ИВДИВО-иерархическая Окскость ИВО.

Окскость соединяет разные виды взглядов восьми видов жизни и в огне и в материи, синтезируя их. Когда ты не живёшь только материей или только огнём, а когда в материи ты умеешь жить синтезом. В Учении Синтеза нет разрыва между работой и служением, потому что работа уже есть служение Отцу. Понимая это, мы на работе начинаем действовать Синтезом Отца или каким-то видом огня: развернули Столп: 

– синтезировались с Аватарессой, например, и действуете её огнём весь рабочий день;

– дома вы проникаетесь Аватарессой, и в её огне убираетесь или готовите;

– что бы вы не делали, вы делаете в огне АС.

Часть Окскость синтезирует наши состояния, когда мы внутренне неделимы, а цельны.  Око, смотрит Эталонами Отца, а Часть Окскость – это как процесс взглядывания на разные стороны жизни, она формирует взгляд на ту или иную тему. Мы можем говорить Окскостью, складывая и формируя правильный взгляд на что-то, потому что Окскость включает эталонность Отца и Учения Синтеза.                                                                                                 

Взгляд – это 13-я Частность, это планетарность, т. к. первые 16 частностей это планетарность, вторые – солнечность, третьи – галактичность, волевитость, дух, четвёртые – метагалактичность. Это планетарным ракусом.                           

В 64-рице Окскость находится в третьей 16-рице, а Око, как Часть, в четвёртой.  Ракурсом четырёх метагалактик Окскость в ВЦ Мг, которая выражает дух и волю, поэтому Окскость – это действие Духом или Волей. Для Части Окскость взгляд духом – это одно из направлений, но при этом в части есть эталоны, и Окскость различает тонкости развития человека. Также она может выйти за пределы планеты и посмотреть на планету с позиции, например, ВЦ Мг, чтобы увидеть тенденцию развития Духа Человека на планете на будущее, какое направление он имеет. Например, это рост в ИВДИВО-цельность.

 Частность Окскость оперирует Частью Окскость, то есть действует ею. Частность – это продукт действия части. Дух в Части Окскость действует огнеобразом Духоверсум, нарабатывая дееспоспособность в синтезе всего нижестоящего. Если у вас 45 частностей не работают, то вы на Часть Окскость не перейдёте.                                                                                             

Часть Окскость – это некая Позиция Наблюдателя каждым из нас Эталонами Отца Частностью Окскость.                                                                                  

Эталоны, которыми смотрит Часть Окскость – это 20-рица ИВО, эталоны ваших поручений, ваших должностных компетенций – каким выражением к вам подошёл другой служащий, это не что он стяжал, а кем он является внутренне. Часть Окскость смотрит внутрь и сравнивает с эталонами. Отсюда появляются границы дозволенного – что говорить собеседнику можно, а что нельзя, и Часть это различает. Она внутренне помогает определять, что есть что, и кто есть кто взглядыванием ИВОтца. Когда я взглядываю, я уже погрузился в эту тему, я ею проникся, я её понимаю. Например, если посмотреть взглядыванием внутреннее состояние Америки человечески, то пока правил Трамп, как Посвящённый, улучшилась экономика страны и первая американская ракета долетела до нашей МКС. Ученик возглавлял страну, и Метагалактика допустила, чтобы оттуда кто-то вылетел. Чем больше Посвящённых будет на планете, тем мы все больше будем развиты. Взглядыванием можно видеть с позиций внутреннего мира как живут люди и правят Президенты стран, вот это и будет Окскость. Она не судит, плохой кто-то или хороший, она видит собеседника и понимает, как с ним общаться

 Окскость видит, собирает данные, синтезирует и складывает взгляд.

 Окскость видит свободу Воли – и свою и других людей. Ею можно определить, насколько служащий сможет потянуть то или иное поручение. Формируя Столп Подразделения, Отец и АС смотрят нас своей Окскостью – выдержим ли мы внутренне этот огонь. Полномочия в нас могут взрасти исполнением, а воли на исполнение может не хватить. Иногда воля есть, а свободы не хватает –  человек находится в своих внутренних рамках, например, большая семья, которой важнее твоё внимание сейчас. И наоборот – есть свобода, но нет воли, чтобы себя на что-то организовать. Окскость учитывает и нашу свободу, и нашу волю.

Окскость синтезирует огонь и материю и даёт общий взгляд на что-то. 

Насколько часто нашу физику видят Аватар Синтеза и Отец?

Нашу планету Аватар Синтеза Кут Хуми просматривает каждый день: что происходит, какие условия. Частным образам – только в экстренных ситуациях. А в основном, какие мы на физике, нашу физическую телесность видят АС и Отец на Синтезах или на Школах. Они видят наши мысли, смыслы, связки, воспоминания и из этого делают выводы – какие мы. Нас запоминают по тому, как мы говорим на Синтезе, как ведём себя телесно – сидим, ходим, выражаемся и относимся к другим во время Синтеза, потому что каждый из нас Отец на этом Синтезе. По жизни за нами не следят, на перерывах тоже, они умеют сканировать с нас на Синтезе.                                                                     

На Советах АС включаются на нас физических, если Совет Огнём состоятелен. Также они нас видят, когда приходят на физику.

        АС нас больше видят в зале тем телом, которым мы с ними общаемся. В частную, личную жизнь АС не вмешиваются, потому что это будет нарушение свободы воли. Самая полная открытость происходит на экзаменационных Синтезах.                                                                                      

       Исходя из того, как нас увидели Отец и АС, складывается наша перспектива и наш путь. На занятиях нас видят, только когда мы вышли в практику, нас слышат, но видение физического тела не включается. Есть специальная Книга, куда пишется всё, что вы делаете на Синтезе, что говорите, как отвечаете на вопросы, о чём думаете. Отец вас видит физических, когда вы общаетесь с ним ментально, но только если ему это нужно. У Отца внутренний взгляд – он вас видит, но не видит, чем вы занимаетесь в этот момент физически. Чем менее качественны мысли человека, тем меньше на него смотрят Отец и АС. АС по вашим мыслям помогают вам развиться. Они обращают внимание на ваши идеи, ваши взгляды.                                    

Отец, глядя на планету, видит в первую очередь тех, кто что-то творит и созидает. Мы все равны перед Отцом, но внимание Отец будет уделять тому, кто думает качественно. Отец сам определяет на кого смотреть.  Мы клеточки Отца и находимся внутри Отца, но одни в голове, в Хум или в сердце, а другие – отшелушиваются от тела, когда состояние Духа человека настолько деградировало, что Монаду проще пережечь, чтобы она больше не воплощалась. Жизнь вечна, но у всего есть свои пределы. Есть жизнь, которая начинается Монадой, а есть, которая завершается. Иногда Отец Монаду делит мечом на части, и отправляет эти клеточки Монады в разные воплощения, потому что цельно эта Монада совершает гадости, а частями насколько человек это отработают отдельно друг от друга и сформируют свою собственную развитую Монаду. Иногда за гадости наказывают разные природные, эволюционные самоорганизации Метагалактики, изолируя человека от общества. С одной стороны нас созидают, а с другой – за категорические нарушения биологических, физиологических, природных процессов Метагалактика тебя выключает из любых процессов жизни. Это не Отец и АС, а Метагалактика сняла с тебя Созидание.                                     

Эта тема взглядов относится к Части ИВДИВО-иерархическая Окскость.         

 И это только жизнь Человека, но есть взгляд на нашу жизнь, как на Посвящённых, Служащих и т. д. А как Учителя Синтеза любим ли мы друг друга? А какая среда любви нами здесь складывается? Между нами формируется Мир ИВОтца и в Мире Отца у Учителей Синтеза должна быть любовь. Поменяли взгляд - поменяли отношение в любви  друг  к другу, к Отцу, к АС. Это ИВДИВО-иерархическая Окскость – ты поменял свой взгляд и внутренне стал другим, а этим поменялись миллиарды людей на Планете Земля.

Этимическое Тело ИВО.

Это тело, которое разрабатывает взгляд на любую тему. Взгляд может касаться материи, ваших личных жизненных ситуаций, и вы своим взглядом можете управлять и ситуацией и материей. Этимическое Тело может взглядом менять некоторые позиции материи: посмотрели своей эманацией взгляда и материя начала от эманации меняться, плохо о  ком-то подумали – материя на вас среагировала какой-то неприятностью, правильно подумали – получили качественную ситуацию по жизни. Этимическое Тело вырабатывает взглядность, как процесс, когда тело внутренне проживает – что делать нельзя. Например, если оно знает, что первый ряд стульев отсекает пространство зала на Синтезе, чтобы к вам не вернулось то негативное, что должно отсекаться огнём, формируя два вида пространства, и тогда вы во время Синтеза там не проходите. 

Другой пример, когда вы видите, взглядом Этимического Тела, что ваш забор на даче отделяет пространство участка от всей территории, то же самое в Экополисе. Этимическое Тело формирует ваш взгляд – почему это важно, оно видит тонкости. Например, почему города или Экополисы строятся по определённым схемам, что это даёт – концентрацию или рассеивает силы, почему с одним человеком рядом легко, а с другим даже стоять сложно. Это тело формирует взгляд в материю и направлено на развитие материи. 

Оно управляет материей и складывает разные виды взглядов и взглядностей относительно той материи, где вы находитесь.        

Этимическое Тело может прожить то место, которое вам определили АС на Синтезе, так как пространство зала тоже имеет свои зоны: первые ряды больше погружаются в саму концентрацию Синтеза, а проживаний может быть меньше, они проживают только сами себя; последний ряд имеет глубокое проживание, т. к. там концентрируется общее проживание всей команды и у вас идёт командное действие на Синтезе; те, кто садится рядом с ядром, (которое находится во время Синтеза в центре зала)  напитывают головной мозг Синтезом, который идёт из Ядра Синтеза.                                                                                                                              

Это тело может проживать концентрацию Ядер Синтеза на Синтезе  (Ядро формирует Кут Хуми) и на Советах (Ядро формируется вашей разработкой ракурсом деятельности).

Выходя в ВЦ Реальности, тело смотрит на качество материи и решает, можно ли там оставаться. Оно определяет уровень комфортности нахождения в материи.

Этимическое Тело хорошо проживает местность и пространство – определит, где лучше построить дом и купить квартиру, определяя качество сил и энергетики на территории.

Совершенная Память ИВО.

Окскость и Этимическое Тело позволяют оперировать памятью. 

Оперативная память – это память, которой вы пользуетесь, когда вы можете, вспомнив что-то, этим сразу примениться. Это когда из памяти извлекаются нужные записи, фрагменты, частности и вы их, синтезируя, правильно связываете.                                                                             

Долговременная память – это то, что разложено по полочкам, и мы это помним.

Кратковременная память – это то, что вы сделали и забыли (выпили с утра кофе, сдали экзамен и забыли и т. п.).                                                                                                                   

 Операционная память – мы ей действуем сейчас (последовательность действий), мы в ней применяем те знания, которые записаны в памяти, это дееспособность наших частей, систем, аппаратов, частностей, клеточек.          

 В Чаше пишется не память как таковая, а знание, информация и опыт, записанные в ячейках, который ты когда-то применил и ты телесно можешь его исполнить: не зная нот, сыграть мелодию. Чаша вызывает мысль, которая идёт в дело. Чашей мы думаем, осмысляем и исполняем. Память здесь включится, например, на сигнал светофора, когда вы вспомните, где идти, а где стоять. Это будет оперативная память – здесь и сейчас.                 

Когда вспомнил, всё связал и появился взгляд на эту тему, это сработала Часть Память, затем другой частью начал думать и размышлять.                             

У нас проблема в том, что мы можем много чего вспомнить, но связать в одну цельность не умеем. Задача Части Память вспоминать те участки информации, которые нужны на данный момент, а не вспоминать всё подряд. Память должна работать на «здесь и сейчас» и думать о будущем, не копаясь в прошлом. Она должна синтезировать всё, чем нам нужно будет примениться на будущее. Когда мы погружаемся в прошлые воспоминания, мы не входим в новое действие и поступаем по-старому. Эта «заковырочка» в памяти не позволяет идти в будущее, а мы должны действовать на перспективу вперёд. Разные записи памяти дают разные извлекания памяти.

Память Человека у нас срабатывает в первую очередь.                                          

Память Посвящённого – это синтез всех знаний и умение это связать, объяснить, рассказать.                                                                                                      

Память Служащего – не просто всё знаю, но и применяюсь этим, синтезируя разные виды знаний, и этим служу Отцу.                                             

Память Ипостаси. Ипостась это головной мозг и Отец что-то может передать тебе из своей памяти. Ты в чём-то не участвовал, но Отец передаёт тебе своё воспоминание, фиксирует это в твою память и ты, как Отец, начинаешь это помнить, это становится твоей памятью, и ты этим применяешься. Например, какие-то изменения в Иерархии, в которых ты не участвовал: как было, что стало и как мы этим теперь применяемся. 

Если на Совете ты что-то забыл, но ты выражаешь АС Кут Хуми, то можно проникнуться его памятью и вспомнить то, что нужно. Когда вы что-то заучиваете, надо выходить в кабинет АС и, проникаясь ими, запоминать. Если у вас глубокая Ипостасность, вы начнёте запоминать даже очень сложные вещи и в этом разбираться. Телесное явление кого-то – это к Ипостаси.

Память Учителя позволит дословно запоминать пройденный Синтез и связать с другими темами по горизонту. У Учителя та эталонная память, которая должна быть вообще и умение быстро связывать информацию.  Память и Учитель – это 13 горизонт в 16-це, отсюда Память как Часть это дееспособность Учителя. У Учителя Наука и научная память, а значит и все данные, заложенные в ней.                                                                               

 Память Владыки – это память, которой вы мудро действуете, истинно применяетесь этой памятью. Владыка всё, что помнит, может истинно, тезисно связать и потом этим полномочно начинает действовать, применяться, поступая мудро. Здесь Совершенства и память каждой Совершенной Части. Владыка памятью действует полномочно.                   

Человек-Владыка умеет действовать памятью многомерно синтезом разных тел, соединяя законы и стандарты в цельности полномочиями. 

Память Аватара – это строгая иерархичность – вспоминаю только то, что сейчас нужно (на Совете Отца и на Синтезе забыл все бытовые проблемы, помню только то, что нужно). Аватар иерархизирует память – много знаю и помню, но в этот момент применяю только то, что нужно по теме. У Аватара жёсткая, волевая отстройка памяти. В практике не должно быть не одной лишней мысли, но мысли от Отца быть должны.                            

Память Отца. Отец видит нас с момента Монады, но он не вязнет в этой памяти. Отец не помнит то, что ему не нужно помнить и помнит то, что нужно. Память Отца тотальна и цельна. Нет того, чего бы Отец не помнил. Но есть много того, что Отец сейчас не помнит, потому что это ему сейчас не нужно. Не привязываясь ни к чему, он учитывает всё, что есть. Отец из цельности может взять то, что сейчас нужно, не нарушая этой цельности.

Есть память духа и память воплощений, где ты наработал какой-то опыт и им применился в следующих воплощениях. Эта же память вскрывается в Погружениях.

Строение Части Память.

Часть Память оваловидная, фиксируется в головном мозге. В центре Ядро. Вокруг 262144 Сферы и внутри фиксируются эталоны частей, систем, реализаций, Человека, Посвящённого и т. д. – все виды эталонов, которые могут быть. Эталонами Часть применяется, чтобы уметь помнить частями, посвящениями, статусами и т. п.

Каждая Сфера состоит из ячеек памяти, в которых хранится информация. Информация записывается послойно и компактифицируется. Всё недавнее - на поверхности. Запись идёт любым видом огней из 256, синтезом, формой, любовью, светом, духом, субъядерностью и т. п.                                                                                                                    Когда в памяти появляются блоки (страхи, нежелание помнить что-то и т. п.), то появляются деформации в ячейках, которые можно рассматривать. При работе с памятью нужная информация Отцом или АС выводится на поверхность. Когда вы что-то вспоминаете, то по подобию в ячейках разных сфер поднимается похожая информация, синтезируется, и вы соответствующим видом огня вспоминаете, как поступить в данной ситуации.

В Части Память можно вскрывать любые данные, которые в ней записаны. Но то, что Часть новая, надо учитывать. Раньше у нас память была ракурсом какой-то части (душа, разум, сознание и т. п.).                                                          

Видов памяти много: образная, синтезтелесная, тактильная, ментальная, логическая, частей, движения телом и т. п.                                       

Феноменальная память – это действие всеми видами памяти, в их разнообразии.                                                                                                            Память – это взгляд и внутренне она хорошо видит.                                      

Тренируют память Аватары Синтеза Святослав Олеся.                                                                  

       Как натренироваться на видение ночных обучений с ИВО, АС Кут Хуми Фаинь, с АС с которыми шло обучение:

1) Проснулись, – здесь важно, чтобы Тонкое Мировое Тело вернулось с ночного обучения, – в течение первых 15 минут (самый яркий опыт) сразу возожглись опытом ночного обучения в голове.                                                                                                                             

2) Синтезировались с теми АС или с Отцом, с кем у вас было ночное обучение. Просите развернуть память этого ночного обучения, тот фрагмент, который вам нужен

3) Внутри головного мозга развернётся по-кадрово картинка события. Погружаетесь в неё, смотрите и слушаете, что было. Можно это делать много раз, меняя скорость звука. Ячейки Части очень податливы для этого.

В ночном обучении тело находится в своей среде, и вы видите и слышите всё, как есть. Контакт – это любовь между частями, её можно стяжать, накапливать и развивать части ею. 

*Память есть в каждой части. АС рекомендовали стяжать Память в Часть, которую вы разрабатываете лично.

         Конспект 45 ВЦС составила: Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 126 ИВДИВО-цельности, Домодедово, Шпенькова Надежда.

Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Контического тела ИВО 1048436 ИЦ/ 262004 ИВЦ/ 65396 ВЦ/ 16244 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, ИВАС Владлен Илона. Ипостась Гасова Вера

