Тема: Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.  Мир Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей. Мир Изначально Вышестоящего Отца 256-ти ИВДИВО-Цельностей Октавной Метагалактики.

По материалам: 45 ВЦС 2020-12-05-06 Москва, Кут Хуми, Кокина Алина. 1 день, 1-2 часть. 

Чтобы научиться жить в Октавной Метагалактике, сейчас у нас 256 ИВДИВО-Цельностей, что определяет жизнь Человека в любом виде материи? В  чём он живёт, в какой среде? Что разворачивается вокруг Человека?  

Миры. Вокруг Человека разворачиваются миры. От Человека идут эманации и разворачиваются миры. 

Чем должен быть насыщен Мир 256 ИВДИВО-Цельностей, чтобы мы там жили как Учителя Синтеза. Некое постоянство, которое будет поддерживать Огонь и Синтез в физическом мире, чтобы мы постоянно непрерывно в этом были. Чем должен быть организован внешний мир, кроме материи (ИВДИВО, Экополисы)? 

Мы живём в ИВДИВО-Цельностях. Кроме того, что вокруг нас развернулся Тонкий мир, Метагалактический мир, Синтезный мир, нам необходимо, чтобы во внутреннем мире появилась некая среда, которая будет наш внутренний мир развивать. И эта среда будет внутренним миром для нас.  Какой нам нужен мир? Помним, что мир создаёт только Человек. 

Нам нужен Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза,  192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Мы сейчас выйдем к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем, чтобы мы могли жить в Октавной Метагалактике, чтобы у нас был развит физический мир, стяжаем 192 вида мира 192-х пар ИВ Аватаров Синтеза в 256  ИВДИВО-Цельностей Физического мира Октавной Метагалактики.  

192 пары ИВ АС развивают наши Части, мы этими частями живём, действуем. От ИВАС эманируют их Части, Частности, Системы этой Части. Если мы стяжаем мир каждого Аватара Синтеза, то мы будем жить в среде, тем более Человек теперь живёт на 1-ой ИВДИВО-Цельности, мы будем жить в среде 192-х Синтезов, концентрации 192-х видов Огней с непрерывными эманациями Частей Систем Аппаратов Частностей ИВ Аватаров Синтеза, концентрации самого лучшего состояния внутреннего мира. 


Эту практику потом можно будет повторять, периодически насыщать Физический Мир Октавной Метагалактики Миром ИВ Аватаров Синтеза. 

Есть Мир ИВ Аватар-Ипостасей, но это другой Мир. Когда мы входим в Мир ИВ АС, мы входим в мир, который нас развивает Синтезом Отца. Во внутренний Мир ИВ Аватар-Ипостасей мы входим, когда уже внутренне состоялись, развиты в чём-то. Тогда получается вся 256-рица. На будущее это должен быть Мир 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей, но мы пока туда не дошли, пока устремляемся. 

Практика 3. (03:13 – 03:33) Стяжание Мира 192 пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Октавной Метагалактики Синтезом четырёх Миров ракурсом 256-ти ИВДИВО-цельностей.


Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза не просто Частности, которые эманируют от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Это и  эманации их Астральности, Ментальности, Причинности, Буддичности, Атмичности, Аматичности и т.д., эманации компетенций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.  Все эманации, которые идут от тела, эманируют в Мир. Мы вошли в Мир эманаций концентрации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И развернули этот Мир на 256 ИВДИВО-Цельностей, потому что мы там служим. 


Мы сейчас походили, поусваивали Мир  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, можете прожить,  как вокруг вас появилась как тонкая плёнка, оболочка Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.  

    Рекомендация: всем компетентным подразделения Москва Россия, войти в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, потому что мы этим миром не живём. Мы живём чем угодно: миром семьи, соц. сетей для некоторых, миром профессиональным. Но нам надо переходить на более высокое выражение мира, где мы охватываем Мир каждого ИВ АС. 


Мы сейчас ещё стяжаем Мир 64-х ИВ Аватар-Ипостасей и войдём в цельность всех 256-ти Миров.  Рекомендовано стяжать всем, лучше двумя отдельными практиками. Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  – одна практика, Мир Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей – вторая. 


Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза «лёг» на вас. И теперь ваши частности, аппараты начинают встраиваться не просто в мир человека, а в мир посвящённого, служащего и т.д. Когда мы будем жить не просто миром природным (метагалактика созидает нас), а миром  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы будем быстрее развиваться. 


Вы в этом мире должны быть всегда. На  Синтезе, вы в этом Мире. Но когда вы выйдете, не будете поддерживать взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза концентрацией ИВАС, не будете делать практики, этот мир, как любое стяжание, может от вас уйти. Вы можете периодически выходить к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжать, уплотнить этот Мир, не стяжать заново, а уплотнить, концентрировать  эманациями Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, реализаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, всей 20-цы ИВ АС.  Просить ввести в Ипостасность ИВ Аватарам Синтеза.


У нас отдельно Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – отдельно мы. Мы не можем что-то узнать понять, расшифровать, потому что мы не входим в тот Мир, где Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза  для нас что-то развивают, стяжают, эманируют, концентрируют.  

Мир – это не только эманации, это среда. Эманации – одно из направлений концентрации Мира. Посвящения, Статусы  насыщают среду, создают концентрацию Синтеза. Мир – это среда, внутри которого концентрируется 64 Частности, 64 фундаментальности, Виды организации материи и т.д. Всё это «идёт», разворачивается  от тела, которое это сложило, тела Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.  Например,   Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми  4 194 240-ой  ИВДИВО-Цельности.  От него разворачивается среда на все 4 194 240 ИВДИВО-Цельностей, куда уже внутрь включаются все Метагалактики. Аватар Синтеза Кут Хуми поддерживает своей концентрацией Синтеза, которая идёт от его тела, все  четыре Метагалактики и Октавную Метагалактику. Это всё охватывает его тело, эту среду, концентрацию Синтеза. И так от каждого ИВАС. От каждой ИВДИВО-Цельности, разворачивая среду на пять Метагалактик. Это постоянная непрерывная среда, которую они поддерживают, иначе не будет развития.  

Мы, как Учителя Синтеза разворачиваем на подразделение, а Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза – пять Метагалактик. Входя в мир ИВ АС, мы начинаем жить Миром, который Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза создают собою.

Ситуация, когда на Синтезе из зала задают вопросы. Это тоже внутренний Мир, когда вы задаёте не внутренне вопрос ИВ АС  и они вам сразу отвечают, а переходите на внешнюю организацию: я спросил – мне ответили, как в школе. 

Синтез – это Синтез тебя и ИВ Аватаров Синтеза и ИВ Отца, не с ведущим. Постарайтесь научиться слышать Аватаров Синтеза, расшифровывать их ответы, задавая вопросы вслух, вы исключаете возможность этому научиться. Лёгкие комментарии допустимы. Но в первую очередь, это ваше общение с АС Кут  и ИВ Отцом. Ведение Синтеза – это когда внутри каждого из вас складывается собственная философия Синтеза от вашего общения и взаимодействия с Аватаром Синтеза. Это Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, когда есть вы, ИВ АС, ИВ Отец, между вами непрерывное общение, светское общение, Огонь, Синтез, Репликация  и т.д. Вы задали внутренне вопрос,  и внутри вас начинается репликация ответа, чтобы вызвать у вас проживание, как ответ на вопрос, картинку, глубокое понимание и т.д. Мир  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза– это не внешнее взаимодействие между нами, это внутреннее взаимодействие вас с ИВ Аватарами Синтеза. Это состояние надо поддерживать, тогда этот Мир будет устойчив, будет действовать вами и вокруг вас.

Мы сейчас стяжаем Мир Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей. Это будет ещё более высокое состояние Мира. Это более высокая концентрация Синтеза 64-х Изначально Вышестоящих  Аватаров-Ипостасей.  Эманируют не просто развитие части, частности, а держат какую-то определённую концентрацию Синтеза, которой развивается путь, направление ИВДИВО. Если ИВ АС – это разработка, то Изначально Вышестоящие Аватар-Ипостаси – это направление: «на эту эпоху будет так».  Например, Синтез Могущества. АС Синтеза Могущества разрабатывают: стяжать так, выразить так, применить так, подействовать. ИВ АИ будет просто фиксировать Могущество, как смог, так и взял, просто фиксируют Огонь, говорят: «Иди туда». АС потом будет помогать усвоить, вместить, разработать, подумать, что с этим сделать, направлять в этом пути.  

Если мы будем синтезировать Миры всех ИВ Аватаров-Ипостасей и ИВ Аватаров Синтеза, то у нас будет и направление куда идти, и понимание как туда дойти, то есть исполнить План Синтеза  Отца. 

Этим меняется наш взгляд, позиция наблюдателя, мы действуем не «сами по себе», а действуем Миром, значит,  этим живём. 

Если мы живём Миром ИВ АС,  у нас появляется ответственность, как Аватаров, Владык, Учителей. В Мире ИВ АС необходимо держать компетентность. Когда мы компетентны ИВ АС нас поддерживают. Это более жёсткий Мир в плане иерархической отстройки. Вы уже не можете жить только Человеком, если вы Аватар – вы обязаны быть Аватаром, если Владыка – обязаны быть Владыкой и т.д.

Я вас настраиваю на серьёзную работу. Мы должны войти в Мир ИВ Аватаров-Ипостасей, зафиксировать его, в этом мире остаться, начать действовать им. Действие – это когда мы всегда с ИВ АС, ИВ АИ. Первые, кто всегда с вами есть в любую минуту – ИВ Аватары Синтеза, ИВ Аватар-Ипостаси, ИВ Отец. Они вам и родственники, и друзья, и родители и всё вместе. Они это синтезируют собою. Эта среда ИВ АС, ИВ АИ, когда мы входим в семью ИВ Отца. И есть такой закон: чем ближе мы к АС и ИВ Отцу, тем требовательнее с нами начинают быть. Если к вам требовательны,  значит вас очень хорошо развивают. Тебе подсказывают, что надо изменить в себе, чтобы идти дальше. 

Когда мы входим в Мир ИВ Аватар-Ипостасей – это строгая иерархичность, ивдивность, нет права на шаг назад. Если ты в этот Мир вошёл, обратно уже не уйдешь. Это как сфера ИВДИВО, куда бы ни пошёл: направо, налево, вперёд, назад – везде сфера ИВДИВО, она всегда с тобой. Мир ИВ Аватаров-Ипостасей – это всегда только служение. Если вы сейчас входите в Мир ИВ Аватар-Ипостасей, на вас фиксируется служение в веках. АС – допускается в какой-то жизни «отдохнуть», если входим в Мир АИ – это чёткая фиксация только на служение, каждое воплощение. Каждую минуту, каждую секунду. Аватар-Ипостась  - это всегда Ипостасность Отцу, ты есмь часть Отца непрерывно, постоянно. И другого не дано. Вот это Мир ИВ Аватар-Ипостасей. 

На вас уже сейчас сконцентрировались Аватар-Ипостаси и вы можете прожить эффект внутренней тишины. Когда мысли «улеглись» - это Мир Аватаров-Ипостасей. Если в голове «движуха», надо что-то делать, не можешь сидеть на месте – это Мир ИВ АС. Когда входишь в мир ИВ АИ,  это «золотая середина». Ты что-то делаешь, исполняешь, но ты не в «минусе» и  не в «плюсе». Состояние «тишины» в голове. Ты такой, какой есть, при этом концентрирован, являешь собой Отца, этим состоянием явления Отца действуешь. «Золотая середина» – эталонное сочетание того состояния, в котором ты должен находиться в данный момент. 

Аватар-Ипостась – это когда и левое полушарие и правое одновременно активны. Баланс золотой середины, а не только в логику или фанатичность. Золотая середина всегда начинается с синтеза двух полушарий. Сейчас вас в первую очередь настраивают на это. 

Практика 4. (00:31 – 00:57) ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.  Стяжание Мира 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей. Окутывание Планеты Земля двумя Мирами Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в фиксации Планеты Земля 1-ой ИВДИВО-цельностью Октавной Метагалактики, с введением всего Человечества в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.


Так как Планета Земля входит в 1-ю ИВДИВО-Цельность мы зафиксировали и развернули Мир на всю Планету Земля, для всего Человечества. Если этот Мир поддерживать, можно много что изменить на Планете. Мир АС – это не просто Мир, в котором человек впитывает какие-то качества, а это развитие внутреннего мира каждого человека. Человек становится этим развит, какая бы ситуация с ним не произошла, он везде остаётся Человеком, не придёт мысли кого-то стукнуть или развязать войну. В Мире Аватаров-Ипостасей и Аватаров Синтеза это недопустимо. Люди  в этой среде будут теперь развиваться.


Мир ИВ АС и ИВ АИ – это непрерывное ведение каждого из вас, и не бывает минуты, когда вы из этого выпадаете. 


Надо этими Мирами разработаться и ими жить. Подразделение Москвы – минимум Миром ИВ АС КХ Ф. Нам надо разработать и объяснить Человечеству, что значит жить Миром ИВ АС КХ Ф, Учением Синтеза. Въезжаешь в Москву,  и стоит не «среда москвичей», а среда ИВ АС КХ Ф, Мир ИВ АС. Этого мы должны достичь. 

Конспект составила: Аватересса Аппаратов Систем Частей ИВО  192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия, ИВАС Антея Алины,  Ипостась Полякова Татьяна

Сдано КХ 13.12.2020. 

Приложения:  

- Практика 3.

- Практика 4. 

День 1 часть 1

время 03:13:20-03:31:44

Практика № 3. 

СКонспект составила: Аватересса Аппаратов Систем Частей ИВО  192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия, ИВАС Антея Алины,  Ипостась Полякова Татьянатяжание  Мира 192 пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза    

Октавной Метагалактики  Синтезом четырёх Миров  ракурсом 

256-ти ИВДИВО-цельностей. 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ой ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 ИВДИВО Цельно. Встали. Развернулись в форме Учителя 45-го Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении и развитии развёртки Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И проникаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 192 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Физическом мире Октавной Метагалактики в 256-ти ИВДИВО-цельностях в явлении Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в данный Мир каждой пары Аватаров Синтеза. 

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО Цельно. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 45-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести каждого из нас в Мир 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

Обратите внимание, что в зал вышли 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы приветствуем их. И синтезируемся со 192-мя парами Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца с каждой парой  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  каждому из нас. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  ввести каждого из нас и синтез нас в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Октавной Метагалактики Физического мира Синтезом четырёх Миров – уточняет Изначально Вышестоящий Отец: Физического, Тонкого, Метагалактического,  Синтезного мира ракурсом 256-ти ИВДИВО-цельностей. 

И проникаясь, возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжая 192 вида Синтеза, 192 вида Огня каждой пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И просим развернуть Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в 256-ти ИВДИВО-цельностях. 

И эманируя, стяжаем Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И проникаясь, разворачиваем. И просим развернуть его по 256-ти ИВДИВО-цельностям Октавной Метагалактики.

И эманируя, Аватары Синтеза разворачивают Мир Изначально   Вышестоящих   Аватаров Синтеза. И просим развернуть устойчивую эманацию явлением Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в росте и развитии каждого человека, Учителя Синтеза Октавной Метагалактики данным Миром Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И просим развернуть в данном Мире явление Частностей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и концентрировать Мир Частностями  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжаем 256 на 192 Частностей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому из нас и синтезу нас и в явлении Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в целом 256-ти ИВДИВО-цельностей синтез-физически. 

И проникаясь, эманируя, разворачиваемся. Впитываем Частности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и разворачивая, эманируя Частности 256 ИВДИВО-цельностей – это разворачивает Аватар Синтеза. И мы проникаемся, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Разворачиваемся в Мире Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, впитывая в этом Мире Ипостасность 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас. Преображаемся этим. 

И мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

Возвращаемся в данное тело в данный зал, оставаясь данным Миром Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем, продолжая  концентрировать собою Мир 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва Россия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.


Если эту практику будут делать в других подразделениях, в конце надо добавить, что эманируем в ИВДИВО участников практики.

        Набор: Аватар ИВДИВО Мг Культуры ИВО 1.048 502 ИЦ / 262 070 ИВЦ / 65 462 ВЦ / 16310 ВЦР 189 ИВДИВО-Цельности Московия ИВАС Савелий Баяна, Калинина Людмила. 

День 1 часть 2

время 00:31:53-00:57:06

Практика № 4

Стяжание Мира 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей. Окутывание Планеты Земля двумя Мирами Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в фиксации Планеты Земля 1-ой ИВДИВО-цельностью Октавной Метагалактики, с введением всего Человечества в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой ИВДИВО-цельности. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 45-го Синтеза. 

И мы синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в  явлении Мира 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою с введением каждого из нас в данный Мир Изначально Вышестоящих  Аватаров-Ипостасей каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою.  И с развёрткой данного Мира Аватаров-Ипостасей в 256-ти ИВДИВО-цельностях Октавной Метагалактики в развитии внутреннего Мира каждого Человека, Учителя Синтеза Октавной Метагалактики данным Миром Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей. 

И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-цельно. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь формой Учителя 45-го Синтеза.

И мы проникаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас  и синтез нас в явлении и введении каждого из нас в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся этим. В зале стоят 64 Аватар-Ипостаси – 32 с левой стороны, 32 с правой стороны. Мы стоим в полукруге Аватаров-Ипостаси. 

И мы синтезируемся с 64-мя Аватарами-Ипостасями. Стяжаем 64 вида Огня, 64 вида Синтеза Изначально Вышестоящих  Аватаров-Ипостасей каждому из нас и просим заполнить каждого из нас данными видами Синтеза. И проникаясь, возжигаясь этим, просим ввести каждого из нас и синтез нас в Мир 64-х Аватаров-Ипостасей,  каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И просим развития внутреннего Мира каждого из нас этим, развития 20-рицы Человека каждого из нас, 8-рицы Человека каждого и нас и синтеза нас. 

И возжигаясь, преображаясь, входим в Мир Аватаров-Ипостасей. 

И возжигаясь, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Мы синтезируемся с 64-мя Аватаров-Ипостасями, стяжаем Мир Аватаров-Ипостасей, просим развернуть его в 256-ти ИВДИВО-цельностях, прося развернуть Мир Аватаров-Ипостасей  и ввести в этот Мир каждого Человека, Учителя Синтеза в данный Мир, и каждого Человека Планеты Земля, в фиксации Планеты Земля 1-ой ИВДИВО-цельности. 

И окутывая Планету Земля Миром  Аватаров-Ипостасей, синтезируемся со 192-мя  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 192-х пар Аватаров Синтеза для Планеты Земля и просим окутать Планету Земля Миром Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза, прося ввести, итогово, всё Человечество Планеты Земля в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей, Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

И проникаясь Синтезом Аватаров-Ипостасей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, окутываем Планету Земля, разворачивая вокруг неё два Мира,  Аватаров-Ипостасей и Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза в фиксации Планеты Земля 1-ой ИВДИВО-цельностью Октавной Метагалактики. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть непрерывную эманацию Мира 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и  64-х Аватаров-Ипостасей, и 384-х  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на Планету Земля в явлении в  жизни каждого Человека и введении каждого Человека в два вида Мира Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей каждого человека Планеты Земля. И просим устойчивого развития каждого Человека Планеты Земля Миром Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.  

И мы возжигаемся, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Преображаемся, вспыхиваем, синтезируемся с 64-мя Аватарами-Ипостасями, стяжаем прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей каждому из нас в явлении Мира  Аватаров-Ипостасей. Впитывая, разворачиваемся прямой ипостасностью 64-м  Аватарам-Ипостасям каждым из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Разворачиваясь 64-мя Мирами Аватаров-Ипостасей. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально Вышестоящий Дом должностной компетенции каждого из нас,  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

      Набор:  Аватаресса Аппаратов Систем Частей ИВО 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия, ИВАС Антея Алина, Полякова Татьяна 

Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Контического тела ИВО 1048436 ИЦ/ 262004 ИВЦ/ 65396 ВЦ/ 16244 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, ИВАС Владлен Илона. Ипостась Гасова Вера

