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Практика № 1

Стяжание Человека Изначально Вышестоящего Отца

Истинной Метагалактики.   Фиксация  за явлением Человека Истинной 

Метагалактики Здания на Первой ИВДИВО-цельности

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-цельно.

И мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И проникаясь, насыщаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Посмотрите теперь в зал, обратите внимание, что в зале стоят Аватары Синтеза Филимон Лима, Святослав Олеся и ещё одна пара Аватаров.

И мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Нас заполняют четыре пары Аватаров Синтеза. Сейчас просто проживите, что и Кут Хуми Фаинь вас заполняют, и Аватары Синтеза.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и с каждой парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, просим ввести каждого из нас в 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ричного и в явление Учителя Синтеза каждым из нас 4194304-ричного каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Истинной Метагалактикой, Учителя Синтеза Октавной Метагалактикой. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и всеми парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на каждого из нас в четверичном явлении каждого из нас 4-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза синтез-физически собою.

И проникаясь, разворачиваемся, насыщаемся, концентрируемся ипостасностью 4-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

И проникаясь, концентрируясь, являем собой 4-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и преображаемся этим.

И в этом четверичном огне, в синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-цельно.

Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Человеком Истинной Метагалактики на 1048576-рицу каждым из нас и а нас синтез-физически собою. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека 1048576-ричного явления Истинной Метагалактики, и просим максимального его развития, дееспособности каждого из нас ракурсом 1048576-ти Иерархических цельностей, четырех Миров Иерархической цельности и в целом восьми Архетипов Материи каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И проникаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-рицу Человека 1048576-ричного каждому из нас и синтезу нас, просим развернуть её в каждом из нас.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Имперскую Ипостасность данного Человека, – каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, – Жизнью его Истинной Метагалактикой.

И проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 20-рицей каждого – каждым из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие головного мозга, всех частей Имперскостью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ти каждому из нас и синтезу нас.

И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать за явлением Человека Истинной Метагалактики Здание на Первой ИВДИВО-цельности, освободив его от явления Учителя Синтеза каждого из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие, образование, воспитание, обучение для данного Человека каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И просим зафиксировать, и просим развития у Изначального Вышестоящего Отца данного Человека каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

Возжигаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым физически каждым из нас.

И возжигаясь, преображаемся, разворачиваясь явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас.

И преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

        Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической энергии ИВО 1048349 ИЦ / 261917 ИВЦ / 65309 ВЦ / 16157 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Кирилл Агата,

Полукарова Ирина   

 1. часть 1

время 02:15:00-02:56:42

Практика № 2

Стяжание явления Учителя Синтеза: стяжание Тела Учителя Синтеза, 

Ядра Учителя Синтеза, 4194304-рицу Учителя в явлении 20-рицы Человека, 

Око Учителя Синтеза, 4194304 Эталонов Ока Учителя Синтеза, Эталоны 

Должностной Компетенции, 4194304 видов Взгляда Учителя Синтеза. 

Стяжание четырех 17-этажных зданий Учителя Синтеза в Октавной Метагалактике и частного служебного здания на 4194240-й ИВДИВО-цельности 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-цельности. Переходим в зал ИВДИВО 192 ивдиво цельно. 

Обратите внимание, что в зале всегда стоят четыре пары Аватаров Синтеза. Они к вам могут подходить в течение практики, они могут вас направлять, вас усилять – поэтому с вами идёт непрерывное взаимодействие четырёх пар Аватаров Синтеза.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Учителя Синтеза Октавной Метагалактики 4194304-рицей каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.  И проникаясь, просим максимально интенсивного развития явления Учителя Синтеза каждого из нас с развитием Ока Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ивдиво цельно. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 45-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305-й Ивдиво-цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ивдиво цельно.

Встали, развернулись в форме Учителя Синтеза каждым из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, концентрировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преобразить в явлении Человека Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в явлении 4194304-рицы каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И проникаемся, заполняемся, насыщаемся Синтезом Отца.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя Синтеза. Стяжаем Тело Учителя Синтеза каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою, стяжаем 4194304-рицу Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас и просим развернуть в каждом из нас Тело Учителя Синтеза. И просим максимального развития Учителя Синтеза каждым из нас, максимальным развитие Ока Учителя Синтеза каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Телом Учителя Синтеза каждым из нас, стяжаем явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжаем Ядро Учителя Синтеза каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304-рицу Учителя Синтеза каждым из нас и синтез нас в явлении 20-рицы Человека Учителем Синтеза каждым из нас. И просим развернуть в каждом из нас максимально  дееспособности, качества, активности компетентности Учителем Синтеза каждым из нас. 

И возжигаясь, мы разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза, стяжаем Око Учителя Синтеза каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Эталонов Ока Учителя Синтеза каждому из нас 4194304-рицы Человека. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталоны Должностной Компетенции каждого из нас Служения каждого из нас. И каждый называет своё Служение: Аватар, Владыка, Учитель, Ипостась. Стяжаем ядро Ока каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 видов Взгляда Учителя Синтеза каждому из нас. 

И возжигаясь, преображаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь, вспыхивая Оком каждым из нас, Эталонами Ока, впитывая Взгляды Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Синтеза Октавной Метагалактики каждым из нас. 

И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза Октавной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить явление Учителя Синтеза каждого из нас явлением четырёх Миров Октавной Метагалактики – Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного Мира, – стяжая четыре ядра четырёх Миров Октавной Метагалактики Учителя Синтеза каждым из нас и синтез нас синтез-физически собою. И проникаясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас четыре Здания 17-этажных Учителя Синтеза каждого из нас: здания в Тонком мире, здания в Метагалактическом мире, в Синтезном мире Октавной Метагалактики и в первой изначально вышестоящей ивдиво цельности Ре-ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимально современные здания по внутреннему оснащению инструментами каждому из нас и синтезу нас. 

Стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаем четыре ядра Изначально Вышестоящего Отца  четырёх зданий. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание в Тонком мире Октавной Метагалактике на 2097152-й ивдиво-цельности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17-этажное здание 64х64х64, стяжая кубы синтеза, 17179869184х17179869184х17179869184 кубов синтеза Учителя/Владыки/Аватара Синтеза ракурсом должностной компетенции каждого из нас и синтеза нас. И просим развернуть данное здание на 2097152-й ивдиво-цельности Тонкого мира Октавной Метагалактики.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17-этажное здание 64х64х64 куба синтеза 17179869184х17179869184х17179869184 – и далее последующее здание Синтезного мира аналогично той же цифре, –  Учителя/Владыки/Аватара Синтеза должностной компетенции Учителя Синтеза ивдиво-цельности Метагалактического мира Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом должностной компетенции каждого из нас.

И стяжаем 17-этажное здание 64х64х64 куба синтеза Учителя/Владыки/Аватара Синтеза Синтезного мира Октавной Метагалактики каждому из нас.

И просим развернуть три здания каждого из нас в трёх Мирах Октавной Метагалактики явлением Учителя Синтеза каждым из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро и стяжаем здание 17-этажного частного служебного здания стандартами Изначально Вышестоящего Отца 64х64х64 куба синтеза 68719476736х68719476736х68719476736 Учителя/Владыки/Аватара Синтеза должностной компетенцией каждого из нас на первой изначально вышестоящей ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО. И синтезируясь с ИВО, стяжаем данное здание.

Мы туда не выходим. Здания уже стоят, просто мы их разворачиваем, стяжаем  для себя. Здания уже подготовлены для вас. Разворачиваются здания.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца здание на 4194240-й ивдиво-цельности Октавной Метагалактики 64х64х64 частного служебного здания каждого из нас на 17179869184х17179869184х17179869184 Учителя/Владыки/Аватара Синтеза должностной компетенции каждого из нас. И просим развернуть ещё одно здание Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-й ивдиво-цельности. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Право на каждое здание каждому из нас. Стяжаем Право Человека Изначально Вышестоящего Отца на здание  на Первой ИВДИВО-цельности. Просим зафиксировать данное Право. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в здание в Ре-ИВДИВО, на первую изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО, на 17-й этаж. Встали, развернулись на 17-м этаже. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп Изначально Вышестоящего Отца на здание Ре-ИВДИВО и на стол с креслом с документами каждого из нас. 

И стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца сквозь каждое здание до физики каждого из нас. Стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца от здания в первой изначально вышестоящей ивдиво цельности Ре-ИВДИВО и далее Синтезного, Метагалактического, Тонкого мира Октавной Метагалактики зданий 4194240-й ИВДИВО-цельности, 192-й и до физической квартиры каждого из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца сквозь все Метагалактики и далее, по зданиям Первой ИВДИВО-цельности, четырём зданиям Истинной Метагалактики, четырём зданиям Высокой Цельной Метагалактики, четырём зданиям Изначально Вышестоящей Метагалактики, четырём зданиям Метагалактики Фа и до физической квартиры. Просим развернуть Столп Изначально Вышестоящего Отца, продолжая стоять на 17-м этаже, до физической квартиры, до места вашей жизни. Может быть, это комната. Не обязательно вся квартира, там, где вы живёте.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный Столп от данного здания до физической квартиры, сквозь все здания каждого из нас, личные служебные.

Столп нужен, чтобы все ваши условия зафиксировались в данных зданиях до физики, чтобы вы жили этими условиями. 

И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по данному зданию, возвращаемся взглядом в здание, в котором находитесь, разворачиваем. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центр здания на 17-м этаже данного здания. Стяжаем четыре Ядра Изначально Вышестоящего Отца зданий Синтезного мира, Метагалактического мира, Тонкого мира и 4194240-й ИВДИВО-цельности на 17-й этаж.

И опять из зала здания каждого из нас возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-цельность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся Телом Учителя Синтеза каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

        Набор:  Леппик Галина, Учитель Сферы ИВДИВО-Мерического тела ИВО 1048425 ИЦ / 261993 ИВЦ / 65385 ВЦ / 16233 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности,  ИВАС Донан Сара

День 1 часть 1

время 03:13:20-03:31:44

Практика № 3. 

Стяжание  Мира 192 пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза    

Октавной Метагалактики  Синтезом четырёх Миров  ракурсом 

256-ти ИВДИВО-цельностей. 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ой ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 ИВДИВО Цельно. Встали. Развернулись в форме Учителя 45-го Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении и развитии развёртки Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И проникаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 192 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Физическом мире Октавной Метагалактики в 256-ти ИВДИВО-цельностях в явлении Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в данный Мир каждой пары Аватаров Синтеза. 

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО Цельно. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 45-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести каждого из нас в Мир 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

Обратите внимание, что в зал вышли 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы приветствуем их. И синтезируемся со 192-мя парами Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца с каждой парой  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  каждому из нас. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  ввести каждого из нас и синтез нас в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Октавной Метагалактики Физического мира Синтезом четырёх Миров – уточняет Изначально Вышестоящий Отец: Физического, Тонкого, Метагалактического,  Синтезного мира ракурсом 256-ти ИВДИВО-цельностей. 

И проникаясь, возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжая 192 вида Синтеза, 192 вида Огня каждой пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И просим развернуть Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в 256-ти ИВДИВО-цельностях. 

И эманируя, стяжаем Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И проникаясь, разворачиваем. И просим развернуть его по 256-ти ИВДИВО-цельностям Октавной Метагалактики.

И эманируя, Аватары Синтеза разворачивают Мир Изначально   Вышестоящих   Аватаров Синтеза. И просим развернуть устойчивую эманацию явлением Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в росте и развитии каждого человека, Учителя Синтеза Октавной Метагалактики данным Миром Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И просим развернуть в данном Мире явление Частностей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и концентрировать Мир Частностями  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжаем 256 на 192 Частностей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому из нас и синтезу нас и в явлении Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в целом 256-ти ИВДИВО-цельностей синтез-физически. 

И проникаясь, эманируя, разворачиваемся. Впитываем Частности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и разворачивая, эманируя Частности 256 ИВДИВО-цельностей – это разворачивает Аватар Синтеза. И мы проникаемся, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Разворачиваемся в Мире Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, впитывая в этом Мире Ипостасность 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас. Преображаемся этим. 

И мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

Возвращаемся в данное тело в данный зал, оставаясь данным Миром Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем, продолжая  концентрировать собою Мир 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва Россия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.


Если эту практику будут делать в других подразделениях, в конце надо добавить, что эманируем в ИВДИВО участников практики.

        Набор: Аватар ИВДИВО Мг Культуры ИВО 1.048 502 ИЦ / 262 070 ИВЦ / 65 462 ВЦ / 16310 ВЦР 189 ИВДИВО-Цельности Московия ИВАС Савелий Баяна, Калинина Людмила. 

День 1 часть 2

время 00:31:53-00:57:06

Практика № 4

Стяжание Мира 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей. Окутывание Планеты Земля двумя Мирами Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в фиксации Планеты Земля 1-ой ИВДИВО-цельностью Октавной Метагалактики, с введением всего Человечества в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой ИВДИВО-цельности. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 45-го Синтеза. 

И мы синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в  явлении Мира 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою с введением каждого из нас в данный Мир Изначально Вышестоящих  Аватаров-Ипостасей каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою.  И с развёрткой данного Мира Аватаров-Ипостасей в 256-ти ИВДИВО-цельностях Октавной Метагалактики в развитии внутреннего Мира каждого Человека, Учителя Синтеза Октавной Метагалактики данным Миром Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей. 

И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-цельно. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь формой Учителя 45-го Синтеза.

И мы проникаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас  и синтез нас в явлении и введении каждого из нас в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся этим. В зале стоят 64 Аватар-Ипостаси – 32 с левой стороны, 32 с правой стороны. Мы стоим в полукруге Аватаров-Ипостаси. 

И мы синтезируемся с 64-мя Аватарами-Ипостасями. Стяжаем 64 вида Огня, 64 вида Синтеза Изначально Вышестоящих  Аватаров-Ипостасей каждому из нас и просим заполнить каждого из нас данными видами Синтеза. И проникаясь, возжигаясь этим, просим ввести каждого из нас и синтез нас в Мир 64-х Аватаров-Ипостасей,  каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И просим развития внутреннего Мира каждого из нас этим, развития 20-рицы Человека каждого из нас, 8-рицы Человека каждого и нас и синтеза нас. 

И возжигаясь, преображаясь, входим в Мир Аватаров-Ипостасей. 

И возжигаясь, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Мы синтезируемся с 64-мя Аватаров-Ипостасями, стяжаем Мир Аватаров-Ипостасей, просим развернуть его в 256-ти ИВДИВО-цельностях, прося развернуть Мир Аватаров-Ипостасей  и ввести в этот Мир каждого Человека, Учителя Синтеза в данный Мир, и каждого Человека Планеты Земля, в фиксации Планеты Земля 1-ой ИВДИВО-цельности. 

И окутывая Планету Земля Миром  Аватаров-Ипостасей, синтезируемся со 192-мя  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 192-х пар Аватаров Синтеза для Планеты Земля и просим окутать Планету Земля Миром Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза, прося ввести, итогово, всё Человечество Планеты Земля в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей, Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

И проникаясь Синтезом Аватаров-Ипостасей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, окутываем Планету Земля, разворачивая вокруг неё два Мира,  Аватаров-Ипостасей и Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза в фиксации Планеты Земля 1-ой ИВДИВО-цельностью Октавной Метагалактики. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть непрерывную эманацию Мира 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и  64-х Аватаров-Ипостасей, и 384-х  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на Планету Земля в явлении в  жизни каждого Человека и введении каждого Человека в два вида Мира Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей каждого человека Планеты Земля. И просим устойчивого развития каждого Человека Планеты Земля Миром Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.  

И мы возжигаемся, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Преображаемся, вспыхиваем, синтезируемся с 64-мя Аватарами-Ипостасями, стяжаем прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей каждому из нас в явлении Мира  Аватаров-Ипостасей. Впитывая, разворачиваемся прямой ипостасностью 64-м  Аватарам-Ипостасям каждым из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Разворачиваясь 64-мя Мирами Аватаров-Ипостасей. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально Вышестоящий Дом должностной компетенции каждого из нас,  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

      Набор:  Аватаресса Аппаратов Систем Частей ИВО 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия, ИВАС Антея Алина, Полякова Татьяна 

 День 1 часть 2

        время 01:34:25-01:53:40

Практика № 5

Стяжание  Эталона Части ИВДИВО-иерархическая Окскость, Эталона 256-ти 

Систем,  256-ти Аппаратов, 256-ти Частностей Части ИВДИВО-иерархическая Окскость.

 Стяжание  ИВДИВО-иерархической Окскости Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжание Эталонов 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца.

        Стяжание Эталонов 262144-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

        Стяжание Эталонов Поручений каждому из нас, ракурсом Должностной Компетенции.

        Стяжание  262144 Частности ИВДИВО-иерархической Окскости Изначально Вышестоящего Отца Части ИВДИВО-иерархическая Окскость.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно. И мы одеваем форму Учителя 45-го Синтеза.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Части ИВДИВО-иерархической Окскости Изначально Вышестоящего Отца. И просим её максимального развития, активности, дееспособности, качества, развитости каждого из нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И мы переходим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно. Разворачиваемся формой Учителя 45-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Части ИВДИВО-иерархическая Окскость каждому из нас. 

И проникаясь, возжигаясь этим, стяжаем Эталон 256-ти Систем Части ИВДИВО-иерархическая Окскость, 256-ти Аппаратов, 256-ти Частностей Части ИВДИВО-иерархическая Окскость каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, разворачиваемся Эталоном.                                    

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическую Окскость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть Часть ИВДИВО-иерархическая Окскость, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталоны ИВДИВО-иерархической Окскости, стяжая Эталоны 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

Стяжаем Эталоны 262144-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Эталоны Поручений каждому из нас, ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас: Аватара, Владыки, Учителя Сфер, Ипостаси Синтеза. И просим развернуть данный Эталон Должностной Компетенции каждого из нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Частности ИВДИВО-иерархической Окскости Изначально Вышестоящего Отца Части ИВДИВО-иерархическая Окскость каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И проникаясь, возжигаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем развитие, обучение, воспитание, образование Части ИВДИВО-иерархическая Окскость каждому из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал. 

Разворачиваемся ИВДИВО-иерархической Окскостью каждым из нас. Преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь. 

        Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической самоорганизации ИВО 1048339 ИЦ/ 261907 ИВЦ/ 65299 ВЦ/ 16147 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ричард Лючия. Савченко Светлана Ивановна. Посвящённый

День 1 часть 2

время 01:59:52-02:03:03

Практика № 6

Стяжание ночного и дневного обучения

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-цельности, встали развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали развернулись в форме Учителя 45-го Синтеза.

И синтезируясь с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез ночного и дневного обучения каждому из нас и синтезу нас 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И выходим из практики. Аминь.    

    Набор:  Владыка ИВДИВО МГ Веры ИВО 192 ИВДИВО-Цельности, ИВАС Марк Орфея, Фельшина Алла, Ипостась

         День 2 часть 1

время 1:32:38-2:23:55

Практика № 7

 Стяжание Части Память Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 262 144 сфер оболочек, 262 144 Эталонов Памяти Изначально Вышестоящего Отца в явлении 20-цы Человека. Стяжание Памяти Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Стяжание 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей Памяти Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Сейчас Отец такую фразу сказал, что Он не запоминает всё подряд, но если надо будет, Он это вспомни. Вот такая фраза. Всё подряд запоминать не нужно. Но если нужно будет вспомнить, Он это вспомнит, даже если не запоминал. Вот такая цельная Память обо всём. 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.

И последняя фраза перед стяжанием. Отец сказал, что есть понятие «Помню», а есть понятие «Запоминаю». Вот помнит Отец всё, а запоминает не всё подряд. То есть, есть помню, когда я это просто помню: я здесь был, я здесь что-то делал, я здесь писал, читал, слушал лекцию. Но запомнил при этом, специально запоминал: какая это часть, номер части, имена Аватаров Синтеза - я это запомнил. Но помню при этом, что я здесь был. Есть запоминание, когда я просто запоминаю, а есть помню, потому что я просто в этом был, но специально не запоминал. То есть Отец помнит всё. Память Отца это помнить всё. Но запоминать только то, что нужно. Увидели?

Если кратко, ёмко, по сути сказать, что такое Память Отца. Помнить всё, но запоминать только важное, нужное. 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно. Развернулись в форме Учителя 45-го Синтеза.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез ночного обучения 45-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Просим заполнить все Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас. Заполняемся, насыщаемся. 

Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Обратите внимание, что в зале стоят три пары Аватаров Синтеза и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь – четвёртая пара. Поэтому, приветствуйте все пары Аватаров Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтеза нас в явлении Части Память Изначально Вышестоящего Отца.

 И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас в явлении максимально дееспособной, качественной, развитой Части, в максимальной её активации действенности, развитости каждого из нас. И в явлении и развитии Памяти Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. 

В развитии кратковременной Памяти каждым из нас, оперативной Памяти каждого из нас, кратковременной Памяти каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою и иных других видов Памяти каждому из нас и синтезу нас. И просим максимального разнообразия качества Памяти каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.  И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Преображаемся этим.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно. Встали развернулись в форме Учителя 45-го Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Памяти Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 173-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца – Память Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Память Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 262 144 сферы оболочки Памяти, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Эталонов Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 20-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 262 144-го. 

И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталоны 16 777 216 каждого Посвящения, Статуса, Творящего Синтеза, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Посвящений и далее от каждой компетентности Метагалактики до Посвящения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть данное количество Эталонов в Памяти каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся вспыхиваем этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Память Человека, Память Посвящённого, Память Служащего, Память Ипостаси, Память Учителя, Память Владыки, Память Аватара, Память Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим развернуть восемь видов Памяти каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 262 144 Эталонов каждой Памяти, 262 144 Эталоны Памяти Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас. 

Просим развернуть Эталоны данных видов Памяти каждому из нас ракурсом всех полномочий, достижений, реализаций, перспектив каждого из нас и синтеза нас. И стяжаем дополнительное количество эталонов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом поручений, полномочий, перспектив, реализаций каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Разворачиваясь восьмерицей Памяти с эталонами Памяти каждого из нас.  И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умения, способности, свойства Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем развитие кратковременной, долговременной Памяти каждого из нас, оперативной Памяти каждого из нас. И просим развернуть, записать каждому из нас данный лучший опыт Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируемся Памятью каждого из нас с Памятью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро Памяти каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, образование, развитие, воспитание Памяти каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы, Аппараты, Частности Памяти каждому из нас. И синтезируясь С Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся Памятью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим сформировать Системы, Аппараты, Частности каждого из нас, стяжая 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей Памяти каждому из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал.  Разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым, разворачиваясь Памятью. Память находится внутри головного мозга, поэтому прямо в голову она вмещается. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.

Набор: Владыка ИВДИВО-Мг Метагалактического миротела ИВО 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия , ИВАС Геральд Алла, Служащий Гиматдинова Аэлита.

День 2 часть 1

время 03:09:49-04:08:29

Практика-тренинг № 8.

Стяжание  развития разнообразных видов Памяти в явлении Должностной компетенции каждого. Стяжание  Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждому из 7-ми миллиардов 800 миллионов человек и развертки каждому человеку Планеты Земля Памяти Изначально Вышестоящего Отца в явлении 173-й Части.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-цельно.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в форме Учителя 45-го Синтеза, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез на тренинг-обучение Памяти Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Святослав Олеся 173-й  ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Аватаров Синтеза Святослав Олеся 173 ИВДИВО-цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 45-го Синтеза. И вот сейчас вам Аватар Синтеза Святослав говорит, что нельзя всё помнить, то есть всё подряд помнить, но помнить то, что вам нужно – обязательно, и помнить много нужно, то есть нельзя всё помнить, но помнить много нужно. И вот мы сейчас синтезируемся с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, просим преобразить каждого из нас Синтезом Синтезности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Святослав Олеся, просим развития, обучения, воспитания, образования, Памяти каждого из нас. 

Возжигаясь, преображаемся, просим активировать Память каждого из нас, просим её развития. И теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза, мы выходим из этого зала, переходим, идём по коридору. Теперь Аватар Синтеза Святослав – он шёл впереди – останавливается. И мы теперь распределяемся на команды. Мы подошли к лифту. Сейчас мы спустимся на лифте и перейдём в тренировочный зал. 

Заходим в лифт, часть команды уже спускается вниз с Аватарессой, вторая часть команды с Аватаром Синтеза – проживите, где, – заходит  в лифт. Часть команды со Святославом заходит ещё только в лифт, с Аватарессой лифт уже практически доехал до нужного места. 

И теперь команда со Святославом тоже спускается на лифте вниз. Проживайте. Проживайте с кем вы, в какой команде. 

Одна команда с Аватарессой уже ждёт, а команда с Аватаром Синтеза спустилась на лифте, мы выходим. Мы вышли уже в большой зал. Посмотрите, что мы стоим, собираемся в одну общую команду. И теперь к вам вышла команда – команда Служащих Аватаров Синтеза Святослава Олеси – это они будут тренировать вас на разные виды Памяти. Сейчас один из них, каждый, подойдёт к каждому из вас. Кто-то один пойдёт с Аватарессой, а каждый пойдёт с одним из Служащих, который сейчас вышел к вам, то есть, их по количеству примерно столько же, сколько и нас. Все по одному, к вам подходят, вы приветствуете их и проходите вместе с ним в кабинет. Мы находимся в коридоре, и вот вы можете увидеть, что здесь уже в коридоре начинается большое количество дверей. И вы заходите в какую-то одну из дверей. 

Аватары Синтеза будут подходить к вам, периодически помогать вам, подсказывать, но вы обучаетесь вот с этим Служащим. Слушайте внимательно и исполняйте то, что вам будут говорить.

Вас распределили, вы сейчас уже идёте, направляетесь по разным кабинетам, по разным залам. Вы там проходите, садитесь на стульчик перед столом и за другим столом садится кто-то из тех, кто будет вас обучать. Посмотрите – это мужчина или женщина. На столе там что-то уже лежит: либо может быть лежат карточки, какие-то предметы, может быть там ничего нет, может быть – альбомы, может быть какие-то инструменты. 

Обратите внимание, они с вами начинают разговаривать и вот каждый из них достаёт: где-то коробки какие-то, где-то портфели или там ещё что-то и достают какие-то инструменты, там может быть листы с буквами, с цифрами, может быть ещё что-то – я не знаю, что будет у вас. Каждому из вас какую-то тренировку. 

Тренинг начинается, слушайте внимательно, смотрите, изучаете и исполняете. Ну, например один тренинг: кому-то разложили разные цвета карточек и нужно запомнить, какие цвета перед вами разложили и каждый там какое-то время будут эти карточки периодически менять. Например, были три фиолетовых, два красных – меняют потом на 4 фиолетовых и один красный и так далее. Нужно каждую последовательность запомнить и потом её нужно будет воспроизвести. И вам ещё кроме того,  что-то показывают, вас обучают, как это запомнить. Не просто что-то показали, нужно запомнить, а вас обучают, как это запомнить. Вот слушайте внимательно, вас тренируют именно на само запоминание. Весь смысл не в том, что вы должны там просто потренироваться на заполнение, а вас должны научить, как это запомнить то, что вам показывают или то, что вам объясняют. 

Тренируемся. С вами разговаривают. Слушайте внимательно. 

«Ещё пара минуток» – Аватаресса вам говорит. Вы тренируйтесь, у каждого своя тренировка, поэтому я без комментариев, чтобы вас  не сбивать. 

Время подходит к завершению. И Аватаресса вам командным голосом сказала, что всё. Стоп. Каждый теперь…. Вы потренировались. Теперь вот то, на что вас тренировали, говорите им. То есть, например, вам нужно было назвать или вам надо было ещё что-то – итог теперь. Ваши тренировки исполняйте – всё, что вы запомнили. До этого было обучение, сейчас вы воспроизводите то, что вы запомнили. 

Завершаем. Теперь слушайте рекомендации. Вам говорят теперь рекомендации: что вам нужно, что нужно тренировать или, что нужно делать.

Всё. Завершено. Выходите, благодарите тех, кто вас обучал. Выходим из кабинетов. Всё. Мы собрались в коридоре.  

Синтезируемся с Аватарами Синтеза, опять возвращаемся в лифт, делясь на две команды теперь по-другому только, по-разному. 

Поднимаемся по лифту, возвращаемся в зал Аватаров Синтеза. Возвращаемся, входим из лифта. И возвращаемся в зал. 

Встали, развернулись в зале. И синтезируясь, разворачиваясь в форме Учителя 45-го Синтеза, стяжаем Синтез Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, просим зафиксировать лучшие достигнутые результаты тренировки каждым из нас. Проникаясь, возжигаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Святослав Олеся синтез дневных и ночных обучений Памяти и тем рекомендациям, которые вам были даны сейчас индивидуально. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И теперь в зале Аватаров Синтеза Святослав Олеся мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-цельно. Встали, развернулись в зале в форме Учителя  45-го Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тренинг Памяти каждому из нас. 

И теперь, тот тренинг, который с цифрами: 

– Отец назовёт вам первые восемь цифр, Отец будет их записывать, и потом вы будете тренироваться, вот проговаривать потом за Отцом эти цифры, как только вы какую-то цифру забыли, Отец будет вам показывать, как вспоминать в ячейках, проматывая ту цифру, которую вы вспоминали.  Отец вас будет этому обучать. Вот тренируйтесь, проникайтесь Отцом, потому что у всех это будут разные процессы, но вот как на доске я вам объясняла, цифру пропустили, просите Отца вернуться к началу – лучше сначала прослушать. И прослушивать опять сначала, например, эти цифры. Или, например, вот после 5-ой цифры не помню, прошу опять прослушать 5-ую цифру и последующий текст после этой цифры.

«Начинаем – сказал Отец – слушаем цифры». Внимательно. И Отец комментирует: пропустили цифру, не пропустили. Отец назвал цифры – вы сразу за Отцом повторяете эти цифры. Должно быть, восемь цифр получиться. Если Отец говорит: «Неправильно», тогда просите промотать, вспомнить и опять вот так, знаете, пока вспоминаете, как Отец их произносил.  

Кто назвал восемь, Отец переходит на 16-ть чисел. У кого-то уже перешёл на 16-рицу – Отец называет, у кого-то – ещё на 8-рице вспоминает всё 8 цифр. 

Отец сейчас с вами взаимодействует и как только вы забыли цифру, просите Отца опять вернуться к началу этой цифры и ещё раз прослушать. И Отец вас обучает слушать вот каждый кадр, потом чтоб вы могли сами индивидуально прослушать. Ну, восемь цифр вы многие назвали, а вот 16 – уже – первую 8-рицу вы помните, вторую 8-рицу уже сложнее. 

«Завершаем» – говорит Отец. И сейчас Отец сказал, что вам итогово сейчас покажет ещё раз. Вы будьте внимательны. Сейчас будет тренинг именно вот на воспроизводство цифр. Отец вам покажет тот ряд цифр, который вы сейчас забыли. Вы пытались вспомнить и забыли. Вот ещё раз. И вот проживайте, как головным мозгом Отец разворачивает какую-то из ячеек и опять её начинает заново активировать, и вы её начинаете слушать, проникать. Можно и слушать и прямо голосом Отца, вспоминая, как Отец вам эти цифры называет. И Отец вам немножко в более замедленном порядке их называет, чтоб вы каждую цифру ещё раз внимательно услышали.  Там будет несколько цифр, немного, но это цифры, которые вы сейчас пропустили, и Отец вам даёт возможность ещё раз их прослушать. 

Сейчас у вас проматываются цифры. «Завершено» – Отец сказал. И теперь, вы могли различить, когда я говорила, когда говорил не Отец, а говорил голос, который вы слышали – воспоминания нашей памяти. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие каждому из нас разнообразных видов Памяти, всего во всём, в том числе слуховой, синтезтелесной, образной, зрительной Памяти и иных других видов Памяти каждому из нас и синтезу нас, двигательных видов Памяти и иных других видов Памяти каждому из нас и синтезу нас, синтез-физически собою. Просим развития многообразия видов Памяти каждому из нас в явлении Должностной компетенции каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Память Изначально Вышестоящего Отца каждому из 7-ми миллиардов 800 миллионов человек и просим развернуть каждому человеку Планеты Земля Память Изначально Вышестоящего Отца в явлении 173-й Части.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь миллиардов 800 миллионов видов Памяти Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому человеку Память.  

И эманируя, стяжаем Синтез семь миллиардов 800 миллионов Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем на Планету Земля. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Память человечества, прося преобразить её в явление Воли Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимально качественного формирования Памяти человечества, без искажений, без иллюзий. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Отца, преображая Память человечества. 

«Преображено!» – сказал Отец. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом, преображаемся этим. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез дневных, ночных обучений образования, воспитания Памяти, разнообразных видов Памяти каждому из нас.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Святослав Олеся. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, вспыхиваем этим.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  192-ой ИВДИВО-цельности, Москва Россия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после Практики

Буквально пару минут. Когда тренировка была, вам передали, что вы очень хорошо запоминаете какие-то моменты, но, опять же, не связываете. Например, у кого-то была картинка: машина едет, на светофоре переходит человек, вы запомнили всю картинку, описали её, а когда спросили, а почему машина-то стоит – и всё. И тут кто-то завис, то есть вы не смогли оценить обстановку, исходя из того, что вы её запомнили. Запоминаете, но потом это не осмысляете внутренне. И вот вас будут тренировать Аватары Синтеза, не просто запоминать, а уметь потом это осмыслять. 

Такое вот было дополнение.  В Память человечеству будет записываться только в Воле Отца, всё остальное будет отсекаться. 

Перерыв. 

Набор в п/к и проверка:  Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической воли ИВО 189 ИВДИВО-Цельности, Московия, ИВАС Станислав Александра, Галина Логосная.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.12.2020г.

День 2 часть 2

время 00:19:25-00:37:30

Практика  9

Стяжание Этимического тела  Изначально Вышестоящего Отца

         Возжигаемся накопленным  огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-цельно. И проникаемся, разворачиваемся формой Учителя 45-го Синтеза. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  явлением Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть  его в максимальной разработанности, действенности,  активности, качестве каждого из нас  и синтеза  нас. И просим преобразить каждого из нас  и синтез нас этим. И проникаясь, возжигаясь вспыхиваем  этим. Преображаемся этим.
       И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Внимание! В зале находятся Аватары Синтеза  Кут Хуми Фаинь и Стократ Виру. Аватаресса Виру – по правую руку, Аватар Стократ – по левую руку. Замечайте в залах Аватаров Синтеза. Вы выходите и никуда не смотрите, просто проникаетесь,  Аватаров тоже  замечайте. Смотрите на них, проникайтесь, общайтесь с ними, взаимодействуйте с ними. Я не имею ввиду, что вы их не замечаете, вообще не замечаете, а что вы не смотрите и не общаетесь, когда идёт практика, то есть у вас на это акцента не бывает – это тоже нужно.  Даже многие вопросы ваши, с которыми вы пришли, можно так вот просто после практики разрешить.  Спросить что-то – Аватары вам ответили. Пока вы проникаетесь, заполняетесь – уже получили какой-то ответ. Это тоже важно. 

И  мы возжигаемся, преображаемся этим. 

        Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  257 ИВДИВО-цельно. Встали, развернулись формой Учителя 45-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Этимическое тело Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть максимально  качественное, дееспособное, активно развитое Этимическое тело. 

И возжигаясь, разворачиваемся  Этимическим телом каждым из нас. Стяжаем Эталоны  262144-рицы в  Этимическое тело  каждому из нас и  синтезу нас синтез-физически собою.

        И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

        Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Взглядность и стяжаем Взгляды Этимического тела каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Разворачиваемся  Этимическим телом каждым из нас. Стяжаем  развитие, обучение, воспитание, образование Этимического тела каждым из нас. И возжигаясь, Преображаемся этим.

      Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Стократ Виру. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь  физически всем стяжённым, возожжённым в каждом из нас. Преображаемся этим. 

И  эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.

        Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Этимического тела ИВО 192 ИВДИВО-цельности Москва, Россия, ИВАС Стократ Виру, Ипостась Галина Гусарова

Проверка практик: Учитель Сферы ИВДИВО Контического тела ИВО 1048436 ИЦ/ 262004 ИВЦ/ 65396 ВЦ/ 16244 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, ИВАС Владлен Илона. Ипостась Гасова Вера

