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Практика № 1

Стяжание Нового Времени, Нового Творения, Новых Прав Синтеза, Новых Начал Синтеза, Нового Плана Творения, Нового Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным огнем и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 ИВДИВО-Цельно.

Встали, развернулись в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.

Встали, развернулись, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

К вам вышли Аватары Синтеза Серафим и Валерия, Аватары Синтеза Изяслав и Марислава, они стоят в зале; Аватары Синтеза Витольд и Полина, они тоже стоят в зале.

Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Они вас поздравляют с Новым годом, слушайте.

И мы, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ‑ синтез 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим каждого из нас и синтез нас заполнить синтезом 46-го Синтеза, ввести каждого из нас в синтез 46-го Синтеза.

И проникаясь, концентрируемся, – и вам сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь говорят, что вас усиляют и заполняют более плотно, более концентрированно в честь праздника, – то есть вам дают сейчас больше. Кут Хуми сказал, что Отец вам дал в 10 раз больше, это очень много.

И вас сейчас заполняют, идёт компактификация 46-го Синтеза внутри каждого из вас. Идёт очень большое уплотнение, и синтез, – говорят вам Аватары Синтеза, – он новый, новый ракурсом 2021 года. Старый синтез завершился со старым годом, произошло полное обновление синтеза.

И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Аватаров Кут Хуми Фаинь форму Учителя 46 Синтеза каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Нового Времени, явлением Нового Творения, явлением Новых Прав каждого из нас, Новых Начал.

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Просим преобразить каждого из нас явлением Нового Плана Творения, Плана Синтеза каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафим и Валерия, проникаемся их синтезом каждым из нас.

Возжигаясь, вспыхиваем проникновенностью Аватаров Синтеза Серафим Валерия, синтезируемся с Аватарами Синтеза Витольд Полина, проникаемся явлением Аватаров Синтеза Витольд Полина, – они на вас фиксируются синтез-физически. Проникаемся синтезом Сотического тела.

Входя в явление данной пары Аватаров Синтеза, синтезируемся с Аватарами Синтеза Изяслав Марислава. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза и входим в явление данной пары Аватаров Синтеза каждым из нас.

И мы теперь синтезируемся с четырьмя парами Аватаров Синтеза вместе с Кут Хуми Фаинь и входим в Праздничную Теофу 4-х видов Синтеза каждым из нас. Вам Аватары Синтеза эманируют каждый свой Синтез. И вокруг вас проходит такое завихрение Синтеза, которое входит внутрь вашего тела.

И вас Аватары Синтеза сейчас окутывают четверным Синтезом Отца, четверным Огнём Отца. Входя, проживая, возжигаетесь, вспыхиваете этим Синтезом. У вас сейчас окутывается каждый пальчик руки, ноги, голова, стопы, всё тело, каждая клеточка входит в этот вихрь, вплоть даже до ноготочка.

И возжигаясь, вспыхивая, теперь проживите Праздничный Огонь, Праздничный Синтез Аватаров Синтеза. Вот сейчас они вас ввели в Праздничную Теофу Синтеза Аватаров Синтеза. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, – 4 вида Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Проживите именно праздничность Синтеза.

И проникаясь, возжигаясь, входим в четверичное выражение Синтеза, где внутри каждого из вас начинает течь Синтез каждой пары Аватаров Синтеза. Сейчас они по отдельности внутри заполняют вас каждым видом Синтеза.

И возжигаясь, вспыхиваем четверичным Праздничным Синтезом Аватаров Синтеза, окутываем подразделение 192-й ИВДИВО-Цельности, эманируя каждому человеку, живущему в 192-й ИВДИВО-Цельности Москва, Россия в сложении новых перспектив каждого человека.

Эманируем, эманируем, – этот Синтез, он людям должен уйти, он для людей, для населения. Прося преобразить каждого человека, находящегося на территории Москва, Россия, вхождением в Новый 2021 год, в Новое Время, в Новый Огонь, в Новое Творение, в Новые Права каждого человека.

И возжигаясь, преображаясь этим, теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Встали, развернулись в форме Учителя 46-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, окутываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Нас Изначально Вышестоящий Отец переводит в зал на 268435457 Истинную ИВДИВО-Цельность, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 Истинно ИВДИВО-Цельно.

И всей командой, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале в форме Учителя 46-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Посмотрите, Изначально Вышестоящий Отец 4194305 ИВДИВО-Цельности и здесь Изначально Вышестоящий Отец 268435457 Истинной ИВДИВО Цельности. Мы здесь приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, Отец входит тело в тело, т.е. это одно Тело, но несколько разных тел его.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь в каждом из нас все любые некорректные накопления, записи Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас. Просим за них прощение, всё, что мы негативно наработали, концентрировали в этом году. Просим прощение за любые негативные записи, блоки, накопления, концентрации каждого из нас или иные другие состояния, поступки каждого из нас: слова, действия или иные другие деяния, не соответствующие Воле Отца, не соответствующие явлению Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и синтезу нас.

Просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Отца, – Отец пережигает любые негативы. Просим сжечь все блоки каждого из нас любого происхождения, любой причины, и просим прощения за каждый из них.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Время каждому из нас и просим преобразить Время каждого из нас, и если есть негативное время, мешающее развитию каждого из нас, ‑ просим его сжечь, просим за него прощение, просим отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу. И проникаясь, заполняемся Новым Временем Изначально Вышестоящего Отца. И мы входим в Новое Время, воскрешаясь Новым Временем Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Новым Временем Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Новым Временем каждым из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Новое Творение, прося преобразить Творение каждого из нас и синтез нас. Преобразить, обновить Творение всех Частей каждого из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, обновляемся, преображаемся, входим в Новое Творение каждым из нас, прося преобразить всю субъядерность каждого из нас на Новое Творение Отца. И возжигаясь, преображаемся, входим в Новое Творение Отца каждым из нас, обновляясь всей субъядерностью, каждым спином, клеточкой, частичкой, молекулой, атомом, искрами, точками-искрами до ядра. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, – преображаясь Творением Отца.

Сейчас Отец на вас фиксирует какой-то Новый Огонь или какое-то новое состояние, теперь вы входите в него и проживаете его, вслух не говорить, только пообщаться с Отцом, ‑ что это. Отец на вас фиксирует какую-то новую перспективу.

Отец на вас зафиксировал, он вас ввел в какой-то Новый Огонь, который вы будете разрабатывать. Отец сказал, что это на Новую Эпоху. Я спросила: «На 100 лет, плюс-минус?». Отец в зале уточнил, что это на всю эпоху, – тот Огонь, который вы лично будете разрабатывать. Разрабатывать, развивать, жить им, действовать, – узнайте, что это, это обязательно нужно знать.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, – вошли в этот Огонь. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новые Права каждому из нас. Просим обновить, преобразить все Права каждому из нас, и стяжаем Новые Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому и нас и синтезу нас синтез-физически собою.

Стяжаем Новые Начала Синтеза, просим обновить, преобразить Начала Синтеза каждого из нас.

Возжигаемся, преображаемся этим, и стяжаем у Отца Новый План Творения каждому из нас и синтезу нас. И просим обновить тот План творения, который был зафиксирован у каждого из нас. И просим развернуть Новый План Творения.

«А теперь, ‑ Отец вам говорит, ‑ просите праздничные подарки у Отца». Отец вам уже выдает подарки, Отец даёт то, что вам необходимо, ‑ вот в каком виде, мы не всегда видим стратегически. Отец вам сейчас даёт подарки на Новый год, потому что вы пришли на Синтез к Отцу. Перед вами зависает, может быть, сфера, может быть, куб, может быть, ещё какой-то объём. Можно посмотреть, спросить у Отца, что это. Спросите. И теперь это нужно впитать. Каждому Отец зафиксировал, он впитался в каждого из вас.

И теперь Отец вам говорит: «Личная просьба». Отец сказал: «Завершаем». Ещё пол минутки, и завершаем. Я напоминаю, что одно должно быть в огне, другое – в материи, не забывайте, а то у вас будет перевес.

Отец сказал: «Завершено, теперь слушайте ответ дано-не дано, – мало ли, что вы попросили». За каждое ‑ да или нет, или ещё как-то Отец сформулирует. Отец сказал: «Всем ответил».

И теперь по итогам мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, преображаемся этим.

Возжигаемся, вспыхиваем Новым Планом Синтеза Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Подразделения Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия. Просим преобразить, обновить План Синтеза Подразделения.

Стяжаем План Творения Подразделения. Просим преобразить вместе с Планом Синтеза – План Творения Подразделения.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля. И просим преобразить каждого человека Новым Планом Творения.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, заполняемся Синтезом Отца. Вам Отец сейчас говорит, что старое завершено, – в зале сказал. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Отец вас поздравляет с Новым годом. Мы тоже поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Новым годом, и поздравляем каждого из Аватаров Синтеза и Аватаров Ипостасей с Новым годом.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Серафим Валерия, Витольд Полина, Изяслав Марислава.

Возвращаемся в данное тело в данный зал.

Возжигаемся, преображаемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.

Вспыхивая, преображаемся Новым Временем, Новым Творением, Новыми Правами, Началами Синтеза, Планом Творения, Планом Синтеза Отца каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия. Эманируем Первый Праздничный Синтез в подразделение, – мы первая команда, которая проходит Синтез в этом году в этом подразделении. В Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической энергии ИВО 1048349 ИЦ / 261917 ИВЦ / 65309 ВЦ / 16157 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Кирилл Агата

Полукарова Ирина

         День 1  часть 1

время 02:44:30 - 03:23:30   

Практика № 2

Стяжание 256-ти Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Преображение Синтеза в Ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО-Цельности. 

Мы немножко будем выше идти. У нас праздник, огня много, очень много синтезов, я знаю, что перенеслись на другие выходные, поэтому нам сегодня достается всё. Просто не все захотели второго числа идти на Синтезы, перенесли на другие выходные, на самом деле, я не скажу, что зря. На самом деле именно в праздники, когда концентрация синтеза, идёт всегда усиление. Вот сейчас Отец даёт вам в 10 раз больше. Когда праздник закончится, восемь Дней Творения закончатся, уже на следующей неделе, будут вторые выходные, там уже не будет усиление в десять раз. 

Даже не в два раза, в десять раз. Это очень много на самом деле. Десять это явление Человека. Десяткой Отец в десять раз развивает вас каждого. Плюс посчитайте, сколько вас здесь в аудитории. И вот на это количество раз вас Отец усилил. Пусть вас человек двадцать, то есть в двести раз. Каждого из вас усиляют в двести раз минимум, плюс-минус, я не считала сколько вас здесь по списку. 

Поэтому в праздники, наоборот, дано всегда намного больше, можно стяжать то, что в обычные дни мы не стяжаем, поэтому мы идём с вами на 4194240, не в 192, не в Метагалактику. В принципе наш Синтез должен идти и вестись в Высокой Цельной Метагалактике, то есть мы должны выходить 262080 или 262145 по стандарту Синтеза. Но в праздники, мы можем взять больше, поэтому мы выходим на четыре миллиона, там стяжаем, входим в более высокие огни, и для вас это более высокая подготовка, когда вас Отец допускает в более высокие залы. Потому что, в основном, Отец на 268 миллионов выводит на профессиональных синтезах, чаще всего только туда. Нет, на таких тоже, но не всегда разрешает командам туда выходить. Поэтому у нас сегодня, в честь праздника, когда вы вышли в зал на 4 миллиона, Отец сказал, ну что-то вы не туда вышли, надо выходить ещё дальше. Поэтому мы стяжали там. Но огни мы стяжали на 4 миллиона, потому что официально для нас Иерархия, Аватары Синтеза это 4194304-е. Поэтому мы выйдем в зал к Отцу 4194305, потому что там развёрнута вся Иерархия, Аватары Синтеза, именно в этом выражении огня. Всё.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 46-го Синтеза. 

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Стяжая 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас 256-ю Синтезами Синтезов Изначально вышестоящего Отца, весь синтез в каждом из нас и синтеза нас, просим преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас. И проникаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Просим Кут Хуми Фаинь ввести, преобразить каждого из нас для введении каждого из нас в новые 256 видов Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 46-го Синтеза. 

Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Огня, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Огня от Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Синтеза Образа Изначально вышестоящего Отца Образного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Огня Синтеза ИВДИВО-Иерархического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза ИВДИВО-Иерархического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 огня, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим обновить, преобразить каждого из нас на новые 64 вида Огня, 64 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаемся этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Огня, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Огня – от Синтеза Метафизики и Синтеза Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца Метафизического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. До Синтеза Сиаматики Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Сиаматического тела Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить 128-ю Часть на явление Сиаматического тела каждого из нас и синтеза нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 128-ю Часть Сиаматическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся, просим полного преображения каждого из нас 64-мя видами Огней и Синтезов, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего отца 64 Огня, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от Синтеза Движения Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца, до Синтеза Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца Физическо-миротелесного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Синтеза Изначально вышестоящего Отца Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Учения Синтеза Изначально вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И возжигаясь, преображаясь этим, разворачиваемся данными Синтезами.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Огня и 64 Синтеза, прося преобразить каждого из нас от Движения Изначально вышестоящего Отца и Синтеза Планеты Земля Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Огней, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление 256-ти Огней, 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаемся, преображаясь, вспыхиваем этим.

Преображаемся, разворачиваемся этим. 

И мы синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Аватарами Ипостасями, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватаров Ипостасей на каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 33-ричное явление в выражении каждого Аватара Синтеза каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою. От Организации до Правила Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развитии подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия. И просим преобразить Синтез подразделения Москва, Россия в явлении Нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, эманируем, разворачивая Синтез по подразделению, заполняем, насыщаем сферу подразделения внутри оболочек сфер, между оболочками сфер подразделения, внутри саму сферу, прося обновить Синтез Изначально Вышестоящего Отца подразделения на явление Нового Синтеза Нового года. Отец преобразил, сказал: «Преображена» в зале.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас на Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим открыть Ядра Синтеза, и, у кого не перенесены Ядра Синтеза, просим перевести Ядра Синтеза второго курса Ядра Синтеза из Метагалактики Фа в явление Изначально Вышестоящей Метагалактики, третьего курса – из Метагалактики Фа в явление Высокой Цельной Метагалактики, и из Метагалактики Фа – ракурсом Истинной Метагалактики каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою. Просим преображения перевода данных Ядер с Метагалактики Фа второго, третьего, четвёртого курса каждого из нас на соответствующее явление Метагалактик. 

И проникаясь, возжигаясь, стяжаем 128 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить, обновить Синтез в Ядрах Синтеза каждого из нас в связи с явлением Нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

Преображаясь, вспыхиваем этим, просим Изначально Вышестоящего Отца открыто-закрытости Ядер там, где это необходимо закрыть их, в открыто-закрытой соорганизации. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхивая этим. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Мы благодарим Изначально вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым возожжёным, вспыхиваем преображённым Синтезом Отца. И возжигаясь, преображаясь. Мы эманируем всё стяжённое, преображённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

      Набор: Владыка ИВДИВО-Мг Метагалактического миротела ИВО 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия , ИВАС Геральд Алла, Служащий Гиматдинова Аэлита.

День 1  часть 2

время 01:04:09 - 01:36:17   

Практика № 3

Стяжание Эталона Сознания с отсечением негативных записей и блоков в подсознании. Сонастройка Сознания каждого с Сознанием ИВО напрямую. Стяжание Пробуждения Сознания каждого 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. 

Мы сейчас выйдем к Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и к Отцу и попросим сжечь разные блоки  подсознания, которые нас блокируют. Например, бывает в подсознании засела какая-то зараза, которая вам мешает – вы неправильно действуете из-за неё. То есть либо блок, либо какие-то записи в подсознании, которые вызывают в нас некую недееспособность, вводят нас в неправильное развитие.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4194240-ю ИВДИВО-цельность. Одели форму Учителя 46-го Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Сознания Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении пробуждённости Сознания каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И просим пробуждения Сознания каждого из нас к Учению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Просим Кут Хуми Фаинь преобразить, пробудить каждого из нас к Учению Синтеза. И проникаясь, просим пробуждённости и стяжаем Пробуждение Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом 4194305-й ИВДИВО-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся  в форме Учителя 46-го Синтеза. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь в Сознании, в подсознании каждого из нас блоки, негативы: блоки, которые мешают нам развиваться, негативные записи, не соответствующие воле, явлению Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Просим прощения за них. И просим сжечь негативные, некорректные записи  в подсознании каждого из нас этого воплощения, предыдущих воплощений, рас, цивилизаций каждого из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Сознания каждому из нас и синтезу нас. Просим развернуть эталонное Сознание. И просим в явлении эталонного Сознания каждого из нас отсечь, завершить некорректные взаимосвязи Сознания или Соединённого Знания каждого из нас, не соответствующие явлению Изначально Вышестоящему Отцу, не соответствующие Служению Изначально Вышестоящему  Отцу каждому из нас и синтезу нас. Просим за них прощения.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Эталон Сознания в каждом из нас и синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить Сознание каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую. И вместе  с  освобождённым от негативных взаимосвязок Сознанием каждого из нас перевести на Сознание с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Сознания каждого из нас с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, синтезируемся Сознанием каждого из нас с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов, 256 эталонных Частностей Сознания каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  проникаясь, вспыхиваем этим. 

И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, воспитание, образование Сознания каждого из нас, синтез нас.

И проникаясь, возжигаемся этим. Стяжаем Пробуждение Сознания каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И просим пробудить Сознание каждого из нас в Учении Синтезом. И проникаясь, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца Сознанием каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем. Просим преобразить и пробудить Сознание каждого из нас. (Отец даёт в десять раз больше. Берите, когда Отец даёт!)

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, разворачиваясь физически Эталонным Сознанием каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной компетенции каждого из нас,  ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

        Набор:  Учитель Сферы ИВДИВО Мерического тела ИВО 1048425иц, 261993ивц, 65385вц, 16233вцр 192ИВДИВО-цельности Москва, Россия Леппик Галина

День 1 часть 2

время 01:46:56-02:09:32

Практика № 4

Стяжание  Истины Изначально Вышестоящего Отца с просьбой ввести 

каждого из нас в Новую Истину Отца в связи со сменой 256-ти Синтезов 

Изначально Вышестоящего Отца и Новым Годом. 

Стяжание Источника Истины Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Меча Истины Изначально Вышестоящего Отца, 

Меча  Воли внутреннего мира.

Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16777152-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности. Проникаемся огнём и синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16777152-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности. Одели форму Учителя 46-го Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Истину Отца синтез-физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явлении Истины вхождением в Новый Год, преображением Творения каждого из нас, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Синтезов. И возжигаясь, преображаясь этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16777217-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 16777217-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО. Встали, развернулись в форме Учителя 46-го Синтеза. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, заполнить, ввести каждого из нас в Новую Истину Отца в связи со сменой 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Новым Годом. 

И проникаясь, открываемся Изначально Вышестоящему Отцу и просим развернуть Истину Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого из нас и синтеза нас. Прося развернуть Истину в 1392640-рице внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И проникаясь, входим в Истину Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца, и входим и стяжаем Источник Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и входим, Отец вас вводит в свой Источник Истины. Мы разворачиваемся, входим внутрь Тела Отца и проникаясь, насыщаемся, концентрируемся, растворяясь в Истине Отца. И теперь, в Истине Отца растворившись, собираемся вновь.  

И проникаясь, преображаемся Истиной Отца, Отец выводит вас из своего Тела, Источника Истины. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 

И сейчас проживите как та Капля, которую Отец вам фиксировал в начале Синтеза – она вспыхнула ответом на Истину Отца. Она у вас вспыхнула – и вот эта вспышка, она перешла в головной мозг. И Капля из Хум у вас сейчас перешла в головной мозг, она поднялась у вас Огнём Истины и встала в центре, там, где центровка головного мозга, где гипофиз. Вот у вас Капелька сейчас перешла туда. То есть, вы начнёте думать этим Огнём, который вам Отец дал. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И перед вами развернулся Меч, Отец вам направил Меч, вам Отец комментирует, что это Меч Истины и Меч защиты внутреннего мира или Воли внутреннего мира, вот так правильно – Воли внутреннего мира. Мы берём Меч в руку, поднимаем его вверх, Меч очень тонкий, но очень многогранный. Вот знаете, у него каждая... несколько граней, они тонкие как лезвие, ещё тоньше, чем лезвие бритвы, но он очень острый и очень концентрированный. Отец сказал: «Несмотря на его толщину, там очень высокая плотность Синтеза и Истины». Поднимаем Меч слегка вверх, то есть он тонкий, длинный, и такая же длинная, утончённая рукоятка. Отец касается вашего Меча, капает Капля Воли, она растекается по Мечу.  Впитываем Меч в руку. Возжигаемся, преображаемся этим. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16777152-й ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в форме служения. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Учителя 46-го Синтеза. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 46-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь Истиной Отца, Мечом Истины, возжигаемся, преображаемся этим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и сразу в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь

        Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической самоорганизации ИВО 1048339 ИЦ/ 261907 ИВЦ/ 65299 ВЦ/ 16147 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ричард Лючия. Савченко Светлана, Посвящённый

День 2 часть 1

время 01:19:18-02:11:09

Практика № 5

Стяжание Сознания Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжание  4194304 видов Истинности Изначально Вышестоящего Отца

Стяжание 16рицы реализации Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжание 16 видов  Осознания каждому.

Возжигаемся всем огнём и синтезом. 

Кут Хуми  комментирует, что всё-таки мы Реальности берём,  потому что до Изначально Вышестоящей Реальности мы пока не дотягиваемся, поэтому Реальности мы тоже для Истинности, мы её берём. Минимально Реальность, потом Изначально Вышестоящую Реальность, потом  Высокую  Реальность и так далее до ИВДИВО-Цельности. 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 ИВДИВО-Цельно, встали, развернулись в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развернулись формой Учителя 46-го Синтеза.

И мы синтезируемся с Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  у Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь Синтез Ночного обучения 46-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.  И просим заполнить каждого из нас и синтез нас этим, прося заполнить каждую Часть, Систему, Аппарат, Частности, реализации  каждого из нас синтезом ночного обучения. И возжигаясь, преображаемся этим.

 И мы синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Сознания Изначально Вышестоящего Отца, на явление Ядра Сознания, сверх Сознания каждого из нас и  синтез нас, Частности Истинность Сознания Изначально Вышестоящего Отца в максимальном качестве её действием, дееспособностью, качества развития каждого из нас и синтез нас. 

И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развития Сознания  каждого из нас, просим максимального качества развития, просим активности Сознания каждого из нас.

И теперь синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, вам Аватары Синтеза  Кут Хуми Фаинь каждому называют одно Поручение или одно Дело. Это не просто Тема или можно сказать Тема - Поручение вот так вот, которую вам нужно осознать и  в последствие  исполнить.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, соорганизуясь Частями с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтоб услышать Аватаров Синтеза.

Синтезируемся Сознанием каждого из нас с Сознанием  Аватаров Синтеза – слушаем тему.

Тема- Поручения за вами зафиксирована. Вам сейчас сказали эту Тему, произнесли и даже по пунктам Аватары Кут Хуми Фаинь  вам сказали как это сделать, то есть  кратко, тезы, пару пунктов –  вот это, вот это, вот это. Вам сейчас это объяснили.

И мы синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зале находится  Аватары Синтеза Серафим Валерия, приветствуем их. И мы проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16  Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16рицы  реализации Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть  каждое выражение, каждое явление каждого из нас в развитии  Сознания каждого из нас.

И проникаясь,  возжигаясь,  преображаемся этим. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305  ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись в форме Учителя 46-го Синтеза.    И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. 

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, мы стяжаем  у Отца Сознание Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, стяжаем Ядро Сознания, стяжаем Сферы Сознания Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас Сознание Изначально Вышестоящего Отца.  И разворачивая Сознание Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 4194304 видов Истинности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.

И просим развернуть Истинность Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтез нас синтезфизически  собою,  прося активировать  Сознание каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  развитие Образования, Воспитания,  Сознания каждого из нас. И возжигаясь, вспыхивая этим.

И  мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явления 16 рицы реализации  Изначально Вышестоящего Отца каждым.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, разворачиваемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Ману каждым из нас. Вспоминайте, Синтеза дается вам минимум  в десять раз больше, второй день также, поэтому впитывайте  и разворачивайтесь, максимально концентрируйте Синтез и разворачивайтесь этим явлением.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явления Будды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем явление  Христа.  

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Майтрейи каждому из нас, возжигаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явления Теурга каждым  из нас и просим развернуть в каждом из  нас явление Теурга.

Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Творца в каждом из нас и просим развернуть в каждом из нас. Вспыхиваем,  возжигаясь, разворачиваясь Творцом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  явление Иерарха в каждом из нас.  И просим развернуть  данное явление  в каждом из нас и синтезе нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Посвящённого каждого из нас, просим развернуть в каждом из нас Посвящённого, развернуть каждому из нас Посвящённого.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Служащего в каждом из нас и просим развернуть в каждом из нас Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ипостаси каждому из нас и просим развернуть  каждому Ипостась Изначально Вышестоящего  Отца

Далее мы  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя  каждым из нас  и просим развернуть каждого из нас явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца  явление Владыки  каждому из нас и просим развернуть в каждом из нас явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  явление Аватара каждому из нас  и  просим развернуть явление Аватара каждым из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Отца каждому из нас и синтез нас  и просим развернуть каждого  из нас и синтез нас явлением Отца. И возжигаясь, разворачиваемся,  вспыхиваем явлением Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем 16рицей реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вам Отец сейчас фиксировал Огонь, чтобы вы могли войти в один из них или в следующий. И возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие, воспитание,   образование каждого из нас с переходом на следующую реализацию Изначально Вышестоящего Отца  из данной 16рицы каждого из нас, с ростом и развитием следующего явления  и в развитии Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 16 видов Осознания каждым из нас и синтез нас от Человека до Отца, прося развернуть 16рицу видов Осознания каждому из нас Осознания или Осознанности каждого из нас.

И разворачиваясь, вспыхиваем этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал.

Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым каждым  из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, подразделения участников данной практики  и Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

       Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Интического тела  ИВО 1048414 ИЦ/ 261982 ИВЦ/ 65574 ВЦ/ 16222 ВЦР 192 ИВДИВО – Цельности Москва, Россия. ИВАС Дорадий Агния. Павлова Надежда.

День 2 часть 1

время 02:39:46-03:00:23

Практика № 6

Стяжание Части ИВДИВО-иерархическая истинность ИВО.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 46-го Синтеза.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Части ИВДИВО-иерархической истинности Изначально Вышестоящего Отца.

Вам сейчас Кут Хуми ещё говорит о том, что ту тему, которую вам дали, из этой темы можно сложить целый проект. То есть, вот такой объём той темы, которую вам дали – целый проект. Не обязательно те Проекты, которые существуют уже, а это может быть и входящий в Проект, а может быть новый проект. То есть, вот имейте в виду – масштаб этой темы. Это целый проект какого-то направления вам дали. 

И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим, просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 4194304-х видов Истинности Изначально Вышестоящего Отца в их явлении от Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей, Высоких Цельных Реальностей, Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Иерархических Цельностей, ИВДИВО-Цельностей каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою от Точки до Ядра, ракурсом субъядерности данной Частности, в явлении 64-х Фундаментальностей каждой Частности каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. 

И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перевести все наработанные Истинности каждого из нас из Планов, Слоёв, Уровней и далее, в минимум в Истинность от Реальностей Изначально Вышестоящего Отца и более, и от Спинов, Частиц, Атомов, Молекул, Элементов – минимально в Точку каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Преображаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305-ой ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Встали, развернулись в форме служения. Ой! В форме Учителя 46 Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление ИВДИВО-иерархической истинности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Ядро ИВДИВО-иерархической истинности, стяжаем Сферы ИВДИВО-иерархической истинности каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося развернуть и в каждом из нас и в синтезе нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 

– 4194304 Истинности Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархической истинности каждому из нас, прося развернуть 4194304 Истинности Изначально Вышестоящего Отца,  

– стяжаем в каждую из них 64 Фундаментальности Изначально Вышестоящего Отца,

– стяжаем в каждую из них Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца от Точки до Ядра. 

И просим развернуть их от Реальностей каждому из нас и синтезу нас – Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Реальностей, Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Иерархических Цельностей, ИВДИВО-Цельностей каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем лучший опыт, умения, способности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении, дееспособности, активности, развития ИВДИВО-иерархической истинности каждому из нас. И просим развернуть данный опыт у каждого из нас.

И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, образование, воспитание каждого из нас данной, данной Части. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, подразделения участников данной практики, Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 

Выходим из практики. Аминь.  

      Набор: Аватар ВШС ИВО 1048510 ИЦ/ 262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР 179 ИЦ Красногорск ИВАС Мории Свет Ипостась Елена Темницкая

День 2 часть 2

время 00:29:09-00:53:14

Практика № 7.

Волей Отца освобождение человечества Планеты Земля от негативных программ.

Стяжание Сотического тела, Части Сознание и Части ИВДИВО-иерархической Истинности Изначально Вышестоящего Отца каждому Землянину.

Стяжание Плана Творения ИВДИВО Метагалактической Империи ракурсом четырёх Метагалактик сотворением Имперскости в каждом Человеке Планеты Земля.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.

И, кстати говоря, про установки. Сознание действует не установками, а программами, вот у него программы.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ивдиво-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ивдиво-цельно в форме Учителя 46-го Синтеза. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его в максимальной его дееспособности, качестве, активности, развитости каждого из нас и синтеза нас. 

И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в освобождении каждого из нас от негативных, некорректных для нас программ: этого воплощения, предыдущих воплощений, рас, цивилизаций, эпох, которые некорректно в нас действуют, негативно на нас влияют, мешают развитию каждого из нас, мешают дееспособности, претят дееспособности каждого из нас. 

И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Вспыхиваем этим и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305-й ивдиво-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-й ивдиво-цельности, встали, развернулись в форме Учителя 46-го Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца снять все вредоносные программы в каждом из нас – этого воплощения, предыдущих воплощений, разных эпох, цивилизаций, жизни каждого из нас, которые негативно на нас влияют, которые не дают нам развиваться, которые негативны и некорректны ракурсом Новой Эпохи, 6 расы. Просим за них прощения, за каждую из них, просим отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца снять, сжечь, завершить старые, негативные, некорректные, либо новые, но некорректные программы на Планете Земля, не соответствующие развитию ИВДИВО Метагалактической Империи, не соответствующие развитию Человека на Планете Земля – Человека Метагалактики Фа – не в Воле Отца и не от Изначально Вышестоящего Отца. По решению Отца просим завершить негативно, некорректно влияющие на развитие человечества программы и сжечь их, снять и сжечь.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец сказал: «Программы сняты, завершены. Одна завершена, другая будет завершаться». Так Отец сказал. Я позже скажу, что это за программы.

И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

Просим преобразить каждого из нас в явлении Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сотическое тело каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть его в максимальной дееспособности, качестве, эффективности, развитости каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. Возжигаемся, преображаемся этим.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 800 миллионов видов Части Сознание каждому Человеку Планеты Земля.

Стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов видов Сотического тела каждому Человеку Планеты Земля и 7 миллиардов 800 миллионов Частей ИВДИВО-иерархической Истинности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и эманируя, разворачиваем его по Планете Земля.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения ИВДИВО Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося его преобразить. И просим развитие ИВДИВО Метагалактической Империи в развитии каждого Человека Планеты Земля Творением Изначально Вышестоящего Отца – в развитии каждого Человека, в развитии Имперскости каждого Человека Планеты Земля, в развитии Внутреннего Мира каждого Человека Планеты Земля ракурсом четырёх Метагалактик ИВДИВО Метагалактической Империи.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля. 

И стяжаем План Творения ИВДИВО Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Творения в каждом Человеке Планеты Земля праздником Творения – днём Творения и праздником Творения ИВДИВО – сотворить в Человеке Имперскость каждого Человека с явлением 1392640-рицы каждого Человека, 16-рицы Миров, с явлением четырёх Метагалактик каждым Человеком Планеты Земля. 

Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и Аватарам Синтеза – каждым Человеком Планеты Земля 256-ти Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. И иных других Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом, Начал, Принципов, Методов, Правил ИВДИВО Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля.

И проникаясь, разворачиваем, окутываем Планету Творением Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь вниманием в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, возжигаемся, преображаемся этим. 

И мы возжигаемся, преображаемся этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва Россия, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

      Набор и проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ/ 262076 ИВЦ / 65468 ВЦ / 16316 ВЦР 106 ИВДИВО-Ц Истра, ИВАС Византия Альбины Соколова Елена.

Согласовано ИВАС Кут Хуми 06.01.2021.

День 2 часть 2

время 00:57:32-01:33:14

Практика-тренинг № 8.

Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Экополисе закрытого типа в Ре-ИВДИВО в 1-ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности 

Октавы Бытия Ре-ИВДИВО, в частном Здании.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 46-го Синтеза и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем тренинг Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Экополисе Ре-ИВДИВО каждому из нас. 

И  синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Экополис Ре-ИВДИВО, но не в сам Экополис, а мы переходим, разворачиваемся в Сфере ИВДИВО над Экополисом, переходим в 1-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-цельности Октавы Бытия Ре-ИВДИВО 

Встали, развернулись, под нами площадка Синтеза, которую развернули Кут Хуми Фаинь. Вы стоите над этой площадкой, на ней, вокруг нас Сфера ИВДИВО, и под вами Экополис, ну, где-то с расстояния, наверно, птичьего полёта, вот так, на таком расстоянии. 

Вы стоите над этим Экополисом и теперь посмотрите, как выглядит Экополис сверху – он выглядит необычно, у него необычное строение. Посмотрите, что Экополис огорожен прозрачным стеклом, очень высокие стеклянные стены. Стеклянные стены смыкаются немножко наверх, заходя в полусферу и над этой полусферой, над всем Экополисом, натянута плотная-плотная сетка. Эта сетка пропускает огонь, воздух, свет, лучи, но она не пропускает мошек, насекомых, птиц, не пропускает животных.

А теперь посмотрите, Аватаресса Фаинь вам показывает как у Экополиса, около стены, стоит и бьёт в стекло большая горилла. И Аватаресса Фаинь вам комментирует что...  почему Экополис так огорожен – потому что вокруг лес (это чтобы туда не ходили) и там очень много животных, которые на этот Экополис могут напасть, если бы не было стен. Мошкары, каких-то молей там, жучков, то есть здесь, знаете как? – как в тайге. Тут очень чистый климат, очень свежий воздух, просто необыкновенно, то есть, это очень экологически... , наверно одно из самых чистых мест Ре-ИВДИВО, но вот для того, чтобы не попадали животные, там, например, там жуки какие-то, скорпионы вот посмотрите за стеклом Аватаресса Фаинь показывает разных, разных животных, которые там бегают и они не попадают в Экополис, они не нападают. 

Ну, например, там Аватаресса Фаинь вам комментирует, что например было, пока в Экополисе не было стен, нападали, например, маленькие мартышки,  отбирали вещи: сумки вот лаковые, там заколки из волос, даже шнурки из кроссовок развязывали, вытаскивали. То есть, вот Экополис был огорожен, чтобы с одной стороны, жить в чистом экологическом месте, с другой стороны, чтоб не мешали животные и насекомые. 

Но полностью ветер, там воздух, среда климата – она вся соответствует этому Экополису, специально полупроницаемая среда. И даже дверь в Экополис, посмотрите, там закрыта дверь и там входите – дверь открывается, заходите – дверь за вами закрывается, то есть, и плюс там никто кроме вас туда, в Экополис, не попадёт. 

И теперь мы отсюда, – стекло полностью прозрачное, очень тонкое, то есть можно стоять за пределами стекла и внутри этого Экополиса – и смотреть на природу и даже ту же мартышку можно как в зоопарке её видеть, но она при этом дикая. Но она на вас не нападёт. 

Мы переходим внутрь этого Экополиса. Мы сейчас внутри Экополиса на площадке, мы перешли. И теперь посмотрите среду внутри – мы специально стали поближе к стеклу. Обратите внимание наверх, что там сетка, при этом выйдет солнышко, можно чувствовать ветер, тепло и за стеклом, за спиной у вас стекло и там за стеклом обезьяна, и она вас увидела. Это дикая обезьяна, то есть это не зоопарк, это дикие животные. Но вот они так, то есть получается вы живёте в экологически чистом месте, при этом большой объём природы, птиц, потрясающий климат и необыкновенная природа, но она для вас безопасна. То есть вам Аватаресса говорит, что в этот Экополис надо заходить сразу, в Экополис внутрь этого здания, и не выходить за пределы этого стекла. То есть, здесь специально огорожено, но когда вы входите, вы сразу туда попадаете, просто на будущее, что гулять вовне этого Экополиса запрещено, потому что там лес, а если только на машине, ну, на каком-то транспорте, потому что из него выходит дорога. 

Теперь каждый расходится по своему Зданию, прям переходите отсюда в  своё  Здание на 17-й этаж. Встали на 17-ом этаже, посмотрели, есть ли у вас какие-нибудь книги, есть какие-то инструменты – что-то лежит ли там у вас. Включен или выключен компьютер, ну если включен, то его лучше выключить, потому что на данный момент вы сейчас его читать не будете. Единственно сохранить вкладку, можете приказать своему компьютеру сохранить тему, которая открыта на страничке. 

Переходим на 15-й этаж, сразу же, заходим на 15-й этаж, смотрим, какие у вас есть здесь Инструменты. У вас здесь стоит большой бассейн, посмотрите, что вы заходите – прямо по центру большой бассейн, причём бассейн многомерный, там вода, она очень кристально чистая. В этом бассейне можно купаться, там есть, причём сам бассейн как джакузи: можно включать пузырики, там свет включать, разные цвета, лампочки и так далее. 

Быстро сейчас сняли одежду, окунулись, проплыли от одного края до другого края бассейна. Быстро снимайте, просто утверждайте, что одежда снята, проплыли, вас никто не видит. Не в одежде только. Быстро, быстро, быстро, тут быстро силой снимается одежда. Проплыли. Почувствовали воду. 

Кстати говоря, после снятия программ, вода очень хорошо снимает это ещё с кожи, то есть вот сейчас эта практика для вас очень нужна.

Вышли. У вас там висит такое – подставочка с полотенчиками, быстро вытерлись. Быстро оделись в форму. 

Дальше. Здесь ещё разные Инструменты, посмотрите, что в этом зале где-то есть слева, тренажёрный зал, разные тренажёры там: беговая дорожка, велосипед, там скакалка, например у меня лежит. У вас может тоже что-то. Гантельки, гири, то есть тут целый спортивный зал, тренировки Воли и Духа. 15-й этаж. То есть, здесь у вас всё для спорта и для поддержания тела, поэтому выходить сюда тренироваться. Здесь на стенах есть голограммы, где написаны разные тренировки и упражнения, которые можно повторять, здесь записаны как в Интернете голограммы, где например, как правильно, например, бежать по дорожке,  и там прям показывают, в дополнение фильм, как правильно включить, как правильно бежать. И вот на стенках у вас висят, ну не мини телевизор, но это голограммы. 

Переходим на 14-й этаж. Быстро. Все вещи одели, ничего не забыли. 

Далее на 14-й этаж быстро, быстро, быстро. Здесь посмотрите, что здесь зал-библиотека. Здесь диваны, журнальные столы, лампы, книги. Очень много стеллажей, много стеллажей у вас пустых, то есть книг не хватает, сюда нужно будет настяжать книги – просто себе на заметку. Очень красивые шкафы у вас, полочки: где-то стеклянные, закрытые для документов, для просто книг, для журналов – здесь по всему периметру этого зала большое количество, то есть это – 14-й этаж как библиотека. Деревянные полки там, где с золотистым напылением таким, то есть здесь очень красиво: резное дерево с золотистым напылением. 

Дальше на 13-й этаж. Встали на 13-й этаж. Здесь стоит Столп Любви, по стенам много разных голограмм с картинами, с разными тезисами, науками. Дальше, если вглубь посмотрите, очень много столов с разными видами наук, то есть там можно найти пробирки, физику, химию, тоже – бумаги, листы, фломастеры, микроскопы, колбочки. То есть, любые опыты, домашние задания, которые вам дают на дом в разных видах. Можете тоже выходить делать сюда.

Мы все этажи сейчас с вами не будем проходить, описывать, а просто первые четыре мы пройдём. Ну, или 5-6, ещё несколько этажей. Ну, сегодня День Творения – до 12-го этажа дойдём. 

Посмотрели, что здесь полностью научный зал и здесь концентрация Любви Отца, то есть стоит, развёрнут большой Столп. Вы можете прям пройти вот в центр, войти в этот Столп. Входите в этот Столп, концентрируйтесь Любовью. Возжигайтесь, вспыхивайте Любовью. И теперь вот в этой библиотеке, вспыхивая Любовью,  теперь сосканируйте Книгу, которая есть по науке, которая к вам притянется, именно научная книга из 14-го этажа. И теперь на себя перетягивайте книгу, прям в этом зале, в этот зал, разворачивайте книгу науки. Любая наука, одна книга. Может быть журнал научный у вас будет, но лучше – книгу. И в этом Столпе открывайте книгу на любой страничке. Помните, Сотическое тело притягивает к вам необходимые материалы – у вас есть Проект, на который у вас вот ракурсом этого Проекта, научным ракурсом, притянулась книга. Взяли эту книгу в руки. Все взяли. Открываем книгу и просто утверждаем, что книга. Возжигаемся, вспыхиваем Огнём Проекта, который вам зафиксировали, и открываем книгу на любой странице. Просто открываем, где она откроется. 

Читаем первые строки, которые вы увидели, которые вам открылись. 

Впитали темы с этой странички, можно руками, можно впитать в Хум – это то, что притянуло ваше Сотическое тело сейчас. Та тема. 

И теперь книгу обратно возвращаем на полку, откуда вы взяли. Ставим её на 14-ом этаже на пустое место, на полку. Положили. Молодцы. Мы на 13-ом этаже. 

Переходим на 12-й этаж. Здесь у вас стоит Столп Творения. Входим в Столп Творения, возжигаемся, вспыхиваем Огнём Творения, который зафиксирован в этом Столпе, возжигаемся, вспыхиваем всем накопленным Огнём Творения, – 7 дней Творения до этого дня, до 3-го января. 

И теперь подходим к стене, посмотрите, что у вас есть один стол по математике, стол-компьютер. Здесь на стенах очень много плакатов по развитию: что такое Империя, например, плакаты Метагалактик, прям знаете такой большой на одну стену, получается, вот если вход остаётся сзади, то с левую сторону по всей стене растянут, знаете, как бывают обои-фотографии и у вас такая – обои с живым Космосом 4-х Метагалактик и там подписаны планетки, созвездия, Метагалактики, там, где Планета Земля. То есть такая карта ИВДИВО Метагалактической Империи, 4-х Метагалактик. Здесь же живые существа: где планеты пустые, где есть там какого-то мира –  Тонкого, Метагалактического, Синтезного мира и вот  огромная планета 4-х Метагалактик. Посмотрите, что это такая большая, объёмная карта. 

Теперь подходим к столу, у вас на столе лежит записка, в записке задание, которое вам сейчас нужно сделать. Читаем. Прочитали и это задание теперь исполняем, буквально в одну минутку.

Одно из заданий общее. Возжигаемся планом Творения, который мы стяжали вчера, кого вчера не было, кто не стяжал, вы синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаете Новый План Творения Отца. Просите обновить его у вас, и разворачиваем данный План Творения по этому Зданию. И делаем так, чтобы здание на вас реагировало, то есть вы должны прожить либо в Хум, либо какое-то состояние в теле, что здание на вас откликнулось. 

Отклик проживается либо в Хум, либо в голове, может быть, вы какое-то состояние в теле проживёте. Должен быть обязательно отклик. Может быть, как концентрация Синтеза сойдёт с разных углов, зафиксируется в Хум, может быть, в голове что-то вспыхнет. Я не знаю, у вас всех может быть разное, но должен быть отклик на ваш Новый План Творения, иначе Здания на вас не перестроились – План поменялся, здания продолжают творить,  поэтому меняем. 

Теперь по Столпу вниз быстро прошлись, отклик получили, вниз по Столпу на первый этаж. На первый, – быстрее, быстрее, быстрее. Встали на первый этаж. Подошли к двери, открыли дверь. Вышли. И теперь эманируем, разворачиваем План Творения по участку. 

И теперь посмотрите, как выглядит ваш участок. Есть ли там зелень, есть ли там вообще что либо. В основном у вас просто трава. С Аватарессой Фаинь или с Аватарессами по вашему служению ну, сделайте что-то здесь, потому что здесь семена лететь не будут, цветы сами по себе расти не будут – здесь нужно засаживать, потому что здесь огорожено полностью. 

Далее теперь из этого зала переходим к Аватарам Кут Хуми Фаинь, которые стоят в Экополисе – они нас ждут. Встали, развернулись всей командой в форме. 

Всё. Теперь встали перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, окинули взглядом Экополис и теперь посмотрели, как выглядят ваши Дома, – что мы стоим на центральной улице. И теперь из этой точки переходим в любую точку Экополиса, перед любым зданием, но не личным, перед любым общественным зданием быстро отсюда встали к любому общественному зданию. Просим Кут Хуми Фаинь помочь нам перейти. Возжигаемся Сотическим телом и переходим. 

И теперь посмотрели, что здесь находится, куда мы перешли, вот куда вас Сотическое тело направило по вашему Подобию. 

Перед каким зданием вы встали, прям читайте название. Если встали перед зданием, заходим в здание. Например, я стою у здания ИВДИВО Метагалактической Империи, где большой список на стене всех, кто выходил в этот Экополис хотя бы раз. Это здание – записи всех пофамильно, имя того, кто выходил. У вас какие-то другие здания. 

Всё. Выходим из здания. И, кстати говоря, выясните для чего то здание, в которое вы зашли, что там нужно делать, для чего оно нужно, зачем туда ходить. Это здание для вас. 

Всё. Выходим и возвращаемся  к Аватарам Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Обязательно нужно было выяснить, для чего это здание, в которое вы зашли, что там происходит.

Например, у меня там литературные вечера, где читают книги и можно приходить слушать каждый вечер книгу, которую читает один из Служащих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Книги на разные темы, можно даже спросить, какие книги будут читаться. Например, это один из залов, там много их. У вас тоже какие-то разные направления. 

Возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, они стоят на площадке. Встали перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в зал ИВДИВО, 4194240 ИВДИВО-цельно. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, вспыхиваем тренингом. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к и проверка:  Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической воли ИВО 189 ИВДИВО-Цельности, Московия, ИВАС Станислав Александра, Галина Логосная.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.01.2021г.

День 2 часть 2

время 01:48:53-02:25:52

Практика № 9. 

Cтяжание Совершенного Сознания. Стяжание Совершенного Пробуждения 

Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Сознания каждому из нас


Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16.777.152-й Изначально Вышестояще ИВДИВО Цельно Ре-ИВДИВО. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.152 Изначально Вышестояще ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца. 


Вам Владыки говорят, что это новые интерактивные города, которые есть в ИВДИВО Цельности. Кут Хуми  Фаинь говорят, что в Фа-ИВДИВО, где  есть Экополисы, ещё более лучшие системы даже, чем в Ре-ИВДИВО. И то, что вы увидели, это ещё средний Экополис по обеспечению, по развитости, то есть это очень современный Экополис. Просто вам дали участок в современном Экополисе.

 И люди, жители, предпочитают жить не в городах, а именно в таких закрытых Экополисах. Жить там, а работать, например, в городе. Как у нас: живут в деревне, а работают в городе. Так и люди в Ре-ИВДИВО, в в других Октавах Бытия, они живут в таких зданиях в таких маленьких Экополисах просто для жизни в жилых домах, и приходят каждый раз служить, или ездят в трамвайчиках или на машинах уже в города большие, где такой экосистемы нет в  промышленных. 

И вот этим самым они поддерживают долголетие. И они там очень долго живут. То есть, для них 200-300 лет жизни не предел. 400-500 лет – это люди живут в таких Экополисах. В городах живут меньше. И вот вам объясняют, что в таких Экополисах не развиваются никакие аллергии. Бывают люди, у которых развивается аллергия на пыльцу, споры, на плесень. И такие Экополисы, они настолько экологически чистые, что споры, пыльца  сквозь стекло, толстую сетку не попадают. Они оседают сверху, смываются водой и внутри очень свежий воздух, то есть, только воздух без пыли. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем. Преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16.77.217-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217-ти Изначально Вышестояще Цельно. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Совершенное Сознание каждому из нас. Просим развернуть его в каждом из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Эталонных Совершенных Систем Совершенного Сознания, Эталонные Аппараты Совершенного Сознания. 

Стяжаем Совершенные Частности Совершенного Сознания явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, вспыхивая  64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Совершенное Сознание каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Совершенного Сознания ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Совершенное Сознание Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.  

Стяжаем Совершенное Сознание Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Абсолюта  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание ИВ Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных cлужений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознанние Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квинтиллионов 223 квадрильона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов  018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квинтиллиона 305 квадрилиионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576 квадрильонов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных меры Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Сознание Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в каждом из нас 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592  Совершенных вещества  Изначально  Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Размышления Изначально вышестоящего Отца, стяжаем 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 тысячу 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Сознание Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 

Возжигаемся, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сознание каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, развёртываемся Совершенным Сознанием каждым из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истинность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Совершенной Истинностью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Сознания каждому из нас. И просим Пробуждения тем темам, проектам, которые были зафиксированы Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь для каждого из вас. И просим Совершенного Пробуждения Совершенного Сознания данными тематиками, даже если вы их не знаете. Просто стяжаем Совершенное Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем Совершенное Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг каждого из нас и просим концентрировать  Совершенное  Пробуждение в головной мозг каждого из нас в Совершенное Сознание каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников практики, в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь

         Набор: Аватар ИВДИВО Мг Культуры ИВО 1.048 502 ИЦ / 262 070 ИВЦ / 65 462 ВЦ / 16310 ВЦР 189 ИВДИВО-Цельности Московия ИВАС Савелий Баяна, Калинина Людмила.

День 2 часть 2

время 02:27:35-02:40:13

Практика № 10  

Итоговая практика

Стяжание третьего Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО-цельности. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  в форме Учителя 46-го Синтеза. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Итоговой практики 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

Вам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь открывают сейчас зал, показывают зал с новогодней ёлкой, внутри вам Кут Хуми Фаинь говорят, что до восьмого числа, восьмой день – последний день, когда будет работать ёлка, вы в любой момент можете туда выходить.  Здесь  постоянно, практически непрерывно идут концерты, праздники, конкурсы и так далее, и так далее, чаепития. Там стоит большая ёлка, украшенная разными игрушками, гирляндами. И вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь приглашают на эту ёлку в любой день, даже просто можно проситься в ночное обучении сюда. Увидьте этот зал с ёлкой. Вот сейчас там идёт какая-то праздничная программа, какие-то конкурсы. И вот там, знаете, как какие-то шарады разрешаются, мозговой штурм.

Возжигаемся, преображаемся Итоговой практикой 46-го Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305-й ИВДИВО-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на  4194305 ИВДИВО-цельности. Встали, развернулись в форме Учителя 46-го Синтеза. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третье Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, Ипостасям Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Иерархизации Синтеза Полномочий Совершенств каждому из нас и синтезу нас и посвятительски собой.

Стяжаем ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, извиняюсь Иерархизацию ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Иерархизацию ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И проникаясь, заполняемся, возжигаясь, вспыхиваем, разворачиваемся третьим Полномочием Совершенств Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.

         И проникаясь,  возжигаясь, разворачиваемся этим. 

Возжигаясь Полномочием Совершенств и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 

– 262144 ллионнов Огней  262144-ы Субъядерного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца,

–  262144 256-ллионов Ядер Синтеза 262144-ы Субъядерного Синтеза 262145 ИВ-Цельности

Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все огни  ядра Синтеза каждого из нас. 

Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем  262144-рицу Человека  Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицей субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, посвящение Посвященного, статусов Служащих, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватаров, Ивдивости Отца, Должностной Компетенции ИВДИВО,  цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас синтезфизически  собою. 

Стяжаем 64 Синтеза у Изначального Вышестоящего Отца.

Стяжаем 64 инструмента  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхивая этим.

 Стяжаем 256  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  

256-рицу служения Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем 64 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 64-рицу Совершенного Человека, прося развернуть в  каждом из нас.

Стяжаем 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 16384-рицу Генов Человека  Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 32768 компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 ядра 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем ядро 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем 4 ядра в подразделение Изначально Вышестоящего Дома  Москва, Россия 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Синтез Книги 46-го Синтеза. Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза 4194240 Ивдиво-цельно, встали, развернулись  в форме Учителя 46-го Синтеза. 

И синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез 46-го Синтеза в зал, перед вами разворачивается Книга 46-го Синтеза. 

Переходим в здание Истинной Метагалактики 1048512 Иерархически цельности. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу, – в каком бы она здании не была, – Книгу 45-го Синтеза,  кто был на Синтезе.  Переходим в кабинет библиотеки 4194240 Ивдиво-цельно. Сами развернулись в форме Учителей 46-го Синтез. Сдаём Книгу 45-го Синтеза.  Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  за обучение данной книги. 

Стяжаем Синтез дневных и ночных обучений 46-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вспыхиваем этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-цельности.  Встали, развернулись  в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителем 46-го Синтеза.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 46-м Синтезом. Стяжаем прямой Огонь и Синтез 46-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный синтез, за новое обучение, за достижение каждого из нас, за допущение каждого, за ведение каждого нас на данный синтез, за новые возможности данные каждому из нас, образование, воспитание, поддержку каждого из нас 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и тут он открываем зал с ёлкой, и вас Отец приглашает на праздник тоже к себе на ёлку Изначально Вышестоящего Отца, которая будет 7 января, –  Отец вам сказал, что ёлка будет длиться  весь день и всю ночь. Нас Отец приглашает. Выходите из зала и попадаете на ёлку. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Отец вам говорит, что  даже ночью туда можете выйти с 7-го на 8-е число и здесь будет праздничный концерт. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-цельно. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 46-го Синтеза.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Благодарим Кут Хуми Фаинь за обучение, воспитание, образование каждого из нас данным синтезом, за помощь, поддержку, за ведение каждого из нас на данный Синтез. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся физически Человеком 262145-й Изначальной Вышестоящей  цельности, 4-мя ядрами  Синтеза, цельным Огнём, цельным Синтезом, Стандартов 46-го Синтеза. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим, разворачиваемся 64-мя инструментами, 20-рицей служения, 16384-рицы Генов в каждом из нас. 

Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО  Москва, Россия, фиксируя 4 ядра 46-го Синтеза. 

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенции каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

46-й Синтез завершён, всем спасибо. 

С новым годом!

        Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Дхъянического тела  ИВО 1048404 ИЦ /261972 ИВЦ / 66364 ВЦ / 16212 ВЦР192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Градимир Сюзана                   Райко Наталья    

Проверка всех практик: Учитель Сферы ИВДИВО Контического тела ИВО 192 ИВДИВО-Цельности ИВАС Владлен Илона, Ипостась Гасова Вера

