Преодоление рубежа 2021 года.

Этот год интересен тем, что 2021 год отражает 21 век, это зеркало всего 21 века. Как мы его проживём, будет показывать наше среднее состояние 21го века. Он будет отражать и хорошее и плохое из того, что мы наработали. Как проживём, такую динамику жизни заложим.                                 

Раньше были Арканы, где нужно было преодолеть 21-й Аркан и перейти в 22-й. Если это не удавалась, приходилось возвращаться в начало пути, и людям не удавалось это сделать тысячилетиями. 2020 год был таким сложным, потому что мы преодолевали свои записи духа, записи страны, планеты, которыми жили. Вся дхарма планеты и человечества скопилась в 2020 году, чтоб мы её преодолели и завершили дхарму предыдущих столетий. 

Дети, родившиеся с первых часов Нового 2021 года, становятся жителями  21 века и смогут войти в 22-й век. Благодаря этому преодолению, у людей будет меняться состояние Генетики. А чело-век должен за один век достичь развития – достичь прав посвящений и вырасти. Обновляя синтез и Ядра, Отец и Аватары Синтеза живут очень долго.

Своим Юбилеем 25-летия Синтеза мы подвели итог - человечеством мы сдали экзамен. Переходом в Новый год мы смогли завершить старые планетарные состояния. Произошла неформальная чистка населения, где посбивались короны с людей, которые появляются у людей закрытых и там есть что сжигать. Короновирус обновил Генетику человечества, встраиваясь в него. А если происходит изменение в ДНК, то происходит изменение в Монадах. Этим человечество перестраивается на новое состояние тела, духа и на новую Генетику. Идёт перестройка Генетики на новый тип человека. Пережигаются старые накопления, чтобы войти в новый век и в новую эпоху. Мы перестраиваемся Синтезом. А как перестроиться людям? Генетику перестраивает ещё и ядерная катастрофа, так что лучше переболеть человечеству, чтобы цивилизация осталась жить. За счёт Ядер Синтеза идёт перестройка внутреннего мира. 

Война в Карабахе тоже преодолена. Кара-ба-х  – это кара Отца (ба). Х – знак Христа. Ученичество и развитие частей развёрнуто Христом, как Главой Иерархии. Если бы мы не преодолели эти проблемы, то они растянулись бы на весь 21-й век и захватили 22-й.

 Новый год  люди встречали по домам, т. е. каждый человек был в доме, а мы развиваем Дом. Личный дом отражает ИВДИВО каждого, которое входит в Дом Отца. Человечество Планеты Земля преодолело Дурака в себе (21 Аркан). Дурак – это тот, у кого неразвитое мышление, нечеловеческое мышление на Планете Земля. Чаша символизирует ум, мышление, размышление. Преодолевая эту Дхарму, мы переходим на человеческое развитие. Переход в 2021 год это победа каждого человека над самим собой. Человечество расчистило себе путь в Дом Отца и встало на путь Учения Синтеза.

И нас тоже начинают перестраивать служением на стяжание Абсолюта ИВО, написание тезисов и т. д. Обновляя Огонь Творения, мы обновляем Время.

Конспект 46 ВЦС составила: Аватар Человека ИВО шеснадцатирицы каждого 126 ИВДИВО-цельности, Домодедово, Шпенькова Надежда.

