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Ипостасное Тело ИВО

Вся биология, которая есть в космосе – это всё Отец. Отец это многомерное существо, как микро и макрокосм, которое вмещает разные виды материй, огня, синтеза и разные виды живых существ в себя. И внутри Отца идёт Иерархизация всего. Отец состоит из множества клеток, где каждая клетка – это Омега, а по поверхности фиксируются другие  биологические существа - бактерии и микроорганизмы, которые бегают по поверхности кожи. Если животное служит человеку, то Отец может зафиксировать в них Монаду и Омегу, и тогда они из клеточек внешних становятся внутренней частью Отца. Из этого состоит Ипостасное Тело ИВО. Когда мы входим в тело Отца, мы входим в его внутренний мир – в выражение Синтеза Отца, становясь Отцом. Наше тело тоже по Образу и Подобию Отца, где внутри есть Омега и другие формы жизни в виде, например, бактерий.

Ипостасных тел минимум 16, а Совершенное Тело их объединяет. Совершенное Ипостасное Тело ИВО должно являть собою всех 448 АС и АИ, плюс ИВО – 449-е и 450-е – ИВМать.                                                                                                                 

У каждого тела есть своя 4096-рица. Синтезом мировых тел мы можем высоко выходить, если они дееспособны.

Ипостасное Тело отвечает за Ипостасность телесной выразимости. Оно развито благодаря тому, что мы ипостасны Отцу. Чтобы Ипостасное Тело было развито, им нужно применяться, тренироваться разворачиваться Совершенным Ипостасным Телом в практиках, тогда в нём наработается дееспособность, и оно начнёт применяться сверхпассионарностью. 

Ипостасность

Ипостасность в практике - это войти в такую глубину слиянности с ИВО или АС, что когда они направили мысль, вы этим смогли проникнуться, расшифровать и ответить на вопрос.  Воля и дух – это телесное выражение АС, когда вы можете передать его внутреннее состояние движением, голосом. Настоящая Ипостасность – это когда ИВО или АС могут войти в вас всем телом своим в синтезе всех тел, всеми частями, системами, аппаратами, частностями и у вас останется 20 % вашего, а всё остальное это Отец или АС. Или вы сможете войти в Отца или АС так, что он развернётся в вас всем духом своим, и вы этим сможете подействовать.  Это умение говорить Голосом Полномочий ИВО или АС. Качество внутреннего мира – это ваша Ипостасность Отцу и АС. Чтобы узнать, каков ваш внутренний мир, нужно запросить процент Ипостасности Отцу и АС.

 Как ипостасно выразить ИВО или Аватаров Синтеза                                                            

Тренироваться нужно постепенно: натренировать проникновенность, слиянность, затем  синтез. Тренироваться с разными парами АС: АС данного Синтеза, АС по служению, АС подразделения.                                   

Слиянность начинается с Совершенного Сердца.                                                 

Можно сливаться через субъядерность: стяжать её, слиться каждой клеткой, каждым ядром, каждой частицей, атомом, молекулой с АС. Субъядерность вызывает полномочия.                                                                                                           Сливаться можно полномочиями, должностной компетенцией, Учителем Синтеза, поручением.                                                                                                              По-человечески нельзя слиться Ипостасным Телом, только сердечно или частями, там нет полномочий.

Для тренировки на Ипостасность:                                                                                             

1) Развернуться субъядерностью полномочий и ими слиться с ИВО или АС.             

2) Слиться Розой Сердца.                                                                                                        

3) Синтезироваться 256-ю Частями.                                                                                      

Но это будут части вашего базового горизонта: если вы астральны, то это будут части астрального горизонта. Чтобы выйти на более высокий горизонт, нужно просить ИВО или АС перевести нас на 256-й горизонт.                                                                                         

4) Синтезироваться Ядром Служения с Ядром АС, появляется магнитность. Вы начинаете заполняться, и появляется первый синтез вас и Отца или АС.                                                                                                                          

5) Синтезироваться Ядром Синтеза с Ядром Синтеза Отца или АС и, продолжая 256-ричную слиянность, вы из слиянности переходите на синтез. В этом синтезе вы синтезируетесь 256-ю частями 256-ричным горизонтно – здесь начинаем проникаться, и включается проникновенность;                                

 Далее идёт заполнение частей, когда заполнились, вы стали частью Отца или АС и тогда их синтез переходит в ваш синтез и этим вы становитесь Ипостасны.

Быстро выразить ИВО на 100%  можно через субъядерность. Если ИВО  нас допускает, то нужно войти в тело ИВО, например, Учителем Синтеза и раствориться на субъядерность. Но раствориться вы должны сами! Это просто открытость, когда вы полностью отдаёте своё тело ИВ Отцу. Затем попросить ИВО собрать вас Учителем Синтеза в 100%-ной глубине Ипостасности ИВ Отцу 256-рично или синтезом 256-цы. Тогда Отец вас соберёт. И выйдя из Отца, вы будете Ипостасны ИВО 100%-но. Субъядерность как мозаика, её можно собрать по-разному – другой матрицей, другой картиной. АС и АИ не всегда допускают в своё тело, они нас лишь обучают. В них тоже можно растворяться, но тогда в нас должна быть чистота внутреннего мира, высокое внутреннее состояние. Когда нам не хватает качества внутреннего мира, АС в нас огнём не входят, потому что ипостасное явление это 12-й горизонт – ментальность (думаем не правильно). Но мы часть ИВО, как его Омега, и Отец нас внутри себя может разложить субъядерно и собрать по-другому.  100 %-я Ипостасность бывает только при служении – это ведение Синтеза, Совета, занятий. Из них 80 % Ипостасности, а 20 % - ваши. Но 80 % берутся как 100 %. Эта практика не для ежедневного исполнения!

В общении с Отцом, как с Высшим Существом, можно пробудиться и стать Буддой.

Просто копить огонь или субъядерность – это Человек и Посвящённый. 

Проверка Посвящённого – это проверка на знания, на репликацию, на права и умение ими применяться с тем, с кем ты общаешься. По 5 расе там, где был Посвящённый, должна быть чистота. Он должен воспитать того, кто ничего не понимает – Будда из убийцы воспитал Будду. Это проверка на первую реакцию, на то, как ты реагируешь в сложных и необычных ситуациях, на умение соображать. Посвящённый – это становление в путь. 

Проверка Служащего – насколько ты созидателен, насколько ты служишь другим, а не себе. Служение – это мы выразили Отца или АС.

Иерархизация

Иерархизации строятся Ивдивостями Синтеза.                                                             

Иерархизация – это внутренняя иерархичность, это умение иерархически являть собой разные пары АС в разных метагалактиках и ивдиво-цельностях, а также мирово. Иерархизация – это внутренний процесс, когда внутри вас иерархизированы части, системы, аппараты, частности, посвящения и т. п.. Иерархизация – это когда есть Первый среди Равных, например, часть Ипостасное Тело на этом Синтезе иерархизирована относительно других. Но когда Синтез закончится, у вас главной может стать часть вашего служения. В какой-то человеческой ситуации это может быть часть Физическое Тело, Сердце или Душа. Но главная иерархически у нас 256-я часть.

 Иерархичность – это нелинейность, это умение думать по-другому и лучше Аватарски, это мы относительно ИВ Отца, АС и других компетентных. Она фиксируется после прохождения проверок на волю и дух или сдачи экзамена. Иерархичность складывается после Иерархизации чего-то. 

Визическое Тело ИВО

Без этого тела мы не можем войти в Ипостасность, оно помогает её нарабатывать. Оно управляет Визической материей и действует Визикой Огня, а строится материей ВЦ Мг. Тело умеет переносить из одной Визики в другую Визику, т. е. меняет структуру тела, меняет состояние самой материи, но это надо ещё напрактиковать, наработать. Когда мы это тело разработаем, оно будет способно передвигаться многомерно в любом виде и типе пространства, т. е. ходить по мерностям. Тело способно Визикой многомерно перемещаться в пространстве, не теряя своей целостности. Так ходят АС, в этом теле не происходит разрушение молекулярного состава и, следовательно, ему не надо рассыпаться на атомы и потом в другой материи по-новому собираться и ему не надо трансвизироваться. Визическое тело просто передаёт свои свойства физическому телу.                                             

 Транс-виз-ор переносит тело из одного вида материи в другую, а Визическое тело переходит в другое пространство, не исчезая, а передавая свои свойства физическому телу. Визическое Тело не исчезает, а проходит сквозь пространства туда, куда ему нужно.                                                                  Визирование – телесный переход и перенос тела по материям.                   

Транс – переход огнём. Когда мы переходим в зал Отца или АС, мы трансвизируемся, т. е. там исчезаем, а здесь разворачиваемся. 

Визическим Телом нужно тренироваться, ходить по видам и типам материи, по Экополисам, ходить по разным залам, походить по своим зданиям, можно походить по кабинетам АС. Тело хорошо проживает виды материи, залы и кабинеты. Можно телом поработать с мерностями: зашли в 3-мерность, возожглись и настроились на мерность этого пространства и тогда в нём проявитесь. 

Визика, сонастраиваясь с видом материи, начинает переходить на нужную мерность с её характеристиками. Визичекое Тело способно переносить физику в другое пространство, поддерживая целостность внутренних органов и головного мозга, чтобы мы не рассыпались на клеточки, а полностью всем телом перешли. Тело также способно переносить предметы в другие мерности, переформатируя их на другой вид материи, но для этого тело должно накопить большой объём огня.          

Визическое Тело ИВО рождается между Ипостасностью и сверхпассионарностью. Сверхпассионарность складывает заряд для перехода Визического Тела в другой вид материи.

Раньше наше тело не было приспособлено к Метагалактическим телам, поэтому мы недавно  начали их стяжать, чтобы наработать их опыт.

 Христос ходил по воде Визическим Телом, переходя из физического тела на другой вид материи в Тонкое или Огненное Мировое Тело, и уже этим телом возвращался  в физику.

Моисей умел раздвигать воды. Он из физического вида материи переходил в тот вид материи, откуда можно было управлять водой как астралом, т. е. выходил в ментал и управлял водой.

Нужно тренироваться ходить пешком по мерностям Тонкого Мира с Планеты Земля до, например, Планеты Марс. Тело хорошо ориентируется и, как навигатор, сообщит вам, где вы находитесь. 

Бермудский треугольник своей аномалией переводит корабли из одной мерности в другую, где время бежит быстрее. 

Часть ИВДИВО-иерархическая Сверхпассионарность ИВО

Часть отстраивается только вашей внутренней собранностью, иерархичностью и концентрирует вашу лучшую пассионарность огня, духа, света, энергии, ваши лучшие качества  т. п. Если нужно что-то обдумать, она переводит  концентрацию всех ваших Хум на ментальную деятельность. Нужно куда-то пойти, часть переводит всё в движение физического тела. Часть оперирует возможностями духа, переводя туда вашу силу, она аккумулирует силу на какое-то действие, которое нужно будет исполнить в перспективе. Часть умеет аккумулировать силы на то, что называют «второе дыхание» и выбрасывает в вас ваши накопленности, когда это необходимо. То есть в вас синтезируются и усиляются лучшие возможности, чтобы в нужный момент ими примениться. Если нет необходимости применения сил, часть их просто накапливает.                                                                 

 Сверхпассионарный человек чётко и правильно исполняет свои задачи. АС обучают чёткому исполнению большого количества дел за день, чтобы при этом не было усталости. Если внутренне устаёшь при исполнении чего-то, значит ты не Ипостасен. Но физическая усталость в каких-то ситуациях допускается. Сверхпассионарность должна быть Иерархична, чтобы понимать, когда ею применяться. ИВДИВО – это когда ты делаешь что-то условиями или Аватарами Синтеза. Когда складываются условия иерархичности и ивдивности, появляется сверхпассионарность как некий заряд на действие. Без этой части невозможна Ипостасность, которая фиксируется на вашу сверхпассионарность, а на неё уже фиксируются АС. 

Часть накапливает сверхпассионарность для действия Визического Тела и наработки ипостасности.

В практике ИВО зафиксировал в нас прямой источник Сверхпассионарности ИВО в 47-ю часть, чтобы мы перешли на внутреннюю сверхпассионарность. Сверхпассионарностью мы исполняем чёткие точечные действия. Чтобы нас не несло в неправильном направлении, нужно быть ипостасными  этой частью. После практики вы как надутые шарики.

Есть получеловеческая цивилизация, где тела сферические из-за силы гравитации. У них нет талии, нет лица –  это шарообразный контур, глаза, ручки выходят по необходимости, а потом входят обратно в капельку  -  как капитошки.

На планете идёт преображение духа человечества корона вирусом и  расширение его перспектив с 1 миллиона лет на 262 144 000 лет. Дух должен развиваться. Меняется Генетика, которая связана с духом, и корона вирус тоже на это повлиял.  Мы вышли на непрерывный цикл развития на 262 миллиона лет.

Конспект 47 ВЦС составила: Аватар Человека ИВО шеснадцатирицы каждого 126 ИВДИВО-цельности, Домодедово, Шпенькова Надежда.

Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Контического тела ИВО 1048436 ИЦ 262004 ИВЦ/ 65396 ВЦ/ 16244 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности ИВАС Владлен Илона, Ипостась Гасова Вера

