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Практика 1

Преображение Систем Части, Аппаратов Систем Части и Частностей Аппаратов 

Систем Части на 1024-ричное выражение в 16-ричном выражении

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 ИВДИВО-цельно. Встали, развернулись в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

В зале развернулись три пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

И мы синтезируемся с четырьмя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, проникаемся их Огнём и Синтезом каждого из нас и синтеза нас, и просим ввести в каждого из нас четверичный огонь и синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

И проникаясь, насыщаемся четырьмя видами синтеза каждым из нас: Синтезом ИВДИВО-иерархической Сверхпассионарности, Синтезом Визического тела, Синтезом Ипостасного тела, Синтезом синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где четыре огня проникаются вами, концентрируются вами, смешиваются внутри вас. Они не слоями становятся, а каждый синтез внутри вас начинает смешиваться.

И проникаясь, концентрируемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иордан Марианна. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и проникаемся ИВДИВО-иерархической Сверхпассионарностью. И проникаясь, насыщаемся, концентрируемся их Синтезом.

Далее мы концентрируемся с Аватарами Синтеза Егор Стэвия, стяжая Синтез Визического тела. Аватары Синтеза разворачиваются перед вами. Проникаемся ими, насыщаемся ими.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, они отходят назад.

Теперь к вам подходят Аватары Синтеза Фадей Елена. И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, заполняемся, прося концентрировать каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Вошли в Синтез, ‑ сказали Аватары Синтеза.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим сконцентрировать, заполнить, уплотнить, заполнить все Части, всю 20-рицу Человека синтезом 47-го Синтеза каждого из нас.

И заполняясь, концентрируясь, уплотняемся этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза форму Учителя 47-го Синтеза каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 3-го Ипостасного круга Синтеза в развитии Творящих Синтезов каждого из нас, в развитии глубины явления Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить все наши Части: 256 базовых Частей ‑ в явлении каждой Части и в явлении 256 базовых Частей, 1024 Систем, 1024 Аппаратов, 1024 Частностей каждого из нас  с базовой 16-рицей Систем каждого из нас от ДНК до Дома Изначально Вышестоящего Отца. В развитии дееспособности Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и синтеза нас 16-ти архетипически.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении преображения Систем Совершенных Частей каждого из нас, в явлении (вы произносите цифру Совершенных Частей, сколько у вас есть: 65, 64, 63, 62…). И просим преобразить Системы Совершенных Частей каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4.194.305 ИВДИВО-цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305 ИВДИВО-цельно в форме Учителя 

47-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить базовые Части каждого из нас и синтез нас в явлении 1024 Систем, 1024 Аппаратов, 1024 Частностей каждой Части каждого из нас.

И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося их преобразить у каждого из нас.

Стяжаем новые 1024 Системы, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовую 16-рицу Систем каждого из нас и просим преобразить каждую Систему в явлении: ДНК, Генов, Чакр, Сфер, Сил, Разрядов, Столпности, Магнитности, Меримости, Реплики, Форы, Огнеобраза, Эталона, Тезы, Стати, Дома ‑ каждым из нас. И возжигаясь, разворачиваемся базовыми 1024-мя Системами Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице Систем каждого из нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Аппарата Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и просим развернуть 1024 Аппаратов в каждом из нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовую 16-рицу фундаментальностей Аппаратов в их 16-ричной реализации. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: Массу, Флюидичность, Матрицу, Единицу, Импульс, Заряд, Плотность, Аннигиляцию, Размерность, Асимметрию, Абсолют, Метрику, Спектр, Гравитацию, Тело, Фундаментальность – в Аппараты каждого из нас. И просим развернуть данную базовую16-рицу в Аппаратах каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем новыми Аппаратами каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Аппарата каждому из нас, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовую 16-рицу Частностей каждого из нас, стяжая: Спин, Частицу, Атом, Молекулу, Элемент, Точку, Точку-Искру, Искру, Каплю, Шар, Объём, Континуум, Версум, Империо, Я-Есмь, Ядро – каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем новыми Частностями Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить этим всю 20-рицу Человека каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся базовой 256-рицей с эталонами: 1024-мя Системами, Аппаратами, Частностями.

И преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся всеми Совершенными Частями каждого из нас в зале Отца (я говорю 46-ю, вы называете свою цифру).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по количеству совершенных Частей каждого из нас и просим преобразить 64-рицу Систем Совершенных Частей каждого из нас четырьмя свойствами материи с реплицированием базовых 256-ю эталонов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас Совершенных Частей.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении от Совершенного Физического Мирового метагалактического тела до Совершенного ИВДИВО Отца каждого из нас, стяжаем Системы: ДНК энергии, Ген энергии, Чакру энергии, Сферу энергии, Силу энергии, Разряд энергии, Столпность энергии, Магнитность энергии, Меримость энергии, Реплику энергии, Фору энергии, Огнеобраз энергии, Эталон энергии, Тезу энергии, Стать энергии, Дом энергии. И возжигаясь, преображаемся, просим развернуть Новые Системы каждого из нас от Совершенного Мирового метагалактического тела до Совершенного Начала Мудрости каждого из нас. И проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся новыми 16-ю Системами. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Системы от Совершенного Мирового метагалактического тела до Совершенного Совершенства Синтеза. Стяжаем в Системы данной Совершенной Части: ДНК света, Ген света, Чакру света, Сферу света, Силу света, Разряд света, Столпность света, Магнитность света, Меримость света, Реплику света, Фору света, Огнеобраз света, Эталон света, Тезу света, Стать света, Дом света. И просим развернуть вторую 16-рицу Систем каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы от Совершенного Поядающего огня до Совершенной Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза, стяжая: ДНК духа, Ген духа, Чакру духа, Сферу духа, Силу духа, Разряд духа, Столпность духа, Магнитность духа, Меримость духа, Реплику духа, Фору духа, Огнеобраз духа, Эталон духа, Тезу духа, Стать духа, Дом духа. И просим развернуть данные Системы в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим.

И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы от Совершенной Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца до Совершенного ИВДИВО Отца каждому из нас, стяжаем: ДНК огня, Ген огня, Чакру огня, Сферу огня, Силу огня, Разряд огня, Столпность огня, Магнитность огня, Меримость огня, Реплику огня, Фору огня, Огнеобраз огня, Эталон огня, Тезу огня, Стать огня, Дом огня. И просим развернуть данные Системы Совершенных Частей каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Вспыхивая Системами и стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся и просим преобразить все стяжённые Совершенные Части каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаемся этим.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждой из 256 базовых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и всех Совершенных Частей каждого из нас.

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза: Кут Хуми Фаинь, Иордан Марианна, Егор Стэвия, Фадей Елена.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-цельности Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

        Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической энергии ИВО 1048349 ИЦ / 261917 ИВЦ / 65309 ВЦ / 16157 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Кирилл Агата

Полукарова Ирина

День 1 часть 1

время 02:17:07-02:46:03

Практика № 2. Первостяжание. 

Преображение Духа каждого из нас и Планеты Земля и расширение его на 262 144 000 лет. 

Стяжание новой матрицы Времени Указом ИВО на 262 144 000 лет. 

Установление ИВОтцом Новой петли Времени для Планеты Земля и  каждого Человека 

(экзаменационная).

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262 миллиона… 268 435 392 Истинно ИВДИВО-Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 268 435 392 Истинно ИВДИВО-Цельно, разворачиваясь в форме Учителя 47-го Синтеза. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в росте и развитии Духа минимально 262 144 000 лет каждого из нас и Планеты Земля в целом, и каждого человека Планеты Земля, 16 архетипов материи ракурсом 64-х фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца, с ростом и развитием Духа Изначально Вышестоящего Отца новой Эпохи 6 расы каждого человека Планеты Земля. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268 435 457-й Истинной ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 435 457 Истинно ИВДИВО-Цельно в форме Учителя 47-го Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. 

И теперь проживите, что зал поменялся. Отец нас перевёл выше для этой практики, в зал Октавы Бытия Соль. Отец нас просто поднял и перевёл. Он нас ввёл в этот Огонь и перевёл. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Духа Изначально Вышестоящего Отца в перспективе развития и в развитии минимально на 262 144 000 лет новой эпохи 6 расы 16-ти архетипично 64-х фундаментально Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою в связи со сменой перехода Планеты Земля на 262 144 000 лет жизни.

 И просим преобразить Дух каждого из нас. И проникаясь, возжигаясь стяжая Дух Изначально Вышестоящего Отца, просим заполнить каждого из нас и синтез нас Духом Изначально Вышестоящего Отца. У вас сейчас тоже ваша внутренняя петля времени Отцом была сменена. И Отец вам говорит: «Продляю время жизни вашего Духа». 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух каждому из 7 миллиардов 800 миллионов человек на Планете Земля и по тому количеству человек, живущих или воплощающихся, уходящих на данный момент с Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Дух человека и в целом человечества на 262 144 000 лет.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим заполнить и развернуть Дух Изначально Вышестоящего Отца в каждом человеке 16 архетипично в явлении 16-ти архетипов материи, 64-х фундаментальностей. И эманируя на Планете Земля, просим Изначально вышестоящего Отца преобразить Дух Изначально Вышестоящего Отца каждого человека.

 И Отец преображает человечество. Исходит ещё одна петля. Эта петля времени человечества – Отец так её назвал. Посмотрите, что сошла одна петля и Отец устанавливает новую петлю Духа человечества.  И Отец вам сейчас в зале сказал вслух, что дано новое время жизни Духа синтезом воплощений на 262 144 000 лет.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Волю Изначально Вышестоящего Отца для каждого человека и человечества в целом Планеты Земля в связи с преображением и расширением жизни Духа 262 144 000 лет. И эманируем, укутываем Планету Земля новой Волей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.

 Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим ввести в новую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Не моя Воля, а твоя Отче. 

И просим ввести в Новую Волю Изначально Вышестоящего Отца в преображённом Духе каждого из нас на 262 144 000 лет. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца установить время Духа жизни человека Планеты Земля минимум на 262 144 000 лет новой эпохи 6 расы. 

Отец вам показывает, разворачивает в зале документ, который показывает, что время жизни человека развёрнуто на 262 144 000 лет. Подпись Отца, печать, написано сверху – «Указ». И Отец молчит, ничего не говорит, просто показывает сверху – «Указ». 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим. Вспыхиваем этим. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваясь новым Духом. Вмещайте сейчас в тело Дух. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 

Вот сейчас вам Отец комментирует, что у вас завершился старый Путь у всех. Можете прожить даже состояние по стопам такое непривычное. Проживайте. Это завершение Пути.

 С одной стороны идёт такая огненная… как сжигание старого. Можно прожить по стопам течёт огонь, сжигая стопы, прожигая их. Это сжигается старый путь Новым. Проживайте, такое бывает не так часто. Но ноги, поверхность тонкая, тонкий слой на стопах – он горит сейчас. И такое ощущение как будто на огне стоите, только это Огонь Отца. И по стопам идёт, полыхает огонь, только не Пламя –  Огонь. И он сжигает старый путь – путь тысячелетнего развития Духа. 

И возжигаясь, вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. 

Аминь.

 Набор: Ипостась 47-го Синтеза Гиматдинова Аэлита.

День 1 часть 1

время 03:01:16-03:30:31

Практика № 3 (экзаменационная)

Преображение Книги Жизни каждого. Стяжание явления новой Жизни 16-ю видами Жизни ИВО. Стяжание  нового Пути Учителя Синтеза 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268.435.392 – мы идём в Фа-Ивдиво, потому что мы преобразили Дух на 16 архетипов, и поэтому Книгу Жизни мы будем преображать именно там, ниже нельзя.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268.435.392 истинно ивдиво-цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 268.435.392 истинно ивдиво-цельно. Встали, развернулись в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, разворачиваясь формой Учителя 47-го Синтеза. 

Кут Хуми сказал, второй практикой…  ещё одна сданная практика. Молодцы! Поздравляю вас! Я имею в виду, экзаменационная практика.

И проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении преображения Книги Жизни каждого из нас и в явлении нового Пути каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою в связи со сменой Петли Времени Духа каждого из нас. И синтезируясь, возжигаясь, преображаемся этим. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268.435.457 истинной ивдиво-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268.435.457 истинно ивдиво-цельно в форме Учителя 47-го Синтеза. Посмотрите, в зале перед Отцом стоит столик и на нём стопочка книг. Там стол такой: книги не друг на друге лежат, они лежат каждая в своём отсеке. Вот такой столик. 

К вам в зале подходят люди, у них в руках пюпитры, они ставят перед вами пюпитры – приветствуем их, благодарим. К вам подходит или юноша, или девушка. Вообще, юноши, юноши все. Юноши уходят из зала, мы благодарим их. И теперь Отец вам по воздуху направляет вашу Книгу Жизни. Она ложится на ваш пюпитр.

Теперь Книга перед вами. Отец открывает Книгу Жизни на каком-то листе – читаем. Здесь, на данном листе, написана стратегия вашего развития, что должны исполнить. Читаем. То есть, это ваша перспектива развития.

И мы, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за любые негативные, некорректные записи Книги Жизни каждого из нас и просим их сжечь, просим отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу. А то, что уже не нужно отрабатывать, не корректно для отработки, просим полностью  завершить.

Преображена. Что-то сожжено. Посмотрите, Книга у некоторых прямо очень сильно похудела.

И мы, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Книгу Жизни каждого из нас. И Книга преображается.

И ещё Отец открывает следующую страницу уже преображённой Книги. И читаем, Отец вам показывает страничку. 

На левой страничке нарисовано тело человека с Частями и на правой страничке нарисовано, сколько у вас сейчас есть Совершенных Частей, сколько у вас есть Тел, сколько есть Систем, Аппаратов, Частностей. И дальше Отец говорит вам, что если посмотреть дальше, на следующей страничке, то на следующей страницах написана перспектива – сколько должно быть. Например, столько-то ядер, 512 ядер на будущее, на перспективу. Большее количество Аппаратов… Но это Отец высчитывает уже на перспективу вперёд. Пока вас интересует только этот  вопрос. Здесь записано, сколько у вас ядер Синтеза, сколько у вас Частей, сколько у вас Систем, сколько Аппаратов. Мы преобразили сегодня Системы на 1024 – здесь уже 1024 базовые Системы, до этого было 256. Отец сказал, просто посмотреть, здесь ничего делать не нужно. 

Отец закрывает Книгу Жизни. Книга Жизни переходит опять в специальный сейф Отца. В зал выходит команда юношей опять, они уносят  у вас пюпитры. Благодарим. 

И мы, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов Жизни  Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся новыми 16-ю Жизнями  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, входя в новое явление Жизни каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Учителем Синтеза каждым из нас, стяжаем новый Путь Учителя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.

Перед вами разворачивается Огненный Путь к Отцу. Делаем шаг вперёд. Становимся, делая шаг вперёд, возжигаемся, входим, вспыхиваем в Пути. И немного двигаемся в сторону Отца. Отец сказал, два-три шага вперёд. Отец вас остановит, когда нужно будет.

И возжигаясь, вспыхиваем в новом Пути. Отец сказал: «Вошли в Путь!» И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. 

И посмотрите теперь в зале, – Отец вам тоже это показывает –  что Путь увеличился  на больший промежуток времени. И там можно увидеть, как линейку, как градацию: 100 лет, 300 лет, 1000 лет, 500 тысяч лет, 100 миллионов лет, 200 миллионов лет, 262 миллиона 144 тысячи  лет – и этот Путь практически уже у Отца, у его стоп заканчивается. И посмотрите, вот она разлинована, этот Путь разлинован. Всё. Отец сказал, достаточно, увидели.

И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Преображаемся этим. И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Посмотрите, у Отца сейф многомерно переходит куда-то в другой зал, в хранилище специальное.

И мы возвращаемся в данное тело, в данный зал. Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, возжигаясь, разворачиваясь новой Жизнью в новом Пути. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, и в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор:  Леппик Галина Учитель Сферы ИВДИВО Мерического Тела ИВО 192ИВДИВО-Цельности ИВАС Донан Сара

День 1 часть 2

время 00:48:19-01:23:04

Практика № 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание явления ИВДИВО Метагалактической Империи,  в развитии её на 

262 миллиона 144 тысячи лет непрерывного перспективного пути развития. 

Стяжание Времени ИВО развития Империи на 262 миллиона 144 тыс. лет. 

Стяжание Творения ИВО ИВДИВО Метагалактической Империи 

на 262 миллиона 144 тысячи лет.


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.


Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268 435 392-ой  Истинной ИВДИВО-Цельности.


Переходим, встали, развернулись в зале Кут Хуми Фаинь. Развернулись в форме Учителя 47-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И  просим развернуть явление Империи в развитии с тысячи лет в целом  на явление 262 миллиона 144 тысячи лет перспективы развития  в связи с развитием Человека и  Духа Человека на 262 миллиона 144 тысячи лет перспективного развития и Планеты Земля, где Планета Земля есмь столица Метагалактической Империи. Просим в связи с этим развернуть, расширить явление ИВДИВО Империи на 262 миллиона 144 тысячи лет. 


И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 


Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268 435 457-й  Истинной ИВДИВО-Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 47-го Синтеза. 


И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление ИВДИВО Метагалактической Империи  в развитии её на 262 миллиона 144 тысячи лет, прося преобразить её развитие с тысячелетнего периода на 262  миллиона 144 тысячи лет непрерывного перспективного пути развития. В связи с переходом Планеты Земля, столицы Метагалактической Империи, на жизнь и развитие вместе с Человечеством на 262 миллиона 144 тысячи лет. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактическую Империю с временем развития 262 миллиона 144 тысячи лет. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Время Изначально Вышестоящего Отца развития Империи на 262 миллиона 144 тысячи лет. И просим развернуть данное Время в развитии ИВДИВО Метагалактической Империи. 


Посмотрите, в Зале Отца развернулась Сфера Империи. 


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке данного Времени Империи с переходом её на большее количество времени –  262 миллиона 144 тысячи лет. 


В Зале преображается Ядро Империи, концентрируясь Синтезом и Прасинтезностью.


И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактической Империи на 262 миллиона 144 тысячи лет. И просим развернуть Творение Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактической Империи на данное количество лет. 


В руках Изначально Вышестоящего Отца документ, ручка. У Отца развёрнут столик из его кресла. И Отец подписывает документ, можете увидеть, Указ. Отец показывает, что он там пишет, можете увидеть, в руке у Отца красивая чёрная ручка, она не шариковая, как у нас перьевые, только не чернила, треугольничком, Отец говорит, это специальная ручка для подписей. Отец ставит подпись, ставит печать. Отец вам специально показывает печать, специальная  печать Изначально Вышестоящего Отца. Она в единственном экземпляре. Отец ставит печать на листок. Листок вспыхивает. 

И Отец говорит: «Утверждено». И  показывает документ о том, что ИВДИВО Метагалактическая Империя  - период 262 миллиона 144 тысячи лет, печать и подпись Отца. Отец сказал, что если документа нет, то даже если вы стяжали, стяжание не действующее. Если документ появился, то значит то, что вы стяжали, оно зафиксировано и утверждено Отцом. Всегда, после таких первостяжаний, практик, должен появиться документ.   Если его нет, это неэффективное стяжание, если документ есть, значит, вы стяжали. То есть, если Отец сейчас подписал документ, мы это стяжали. Отец кладёт документ на столик. Он горит Огнём.


И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, просим зафиксировать и развернуть ИВДИВО Метагалактическую Империю Планетой Земля, явление Планеты Земля столицей Метагалактической Империи на 262 миллиона 144 тысячи лет. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести всё Человечество Планеты Земля в развитие ИВДИВО Метагалактической Империи на 262 миллиона 144 тысячи лет. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого Человека Планеты Земля явлением ИВДИВО Метагалактической Империи на 262 миллиона 144 тысячи лет, введя на данное количество лет Человека Планеты Земля в развитие ИВДИВО Метагалактической Империи. С включением в явление, развитие, с перспективой данного развития каждого Человека Планеты Земля Стандартами, Законами, Императивами, Аксиомами, Началами, Принципами, Методами, Правилами ИВДИВО Метагалактической Империи и всех иных других Стандартов и Фундаментальностей направлений развития ИВДИВО Метагалактической Империи на каждого Человека Планеты Земля. 


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Законов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактической Империи и просим развернуть данные Законы в ИВДИВО Метагалактической Империи с фиксацией и в развитии каждого Человека Планеты Земля данными Законами Изначально Вышестоящего Отца. 


Сейчас Отец окутывает Планету Земля Законами Империи, вводя каждого Человека Империи на 262 миллиона 144 тысячи лет. Отец сказал: «Развёрнуто». 


И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 


Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом,  стяжаем Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца для развитие ИВДИВО Метагалактической Империи на 262 миллиона 144 тысячи лет развитие Человека Планеты Земля – столицы Метагалактической Империи. И просим развернуть новую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца, прося её расширить на данное количество тысяч лет – 262 миллиона 144 тысячи.


И Отец сейчас сказал вам: «Стяжали».


И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 


И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, подразделение 192-й ИВДИВО-Цельности Москва, Россия, ИВДИВО Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

         Набор:  Аватаресса Аппаратов Систем Частей ИВО 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Антея Алины, Полякова Татьяна

         Сдано КХ 10.20.2021

День 1. часть 2

время 01:45:01-02:04:26

Практика №  5

Стяжание Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь на 268.435.392 истинно ивдиво-цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 47-го Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Ипостасного тела. И проникаясь, просим развернуть максимально дееспособное, качественное, развитое Ипостасное тело каждому из нас. И преображаясь, вспыхиваем этим.0

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268.435.457. Перешли в зал к  Изначально Вышестоящему Отцу. Встали, развернулись в форме Учителя 47-го Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть в каждом из нас Эталон Ипостасного тела с 1024-мя базовыми Системами, Аппаратами, Частностями. И стяжаем Эталон Ипостасного тела каждому из нас. Стяжаем 1024 Системы эталонные, 1024 Аппарата, 1024 Частности каждому из нас. И просим развернуть их в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное тело и просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаясь, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Ипостасным телом каждым из нас. 

Стяжаем прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным телом каждым из нас. Просим зафиксировать стопроцентное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, переходим в зал Кут Хуми Фаинь 268.435.392 истинно ивдиво-цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 47-го Синтеза. И синтезируясь  Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Ипостасным телом с Ипостасным телом Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным телом каждым из нас. 

И преображаясь, возжигаясь этим, стяжаем Синтез ночного обучения 47-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, экзаменационному. 

И благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, продолжая являть собою  Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми Фаинь. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор:  Леппик Галина Учитель Сферы ИВДИВО Мерического Тела ИВО 192ИВДИВО-Цельности ИВАС Донан Сара

День 2 часть 1

время 01:06:07-01:57:11

Практика № 6

Тренинг Ипостасности с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза

 и Изначально Вышестоящим  Отцом. 


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.


Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 47-го Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночного обучения каждому из нас. 

И  проникаясь, просим заполнить каждого из нас Синтезом ночного обучения. 

И просим максимально концентрировать и уплотнить каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И перед вами сейчас вышли три пары Аватаров Синтеза. Вас делят сейчас на четыре команды. Вы встали перед какой-то из пар Аватаров Синтеза, либо Кут Хуми Фаинь, либо Фадей Елена, либо Егор Стевия, либо Иордан Марианна. Проживайте, кто перед вами, определяйтесь.

И теперь, вспоминая те пункты, которые мы записали с вами:

- Разворачиваемся  формой Учителя 47-го Синтеза;

-Разворачиваемся явлением Учителя 47-го Синтеза, возжигаемся субъядерно, разворачиваемся тем или иным выражением, но при этом не переходим на субъядерность;

- Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез их Огня;

- Просим перевести каждого из нас и Синтез нас в явление 256-ричного горизонта или явление базовой 256-рицы каждого из нас. Переведены.

- И теперь сливаемся с Аватарами Синтеза и с Аватаром и Аватарессой базовой 256-рицей Частей, сливаемся каждой частью.  Сливаемся на 100 %. Сливаемся 1024-мя Системами, сливаемся 1024-мя Аппаратами. Открываем Сердце, сливаемся Сердцем, синтезируемся с  Хум 256 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, до 1024-х Частностей. 

- Синтезируемся ядром Учителя Синтеза с ядром Учителя Синтеза Аватаров Синтеза.

- 256 Частей синтезируем с 256 Частей Аватаров Синтеза, синтезируемся. Углубляемся Синтезом, усиляемся Синтезом. 

- 1024-мя Системами синтезируемся с 1024-мя Системами Аватаров Синтеза. Если что-то  мешает вашей глубине синтеза с Аватарами Синтеза, просим прощение за любые негативные накопления. Просим прощения, просим сжечь негативные накопления, мешающие Ипостасности Аватарам Синтеза. Просим сжечь, просим отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу. 

- 1024 Аппарата синтезируем с 1024-мя Аппаратами Аватаров Синтеза. Любите Аватаров Синтеза – всем Сердцем, всей Любовью с ними синтезируйтесь.

- 1024 Частности. 

- Далее в этом Синтезе проникаемся 256-ю Частями Аватаров Синтеза каждым из нас. Каждая из 265-ти Частей должна проникнуться на 100 % Синтезом Аватаров Синтеза.  

- Далее проникаемся каждый 1024-мя Системами. Каждая из 1024 Систем должна проникнуться Синтезом Аватаров Синтеза. Вас ещё тренируют при этом, проникайтесь.

- Далее проникаемся 1024-мя Аппаратами, каждым из них, Синтезом Аватаров Синтеза. 

- Далее 1024 Частности. Проникаемся. Прониклись.

- Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза. Называйте свой Синтез. И заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза полностью на 100%.

- И теперь заполняемся, концентрируемся. И каждый спрашивает свою цифру наработанной Ипостасности данным Аватарам Синтеза. Цифра названа. 

Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Просим преобразить нас и синтез нас в глубине Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. Просим углубить синтез каждым из нас и синтез нас в доработке, в развитии Ипостасности данной паре Аватаров Синтеза каждым из нас. 

Аватары Синтеза отходят назад в Зал. Мы собираемся опять в команду. И  синтезируясь с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез трёх пар Аватаров Синтеза и просим заполнить цельным Синтезом трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И теперь стяжаем прямое ипостасное явление каждой пары Аватаров Синтеза каждому из нас. Четыре пары Аватаров Синтеза: Иордан Марианна, Егор Стевия, Фадей Елена, Кут Хуми Фаинь. И проникаясь четверичным ипостасным явлением четырёх пар Аватаров Синтеза, сразу же сливаясь со всеми Аватарами Синтеза, синтезируясь ядром служения Учителя Синтеза с ядром Учителя Синтеза каждого Аватара Синтеза. Синтезируемся каждой Частью, Системой, Аппаратом, Частностью с Аватарами Синтеза. Сливаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза, проникаясь, концентрируя собой явление каждой из пар Аватаров Синтеза. И просим ввести каждого из нас  в Ипостасность каждому Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза каждым из нас, находясь в 8-ричном Огне или 4-ричном Огне  пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

И Аватары Синтеза сами теперь на вас ещё фиксируются, углубляя, усиляя  вас ипостасно.

Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выражая явление Аватаров Синтеза. Не отпуская, вы продолжаете явление Аватаров Синтеза,  выходя из зала, оно у вас не нарушается, не прерывается. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом  4 194 305-ой ИВДИВО-Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим  Отцом в форме Учителя Синтеза. Разворачиваясь Учителем Синтеза, вспыхивая, становясь Учителем Синтеза или Владыкой Синтеза. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, допустить каждого из нас в Тело Изначально Вышестоящего Отца. Отец сказал: «Допущены». 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в Теле Изначально Вышестоящего Отца. И теперь растворяемся на 100%, быстро растворяемся. 

И в этой растворённости просим Изначально Вышестоящего Отца, сначала слушайте процент вашей растворённости в Отце. И просим Изначально Вышестоящего Отца растворить нас на 100 %, для тех, кто не доработал. 

И просим Изначально Вышестоящего  Отца сжечь в этой растворённости всё, что не соответствует явлению Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас, и просим за это прощение. И сразу же, насыщаясь, вместо опустошённого, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося отработать служением Изначально Вышестоящему  Отцу. 

Вместо опустошённого впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И просим  Изначально Вышестоящего Отца собраться каждому из нас явлением Учителя Синтеза,  Ипостастью 47-ого Синтеза,  в прямой 100%-ной  Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. 

И проникаясь, сливаясь каждой субьядерностью, каждой клеточкой с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Отец  выводит нас из тела. И мы, выходя из тела, продолжаем  быть одновременно Внутренним Миром в Отце и одновременно стоять перед ним, не отрываемся, держите это состояние. Продолжая выходить из Отца, держите его Синтезом. Продолжается течение Синтеза в вас, оно не прерывается, продолжается. 

Отец вас зафиксировал, вы вошли в Ипостасность Отцу. И дальше вы  углубляете её уже сами. Держите теперь её, уже без синтеза фиксируйте. 

Мы разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы, Аппараты и Частности Ипостасного тела каждому из нас, в явлении Учителя  Синтеза каждому из нас и синтезу нас  синтез-физически собою ракурсом 1 048 576-рицы каждого из нас. 

И возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Ипостасное тело каждого из нас  и синтез нас на явление 16-ти архетипов материи. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем развитие, воспитание, образование каждого из нас и синтез нас, Ипостасного тела каждого из нас, в ипостасном явлении 256-ти Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умения, способности Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного тела каждому из нас.

 И проникаясь, впитываем, прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас, лучший опыт, умения и способности.  Концентрируемся этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, возжигаемся этим. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И продолжая явление Изначально Вышестоящего Отца, не отпуская его, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, ещё не выходим из Зала Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас на весь день этого Синтеза в развитие и разработке Ипостасного тела каждого из нас, Визического тела, Ивдиво-иерархической Сверхпассионарности и в целом явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас экзаменационного  Синтеза Ипостаси Творящего Синтеза каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою. 

Отец фиксирует на вас до 15:00 прямое явление Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

И теперь, продолжая являть собою Изначально Вышестоящего  Отца, вы, уходя из Зала, вы не оставляйте Огонь там ипостасность, она продолжается вами в вашем физическом теле синтез-физически, и разворачиваемся в теле физическом каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, подразделения  участников данной практики, Изначально Вышестоящий Дом должностной компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор:  Аватаресса Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Антея Алины, Ипостась Полякова Татьяна

День 2 часть1

время 02:06:46-02:35:52

Практика № 7

Стяжание 3-й Иерархизации Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжание 4 194 304 Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой в каждой из трёх  Иерархизаций Ипостаси каждого из нас. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240-й ивдиво-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240 ивдиво-цельно в форме Учителя 47-го Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 3-й Иерархизации Ипостаси. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4 194 305 ивдиво-цельности. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 47-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3-ю Иерархизацию Ипостаси каждому из нас. Просим развернуть новую Иерархизацию каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их в каждой из трёх  Иерархизаций Ипостаси каждого из нас. И проникаясь, насыщаясь, впитывая, разворачиваемся этим. 

И теперь Изначально Вышестоящий Отец встаёт с кресла и говорит: «Идём за мной». И машет рукой. Идём за Отцом. Выходим в коридор по левую дверь. Отец быстро двигается по залу, по коридору, останавливается, фиксируется перед нами лицом к нам. Разворачивает Сферу. И мы переносимся, переходим сразу в зал, в следующий зал  Изначально Вышестоящего Отца. 

И теперь, называется  зал Иерархизации ​– название зала. Отец открывает двери. Двери такого, я бы сказала металлический пластик, как-то так, не сам металл, но очень тонкая, как лист такой металлический. Или покрашен в серебристый цвет, скорей всего – это пластик. Мы заходим вовнутрь. И разворачиваемся в зале перед Отцом. И теперь осматриваемся в зале.  И здесь по всему залу, если посмотрите на стены, очень мелким шрифтом написаны имена. Самые высокие таблицы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 256-ти. И потом за ними списками, те, кто служит у Аватаров Синтеза, все их имена. То есть Отец сказал, что тут многомерно, это можно ещё рассмотреть, увидеть, кто служит у каждого Аватара Синтеза, в какой должности, – кто есть кто. 

И Отец теперь распределяет вас по этому залу. И подводит вас в этом зале к той надписи, где записаны вы. То есть этот зал – здесь записаны все Компетентные ракурсом 4 194 304 ивдиво-цельности. Отец говорит: «Ивдиво-Цельности», Метагалактики Фа там отдельный зал, – от первой ивдиво-цельности до 4 194 304-й. И здесь записаны все Компетентные, кто служит у Аватаров Синтеза. Найдите свои имена – вам Отец сказал. И там написано: такая-то должность, например, Аватар и ещё, например, Владыка Синтеза. Или Владыка, или Учитель, или Ипостась. И если есть какое-то важное поручение, оно тоже там указывается. 

И по линии огня, отсюда можно увидеть, как эта линия идёт к тому Аватару Синтеза, у которого вы служите. Например, Кут Хуми Фаинь и  допустим Аватары Синтеза Серапис Велетте, например, или Фадей Елена. И теперь посмотрите по спискам вашу Иерархичность. Здесь можно увидеть – сверху вы этого списка, снизу вы этого списка. На стене относительно Аватаров Синтеза – далеко ли находится ваша фамилия от  первой записи Аватаров Синтеза. Там такая большая табличка, где имена Аватаров Синтеза. 

И теперь посмотрите, каждый шаг, то  есть это ваша Иерархизация личная. Там делятся  такие столпики, чем ближе, то есть первые помощники Аватаров Синтеза, например, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь – их первые помощники, потом, например, Главы ИВДИВО. Потом от Глав ИВДИВО дальше. И здесь очень много таких столпиков. И посмотрите вашу фамилию. Это только я говорю ракурсом подразделения, но здесь есть ещё и внутренняя компетенция разных служащих, команд, которые служат у разных пар Аватаров Синтеза. 

Увидели, другие фамилии смотреть не обязательно, свою только. 

И теперь Отец становиться впереди нас, подходим к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся полукругом перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии Иерархичности каждого из нас и синтеза нас ракурсом всех наших полномочий, достижений, реализаций, перспектив далее, ведомых Отцу и развитие  иерархичности каждого нас и синтеза нас.

И возжигаясь, преображаясь,  разворачиваемся иерархично перед Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца Иерархичности всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас, все 20-рицы каждого из нас, просим преобразить. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, иерархизируясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. 

Выходим, вам говорит Отец. 

И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы вышли в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, но это один из залов Отца, где стоят Столпы Иерархии. И вот каждого из вас Отец ставит в свой Столп. И теперь также посмотрите фиксацию, где стоите вы в Столпе, в общем Столпе ИВДИВО. Это большой Столп вы можете это увидеть сами. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас  и синтез нас этим. Это ваше реальное иерархическое место положение, фиксация в ИВДИВО на 4 194 304 ивдиво-цельности. Прожили. Возжигаемся теперь, вспыхиваем в Столпе, входя в общее Единство команды в целом, но при этом один на один перед Отцом. В Конфедеративность –  в явлении первого среди равных. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, ракурсом того иерархического положения каждого из нас.  И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. На вас сейчас зафиксировался весь Столп ИВДИВО, такая легкая фиксация, она сейчас зафиксируется, потом отпустит. Просто проживите фиксацию всего Столпа ИВДИВО на каждого из вас. Фиксация есть, проживайте.  Стоим, Отец вам говорит. И теперь начинает отпускать. Отец сказал: «Вот сейчас от иерархизировались». 

Выходим из Столпа, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы сразу переходим, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу и становимся перед Отцом.  Вот сейчас вы иерархизированы. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим  цельной Иерархизацией  каждого из нас и синтеза нас.

 И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым  каждым из нас.

 И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, подразделение участников данной практики, Изначально Вышестоящий Дом Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.                               

Набор:  Владыка ИВДИВО Мг Права Любви ИВО 1048456 ИЦ/ 262024 ИВЦ/ 65416 ВЦ/ 16264 ВЦР 192 ИВДИВО –Цельности, Москва Россия, ИВАС Трофим Василиса Лебедева Любовь.

День 2 часть 1

время 03:07:14-03:30:09

Практика  8

Стяжание Визического Тела Изначально Вышестоящего Отца

        Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ИВДИВО-цельности. Кут Хуми Фаинь сказали выше. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392-й Истинной ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись в форме Учителя 47-го Синтеза. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Визического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Визического Тела максимального его дееспособности, действенности, развитости, эффективности, качества, простроенности, лучших возможностей данного Тела каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. 

    Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457-й ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 47-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Визического Тела каждого из нас. 

И проникаясь, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Визическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, разворачиваясь, прося развернуть максимально дееспособное, качественное, развитое Тело. 

И проникаясь, разворачиваясь, стяжаем лучший опыт, возможности, умения данного Тела каждого из нас. Стяжаем Системы, Аппараты, Частности данного Тела каждому из нас. И просим развернуть Системы, Аппараты, Частности. И проникаясь, концентрируясь, разворачиваемся Визическим Телом.

И концентрируясь, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося преобразить нас в явлении развитого, дееспособного Визического Тела, прося развития его и дееспособности в Визической Материи. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стоим, напитываемся, нас Отец не отпустил ещё. И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим. 

         И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Отец опускает руку, что достаточно. У нас формировалось, сотворилось Тело.

        Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физическим телом каждого из нас . Разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым.

     И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

        И выходим из практики. Аминь.

       Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической самоорганизации ИВО 1048339 ИЦ/ 261907 ИВЦ/ 65299 ВЦ/ 16147 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ричард Лючия. Савченко Светлана, Посвящённый

День 2 часть 2

время 00:30:32-00:59:37

Практика № 9.

Стяжание ИВДИВО-иерархической Сверхпассионарности. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4.194.240-й ИВДИВО-Цельности. 

Нам говорят: «Выше» … на 268.435392 Истинно ИВДИВО-Цельно. И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Разворачиваемся в форме Учителя 47-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении ИВДИВО- иерархической Сверхпассионарности, прося развернуть лучший опыт, умение, свойства, способность данного тела каждого из нас и синтеза нас, Сверхпассионарности каждого из нас.

И проникаясь, концентрируемся, впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь им. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаемся этим. Преображаемся. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268.435.457-ой Истинно ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 47-го Синтеза. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением новой Части – 47-ой Части ИВДИВО-иерархической Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас новую Часть максимальной дееспособности, действенности, развитости каждого из нас и синтез нас, максимальной сверхпассионарности каждого из нас в Иерархичности, Ивдивности данной Части каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. 

И проникаясь, концентрируясь, впитываем, разворачиваемся этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Части, Системы, Аппараты, Частности данной части каждого из нас и просим развернуть их в явлении Учителя Синтеза каждым из нас (сильные помехи)... 

И проникаясь, концентрируясь, впитывая, возжигаемся, вспыхиваем, разворачиваемся Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца  в Часть Сверхпассионарности каждого из нас, прося развернуть, стяжая из прямого Источника  Изначально Вышестоящего Отца    Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца в 47-ю Часть каждого из нас –  Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.456 видов  Сверхпассионарности каждому из нас и синтезу нас. И просим  Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать прямое наполнение, заполнение, концентрацию постоянной Сверхпассионарностью каждому из нас от Изначально Вышестоящего Отца напрямую в данную Часть каждого из нас.

Проникаемся... и просим  Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в 47-ю Часть  Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы разворачиваемся... Вы сейчас стоите внутри 47-й Части  Изначально Вышестоящего Отца и Отец внутри своего тела фиксирует на вас прямой Источник. Мы до этого стояли в зале, он на вас не фиксировался, только внутри тела. 

И Отец на вас фиксирует  прямой Источник  Сверхпассионарности свои на вас.

Отец вам сказал: «Зафиксировано». Стойте, насыщайтесь, впитывайте внутри Тела Отца, вас Отец допустил до своей Части – это бывает не так часто, это бывает даже исключительно редко, когда мы входим в прямой Источник. Это возможно только на Синтезе, дома вы так не сможете, даже если попросите.

Сконцентрировались. И Отец нас выводит из своей Части. Вы насытились, напитались, вас Отец заполнил. Вы теперь в прямой  Сверхпассионарности Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом,   стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарность  каждому из нас в каждую 1.048.576-рицу 20-рицы Человека каждого из нас, вернее Учителя Синтеза каждого из нас и синтеза нас и просим концентрировать, заполнить  Сверхпассионарностью  каждую Часть каждого из нас, Системы, Аппараты, Частности, реализации, достижения каждого из нас.

И проникаясь, насыщаемся, концентрируясь  Сверхпассионарностью  каждой Частью.

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца обучение, образование, воспитание каждому из нас иерархической Сверхпассионарности, стяжаем лучший опыт, умение, способности  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. 

Мы благодарим Изначально вышестоящего Отца.  Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся,  вспыхиваем этим.

Возвращаемся сразу в данное тело, в данный зал. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

        Набор:  Учитель Сферы ИВДИВО Контического тела ИВО 1048436 ИЦ 262004 ИВЦ/ 65396 ВЦ/ 16244 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности ИВАС Владлен Илона, Ипостась Гасова Вера

День 2 часть 2

время 01:49:46-02:10:15

Практика №  11

Итоговая

Стяжание прямого Явления Изначально Вышестоящего Отца 47-м 

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268.435.392-й ИВДИВО-цельно. Встали, развернулись в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 268.435.392 ИВДИВО-цельно, развернулись формой Учителя 47-го Синтеза. 








И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением итоговой практики 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, экзаменационного Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим. 








Вам Кут Хуми Фаинь сейчас подчёркивают, что если Отец сказал успешно, Отец обычно говорит, просто  экзамен сдан. Но сколько я веду экзамены, Отец первый раз такое говорит. Поэтому успешно, значит вы большие молодцы, что внутренне у вас получилось сложить ту Ипостасность, которая нужна, то есть вас обучали Духу, Воле, Ипостасности, пассионарности Ипостасному Телу. Значит у вас очень хорошо, успешно получилось это выразить. Вот вам сейчас Кут Хуми  Фаинь это подчеркнули, потому что вы вышли в зал, ну синтез, ну заканчивается.











А на самом деле экзамен у вас прошёл успешно, вот возьмите это, просто за радость, за счастье, что у вас получилось выйти на определённый новый уровень того, чего  раньше у вас не было. То есть вы что-то смогли сложить такое, что мы вчера в начале Синтеза говорили. Вы должны сложить свой неповторимый Синтез, свою философию Синтеза, войти в новую глубину Ипостасности. Если всё успешно, значит, у вас сложилось успешное состояние Ипостасного Тела, Молодцы. 











Возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, преображаемся этим. 



Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268.435.457 ИВДИВО-цельно в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь формой 47-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 47-го Синтеза, и просим проникать, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.






И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Огней, Синтезов, 262144-рицы Субъядерного Синтеза 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности каждому из нас и синтезу нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262.144.256 шестильёнов ядер синтеза 262144-рица Субъядерного Синтеза 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим. 




И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в него все Огни, все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем:













- Цельный Огонь, 











- Цельный Синтез  Изначально Вышестоящего Отца,






- Стяжаем 262145 Высокую Цельность  в явлении 262145-ой Высокой Цельности, Изначально Вышестоящей Цельности каждого из нас и синтеза нас.





- Стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   

262144-рица Человека Изначально Вышестоящего Отца явления 262144-рица Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, 262144-рица Человека 8-ми видов Жизни, 8-ми видов подготовки от Посвящения Посвящённого до должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:


   - 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 







- Стяжаем 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца,





- Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,





- Стяжая 256-рицу служения, 









- Стяжаем 64 Синтеза, 










- Стяжаем 64-рицу Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 


 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и развернуть каждого из нас и синтез нас этим.


Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, стяжаем 16384 (неразборчиво) Изначально Вышестоящего Отца. 







И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, стяжаем Синтез Книги 47-го Синтеза. 


Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 268.435.392. Встали, развернулись в форме служения, в форме Учителя 47-го Синтеза. Берём Книгу в руки, эманируем Синтез. К вам притягивается Книга, берём книгу в руки. Книга очень толстая и очень большая. Она тяжёлая, увесистая. Там написано три пары Аватаров Синтеза, три Части, 47-ой Синтез, три параметра Синтеза. 










Берём Книгу в руки, переходим в самое высокое здание каждого из нас по подготовке  или в Ре-ИВДИВО максимально, на 17-й этаж. Кладём книгу на стол. 




Сюда разворачиваем Книгу 46-го Синтеза. Берём Книгу 46-го Синтеза, переходим возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 268.435.392.  Сдаём Книгу Аватарам Кут Хуми Фаинь. Благодарим за обучение 46-го Синтеза. Стяжаем у Кут Хуми Фаинь синтез дневных и ночных обучений 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Синтеза сказал, что Книги разные и там есть какая-то у вас своя специфика в этой Книге, что вам важнее, не все одинаковые книги. 












Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 268.435.437. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 








И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем Ядрами Синтеза. Стяжаем 47 Ядер Синтеза. 



И возжигаясь, преображаемся, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца 47-м Синтезом и, возжигаясь, преображаясь, проникаемся, стяжаем прямой Синтез 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 














И проникаясь, вспыхиваем, мы молчали, потому что  Отец вам сейчас фиксировал новый Синтез, мы ж стяжали на 262 миллиона. Вам Отец фиксирует новый Синтез, у вас Дух расширился. Поэтому Отец не отпускает в зале, хочу закончить, ждём, ждём. Поэтому пауза, чтобы вы впитали просто новое состояние Синтеза.
Отец сказал: «Преобразил кое-что». Вот так Отец сказал и не говорит что, а преобразил кое-что.










И мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Синтеза подразделения Москва, Россия.




 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за экзамен, проведённый, за допущение каждого из нас на экзамен. 









Благодарим за первостяжание, за новое достижение, новые реализации каждого из нас, за новые возможности, данные каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

 Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 268.435.392 Истинно-ивдиво-цельно, приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ещё раз, одеваем форму  Ипостаси Учителя 47-го Синтеза. 












Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на  данный синтез, за сданный экзамен, за новые возможности данные каждому из нас, за перспективу каждого из нас, допущение,  доведение каждого, данный Синтез. 



Благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И благодарим Аватаров Синтеза Фадея  Елену, Евгения Стевию, Аватаров Синтеза Иордан Мариану. 







Возвращаемся в зал. Возжигаемся всем стяжённым, возожжённым. 




Вспыхиваете, возжигаясь, преображаясь. Разворачиваемся Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы. 









Возжигаясь, вспыхиваем, разворачиваемся Ядром 47-го Синтеза. Вспыхиваем Ядром 47-го Синтеза, разворачиваясь Цельным огнём, Цельным Синтезом, Стандартом 47-го Синтеза.


И преображаясь всем стяжённым, возожжённым, эманируем всё стяжённое, возожжённое, инструментами, огнём служения, 96-рицы базы научного синтеза. 





Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, фиксируя четыре Ядра 47-го Синтеза, в Изначальный Дом компетенции каждого, в ИВДИВО каждого из нас.






 

Выходим из практики. Аминь. 









47-й Синтез завершён, всем спасибо.

 Набор:  Учитель Сферы ИВДИВО Дхъянического тела  ИВО 1048404 ИЦ /261972 ИВЦ / 66364 ВЦ / 16212 ВЦР192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Градимир Сюзана                   Райко Наталья    

Проверка всех практик: Учитель Сферы ИВДИВО Контического тела ИВО 1048436 ИЦ 262004 ИВЦ/ 65396 ВЦ/ 16244 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности ИВАС Владлен Илона, Ипостась Гасова Вера

