Описание и действие Сфер ИВДИВО

Есть Сфера Подразделения ИВДИВО с Ивдивными условиями, она развёрнута на всё Подразделение. Внутри неё Сферы Организаций подразделения, которые сопряжены с Аватарами Синтеза данной Организации. Внутри них Сфера вашей команды - Сфера Владыки Дома, Сферы Учителей, Сферы Ипостасей. Если мы преображаем Сферу Организации, её Условия, то от неё преображаются все Сферы этого горизонта. Условия в вашей служебной Сфере зависят от того, как вы служите.

Есть Сфера ИВДИВО ИВО, как 256 Организация, куда входят Сферы Аватаров Синтеза. Наши Сферы там взаимоотражаются. 

Есть  Сфера ИВДИВО Кут Хуми Фаинь и туда целиком входит Сфера 192 ИВДИВО-цельности. В Сферу Кут Хуми Фаинь входят все 87 Сфер подразделений, где подразделение Москва одно из них и как часть входит в Сферу 192 ИВДИВО-цельности.

Есть Сфера Фа-ИВДИВО в целом на 268 435 457 Истинной ИВДИВО-цельности, где внутри стоит компетентный служащий. Внутри Сферы Архетипические Сферы ИВДИВО, которые входят одна в другую. Сферы подразделений там развёрнуты оболочками, а Организации Аватаров Синтеза там развёрнуты полностью. Есть 256 Сфер Аватаров Синтеза. Есть Сфера Аватаров Синтеза 192 ИВДИВО-цельности, которая состоит из оболочек 87 подразделений. На примере московского Дома: есть Сфера подразделения, в которую входит Сферы Организаций, которые сопрягаются со Сферой ИВДИВО.

Есть ИВДИВО самого Отца. Если брать Сферу ИВДИВО ИВО, то Сфера развёрнута из Отца,  мы живём внутри неё, как внутри Отца, а сам Отец не живёт внутри ИВДИВО, он живёт вовне, в здании. Все Аватары Синтеза находятся внутри этой Сферы, развёртывая разные виды Организаций, разные виды Сфер, разные виды оболочек. Отец всегда за пределами Сферы ИВДИВО. Отец для нас адаптирует залы, Экополисы внутри Сферы ИВДИВО, чтобы мы его видели, но сам он всегда за её пределами, так как ИВДИВО это то, что разворачивается Отцом. Мы внутри Отца как, например, Планета в его Хум.

· Командой мы можем менять условия своего подразделения на те перспективы, которые нам нужны. 

· Как Главы горизонта, вы можете преображать Системный Синтез с другим подразделением, прося развернуть условия для развития всех подразделений ракурсом вашего горизонта. Системный Синтез – когда происходит всё во всём. Но за других вы не меняете условия!

Люди, живущие на Планете Земля и не служащие в ИВДИВО, являются маленькими сферками каждого внутри Сферы, например, Мг Фа. Чем выше Мг, которой живёт человек, тем выше условия.

Когда человек уходит из служения, он сдаёт Сферу Организации, и она отходит от его Сферы ИВДИВО, а он оболочкой переходит просто в Сферу ИВДИВО, где идёт созидание человека Планеты Земля. И человек из Условий ИВДИВО впитывает только то, на что он способен. Сфера ИВДИВО его уже не видит. 

Есть люди, которых творить нельзя (маньяки и т. п.). Если на таких включить Огонь Творения, то начнут развиваться негативные тенденции. Поэтому людей вне служения в ИВДИВО созидает природа в ИВДИВО каждого. Есть люди, которых даже не созидают и не ведут за их негативные поступки, они просто живут Огнём Жизни – выживают, доживают. Отец может снять Репликацию, Созидание, Творение, фиксацию Любви, Мудрости, Воли, Синтеза. Если у человека нет стандарта новой эпохи, то он будет просто массой, живущей на планете. Метагалактика взращивает человека как индивидуально, так и коллективно – нация, цивилизация. 

 Конспект 48 ВЦС составила: Аватар Человека ИВО шеснадцатирицы каждого 126 ИВДИВО-цельности, Домодедово, Шпенькова Надежда.

