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Тренинг 16-рицей ИВДИВО-развития 

Включается матрица, когда вот здесь 16 показателей. Можно сделать даже себе табличку из двух столбцов. Соответственно, здесь вот это ваше ИВДИВО-развитие, вот оно – 16-рица. А здесь вопрос или проблема. То есть, ту, с которой вы работаете. И желательно она должна быть сформулирована конкретно. Конкретика должна быть.
То есть, например, с каким вопросом Внутреннего мира вы хотите поработать. С каким? Вы себе обозначайте, вы сейчас себе обозначайте. И желательно конкретизируйте. Согласуйте это с Аватарами. Это не должна быть абстрактная формулировка. 
Вот сейчас сонастраивайтесь с Кут Хуми и Фаинь – они на вас фиксируются. И просите Аватаров Кут Хуми и Фаинь вам направить тот вопрос, который главный для данного Синтеза для вас. Какой вопрос или проблема, ну, давайте проблему уберём, вопрос. Какой вопрос или какое направление, какая тема, можно написать – тема, Внутреннего мира вам сейчас максимально интересна?
И в какой теме вы больше всего проживаете разных вопросов, которые вам не ясны. Ну, лучше взять какой-то конкретный вопрос. Конкретный вопрос. Да! Мы сейчас это и будем делать. В общем, мы синтезируемся – у нас сейчас будет тренинг. Тренинг в Огне.
Мы возжигаем внутри Ядра Синтеза. Тренинг будет такой – сразу физичный. Мы возжигаем Ядра Синтеза в каждом из нас. И, возжигаясь Ядрами Синтеза, мы физически синтезируемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь.
Физически синтезируясь, мы стяжаем каждому из нас физически 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. На каждого из вас фиксируется 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проживите их контуром, огнём, атмосферой, сферами, оболочками – как угодно. Вы должны прожить в себе разных 16 Синтезов, которые внутри вас текут по-разному.
И в этом мы стяжаем каждому из нас 16-рицу ИВДИВО-развития. И каждый этот Синтез развёртывается соответствующим видом Практик. И внутри вас начинает формироваться 16 Практик.
И мы синтезируемся 16-рицей Практик или 16-рицей ИВДИВО-развития. Слово «практика» убираем. 16-рицей ИВДИВО-развития мы синтезируемся с ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми и Фаинь, вот буквально так. И вот вы должны сейчас прожить, как у вас сейчас сопрягается ваша 16-рица с 16-рицей Аватаров Кут Хуми Фаинь.
И обязательно отследите, чтобы и с Аватаром сопряжение шло и с Аватарессой. И в этом сопряжении, можете встать между Аватарами – вам будет так легче. Можете просто прожить состояние, что вы стоите между Аватарами, так как мы это делаем физически. Поэтому мы пока никуда не выходим, мы физически это исполняем, а, соответственно, войдите в концентрацию Ядер Синтеза такого порядка, чтобы прожить присутствие Аватаров в физическом теле. Чтобы прожить их буквально плечом к плечу.
И вот тут уже срабатывает ваше мастерство Синтеза, ваше владение Синтезом и то, как вы наработали опыт общения с Кут Хуми и Фаинь. 
И теперь, синтезируясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы просим выявить каждому из нас 16-рицей ИВДИВО-развития вопрос или проблематику нашего внутреннего развития. И вам Аватары сейчас обозначают этот вопрос. И вопрос, он может, знаете, звучать в голове – как обозначают. Он может звучать такой красной строкой в голове, он может вспыхивать у вас в Хум. Он может просто внутри вас развёртываться, знаете вот картинка раз и встала. Или образ этого вопроса. 
А может быть просто согласование того, с чем вы шли изначально. Ну, то есть, может быть, у вас уже была наработка, и вам Аватары просто согласовали. 
У всех вопросы определены? У всех вопросы определились? Определяйте. Если вы не можете определить, расшифровать от Аватаров, значит, сами заявитесь! То есть, что вас интересует. Попросите у Аватаров: «А можно мне вот это?» Аватары скажут: «Можно». И пошли работать. То есть, не надо ждать от Аватаров одобрения. И не нужно ждать от Аватаров какого-то материала. Если вы не можете расшифровать, значит, предлагайте свои варианты. 
Прям просите у Аватаров: «Я предлагаю вот такой вариант, можно ли?» И проживайте согласование в Хум, в голове, в теле – где угодно. Но у каждого должен выявиться вопрос, с которым вы работаете. Или тематика или проблема, как угодно, или какое-то направление в вшей жизни. Хотя это, конечно, очень много, но хотя бы какой-то вопрос. 
Пусть это будет какая-то теза, может быть, какое-то качество и свойство вашего Внутреннего мира. Может быть, какая-то дееспособность ваша в чём-то. Все сформировали вопрос? У всех сформировалось? Хорошо.
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь публикуем этот вопрос теперь, вот мы сейчас как бы расшифровывали, а теперь Аватарам Кут Хуми Фаинь опубликуйте этот вопрос, как вашу тему, с которой вы хотите поработать. 
То есть, включите с Аватарами Кут Хуми Фаинь внутренний диалог, а диалог начинается с вашей речи. Поэтому внутренне алфавитно вы начинаете с Аватарами на эту тему общаться. Неважно как, просто внутренне начинаете это проговаривать.
И, сонастраиваясь, мы синтезируемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь и мы просим развернуть 16-рицу ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в тематику или в вопрос каждого из нас.
И что происходит? В 16-рица ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, как 16 разных видов Синтеза, становится внутри вашего вопроса. Вообразите, что ваш вопрос – это некая матрица, внутрь которой ставится 16-рица ИВДИВО-развития. Вообразите вопрос, как матрицу или просто как голографию. И в эту голографию становится 16-рица ИВДИВО-развития в виде столпа или синтеза или какой-то иерархизации. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем концентрироваться на Образ данного вопроса. И, синтезируясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы просим выявить Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Образ данного вопроса. И Образа у вас будет два – один Образ от Кут Хуми, а второй Образ от Фаинь.
И в данном случае рекомендую записывать, вот заполняйте сразу же эту табличку. Вопрос себе написали – вопрос такой-то – и одна колонка Кут Хуми, вторая колонка Фаинь. И первая позиция – Образ. И начинаете в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь улавливать от Аватаров Образ этого вопроса. Самое главное, не стесняйтесь и не смущайтесь того, что Образ может быть не понятен, Образ может быть странным, Образ может быть не типичным для вас. Но, так или иначе, вы сюда либо вписываете, даже если одно слово. Расшифровали – вписали одно слово. Либо вырисовывайте этот Образ, мало ли, может быть, то конкретная картинка. Конкретная какая-то картинка, конкретная какая-то голография. Значит, вы врисовывайте этот Образ вот сюда. Даже если там будет, я не знаю, треугольник, квадратик, точка, ставьте этот квадратик, точку, треугольник вот сюда.
И задача – от Аватарессы Образ сосканировать и от Кут Хуми. Вас сейчас Аватары активируют на Образ этого вопроса, потому что всё начинается с Образа. И либо запоминайте, либо записывайте, но лучше сразу заполнять таблицу, потому что запомнить не получится, потом всё равно забудете. Даже если Образ будет очень яркий, поэтому вписывайте физически в табличку этот пункт. Или хотя бы один из пунктов, или хотя бы от Кут Хуми Образ, или от Фаинь Образ. 
Вписали, зафиксируйте. И вот сейчас даётся время на выявление Образа. Глубже синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Образом данного вопроса ИВДИВО‑развитием Синтеза и, сонастраиваясь, мы просим выявить Образ в выражении Кут Хуми и Образ в выражении Фаинь данного вопроса каждого из нас. Сонастраиваемся, расшифровываем, вписываем и врисовываем.
Опять же, каким бы нелепым был бы Образ, вписываем всё равно. Или впечатываем или врисовываем, всё зависит от того, что вам показали. Это может быть даже одно слово, это может быть цифра, это может быть буква. Вмещаем, чтобы расшифровать впитываем в Хум этот Образ – сначала от Кут Хуми потом от Фаинь. И в Хум начинаем обозревать, легче всего нам всё это рассматривать в Хум. И начинаете смотреть в Хум и обозревать этот Образ в Хум.
Вот Образ теперь полностью обрисовался, вы можете сейчас прожить, когда Образ полностью развернулся, может быть он не полностью вами пока расшифрован, но он Аватарами развернулся полностью.
Далее, дальше мы синтезируемся глубже с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем внутри нас 16-рицу ИВДИВО‑развития и, продолжая линию работы с вопросом каждого из нас, мы просим развернуть Слово в выражении данного вопроса. И тут вот как раз от Аватара Кут Хуми Слово, от Аватарессы Фаинь Слово. 
Это может быть не только одно слово, это может быть целая фраза, это может быть мыслеобраз, это может быть теза, это может быть какая-то формулировка, это может быть даже какая-то задача. В общем, попробуйте словом теперь выявить из ИВДИВО-развития каждого из нас, в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, Слово данного вопроса. Или специфику Слова, или специфику алфавита данного вопроса, или то, каким словом этот вопрос внутри вас находится. Например, слово «страх», может быть, страхом этот вопрос внутри нас держится или там сомнением, или жалостью, или ещё чем-то.
То есть, какое-то слово, которое внутри нас этот вопрос держит или внутри нас этот вопрос формирует. Слово – это отражение нашего содержания в этом вопросе. То есть, Слово – это то, что я содержу на эту тему в себе. И попробуйте два содержания увидеть: от Фаинь и от Кут Хуми – это разные виды содержания. Точно так же заполняем в колоночках таблицы. 
Сонастраиваемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжаем это выявлять. И опять же, даже если слово звучит нелепо, странно, не обращаем внимания на это, записываем его. Это материал, с которым вы дальше будете работать, самое главное, сейчас выявить. Работаем индивидуально сейчас с Аватарами Кут Хуми и Фаинь и углубляемся в слово и содержание данного вопроса.
Углубляясь, мы продолжаем синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, стяжаем и заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас 16-рицу ИВДИВО-развития, концентрируя внимание своего Внутреннего мира на вопрос, которым вы звучите. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь выявить третье выражение Изучение ракурсом данного вопроса.
И вот тут нужно увидеть ракурс: что нужно изучить лично вам, чтобы этот вопрос сдвинулся с мёртвой точки. Ну, или с той точки, может быть, живая точка, с которой вы сейчас работаете. Это может быть конкретная тема, это может быть даже конкретная книга или конкретный текст, который вам надо изучить, пролистать, прочитать, прочувствовать. Чтобы в этом вопросе поменяться. 
От Аватара Кут Хуми услышали одно, от Аватарессы Фаинь другое. Два вида изучения, два варианта изучения. Может быть, что нужно изучить в себе или что нужно изучить ракурсом Синтеза, или с какого изучения или с изучения чего начнётся сдвижка вас в этом вопросе. Выявляйте у Кут Хуми и Фаинь, сонастраиваясь третьим выражением ИВДИВО-развития. 
И точно так же продолжаем заполнять табличку физически либо внутренне, как вы это делаете, сами решаете. Если теряете концентрацию, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, глубже открываемся Аватарам, доверяемся. Переключаемся из своего ИВДИВО-развития на ИВДИВО-развития Аватаров. Не своей 16-рицей, а мы переключаемся на 16-рицу Аватаров.
И сонастраиваясь своей 16-рицей, мы её как бы дотягиваем до 16-рицы Аватаров. Расширяем её потенциализацию и выявляем то, что мы из себя выявить не можем, но можем выявить из ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми Фаинь. В магнитности и сопереживаемости. Точно так же фиксируем это: либо пишем, либо рисуем, либо обозначаем. Даже если какой-то образ вам в голову пришёл, значит, зарисуйте его. Потом уже вы его доизучаете. Может быть, пришёл какой-то текст на ум, может быть пришло какое-то слово, может быть пришла какая-то картинка. Пробуйте хотя бы написать: пришла картинка о том-то. Или, например: когда сонастраивался с Изучением, то прожил Огонь, там я не знаю, в стопе. Или в голове, или в шее.
Даже если не получается выявить конкретику, так хотя бы свои проживания там вписывайте. Что у вас включилось, что где-то кольнуло, ёкнуло, вспыхнуло, заполнение чего-то началось. То есть, хотя бы так. 
Работаем индивидуально с Аватарами Кут Хуми Фаинь каждый, но при этом идёт продолжение пахтания Синтезом и идёт продолжение включения 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Высокая Цельная природа Синтеза даёт вам возможность выйти за пределы того, к чему вы привыкли.
Поэтому не мыслите теми категориями, которыми вы привыкли мыслить. Всё равно категории вам сейчас предлагаются новые. 
Не упирайтесь в правильность расшифровки. То, что у вас в голове зазвучало, это уже расшифровка. То, что у вас в теле вспыхнуло – это уже расшифровка. То, о чём вы начли думать в этот момент – это уже расшифровка. То, что у вас внутри начало складываться – это уже расшифровка. 
Далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезфизически заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем возжигать в себе ИВДИВО-развитие в 16-ричной выразимости. 16-рицей ИВДИВО-развития каждого из нас мы синтезируемся с 16-рицей ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми Фаинь. И концентрируясь на вопрос, с которым вы работаете, начинаете сонастраиваться на четвёрочку – Понимание данного вопроса. И попробуйте выявить понимание с точки зрения Кут Хуми, и понимание с точки зрения Фаинь. Это разные виды понимания. Попробуйте понять этот вопрос как Кут Хуми, и понять этот вопрос как Фаинь. Это разные варианты понимания.
И вот если внутренне было состояние вот такое, затыка на то, что я не понимаю, что делать, я не понимаю, как дальше. Вот сейчас из ИВДИВО-развитие выявляем и начинаем понимать. Переключаемся на уровень понимания Аватаров, и расширяем свой уровень понимания на уровень Аватаров. По возможности насколько сможете. И пробуем из их уровня понимания выявить то, что нужно понять вам в этом вопросе, в этой ситуации, в этой теме, в этой проблеме.
И проникаясь, глубже синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И углубляемся ИВДИВО-развития каждым из нас в ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми Фаинь, прося выявить 5-ый уровень ИВДИВО‑развития данного вопроса. 
И мы начинаем Синтезом погружаться в этот вопрос. И погружаясь, выявляем, что нас внутри в этот вопрос, в эту тему, в эту проблему погружает. Какой процесс Внутреннего мира нас погружает туда? Какой процесс Внутреннего мира не даёт нам оттуда выйти? Точно также проживайте ракурс Кут Хуми, ракурс Фаинь. Аватары Кут Хуми Фаинь вас погружают в этот вопрос и через Погружение в этот вопрос, вы начинаете его видеть по-другому. Погружение даёт другой взгляд, другое видение.
И точно также вписываем или запоминаем те ваши проживания, которые вы почувствовали в момент погружения в этот вопрос. Приятно вам в этот вопрос погружаться? Это будет один ракурс. Неприятно вам в этот вопрос погружаться? Это будет другой ракурс. Может быть, противно или наоборот приятно? Может быть, как-то внутренне боязно? Тогда у вас есть страх, допустим, погружаться в этот вопрос, а, значит, есть страх вообще решать этот вопрос. Славливайте у себя внутренние вибрации, если есть какие-то сомнения на эту тему, тоже их фиксируйте. Если в момент погружения в этот вопрос, вы в себе зафиксировали какое-то странное состояние, тоже это фиксируйте.
Записываете, запоминаете. Может быть, тремор какой-то начался, может быть, какой‑то холод включился. Может быть, неприятно стало, может быть, стало страшно, может быть, внутри включилось состояние «дальше не пойду, не хочу я смотреть в этот вопрос».
Это всё тоже фиксируйте безотносительно, безоценочно. Сейчас не надо ничего оценивать. У нас нет задачи оценить, сейчас задача довериться ИВДИВО-развитию Аватаров Кут Хуми Фаинь и физически потренировать свой Внутренний мир на работу с конкретным вопросом. Оценивать сейчас ничего не надо,  мы потом это будем делать. Поэтому не отвлекаясь на оценочный вариант. Оценивать не нужно, что вы там прожили. И анализировать не надо, просто выявляйте сейчас, анализировать будете потом.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Продолжаем физически намагничивать Синтез ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми Фаинь физически собою. Продолжаем концентрироваться на вопрос, с которым вы работаете или ракурс вашего внутреннего развития, с которым вы работаете. И вот сейчас включаемся в Генезис ИВДИВО-развития каждого из нас, и пробуем сгенезировать в Огне Кут Хуми и Фаинь метод решения этого вопроса. Попробуйте глубже синтезироваться с Аватарами Кут Хуми Фаинь, попросить обучить вас генезировать метод решения этого вопроса. Или генезировать выход из этого вопроса. То есть, сгенезируйте Мудрость Синтезом таким образом, чтобы этот вопрос Генезисом был внутри вас решён. Может быть, выход из этого вопроса сгенезируйте. И также внимание от Аватара Кут Хуми, проживайте Генезис Кут Хуми и Генезис Фаинь. Проживайте в чём разница этих двух Генезисов. Проживайте в чём Генезис этого вопроса.
Генезис – это вот та глубина, которая является некой основой, источником, почему во мне это возникло. Вот Генезис – это некая моя внутренняя суть, с чего всё началось. Поэтому через Генезис вы можете выявить корень этого вопроса.
Вот сейчас 5 уровней уже внутри ИВДИВО-развития в вас вспыхнули. И 6-ым уровнем вы погружаетесь в Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и начинаете Генезисом выявлять корень, суть вопроса. Откуда началось – корень. Откуда выявилось. Вот та точка, вы можете Генезисом выявить ту точку, которая стала первоначальной, которая стала вот той прародительницей этого процесса внутри вас. Пробуйте её выявить, точно также заполняя табличку, продолжая фиксировать, выявлять или запоминать, или писать те образы, которые вам Аватары направляют. Даже если они не понятны, их всё равно записываете – прожил то-то, почувствовал то-то, увидел то-то. Такой-то образ включился в голове. Записали, зарисовали. В теле увидел вот это. Или себя увидел таким-то. Тоже без анализа, без оценки, просто выявляем.
Вот Генезис – это точка глубины, которая стала началом этого вопроса внутри вас. И Генезисом можно вытащить точку, с чего началось, начало.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем ИВДИВО-развития каждого из нас. И продолжая концентрироваться на вопросе, с которым вы работаете, мы переходим на 7-ой уровень ИВДИВО-развития. 
И начинаем мираклево обозревать этот вопрос. То есть, мы начинаем буквально мираклево смотреть в глубь этого вопроса. Вот мы сейчас глубину выявили, мы сейчас источник нашли. А теперь следующим уровнем нам нужно рассмотреть пространство этого вопроса. Миракль – это умение рассмотреть пространство этого вопроса. Увидеть насколько глубоко, далеко, широко во мне этот вопрос стоит. Например, сколько, вот попробуйте мираклево обозреть свой Внутренний мир и прожить, например, сколько Частей этот вопрос охватывает. Сколько тел этот вопрос охватывает, сколько систем, посвящений и так далее. 
То есть, какое пространство или можно так: какой процент вашего Внутреннего мира этот вопрос охватывает внутри вас. Мираклево это можно выявить, это можно вычленить. Фактически Миракль даёт некий внутренний взгляд, когда ты мираклево обозреваешь пространство этого вопроса внутри тебя. 
Это вот тот момент, когда насколько тебя этот вопрос заполняет, вот это Миракль. Потому что Миракль – это выражение семерки, семерка – это пространство Духа. Поэтому вот здесь можно увидеть какое пространство твоего Внутреннего мира заполняет данный вопрос. Мираклево обозреваем этот вопрос в себе в выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выявляя ракурс Кут Хуми и ракурс Фаинь. Если не получается какой-то из ракурсов выявить, тогда хотя бы один.
Дальше, погружаясь в ИВДИВО-развитие, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы физически возжигаем и углубляемся в ИВДИВО-развитие каждого из нас на тот вопрос, с которым вы работаете. И вы входите в Магнит с Кут Хуми Фаинь. И в Магните с Кут Хуми Фаинь вы выявляете, что внутри этого вопроса огненно, а что внутри этого вопроса материально. Вот выявляете ОМ этого вопроса. Вот какой есть аспект в огне, какой есть аспект в материи, важный внутри этого вопроса. И что магнитится внутри вас друг к другу, что этот вопрос возникает. Вот такой ракурс попробуйте увидеть. 
Попробуйте в синтезе с Кут Хуми выявить, что внутри вас, какие качества и свойства, какие принципы, какие взгляды, какие позиции, какие настроения, какие состояния друг к другу магнитятся и формируют внутри вас этот вопрос. Или эту проблему, или это состояние, смотря, с чем вы работаете. Вот посмотрите, с точки зрения Магнита, что внутри вас магнитится друг к другу и, как следствие, даёт такое состояние и этот вопрос. 
Могут магнититься какие-то привычки друг к другу, могут магнититься какие-то пристрастия, могут магнититься какие-то желания друг к другу. Или это создаёт этот вопрос или эту проблему внутри вас. Или, например, могут магнититься по инерции какие-то записи в духе, могут магнититься какие-то матрицы, действия. По подобию друг к другу намагнитились, соединились и сложили матрицу более высокого порядка, что внутри вас спровоцировало состояние этой проблемы или этого вопроса.
И проникаясь, глубже синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас пробуем шкалой ИВДИВО-развития и Синтезом ИВДИВО-развития, теперь как бы внутри увидеть все 8 позиций данного вопроса. Попробуйте в синтезе с Кут Хуми Фаинь магнитно увидеть вот эту всю 8‑рицу этого вопроса внутри вас, все 8 аспектов. Попробуйте цельно 8-рично обозреть в себе в выражении с Кут Хуми Фаинь вот эту картину. Попробуйте сейчас сложить восьмеричную картину этого вопроса внутри вас с учётом всего, до этого выявленного. И вот вы как будто бы смотрите в восемь разных аспектов этого вопроса внутри вас. И вам в синтезе с Кут Хуми Фаинь, формируются в вас восьмеричная картина данной проблемы или данной темы, то, с чем вы работаете.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически проникаясь, и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем ИВДИВО-развития в каждом из нас. И переключаемся на девятое выражение, на Практику. И вот теперь, в синтезе с Кут Хуми Фаинь выявляем, как вы это напрактиковали. Вот как вы это напрактиковали. Как вы этот вопрос в себе напрактиковали. Ну, или например, как вы напрактиковали эту проблему в себе? Через что? Попробуйте выявить в Огне Кут Хуми, в Огне Фаинь, вот ракурс. Какую Практику. 
Потому, что вы всё равно Внутренним миром производили какую-то Практику, которая вас вывела на этот вопрос или вывела на эту проблему. Соответственно, это может быть практика мыслей, это может быть практика каких-то сутей, это может быть практика какой-то навязчивой идеи, это может быть практика ваших сомнений, практика ваших страхов. Да любая практика. 
Но, всё равно, вы что-то напрактиковали своим Внутренним миром, что итогово,  сейчас работаете с этой проблемой, и она у вас есть. И одновременно с этим, в следующий этап попробуйте прожить с Аватарами Кут Хуми Фаинь, какой Практикой можно это преобразить. Тут же, сонастраиваясь с Кут Хуми Фаинь, проживайте какую Практику Внутреннего мира нужно исполнить или научиться практиковать что-то, чтобы этот процесс внутри вас завершить. Чтобы этот процесс внутри вас распаковать. Чтобы этот процесс внутри вас рассеялся, растворился, сошёл на нет. 
Ну, если это проблемный процесс. Если не проблемный процесс, тогда, например, вопрос как это совершенствовать. Попробуйте увидеть в Синтезе с Кут Хуми Фаинь, Практикой какой ты можешь это в себе совершенствовать? Попробуйте от Кут Хуми это расшифровать и от Фаинь. И в данном случае, опять же повторяю, любое проживание в теле любой образ в голове, любой текст, который у вас сейчас прокручивается, может быть той самой расшифровкой. Не может быть, а точно. 
Поэтому фиксируйте, обозначайте всё. Опять же, безоценочно, безанализно, а просто как констатация факта. Выявили, записали, выявили, записали. И ничего не нужно больше оценивать и анализировать. Мы сейчас набираем материал. 
Концентрируемся. Глубже открываемся Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас может пойти сложнее, потому что до этого восемь выражений мы с вами, как бы встраивались. С девятки началось углубление. Поэтому глубже проникаемся и настраиваемся на ту Практику, которая нам, направляют Аватары Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на ту Практику Синтеза, которую нам выражают Кут Хуми Фаинь. 
И мы продолжаем 16-рицей ИВДИВО-развития каждого из нас синтезироваться с 16-рицей ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми Фаинь. И продолжая концентрироваться на тот вопрос, с  которым вы работаете, мы выявляем десятый уровень ИВДИВО-развития данного вопроса внутри вас через Тренинг. И мы начинаем Тренингом Внутреннего мира входить в данный вопрос и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь натренировать нас на выявления этого вопроса или этой проблемы. Натренировать нас, если нужно, на совершенствование в этом направлении. И натренировать нас на решение этого вопроса и возможность сведения его на нет. 
Просто сейчас максимально откройтесь Аватарам Кут Хуми Фаинь. И примите, исполните тот Тренинг, который вам предложат Кут Хуми и Фаинь. Если получится его как-то описать или  хотя бы формулировкой или фразой его как-то зафиксировать, зафиксируйте, продолжая заполнять свою табличку. Если же нет, тогда просто телесно сконцентрируйтесь на Аватарах, и просто исполните тот Тренинг, который Аватар Кут Хуми вам предлагает, потом Аватаресса Фаинь. И даже, если вы не понимаете, что это за Тренинг. 
Даже, если, я не знаю, вам там предложат подпрыгнуть на месте, внутренне, да? Или предложат отпустить что-то. Это Тренинг. Или предложат, я не знаю, там как-то действовать, сделать что-то телом. Или предложат Тренингом что-то, я не знаю, что-то впитать. То действуйте, не спрашивайте почему, а просто исполните. И проживите в процессе, что будет меняться внутри вас ракурсом Тренинга. 
И одновременно с этим, просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас данному Тренингу, чтобы в дальнейшем мы могли этим действовать. И проживайте сейчас такой интересный момент, когда ранг вопроса или проблемы, с которой вы начали, уже сейчас на десятом уровне, можно сказать, проблемой  не является. Попробуйте увидеть, что когда вы довели в своём ИВДИВО-развития Тренинг до десятки, то вы сейчас в процессе Тренинга можете увидеть, что это, вообще-то и не проблема вашего Внутреннего мира. 
А это определённый ракурс, который нужно было просто докрутить, дожать, довыявлять. А представьте, на единичке она была ещё проблемой. А в десятке, когда вы напрактиковали десять разных пунктов внутри, Тренинге вы уже увидели. То есть, десятка — это глубина погружения ИВДИВО-развития в ваш вопрос. И на уровне Тренинга этот вопрос может вообще не быть проблемой. Тогда как на единичке это ещё могло быть проблемой. 
Попробуйте сейчас вот прожить вот этот процесс, когда буквально в Синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, в общении с Аватарами Кут  Хуми Фаинь. Вот в этом доверии вы фактически занимаетесь решением вопроса. И самое главное, увидьте, что это не просто сейчас тренировка и обучение, а вы реально это делаете. Процесс происходит Синтезом Отца. На Синтезе не может быть просто обучение без действия. Обязательно происходит действие. Всё, что вы исполняете, происходит внутри вас физически. Задача именно физически это развернуть. 
Потому что нам нужно офизичить этот опыт. Чтобы он физически в нас записался. Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Продолжаем концентрировать Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 16-рично. Сонастраиваемся 16-рицей каждого из нас с 16-рицей ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
И концентрируясь на наш вопрос и на то направление, с которым мы работаем, мы включаемся в одиннадцатый уровень ИВДИВО‑развития – Созидание. И мы начинаем ракурсом ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми Фаинь созидать Синтезом ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми Фаинь что-то на эту тему. Попробуйте сейчас вот проникнуться и прожить Созидание, как процесс, от Кут Хуми и Созидание, как процесс, от Фаинь. 
Созидание — это такая внутренняя матричная свобода. Когда я созидаю, но это созидание матрично оформлено, в данном случае, вашей темой, с которой вы работаете. И попробуйте зафиксировать там в своей таблице, в своих данных или запомнить, что это за вид Созидания. Что надо созидать в себе или какое Созидание надо в себе наработать, чтобы в дальнейшем эта тематика в вас по другому начала взрастать. И попробуйте увидеть, что сейчас уже идёт работа с тематикой. Ни сколько с проблемой, а с темой, с которой вы заявились. И уже из разряда проблемы это переходит в разряд просто темы, которую вы практикуете с Кут Хуми и Фаинь физически. 
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне держим вот эту концентрацию, её не теряем. Прилагаем внутренние усилия и натренировываем выносливость бытия в этом процессе. Возжигаем в себе ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваемся 16-рицей ИВДИВО-развития каждого из нас с ИВДИВО‑развития Аватаров Кут Хуми Фаинь на данную тематику, с которой вы работаете. 
И входим в Творение, как в двенадцатый уровень практикования. В двенадцатый уровень развития. И просим у Аватаров Кут Хуми Фаинь показать, что за этой тематикой стоит за Творение. Какое Творение стоит за этой темой. Или что я могу сотворить или в какое Творение я могу включиться через эту тематику. Или какое Творение во мне начинается с этой темы. И так же попробуйте от Фаинь и от Кут Хуми прожить ракурсы. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входим глубже в Синтез с Кут Хуми Фаинь. Входим в слиянность с Аватарами Кут Хуми Фаинь. И 16-рицей ИВДИВО-развития каждого из нас мы продолжаем сонастраиваться с 16‑рицей ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, мы входим в выражение Любви. И начинаем выявлять Любовь, ракурс Любви, или вид Любви, или состояние Любви, вот тут что получится, которое несёт собой эта тема. Или, возможно, предтеча Любви. То есть, а какой вид Любви внутри вас начинается этой темой или этим вопросом, с которым вы работаете. 
Или просто, по проживайте от Аватаров Кут Хуми Фаинь безотносительно. Продолжая концентрироваться на эту тему, с которой вы работаете. Просто проживите Любовь от Кут Хуми и Любовь от Фаинь. И попробуйте просто вместить Любовь на эту тематику, расширив себя и расширив Любовь своего Внутреннего мира Любовью Кут Хуми и Любовью Фаинь.
Попробуйте сейчас расширить ИВДИВО-развитием ракурс Любви, которым вы действуете. И заодно вы можете обозрить сейчас в синтезе с Кут Хуми Фаинь ту Любовь, которой вы применяетесь, ту Любовь, которую вы практикуете сейчас. По проживайте – насколько она объёмна, насколько она достаточна вам. 
И если вы можете, если вы внутренне проживаете, то можете в синтезе с Кут Хуми Фаинь заявиться на обучение вас какому-то ещё виду Любви. Какому? Вот как раз вы сейчас у Фаинь и Кут Хуми расшифровываете. Попробуйте по расшифровывать или хотя бы даже охарактеризовать Любовь Кут Хуми – как Любовь эманируется от Кут Хуми и как Любовь выражается от Фаинь. Хотя бы попробуйте их различить между собой. Какие-то сигналы этой Любви зафиксировать в себе. Может быть, символы этой Любви, может, проживание этой Любви. И через это также фиксируйте в ваши таблицы или внутри просто запоминаете, записываете этот опыт. 
И попробуйте прожить, как Любовь Кут Хуми и Любовь Фаинь ИВДИВО-развитием расширяют уровень Любви каждого из нас и через это, есть такой момент – попробуйте в синтезе с Кут Хуми Фаинь полюбить этот вопрос. И, если это проблема, то полюбить эту проблему внутри вас. Если не хватает Любви, значит попросить у Аватаров вам направить такую концентрацию Любви, чтобы вы смогли этот вопрос в себе принять. 
Даже, если это проблематика, её принять, если это какая-то задача, если это какое-то устремление, если это какой-то процесс внутри вас – вот сейчас, намагнитив в синтезе с Кут Хуми Фаинь такую концентрацию Любви, чтобы у вас возникло состояние сверхпринятия. Или просто принятие, как есть. И вот углубляйтесь в уровень Любви Аватаров Кут Хуми Фаинь ИВДИВО‑развития до тех пор, пока не проживёте, что принятие произошло. 
Принятие физически проживается, как состояние комфорта, как состояние определённого спокойствия. Как состояние, знаете, когда всё на месте, всё сложилось – вот это состояние Любви. И вот если вам не даётся это состояние, попросите Аватаров вас обучить. Из ИВДИВО‑развития настягивайте сейчас, из ИВДИВО‑развития Кут Хуми Фаинь настягивайте то состояние Любви или то выражение Любви, тот аспект Любви или тот вид Любви, или ту атмосферу Любви, в которой вы бы вошли в состояние принятия – да, во мне это есть, да, это проблема. 
Или да, это тема, в которой я ещё мало что знаю, или да, это тема, с которой мне ещё предстоит работать. Во мне достаточно Любви, чтобы принять это в себе, как данность, как то, с чем можно работать. Знаете, как то, что совместимо с жизнью. Из-за этого не стоит ничего с собой делать и мучить себя, оказывается с этим можно жить и даже счастливо и радостно. Вот это как раз состояние Любви. Попробуйте словить сейчас вот эти флюиды Любви от Аватаров Кут Хуми Фаинь и по проживать – о, оказывается вот так ракурсом Любви. Или, знаете, вот просто попросить у Аватаров Кут Хуми Фаинь вам направить взгляд Любви на этот вопрос. Чтобы вы Любовью посмотрели на этот вопрос. 
Но Любовью не той, которой вы привыкли, а Любовью другого порядка, вот именно ИВДИВО‑развитием Аватаров Кут Хуми Фаинь. Попробуйте на уровень Любви Аватаров Кут Хуми Фаинь выйти. Это уже внутреннее усилие, но при этом полная внутренняя раскрепощённость, расслабленность и доверие Аватарам. 
Опять же, ещё раз говорю – не оцениваем, не анализируем. Мы просто выявляем, мы просто тренируемся, анализировать, оценивать ничего не надо, отсекать ничего не надо. Мы работаем. 
Проникаясь, мы продолжаем синтезироваться с Аватарами Кут Хуми Фаинь, физически намагничивая Синтез Аватаров Кут Хуми и Фаинь и сонастраиваемся ИВДИВО-развития каждого из нас с ИВДИВО‑развития Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. И продолжая концентрироваться на тематику, с которой мы работаем, мы включаемся в 14-й уровень ИВДИВО‑развития, выявляем Мудрость данного вопроса внутри вас. 
Какую Мудрость несёт этот вопрос. В том числе и Мудрость, ту Мудрость, которую ещё предстоит освоить вам ракурсом данного вопроса. Можете просто повыявлять, какую Мудрость предлагает Кут Хуми, какую Мудрость предлагает Фаинь. И в чём Мудрость Кут Хуми и в чём Мудрость Фаинь ракурсом ИВДИВО-развития данного вопроса внутри вас. Можете просто характеристику Мудрости выявить. Можете точно так же просто состояние Мудрости взять. 
И вот тут как раз очень хорошо можно прожить отличие Любви и Мудрости. До этого было состояние Любви, сейчас состояние Мудрости. Оно другое. Попробуйте хотя бы просто намагнитить, настягивать ИВДИВО-развитием своим концентрацию Мудрости на эту тему. 
Не хватает Мудрости – настягивайте её сейчас, намагнитьте её сейчас, попросите у Аватаров наделить вас Мудростью. Попросите у Аватаров развития Мудрости ракурсом этой темы, чтобы на этом преодолении или на ршении этого вопроса, или на развитии себя в этом направлении помудреть. Но не замудриться, а помудреть – стать более мудрым, выйти в более высокий вид Мудрости. 
И вот сейчас, сонастраиваясь с ИВДИВО-развития Кут Хуми Фаинь, вы можете даже увидеть перспективы своей Мудрости. То есть, на какой вид Мудрости вы можете выйти, какой вид Мудрости вам доступен. Как вы способны мудроствовать и, как следствие, какую философию вы способны сформировать. Потому что результатом Мудрости является ваша философия. Вот повыявляйте сейчас от Аватаров Кут Хуми Фаинь этот ракурс. 
И точно также опыт впитали и физически, и внутренне. Запомнили, зафиксировали его, зарегистрировали своим Внутренним миром. Регистрация происходит даже, если физически не пишете это. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, продолжая концентрировать Синтез Синтеза ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми Фаинь в физическое тело. 
И сонастраиваемся ИВДИВО-развитием каждого из нас с ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми Фаинь, продолжаем концентрироваться и как бы вести в развитие свою тематику. Мы синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь и переключаемся на 15-й уровень ИВДИВО-развития – Воля. И включаемся в те виды Воли, которые нарабатываются данной тематикой внутри вас. И попробуйте сейчас прожить от Аватаров Кут Хуми Фаинь те виды Воли, которыми перезапишется та Воля, которую вы уже сложили. 
Вот попробуйте сейчас ИВДИВО-развитием сонастроиться с Кут Хуми Фаинь и как бы внутренне трансвизировать тот вид Воли или тот ракурс Воли, который вы уже этой тематикой в себе сложили. Потому что любой вопрос, любая проблема – это определённый вид Воли внутри нас. Вот мы вольны были в себе это сформировать. Вот вы можете сейчас концентрацией 15-го уровня ИВДИВО-развития прожить – какой Волей вы в себе это сформировали? Или какой вид Воли внутри вас включился? 
И также в выражении Кут Хуми Фаинь, вы можете прожить на какой вид Воли надо переключиться. На какой вид Воли надо трансвизировать себя, перетрансвизировать себя и сразу же просить у Аватаров Кут Хуми Фаинь себя перетрансвизировать тем видом Воли, который они вам направляют. Если этот вид Воли вы также расшифруете, сможете его как-то описать, зафиксировать, зарегистрировать и сформулировать – Воля такая-то, проживается так-то. Может быть, Воля какой-то конкретной Части, может быть, Воля какого-то тела внутри вас. Может быть разный ракурс. Проживайте! Действуйте, чувствуйте, сонастраиваясь Синтезом максимально внутренне. Совершенствуйтесь ИВДИВО-развитием.
И вот здесь можно тоже очень глубоко прожить в синтезе с ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь возможно тот вид Воли, на котором ваш Внутренний мир зациклен. Или вид Воли, который вас не пускает дальше. Так тоже можно увидеть, то есть смотрите разные ракурсы. Вы погружаетесь в Волю Кут Хуми Фаинь в выражении ИВДИВО-развития и разные ракурсы осматриваете, разные ракурсы пробуете применить. Одновременно идёт и обучение Волей и одновременно идёт вхождение в Волю той тематики, которую вы заявили. Можете заодно прожить Волю этого вопроса, она в чём, какая? Здесь сложнее, конечно, то, что выше 14-ти нам уже сложно. Потому что это даже уже сверх     горизонта Синтеза. Но всё равно пробуем.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся ИВДИВО-развитием каждого из нас. 16-рицей ИВДИВО-развития каждого из нас мы сонастраиваемся с ИВДИВО-развития Аватаров Кут Хуми Фаинь и физически сонастраиваемся на Синтез данного вопроса данной тематики внутри вас. 
И вот сейчас пробуйте столпно, всей 16-рицей увидеть, из чего синтезировался этот вопрос, или из чего синтезируется эта тема внутри вас.
И вот тут Аватары показывают как факт, который уже у вас есть, так и перспективу. То есть, на какой Синтез вам в перспективе в этой тематике нужно выйти, ну, то есть, на какой Синтез нужно аматизироваться. 
Пробуйте у Аватаров Кут Хуми Фаинь. Вот Аватаресса Фаинь, она может показать вам тот Синтез, который у вас уже сложился на  эту тему, а Кут Хуми может показать перспективу, стратегически на какой Синтез вам нужно выходить. То есть, что нужно в себе синтезировать на  эту тему, чтобы проблема больше не формировалась.
Проживаем, сонастраиваясь, расшифровываем, продолжая регистрировать и вписывать этот опыт в тело физическое. И проживайте, как у вас через расшифровку Синтеза происходит вот это вспыхивание всей 16-рицы ИВДИВО-развития данным вопросом.
И мы физически начинаем эманировать 16-рицу, отстроенную, ИВДИВО-развития данного вопроса. И вот физически  данной 16-рицей опустошаемся. Вот 16-рицей ИВДИВО-развития опустошаемся данной тематикой. Физически опустошаемся данной тематикой, отдаём всё то, что в этой 16-рице у нас накоплено на эту тему. И просим Аватаров Кут Хуми Фаинь на опустошённое записать нам новую 16-рицу.
И проживайте вот этот процесс замещения, когда Аватары Кут Хуми Фаинь нам направляют новое качество и новое состояние ИВДИВО-развития на данную тему. Пробуйте это проживать физически. Процесс происходит физически в теле,  и он очень ярко ощущаем.
И проникаясь  в этой концентрации ИВДИВО-развития Синтезом ИВО, мы  синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
И в этом преображённом выражении  мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО  262080-ую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас прямой 46-й Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И впитывая его собою, мы стяжаем каждому из нас  Учителя 46-го Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь, возжигаемся им 16-рицей ИВДИВО‑развития, проживая Учителя Синтеза в себе, как состояние, достигнутое предыдущим тренингом.
Попробуйте прожить вот это состояние, когда  сызново идёт взаимодействие с Кут Хуми Фаинь и ваше вышестоящее уже другое.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас прямой 46-й  Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая цельно, им преображаемся, прося направить Условия, Синтез и Огонь преображения каждого из нас данным Синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас ИВДИВО-развития 46-м Высоким Цельным  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Слышится стук молотка, ремонтируют пол возле зала).
 Держим внутреннюю концентрацию и внутреннее внимание на Синтезе Аватаров, не включаясь во внешнее. 
Проникаясь, мы,синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  в 262145-ую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 46-го Высокого Цельного Синтеза. И проникаясь, мы синтезируемся с  Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Учителя 46-го Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая прямое явление 46-го Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Это называется «Достучались». Аватары и Отец достучались до нас. Нам очень многие процессы встукивают. Достучались. Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас прямой 46-й Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и внутренне им преображаемся. 
Прося у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и изменить каждого из нас данным Синтезом в росте  ИВДИВО-развитости каждого из нас Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь цельно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 46-го Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 46-й Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. И физически возжигаем и вспыхиваем каждым из нас 46-м Высоким Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в прямом его явлении каждым из нас и синтезом нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отэманируйте по максимуму, чтобы усвоилось и чтобы освоило тело.
 Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу  Подразделения ИВДИВО 157-й ИВДИВО-Цельности Ангарск. Эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь  цельно, физически, выходим из практики-тренинга. Аминь.
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