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Практика №1 
1 день 1-я часть, время 01.40-01.59

Стяжание неповторимого Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, преображении 32-х Ядер Синтеза каждого из нас двух курсов: курса Посвящённого и курса Служащего на ракурс Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящими Цельностями	
	Сейчас возжигаемся всем Синтезом в  каждом из нас, тем Синтезом, который фиксирует Аватар Синтеза Кут Хуми на каждого из нас. 
И проникаясь, заполняясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически каждым из нас, мы переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Кут Хуми Фаинь на 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. 
Оформляемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас, стоя в этом зале Высокой Цельной Метагалактики, сейчас прямо начинаем заполняться Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь частями, системами, аппаратами, частностями. И дальше, вот у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, сделайте следующее такое движения – заполняясь всей 65536-рицей каждого из вас. И вот стоя в зале Аватаров, прямо заполняемся, погружаясь в Синтез, который фиксируют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого из нас. Заполняясь, проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь от макушки до стоп.
	Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Одеваемся, возжигаемся, развертываемся Учителем 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем явление и концентрацию 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И сейчас погружаемся, проникаемся, концентрируемся 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в форме… Прямо попроживайте этот эффект, когда на вас форма Учителя 33-го Синтеза. И погружаемся, проникаемся концентрацией 33-го Синтеза в каждом из нас, уплотняясь им, насыщаясь им с головы до пяточек, до стоп.
	А теперь мы фиксируемся в центровке ИВДИВО. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на нас ИВДИВО, на каждом из нас, прося развернуть Куб Творения ИВДИВО на каждом из нас, для творения каждого из нас как Ипостаси, формой являя Учителя 33-го Синтеза. И в том числе, зафиксировать Творение каждого из нас на весь третий курс, на все 16 Синтезов Творящего Синтеза Ипостаси и Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим, проникаемся сейчас этим явлением, этим выражением концентрацией Куба Творения ИВДИВО на каждом из нас, прося Аватаров ввести нас в третий курс Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем глубокое явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, являя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми всей глубиной концентрации Синтеза в нас. И стяжаем глубокое явление Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь всей концентрацией Синтеза в нас, и сейчас развёртываемся этим явлением. 
И теперь, из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред ним на 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Доходим, оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь формой Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом третьего курса Синтеза Ипостаси и по Творению Изначально Вышестоящего Отца. И входим, развёртываемся Ипостасью ИВО. Мы стоим в форме Учителя 33-го Синтеза ипостасно. И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца неповторимый Синтез Ипостаси каждому из нас и входим в него. 
Вот сейчас Отец фиксирует и разворачивает неповторимый Синтез Ипостаси каждому из нас. Вот сейчас можете посмотреть, он фиксируется над головой,  сейчас утвердите, что вы впитываете этот Синтез, вмещаете его в головной мозг и усваиваете его головным мозгом. Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь помогают каждому из нас войти, встроится, сорганизоваться соответствующими выражениями. И проникаясь, усваивая, заполняясь, мы преображаемся, являя ипостасно Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
 Здесь, сейчас вы можете, если у вас есть уже какие-то там целеполагания, какие-то мысли, смыслы на весь круг, вы можете сейчас их там выразить Изначально Вышестоящему Отцу. Помните, перспектива-масштаб на 65 миллионов лет. О, во, вот это другой эффект ипостасности, проживите! Отец видит нас, и Аватары, как минимум в такой перспективе. Вот сейчас развернитесь на эту перспективу, на то, как видит вас Отец и Аватары, вас – как Ипостась. Закладывается сейчас вот та отправная точка движения вас, для начала даже вот эти 16 месяцев, ну по максимуму, что можно будет сделать и заложить в этот период вам, как Ипостаси.
А теперь синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца… Ипостась – это определённое состояние, вы вот выйдите и вы, потом ещё физически, будете искать. У каждого это по своему, проживёте.
А мы сейчас синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося о преображении 32-х Ядер Синтеза каждого из нас двух кругов: круга Посвящённого и круга Служащего, на развёртывание 32-х Ядер Синтеза на ракурс Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящими Цельностями. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить 32 Ядра Синтеза, Синтеза четырёх Метагалактик ракурсом третьей Метагалактики – Высокой Цельной Метагалактики, соответствующей концентрации видов материи Огня и Синтеза 32-х Ядер Синтеза каждого из нас. И возжигаясь 32-мя Синтезами, возжигаемся 32-мя Ядрами Синтеза, разворачиваем Ядра Синтеза в позвоночнике каждого из нас, преображаясь  каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся, устаиваемся, преображаемся каждым из нас.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически. Сейчас можно физически прожить развёртывание, концентрацию Ядер Синтеза. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-ой Иерархической Цельности Волгодонск и в Дома, участвующих в данной практике соответствующих территорий, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вот сейчас идёт фиксация и развёртка Ядер, и проживите, как идёт отстройка и преображение ИВДИВО каждого на эту новую, обновлённую 32-рицу Ядер. Вот проживите, как ИВДИВО… Идёт такое движение интересное. И продолжая эманировать в ИВДИВО каждого, выходим из Практики. 
Аминь.

Практика №2.
1 день 1 часть, время 03.15-03.33.

Стяжание глубины ипостасности ИВАС Кут Хуми Фаинь, глубины ипостасности ИВАС Давиду Сольвейг, ипостасности ИВ Дому ИВО. Стяжание Цельности ипостасности Изначально Вышестоящего Отца четырьмя Метагалактиками: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики.
	
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в зале пред Аватарами на 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, устаиваемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сейчас стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, развёртываемся ею. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь и также заполняемся, проникаемся этой ипостасностью. И возжигаясь ипостасностью Аватару Синтеза Кут Хуми, Аватарессе Синтеза Фаинь, мы входим в магнитный Синтез ипостасности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаемся, развёртываемся им. Развёртываемся сейчас прямой ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Не торопимся, мы просто входим, проникаемся и, развёртываясь данным явлением, мы преображаемся им. Попробуйте войти в этот эффект, когда ипостасность Кут Хуми, ипостасность Фаинь в вас приносит или вносит в вас эффекты преображения. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем, заполняемся Синтезом Метагалактической Субъядерности Частностей. И нас сейчас, ну скажем так, вынесет и поставит пред Аватарами Давидом Сольвейг. Это может быть в зале Аватаров ИВДИВО, но в соответствующем зале, на соответствующем этаже. И мы развёртываемся пред Аватарами Давидом Сольвейг. 
И теперь стоя пред Аватарами, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Давиду и заполняемся, проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Давиду, и это идёт Синтезом Метагалактической Субъядерности Частностей. И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аатарессой Сольвейг, мы стяжаем, заполняемся, являем ипостасность Изначально Вышестоящей Аватарессе Сольвейг. И мы входим в магнитность Аватаров Синтеза Давида Сольвейг, и развёртываем явление ипостасности магнитом Аватаров Синтеза Давида Сольвейг.  
Магнит магнитит и помогает войти внутри явить большую глубину ипостасности Аватаров. (За окном звук с трудом заводимой машины). Когда мы входим и являемся Ипостасью Аватаров, их выражение идёт и разворачивается физически, оно физически проживаемо. То есть, это вы сейчас можете ловить, искать этот эффект ипостасности Аватарам физически. Давайте мы сейчас этот масштаб развернём не только на зал, где мы сидим, а вот как минимум на всю Планету. Да, вот мы сейчас ипостасим Аватарам Давиду Сольвейг, хорошо. Минимально Планету, можно – Солнечная Система, Галактика, Метагалактика, но пробуйте минимально. Вот вы развернулись, да, и сразу там материя включилась – машина заводилась, заводилась и сразу завелась. Хорошо.
А теперь, молодцы. Был такой вот эффект: мы и были, и в то же время, как некая такая растворённость шла. Ближе к этим состояниям, может, у каждого это по-своему было, это фиксация прямого выражение шло Аватаров Давида Сольвейг. Вот вам на это нужно тренироваться.
И теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся опять пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО. И стоя сейчас в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем ипостасность, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. И входим, развёртываемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь, развёртываясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем специфику ипостасности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, то есть, у вас это Синтез Метагалактической Субъядерности Частностей. И возжигаясь, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, и идёт название вашей организации – Метагалактической Субъядерности Частностей.  То есть, вы ипостасите Домом, прямое явление ИВДИВО – это ваша специфика Метагалактической Субъядерности Частностей. 
Опять пробуем масштаб, разворачиваем минимум, охватывая всю Планету, минимум, у вас концентрация идёт на зал. Вот вы являете ракурс ИВДИВО на всю Планету Земля, на всех граждан ракурсом организации.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся стяжённым. 
Сейчас, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящего Отцу. 
Становимся в зале пред Отцом на 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, даже мы сейчас (ред. стяжаем) четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре Творения Изначально Вышестоящего Отца четырьмя Метагалактиками каждому из нас: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики. Возжигаемся, развёртываемся четырьмя явлениями Творения Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы стяжаем:
 ипостасность Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа  каждому из нас,
 ипостасность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики  каждому из нас, 
ипостасность Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас, 
ипостасность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, мы стяжаем однородное цельное явление ипостасности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Это то, о чём я вам говорила, вот эта Цельность четырёх Метагалактик в каждом из нас из нас и каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь… Даже внутри идёт некая отстроенность, соорганизованность внутренняя на эту Цельность. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически. Сейчас вспыхиваем, развертываясь физически всей Цельностью четырёх Метагалактик синтезфизически собою. Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-ой Иерархической Цельности Волгодонск. Вот тоже можете увидеть как она (ред. Сфера подразделения) разворачивается начиная ракурсом четвёртой Метагалактики, третьей, где там ваша Изначально Вышестоящая Цельность, дальше Высокая Цельность, и в Метагалактике Высокая Цельная Реальность. Эманируем в подразделение участвующих в данной практике и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Проживите как Дом тоже сейчас соорганизуется с ИВДИВО каждого на вашу новую выразимость. И выходим из практики.
 Аминь.

Практика-тренинг №3.
1 день 2 часть, время 00.18-00.27

Взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте организации «Должностная Компетенция ИВДИВО» Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, развёртываемся пред Аватарами на 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас держим чуть-чуть вот, как бы это сказать, начинайте переходить в эффект ипостасности, но мы сейчас стоим Учителем. Поэтому, сейчас форма, проживите как тела чётко сорганизуются с формой Учителя 33-го Синтеза. Стоим, развёртываемся пред Аватарами Учителем 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся 65536-рично, заполняясь и проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, усиляясь, разворачиваясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез и Огонь на, или для, знакомства, взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Сераписом Велетте организации «Должностная Компетенция ИВДИВО». И вот сейчас возжигаемся Синтезом, который нам фиксирует для этого взаимодействия Кут Хуми Фаинь. И вот у нас есть вопросы, они же звучали, мы их поднимали, вот сейчас Владыки нам фиксируют этот Синтез в поддержке нас вхождения в это знакомство. Берём его, проникаемся им, берём его всей 65536-рицей внутри каждого из нас.
	И проникаясь, мы сейчас настраиваться на Аватаров Синтеза Сераписа Велетте и, когда мы на них начинаем настраиваться, знаете такое, как некий такой внутренний зов идёт от Аватаров. Проживите некий такой эффект настройки. И Аватары откликаясь, приходят и разворачиваются в зале, становясь в зале рядом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проживите сейчас стоят две пары, проживите две пары, вплоть до физики идёт соответствующая концентрация Огня проживания двух пар Кут Хуми Фаинь и Сераписа Велетте. Хорошо.
	И вот мы сейчас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся, заполняемся. 
Знаете, так вот проникаясь, и в то же время, настраиваясь на распознание или познание данного вида Синтеза, который фиксируют Аватары. То есть, что в нём, какой он? Знакомимся с ним, вот включаемся в этот эффект знакомства, то есть не просто так – сосудики заполняемся, а заполняясь, включаемся во взаимодействие внутреннее с этим Огнём – Огнём Могущества. Проникаемся им, заполняемся. Вообще, какой он этот Огонь? Он может развернуться всё во всём, то есть по разным компетенциям, жизненным в том числе, по разным вопросам.
 Проникаемся, заполняемся и стяжаем у Аватаров фиксацию Синтеза и Огня 17-ой организации ИВДИВО «Должностная Компетенция ИВДИВО». И стяжаем Огонь и Синтез самой организации в синтезе двух пар Кут Хуми Фаинь и Сераписа Велетте. Проживаем специфику, проживаем важность этой организации. Знаете такой эффект – как сопереживаем. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Сераписом Велетте и с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем сейчас оболочку данной организации в Сферу ИВДИВО каждого, развёртываемся ею. 
И сейчас Аватары дают каждому из вас, может быть какие-то рекомендации, может быть какие-то инструкции, они приглашают вас на какие-то взаимодействия, попробуйте услышать, увидеть, прожить. Кому-то есть такой эффект: «Откройте глаза. Ты можешь видеть». Какой-то такой эффект с кем-то идёт, это, наверное, исходя из разговора на перерыве. – «Могу». 
Вот Огнём Могущества тоже тут вам ответ с перерыва, на вопросы на перерыве, фразы разные были. Вот тоже, пожалуйста, Огонь Могущества, которым можно «могу видеть, могу слышать, могу воспринимать Аватаров Изначально Вышестоящего Отца» – пожалуйста, вот вам тоже заполненность и концентрация данного Огня и Синтеза Могущества в вас.
Ну вот, на нас сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь тоже фиксируют Условия этой организации, в помощь активацию и развёртку каждого из вас должностной организации.
И мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте.
 Да, такой эффект Синтеза в нас и развёртываемся физически. Вот сейчас эманировать ничего, никуда не надо, фиксация была на вас индивидуально. И просто разворачиваемся, физически фиксируясь  этим.

Практика №4.
1 день 2 часть, время 01.38- 01.53

Стяжание Плана Творения могущественного Человека,
Воли и Меча Могущества Учителя Синтеза.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал. Становимся, разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь в их зале на 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. И вот сейчас становясь, развёртываясь пред Аватарами… Доходим, не все дошли. Становимся в зале пред Аватарами, оформляемся, чётко ногами, всем телом стоим пред Аватарами. Возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас там посмотрите на себя, проверьте, стоите ли вы в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся, заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Условия насыщения, вникновения, проникновения, также концентрацию Огнём и Синтезом Могущества каждого из нас или в каждом из нас. 
И вот сейчас, проникаясь, заполняясь на эту просьбу, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и теперь всей командой переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Хорошо. Становимся в зале пред Отцом, возжигаемся формой Ипостаси 33-го… Ой! Учителя, да, Учителя. Вы немножко начали прямо погружаться в Отца, с одной стороны хорошо, молодцы. Но вот, Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас здесь, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 33-го Синтеза, мы, сейчас синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас, пожалуйста, максимально открывайтесь, проникайтесь. Вот вся та тематика, которая была перед этой практикой, она как раз была направлена на то, чтобы максимально глубоко прониклись Огнём Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Отец вас сейчас наделяет этим Огнём. Он может быть не знакомый для вас, может быть даже не проживаемый сейчас, не важно. Вы просто сейчас заполняетесь и помните, когда вы глубоко заполнитесь, получится заполниться внутренне, вы выровняетесь с концентрацией Огня зала, в котором стоите, начнутся тогда эманации Огня Могущества из вас. Вот пока он не начался, заполняйтесь, знакомьтесь с этим Огнём внутри каждого из вас. 
А теперь возжигаясь концентрацией Огня Могущества Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Этот Синтез начинает вписываться в Огонь. 
И мы стяжаем 16384 варианта Могущества частями, системами, аппаратами, частностями эталонно, возжигаемся сейчас. 
Стяжаем столько же вариантов Могущества Правами Созидания, Началами Творения, Синтезностями Любви до Изначально Вышестоящего Синтеза, помните, там по 2048 позиций. И возжигаясь, вспыхиваем Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в нас, как Человека. Возжигайтесь.
А теперь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем План Творения могущественного Человека каждому из нас и синтезу нас. И сейчас возжигаясь, мы принимаем этот План Творения. И сейчас максимально, помните всё то, что вы говорили «я могу»,  «я вот в синтезе с Отцом, я могу всё», попробуйте сейчас включиться или переключиться для вас в это новое выражение, внутренне. Выйти из этого разобщённого состояния с Отцом там «могу-не могу», давайте вот этим эффектом Огня с Отцом – «я могу всё, всё чем меня наделяет Отец». Нет никаких преград, всё возможно, всё достижимо. 
Мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Волю Могущества каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся сейчас Волей Могущества. И стяжаем каждому из нас Волю Могущества Учителя Синтеза, вспыхиваем Учителем Синтеза каждым из нас. Это сейчас не только как Могущество Человека, и вспыхивая Учителем Синтеза, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Могущества Учителя Синтеза каждому из нас.
И вот сейчас Меч зависает пред каждым из вас, берём правой рукой Меч за рукоять. И вот сейчас проживите заряд Воли Могущества Учителя Синтеза в теле. Вмещаем Меч в позвоночник, рукоять в копчик, остриё вверх. Можете сейчас несколько раз провернуть даже Меч вокруг своей оси в позвоночнике – такой заряд Могущества, метод активации. 
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая Мечом Воли Могущества Учителя Синтеза, Планом Творения Человека Могущества. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-ой Иерархической Цельности Волгодонск, прямо разверните Огонь и Синтез Могущества по всей территории Волгодонска, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

Ну, вот сделали. И в принципе, подходя уже к окончанию, да, сегодняшнего первого дня. Вот, вы Мечом можете возжигаться, активироваться. Например, вот на Советы, когда вы приходите, тоже вот такая хорошая активация. Вот, ну мы ещё там… Сейчас просто времени мало остается, еще одна практика, мы сейчас тело ещё одно стяжаем. Вот, если что, может, ещё завтра тему эту поднимем, но, в принципе, работа с Мечом. Меч, помните? Это вот именно, это Меч Могущества, поэтому будет давать эффекты очень хорошие вот этой активацией. Меч, знаете, да? Даже эффект его прокручивания в позвоночном Столпе, да, тоже даёт такой хороший заряд, это идёт активация Могущества, вот именно телесно. А так как и Синтезтело здесь, и Ипостасное Тело, то заряд идёт, в принципе, по всем Телам, поэтому эффекты можете  использовать по всем Телам.
У нас с вами сейчас последняя практика, которую мы с вами сделаем. Нам нужно будет с вами стяжать Тело Бинарической Метагалактики. То есть, если вспомнить, то у нас с вами 64 Метагалактики, да? Метагалактика Фа, она у нас с вами четвертая. (Пишет на доске). 
(Из зала: – Бинарическая?)
Да, да. Ну, она вообще просто называется Бинарическая, а вот у нас часть, уже такая идёт…
(Из зала: – Часть Правило.)
Да. Правило, Бинарическая Метагалактика Правила. Вот и получается, что… 
Давайте так посмотрим. Иногда, знаете, мы, когда в погружениях работаем, есть такой вот эффект. Человек выходит и на него там, например, выходят те или иные, бывает, существа. И это идёт чаще всего по первым Метагалактикам, это тоже разные варианты видов материи. И вопрос в том, что Метагалактика Фа, она-то 64-я, но там есть, получается, виды материи, которые ниже. Да, мы с вами разрабатываемся, отрабатывается как раз Омегой, там программой, всем остальным, то есть разные эффекты накоплений. (Чих в зале).  Да, всякое бывает. И вот вы могли читать распоряжения, но, может, так сильно глубоко не вникали. 
Вот у нас идёт, смотрите, физическая Метагалактика, первая. Она идёт синтезом всех физических явлений и выражений всех Метагалактик, ну как физичность. 
Вторая, то есть Эфирная Метагалактика, синтезом всех Солнечных Систем вышестоящей биологической жизни Метагалактик. И иногда, когда вы где-то на кото-то выходите, попадая, ну бывает, ко мне подходят и там рассказывают много чего – это вот идёт зависимость от каких-то ваших, там не знаю, накоплений, специфик, там ваших записей в Слове Отца. 
Ну, например, если она вторая, и Человек, с одной стороны, он выходит на эфир Метагалактики, ну если у нас вторая Эфирная Метагалактика. То в принципе идёт что? –  Она идёт синтезом всех Солнечных Систем всех Метагалактик, идёт высшей биологической жизнью Метагалактик. Ну, и один эффект. 
Дальше, Астральная Метагалактика – синтезом всех Галактик всех Метагалактик. И иногда бывает, там выходят галактические существа, ну, у некоторых бывает. Почему важны погружения, что бы стяжать, например, Владыку Синтеза, да? Там разными вариантами, твой внутренний мир, всякое бывает, сейчас этого меньше, мы отстраиваемся как раз вот количеством частей, стяжанием Абсолютов. То есть как раз, кстати, почему ещё Абсолют сложно (стяжать, ред.)? Тоже идёт иногда вот внутреннее сопротивление в Духе, он сейчас начнёт пережигать. Вот главное – стяжать это первые семь, пройдёте. Это ж всегда, помните?  – Семирица пятой расы. Это что с Абсолютом Фа было, что с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, поэтому главное вот эти вот первые пробить, потом уже всё, там уже идёшь дальше, там уже легко идёт.
Четвёртая – Ментальная, идёт синтезом всех Супергалактик всех Метагалактик, и  Причинная – пятая, синтезом всех Вселенных всех Метагалактик. Поэтому все Вселенные или Вселенскость, когда вся Вселенная созидает, если Человек в это верит, он в этом остаётся. Это тоже, в принципе, Метагалактика Фа, она их как-бы включает в себя, но каким уровнем они могут на неё выходить – ракурсом пятой Причинной Метагалактики. Это коротко сейчас, просто не будем глубоко входить в эту тему. Но просто, чтобы вы это видели, что вы там иногда прочитаете Распоряжение, как-бы особо туда не углубляетесь. 
Вот мы сейчас с вами стяжаем, потому что нам всё равно, у нас сейчас принцип телесности, да? То есть у нас идёт акцент на тела, поэтому нам нужно будет стяжать Тело. Вот эта 33-я Метагалактика, она называется Бинарическая Метагалактика, Бинарическая Метагалактика (повторяет). И мы сейчас стяжаем Тело этой Метагалактики Бинарической, чтобы мы тоже познавали, накапливали, разрабатывали эту материю, потому что у нас должно быть Тело этой материи. Ну а в этом Теле стяжаем части, системы, аппараты, частности. Вот так вот, да?  
И всё сегодня будет у нас. Всё, стяжаем. Попросим учёбу у Аватаров всё вместе в практике.

Практика №5.
1 день 2 часть, время 01.58.36-02.05.50.

Стяжание Тела Бинарической Метагалактики. Стяжание ночной подготовки.
                                                                                                    
 Возжигаемся всем Синтезом, всей концентрацией Синтеза. 
Да вот сейчас устаиваясь, как-бы вот акцентируя, подводя, компактифицируя, можно так сказать, всё, что вот достигнуто каждым из нас и синтезом нас за сегодняшний первый день Синтеза, чтобы вот сейчас с этим уже потом идти и на ночную подготовку в том числе. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и разворачиваемся в зале пред Аватарами на 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Становимся пред Аватарами, возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Тела 33-ей Метагалактики – Бинарического Тела, ну или Тела Бинарической Метагалактики каждому из нас.  Возжигаемся, преображаемся.
И из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале пред Отцом на 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Оформляемся в зале пред Отцом формой Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33-тье Метагалактическое Тело Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца ядро 33-го Бинарического Тела или Тела Бинарической Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 части 33-го Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Теле Бинарической Метагалактики части от Образа Отца до ИВДИВО Ипостаси, возжигаемся, преображаемся этим. Стяжая Синтез у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем системы Тела Бинарической Метагалактики, стяжаем аппараты систем Тела Бинарической Метагалактики и стяжаем частности систем аппаратов 33-го Тела Бинарической Метагалактики. Развёртываемся (ред.) частями, системами, аппаратами и частностями Бинарического Тела пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у него 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть 32-рицу частностей в Бинарическом Теле 33-ей Бинарической Метагалактики. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей частностей 33-го Тела Бинарической Метагалактики каждому из нас, синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную подготовку. Входим, проникаемся Синтезом ночной подготовки. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, развёртываясь Телом Бинарической Метагалактики в каждом из нас, и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 262044-ой Иерархической Цельности Волгодонск и в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.
На сегодня у нас с вами всё.

Практика №6.
2 день 3 часть, время 02.37-02.53.

Сжигание старых Планов Творения и дел. Стяжание Планов Творения ракурсом четырёх Метагалактик. Стяжание Планов Творения Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владики, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 
	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, развёртываемся на 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Оформляемся пред Аватарами, проверяем форму Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот вы сейчас немножко так растеребились после ночной подготовки, то есть сейчас пошло такое большее усвоение Синтеза после ночной подготовки, которая велась с вами в зале.
И сейчас становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возжигаемся итогами ночной подготовки по всем тем тематикам, сейчас которые поднимались, затрагивались. И в принципе, итог оформляется перед вами большими сферой или шаром. И вот сейчас, вмещаем и возжигаемся итогами ночной подготовки, вмещая, разворачивая её по всем частям, системам, аппаратам, частностям. Вообще, разворачивая по все 65536-рице, усваивая её, вмещая и усваивая ночную подготовку, утверждая, что вышестоящее тело обучается расшифровывать ночную подготовку.
Ну и теперь… Вот сейчас от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вы получаете также рекомендации по итогам ночной подготовки каждому из вас. Просто впитывайте этот листик, дальше потом расшифруете, развернёте его в кабинете, попробуете почитать итоги. Хорошо, впитали.
И теперь мы синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим концентрации второго дня 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Входим, проникаемся, уплотняемся 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Планов Творения ракурсом четырёх Метагалактик и восьмирицы Планов Творения каждому из нас и синтезу нас. И вот сейчас возжигаемся, проникаемся, вот теми Планами, которые мы разобрали сейчас перед практикой, проникаемся ими.
И теперь, из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Вот сейчас доходим в зал, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стоя сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично, цельно собою. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь или изъять старые или устаревшие, или может быть не нужные, не перспективные Планы Творения, если таковые есть у каждого из нас. И просим, сдаём их или, просто сейчас входя в Огонь Отца, просто Отец сжигает. Можете посмотреть, то есть что-то выходит из вас, не выходит, сдаётся, не сдаётся. Есть какие-то дела, тоже как планы – помните, планируете, есть такой эффект сдать какие-то старые дела. Хотя у некоторых они настолько старые, говорит Отец, что он их просто изымает. Хорошо, просто опустошаемся, доверяя Изначально Вышестоящему Отцу. Здесь очень глубокий эффект, вспоминайте ипостасность, мы ипостасны Отцу, стоим в форме Учителя 33-го Синтеза.
И теперь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа, План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, ракурсом Истинной Метагалактики. Впитываем, вмещаем, развёртываем План Творения четырёх Метагалактик каждым из нас. То есть, мы не только о них поговорили, а теперь необходим и План Творения ракурсом соответствующей Метагалактики, вмещаем. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем План Творения Компетентного ИВДИВО в синтезе Прав Созидания, Начал Творения в каждом из нас. Возжигаемся, вмещаем данный План Творения.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Человека, возжигаемся им, и стяжаем Ядро Плана Творения Человека каждому из нас. И вот сейчас вмещая его, попробуйте сразу устремиться на его, как-бы на расшифровку, такой толчок. И начинаем активироваться и как-бы эманировать его из нас, то есть он разворачивается внутри нас.
Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Посвящённого каждому из нас и также, вмещая Ядро Плана Творения, также сейчас вспыхиваем им и начинаем, идёт такое движение, мы начинаем эманировать из нас, заполняясь Планом Творения Посвящённого в каждом из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Служащего и, стяжая, вмещая соответствующее Ядро Плана Творения Служащего, тоже начинаем его активировать, есть такой толчок на это Ядро, и начинается развёртка эманаций Плана Творения из этого Ядра. Можете дать толчок Ядрами всех Синтезов в том числе, знаете так, ядро на ядро, так можно сказать.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Ипостаси. И также сейчас возжигаясь, развёртываясь, вмещаем Ядро Плана Творения Ипостаси и тоже начинаем эманировать План Творения. Вот сейчас, прямо заполняемся эманациями Плана Творения в каждом из нас. Хорошо.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Учителя, возжигаемся им, возжигаясь Ядром и также вспыхиваем, эманируем его из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Владыки. И тоже вмещая сейчас Ядро Плана Творения Владыки, вот прямо начинайте эманировать его из себя, когда План Творения начинает эманироваться и заполнять всю вашу 65536-рицу.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Аватара и, возжигаясь Ядром, вспыхиваем и начинаем тут же эманировать его, разворачивать его из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем План Творения Отца каждому из нас. Вмещаем, эманируем, заполняемся, разворачиваем. И тут же мы понимаем, что эти Планы Творения начинают синтезироваться и разворачиваться в Кубах Творения.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, давайте стяжаем План Творения члена Иерархии, возжигаемся им. Кто член Партии, можем стяжать План Творения члена Партии, возжигаемся им. Стяжаем План Творения профессионала каждому из нас, возжигаемся им. Стяжаем План Творения Метагалактического здоровья каждому из нас ракурсом Человека, План Творения Метагалактического здоровья Посвящённого, Метагалактического здоровья Служащего, Метагалактического здоровья Ипостаси, Метагалактического здоровья Учителя – вот, Учителя. Мы с вами Учителя, вот сейчас компетенция Учителя, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся.
Можете ещё, если у вас есть ещё какой-то эффект Планов Творения, можете сейчас тоже попросить и стяжать это в Хум Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь, отстраиваясь, сорганизуясь всем стяжённым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 
И сейчас разворачиваясь физически, проживите, как на Планы Творения реагирует ИВДИВО каждого, чтобы оно тоже сорганизовалось и с этими Планами Творения, и Кубами Творения. И мы эманируем, вот сейчас отэманируйте  в ИВДИВО каждого, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 262044-ой Иерархической Цельности Волгодонск, прямо накройте эманациями Планов Творения всю территорию, и в ИВДИВО участников данной практики. 
И продолжая эманировать, мы выходим из практики.

Практика №7.
2 день 4 часть, время 01.11-01.29 

Стяжание части Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца 
и 32-рицы её фундаментальностей.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим всей нашей командой в зал к Аватарам на 262080-ую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Оформляемся пред Аватарами в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжания части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас заполняемся, проникаемся Синтезом, который фиксируют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. 
Синтезируемся из зала Аватаров ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, становясь пред ним на 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываясь формой Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот просто проживайте в каждой практике как мы выходим, вот вживайтесь в это состояние, когда на вас форма Учителя. Ловите это состояние вплоть до физики телесное, это другая форма в отличие от Ипостаси и проживается тоже по-другому. То есть в неё нужно вжиться, чтоб она стала для вас естественной, а форма поможет вам, потом действовать как Учитель.
И синтезируясь сейчас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца, как часть, одну из частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. 
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся им сейчас, заполняемся, проникаемся, уплотняемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца часть Метагалактическое Движение, стяжаем Ядро Синтеза части Метагалактическое Движения Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя Синтез в Ядро. Возжигаясь и развёртываясь Ядром части, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 систем части. Там у нас ДНК идёт, да? Возжигаемся, развёртываемся им, стяжая 4096 аппаратов каждой из систем части и стяжаем 4096 частностей каждого аппарата систем части Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 оболочек Метагалактического Движения, как части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вот сейчас, заполняясь, возжигаясь, мы развёртываемся пред Отцом цельностью части Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца в эту часть, проникаясь, заполняясь Огнём жизни Метагалактическим Движением. И часть из сферического выражения, она начинает разворачиваться по телу, принимая больше форму человека. 
И сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сейчас насыщаем все ядра каждого из нас, все ядра части, фундаментальностями материи Метагалактической, стяжая насыщение Метагалактического Движения:
Огнём,
Духом, 
Светом, 
Энергией (ред.),
Субъядерностью, 
Формой,
Содержанием,
Полем (ред.),
Временем,
Пространством,
Скоростью, 
Мерностью, 
Воссоединённостью, 
Самоорганизацией,
Эманациями,
Веществом.
Проникаемся первой 16-рицей вот этих фундаментальностей материи в развитии данной части. Просто отпускайте, потому-что насыщение идёт большое, просто открываетесь, проникаетесь, заполняетесь максимально.
Ещё глубже усваивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем следующую 16-рицу фундаментальностей, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца:
Правила Движения,
Метод Движения,
Принцип,
Начало,
Аксиому,
Императив,
Закон,
Стандарт,
Меру Движения,
Знание Движения,
Константы Движения,
Красоту Движения,
Окскость Движения,
Истинность Движения Изначально Вышестоящего Отца,
Сверхпассионарность Движения
и Ивдивость Движения.
И возжигаемся второй 16-рицей фундаментальностей материи, вспыхивая в целом 32-рицей фундаментальностей Движения Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас.
И вот сейчас, возжигаясь, проникаясь, мы возжигаемся всем синтезом наших частей ракурсом Ипостасного Тела вместе со стяжённой частью Метагалактическое Движение пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вот сейчас, стоя в зале пред Отцом, попробуйте прожить некую вот эту фундаментальность Метагалактического Движения, то есть попробуйте подвигаться. Можно Слово сказать, что-то спросить, то есть это движение Словом идёт. Вот попробуйте сейчас Движением понастраиваться в Синтезе как это есть у Отца, чтобы вас в чём-то попереключало. Попросите Отца сейчас в личной просьбе о развитии вашего Движения. 
А теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем Огнём и Синтезом, мы сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас, всем собою, всей своей материей входим в это Пламя Изначально Вышестоящего Отца, максимально открываясь ему. И вот здесь, открываясь, смотрите в Пламени, но открываясь Метагалактическому Движению Изначально Вышестоящего Отца, утвердите, что сейчас Пламя помогает, но помогает сдвинуть, переплавить какие-то ваши застойные состояния, может быть, заструктуренные, там, где не было динамики или есть наоборот какая-то статичность. Сейчас просто утвердите, глубоко открываясь, даже, может быть, там какие-то дела могут ещё вспомнятся или что-то вы в себе знаете, какие-то ступоры ваши – тоже вот сейчас просто утвердите и попросите ступор этот помочь вам переплавить и глубже войти в Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца.
 Пламя вас раскрепощает, то есть, раскрепощаясь, мы глубже входим в Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца, так как оно есть у Отца – главное в этом. Если даже в теле есть какой-то зажим где-то у вас сейчас, тоже направляйте Пламя туда и просите снять этот зажим. В том числе у кого-то там по здоровью, если там есть какие-то эффекты застоя, и нет движения тоже туда. И вот своими телесными какими-то движениями, выражениями попробуйте некую такую создать или дать новую волну движения для вас. То есть это движение, оно идёт, это Отцовское движение, но оно для вас и ваше. Вот сейчас попробуйте, знаете, как задать новую волну движения для вас или вашей жизни в целом, не только вас, а вас в целом. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, сейчас очень такой хороший такой эффект, вы его можете довести вплоть до физики. Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас пока мы не ушли из зала, попробуйте вот до физики выразить синтезфизически, что это значит Движение Отца и Движением Отцом, когда вы двигаетесь Отцом.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхиваем Метагалактическим Движением физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-ой Иерархической Цельности Волгодонск и в ИВДИВО каждого. 
И продолжая эманировать, выходим из практики. 
И выходим из практики, хорошо.

Практика №8.
2 день 4 часть, 01.50-02.05 

Стяжание эталонного Правила Изначально Вышестоящего Отца, пакетов эталонных Правил жизни и бытия от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца и пакеты эталонных Правил 32-х организаций ИВДИВО.

Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становимся пред ними на 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся  формой Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Условия стяжания, вникновения Огня и Синтеза Правила Изначально Вышестоящего Отца, как фундаментальности каждому из нас и синтезу нас. И сейчас возжигаясь, проникаемся Синтезом, Огнём и Условиями, которые разворачивают и фиксируют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Также просим стяжание Правила Ивдивной жизни, вот говорили, поднимали мы эту тему, сейчас просим Правила Ивдивной жизни каждому из нас, или Ивдивной реализации каждому из нас.
И преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его зал на 262145-ую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. И становимся пред Отцом формой или в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас мы стоим в зале пред Отцом, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, прося преображения каждому из нас и синтезу нас эталонным Правилом Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас возжигаясь, проникаясь, мы настраиваемся и стяжаем прямой Огонь Правила Изначально Вышестоящего Отца, он для вас может быть новым, незнакомым, даже постепенно начинаете к нему пристраиваться. Возжигаемся эталонным Огнём Правила Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас настраиваясь, проникаясь этим Огнём, попробуйте пережечь какие-то состояния, как, ну скажем так, неправильности, которые могут быть внутри вас. Может быть есть эффект какой-то такой, знаете, как некого сопротивления в чём-то, или знаете такое – внутренне сопротивляешься, тебе это не нравится, тебе этого не хочется. Вот если где-то есть такие эффекты, направьте, глубже проникнитесь вот этим эталонным Огнём Правила Изначально Вышестоящего Отца, направляя его вглубь себя, вглубь своего внутреннего мира, направляя его, разворачивая по всей 65536-рице, самых-самых глубин каждого из вас. Вот проникаясь, осознавая, что источник Правил, он у Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, сейчас синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонно, фундаментально Правило каждому из нас, и организуемся им сейчас огненно, синтезно, материально, вот по-новому организуясь эталоном Правила Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот увидьте, не просто в одной из частей там понять, осознать, сложить, это срабатывает только несколько частей, а вот войти всем собою, перестроиться, переорганизоваться на эталонное Правило Изначально Вышестоящего Отца. Это Правило будет определять все наши личные правильности, состояния, состоятельности. Мы сейчас с вами преображаемся фундаментальностью Правила Изначально Вышестоящего Отца тотально собою.
И теперь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
пакеты эталонных Правил жизни и бытия Человека и возжигаемся ими, 
стяжаем у Отца эталонные Правила жизни и бытия Посвящённого, возжигаемся ими, 
стяжаем пакет Правил жизни и бытия Служащего, возжигаемся ими, 
стяжаем пакеты Правила жизни и бытия Ипостаси, возжигаемся ими, 
стяжаем пакет эталонных Правил жизни и бытия Учителя, сейчас эти правила записываются в Синтез и Стандарты, возжигаемся ими, 
стяжаем пакет эталонных Правил жизни и бытия Владыки, возжигаемся, 
стяжаем пакет эталонных Правил жизни и бытия Аватара, возжигаемся ими. 
Увидьте, что этот пакет, он как-бы входит в Хум, но он потом может усваиваться и Хум, может усваиваться и Хум головного мозга. Он ещё разворачивается и сразу уходит внутрь клеток, сразу уходит этот пакет по всем клеткам, по всем ядрам клеток.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пакет Правил жизни и бытия Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И вот мы, сейчас возжигаясь, вспыхиваем эталонностью Правил, мы стяжаем Иерархизацию и различение этих Правил для каждой реализации. Это как раз то, о чём я говорила «то, что правильно для Ипостаси, но может быть неправильно для Учителя». Вот это мы сейчас стяжаем Иерархизацию и различения Правил для каждой реализации, потому что Ипостаси жить правильностями Человека никак нельзя.
И сейчас проникаясь, возжигаясь, входя, развёртываясь курсом Ипостаси, 33-им Синтезом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца знакомство с организациями Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, то есть всем этим кругом Синтеза. И стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим сейчас наделить каждого из нас пакетом  эталонных Правил, в организации нашей деятельности 32-рично соответственно по Образу и Подобию Отца, то есть 32-х организаций ИВДИВО. И проникаемся сейчас Изначально Вышестоящим Отцом, принимая 32 пакета эталонных Правил 32-х организаций ИВДИВО. 
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия взрастания этими пакетами Правил 32-х организаций в нашем восхождении курсом Ипостаси, в данном случае 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развертываясь физически, вспыхиваем всеми пакетами Правил, развёртывая это физически, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-ой Иерархической Цельности Волгодонск. Вот сейчас прямо накройте Волгодонск, отэманируйте эталонность Правил Изначально Вышестоящего Отца, даже можно развернуть по всей Планете Земля. В ИВДИВО каждого, в ИВДИВО участников других территорий и выходим из практики.

Практика №9.
2 день 4 часть, время 02.13 – 02.29. 

Стяжание эталонной части Совершенное Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, развёртываемся пред ними на 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами чётко, проживите, что стоите ножками,  форма Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сорганизуемся в зале пред Аватарами, настраиваясь на стяжание совершенной части Совершенное Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез, Условия, Огонь на стяжание Совершенного Метагалактического Движения. И сейчас заполняемся, сорганизуемся Аватарами, проникаемся их Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И в их поддержке, из их зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред ним на 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. И развертываясь в зале пред Отцом в форме, становимся пред ним, Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить в каждом из нас 17-ую совершенную часть Совершенное Метагалактическое Движение в синтезе 16-ти Совершенных Метагалактических Движений. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Совершенное Метагалактическое Движение Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца – 4294967296 Прасинтезных Компетенций Метагалактического Движения (ред.) Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648 Ивдивостей Синтеза Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Иерархизаций Воли Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 536870912 Совершенств Мудрости Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Синтезностей Любви Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Начал Творения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Прав Созидания Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Поядающих Репликаций Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Огней Жизни Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4194304 Духа Воскрешения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Света Пробуждения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Энергии Генезиса Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Субъядерностей Человечности Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Формы Служения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Содержания Вершения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Полей Практик Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся, проникаемся, развёртываемся 16-рицей Совершенных Метагалактических Движений Совершенного Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся, развёртываемся и стяжаем 16-рицу Совершенного Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Метагалактических Движений:
Синтезное Метагалактическое Движение Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, 
Волевое Метагалактическое Движение Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Мудрое Метагалактическое Движение Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Любящее Метагалактическое Движение Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Творящее Метагалактическое Движение Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Созидающее Метагалактическое Движение Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Реплицирующее Метагалактическое Движение Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Жизненное Метагалактическое Движение Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Воскрешённое Метагалактическое Движение Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Пробуждённое Метагалактическое Движение Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Генезисное Метагалактическое Движение Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Человечное Метагалактическое Движение Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Служащее Метагалактическое Движение Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Вершащее Метагалактическое Движение Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Практикующее Метагалактическое Движение Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Могущественное Метагалактическое Движение Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся второй 16-рицей Совершенного Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Метагалактических Движений. И вспыхивая, стяжаем Ядро совершенной части Совершенное Метагалактическое Движение, стяжая соответствующее количество оболочек вокруг Ядра. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Метагалактического Движения каждому из нас и преображаемся пред Отцом. 
И теперь, синтезируясь Совершенным Метагалактическим Движением каждого из нас с Совершенным Метагалактическим Движением Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, выявляемся пред Отцом, вспыхивая итогово Совершенным Метагалактическим Движением Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, развёртываясь Совершенным Метагалактическим Движением физически, сорганизуя его 16-ю совершенными частями и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-ой Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Проживите, как ИВДИВО каждого сорганизуется на стяжённое. И в ИВДИВО участников другой территории, участвующих в данной практике. 
И выходим из практики.

Практика №10.
2 день 4 часть, время 02.40 – 02.58. 

Итоговая практика. Стяжание Стандарта и Книги 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Вот сейчас возжигайте, собирайте всё, всё, всё – вся та концентрация, то, во что получилось войти, во всё, что мы внутренним миром сорганизовались, встроились. Вся та насыщенность Синтеза и концентрация 33-го Синтеза, Учителем 33-го Синтеза, в который вы входили, сейчас прямо так собираете, внутренне сорганизуясь, утверждая, что она внутри в вас и вами складывается, организуется. И условно говоря, как-бы, вы теперь становитесь на вот этот… Вот пока вы входили и стяжали два дня, то сейчас вы…  Как некий такой итог вами будет стяжено, как некая новая ступень, на которую вы становитесь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале пред Аватарами на 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности, оформляемся Учителем 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Из зала Аватаров синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Сейчас оформляемся в зале пред Отцом Учителем 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим ввести каждого из нас в итоговую практику 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза, возжигаемся ими, 
стяжаем стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Изначально Вышестоящего Отца вписать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза, возжигаемся,
стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,	
стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-ти субъядерностей  Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов и до Должностной компетенции Ивдивостей Отца в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом цельностью Человека.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Служения Учителя 33-го Синтеза, возжигаемся,
стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-рицу Человека Учителя Синтеза 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности стяжённого Синтеза ИВО,
стяжаем Синтез, стяжая 16384 Гена Человека явлением Человека 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем цельное Ядро 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой,
стяжаем Ядра 33-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжая цельное Ядро 33-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем фиксацию Синтезом Книги 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Книгой 33-го Синтеза.
 Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале, в библиотеке – это зал Книг Синтеза. Становимся, развёртываемся пред Аватарами и эманируем из нас Синтез 33-ей Книги, Синтез 33-го Синтеза, и просим направить каждому из нас Книгу 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга развёртывается, зависает перед нами. Берём крепко в руки Книгу и, вместе с Книгой, переходите в ваше самое высокое здание, частное, 17-ый этаж. И кладём Книгу на стол, у кого есть, берём Книгу предыдущего Синтеза, переходим обратно в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми – Книг Синтеза. Отпускаем Книгу из рук, благодарим за возможность восхождения Книгой данного Синтеза и опять переходим, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И стяжаем прямой 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности каждому из нас и синтезу нас. Входим, возжигаемся, разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на  33-ий Синтез, за всё стяжённое, возожжённое, достигнутое на данном Синтезе. 
Развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров за доведение на данный Синтез, за их поддержку каждого из нас на данном Синтезе. И просим помочь реализовать, развернуть, расшифровать, применить, реализоваться всем стяжённым, возожжённым и достигнутым на 33-ем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Благодаря Аватаров, развёртываемся физически, фиксируя всё стяжённое, возожжённое физически, все Ядра Синтеза, все инструменты. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-ой Иерархической Цельности Волгодонск, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участвующих  здесь из других территорий, и в ИВДИВО каждого. 
И продолжая эманировать, выходим из практики итоговой.
На этом наш с вами 33-й Синтез завершён.
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