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Практика №1. 
1 день 1-я часть, время 01.39.48-01.59.48

Опустошение от старых, не корректных, не компетентных, 
не нужных, не истинных ощущений каждого. 
Стяжание Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
	
	Возжигаемся всеми ядрами Синтеза. Возжигаете сейчас прямо внутри позвоночника Столпом все-все ядра Синтеза, сколько у вас есть, в том числе это ведь ваш потенциал и ваша потенциальность заложенная Отцом. Представляете, какой там объём потенциала, который вам заложил Отец? Вот его нужно активировать, развернуть. Возжигаемся сейчас 16384-мя частями, системами, аппаратами, частностями, возжигаемся 65536-рицей. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становимся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Оформляемся сейчас в зале пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, приветствуем Аватаров. Синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всей 65536-рицей каждого из нас синтез-физически собою. 
	И сейчас, синтезируясь с Хум Аватаров Си КХФ, мы стяжаем каждому из нас форму Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся. Вот сейчас чётко отстраиваясь формой на вашем теле в зале у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, настройтесь на эту форму, проживите, что форма – это ваша защита и поддержка, куда бы вы не выходили. Вот проживите, как ваше тело стоит в этой форме, но оно в тоже время, как бы, субъядерно проникается этой формой. Ведь форма, она тоже состоит из Огнеобразов соответствующей Субъядерности. Вот мы сейчас также проникаемся, сорганизуемся с этой формой, встраиваясь в явление Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
	И теперь, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сейчас стяжаем итоги обучения каждого из нас 33-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в дневной и ночной подготовке, и стяжаем сейчас также итог подготовки каждого из нас к стяжанию 34-го Синтеза. И вот сейчас перед нами это выявляется, это может быть листком, это может быть ядром и мы впитываем итоги. Что-то я вам уже рассказала, выразила до этого, сейчас как итог впитываем вышестоящим телом. Устремляясь на расшифровку, утверждаем расшифровку этих итогов. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим ввести каждого из нас в 34-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца «Высокий Цельный Синтез Совершенного Метагалактического Ощущения Человека Творящего Синтеза ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца». И проникаемся 34-м Синтезом в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всем телом, каждой клеткой тела, стоящего пред Аватарами, вплоть до стоп, максимально до стоп.
	И входя в 34-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в зале пред Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Проживаем, как мы в форме Учителя 34-го Синтеза… Проживите это движение телом в форме – переход из зала ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца, ощутите его. Мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в его зале. Становимся, возжигаясь формой, проверяем форму Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Пошла фиксация, идёт на головной мозг, темечко, трикути, включаются головные доли мозга. В зале у Отца мы, сейчас синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы, сейчас заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим у Отца прощение за некорректные, старые, некомпетентные ощущения каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь опустошиться от старых, не корректных, не компетентных, не нужных, не истинных ощущений каждого из нас, мешающих вхождению в Совершенное Метагалактическое Ощущение. И мы входим в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вот сейчас, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез входит в каждую клеточку тела и начинает выдавливать вот эту некую содержательность ощущений каждого из нас. «И даже сами ощущения», – Отец говорит. Вот сейчас двигаемся Синтезом, может выдавливаться в виде определённой формы, какого-то предмета... И вот мы заполняемся Синтезом, максимально открываемся Изначально Вышестоящему Отцу всеми нашими ощущениями, всей содержательностью и жизненностью каждого из нас, явлением этих ощущений. Отпускаем их, отдаём, опустошаемся.
	Головной мозг, центр Хум срабатывает, копчик может включаться, под ногами сейчас идут включения, такие определённые точки, на затылок очень сильно – эффект Ядра Жизни, где фиксируется, это вот район шеи, затылок идёт сильная фиксация – так вот в целом по группе.  И вот мы сейчас выводим, опустошаемся, ну, там сильно можете не смотреть, не углубляясь, что там выходит, просто пережигаем это. Помните? Некая содержательность наших слов, она тоже здесь, наших станц. Станца, как направляющая жизнь, да? 
Во! Сейчас про Слово сказала, очень много держится через Слово в вас. Сейчас тоже утвердите, что вы это отпускаете и задайте вопрос: «На сколько процентов у вас получилось опустошиться и заполниться?» Вот группа в целом на 60-65 процентов. Давайте ещё до 40-ка, продолжаем, отпускаем, опустошаемся и заполняемся, то есть, из каждой клеточки выводя и отпуская старые, не корректные, некомпетентные ощущения каждого из нас. Вот я вижу даже где-то, как матрично даже выходит, как некая матрица, сложенная какая-то через Слово, снимается, выходит. И стараемся довести до ста процентов – это с позиции Отца, то есть, как видит Отец, как это предполагает Отец, а значит, он даёт вам Синтез, усиляет вас на это.
И вот когда у вас получится заполниться на сто процентов, с одной стороны, смотрите, – опустошиться на сто процентов, с другой стороны – заполниться на сто процентов, то есть взять то, что даёт Отец. Внутри вас вспыхнет такой цельный Синтез, и проживёте такой эффект как преображение или переключение телесно внутренне. Такое Ощущение переключения. Хорошо.
И теперь, вспыхивая, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им, разворачиваемся, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в разработку Частностей, Субъядерности Частностей, с дальнейшей возможностью сложения и стяжания Совершенной Части – Совершенное Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем и развёртываемся Метагалактическим Ощущением Изначально Вышестоящего Отца. Хорошо, молодцы, вошли. Хорошо.
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя теперь уже в зале Изначально Вышестоящего Отца в 34-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с расширением потенциала заряда Слова Отца в развёртывании Совершенного Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас возжигаясь синтез-физически, проживите, доведите вот этот эффект преображённости ракурсом Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца до физики. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически. И вот сейчас, развёртываясь вышестоящим телом в физическом, вспыхните и утвердите всю преображённость физически, что физика тоже перестраивается и преображается на ту вашу преображённость, которая сложилась сейчас в вышестоящем теле. Знаете, как «клетка в клетку», да?
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, мощнее, сильнее эманируем, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск. Вот сейчас накройте всю территорию Метагалактическим Ощущением Изначально Вышестоящего Отца, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики.
Аминь. Хорошо.

Практика №2. 
1 день 1-я часть, время 02.43.39-02.54.47

Стяжание 4096 Метагалактических Частностей ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становясь пред Аватарами, возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 64-мя инструментами Учителя Синтеза, возжигаясь всей 65536-рицей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Метагалактических Частностей в развёртывании 16-рицы Огнеобразной Субъядерности, с развёрткой 16-рицы фундаментальностей Материи от Вещества до Огня включительно в синтезе их. И возжигаемся, преображаемся сейчас Синтезом Синтезов, которые Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют нам, вот сейчас, усиляя в нас ту тему, которая была в предверии этого стяжания. Мы сейчас синтезируемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь … 
Здесь же сейчас у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Частностей взаимоорганизацией с Огнеобразами, Субъядерностями с 16-рицей фундаментальности материи от Вещества до Огня и со всей вариацией возможной, всего во всём Метагалактических Частностей каждого из нас. То есть увидьте, пожалуйста, они не Планетарные, а именно Метагалактические Частности. И возжигаемся 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим фиксацию ИВДИВО на каждом из нас. И сейчас, встраиваясь в тему Субъядерности Частностей, которая сейчас была в преддверии данной практики, просим обучение каждому из нас в ИВДИВО этих возможностей. И вмещаем ту концентрацию, в том числе, если есть какие-то наработанности, разработанности в ИВДИВО, мы просим также наделить этим каждого из нас. Вмещаем и возжигаемся в освоении данной тематики, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь вас поддерживают в этом.
А вот теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, оформляемся в форме Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-рицу Метагалактических Частностей каждого из нас 16-рицей Метагалактических Огнеобразов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 16-рице фундаментальностей явления Материи в синтезе в нас в ИВДИВО и Метагалактике Фа в целом. Сейчас идёт соответствующая творение и отстройка в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе этого, мы стяжаем 4096 Частностей, разнообразие применения их, явления 16384-рицы каждого из нас 4096-ю Метагалактических Частностей каждого из нас. И вот сейчас пошла глубина отстройки, развёртки, творимости 4096-ти Частностей в многообразии. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся каждым из нас 4096-ю Частностями каждого из нас. А теперь 4096-ю Частностями каждого из нас мы синтезируемся с 4096-ю Частностями Изначально Вышестоящего Отца. И выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем 4096-ю Метагалактическими Частностями в каждом из нас и преображаемся итогово.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и, вспыхивая физически синтезом 4096 Частностей в каждом из нас, эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 262044-й ИЦ Волгодонск. Прямо тоже так, отэманируйте по всей территории, разворачивая среду 4096-ти Частностей. Вот продолжитесь Отцом, его Частностями отэманируйте по территории. Помните, это Ипостасность – на что? На что мы направляем? И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


Практика №3. 
1 день 2-я часть, время 01.13.45-01.38.40

Стяжание 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Синтеза.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Вот тоже, там, когда готовилась, Владыка тоже показывал ещё такой эффект. Вот я начала с вами говорить про Абсолютный Огонь, а Владыка ещё показал: «А, Омега?» Ведь Омега – это же тоже объёмы Огня, который вы стяжаете, соответствующие. А как вы её… Вот этот Огонь – Огонь Омеги, что вы с ним делаете? Вы вообще о нём вспоминаете? То есть, вы об Абсолюте – хоть как-то, у нас Синтезы были. На том же Абсолюте, – да? – когда у нас был Синтез, мы с вами с этим работали. То вопрос: касательно программы Омеги и этих Огней. И например, когда вы работаете… Вот кстати, ещё Владыка показывает, когда тоже выходила, сейчас он тоже напоминает, вот вашу Омегу, стяжённую… То есть, помните,  Абсолют Фа и Омега, они стяжались ещё там, в той Метагалактике, когда вы проходили это и у вас сейчас вот эти все позиции стяжены. А как вы их сорганизовывали между собой? Вот вы Огонь Омеги, вы её как-то сорганизовывали вообще со всей 65536-рицей? – Вот эта тяжесть, которая сейчас она придавливается, она сейчас ещё от этого. Вот смотрите: стоит объём – одна 8-рица, вот эта, вот она, вы сейчас попроживали, они проживались по-разному. Это говорит о чём? О том, что в нас-то должен быть синтез, цельность всего этого. А, получается, знаете как? Один объём моего потенциала какой-то, потом поворачиваюсь, переключаюсь на этот объём из 65536-рицы (смеётся, показывая руками), больше не могу. Вот так держать не получается, нужно это отпустить, чтобы держать это. Или наоборот, сейчас подождите, положу и возьму это.
Части, системы, аппараты, частности… И вот кстати, именно эффект был по поводу, там в поезде ещё набрасывала, касательно Омеги. Вот многие программы, которые стяжены, всё, что связано со разными видами Огней… Кстати, у Аватара Иерархизации это тоже этот эффект – это Воля, а Воля – это когда…  В первую очередь, Воля, она любит Огонь, это соответствующая динамика Огнями. И Огонь, который не стоит, он не должен стоять, он должен быть в постоянной динамике. Поэтому 65536-рица, она активируется, когда у вас идёт активность всем вашим потенциалом. Все программы, знаете вот так в хорошем смысле… Это как мне периодически… 
Возвращаясь к теме энергопотенциала. Просто когда мы начинаем общаться, через этого Аватара тоже идут свои взгляды и позиции, я о своём, готовясь, например, к Синтезу, у меня там что-то крутится, я ей скажу. Она мне, хоп, там ракурсом энергопотенциального Синтеза это выражает. Потому что это тоже, в том числе, ваш энергопотенциальный Синтез. Это, и в  том числе, на все ваши следующие воплощения, вообще потом, что вы закладываете ваш Энергопотенциал и возможности на будущее и не только в огне, но и в материи. Как вы будете жить? То есть с чем вы придёте? 
И вот к Метагалактическому Ощущению, увидьте, это всё ниже, оно тоже сюда входит. Вот тогда Метагалактическое Ощущение сейчас разворачивает, тогда оно всё это охватывает. И вот этим Ощущением вы ощущаете: «Нужно сюда входить? Не нужно? Выбрать что-то с позиции этой работы или не нужно сюда вообще прикасаться? Нужно вообще сюда влазить или не нужно?» И вы очень часто вы не можете найти какую-то для вас качественную работу, именно потому-что у вас не работает Метагалактическое Ощущение, вот на базе всего остального, о чём я сейчас говорила. И вот есть такой эффект, что необходимо… Знаете Огонь, он любит движение, постоянное обновление, не важно это Омега – это тоже Огонь, это Абсолют Изначально Вышестоящего Отца – это тоже Огонь. 
И есть такой эффект, когда идёт застой, ну, это и Синтез, и Огонь, как и Энергетика, в принципе, также они начинают… Ну, знаете, как вязкость появляется. Есть такое понятие «вязкости Синтеза», это говорит о том, что он тоже начинает застаиваться, или Огонь начинает застаиваться, он становится вязким. Знаете, есть такое состояние, как болота, холодца такого. Да, вот?
(Из зала: – Студня).
Студня, да. Вот. Стол (стучит по столу) – кто там? Понятно, да? 
Поэтому очень хороший такой вариант, тоже думаю: «Почему Владыка фиксирует на это, на 65536-рицу, внимание?» – Поработайте. Мы сейчас это будем делать, то есть это сейчас можно быстро в зале Отца развернуть, но дальше это просто прорабатывать и уже прямо поактивироваться. 
Поэтому возжигаемся сейчас. Вот возжигайтесь при вхождении в практику, возжигайте и активируйте весь Синтез каждого из вас, и задействуем, в том числе, весь Абсолют, весь Абсолютный Огонь. Всколыхните его сейчас, задействуйте его сейчас, в том числе в данной практике сознательно, или осознанно, как хотите. Весь Огонь Омеги – программы Омеги, стяжённой вами, тоже его активируем, активируем весь потенциал. И все совершенства, кстати, они в теле Аватара Иерархизации, а значит, возжигаем все Совершенные Части, которые есть у каждого из нас. Вот есть 16384-рица, а есть Совершенные Части, где разработанность каждой Части идёт от разработанности всей 16384-рицы. Возжигаемся именно Совершенными Частями. 
И вот сейчас, ух, молодцы! Не знаю как вам, мне аж стало жарко. Мы ещё пока никуда не вышли, но физически сейчас пошли от вас соответствующие эманации, когда вы возожглись всем потенциалом, оказывается, который у вас есть – почему у вас такое хорошее состояние бурления внутреннего началось.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и становимся в зале пред Аватарами, разворачиваемся на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся в зале пред Аватарами, возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас вот эту активацию всего потенциала, мы её также поддерживаем в вышестоящем теле. Попробуйте перевести и прожить всю ту активацию вышестоящего тела синтезфизически, стоя пред Аватарами. И синтезируясь Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим у Аватаров Кут Хуми и Фаинь возможность преображения каждого из нас на 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Синтеза. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Встали, оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, доходим, проявляемся в форме Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вот в этой возожжённости всего потенциала каждого из нас. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза. И возжигаясь, мы стяжаем:
4096 частей, и вот сейчас прямо вспыхивайте ими, в том числе развёртываясь всем тем потенциалом, активируя его, который есть у вас.
Стяжаем, возжигаемся 4096-ю системами частей. Это уже Человека Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза,
4096 аппаратов систем частей,
4096 частностей аппаратов систем частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в их эталонном выражении, каждой из них, 
и возжигаясь, развёртываемся 16384-рицей стяженных частей, систем, аппаратов, частностей в каждом из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сейчас проникаемся каждой частью с Отцом, каждой системой, каждым аппаратом, каждой частностью. Также проживите, как Отец усиляет сейчас каждого из нас, как мы усиляемся Отцом. И сливаясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
 2048 Прав Созидания, вспыхиваем ими. Вот проживите: они ваши, они в вас. Вот вспыхивайте ими так, чтоб вы прожили, что они ваши.
2048 Начал творения. Помните, там, где поддавливало?
2048 Синтезностей Любви, вот прямо расширяемся на них,
2048 Совершенств Мудрости,
2048 Иерархизаций Воли,
2048 Ивдивостей Синтеза,
2048 Прасинтезных Компетенций,
и 2048 Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в их эталонном выражении. То есть, отстраиваемся на эталонность их выражения.
И сейчас ещё глубже возжигаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем следующую 8-рицу. Стяжая:
4096 Посвящений,
4096 Статусов,
4096 Творящих Синтезов,
4096 Синтезностей,
4096 Полномочий Совершенств,
4096 Иерархизаций,
4096 Ивдивостей,
4096 Должностных Компетенций. 
И мы развёртываемся 8-рицей развития, 8-рицей реализации в каждом из нас.
И мы, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца его Посвящений, его Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И теперь возжигаясь, заполняясь и развёртываясь всем стяжённым, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 65536-рицы развития, реализации Человека. Вспыхиваем Человеком Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично и стяжаем явление Учителя Синтеза каждым из нас в выражении 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, заполняемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза.
И Изначально Вышестоящий Отец направляет сейчас каждому четверицу и мы возжигаемся: Любовью Изначально Вышестоящего Отца, как Учитель Синтеза, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Синтеза, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричного. 
И мы сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца личный Синтез Учителя Синтеза каждому из нас и просим у Изначально Вышестоящего Отца Философию Синтеза Учителя Синтеза каждому из нас. Входим, разворачиваемся. 
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, знаете, как вот проникаемся, заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом в поддержке нашего тела, стоящего пред Отцом, телом Изначально Вышестоящего Отца и вы сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец помогает нам, мы развёртываемся и охватываем нашей Позицией Наблюдателя всю Планету. Вот Отец нас сейчас поддерживает в этом, вы просто отпустите себя и попробуйте посмотреть, увидеть, воспринять охват всей Планеты вами. Дальше мы разворачиваемся на всю Метагалактику. Помните, есть такое понятие «космизма»? Мы видим Солнечную Систему, дальше разворачивается Метагалактика Фа, и мы вместе с Отцом сейчас разворачиваемся на этот масштаб. Дальше, Отец нас поддерживал – у нас есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, Отец нам помогает, мы разворачиваемся на следующий масштаб – Изначально Вышестоящая Метагалактика. Вот здесь можно, в том числе возжечься и телом Аватара Иерархизации – здесь все Совершенства в этом теле, расширяемся на следующую позицию восприятия, на следующую Метагалактику – Высокую Цельную Метагалактику. И Истинная Метагалактика – цельно в синтезе четырёх. 
И сейчас стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение или смену Позиции Наблюдателя следующую для каждого из нас. И входим. 
Сейчас тоже можете попроживать, где она фиксируется – голова, район макушки. И просто отпускаем некий эффект неустойчивости какой-то, как раз идёт эффект переключения вас в следующую Позицию Наблюдателя, чтобы вы могли охватить весь тот масштаб, в том числе предыдущих тем, которые сегодня давал Аватар Синтеза Кут Хуми нам, чтоб мы могли свободно взять, воспринять, обработать. 
И мы, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, которым нас сейчас наделяет Отец итогом данной практики.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхивая сейчас физически Человеком Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричным, явлением Учителя Синтеза и, можно так сказать, некой такой активацией Аватара Иерархизации. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск, сильнее эманируйте, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца к.н. 
И выходим из практики.

Практика №4. 
1 день 2-я часть, время 01.58.38-02.09.59

Стяжание 130-ой части Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца.
	
	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам. Разворачиваемся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Вот становясь сейчас в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим о стяжании 130-й части Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас, возжигаясь, проникаясь, преображаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в их поддержке мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности и оформляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас устаиваемся, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 130-й части Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца о сотворении 130-ой части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 130-ю часть Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро части Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая его, развёртываемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 оболочек 130-й части Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Субъядерностей, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать их соответствующие 65536 выражений 130-й части Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 130-й частью Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас Метагалактическим Ощущением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезируемся, входим в Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в него. И выявляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Метагалактическим Ощущением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Вот сейчас мы стоим в зале пред Отцом, сейчас возожгитесь, развернитесь Метагалактическим Ощущением каждого из вас и ощутите зал Изначально Вышестоящего Отца, развернитесь Ощущением и поощущайте зал Изначально Вышестоящего Отца: вокруг вас, пол под вами, потолок, вот именно через Ощущение. Ведь зал наполнен эманациями Субъядерности Частностей Изначально Вышестоящего Отца – это среда Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас развернитесь стяжённым Метагалактическим Ощущением и попробуйте ощутить максимум ощущений в эту часть. 
Зафиксируйте опыт, что даёт Метагалактическое Ощущение, чтобы вы им тоже начали пользоваться. А теперь с зала переключитесь на Изначально Вышестоящего Отца, ощутите Изначально Вышестоящего Отца. Новые ощущения, да?
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся итогово Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя, закрепляя, в том числе, и весь опыт, в который сейчас получилось войти новой частью. И возжигаясь, преображаемся стяжённым. Проживите сейчас вот этот эффект преображения, ощутите его, когда новая часть и идёт синтезирование вас новых. Проживите как этой частью вносится новое в вас, идёт преображение этим новым – очень интересный эффект через Ощущение, его хорошо можно ощутить.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ощущением найдите их. (Произносит «угу» и усмехается). Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. И эманируем… Вот сейчас накройте Метагалактическим Ощущением, отэманируйте его в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск, среду Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца разверните по территории, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь. 

Практика №5. 
1 день 2-я часть, время 02.25.08-02.41.14

Стяжание 34-ой части Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.	
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред Аватарами на 262080-ой Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся пред Аватарами, возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас попроживайте, она уже… Есть такая фраза, она как бы «усиделась» что-ли, вот как бы усадка на вас пошла, вы к ней пообвыкли, так можно сказать. Вот от ваших тел сейчас идёт такое другое уже состояние, которое накопилось в процессе Синтеза за эти часы. Да, она такая, знаете, она как вот есть такое понятие «сидит как влитая», есть такой эффект. У вас получилось вышестоящими телами в неё встроиться – это состояние Учителя. Хорошо.
Вот сейчас возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Иерархизацию на стяжание 34-й части Изначально Вышестоящего Отца Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас, возжигаясь Синтезом Синтезов в каждом из нас, преображаясь им, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь отдать, опустошиться старыми взглядами, старыми позициями на Пассионарность, на такие какие-то установки, которые есть в окружающем человечестве, а может быть, у некоторых из нас, что пассионарность – это «удел великих». Почему-то такая идёт фраза. И сейчас просто открываясь, опустошаемся теми выражениями, которые мешают вхождению, стяжанию новой 34-ой части каждого из нас – это Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас на каждого из нас идёт фиксация ИВДИВО, с этими возможностями концентрации и сотворения данной части Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца. Она сейчас фиксируется на каждом из нас в ИВДИВО в помощь каждому из нас, чтобы мы… Вот сейчас попробуйте настроиться, прожить, войти. Даже если вы ничего не ощущаете, вот сейчас хотела сказать, но вы стяжали часть Ощущение, она выше, 130-я, вы можете не почувствовать, но ощутить 130-й частью вы вполне можете. И вот то, что сейчас фиксируется на каждом из вас от ИВДИВО, просто входим, вмещаем, сорганизуемся в этом.
	Концентрация ИВДИВО на каждом из нас убирается с каждого из нас. Мы теперь из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим, устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Переходя, развёртываемся в форме Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся, оформляемся в зале пред Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца о стяжании 34-й части Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем 34-ю часть Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро 34-й части каждому из нас, возжигаем им, развёртываем его в нас. Стяжаем у ИВО 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 оболочек части Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем их вокруг ядра части. Стяжаем 65536 Субъядерностей, прося Отца вписать их в каждое из 65536 выражений 34-й части Изначально Вышестоящего Отца. И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 34-ю часть Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас цельно, вспыхивая и развёртываясь ею. Проникаемся, заполняемся нашей частью Пассионарность с Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца и пассионарим. Отпустите себя, потому что Пассионарность требует состояние «отпустить». Вы в Отце, вы пассионарите Отцом, ваша часть сейчас максимально отстраивается частью Отца.
Мы выявляемся, развёртываемся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Вот сейчас мы стоим пред Аватарами, возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас стоя в зале, посмотрите, настройтесь на Аватаров, развернитесь частью 34-й Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца и также можете сейчас синтезироваться, попроживать, попросить у Аватаров Кут Хуми Фаинь Условия разработки как 34-ой части, так и 130-й части, стяжённой сегодня. Также сейчас возожгитесь и развернитесь 130-й частью Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас поощущайте теперь среду зала Аватаров ИВДИВО. Чем этот зал насыщен? Это разные ощущения: ощущение зала Отца – одно, ощущение зала Аватаров Кут Хуми Фаинь – другое. Причём, сейчас идёт такой интересный процесс, скажем так, ощущательный. Где я, например, вижу, что как стены даже начинают оживать, то есть такой процесс, эффект – они, как-бы, не статичны. Пробуем. Хорошо.
Вот теперь попробуйте прожить разницу ощущений – такой мини-тренинг. Ощутите сейчас Аватарессу Синтеза Фаинь. Какие идут ощущения от Аватарессы? Вот смотрите, ощущения это ещё… Например, женщина, в какой она одежде? Если женщина на каблуках, в юбке – от неё одни ощущения. Помните, вот там эффект бывает, разными всякими… Или женщина в брюках – вот смотрите, ощущения будут совсем другие. И вот сейчас попроживайте ощущения от Аватарессы Синтеза Фаинь, она вам даже показывает. (Усмехается). Такая красивая юбка.
А теперь ощущаем Аватара Синтеза Кут Хуми. И разница ощущений, да? И Владыка, и Владычица, они вас сорганизовывали немножко. Хорошо.
И теперь синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную подготовку. Стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им, преображаемся. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО в 262044-ю Иерархическую Цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
На сегодня у нас с вами всё. Первая часть завершена, до завтра.

Практика-тренинг №6. 
2 день 3-я часть, время 01.12.50-02.46.32

Обучение взаимодействию с ядром 34-го Синтеза 
в учебном зале Синтезов и в здании Синтеза.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становимся перед ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности, разворачиваемся пред Аватарами, доходим. Оформляемся, проявляемся чётко в зале пред Аватарами, возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас, стоя в зале пред Аватарами возжигаемся, разворачиваемся, заполняемся Синтезом второго дня 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, глубже проникаясь, знаете так, тотально всем собою, всей 65536-рицей каждого из нас, чтобы 34-й Синтез вошёл, проник во все ваши выражения тотально. Мы возжигаемся ночной подготовкой каждого из нас, сорганизуемся ею. Вот сейчас Аватаресса нам помогает, она поддерживает наши тела. И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим каждому из нас итоги ночной подготовки. 
Вот сейчас итоги подготовки, мы сейчас пока, как-бы, не вмещаем их, а сейчас перед нами развернётся там, может быть, у кого-то листом, у кого-то сферой или шаром таким. Да, это здесь в том числе, и рекомендации Аватаров каждому из вас. Можете сейчас, так немножко, взгляд зафиксируйте, можете прочитать, если это текстом, может быть попробовать сосканировать что-то, если это ядром или шаром перед вами фиксируется. Ощутите, вот мы вчера стяжали часть уже 130-ю Метагалактическое Ощущение, попробуйте поощущать – применяемся сразу этой частью. И теперь вмещаем, впитываем и возжигаемся, разворачиваемся итогами подготовки и рекомендациями, которые направлены были каждому из нас. Вспыхиваем ими. Вот сейчас даже тела стоят другими, то есть окончательно прошло усвоение ночной подготовки, можете сейчас поощущать себя, поощущать Аватаров. 
	Теперь мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Аватаров Синтез, Огонь, Условия на обучение каждого из нас взаимодействию с ядрами Синтезов в учебных зданиях Синтезов в экополисах, и вообще на умение правильно, корректно, глубоко практиковать Синтез. Вот, так! Возжигаемся тем Синтезом, Огнём, Условиями и Иерархизациями тоже, которые Аватары направляют каждому из нас сейчас, проникаемся, заполняемся. Попробуйте вот сейчас ощутить проникновенность Синтезом ИВДИВО. Сейчас вот именно такой эффект – Ощущение проникновения, то есть Аватары нам сейчас помогают и будут нас сейчас вести дальше... Вот этот эффект проникновенности, сейчас очень хорошо проживался.
Ну и теперь, вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы сейчас переходим, и нас Аватары переводят, это здесь же в экополисе, мы сразу с вами выходим и разворачиваемся в здании учебного корпуса Синтеза на 1-ом этаже. Сразу становимся там, внутри здания, встали, стоим. 
Вот сейчас тоже задействуйте Ощущения. И есть ещё такой эффект у Синтеза – это умение Синтезом правильно организовываться в пространстве. Сейчас посмотрите, осмотритесь, здесь достаточно большой холл, мы пока стоим, сейчас пойдём к лифтам. Пока сейчас вообще сонастройтесь со зданием учебного корпуса Синтеза, просто стоя на первом этаже. «В основании», – говорит Владыка. Знаете так, здесь основа, интересно, вот здесь её попроживайте, основу. И когда мы с вами Синтезом правильно двигаемся и организуемся в пространстве, то есть тогда мы можем видеть, воспринимать куда мы вышли, где мы находимся – вот это эффект Синтеза, это тоже эффект правильного практикования, в том числе. Хорошо.
Вот Владычица нас сейчас приглашает, и мы с Аватарами Кут Хуми Фаинь идём к лифтам всей нашей командой. Мы будем ехать в одном лифте, да, нам показывают, нас вводят,  заходим. Мы все там поместимся, там такая многомерность, поэтому мы все там поместимся в одном лифте, заходим. Заходит последний, лифт закрывается, и мы начинам подниматься вверх. Попробуйте, вот сейчас тоже здесь, поощущайте, мы стоим в лифте – другое пространство. Интересно, нас не давит, нам всем хватает места – тоже такой интересный эффект, мы подъезжаем на соответствующий этаж, если видели, 34-й этаж – была нажата кнопочка. И нас приглашают на выход, выходим. Только вот такой эффект, не вываливаемся, почему-то так, а вот выходим, корректно выходим из лифта. Проверьте форму, форму Учителя, она поддерживает ваши тела, организует вас. Здесь будет идти концентрация Синтеза, поэтому здесь очень чётко контакт с Аватарами, синтез глубокий с Аватарами Кут Хуми Фаинь, и форма. Я вам говорила, что она вас и защищает, и поддерживает, и отстраивает соответственно. Потому что сейчас пойдём дальше в зал Синтеза и могут быть разные эффекты у вас возникать, поэтому очень так двигаемся аккуратно, собранно, организованно и концентрированно.
	Проходим, нас приглашают в зал. Интересный тоже идёт эффект. Нас всех ждут, то есть знаете, как бы, мы должны все в одной среде быть. Сначала нас ввели в один зал, мы все встали, сорганизовались, потом выходим, собрались в коридорчике, все вышли, сорганизовались. Теперь мы заходим все в зал, это зал 34-го Синтеза, сейчас все заходим, расходимся по залу. Здесь достаточно такая плотная, может быть, среда для вас, это среда концентрации 34-го Синтеза. Может быть такой эффект, как некое, может быть, поддавливание, вот просто раскрепоститесь и свободно входите в данный Синтез. 
Аватары закрывают двери (закрывает дверь в офис), хорошо. И вот сейчас, тем же Метагалактическим Ощущением стоим в форме Учителя организованно. И сейчас также поощущайте зал, среду зала, посмотрите как на стенах, на полу развёрнуты фразы, станцы, тэзы ракурсом 34-го Синтеза. Я напоминаю, что любой эффект, когда мы с вами входим, мы не только смотрим, но идёт и насыщение той средой, в данном случае средой зала 34-го Синтеза, поэтому вот сейчас правильно сорганизуемся 34-ым Синтезом. Вот так, хорошо. Вот нас сейчас подводят и ставят вокруг ядра 34-го Синтеза, подходим к нему. У нас пока с вами… У вас пока ещё нет ядра 34-го Синтеза окончательно, оно пока продолжает формироваться, но при этом мы сейчас… Ага! «Возжигаемся», –  сейчас Владыка говорит. Мы сейчас возжигаемся всеми ядрами Синтеза, у кого сколько есть. Возжигаемся всем Синтезом, который… У нас уже «50+1» есть 34-го Синтеза. 
И теперь начинаем синтезироваться с ядром 34-го Синтеза и заполняемся этим Синтезом, вот из этого ядра. При этом вспыхиваем всей концентрацией Синтеза всех ядер Синтеза, но ракурсом 34-го Синтеза. Пробуем, вмещаем, заполняемся, концентрируем его в себе. Напоминаю, этот Синтез такой достаточно концентрированный, такие тоже интересные проживания идут, такие эффекты или ощущения. Вот сейчас запросите у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь насколько у вас получилось заполниться сейчас. Ну, в целом где-то процентов 20, ну давайте, так как у нас всё таки «50+1» есть, хотя бы до процентов до 50-ти доведём эту концентрацию. Вот развернитесь сейчас всей 65536-рицей. Помните, «куда ещё можно взять»? Куда ещё? Что у нас там ещё не насытилось? Берём, берём, вмещаем. Знаете так, идёт концентрация Синтеза внутри нас, вот концентрируем 34-й из ядра Синтеза в каждом из нас. Аватары поддерживают. Смотрите, вот они сейчас стоят, ядро между ними, и Аватары нас поддерживают. При этом там такой эффект идёт объёма, такое ощущение, что даже вот как-бы Аватаресса за нами, помогает поддерживать, но хотя они стоят вот между ядра. Хорошо.
Вот теперь давайте развернём вот это Метагалактическое Ощущение в каждом из нас. Можно, знаете даже сейчас попросить Аватаров, и вот у нас идёт уже закладка Совершенного Метагалактического Ощущения, но мы сейчас как Ипостаси Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ипостаси, но при этом будучи в форме Учителя 34-го Синтеза, мы начинаем ипостасить Совершенным Метагалактическим Ощущением. И вот сейчас разворачиваем это Совершенное Метагалактическое Ощущение, эманируем его, охватывая им всю Планету Земля. Концентрация Синтеза – вот оно, валом, берём и разворачиваем. Но, Синтез, его ж не просто надо брать, его ж куда-то нужно направлять, применять. Это тут же идёт применение. Охватываем. Хороший эффект.
Теперь следующий шаг. Сейчас просто стоим в зале, переключаем внимание на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас каждого из вас поставят в соответствующем зале, просто сразу вас переставят туда по номеру Синтеза какому-то, который у вас есть. Это на усмотрение Аватаров, тут уже сами будете спрашивать, почему именно в этот зал. И сейчас каждый из вас переходит, вас ставят в соответствующий зал Синтеза возле соответствующего ядра Синтеза. Знаете, прямо так, как пространство открывается и нас так «хоп», и нас таким столпом развернули. Спросите номер, узнайте в каком номере, в зале какого номера Синтеза вас поставили Аватары. И теперь, сейчас, мы тоже подходим к ядру, и сейчас синтезируемся с ядром данного Синтеза и заполняемся, сейчас будет идти такое восполнение вас данного Синтеза. Это не значит, что там плохо ли или хорошо, может быть потрачен, может быть, углубление каких-то тематик произошло. Это вы уже потом спросите у Аватаров. Сейчас заполняемся тем Синтезом, возле ядра которого вы сейчас стоите телами. 
И тоже… В принципе, здесь наверное процентовку спрашивать не надо, может быть, единственный вопрос правильно задать: «Насколько из того, что Аватары предполагали, насколько вы должны были заполниться, вот на этот объём заполнились ли вы настолько, насколько предполагали Аватары?» Да-нет? Если нет – усильтесь, поспрашивайте почему, с чем связано. Для чего-то вас поставили именно в этот Синтез, для чего-то необходимая дополнительная концентрация этого номера Синтеза вам. Общаемся, взаимодействуем, даже если, вы вот говорите: «Я не слышу». Вы всё равно спрашивайте, вы должны это делать, постепенно нарабатывается и организуется матика или матрица, когда-то сработает. 
Есть. Владыка говорит: «Заканчиваем».
И теперь вы ножками выходите сейчас из этого зала и поднимаетесь, кото-то может быть на лифте, кто-то может быть пешком по лестнице, там очень быстро можно двигаться. Но мы сейчас все поднимаемся на этаж, вот вход в тот зал, перед залом сейчас все встанем, сбираемся все там. Вы не потеряетесь, мы сейчас в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь и их Огнём ваши вышестоящие тела двигаются, поймайте этот момент, ощутите его. Это движение, уметь двигаться Синтезом в пространстве, нас сейчас на это тренируют Аватары. Все собираемся, сейчас все доходят, Аватаресса всех нас организует. Заходим обратно в зал 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, углубляемся, синтезируемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь, мы сейчас сразу переходим вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО. Развёртываемся вместе с Аватарами в зале ИВДИВО… Ага, нет, нет… Хорошо, мы пока остаёмся в этом зале, мы не доделали. Владыка возвращает, мы остаёмся в зале 34-го Синтеза. Владыка не стал переводить, тела оставил, фиксируемся в этом зале. Нам сейчас надо просто этот Синтез применить. Я поняла.
Возжигаемся сейчас Чашами, возжигаемся всем синтезом Чаш, у кого сколько есть. Вот возжигаясь самой высокой Чашей, Ментальной Чашей, которая есть у вас в ИВДИВО каждого. Утвердили, разворачиваем её, она в сфере ИВДИВО, как южная полусфера разворачивается, вы стоите в Чаше. И сейчас, знаете, начинаем как-бы закручивать 34-й Синтез, активируя, можно сказать, генезис 34-го Синтеза или как витиё 34-го Синтеза, вот сейчас забурлите им. В том числе здесь возжигайте, активируйте, – ну что там? – 16-рицу, 32-рицу, может быть 64-рицу частностей. Вот, идёт обработка этого Синтеза, действуем. 
И теперь синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Пробуждение 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проживите сейчас внутреннее пробуждение 34-ым Синтезом, направляя его на рост, развитие Совершенного Метагалактического Ощущения. И вот теперь мы сворачиваем Чашу, Чаша сворачивается, уходит внутрь нас, компактифицируется. 
И вот теперь мы с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО из зала 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами, синтезируемся Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, заполняясь Синтезом Синтезов, сорганизуемся по новому, в новом всем тем достигнутым, реализованным в обучении нас во взаимодействии с ядром 34-го Синтеза в учебном зале Синтезов и в здании Синтезов. Вот сейчас возжигаемся, сорганизуемся, открываясь максимально Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас Аватары Кут Хуми Фаинь дают вам тоже итог и рекомендации по итогам, слушаем. 
Мы сейчас и слушаем, и в том числе они вписываются. Владыка говорит, что необходима организованность Синтезом внутренне-внешне, когда вы двигаетесь. И вот эта организованность внутренняя Синтезом даёт вам потом эффект правильной соорганизации в пространстве. Вот нас сейчас с вами обучали движению, переходу Синтезом, кстати, в разные пространства. Даже где мы шли, помните, я вам говорила лифт – одно пространство, зал в основании – другое пространство, вышли из лифта, но не вошли в зал – третье пространство. Вот Владыка  прямо фиксировал эти моменты, где шла разная соорганизованность вот этого Синтеза внутри нас 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, но явлением Учителя Синтеза 34-го Синтеза и сорганизации вот этого во внешнем пространстве, в той среде. «Ещё среда этого пространства», - говорит Владыка. То есть это и Субъядерная среда. Но в принципе сейчас можно расшифровывать, там очень много раскрывается, такой внутренний эффект происходящего, то, что происходило. То есть не просто, когда мы двигались, и вы могли больше внешне видеть, а вот сейчас прямо такая внутренняя развёртка как это происходило. Вот эта Субъядерность, интересно. Хорошо.
Вмещаем итоги. Там какое-то задание Владыка даёт каждому, вы это сами почитаете, и усиление вас этим, ну, если вы конечно этим поприменяетесь. Вот Владыка говорит, вот здесь идёт такой эффект: «Сейчас всё это компактифицируется». Вот помните такой эффект: раз и компактификация пошла, в принципе ушло всё в ядро, ядро вошло в вас, но дальше это ядро, из него должна будет доставаться: Синтез, Огонь, Субъядерность будет. И она должна будет разойтись по всей вашей 65536-рице. Вот как вы это будете делать, это уже ваше взаимодействие с Аватарами. Всё, Аватары нас отправляют.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Из зала Аватаров переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Все переходим, чётко становимся в зале пред Отцом, форма Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, итогом практики-тренинга. И вот проживаем, знаете, такая итоговая точка Синтезом Отца в нас. Тоже такой интересный эффект итогами.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся физически. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим.

Практика №7. 
2 день 3-я часть, время 02.27.17-02.37.27

Стяжание 65536-ричного Слова Отца Истинной Метагалактики в синтезе трёх Метагалактик: Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа.
	
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами, возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртывание 65536-ричного Слова Отца каждого из нас и на расширение этого Слова Отца на восемь видов жизни от Человека до Отца. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь 65536-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть максимально высокое выражение вас как Человека сейчас в зале. 
И теперь, из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся в зале пред Отцом, возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Слово Отца Истинной Метагалактики в синтезе трёх Метагалактик: Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро Слова Отца 65536-ричное каждому из нас, возжигаемся им. Стяжаем Субъядерный Синтез Слова Отца каждому из нас, возжигаясь им, стяжаем 65536 оболочек Слова Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать 65536 Субъядерных Синтезов в каждое из 65536 выражений Слова Отца. И, возжигаясь и развёртываясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца организацию Слова Отца максимально высокую для каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Слово Отца максимально возможное на сегодня каждому из нас, входим в это Слово Отца, развёртываемся им. 
И теперь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаемся им. 
И стоя сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем:
Слово Отца Человека Метагалактики Фа, возжигаемся им,
Слово Отца Человека Планеты Земля, 
Слово Отца Человека-Творца Физичности,
Слово Отца Человека Иерархизации,
Слово Отца Человека Полномочий Совершенств,
Слово Отца Человека Синтезности,
Слово Отца Человека Творящего Синтеза,
Слово Отца Человека Плана Творения,
Слово Отца Человека ИВДИВО.
И, возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем синтезом Слов Отца в каждом из нас.
Стяжаем и возжигаемся Словом Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, как первого вида жизни, 
стяжаем и возжигаемся Словом Отца Посвящённого, 
стяжаем Слово Отца Служащего, 
Слово Отца Ипостаси, 
Слово Отца Учителя, 
Слово Отца Владыки, 
Слово Отца Аватара 
и Слово Отца Отца.
И мы возжигаемся 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца расширения Слова, индивидуального Метагалактического Слова каждого из нас, на 17-рицу Слов. И развёртываемся новой глубиной потенциала жизненности в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая Словом Отца в каждом из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.

Практика №8. 
2 день 3-я часть, время 03.04.00-03.10.26

Стяжание Тела Человека Даонической Метагалактики.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становимся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Тела Даонической Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, чётко оформляемся. Возжигаемся всей 65536-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Тела Даонической Метагалактики каждому из нас и синтезу нас в росте и развитии Тела Аватара Иерархизации. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, мы стяжаем ядро части Тела Человека Даонической Метагалактики, возжигаемся им, развёртываемся этим ядром. Стяжаем Тело Человека Даонической Метагалактики, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
стяжая 4096 частей Даонического Тела каждому из нас, 
стяжаем 4096 систем Тела Даонической Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся системами частей Даонического Тела, 
стяжаем 4096 аппаратов систем частей Даонического Тела, возжигаемся ими, 
и стяжаем 4096 частностей аппаратов систем частей Даонического Тела каждому из нас. 
И возжигаемся 16384-рицей Тела Даонической Метагалактики в каждом из нас.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, возжигаемся. Стяжаем Субъядерный Синтез в каждую из 16384-х выражений Тела Даонической Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся стяжённым. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся стяжённым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика №9. 
2 день 4-я часть, время 01.31.53-01.40.08

Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития Слова Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, развёртываясь перед ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. И оформляясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития Слова. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Сейчас оформляемся, становимся в зале пред Отцом, проверяем форму Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу ИВДИВО-развития Слова каждого из нас от Образа Жизни до Слова Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Слово Синтеза,
Слово Воли, 
Слово Мудрости, 
Слово Любви,
Слово	Творения,
Слово Созидания,
Слово Тренинга,
Слово Практики,
Слово Магнита,
Слово Миракля,
Слово Генезиса,
Слово Погружения,
Слово Понимания,
Слово Изучения,
Слово Слова,
Слово Образа Жизни.
И мы, возжигаемся, развёртываемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца всё разнообразие Слова каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сейчас стяжаем компакт или список разнообразия явления Слова каждым из нас, просим его расширить, углубить, разнообразить и вместить ИВДИВО-развития Слова в каждого из нас для перспектив его реализации физически каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся.
А также, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ещё такой вариант 16-рицы ИВДИВО-развития Словом, как:
Синтез Слова,
Воля Слова,
Мудрость Слова,
Любовь Слова,
Творение Слова,
Созидание Слова,
Тренинг Слова
Практики Слова,
Магнит Слова,
Миракль Слова,
Генезис Слова,
Погружение Слова,
Понимание Слова,
Изучение Слова,
Слово Слова,
Образ Жизни Слова.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем явлением 16-рицы ИВДИВО-развития в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем индивидуальное Метагалактическое Слово каждому из нас. Возжигаясь им, просим расширить его на восемь Жизней и новый  потенциал реализации каждого из нас Словом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №10. 
2 день 4-я часть, время 01.45.22-02.00.32

Стяжание Совершенного Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.

Мы с вами возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале пред Аватарами на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами в форме Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца – 18-й Совершенной Части. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: 
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Прасинтезных Компетенций Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Ивдивостей Синтеза Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Иерархизаций Воли Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенств Мудрости Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Синтезностей Любви Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Начал Творения Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Прав Созидания Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Поядающих Репликаций Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Огней Жизни Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Духа Воскрешения Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Света Пробуждения Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Энергии Генезиса Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Субъядерностей Человечности Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Формы Служения Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Содержания Вершения Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Метагалактическое Ощущение Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Поля Практик Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16-рицей Совершенных Метагалактических Ощущений. Возжигаемся, вспыхиваем ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем следующие 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца следующей 16-рицы Метагалактических Ощущений:
стяжаем Синтезное Метагалактическое Ощущение Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Волевое Метагалактическое Ощущение Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Мудрое Метагалактическое Ощущение Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Любящее Метагалактическое Ощущение Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Творящее Метагалактическое Ощущение Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Созидающее Метагалактическое Ощущение Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Реплицирующее Метагалактическое Ощущение Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Жизненное Метагалактическое Ощущение Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Воскрешённое Метагалактическое Ощущение Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Пробуждённое Метагалактическое Ощущение Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Генезисное Метагалактическое Ощущение Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Человечное Метагалактическое Ощущение Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Служащее Метагалактическое Ощущение Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Вершащее Метагалактическое Ощущение Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Практикующее Метагалактическое Ощущение Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
и стяжаем Могущественное Метагалактическое Ощущение Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся второй 16-рицей Метагалактических Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь синтезом двух 16-риц, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18-ю Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца – Совершенное Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро данной Части.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь 65536-рицей выражений Совершенного Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца, 65536-ю вариантами Субъядерностей в каждой из 65536-ти выражений Совершенного Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом, преображаясь, развёртываясь Совершенным Метагалактическим Ощущением пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь

Практика №11. 
2 день 4-я часть, время 02.08.00-02.21.03

Стяжание эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Человека Вершения Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности, оформляясь пред Аватарами формой Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца, на нашу способность и возможность развивать Огонь эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас, возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его зал на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Практики Изначально Вышестоящего Отца собою, жизнью, служением и любыми реализациями.
И проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И вот сейчас, стоя в зале пред Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь. Входим сейчас в этот Огонь, прося Изначально Вышестоящего Отца всё то, что может быть явлено в нашем Духе, как некорректная дееспособность практиками когда-либо, сейчас всё это отдаём в этот Поядающий Огонь. И стяжаем анигиляцию записей Духа некорректных практик Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
Это вот, знаете, когда вы не выдержанны в ваших словах, раздражаетесь на кого-то, с кем-то общаетесь – это вот это, в том числе. То просто мысль пошла, типа что-то такое… Всё туда, всё в огонь, есть шанс всё пережечь. Это вот у вас такое практикование Духа, просите Отца сжечь.
Теперь выходя из Поядающего Огня, Отец сейчас убирает Поядающий Огонь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Синтеза эталонных Практик 16384-рицы каждого из нас, то есть частей, систем, аппаратов, частностей Человека, возжигаемся этим. 
Также стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Огня эталонных Практик. Сейчас Синтез синтезируется с Огнём практикования частями, системами, аппаратами, частностями. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 вида Воли Изначально Вышестоящего Отца эталонными Практиками. И идёт такая троичная организация ядра Синтеза, Огнём и Волей, и мы сейчас возжигаемся и проникаемся. 
И далее углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца насытить нас Субъядерностью эталонных Практик. Вот в эти же ядра Синтеза, Огня и Воли. И впитываем в себя соответствующие ядра Синтеза частей, систем, аппаратов, частностей Синтезом, Огнём, Волей и Субъядерностью эталонной Практики данных частей, систем, аппаратов, частностей. Сейчас просто открывайтесь ядерно, глубоко. 
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность у Изначально Вышестоящего Отца эталонных Практик каждому из нас.
И далее, ещё глубже открываясь Изначально Вышестоящему Отцу ядрами, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение ядер частей, систем, аппаратов, частностей Прасинтезностью фундаментальностей эталонных Практик. Это есмь начало всех практик, чтобы мы были способны эти практики исполнять. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 ядра Синтеза эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца от Прав Созидания до ИВ Синтеза по 2048. Возжигаемся, стяжаем насыщенность Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца эталонных Практик роста, компетентности Человека от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаемся ею. 
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядрами Синтеза 32768 ядер Синтеза эталонных Практик Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивостей, Должностной Компетенции – всего по 4096. 
И возжигаясь всем стяженным, мы вспыхиваем 65536-ю ядрами Синтеза эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас возжигаясь, разворачиваем синтезность с Прасинтезностью эталонных Практик с соответствующей… Ядра Посвящения, Статуса, частей, систем – то есть вот это всей 20-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся всем стяжённым, всей эталонностью Практик с Синтезом, с Прасинтезностью, Волей и Огнём. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одну эталонную Практику на эту физическую жизнь, которая организует собою множество практик, но возжигаемся одной эталонной Практикой Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем 65537-ю ядрами Синтеза Практик каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Человека Вершения, возжигаемся им, проникаемся. И стяжаем Человека Вершения, стяжая Образ и Подобие Изначально Вышестоящему Отцу Человека Вершения. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Человека Вершения каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И вот возжигаясь Жизнью, мы возжигаем, активируем Слово Отца и вообще все Слова Отца, расширение Слова Отца, что мы с вами стяжали, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №12. 
2 день 4-я часть, время 02.21.25-02.29.18

Итоговая практика. Стяжание Стандарта 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся формой.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности в форме Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы всей командой переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред Отцом на 262145-й ИВЦ, развёртываясь формой Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
 стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза, возжигаемся ими,
стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,
стяжаем стандарт 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим вписать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза,
стяжаем стандарт 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Субъядерностей Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся им, организуемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 инструмента Учителя Синтеза,
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Служения Учителя Синтеза,
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Человека Учителем 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Синтез, стяжая 16384 Гена Человека 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем цельное Ядро 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
и стяжаем Ядро Синтеза 34-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещаем их, возжигаемся ими,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 34-го Синтеза, возжигаясь им.
Переходим в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми, эманируем из нас Синтез Книги 34-го Синтеза. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас Книгу 34-го Синтеза. Берём Книгу в руки и переходим вместе с Книгой в самое высокое здание на 17-й этаж. Встали, подходим к столу. Обратите внимание, как чётко двигается сейчас ваше тело там. Ставим или, вернее, кладём Книгу, берём, у кого есть, Книгу 33-го Синтеза. Ага, вот смотрите, вы очень взяли быстро, очень быстро тело возвращается в центр здания. Очень интересная, классная такая динамика сегодня! И переходим вместе с Книгой 33-го Синтеза в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеку. Сдаём Книгу 33-го Синтеза, благодарим Аватаров за возможность обучения каждого из нас Книгой 33-го Синтеза этот месяц. Переходим обратно в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
И становясь, развёртываясь в зале пред Отцом, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем прямой 34-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности каждому из нас. И вспыхиваем всем стяжённым, преображаясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез, за все стяжания, достижения каждого из нас.
Переходим в зал, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров за доведение каждого из нас на данный Синтез, за поддержку каждого из нас на данном Синтезе. И просим Аватаров помочь реализовать, расшифровать, применить, состояться 34-ым Синтезом каждому из нас и синтез нас. 
И возжигаясь ответом и поддержкой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря их, мы развёртываемся физически. И вспыхиваем сейчас, синтезируя и разворачивая всё стяжённое, возожжённое физически эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из итоговой практики. Аминь.

На этом наш с вами 34-й Синтез завершён. Всем спасибо большое и до встречи на 35-ом Синтезе.	

Набор: Аватар ИВДИВО 262044 ИЦ Волгодонск, Ипостась Надежда Шурховецкая
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