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Практика №1. 
1 день 1-я часть, время 02.20.58-02.44.09

Подведение итогов обучения после предыдущего Синтеза ИВО 
и итогов подготовки к 35-му Синтезу ИВО. Обновление новым уровнем ипостасности организации Синтезфизичности каждого.
	
	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всеми ядрами Синтеза, сколько у нас есть физически собою. И сейчас всем Духом своим или всем вниманием своим настройтесь или переключитесь, или  посмотрите внутрь себя, настраиваясь на то, что внутри вас сейчас возжигается, собирается. Какой объём внутри вас? И вот сейчас соберитесь и сактивируйтесь на то движение Огня, которое есть сейчас внутри вас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, развёртываемся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляемся в зале пред Аватарами. Проживите, посмотрите какие вы вышли, всё ли тело у вас проявлено цельно и плотно стоит в зале пред Аватарами, обуты ли вы? И мы синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать каждому из нас 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И входим, проникаемся всем собою 35-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот мы стоим Ипостасным Телом, а значит, Я Есмь Ипостась. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся, отстраиваемся, сорганизуемся, проникаясь и встраиваясь в 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь в обновлении новым уровнем ипостасности организации Синтезфизичности каждого. И возжигаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим итоги обучения каждому из нас в течении месяца итогов предыдущего Синтеза и ночной подготовки к 35-му Синтезу. 
Сейчас каждому из вас, пред вами фиксируется, Аватары могут сказать, развернуть шаром, ядром, листом итоги. Вот включаемся в активность, читаем, сканируем, слушаем, воспринимаем всё то, что фиксируют Аватары каждому. И вот в том числе, в развитии 131-й части Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца, чувствуем ответ Аватаров, чувствуем Аватаров и внутренне добиваясь Чувство Ипостаси, чтобы, давайте так, качество и глубина этого чувства была на уровне Ипостаси. То есть, это не человеческое чувствование, не Чувство Посвящённого и не Чувство Служащего, а Чувство Ипостаси.
Возжигаясь, проникаясь 35-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, впитав при этом ответ Аватаров по итогам подготовки. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом формой Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас разворачиваясь в зале пред Отцом, мы, сейчас синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас в зале идёт соответствующая концентрация. И вот мы сейчас открываемся и входим в эту концентрацию или в плотное выражение Огня Отца, и впитываем его. Задача в том, чтобы все части, как части тела, так и вообще все Части впитали, то есть не системно, а наша задача добиться цельности вхождения в этот Огонь: руками входим, впитываем головным мозгом, ногами, заполняемся. 
И сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом… 
Мы сейчас говорили, затрагивали некие состояния устаревшие, которые мешают явлению каждого из нас как Ипостаси и 65536-ричному явлению каждого из нас. И вот мы сейчас активируем в каждом из нас весь опыт, всю подготовку ночную к данному Синтезу. И вот сейчас возжигаемся, – знаете? – так вот, выявляя из нас все устаревшие состояния, всё, что мешает явлению ипостасности нами или, может быть, в том числе, старую ипостасность в каждом из нас. Это может быть и в посвящениях возжечься, то есть в 65536-рице сейчас активировано. И вот чем сильнее и глубже мы входим в этот Огонь Отца, который фиксируется, он 65536-ричный, и из нас начинает выявляться это состояние, принимая какую-то форму или некий образ. Он может быть над вами, может быть справа, слева, не важно, но он сейчас вышел из вас. То есть, это вот тот образ, то состояние, которое вас в чём-то заструктуривает, когда вы не можете примениться тем Синтезом и Огнём, который взяли. Попробуйте сейчас, может быть, сосканировать, что в целом как в этом образе. Что это? – Это, может быть, как некая фраза или слово, или одно состояние в целом, которое мешает. Причём, – знаете как? – это состояние,  вы его, может быть, могли культивировать – такое слово Владыка говорит. То есть, в чём-то вы его считали полезным. Ну, вот один из вариантов, например, «чувство долга». Вот чувство, смотрите,  «чувство долга», но с другой стороны это приводило, –  знаете? – когда ты должен. И вот этот эффект «должен, должна». Знаете? Когда это, наверное, бьёт через край и где-то в чём-то зашкаливает, то есть оно начинает приводить к каким-то заструктурированиям. 
Вот сейчас то, что вы увидели для себя, сосканировали, делайте выводы, вас это сейчас начинает закомплексовывать, не давая реализоваться тому Огню, который вам даётся. И вот сейчас не зависайте в этом состоянии, а наоборот устремляйтесь на то, – знаете как? – это некая такая внутренняя активация, чтобы преодолеть это состояние. И попросите Изначально Вышестоящего Отца помочь вам перестроиться от всех этих образов, состояний, которые не дают реализоваться всем объёмам Огня, которые вам даются. И вот сейчас, возжигаясь, стяжая Огнь Отца, сейчас пережигаем все эти образы, всё то, что вышло из нас. 
И вот здесь, когда у вас идёт внутреннее такое, состояние перестраивается, есть такое состояние, Дух от этого, он как воспаряет, то есть меняется внутреннее состояние. Смотрите, вот вы продолжаете быть привязаны к этим состояниям, вы сейчас утвердите, что вы отпускаете, не сам образ, то есть оно уже вышло, вы привыкли, как некая привычка «быть и жить с этим». Отпустите Огнём Отца, проникаясь глубже, доверяя Отцу.  Помните? – 51 вашего, но 49 всегда Отец даёт дальше. Во! И поэтому, преодолевая, заполняясь, выходим, – знаете как? – в некий новый объём Духа в каждом из нас. И преодолеваете сейчас то состояние, может быть, некомпетентности, неуверенности, извините, глупости в чём-то, вот этот эффект преодолеваем. Преодоление, в Духе важны преодоления. Сейчас вам помогает Отец, и заполняемся, преображаемся, развёртываемся.
И теперь, вы сейчас стоите в зале у Отца, а теперь, – знаете как? – возжигаясь как Ипостась, заполняясь или являя ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, зафиксируйте сейчас физически. То есть, мы сейчас стоим в зале там, но фиксируемся физически здесь, доводя цельно явление Изначально Вышестоящего Отца ипостасно нами сюда на физику. А теперь, фиксируясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас можете запросить, насколько мы заполнились Огнём Отца, который он нам фиксирует. И делаем следующий шаг, следующее усилие, заполняясь ещё глубже, идя дальше. 
И такой ещё следующий шаг. Если вы Ипостась, то вы это должны реплицировать и всем вашим Трансвизорным Телам. Знаете? Вот сейчас, вот цельность – это вы, то есть они не сами по себе, а ипостасность – это цельность: это цельность частей, систем, аппаратов, частностей, посвящений, статусов и до Должностной Компетенции ИВДИВО по 4096,и от Прав Созидания до Изначально Вышестоящих Синтезов по 2048. Да, вот первый эффект. Они у вас сейчас активируются. У некоторых они только активироваться начали, Огнь по ним пошёл, а теперь вы должны цельно, ипостасно стоять пред Отцом этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, или обновляемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление новым уровнем ипостасности, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стоя Ипостасным Телом, но в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца также ввести нас в подготовку к Рождественским Стяжаниям, исходя из нового развёртывания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавой Бытия в синтезе восьми архетипов Материи. И входим, встраиваемся, возжигаемся и сорганизуемся по-новому, пробуждаясь 35-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.

Практика №2. 
1 день 1-я часть, время 03.11.02-03.33.10

Преображение Духа с завершением всех привязок, зависимостей и стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца на новый объём Духа.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся формой Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Оформляемся в зале пред Аватарами, проверяем форму Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на действие, и преображение Духом каждого из нас с возможностью завершения всех каких-то некомпетентных, ненужных привязок, зависимостей. 
Здесь могут быть и глобусные, в том числе ещё оставаться, царственные. Помните? – Минеральное царство, растительное, животное царство. Может быть, даже, в том числе, и каких-то ученических восхождений предыдущей эпохи, привязок к каким-то предыдущим учениям прошлых эпох и рас, которыми мы когда-то достигали, но которые в новую эпоху мешают в развитии нас, как Компетентных ИВДИВО. 
И возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и всей нашей командой мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас становимся в зале максимально синтезфизично, оформляемся, организуемся в зале всем телом, цельно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Да, так по-деловому – вот такой вот эффект. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия и возможности преображения, творения Духа каждого из нас с завершением всех привязок, зависимостей, зависимостей или завязок с Глобусами, Царствами, не соответствующих человеческому выражению. И сейчас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за данные некомпетентные состояния. Впитываем, возжигаемся возможностями и условиями, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить каждого из нас Духом Изначально Вышестоящего Отца, входя в него цельно, синтезфизически. И мы сейчас развёртываемся, так как, у всех, я поняла, есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, значит ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, то есть это Человек Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Дух Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас также вот, одномоментно впитывая Дух Отца, раскручиваем из нас вот эти все некомпетентности, привязки, всё то, что мешает впитать Дух Изначально Вышестоящего Отца. Утверждаем, что мы завершаем всё это. Вот здесь вы и Отец!
 И всё, что сейчас из вас начинает выявляться или выдавливаться, тут же сжигаем. Вокруг вас среда Огня, где, если из Духа что-то выдавливается, тут же сжигается. Сейчас такая среда Творения, где вы творитесь Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы заполняемся духом Изначально Вышестоящего Отца, напрямую синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-ричную концентрацию Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входим окончательно в выражение данного Духа 65536-рично, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 фрагментов Творения Духа 65536-рично Изначально Вышестоящей Метагалактикой как Человек Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь сейчас всей цельностью Духа, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Синтез Духа каждого из нас и Духа Изначально Вышестоящего Отца. Входя в Дух Изначально Вышестоящего Отца, растворяемся в нём. И, возжигаясь, выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы Есмь часть Духа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся им. 
А теперь мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть перед каждым из нас синтез всех Зерцал. Как некая такая зерцальность перед нами разворачивается, смотрим. И сейчас фиксируется над этой зерцальностью такая капля Огня или ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Она немножко так зависает, а потом как-бы капает и усваивается этим Зерцалом. И смотрим,  попробуйте сейчас увидеть, расшифровать, воспринять, что за запись, что это за фрагмент, исторический фрагмент вашего Духа, ваших накоплений, ваших достижений. Всматриваемся в эту зерцальную поверхность. 
И теперь мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, вот то, что было показано там наше достижение, мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать это достижение в наше сегодняшнее воплощение, как качество Духа каждого из нас и навыки какие-то, умение каждого из нас. При этом, с завершением всех привязок к этому или к этим воплощениям, к этим реализациям, чтобы в Духе не было каких-то глубинных связок или привязанностей к этому. Было и прошло, а мы идём дальше. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца условия, чтобы устояться в этом. Отец убирает зерцала, зерцальность. И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем новым явлением или преображением Духа каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на новый Дух, или обновлённый Дух каждому из нас. И Отец, фиксируя Волю каждому из нас, она развёртывается Мечом пред нами. Берём Меч в руки, проживаем синтез Меча и тела. И кончиком Меча Отец притрагивается или фиксирует свой Меч к Мечу каждого из нас, фиксируя заряд Воли. И мы усваиваем, вмещаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещаем Меч, взрастаем телом в зале Изначально Вышестоящего Отца, преображая форму Ипостаси и Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И также Отец фиксирует новый Путь каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на тот объём Воли Изначально Вышестоящего Отца, который Отец зафиксировал каждому из нас и преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая физически всем стяжённым, возожжённым. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск, прямо сверху по территории отэманируйте, накройте, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №3. 
1 день 2-я часть, время 01.09.25-01.21.52

Стяжание эталонной 131-й Части 
Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся, возжигаемся формой Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 131-й Части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов и из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности в зале у Отца, развёртываясь в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем ядро 131-й Части Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 65536 оболочек, развёртывая их вокруг ядра 131-й Части, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение количества Метагалактических Чувств каждым из нас на 65536 вариантов или видов Метагалактических Чувств в каждом из нас, 
стяжаем 65536 Субъядерностей в каждую из оболочек 131-й Части, возжигаемся, развёртываемся. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца расширить виды Метагалактических Чувств на восемь видов подготовок от Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе их. То есть, там включается от Посвящённого, помимо Человека, и до Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Метагалактических Чувств: 
4096-ю Частями, системами, аппаратами, частностями, 
2048-ю Правами Созидания, Началами Творения, Синтезностями Любви, Совершенствами Мудрости, Иерархизациями Воли, Ивдивостями Синтеза, Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящих Синтезов, 
а также 4096-ю Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями, Должностной Компетенцией  ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас. 
И проникаясь ими, возжигаемся 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить всю палитру Чувств любого ракурса Частей, действующих Чувствами каждого из нас, с соответствующим развитием данных Частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонную 131-ю Часть Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И развёртываемся 131-й Частью – эталонным Метагалактическим Чувством Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
И сейчас мы чувствуем Изначально Вышестоящего Отца, чувствуя его Метагалактические Чувства к каждому из нас и синтезу нас. И мы синтезируемся нашим Метагалактическим Чувством с Метагалактическим Чувством Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь в нём. 
И выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 131-й Части Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть 65536 Метагалактических Чувств каждого из нас с соответствующей информацией каждого из нас и соответствующими чувствительными явлениями чувствительности к Высоким Цельным реальностям, Высоким Цельностям, Изначально Вышестоящим Цельностям, Иерархическим Цельностям и иным, с развитием всех. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск, и вот сейчас разверните по всему Волгодонску, отэманируйте Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №4. 
1 день 2-я часть, время 01.54.43-02.06.21

Стяжание эталонного Метагалактического Принципа Изначально Вышестоящего Отца 
и Тела Гласической Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца.
	
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становимся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Возжигаемся формой Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание эталонного Метагалактического Принципа Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Тела Гласической Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред ним на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становясь в зале пред Отцом, развёртываемся в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас усиляемся и настраиваемся на форму – это форма Учителя. И теперь мы стоим Ипостасным Телом, но в форме Учителя. И следующее: внутренняя концентрация с Ипостаси на Учителя – в Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чувствуем – это следующий шаг, это переключение. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на эталонный Метагалактический Принцип, как одну из 16-ти проматериальных фундаментальностей, прося освободить… Или опустошаясь от принципов, блокирующих динамику Метагалктические Чувства Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонное Чувство Метагалактического Принципа. 
То есть мы принципиальны и чувствуем, как мы можем быть принципиальными, мы дееспособны Принципами, мы можем их рождать, менять, быть динамичными в зависимости от условий нашего Дома. То есть, не жёсткими, но умеющими Принципы, управляющими Принципами, а значит это идёт управление Материей. Принцип – это одна из фундаментальностей, где мы находим корректный Принцип для данного вида Материи. 
И мы, проникаясь Чувствами Метагалактического Принципа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его прямым Огнём, и прямым Синтезом, и Прасинтезом эталонный Метагалактический Принцип каждому из нас и впитываем его, преображая все записи наших стандартов на соответствие эталону и эталонному Отцовскому Принципу, соорганизацией нас с окружающей реальностью в целом ИВДИВО. И стяжаем развёртывание вокруг себя в этом эталонном Принципе множество Принципов, которые закладывает Изначально Вышестоящий Отец. Развёртываем вокруг себя Огонь эталонного Метагалактического Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся им.
И мы сейчас проникаемся, насыщаемся, чувствуем, проживаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца. Учимся чувствовать Принцип Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца способность чувствовать Принципы Отцовские. Помните? – Чувствовать Стандарты, Законы, Правила, опираться мы будем на Учение Синтеза в этом. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас:
Тело Гласической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем ядро Тела Гласической Метагалактики, возжигаемся им, 
стяжаем 64 части Тела Гласической Метагалактики, возжигаемся ими, 
стяжаем 64 системы 64-х частей Тела Гласической Метагалактики, 
стяжаем 64 аппарата в каждую из систем частей Тела Гласической Метагалактики, 
и стяжаем 64 частности в каждый из аппаратов систем частей Тела Гласической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Тело Гласической Метагалактики каждому из нас, мы преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними и становясь на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим зафиксировать каждому из нас Синтез ночной подготовки. Возжигаемся им, проникаемся им, входим в этот Синтез прямо с головы до ног цельно. Вот, если вы глубоко берёте этот Синтез ночной подготовки, тогда вы точно выходите к Аватарам. Иногда он к вам только прикасается, и всё. Вот сейчас взяли, вошли.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхиваем. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Ну, на сегодня у нас с вами всё. Всем спасибо, до завтра. 


Практика-тренинг №5. 
2 день 3-я часть, время 02.07.24-02.32.48

Восприятие, осознание, расшифровка проектов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим всей нашей командой в зал к Аватарам на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас Синтез второго дня 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся им всем собою. 
И вот сейчас мы возжигаемся ночной подготовкой  и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итог ночной подготовки, и просим рекомендаций от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас, в принципе, звучала тема, и работа шла с проектами, с вашими состояниями, касательно проектов и проектной деятельности. Сейчас перед вами разворачивается, по сути, фиксируется, сфера, у кого-то лист вижу, и впитываем, вмещаем, заполняемся. И сейчас усваиваем итог ночной подготовки, разворачивая его по всей 65536-рице.
	Теперь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вести нас, в принципе, в практику-тренинг, можно так сказать, в восприятие, в осознание, в расшифровку проектов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтезов, преображаемся им. 
И вот сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь переводят нас в экополис и в зал, как Владыка говорит, это зал представления проектной деятельности. Нам сейчас предлагают сесть, мы сейчас с вами рассаживаемся, здесь достаточно большая аудитория, садимся. Мы идём за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, садимся. 
Здесь не только мы, как Физика, вышли, здесь находятся и представители, живущие в экополисе и вот сейчас, здесь идёт, нам в принципе показывают, идёт представление одного из проектов. То есть, как кто-то из Ипостасей предлагает, нам что-то рассказывает, обосновывает свой проект. И в принципе здесь идёт, здесь такая среда идёт, – знаете? –  как-бы обсуждения, то есть вопросы-ответы, где ему задают,  что-то спрашивают по поводу этого проекта. И этот Ипостась, он отвечает. Вот есть как раз такой эффект – есть защита проекта, вот здесь ты должен обосновать, действительно защитить тот проект, который ты представил на рассмотрение. Вот сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми, он фиксирует, он и пишет, фиксируя какие-то рекомендации, насколько я понимаю, там что-то необходимо доработать в этом проекте. Ну, скажем так, он, есть такое понятие, он немножко сырой, не до конца ещё сложено, что-то нужно доработать для того, чтобы этот проект начал реализовываться.
	Вот сейчас мы просто смотрим, как-бы вникаем, насыщаемся соответствующей средой проектов. И вот сейчас развернитесь, возожгитесь 131-й Частью, которую мы с вами вчера стяжали, Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас чувствуем, только давайте так, не сочувствуем выступающему. Хотя в какой-то мере, можно так сказать, как-бы сопереживаем, входя в этот процесс взаимодействия. «Взаимодействовать не надо», – говорит Владыка. Взаимодействовать не надо. Хорошо. Владыка говорит: «Встаём».
	И мы сейчас просим… Мы выходим в коридор. И мы сейчас просим Аватара Синтеза Кут Хуми перевести нас в зал проектов, в принципе-то, наверное, одного из проектов, ваших Аватаров Синтеза Давида Сольвейг. Это здание ИВДИВО и нас сейчас там переведут в один из залов. Заходим в зал, разворачиваемся в зале. Посмотрите вот сейчас… Давайте так, почувствуйте зал: масштаб, пространство зала, среда зала. Становимся, мы сейчас все настраиваемся, сорганизуемся вышестоящими телами в этом зале. Нас сейчас, в принципе, растравляют полукругу или по кругу, он достаточно большой, становимся. А в зале фиксируется, есть такое понятие, ядро. В принципе, насколько я понимаю, это ядро проекта. 
И сейчас в зал заходят ваши Аватары Синтеза. То есть, здесь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы углубляем синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося Аватаров помочь воспринять, увидеть, расшифровать, активировать в каждом из нас чувство ощущения, чувство зрения, чувство слуха, чувство видения. И синтезируемся с Аватарами Давидом Сольвейг, и смотрим. Вот сейчас Аватары Давид Сольвейг разворачивают, разворачивается голограмма проекта объёмная, то есть её можно увидеть объёмно. В принципе, голограмма, как такая картина, которая может двигаться, она объёмная. И вот вы сейчас, как команда, возжигаетесь формой должности, возжигаетесь Огнём Должностной Компетенции и синтезируетесь ещё глубже с Аватарами Давидом Сольвейг, Кут Хуми Фаинь, и попробуйте синтезироваться с ядром этого проекта. И начинаете воспринимать, чувствовать, видеть, расшифровывать, понимать масштаб того проекта, который сейчас Аватары разворачивают в этом зале для вас. То есть, что это за тема? Что это за направление? Вы, может быть, можете воспринять, может быть, какую-то часть проекта, которая вам близка, пробуем. Вы сейчас можете, в принципе, если у вас есть какой-то вопрос, можете сказать вслух, если считаете необходимым. Может быть, вы что-то видите и есть такая необходимость, скажем так, для группы – тоже можете сказать. И вот сейчас учимся, вот почувствуйте вот состояние Аватаров, когда они работают с проектом, проникнитесь. 
	Можете общаться, вот кто-то начал двигаться. Можете походить, может быть что-то вам в движении легче, может быть, усваивать, воспринимать. Общайтесь с Аватарами, спрашивайте, используйте сейчас этот момент. Что вам как командой необходимо сейчас, может быть, сделать? Где вас сейчас Аватары включают в этот проект, они вас, в принципе, допускают к этому проекту, а значит, вы физически можете начать что-то реализовывать из этого проекта. Где, вот как говорят Аватары, реализация идёт этого проекта командой не только физической, вы часть этой команды – физическая часть, но остальная часть команды – это живущие, в том числе, в этом экополисе. И пробуем воспринять, то есть, может быть, где вы, может быть в вашем проекте будет что-то из этого, какое-то направление.
	Вот сейчас посмотрите, как ваш Хум, ваши ядра начали реагировать на ядро. То есть вы начали усваивать какие-то эманации из этого ядра. И вот сейчас возжигаемся, просим у Аватаров, выявляем какие-то Начала, Основы этого проекта, вмещаем. А теперь, вот вы стоите рядом, вокруг вас разворачивается сфера и на ней, она может, как голограмма идти, может быть, на сфере или по сфере начинают бежать какие-то фразы, тексты, может быть, какой-то рисунок, какая-то картинка, то есть это может быть по-разному. Сейчас идёт уже лично или конкретно для вас фиксация и попробуйте, верьте тому, что у вас, может быть, в голове разворачивается какая-то тема, какое-то направление, какое-то слово. То есть сейчас Аватары работают с каждым из вас. 
	А теперь сфера сворачивается, она уходит. И мы сейчас, вот эти Основы и Начала вы начинаете впитывать, то есть они тоже вписываются Синтезом, Огнём, всей вашей 65536-рицей, устремляясь на расшифровку, реализацию этих Синтезначал.
	Мы благодарим Аватаров Давида Сольвейг. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию на расшифровку, применение, реализацию и углубление обучению всему тому, в чём вы сейчас участвовали. Возжигаемся и теперь из зала разворачиваемся в зале ИВДИВО. 
И из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и всей нашей командой переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале у Отца на один миллион 48 тысяч … Ой, прошу прощения, далеко повела. На 262 тысячи, –  ну, активация хорошая (смеётся), – 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И вот сейчас стоя в зале пред Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в связи с тем, что Планета Земля является столицей Метагалактической Империи, то мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас, скажем так, помочь нам прикоснуться к тому… Ну, проект это наверное, будет очень масштабно. Но, в общем-то, к тому Взгляду Отца, к некой голограмме Взгляда Отца на то, как видит Отец, в его масштабах – что Есмь Планета Земля как столица Метагалактической Империи? И что Есмь это Метагалактическая Империя? И мы просим адаптивно каждому из нас, но в то же время с возможностью расширения Позиции Наблюдателя и именно Позиции Наблюдателя ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим или взглядываем, чувствуем, и Отец сейчас фиксирует каждому из нас.
И вот сейчас почувствуйте Отца Метагалактическим Чувством и почувствуйте себя участниками этого действа, почувствуйте себя жителями или гражданами столицы Метагалактической Империи. 
Отец убирает свою фиксацию. Отец вам говорил, он выражал, он ещё сказал, сейчас фраза такая была, знаете как некая такая гражданская позиция гражданина столицы, тоже таким эффектом. То есть, когда он фиксировал, он ещё разговаривал с вами на эту тему, там ещё и голосом шло определённое выражение. У нас 35-я Часть – Голос Полномочий, мы к ней ещё подойдём. Вот Отец Голосом Полномочий, в том числе вам тоже фиксировал. Сейчас мы просто впитываем всё  то, что дал нам Отец, усваиваем, устремляясь потом, чтобы мы устоялись в этом эффекте. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Давида Сольвейг.
Развёртываемся физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск. И вот сейчас накройте проектом, эманациями проекта всю территорию. Знаете? Здесь некий такой эффект как офизичивание этого проекта, как ваше устремление, чтобы он когда-то развернулся на физике. И в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 
Есть.

Практика №6. 
2 день 3-я часть, время 02.59.48-03.08.00

Стяжание 19-й Совершенной Части 
 Совершенное Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Аватарами, возжигаемся формой Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части Изначально Вышестоящего Отца – Совершенное Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. И становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца о стяжании Совершенного Метагалактического Чувства – это 19-я Совершенная Часть. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Совершенных Метагалактических Чувств:
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца – 4294967296 Прасинтезных Компетенций Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648 Ивдивостей Синтеза Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Иерархизаций Воли Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 536870912 Совершенств Мудрости Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Синтезностей Любви Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Начал Творения Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Прав Созидания Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Поядающих Репликаций Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Огней Жизни Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4194304 Духа Воскрешения Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Света Пробуждения Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Энергии Генезиса Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Субъядерностей Человечности Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Формы Служения Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Содержания Вершения Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем Совершенное Метагалактическое Чувство Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Поля Практик Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 16-рицей Совершенных Метагалактических Чувств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19-ю Совершенную Часть – Совершенное Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаясь этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №7. 
2 день 4-я часть, время 00.01.16-00.09.48

 Стяжание Совершенного Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Метагалактических Чувств.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Аватаров, становясь перед ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Возжигаемся формой Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенного Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Метагалактических Чувств. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его зал на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, возжигаясь формой Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас доходим, сорганизуемся после перерыва. Проживите, посмотрите какие вы там встали, собранность. Все ли обуты?
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-рицы Метагалактических Чувств в явлении Совершенного Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
Синтезное Метагалактическое Чувство Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Волевое Метагалактическое Чувство Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Мудрое Метагалактическое Чувство Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Любящее Метагалактическое Чувство Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Творящее Метагалактическое Чувство Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Созидающее Метагалактическое Чувство Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Реплицирующее Метагалактическое Чувство Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Жизненное Метагалактическое Чувство Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца –33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Воскрешённое Метагалактическое Чувство Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Пробуждённое Метагалактическое Чувство Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезисное Метагалактическое Чувство Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца –2097152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Человечное Метагалактическое Чувство Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Служащее Метагалактическое Чувство Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Вершащее Метагалактическое Чувство Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Практикующее Метагалактическое Чувство Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем Могущественное Метагалактическое Чувство Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 16-рицу Совершенного Метагалактического Чувства в синтезе 16-рицы Метагалактических Чувств. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая итогово 19-ю Совершенную Часть – Совершенное Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №8. 
2 день 4-я часть, время 01.31.00-01.46.51

Стяжание 35-й Части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь перед ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся в зале пред Аватарами в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь и Условия на стяжание 35-й Части Голос Полномочий. И сейчас входим, проникаемся Синтезом Синтезов, которые Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют сейчас каждому из вас. А значит, сейчас идёт и активация полномочий каждого из вас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаясь формой Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 35-й Части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем прямой Огонь Части Голос Полномочий и, возжигаясь им, просим о преображении каждого из нас 35-ой Частью. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Части Голоса Полномочий, стяжая Голос Полномочий каждому из нас.
И вот сейчас стоя в зале пред Отцом, мы стяжаем тот вид материи, которым Голос Полномочий разворачивается, той материи, которая помогает перевести Полномочия из нашего внутреннего мира во внешнее применение. Понятно, что это голос не только физический. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Голоса Полномочий. Просим Изначально Вышестоящего Отца заложить ракурсом нашей компетенции Синтез, стандарты и технологии владения Голосом Полномочий каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся этим Синтезом, впитываем все возможности, новые условия, новые параметры нашей деятельности. 
Увидьте, что мы встраиваемся, перестраиваемся, насыщаясь и преображаясь этим Синтезом на новые параметры деятельности. 
И преображаясь этим Синтезом, мы стяжаем 4096 Синтезов систем Голоса Полномочий каждому из нас – чакр, стяжаем эталонность системы Голоса Полномочий каждого из нас, возжигаемся ими. И у нас тогда каждая часть в отражении системы начинает звучать эталонным Голосом Полномочий. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 ядер и ими, стяжая 4096 эталонных чувств Голоса Полномочий в явлении полномочий и соорганизации с ИВДИВО, то есть с внешней реальностью каждого из нас. И, проникаясь 4096-ю эталонными Чувствами Голоса Полномочий, мы возжигаемся 4096-ю частностями в каждом из нас. И стяжаем 4096 ядер аппаратов систем Голоса Полномочий каждому из нас. Стяжаем по 2048 выражений нашего иерархического роста от Прав Созиданий до Изначально Вышестоящих Синтезов, и по 4096 иерархических реализаций от Посвящений до Должностных Компетенций ИВДИВО. Итого, 65536-рично возжигаясь и развёртываясь Голосом Полномочий каждого из нас. 
И вот мы стоим зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И почувствуйте, сактивируйте все ваши чакры Голоса Полномочий и услышьте, как звучать Полномочия Изначально Вышестоящего Отца. Ведь у Изначально Вышестоящего Отца очень большой спектр Полномочий, а специфика этой Части в том, что не только ты звучишь Голосом своих Полномочий, но ты можешь воспринять Голос Полномочий другого. Вот сейчас включаем стяжённую Часть в действие, чтоб она сразу начала работать, применяемся ею. Попробуйте уловить, как к вам Отец выражает свою Полномочность, состояние поймать, звук поймать, почувствовать. Вот вы сейчас в зале Учитель 35-го Синтеза, вот зазвучите Голосом Полномочий Учителя 35-го Синтеза. И попробуйте прожить, какое количество чакр Голоса Полномочий у вас сейчас включилось. Вот проживите, войдите в то, что вы ведёте этот Синтез с Отцом и с Аватарами, где Голосом Полномочий ваша внутренняя полномочность начинает выражаться вовне. 
Обратите внимание, как Отец взаимодействует с вами Голосом Полномочий. Новый опыт, ищем, ловим вот эти моменты. Часть очень хорошо включается, она тоже вам даст хороший толчок на будущее. Вот ещё углубляем. Вот смотрите, когда мы звучим, мы как Учителя 35-го Синтеза, мы начинаем с вами звучать Голосом Полномочий вместе с Отцом. Сейчас идёт очень интересный эффект, вот у вас идёт как некая такая сонастроенность звучанием Голоса Полномочий с Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. И есть такая, знаете как… Да, полномочия ваши внутренние, они у вас разные, но здесь тем, что вы Учитель 35-го Синтеза, сейчас вот этим выравниваетесь собой в зале у Отца. 
А теперь мы Голосом Полномочий каждого синтезируемся с Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь очень хороший эффект: растворения каких-либо блоков, которые могут быть в той или иной чакре. И мы выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая итогово 35-й Частью Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Вот сейчас очень хороший эффект в зале у Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, пожалуйста, что вы видите, воспринимаете через голос – она у вас где-то вот здесь (показывает на горло). А увидьте чакры Голоса Полномочий, как они развёрнуты по всему телу, вокруг тела каждого из вас. И, по сути, Голосом Полномочий вы звучите всем телом, вот на это немножко переключитесь. Во! Это не только горло и вот где-то здесь у вас фиксируется – у вас какое-то такое восприятие, а всем телом. И вот в пространстве многомерном в зале у Отца посмотрите, как идёт звучание вашего Голоса Полномочий. Есть.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая Голосом Полномочий физически. Вот сейчас можете, чтобы Голос Полномочий, – знаете как вот? – чтобы клеточки, ядра вашего физического тела тоже восприняли или сонастроились с Голосом Полномочий так  цельно, тотально. 
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО подразделения 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск. Вот зазвучите сейчас по территории Голосом Полномочий вашим, чтоб территория вас услышала, она услышала ваши полномочия. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.

Практика №9. 
2 день 4-я часть, время 02.19.56-02.27.47

Итоговая практика. Стяжание Стандарта 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Возжигаемся формой Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику, заключительную практику, 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов, преображаемся им.
Из зала Аватаров мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,
стяжаем стандарт 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Синтезности. Возжигаемся. 
Стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем 64 Синтеза, возжигая 64 инструмента Учителя 35-го Синтеза,
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Человека 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся им,
стяжаем Синтез и стяжаем 16384 Гена Человека явлением 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности,
стяжаем цельное Ядро 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем цельное Ядро 35-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Синтеза Книги 35-го Синтеза, возжигаемся им.
И переходим в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми, становимся. Эманируем из нас Синтез Книги 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Книгу 35-го Синтеза. Книга зависает перед нами, берём её в руки и вместе с Книгой переходим в своё частное здание, самое высокое. Подходим к столу, кладём Книгу 35-го Синтеза, у кого есть, берём в руки Книгу 34-го Синтеза. И возвращаемся вместе с Книгой 34-го Синтеза в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми, встали. Сдаём Книгу 34-го Синтеза, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение каждого из нас и дневное, и ночное  Книгой 34-го Синтеза ИВО. Отпускаем Книгу, сдаём. 
Возвращаемся опять в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываясь пред ним на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на 35-й Синтез, благодарим за всё стяжённое, достигнутое данным Синтезом. Даже идёт такой эффект – и преодолённое что-то данным Синтезом.
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Аватарами. Также благодарим Аватаров за доведение каждого из нас на данный Синтез, благодарим за поддержку каждого из нас на данном Синтезе. Просим Аватаров помочь применить, реализовать, развернуть, состояться всем стяжённым, достигнутым на 35-ом Синтезе. 
[bookmark: _GoBack]И развёртываясь физически, синтезируя физически всё стяжённое, возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И продолжая эманировать, выходим из заключительной практики. 

На этом наш с вами 35-й Синтез завершён. Всем спасибо большое, до встречи на следующем Синтезе.	

Набор: Аватар ИВДИВО 262044 ИЦ Волгодонск Ипостась Надежда Шурховецкая
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