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Практика №1. 
1 день 1-я часть, время 01.51.25-02.20.10

Стяжание Прасинтезности Человека Метагалактики в сотворении способностей, расширении совершенств и полномочий в координации с Метагалактической Материей.

	Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всеми ядрами Синтеза, у кого сколько есть. Желательно чтоб вы знали точное количество ядер, которое есть у вас. И сейчас возжигаемся физически в позвоночном столпе всеми ядрами Синтеза у кого, сколько есть, активируем их сейчас, задействуя и возжигая их сейчас, усиляем ими 16384-рицу каждого из нас. Создавая такой максимальный толчок по частям, системам, аппаратам, частностям каждого из нас. Разворачиваемся 65536-рицей. За вас это не сделают, вы делаете всегда это только сами. И вот максимально возжигаясь, активируясь, мы сейчас физически начинаем проникаться, концентрироваться 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая и проникаясь, уплотняясь 36-ым Синтезом с головы до ног. Пробуем уплотнить, довести до стоп тот Синтез, который Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящий Отец направляют каждому из нас. Возжигаемся всей ипостасностью каждого из нас, возжигая максимальное выражение ипостасности в каждом из нас, то есть тот максимум, который, – помните тоже? – как некая вершина или совершенство в каждом из нас только ракурсом ипостасности. Вот, начинает меняться среда в зале. Хорошо.
И теперь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, чётко проживаем, смотрим, видим, чувствуем, ощущаем. Это Ощущение – это тоже частности, их активация. Стоим в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вырабатывается ли у вас ощущение зала и Аватаров? Чувство Огня в зале, среды зала и Аватаров? Движение вашего тела, дыхание, движение рук, ног, там даже как микродвижение вышестоящего тела в зале у Аватаров? – Это частности. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца «Высокий Цельный Синтез Совершенной Метагалактической Мысли Человека Полномочий Совершенств Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца». И вмещаем вышестоящим телом 36-й Синтез, направленный каждому Аватаром Синтеза Кут Хуми. Но при этом, помня, что это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который Аватар Синтеза Кут Хуми  организует. Мы входим, проникаемся 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы входим в магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь. Проникаемся магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас магнитный Синтез в поддержке каждого из нас до завтрашней итоговой практики. То есть, где бы ни были, что бы ни делали, чтобы была магнитная поддержка Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входим, проникаемся, возжигаемся. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь войти в новые Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, войти и встроиться данным Синтезом в Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и помочь освободиться от совершенств, а возможно и полномочий, может быть, некорректных, надуманных, натянутых с предыдущей эпохи, а может быть, и более того, на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас проникаемся магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, встраиваясь в Огонь, Синтез и Условия 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вот сейчас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И вот сейчас, прямо заполняемся, проникаемся, пресыщаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас, буквально расширяемся внутренне, можно сказать, внутренне-внешне на 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте каждого из нас Человеком Полномочий Совершенств. И прося Изначально Вышестоящего Отца в расширении совершенств, а далее, и полномочий каждого из нас, возможных, допустимых, может быть, и более того, если посчитает необходимым Изначально Вышестоящий Отец в преодолении совершенств некорректных предыдущей эпохи и любых совершенств, которые не соответствуют Человеку Метагалактики. И вот сейчас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу Поядающего Огня. И вот сейчас возжигаемся, разворачиваемся, – смотрите, – Огонь начинает проникать. Он и внутренне в вас входит, он имеет свойство проникать, и в то же время он разворачивается вокруг вас сферически. И сейчас заполняясь, развёртываясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца… 
Вот попроживайте, любой из Огней сейчас тоже можно прожить. До этого мы проникались Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, а сейчас развернулся Поядающий Огонь, они по-разному проживаются, почувствуйте, проживите его. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенства минимально Человека Метагалактики, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь роста и развития Человека Полномочий Совершенств, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ивдивные условия на это. И вот сейчас, проникаясь, мы максимально открываясь до самых глубин ядер каждого из нас в частях, в системах, аппаратах, частностях, мы направляем или отпускаем Поядающий Огонь. Проникаемся им, опустошаясь  максимально теми совершенствами, которые не соответствуют Человеку Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца или минимально Человеку Метагалактики. И вот сейчас максимально можно даже увидеть или прожить, как Огонь давит на вас так объёмно на всё тело и выдавливает всё то, что ненужно, некорректно. Причём, вот здесь Отец говорит, что вот именно некие полномочия, может быть, которые вы когда-то взяли на себя, но вы их не отдали. Может быть, полномочия надуманные – вы их сами решили взять, но, – знаете так? – фраза звучит «не по праву». Это даже в человеческой жизни могло быть, – знаете такое? – не по праву, а вы на себя натянули. И вот сейчас просто максимально отдаём это в Поядающий Огонь, максимально открываясь, опустошаясь.
Сейчас интересно ещё такой эффект: он буквально так ядерно даже тело проживается, как клеточно-ядерно, Огонь так фиксируется. Это можно и вышестоящим телом, и физически открываясь… 
А теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Хум Прасинтезность Человека Метагалактики от Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжаем способность вмещать Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, способность вмещать Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И принимаем это, вмещаем сейчас вот так, как это есть у Отца, так как это заповедано Отцом Человеку, вмещаем. Просим Отца сотворить Его Прасинтезностью способности координации, самоорганизации каждого из нас Метагалактической Материей: Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Истинной Метагалактикой и Октавой Бытия. И вмещаем сейчас способности, которые сотворяет Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Метагалактического Огня, стяжаем способность впитывать Огонь, расти Огнём. Смотрите – способность расти Огнём, чтобы мы не только его впитывали, но мы и способны были взрастать им, синтезироваться Огнём. Вмещаем, сейчас заполняемся из Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Отец сейчас сотворяет это в каждом из нас, вмещаем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
стяжаем Прасинтезность Духа Изначально Вышестоящего Отца. Дух, который разворачивается из Огня Изначально Вышестоящего Отца и чётко имеет базовые основы и начала Человека, как это есть у Отца. Заполняемся, вмещаем эти способности. 
Стяжаем Прасинтезность Света Человека Метагалактики, вмещаем эту субстанцию, заполняемся, 
стяжаем Прасинтезность Энергии Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики, заполняемся. То есть Отец нам сейчас сотворяет новые способности 16-рицы нас. 
Стяжаем Прасинтезность Субъядерности, возжигаемся, заполняемся,
стяжаем Прасинтезность Формы: формы отношений, взаимодействий отцовски-человеческих,
стяжаем Прасинтезность Содержания, чтобы была человеческая содержательность в каждом из нас и то, что не соответствует Человеку Метагалактики, не проникало в каждого из нас,
стяжаем Прасинтезность Поля, возжигаемся,
стяжаем Прасинтезность Времени, субъективного Времени каждого из нас, Метагалактического Времени Человека Метагалактики каждого из нас и встраиваемся, проникаемся Временем, которое Отец разворачивает каждому из нас,
стяжаем Прасинтезность Пространства Метагалактических Пространств каждого из нас, проникаемся, 
стяжаем Прасинтезность Скорости Человека Метагалактики каждому из нас,
стяжаем Прасинтезность Мерности,
стяжаем Прасинтезность Воссоединённости,
стяжаем Прасинтезность Самоорганизации  Человека Метагалактики каждому из нас,
стяжаем Прасинтезность Эманаций, возжигаемся,
и стяжаем Прасинтезность Вещества Человека Метагалактики каждому из нас. В каждой части, в каждой материи есть своё Вещество. 
Проникаемся, и вот мы прямо заполняемся Отцовской Прасинтезностью, как субстанцией.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 ядер Прасинтезности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся ими. Стяжаем 16 Синтезов Прасинтезности и, синтезируясь 16-рично с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца включить и переключить на 16-ричность Творения Материи явлением Материи Метагалактики каждым из нас, как Человеком Метагалактики, и проникаемся 16-рично. Мы сейчас переключаемся на 16-ричность Материи Метагалактики и завершаем каждым из нас любые программы совершенствований. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца этим стяжанием Прасинтезности завершить в нас любые совершенства любых эпох, любых рас, не соответствующие минимально Человеку Метагалактики. И преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, устаиваясь в зале Его. Вот сейчас Прасинтезность, она буквально переплавляет в каждом из нас всё несоответствующее. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия совершенствования Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, не природно – Метагалактикой, а Изначально Вышестоящим Отцом, принимая их, заполняемся ими, возжигаемся ими. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое, эманируя 16-рицу собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь





Практика №2. 
1 день 1-я часть, время 03.22.22-03.40.05

Стяжание Человека Полномочий Совершенств ИВО
в максимальные пределы возможностей, в достижении максимальных вершин.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становимся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Вот сейчас развёртываясь пред Аватарами, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся формой Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся. И сейчас проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим помочь раскрепоститься, опустошиться, помочь войти в непредвзятость, непредубеждённость. И стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сейчас просто опустошаемся всем тем, всё, что поднялось, все страхи, неуверенности – всё, всё, всё, что сейчас начало выходить из ваших частностей, сейчас пережигаем в зале: мысли страха, чувства страха, в  зале у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, опустошаясь. 
Проникаемся ещё глубже 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим в явлении 36-го Синтеза расширить стяжание Человека Полномочий Совершенств в максимальные пределы возможностей, достижений вершин каждого из нас частями, системами, аппаратами, частностями, а также 8-рицы от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО. Разворачиваемся этим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим углубить максимальные специфики Владения каждого из нас в реализации Синтеза вершин каждого из нас и Вершин Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас просто открываясь, – есть эффект расширения… Отец-то всегда будет давать максимально. Вопрос: «Насколько вы можете расшириться и взять с максимальным расширением вершин, совершенств каждого из нас в целом, реализаций полномочий этим каждым из нас?» То есть из совершенств то, что ты можешь, то, что ты видишь, этим применяешься, этим действуешь – и это твои полномочия. Не можешь, не видишь, не действуешь – нет полномочий на это. 
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляясь пред Отцом в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, проникаемся сейчас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца тотально. И просим Отца расширить, углубить, взрастить, развернуть максимальные вершины каждого из нас и синтеза нас в качественной взаимоорганизации частей, систем, аппаратов, частностей, а также 8-рицы от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся частями каждого из нас с частями Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца наделить Совершенствами каждого из нас, Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца минимально в два раза усилияя, или более того, на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее мы синтезируемся системами каждого из нас с системами Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся тотально пределами любой реализации каждого из нас.
Аппаратами синтезируемся с аппаратами Изначально Вышестоящего Отца и идём за те пределы и вершины, которые есть в аппаратах каждого из нас Вершинами аппаратов Изначально Вышестоящего Отца. Части с частями, системы с системами Отца, аппараты с аппаратами, и допускаем, – есть такое понятие «допущение». 
И синтезируемся частностями каждого из нас с частностями Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот чётко по нумерации: часть в часть, система в систему, аппарат с аппаратом, частность с частностью. И синтезируясь с 4-ричными возможностями Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем развёртывание соответствующих Совершенств в каждом из нас. Возжигаемся минимально 16384-мя Совершенствами в каждом из нас – это минимально, если одна на одну часть, может быть более того, но минимально 16384. Возжигаемся 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И стяжая, возжигаясь, развёртываясь 16384-мя Синтезами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося углубить, взаимоорганизовать и развернуть тотальный предел вершин наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
Просим максимально углубить их явление, явив все необходимые спецификации разнообразия им в каждом из нас в углублении и реализации каждой части, системы, аппарата, частности, специфики Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого. Возжигаемся восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всеми явлениями Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной Компетенции ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим развернуть тотальную глубину Владения в синтезе всего-во-всём каждому из нас. И просим развернуть все полномочия, которые реализуются данным Владением каждым из нас, просим наделить более широкими полномочиями, более тотальных, каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас всей максимальной тотальностью Владений и Полномочий этим каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человека Полномочий Совершенств. Просим преобразить всё стяжённое, всё данное цельно всё-во-всём тотально каждым из нас и просим развернуть однородность явления этим Человека Полномочий Совершенств с соответствующей субстанциональностью в качестве материальной организации, в качестве огненной организации. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Полномочий Совершенств. И синтезируемся Человеком Полномочий Совершенств с Человеком Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
 И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас также в усилении 16-ти эволюций Метагалактики Фа. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая, развёртываясь Человеком Полномочий Совершенств физически собою. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №3. 
1 день 2-я часть, время 01.20.17-01.34.27

Расширение Мысли Изначально Вышестоящего Отца 
на 32-рицу частностей в настоящем моменте и в перспективе развития.

Возжигаемся всем Синтезом, стяжённым в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, развёртываемся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами, возжигаясь формой Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение Мысли активацией 32-рицы частностей. Проникаемся 36-ым Синтезом собою, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 32 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими. И вот сейчас в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, там срабатывает, есть такое понятие, «эффект обратной репликации». И вот то, что сейчас выводится из вас в этой 32-рице частностей, мы пережигаем. Проникаясь 32-рично 32-мя Синтезами, опустошаемся, просим сжечь всё, что вышло или вывернулось в расширении каждого из нас 32-рицей частностей. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем возможность реализации 32-рицей частностей явлением активности Частей, компетентностью Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И, глубже проникаясь 32-рицей Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы частностей.
 Теперь переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред ним в его зале на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас, также проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, из нас сейчас, чем больше мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, из нас начинает выводиться всё некорректное в развёртке 32-рицы частностей каждого из нас. И мы сейчас также просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим сжечь всё то, что выявилось из нас. 
И проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть дееспособность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, расширив компетенцию всех наших частей, систем, аппаратов, частностей и также от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО. И мы проникаемся ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся, мы стоим в форме Учителя, но ипостасно развёртываемся дееспособностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить дееспособность каждого из нас на 32-рицу частностей. 
И вот проживаем, мы заполняемся, то есть пресыщаемся, чтобы суметь развернуться. То есть, каждая часть, система, аппарат, частность, от Посвящений до Должностной Компетенции – всё разворачивается на 32-рицу. Значит, есть возможность опустошиться чем-то очень-очень таким глубоким. 
Мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываемся 32-рицей частностей дееспособности каждого из нас и возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 32-рицу частностей в настоящем моменте или в перспективе развития каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем: 
развитие Мысли  Условием,
развитие Мысли  Я Есмь,
развитие Мысли  Имперацио,
развитие Мысли  Взглядом,
развитие Мысли  Синтезначалом,
развитие Мысли  Основами,
развитие Мысли  Параметодами,
развитие Мысли  Мощью,
развитие Мысли  Правами,
развитие Мысли  Идеями,
развитие Мысли  Сутью,
развитие Мысли  Смыслами,
развитие Мысли  Мыслью как таковой,
развитие Мысли  Чувством,
развитие Мысли  Ощущением,
и развитие Мысли  Движением.
И вот мы сейчас просим Отца реплицировать вот эту 16-рицу частностей каждому из нас. Увидьте, что она идёт максимально количественно.
И далее, стяжаем расширение Мысли. Стяжаем:
Мысль Огнём,
Мысль Духом,
Мысль Светом,
Мысль Энергии,
Мысль Субъядерности, 
Мысль Формы,
Мысль Содержания,
Мысль Поля,
Мысль Время,
Мысль Пространства,
Мысль Скоростью,
Мысль Мерностью,
Мысль Воссоединённостью,
Мысль Самоорганизации,
Мысль Эманации,
и Мысль Веществом, стяжая Мысль Веществом.
 Просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Мысль каждого из нас на 32-рицу Синтезначал явления частностей физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-рицу Мысли, входя в репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить все основы Мысли каждого из нас и Мысль каждого из нас 32-рично. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №4. 
1 день 2-я часть, время 01.44.00-01.57.52

Стяжание 132-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца и чаши Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
	
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Возжигаемся формой Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 132-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца и чаши Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его зал, становимся пред Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Возжигаемся формой Учителя 36-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание чаши Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца 132-й Части – Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально вышестоящего Отца, стяжаем ядро чаши Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся стяжённым ядром. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение ИВО и просим Отца поддержать каждого из нас и сотворить каждому из нас чашу Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 сфер чаши Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь сферами чаши, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в сферах чаши Метагалактические Мысли. Возжигаясь, развёртываемся чашей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становимся в чашу босиком и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца зерцало Изначально Вышестоящей Прасинтезности в чашу Метагалактической Мысли. Возжигаясь, развёртываемся и становимся на зерцале Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Проживайте очень такой интересный эффект от зерцала, очень хорошо по группе звучит. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ментальное Тело Учителя Синтеза, как минимальное выражение каждого из нас с восьмью видами Жизни. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и сконцентрировать не менее Учителем Синтеза восемь видов Жизни от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца:
Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Жизнь Посвящённого,
Жизнь Служащего,
Жизнь Ипостаси,
Жизнь Учителя Синтеза, 
Жизнь Владыки,
Жизнь Аватара,
Жизнь Отца. 
И, возжигаясь, развёртываемся восьмью видами Жизни.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас восемь Огней чаши Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца наполнить чашу:
Огнём Изначально Вышестоящего Синтеза, развёртываемся, 
Огнём Творения, развёртываемся,
Огнём Источника, развёртываемся,
Огонь Воспитания, развёртываемся,
Огонь Синтезначал, возжигаемся, развёртываемся,
Огонь Прасинтезности, развёртываемся этим Огнём,
Огонь Ядерности, развёртываемся этим Огнём,
Огонь Амриты развёртываем в чаше Метагалактической Мысли каждого из нас.
И стяжаем Синтез Огней в синтезе их. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ядро Высокого Цельного Синтеза в центровке чаши на поверхности. И вспыхивая, возжигаемся ядром, которое Отец фиксирует в каждом из нас.
Очень интересный процесс Творения сейчас идёт, очень хорошо это видно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, и стяжаем печать Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в зерцало Метагалактической Мысли каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление 65536-ти Метагалактических эталонных Мыслей в чаше каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываясь этим, развёртываемся минимально 14-ю Метагалактическими Мыслями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватаров Синтеза ипостасности каждого из нас в данной чаше. И, возжигаясь этим, компактифицируем чашу, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 132-ю часть Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем ядро 132-й Части Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть базовые организации и базовые явления Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Метагалактической Мыслью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, возжигаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную подготовку и стяжаем Синтез ночной подготовки, возжигаемся 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхиваем чашей Метагалактической Мысли, вспыхиваем 132-й Частью Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Ну что? На сегодня у нас с вами первый день Синтеза завершён. Встречаемся в ночной подготовке и до завтра. 

Практика №5. 
2 день 3-я часть, время 02.48.53-03.04.00

Стяжание 16-рицы Мысли Изначально Вышестоящего Отца 
и 256-рицы Мыслей Иерархов ИВДИВО.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся в зале пред Аватарами. 
Посмотрите, как вы вышли, какие вы стоите, посмотрите, кто стоит рядом с вами в зале. Мы сейчас хорошо с вами активировали чашу и включайте, – знаете такое? – созидательную Мысль. Мысль включает управление всеми этими процессами, просто естественно допуская мысль о том, что вы видите, слышите, воспринимаете Аватаров, зал, где вы стоите сейчас. Форма – проверьте, а стоите ли в форме Учителя 36-го Синтеза? Не все стояли в форме Учителя 36-го Синтеза. 
Мы, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас во второй день 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся ещё глубже, то есть входим в следующую концентрацию 36-го Синтеза каждым из нас. 
 И вот сейчас стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся итогами ночной подготовки. Сейчас перед каждым из вас разворачивается лист, у кого-то сферически развёрнуто, как сферка такая голограммная. Это итоги, рекомендации вам от Аватаров Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся сейчас, вмещаем и усваиваем итоги ночной подготовки. 
При этом утвердите, что чаша и вообще 132-я Часть и чаша этой Части сейчас включаются в процесс обработки, усвоения, применения ночной подготовки и рекомендаций по итогам этой подготовки. То есть, куда и какие мысли вашего следующего движения вам заложили Аватаров Кут Хуми и Фаинь. И вот кстати, чаша, она позволяет, она может дать некий такой эффект, ну скажем так, того будущего, которое вас ожидает, то есть исходя из того, куда вас направляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И это может сейчас просто подняться из чаши и развернуться мыслью, образом внутри вашей головы. Обдумываем увиденное.
	А теперь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем практику Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и практику Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, проникаемся этим и развёртываемся практикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пред ними. Прося и стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь практику Мысли, и проникаемся, возжигаемся всем тем, что направляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И далее, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пакет Параметодов практики Мысли Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вмещаем его, заполняемся им, проникаемся пакетом Параметодов. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть этот пакет Параметодов и все Параметоды по нашей 65536-рице, то есть по частям и подготовкам каждого из нас. И  вот сейчас, проникаемся и насыщаемся частями, системами, аппаратами, частностями, всей 65536-рицей Параметодами практики Мысли. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза 16-рицы Мысли, стяжаем явление 16-рицы Мысли Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И теперь, из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Доходим до зала Отца, становимся, проявляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся, форма Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и возжигаясь практикой Мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-рицу Мысли каждому из нас начально и основно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом: 
стяжаем Мысль Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Эталонную Мысль,
стяжаем Имперационную Мысль,
стяжаем Проницательную Мысль,
стяжаем Синтезначальную Мысль,
стяжаем Проосновную Мысль, сейчас возжигаемся и развёртываемся стяжёнными Мыслями,
стяжаем Параметодическую Мысль,
стяжаем Мощную Мысль,
стяжаем Правовую Мысль,
стяжаем Идейную Мысль,
стяжаем Образную Мысль,
Ассоциативную Мысль,
Логическую Мысль,
Формальную Мысль,
Содержательную Мысль,
и стяжаем Мифологическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца.
И, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 16-рицей Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, проникаясь и усваивая. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 эталонных мыслей Иерархов ИВДИВО каждому из нас 16-рично. И возжигаясь, вспыхиваем и развёртываемся 256-рицей эталонных Мыслей Иерархов ИВДИВО каждому из нас. Вмещаем и проникаемся ими.
Интересный эффект, вот сейчас как входят в нас эти эталонные Мысли, очень интересно. 
А также сейчас синтезируясь с Отцом, мы стяжаем, возжигаемся 4096-рицей Мыслей ракурсом 16-ти эволюций, проникаемся эталонно, основно и начально каждым из нас, и погружаемся в Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Есть! Сейчас просто пошла развёртка по чашам столпом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая и развёртываясь чашей и Мыслью 8-рицы физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Практика №6. 
2 день 4-я часть, время 01.54.45-02.10.22

Стяжание в чашу Метагалактической Мысли ядра Источника Метагалактической Информации с Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. 
Рассмотрите, проживите, как вы вышли, переключитесь на вышестоящее тело. У вас сейчас, – знаете? – Владыка показывает эффект: вы выходите телом, но у вас физика здесь, тело где-то там, а у вас тело должно быть синтезфизически – ваша настроенность на физическая на вышестоящее тело. Знаете так: вы его поставили, отправили, но оно само по себе, вы сами по себе. Синтезфизичность, да. Какие мы там стоим? Во! Вот даже сейчас среда в зале начала меняться, очень чётко… Чётче пол стало видно в зале, посмотрите какой он, есть рисунок на полу, посмотрите какой это рисунок. Проживите тепло пол. Какой он? Гладкий, шершавый? Может быть, ещё какие-то слова найдёте состояния, проживания. Далеко ли вы стоите от стены? Сбоку от вас стена, сзади от вас стена? Насколько близко или далеко вы стоите от Аватаров? Сейчас очень хорошее восприятие идёт Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Очень хорошо видно, потому-что группа достаточно хорошо включается в этот процесс. 
Мы синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ядра Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца и Источника Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца. И  также мы сейчас стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Условия освоения Метагалактической Информации, овладения Метагалактической Информацией Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас проникаемся, вмещаем пакет Условий, который направляют нам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтобы не попадать нам в такие некорректные, некомфортные ситуации.
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Также форма… Теперь переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца, входите в сопереживание, проживание зала не формально, а сутево, – давайте так, – мощно, как минимум. Мощная Мысль, да? Или параметодично…
 И мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас способностью созидать информацию, генерировать информацию, рождать информацию. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза эталонных параметров способности созидать ядра по максимум информацию каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Стандарты, 
Законы, 
Императивы, 
Аксиомы, 
Начала, 
Правила, 
Методы, 
Меру,
Знания, 
Константы, 
Красоту, 
Окскость, 
Истинность, 
Сверхпассионарность,
Ивдиность рождения информации, созидания информации каждому из нас.
И возжигаемся базовой 16-рицей параметров, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза эталонной Информации с этими параметрами и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его прямым потоком, его Синтезом Информацию Учения Синтеза. И сейчас на это ядро начинает входить Учение Синтеза. Возжигаемся, вмещаем. 
Тоже такой интересный процесс у ядра, которое Отец зафиксировал – оно как усваивает. Вот этот эффект усвоения, можно сказать, не только насыщения, а именно ещё усвоения той Информации Учения Синтеза, которое закладывает Изначально Вышестоящий Отец. Помните, компакт? Ядро – это компакт, то есть когда много-много, концентрация идёт, но у Отца есть способность, которой он нас тоже наделяет – это способность компактифицировать. Вот сейчас нам Отец показывает этот эффект и в ядро это сейчас компактифицируется, в данном случае, в ядро Метагалактической Информации. Вмещаем. Хорошо.
Вот сейчас тоже развёртываемся этой Метагалактической Информацией, разворачивая или настраивая на эту Метагалактическую Информацию все наши части, системы, аппараты и частности и вообще всю нашу 65536-рицу. Вот сейчас это всё ушло в ядро, а теперь, чтобы оно не пряталось в ядре, вот этот настрой и синтез взаимодействия будет идти 65536-рицей, которая будет обрабатывать или ориентироваться на это ядро, на то, что в этом ядре у нас с вами зафиксировано. И вот сейчас, прямо погружаетесь в этот Огонь, в этот Отцовский Огонь. Чтобы этот Огонь помогал вам ориентироваться – эта информация от Отца, отцовская она или нет.
И просим сейчас Отца заместить все ядра Синтеза Учением Синтеза, Информацией Учения Синтеза, если в каких-то ядрах присутствует другая информация, мы её просим заместить по всем ядрам. Просим Отца также переформатировать знания, информацию, какое-то содержание репликацией Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просто доверяем Отцу, открываемся ему на уровне не только ядер, но и ещё субъядерно, на уровне Субъядерности. В принципе, этот процесс, он у вас ещё будет разворачиваться.
Стоя в зале пред Отцом, разверните чашу, которую мы с вами стяжали. И сейчас разворачиваясь и становясь в чаше, вы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом начните эманировать вот это содержание Учения Синтеза, которое направляет каждому Изначально Вышестоящий Отец, и отэманируйте его по ячейкам чаши. Вверх, вниз, в зерцало, можете поразворачивать из Хум, идёт обновление ячеек, каких-то записей. Если там был вопрос, вы сейчас видите, есть записи и с некоторыми идёт работа сейчас. Мы так освобождаемся от некорректной информации, которая могла быть. 
Просим Отца завершить любые взаимодействия информационные, не соответствующие Учению Синтеза, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за это. И вот сейчас вспыхиваем в чаше ядром Источника Метагалактической Информации с внутриразвёрнутым, зафиксированным Учением Синтеза. Знаете так? Есть такое выражение как мы стоим… В принципе, вы там стоите как Учителя Синтеза внутри этой чаши. Знаете? Можно так сказать, что меняется некий вектор движения, в том числе, вашей судьбы, что вы стоите на зерцале. Где сейчас отсекалось, вывелась или пережглась какая-то информация, которая… Да, вот сейчас идёт эффект по зерцалу, на зерцале, по ячейкам пошёл к низу, ближе к зерцалу. Можете увидеть, поднять голову, посмотреть на Огонь, который сейчас стоит в чаше, и сверху находится ядро Высокого Цельного Синтеза. Мы сейчас компактифицируем чашу внутрь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и итогово преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 


Практика №7. 
2 день 4-я часть, время 02.10.55-02.24.24

 Стяжание Совершенной Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-рицы Совершенств Метагалактической Мысли.

Возжигаемся формой Учителя 36-го Синтеза.  
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в их зале перед ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы  синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего и стяжаем Синтез, Огонь и Условия каждому из нас стяжания Совершенной части – Совершенная Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, оформляемся пред Отцом формой Учителя 36-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на стяжание Совершенной Части – Совершенная Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Совершенных Метагалактических Мыслей: 
Совершенная Метагалактическая Мысль Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца – 4294967296 Прасинтезных Компетенций Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648 Ивдивостей Синтеза Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Иерархизаций Воли Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 536870912 Совершенств Мудрости Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Синтезностей Любви Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Начал Творения Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Прав Созидания Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею,
стяжаем Совершенная Метагалактическая Мысль Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Поядающих Репликаций Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Огней Жизни Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4194304 Духа Воскрешения Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Света Пробуждения Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Энергии Генезиса Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Субъядерностей Человечности Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Формы Служения Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенная Метагалактическая Мысль Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, концентрируемся, вмещаем, собираемся, стяжая 131072 Содержания Вершения Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Метагалактическая Мысль Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Поля Практик Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16-ю Совершенными Метагалактическими Мыслями Совершенной Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующие 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Метагалактической Мысли. Стяжаем:
Синтезная Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, 
Волевая Метагалактическая Эталонная Мысль Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца –2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Мудрая Метагалактическая Имперационная Мысль Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца,
Любящая Метагалактическая Проницательная Мысль Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца,
Творящая Метагалактическая Синтезначальная Мысль Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
Созидающая Метагалактическая Проосновная Мысль Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца,
Реплицирующая Метагалактическая Параметодическая Мысль Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
Жизненная Метагалактическая Мощная Мысль Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
Воскрешённая Метагалактическая Правовая Мысль Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Пробуждённая Метагалактическая Идейная Мысль Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 4194304  Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца,
Генезисная Метагалактическая Образная Мысль Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца,
Человечная Метагалактическая Ассоциативная Мысль Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
Служащая Метагалактическая Логическая Мысль Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
Вершащая Метагалактическая Формальная Мысль Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца,
Практикующая Метагалактическая Содержательная Мысль Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем Могущественная Метагалактическая Мифологическая Мысль Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Метагалактической Мысли. 
И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Совершенной Метагалактической Мыслью Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом данной Совершенной Частью. И мы синтезируемся Совершенной Метагалактической Мыслью каждого из нас с Совершенной Метагалактической Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Совершенство Метагалактических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 



Практика №8. 
2 день 4-я часть, время 02.25.29-02.35.19
Итоговая практика.
Стяжание 36-й Части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Стандарта 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся формой, возжигаемся всеми ядрами, всем Синтезом, сейчас собирая, концентрируя итогово весь Синтез, стяжённый каждым из нас. Вся насыщенность и концентрация Синтеза, которая сложилась в каждом из нас сейчас к итогам сегодняшнего Синтеза и вот этой итоговой практики.
Помните? Мы просили у Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь их магнитность на все вот эти два дня до этой итоговой практики, – если помните? – вчера.
Возжигаемся, сейчас собираемся, концентрируемся и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и становимся пред Аватарами. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом Синтеза ввести нас в итоговую практику 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся их Синтезом и их поддержкой.
И переходим в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас проникаемся, входим в Синтез итоговой практики Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы стяжаем 36-ю Часть – Интуиция Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро 36-й Части, развёртываясь им, стяжаем 65536 оболочек Части Интуиция, развёртываем их вокруг ядра Части. Стяжаем 65536 Субъядерностей, фиксируя и разворачивая их в каждой из развёрнутых сфер. И вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 36-й Частью Интуиция Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца все базовые стандарты, начала, компетенции, возможности и основы Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
мы стяжаем 65536 Огней 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся ими,
стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся ими,
стяжаем стандарт 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза, возжигаемся ими,
стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем 65536 Субъядерностей и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Полномочий Совершенств 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся,
стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64 инструмента Учителя Синтеза,
стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-рицу Служения Учителя,
стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-рицу Человека Полномочий Совершенств 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся и развёртываемся,
стяжаем 16384 Гена Человека 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности,
стяжаем цельное Ядро 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, вмещаем его,
стяжаем Ядро 36-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем его, возжигаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 36-го Синтеза каждому из нас. 
Переходим в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми и, развёртываясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем из каждого из нас Синтез Книги 36-го Синтеза. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас Книгу 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Интересная сейчас концентрация, фиксация, концентрация очень интересная у Книги. 
Берём Книгу в руки, сейчас настройтесь, посмотрите на Книгу, подумайте какая она, о чём она. Вот сейчас развернитесь стяжённой Метагалактической Мыслью, Совершенной Мыслью. Да, можно прямо так сосканировать, такой контакт с Книгой. Хорошо.
 Держим Книгу, переходим в зал, на 17-й этаж вашего самого высокого служебного здания, индивидуального. Кладём Книгу, у кого есть, берём Книгу 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в зал Книг Синтеза, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Вот знаете, поддержите сейчас в руках Книгу 35-го Синтеза, проживите разницу концентрации 36-го, когда вы Книгу держали, сейчас 35-го, она разная. Она нами стяжалась до Рождественских новогодних стяжаний, проживите она по концентрации даже другая, не просто потому-что Синтез там 35-й, а концентрация Синтеза там была другая. На 36-й давался новый Синтез, другой, концентрированный. 
Отпускаем, сдаём Книгу Аватару Синтеза Кут Хуми, благодарим за возможность обучения каждого из нас и Книгой 35-го Синтеза. Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия обучения ночного, дневного Книгой 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза за их поддержку каждого из нас на 36-ом Синтезе, за доведение каждого из нас на данный Синтез. 
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся итогово прямым 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим его за допущение каждого из нас на данный Синтез.
Развёртываемся физически, фиксируя обязательно физически и синтезируя всё стяжённое, возожжённое. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск, накрываем всю территорию, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики итоговой. Аминь. 
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