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Практика №1. 
1 день 1-я часть, время 01.23.10-01.44.06

Вхождение в 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся сейчас всем Синтезом в каждом из нас. Возжигайтесь сейчас всеми подготовками за месяц, итогами предыдущего 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, собирая всё Совершенство Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждом, возжигаясь всеми ядрами Синтеза у кого, сколько есть ядер Синтеза. Сейчас физически всё это возжигаем и активируем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устаиваемся, проживаем, что мы не висим в зале над полом, а мы чётко стоим стопами на полу зала. Офизичиваемся сейчас в зале пред Аватарами. 
И вот сейчас стоя в зале пред Аватарами настраиваемся на зал, настраиваемся на Аватаров, на среду зала, в котором мы сейчас с вами стоим. И вот сейчас внутренне, – знаете, как бы так? – подводим некий такой итог или такую точку того обучения в предыдущем месяце 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, на которую вышел каждый из вас. То, куда вас доводили или подводили Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь в ночной и дневной подготовке. И вот мы сейчас входим в это, осмысляем итог за месяц. Сорганизуемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сонастраиваясь сейчас всем головным мозгом на Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, соорганизуясь сейчас, настраиваясь и сонастраиваясь всеми Частями, системами, аппаратами, частностями, чтобы сопереживать Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и воспринимать их, а значит взаимодействовать с ними. Возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, который от них сейчас эманирует в этом зале. Проживаем, не торопимся, просто входим, делаем.
А теперь мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим направить каждому из нас 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся сейчас каждый из нас 37-ым Синтезом, входим в него, проникаемся. Это следующий Синтез для каждого из вас, сорганизуемся, всем телом начинаем проникаться и заполняться данным Синтезом. Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь специальный Синтез выравнивания четырьмя Метагалактиками и цельно Октавой Бытия, то есть синтез с Метагалактикой Фа, с Изначально Вышестоящей Метагалактикой, с Высокой Цельной Метагалактикой, Истинной Метагалактикой и потом цельно Октавой Бытия. И вот сейчас проникаемся специальным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выравниваясь всей 65536-рицей, ну или 20-рицей Человека. Встраиваемся. Помните? Развёртываясь масштабно, компактифицируясь, иерархизируясь и являясь порядковой цельностью в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и одеваемся формой. Оделись, возжигаемся теперь формой 37-го Синтеза. Вот смотрите, войдите во взаимодействие с формой. То есть, она на вас как-бы оделась, а теперь увидьте, форма – это тоже инструмент. И вот мы сейчас сооргнизуемся с формой Учителя Синтеза 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И погружаемся сейчас в 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И вот мы сейчас заполняемся 37-ым Синтезом и уплотняемся, давайте вот так – это 37-й Синтез, значить, можно сказать что, как на 37 усилий или 37 единиц идёт: вот первое уплотнение идёт  в ноги, вторая концентрация Синтеза, сквозь всё тело в ноги – третий такой шаг внутренний, четвёртый – уплотнение идёт. Можно так сказать: волнами, шагами – можно и так, и так сказать. И вот мы сейчас заполняемся, проникаемся именно в стопы, в ноги, заполняемся всем телом с головы до ног. Уплотняясь, входя, встраиваясь, двигаясь, да, вот входя в движение 37-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И входим вот в это движение 37-го Синтеза, ловим его, ищем его для себя. Просим Аватаров Синтеза помочь войти, встроиться в это движение Синтеза, помочь включиться, переключиться на следующую глубину концентрации Синтеза движением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в данном случае 37-ым. И вот сейчас каждый с Аватарами один на один сорганизуется в этом процессе, встраиваемся, ищем, проживаем, ловим эти эффекты. Проживите, что вы, уплотняясь Синтезом, не плывёте там. Чётко организованная форма, вот форма Учителя хорошо помогает вам, она там держит тело. Мы уплотняемся ещё до стоп – ноги… Есть процентов 80 уже где-то есть, ещё чуть-чуть берём до стоп уплотняясь. 
И мы входим в явление 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Можно даже сейчас внутренне посмотреть на ваше внутреннее пространство, чем и как оно организовано ядерно, насколько оно организовано сейчас 37-ым Синтезом, вот на данный момент. Хорошо вы сейчас его усваиваете – усвоение. 
А теперь, мы сейчас из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим сразу в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. И сейчас также, оформляясь в зале пред Отцом, проживите, как ваше тело встраивается в среду зала Изначально Вышестоящего Отца, вот также формой возжигаемся, проверяем. Проживаем форму на вышестоящем теле, возжигаясь синтезфизически, где синтезфизически, можно вплоть до физики, проживая форму Учителя на своем теле. Вот раскрепощаем головной мозг на этот опыт проживания формы, ищем его.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас Синтез Изначально Вышестоящего Отца мы также разворачиваем по всему выражению 65536-рично и следующий шаг теперь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Входим, проникаемся, проживаем следующую соорганизацию вхождения в 37-й Синтез прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Отец все наши подготовки поддерживает, активирует сейчас. 
Да, вот прямо проживите, как Синтез течёт, независимо от вас он течёт, заполняя все, все максимальные выражения 65536-рично. И можно сейчас эманировать 37-й Синтез, который мы стяжали и заполнялись у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Идёт заполнение Синтезом Отца и эманациями 37-го Синтеза в зале пред Отцом. 
 И сейчас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И, вот сейчас преображаемся, проживаем преображение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Метагалактическим Смыслом. Мы сейчас только начинаем входить, пристраиваться в Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца ядро Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим развернуть ядро Метагалактического Смысла ракурсом Метагалактического Смысла Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа и Октавы Бытия цельно. 
Да, вот сейчас вмещаем, развёртываемся ядром. Смотрите, какое ядро? Оно такое, даже слово такое опять, «масштабное», оно компактифицируется, но объём у него такой масштабный. И мы возжигаемся Метагалактичесим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, входим в Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца ядром Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца, в его Метагалактический Смысл. 
И вот сейчас, просто расслабляемся, доверяясь Изначально Вышестоящему Отцу, отпуская все старые смыслы, некорректные смыслы, – почему-то идёт такое, – надоевшие смыслы. А теперь, мы выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стоя, устаиваясь в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Синтез 37-ми Изначально Вышестоящих Цельностей, возжигаемся ими в каждом из нас, 
стяжаем Синтез 37-ми Высоких Цельностей, возжигаемся в каждом из нас, 
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 37-ми Высоких Цельных Реальностей в каждом из нас. 
И вот сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы фиксируемся столпно, ивдивно, 37-ми Изначально Вышестояще-Цельно в синтезе всех остальных Высоких Цельностей 37-ми и 37-ми Высоких Цельных Реальностей. И вот синтезфизически, вплоть до стоп физического тела, фиксируем Столп ивдивно 37-ми Изначально Вышестоящих Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас концентрируем физически явление 37-ричное Изначально Вышестоящих Цельностей, развёртываясь Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы развёртываемся Взглядом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически и, вспыхивая физически, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Ответ от ИВДИВО проживаем, встраиваемся ивдивно-цельно. В подразделение ИВДИВО 262044-я Иерархическая ЦельностьВолгодонск и накрываем, эманируем Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца синтез 37-ми Изначально Ввшестояще-Цельно, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.




[bookmark: _GoBack]Практика №2. 
1 день 1-я часть, время 03.03.04-03.14.54

Стяжание явления 65536-рицы Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца с пакетами Метагалактических Смыслов четырёх Метагалактик.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза ИВО.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся, оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживая вот сейчас тоже форму на теле, на вышестоящем теле форму Ипостаси 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Учителя. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 133-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, встраиваемся в тот Синтез, который направили каждому Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляясь на расширение масштабов Смыслов в каждом из нас. 
И далее мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаясь формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на явление 65536-рицы Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца и преобразить нашу 65536-рицу на явление Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 65536-ричное ядро Метагалактического Смысла 133-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца развернуть явление 133-й Части Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично, стяжая 65536 Субъядерных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждый в явлении Метагалактического Смысла. 
И сейчас стоя в зале пред Отцом, мы развёртываемся, стяжая 65536 сфер Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем их вокруг ядра 133-й Части – Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. И также развёртывая и вписывая 65536 Субъядерных Синтезов в соответствующую оболочку Метагалактического Смысла. Вспыхивая, развёртываясь, преображаясь. 
И сейчас стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы опустошаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Прося Отца, может быть, освободить или закончить какие-то старые смыслы, в том числе, может быть, и причины. Может быть, увидеть, переосмыслить, осмыслить какую-то причину, которую, может быть, держим или удерживаем сами. Даже, может быть, вспомнится какая-то ситуация. 
И сейчас просто опустошаясь, входя и разворачиваясь на новый масштаб, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем максимально возможную концентрацию и количество Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца в каждую из оболочек Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся соответствующим масштабом, стяжая четыре пакета Метагалактического Смысла ракурсом:
первый пакет Метагалактики Фа – 16384 базовых основных Метагалактических Смысла,
второй пакет Изначально Вышестоящей Метагалактики – 65536 выражений в базовом, главном Метагалактический Смысле,
третий пакет ракурсом Высокой Цельной Метагалактики – 262144 базовых основных Метагалактический Смысл,
и четвёртый пакет ракурсом Истинной Метагалактики – 1048576 базовых главных выражений Метагалактического Смысла.
В оболочки… Стяжаем всё это в оболочки 133-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Посмотрите, какие объёмы или пакеты базовых основ Смыслов сейчас закладывает Изначально Вышестоящий Отец. Масштаб, масштаб, да! И мы входим в явление Репликации Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас стяжаем главный Метагалактический Смысл каждому из нас от Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, вмещая его. Можно так сказать, основополагающий главный Смысл Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вот он входит, интересно.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им, устаиваясь Метагалактическим Смыслом каждым из нас, адаптируясь к нему, прося Изначально Вышестоящего Отца сейчас соорганизовать все предыдущие Совершенные Части с Совершенным Метагалактическим Смыслом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически собою. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-я Иерархическая Цельность Волгодонск. Вот накройте Метагалактическим Смыслом всю территорию, а вдруг территория возьмёт этот Смысл от Отца и у неё появится новая Сила, то есть новый Смысл – он организует материю и новые силы, которые есть,  том числе и в материи, в новое русло, в новое движение. А вдруг пойдёт активация Силы территории. И в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 

Практика №3. 
1 день 2-я часть, время 01.50.35-02.05.35

Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца 
и Начал и Основ Воспитанности Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Проверяем форму Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 Вот сейчас устаиваясь в зале пред Аватарами, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим, возжигаясь и преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, условия преображения накопления Человечности в каждом из нас на явление эталонной Человечности в каждом из нас Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас проникаемся Синтезом Синтезов ещё глубже Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь им. 
Из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, оформляясь в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Просим у Отца преображения Человечности каждого из нас, её условий, норм, организаций Человечности каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Человечности и сейчас заполняемся этим Огнём. Входим в него и заполняемся этим Огнём. 
И проникаясь, заполняясь Огнём – прямым Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем прямой Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И теперь заполняемся в этом Огне соответствующим Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Синтез вписывается в Огонь и вот сейчас мы концентрируем Синтез Человечности в каждом из нас, и в этой концентрации, мы сейчас возжигаемся всем опытом Человечности каждого из нас. И вот сейчас, доверяя и доверяясь Изначально Вышестоящему Отцу, раскрываемся всем опытом Человечности каждого из нас. Вот сейчас не оценивайте себя, просто открываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения за вольные или невольные некорректности, если таковые были или есть в явлении Человечности в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление Истинной Человечности. 
И сейчас стяжаем специальное Пламя Человечности у Изначально Вышестоящего Отца. Оно сейчас разворачивается в зале, и мы сейчас входим, проникаемся Пламенем Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас просто открываясь в Пламени Человечности Отца, просто открываемся, и переплавляется или пережигается всё то, что не соответствует Человечности или огрубляет нас. И просим преображения открыто, честно, в доверии. Вот всё что нам не нужно сжигается Пламенем, Пламя Отец убирает из зал. 
И мы, сейчас стоя в зале пред Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Воспитанность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаем, вмещаем. 
Стяжаем, можем стяжать прямо такими пакетами – эталонный пакет Благородства Изначально Вышестоящего Отца и Благородство Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся.
Стяжаем пакет эталонный Порядочности у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, развёртываемся и стараемся внутренне глубоко войти, вместить то, что даёт Отец. Не формально по форме, а глубоко внутренне.
Стяжаем эталонные нормы Морали Человека, как Человека Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. Они сейчас идут Началами и Основами каждому из нас.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Этику Изначально Вышестоящего Отца Человека каждому из нас. И мы сейчас проникаемся эталонной Этикой, потому-что именно Этика даёт возможность смыслами, сутями глубоко вникнуть в человеческие характеристики. Отцовская Этика.
Ещё углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонную Эстетику Изначально Вышестоящего Отца Человека в формировании или оформлении её, – помните там? – красотой Форм, Мерностно, Содержанием, Полем, Синтезом между Частями. 
И вот возжигаясь эталонной Эстетикой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основы и Начала Воспитанности Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Начала и Основы Воспитанности Отцом Изначально Вышестоящего Человека. Для нас с вами самый высокий воспитатель – это Изначально Вышестоящий Отец. 
Углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Началами и Основами Воспитанности Отцом, возжигаемся Порядочностью, Моралью, Этикой, Эстетикой, стяжаем Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека каждому из нас. И также вмещаем и проникаемся этим. 
И стяжаем Нравственность у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая эталонный пакет Нравственности каждому из нас, возжигаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь сейчас всеми пакетами всех Начал и Основ Воспитанности, Благородства, Порядочности и Морали, вспыхивая и вмещая Отцовскую Мораль, Этикой, Эстетикой, Мировоззрением и Нравственностью, мы стяжаем Волю Человечности каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся ею. И стяжаем Путь Человечностью, рост Человечности этим Путём. То есть Человечность она нуждается в развитии. И возжигаемся Путём Человечности в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем цельным однородным Синтезом и Огнём Человечности в каждом из нас. 
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы эманируем сейчас весь эффект или объём Человечности, разворачиваем по территории подразделения ИВДИВО 262044-й Иерархической Цельности Волгодонск. Теперь можно не только район Столпа по Волгодонску, а можете окутать, отэманировать по всей планете, тоже Сфера развёрнута.
Эманируем в ИВДИВО и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 

Практика №4. 
1 день 2-я часть, время 02.10.04-02.17.00

Стяжание Метагалактического Стратического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
	
	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, развёртываясь пред ними, становимся на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Доходим, оформляемся, устаиваемся. Посмотрите на зал, какие вы встали, дошли ли вы, чётко ли стоите? Вот сейчас группа доходит, ноги, стопы, не зависаем, а чётко стоим ножками в зале. Форма Учителя 37-го Синтеза. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Стратического Тела. Возжигаемся Синтезом Синтезов, преображаемся им. 
	Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь на 262144-й (262145-й ред.) Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляясь формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Метагалактического Стратического Тела и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Метагалактического Стратического Тела каждого из нас. 
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 эталонных Частей Стратического Метагалактического Тела, возжигаемся им. 
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 256 систем эталонных Метагалактического Стратического Тела каждому из нас. 
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 эталонных аппаратов систем Частей Метагалактического Стратического Тела.
И, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 частностей эталонных аппаратов систем Частей Метагалактического Стратического Тела каждого из нас.
И мы стяжаем и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Метагалактическое Стратическое Тело каждому из нас, развёртываясь ядром и эталонными Частями, системами, аппаратами и частностями в каждом из нас. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность в ядро Синтеза Метагалактического Стратического Тела каждого из нас. И вмещаем, возжигаемся Прасинтезностью, которую Отец фиксирует и разворачивает каждому из нас.
А теперь мы возжигаемся Синтезом… Давайте так, возжигаемся Столпом Метагалактических Тел, стяжённых каждым из нас, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом отстраиваясь столпно, телесно.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. И стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на Аватаров, смотрим, слушаем. Слушаем сейчас рекомендации к ночной подготовке и обучению каждого из нас. Что сейчас рекомендуют Аватары, на что настроиться на что соорганизоваться, может быть куда-то выйти? 
Возжигаемся рекомендациями и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночной подготовки. Сейчас проникайтесь всем Синтезом, берёте его всем телом, не в Хум – всем телом. И входим, встраиваемся в Синтез ночной подготовки, доверяем Аватарам, раскрепощаясь и в то же время, настраиваясь и отстраиваясь их Синтезом ночной подготовки. Всё уже, процесс пошёл.
 Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхиваем физически Метагалактическим Стратическим Телом, возжигаясь ночной подготовкой. Да, пусть тело соорганизуется с этим Синтезом.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-я Иерархическая Цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
На сегодня у нас с вами всё. Первая часть Синтеза завершена. До завтра. 

Практика №5. 
2 день 3-я часть, время 02.13.50-02.32.40

Доработка старых Смыслов по итогам ночной подготовки.
Стяжание эталонной Человечности Изначально Вышестоящего Отца 
ракурсом 32-х организаций.

	Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Вот мы сейчас развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся сейчас ночной подготовкой в каждом из нас. И к нам сейчас пристраивались 32 организации в выражении и развитии Человечности в каждом из нас.
И вот сейчас возжигаясь ночной подготовкой, вот можете посмотреть какими вы стоите в вышестоящих телах и вот те состояния, которые могли выдавиться, вышли из вас, но могут стоять ещё рядом с вами, это повыходило из Частей, из Духа. Вот сейчас просто прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести вас, делаем такой следующий шаг внутренний, во второй день 37-го Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы уже идём вторая половина Синтеза, где уже 50+1 есть, идёт концентрация, и мы идём с вами, двигаемся к ста процентам Синтеза. 
И вот сейчас, просто утверждаем, выводим, отпускаем. Просто внутренне утвердите чётко по-человечески, осознанно принимая решение индивидуально сами, самостоятельно принимая решение своей жизни. Входя в Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаетесь их Огнём и пережигаете вокруг себя то, что могло выдавиться, может быть, ещё держится где-то за вас ниточками, может быть, рядом с вами стоит и надеется вернуться, иногда тоже есть такой эффект. Это нужно доделывать, вы иногда бросаете: «А, – типа, – само всё пройдёт!» А оно, бывает, потом опять возвращается внутрь вас. Вот доводим.
Даже можно здесь проявить Волю и взять Меч, и отсечь от себя какие-то связки с эти, утверждая тут уже и волево. И если есть что вокруг вас, там под ногами что-то могло выйти, тоже убирайте, пережигайте за собой, проникаясь, заполняясь, входя и встраиваясь в 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в его вторую часть. И попробуйте сейчас, проникаясь ещё глубже, прямо уплотняетесь 37-ым Синтезом, прямо до ног, в ноги уплотняете. Прямо утвердите, что также 65536-рично в своём внутреннем мире вы заполняетесь Синтезом Отца, погружаясь ещё глубже в 37-й Синтез. 
Есть такой эффект – внешне-внутреннего, с одной стороны, вы в него погружаетесь, но получается, что Синтез погружается внутрь вас. Это Синтез Отца, который проникает во все ваши глубины, начала, основы, самые-самые потаённые какие-то места и выдавливается где-то там сложность, тяжесть, там придавливание если что-то, где-то есть в каких-то Частях, неуверие. Вот просто этим Синтезом выводите из себя, что там могло может быть чуть-чуть не успели доработать. 
И делаем такой внутренний шаг, где мы соорганизуемся сейчас итогами ночной подготовки, то есть выходя, отстраиваясь на новой ступеньке, можно так сказать, того Синтеза, той глубины работы, которую проводили с вами ночью Аватары. Вот сейчас мы соорганизуемся, устаиваемся на этом, не переживая о том, что ушло. Утверждаем отпускание старых, предыдущих, отработанных Смыслов окончательно и возжигаемся сейчас Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым вчера. Да, вот сейчас проникаемся, устремляемся им на расшифровку и жизнь Бытиём Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им. И также из ядра этой части мы даём сейчас такой толчок по всем ядрам. И есть там 65536-рица оболочек, а значит, есть Смысл для каждой из Частей, систем, аппаратов и частностей. Увидьте это.
И вот сейчас Части настраиваются и сонастраиваются на те Смыслы, которые заложил Отец, на ту Субъядерность каждой оболочки в каждой системе, где увидьте, что появляется новый Смысл 65536-рично в каждом из вас. Потому-что у некоторых пошло такое: потеряли старый смысл, в новый как-то не встроились. Вот сейчас мы идём, встраиваемся с вами.
И стоя сейчас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И сейчас листок перед вами, такая некая ёмкая смысловая рекомендация каждому из вас по результатам ночной подготовки от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Лист перед вами, читаем, осмысляем. Впитываем эту фразу, рекомендацию. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Условия 32-ричного роста Человечности каждому из нас и синтезу нас 32-мя организациями Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. И возжигаясь Синтезом Синтезов, преображаемся им. 
И теперь, из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в его зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, устаиваемся, возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем зал Отца, настраиваясь, возжигаясь Синтезфизичностью, возжигаясь Синтезом вышестоящего тела и физического, где мы синтезфизически проживаем стояние в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Проживаем до стоп следующее усиление вышестоящего тела Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вместили, отстроились.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими от Поядающего Огня до Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Начала Человечности каждому из нас и синтезу нас ракурсом 32-х организаций. 
И сейчас от Изначально Вышестоящего Отца нам даётся Начало Человечности. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление Основ Человечности и заполняемся 32-мя Огнями Основ Человечности ракурсом 32-х организаций. И каждая из Основ сейчас разворачивается по позвоночнику, в принципе разворачивается, фиксируется потом сферически, а центровка идёт по позвоночнику. И вот сейчас 32 Огня Основ Человечности 32-х организаций Отец разворачивает каждому из нас, заполняемся ими, вмещаем. Отец нас сейчас созидает как Человека.  
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Начала Человечности, возжигаясь Синтезом 32-х Начал Человечности. И сейчас возжигаясь Синтезом 32-х Начал и Основ Человечности 32-х организаций в каждом из нас, мы, становясь цельно Человеком с Человечностью в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, напрямую стяжаем Прасинтез Человечности каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас более высоким уровнем Человечности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца записать Прасинтезность Человечности каждому из нас цельно. 32 варианта Начал Человечности собрались цельно и на это входит Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся эталонной Человечностью. Когда Прасинтезность усваивается, появляется эталон Человечности. И мы заполняемся, возжигаемся, устремляемся на отстроенность на следующую глубину Человечности в каждом из нас, проникаемся этим. 
И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Условия каждому в ИВДИВО каждого роста и развития Человечности, чтобы у нас получилось реализовать эталонную Человечность. Возжигаемся этими Условиями. И вот сейчас, стоя в зале пред Отцом, возжигайтесь вашей Должностной Компетенцией, то есть Аватар такой-то. Возжигаемся сейчас в зале пред Отцом.
И сейчас проникайтесь этой Человечностью в синтезе с Должностной Компетенцией. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия роста и развития Человечности Должностной Компетенцией каждого из нас. И проникаемся, возжигаемся этим. И вот мы сейчас, проникаемся и заполняемся от Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельным однородным Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь им с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в Человечность Изначально Вышестоящего Отца.
И выявляясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-я Иерархическая Цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 

Практика №6. 
2 день 3-я часть, время 03.03.40-03.12.04

Стяжание 64-х аватар-ипостаных ракурса Человечности 
Изначально Вышестоящего в явлении 64-х специфик и элементов.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. 
Становимся пред Аватарами, возжигаясь формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас, настраиваясь на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 37-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим на Аватаров, воспринимаем Аватаров. Смотрите, идёт движение глаз, лёгкие движения головы, то есть, это не нечто такое замершее, как вы часто воспринимаете.
И мы синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. И вот сейчас, преображаясь Синтезом Синтезов, мы стяжаем у Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь 64 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64 Человечности Аватар-Ипостасей или ававатар-ипостасной Человечности каждому из нас и синтезу нас. И сейчас возжигаемся 64-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом. 
А теперь в зале, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с 64-мя Аватарами-Ипостасями в зале Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 аватар-ипостаных ракурса Человечности в явлении 64-х специфик и элементов аватар-ипостасной Человечности каждому из нас. И проникаемся 64-мя спецификами, – вот здесь у Аватаров-Ипостасей есть специфика, – и элементами Человечности аватар-ипостаной, развёртываемся 64-рицей Человечности в каждом из нас. Развёртываемся этой 64-рицей.
И возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем один из 64-х ракурсов Человечности. Вот сейчас будет один из 64-ти ракурсов Человечности, он будет по глубине подготовки и компетентности каждого из нас. То есть, здесь какой-то из одной из 64-х Аватар-Ипостасей – специфика будет такая. То есть в синтезе всех 64-х, но какой-то ракурс можете сейчас прожить, увидеть, услышать ракурс какой Человечности какого Аватара-Ипостаси. 
И возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующий ракурс Человечности, уровень и компетенции её в каждом из нас, проникаемся Человечностью физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося глубины преображения каждого из нас явлением соответствующей специфики Человечности. И возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров-Ипостасей. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая ракурсом Человечности физически аватар-ипостасно и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 262044-я Иерархическая Цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №7. 
2 день 4-я часть, время 01.23.05-01.33.47

 Стяжание Человека Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Завершение старых дел каждого, работа с Книгой Дел.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.  
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал к Аватарам, становясь перед ними на 16 тысяч… Ой, поговорили. На 262 тысячи… (Смеётся). Интересно, как начинаешь в материи не просто говорить, а начинаешь вот… Ладно, поговорили о смыслах Генезиса.
Выходим на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Интересно прямо так по Метагалактикам. 
И оформляемся в зале пред Аватарами на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с их Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас заполняемся, проникаемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Оформляемся пред Отцом формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая Человека Генезиса каждого из нас синтезом всех наших подготовок, реализаций, развитий, стяжаем ядро Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца записать в это ядро Синтеза Прасинтезность, в ядро Синтеза Человека Генезиса. 
И возжигаемся, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерный Синтез Человека Генезиса, просим наполнить каждого из нас этим и развернуть в выражении каждого ядра каждого из нас ядро Синтеза Человека Генезиса. То есть, из ядра идёт по всем ядрам. Мы входим в магнитность Огня Человечности Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая сквозь все выражения наших подготовок, роста, развития.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: 
стяжаем Генезис Человека ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Генезис Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезис Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезис Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезис Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезис Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезис Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем Генезис Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем 8-рицей Генезиса. И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом:
стяжаем Генезис Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Генезис Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Генезис Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Генезис Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Генезис Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Генезис Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Генезис Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Генезис Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 16-рицей Генезисов в каждом из нас. 
И возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом 16-рицы Генезисов Человеком Генезиса. И проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вот сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Книгу Дел каждого из нас. 
Человек – это тот, кто действует, он действующий, деятельностный. И вот чтобы сила не тратилась, бывает, есть поручения, дела, которые, может быть, необходимо исполнить. Сейчас Книги разворачиваются перед вами. Вот можете посмотреть Книгу, берём Книгу  перед вами.
И мы сейчас возжигаемся соответствующим Огнём Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца те дела, которые, может быть, они уже не нужны, их нужно завершить, но вы почему-то продолжаете ими заниматься. Даже, может быть, увидите, прочтёте, может быть, голограмно развернётся. Это вы можете считать как некие мелкие дела или некие, может быть, как поручения, которые вы на себя берёте – видите их. Поручения мы исполняем – это тоже дело. И сейчас просто возжигаясь Огнём, мы этот Огонь направляем на Книгу, прося Отца завершить те дела, которые уже не имеют смысла. Просто туда направляем. Хорошо. 
Может за что-то кому-то захочется и попросить прощение. Может, вы увидите, что вы чем-то занимались, но Отец это не поддерживает. Вот кстати, Отец показывает: есть дела, а есть занятия. То есть вы чем-то занимаетесь – вот так, – но для Отца это тоже дело, вы же это делаете, занимаетесь чем-то там даже в вашей жизни человеческой. Но это может быть не нужно делать, может быто того не стоит. Направляем Огонь. Есть! 
Отец говорит: «Завершаем». Книги, они прямо так даже… У меня схлопнулась сама. Отпускаем Книги, Отец забирает эти Книги.
Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхиваем Человеком Генезиса физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-я Иерархическая Цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.  

Практика №8. 
2 день 4-я часть, время 01.49.25-01.54.20

Стяжание Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца Волгодонска

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становясь перед ними. Возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Человечность Метагалактического Общества Волгодонска – Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца Волгодонска. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное явление синтезфизически каждым Человеком Волгодонска, как единицей Метагалактического Общества в явлении Человечества Изначально Вышестоящего Отца, И возжигаемся, развёртываем данное явление. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Метагалактическому Обществу 32 Метагалактических качества Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Аватаров, 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца. Помните, там у нас есть в регламенте или в распоряжении 64-рица Человека. Просим развернуть 32-рицу частностей Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца Волгодонска, просим развернуть общественную Мораль, Этику Общества, Эстетику Общества. Просим развернуть общественные ценности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическому Обществу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И сейчас благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся физически. 
И эманируем весь Синтез Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца Обществу Волгодонска. То есть вы как часть этого Общества, поэтому это вы можете стяжать. Разворачиваем.
Далее мы эманируем в ИВДИВО и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.  






Практика №9. 
2 день 4-я часть, время 02.02.29-02.14.47

Стяжание Совершенного Метагалактического Смысла 
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся Синтезом всем стяжённым.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал, развёртываемся перед Аватарами на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить и поддержать каждого из нас на явление и стяжание Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца – Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Развёртываемся формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление 16-рицы Совершенного Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Метагалактических Смыслов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца – 4294967296 Прасинтезных Компетенций Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенный Метагалактический Смысл Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648 Ивдивостей Синтеза Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенный Метагалактический Смысл Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Иерархизаций Воли Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 536870912 Совершенств Мудрости Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Синтезностей Любви Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Начал Творения Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Прав Созидания Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Поядающих Репликаций Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Огней Жизни Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4194304 Духа Воскрешения Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Света Пробуждения Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Энергий Генезиса Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Субъядерностей Человечности Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Формы Служения Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Содержания Вершения Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Поля Практик Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 16-рицей Совершенных Метагалактических Смыслов, возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Совершенным Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся им.
Далее, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в явление 16-рицы Совершенного Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Метагалактических Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтезный Метагалактический Смысл Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Волевой Метагалактический Смысл Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Мудрый Метагалактический Смысл Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Любящий Метагалактический Смысл Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Творящий Метагалактический Смысл Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Созидающий Метагалактический Смысл Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Реплицирующий Метагалактический Смысл Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Жизненный Метагалактический Смысл Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Воскрешённый Метагалактический Смысл Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Пробуждённый Метагалактический Смысл Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезисный Метагалактический Смысл Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Человечный Метагалактический Смысл Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Служащий Метагалактический Смысл Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Вершащий Метагалактический Смысл Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Практикующий Метагалактический Смысл Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Могущественный Метагалактический Смысл Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 16-рицей Метагалактических Смыслов, возжигаемся 16-ю Синтезам Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Часть – Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся Совершенной Частью. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая Совершенным Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в ИВДИВО, отдаём сильнее в подразделение ИВДИВО 262044-я Иерархическая Цельность Волгодонск, эманируем. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Практика №10. 
2 день 4-я часть, время 02.16.37-02.26.28

Итоговая практика.
Стяжание 37-й Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Стандарта 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываемся в зале пред Аватарами на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. (Стук в дверь). Становясь в зале пред Аватарами… Интересный знак (смеётся). 
Становясь в зале пред Аватарами… Хороший знак, хороший. Интересно, что-то мы с вами это… Оформляемся пред Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И становясь пред Аватарами, синтезируемся Хум с Хум, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватарам Синтеза ввести нас в итоговую практику 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности в форме Учителя 37-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой Практики 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Отца:
стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся ими,
стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, 
стяжаем стандарт 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать его, записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза каждого из нас,
стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 65536 Субъядерностей 65536-рицы Человека Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, 
развёртываемся восемью подготовками в реализации 65536-рицы Человека Генезиса, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 инструмента Учителя 37-го Синтеза 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся,
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Служения Учителя 37-го Синтеза, возжигаеимя
стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64-рицу Человека Генезиса явлением 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Синтез и 16384 Гена Человека явлением Человека 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности,
стяжаем концентрацию по 4096: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 37-ю Часть – Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро 37-й Части Стратагемия, возжигаем его. 
Стяжаем 65536 оболочек сферы Части 37-ой – Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем их вокруг ядра. 
И стяжаем 65536 Субъядерностей в каждую из оболочек 37-ой части каждого из нас. Возжигаемся, проникаемся, развёртываемся.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерность в ядро Синтеза 37-ой части каждому из нас. 
Возжигаемся, развёртываемся, оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 37-й Частью Изначально Вышестоящего Отца - Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем ядро 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся им,
и стяжаем цельное ядро 37-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Переходим в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми, становясь пред Аватаром Кут Хуми, эманируем из нас Синтез Книги 37-го Синтеза. Просим у Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами, берём её в руки. И вместе с Книгой переходим в самое высокое служебное здание каждого из нас. Становимся, подходим, кладём Книгу. У кого есть, берём Книгу 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся обратно в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Да, он прямо так плотно держит Книгу. Отпускаем Книгу, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность обучения каждого из нас Книгой 36-го Синтеза. 
Просим у Аватара Синтеза Кут Хуми дневную и ночную подготовку 37-ым Синтезом Книгой 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за их поддержку каждого из нас на 37-ом Синтезе. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. И входим, развёртываемся прямым 37-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая расширение и углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях и Огнях. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое и возожжённое, развёрнутое 37-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая и разворачивая ядро 37-го Синтеза, фиксируя его, смотрим сейчас. Давайте так посмотрим, фиксируем его в подразделении,  как оно фиксируется. Можете посмотреть какое оно.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца… Просто никогда не смотрели, сейчас вот немножко такой вариант.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез, за доведение каждого из нас на данный Синтез, развёртываемся физически. 
И вот сейчас Синтез, физически всё синтезируем: ядро, ядра Синтеза, 37-ю Часть, все инструменты, статусы, посвящения.
Синтезируя всё физически, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 262044-я Иерархическая Цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И продолжая эманировать, выходим из итоговой практики 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И точка.
И на этом у нас с вами  37-й Синтез завершён. Всем спасибо большое.
	
Набор: Аватар ИВДИВО 262044 ИЦ Волгодонск Ипостась Надежда Шурховецкая
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