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Практика №1. 
1 день 1-я часть, время 01.41.47-02.04.09

Вхождение в 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Прав 8-рицы видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

	Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Внутренне собираясь сонастрастраиваясь, настраиваясь, максимально активируя все Части каждого из нас, собирая их в одно устремление. Все системы, аппараты, частности, активируя максимально и более того, что мы могли активировать до сегодняшнего дня.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам. Становимся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности, доходим, оформляемся. Вот сейчас чётко офизичиваемся, проявляемся чётко в зале с головы до стоп. Проживите, что вы не висите в воздухе, а стоите чётко на полу вышестоящим телом. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся сейчас Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, развёртываемся, всё то, что вы говорили. И где это в вас развёртывается, что развёртывается, как реагирует тело?
 	Мы синтезируемся Хум в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот вы сейчас можете, в том числе, возжечься вашей Должностной Компетенцией. И вот вы сейчас, можно сказать так, усиляем или углубляем контакт Хум в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми, устремляясь на следующую глубину Синтеза Хум в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми для каждого из вас. Прося Аватара Синтеза Кут Хуми помочь разработаться Хум каждому из нас.
А теперь в зале, стоя перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза, у кого сколько есть. Вот сейчас прямо вспыхиваем, в Хум у нас продолжает концентрироваться Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот мы, сейчас углубляя этим Синтезом, активируем все ядра Синтеза у кого, сколько есть, возжигая сначала Столпом, а дальше активируя, вспыхивая Нитью Синтеза, как синтезом Синтезов всех ядер Синтеза каждого из нас. И уже также продолжаем на этот Синтез углублять концентрацию Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. 
И мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и начинаем входить в него, заполняться им, проникаться им. Вот он сейчас стоит где-то на макушке, на подкорковых зонах идёт такая фиксация, концентрация этого Синтеза. Дальше мы начинаем постепенно всем телом заполняться, встраиваться в 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Высокий Цельный Синтез, и доводим до стоп. 
И возжигаясь этим, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на явление Прав 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом восьми видов Жизни. Возжигаемся Синтезом Синтезов, вот доверяйте Аватару Синтеза Кут Хуми и его Синтезу, ещё глубже Изначально Вышестоящему Отцу. Потому-что это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Синтеза Кут Хуми его просто организует. И продолжаем заполняться, доводя на данный момент до 100-процентной заполненности на данный момент – столько, сколько считает необходимым Аватар Синтеза Кут Хуми. Продолжаем концентрироваться.
И преображаясь, возжигаясь Синтезом Синтезов, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот проживите, как вы теперь из зала Аватара Синтеза Кут Хуми, от вас пошёл толчок, зов. Как это произошло у вас? Как это произошло не просто в голове «я это знаю и думаю об этом», а как действие? И вот сейчас ответ Изначально Вышестоящего Отца нам и мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Вот мы стоим в зале у Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся, организуемся, проживаем среду зала. 
Нашими Хум синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, заполняемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 262144-рично. И вот  сейчас стоя в зале у Отца, заполнитесь в своём Внутреннем Мире 262144-рично Изначально Вышестоящим Отцом, его 40-ым Синтезом. И попробуйте воспринять течение Синтеза внутри вас или движение Синтеза внутри вас. Возжигаемся, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь концентраций Синтеза 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И входим в концентрацию 40-го Синтеза восьмью видами, развёртываемся 40-ым Синтезом Жизнью: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Возжигаемся этим. И вот развёртываясь, восьмью видами Жизни в каждом из нас, возжигаемся синтезфизически. Вспоминаем, что мы с  вами на курсе Ипостаси – это Синтезфизичность. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Права 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
Права 8-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
Права 8-рицы Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, 
Права 8-рицы Служащим Изначально Вышестоящего Отца,  
Права 8-рицы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Права 8-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Права 8-рицы Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
Права 8-рицы Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
Права 8-рицы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Развёртываемся явлением Прав 8-рицы Отца 8-рицей Жизни от Человека до Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем аматичность Прав 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И каждый входим в аматичность Прав. Возжигаясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим транслировать, преобразить, аматизировать, возжечь Права каждого из нас в современности Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с возможностью подтверждения и восстановления важных, необходимых, эффективных Прав каждого из нас в веках здесь и сейчас в этом воплощении, с возможностью применения данных Прав в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца служением Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаясь, преображаясь, входим в концентрацию явления аматичности Прав каждого из нас, преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия каждому из нас и стяжаем Ипостасность Огню Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Отец вводит каждого из нас в соответствующую Ипостасность. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящую Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, проживаем какими мы вернулись из зала, фиксируя это достижение на данный момент для себя. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, сильнее эманируем, в Изначально Вышестоящий Дом 156-й ИВДИВО-цельности Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №2. 
1 день 1-я часть, время 03.03.20-03.18.47

Стяжание Прасинтезной Жизни Изначально Вышестоящего Отца восьми видов Жизни, Метагалактичности восьми видов Жизней, 256 Огней Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Права 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и становимся в зале пред Аватарами на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Вот разворачиваемся сейчас пред Аватарами, доходим. Проживайте, как вы выходите, вот именно не голова – что вы это знаете, пробуйте тело… У нас Синтезфизичность разрабатывается, тело физическое сейчас получает отклик. Есть такое – вера Тела, когда в теле идут какие-то эффекты.
И мы становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, не торопимся, углубляемся в Синтез. Мы сейчас устоялись на том объёме концентрации Синтеза, теперь, знаете такое, следующее усилие и идём в следующую концентрацию Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому форму Учителя 40-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся, смотрим, проживаем, ощущаем форму на вышестоящем теле. Сорганизуемся в ней, сорганизуем тело, потому-что форма помогает войти, встроиться, сорганизоваться 40-ым Синтезом. То есть она организует ваше тело, помогая ему встроиться в 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И входим ещё глубже в 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже проникаясь Синтезом, направляемым Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Вот двигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, входя в следующую практику – такое внутреннее движение, сопереживание этому Синтезу, вот возжигаясь, преображаясь, соорганизуясь. 
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на 256-рицу Прав 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца Правами 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Здесь такой эффект, где мы пока продолжаем заполняться, проникаться, где Иерархи в соответствующих Метагалактиках развивают и поддерживают каждого из нас. То есть 256-рица Огней, Синтезов Иерархов. Вот мы сейчас с вами стоим в Высокой Цельной Метагалактике и, здесь, сейчас будет идти соответствующая фиксация 256-ти Огней и Синтезов в каждую из 8-рицы Жизней. И в то же время, цельность в каждом из нас этих восьми видов Жизней 256-рицы Огней и Синтезов.
Теперь из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред Отцом на 1048577-й Иерархической Цельности. Оформляемся в зале пред Отцом, смотрим в зал, где мы стоим, как мы стоим – проживаем, сейчас вышли с вами в другой зал вышестоящий. Вот сейчас вы не просто развернулись в зале, сейчас идёт восприятие зала и настрой на Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Хум в Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Отцом, мы входим в явление Прасинтезной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из восьми видов Жизни. Входим каждым из 8-ми видов Жизни в Прасинтезную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Она пронизывает все восемь видов Жизни: и вот каждый Жизнью Человека – Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью Посвящённого – Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Вот идёт концентрация Прасинтезности и Прасинтезной Жизни во все восемь Жизней каждого из нас. Мы сейчас заполняемся Жизнью Ипостаси – Жизнью Ипостаси Отца, Жизнью Учителя – Жизнью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью Владыки, Жизнью Аватара, Жизнью Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактичность Изначально Вышестоящего Отца в каждую из восьми видов Жизней каждого из нас. 
И развёртываемся:
Метагалактичностью Жизни Человека, 
Метагалактичностью Жизни Посвящённого,
Метагалактичностью Жизни Служащего,
Метагалактичностью Жизни Ипостаси,
Метагалактичностью Жизни Учителя,
Метагалактичностью Жизни Владыки,
Метагалактичностью Жизни Аватара,
Метагалактичностью Жизни Отца в синтезе явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Огней Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Права 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся 256-рицей Огней Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Правом 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Входим в концентрацию 256-ричную каждым из нас, развёртываемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Правом каждого из нас в 256-ричной концентрации Огней с Правом Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся, проникаемся, углубляемся Правом Изначально Вышестоящего Отца. 
Выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Право 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Прав Нового Мира каждому из нас. И эманируя, впитываем, развёртываем Прасинтезность Прав Нового Мира синтезфизически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Октавы Бытия Волгодонск. Интересно, когда я сказала «Октавы Бытия», интересно как среагировала по-другому. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №3. 
1 день 2-я часть, время 01.36.40-01.51.57

Стяжание 262144-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображение Монады и Судьбы каждого.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, развёртываемся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Доходим, оформляемся пред Аватарами, форма Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас стоя, проникаясь и заполняясь Синтезом Синтезов, возжигаемся Посвящённым синтезом Прав, развёртываясь посвящениями, активируя их. Вот сейчас активируем… Как-бы собрались, сактивировались, сконцентрировались, а теперь как-бы расслабляемся и держа концентрацию, но расслабляясь, входим в Синтез Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
Заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 262144-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, укутываемся, впитываем Синтез Синтезов, заполняемся. То есть, вот вы сейчас сорганизовались, сконцентрировались, вышли, а теперь расслабляетесь, чтобы заполниться максимально тем Синтезом, который вам фиксируют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, не застываем в каком-то одном состоянии стояния пред Аватарами. И проникаемся, заполняемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Заполняясь Синтезом Синтезов 262144-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, становясь в форме Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая по:
16384 Части Посвящённого, 
16384 систем Частей Посвящённого, 
16384 аппаратов систем Частей Посвящённого, 
и 16384 частности аппаратов систем Частей Посвящённого.
И возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем:
8192 Права Созидания,
8192 Начал Творения, 
8192 Синтезности Любви, 
8192 Совершенств Мудрости, 
8192 Иерархизаций Воли, 
8192 Ивдивости Синтеза, 
8192 Прасинтезных Компетенций, 
8192  Изначально Вышестоящего Синтеза Посвящённого.
Возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 16384 Посвящения, 16384 Статуса, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Должностных Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываемся, преображаемся стяжённым. Попробуйте увидеть, как в пространстве вашего внутреннего Мира идёт масштаб, расширение, заполнение, как Отец сотворяет каждого из нас. Вот попроживайте, понастраивайтесь, почувствуйте, поощущайте. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас в явлении 262144-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в эту концентрацию, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Мы заполняемся концентрацией сейчас Высокой Цельной Метагалактики во Внутреннем Мире каждого из нас. 
И возжигаясь, развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Монады Посвящённого в выражении 262144-рицы Посвящённого каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас. Стяжаем новый Образ Отца Посвящённого 262144-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Жизни Посвящённого в ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим, развёртываемся Пламёнами. 
Стяжаем Печать Судьбы Посвящённого в зерцало Судьбы каждого из нас. Возжигаемся, развёртываемся этим. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Судьбу каждого из нас, преображаемся. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и воскрешаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой Метагалактическим Синтезом синтезфизически собою. И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики и преображаемся им.
Сейчас Отец наделяет каждого, попробуйте просто встроиться в то, чем наделяет вас Изначально Вышестоящий Отец. Это тоже нужно уметь, уметь взять то, что дают. Что это за явление? Попробуйте прожить, прочувствовать, воспринять.
И мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Аматик Изначально Вышестоящего Отца от Аматики Человека до Аматики Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим собою. 
Преображаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность ИВДИВО Октавы Бытия Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №4. 
1 день 2-я часть, время 01.58.30-02.19.30

Стяжание восьми Мечей восьми Видов Воли Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 40-ой Части Совершенство Воли Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем синтезом предыдущих практик, всей активацией каждого из нас за, почти уже, шесть часов. Собираемся, концентрируем всю эту активацию, наработанность внутри каждого из вас, усиляясь Аватаром Синтеза Кут Хуми и углубляя концентрацию Синтеза в каждом пока физически, углубляя синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И глубже проникаясь всем телом вплоть до стоп 40-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как активные единицы, как активные участники 40-го Синтеза.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся в зале, возжигаясь формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся Хум в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Мечей восьми Видов Воли Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, проверяем форму Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца восемь Мечей восьми видов Жизней Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас каждого из нас расставили по залу. Смотрим, сейчас пред каждым развёрнут, его очень хорошо видно, Меч Человека. Он сейчас завис, развёрнут перед каждым из вас. Возжигаемся Мираклем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всеми Правами: видеть, слышать, воспринимать. Можете посмотреть, как он выглядит, берём Меч за рукоятку. На Мечах есть некие такие лёгкие расхождения, но в целом они примерно одинаковые. Очень красивая ручка у Меча. Есть.
А теперь, Изначально Вышестоящий Отец достаёт свой Меч ракурсом Жизни Человека и направляет его в  нашу сторону, чтобы мы к этому Мечу прикоснулись. Поднимаем руку чуть вверх по диагонали и касаемся Меча Изначально Вышестоящего Отца Мечом каждого из нас, и вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца. Отец нам сейчас передаёт Волю, заряжает, активирует Меч Волей. Меч разгорается Волей. Можно даже прямо состояние Меча посмотреть сейчас такое интересное – Меч, горящий Волей Отца. Всё, Отец убирает свой Меч. И мы опускаем руку и утверждаем, что Меч фиксируется в позвоночник рукояткой в основание копчика, остриём в основание головного мозга встал. Возжигаемся, проживаем телом определённое напряжённое состояние – такая психодинамика внутренняя. Есть.
Перед нами развёртывается второй Меч ракурсом Жизни Посвящённого, смотрим. Меч Посвящённого, но у меня он даже ещё ближе, видится как ближе, чем Меч Человека. Тоже можете его рассмотреть, пристроиться к этому Мечу. Когда смотрите, вы к нему пристраиваетесь, к Воле Отца пристраиваетесь – это другое выражение Воли. Поэтому вот сейчас поконцентрируйтесь, посоображайте, поксанируйте, Мечи разные. Сейчас даже Мечи в команде у вас разные. Попробуйте настроиться на ваш Меч и разглядеть его. Отец достаёт свой Меч Посвящённого, мы все вытягиваем также Меч Посвящённого в наших руках, касаемся Меча Отца, возжигаемся, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца в Мече каждого из нас и входим в Волю Посвящённого. Меч вспыхивает – усваиваем, фиксируем, ставим его в копчик, вершина – в основание головного мозга. Возжигаемся, развёртываемся Волей во всём теле. Меч синтезируется в ваше тело и вы становитесь продолжением Воли Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Посвящённого. Возжигаемся, развёртываемся, эманируем, разворачиваем эту Волю вокруг нас. Раскрутите состояние Воли вокруг тела – очень хорошо, оно и тело помогает физическое организовать, даже эффект Воли – здоровье вам. Возжигаемся.
Теперь перед вами развёртывается третий Меч Служащего. Смотрим, сейчас немножко быстрей пойдём. Берём правой рукой, поднимаем сразу вверх. И Отец достаёт свой Меч, мы касаемся Меча Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим, как в момент соприкосновения ваш Меч возжигается, развёртывается явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца во всём выражении. Вспыхиваем всем телом Волей Отца, смотрим на Меч. Вот от вершины Меча, острия Меча ведём взгляд по всему Мечу до основания, до рукоятки, впитываем взглядом то состояние Воли, которое сейчас от Меча развёртывается. Отец убирает Меч Служащего, мы впитываем Меч Служащего в тело и проживаем, как наливается тело выражением Воли Изначально Вышестоящего Отца Служащим. Есть.
Перед нами четвёртый Меч Ипостаси. Возжигаемся, берём его правой рукой. Вот кстати, он такой, ну, более тяжёлый по сравнению с предыдущими, смотрим. Отец достаёт свой Меч, прикасаемся Мечом Ипостаси к Мечу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, вытягивая вверх, дотягиваясь до Меча Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем проникновение Меча Отца или прикосновение Меча Отца к нашему Мечу, как Меч наливается Волей Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся, вспыхиваем явлением Воли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Отец убираем Меч Ипостаси, и мы утверждаем: Меч скользит по руке, впитываем его, рукоятка в копчик, вершина Меча в основание головного мозга. И возжигаемся в синтезе четырёх Мечей: Человека, Посвящённого, Служащего и Ипостаси. Развёртываемся, усваиваем телом явление данного Меча в синтезе четырёх Мечей. 
И перед нами развёртывается пятый Меч Учителя. Берём правой рукой, смотрим, чуть ускоряемся. Устремляемся к Мечу Учителя Изначально Вышестоящего Отца своим Мечом, вытягивая руку вверх. Отец достаёт свой Меч, прикасается к нашему Мечу, возжигаемся. Меч наполняется Волей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. Отец убирает Меч, а мы правой рукой усваиваем. Отпускаем Меч, утверждаем, что Меч входит в тело и усваивается в позвоночнике. И проживание в теле, когда пятый Меч встроился и ваше тело возжигается данным явлением Мечей.
Перед нами следующий Меч – Меч Владыки, шестой, берём его рукой. Держим Меч – Меч Владики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец прикасается к Мечу Владыки каждого из нас Мечом Владыки. Возжигаемся, вспыхиваем Волей Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся явлением Воли Владыки во всём теле своём. И Отец убираем свой Меч. Мы впитываем Меч в своё тело и возжигаемся всей 6-рицей Мечей в позвоночном столпе каждого из нас. Тело усваивает, организуется и пристраивается к этому.
Ну, что? Перед нами Меч Аватара, смотрим. Берём Меч правой рукой, поднимаем этот Меч правой рукой, активируем этим Меч. Когда поднимаем его вверх, он активируется, вытягиваем и дотягиваемся до Меча Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И Отец, прикасаясь, заряжает наши Мечи Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, впитываем, вмещаем данное явление Воли собою. Отец убирает свой Меч, и мы фиксируем Меч Аватара в теле каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся Мечом Аватара в теле каждого из нас, рукоятка фиксируется в копчик позвоночного столпа и вершина Меча – остриё в основание головного мозга. И мы сейчас возжигаемся этим, усваиваем синтез семи Мечей собою.
Ну, и мы смотрим на восьмой Меч – самый большой Меч, берём его правой рукой. И вы проживите, как вы поднимаете его в прямом Синтезе с Отцом. Отец буквально поддерживает, помогает нам в этом. Отец прикасается своим Мечом к Мечу Отца каждого из нас, это происходит очень быстро, мгновенно. Меч вспыхивает и возжигается. Отец убирает Меч. И Меч Отца входит в тело каждого из нас, который нам зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец, становится чётко вертикально в позвоночнике, рукоятка в основании позвоночника и вершина Меча в основании головного мозга. И мы возжигаемся явлением восьми Мечей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываясь этим. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас данным явлением 8-рицы Мечей. И преображаясь, Отец нас наделяет нас выражением прямого Взгляда Изначально Вышестоящего Отца с Правом видеть и слышать в четырёх Метагалактиках Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 40-й Части Совершенство Воли Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас ядро 40-й Части Совершенство Воли, развёртываемся им. Стяжаем 262144 оболочки, возжигая синтез-сферу вокруг 40-й Части Совершенство Воли в каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Субъядерностей в каждую из оболочек, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца вершину Воли, развёртывая её в 40-й Части  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемся 40-й Частью Изначально Вышестоящего Отца Совершенство Воли в каждом из нас. И мы синтезируемся Совершенством Воли, как 40-й Частью, с 40-й Частью Изначально Вышестоящего Отца – Совершенство Воли, Часть в Часть. И, выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред ним 40-й частью Совершенство Воли, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся пред Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми поддержать нас, помочь усвоить, синтезируя всё стяжённое и возожжённое. Стяжаем и возжигаемся Синтезом ночной подготовки. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Октавы Бытия Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг №5. 
2 день 3-я часть, время 01.20.20-02.25.18

Миракль-тренинг с четырьмя Метагалактическими мировыми телами.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся, вот сейчас активируемся, собираемся, возжигаемся 262144-рицей в каждом из нас. И возжигаем, активируем, разворачиваясь максимально 262144-рично. И прямо разворачивайте, проникайтесь 40-ым Синтезом пока физически собой. Возжигайте, активируйте все ядра Синтеза, задействованные сейчас. Возжигаемся формой 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это тоже цивилизованность быть в форме.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становимся пред Аватарами на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Заходим в зал, чётко сейчас оформляемся, проявляемся в зале пред Аватарами, возжигаемся формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
	И вот сейчас стоя в зале пред Аватарами, мы сейчас возжигаемся итогами ночной  подготовки. Зависает такой шар перед нами, там рекомендации Аватаров были, всё мы сейчас систематизировали, дорабатывали. И мы сейчас вмещаем и усваиваем итоги ночной подготовки, усваивая всей 262144-рицей, утверждая, что вышестоящее тело… И вот сейчас вы можете сделать запрос: «В каком теле вы сейчас стоите?» Именно запрос к Аватарам, не в голове, что вы там должны быть в таком, а вот вопрос к Аватарам: «В каком теле вы сейчас стоите? Каким телом?» 
	Можете сейчас попробовать попроживать: «Это Ипостасное тело? Это тело Учителя?» И вот опять не от головы, проверяем себя. Делаем выводы, вы в синтезе с Аватарами, тут же успеваем, то есть вопросы к Аватарам, рекомендации по тому или иному вопросу. Просто вы стоите в разных телах. И вопрос к Аватарам: «В каком теле необходимо стоять?» 
Мы пока не говорим сейчас о мировых – это мы сейчас дальше пойдём. Можно было одеть форму Учителя и стоять в теле Ипостаси. Вот сейчас группа отстраивается на тело Учителя. Попробуйте поймать, прожить, там меняется что-то или не меняется. Вот синтезфизически настраиваемся и проживаем, так можно и нужно работать собою. И мы сейчас утверждаем, что наше вышестоящее тело обучается, устремляется на расшифровку ночной подготовки, и мы её тоже обучаемся расшифровывать, и физически в том числе. Но растёт и вышестоящее тело в расшифровке, и физическое. Сейчас это сознательно просто фиксируем. Вывод не Аватаров, значит, в этот Огонь фиксируется ваша запись и впитывается в вас, то есть обязательно нужно самоопределяться. 
И теперь синтезируясь с  Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров направить каждому из нас Синтез второго дня 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входим в него, проникаемся им. И также с головы опуская, проникаемся, вплоть до стоп заполняемся, входя всем телом в 40-й Синтез. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтез, Огонь и Условия, Иерархизацию Миракля-тренинга с мировыми телами каждому из нас  в разработке и наработке Прав каждого из нас явлением Прасинтезной Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Права – это по сути Прасинтезная Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас мы входим…  Сейчас каждому из нас направляется Синтез, Огонь, Условия, входим в них, вмещаем. То есть, мы будем двигаться каждый именно этим Синтезом и Огнём. Просьба к Аватарам – теперь главное взять этот Огонь максимально, чтобы из Миракля-тренинга мы с вами вышли другими, чтобы мы это усвоили, то, что нам направляется Аватарами каждому. Нужно это взять, настроиться всей 262144-рицей на этот Синтез и Огонь. Ищем этот настрой, отстройку и мы с вами минимум Учителя 40-го Синтеза. Можно активировать Должностную Компетенцию. Проживаем, ловим, живём – вот мы живём, мы не торопимся, это Жизнь. Помните, Человек Жизни? Мы так многомерно задействовали разный опыт. 
И теперь мы просим Аватаров перевести нас в соответствующий зал. Вот Аватары фиксируют, это больше зал Тренинга. И нас сейчас Аватары переводят в этот зал, становимся. У нас сейчас с вами зал достаточно большой, нас с вами расставляют на таком приличном расстоянии друг от друга. Но это где-то… Сейчас вокруг каждого разворачивается ИВДИВО каждого и вот между… Вот если ИВДИВО где-то, в районе плюс-минус, это будет метр-полтора вокруг вас, если посмотреть. От вас вправо метр, влево метр, то между вами где-то в районе полутора-двух метров. Каждый фиксируется на своём участке, под вами можете посмотреть – что у вас под ногами, чтобы не было пересечений или влияния друг на друга. Каждый чётко стоит на своём месте, где каждого зафиксировали.
Между нами ещё ходит Аватаресса Фаинь, поддерживает, и Аватар тоже. Вот Аватаресса, фиксируя нас… Старайтесь сейчас… Мы сейчас просим, прямо проникаемся, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Миракль. Вмещаем, заполняемся Мираклем. 
Возжигаясь… Сейчас ещё идёт фиксация ИВДИВО на каждом из нас и вот все наработки, разработки, все возможности видения, восприятия. Есть такая некая среда Прав в ИВДИВО в целом – можно видеть, слышать, воспринимать. И мы сейчас тоже, как бы усиляемся этим, как бы общими командными Правами этим, наработанными в ИВДИВО, и встраиваемся тоже в этот процесс. Смотрим на зал, пока пристраиваемся к залу, посмотрите на зал. Ощутите зал, температуру зала, воздух какой там, как вам там дышится – это вот эффект Жизни. Некоторые забыли, что там, оказывается, дышать ещё можно. Да, вышестоящее тело тоже там дышит. Можете посмотреть, кто рядом с вами справа, слева, есть ли кто-то такой ближайший к вам. Потом после тренинга спросите: «Действительно ли этот Учитель 40-го Синтеза стоял рядом с вами?» Будет очень интересно. Хорошо. Настроились, сонтастроились. 
И теперь мы сейчас смотрим, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь стоят рядом, вместе. И сейчас начинается…
Мы сейчас с вами возжигаемся и развёртываемся в эффекте Должностной Компетенции, продолжая проникаться 40-ым Синтезом, как Учителя 40-го Синтеза одномоментно. И сейчас возжигаемся и разворачиваемся Физическим мировым телом, акцент на Физическое мировое тело. И вот сейчас настройтесь на себя, как вы там себя видите, как воспринимаете. С одной стороны вот именно как себя. Какое восприятие вас идёт этим телом? Понастраивайтесь на него, оно сейчас активно. Условно говоря, как вы думаете, варианты эффектов, ощущений, каких-то эффектов плотности. Попробуйте попроживать, сейчас понастраиваться на зал эффектом этого тела. Поменялось что-то или нет? То есть, что несёт вот этот эффект офизиченности или физичности, плотности, устойчивости? Что вы ещё, может быть, какие-то слова для себя зафиксируете, несёт это тело. 
И сейчас в ваших сферах, вокруг вас разворачивается, сейчас идёт акцент, Владыка говорит: «Разворачивается сфера вашей Должностной Компетенции». По вашей должности идёт акцент, вы это просили. И сейчас возжигаетесь, активируйтесь Правами вашей Должностной Компетенции, ну как был у вас запрос, и ракурсом Физического мирового тела. И смотрим, что разворачивается, что фиксируется. 
Вы углубляйте Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, идёт взаимодействие с ними. И сейчас есть такой эффект – что не хватает? Вот у вас сейчас пошёл эффект от тел, у кого-то тело что-то умеет, у кого-то какой-то ступор идёт. Ну, это такое общее, я как бы не смотрю у кого что, но смотрю, пошли эффекты от ваших мировых тел. И вот сейчас делайте запрос Аватарам, пробуйте там прожить, увидеть для вашей… Вот вы запросили Должностную Компетенцию – достаточно высоко. Как человек, может быть, будет нормально, приемлемо. Но, например, ракурсом Должностной Компетенция, что вам, может быть, не хватает – запрос к Владыкам. Это может быть по-разному: голограмма развернётся, мысль пришла в голову, образ развернётся, то есть по-разному. Вы все разные и Владыки с вами будут использовать разные варианты. Главное, чтобы вы чему-то научились, в чём-то переключились, поэтому ищите. Проживаем, смотрим.
 Кто, что может сказать? Ракурс Должностной Компетенции ракурсом Физического  Мира, вот мы сейчас пробуем расшифровать, выявить Прасинтезность. Что Владыки нам впечатывают, сейчас там развёртка идёт? В принципе развёрнут… Я вижу, как матики развёрнуты, вокруг голограммы, но попробуем расшифровать. У кого-то матика, у кого-то голограмма – по-разному. Я сейчас не навязываю, просто у вас ваше какое-то восприятие может быть. Какие-то эффекты выводов, что можно сказать.
(Из зала: – Очень трудно делать движение).
Да, вот идёт какая-то сложность.
(Из зала: – Сложность. Потому-что в зале мы говорим заполнено Огнём. Это может быть не Огонь, а Энергия, Свет. То есть этот Огонь, он медленно идёт. А почему? – Потому-что встраивание в Новый Мир. Практики делали, а каждый сознательно: «Как я встраиваюсь в этот Новый Мир той же Должностной Компетенцией Огнём и Синтезом?» – Это, да. Это вот мы говорим «метр так, метр так», а на самом деле чисто по коже там).
Хорошо, вот вы сказали… Давайте так, мы можем сказать Физический Мир – это Энергия. Да? Но с другой стороны – это Энергия Огня. И вот мы сейчас пробуем тогда то, что вы сказали. Попробуйте попроживать, а вы в Физическом метагалактическом Мире живёте Огнём Физического Мира? Или больше Энергией? Тестируем Огнём Аватаров. Светом, Духом, Огнём. Мне ответ можно не давать, просто сами тестируйте. Что там? Фиксируем, ищем. 
А теперь мы глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся и стяжаем у Аватаров Огонь Физического Мира метагалактического каждому из нас ракурсом, вот в акценте, Должностной Компетенции. И смотрим, что происходит. Меняется ли среда внутри вашей должностной сферы? Что происходит с вашим телом мировым? Проживайте, что требуется от тела? Аватары сейчас и говорят, это можно услышать, понять. Чувствознание есть у нас – такая Часть. Что вам не хватает? Может быть, вас сейчас переключит, в чём-то поменяется… Мы сейчас на грани подходим в целом в восприятии Мира Физического из того, что у нас привычно, и то, как его видят Отец и Аватары – другой взгляд пробуйте найти. 
Возжигаемся Позицией Наблюдателя каждого из нас и проникаемся сейчас, стяжаем, синтезируемся с Позицией Наблюдателя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И пробуем переключиться. И тоже попробуйте Слово, вот очень важно, хотя бы для себя, когда вы Словом что-то можете объяснить, что поменялось. Словом, Мыслью тоже идёт, оно как впечатывается, вписывается, оно уже остаётся с вами. Нам нужно закрепить какое-то состояние, какое-то явление.
(Из зала: – Куб Созидания, он стоит. Он должен быть в движении каком-то?)
Куб Синтеза?
(Из зала: – Ой, Куб Синтеза).
Ну, не знаю, смотря какой процесс. Куб Синтеза включается, когда у вас дело пошло, процесс какой-то, и он включается в этот процесс. А помните, мы говорили, он включится когда? – Когда есть какое-то дело, там поручение, и ты идёшь, двигаешься этим.
И вот сейчас понастраивайтесь, попроживайте ваш Физический Мир – это тот Мир, которым вы сейчас живёте. Он складывается Новый Мир, он растёт вами. Это ваше мировое тело, какое оно там? Попроживайте, понастраивайтесь, какие вы, сейчас пойдут следующие тела, чтобы вы тоже проживали разницу. И в синтезе с Аватарами, может быть, куда расти? Чего не хватает? Может быть, чего с избытком?
Мы сейчас делаем ещё такой эффект. Синтезируйтесь с Физическим мировым телом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот вашим мировым телом Физическим с мировым Физическим телом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И такой эффект, тоже эффект проживания – как это, когда вы синтезируетесь мировыми телами. В данном случае Физическим мировым. 
(Из зала: – В левой части головного мозга прямо внутри точка, определённая боль какая-то. Физическая боль).
Хорошо, смотри, что там блокируют? Какая там матика фиксируется сейчас на голове? Где, что там не проходит? Попробуй найти вариант, как это выдавить, убрать, погружаясь в Огонь Владык, чтобы убрать какую-то матику. Какая-то матика там сложилась. И пробуем, можете стяжать, возжечься Огнём Аматики и попросить распаять какие-то аматики, которые уже не нужны.
(Из зала: – Разрядная сетка).
Вот здесь интересный момент идёт сейчас. У вас меняется ваше состояние, сейчас начали отстраиваться ваши мировые тела, у вас другая, знаете, как говорят, вот именно состоятельная Компетентность. Она  начала расти именно ракурсом Физического мирового тела. У вас тела другие стали, чем они были вначале, когда вы разворачивались. Владыки говорят: «Достаточно».
А теперь мы возжигаемся Тонким мировым метагалактическим телом, переключаемся в это тело. Попроживайте это тело, когда идёт переключение. Как это происходит? Запоминаем эти состояния, когда ты в этом теле. И вот мы с вами развёртываемся Тонким мировым метагалактическим телом, стоим в сфере, в сфере  Должностной Компетенции, сфера ИВДИВО вокруг вас и акцент на Тонкое мировое тело. Тоже подвигайтесь, поощущайте, попроживайте, какие вы там, какое у вас мировое тело? Разворачивается ваш Мир, идёт развёртка, идёт Прасинтезная Жизнь Правами каждого из вас, но здесь ещё ракурсом Тонкого Мира метагалактического. 
Вот я сейчас говорю «метагалактического» – включаемся. То есть там тонкость, наработанная предыдущей эпохой. И вот мы сейчас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся нашим Тонким мировым метагалактическим телом с Тонким мировым метагалактическим телом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть их мировая тонкая жизнь и вот мы сейчас отстраиваем, обучаемся этой жизни во взаимодействии с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И ищем ракурс переключённости, как вы можете увидеть вашу Должностную Компетенцию, какое-то дело. Вот опять не просто сфера, а какое-то дело, или какой-то вопрос, проблему, когда я говорила в начале, смотря, что вы поставили для себя. И если это вопрос или проблема, можно попросить сейчас показать, выявить, если в Тонком Мире вашем есть эта запись, как аматика. Она сейчас развернётся, и пробуйте, она может потом ситуацией голограммно развернуться. И можете увидеть, в чём эта проблема, что это за матика, которую можно сейчас понять, осознать. Может быть если это какая-то некорректность, может быть, проживёте, что нужно попросить прощение даже у Отца, мало ли что там. Или, наоборот, у вас какое-то дело и вам нужно сложить новые эффекты – тут по-разному вы работаете. И тоже ищем, ловим вот эти детали, что несёт собою это тело. Какой опыт оно вам приносит? Какие Права, что вы можете, а что не можете вот там исполнять? Как оно двигается? Можете сейчас прожить разницу между двумя уже мировыми телами, вы уже во втором мировом теле. Здесь тоже можно сказать, что оно несёт определённые эффекты Мудрости. Единственно, что это должна быть Мудрость Синтеза. Какая это Мудрость может выявиться? Даже может быть в теле, тело не совсем, может быть, корректно. 
И тоже вокруг вас разворачиваются голограммы, матики. И мы сейчас отстраиваемся, сонастраиваемся, стяжаем Огонь Тонкого Мира каждому из нас и соответствующие условия поддержки, обучения и развёртывания.
(Из зала: – В зале стоим, да? Раньше было, акцент, если что-то делаешь – внутренне- внешне, в этот раз можно делать внутренне-внешне и плюс слышишь зал. Я никогда не слышала зал).
Такой эффект включился здесь, хорошо. У кого, что ещё что-то включилось? Попробуйте Словом зафиксировать, потому-что оно, в принципе, это возможности для всей команды, если у кого-то что есть. 
(Из зала: – Есть энергопотенциальные привязки к тому, что уже не нужно).
Именно здесь увидела это, в этом Мире. Хорошо, вот сейчас возжигайтесь. Вы увидели, что это нужно пережечь, попросите у Аватаров распаять, например, эту матику или аматику, тогда просите и возжигайтесь Огнём (чих в зале). Да, просите, возжигайтесь. Здесь очень много у нас, особенно с первых двух у нас, очень много предыдущей эпохой, даже уже в Синтезе, очень много накоплено здесь. Даже то, что уже не нужно, иногда бывает, оставить.  Сейчас доверяя Аватарам…
(Из зала: – В Чаше работа с памятью).
Доверяя Аватарам, да, да, да. Дело в том, что у Тонкого тела тоже есть части и вот оно действует, только вот ракурс материи другой. Вот специфика материи, она уже тонкая.
И вот сейчас просто доверяя Аватарам, открываясь, пускай этот Синтез и Огонь Аватаров течёт, разворачивается. И с одной стороны вы видите внешне в Мире, с другой стороны идёт эффект в мировом теле. Вот работа идёт в мировом теле, а из тела будет разворачиваться Мир вокруг вас. И Аватары помогают что-то распаковать, вот здесь распаковка там показывают эффект – ядро, оно прямо вскрылось. Оно прямо вышло, вскрылось. Я просто на себя смотрю, вот мне сейчас показывают определённую какую-то запись, идёт в этом ядре. Владыка показывает, когда ты усиляешься Огнём, – вот эффект возожжённости, – как идёт распаковка аматик. То есть, сначала ядра должны разойтись друг от дружки, они же тоже магнитятся друг к другу, лепятся. А потом они ещё должны суметь вскрыться, они вскрываются, как внутреннее содержание идёт, есть Прасинтезность, вот начинает эманировать.
Вот Владыка сейчас показывает, в ядре, из ядра начинает эманировать какая-то Прасинтезность. Сейчас нужно просто попытаться… В принципе, с нею можно поработать и её можно уже будет убрать, то есть она сейчас уже не нужна. Вот на примере меня, то, что показывают Владыки, обучение, очень хорошо видно. Кстати, очень хорошо видно. И вот здесь ещё идёт эффект – Владыки обучают компактификации. Просто идёт взаимодействие с Аватаром, и компактифицирую, спрашиваю: «Как? Что это?». Очень интересный эффект! Вот мы с вами доверяем вышестоящему телу, несколько так знаете… Владыка говорит: «Чуть-чуть отпускайте себя». Вы немножко как бы физикой… Ваше Физическое тело немножко как бы контролирует или влияет. Влияет, в том смысле, как бы немножко тормозит вышестоящее. Здесь некий эффект доверия своему мировому Тонкому телу, оно сейчас обучается и весь эффект, его специфики, скажем так, гармонично…
(Из зала: – Вот здесь такой эффект. Всегда говорят «мы становимся в зале Отца». В зале Отца ходить можно?)
Можно. 
(Из зала: – Первый раз такое. Сказали можно пройтись по залу Отца).
Хорошо. Сейчас достаточно такая хорошая работа шла именно вот здесь в Тонком теле в Тонком Мире. Где Владыка прямо показывает, как достаётся, можно взять, увидеть определённое ядро, можно его развернуть. Из него идут эманации, одна голограмка разворачивается из этого ядра, можно даже считывать эту запись, которая там. То есть её можно менять. Интересные такие процессы именно на этом теле в Тонком Мире. Хорошо. Владыка говорит: «Заканчиваем». Что-то проще там расшифровывать, что-то потом. Процесс идёт, Владыки поддерживают, помогают. Хорошо, вот здесь очень хорошо вошли ракурсом Тонкого Мира, очень хорошо, так глубоко поработали. Молодцы.
И мы с вами переключаемся и разворачиваемся Метагалактическим метагалактическим телом мировым каждого из вас и проживайте этот переход, это тело. Какое оно у вас? Как вам? Сюда же входит тело Духа, все его записи, эффекты и накопления в этом теле. И вот теперь Владыка говорит: «Вот, попробуйте сейчас понастраиваться пока вначале». Есть ваша Должностная Компетенция, кто во что… Та должность, в которую вошли. Вокруг вас развёрнуты соответствующие условия, а теперь попробуйте понастриваться. 
Вот ваша динамика вашего Метагалактического тела, какая она? Насколько она, вот попроживайте, скажем так, сорганизуется или соответствует, имеет те Права с той должностью, которая вокруг вас есть, и все права и условия, Огонь и Синтез, которые развёрнуты. Половите для себя сейчас, мы потом дальше пойдём, и вот на этом изменении, у вас будет проживание. Общаемся с Аватарами, что хватает, что не хватает. Можно, кстати хорошо видно, аматики идут даже по телу, вокруг тела, вокруг вас даже стоят. Можете спрашивать. Что-то увидели, тут же спрашивайте, некоторые стоят и думают. Вы синтез с Владыками углубляете, то есть когда не понятно – глубже синтезируйтесь с Аватарами и их Огнём начинайте расшифровывать. Вопрос задайте Аватарам, что это? 
А теперь мы синтезируемся нашим Метагалактическим телом с Метагалактическим  телом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Очень хороший эффект проживания тел Аватаров, их метагалактичности. И теперь ваша метагалактичность, это тело помогает нарабатывать метагалактичность, как таковую. Вот сейчас отпустите себя в том теле, и заполняйтесь метагалактичностью мировой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом должности, может быть, взрастая в этом, повышая компетенцию и нарабатывая права в этой компетенции. Смотрим там, что меняется или на проживании, или на видении. Кто-то матики увидел, какие-то ушли, какие-то стоят новые. Например, проживаете, что с ними нужно что-то сделать. Что здесь?
Может кто-то что-то хочет сказать «Словом» всем и для себя? Вот это уже третье мировое тело, как вам? Они все разные. Есть разница между ними? Вот что в проживаниях, ощущениях, во взгляде,  в чувствовании? У кого, что? Я понимаю, что не все видят, здесь достаточно хорошая такая среда. Хотя вам сейчас немножечко чуть поднапряжнее здесь стоять, легче всего, более хорошо, было видно в Тонком мировом теле. Там прямо хорошо включились.
(Из зала: – Ну, вот если мы стоим там как Аватары, например МГК, то мы выражаем Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. Она вокруг, такая среда Субъядерности вокруг. Что я сейчас делаю? То есть внешне есть наработки, а внутренне Субъядерность. Ну как? Или территория отвечает на внутреннее, или с позиции этого Огня сейчас нового могу сказать…)
Права внутри тебя должны быть.
(Из зала: – Да, да. Значит мы внешне больше всего, внешне. И как только внутренне Субъядерность начинает сонастраиваться там с Должностной Компетенцией выявляются Права Прасинтеза.)
И тогда, Части, системы, аппараты, частности начинают обрабатывать Синтез и выявлять Прасинтезность. У тебя появляется Право, как естество. Ты это можешь, ты умеешь, вот это у тебя есть, как естество действия, компетенция. Действительно и компетенция в том числе. Ты профессиональна в этом, ты это умеешь глубоко и качественно, естественно уже, как-бы не задумываясь об этом, – это твои Права, в данном случае по компетенции.
И вот сейчас тогда поищите, что можно, как можно взять, каким процессом, потому-что Владыки обучают этому. Вмещаем. Там если это МГК, то тут у нас другие Должностные Компетенции. Может быть, есть какие-то вопросы по тому вопросу, с которым вы работаете. Можно показать в этом теле, где эта проблема, там запись, матика. Что там? Она тоже предметом развернётся, ситуацией, по-разному можно. Вообще очень хорошо работать и можно много ответов получить, что у вас там в том или ином мире какая-то проблема и ответ из чего это сформировалось. Тоже очень хорошо работать через Миры.
(Из зала: – Вот мы там смотрим, мы там стоим телом своим смотрим, но мы в синтезе с Аватарами и вот взглядом Аватара. Потому-что своим, когда мы смотрим, мы ничего не видим).
Это по-другому даже идут идеи, сейчас Владыка фиксирует. Некоторые стоят и как бы у них некоторое состояние стояния, ступора идёт. Инструменты задействуйте. Должностной Компетенцией, что можно сделать? Попробуйте возжечься тем или иным инструментом вашей  Должностной Компетенцией, посмотрите, что например, начнёт разворачиваться.
(Из зала: – Вижу такое вот кольцо, как у короны такие зубчики. Спрашиваю, что это такое? – Символ власти. Освобождаюсь. Вот сейчас освобождаюсь от символа власти какого-то воплощения).
Это в Духе очень много было. Хорошо, молодец. Сдавай. Кстати, спроси…
(Из зала: – Кортик у меня вышел с камнем).
Да, да, да. Есть ещё, сейчас скажу, оно и есть символ власти. У нас символы иногда в Духе, когда в пространстве есть развёртка, это кортик, то есть какой-то предмет, и иногда вы внутри преобразили, а символ, как предметная среда, он остаётся, а он держит условия. Да, вот попроси, раз ты там это увидела, попроси Аватаров прямо всё это выявить. Сдавайте.
(Из зала: – Сейчас Надя сказала, и цепи какие-то вышли).
Только не включайтесь, у кого-то что-то, у вас другая работа идёт в определённом эффекте. Но здесь очень много, это Дух сюда всё в это тело отдал, вот почему и важно переключиться Духом на метагалактичность, потому-что мы с вами шли, помните, Учение Воли. И мы шли, было Учение Воли, но в принципе мы с вами шли очень часто Мудростью. Вопрос, чья эта Мудрость ещё шла? Метагалактика. Это вот все зажатости там, власть, а не управление. В общем, там много, много чего. Здесь вот поднимается ещё символ… А, потому-что Воскрешение! Потому-что там ещё с Христом очень много наворочено, знаете это когда страдание. Ну, в общем, наворочено человечеством в окружающем, но могли как-то понять, Дух следовал какими-то, не знаю, теориями, путями. Это тоже здесь может быть. 
Замечательно. Всё, что мешает вам в Должностной Компетенции сейчас, могло тоже там вскрыться. У меня была матика, когда я сказала, около тела развернулась, около тела стояла. Начала расшифровывать. Владыка говорит, даже иногда смотреть не надо. Кому-то наоборот надо посмотреть, увидеть. Кому-то не надо. Просто сейчас доверяя Владыке, направляете, и вот Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Фаинь преображаемся, встраиваемся. Вот увидьте, что нас обучают, нас сейчас отстраивают. Вот здесь Дух, как дееспособность и Метагалактическое мировое тело и вот здесь прямо очень глубокая работа идёт, она как-бы телесная, с телом, телами. Помните, у нас сюда и Трансвизорные тела, они всё это отдают, умение трансвизироваться. Это тоже сюда к Метагалактическому телу, но это уже где Дух (чих в зале), да, должен жить метагалактически. И вот мы сейчас просто проникаемся, заполняемся, отпускаем себя и Миром, можно так сказать, как-бы обучаемся жить Миром Аватаров, Метагалактическим, Кут Хуми и Фаинь Метагалактическим телом каждого из нас и отстраивая свой Метагалактический Мир. Владыка говорит: «Мир вам!» Да, вот такое состояние, Владыка сказал: «Мир вам!» Вошли, развернулись. Есть.
И уже немножко подустали, мираклево тяжеловато. И четвёртое мировое тело – Синтезное мировое тело, разворачиваемся им сейчас. Как вам? Состояние, ощущение, проживание? Вот кстати, оно у вас меньше всего разработано. Даже есть такой эффект, группа немножко теряется, – знаете? – как по-наработанности, так скажем. То была такая вот наработанность от команды, стояли. Здесь немножко как-бы разреженность, можно так сказать. Сейчас уплотняемся немножко, мы усиляемся Аватарами, просим поддержать Синтезное мировое тело каждого из нас, укрепить его. Устаиваемся этим телом, чуть-чуть немножко как плывёте. И вот сейчас взгляд на себя. Что у вас? Вот ваша жизнь Синтезом – вот она на самом деле здесь. Сейчас вам Аватары предлагают посмотреть на себя, на свой Мир Синтеза, который вами сложен. Как вы живёте? Непредвзято, непредубеждённо, такой первый взгляд, – какие вы? Что у вас? Какое тело? Расхлябанное, отстроенное, устойчивое, неуверенное, компетентное? Вот немножко начали переключаться, и тело стало устаиваться, проявляться. Да, да, да, говори, говори. 
(Из зала: – Интересно. Сначала видела его как отдельные ядра, как только включила Субъядерность, сразу тело оформилось плотно).
Так, спросите: «Что мешало?» Да, вот через тебя, ну, на тебе вот этот эффект был, ещё там на некоторых.
(Из зала: – Субъядерные взаимосвязи, сразу раз, включились, и тело уплотнилось. Ядра…).
Хорошо, спросите тогда, спрашивай у Аватаров, ну, ты например. У каждого может быть что-то другое. Что мешало? Вот группа в целом немножко разреженны были, потом, когда начали концентрироваться, «хоп», и тогда чётко тело проявилось. Не было вот этой какой-то плотной проявленности Синтезом, вот как Синтезное мировое тело. В первый раз вышли вы такие, какие есть. Что нужно нарабатывать тогда?
(Из зала: – У нас неправильное понятие о Синтезе, как таковом. Что это такое, вот Синтезное тело? Какое? У нас оно разреженное, искрящееся что-то такое. У нас понятие о Синтезе совершенно другое».
Может быть, хорошо, у кого-то что-то своё. Ты как-бы выразила твоё. Попробуйте для себя найти, что у вас там? Кстати, у вас разные тела, вот вы стоите там.
(Из зала: – У меня сильно накачены мышцы, но…).
Немножко, я сейчас скажу, сейчас такой эффект идёт, я не могу пока понять. Но это какая-то как плотность, или какая-то… Вот, извините за слово, заструктуренность или кондовость. Какое-то тело – или вам сейчас сложно двигаться, сейчас не знаю пока, у некоторых, я не знаю, кто это, Владыка не показывает. Вот эффект по некоторым телам сейчас поищем. Говори.
(Из зала: – Накаченость тела. Накачено. И просто слышится, что с Аватарессой очень мало взаимодействуем. Почему? Потому-что там я вижу себя – больше мужского».
А сейчас спроси: «Это твоё восприятие?» Вот сейчас спрашивай у Аватаров, это твоё восприятие или ответ Аватаров.
(Из зала: – Моё).
Ты связала почему-то, раз накаченное, то с янскостью и у тебя пошла мысль, бежать этим образом. Сейчас настраивайся, вот выходи. Что мешает в Синтезном теле? Настраивайся глубже на Аватаров, вот ищи этот настрой, чтобы услышать, чтобы твои Части этого мирового тела начали учиться. И все это делайте с Аватарами, чтобы ваши Части этого мирового тела начали учиться общаться, взаимодействовать с Аватарами.
Вот нам уже показали один эффект, более слабый контакт этим телом – менее разработано с Аватарами в целом. Отсюда идёт некая слабость, расплывчатость. Понятно тело растёт, это нормально, растём этим Синтезом, а значит и Синтезное мировое тело. И вот сейчас уже ответ Аватаров, с чем это связано. Вот даже когда начала углублять Синтез, тело начало меняться. Значит эффект, больше или в своём… 
Смотрите, вот у вас от двоих прозвучало: «Мы так видим. Наш взгляд». Увидели? В Синтезе, у вас почему-то, больше ваше. Вы думаете, слушаете, вот вы отвечаете, получается, больше собою. Переключитесь или перепроверяйтесь: «Так, вот сейчас мысль пошла или образ такой. Это моё или Аватаров?» – Вопрос, и вот так двигаетесь. 
Ещё у кого что? Не бойтесь, говорите. 
(Из зала: - Есть такой ещё вот совет – выровнять баланс. У меня пошёл обратный эффект – утяжеление тела. То есть, оно такое плотное-плотное наоборот стало. Вот выровнять баланс лёгкости и утяжелённости, войти в норму. Это даже не норма, это какое-то другое состояние).
Хорошо, сейчас синтезируйтесь вашим Синтезным мировым телом с Синтезным мировым телом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот тоже ищем этот процесс, то, что вы говорите баланс, когда вы следующий эффект заполненности, взаимодействия, проникновенности Синтезом этим мировым телом. Это действительно Синтез. Вот сейчас, кстати, откорректируйтесь, потому-что, когда вы синтезируетесь больше Огнём… Кстати, Владыка говорит: «Вот сейчас доходит до Синтеза». Вас сейчас обучают, вы можете поймать эти эффекты. Вот когда вы так тренируетесь, очень много о себе узнаёте, вы это в себе не видели, не знали. Вот сейчас ищем, что это действительно был Синтез, когда вы Синтезом с Аватарами взаимодействуете. Ищите проживание, вот всё-всё, чувствуем, ощущаем – здесь всё задействуйте. Получается: видеть – видите, слышать – слышите, образами, чувствами, всем, всем, всем. Всё включается, всё правильно, это всё ваше, всё используем. Думать Синтезом, чувствовать Синтезом, – что мы там ещё можем? – ощущать Синтезом, видеть Синтезом. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, разворачиваемся Учением Синтеза Синтезным мировым телом. И вот сейчас стоя, подвигайтесь этим телом, повернитесь. Можно повернуться направо, налево, а в принципе, вы можете сделать там несколько шагов. Вы стоите в этой сфере, можно подвигаться. Проживите эффект движения, когда ваша физика проживает движение Синтезного мирового тела, как оно реагирует на сферу с условиями Должностной Компетенции? Как сфера реагирует на это тело? Какой ответ идёт? Очень интересно тоже. Здесь, знаете, действительно включается компетентность Синтезом. Очень интересный эффект! Это ваша уже теперь компетентность. То есть мало, вы в нём вышли, вы в него сначала вошли, а теперь, что, чем, насколько вы компетентны этим? В чём эта компетентность, какие там способности, возможности Синтеза? Вот они именно вот здесь, в Синтезном мировом теле. И вот тело сейчас отстраивается в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь с их мировыми телами. Хорошо, есть. Заканчиваем.
А теперь, стоя перед Аватарами, мы синтезируем четыре мировых тела – это вы. И возжигаемся цельностью четырёх мировых тел, ну, например, в теле Учителя, в данном случае, 40-го Синтеза. И проживайте, смотрите. Какие вы сейчас там стоите? Где нет уже отдельно разных тел, а вот идёт весь Синтез, где каждое тело привносит свою наработанность, накопленность, мировость. И вот он ваш Мир. Да, переключайтесь немножко, вот он ваш Мир. То есть, это не нечто там такое в пятой расе: «Ах, тонко-душевное!», – или у нас какие-то взгляды, позиции где-то там у нас глубоко. Вот он, несколько так по-деловому, можно так сказать. Вот этим Миром мы стоим и начинаем организовываться внутренне-внешне. 
И сейчас сферы вокруг вас, они уходят. И мы сейчас стоим, фиксируемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот стоя сейчас пред Аватарами, понастривайтесь. Вот Владыка сейчас говорит: «Вы можете походить по залу». Можете подойти к стене зала, потрогать её. Настройтесь на форму Учителя, которой вы идёте. Вы сейчас усваиваете, продолжается концентрация 40-го Синтеза, идёт активация применённости всех ваших Прав. 
Ну что? Теперь давайте, подходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Аватарами. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров закрепить всё, что было сложено, достигнуто каждым из нас ракурсом Прасинтезной Жизни 8-рицей Прав восьми видов Жизней. Возжигаемся, проникаемся, слушаем рекомендации каждому из нас итогом. Вот тоже настраиваемся на вывод Аватаров вам. Вот именно настроиться, потому-что какой-то настрой пошёл вот именно от себя, какая-то такая предвзятость идёт. Переключаемся, вывод Аватаров. Вывод может быть какой-то неожиданный, какая-то фраза неожиданная у вас, как мысль в голове сейчас, образ. Впитываем, берём, вмещаем, расшифровываем. Это и поддержка в достижении нами реализаций этих рекомендаций. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разворачиваем Права ракурсом Физического метагалактического мира, синтезируясь с Правами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Правами Тонкого метагалактического мира, ракурсом четырёх Метагалактик Октавы Бытия. Стяжаем и возжигаемся Правами Метагалактического метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Правами, стяжая Права Синтезного метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся. 
И видя перспективы… Знаете сейчас Отец… взгляд такой интересный идёт. Попробуйте увидеть взглядом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Отцом перспективы каждого из вас во взрастании Метагалактиками, архетипами материи в Октаве Бытия. Знаете, такой некий толчок от вас, вот вы стоите в вышестоящем теле, а идёт обратный процесс. Вы уже вышестоящим телом отдаёте вашим четырём мировым телам, они тоже этим взрастают. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая и возжигаясь всем стяжённым физически. Эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в ИВДИВО каждого. Отэманируйте в ИВДИВО каждого, чтобы ИВДИВО тоже начало преображаться на эти новые эманации от вас.
И выходим из практики-тренинга.

Практика №6. 
2 день 3-я часть, время 02.44.40-02.56.45

Стяжание 32-рицы Совершенного Права Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Прав. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Аватарами. Вот сейчас поддерживаем тот эффект того пика достигнутого каждым, вот сейчас этим пиком становимся пред Аватарами. Форма Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия стяжания Совершенной Части – Совершенное право Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Отцом, форма Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление 32-рицы Совершенного Права Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Прав. 
И, синтезируясь 32-мя Синтезами с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Синтезное Право прасинтезным синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца, 
Волевое Право прасинтезной волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 140.737.488.355.328 Совершенных духа ИВО, 
Мудрое Право прасинтезной мудростью Владыки ИВО – 70.368.744.177.664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца, 
Любящее Право прасинтезной любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35.184.372.088.832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца, 
Творящее Право прасинтезным творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Созидающее Право прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 8.796.093.022.208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца, 
Реплицирующее Право прасинтезной репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца, 
Жизненное Право прасинтезной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 2.199.023.255.552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца, 
Воскрешённое Право прасинтезным воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1.099.511.627.776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца, 
Пробуждённое Право прасинтезным пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 549.755.813.888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца, 
Генезисное Право прасинтезным генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 274.877.906.944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца, 
Человечное Право прасинтезной человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 137.438.953.472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Служащее Право прасинтезным служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
Вершащее Право прасинтезным вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, 
Практикующее Право прасинтезной практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 17.179.869.184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца, 
Могущественное Право прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 8.589.934.592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца,
Ивдивностное Право прасинтезной ивдивностью Отец-творец физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 4.294.967.296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца,
Сверхпассионарное Право прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-творца физичности ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 2.147.483.648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Истинное Право стяжаем прасинтезной истинностью Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца,
Окское Право прасинтезной окскостью Учителя-творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 536.870.912 Совершенных взглядов ИВО,
Красивое Право прасинтезной красотой Ипостаси-творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики ИВО – 268.435.456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
Константное Право прасинтезной константой Служащего-творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца,
Знающее Право прасинтезным знанием Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
Мерное Право прасинтезной мерой Человека-творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца,
Стандартное Право прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 16.777.216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца,
Законное Право прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца,
Императивное Право прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца,
Аксиомное Право прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
Начальное Право прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
Принципиальное Право прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца,
Методичное Право прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
Правильное Право прасинтезным правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 32-мя Правами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртываясь Совершенным Правом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, усваивая всё стяжённое. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 

Практика №7. 
2 день 4-я часть, время 00.00.30-00.12.25    

 Стяжание 40-ой Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца – Совершенное Право Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам, становимся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся, поддерживаем вот эту активацию. То есть с одной стороны, мы собраны, сактивированы, и в то же время как-бы релаксированы, открыты к тому следующему объёму 40-го Синтеза, который нам направляют Аватары Синтеза и Изначально Вышестоящий Отец. 
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца 40-ой – Совершенное Право Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 32-рицей Совершенного Права в синтезе 32-х Прав, стяжённых в предыдущей практике. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 Совершенных Права Совершенного Права Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Совершенное Право Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенное Право Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 140.737.488.355.328 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца, берём, вспыхиваем, 
Совершенное Право Владыки Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 70.368.744.177.664 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенное Право Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35.184.372.088.832 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенное Право Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17.592.186.044.416 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенное Право Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 8.796.093.022.208 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенное Право Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенное Право Человека Изначально Вышестоящего Отца – 2.199.023.255.552 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца – 1.099.511.627.776 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенное Право Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца – 549.755.813.888 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 274.877.906.944 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца – 137.438.953.472 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 68.719.476.736 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 34.359.738.368 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 17.179.869.184 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенное Право Изначально вышестоящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 8.589.934.592 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенное Право Прасинтезных компетенций Изначально Вышестоящего Отца – 4.294.967.296 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Ивдивостей синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 2.147.483.648 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Иерархизаций воли Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Совершенств мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 536.870.912 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Синтезностей любви Изначально Вышестоящего Отца – 268.435.456 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Начал творения Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Прав созидания Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16.777.216 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4.194.304 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 524.288 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Физического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 65.536 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 32-мя Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Право Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы, возжигаясь, развёртываемся 40-ой Совершенной Частью каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь Совершенным Правом Изначально Вышестоящего Отца с Совершенным Правом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, часть в часть. Сотворяясь Совершенным Правом Изначально Вышестоящего Отца, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.  

Практика №8. 
2 день 4-я часть, время 01.42. 40-01.58.19

Стяжание ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Изначально 
Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам Си на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас мы встраиваемся, настраиваемся на фиксацию ИВДИВО на каждом из нас. И возжигаемся сейчас всей ИВДИВО-Метагалактической Цивилизованностью, накопленной, выявленной, развёрнутой в ИВДИВО. И вот сейчас попробуйте встроиться, настроиться на цивилизованную среду, которая есть в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас понастраивайтесь, попроживайте, повоспринимайте, где цивилизованно живут в условиях ИВДИВО Человеки Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённые, Служащие, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватары, Отцы. Аватар Синтеза Кут Хуми, он ещё и Отец.
И вот сейчас настраиваемся на ИВДИВО ракурсом цивилизованности. Думаю, что так вы, скорее всего, вы его не видели, я имею в виду ИВДИВО. И вот сейчас, стоя в зале пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы просим прощения за не цивилизационные, не цивилизованные действия, реакции, выражения, взгляды. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь соответствующий Огонь, прося помочь, может быть, вывести, может быть, освободиться от тех или иных записей, аматик, привычек – то бишь, говорят Аватары, – есть привычка какая-либо в жизни, в какой-либо из видов жизни. И вот сейчас мы входим в Огонь, это может быть Анигиляционный Огонь, освобождаясь от каких-то аматик. Владыки сейчас указывают на какие-то структурки внутри вас, в ваших телах идёт работа индивидуально с каждым. Просто пережигается, но вот успевайте видеть, задавать вопросы. Сейчас Владыки, скажем так, намекают, что вот с этим необходимо поработать. Это кстати, вот ракурсом, – знаете чего? – 16-рица ИВДИВО-развития, это поможет. От Образа Жизни – это поможет, это тоже сюда, тоже к Цивилизованности. Не знаю, кому говорят, но вот Владыки фиксируют вам. 
Заканчиваем, Аватары убирают соответствующий Огонь. Кстати, вот проживите, даже какая-то лёгкость появилась в вас, вот от группы пошла, когда вы какие-то аматики, какое-то опустошение пошло. Хорошо.
И возжигаясь, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Разворачиваемся в зале пред Отцом, возжигаемся формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца преображения каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем ядро ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с соответствующим объёмом Прасинтезности, аматик, вмещаем, возжигаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в ИВДИВО-Метагалактическую Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца всей 8-рицей видов Жизней в синтезе всех Прав 8-рицы Жизней каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Цивилизованность восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем Цивилизованность Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и входим, развёртываемся этой цивилизованностью,
стяжаем Цивилизованность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, входим, развёртываемся,
стяжаем Цивилизованность Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Цивилизованность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,
стяжаем Цивилизованность Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Цивилизованность Владыки, возжигаемся,
стяжаем Цивилизованность Аватара и
стяжаем Цивилизованность Отца. 
Вспыхиваем, возжигаемся цельно Цивилизованностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаясь этим. 
И сейчас Отец разворачивает нам голограммы по тем комплексам, что мы с вами писали, вот Отец разворачивает нам эти направления. Вот попробуйте сейчас увидеть, пробуйте расшифровать, а в дальнейшем мы просто их впитаем, вместим, просто будем постепенно этим жить. Есть.
Вот мы проникаемся, возжигаемся, впитываем, всё то, что развернул нам Изначально Вышестоящий Отец ракурсом ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меч ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации каждому из нас. Сейчас каждому из нас выносят Меч, Меч развёртывается перед нами, берём Меч правой рукой. Можете его посмотреть, как он выглядит, понастраивайтесь на него.
И теперь поднимаем, как бы вытягиваем руку вверх, поднимаем Меч. И сейчас Отец прикасается к Мечу каждого из нас, заряжая Меч ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации каждому из нас. Смотрим как заряд проходит сквозь Меч, возжигаемся всем телом, вмещая. Меч уходит через руку, разворачивается в позвоночнике, рукоятка в копчик, остриё Меча в центр головы, мы вспыхиваем. И тело, проживите, как тело тоже реагирует на данный Меч, сонастраиваясь. Слушаем, что Отец говорит сейчас  каждому из нас в зале.
Такое напутствие каждому из нас, нам в целом: «Быть на защите Цивилизации!» Есть. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхивая физически Мечом, проживаем его физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Итоговая практика №9. 
2 день 4-я часть, время 02.28.00-02.38.39

Стяжание Стандарта 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Сейчас пока настраивайтесь. Надо будет, наверное, хотя-бы два тренинга, Миракля, наверное, с вами делать, я так понимаю. Сейчас у вас это так хорошо срабатывает. Я уже не стала, там у нас по времени и вам немножко было тяжеловато на второй день. Можно будет в первый день вам пробовать ставить какой-нибудь тренинг, идти тренингово-миреклево, и тогда на второй… Два немножко тяжеловато.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал, развёртываясь на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся пред Аватарами в форме Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Итоговую практику 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся Синтезом Синтезов.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся в форме Учителя 40-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практики 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся ими,
стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся ими,
стяжаем Стандарт 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза,
стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 40-го Синтеза Изначально Вышестоящей Цельности, развёртываемся им,
стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека 65536-рицей Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности,
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 инструмента Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Служения Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64-рицу Человека ракурсом 40-го Синтеза 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, 
стяжаем 16384 Гена Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем по 4096: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной Компетенции ИВДИВО на каждом,
стяжаем цельное ядро 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся,
стяжаем цельное ядро 40-ка Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Встали перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем из нас Синтез Книги 40-го Синтеза и просим каждому из нас направить Книгу 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Берём Книгу в руки и переходим в самое высокое здание, на 17-й этаж. Кладём Книгу. И вот мы сейчас Книгу не берём, мы сейчас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь становимся где-то в центре комнаты на 17-ом этаже.  И сейчас достаём Меч ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, Меч в руки. И вот вы сейчас утверждаете, что Меч сейчас разворачивается, он прямо пройдёт по этой комнате и дальше по всему зданию. И посмотрите, как он будет работать, то есть, выявляя и отсекая то, что не соответствует Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца. И вот, продолжая быть в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, отпускаем Меч и смотрим, как он работает. 
Меч вернулся в руку, достаточно быстро прошёлся по зданию. Смотрите, что на нём, есть ли на нём что-то, нацеплялось-ли, осталось-ли? Из Хум направляем Огонь, пережигаем. Если вдруг, у кого-то что-то нашлось, зацепилось, имеет смысл выйти в зал к Отцу, пережечь, отдать. Возвращаемся, фиксируемся в здании. Из Хум Огнём прошлись по Мечу, Меч вмещаем обратно в тело, проживаем эффект после работы с этим Мечом. 
Подходим к столу, у кого есть, берём Книгу 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим обратно в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу 39-го Синтеза.
Благодарим Аватара Кут Хуми Фаинь за возможность обучения каждого из нас Книгой 39-го Синтеза. 
Возвращаемся обратно в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, преображаемся им. Итогово преображаясь и преображая, расширяем ИВДИВО каждого из нас 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез, за всё стяжённое, достигнутое каждым из нас на данном Синтезе.
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров за их доведение каждого из нас на данный Синтез, за защиту и поддержку каждого из нас, за помощь на данном Синтезе. Просим Аватаров помочь применить, реализовать, разработаться, расшифровать, усвоить всё стяжённое, возожжённое 40-ым Синтезом в дневной и ночной подготовке. 
[bookmark: _GoBack]И благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся физически, фиксируя и вспыхивая всем физически: ядром 40-го Синтеза, ядром 40-ка Синтезов, Огнями и ядрами Синтеза, инструментами, цельным Огнём и Синтезом. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Октавы Бытия Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из заключительной практики. 
На этом  наш с вами  40-й Синтез завершён. Всем спасибо большое.
	
Набор: Аватар ИВДИВО 156 ИВДИВО-цельности Волгодонск Ипостась Надежда Шурховецкая
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