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Практика №1. 
1 день 1-я часть, время 01.27.00-01.45.07

Расширение внутренней биологической организации Человека Биологическим Синтезом на явление Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики и преображение Подобия физического тела.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Проникаемся Биологическим Синтезом каждого из нас. Возжигаем ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и смешиваем Огонь из ядер Синтеза, который сейчас эманируется, с Биологическим Синтезом Подобия каждого из нас.
	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, синтезируясь глубже с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим ввести каждого из нас  в 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, входя, встраиваясь в 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся всеми Совершенными Частями у кого, сколько есть, возжигаемся 256-ю эталонными Частями каждого из нас, возжигаемся 4096-ю и 16384-мя эволюционными Частями физически собою. Возжигаемся перспективой биологического явления 65536-ти Частей синтеза 256-рицы аватарски. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим расширить биологическое своеобразие Человека Планеты Земля, то есть каждого из нас обоих полов – мужчины и женщины, на явление новой собственности границ материи, являемой физическим телом каждого Землянина на Планете Земля в расширении масштаба Космоса: Солнечной Системой, галактикой, Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Физическим Миром Высокой Цельной Метагалактики, в горизонтальном космическом расширении границ природной концентрации ИВДИВО с естественным природным существованием людей, а также Царств природы, Стихий природы и всех своеобразий биосферы Планеты Земля в любых вариациях. 
Просим её усилить, развернуть мощь биологического своеобразия Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики субъядерными связями, развернув микрокосм биологического своеобразия каждого из нас природой Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики на Планете Земля явлением 147456-ти видов организации материи реального Космоса вширь, в масштабировании границ 65536-й Изначально Вышестоящей Цельности, 147456 видов организаций материи в объёмах Космоса Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас, с явлением 144 видов материи трёх Метагалактик (64+64+16), с явлением типов материи 262024 и 4096 соответственно тремя Метагалактиками в концентрирующем Биологическом Синтезе в каждом из нас, и внутренней биологической организацией каждого в цивилизованном развитии Тонким Миром, Метагалактическим Миром и Синтезным Миром Высокой Цельной Метагалактики Человека Земли. То есть биологически – это Физический Мир, и цивилизационно – это три остальных Мира. В явлении Человека Высокой Цельной Метагалактики собою в развёртывании 344064-х видов организации материи внутреннего биологического своеобразия каждого физического тела мужчины и женщины Человека Земли и всего Человечества Землян, с соответствующей  концентрацией: 
· Энергии Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики, 
· Света Тонкого Мира Высокой Цельной Метагалактики, 
· Духа Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики и 
· Огня Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики в естественном природном усвоении их, в том числе синтезом 12-ти Миров трёх архетипических Метагалактик в концентрации цивилизационного биологического своеобразия каждого из нас.
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем новую концентрацию Подобия в Биологическом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем этим, и более того, с соответствующей концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на данное рождающееся Подобие в Биологическом Синтезе масштабов Космоса в расширении границ на 147456 видов организации материи широтой Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики и внутренним Биологическим Синтезом цивилизационного роста на 344064 вида организации материи 4-х Миров Высокой Цельной Метагалактики, 12-ти Миров архетипов материи в синтезе их, в реализации каждым телом Человека Землянина физически собою.
	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию ИВДИВО на биологическое явление каждого из нас в преображении Пробуждением Биологического Синтеза 6-ти архетипов материи явления Высокой Цельной Метагалактики природно Физическим Миром, цивилизационно в 4-х Мирах с 8-ю дополнительными в синтезе их каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Подобия Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Начинаем эманировать Ивдивно на границы Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики из центровки Планеты Земля каждым из нас. Вспыхиваем концентрацией ИВДИВО в каждом из нас.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываясь формой Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить Биологический Синтез каждого из нас на явление Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики концентрацией 147456-ти видов организации материи биологическим Подобием Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, в прямой биологической реализованности каждого из нас этим, и расширение биологического цивилизованного существования каждого из нас: на четыре Мира Высокой Цельной Метагалактики, 12-ти Миров трёх архетипических Метагалактик Октавы Бытия в 6-ти архетипах материи концентрацией возможного с явлением 344064-х концентраций Биологического Синтеза Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в разнообразии явления Высокой Цельной Метагалактики собою. 
И проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение Подобия физического тела физической реализации Планеты Земля на явление нового Биологического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с вхождением в собственность:
· Физического Мира Метагалактики Фа, 
· Тонкого Мира Метагалактики Фа, 
· Метагалактического Мира Метагалактики Фа, 
· Синтезного Мира Метагалактики Фа, 
· Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
· Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
· Метагалактического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
· Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и 
· Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики в синтезе их, 
горизонтальным расширением космических границ собственности на 147457 видов организации материи с установлением границ Цивилизации Землян и Метагалактической Империи Землян Физическим Миром Высокой Цельной Метагалактики в биологическом природном своеобразии каждого Землянина Подобием Изначально Вышестоящему Отцу физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу собою в Биологическом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, пробуждаясь телесно в новое биологическое своеобразие каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в природу Высокой Цельной Метагалактики собою и развёртывая Планету Земля ею, развёртываемся новым Биологическим Синтезом Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, нами.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в ИВДИВО каждого.
	И выходим из практики. Аминь.

Практика №2. 
1 день 1-я часть, время 02.32.56-02.59.28

Воскрешение синтезом четырёх Физичностей четырёх Метагалактик однородным Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь… Глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал к Аватарам на 262080-ю… Нет, мы переходим на 1048512-ю Иерархическую Цельность, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Истинной Метагалактике. Оформляемся в зале, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И оформляясь в зале пред Аватарами, мы возжигаемся формой Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Метагалактик в однородном Метагалактическом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И вот сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаин, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактический Синтез Истинной Метагалактики каждому из нас Синтезного Мира Истинной Метагалактики. И сейчас стоя пред Аватарами, начинаем максимально открываться, раскрепощаться всей своей 262144-рицей. Становимся, оформляемся телом Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, не зажимаемся, просто расслабляемся, раскрываемся телом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь Метагалактическим Синтезом Истинной Метагалактики, Синтезным Миром Истинной Метагалактики каждым из нас. 
И сейчас Аватаресса Фаинь помогает, поддерживает тела каждого из нас, посмотрите в вышестоящих телах, помогая вместить, встроиться в Метагалактический Синтез Истинной Метагалактики Синтезным Миром. И мы психодинамически впитываем Метагалактический Синтез Истинной Метагалактики. 
И вот сейчас в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь начинают передавать вам или насыщать вас своими: Правами Мудрости, Началами Любви, Совершенством Прасинтезности или Синтезностью Синтеза. И вот мы сейчас впитываем, нам передают соответствующие состояния, мы входим в них, смотрим, проживаем, как вышестоящее тело встраивается в этот эффект. Мы их не стяжаем, их нам передают, насыщают, – вот здесь можно так сказать. То есть мы с вами встали в соответствующий Мир Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО и идёт такой процесс воспитания Миру Аватаров или этим Миром каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1048577-ю Иерархическую Цельность, становясь в форме Учителя 42-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Синтез Истинной Метагалактики Синтезного Мира. Возжигаемся, развёртываемся этим. Стяжаем 1048576 Метагалактических Синтезов Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и сейчас насыщаемся и усваиваем 262144-рицей каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь усвоить, вместить данным количеством концентрации Метагалактического Синтеза. Сейчас акцентируем своё внимание на Части, системы, аппараты, частности, ИВДИВО-подготовки и реализации каждого из нас. Как-бы расширяем, распределяем данный Синтез во всём своём выражении. Как-бы срабатывает между, – помните? – Частями, системами, аппаратами. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас в этом зале Физичность телесности Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом как у Изначально Вышестоящего Отца, по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас попроживайте как тело наливается Физичностью, где Отец концентрирует Физичность в теле каждого из нас. Сейчас проживайте, фиксируйте это состояние. Мы, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить в нас это состояние в каждом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь и преображаясь этим собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся в зале пред Отцом. И вот также сейчас стараемся максимально подтянуться Физичностью в зале у Отца. Возжигаемся формой Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, телом Учителя Синтеза, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И теперь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Синтез Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, заполняемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Метагалактических Синтеза Высокой Цельной Метагалактики, насыщаемся 262144-рично, распределяем равномерно Метагалактический Синтез во всём своём выражении вплоть до физического тела. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Физичности в теле каждого из нас по всем выражениям телесной организации вплоть до физического тела. И сейчас наливаемся Физичностью ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, впитывая Метагалактический Синтез 262144-рично собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. Насыщаемся, усваиваем. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца помочь нам устоять в этом состоянии, фиксируем опыт «всё во всём». И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся на 65537-й Высокой Цельности в зале Изначально Вышестоящего Отца. Становимся формой Учителя 42-го Синтеза, и мы утверждаем концентрацию Физичности в теле Учителя пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Метагалактических Синтезов Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И сейчас также 262144-рично усваиваем, заполняемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем концентрацию Физичности Изначально Вышестоящего Отца в телесную организацию каждого из нас вплоть до физического тела. Возжигаемся концентрацией Физичности, наливаемся во всех клетках, ядрах субъядерно, заполняясь Физичностью, развёртываемся ею. Входим в концентрацию всем телом, а не только головой. Возжигаемся, развёртываемся Физично пред Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца поддержать нас в этом состоянии, помочь устояться, преобразить нас этим. И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в его зал на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в форме Учителей 42-го Синтеза телом Учителя 42-го Синтеза. Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Метагалактических Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждым из нас и усваиваем их 262144-рично. И в этом выражении стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физичность телесности каждого из нас вплоть до физического тела ракурсом Метагалактики Фа. И продолжаем усваивать Метагалактический Синтез, развёртываясь Физично пред Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, вы впитываете Метагалактический Синтез – это ваше внутреннее действие, ваша внутренняя работа, и этим вы концентрируете Физичность в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас мы делаем такой следующий шаг – стараемся войти в Воскрешение синтезом или четырьмя Физичностями четырёх Метагалактик пред Изначально Вышестоящим Отцом. Где физика воскрешаясь, преображается Метагалактическим Синтезом. То есть, воскреснуть – когда тело вот настолько насыщено или пресыщено новым состоянием, что вы внутренне чувствуете преображённость или воскрешаетесь. Вот тут уже срабатывают ваши подготовки, реализации. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия.  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
И мы сейчас переходим на первую ИВДИВО-цельность в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего во всём в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая однородный Метагалактический Синтез Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, входим в однородность Метагалактического Синтеза собою, воскрешаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия. И вокруг нас развёртывается Сфера Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, спускаясь на Физику вот также по первым Физикам каждой Метагалактики, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на первой Физике Истинной Метагалактики, это первая Иерархическая Цельность. Становимся Учителем 42-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. Отец нам направляет специальный Огонь, и мы этим Огнём входим в явление Физики Истинной Метагалактики первой Иерархической Цельностью. Возжигаемся, развёртываемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.
Переходим на Физику, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики в зале Изначально Вышестоящего Отца на первой Изначально Вышестоящей Цельности. Форма Учителя 42-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Физику Высокой Цельной Метагалактики первой Изначально Вышестоящей Цельностью Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся на Физике Изначально Вышестоящей Метагалактики на первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Форма Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Физику Изначально Вышестоящей Метагалактики первой Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, развёртываемся на Физике Метагалактики Фа в зале Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физику Метагалактики Фа первой Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа с первой ИВДИВО-цельностью, с первой Иерархической Цельностью, с первой Изначально Вышестоящей Цельностью и с первой Высокой Цельностью Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и эманируем концентрацию Физичности в данном выражении Физик Октавы Бытия, четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля.
Переходим в физическое тело каждого из нас, физически развёртываясь в данном теле. Проживая, как в вашу Физику магнитятся Физики, в которых вы сейчас были. На это физическое тело у вас идёт синтез Физиками. Развёртываем во всём физическом теле всё стяжённое и возожжённое. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск. Прямо разверните эту Физику Октавы Бытия – первая ИВДИВО-цельность в синтезе со всеми Физиками здесь физически во всём Волгодонске. И в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №3. 
1 день 2-я часть, время 01.55.23-02.08.35

Стяжание 170-й Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца и Картины Провидения синтеза 262144-рицы.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить  каждого из нас и синтез нас на стяжание 170-й Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Условия на развёртывание Провидения каждой из Частей, систем, аппаратов, частностей и 262144-рицы в целом каждого из нас. И также с возможностью развёртывания и стяжания Судьбы каждой из Частей, систем, аппаратов, частностей и, в целом, Судьбы каждого из нас, как цельной Картины Мироздания каждого из нас. И мы возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Из зала Аватаров мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. И разворачиваясь в зале пред Отцом, становимся в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, открываясь и разворачиваясь пред Отцом всей своей 262144-рицей: Частями, каждой из Частей, системами, каждой из систем, аппаратами, частностями, статусами, посвящениями, Творящим Синтезом и до Должностной Компетенции, проникаясь и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся дееспособностью, активацией всей 262144-рицы. И сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом 262144-цы в каждом из нас и каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца этим Синтезом освободить каждую Часть, систему, аппарат, частность, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, от всех внешних средовых воздействий, влияний Высоких Цельных Реальностей, может быть, плановых где-то, присутственных – любого внешнего средового влияния, воздействия, некорректных взаимодействий вне выражения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И сейчас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ядро Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 оболочки Части Провидение в выражении каждой из Частей, систем, аппаратов, частностей всей 262144-рицы. И развёртываемся. Сейчас можно прямо увидеть, как идёт центровка – ядро. И с одной стороны разворачиваются оболочки… Помните, принцип Метагалактического Синтеза? – «Всё во всём». В тоже время эти оболочки разворачиваются вокруг: оболочка Провидения Души, там оболочка Провидения Размышления…
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем необходимое количество Субъядерности в каждую из оболочек данной Части. Стяжая и разворачиваясь, прося Отца развернуть Провидение каждого из выражения 262144-рицы каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся 262144-рицей Провидения каждого из нас с 262144-рицей Провидения Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждой из 262144-рицы. И проникаемся, заполняемся, впитывая Провидение в каждую из 262144-рицы каждого из нас. 
И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы вспыхиваем цельностью 262144-рицы Провидения, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Картину Провидения. Мы развёртываемся 170-й Частью Изначально Вышестоящего Отца Провидение в выражении Картины Провидения синтеза 262144-рицы в каждом из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную Часть выражением четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и Октавы Бытия. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Провидением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И преображаясь стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 

Практика №4. 
1 день 2-я часть, время 02.30.40-02.38.36

Стяжание Оси Провидения и Пути Судьбы в синтезе лучших выражений каждого.
Стяжание ночной подготовки.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становимся пред Аватарами на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаясь формой Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Оси Судьбы в стяжании выражения Оси Провидения явлением Пути Судьбы в синтезе всех возможностей каждого из нас. И возжигаясь этим Огнём, преображаемся им.  
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, возжигаемся формой Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Оси Провидения Изначально Вышестоящего Отца в созидании Пути Судьбы собою. И возжигаясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Провидением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ось Провидения каждому из нас. Просим синтезировать новые Синтез и Огонь выявления Провидения собою, собрать лучшие единицы Провидения каждого из нас и сформировать Путь Судьбы Осью Провидения каждого из нас в устойчивости провидческого выражения каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь… Сейчас Отец формирует эту Ось. И мы возжигаемся Осью Провидения в Провидении каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Судьбы и прямой Огонь выражения Пути Изначально Вышестоящим Отцом собою, являя Ось Провидения и Путь Судьбы собою в синтезе лучших выражений каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Путь Судьбы в новом выражении Оси Провидения всем синтезом достижений каждого из нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки каждого из нас. Возжигаемся им, прося взять каждого из нас на обучение умению применяться, действовать, видеть, воспринимать цельную Картину Мироздания, то есть Провидения каждого из нас. И возжигаясь, входя в Синтез ночной подготовки, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхиваем Провидением, Осью Провидения физически собою. Сейчас настройтесь, попроживайте Ось Провидения физически собою. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.







Практика №5. 
2 день 3-я часть, время 01.44.28-02.00.46

Стяжание Провидения 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Репликация Провидения в зале Провидения Изначально Вышестоящего Отца и работа с Провидческой Картиной инструментами.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь перед ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас Синтез второго дня 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим, проникаемся 42-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас возжигаемся итогами ночной подготовки. Что сложилось, что, может быть, не сложилось, что доработано, что не доработано? Слушаем Аватаров – рекомендации по итогам. И теперь мы возжигаемся, усваиваем итоги ночной подготовки, впитывая их, усваивая, расшифровывая всей 262144-рицей.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза, прося преобразить нас на стяжание Провидения Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
А теперь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности в зале Отца. Возжигаемся формой Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание стяжания Провидения 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем Провидение Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем Провидение Посвящённого, возжигаемся им, синтезируясь с Провидением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас расслабляемся, синтезируемся, проникаемся. Просим что-то откорректировать, что-то сложить новое, то есть сложить новую цельность Провидения Посвящённого.
Стяжаем Провидение Служащего,
стяжаем Провидение Ипостаси,
стяжаем Провидение Учителя,
Провидение Владыки, продолжая синтезироваться с соответствующим Провидением Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Провидение Аватара и
стяжаем Провидение Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть цельную Провидческую Картину Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся, смотрим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вот сейчас пошло усиление, преображение вашего Провидения, здесь сейчас включались эффекты посвящений, статусов. Мы благодарим…
И мы сейчас переходим, нас Отец переводит в зал Провидения Изначально Вышестоящего Отца. И мы разворачиваемся в зале Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Нас сейчас расставляют по кругу в зале, смотрите, зал Провидения, развёрнуто Провидение сферически, есть ядро Провидения. Мы сейчас становимся, как-бы, кругом вокруг этого ядра Провидения. И вот мы сейчас возжигаемся Провидением каждого из нас в синтезе 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас синтезируемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вот с этим, можно так сказать, эталонным Провидением. И сейчас смотрим, действуем. То есть, Провидение срабатывает на Провидение каждого из нас. Можно сказать, что координируемся Провидением каждого из нас вот с этим Провидением, которое сейчас развёрнуто здесь в зале. Вот смотрите, мы сейчас с вами возжигаемся как Посвящённый, активируемся Посвящённым, можно возжечься, в том числе, и формой Посвящённого на форме Учителя 42-го Синтеза. И вот сейчас вокруг вас также развёрнута Картина Провидения каждого из вас, цельная Картина.
То есть, смотрите, Отец показывает: вот есть Часть, она есть, а есть Картина, она как текучая, она меняется. То есть, Провидение складывает эту Картину: раз сложило, раз, в неё нужно что-то привнести, донести – Картина меняется. Интересно так, она текучая. Вот нам сейчас Отец предлагает возжечься инструментами Посвящённого. Можете даже сейчас запросить какой инструмент, если вспомните – увидите, работали с инструментами, и как срабатывают инструменты Посвящённого, и что может начать происходить с этой Картиной Провидения. Может быть, вы сейчас увидите, та ситуация, которая сейчас там или какой-то синтез ситуаций, то есть это что-то вам знакомо – это ваше. Что-то меняется. Даже идёт такой эффект, это у меня, у вас может быть по-другому, то есть Картина… То есть, если она была такая текучая, она может быть так, может быть так (по-другому, ред.), – а это уже такая, как некая есть такая устойчивость, определённость появилась. Может быть, там срабатывает – ты принял решение, может быть, не хватало какой-то детальки – деталька нашлась тобою, вот могут быть такие эффекты. Есть.
А теперь мы переключаемся на Учителя Синтеза, разворачиваемся, возжигаемся Учителем Синтеза. И также идёт развёртка, включаемся на Провидение и Картину Провидения, тех, каких-то сейчас, ну скажем, ситуацией или пути, которые складываются. И смотрим, что меняется, что разворачивается или что добавилось, может быть, что-то ушло. Может вспомниться или даже увидится какая-то ситуация, что у вас там развёрнуто, чем вы сейчас занимаетесь на какую-то тему. И теперь то же самое – инструменты. Возжигаемся инструментами, но теперь уже Учителя, включаем эти инструменты. И смотрим, как инструменты могут отстроить или что-то поменять или повлиять  на Провидческую Картину. То есть, внутренне идёт перестройка, качество появляется, а внешне, сюда, может быть, например, сюда нужен Огонь. Ну, например, Огонь Любви, а в предыдущем варианте, может быть, нужен был Огонь Репликации. Вот кто как включался, соображал…
И вот 8-рица Жизни или 8-рица Изначально Вышестоящего Отца… Вот мы теперь вспыхиваем, возжигаемся цельно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и просим реплицировать из Провидения Изначально Вышестоящего Отца в Провидение каждого из нас. И Отец реплицирует. Мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Отец говорит: «Всем можно управлять, и Судьбой тоже». Мы переходим обратно в зал, другой зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. Эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.






Практика №6. 
2 день 3-я часть, время 02.38.31-02.59.20

Стяжание 1392896 ядер Прав Изначально Вышестоящего Посвящённого и компакта синтеза Прав Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся. 
Мы сейчас пойдём, выйдем в зал к Посвящённому, поэтому настраивайтесь на мираклевое действие. Так, у нас Посвящённый на 262138-й Изначально Вышестоящей Цельности. 
Возжигаемся Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь перед ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами, возжигаемся формой Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь… 
Вы можете не писать? Нужно действовать сейчас в практике, не писать. Зачем вы пишете? Вы положите ручку и действуйте в практике. Вы выпадаете, ваше тело, оно… Не нарабатывается дееспособности в Частях и видеть, и слышать у вас не получается, вы сами перекрываете. Знаете? Вот вы вышли, вас Синтезом сейчас поставят. Вы встали, извините, как «болванчик» просто стоите. Нет внутреннего участия в том процессе, в который мы сейчас входим. Нужно взять Синтез, нужно им подвигаться, нужно повернуться, постоять, посмотреть синтезфизически. А у вас то тело само по себе встало и стоит, не понятно чем занимается, а физика сидит чего-то там пишет. Вы где тогда? Вот это нет цельности в вас тогда. Естественно то тело воспринимает, а физика ничего не воспринимает, вы рубите сами себе все эти возможности видения, слышания, восприятия этим. То есть, что толкает на то, чтобы писать? Или, почему вы выходите, вырываетесь из внутреннего? Что, так себе сами не нравитесь? Что, страшно посмотреть на саму себя там? Ведь это вы, ваше вышестоящее тело – это вы. Если у вас есть какие-то комплексы, сейчас спросите Отца, Аватаров помочь вам это пережечь, где-то вы себя не воспринимаете. Я – это я, и внутренне погружаясь, Отец внутри вас, не вовне. Внутренне погрузитесь, переключитесь на внутренний взгляд, уйдите из внешнего. Когда у вас открыты глаза, вы смотрите вовне, вы не можете переключиться во внутреннее. Вовне можете смотреть только тогда, когда у вас настолько наработано у вас, тогда можно видеть и с открытыми глазами. А так вас внешнее отвлекает и нет глубокой погружённости во внутренней работе. Иначе, зачем вы здесь? Тогда это поучается формальность, внутри изменения не наступает.
И мы ещё раз возжигаемся глубоко внутренне всем Синтезом в каждом из нас. Возожгитесь, сактивируйте сейчас. Где этот Синтез у вас? – Поищите его. Где сейчас ваша 262144-рица? Она точно у вас сейчас начинает активироваться? А чем вы будете воспринимать, видеть, думать, когда вы что-то хотите? Вы устремляетесь на результат? Вы организуетесь сейчас, вы себя сейчас организуете? Себя – то есть всю свою 262144-рицу. Физическое тело сейчас организуете на синтез с вышестоящим телом?
Возжигаясь синтезфизично, мы переходим в  зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё раз, на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Вот сейчас чётко стоите телами вышестоящими, переключаясь, физически максимально стараясь развернуться там всей физичностью в вышестоящем теле. Форма Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на явление и выражение Прав Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца в неисчислимом, такое слово есть, всеобъемлющем комплексе возможностей, данных Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся этим, проникаясь Хум в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми и с Аватарессой Синтеза Фаинь. И Аватар Синтеза Кут Хуми наделяет Правами ракурсом Синтеза, Огня, а Аватаресса ракурсом материи, чтобы Синтез и Огонь применился, встроился, преобразовался, преобразился материю, то есть применение данных Прав. Но при этом это тоже Права. И входим, стяжая пакет Синтеза Синтезов Прав Аватара Синтеза Кут Хуми в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца и пакет Прав Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, впитываем, вмещаем, развёртываемся данными Правами.
А теперь из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь… Вот проживайте проникновенность и заполненность. Как вышестоящее тело заполняется Правами, которыми вас наделяют в подготовке к следующему шагу. Это глубокая работа Владык с вами, проникнетесь сейчас этим взаимодействием. Из зала Аватаров мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым и переходим в его зал на 262138-ю Изначально Вышестоящую Цельность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Посвящённым в форме Учителей 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас активируемся динамикой Внутреннего Мира Посвящённого, это вот скорости, о которых вы говорили. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим, преображаемся всем своим Внутренним Миром в Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Помните, когда мы говорили, наш Внутренний Мир сорганизуется, отстраивается? Вот сейчас данной Репликацией это происходит. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Прав Изначально Вышестоящего Отца в границах четырёх Метагалактик и 256-ти ИВДИВО-цельностей Октавы Бытия в развитии и разработке Внутреннего Мира Бытием Изначально Вышестоящего Отца, репликацией и разработкой Прав Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 1392896 ядер Прав Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем 1392896 Репликаций данного пакета Прав Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся этим. И мы сейчас у Изначально Вышестоящего Посвящённого просим помочь перестроиться на новые стяжённые Права, расширив этим границы правового действия синтезфизично каждому из нас правовой дееспособности. И вот сейчас вы можете попросить, может быть, такая конкретика, то есть расширить, ну может быть, у вас проект и расширить ваши Права по вашей компетенции проектной деятельности. Чтобы реализация вашего проекта расширилась соответственно этому новому Синтезу и новому Внутреннему Миру. То есть, сейчас, как Посвящённый просите, фиксируйте, можете конкретизировать. Возжигаемся этой просьбой и входим в Репликацию Посвящённого по вашей просьбе, то есть идёт Репликация Посвящённого по вашей просьбе. Возжигаемся сейчас, преображаемся.
И сейчас вместе с Посвящённым мы переходим в другой зал. Идём за Посвящённым, он нас переводит в один из залов. Он более маленький по сравнению с этим залом. Становимся. Посмотрите сейчас, рассмотрите зал, понастраивайтесь на него. Здесь зал пронизан разными символами, буквами, они даже прямо читаемы по залу. И смотрите сейчас, в центре зала развёрнута книга, большая книга, где-то метра полтора на полметра. Она фиксируется на соответствующей подставке. Мы подходим к этой книге, Посвящённый становится возле этой книги. И сейчас на раскрытых станицах перечень разных Прав. Вот мы сейчас возжигаемся Репликацией, прося Изначально Вышестоящего Посвящённого возможности читать, расшифровывать, понимать, видеть текст. Читаем ту страницу, которая открыта пред вами, погружаемся в чтение. А книга настраивается на вас и начинает вам эманировать не только то, что вы читаете на странице, а то, что в ней есть. То есть потенциал книги начинает в вас вписываться, впечатываться. А чтение – это как открытость данной книги. Книга перед вами открыта и всё, что в ней есть, может быть в вас записано. Продолжаем погружаться в чтение, настраиваемся на больший масштаб того, что вы можете вместить, читая строчки этой книги. Возжигаемся прочитанным.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым, и сейчас Посвящённый выдаёт каждому из нас экземпляр данной книги, такой маленький, небольшой стандарт – Справочник Посвящений. Берём книгу в руки. Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого.
И вместе с книгой переходим в частное служебное здание, на самый верхний этаж. Кладём книгу на стол, оставляем её там. И опять возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Посвящённому. Нас сейчас Посвящённый держит Огнём, мы становимся в его зале. 
И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Посвящённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого и стяжаем обучение Правам Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Правам всей 8-рицы Отца. Возжигаемся. Кстати, вот посмотрите, Посвящённый, это инь или ян? И мы благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. И становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем компакт синтеза Прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск. Отэманируйте этот объём Прав по территории, чтобы взрастали Посвящённые на этой территории. И в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №7. 
2 день 4-я часть, время 01.08.40-01.20.43 

 Стяжание 42-й Части ИВДИВО-иерархическое Знание Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, развёртываясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 42-й Части ИВДИВО-иерархическое Знание Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им.
И сейчас проникаясь, преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим выявить те знания, которые не имеют, может быть, значения в новую эпоху, которые уже некорректны, которые уже недейственны и, в принципе, уже не являются таковыми, как знания. И мы, сейчас открываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей нашей 262144-рицей, опустошаемся, выводим, отдавая. Помните? Человеку всегда было сложно опустошиться. Чтобы войти в новое, нужно суметь отдать что-то старое и предыдущее, а Человек привык накапливать. И вот здесь, сейчас открываясь, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас опустошаемся теми знаниями, которые не корректны и не соответствуют знаниями Учения Синтеза, знаниям Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которые не дают и не несут никакой перспективы каждому из нас и синтезу нас. И прося поддержать, может быть, усилить те знания, приобретённые, накопленные, наработанные каждым из нас, которые будут полезны в применённости этими знаниями в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца, то есть от Человека до Отца. И возжигаясь… Знаете? Есть такой эффект «головняков» каких-то, называется когда «накрутил». Сейчас пережгите то, что у некоторых прямо там выпало. Вот вокруг вас на полу пережгите, уберите за собой.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становясь и оформляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 42-й Части ИВДИВО-иерархическое Знание Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть его ракурсом четырёх Метагалактик и Октавы Бытия и 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. 
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы:
стяжаем ядро 42-й Части, возжигаемся им, 
стяжаем 262145 оболочек 42-й Части, разворачиваем эти оболочки вокруг ядра 42-й Части,
стяжаем, утверждаем, развёртывание соответствующей оболочки вокруг каждой Части, системы, аппарата, частности и так вокруг каждого выражения 262144-рицы,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерность в каждую из оболочек. 
И развёртываясь 42-й Частью ИВДИВО-иерархическое Знание Изначально Вышестоящего Отца ракурсом:
Метагалактики Фа, 
Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
Высокой Цельной Метагалактики, 
Истинной Метагалактики и 
Октавы Бытия. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 
Знание Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
Знание Посвящённого, 
Знание Служащего, 
Знание Ипостаси, 
Знание Учителя, 
Знание Владыки, 
Знание Аватара, 
Знание Отца. 
Вспыхивая и возжигаясь ИВДИВО-иерархическим Знанием Изначально Вышестоящего Отца как 42-я Часть Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, и возжигаемся Знанием Изначально Вышестоящего Отца в Знании Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Веру Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и возжигаясь балансом Огня и материи – ОМ. Стяжая и возжигаясь:
балансом Веры и Знаний Человека,
балансом Веры и Знаний Посвящённого,
балансом Веры и Знаний Служащего
балансом Веры и Знаний Ипостаси,
балансом Веры и Знаний Учителя,
балансом Веры и Знаний Владыки,
балансом Веры и Знаний Аватара
балансом Веры и Знания Отца.
Мы возжигаемся ОМ. И возжигаясь, проникаясь, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхиваем ИВДИВО-иерархическим Знанием Изначально Вышестоящего Отца физически. Проживите, как Часть разворачивается вокруг всего тела. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №8. 
2 день 4-я часть, время 01.27.07-01.50.18

Стяжание 42-й Совершенной Части – Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам. Становимся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Возжигаемся формой Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 42-й Совершенной Части – Провидение Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием 256-ти эталонных частей, эталонных систем частей, эталонных аппаратов систем частей и 256-ти эталонных частностей аппаратов систем частей. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Переходим в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся в зале пред Отцом в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца направить каждому из нас Синтез 42-й Совершенной Части – Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Синтезом. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов, стяжая 256 эталонных частей Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 эталонных систем частей Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 эталонных аппаратов систем частей Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 эталонных частностей аппаратов систем частей.
И мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1024-рично, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца ядро 42-й Совершенной Части – Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся им, развёртываемся. Развёртывая, фиксируем на ядре и вокруг ядра 256 эталонных частей, систем, аппаратов, частностей, в синтезе являющих 42-ю Совершенную Часть – Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И далее в зале у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить нам 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для стяжания 64-рицы Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца в числовом эквиваленте. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
•	Совершенное Провидение ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Физического тела Изначально Вышестоящего Отца – 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Истины Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Око Изначально Вышестоящего Отца – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Проницание Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца. 
•	Совершенное Провидение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение ИВ Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца. 
•	Совершенное Провидение Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36 квадриллионов 28  триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9 квадриллиона 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656  Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832  Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416  Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца. 
•	Совершенное Провидение Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552  Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Проницание Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776  Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944  Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472  Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368  Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184  Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца. 
•	Совершенное Провидение Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Проницание Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Проницание Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Проницание Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33 миллиона 554 тысячи 432Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысяча 72 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Провидение Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 64-рицей Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 42-й Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца – Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся. Мы выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем и развёртываемся 42-мя Совершенными Частями или более того, если у кого-то есть. Возжигаемся всеми Совершенными Частями, возжигаясь Синтезом 42-х Частей в каждом из нас, утверждая перспективу взрастания каждого из нас в Совершенного Человека.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхиваем 42-й Совершенной Частью – Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас эманируем, охватываем Совершенным Провидением весь Волгодонск. А теперь синтезом 42-х Совершенных Частей. И мы эманируем в ИВДИВО, в подразделение 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Практика №9. 
2 день 4-я часть, время 02.05. 35-02.25.35

Тренинг с тремя инструментами: Совершенная Книга Синтеза Посвящённого, Совершенное Зерцало Посвящённого и Совершенная Омежность Посвящённого.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся, переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся сейчас явлением, выражением Посвящённого.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия на тренинг каждому из нас с инструментами Посвящённого: Совершенная Книга Синтеза Посвящённого, Совершенное Зерцало Посвящённого и Совершенная Омежность Посвящённого. И мы сейчас возжигаемся от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Огонь, Синтез, Условия этой тренировки, проникаемся, заполняемся. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести нас к Аватару Синтеза Дзею. 
Мы сейчас синтезируемся с Аватаром Синтеза – он и Владыка и Аватар, – с Владыкой Синтеза Дзеем. И он сейчас разворачивается в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем. И синтезируясь… Да, нас Аватары передают, фиксируют. 
И мы в синтезе с Владыкой Дзеем переходим в соответствующий зал тренингов с инструментами Посвящённого. Разворачиваемся, мы продолжаем быть в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Владыкой Дзеем. И вот сейчас ваши тела, вы такой кучкой проявились в зале, нас сейчас распределяют по залу, где каждый сейчас будет фиксироваться на своём месте очень чётко. Можете посмотреть на пол, на рисунок пола, каждого из вас сейчас поставят в определённое место. Есть. Сейчас каждого из нас зафиксировали.
Мы сейчас синтезируемся с Владыкой Дзеем. И просим у Владыки Дзея показать, обучить нас как действуют и как действовать. Ну давайте начнём… Пойдём сверху вниз – Омежность, Совершенная Омежность как инструмент. Возжигаемся, развёртываемся мы в форме Учителей 42-го Синтеза, но в то же время мы возожжены как Посвящённые. Инструменты, и смотрим. Сейчас Аватар Синтеза Дзей каждому фиксирует активацию данного инструмента. Мы смотрим, как действует данный инструмент. Насколько я вижу, он работает внутри тела, идёт такой взгляд.	
(Из зала:  – Можно сказать, что он сферический?)
Да, можно сказать, что он сферический. Хотя я думаю, что это… У него скорость его действия, очень скоростно он действует и складывается вот этот эффект сферический, но это скорость в теле. Очень интересно так, я вижу кое-где… Это даже, ой знаете, когда… Как же это называется? Эллипсы вот так рисуют, один, второй и вот когда их много образуется, в принципе, тоже может сложиться сфера. Но это моё проживание, он так чётко шёл как-бы и внутри тела. Я прямо проживала в теле, как скоростное такое развёртывание вплоть до стоп уходило, опять оно возвращается разными вариантами, опять он проходит…
(Из зала: – Я вижу, вот он как крутится, крутится, собирается сверху вниз, проходит сквозь стопы и опять вот так (показывает руками).)
Да, да, да, вот, вот, вот правильно. Да, да. Можно попробовать, попросить где-то углубиться, что внутри этого выражения происходит. Ну, вот такой эффект.
(Из зала: – Вот мы говорили вчера, ты рисовала в конце вот эту Ось, вот Ось для него как центровочка.)
Да, он всё время держится оси определённой, но в то же время как-бы идут такие эффекты верчения.
(Из зала: – Вот сейчас сферически развернулась и «фьють», как из центра скан. Я увидела, как кому-то из нас Дзей дал такой продолговатый предмет, который вместил в себя, как центровку и потом уже только развернулся.)
Может быть, эффект – может быть, не все стяжали инструмент. Там могут быть свои нюансы, свои тонкости, я не знаю. Нужно спрашивать: «Почему, что, чего, как?»
(Из зала: – Потому-что я понимаю, что у кого-то это сразу разворачивается, а у кого-то нужно на что-то опереться. Вот эта центровка, её нужно взять.)
Может быть, тогда не было инструмента? Омежность включалась, а инструмента не было.
(Из зала: – Спрашиваю: «За счёт чего это идёт?» Вот из зала собирается Субъядерность, верчение идёт. Всё, что можно маленькое: ядерность, субъядерность, спиновость – вот это внутреннее, из чего-то малого составляется или синтезируется. Из Огня, Синтеза. Потому-что Огонь тоже из чего-то состоит.)
Хорошо.
(Из зала: – Сфера растёт, расширяется и убыстряется скорость.)
То есть, смотрите, инструмент, он работает с нами, включается. Он нас каждого подводит к какому-то состоянию, которое необходимо как у Посвящённого вот в этой Омежности. То есть он начинает, в принципе, работать с нашей Омежностью. Можно так сказать? – Помогает строить эту Омежность как инструмент. Есть, хорошо. Такой эффект: инструмент уходит, и, – такое слово «опало», – раз и опало.
И мы теперь возжигаемся, просим показать нам действие Зерцала – Совершенного Зерцала Посвящённого. Смотрим, возжигаемся. 
Вот у меня эффект такой интересный: Зерцало, и ты в него начинаешь погружаться. Такой вот эффект, как будто вокруг тебя проходят очень такие интересные состояния по телу, как некое такое состояние концентрированности. «Концентрированность» более такое правильное слово. Очень интересно. То есть, у меня сейчас эффект такой идёт от Зерцала: если я его видела как, условно говоря, диск такой, то у меня сейчас такое ощущение, что у меня всё тело в Зерцале, то есть почти столпом разворачивается. Такой вот эффект, интересный.
(Из зала: – У меня оно сначала вокруг тела развернулось, начала думать: «Надо ж смотреть», – оно глаза захватило. Когда оно развернулось и сфера – всё зерцальное стало и картинки можно увидеть по сфере, которые отражает Зерцало.)
Оно меняет, оно может менять форму  и этот принцип «зерцальности», что там. Оно же содержит все наши накопления, в принципе, их можно по нему видеть, развернув голограммы.
(Из зала:  Сначала оно было очень тягучее такое, а когда оно развернулось, там стало легко.)
(Из зала: – Я увидела. Вот ты говоришь «Зерцало», в центре стоишь, Зерцало охватывает некий объём, вверх, вниз идёт. Проявляются из «внутри» сектора, голограммы, и вот на каждом секторе своя голограмма. Их очень много, вот сейчас говорят: «32, 64 сектора с голограммами…»)
Зерцало, получается, оно начинает концентрировать, я так понимаю, со всех Зерцал, со всех Частей может прийти. И вот этот эффект оно нам показало, как это работает.
(Из зала: – И вот сейчас, если посмотреть, как голограмма с голограммой работает – там объём.)
Даже вот такой эффект, что оно не плоскостное, оно может вот так стоять, оно разворачивается. Вот сейчас я смотрю, оно у меня вот так вошло, потом прямо вот таким столпом вошло, я прямо погружаться в него начала. Сразу так «хоп», концентрированность такая пошла внутренняя, развёртка пошла. 
(Из зала: – Можно один сектор взять. Один сектор и голограмно войти туда, в этот сектор, развернуть его, то есть многомерность идёт. В этом Зерцале мы разворачиваем посвящённость на сколько-то, на восемь…)
Хорошо, у нас время немножко, я понимаю, что это интересно, работайте дома. А теперь сворачиваем этот инструмент.
И третий инструмент – это Совершенная Книга. Интересно, как сейчас Книга Посвящённого будет работать. Просим Аватара Синтеза Дзея развернуть нам Книгу, как инструмент «Книга Синтеза Посвящённого». Я на ней стою, она у меня раскрылась. Так, всё, молчу.
(Из зала не разборчиво.)
Да, да, да, она так и идёт. Ты хочешь её увидеть, это ведь, в принципе, запись огнеобразная, или субъядерная, слов, всего. Она у вас может развернуться голограммами, текстово, плыть (тексты, ред.) могут начать. У меня вообще такое, что я пошла и от неё через ноги витиё или динамика, – ну, как это сказать? – слов, фраз каких-то. Вот она тоже пошла, интересный  такой эффект.
(Из зала: – А может это и есть 13-10? Видишь на этот момент, как это разворачивается письменами. А ещё Алфавит.)
Интересный эффект от Книги идёт, она как внутри клеток. Вот у меня она как будто внутри ядер, клеток внутри тела идёт, – знаете? – как, знание. Вот действительно, как Синтез, который записан. Очень интересно, это моё вот такое проживание. 
(Из зала: – А вот здесь Совершенство, Совершенство Книги. В чём Совершенство Книги Синтеза?)
Есть, а теперь такой момент. Вот сейчас можете вспомнить какую-то ситуацию, классно будет, если это при этом ситуация Посвящённого. Или, может быть, вы сейчас посмотрите на эту ситуацию с позиции Посвящённого. Сейчас подумайте, вспомните её, вашу какую-то ситуацию. Да, вот сейчас вспоминаем эту ситуацию.
А теперь мы просим Владыку Дзея активировать и развернуть сразу три инструмента и мы сейчас одномоментно включаемся, как Посвящённый, активируя вот эти три инструмента на эту ситуацию. То есть, идёт активация Совершенного Зерцала, как инструмента, Совершенной Книги Синтеза и Совершенной Омежности Посвящённого. И вот мы сейчас возжигаемся, активируем одномоментно три инструмента. И вот в этой активации попробуйте посмотреть как-то на эту ситуацию, как-то подействовать в этой ситуации. Что эти инструменты вам включают? Меняется ли ситуация, не меняется, идёт ли её динамика? Может какое-то понимание чего-то придёт.
Вокруг вас, знаете, как сфера условий Посвящённого развёрнута, там соответствующая ситуация. Посмотрите, как эти условия… То есть, у меня всё это завершилось, эта сфера, раз так, и опала. Заканчиваем, есть.
Мы благодарим Аватара Дзея. Да, он приглашает нас на тренировки.
Мы переходим в  зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся перед ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся итогами данного тренинга, усваивая его. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из тренинга.

Практика №10. 
2 день 4-я часть, время 02.27. 00-02.37.50

Стяжание  106-й Части Витиическое Тело и 234-й Части Посвящённый-творец физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжание Стандарта 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности, становясь в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас итоговой практикой 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Форма Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух Частей 42-го Синтеза: 106-я Часть – Витиическое Тело и 234-я Часть – Посвящённый-творец физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, мы стяжаем ядро Витиического Тела каждому из нас, 
стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Витиическое Тело. 
стяжаем 256 эталонных частей Витиического Тела, развёртываемся ими,
стяжаем 256 эталонных систем частей Витиического Тела, развёртываемся ими,
стяжаем 256 эталонных аппаратов систем частей Витиического Тела,
и стяжаем 256 эталонных частностей аппаратов систем частей Витиического Тела.
И мы возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 106-й Частью Витиическое Тело. Возжигаясь, преображаясь, просим Отца сотворить каждому из нас Витиическое Тело. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 234-ю Часть: 
стяжаем ядро Посвящённого-творец физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся им,
стяжаем 262144 оболочки 234-й Части, разворачивая её вокруг ядра в выражении каждого явления 262144-рицы,
и стяжаем 262144 вида Субъядерности в каждую из оболочек, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 234-ю Часть каждому из нас Посвящённый-творец физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Посвящённый-творец физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
65536 шестидесятичетырёхллионов Огней 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся ими,
стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся ими,
стяжаем Стандарт 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза,
стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся им,
стяжаем первый статус Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся данным статусом, стяжая в первый статус каждого из нас 262144 Начал Воли. И развёртываемся первым статусом Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца итогом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая и развёртываясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая 65536 Субъядерностей восьми видов Жизни в синтезе 65536-рицей восьми видов подготовок от Посвящённого до Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО, 
стяжая в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности и развёртываемся цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 инструмента Учителя 42-го Синтеза,
стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256-рицу Служения Учителя 42-го Синтеза,
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Человека 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся,
стяжаем Синтез, стяжая 16384 Гена Человека 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, 
и стяжаем концентрацию 4096-ти: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и  Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом,
стяжаем цельное ядро 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, вспыхиваем 32-мя ядрышками вокруг в синтезе четырёх Метагалактик Октавы Бытия.
Стяжаем ядро 42-х Синтезов, возжигаемся им. 
Стяжаем Синтез Книги 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И переходим в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируем из нас Синтез Книги 42-го Синтеза и просим направить каждому из нас Книгу 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга перед нами, берём её в руки и переходим в самое высокое здание, развёртываемся на 17-ом этаже. Кладём Книгу на стол. У кого есть, берём Книгу 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вместе с Книгой опять возвращаемся в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Встали, отпускаем Книгу, сдаём. Благодарим за возможность обучения каждого из нас Книгой 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия обучения, подготовки каждому из нас Книгой 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся итогами всего стяжённого и возожжённого, стяжая расширение и углубление ИВДИВО каждого. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое, возожжённое 42-ым Синтезом, за допущение каждого из нас на данный Синтез.
Переходим в зал, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров за их поддержку каждого из нас на данном Синтезе, за доведение каждого из нас на данный Синтез. Просим помочь реализовать, применить, разработать, развернуться всем стяжённым и возожжённым на 42-ом Синтезе. 
И развёртываясь физически, синтезируя всё стяжённое и возожжённое физически: ядро 42-го Синтеза, ядро 42-х Синтезов, Огни, ядра Синтеза, Стандарты Синтеза.
Всё стяжённое и возожжённое, синтезируя физически, эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из итоговой практики. 
На этом  наш с вами  42-й Синтез завершён. Всем спасибо большое.
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