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Практика-тренинг №1. 
1 день 1-я часть, время 01.08.45-01.49.44

Вхождение в 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображение 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Вот я ещё не сказала, в 20-рице у нас кое-что поменялось, сейчас мы тогда повозжигаемся ею. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и возжигаемся всеми ядрами Синтеза у кого сколько есть. 
И вот когда я говорю «возжигаемся», вы это делаете, но смотрите внутрь себя. И смотрите, как  эти ядра у вас возжигаются и возжигаются ли. Не надо говорить, что я не вижу. Вы не видите, потому-что вы упорно ежедневно просто это не делаете. Вот сейчас начинаете, что в вас внутри возжигается? Первое, второе, третье. Для начала вы фиксируете своё внимание на эти ядра Синтеза, которые в вас и вам зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец, значит, они у вас есть. Вот сейчас всё внимание, то есть нужно быть внимательным, относиться к себе с вниманием, ко всем вашим накоплениям, наработкам, ко всему, что вы стяжали, всё, что внутри вас взрастает – всё ваше. 
И мы возжигаемся, возжигая все 42 ядра Синтеза или у кого, сколько есть в каждом из нас. Очень интересный эффект сейчас нам фиксирует Владыка. Вы привыкли видеть, вам нужно видеть Отца, Аватаров, в залах видеть, а ведь вы сейчас смотрите внутрь себя, по сути, вы смотрите на себя. И некоторым это сложно. Вы себя не хотите видеть? Что вы в себе тогда боитесь увидеть? Переключаемся, некоторые вошли, погрузились. Вот от вас сразу хороший эффект пошёл, вы начали погружаться, вы начали делать. Это эффект к овладению, ведущий. Чтобы вы могли овладеть, например, управлять этими ядрами, когда необходимо, например, чтобы Синтез начал изливаться из ядра, когда вы умеете это сделать по необходимости. Хорошо. Во, во! Начало меняться состояние, молодцы. Вот не теряем это выражение, опять не засыпаем, не уходим в сон и удовольствие от такого-некого… А вот погружённо действуем.
Мы возжигаемся 262144-рично и также пробегаемся «всё ли возжигается?». А может у вас только части, системы возожглись, а посвящения не реагируют, а статусы не хотят возжигаться. И также, прямо вот внутренне фиксируем взгляд, пошли: частности, аппараты, прямо пробегаемся, системы, части и так вся 20-рица. Помните? Когда мы обращаем внимание или куда мы обращаем внимание, туда начинает идти Синтез и Огонь. Поэтому тут даже не вопрос видения, а вы взглядом начинаете привлекать туда Синтез и Огонь. И то, к чему направляете внимание, начинает активироваться внутри вас. Всё просто! Хорошо.
Возжигаем 256 эталонных Частей и также проходим, смотрим. Какая возжигается, какая нет? Задерживаем внимание на той Части, которая не активна. Даём толчок Синтеза, внутренне синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас идёт работа с вашим Внутренним Миром, вы сейчас сорганизуетесь всем масштабом вашего Внутреннего Мира на деятельность на 43-ем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем хорошо 256.
Теперь возжигаем 64 или сколько есть Совершенных Частей в каждом из нас. И теперь в синтезе всего возожжённого, стараемся войти в некую сложенную цельность каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Смотрите, проживайте, как ваше тело выходит и разворачивается в зале пред Аватарами. Оно доходит, вот этот эффект – дошло. Оно начинает устаиваться в зале, чётко проявляться, где вы всё выше и больше переносите туда или переходите физичностью, офизичиваясь там, в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО. Чётко стоим ногами на полу, приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, возьмите этот Синтез Синтезов, который фиксируют вам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Укрепляясь, усиляясь данным Синтезом, просим Аватаров Синтеза направить каждому из нас 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И входим в 43-й Синтез. И вот с головы до стоп начинаем заполняться 43-им Синтезом, который нам сейчас фиксируют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть не только Хум, не только голова или верхняя часть туловища, а Синтез уплотняем в ноги, беря следующий объём, концентрацию 43-го Синтеза. Вот Аватар Синтеза Кут Хуми даёт, направляет, он организует 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы сейчас в него входим, встраиваемся. И проникаясь, заполняясь 43-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас разворачивая его, беря всей 262144-рицей. И мы сейчас из концентрации начинаем разворачивать 43-й Синтез по всей 262144-рице, и тоже смотрим, соображаем: «Как это?» Какой образ разворачивается? Как эта 262144-рица в вас или вокруг вас развёрнута? Как у вас, как это может быть? То есть, когда у вас задаются соответствующие вопросы самим себе и к Аватарам. 
Следующий эффект – 256-рица эталонная. И мы 256-ю эталонными Частями синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь и проживаем следующий эффект синтеза с Аватарами Кут Хуми Фаинь эталонно. Вот раз это эталонные Части, значит, они нам сейчас могут помочь войти в эталонный Синтез с Аватарами Кут Хуми Фаинь, в данном случае ракурсом 43-го Синтеза. И ищем эти эффекты, детали, моменты, состояния, выражения.  Это мелочи, но это вот, скажем, приятные мелочи. Когда вы это ловите, вы видите мелкие, но результаты того, что вы делаете. А вы сейчас делаете, вы не просто заполняетесь. Тогда можете сказать: «У меня что-то получилось». 
А теперь возжигаемся Совершенными Частями. Не напрягаемся, просто собранность, концентрация на Аватаров, концентрация на себе, на то, что происходит между вами и Аватарами. И Совершенными Частями синтезируемся с Совершенными Частями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и следующий эффект. Как у вас это получается, когда Синтез течёт внутри вас, в вашем Внутреннем Мире? 
И теперь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваем форму, вот сейчас усиляя синтезфизичность, то есть синтез вышестоящего тела и физического. Значит, мы разворачиваемся телом Учителя, одевая форму Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё 63 инструмента Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся ими. Они или в вас, или на вас, чтобы весь Синтез вы уже могли сразу ими применяться. Тоже посмотрите, попроживайте: какие-то под ногами, вот какой-то эффект идёт, руки, грудная клетка задействованы. Можно даже по неким эффектам проживания этих инструментов в вас и на вас. 
И вот сейчас сорганизуйте всю вашу эталонную 256-рицу с этими инструментами. Там идёт такой очень интересный нелинейный эффект, где каждый из инструментов, – я напоминаю, что это совершенные инструменты, – значит, они помогают вам достигать совершенства. Они синтезируются и взаимодействуют, например, все 64 с любой из 256-ти частей, а могут один инструмент с одной частью, итак-итак. 
А теперь Совершенные Части активируем и также просто сонастраиваем. То есть помните, принцип Синтеза «всё во всём». Вот это слово «всё во всём» – мы даём такой толчок, указание своим Совершенным Частям, эталонным Частям, 262144-рице. Вот это «всё во всём», где они между собой синтезируются и активируются, глубоко встраиваясь и настраиваясь в стяжание 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца за эти два дня, вхождение в 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разработку 43-го Синтеза и овладение 43-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот мы прямо в первой практике поставим такую цель, целеполагание, ориентируя своё вышестоящее выражение и физическое на такое действие. 
И мы сейчас стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проживите вашу активацию, какие вы сейчас стоите. Очень хорошо видно Аватаров, очень хорошо видно зал, очень хорошо видно каждого из вас там в зале. Понастраивайтесь, настройтесь сейчас на среду зала, увидьте пространство зала, команду. Какие мы там стоим? Можете увидеть, кто рядом с вами стоит справа или слева. Организуемся, встраиваемся.
И глубже заполняясь 43-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца «Высокий Цельный Синтез Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Первый Творящий Синтез Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаясь, и проникаясь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь встроиться, войти в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, войти и встроиться в новые стяжания, развёрнутые в ИВДИВО итогами летнего съезда. 
И из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Вот проживайте переход в следующий зал, оформляемся, мы постепенно проявляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали и вот учитесь не торопиться. На  Синтезе понятно, тут свои скорости, но вот когда вы сами – старайтесь не бежать, не торопиться, не делать такие скоростные практики. Они нужны иногда, но вот я сейчас говорю, мы с вами сейчас устаиваемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. Настраивайтесь сейчас синтезфизически на ваши вышестоящие тела. Вы и вышестоящее – вы одно целое с вашим вышестоящим выражением. Это синтезфизичность, а не так, что «я здесь, оно там» или «я весь там, а физика как-то сама». Вот цельно синтезфизично, Аватары Кут Хуми Фаинь сейчас помогают, поддерживают. Мы в синтезе с ними, мы не выходили из синтеза с ними, проживите очень хорошо. Мы сейчас в зале у Отца стоим, мы ещё не начали синтезироваться с Отцом, но мы в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проживите их поддержку нас сейчас там в зале. 
Теперь смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, проверяем форму Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца ввести каждого из нас в 43й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот, и теперь от Отца следующая глубина и выражение 43-го Синтеза. Вмещаем, входим, это как-бы внутренне взрастая следующим объёмом Синтеза, который сейчас Отец фиксирует и направляет каждому из вас. Вот берём максимально всё, что можно, и всё, что даёт Отец, весь объём. Стараемся его взять, где-то развернуться, отпустить, раскрепоститься, если где-то поддавливает. Стараемся не засыпать, а вот двигаемся, действуем – такое внутреннее движение. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 262144-рицей каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 262144-рицу каждого из нас. 
Преображаем:
16384 Должностных Компетенций ИВДИВО, состоящих из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16384 Ивдивостей, состоящих из Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И также стараемся прожить, смотрим, что меняется, что преображается внутри Ивдивостей или Должностных Компетенций – они сейчас из новых выражений состоят.
Стяжаем преображение:
16384-х Иерархизаций, состоящих из Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16384 Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Отпустите себя, разворачивайте себя всеми этими объёмами. Масштаб внутреннего Мира огромный.
Преображаемся 16384-мя Синтезностями, состоящими из Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим преобразить:
16384 Творящих Синтезов, состоящих из Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16384 Статусов, состоящих из Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим преобразить 16384 Посвящений, состоящих из Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим преобразить 8192 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Посмотрите, как они внутри вас разворачиваются. 
8192 Компетенции синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
8192 Ивдивостей ивдиво-прасинтезности,
8192 Иерархизаций ивдиво-синтеза,
8192 Совершенств истинной прасинтезности,
8192 Синтезности истинного синтеза,
8192 Начал высокой цельной прасинтезности,
8192 Прав высокого цельного синтеза.
И преображаясь: 
16384-мя Частями,
16384-мя Системами Частей,
16384-мя Аппаратами Систем Частей,
16384-мя Частностями Аппаратов Систем Частей.
И мы возжигаемся, преображаемся и развёртываемся 262144-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Этот Человек Высокой Цельной Метагалактики. И вы ещё могли стяжать Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы подводим такой итог 42-го Синтеза за эти два месяца, у нас получается, 42-х Синтезов, такой 42-ричный Синтез сложился за этот период. И вот мы сейчас тоже им можем попросить и обновиться, исходя из нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца, как-бы тоже фиксируем, ставим точку в каждом из нас 25-летнего цикла Синтеза. И настраиваясь или встраиваясь… Знаете? Есть такая «точка бифуркации», когда старое закончило действовать и начинается нового. И входя в новый 30-летний цикл Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас, направить и зафиксировать в каждом из нас и на каждом из нас.
И сейчас стоя  в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь. Где мы просим освободить каждого из нас и сдаём, выводим какие-то записи, какие-то привычки, может быть, даже навыки, которыми мы когда-то пользовались и которые очень хорошо нам помогали расти, развиваться, двигаться, но в новом они нам только мешают. И вот просто мы пришли к такому моменту, где можно сейчас от этого опустошиться, потому-что это делает Отец именно, когда один цикл завершён и разворачивается новый. И отпускаем. 
Мы делали такой эффект на съезде, был очень хороший эффект. Со мной тоже многие делились, что очень много отвалилось: кто-то с чем-то работал, там пытался из чего-то выйти, закончить в какой-то период времени и не складывалось. А вот в этот период получилось, сложилось – Отец помог. Есть ещё такой эффект цикличности, это знает только Отец, видит Отец более глубоко. Поэтому просто доверяем Отцу. Тем более что, может быть, знаете о себе, про себя, может быть, попросить там, конкретизировать и посмотреть уходит ли это сейчас, чем вы там мучились, может быть, какой-то период времени. Можете пообщаться с Отцом. И сейчас Отец пережигает остатки того, что вышло.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, обновляясь им. И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вот возожгитесь сейчас ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Вот Октава Фа, где живут Отцы и Матери, где от Отца всегда эманирует то, как живёт Отец, вот понастраивайтесь как Отец владеет Синтезом. И также вы можете всегда общаться с Отцом, не обязательно ждать, что вам кто-то предложит. Успевать сообразить, что-то сказать, что-то попросить, во что-то войти. Да. И просим Отца помочь научиться овладевать, владеть Синтезом, овладевать Огнём, овладевать Субъядерностью, то есть из этапа стяжания перейти к овладению. 
И делаем сейчас такой шаг, его буквально можно сделать в зале. Когда вы делаете шаг в новое, выходя и оставляя ваши взгляды на себя, как вы к себе относитесь, и даже то, что было на самом деле, вот там за спиной, и вот утвердите, что вы переходите. Знаете, есть такая некая, черта – вот есть такая линия Синтеза. И вы сейчас с одной стороны переходите черту, входя в новое, встраиваетесь или как сонастраиваетесь с той линией нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которую сейчас Отец разворачивает для каждого из нас и синтеза нас. Встраиваемся, входим или берём и поддерживаем новую линию Синтеза, так как здесь все, в принципе, Аватары. И переключаемся один на один с Отцом, доводя это выражение вплоть до физики, когда и физика не сопротивляется, а каждая клеточка, каждое ядро физического тела являет это. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, возжигаясь формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и продолжая погружаться в 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. Проживите, как вышестоящее тело развернулось в физическом. Сонастройтесь с вашим вышестоящим телом в физическом теле. И эманируем в ИВДИВО, сильнее эманируем. О, умеете! В подразделение 156-я ИВДИВО-цельность – сфера. То есть не только территория – это Столп, а как минимум вокруг Планеты Земля укутываем данным Синтезом, данными эманациями Синтеза всю Планету Земля. Хорошо. И в ИВДИВО каждого. Вот проживите, увидьте ИВДИВО каждого вокруг ваших тел, его концентрацию – хорошую концентрацию. Эманация идёт в ИВДИВО каждого, смотрите, как ИВДИВО реагирует на этот Синтез. 
	И выходим из практики. Аминь.

Практика №2. 
1 день 1-я часть, время 02.16.50-02.36.49

Стяжание Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики 262144-ричного.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И также сейчас активируем всё, что мы с вами возжигали, в принципе, это поддерживается в хорошей активации, поэтому сейчас уже быстро это делается. Но вспоминаем вот эту погружённость, вот эту дееспособность, вот такую «движуху», в хорошем смысле, внутреннюю. 
И возжигаясь всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и с Аватарессой Синтеза Фаинь… Вот у вас хорошая активация. Синтез с Аватаром и нас прямо вытягивает, начали сразу двигаться в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми.
И мы разворачиваемся в зале пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, в зале ИВДИВО на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Встали, оформляемся чётко в зале, проверяем форму Учителя 43-го Синтеза. Активируем прямо сами сознательно, я не буду каждый раз говорить, но вы сами инструменты активируете Учителя. То есть переключаемся с просто из стояния в зале на действие в зале – это внутренняя динамика. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ещё глубже 43-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот попробуйте взять это проникновение. Уберите из своих голов: что вас там как-то концентрированно придавливает, много-много нужно взять, сейчас там засну, упаду, ещё что-то. Ну, просто с вас считывается этот эффект Просто переключитесь на другое, что вы Синтезом взрастаете, вы Синтезом, вот в хорошем смысле, как-бы вам сказать, облегчаетесь. Облегчение – это старые огнеобразы или старые ядра,  они уходят более тяжёлые других, например, видов материй, которыми вы оперируете. И входит сейчас 43-й Синтез, это аж Высокая Цельная Метагалактика. И вот чем выше Синтез, тем он, ну как-бы, утончённее что ли, более точечный, более утончённый. А то у вас в головах это что-то такое тяжёлое на вас ложится. Просто переключаемся, и тело тогда тоже переключается на впитывание, вмещение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот входим, проникаемся, выходя из привычек в непредубеждённость, в непредвзятость.
 Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на стяжание Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики 262144-ричного. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала Аватаров синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. И устаиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Синтез Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики. Прося преобразить каждого из нас  на стяжание:
Монады 262144-оболочечной, 
в каждой из оболочек по соответствующему полю, итого 262144, 
в каждом из полей эталонная Субъядерность и ядра Синтеза в каждой из выражений 262144-рицы, 
с развёртыванием ядра Огня Жизни и Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца в этом ядре Огня Жизни, 
с развёртыванием зерцала с соответствующими уровнями Прасинтезности в нём, 
а также с фиксацией на ядре Огня Жизни 65536-ти пламён в основании ядрышек Синтеза в основании ядра Огня Жизни, 
и 16384-х Огней также в основании с ядрышками Синтеза в ядре Огня Жизни, 
с печатью Судьбы на зерцале и печатью Планов Синтеза 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца,
а также эталонного Человека Высокой Цельной Метагалактики и Образа Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в подготовке к стяжанию Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся им. 
И вот мы не торопимся, а мы настраиваемся на то, знаете так в хорошем смысле, поворачиваясь на то, чтобы увидеть как Отец сотворяет каждого из нас. Те то, что сейчас будет делать Отец с нами и с Монадой. Вот забывая, что там «я не вижу, я не слышу, я не воспринимаю» – этих мыслей вообще нет, а ориентир на то, чтобы сконцентрироваться и начать воспринимать. Не видеть-слышать, а давайте так, быть восприимчивым к происходящему.
Стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь, мы проникаемся Синтезом Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики, который нам направил Изначально Вышестоящий Отец. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Жизни Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. И смотрим, как это ядро разворачивается в каждом из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь данными Синтезами, стяжаем 262144 оболочки сфер Монады, разворачиваем их вокруг ядра Жизни и смотрим, как они разворачиваются. Они как полупрозрачные, они могут проникать друг в друга, то есть одна ближе к телу может выходить, двигаться, дышать – такие процессы идут. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 поля, разворачивая их в каждой из 262144-х оболочках или сферах Монады. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 эталонных Субъядерностей, разворачивая их в каждом из полей сфер Монады, и стяжаем ядра Синтеза в каждую из оболочек. И смотрим, стараемся прожить, увидеть как всё, что мы стяжаем, разворачивается вокруг нас, вокруг ядра и в сферах, в полях Монады. Разворачиваемся.
Далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца зерцало Монады. И сверху на зерцале фиксируется ядро Огня Жизни. Внутри зерцала, можете сейчас понастраиваться, Отец фиксирует и разворачивает определённые объёмы, варианты Прасинтезности. Мы босыми ножками так зависаем над зерцалом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 ядрышек Синтеза с 65536-тью пламёнами. И разворачиваем их, фиксируя ядрышки Синтеза в ядре Огня Жизни, и вспыхиваем 65536-ю пламёнами ядра Огня Жизни.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Огня. И также стяжая, фиксируя 16384 ядра или ядрышка Синтеза в ядро Огня Жизни, как в основание 16384-х Огней. И вот сейчас стоя, настраиваемся, проживаем нашей 262144-рицей как 65536 пламён сорганизуются или, скажем так, пронзают наши Части, системы, аппараты, частности – это их задача, разработка, активация. А 16384 Огня настраиваются или сорганизуются, или пронзают от Прав Синтеза до Должностной Компетенции. 
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в ядре Огня Жизни Монады каждого из нас, как Человека Высокой Цельной Метагалактики. Разворачиваемся.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца… Монада сорганизована своими 262144-мя сферами со сферами 262144-х Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся этим Образом на ядре Огня Жизни. И стяжаем эталонного Человека Высокой Цельной Метагалактики, также фиксируя его в центре сфер Монады или в пламенах и Огнях на ядре Огня Жизни. И вот сейчас настраиваемся, проживаем, сорганизуемся цельно с новой Монадой каждого из нас Человека Высокой Цельной Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем печать Судьбы на зерцало Монады каждого из нас. И увидьте, что сейчас идёт, может быть, и меняется Судьба, может быть, преображается Судьба каждого из нас. Стяжаем печать Плана Синтеза, или Планов Синтеза, 8-рицы от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца, Матери.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываем физически. Компактифицируем Монаду, разворачивая, фиксируя её в голове. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №3. 
1 день 1-я часть, время 02.49.28-03.01.14

Преображение 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики и стяжание Жизни Человека Высокой Цельной Метагалактики в Высокой Цельной Метагалактике.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И тоже – Синтез, вспыхивание внутри, активация.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, развёртываемся на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами в форме Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 262144-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас и синтез нас на 21144-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики. И мы просим чётко распределить каждое из выражений 262144-рицы с соответствующей  нумерацией 262144-рём Изначально Вышестоящим Цельностям Высокой Цельной Метагалактики, в их взаимоорганизации друг в друге с соответствующим количеством и качеством ядерностей, Субъядерностей. 
Возжигаясь, преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на 262137-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим, другой зал, перед нами стоит Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Прося у Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека Высокой Цельной Метагалактики в Высокой Цельной Метагалактике каждому из нас с соответствующей синтезфизичностью в Изначально Вышестоящих Цельностях, с соответствующим частями каждого из нас. И также просим репликацию роста и развития синтеза Частей физической телесностью на первой Иерархической Цельности, 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности в синтезе их каждому из нас. Возжигаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Из зала этого мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность в форме Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим взаимоскоординировать их, вот эти 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики с 262144-рицей Изначально Вышестоящего Отца, часть в часть Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь прямым ипостасным явлением, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Жизнь Человека Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас в Высокой Цельной Метагалактике, также прося устойчивой взаимокоординации с Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики. И просим формирование роста физичности Тела Человека Высокой Цельной Метагалактики в синтезе частей на первой Физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики на каждом из нас. И сейчас стоя в зале пред Отцом, возжигаясь 262144-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Высокой Цельной Метагалактики в синтезе 262144-рицы цельно на первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, стяжая развёртывание Жизни Человека Высокой Цельной Метагалактики Планеты Земля, как третьей планеты Солнечной Системы и третье Метагалактическое выражение Высокой Цельной Метагалактики 8-рицы Октавы Фа, в их взаимоорганизующем единстве и реализации друг в друге. И сейчас синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем укрепление и прямую Жизнь в Высокой Цельной Метагалактике каждого из нас Человеком Высокой Цельной Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 156-й  ИВДИВО-цельности Волгодонск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.  Аминь. 

Практика №4. 
1 день 2-я часть, время 00.27.45-00.53.25

Стяжание трёх частно-служебных метагалактических мировых зданий в Изначально Вышестоящей Метагалактике: на 32768-й Высокой Цельности Тонкого Мира, на 49152-й Высокой Цельности Метагалактического Мира, на 65536-й Высокой Цельности Синтезного Мира.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Я тоже буду с вами стяжать. Возжигаемся формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65 тысяч... Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Оформляемся, вот сейчас хорошо можете прожить выход в зал другой Метагалактики – другой зал, другой Синтез. Оформляемся пред Аватарами, возжигаясь формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас на стяжание трёх зданий: на 32768-й Высокой Цельности Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, на 49152-й Высокой Цельности Метагалактического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и третье здание на 65536-й Высокой Цельности Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики правом компетентного служащего ИВДИВО. Стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми специальный Огонь права, давайте так, специальный троичный Огонь, на три здания. Возжигаемся этими правами.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Оформляемся в зале пред Отцом,  проверяем форму Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание трёх мировых зданий в Изначально Вышестоящей Метагалактике: в вершине Тонкого Мира, Метагалактического  Мира и Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 17-этажного здания Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики на 32768-й Высокой Цельности, возжигаемся им. 
Стяжаем стандарт 17-этажного здания Метагалактического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики на 49152-й Высокой Цельности. 
И стяжаем стандарт 17-этажного здания каждому из нас Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65536-й Высокой Цельности.  
И сейчас возжигаемся Огнём и Синтезом трёх 17-этажных зданий. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И теперь у каждого из нас сейчас Отец фиксирует… Это как свитком, таким развёрнутым, фиксируются определённые Права на владение и управление данными зданиями. Вы можете их сейчас взять, и просто впитываем их в Хум, они развернутся, вы их развернёте в здании.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Куб Синтеза фиксации 17-этажного здания Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики 268.435.456 на 268.435.456 на 268.435.456 Планов Синтеза матрицей Куба Синтеза. Также стяжаем два Куба Синтеза фиксацией 17-этажных зданий Метагалактического Мира и Синтезного Мира явлением 268.435.456 на 268.435.456 на 268.435.456 Планов Синтеза матрицами Кубов Синтеза, во взаимоорганизации их между собой явлением 17-этажных зданий. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим сотворить три здания Тонкого Мира, Метагалактического Мира и Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся, растворяемся вот этими всеми фиксациями.
И теперь из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим и разворачиваемся на 65536-й Высокой Цельности Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Нас сейчас Аватары фиксируют в соответствующем отведённом для этого месте. Мы сейчас зависаем в воздухе так метров на 64, получается. Здание 64 на 64 на 64. Фиксируемся сейчас там минимально и начинаем эманировать и разворачивать Синтез и Огонь, стяжённый у Изначально Вышестоящего Отца. И права также эманируем Аватаров Синтеза Кут Хуми. И развёртывается сфера Огня над этим местом, где мы фиксируемся. Она начинает разворачиваться выше над нами, это где-то, – сколько там? – 115, по-моему, метров. На сто метров зависаем, смотрим. Держим Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и с Аватарами, и материализуем здание Кубом Синтеза 64 метра на 64 метра – высота, длина, по четыре метра на этаж с материализацией Куба Синтеза 268.435.456 на 268.435.456 на 268.435.456 Планов Синтеза в синтезе их, с 16-ю этажами, пошли вниз. Лестница вертикально материализуется достаточно быстро. И мы фиксируем купол, как пирамида четырёх и вот как полукупол такой сверху – полусфера. Кабинет, письменный стол, кресло. Купол имеет 32 метра в чёткой центровке от пола, а дальше уже за куполом поднимается 16-метровый шпиль.
Вот сейчас фиксируемся на 17-ом этаже в кабинете каждого из нас, в центре. Теперь, сейчас развернитесь, настройтесь, как здание с Кубом Синтеза начинает фиксироваться на вас. Сейчас выводим из нашего тела свиток Прав Изначально Вышестоящего Отца, кладём его, подходим, на вершину стола. Там есть специальная ниша, посмотрите, там кладётся свёрток, печать прямо так впаивается или впечатывается в стол, фиксируется. И мы, сейчас возжигаясь, распускаем Права Аватара Синтеза Кут Хуми по зданию, что мы имеем право им владеть, по всем 17-ти этажам. Распускаем все полномочия, которые у вас есть, Должностные Компетенции. Теперь синтезируемся, становясь в центре, с Кубом Синтеза и концентрируем Куб Синтеза на каждого из нас. И сейчас вышестоящим телом включаемся в действие с Кубом Синтеза. Это здание поддерживает нам условия Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И мы сейчас… Вот можно развернуть сейчас здесь, стяжать у Изначально Вышестоящего Отца … Вот, кстати, в Монаде мы с вами стяжали, – да? – разворачивали, там было восемь Планов Синтеза 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас разверните их здесь в Кубе Синтеза, прося развитие каждого из нас этим Кубом Синтеза в Синтезном Мире Изначально Вышестоящей Метагалактики. И разверните сейчас по всему зданию среду Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, также разворачиваем Синтез Изначально вышестоящего Отца. Хорошо. 
Теперь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим на 49152-ю Высокую Цельность Метагалактического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Разворачиваемся на соответствующем месте, где нас зафиксировали на 49152-й Высокой Цельности Метагалактического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, также мы зависаем на 64 метра, начинаем эманировать из нас Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Начинает разворачиваться сфера, и она вверх над нами где-то на 115 метров начинает разворачиваться, уходить. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца  сотворить 17-этажное здание Метагалактического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. И начинает формироваться с 17-го этажа и вниз. И 17-й эта: здесь кабинет, стол, кресло. Дальше купол, шпиль над куполом. Настройтесь, охватите вот 64 на 64, это действительно кубическое здание, только вот полусфера сверху. Так этот куб достаточно большой.
И мы также сейчас достаём Права владения этим зданием, возжигаемся ими, кладём их в стол уже в этом здании, фиксируем. И начинаем возжигаться, эманировать вот эти Права по всему зданию. Здание сейчас сорганизуется с каждым из нас этим. И на нас начинают фиксироваться условия, которые Отец фиксирует каждому индивидуально, вот здесь уже идёт индивидуализация разных условий для каждого в этом здании. Заметьте, это Метагалактический Мир, это горизонт, – что там у нас? – Духа, Воли. 
Возжигаемся, фиксируем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в этом здании, разворачиваем. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Входим в Куб Синтеза в центре этажа, фиксируем на себя Куб Синтеза, включаясь во взаимодействие с Кубом Синтеза Метагалактическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики в здании каждого.
И также здесь разворачиваем, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, восемь Планов Синтеза, чтобы вы взрастали, все мы взрастали, опять данным Миром 8-рично. Вспыхиваем и проживаем, как Куб Синтеза начинает синтезировать в каждом из нас эти возможности.
Ну и теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим на 32768-ю Высокую Цельность Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Разворачиваемся, зависаем над местом, определённым для каждого из нас на 32768-й Высокой Цельности Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. И начинаем эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца, разворачивается сфера на сто с лишним метров. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать, сотворить третье здание Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики на 32768-й Высокой Цельности. И формируется кабинет, и вниз до первого этажа. Здесь стандартно: 17-й этаж, фиксируем кресло, стол. Возжигаемся Правами на данное здание, подходим к столу, впечатываем, кладём этот свиток в стол. Прямо как ниша такая выезжает, смотрите справа, кладём. И он, как-бы, как впечатывается, интересно, этот свиток, он как-бы становится, он, как-бы, взаимоорганизуется со столом. Такой эффект идёт интересный. Есть. 
А мы теперь распускаем или разворачиваем вот эти все права по всему зданию. Попробуйте охватить, настроиться на объём, масштаб, пространство этого здания. Фиксируем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Знаете, как идёт такое обживание дома, чтобы он зажил. Входим, сонастраиваемся, синтезируемся с Кубом Синтеза. И также просим, разворачиваем восемь Синтезов, восемь Планов Синтеза, прося развивать нас 8-рично Тонким Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в здании. 
А теперь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся, окончательно фиксируя три мировых здания Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас. И теперь из зала Изначально Вышестоящего Отца встраиваем эти три здания в Столп зданий. Прямо вот разворачиваем, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь отстроить, сорганизовать и поставить здания в Столп индивидуальных служебных и частных зданий каждого из нас.
Сейчас проживите, настройтесь, сонастройтесь, вот сейчас разворачивая ИВДИВО каждого в зале Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас. Эти здания фиксируются также в ИВДИВО каждого оболочками.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся физически. И вот сейчас физически, попробуйте физически понастраиваться: одно здание, потому-что оно фиксируется на ваше тело, в том числе, второе, третье, их ответы вам. Есть.
И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в ИВДИВО каждого.

Практика №5. 
2 день 2-я часть, время 01.56.23-02.11.44

Стяжание 43-й Части ИВДИВО-иерархическая Константа Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь перед ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
Настройтесь, как-бы немножко подустали, но вот не выпадая, а увидьте как вы от практики к практике, от следующего вхождения в следующую глубину Синтеза, вы увидьте, что взрастаете Синтезом Отца, сотворяетесь вместе с Отцом его Синтезом. Вот такое действие этим Синтезом, что вы овладеваете Синтезом. 
Возжигаемся формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 43-ей Части ИВДИВО-иерархическая Константа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, который Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас фиксируют на каждом из нас. Некие соучастники.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся в зале пред Отцом, проверяем форму Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 инструмента. Смотрим на Отца, видим зал, среду в зале, взаимодействуем с Отцом взглядом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и сотворить каждому из нас 43-ю Часть ИВДИВО-иерархическая Константа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца: 
стяжаем ядро ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Ядро разворачивается, вмещаем его, возжигаемся им;
стяжаем ИВДИВО 262144-мя оболочками, разворачивая их вокруг ядра;
стяжаем чашу, разворачивая её в нижней части сферы, фиксируем её там;
стяжаем в чашу зерцало, фиксируя его в основание чаши и фиксируя в нижней полусфере ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 оболочки в выражении 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем эталонные системы ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящий Праимператив;
стяжаем эталонные аппараты систем ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца – Любовь Синтезконстанты. Разворачиваем оболочками вокруг ядра внутри оболочек ИВДИВО;
и стяжаем эталонные частности аппаратов систем ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца – Константа.
И возжигаясь, развёртываемся 262144-мя оболочками, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Субъядерности, эталонных, в каждую из оболочек 20-рицы. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ядро Жизни ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая его на зерцале.
Стяжаем и возжигаемся 256-ю Огнями Иерархов с 256-ю ядрышками Синтеза в ядре Жизни в основании Огней, пламён 256-ти Иерархов ИВДИВО.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца в чашу ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез и Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, также фиксируя её, разворачивая в ИВДИВО-иерархической Константе Изначально Вышестоящего Отца.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезтело ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца. И становимся Синтезтелом босиком на зерцале, на ядре Жизни, в пламёна 256-ричные, развёрнутые на ядре Жизни. Вспыхивая, сорганизуясь с Синтезтелом, с чашей Константы, с ядром Жизни, с зерцалом. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза 8-рицы – 8 Планов Синтеза, на зерцало во взаимодействии с ядром Жизни ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца.
И вот мы сейчас стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 43-ю Часть – ИВДИВО-иерархическая Константа Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать все возможные способности действия данной Частью, качества, свойства, специфики каждому из нас. И мы сейчас синтезируемся ИВДИВО-иерархической Константой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с ИВДИВО-иерархической Константой Изначально Вышестоящего Отца и погружаемся в Константы Изначально Вышестоящего Отца. Мы выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-иерархической Константой Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. Мы разворачиваем в зале Изначально Вышестоящего Отца 42-е ИВДИВО-иерархически Части, с 42-й по первую. И просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать 42-е Части с 43-ей ИВДИВО-иерархической Частью. Кстати, здесь вам желательно пройтись, в каждой Части поразворачивать ядра Синтеза Частей, которые у вас есть. Можете выйти и так глубоко поразворачивать, простяжать каждую из Частей ИВДИВО-иерархических. И сейчас Отец помогает немножко их  отстроить, выровнять, иерархизировать. И мы возжигаемся Столпом 43-х ИВДИВО-иерархических Частей, являя Столп Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическими Частями. Мы выходим из Столпа, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца итогом практики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая физически ИВДИВО-иерархической Константой Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем, как физическое тело сорганизуется с ИВДИВО-иерархической Константой Изначально Вышестоящего Отца. И мы эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск. Разверните Константу, её Синтез по территории и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.

Практика-тренинг №6. 
2 день 2-я часть, время 02.22.40-02.34.46

Стяжание 107-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становясь перед ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся, встали. Хорошо. Возжигаемся формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 107-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с соответствующими эталонными системами, аппаратами и частностями. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Оформляемся, не торопимся, возжигаемся формой, проверяем форму Учителя 43-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Унического тела каждому из нас, возжигаемся этим Синтезом, входя в этот Синтез и развёртываясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы:
стяжаем ядро 107-й Части Уническое тело, возжигаемся им;
стяжаем эталонные 256 систем Унического тела – ИВ Праистинность, возжигаясь, разворачиваем их, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 256 эталонных аппаратов систем Унического тела – Мудрость Синтезконстанты. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими;
стяжаем 256 эталонных частностей аппаратов систем Унического тела, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся, развёртываемся Частью Уническое тело в синтезе систем, аппаратов и частностей этого тела. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца направить или заложить, развернуть каждому из нас соответствующие свойства, способности, специфики, умение Унического тела. 
И стоя сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы Уническим телом каждого из нас синтезируемся с Уническим телом Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь. И выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, мы переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. И сейчас синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся 107-й Частью Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вот сейчас такой маленький тренинг на видение, восприятие, на проживание. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условие развития, активации, дееспособности, разработанности Унического тела каждого из нас. И вот сейчас Аватаресса Синтеза Фаинь начинает поддерживать каждого из нас некой такой эталонностью Унического тела. И мы возжигаемся 64-мя инструментами и в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, сейчас каждый стоит, фиксируется на определённом месте, как в определённом квадратике. Попробуйте увидеть, прожить, что включается в теле, как… 
Интересно там, вид материи этой Метагалактики в теле, очень интересно. И вы сейчас можете активироваться инструментами, где есть, – помните? – Совершенные навыки, Совершенные умения, то есть они вам помогают. Вот здесь момент, не напрягаясь, а наоборот, раскрепощаясь, отпуская и доверяя. И ваш головной мозг, у нас с вами… Вот мы сегодня стяжали Константу, в принципе, это у нас 11-й горизонт, а значит константы тоже разворачиваются в фиксации на головной мозг, как голограммы голографически срабатывают. Поэтому увидьте, что у вас и эта Часть 43-я – ИВДИВО-иерархическая Константа Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас Аватаресса вам предлагает повзаимодействовать синтезом этих двух Частей, как-бы усиляя или поддерживая каждую. ИВДИВО-иерархическая Константа Изначально Вышестоящего Отца – 43, и Уническое тело – 107. 
Какое взаимодействие? Какой Синтез? Как тело Уническое реагирует на Константу? И как Константы входят во взаимодействие с Уническим телом? Где есть, в принципе, в теле должны быть эталонные константы этой Унической материи Унической Метагалактики. И вот Аватаресса Фаинь сейчас кого-то даже рукой поддерживает. Вот я вижу как телесно со стороны спины, ещё какие-то движения. Ночью тоже будет идти, Аватаресса говорит, разработка с этими Частями, будем входить, овладевать.
Всё. Аватаресса Фаинь говорит: «Закончили». Есть. Вот проживите эффект: инструменты остановились – вот прямо, раз и всё остановилось. Аватаресса отходит от каждого. Мы вышли из такой вот индивидуальной работы. 
И теперь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез ночной подготовки. И возжигаемся Синтезом ночной подготовки каждым из нас. И также, прямо с головы до ног входим в Синтез ночной подготовки, – знаете так? – глубоко. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 

Практика №7. 
2 день 3-я часть, время 01.57.55-02.18.16 

 Стяжание 171-й Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Сейчас возжигаем, активируем все ядра Синтеза в каждом из нас, активируя Нить Синтеза, возжигаем 262144-рицу и физически заполняемся концентрацией 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся сейчас итогами ночной подготовки в каждом из нас. И теперь усваиваем и разворачиваем весь Синтез ночной подготовки по всей нашей 262144-рице, в 256 эталонных Частей и 64-мя Совершенными Частями. Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь дают вам рекомендации. Возжигаемся, впитываем, вмещаем. И сейчас мы ещё глубже проникаемся, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 256-ю эталонными Частями и Совершенными Частями, прося ввести каждого из нас в Синтез второго дня 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже погружаемся, заполняемся 43-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас на стяжание 171-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Из зала Аватаров Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Возжигаемся формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот глубже усиляем синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в ипостасность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И сейчас просто настройтесь, войдите, проживите, вот сам момент. Мы просто сейчас вышли в зал к Отцу, мы ещё ничего не стяжаем, где просто синтез с Отцом, общение с Отцом. Можно поприветствовать Отца, может что-то спросить, сорганизоваться, то есть это тоже некое внутреннее действие. Вы живые стоите, то есть вы реагируете на зал Отца, на Отца, вот так синтезфизически.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез второго дня 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, заполняемся следующей глубиной и концентрацией 43-го Синтеза. И вот сейчас заполняясь, понастраивайтесь на этот Синтез, Отец вам направляет. В нём, что Отец может делать этим Синтезом? Каково своеобразие этого Синтеза, 43-го? И у вас расшифровкой могут идти мысли какие-то развернуться, идеи, какой-то образ разворачивается – это тоже расшифровка.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 171-й Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь Синтезом Прозрения Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем ядро 171-й Части Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим ядром в каждом из нас;
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 оболочки Прозрения Изначально Вышестоящего Отца и смотрим, как они разворачиваются, сотворяются Изначально Вышестоящим Отцом вокруг данной Части в выражении соответствующего эталонного количества систем – Изначально Вышестоящий Прагенезис Прозрения Изначально Вышестоящего Отца;
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца системы Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем аппараты систем Прозрения – Воля Синтезконстанты. Изначально Вышестоящий Отец сейчас разворачивает каждому из нас эталонные аппараты – Воля Синтезконстанты в каждой системе Прозрения Изначально Вышестоящего Отца;
и мы стяжаем эталонные частности – Высокие Цельные Константы в каждом из аппаратов каждой системы Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, разворачиваясь системами, аппаратами и частностями Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваемся в выражении по принципу «всё во всём» 20-рицей Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении 262144-х сфер или вот этих оболочек данной Части в отражении 20-рицы.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 варианта Субъядерности в каждую из оболочек Части. 
И сейчас разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Прозрением Изначально Вышестоящего Отца – 171-й Частью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонные голограммы или голографии данной Части. И также прося сейчас Изначально Вышестоящего Отца, помочь вывести, отпустить какие-то голограммы, которые мешают или не соответствуют корректному выражению и дееспособности Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем, вмещаем от Изначально Вышестоящего Отца эталонные голографии данной Части.
Вот мы сейчас развёртываемся 171-й Частью Прозрение Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И вот сейчас разворачиваясь Прозрением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, смотрим на Изначально Вышестоящего Отца и прозреваем. Вот сейчас глубоко синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Прозрением Изначально Вышестоящего Отца с Прозрением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. И вот смотрим Отцом или прозреваем Изначально Вышестоящим Отцом. Условно говоря, смотря на Отца не через наши какие-то привычные голографии, которые нами сложены из предыдущего, а вот допуская и отпуская, входя и прозревая. Знаете как? – Видеть Отцом, воспринимать Отцом, думать Отцом, прозревать Отцом. И выявляясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем усиление данной Части 16-эволюционно стяжанием данной Части, просим у Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом четырёх Метагалактик и Октавы Бытия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, прямо погружаясь, синтезируясь Прозрением каждого из нас с Прозрением Изначально Вышестоящего Отца: 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прозрение Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им;
стяжаем Прозрение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь сейчас идёт некое переформатирование наших голографий ракурсом Посвящённого и идёт такая отстройка Прозрения;
стяжаем Прозрение Служащего; 
Прозрение Ипостаси; 
Прозрение Учителя;
Прозрение Владыки; 
Прозрение Аватара; 
Прозрение Отца. 
И мы вспыхиваем 8-рично. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 171-й Частью Прозрение Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая физически Прозрением Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг №8. 
2 день 3-я часть, время 03.04.00-03.24.00

Тренинг с Частью Прозрение Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся пред Аватарами, возжигаемся формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить каждому из нас Синтез, Огонь, Условия для практики-тренинга со 171-й Частью Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом, Условиями, берём их у Аватаров, вмещаем. 
И сейчас нас с вами Аватаресса Синтеза Фаинь направляет каждого к двери, где каждый сейчас будет работать в отдельной комнате. Становимся перед дверью, постарайтесь увидеть дверь, перед которой вы сейчас стоите. Дверь отъезжает в сторону, открывается, и заходим внутрь. Мы продолжаем быть в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся, зафиксировались. Настройтесь сейчас на эту комнату. Смотрим, перед каждым из нас прямо фиксируется такая зеркальная стена. И вот мы сейчас возжигаемся, разворачиваемся Прозрением Изначально Вышестоящего Отца, активируемся этой Частью. И смотрите. 
Первое, что вы видите, это конечно вы. И вот сейчас Прозрение, смотрим на себя. Какие вы? Там будет идти эффект в теле или на теле, корректно, некорректно что-то, там могут фиксироваться посвящения. То есть любое выражение из 262144-рицы и как это у вас сложено, может быть по-всякому. Вот есть, – знаете такое? – взгляд на себя, прозреваем в отношении себя. Здесь вы, может быть, увидите себя по-новому, именно понравитесь – вот так себя не видели. С другой стороны что-то, может быть, необходимо откорректировать, попросить прощения за что-то и поменять. 
Хорошо, теперь поворачиваемся направо и следующая стена перед нами. Здесь смотрим. Здесь она тоже как-бы зеркальная такая, но как-бы как в глубине, как-бы объём такой идёт. И здесь сейчас показывают каждого из вас, идёт развёртка какой-то или какие-то ваши воплощения, то есть здесь какие-то поручения, которые вы исполняли, что-то вы там нарабатывали, те есть какие вы там – вот тоже сейчас такой эффект вам фиксируется. Прозреваем, может быть, вы так себя не видите, даже не представляли, что вы вот этим занимались и не можете делать, вот таким эффектом. Поэтому, может быть, там для вас что-то это совершенно неожиданное, а может быть ожидаемое. Вы надеялись, что это у вас есть, и оно действительно есть. Итак, итак у кого-то, смотрим. И сейчас идёт стимуляция этой Части. И с одной стороны внешне смотрите, с другой стороны проживите, как это внутренне происходит. Ведь Часть, она срабатывает на всё тело, плюс ещё головной мозг затрагивается. Вот ищем, ловим вот эти моменты, фиксируем их. Хорошо.
Есть такой вот эффект. Мы сейчас как-бы убираем своё внимание от стенок. Фиксируемся в центре комнаты. И сейчас мы разворачиваем Прозрение Человека Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров простимулировать и показать, развернуть. Сейчас будет такая ситуация или голограмма, развёрнутая ракурсом Человека. То есть, Прозрение, что нам складывает, что нам стимулирует ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца? И тоже смотрим, что-за ситуация? Сейчас мы прозреваем, что это человеческая ситуация и плюс сейчас будут какие-то там: помощь, корректировка, что-то, чтобы прозреть по-новому к этой ситуации.
Вот Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь… Можете сейчас ещё, здесь же синтезироваться отсюда, с этой комнаты, с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, можно что-то откорректировать, может что-то дополнится. И идёт усиление Прозрения на ситуацию Человека.
Следующий шаг. Разворачиваем ситуацию ракурсом Прозрения Посвящённого. Просим Аватаров развернуть и смотрим следующее, как голографическая реальность разворачивается. Смотрим что это за ситуация и видим, понимаем, что эта ситуация ракурсом Посвящённого или некая ваша реальность посвящённая, вами сложенная. И сейчас складывается, где Прозрение помогает сложить, прозреть, например, увидеть те условия, которые, например, даны Отцом и Аватарами. А вы, например, что-то не можете увидеть в этом, Прозрение помогает. Тоже смотрим, взаимодействуем с Аватарами и с Отцом. У вас это достаточно быстро разворачивается.
Следующий эффект – Служащий. 
Следующий вариант – такая голография Ипостаси.
Следующий, переключают Аватары Кут Хуми Фаинь, – Учитель.
Следующий – Владыка.
Аватар. Интересно здесь вот масштаб на Аватаре, ситуации, голографии.
И Отец. Потому-что определённый элемент этой жизни по чуть-чуть нам стимулируют Аватары и Отец, такие точечные эффекты.
Ну и теперь, мы возжигаемся, с одной стороны сразу 8-рично активируем, а теперь цельно. И поворачиваемся, открывается дверь, и мы с вами выходим из комнаты в зал к Аватарам Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим помочь закрепить всё достигнутое каждым из нас, помочь разработать, разработаться 8-рично Прозрением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас Аватары, в первую очередь Аватаресса Фаинь, дают вам рекомендации по итогам. То здесь и лист можете взять, и идёт фиксация соответствующим Огнём. Впитывайте, слушайте, можете пообщаться, то есть прямо настройтесь на Аватаров. Есть ваш взгляд, как вы сложились в какой-то итог, а есть, как Аватары вас видели, что стимулировали и что рекомендуют.
Сейчас там был эффект, Аватары даже кому-то указывали, как эффект, как стимуляция посвящений, которые не активны или не разработаны, или не применяются. Может эффекты статусов здесь, поэтому пообращайте внимание кому, что. Что даже к некоторым Аватаресса в процессе к телу прикасалась, там ещё в начале тренинга поддерживала тоже так телесно, такими эффектами, каждого из нас. Всё.
Возжигаемся всем тем, что было обозначено каждому из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь пред Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики-тренинга. 

Практика №9. 
2 день 4-я часть, время 01.09.10-01.23.40

Стяжание трёх частно-служебных метагалактических мировых зданий в Высокой Цельной Метагалактике: на 131072-й Изначально Вышестоящей Цельности Тонкого Мира, на 196608-й Изначально Вышестоящей Цельности Метагалактического Мира и на 262144-й Изначально Вышестоящей Цельности Синтезного Мира.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.	
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  переходим в зал к Аватарам становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проверяем форму Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание трёх мировых зданий в Высокой Цельной Метагалактике: на 131072-й Изначально Вышестоящей Цельности Тонкого Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, на 196608-й Изначально Вышестоящей Цельности Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и на 262144-й Изначально Вышестоящей Цельности Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Права на владение и управление тремя зданиями каждому из нас. Возжигаемся специальным Огнём Прав. 
 И теперь из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Возжигаемся формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание трёх мировых зданий в Высокой Цельной Метагалактике по Изначально Вышестоящим Цельностям в вершине Тонкого Мира, Метагалактического  Мира и Синтезного Мира. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трёх зданий, мировых, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три 17-этажных здания Человека Высокой Цельной Метагалактики, стандартные, со стандартным проектом. Они у нас идут 64 на 64 на 64 и с соответствующим Кубом Синтеза в каждом из зданий 1073741824 на 1073741824 на 1073741824 Планов Синтеза в Кубах Синтеза, в каждом из трёх зданий. Возжигаемся сейчас, проникаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие три свитка трёх документов на Право владения данными зданиями. Сейчас каждому из нас выносят эти свитки на таких подушечках, берём их в руки. Возжигаемся Огнём трёх 17-тиэтажных зданий, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца три Куба Синтеза ракурсом 1073741824 на 1073741824 на 1073741824. Возжигаясь, проникаясь, возжигаемся сейчас Огнём свитков, которые держим в руках, впитываем их.
И теперь из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим и разворачиваемся на 262144-й Изначально Вышестоящей Цельности Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Зависаем и начинаем эманировать Огонь, материализуя здание Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас. И начинает формироваться 17-й этаж и далее вниз. Разворачивается сфера Огня Отца, формируется кабинет, стол, кресло, купол и шпиль. И фиксируется, разворачивается здание Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, подходим, выявляем, разворачиваем свиток с Правами, кладём его в стол. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваем Синтез Кут Хуми Фаинь по всему зданию и также фиксируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем, разворачиваем Куб Синтеза, сонастраиваемся на Куб Синтеза, активируем Куб Синтеза на каждом из нас, чтобы здание с Кубом начало реагировать на нас. И здесь можете возжечься и развернуться Синтезным мировым телом в этом здании. Есть.
Переходим и развёртываемся, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, на 196608-ю Изначально Вышестоящую Цельность на вершину Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики. И также сейчас зависаем в определённом месте, эманируем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Разворачивается сфера, мы зависаем, и с 17-го вниз начинает формироваться здание, купол, шпиль, фиксируем стол, кресло. Подходим, выявляем свиток с Правами, фиксируем его, в стол кладём. Переходим в центр зала, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, фиксируя их Синтез в здании, по всему зданию, а не только по этажу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируем, разворачиваем Куб Синтеза в этом здании, развёрнутый Изначально Вышестоящим Отцом. И сейчас сонастраиваемся с этим Кубом Синтеза и здесь можно ещё развернуться Метагалактическим мировым телом, сонастраивая на него этим Куб Синтеза здания. 
И мы переходим, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 131072-ю Изначально Вышестоящую Цельность Тонкого Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Зависаем и начинаем эманировать специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Сфера фиксируется Изначально Вышестоящим Отцом, и с 17-го этажа и вниз идёт формирование, Отец разворачивает дом, Отец сотворяет. И также: купол, шпиль, фиксируем стол, кресло. Подходим, кладём Права – свиток с Правами, выходим в центр зала. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваем их Синтез в здании, с Изначально Вышестоящим Отцом. Сонастраиваемся на Куб Синтеза, синтезируясь с ним, фиксируя его на себе, вызывая его фиксацию на себя. И здесь можете развернуться Тонким мировым телом, сорганизуясь на это здание. Есть.
И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя окончательно сотворённые и организованные Изначально Вышестоящим Отцом мировые здания каждого из нас. И сейчас разворачиваем, ставим, просим их также ввести в Столп всех стяжённых ранее частных служебных индивидуальных зданий. И складывается Столп зданий вплоть до физики, до физического вашего дома, квартиры.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №10. 
2 день 4-я часть, время 01.27.55-01.36.10

Стяжание Конфедеративного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь войти в стяжание Конфедеративного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжать ядро Конфедеративного Синтеза каждому из нас.
Из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становясь в форме Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас здесь, в зале Изначально Вышестоящего Отца мы входим, развёртываемся принципом «Первого равного». 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца основу Первого равного, также прося у Изначально Вышестоящего Отца аксиомы, императивы, методы, константы. И вот становясь сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом Первым среди равных, мы сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь, который сжигает в нас всё несоответствующее этому выражению. То есть, это может быть как гордыня, как завышение самооценки, или наоборот, может быть, как заниженная самооценка, рабство, зажатость. То есть, ни то, ни другое к человеческому выражению не относится, иначе ты не сможешь выразить отцовскость, а мы равны или иерархизированы Отцом. 
Вопрос: «В чём вы Первый, чтобы быть равным?» Вот здесь очень важно, чтобы у вас была позиция Первого, чтобы не было рабскости «я так, где-то среди, где-то так, в команде». Вот сейчас настройтесь, проживите это естество, синтезируя простоту и ответственность. То есть складывается такая простая ответственность, которую легко и просто исполнять. С другой стороны, не брать ответственность там, где нет наших иерархических компетенций. И вот сейчас Конфедеративность в зале у Отца отстраивается внутри нас, как некая заданная основа, константа, аксиома, когда она аксиоматична. Вот сейчас Отец фиксирует всё это каждому из нас, чтобы мы включились как Первый равный более ярко.
И синтезируясь, проникаясь Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в Огонь организации «Метагалактическая Гражданская Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца», заполняясь сейчас однородным цельным Огнём этой организации. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Метагалактической Гражданской Конфедерации, как организации. Стяжаем ядро Синтеза Метагалактической Гражданской Конфедерации, как организации. И синтезируем это ядро Синтеза с центральным ядром Синтеза каждого из нас, разворачивая в оболочки ИВДИВО каждого оболочку ИВДИВО-Метагалактической Гражданской Конфедерации. И сейчас глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняем сферу и оболочку МГК, как организации, лично каждого из нас развивающей нас данным ракурсом прямым Огнём организации, эталонно, как Отец ведёт эту организацию или как Янов и Вероника ведут эту организацию. Проникаемся всем стяжённым Огнём, сквозь оболочку данной сферы МГК каждого из нас мы эманируем Огонь, условия роста развития каждого из нас конфедеративно, метагалактично и как граждане в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Стяжая Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и заполняемся им. И,  вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №11. 
2 день 4-я часть, время 01.37. 37-01.54.57

Стяжание Совершенной Части Совершенное Прозрение Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
То есть, вмещаем, эманируем, вмещаем, эманируем то, что будут идти большие объёмы.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становимся на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме учителя 43-го Синтеза, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца – Совершенное Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаясь формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на стяжание Совершенной Части Совершенное Прозрение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 эталонных частей Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 эталонных систем частей Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 эталонных аппаратов систем Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 эталонных частностей аппаратов систем частей Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем, возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Прозрением Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца о сотворении Совершенной Части Совершенное Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы. 
Стяжая 64 Синтеза и стяжаем: 
•	Совершенное Прозрение ИВДИВО Отца ИВО – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Физического тела ИВО – 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль ИВО.
•	Совершенное Прозрение Истины ИВО – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей ИВО.
•	Совершенное Прозрение Око ИВО – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви ИВО.
•	Совершенное Прозрение Хум ИВО – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений ИВО. 
•	Совершенное Прозрение Абсолюта ИВО – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий ИВО.
•	Совершенное Прозрение Омеги ИВО – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций ИВО.
•	Совершенное Прозрение Монады ИВО – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней ИВО.
•	Совершенное Прозрение ИВ Прасинтезной компетенции ИВО – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца. 
•	Совершенное Прозрение Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Пламени Отца ИВО – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Памяти Изначально Вышестоящего Отца. Очень интересно! 
Совершенное Прозрение Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант ИВО.
•	Совершенное Прозрение Провидения ИВО – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний ИВО.
•	Совершенное Прозрение Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер ИВО.
•	Совершенное Прозрение Иерархизации прасинтезности ИВО – 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Идейности ИВО – 36 квадриллионов 28  триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9 квадриллиона 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом ИВО.
•	Совершенное Прозрение Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал ИВО.
•	Совершенное Прозрение Чувствознания ИВО – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов ИВО.
•	Совершенное Прозрение Мероощущения ИВО – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов ИВО.
•	Совершенное Прозрение Поядающего огня ИВО – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Совершенства Синтеза ИВО – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656  Совершенных огней ИВО.
•	Совершенное Прозрение Трансвизора ИВО – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Интеллекта ИВО – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света ИВО.
•	Совершенное Прозрение Эталонности ИВО – 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832  Совершенных энергий ИВО.
•	Совершенное Прозрение Нити Синтеза ИВО – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416  Совершенных субъядерностей ИВО.
•	Совершенное Прозрение Куба Синтеза ИВО – 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм ИВО.
•	Совершенное Прозрение Парадигмы Отца ИВО – 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний ИВО. 
•	Совершенное Прозрение Синтезного миротела ИВО – 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552  Совершенных полей ИВО.
•	Совершенное Проницание Синтезности Воли ИВО – 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776  Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Образ-типа ИВО – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств ИВО.
•	Совершенное Прозрение Наблюдателя ИВО – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944  Совершенных скоростей ИВО.
•	Совершенное Прозрение Стратагемии ИВО – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472  Совершенных мерностей ИВО.
•	Совершенное Прозрение Интуиции ИВО – 68 миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей ИВО.
•	Совершенное Прозрение Голоса Полномочий ИВО – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368  Совершенных самоорганизаций ИВО.
•	Совершенное Прозрение Вечности Отца ИВО – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184  Совершенных эманаций ИВО.
•	Совершенное Прозрение Метагалактического миротела ИВО – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ ИВО. 
•	Совершенное Прозрение Начал Мудрости ИВО – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий ИВО.
•	Совершенное Прозрение Синтезобраза ИВО – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь ИВО.
•	Совершенное Прозрение Рацио ИВО – 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций ИВО.
•	Совершенное Прозрение Грааля ИВО – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов ИВО.
•	Совершенное Прозрение Диалектики ИВО – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал ИВО.
•	Совершенное Проницание Униграммы ИВО – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ ИВО.
•	Совершенное Проницание Веры ИВО – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Проницание Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33 миллиона 554 тысячи 432Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
•	Совершенное Прозрение Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысяча 72 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем
•	Совершенное Прозрение Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Прозрением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируясь  с Совершенным Прозрением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, часть в часть. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
 Мы просим в зале Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и синтезировать 43 Совершенные Части каждого из нас или более того, если есть, в росте каждого из нас Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхиваем Совершенным Прозрением Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Итоговая практика №12. 
2 день 4-я часть, время 01.59. 36-02.11.30

Стяжание  235-й Части Служащий-творец физичности ИВДИВО. 
Стяжание Первого Творящего Синтеза Высокой Цельной Метагалактики. 
Стяжание Стандарта 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаясь формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся перед ними.
Синтез, он уходит. Помните? Мы заполняемся с головы до стоп. И вот когда вы заполнены, вы где-то начинаете зажиматься, идёт эффект давления, может быть, голове тяжело. Поэтому вы эманируйте, пропускаете, заполняйтесь всем телом вплоть до стоп и эманируйте. Он тогда свободно сквозь вас движется, не будет вас придавливать так. 
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание 235-й Части Служащий-творец физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, на стяжание Первого Творящего Синтеза Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и на вхождение в итоговую практику 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся данным Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 235-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Служащий-творец физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 235-ю Часть, стяжая:
 ядро Части Служащий-творец физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся им,
стяжаем соответствующее количество, эталонное, систем, аппаратов и частностей: систему – Изначально Вышестоящая Прамудрость, аппараты – Синтез Синтезконстанты, частности – Истинная Константа, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 оболочки, разворачивая их вокруг ядра 235-й Части Служащий-творец физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
стяжаем 262144 эталонных вида Субъядерности в каждую из оболочек данной Части.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 235-й Частью Служащий-творец физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 235-ю Часть. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им 235-й Частью. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас итогами 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Первый Творящий Синтез Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, развёртываем его в нас, проникаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в итоговую практику 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
65536 двухсотпятидесятишестиллионов Огней 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся ими,
стяжаем 65536 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, 
стяжаем 65536 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандарт 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать его в стяжённые Огни, Ядра Синтеза  и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 инструмента Учителя 43-го Синтеза,
стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256-рицу Служения Учителя 43-го Синтеза,
стяжаем 64 Синтеза и стяжаем Совершенную 64-рицу Человека 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся стяжённым,
стяжаем Синтез, стяжая 16384 Гена Человека Человеком Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Синтез, стяжая 32768 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас,
стяжаем Синтез Книги 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И сейчас все вместе переходим в зал Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся, эманируем из нас Синтез Книги 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим, стяжаем каждому из нас Книгу 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга перед нами зависает, берём её в руки и вместе с книгой переходим в самое высокое частное здание каждого из нас, на 17-й этаж. Встали, развернулись, кладём Книгу на стол. У кого есть Книга 42-го Синтеза, берёте Книгу в руки. И вместе с Книгой возвращаемся в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Отпускаем, сдаём Книгу 42-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность подготовки, обучения каждого из нас Книгой 42-го Синтеза весь месяц. Стяжаем каждому из нас обучение дневное, ночное Книгой 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред ним на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Стяжаем прямой 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. 
Стяжаем четыре ядра 43-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся ими, стяжая четыре ядра 43-го Синтеза и разворачиваем их в подразделении 156-й ИВДИВО-цельности Волгодонск, фиксируя и разворачивая четыре ядра 43-го Синтеза в каждом из нас. Вспыхиваем Синтезом всех ядер Синтеза каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое, возожжённое, достигнутое на данном Синтезе, за допущение каждого из нас на данный Синтез.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми за их поддержку каждого из нас на данном Синтезе и за доведение каждого из нас на 43-й Синтез. Прося их поддержать каждого из нас и помочь реализовать, применить, овладеть, состояться всем стяжённым на 43-ем Синтезе. 
Развёртываемся физически, синтезируя всё стяжённое и возожжённое физически: все Огни, ядра, Стандарты, Синтез, инструменты, физически, синтезфизически.
И эманируем в ИВДИВО, в подразделение 156-я ИВДИВО-цельность Волгодонск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из итоговой практики. 
На этом  наш с вами  43-й Синтез завершён. Всем спасибо большое.
	
Набор: Аватар ИВДИВО 156 ИВДИВО-цельности Волгодонск Ипостась Надежда Шурховецкая
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