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[bookmark: _Toc22164773]Практика 1. Стяжание 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, третьего курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём каждого из нас. Физически возжигаясь, организуясь Огнём и Синтезом. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельность в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся всей нашей командой, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. 
И вот тут заполняемся максимально, максимально, начиная от 4096 Частей, далее Системами Частей, Аппаратами Систем Частей, Частностями Систем Частей и по вашей подготовке всеми выражениями от Прав Созидания и Посвящений до Должностной Компетенции и Изначально Вышестоящего Синтеза каждого из нас. Наполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Синтез Синтеза каждому из нас, прося преобразить нас этим. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Учителей 33 Синтеза. Одеваем её. Развёртываясь, становимся Учителями 33 Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 33-го Синтеза, заполняемся им, стяжая явление третьего курса Синтеза 16-ю Синтезами ракурсом 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, стоя в центре зала ИВДИВО, входим в прямую центровку ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь ИВДИВО, входя в Куб Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждого из нас Куб Творения ракурсом курса Ипостаси, курса Совершенных Частей в развитии Совершенных Частностей от Совершенного Движения до Совершенного Условия. Входим, проникаемся. Возжигаясь, преображаемся этим.
Из зала ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, проникаясь, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65072 Высокую Цельность, развёртываемся в форме Учителей Синтеза 33-го Синтеза, возжигаясь, организуемся во всей своей максимальной возожжённости Синтез Синтеза на 65536-рицу каждого из вас. Возжигаемся этим, проникаемся. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, развёртываемся этим явлением каждым из нас. 
И в этом явлении вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в зал на 65537 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Кут Хуми Фаинь становятся рядом с Отцом, слева и справа от Отца. Аватар Синтеза Кут Хуми по правую руку от Отца, Аватаресса Синтеза Фаинь по левую руку. Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом третьего курса Синтеза Ипостаси и по Творению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически. И возжигаясь, входя, развёртываемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. У вас форма Учителей 33 Синтеза в самом явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
И один на один с Отцом каждый синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжает неповторимый Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас можете возжечься теми Смыслами, Задачами, Целями, которые вы смогли вот за это время организовать, вспыхнуть ими, только теперь уже пред Отцом. Отец концентрирует Синтез, входим в этот Синтез.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Преображаемся. И у вас у каждого над головами некий сгусток. Это вот Синтез Отца, это какой-то другой Синтез, не тот, который мы привыкли видеть, действовать, проживать, чувствовать. Вот какой-то другой Синтез. У вас сейчас этот сгусток есть, утвердите, что вы его впитываете головным мозгом. Можете не чувствовать, не проживать, но внутренне утверждаем и впитываем.
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью каждым из нас. Вас Отец наделил определённым выражением Синтеза неповторимо. Возжигаясь этим выражением, вы физически ипостасите. 
Ну, сейчас выйдем на физику, это вот просто состояние в теле, оно у каждого своё, состояние от Отца. 
И к каждому из нас подходит Аватаресса Фаинь, в паре с Аватаром Синтеза они вдвоём подходят и просто помогают усвоить, оформить этот Синтез состоянием. Если есть что-то, что вы бы хотели уточнить у Кут Хуми Фаинь, можете в этот момент обозначить. Если нет, то просто состоянием Кут Хуми Фаинь углубляемся в данный Отцом Синтез. Кут Хуми Фаинь передают Состояние каждому из нас. 
Молодцы. С теми, с кем Аватары повзаимодействовали, просто устаиваемся в зале пред Отцом. Мы сейчас здесь завершаем работу, ждём всех. 
Молодцы! Кут Хуми Фаинь подходят к Изначально Вышестоящему Отцу, и мы завершаем действие в зале с Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым. Вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал 65072-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале, становимся с Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в данное тело. 
Можете почувствовать, как ваше Ипостасное Тело встраивается в физическое тело. Вот, вот сейчас идёт внутренняя уплотнённость телесная. 
Возжигаясь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Воронеж, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, филиалы подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc22164774]Практика 2. Стяжание преображения на новое явление 32 Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на новую Волю Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнем, всем Синтезом каждого из нас. Физически оформляемся Учителем 33 Синтеза. Кто в первой практике не был, попросите у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 33 Синтеза и тоже оформляйтесь на физике. 
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящей Метагалактики, зал ИВДИВО на 65472 Высокую Цельность. Развертываемся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь явлением Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики, становясь в форме Учителей 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, проникаясь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас на новое явление 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на новую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас завершить все предыдущие явления Ипостасности ракурсом Энергии, Света, Духа, Огня и любых других форм и выражений каждого из нас. Возжигаемся этим, прося прощения у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за любые устаревшие, ненужные, некомпетентные, некорректные состояния каждого из нас. Возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность, развертываясь Учителем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Пред Отцом в центре зала становимся. Возжигаемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас специальным Огнём, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас любые тенденции, в том числе и Ипостасные тенденции, устаревшие, некомпетентные, некорректные ракурсом Огня, ракурсом Духа, ракурсом Света, ракурсом Энергии и более того, если есть возможность, ракурсом Творения, ракурсом Субъядерности в каждом из нас. 
И возжигаясь, заполняясь специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца всё, что не соответствует явлению Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, Огнём завершаем, пережигаем, удаляем. Вот прямо слово такое Отец обозначил – удалить, удаляя, сжигаем. И в момент удаления, пережигания Огонь преображает каждого из нас. 
Мы заполняемся этим Огнём, в том числе и формы, которые устарели. В некоторых выражениях есть и формы, старой Ипостасности. В зале Отца у кого-то на голове шлем железный кованый, цельный, такой цельнометаллический кованый шлем. У вас даже голова сейчас у кого-то одного. По крайней мере, одно явление. И вот этим Огнём снимайте, отсекайте, удаляйте этот шлем. Голова на месте остается. Шлем снимайте. Он просто очень большой этот шлем. У него там есть рудиментальные состояния. Рудиментальный как у фараона выражение на голове. И Огнём завершаем все несоответствия явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас. И возжигаясь, развертываем данный специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца вокруг себя, расстояние где-то два метра вокруг вас вверх-вниз, завершая все явления, которые из вас могли выдавиться в зале Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Возжигаемся, преображаемся от макушки головы до основания ног. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 256 Ядер Огней Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца – Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза. Возжигаемся концентрацией 256-ти Ядер Огня. Представьте, что каждому из вас Отец фиксирует Ядро Огня, не одно, а 256. И постепенно тело заполняется, уплотняется данным Огнём. Вначале одно развернулось, второе, третье выражение Огня. Так 256. Это очень быстро происходит, но заполняется все тело. Мы возжигаемся этим. И в этой концентрации 256-ти Ядер Огня входим в явление новой Воли Изначально Вышестоящего Отца. Синтез-физически каждым из нас развертываясь новой Волей Отца пред Отцом в зале в выражении Учителя 33 Синтеза. И впитываем, проникаемся новой Волей Отца. Возжигаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем явление 32-х Организаций в прямой концентрации 32-ричности явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, от Синтез Синтеза до Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца в первой 16-рицы новых явлений Организаций и далее по списку, до самой первой Организации - Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в новое выражение 32 Организаций. 
И возжигаясь, Отец на каждого из вас сконцентрировал ИВДИВО. Просто знайте это, проживите это. Сейчас, то состояние, которое вы проживаете, это концентрация Отцом на каждого из нас ИВДИВО. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас прямой концентрацией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь в этой концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Посвящённость Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Организациями. Возжигаясь, развертываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Организациями. Стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Организациями Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учительство 32-мя Организациями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая, возжигаясь этим, стяжая Человечность Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Организациями. 
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, эманируя, развертывая явление 32 Организаций в стяженном пятиричном принципе развития и реализации данных Организаций в Метагалактике Фа по Планете Земля. И возжигаясь, эманируем, развертываем по Планете Земля. - Это первая фиксация. И далее по Метагалактике Фа, где идёт развертка реализации Человечества Планеты Земля, охватывая, доводя эманации и выразимость стяжённого границами Метагалактики Фа. 
И возжигаясь этим, мы стоим в зале с Отцом в центре зала. Подходим чуть ближе к Изначально Вышестоящего Отцу, становясь в самую центровку зала. И Отец развертывает Столп Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 32 Организаций. Это ракурс Столпа 32-мя Организациями. Мы стоим в основании Столпа. Возжигаемся столпным явлением 32 Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Волей Отца в новом её выражении. Отстраиваем все телесные явления каждого из нас от вашего Ипостасного Тела до Физического выражения Тела. Возжигаемся этим. И теперь Отец встает с кресла, подходя к нашей команде. Чем ближе Отец к нам подходит, тем масштаб и координация Тела у нас разные. Состояние тела Отца очень высокое – размер Столпа. Наше тело стоит в основании. И вот воспаряем по Столпу на самую вершину Северного полюса Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Даже так может состояние, вы почувствуете, когда Отец буквально вам помогает, как двумя ладошами нашу команду берет. И Тело вроде бы парит, но Отец сквозь весь Столп помогает дойти или воспарить до вершины Столпа. И вот каждый с Отцом на самой вершине пробуйте увидеть взгляд Отца. Взгляд глазами вашими, проникнуться взглядом Отца. Воспаряем. 
И как только мы становимся на самой вершине, Отец нас туда фиксирует. Можете опустить голову, посмотреть. Мы стоим на ладонях Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, открываем глазки, и каждый проникается взглядом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь и стяжая функции и функционал Ока Изначально Вышестоящего Отца в 32х-ричном выражении 32 Организаций каждому из нас. И разгораясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца во всём вашем выражении, входя в новую цельность этим. 
Молодцы. Возжигаясь, преображаемся этим. И Отец фиксирует каждого из нас в зале на полу, то есть мы из Северного полюса Столпа становимся опять в Южный. Здесь вот так в зале сейчас телом, ногами на полу становимся. И Отец садится в кресло, настраиваемся сейчас наши параметры, масштабы, размеры телесные. Всё выравнивается. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь адаптироваться ко всему тому, что мы стяжали, усвоить, соорганизоваться, перестроиться в этом. Возжигаемся. И преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развертываясь синтез-физически в данном теле, в данном зале. Концентрированно всем стяжённым и возожжённым синтез-физически телесно. И эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Воронеж, подразделения ИВДИВО участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом, Огнем каждого из нас. Одеваемся в форму Учителей 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И выходим в зал ИВДИВО, развертываясь в физическом мире Истинной Метагалактики 262080-ти изначально-вышестояще-цельно. Становимся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляясь в форму Учителей 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, просим преобразить каждого из нас на явление 129-ой части Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца в проникновенности Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь и входим в Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываясь в зале ИВДИВО.
И проникаясь, стяжаем Синтез Синтезов Метагалактического Движения Аватара Синтеза Кут Хуми. Заполняемся, входя в 65536-ричную концентрацию Синтез Синтеза Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждом из нас. Возжигаемся этим. Эманируем, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжая Метагалактическое Движение концентрацией 65536-ричного явления Синтез Синтеза Метагалактического Движения каждому из нас. Развертываемся, проникаемся и эманируем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И в этой прямой, тотальной концентрации входим, стяжая, в магнитность Синтез Синтеза Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично, наполняясь, проникаясь синтез-физически каждым из нас. И возжигаясь, вспыхивая этим, развертываясь магнитностью Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал Физического мира Истинной Метагалактики на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя форму Учителя 33-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Физического мира Истинной Метагалактики и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца 129-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся этим.
Возжигаясь, развертываемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Метагалактического Движения 129-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся этим. 
И возжигаясь, развертываясь пред Отцом данным стяжанием, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем возможности, способности, масштаб, глубину и организованность Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и входим в данное Отцом. А теперь вы с Отцом, продолжая проникаться, заполняться Метагалактическим Движением.
Есть одно важное дополнение и рекомендация Отца вам: переключитесь сейчас вместе с Отцом на то движение, которое вам Отец зафиксировал, то есть Движение как у Отца, вот Метагалактическое Движение как у Отца. Не как вы сами можете, а как у Отца, максимально входя в это и завершая все инерционные состояния, которые до этого были. Прям утверждая внутренне, что вы старые инерционные состояния завершаете, и в том числе инертности как таковой, и входите в Метагалактическое Движение с Отцом, Отцом проникаясь, заполняясь и перенимая. Отец передает вам, как у него - Движение Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас - это есмь Явление. Часть - это Явление Отца в вас. Вот входите в эту Часть, проникайтесь без оценок, просто с Отцом, как у Отца, чтобы эта Часть у вас формировалась и начала расти, развиваться, реализовываться как у Отца.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всем тем стяжаниям, которые вам были даны Отцом. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 изначально-вышестояще-цельно, развертываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируемся с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Человек Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, переходя в Метагалактику ФА в зал Аватар-Ипостаси Человек Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся пред Аватар-Ипостасью. Становимся всей командой в форме Учителей 33-го Синтеза. Знакомимся с Аватар-Ипостасью, возжигаясь всем Синтезом и Огнем каждого из нас. Проникаемся, заполняемся на ту возожжённость, которую вы сейчас смогли развернуть. Заполняемся Огнем Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения - Огонь Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, впитываем.
И заполняясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическое Движение Огня, ракурсом Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя в данное явление 65536-рично. Возжигаемся, и распределяем Огонь Могущества во всей 65536-рицы каждого из нас. Возжигаясь Метагалактическим Движением, буквально равномерно распределяем и продолжаем заполняться по развитости внутреннего мира, микрокосма каждого из нас, но при этом в перспективе роста и развития по масштабу Метагалактики Фа и более, если есть устремление войти в выражение Человека Изначально Вышестоящего Отца, но это вот личное ваше устремление. Но при этом, заполняясь Огнем Могущества, равномерно распределяем так, чтобы плотность Огня в теле была необходимого уровня. Это определяет Аватар-Ипостась. 
Уплотняемся. Сейчас заполненность идет сверху вниз, но это может быть вы и по-другому проживаете. Так просто, в среднем по группе - сверху вниз и до уровня груди. Продолжаем дальше, опускаем эту заполненность дальше, чтобы не только до плеч, вы заполнились от макушки, а до самых стоп. Если вы проживаете, что, у вас идет снизу верх, пожалуйста, тогда проследите, чтобы голова заполнилась, полностью. Вот. В большей степени идет сверху вниз у команды. И мы продолжаем проникаться, заполняться. 
Возжигаемся, синтезируемся с Аватар-Ипостасью Человек Плана Творения и просим помочь нам уплотнить тот объем Огня, который вы впитываете, но у вас не уплотняется, идет больше разреженность, хотя состояние как будто вы переполнились. А теперь уплотняем ядра Огня, которыми вы заполняетесь, настолько мощные и плотные для нас, что даже фиксация нескольких ядер – состояние, как будто тело переполнено.
Продолжаем уплотняться, чтобы между ядрами Огня, которыми тело заполняется, было наименьшее расстояние, то есть, вот плотное должно быть, не разреженная среда, а плотная, тогда она становится огненной. И вы в этом Огне устаиваетесь, а когда оно разреженное - состояние то есть, то нету. Вот. И продолжаем, заполняя стопы ног, кисти рук, ну так просто проверьте себя, все ли заполнилось. Уже до 60% Аватар-Ипостась обозначил, ну, наполненность тела Огнем. Возжигаемся этим, все остальное доработаете лично или в ночной подготовке, там как уже сложится график работы.
Возжигаемся. А теперь мы стоим в зале Аватар-Ипостаси. Зал  Аватар-Ипостаси Человек Плана Творения. Проходим в кабинет. Нас приглашают в кабинет Человек Плана Творения. Справа от Аватар-Ипостаси по правую руку, слева от нас, кабинет. Входим, дверь открыта, Аватар-Ипостась в кабинете. Всей командой входим. Не надо отрываться от пола ни на миллиметр, вот прям ногами проходим в кабинет.
Кабинет просторный. Становимся в центре кабинета Аватар-Ипостаси. Вот сейчас в кабинете настраиваемся на среду, атмосферу и проживите: наполненности кабинета  мебелью сейчас нет. Кабинет просторный. Есть только стол, Аватар-Ипостась показывает стол. Мы стоим в центре. Повернитесь чуть вправо: стоит стол со стулом. Все. Только стол и стул, больше ничего в кабинете в данном выражении нет.
Мы синтезируемся с Аватар-Ипостасью Человек Плана Творения. Стяжаем Синтез  Аватар-Ипостаси Человек Плана Творения и проникаемся средой Плана Творения в этом кабинете, пространстве. Можете увидеть, как развертываются Нити Синтеза Плана Творения. Весь кабинет ими заполнен, Нитями Синтеза Плана Творения. Их множество. Они очень многомерны, напоминают струны. Да, они даже - можете прожить - как сквозь нас некоторые Нити проходят Синтеза. Сейчас весь кабинет заполнен Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. У вас даже состояние, как будто бы пространство вибрирует и слегка тает. Это высокий Огонь, высокая концентрация. Нас Аватар-Ипостась поддерживает, мы еще немного действуем в этом кабинете, для тела это необычное состояние для того, чтобы устояться. Проникаемся выражением Аватар-Ипостаси Человек Плана Творения, стяжая данное выражение, заполняемся им.
 И сейчас последнее действие. Возжигаясь, развертываемся  ИВДИВО каждого из нас и синтезируемся с ИВДИВО Аватар-Ипостаси Человек Плана Творения. И из ИВДИВО Аватар-Ипостаси в ИВДИВО каждого из вас фиксируется определенное состояние. Это состояние… оно состоит из множества разных возможностей, начиная от возможностей Огня заканчивая Синтезом, так можно назвать. Синтезом, где в ИВДИВО каждого из вас впечатывается определенное взаимодействие с Аватар-Ипостасью. То есть, в ваших личных Условиях складывается запись прямого взаимодействия с Аватар-Ипостасью Человек Плана Творения и концентрации Плана Творения в вас. В этом созреет какая-то специфика. Сейчас надо обучение на эту тему.
И мы стяжаем у Аватар-Ипостаси обучение, обучение на весь месяц, в течение целого месяца, с индивидуальной и командной подготовкой и переподготовкой каждого из нас и каждому из нас. Возжигаемся этим. 
Ну, и Аватар-Ипостась завершает работу в этом кабинете. Мы вместе с ним выходим в зал, проходим также в дверь. Через дверь выходим ножками, идем в центр зала. В кабинет Аватар-Ипостаси заходим только если вас туда приглашают. Вы эту дверь даже не найдете, если нет приглашения вам. Кабинет это… взаимодействие в кабинете только по личной… личному приглашению.
Становимся в центре зала, и вот здесь в зале Аватар-Ипостась с вами общается, какие-то рекомендации и вплоть до такого личного контакта, кому-то рукой, то есть руки пожали, кому-то просто по плечу, кому-то какое-то слово. Попробуйте это прожить лично, индивидуально. Да, есть возможность задать вопрос или что-то спросить, несколько моментов. Стоим, общаемся. 
Завершаем общение. Благодарим Аватар-Ипостась Человек Плана Творения. Возвращаемся в физическую реализацию, развертываясь синтез-физически каждым из нас. Эманируем все стяженное,  возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Воронеж, подразделение ИВДИВО участников данной практики. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, во все филиалы участников ИВДИВО данной практики и выходим из практики. Аминь.                                                                                                                        


1 день 2 часть
2:20:00–2:25:04
[bookmark: _Toc22164776]Практика 4. Преображение, вхождение в Новое с Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки и обучения 33-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом, Огнём каждого из нас.
Синтезируемся, сразу идём к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Высокую Цельность. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У нас же сегодня именинник! Думаю, зачем нас Отец к себе вызвал. Именинник шаг вперёд к Отцу. Мы все синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Синтезом. Отец поздравляет Именинницу и наделяет в честь Дня Рождения, ну вот какое-то наделение от Отца. Принимай, впитывай. А мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, преображаемся. И Отец всем в зале говорит: «И входим в Новое», и вместе с Отцом входим в Новое. Отец входит в Новое, и мы с Отцом входим в Новое. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести всё человечество Планеты Земля в  Новое.
 Отец говорит: «Дано». Возжигаемся, благодарим  Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65072-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь, стяжаем обучение 33-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, обучение явлением Аватар-Ипостаси и общение с Аватар-Ипостасями Человек Плана Творения, возжигаемся этим. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию всем стяжённым и возожжённым, фиксируемся синтезфизически. 
И эманируем в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Воронеж, Подразделения ИВДИВО участников данной практики.
Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики.
Аминь.


	
2день 1часть
1:06:15– 1:34:25
[bookmark: _Toc22164777]Практика 5. Стяжание рекомендаций и итогов ночного обучения. Вывление личной тематики Ипостасности каждого из нас ракурсом Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца спецификой Организации Подразделения. Стяжание Ипостасности четырех Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас

Возжигаемся всем Огнём всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, стяжаем физически Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Одеваемся в форму Учителя 33-го Синтеза. И переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей нашей командой. Становимся в зале в центре пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итогов ночного обучения 33-му Синтезу каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь рекомендации и итоги ночного обучения командам участвующим в 33-м Синтезе и лично каждому из нас. Тут такой итог, когда есть и целой команде, каждому даётся, но ракурсом команды и лично для вас итог. Выводы, рекомендации всё в Огне записано, вписано.
Как только пред вами появляется шар Огня. Ну, это один из вариантов. Может быть, это не в шаре Огня итог как-то по-другому, какая-то голограмма в какой-то форме для вас. Впитываем. И все рекомендации развёртываются во всём вашем выражении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Возжигаемся этим.
 И сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми предлагает вам возжечься вот этой личной тематикой Ипостаси. В ночной подготовке эта тема поднималась. Поэтому возжигайтесь. И можете сейчас у Аватара Синтеза поинтересоваться на эту тему. Возжигаемся этим.
 И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучения по личной тематике Ипостасности каждого из нас. Это тема, кстати, была ракурсом Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. 
Возжигаемся, входим в обучение. Вас принимают на обучение. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данное.
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. И, возжигаясь этим, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем магнит Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. Входя в магнит лично каждым из нас и командно каждым из нас в явлении Ипостасности Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. Развёртывая магнит Кут Хуми Фаинь Ипостасностью. Прямой Ипостасностью Кут Хуми и прямой Ипостасностью Фаинь. Развёртывая данное явление, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем теперь, каждый из вас в командах стяжает Синтез: Воронеж - Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, Курск - Синтез Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, и Тамбов - Синтез Метагалактического Духа Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой концентрации вы командами переходите к соответствующим Аватарам Синтеза. Вот такое магнитное состояние, когда вас Синтезом туда сразу намагничивает в зал к Аватарам Синтеза. Становитесь. Ну, если брать Кут Хуми Фаинь,  это зал был самый вершинный. На 24 этажа ниже — это зал, куда выходит Курск. 25 этаж — это зал, куда выходит Воронеж и 34-й зал, куда выходит Тамбов. Ну, только это залы, да. 
И вы выходите в соответствующие Высокие Цельности Метагалактики Фа. Становитесь там командами. И подходя к Аватарам Синтеза Служения каждого Подразделения. Синтезируемся с Аватарами Синтеза имена Аватаров Синтеза и, стяжая Синтез Аватаров Синтеза, стяжаем Ипостасность Аватарам Синтеза так же, как с Кут Хуми Фаинь. Вначале Аватара Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся имя Аватара Синтеза. И стяжаем Ипостасность Аватарессы Синтеза и имя Аватарессы Синтеза. 
Входя в магнитность Аватаров Синтеза Служения Подразделения каждого. И, возжигаясь, развёртываясь синтезфизически данное явление Ипостасности магнитом Аватаров Синтеза Служения.
  Когда мы говорим, развёртываем синтезфизически, берите масштаб Планеты Земля. Даже в большую сторону, когда это масштаб Метагалактики Фа. То есть границы Солнечной системы, Галактики, Метагалактики. Минимально Планета Земля синтезфизически. Точка фиксации это на Планете Земля это синтезфизичность Отца. И мы как Отец развёртываем синтезфизичностью всё стяжённое и возожжённое.
Возжигаясь этим, благодарим Аватаров Синтеза, с кем вы взаимодействуете. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельности Метагалактики Фа. Все вместе становимся в зале в центре пред Кут Хуми Фаинь и входим в прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся этой концентрацией. Сквозь темечко, сквозь Столп каждого из вас до основания ног. И вокруг вас ивдивно развёртывается фиксация и концентрация ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. В целом просто стяжаем сейчас без уточнений. 
И возжигаясь, развёртываясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть специализацию или специфику Ипостасности каждой команде Подразделения ракурсом соответствующей Организации, фиксируемой в Подразделении в прямом выражении Аватаров Синтеза служения. 
И возжигаясь, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца и… (название Организации). У каждого Подразделения своё название Организации. И возжигаемся этим. Проникаясь, входя в эту специализацию.
И Владыка тут добавляет Специфику явления Ипостасности Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Вот этот промежуток времени, когда мы стяжали прямое явление Ипостасности ИВДИВО вы постояли, на вас фиксировалось прямой вот прямое ИВДИВО. А теперь вас Владыка назначает и переводит в специфику. То есть сейчас идёт ракурс, и вы входите в этот ракурс.
Из целого к частному. И возжигаясь, развёртываясь этим, проникаемся и преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16 385 Высокую Цельность Метагалактики Фа, развёртываемся. Становимся в форме Учителей 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Из зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истиной Метагалактики. И переходим всей нашей командой, укутываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Переходим в зал на 1048 577 Иерархическую Цельность Высшим Метагалактическим Синтезом. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Истиной Метагактики. 
Становимся. Развёртываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас в устойчивом явлении в зале Изначально Вышестоящего Отца Истиной Метагалактики. Возжигаемся, развёртываемся этим Творением пред Отцом. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем четыре Творения Изначально Вышестоящего Отца четырьмя Метагалактиками. Метагалактики Фа каждому из нас, Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас, Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и Истиной Метагалактики каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся четырьмя явлениями Творения Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас. Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. Ипостасность Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                                                 
И возжигаясь, стяжаем цельное однородное явление Ипостасности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 16320-й Высокой Цельности. Развёртываемся. Ещё раз здесь благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую реализацию, синтезфизически развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Воронеж, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


2 день 1 часть
02:17:14-03:00:58
[bookmark: _Toc22164778]Практика 6. Стяжание перевода Подразделений ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца - Подразделения Воронеж, Подразделения Курск и Подразделения Тамбов - на служение 16 мирами четырёх Метагалактик

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически одеваемся в форму Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь выходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16 320-ю Высокую Цельность всей нашей командой, развёртываемся.
Становимся Учителями 33-го Синтеза в зале ИВДИВО, проникаемся средой, атмосферой зала, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас. И из зала Метагалактики Фа, из зала ИВДИВО Метагалактики Фа синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Физического мира Истинной Метагалактики. И переходим в зал ИВДИВО на 262 080 Иерархическую Цельность Высшим Метагалактическим Синтезом, развёртываемся Физическим миром Истинной Метагалактики пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и поддержать в явлении  и преображении служения каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Метагалактиках в явлении соответствующих зданий: в Метагалактике Фа – Синтезным миром, в Изначально Вышестоящей Метагалактике – Синтезным миром, в Высокой Цельной Метагалактике – Синтезным миром и в Истинной Метагалактике – Физическим миром, в синтезе четырёх миров четырёх Метагалактик  каждым из нас. Возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление служения четырьмя Метагалактиками в синтезе их.
Возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выходим в зал 1048577 Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом в форме Учителя 33-го Синтеза каждым из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Творение каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и поддержать нас в этом зале.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить любые влияния на каждого из нас этим. И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем перевод Подразделений ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца: Подразделения Воронеж, Подразделения Курск и Подразделения Тамбов из служения Метагалактикой Фа и максимум Физическим миром Изначально Вышестоящей Метагалактики на служение 16-ю мирами четырёх Метагалактик в максимальном явлении Физическим миром Истинной Метагалактики в переводе сопряжённости из Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, вершиной развития Физический мир Истинной Метагалактики Подразделений и развёртыванием зданий Подразделения в Синтезном мире соответственно служения в явлении соответствующих Аватаров Синтеза в Синтезных мирах трёх Метагалактик четырьмя зданиями в синтезе их.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца в синтезе зданий четырёх Метагалактик развернуть здания Подразделений ИВДИВО соответствующей однородной материей четырёх Метагалактик в синтезе их для соответствующего роста.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Отцом, право расширить Подразделение ИВДИВО Воронеж, Подразделение ИВДИВО Курск, Подразделение ИВДИВО Тамбов на служение в четырёх Метагалактиках каждым из нас с постепенным охватом Метагалактической материи и перспективой развития зданий Истинной Метагалактики и служение Подразделений ИВДИВО в Синтезном мире Истинной Метагалактики.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре здания Подразделения ИВДИВО Воронеж, ИВДИВО Курск и ИВДИВО Тамбов явления:
ИВДИВО Воронеж на 262055-й Иерархической Цельности Высшего Метагалактического Синтеза команды,
ИВДИВО Курск на 262056-й Иерархической Цельности Высшего Метагалактического Синтеза,
ИВДИВО Тамбов на 262047-й Иерархической Цельности Высшего Метагалактического Синтеза команды, далее 
на 262055-й Изначально Вышестоящей Цельности Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики – ИВДИВО Воронеж,
на 262056-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики– ИВДИВО Курск,
на 262047-й Изначально Высокой Цельности Высокой Цельной Метагалактики Синтезного мира – ИВДИВО Тамбов, далее
на 65447 Высокой Цельности Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики – ИВДИВО Воронеж,
на 65 448 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Синтезного мира – ИВДИВО Курск, 
на 65 439 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Синтезного мира – ИВДИВО Тамбов,
и в Метагалактике Фа
на 16295 Высокой Цельной Реальности Синтезного мира Метагалактики Фа – ИВДИВО Воронеж,

на 16296 Высокой Цельной Реальности Синтезного мира Метагалактики Фа – ИВДИВО Курск,
на 16287 Высокой Цельной Реальности Синтезного мира Метагалактики Фа – ИВДИВО Тамбов, явлением синтеза четырёх зданий четырёх Метагалактик явлением однородной материи синтеза четырёх Метагалактик и организации четырёх Кубов Творения Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики соответствующим служением.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Куб Творения 1024 на 1024 на 1024 с куполом 512 метров над кубом и шпилем купола на 256 метров с соответствующей вертикалью 1792-е выразимости метра Нити Синтеза в концентрации Подразделения и каждого из нас и соответствующего Столпа на 1530 метров Изначально Вышестоящего Отца всем куполом и зданием в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, стяжаем здание Физического мира Истинной Метагалактики. И у каждого соответствующая Иерархическая Цельность: Воронеж – 262055-я, Курск – 262056-я, Тамбов – 262047-я Иерархическая Цельность Высшего Метагалактического Синтеза, фиксация его на каждом из нас соответственно – каждое Подразделение фиксирует своё стяжённое здание.
И стяжаем ядро его Огня, Огня здания каждому из нас. И на вас фиксируется Куб Творения здания Истинной Метагалактики. Возжигаемся с  ядром соответствующего Куба Творения.
И вспыхивая концентрацией здания, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание Высокой Цельной Метагалактики соответственно каждое Подразделение на Изначально Вышестоящей Цельности Синтезного мира:
Курск – 262056-я Изначально Вышестоящая Цельность,
Воронеж – 262055-я Изначально Вышестоящая Цельность,
Тамбов – 262047-я Изначально Вышестоящая Цельность Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики.
Стяжаем концентрацию на каждого из нас, стяжая ядро Огня Высокой Цельности Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики.
Возжигаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание Изначально Вышестоящей Метагалактики:
Воронеж – на 65447-й Высокой Цельности,
Курск – на 65448-й Высокой Цельности,
Тамбов – на 65439-й Высокой Цельности Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, прося завершить явление здания в Высокой Цельности:
Курск – 16296-й Высокой Цельности,
Воронеж – 16295-й Высокой Цельности и
Тамбов – 16287-й Высокой Цельности, и компактифицировать его.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Огня данного здания каждому из нас в фиксации здания на каждого из нас соответственно служению.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание Метагалактики Фа Синтезного мира соответствующей Высокой Цельной Реальности:
Курск – 16296-я Высокая Цельная Реальность,
Воронеж – 16295-я Высокая Цельная Реальность и
Тамбов – 16287-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа в Синтезном мире.
Стяжаем ядро Огня здания каждому из нас в развертке четырёх зданий служения Подразделения: ИВДИВО Воронеж, ИВДИВО Курск, ИВДИВО Тамбов.
И возжигаясь в четырёх реализациях каждым из нас соответственно.
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем утвержденный проект каждого здания в синтезе их.
И стяжаем особый Огонь развертки здания, проникаемся. Впитываем особый Огонь здания, вспыхивая, и далее переходим в Экополис Физического мира Истинной Метагалактики. И теперь каждый соответственно служению:
Курск в Экополис – на 262056-ю Иерархическую Цельность Высшего Метагалактического Синтеза,
Воронеж – на 262055-ю Иерархическую Цельность Высшего Метагалактического Синтеза и
Тамбов в Экополис – на 262047-ю Иерархическую Цельность Высшего Метагалактического Синтеза.
Развёртываемся в специальном месте здания, эманируя специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, становясь в воздухе на 1 километр 24 метра, возжигая, развёртываем шар Огня. Вспыхивая первым ядром Огня в каждом из нас.
И утверждаем материализацию здания Подразделения ИВДИВО:
Воронеж – 262055-й Иерархической Цельности,
Курск – 262056-й Иерархической Цельности и
Тамбов – 262047-й Иерархической Цельности.
Развёртываемся в куполе здания. Каждая команда в своём здании. Вспыхивая всем зданием с фиксацией Куба Творения на нас. Возжигаемся, преображаемся.
И каждый стоит в соответствующем Экополисе, в куполе здания. На вас концентрируется Куб Творения. Возжигаясь этим, из Истинной Метагалактики Физического мира переходим в Высокую Цельную Метагалактику в Синтезный мир в соответствующую Изначально Вышестоящую Цельность:
Экополис 262056-й Изначально Вышестоящей Цельности – команда Курска переходит,
Экополис 262055-й Изначально Вышестоящей Цельности – команда Воронежа и
Экополис 262047-й Изначально Вышестоящей Цельности – команда Тамбова.
Также развертываемся в специальном месте Экополиса. Встали, осмотрелись. Вспыхиваем ядром Огня и специальным Огнем Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем шар Огня вокруг команды, каждая команда развёртывает шар Огня на 1024 метра, и материализуем Здание Подразделения ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики соответственно ИВДИВО Воронеж, ИВДИВО Курск, ИВДИВО Тамбов в соответствии с утверждённым проектом Изначально Вышестоящего Отца на 1024-е метра в высоту.
Возжигаясь, фиксируясь в куполе здания, концентрируя Куб Творения на каждого из нас, возжигаемся ядром Огня реализации второго здания.
Далее переходим в Экополис ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на:
команда Воронежа – 65447-ю Высокую Цельность,
команда Курска – на 65448-ю Высокую Цельность,
команда Тамбова – 65439-ю Высокую Цельность Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И становимся в специальном месте на 1024 метра над землёй и фиксируемся специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, развертывая шар Огня и прося Изначально Вышестоящего Отца материализовать третье здание однородной материи четырёх Метагалактик в синтезе их.
Далее развёртываемся в вершине здания, в куполе каждым из нас соответствующими командами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Экополис ИВДИВО Метагалактики Фа в Высокую Цельную Реальность:
 на 16295-ть – команда Воронежа, Высокая Цельная Реальность
16296-ю Высокую Цельную Реальность – команда Курска,
и команда Тамбова на 16287-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа Синтезного мира.
Развёртываемся в соответствующем месте Экополиса на 1024 метра над землей, возжигаемся специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая шар Огня. И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здание соответственно утверждённому проекту Изначально Вышестоящего Отца, Кубом Творения 1024 на 1024 на 1024 с куполом 512 метров в вершине над всем зданием, и шпилем в 256 метров.
И возжигаясь, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в здании перед креслом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики проявиться в здании ИВДИВО Подразделения Курска, Подразделения Воронежа, Подразделения Тамбова в Метагалактике Фа соответствующей Высокой Цельной Реальности.
И утверждаем материализацию четырёх зданий однородной материи четырёх Метагалактик в синтезе их, явлением ИВДИВО Курск, ИВДИВО Воронеж, ИВДИВО Тамбов.
И возжигаясь, развёртываясь данной материализацией, вспыхиваем фиксацией четвёртого Куба Творения и четвёртым ядром Огня в каждом из нас.
Возжигаемся, вспыхиваем и развёртываем по всему зданию данную фиксацию Огня, насыщая здание Огнём.
Сейчас обратите внимание: Отец в каждом здании проявляется. Отец пришёл к вам в здание, Отец Истинной Метагалактики.
Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Каждая команда в своём здании.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4-ре Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собой. Возжигаясь, преображаясь этим.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение служения каждого из нас синтезом четырех зданий Подразделения ИВДИВО и каждое Подразделение своим ракурсом: ИВДИВО Воронеж, ИВДИВО Курск, ИВДИВО Тамбов, в прямой фиксации на каждого из вас. Идёт концентрация фиксации четырёх залов Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Возжигаемся этим, преображаемся, входя в новое явление служения, преображённое явление служения этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, заложить Основы четырёх Метагалактик синтеза четырёх материй и четырёх Синтезов четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца с основами реализаций каждой из четырёх Метагалактик в синтезе их и Компетентного Служения ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь этим, преображаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048577-ю Иерархическую Цельность Высшего Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся в зале.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Изначально Вышестоящая Мать входит и становится в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики слева. По левую руку Изначально Вышестоящего Отца стоит Изначально Вышестоящая Мать. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас. Мать просто укутывает всю нашу команду трёх Подразделений соответствующим Огнём. Это Мать делает автоматически, быстро это складывается.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Магнитность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью.
Возжигаясь, вспыхиваем Магнитностью Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Магнитность Отца сквозь Столп четырёх зданий четырёх Метагалактик в синтезе четырёх видов материи Подразделений Курска, Воронежа, Тамбова, соответственно в каждом свой Столп с Магнитностью Отца. Возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Матери. И просим Изначально Вышестоящую Мать развернуть её Огонь в Столпе четырёх зданий четырёх Метагалактик четырёх видов материи, соответствующих Подразделений: Курск, Воронеж, Тамбов.
И заполняясь Огнём, развёртываем данное явление Огня Изначально Вышестоящей Матери в Столпе четырёх зданий Подразделений служения каждого из нас, доводя до самого первого здания Метагалактики Фа. Далее, проникаясь этим Огнём, в зале пред Отцом,– в зале Истинной Метагалактики Синтезного мира, – возжигаемся этим.
И вспыхивая Магнитом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери синтеза четырёх зданий Подразделений, соответствующих служению каждого из нас.
И стяжаем, каждое Подразделение, один Столп на четыре здания Изначально Вышестоящего Отца, одну Нить Синтеза в Столпе на четыре здания с физической фиксацией в офисе Подразделения Воронеж своя фиксация, Курск – своя фиксация, Тамбов – своя фиксация. Далее – на Планете Земля, это Нить Синтеза продолжает фиксироваться ракурсом Планеты Земля.
И вспыхивая Магнитом в каждом из нас и синтезе нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас в деятельности четырёх Метагалактик,  зданий каждого из нас в командном служении.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за Магнит. И завершаем Магнит с Изначально Вышестоящей Матерью.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас. И компактифицируя Магнит Изначально Вышестоящего Отца, он остаётся действовать, Огонь, в здании, в четырёх зданиях Подразделений, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию.
Развертываясь синтезфизически в данном теле, благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываем всё стяжённое и возожжённое синтезфизически, эманируя  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в Подразделение ИВДИВО Воронеж, в Подразделение ИВДИВО служения каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc22164779]Практика 7. Стяжание явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4-х Метагалактик и 8-ми Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одеваемся в форму Учителей 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, переходим в зал ИВДИВО в Изначально Вышестоящую Метагалактику на 262472-ю Высокую Цельность, развёртываясь в зале ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь Синтезным Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики всей нашей командой. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 Да, нас Владыка ведёт всё-таки в Истинную Метагалактику 262080-я выразимость Высокой Цельной Метагалактики. Становимся Синтезным Миром Высокой Цельной Метагалактики. Так же развёртываясь, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватерессы Синтеза Фаинь, оформляемся Учителем 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4-х Метагалактик и 8-ми Планов Творения, которые мы разобрали перед практикой. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в  зал на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики. И впитывая, вмещаем, развёртываемся Планом Творения 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас.
 Возжигаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Творения Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в Плане Творение Должностную Компетенцию, Ивдивости, Иерархизации, Полномочия Совершенств, Синтезность, Творящий Синтез, Статус, Посвящения, Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и Мировые Тела, в росте развития по Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём Цельным явлением Компетентного ИВДИВО. Возжигаемся этим.
У вас в должностной Компетенции тут вот уточнение. У каждого на сегодня есть, утверждённая Должностная Компетенция на это даётся План Творения. Если вы постепенно растёте, перестраиваетесь, вам поручается что-то, План Творения так же будет учитывать все эти возможности. На сегодня вы в этой Должности, вот по этой Должности сейчас Отец наделяет вас Планом Творения.
 Входим, впитываем, организуемся этим, заполняясь. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Далее стяжаем План Творения Человека, План Творения Посвящённого, План Творения Служащего, План Творения Ипостаси, План Творения Учителя Синтеза каждому из нас, План Творения Владыки, План Творения  Аватара и План Творения Отца. Возжигаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения  Профессионала каждого.
Тут без комментариев, в том плане, если есть физическая профессионализация, можете уточнять. Если физически затрудняетесь, пожалуйста, профессионал ИВДИВО. Или и то, и то совместно. 
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Члена ИВДИВО, План Творения  Члена Иерархии, План Творения  Члена Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, План Творения  Члена, у кого есть членство Политической Партии Посвящённых.
У кого нет, то это не обязательно.
 Стяжаем План Творения и далее, если вы являетесь Членом Философского Общества или любой другой организации, которая, развивается. Сейчас не касаемо организаций ИВДИВО, это отдельное направление. Вы стяжали План Творения  члена ИВДИВО это Есмь выражение как раз в Организации. 
Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Члена Семьи. И, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем План Творения  Мужчины, План Творения  Женщины.
 В первую очередь вы заполняетесь тем Планом Творения мужчины или женщины, в этом воплощении вы выражаете, а далее идёт уже процесс развития, чтобы в этом плане простроились возможности вот необходимые для того, чтобы ДАО состоялось каждым из нас. 
Возжигаемся этим. И, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем План Творения Метагалактического Здоровья каждому из нас, в развёртке Метагалактического Здоровья Человека, Метагалактического Здоровья Посвящённого, Метагалактического Здоровья Служащего, Метагалактического Здоровья Ипостаси, Метагалактического Здоровья Учителя Синтеза. У нас Полномочия Учителей Синтеза, возжигаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, развёртываясь синтез-физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Воронеж, в подразделения ИВДИВО Служения каждого из нас, в филиалы подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


	2 день 4 часть
2:04:01– 2:11:03
[bookmark: _Toc22164780]Практика 8. Стяжание 33-го Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в зал ИВДИВО, 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим преобразить нас на явление 33-го Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики. 
Владыка так и обозначил: тело так и можно называть - Тело Бинарической Метагалактики.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим на 65472 Высокую Цельность, зал Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал на 65537 Высокую Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца всей нашей командой. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 33-е Метагалактическое Тело Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, стяжаем Ядро33-го Бинарического Тела или Тело Бинарической Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Части 33-го Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Метагалактическом Теле Бинарической Метагалактики 64 нижестоящих Части от Образа Отца до ИВДИВО Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Системы 33-го Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем Аппараты  Систем 33-го Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики, возжигаясь развёртываемся этим. И стяжаем Частности 33-го Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Частностей Изначально Вышестоящего Отца от Движения до Условия, 33-му Метагалактическому Телу Бинарической Метагалактики  каждому из нас.
И Отец фиксирует и развёртывает в 33-м Теле Метагалактики каждого из нас 16-рицу Частностей. – Это такие главные 16 Частностей, чтобы в Теле начали развёртываться от Движения до Условий - роста, развития, выражения, применения этой Частью, и так далее: смыслы, мысли, сути, чувства…
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Частностей 33-го Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики каждому из нас, и возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся синтез-физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Воронеж, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc22164781]Практика 9. Стяжание Совершенного Движения Изначально Вышестоящего Отца. Развёртка 16-рицы Частностей для граждан ракурсом Совершенного движения. Стяжание нового, обновленного Плана Творения России. Итоговая практика

Возжигаемся, оформляясь формой Учителей 33-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, и выходим в зал на 65472 Высокую Цельность, развёртываясь в зале ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Движения, Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 16-ти Совершенных Метагалактических Движений. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Совершенного Метагалактического Движения в синтезе Совершенных Метагалактических Движений. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Совершенного Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенное Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в 16-рице Совершенных Метагалактических Движений. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16-рицу Совершенного Метагалактического Движения от Синтеза Ивдивости  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 2 147 483 648 Прасинтезных Компетенций Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца. И прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть всю 16-рицу Совершенного Метагалактического Движения соответствующими цифрами, обозначенными в 129 Распоряжении до первого Совершенного Метагалактического Движения – Могущество Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 32768 Поля Практик Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь 16-рицей Совершенных Метагалактических Движений, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактического Движения, от Движения, Ощущения, Чувства, Мысли, Смысла, Сути, Идеи, Права, Могущества, Параметода, Основы, Синтезначала, Взгляда, Имперации, Я есмь, Условия ракурсом Движения. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть по всей планете Земля каждому гражданину 16-рицу Метагалактического Движения синтез-физически каждым из нас. Возжигаясь, развёртываем данное явление. 
И развёртываем по границам Российской Федерации Совершенное Метагалактическое Движение по всей России, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого российского гражданина Совершенным Метагалактическим Движением в день выборов. Усилив этим Право граждан Российской Федерации изъявлять Свободу Воли соответствующим выбором каждого.
И возжигаясь, развёртывая данное Совершенное Метагалактическое Движение каждому российскому гражданину в день единого голосования, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Российскую Федерацию этим. 
И стяжаем новый Метагалактический Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Российской Федерации. Стяжаем новый, обновленный План Творения России. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. И просим преобразить этим стяжанием каждого российского гражданина. И проникаемся этим преображением. 
Молодцы.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Итоговой практики 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 65385 Высокую Цельность, в зал Отца, Изначально Вышестоящей Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 65536 64-лионов Огней 65537 Высокой Цельности каждому из нас. Стяжаем 65536 64-лионов Ядер Синтезов 65537 Высокой Цельности каждому из нас. Стяжаем 65536 64-лионов Субъядерностей 65537 Высокой Цельности 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все Огни и Ядра Синтеза, и Субъядерности, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 33-го Синтеза. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей Субъядерностью, стяженной каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 65536-рицу, возжигаемся стяженными Синтезами и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас ими, стяжая Человека 33-го Синтеза 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося преобразить каждого из нас явлением 33-го Синтеза, всем стяжённым и возожжённым данным Синтезом синтез-физически собою.
И развёртываясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 Инструмента. Возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем 64-рицу служения 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Синтеза, стяжая 16384-рицу восьми фиксаций, по 2048, от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 33-го Синтеза. Переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся, эманируя Синтез. И стяжаем Книгу 33-го Синтеза каждому из нас.
Она у вас в руках, берём её двумя руками. Возжигаясь, переходим в кабинет каждого из нас, прося Владыку зафиксировать в кабинете. Куда Владыка фиксирует, туда и становимся. Кладём книгу на стол, 33-ю Книгу Синтеза. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь, стяжаем подготовку, переподготовку 33 Синтезом на весь месяц каждому из нас. И возжигаясь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный 33 Синтез, все возможности и допущения нас на 33 Синтез. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Отца на 65537 Высокую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-го Синтеза каждому из нас. Стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца и 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 33 Синтез, данные стяжания, возможности, реализации, перспективы, развёрнутые нам. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртывая синтез-физически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего во всём. И вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца всей цельностью 33-го Синтеза, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Воронеж, фиксируя Ядро 33 Синтеза в центре, с 32 Ядрами вокруг. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 33 Синтеза в центре, с 32 Ядрами вокруг. И эманируем в ИВДИВО служения каждого из нас и филиалы. И возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики.
 Аминь.
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