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[bookmark: _Toc36571564]Практика 1. Стяжание 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Взаимодействие с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека Воли Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И выходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 048 512 Иерархически Цельно. Развёртываемся в Зале ИВДИВО.  Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителей 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Одеваемся, преображаясь формой пред Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогов обучения каждого из нас в течение всего месяца и более того. Любые промежутки времени ,которые сейчас важны разные процессы ведутся в ИВДИВО на тему обучения и подготовки наших команд. Вы можете участвовать в разных командах .Первая – это обучение за месяц 37-му Синтезу к подготовке к 38-му Синтезу и плюс любые другие итоги, которые важны в вашем развитии.
Вмещаем, впитываем данные итоги. И просим дать рекомендации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по итогам обучения каждому из нас и  в Синтезе нас. Возжигаемся этими итогами и рекомендациями. Впитываем их. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Наполняясь, входим в 38 Синтез ядерно, субъядерно, цельно, синтезфизично каждым из нас. Все во всем заполняемся 38-м Синтезом.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас поток 38-го Синтеза. И возжигаясь, развертываясь этим, стяжаем прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 38-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся этим и, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для общения, для взаимодействия с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостасью.
Возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца  и всей командой в специальном Синтез Синтезе  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим на  1 048 575-ю Иерархическую цельность в зал Изначально Вышестоящего Аватара. Входим. Подходим ближе к Аватару. Аватар стоит в центре зала. Становимся. И сейчас каждый возжигается тем Синтезом и Огнем, развертывается телом Аватара Иерархизации или Учителя, Учителя Синтеза. Максимально устремляемся на Аватара Иерархизации. Но может быть и Учитель Синтеза, Открываясь, становясь Аватаром Иерархизации.
Я буду называть самое высокое состояние тела, на которое мы устремились. Но вы можете фиксировать и другое выражение тела. Это тоже нормально. Не ниже Учителя Синтеза. Тут вот два варианта. Либо, либо.
И раскрываясь, отпускаем данное явление тела во взаимодействии с Изначально Вышестоящим  Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, акцентируя на этом весь свой Синтез и Огонь.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, преображаемся этим.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара явление Человека Воли Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь  пред Аватаром Человеком Воли. При этом тело, которым вы действуете – это Аватар Иерархизации. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это Огнеобраз. Ядро Огня - это Огнеобраз. Вид огнеобраза, который вам фиксирует Изначально Вышестоящий Аватар в Хум, впитывая в Хум Ядро Огня Изначально Вышестоящего Аватара, развертывая данное явление Ядра Огня во всем выражении каждого из нас, вплоть до физического тела. И на это явление стяжаем прямое явление  Изначально Вышестоящего  Аватара Изначально Вышестоящего Отца Человека Воли каждому из нас. И, входя в данное явление, развертываемся все во всем этим явлением. И просим Аватара Изначально Вышестоящего Отца помочь и адаптировать явление Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически, адаптируя до самого первого ракурса жизни человеческого, где мы Аватара выражаем человеческой жизнью, по-человечески каждому из нас.
И теперь каждый проникается Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, делая шаг к Аватару, растворяемся телом Аватара Иерархизации в Аватаре Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, выявляемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. И, сразу же взгляд на Аватара. Смотрим, смотрим в глаза Аватара. И каждый слушает Изначально Вышестоящего Аватара лично. Слушаем лично каждый. И то, что вам было сказано, впитываем. Организуемся, развертываемся и преображаемся всем тем, что вам Аватар сказал. Эти слова, это звучание, это состояние, переданное вам, впитываем. Вас Аватар  наделил  Аватарскостью Человека. Входим в это состояние. Каждый определенной спецификой.
И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца явлением  Аватара-Человека. И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 Иерархическую Цельность. Развертываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 38-го Синтеза, продолжая действовать Аватаром Иерархизации, давая телу возможность действия в Зале. Возжигаемся, подходим к Изначально Вышестоящему Отцу, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Мы  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им, входя в 38-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь 38-го Синтеза каждому из нас, развертываясь всем Синтезом своим, всеми пройденными Ядрами Синтеза, раскручивая весь Синтез из Ядер Синтезов .Заполняемся и примагничиваем явление 38-го Синтеза ,прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать творение каждого из нас 38-м Синтезом.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Человека Воли Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь этим.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца ,просим преобразить нас этим. Преображаемся. Молодцы. Теперь Изначально Вышестоящий Отец встает с кресла, подходит к каждому из вас, прикасается к вашей макушке головы. Отец кладет руку на макушку головы, помогая усвоить явление Человека Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим. К каждому Отец подошел тем, что вы прониклись Отцом, доводим до физики. Такое столпное явление Отца проникновенностью состоянием Отца, когда Отец к вам прикасался. Доводим это состояние до физического тела, развертываем синтезфизически.

И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся Синтезом,  преображаясь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развертываясь синтезфизически каждым из нас, мы эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в Подразделения ИВДИВО Воронеж, Тамбов. В Подразделения ИВДИВО  участников данной практики, филиалы Подразделений  и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Физически одеваемся в форму Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И выходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность. Развёртываясь в форме Учителя 38 Синтеза пред Кут Хуми Фаинь, мы синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, преображение Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, входим в Синтез Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняясь, развёртываемся магнитностью Аватара Синтеза Кут Хуми - Аватарессы Синтеза Фаинь каждым из нас. Насыщаясь магнитностью Синтез Синтеза каждым ядрышком субъядерно собою пред Кут Хуми Фаинь. Нагнетая, углубляя и концентрируя Силу магнитности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, успевая возжигаться, развёртывать, эманировать, заполняться Синтез Синтезом Аватаров Кут Хуми Фаинь собою.
И возжигаясь этим, в магнитности Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас в форме Учителей 38 Синтеза. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца согласно всем последним тенденциям Огня, Синтеза, Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, впитывая, развёртываясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого гражданина Планеты Земля, каждого Человека Планеты Земля Планом Творения Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем План Творения Бытия для каждого жителя Планеты Земля, эманируя и укутывая всю Планету Земля этим.
И возжигаясь, преображаясь этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и данной концентрацией количеством Синтеза просим преобразить 16384 Плана Творения каждого из нас с перспективным ростом и развитием Бытия каждого в Октаве Бытия.
И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем 16384 Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в явлении стяжённого Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стратегию, возможность и условия реализации данного Плана Творения каждым из нас синтез-физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способность планировать, стратеговать, организовываться в выражении Плана Творения на перспективу каждого из нас. Не только одного воплощения, а в синтезе максимально возможных воплощений каждым из нас. 
И возжигаясь, впитывая данное Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом сейчас стоим в зале усваиваем, проникаясь состоянием Отца, когда вы насыщаетесь, впитываете состояние Отца. И вот здесь каждый попросите вас наделить, научить смелости, мужественности, решительности, устремлённости. - Да, в соответствии с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, и более того по необходимости. И вот сейчас ещё стоим с Отцом в зале насыщаемся. 
И возжигаясь, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
В зале вокруг вас состояние - это Синтез Отца в концентрации тех возможностей, которые мы стяжали. Утвердите, что вы их впитываете - Синтез возможностями. Ничего не оставляя, не забывая, а максимально вмещая в теле. И вот тут Отец в конце ещё наделяет вас Правильным Подходом ко всему тому, что вы стяжали. Тот подход, который для вас будет максимально эффективный. Впитываем, развёртываемся этим Правильным Подходом.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически собою. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделения ИВДИВО Воронеж, Тамбов. Эманируем в Подразделения ИВДИВО служения каждого из нас, филиалы Подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.









1 день 2 часть
1:17:47–1:41:51
[bookmark: _Toc36571566]Практика 3. Стяжание 134-й Части Суть Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Главную Суть Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1048576 Сутей 4-х Метагалактик. Стяжание и развёртывание Главной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля. Стяжание Главной Сути Изначально Вышестоящего Отца подразделений ИВДИВО Воронежа, Тамбова, Курска

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Одеваясь, физически Учителем 38-го Синтеза. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, всей нашей командой синтез-физично Учителем 38-го Синтеза в форме. Становясь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Сути Изначально Вышестоящего Отца 134-й Части. Возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 134-й Части Суть Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, впитываем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-цельность, развёртываясь Учителем 38-го Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134-ю Часть Суть Изначально Вышестоящего Отца 8-цы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 
Суть Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Суть Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Суть Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Суть Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Суть Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Суть Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Суть Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Суть Отца, и возжигаясь, развёртываясь Сутью 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 134-й Части Суть Изначально Вышестоящего Отца 8-цы Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Ядро Сути 8-цы Отца. Впитываем, развёртываемся, всем своим выражением пред Отцом явлением 134-й Части Суть Отца. 
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Огонь, Субъядерность и Прасинтезность 134-й Части Суть 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить, распределить во всём выражении каждого из нас Синтез, Огонь, Субъядерность и Прасинтезность Сути 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняемся этим. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-цу явления 134-й Части Суть 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая 4096 Частей  Сути 8-цы Отца, 4096 Систем Частей Сути 8-цы Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Аппаратов Систем Сути 8-цы Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Частностей Аппаратов Систем Сути 8-цы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь. 
Стяжаем по 2048 Прав Созиданий, Начал Творения, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Прасинтезной Компетенции, Изначально Вышестоящего Синтеза Сути 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем по 4096 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции Сути 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас данное явление. И развёртываемся этим. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и компактифицируя, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым пред Отцом, стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 134-й Частью Суть 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Главной Сутью Изначально Вышестоящего Отца. Входим в Главную Суть Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Сутей 4-х Метагалактик в синтезе их соответственно ракурсу организации Материи каждой Метагалактикой. И, возжигаясь, развёртываясь этим, впитываем концентрацию Сутей 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 257 Синтезов  и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 256-ю Сутями ИВДИВО-цельностей, возжигаясь, вмещаем данное явление Сутей. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся Главной Сутью пред Отцом. И, вот сейчас очень тонко, такое очень малозаметное состояние, но оно звучит в каждом из вас по Главной Сути. Услышьте, проживите состояние и явление Главной Сути Отца каждым из вас. 
И, возжигаясь, компактифицируя данное явление собою пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов Сутей каждому Человеку Планеты Земля, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Главную Суть Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля. И, возжигаясь, эманируя, развёртываем данное явление по Планете Земля. 
И, возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и теперь командой 3-х подразделений Курск, Воронеж, Тамбов синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Главную Суть Изначально Вышестоящего Отца подразделений ИВДИВО Воронежа, Тамбова, Курска. И каждой команде Отец фиксирует Главную Суть. Главная вначале. Возжигаясь, развёртываемся ею. И, вспыхивая явлением Главной Сути подразделения ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия на выявление Сутей подразделения ракурсом города и территории всевозможными направлениями в развитии данной территории и жителей этой территории. И впитывая Синтез, Огонь, Субъядерность, Иерархизации и Условия, заполняемся этим. И, вот сейчас состояние у вас включается, когда это состояние зреет, для того, чтоб вы смогли опубликовать эти Сути. Сейчас просто впитываем, насыщаясь, организуясь и преображаясь этим. 
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Всё стяжённое и возожжённое развёртываем ракурсом подразделения в Сфере подразделения Воронеж, Тамбов, Курск. Далее стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас этим Синтезом. Возжигаясь, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Аватаров Кут Хуми Фаинь на 192-ю ИВДИВО-цельность, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 38-го Синтеза. Встали, пред Кут Хуми Фаинь, и просим наделить Скоростью Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватерессы Синтеза Фаинь каждого из нас. И впитываем, само состояние, как у Кут Хуми, как у Фаинь Скорости Изначально Вышестоящего Отца. Вот, просто без уточнения Скорости. Скорость Огня, Синтеза тут  уже это уточнение. Просто насыщаемся Скоростью.  Владыка говорит, фиксация дана, вы её сейчас усваиваете. 
Мы благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Воронеж, Тамбов, в подразделения ИВДИВО Служения каждого из нас, в филиалы подразделений, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                   


1 день 2 часть
2:24:19–2:31:04
[bookmark: _Toc36571567]Практика 4. Стяжание Проекта и четырех направлений Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнем и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одеваемся в форму Учителей 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-цельность, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Становимся в форме Учителей Синтеза 38 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в развертке и реализации Проекта Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца как лично каждым из нас, так и в подразделениях ИВДИВО участников данной практики. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-цельность, развертываемся. Развертываясь, становимся в форме Учителей 38 Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Проект Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь -  развертываемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Проект Космической Культуры подразделения ИВДИВО участников данной практики. Отец фиксирует на подразделения Проект Космической Культуры, где в этом Проекте первыми четырьмя направлениями становятся направления развития, разработки миров Метагалактики, развитие разработки частей, Посвящений, Статусов и так далее до Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, общения с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, как устойчивая традиция  светская. И развития в экополисах Метагалактики Фа по 16 384-ем Высоким Цельным Реальностям.
И более этих четырех пунктов – это как первый, который мы зафиксировали. Есть с чего начать. И далее по мере нашей подготовки и возможности.
И стяжаем Синтез, Прасинтезность данного проекта Космической Культуры. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Проект Космической Культуры на Планете Земля в развитии граждан Планеты Земля Космической Культурой как одного из 32 х направлений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развертываясь всем стяженным и возоженным, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся в зале на 1 048 512ой Иерархической Цельности Учителями 38го Синтеза. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на обучение 38му Синтезу в разработке всех необходимых, поставленных вопросов на этом синтезе и более того по стандарту синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, остаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вышестоящим выражением Аватаром Иерархизации и Учителем Синтеза, Ипостасным телом. Возвращаемся в физическую реализацию, развертываясь синтез-физически Ипостасным телом. Эманируем все стяженное и возоженное в ИВДИВО, подразделения ИВДИВО Воронеж – Тамбов, подразделения ИВДИВО служения каждого из нас, филиалы подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

	


2 день 1часть
1:50:10–2:19:20
[bookmark: _Toc36571568]Практика 5. Явление 32-рицы видов организации Материи ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ИВДИВО Творения трём Подразделениям – Курску, Воронежу, Тамбову – в синтезе четвёртого ИВДИВО Творения данного региона территории Российской Федерации

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. 
Физически одеваемся в форму Учителя 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО  192-й ИВДИВО-цельности, развёртываясь пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь.
И возжигаясь, становясь Учителем 38-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 32-хрицы видов организации Материи ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаемся. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь подвести итоги ночного обучения и дать рекомендации по итогам ночного обучения. Входим, впитываем, развёртываемся этим. Утверждая, что все достижения по итогам ночного обучения транслируются и входят в Синтез-физическую и Физическую реализацию каждого из нас. Принимая, веря в данное обучение, итоги и достижения по этому обучению физически.
Возжигаемся, развёртываемся и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х видов организации Материи ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, впитывая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, эманируем данный Синтез Синтезов в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вызывая на каждого из нас концентрацию ИВДИВО с фиксацией Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, открываясь данной фиксацией и концентрацией.
И в этом выражении и концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-цельность, развёртываемся. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца , стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Наполняемся, впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас развёрткой 32-х видов организации ИВДИВО, Материи ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 вида организации Материи. И мы стяжаем по 4 194 304 вида мерности, скорости, пространства, времени, синтезфизичности,…:
Александра Власова, 59 МФЧС г. Воронеж  23-24.12.2017

38 ВЦ Синтез Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Генезиса Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. 01-02.02.2020 г. Воронеж, К. Самигуллина
1. 
2
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· Слоёв,
· Уровней,
· Планов,
· Присутствий,
· Реальностей,
· Высоких Реальностей,
· Изначально Вышестоящих Реальностей,
· Высоких Цельных Реальностей,
· Высоких Цельностей,
· Изначально Вышестоящих Цельностей,
· Иерархических Цельностей,
· Планеты Земля,
· Метагалактики Фа,
· Изначально Вышестоящей Метагалактики,
· Высокой Цельной Метагалактики,
· Истинной Метагалактики,
· ИВДИВО цельностей,
· Метагалактики Человека,
· ИВДИВО,
· ИВДИВО каждого,
· Физичности Человека,
· Изначально Вышестоящей Матери,
· Человека,
· Посвящённого,
· Служащего,
· Ипостаси,
· Учителя,
· Владыки,
· Аватара,
· Отца,
· Изначально Вышестоящего Отца

И заполняемся, развёртываясь данным выражением вида организации Материи ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 
32-е оболочки 32-х видов организации Материи ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данные оболочки в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, стяжаем 32-е Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 32 -х видов организации Материи ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца заполнить каждую оболочку ИВДИВО-каждого соответственно Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 32 ядра 32-х видов организации Материи, впитывая данные ядра собою, развёртываясь ими, стяжая концентрацию каждой оболочки вида организации Материи на ядро.
И развёртываясь Прасинтезностью соответствующего вида организации Материи.
И стоим пред Отцом. Отец помогает оформиться каждому из нас, соорганизоваться, встроиться и преобразиться соответствующими видами Материи. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть ИВДИВО Творения Изначально Вышестоящего Отца в новом принципе развития каждого из нас как внутренний путь и принцип развития. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И устремляясь, переключаемся из всех старых тенденций преодолений на новое ИВДИВО Творения развитием каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в необходимом количестве с учётом каждой единицы Огня, единицы Духа, единицы Света, единицы Энергии каждого из нас, учитывая, стяжаем на каждую из единиц концентрацию ИВДИВО Творения Изначально Вышестоящего Отца, входя в тотальный принцип ИВДИВО Творения. Огня, Духа, Света, Энергии в однородном выражении Человека каждому из нас и ИВДИВО Творением Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь этим, заполняемся ИВДИВО Творением синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и прося прощения за любые некорректности и следствия Огня, Духа, Энергии и Света каждого из нас.
И возжигаясь, стяжаем прямой Генезис Изначально Вышестоящего Отца Огня,  возжигаясь, развёртываясь, входим в явление Генезиса Огня Изначально Вышестоящего Отца, Генезис Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь этим, Генезис Света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь этим и Генезис Энергии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.
Проникаемся, заполняемся и генезируемся Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
А теперь каждый, заполняясь генезисом в обозначенных выражениях Огня, Духа, Света и Энергии, дальше выражает, выявляет Генезис Огня, Генезис Духа, Генезис Света, Генезис Энергии Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Генезис данной четверицы Изначально Вышестоящего Отца, направляя синтезфизически, укутывая территорию трёх Подразделений. Здесь  представители трёх Подразделений Центрального Черноземья.
Заполняем, укутываем, развёртываем Генезис Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить территорию Центрального Черноземья, территорию трёх Подразделений,–Курск, Воронеж, Тамбов,– Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая данное Явление Изначально Вышестоящего Отца собою по обозначенной территории.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца устойчивого развития трёх Подразделений на указанных территориях Центрального Черноземья в реализации Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем ИВДИВО Творения ИВО трём Подразделениям,–Курску, Воронежу, Тамбову,– в синтезе четвёртого ИВДИВО Творения данного региона территории Российской Федерации.
И возжигаясь прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Отца на этой территорию, развёртывая этим поддержку Отца в развитии этой территории.
И вот сейчас с Отцом, наполняясь, насыщаясь всем стяжённым, поверьте! Максимально поверьте  и развернитесь Верой в происходящее стяжённое явление.
И здесь и сейчас по итогам просим прощения за любые сомнения, неустойчивость, нерешительность в развёртке условий развития Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим.
Возжигаясь, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываясь синтезфизически каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Воронеж,  Тамбов, эманируем в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc36571569]Практика 6. Стяжание 64х-рицы Совершенных частей. Магнит Сути ИВАС Кут Хуми Фаинь

Возжигаемся всем огнём и синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одеваясь в форму Учителей 38-го Синтеза, переходим в зал ИВДИВО, на 192-ю ИВДИВО Цельность. Входим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в центре зала. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых шестидесяти четырёх Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64-е Синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Совершенных частей от Образа Отца до ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь развёртываемся ими, преображаясь и возжигаясь этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 257ю ИВДИВО Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, в форме Учителей 38-го Синтеза. Всей командой становимся, подтягиваясь, организуясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы встали в зале перед Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртке и реализации новой 64-рицы Совершенных частей. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 Совершенные части. 
И возжигаясь, стяжаем:
Совершенное ИВДИВО Отца 8-рицы ИВО
Совершенное Физическое тело 8-рицы ИВО
Совершенную Истину 8-рицы ИВО
Совершенное Око 8-рицы ИВО
Совершенный Хум 8-рицы ИВО
Совершенный Абсолют 8-рицы ИВО
Совершенную Омегу 8-рицы ИВО
Совершенную Монаду 8-рицы ИВО
Совершенное ИВДИВО 8-рицы ИВО
Совершенную Иерархизацию 8-рицы ИВО
Совершенные Полномочия Совершенств 8-рицы ИВО
Совершенную Синтезность 8-рицы ИВО
Совершенный Творящий Синтез 8-рицы ИВО
Совершенный Статус 8-рицы ИВО
Совершенное Посвящение 8-рицы ИВО
Совершенный Изначально Вышестоящий Синтез 8-рицы ИВО
Возжигаясь, развёртываемся первой 16-рицей Совершенных частей.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем
Совершенное Условие 8-рицы ИВО
Совершенное «Я Есмь» 8-рицы ИВО
Совершенную Имперацию 8-рицы ИВО
Совершенный Взгляд 8-рицы ИВО
Совершенное Синтез Начало 8-рицы ИВО
Совершенную Основу 8-рицы ИВО
Совершенный Параметод 8-рицы ИВО
Совершенное Мощь 8-рицы ИВО
Совершенное Право 8-рицы ИВО
Совершенную Идею 8-рицы ИВО
Совершенную Суть 8-рицы ИВО
Совершенный Смысл 8-рицы ИВО
Совершенную Мысль 8-рицы ИВО
Совершенное Чувство 8-рицы ИВО
Совершенное Ощущение 8-рицы ИВО
Совершенное Движение 8-рицы ИВО
Возжигаемся, развёртываемся второй 16-рицей Совершенных частей, в синтезе 32-мя Совершенными частями. 
 Далее синтезируемся с ИВО, стяжаем
Совершенное ИВДИВО Служащего 8-рицы ИВО
Стяжаем Совершенное ИВДИВО Ипостаси 8-рицы ИВО
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело 8-рицы ИВО
Стяжаем Совершенный Разум 8-рицы ИВО
Стяжаем Совершенное Сердце 8-рицы ИВО
Стяжаем Совершенное Мышление 8-рицы ИВО
Стяжаем Совершенный Головерсум 8-рицы ИВО
Стяжаем Совершенное Восприятие 8-рицы ИВО
Стяжаем Совершенное Пламя Отца 8-рицы ИВО
Возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем
Совершенную Изначально Вышестоящую Синтезную компетенцию 8-рицы ИВО
Совершенную Идейность 8-рицы ИВО
Совершенную Сообразительность 8-рицы ИВО
Совершенную Осмысленность 8-рицы ИВО
Совершенную Логику 8-рицы ИВО
Совершенное Чувствознание 8-рицы ИВО
Совершенное Мероощущение 8-рицы ИВО
И Совершенную Активность 8-рицы ИВО
Возжигаясь, развёртываемся третьей 16-рицей Совершенных частей, в синтезе сорока восьми Совершенных частей. Возжигаясь, развёртываемся этим. 
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 
Совершенное Начало Любви ИВО, 8-рицы ИВО
Совершенный Синтезобраз 8-рицы ИВО
Совершенное Рацио 8-рицы ИВО
Совершенный Грааль 8-рицы ИВО
Совершенную Диалектику 8-рицы ИВО
Совершенную Униграмму 8-рицы ИВО
Совершенную Нить Синтеза 8-рицы ИВО
Совершенную Мощь Отца 8-рицы ИВО
Совершенное Право Творения 8-рицы ИВО
Совершенный Столп 8-рицы ИВО
Совершенную Сутенность 8-рицы ИВО
Совершенный Престол 8-рицы ИВО
Совершенное Размышление 8-рицы ИВО
Совершенную Душу 8-рицы ИВО
Совершенное Слово Отца 8-рицы ИВО
И Совершенный Образ Отца 8-рицы ИВО
  Возжигаясь, развёртываемся этим. И преображаемся, вспыхивая всей 64-рицей Совершенных частей пред Отцом каждым из нас. И проникаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Прасинтезности 64-х Совершенных частей.
    Возжигаемся, и преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Совершенные части каждого из нас ранее стяжённые, развиваемые и разрабатываемые, преобразить всю 
65 536-рицу частей, преображением 64-х Совершенных частей и 256-ти эталонных частей каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ядрами Синтеза, пройденных синтезов по количеству. У каждого своя цифра, возжигаемся этим.    Синтезируемся  Ядрами Синтеза с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца обновить и преобразить синтез Ядер Синтеза каждого из нас. Заполняемся, преображаемся, максимально входя в концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отец вам направляет Синтез. Впитываем данный Синтез, выявляя старый ненужный синтез, такое тоже может быть. Отец вам помогает это сделать и заполняемся новым синтезом.
    Делаем шаг к Отцу, растворяемся в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца всем своим синтезом, всеми своими Ядрами Синтеза. И выявляемся пред Изначально Вышестоящего Отцом, оформляясь, организуясь всем синтезом своим, преображаясь этим. Вспыхиваем Нитью Синтеза Ядер синтеза каждого из нас, новой 64-рицей Совершенных частей. 
И теперь, команды Подразделений, каждая – Курск, Воронеж, Тамбов, синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза Подразделений ИВДИВО, соответственно Курск, Воронеж, Тамбов новым синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем этот синтез.  Развёртываем в Нити Синтеза Подразделений и просим преобразить части, стяжённые и утверждённые в Подразделении, соответственно Курск, Воронеж, Тамбов, любые части. Части, которые вы ежегодно развиваете, часть, которую разрабатываете от Отца напрямую вам порученную. Преображаем, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца в новом выражении 64-х Совершенных частей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Сути 64-х Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем 64 Сути 64-рёх Совершенных частей. И возжигаясь, развёртываемся этим, преображаясь. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В зале Отца появляются Кут Хуми Фаинь, сразу входят и становятся в центре зала Отца. Мы вместе с Кут Хуми Фаинь из этого зала переходим в зал, один из залов в ИВДИВО. Идём за  Кут Хуми и Фаинь. Если вы настроитесь на то, как мы переходим из зала в зал,  то можете увидеть, что это переход не просто с этажа на этаж, а идёт это движение сквозь разные виды материи. В том месте, где мы были в одно время суток, переходя мы минуем разное время суток. Вплоть до того, что мы идём и по залам ИВДИВО, и по таким просторам, можно назвать макрокосм. 
И развёртываемся в одном из залов. Переход завершился. Мы становимся в зале, в одном из залов. Это зал Сути Изначально Вышестоящего Отца. Проходим в зал, в центре сама часть развёрнута, большая. Зал ещё больше. Есть где посмотреть, походить. Мы двигаемся к центру Сути Изначально Вышестоящего Отца. Просто обратите внимание, Образ этой части. Как вы видите Суть Отца? На первый взгляд – это сфера, но в сфере стоит Человек, состоящий из множества ядер, ядер, точек, разного вида огнеобразов – молекул, капель, спинов. Множество, но в цельности – это Человек. 
Делаем шаг и встраиваемся в Суть Изначально Вышестоящего Отца. Вы можете сделать шаг и попробовать распознать, как вы встраиваетесь в Суть Отца – огнеобразно или может быть каким-то видом огнеобразов, ядерно, буквально встраиваясь, проникаясь, становясь Сутью Изначально Вышестоящего Отца в Сути Изначально Вышестоящего Отца. Это полезный опыт – стать Сутью Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне идёт щелчок, как всплеск состояния или разряд, разряд в каждую часть, вплоть до физического тела. Встраиваемся. И развёртываемся по контурам тела Человека, стоящего в сфере Сути, то есть по контурам Сути.
 Владыка говорит «Достаточно»  Выходим из данной части Отца, становимся рядом, возжигаемся всем синтезом и огнём. И становимся все возле  Кут Хуми Фаинь, подходим. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Суть Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся ею. Синтезируемся с Хум Аватарессы Синтеза Фаинь, эманируем Суть Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь. Стяжаем Суть Аватарессы Синтеза Фаинь, заполняясь, эманируем Суть Аватарессы Синтеза Фаинь  Аватару Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, вспыхиваем магнитностью Сути Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, развёртываясь Сутью Магнитности  Синтеза  Кут Хуми Фаинь синтез-физически. Сквозь все части, системы, аппараты, частности пропускаем магнитность Сути ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, доводя до физического тела. Далее направляя из физического тела до вышестоящего выражения Тела Аватара Иерархизации и Учителя Синтеза  каждого из нас, действующего в зале с Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь магнитностью Сути Кут Хуми Фаинь собою, фиксируем данное состояние, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Магнит с каждым из нас. Фиксация состоялось. 
И из этого зала Магнитностью Сути Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся с Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО, в зал Отца. Кут Хуми ведёт нас в зал Отца, мы из зала Отца выходили. Возвращаемся в зал Отца, так же проходя по разным коридорам зала ИВДИВО. Входим в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в физическую реализацию, в данное физическое тело в концентрации магнитности синтеза Сути каждым из нас. И эманируем синтез-физически всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Воронеж, Тамбов, в Подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас, в филиалы Подразделений, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.  
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Возжигаясь всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одеваемся в форму Учителей 38-го Синтеза и, возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО – Цельность, развертываемся. Синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, просим преобразить каждого из нас в явление Нового Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. С развёрткой  возможности на 16384 дорожки Духа в Лотосе Сердца каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим помочь завершить любые старые, некомпетентные, некорректные тенденции в Духе Духом каждого из нас, прося прощение за это. И, устремляясь на новое восхождение, рост, развитие и реализацию Духа Изначально  Вышестоящего Отца, возжигаемся. И, стяжая специальный Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, это Магнитный Огонь, когда Кут Хуми  Фаинь в синтезе направляют вам сгусток, объём Огня, заполняемся, впитываем его. Вспыхивая, вовне, этим Огнём, когда усваивает Тело, вы возжигаетесь, внутренне, но вспышка Огнём происходит вовне. Из, Тела развертывается состояние Огня, который вам направили Кут Хуми Фаинь. Добиваемся полного усвоения и вспышки данным Огнём. Развертываясь этим Огнём, в преображении Духа, каждого из нас. С окончательным завершением всех ненужных, некорректных, неадекватных тенденций в Духе. И, возжигаясь этим, преображаясь.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО – Цельность, развертываемся. Становимся Учителем 38-го Синтеза в форме, в зале Отца. И, каждый, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом от макушки до кончиков пальчиков ног. И, в этот момент, продолжая заполняться, выявляем концентрацию Духа каждого из нас собою. Отдавая весь свой Дух Изначально Вышестоящему Отцу. И, становясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить, каждого из нас, Новым Духом Изначально Вышестоящего Отца. И, входим в Новый Дух Изначально Вышестоящего Отца, собою, становясь Духом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Есмь Дух Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, собою.
 И, возжигаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся Лотосом Духа каждого из нас. Становимся в Лотос Духа босыми ногами на Зерцало, развертывая лепестки Духа с каплями Огня на кончиках. Развертываясь пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа, каждого из нас, на новые явления Духа и Огня Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая Синтез, преображаемся всем Лотосом своим. И, возжигаясь, преображаясь Лотосом Духа каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384 дорожки Духа в Лотосе Духа синтез-физически собою. Возжигаясь, развертываемся на Зерцале Лотоса Духа дорожками Духа 16384-мя. И возжигаясь, преображаясь этим. Всем Телом, стоящем на Зерцале босиком, вспыхиваем: новой реализацией, новым достижением, Новым Духом Изначально Вышестоящего Отца. В концентрации возможностей, данных Отцом,  и впечатанных в Зерцало Лотоса Духа каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новую Прасинтезную Печать Судьбы в Лотос Духа, каждого из нас. Возжигаясь, развертываемся этим. Печать развертывается на всё Зерцало каждого. Поверхность Зерцала, вспыхивает, и волна вспышки поднимается на вершину Лотоса. И всё Тело проникается вспышкой от Зерцала Прасинтезной Судьбы Изначально Вышестоящего Отца. Входим в это, заполняемся, преображаемся. Развёртываемся всем Духом своим на данную реализацию Судьбы. И возжигаясь, преображаясь этим, впитываем Лотос собою в Тело. Развертываясь пред Отцом  Аватаром Иерархизации Учителем 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Человека-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, развёртываясь Человеком-творцом физичности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Проект развития Человека-творца физичности, каждого из нас. Вмещаем данный Проект.  И возжигаемся разработанной Голограммой, как элементом Проекта развития Человека-творца физичности. То, что до практики разработали: четыре пункта внутренних и четыре внешних. Где мы разрабатываемся Частью Отца, Изначально Вышестоящим Синтезом, Должностной Компетенцией, Синтезностью, явлением 1024-рицы Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. И во внешней реализации разрабатываемся Инструментами, Индивидуальным Творческим Мастерством составлением Проектов  реализации дел и в явлении Есмь Человек развёрткой физичности этим. И просим у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество  Генезиса на развитие данного Проекта, каждым из нас и впитываем Генезис, собою.
 И, Отец добавляет, одна из граней Генезиса Есмь Счастье. И, впитывая Генезис, развертываемся Счастьем Изначально Вышестоящего Отца, собою.
И, в этой концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов единиц Генезиса с развёрткой восемь миллиардов единиц Счастья Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля, для жителей Планеты Земля. И, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное явление по Планете Земля.  И, возжигаясь, развертываемся этим. Укутывая, Планету Земля Генезисом, и явлением Счастья Изначально Вышестоящего Отца.  И, вот, в этой концентрации, продолжая эманировать, развертывать Генезис Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля, Воскрешаемся Генезисом Счастье Изначально Вышестоящего Отца Человеком-творцом физичности, собой. И, продавливаем волну Счастья Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаясь, преображаемся.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Аватар Ипостасью  Человек-творец физичности. И выходим в зал Человека-творца физичности на 246-ю ИВДИВО – Цельность, развёртываясь в зале Человека-творца физичности. Приветствуем Человека-творца физичности. Синтезируемся с Хум и стяжаем Генезис Человека-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И Человек-творец нас пригласил к себе, вызвал за рекомендациями. У Человека-творца для нас рекомендации, берём их в руки. Они перед нами, берём двумя руками, там. Листок, берём его аккуратно, это не толстая книга, это листок. Смотрим, читаем. Рекомендации по развитию Человека-творца физичности каждым из нас. В том числе и по тому проектному Плану, который сложился из 8-ми пунктов. Из этого листка развёртывается Голограмма, она объёмная. У нас, разные Голограммы. Посмотрели. Голограмка  сворачивается. Впитываем листок в форму. 
И Человек-творец физичности нас переводит из этого зала, приглашая пройти за ним, в один из его залов. Следуем. Дверь открывается в большом зале. Мы проходим за Человеком-творцом физичности по не большому, узкому коридору, с высокими потолками. Узкий, но высокие потолки. Идем в соседний зал. Мы останавливаемся, дверь справа. Нам Аватар Ипостась открывает дверь. И мы проходим в, специально подготовленный,  небольшой зал. Проходим в центр и поворачиваемся лицом  от центра к стенам. Посмотрите, вдоль стен развёрнуты разные Инструменты. Один из Инструментов. Подходим к любому направлению, то есть,  куда вы заинтересованы подойти. Просто настраивайтесь, на состояние Генезиса, в этом зале. И по Генезису подойдите к той части зала, куда вас Генезис фиксирует. Вы встанете или, должны, встать рядом с Инструментом. Смотрим, что это за Инструмент. Аватар Ипостась Человек-творец физичности обозначает, что этот Инструмент вам выдается на разработку. Это ваша разработка Человека-творца физичности. Инструмент, как подарок Человека-творца физичности для вас. Берем, его в руки. Разные Инструменты, всматривайтесь сами. Ну, вот, практически все настроились на Инструмент,  берем его в руки и утверждаем, что вы Инструмент фиксируете в форму, впитывая в форму данный Инструмент. Вас Человек-творец физичности будет вызывать на обучение владение данным Инструментом, применение этим Инструментом. И с Аватарами Синтеза можно обучаться. В какие-то моменты, просто надо будет выходить  к Человеку-творцу физичности, сами можете выходить, в том числе.
 Благодарим Человека-творца физичности и вместе выходим из этого зала, возвращаясь в центральный зал Генезиса. Входим в центральный зал Генезиса, развёртываясь всей командой. Синтезируясь, с Хум Аватар Ипостаси Человек-творец физичности, стяжаем явление Человека-творца физичности, фиксируя данное явление, развертываясь этим явлением  собой. Возжигаясь, преображаемся.
 Благодарим Человека-творца физичности, ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развертываясь в физическом теле, в данном зале. И эманируем синтез-физически  всё стяжённое и  возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Воронеж, Тамбов, в подразделения  ИВДИВО Служения каждого из нас,  в филиалы подразделений, и эманируем в ИВДИВО каждого.  
И выходим из практики.  Аминь.
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[bookmark: _Toc36571571]Практика 8. Стяжание Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца и 38-го Метагалактического тела Натической Метагалактики

Возжигаемся всем Огнем и Синтезом нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в зал Учителя 38 Синтеза, развертываясь в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 192-ой ИВДИВО-цельности.
Возжигаемся. Становимся, офизичиваемся максимально. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Совершенной Сути Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Совершенной Сути Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, развертываемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 38 Синтеза каждым из нас. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Совершенной Метагалактической Сути, возжигаясь, развертываемся этим.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субъядерность, Синтез, Огонь, Прасинтезность Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-ричную развертку Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь: 
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Прасинтезной Компетенции Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Ивдивости Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Иерархизации Воли Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенств Мудрости Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Синтезностей Любви Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Начал Творения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Прав Созиданий Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Поядающих Репликаций Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Огней Жизни Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Духа Воскрешения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Света Пробуждения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Человечности Синтезного  Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Энергий Генезиса Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Субъядерностей Человечности Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Форм Служения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Содержания Вершения Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Метагалактическую Суть Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Полей Практик Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом. Вспыхиваем 16-рицей Совершенных Метагалактических Сутей, cтяжая явление 16-рицы Совершенной Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, стяжая Изначальную Вышестоящую Совершенную Метагалактическую Суть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, развертываясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на данное стяженное явление. И развертываемся пред Отцом этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 38-ое Метагалактическое тело Натической Метагалактики каждому из нас, стяжая ядро Метагалактического тела Натической Метагалактики, Синтез, Огонь, Субъядерность и Прасинтезность 38-го Метагалактического тела Натической Метагалактики. 
Возжигаемся этим и развертываемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть из ядра 38-го Метагалактического тела Натической Метагалактики Синтез и Огонь с разверткой систем, аппаратов, частностей данного Метагалактического тела, телесной организованностью, формой, оболочкой по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь этим, развертываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 
стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 64 Системы 38-го тела Натической Метагалактики, 
стяжаем 64 Аппаратов Систем 38-го тела Натической Метагалактики, 
стяжаем 64 Синтеза, развертываясь 64-мя частностями 38-го тела Натической Метагалактики.
И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить тело Натической Метагалактики 64-рицей инструментов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицей Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая необходимое количество  синтеза этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза, стяжаем 16384-рицу Гена 38-му телу Натической Метагалактики. Возжигаясь, развертываемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96-рицу Научного Синтеза каждому из нас. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить нас в явлении 38-го Метагалактического тела. И возжигаясь синтезом Метагалактических тел, впитывая данное новое стяженное Метагалактическое тело собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию, развертываясь синтез-физически собою в физическом теле, эманируя все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Воронеж – Тамбов, в подразделение ИВДИВО служения каждого из нас. Эманируем в филиалы подразделений  и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Учителем 38го Синтеза в форме. Устремляясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся в зале ИВДИВО на 192-ой ИВДИВО-Цельности. Становясь синтез-физично пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 38-го Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на этим.
Возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО - Цельность, развёртываясь в зале. Становимся Учителем 38-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить на итоговую практику 38-го Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
1 048 576 шестидесятичетырёхлионов Огней
1 048 576 шестидесятичетырёхлионов Ядер Синтеза
1 048 576 шестидесятичетырёхлионов Субьядерностей
1 048 577 Иерархической Цельности каждым из нас и синтезом нас.
    Возжигаясь, развёртываемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 38-го Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субьядерности Изначально Отца каждому из нас. Вспыхиваем этим.
       Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1 048 577-й Иерархической Цельности и 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжая 65 536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
         Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Инструментов. Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения. Стяжаем 16 384 Синтеза и 16 384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 96 Синтезов, стяжая 96-рицу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
           И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 38-го Синтеза 1 048 577 Иерархической Цельности. И вспыхивая этим, стяжаем Синтез книги 38-го Синтеза каждому из нас. Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в зале библиотеки. Эманируем Синтез 38-й книги Синтеза. И Кут Хуми Фаинь выдают нам книги 38-го Синтеза. Они пред вами фиксируются. Берём их двумя руками. Каждый свою книгу. И вместе с книгами переходим в самые верхние кабинеты в зданиях самых верхних. Вас Владыка туда направляет. Развёртываемся рядом с рабочим местом. Подходим к столу, кладём книгу 38-го Синтеза на стол и берём, если была, книга Синтеза 37-го. Вместе все возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь.У кого были книги Синтеза, сдаём. Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение и ведение нас 37м Синтезом. 
           И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем дневное и ночное обучение в течение всего месяца 38му Синтезу каждым из нас и синтезу нас. Благодарим Аватаров Синтеза за данный Синтез, допущение нас на этот Синтез, развёрнутые новые возможности на этом Синтезе. 
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всей командой Учителем 38-го Синтеза. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядро 38-го Синтеза в каждое Мировое Тело,в Метагалактическое Тело Натической Метагалактики, 38-е Тело.
           И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, развёрнутые реализации возможностей на этом Синтезе каждому из нас. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываясь синтез-физически всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Воронеж, развёртывая ядро 38-го Синтеза в Нити Синтеза Подразделения. Эманируем в ИВДИВО Тамбов, развёртывая ядро 38-го Синтеза в Нити Синтеза Подразделения. Эманируем в ИВДИВО служения каждого из нас, эманируя в филиалы Подразделений. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая ядро 38-го Синтеза в Нити Синтеза ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  
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Итоговая вёрстка: Наталья Воронина. 
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