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Вхождение в явление Физического Мира Истинной Метагалактики.
Стяжание Я Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца 8 принципами Я Есмь и взаимодействие этим явлением с Изначально Вышестоящей Матерью. Стяжание явления 33 Синтеза Третьего Курса Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас, физически оформляемся Учителями Синтеза по Должностной Компетенции, так как вы Служащие ИВДИВО, у вас есть соответствующая должность, Должностная Компетенция, и вот оформляемся Учителем Синтеза в соответствующей Должностной Компетенции, сейчас так. И возжигаясь, оформляясь, как раз вспоминая то количество Синтезов, которое вы прошли, активируем весь Синтез каждого из нас. Каждое Ядро, оно фиксируется в позвоночнике, но как только вы его активируете, Синтез разливается по всему телу, от головного мозга самой вершины северной точки головного мозга до южного полюса стоп ног каждого из вас, и в центре тела фиксируется Ось Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас, вспыхивают Условия, вспыхивает ИВДИВО каждого, цельность каждого в этом.
И так разными Ядрами Синтеза возжигаясь и активируясь физически, мы проникаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сразу настраиваясь на Синтез Изначально Вышестоящего Отца. А теперь настраиваясь, сливаемся, синтезируемся с Отцом всем Синтезом каждой Части, Системы, Аппарата, Частности, всех ваших Посвящений, Статусов, любых Подготовок, вспоминайте, есть даже Служебная Синтезность утверждённая на этот год, возжигаемся, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, до Должностной Компетенции, она сюда так же входит. И 65536-рично проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всей командой развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Физического Мира Истинной Метагалактики, выходя на 262145-ю Иерархическую Цельность Высшим Метагалактическим Синтезом, и становимся пред Отцом, это в центре зала. Отец сидит в кресле, мы становимся, ровно выстраиваясь пред Отцом. Каждый выходит. Выходит, встал, организовался, и сонастраиваемся всем Синтезом с Отцом, ну вот, буквально проникаясь, сопереживая, перенося физичность, мысли, чувства, восприятия в зал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Ваше Ипостасное тело, или тело Учителя Синтеза, это сейчас даже будет интереснее.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь каждым из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, зафиксировать Творение Изначально Вышестоящего Отца, и сотворить каждого из нас в Физическом Мире Истинной Метагалактики, прося поддержать каждого из нас и синтез нас в этом Творении. И входим в Творение Изначально Вышестоящего Отца всем своим выражением синтезфизически собою, проникаемся, наполняемся, впитываем и развёртываемся этим.
И возжигаясь, преображаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, каждого Отец наделяет Я Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. И мы входим в данное явление, стяжая, Ипостасное Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся пред Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая четверицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасное Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняемся этим.
Стяжаем Ипостасное Я Есмь Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняясь, входим в это явление.
Стяжаем Ипостасное Я Есмь Воля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, входим в данное явление.
И стяжаем Ипостасное Я Есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе четырёх Синтезов развёртываемся четверичным Ипостасным Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию, прямую концентрацию Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в цельном явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное Я Есмь Творение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Ипостасное Я Есмь Созидание Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Ипостасное Я Есмь Репликация Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
И стяжаем Ипостасное Я Есмь Жизнь Изначально Вышестоящего Отца.
В синтезе четырёх Ипостасных Я Есмь, стяжаем четверицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямое явление Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца этим. И входим в явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, проникаясь принципом «Живя с Отцом – служи Матери». Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в данный принцип реализации Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою. Проникаемся, заполняемся, усваиваем.
На минуточку, нам Отец сказал. Тела стоят в зале, вы здесь можете открыть глазки, там тело сейчас это усваивает, мы ещё не выходим из практики, есть ещё работа. И стяжали 8 принципов Я Есмь. Что это значит? Отец просто нам немного дал ракурс, что это значит. Вот сейчас мы его возьмём и пойдём дальше в практику.
Первые четыре выражения: Любовь, Мудрость, Воля и Синтез. Мы их сначала самого стяжали вот это Ипостасное Я Есмь, как Ипостась в цельности, да? Ты Ипостась Изначально Вышестоящего Отца этим. И второе – это Творение, Созидание, Репликация и Жизнь, тоже Ипостасное, как Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Но, так как нам Отец чётко зафиксировал принцип «Живи с Отцом, служа Матери», вот это вот как раз состояние ОМ реализации, этим выражением, как Ипостась, мы живём Отцом, то есть мы живём с Отцом максимально итогово всем Синтезом своим, Волей, Мудростью и Любовью, а чем мы служим Матери? И начинаем: Творение, почему мы говорим: «Вот оно Творение». Это что? – это реализация определённая, творчество в том числе, Созидание, Репликация и вся наша Жизнь, Огонь Жизни всей жизнью своею. Это как раз принцип: «Служение в материи», то, чем мы реализуемся в Материи. Но чтобы эта реализация Ипостаси была, мы с Отцом живём вот этой четверицей. Помните, как это называется-то правильно, не легенда, а об Адаме и Еве, когда они жили с Отцом, они чего-то там научались, в них что-то созревало, чтобы они потом сослужили пользу. И что они самое главное сделали? Была польза? Да была польза, конечно! Без пользы тут вообще не возможно. Польза была. Вот в чём польза? Род Человеческий – это самое грандиозное: польза, которая состоялась в итоге на Планете. Мы сейчас не обсуждаем, не выводим плюсы-минусы, а итог – это Род Человеческий, да? И причём Человек, как: «По Образу и Подобию Отца». Получилась польза. Но для того, чтобы это получилось, они какой-то момент времени, ну это всё было физическим выражением, накапливали данные. Ну, тогда это не четверица была, тогда это была там другая концентрация, там больше троица была, на предыдущую эпоху это было, начало эпохи начиналось с чего? С Адама и Евы когда-то. Вот как раз эпоха была тогда троицей, до Воли получилось дойти, и вот они накапливали.
Сейчас мы живём с Отцом. Как мы живём? Вот сейчас вы живёте с Отцом? Да. Мы сейчас в зале живём с Отцом, входя в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Но у нас он не разделяется, когда мы с вами входим, и при этом Репликация идёт? Идёт! Жизнь продолжается? У нас же жизнь никто не забрал? Жизнь продолжается всей жизнью своею. У вас что получилось? Вы жертва, определёнными возможностями находитесь здесь. Это же ваша Жизнь, ваш выбор, ваша свобода Воли. Но, ты сюда дошёл, пришёл, живёшь с Отцом, но при этом физически Жизнь реализуется. Значит, ты служишь Материи тем, что в Жизни с Отцом тебе даётся, а даётся возможность по этим, минимально по этим четырём параметрам: что-то творить, созидать, там складывать, и так далее. Вы сейчас прямые Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Дальше можно тоже продолжить, это мы взяли 8 итогово, восьмирицу. Можно на всю 16-рицу и на 64-рицу развернуть, там будет уже сложнее. Нам возможно, но сложно. Вот, четыре нам Отец сейчас дал, и этот процесс у нас отстраивается. Хорошо.
Проявляемся сейчас в вашем теле Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. А у вас же ещё есть возможность развернуться Аватаром Иерархизации. А вот сейчас, после этого стяжания, кто стяжал тело Аватара Иерархизации, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Иерархизации, продолжая фиксировать все те стяжания, которые Отец нам развернул в данной практике.
И возжигаясь, в зал к Изначально Вышестоящему Отцу выходит Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящего Отца. Мы приветствуем. Мать становится по левую руку от Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, и эманируем всю 8-рицу, от Жизни до Синтеза выражения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, и входим в концентрацию Огня Изначально Вышестоящей Матери по той 8-рице, которой вы эманируете: Жизнь, Репликация, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Воля, Синтез. Отэманировали, и Мать вас заполняет Огнём. Заполняемся, проникаемся этим Огнём, и развёртываемся Огнём Изначально Вышестоящей Матери, концентрируя Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.
И вот сейчас вас поддерживает Творением Отец, и Мать фиксирует Огонь. И проживите вот это состояние баланса, когда внутренне в вас созревает, развивается, синтезируется Ипостась Отца, сейчас это такой живой процесс, а вовне это Огнём оформляется Изначально Вышестоящей Матерью. Это есть неповторимое явление Творения Отца этим. Просто стоим, можно даже сказать, получаем кайф от этого процесса. Так, чтобы головной мозг воспринял, напитался данным состоянием, так, чтобы тело, ну вот, буквально насытилось Огнём, ваше тело Аватара Иерархизации или, ну вот, по вашей максимальной подготовке или Учителя Синтеза, или Аватара Иерархизации. Возжигаемся этим, организуемся.
Молодцы! Есть.
Теперь открываем в вашем теле Аватара Иерархизации или Учителя Синтеза глазки. Прям, проживите, как они у вас открыты, и смотрим в глаза Изначально Вышестоящей Матери. Насыщаемся Взглядом, который вас наполняет Изначально Вышестоящая Мать. И так же теперь переводим взгляд на Изначально Вышестоящего Отца и наполняемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать, завершая взаимодействия с Матерью. Мать выходит из зала Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся этим. И теперь, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО Физического Мира Истинной Метагалактики. Развёртываемся в зале на 262080 Иерархической Цельности Высшим Метагалактическим Синтезом. Становимся в зале ИВДИВО всей нашей командой. Перешли, встали. Приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас на явление 33 Синтеза Третьего Курса Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем форму Учителей 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся этим. И развёртываясь в форме пред Кут Хуми и Фаинь Учителями 33 Синтеза, мы стяжаем 33-й Синтез. И входим в 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь потоком Синтеза от Аватара Синтеза Кут Хуми на каждого из вас, заполняемся этим. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая прямую концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезе нас ракурсом 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать и развернуть Творение Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас синтезфизически собою. И входим в прямую концентрацию ИВДИВО, развёртывая Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас этим. Благодарим за данные преображения. И просим ввести в курс, Третий Курс Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И Аватар Синтеза Кут Хуми принимает вашу команду на подготовку и переподготовку Третьим Курсом Синтеза. Ну, понятно, всё гибко тут, всё по вашему решению, но сейчас максимально, это 16 Синтезов, ну, там всё свободно, вы как можете завершить. То есть, чтобы вы не напрягались, но при этом входили максимально, вот, насколько это сейчас возможно. Вот, молодцы!
И возжигаясь, на вас из ИВДИВО концентрируется определённые Условия. Вокруг вас они начинают раскручиваться. Это как раз ваша подготовка и переподготовка этим курсом Синтеза. Больше подготовка. Проникаемся. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим. И возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, в данное физическое тело, развёртываясь синтезфизически каждым из нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и, эманируя в филиалы подразделений, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1 день 1 часть
2:17:28-2:51:54
[bookmark: _Toc20217625]Практика 2.
Преображение Ядер Синтеза на соответствующий Синтез соответствующих четырёх Метагалактик. Стяжание явления Ипостасности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание явления Аватар-Ипостаси Человек Плана Творения
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляемся в форму Учителей 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал ИВДИВО на 262080 Иерархическую Цельность Высшим Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале ИВДИВО в центре, Кут Хуми Фаинь стоят рядом друг с другом, между ними небольшое расстояние, Аватар Кут Хуми относительно нашей команды чуть левее, Аватаресса чуть правее. Становимся, организуемся и проникаемся средой ИВДИВО, средой Синтез Синтеза в зале ИВДИВО. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и максимально заполняемся. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Магнитность Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас во все наши Части, Системы, Аппараты, Частности. Возжигаясь, заполняемся этим.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Физический Мир Истинной Метагалактики как Учителей 33 Синтеза в явлении 13 Мира Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести и зафиксировать все наши Части – 4096, Системы Частей – 4096, Аппараты Систем Частей – 4096, Частности Аппаратов Систем Частей – 4096, все наши Подготовки Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностной Компетенцией каждого из нас, соответствующими Правами Созидания, Началами Творения, Синтезностями Любви, Совершенствами Мудрости, Иерархизациями Воли, Ивдивостями Синтеза, Прасинтезностью Компетенции и Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Физический Мир Истинной Метагалактики. И возжигаясь, стяжаем необходимое количество и концентрацию Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, и перестраиваясь, входим в реализацию, развёртку Физическим Миром Истинной Метагалактики всей 65536-рицей каждого из нас и Должностной Компетенцией Компетентных ИВДИВО синтезфизически собою.
И теперь Кут Хуми Фаинь укутывают нас специальным Огнём, и в зале развёртывается, прям по центру зала, где мы стоим, развёртывается Столп Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И чётко наша команда становится в Столпе ИВДИВО, вначале ракурс команды каждый на свою позицию, в том плане, что, например, Екатеринбург становится на свою Иерархическую Цельность. Мы стоим в зале, но при этом в Столпе идёт чёткая Иерархизация Подготовок каждого из нас, Компетенций каждого из нас. А дальше, в этой Иерархической Цельности команды иерархизируются по Огню Должностной Компетенции. И мы Столпно и Огнём Кут Хуми Фаинь, это такой Огонь специальный ИВДИВО, преображаемся, отстраиваясь, и, вот здесь важно, завершая все свои предыдущие выражения и реализации в Физическом Мире Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И проникаясь Столпом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас в Магнитности Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и мгновенно из зала ИВДИВО концентрируем это явление в физическом теле, доводя до физического выражения явление Отца, сквозь все ваши Трансвизорные Тела, все ваши синтезфизические реализации, и максимально концентрируем это состояние в зале, где мы стоим с Кут Хуми Фаинь, столпно, ивдивно.
И возжигаясь, преображаясь этим, ещё стоим в Столпе ИВДИВО.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь убирают фиксацию Столпа ИВДИВО, прямую фиксацию Столпа ИВДИВО на каждом. Вы остаётесь в Столпе, но уже без вот этой концентрированной фиксации. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в зале развёртывается следующий Столп, смотрите какой. Просто проживите, мы сейчас пока ещё стоим, смотрим, проживаем, что за Столп развёртывается в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Пробуйте сами сонастроиться, спросите у Аватара Синтеза Кут Хуми, или у Аватарессы Синтеза Фаинь.
И возжигаясь, мы синтезируемся со Столпом Ядер Синтеза, это Столп Синтеза, где в центровке Нить Синтеза из Ядер Синтеза. И мы сейчас можем синтезироваться с первого по 97-е Ядро, Владыка говорит: «Далее, это ваши личные». И тут в Столпе они не обозначены, они есть в Столпе, но это у каждого из вас ваша Нить Синтеза Ядер Синтеза состоит из 100 Ядер Синтеза.
И мы синтезируемся с теми Ядрами Синтеза, которые у вас есть по номеру, с первого по 16-й, там, с 17-го и так далее. Какие есть. Если не помните, попросите Владыку просто помочь вам войти в прямой Синтез Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот оно сейчас максимально включается. И мы, синтезируясь, входим, а теперь сами входим в Столп и развёртываемся в Столпе Нити Синтеза Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые у вас есть, находясь в прямой концентрации Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас на соответствующий Синтез соответствующих четырёх Метагалактик, где Первый Курс Синтеза, мы просим Ядра Синтеза с 1-ый по 16-й преобразить на выражение Синтеза Высокой Цельности. Когда-то Ядра эти были ракурсом Метагалактики Фа, сейчас это Высокая Цельность – это Изначально Вышестоящая Метагалактика. И все 16 Ядер Синтеза, или ровно столько, сколько у вас есть, мы просим преобразить Синтез на ракурс Изначально Вышестоящей Метагалактики и Высокие Цельности. Первый Синтез – первая Высокая Цельность, второй Синтез – вторая Высокая Цельность и так далее, 16-й Синтез концентрирует Синтез 16-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся этим.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим преобразить Ядра Синтеза Второго Курса каждого из нас. И возжигаемся с 17-го по 32-е Ядро Синтеза, и далее стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом с 17-й Высокой Цельности по 32-ю Высокую Цельность. И соответственно 17-е Ядро Синтеза – это 17-я Высокая Цельность, 32-е Ядро Синтеза – 32-я Высокая Цельность. И возжигаясь, преображаемся этим, прося подтянуть наши Ядра Синтеза до соответствующей выразимости Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики Высокими Цельностями, первыми 32.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и у кого есть Ядра Третьего Курса, с 33-го по 48-е Ядро, просим преобразить на Синтез Высокой Цельной Метагалактики, соответственно с 33-й Изначально Вышестоящей Цельности до 48-й Изначально Вышестоящей Цельности. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Цельностей соответствующим ракурсом Синтеза с 33-го по 48-й Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь этим, просим подтянуть Ядра Синтеза с 33-го по 48-е в Высокую Цельную Метагалактику.
И нам Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас обозначает: как только мы завтра стяжаем Ядро 33 Синтеза, это уже такая настоящая фиксация Высокой Цельной Метагалактики, но ваша физика здесь присутствует, поэтому не просто преображаем, а вы этот Синтез впитываете – все 32 Ядра начнут подтягиваться в выражение Высокой Цельной Метагалактики с 1-й по 32-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Сейчас пока те Ядра, которые у вас есть, если есть Третий Курс, подтягиваются туда, а после стяжания Итоговой практики вот это состояние всех Ядер туда подтянется.
Ну, а курс соответствующих Ядер Четвёртого Курса, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Синтез Ядер Четвёртого Курса, у кого, сколько есть, на выражение Истинной Метагалактики Иерархических Цельностей соответственно с 49-ю по 64-ю Иерархическую Цельность, и помочь нам перестроиться. И просим поддержать нас в этом выражении Синтеза в перестройке, Ядра тут маленькие в ракурсе Иерархической Цельности.
И возжигаясь, заполняясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, преображаемся всей 64-рицей Ядер. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Ядра Пятого, Шестого и Седьмого Курса соответственно самой высокой Подготовкой, и насколько это возможно в максимальном выражении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом четырёх Метагалактик в выражении Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики Высшего Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Выходим из Нити Синтеза Столпа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Кут Хуми Фаинь, фиксация с нас снимается. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Ипостасность Аватару Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, развёртываемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем Ипостасностью Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. И проникаясь, входим в специализацию Ипостасности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Синтезом своим. Ваша специализация Есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вот тот Синтез, который вы сейчас преображали. Этим Синтезом вы Ипостасны Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся этой специализацией, входим в это состояние, впитываем его и, фиксируя, развёртываемся Синтез Ипостасно пред Кут Хуми Фаинь в зале.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145 Иерархическую Цельность Высшим Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Физическим Миром Истинной Метагалактики. Становимся всей нашей командой, развёртываясь Учителем 33 Синтеза и возжигаясь 33 Синтезом каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить весь наш Синтез, всё во всём каждого из нас, на новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно с 1 по 32 Синтез – минимально Изначально Вышестоящей Метагалактикой Высокими Цельностями, с 33 по 48 Синтез – Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящими Цельностями, и Четвёртый Курс Синтеза, курс Учителя, и Ядра Синтеза Четвёртого Курса и далее Пятого, Шестого и Седьмого Курса – на Синтез Истинной Метагалактики и ракурсом Иерархических Цельностей соответственно номеру Синтеза. И возжигаясь, эманируя Изначально Вышестоящему Отцу весь свой Синтез, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь всем Синтезом каждого из нас, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 33 Синтеза каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности 16384-рично каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь этим, просим преобразить нас.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью, Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человек Плана Творения. Переходим в зал Физического Мира Истинной Метагалактики Человека Плана Творения. Заходим в зал, становимся. Проходим в центр, становимся перед Аватар-Ипостасью. Мы не на долго, у Аватар-Ипостаси лимит. Становимся, заполняясь, стяжаем Синтез Аватар-Ипостаси Человека Плана Творения, проникаемся им, Синтезом. И возжигаясь, стяжаем явление Аватар-Ипостаси Человек Плана Творения. И возжигаясь, развёртываясь этим, просим Аватар-Ипостась зафиксировать данное явление синтезфизически каждому из нас на весь 33 Синтез, и по возможности на более длительный временной промежуток, если такая возможность есть. Благодарим Аватар-Ипостась.
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически всем стяжённым и возожжённым. Концентрация Аватар-Ипостаси Человек Плана Творения – фиксируем это здесь, развёртывая максимально по Планете Земля, ну, просто зафиксировали и снимаем с этого внимание своё.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас, в филиалы подразделений, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
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Стяжание четырёх зданий подразделений ИВДИВО в четырёх Метагалактиках: в Истинной Метагалактике Физического Мира, в Изначально Вышестоящей Метагалактике Синтезного Мира, в Высокой Цельной Метагалактике Синтезного Мира и Метагалактике Фа Синтезного Мира.
Вхождение в прямой Магнит Изначально Вышестоящих Отца и Матери сквозь все четыре Метагалактики
Ну вот, теперь одеваемся в форму Учителя 33 Синтеза, возжигаясь всем Синтезом и Огнём каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Физического Мира Истинной Метагалактики на 262080 Иерархическую Цельность. Становясь, развёртываясь в форме Учителей 33 Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление зданий подразделений Екатеринбург, ракурсом четырёх Метагалактик, и Североуральск. И возжигаясь, преображаясь, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют специальный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Кто из другого подразделения – это ваше Служение. Просто вот, вы входите в командную практику и не абстрагируетесь, а наоборот, включаетесь в той степени, в которую вас вводит Кут Хуми Фаинь в эту практику, как поддержка определенного состояния Огня. И, возжигаясь, впитывая данный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Физического Мира Истинной Метагалактики. Всей командой развертываемся в 262145 Иерархической Цельности, становимся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, соответственно каждая команда, Екатеринбург и Североуральск, специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим перевести подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца из служения Метагалактикой Фа и Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики на служение 16 Мирами четырёх Метагалактик, где максимальное явление служения Физическим Миром Истинной Метагалактики. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая проект четырёх зданий подразделений ИВДИВО Екатеринбург и Североуральск ракурсом четырёх Метагалактик. Возжигаемся этим, заполняемся, полностью тело заполняется данным Отцом, ни какая-то частичка вас, а вы Есмь всё то, что вам Отец фиксирует, тотально.
Возжигаемся этим и стяжаем соответственно командами четыре Ядра Синтеза четырёх зданий четырёх Метагалактик соответственно служению подразделений ИВДИВО Екатеринбург и Североуральск. Возжигаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Правами действия, управления и развёртки данных зданий в Истинной Метагалактике в Физическом Мире, Изначально Вышестоящей Метагалактике в Синтезном Мире, Высокой Цельной Метагалактике Синтезного Мира и Метагалактике Фа Синтезного Мира. Возжигаемся этим. Отец наделяет команды Правами соответствующими. Здесь идёт руководство Отца каждой командой, когда процессом руководит Изначально Вышестоящий Отец. Мы в это входим, проникаемся.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим каждый в команде в Физический Мир Истинной Метагалактики. Команда Екатеринбурга развёртывается соответственно на 262074 Иерархической Цельности, Североуральск на 262009 Иерархической Цельности, на специальной площадке в Экополисе. И команда зависает над площадкой, где-то на уровне километра. И мы эманируем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца материализовать здание подразделения Екатеринбург и здание подразделения Североуральск в Физическом Мире Истинной Метагалактики. И развёртываем концентрацию на данном участке. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть проект здания с Кубом Творения 1024 на 1024 на 1024, с куполом 512 метров над Кубом, и шпилем купола на 256 метров соответствующей вертикалью 1792 выразимости метра Нити Синтеза, в концентрации подразделения соответствующего Екатеринбург и Североуральск и каждого из нас, и соответствующего Столпа на 1530 метров Изначально Вышестоящего Отца всем куполом и зданием в синтезе их.
И, возжигаясь, развёртываемся, прося Изначально Вышестоящего Отца утвердить данное явление здания в Физическом Мире Истинной Метагалактики. Отец фиксирует утверждение. И вот, просто после этого утверждения, проживите материализацию здания. Зафиксируйте ее, так как вы команда данного подразделения, которое будет действовать этим зданием. И возожгитесь Правами, данными Отцом, на действие и управление этим зданием и в этом здании, сопрягаясь с этой материей здания, самим зданием, буквально встраиваясь в материю данного здания. Это очень сильная, концентрированная материя. Вот сейчас Отец вас поддерживает. И, возжигаясь этим, Отец утвердил: «Достаточно».
Возжигаемся вторым Ядром здания Высокой Цельной Метагалактики, и переходим командами в Высокую Цельную Метагалактику на соответствующую Изначально Вышестоящую Цельность: Екатеринбург на 262074 Изначально Вышестоящую Цельность, Североуральск на 262009 Изначально Вышестоящую Цельность в Синтезный Мир Высокой Цельной Метагалактики. Становимся на специальном участке, отведённом именно для вашего подразделения, развёртываем, фиксируем Ядро Здания в Высокой Цельной Метагалактике. И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать проект здания, развернув Куб Творения здания, соответственно утвержденному проекту Творения. И возжигаясь специальным Синтезом, развёртываем данное Здание командами, так же размерами, Куб Творения 1024 на 1024 на 1024 с куполом 512 метров в вершине над Кубом Творения, то есть над всем зданием, и шпилем 256 метров. И, возжигаясь, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца во всё здание, Нить Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное явление.
И возжигаясь, вспыхивая Правами, данными Отцом на это здание, переходим в Изначально Вышестоящую Метагалактику. Команда Екатеринбург на 65466 Высокую Цельность, команда Североуральск на 65401 Высокую Цельность, в специальное место в экополисе, отведённое вашей команде. Становимся, зависая над этим местом. Возжигаясь третьим Ядром здания Изначально Вышестоящей Метагалактики, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Куб Творения здания и здание само в данном Экополисе. Куб Творения 1024 на 1024 на 1024 с куполом в вершине, Нитью Синтеза, Столпом по утверждённому проекту Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому подразделению ИВДИВО. Возжигаемся. Молодцы. И Отец материализует здания. Вы стоите на самой, ну, или так скажем, на основании мансардного этажа, на полу мансардного этажа.
И, возжигаясь Правами управления действия этим Зданием, мы переходим в Метагалактику Фа, каждый в соответствующий Экополис. Екатеринбург – 16314 Высокая Цельная Реальность. Североуральск – 16249 Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся над обозначенным местом в Экополисе. Возжигаемся четвёртым Ядром Синтеза здания и просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здания подразделений соответствующего ИВДИВО в Экополисе Метагалактики Фа Синтезного Мира. И возжигаясь проектом Творения здания подразделения, просим развернуть Куб Творения 1024 на 1024 на 1024 с куполом в вершине здания над всем Кубом Творения и шпилем, прося развернуть Нить Синтеза сквозь всё здание и Столп Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. И становимся в мансардном этаже, в самом верхнем этаже здания, соответственно подразделением Екатеринбург или подразделением Североуральск.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца сквозь все четыре здания в Метагалактике Фа. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца проявиться в зале подразделения Метагалактики Фа. Отец проявляется в обоих зданиях. Это Отец Истинной Метагалактики.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем однородность материи четырёх Метагалактик в синтезе четырёх Метагалактик. И просим утвердить Изначально Вышестоящего Отца материализацию четырёх зданий. И, вспыхивая данной фиксацией, и возжигаясь четвёртым Кубом Творения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить явление и фиксацию зданий Екатеринбурга и Североуральска в Физическом Мире Изначально Вышестоящей Метагалактики. И завершая явление зданий, Отец завершает это явление. И далее, мы развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех четырёх зданий четырёх Метагалактик в однородном явлении синтезфизически, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксироваться физически на соответствующую территорию Екатеринбурга, там, где у вас фиксируется такая центровка Нити Синтеза и здания, и на территории Североуральска.
И возжигаясь, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Отцом в 262145 Иерархической Цельности в зале. Становимся всей командой. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Магнит Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Магнит Изначально Вышестоящей Матери. И входим в прямой Магнит Отца Матери Изначально Вышестоящих каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть Магнитность Отца Матери прямым Огнём сквозь все четыре здания из Физического Мира Истинной Метагалактики в Синтезный Мир Метагалактики Фа, зафиксировав явление Магнита по всем этажам зданий, четырёх зданий, сквозь весь Столп до самого основания здания Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть фиксацию 256 Аватаров, 64 Аватар Ипостасей и 192 пар Аватаров Синтеза в каждом из зданий, четырёх зданий четырёх Метагалактик, подразделения ИВДИВО Екатеринбург и подразделения ИВДИВО Североуральск. И возжигаясь, продолжаем концентрировать Магнитность Отца Матери. Отец фиксирует и развёртывает явление 256-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом здании подразделений Екатеринбург и Североуральск на соответствующих этажах, в соответствующих залах.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящую Мать за Магнит. Завершаем Магнит с Матерью. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные возможности, данные здания подразделений. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически каждым из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Екатеринбург, подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас, филиалы подразделений и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
1:45:50-2:02:45
[bookmark: _Toc20217627]Практика 4.
Стяжание служебных частных зданий в Экополисах четырёх Метагалактик
Возжигаемся всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас. Физически одеваемся в форму Учителей 33-го Синтеза. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 262080-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО всей нашей командой, становимся в форме, проверяя форму. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление служебных частных зданий каждого из нас. Преображаемся.
Постоим. Заполняемся.
У меня просто возник вопрос, я у Владыки спросила. Секунду.
И возжигаясь, стяжаем четыре ядра Синтеза четырёх частных зданий каждого из нас.
У нас частные здания в Экополисе Кут Хуми Фаинь, у всех. Четыре Метагалактики и четыре Экополиса Кут Хуми Фаинь. Вот мы сейчас перестраиваемся. Эти цифры я вам обозначила, сейчас в практике нас Владыка ведёт именно, и в Распоряжении то же самое.
И у каждого подразделения у нас в каждом Экополисе есть специальная фиксация для подразделений, Кут Хуми Фаинь. Там, Екатеринбург – будет своё такое поселение в этом Экополисе, там, Североуральск – своё поселение, на другой улице даже, даже может быть где-то в другой части. Точно так же, Нижневартовск – в своей части, Кут Хуми Фаинь, Экополис Кут Хуми Фаинь, да.
Возжигаемся, впитываем четыре ядра Синтеза четырёх частных зданий.
(Из зала: – Не служебных, именно частных?)
Служебных частных зданий, они возможны только, если вы служите. Если вы выходите из служения, здание растворяется. Всё.
И стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Иерархическую Цельность в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся всей нашей командой.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление четырёх служебных частных зданий в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем проект Творения четырёх зданий четырьмя Кубами Творения и, возжигаясь, стяжаем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца на развёртку соответствующих четырёх зданий в соответствующих Метагалактиках, Экополисе Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся этим. И просим у Изначально Вышестоящего Отца возможности и разрешения развернуть данные служебные частные здания в соответствующих местах четырёх Метагалактики. И специальное место у каждого подразделения в каждом Экополисе из четырёх Метагалактик.
И возжигаясь, преображаясь, из зала Отца переходим на специальное место в Физическом мире Истинной Метагалактики Экополиса Аватара Синтеза Кут Хуми 262080-й Иерархической Цельности. Становимся, зависаем над этим специальным местом. И вот, у нас это личное здание, поэтому у каждого свой участок, отведённый для этого здания, и более того, специальное место, там, где идёт поселение команды соответствующего подразделения.
Зависаем над землёй на 64 метра. И начинаем развёртывать специальный Огонь, данный Отцом, развёртывая сферу. И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать однородной материей четырёх Метагалактик личное служебное частное здание каждого из нас. И под ногами, можете видеть, как материализуется и оформляется ваше здание, данное Отцом. И мы становимся в кабинете на четвёртом этаже, возжигаясь. Над нами развёртывается купол 32 метра над головой, над куполом 16-метровая, 16-метровый шпиль. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Куб Творения 65536 на 65536 на 65536, и включить его концентрацию на каждого из нас. И преображаемся этим. И утверждаем, что на этом этаже, где вы стоите, ваш рабочий кабинет. Стоит стол, стул по центру. Могут быть ещё стулья, кресла или небольшой диванчик, это если вы, там, работаете над проектом, принимаете кого-то в разработке этого проекта. Могут быть, не обязательно. Давайте по минимуму, а там, как складывается, но, если вы видите – это возможно.
Далее, в этом здании на 15-ом этаже по проекту спальня с кроватью, на первом этаже туалетная комната небольшого формата и небольшая кухня. Они разделены, всё отгорожено, проект комфортный, красивый. Мы стоим на вершине, никуда не спускаемся, просто этот проект фиксируется, развёртывается. Возжигаемся.
И переходим из этого здания в Экополис Кут Хуми Фаинь на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Также каждый становится над своим участком, возжигаясь ядром здания, развёртываем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца материализовать здание в Высокой Цельной Метагалактике.
И под ногами на высоте 64 метров развёртывается здание. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Куб Творения, над головой – купол и шпиль, вокруг здания – сфера специального Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем проект Творения здания с соответствующей фиксацией рабочего места на 17-м этаже, на 15-м – спальни, и на первом – небольшой кухни и санузла с душем небольшим, раковиной, санузел, туалет, там всё-всё есть. Возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца на этом здании, прося сконцентрировать данный Куб Творения на каждого из нас, возжигаемся.
И из этого зала переходим в Изначально Вышестоящую Метагалактику на 65472-ю Высокую Цельность, Экополис Кут Хуми Фаинь, развёртываемся на третьей площадке, каждый над своей, также зависая на 65 метров. И, возжигаясь ядром, развёртываем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца материализовать здание каждого из нас по Плану и проекту Творения.
И возжигаясь, просим развернуть Куб Творения здания, над головой – купол, шпиль, в центре мансардного этажа – рабочее место, стол и стул. На 15-м этаже спальня, на первом этаже санузел и небольшая кухня. Возжигаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Куб Творения и сконцентрировать его на каждого из нас.
Возжигаясь этим, переходим в экополис Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 16320-ю Высокую Цельную Реальность, Синтезный Мир, развёртываемся. И каждый фиксируется на соответствующую площадку. Зависаем на высоте 64 метра, смотрим. И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здание, эманируя и развёртывая специальный Огонь, и возжигаясь ядром здания. И стяжаем Куб Творения, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Куб Творения здания каждого из нас, личного служебного здания.
Возжигаясь, развёртываясь этим, становимся в кабинете на 17-ом этаже, над головой материализуется купол, на вершине шпиль. Возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Куб Творения в здании и на каждого из нас концентрировано.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть Синтез явления четырёх зданий в синтезе их из Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Метагалактики Фа синтезфизически каждому из нас, и зафиксировать на физическое здание каждого из нас, здание, дом, квартиру, комнату, там, где вы физически живёте. Ну, в данном случае вы сейчас фиксируете на себя, своё выражение. Как только вы входите в дом, где будете спать, или что-то исполнять, делать – вот оно сразу развёртывается на всё ваше помещение.
И возжигаясь этим, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, преображаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Иерархической Цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить нас этим.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данные служебные частные здания, возжигаясь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая синтезфизически каждым из нас, эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас, в филиалы подразделений и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим их практики. Аминь.
1 день 2часть
2:05:07-2:09:29
[bookmark: _Toc20217628]Практика 5.
Стяжание четырёх Планов Творения четырёх Метагалактик.
Стяжание прямого Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостась Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся Огнём и Синтезом. Одеваемся в форму Учителей 33 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики Физического Мира, развёртываемся в 262080 Иерархической Цельности. Организованно становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление четырёх Планов Творения четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь, становимся всей командой, проникаемся залом и явлением Изначально Вышестоящего Отца в этом зале.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Изначально Вышестоящего Отца возможности войти в План Творения четырёх Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь данными возможностями, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, проникаясь четырьмя Синтезами, возжигаясь, развёртываясь ими.
Стяжаем План Творения Истинной Метагалактики каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем План Творения Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем План Творения Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся этим.
И стяжаем План Творения Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, развёртываемся этим.
И входя в развёртку, концентрацию выражений четырёх Планов Творения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой План Творения Изначально Вышестоящего Отца, как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить нас этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
Переходим в зал на 262080 Иерархическую Цельность, в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь Физического Мира Истинной Метагалактики, становимся в зале. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение 33 Синтезу, ночное, каждому из нас. И возжигаясь, благодарим Аватаров Синтеза за данную возможность.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО Служения каждого из нас, в филиалы подразделения, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
1:52:13-2.28.42
[bookmark: _Toc20217629]Практика 6.
Вмещение фрагмента Огня ИВДИВО с рекомендациями ночного обучения. Стяжание Плана Творения ИВДИВО. Экскурсия в Физический Мир Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом и всем Огнём каждого из нас, возжигаясь физически 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, включая вчерашний день и ночную подготовку, и первые часы сегодняшнего дня, возжигаемся этим, субъядерно ядерно активируя данный Синтез физически.
И возжигаясь, оформляемся в форму Учителя 33-го Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Синтезного Мира Метагалактики Фа. Развёртываемся, становимся в форме Учителя 33-го Синтеза, приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, просим преобразить каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики Физического Мира и развёртываемся в зале ИВДИВО на 262080-й Иерархической Цельности, становимся, входя и встраиваясь в среду Синтез Синтеза ИВДИВО и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая итоги обучения, ночного обучения 33-му Синтезу каждого из нас.
И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь рекомендации по итогам ночного обучения лично каждому из нас и командно, возжигаемся. И пред вами развёртывается список рекомендаций голограммно. Вы можете это видеть как огненные письмена, можете просто как листок с текстом, перечень рекомендаций. У кого-то даже голограмма просто, не текстовая рекомендация, а голографическая. Поэтому проживаем, смотрим и фиксируем, пока не впитываем, просто фиксируем. Вы изучаете, погружаетесь в данные рекомендации. Ещё изучаем.
Есть одна общая рекомендация вашей команде, вот команда, которая здесь находится в этом зале: рекомендация устремиться поверить. И когда вы готовы войти в выражение Творящего Синтеза – это или новая Синтезность Любви, может даже несколько, или даже фиксация Творящего Синтеза, личная, не служебного выражения, это больше к Синтезности, а лично вами – расшириться из возможности разрабатывать и входить только новыми Посвящениями – до Творящего Синтеза. Да, Владыка даже говорит: можно даже до Синтезности. Но это так, на перспективу, чтоб вы видели. Это рекомендация. Впитываем теперь всё то, что вам проявили Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитываем рекомендации.
А над головой у каждого из вас шар огня. Шар огня плотного, вот, он прямо над головой, над макушкой головы. Вам его надо вместить в тело и развернуть в ИВДИВО каждого, насытив оболочки и сферу ИВДИВО каждого этим огнём. И вмещая рекомендации, впитываем Огонь, шар Огня, который у вас над головой фиксируется. И заполняемся.
Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся этим огнём во всём выражении каждого из нас, проживая, как тело наливается Огнём, головной мозг наливается Огнём, затылок, центр головного мозга, в цельности головной мозг. Вокруг вас сфера ИВДИВО, она также насыщается данным Огнём.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим помочь усвоить этот Огонь. Это сгусток Огня, фрагмент Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как раз по развитию и росту каждого из вас в личные Творящие Синтезы. И Кут Хуми Фаинь вам помогают усвоить этот Огонь. Это Огонь окончательно сформировался сегодня ночью, даже ближе к утру.
Если кто-то что-то проживал, видел или чувствовал заранее – это он начинал концентрироваться и организовываться над головой, окончательно сформировался вот сегодня утром, часам к пяти утра.
Вот тело начинает усваивать и гореть этим Огнём, можете прожить, самая-самая поверхность, то есть, самая верхняя оболочка вокруг тела каждого из вас возжигается этим Огнём. Очень сейчас ярко можно почувствовать лобную часть головного мозга, уходящую вот в затылок, но не доходя до затылка, ярко проживается, хотя весь головной мозг тоже сейчас горит Огнём.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем. И благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данные рекомендации и поддержку каждого из нас в новой реализации, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся Высшим Метагалактическим Синтезом пред Отцом в зале.
И проходя, становясь в центре зала с Отцом, поднимите голову и посмотрите на вершину потолка, на потолок, на вершину зала. Сейчас потолок как перспектива развития ИВДИВО, стратегия ИВДИВО, вот можно даже увидеть что-то уходящее вдаль, как безграничность космоса, но при этом организованного живого космического пространства. Просто посмотрите, проникнетесь. Это перспектива 65 миллионов лет развития. Это не только сгустки разных Метагалактик и звёзд, это как витиё Прасинтезности, вплетённое и развёрнутое Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. И каждая ниточка Прасинтезности составляет перспективу бытия, такая однородная ткань пространства и времени на 65 миллионов лет. Хорошо. Опускаем головы и настраиваемся на зал. Немного в перспективу заглянули, посмотрели, а теперь концентрируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Отца ввести нас в новый План Творения ИВДИВО с преображением всех предыдущих возможностей и завершением ненужных. И вы можете услышать, как у кого-то из вас завершается поручение, реализация, вы что-то исполнили, и вам Отец сейчас оглашает решение и утверждает завершение. То есть, старый План, предыдущий План Творения вы исполнили и завершили по этому направлению. Слушаем Отца и входим в новое. Если ничего не слышите, тогда просто входите в новое, значит, у вас всё продолжается с перестройкой на новые возможности. И возжигаясь, входим в явление нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся этим пред Отцом.
И в центре зала у Отца развёртывается Куб Творения, прям в зале Отца. И каждый фиксируется в соответствующую Униграмму Куба Творения. Становимся в центре ячейки Куба Творения, проникаемся и вникаем. Это ИВДИВО фиксируется на каждого из вас ракурсом специфики каждого из вас. И здесь учитывается весь специалитет по огню, по синтезу, по вашему духу, по свободе воли, по свету, по мудрости, по энергии, по любви и так далее, по всем вашим возможностям. И на эти возможности идёт концентрация Куба Творения.
И можете посмотреть на переднюю: вот вы стоите лицом к какой-то стенке, то есть, грани, Униграмму Куба Творения. Перед вами даже может развернуться голография или голографическая реальность. Это фрагмент Плана Творения, ближайший фрагмент, который вот вам развёртывается, и вы его расшифровываете. Сканируем, смотрим, чувствуем, ощущаем, видим, осознаём, действуя этим здесь и сейчас. Отец помогает вам расшифровать План Творения. Это План Творения ИВДИВО каждого из вас, как Ипостаси, мы вчера стяжали вечером. Вот здесь сейчас концентрация ИВДИВО в помощь каждому расшифровать что-то из Плана Творения. Так как это какая-то униграммка в Кубе Творения, скорее даже организации ИВДИВО, разные организации фиксируются, и ракурсом организации идёт расшифровка. Так проще и для нас это эффективно. Ещё действуем в Кубе Творения, Отец ещё не завершил данное действие.
И возжигаясь – Отец убирает фиксацию Куба Творения – мы выходим из униграммок и развёртываемся пред Отцом, становясь теми возможностями, которые сейчас были даны каждому из нас.
И становясь пред Отцом в зале, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И к нам в зал выходит Изначально Вышестоящая Мать. Отец встаёт с кресла, становится ближе к нам. Изначально Вышестоящая Мать подходит к Отцу. Пред нами стоят: слева от нас Изначально Вышестоящий Отец, справа – Мать. Мать, Изначально Вышестоящая Мать высокого роста, сейчас можете посмотреть, Отец и Мать примерно одного роста, там буквально разница в нескольких сантиметрах, она практически невидимая, чуть выше Изначально Вышестоящий Отец.
И мы входим в прямую концентрацию Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери. И возжигаясь магнитностью Синтеза и Огня Отца – Матери, входим в сферу, развёрнутую вокруг нашей команды, это Сфера ИВДИВО. Отец её сейчас концентрирует вокруг нашей команды.
И мы вместе с Отцом и Матерью выходим из этого зала. Движение идёт в Сфере, мы не идём по залу ножками, а Отец с Матерью концентрируют условия таким образом, что Сфера выходит за границы этого зала в то пространство, которое нам Отец показал на вершине зала. И мы прям, проникая, выходим в вершину зала этой Сферой и входим в пространство и время Метагалактики. Это Физический Мир Истинной Метагалактики, ракурс этот. И пред нами развёртывается данная среда, она напоминает космическое пространство, но попробуйте увидеть это как живое, наполненное многообразием жизни, выражение, как вы видите планету Земля. Планета Земля квази-живой организм. Вот сейчас мы находимся в Физическом Мире Истинной Метагалактики. Это живое космическое пространство со своим временем, возможностями и условиями бытия. И вот Сфера, в которой мы находимся, она не зависает, она движется в этом пространстве. Это пространство наполнено, это Огонь Отца, Животворящий Огонь Отца, он повсюду вокруг, и этим Огнём мы видим. То есть, вокруг светло, нету тёмных пятен, всё светлое пространство, есть разные звёзды, есть разные космические объекты, сгущения, чёткие формы, при этом между этими объектами происходят взаимодействия, процессы. Мы не будем углубляться внутрь этих объектов, мы просто в общем, Отец нам показывает общий взгляд.
И вот состояние, когда мы обходим вокруг Физический Мир Истинной Метагалактики. Зал Отца находится на вершине и за Физическим Миром. Вот мы именно из этого ракурса сейчас смотрим на Физический Мир Истинной Метагалактики.
И Мать обращает наше внимание: в том месте – двигаемся быстро – но в том месте небольшое такое состояние, как будто бы мы зависли, чтобы углубили взгляд: в Физическом Мире есть стройка, посмотрите, участок, космический участок застраивается, есть даже техника, космическая техника, которая строит этот участок, простраивая не только для человека Планеты, нам тут надо суметь ещё быть, Физическим Миром. Цивилизации развиваются, Миры развиваются. Этот Мир тоже развивается. И стройка, как один из естественных процессов. Изначально Вышестоящая Мать говорит: «Здесь будет обоснован Метагалактический Центр». Вот прямо Метагалактический Центр. Он ещё строится, здесь вот самое-самое начало стройки, благоустройство участка для возведения, это целая космическая область для Метагалактического Центра, какой-то грандиозный Метагалактический Центр по масштабам. Хорошо.
Ну, и мы так постепенно возвращаемся в ту точку, из которой вышли – это зал Отца. И завершаем экскурсию по Физическому Миру Истинной Метагалактики. Это маленькая экскурсия, нам достаточно, тело насытилось. Входим в зал Отца вместе с Отцом Матерью, также Сферой ИВДИВО. Тотчас очень быстро становимся в центре зала. И Отец расширяет Сферу ИВДИВО по границам зала. Мы становимся на пол зала, развёртывая состояние, которым насытилось ваше тело. И благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Мать уходит из зала.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и утверждаем преображение. Просто утвердите факт, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершаем данное действие. Выходим в физическую реальность, становимся физически в данном зале, входя в физическое тело.
Отец специально обозначил слово «становимся».
Прежде, чем ваше тело Учителя Синтеза или Аватара Иерархизации войдёт в физическое тело, проживите, как идёт фиксация тела, которое развернулось на физику, встало рядом со стулом или у кого-то за спиной, и положило две ладони на плечи, ваше тело Учителя Синтеза. Вот оно сейчас стоит за вами, у нескольких из вас стоит с одной стороны: или слева, или справа, тогда одна рука лежит на плече. Отец поддерживает эту фиксацию. Физическое тело, по нему такая волна пробежала, можно сказать, энергетическая, но это огненная волна, как некая наполненность. Может даже вот какое-то состояние прилива полноты Огня в теле. И вот теперь тело входит в физическое выражение и развёртывается синтезфизически всем стяжённым и возожжённым. У вас так: отпечатки на плечах или на одном плече остались, можете прожить, сейчас усваивать будете это состояние. Отпечаток Физического Мира Истинной Метагалактики.
И мы вспыхиваем всем стяжённым и возожжёным, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас, эманируем в филиалы ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
2:55:27-3:09:18
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Стяжание 65536-рицы Части Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 16-рицы Совершенных Метагалактических Движений
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одеваясь физически в форму Учителей 33-го Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО на 262080 Иерархическую Цельность, развёртываемся там, становимся в зале пред Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 129-ой Части Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию и явление 129-ой Части Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал на 262145 Иерархическую Цельность, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 33-го Синтеза, возжигаемся и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро 129-ой Части Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, впитываем данное Ядро. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 129-ую Часть Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, развёртываемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу явления Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответственно 129 Распоряжению 65536-рицу Метагалактического Движения и возжигаясь, стяжаем 65536 Субъядерных Синтезов и заполняемся ими, впитывая и организуясь Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 129-ой Части Метагалактическое Движение. И возжигаясь, проникаясь, синтезируемся 129-ой Частью Метагалактическое Движение с Метагалактическим Движением Изначально Вышестоящего Отца и входим в прямой Синтез и погружённость в Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Метагалактических Движений. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас 16-цу Метагалактических Движений и стяжаем:
16-ое Синтезное Метагалактическое Движение Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим;
стяжаем 15-ое Волевое Метагалактическое Движение Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Совершенных Я Есть Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 14-ое Мудрое Метагалактическое Движение Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 13-ое Любящее Метагалактическое Движение Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 12-ое Творящее Метагалактическое Движение Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Совершенных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 11-ое Созидающее Метагалактическое Движение Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 10-ое Реплицирующее Метагалактическое Движение Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 9-ое Жизненное Метагалактическое Движение Прасинтезной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 8-ое Воскрешённое Метагалактическое Движение Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8388608 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь;
стяжаем 7-ое Пробуждённое Метагалактическое Движение Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2097152 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 6-ое Генезисное Метагалактическое Движение Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим;
стяжаем 5-ое Человечное Метагалактическое Движение Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим;
стяжаем 4-ое Служащее Метагалактическое Движение Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим;
стяжаем 3-е Вершащее Метагалактическое Движение Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 131072 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим;
стяжаем 2-ое Практикующее Метагалактическое Движение Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
и возжигаясь этим, стяжаем 1-ое Могущественное Метагалактическое Движение Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом 16-рицы Метагалактических Движений, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и стяжённую 16-рицу Метагалактических Движений, соответственно 129 Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем явление, 16-ричное явление 129-ой Части Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца этим. И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, прося преобразить, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически стяжённым и возожжённым каждым из нас. Развёртывая 16-рицу Метагалактического Движения в физическом теле. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, подразделение ИВДИВО служения каждого из нас и эманируем в филиалы подразделений, эманируя в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
1:08:17-1:42:17
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Стяжание 16-рицы главных Частностей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и развёртывание среды 16-рицы Частностей Кут Хуми по Планете Земля. Стяжание 16-рицы Частностей Аватарессы Синтеза Фаинь.
Стяжание 33 Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики и развёртывание в нём основных Эталонных Частей от Образа Отца до ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики Физического Мира, возжигаемся, оформляемся формой Учителя 33 Синтеза и переходим в зал ИВДИВО на 262080 Иерархическую Цельность. Развёртываемся, становимся в зале ИВДИВО всей нашей командой, становимся в центре зала и входим в фиксацию ИВДИВО, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся данной фиксацией в нас и нами.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 16-рицы Частностей Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И возжигаясь, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на явление 33 Метагалактического Тела, Бинарического Метагалактического Тела каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. Возжигаясь, развёртываемся всем сконцентрированным 33 Синтезом в каждом из нас и синтезом нас, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас 16-рицу главных Частностей Аватара Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь, стяжаем Условие Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем Имперацию Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми и, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся, впитываем то, что вам фиксирует Аватар Синтеза Кут Хуми. Насыщаемся, организуемся этим, заполняемся, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем Основы Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся этим.
Стяжаем Параметод Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем Мощь Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь, развёртываемся 8-рицей, главной 8-рицей с 16 по 9 Частностей Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом 33 Синтеза, возжигаемся этим.
И далее, стяжаем Право Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем Идею Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Суть Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, развёртываемся этим
Стяжаем Смысл Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, развертываемся этим.
Стяжаем Мысль Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, развёртываемся этим.
Стяжаем Чувство Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Ощущение Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, развёртываемся этим.
И стяжаем Движение Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. Развёртываясь 16-рицей главных Частностей ракурсом 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас этим. И стяжаем возможности развития и реализации данных Частностей каждым из нас и синтезом нас, всего во всём, синтезфизически собою.
Мы здесь стоим с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и максимально насыщаемся состоянием 16-рицы Частностей. Это состояние ещё и несёт нам фиксацию Движения, то есть, Владыка передает это состояние каждому из нас. И Движение каждой Частности провоцирует Частности лично каждый из вас на преображение. Всё буквально заряжается, преображается. Где-то даже может такое состояние, как будто бы Частность возожглась, активировалась. Возжигаемся этим.
И вот такой момент: на что сейчас обращает внимание ваше Аватар Синтеза Кут Хуми в процессе, когда вы просто впитываете 16 Частностей? Попробуйте, вот выразите, что вам Владыка сейчас обозначает? Какой, может быть даже вопрос, ставит перед вами, чтобы вы смогли сдвинуться на следующий уровень развития Частностей? Ваши предложения? Мы стоим у Владыки, при этом вы можете что-то ответить по этой теме. Это нормально, это такой мираклевый, тренинговый процесс. Ну?
(Из зала: – Это новый уровень разработки Частей.)
А в чём? Понятно, что это новый уровень. А на что надо обратить внимание, чтобы вы вышли на этот новый уровень?
(Из зала: – Права даются.)
Ну, это Частность, да Права там есть, 8 позиция это Право. Но чтобы вы в это Право вошли, что надо в себе, ну даже не в себе, а вообще, какой вопрос надо разобрать?
(Из зала: – Идеи, Право.)
Право, Идея. Если вопрос Идеи, тогда это вопрос: «А вы с Владыкой?» Это в ту сторону, но надо по-другому оформить. Если вопрос Идеи, а Идея – это, в данном выражении, зал, и мы стоим с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Дальше развиваем.
(Из зала: – Этими Частностями произошло преображение не только состояния, но и установок, принципов.)
Да, у вас есть установки, абсолютно верно. И есть одна, которая очень, очень серьёзно может вам не давать расти дальше. Какая? Сейчас озвучим, просто, может быть у вас получилось увидеть, расшифровать.
(Из зала: – Достоин ли я? Какая-то зацикленность на чём-то.)
Возможно, и это туда же. Знаете какая? Связанная с тем: «А верите ли вы в Идею, Суть, Смысл?» Потому что, когда мы говорим «Чувства», на сегодня эпоха и человек вошёл в такое выражение, когда мы Чувства можем почувствовать. Есть яркие Чувства, которые ты реально чувствуешь, и ты в это веришь. А вот, например Мысль, не всегда вы можете, такое вот состояние, когда ты её мыслишь. Мысль мыслишь и для тебя ментальный процесс – это реальность, это не чьё-то воображение, что когда-то тебе сказали: «Сядь, подумай». Ну и ты всячески в течение жизни думаешь: «Как же сесть, подумать, или сложить мысль?» А ты реально в этом участвуешь. То же самое про Смысл – сложить Смысл и поверить в тот Смысл, который у тебя есть. Или допустим, если мы говорим про установку и перенимаем 16-рицу у Аватара Синтеза Кут Хуми, мы её стяжаем. Что нужно в этот момент? – Поверить 16-рице Частностей, которую Владыка вам фиксирует. Вплоть до того, что поверить в те Условия, которые Владыка вам сейчас зафиксировал. Поверить в те, в ту Мощь, которая есть в вас от Владыки, сейчас по вашей подготовке, ну по максимуму, если есть установка, в том числе: «А достоин ли я?» Почему я не верю? «Да что там мне, куда там мне? А может мне это, и вообще, в этой жизни я там ещё не дорос, или ещё чего-то там». И вот это состояние блокировки, которое вам Владыка дал, а вы сами решили, что, ну или наоборот, есть вот состояние, которое просто не допустило вас в эти новые Условия. Они есть, но тело в такой позиции, не гордыни – сомнения и рабства, кстати, потому что обычно рабская позиция: «Я не достоин».
Сейчас каждый обращается с просьбой к Аватару Синтеза Кут Хуми.
Ну, первая просьба, это мы просим прощение за любые некорректности, неадекватности каждого из нас, мешающие войти в 16-рицу Частностей Аватара Синтеза Кут Хуми. И, возжигаясь, заполняемся ответом на нашу просьбу. Ответ от Владыки. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам завершить, преобразить те позиции и установки, которые просто не дают расти и развиваться. Мы не будем сейчас вот эти перечислять позиции, мы их обозначили, этого достаточно.
И вместе с Аватаром Кут Хуми, преображаясь, входим в глубину развёртки 16-рицы Частностей каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми специальный Огонь и заполняемся данным специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Пробуждаясь этим Огнём в 16-рицу Частностей: пробуждаясь в Движении, пробуждаясь в Ощущении, пробуждаясь в Чувстве, пробуждаясь в Мыслях, пробуждаясь в Смысле, пробуждаясь в Сути, пробуждаясь в Идее, пробуждаясь в Праве, пробуждаясь в Мощи, пробуждаясь в Параметоде, пробуждаясь в Основе, пробуждаясь в Синтезначале, пробуждаясь во Взгляде, пробуждаясь в Имперации, пробуждаясь в Я Есмь, пробуждаясь в Условии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Развёртываемся этим собою, данным явлением 16-рицей Частностей Аватара Синтеза Кут Хуми и просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть данную 16-рицу по Планете Земля. И, эманируем Пробуждённость 16-рицей Частностей всей Планете Земля, развёртывая пробуждённую среду 16рицей Частностей среде Планеты Земля.
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми во имя Жизни, во имя Репликации, во имя Созидания, во имя Творения, во имя Любви, во имя Мудрости, во имя Воли и во имя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца загасить все некорректные, разрушающие явления, состояния Частностей на Планете Земля, которые не дают, уводят и разрушают человеческое развитие и бытиё. И зафиксировать главные 16 Частностей Аватара Синтеза Кут Хуми Планете Земля, среде Планеты Земля и гражданам Планеты Земля по подготовке и устремлению, в максимальном выражении на каждого, если на то есть Воля Изначально Вышестоящего Отца и свобода воли человека. И возжигаясь, развёртываем 16-рицу Частностей по Планете Земля, от поверхности Земли, развёртывая среду Частностей, до, на расстояние 65536 километров от Земли. И возжигаясь этим, проникаясь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас.
И теперь, синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжая 16-рицу Частностей Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас и синтезу нас. Аватаресса направляет концентрацию Огня и Синтеза 16-рицы Частностей: Движение, Ощущение, Чувство, Мысли, Смысла, Сути, Идеи, Права, Мощи, Параметода, Основы, Синтезначала, Взгляда, Имперации, Я Есмь, Условие Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Фаинь. Входим, проникаемся в это. Почувствуйте и ощутите, как вы это делаете уже более глубоко. То есть, с Владыкой поработали, преобразились, сейчас с Аватарессой Фаинь вам это даётся проще. И, возжигаясь, просим Аватарессу Синтеза Фаинь преобразить каждого из нас этим. Молодцы!
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в 262145 Иерархической Цельности Высшим Метагалактическим Синтезом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в форме Учителя 33 Синтеза. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 33 Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся данным Ядром, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем оболочку Тела Бинарической Метагалактики, стяжаем Метагалактическое Тело Бинарической Метагалактики каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Аватара развернуть Творение данного Тела Бинарической Метагалактики каждому из нас и в синтезе нас. Возжигаемся, развёртываемся данным Творением, развёртываясь Телом Бинарической Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 64 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в Бинарическом Теле Бинарической Метагалактики каждого из нас нижестоящие 64 основные Эталонные Части от Образа Отца до ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, развёртываемся 64 Частями Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики. Развёртываясь, становимся пред Отцом этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Системы Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики, Аппараты Систем Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики и Частности Аппаратов Систем Метагалактического Тела Бинарической Метагалактики каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим, и стяжаем Субъядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в максимальной плотности и количестве каждому из нас. И возжигаясь, заполняясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Метагалактическим телом Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и растворяемся в теле Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца своим Метагалактическим телом Бинарической Метагалактики. Заполняемся, и, погружаясь в тело Отца, растворяемся. Молодцы!
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, выявляясь, становясь Метагалактическим телом Бинарической Метагалактики. Посмотрите на себя, опустите взгляд, посмотрите на форму тела, состояние. Так, немного проявите интерес к этому стяжанию, личную заинтересованность. Посмотрите на Отца. Сейчас Отец стоит пред нами в выражении тела Метагалактического Бинарической Метагалактики. Это сложно различить, увидеть на Отце форму, ну вот, просто по состоянию Огня среды, вокруг нашей команды – это 33 Метагалактическое тело. Возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Преображаемся. И вот, из зала Отца, благодаря Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, прямо в физическое тело. Можете даже прожить как ваше Метагалактическое, стяжённое Тело, сейчас постепенно Огнеобраз за Огнеобразом офизичивается в Теле Физическом. Идёт офизичивание. Контуры начинают совпадать, то есть, такой, я бы даже сказала, прилив Огня, Синтеза в теле, плотность. Ощущаем, чувствуем. Больше фиксация сейчас на головной мозг. У вас головной мозг пытается научиться различать, анализировать, может быть даже где-то воспроизводить происходящее, то есть, что происходит, ему надо вот сейчас зафиксировать. Поэтому, не напрягайтесь, а наоборот распустите это состояние по всему телу, и каждая Часть, как некий импульс, может помочь сложить в головном мозге нужную картинку, нужную голограмму, нужное восприятие.
И возвращаясь физически, с физики фиксируя всё стяжённое, возожжённое, эманируем в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас, в филиалы подразделений. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
1:52:40-2:04:40
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Стяжание 16-рицы Совершенного Метагалактического Движения
Возжигаясь всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Одеваемся в форму Учителей 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 262080-ю Иерархическую Цельность Высшим Метагалактическим Синтезом, развёртываемся. Входим, становимся в центре зала. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Совершенной Части Совершенное Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, преображаемся.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Совершенного Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, наполняясь, преображаемся.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Отца 262145-ю Иерархическую Цельность Высшим Метагалактическим Синтезом, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 33-го Синтеза.
И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Метагалактического Движения каждого из нас, стяжая явление 17-й Совершенной Части Совершенное Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Совершенного Метагалактического Движения и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-рицу Совершенных Метагалактических Движений.
И стяжаем 16-е Совершенное Метагалактическое Движение Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Прасинтезных Компетенций Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем 15-е Совершенное Метагалактическое Движение Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 147 483 648 Ивдивостей Синтеза Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь этим.
Стяжаем 14-е Совершенное Метагалактическое Движение Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Иерархизации Воли Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 13-е Совершенное Метагалактическое Движение Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенств Мудрости Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 12-е Совершенное Метагалактическое Движение Творение Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Синтезностей Любви Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 11-е Совершенное Метагалактическое Движение Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Начал Творения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 10-е Совершенное Метагалактическое Движение Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Прав Созидания Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 9-е Совершенное Метагалактическое Движение Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Поядающих Репликаций Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8-е Совершенное Метагалактическое Движение Воскрешение Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Огней Жизни Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем 7-е Совершенное Метагалактическое Движение Пробуждение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Духа Воскрешения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 6-е Совершенное Метагалактическое Движение Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Света Пробуждения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 5-е Совершенное Метагалактическое Движение Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Энергии Генезиса Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Субъядерностей Человечности Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 3-е Совершенное Метагалактическое Движение Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Формы Служения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2-е Совершенное Метагалактическое Движение Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Содержания Вершения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца;
И стяжаем 1-е Совершенное Метагалактическое Движение Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Поля Практик Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всей 16-рицей Совершенных Метагалактических Движений, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Совершенного Метагалактического Движения каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, развёртываясь этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь.
Отец фиксирует явление Совершенного Метагалактического Движения каждому из нас. Мы есмь продолжение Метагалактического Движения, Совершенного Метагалактического Движения каждым из нас синтезфизически.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически собою, развёртываем явление прямой фиксации Совершенного Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически.
И Отец концентрирует на Физическое Тело, физическое выражение прямую концентрацию Совершенного Метагалактического Движения. Просто открываемся и заполняемся физически этой фиксацией.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную фиксацию, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Фиксация такая: концентрированно Отец убирает, мы продолжаем выражать, но уже по итогам практики. Эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, эманируем в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас, эманируем в филиалы подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Преображение на явление нового выражения 32 Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображение Подразделения ИВДИВО Екатеринбург в выражение 32 Организаций.
Итоговая
Возжигаясь всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас. Одеваемся в форму Учителей 33 Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, 262080 Иерархическую Цельность Высшим Метагалактическим Синтезом. Развёртываемся Учителем 33 Синтеза всей нашей командой. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление нового выражения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца преображением Организаций ИВДИВО. Возжигаемся и просим преобразить каждого из нас, и стяжаем Синтез Синтезов Итоговой практики 33 Синтеза. Возжигаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтеза 32 Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Наполняясь, впитываем данный Синтез.
И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 262145 Иерархической Цельности Высшим Метагалактическим Синтезом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32 Синтезами 32 Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое явление 32 Организаций ИВДИВО, соответственно Распоряжению 2 Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в новое явление подразделение ИВДИВО Екатеринбург в выражение 32 Организаций обновлением Организаций, девяти Организаций.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем явление ИВДИВО Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящего Человека Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца,
Высшую Школу Синтеза Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактическую Академию Наук Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим
Стяжаем Синтез-Физичность каждого Изначально Вышестоящего Отца 8 видами Организаций Жизни Синтеза каждого Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Психодинамику каждого Изначально Вышестоящего Отца 8 видов организаций Жизни Синтеза каждого Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Метагалактическую Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца Синтез Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Метагалактическую Нацию Изначально Вышестоящего Отца Синтез Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Метагалактическую Информацию Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем ИВДИВО Развития Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся 16-рицей новых явлений Организаций Изначально Вышестоящего Отца, стяжая с 1 по 16 Организацию Изначально Вышестоящего Отца в новом обновлённом Синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить и зафиксировать явление Организации Подразделения Екатеринбург, стяжая Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, развёртывая данную Организацию подразделением ИВДИВО Екатеринбург и возжигаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. И эманируя 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца по территории Екатеринбург, по территории участников данной практики, кто приехал в гости сюда, и далее развёртываем 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас, синтез нас, и просим преобразить Подразделение Екатеринбург этим. Ну. и просто вот слушайте, как, что Отец вам говорит на вашу просьбу. Преображаемся.
И мы, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней 262145-й Иерархической Цельности, нет – Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим.
Стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем этим.
Стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. Вспыхивая, преображаемся ими.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 33 Синтеза 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65537-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу в Синтезе 20-рицы её явления, возжигаясь 65536 Синтезами. Преображаемся этим.
Стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся ими. И в этом Огне мы стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза и 64-рицу Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики в явлении каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО, зал Книг Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 Изначально Вышестоящая Цельность Высокой Цельной Метагалактики Синтезного Мира. Эманируем Синтез 33 Синтеза, стяжая у Аватаров Синтеза Книгу 33 Синтеза, возжигаясь. Владыки фиксируют нам Книгу 33 Синтеза, она буквально по воздуху фиксируется пред вами. А теперь берём её двумя руками, концентрируемся, и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют каждого из вас, по вашей подготовке в ваши частные служебные здания, куда вы можете ходить сами после Синтеза, в зависимости от ваших возможностей Огнём – стяжал Абсолют Отца или нет. Просто доверьтесь Владыке, Владыка вас туда выводит. Мы становимся в вашем служебном частном здании на 17 этаже в кабинете рядом со столом, подходим к столу поближе и кладём Книгу на поверхность рабочего стола. Из вашего здания возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики.
Развёртываемся в Синтезном Мире Высокой Цельной Метагалактики в зале ИВДИВО 262080 Изначально Вышестоящей Цельности. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза обучение в течение всего месяца 33 Синтезу, прося взять нас на обучение, как в дневное, так и в ночное время, на подготовку, переподготовку 33 Синтезом каждого из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный 33 Синтез, данные на нём возможности и допущение нас на 33 Синтез.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Иерархически Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 33 Синтез, за возможности развития на данном Синтезе. Возвращаемся в физическую реализацию, в физический зал, в данное тело, развёртываемся 65536-рично синтезфизически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, фиксируя Ядро 33 Синтеза в позвоночнике в каждом из нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя Ядро 33 Синтеза с 32 Ядрами вокруг в центре. Эманируем в ИВДИВО участников данной практики, эманируем в филиалы. И эманируя в ИВДИВО каждого из нас, фиксируем Ядро 33 Синтеза, всего во всём, в центре ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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