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Тема: План Синтеза развития внутреннего мира
С чего начнём? С развития, с Плана Синтеза развития внутреннего. Помимо того, что его просто стяжаем, да. Как, как можно развернуть План Синтеза развития внутреннего мира?
(Из зала: – Ну, во–первых, восьмерично, как минимум, от Человека до Отца)
Внутренний мир, да. Внутренний мир 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца да, раз. Но тут нас интересует План Синтеза, да. Как развивать, как тренировать, как разрабатывать внутренний мир.
(Из зала: – По-моему, всё, что мы ни делаем – это всё…)
Это всё есть разработка внутреннего мира, да (смех в зале).
(Из зала: – Я вот сейчас поела, тоже (смех в зале) у меня сейчас такое чувство хорошее во внутреннем мире)
А если серьёзно, включиться, в…, в определённую, наверно… Из Плана что вытекает, следующее складывается? – Стратегия, да. То есть, вначале мы стяжаем План, потом начинаем стратеговать. План Синтеза развития внутреннего мира.
Я бы предложила определить временные границы.
(Из зала: – Вот, это важно.)
Я понимаю, да, временные границы. Сколько берём времени?
(Из зала: – Может нам этот год взять, как раз, синтез-год, который начинается?)
Можно взять синтез-год, но, когда мы берём год… По, даже по государственному стратегированию берётся пятилетка, восьмилетка, трёхлетка. Там, разные Планы на разные года. Из этой пятилетки берётся первый год. Тогда этот первый год будет эффективен. Мы можем вообще конечно взять год, если вам интересен именно год. Но вот как-то…, сейчас какой у нас – 2020 – ну, так, 2025 год. Что планируем за эти пять лет наработать? Я, конечно, понимаю, что мы сразу: вот, всё так быстро меняется, всё так всё перестраивается. И порой возникает такое отчуждённое состояние: всё в ИВДИВО быстро меняется. А вы успеваете за ИВДИВО быстро меняться? Вот чтобы вот это состояние накручивалось, у вас тоже должна быть программа личностного развития, не только личностного, вообще, синтезного развития каждого. И всё начинается с внутреннего мира, да. Ну что?
(Из зала: – Может быть, пойдём от ИВДИВО-развития. Оно прям сюда впишется.)
(Из зала: – Мы стяжали внутренний мир, там вполне конкретная фиксация в этом внутренним мире, там 4 Метагалактики,16 Миров.)
Согласна.
(Из зала: – Конкретное количество Огней).
Согласна.
(Из зала: – Потом ещё есть Нить Синтеза, в которой вот эти два миллиона подготовок..)
В общем, берём все Распоряжения, первое, второе – точно, и включаем в процесс развития. Помимо ИВДИВО-развития есть ещё 33 позиции развития Организации от Синтеза до, там, первого, по-моему, не помню, как называется. У каждого Аватара Синтеза своя программа развития.
Я знаете, что сейчас вспомнила. Мы вчера начали с вами говорить о такой схеме: Учитель Синтеза занимается Синтезностью или Синтезностное развитие. То есть, не Синтезность, как одно из Ивдивных реализаций, а синтезностность, Синтезностность (пишет на доске), сейчас я обозначу, где идёт индивидумная, личная, индивидуальная и синтезностное. Синтезностное, да, – это Учитель Синтеза. Ипостаси, Ипостась – это как раз индивидуальное, индивидуальное (пишет на доске). Служащий – это личное. Представляете, у Служащего личное! Там, где ваше личное, оно уходит вовнутрь, и вовне начинается Служение, да. Вы всем личным накоплением включаетесь в Служение. И Посвящённый – это индивидумное. Индивидумное. И вот… Есть ещё Человек, да. Человек, как таковой, вот, Человек, как таковой, просто как таковой. То есть, вот он родился, он – есмь Человек. Мы есмь все люди.
Получается: у Человека – Частности, у Посвящённого – Аппараты, у Служащего – Системы, у Ипостаси – Части, а у Учителя Синтеза уже Синтезностное целое, целое явление.
И вот когда мы говорим про внутренний мир каждого, вопрос: чем строиться наш внутренний мир? Каким выражением, какой концентрацией возможностей мы живём? Потому что Части, Аппараты, Системы, Частности могут быть в 16384-рице, могут быть как 4096-рица, там, где по 1024 Частей, Систем, Аппаратов – это больше даже планетарное. Планетарное. Это – Метагалактическое (пишет на доске). Дальше, 65536-ричная. Это совершенно разное выражение Частей, в смысле, внутреннего мира, даже того Мира Синтезностного, там, эволюционного развития и так далее, да.
То есть, в первую очередь 8-рицы мы начинаем опираться на то, а какое это наше выражение. То есть, нужна простройка определённого развития вот всех этих позиций. Этим развивается Человек, Индивид, Личность. Это наше. У вас, вы как Личность, кто? В чём вы развиваетесь, как Личность?
И вот как Личность: во-первых, это Служащий, с одной стороны, это Системы Частей, а с другой стороны, Служащий ещё и занимается Статусами, это наши все Начала Творения. То есть, мы не только на Части, но мы ещё… на Системы, но мы ещё и на Реализации. Вот здесь 16384-рица Реализация. Если брать чисто планетарное, то, скорее всего, закончится всё вот этой четверицей. А если переходить на метагалактическое, там появится уже ИВДИВО-развитие, точнее, Реализации, не ИВДИВО-развития, а ИВДИВО-реализации. И вот с этих ракурсов было бы неплохо простроить какие-то, какие-то разработки. Чем у вас разрабатываются все эти возможности.
(Из зала: – В конце концов, это должно быть телесностью определённой. То есть, вот я знаю, что мы стяжали на одном из Профессиональных Синтезов прямо Тела Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, и в конце концов это должно… Потому что цельность определённая – это Тело.)
Да, да.
(Из зала: – Вот оно должно оформиться Телом. Либо идти от обратного: то есть, занимаясь телами соответствующими, то есть, действуя телами, мы, возможно, нарабатываем… Например, действуя Телом Ипостаси, мы каким-то образом цельно нарабатываем индивидуальность.)
Да, да, да. Но это наше индивидуальное растёт. То есть, индивидуальное ракурсом Ипостаси. Есть индивидуальное – вообще индивидуальное, вот, с точки зрения, принятое общедоступное на сегодня по-человечески индивидуальное. А есть индивид или индивидуальность, которая на уровни Ипостаси. И твоя индивидуальность растёт тем, как ты ипостасишь Отцу. Вот с позиции Человека, чем мы индивидуальны? Какими-то своими качествами, способностями, возможностями – это наша индивидуальная специфика. Помните, сейчас вот на перерыве вспоминали иерархическую оценку – это же, это специфика нашей индивидуальности: это мне нравиться, это я умею, это я могу, это, вообще, мне не понятно, то есть, это моя индивидуальность из этого сложилось. Но это по-человечески.
А как Ипостась, в чём складывается ваша индивидуальность? Правда, в том Огне, который ты собою выражаешь физически? А чем ты его выражаешь? – Внутренним миром, всеми своими способностями. И в первую очередь, начинаются Части, потому что Части концентрируют Огонь. А синтез скольких Частей у тебя разработан, вообще, сколько Частей у тебя есть, чтобы зафиксировать, войти в Огонь Отца и стать Ипостасью на эту тему?
Грубо говоря, чем ближе к Отцу, тем плотнее, концентрированнее поток Огня. И там чтобы встать ближе к Отцу, у тебя должно быть чем стоять, вот эта самая телесность, что ты не просто, там, внутренне разработан, а ты ещё этой разработкой можешь стать с Отцом и стоять. И стоять не для себя, заполняться для себя, а стоять так, чтобы, заполняясь, развёртывать это явление для многих – это уже другое качество.
Если ты просто стоишь, заполняешься для себя: вот подпитывать, пойдём, повпитываем, позаполняемся. Так иногда у нас в церковь прихожане ходят, просто понасыщаться, прям, напитаться, святостью или чем вот они видят, вот что-то они видят: светом, святостью, благостью какой-то, в том месте, где молятся – для себя.
А когда ты Ипостась, ты для других выражаешь какой-то концентрированный Огонь Отца, который смог сам впитать. А для этого надо соответствующая разработка. Причём, Части – это одно, а ведь ещё нужны, чем, – Права Созидания, Начала Творения. Вообще, в принципе, в Доме это Синтезность, как таковая: что ты можешь синтезировать. Ну, напитался ты, или вместил, развернул, а дальше же должна сработать Синтезность, когда ты Синтезностно это выражаешь для других. Грубо говоря, а с какого вдруг твои эманации будут развёртываться, и другие будут впитывать. То есть, у тебя должно быть какое-то поручение от Отца на эту тему. То есть Отец тебя…
Что такое Поручение? Отец тебя в этом поддерживает. Он тебе поручает, тем самым выражая поддержку в этом деле. Когда нет поручения – нет поддержки от Отца по этому делу, и то, что ты будешь эманировать, это будет больше, как говориться: я тут сам наработал, я тут сам всё сложил, я, вот, всё сам вам выразил.
А когда тебя поддерживает Отец, ты разрабатываешься, но в момент исполнения тебя поддерживает Отец и даёт что-то сверх тех возможностей, которые у тебя есть, для других, но опираясь на все твои способности разработанные. Вот это Ипостась, и нужно соответствующее развитие внутреннего мира по разным, разным направлениям. Причём, каждый следующий шаг, он ведь опирается на предыдущий. Потому что, индивидуальное или то же синтезностное, без нижестоящих выражений оно не сложится: а на что? Твоя личная специфика, твои личные качества и дают какой-то процесс, правильно?
Поэтому давайте предлагать какой-то План. С чего будет складываться наш План развития внутреннего мира? Ваш План из чего будет складываться?
Правда, интересно?
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(Из зала: – Но раз всё начинается с Огня, нам надо Часть Огня)
Вот, согласна.
(Из зала: – Части у нас есть, нас уже Отец наделил.)
То есть, у нас должно быть четыре позиции 4-рицы: Отец, Аватар, Владыка и Учитель – такая четверичная выразимость. Где Отец есмь Синтез, да, первая позиция, с неё начинаем. Вторая позиция ракурсом Воли, третья ракурсом Мудрости и четвёртая ракурсом Любви.
Первая позиция: чтобы взять Синтез, нам нужен Огонь. Что мы будем делать в Плане Синтеза, чтобы наработать выражения или возможности войти в Синтез Отца? Как мы будем разрабатывать Синтез? Чем?
(Из зала: – Наверное, с ИВДИВО, работой с ИВДИВО.)
Взаимодействие с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
(Из зала: – И Должностная Компетенция, что-то вот.)
Ладно, пишем пока ИВДИВО. ИВДИВО и Должностная Компетенция каждого, да.
(Из зала: – Да, и там, наверное, Изначально Вышестоящий Синтез.)
Это понятно: там, где Должностная Компетенция – это Изначально Вышестоящий Синтез. А что мы делаем с ИВДИВО, там, где Синтез и там, где Огонь? Вот у нас есть ИВДИВО.
(Из зала: – Мы разрабатываем ИВДИВО, там делаем различные действия, различные практики, тренинги)
Можно сюда включить ИВДИВО-развития. Но ИВДИВО-развития я предлагаю на двоечке, там, где Воля. Вот там включится ИВДИВО-развития. Здесь нам нужен Синтез, что мы будем делать ракурсом ИВДИВО? Тут вот я запишу: это ракурсом Изначально Вышестоящего Отца (пишет в первой позиции), и здесь Изначально Вышестоящий Аватар (во второй позиции), да.
Что есть у Отца, что важно, что полезно, что эффективно, что качественно?
(Из зала: – Можно насыщать ИВДИВО, оболочки ИВДИВО соответствующим Огнём.)
Согласна.
(Из зала: – Потому что вот как раз по оболочкам у нас будет формироваться всё остальное для развития…)
Согласна.
(Из зала: – Наверное в ИВДИВО Условия, чтобы сложилась некая цельность…)
У нас ключевое слово «Развития» нас интересует. Что мы будем с Отцом исполнять, чтобы развиваться, во что входить, в какую концентрацию?
(Из зала: – В 256-рицу всё-таки.)
Чего?
(Из зала: – Аватаров.)
Это второй пункт.
(Из зала: – Да?)
Согласна. Но второй пункт, вторым пунктом. Ну, Аватар – Воля – Изначально Вышестоящий Аватар. У них Огни, да. Но это Аватары, а мы с Отцом. Вы с Отцом. Что вы будете делать с Отцом?
(Из зала: – Сливаться каждым выражением с Отцом, насыщать Огнём и Синтезом.)
А это четвёртая позиция. Слиянность – это Любовь у Учителя. Будете сливаться у Учителя, с Учителем, в Отце, вот, во все выражения Аватаров – слиянность.
(Из зала: – Вот тут наверное развитие всё-таки какой-то цельности.)
Чем?
(Из зала: – Потому что в ИВДИВО…)
Да, пожалуйста. Чем?
(Из зала: – А вот чем? Действительно… Огнём.)
Огонь, как… Ещё?
(Из зала: – Взаимодействием с Отцом.)
В чём?
(Из зала: – Мы же, мы же можем выйти и как Аватар?)
Можете. Выходите.
(Из зала: – И даже как, наверное, как Человек.)
Пожалуйста. Всей 8-рицей. Вот у нас: 8-рично действуем. Есть, это принято. У Отца, что мы 8-рично будем делать? Во что будем входить, как Человек, как Посвящённый?
(Из зала: – В Синтез.)
Ещё.
(Из зала: – Синтезом заполняться.)
Согласна. Согласна – Синтез. Но я бы это стяжала по итогам. Перед Синтезом что ещё?
(Из зала: – Синтезировать ИВДИВО каждого с ИВДИВО.)
Вошли, синтезировались. И вот здесь, ещё?
(Из зала: – Прасинтезность.)
Во! Прасинтезность! Вот это уже – это у Отца. В Прасинтезность мы входим у Отца, правильно? И следующий шаг. Всегда Прасинтезность нас наделяет чем-то, чего не было до этого. То есть, в Прасинтезности какие-то новые возможности.
Поэтому, здесь мы учимся входить в Прасинтезность. Входим в неё. На самом деле, нужна тренировка. Прасинтезность чаще всего стекает с нас, мы из неё утекаем. А состояние, когда ты берёшь и вмещаешь. Прасинтезность. Где действуем в Прасинтезности? – На 1048577-й Иерархической Цельности, помните? Ниже – нет. Только не ниже этого зала стяжаем у Отца Прасинтезность.
(Из зала: – Можно вопрос? Прасинтезность, она входит в тело, или мы можем ещё и ИВДИВО каждого взять в оболочки Прасинтезность?)
Она полностью вас заполняет. Полностью заполняет тело и, развёртываясь в ИВДИВО каждого, но входит в тело. То есть, основание – это тело.
Вот смотрите, у нас есть четыре базовых Части: Совершенное Тело, Совершенное ИВДИВО каждого, Совершенная Истина и Совершенное Око. Вот эти четыре базовых Части вот всегда и везде надо активировать. При этом мы действуем всей 65536-рицей. Но вот эта четверица: ИВДИВО, Тела, Истины и Ока, нас буквально отстраивает на 4-ричность, минимальную 4-ричность, чтоб мы не действовали троицей по предыдущей эпохе и не скатывались, вообще, в одно выражение Части. Потому что, как только мы говорим «Сливаюсь с Отцом» – у нас, скорее всего, сработает то, чем мы умеем это делать. А когда мы входим в эту 4-рицу, тут хочешь – не хочешь, уже начинают активироваться все остальные выражения. Я не говорю, что вы так действуете, вопрос в том, чтобы в… Знаете, такое, на автомате сложилось, что я: Око, Истина, Физическое Тело и ИВДИВО во мне разработаны, то есть, я этим…
Я так, по-другому скажу, у нас же всё-таки Синтез Воскрешения Цивилизации. Вот для цивилизованности и, вообще, акцентации Цивилизованности Метагалактической без этих четырёх Частей особо не наразрабатываешься, не вырастешь: Око, Истина, Физическое Тело, где наши дееспособности, и ИВДИВО, как Синтез всех наших возможностей и условий, да.
Поэтому, Прасинтезность. Я бы ещё предложила – вот главное здесь Прасинтезность, но при этом – Синтез третьим шагом – есть ещё такое явление, как Изначально Вышестоящий Синтез, вы сюда здесь его говорили, я помню. Но есть Изначально Вышестоящий Синтез ракурсом Должностной Компетенции, а есть само явление Изначально Вышестоящего Синтеза. И его надо учиться также впитывать и развёртывать, сам Изначально Вышестоящий Синтез.
Вот эти вот две позиции. И как итог – Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот у нас везде итог – это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, да. Это ракурсом ИВДИВО.
(Из зала: – Это всё на 1048577?)
Конечно, вот Прасинтезность ниже не бывает, поэтому стяжаем все, нужный Стандарт, чтобы выйти. Вы в Прасинтезность без Огня Абсолютного не выйдете.
Поэтому, первое. Если мы говорим про План Синтеза развития внутреннего Мира: у кого не стяжён Стандарт, у вас прям первыми пунктами перед этим – Омега, Абсолют Фа, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, Человек Метагалактики Фа. Вот это ваши первые пункты разработки. После этого мы идём уже дальше, во в следующие шаги.
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Дальше, Изначально Вышестоящий Аватар – ракурс Воли. Вот здесь идёт ИВДИВО-развития, где мы начинаем тренироваться на всю 16-рицу. То есть, от Образа Жизни до Синтеза, всей 256-рицей Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, можно я добавлю: всей 1024-рицей. Плюс даже не 1024-рицей…
(Из зала: – И ещё 1024.)
Нет, ну что вы, зачем? Сейчас я вам скажу цифру. 1024 – это четыре Метагалактики. Плюс 256 ИВДИВО-цельностей. плюс 256 – это 1028 (1280). И плюс к этому, шестое выражение Аватаров, с первой по 256-ю Высокие Цельные Реальности. Для чего? Потому что, всё, что мы стяжаем там, мы должны уметь адаптировать здесь. А здесь мы адаптируем не красивым самим собою, а в выражении 256 Аватаров с первой по 256-ю Высокую Цельную Реальность.
Получается: 6-рица Аватаров, я вот так напишу. То есть, 256 Аватаров, умноженное на шесть, шесть – я вам рассказала, откуда. Плюс, у вас есть ваша Эталонная 256-рица? – Обязательно! То есть, вы это всё делаете в концентрации ИВДИВО-развития, в эталонно 256-ю Частями. Можно даже ракурс взять… Нет, Совершенство давайте на третьем пункте, да, возьмём Совершенство. Здесь просто Эталонные Части возьмём, 256. Это ваша, то есть, вы здесь седьмой, где 256 Аватаров в 6-рице – это…
(Из зала: – 1536)
Да. 1536 Синтезов и Огней. Вы седьмой в этом: ну как без нас, да, мы делаем эту практику. И Отец, Синтез Отца вот этот вот, здесь восьмой.
И вот в этой 8-рице вы включаетесь в первое ИВДИВО-развитие, во второе ИВДИВО-развитие, в третье ИВДИВО-развитие и так 16 ИВДИВО-развития в этих восьми позициях вами физически. Одобрям-с?
(Из зала: – Да.)
Ну, в общем, 1536.
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Третий пункт – Изначально Вышестоящий Владыка – Мудрость. Тут можно: Совершенства, Полномочия Совершенств, Иерархизации Воли, тут вот. Давайте, включаемся. Совершенные Части, правда? Прямо, вот они вот, «чешутся».
(Из зала: – Там Совершенные Системы, Аппараты, Частности.)
Всё, да. Они есть, по второму Распоряжению. Но на сегодня пока 64 Совершенных Части, 64 же?
(Из зала: – Да, 65)
А, 65, ИВДИВО каждого. Вот этой 65-рицей Совершенных Частей действуем. Мы там начинаем входить в Совершенные Аппараты, Системы, Частности, но хотя бы 65 Совершенных Частей, да? Я вот сюда поставлю (пишет на доске) 65, тире, мы 257 Совершенств знаем, но это пока в скобках, да? Вот здесь 65 Совершенных Частей. И любые выражения с Совершенными Частями, опять же, от Образа Жизни до Синтеза. Что мы можем ещё с Совершенными Частями сделать? – Включить, соорганизовать.
(Из зала: – А на каком-то Синтезе же говорили, что именно ими мы можем взаимодействовать с Аватар Ипостасями.)
Согласна. Значит, 65 Совершенных Частей, 64 Аватара Ипостаси – прекрасный ракурс.
(Из зала:– Но сначала с Аватарами наработать.)
Ну, тут безусловно.
(Из зала: – Совершенные Части с Аватарами.)
С Аватарами Синтеза?
(Из зала: – Да.)
Да, пожалуйста! Называется – да, пожалуйста. Вопрос в том, чтобы мы выходили на взаимодействие с Аватар Ипостасями, правда?
(Из зала: – А когда мы возжигаемся 64-мя Частностями, это же тоже чисто от Аватаров Ипостаси?)
Что значит: «Чисто от Аватаров?»
(Из зала: – Нет, я имею ввиду…)
«Чисто по понятиям» (смех в зале) Частностями взаимодействуем с Аватар Ипостасями! (смеётся) Ну, где-то там есть, да, понятие в эту сторону. «Чисто!». Тут вопрос в том, какую цель мы ставим. Смотрите. Если говорить про Совершенные Части, что они дают? Какой аспект они дают? – Они дают определённый, вот, знаете, тот шаг, который мы входим в Прасинтезности. Вот, Отец нас наделяет Прасинтезностью, как что-то, чего нет в нас – Совершенная Часть для Планеты, для Человека, для Цивилизации, развёртывает вот данное явление.
Это не значит, что в людях нет Прасинтезности, в них есть Прасинтезность от Отца напрямую. Но вопрос, как они в неё входят? Можно войти, точнее, выразить Прасинтезность ту, с которой ты воплотился: ну есть у тебя наработанная, то есть, ты всё своё воплощение выявляешь и что-то нарабатываешь, чтобы по итогам вместить какую-то концентрацию Прасинтезности. То есть, разрабатывался, разрабатывался, там сто лет разработался, воплощение закончилось, тебе по итогам какая-то, какой-то фрагмент Прасинтезности. Раз, два, миллион воплощений, – и у тебя своя разработанная Прасинтезность, ты с этим живёшь. Мы же, вот здесь, говорим о том, что мы в процессе это стяжаем, входим и разрабатываем.
Так вот, когда мы являем Совершенные Части – это как некое высокое, совершенное состояние эталонное от Отца, которое вот на сегодня максимально возможно, вот какой-то совершенный фрагмент Огня Отца.
И если говорить о развитии человечества, то, взращивая в себе Совершенство, человек входил во взаимодействие с Иерархией, – с Отцом это было минимально, то есть, это больше прикосновение к этому было, – больше было общение с Иерархией.
На сегодня, когда есмь реализация Совершенных Частей, мы ИВДИВО буквально сюда офизичиваем, то есть, Совершенными Частями Человек входит в Дом Отца – нет, не так, он в Доме Отца – он общается с Отцом, вот. То есть, мало войти, надо общаться, надо уметь взаимодействовать в Доме с Отцом и Его помощниками, Его представителями. А это Совершенные Части! Поэтому, вот тут вот, складывая Совершенные Части, что происходит? – Совершенные Части дают возможность наладить общение с Иерархами.
Смотрите! У нас четверица, и первое – это внутреннее, а второе – это внешнее (на доске проводит горизонтальную черту, см.рисунок). ОМ, да. И нужен баланс, где мы, служа с Отцом, действуем в материи, служа Матери. Живя Отцом или общаясь с Отцом, действуем в материи. Поэтому вот здесь мы наработали (показывает на первые два пункта), а дальше должна быть какая-то реализация. То есть, здесь, как это называется, 50 процентов, когда ты вот где-то на уровне лично, как индивидуальность, растёшь. Во! Ты вот здесь, вот этими двумя пунктами (первым и вторым) нарабатываешь своё – индивидуальное, личное, частное.
Вот здесь, (показывает на позицию «Человек» на доске) кстати, наверно, как таковое, вот здесь – частное. Во! Частное. У человека – частное. Моё частное. Частное. Или без «т» пишется, не знаю. С «т»? Да? Наверно! Частное. Да. «Часное».
(Из зала: – Слово «часть» проверочное.)
Я точно ли здесь «часть» – проверочное? Не уверена я в этом, но не важно. Частное, записали.
Отсюда, если есть моё частное личное, то здесь начинается… (на позиции М – материя на рисунке) Здесь что начинается? Да, да, да. Сейчас, смотрите, частное – личное. Вот тут такое состояние, когда ты начинаешь отдавать вовне, да? То есть, назовём это – служение, потому что любое служение предполагает, что ты что-то наработал и этим наработанным служишь другим. Если у тебя этого нет, то к сожалению…
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Значит, здесь – Частное. Частное, личное (пишет на доске). То здесь – служение другим. Служение другим в материи, реализация. Значит, когда мы развиваем Совершенные Части, мы их развиваем для реализации.
Как будем здесь, во что входить? Вот есть Совершенные Части, мы написали 65 и 257 – это один вариант. Дальше?
(Из зала: – Ещё 64 вида материи.)
Давайте… Смотрите, вот есть Совершенные Части, что с ними? Как их тогда связать с видами материи? Я не против. Материя – есть, миры – есть, эволюции – есть, Метагалактики – есть, архетипы – есть. Что с ними? Вот есть Части Совершенные, их 65.
Вот вы предлагали вариант взаимодействия с Аватарами Синтеза и с Аватар Ипостасями, два таких варианта взаимодействия. Вот мы взаимодействуем, что итогово складывается?
Мы ж делаем План Синтеза развития, то есть, этой системой, этим Планом вы будете жить и применяться.
(Из зала: – А можно сказать, что мы насыщаемся внутренним миром Аватаров, и развитие этим. Потому что там же Частности, у нас начинает перестройка идти на Частности Аватаров и Ипостасей. Аватар Ипостасей.)
Перефразируй, пожалуйста.
(Из зала: – Совершенные Части, они охватывают всю нашу 65536-рицу и насыщают её этим.)
Вот вы вышли к Аватар Ипостаси Учителю, вошли в Совершенное Око, заполнились, насытились, пообщались. Дальше что? Вошли в Частности? Или что? Вот тут что, что с Совершенной Частью? Нужен какой-то принцип! Здесь же мы вот вошли, стяжали, развернули, сорганизовались, сами разработались…
Кстати, вот во втором пункте, ИВДИВО-развитие, мы научаемся пропускать концентрацию 1536 потоков Синтеза, потоков Огня Аватаров Синтеза сквозь свои ядра, клетки 256-рицы Частей, где в этой концентрации усиляем Силу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ведь Синтез Синтезу рознь – то ли я пропускаю Синтез такой-то, то ли концентрация 1536 Аватаров, и в цельном явлении Отец фиксирует свой Синтез. И ты способен это пропустить сквозь все свои 256 Эталонных Частей, всю свою подготовку.
А здесь? Совершенные Части, и тут нам важно развернуть 65 Совершенных Частей, где… Где, что? Где 64 Частности или что? Мы тут будем включать 64 Частности?
(Из зала: – А вот, всё-таки. Вот если 65-я – это Совершенное ИВДИВО каждого…
Так.
(Из зала: – То, скорее всего, итогом должно быть вот что-то с ИВДИВО каждого. Как… Это же внутренний мир. То есть, вот какая то цельность внутреннего мира ИВДИВОм каждого, причём и для себя, и ИВДИВО каждого, как ячейка ИВДИВО для всех.)
Согласна. 65 Совершенных Частей. Если мы говорим про внутренний мир, итогом… Вот чем насыщен наш внутренний мир? Итог всех этих выражений (записанные пункты на доске) – это Частности. То есть, я так думаю потому, что у меня работает столько-то Частей, столько-то Аппаратов, у меня такие-то Права Созидания, я действую, как Учитель Синтезностью, у меня ещё Должностная Компетенция Аватара и так далее, и так далее, и вот вам моя мысль по этой теме. То есть, сверху вниз, если от Отца, итогом получается Частность. То есть, мой мир: я так вижу – Взгляд, я так думаю, я так идейничаю, у меня такое Время – это вот показатель. Если я так не думаю, значит, мои выражения во внутреннем мире ещё на эту тему отстраиваются, я просто так ещё не думаю, я расту, правда? Значит… Значит, что? Подводим итог. У Владыки… У Владыки…
(Из зала: – Мы перестраиваем свой внутренний мир на вот эту содержательность Жизни вот этими Частностями Аватаров и Владык.)
Так, сейчас-сейчас.
(Из зала: – И это развёртываем для других, в том числе, чтобы тоже перестроился.)
Да, ты эманируешь. Помните, как йоги всю свою, да, жизнь, да.
(Из зала: – Я, прежде всего, сама перестраиваюсь.)
Да, ты сложил – ты можешь отэманировать, вот, если не сложил – ты это не отэманируешь. То есть, как йоги эманировали когда-то мысли людям, находясь там где-то далеко, так в разработке Совершенств…
А если Совершенные Части. Понимаете, Совершенные Части можно просто разработать, да, и по итогу получить какие-то Частности, а можно Совершенные Части ещё выразить. Вот тут было бы классно, если бы у нас что-то с Совершенными… Я Совершенные Части ни в коем случае не, точнее, Частности не убираю. Здесь, значит, сколько пишем? 64 Частности, да. То есть, напишем 16, 32, 64 Частности – как итог взаимодействия Частности с, сейчас напишем, Частности Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, да? Правильно? Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
(Из зала: – Это все 256.)
Да. Да. Но вопрос в том: а что бы ещё с Совершенными Частями сделать?
(Из зала: – Вот если мы говорим, что Совершенная Часть – это та Часть Отца, которая развёртывается из ИВДИВО… Ой! Из Октавы Бытия, то, как раз, сюда мы привносим физичность вот этой Октавы Бытия, чтобы она у нас зафиксировалаь – 1-я, это ИВДИВО-цельность у нас зафиксировалась, как физика. То есть, это вот тот фундамент Октавы Бытия, который...)
Мы можем тогда так разграничить: Совершенной Частью мы взаимодействуем с 256-ю Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, и по итогам взаимодействия стяжаем 16-32-64 Частности. То есть, повзаимодействовали – это уже какая-то ваша индивидуальная специфика. Ну, что-то: личные, частные, индивидуальные, служебные, учительские, аватарские какие-то вопросы, обсуждаем? Обсуждаем. В каком явлении? Всем синтезом своим, активируя Совершенные Части, правильно? Обсудили. Как минимум, к Посвящённому вышли, повзаимодействовали, как Аватар Ипостаси. По итогам взаимодействия стяжаем Синтез Посвящённого и входим или в 16, или в 32, или во все 64 Частности, которые итогово развёртываем по Планете Земля на этот день, чтобы у людей разрабатывался внутренний мир, правильно? То есть, вообще ежедневно эманировать 64 Частности Аватаров… Можно всех сразу, но это будет сложно, можно чередовать: так, так и так, по данной компетенции.
(Из зала: – А можно сказать, что не просто Частности, а Совершенные Частности, потому что, вообще-то, Частности мы по итогам любой деятельности вырабатываем. То есть, итогом любой деятельности является Частность, иначе, какой итог. А вот если… И может есть некий метод выработки Совершенных Частностей?)
Хорошо, Частности плюс Совершенные Частности. Ну, да, мы же сейчас стяжаем Совершенное Право – это же Совершенная Частность, но говорить о том, что мы так думаем, пока рано.
(Из зала: – Нет. Именно, как выработку Совершенных Частностей этим взаимодействием с Совершенными Частями с Аватарами.)
Это знаешь, выработка: «Итак, сегодня на территории Екатеринбурга, для жителей Планеты Земля объявляется час выработки Совершенного Права!». (Смех в зале.) Это знаете как – обеденный перерыв, и мы обедаем. И все идут обедать. А тут у нас – «Час Совершенного Права».
(Из зала: – Рабочий полдень.)
Тут вот. Выработкой ты не можешь заниматься. Понимаешь, тут вопрос в том, чтобы насыщать территорию Совершенным Правом, а вот так как среда концентрированная, тут у нас есть вот разные-разные выражения Отца, возможно, те, кто живут, постепенно смогут эти Совершенные Частности применять. Потому что есть разница: Мысль и Совершенная Мысль. Кто может взять Совершенную Мысль? Я не знаю, кто, это надо у Владыки как-то этот вопрос… Вот заодно может быть и разберёмся: а что надо для того, чтобы Совершенная Частность вошла. Помните, как у нас? Мысль – трепанация черепа – входит в голову (смех в зале), завершается процесс, мысль вошла, и какое-то время мысль усваивается. А тут аж целая Совершенная Мысль в синтезе 32-х Мыслей. Совершенная Мысль – это Синтез 32-х Мыслей. Это как? – И у человека полный «головняк».
А вы говорите про Совершенное Право. Я не против, но как? За другого ты не выработаешь.
Знаете же, чтобы ребёнок поел, ты его минимально можешь посадить, но рот он должен открыть сам.
(Из зала: – И проглотить.)
И более того, он должен проглотить, да. Ну, посадишь ты его, ну скажешь: «Час Совершенного Права». А дальше что? А дальше: «не встанешь, пока не выработаешь». И мучение на всё воплощение: как выработать Совершенное Право? Сам не скажу, не знаю, и с тебя буду требовать, пока не, в общем, не родишь Совершенное Право. Хорошо, это Аматика, а не физика, да, девять месяцев ждать не придётся, но, тем не менее, может быть больше. Ну, вы поняли: стяжать стяжаем, развёртывать развёртываем. Просто у нас есть практика йог, когда они действительно входя в, там, в дхъяну, может быть, даже в дхарану, вот складывалось состояние ментальности по планете. И кто мог, это состояние сканировал, улавливал, и появлялись мысли. Собственно говоря, это то лучшее, что они достигли. Мы также продолжаем, только мы стяжаем у Аватара и развёртываем это по планете. Совершенные Мысли тоже можно развёртывать. Я же говорю, развёртывать можно, только не надо… другие сами должны их выработать, но чтоб выработать, должна концентрация что-то, вот, какая … внутреннего мира сложиться, да.
Изменись ты, и тысячи… То есть, вы будете разрабатывать, вот, свой внутренний мир, и такой заряд пойдёт. Вначале дети будут ловить, может быть, взрослые. У детей проще, они с тебя прямо (показывает) сосканировали. Что сосканировали, сами не поняли, но глаза «Ах!» – всё! И он уже какое-то время это будет перерабатывать, а потом, там, спустя сколько-то лет, возьмёт и выдаст тебе. Откуда смог? – Когда-то встретил на пути Аватара аж какой-то организации, тот ему как отэманировал Совершенное Право, и он через десять лет как отаматизировал этим Совершенным Правом, что вся Свердловская область ахнула. Вот что значит, встретить Аватара на пути. Вот это возможно. Ну, так и давайте тогда работать так, чтобы таких побольше становилось. Но это не обязательно дети, это могут быть и взрослые, вопрос, вот, в подготовке. Ладно, четвёртый… Здесь всё? Совершенные Части, Совершенные Частности и просто Частности. Начинаем от Частностей до Совершенных Частностей. Третий.
Четвёртый пункт. А четвёртый пункт у нас – Изначально Вышестоящий Учитель. Ой, как интересно!
[bookmark: _Toc45286767]Просить у Аватаров Синтеза полномочия для руководителей в разных сферах деятельности. Полномочия 32 организаций ИВДИВО
Кстати, вот по третьему пункту, знаете, чего надо сюда добавить? Сюда было бы очень правильно добавить Полномочность, Полномочия. Есть разные, мы сейчас не про Совершенства Полномочий, мы говорим про полномочия, которые необходимы для развития разных направлений. Ну, например, полномочия главы региона, должны быть полномочия? Это мы про руководство, нужны руководители. Полномочия руководителя, там, сельским хозяйством, чтобы оно, вот, как-то развивалось. Полномочия, там, в экономической отрасли. И эти полномочия надо складывать, настяжать.
Наша задача, знаете, в чём? Мы очень мало сюда стягиваем разных возможностей. Ну, в общем, мы не видим свою компетенцию и полномочия на то, чтобы там стяжать, сюда привнести. Прям просить у Аватаров Синтеза полномочия… и пошли разные сферы деятельности в развитии. Только вы не для себя просите, а для человеков на этой территории, накрывая территорию данной средой полномочий, чтобы подтянулся тот, кто сможет взять эти полномочия или примениться этими полномочиями. Там, может быть действительно, начнётся какая-то программа подготовки или, может быть, ну вот что-то сложится, программа подготовки у Аватаров Синтеза, например, в Высшей Школе Синтеза. Это очень высоко, но ведь в ночной подготовке, если вы стяжаете сюда эти полномочия, это постепенно раскручивается по территории, там могут соорганизоваться на тему того, что нужно, и внутренний мир готовить, там, специалистов, чтобы они смогли переподготовиться и войти в эти полномочия. Полномочия, которые будут действовать в новых, в условиях нового мира, да. Итак, как мы это запишем? (пишет на доске) Мы это запишем сюда: Полномочия. А какие полномочия мы запишем, а? Можно написать: полномочия 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. А ещё?
(Из зала: – У каждой Части есть свои полномочия.)
Это, если говорить о, как Части самой. А если мы говорим про полномочия? Вот, знаете, когда в вас есть полномочия действовать в этих условиях, в этом виде реализации, в этом …. Ну, давайте, для, вот для… у нас же это внешняя реализация, да. Для других, не по каким-то своим возможностям, а для других. Чего не хватает?
(Из зала: – Не хватает для управления полномочия стяжать.)
Полномочия в разных сферах деятельности, да. Как мы эти?
(Из зала: – У нас 32 организации.)
Вот, поставим 32 организации?
(Из зала: – По крайней мере, как направления все.)
Где каждый Аватар фиксирует определённую среду и постоянно насыщает её огнём, чтобы поддерживать стяжённые полномочия в развитии, например, социальной сферы, культурной сферы, экономической сферы, цивилизованной сферы, там, политической сферы МГК, да. То у вас должна быть ещё, образ в 32 организациях: какие, у кого какие сферы деятельности.
(Из зала: – И полномочия, соответственно.)
Естественно, отсюда – полномочия. ИВДИВО – это в цельности, такой стратегический, как это называется, источник разных возможностей, да, ИВДИВО. Из ИВДИВО все, весь Синтез, весь Огонь, и так далее. Всё, что касается человека – в этой организации, всё, что касается, там, политики, политических, геополитик разных – это МГК. Здравоохранение где? А где здравоохранение?
(Из зала: – В Высшей Школе Синтеза, получается, раз Свет там.)
(Из зала: – Психодинамика.)
(Из зала: – В Культуре Космической.)
Вот и разошлись мнения, правда. Поэтому, я и за то, и за то, и за то. Только не за Культуру, в Культуре своя тема. Но хотя есть культура здравоохранения, но это уже ракурсом Культуры. Просто есть Человек, как таковой, и там есть, как выражение здоровья, да. А есть…Высшая Школа Синтеза не занимается здоровьем, но там есть тоже определённый аспект, потому что Аватар…
(Из зала: – Образование, наверное, обучение.)
Но мы же не про обучение, а про сферу здравоохранения. То есть, скорее всего, это в Человеке. И вот вам надо как-то вот соорганизовать это направление, продумать. И тогда полномочия распределять, допустим: Аватар Человека, стяжая полномочия – Компетенция, Должностная Компетенция с соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящим. И вот стяжаю у Отца или у Аватара Синтеза, с кем повзаимодействовал, соответствующие полномочия на развитие сферы и эманирую эти полномочия тем, кто находится на местах. Вот здесь надо продумать, сообща договориться, чего куда эманировать.
Но пожалуйста, как это лучше сделать для Екатеринбурга и Свердловской области? Вот ваш Екатеринбург, у вас там, по-моему, чуть больше, да, шире чуть территория. Вот вы для территории подразделения, разберётесь. Я к тому, что вы полномочия ракурсом территории подразделения. То есть, у вас здесь есть местное самоуправление? Есть. Вот вы разрабатываете данное ... у нас слабое звено в России, это местные самоуправления. Федеральное, это один масштаб, а вот местное всегда заваливается: что-то не доходит, куда-то не доезжает, где-то самоуправство начинается, несогласование с федеральным уровнем. В общем, вот всегда эта иерархическая линия куда-то девается. У нас вот есть горизонтальная простройка, а вертикальной простройки, уровней власти, я имею в виду, недостаточно. Поэтому займитесь местным самоуправлением по теме полномочий. Всё-таки уральский регион, или у вас там, Екатеринбург, Свердловская область, какой он по численности? Насколько я помню, третий или четвёртый по численности, да? Четвёртый, наверное, в Российской Федерации.
(Из зала: – Где-то третий, где-то четвёртый.)
По разным… Новосибирск, я помню, третий был, но они всегда спорили, кто больше.
(Из зала: – До сих пор.)
До сих пор спорят. Вот, четвёртый – третий, третий – четвёртый. В общем, один из крупнейших городов, где Москва, Питер – это федеральные города, Екатеринбург – за уральский федеральный округ, а Новосибирск, – за сибирский федеральный округ – большие территории. Если вы здесь проработаете полномочия местного самоуправления – очень полезно будет для. А если у вас здесь ещё и Частности к полномочиям: это же надо Мысль, куда ж эти полномочия то вставить, это ж надо Идеи: на что. Вот мы с вами говорим «перспективы на пять лет». А вы почитайте программы, но есть национальные программы развития, а у вас местные какие программы правительством представлены для развития? А охватывает ли, так скажем, а достаточно ли это, удовлетворяет ли это потребностям современного человека? А, может быть, стоит углубить? Может, у вас какие-то предложения появятся по программам: на пять лет предлагаем такую-то стратегию развития образования. Ну ладно, это если вы сильны в образовании. Мы в чём сильны? В вопросах исследования проблем развития человека. Сильны? Ну, вы попробуйте сказать «нет» – столько всего нарабатываем, стяжаем. А теперь адаптируйте эти вопросы по уровню. Помните, Ипостась. Войти в выражение, отипостасить местному …, отипостасить местному самоуправлению, войти в нужный тезаурус и язык, и составить предложения для продвижения программ развития человека и человечества. Не называйте «цивилизации», это всегда вызывает сложности, а «стратегию» слово – наши уважают. Как только ты называешь «стратегия» – сразу уважуха, только надо грамотно расписать. Ну, начните хотя бы с полномочий, ладно. Всё.
(Из зала: – Можно предложение. Вот если, 32 Аватара, уж точно расписаны, чем они занимаются помимо того, что есть общее направление организации, у них есть специфика, вплоть до того, что техникой конкретной занимается сельского хозяйства. А напрямую эта организация, нельзя её связать с сельским хозяйством, а есть такое направление, которое разрабатывают Аватары, это заявлено. Если они занимаются этим, то можно стяжать полномочия, как полномочность – полная Мощь, когда этого не хватает.)
Ты сейчас имеешь в виду про отдельные интересы Аватаров?
(Из зала: – Это не просто же интересы, это прямо разработка этих направлений у них.)
Но они так этим живут, получается.
(Из зала: – Но я понимаю, можно заниматься пением и игрой на инструментах, но когда Аватар заявляет, что у него интерес – разработка техники сельского хозяйства, а там, например, это написано, то явно это надо транспонировать.)
Давайте, так, давайте, мы сейчас не будем это выносить на какое-то решение, почему? Например, Аватаресса Свет занимается – Министр здравоохранения. Но организация официально – Высшая Школа Синтеза. И она, как специалист, курирует, развивает Синтезом Высшую Школу Синтеза. Но дополнительно, это даже не дополнительно, одно из главнейших направлений в ИВДИВО – это медицина. Но как медик, она где? И вот здесь надо уже с Аватарессой Свет общаться. Как медик, развивающий медицину, и являющийся министром медицины, она, знаете, где? Она у Аватара. Почему? А потому, что Аватар на сегодня Глава, как-то это называется, Метагалактического правительства. Есть официальная должность. Я наверное сейчас не найду, это у меня где-то далеко, сейчас, вот если откроется сразу «хоп!», нет, не открылось (смотрит в планшет).
В общем, Изначально Вышестоящий Аватар в горизонте Воли – главный в правительстве, в Метагалактическом правительстве. И все остальные направления: экономическое, финансовое – всё у него. И Аватаресса Свет, скорее всего, у него.
Но у нас просто нет отдельного, отдельной организации, которая взяла бы на себя Синтез по здравоохранению. Но есть такое направление, как МГК. И это что? – Это политика и партия, все партийные дела политические, именно политические – там. У нас даже партии куда входят на местном самоуправлении? Это не правительство, это чётко партийный аппарат, там, Дума, да? Дума. У вас есть местная Дума? Есть. Это МГК. Если говорить про правительство – это у Аватара, а если говорить про Думу, то это – у Служащего. И Служащий курирует все вопросы на эту тему.
Чем занимается Дума? Думает (смех в зале). – Законодательный орган власти. Дума – это чтобы писать законы, так, по-простому. Можно почитать Конституцию, там чуть подробнее на эту тему написано. В общем, Законодательный орган власти. И все вопросы здесь. Партия там? Да, партийные все дела тоже в этом направлении.
Поэтому, когда мы говорим про Аватаров, и у некоторых из них действительно на серьезном уровне разработка каких-то направлений, они, как часть, в эту организацию… Всего ж 32 организации сегодня, которые Отец 32-рично выражает физически. И нам эти 32 организации важно сложить и организовать, у нас всего 32 Аватара. Понятно, что мы можем с Аватарами общаться на тему профессионализации, но вы, как Аватары Должностной Компетенции, будете полномочия усилять Синтезом соответствующей организации, и по вашему Синтезу будет именно этот вопрос.
Экономика сейчас куда входит? Большой вопрос, правда? В Нацию. Вроде бы Нация, но это Экономика! И Аватар Нации будет чётко усилять полномочия по экономическим вопросам. Нам важно, что? Вообще-то развитие и процветание человека. А экономика одна из важнейших. Понятно, что и все остальные, которые мы называли, они важные. Но Экономика, вот сразу: экономика – эко-номика – это наука Дома. Но не наука, а направление, которое чётко фиксирует знания Дома. Если экономика проседает, проседает весь Дом, хотя при этом все кирпичики важны. Но наша такая приоритетная задача – сложить так экономику, чтобы человек всё-таки процветал. И это вопрос Аватара Нации. Ну, как вопрос? Он усиляет полномочность на Планете Земля у людей, чтобы поднять уровень экономического развития. А у нас в регионах свои составляющие, я имею в виду, на местном самоуправлении свои какие-то структуры, вопросы, дхарма, в том числе, и какие-то там аматические состояния, исторически-аматические состояния, сами знаете свою историю. Поэтому, вот здесь полномочия стяжаются для того, чтобы пойти дальше. Мы не ковыряемся в старом, а, наоборот, Синтезом, вот, –«умали, не прикасаясь», – концентрацией Синтеза идём дальше, раскручивая все эти возможности.
И не зря у нас это на 40-ом Синтезе так тщательно прорабатывается. Почему? Права есть, Права Аватара организации чётко будут срабатывать по этим направлениям. А на что ещё? Вот в простоте давайте подумаем. Вы, как Аватар организации, куда можете примениться, как Владыка ИВДИВО, как Учитель Сферы, куда вы можете примениться? 50 процентов я нарабатываю с Отцом, чтобы у меня внутренний мир разработался. Это важно, потому что, иначе, я чем буду действовать? А когда я внутренний мир разработал, я пошёл искать направления, куда мне это применить. И вот оно сразу на лицо – там, где я живу. Мой дом, моя малая Родина, моя страна, моя Планета, моя Метагалактика, где я заинтересуюсь. Всё, я начинаю эти вопросы сюда применять и включать.
И по-простому, давайте технологии сюда стяжать. Помимо полномочий мы ещё можем просить Аватаров, – технологиями занимается Отец Изначально Вышестоящего Отца, это как раз Учение Синтеза, – помимо всех направлений, уже сегодня явленных, можно стяжать какой-то прогресс (в зале чихнули), спасибо, точно, чтобы технологический уровень Планеты Земля развивался, хотя бы на перспективу. Сегодня, допустим, нам кажется, что это не реально, ну, действительно в наших каких-то условиях, а через лет 60, 80, сами понимаете, как мир меняется. Про Советский Союз раньше подумать, что его не станет, сказали бы: да, ну, такого не возможно. Сегодня этого уже, как 25 лет, нет. И состояние через 80 лет технологически может перевернуться. Ну, давайте, настяжаем для этого условия, и просто сами технологии попросим у Аватаров Синтеза здесь развернуть. Именно просьба к Аватарам Синтеза: вышли к Аватару Велимиру – не знаю, что-то там, у Велимира назрело видать, прямо у Велимира что-то назрело, – и просите Велимира проявить новые технологии. Надо посмотреть специфику, чем Аватар занимается, что «а бы как» тоже просить не надо. Сюда на территорию, видать для Екатеринбурга что-то там интересненькое можно развернуть, не знаю. Уральский же регион, мало ли что тут у вас: горы.
(Из зала: – Золото.)
У вас золото?
(Из зала: – Было.)
Было! (смеётся)
(Из зала: – Есть ещё, есть.)
В общем, какую-то специфику у Велимира технологически, чтобы вот он здесь проявил, и появились люди, подтянулись люди. Вы попросите людей, чтоб к вам. У вас вопрос стоит: молодые специалисты уезжают, куда-нибудь, не знаю, почему-то. Вроде город прекрасный, территория, она у вас хорошая, заряженная. Что уезжают? Нет каких-то перспективных условий. А вы попросите у Аватар Ипостаси, у Аватаров, чтобы подобрались кадры, которые могли бы наладить разные сферы, там, жизнедеятельности данного региона. Нужны же кадры! Кадры решают всё, люди решают всё. Понятно, что нужны ресурсы, но когда человек творческий, талантливый управленец, да он тебе придумает, чего сложить.
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Переходим к следующему, четвертому пункту – Изначально Вышестоящий Учитель. Что у нас у Изначально Вышестоящего Учителя? Здесь Эталоны, раз. Ещё что? Эх, Любовь, да. Любовь, да. Чего ещё?
(Из зала: – Миры, всё-таки какая-то мировость.)
(Из зала: – Не только Любовь – 8-рица Любви.)
Мировость, мировость, мировость, Культура, да, если уж так вот. Любовь, внутри там, на 8 – 1, Генезис – это Культура, это миры. Хорошо, ещё? Давайте ещё просто на самом горизонте Учителя, всё-таки миры, они больше к Культуре, как нижестоящее, входит в вышестоящее, как часть. И нам важно сейчас: Мир Отца. Но ведь тут…
(Из зала: – Поручение.)
Всем людям по поручению (смех в зале)! Вначале, по Совершенному Праву, а потом по поручению.
(Из зала: – Мы же внутренний мир разрабатываем.)
Нет, но я согласна. У людей знаете, какое поручение есть?
(Из зала: – Жить.)
Жить, воспитывая, рождая, продолжая жизнь и воспитывая новых людей. Это самое большое поручение, которое достойно нам надо научиться исполнять. То есть, вот плодиться и размножаться не просто биологически, а продолжая и передавая всё лучшее. Для этого все сферы деятельности разработаны, чтобы следующее поколение могло пользоваться наработками предыдущего.
Итак, Изначально Вышестоящий Учитель. У Учителя Наука, я вам напомню, и Научный Синтез. Тут, правда, сложнее, да? Как-то по полномочиям – да, по Синтезу. Тут Совершенство Мудрости наконец-таки уж. Совершенствами Мудрости и…
(Из зала: – Синтезности.)
Синтезности, ну, Прасинтезности вообще. И Совершенство Мудрости на самом деле – это очень высокая планка. А если мы что-то с наукой? Наука, Учитель!
Слушайте, не помню, писала я вам или нет. Учитель. Учитель – читающий Огонь. Смотрите: «чит» – читать, «е» – «ёлка». Ёлка – это символ нового Времени, а Время истекает из Огня. Соответственно, главные слова – это «читающий Огонь», новый Огонь. И Наука для того, чтобы исследовать новое выражение материи, считывая Огонь и переводя в научные тезисы, научные изыскания, научные работы, научные достижения и так далее. Мы исследуем, доказывая, тем самым считываем и оформляем Огонь тем языковым, там, специалитетом, который наработан на эту тему, и складывается какой-то научный труд.
Учитель – читающий Огонь восьми видов Жизни, считывающий Огонь восьми видов Жизни. Когда ты считываешь, ты что делаешь? Сливаешься, вот эта вот, слиянность. Чтобы считать, мне надо войти в тему, вникнуть, проникнуться, синтезироваться с ней. Более того, чтобы исследовать, я должен проникаться, заполняться этим выражением, да. И вот я считываю: я умею синтезироваться, любить эту материю, эту территорию, и в итоге складывается какая-то деятельность.
Как это можно развернуть для человека? Вот не иначе, как тезисами. Ну, по честному! Вот смотрите, ведь это на поверхности. Вы познаёте, весь год изучаете, складываете, взаимодействуете, стяжаете, сливаетесь, синтезируетесь и так далее. У вас огромный массив возможности. Результатом этого, что должно стать?
(Из зала: – Восемь тезисов, от Человека до Отца.)
Я, за! Молодец! Великолепно! Каждый месяц! Ну, ведь это так! Я не говорю, что вы там должны строчить, строчить, строчить. Ты попробуй, напиши, сами знаете каково это – раз в год одын тезис. Это сложность такая, что весь мир переворачивается внутри. Заодно и мир пробуждается к новому, правда? Но, написание тезисов, ведь это и есть читание, вот считывание Огня. Только во времени это на двенадцать месяцев. Мы двенадцать месяцев что-то складываем Должностной Компетенцией, там, Прасинтезностью возможностей, Совершенствами Мудрости. Вот, всем, всем, всем, жизнью, наконец-таки, частной жизнью каждого, как человек. И итогом рождается, ракурсом Учителя, научное изыскание. Я уж не говорю, фундаментальные какие-то возможности. В принципе, как Аватар, мы можем складывать фундаментальные, парадигмальные явления.
Но, до такого уровня Аватара надо ещё дотянуть лямку, так, чтоб не отпускала, да. Ну что, пишем сюда тезисы?
(Из зала: – Мы, как Учителя Синтеза, на Синтезах мы минимально Учителя Синтеза, да, вот на этих Синтезах. Получается, в разработке каждого Синтеза должны по итогам месяца...)
Я согласна, да. Я вообще за тезисы! На самом деле, что делают тезисы? Это не просто тезисы, это Иерархизация, – вот здесь даже так и можно написать, – Иерархизация внутреннего мира каждого. Когда вы садитесь писать текст, что происходит? Вы собираете концентрацию в цельность. То есть, налаживается системность всех наших Частностей: от Частей начинается, от подготовок начинается, но заканчивается это чем? Должна появиться Мысль.
Ну, или что-то, да, слово хотя бы. Слово просто так же не появится. Для этого у тебя должна иерархизироваться внутренняя насыщенность всеми изысканиями, которые у тебя на этот момент сложились. И итогом, более того, ты словесно правильно оформляешь понятный смыслово, лучше сутево, текст или тезис. Это же работа, это труд, это ты здесь поразрабатывался внутренне с Отцом, с Аватарами. А здесь начинается твоё достижение – твоя реализация. Я сейчас напишу тезисы, да? Пишем? Прекрасно. Я напишу так: иерархизация внутреннего мира. Про внутренний мир же говорили.
(Из зала: – Мы вообще-то, План Синтеза развития внутреннего мира.)
Ну, вот, отсюда иерархизация. Нет, здесь на этой позиции, у Учителя, миры вспоминали? Вот миры – это, когда ты иерархизируешь внутренний мир, а туда уже и эволюции, и миры, и все остальные возможности. Иерархизация внутреннего мира. О! (записывает на доске) Внутренняя, иерархизация внутреннего мира. Внутреннего мира внешней реализацией. Внешней реализацией, реализацией тезисно, – прекрасно, – Тезисно 8-рицей Отца. Это уже 8-рица Отца, на выбор, если получится 8-рица, это будет гениально. В том плане, что это важно. Не получится 8-рица, как говорится, «насильно мил не будешь». На то это и Учитель, чтоб это было естественно. Потому что, если ты не любишь, допустим, ипостасно, ну как ты выразишь это тезисно? Не потому, что не можешь, а потому что у тебя не сложилась какая-то специфика. То есть, Любовь должна созреть, Любовь, ты должен научиться Любви, Любви учатся. И чтобы выразить тезис, ты должен научиться любить ипостасно соответствующее выражение жизни в концентрации видов материи. Чтобы потом этот процесс организовать теми возможностями, которые у тебя есть: Частями, Системами, Огнём Частей, Систем и так далее.
Ну, что? Иерархизация внутреннего мира на сегодня регламентно раз в год. А дальше всё на вашей совести. И по чести и совести каждого из нас. Это ж внутренний мир – дело рук каждого, правда? Это называется частная жизнь, итогово частная жизнь.
Ну, что? Тогда стяжаем План Синтеза развития внутреннего мира. Достаточно хорошо получилось. А мы с вами писали такую программу развития уже, да? Нет?
(Из зала: – Нет.)
Не писали ещё? Никаких, никаких вариантов Программ развития не писали? Мне кажется, мы что-то с вами разрабатывали.
(Из зала: – 20-рицу.)
Не, не, не, 20-рица, это 20-рица, это не то. Хорошо.
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Стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развития внутреннего мира
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Физически оформляемся Учителем 40-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики Синтезного Мира, развёртываясь в зале ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся все в зале, подтягиваясь, концентрируясь физично пред Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Плана Синтеза развития Внутреннего Мира каждого из нас и синтез нас, возжигаемся этим. И всем своим Внутренним Миром синтезируемся с Внутренним Миром Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся, стяжая явление Внутреннего Мира каждого из нас в явлении Внутреннего Мира Аватара Синтеза Кут Хуми. И входим всем Внутренним Миром своим в явление Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца, заполняемся, развёртываемся, встраиваемся и соорганизуемся.
И возжигаясь этим, выявляемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватерессой Синтеза Фаинь, вспыхивая состоянием Внутреннего Мира каждого из нас в явлении Аватара Синтеза Кут Хуми. А теперь на эту концентрацию Аватара Синтеза Кут Хуми входим пропорционально, однородно, в явление Внутреннего Мира Аватарессы Синтеза Фаинь, заполняясь, выравниваясь и развёртываясь балансом Внутреннего Мира Кут Хуми Фаинь во Внутреннем Мире каждого из нас. Становясь своим Внутренним Миром в выражении Внутреннего Мира Аватарессы Синтеза Фаинь, пропорционально и сбалансировано Внутреннему Миру Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
И возжигаясь, развёртываясь этим, вспыхиваем цельностью явления Внутреннего Мира Кут Хуми Фаинь в каждом из нас в продолжении, когда вы Есмь продолжение Внутреннего Мира Кут Хуми Фаинь Внутренним Миром своим, и возжигаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-ю Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики Синтезного Мира, развёртываясь Учителем 40-го Синтеза каждым из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в явление Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца, прямым выражением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Входя, развёртываясь во Внутреннем Мире Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развития Внутреннего Мира каждого из нас. Впитываем, вмещаем План Синтеза собою, организуемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть четыре пункта Плана Синтеза, разработанных нашей командой. Они голографически проявляются в зале, большой список, большой по масштабу, на нём четыре пункта, расписанные.
И просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить данные пункты Плана Синтеза в первичной разработке Плана Синтеза каждым из нас следующим синтез-годом 2020-21-м и более того на ближайшие пять лет с возможностью углубления, разработки, расширения данных пунктов. И впитываем данную голограмму в Куб Синтеза каждого из нас. Отец говорит: во всё выражение впитываем, не только в Куб Синтеза, во всё выражение. Заполняемся. План Синтеза развёртывается в сфере ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стратегию разработки данного Плана Синтеза в 8-рице реализации Жизни от Человека до Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. Хорошо. Молодцы.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, развёртываемся в физическом теле, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым синтезфизически. Эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, филиалы подразделения, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Молодцы! Достаточно хорошо получилось в это войти.
Нам даже Владыка рекомендовал это опубликовать. Опубликовать для разработки, очень интересно может получиться. В принципе, это на пять лет и далее. То есть, первый год вы действуете, а дальше может появиться какая-то, специфика, дополнение, может быть, какие-то углубления и так далее.
По последнему пункту. Отец, знаете, что нам сказал по поводу тезисов: это очень хорошее преодоление расхристанности внутреннего мира Ипостаси ИВДИВО. Мы Ипостаси, но не всегда замечаем, в каком состоянии порой позволяем себе быть. Это совершенно не ипостасное состояние даже с позиции первой Жизни, Человека. Человек тоже может быть ипостасен Отцу. И вот, я имею в виду состояние Мыслей, Чувств, состояние Условий, состояние Воли, – Воля, это тоже одна из 64 Частностей, – это всё показатели внутреннего мира. Поэтому вот эта вот иерархизация возможностей тезисами, она сложная для нас, это реально сложно. Но при этом будет вот нарабатываться Стать, Отстроенность, Иерархизированность, чего не хватает. С чем я вас и поздравляю, с тем, что получилось вот выявить, обозначить, этот акцент определить. И Отцу очень это понравилось, что вы на это вышли. Так что можно опубликовать. Теперь, с этим всё.
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