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Явление Мощи Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик в синтезе их ракурсом Октавы Бытия 257-ми ИВДИВО-Цельно.
Стяжание ядерной матрицы Мощи 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас (или выключить кондиционер, выключите Саша). Физически оформляясь Огнём и Синтезом каждого из нас. Проживите у вас на, в физическом теле на головном мозге концентрация состояния, вот прям шапочкой, такой субъядерный субстрат Отца на тему Мощи, прям физически. Вот сейчас оформляясь Огнём и Синтезом, впитываем всю ту концентрацию субъядерности, которая вокруг головного мозга образовалась Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192 ИВДИВО-цельность, развёртываясь всей командой ИВДИВО-цельно, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь синтезфизично, организуемся в зале ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся им. И возжигаясь, стяжаем форму Учителей 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся ею. У вас праздничная форма сегодня. Посмотрите на себя, вы стоите в праздничной форме Учителей 41 Синтеза. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем итоги и рекомендации по обучению в течении всего месяца каждому из нас, синтезу нас.
Возжигаясь, развёртываемся этим, впитывая всё то, что вам даётся, как итог рекомендация, утверждая, что вы это впитываете, даже если не воспринимаете. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Первого Метагалактического Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца подразделением ИВДИВО Екатеринбург, в явлении командой территории данного подразделения фиксации Первого Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим пред Кут Хуми Фаинь.
И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Фаинь помогает это состояние вместить и войти в него, а Аватар Синтеза Кут Хуми принципиально обозначает ключевые моменты. Это рассказывается вашему вышестоящему телу, оно участвует и впитывает, проникайтесь этим. Возжигаясь, преображаемся, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 ИВДИВО-цельность. Входим в зал Изначально Вышестоящего Отца в праздничной форме Учителя 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Мощи Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик: Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, в синтезе их, ракурсом Октавы Бытия 257 ИВДИВО-цельно.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем своим выражением входим в явление Мощи Изначально Вышестоящего Отца Человека, Мощи Посвящённого, Мощи Служащего, Мощи Ипостаси, Мощи Учителя, Мощи Владыки, Мощи Аватара и Мощи Отца.
И возжигаясь этим, развёртываясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 9-ричную концентрацию Огня и Синтеза Мощи Изначально Вышестоящего Отца на каждое Ядро и Ядрышко каждого из нас, начиная с головного мозга и далее по всему телу. И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем способность, возможность, наученность общению Огнём девятирично меж всеми ядрами каждого из нас Мощью восмирицы Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядерную матрицу Мощи 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Синтез 41 Изначально Вышестояще Цельно Высокой Цельной Метагалактики синтезфизически собою. И возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, и входим в концентрацию 9-ричного явления Мощи Огнём Изначально Вышестоящего Отца сквозь все ваши Ядрышки головного мозга, сонастраиваясь с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца и растворяясь в нём.
И возжигаясь, входим в психодинамичность импульса головного мозга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по мере подготовки и возможности в прямой поддержке Изначально Вышестоящего Отца 8-рично, ракурсом Человека до Отца и, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом выявляясь, собираясь пред Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь усвоить, распределить и однородно организоваться психодинамично импульсом головного мозга, Психодинамическим Импульсом головного мозга Изначально Вышестоящего Отца 9-рично синтезфизически собою. И возжигаясь, впитывая, усваивая данное психодинамическое явление Импульса головного мозга собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, синтезфизически развёртываясь в данном теле в данном зале, усваиваем, организуясь физически всем стяжённым. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, филиалы подразделения и эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание пакета правильных, эффективных, важных структур, позиций, установок и поз Мощи Изначально Вышестоящего Отца в развитии явления 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся всей командой, становимся Учителем 41 Синтеза в форме в центре зала пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, они тоже стоят в центре. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на развёртку правильного, корректного, эффективного и нужного явления Структур, Позиций, Установок и Поз в Мощи Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, завершением всех не эффективных, не корректных состояний, структур, позиций, установок и поз, блоков и комплексов в Мощи Отца и любой другой Части каждого из нас. 
И возжигаясь, стяжая Синтез Синтезов, заполняемся им. И возжигаясь, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся данной фиксацией, возжигаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 257 ИВДИВО- Цельность, развёртываясь в форме Учителей 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, утверждая чёткое синтез-физическое явление в зале.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь фиксацией ИВДИВО в каждом из нас, развёртываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за любые некорректности, некомпетентности, связанные с комплексами, блоками, позами, установками, позициями, структурами в каждом из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выявляем всё некомпетентное, некорректное в нас, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам выявить названные выражения ракурсом 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца в социализации, в экономических выражениях наших, в здоровье, в образовании, в культуре, в политике, в цивилизованности и выражении Дома Отца как внутреннего, так и внешнего и цельно, ещё раз прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Специальный Огонь и укутываем всё то, что выявилось, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам завершить и отсечь любые привязки наши к данным выявленным некорректностям.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет правильных, эффективных, важных структур, позиций, установок и поз Мощи Изначально Вышестоящего Отца в развитии явления 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца в каждом из нас, в развитии социализации каждого из нас, семьи, профессионализации, гражданской позиции, экономическом развитии, от энергопотенциального ресурса до огнересурса, в развитии здоровья, в  развитии образования, в развитии культуры, этики, морали, инь-янских взаимоотношений, в развитии политическом, цивилизованном развитии и в развитии Дома Отца внешне и внутренне цельно синтез-физически.
И возжигаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входим и впитываем данный пакет стяжённого, развёртываясь этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым и возожжённым и принцип "Как у Отца", вот это состояние "Как у Отца", входим в него, заполняемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.
И преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Тренировка на Психодинамику Синтеза Репликации и 9-рицы Частностей Юлия Сианы. Стяжание Структуры, Позиции, Установки, Позы и цельно Мощи 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Социализации Мощи Изначально Вышестоящего Отца новым миром Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку и человечеству Планеты Земля. Парад Синтеза Репликации по Планете Земля в честь 75-летия Победы над фашизмом. Стяжание наивысшей ценности – Мощь Жизни 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, мы переходим в зал ИВДИВО в 192-ю ИВДИВО-Цельность. Мы на сегодня перешли в ИВДИВО-Цельности, поэтому сразу в ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Главами ИВДИВО – Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в форме Учителей 41-го Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Мощи 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца с возможностью данного выражения человеку и человечеству Планеты Земля. Возжигаемся.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входим в концентрацию Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми – Главы ИВДИВО и, возжигаясь, развёртываемся данной концентрацией Синтез Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь – Главой ИВДИВО и, эманируя концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем и входим в концентрацию Синтез Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь.
И проникаясь, заполняясь, развёртываясь двуединством концентрации Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся магнитностью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, входя в плотность Синтез Синтезом, в плотность Синтез Синтеза каждым из нас, уплотняясь им.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой и, возжигаясь, переходим на 186-ю ИВДИВО-Цельность в зал Юлия Сианы ИВДИВО-Цельно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящими. Входим в зал, становимся Учителями 41-го Синтеза. Полукругом становимся возле Юлия Сианы, Юлий слева, Сиана справа, мы к ним лицом стоим. Организуемся. Юлий Сиана приветствуют нашу команду. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Юлия Сианы помочь нам войти психодинамически в Синтез Репликации ракурсом 186-й ИВДИВО-Цельности, соорганизоваться, отстроиться. Возжигаясь, входим в данное явление. И настраиваясь, синтезируемся с Юлием Сианой Ядро в Ядро, Синтез в Синтез, Ядро Синтеза с Ядром Синтеза, буквально проникаясь Синтезом Юлия Сианы каждым из нас, где в каждом Ядре Синтеза раскручивается Психодинамика явления Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца во внутренней организации каждого из нас с возможностями внешнего применения и реализации данного. И возжигаясь, проникаясь этим состоянием и явлением, возжигаемся всеми своими подготовками, компетенциями.
И Сиана подходит к каждому из вас, и каждому обозначает определённое действие в этом зале. Ну вот допустим, подойти к стене, прочитать запись на стене, встать в определённое место в этом зале и войти в Столп Синтез Репликации. И вот такие небольшие задания каждому из вас даны Сианой, она подошла, обозначила и помогла вам войти в это действие. То есть, где-то вы не услышали, или там сложно настраиваетесь на этот процесс, Сиана вас буквально направляет. Отпустите, не блокируйте своё тело, а свободно начните действовать, воспринимать, думать, как вашу мысль направляет Сиана, какой образ в этой мысли включается. То есть, Сиана вас буквально поддерживает, отдайтесь в этом действии Сиане. У вас очень интересное состояние: внутренне вы концентрируете магнитность Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь, где вы есмь Кут Хуми Фаинь во внутреннем выражении, а сейчас внешне действуете с Юлием Сианой. Включилась Сиана, поэтому, не теряя концентрацию Кут Хуми Фаинь, начинаем активничать, психодинамить в том выражении, на которое вас Сиана отстроила или направила в зале. И вот у каждого свой какой-то процесс, входим в него, и вот здесь всеми своими Движениями, Ощущениями, Чувствами, Мыслями, Смыслами, Сутями, Идеями, Правами, Мощью продолжаем данную 9-рицу Сианы и Юлия. Всё, что сейчас складывается, есмь продолжение 9-рицы от Движения до Мощи Сианы и Юлия. И возжигаясь, фиксируем явление Психодинамики 9-рицы Частностей как у Юлия и Сианы. И вот здесь расслабляемся, и вот состояние, когда вы в такой внутренней раскрепощённости и открытости, попробуйте уловить и заполниться максимально Юлием Сианой. Вот молодцы! Проживите сейчас головной мозг – это такая точка, состояние, которое у вас в зале получилось, сложилось.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой и стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца в количестве 7 800 000 000 единиц. И возжигаясь, просим, точнее, стяжаем и просим данное стяжание развернуть далее по Планете Земля. Стяжаем явление Мощи 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая структуру Мощи 8-рицы, позицию Мощи 8-рицы, установки Мощи 8-рицы и позы Мощи 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть данное явление по Планете Земля человеку и человечеству, прося Аватаров Синтеза Юлия Сиану развернуть явление человеку и человечеству Социализации, ракурсом структуры Социализации, позиции Социализации, установок Социализации, позиций Социализации Мощи Изначально Вышестоящего Отца Новым Миром Изначально Вышестоящего Отца,
далее, структуру, позицию, установки и позу Экономики,
структуру, позиции, установки и позу Здоровья каждого,
структуру, позицию, установки и позу Образования каждого с развитием внутреннего мира каждого,
структуру, позицию, установки и позу Культуры с этикой, моралью, взаимоотношениями Инь и Ян,
Политики – структуру, позиции, установки и позы,
Цивилизованности – структуру, позиции, установки и позу,
и Дом Отца внешне-внутренне и цельно со структурой, позициями, установками и позой человеку и человечеству в целом.
И возжигаясь Синтезом Репликации, развёртываем Репликацию данного явления человеку, человечеству по всей Планете Земля в честь праздника Победы 75-летия над фашизмом. Это мировой праздник! И мы просим данные стяжённые явления развернуть в условиях организаций Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля в целом.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы и теперь из зала Юлия Сианы на 186-й ИВДИВО-Цельности становимся в центральной точке города Екатеринбурга своим вышестоящим телом – телом Аватара Ивдивости. Прям все в центр становимся – это центральная точка вашего города. Юлий Сиана вас туда фиксируют синтезом четырёх миров Изначально Вышестоящего Отца, то есть, это ракурс Синтезного мира Отца в синтезе с Метагалактическим, Тонким и Физическим миром.
И мы становимся лицом к Планете и спиной к друг другу. Посмотрите теперь на это не как вы видите город, вы сразу масштабы города зафиксировали – у вас масштаб побольше, то есть направления: север-юг, запад-восток, северо-восток, юго-восток и так далее. Да, вот вся эта, четыре-восемь таких секторов. В каком направлении вы смотрите на Планету? И теперь возжигаясь Синтезом Репликации и всеми своими компетенциями Отца, от Синтеза Посвящений до Должностной Компетенции, до Ивдивости, даже, начинаем эманировать в этом направлении стяжённое выражение Мощи 8-рицы Отца по всем этим 9-ти пунктам с четырёх ракурсов: структуры, позиции, установки и позы. Эманируя, развёртывая это явление по Планете Земля в направлении, в котором вы сейчас стоите. То есть, вас поставили Юлий Сиана, и вот вы эманируете. Ваших эманаций как раз должно хватить ровно, чтобы обойти Планету и закольцеваться опять в этой точке. Эманируем, не расслабляемся, наоборот.
И теперь каждый начинает двигаться в ту сторону, в которую эманируете. Ну, например, на север: из Екатеринбурга начинаем идти на север, и так вот по окружности, возвращаясь опять в точку центральную – Екатеринбург. То есть, каждый шаг – это Синтез Репликация соответствующего выражения, и ваши шаги связываются в линию Синтеза Репликации 8-рицы Мощи Изначально Вышестоящего Отца. И таких линий ровно столько, сколько вас участвует в этой практике. Каждая линия есмь выражение всей команды подразделения и, далее, каждого Ипостасного ИВДИВО или Компетентного ИВДИВО. Но чёткие шаги делаете вы и отстраиваете эту линию по Планете Земля. Идём! Ну, можно сказать, Парад в честь Победы по Планете Земля – Парад Синтеза Репликации. У вас праздничная форма, и вы шаг за шагом развёртываете Синтез Репликации.
И возжигаясь, сейчас встаньте в том месте, где вы стоите, ну, на Планете Земля и глубже войдите в явление Юлия Сианы собою, это концентрация Мощи Юлия Сианы в вас и вами далее по Планете, то есть, углубляем состояние. И далее, мы проходим в ту точку, из которой вы вышли – Екатеринбург. Завершаем процесс, все входим на территорию города Екатеринбург.
И из этой точки синтезируемся с Юлием Сианой и возвращаемся в 186-ю ИВДИВО-Цельность, ИВДИВО-Цельно развёртываясь в зале Юлия Сианы, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Юлием Сианой и, стяжая Синтез Юлия и Синтез Сианы Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, преображаемся. И мы благодарим Юлия Сиану.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся Учителем 41-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8-рицу Мощи Жизни Человека, Мощи Жизни Посвящённого, Мощи Жизни Служащего, Мощи Жизни Ипостаси, Мощи Жизни Учителя, Мощи Жизни Владыки, Мощи Жизни Аватара, Мощи Жизни Отца каждому из нас и человеку, и человечеству в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и развернуть наивысшую ценность – Мощь Жизни 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в развитии Цивилизации Метагалактической человеком и человечеством. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим, и человека, и человечество в целом.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически каждым из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание 137 Части Мощь 8-рицы ИВО 262144-рично. Преображение Огнём Жизни ИВО
Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас. В форме Учителей 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выходим в зал на 192-ю ИВДИВО-Цельность ИВДИВО Октавы Бытия, ИВДИВО Цельно развёртываясь в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 137-й Части Мощь 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца и тренировку в Огне Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас Аватар Кут Хуми напомнил, что такая тренировка когда-то была у Будды, но она была больше на Пламена в зале Будды. Когда-то, когда-то давно этот опыт в ИВДИВО остался чтоб у вас напряг спал: к Огню Жизнь дойти.
Кстати, когда так стул падает, тело в этот момент – отключается сознание. Вообще хождение по залу где-то, ты говоришь, в этот момент, когда ты ходишь, ты двигаешься – сознание отключается. Тоже когда стул там падает – вариант невесомости, сознание, то есть, контроль – отключается. Поэтому жизнь, с одной стороны, это контроль, с другой стороны – передать этот контроль Аватару Кут Хуми. Вот чтобы натренироваться в Огне Жизни, вы не можете всё отконтролировать. Тут надо расслабиться и войти в полное доверие Аватару Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хорошо?
Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 257-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 41-го Синтеза. И, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 137-й Части Мощь 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 137-й Части у Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 137-й Части Мощь 8-рицы Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому данное явление Ядра. И, возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем Синтез, Огонь, Субъядерность и Прасинтезность 137-й Части, стяжая 262145-рицу Синтеза, стяжая 262145 явлений Мощи Изначально Вышестоящего Отца по 4096 Систем, Аппаратов, Частностей, Частей Мощи Изначально Вышестоящего Отца, по 2048 Прав Созидания, Начал Творений, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Прасинтезной Компетенции, Изначально Вышестоящего Синтеза, и по 4096 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей Любви, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции 137-й Части Мощь Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы. И данное явление просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть на 262144-рицу выражения Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 137-й Части Мощь 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся явлением вплоть до физического выражения каждого из нас синтезфизично.
И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать данное явление 137-й Части каждым из нас и, компактифицируя, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале, сразу Отец нас туда фиксирует в центре зала. В центре зала горит Огонь Жизни. Ядро, и в нём Огонь Жизни. Мы подходим к Ядру. Оно над полом на уровне двух метров. Ядро большое. Подходим к Ядру. Синтезируемся Ядром… с Ядром Жизни Ядром Жизни каждого из нас и, возжигаясь, развёртываемся Ядром Жизни каждого из нас в Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца, становясь в Ядре Жизни своим Ядром Жизни. И возжигаясь, становясь в Ядре Жизни, заполняемся Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь пристроиться Жизнью каждого из нас в новое явление Высокой Цельной Метагалактики, Огня Высокой Цельной Метагалактики в жизни каждого из нас. И насыщаемся специальными возможностями Жизни к этому Огню или в этом Огне.
И возжигаясь, выявляемся в зале Жизни, становясь, развёртываясь из Ядра Огня Жизни. Возжигаемся всем тем состоянием Огня, которое насытились и впитали в данном зале.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас этим.
И преображаясь, развёртываем явление Огня Жизни во всём нашем выражении вплоть до физики, заливаясь новым обновлённым выражением жизненности Изначально Вышестоящего Отца. И утверждаясь пред Отцом в Мощи 8-рицы Жизни каждого из нас. Аминь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим на 192-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь в зале ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночное обучение 41-му Синтезу. Возжигаемся, и просим здесь и сейчас взять нас на ночное обучение. И переходим в ночное обучение каждым из нас Аватаром Ивдивости. Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое тело ипостасным выражением, развёртываясь синтезфизически. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, подразделение ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
00:59:16-01:29:06
[bookmark: _Toc40707991]Практика 5.
Стяжание перехода и развёртывание Подразделения ИВДИВО Екатеринбург в 186-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Октавы Бытия с перевод всей команды Подразделения ИВДИВО Екатеринбург, фиксацией 186-й ИВДИВО-Цельности.
Преображение Подразделения ИВДИВО Екатеринбург, Синтеза и Огня Подразделения в явлении 186 ИВДИВО-Цельности ИВДИВО-Цельно
Настраиваемся. А настраиваясь, все ваши Компетенции активируем физически.
И возжигаясь всем Огнём и Синтезом каждого из нас, оформляясь Учителем 41-го Синтеза в физическом теле, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всей нашей командой. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление второго дня 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся данным явлением и просим у Аватара Синтеза Кут Хуми подвести итог ночного обучения и дать необходимые рекомендации каждому из нас и в целом команде.
Возжигаясь, развёртываясь данными рекомендациями и итогами, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении фиксации подразделения в 186-й ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия ИВДИВО. И возжигаясь, стяжаем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас как Компетентному ИВДИВО. Аватар вам направляет поток Синтеза в Хум. Возжигаемся им. И, заполняясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть данную фиксацию в сфере подразделения ИВДИВО Екатеринбург.
И возжигаясь, развёртываясь данной фиксацией в сфере подразделения ИВДИВО Екатеринбург, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести фиксацию подразделения ИВДИВО Екатеринбург в 186-ю ИВДИВО-Цельность ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь, развёртываемся в сфере ИВДИВО подразделении ИВДИВО Екатеринбург явлением фиксации 186-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО-Цельно Октавы Бытия ИВДИВО. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез и Огонь 186-й ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить и возжечь явление Синтеза и Огня ракурса 186-й ИВДИВО-Цельности в Подразделении ИВДИВО Екатеринбург.
И возжигаясь, развёртываем данное явление Синтеза, Огня в подразделении ИВДИВО Екатеринбург. И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в 186-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО-Цельно ракурса 186-й ИВДИВО-Цельности. Всей командой встали. И проникаясь явлением Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в явление и стяжая явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 186-ти ИВДИВО-Цельно. И возжигаясь данным явлением, утверждаем переход и развёртывание подразделения ИВДИВО в данной 186-й ИВДИВО-Цельности.
Это явление состоялось, фиксация развёрнута. Теперь внутренне сами встраиваемся здесь и сейчас в 186-ю ИВДИВО-Цельность – это независимо от вашей подготовки. Все Компетентные ИВДИВО этим ракурсом входят в подразделение ИВДИВО, то есть все кто здесь служит в Екатеринбурге. Возжигаемся этим и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми перевести всю команду подразделения ИВДИВО Екатеринбург в фиксацию 186-й ИВДИВО-Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой. Вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь выходим в зал Аватаров Синтеза Юлия Сианы 186-ти ИВДИВО-Цельно. Развёртываемся в зале в форме Учителей 41-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Юлия Сианы, стяжаем Огонь Юлия Сианы 186-й ИВДИВО-Цельности, входим в этот Огонь, развёртываемся этим Огнём, стяжая Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ИВДИВО-Цельно.
И вот здесь почувствуйте и ощутите состояние Огня Юлия Сианы, когда вас буквально укутывают, и вы становитесь частью Огня Юлия Сианы. Это как поле, которое вас поддерживает, только поле это ниже, мы говорим про состояние Огня и явление Огня вами. Огонь Юлия и Сианы вас заполняет и вы Есмь Часть этого Огня, где бы вы не находились сейчас в зале или физически, это идёт 186-ти ИВДИВО-Цельно во всём. И возжигаясь, развёртываемся явлением Огня, Синтеза Репликации Юлия Сианы синтезфизически собой. Молодцы!
Юлий ещё говорит о том, когда вы уже войдёте в полномочия нового Синтез года, выйти к нему в зал и так же уже в Компетенции утверждённой, войти в Синтез Репликацию. Сейчас это, в общем, происходит командно, а потом уже каждый в своей Компетенции. Понятно, что вы там её знаете, но она не утверждена в ИВДИВО, поэтому сейчас это невозможно сделать. Хорошо. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им. Благодарим Юлия Сиану, просим преобразить каждого из нас в этом.
И с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в 192-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в зале ИВДИВО. И вот вы стоите у Кут Хуми Фаинь в зале: ваши ощущения в этом зале, ваши сопереживания Кут Хуми Фаинь – фиксируйтесь этим, запоминайте.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 257-ю, нет на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 41-го Синтеза в форме каждым из нас, возжигаемся этим. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 186-й ИВДИВО-Цельности подразделением ИВДИВО Екатеринбург, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить подразделение, Синтез подразделения, Огонь подразделения в явлении 186-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО-Цельно.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ракурсом 186-й ИВДИВО-Цельности синтезфизически собою подразделением ИВДИВО Екатеринбург. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас этим. Преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически каждым из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург 186-ти ИВДИВО-Цельно и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
01:42:34-02:04:50
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Стяжание 65536-рицы Мощи и Образа Мощи Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Жизни от Человека до Отца
Возжигаемся всем Синтезом Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, устремляясь, развёртываемся Учителями 41-го Синтеза в форме на 192-й ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия ИВДИВО ИВДИВО-Цельно. И встраиваясь в зал, охватываем зал Огнём и Синтезом своим, заполняя зал Огнём и Синтезом, эманируя в зале Огонь и Синтез, распуская его по всему залу.
Подходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Посмотрите на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, лицо гладко выбрито у Аватара Синтеза. Просто запомните этот образ, один из Аватаров Синтеза Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, эманируем его Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Аватарессы Синтеза Фаинь и, возжигаясь, стяжаем магнитность и Магнит Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, заполняясь им. Просим преобразить нас в явлении Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 257-ми ИВДИВО-Цельно на 257-й ИВДИВО-Цельности. Становимся Учителем 41-го Синтеза в форме. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 65536-рицы Мощи Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Мощь каждой из 4096-ти Частей, Мощь каждой из 4096-ти Систем Частей, Мощь 4096-ти Аппаратов Систем Частей и Мощь 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей.
Возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Мощи 2048-ми Прав Созидания, 2048-ми Начал Творения, 2048-ми Синтезностей Любви,2048-ми Совершенств Мудрости, 2048-ми Иерархизаций Воли, 2048-ми Ивдивости Синтеза, 2048-ми Прасинтезной Компетенции и 2048-ми Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаясь, развёртываемся этим.
И стяжаем Мощь, прося развернуть явление данной Мощи каждому из четырёх тысяч Синтеза 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей и 4096-ти Должностной Компетенции. Возжигаемся, развёртываемся этим.
И входим в явление Мощи всей 65536-рицы каждым из нас в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца углубить Мощь каждого из нас в 8-рице её явления от Человека до Отца, с перспективой реализации 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу сфер Мощи, прося Отца развернуть каждую сферу в явлении соответствующего Огня, Синтеза и Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мощи Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, развёртываемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Мощи Человека, Образ Отца Мощи Посвящённого, Образ Отца Мощи Служащего, Образ Отца Мощи Ипостаси, Образ Отца Мощи Учителя, Образ Отца Мощи Владыки, Образ Отца Мощи Аватара и Образ Отца Мощи Отца. И возжигаясь, развёртываемся Образом Отца 8-рицы центровки Мощи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Жизни Мощи каждому из нас. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Ядро Жизни Мощи в Мощи каждого из нас. Развёртываемся этим и, возжигаясь, становимся 8-рицей Образа Отца в центр в Ядро Жизни.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Мощи каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Печать судьбы Мощи на Зерцале каждого из нас и, возжигаясь, развёртываемся этим. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Отцом всей Мощью своей, сливаясь с Мощью Изначально Вышестоящего Отца, и растворяемся Мощью каждого из нас в Мощи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей Мощью своею и просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Мощь каждому из нас, возжигаясь, компактифицируя, развёртываемся в теле Мощью Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
А теперь у вас Мощь, пробуйте сейчас с Отцом общаться Мощью – состояние, когда ваш Огонь Ядер вокруг Ядер начинает проникаться Огнём Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Отца, меж Ядер Отца идёт такой диалог Огня Мощи Отца и нашей, и общение с Мощью Изначально Вышестоящего Отца. И вот Отец вам передаёт этот опыт, это явление общения, Огню диалог Огня. Завершаем это общение, возжигаемся этим опытом и благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
02:30:00-02:53:50
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Стяжание Мощьматики Изначально Вышестоящего Отца 9-рицы Телесных организаций Стяжание Мощьматики Изначально Вышестоящего Отца 9-рицы Телесных организаций и Психодинамики Частностей 9-рицы Телесных организаций от Физического Совершенного Тела до Физического Мирового Метагалактического Тела
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, физически оформляясь Учителем 41 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 192 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся и становимся Учителем 41 Синтеза перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Мощьматики в синтезе девяти обозначенных телесных организаций: Физического Совершенного Тела, Аватара Ивдивости, Учителя Синтеза, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики Фа и четырёх Мировых Тел каждым из нас в развёртке Психодинамики Частностей в Физическом Совершенном Теле данного выражения Тел.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Учителем 41 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мощьматику Изначально Вышестоящего Отца 9-рицы телесных организаций:
Совершенного Физического Тела, возжигаясь, развёртываемся им. Впитываем Мощьматику Физического Совершенного Тела Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем Мощьматику Изначально Вышестоящего Отца Аватара Ивдивости, возжигаясь, развёртываемся им. Впитываем Мощьматику, тут идёт по очереди, ваше тело развёртывается, впитывает, усваивая. Возжигаясь, преображаемся этим.
Следующий шаг. Это вы же делаете, это не отдельные Тела из вас выходят, а вы же это делаете. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мощьматику Учителя Синтеза. Развёртываемся Телом Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Впитываем Мощьматику. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощьматику Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца у кого стяжено. У кого нету, это просто, не получится сделать. Просто, у кого нет стяжания, насыщаемся Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе. Заполняемся Мощьматикой Человека Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею и преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Мощьматику Человека Метагалактики Фа. Насыщаемся, углубляемся Мощьматикой, развёртываемся этим, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощьматику Синтезного Мирового Метагалактического Тела. Возжигаясь, развёртываемся этим, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мощьматику Метагалактического Мирового Метагалактического Тела. Развёртываемся этим Телом, возжигаясь, впитываем Мощьматику Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мощьматику Тонкого Мирового Метагалактического Тела. Развёртываемся данным Телом и впитываем, организуясь Мощьматикой Тонкого Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощьматику Физического Мирового Метагалактического Тела. И развёртываемся Физическим Мировым Метагалактическим Телом перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
В синтезе возжигаемся каждой из девяти Мощьматик собою, синтезируясь с Мощьматикой девяти явлений телесных Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Мощи Изначально Вышестоящего Отца девятирицы телесных организаций, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данные Мощьматики каждому из нас в Синтезфизической развёртке Совершенным Физическим Телом физически собою.
И стяжаем Нелинейный Однородный Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца сквозь и в девятирицы данных телесных выражений каждого из нас Мощьматикой Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И развёртываемся единством многообразия данных телесных организаций в физическом выражении с возможностью оперировать Огнём, Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Психодинамически физически каждым из нас. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Частностей девятирицы Телесных организаций от Физического Совершенного Тела до Физического Мирового Тела Метагалактического каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 392 640 Синтезов нелинейных связей Мощьматических организаций девятирицы телесных выражений каждого из нас и, более того, по готовности и развитии данного Мощьматического явления. И, возжигаясь, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая Огонь Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 1 392 640 нелинейными связями, синтезом нелинейных связей Мощьматик девятирицы телесных организаций каждым из нас. И возжигаясь, заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем данным явлением, как у Изначально Вышестоящего Отца, входя в Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически. Есть. Молодцы.
И возжигаясь этим, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, прося Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать данное явление собою. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1часть
03:15:21-03:30:27
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Тренинг вхождения в организацию Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО-Цельности с погружением в Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём, Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, оформляясь физически Учителем 41-го Синтеза, переходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь пред Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 41-го Синтеза, становимся синтезфизически пред Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление и вхождение в Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца с возможностью войти в Организацию Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной и, возжигаясь, переходим в зал Психодинамики ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на 4194233-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО Психодинамики пред Юсефом Оной, приветствуем Аватаров Синтеза. Становимся в форме Учителей 41-го Синтеза, не теряем концентрацию, а наоборот уплотняемся всем Синтезом своим. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефом Оной и стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца, как организацию Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Оны Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, развёртываемся Психодинамическим Синтезом и становимся в центре зала в Нить Синтеза Психодинамического Синтеза.
Каждый подходит к центру и становится в Нить Синтеза, синтезируясь Нитью Синтеза своею с Нитью Синтеза, которая проходит в зале по центру, входя и развёртываясь в Нити Синтеза каждого из нас Психодинамическим Синтезом. Всё тело проникается, насыщается Психодинамическим Синтезом. Это можно прямо ощутить, как по коже тела концентрируется Синтез Психодинамический. Впитываем, насыщаемся, погружаемся в Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, выходим из Нити Синтеза Психодинамического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале, синтезируемся с Аватарессой Оной и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Аватарессы Оны, прося помочь усвоить весь Психодинамический Синтез и вписать его в Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И Аватаресса Она помогает нам, показывает, как это сделать. Аватаресса завершает, она становится рядом с Аватаром.
И мы синтезируемся с Хум Юсефа Оны и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юсефа и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Оны в явлении Психодинамики ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываем явление синтезфизически собою
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Юсефа Ону, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, синтезфизически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
00:01:32-01:40:14 
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1 часть.
Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной в зале ИВДИВО Психодинамики в Метагалактике Фа на 16313 ВЦР
00:01:32-00:24:00
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, оформляясь Учителем 41 Синтеза. Так, после перерыва надо собраться, вы так хорошо усвоили Огонь на перерыве жизнью. Как лучше всего усвоить Синтез Жизни или Психодинамический Синтез Жизни? В жизни лучше всего отдавать, лучше всего усваивать, лучше всего применять, вот самая такая среда для нас. Поэтому собираемся, активируемся, возжигаясь всем Синтезом 41 Синтеза, который нами уже разработан, то есть за эти часы: вчера, сегодня, ночная подготовка.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной, выходим в зал ИВДИВО Психодинамики на 16313 Высокую Цельную Реальность, развёртываясь в форме Учителей 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот теперь становясь в форме обозначенной, возжигаемся и активируем тело Аватара Ивдивости. Прям состояние, когда вы телом становитесь, и оно начинает там действовать. Вы на физике, Физическим Телом Совершенным, а Аватар Ивдивости в зале. И вот состояние: там Аватар Ивдивости – ваше тело взаимодействует с Аватарами Синтеза. Плюс к этому синтез Мировых тел, Человека Метагалактики Фа в Метагалактике Фа, так, чтобы у вас включился процесс Психодинамики Частностей в этом зале в синтезе четырех Миров Человеком Метагалактики Фа, но при этом Должностная Компетенция Аватар Ивдивости, это Должностная Компетенция. Только у Компетентных ИВДИВО есть такое, такая возможность действия телом, да.
Возжигаемся, развёртываемся. Как вы там себя проживаете, вы там встали в зале? Есть сопереживание? (Вам сумка будет мешать в этом тренинге). Сопереживание процессу, а вы не отвлекайтесь, сопереживание состоянию Юсефа Оны. Первое – где Аватары стоят? Где вы встали? Подходим к центру зала, ну обычно Аватары Синтеза там стоят. Смотрим: Аватары Синтеза в центре зала? И начинаем вот настраиваться взглядом. Аватар Синтеза стоит практически в центре, Аватаресса чуть, ну, она двигается, не стоит на месте, она сейчас не стоит рядом с Аватаром. Вот, мы настраиваемся на взгляд, на позицию, на состояние Огнём и Синтезом, внутренним миром каждого из нас, не закрепощаясь, а наоборот, раскрываясь Аватарам Ивдивости мировыми возможностями тел и Человека Метагалактики Фа.
И настраиваемся на то: а как Аватар Юсеф в этом виде Огня и Синтеза с нами взаимодействуют, и начинаем так же взаимодействовать с Юсефом. Вот можете для себя с точки зрения Психодинамики, это абсолютно правильно: я начинаю впитывать «а как делает Аватар» и так же начинаю делать, не стесняясь, не комплексуя, а наоборот, мне это интересно, я учусь, я развиваюсь. Как сделать так, чтобы максимально прожить, увидеть, сопережить, ощутить реальность и действительность процессов, реальность и действительность Огня, чтобы начался диалог, начался какое-то дело, ну вот явление и так далее. Прямо перейдите на внутреннее состояние психодинамичности возможностями каждого из вас – это Частями, Системами, Частностями, и так далее, что у вас наработано на данный момент. Но при этом, не выходя из Компетенции ИВДИВО. Вы наоборот Учитель, вот сейчас Учитель 41 Синтеза – самое ваше важное достижение.
И сонастраиваясь с Юсефом Оной, вот сейчас Аватаресса подошла ближе к нам, мы настроились. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца и просим в Синтез Жизни вписать Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь этим, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Оны Единицу Психодинамики явлением Пси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, развёртываясь этим, просим Юсефа Ону определить или перевести нас в зал для более глубокой проработки Психодинамики, с возможностью мозгового штурма, погружённости в психодинамичность, тренировки, тренинга Психодинамикой нашей команды. И следуем за Юсефом, прямо из зала выходим, переходим в соответствующее помещение. Коридоры свободные. У вас знаете образ у кого-то – царские палаты. Низкие потолки, узкие проходы, нет – коридоры свободные. Это Психодинамика, как вы движетесь. Современная стилистика, архитектура, несколько коридоров, один большой холл и мы у двери одного из залов для тренингов.
Юсеф подходит к двери, прикасается к ней, дверь открывается, она открывается, раздвигается влево и вправо. Мы входим в зал тренинга Психодинамики. Зашли в зал, теперь осматриваемся в зале. Зал разделён на несколько зон: есть, где стоят аппараты, есть просто вот обособленное место, в котором нет аппарата, но среда – специфическая среда, поэтому оно обособленное. Можно пройтись по залу сейчас, просто пройтись так, осмотреться, проявить любопытство к этому залу.
И вопрос опять, если вдруг вы только внутренне начинаете сомневаться, чтобы сомнения не развивались, опять – как у Юсефа Оны. Или вот с нами сейчас Юсеф работает – как у Юсефа. То есть если не понимаете и не знаете что делать, делайте как он. Он всё равно Аватар Синтеза, вам направляет Огонь, ведя этим Огнём в этом зале, вы здесь не одни и не теряйтесь. Я имею в виду, чтобы не было состояния, что так ли «то», что вы делаете. Поэтому проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Юсефа и по Огню начинаем движение по залу. Просто проходим, осматриваемся, пока вот просто без каких либо обозначений, что я буду здесь что-то делать. Просто пройдитесь по залу – сама среда, проникайтесь. Я бы предложила вам ускориться, не тормозить, а наоборот, вот войдите в динамику, здесь достаточно всё скоростно.
Сам зал кубической формы, но не острые углы, а архитектурно оформленные – скошенные. На потолке есть красивая подсвеченная картина, это прямо картина на потолке, она красивая не как в церкви. Как в царских палатах. Шучу. Ну, витраж по-другому, вот там разные технологии есть, вот витражные технологии, где подсвечена она, картина эта. Хорошо, вот вы примерно вошли в субъядерность данного выражения зала, то есть прониклись, чуть полюбопытствовали, заинтересовались.
Возжигаемся всем тем состоянием, которое удалось вместить, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Юсефом и просим определить то место, в которое вам сейчас надо встать, зафиксироваться, чтобы продолжить работу, тренировку. И возжигаясь Огнём Юсефа, определяемся с позицией в зале – с местом. Становимся в это место. Кто-то мог прожить, что вы на тренажёре или на каком-то, с каким-то аппаратом взаимодействуете. Аппараты разные есть. Кто-то стоит просто в пространстве, в среде специальной. Среда тоже по-разному может быть насыщена. У кого-то какой-то предмет, но попробуйте увидеть этот предмет тоже или технологический или напоминает, может быть, какой-то аппарат для его там изучения, понять, как он работает, то есть это тоже определённая Психодинамика возможностей.
Определились и теперь стяжаем у Аватара Синтеза Юсефа специальный Огонь на тренировку. И вам Аватар фиксирует объём Огня в Хум, возжигаемся, впитываем, возжигаемся, развёртываясь – Огонь по всему вашему телу Аватара Ивдивости в форме Учителя 41 Синтеза. И этим Огнём входим в Психодинамику взаимодействия, применения данных условий каждому из вас. Условия где-то схожи, где-то различные там со своими элементами, повторов нет, работаем. Ну, например, одно из заданий, то, что я увидела: мне Аватар сейчас показал календарь – один из календарей исчисления времени. Надо понять, как исчислялось время по этому календарю. Время жизни. Календарь не похож на наш привычный, я имею ввиду принятый современный. «Это не просто бумаги, это целая технология», – я бы так сказала. У вас у кого-то свои какие-то варианты, доверьтесь себе, в то, что вы видите, и доверьтесь Аватару Юсефу, как вас ведёт Аватар. И начните исполнять действие. Аватар Юсеф выходит из зала, закрывает дверь за собой, мы остаёмся командой, продолжая тренировку, ещё какое-то время фиксируемся вниманием в вашем теле.
А теперь, там где вы находитесь, оставляете своё вышестоящее тело Аватара Ивдивости, оно остаётся в этом зале, не выходя из него. А сами ипостасным выражением фиксируемся в физическое тело. То есть наше внимание здесь. Есть?
Ускоряемся: динамика, динамика, быстрее, быстрее переключились, включились. Мысль сейчас – опять проверяем тело там? Только скоростно, не усугубляя, что надо долго-долго настраиваться. Быстренько проверили – тело занято? Сами, чтоб у вас была уверенность, что это вы делаете. Ваше тело там занято? В процессе? Утвердительно – в процессе, у всех. Аватар Синтеза нас организует в этом моменте, вот оно не убежит никуда, но чтобы вы включались в какие-то моменты. А может быть оно там где-то, ну знаете, как бывает в ступоре: задание дано, а оно там в своих состояниях каких-то или с тренажёра упало, случайно. Вот бывает, чтобы сопричастно проживать, а что там за состояние. Это не значит, что вы сразу должны боль прожить. Скорее всего, и не проживёте, это должна быть такая настройка всех, всех, всех возможностей. Но вы ж можете прожить: что что-то с телом, что-то происходит, какое-то явление. Как вы как Воин действуете? Вас вызывают, вы же чувствуете – что-то происходит. Или, по крайней мере, должны в этом направлении – это Психодинамика, когда ты ловишь головным мозгом сигналы разных мерностных выражений, и у тебя обрабатывается это физически. Физически у вас главный управляющий процесс – физика – Совершенное Физическое Тело.
И вот вы физически, это не значит, что вы не можете, смотрите – вы можете это делать, вопрос дисциплины, наученности, отстроенности и жизни этим. Если ты так никогда не жил, оно само не появится. Не должно быть иллюзий, что оно (звук как щелчок) и нарисовалось тут, я знаю и так и сяк и эдак, и всё у меня, извините, «на мази». Но надо же это, что-то, надо соорганизовать, я не знаю, как глубоко, у вас у каждого свой опыт, но это надо самому сотворить, сделать, оформиться.
Далее идёт мозговой штурм: выявление видов и специфик Психодинамики.
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Работа с Книгой Психодинамики в зале тренингов.
В зале ИВО на 257 ИВДИВО-Цельности вхождение в явление магнитности Отца-Матери. Поздравление ИВ Матери с праздником. Стяжание 22 пунктов Проекта Организации ИВДИВО Психодинамики. Стяжание ОМ явления Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Развёртка Психодинамики в ИВДИВО по всей Планете Земля
01:17:34-01:40:14
Встраиваемся в вышестоящее тело, прямо синтезируемся и теперь переходим, вот состояние, когда вы с физики устремляетесь и встраиваетесь. У вас синтез с вышестоящим телом наработан в том плане, что вы не промахнётесь. Ну, нет вот этого состояния, что не туда попадёте, вы не промахнётесь, это ваше тело, это во! – Столп. Смотрите, что происходит, вы физически, вышестоящее тело там между вами, во-первых: Нить Синтеза, как связующее, Столп Отца и условия ИВДИВО, в данном случае ИВДИВО Психодинамики. В любых других тренингах – ИВДИВО. Ну, или если там включается какая-то Организация, значит обязательно ИВДИВО как оболочка, которая это всё оформляет. Поэтому, когда вы встраиваетесь, вы, ещё раз не, ну, тут всё безопасно, аккуратно, продумано и невозможно куда либо в другое место попасть.
И входим в выражение Аватара Ивдивости. Вот, молодцы! Сейчас по телу проживаем, как вы встроились и теперь Взгляд, Позицию Наблюдателя, свою синтезфизичность переносим в ваше вышестоящее тело Аватара Ивдивости. Как только зафиксировали синтезфизичность вышестоящим телом, возжигаемся всем тем опытом в теле, наработанным за весь этот тренинг в зале, прям возжигаемся, активируем, распределяем в синтезе всех ваших Частей. Зачем мы возжигаем, активируем? Чтобы по всем вашим явлениям это распределилось равномерно, то есть Аватар Ивдивости наработало, далее вплоть до Совершенного Физического Тела идёт соорганизация. Молодцы.
Теперь выходим из ваших индивидуальных условий тренировки, то есть где бы вы там не находились, там в среде специальной, на тренажёре или с аппаратом. Завершаем, встаём или просто делаем шаг, выходим из этих условий и подходим к центру зала. В центре зала стоит – это стол, круглый стол. На краю стола, по его периметру разложены книжки, книжки одинаковые, книжки для нас. Становимся вокруг стола. Сейчас подождите, пока не берём Книгу, в центре стола голограмма, вот это просто голограмма, это не сама Книга, а голограмма: увидьте, проживите разницу. В центре стола настоящая голограмма Книги. Написано в центре – ИВДИВО, ниже – Психодинамика. Книга открывается, Книга излучает Свет, это не значит что она ярко-ярко светится, просто у неё необычное состояние свечения, ну это просто особенность. Листаются страницы, они пролистываются. Вокруг Книги среда из символов и букв. Мы ничего не впитываем, просто вот состояние.
И у вас теперь над вашей Книгой, над – это на уровне где-то грудной клетки двухзначная цифра, число, двухзначное число. Это страница, которую вам надо будет прочитать в ближайшее время или с этой страницы надо начать, какая то важная для вас информация, содержание по Психодинамике. Запомнили, зафиксировали? Я сюда пишу (пишет на доске, рис.9) три дополнения: Психодинамика видения, слышания и Психодинамика чтения. У нас в Книге есть эти разделы. Возжигаемся, впитываем эту цифру в Хум. Голограмма, Книга закрывается и голограмма схлопывается. Теперь берём Книгу двумя руками со стола. Это ваша Книга, экземпляр той, что была в центре. А теперь Книгу впитываем в форму во внутренний карман. Обратите внимание, у вас у некоторых, не у всех, у единиц несколько, в форме есть что-то, что вы давно взяли вот так в Синтезе или на каком-то тренинге и не положили в… ну, в общем, не вспомнили, что это надо достать. Где-то в карманах что-то залежалось, в виде методичек, книг, руководств, сами разберётесь. Это намёк на то, что что-то есть, что вы не разработали, а это вам важно, раз это у вас в форме.
К нам заходит Аватар Синтез Юсеф. Он встал в нашу команду, прямо в центре нашей команды. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юсефа и вместе с ним возвращаемся в зал на 16313-ю Высокую Цельную Реальность в зал Психодинамики. Развёртываемся в зале, Юсеф Она в центе зала. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны, благодарим за тренировку, тренинг, обучение и стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить нас этим.
Из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность. Вот сейчас вы переходите, становитесь в зале в форме Учителей 41 Синтеза и проживите состояние. Это состояние не усталости, внутреннее состояние разработанности. Вы применились, но это не усталость. Это знаете, когда ты работаешь, работаешь, работаешь и применённость возможностей, хорошо: тренировка возможностей, но не усталость. Я сейчас говорю о состоянии всех ваших выражений, проживите это. Я бы так это слово ещё ввела: дееспособность, вот у вас сейчас уровень дееспособности.
Возжигаемся этим и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
В зал к Изначально Вышестоящему Отцу входит Изначально Вышестоящая Мать. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери и входим в явление магнитности Синтеза Отца-Матери каждым из нас. В этом магнитном Синтезе мы поздравляем Изначально Вышестоящую Мать с её праздником сегодня и поздравляем всех Матерей Изначально Вышестоящего Отца с их праздником Матери.
И возжигаясь магнитностью Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Проект Организации ИВДИВО Психодинамики в развёртке данных выражений каждому из нас. То есть Проект Психодинамики каждого из нас, проект Психодинамики Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, Психодинамики Огня, Синтеза, телесных организаций, Проект Психодинамики Аватаров Синтеза пяти Метагалактик с архетипами материи, 32 Организаций в перспективе развития 256 Организаций, Проект Психодинамики ИВДИВО-развития, Проект Психодинамики ОМ: Отцовского, Материнского начала, Проект Психодинамики Миров, Эволюций, Царств, Стихий, Огнеобразов и Проект Психодинамики Профессионализма. Стяжаем Проект Психодинамики видения, слышания и чтения синтезфизически – 22 пункта.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Психодинамику каждого из нас в явлении начала нового Синтез-года новым Синтезом и новым Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия.
И возжигаясь, Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящая Мать укутывают нашу команду явлением Психодинамики. И мы становимся в центре Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери – между, в Психодинамике Отца Матери. И стяжаем ОМ явления Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас и в синтезе нас.
И теперь представьте: вот мы стоим, как Ядро с Отцом Матерью, а далее эта Психодинамика начинает раскручиваться. Отец нам направляет, Мать нас усиляет, и мы начинаем это явление развёртывать в ИВДИВО, где: Один за всех, все за одного. То есть, в ИВДИВО – это три с небольшим тысячи Служащих, и по всей Планете Земля на 8 миллиардов жителей Планеты Земля Человеку и человечеству. То есть, это состояние из зала Отца-Матери, как Начало Ядро Психодинамики. Сейчас просто очень образ именно в таком варианте раскрутился, и далее вплоть до физического явления Планетой Земля. Спиралевидно, границами сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в этом явлении развернуть Психодинамику Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца во внутренней психодинамичности каждого из нас и в синтезе нас Человеком и человечеством.
И возжигаясь этим, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матерью. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Изначально Вышестоящая Мать подходит к каждому из нас и прикасается физично вышестоящим выражением. Почувствуйте, ощутите прикосновение Матери к телу. Ну, это – может взять за руку, прикоснуться к плечу, голове, разные варианты. Ощущаем, чувствуем, смотрим, проживаем. Молодцы. И Изначально Вышестоящая Мать выходит из зала Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Совершенной Мощи и Изначально Вышестоящей Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 41-го Мерического тела 8-рицы Отца.
Итоговая практика
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим, оформляемся Учителем 41-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность. Возжигаясь, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца и явление Изначально Вышестоящей Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 41-го Синтеза, стяжаем Синтез Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Ядро Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развёрнуть 32-рицу Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 вида Мощи от Синтезной Мощи Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца до Правильной Мощи Прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез явления 32-рицы Совершенной Мощи синтезом 32-х видов Мощи и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Изначально Вышестоящей Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Синтез 32-х Синтезов 32-х видов Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32-е Совершенные Мощи Изначально Вышестоящего Отца от Совершенной Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца до Совершенной Мощи Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся 32-мя Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящей Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Совершенных Мощей от Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся явлением 32-рицы Изначально Вышестоящей Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать данное явление стяжённой Изначально Вышестоящей Совершенной Мощи и Совершенной Мощи 32-рицы их явления. Возжигаясь, компактифицируя данные, синтезируемся Совершенной Мощью каждого из нас с Совершенной Мощью Изначально Вышестоящего Отца – держим данный Синтез собою. И возжигаясь – молодцы! Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 41-е Мерическое тело 8-рицы Отца. Стяжаем Ядро Мерического тела, стяжаем 256-ть Синтезов Мерического тела, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 256-ричное Мерическое тело каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем необходимое количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Систем, Аппаратов, Частностей Мерического тела. Возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем Синтез, Огонь, Субъядерный Синтез Мерического тела. Возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-е Синтеза 64-рицы Инструментов Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить нас всем стяжённым и возожжённым.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 41-го Синтеза и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Итоговой практики 41-го Синтеза.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО цельно в форме Учителей 41-го Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Итоговой практики 41-го Синтеза. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
4194305 шестидесятичетырёхллионов Огней,
4194305 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза,
4194305 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурса 4194305-й ИВДИВО-Цельности каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать Стандарт 41-го Синтеза во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4194305-й ИВДИВО-Цельности и 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-ричного в целом ракурса 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Гена. Стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 32768 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь в целом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ти ИВДИВО-Цельно нами 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Книги 41-го Синтеза. Возжигаясь, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 41-го Синтеза. Книгу вам выдают, она пред вами: берём её двумя руками. Вместе с Книгой Синтеза переходим в личные частные служебные здания каждого из нас на самую высокую выразимость – это Истинная Метагалактика. Развёртываемся на 17 этаже в кабинете, подходим к вашему письменному столу. Кладём Книгу 41-го Синтеза на стол письменный и, если есть Книга 40-го Синтеза, берём её двумя руками, все вместе возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Подходим и сдаём у кого были Книги 40-го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза за обучение 40-му Синтезу. И все вместе стяжаем обучение, как ночное, так и дневное 41-му Синтезу в течение всего месяца и более того, если есть необходимость.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за данный Синтез, за допущение на этот Синтез, развёрнутые условия и возможности данного Синтеза каждым из нас, каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4194305-й ИВДИВО-Цельности. ИВДИВО цельно синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шесть Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 41-го Синтеза. И возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление четырёх Ядер 41-го Синтеза в мировых метагалактических телах: в Физическом мировом теле метагалактическом, в Тонком мировом теле метагалактическом, в Метагалактическом мировом теле метагалактическом и Синтезном мировом теле метагалактическом, пятое Ядро в 41-м теле Мерическом каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся в физическом теле в данном зале. Эманируем физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, развёртывая явление Ядра 41-го Синтеза в Нити Синтеза подразделения с 32-мя Ядрышками вокруг. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая явление Ядра 41-го Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас с 32-мя Ядрышками вокруг. И возжигаясь этим, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор и проверка: Ирина Ануфриева, Ирина Борисова, Людмила Батищева, Полина Вайсблат, Тамара Воробьева, Елена Гималетдинова, Надежда Григорьева, Анатолий Дылдин, Рита Кильметова, Татьяна Микрюкова, Наталья Онищук,  Ольга Популовских, Вера Уфимцева.


1

