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Стяжание явления 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Формы Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО каждого. Стяжание Сферы Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 192-й ИВДИВО-Цельности, ИВДИВО-Цельно становясь пред Главами ИВДИВО Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся всей нашей командой офизиченно.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителей 42-го Синтеза, одеваемся, облекаемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Огонь каждому из нас Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь во всё выражение своё, заполняемся. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь записать Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь, заполняясь, развёртываемся Синтезом во всём выражении каждого из нас. Заполняясь за пределами физического и любого другого тела границами ИВДИВО каждого, то есть мы заполняемся всем выражением в границах ИВДИВО каждого. Наши Части концентрируются в теле, оформляются телесно, а есть ещё среда. Тело в ИВДИВО каждого, заполняем ИВДИВО каждого Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Синтезом, ракурса 192-й ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия ИВДИВО и просим преобразить, переформатировать Огонь каждого из нас на Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по качеству, по глубине, по Ивдивости. Возжигаясь, преображаемся и так же просим переформатировать и преобразить Синтез каждого из нас по Синтезу Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, преображаемся всем Огнём и Синтезом нашим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить и сконцентрировать Синтез 42-го Синтеза каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца, в формировании 42-го Синтеза в каждом из нас как естественном явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою во внутренней организации и внешней реализации этого физически, и возжигаясь, заполняемся.
И возжигаясь, мы синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем итоги обучения предыдущим месяцем 41-м Синтезом, рекомендации по итогам обучения, и возжигаясь, благодарим Аватаров Синтеза за данные рекомендации, итоги данные каждому из нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 257-й ИВДИВО-Цельности Учителем 42-го Синтеза в форме, каждым из нас. Становимся, входя в зал Изначально Вышестоящего Отца всей командой развёртываемся, собираемся внутренне Огнём и утверждаем, что каждый из вас стоит пред Отцом. Мы все стоим, но у некоторых есть состояние: потерялся. Нет! Все стоят в зале, возожгитесь Огнём и проявитесь там физичностью телесно организованной Учителем 42-го Синтеза.
И вот, собираясь пред Отцом каждым из нас и в синтезе нас, организуясь, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца: «Добрый день, Изначально Вышестоящий Отец!» Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняемся Синтезом, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И из зала Отца концентрируем Синтез сквозь все Метагалактики в однородности явления 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, доводя данное явление однородного Синтеза 42-м Синтезом физически собою, доводя до самых, самых стоп, так, чтобы от ваших стоп пошла волна Синтеза по территории Екатеринбург – стоп физического тела, ноги, под ногами – вы выражаете всем телом, концентрируя Синтез на Планете Земля по территории Екатеринбурга.
И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Явление Изначально Вышестоящего Отца. И данным Явлением каждый синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжает Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данную сферу в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, заполняем Сферу Метагалактического Синтеза стяжённым Метагалактическим Синтезом.
И возжигаясь этим, синтезируемся ИВДИВО каждого с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 42-го Синтеза и далее, продолжаем углублять Синтез Сферой Метагалактического Синтеза каждого со Сферой Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь концентрацией и фиксацией Сферы ИВДИВО Метагалактическим Синтезом каждым из нас входим в Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, прося Изначально Вышестоящего Отца оставить данную фиксацию на каждом из нас и нас в этом явлении Метагалактического Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Мы данной фиксацией, не выходя из неё, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в физическом теле, как бы сюда стягивая Метагалактический Синтез собою.
Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, продолжая линию Метагалактического Синтеза физически. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, подразделение ИВДИВО, у вас есть ещё кто-нибудь из других подразделений? – нет. Филиалы есть? – нет. И в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
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Стяжание 1392640 Ядер Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием во внутреннем мире каждого. Стяжание преображения внутренним миром новой цельности Человека от Человека Метагалактики Фа до Посвящённого. Тренинг с Изначально Вышестоящим Посвящённым на разработанность, усвоение Метагалактического Синтеза, развитие стиля Посвящённого, работа с зерцалом Посвящённого в Монаде
Возжигаемся Огнём и Синтезом первой практики, в разработке Метагалактического Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 42-го Синтеза, одеваясь, сразу становимся Учителем 42-го Синтеза в форме. И проявляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Метагалактическим Синтезом, сконцентрированным на каждом из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1392640Ядер Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить и развернуть данное количество Метагалактического Синтеза во внутреннем мире каждого из нас. И развёртываясь, насыщаемся.
Сейчас Отец показывает такой образ, когда Ядра Метагалактического Синтеза становятся частью каждого из нас, то есть все ядра насыщаются Метагалактическим Синтезом, ваши личные ядра всё во всём. И Метагалактический Синтез начинает развёртываться во всей внутренней организации нашей, тем самым складывая силу и плотность в цельной развёртке синтезфизично.
И вот здесь каждый попросите Изначально Вышестоящего Отца помочь преодолеть любые некорректные, некомпетентные состояния Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и войти в максимальную, высокоорганизованную цельность Человека Метагалактики Фа, Человека Изначально Вышестоящего Отца, и далее 262144-ричного Человека с перспективой роста и развития Посвящённого каждым из нас. И стяжённым Метагалактическим Синтезом развёртываясь, то есть оно не капсулируется в нас, а наоборот раскрывается в ядрах клеток Частей, Систем, Аппаратов, Частностей наших и насыщает внутренний мир. Это очень высокая насыщенность внутреннего мира нашего Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Именно в этой плотности, насыщенности развёртывается новая цельность каждого из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую цельность Человека и далее по названным от Человека Метагалактики Фа до Посвящённого собою. Развёртываемся этим.
Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за несоответствие цельности Человека обозначенного выражения от Человека Метагалактики Фа и далее до Посвящённого. И возжигаясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом максимально цельно синтезфизически собою. И в этой цельности синтезируемся с цельностью Изначально Вышестоящего Отца и входим в цельность Явления Изначально Вышестоящего Отца, становясь цельно в Отце. И вместе с Отцом преображаемся внутренним миром на новую цельность, где ваш внутренний мир завершает все свои старые убеждения, установки, выражения, в том числе несоответствующие цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца. И мы переключаемся, перестраиваемся и переходим в цельность Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром в организации 1392640 выражений типов материи Изначально Вышестоящего Отца собою. И вот переключаясь, устаиваемся в Отце новой цельностью. Состояние завершённости – не нужных внутренних «раздрайвов». Сейчас это состояние завершённости у вас есть, примите и войдите в новую цельность.
И вот здесь такой факт: в Отце каждый принимает Метагалактический Синтез собою в 262144-ричном явлении, раз. Далее, во внутренней организации на 1 392 640 выражений, два. И в этом цельно становимся с Отцом, когда в теле цельно идёт принятие Синтеза нового внутреннего мира, и всё это Есмь Отец. И возжигаясь этим, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, входим в стиль Метагалактического Синтеза всей внутренней, внешней ирерархической ивдивной организацией каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Метагалактическим Синтезом ракурсом стиля Посвящённого. То есть стиль Метагалактического Синтеза Посвящённого и действовать, то есть быть дееспособным, являя стиль Посвящённого собою. Возжигаемся этим.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом стилем Посвящённого, из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого на 250 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в зале Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Метагалактическим Синтезом, стяжённым у Отца, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Посвящённым, настраиваемся, организуемся. Теперь каждый входит в линию Синтеза Посвящённого: от Посвящённого вам направляется Синтез. Между вами и Посвящённым линия Синтеза. Синтез в теле впитываем по стяжённому Метагалактическому Синтезу, возжигаемся этим. И в этом Синтезе, который вам направляет Посвящённый, можете увидеть, почувствовать, ощутить записи, содержащие знания по максимально вашим возможностям. То есть тело помимо того, что впитывает, ещё выражает этот Синтез, то есть у вас клеточки начинают проявлять определённую структуру Синтеза в теле знаками, записями, содержанием вас. То есть было на сегодняшний момент какое-то ваше наработанное содержание, теперь усиляется, преображается, углубляется Синтезом Посвящённого. И вот сейчас новое выражение по телу развёртывается, в теле, по поверхности кожи можете увидеть, тело даже слегка сияет, это сияние Синтеза записями новой Мудрости, и в этом есть Синтез знаний.
И возжигаясь этим, преображаясь, Посвящённый к каждому подходит, показывая, объясняя, больше ментально наверное, передавая состояние как разрабатываться в этом Синтезе, что необходимо разрабатывать, как его применять, усваивать, просто состояние в теле, в Частях. И вот пока мы стоим в зале с Посвящённым, каждый работает. Нет, Посвящённый сказал: – «Не отвлекать». Погружаемся в работу с Посвящённым. Посвящённый успевает повзаимодействовать с каждым, это нелинейный процесс, подходит к каждому.
Я так ещё подскажу: настройтесь на взаимодействие с Посвящённым, входя в эволюцию Посвящённого – это 10-я эволюция. Тут синтез 16 эволюций, но ракурс эволюции Посвящённого, то есть не хватает внутренней разработки эволюционности. И вот тут Посвящённый направляет эволюционное выражение для того, чтобы так вот сдвинуть, может быть поддержать что-то в вас, как в Посвящённом. Молодцы. И возжигаясь этим, завершаем работу с Посвящённым. Посвящённый становится в центре зала.
И теперь такое объявление для вас. Нам это в принципе когда-то говорилось. Вот сейчас Посвящённый, это для вашей команды, не только для вашей, в принципе ещё раз обозначает: все предыдущие Посвящения 5 расы и так далее не действуют. Что это значит? Что на сегодня действует только новое выражение Посвящений – это Посвящение Синтезом! Доказательство этому – новые Синтезы, которые ведутся вот не так давно, с этого года, буквально там, начало этого года, служебного я имею в виду, ещё чуть раньше, вот буквально месяцев пять, шесть. Возьмём просто 2020 год, 2020 год. Это уже Синтезы для отстройки новых Посвящённых, не восстановления и перестройки всего того, что было. Да, идёт, лучшее компактифицируется и транслируется, но акцент на новом.
Кто такой Посвящённый новый? Там, где мы темы интересные для Посвящённых 5 расы оставляем вообще, ну так на второй план, на третий план. Раньше у нас с этого первые Синтезы только и начинались. Сейчас об этом даже можем забыть, так в крайнем случае, рассказать, объяснить, если есть такой посыл от Владыки, что для этой группы важно. О чём это говорит? – о том, что все Посвящённые 5 расы сдали свой опыт и отдали человеку. То есть, если приходит Посвящённый 5 расы, то он – очень подготовленный человек для Метагалактики. У него был опыт посвящённости предыдущей эпохи, но он не Посвящённый уже.
Вот сейчас вам Посвящённый это как, знаете, аксиому, может быть, какой-то важный императив объявил в зале. Императив это для того, чтобы мы смогли переключиться. И те знания, которые были у посвящённых, они были ракурсом плана Планеты, ну, двух, трех, четырех планов Планеты. Знания, чем Посвящённый отличался от человека? – Знаниями. И на эти знания ему давали соответствующие Права. А сейчас эти знания это план, которым мы даже не…, ну уже где-то вошёл в первый архетип материи. Мы живём пятью главными архетипами материи, где для нас первая – это Высокая Цельная Реальность, не планы, Высокая Цельная Реальность. То есть подготовка человека Посвящениями предыдущей эпохи важна. То есть это такой разработанный человек, у него там даже может быть Тонкое тело развито, но это человек, а не Посвящённый.
И ваша задача, одна из: наработать традицию, стиль Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, который сейчас утверждён. Её нет вообще! Мы можем ориентироваться на то, что было лучшее, всегда нам как говорится, мы берём это и действуем, но её нет! Что-то единичное можем взять, но нового гораздо больше, чем было того, что мы знаем. Посвящённый сказал: это как факт. Мы не до конца его принимаем, продолжая ориентироваться на Посвящённых 5 расы, как на Посвящённых с новыми возможностями, но вот действующих, с Правами в Метагалактике Фа. Нет, это не так! И вот сейчас нам это чётко было объяснено в личном индивидуальном выражении.
Так скажу: это язык Посвящённого. То есть мы между собой это складываем, это знаем, но если об этом говорить человеку, а у него кроме того что было, то есть нет устремлённости идти дальше, а кроме того что было ничего нет – это лишать его веры, в то, что у него есть. А если он не готов взять новое, его нельзя лишать того, что у него есть. Почему? Потому что пойдёт разрушение, а это не есмь развитие. Поэтому мы говорим только по сознанию, я бы так сказала, и, в крайнем случае, вот так объявляем. Вы это должны знать, но для того чтобы сказать, что ничего нет, надо предложить – а что есть. И сказать вы ничего не предложили, но уже тут всё всем объявили, это не каждый в этом сможет устояться. Человеку надо что-то взамен. Нет, система есть, всё, можно развиваться, но не каждый способен вот это взять и так легко войти. Поэтому к этому надо относиться деликатно, это внутренний мир, всё-таки, Посвящённый всегда был. Посвящённый что делал? Посвящённый развивал внутренний мир, он развивал культуру. Почему? Потому что действовал на шаг выше, чем человек. Человек действовал физически, Посвящённый действовал Тонким миром. И отсюда шло развитие культуры, то есть внутреннего мира человечества, новый свет привносился на физику.
Так вот, вот эта тонкая грань, её надо чувствовать, понимать и видеть. Нам нужны новые Посвящённые, мы в этом начинаем традицию складывать. И, собственно говоря, задача-то, как раз, устремиться эту традицию сложить. И различать, что Посвящённый 5 расы, это уже человек подготовленный, разработанный человек. Таких хватает, но это человек. И те права, которые у него были, они куда перешли? Человеку. То есть это права человека, у нас уже Часть есть такая восьмая – Права, но это не Права Мудрости, которые записаны Истинным Синтезом в Посвящениях, допустим, Метагалактики Фа. Это не то. И для чего, кстати, Центр Посвящённого, Посвящённого чтобы таких появилось больше. А где ты ещё сможешь научиться внутренним миром входить в Истинный Синтез с записью Прав Мудрости и развёртке Посвящений? А вопрос: а во что ты будешь посвящаться? В профессию, это одно, это некая социальная организация, допустим там права – медицинские права хирурга. Это права? Да, но это социальная узкая организованная среда, где там в течение 10 лет учат быть хирургом и после 10 лет у тебя появляется диплом, говорящий о том, что у тебя есть право быть этим, ну это ж, а дальше? А право на Части, право на Ум, право на Мудрость, право на Синтез, где это? А это вот здесь. Это вот у Посвящённого в зале, у Посвящённого физически.
Вот это новый Посвящённый. Отсюда и стиль Метагалактического Синтеза в развитии стиля Посвящённого, точнее Метагалактический Синтез в развитии стиля Посвящённого. Вы не думайте, что нечем заниматься, наоборот, этого нет, мы не знаем кто такой Посвящённый новой эпохи. Нам это знание надо разработать.
Всё, возвращаемся вниманием в зал Посвящённого. В зале Посвящённый, пока мы дорабатывали, усваивали всё стяжённое, в зале развёрнуто зерцало – зерцало Посвящённого. Мы стоим на этом зерцале, тут не надо бояться, наоборот, Посвящённый развернул зерцало, это одно из зерцал Посвящённого. Попробуйте сосканировать, что это за зерцало. Ну, зерцало есть в разных Частях. Какое зерцало развернул Посвящённый? Можете вслух озвучить. Это интересно, это тренировка, вас Посвящённый тренирует. Какие варианты? Это зерцало одной из Частей, близкой.
(Из зала: – Зерцало Мощи почему-то.)
(Из зала: – Парадигмы может быть.)
Зерцало Монады, не Мощи, а Монады. Может быть Мощи, но тут больше Монада и Монада ракурсом Посвящённого, помните, у нас в Монаде стоят – Образ Отца 8-рицы от Человека до Отца. Вот тут нету ядер Жизни, тут просто зерцало, но это зерцало именно Посвящённого, ракурс: зерцало Посвящённого. Ваша задача сейчас повзаимодействовать с зерцалом. Возжигаемся зерцалом Монады каждого, каждого из нас, просто вспыхиваем, и мы не развёртываем, вы продолжаете быть в цельности всех Частей, но при этом данной активацией начинаете взаимодействовать с зерцалом Посвящённого.
Как именно: посмотрите на зерцало, на зерцале проявлены дорожки или витиё, но я бы назвала это дорожками. Вот я это вижу как дорожки, они разновариативные. Каждый из нас, вот Посвящённый даёт такой ракурс: каждый из нас видит свою дорожку, по которой вы можете пройти. Начните ходить по зерцалу. Через стопы ног, вы босиком, утвердите: вы босиком. Через стопы ног идёт насыщенность всех тех записей, которые в этой дорожке вам проявляются, открыты. Я бы сказала даже: видно искристость, цветовое какое-то состояние тех записей, которые есть, они не монотонны, они вот разнообразно искристо проявляются в виде дорожки на Монаде или в Монаде.
И более того, я бы вам предложила: внутренне посметь и осмелиться нырнуть в Монаду, точнее в зерцало Монады, не в Монаду, впитать всем телом эти записи. Вот я говорю, вы можете это мгновенно исполнять, впитывая те записи, которые вам в этой дорожке даны. Каждому Посвящённый раскрыл свою дорожку. Действуем! Можно побегать, можно походить, ещё лучше понырять. То есть вы, ныряя, расходитесь, ну, такое состояние, когда вы становитесь ядерно организованы внутри Зерцала, опять проявляясь на поверхности Зерцала, собираетесь телесно. Ну, ядерно организованы субстанцией Огня, да. Пробуем. Это вообще впервые такой вот опыт Посвящённый развернул. Мы больше действуем с Отцом или с Кут Хуми ракурсом Человека, а тут Монада, её Зерцало именно Посвящённого. Интересный вариант.
Завершаем. Так, постепенно завершаем, не надо резко бросать действие, которое вы исполняете, постепенно выходим на итоги взаимодействия с зерцалом Посвящённого. Собираемся все в центре зала, подходим к Посвящённому и просим Изначально Вышестоящего Посвящённого закрепить и помочь устояться в том опыте с зерцалом Монады, который мы смогли впитать. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и входим в Репликацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся этим преображаясь.
Утверждая преображение каждого, мы благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 ИВДИВО-Цельность, всей командой становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Отец нам сейчас фиксирует явление Отца, которое каждый несёт на физику.
И мы развёртываемся физически, развёртывая физичность или физично явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И вот сейчас, продолжая офизичивать Изначально Вышестоящего Отца собою, мы выходим из практики. Аминь.
Это состояние, которое вы сейчас чувствуете или проживаете, это фиксация Отца физически вами, вот вы фиксируете Отца физически. Ну, так скажем: это особенность у каждого своя. Можно взять какое-то общее состояние, но вы особенность по-своему, ну, вот это ваша особенность будет. Это неповторимо, так скажем: Отец физически вами. Просто поверьте.
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Стяжание 256-рицы Эталонных Частей и 65-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем огнём и синтезом каждого из нас, одеваемся физически в форму Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, становимся всей командой пред Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение и явление новой эталонной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца и преображение Совершенных 65-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь ИВДИВО-Цельно Учителем 42-го Синтеза пред Изначально Вышестоящего Отцом, подходим к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 256 базовых Эталонных Частей Синтезом 16-ти эволюций в формировании 4096-ти Частей каждого из нас, и возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовое эталонное явление 256-ти ядер Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16-ти Эволюций в формировании 4096-рицы Частей каждого из нас и, возжигаясь, развёртываясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Эталонные Части в новое эталонное явление Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец на каждого зафиксировал Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и мы стоим в прямой фиксации ИВДИВО Синтезом, сотворяясь, преображаясь в новые эталонные 256 Частей, ракурсом 16-ти эволюций. Даже, если вы это исполнили, идёт углубление того исполнения, которое ты сам смог сделать.
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца метрику каждой Эталонной Части из 256-ти Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся метрикой эталонного явления 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 16-ти Эволюций развёртыванием 4096-рицы Частей Отца в каждом из нас. И возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов, Огней, Ивдивостей, Условий и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 256-ти Эталонных Частей, заполняясь, развёртываемся этим. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаясь, преображаемся, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 ядер Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим, прося развернуть данное явление ракурсом 16-ти эволюций в формировании 4096-рицы Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, развёртываемся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное явление Аппаратов Систем Частей ракурсом16-ти эволюций в формировании 4096-рицы Аппаратов Систем Частей Отца в каждом из нас, возжигаясь, развёртываемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Частностей, Эталонных Частностей, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление Эталонной 256-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данное явление в каждом из нас ракурсом 16-ти эволюций в формировании 4096-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенными Частями, Системами Частей, Аппаратами Систем Частей и Частностями Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 Совершенных Частей Цельности каждого, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца базовое Совершенное явление 65-ти Совершенных Частей. И возжигаясь, стяжаем ИВДИВО каждого, ИВДИВО Отца, Физическое Тело Совершенное, Совершенную Истину, Совершенное Око, Совершенный Хум, Совершенный Абсолют, возжигаемся этим. Сейчас попробуйте не отвлекаться от общения с Отцом, а наоборот проникнуться, открыться и заполнится в этой практике максимально Отцом. Можно даже не следить за названиями, которые обозначаются в практике, а напрямую просто быть с Отцом. И продолжаем стяжать Абсолютную Омегу, Совершенную Омегу, Совершенную Монаду, Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию, Совершенное Синтезтело, Совершенный Разум, Совершенное Сердце, Совершенное Мышление, Совершенный Головерсум, Совершенное Восприятие, Совершенное Пламя Отца, Совершенную Ивдивость Изначально Вышестоящего Синтеза, Совершенное Ипостасное Тело, Совершенное Сознание, Совершенную Память, Совершенный Ум, Совершенное Прозрение, Совершенное Провидение, Совершенное Проницание, Совершенную Иерархизацию Прасинтезности, Совершенную Идейность, Совершенную Сообразительность, Совершенную Осмысленность, Совершенную Логику, Совершенное Чувствознание, Совершенное Мероощущение, Совершенный Поядающий Огонь. Возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза, Совершенный Трансвизор, Совершенный Интеллект, Совершенную Эталонность, Совершенную Нить Синтеза, Совершенный Куб Синтеза, Совершенную Парадигму Отца, Совершенное Синтезное Миротело, Совершенную Синтезность Воли, Совершенный Образ-тип, Совершенного Наблюдателя, Совершенную Стратагемию, Совершенную Интуицию, Совершенный Голос Полномочий, Совершенную Вечность Отца, Совершенное Метагалактическое миротело, Совершенное Начало Мудрости, Совершенный Синтезобраз, Совершенное Рацио, Совершенный Грааль, Совершенную Диалектику, Совершенную Униграмму, Совершенную Веру, Совершенное Тонкое миротело, Совершенное Право Любви, Совершенный Столп, Совершенную Сутенность, Совершенный Престол, Совершенное Размышление, Совершенную Душу, Совершенное Слово Отца, Совершенное Физическое миротело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 65-ти Совершенных Частей. И возжигаясь, развёртываясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, стяжёнными Совершенными Частями. Развёртываемся ими. И преображаемся.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся синтезфизически, развёртывая Совершенные Части, 65, развёртывая Эталонные стяжённые Части, Системы, Аппараты, Частности. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
02:01:41-02:11:01
[bookmark: _Toc43556558]Практика 4.
Стяжание новых Проектов ИВДИВО и фиксации Международного Центра Метагалактического Синтеза в подразделении ИВДИВО Юлия Сианы 186 ИВДИВО-Цельности Екатеринбург. Решение вместе с Изначально Вышестоящим Отцом экологического вопроса территории
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в зал на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в форме Учителей 42-го Синтеза, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца новых Проектов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Международного Центра Метагалактического Синтеза в подразделении ИВДИВО Юлия Сианы 186 ИВДИВО-Цельности Екатеринбург.
И, возжигаясь, стяжаем Права Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь в развитии, разработке и реализации данного проекта команды подразделения ИВДИВО Екатеринбург под руководством Аватаров Синтеза Юлия Сианы и Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся данными Правами, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-й ИВДИВО-Цельности в форме Учителя 42-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и Синтез нас и зафиксировать команду подразделения ИВДИВО Екатеринбург в Проекте Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Международный Центр Метагалактического Синтеза. И стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1392640 ядерных пакетов Изначально Вышестоящего Отца в Репликации Изначально Вышестоящего Отца развёрткой Проекта Метагалактического Синтеза Международного Центра синтезфизически собою.
И возжигаясь, развёртываясь этим, концентрируем во внутреннем мире каждого из нас стяжённый ядерный пакет или пакет ядер, не ядерный пакет, а пакет ядер Изначально Вышестоящего Отца Репликации Изначально Вышестоящего Отца и расширяемся внутренним миром каждого из нас на данный масштаб Репликации. И возжигаясь данным командой подразделения…
Сейчас вот этот вопрос, который вы вынесли на обсуждение, вопрос-проблему территории, экологическую проблему, разрушающую условия жизни Человека в Екатеринбурге, то есть эко, экологическая проблема. По этим четырём пунктам синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, голографически оформляем данную проблему и, стяжая концентрацию Синтеза 256-ти Царств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Права Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Бешенство Энергии Изначально Вышестоящего Отца и явление Эко-Человека новым брендом территории подразделения Екатеринбург, просим Изначально Вышестоящего Отца направить стяжённое в решении вопроса, урегулирование этого вопроса, с преображением условий Жизни Человека в перспективном улучшении среды жизни Человека на территории подразделения ИВДИВО Екатеринбург, завершением всех негативных вариантов, не соответствующих, некорректных для Человека и человечества.
И развёртываем данные стяжённые варианты 4-х пунктов границами территории Екатеринбург, уплотняя на высоту 1024 метра по поверхности земли, заполняя и преображая территорию этим. Отец говорит: «Данное надо поддерживать, насыщая Огнём». Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 192 ИВДИВО-Цельности, в зале ИВДИВО, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение 42-му Синтезу, обучение новому Проекту Международного Центра Метагалактического Синтеза и просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нашу команду на разработку и обучение к Дзею.
И возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в физической реализации синтезфизически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
00:27:27-00:41:59
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Преображение действующих Ядер Синтеза физически пройденных Синтезов в синтезе новых стяжаемых тенденций на явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом пяти архетипов материи
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в форме Учителей 42-го Синтеза переходим и развёртываемся в зале ИВДИВО на 192 ИВДИВО-Цельности. И всей командой собираемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО-Цельно, развёртываясь концентрацией синтезфизичности и физичности каждого пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, всей своей разработанностью, подготовкой, обучением 42-му Синтезу, активируясь этим.
Становимся пред Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на развёртку нового явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом пяти архетипов материи с преображением всех Ядер Синтеза каждого из нас. Возжигаемся, развёртываемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез пяти архетипов материи:
Метагалактики Фа,
Изначально Вышестоящей Метагалактики,
Высокой Цельной Метагалактики,
Истинной Метагалактики
ИВДИВО Октавы Бытия, действующих одновременно в каждом из нас в явлении 42-го Синтеза, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 42-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца пяти видов, стяжённых архетипов материи в каждом из нас ракурсом Октавы Бытия. И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем:
42-ричный Синтез Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа,
42-ричный Синтез Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики,
42-ричный Синтез Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики,
42-ричный Синтез Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики
и 42-ричный Синтез ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия в явлении 4-х Эталонных Частей пяти видов Синтеза каждым из нас, выражением:
ИВДИВО-иерархического знания,
Витиического Тела,
Провидения
и Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики в 20-ричном выражении и явлении каждой из 4-х Частей синтезфизически эталонно собою. И возжигаемся, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, прося помочь усвоить и преобразиться стяжённым.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь Учителем 42-го Синтеза в форме. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельно, концентрируя Синтез пяти видов архетипов материи Октавы Бытия каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза в каждом из нас.
Ваше число Синтезов в пределах 97, те Синтезы, на которых вы были физически, не просто прослушали, а были лично.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить количество Ядер Синтеза каждого из нас на явление пяти видов реализаций от соответствующего количества по количеству Ядер Синтеза ИВДИВО-Цельностей, Иерархических Цельностей.
Что интересно, сейчас у вас цифра может возжечься, и вы её можете увидеть, если забыли или, там, не уверены в том, что именно столько. Ваша цифра сейчас горит у вас, у каждого ракурсом, дальше продолжаем:
Изначально Вышестоящих Цельностей,
Высоких Цельностей,
Высоких Цельных Реальностей в синтезе их в каждом Ядре пяти-архетипических состояний материи, пяти архетипов материи до явления Эталонных 256-ти Частей пяти явлений:
256-ти Эталонных Частей Метагалактикой Фа,
256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящей Метагалактикой,
256-ти Эталонных Частей Высокой Цельной Метагалактикой,
256-ти Эталонных Частей Истинной Метагалактики,
256-ти Эталонных Частей Октавы Бытия в синтезе являемых Ядер Синтеза каждого из нас с соответствующей реализацией пяти Архетипов материи каждого из нас физически собою.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое, в обновлении Ядра Синтеза действующих Ядер Синтеза, физически пройденных Синтезов в синтезе новых стяжаемых тенденций. У вас ваше личное Ядро Синтеза в синтезе всех Синтезов сейчас преображается.
И возжигаясь количеством Синтеза по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им каждым из нас, фиксируя вершину тенденции в первых максимально 97-ми ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия в синтезе пяти архетипов материи собою. То есть, ваше количество в вершине, ну, допустим, там, 90 Ядер Синтеза, значит 90-я ИВДИВО-Цельность Октавы Бытия – это вершина тенденции Синтеза ракурсом пяти архетипов материи каждого из вас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Синтез всё во всём каждого из нас, утверждая преображение стяжённым сквозь все выражения архетипов материи каждого из нас вплоть до физического явления нашего. И возжигаясь этим, преображаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца в новом выражении Синтеза каждым из нас и, возжигаясь, вспыхивая, просим преобразить нас этим.
Преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически, развёртываясь всем стяжённым нами. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Екатеринбург. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
01:03:45-01:28:14
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Стяжание расширения Внутреннего Мира на 256 ИВДИВО-Цельностей ИВДИВО Октавы Бытия 8-го архетипа Материи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1392896 Ядер Синтеза Внутреннего Мира пяти архетипов Материи с развёртыванием 1392896 Огне-Материи применения Ядер Синтеза из Внутреннего Мира во внешнем выражении
Возжигаемся всем объёмом всем Синтезом нашим. Физически одеваемся в форму Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь всей командой Учителей 42-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
К Аватарам Синтеза Кут Хуми вышли Юлий Сиана, Мория Свет, Филип Марина и Иосиф Славия – четыре верхних Аватара Синтеза – пара Аватаров, и Юлий Сиана, как руководители вашего подразделения. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, одномоментно синтезируемся со всеми парами Аватаров Синтеза: Иосифом Славией, Морией Свет, Филипом Мариной, Юлием Сианой. И на каждого из нас идёт пятеричный поток Синтеза, от Синтез Синтеза до Синтеза Репликации. И мы возжигаемся Синтез Синтезом, Синтезом Воли, Синтезом Мудрости, Синтезом Любви, Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца, входя в магнитность Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза собою, стяжая пятеричное усиление в магнитности каждого из нас этим.
И нас накрывает магнитность пяти пар Аватаров Синтеза, всё тело от макушки головы до стоп ног заполняемся этим. Развёртываемся, вникаем в эту магнитность, становимся магнитными, выражая собою данную магнитную силу. Добейтесь от себя чтобы вы цельно были магнитны в этом зале. Ни частичка, ни там какое-то телесное выражение, а Цельность каждого из вас. Пока на 20-25 процентов идёт усиление магнитности, надо сто процентов.
И возжигаемся этим, преображаемся этим, и входим в прямое явление пяти пар Аватаров Синтеза каждым из нас и синтезом нас соответствующей активацией всего Синтеза каждого из нас, всей Волей каждого из нас, всей Мудростью каждого из нас, всей Любви и всей Репликацией нашей в обновлённом магнитном выражении Аватаров Синтеза от Синтеза до Репликации. И заполняясь, преображаясь этим, Аватары Синтеза встали вокруг нас, мы в центре команды стоим, и входим в однородность течения Огня и Синтеза выражением пяти пар Аватаров Синтеза. И возжигаясь этим, Аватары Синтеза становятся в линию, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на расширение Внутреннего Мира на следующие 256 стяжённых ИВДИВО-Цельностей. И возжигаемся Внутренним Миром в концентрации 1392640-ка видов организации Материи четырёх Метагалактик и синтезируемся этим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В этом Синтезе, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1392896 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 4194305-й ИВДИВО-Цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой. Входя в зал, становясь Учителями 42-го Синтеза в форме, проходим к Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить Внутренний Мир каждого из нас на 256 ИВДИВО-Цельностей ИВДИВО Октавы Бытия 8-го архетипа Материи, расширением внутреннего мира каждого из нас этим и вхождение в Октаву Бытия в целом.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392896 Ядер Синтеза Внутреннего Мира пяти архетипов Материи каждого из нас, с развёртыванием 1392896-ти Огне-Материи применения Ядер Синтеза из Внутреннего Мира во внешнем выражении деятельности каждым из нас во всех вариациях возможного Бытия. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом новым явлением и прося 1392896-ю Ядрами Синтеза развернуть и вспыхнуть головной мозг со всей физической…, физическим телом в цельности, в преображении всех предыдущих блокированных вариантов развития в новом явлении Внутреннего Мира синтезфизически каждым из нас.
И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Созидание соответствующей атмосферы ИВДИВО каждого из нас, ракурсом соответствующего количества Ядер Синтеза и всех видов Компетенций в синтезе человеческой жизни каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Внутренний Мир каждого из нас. И преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и каждый, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжает и проникается эталонным Совершенным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в концентрации Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми, во внутреннем мире каждого из нас заполняемся эталонным Совершенным Синтезом на 1392896 позиций. Мысленно прося Изначально Вышестоящего Отца максимально закрепить данное в себе и установить этим прямое выражение Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми во внутреннем мире каждого из нас на 1392896 Ядер Синтеза явлений Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по мере Компетенций и в синтезе Компетенций наших.
Заполняясь, эманируя, развёртывая атмосферу соответствующего Бытия в ИВДИВО каждого из нас, углубляемся, и данное явление продолжаем углублять, не вовне выражая, а входя в следующую глубину во Внутреннем мире каждого из нас, как бы расширяя внутренний мир этим. Есть состояния, когда мы внешние границы расширяем, а есть внутреннее выражение каждого. И вот сейчас идёт концентрация Отца и Кут Хуми на углубленность и развитие Внутреннего Мира погружённостью в эталонный Совершенный Синтез: так действует Репликация внутри.
И мы, синтезируемся головным мозгом с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза стяжённых нами в головном мозге каждого из нас. И распределяя и углубляя эту концентрацию далее по спинному мозгу во все ядра, клеточки всех Систем, Аппаратов, Частностей, Частей Компетенций каждого из нас. И концентрируя во внутренней организации, выражаем данное стяжённое состояние вовне, переключаясь на новое видение, слышание, эталонное 256-ричное явление Частностей, Систем, Аппаратов, Частей в каждом из нас, в дееспособности с возможностями разработки и развития каждой синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
02:06:45-02:20:11
[bookmark: _Toc43556561]Практика 7.
Стяжание четырёх Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца: ИВДИВО-иерархического знания, Провидения, Витиического тела и Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом 42 Синтеза в концентрации 5-ти архетипов материи 256-ричной развёртки каждой Части 5-ю видами материальности Изначально Вышестоящего Отца 4-х Метагалактик и Октавы Бытия
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, физически одеваясь в форму Учителя 42 Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим и развёртываемся в зале ИВДИВО на 192-й ИВДИВО-Цельности. ИВДИВО-Цельно становимся всей нашей командой Учителем 42-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление четырёх Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 42 Синтеза в концентрации пяти видов организации материи четырёх Метагалактик и Октавы Бытия. Возжигаясь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти видов организации материи четырёх Метагалактик и Октавы Бытия. Входим в эти пять Синтез Синтезов, укутываясь ими, заполняясь, организуемся.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четыре Синтез Синтеза четырёх базовых Частей 42-го Синтеза: ИВДИВО-иерархического знания, Провидения, Витиического тела и Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И в этом Синтез Синтезе возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходя в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом. Каждый развёртывается Учителем 42 Синтеза. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза и четыре Ядра Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца 42 Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть четыре Эталонные Части: Часть ИВДИВО-иерархическое знание, Витиическое тело, Провидения, Посвящённый-творец физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре по 262144-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данное явление Частей по 262144-рично, максимально в возможном выражении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждой Части и Компетенций соответственно.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем субъядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждую из четырёх Частей и заполняясь, развёртываемся им. Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление четырёх Эталонных Частей ракурса пяти архетипов материи 256-ричной развёртки каждой Части 5-ю видами материальности Изначально Вышестоящего Отца, четыре стяжаемые Части ракурсом Метагалактики Фа, четыре стяжаемые Части ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, ракурса Высокой Цельной Метагалактики, ракурса Истинной Метагалактики и Октавы Бытия. И возжигаясь, развёртываясь Эталонными Частями 5-ю видами материальной организации каждой из них.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца в каждую стяжённую Часть. И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом цельно, стяжёнными Частями, погружаясь в Части Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. По телу очень чётко проживается новое, иное состояние.
И возжигаясь этим новым, И преображённым состоянием, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь синтезфизически всем стяжённым и возожжённым. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
02:51:20-03:13:24
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Стяжание 1392896 Ядер Прав Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Репликации Прав Изначально Вышестоящего Отца в границах четырёх Метагалактик и 256-ти ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия. Чтение Книги «Справочник Посвящений»
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал на 192-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь, становимся в форме Учителей 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на явление и выражение Прав Изначально Вышестоящего Отца в неисчисляемом всеобъемлющем комплексе возможностей данных Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице от Человека до Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватарессой Синтеза Фаинь, проникаясь, стяжая Синтез Синтезов Прав Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь.
И тут идёт чёткое разграничение: Права, которыми наделяет Кут Хуми – это Права ракурса Огня и Синтеза, тут такая грань, именно Синтез главный, а Аватаресса Фаинь ракурсом материи, чтобы Огонь и Синтез применился, реализовался, встроился и преобразил материю, то есть – точка применения данных Прав, но при этом, это тоже Права. И входим, стяжая пакет Синтеза Синтезов Прав Аватара Синтеза Кут Хуми в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца и пакет Синтез Синтеза Прав Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитываем, принимая, развёртываемся данными Правами.
И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого на 250-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в форме Учителей 42-го Синтеза в зале Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, ускоряемся, чтобы динамика Огня во внутреннем мире соответствовала динамике Огня Посвящённого. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим, преображаясь всем своим внутренним миром в Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Репликацию Прав Изначально Вышестоящего Отца в границах четырёх Метагалактик и 256-ти ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия, в развитии и разработке культуры внутреннего мира Бытиём Изначально Вышестоящего Отца Репликацией и разработкой Прав Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 1392896 Ядер Прав Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываясь этим. Стяжаем 1392896 Репликаций данного пакета Прав Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся этим. И мы сейчас у Посвящённого, мы просим Изначально Вышестоящего Посвящённого помочь перестроиться на новые стяжённые Права, расширив этим границы правового действия синтезфизично каждым из нас правовой дееспособности.
И вот сейчас попросите как, ну, вот такой первый шаг – расширить какую-то конкретику, например: Права по вашей Компетенции проектной деятельности, чтобы у вас Права развития, реализации вашего Проекта расширились соответственно новому Синтезу и новому внутреннему миру, или любой другой, вот что вы сами сейчас попросите у Посвящённого – решайте, и просим, взаимодействуем. Возжигаемся этой просьбой и входим в Репликацию Посвящённого по вашей просьбе. И возжигаясь, преображаясь этим, Посвящённый нас переводит из этого зала в один из залов своих. Проходим за Посвящённым, и переходим в один из залов – он меньше размером, входим в этот зал и, чуть останавливаясь, рассматривая специфику зала: зал пронизан разными Синтезами: символы, знаки, буквы, прям по залу, читаемы.
И теперь внимание: в центре проявляется Книга, она раскрыта, большая. Большая где-то метра полтора, метр 60, она на специальной подставке. Подходим к ней, Посвящённый становится возле этой Книги. На раскрытых страницах слева-справа перечень Прав разных. Возжигаясь Репликацией, прося Изначально Вышестоящего Посвящённого возможности читать, расшифровывать, понимать, видеть текст, читаем ту страницу, которая открыта перед вами. Вы сейчас погружаетесь в чтение. И Книга, на вас настраиваясь, начинает эманировать не только то, что вы на этой странице читаете, а то, что в ней есть, то есть потенциал Книги начинает в вас вписываться, впечатываться, А чтение как процесс открытости данной Киги, Книга пред вами открыта и всё, что в ней есть, может быть в вас записано. Поэтому, продолжая погружаться в чтение, настраиваемся на больший масштаб того, что вы можете вместить, прочитав строчки этой Книги.
И возжигаясь прочитанным, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым, и вам Посвящённый выдаёт небольшие книжки – это экземпляр данной Книги. Берём в руки: Книга большая, у вас другой размер, меньше – стандарт. Читаем название: «Справочник Посвящений».
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого, вместе с книгой переходим в ваши служебные частные здания на 186-й ИВДИВО-Цельности, нет, у вас не стяжали ещё да?
(Из зала: – Только здание подразделения есть.)
Ну, тогда вы в Истинной Метагалактике, у Кут Хуми Фаинь есть же здания, да в экополисе?
(Из зала: – Есть.)
Переходим тогда туда. Кладём, входя в свой кабинет на 17-й этаж, подходя к столу, кладём книги и возвращаемся в зал к Посвящённому на 250-ю ИВДИВО-Цельность. Нас Посвящённый держит Огнём, мы сразу туда возвращаемся, как только книгу положили на стол у себя в кабинете. И становясь в зале Изначально Вышестоящего Посвящённого, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого и стяжаем обучение Правам Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Правам всей 8-рицы Отца, не только Посвящённого, а всей 8-рицы Отца каждым из нас и синтезом нас. Обучение будет! Посвящённый вас берёт на подготовку.
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем компакт Синтеза Прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и выходим в физическую реализацию, синтезфизически развёртываясь в этом зале. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2часть
00:26:15-00:35:25
[bookmark: _Toc43556563]Практика 9.
Стяжание Совершенной Части Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Переходим в форме Учителей 42-го Синтеза в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вы сейчас переходите, становитесь в зале и попробуйте на вот этой волне Синтеза Кут Хуми Фаинь прожить, как во время Синтеза границы внутреннего мира вашего держат не ниже ИВДИВО, ну, Кут Хуми Фаинь ИВДИВО. То есть, у нас Синтез, в принципе, шёл из Высокой Цельной Метагалактики. Но на сегодня мы стяжали Синтез всех пяти архетипов Материи. Вот сейчас, внутренний мир, для того чтобы усвоить стяжённое, фиксирует Кут Хуми Фаинь на 192-й – границы ИВДИВО 192-й ИВДИВО-Цельности. И вот, сейчас, находясь в этом зале, просто, проникнитесь. Я, конечно, понимаю, что для головного мозга это так вот, необычно, непонятно: что надо сделать. А вы переключитесь на Восприятие, Провидение, сканирование, интуицию Кут Хуми Фаинь, на состояние Кут Хуми Фаинь: а как это внутренний мир данными границами?
Ну, вот, возжигаясь этим, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить нас, каждого и в синтезе, действию Внутренним Миром границами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца максимально по подготовке. Желательно, чтобы это было не ниже Синтезного Мира четырёх Метагалактик, а дальше или Метагалактики Фа, или Изначально Вышестоящей Метагалактики, тут уже по подготовке. Ну, хотя бы Метагалактики Фа, чтобы Внутренний Мир там действовал в 16320-й Высокой Цельной Реальности. У нас учёба назначена. Будем учиться.
И мы продолжаем практику, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме учителей 42-го Синтеза. Стяжаем, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенной Части Совершенное Провидение 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в зале. Становимся Учителем 42-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 256 Синтезов 256-ти ЭталонныхЧастей Совершенного Провидения 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем 256 Синтезов Эталонных Систем Частей Совершенного Провидения 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Провидения 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся эти.
Стяжаем Совершенное Провидение, стяжая 256 Синтезов, стяжая 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Провидения 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.
И вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Совершенной Части Совершенное Провидение Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого и синтез нас.
И развёртываясь явлением Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы возвращаемся в физическую реализацию, в данное физическое тело, зал физический. И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
00:42:40 – 01:11:00
[bookmark: _Toc43556564]Практика 10.
Стяжание 64-ричного Изначально Вышестоящего Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём нашим. В форме Учителей 42-го Синтеза переходим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь перед Аватарами Синтеза в форме Учителей 42-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку и явление Части Изначально Вышестоящее Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-рицы.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез Синтезов явления Части Изначально Вышестоящее Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь этим, переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Всей командой входим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом в форме Учителей 42-го Синтеза. Возжигаясь, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Изначально Вышестоящего Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 208 925 819 614 629 174 685 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим;
Стяжаем Совершенное Провидение Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 462 909 807 314 587 342 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 231 454 903 657 293 671 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 115 727 451 828 646 835 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь этим;
Стяжаем Совершенное Провидение Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 557 863 725 914 323 417 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 778 931 862 957 161 708 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 889 465 931 478 580 854 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 444 732 965 739 290 427 232 Совершенных жизни Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 722 366 482 869 645 213 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 361 183 241 434 822 606 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 180 591 620 717 411 303 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590 295 810 358 705 651 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 147 905 179 352 825 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147 573 952 589 676 412 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 73 786 976 294 838 206 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 893 488 147 419 103 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 446 744 073 709 551 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 223 372 036 854 775 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 611 686 018 427 387 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 305 843 009 213 693 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 152 921 504 606 846 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576 460 752 303 423 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 230 376 151 711 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 115 188 075 855 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 057 594 037 927 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 028 797 018 963 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 014 398 509 481 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 007 199 254 740 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 503 599 627 370 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 251 799 813 685 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 125 899 906 842 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 562 949 953 421 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 474 976 710 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 737 488 355 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 368 744 177 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 184 372 088 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 592 186 044 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 796 093 022 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 398 046 511 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 199 023 255 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 099 511 627 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 549 755 813 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 877 906 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь этим;
Стяжаем Совершенное Провидение Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 438 953 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 719 476 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 259 738 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 589 934 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных я есмь Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 536 870 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение  Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Совершенных параметода Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 097 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Провидение Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
И стяжаем Совершенное Провидение Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца 64-рично и, возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем ядро Изначально Вышестоящего Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь усвоить нам 64-рицу Изначально Вышестоящего Совершенного Провидения.
И возжигаясь внутренним миром, границами внутреннего мира, соответственно, 192-й ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия ИВДИВО, развёртываемся усвоенным выражением Изначально Вышестоящим Совершенного Провидения, не оставляя ничего, что было дано каждому из вас в зале.
И вот сейчас вместе с Отцом усваиваем, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать стяжённое нами.
И Изначально Вышестоящий Отец возжигается Изначально Вышестоящим Совершенным Провидением и прикасается своим Провидением к нашему, передавая психодинамический импульс Огня и Синтеза стяжённой 64-рицы в усвоении, распределении равномерном, равномерной организации во внутреннем мире каждого из нас. И вспыхиваем этим, продолжая явление Совершенного Провидения собою физически.
Ну вот, усваиваем. Постепенно усвоение происходит, компактификация, усвоение. Молодцы!
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически. Эманируем всё стяжённое, возожённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Частного Служебного здания в Экополисе ИВАС Кут Хуми Фаинь на 192 ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Одеваясь физически в форму Служения. Надеваем форму Служения Учителя 42 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим на 192 ИВДИВО-Цельность Октавы Бытия, развёртываясь Учителем 42 Синтеза в форме. Входим в зал ИВДИВО, становимся всей командой. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку Частных Служебных зданий в Экополисе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 ИВДИВО-Цельность. Становимся всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-Цельно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Проект развёртки здания Служебного Частного каждого из нас, размерами 64 на 64 на 64, Куба Синтеза 4 294 967 296 на 4 294 967 296 и 4 294 967 296 соответственно официальной Должностной Компетенции ИВДИВО Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси в Экополисе Кут Хуми Фаинь на 192 ИВДИВО-Цельности. Возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Куб Синтеза на 17 179 869 184, 17 179 869 184 и 17 179 869 184 выражения. 
И возжигаясь, из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в Экополис Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в специальном месте в развёртке Проекта Частного Служебного здания соответственно Должностной Компетенции. Вы каждый зависаете над участком на высоте. На высоте, где у вас будет кабинет, пол кабинета. И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Куб Синтеза по Проекту здания. И здание материализуется снизу-вверх. Продолжаем эманировать. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Права управления и владения этим зданием. Возжигаясь, развёртываемся этим и, продолжая эманировать, развёртываем вокруг здания сферу ИВДИВО, Нить Синтеза в центре здания и Ядро Синтеза в вершине Столпа здания на 17 этаже в рабочем кабинете каждого из нас.
И возжигаясь этим. Куполообразная крыша оформилась у вас, шпиль наверху в виде антенны и в центре 17-го этажа стол, стул. Подходим к вашему рабочему месту. Становимся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза название должности, утверждённой на этот год каждого из вас. И возжигаясь Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем План Синтеза в кабинете. Развёртывая по всему кабинету, укутывая пол, пространство кабинета. Полностью заполняя пол Синтезом. Он впечатывается на пол и компакт ближайшей перспективы развёртывается на столе. В правом верхнем углу возжигается Печать Аватара Синтеза Кут Хуми, как ближайшей перспективы вашей деятельности. Этот План может компактифицироваться на листке бумаги, то есть он сейчас впечатан в стол и из него будут выявляться какие-то фрагменты, которые вам надо обратить внимание, исполнить, реализовать, организовать и так далее. Всё. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельности. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Столпное явление Изначально Вышестоящего Отца сквозь все здания личные и Частные, и Служебные каждого из нас до самого первого на 8192 ВЦР. И возжигаясь, развёртываясь этим, проживите, у вас теперь десять зданий, Домов Отца. Десять. Очень хорошая цифра. 
И возжигаясь, развёртываясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное здание. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и физически концентрируем Столп Изначально Вышестоящего Отца в теле, как продолжение зала Отца на 257 ИВДИВО-Цельности здесь физически сквозь все ваши здания. Проживаем мощь, потенциал и концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируя в этой концентрации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Екатеринбург, проживая ответ от Подразделения ИВДИВО. Соорганизуясь внутренним миром со зданиями Подразделения, в том числе и на 186 ИВДИВО-Цельности, как самое верхнее здание Подразделения. И возжигаясь этим, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Итоговая
Возжигаемся Огнём и Синтезом нашим, одеваемся Учителем 42-го Синтеза в форму. Возжигаясь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность.
Мы сейчас вышли к Кут Хуми и Аватар Синтеза вам объяснил по поводу практики, где мы стяжали 64-ричное явление Провидения – эта практика одна из ключевых на Синтезе. Вот есть такие точки важные, есть общая канва и линия, а есть важные точки, которые вот переориентируют, складывают, организуют какие-то моменты – то есть точка Синтеза. У нас одна из точек Синтеза 42-го, одна из главных, можно сказать таких четыре, бывает ещё даже меньше, это вот эта практика. То есть, для чего-то мы можем ещё не понимать, но для развития Синтеза, для развития нас в этом – это ключевой момент. Это может быть вам ответ, не знаю, Владыка пояснил.
И возжигаясь, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Итоговой практики 42-го Синтеза.
Преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
4194305 шестидесятичетырёхллионов Огней,
4194305 шестидесятичетырёхллиона Ядер Синтеза,
4194305 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4194305-й ИВДИВО-Цельности, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать Стандарт 42-го Синтеза во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности, возжигаемся этим. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4194305-й ИВДИВО-Цельности и 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Отец говорит: «8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Посвящённого». Стяжаем 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца 262144-рично в целом пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Инструментов,
64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения,
64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу 8-рицы Отца от Человека до Отца. Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Гена Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 ИВДИВО-реализаций Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся в целом этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ти ИВДИВО-Цельно каждым из нас 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 42-го Синтеза.
Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь всей командой, выравниваясь эманируем Синтез Книги 42-го Синтеза. И нам выдают Книги Синтеза, они по воздуху пред нами зависают. Берём её двумя руками каждый. И вместе с Книгами 42-го Синтеза…
И вот перед выходом из зала над головой огненная надпись: «Посвящённым быть – Права явить» – это как огненные письмена, такой девиз.
И с этим девизом, возжигаясь, переходим в самые высокие здания на 192-ю ИВДИВО-Цельность, в частные служебные здания в экополисе Кут Хуми Фаинь, развёртываемся. Подходим к рабочему столу на 17-м этаже в кабинете. Кладём Книгу 42-го Синтеза, утверждаем, что в этом кабинете проявляется на столе необходимые Книги, которые вы читаете и постоянно пользуетесь, там стяжали Книгу на Синтезе «Справочник Права», тоже сюда в этот зал. И возжигаясь, возвращаемся в зал Книг Синтеза Кут Хуми Фаинь. Подходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Утвердите, что Книги 41-го Синтеза у кого были, проявляются у вас в руках и у кого они есть, мы сдаём эти Книги Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря Аватаров Синтеза за обучение 41-му Синтезу.
И все вместе стяжаем дневное и ночное обучение 42-му Синтезу. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за данный Синтез, допущение нас на этот Синтез, подготовку, данную на этом Синтезе и реализации каждого из нас.
Благодаря Аватаров Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ти ИВДИВО-Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть шесть Синтезов Ядрами Синтеза 42-го Синтеза и седьмой Синтез, как целое Ядро всех пройденных Синтезов. 42-м Синтезом – это Синтез 42-х Синтезов в целом.
И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас на 64-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца с постепенным преображением и перестройкой 32-х Ядрышек вокруг каждого Ядра Синтеза в  64-е Ядрышка Синтеза вокруг каждого из них. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, развёрнутые возможности и реализации на этом Синтезе. Возвращаемся в физическое тело, в данный зал. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, развёртывая Ядро 42-го Синтеза с 64-мя Ядрышками вокруг в Нити Синтеза подразделения. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Ядра 42-го Синтеза с 64-мя Ядрышками вокруг в мировых телах четырёх: Физическом мировом теле, Тонком мировом теле, Метагалактическом мировом теле, Синтезном мировом теле в Нитях Синтеза, в Витиическом мировом теле и в Нити Синтеза ИВДИВО каждого из нас, синтезфизически развёртываясь Цельным Ядром Синтеза 42-ричным или более того, у кого сколько. И возжигаясь этим, выходим из практики. И завершаем на этом Синтез. Аминь.
Компьютерный набор и проверка: Ирина Ануфриева, Людмила Батищева, Ирина Борисова, Тамара Воробьева, Полина Вайсблат, Елена Гималетдинова, Надежда Григорьева, Анатолий Дылдин, Любовь Козиева, Рита Кильметова, Ирина Курочкина, Маргарита Кузнецова, Светлана Карасева, Татьяна Микрюкова, Наталья Онищук, Ольга Популовских, Вера Уфимцева.
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