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Стяжание Истины 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Истины внутреннего мира каждого 1192640 видов организации материи Октавы
Метагалактики. Стяжание Истины Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения 186 ИВДИВО-Ц Екатеринбург. Стяжание Истины внутреннего мира Планеты Земля каждому и Планете Земля. Стяжание Истины Российской Федерации, как страны Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, заполняемся и насыщаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И выходим в зал ИВДИВО на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся, становимся. И организуемся в зале ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас каждого и в синтезе на явление 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Истину Синтеза 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза форму Учителей 46 Синтеза, облекаемся в форму, развёртываясь в зале ИВДИВО Учителем 46-го Синтеза. Посмотрите, она у вас яркая, праздничная – яркая, это состояние Огня, очень яркая. Это не цвет яркий, а именно огненность яркая Огнём праздника.
Мы поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником Первого Равного Изначально Вышестоящего Отца и праздником Истины Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтезов праздничных условий и сам праздничный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, впитываем. Вот этим праздничным Синтез Синтезом и условиями насыщаемся, и ваше тело буквально звучит этим Синтезом. Можете даже прожить некую такую – триммер внутренний этого Синтеза, заполняемся этим.
И возжигаясь, открываемся всем своим выражением. Пробуйте сейчас внимание зафиксировать на то, как ваше Сердце открыто Синтезу и условиям Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в праздничном состоянии. Первая фиксация, вы обратили на это внимание, а теперь утверждая, возжигаемся Столпом Совершенного Сердца. Обратите внимание на Розу Сердца, это как раз Роза Огня. И всем своим Столпом Совершенного Сердца, открываясь, впитываем и насыщаемся Синтез Синтезом и условиями Изначально Вышестоящего Отца в праздничном явлении Первого Равного и Истины Изначально Вышестоящего Отца. Молодцы, заполняемся, продолжаем заполняться.
И возжигаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь План Синтеза 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы в зале подтягиваемся всем своим внутренним состоянием, выражением Огня и Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца с праздником Первого Равного. В ответ Отец нас заполняет праздничным Синтезом, развёртываемся этим и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Истины Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываясь этим, развёртываемся Истиной 46 Синтеза. И возжигаясь, развёртываясь Истиной 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия, возможности, реализации, действия Истиной 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в развитии всё во всём каждого из нас этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Истину внутреннего мира каждого из нас на 1392640 видов организаций материи Октавной Метагалактики. Делаем внутреннее усилие, устремляясь и становясь всем своим внутренним выражением в Истине Изначально Вышестоящего Отца. И в этот момент каждый становится в зале Истины Изначально Вышестоящего Отца и Отец впечатывает во внутренний мир каждого из нас Истину внутреннего мира 1 392 640 выражений в каждом из нас. И мы синтезируемся Истиной внутреннего мира каждого с Истиной внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца.
И насыщаясь, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 46 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. Если есть что-то, что не соответствует Истине внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим и преображаемся, заполняясь прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и просим за это прощения, за любые несоответствия, некорректности, неадекватности.
И возжигаясь, вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся цельно, всецело 1392640 синтезфизично собою. И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас, ракурсом 46 Синтеза идёт такое прикосновение и следующая фиксация ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 46 Синтеза в сфере подразделения ИВДИВО Екатеринбург границами Планеты Земля и далее 186 ИВДИВО-Цельности. И возжигаясь, развёртываемся этой фиксацией собою.
То есть здесь уже возжигаемся всеми полномочиями каждого из нас, от Должностной Компетенции до Синтеза 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Истину Метагалактического Синтеза каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся этим масштабом всей Октавной Метагалактики. И стяжаем Истину Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО 186 ИВДИВО-Цельности Екатеринбург. Возжигаясь, развёртываемся этим, проникаясь, насыщаясь Истиной Метагалактического Синтеза (слышна классическая музыка Ф Шуберта Аве Мария.). Это дзен Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Истину внутреннего мира Планеты Земля, каждому из нас и синтезу нас и Планете Земля. И Отец углубляет, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину России, Российской Федерации, как страну Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Истину Российской Федерации Высоко Цельно метагалактически Октавной Метагалактики. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, в подразделение ИВДИВО Компетенции каждого из нас и выходим из практики, эманируя и фиксируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Аминь.
1 день 1 часть
03:23:28-03:36:26
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Стяжание явления Сознания Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Физически одеваемся в форму Учителей 46-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и выходим в зал ИВДИВО, встраиваясь в ту работу, в которую включились мираклево с Сознанием Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь всей концентрацией Синтез Синтеза Сознаний Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь этим, просим, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сознания Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Учителями 46-го Синтеза в форме и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Сознания Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас Ядро Сознания. Возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь, Субъядерный Синтез, Прасинтезность Сознания Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И заполняясь стяжённым, развёртываемся Частью Сознание Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144-рицу 20-рицы 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, развёртываемся этим. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам усвоить всё стяжённое возожжённое, и просим преобразить каждого из нас этим в синтезе 262 144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и Человека Высокой Цельной Метагалактики собою синтезфизически.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 392 640 Синтезов, стяжая 1 392 640 пакетов Импераций Сознания Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца распределить равномерно каждому из нас во всей 20-рице явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически. И заполняясь стяжённым пакетом Импераций, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Сознания Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртываемся этим. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело физически. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, Подразделение ИВДИВО Компетенции нашей и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
01:20:34-01:55:00
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Стяжание трёх частных служебных 17-этажных зданий в вершине Тонкого Мира, Метагалактического Мира, Синтезного Мира на соответствующих Изначально Вышестоящих Цельностях Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание 17-этажного здания на 1 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. Стяжание трёх частных служебных 17-этажных зданий в вершине Тонкого Мира, Метагалактического Мира, Синтезного Мира на соответствующих Высоких Цельностях Изначально Вышестоящей Метагалактики
Возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём каждого из нас. Физически одеваясь в форму Учителя 46 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь Учителем 46 Синтеза в форме и возжигаясь, становясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление зданий частных служебных в соответствующем выражении Высокой Цельной Метагалактики и, по возможности в Изначально Вышестоящей Метагалактике, вхождением и развёрткой необходимого стандарта зданий итогами разработки второго курса Служащего и третьего курса Ипостаси.
Возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И входим, стяжаем Магнитность Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, развёртываясь Магнитностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всем своим внутренним выражением, возжигаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся в форме Учителей 46 Синтеза, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца всей командой. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь Синтезом во всём своём выражении, добиваясь, чтобы в Хум горел Синтез Отца, развёртываясь этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим преобразить нас на явление частных служебных зданий каждого из нас ракурсом Высокой Цельной Метагалактики в подготовке Курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся пред Отцом всем своим Синтезом в Нити Синтеза, возжигаясь ядрами Синтеза с первого по сорок пятое ядро или более. Ну, вот главное, это первые ядра, в Нити Синтеза в позвоночнике они возжигаются, где Проф, они больше в головном мозге.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом своим и, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро Синтеза и стяжая 17-этажное здание 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 1073741824 на 1073741824 на 1073741824 названия вашей Должности, допустим, Аватара Организации, или Учителя Сферы такого-то, ваша Должностная Компетенция ИВДИВО, на 131072 Изначально Вышестоящей Цельности Тонкого Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Правами Управления и Правами Владения данным 17-этажным зданием.
И возжигаясь, переходим на 131072-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываясь в Тонком Мире Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в специальном месте. Развёртываем здание по стандартному проекту, утверждённому у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. И становимся на вершине 16-ти этажей на полу 17 этажа своего частного здания в Тонком Мире Высокой Цельной Метагалактики, далее продолжая эманировать и развёртывать здание купольной крышей, формируя 17-й этаж, свой рабочий кабинет, шпиль в вершине.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ядро Синтезов в центре 17-го этажа, развёртываем и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца во всё выражение здания 17-ти этажей, сферически, укутывая здание Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Правами Управления, Владения этим зданием во всех 17-ти этажах. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся Учителями 46 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза здания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая само здание 17-этажное 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 1073741824 на 1073741824 на 1073741824, ваша Должностная Компетенция ИВДИВО, на 196608-й Изначально Вышестоящей Цельности Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем План Синтеза, Права Управления и Владения данным зданием каждым из нас и переходим из зала Отца на 196608-ю Изначально Вышестоящую Цельность Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики.
Развёртываясь, становимся, зависая на специальном участке, отведённом для нашей команды, и возжигаясь, организуем Огонь, сферически развёртывая по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца здание Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики. Становясь на 17-м этаже на полу 17-го этажа, организуя весь 17-й этаж в виде крыши здания вершины Куба Синтеза со шпилем наверху, шпиль как меч, антенна или меч, и так, и так. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ядро Синтеза в этом здании на 17-м этаже.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать своё явление в здании Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас.
И, возжигаясь, развёртываем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца по всем 17-ти этажам, сферически укутывая здание этим.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 46 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза здания 17-этажного здания и само 17-этажное здание 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 1073741824 на 1073741824 на 1073741824, Должностная Компетенция ИВДИВО каждого из нас, на 262144-й Изначально Вышестоящей Цельности Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза, Права Владения, Права Управления данным 17-этажным зданием Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики и из зала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь стяжённым, переходим в Экополис Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь на специальном месте, выделенном каждому из нас в Экополисе. Мы все где-то в одном, на одном участке. Экополисы большие, зависаем на этом месте. И развёртываем сферически по Плану Синтеза Огонь Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая здание 17-этажное.
Становимся на 17-ом этаже, организуя верхний 17-й этаж, вверху развёртывая шпиль здания. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление ядра Синтеза данного здания на 17-м этаже, возжигаясь, развёртываемся этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию явления Изначально Вышестоящего Отца во всём здании. Развёртываем сферически данное явление Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез здания в вершине Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики в вершине Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики, в вершине Тонкого Мира Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию и фиксацию Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Куб Синтеза в каждом из этих стяжённых зданий в Синтезе их и, возжигаясь, развёртываемся этим собою.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-й Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая всем своим Синтезом явления Учителя 46 Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал на 1048577-ю Иерархическую Цельность в зал Изначально Вышестоящего Отца Учителем 46 Синтеза в форме, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 17-этажного здания в Экополисе на 1 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая План Синтеза и ядро Синтеза 17-этажного здания, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 17-этажное здание 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 1073741824 на 1073741824 на 1073741824 Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, названием, возжигаемся, в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на 1 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, переходим, Отец нас направляет, и мы развёртываемся, зависая в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на 1 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в районе. Это район Экополиса, и вот в этом районе ваш участок. Над ним зависаем и развёртываем сферически здание по проекту Изначально Вышестоящего Отца все 17-ть этажей. Становясь на 17-м этаже, развёртываем сразу купол со шпилем в вершине и, возжигаясь, развёртываем Куб Синтеза во всём здании на 16-ти этажах, развёртывая ядро Синтеза в кабинете на 17-м этаже.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и развернуть своё явление в этом здании на всех 17-ти этажах и, возжигаясь, развёртываясь этим, вспыхиваем Правами Управления и Владения этим зданием. Аминь.
И возжигаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Послушайте, что Отец вам сообщает, говорит. Впитываем, благодарим за рекомендации.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики ,развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности Учителями 46 Синтеза в форме. И вот здесь Отец организует специальную среду – зал Отца, как Синтез всех возможностей Метагалактики в одном, такая метрика, но мы сейчас не входим в метрику, а входим в Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 3 ядра Синтеза трёх зданий – Тонкого Мира, Метагалактического Мира, Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1-е 17-этажное здание 64 на 64 на 64 Куба Синтеза… Нет, Отец говорит: сразу стяжаем три 17-этажных здания 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 268435456 на 268435456 на 268435456 вашей Должностной Компетенции ИВДИВО, название, на 32768-й Высокой Цельности Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, на 49152-й Высокой Цельности Метагалактического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и на 65536-й Высокой Цельности Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и, возжигаясь, прям в зале у вас развёртываются три здания в зале Отца на соответствующих Высоких Цельностях Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это в зале.
И возжигаясь, представьте, что они пред вами. А теперь вы делаете шаг и, в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, становитесь в эти здания, укутываете здания Огнём сферически Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая на 17-ти этажах здания ядра Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и сконцентрировать ядра Синтеза в каждом здании. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца сквозь все 17-ть этажей трёх зданий одновременно, развёртываясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, входим в Права Управления и Владениями зданиями этих трёх выражений собою.
И, вспыхивая этим, входим в концентрацию Куба Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Куб Синтеза в каждом из этих трёх зданий. И фиксации Куба Синтеза здания становятся, вот прям в зале Отца, только они сквозь зал Отца становятся в нужное выражение Экополисов и развёртываются там. Аминь.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаясь, развёртываемся Учителем 46 Синтеза в форме и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртываемся на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Выходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся и всей командой лично и в команде стяжаем Ночное обучение 46-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца прося обучить, подготовить и переподготовить каждого из нас Кубам Синтеза, стяжённым сегодня и 46-му Синтезу.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Екатеринбург, подразделение ИВДИВО Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание вхождения в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, Серапис Велетте.
Тренинг в зале здоровья Аватарессы Синтеза Свет. Стяжание Репликации здоровья Изначально Вышестоящего Отца Человеку и человечеству Планеты Земля
Каждый опытом, рекомендациями, разработанным Огнём возжигается физически, состояние развёртывая в физическом теле. Проживите сейчас физически, как в вашем теле идёт активация мировых тел: Синтезного, Метагалактического, Тонкого, Физического. И вот опыт мировых тел развёртывается синтезфизически, прям вот в физическом теле физично. И мы физически впитываем опыт обучения 46-му Синтезу ракурсом четырёх миров четырёх мировых тел, возжигая весь наработанный Огонь физически в головном мозге каждого из нас, распуская по головному мозгу данный Огонь, развёртывая во всём объёме головного мозга, повышая или устремляясь повысить ёмкость Огня головного мозга каждого из нас.
И возжигаясь этим, одеваемся в форму Учителей 46-го Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в зал ИВДИВО на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся, оформляясь всей командой в форму Учителей 46-го Синтеза, мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на второй день 46-го Синтеза. И возжигаясь, преображаясь этим, просим развернуть итоги ночного обучения подготовки каждого из нас с рекомендациями. И возжигаясь, принимаем, заполняемся и насыщаемся итогами и рекомендациями.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и входим в Магнит Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Аватаресы Синтеза Фаинь, развёртываясь этим Магнитом собою во всём теле, во всём выражении, во всех подготовках. И возжигаясь, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и входим в явление Аватара Синтеза Кут Хуми, делая шаг и становясь в тело Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся.
И синтезируемся с головным мозгом Аватара Синтеза Кут Хуми головным мозгом каждого из нас. И проникаясь явлением Аватара Синтеза Кут Хуми от головного мозга, от макушки головы до пальчиков стоп ног, прям в теле Аватара всецело насыщаемся выражением 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца собою, впитывая максимально, преображаясь на 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца. И всё, что не соответствует, просим у Аватара Синтеза Кут Хуми прощения и преображаем данное явление. И возжигаясь этим, выходим из тела Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на вхождение в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь Философским Синтезом, просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести и принять каждого из нас в Высшую Школу Синтеза. И возжигаясь, развёртываясь явлением Философского Синтеза и входя в Высшую Школу Синтеза этим, проживаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как сферы, ракурсом Высшей Школы Синтеза, и эта сфера, на вас зафиксирована во всём выражении, то есть, вас сфера фиксирует. И в ИВДИВО каждого из нас, развёртываемся ИВДИВО каждого из нас, проникаемся фиксацией ИВДИВО ракурсом Высшей Школы Синтеза и напитываемся, насыщаемся Условиями Высшей Школы Синтеза в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, развёртываясь, из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, переходим на 262078-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Переходя, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, входим, становимся в зале всей командой Учителями 46-го Синтеза в форме, располагаясь, открываясь и входя в динамику Огня и Синтеза этого зала, сонастраиваясь, воспринимая, ориентируясь в этом зале. Зашли, сорганизовались. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию Изначально Вышестоящую Аватаресу Свет. И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза, прося Аватаров Синтеза Морию Свет преобразить каждого из нас, и ввести в явление и обучение в Высшей Школе Синтеза, развёртываемся этим.
И входя в Высшую Школу Синтеза, вокруг вас организуется среда. В этой среде определённые состояния Огня, Синтеза, Условий по тематикам, делам, которые вы ведёте, организуете, и обучение в первую очередь по этим специализациям.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет и просим наделить каждого из нас Планом Синтеза обучения в Высшей Школе Синтеза, впитывая всем своим выражением всё во всём, заполняясь этим Планом Синтеза. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И Аватареса Свет показывает на одну из дверей, приглашает пройти за ней, это с правой руки нашей, по левую руку Аватаресы. Аватареса подходит первая к двери, дверь отодвигается, раздвижная дверь, и мы за Аватаресой Свет проходим, проходим достаточно быстро сквозь несколько коридоров в зал. И Аватареса Свет нас вводит в одну из приёмных. Приёмная большая, просторная. Аватареса Свет заходит, навстречу выходит помощница, и обратите внимание, помощница подходит к каждому из нас и выдаёт форму. Аватареса Свет тоже одевается в специальную форму, посмотрите, что за форма. Мы так долго одеваемся в форму потому, что вам дали перчатки, вам дали белые халаты, на руках вам сложно одевать перчатки, но, тем не менее, нам помогает помощница Аватаресы Свет. Это сложно c нами взаимодействовать, поэтому так не быстро это происходит: она объясняет, вы одеваете. Хорошо. И Аватареса Свет приглашает пройти за ней.
Перед нами стена, в стене высокая дверь, встали перед этой дверью, и Аватаресса Свет открывает перед нами дверь. И мы, всей командой следуя за Аватаресой Свет, входим в большой зал. Зал куполообразный с прозрачной панорамной крышей – это зал, один из залов Высшей Школы Синтеза, но со специализацией Медицинской Академии. Так, настройтесь: высота потолков около девяти метров, сам зал очень просторный, так скажем. Просто настраиваясь всем своим вниманием, восприятием, открываемся этому простору. В этом зале, в вершину поднимаем голову, взгляд, – мы стоим с Аватаресой Свет, Аватареса Свет в нашей команде, слева и справа от Аватаресы Свет, – поднимаем голову: где-то на высоте около трёх метров, «четырёх» – Аватареса Свет говорит, Ядро – Ядро Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Мудрости. Настраиваемся на это Ядро. И среда в этом зале чистая – это концентрация Чистоты Синтеза Мудрости. Настраиваемся так, чтобы Ядро нас зафиксировало, синтезируемся с этим Ядром. Ядро по-прежнему на данной высоте, оно не опускается.
И мы синтезируемся с Хум Аватаресы Свет, стяжая концентрацию Чистоты Синтеза Мудрости каждому из нас, заполняясь. И из Ядра выявляется фрагмент, какой-то фрагмент для каждого из нас. И мы впитываем фрагмент Синтеза Мудрости в Хум, распределяя по всем ядрам, клеточкам, субъядерно всецело. И возжигаясь этим, просим Аватаресу Свет преобразить каждого из нас и синтез нас.
А теперь следуем за Аватаресой Свет, Аватареса быстро переходит в следующий зал. Представьте, что перед нами была стена, мы идём за Аватаресой Свет, как только Аватареса Свет приближается, эта стена растворяется, мы входим в зал, и за нами эта стена вновь появляется. Становимся. И Аватареса Свет быстро нам рассказывает, – скорость то, что говорит Аватареса Свет, высокая – это зал здоровья, зал здоровья разным выражением. В этом зале концентрация разных видов Огней, в каждом из которых своя специализация здоровья: метагалактическое здоровье, субъядерное здоровье, здоровье Частей, здоровье по 8-рице Отца, здоровье по подготовкам, здоровье в материи разных видов материи, ракурсом разных видов материи и так далее, то есть, такая множественная среда в синтезе цельного здоровья.
И Аватареса Свет, подходя к каждому из вас, беря за руку, за одну, за правую руку, фиксирует на ладони определённое выражение Огня. Этот Огонь, этим Огнём мы становимся в тот или иной участок зала на соответствующую подготовленную площадку, – посмотрите под ноги, – доходим, становимся. И вокруг вас развёртывается соответствующая среда здоровья, важная для вас, актуальная сейчас для вас в развитии, в восстановлении, в формировании нужного качества, количества и ёмкости Огня для становления цельного здоровья в каждом из нас. Встали. Это может развернуться сферически вокруг, может развернуться Кубом Синтеза. Мы сами настраиваемся и, открываясь всем своим внутренним миром, насыщаясь Огнём здоровья – это живительный Огонь Синтеза Мудрости, только разными элементами, указанными до этого. Насыщаемся, прося Аватаресу Свет преобразить каждого из нас этим Огнём. Возжигаясь, компактифицируем этот Огонь собою, продолжая насыщаться. Вы не успеваете компактифицировать, и Огонь стекает по Частям, не входя в глубину Частей, прям по телу течёт. Впитываем, добиваемся состояния, напитываясь Огнём.
И возжигаясь этим, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватаресой Свет, – Аватареса Свет стоит в центре нашей команды – и стяжаем Репликацию здоровья Изначально Вышестоящего Отца Человеку и человечеству Планеты Земля, насыщая Планету Земля здоровьем, здоровой средой во всём выражении Планеты Земля, стяжая здоровье Планете Земля, прося наделить здоровьем Изначально Вышестоящего Отца Планету Земля.
И входя в Репликацию, из этого зала, прям вот стоя в зале, начинаем реплицировать, входя в глубину всем своим Синтезом, то есть, это не эманация вовне, а репликация внутренней насыщенностью здоровьем. Вот представьте, что вы углубляетесь Синтезом Мудрости, развёртывая, реплицируя здоровье Изначально Вышестоящего Отца, тем самым выражая Аватаресу Свет ракурсом Синтеза Мудрости и здоровья. Не надо ни на кого конкретно направлять Репликацию – в целом по Планете Земля. На кого-то конкретно – вы нарушаете свободу воли, это нарушение Воли Отца и свободы воли человека. Поэтому, в целом по Планете Земля, без каких либо уточнений. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватаресы Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, и преображаемся этим. И Аватареса Свет выводит нас из этого зала.
Мы так же быстро всей командой переходим в соседний зал. Сквозь этот зал, он большой, поэтому так быстро идём, выходим в приёмную. Кто вышел, – мы ещё все не вышли, так, постепенно, – к вам подходит помощница и показывает, что надо снять перчатки, халат. Все снимаем перчатки и халат, и теперь самое интересное: и стяжаем у Аватаресы Свет специальный Огонь, и направляем этот Огонь на перчатки и халат, сжигая эту форму – в залах Аватаресы Свет стерильно. В тех залах, в которых мы были, это два зала, они вообще так…, они не в общем доступе, здесь нужен специальный допуск. Аватареса Свет нам выдала форму, которая не давала оставить какие либо фрагменты выражений после нас, это всё впечаталось в форму, поэтому эта форма сжигается. Это не здоровые фрагменты, сжигаем, и Огнём Изначально Вышестоящей Аватаресы Свет преображаемся. Благодарим Аватаресу Свет, помощница уходит.
Мы вместе с Свет переходим в зал Высшей Школы Синтеза, нас там уже ждёт Аватар Синтеза Мория. Развёртываемся в зале, становимся пред Мория и Свет, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вместе с Синтезом Мудрости стяжаем Имперацию Высшей Школы Синтеза, главную Имперацию Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим, прося Морию Свет преобразить каждого из нас и синтез нас. Преображаемся.
Вам даны рекомендации, они кратенькие, каждому. Мы благодарим Аватаров Синтеза Морию Свет, рекомендация у вас, впитывайте.
И из зала Мории Свет мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, они выходят в зал Высшей Школы Синтеза к Мории Свет, пара Аватаров. Подходят к нашей команде, и мы вместе с Аватарами Синтеза, следуя за ними, выходим в зал Сераписа Велетте. Другая среда, другой Огонь, входим. Это Огонь Синтеза Могущества, входим в Синтез Могущества, Аватареса Велетте поддерживает нас в этом Огне, буквально подсказывая, где-то даже помогая войти в этот Огонь. Развёртываемся Учителями 46-го Синтеза в форме.
В этом зале, так вот впервые, посмотрите на одну из стен, и очень большие, так вот, во весь рост, висят два портрета. Так вот расположены лицом друг к другу, один портрет Сераписа, другой портрет Велетты, причём, в таком ярком выражении главного достижения каждого Аватара Синтеза, то есть, было какое-то яркое достижение в реализации, и вот этот образ на этом портрете запечатлён. В принципе, нам Аватары Синтеза так вот никогда не акцентируют внимание на портреты, только в тренировках, тут вот в зале сейчас эти два портрета.
А теперь синтезируемся с Аватаром Синтеза Сераписом, с Аватаресой Синтеза Велеттой, стяжаем Синтез Могущества. Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас. И теперь от портретов Аватаров Синтеза вспыхивают и развёртываются голограммы, тоже в виде образа, может быть такой же портрет, только каждого из вас в самых ярких достижениях. Смотрим и подходим к своему портрету, к своему образу. Становимся и, всматриваясь, только смотрите, всматривайтесь всем своим Огнём, всем своим Духом, Светом, Энергией. То есть, такой взгляд глубокий, взглядом Аватара Синтеза Сераписа Аватаресы Синтеза Велетте, возжигая концентрацию Огня во всём теле, головной мозг возжигается этим Огнём, и дальше этим Огнём смотрим. Ещё можно сейчас развернуть Истину Изначально Вышестоящего Отца, и в Истине смотреть на образ, который развёрнут в зале перед вами – ваш образ одного из достижений. И возжигаясь Синтезом Могущества во всём своём выражении, Огнём входим в трансляцию данного опыта и достижения каждого из нас, в Должностную Компетенцию, когда это достижение транслируется в Должностную Компетенцию каждого из нас, входя, как часть, в Должностную Компетенцию. У вас возжигается форма, можете даже прожить, как ваш Дух встрепенулся, и идёт раскручивание Огня во всём Духе каждого из нас.
И возжигаясь, поворачиваемся лицом к Аватарам Синтеза Серапису Велетте и стяжаем Синтез-физичность Синтезом Могущества явления данной подготовки, опыта и достижения в Должностную Компетенцию каждого из нас. Аминь. И возжигаясь, развёртываясь этим, становимся в центре зала Аватаров Синтеза Сераписа Велетты, и просим Аватаров Синтеза ввести в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. Синтезируясь с Аватаром, Аватаресой, стяжаем Синтез Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас этим. Преображаясь, благодарим Сераписа Велетте.
И из зала Сераписа Велетте, устремляясь, развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь, становимся в форме Учителей 46-го Синтеза. Чуть так вот внутренне потерялись, утверждаем: мы стоим в зале ИВДИВО на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. Есть, молодцы.
Из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И в Хум Отца горит Огонь Высшей Школы Синтеза. Входим, впитываем Огонь Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим и принять на обучение в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
Развёртываемся всем своим внутренним выражением, концентрируя Огонь Высшей Школы Синтеза, заполняясь этим. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и, продолжая быть в Огне Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на физике в данном физическом теле, выходя в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, в подразделение ИВДИВО компетенции нашей и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
02:52:13-03:09:58
[bookmark: _Toc53830146]Практика 5.
Стяжание явления трёх базовых Частей 46 Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца: ИВДИВО-иерархической истинности Изначально Вышестоящего Отца, Сотического тела и Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически одеваемся в форму Учителей 46-го Синтеза. Возжигаясь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в форме Учителей 46-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление трёх базовых Частей 46-го Синтеза: ИВДИВО-иерархической истинности, Сотического тела и Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим и, стяжая три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал на 257-ю ИВДИВО-Цельность, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 46-го Синтеза. Входим в зал Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь во всём своём выражении, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. И возжигаясь, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление и развертку Ядер базовых Частей 46-го Синтеза: Ядро ИВДИВО-иерархической истинности Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи. И возжигаясь, развертываясь, впитываем данные Ядра в тело каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез каждой Части: 46-й, 110-й, 238-й. И возжигаясь, заполняясь,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262145 Синтезов, стяжая явление 262144-рицы 46-й Части ИВДИВО-иерархическая истинность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся этим.
Стяжаем 262145 Синтезов, стяжая 262144-рицу Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся эти.
И стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи, возжигаясь, развертываемся этим.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжённым явлением Частей. Синтезируемся стяжёнными Частями с ИВДИВО-иерархической истинностью, Сотическим телом, Владыкой-творцом физичности ИВДИВО Материи, с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И сливаясь, погружаясь в Части Отца, стяжаем Прасинтезность, Субъядерность, Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждую стяжённую Часть. Входя в плотный поток, направленный от Отца, Частей Отца в наши Части. И успеваем впитывать, заполняться, развертываясь данным выражением в Частях каждого из нас. И в этом явлении стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Владыки- творца физичности ИВДИВО Материи, развертываемся им
Эталон Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся им.
Эталон ИВДИВО – иерархической истинности Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать всё стяжённое и возожжённое в каждом из нас. Развёртываемся, компактифицируем.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 20-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца в 262144-рицах стяжённых Частей на 46-м Синтезе с учетом вчерашних стяжаний и сегодняшних. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 20-рицу 262144-риц каждого из нас следующим стяжанием. И возжигаясь, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: 16384 Должностных Компетенций ИВДИВО, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Стяжаем 16384 Ивдивостей, стяжая Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Иерархизации, стяжая Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384  Полномочия Совершенств, стяжая Иерархизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Синтезности, стяжая Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Творящих Синтезов, стяжая Синтезности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Статусов, стяжая Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Посвящения, стяжая Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас явлением Синтеза, Компетенции Синтеза, Ивдивости Синтеза, Иерархизации Синтеза, Совершенств Синтеза, Синтезности Синтеза, Начал Синтеза и Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, и преображаем всё во всем собою.
Далее стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8192 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8192 Ивдивости ИВДИВО Прасинтезности.
Стяжаем 8192 Иерархизации ИВДИВО Синтеза.
Стяжаем 8192 Совершенства Истинной Прасинтезности.
Стяжаем 8192 Синтезности Истинного Синтеза.
Стяжаем 8192 Начал Высокой Цельной Прасинтезности.
Стяжаем 8192 Права Высокого Цельного Синтеза.
Стяжаем 16384 Части.
Стяжаем 16384 Эталонных Систем Частей.
Стяжаем 16384 Эталонных Аппаратов Систем Частей.
И стяжаем 16384 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей.
Развёртываясь явлением 20-рицы 262144-риц Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжённых Частей. И прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все 262144-рицы в 20-рице явления или 65536-рицы в 20-рице явления каждого из нас данным стяжанием. И возжигаясь, преображаемся этим.
И вот здесь ещё каждый попросите преображение всех своих Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на новые Права Синтеза, Начала Синтеза, Синтез Синтезности и так далее. Этим же преображаются все Посвящения, Статусы до Должностной Компетенции. Отец сказал: Стяжали. Преображаемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца в развёртке явления 256-ти Эталонных Частей в 16384-рицы по 16 Эволюций, 65536-рицы 20-рицы так же по 16 Эволюций, 262144-рицы в выражении 64 Аватар-Ипостасей и в 1048576-рицы выражении Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 256-ти. И в синтезе выражения четырёх курсов Синтеза 64-х Синтезов, развертку 65-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И входим в явление данного Образа Отца развитием, разработкой Человека, от Человека Метагалактики Фа до Учителя Синтеза 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Планом Синтеза развития данного Образа Отца каждым из нас синтезфизически. И возжигаясь этим, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, итогово вспыхивая, преображаясь всем стяжённым и возожжённым. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь синтезфизически. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, эманируем в подразделение ИВДИВО Компетенции нашей. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
02 день 02часть
01:07:20-01:36:05
[bookmark: _Toc53830147]Практика 6.
Стяжание Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонными Выражениями Частей Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас.
Кстати, мы тут пообщались с вами на тему Любви, Мудрости, Воли. Когда это семейная пара, нам больше понятно, привычно и приемлемо выражение Любви, потому что у нас опыт многовековой на тему Любви. Мы всю предыдущую эпоху, нас обучали Любви  Учителя Любви, и мы в это встроились. Всё то, что дальше предстоит развивать в эту эпоху, поэтому лучше на это не напрягаться, а допустить, что такой вариант возможен. У нас вообще, мы учимся чему? Синтезу. Представьте, а надо дотянуть до Синтеза, это ещё выше, чем Воля. Синтез это Отец, а Отец что? Дом. А в Доме что? Условия, да. Что с условиями делать? Уметь этими условиями оперировать в ИВДИВО каждого и всё. Поэтому это такая стратегия, которая предполагает, развитие которой предполагается в течении всей следующей эпохи.
Возжигаясь, оформляемся формой Учителей 46-го Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале. Подтягиваясь, организуясь в форме Учителей 46-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Части Совершенное Сознание Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 257-ю ИВДИВО- Цельность. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезфизично в форме Учителей 46-го Синтеза, и возжигаясь, становимся в зале лицом к Изначально Вышестоящему Отцу, чётко соорганизуясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенной Части Совершенное Сознание Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, преображаясь этим стяжаем Ядро Совершенной Части Совершенное Сознание, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядро в каждом из нас. Развёртываемся этим.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 256 Эталонных Частей Совершенного Сознания,
стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Совершенного Сознания,
стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Сознания.
И стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Сознания каждым из нас и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе стяжённых Эталонов Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Совершенной Части Совершенное Сознание.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Сознанием каждого из нас с Совершенным Сознанием Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся Синтезом, Огнём, Субъядерностью, Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя и впитывая стяжённое во всём выражении Части Совершенное Сознание.
И возжигаясь этим, развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сознанием каждым из нас и возжигаясь, преображаясь.
Отец нас наделяет фрагментом. Мы, стяжая развёртываемся Совершенством Синтеза и возжигаясь, вспыхивая, разгораясь Совершенством Синтеза, тем фрагментом, который вам дан Изначально Вышестоящим Отцом, переходим сразу же из этого зала. Становимся в зале Совершенств. Нет, Отец говорит это зал Совершенных Частей. В этом зале развёрнуты фиксации Совершенных Частей. всех 65 Совершенных Частей. Достаточно сильная концентрация Совершенств. Но, фрагментом Совершенного Синтеза мы адаптируемся к этой среде. Кстати, этот фрагмент развернулся по контуру нашего Тела Аватара Ивдивостей, Аватара ИВДИВО.
И мы проходим в центр зала, и, проходя сквозь центр зала, подходим к фиксации той Части, которая вас притягивает. И все разошлись и встали перед Частью, Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца, Совершенной. Попробуйте сейчас, синтезируйтесь с этой Частью: Ядро, специфика Части, то есть, фиксация, это не значит, что сама Часть здесь проявлена, развёрнута, а фиксация, какое-то выражение Части иначе мы бы не выдержали все 65 в одном зале.
Синтезируйтесь с этой Частью всем своим Огнём и определяем что это за Часть. Ну, вот примерно все синтезировались, можно просто более открыто, глубже синтезироваться, глубже войти в синтез Частью. Первая такая концентрация Синтеза есть. Это Часть Совершенная с которой надо доработать, проработать в полноте развёртки Совершенного Сознания, то есть, работая с Частью, перед которой вы стоите, вы сможете глубже, лучше, сильнее войти в реализацию Совершенного Сознания.
И теперь становимся внутрь Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца телом даже, если вы рядом с этой Частью, Часть большая, мы друг другу не мешаем, тут не смущайтесь. Если вы проживаете, что вы с кем-то ещё взаимодействуете, мы даже друг другу не мешаем. Части Отца вполне вмещают Октавы Бытия, так что мы там поместимся. И становясь в Часть, проникаемся, развёртываясь такой же Совершенной Частью, в которую вы вошли, становясь в Совершенной Части Отца Совершенной Частью каждого из нас. Есть, развернулись.
Теперь взаимокоординируемся, проникаемся, синтезируемся, сливаясь и входя в синтез с Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь Совершенством Части Отца и всё, что не соответствует Совершенству Части Отца, просим преобразить. Прося у Отца прощения и любые неприемлемые состояния просто завершаем, преображаясь Совершенством Части Изначально Вышестоящего Отца. В том числе, вот сейчас Отец нам подсказывает, что мы нарабатываем глубину имперационности или новую, или преображая какие-то предыдущие, не эффективные имперации в нас. Очень хорошо. Есть, завершаем, выявляясь из Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед ней, возле неё.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 7миллиардов 800миллионов Совершенных Сознаний, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжённое Совершенное Сознание каждому Человеку, Человечеству Планеты Земля. И возжигаясь, развёртываясь этим, развёртываем явление Совершенного Сознания по Планете Земля. И возжигаясь, просим преобразить каждого Человека и Человечество Планеты Земля явлением Совершенного Сознания и развёрткой этим Совершенной Сознательности.
И возжигаясь этим, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сознательность Бытия 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываясь этим, просим преобразить бытиё каждого из нас синтезфизически 8-рицей явления бытия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого и синтез нас в целом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая синтезфизически всем стяжённым и возожжённым. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Екатеринбург, эманируем в подразделение ИВДИВО Компетенции каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
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[bookmark: _Toc53830148]Практика 7.
Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Части Совершенное Сознание Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Оформляемся физически в форму Учителей 46-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, выходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Части Совершенное Сознание Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Части Изначально Вышестоящее Совершенное Сознание Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 257-й ИВДИВО-Цельности в зале, становимся в форме Учителей 46-го Синтеза. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление Части Совершенное Изначально Вышестоящее Совершенное Сознание Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу, возжигаясь.
Стяжаем Совершенное Сознание ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенное Сознание Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенное Сознание Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем Совершенное Сознание Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысяча 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь 64-рицей явления Части Изначально Вышестоящей Совершенного Изначально Вышестоящего Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Изначально Вышестоящего Совершенного Сознания каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца в стяжённую Часть Изначально Вышестоящее Совершенное Сознание. И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь Синтезом, стяжаем Синтез 46-ти Изначально Вышестоящих Совершенных Частей или столько, сколько у вас по подготовке есть. И возжигаемся цельным Синтезом в однородном явлении Синтеза Изначально Вышестоящих Совершенных Частей собою.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждым из нас и в синтезе нас. Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, проживая эманации ракурсом подразделения. Вот эманации, как ответ всего ИВДИВО. Представьте, что на вас как на команду Аватаров Синтеза Юлия Сианы концентрируется ответ ИВДИВО, проживаем этот ответ. Возжигаясь, эманируем в подразделение ИВДИВО Компетенции каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
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Итоговая
Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас. Оформляемся Учителем 46-го Синтеза в форму физически, вспыхивая всем стяжённым разработанным Огнём и Синтезом за 12 часов Синтеза плюс ночное обучение. И в этом Огне мы переходим в зал ИВДИВО на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 46-го Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняясь явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Итоговой практикой 46-го Синтеза, прося преобразить каждого из нас на эту Итоговую практику и синтез нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь всем своим выражением явлению Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактике Высокой Цельной, заполняясь Высокой Цельной Метагалактичностью собою. И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на Итоговую практику 46-го Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
262145 двухсотпятидесятишестиллионов Огней,
262145 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза,
262145 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей 46-го Синтеза 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все Огни и Ядра Синтеза и Субъядерность, стяжённую каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 46-го Синтеза и 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики собой. 
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в цельной 20-рице явления, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся.
В этом выражении, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 256-рицу Служения и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Гена,
стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 32768 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении и развёртывании 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 262145-ю Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики физически собою.
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, переходим в библиотеку Книг Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся и эманируем Синтез Книги 46-го Синтеза. Нам выдают Книги, они зависают пред нами. Берём Книгу в руки, двумя руками и переходим в здание, самое высокое здание каждого из нас, развёртываясь сразу на 17 этаже. Становимся рядом с рабочим местом, подходим к столу и кладём Книгу на стол. Берём Книгу 45-го Синтеза у кого есть. Все вместе возвращаемся в библиотеку, зал Книг Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Подходим к Аватарам Синтеза, сдаём Книги 45-го Синтеза у кого были, благодаря за обучение нас 45-му Синтезу. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем обучение в течении всего месяца дневное и ночное 46-му Синтезу каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение нас на этот Синтез, данные возможности каждому из нас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Синтеза 46-го Синтеза. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые возможности, реализации, достижения, развёрнутые нам каждому и в синтезе. Выходим в физическое тело, развёртываясь синтезфизически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и развернуть Ядро Синтеза 46-го Синтеза, четыре Ядра Синтеза 46-го Синтеза в Нити Синтеза подразделения с 32-мя ядрышками вокруг. Эманируем в подразделение ИВДИВО компетенции каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть четыре Ядра 46-го Синтеза в мировых телах: Физическом мировом теле, Тонком мировом теле, Метагалактическом мировом теле, Синтезном мировом теле, в Метагалактическом Сотическом теле, возжигаясь, развёртываемся этим. И в Нити Синтеза ИВДИВО каждого с 32-мя ядрышками вокруг каждого Ядра Синтеза 46-го. И возжигаясь, развёртываясь этим, выходим из практики. Аминь.
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