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Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся той концентрацией Синтеза темы – вот с момента начала, – да? – в 14:00 до сейчас, то есть почти 3 часа, а точнее 2 часа 45 минут мы встраивались.
Возжигаемся концентрацией Синтеза темы, синтеза трех видов Синтеза с рождением нового явления, Помните, у нас новое явление, оно общее название имеет, без специфических характеристик каждого. Поэтому называется просто собственный «личный Синтез», возжигаемся им.
Старайтесь вот тут сознательно субъективно прожить, какое количество субъективно, то есть мы пока не спрашиваем у Аватаров, не ищем какие-то критерии. Поэтому субъективно, вы проживаете количество вот этого накопленного собственного личного Синтеза каждого и где он у вас больше собирается, аккумулируется, накапливается.
И вспыхиваем в этой концентрации Синтеза тем явлением тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого, синтезируя в это тело Учителя, соответственно, базовые Части. Их вот 16 и там дальше, у кого какой вид Человека может быть, синтезируя сюда же Эталонное тело Учителя – 253-ю Часть.
И вот в этой взаимокоординации синтезируем тело Учителя синтезом разных видов тел с Физическим телом каждого из нас. И синтезируемся следующим шагом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики До-ИВДИВО 4 194 240-й ИВДИВО Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нашей командой. В зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики До-ИВДИВО приветствуем. Стяжаем Синтез Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняем тело Учителя, одновременно отстраивая, оформляя, если требуется его.
Вот в этой отстройке тела мы настраиваемся, вспыхивая 262 144-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. И входим в слиянность с такими же Частями и явлениями 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. В слиянности наших явлений 20-рицы с такими же явлениями 20-рицы Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся их Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И уже не только, как мы физически делали, а активируя именно тела Учителя Синтеза, а все Части, в целом все явления 262 144-рицы 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики, мы синтезируем в тело Учителя Синтеза, которым стоим в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируя это в определённую Цельность, где каждая Часть способна синтезироваться, потому что она была насыщена – чем?– Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Далее, вспыхивая 256-рицей Эталонных Частей и так же вспыхивая, входим в слиянность нашими Эталонными Частями с Эталонными Частями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Настраиваясь на то, чтобы базовыми Частями, теперь Эталонными Частями войти в максимальную глубину ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, где ипостасность – это имперскость развития.
В том числе Внутреннего мира красотой его организации в каждом. Это и процессы синтезфизичности, то есть, когда мы грамотно переводим созревшие сложившиеся процессы Внутреннего мира во внешнее выражение, реализовывая таким образом какие-то определённые проекты, программы Изначально Вышестоящего Отца собою. При этом не выходим из ипостасности Аватарам Синтеза или Отцу, продолжая быть прямым их продолжением собой теми Частями или Цельностью, которые мы ввели в это явление. При этом ипостасность нам важна в любых видах реализации, в том числе Учителя.
И далее, так же вспыхивая Синтез Синтезом каждой Эталонной Части, синтезируем Эталонные Части в тело Учителя Синтеза каждого, продолжая при этом в Цельности выражения Учителя Синтеза заполняться 46-м Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, далее синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, форму одежды Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И та форма, в которой вы были до этого, преображается, появляются какие-то нюансы специфики Стандартом данного Синтеза в вашей форме одежды Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза 64-х Инструментов Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим возможности активации данным Синтезом 46-го Инструмента, у нас называется так же, как 46-я Часть, но при этом ещё просим ввести в активацию 60-й Инструмент – Совершенный Объект, так чтобы у нас какое-то определённое явление возможностей, способностей действовать 60-м Инструментом тоже рождалось. Так же просим активации 30-го Инструмента – Совершенной Философии и просим активации 14-го Инструмента - Совершенной Глубины. И вот Совершенный Объект, Совершенная Истина, Совершенная Философия и Совершенная Глубина – те четыре Инструмента из 64-х, на которые мы нацеливаемся, внутренней и внешней активности каждого из нас начать осваивать или продолжить осваивать уже целенаправленно, сознательно.
И вспыхивая данным явлением каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в концентрацию трёх видов Прасинтезности, трёх видов Синтеза, трёх видов Огня трёх пар Аватаров Синтеза: Серафима Валерии, Витольда Полины, Изяслава Мариславы, трёх пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим возможности познакомиться с данными Аватарами Синтеза. Стяжаем, соответственно, Синтез Синтеза встраивания, взаимокоординации с тремя парами Аватаров Синтеза.
И преображаясь, развёртываясь данными видами Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики До-ИВДИВО.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. И в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Его, телом отстраиваясь Учителя Синтеза в форме Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим заполнить Изначально Вышестоящего Отца все наши Эталонные части, все наши Базовые части.
Причём, как части Человека Изначально Вышестоящего Отца, так и просим Отца заполнить наши Части, базовые, Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим заполнить данным Синтезом Совершенные части каждого из нас, в том числе Совершенное ИВДИВО каждого.
И всё это синтезируем, как Отец заполняет мгновенно в тело Учителя Синтеза, вспыхивая Учителем 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Зале пред Ним. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем то максимальное разнообразие тез 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, которое Отец видит возможным направить нам. Принимаем, заполняемся тезами 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Той взаимокоординации тез, которые возможны в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Истина фиксируется в голове в центре, не пытайтесь её в какое-то другое место перенести, перефиксировать.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в том числе с индивидуальными контекстами, форматами развития нас 46-м Синтезом, обучения нас ведению 46-го Синтеза.
И вспыхивая, преображаясь данным явлением, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть преображение тех инструментов Учителя Синтеза, которые сложились, которые активны в нас. И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Учителя Синтеза, и стяжаем 64 инструмента Учителя Синтеза спецификой 46-го Синтеза его ведения, практикования нами.
Внутренне принимая, вспыхивая, преображаясь, возжигаемся инструментом Совершенный Объект, инструментом Совершенной Истинности, инструмент Совершенной Философии, инструментом Совершенная Глубина. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать первичную дееспособность данной специфики 46-го Синтеза именно этих инструментов в каждом из нас. При этом Отец может активировать вам и другие инструменты, но вот эти важно, чтоб мы сознательно прямо обратили внимание.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Служения 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 видов Служения 46-м Синтезом специфики действия Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Настраиваясь на ту перспективу возможности служения каждого, которые доступны нам, доступны взглядом, поддержкой Отца, а не личными нашими восприятиями, старыми программами.
И вспыхивая, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза трёх пар Аватаров Синтеза: Серафима Валерии, Витольда Полины, Изяслава Мариславы Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец приглашает в Зал сразу все три пары Аватаров Синтеза. Наша с вами задача настроиться на координацию с каждым.
И первым мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафимом Валерией, синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Истинности Праистинности Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
Заполняемся Прасинтезностью, Огнём данного вида Синтеза Истинности Праистинности Изначально Вышестоящего Отца. Настраиваемся на то, что этот вид Огня, Синтеза, Прасинтезности выявляет в нас совершенно различные контексты, в том числе притягивая какие-то тезы Синтеза, которое нам направлял Изначально Вышестоящий Отец.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Витольдом Полиной Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Сотики Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, синтезируем три вида, то есть Прасинтезность, Синтез и Огонь Сотики Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Помните, когда мне что-то не понятно, можно попросить Отца помочь синтезировать данное явление каждому из нас.
И далее, вспыхивая Синтезом двух пар Аватаров Синтеза, мы просим синтезировать вот эти два явления двух пар два вида Прасинтезности, Синтеза и Огня, рождая определённое третье выражение синтезом двух в нас.
И синтезируемся с третьей парой Аватаров Синтеза Изяславом Мариславой, стяжаем Синтез, синтезируясь с их Хум, ИВДИВО-Иерархической Истинности Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом ИВДИВО-Иерархической Истинности Изначально Вышестоящего Отца, прося направить нам данных Аватаров ещё и Прасинтезность ИВДИВО-Иерархической Истинности, и Огонь ИВДИВО-Иерархической Истинности, заполняемся.
И вспыхивая, синтезируем Прасинтезность, Синтез, Огонь ИДИВО Иерархической Истинности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И далее синтезируем три вида Прасинтезности, Синтеза и Огня трёх пар Аватаров Синтеза – Серафима Валерии, Витольда Полины, Изяслава Мариславы – Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем данным явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Настраиваясь на то, что Синтезом трёх видов Прасинтезности, Синтеза, Огня в каждом из нас рождается какой-то определённый новый эффект собственного личного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Может только зарождаться, может входить в какой-то эффект Генезиса в нас, но допустите, что такое возможно.
И вспыхивая данным явлением каждым из нас, вспыхивая явлением Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, синтезируясь, с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серафима Валерию, Витольда Полину, Изяслава Мариславу.
И возвращаемся в Физическое тело в данный зал физической реализации, разворачивая собою те виды Синтеза, в который мы входили, и физически являя всё стяжённое, возожжённое каждым из нас, в том числе Истину 46-го Синтеза.
Эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО 171 ИВДИВО-Цельности, Уфа и эманируем в сферы ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня. Возжигаемся концентрацией Синтеза явления Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогом предыдущей практики, то есть Синтезом трёх видов Прасинтезности, Синтеза и Огня в нас. И синтезируемся всей этой концентрацией с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО 4 194 240-й ИВДИВО-Цельность.
Отстроившись в зале телом Учителя Синтеза, в форме Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 20 Синтез Синтезов 20-рицы Эталонных явлений Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. И просим преобразить нас, развёртывая в нас эту концентрацию Синтез Синтеза каждого явления 20-рицы.
И вспыхивая, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики До-ИВДИВО, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом встаём, отстраиваясь телом Учителя, формой Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Эталонную 262 144-рицу явления 20-рицы Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 20 Синтезов 20-рицы явления Человека Высокой Цельной Метагалактики. И встраиваемся в стяжание группами, вот этими порядками 20-рицы явления. И просим преобразить все предыдущие стяжания, то есть Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа данной спецификой.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 Должностные Компетенции ИВДИВО, состоящих из Виртуозного синтеза праматерии Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца сотворить, синтезировать в нас данное явление, преображая предыдущее.
Далее стяжаем 16 384 Ивдивости, состоящих из Компетенции синтеза прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем 16 384 Ивдивости, состоящих из Компетенции синтеза прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем 16 384 Иерархизации, состоящих из Ивдивностей синтеза праволи Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем 16 384 Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизаций синтеза прамудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем 16 384 Синтезностей, состоящих из Полномочий совершенств синтеза пралюбви Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем 16 384 Творящих Синтеза, состоящих из Синтезностей синтеза пратворений Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем 16 384 Статуса, состоящих из Начал синтеза прасозидания Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем 16 384 Посвящений, состоящих из Прав синтеза прарепликаций Изначально Вышестоящего Отца.
И далее стяжаем 8 192 Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8 192 Компетенций синтеза Изначально Вышестоящих Аватарв Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8 192 Ивдивости синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8 192 Иерархизаций синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8 192 Полномочия Совершенств синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем:
8 192 Синтезности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
8 192 Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
и 8 192 Права синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Также стяжаем:
16 384 Части Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 Эталонные Системы Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем 16 384 Эталонных Аппарата Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем Эталонные 16 384 Частности Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И вмещая, возжигаясь, преображаясь данной Эталонной 262 144-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующий Синтез, преобразить каждого из нас и синтез нас данным новым явлением, вводя данные виды Синтеза в данные взаимокоординации, во все, как внутреннее, так и внешние варианты специфик действия служения каждого из нас в ИВДИВО.
Вспыхиваем, преображаемся данным Синтезом. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело, являя вот эту взаимокоординацию Человека в его Цельности Высокой Цельной Метагалактики 262 144-рично с телом Учителя Синтеза и с Физическим телом каждого из нас. Тем опытом синтезирования трёх видов Прасинтезности, Синтеза и Огня, синтезируем три явления: тело Учителя, тела Физического и тела Человека синтезом 262 144 явлений 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Вспыхиваем и эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в сферу Подразделения 171-й ИВДИВО-Цельности и эманируем в сферы ИВДИВО каждого из нас, настраивая, преображая их на изменения развитием, данным стяжанием.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся, продолжая идти на скорости, насколько это возможно, потому что где-то у нас все-таки медленно заполнение происходит, и отстраивания, где можно быстро там быстро. Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики До-ИВДИВО, вспыхивая явлением Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО, ИВДИВО 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности. И в зале пред Аватарами, вспыхивая, отстраиваемся явлением тела Учителя Синтеза, в форме Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, как Учитель, синтезируемся с Кут Хуми учительски, как Учителем, с Фаинь, как с Учителем. Классно, когда активируется не только Хум, а тела Учителя. И мы телом Учителя синтезируемся с таким же телом Учителя Кут Хуми, таким же телом Учителя Аватарессы Синтеза Фаинь.
Помните, предыдущими шагами, когда мы прям, развернуто заполнялись Синтезом Кут Хуми, сливаясь с его Частями и Фаинь. Соответственно, мы добивались чего? Выражения Кут Хуми собою, выражения Фаинь собою, выражения пары собою. Продолжаем вот эту специфику действия уже в таком ключевом эффекте, завершающем, когда мы, выражая Кут Хуми собою Цельностью тела Учителя, соответственно, способны телом синтезироваться с телом, которое собою синтезирует все предыдущие наши выражения – базовые, эталонные, совершенные.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 194 304 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4 194 304-рицы явления 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим преобразить наше явление Учителя современным выражением, в том числе разворачивая этим подготовку к вхождению в новый столп следующего синтез-года в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь соответствующим видом, то есть каждое явление заполняется соответствующим видом Синтез Синтеза, преображаемся, синтезируя все эти 4 194 304 явления 20-рицы Учителя Синтеза в тело Учителя Синтеза.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. В Зале пред Отцом вспыхивая Учителем, телом встаём в форме Учителя 46-го Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением параметром 20-рицы Учителя Синтеза в спецификации сейчас 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Просим возможности в перспективе, данную 4 194 304-рицу перевести в дальнейшем движением вверх, в явление Человека Октавной Метагалактики. Поэтому какая-то эта специфика перехода может сейчас зазвучать.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
262 144-рицу Должностной Компетенции ИВДИВО, состоящих из Виртуозного синтеза праматерии Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза.
Стяжаем 262 144 Ивдивости Учителя Синтеза, состоящих из Компетенции синтеза прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144-рицу Иерархизации Учителя Синтеза, состоящих из Ивдивностей синтеза праволи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144-рицу Полномочий совершенств Учителя Синтеза, состоящих из Иерархизации синтеза прамудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144-рицу Синтезностей Учителя Синтеза, состоящих из Полномочий совершенств синтеза пралюбви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144-рицу Творящих Синтезов Учителя Синтеза, состоящих из Синтезностей синтеза пратворений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144-рицу Статусов Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, состоящих из Начал синтеза прасозидания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144-рицу Посвящений Учителя Синтеза, состоящих из Прав синтеза прарепликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем далее 131 072 Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза в каждом.
Стяжаем 131 072 Компетенции Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящих Аватарлв Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131 072 Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза в каждом. Стяжаем 131 072 Иерархизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза в каждом.
Стяжаем 131 072 Полномочия Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза в каждом.
Стяжаем 131 072 Синтезности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза в каждом.
Стяжаем 131 072 Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза в каждом.
Стяжаем 131 072 Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза в каждом.
Стяжаем 262 144 Части Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144 Эталонные Системы Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
Стяжаем 262 144 Эталонных Аппарата Систем Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 262 144 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, вспыхивая 4 194 304-рицей Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в обновление в ИВДИВО каждого, соответственно, сферой 4 194 305-й в сфере ИВДИВО каждого, синтезирующей все явления 20-рицы Учителя Синтеза в каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все иные явления 20-рицы Учителя Синтеза в каждом из нас.
В том числе, по возможности, завершения старых программ учительства, человеческих программ развития каждого из нас, не соответствующих новому явлению 20-рицы явлений Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Учителя Октавной, синтезирующей все нижестоящие. Человека Высокой Цельной, синтезируя все нижестоящие. И вспыхивая, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца поставить точку в тех программах, которые завершены. И просим те программы, которые Отец видит в нас, как вредоносные, возможности отработать служением, а не физическими заболеваниями или состояниями каждого.
И принимая вот эти эффекты завершения, перевода из явления жизни в эффект служения, мы стяжаем в тело Учителя Синтеза и в тело Человека Изначально Вышестоящего Отца концентрацию жизненности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, дабы оба тела – Тело Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики и Учителя Синтеза Октавной Метагалактики – у нас преобразились и были жизненны.
И вспыхивая всем стяженным, возожжённым в каждом из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть его в нас. Настраивая и являя каждым из нас какую-то определенную специфику Истины Изначально Вышестоящего Отца, её грань.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело, в данный зал физической реализации каждого из нас.
Являя всё стяженное, возожжённое каждым из нас ИВДИВО-м каждого. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в сферу Подразделения ИВДИВО 171-й ИВДИВО-Цельности, Уфа, частью республики с филиалом и в ИВДИВО каждого из нас, настраивая преображение ИВДИВО каждого из нас на учительские эманации, учительское развертывание Синтеза.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией Синтеза синтеза, в данном случае Синтеза Сознания, Синтеза Истинности Праистинности Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
В том числе мы остановились на поиске Совершенной Глубины, да? То есть, какое тут явление совершенств мы достигаем. Увидели, что Глубина для нас важна, даёт нам видеть то, что раньше говорили «насквозь», которое проявлялось, в том числе в эффекте «читайте, там между строк».
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал ИВДИВО. Учителем 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца встаём в зале пред Аватарами Синтеза. Продолжаем, если необходимо, оформляться телом Учителя Синтеза в форме Учителя 46-го Синтеза. И стяжаем Синтез Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, прося преобразить каждого из нас, прося преобразить все старые явления, эффекты развития Сознания, в том числе вот с теми явлениями подсознательного, бессознательного, транссознательного и прочего эффекта развития Сознания предыдущей эпохи, пересинтезируя это в современное явление Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики До-ИВДИВО.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Встаём пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая явлением, как тела, так и формы Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца творения, синтезирования Базовой части Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Cтяжаем Ядро Синтеза Сознания, стяжаем оболочки Сознания 262 144 явления Сознания Человека Высокой Цельной Метагалактики. Просим каждую оболочку Сознания заполнить соответствующим явлением Прасинтезности, Синтеза, Огня, Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая в этой заполненности координацию соответствующими явлениями других Частей и в целом 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас.
Помним, что у нас каждая оболочка имеет соответствующее числовое выражение, как внутренних порядков, так и координация её с соответствующими явлениями, то есть сначала у нас Должностные Компетенции Сознания, потом там Ивдивости Сознания, Иерархизация Сознания и так вплоть до Частностей Сознания. Cоответственно, нужные специфики, нужные соответствия Отец направляет нам в каждую оболочку.
Мы просим следующим шагом усилить творимое в нас Сознание, Базовую 174-ю часть. И стяжаем у Отца виды Истинностей Изначально Вышестоящего Отца спецификами восьми Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной, Истинной, Метагалактики До-ИВДИВО, Метагалактики Ре-ИВДИВО, Метагалактики Ми-ИВДИВО, Метагалактики Фа-ИВДИВО, так, чтобы наше Сознание в стремлении познания Истины разворачивало определённые параметры координации Истины Изначально Вышестоящего Отца, её грани, в контексте восьми Метагалактик 11-ти Архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая теми видами Истинности 262 144 явления, как минимум, который может быть в каждом, в каждой оболочке Сознания развёрнут. Мы просим далее Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать также в каждую оболочку Синтез Полномочий Совершенств или Полномочий Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, так, чтобы наше Сознание было чётко сориентировано на наши Полномочия Совершенств и стремилось к тем видам совершенства, на которые у нас есть полномочия от Отца.
И далее вспыхивая, преображаясь Полномочиями Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Истинности Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Прасинтезность и Огонь Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся, входя в тот минимальный вариант дееспособности, который доступен каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Сознания Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Человека Сознания Изначально Вышестоящего Отца.
Помните, человек с его телесной организацией Сознания уже предполагает некий эффект Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмальности и координацию с чем? С Физическим Телом каждого из нас.
Внутренне утверждаем, что Сознание входит в своё исходное естественное положение в теле Человека Сознания в нас. Тело Человека Сознания координируется с другими видами Человека каждого из нас, в том числе в координации нас, как с Учителем в теле Учителя. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая Сознанием, входим в координацию тела Человека Сознания, Сознание и тело Учителя в определённую такую взаимокоординацию. И из Центрального зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики До-ИВДИВО. В зале Прасинтезности, продолжая координироваться и настраиваться с Отцом, кто видит, с Ядром Прасинтезности. Соответственно, оставляем Тело Учителя вот в этом эффекте явления Человека Сознания и Сознания, как Части, заполняться Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Так как это у нас Зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, значит, в этом Экополисе у нас переход идёт в Ре-ИВДИВО. Значит и Прасинтезность идёт уже спецификой Ре-ИВДИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Тело Учителя мы оставили, соответственно другими телами, которые у нас вызвали, сейчас вернулись на физику, возвращаемся. И одновременно с физическим телом и с тем телом, которое вернулось и частями, которые вернулись, и телом Учителя в зале Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу подразделения ИВДИВО 171 ИВДИВО-Цельности Уфа и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией Синтеза темы, в том числе вот с этим эффектом побуждения к пробуждению.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности. В зале встаём Учителем 46-го Синтеза телом, формой одежды.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Заполняемся, настраиваясь на преображение каждого из нас явлением Сотического тела собою. В том числе просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, так как они имеют опыт и Пробуждения, и Воскрешения, зафиксировать соответствующие программы опыта или передачу опыта, когда Аватары передают опыт нам. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь передать нам опыт с его развёрткой стяжанием Сотического тела в данном теле, опыт с эффектом вот такого программирования Пробуждения и опыт с эффектом программирования Воскрешения.
При этом программирование, тут не пугайтесь, – да? – тут идёт в этом процессе выявление индивидуальных накоплений, потому что мы не можем все одинаково войти в тот или иной опыт, у каждого предпосылки изначально разные. Значит, требуется как раз индивидуализация процессов, чтобы мы могли выйти на возможность явления данного опыта каждым из нас собою.
И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем телом Учителя Синтеза, формой Учителя Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как с Учителем Синтеза.
В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца и просим, развёртывая данный Синтез, преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем Сотическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая Ядро Синтеза Сотического тела, 262 144-рицу оболочек с видами Прасинтезности, Синтеза, Огня, Субъядерности Должностной компетенции до Частностей Сотического тела.
Заполняясь данным явлением, мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждую оболочку и в целом данную Часть Синтезом Сотики Изначально Вышестоящего Отца, как определённого ракурса материи, вида материи, вида Метагалактики с одноимённым названием.
Далее мы просим Сотическое тело Изначально Вышестоящего Отца развернуть программы явления Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, программу Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Настраиваем свой Внутренний мир явлением данных программ явлением Сотическим телом на перспективу реализации и становления сначала внутренне Буддой, Христом. Это как раз имперские показатели, которые более чётко фокусируют и констатируют, что вот это развитие внутренне имперски в нас произошло и мы начинаем являть это собою и нами пробуждается материя или воскрешается материя Изначально Вышестоящего Отца. И мы разворачиваем таким образом Империю уже в процессе синтез-физичности вовне.
И далее мы стяжаем Человека Сотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, стяжая Синтез Человека Сотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и входим во взаимокоординацию Сотического тела и Человека Сотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И следующим шагом координируем это с телом Учителя Синтеза в нас.
И вновь тело Учителя с Человеком Сотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца отправляем в зал Прасинтезности.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое тело в данный зал тем синтезом Частей, которые возвращаются в Физическое тело. И тем телом, Вышестоящим, и Физическим здесь соответствующим синтезом частей и там и здесь, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу 171-й ИВДИВО-Цельности, Уфа и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Обратите только вот внимание, что мы сейчас не фиксировали, – да? – сами какие-то варианты развёртки – а что там в Программе Пробуждения, что там в Программе Воскрешения? Потому что на Синтезах очень много тем дают на эти как раз процессы. Поднимайте, фиксируйте или просто просите обучения у тех Аватаров, которые на этом специализируются, да? То есть у кого Пробуждение, у кого Воскрешение, угу? В данном случае просто это две очень важные на наш взгляд, – да? – в данном случае в любом из вас. То есть наш совместный взгляд , что нам это действительно очень и очень важно. Но ещё раз, что фиксировал Кут Хуми сегодня прям с самого начала, что мы очень часто очень нацелены на какой-то результат, который сами себе напридумывали. Он не всегда истинен, поэтому, помните, не надо ожидать результат жёстко запрограммированого, как вы хотите. Произойдёт так, как произойдёт, да? То есть вот определённый такой эффект всё-таки результатом анализа, вникновения в некоторые аспекты, в том числе, как вот сейчас принято говорить, восточной философии, в данном случае, в частности, дзэн-буддизма, – да? – философии дзэн-буддизма, всё-таки предполагает, что в некоторых случаях недеяние нам может очень полезно, как что? Когда я отпускаю фиксацию внимания с того процесса, которым вот уже замучила и себя, и всех, и переключаясь на что-то, что у меня есть ещё по другим направлениям деятельности, занимаясь этим. А внутренне зреет вот это состояние пробуждённости к чему-то. Понятно, да? Потому что форсировать, ускорить процесс в некоторых случаях не возможно. Значит, ему нужно время, чтобы оно там сложилось, состоялось, сформировалось. Понятно, да? … Дать созреть.
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Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики До-ИВДИВО.
Переходим в их зал, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза ИВДИВО-Иерархической Истинности Изначально Вышестоящего Отца – 46-й Части каждого из нас базовой. И просим развернуть в явлении данной Части ИВДИВО-Иерархической Истинности Изначально Вышестоящего Отца определённой специфики грани Истины Изначально Вышестоящего Отца, на которую мы выходим. В том числе, как некие внутренние ориентиры на Истину какого Отца, Отцов, как по отдельности, так и в синтезе их, нам важно натренироваться в перспективе вот этого несения Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая, то есть сейчас мы ни чего не стяжаем, потому что в нас раскрывалось, то есть это уже было в нас, нам просто важно было это озвучить, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Через зал Прасинтезности, помните, у нас там встреча с нашим телом, и потом в Центральный зал Отца переходим. Поэтому восстановились со своим телом Учителя с соответствующим видом Человека и Частью Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Цельностью, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. В Зале пред Отцом встаём явлением Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархической Истинности Изначально Вышестоящего Отца и, встраиваясь в сотворение данной Части каждым из нас, стяжаем Ядро Синтеза Части, 262 144 оболочки данной Части. Каждую оболочку просим заполнить Прасинтезностью, Синтезом, Огнём, Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца.
Далее просим каждую оболочку заполнить Истинностью, Синтезом, Прасинтезностью Истины и Истинности Изначально Вышестоящего Отца.
Просим заполнить Истинным Синтезом каждую из оболочек ИВДИВО-Иерархической Истины Изначально Вышестоящего Отца в нас. И стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархической Истины Истинности Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая, стяжаем Человека ИВДИВО-Иерархической Истинности, Синтез Человека ИВДИВО-Иерархической Истинности Изначально Вышестоящего Отца, являя сбою, синтезируясь телом Учителя Синтеза с другими телами Человека, которые мы стяжали сегодня: с телом Человека Сознания, с телом Человека Сотического тела Сотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем современными Частями каждого из нас, сотворёнными в нас сегодня Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, внутренне принимая, что у нас Прасинтезность продолжает распределяться в наших Частях. Мы переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность и в зале пред Аватарами Синтеза стяжаем Синтез Синтеза ночного обучения каждого из нас. Прося в ночное обучение включить, ввести определённый контекст исторического развития данных Частей определённые эффекты тренингов, просим ввести на развитие столпного выражения Изначально Вышестоящих Отцов ориентированием, если нужно переориентирование наших Частей на выражение Истины соответствующих Отцов.
То есть нам важно, чтоб мы легко являли собою во взаимокоординации Вышестоящего тела и Физического тела в нас, в столп явления Изначально Вышестоящего Отца синтезом Отцов от Фа-ИВДИВО до Метагалактики Фа, но при этом 11-архетипично.
И встраиваясь в данное явление каждым из нас собою, в поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжая, вспыхивая и Синтезом ночного обучения каждого из нас, вот с этим эффектом целеполагания.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое тело каждого из нас. Физически благодарим Аватаров Синтеза Серафима Валерию, Витольда Полину, Изяслава Мариславу.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО, 171-й ИВДИВО-Цельности, Уфа и эманируем в сферу ИВДИВО каждого в координации со сферой Подразделения спецификой развёртывания этим собою Физическое ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики До-ИВДИВО.
И выходим из практики. Аминь.
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Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в координации с Аватарами Синтеза Мории Свет, в подведении итогов обучения каждого из нас в Высшей Школе Синтеза этот синтез-год. Тренинг в частно-служебных зданиях в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание обновления, преображения Плана Синтеза индивидуального обучения каждого из нас в Высшей Школе Синтеза. Стяжание в каждую из трёх Частей: Сознание, Сотическое тело, ИВДИВО-Иерархическую Истинность, явление 8-рицы реализации каждого
(02:21:31-03:06:33)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией Синтеза, который нам фиксировали Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, итогов ночного обучения. В том числе возможностью распустить Синтез и не циклиться на том восприятии глубины, которая у вас сложилась ранее, раскрываясь той управляемости погружения в Совершенную Глубину разных порядков, разных тем, разных специфик, которые сложились у вас, выявились у вас в ночном обучении.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики До-ИВДИВО, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность.
В Зале пред Отцом отстраиваемся телом Учителя, в форме Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза итогов ночного обучения каждого из нас, как в специфике погружённости в 46-й Синтез, в раскрытии и распознании Истины 46-го Синтеза, так и в раскрытии определённых итогов данного года, синтез-года Служения каждого из нас.
То есть, когда мы начинаем подводить за некоторое время до окончания синтез-года, у нас есть время, возможность что-то доработать, что мы можем успеть в этом синтез-году и не оставлять это на следующий.
И заполняясь, вспыхиваем, преображаемся Синтез Синтезом итогов ночного обучения, заполняя тело, то есть не держим только в Хум вот этот Синтез итогов, заполняем тело Учителя, которым стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО.
И далее, распускаем этот Синтез в ИВДИВО каждого вокруг тела Учителя. В ИВДИВО каждого, утвердите, начиная воспринимать, что Синтез пишется в Огонь.
Более того, Огня должно быть в два раза больше, чем Синтеза, чтобы была управляемость. Если вы обнаруживаете, что вот эти итоги ночного обучения, начиная записываться в Огонь, выявляют, что у вас в ИВДИВО каждого Огня недостаточно, то дальше, применяйте, пожалуйста, те, известные вам методы синтезирования, где мы ИВДИВО каждого синтезируемся с ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, будучи частью Аватаров. И восполняем недостаток Огня, чтобы весь Синтез записался в Огонь. Причём, у тех, у кого пишется, обратите внимание, да – что ИВДИВО каждого, в данном случае, когда мы записываем, тоже предполагает определённый эффект такой иерархизации, когда соответствующие итоги пишутся в нужную оболочку, где в ИВДИВО каждого, где фиксируется тот Огонь, который определяет ту перспективу, допустим, формирования условий соответствующих итогов, определённых условий способностей, возможностей каждого из нас действовать так или иначе, жить так или иначе. Поэтому это не просто вокруг вас, и там какое-то витиё. И это тоже, но и иерархизация обязательно происходит. Каждая специфика записи, иерархизируясь, пишется в соответствующую оболочку, в соответствующий вид Огня.
И вспыхивая, мы у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вот в этой взаимокоординации и синтезе нашего ИВДИВО каждого с ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза стяжаем Синтез Синтеза итогов вот этой взаимокоординации, разворачиваясь сразу в ИВДИВО каждого из нас, начиная с Ядра Синтеза, который может среагировать на это действие. Ядро Синтеза ИВДИВО каждого фиксируется чаще всего в голове нашего тела, и классно, если это Ядро Синтеза ИВДИВО каждого сейчас, находясь в голове нашего тела, скоординировано, синтезировано с Ядром Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
То есть тут служебный порядок срабатывает, когда мы назначаемся Аватаром, Владыкой или Учителем, то есть в основной состав Подразделения, наша базовая реализация фиксируется, как Учитель, соответственно, у Учителя есть Ядро, в данном случае, служебное Ядро Синтеза Учителя Синтеза.
И вот в этом процессе синтезирования двух Ядер может быть всплеск, избыток, избыточное какое-то определённое явление Синтеза Огня. Направляем вот этот всплеск Синтеза в координации двух Ядер в тело Учителя. Заполняем каждую клеточку этим всплеском взаимокоординации двух Ядер, принимая перспективу развития пассионарности, сверхпассионарности с намерением направить избытки соответствующих явлений на развитие, служение каждого из нас восьмерицей или 16-рицей реализации от Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека ИВДИВО.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Условия, Иерархизацию, Ивдивость на эти процессы. И принимаем, развёртывая в ИВДИВО каждого этот Синтез, Огонь, Условия, Ивдивость, Иерархизацию.
И далее, вспыхивая, рождающейся в нас пассионарностью, может быть, у кого-то сверхпассионарностью ИВДИВО-м каждого, телом Учителя, мы, далее, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть лист с главными рекомендациями итогов ночного обучения и выдать нам этот лист непосредственно для работы с ним, с возможностью фиксации этих итогов в частно-служебном здании каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой цельной Метагалактики спецификой стандарта курса.
Листы разворачиваются. Помните, Аватары поддерживают нам фиксацию для нас в воздухе, – да? – этих рекомендаций листом, пока мы их не возьмём в руки. Как только мы приняли к исполнению, соответственно, это уже наша ответственность – сохранить этот лист и перенести его туда, куда требуется. Соответственно, пока мы берём в руки и никуда не переходим.
Все взяли, все в руке держат. Впитывать сейчас не надо, то есть лучше, если это останется материализацией. Но кому сложно, впитайте, потом развернёте этот лист, когда придём в кабинет. А так, кому это всё-таки интересно, как мы ходим, как тело реагирует, когда у него в руках определённый, такой овеществлённый предмет в виде листа, можно свернуть трубочкой или там как там ещё. То тело достаточно интересное и много данных даёт о том, что это такое для него. Поэтому, кто выдерживает, соответственно, спокойно оставляете лист в такой овеществлённой форме и не впитываете это, переводя его в концентрацию Синтеза и Огня.
Далее, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь координации с Аватарами Синтеза Мории Свет, в подведении итогов обучения каждого из нас в Высшей Школе Синтеза этот синтез-год с возможностью доработки каких-то явлений в ближайшее время до сдачи полномочий и вхождение в новый Столп служения.
И из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Высшей Школы Синтеза Октавной Метагалактики До-ИВДИВО 4 194 238-ю ИВДИВО-Цельность.
Но сначала переходим в центральный зал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, к Аватарам Синтеза Мория Свет. Переходя, также продолжаем отстраиваться телом Учителя Синтеза в форме Учителя Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем отстраиваться. 
Мы и синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжая Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. И вот тут такой эффект – мы заполняемся и Базовыми частями, то есть Базовыми частями, когда мы просим заполнить Мудростью Прамудростью Изначально Вышестоящего Отца все 262 144 явления 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики.
Заполняемся, где мы, в базовом опять же выражении частей, заполняем все явления 20-рицы Учителя Синтеза. Мы просим заполнить, наделить Мудростью Прамудростью Изначально Вышестоящего Отца все 4 194 304 явления 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Заполнившись, мы синтезируем все явления 20-рицы как Человека, так и Учителя Синтеза в Цельность тела Учителя Синтеза в каждом из нас. Проверяем итогом: тело остаётся в форме Учителя Синтеза или у вас уже куда-то делась форма?
Далее, мы вспыхиваем 256-ю Эталонными частями, также просим Аватаров Синтеза Морию Свет заполнить наши Эталонные части Синтезом Мудрости прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся.
И с Эталонными частями также, синтезируемых в Цельность тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вспыхивая Совершенными частями, просим, также Морию Свет, Аватаров Синтеза заполнить Мудростью Прамудростью Изначально Вышестоящего Отца все Совершенные части каждого из нас, в том числе Совершенное ИВДИВО каждого. И также синтезируем Совершенные части в Цельность тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И далее, просим Аватаров Синтеза Морию Свет развернуть пред каждым из нас индивидуальные, учебные или обучающие Планы Синтеза в Высшей Школе Синтеза каждого из нас пред нами. Планы сейчас в воздухе висят пред нами, не спешите их трогать. Посмотрите с точки зрения толщины: на ваш взгляд Учителя Синтеза – достаточно объёмный План вашего обучения или он какой-то там, не знаю, тоненький, маленький, прозрачненький?
И дальше, по правую сторону от нас открывается стена: там столы. То есть такое учебное пространство, столы. Каждый подходит к одному столу, то есть по двое за стол точно не садимся. Хотя там чаще вот то, что я вижу, большинство столов, они предполагают, что мы стоим, то есть достаточно высокие столы. Поэтому к ним просто подходим, кладём План на стол и стоя, не присаживаясь, рассматриваем План, страницы. Помните, пальчиком ведение полезно для чтения. Мория говорит, что по прошлому году у нас сложилось восемь разделов, то есть Отец, Владыка и до Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вот со следующего года мы можем попросить 16, а сейчас в этом Плане восемь разделов. У каждого восемь, даже если не просили. Мы получили право обучения в Высшей Школе Синтеза, как профессионально Служащие в ИВДИВО, потому что так, по нашей подготовке. Если бы у нас не было этого профессионального служения, многих из нас бы не пустили в Высшую Школу Синтеза, потому что у нас нету подготовки соответствующей. Поэтому вне зависимости от того, что мы там о себе думаем, у нас есть восемь разделов, и на каждый раздел прописаны какие-то определённые факультеты, определённые предметы с разными формами действия. То есть там есть и то, что нам более-менее привычно – лекции – и варианты мозговых штурмов, и варианты мастер-классов. Причём мастер-классы – это не обязательно кто-то ведёт, это, может быть, вы ведёте мастер-классом, этим входите в предмет. Помните, такое знаменитое утверждение: «обучая, учимся»? То есть Высшая Школа Синтеза многих из нас перестраивает от той привычки учиться, которая у нас сложилась в предыдущей системе образования, на иную модель обучения.
Есть там и варианты практикумов, причём по всей 16-рице ИВДИВО-развития, то есть от практикумов Синтеза до практикумов Образа Жизни. В конце каждой главы по видам реализации, соответственно, есть какие-то итоги предварительные. Более того, они подписаны теми Аватарами Синтеза, которые курировали это направление, ведя вас по этому вопросу, по этому направлению. Поэтому, кому интересно, можете посмотреть, кто курировал вас по тому или иному виду развития. Более того, у вас может быть был один куратор на все восемь, такое тоже возможно.
Данное действие заканчивается. Просим Аватара Синтеза Морию, даже если вы его сейчас буквально не видите, погружённые в Планы Синтеза, просто настройтесь, мысленно попросите, чтобы вот те самые итоги предварительные, которые там, по разным главам, то есть по восьми главам фиксировались, были сведены в один лист, и вы получили этот лист на руки. Потому что сам обучающий План оставляем в Высшей Школе Синтеза. Мы их не берём, хотя сразу могу сказать, что, наверняка, они у вас в каком-то из частных зданий есть. И вы могли совершенно точно с этим работать. Но вот эти, с предварительными итогами, мы точно не берём. Мы берём лист, который получаем, предварительных итогов. Причём здесь, Мория говорит, что выведены именно те предварительные итоги, которые можно доработать в этом году, то есть он не обязательно большой, это может быть несколько пунктов, может быть даже один, но вот его точно нужно доработать, на взгляд Мории.
Принимаем. Просим Аватара Синтеза Морию возможности, вот за то время, что осталось до сдачи полномочий этого синтез-года, доработать то, что прописано тем итогом, этим листочком.
[bookmark: _Hlk69728984]И из зала Высшей Школы Синтеза, таком – учебного класса, мы настраиваемся на кабинеты каждого из нас в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, 262 080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, кабинеты наших частно-служебных зданий. И вот они, буквально, как такое пространство открывается, и мы переходим в этот кабинет. За нами сразу захлопывается пространство, и мы остаёмся в нашем кабинете частного служебного здания в Экополисе ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Вот с теми двумя листами, которые мы получили в ночном обучении спецификой 46-го Синтеза, и итогов обучения в данный синтез-год, предварительных итогов обучения в данный синтез-год в Высшей Школе Синтеза. Кладём оба листа на стол, утверждая, – да? – что экран, который находится внутри стола-компьютера, которым является наш стол, впитывает данные рекомендации. И мы просим ввести это, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести это, данность, данной концентрации Синтеза в Куб Синтеза здания, дабы мы могли эти итоги, эти рекомендации продолжить разрабатывать, реализовывать и достигнуть того, что там прописано. И данное здание Кубом Синтеза, с тем разнообразием более мелких Кубов, которым живёт данное здание, мы могли войти в соответствующие эффекты созидания, синтезирования, творения тех рекомендаций, которые нам даны.
Вспыхиваем, сонастраивая на себя Синтез Куба Синтеза здания, то есть вспыхиваем Синтезом, Огнём здания. Угу.
И чтобы зафиксировать тот эффект работы, которая у нас сложился в последнее, то есть сегодня, и вот последним действием практики с Морией Свет, мы переходим, спускаемся на 14-й этаж нашего частно-служебного здания. 14-й этаж. Пешком, пожалуйста, топаем, не переходим сквозь, вот тут тело разомните так, чтобы прямо стопами вы могли воспринять каждую ступенечку лестницы, по которой вы спускаетесь на 14-й этаж.
Вошли на 14-й этаж. Идём по левую сторону, не вставая прямо буквально в угол, то есть, чуть-чуть не доходя. Настраиваемся, – да? – что у нас вот этот угол зала фокусирует на нас Кубы Синтеза, которые развивают Части. Вспыхиваем, соответственно, частью Сознание – 174-й базовой Частью. Вспыхиваем её Синтезом, Огнём, Прасинтезностью.
И вот посмотрите: вот по той стене, вдоль которой мы шли, то есть по левую сторону, как только свернули, сошли с лестницы в зал – у нас там могут быть книги на полках. Вот посмотрите, есть ли у вас что-то такое в развитии, в данном случае, этот угол отвечает за Части, их активацию, в том числе и Части Истина. То есть, если у вас что-то такое, что вы привнесли или вам поставили Аватары Синтеза для изучения, познания, развития тех Частей, которые здесь могут активироваться, синтезироваться спецификой действия и входить в дееспособность спецификой действия Кубов Синтеза по данной специфике, то есть 14-й этаж и соответствующий угол. Если там какая-то книга есть, а сейчас у каждого какая-то книга там появляется, да? То есть, если до этого не было, то сейчас вам Аватары Синтеза, не могу сказать точно, потому что у кого-то это Мория Свет, у кого-то это Кут Хуми Фаинь, у кого-то это другие Аватары. Поэтому, пожалуйста, определитесь сами, какие именно Аватары вам сейчас фиксируют книгу.
Книга у всех у нас в специфике развития Сознания. Как Сознанием мы могли бы развивать что? – познание Истины. Но вот какой эффект грани Истины, познания Истины у каждого из вас, вы должны прочитать в перспективе сами. Ну и, соответственно, познать – а что же это такое, вот, конкретно у вас грань Истины, которую мы могли бы познать, развивая. То есть, проявляя определённую дееспособность, активность, сверх- или просто пассионарность соответствующей нашей Части.
Завершаем.
Теперь по диагонали идём в противоположное от этого угол. Там у нас угол, который фиксирует развитие – чего? – вида Синтеза. Вот сейчас, мы до этого, мы заполнялись непосредственно с Морией фиксации Мудрости Прамудрости. Сейчас нам разворачивают такую столпную выразимость, хотя больше похоже на поток Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот, заполняемся, проникаемся, открываемся Философскому Синтезу. И заполняясь, раскрепощаясь вот в этой заполняемости Философским Синтезом, постарайтесь развернуться в тот угол, в котором мы ещё не были, который является по диагонали от лестницы. И в котором идёт развитие организации каких-то специфик. Вот развернитесь лицом, заполняясь Философским Синтезом, к этому углу.
В данном случае мы погружались в специфику – у Мории Свет, да? – организации Высшей Школы Синтеза. А что у вас в этом углу зафиксировано? Может быть, какая-то предметная среда развёрнута, которая показывает ваши какие-то специфики выражения тех организаций, которые вы разрабатывали 14-м или 30-м, или каким ещё, 62-м горизонтом.
То есть тут какие-то Кубы Синтеза могут работать на отстройку того, что фиксируется Учебным планом обучения в Высшей Школе Синтеза, в том числе и в исследовании, допустим, что такое Совершенный объект, – да? – в применимости инструментом. Может быть, у вас там, в специфике организации, рождается какое-то явление вашей личной философии. И это тоже через что-то проявлено для вас, через те знаки, символы, предметы, которые для вас значимы в этом контексте – личная философия Синтеза, как некий итог всех таких разработок и видов реализации. Может быть, у вас просто пустой угол, и ничего вообще нету, и вы не видите, не воспринимаете. Вот как бы то ни было, постарайтесь, продолжая заполняться Философским Синтезом, определиться: вам хотелось бы перейти вот в тот угол, который фиксирует развитие организации, не только Высшей Школы Синтеза. То есть это организация и Серафима Валерии, и других Аватаров, которые фиксируются в каждом курсе 14-го горизонта. Просто ваше субъективное: да или нет, хочется туда перейти или нет.
И вот вне зависимости от того, хочется или нет, попросите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет поддержать вас в том, чтобы вы перешли в этот угол. То есть теперь идёте по правую сторону вдоль стены, в этот угол, где фиксируются специфики организаций 14-го или 30-го, или 62-го горизонта.
И определяемся, вот какое у вас разворачивается состояние от того, что вы тут стоите, заполненные Философским Синтезом? То есть, фактически, что в нас делает Философский Синтез? Он отстраивает в нас философскость, какие-то философские аспекты Философии Изначально Вышестоящего Отца, которые нам дают иной взгляд на специфику развития Высшей Школы Синтеза или других организаций данного горизонта.
Мория определяет, что достаточно. Поэтому сами, если вот заинтересовались, посмотрите, чтобы в вас постепенно фиксировались какие-то варианты предметной среды, в плоть до того, что там может проявиться, что стол, например, в котором вы какие-то разработки делаете. И он будет отличаться от стола в кабинете наверху, на 17-м этаже, спецификой, именно организации 62-го, 30-го или 14-го горизонта по вашей подготовке. Может быть, и 46-м.
Выходим из угла, идём по диагонали сразу на лестницу, поднимаемся бегом наверх, на 17-й этаж, в кабинет.
В кабинете встаём в центре. Распускаем концентрацию Синтеза итогов на всё здание и, в то же время, концентрируя внутри каждого из нас, рождая такое: одномоментность явления итогов, как в нас, так и вокруг нас.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нам Синтез Синтеза итогов действия в частно-служебном здании каждого из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики До-ИВДИВО и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность.
В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом мы, синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтез направляем и на отстраивание тела Учителя Синтеза и форму Учителя 46-го Синтеза, чтобы она развернулась на каждом из нас.
[bookmark: _Hlk69729106]И вспыхивая, явлением Учителя 46-го Синтеза, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, стяжаем определённое обновление, преображение Плана Синтеза индивидуального обучения каждого из нас в Высшей Школе Синтеза.
И следующим шагом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в каждую из трёх Частей – Сознание, Сотическое тело, ИВДИВО-Иерархическую Истинность – развернуть явление данных частей восьмерицей реализации каждого.
И стяжаем, соответственно, Сознание Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сотическое тело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем ИВДИВО-Иерархическую Истинность, 46-ю Часть каждого из нас Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И входим вот в это базовое явление восьмерицы реализации каждой части. Стяжаем, соответственно, на каждое явление Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть, стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, всем этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь Синтезом и соответствующими явлениями и стяжаниями, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет.
И возвращаемся в Физическое тело, в данный зал физической реализации каждого из нас.
Являя, офизичиваем собою три Части восьмерицы каждого, так же преображённое явление Плана Синтеза индивидуального обучения в Высшей Школе Синтеза каждого из нас.
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения ИВДИВО 171-й ИВДИВО-Цельности, Уфа и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc72442932]Практика 8. Стяжание Эволюционного развития внутри каждой Метагалактики, с перспективой перехода из архетипичной Метагалактики в следующую, более высокую, развития эволюционных начал Этики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание воспитания каждого в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16 777 216-рицы явления 20-рицы Учителя Синтеза. Стяжание третьего Полномочия Совершенств Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Высокой Цельной Метагалактике. Стяжание обновлённого тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со спецификами Ре-ИВДИВО. Стяжание в тело Учителя Синтеза восьми позиций Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной, Истинной, Октавной, До-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО и Фа-ИВДИВО
(04:35:03-04:46:12)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией вот этой специфики темы «Эволюционные начала этики, нравственности в каждом».
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Давайте сделаем следующий шаг, чтоб нравственно-эволюционно двигаться дальше. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО 16 777 152-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности. Заполняемся Синтезом – Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО. И приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО, отстраиваемся телом Учителя Синтеза в форме Учителя Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением специфик нашего освоения Метагалактики Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Заполняемся, прося перевести сюда ту базовую выразимость тела Учителя Синтеза каждого из нас соответствующей спецификой развития 20-рицы Учителя Синтеза явлением 16 777 216-рицы.
И далее стяжаем, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтеза Эволюционного развития, как внутри каждой Метагалактики, так и соответствующим переходом из архетипичной Метагалактики в какую-то следующую, более высокую развития эволюционных начал этики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как одной из специфик обучения, воспитании каждого в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняясь, просим развернуть вот этот Синтез в каждом из нас в нашей 20-рице, которая есть, которая развёрнута в нас, в наши Эталонные части, в Совершенные части и тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 777 217-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО. В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом отстраиваемся телом Учителя формой Учителя Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением следующего эволюционного шага становления нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца возможности стяжания 16 777 216-рицы явления 20-рицы Учителя Синтеза каждым. И, соответственно, стяжаем 16 777 216-рицу Учителя Синтеза.
Просим каждое явление Изначально Вышестоящего Отца вот в этом эволюционном явлении, становлении Учителем заполнить концентрацией соответствующих видов Синтеза, Прасинтезности, Огня, Субъядерности, Условий Изначально Вышестоящего Отца.
А так же заполнить каждое явление Истинным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Сотическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Полномочий Совершенств Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, синтезируем это всё в тело Учителя Синтеза, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца обновлённое тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас со спецификами Ре-ИВДИВО. Стяжаем Ядро Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эволюционно-этические начала и виды истинности в каждое явление 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на развитие служения каждого из нас, компетентного служения каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И входя в ту первичную состоятельность явления Учителя Синтеза в Зале пред Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третье Полномочие Совершенств Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Высокой Цельной Метагалактике. Стяжаем Синтез третьего Полномочия Совершенств Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас.
И в развитии, как данного Полномочия Совершенств, так и, соответственно, явления Учителя Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в нашем теле Учителя Синтеза восемь Позиций Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца от Фа-ИВДИВО до Метагалактики Фа. И стяжаем, соответственно, восемь Синтезов восьми Позиций Наблюдателя. то есть Позиция Наблюдателя Метагалактики Фа, Позиция Наблюдателя Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной, Истинной, Октавной, До-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО и Фа-ИВДИВО Учителя Синтеза так, чтобы мы, переходя в любое из осваиваемых нами архетипов, могли свободно действовать Учителем, у нас была позиция учительская Наблюдателя каждым.
И синтезируя, все вот эти восемь в Цельность явление Учителя Синтеза в каждом из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело в данный зал, фиксируя собой физическую ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики, обучаясь Позиции Наблюдателя Учителя Октавной Метагалактики наблюдать ИВДИВО-Цельности вокруг, живя Планетой Земля.
И далее, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО 171-й ИВДИВО-Цельности, Уфа. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Помните, как любое такое стяжание наших реализаций, в данном случае третье Полномочие Совершенств, что предполагает? Что вы что-то с этим делаете, да? То есть не пускаете на самотёк, потому что стяжать стяжали, дальше надо это распаковать и раскрыть, то есть что-то поделать, лучше в Высокой Цельной Метагалактике, но можно и в Октавной, да? То есть не обязательно нужно распаковывать в Ре-ИВДИВО, да?
Второй день (4 часть)
[bookmark: _Toc72442933]Практика 9.
Стяжание Совершенного Сознания, Изначально Вышестоящего Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза
(00:13:52-00:39:31)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией Синтеза итогов 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики До-ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
В зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь отстраиваемся телом Учителя, формой Учителя Синтеза, вспыхивая, несмотря на то, что мы в Октавной Метагалактике, тем внутренним ресурсом, который в нас теперь сложился. Внутренним, потому что мы в Октавной, в 16 777 216-рица явлений 20-рицы Учителя Синтеза.
Сливаясь нашими явлениями 20-рицы Учителя Синтеза с такими же Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Совершенной Части – Совершенное Сознание Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас данным Синтез Синтезом данным стяжанием.
И синтезируясь далее с Изначально Вышестоящим Отцом, тут постарайтесь наработать такую аксиоматику, что мы синтезировались Частями, а потом дальше вы не забыли собрать их все в Цельность тела Учителя, это важно на данном этапе для нас, поэтому синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, уже собрав все явления 20-рицы Учителя Синтеза в тело Учителя Синтеза.
И вот этой Цельностью синтезируясь с Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики До-ИВДИВО 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности. И в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом также отстраиваемся в Цельность тела Учителя Синтеза в форме Учителя 46-го Синтеза. И стяжаем Синтез Совершенной Части – Совершенное Сознание в восьмерицы каждого: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. И входим в стяжание, стяжая 256 Синтезов Эталонных Частей Совершенного Сознания, и стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенного Сознания Изначально вышестоящего Отца восьмерицы каждого.
Далее продолжаем, стяжаем 1 024 Синтеза Эталонных Систем Частей Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца восьмерицы каждого. И стяжаем 1 024 Эталонные Системы Частей Совершенного Сознания восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем данное явление собой.
Продолжая, стяжаем 1 024 Синтеза Эталонных Аппарата Систем Частей Совершенного Сознания восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталон, 1 024 Эталонных Аппарата Систем Частей Совершенного Сознания восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся ими.
И стяжаем 1 024 Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Сознания, и стяжаем 1 024 Эталонные Частности Аппаратов Систем Частей Совершенного Сознания восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся ими.
И в целом являя и разворачивая собою Совершенное Сознание восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, соответственно, восемь Синтезов данного явления, то есть:
Совершенное Сознание Отца,
Совершенное Сознание Аватара,
Совершенное Сознание Владыки,
Совершенное Сознание Учителя,
Совершенное Сознание Ипостаси,
Совершенное Сознание Служащего,
Совершенное Сознание Посвящённого
и Совершенное Сознание Человека Изначально Вышестоящего Отца. И входим в такую взаимокоординацию Цельности и, в то же время, развёртывание любого из этих явлений собою, вспыхиваем Синтезом Совершенного Сознания, преображаясь им в Зале пред Отцом. И входим в стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-рицы Совершенных Частностей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, вспыхиваем, преображаемся и стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Сознание. Ваша задача встраиваться в поток максимально раскрепощаясь, раскрываясь, напитываясь, заполняясь всеми явлениями Синтеза каждой из 64-рицы.
И стяжаем Совершенное Сознание ИВДИВО-Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один септиллион 208 сикстилионов 925 квинтилионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 184 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Совершенные мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенные репликации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенные жизни ИВО;
Стяжаем Совершенное Сознание ИВ Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Совершенные человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенные практики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая девять квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Сознания ИВО, стяжаем четыре квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысячи 904 Совершенные истинности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона девять миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенные окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенные меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Иерархизации прасинтезности ИВО, стяжаем 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Идейности ИВО, стяжаем 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Совершенных императива Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенное Сознание Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая девять квадриллиона семь триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенные аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных метода Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенные энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восемь триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенное Сознание Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенные скорости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенные мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Интуиции ИВО, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Голоса Полномочий ИВО, стяжаем 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенные эманации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенные имперации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов ИВО;
Стяжаем Совершенное Сознание Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметода Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре миллиона 194 тысячи 304 Совершенные идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два миллиона 97 тысяч 152 Совершенные сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524 тысяч 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сознание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячи 72 Совершенных ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенное Сознание Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Совершенным Сознанием Изначально Вышестоящего Отца в Зале пред Отцом, синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим данный Синтез развернуть в нас во взаимокоординации всех Совершенных частей, Изначально Вышестоящих Совершенных Частей в явлении их синтеза в каждом из нас в Цельности становления нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая данным явлением в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца возможности становления нас Учителя итогом, предварительным итогом 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернуть концентрацию Синтеза в каждом из нас заполняющий те пробелы, недостатки нашего индивидуального воспитания Ипостасью, становления Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим всё то, что Отец может, видит возможным компенсировать вот в этом становлении, воспитании и развитии нас Ипостасью Синтеза, заполнить, синтезируя в нас соответствующие явления, творя нас Ипостасью Синтеза итогом 14-ти Синтезов курса Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в Зале Отца оставляем наше тело Учителя вот этим базовым выражением Частей в процессе творения Ипостасью с соответствующим эффектом заполнения.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту возможность, благодарим Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело в данный зал тем явлением тел, Частей, которые возвращаются, тело Учителя осталось. И одномоментно телом Учителя и, соответственно, физически тем явлением Частей, которые в нас физически сейчас развернулись, эманируем одномоментно всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО 171-й ИВДИВО-Цельности, Уфа. И эманируем – куда? – в Сферы ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Сонастраиваемся, синтезируемся с нашим Вышестоящим телом Учителя Синтеза в Зале Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца поддержкой Отца Октавной Метагалактики До-ИВДИВО. Восстанавливаемся, да? То есть мы всей своей физичностью встраиваемся в тело Учителя, сонастраиваясь с его какой-то новой состоятельностью, новой эффективностью становления, развития нас Ипостасью Синтеза. Вспыхиваем всей Цельностью Учителя Синтеза каждым из нас явлением 20-рицы Учителя Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим за возможность компенсировать в нас какие-то эффекты недоработок каждого в становлении Ипостасью.
И далее стяжаем Синтез итоговой практики 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем данным Синтезом каждым из нас. И встраиваемся в это стяжание.
Стяжаем 262 144-рицу 256-ллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.
Стяжаем 262 144-рицу 256-ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144-рицу 256-ллионов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.
И стяжаем Стандарт 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать его в стяжённые нами Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь данным явлением записи в Огонь, Ядра и Субъядерность, вспыхиваем, преображаясь, стяжаем, далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, Цельный Огонь, Цельный Синтез Высокой Цельной Метагалактики в специфике стяжания 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем далее 262 144 Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Стандартом 46-го Синтеза.
Стяжаем 262 144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики спецификой 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В каждое явление 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики мы просим зафиксировать определённое явление Субъядерности. И стяжаем 262 144 вида Субъядерностей соответствующих видов организации материи Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть данное явление Субъядерности в Человеке.
Далее настраиваем движение Субъядерности Синтезом в каждом явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики спецификой 46-го Синтеза на явление восьми видов Жизни в синтезе с явлением восьми видов подготовок 262 144-рицы того и другого. Являя собою подготовками Посвящения Посвящённого, Статуса Служащего, Творящие Синтезы Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочия Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца, Должностные Компетенции ИВДИВО.
И вспыхивая восьмью видами Жизни от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца и восьмью видами подготовок в явлении 262 144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, просим всё это синтезировать в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез Цельности вспыхиваем, входя в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 46-го Синтеза.
И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Совершенной 64-рицы Человека, стяжаем Совершенную 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца спецификой 46-го Синтеза, Стандартом 46-го Синтеза. И вспыхиваем данным явлением Совершенной 64-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Стандартом 46-го Синтеза.
Стяжаем 16 384 Синтезов Гена и стяжаем 16 384 Гена Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 46-го Синтеза. Вспыхиваем, преображаемся, развёртываем данное стяжание собою.
И стяжаем, далее Синтез 32 768-ми Компетенций ИВДИВО в каждом, вспыхивая, Компетенциями ИВДИВО в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрации Синтеза, прямого Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
В этом Огне мы переходим в Библиотеку Синтеза книг Синтеза ИВДИВО 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Перейдя в Библиотеку Синтеза. Приветствуем Кут Хуми Фаинь, стяжаем их Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем книгу 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём книги в руки, вспыхивая Синтезом книги, книгой настраиваемся и переходим в Экополис максимально высокого частно-служебного здания в Экополисе Кут Хуми в кабинет нашего частно-служебного здания.
Перешли, в кабинете подходим к столу кладём книгу 46-го Синтеза на стол, утверждая, что только мы имеем право работы с нею в течение месяца. Находим книгу 45-го Синтеза, берём её в руки и возвращаемся в Библиотеку Синтеза к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проявившись, с благодарностью сдаём книги 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И все вместе просим у Аватаров Синтеза обучения каждого из нас работе с книгой 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее вспыхивая, этим просим усвоения практик, в том числе индивидуальных практикумов по разработке ведения 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим также подготовки к 47-му экзаменационному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в ближайший месяц.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за ведение нас как в подготовке, так и во время 46-го Синтеза.
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности. В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем возможности у Изначально Вышестоящего Отца формирования в нас не четырёх, а восьми Ядер восьмиархетипично, то есть вот Фа-ИВДИВО до Метагалактики Фа итогов 46-го Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сначала индивидуально, – да? – каждому, стяжаем восемь Синтезов, стяжая восемь Ядер Синтеза 46-го Синтеза индивидуально каждому из нас. Ядра сразу синтезируются, вокруг каждого Ядра 32. Значит, у нас 8х32. 32 – маленькие, да? То есть каждое Ядро в каждом архетипе даёт нам возможность выражения Изначально Вышестоящего Отца. Мы впитываем соответствующее явление в Нити Синтеза, в позвонок, точнее в позвоночник каждого из нас.
Далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 46-ричное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующее все Ядра всех пройденных нами Синтезов, и также впитываем в нас.
И далее мы стяжаем восемь Синтезов восьми Ядер Синтеза 46-го Синтеза в Нить Синтеза Подразделения 171-й ИВДИВО-Цельности. И просим Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза Подразделения зафиксировать восемь Ядер Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с постепенным преображением всех нижестоящих Ядер мерой усвоения сначала вот этих, как в нас, так и в Нити Синтеза Подразделения.
И вспыхивая взаимокоординацией, поддержкой Изначально Вышестоящего Отца Нити Синтеза с эффектом действия Синтеза 46-го Ядрами в нас в координации с Нитью Синтеза Подразделения эффектом действия 46-го Синтеза в Ядрах, Нити Синтеза Подразделения, входя в определённую сопряжённость и вызывая активность взаимную. То есть из нас эманации и развёртывания Синтеза из Ядер Синтеза в Нити Синтеза Подразделения эманаций Синтеза. Когда взаимное притяжение, магнитность рождает вот этот эффект взаимокоординации, чтобы не там, не там, то есть ни в нас, ни в Нити Подразделения не застаивался Синтез в Ядрах.
И мы, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Ивдивность, Иерархизацию преображения ИВДИВО каждого, как в расширяющем эффекте, преображающем эффекте, так и заполненность его Огнём.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность действия 46-м Синтезом. И возвращаемся в Физическое тело в данный зал физической реализации каждого из нас. Физически уже благодарим, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И являя всё стяжённое, возожжённое каждым из нас собою, все Ядра в Нити Синтеза, в позвоночнике, в теле Учителя Синтеза, тело Учителя Синтеза в Физическом теле всем этим. Клеточка в клеточку явления Человека Высокой Цельной Метагалактики стандартом 46-го Синтеза нами со всеми видами подготовок, видами жизни и явлением Инструментов служения, Генов и 64-рицы Совершенный Человек Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО 171-й ИВДИВО-Цельности, Уфа. И эманируем в сферы ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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