33 Высокий Цельный Синтез Совершенного Поядающего Огня ИВО. Синтез Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО. Парадигма Науки ИВО. 11-12.07.2020г, 174 ИВДИВО-Цельности Бородино, Барышева Л. ПРАКТИКИ

Практика №1
Стяжание Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 161 Части Поядающий Огонь.

Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас.
Мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими, как Аватарами Синтеза 4 194 240 ИВДИВО-Цельности.
У кого-то одно из тел, не физическое, аж взвизгнуло, как высоко. По событиям в ИВДИВО, которое видно вы не отследили, мы свободно можем туда выйти. Для этого нужна концентрация и качество Огня соответствующее.
И, проникаясь, насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим всем Синтезом и Огнём в зал ИВДИВО 4 194 240 ИВДИВО-Цельность, становимся пред ними, продолжая заполняться и насыщаться их Синтезом и Огнём.
И, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
Это новый 33 Синтез и это не метагалактическая среда, а Ивдивная среда. Вся материя для нас нижестоящая. Не обращайте на неё внимание сейчас.
И, насыщаясь этим Синтезом, мы стяжаем Форму Учителя 33 Синтеза, возжигаемся ей.
И стяжаем магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь на весь 33 Синтез завершённый, который будет только итоговой практикой с целью концентрации и силы Огня 33 Синтеза, с целью концентрации 33 Синтеза для формирования Учительства 33 Синтезом в нас, и вообще Учителя Синтеза в нас, и для организации Ипостасного тела всеми 16 Синтезами.
И стяжаем в этом магнитном Синтезе 33 Синтезом Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия, Синтез, Синтез Синтезов формирование Учителя Синтеза в нас, итогово насыщаясь содержательностью Учителя Синтеза самих Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы их Синтезом Учителя Синтеза 33 Синтеза и заполняем наши формы. Начинаем телесно организовываться пред ними.
Посмотрите на свои формы и точно так же, как в отношениях с Отцом, попроживайте Я Есмь Кут Хуми. Для всех нас это Аватары, нас ведущие, или Я Есмь Фаинь, лучше и Кут Хуми, и Фаинь.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем условия формирования Ипостасного тела, каждому из нас, возжигаемся этими условиями.
И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь потенциал Огня и Синтеза на 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 3 курса.
И стяжаем Ядро Синтеза 3 курса каждому из нас, оно праядро, оно праобразное, перспективное Ядро и стяжаем Сферу реализации каждого из нас 3 курсом, со всеми обозначенными задачами роста Учителя Синтеза и Ипостасного тела. И, проникаясь всем вышестоящим, всем стяжённым. Отстраиваемся.
Попроживайте расширение Огня и Синтеза на 16 Синтезов и во времени, примерно на полтора года. Потенциализируемся, проживите 1 Синтез и 16, но в 16 мы сейчас не вникаем, всё равно это ракурсом первого из шестнадцати и раскрытие каждого Синтеза будет идти поочерёдно, вот этот потенциал будет реализовываться с каждым Синтезом в большей и большей степени в нас. Так и будет идти рост.
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь ещё глубже, мы стяжаем у них условия стяжания Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, как явления вначале, условия вхождения каждого из нас в Поядающий Огонь, принятие его, усвоение и развитие Поядающего Огня каждым из нас и синтезом нас.
И, если это будет необходимо, стяжание Части. Но это необходимо, если мы выдержим эту практику, то мы ещё и Часть Поядающий Огонь стяжаем. Не как Совершенную, а как Стандартную 161-ю.
И, проникаясь с Кут Хуми Фаинь, мы вместе с ними, как цельная команда синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4 194 305 ИВДИВО-Цельности, стяжаем его Огонь и Синтез. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, синтезом 5 Архетипов материи в каждом из нас и явлением 33 Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Приветствуем Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас 33 Синтезом напрямую, у нас курс Учителя, поэтому 33-й и у Кут Хуми Фаинь стяжаем, и у Отца, и проникаемся напрямую 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И Отец начинает формировать Ядро 33 Синтеза этой первой темой. Оно рыхлое, оно ещё не организованное, оно будет завтра итоговой практикой только организованно окончательно. Но оно начинает формирование, начинается концентрация сгущения, расширение масштаба нас Синтезом на 33-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в новом стандарте явления каждого Ядра Синтеза пятерично и 5 архетипами материи.
И, проникаясь, насыщаясь 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Смотрите зал Отца, это ИВДИВО Отца. ИВДИВО не каждого из нас, а ИВДИВО Человека должно охватить весь этот зал, и мы должны Домами сопрячься с Отцом. Фактически прямое продолжение Дома Изначально Вышестоящего Отца в нас, это ИВДИВО Человека в нас. И когда сопрягаются Дома, на самом деле они и есть всегда сопряжены, есть одно целое. Тогда у нас идёт прямое перетечение Огня Отца внешним ракурсом каждому из нас с формированием тела. 
И весь зал сейчас заполняет Поядающий Огонь Отца. Не надо определять какой он, как он действует, даже то, что мы сказали сейчас, не надо применять. Это правильно, но складывает предопределённость действия, а это неправильно в Отце. Просто принимайте, как он есть Поядающий Огонь. Это тот, о котором в древности писали люди. Мы им заполняемся тотально внутренне, внешне, иерархично, Ивдивно.
И просим Отца в своей свободе воли усилить эффект, сплавить Поядающим Огнём все преграды нас пред Отцом, выходя на более глубокое осуществление – Человек Есмь Отец и Отец Есмь Человек, каждый Человек и человечество. Каждый из нас есть Омега Отца. Попробуйте глубже сопрячь Я Есмь Отец, Отец Есмь Я, он продолжается мною. Продолжается, здесь отчужденность звучит, выражается ещё глубже. Это одно целое – Я и Отец. 
ИВДИВО Человека сейчас выражает, изнутри заполняется прямым Омежным Огнём, не Части Омега, этим всем управляют, а именно прямым Омежным Огнём Отца предназначенным для каждого из нас. Там много чего есть в этом Огне, все Стандарты. Вопрос глубже в него войти, это как прорвать дамбу, снести всё старьё. 
Просим Отца переключить нас на позицию наблюдателя Омеги Отца.
Вот здесь, когда мы не можем, что-то сами, мы много чего не можем без Отца, нужно просить Отца, показывать, что мы что-то в своём сознании готовы достичь. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца переключение нас антропным принцип Творения Отца на минимум природу Высокой Цельной Метагалактикой или просим переключить на Ивдивно Метагалактический антропный принцип Творение нас.
Когда есть однородность пяти и восьми архетипов материи как целое, а затем по мере подготовки включается несколько составляющих, но одного цельного антропного принципа. Это закон команды срабатывает.
(В зале звук будильника) Будильник – это символично, пробуждаемся в Отце более высокой позицией наблюдателя антропным принципом. Видите, как у Отца всё чётко просчитано. С другой стороны, это помеха. Всё, что мы с вами говорили, сейчас как один образ, стоит и работает. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь Отца. Просим Отца включить в нас возможности, способности накопления Поядающего Огня и формирование материи Поядающего Огня. Это Бинарическая материя, для развития Части Поядающий Огонь и двух нижестоящим из Бинарической материи: это ИВДИВО-Иерархическое правило и Бинарическое тело. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение, уплотнение Поядающего Огня Отца в нас. 
Раньше мы просто входили, концентрацию не обозначали, это Отец управлял, а теперь мы учимся достигать концентрацию Поядающего Огня нами. ИВДИВО Человека плотно-плотно должно являть Поядающий Огонь. Из ИВДИВО Человека, из тела нашего Поядающий Огонь должен начинать флюидировать, истекать, когда концентрация будет достаточно высокая. Достаточность определяет Отец. Заполняемся: ноги, стопы, кисти, голову, головной мозг заполните Поядающим Огнём Отца. здесь почти у всех наступил предел, за которым мы не проживаем Поядающий Огонь, это нормально. Это наше тело пресытилось Поядающим Огнём, но Тело должно уметь его накапливать, то есть концентрировать. Поэтому проживание не меняется, а концентрация растёт. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый масштаб каждого из нас Поядающим Огнём, стяжаем способность к компактификации Поядающего Огня.
Стяжаем у Отца Иерархизации Поядающего Огня и стяжаем каждому из нас Неповторимую Единичность в Отце Поядающим Огнём. Потому, что каждый из нас разная Омега у Отца. 
И, проникаясь этим Поядающим Огнём Отцом, Омежно внутренне, как Человек, и телесно, мы стяжаем Ядро Синтеза Поядающего Огня.
Домом Отец организует в нас формирование Ядра Синтеза Поядающего Огня. Возжигаемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 161 Часть Поядающий Огонь.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 оболочки Поядающего Огня, как Части.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Части. Системы называются Прачеловечность.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Поядающего Огня. Аппараты, если не ошибаюсь, называются Воля Синтезправила Прачеловечности. Возжигаемся, проникаемся. 
Синтезируемся с Отцом. стяжаем 4099 Эталонных Частностей Поядающего Огня, Высокое Цельное Правило называются. Насыщаемся Ядрами Синтеза.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144-ричной выразимости Части, подготовки 8-ричного Человека, ИВДИВО реализации 8-ричного Человека ракурсом Части Поядающий Огонь. Всего 262144 позиции.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Ядра Синтеза Части Поядающий Огонь, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся всем этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь, Синтез Эталонной Части Поядающий Огонь каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Эталонный Огонь идёт из 161 ИВДИВО-Цельности. 
И стяжаем одновременно решением Отца две части: Стандартную Часть Поядающий Огонь и Эталонную Часть Поядающий Огонь ракурсом минимально Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся, разворачиваемся этими Частями, принимая весь Огонь и Синтез, организующий в нас эту Часть телесно. 
Сначала как Я Есмь Омега Отца. Отец развивает свою клеточку этой практикой с формированием соответствующей телесности ракурсом этой Части. 
И, вспыхивая цельно в каждом из нас, вспыхивая цельно Частью Поядающий Огонь, разворачиваемся ею, выворачиваясь ею на изнанку пред Отцом. 
Вот именно это действие, когда мы на изнанку выворачиваемся, ведёт к тому, что мы сопрягаемся телесно с Домом Отца напрямую. И всё, что Творит Отец, начинает происходить в нашем теле. Наша задача, хотя бы, не мешать в этот момент и не определять происходит Творение или не происходит, ибо действует Отец, а мы его возможности не имём. Он Отец – источник наш. 
И снова становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтез телесно в том числе, в синтезе с ИВДИВО Человека стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаясь им, утверждая Поядающий Огонь, как Часть в нас.
И вот, с этого мгновения каждый из нас источник Поядающего Огня, Омега организовалась этой Частью. Омега сформировала способность вовне, в ИВДИВО Октавы Бытия уже и в ИВДИВО Человека каждого из нас являть Поядающий Огонь прямым продолжением Отца.
Начинаем эманировать Поядающий Огонь Отца собою. 
Пока мало у нас таких способностей, но ведь Мы Есмь Отец, поэтому  глубже сопрягаясь с Отцом, Поядающий Огонь в нас должен эманировать. 
Только наша свобода без Отца будет запрещать Поядающему Огню выходить из нас. 
Эманируем Поядающий Огонь из нас.
Попроживайте, что это такое, когда мы впервые действуем, как Отец в 5 расе и как сейчас являем вокруг нас Поядающий Огонь. 
Направляйте в Поядающий Огонь прямое явление Отца.
Он разной концентрации, разные уровни, степени, этот Огонь у нас. Главное, что мы начинаем эманировать Поядающий Огонь, сплавляя этим Огнём в материи вокруг, то, что не соответствует Отцу, являемому нами. Нам, в том числе, и не бояться этого, но ответственность понимать.
А теперь, этим Поядающим Огнём, попробуйте окутать всю Планету Земля. И от того какой концентрации, глубины Системы или Аппаратности будет этот Поядающий Огонь, будет зависеть, ЧТО он сплавит на Планете. И только так, ни какие мысли не помогут, если не будет им соответствия. 
И продолжаем эманировать. Мы эманируем Огонь этой Части и Поядающий Огонь этой Части, это немножко разные вещи, в ИВДИВО в целом, это внешнее ИВДИВО. 
Эманируем всё достигнутое в этой практике Огнём и Поядающим Огнём в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое в этой практике в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Бородино эманируем Поядающий Огонь.
Отец нами напрямую должен выразиться. Как бы замрите все и концентрированно как бы выдохните Отцом Поядающим Огнём.
Это мягкое действие, это не метание молний огня, понимаете, с чем я сравниваю. Это тот Огонь, из которого Человечность вырастает, в Системах Прачеловечность работает. Организует условия для Человечности. Он сжигает всё, что стоит на этом пути и мешает.
Когда будете так складывать значение Систем, Аппаратов, Частностей в названиях, вы поймёте замысел Отца в этом.
Попроживайте, какой Поядающий Огонь, итоговое состояние тела, когда оно Есмь Поядающий Огонь и вокруг Есмь Поядающий Огонь. Запомните это состояние.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. Выходим из практики.

Сейчас замрите, подержите это состояние. Это состояние Дома. Это состояние самого эталонного комфорта внутреннего пока, но внешнего в том числе, начинает так разворачиваться. Это состояние, когда ничто не мешает нам жить, действовать, очень многие препятствия снесены, прежде всего, внутри нас. 
Проживите это состояние, когда у вас и заряженность есть и свобода, лёгкость, чистота внутренняя и готовность к новым делам. И нет этих тяжких состояний: там не получилось, там чего-то не могу понять. Это всё сжигается, как отягощающее обстоятельство нашей материи, никому не нужное, как препятствие на пути развития нас.
Сложили это состояние? Сейчас в группе оно стоит. 
Запомните всё и выходим из практики окончательно.

Практика №2
Стяжание 8 видов Синтеза Учителя Синтеза ИВО. Тело Учителя Синтеза. 
Я Есмь Учитель Синтеза.

Возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности и переходим в зал ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Учителями 33-го Синтеза, синтезируемся с ними. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия Преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Учителя Синтеза явлением 33-го Синтеза и всего третьего круга Синтезов Отца в ИВДИВО Бородино синтезом личных достижений, подготовок, развитостей. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 Ядер Синтеза, как наборов параметров глубиной Фундаментальностей Синтеза и Фундаментальностей Прасинтезностей Отца для каждого пункта. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Синтезов Окскости Учителя каждому из нас, Синтез Синтеза эталонности Учителя, Синтез Синтезности Пассионарности Учителя. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезов Синтезности Учителя. 
Стяжаем Синтез Синтезов Совершенств Прасинтезности Учителя, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезов Научности Учителя. 
Стяжаем Синтез Синтезов Телесности Учителя, учит телом, возжигаемся. 
И стяжаем Синтез Синтезов Любви Учителя Стнтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь 8-ю Ядрами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 257 ИВДИВО Цельность, проникаемся, углубляемся, становимся пред Отцом, приветствуем его. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца напрямую Синтез Учителя Синтеза каждому из нас. 
Стяжаем развёртывание и формирование Ядра Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас от Отца напрямую. 
Стяжаем 8 Ядер Синтеза в составе Ядра Синтеза Учителя Синтеза, возжигаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждое из 8 Ядер набор фундаментальностей Прасинтезности Учителя, 
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 пакетов Фундаментальностей перечисленных восьми основных выражений, положений об Учителе Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 пакетов Правил Учителя каждому из нас и синтезу нас. (Когда мы разбирали каждую из восьми позиций, мы выходили на Правила. Пусть поверхностно, но выходили.) 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, перетекает субстанция Учителя Отца каждому из нас из омеги каждого из нас в нас, не в тело, во внутреннее Я, которое выше тела. Это не Частность Я Есмь Я. И из ИВДИВО Отца в тело каждого из нас втекают фундаментальности Учителя. Напитывайтесь и внутренне, и внешне, и цельно Учительством Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим у Отца Синтез Учителя Цельно каждому из нас, синтезируя все эти фундаментальности, преображаемся. Не думаем о том, как мы сможем, это только мешает, ограничивает нас здесь. Не думаем о том, каким мы будем Учителем, вы меряете этой жизнью. Отец сквозь жизнь смотрит, миллионами лет он пути просчитывает. 
И, возжигаясь Синтезом Учителя Изначально Вышестоящего Отца, то есть, какой он Учитель сам, мы стяжаем цельный однородный Синтез, цельную однородную Субъядерность Учителя Синтеза каждому из нас. И заполняемся однородно цельно Учителем, просим Отца начать формирование Тела Учителя в каждом из нас и в синтезе нас. Это помимо тела Ипостаси, правом Должностной Компетенции. Не правом этого круга Синтеза, а Должностной Компетенции. Это, кстати, будет разработано ещё дальше, на 4 круге Синтеза. Это то, чего там, в старых Ядрах Синтеза нет.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь для формирования Тела Учителя в каждом из нас. И, заполняясь им, просим ещё глубже сплавить в нас накопления, мешающие росту Учителя (все технологии нам даются, чтоб мы состоялись Учителями). Просто открываемся, Я Есмь Отец, эта позиция у нас нарастает Мы Есть продолжение Отца, и моё Я определяется изначально Отцом, а потом уже распознаётся нами. Вот так нужно увидеть при этом не лишаясь Свободы Воли, потому что только так растёт Отец, Отцовскость в нас, в свободе Воли. 
И, проникаясь Отцом, его Учителем, явлением его Учителя в нас, мы начинаем ещё глубже оформляться и эманировать сквозь форму Учителя Синтеза ракурсом 33-го Синтеза Явление Учителя Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. В ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности. Сфера вокруг Планеты минимум, когда говорим: «ИВДИВО Бородино». Эманируем Огонь и Синтез Учителя собою в ИВДИВО других подразделений служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь и Синтез Учителя собою в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и каждого. 
Благодарим всех за эту Практику, за синтезирование нас Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И на физике сложитесь Учителями Синтеза, итогово состоитесь, утвердитесь Я Есмь Учитель Синтеза со всем, что было сказано: Эталонность, Окскость, Пассионарность, научность, всё это точное выражение Отца, в этом и будет его Любовь проявляться. 
И выходим из практики. 

Практика №3. 
Стяжание условия роста научности ИВДИВО-Метагалактической научности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Парадигмального Синтеза Науки и Парадигмы Науки  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание базовых четыре Ядра Синтеза, в синтезе пятое ядро Синтеза Научности, стяжание каждым Ядром Синтеза пакета фундаментальностей Науки Изначально Вышестоящего Отца и Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание объективного познания Мира Отца Учителем Синтеза.

Мы возжигаемся 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся формой Учителя 33 Синтеза, проникаемся ею и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Переходим в их зал 4194240 Ивдиво-цельность. Концентрируйте Огонь сильно-сильно, углубляйтесь в Кут Хуми и Фаинь, самим туда идти бесполезно, не сможем, только по подобию Огня выходим, а Огонь этот нам сейчас даёт Кут Хуми и Фаинь. Впитывайте этот Огонь, концентрируйте плотно-плотно, и тогда переходим  в 4194240 Ивдиво-Цельность, становимся там, разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия взращивания нас научно и научности ракурсом Высокой Цельной Метагалактики минимально, или по подготовке. Не по стяжанию Абсолюта, а именно по дееспособности нас. 
И, проникаясь, Кут Хуми  и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Научный Синтез Кут Хуми и Фаинь. У каждого Аватара Синтеза есть Научный Синтез свой, у Кут Хуми и Фаинь точно, потому что они включают в себя нижестоящие Синтезы. 
И, проникаясь их Научным Синтезом в магните, вместе с ними синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь и Синтез, переходим в его зал 4194305 Ивдиво-Цельность, становимся пред Отцом, приветствуя его.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца развернуть для нас условия роста научности в нас ИВДИВО-Метагалактической научности.
И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Науки Изначально Вышестоящего Отца, это особый Синтез Учение. 
Ещё глубже синтезируемся с Отцом, стяжаем Парадигмальный Синтез Науки и Парадигму Науки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Просто принимаем как Синтез.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем базовые четыре Ядра Синтеза в синтезе пятое Ядро Синтеза Научности, стяжая каждым Ядром Синтеза пакет фундаментальностей Науки Изначально Вышестоящего Отца и Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем каждому из нас набор фундаментальностей Ядро Синтеза Субъекта Науки Изначально Вышестоящего Отца. И туда в это ядро Отец записывает все необходимые условия, параметры: кто такой Субъект, как он может действовать, как Субъектом может осуществляться исследование, степень его подготовки.
Впитываем, относя Субъекта исследования к себе. Каждый из нас становится сейчас пред Отцом Субъектом научного действия, а то некоторые в стороне стояли. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем второе Ядро Синтеза Научности и стяжаем синтез фундаментальностей Объекта каждому из нас, возжигаемся, проникаемся. 
И для нас вся внешняя реальность есть набор Объектов, какая, вы сами определите, но есть общие такие признаки Объекта, в том числе объективность его параметров.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем третье Ядро Синтеза Предмета исследования, изучения, познания. А это касается любых аспектов нашей жизни, согласитесь, мы всё в мире познаём. Возжигаемся набором фундаментальностей Предмета познания. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем набор фундаментальностей Частностей познания или Частностей исследования. И возжигаемся набором фундаментальностей четвёртой составляющей научного исследования.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца Образом синтезировать научное исследование каждому из нас и синтезу нас.
И попробуйте сейчас, находясь пред Отцом, сложить сам процесс научного исследования. Каждый из нас какой-то субъект как-то отстроен, как-то это сейчас для всех говорится, на самом деле очень конкретные мы Субъекты. Мы настраиваемся на окружающую реальность. На самом деле, вся наша жизнь состоит из взаимодействия с окружающей реальностью в любых делах, и наша задача доводить это до объективности до объективного взаимодействия, без иллюзий личных.
И Наука вводит, обучает этому объективному взаимодействию с окружающими условиями. Это тоже очень важный смысл для Науки. Настраиваемся на объективную реальность в целом пока. В этой объективной  реальности, мы что-то вычленяем по нашему вопросу, это Предмет. Начинаем синтезироваться Предметом с Объектом ракурсом Предмета, где Объект и Предмет объективно заданной реальности, даже если это человек, с точки зрения, он объективно как-то отстроен, с точки зрения нас можно познать, с точки зрения самого человека объективно он себя не увидит или частично увидит. Себя познавать тоже можно. 
И идёт Синтез нас как Субъекты с Объектами Предметом, и этот Синтез, вырабатываемый, мы и распознаём, как результат нашего взаимодействия. Нельзя познать без этого Синтеза Предмет, потому что мы не Есмь этот Предмет. А, только входя во взаимодействия, результатом этого взаимодействия мы его описываем, увидьте это. И чем больше объективности в нас, тем более объективно мы познаём что-то. Это тоже очень важное условие для формирования Учителя и научной работы, я имею в виду научности по жизни.
И, проникаясь Образом Научного исследования, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия для жизни нашей и для роста Учителя в нас. Это два разных  условия, объективного познания Мира Изначально Вышестоящего Отца, ибо всё, что нас окружает, это ИВДИВО Отца и тело Отца.
И стяжаем Объективное познание глубиной научности каждого из нас для жизни Мира Отца, возжигаемся этим. И стяжаем условие объективного познания Мира Отца Учителем Синтеза в каждом из нас. Здесь будет иметься в виду, прежде всего действие Должностной Компетенции, но не только, не надо это узко понимать.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем научность, впитываем синтез фундаментальностей, стяжаем в целом как печать Парадигму Науки Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Парадигмальный Синтез. Он синтезирует все  фундаментальности в Науку Отца, и, преображаясь всем стяжённым в выражении Отца напрямую, преображаясь ИВДИВО человека в каждом из нас, преображая ИВДИВО вольницу каждого из нас, завтра ещё коснёмся этой  темы.
Стяжаем у Отца Синтез, утверждая всё стяжённое в нас преображение в том числе, и стяжаем у Отца Пробуждение Наукой Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас отследите, у вас  в целом взгляд на Науку сложился совершенно иной, чем до этого. 
Во-первых, он стал яснее, он стал глубже, он стал понятнее, а значит ближе к исполнению это взгляда или к образу жизни научному. И пусть вас это слово не пугает, не отчуждайтесь этого термина, если вы вспомните, что за научностью эталонность, как минимум стоит, это очень даже  имеет отношение ко всем. Это имеет отношение к любому человеку этой эпохи как прямому выразителю  Отца. Прямое выражение Отца начинается с эталонности, с любви в Отце Синтезом.
И, утверждаясь всем стяжённым, эманируем всё стяжённое возожжённое этой практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО других Подразделений служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в физическую реализацию и завершаем нашу практику.   

Практика №4
Стяжание Части ИВДИВО-Иерархическое Правило.
Стяжание Эталонных Правил 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В синтезе с ними глубже возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза, проникаясь ими.
Теперь вы понимаете, что ваше учительство этим Синтезом – это работа для всего Человечества. Именно поэтому нас и назначили быть Учителями.
Проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. 
Проживайте среду Истинной Метагалактики или Метагалактического Истинного Синтеза. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале ИВДИВО, становимся истинно-метагалактично перед ними. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия стяжания Части ИВДИВО-Иерархическое Правило и Право Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Условия 8-рицы пакетов Прав в явлении Должностной Компетенции каждым из нас, синтезом нас.
И, проникаясь всем стяжённым у Кут Хуми Фаинь в Магнитном Синтезе с ними, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Его Синтез.
Заполняясь, возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его, синтезируемся с Ним, стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображения каждому из нас и синтезу нас на явление фундаментальностей Правила в организации любой Материи каждого из нас. 
Стяжаем у Отца условие Части ИВДИВО-Иерархическое Правило Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез 33-й Части ИВДИВО-Иерархическое Правило, заполняемся, концентрируемся этим Синтезом.
Просим Отца сформировать Ядро этой Части, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Оболочки Части ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, организуя Часть.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Части, 
4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Части, 
4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части. 
Возжигаемся и стяжаем у Отца насыщение этой Части Эталонными Правилами Изначально Вышестоящего Отца в количестве 1048576 и насыщаемся этим количеством Правил от Изначально Вышестоящего Отца, напрямую насыщая эту Часть. 
И просим Отца включить эту Часть в жизнь, включить ракурсом каждого из пунктов 8-рицы каждого из нас в синтезный, творческий, сиаматический подход к формированию Правил материи, которой мы живём, которую организуем и которую синтезируем. И возжигаемся этими условиями для нас и становимся Частью ИВДИВО-Иерархическое Правило пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И увидьте, что у каждого из нас эти Правила и это Правило, как Часть, совершенно разные. 
Есть общие коллективные Правила, они были, есть и будут, их никто не отменит, но они будут тоже обновляться, меняться в связи с другим ракурсом жизни.
И коллективные Правила Владык, они другие, чем человеческие. Но и есть личные правила, которыми вы живёте, пользуетесь, которые вы создаёте и синтезируете собою. Вот этому нужно учиться. Учиться синтезировать Правила. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими. 
Стяжаем 8 Ядер Синтеза Эталонных Правил 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца как Правила Жизни, возжигаемся набором фундаментальностей Правил Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Человеком.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и пакет или Синтез фундаментальностей Правил Реплицирования Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, включаясь Правилами в Жизнь Посвящённого или просто Посвящённого.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез фундаментальностей Правил Созидания, возжигаемся ими для явления Правил Служащего.
Стяжаем у Отца Синтез фундаментальностей Правил Творения в явлении Ипостаси каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез фундаментальностей Правил Любви и возжигаемся в явлении Учителя Правилами Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Синтез фундаментальностей Правил Мудрости и возжигаемся Правилами Владычества в каждом из нас, преображаемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез фундаментальностей Правил Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Правилами Аватара. – Правилами Воли.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез фундаментальностей Правил Синтеза и возжигаемся Правилами Отца в каждом из нас.
И, возжигаясь 8-рицей пакетов Правил, преображаемся ими, стяжая у Отца Синтез всех Правил в Цельность. 
И стяжаем у Отца этим третьим Курсом перспективу роста 8-рицы в каждом из нас, в синтезе нас. В данном случае – 8-ричность развития нас Правилами Изначально Вышестоящего Отца, но Синтезом собственных Правил неповторимым. 
И, утверждаясь всем стяжённым, мы эманируем Огонь Правил Изначально Вышестоящего Отца восьмью горизонтами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Направляем 8 пакетов 8 Огней Правил человечеству Планеты Земля. Окутываем всю Планету Земля Огнём Правил Изначально Вышестоящего Отца 8-рично, насыщая Планету этими Правилами, выявляя, проявляя их Синтезом фундаментальностей. 
Вся тема была расшифровкой этих Правил. Даже в Огне, даже то, что не сказано, сейчас записывается на Планету Человечеству.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов Правил, 8 миллиардов Ядер Синтеза Правил Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И направляем объём этих Ядер Синтеза Человечеству, прося Отца наделить каждого Человека пакетом Кодексом Правил Жизни человеческой, Жизни Отцом. 
И, продолжая эманировать, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое этой Практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих эманируем всю эту 8-рицу Правил Эталонных.
Эманируем всё стяжённое, достигнутое этой Практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас. И концентрируем на территории Подразделения Бородино, а затем и на всей Планете физически Огонь Правил Отца. 
Сейчас попроживайте состояние – что есть Правила, выявляя этот ответ из Огня. Из Огня, который вы сейчас до Физики проявили, и Отец, фактически, концентрирует и помогает нам физически усилить Огонь Правил. В завершение этой Практики идёт вот такой эффект действия Отца. Это самые лучшие Пути, связочки какие-то, варианты действий в выражении Отца. Их нужно находить. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика № 5
Активация Должностных Компетенций прямым выражением 
Организации Должностная Компетенция ИВДИВО ИВО. 
Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой.

Мы возжигаемся 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 33 Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, напитываясь, концентрируя Синтез Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 192 ИВДИВО-цельности.
Становимся в зале пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем у них Условия и Синтез активации Должностных Компетенций, организации и реализации наших Должностных Компетенций каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте 177 ИВДИВО-цельности. И, проникаясь их Огнём Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, синтезируемся Синтезом Сераписа Велетте. И переходим в зал Сераписа Велетте, в центральный зал Должностной Компетенции, как зал этой Организации 177 ИВДИВО-цельности, становимся пред ними. Кстати, 177 управляет 174, четверичный ключ.
И, проникаясь Сераписом Велетте, Синтезом Могущества их, мы разворачиваемся пред ними Должностными Компетенциями каждого из нас от Изначально Вышестоящего Отца, которыми наделены. 
Вспоминаем полное название вашей должности. Прямо всё тело из Ядра Должностной Компетенции, заполняем Огнём соответствующим, Аватар или Ипостась. Для Аватаров какой-то организации и в выражении каких-то Аватаров Синтеза. Чётко фразу скажите пред Аватарами. Скажите Огнём из Ядра. Попробуйте это сделать. А теперь возожгитесь, поосмысляйте название вашей Должности. С учётом того, что мы чуть-чуть поговорили об Аватарскости. С учётом того, что каждый Аватар это Глава Организации ИВДИВО, что-то соответствующая деятельность. Если есть внешняя проектная деятельность, тоже возжигайтесь, вы сюда относитесь. Кстати, Аватары Частей, Систем и Аппаратов относятся к проекту Института Человека или ИВДИВО Человека.
И, проникаясь Сераписом Велетте, ракурсом должности, как Аватары своей должности. Стяжайте такой же Огонь и Синтез у них. 
Все варианты выражений и разработок Должностных Компетенций у Сераписа Велетте. В ответ принимайте Синтез этой же должности у Сераписа Велетте. Дальше, снова эманируйте им Огонь своей должности и опять принимайте ответ. Каждый раз идёт усиление Огня от Сераписа Велетте. 
Мы стяжаем активацию Должностных Компетенций прямым выражением организации Должностная Компетенция Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте.
И начинаем разворачивать вокруг нас, эманируя и реплицируя, должность собою на весь зал, в котором мы стоим, зал Сераписа Велетте. Каждый зал это тоже оболочка ИВДИВО, это не просто стены. И наш ИВДИВО Должностной Компетенции разворачивается и насыщается атмосферой этого зала. 
Проникайтесь атмосферой Должностной Компетенцией. У кого-то впервые какие-то запечатанные возможности вскрываются здесь. Походите, пожалуйста, в этот зал, это очень полезно.
Погружайтесь в концентрацию всё больше и больше в концентрированную атмосферу зала Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Это системо-образующий Огонь, то есть это Огонь Организаций, он соединяет наши разные возможности, условия, чтобы должность реализовалась. Заполняйтесь телесно, в том числе этим Огнём, ибо ИВДИВО Должностной Компетенции это Часть ИВДИВО Человека. Человек теперь восьмеричен навсегда, для нас точно. И ИВДИВО Человека включает все восемь позиций в себя, ИВДИВО Посвящённого, Служащего и так далее.
И реализация ИВДИВО Должностной Компетенции это наше ТЕЛО, это Тело Аватарское. Насыщаем Тело Аватара Ивдивости (оно так называется полностью) прямым Огнём собственной должности в усилении коллективном организацией Должностной Компетенции ИВДИВО. И эта организация проникает весь ваш ИВДИВО Должностной Компетенции и напрямую включает Аватарское тело, как ракурс физического тела в какую-то активность Огнём этой должности. 
Владыка поясняет, что вот это действие, вот этот фрагмент практики отработать на каждом Совете. Начинать Советы, хотя бы пару месяцев, с зала Должностной Компетенции Сераписа Велетте. Только вы выходите в Истинную Метагалактику ракурсом вашего Подразделения, потому что в ИВДИВО-Цельностях 177 ИВДИВО-Цельности это другой Дом. Заполнились, сконцентрировали.
И синтезируемся Хум в Хум и телесно с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, мы просим у них учёбу действия Должностной Компетенции. 
Просим у Сераписа Велетте разработанность Ядра Синтеза Должностной Компетенции каждому из нас. И, входя в синтез телесно, они Аватары и мы Аватары, Аватарскими телами. Аватарский принцип действия это из нуля, только Волей Отца.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Сераписом Велетте Прямую Волю Должностной Компетенции каждого из нас, это уже организованный Огонь, сквозь Ядро изнутри эта Воля проявляется. И заполняемся Огнём Воли Должностной Компетенции телесно.
И не просто заполняемся, Воля тут же вызывает движение, включает большую динамику Тела Аватара Ивдивости. Проживайте, но всё время держите в голове название Должностной Компетенции, чтобы ориентироваться какого рода деятельность у вас активируются, вы Аватар какой организации, это ваша должность, Должностная Компетенция. 
И разработанность Огня Должностной Компетенции предполагает способность выявить из Синтеза Должностной Компетенции из ядра собственный Огонь этой должности. Синтезировать его с любыми условиями в ИВДИВО, в организации вашего служения. И этот синтез двух Организаций, синтез двух видов Синтеза и будет реализация вашей Должностной Компетенции. Это то главное, что вы должны достигать. 
Задача Аватара: явить в материю новый Синтез или новую Волю Отца Синтезом записанную. Явить новый Огонь Воли это тоже ваше, но для Аватаров организации это Синтез. Вы должны учиться вырабатывать Синтез синтезом Синтеза Организации и Должностной Компетенции, Синтезом Аватаров Синтеза плюс любая Должностная Компетенция, она опирается на иерархическую разработанность. 
Есть иерархический состав ИВДИВО, и вот 256 Аватаров Отца, это 256 для нас самых высоких Должностных Компетенций главных, от которых идут Синтезы других Должностных Компетенций. Нужно находиться по Аватарам как Синтеза, так и Аватарам-Ипостасям, настяжать разные виды Синтеза для развития собственной одной Должностной Компетенции, чтобы была иерархическая разработанность, чтобы вы были ориентированы, каким Синтезом вы выражаетесь. Это просто первый горизонт входит в 17-й.
И только из разработанности иерархической, из Могущества Синтеза, когда его много и он качественный, рождается ваше уже личное Могущество. И минимально, что даёт Должностная Компетенция каждому из вас, это Могущество Отцом напрямую. Увидьте этот очень важный смысл – Могущество каждого Отцом напрямую, - 8-ричный вы не 8-ричный Могущество вот это даётся. 
Поэтому, это не нагрузка, тяжёлая ноша – должность. Тяжёлая, это когда вы иерархически не соответствуете, тогда не нужно брать, если вам тяжело. Всё равно тяжело это показатель, что вы не реализуете её. А когда вам интересно, должность зажигает, сподвигает, вдохновляет, это уже признак того, что вы реализуете должность, когда вы горите ею. И помните о том, что любые должности неповторимы на весь ИВДИВО.
Впитайте сферу зала ИВДИВО Должностной Компетенции Сераписа Велетте в своё тело. Сначала сферой концентрируем вокруг тела, а потом сфера облекает тело по его форме. И эта сфера прониклась в вас.
И, синтезируясь с Сераписом Велетте и с Кут Хуми Фаинь, мы просим каждого из нас записать на обучение на разработанность Должностной Компетенции в эту организацию, прописать нас на постоянство взаимодействия с Аватарами Синтеза Серапис Велетте, для роста Могущества Отцом Должностной Компетенции. 
И стяжаем перспективное обучение, тренинги у Сераписа Велетте. Возжигаемся всеми этими условиями. На нас концентрируется оболочка всего ИВДИВО от Кут Хуми и оболочка Организации Сераписа Велетте.
И мы окончательно входим, лично входим Должностной Компетенцией в ИВДИВО в целом.

И маленький тренинг от Сераписа Велетте.
Синтезируясь с ними, входя в Магнитный Синтез ракурсом 177 ИВДИВО-цельности, мы переходим в первую иерархическую цельность в экополис синтеза трёх Метагалактик Отца. Становимся перед зданием Сераписа Велетте в этом экополисе, настраиваемся на Аватаров Синтеза, проникаясь их Могуществом Отца Синтезом Могущества. И начинаем разворачиваться Аватаром своей должности, здесь в этом экополисе. Этот экополис одновременно является экополисом Планеты Земля, помните об этом. 
И, разворачиваясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца, то есть, выражая напрямую Сераписа Велетте, вникая в суть должности (примерно все знают эту суть. Вы Аватар какой организации, чем там занимаетесь, какую материю это развивает, какие возможности материи, хотя бы приблизительно, начинаем разворачивать на весь экополис, стараясь охватить физически Планету Земля Могуществом своей должности. 
Этот экополис с одной стороны охватывает запредельные области для физического выражения Планеты Земля, это всё-таки начало четвёртой Истиной Метагалактики, между третьей и четвёртой Метагалактикой. А с другой стороны это одновременно одна из оболочек Планеты Земля. 
И, развивая экополис явлением своей должности, как первой иерархической цельности, физическая иерархическая цельность. А Должность реализуется больше иерархической цельностью, хотя Огонь в ИВДИВО-цельности, материя в иерархических цельностях. 
Мы просим Сераписа Велетте все условия нашего действия сконцентрировать на Планету Земля и как бы своей должностью, сферой своей должности с первой Иерархической Цельности, окутываем Планету Земля. Внимание! Очень важное действие, действие Должностной Компетенцией, когда Синтезом специфическим вы насыщаете Планету Земля. Синтез, во-первых, ракурса Должностной Компетенции в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца и из Истинной Метагалактики. Добавьте к названию должности Истинная, и всё будет понятно. Вот этим Синтезом будущей материи вы насыщаете Планету Земля. Эманируйте, реплицируйте Могуществом Отца собою соответствующий Синтез на Планету Земля в целом.
Можно просить Аватаров, Аватаров служения, Аватаров Сераписа Велетте, Кут Хуми Фаинь, какие-то условия, сконцентрировать, усилить, помочь что-то сделать, это всё дополнительно. Это ваша соображалка, это уже ваше развитие этой должности. Главное, чтобы вы вот так должностью могли окутывать Планету Земля. Это и ракурс вашего ИВДИВО здесь учитывается, всё учитывается. Получаются специфические условия, неповторимые у каждого из вас. Если бы было у вас 32 Аватара, было бы ещё круче, поэтому нужны команды новеньких.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте. Благодарим их за этот тренинг. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 257 ИВДИВО-Цельности. Становимся в этом зале пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца подтверждение наделения нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации должности, в утверждении опыта развёртывания Должностной Компетенции. Это первый шажок в применении этим Ядром, мы не привыкли так действовать, больше телом действовали. А нам нужно Ядром Синтеза этим разработаться, тогда идёт мощный Огонь Отца напрямую. Не телом начинать действовать, а именно Ядро теребить, активировать, чтобы из него шёл Огонь, тогда тело заработает по-другому.
И синтезируемся Телом Аватара Ивдивости ракурсом Должностной Компетенции с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить нас способностями, условиями развития телесности Человека, Человека восьмерично, Аватара Должностной Компетенции  Прямым Синтезом должности и разработанностью Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся Ядром Синтеза Должностной Компетенции с таким же Ядром у Отца, насыщаемся. И попробуйте из насыщенности Синтеза должности Отца прожить, что это такое у Отца. В голове всё время стоят слова названия должности вашей. Что это такое? Ищите такое состояние Синтеза в теле.
Проживите, что у Отца есть очень большое количество должностей, не все они офизичиваются, но офизичивание Должности телесно нами, посмотрите, какое это имеет значение. Не в смысле, что Отец на физике проявляется, не только. Глубже посмотрите с точки зрения дела Отца. 
Офизичивание – это Должности, это реализация какого-то ракурсом одного цельного дела Отца. Поэтому и прямые выразители Отца не просто по-человечески, ни как получится, а как Отец ведёт должностью, здесь вершина того как Отец нас ведёт, вершина всех возможностей, которые можно получить от Отца, именно в Должностной Компетенции.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление и активацию Ядра Должностной Компетенции каждого из нас, когда Отцовский Синтез, новый Синтез, нашей Должностной Компетенции входит в Ядро, наше Ядро начинает бурлить, активироваться и из него исходит, реплицируется Огонь Должности, заполняя наше Тело вместе с Домом. 
Вот этот метод активации Должности Отцом должен быть обязателен, чтобы её включить. Если вы это не сделаете это на Совете, вы не сможете быть Аватарами. И Аватары Синтеза нам помогают и Отец напрямую. И то и то нужно достигать в начале Совета и только тогда, когда Огонь разных должностей синтезируется, Совет начнётся, обратите на это внимане, настоящий Совет с Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Должностной Компетенции как таковой, как явление не вашей должности, а вообще Синтез любой Должностной Компетенции каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим Синтезом. 
И эманируем Синтез Должностной Компетенции Отцом ракурсом нашей должности в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-цельности, в ИВДИВО других Подразделений служащих, здесь присутствующих. Эманируем Синтез Должностной Компетенции в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем Синтезом Должности всю Планету Земля физично.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

На физике зафиксируйте Ядро, обновлённое, активное Должности вместе с Ядром Учителя Синтеза, оно у вас сейчас здесь. И у вас появляется ещё одна оболочка организации Должностной Компетенции, мы все в неё вошли. Как даже было сказано: «Прописаны надолго там». 
Ещё один нюанс. Когда мы с вами будем осваивать 16 организаций этим курсом Синтеза, это будет касаться абсолютно каждого, таков порядок Синтеза, а не потому, что нам надо служить в тех организациях. А по сути-то и надо. Кто сообразит, почему каждая организация, даже не 16, а 32 касаются каждого, хотя вы служите в одной, откуда это исходит? 
(Из зала): – ИВДИВО.
Молодец, правильно. Этот принцип, подход, что любое условие касается каждого, исходит из цельности самого ИВДИВО. Таково проявление ИВДИВО: ВСЁ ВО ВСЁМ – это закон ИВДИВО, который был известен ещё во времена 4-й расы Гермеса Трисмегиста. 

Практика №6
Стяжание Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возжигаясь формой Учителя, Огнём Учителя 33 Синтеза, переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО в Истинную Метагалактику и становимся в 1 048 512 Иерархической Цельности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь ими, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия восмеричности парадигмального развития каждого из нас. 
И, проникаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем его Огонь и Синтез. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577 Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в Парадигму Отца, в восьмеричную парадигмальность началом третьего курса Синтеза, наделяя нас восьмеричностью парадигмы каждого и стяжанием Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в целом и плана синтеза её.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся синтезом всех  подготовок и компетенций пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с ним и стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца. Это не как Часть, а как явление всеобщее. Например, Истина так же. Заполняемся Парадигмальным Синтезом Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся в целом. Концентрируем в нас Парадигмальный Синтез. Внимание, руки, ноги, то есть, стопы, кисти, голова, это тоже, отметьте, пожалуйста, должно быть заполнено Парадигмальным Синтезом Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Человека–Парадигмолога, растущего в каждом из нас. Проникаемся Планом Синтеза на развитие нас Парадигмой Отца. Возжигаемся этим. Если мы являем Учение Синтеза, то Парадигма Философии и Наука нижестоящие составляющие учение. Без них троих мы не развернём Учение Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 
мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 8 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем 8 составляющих Парадигмы, как целое Парадигмы каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца набор фундаментальностей. 
Цельно стяжая Синтез Парадигмальный, мы просим Отца перевести нас в зал Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. По правую руку, по левую от нас, открывается дверь сзади Отца, и Отец приглашает нас в зал Истинной Прасинтезности. Там очень плотная среда. Входим, погружаемся в неё, напитываемся каждой клеточкой, каждым ядром Истинной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца синтезировать в нас Парадигмальные Начала, чтобы мы именно парадигмально воспринимали это действие и этот вид Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стягиваем из зала ИВДИВО Человека каждого из нас и телом концентрируем фундаментальности, отстраивающие в нас первый раздел – ОБЩЕЕ Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Темы здесь любые могут быть. Возжигаемся, отстраиваемся парадигмально ракурсом Общего. То есть, это личная наша перестройка и отстройка. 
Далее мы стяжаем, стягиваем концентрации зала на нас, фундаментальности второго раздела Парадигмы – ОСОБЕННОЕ. Формируемся Парадигмой Отца Синтезом его Прасинтезности и фундаментальности истинно, как Человек Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Особенного.
Синтезируясь с Отцом в этом зале, стяжаем и, концентрируя, вызываем на себя набор фундаментальностей и синтез их ракурсом Частного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Перестраиваемся, отстраиваемся и отстраиваем, в том числе, способности различать Общее, Особенное, Частное и все 8 позиций.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем, концентрируем Прасинтезность и фундаментальности Единичного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим. И увидьте, что ведёт Воля Отца. Только Воля запредельная, для ИВДИВО Октавы Бытия нас, напрямую Воля Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, концентрируем на нас по мере нашего развития, набор фундаментальностей, складывая ЕДИНИЧНОЕ, неповторимое в каждом из нас как Человеке Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца ВСЕОБЪЕМЛЮЩЕЕ Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем, какие параметры там были, формируясь, как Человек Изначально Вышестоящего Отца Всеобъемлюще.
Следующее, шестое ядро. Стяжаем ИЕРАРХИЧНОЕ Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, парадигмально иерархично отстраивая себя Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца СИНТЕЗНОЕ Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца отстроить каждого из нас Синтезом Прасинтезности и фундаментальности Отца Синтезное нас и синтеза нас. Преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ЦЕЛЬНОЕ Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Прасинтезностью и фундаментальностями Цельного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Это не наша Часть – это прямой Огонь Отца. Просим сжечь, сплавить те жёсткие связочки, накопления, которые мешают нам парадигмально свободно развиваться.
И стяжаем у Отца цельно Прасинтезность Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики. Здесь только 8-ричный Человек и только Служащий-Человек в ИВДИВО, но это всех нас касается. 
Синтезируя вместе все 8 Ядер Синтеза Прасинтезностью,  фундаментальностью Человека Изначально Вышестоящего Отца цельно.
И, возжигаясь парадигмальностями, фундаментальностями, Прасинтезностью Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас прямой Огонь Человека-Парадигмолога, то есть, владеющего Парадигмой, прямой Синтез Человека-Парадигмолога, он же Учитель Синтеза. Парадигма – это внутреннее для Учителя. Поэтому только на этом курсе изучается Парадигма. Попроживайте плотность Огня, концентрацию этого Огня. Это эффект синтеза нас парадигмально. Это то, что Человек должен уметь собой освоить и постепенно этим взрастать.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, он нас выводит из зала Прасинтезности истинной. Снова становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархической Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, усваивая всё, что мы стяжали в зале сколько смогли, мы преображаемся Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Науки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Считайте, что 8-рицей мы отработали субъектом, может быть объектом Человека. Парадигма Науки Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируя ядро Научного Синтеза, стяжённое вчера собою, стяжаем у Отца Начала Пути Парадигмолога каждому из нас и синтезу нас первым шагом погружённостью в Парадигму Науки, преображением и пробуждением нас Парадигмой Науки Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Парадигмолога в её постепенном развитии. 
Стяжаем Волю Отца и Путь взрастания Парадигмой Отца разными её направлениями. Пока 5, будет 8 Парадигм. Проникаемся, возжигаемся.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез и преображаемся Парадигмологами пред Отцом в целом.
Эманируем Огонь Парадигмального Синтеза или просто Огонь Парадигмы Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Максимально отдаём, опустошаемся, а то переплавились немножко.
Эманируем Огонь Парадигмы Отца, Парадигмы Науки Отца, в том числе, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО Каждого.
Благодарим за эту практику, за возможность её Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Негласно нам помогали Иосиф и Славия. 
Эманируем весь Огонь Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый в практике на территорию Бородино, наделяя эту территорию, сферу этой территории физической фиксацией Отца фундаментальностями Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. И окутываем Огнём Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца всю Планету Земля физично.
Благодарим всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию, ещё раз благодаря всех. Завершаем нашу практику.

Практика №7
Стяжание Части Бинарическое тело и Части Совершенный Поядающий Огонь.
Стяжание Прямого Огня и Синтеза Бинарического тела.
Стяжание по 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов Систем, Эталонных Частностей Аппаратов Систем.

Возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 33-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в 1048512-ю Иерархическую Цельность в зал ИВДИВО, становимся пред ними. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь им, просим Условия стяжания Бинарического тела и Части Совершенный Поядающий Огонь.
И, проникаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем Часть Бинарическое тело явлением 33-го Синтеза Отца.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь и Синтез Бинарического тела Отца, как 33-го вида материи, возжигаемся. 
Стяжаем Ядро Синтеза Бинарического тела. 
Стяжаем 262144 оболочки Бинарического тела, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов Систем, Эталонных Частностей Аппаратов Систем, заполняясь Бинарическим телом, впитывая эти Ядра Синтеза, и стяжаем в целом Часть Бинарическое тело, и просим у Отца Животворящий Огонь этой Части. Возжигаемся, проникаемся ею. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Жизнь Бинарического тела по Образу и подобию Отцу. 
Стяжаем Образ и подобие Отцу Бинарическим телом. 
Стяжаем ИВДИВО-развития Бинарического тела каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь. И впитываем эту вновь сотворённую Часть в наше цельное Синтезтело и снова разворачиваемся пред Отцом.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца 33-ю Совершенную Часть Совершенный Поядающий Огонь. 
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез и Огонь Совершенного Поядающего Огня, возжигаемся. Стяжание идёт, опираясь на Часть Поядающий Огонь, вчера стяжённый и Эталонный в том числе.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Совершенного Поядающего Огня, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 оболочек Совершенного Поядающего Огня, возжигаемся.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Поядающего Огня, возжигаемся.
Стяжаем 64 Совершенные Части Изначально Вышестоящего Отца в количественном их выражении соответственно распоряжению 41.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем итоговой цифрой один септиллион 208 секстиллионов 925 квентиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Совершенного Поядающего Огня с нижестоящей развёрткой всех явлений Совершенного Поядающего Огня числово и Огнём, и Синтезом до Совершенного Движения Совершенного Поядающего Огня в количестве 65536. 
И, проникаясь всем этим стяжённым, мы стяжаем в целом формирование Совершенного Поядающего Огня как Совершенной Части каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ею.
И стяжаем насыщение 64-мя видами Частностей Совершенного Поядающего Огня каждому из нас и синтезу нас. И насыщаемся 4194304-мя каждого вида Частностей от Движения до Синтеза в развёртывании и развитии Совершенного Поядающего Огня каждому из нас и синтезом нас.
И, преображаясь этой Частью, мы эманируем Огонь Совершенного Поядающего Огня в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности и в подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Совершенного Поядающего Огня в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и окутываем этим Огнём Планету Земля.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал в этой практике. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика № 8. 
Итоговая

Мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 33-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал в 4194240 Ивдиво-Цельность.
Синтезируемся в этом зале с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия итоговой практики 33-го Синтеза, а также Условия стяжания Книги 33-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас.
И, проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 4194305 Ивдиво-Цельность.
Синтезируемся в этом зале с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, концентрируем, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас итоговой практикой 33-го Синтеза.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-лионов Единиц Огня 33-го Синтеза, 65536 64-лионов Единиц Синтеза 33-го Синтеза, 65536 64-лионов Единиц Субъядерности 33-го Синтеза ракурсом 262144 Изначально Вышестоящей Цельности.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельность и Полноту Стандарта 33-го Синтеза каждому из нас и стяжаем Печатью в Хум каждого из нас 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся им, разворачиваем по всему телу эту Печать.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 33-го Синтеза, проникаемся, возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Корпус Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в экополис Высокой Цельной Метагалактики, в 262080 Изначально Вышестоящую Цельность. И становимся на 33-м этаже корпуса Синтеза, в библиотеке 33-го Синтеза.
Разворачиваемся, возжигаемся Огнём и Синтезом Книги 33-го Синтеза и стяжаем Книгу 33-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
Книга зависает перед нами, впитываем её эманации, настраиваемся на неё, она настраивается на нас благодаря стяжённому Огню у Отца. Берём её в руки, впитываем из неё содержание, все эманации как содержание. Разворачиваем по телу, записывая 33-й Синтез с помощью этого Инструмента. Перекладываем Книгу в правую руку, протягиваем её вправо сквозь портал перехода, в частные служебные здания здесь же, в этом экополисе. Кладём Книгу на 17-м этаже на стол, вызываем Книгу 32-го Синтеза, берём её в правую руку и протягиваем её Владыке Кут Хуми, сдавая её. Портал закрывается. Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза.
И далее вместе с Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 Ивдиво-цельность, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Его Синтез, возжигаемся им.
И стяжаем Стандартом 33-го Синтеза 64 Части 33-го Синтеза, возжигаемся, стяжаем 8 видов подготовок ракурсом 33-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 8 видов ИВДИВО-реализаций ракурсом 33-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента Учителя 33-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 64 Начала Служения 33-м Синтезом, возжигаемся.
Стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 33-го Синтеза.
Стяжаем 16384 гена и 65536-ричную генетику Человека ракурсом 33-го Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И, проникаясь этим Ядром, мы стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 33-м Синтезом физично здесь в аудитории на территории Подразделения Бородино, являем собою Отца для этого.
Вот тонко-мировое прикосновение Отца есть, физичного нет.
И далее мы эманируем в синтезе с Кут Хуми и Фаинь 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем 33-й Синтез в ИВДИВО Бородино 174-й ИВДИВО-цельности, в Подразделения служащих, здесь присутствующих, эманируем. Эманируем 33-й Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Заполняемся физическим телом 33-м Синтезом в физической реализации и сквозь физику эманируем 33-й Синтез на Планету Земля, окутывая её и концентрируя 33-й Синтез на территории Подразделения Бородино и Красноярского края, если хватает, проживайте России. Лучше так: Бородино, затем – Россия. Есть.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте, Серафима Валерию, всех кто нам помогал, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля также.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

На этом Синтез завершён. Всем вам большое спасибо.


Набор: Галина Лукина, Хмырова Юлия, Демешкова Ирина, Ольга Стась, Галина Горелова, Вацик Галина, Юдина Ирина, Валентина Мелентьева
Проверка: Оксана Старкова
ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино
