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Практика №1
Стяжание Эталонного Гена Человека 8-рично явлением биологии, ракурсом Физического мира Высокой Цельной Метагалактики.
Стяжание нового Условия Семьи, семейственности в отношениях друг с другом эталонностью явления Кут Хуми Фаинь.

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-цельности. Физически на себя вызываем Огонь и Синтез Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия. Выстраиваем Ядра Синтеза по позвоночнику.  Насыщаясь и концентрируя собою Синтез Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-цельность, разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Глубже синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, внутренне синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, насыщаясь и проникаясь ими, мы стяжаем 34 Синтез ИВО. Чистый 34 Синтез  впитываем от Кут Хуми Фаинь.
Стяжая Огонь 34 Синтеза ИВО, вспоминаем ИВДИВО Человека, разворачиваем на весь зал Кут Хуми Фаинь. И концентрируем Огонь и Синтез ИВДИВО Отца этого зала, то есть, ИВДИВО Кут Хуми Фаинь Телом собою, впечатывая концентрацию Синтеза в Тело.
 И, проникаясь в этом Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Форму Учителя 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения Генов каждого из нас и синтеза нас, а также, Генетики каждого из нас и синтеза нас на явление Стандарта Человека с биологией ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, взрастающего Октавной Метагалактикой материально, и взрастающего Октавой До минимально.
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы входим в магнитный Синтез 34 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с ними и просим усилить концентрацию Огня и Синтеза 34 Синтеза до завершения данного Синтеза, до конца итоговой практики.
И, входя в магнитный Синтез, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.  Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-й ИВДИВО-цельности. Приветствуем Отца, поздравляем с началом нового Иерархического года Служения.
И, проникаясь Отцом, проникаясь атмосферой зала Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Отцом, насыщаемся этим Синтезом, концентрируемся этим Синтезом и просим Отца преобразить нас на те условия, которые сложились в ИВДИВО результатами Съезда, или базовыми условиями, развёрнутыми сейчас в ИВДИВО в целом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и прямой Огонь ИВДИВО в целом каждому из нас. Насыщаемся, преображаем ИВДИВО каждого и ИВДИВО Человека в этом.  Перестраиваемся на новое состояние ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО в целом, как маленькая его клеточка или ячейка напрямую, независимо от служения, но мерой компетенции. Встраиваемся в ИВДИВО в целом.
И стяжаем у Отца прямой Синтез и Огонь ИВДИВО в целом каждому из нас, как минимум,  до завершения этого семинара.
Вот в этих эманациях ИВДИВО в целом в нас будут входить новые условия. Мы их примерно обозначили, но стяжать конкретно мы сейчас не можем, у нас другие задачи в пределах этого Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображения Генов каждого из нас на новые условия развития нас.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и Огонь, и Эталонные Гены Человека 8-рично, явлением биологии ракурсом Физического мира Высокой Цельной Метагалактики, и развивающегося, растущего пределами Октавы Бытия, со следующими перспективами Октавы Фа в каждом из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся эталонными Генами данных условий развития, насыщаемся, принимаем их. И в реализации этих Генов, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал в 4194240 ИВДИВО-цельность, разворачиваемся пред Кут Хуми Фаинь цельно.
 Мы просим Кут Хуми Фаинь наделить нас возможностями реализации новых Генов, стяжённых у Отца, просим принять нас в Семью Кут Хуми Фаинь в устремлении расти Посвящёнными, Служащими, то есть 8-рично. 
И просим Кут Хуми Фаинь отсечь от нас всё влияние Родов и сжечь условия зависимости от Родовых традиций, в том числе, от Родовых накоплений.
Мы не сжигаем накопления, мы сжигаем зависимость. 
Просим сжечь все Родовые принципы осуществления жизни, завершая окончательно внутренним миром каждого из нас условия осуществления жизни Духом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем совершенно новое Условие Семьи и семейственности в отношениях друг с другом эталонностью явления Кут Хуми Фаинь, поскольку мы часть Кут Хуми Фаинь. Мы их продолжение, мы их часть. Всё Человечество – их часть, скорее всего, но Служащие, – точно. И на этом праве осуществляем просьбу принять в Семью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Сонастройтесь и с Кут Хуми, и с Фаинь, и проживайте ответ их.
Мы синтезированы внутренне Синтезом Кут Хуми в нас, он есть в каждом.
Попробуйте этот Синтез развернуть по всем клеточкам, по всем Ядрам, и попробуйте явить собою часть Кут Хуми Фаинь, сразу двоих все.
И, проникаясь ими внутренне до Ядерного Синтеза, мы стяжаем Репликацию Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас синтезу нас. Разворачивая сферу Репликации Генов вокруг нас, как сферическую оболочку Генов наших в ИВДИВО Человека.
 И стяжаем преображение этим Генов каждого из нас на явление Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сразу тотальный идёт эффект Репликации Генов Кут Хуми Фаинь на оболочки вокруг нас. А затем, сразу, мы   впитываем эту сферу в Тело,  и идёт перестройка всех Ядер Синтеза, Ядер Огня, Ядер Воли каждого из нас. Репликации Генов Кут Хуми Фаинь на явление новых Генов, новой системы организации Жизни каждого из нас,  синтеза нас.
Синтезируемся глубже 256-й Частью Отец, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Кут Хуми Фаинь являют Отца собою не только этой Частью, но и должностью, и цельно собою.
Кут Хуми Фаинь – Отцы, вместе Отец и Мать. Фаинь тоже может быть Отцом. Там, где Огонь Отца, там нет ещё определённой гендерности. В этом смысле и дамы, и мужчины могут являть Отца, быть Отцом Огнём и Синтезом, а дальше тело уже дифференцирует, есть Отец, как таковой, и есть Мать.
256-я часть несёт прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, возжигайтесь ею.
И синтезируясь этой Частью с Изначально Вышестоящим Отцом, именно этой Частью принимаем Репликацию Кут Хуми Фаинь. Они, продолжая тут стоять, стоять – это не значит, не действовать, зафиксированы устойчиво, и мы продолжаем меняться.
Внимание! Меняя Образ и Подобие, где Образ и Подобие осуществляет 1-я Часть из 256-ти –   Образ Отца, а мы стяжаем Гены не просто Подобие Отцу прямого явления Отца, принципатом всех 256-ти частей и на вершине 256-й.
И прямым явлением Отца и Отцовскости, усваиваем Репликации Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в том числе, Репликации Человечности их, проникайтесь.
Но к Репликациям надо пристроиться. Репликации, как эманации не усвоишь.                                                                                                                    Мы встраиваемся в них, а не они в нас. Примите Репликации Генов Кут Хуми Фаинь.
И, насыщаясь этими Репликациями, как новой системной Отцовской организации нас вместе с Кут Хуми Фаинь в Магнитном Синтезе их, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, снова в 4194305 ИВДИВО-цельность.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим более глубокую проникновенность каждому из нас, и просим помощь в этой проникновенности эталонными Генами Отца, как Источника нашей Жизни, и, опять же, ракурсом 256 Части.
И мы принадлежим к той Человеческой Цивилизации, нынешней Метагалактической, или ИВДИВНО - Метагалактической, которая доходит до прямой реализации Генов ИВО Генетикой каждого из нас, а затем – Генами.  Проникаемся Репликацией Генов Отца напрямую в нас, когда Отец синтезирует этой Репликацией каждого из нас. И направляем эти Репликации Изначально Вышестоящей Матери, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем её Синтез и просим наделить нас Репликациями Генов Матери, Изначально Вышестоящей Матери, в Магните Репликации Генов.
И Отец, и Мать теперь вместе наделяют нас Генами, необходимыми для Человека в эталоне и эталонно. 
И, проникаясь их обоюдными Репликациями, где встречаются Отец и Мать, там идёт сразу Творение. Эти Гены у нас складываются как системы, реализующие нашу Генетику. И глубоко ядерно проникаемся Материнскими Генами в нас вместе с Отцовскими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно завершить в каждом из нас и в синтезе нас прежнее влияние иных цивилизаций, не свойственных Человеку, тому виду Генетики, которой нас определил Отец, отсекаем сразу всё.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Человечность каждому из нас, возжигаемся, проникаемся ею.
И стяжаем каждому из нас и синтезу нас эталонную Генетику Мерой развития нас. Каждому из нас Отец определяет ту эталонную Генетику, на которую мы сейчас можем, которую можем взять, принять, но это всё в мире Стандартов. Биология ракурсом Высокой Цельной Метагалактики физическим миром и развитие далее Октавой До, в перспективе Октавой Фа.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, разворачиваемся Человеком с Человеческой Генетикой, с Человеческими Генами, и далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери двуединой Репликацией 8-ричность Генов каждого из нас.
Генетика уже несёт – 8-ричность Человека, а мы стяжаем Генами 8-ричность Человека.
И преображаемся всем стяжённым, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем Сферу Бытия каждого из нас минимально Октавой До, Бытиё включает в себя Жизнь потом. Возжигаемся, проникаемся, насыщая себя, ИВДИВО Человека, ИВДИВО каждого пред Отцом. 
И стяжаем атмосферу Человечности реализацией Генами в каждом из нас в явлении Отца. Проникаясь атмосферой Отца – Матери, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. И преображаясь всем достигнутым, всем сложенным, всем, что мы усвоили, эманируем Огонь Генов Человечности собою в чистоте и эталонности, как стяжали. 
Увидьте, что мы сейчас стяжали эталонно всё, а значит в чистоте, отсекая все вкрапления других Генов, вибраций других Генов, не свойственных Человеку эталонно. 
Преображаясь этим, эманируем Огонь Генов Человека с Большой буквы, 8-рично или, как получается, по развитию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Эманируем Огонь Генов в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, также в Подразделение других Служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь Генов Человека Изначально Вышестоящего Отца на территорию подразделения Бородино физически. Концентрируйте Огонь Человечности Генами.
Переключаемся в физическое восприятие. 
Благодарим за эту практику Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Выходим в физическую реализацию и завершаем Практику.
И выходим из Практики.

Практика №2
Стяжание Части Мероощущение.

Мы возжигаемся 34 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза. 
Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом, концентрируем их и переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-цельность. Становимся там пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, разворачиваемся выразимостью 34-го Синтеза, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внутренне глубоко проникаемся, концентрируем Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у них Условия, Огонь, Синтез преображения каждого из нас Частью Мероощущение, а также её Системами, Аппаратами, Частностями и жизнью ракурсом этой Части, в том числе.
И, усиливая магнитный Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, проникаясь их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал в 4194305 ИВДИВО-цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас.
Мероощущение Отца, – вдумайтесь в эти слова. 
ИВДИВО Человека охватываем зал Отца и концентрируем Синтез Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца собою, в тело концентрируем. И всё время у нас ИВДИВО Человека должен, не останавливаясь, так работать. Растёт концентрация Синтеза Мероощущения.
И, проникаясь Отцом, мы просим сформировать Ядро Части Мероощущение в стандартном и эталонном вариантах, в двух режимах.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Мероощущение. Она разворачивается сферой вокруг нас. Отец фокусирует свой Синтез на сферу – это одна из оболочек ИВДИВО каждого и ИВДИВО Человека. 
И, возжигаясь цельно, однородно Частью Мероощущение, Отец нас наделяет Синтезом и Огнём, которого у нас не было и даже мы в нём не участвовали, когда рассказывали эту тему, то есть, весь день был посвящён этой Части. Совершенно иной Синтез стяжаем, Часть впервые стяжается для многих она новая на этой позиции стоит.
И, проникаясь Синтезом Отца, мы стяжаем системно-аппаратно-частностями организацию этой Части.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 оболочек этой Части, это максимум на сегодня такой.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза эталонных Систем Мероощущения, возжигаемся. 
На самом деле там 65536 Ядер Синтеза в Части ракурсом Истинной Метагалактики, но мы туда не дотягиваем, но в Октаве Бытия и в Октавной Метагалактике стандарт миллионный есть у Человека. И, поскольку мы служащие, мы до Истинной Метагалактики доходим, имеем право стяжать, а биологию как разработку этой материи, пока не можем, поэтому стяжаем частично.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем Мероощущения  – Синтезметод Изначально Вышестоящей Человечности Мероощущения. Возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Частностей Мероощущения – Высокий Цельный Метод. Возжигаемся, проникаемся. 
И возжигаемся в целом Частью, стяжая в перспективе Ядрами Синтеза 8 видов Подготовок и 8 видов Компетенций этой Части.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Эталон Части Мероощущение.
Для этого стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца как минимум 34-ю ИВДИВО-цельность по номеру Синтеза, на самом деле, плюс 128, давайте попробуем 162-ю ИВДИВО-цельность.
Насыщаясь и концентрируя Синтез 162 ИВДИВО-цельности, мы стяжаем Ядро эталонного Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем 256 Ядер эталонных Систем эталонного Мероощущения, возжигаемся, 
256 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов эталонных Систем эталонного Мероощущения.
И стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Частностей эталонного Мероощущения. И возжигаемся в целом эталонной Частью, насыщая 162-ю ИВДИВО-цельность. 
И этой Частью, при поддержке ИВДИВО-цельности, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез стандартной эталонной Части в каждом из нас, и стяжаем оболочку ИВДИВО каждому из нас, ИВДИВО каждого ракурсом этой Части.
И здесь, внимание, разворачиваясь пред Отцом, попробуйте обновить свои Меры человеческие, причём, Меры Посвящённого, иногда Служащего, Человеческие, – 8-рично. Попросите Отца ваши Меры сдвинуть в развитие. Помните, мы вначале говорили, что Часть очень медленно и сложно развивается, что гены там заинтересованы, но получив другие гены, нам нужно мощно развиваться этой Частью. Находить, в любом случае, Меру для каждой ситуации, для каждого условия, для каждой характеристики, находить нужную Меру, чтобы развиваться.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фундаментальность Меру каждому из нас и стяжаем Синтез Меры каждому из нас, чтоб мы не просто имели эту фундаментальность, а чтоб могли ею управлять.
И, проникаясь Синтезом Меры Изначально Вышестоящего Отца, включаемся в Меру ощущений чего угодно Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Отцом и эталонной Частью и стандартно действуя. 
И проживайте, какую Меру ощущений даёт вам Отец, ощутите Отца не так, как раньше. В чём, не знаю, сами ориентируйтесь, сами определяйтесь. Вам нужно метод найти, а то некоторые зависли. Хотя бы Параметод. 
Пределы свои раздвиньте, попросите Отца помочь, он вам развернёт пределы, причём по вашим возможностям. Например: Мера проживания Отца, Мера ощущения Отца, самое простое, что сейчас первое приходит в голову. А теперь для вашего метода нужно определить, чем вы проживаете. Можно цельностью Человека. Дальше, как вы проживаете. А можно и другое действие сделать, развивая Меру и Мероощущение.
Часть Мероощущение по фундаментальностям и растёт в фундаментальность Мера, на 8 позиций выше. Всё сходится.
Мера чувствования Отца, Мера видения Отца. Хотите видеть? Сдвиньте свои пределы, измените Меру. Сейчас не о Мере думайте, она сложится по результату. Измените свои пределы, когда вы не умели этого, чувствуете границы ваших возможностей, не умели, а сейчас просто углубитесь и увидьте Отца. 
Не умели слышать, погрузитесь, углубитесь и услышьте Отца. 
Не умели видеть Духом, это интересная такая способность, попросите Отца углубитесь в него, сконцентрируйте, вам Отец помогает сейчас сложить эту Меру и ощущение такое, которое приведёт к видению Духом. Видение Духом – это видение пространств сквозь время. И будущее, и прошлое видим Духом. Смотрите на себя Духом, Меру развития Духа увидьте, Меру возожжённости Духа, обратите на это внимание. 
Увидьте возраст своего Духа, попросите Отца показать, мы сейчас действуем не сами, вместе с Отцом, тут можно всё достичь. Настройтесь на себя и пред Отцом увидьте возраст вашего тела пред Отцом. Попросите то, что вы хотите, в зависимости от того, что вы увидели. Сообразить, как дальше жить, как развиваться дальше, просите эти условия прямо конкретно. 
Причём, расти Духом, это не просьба, все будете расти Духом, вопрос, что для этого делать? Или увидьте там развитие Духа, чтобы рост шёл во времени. Главное вам найти что-то новое в себе. 
Эта Часть сдвигает все ваши пределы. Насыщайтесь, попробуйте с Отцом сдвинуть, углубить пределы ваших возможностей. И, расширив их, концентрируйте из новых пределов субстанции, которые вы захватываете, включаете в себя, ощущаете. И ощущайте эти новые пределы, что вам уготовано, что вам дано в этих новых пределах, что Отец даёт в этих новых пределах.
Кстати, можете просить, Отец говорит, чего-то достигнуть, только вы должны быть уверены, что это будет способствовать вашему росту, какие-то хорошие дела просите, условия на эти дела, развитие и личное и для людей. Когда вы сразу и там, и там пользу приносите и сами растёте и для людей, это будет более-менее грамотная просьба взрослого Духом человека или растущего Духом человека. Когда мы просим машину, шубу и тому подобное, дом, личную реализацию даже, при этом не планируем здесь, пред Отцом применить это конкретно, это детский сад. Папа, дай мне игрушку, хочу машинку, хочу куклам одежду.
Подумайте, как это дело должно быть в Отце, ведь Отец всегда планирует одним развитие всего человечества, и так каждым.
Хочу развития своего предприятия, например. Папа, условия на это развитие. Какое развитие, тоже должны будете найти.
Хочу методы, просите методы, наделить вас методами взрастания. Методы – Частность, их просто можно стяжать, насыщаться, а потом, усваивая, будете их выявлять. 
Чтобы что-то новое сделать, нужно стяжать это новое, заполниться, создать концентрацию этого нового, а потом, как вы говорите: расшифровать, выявить, распознать и сделать. 
Насыщайтесь методами жизни, например.
Теперь впитывайте всё, чем Отец наделил нас лично, в ИВДИВО Человека, в тело Человека. И, концентрируя, разворачиваемся ракурсом Части Мероощущение пред Отцом, стяжаем Синтез Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем жизнь Части Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. 
И, возжигаясь этой жизнью, мы просим оживотворить, то есть включить эту жизнь в применение, в реализацию. И оживотворяемся Мероощущением Отцом. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Пси-динамику Части Мероощущение. 
И стяжаем импульс Пси от Отца. Это можно назвать импульсом жизни, но это не сама жизнь, а то, что движет материю в жизни – это импульс Пси. Заряжаясь им, стяжаем Пси-динамику Мероощущения.
И, проникаясь этой Частью, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Мероощущения, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, усваивая всё, что мы стяжали в этой практике.
И, синтезируясь с Отцом, эманируем Огонь Части Мероощущение человечеству Планеты Земля, концентрируя Огонь этой Части на Планете, окутывая её физично Огнём этой Части. Эманируем Огонь Части Мероощущение в ИВДИВО в целом, в подразделение Бородино 174 ИВДИВО-цельности. Эманируем Огонь и Синтез Части Мероощущение в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих других подразделений, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И физически концентрируем Огонь Части Мероощущение на территории подразделения Бородино. Мощно концентрируем и просим направить этот Огонь Человечеству территории на развитие людей.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика №3
Стяжание Части  ИВДИВО-иерархический метод. Стяжание Оживотворения,  профессионального Огня ИВДИВО-иерархического метода.

Мы возжигаемся 34 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 34 Синтеза.
Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-цельности, разворачиваемся перед ними.
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас Частью Метод. 
Когда есть Часть легче управлять процессом достижения методов. 
И, усиливаясь магнитно  Синтезом с Кут Хуми Фаинь, мы просим преображения каждому из нас и синтезу нас Частью Метод – ИВДИВО-иерархический метод. И в этом же стяжании условий мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся  перед Отцом 4194305 ИВДИВО-цельности.
Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метода Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем Ядро Части  ИВДИВО-иерархический метод, возжигаемся, стяжаем оболочку Части ИВДИВО-иерархический метод, сферу-оболочку.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 ядер Синтеза Систем ИВДИВО-иерархического метода, Система называется Аксиома. Метод опирается на Аксиому, или из них исходит Синтез Метода.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 ядер Синтеза  эталонных Аппаратов Систем Частей, которые называются Любовь  Синтезметода.
И далее проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально  Вышестоящего Отца  Частность Метод, просто Метод. 
И, проникаясь Частностями ИВДИВО-иерархического метода насыщаясь ими, возжигаясь всем стяжёнными Параметрами стандарта этой Части, мы просим Изначально Вышестоящего Отца  наделить эту Часть Жизнью каждому из нас и синтеза нас, и стяжаем Жизнь ИВДИВО-иерархического метода Изначально Вышестоящего  Отца.
Возжигаемся, входим, погружаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Оживотворение этой Части. И углубляя, сдвигая эту Жизнь, стяжаем  Оживотворение – это  профессиональный огонь ИВДИВО-иерархического метода. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца насыщение этой Части Частностями в количестве 4194304 Метода Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся  ИВДИВО-иерархическим методом как  Частью с Частностями в целом.
И, проникаясь Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и эманируем Огонь и Синтез Части Метод в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем  Огонь и Синтез Части Метод в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в Подразделения  других Служащих, здесь  присутствующих. Окутываем Огнём Части Метод Планету Земля, насыщая эту  Планету. 
Эманируем Огонь Части  в ИВДИВО Компетентного каждого из нас,  в ИВДИВО каждого.
И эманируем физически Огонь и Синтез Метода на территорию подразделения Бородино, концентрируя здесь Огонь Метода.
И, проникаясь Отцом, мы благодарим за перестройку  нас этой  Частью, благодарим за насыщенность  Методами Отца, и стяжаем метод усвоения Методов, как Частностей.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжаем условия ночной подготовки, возжигаемся. Переключаемся на  физику, продолжая физически эманировать Метод. 
Выходим в физическую реальность и завершаем нашу практику.

Практика № 4.
Стяжание четырёх разделов Парадигмы Человека
с формированием Парадигмы Человека

Мы возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 34 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Огнём и Синтезом. Проникаясь итогом ночной подготовки, насыщаясь, возжигаясь всем этим Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 4 194 240-ю ИВДИВО-цельность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим условия вхождения и, по возможности, развёртывания четырёх разделов Парадигмы Человека с формированием Парадигмы Человека каждому из нас, каждого из нас, и дальнейшего развития Парадигмальности каждого из нас. Это по аналогии, – как Философия Каждого должна быть у каждого, так и Парадигма Каждого должна быть у каждого.
И проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305 ИВДИВО-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся Отцом, возжигаемся этим Синтезом. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Парадигмой Человека, перестроить нас Парадигмой Человека.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Парадигмального Синтеза Человека. Заполняемся этим Парадигмальным Синтезом. 
Фактически вы в нём сейчас были с начала этого дня. Сейчас он более концентрированный, и в зале у Отца такая кульминация стяжания Парадигмального Синтеза происходит. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Парадигмой Человека. Стяжаем четыре Ядра Парадигмы Человека, четырёх Разделов этой Парадигмы в синтезе в целом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Общего Парадигмы Человека. Возжигаемся данным Парадигмальным синтезом, усваивая его и преображаясь внутри ядерно этим Синтезом. Здесь нужно очень глубоко проникнуться Отцом, чтобы прошла перезапись наших Ядер на Парадигму Человека. При этом, то, что мы наговорили – это мизер по сравнению с тем, что Отец являет этим Синтезом Парадигмы Человека.
И вы принимайте Общее сначала. Включаются наши Ядра, идёт перезапись. Когда идёт перезапись Ядер, то меняется наше естество, наша Суть, наше Я. Попробуйте помочь Отцу нас перестроить тем, что мы глубже встраиваясь, хотя бы, на основе данных тем, которые были прочитаны. Вспоминаем, что Человек, он глубоко в Синтезе с Отцом и даже впитывает Прасинтезность. Хотя бы вот эти азы, основы по этой Парадигме нужно вспоминать и встраиваться в Отца до Прасинтезности и даже Прасинтезностью, ну, хотя бы, – Синтезом. 
И окончательно завершаем в себе накопления Человека предыдущей эпохи другого архетипа Материи, теперь это прошлое для нас. 
Далее, глубже синтезируемся с Отцом, мы стяжаем второй Раздел Парадигмы – Особенное, где Человек в ИВДИВО отстраивается Мирово видами организации Материи, видами Материи, и 8-рично. Преображаемся до естества на эти положения, усваивая второе Ядро Синтеза, реплицируя второе Ядро Синтеза по всем Ядрам в нас, оно наслаивается на первое.
Стяжаем у Отца третье Ядро Парадигмы Человека – Частным, в частностях стандарт Монадичности Человека, Царственности и единицы Бытия. И, как бы, реплицируется это Ядро во все Ядра в нас с параметрами, фундаментальностями этого положения Человека.
Далее, глубже синтезируемся с Отцом и стяжаем четвертое Ядро Парадигмы Человека – Единичное, усваиваем это. Усваиваем Человека как Единицу бытия, монадичность и царственность. В Частном у нас ИВДИВО каждого, Метагалактики, Архетипы материи, Позиции Наблюдателя. Сама Парадигма цельна. Усваиваются все четыре этапа, все четыре её Раздела или, можно сказать, разные взгляды на Парадигму, ракурсы Парадигмы, но одно без другого не работает.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца усвоение Парадигмального Синтеза каждому из нас и ядерно-синтезное преображение нас, перестройку нас. И стяжаем у Отца Воскрешение Парадигмой Человека каждого из нас и синтеза нас, как переключение на новый этап осуществления Человека собою новой глубиной, новым ракурсом и глубиной Учения Синтеза о Человеке, реализуемого Парадигмой.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся пред Отцом этим новым Парадигмальным Синтезом. Для каждого из нас это новый Парадигмальный Синтез. И, преображаясь, устаиваясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Условия развертывания Парадигмы: Мудростью, Любовью, Жизнью Человека 8-рично в ИВДИВО в этой Эпохе во всех Условиях ИВДИВО.
И, проникаясь Отцом, начинаем эманировать собою новое явление Человека глубиной Парадигмальной отстроенности в Изначально Вышестоящий Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, встраиваясь в ИВДИВО в целом, принимая ответ ИВДИВО в целом на наши эманации. И включаясь во взрастание Домом и Метагалактиками в этом другим Человеком, соответственно Парадигме, явленной Отцом. 
И далее, мы эманируем глубже Огонь и Синтез новой Парадигмы Человека на эту Эпоху в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности и в подразделения других Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Концентрируем эти эманации Парадигмы Человека на всю Планету Земля физично, знаете, как сферой охватываем, и этот Синтез Парадигмы просто впечатывается в физическую территорию Планеты Земля, особенно, где густонаселённые регионы человечества, там идёт мощная концентрированная Печать Парадигмы Человека. И просим Отца направить наши эманации на развитие Человечества, и продолжаем эманировать, концентрируем Огонь и Синтез Парадигмы Человека на территории Подразделения Бородино, жителям этой территории, на развитие этой территории.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наделение нас этой Парадигмой, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика № 5.
Стяжание восьми Ядер Парадигмы Человека.

Мы возжигаемся 34 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возжигаемся формой Учителей 34 Синтеза и вместе с Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО в Истинную Метагалактику в 1 048 512 Иерархическую Цельность. 
Становимся пред Кут Хуми Фаинь в этом зале, разворачиваемся. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас возможным будущим формированием Парадигмы Человека 5-м, 6-м, 7-м и 8-м  Разделами, стяжанием условий для этого, или возможным развитием далее Парадигмы Человека. Смотря, как это оценит Отец. 
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, усиливая Парадигмальный Синтез Человека магнитностью с ним, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред ним Истинно Метагалактично в 1048577-й Иерархической Цельности. Проникаемся Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, насыщаясь Синтезом Отца, и концентрируя его, мы просим у Отца условия для дальнейшего развития Парадигмы Человека, возможно – темами, возможно – разделами. До 8-рицы это дело нужно довести. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить нам Синтез Парадигмы в зале Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Проживаете ответ? Что сказал Отец? Уже сказал: «Разрешаю». Уже сказал.
Глубже синтезируемся с Отцом. И идём вслед за ним в зал Прасинтезности. По правую руку от Отца, по левую руку от нас, – большие двустворчатые двери. Слегка за Отцом, в глубине зала. Дверь Отец открывает. Мы идём за ним, он входит первый. 
И,  входя в этот зал, нужно понимать, что мы погружаемся в реальность, которой живёт сам Отец. Это материя самого Отца. В данном случае Отцом развёрнута материя Парадигмы Человека Отцом. Зал Прасинтезности по теме Парадигмы Человека.
Синтезируясь здесь с Отцом, становимся вокруг него. Стяжаем у Отца Синтез Парадигмы Человека. 
Постарайтесь, как можно больше вместить этого Синтеза. Вспоминаем, – ИВДИВО Человека разворачивается, масштабируется на весь зал, охватывает его собою. И, как можете, концентрируйте и вмещайте в тело Прасинтезность и Синтез, который идёт от Отца  этого зала. 
Заполняем тело концентрированным Синтезом, стяжаем у Отца Огонь Парадигмы Человека, также концентрированно его вмещаем. И стяжаем Прасинтезность Парадигмы Человека. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сформировать ещё четыре Ядра Синтеза Парадигмы Человека. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Всеобъемлющее Парадигмы Человека. Стяжаем у Отца Ядро Прасинтезности с формированием Синтезом и Огнём. Огонь для усвоения телом. Впитываем это Ядро пятого Раздела Парадигмы - Всеобъемлющее. Возжигаемся, преображаемся.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестой Раздел Парадигмы Человека, стяжаем Прасинтезность, Ядро Прасинтезности. Внешне это Ядро оформляется синтезом Несоизмеримого Человека Парадигмы Человека. Возжигаемся несоизмеримо иерархично. Усваиваем это шестое Ядро Парадигмы. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем седьмое Ядро Парадигмы Человека и стяжаем Синтезное Парадигмы Человека Прасинтезом, Синтезом, Огнём, ядерно. Усваиваем и возжигаемся.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмое Ядро Парадигмы Человека - Цельное. Концентрируем, впитываем, возжигаемся этим восьмым Ядром.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восьмеричную цельность Парадигмы Человека каждому из нас и синтезу нас, синтезом всех восьми ядер, синтезом восьми компактов Прасинтезности, но как одно целое Ядро, в итоге. 
Разделы – это всегда часть целого. Поэтому, хоть разделы представлены ядрами, но они всегда будут работать только вместе. Поэтому Ядро Парадигмы Человека в итоге одно.
И возжигаемся цельностью Парадигмы Человека восьмерично, в каждом из нас и в синтезе нас. И утверждаем это стяжание Прасинтезности Парадигмы Человека. 
Мы снова переходим вместе с Отцом в его зал, выходим из зала Прасинтезности, проживите разницу среды, зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом в 1 048 577 Иерархической Цельности. Настраиваемся на него. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, усваивая этим Синтезом Отца. Только много Синтеза стяжайте сейчас. И стяжаем Огонь Парадигмы Человека каждому из нас, чтобы этот Синтез записался в нашу материю. Просто стойте, концентрируйте много-много Огня и Синтеза. И вот разворачиваемся выразителями, явителями Парадигмы Человека, можно сказать носителями, но это  мелковато. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Ядро второй Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца – Парадигмы Человека в целом. 
И просим это Ядро включить в количество всех ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являемых нами. Это Ядро плюсуется к ядрам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
На съезде мы стяжали пять ядер Парадигмы потенциальным 97 ядрам Синтеза. Обратите внимание – это очень важное ядро. Оно не относится к Синтезам Изначально Вышестоящего Отца, но стоит в ряду с ними. Никакие ядра школ, институтов так не исчисляются, только ядра Синтезов и ядра Парадигм.
Мы сейчас стяжали Ядро второй Парадигмы благодаря её такой глубокой разработке. Ядра Парадигм индивидуально не стяжаются. Даже на Синтезах их стяжать крайне сложно. И даже усвоение этого ядра мы будем утверждать после, с Главой ИВДИВО. Насколько оно у нас усвоится, насколько это стяжание состоялось. Но пока стяжаем.
 И,  проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим зафиксировать и утвердить Ядро Синтеза Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Фиксируется оно в центре головы.
И эманируем весь Огонь и Синтез Парадигмы Человека восьмерично в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез Парадигмы Человека в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез Парадигмы Человека в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
На территорию Бородино эманируем Огонь Парадигмы Человека, и далее, физично эманируем за пределы подразделения, окутывая этим Огнём всю Планету Земля, или, хотя бы, на территорию России, – куда дотянетесь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность этого стяжания. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.
  
Практика № 6.
Стяжание Ядра Синтеза организации ИВДИВО-развития.

 Возжигаемся 34 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь, проникаемся физически, возжигаем форму Ипостаси 34 Синтеза. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь магнитным Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ю Иерархическую Цельность. Разворачиваемся в зале, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия, Синтез и Огонь вхождения нас в организацию ИВДИВО-развития,  развитию и применению в нас 16-ти практикований, и цельно, в том числе, стяжание Инструмента ИВДИВО-развития каждому из нас  и синтезу нас.
И проникаясь всем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас организацией ИВДИВО-развития. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 16-ю практикованиями ИВДИВО-развития. Просим Изначально Вышестоящего Отца о стяжании Инструмента ИВДИВО-развития, он тоже 16-ричный.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез организации ИВДИВО-развития каждому из нас, возжигаемся, заполняемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромиром Никой Истинной Метагалактики. Они в зал вышли. Стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца Яромира Ники, возжигаемся, как внешним Огнём.
И вот сложите: возожжённость внутри – Синтез организации Отца, напрямую от Отца, вовне – Огонь организации Яромира Ники ИВДИВО-развития.
Или: внутри – Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца, вовне – ИВДИВО-развития Синтезом Практики ИВДИВО-развития. И мы здесь ипостасны Отцу Синтезом Практик,  и внутренне – Яромиру Нике. Но, при этом, мы внешне выражаем Яромира Нику этой организацией ИВДИВО-развития. Этим встраиваемся во внутренний мир Отца – это закон Дома, внутреннее и внешнее здесь на этом  балансе. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Яромиром Никой, мы просим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Нику, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, ввести нас в 18-ю Организацию ИВДИВО. Стяжаем Ядро Синтеза организации ИВДИВО-развития  в развитии Ядра Синтеза Должностной Компетенции, как основного Синтеза. Все выражения основных организаций очень полезны для Организации, где вы служите.
Проникаемся, возжигаемся. И разворачиваем сферу ИВДИВО-развития вокруг каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовое насыщение сферы 16-ю фундаментальностями. Стяжаем 16 Ядер Синтеза, 16 Синтезов и Огней Синтеза, 16-ти положений ИВДИВО-развития от Синтеза до Образа Жизни. Впитываем ядра Синтеза телесно каждым из нас и просим у Отца устойчивую фиксацию данной сферы для развития, не зависимо от служения и от образа жизни, на перспективу. 
И проникаясь всем стяжённым, разворачиваемся этой организацией, разворачиваем как оболочку ИВДИВО Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого. Возжигаемся цельно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю ИВДИВО-развития каждому из нас, стяжаем 16-ричный Инструмент ИВДИВО-развития. Он так и называется –  ИВДИВО-развития, его нет в списке основных инструментов, но ИВДИВО-развития может быть инструментом, стяжая для этого Эталонность ИВДИВО-развития каждому из нас, формируя специфическую Ось Синтеза в ИВДИВО-каждого, как Ось Синтеза ИВДИВО-развития. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца из ядер Синтеза выявление 16 Начал и 16 Основ ИВДИВО-развития, возжигаемся всем этим.
И просим Синтезом Практик Изначально Вышестоящего Отца раскрутить в нас явление ИВДИВО-развития Огнём и Синтезом. За этим раскрутится наш Дух, чтобы включиться в это практикование, в 16 вариантов практикований синтезно-цельно, как практикование для новой Эпохи. И проникаясь всем стяжённым, возжигаемся Осью или Нитью Синтеза ИВДИВО-развития синтезом 16 Ядер. И сопрягаясь эманациями Нити Синтеза со сферой ИВДИВО-развития, и далее с окружающей реальностью.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим Отца утвердить это стяжание. И эманируем Огонь ИВДИВО-развития, вот тот, который у нас сложился, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь ИВДИВО-развития в ИВДИВО Бородино, в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь ИВДИВО-развития в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Физически концентрируем Огонь ИВДИВО-развития на территории Бородино. Кто приедет, в своём Подразделении развернёте на физике, тоже можно.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Нику. Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.

Вопрос применения этого инструмента: возжигаться Эталонностью ИВДИВО-развития, он встал как Нить Синтеза или как ОСЬ в ИВДИВО каждого. И вот возжигаясь этим, у вас будут раскручиваться все Практики-практикования. С одной стороны – 16-рично, с другой стороны – вы туда будете стремиться, и всякие накопления с магией и всякой ерундой туда уже не проходят, вы себя правильно отстраивали. Просто в Духе у нас могут быть всякие ненужные записи. Пробуйте, возжигайтесь и просто действуйте дальше и помните, о чём мы здесь разбирали.
Каждое положение в 16-це ИВДИВО-развития можно углублять. Есть 34 Синтез Минск, там более подробно и глубоко раскрыты темы.

Практика № 7.
Стяжание Совершенной Части Мероощущение.

    Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, возжигаемся ими. Переходим вместе с ними в зал ИВДИВО в 16 777 152 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-цельность, попробуйте туда выйти. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия, Синтез стяжания Совершенного Мероощущения каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Ре-Ивдивость ИВДИВО, 16 777 216 ИВ ИВДИВО-цельность, приветствуем Отца, проникаемся им, синтезируемся с ним. 
Проживайте, совершенно новые реалии Дома ИВДИВО. И стяжаем Условия  расширения внутреннего мира  каждого из нас на Ре-ИВДИВО, постепенное освоение этой реалии Дома. 
И проникаясь Синтезом и Огнём, мы стяжаем Прямой Синтез Совершенного Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза Части Совершенное Мероощущение, стяжаем сферу Оболочки Совершенного Мероощущения 1024-ричного. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по возможности Системы и Аппараты Совершенного Мероощущения, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Совершенных Частностей Мероощущения – Совершенный Метод Совершенного Мероощения. Переключаемся на 16 777 217 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-цельность, мы на 216 стоим, нужно в 217-ю на вершину Ре-ИВДИВО выйти. 
И, проникаясь всем стяжённым Совершенным Мероощущением, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ричность Совершенного Мероощущения каждому из нас, синтезу нас. И стяжаем количественно, соответственно Распоряжению №170 на тему 162-й Части Изначально Вышестоящего Отца, а также, стяжаем всё строение Совершенной Части, ракурсом соответствующего Распоряжения Отца.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаемся этим Синтезом, просим Отца утвердить стяжание Совершенной Части, и, по возможности, адапт ировать к нам эту Совершенную Часть. И стяжаем адаптацию этой Части ракурсом 34-й ИВДИВО-цельности, ракурсом Истинной Метагалактики,  Высокой Цельной Метагалактики к нам, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики ФА. И возжигаемся Метагалактическим Ракурсом развития явления Совершенного Мероощущения каждому из нас. И пошло проникновение этой Совершенной Части там, где мы реально существуем, не только потенциально выходим, а реально уже проявлено, и нам сразу становится легче. И, проникаясь Отцом, концентрируя Синтез Совершенного Мероощущения, мы стяжаем Огонь Совершенного Мероощущения, и усваивая эту Часть из Ре-ИВДИВО, мы эманируем Совершенную Часть Огнём и Синтезом в ИВДИВО в целом. 
Эманируем Огонь и Синтез Совершенного Мероощущения в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО других подразделений присутствующих здесь Служащих, в ИВДИВО Должностной Компетенции, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И эманируем Огонь и Синтез Совершенного Мероощущения на всю Планету Земля, направляя этот Огонь на развитие соответствующей Части у Человечества Планеты Земля.
 Сейчас вы легко охватываете Планету Земля, между прочим, настолько это серьёзный и мощный Огонь. И продолжая усваивать эту Совершенную Часть, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
  
Практика № 8. 
Итоговая.
Вместе с Кут Хуми Фаинь мы выходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-цельность, проживите разницу. Вы сюда легче выходите уже. 
Синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия Итоговой Практики и Книги 34 Синтеза. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-цельность, разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Стандарт 34-го Синтеза.  
262144 двухсотпятидесятишестиллиона Единиц Огня 34 Синтеза. 
262144 двухсотпятидесятишестиллиона Единиц Синтеза 34 Синтеза.
262144 двухсотпятидесятишестиллиона Единиц Субъядерности 34 Синтеза.
Возжигаемся этим Стандартом. 
Стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца, синтезом Стандарта 34 Синтеза. Возжигаемся этой Печатью, как Цельностью всего Стандарта. Печать идёт сразу на всё Тело, не только в Хум, она всё Тело, вот, накрывает просто. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Книги 34 Синтеза. Синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, переходим в его зал. В его Экополис Высокой Цельной Метагалактики 262080 Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся в его Здании Синтеза на 34 этаже в Библиотеке. 
Возжигаемся Синтезом и Огнём Книги 34 Синтеза, стяжаем Книгу 34 Синтеза. Она зависает пред нами. Настраиваемся, эманируем на неё Огонь и Синтез, Книга переформатируется. Берём её в руки, впитываем  содержание этой Книги. И, перекладывая Книгу в правую руку, протягиваем вправо, в Частное Служебное Здание. Кладём Книгу на верхний этаж. И, вызываем сюда, на этот этаж Книгу 33 Синтеза. Сдаём её  Владыке Кут Хуми, портал закрывается. Мы благодарим Владык Кут Хуми Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза. 
Вместе с ними возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в магнитном Синтезе Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4194305 ИВДИВО-цельности. 
И Стандартом 34 Синтеза, мы стяжаем 64 Части 34 Синтеза с Системами, Аппаратами, Частностями. 
Стяжаем восемь видов Подготовок, по 4096 каждая. 
Стяжаем восемь видов Компетенций, по 8192 каждая подготовка.
16384 позиций каждой Компетенции, стяжаем, восемь видов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
Стандартом 34-го Синтеза, стяжаем 64 Инструмента Учителя 34 Синтеза.
64 Начала Служения.
Стяжаем 96 Научных Начал 34 Синтеза.
Стяжаем 16384 Гена Человека, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики.
И 65536-ричную Генетику Человека, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, Физического Мира её, поэтому 65 тысяч. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Ядра Синтеза 34 Синтеза. Возжигаемся ими, сразу четырьмя.
Стяжаем Синтез всех предыдущих Ядер Синтеза. 
И в синтезе 34 Синтеза, мы эманируем 34 Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Целом. 
Эманируем 34 Синтез в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО Цельности.
Эманируем 34 Синтез в Подразделения Служащих, здесь присутствующих.
Эманируем 34 Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И эманируем 34 Синтез  на территорию Подразделения Бородино, концентрируем его здесь. И если, есть что, за пределы этой территории Подразделения, заполняя территорию России 34 Синтезом. 
И продолжая эманировать 34 Синтез Явлением Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, Яромира Нику. Всех, кто нам помогал этим Синтезом. Возвращаемся в физическую реализацию, продолжая эманировать. И завершаем Практику. 
И на этом мы завершаем наш 34 Синтез. 


Набор: Аватары ДК ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности: Лукина Галина, Епишина Светлана, Хмырова Юлия, Старкова Оксана, Демешкова Ирина, Юдина Ирина, Горелова Галина, Вацик Галина, Шмунк Александр.
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