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Практика №1.
Стяжание128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 512-ричного Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
каждому из нас и синтезу нас.
Стяжание увеличения количества Ядер Синтеза концентрацией Синтеза в четыре раза, развёртывание и фиксацию каждого Ядра Синтеза четверично с фиксацией 256 Ядер Синтеза в позвоночнике.
Стяжание Синтеза Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всеми Синтезами. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Проникаемся их Синтезом физично, концентрируем, вызываем на себя, синтезируем, синтезируясь с ними также Ядро в Ядро на физике теми Ядрами Синтеза, которые у вас пройдены физически. И вызываем, просим Кут Хуми и Фаинь активировать Ядра Синтеза, стяжая более высокий Синтез тех же Синтезов, которые есть у нас.
И, углубляясь, сонастраиваясь и синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся в Зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, настраиваясь на них, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Кут Хуми и Фаинь явлением 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Условия, Синтез и Огонь преображения стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и входим в магнитный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми и Фаинь, ведут Синтезы Отца в ИВДИВО. 
Мы стяжаем 128 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, или то количество, которое реально пройдено у вас. И, сонастраиваясь этими Ядрами Синтеза с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем четверичную потенциализацию каждого Ядра Синтеза, умножаем на четыре. 
И стяжаем 512-ричный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, фиксируя или однородным цельным Ядром Синтез Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в нас этот синтез 512-ричный, обновляясь, преображаясь, заполняясь этим Синтезом, или выстраивая Ядра Синтеза иерархически по позвоночнику и в головном мозге.
И, сопрягаясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО Цельность, разворачиваемся Отцом, пред Отцом, синтезируемся с ним, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас на новые стандарты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления 35 Синтеза. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в центральное Ядро Синтеза каждому из нас и в целом начинаем распределять Синтез Отца по всем Ядрам Синтеза, понимая, что профессиональные Ядра в голове фиксируются, базовые 64 по позвоночнику.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем потенциально на перспективу развития 128 Ядер Синтеза. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в эту концентрацию Синтеза, углубить по возможности и по количеству пройденных синтезов физически. Развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас обновлением Ядер Синтеза Отца на новое качество и стандарт. 
И, проникаясь четверичностью Изначально Вышестоящего Отца, четверичностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем увеличение количества Ядер Синтеза концентрацией Синтеза в четыре раза. 
И, стяжаем развёртывание и фиксацию каждого Ядра Синтеза четверично с фиксацией 256-ти Ядер Синтеза в позвоночнике или иного количества из первых шестидесяти четырёх, сколько у вас пройдено, сколько пройдено из четырёх курсов, умножаете на четыре.
И, распределяете строго по позвоночнику. Позвоночник. Межпозвоночный диск. По этим точкам фиксируется компакт Ядер Синтеза Отца. Не по одному, а по четыре.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, также углубляем и четверично просим Отца развернуть, усилить и развернуть Ядра Синтеза Профессиональные и Ипостасные, Отцовских пока нет, каждому из нас, синтезу нас.
И, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в восьмиричности явления Отца. 
Стяжаем 5 Ядер Синтеза пяти видов Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца пятиричностью Архетипов материи Октавной Метагалактики. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем первое Ядро Синтеза Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся этим видом Синтеза, насыщаемся, и просим Отца базово сформировать это Ядро Синтеза, и усилить это Ядро четверично.
Очень много синтеза нужно стяжать. Любой фрагмент, любое Ядро Синтеза вызывает тотальное изменение в нас. Вот сейчас вопрос в том, что мы в своей телесности слабо допускаем изменения. Увидьте, что в сию минуту внешне мало, что изменится, но внутренний Мир очень сильно может измениться и продвинуть  развитие, нашу телесность, способности, таланты. То есть углубить наше совершенствование очень серьёзно. Если мы телесностью как материей откроемся Синтезу Отца. Открываемся. Есть, конечно, пределы телестности, но мы сейчас в возможно допустимых пределах действуем.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Второй Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца – Парадигмы Человека концентрируем этот Синтез, просим Отца сформировать Второе Парадигмальное Ядро и развернуть его потенциально четверично каждому из нас и синтезу нас, с формированием личной парадигмальности Человека этой Эпохи.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Синтез Третьего Вида Парадигмы – Парадигмы Метагалактики, проникаемся, насыщаемся им. Даже если мы не знаем, что это такое, принимаем, насыщаемся, допускаем глубочайшие изменения этой Парадигмой. 
И стяжаем четверичную фиксацию и усиление этого Ядра Синтеза в каждом из нас, возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез четвёртого Вида Парадигмы – Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем формирования Ядра этой Парадигмы каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем четырёхкратное усиление Ядра, как четыре Ядра, каждому из нас и возжигаемся этими Ядрами Синтеза.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем у Отца формирование пятого Ядра личного Синтеза в виде Пятой Парадигмы Материи. Стяжаем у Отца четырёхкратное усиление этого Ядра, развёртывания четырёх Ядер Синтеза Парадигмы Материи, возжигаемся.
И, возжигаясь пятью Ядрами Синтеза в усилении двадцатью Ядрами Синтеза Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, мы далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех Синтезов каждого из нас. Стяжаем Ядро личного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и просим Отца развернуть его в четырёхкратном усилении четырьмя Ядрами Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез нас Отцом, 127–е Ядро. Это совсем другое Ядро. Просим четырёхкратное усиление, развёртывания этого Ядра Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовое 128-е Ядро Синтеза как прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас. Который потом нужно будет усвоить, в том числе нижестоящими Ядрами Синтеза и вместе с Отцом лично и всеми остальными спецификами Синтезов Отца. Это вершинный Синтез, когда Синтез Отца напрямую входит в нас.
Просим Отца оформить Ядро 128-е каждому из нас и в четырёхкратном усилении. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ричность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству тех Синтезов, которые пройдены нами плюс восемь индивидуальных Парадигмальные 3 свыше, каждый в четырёхкратном усилении. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца переключить нас, переключить нашу телесную способность, на способность концентрировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца в новых стандартах его. И, насыщаемся телом новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, доводя эту концентрацию Синтеза до физики, насколько получается.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 35-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, теперь уже ракурсом нового стандарта, другого нет, прежний стандарт завершён.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь 35-го Синтеза для встройки в него, возжигаемся, проникаемся, синтезтелесно в том числе. И, стяжаем форму Учителя 35-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И, организуясь Учителем 35-го синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 35-ый Синтез в той реализации нашей командой, которую даёт Отец. Теперь уже конкретно 35-ый Синтез по нашим возможностям и по нашей специфике идёт в ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино. 
И, возжигаясь этим Синтезом, мы эманируем преображённость, насыщенность, концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 35-го Синтеза в ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино. Эманируем весь стяжённый Синтез в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих. Эманируем 35-й Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И физически переключаясь на эманации, эманируем 35-й Синтез на территорию Подразделения Бородино, заполняя этим синтезом всю эту территорию и далее охватываем всю Планету этим Синтезом, максимально опустошаемся. Сейчас это очень важно. Опустошаемся эманациями Синтеза на всю Планету Человечеству Планеты уже новым характером, стандартом концентрации 35-го Синтеза.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту подготовку введения в Синтез. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

35 Высокий Цельный Синтез Совершенного Чувствознания ИВО. Синтез Плана Синтеза ИВО. Парадигма Метагалактики ИВО. 21-22 ноября 2020г, 174 ИВДИВО-Цельности Бородино, Барышева Л. ПРАКТИКИ.

Практика № 2
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Сферичностью
Новую глубину 35 Синтеза Учителем Синтеза с участием трёх пар 
Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 35 Синтеза.

Возжигаемся 35 Синтезом ИВО, формой Учителя 35 Синтеза физически, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, возжигаемся. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в Истинную Метагалактику в 1048512 Иерархическую Цельность в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на Аватаров возжигаемся, проникаемся ими. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в 35 Синтез прямой концентрацией Синтеза с участием трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 35 Синтеза. 
И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Синтез Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И этим Синтезом заполняясь, мы стяжаем опыт взаимодействия Кут Хуми и Фаинь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Алексеем Иланой 1048483 Ирархической Цельности. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Алексея Илану взаимодействовать с нами, стяжая их Синтез Ре-ИВДИВО, синтезируемся с данными Аватарами Синтеза. 
Они вышли, настраиваемся непосредственно лично каждый на Алексея Илану. Здесь же в этом зале у Кут Хуми, но у них другой Огонь и другой Иерархической Цельности Синтез Ре-ИВДИВО в Истинной Метагалактике. Это один из базовых Синтезов Отца напрямую с Любовью, Синтезом, Волей и так далее, вид Синтеза. Не само Ре-ИВДИВО, а Синтез его.
И, стяжая Синтез Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Алексея Иланы, заполняясь им, 
стяжаем 35 Синтез, ракурсом Алексея Иланы и 
стяжаем Магнитный Синтез Алексея Иланы Синтезом Ре-ИВДИВО и Части Чувствознание, в том числе Совершенное Чувствознание. И просим поддержку Синтезом и Огнём Ре-ИВДИВО, Синтезом Ре-ИВДИВО Изнвчально Вышестоящего Отца весь Синтез до завершения Итоговой практики.
Включились, достигли состояния прямого взаимодействия, прямой заполненности, Алексеем Иланой. Хотя бы один раз нужно это утвердить, потом возвращаться к этому состоянию. 
В итоге входим в четверичный Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, Алексея Иланы, далее углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Синтез Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь этим Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клим Фира. Это другой Синтез, Синтез Гласического Тела – Клим Фира.
Клим звучит, Фира не особо. Реакция идёт на это имя, углубитесь, проникнитесь. Это должностное имя. Заполняемся эманациями Синтеза этих Аватаров внутренне, в том числе, заполняемся, внутренне объединяемся с ними. Тот, кто был на Синтезе Сознания, вспомните, когда мы частичка Отца, так мы сейчас частичка Аватаров Синтеза. И это помогает им сформировать соответствующее Гласическое Тело, проникаемся, возжигаемся.
И возжигаемся 1048419 Иерархической Цельностью, как видом организации материи в поддержке стяжённого Синтеза Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее мы входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Клима и Фиры, просим поддержку, концентрацию Синтеза Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца весь Синтез до окончания Итоговой практики и входим в шестиричный Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, Алексея Иланы Клима Фиры. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. Насыщаясь, возжигаемся этим Синтезом ИВДИВО-Иерархического Принципа и синтезируемся в этом синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Захар Наталия, возжигаясь одновременно 1048355 Иерархической Цельностью и Синтез ИВДИВО-Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, проникаемся прямыми эманациями Захара Наталии, внутренне объединяясь с ними.
И вот в этом единстве Синтеза будет у нас взрастать Принцип как Частность и потом как Часть ИВДИВО Иерархический Принцип.
И просим Магнитную поддержку весь этот Синтез, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез ИВДИВО-Иерархического Принципа, включаясь Магнитно в этот Синтез, и входим в 8-ричный Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Алексея Иланы, Клима Фиры и Захара Наталии. И, включаясь в эту концентрацию Синтеза, разворачиваемся.
Попробуйте такую вещь, не знаю, получится или нет, увидеть Синтез Сферой Синтеза, которую вы должны усвоить. Есть длительность, протяжённость усвоения Синтеза, не самого Синтеза, в виде 12 часов. Есть цельность этой Сферы, где можно из любой точки Сферы развернуть разную тематику, разным ракурсом углубиться в 35 Синтез. Вот сейчас вся концентрация, сферическая концентрация Синтеза восемью Аватарами идёт на нас, во главе Кут Хуми Фаинь. Специфику обеспечивают три пары Аватаров Синтеза ещё, это всё на 12 часов физического времени развёрнуто, плюс ночная учёба и время между Синтезами.
Но попробуйте в этой Сфере Синтеза видеть её развёртывание, усвоение продолжение, но при этом не линейно поочерёдно брать темы, а сразу всей Сферой Синтеза каждую тему. Вот, если это получится сделать, это будет шикарно. Это тоже маленький секрет от Владык Синтеза, но есть такое правило, что там Владыки осваивают, со временем осваивать будет каждый Человек. Скорее всего, время пришло отдавать какой-то опыт. И потом к концу синтеза проживёте, насыщенность как эта Сфера Синтеза вошла в нас и стала усваиваться, и к концу Синтеза будет насыщенность этим Синтезом более высокая. Ппока Сфера как бы окружает и слегка нас касается. А новое состояние более глубокого телесного усвоения этого Синтеза будет уже в Итоговой практике завтра. Пока просто запомните, дальше больше говорить не о чем.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и при поддержке восьми Аватаров Синтеза стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферичность новую глубину 35 Синтеза Учителем Синтеза.
Уточните сейчас своё состояние в этом Магните с Аватарами пред Отцом Учитель 35 Синтеза, сферами ИВДИВО работает. И стяжаем условия максимально глубокого, но по нашим возможностям, усвоения 35 Синтеза в полноте его и новой реализации, качественно новой реализации Синтеза работой команды. 
И, возжигаясь всем этим, эманируем в ИВДИВО, сонастраиваясь для реализации этого Синтеза командой индивидуально с ИВДИВО в целом. Опустошаясь, мы тут же будем усиливать концентрацию Синтеза в нас. Эманируем 35 Синтез вместе с Аватарами, как Учителя ответственно за реализацию этого Синтеза, с Аватарами занимаемся одним делом практически на равных, но в разной иерархической компетенции.
Это вот отстройте в себе, со всей ответственностью за поручение это, Учителя 35 Синтеза.
И эманируем этот Синтез в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, физически эманируем 35 Синтез. 
И выходим из практики.




Практика № 3. 
Стяжание Гласического тела.

Возжигаемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 35 Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики. Проникаемся их Синтезом. Чётко форма Учителя 35 Синтеза и прямые выразители Кут Хуми этим Синтезом.
Синтезируемся с Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем этот Синтез Синтеза, и переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь в этом зале, настраиваемся на них Истинно-метагалактически, являя Учителя 35 Синтеза. По-человечески не получится там стоять, выпадем.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом Синтезов. И просим Условия, Синтез и Огонь преображения каждого из нас и синтеза нас материей Гласика и Гласическим Метагалактическим Телом, как 99-й Частью.
И, проникаясь магнитностью Кут Хуми и Фаинь, а так же активируя магнитную поддержку Клима Фиры, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся в зале пред Отцом в Истинной Метагалактике. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Гласическим Метагалактическим Телом, как 99-й Частью, 35 видом материи в этом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Гласического Метагалактического Тела Отца.
Внимание! Мы не знаем, какой этот Синтез, просто им заполняемся, в доверии Отцу. Вот как делали раньше и пробуйте концентрировать ИВДИВО Человека, ИВДИВО каждого, доводя до напитывания Тела этим Синтезом, не определяя заранее, что несёт собой этот Синтез, какие состояния вызывает. Просто сначала концентрируем и только потом делаем выводы о состоянии, вызванном Гласическим телом. И если концентрация будет недостаточна для Самоорганизации этого Тела, самоорганизующегося Синтеза этого Тела, то у нас проживание не сложится. Нужно научиться, мощно вызывать Синтез Отца собою. 
Почему некоторые не проживают? Мало Синтеза, мало какой-то субстанции или слабая самоорганизация в этом. Пока я говорила, Синтез шёл. Ещё больше раскрывайтесь, допускайте всё, что даёт Отец в себя. 
И, заполняясь этим Синтезом, мы стяжаем Ядро Части Гласическое тело, возжигаемся.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 сфер-оболочек Части Гласическое тело, возжигаемся. 
Стяжаем эталонную субъядерность Гласического тела. Насыщаем все сферы-оболочки, все 4096, возжигаемся, проникаемся. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза выражений других Частей Гласическим телом. Возжигаемся. Формируется этим количеством ядер Центральное Ядро Части Гласического тела, как целое. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Систем Части Гласическое тело, Праокскость.
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Аппаратов Систем Гласического Тела – Мудрость Синтезпринципа. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частностей Аппаратов Систем Гласического тела – Изначально Вышестоящий Принцип.
И, проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем цельностью Гласического тела. Возжигаемся этой Частью. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ричный эволюционный спектр роста и развития Гласического тела Метагалактикой ФА и Изначально Вышестоящей Метагалактикой затем, возжигаемся. 
И, синтезируя 16 эволюционных вариантов выражения Части Гласическое тело, мы стяжаем эталонное Гласическое тело каждому из нас. Вспоминаем что такое эталон. 
Углубляемся в синтез с Отцом и, углубляясь, мы переходим в 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся в До-ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Синтез Эталонного Гласического Метагалактического тела каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 99-ю ИВДИВО-Цельность, заполняемся её Синтезом и Огнём. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части Гласическое тело, впитываем этот Синтез, заполняемся. 
Стяжаем 256 эталонных Частей Гласического тела, возжигаемся. 
Стяжаем 256 эталонных Систем Гласического тела, возжигаемся. 
Стяжаем 256 эталонных Аппаратов Систем Гласического тела, возжигаемся. 
И стяжаем 256 эталонных Частностей Аппаратов Систем Гласического тела. Возжигаемся всем. 
И стяжаем в целом цельно, однородно Часть эталонную Гласическое тело, вспоминаем, что это Любовь со Светом Изначально Вышестоящего Отца 35 видом материи или девяносто девятым из двухсот пятидесяти шести, и входим в слиянность и в синтез с Отцом Гласическим телом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Импульс базовых фундаментальностей из эталонной Части по всем эволюционным, вплоть до физики спецификой этой материи 35-го вида или 99-го из двухсот пятидесяти шести.
И разворачиваемся Гласикой, как видом материи, и Гласическим метагалактическим телом эталонно пред Отцом в продолжении, в прямом явлении соответствующей эталонной Части от Отца собою. 
И даже, если мы многое не знаем об этой Части, попроживайте сейчас слиянность с Отцом этой Частью.
И просим Отца сонастроить каждого из нас синтез нас эталонно и 16-эволюционно соответствующей Метагалактикой Метагалактики ФА, это 35-я Метагалактика. Эманируем Огонь и Синтез Эталонной Части Гласическое Метагалактическое тело в эту 35-ю Метагалактику, насыщая её собою и входя в организацию правления этой материи этим стяжанием. Начало этому Отец закладывает. 
В ту Метагалактику мы не переходим, у нас автоматизм сработал. Мы стоим в зале у Отца, она вокруг нас и мы ею управляем, это разные вещи, не надо сейчас в неё погружаться. Мы Огнём и Синтезом этого вида материи горим, Гласика.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клим и Фира, стяжаем постоянство дневной и ночной учёбы этому виду материи, обучение нас тренинговое и командное, индивидуальное обучение применению, разработке, взрастанию этого вида материи в каждом из нас.
И, синтезируясь с Отцом, эманируем Огонь и Синтез Метагалактического Гласического тела в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез Гласического тела в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас. И на физику эманируем Огонь и Синтез этой новой материи на развитие человечества.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Клим Фира. 
И, продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реальность. 
И выходим из практики.

Ну вот, одна Часть есть, дальше ещё чуть-чуть углубим другие Части и тоже выйдем на их стяжание.
Всё, спасибо. Перерыв.




Практика №4. 
Стяжание Части ИВДИВО Иерархический Принцип. Стяжание прямого Синтеза ИВДИВО Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 35 Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь, насыщаясь их Огнём и Синтезом, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в их зал в 1 048 512 Иерархическую Цельность. Разворачиваемся в этом зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Сонастраиваемся с ними, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми и Фаинь преобразить нас Частью ИВДИВО-Иерархический Принцип, а также просим Условия стяжания эталонной Части ИВДИВО-Иерархический Принцип. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, здесь же в этом зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Захар Наталья. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца. И, углубляя магнитный Синтез с Захаром Натальей, а также Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем специфику, Условия  специфики Части ИВДИВО Иерархический Принцип, насыщаемся и заполняемся Синтезом четырёх Аватаров. 
И в этом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577 Иерархическую Цельность, разворачиваемся в зале пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся этим Синтезом. И просим Отца преобразить, синтезировать и сотворить каждого из нас и синтез нас 35 Частью ИДИВО Иерархический Принцип. 
И, проникаясь Синтезом Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез ИВДИВО-Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца. Точно также вспоминаем, заполняемся этим Синтезом, концентрируем его. 
Это иная Часть, чем Глассическое Тело, и похожая и не похожая. Я бы сказала – больше не похожая, и мы растём из 64 видов материи в 256, поэтому они будут ещё больше различаться. 
И, насыщаясь и концентрируя Иерархический Принцип, мы стяжаем у Отца Ядро Синтеза Части ИВДИВО-Иерархический Принцип, впитывая и концентрируя Синтез этой Части, 
стяжаем 4096 Сфер Оболочек ИВДИВО-Иерархического Принципа, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Систем ИВДИВО-Иерархического Принципа, возжигаемся этими Системами – Истиная Прааксиоматичность, возжигаемся.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Аппаратов Систем ИВДИВО-Иерархического Принципа, – Любовь Синтез Принципа, возжигаемся этим. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Частностей ИВДИВО Иерархического Принципа – Принцип. 
И, насыщаясь Частью ИВДИВО-Иерархический Принцип, её четверичностью, стяжаем цельность и однородность этой Части. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь ИВДИВО-Иерархического Принципа, просим Отца, включить нас в Жизнь 35 Частью.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза ИВДИВО Иерархического Принципа и просим Отца включить нас в синтезирование, в творении Части по плану Синтеза Отца, возжигаемся. И, углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца наделения нас Частностями – Принципы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 194 304 Принципа Изначально Вышестоящего Отца 35 Части. 
Попробуйте, идёт как бы сгущение среды этой Части, сгущение Принципа в зале у Отца вокруг нас, попробуйте впитать в эту концентрацию Синтеза вокруг нас. 4 миллиона – это прилично, хотя бывает и больше. 
И далее, глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, как бы углубляемся в Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ДО-ИВДИВО, и становимся в 4 194 305 ИВДИВО-Цельности. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, и просим стяжания эталонного ИВДИВО-Иерархического Принципа каждому из нас, синтезу нас как Части. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез и Огнём в оформлении  Ядерностью 35 ИВДИВО-Цельности, проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез эталонно ИВДИВО-Иерархического Принципа, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Частей ИВДИВО-Иерархического Принципа эталонно, возжигаемся. 
Стяжаем 256 эталонных Систем Ядерно ИВДИВО-Иерархического Принципа, возжигаемся. 
Стяжаем 256 эталонных Ядер Аппаратов Систем ИВДИВО-Иерархического Принципа, возжигаемся. 
Стяжаем 256 эталонных Частностей Аппаратов, Систем ИВДИВО-Иерархического Принципа, возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим насыщения эталонной Части 4 194 304-мя, 304-мя и 305-тью ИВДИВО-Иерархическими Принципами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез эталонного ИВДИВО-Иерархического Принципа, с базовым стяжённым в 16-ричной эволюционной Репликации выражения тремя Метагалактиками. 
И, проникаясь этим синтезом, мы стяжаем прецедент развития ИВДИВО Иерархического Принципа, как материи и как Части каждому из нас, заполняясь, и просим Отца включить активацию заполнения нас эталонным Принципом, развивая собственный эволюционный Принцип постоянно, но мерой нашей компетенции и подготовки. 
Это будет означать, что у нас будут подводиться условия, складываться ситуации, чтобы мы их разрешали – Принципами, выявляя, организуя Принципы тех или иных условий или вообще-то видов организации материи, условия это тоже материя. 
И, проникаясь всем стяжённым, синтезируемся эталонно и эволюционно Частью ИВДИВО-Иерархический Принцип мерой нашей подготовки с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся этой Частью её развитием. 
Мы единственное не имеем право стяжать – нет Совершенной Части ИВДИВО Иерархический Принцип, поэтому мы не можем это стяжать, но когда-то будет.
И, проникаясь всем стяжённым, просим Отца утвердить, преобразить нас этой Частью – ИВДИВО-Иерархический Принцип эталонно и эволюционно, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И эманируем Огонь и Синтез Части в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО других служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физически эманируем Огонь и Синтез этой Части на территорию подразделения Бородино, концентрируя здесь Огонь и Синтез. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Захара и Наталью. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Тренинг №5. 
Миракль в экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 
Высокой Цельной Метагалактики в Пространственно-временном Континууме. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Захар Наталья, и мы идём в Экополис Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики, ниже не можем, 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, вместе с Аватарами Синтеза Захаром Натальей, проникаясь их Синтезом ИВДИВО-Иерархического Принципа.
То есть, здесь на физике заполняемся их Огнём и переключаемся на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся в корпусе Синтеза Кут Хуми на 35-м этаже, в зале 35-го Синтеза, это Эталонная среда 35-го Синтеза. Проникаемся, насыщаемся этим 35-м Синтезом.
И в этом переключаемся, Аватары адаптируют нам среду, чтобы она помягче была для нас, там концентрация конечно высокая. И в этом проникаемся Захаром Натальей Синтезом ИВДИВО-Иерархического Принципа, стяжаем Пространственно-временной Континуум темы ИВДИВО-Иерархический Принцип, заполняемся им. Аватар говорит, что они так отдают тематики, пространством и временем. То есть, Континуум – это цельность. Не обязательно он развёрнут будет. Наша задача его вместе с Аватарами развернуть. Прикольно!
И, погружаясь, как сфера, нас охватывает Пространство-временной Континуум, мы его не замечаем, забыли эту деталь, а настраиваемся просто на Захара. Проникаемся его Синтезом Принципа, стяжаем Мираклевое действие и переключаемся своим восприятием сюда на физику.
И внимание всё концентрируем на теме, не вспоминаем, что мы там стоим. Вышестоящее тело там будет продолжать работать. Но идёт постоянная подпитка нашей физичности вышестоящим телом этой тематикой, Миракль это обеспечивает.
И в этом открываем глазки и просто начинаем вместе работать, и держа концентрацию Синтеза, но не о нём думая. Вопрос, я буду ставить вопрос, и будем искать ответ.




Практика №6. 
Стяжание 16384 Принципата в развитии 16384 Высоких Цельных Реальностей, 16384 Принципата Эволюционности ИВО Метагалактики Фа, 4 Принципата Фундаментальностей 4-х миров Метагалактики Фа, Воли Принципа ИВО, Плана Синтеза Принципом ИВО, Перспективы и Стратегии Отца взрастанием Принципами ИВО в управлении материи, Цельность и Однородность Принципа Отца.

Мы возжигаемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, восстанавливаем наше мираклевое действие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Захаром Натальей, переходим в 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся в зале снова пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Захаром Натальей.
И, вспыхивая, возжигаясь Пространственно-временным Континуумом темы «ИВДИВО-иерархические Принципы Изначально Вышестоящего Отца», мы синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, выходим из зала корпуса Синтеза, переходим в здание ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь.
Становимся в их зале в 262080 Изначально Вышестоящей Цельности. И синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия насыщения концентрации нами принципов метагалактической материи.
И, синтезируясь с ними, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145 Изначально Вышестоящую Цельность. Вышестоящую материю мы пока не освоим, это максимум. Отец говорит: «Даже в Метагалактику Фа можно переключиться». 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, становимся в 16385 Высокой Цельной Реальности пред Отцом. 
Настраиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Отца насыщения концентрации Принципами материи Метагалактики Фа. Потому что, если не освоим нижестоящее, дальше мы не пойдём, мы долго будем осваивать Принципы третьей Метагалактики, пока рано ещё по нашей подготовке.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы стяжаем 16384 Принципата, это Пакет Принципов, в развитии 16384 Высоких Цельных Реальностей, как видов организации материи, возжигаемся, насыщаемся, заполняемся, усваиваем.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Принципата Эволюционности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждым из ЦР, возжигаемся.
Стяжаем 16 Принципатов развития 16 эволюциями каждому из нас и синтезом нас, насыщаемся, возжигаемся. Принципаты и Принципы идут цельным однородным Синтезом, где есть записи, что входит в эти Принципы.
Далее, глубже синтезируемся с Отцом и стяжаем 64 Принципата и просим заполнить нас Принципатами с Принципами взрастания видами материи метагалактической, возжигаемся, проникаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 Принципата Фундаментальностей 4-х миров Метагалактики Фа. И возжигаемся насыщенностью концентрации Принципами каждого Принципата, возжигаемся.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Принципа Метагалактики Фа как материи каждому из нас и синтеза нас эталонно.
И стяжаем насыщение этого Ядра синтезом всех Принципов, стяжённых ранее Принципатов, базовыми 80 видами Фундаментальностей, то есть 128-ю и 16-ю видами Фундаментальностей. Проникаемся, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем План Синтеза Принципом Изначально Вышестоящего Отца, в том числе ИВДИВО-иерархическим Принципом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем все виды подготовок и реализаций Принципами Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Перспективу и Стратегию Отца взрастанием Принципами Изначально Вышестоящего Отца в управлении материей этим каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь всем стяжённым, стяжаем Цельность и Однородность Принципа Отца собою в разработке и в развитии его нами.
И, синтезируясь с Отцом, концентрируя Огонь и Синтез Принципа Отца, эманируем Огонь Принципа в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем Огонь Принципа в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО Цельности, эманируем Огонь Принципа в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и в подразделения служащих, здесь присутствующих.
И, проникаясь всем стяжённым, продолжая эманировать, мы переключаемся на физику и физически заполняем всю территорию подразделения Бородино Огнём и Синтезом ИВДИВО-Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца с частностью Принцип.
И, переключаясь на физику, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Захара Наталью за эту тему. 
Переключаемся в физическое восприятие и выходим из практики. Аминь!

На сегодня всё. Напоминаю: завтра с утра у нас 35 Синтез, в восемь ноль-ноль. Всем спасибо!




Практика №7 
Стяжание индивидуальной Истинности и Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Истинной Ипостасности.
Стяжание Самоорганизации Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца 
каждому из нас, Мудрости Ипостасной Изначально Вышестоящему Отцу.
Стяжание Эталонной Субъядерности Тонкого Мира Ипостаси, 
Тонкого Мирового Тела Ипостаси

Мы возжигаемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 35 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики, раз мы Учителями пойдём в Истинную Метагалактику. И переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность.
И, возжигаясь всем Огнём и Синтезом 35 Синтеза, наработаным за всё это время, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия Синтез Огонь Иерархизации преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Тонкомирового тела в организации Ипостаси, это не Часть, ещё раз говорю, а Тонкомировая телесность Ипостаси.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, при поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, приветствуем его. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас Тонкомировой телесностью в организации всей нашей материи. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Истинность и Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, индивидуально заполняясь этой Истиной, предназначенной для нас, то есть Отец определяет Истину каждого из нас. Погружаемся в неё как в Синтез, усваивая по максимуму, насколько можем, и преображаемся на соответствие этой Истине.
Соответствие Истине начинается с отстройки нас Синтезом пред Отцом, в том числе здесь пред Отцом, в этом зале Учителем Синтеза, Синтезом человеческим, всем, который мы накопили, со спецификой этого синтеза.
Потому что Отец заранее знает, видит нашу всю Истинность и ее нам определяет, утверждает, наделяет субстанцией Истины, нам свойственной, причём наделяет на большую перспективу. 
И возжигайтесь своей спецификой Истины, каждый возжигается как есть или Есмь в Отце, «Я Есмь Истина Отца». Это можно назвать материализацией Синтеза клеточки Омеги каждого из нас, строго со своей спецификой. И никаких сравнений, никаких взглядов в сторону друг друга вот в этом моменте не должно быть. Строго индивидуально, разворачиваем Истину каждого.
Далее глубже синтезируясь с Отцом на основе этой Истины, мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и Истинную Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу вначале по-человечески, а затем напрямую ипостасно.
Входим в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтез Творением Отца, то есть мы не можем статично, неподвижно стоять пред Отцом, в этом не будет соответствия ему. Сам по себе Отец абсолютная динамика, и постоянство, и синтезирование, но в том числе Творением. 
И просим включить нас  в постоянное сотворчество с Отцом в росте и развитии Истинности, то есть несение Истины каждому из нас.
И, настраиваясь на Отца как Есмь Отец, ничего от себя не определяя, можно сказать, растворяемся в Отце, но это всё относительно, ища соответствия ему, собираясь Отцом и как-то по-другому. Найдите, как это сделать. Тут очень важно положение, что я Есмь частичка Отца, тогда соответствие легче простроить. Реально, прямо телом проживите, что каждый из нас и Есмь частичка Отца, каждый из нас Есмь Отец. Это уже заезженная фраза, а попробуйте это сделать реально.
А теперь углубляйтесь и проживайте Творение Отца, включайтесь обязательно в Творение Отца, только в этом ипостасность и начнёт вспыхивать.
И стяжаем Самоорганизацию Ипостасную Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, чтоб эта организация нас с Отцом пошла по ипостасному варианту. Не по-человеческому, не по-посвящённому, не по-служащему, по-ипостасному идём Творением.
И просим Отца выявить способности, права, явления Ипостасности Отцу Творением каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся Синтезначалами, началами, способностями, талантами быть в сотворчестве с Отцом, в целом Правами возжигаемся, минимально быть в сотворчестве с Отцом и являть ипостасность собою Отцу.
Если мы с Отцом в его Творении, никаких сомнений, никаких ограничений себя масштабами этого творения быть не должно, здесь только Отец определяет какими нам быть. Своя свобода воли будет реализовываться вовне Отца, в материи. 
А мы заполняемся новыми возможностями от Отца, чтобы и себя сотворить, и внешне реализоваться Творением. По-другому не бывает, поэтому здесь свободу воли оставьте где-нибудь по-дальше, она не достаточна, для того, чтобы войти в это творение Отца, так скажу. Во, вот это почему-то некоторым из вас помогло. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, возжигаясь и являя Отца собою внутри являя, ипостасность внутри, вовне может быть выражение разное, даже человеком, или продолжением выражения Кут Хуми и Фаинь. Я внутри Отец, вовне действую как Кут Хуми и Фаинь, это ипостасность. Помните, Учитель уже и внутри, и вовне Отец, в этом разница. Отстройте себя, лучше как Кут Хуми и Фаинь выразиться вовне сейчас для этой ситуации.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, как Ипостаси 35 Синтеза, мы стяжаем Мудрость Творения Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Мудрости, возжигаемся, заполняемся.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаемся, как Мудрость соответствия Отцу всем, цельностью всей своею. 
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Эталонную Субъядерность Тонкого Мира Ипостаси и насыщаемся Огнём, Духом, Светом, Энергией, Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью Тонкого Мира, всё это есть в Тонком Мире. Но в итоге насыщаемся напрямую Световеществом Ипостаси Изначально Вышестоящему Отцу, Световеществом как Тонкомировой субстанции Ипостаси. 
И стяжаем в целом оформление, организацию Тонкого Мирового Тела Ипостаси.
А теперь охватите, можно сказать в образе в зале у Отца сферой всю тематику, которая была сложена нами с утра, вспомните примерно в целом всё, что мы говорили. И увидьте, что мы с вами пахтали себя, чтобы выйти на тонкое  соответствие Отцу, мудрое прямое выражение Отца, это и есть тонкость Ипостаси.
И вся наша перестройка, переорганизация, была посвящена Тонкому Мировому Телу Ипостаси, как действует Ипостась тонко. Вот так, как мы рассуждали и делали это.
И возжигаемся, проникаемся, насыщаемся Световеществом Ипостаси, сейчас у нас оно начинает Отцом организовываться. Мы до конца не может организоваться, Отец нам помогает тонкость организовать Световеществом.
И попробуйте зафиксировать и достичь состояния тонкости Ипостаси, не просто Ипостасью как получается, а «Я всё время ищу глубину в более высокое качество ипостасности Отцу». Это задача 35 Синтеза, этим Огнём нас обучает этому Отец. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим синтезом, утверждая и фиксируя, всё достигнутое нами в практике, чтобы устойчивее быть, чтоб не развеялось к утру, преображаемся Синтезом Отца.
И, преображаясь, мы эманируем тонкость Ипостаси, есть даже Огонь Тонкого мира, попробуйте Огнём тонкости Ипостаси отэманировать, не потому что мы такими стоим, а потому что Отец нас этим наделяет. Не свою материю эманируйте, а выражайте Отца и тонкость Ипостаси Отцу Огнём. 
И эманируем Огонь Тонкого мира Ипостаси в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, утверждаясь в ИВДИВО достигнутыми способностями.
Эманируем Огонь Тонкого Мирового Тела Ипостаси в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих также.
Эманируем Огонь Тонкого Мирового Тела Ипостаси в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в физическую реализацию, и физически эманируем на территорию подразделения Бородино, если получится, за его пределы Огонь тонкости Ипостаси. 
Переключаясь на физическую реализацию, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за это стяжание, за нашу перестройку.
Возвращаемся итогово восприятием в физику и выходим из практики. 
Выходим. В тонкости легко зависнуть, но пора выходить.

Тема ясна, примерно? Как развивать эту тему, сами подумайте, всё-таки у нас Синтез, рекомендации, может быть, сложатся, или вопросы сложатся.
Устали? Идём на перерыв. Всем спасибо. Без двадцати двенадцать собираемся.




Практика №8
Стяжание эталонной Части Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 35 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, насыщаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал ИВДИВО в 1 048 512 Иерархическую Цельность. Становимся в этом зале, глубже синтезируемся с Аватарами Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас эталонной Частью Чувствознание.
 И, усиливая магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всеми условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Алексей Илана, стяжаем и возжигаемся Синтезом Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И при магнитной поддержке четырёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возжигаясь условиями вхождения в Часть Чувствознание, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 1 048 577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас Частью Чувствознание и эталонной Частью Чувствознание.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Части Чувствознание, возжигаемся, проникаемся, насыщаемся. И просим Отца сформировать Ядро Части Чувствознание.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 262 144 сферы оболочки Части, 
и стяжаем 4096 Ядер Синтеза Частей Чувствознания, возжигаемся. 
Стяжаем 4096 Ядер Синтеза Систем Чувствознания. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Аппаратов Чувствознания, возжигаемся, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Частностей аппаратов систем Чувствознания.
И, возжигаясь этой Частью, вспыхиваем, стяжаем у Отца 16-ричную эволюционную Репликацию Чувствознания каждого из нас и синтеза нас, просим нас организовать этой Частью.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим углубления этого стяжания. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305 ИВДИВО-Цельности, синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО. Синтезируясь, разворачиваемся пред Ним Должностной Компетенцией и стяжаем Эталонную Часть, 
стяжаем обновление, в том числе, эталонной Части Чувствознание каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем у Отца 163 ИВДИВО-Цельность, возжигаемся, насыщаемся. Просим сформировать Ядро Синтеза этой ИВДИВО-Цельности как Ядро Синтеза Материи. 
И далее, стяжаем на это Ядро Прямой Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца эталонно. Возжигаемся эталонным Синтезом, стяжаем Ядро эталонной Части Чувствознание. 
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Частей Чувствознания, возжигаемся. 
Стяжаем 256 эталонных Систем Чувствознания, 
256 эталонных Аппаратов систем частей Чувствознания, 
256 эталонных Частностей аппаратов систем Чувствознания. Возжигаемся и преображаемся цельностью данной Части.
Возжигаясь и разворачиваясь этой Частью, оформляясь ею пред Отцом, стяжаем Синтез эталонной Части с Частью эволюционной Чувствознание. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост и развитие данной Части, а так же, перспективу стяжания Совершенного Чувствознания каждому из нас этим. 
И, возжигаясь всем стяжённым, мы эманируем Огонь и Синтез Чувствознания собою, утверждаясь этой Частью в Отце, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез этой Части в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности. Эманируем Огонь и Синтез этой Части в ИВДИВО здесь присутствующих служащих. эманируем Огонь и Синтез Чувствознания эталонно и эволюционно в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО Каждого, и окутываем этой Частью всю Планету Земля.
Вот, попробуйте сейчас прямым выражением Отца настолько потенциализироваться, чтобы ваши эманации могли охватить всю Планету Земля. Собою лично не получится, а вот Отцом пробуем, да ещё командно. Окутывайте Планету Земля.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить этот Огонь и Синтез на развитие Чувствознания человечества. И концентрируем физически наши эманации на территории подразделения Бородино, направляя их также на развитие граждан на этой территории.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Алексея Илану. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.




Практика №9
Стяжание Парадигмы Метагалактики, Ядра Синтеза Парадигмы Метагалактики, развёртка Ядра Синтеза Чувствознания

Мы возжигаемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 35 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими. И переходим в зал ИВДИВО в Истинную Метагалактику, в ИВДИВО Истинной Метагалактики. 
Становимся в 1048512 Иерархической Цельности. Настраиваемся здесь на Аватаров Синтеза. Синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас, синтеза нас явления Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и развития этим парадигмально нас, как Человека 8-ричного в целом, так и Части Чувствознание. 
И, усиливаясь магнитно 35 Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём, Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся перед Отцом. 
Синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас Парадигмой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Парадигму Метагалактики, просим Отца оформить её каждому из нас как проявленное, распознанное Учение Синтеза. Парадигма пишется Парадигмальным Синтезом. Это здесь она расшифровывается, а так она Синтез сама по себе есть. 
Просто заполняемся этим новым для нас Парадигмальным Синтезом. И то, что здесь было озвучено это только начало. На самом деле Парадигма Метагалактики очень ёмкая, большая, глубокая. Состоит из базовых фундаментальностей, но в многообразии синтезированных для всех явлений, проявлений Метагалактики. 
И, заполняясь и насыщаясь Парадигмальным Синтезом, просим Отца сформировать Ядро Парадигмы Метагалактики каждому из нас. Плюс это Ядро одновременно активирует, усиливает и проявляет одно из пяти Ядер Синтеза. В данном случае это 123 Ядро Синтеза. Возжигаемся 123 Ядром Синтеза. Мы его вчера стяжали, сейчас мы просто разворачиваем, вскрываем, оживотворяем, чтоб Парадигма Метагалактики в нас заработала. 
И каждая клеточка, каждое ядро в нас, нашей телесности и каждой Части заполняется Парадигмальным Синтезом Метагалактики. То есть в центре в нас 123 Ядро Синтеза Парадигмы Метагалактики. Оно реплицирует во все Ядра Синтеза Парадигмальный Синтез Метагалактики. И мы должны научиться преображаться Парадигмальным Синтезом. Здесь идёт преображение «Я Есмь». «Я Есмь» каждого из нас должно развернуться метагалактически и в Метагалактике, в ИВДИВО, но в Метагалактике. В какой Метагалактике, – это второй вопрос, – по подготовке. Но, в принципе вокруг нас не может быть уже материя только Планеты. Сама Планета метагалактична. Само состояние материальности вокруг для нас углубляется, развивается до метагалактического, в принципе. И утверждайте сами для себя, это в свободе вашей Воли, метагалактичность для себя всего во всём. Метагалактичность материи. Когда мы учитываем и Дом ИВДИВО, и материю метагалактическую, в нас срабатывает термин ИВДИВО метагалактичное. Можно сказать, что  у нас формируется и ИВДИВО метагалактическая материя. Метагалактика с учётом Дома, которая её развивает с перспективой формирования Вышестоящей Ивдивной материи. Смысл таков. Но Парадигма Метагалактики в нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем 256 вариантов реализации Парадигмы Метагалактики и просим Отца наполнить и наделить каждое Ядро базовых Частей, в том числе эталонных Частей Парадигмой Метагалактики. Возжигаемся. 
И далее, синтезируясь с Отцом, мы разворачиваемся пред Отцом Частью Чувствознание и заполняемся Синтезом Парадигмы Метагалактики, Ядром Чувствознания. Преображая содержательность этого Ядра на чёткое соответствие Парадигмальному Синтезу Метагалактики. Этот Синтез развивает Истину нашу. 
И разворачиваем эманации Синтеза Парадигмы Метагалактики в пределах Части Чувствознание, насыщая все её Ядра, Систем, Аппаратов и Частностей Парадигмой Метагалактики. Просто это утвердите. Отец помогает нам в этом деле. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем  Парадигмальный Синтез Метагалактики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности и в подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Синтез Парадигмы Метагалактики в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Возвращаемся в физическую реализацию и, физически эманируя, заполняем территорию подразделения Бородино Синтезом Парадигмы Метагалактики, направляя этот Синтез в среду человеческую на развитие людей. Плюс этот Синтез будет более плотно синтезировать область Планеты с самой Метагалактикой, чтобы планетарная материя чётче переключалась на Метагалактическую. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Алексея Илану в том числе, они нам помогали. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.




Практика № 10
Стяжание Совершенной Части Совершенного Чувствознания

Мы возжигаемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Учителя 35 Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия стяжания и развёртывания Совершенной Части Совершенного Чувствознания каждому из нас и синтезу нас.
В усилении магнитном четырёх пар Аватаров Синтеза 35 Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность, возжигаемся, проникаемся. Становимся пред Отцом, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенного Чувствознания каждому из нас, заполняемся, концентрируем, возжигаемся Синтезом Совершенного Чувствознания. 
Просим Отца оформить Ядро Совершенного Чувствознания каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию эталонного Чувствознания в виде 256 Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в синтезе их однородной цельной Эталонной Частью. 
И на это возжигаясь Синтезом Совершенного Чувствознания, 
стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 64-ричность Совершенного Чувствознания соответственно Распоряжению.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность Совершенного Чувствознания 64 видами Совершенных Частностей от Совершенного Движения в количестве 65536 видов Совершенного Движения до Совершенных Синтезов в количестве 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квентиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и с соответствующим количеством Совершенных Частностей 63-х остальных видов между Движением и Синтезами.
И, возжигаясь всей насыщенностью Совершенными Частностями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
1024 Сферы/Оболочки Совершенного Чувствознания, 
стяжаем 1024 Системы Совершенного Чувствознания, 
1024 Совершенных Аппарата Совершенного Чувствознания Ядрами Синтеза и 
1024 Совершенных Ядра Синтеза Совершенных Частностей Совершенного Чувствознания.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем, вспыхиваем цельностью Совершенного Чувствознания каждого из нас всей компактификацией Синтеза. И в этом, возжигаясь всем 35 Синтезом, всем объёмом его Огня и Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
Человека Чувствознания каждому из нас, возжигаемся, 
Человека Гласического Тела, возжигаемся, 
стяжаем Человека ИВДИВО-Иерархического Принципа, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в цельности и компактификации 35-го Синтеза, мы стяжаем каждому из нас 
Синтез Синтезов и цельность Синтеза Ре-ИВДИВО, стяжая Синтез Ре-ИВДИВО у Отца, 
Синтез Гласики и/или Гласического Тела и Синтез ИВДИВО-Иерархического принципа, возжигаясь троичным однородным Синтезом реализации 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь всем Синтезом, впитывая и синтезируя всё стяжённое в этой практике Совершенным Чувствознанием, мы эманируем Огонь и Синтез Совершенного Чувствознания в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности. Эманируем Синтез Совершенного Чувствознания в подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Синтез Совершенного Чувствознания в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И, синтезируясь глубже с Отцом, с Аватарами, эманируем Синтез Совершенного Чувствознания на Планету Земля, окутывая Планету Земля ракурсом 174 ИВДИВО-Цельности, и просим адаптацию и усвоение Синтеза Совершенного Чувствознания человечеством Планеты Земля.
И, проникаясь всем стяжённым, мы концентрируем физическими эманациями Синтез Совершенного Чувствознания на территории подразделения Бородино.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Алексея Илану, Клима Фиру, Захара Наталью за поддержку.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь.




Практика №11. 
Итоговая практика.
Возжигаемся 35 Синтезом. Возжигаемся формой Учителя 35 Синтезом физично. Вся полнота Синтеза сейчас входит в каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. В том числе, активируем 8-ричный Магнит с 8 Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и переходим в зала ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Итоговой практики и стяжания Книги 35 Синтеза.
Проникаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь и 6 Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом. 
Разворачиваемся, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 35 Синтеза: 
262 144   256 – лиона единиц Огня 35 Синтеза, 
262 144   256 – лиона Ядер Синтеза 35 Синтеза, 
262 144   256 – лиона Ядер Субъядерности 35 Синтеза, ракурсом 262 145 Изначально Вышестоящей Цельности. 
Возжигаясь всей полнотой и цельностью стандарта 35 Синтеза, стяжаем Печать 35 Синтеза каждому из нас в Хум и в центральное Ядро Синтеза, возжигаемся.
Проникаясь Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Книги 35 Синтеза, возжигаемся. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в его зал 35 Синтеза в экополисе Высокой Цельной Метагалактики и становимся в библиотечном зале на 35 этаже пред Кут Хуми, и стяжаем Книгу 35 Синтеза каждому из нас. Она разворачивается, зависает пред нами. Берём её в руки, впитываем содержание Книги 35 Синтеза, возжигаемся им. Перекладываем Книгу в правую руку, протягиваем сквозь портал перехода в личное служебное здание, можно в этом же экополисе. Кладём Книгу на стол на 17 этаже наших зданий. Вызываем и бёрем в руку Книгу 34 Синтеза, сдаём её Владыке Кут Хуми. Портал закрывается. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза и вместе с ними переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся в 1 048 577 Иерархической Цельности пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем всю полноту и цельность стандарта 35 Синтеза.
 И, проникаясь этим синтезом, мы стяжаем: 
64 Части стандарта 35 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала Учителя 35 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 64 инструмента Учителя 35 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 8 видов подготовок по 4096 каждая. 
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 8 видов ИВДИВО-реализаций по 16384 каждая. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262144-ричного Человека ракурсом 35 Синтеза и возжигаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро 35 Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Мы стяжаем 4-ричное усиление и синтез этого Ядра и стяжаем и возжигаемся 4 Ядрами Синтеза 35 Синтеза каждый лично и преображаемся.
Ещё раз просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на 4-кратное усиление все Ядра пройденных Синтезов и возжигаемся Синтезом 35 Ядер Синтеза. Я буду говорить: «Синтезом 35-ти», а у вас, сколько есть, плюс 4-кратное усиление, это всё называем. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, мы эманируем 35 Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в целом. 
Эманируем 35 Синтез в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности с фиксацией 4-ричного Ядра 35 Синтеза в здании Подразделения в зале Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем 35 Синтез в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем 35 Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем 35 Синтезом всю Планету Земля. 
И, переключаясь на физические эманации, концентрируем Синтез 35 Синтеза на территории подразделения Бородино, создавая условия развития Отцом человечеству данной территории 35 Синтезом. 
И, продолжая эманировать 35 Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за допуск на него, за его организацию. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Алексея Илану, Клима Фиру и Захара Наталью. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать и всех, кто нам помогал на этом Синтезе, а так же Серафима Валерию. 
И, продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реализацию. Выходим из практики. Аминь.



Набор: Калёнова Ирина, Галина Ткачук, Горелова Галина,  Александр Шмунк, Мелентьтева Валентина, Демешкова Ирина, Ольга Стась,  Оксана Старкова, Вацик Галина, ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности, Бородино
Кравченко Людмила, ИВДИВО 132 ИВДИВО-Цельности
Проверка: Оксана Старкова.
