36 Высокий Цельный Синтез Совершенной Логики ИВО. Синтез Служения. Метагалактически-информационный Синтез ИВО. Парадигма Философии ИВО. 2020-11-12-13, 174 ИВДИВО-Цельности Бородино, Барышева Л. ПРАКТИКИ
СОДЕРЖАНИЕ:

Практика №1. Стяжание 8-ричного Магнита с ИВАС Кут Хуми Фаинь, Георг Дарья, Роман Яся, Ефим Валентина. Стяжание части ИВДИВО-иерархического Начала ИВО.
Практика №2. Стяжание эталонной Части Логика. 
Практика №3. Стяжание Ядра Истины Изначально Вышестоящего Отца, Фрагмент  новой Истины  ИВО, стяжание Репликации индивидуальной  актуальной Истины Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание обновление Ядер Синтеза, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 1048576-ричного Человека Истинной Метагалактики.
Практика№ 4. Стяжание Чаши Логики ИВО.
Практика № 5. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца  Истины восьмеричности Человека, восемь ядер Синтеза Истины явления Изначально Вышестоящего Отца
от Человека до Отца.  Стяжание Части  Логика  восьмерично от Человека до Отца
Синтезом Начал.  Стяжание восьмеричности Истины Логики  каждому.
Практика № 6. Стяжание Метагалактического мирового тела Ипостаси.
Практика №7. Стяжание Прямого Синтеза парадигмы Философии. Стяжание Ядра Парадигмы Философии. Стяжание 32-х видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-ричной Парадигмальности рассмотрения Философии.
Практика № 8. Стяжание Части Совершенная Логика Изначально Вышестоящего Отца.
Практика № 9. Стяжание Тезы Истины тридцать шестого Синтеза, Логикой Изначально Вышестоящего Отца.
Практика№10. Итоговая.

























Практика №1
Стяжание 8-ричного Магните с ИВАС Кут Хуми Фаинь, Георг Дарья, Роман Яся, Ефим Валентина. Стяжание части ИВДИВО-иерархического Начала ИВО.

Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Выстраиваем Цельно Ядром Синтеза одним в Головном Мозге. Первые 64 Ядра Синтеза по позвоночнику разворачиваем, всё это вы знаете.
Синтезируемся этими Ядрами Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. 
Мы здесь не как человеки, а как Компетентные, Учителя 36 Синтеза, но растящие в себе тело Ипостаси. Этому посвящён весь курс.
И так, мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и  Фаинь, настраиваясь на них всем Синтезом, который есть.
Стяжаем Синтез Синтезов их физически, как новый Синтез заполняемся, концентрируем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вот внутренне достигаем большой плотности этого Синтеза, переключаемся на внутреннее действие.
 Переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь и разворачиваемся в 4194240 ИВДИВО-Цельности. Углубитесь в Синтез Кут Хуми и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Настраиваемся на них, стяжаем здесь же в зале, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО иерархического Начала Изначально Вышестоящего Отца, как части, и насыщенности каждого из нас и синтеза нас Началами. 
Просим Отца преобразить нас на явление ИВДИВО-иерархического начала Изначально Вышестоящего Отца и заполнить нас Началами Изначально Вышестоящего Отца в преображении нас 36 Синтезом, в развитии и взрастании нас 36 Синтезом, и переорганизации материи Началами нового этапа взрастания ИВДИВО.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем у них прямой 36 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Заполняемся телесно от макушки до пят 36 Синтезом меняясь им, усваивая его. 
И стяжаем у Кут Хуми  и Фаинь форму Учителя 36 Синтеза, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Магнитный Синтез 36 Синтеза каждому из нас до завершения Синтеза. Входим в магнитную насыщенность, концентрацию 36 Синтезом в синтезе с Кут Хуми  и Фаинь.
Эта концентрация будет всё время, условно говоря, поддавливать, без ощущения дискомфорта, постоянно вас насыщать до завершения Синтеза завтра.  
 Далее, здесь же в этом зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Георг и Дарья 164 ИВДИВО-Цельности, приглашаем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, настраиваемся на них.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез МИ-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, это их Синтез. 
В этом Синтезе, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Начала, Синтез Логики Изначально Вышестоящего Отца. Здесь больше Логики звучит Синтез, как Часть. Возжигаемся Синтезом Логики Изначально Вышестоящего Отца этих Аватаров, потому что они её напрямую являют от Отца. Логика Отца в этих Аватарах, точнее в их деятельности. 
Проникаемся и просим магнитную поддержку на весь Синтез, Синтезом Логики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Романом Ясей, 100 ИВДИВО-Цельности.
 Стяжаем у них и заполняемся Синтезом Логитического тела, заполняемся, усваиваем. Входим в Магнитный Синтез и просим магнитную поддержку, магнитную насыщенность Синтезом Логитического тела в течении всего Синтеза.
Если впервые синтезируетесь, познакомьтесь с ними - Роман Яся.
И входим в 6-ричный Магнит 36 Синтезом. 
Далее, углубляя Синтез с 6-тью Аватарами Синтеза, мы стяжаем прямой Синтез ИВДИВО-иерархического начала Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ефим Валентина 36 ИВДИВО-Цельности. Они ИВДИВО - офизичено предстают пред нами, все Аватары Синтеза из первой 256-цы ИВДИВО-Цельности. 
Приветствуем их, знакомимся, Аватар Ефим, Аватаресса Валентина. 
И, ещё раз, стяжая Синтез ИВДИВО-иерархического Начала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Просим поддержку каждому из нас насыщенностью этой части до завершения этого Синтеза. 
Включаемся в 8-ричный Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
И, возжигаясь этим 8-ричным Магнитом, мы благодарим всех Аватаров Синтеза за поддержку. 
Не обязательно напрямую телесно должны с ними быть синтезированы. В независимости от их места присутствия, они нас поддерживают и насыщают Огнём. В этом проявляется Ивдивность и в этом проявляется Цельность Дома.
 Далее, мы углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Ефим Валентина. И в 8-ричном Магните, но при поддержке телесно, и поддержке нашей физичности 4-мя Аватарами, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. 
Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить нас 36 Частью, также Эталонной 36 Частью ИВДИВО-иерархическое Начало Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем у Отца Синтез ИВДИВО-иерархического Начала, как части. 
Просто надо заполниться субстанцией этого Синтеза от Отца. И никогда не определять, что нам даёт Отец. Мы не всегда понимаем, мы в Началах или нет, в каких и как, правильно мы синтезируем их собою или нет. Просто принимаем Синтез Отца. Заранее не определяя, что он нам принесёт.
И, проникаясь Синтезом ИВДИВО-иерархического Начала Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 36 Части, возжигаемся. 
Стяжаем Сферы-оболочки 36 части, стяжаем уже 1048576 Сфер-оболочек этой части ракурсом Истинного Человека. 
Хотя Синтезом взрастаем Высокой Цельной Метагалактики. Мы не человеческим здесь ракурсом присутствуем, а Учительским.
И, проникаясь Частью ИВДИВО-иерархическое Начало, мы стяжаем насыщение этой части Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  его такой же части. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Ядер Синтеза Систем Части, 65536 Ядер Синтеза Аппаратов Систем Части, 65536 Ядер Синтеза Частностей Части. 
Не факт, что все заработают, но Отец даёт такое количество Ядер Синтеза.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовую четверичную организацию части каждому из нас и синтезу нас, ракурсом Истинной Метагалактики из Октавной Метагалактики До-ИВДИВО. 
И, возжигаясь Истинной организацией Части, мы стяжаем 20 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-ричную организацию Части ИВДИВО-иерархическое Начало.
Отец сейчас даёт глубокое стяжание части, раньше мы так не стяжали. Вопрос в том, что в Истинной Метагалактике быть не 20-ричным, это значит не быть в Истинной Метагалактике. И любая часть также 20-рично развивается, как и Цельный Человек. 
И, проникаясь всем стяжаемым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность ИВДИВО-иерархической части каждому из нас 20-ричным развитием. 
И стяжаем у Отца насыщение Части Частностями Начала ракурсом Истинной Метагалактики.
И, напитываясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально, 268435456 Частностей Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующую часть ракурсом Истинной Метагалактики.
Попробуйте принять эти Начала из Истинной Метагалактики. Скорей всего, потому что вы Дом Истинности, вам это даётся. 
И Отец мысль держит, что стяжать стандарты Человека Истинной Метагалактики пора бы. Некоторые, Высокие Цельные стандарты не стяжали. Отстяжать 20-рицу компактами за несколько практик. Не только Части, Системы, Аппараты, а всё заложить Ядрами Синтеза, скорей всего этим будет специализироваться Истинная Метагалактика. Начало материи Ядрами Синтеза закладываются, потом материя получает развитие. И это возможно.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем итоговую фиксацию и Истинность ИВДИВО-иерархического Начала каждому из нас и синтезу нас.
  Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы простим Отца об обновлённом, новом стяжании Эталонного ИВДИВО-иерархического Начала каждому из нас ракурсом 36 ИВДИВО-Цельности.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез ИВДИВО - иерархического Начала Изначально Вышестоящего Отца Эталоном.
Стяжаем у Отца Ядро Части ИВДИВО-иерархического Начала, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза Частей ИВДИВО-иерархического Начала эталонно, возжигаемся.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонно Эталонному ИВДИВО-иерархическому Началу, как Ядра Систем, возжигаемся.
Стяжаем 256 эталонных Ядер Синтеза, эталонных Аппаратов Эталонного ИВДИВО-иерархического Начала, возжигаемся. 
И стяжаем 256 эталонных Ядер Синтеза, эталонных Частностей, Аппаратов, Систем Эталонного ИВДИВО-иерархического Начала.
И вспыхиваем Цельно Эталонной Частью в каждом из нас и синтезе нас.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем и просим Отца организовать 16 Ядер Синтеза ИВДИВО-иерархического Начала, по аналогии с Логикой, от Изучения до Синтеза.
 И просим спецификацию и специализацию ИВДИВО-иерархического Начала, 16-чной глубиной организации каждому из нас и синтезу нас.
Здесь нет стандарта, как у Логики, у этой части 16-ца здесь не определена. Но минимально, любая Эталонная и Совершенная часть они характеризуются какой-то своей 16-рицей, которая их делает неповторимой. 
И мы просим глубину ИВДИВО-иерархического Начала у Отца нам на перспективу. 
Возможно это будет похоже на 16-цу Логики, а возможно и нет. Есть 16-ца у некоторых частей, у Тела есть, у Разума есть.
Насыщаясь этим Синтезом Отца, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и Ядро Синтеза 36 ИВДИВО-Цельности. 
И, синтезируя эти Синтезы, Ядро Синтеза Части и Ядро Синтеза ИВДИВО-Цельности, как 36-тые, входим в цельность и однородность, разворачиваемся Эталонно 36 Частью и 36 ИВДИВО-Цельностью пред Отцом. Возжигаемся, вспыхиваем и преображаемся.
И просим у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Синтез Эталонно ИВДИВО-иерархического Начала с эволюционным ИВДИВО-иерархическим Началом, с созданием прецедента развития ИВДИВО-иерархического Начала в каждом из нас и синтезе нас в Октавной Метагалактике синтезом 5 Метагалактик. 
Возжигаясь всем стяжённым, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И эманируем Синтез ИВДИВО-иерархического Начала в ИВДИВО в Целом: в ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности  Бородино, в ИВДИВО Служащих здесь присутствующих. Это другие подразделения. 
Эманируем в  ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И в Целом, окутываем Огнём и Синтезом ИВДИВО-иерархического Начала Эталонного и Эволюционного в синтезе всю планету Земля, насыщая среду человеческую Началом Отца, как таковым. 
Пока Огнём и Синтезом, несмотря на то, что мы пока не понимаем до конца эту Часть и Частность. Просто Огнём и Синтезом, и вы в него вошли.
И концентрируем физически на территорию Бородино, на территорию Красноярского края всё стяжённое, достигнутое этой практикой. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развитие нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за развитие нас, а также, Ефима Валентину. Не выходя из Магнита с ними, возвращаемся в физическую реализацию. 
 Выходим из практики.
Коментарий после практики.
Минутку сидим. Вот сейчас замрите, пожалуйста отследите, если вы естественно сейчас изменились на эту часть, просто чувствуете, просто ощущаете. Никаких характеристик пока может и не быть, как вы изменились. Просто чувствуете вы в чём-то стали другие. Это вот Огонь вошёл и родились у вас новые Начала. Начала этой части точно. Ещё нет практики, ещё нет реализации, но вы уже другие. Так вот, Начала менее глубоко, чем вот это состояние не воспринимается. Стяженуть словами что-то, это не факт, что Начало войдёт. Начала наши Я Есмь перестраивают и ещё выше, перестраивают какое-то новое состояние. Но максимум чем мы можем отследить иное состояние естества нашего на выходе из практики, вот то, что должно быть. Если вы чувствуете, ощущаете, проживаете, что вы чуть, чуть выросли  этой темой, этой частью Начал, вы это усвоили Огнём и Синтезом.
Следующий этап, надо в материи подействовать, из этого естества у вас есть какие-то Начала, возможно, Началами оперировать, действовать глубиной Начал, переорганизовывать материю. Это дано, вы сейчас это ощущаете. 
Это второй этап усвоения Начал, когда этим перестраивается наша материя. 
И третий этап, это применение внешне. Значит это состоялось. Отследите честно. Если не совсем понимаете, углубляйтесь в следующей практике. Отец и Владыка компенсирует эту практику, углубят её в следующей. Бывает такое действие. Скидочку нам дают. Но, а если сейчас преобразились, молодцы. Всё.

Практика №2.
Стяжание эталонной Части Логика. 

Возжигаемся 36 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 36 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале ИВДИВО пред  Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим условия преображения каждого из нас, синтеза нас на явление Части Логика. А так же стяжаем условия ночной подготовки. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Георг Дарья, возжигаемся их Синтезом Логики, тем Синтезом Части, которая напрямую являет Отца. 
Усиливаем Магнит и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики До-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Частью Логика эталонно и эволюционно.
И, проникаясь Отцом, стяжаем прямой Синтез эталонной Части Логика каждому из нас ракурсом 164 ИВДИВО-Цельности, заполняемся Синтезом Логики Изначально Вышестоящего Отца. 
Углубляясь далее в этот Синтез, просим Отца оформить Ядро Синтеза Части Логика. Стяжаем это Ядро, возжигаемся им, как Ядром эталонной Логики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонной Логики, как Ядер Синтеза Частей эталонной Логики, возжигаемся.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Систем эталонной Логики, возжигаемся.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем эталонной Логики, возжигаемся.
И стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Частностей эталонной Логики каждому из нас и синтезу нас.
И, стяжая Синтез Логики Изначально Вышестоящего Отца цельно, вспыхиваем Частью эталонная Логика пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже эталонной Логикой, стяжаем прямой Синтез 164 ИВДИВО-Цельности, просим Отца зафиксировать в нас развитие эталонности Логики ракурсом данной ИВДИВО-Цельности.
И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Репликации из эталонной Логики Изначально Вышестоящего Отца пятью архетипическими её стандартами в пять Метагалактик: Октавную, Истинную, Высокую Цельную, Изначально Вышестоящую Метагалактику и Метагалактику ФА. И возжигаемся Синтезом пяти материальных Логик или стандартных Частей Логика в зависимости от стандартов Человека, достигнутых нами в эволюционной Репликации на 16 или иное количество Логик в каждой Метагалактике. Иное количество, если Метагалактика включает нижестоящую в себя. 
Проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, организуемся Синтезом Логик и Синтез Логикой, как Частью в нас, в каждом из нас, в синтезе нас. Синтезируемся ею с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Логики Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца наделить нас в Ядро Логики этой Прасинтезностью в развитии Истинности Логики каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза Логики.
Стяжаем 16-ричность эталонной и развивающейся эволюционной или стандартной Логики в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Прасинтезности не менее, чем Начально отстроенных.
Стяжаем у Отца Синтез Логики, анализ Логики, тезис Логики. Сейчас Отец показывает, он даёт Прасинтезность в Ядро Логики, 16 Ядер Прасинтезности, каждое Ядро Прасинтезности сформировано разными фундаментальностями, отсюда разная глубина и развитость Логики в нас. 
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Прасинтезности  Тезы Логики, как Синтез Фундаментальностей, рождающих Тезу Логики в каждом из нас, стяжаем 
Эталон Логики, 
Понимание Логики, 
Познание Логики, 
Различение Логики, 
Распознание Логики, 
Симатику Логики, 
Гипостасис Логики, 
Соображение Логики, 
Осмысление Логики, 
Рассуждение Логики, 
Категорию Логики, 
Определение Логики, 
Изучение Логики. 
И, возжигаясь этими 16 Ядрами Прасинтезности, просим Отца наделить нас Синтезом и Огнём, стандартами и условиями развёртывания логического и логитического одновременно взрастания каждому из нас, синтезу нас, взрастания Совершенной и Эталонной Логики 16-рично шестнадцатью глубинами и этапами логического действия из Изначальности Синтеза Фундаментальностей Логики.
И, проникаясь прямым Синтезом Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Логики каждому из нас по Истине каждого из нас в явлении Отца. 
И, проникаясь этой Частью, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и эманируем собою Огонь и Синтез эталонной и стандартной Части Логика в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО, здесь присутствующих Служащих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО Каждого.
И всё, оставляем  пока концентрацию Огня и Синтеза Логики в нас. 
И далее мы обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, ведущим этот Синтез – это 8 Аватаров Синтеза о ночной учёбе по развитию Логики и завершению Логических Синтезов, связок Духа предыдущего Архетипа материи в нас, освобождая нашу логику от третьего Архетипа материи, как нижестоящего. 
И просим обучить нас Свободе, но истинности Логики. Эту просьбу мы формулируем для ночной учёбы, а так же на весь месяц по развитию Части Логика. Как минимум на месяц, а то и дальше на всю жизнь у нас будет Логика всё равно развиваться.
И, проникаясь поддержкой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы благодарим их за первую часть семинара так же, как и Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.

Мы не пошли в зал Прасинтезности, Отец не рекомендовал, был бы большой перенапряг для нас, но куда-то по каким-то зданиям нас поведут в ночь, включайтесь.
Всем спасибо!


Практика №3.
Стяжание Ядра Истины Изначально Вышестоящего Отца, Фрагмент  новой Истины  ИВО, стяжание Репликации индивидуальной  актуальной Истины Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание обновление Ядер Синтеза, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 1048576-ричного Человека Истинной Метагалактики.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы пока и сегодня будем работать в Октавной Метагалактике. У нас ещё тема есть  переключение на новые стандарты этим курсом Синтеза. Я понимаю, что вы можете многое стяжать из тех обновлений, которые были, но эта практика тоже будет, даже одна их первых.
И, проникаясь Синтезом  Кут Хуми и Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности. Напитываемся,  концентрируем Синтез Кут Хуми и Фаинь физично. И, вызывая  на себя  4194240 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики До – ИВДИВО, переключаемся внутреннее на  действие  этой концентрации Синтеза и переходим, вот  внутри мы уже этим синтезом в До-ИВДИВО, и стоим  в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь вышестоящими телами. 
Оформляемся  Учителями 36 Синтеза, или стяжаем форму Учителя 36 Синтеза. Вспоминаем, у нас 8-риный Магнит, заполняемся 36 Синтезом, восстанавливаем рабочую концентрацию этого Синтеза. Из этой концентрации у нас у каждого и формируется  Ядро Синтеза. 
И, настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, и, просим преобразить каждого из нас синтез нас, на новое  выражение  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в целом, и в том числе 36 Синтезом, в связи с изменением четырёх Частей Отца и всего  его Огня и Синтеза в целом.
Если меняется что-то одно, в цельности  меняется всё, а у нас 4 позиции изменил Отец. И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условия, преображения  перестройки, в том числе начальной  и изначальной, я потом объясню этот термин, на  актуальное современное  состояние  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами, Учителем Синтеза.
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез, заполняемся, переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца, переходя в этот зал, становясь пред Отцом вышестоящим телом Учителя 36 Синтеза.
 И, настраиваясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 4 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Отца Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
С точки зрения Логики, здесь понятно, и полезно  прожить, что, когда мы стяжаем любой Синтез,  в нём Истина для каждого из нас  в целом, для всех нас обязательно присутствует  тезами Синтеза. Нужно впитать в материю, в тело и в Разум этот Синтез, чтобы Истина записалась внутри нашего ИВДИВО  каждого и внутри тела нашего, и потом напитала Разум. Разум, как таковой, он Генезисом действует,  когда  начинает генезировать материю, он генезирует по тем Тезам, которые вошли в него, по Тезам Истины. И таким образом он втягивает,  проявляет, материализует те стандарты и параметры, которые пришли к нам в нашу  материю Синтезом. Здесь нужно увидеть  этот процесс.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем новой Истиной, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Истины Изначально Вышестоящего Отца напрямую. И в центровку этого Ядра мы стяжаем  Фрагмент  новой Истины  каждому из нас. И просим  Отца обновить  каждого из нас и синтез нас  этой Истиной  в явлении новых путей, в  обновлении всего ИВДИВО в целом, в развёртывании 16-цы Нот открываемых нам Отцом этой эпохой, стяжаем предельность границ ИВДИВО в целом, Фа-ИВДИВО, пока так, не отменяя перспективы.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Репликацию индивидуальной  актуальной Истины Изначально Вышестоящего Отца, являемую напрямую каждому из нас  во все Ядра нашей материальности.
Мгновение, и прошло обновление Истиной, то, что Отец нам предлагает к реализации Истины, это вот сейчас Отец поменял у каждого из нас. Это многого стоит на самом деле.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, явлением команды ИВДИВО Истинности, я понимаю, что ИВДИВО Бородино являет  Часть Сознание, но Истинность как таковая -  ваша тема. Это способность являть Истину Изначально Вышестоящего Отца. 
И, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на эту способность являть Истину, то есть, на Истинность Отцом каждому из нас и синтезу нас, и преображаемся. 
Если  здесь, у кого-то смутное состояние рождается, в смысле я не проживаю, здесь очень чётко нужно, логически даже понимать, что нечего проживать пока, и этим «непроживанием не страдать». Здесь только доверие  Отцу работает, и только время нашей деятельности  подтверждает реальность всего происходящего. У нас очень много таких подтверждений.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, устаиваемся в Истинности Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Ядер Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза, настраиваясь на синтез Отца, вызывая по количеству ядер Синтеза, соответствующее количество  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез в целом. Просим преобразить  Ядра Синтеза,  просим преобразить Совершенные Части  и в целом все стандарты пройденных Синтезов на явление Истины Изначально Вышестоящего Отца здесь и сейчас и преображаемся  этим. 
И, далее синтезируемся   Истинностью и Истиной Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть новое явление Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Мы с вами  этот Синтез не проходили, но   Око и Истина растут с первого Синтеза.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  прямой Синтез Ока, прямой Огонь Ока каждому из нас, разворачивая эту Часть. Око сейчас вспыхивает в каждом из нас, охватывая всё тело наше. Оно стоит вертикально. Вершина Ока  так, повыше над головой. Нижняя точка Ока уходит под пол. Вот такое оно большое, охватывает всего нас. Око - это прямая Любовь Отца, не как только сила соединяющая, а как Синтез, объединяющий нас с Отцом, как цельность Синтеза нас с Отцом не Истиной, а уже в развёртывании её неким результирующим Синтезом нас с Отцом  Оком и  Ядром Ока Изначально Вышестоящего Отца. Око, как таковое, мы просим у Отца преобразить. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца преобразить новым Око Отца  и Любовью Изначально Вышестоящего Отца, новой Любовью. Подумайте, что это значит,  все 256 Эталонных Частей. И Око охватывает в нас все  256 Эталонных Частей. Они в нашем теле, одновременно они в Отце. Увидьте, что Око - это  объединяющее начало Любовью нас с Отцом и в том числе Эталонных  Частей нас с Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот Эталоны - это связующее звено или синтез нас  с Отцом. Помните Эталоны  - это Любовь и Свет Отца, это  Части Отца ракурсом  Любви и Света его. Если Свет структурирует и  отстраивает окончательно материю, Око именно этим и занимается. Эталоны входят и тут же нас мгновенно перестраивают. Если Истину нужно ещё проявить, развернуть деятельностью, она реагирует на наши  действия Духом, то Око мгновенно  впечатывает в нас другие параметры Синтеза. 
И сейчас не надо вспоминать  Взгляды, Любовь,  как слиянность, это мелковато для Ока сейчас.
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Отцом,  реплицируя Оком эталонность по всем Частям, по всем выражениям наших 20-ц в Октавной Метагалактике, в каждой из  пяти Метагалактик по всем Системам, Аппаратам, и Частностям и любым параметрам материи, преображаясь   напрямую Синтезом Отца Окским, и вспыхивая, соответствуем Отцу. Эталон - это прямое соответствие. Мы просим преобразить в целом нас каждого. 
Око сейчас настолько глубоко проникает нас. Если вжиться и попробовать по-окски посмотреть на себя, на зал, где мы стоим, попробовать на Отца посмотреть, глубина проникновенности вырастает, и  впечатление что пространство  раскрывается и  всё становится ясным и прозрачным. Когда вникаешь в это Око, среду Ока Отца, Отец её сейчас  развернул, именно это и происходит.
 И нужно осознать, что Отец разворачивает Истину, потом Око, как  Мудрость и Любовь для нас,  в связи с изменёнными стандартами. Например, нам дано развиваться человеком в Истинной Метагалактике. Помните, да?
 Нам открыты 16 Нот двух Октав, но в верхние четыре позиции мы не входим, нет разрешения, но уже перспективы Отец обозначил практикой Главы ИВДИВО.
 И ещё, какие у нас стандарты? Все Компетентные переключаются на ИВДИВО-Цельности, минимально, как Учителя Синтеза. Потому что смотрите, совпадение идёт. Эталонные Части у нас стоят по ИВДИВО-Цельностям, не отменяя того, что мы  каждый год стяжаем 256 ИВДИВО-Цельностей  Компетентными, то есть Служением в Подразделении. Это  не совсем по-человечески, то есть, выше любых человеческих  норм  и стандартов. 
И здесь же в ИВДИВО-Цельностях Огнём и Синтезом,  не материей, мы начинаем действовать, как Компетентные, концентрируя этот Огонь и Синтез, чтобы реальность переключённости в До-ИВДИВО в Октавную Метагалактику,  как вершину пока нашей Октавы, но начало следующей Октавы, чтобы это произошло Компетентными. Вот для этого необходимо точность, глубина, выверенность, окскость и научность Учителя Синтеза. По-другому мы не перестроимся  далее на реальность и  реалии, которые нам предлагает и открывает Отец. Пока я говорила усвоение шло.
И, далее, глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитываем  в Хум весь Синтез, который можем принять в обновлении сейчас. Заполняемся  уже телесно  прямым Синтезом и  Огнём Отца. 
Далее,  глубже погружаемся  в  Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаясь  жизнью  с Отцом, Абсолютом, из которого жизнь внешне разворачивается, сопрягаясь с живой субстанцией Отца глубже. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Отца  выявления новой омежности в  каждом из нас и синтезу нас, и погружаемся  каждый в клеточку Изначально Вышестоящего Отца, соответствующую, из которой у нас начинается жизнь. Клеточка, источник жизни – Омега, просто разворачивается вокруг каждого из нас. Очень концентрированная среда, внимание, внутреннего мира Отца,  внутреннего мира, куда нам дозволено погружаться, это только пределы нашей клеточки. Клетка - это уже тело Отца и Начало внутреннего мира его.
Синтезируемся центральным Ядром  Синтеза с Ядром Омеги Изначально Вышестоящего Отца и стягиваем, насыщаемся, концентрируем ИВДИВО каждого, и  вводя в тело прямой Синтез Омеги. И просим  Отца перестроить и сформировать в каждом из нас  и в синтезе нас омежный потенциал жизни и реализации  Отцом, в  соответствии с новой Истиной  Отца, с прямым соответствием Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец репликационно настраивается на каждого из нас индивидуально и своей Репликацией форматирует тот новый Синтез Омеги,  который входит в нас. Это закладывает совершенно новый генетический потенциал, и не только генетический, как биологический, а тотально весь потенциал на огромный период времени.
Наша задача сейчас просто принять, допустить,  то, что мы сейчас даже предположить не можем, все абсолютно.
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этой омежности просим Отца развернуть в ИВДИВО каждого синтезтелесно, вплоть до физического тела, новые стандарты и параметры  нашего взрастания материей, как Человек четырех Метагалактик. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Синтезов Потенциалов Человека Истинной Метагалактики, возжигаемся ими, усваиваем, преображаем и стяжаем Огнём и Синтезом омежным отцовским 1048576-ричного Человека Истинной Метагалактики, и становимся  Огнём и Синтезом  таковым в Отце.
Истинный Человек - это следующее достижение, это очень серьёзное  достижение нас. Серьёзное изменение пределов нас развития  Отцом, допуск нас в Истинную Метагалактику не по подготовке, а по актуальной необходимости.
Усваивайте, переключайтесь внутренне на Человека Истинной Метагалактики. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всего стяжённого человеческого потенциала, мы стяжаем 20-рицу Человека Истинной Метагалактики, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, чтобы развивать Человека Истинной Метагалактики, нам напрямую необходимы ИВДИВО-реализации. И возжигаемся каждой из позиций 20-рицы Человека Истинной Метагалактики. Вся 20-рица - это Человек Изначально Вышестоящего Отца.
          И, взрастая далее Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая цельность нашего максимально человеческого выражения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию каждого из нас и синтеза нас 1-ой ИВДИВО-Цельности, выходя на вершину  Си-ИВДИВО, и переключаясь Отцом на До-ИВДИВО  следующей Октавы, или на следующий архетип  материи. 
           Но Человек живёт максимально Истинной Метагалактикой. И обратите внимание, всё человечество теперь будет жить  четырьмя Метагалактиками, пока не выше. Пока,  это на очень большое время. До-ИВДИВО, как мы с вами изучали, принципиально иная  Метагалактика и иная материя, и скорее всего, понадобится огромное количество времени эпохи, чтобы дойти  до возможности человечеству  переключиться в Октавную Метагалактику. Компетентные идут не своими возможностями, а Отцом, в этом разница.
               И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всем стяжённым, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом, всем потенциалом и всем Синтезом Отца в нас. Насыщаемся, концентрируем не просто Синтез Жизни, а напрямую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняя все ядра, клеточки, все Части Системы Аппараты Частности, все 20-рицы Жизнью Отца. И просим Отца включить Жизнь Изначально Вышестоящего Отца новым её явлением каждому из нас и синтезу нас, и просим Отца обновить жизнь каждого из нас этим. 
             Обновление, прежде всего, идёт внутреннее, а развернём ли внешне, это вопрос чисто ваш. Внутренне – глубина, качество жизни от Отца идёт большая, большая на те пределы ИВДИВО в целом, которые Отец задаёт в целом для жизни.
            И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Монадами каждого из нас пред Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца жизнь Человека в Истинной Метагалактике минимально, стяжая у Отца 1048576 Пламён Монады каждого из нас, входя в жизнь Истинного Человека этим.
           Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Огня Монады в цельности их Пламени и Монады. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование нового  Ядра Жизни каждому из нас, как Человека Истинной Метагалактики. Это качественно новый Синтез, и новая субстанция жизни формирует наше ядро, попробуйте прочувствовать это переключение, когда все старые стандарты остаются сзади, и становятся не актуальными все, проживание такое, что абсолютно все.
           И, стяжаем у Отца 8-ричность Жизни в явлении 8-ричности Изначально Вышестоящего Отца, от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность этой жизни, 8-ричность Образа и Подобия каждого из нас. И, разворачиваясь пред Отцом, стяжаем синтез всех четырёх изменённых Синтезов Изначально Вышестоящим Отцом в нас - Истины, Ока, Омеги и Монады. В Монаде ещё, развёрнуты 1048576 оболочек.
           И, синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельно 256-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца  во всех этих изменениях, стяжаем цельно 256-ричный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И стяжаем обновление ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом этим, как человек, возжигаемся. То есть, по-другому настраиваемся на Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Синтеза Учителя Синтеза, проникаясь, и внутренне, и внешне, цельно однородно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
            И, являясь цельно, становясь цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в целом, преображаемся им.
            И эманируем новое явление  каждого из нас Отцом, эманируем новое явление  Отца в каждом из нас, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино174 ИВДИВО-Цельности, и в подразделения Служащих здесь присутствующих. 
           Эманируем  всё стяжённое, пристраиваясь и перестраиваясь  в ИВДИВО  Должностной Компетенции  каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И окутываем новым своим Огнём Должности, планету Земля в целом. Должность - это ракурсом Подразделения, в данном случае Бородино174 ИВДИВО-Цельности или где вы служите. И, физически переключаясь на физические эманации, эманируем, всё достигнутое этой практикой - новые явления  Изначально Вышестоящего Отца нами, командно на территорию Бородино, концентрируя здесь Огонь и Синтез. И далее по всему Красноярскому краю разворачиваем, и далее по всей России, заполняя Россию новым явлением командой Изначально Вышестоящего Отца, перестроились.
              И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение нас, благодарим   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех остальных Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Возвращаемся  в физическую реализацию и выходим из практики.
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Мы возжигаемся 36 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся формой Учителя 36 Синтеза.
Мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом. Мы восстанавливаем физично и синтез-физично Магнит восьми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, вспоминаем: Кут Хуми и Фаинь, Георг Дарья, Роман Яся, Ефим Валентина.
И, при поддержке восьми Аватаров Синтеза, мы переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров преобразить каждого из нас и синтеза нас стяжанием и обновлением Чаши Логики, растущей в Совершенную Логику. И так же просим Условия стяжания Эталонной Чаши Логики.
 Далее, синтезируясь с Аватарами Синтеза, мы стяжаем Условия обновления всего Столпа Чаш каждого из нас, как Человека и, как Человека Изначально Вышестоящего Отца, и как Учителя Синтеза 36-го.
И, проникаясь этими Условиями и магнитной поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и переходим в его зал в 4194305 ИВДИВО–Цельность. Настраиваемся на Отца, заполняемся его Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас новой Чашей Логики, в том числе Эталонной Логики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Огонь Чаши Логики каждому из нас, разворачиваясь эволюционной Логикой пред Отцом. Эволюционной - это не выше Истинной Метагалактики, и ракурсом Человека Истинной Метагалактики.
Синтезируемся с Отцом и разворачиваемся Логикой Истинной Метагалактики и Чашей Логики Истинной Метагалактики. Заполняемся Огнём Чаши Отца и просим Отца сформировать нам принципиально новую Чашу Логики. Чаша начинает фиксироваться, у неё минимум 1024 сферы-оболочки, то есть, сфера или полусфера.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем его Огонь Чаши и стяжаем Огонь Истины Чаши Логики каждому из нас. Огонь в Чаше направление синтезирования материи, отражённой в Чаше не может быть иным кроме как Истинным на эту эпоху, увидьте, пожалуйста. Поэтому ниже Огня Истины Чаша не может быть ничем заполнена. Это простраивает внутреннюю связь нашей логики с шестым горизонтом, там, где в глубине Истина и Мудрость.
Заполняясь этим Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца Прасинтезность Истины каждому из нас в Чашу. Вот чтобы это сделать, мы раньше выходили в зал Прасинтезности Отца, а теперь нужно отсюда из зала так углубиться напрямую в Отца своей ментальной деятельностью, сердечностью, прежде всего, а Сердце вокруг Хум. Сначала Хум синтезируется, потом довести до Сердца в Прасинтезность, стяжаемую у Отца, и зафиксировать эту Прасинтезность в Чаше. Как только проходит через Хум Прасинтезность, она становится нашим Синтезом, но этот Синтез очень высокого уровня и качества.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение нашей Чаши Прасинтезностью Истины Изначально Вышестоящего Отца. Это задаёт тенденцию постоянного развития Огня Чаши или Огня Истины Чаши. Это насыщает Фундаментальностями Истины нашу Чашу, чтобы Чаша могла предоставить Логике, её сферам, её системам новый Огонь, который из новых Фундаментальностей прирастает. 
Огонь Чаши необходим, чтобы из него синтезировались следующие мысли или начала. И Огонь Истины омывает каждую мысль и только по связкам Истины рождается мысль или Начала Логики, увидьте этот механизм.
А теперь этот Огонь Истины Чаши Логики, этим Огнём заполните всё тело Логики, стоящее пред Отцом, каждое ядрышко тела Логики или просто Части Логика заполняем Огнём Истины, преображая, насыщая все ядра Истиной Отца, причём всё время развивающийся из Прасинтезности. И в продолжение развития Огня Истины Чаши, поскольку Чаша - это система Сердца. Внимание! Система, любая, имеет ядро в своём Начале. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать ядром Синтеза Чашу Логики, где это ядро Синтеза синтезирует собственно Часть Логика с системой Сердца. Проживайте это сейчас.
И, проникаясь всем этим стяжённым, синтезом двух ядер Синтеза, мы просим Отца наделить фрагментом Истины Изначально Вышестоящего Отца ядро Чаши, раз, чтобы был постоянный источник Огня Истины в каждом из нас. Заполняемся из Ядра Истины, и не только, нашим внешним действием сферами мысли будет теперь генерироваться Огонь. А ещё и в ориентировки на ядро Истины с фрагментом Истины и выявлением из ядра Огня, потому что из ядра Синтеза истекает и Огонь, в первую очередь. И, глубже синтезируемся этим ядром с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить фрагментом Прасинтезности ядро Чаши каждого из нас, в центре фрагмента Истины, чуть глубже, чем Истина. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Чаши Логики в каждом из нас.
И теперь сама Истина будет постоянно обновляться, втекая и реализуясь Логикой. Есть, молодцы!
И, проникаясь всем стяжённым, синтезируясь Чашей с Чашей Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать новое состояние Чаши, Истинность и Огонь Истины Чаши вместе с фрагментом Синтеза, во все ядра всех Чаш, которые в нас имеются, или 128, или 256, нет, простите, 512 или 1024 Чаши по всем четвёртым и двенадцатым горизонтам Частей. И реплицируем Огонь Истины по всем Чашам, преображая их содержимое. Таким образом, мы насыщаем Человека Огнём Истины сердечно за счёт Мышления, где Стандарты Истины организуют нашу материю, нашу телесность, складывайте. И мы постепенно будем истинно формироваться Человеком, и будем фиксироваться в Истинной Метагалактике реально. Вот, проникаясь всем стяжённым, преображаем репликационно не Столп Чаши, а больше чем Столп, синтез всех Чаш и отдельно каждую Чашу Истиной Отца.
И снова становимся Частью Логика пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ричность, это не 16 сфер Логики, а 16-ричность Логики, это то, что мы вчера стяжали. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Логики каждому из нас, Оживотворение Части каждому из нас, стяжаем Логики каждого из нас 8-рицу явления Отца от Жизни до Синтеза Репликацией, Созиданием, Творением, Любовь, Мудрость, Воля, Синтез, возжигаемся, проникаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца включить, как минимум Психодинамику, ещё больше устремляемся на Творение Логикой Истинной материи каждому из нас и синтезу нас или Истинного Человека. Вот Отец приводит в движение, мягко говоря, это минимум Жизнь Психодинамика её. Мы просим хотя бы Творение включить, а на вершине у нас задача Синтезом владеть Логикой. И вот Логика начинает динамить, Отец включил нас. Главная сейчас задача каждого из вас не запустить этот процесс, не оставить его на самотёк, а поддержать физически логическими действиями эту Часть, тогда она мощнее отстроится.
И, проникаясь этой Частью Изначально Вышестоящим Отцом,  мы эманируем всё стяжённое возожжённое этой практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО–Цельности, другие подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое этой практикой в целом на Планету Земля, окутывая её. Эманируем всё достигнутое этой практикой на территорию Бородино и затем на всю Россию, Огонь Истины Логикой эманируем.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Георга Дарью, Романа Ясю и Ефима Валентину за эту практику, за поддержку нас.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика № 5.
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца  Истины восьмеричности Человека,
восемь ядер Синтеза Истины явления Изначально Вышестоящего Отца
от Человека до Отца.  Стяжание Части  Логика  восьмерично от Человека до Отца
Синтезом Начал.  Стяжание восьмеричности Истины Логики  каждому.

Итак, мы возжигаемся 36  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся   формой Учителя 36 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО – Цельность. Становимся пред Кут Хуми и  Фаинь, проникаемся ими, стяжаем Синтез  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтеза, мы просим преобразить нас Условиями, Синтезом и Огнём стяжания восьмеричности Истины Логики каждого из нас и стяжание  восьмеричности Логики в перспективе развития Логики каждого из нас и синтеза нас в целом.
И, проникаясь, Кут Хуми Фаинь, их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим  в его зал 4194305 ИВДИВО - Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Отца ввести нас в перспективу развития Логики, восьмерично от Человека до Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину восьмеричности Человека каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь ядер Синтеза Истины явления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро Истины  Человека, ядро Истины Посвящённого, ядро Истины Служащего, ядро Истины Ипостаси. Стяжаем ядро Истины Учителя, ядро Истины Владыки, стяжаем ядро Истины Аватара, стяжаем ядро Истины Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь цельностью восьмеричности Истины в  каждым из нас, мы просим Синтез Истины каждого из нас с Частью Логика, возжигаемся этим Синтезом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Логическое выявления развёртывание Истины Синтезом Начал восьмерицы Человека, их спецификой в  каждом из восьми горизонтов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в этом и просим Отца оформить Логику Человека Синтезом Начал, стяжаем Логику Посвящённого Синтезом Начал,  Истину его.  Стяжаем у Отца Логику Служащего Синтезом Начал  Истины Служащего. Стяжаем Логику Ипостаси Синтезом Начал Истины Ипостаси. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Логику Учителя Синтезом Начал Истины Учителя. Стяжаем Логику Владыки Синтезом Начал Истины Владыки. Стяжаем далее Логику Аватара Синтезом Начал Истины Аватара и стяжаем Логику Отца или Отцовскую Логику Синтезом Начал Отцовскости  в каждом из нас и синтезе нас.
И, возжигаясь всей цельностью Логики в нас восьмерично, вспыхиваем ею и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся восьмеричной Логикой.
И, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас условиями роста развития Логики, восьмеричности Логики, восьмеричностью Истины, соответственно.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И, эманируем восьмеричность Логики собою вместе с восьмеричностью Истины в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 174 ИВДИВО - Цельности Бородино, в подразделения Служащих здесь присутствующих, эманируем восьмерицу Логики. Эманируем восьмерицу Логики в ИВДИВО  Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И разворачиваем восьмерицу Логики   на территории Бородино физично и за пределы Бородино по всей России. 
И, продолжая эманировать, поблагодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь, всех Аватаров, которые помогали.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Ну, вот есть практики, когда сказать особо нечего, но войти в это какие-то перспективы необходимо. 

Практика № 6. 
Стяжание Метагалактического мирового тела Ипостаси.

	Мы возжигаемся 36 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь ракурсом Истинной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в магнитном усилении 36 Синтеза восьмью Аватарами Синтеза. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас организацией третьим Метагалактическим мировым телом, Тело Ипостаси. И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, концентрируем этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наше растущее Тело Ипостаси этим курсом Синтеза на явление Метагалактической мировости Ипостаси. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся пред Отцом Ипостасью и Ипостасным Телом, взращиваемым этим курсом. Вот четыре Синтеза, это четверть от условий формирования Ипостасного Тела.
Что мы исполняем, когда предстоим Ипостасно пред Отцом? Подумайте. Можно вслух сказать, можно сделать. Чтобы Ипостасно синтезироваться с Отцом, нужно стать Частью Отца. Начинается это с Человека. Но это Человек, который дошёл, сорганизовался внешне, а потом сорганизовался внутренне вначале по Образу и Подобию с Отцом и стал соответствовать Отцу. Ипостась умеет очень гибко меняться, приспосабливаясь к тому Огню Отца, который он являет, это обязательно. Изменение идёт естественно. Не когда мы там начинаем что-то из себя выражать, одно, второе, третье, а когда просто заполняемся Отцом, его субстанцией, Огнём, Синтезом непредубеждённо,  как есть. И из этого во внутреннем мире складывается новое состояние и ничего другого.
 Поэтому вот сейчас заполняетесь прямым Синтезом Отца, прямым Синтезом того же Ипостасного Тела Отца. И этот Синтез перетекает к нам. И не определяйте никогда заранее, что у нас сложится в Теле, чем нас наделяет Отец. Заполняемся просто так, что даёт Отец, концентрируя Телом его Синтез. И концентрируя этот Синтез, продолжаем  Отца вовне, как минимум эманируем.
Отец, это такая форма жизни, когда он не может не творить и не рождать новое. Поэтому эманируя Отца у нас внутри складывается новое состояние, у нас новые эманации появляются. Это уже влияет на окружающую жизнь и организует её.
Ипостась вершина взаимодействия с Отцом, синтезируется с ним ядрами Синтеза. Учитель на самом деле должен глубже синтезироваться с Отцом, запредельностью, за ядрами Синтеза. А Ипостась ядрами Синтеза. Проникайтесь, Ядро в ядро, Нить Синтеза с ядрами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Любые другие ядра нашей организации материи, Части, Системы, Аппараты, Частности, это всё соответствует Отцу, потому что мы частичка Отца. Вот здесь нужно дойти до Отца и напрямую с ним синтезироваться. Это Ипостась.
А теперь из ядер Синтеза с Отцом, начинает исходить Синтез, стекать Огонь. Наше Тело заполняется уже однородным третьим не Отцовским, не нашим, а третьим Огнём и Синтезом, достигнутым в синтезе с Отцом. И этот Огонь, входя в нашу телесность, в наши тела, в уже организованную материю, становится уже Волей, заряжая нас. А потом Тело готово действовать в этой Воле. 
Единственное что? Телу нужно дать целеполагание. Куда направлено действие Тела. Оно должно быть направлено туда, куда ведёт Воля. Спонтанно она сложилась. Не Отец нам её выделил специально, не мы её выдумали. Она есть результат взаимодействия Огня Отцовского и нашего. Вот какой Огонь, такова Воля. А то мы привыкли по-другому это воспринимать. «Папа дай мне Волю, какую я хочу». Пошёл палкой волшебной махать, Волей то есть. Сложили это?
 И попроживайте, что результатом взаимодействия с Отцом, сначала вспыхивает Воля. А уже в этой Воле Тело становится готовым действовать Духом. И вот, когда эта Воля начинает прессинговать, в хорошем смысле, наше Тело, активировать, направлять на какое-то действие. В этом взаимном действии Волей, новой вошедшей, и Духа или Тела как такового, высекается и рождается Дух. То есть, Огонь рождает Дух собою применением. Получается?
Фактически это должно приводить минимум к Практике, то есть к какому-то нашему действию в окружающей среде. И вот здесь вспыхиваем Духом. Вот этот,  итогово организованный Дух, когда новый Дух рождённый, сорганизуется с существующим или существовавшим до этого и рождается Духовещество, несущее характеристики и специфики нас, устойчивые характеристики нас. 
Вещество – это стабильное итоговое  состояние материи.
И, вспыхивая этим Духовеществом, мы фактически являем специфику третьего Мира Ипостаси. Вот мы это достигли. Ну, вот здесь вот саму специфику распознать, во-первых, её правильно сложить нужно и распознать.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Волю Ипостаси, когда не из своего Огня выявляем Ипостась, а напрямую получаем Огонь и Волю Ипостаси от Отца, заполняемся Волей Ипостаси. Разум не распознаёт, нечем. Тело делает. И Тело действуя, начинает генерировать Дух в реализации Огня Воли. И этот Дух не похож на человеческий, специфика действия не похожа на человеческую. У нас раньше Ипостасности вообще не было у людей.
И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем организацию Ипостасного растущего тела каждого из нас третьим Мировым Метагалактическим телом и Духовеществом этого тела. 
И стяжает у Отца условия дееспособности Духа Ипостаси каждому из нас. 
Стяжаем условия не нарушения Воли Отца Метагалактической Мировой организации тела Ипостаси. И вспыхиваем в целом телом Ипостаси в четверичной её организации Поядающим Огнём, Физической Мировой организации, Тонкой Мировой организации и Метагалактической Мировой организации. Ещё двенадцать шагов в организации Ипостасного тела.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем единичную цельность Ипостасного тела, ракурсом третьего мира. И стяжаем цельность Ипостасного тела в синтезе четырёх видов организации, четырьмя синтезами этого курса.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем Синтез, фиксируя достигнутое и преображаясь этим. 
И эманируем Огонь Ипостасного тела в организации третьим метагалактическим миром в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 Ивдиво-цельности и в подразделения служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь Ипостасного тела в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И физически эманируем всё достигнутое на территорию Бородино и России, если хватает Огня этого Ипостасного тела.
Пока маловато, но тело начало организовываться. Вы должны понимать, что на пятом шаге у нас пойдёт только Синтезная Мировая организация тела, но хотя бы биологически будет заложено. Нужно будет просто научиться выявлять специфику этого тела, чем Ипостась характерна.
И выходим из практики, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, помогавших нам,  в том числе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаемся в физическую реальность.

Практика №7.
Стяжание Прямого Синтеза парадигмы Философии.
Стяжание Ядра Парадигмы Философии.
Стяжание 32-х видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 8-ричной Парадигмальности рассмотрения Философии.

Мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими и переходим по Огню Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас Парадигмой Философии Изначально Вышестоящего Отца. 
Парадигма – это краткое определение, что есть вся Философия с какими-то основополагающими моментами фундаментальности. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Лучший Философ 5-й расы - это Кут Хуми, кстати. Он был Главой или Учителем Луча Любви Мудрости. Философия объединяет Любовь и Мудрость, вот так увидьте, пожалуйста.
Насыщаясь Синтезом Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, приветствуем, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Парадигмой Философии. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Парадигмы Философии, как четвёртого вида Парадигмы каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, насыщаемся просто Синтезом Парадигмы Философии.
 Когда нечего развернуть в материи, это означает, что недостаточно концентрации Синтеза на эту тему. 
Просто сейчас насыщаемся Синтезом. Полностью телесно, мозг заполняем обязательно. 
И, концентрируя Синтез Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Парадигмы Философии каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца оформить его, как одно из Ядер в ряду Синтезов или Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. То есть, этим Синтезом мы стяжаем не четыре Ядра Синтеза, а пять.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 вида Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, Парадигма из Прасинтезности вырастает, и просим развернуть 32-ричность Ядра Синтеза Парадигмы Философии и 32-ричность самой Парадигмы Философии или Синтез Философии.
 Это внутри Парадигмы, внутри этого 4-го тома. Это такую Философию формирует Парадигма.
Насыщаясь Синтезом Парадигмы Философии Отца, мы стяжаем 8-ричную Парадигмальность рассмотрения Философии.
Стяжаем у Отца 8-рицу Парадигмы в виде общего, особенного, частного, единичного, всеобъемлющего, несоизмеримого, синтезного и цельного. Возжигаемся этой 8-рицей Синтеза Парадигмы Философии и просим Отца оформить нам Ядро Парадигмы Философии по данным Стандартам и стяжаниям. И возжигаемся в целом однородным, восьмерично-парадигмальным и 32-ричным философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, реплицируя Синтез Парадигмы Философии по всем видам Ядер каждого из нас и всей нашей материальности.
И, проникаясь этим с Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая этим Ядром,  эманируем Синтез Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом на территорию Бородино и России. Эманируем Парадигму Философии. 
Окончательно Ядро сформируется в итоговой практике. Но это Ядро уже формируется, в процессе находится.
Мы благодарим Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим из практики.

Практика № 8
Стяжание Части Совершенная Логика Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителя 36-го Синтеза. 
Переходим вместе с Аватарами Синтеза в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенной Логикой Изначально  Вышестоящего Отца стяжанием этой Части. 
Стяжаем Условия, Синтез, Огонь этого стяжания, и, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, Георга Дарьи, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194305-ю ИВДИВО-цельность. Разворачиваемся пред Отцом, становимся пред Ним, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Совершенной Части Совершенная Логика Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, насыщаясь и концентрируя собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенной Логики Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся. И просим Отца оформить Ядро Части Совершенная Логика. Возжигаемся, организуемся этим Ядром. Стяжаем Сферы Оболочки Части Логика, возжигаемся, организуем 1024 Сферы Оболочки.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Ядер Синтеза Частей Совершенной Части Логика, возжигаемся. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Систем Совершенной Логики, возжигаемся. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Аппаратов систем Частей Совершенной Логики, возжигаемся. И стяжаем 256 Ядер Синтеза Частностей Совершенной Логики каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем цельность Части Совершенная Логика Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Цельным Синтезом Совершенной Логики и преображаемся им.
 И в этом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричность Совершенной Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза Совершенной Логики, и стяжаем её 16-рицу в виде:
Изучение Совершенной Логики 
Определение
Категория
Рассуждение
Осмысление
Соображение
Гипостасис
Симатика
Распознание
Различение
Познание
Понимание
Эталон
Теза
Анализ и
Синтез Совершенной Логики.
И, проникаясь этим 16-ричным стандартом Совершенной Логики, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Совершенной Логики в числовом выражении Распоряжением №44. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количественно Синтез Совершенной Логики явлением 64 её Частностей, соответственно, количественно. В вершине стяжаем у Отца 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Логики 64-рично.
И, проникаясь всем стяжённым, мы вспыхиваем цельностью, количественной насыщенностью стяжаемых Частностей Совершенной Логики, и цельностью и качеством Совершенной Логики в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Совершенной Логики, усваиваем его, возжигаемся и преображаемся им. 
Эманируем Часть Совершенная Логика в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино и в подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО Каждого, на территорию подразделения Бородино.
Благодарим Отца за эту Практику. 
Выходим, вместе с Аватарами, физически сюда, как бы, в продолжение Практики, завершая ту, предыдущую, плавно переходим в следующую Практику.

Единственно, одно пояснение: Совершенные Части состоят из Мудрости и Духа Отца. Это тоже к нашей теме. Увидьте, пожалуйста, – это взаимосвязанные процессы. Одновременно с Логикой, и со всеми этими темами, у нас складывались условия для роста совершенств в нас.


Практика № 9. 
Стяжание Тезы Истины тридцать шестого Синтеза,
Логикой Изначально Вышестоящего Отца.

И ещё одна маленькая практика, о которой мы говорили. Мы стяжаем Тезу Истины, тридцать шестым Синтезом, разворачивая её Логикой всех наших действий на этом Синтезе.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сразу выходим в его зал, вместе с Кут Хуми и Фаинь, Георгом Дарьей. 
Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 4194305 ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим условия, а так же Синтез Изначально Вышестоящего Отца на явление Тезы тридцать шестого Синтеза каждому из нас и синтезу нас, в росте Совершенств, в росте Истинности ИВДИВО Бородино и Компетентным ИВДИВО Бородино. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, Концентрат действий логических в течение всего Синтеза, двух дней, Синтезом и Огнём каждому из нас и синтезу нас. 
Оформляем, организуем это, как бы сгустком, сферой в нас, и вокруг нас, и в группе в целом, как наработанным Синтезом и Огнём, Логикой. 
И, проникаясь поддержкой Аватаров Синтеза, входя в Синтез Логики Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем выявление Тезы тридцать шестого Синтеза, Логикой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  (Пауза.)
И, обобщая, синтезируя все направления этого Синтеза, пробуем сложить Тезу. Например: Совершенство Логики Мудрым Синтезом Фундаментальностей Воли Духа Прасинтезности  Философски Истинно. 
Я, попробую повторить. 
Совершенство ЛогикиМудрым Синтезом (это категория синтеза, запредельный синтез)
Фундаментальности Прасинтезности или Фундаментальности Воли Духа Философски Истинно. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Полноту и Глубину этой Тезы.  ( Может быть не этой, она, может быть более совершенная, эта Теза, я просто вам попробовала  сложить эту Тезу, как получается).
И, возжигаясь Цельностью и Глубиной этой Тезы, мы стяжаем Полноту и Цельность Синтеза  тридцать шестого каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условие применение и реализацию тридцать шестого Синтеза, телесно каждым из нас и синтезом нас. 
(Телесно - это значит материально. Вот, что мы достигли? Выявив Тезу из всего Синтеза, мы задаём фиксацию этого Синтеза печатью в материю. Печать - это эта Теза. Только Тезы, вот, у каждого могут отличаться немножко. Просто, вот, сами стяжаете у Отца, прямо, вот, Совершенную Тезу каждому из вас. Я ту сказала для ориентира, ну это мелковато, по сравнению с тем, что нам даёт Отец. И сам факт формирования Тез, вводит Синтез в материю, и её начинает перестраивать. А это очень серьёзное достижение. Мы начинаем  напрямую реализовывать  материю, истинно.) Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем в ИВДИВО, в целом, в ИВДИВО Бородино, в целом на Планету  Земля Тезу тридцать шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя Логикой в Материю Истину Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом тридцать шестого Синтеза. И мерой наших возможностей, это само собой. Есть.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Георга Дарью, доводя до физики эту Тезу. До физического тела, чтобы тело звучало этой Тезой, и выходим из практики. 
(Ну, вот такого рода практики я ещё не встречала, она вообще, какая-то интересная, новая совсем для Синтеза.) И у нас осталась итоговая практика.

Практика№10 
Итоговая.
  
Мы возжигаемся всем 36 Синтезом, всей цельностью, однородностью 36 Синтеза. Помните, мы Ядро ещё не сложили.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся в этом зале пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Аватарами, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия Итоговой Практики, а также, стяжания Книги 36 Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Его Огонь и Синтез. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в 4194305 ИВДИВО-Цельности. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 36 Синтеза. 
Стяжаем:
262144  256-ллионов единиц Огня 36 Синтеза, 
262144  256-ллионов единиц Синтеза 36 Синтеза, 
262144 256-ллионов единиц Субъядерности 36 Синтеза ракурсом 262145 Изначально Вышестоящей Цельности. 
И, проникаясь этим Стандартом, мы стяжаем Печать 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаемся тотально цельно концентрацией и Печатью 36 Синтеза Отца, становясь Им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в корпус Синтеза его, в 1-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся на 36 этаже в библиотечном зале 36 Синтеза. Стяжаем у Кут Хуми Книгу 36 Синтеза.
 Книга зависает перед нами. Настраиваемся на неё Огнём и Синтезом Книги, стяженным у Отца. Она переформатируется, она становится нашей на месяц. Мы берём эту Книгу в руки, впитываем, держа её двумя руками, её содержание в нас. И, насыщаясь содержанием 36 Синтеза от Отца, преображаемся им. Перекладываем Книгу в правую руку, протягиваем вправо, и кладём Книгу на стол в личном служебном здании в этом же Экополисе 1-й ИВДИВО-Цельности. На 17 этаже кладём Книгу на стол. Вызываем сюда Книгу 35 Синтеза, берём её в руки, сдаём её Владыке Кут Хуми. Портал закрывается. 
Благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза.
И, вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом в 4 194305 ИВДИВО-Цельности. И, возжигаясь Стандартом 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
 64 Части Стандарта Синтеза Отца ракурсом 36 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Подготовок Учителя Синтеза ракурсом 36 Синтеза.
Стяжаем Человека Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся. 
Стяжаем 8 видов ИВДИВО-реализаций 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики, с развитием Учителя Синтеза этим, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала Учителя Синтеза ракурсом 36 Синтеза. 
Стяжаем 96 Научных Начал 36 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 64 Инструмента Учителя 36 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Гена Человека Высокой Цельной Метагалактики.
Стяжаем 65536-ричную генетику Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
И во всём этом стяжённом, концентрируя весь стяжённый Синтез Стандартов, мы стяжаем Ядро 36 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И входим в оформление Ядром 36 Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами, усиливая 36 Синтез взаимно, выстраиваясь новой Нитью Синтеза с явлением Ядра 36 Синтеза. 
И далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 36 Синтезом. Возжигаемся, потенциализируемся в 4 раза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, вспыхивая цельностью 5-ти Ядер Синтеза 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, при поддержке всех остальных Ядер Синтеза, мы эманируем цельно однородно 36 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в Подразделение служащих, здесь присутствующих, эманируем 36 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Эманируем 36 Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас,  в ИВДИВО Каждого. 
Окутываем 36 Синтезом всю Планету Земля, эманируя на Планету Земля 36 Синтез. 
Просим Мать Планеты применить 36 Синтез для развития человечества. 
И, продолжая эманировать, переключаемся на синтез-физичные эманации. И концентрируем 36 Синтез на территории Подразделения Бородино. Заполняем физичными эманациями всю территорию России собою, можно чуть-чуть за пределы России, или, сколько хватит. Вы где-то по центру России, поэтому – на Дальний Восток, европейскую часть России эманируем, на Север, на Юг. Чуть-чуть за пределы России выходим, особенно, для поддержки государств, где ведутся Синтезы. Не во все государства пошли эманации.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Отца за этот Синтез, за возможность его проведения, допуск нас на него.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Георга Дарью, Романа Ясю, Ефима Валентину, и всех, кто нам помогал в этом Синтезе. Благодарим друг друга.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики. Аминь.

Набор: Аватары 174 ИВДИВО-Ц.Бородино Лукина Галина, Старкова Оксана,
Демешкова Ирина, Мелентьева Валентина, Горелова Галина,
Стась Ольга, Юдина Ирина, Епишина Светлана
Аватар 132 ИВДИВО-Ц.Канск Кравченко Людмила
Проверено: Вацик Галина, Аватар И-МГК ИВО 174 И-Ц Бородино, Ипостась
