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1 день 1 часть
Практика 1. Вхождение в 8-ричный Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, ведущих 37 Синтез. Стяжание Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Образа Изначально Вышестоящего Отца 8-рично. Стяжание Синтеза Образа Изначально Вышестоящего Отца и Подобия. Рождение Свыше. Печать Жизни 8-рично. Стяжание Новой Монады. Преображение Розы Сердца и Лотоса Духа.

Внутренне возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаем все Ядра Синтеза. Возжигаемся одним Ядром всех пройденных Синтезов в нас и всего накопленного Синтеза, Центральным Ядром Синтеза. Возжигаемся ИВДИВО каждого.
Синтезируемся им с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физично, проникаемся, заполняемся их Огнём и Синтезом. Переключаемся на зал ИВДИВО Октавной Метагалактики и переходим в этот зал в 4194240 ИВДИВО-Цельность. 
Разворачиваясь изнутри вовне Синтезом Кут Хуми Фаинь, который есть у нас. И Синтезом всего нашего накопленного Синтеза, открываясь Кут Хуми и Фаинь. 
И из глубины заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь цельно и стяжаем заполнение 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Ещё глубже вовне разворачивая собственный Синтез, являясь новым 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для нас на сейчас и, разворачивая вокруг в зале Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО среду насыщенности нашими Синтезами, которые нужно преобразить.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО в Целом. Сфера-оболочка ИВДИВО, которую ведут Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, концентрируя 37 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и телесно оформляемся Учителем 37 Синтеза. 
И дальше 37 Синтез идёт сквозь форму Учителя 37-го Синтеза в ИВДИВО в Целом, в частности в ИВДИВО Бородино (будем как Учителя учиться действовать), где ИВДИВО Учителя 37 Синтеза синтезируется со Сферой-оболочкой ИВДИВО Бородино и сквозь неё – с ИВДИВО в Целом. 
В такой активации мы остаёмся до завершения этого Синтеза, преображая весь накопленный Синтез Цельно к концу этого семинара. Вот в этой активации Отцу легче будет нам сотворить Часть, когда мы открываемся Отцу Синтезом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем магнитную поддержку 37 Синтезом до завершения этого Синтеза. Входим в Магнитный Синтез 37 Синтезом, возжигаемся им, насыщаемся, концентрируем этот Синтез. 
Синтезируемся в этом зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Остап Дилана, по имени они проявляются на нас, реагируют. 
Настраиваемся на них, синтезируемся с их Хум. Стяжаем Синтез Стратического тела Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом. 
Форма Учителя остаётся, только насыщается и развивается новым Синтезом.
Остап и Дилана, они являют Стратическое тело Отца собою и одновременно этим развивают вид материи Стратику.
Так же мы входим в Магнит Синтезом Стратического тела, с этими Аватарами Синтеза. Приветствуя, проникаясь ими, проживая их, попробуйте их прожить, только когда заполнитесь заполнитесь их Синтезом, и разворачиваем также в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Бородино и в ИВДИВО в Целом.
Это одна Сфера-оболочка, сопряжённая из 3-х Сфер-оболочек на весь период этого Семинара, до итоговой практики. 
Разворачиваем второй вид Синтеза, второй пары Аватаров Синтеза, которые нас ведут. Будет 4 пары.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Елисей Светлана.
Вот теперь настраивайтесь на них, как радиоприёмник ищет волну, вызывайте их, просите их проявиться в этом зале Елисея и Светлану.
Они проявляются, выходят к нам ракурсом 4194085 ИВДИВО-Цельности, но стоят в зале ИВДИВО у Кут Хуми Фаинь. Остап Дилана стоят ракурсом 4194149 ИВДИВО-Цельности, но стоят в зале ИВДИВО.
Настраиваемся на Елисея Светлану, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархической аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся, настраиваемся. Заполняемся их Аксиомным Синтезом и просим магнитную поддержку. Входим в Магнит Елисея Светланы, насыщаясь этим Синтезом, чтобы войти в тему Аксиоматики ИВДИВО. Просим поддержку до завершения Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Велимир Агафья, настраиваемся на них ракурсом Октавной Метагалактики.
Весь внутренний мир уже заполнен Синтезом трёх пар Аватаров Синтеза, теперь четвёртая.
Стяжаем у Велимира Агафьи Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся, насыщаемся. Входим в Магнит Осмысленностью Отца с Велимиром Агафьей, просим эту магнитную поддержку до завершения Семинара. 
И входим в 8-ричный Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ведущих 37 Синтез на весь Синтез. 
Где бы мы ни были, этот магнитный Синтез поддерживает нас 8-рично, но непосредственно взаимодействовать мы можем с разными выразителями Отца при этом.
 И, проникаясь всем Синтезом, отстраиваем, уточняем форму Учителя 37 Синтеза каждому из нас, преображаясь, насыщаясь этим Огнём цельно уже внутренним миром.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом Синтеза, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Иерархизации для преображения внутреннего мира каждого из нас осмысленно, явлением 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца включённостью в цельность в Я Есмь каждого из нас стандартов Отца внутренним миром каждого из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавной Метагалактики. Возжигаемся его Огнём в нас, переходим в его зал в 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, становимся пред Отцом, приветствуем его, поздравляем с днями Творения свершившимися, благодарим за Творение нас Отцом.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца явлением 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображения внутреннего мира каждого из нас в соответствии с его Стандартами.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всеми стяжаниями дней Творения, как индивидуально, так и командно. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас перспективами, стратегией развития каждого из нас и синтез нас.
И стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Центральное Ядро Синтеза каждого из нас, заполняясь им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в этом. Мы ещё не Часть стяжаем, но Осмысленность имеем право стяжать..
Стяжаем 37 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Целом, заполняемся им.
Вначале это будет сложно воспринять, но попробуйте. Мы пред Отцом стоим.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь этой Осмысленностью, мы просим Отца развернуть и глубиной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца его эталонной 37-й Части, просим помочь нам развернуть фиксацию Огня и Синтеза внутреннего мира каждого из нас, преображения его.
И, синтезируясь с Отцом, проникаясь им, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение масштабов внутреннего мира каждого из нас на ИВДИВО в Целом и 16 Архетипов Изначально Вышестоящего Отца, 16 градаций Огня и Синтеза явления Отца нами, заполняемся. Это идёт цельным, однородным Огнём очень высоким.
 И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца об условиях взрастания каждого из нас 8-рично и 16-рично Отцом Человеком Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца 8-рично, материально, масштабом Истиной Метагалактики с перспективой взрастания в Октавную Метагалактику.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца прямой Огонь и Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 8-рично, новый в этом масштабе, масштабе Октавной Метагалактики, но материей Истиной Метагалактикой.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельным однородным Огнём и Синтезом Октавной Метагалактики До-ИВДИВО Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, а так же, Репликацию, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез, заполняемся 8-ричным явлением Отца внутренним миром каждого из нас.
Стяжаем расширение внутреннего мира каждого из нас, как компетентного подразделения материально на 512 ИВДИВО-Цельностей. Где верхние 256 ИВДИВО-Цельностей фиксируют 256 эталонных Частей, активируемся и синтезируемся ими с Отцом, а 256 ИВДИВО-Цельностей разворачиваются внешне физическим миром Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас, и синтеза нас. Разворачиваемся.
Внутри это всё фиксируйте, меняйте состояние внутри, переживая, сопереживая Отцу собою телесным изменением подтверждая то, чем нас наделяет Отец. Усваивая этот Огонь и Синтез. Ищите новое состояние внутри, когда мы преодолеваем в себе четыре Метагалактики материально и переключаемся на пятую.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Монады каждого из нас и становимся ракурсом Человека, взрастающего первой ИВДИВО-Цельности в синтезе четырёх нижестоящих Метагалактик пред Отцом. 
Разворачиваясь Монадой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем преображение Ядра Жизни у Изначально Вышестоящего Отца с учётом расширения внутреннего мира Отцом в каждом из нас, преображаемся.
Стяжаем План Синтеза в Ядро Жизни каждого из нас от Отца, активируемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый Образ Изначально Вышестоящего Отца 8-рично.
Стяжаем Подобие каждого из нас 8-рично.
Стяжаем Синтез Образа Изначально Вышестоящего Отца и Подобия в каждом из нас, и входим в Рождение Свыше этим.
Когда ребёнок рождается, он проходит точку сингулярности в жизни, переключение на Жизнь физическую.
Вот здесь тоже самое, только вышестоящим телом, то есть внутренним миром нужно сделать. Рождение Свыше, это усвоение Образа и Подобия, переключение, как минимум нашего подобия, переключение всео внутреннего мира на новый этап жизни. Принимаем это. 
И начинаем эманировать Огонь Отца сквозь Синтез Образа и Подобия, стоящий в центре Монады, в Пламена, они также преображаются.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающим Огнём Отца Печать Жизни каждому их нас 8-рично.
Мы стоим в ИВДИВО-Цельности пред Отцом ракурсом физичности первой ИВДИВО-Цельности и преображаем все параметры нашей материи этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Новую Монаду в нас. Она новая качественно, там у неё есть Огни, они тоже преобразились вместе с Пламенами. И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преображение на новую действенность внутреннего мира каждого из нас.
Просим преображение Розы Сердца каждого из нас и Лотоса Духа.
И, разворачиваясь Розой Сердца (имеется в виду эволюционная, стандартная Роза Сердца), мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Розы Сердца.
Стяжаем Цельный Огонь каждого из нас, принимая сердечный Огонь, насыщаясь, заполняясь. 
И стяжаем развёртывание Розы Сердца 4 194 456 лепестков Огня с каплями Синтеза в глубине с Прасинтезностью на каждом лепестке Огня.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление тела Огня каждому из нас этим. 
В целом Розу преображаем. 
И стяжаем Печать Отца в Розу Сердца каждому из нас, как печать Судьбы нашей. Это Печать Воли Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И, впитывая эту Печать телом, фиксируем её на Зерцале. Так попробуйте, потому что Печать сейчас прошла каждому сквозь тело Огня новое и как бы растворилась в Зерцале, преображая нашу Судьбу, все наши условия. Вспыхиваем.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть способность Розы Сердца вмещать любые Огни в пределах внутреннего мира, в пределах внешней активации взрастания каждого из нас Отцом со взрастанием самой Розы.
И весь Огонь внутреннего мира каждого из нас Я Есмь, только не Частности Я Есмь, а явление Я Есмь в целом каждого из нас. Внутренний мир организуется Я Есмь каждого из нас и ракурсом Огня, который фиксируется Розой, преображается. Я Есмь огненно преображается. 
И, впитывая Розу в тело, стоящее пред Отцом, мы разворачиваем этим же телом Лотос Духа каждого из нас. И в связи со стяжанием новых масштабов внутреннего мира, нового качества внутреннего мира, качества будущей нашей материи, мы стяжаем преображение Духа каждого из нас. 
И просим Отца об условиях роста дееспособности внутренним миром, телесной, в том числе, дееспособности каждому из нас и синтезу нас. В том числе 8-ричной телесной дееспособности.
И стяжаем у Отца преображение Духа каждого из нас, и просим Отца завершить те накопления Духа, которые нас ограничивают физичностью, которые тормозят развитие нас пред Отцом внутренним миром, которые тормозят реализацию Отца нами.
Помните, Отец внешне продолжается внутренним миром в нас.
И, проникаясь Отцом, попробуйте сопереживать Отцу, он живой внутри нас, разворачивая Лотос Духа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Огней Воли Отца.
Стяжаем у Отца 1048576 Видов Духа Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики или Синтезом четырёх Метагалактик в Октавной. Возжигаемся, разворачиваем 1048576 лепестков Духа и, проецируя этот стандарт Лотоса во все стандартные эволюционные Части одновременно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать 1048576 капель Воли Отца, соответственно на каждом лепестке Духа.
И просим преображения Духа Лотоса в этом каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Тела Духа, для этого лепестки охватывают нас, накрывают, впечатывают в наше тело Духа весь свой Дух, активируя весь Дух в целом. 
Только лепестки, это Сердце, а тело Духа, это ракурс телесности в Сердце.
Попросите Отца активировать весь полезный Дух каждому из нас. 
И просим Отца завершить те накопления Духа, которые просто сюда никак не относятся по качеству своему, по масштабности, это Дух первых трёх Архетипов материи.
И, активируясь и потенциализируясь Духом телесно, мы стяжаем насыщение всех лепестков Лотоса Духом Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем количестве видов 1048576.
Впитывайте, Отец говорит: «Вкушайте и вдыхайте прямой Живой Дух Отца».
Вкушайте, это не в нашем смысле «есть». Отец шутит, это красиво вмещать – вкусить, это по нашей подготовке, заполняйтесь. 
Вот попроживайте, Чистый Дух в зале у Отца сейчас развернулся и Лотосы наши насыщаются этим Чистым Духом Отца, это Истинный Дух Отца, но концентрированный в первой ИВДИВО-Цельности. И попробуйте, телесно заполняясь, попросите лично Отца избавить вас от каких-то зажимов, блоков. Тело физическое попроживайте и одновременно тело вышестоящее. Не только в физическом нужно попроживать усвоение Духа Отца.
Тело должно стремиться стать свободным, заряженным, активным и устремлённым на совершенно новые масштабы осуществления жизни или действия.
Тело должно быть молодым, Отец подсказывает. Вспомните состояние, какое у вас тело в молодости было, в юношестве, может быть, когда был избыток заряда. Кто-то нормы ГТО сдавал, вспомните, как вы заряжены были, активны. И даже к более высокой дееспособности стремитесь этим телом, насыщаясь Духом Отца, восстанавливаясь в чём-то.
И, насыщаясь этим Духом, мы организуемся, оформляемся пред Отцом в новых масштабах ракурсом Октавной Метагалактики внутреннего мира каждого из нас. Преображаемся Духом внутреннего мира каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца и Печать Отца в Зерцало Лотоса. 
И, возжигаясь 8-ричностью Образа Изначально Вышестоящего Отца и Подобия, Огненностью и Духом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 3-х Зерцал, 3-х Печатей в каждом из нас и разворачиваемся цельно внутренним миром этим пред Отцом, все остальные активации, условия не отменяются.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Цельный Огонь внутреннего мира Отца.
С этой точки зрения активация внутренним миром, мы не через внешнюю среду внутренним миром синтезируемся с Отцом, а сразу с внутренним миром Отца. 
Внутренний мир с внутренним миром. И только потом за Синтезом нас с Отцом, вокруг нас с Отцом разворачивается внешний мир. 
Измените позицию в Отце. Не мы пред Отцом и между нами среда внешняя, для нас или для Отца внешняя, а мы в синтезе с Отцом, а вокруг нас в цельности, мы в цельности с Отцом, а вокруг внешний мир. Перестройтесь, и тогда внутренний мир каждого из нас напрямую с внутренним миром Отца синтезируется.
Насыщаемся базовой 4-мировостью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез 4 миров, мира Физического, мира Тонкого. Эти 2 мира и строят нашу внешнюю реализацию. 
Стяжаем Огонь и Синтез мира Метагалактического Отцовского каждому из нас и мира Синтезного каждому из нас.
Эти миры должны нас внутренне взрастить и в синтезе с Отцом, где Метагалактический мир, это наш внутренний мир, а Синтезный мир, это синтез с Отцом внутренним миром. Когда Отец проявляется этим Синтезным миром в нашем внутреннем мире.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Отцом преображением и стяжаем в целом Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем в целом План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас на всю эту Эпоху.
Причём через год этот План может поменяться или раньше. Он тоже развивается и меняется.
Проникаясь уже в этом состоянии Планом Синтеза, впитываем Синтез его, какие-то тенденции, вектора, развёртки, и меняемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им, начинаем эманировать Отцом весь новый Синтез сквозь Сферы-оболочки ИВДИВО каждого в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино. Опустошаясь и отдавая достигнутое вовне нас, в окружающий мир, но Цельный Отцом и, заполняясь от Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая преображение нас.
В этой активации мы всё время должны быть, как минимум во время Синтеза.
И мы эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности. Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в подразделения других Служащих, здесь присутствующих.
Продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически эманируем на территорию Бородино весь новый Синтез каждого из нас и синтеза нас, насыщая эту территорию, как среду для жизни людей.
И выходим из практики. Аминь.
 
Практика 2. Стяжание Части Осмысленность в стандартном и эталонном варианте.

Возжигаемся 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза физически. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и с Велемиром Агафьей. Не выходим из 8-ричного Магнита. 
И переходим в зал ИВДИВО в 4.194.240 ИВДИВО-Цельность. 
У нас люфт на этом Синтезе, мы от третьей Метагалактики можем в Истинной работать и в Октавной. Стандарт у нас третья Метагалактика.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, становясь пред ними, разворачиваясь 37 Синтезом, синтезируемся и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием Части Осмысленность в стандартном и эталонном варианте. 
И переходим вместе с Аватарами в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4.194.305 ИВДИВО-Цельность. Сюда идём, потому что нужно Эталон стяжать. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь его Огнём, его зала, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, разворачиваемся его Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца о стяжании Части Осмысленность.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Части Осмысленность, стяжая прямой Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца эталонно.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Частей эталонной Осмысленности Отца в нас, возжигаемся.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Систем эталонной Осмысленности каждому из нас, возжигаемся.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем эталонной Осмысленности каждому из нас, возжигаемся.
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Частностей эталонной Осмысленности.
И, проникаясь всем Синтезом, мы стяжаем 1024-ричность Осмысленности эталонной Частью в прямом явлении Осмысленности Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Сфер/Оболочек эталонной Части Осмысленность, возжигаемся.
И, проникаясь центральным Ядром Части Осмысленность, вспыхиваем своим центральным Ядром Синтеза, вспыхиваем пред Отцом эталонной Осмысленностью, синтезируясь в этом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Велимир Агафья 293-й ИВДИВО-Цельности. И, проникаясь их Синтезом, мы утверждаемся, разворачиваемся пред Отцом этой Частью эталонно. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию эталонов Осмысленности по четырём нижестоящим Метагалактикам, фиксируя эталон Осмысленности Истинной Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Метагалактикой ФА.
И далее мы просим репликацию эволюционных выражений Частей каждому из нас и разворачиваемся из эталонных стандартами эволюционных Частей Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца в каждой4096-рице Частей. У нас пока в каждой Метагалактике по 4096 Частей по стандарту выше. 
Возжигаясь и разворачиваясь Осмысленностью в разнообразии её выражений, мы синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И эманируем Огонь этой Части Осмысленность в ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь и Синтез Части Осмысленность в ИВДИВО Бородино 174 или 430 ИВДИВО-Цельности. Эманируем Огонь и Синтез Части Осмысленность в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И, физически переключаясь на эманации, разворачиваем Огонь и Синтез Части Осмысленность на территории Бородино, всего Красноярского края и всей России. Физически заполняем Россию минимально, но в первую очередь территорию фиксации Подразделения. 
И направляем этот Огонь на развитие Осмысленности людей, взрастание их стандартами Отца, Метагалактическими, Ивдивными сташдартами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Велимира Агафью, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь. 

Всё. Отдыхаем? Отдыхаем.
1 день 2 часть
Практика 3. Стяжание восьми Основ Духа, восьми Страт Духа.
Стяжание новой Стратегии Жизни, качества Жизни, новой Стратегии Ивдивной реализации. Стяжание потенциала Воли и Духа. 

Возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Учителем 37-го Синтеза, физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ю Иерархическую Цельность, становимся в этом зале пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми и Фаинь Условия преображения каждого из нас, синтеза нас на явление восьми Основ Духа, восьми Страт Духа на взрастание в нас Человека в осмыслении и в осмысленности человеческих перспектив в каждом из нас 8-рично минимально, будучи Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 1048577-ю Иерархическую Цельность. Разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним, и принципом «Умали не прикасаясь», не рассматривая накопления Духа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Внутреннего мира каждого из нас Духом, на восемь Основ Духа, восемь Страт Духа. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Страту Духа СОВЕСТЬ, возжигаемся и проникаемся выражением Совести Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом. Не Духом, а Огнём и Синтезом. Дух реализуете сами соответствующим выражением.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ЧЕСТЬ, как Страту. Честь быть явителем Отца, выразителем Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Страту или Основу Духа СТАТЬ, организуемся, оформляемся. Уже сейчас можно преображаться этим Огнём и Синтезом, стяжаем Ядрами Огня и Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца МУЖЕСТВО Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-рично, и возжигаемся Стратой Мужество или Основой Мужество.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ДОЛГ, как Основу Духа, быть свободным этим Долгом и в этом Долге. Вот это ещё уловите такой оттенок, не терять этой свободы Долгом. Как только мы не свободны, это «должок» называется, негативное значение приобретает. Иногда мы сами себе это делаем. «И чаще всего», - Отец говорит. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Основу или Страту Духа НЕОТЧУЖДЁННОСТЬ, проникаемся, углубляемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основу и Страту Духа ЖЕРТВЕННОСТЬ. Прямо можно углубляться в Отца восемью этапами.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основу или Страту Духа ПРАВДУ.
И, проникаясь 8-основностью, мы стяжаем преображение Внутреннего мира каждого из нас на явление 8-основности его. Каждый попробуйте пред Отцом сформировать восемь выражений Воли для осуществления каждой Основы, для яркого явления этих Основ собою пред Отцом, но естеством своим. Здесь свободу Дух никак не должен потерять.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Огнём устойчивого состояния Человека, Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Стратегию Жизни каждого из нас, Качество Жизни каждого из нас, новую Стратегию Ивдивной реализации каждого из нас, где Жизнь это одна из них, лично каждому из нас и в соответствии с Планами Синтеза Отца.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и в Хум каждого из нас Отец ставит Печать. 
Достигли, утвердили, теперь окончательно в материи нужно преобразиться. Вы сейчас вышли за пределы своих возможностей, в том числе Осознанием. У нас в Бородино Часть Сознание развивается. Осознанием себя, Осознанием положения Отца, Парадигмы Отца о Человеке, о его духе и так далее, всей этой темы. Теперь нужно будет устояться.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, разворачиваем Репликацией Синтеза Печати по всем Ядрам Синтеза, преображаемся Огнём новым этой Печати Отца синтеза восьми Основ, восьми Страт Духа.
И стяжаем у Отца потенциал Воли и Духа каждому из нас на преображение в материи Внутренним миром каждого из нас. Внешнее, как и внутреннее, это всё ваше личное дело. Как распорядитесь этим потенциалом, ваше право, ваша свобода. Отец наделил новыми возможностями для Духа. 
И, преображаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и эманируем опыт этой практики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино и в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих. А так же в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, не эманируя на территорию, концентрируя и держа в себе этот потенциал. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночную учёбу.
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, а так же Морию и Свет за эту тему. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

Мория и Свет потому, что это были Владыки Дхармы, у них очень много опыта на эту тему. Они включались периодически.
Всем спасибо!

2 день 1 часть
Практика 4. Стяжание Парадигмы Материи 
явлением Учителя Синтеза, явлением Октавной Метагалактики.

Мы возжигаемся 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя Синтеза. 
Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими. Для этого мы синтезируемся с ними всеми нашими Синтезами накопленными, Ядрами Синтеза, всем однородным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, Сферами/оболочками ИВДИВО каждого со Сферами/оболочками ИВДИВО в целом, которые ведут Кут Хуми и Фаинь. В первую очередь это Сфера-оболочка Бородино, ну, и далее. Синтезы идут из ИВДИВО в целом. 
И, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы переключаемся на внутреннее действие и переходим в зал ИВДИВО 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, концентрируемся этим Синтезом, 37 Синтезом Отца. И, проникаясь им, мы просим Условия, Огонь и Синтез вхождения в Парадигму Изначально Вышестоящего Отца разделом Парадигмы «Материя Изначально Вышестоящего Отца», ракурсом 37 Синтеза и ракурсом Октавной Метагалактики в целом.
Когда писалась Парадигма, она писалась не Октавной Метагалактикой, нижестоящей.
И мы просим Кут Хуми и Фаинь ввести нас в следующую глубину Парадигмы Материи явлением Учителя Синтеза, явлением Октавной Метагалактики, Огнём и Синтезом собою 37 Синтезом, в том числе. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Усиливаем Магнитность Синтеза 8-рично ещё с тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность  Становимся в зале пред Отцом. Приветствуем его. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас Парадигмой Материи Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой цельный Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И, концентрируя собою Парадигмальный Синтез, то есть, впитываем Домом, телом, в Ядро. Просим Отца оформить Парадигмальный Синтез в каждом из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца окончательную фиксацию в нас пятого Ядра Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Парадигма Материи ракурсом Октавной Метагалактики. И насыщаемся Октавной материей синтеза пяти Метагалактик в каждом из нас, синтезе нас ядерно. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Парадигмы Материи по всем видам ядер каждого из нас, внутренне, преображаясь Парадигмой Материи, воскрешаясь Парадигмой Материи. 
Воскрешённость перестраивает нас, аматизирует нас на то, что эта Парадигма Материи становится нашей Материей. Наша человеческая материя такова. Глубже погружайтесь в Синтез Парадигмы Материи. Насыщайтесь, стандартами, параметрами. Каждая клеточка имеет ядро, каждый огнеобраз имеет ядро. Это будет означать и преображение ядерности на явление Парадигмы Материи, её отстроенности соответственно Учению Синтеза, Воле Отца на эту эпоху или, как минимум, будет нас погружать и включать в изменения Парадигмой Материи, и затем взрастание ею. 
И, проникаясь, мы оформляем тело Ипостаси. Наш курс посвящён взращиванию тела Ипостаси. Оформляем тело Ипостаси Парадигмой Материи и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричную репликацию Парадигмы Материи, а именно разделом Материи Человека и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 8 Ядрами Синтеза Парадигмы Материи в составе главного Ядра Парадигмы Материи. 
Стяжаем Парадигму Материи Человека, 
Парадигму Материи Посвящённого, 
стяжаем Парадигму Материи Служащего, 
стяжаем Парадигму Материи Ипостаси, 
Парадигму Материи Учителя, 
стяжаем Парадигму Материи Владыки, 
Парадигму Материи Аватара и 
Парадигму Материи Отца каждому из нас, синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Телом Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики взрастающим, образующимся, начинающим складываться пятым Синтезом этого курса. Возжигаясь Парадигмой Материи 8-рично, в целом акцентом Парадигмы Человека растущим 8-рично.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас взрастания нашей материи, телесности нашей, ивдивности нашей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стратегию роста и развития каждого из нас материей парадигмально 8-рично.
И, возжигаясь всем стяжаемым, усваивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого, преображаемся, воскрешаемся 8-ричностью Парадигмы Материи в каждом из нас. 
И углубляясь далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем личную печать роста развития материи, то есть, Подобие Отцу, каждому из нас и синтезу нас, естественно по образу, парадигмально.
И, вспыхивая всем стяжённым, усваиваем, концентрируем этот Синтез и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинность Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективное, начинающееся с этого момента Осознание парадигмальности Человека и стратегии Человека. 
Осознание – это эффект действия Сознания. Это задача вашего Подразделения – сознавать, осознавать Парадигмальность, Синтезы Отца, стратегии Человека и человечества во всём этом. 
И, преображаясь всем стяжённым, стяжаем Пробуждения Парадигмой Материи каждому из нас и синтезу нас. 
Пробуждение, как специальный Огонь и Синтез входит в нас и вызывает такой синтез наших действий, такую специфику Духа, которая приведёт и к осознанию, и к распознанию, и к ясности из Огня Ясности, того, что Отец закладывает, в том числе парадигмальности материи, как она реально отстроена. 
И попробуйте проникнуться всем, что мы стяжали глубоко до естества. Попробуйте переключить себя на то, что мы здесь разбирали и стяжали. Это реальность. Найдите в себе эту реальность. Окончательно вы включитесь, когда поверите и начнёте действовать этой реальностью. Всё в ваших руках. Не имея включённости в эту реальность, видеть нечем, осознавать нечего. Такой закон, от обратного идём. Поэтому, вы в какой позиции? Ждёте, что оно само собой сложится? Нет, нужно подействовать, чтобы включиться в эту реальность. А действовать будете по жизни. Можно сейчас начинать, но по жизни это продолжится. Парадигмальность строения материи, реальность её строения, включённость нас в такую материю. И увидьте, здесь возможность эффективного роста каждого из нас, обязательно заложена.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся формой Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики пред Отцом, имеющим Ядро парадигмальной отстроенности материи его. 
И, проникаясь Отцом, мы эманируем вместе с Отцом всё стяжённое, возожжённое Огнём и Синтезом в ИВДИВО в целом, отдавая эти стандарты всему человечеству. Мы здесь служим человечеству. 
Эманируем Огнём и Синтезом всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Бородино 430 ИВДИВО-Цельности. Подтягивайтесь, включайтесь. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое здесь этой практикой в Подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Физически эманируем на территорию Бородино, насыщая 37 Синтезом эту территорию, по всей России. Как на Восток, так и на Запад, на Север, на Юг, заполняя все границы России.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.  

Практика 5. Стяжание 16 эталонных Систем организации материи ИВДИВО каждого.

Возжигаемся 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 37 Синтеза физически. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики. Становимся в зале ИВДИВО пред  Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условия перестройки, одновременно отстроенности здесь же, на базовые 16 систем организации Дома собою и каждого из нас этим, в выражении Воли Изначально Вышестоящего Отца собою и системную иерархическую организацию ИВДИВО каждого.
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал Истинной Метагалактики в 1048577 Иерархическую Цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом, концентрируем его собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 16-ричный принцип системной организации и в 16 систем организации материи Дома каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Цельный однородный Системный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Иерархичность здесь внутри заложена априори.
И, проникаясь Отцом, мы выявляем из Ядра Системного Синтеза 16 Ядер Системного Синтез. Стяжаем 16 базовых эталонов Систем. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему ДНК каждому из нас.
А что системно в нас организуется? Каждый вид материи, а потом Человек в целом. Система без цельности, без целого не бывает. Поэтому здесь Человек и Часть его.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Ген каждому из нас. 
Стяжаем эталонную Чакру каждому из нас. И она тут же разворачивается и охватывает нас, все Ядра Синтеза и закладывает параметры и стандарты, как мы чакрально можем действовать.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Сфера каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Сила каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Разряд каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Магнитность каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Субстанция каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Меримость каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Реплика каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Оболочка каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Огнеобраз каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Эталон каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Теза каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Стать каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную систему Дом каждому из нас. Возжигаемся.
И, возжигаясь 16-ричностью Систем, мы стяжаем цельность системной организации Дома каждого из нас и синтеза нас, как ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 16-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца включённость и переключённость каждым видом Воли в соответствующую системную организацию нашей материи и иерархичность действия. 
Многие процессы, многие векторы направления движения Духа, Энергии сейчас меняются, перестраиваясь и включаясь на соответствие какой-то из 16 Систем или всех даже. Вот так надо себя отстраивать почаще этими 16-ю Системами, полностью тотально ими заполняясь. И 16 вихрей начинают нас каждый по-своему организовывать. Эти вихри, каждый, это Воля Отца.
И, преображаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, переключаемся на новую 16-ричную системную организацию, и растя 1024-ричную из неё теперь.
И, продолжая перестраиваться, мы эманируем всё достигнутое собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Бородино 430 ИВДИВО-Цельности. Эманируем всё достигнутое собою в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, то есть в другие Подразделения. Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.

Практика 6. Стяжание Стратического метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими, и переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия, Синтез, Иерархизации, преображения каждого из нас и синтеза нас на явление 101-й Эталонной Части Стратическое метагалактическое тело. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Остапом Диланой, возжигаясь 8-ричным Синтезом в активации с двумя парами Аватаров Синтеза, их спецификой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становимся, разворачиваемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Его Синтезом, насыщаясь, концентрируясь. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 101-й Эталонной Частью Стратическое метагалактическое тело.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Стратического метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся Домом Телом полностью, от макушки до пят, этим Синтезом. 
Стяжаем у Отца формирование Ядра эталонного Стратического метагалактического тела. Вспыхиваем в центре груди этим Ядром.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 Оболочки эталонной Части Стратическое метагалактическое тело, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Частей Стратического метагалактического тела, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза эталонных Систем эталонного Стратического метагалактического тела, возжигаемся. 
Стяжаем в соответствующие Оболочки. Ядро в центре, а вокруг оболочки разворачиваются. И уже Оболочки включают соответствующие условия роста, развития этой Части на основании Эталонов.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов систем эталонного Стратического метагалактического тела, возжигаемся. 
Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Частностей эталонного Стратического метагалактического тела, возжигаемся.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Цельность Части эталонное Стратическое метагалактическое тело. Становимся ею пред Отцом. 
И стяжаем у Отца насыщение нас Частностями 1024-х видов Стратического метагалактического тела, от Движения до Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 268 435 536 Частностей Отца каждому из нас каждого вида из 64-х. 
И, насыщаясь этими Частностями, стяжаем у Отца включённость их в соответствующие Оболочки Части и Начала формирования взрастания Части Стратическое метагалактическое тело, с активацией взрастания ИВДИВО-иерархической Аксиомы как Части, и Осмысленности как Части, и, в перспективе, Части Учителя Октавной Метагалактики.
И, проникаясь этой Частью, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжаем каждому из нас и синтезу нас, Стратегию, как перспективное развитие нас, каждому из нас и синтезу нас индивидуальную и коллективную. И просим Отца включить в нас Стратегическое Движение Отцом. Движение – это минимум, Стратегический Синтез Отцом – максимум. 
И, включаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И эманируем Огонь и Синтез Стратического метагалактического тела собою в эталонной развёртке, в репликации его по всем нижестоящим Метагалактикам, по всем эволюционным стандартам Частей.
Эманируем Огонь и Синтез этой Части в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО Каждого, и физически на территорию Бородино и России эманируем Огонь этой Части.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Остапа Дилану, всех, кто нам помогал в этой Практике. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики. Аминь.

Отдыхаем? Я думаю, сделаем перерыв.

2 день 2 часть
Практика 7. Перевод Абсолюта ИВО фиксацией в Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО.

Мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
В подразделениях тоже всеми командами сделайте эту практику, чтобы все вошли, переключились, или индивидуально пусть сделают. Я не знаю, как там ещё может быть условия, как говорит Глава ИВДИВО, переслушать надо. 
Мы возжигаемся формой Учителя 37-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал сначала Октавной Метагалактики, в зал ИВДИВО 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. 
Стяжаем Синтез и Условия перевода Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца фиксацией в Отце Фа-ИВДИВО.
Дальше переходим в зал Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, просим нас ввести, переключить в Отца Фа-ИВДИВО и ввести в Абсолютный Огонь фиксацией Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО.
И погружаемся в Отца Октавной Метагалактики До-ИВДИВО, погружаясь в его Синтез, как бы внутренне переключаемся Отцом на Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО и становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 268435457-й Истинной ИВДИВО-Цельности. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас фиксацией Абсолюта на явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО.
И одновременно увидьте и осмыслите, что Фа-ИВДИВО вот здесь, когда будет фиксироваться Абсолют, у нас будет больше Архетипов материи являться Абсолютным Огнём Отца, Метрическим Огнём межархетипическим. Но Абсолют, начиная с Метагалактики Фа проявляется, ещё глубже с Изначально Вышестоящей Метагалактики нижестоящие Архетипы из Огня строятся, но не являют собой Огонь, первые три типы особенно. Вот увидьте это, пожалуйста.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарты и Условия перевода Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в фиксации Отцу Фа-ИВДИВО.
И, возжигаясь Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая в центральном Ядре Ядром Абсолюта, разворачивая полностью тотально в нас, мы стяжаем сначала Каплю Огня Абсолюта Фа-ИВДИВО. Одна Капля, наверное, больше чем всё Ядро, стяжённое нами. Проникайтесь. 
И затем как бы втягиваясь в Огонь, Живой Огонь Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, стяжаем у Отца перевод Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО.
И вырастает не само Ядро по масштабам, вырастает очень мощно его плотность и концентрация, проживайте сейчас, ооочень концентрированный Абсолютный Огонь начинает нас заполнять.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем перевод и переключение каждого из нас, синтеза нас на Огонь и Синтез Фа-ИВДИВО. 
И просим Стратегию взрастания каждого из нас масштабами 16-ти Архетипов и Стратегию взрастания каждого из нас 8-рично, материально в том числе, фиксацией 12-го Архетипа из двух Октав или одной 16-ричной Октавы Фа-ИВДИВО Истинными ИВДИВО Цельностями.
И впечатываем Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Абсолютный Огонь Фа-ИВДИВО в нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия встройки каждого из нас в этот Огонь, переключённости на новый масштаб Абсолютности Отца собою и взрастания материи следующим межархетипически-метрическим Огнём Отца или Абсолютом Отца синтеза 12-го Архетипа в целом.
И, насыщаясь этим Огнём, мы стяжаем у Отца Абсолютное преображение каждому из нас и синтезу нас, вникая более глубоко в Изначально Вышестоящего Отца в целом, объединяясь с Отцом, входя в цельность с Отцом Абсолютом его.
И, насыщаясь этим Абсолютом, организуем тенденции материи в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь ИВДИВО каждого с абсолютной насыщенностью Огнём, в ИВДИВО в целом. Вот здесь не идут эманации, потому что потребление Живого Огня, Живой Огонь нельзя отэманировать, он цельный, он в нас остаётся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, фиксируя здесь даже физическим телом Абсолютный Огонь Отца Фа-ИВДИВО.
Вот наша задача была развернуть его, но дальше, если будете стяжать.
Благодарим и выходим из практики.

Практика 8. Стяжание Прямого Синтеза Стандартов и Параметров Синтезного Мира ИВО. Стяжание Стандартов Синтезного Мирового Тела и Синтезного Мира Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики ИВО.

Мы возжигаемся 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 37 Синтеза. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики в 4194240 ИВДИВО-Цельность. И, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в этом зале, проникаясь ими, насыщаясь Синтезами этого зала и Огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Синтезного Мира Ипостаси, взрастающего в нас этим кругом Синтеза. 
И, проникаясь этим Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Отцом. 
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, насыщаясь этим Синтезом, мы просим Отца преобразить нас Синтезным миром, растущей в нас Ипостаси и Ипостасного Тела.
То есть Ипостасное Тело получает стандарт отстроенности, только отстроенность нужно будет еще достичь, отстроенности этого тела синтезномирово. Вот каждый Синтез, из этих шестнадцати мы с вами достигаем более высокой отстроенности этого тела.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Стандартов Синтезного Мира Отца в принципе каждому из нас, то есть, есть Стандарты самого Синтезного мира.
И стяжаем Ядро Синтеза Синтезного Мира Ипостасью этого курса Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, заполняемся. Впитываем это Ядро Синтеза со всеми параметрами Синтезного Мира, чтобы во всех реализациях Синтезный Мир у нас проявлялся, вспыхиваем, возжигаемся этим Ядром Синтеза.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтезный Мир, развёртывая его собою у Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как Ипостасью Высокой Цельной Метагалактики. 
Стяжаем у Отца и просим Отца развернуть Синтезный мир каждого из нас всем имеющимся у нас Огнём и Синтезом, всеядерностью Синтеза и Огня в нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртку Синтезного Мира пределами проявления Огня и Синтеза в нас и нами, масштабами, ИВДИВО каждого и далее расширяя ИВДИВО каждого Синтезным Миром и в ответ ИВДИВО каждого, складывая Синтезный Мир из Огня и Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение Синтезного Мира каждого из нас, прямым присутствием Отца в нас, прямой фиксацией Отца в нас, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца нами и реализации Изначально Выщестоящего Отца нами Синтезномирово. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение базовыми параметрами ИВДИВО в целом Синтезного Мира каждого из нас.
И стяжаем минимально 4194305 Синтезов Параметров Синтезного мира каждым из нас и синтеза нас Синтезного Мира Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики. Это не виды организации материи, это Ядра с пакетами Синтеза. 
И далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фрагмент Учения Синтеза, Ядром Синтезного Мира каждому из нас.
Стяжаем у Отца Синтез, Волю, Мудрость и Любовь Синтезного Мира каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца оформление тела Синтезного Мира каждому из нас и синтезу нас и становимся телесно Синтезным Миром пред Отцом. 
Внимание, если Метагалактическое Тело ходит похожее на Физическое Тело ножками в пространстве, это его специфика Воли и Духа, то Синтезное Мировое Тело движется по-другому: перетечением Огня, изменением качества, стандарта Огня. Отсюда мы переходим, допустим, из одного зала в другой, преображением в специфике Огня, чем мы возожжены, но не ножками переходим. Вот это отследите. И Синтезное Мировое Тело представляет собой текучий Огонь, в который вкраплены фрагменты Синтеза и держат это тело, вот так увидьте. Текучий, это не значит, что из одного места в другое перетекает, это меняются характеристики, параметры этого Огня и отсюда динамика стандартов этого Синтезного Мирового Тела и новым состоянием Огня вызывает это Синтезное Мировое Тело иную фиксацию ИВДИВО. И этим осуществляется иное движение, иное действие по характеру, чем Духом, к которым мы все привыкли.
А теперь ипостасно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарты Синтезного Мирового Тела и Синтезного Мира Ипостаси, да ещё ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, но это всё параметры, которые есть в Отце, насыщаемся этими стандартами, заполняемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как Ипостась, включаясь в него насыщаясь его творением, но разворачивая своё творение Высоко-Цельно-Метагалактически, не ниже и не выше, чётко. 
И теперь синтезируемся ипостасно с Отцом Частью Осмысленность, разворачивая её творение Высоко-Цельно-Метагалактически, это одно состояние Огня. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом его Любовью Ипостаси, в Ипостаси тоже есть Любовь, Любовь Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся в этом Синтезе с Отцом. Это другое состояние, другой стандарт Огня, другое Огневещество в нас. Меняя это состояние, меняем течение Огня собою, и отсюда тело движется по-другому, уже Любовью Отца.
И так разными Огнями, натренируйте себя на это Ипостасное Тело. Это для разработок этого Синтеза, очень важно, нам не хватает этого. Из сложенности характера Огня, будет зависеть, какая материя в нём родится, какая нет. Это для страдальцев по каким-то характеристикам человека: видение, слышание и тому подобное, вот молодцы.
И, синтезируясь с Изначально Выщестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Выщестоящего Отца и утверждаемся явлением Синтезного Мира, Синтезного Мирового Тела  Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики. 
И эманируем Огонь Синтезного Мира собой, попроживайте, он сейчас присутствовал в нас и вокруг нас в том зале, эманируем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, и в подразделения Служащих, здесь присутствующих. Обращаем эти эманации в наш ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого. 
И физически на территорию Бородино проявляем Синтезный Мир Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики, хотя бы эту аудиторию заполняйте  соответствующим Огнём Синтезного Мира, никакой физичности, никаких предметов физических, объектов здесь нет. Здесь просто динамика Огня, если есть объекты, то объекты Огня, которые мы не особо знаем, предметы Огневеществом, которые мы не особо знаем. Но это приближение к той материи, к  её состоянию, которая есть  напрямую у Отца, и которую мы не знаем пока.
Можно сказать, что Синтезным Миром мы едины с Отцом? Примерно да.
Из зала: - Взаимодействовали на уровне ядер, получается.
Понимаешь, ядро это начало материи нашей, и вот это взгляд Физическим Миром на Синтезный мир, когда мы в нём мы видим ядра. А когда и ядра растворяются в однородности, цельности Огневещества, или просто Огня в нас, здесь уже дело  не в ядрах, а в характеристиках и состоянии в нас. Это к Синтезному Мировому Телу.
Из зала: - То есть здесь даже начало Огня из метрик может быть?
Да, только метрики есть отцовские, есть метрики наши, а есть метрики ИВДИВО и метрики Метагалактик. Вопрос, чьи метрики, и чьим Огнём мы действуем, что относится к нам, что не относится, это вот сюда. Вот пока так. 
Зафиксировали, физически зафиксировали, то есть наша физичность получила восприятие Синтезного Мирового Огня и Тела Ипостаси, и вот с этого, может быть, Огонь начнём легче воспринимать, мы же физическое восприятие чаще имеем.
И мы  благодарим Изначально Выщестоящего Отца за эту практику, благодарим Изначально Выщестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 9. Стяжание Аксиомного Синтеза и 37 Эталонной Части 
ИВДИВО-Иерархическая Аксиома.

Мы возжигаемся 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Учителя 37 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения нас на Часть ИВДИВО-Иерархическая Аксиома и Аксиомный Синтез. 
Проникаясь Кут Хуми и Фаинь и, проникаясь также Елисеем и Светланой, в четверичном Магните мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им, просим Отца преобразить нас 37 Эталонной Частью ИВДИВО-Иерархическая Аксиома и Аксиомным Синтезом. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Прасинтезность ИВДИВО-Иерархическая Аксиома эталонно каждому из нас и синтезу нас. Эталонные Части обязательно заполнены ещё Прасинтезностью. 
Далее проникаясь Отцом, мы стяжаем у Отца Организацию оформления Ядра Части ИВДИВО-Иерархическая Аксиома. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 оболочки Эталонной ИВДИВО Иерархическая Аксиома, возжигаемся. 
Стяжаем у Отца 256 Ядер Эталонных Частей Эталонной ИВДИВО-Иерархическая Аксиома, возжигаемся. 
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Эталонной ИВДИВО-Иерархическая Аксиома, возжигаемся. 
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов, Систем Эталонной ИВДИВО-Иерархическая Аксиома, возжигаемся. 
Стяжаем у Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов, Систем Эталонной ИВДИВО Иерархическая Аксиома, возжигаемся. И вспыхиваем Цельно Частью ИВДИВО-Иерархическая Аксиома, разворачиваемся ею пред Отцом, возжигаемся ею. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аксиомный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Вникните, что это такое, – это синтезирование Аксиом между собой в новые Аксиомы. Это очень серьёзный Синтез, сложный для нас Синтез пока, мы Аксиомы не особо воспринимаем.
И, насыщаясь Аксиомным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас им и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Эталонных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируем их собою, впитывая. Как синтезируем, мы не понимаем, но синтезируем, синтез срабатывает, заполняясь, впитывая и достигая Цельности пакетом Аксиом Изначально Вышестоящего Отца собою. Это будет помогать нам, определяться правильно в Отце, взрастать Отцом. 
И на этот Аксиомный Синтез и на Аксиомы ориентируется Осмысленность каждого из нас затем. Из этого складывается стратегия каждого из нас, так всё взаимосвязано. 
И, проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, усваивая, фиксируя эту Эталонную Часть в нас явлением 37 Синтеза. 
И эманируем Огонь и Синтез Части Аксиома в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО всех служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой, как Аксиомы Отца, Аксиомный Огонь Отца на территорию Бородино и мощно заполняем волной Аксиомным Огнём и Синтезом территорию России, насыщая её физично. 
И, проникаясь Отцом, благодарим его за это стяжание, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Елисея Светлану. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. Аминь. 
 
Практика 10. Стяжание Ивдивно-Метагалактического Общества.
Стяжание Совершенной Осмысленности.

Мы возжигаемся 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя тридцать седьмого Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия формирования в каждом из нас и синтезом нас, команды Бородино и всех здесь присутствующих, Начал Основ Огня Метагалактического Общества, явлением тридцать седьмого синтеза. 
Стяжаем условия Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, как Части, каждому из нас. 
И, проникаясь этими условиями, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним в 4194305 ИВДИВО-Цельности, приветствуем Отца, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас Ивдивно Метагалактическим Обществом, как организацией Изначально Вышестоящего Отца. С осмысленностью этой организации, со всеми, отсюда исходящими возможностями, условиями деятельности в Подразделениях и в жизни. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Ивдивно Метагалактического Общества, каждому из нас. Принимаем этот Огонь, насыщаясь им, в том числе Розой Сердца. Активируем Мы Есмь. Значит в каждом, вспыхивает при этом, принадлежность к Омегам Отца, таким же выразителям Отца, как и каждый из нас, на равных, абсолютно. Тогда «Мы», вспыхивает. 
И, проникаясь Мы Есмь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  прямой Синтез и Огонь, с параметрами и Стандартами  этой реализации Мы Есмь, каждому из нас, уточняя и отстраивая, фиксируя это и Розой Сердца, и Разумом каждого из нас одновременно. 
И начинаем эманировать Мы Есмь Учителями тридцать седьмого Синтеза друг другу, продолжая явление Отца собою. Чётко держа Учительски, Эталонно, явление Отца собою. Огнём и Синтезом Отца, ничего от себя, чётко только Отца являем. 
И также, заполняемся в Отце, Огнём и Синтезом от каждого. Многие боятся это делать. А зря. Отсюда командность не складывается. Нужно войти в цельный Огонь и развернуть его, не только один на один пред Отцом, но ещё между собою в команде, но не теряя Отцовскости в себе. Тогда мы объединяемся Отцом. Делаем это. Но при этом специфика нашей организации сейчас в Отце – Учитель 37-го Синтеза. И вы тогда, проживаете друг в друге, но тем Отцом, который есть в нас, в каждом, Учителя. Все становятся Учителями друг для друга и пред Отцом на равных и независимо от материальной и физической подготовки. Мы Отцом призваны сюда, а не кем-то приведены, вот так ещё увидьте. Мы Отцом утверждались на Служение здесь. И здесь, даже на этом семинаре, как одном действии, мы здесь Отцом собраны, благодаря его Огню и Синтезу. Кто смог, тот дошёл. Молодцы. Вот, только, вот в этой среде Огня, дальше можно разрабатывать 37 Синтез. Я имею в виду, за его пределами, там, продолжать обсуждать какие-то темы, и так далее. В общем-то, продолжайте это. 
И стяжаем фиксацию Мы Есмь каждому из нас. 
Стяжаем условия развития Мы Есмь, развития командности каждого из нас, как Человека и восьмирично. 
Стяжаем условия формирования Ивдивно Метагалактического Общества, в команде Аватаров и Ипостасей Подразделений ИВДИВО. Возжигаемся этими условиями. 
И эманируем Огонь и Синтез Метагалактического Общества командно (Вот, смотрите, Не я эманирую, а всей командой эманируем вместе. Почувствуйте мощь. Огонь командности людей, прежде всего, но потом и Учителей, и Ипостасей) в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем этим Огнём всю Планету Земля, с фиксацией на территории Бородино. 
Благодарим Отца за эту Часть Практики. 
И, не выходя, но чуть-чуть офизичиваясь эманациями физическими, мы снова синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, в магнитности восьми Аватаров Синтеза. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 37 Совершенную Часть – Совершенную Осмысленность, стяжая прямой Синтез этой Части. 
Стяжаем Ядро Части. 
Стяжаем 1024 Сферы-оболочки Части по 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей Эталонной Части Совершенная Осмысленность. 
И стяжаем активацию эталонности Части, двести пятьдесят шесть Ядер Синтеза Систем, Аппаратов и Частностей, вспыхивая Эталонной Частью, 
мы стяжаем Совершенную Часть – Совершенная Осмысленность. 
И, возжигаясь ею, мы разворачиваем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, из Ядра Части выявляя. 
Стяжаем шестидесятичетырёхричность Совершенной Осмысленности. 
Стяжаем числово и количественно насыщенность Совершенной Осмысленности, шестьюдесятьючетырьмя видами Частностей, её совершенных, от Движения до Синтеза, соответственно Распоряжению.
И, вспыхивая цельно Совершенной Частью пред Отцом, возжигаемся ею, устаиваемся ею, утверждаемся ею. 
И эманируем Огонь и Синтез Совершенной Осмысленности в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. 
И этим Огнём Совершенной Осмысленности окутываем физично всю Планету Земля, концентрируя Огонь Совершенной Осмысленности на территории России и ещё больше на территории Подразделения Бородино. Эманируем Огонь Совершенной Осмысленности людям Планеты Земля, россиянам и россиянам-бородинцам. 
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Велимира Агафью, всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 11. Итоговая Практика. 
Стяжание Книги 37 Синтеза, Ядра 37 Синтеза и Стандартов 37 Синтеза.

Идем в зал Синтеза сразу с физики в зал ИВДИВО переходим, в 40194240 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь в формах Учителей 37 Синтеза. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия Итоговой Практики и Книги 37 Синтеза. 
И, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 40194305 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Стандарт 37 Синтеза. 
Стяжаем 4194304 256-лионов единиц Огня 37 Синтеза, 
4194304 256-лионов единиц Синтеза 37 Синтеза, 
4194304 256-лионов единиц Субъядерности 37-го Синтеза ракурсом 262145 Изначально Вышестоящей Цельности. 
И, проникаясь всем стандартом Синтеза, стяжаем печать 37 Синтеза каждому из нас в Хум, возжигаемся всей полнотой записи этой Печати этого Синтеза. 
И, синтезируясь с Отцом, в этом стяжаем Огонь и Синтез Книги 37-ого Синтеза, возжигаяс имь, переходим вместе с Кут Хуми в Экополис Кут Хуми в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся на 37 этаже здания Синтезов Кут Хуми (у него два здания, вы помните, Здание Синтезов другое немножко, чем Организация). Становимся в библиотечном зале на 37 этаже и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 37-го Синтеза. Настраиваемся на неё, эманируем стяжённый Огонь и Синтез у Отца Книги. Книга переформатируется, мы ее берём в руки. Внушительная такая книга. Впитываем содержание Книги 37-ого Синтеза каждому из нас. Перекладываем ее в правую руку, Протягиваем ее вправо, сквозь портал перехода и кладём Книгу в личное служебное здание или частное служебное здание, здесь же в этом Экополисе, на 17-м этаже на стол кладём Книгу. Вызываем и берём в руки Книгу 36-го Синтеза, сдаём её Аватару Синтеза Кут Хуми, портал закрывается. Благодарим за развитие нас Книгами Синтеза. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь в 4194305 ИВДИВО-Цельности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 37-ого Синтеза: 
64 Части 37-го Синтеза, 
стяжаем 8 видов подготовок ракурсом 37-ого Синтеза и 8 видов реализации ракурсом 37-ого Синтеза от Посвящений до Должностной Компетенции, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента Учителя 37-го Синтеза, 
64 Начала Служения Учителем 37-го Синтеза. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 Научных Начал 37-го Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Генов Человека ракурсом 37-го Синтеза и 262144-ричную генетику Человека 37-го Синтеза, возжигаемся, вспыхиваем этим. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем всей полнотой, концентрацией, цельностью Синтеза 37-го Синтеза Ядро 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами, преображая их 37-м Синтезом. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем собою 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Мощно и командно эманируем. 
Эманируем 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО Бородино 430 ИВДИВО Цельности. Там Здания пока нет, просто фиксация идёт. Мощно насыщаем 430 ИВДИВО Цельность. Эманируем 37-й Синтез по всем Зданиям ИВДИВО Бородино с фиксацией Ядра 37-Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца этих зданий. 
Стяжаем у Отца четверичное выражение 37-го Синтеза, 4 Ядра Синтеза и мощно 4-рично эманируем снова 37 Синтез в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем 4-рично Ядра Синтеза 37 Синтеза в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Переключаемся на физические эманации и эманируем 4-ядерно, 4-рично 37 Синтез Изначально Вышестоящего Отца на территорию Бородино по административным границам Подразделения, направляя этот Синтез на сложение развития Среды Человеческой. Эманируем за пределы Бородино, на территорию всей России, не ограничивайтесь только Красноярским краем или Сибирью, чтобы не было отчуждённости. У вас территория эманаций физических намного больше, в принципе вся Планета, но пока лучше концентрировать Синтез на территории государства Россия для реализации. Заполняем, до границ России заполняем, Чукотка и Сахалин, там обратите внимание. Южнее вы достаёте границы, а северные не очень, и дальше на север, на запад России обратите внимание, направьте эманации. Мурманская, Архангельская область, Острова есть, Курилы, Карелия. Калининград не забываем, привет им передаем эманациями. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Синтез, за допуск на него, за его Условия проведения. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Велимира и Агафью, Остапа и Дилану, Елисея и Светлану, всех, кто нам помогал на этом Синтезе. Благодарим друг друга. 
Возвращаемся в Физическую реализацию. 
И, продолжая эманировать, выходим из Практики. Аминь. 

И на этом вам всем большое спасибо! Встречаемся через месяц.


Набор: Галина Лукина, Оксана Старкова,  Ирина Юдина, Вацик Галина,  Галина Горелова, Стась Ольга, Мелентьева Валентина, Демешкова Ирина, Шмунк Александр, Епишина Светлана, Хмырова Юлия.
Проверка: Оксана Старкова

