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Практика №1. 8-ричный Магнит ИВАС Кут Хуми Фаинь, Наум Софья, Арсан Аврора, Исаак Виргиния. 268 435 456 Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Часть Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез 64 базовых Сутей частей Человека от Физического Миротела до Отца.

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Возжигаемся всем Огнём накопленным. Возжигаемся Центральным Ядром Синтеза, синтезируя все Ядра Синтеза в этом.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь в Центральное Ядро Синтеза, заполняя нас, и выражая Синтез из Ядра в тело. 
Центральное Ядро Синтеза обновляется Прямым Синтезом Кут Хуми Фаинь. 
Заполняясь, концентрируясь Новым Синтезом, стяжённым у Кут Хуми Фаинь физично, мы переключаемся на внутреннее действие и переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО- Цельность. Становимся возожжённым Телом, всем возожжённым Синтезом, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на Кут Хуми Фаинь, ипостасно выражая их собою.
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь Центральным Ядром Синтеза и всем Синтезом, синтезируемся всеми Ядрами Синтеза с Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся частями Часть в Часть с Кут Хуми Фаинь и просим заполнить каждого из нас, синтез нас 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Принимая 38 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь им, концентрируя его, в том числе, телесно, мы начинаем разворачивать этот Синтез в ИВДИВО Учителя 38 Синтеза, есть такое явление.
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь не только телесно, а и Сферами-оболочками каждого из нас, или ИВДИВО каждого, в том числе, Сферой-оболочкой ИВДИВО Учителя 38 Синтеза.
Синтезируемся с ИВДИВО в целом, с ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО Цельности и ИВДИВО каждым, – тремя ИВДИВО в синтезе. 
Мы просим Аватарессу Фаинь выявить Огонь 38 Синтеза, которым нас наделяет Кут Хуми Фаинь, и заполняемся однородным цельным Огнём 38 Синтеза среди однородного цельного Синтеза 38 Синтеза. Телесно заполняемся и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в готовности действовать далее.
Примерно такой подход включённости в этот Синтез. И у нас могут раствориться, по возможностям, наши Ядра Синтезов, но к концу этого Синтеза сформируется большее количество Ядер на одно, все остальные переформатируются 38 Ядром. Это закон цельности Синтеза.
Проникаясь Кут Хуми Фаинь в этом же зале, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь телесное оформление 38 Синтезом.
 Стяжаем форму Учителя 38 Синтеза, концентрируя Синтез и Огонь собою в соответствующем синтезе с Аватарами Синтеза.
 Проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем условия преображения каждого из нас, синтезом нас базовыми фундаментальными Сутями Частностей как первой Практики 38 Синтеза.
Просим условия набора Сутей, формирование Императивности данными Частностями и, проникаясь Кут Хуми Фаинь в этом, возжигаемся всеми этими условиями, преображаемся ими.
Синтезируемся здесь, в зале, в прямом продолжении выражения Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей, настраиваемся на Аватаров Синтеза. 
Синтезируемся с ними, проникаемся, стяжаем Синтез Императива Праимператива Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, концентрируемся этим Огнём. 
Стяжаем Синтез Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. Этот Синтез тоже есть у Наума Софьи. 
И стяжаем Магнитное усиление Синтеза Императива Праимператива каждому из нас и синтезу нас в течение всего семинара, в завершении Магнита только Итоговой практикой. 
И, проникаясь поддержкой Наума Софьи, становимся пред Кут Хуми Фаинь, Наумом Софьей возожжённостью 38 Синтезом двумя видами Огней двух пар Аватаров Синтеза.
Глубже проникаясь Кут Хуми Фаинь, Наумом Софьей, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсаном Авророй Октавной Метагалактики.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Натики Изначально Вышестоящего Отца. 
Это вид материи – Натика. Проникаясь этим Синтезом Натики, насыщаясь, концентрируемся, становимся пред Арсаном Авророй. Просим накопление магнитности и большую концентрацию, максимальную концентрацию Синтеза Натической материи Синтеза Натического тела каждому из нас, выявление Императивности, Сути императивности Натичности материи и росте сообразительности, в том числе. 
Проникаясь поддержкой Арсана Авроры, возжигаемся 6-ричным Магнитным Синтезом, возжигаемся.
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Исааком Виргинией 38 ИВДИВО-Цельности или выше, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Императива Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом, заполняемся, концентрируем этот Синтез.
И просим Исаака Виргинию поддержки нас Магнитным Синтезом ИВДИВО- иерархического Императива в течение двух дней Синтеза. Просим условия распознания императивной деятельности, управление Императивом в работе Части Сообразительность, и стяжаем у них глубину императивного взгляда.
 (Фактически, эти Аватары Синтеза являют напрямую Императив Отца. Поэтому погружаясь в их Огонь и Синтез, погружаемся напрямую в Императив). 
И, насыщаясь Огнём и Синтезом Императива ИВДИВО-иерархического Императива Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Исааком Виргинией в преображении, в выражении их собою.
 Возжигаемся 8-ричным Магнитным Синтезом 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем 4 Сферы-оболочки четырёх выражений пар Аватаров Синтеза в концентрации в одну цельность, возжигаемся всем Огнём 38 Синтеза.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в Его зал 4194305 ИВДИВО-Цельности, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Отца, проникаемся Им.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление сутевой слагаемой или Сути, как Единицы императивной, или как Элемента Императива. Суть входит в императив как часть, смысл в этом. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас сутевой деятельностью.
Просим у Отца Огонь и Синтез Генезиса Сути, просим Огонь и Синтез Синтеза Сути каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сути, Синтез Метагалактической Сути каждому из нас, возжигаемся, проникаемся, напитываемся. 
(Аватары дают очень тонкий механизм и процесс, не зря мы говорили о Тонком мире в организации и в рождении Сути).
Глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Правила, Методы, Принципы, Начала, Аксиомы и Императивы, Законы, Стандарты Генезиса Сути.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меру, Знания, Константу, Красоту Генезиса Сути.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем каждому из нас Окскость, Истинность, Сверхпассионарность, Ивдивность Сути и её процесса рождения, или процесса Генезиса. 
Проникаясь всем стяжённым, мы вспыхиваем, напитываемся этими Стандартами управления Сути, Стандартами развития Сути и Стандартами иерархизации Сути в рождении Императива.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 268 435 456 Сутей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, насыщаясь ими, насыщаясь тотально синтезтелесно.
Погружайтесь в среду Сути Отца, ваша позиция восприятия должна быть сутевая.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию центровки каждого из нас. Есть такой термин, фиксацию цельности нас телесно не ниже сутевой центровки. И вот на эту фиксацию центровки у нас активируются минимально Сути, Точки, Генезис, всё, что с этим связано. И точка отсчёта отсюда идёт в деятельности выявления Сути или иерархизации Сути. Попроживайте, что это такое? Отец сейчас развернул сутевую среду. Суть минимально Точками, но это Точки Отцовские. Погружайтесь и включайтесь в Генезис Сутями Отца, напитывайтесь, открывайтесь, насыщайтесь. Вот эти действия понятны, принять их.
Вокруг нас формируются Сферы-оболочки Сути Отца, состоящие из множества Точек Огня. Каждое Ядро напитывайте этими Точками Огня Сутями, у нас будет идти преображение этим. Концентрация зала Отца такова, что она Вышестоящая для нас, и отсюда идёт насыщение извне, из зала к нам в нас входит.  Точки Огня приносят какие-то новые характеристики для нас. Отец определяет, какие они должны быть для нас, 268 миллионов – не так много Огня.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца 64 базовых Сути Частностей каждому из нас и синтезу нас, насыщаемся. 
Из этих точек Огня формируются 64 базовые Сути, они такие большие Отцовские Сути, что нас охватывают как сферы. Каждая Суть складывает Сферу с Ядром вокруг нас из тех же самых точек Сути Отца.
 Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 64 базовых Сутей Частей Человека от Физического Миротела до Части Отец, компактифицируем, концентрируем, возжигаемся.
 64 Сферы-оболочки разворачивают в нас Отцовские Сути Частей. И насыщаемся Абсолютом Сутей Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже поддерживаясь Отцом в этой работе, концентрируя Огонь и Синтез, развиваясь Совершенством Сути.
 Вспыхиваем Сутью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас.
 Проникаемся Отцом. 
(Отец добавляет, что в основе всех Сутей лежат 64 Огня, ориентируемся по Огням Аватаров Ипостасей). 
И окончательно складываясь, концентрируя на себя, аккумулируя разные Огни Отца, разворачиваемся явлением Сути Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И эманируем Огонь Сути Изначально Вышестоящего Отца собою человечески в ИВДИВО в целом, утверждаясь окончательно, преображаясь Сутью Отца, прося перезаписать наши параметры ядерности на новую Суть от Отца, уточнив эти характеристики Ядер.
Преображаемся Синтезом Сутью Изначально Вышестоящего Отца.
 Эманируем Огонь и Синтез Сути собою в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в Подразделения других служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Сути собою в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И физически эманируем Огонь Сути на территорию подразделения Бородино, нужно накрыть территорию, в этой среде у человека ясность наступает.  Всю Россию Огнём Сути накрываем, заполняем эманациями. Продолжаем эманировать.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Наума Софью, Арсана Аврору, Исаака Виргинию.
Возвращаемся в физическую реализацию. Выходим из Практики. 
Практика  №2. Завершение старых Императивов нашего Духа.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся. Хочется сказать: «Всеми накоплениями». Возжигайтесь, активируйте их, поднимайте, «пена» чтоб поднялась, потом её можно легко снять. Пена нечеловечности, всё в целом называется «нечеловечность».
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Учителя 38 Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО к Кут Хуми Фаинь, становимся в 4194240 ИВДИВО-Цельности. И в зале ИВДИВО разворачиваемся телесно, синтезтелесно и Учителем 38 Синтеза пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
(Теперь измените привычку. Посмотрите, что Кут Хуми тоже умеет дзенить. Улыбается, он смотрит на нас).
И, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, мы просим Условия преображения каждого из нас и синтеза нас на новую Императивность. Просим Условия завершения действия старых Императивов нашего Духа.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Отцом, приветствуем Его, синтезируемся с Ним. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, разворачивая старые состояния Императивности Духом пред Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Свободы Воли Духа от наших накоплений, просим Условия активации Духа каждого из нас и Императивности. 
И просим Условия Синтеза новой Иерархизации в этой новой Императивности каждому из нас соответственно Должной Компетенции, соответственно жизни Отца в нас и жизни Отцом, соответственно тем стандартам, которыми нас наделил уже Отец.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся телом Духа пред Отцом. 
Посмотрите, в этом теле Отец специально выявляет как шипы, как наросты, Императивы очень жёсткие и мешающие свободно жить, счастливо, достойно. Вот это Тело выведите вместе с шипами, так оно выглядит, как такие довольно высокие бугорки очень жёсткого Духа, а на вершине такой сплавленный Дух, как какое-то незыблемое состояние.
Попросите у Отца Поядающий Огонь – сжечь, снести. Отсекайте своей Волей, в том числе, просите у Отца помощь. Возжигайтесь, проникайтесь Его потенциалом и Огнём, потому что Тело каждого из нас – это продолжение Тела Отца. Не забывайте об этом. И о нём нужно заботиться. Жизнь каждого из нас – это продолжение жизни Отца, и о ней нужно заботиться. 
Возжигайтесь Поядающим Огнём, захотите реально преобразиться на явление более высокого достоинства человека, объективно являющего Отца более глубоко. 
Захотите развиваться, только глубоко внутренне развиваться, преодолевая, завершая объективно, реально то, что нужно завершить, то, что тянет в старьё. Убрать расхолаживание, лень, вот эти все привычки. Убрать установки относительно себя: «Я такой». Сегодня был «такой», завтра можешь не быть, можешь быть лучше. Замените эту установку на динамику развития. Дано ведь всё! Попробовать надо. Подтвердите один раз, два, три, несколько раз, что вы можете меняться, вам будет интереснее жить.
И, заполняясь Огнём Отца, сносим, сжигаем, сплавляем эти все жёсткости Духа в нас, как колючки, только какие-то обрубленные колючки, – так в нас выглядело это всё. Попробуйте стать свободным Духом, текучим, вариативно меняющимся в зависимости от того, как Огонь развивает нас. 
Расправили плечики, стали красавицами и красавцами, достойными выразителями Отца. Начинаем преображение с Вышестоящего тела прямо сейчас, начинаем новую жизнь, начинаем активную жизнь каждому из нас.
И, преображаясь Духом, мы стяжаем Волю Отца на то, чтобы мы развивались и совершенствовались, не смотря на то, что она есть, нужно её более наконцентрировать, настяжать эту Волю. Воля – это направленно текущий Огонь, где заложены Законы, как это сделать, как стать лучше, совершеннее для самого себя, в первую очередь. Напитывайтесь этой Волей.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Человека Изначально Вышестоящего Отца пяти-архетипно живущего, живущего четырьмя Метагалактиками, но выходящего на Физику Октавной Метагалактики в первую ИВДИВО-Цельность. И начинается Путь развития, роста нас уже в Октавной Метагалактике и даже по-человечески. Стандарты пока на первой ИВДИВО-Цельности, но это ещё и от нас зависит. 
Преображайтесь, насыщайтесь Духом, как способностью действовать, от Отца напрямую. Подарок очередной от Отца. (Пауза). 
Утверждаем и преображаемся глубоко внутренне, наше «Я Есмь» получает огромные перспективы и возможности от Отца и потенциал на то, чтобы это сделать, а сделать должны сами. Для этого даже Волю и Дух Отец даёт.
Попробуйте сформировать Тело Ипостасное в этой установке. Это Тело, которое умеет напрямую выражать Отца, чтоб получилось достичь того, что Отец нам дал.
Стяжаем Дух Ипостаси каждому из нас. Не просто Человек. Это Ипостась, это очень серьёзно, этого не было даже в пятой расе, были Посвящённые. Разницу проживите. Не было прямого выражения Отца ни у кого! Было опосредованное выражение Отца, тем более, выражение Отца Огнём и Синтезом. 
Настройтесь на Отца. И сейчас Душою или Чувствознанием почувствуйте, насколько Отец заинтересован в нас, почувствуйте Его Любовь, почувствуйте Его заинтересованность в нашем развитии. Он настолько соучастен нам, что нам даже понятно как-то это проживать, но это Отец – верх Совершенств.
Любимые дочери и сыны Отца, как состояние? Любые невзгоды по жизни, это не вопрос, всё можно поменять. Поменяйся сам, поменяется и жизнь.
Возжигайтесь достоинством, на что вы сподобились сейчас пред Отцом. Ваше достоинство покажите, пожалуйста. Это, как бы, верх или вершина качества вашей жизни внутренней и внешней, вершина отношений с Отцом по качеству, на что вы способны, на что вы устремлены. Поверьте, достоинству всегда есть, куда расти, но мы не понимаем этого, пока не вырастем. По-максимуму сейчас разворачивайте достоинство Явителя Отца, – Человека, или даже Человека-Ипостаси, или ещё глубже, Ипостаси.
И теперь мы стяжаем материальные условия преображения каждому из нас у Отца. Искренне, со всем достоинством благодарим Отца. На что способны, так и благодарим, только без рабскости. Достоинство должно стать нормой и естеством. Попробуйте сейчас себя перестроить, тогда получится.
И, заряжаясь, потенциализируясь достоинством Человека от Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей. Проникаемся Синтезом Императива Праимператива Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Огнём и Синтезом и переходим в корпус Синтеза Наума Софьи в 4194214 ИВДИВО-Цельность. Встали пред Наумом Софьей. Настраиваемся на них. 
Аватары Синтеза – прямые выразители Части Сообразительность и Частностей Императивы. Они, фактически, в совершенстве владеют сменой Императивов, преображением их, перестройкой, завершением каких-то ненужных Императивов и выявлением, сложением следующих, важных для нас. Прямое явление Императива Отца как Частности или Части Сообразительность в этом.
Наум Софья приветствуют нас, посмотрели на нас. Кстати, Наум нам сказал: «Да, шлифовать надо ещё». И мы идём в один из залов. Он говорит: «Лабораторные испытания будут на прочность Духа». Даже эта фраза уже проверка, насколько вы устоялись. Идём за Наумом по коридору. Входим в специальный зал.
Мы не видим там никаких столов, не надо это воображать по-старому, там просто для нас пустой зал, какие-то красивые бархатные стены. Наум говорит: «Это эффект концентрации Духа в этом помещении».
И разворачиваемся всем своим естеством. Наум ставит зеркала перед каждым из нас. Разошлись по залу. Перед каждым зеркало в полный рост стоит, дамы и мужчины, всех касается. Смотрим на себя и достигаем более совершенной формы тела. Чем? Достоинством Человека и Учителя 38 Синтеза. А здесь много дано.
Это Тело вначале могло отражать физическую форму. Теперь попробуйте стать молодой, красивой, какой вы себя хотите видеть Вышестоящим телом. Физическое будет от этого омолаживаться. Мужчины подтянутые, мускулатура развитая, всё, что свойственно настоящему мужчине, мужскому телу. 
Дальше углубляемся. Функциональность тела. Только форма пустая, «качок» – это не важно, или изящная дама, но пустышка – это нас не интересует. А именно, насыщенная множеством материи. 
Возжигайтесь 64 видами материи. Возжигайтесь прямым явлением Отца. 
Мы сейчас насыщались Его Духом, попробуйте организоваться многофункционально, о чём мы и говорили. И, пользуясь этими свойствами, слепите себя всеми 64 Материями, это минимум. 
Не вообразите, а реально свершите действие. Стандарты разверните новые, матики, метрики разверните новые, метрики каждой Части, каждого вида материи, чтоб реализоваться. Соображайте, как это достигнуть объективно, так, чтоб вы не в иллюзиях остались, а реально достигали результата.
И всё это время возжигайтесь Императивом Достоинство Человека, сюда включено всё, о чём мы говорили. 
Соображайте, что нужно делать, чтобы на Физике быть таким же могущественным, начиная от образа жизни, начиная с правильного питания и здорового образа жизни, с физических нагрузок и так далее. Вплоть до того, что почувствуйте Вышестоящим телом, что это? – быть здоровым, быть изящным, правильно отстроенным. Проживите, насколько мы избыточно пассионарны в этот момент, насколько всё нам становится доступным.
И телесностью своей, в том числе, соображайте, то есть, перестраивайте Образ на новый Императив. Вы – какой в итоге? Насколько могущественный? По максимуму мечтайте, потому что всё, что сейчас происходит, пишется в вашу Книгу Жизни. Не знаю, почему, но почему-то это важное действие – насколько вы стали способны преодолевать свои накопления. В эту эпоху это очень важно. Прямо как фильм записывается, как файлик с видео записывается в вашу Книгу Жизни, как вы стоите и себя меняете. Сомневаетесь, не сомневаетесь, разные материи разворачиваете. Даже если не знаете, Вышестоящие тела знают, Метагалактические тела это знают. Активируйте их. 
Это мы физически тут не понимаем ничего, а каждое Тело знает, что оно являет собою, чего оно достойно. Всем Частям прикажите по максимуму совершенствоваться. 
Возжигайтесь Совершенными Частями, сколько есть. Возжигайтесь Эталонными Частями, тем более, мы в Октавной Метагалактике. О! Пошло преображение, проживите, когда Эталонные и Совершенные Части возожглись. Синтезируйте их в целое. Это каждый из нас в целом – синтез Совершенных Частей, Эталонных и Стандартных. И вышестоящими Частями переключите, особенно Совершенными, переключите Дух нижестоящих Частей, которые вам не очень нравятся, на новое течение.
Просите у Отца прощения, просите завершить эти тенденции, и забыли про них. Дальше действуем так, как положено, как хотите – по совершенному. Внутренне состояниями здесь играем, здесь на Физике меняться должно состояние.
А там, если посмотрим в зеркало: «Свет мой, зеркальце, скажи, покажи моё совершенство». И смотрите на себя Вышестоящим телом. Между прочим, вы похожи с Вышестоящим телом, но другие там.
Внутренним состоянием добейтесь, чтобы зеркало показывало вам то, что вам нравится. Не надо «иллюзировать» и Образ себе фантазировать. Из состояния должна идти новая телесность. У вас сейчас должен перестроиться образный ряд, где доминантой вашего Образа должен стать Образ, который вы сейчас видите в зеркале. Нужно понимать, что в этой жизни или в следующей, вы обязательно достигнете этого Образа, даже будете достигать ещё более совершенного. Это всё реально.
Молодцы! Достоинство повыше стало намного. Молодцы просто! 
Софья говорит: «Хорошо». Кое-что она поправляет у некоторых, помогает. Помогает, когда есть личное устремление. Помогает, значит, оно есть у вас. Молодцы! «Красавцы», – говорит, и это серьёзно, без преувеличения.
Далее, отсюда синтезируемся с Отцом, просим зафиксировать достигнутое состояние достоинства нас внутренним миром, Духом, в том числе.
Благодарим Наума Софью за этот маленький Тренинг и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Ипостасно преображённо пред Отцом. Держите, держите, ещё больше развивайте это качество внутреннего мира. Достоинство в объективном повышении качеством и совершенством человека. И, настраиваясь на Отца, мы стяжаем новый Образ Отца каждому из нас, проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем более глубоко новый Образ Изначально Вышестоящего Отца, теперь – тот, который в Монаде.
Стяжаем Слово Отца и Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, проникаемся.
И просим у Отца обновления жизни каждому из нас сменой Императивов, приоритетов, новой Иерархизации нас как Человека.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Императива Изначально Вышестоящего Отца. Это то, как Он являет Императивность, как Он её достигает.
Стяжаем фрагмент Огня Императива Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим у Отца условия взрастания Императивности в нас, динамики Императивности, динамики смены Императивности нашим ростом, чтоб не было «зацикла» на старье. 
И утверждаемся, что Императивы, это не навечно, что любые наши установки и достижения должны соответствовать времени, периодически меняться на более совершенные, не боясь ошибиться. Ошибкой будет то, что мы затягиваем с изменениями. И, проникаясь в этом Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас новой императивной активацией этим достижением внутренним миром каждого из нас. И, заполняясь Отцом, устаиваемся, преображаемся.
И эманируем Огонь Императива Отца собою, какую-то степень его реализации нами мерой наших возможностей в ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь Императива Изначально Вышестоящего Отца. В Центральном Ядре это напрямую горит фрагментом этого Огня Отца. 
Эманируем Огонь Императива Отца в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности и в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Императива в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И разворачиваем физично Огонь Императива Отца напрямую на территорию подразделения, направляя этот Огонь каждому человеку на условия смены императивности человека, смены установок. И разворачиваем этот Огонь по всей России.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Наума Софью за помощь в преображении нас.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из Практики.

Практика № 3. Стяжание 64 Эталонных Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание базовых 64 Сути соответствующих Частностей. Стяжание 256 ядер Прасинтезности  для развития 256 Эталонных Частностей.

Мы возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся синтезтелесно  физично. Возжигаемся формой Учителя 38 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся, возжигаемся, переходим в зал ИВДИВО 4 194 240 ИВДИВО-Цельности.  Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Проникаясь ими, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания Частного Синтеза и развития нас Частностями.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, концентрируемся и, разворачиваясь пред Отцом, синтезируемся с Ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас 64 Частностями Изначально Вышестоящего Отца и Сутями этих Частностей. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в базе своей; стяжаем 64 ядра Синтеза; стяжаем 64 Эталонные Частности Человека Изначально Вышестоящего Отца и Учителя 38 Синтеза.  
(У нас Частности Ипостаси. Мы стяжаем сначала человеческие, потом Ипостасные Частности). 
Заполняясь Эталонными Частностями каждым из нас и синтезу нас, мы стяжаем Частный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, где этот Синтез не только Синтез внутри одной Частности, это Синтез между Частностями. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем базовые 64 Сути  соответствующих Частностей, возжигаемся. Стяжаем выражение Сути Частностей друг в друге, и стяжаем 4096 Эталонных Сутей Эталонных Частностей 64х64. То есть, каждая Частность определяется 64 Сутями,  ракурсом соответствующих 64 Частностей.
 И возжигаемся 64-ричностью Сутей в каждом из нас, входя в Частный Синтез. Заполняемся Частным Синтезом каждого из нас, синтезируя все накопления Частностей в каждом из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Иерархизацию Частностей каждому из нас по Сути их, минимально. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляцию и преображение Частностями каждого из нас накопленными Частностями, сжигая те Частности, которые вредны нам, не способствуют развитию, возжигаясь и усиливая эффект Частностей, соответствующих Стандартам Учения Синтеза. 
Входя в Частный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем правила, методы, принципы, начала, аксиомы, императивы, законы, стандарты, меру, знания, константы, красоту, окскость, истинность, сверхпассионарность и ивдивность Синтеза Частностей каждому из нас и синтезу нас. 
Углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся пред Отцом 256 Эталонными Частями. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом этими эталонами и стяжаем 256 пакетов Частностей эталонно, минимум по 256 Частностей в каждом пакете  эталонно. Каждая Часть – это 256 Частностей, она вырабатывает их. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим за Отцом в зал Прасинтезности, из Его зала в 4194305 ИВДИВО-Цельности идём в зал Прасинтезности Частностей Человека. И, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца в этом зале, стяжаем 256 Ядер Прасинтезности каждому из нас для развития 256 Эталонных Частностей конкретного развития, развития здесь и сейчас этим Синтезом. Стяжаем в каждое Ядро Прасинтезности необходимый пакет Фундаментальностей Частностей, прося Отца их развернуть, когда-то вскрыть Суть каждой Частности из 256 – это 64 базовые четырьмя мирами. 
И, заполняясь, насыщаясь этой Прасинтезностью, мы оставляем наши Вышестоящие тела здесь в этом зале. 
Благодарим Отца, возвращаемся в Физическую Реальность. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сохраняя Магнит с четырьмя парами Аватаров Синтеза и, не эманируя, а аккумулируя Огонь, Синтез, заряд, потенциал Частностей Эталонных, мы возвращаемся в Физическую Реальность  и выходим из Практики.

(Отец нас повёл в зал, потому что очень малая работа у нас ведётся с Частностями. Как вы поняли этого явно не достаточно. Мы теряем очень много возможностей).

Практика №4. Стяжание Генезиса Ипостасного Тела, Генезиса Императивов Ипостаси. Стяжание  Ипостасной 16-рицы ИВДИВО-развития, 8 Генезисов Синтеза и Огня Ипостаси.  Стяжание Эталонных Императивов Ипостаси.

Мы возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, концентрируем в себе Огонь и Синтез 38  Синтеза. Настраиваемся на  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физично, проникаемся, возжигаемся их Синтезом, восстанавливаем 8-ричный Магнит сначала физично с Наумом Софьей, Арсаном Авророй, Исааком Виргинией Октавной Метагалактики. 
И, концентрируя 8-ричный  магнитный Огонь и Синтез, возжигая форму Учителя 38 Синтеза, мы переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими, возжигаемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь и концентрируя Синтез Синтеза, и углубляя магнитный Синтез с Наумом Софьей, Арсаном Авророй, Исааком Виргинией, мы  просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Ипостасного тела 38 Телом, на Генезис  Ипостасного Тела и отстройку Частностями Ипостасного Тела или Ипостаси Изначального Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, проникаясь   поддержкой Аватаров Синтеза, переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 4194305 ИВДИВО-Цельности, приветствуем Отца. 
 Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить каждого из нас, синтез нас явленностью Ипостасного тела 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Сообразительностью, преобразить  Частностями Ипостасного Тела.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Ипостаси каждому из нас Огнём и Синтезом, с формированием Ядра в нас этого Огня и Синтеза. Принимая большой объём Огня, и постоянно продолжаем насыщаться  Огнём и Синтезом Отца.
 И, возжигаясь  Синтезом Ипостаси в каждом из нас, разворачиваем это Ядро, как бы,  изнутри вовне выворачиваем и заполняем Тело Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 38 Синтеза. В прошлый раз это было по-другому.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис Ипостасного Тела, насыщаемся  Генезисом Ипостаси от Отца, включаем Генезис Ипостаси в каждом из нас, телесно и просим Отца развернуть постоянство роста и развития ипостасности в нас, постоянный Генезис, и постоянную Сообразительность Ипостаси  в каждом из нас.
И стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Императивов Ипостаси, установки  Духа Ипостаси, установки  Тела Духом Ипостасные.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сути Ипостасного Образа Жизни, всего Ипостасного ИВДИВО-развития 16-рично: Ипостасное Слово, Ипостасное Изучение, Ипостасное Понимание и так далее, насыщаемся. И стяжаем Погружение, Миракль, Магнит, Практика, Генезис, Тренинг ипостасный, – это всё несёт свою обязательную специфику, и,  в итоге, Синтез Ипостаси. И возжигаемся ИВДИВО-развитием Ипостаси, пропитываясь телом этими шестнадцатью  вихрями  Огнями Синтеза  Отца как  ИВДИВО-развития. 
Просим Отца включить тело Ипостаси в ИВДИВО-развития и в Генезис Ипостасности,  в Генезис Императивов Ипостаси этим. 
Телом надо сделать, так, чтобы вы прожили   до мозга костей, кто есть Ипостась. К  сожалению, пока больше отчуждены Отцу стоим, углубите Ипостасность, как раз вот этим Генезисом, которым Отец наделяет. 
Стяжаем Генезис Отцовскости в Ипостась, стяжаем Генезис Аватарскости в Ипостась, стяжаем Генезис Владычества в Ипостась каждому из нас.
Если у вас на каждое слово откликается Суть действия, у вас эта Суть формируется Духом, то есть деятельностью. 
Стяжаем Генезис Учительства Ипостасью, если нет понимания Сути, кто есть  Учитель, Владыка и так далее, это сложится формально, углубляйтесь, тогда и ищите из состояния Огня, в котором меняется тело Ипостаси. Возжигаемся собственной Ипостасностью, возжигаемся Служением Ипостаси и  Ипостасью Служащего, возжигаемся Ипостасью Посвящённым, или Посвящённостью Ипостаси, и возжигаемся Человечностью Ипостаси.
И, проникаясь 8-ричной Ипостасностью Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  в тело  Ипостаси.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  8 Ядер Синтеза 8-ричной Ипостасности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Генезисов Синтеза и Огня Ипостаси. Дух здесь включается как нижестоящее. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся 8-ричностью Ипостаси пред Отцом, и просим  у Отца Синтез, Волю  Отца, Начала взрастания Ипостаси в каждом из нас  и синтезе нас. Проникаясь, впитываем Синтез  Начала взрастания нас, впитываем синтезусловия, и стяжаем Волю Отца, чтоб мы Ипостасно развивались. Проникаемся, возжигаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца включить 8-ричный Генезис осуществления Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. 
(Отец просто включает, заводит тела наши свыше. Включайтесь, не сопротивляйтесь. Ищите соответствие Отцу, и не  Разумом, а попробуйте Телом сообразить, Телом найти состояние, Телом поиграть так, что бы, раз! – и включиться, вот она, Ипостасность. Понять это телесное состояние. Найти образ телесного состояния, что есть Ипостасность в теле).
И, синтезируясь глубже достигнутым состоянием, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас эталонными Императивами Ипостаси. 
Эталонными – это значит, Императив каждый будет принадлежать и Отцу и  нам, и будет и у Отца срабатывать и у нас одинаково, будет одновременно срабатывать Императив  в этом теле Ипостаси.  
И впитываем  эталонные Императивы Ипостаси, очень чёткие  однозначные  установки  Телом, вот в этом  состоянии  я Ипостась, в  этом состоянии я прямой  выразитель Отца, я прямой продолжатель Отца. И Образ, и Подобие несу, и вспоминайте всё, что мы говорили, Телом сделайте, чтобы  Императив минимум Духом записался, или Огнём записал Отец, но Духом мы подтвердили принятие Императива и его применение. Ищите это состояние, прямое выражение  Отца Огнём, Синтезом, Творением, Сотворчеством с Отцом – это Ипостась продолжает Творением Отца. А Творение – это начальность, рождение нового в материи Началами.
А теперь Ипостасный Генезис, когда Генезис Отца продолжается Телом в нас, перестройка, поиск нового состояния, углубление в Отцовскость, туда направьте Генезис, что бы у вас получилось новое  состояние и проживание Телом прямого выражение Отца. Полное свободное открытие Отцу, ничто вас не должно теребить и цеплять  в это мгновение. Просто Отец вас заполняет, допускайте, но не координируйте, не нам это координировать и управлять. Отец сам  наделяет нас, как он считает нужным, Генезисом, Огнём, Синтезом. И вот в этом  состоянии  полурасслабленном, но меняющемся, состоянии Тела  и вырастает Тело Ипостаси, всё. 
И, настроившись на Отца, мы  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас достигнутым Ипостасным Телом, просим  преобразить постоянством Генезиса Ипостаси каждому из нас, преображаемся. 
И являя Отца Ипостасно, эманируем Огонь, Генезис Ипостасного тела и Императивы, самое главное, которые держат вашу Ипостасность в ИВДИВО в целом, зазвучите Ипостасью в ИВДИВО  в целом.
 Эманируем Ипостасность Отцу в ИВДИВО Бородино 174  ИВДИВО-Цельность, в Подразделения  служащих, здесь присутствующих, эманируем всё достигнутое практикой Генезис Ипостаси, в ИВДИВО Компетенции, в ИВДИВО каждого и, переключаясь на Физику, эманируем Ипостасность свою на территорию Бородино и России, полностью заполняя  Огнём Россию, и в России живут Ипостаси.
И мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика №5. Стяжание эталонной Части ИВДИВО-иерархический Императив.
Действие в Экополисе 294 ИВДИВО Цельности: сканирование Среды ИВДИВО-Иерархическим Императивом, выявление Императивного эффекта.

Мы возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телесно, оформляемся Учителем Синтеза 38 Синтеза. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся в этом зале пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров преобразить нас стяжанием ИВДИВО-иерархического Императива как эталонной Части, и, возжигаясь, уплотняясь Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь и всех восьми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез ИВДИВО-иерархического Императива эталонно, открываемся этому Синтезу, заполняемся, насыщаем этим Синтезом тело Учителя 38  Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь и Синтез Части эталонной ИВДИВО-иерархический Императив, заполняемся этим Огнем и Синтезом. Преображаемся телесно. Стяжаем Ядро эталонной Части ИВДИВО-иерархический Императив, возжигаемся. Стяжаем 1024 оболочки ИВДИВО-иерархического Императива как эталонной Части. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Синтез 294 ИВДИВО-Цельности, насыщаясь ею в поддержке и в осуществлении Синтеза Части нами, Отцом в нас. 
Проникаясь Отцом, стяжаем 256 Ядер Синтеза Частей выражения других Частей эталонно в ИВДИВО-иерархическом Императиве, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза эталонных Систем эталонного ИВДИВО-иерархического Императива, возжигаемся и развёртываем эти Ядра Синтеза соответствующими Сферами-оболочками. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем эталонного ИВДИВО-иерархического Императива. Возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза эталонных Частностей Аппаратов Систем эталонного ИВДИВО-иерархического Императива, возжигаемся. И в целом разворачиваемся пред Отцом Частью, становимся эталонным ИВДИВО-иерархическим Императивом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянство Синтеза, постоянство роста, развития нас ИВДИВО-иерархическим Императивом всеми возможными стандартными Частями соответствующими. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и утверждаемся им, преображаясь. 
И из зала Отца мы синтезируемся с Исааком Виргинией 294 ИВДИВО-Цельности, переходим на первую ИВДИВО-Цельность в Экополис Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся в этом Экополисе. И проживайте, что происходит, где мы стоим?
Из зала: - Стоим на площадке.
На небольшой площадке, но на природе, рядом большое здание, скорее всего – корпус Синтеза Кут Хуми, это не здание Отца. И теперь сонастраивайтесь с окружающей реальностью. Ваша задача – прожить Императивную среду вокруг, не природу, не чувствовать, не слушать, вернее, это можно делать, но этого будет мало, понимая, что Императивить, это значит нечто большее делать. Попробуйте это сделать, попробуйте сканировать эталонной Частью ИВДИВО-иерархический Императив эту среду. Попроживайте хотя бы, что Императивы есть, они определены, и они держат своим ракурсом возможности, держат Экополис. Условия тоже держат, но Императивы по-другому. 
Из зала: - Материю в устойчивом состоянии.
Материю в устойчивом состоянии. Вот эта устойчивость, определенность, чёткость, ясность того, что это за Материя – это Императивный эффект. И у каждого из нас тоже есть устойчивость в чём-то, чем-то, ясность какая-то. Вот это Императивный эффект у нас. 
Впитываем из Экополиса Отца, насыщаемся Императивами Изначально Вышестоящего Отца Экополиса, Империя строится на Экополисах. Насыщаемся Имперскими Императивами этого Экополиса. Это и социальные Императивы, и общественные, и экономические, и образовательные – это всё есть в этой среде. Насыщаемся и включаемся Императивно в эту среду. 
(Кстати, здесь очень хорошо различать, если ваши Императивы недостаточные, хотя бы недостаточные Человеческие, очень легко заметить за собой эту особенность. Вот если настроитесь: как держит, чем держит, определение, что есть эта вся среда). 
И, насыщаясь, благодарим Исаака Виргинию.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность, синтезируемся с Ним и стяжаем эталонные Императивы Изначально Вышестоящего Отца,  268435456 Эталонных Императивов. Напитываемся от Отца Его Императивностью. 
(Не просто формально стоим, а проживаем, как меняется наше естество Императивами от Отца, какими Императивами живёт сам Отец). 
Настраиваясь на Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас на Императивную деятельность, просим преобразить нас на способность выявлять и преображать Императивы, развивать их, основываясь на Учение Синтеза, Иерархизацию Стандартов Учения Синтеза, являя ИВДИВО-Иерархически контекст Императивов. 
Проникаясь этим преображением и Синтезом от Отца, устаиваемся, преображаясь, и эманируем Огонь и Синтез ИВДИВО-Иерархического Императива Отца собою в ИВДИВО в целом. В ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО Цельности, в Подразделения других служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
 И физически продолжая эманировать на территорию Бородино и Россию эталонные Императивы, разверните их для людей в человеческую среду. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Исаака и Виргинию и всех, кто нам помогал.
 Возвращаемся в физическую фиксацию и выходим из Практики. 
[bookmark: _GoBack]
Практика 6. Стяжание цельного эталонного Натического тела.

Возжигаемся 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 38-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них, Учителя 38-го Синтеза.
Проникаемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми Фаинь преобразить нас Натическим Метагалактическим телом. И углубляем Магнитный Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсаном Авророй.
Мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и просим Отца преобразить нас Натической материей, Натическим видом материи, а также Натическим телом эталонно. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез эталонного Натического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
(Очень хороший пример, когда мы не знаем, чем заполняемся, но заполняемся этим Синтезом материи).
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Части Натическое тело. 
Стяжаем 1024 оболочки Натического тела эталонно, разворачиваемся пред Отцом. 
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Частей Натического тела, как синтез с другими Частями эталонными.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Систем Натического тела, возжигаемся, разворачиваемся Сферами-оболочками соответственно.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем Натического тела, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза эталонных Частностей Аппаратов Систем Натического тела, возжигаемся, проникаемся и преображаемся этим.
И, вспыхивая цельностью стяжённого эталонного Натического тела, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас этой эталонной Частью и преображаемся ею. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом этой Частью, разворачиваемся Натическим телом пред Отцом. И в синтезе с Арсаном Авророй, становясь между ними, они сейчас встали по краям с двух сторон нашей группы, как бы поле специфическое создают, попробуйте Натическим телом сработать, то вышестоящее Тело проживите, не ассоциируйте с физическими движениями. Подвигайтесь Натическим телом. Чем это будет характеризоваться потом в физике, просто подвигайтесь, не делая ни каких выводов.
Теперь синтезируйте Натическое тело с Физическим мировым, с Физическим Миротелом, которым мы здесь сидим. И попробуйте прожить, прочувствовать, что значит действовать Натическим телом. Это сложно, конечно, заметить, очень сложно. Мы только стяжали Часть, но ожидать будем гибкости, пластичности перестройкой установок того, что это Тело осуществляет.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 268435456 эталонных Императивов Натического тела, насыщаясь этими Частностями эталонной Части, проникаемся. Помните, что эталонные Части нас объединяют с Отцом. 
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаемся этим Синтезом и эманируем вместе с Изначально Вышестоящим Отцом Прямой Огонь Натического тела, этой совершенно новой Части для людей, в ИВДИВО в целом.
Эманируем Огонь и Синтез Части в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности. Эманируем Огонь и Синтез Натического тела в Подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И, физически переключаясь в Практике, мы эманируем на территорию Бородино и всей России Огонь и Синтез Натического тела, создавая среду Натики, той материи, которая рождает Императивы.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Арсана Аврору и всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики

Практика №7. Преображение множеством Точек разных видов организации материи. 
Стяжание Пакета Эталонных способностей, навыков, умений и Прав синтезировать Точки соответственного вида организации нашей жизни.

Мы возжигаемся всем Синтезом 38 Синтеза Отца, возжигаемся формой Учителя 38 Синтеза.
Возжигаясь телесно всем Синтезом, оформляя его, проникаемся Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики физично. Возжигаемся, насыщаемся, концентрируем их Синтез и, переключаясь, переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность.
Становимся пред Кут Хуми Фаинь, проникаясь здесь, в этом зале, отстраиваемся, уточняем свою форму Учителя 38-го Синтеза, состояние Тела отстраиваем, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь.
И  просим преобразить каждого из нас и синтез нас множествами Точек видов организации материи в их развитии, в углублении и концентрации видов организации материи нами.
И при поддержке Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Отцом, приветствуем Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас множеством Точек разных видов организации материи, начиная с Реальностей.
И разворачиваемся пред Отцом, активируя мозг человека, мозг – это одна из систем, но мы всё равно будем действовать всеми системами и всем телом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца множество Точек Реальностей, возжигаемся. Насыщаемся, кто, сколько возьмёт, насыщаемся телом, насыщаемся мозгом, как сможете.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
множество Точек Высоких Реальностей, впитываем, насыщаемся,
множество Точек Изначально Вышестоящих Реальностей,
множество Точек Высоких Цельных Реальностей,
множество Точек Высоких Цельностей, возжигаемся,
множество Точек Изначально Вышестоящих Цельностей,
стяжаем множество Точек Иерархических Цельностей,
стяжаем множество Точек ИВДИВО-Цельностей.
И на перспективу мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца множество Точек Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей, Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей и Истинных ИВДИВО-Цельностей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Точек, Огнеобразов Точек, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты разных Пулов Точек Изначально Вышестоящего Отца.
И то, что компактифицируют Точки – это определяется видом организации материи, в которой Точка формируется. Например, Точка Реальности – это седьмая. И если у нас на семёрке Идеи, значит записи Идей там и Огнём, и Духом, и Светом, и Энергией, здесь всё может включаться, записи Идей концентрирует Точка Реальности собою и складывает Суть Реальности,  далее, Императив Реальностей –  из Идей.
Далее, Императив Высоких Реальностей – из Прав, записей Прав,
Императив Изначально Вышестоящих Реальностей – из записи Мощи,
Императив Высоких Цельных Реальностей, это Метагалактика Фа – из записей Параметодов, можно и Содержательность сюда взять. Вообще-то Содержание Параметодов должно быть в Точках, в Сутях, когда мы говорим о Высоких Цельных Реальностях. То есть, не просто, – что это? А что лежит в Основе Параметода, вот это и формирует Суть. Что и как действует, или Суть действия, или Императив действия. Вот такая специфика. 
(И так далее, дальше уже сами там порассуждаете).
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пакет Эталонных способностей, навыков, умений, Прав синтезировать Точки соответственно видам организации нашей жизни, разрабатывать их.
И, проникаясь всем стяжённым, мы начинаем эманировать Точки Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО в целом, эманируем Точки собою в ИВДИВО Бородино, в Подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И огнеобразы Точки эманируем собою физически на территорию Бородино и всей России.
И продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

То есть, на что нужно обратить внимание? Точка собирает и концентрирует разные параметры. И то, что она собирает, это разное в разных видах организации материи. Насчёт других огнеобразов я пока не могу сказать. Вот то, что я увидела в Практике. Такие нюансы глубокие, тонкие, но когда-то они нам понадобятся для роста и развития, прямо конкретно понадобятся. То есть, чтобы отстроить химизм свой, биохимию клеток своего физического тела, необходимо опираться на элементы, необходимо смыслово действовать. Смыслов нет, то есть смысл из вышестоящих Частей, если он отсутствует, то что? Химия вещества у нас может страдать, выпадать какой-то функционал, вплоть до нездоровья. Увидели?

Практика №8. Стяжание Эталонной Сообразительности 
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 38 Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики физично. Проникаемся, уплотняемся новым Синтезом Кут Хуми Фаинь, и, переключаясь на внутреннее действие, переходим в зал ИВДИВО в Октавную Метагалактику в 4194240  ИВДИВО-Цельность.
Становимся пред Кут Хуми Фаинь, настраиваясь на них, проникаемся, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонной Частью Сообразительность.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей, стяжаем Синтез Императива Праимператива Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и, входя в четверичный магнитный Синтез, стяжаем максимальную концентрацию Огня и Синтеза для стяжания Эталонной Части Сообразительность.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца синтезировать нам, наделить нас, преобразить нас Эталонной Сообразительностью. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем напрямую Синтез Сообразительности Эталонной Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим.
Стяжаем у Отца Ядро Синтеза Эталонной Сообразительности, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Сферы-оболочки Эталонной Сообразительности, возжигаемся.
И стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей между собой, ракурсом Сообразительности.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Эталонной Сообразительности.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Эталонной Сообразительности, возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Эталонной Сообразительности. Возжигаемся.
И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонной Сообразительностью, синтезируясь этой Частью с Отцом, с такой же Частью Отца. Проникаясь и заполняясь этим Огнём, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца наделить нас психодинамикой Эталонной Части, психодинамикой стандартных Частей, следующих из Эталонной Части, стандартных Сообразительностей. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Эталонными специфическими Частностями, Императивами Эталонными. И насыщаемся Эталонными Императивами Отца – 268 435 456 Эталонных Императивов.
Эталонные Императивы нам сейчас задаёт Отец этой Частью. Мы их стяжали в ИВДИВО-иерархическом Императиве, тут другая Часть. Эта глубже.
И просим Изначально Вышестоящего Отца включить нас в Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца всеми подготовками, условиями окружающей реальности жизни, в том числе. И включаясь в жизнь, в деятельность Сообразительностью, Репликациями Эталонной Сообразительности по всем Частям стандартным, как Сообразительность. Включаемся в это.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Отца преобразить нас, и преображаемся в Отце на Эталонную Сообразительность.
И эманируем Огонь и Синтез Части в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174-й ИВДИВО Цельности, эманируем Огонь и Синтез Эталонной Сообразительности в Подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически эманируем Огонь Части на территорию Бородино и всей России.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Наума Софью и всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика №9. Стяжание Синтеза Метагалактического Образования Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Сути ИВДИВО-Метагалактического Образования. Стяжание Мудрости ИВДИВО-Метагалактического Образования.
Стяжание Императива ИВДИВО-Метагалактического Образования.
Стяжание Истинности ИВДИВО-Метагалактического Образования.
Стяжание Огня и Синтез Генезиса Истинного ИВДИВО-Метагалактического Образования. Стяжание Генезиса Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, разворачиваемся телесно и возжигаемся формой Учителя 38 Синтеза.
Проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 4 194 240 ИВДИВО Цельность, становимся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, глубже возжигаясь телесной формой Учителя 38 Синтеза.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить нас новой Организацией ИВДИВО-Метагалактическое Образование в рамках и пределах 38 Синтеза. 
Проникаясь Кут Хуми Фаинь, возжигаясь магнитным Синтезом с ними, синтезируясь магнитно с Наумом Софьей, Арсаном Авророй, Исааком Виргинией, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, приветствуем, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас новыми Началами, Основами и Организацией ИВДИВО-Метагалактическое Образование с целью явления Истинности Образования Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Образования Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь этим Синтезом, просим Отца сформировать Ядро Синтеза ИВДИВО-Метагалактического Образования каждому из нас.
 Стяжаем Суть ИВДИВО-Метагалактического Образования каждому из нас, возжигаемся.
 Стяжаем Мудрость ИВДИВО-Метагалактического Образования, возжигаемся. 
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Императив ИВДИВО-Метагалактического Образования, возжигаемся. 
И стяжаем Истинность ИВДИВО-Метагалактического Образования каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас Точками и Сутями ИВДИВО-Метагалактического Образования и ИВДИВО- Метагалактической образованности каждому из нас и синтезу нас, заполняемся. 
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Императивы ИВДИВО-Метагалактического Образования  Иерархизацией Сутей ИВДИВО-Метагалактического Образования, вмещённых нами. И возжигаемся Императивом ИВДИВО-Метагалактического Образования и образованности. 
(Кому-то один Императив идёт, но такой что накрывает полностью нас, кому-то несколько ИВДИВО-Метагалактических Императивов образования идёт. Повозжигайтесь и попроживайте от Отца, погружаясь в Него, приоритетность образования, насколько это важно! Проникнитесь, чем живёт Отец, Образованием проникнитесь Отцовским и сделайте выводы для себя, насколько это важно).
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы просим Отца заполнить нас Частностями Генезис ИВДИВО-Метагалактического Образования, насыщаем, переключаем,  впитываем, пересинтезируемся этими действиями образовательными. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Генезиса Истинного ИВДИВО-Метагалактического Образования, возжигаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас из предыдущего стандарта образовательного, он мог быть сложен и в ИВДИВО, но изменился по Стандарту, или же мог быть сложен в 5 расе, в основном это звучит по Императивам. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас прямой Огонь и Синтез Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца самого Отца, возжигаемся, проникаемся. Вот этот стиль самостоятельности – это Человек-Владыка.
И преображаемся внутренне на способность, на естество, стараемся достигнуть естества Истинного ИВДИВО-Метагалактического Образования как Генезиса нас Отцом, Генезиса нас Домом, Генезиса нас в синтезе с Аватарами Синтеза. И включаясь в этот Генезис, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас Генезисом Образования Истинного ИВДИВО-Метагалактического, и преображаемся всем стяжённым.
Проникаясь Отцом, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино, эманируем в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика №10. Стяжание Совершенной Сообразительности.

 Мы возжигаемся  38  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся  формой  Учителя  38  Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, проникаемся их Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь в формах Учителей 38 Синтеза. 
 Синтезируемся с ними в этом зале. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Парадигмой Метагалактической Империи. А так же просим о стяжании Совершенной Сообразительности как Части каждому из нас и синтезу нас. 
  И, проникаясь их поддержкой, проникаясь их Синтезом и Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение нас на рост и развитие Парадигмой Метагалактической Империи. Стяжаем  Прямой Синтез Парадигмы Метагалактической Империи каждому из нас, заполняемся этим Парадигмальным Синтезом Отца. Это Парадигма, которой ещё  нет, но она есть у Отца. 
  Поэтому, заполняемся Синтезом Парадигмы Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем формирование Ядра Парадигмы Метагалактической Империи каждому из нас. 
   Стяжаем у Отца насыщенность этого Ядра Прасинтезностью Парадигмы Метагалактической Империи Отца, Стандартами, Параметрами, характеристиками Метагалактической Империи.
   И стяжаем Синтез Ядра Эталонной Части Сообразительность и Ядра Парадигмы Метагалактической Империи. И просим Отца переключить нас на осуществление Сообразительности базой Синтеза – Учение Синтеза, – и оперативкой Сообразительности, как Парадигмой Метагалактической Империи. И просим у Изначально Вышестоящего Отца условия, синтез, огонь, освоение, насыщение нас Парадигмой Метагалактической Империи, и постепенного взрастания Сообразительностью Метагалактически Имперски. 
  Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем один Императив Метагалактической Имперскости каждому из нас. Стяжаем Синтез Императива, Огонь Императива, тотально окутываемся и проникаемся этим Синтезом и Огнём. 
  Стяжаем, просим Отца зафиксировать Цельность и Однородность всего Синтеза и Огня ракурсом Метагалактической Имперскости каждому из нас и синтезу нас. 
 Вот, всё, что у нас есть – ракурс Метагалактической Имперскости, отсюда формироваться будет Императив Метагалактической Имперскости. Проникаемся, возжигаемся. Преображаемся всем стяжённым. 
Углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Совершенная Сообразительность. Просим Отца синтезировать нам эту Часть. 
И стяжаем Прямой Синтез Совершенной Сообразительности. 
Стяжаем Ядро Совершенной Сообразительности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Сфер-оболочек Совершенной Сообразительности.
И стяжаем 64 Синтеза Части Совершенная Сообразительность каждому из нас и синтезу нас, 64 Ядра Синтеза, стяжаем 64-ричность Совершенной Сообразительности соответственным Синтезом в итоговом выражении 1208925819614629174685696 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696) Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И в тех же пропорциях стяжаем до 65536-ти Совершенных Движений Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 64-ричным Синтезом Совершенной Части, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И синтезируясь с Отцом, разворачиваемся Совершенной Сообразительностью пред Отцом, синтезируясь Метагалактической Имперскостью Отцом одновременно. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенство Метагалактической Имперскости ракурсом 38 Синтеза Отца. Возжигаясь этим однородным Синтезом, но, одновременно двумя явлениями Отца – Метагалактической Имперскостью и Совершенной Сообразительностью. Мы эманируем Огонь и Синтез этой Практики в ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь и Синтез Практики в ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино. 
И глубже возжигаемся этим Огнём и Синтезом, эманируем Огонь и Синтез Практики в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически эманируем на территорию прямой Огонь и Синтез Совершенной Сообразительности и Метагалактической Имперскости, направляя этот Огонь гражданам Подразделения и гражданам России. 
(Имперскость пока, к сожалению, только на территории России формируется, но должна развернуться на всей Планете).
Вот, эманируем физично и заполняем территорию России, как минимум. 
Синтезируясь с Отцом, мы благодарим Его за это стяжание, благодарим за эту Практику. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.
    
Практика №11. Итоговая

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы выходим в Зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4194240 ИВДИВО-Цельности. 
Разворачиваемся Телом в форме Учителя 38 Синтеза пред Кут Хуми Фаинь, настраиваясь на них. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой и стяжанием Книги 38 Синтеза.
И мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становимся перед Отцом. Возжигаемся Его Огнём, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Итоговую практику и Книгу 38 Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 64-ллиона единиц Огня 38 Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 64-ллиона единиц Синтеза 38 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304  единиц Субъядерности 38 Синтеза ракурсом 262145 Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся.
Возжигаемся этим стандартом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Стандарта 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 38 Синтеза, возжигаемся. Переходим вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми в Корпус Синтеза книг Синтеза в библиотеку на 38 этаж в 1048512 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми в библиотечном зале на 38 этаже Корпуса Синтеза или здания Синтеза.
Настраиваемся на Владыку, возжигаемся, настраиваемся на Книгу 38 Синтеза, стяжаем Книгу 38 Синтеза каждому из нас. Книга проявляется перед нами. 
Берём её в руки, впитываем содержание Книги 38 Синтеза, преображаемся им, и, перекладывая Книгу в правую руку, кладём Книгу в частное служебное здание здесь же, в этом Экополисе, на 17 этаже. Кладём Книгу на стол. Берём со стола Книгу 37 Синтеза. Портал закрывается. Мы сдаём Книгу 37 Синтеза Владыке Кут Хуми, благодарим его за развитие нас книгами Синтеза.
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. 
Синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся полнотой и цельностью Стандарта 38 Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Части 38 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 64 Инструмента 38 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала служения Учителя 38 Синтеза, возжигаемся.  
Стяжаем у ИВО 96 Научных начал ракурсом 38 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем у Отца 16384 Гена и 262144-ричную генетику Человека ракурсом 38 Синтеза, возжигаемся. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямое явление выражения Изначально Вышестоящего Отца 38 Синтезом синтезом нас синтезфизично, доводя до офизичивания 38 Синтез Отца собою и нами, вызывая фиксацию Изначально Вышестоящего Отца 38 Синтезом физически нами. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро 38 Синтеза каждому из нас, синтезу нас. 
Стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами, и проведённых в ИВДИВО Бородино, преображая все Синтезы явлением Ядра 38 Синтеза, переводя стандарты всех Ядер Синтеза на соответствие их Стандартам Изначально Вышестоящего Отца на сейчас.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-ричное усиление Ядра Синтеза, стяжая четыре Ядра Синтеза 38 Синтеза каждому из нас и в ИВДИВО Бородино.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, увеличивая 4-кратно мощь 38 Синтеза, эманируем 38 Синтез собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности. 
Эманируем 38 Синтез в Подразделения служащих, присутствующих здесь.    
Эманируем 38 Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас,  в ИВДИВО каждого. 
Окутываем Огнём и Синтезом 38 Синтеза Планету Земля и, переключаясь на физические эманации, эманируем и развёртываем 38 Синтез на территорию Подразделения Бородино, направляя этот Огонь и Синтез Человечеству Подразделения, гражданам Подразделения. И направляем 38 Синтез  гражданам России, гражданам стран, где ведётся Синтез, и всей Планете Земля физично. 
Продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Наума Софью, Арсана Аврору, Исаака Виргинию, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики. 
Аминь.
Набор: 
ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино:
Вацик Галина, Лукина Галина,  Демешкова Ирина, Епишина Светлана,  Калёнова Ирина, Мелентьева Валентина, Старкова Оксана,  Хмырова Юлия, Шмунк Александр,  Юдина Ирина, Бельская Надежда, ИВДИВО 187 ИВДИВО-Цельности Красноярск.
           Проверка: Стась Ольга, ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино.
