                                                                                                                                Тема: Суть
По материалам 38 Синтеза ИВО
12-13.02.2021 Бородино
                                                                                                               1день, 1часть

/…/ Когда мы какую-то Тему рассматриваем, важен  сутевой подход, мы должны иметь очень чёткую определённость по каждой детали этой Темы. Каждое слово этой Темы должно для нас сутево определяться.
Вопрос к вам, начиная с Сути: 
Что такое Суть?
– Заряд Света.
Не факт.
– Точки Сути.
И Точки бывают, и Свет бывает, там и Энергия бывает, да? А как мы рассматриваем, какой у нас подход есть, когда мы определяем какую-то Часть. Вот такой алгоритм, после которого вы должны щёлкать любые темы на «раз-два».
– Наверное, набор Смыслов, которые собираются, появляется Суть.
Это правильный ответ, но он какой? Какой частностью был дан ответ?
– Смыслом.
Вот, контекст этого ответа в том, что Суть складывается из начально набранных смыслов. Она может сложиться, может не сложиться. Вот этого окончательного сплавления смыслов с чётким определением не всегда может получиться. 
Ответ нужно давать, если вопрос о Частности, именно с той Частности, о которой мы говорим. Ответ должен быть сутевым.
Как по форме выглядит сутевой ответ?
 «Это – есть вот это…». Откуда мы берём «вот это», как мы его определяем? Представляете, у нас в голове должны быть все наборы Стандартов. Вот поэтому  – изучайте, вызубрите, просто! Что это нам даст? 
Например, у нас есть 4 Мира. Если брать 64-рицу как базу, базу генетическую человеческую, то 4 Мира в этой 64-рице будут по 16 позиций являть собою. То есть, мировая проекция – это всё делится на четыре, и каждый Мир за одну четвёртую позицию отвечает. Вот такой подход.
Тогда, когда мы рассматриваем какое-то положение, у нас наслаивается  эффект и признак соответствующего Мира, каждый Мир рассматривается 16-рично. Пока берём 4 Мира. Мы не владеем архетипами метагалактическими, чтобы Миры распознать.
Из зала: – Если взять до Истинной Метагалактики, то будет 16-рица Миров.
А вы различите Высокую Цельную и Истинную?
– Нет, но будем включаться уже.
Вот это не проходит. Знаете, почему? Если мы эти стандарты не определяем по Сути, мы ими не сможем примениться. Понимаете? Поэтому у нас 4-рица Миров. На большее мы пока не способны. Увидели?

 А что из Стандарта мы знаем 16-рично? Чего у нас 16-ричность, только Октаву не берите, пока мы ничего не знаем в ней.

16-рица Огней (от Могущества до Синтеза),
16-рица видов Жизни (от Человека ИВДИВО до Отца),
16-рица Эволюций,
16-рица телесности,
16-рица Систем,
16-рица Огнеобразов, 
16-рица ИВДИВО-развития, 
16-рица Фундаментальностей (от массы до фундаментальности, эта 16-рица лежит в 
                                                     основе   формирования Материи. На 6 позиции – Заряд).

А теперь, мы с вами нашли Суть синтезом разных предварительных сутей или определений, и нам необходимо поставить Цель. Допустим, что мы определяем с вами, какая у нас Тема? – Сама Суть.
Что такое Суть как таковая? В данном случае, как Частность.
 И выявляем из каждой этой 16-рицы шестые позиции, и определяем – «что это такое?» ракурсом какого-то стандарта, тут ракурс ещё нужно определить, и плюс ещё наложение Миров. Мы с вами наберём несколько Сутей, а потом попробуем их синтезировать. Для этого нужно и 16-рицы тоже определить по Сути. В этом лучше не изобретать велосипед, а почитать Парадигму, послушать Синтезы, то есть, воспользоваться тем, когда Компетентные объясняют эту Суть – это Главы ИВДИВО, Владыки Синтеза, но не все.
И так:
16-рица Огней – это что, по Сути? Вся 16-рица  – это что? А потом будем брать оттуда шестую позицию. 
Нам нужно найти такую Суть и такое Определение по 16-рице, которое нам поможет простроить взгляд на саму Суть. Суть о Сути. 
И тогда нам нужно определить – это Огни Отца базовые 16, с которых всё начинается. Можно сказать – это Начала явления Отца. Начала Отца. Начала всего. У нас Источник – Отец.  И Смысл, и Суть здесь такие должны быть. 

16-рица Видов Жизни. Это что?
16-рица Жизни – это какая-то специфика Человека.
 
16-рица Фундаментальностей – это о чём? Конкретно, какое значение имеют фундаментальности для материи?
– Базис.
 Первоэлементы, кирпичики, базис материи. Ещё вспоминаем, откуда фундаментальности берутся? Да, от Отца приходят из Прасинтезности, из Праматерии, совершенно верно. И эти ключевые 16 фундаментальностей лежат в основе Первоздания Материи. Всё начинается с Массы, потом масса должна уметь передавать свой функционал, потом Матрица должна сложиться, потом Единица должна сложиться, потом ещё много чего ещё должно сложиться,  – импульс, например. 
И как мы назовём 16-рицу фундаментальностей?
Первооснова организации Материи.

 16-рица Эволюций. Эволюции – это что? Эволюции – это природное состояние. В чём это состояние? Что есть Эволюция?
Эволюция движет всю Материю. Любая Эволюция движет абсолютно всю Материю. Если это планетарная эволюция, она охватывает всю Планету, если метагалактическая, – всю Метагалактику, если октавная, – всю Октаву. Правда, мы до этого ещё не доходим. Всегда эволюции идут из-за пределов какой-то материи. А «из-за пределов» – это у нас где? И что это? Что у нас за «пределами»? 
Праматерия Отца.  Прасинтезность и ещё 64 «пра-». И 64 «пра-» состоят из фундаментальностей. Из фундаментальностей Воли складывается пра-воля, во всяком случае, там специфика такая. Из фундаментальности Генезис складывается пра-генезис, но только это Отцовский Генезис. И получается, вот эти 64 фундаментальности у Отца, они рождают такие же фундаментальности у нас, но у нас они по-другому синтезируются между собой, в другом порядке, так как наша материя иерархически нижестоящая. И когда 64 «пра-» начинают рождать для нас 64 варианта деятельности, каждая из них характеризуется своей спецификой. Каждая фундаментальность очень разная, она оказывает очень разный эффект на наш ИВДИВО и на нашу материю. И, когда Отец как-то сам по-своему, то есть своей Волей организует эти 64 свои фундаментальности как 64 «пра-» в целом – у нас рождается Эволюционный Вихрь Духом Отца. Эти фундаментальности больше несут специфику духа. А дух что делает? Движет материю. И тогда появляется эффект Эволюции. Воля и Дух пахтают всю эту Материю.
– Получается, Эволюция, не зависимо от нас, пахтает материю и доводит её до определённого качества?
Да! Но, как только на пути возникает сильное сопротивление, типа: «Не хочу, не верю!» – может наступить эффект инволюции. Это значит, когда эволюция включается, но ей не на что опереться, она не считает эту особь полезной и перспективной. И идёт разрушение её условий. И ты, либо успеваешь перестроиться, включиться в эволюционный процесс хотя бы первой Эволюции, или ты перестаёшь существовать. Или переходишь в нижестоящее Царство жизни. Представляете мощь Эволюции. Это природа такова. Человек должен научиться управлять эволюцией. Не сопротивляться, а являть их, выражать их, тогда мощь человека и дружба с природой усилится. Сопротивляться бесполезно, никогда не получится. И так было всегда, только нас на планете касалась одна эволюция – Планетарная. Мы были внутри неё, мы её не различали, поэтому  у некоторых учёных до сих пор вопрос: – А есть ли Эволюция?
Вопрос в следующем, если Эволюция – это природная Воля Матери, или, может быть, Отца в Материи, лучше так сказать. То виды жизни сопряжены с эволюциями, они природно поддерживаются, уже связываем эти две категории. 

16-рица Огнеобразов – это что? 
Это Единицы материи. Единицы образов огня, 16 видов образов огня:
– спин – элементарная единица огня, духа, света, энергии – это тоже сюда включается;
– частица,  когда она тянется к чему-то большему, к ядру тянется, поэтому у нас электроны как частицы вращаются по орбите вокруг ядра;
– атом, он имеет структуру: сфера, оболочки в пределах этого атома, ядро в центре. У нас многое воспринимается атомарной моделью;
– молекула, она сама по себе – сфера с ядром. 
И дальше все эти огнеобразы можно так рассматривать. Можно и не так, но пока мы по-другому не видим. Можно увидеть молекулу в виде цепочки ДНК. Можно? И каждый из этих огнеобразов являет свой вариант организации огня. 16 видов образов огня складывают 16 видов элементов, на самом деле, их очень большое количество, но видов – 16. И получаются некие выражения 16-ричного Стандарта Материи. Назовём их: Виды организации Огня в Материю.

16-рица ИВДИВО-развития – это что? От Образа Жизни до Синтеза – это что?
Это не практики. Там одна позиция – Практика, а всё вместе  – не практики, а нечто большее. Нельзя называть ракурсом одной позиции. Да, это действия. Это то, чем развивается Дом. Это разная глубина действия Дома. Раньше мы виды практик знали: мистерию, литургию, молитву, больше мы ничего и не знали. А здесь расширение на 16 позиций. И мы имеем 16 глубин, 16 вариантов развития материи Домом. Проникайтесь Сутью. Это варианты развития Домом материи. Развитие идёт, когда совершенствуется качество материи. Допустим, Образом Жизни мы Дом развиваем свой? Да, чуть-чуть. Словом развиваем Дом? Слово, как выражение твоих потенциалов внешне. Погружённостью в Дом развиваем?  Мираклем, Магнитностью, и так далее: Синтезом, Созиданием, Творением, – это всё сюда.

16-рица телесности – это что? Что там есть?
 Естественность, утончённость, эмпатия, вкус, благость, сканирование, инсайт, изящество, катарсис, очарование, основность, элегантность, эталонность, виртуозность, изысканность, стать. Получается, для Тела Стать – это вершина. Это о чём? Достижения телесные. Этапные достижения Тела. Можно сказать – этапы развития Тела. Если определить каждую позицию, то получается, наше тело должно приобретать все эти Начала, Основы. Отстраиваться, перестраиваться. Тонким быть, эмпатийным быть, инсайтным быть, то есть, работать нам и работать! Так вот, – развитие Тела.

 16-рица Систем. Это о чём?
На первой позиции ДНК. Гены, Чакра, ещё что? На четвёртой – Сфера, и так далее. И что это такое? Что такое Система? 
Упорядоченность, иерархизация. Мы саму иерархичность упорядоченностью называем Отцовской. Нелинейные связи, но сама Система действует ракурсом духа. Она, фактически, организует новый иерархический порядок по тому, что в неё заложено в основу, в ядро этой Системы.  Системы – организаторы материи разными ракурсами каждой из шестнадцати позиций. Это разные варианты организации материи. 
Например, любая материя должна исходить в своей полномочности, в своём развитии из того, что заложено в её ДНК. И никак по-другому. У нас это природно осуществляется. Когда мы действуем в окружающей реальности, мы действуем только на основании нашей генетики. Что дано в генетике, то мы и достигаем. Можно нарушить, совершить насильственное, противоречивое для себя действие, но Гены от этого начинают увядать. Генетика не реализуется, фактически, человек перестаёт потенциализироваться. Это неправильные действия, они не поддерживаются самоорганизованной средой. А наша организация должна предполагать чувствительность, реагируемость на окружающую среду. А это что значит?
Есть мы со своим внутренним миром, есть наши пределы телесности, нашей материальности, например, оболочка ИВДИВО как наши пределы. И есть окружающая Реальность. Она иная. Это не мы. Мы живём в этой окружающей Реальности по закону ОМ, мы не можем жить ни без Отца, ни без Матери. Значит, мы должны научиться взаимодействовать с этой окружающей Реальностью, научиться сорганизовываться, дружить, встраиваться в конкретную окружающую Реальность. Почему нужно встраиваться, меняясь нам? Почему Природа под нас не подстраивается? Она меняется опосредованно нами, но, в начале, мы должны принять её, и встроиться в неё. Представьте, что мы, на первых порах, вообще не научены организовываться материально. Вот эти все Системы идут по мере взрастания человека. Кстати, очень важная тема – Системная организация Человека. 
Природа устроена объективно, для нас, фактически, эталонно. А у нас развитие какого-то уровня. Тем более, нам нужно всё время встраиваться в какие-то Уровни природы. Достигли одного, и надо расти дальше, то есть, по-другому встраиваться в окружающую среду. Зачем это нужно? А она для нас является примером и ориентиром того, что мы внешне должны иметь. Как организоваться, в том числе видами организации материи, которые, как и вся материя, человеку необходима как фактор существования. Без Мамы мы никуда. Вот это самая главная причина, почему мы должны встраиваться в окружающую среду, сорганизовываться с нею, а это исполняют Чакры. 
Нужно познавать любую материю, потому что мы – концентратор окружающей среды. Нам нужно взаимодействовать с окружающей средой, чтобы ею насыщаться и поддерживать своё развитие. 

01:01:36 /…/  Вопрос: – Что есть – это? – или, – Кто есть – это? – это сутевой вопрос, достигается шестым вариантом Систем под названием «разряд». То есть, должно сплавиться количество энергии, в том числе, в нечто новое и организоваться. Вот это новое в эту эпоху, оно не должно быть плодом твоей головы, а это должно быть некой Истиной, которая проявилась в материи твоей работой, которую ты достиг. И вот эта запись Истины, или Стандарта Синтеза, которой ты распознал, из какого Синтеза в этой теме Мир состоит, как всё устроено, что такое я постигал? Что это? – фактически, приводит к рождению новой Сути. 
01:02:25 /…/  Разряжается, аккумулируется Энергия на пятёрочке, а заряжается на шестёрочке, но с новым продуктом под названием «суть». Тогда отсекаются все смыслы, они теперь не важны. Они никуда не деваются, но ты их не учитываешь, когда опираешься на Суть. Ты определился: «Вот, что это, оказывается!» 
01:03:20 /…/  Дошёл, переключись! Суть – это «переключатель» на следующий Уровень материи. Понять, ты кто, как (директор, например), можно, когда Суть этого Дела вспыхнула. Если Суть твоей деятельности не вспыхнула, у тебя фиксации «Я есть Директор» не получится.
В Синтезе также. У нас многие на Синтезы ходят-ходят, Практики делают-делают, а ничего не меняется в их жизни. Почему? Суть не взята! И она не возьмётся, пока человек не сконцентрирует очень большой заряд предыдущим действием, но уже на шестёрке заряд, который поможет тебе разрядиться. И родить Суть – кто ты в такой-то ситуации, кто ты этим ракурсом, ты кто, и какой как Человек? Какое-то следствие из Сути. Увидели? Шестой Вид организации материи.
Как вам 16-рица Систем? Это важно? Это очень важно. Мы обязательно должны расти Системно. Базовых Систем 16, а их – 1024. Они пересекаются друг в друге. 
Как это назовём? 16-рица Систем в целом – это 16-ричная организация иерархичности материи, функциональности, деятельности материи – это всё можно включить в слово «Иерархичность».

Миры – это материальные явления. Чем материя реализуется на эпоху? Четырьмя базовыми состояниями, из-за того, что Отец четверичен на эту эпоху. Отец эманирует цельность, включает в себя Энергию, Свет, Дух Отца. И всю окружающую Материю Дома Он организует четырьмя ракурсами. Весь Дом ракурсом огне-вещества, весь Дом ракурсом духо-вещества, и так же точно свето-,  энерго-вещества. И отсюда 4 Мира. И Мир – это цельность явления Отца и явления Человека в Отце или Отцом, но всегда объективно на Отца настроенного одним из четырёх ракурсов. Это классические природные Миры Метагалактики. И в каждой Метагалактике свои 4 Мира. Метагалактики 4-ричны для человека. 4 Метагалактики как Поле Жизни. Они тоже, в какой-то степени, отражают Миры Отцовские, иерархизируясь между собой 4-рично, и сразу проекция Миров накладывается. А значит, это 16 Миров, как выражение четырёх базовых Миров в каждой из четырёх Метагалактик, со спецификой соответствующего Мира. Отсюда – 16 Миров в базе имеют 4. Но 16 Миров мы сейчас не распознаем. Почему? Мы не знаем Метагалактики до конца, чем они специфичны. А вот 4 Мира чуть-чуть понятнее. Это примерное объяснение.
Как назвать 4 Мира? Базовая 4-ричность Отца. По-другому не назовём. 
Базовая 4-ричность Отца вокруг и во всём.

Сутевая характеристика шестых позиций в рассмотренных выше 16-рицах.

Мы примерно охарактеризовали восемь 16-риц и Миры.
В каждой из этих 16-риц есть позиция шестого горизонта, по закону Иерархизации, любая шестёрка взаимодействует с другой шестёркой.
Суть – это шестая Частность. Значит, каждые шестые позиции могут участвовать в организации Сути, но своим ракурсом. И мы можем найти несколько определений самой Сути с точки зрения каждой из этих 16-риц в базовом их определении, но шестого горизонта. 

Вот, смотрите: 
В 16-це Огней на шестой позиции Генезис. Как взаимосвязаны Генезис и частность Суть? Что такое Генезис? Приблизительно – что-то рождает в Материи новое. Это имеет отношение к Сути? Да! Суть, рождаясь впервые, обязательно несёт нам новое Определение, которое, фактически, должно генезироваться.  Процесс рождения Сути может выглядеть в виде Генезиса и выше, например, в виде Синтеза. Но Генезис, в основе, в базе и специфике, для Сути будет.

В 16-рице Жизни как называется шестой вариант Жизни? Человек-Владыка. Там Огонь – Генезис. А с чего начинается Человек-Владыка, человек, владеющий чем-то, управляющий, развивающий, обучающий, – там всё вместе компактифицируется. Ну, и генерирующий материю. И получается, Суть, как определение чего-то, очень компактное Определение – это начало роста в нас Человека-Владыки. Другими словами, чтобы мы были управленцами, развивающими какое-то Дело, себя самого, достигающими чего-то нового, нам иметь нужно Определённость Сутью. С этого будет начинаться наш рост во Владыку.
Когда мы не определяемся Сутью, не можем сложить: – А что это такое? Живём пониманием, как в 5 расе, – этого крайне недостаточно, мы не определились по Сути. Понимание – это по Форме. Например, человек – руки, ноги, голова – по форме. А по Сути – он кто? Если вы вспомните, что по Сути Человек – это выразитель Отца, управитель времени, вы будете видеть Человека и этот контекст обязательно иметь в виду. И уже действовать с ним бережно, с уважением, достойно, независимо от ситуации. Он выразитель Отца. Другое отношение, потому что есть Суть Человека. 
Без определённости Сутью вспоминаем «ёжика в тумане». Это мы говорим о том, что Человек-Владыка свою деятельность определяет Сутью. Как мы определим Суть с точки зрения варианта жизни? Суть – это базовая частность Человека-Владыки.

Из 16-рицы Фундаментальностей, от массы до фундаментальностей, мы смотрим на Суть ракурсом того, как она организуется, как материя. И здесь центральный процесс – Заряд. 
Заряд – это не системная организация, это возникновение материи этой глубиной определяется. Значит, Суть аккумулирует собою, несёт собою фундаментальность Заряд. И когда она разряжается, системно связываются между собой разные сути, идёт выплеск этого заряда вовне и идёт заряд нас избыточностью энергии, или избыточностью света. Суть вызывает Озарение, от слова «заряд». Огненный заряд, или Отцовский заряд.  Мы распознали, что Отец заложил в эту Суть. Получается, с точки зрения фундаментальностей, Суть – это что?
Здесь нужно описать, как Суть образуется. 
Суть – это результат распознания Отцовского Заряда в Материи.
Увидели, как Отец определил эту Суть? И мы этого достигаем.

В 16-рице Эволюций шестая Эволюция так и называется – Эволюция Человека-Владыки. Но, мы, живя шестой Эволюцией, каким образом познаём Сути? Каким образом мы их видим? Пахтаются в нас смыслы, мысли, какая-то база данных. Насыщаемся Точками или Сутями окружающей среды. И когда количество достигнет апогея, можно сказать, у нас идёт Заряд – переключение – рождение Сути. То же, что и Человек-Владыка, только природным ракурсом, когда природа нам помогает достичь Сути. Тогда Суть, с точки зрения Эволюции, – это природная цель для Человека ракурсом шестой Эволюции. Ориентир для Человека шестой Эволюции, когда он природно познаёт, что есть Человек. Это природные отношения. Это Человек-Владыка. Приходит ситуация и нам приходится разбираться по Сути, что есть эта ситуация. Здесь нас ведёт сама природа, сама материя.

В 16-рице Огнеобразов шестой огнеобраз – Точка 
Огнеобразы – виды организации Огня. Это как? Огонь пахтается своеобразным способом, одним из 16-ти, компактифицируется, складывается в устойчивую организацию, такой шарик, который уже почти не меняется, то есть он устойчиво существует. И таких видов огнеобразов у нас 16. Каждый вид огнеобразов, поскольку это разная организация Огня, несёт разные свойства материи. Потому что из огнеобразов материя строится.
Точка – шестой огнеобраз. Помните, точка в математике? Она не имеет размеров, она просто точка, как единица множеств, можно сказать, а можно и не так сказать. Когда мы говорим, что Суть компактифицирует Заряд – это способ того, как Огонь организуется в Единицу материи. Огонь до точки компактифицироваться должен, чтобы родилась Суть. И базовые Сути организуются Точками. Сути минимально организуются Точками. Это концентрация разных характеристик, показателей материи, сплавленных в Точку, как самую максимальную концентрацию, и есть Единица  материи – шестой Огнеобраз. В нём обязательно записана Суть. С точки зрения Огнеобраза, Суть – это максимальная компактификация характеристик в  Точку.

Суть с точки зрения 16-рицы ИВДИВО-развития. 
Развитие Дома, когда Дом должен довести материю до какой-то реализации, в частности, до Сути. Мы о Сути говорим.
Шестой вариант ИВДИВО-развития – это Генезис. У нас есть Огонь Генезис. Есть действие, или вариант практикования под названием Генезис. И эта деятельность должна довести до Сути. Генезис, в компактификации Заряда разных характеристик, рождает Суть.
Суть – это результат Генезиса и компактификации Заряда.

В 16-рице Телесности – 6-я позиция Сканирование. Здесь вот такой взгляд: если Отец утверждает все Стандарты, думать и оперировать лучше ими. 
Сканирование – это процесс впечатывания в себя чего-то и распознавание. И этот процесс должен идти на основе Сути и Точки. Если ты не можешь Суть в себя принять, твоё тело не готово к сутевой деятельности. Ты не можешь сканировать, если ты телесно не готов компактифицировать, преображаться Сутью. Если тело не готово воспринимать и компактифицировать содержание до Точки, генезировать в целое, то, извините, сканировать не получится. Сканируя, надо быть определённым, что ты сканируешь, что ты в себе достигаешь сканированием, что ты вводишь в себя, что принимаешь. А если не определяемся? Это некорректно. Человек – это Единица, он должен быть определён, сознателен, сообразителен.
Значит, Суть с точки зрения развитости тела – это Тело сканирующее. Суть – это оперативный инструмент умеющего сканировать Тела.

В 16-рице Систем – иерархической организации материи, на 6 месте Разряд. С точки зрения организации материи, этот сгусток, заряд в Точку, взятую у Отца, у Аватара, у природы, как угодно, необходимо разрядить, определить, обнажить, показать характеристики, чтобы этим организовать материю. Если не произойдёт выплеска и разряда, не произойдёт обнажения вовне характеристик этой Сути, то эта Точка участвовать в организации материи не имеет права. Разряд очень важен для того, чтобы мы вскрыли Суть, чтобы кратко, компактно вскрыли характеристики чего-то и определились.

И ещё один вариант. К какому Миру мы отнесём Суть?
Если по 16-рице, это будет, какой Мир? Суть, на какой позиции в 16-рице частностей? Шестая, и в 16-рице – это Тонкий мир. Это один из вариантов. Есть вариант, когда идёт 64-рица частностей. Тогда Суть относится к Физическому миру, так как в первой 16-рице находится. А если посмотреть наложением этих двух Стандартов, тогда Суть получается во второй 4-рице первой 16-рицы. И это то, как Тонкий мир выражается в Физическом. Тонкость присутствует, тонкость – это Мудрость. Где в Сути тонкость? В том, как разные характеристики соединяются между собой. Набираем разные характеристики, чтобы определиться, что же такое Суть. Это подходы, через что и как определяется Суть.
Эти все позиции – это разные подходы, разные взгляды на материю. А каким ракурсом вы хотите определить Суть? Это зависит от Темы. Вы, о чём говорите, вы Суть чего ищите?
Суть вида жизни человека? Смотрим куда? В 16-рицу Жизни. Этим ракурсом описываем Суть.
Вы хотите Суть как фундаментальность описать? Смотрим фундаментальности.
Вы хотите Суть как частность описать? Смотрим в частности.
При этом, все эти ракурсы могут участвовать вместе, но какой-то главный, необходимый вам, обязательно должен быть.
Концентрация Сути – это не концентрация абы каких данных, а иерархизированных данных, – каким ракурсом, каким подходом ты ищешь Суть, что тебе даст этот ответ? Неправильным ракурсом ты ничего не сделаешь в своей Теме.

02:04:14 /…/ С более высокой позиции Наблюдателя можно различить, что есть что, и что происходит. Поэтому очень важно соображать.
Часть Соображение строит свою работу на том, что мы должны выработать Императив. Для того, чтобы Императив включился и заработал, для него необходима масса Сутей. А с этим пока проблемы. Любые темы не так-то легко мы определяем по Сути. А Суть даёт нам ясность – «что это?» А если Сути нет, нет ясности – «что это?» А как мы с вами живём, вообще-то? И опять «ёжик в тумане».  Взгляд затуманен. Суть на Взгляд выводит по 8-ричному ключу. И тогда, что мы делаем? Мы копируем других, или начинаем что-то непонятное сами выдумывать. А что это за Жизнь такая? Не очень эффективная, много ошибок возможно, тупиковость, бесполезность действий.
Суть определяет: где мы? Кто мы? Что происходит? – отсюда ясность и фиксация в объективной реальности, достижение синтеза с Отцом в Материи. Генезис – это Синтез материальный. В огненности – это Синтез называется, а в Материи этот же Синтез, когда появляется, называется Генезис. Отец проявляется Синтезом в этой эпохе, а в материи – Генезисом, минимально.

Суть нужно научиться достигать. Как учиться? Кто расскажет? Никто не расскажет до конца всё. 
С чего начинаем накопление познания Сути? 
Суть выглядит Точкой по итогам её достижения. Что нужно сделать, чтобы получилась Точка? Концентрировать много Огня и Синтеза. Уплотнять, повышать ещё выше, чем та материя, в которой ты действуешь, чтобы глубже проникать в эту материю. Получается, нужно много стяжать, и не просто стяжать, а уметь компактифицировать это стяжание, собирать, погружаться, достигая нужной концентрации, переключаться на новое качество материи.
Суть – это результат переключения количества в качество в данном случае. Это наработать надо по жизни действие в разных тематиках. Концентрироваться и искать: – А что же это такое? Когда достигните не ментального объяснения, не компиляции ваших знаний, а когда вы вспыхните внутренним озарением, доли секунды будет ясность в Теме: – «Вот что это такое, оказывается! Эврика!» – это Суть. Эти «эврики»-озарения необходимо вырабатывать как можно больше, погружаясь в окружающую реальность.

Почему мы о Сути? Есть один эффект этой тематики. У нас 3 Курс. Четыре базовых Курса Отца по 16 каждый. Они дают нам овладение энергией, светом, духом, огнём. И специфика действия в этом Курсе – специфика действия Духом Отцовским, ракурсом Духа. Из 64 Частей мы сейчас изучаем Сообразительность. Частность этого горизонта – Императив. Это всё третья 16-рица, которая несёт ракурс Духа, но в ней Генезис духом.  Минимально, что мы должны генезировать? Сначала – Суть, потом – Скорость, а потом – Императив, чтобы дойти до сутевого восприятия Императива. 
Сначала, Суть – краткая, чёткая определённость в чём-то. Потом, на какую-то тему набираем много Сутей. Происходит много вспышек озаряющих, это значит много выбросов Света, появляется как Определение в нас, но это ещё не Императив.
Потом, растёт Скорость, она связана, в том числе, со Светом, потому что это шестая позиция во второй 16-рице. Скорость без Света не бывает. А вот Суть без Света бывает, например, Суть концентрации энергии.
Применяя эти взаимодействия в «оперативке», вы имеете хорошее подспорье и инструменты в определении Сути.
Скорость – это сколько роста в тебе. Каждый Свет даёт рост или даже развитие, впечатывая в тебя какие-то записи, которые ты распознал. И вся твоя материя этой печатью Света, записями, которые ты выявил из сгустка Синтеза Отцовского, – это всё в тебя впечатывается и тебя преображает. Каждая точка Света даёт какой-то момент роста или развития по всем этим записям.
Поэтому, чем больше Сутей развёрнуто Светом, тем выше Скорость твоего развития.

Набор: Аватар ИВДИВО-МС ИВО 174 ИВДИВО-Ц Бородино Стась Ольга, Ипостась. 
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