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Практика №1. 
Преображение Лотоса Духа каждого из нас. Формирование внутреннего мира Прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца 14-архетипически. 
Стяжание Нового Рождения.

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Возжигаем по позвоночнику или в центре головного мозга. Настраиваемся ядерно, активируя эту ядерность на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Ядро в Ядро с Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой Синтез и Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физично. 
(Когда синтезируемся Ядро в Ядро, идёт перетекание Синтеза от Кут Хуми Фаинь в наши Ядра, идёт их заряд. Одновременно все Ядра Синтеза можно собрать в центральное Ядро Синтеза в нас).
 И, наполняясь Синтезом Кут Хуми, изливаем Синтез из Ядра в наши тела. Заполняем всё тело Синтезом Кут Хуми Фаинь и за пределами тела в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Вот так возжигаемся и активируемся.
Вот в такой активации синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переключаемся на внутреннюю деятельность и идём в зал в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Октавную Метагалактику 4194240 ИВДИВО-Цельности.
Разворачиваемся пред Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними, приветствуем, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Полностью заполняемся этим Синтезом: Ядро Синтеза, Тело, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
(Этим активным Синтезом мы должны быть насыщены. Гореть, вибрировать этим насыщенным Синтезом Кут Хуми Фаинь).
 Настраиваясь на Кут Хуми Фаинь, мы просим условия преображения Духа каждого из нас на новое состояние. Просим расширение пределов Жизни каждого из нас, пределов Синтеза каждого из нас, всей 8-рицы. Просим формирование внутреннего мира и внешней реализации в новых масштабах в связи с изменениями Стандартов.
 Проникаясь Кут Хуми Фаинь, просим преображение Лотоса Духа каждого из нас, как Человека Метагалактической Эпохи, вошедшего в Служение Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И вместе с Кут Хуми Фаинь настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним, наполняемся Его Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся 4194305 ИВДИВО-Цельности октавно-метагалактически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прямой 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, концентрируемся этим Синтезом.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Форму Учителя 39 Синтеза каждому из нас и синтезу нас, оформляемся, организуемся. 
Далее, проникаясь Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить нас масштабом Жизни и выражения Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух Октав и 16-ти Архетипов материи.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Лотосом Духа для деятельности 39 Синтезом и освоения законности Изначально Вышестоящего Отца, а также Части Идейность и Совершенная Идейность.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся Его Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этот 16-архетипный ИВДИВО обновлённый Синтез первых пяти Архетипов. (Первые 8, но мы 3 пока, не трогаем). 
Мы стяжаем новый Синтез Метагалактики Фа – Метагалактический Синтез. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики, заполняемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высокий Цельный Синтез 3-й Метагалактики, возжигаемся, заполняемся цельно. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинный Синтез 4-й Истиной Метагалактики, синтеза более миллиона Иерархических Цельностей.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в 5-й Архетип материи, который есть у нас, или 8-й по счёту, в Октавную Метагалактику, мы здесь и стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Октавно-метагалактический Синтез, каждому из нас. Просим нас, как Учителей 39 Синтеза, Учителей Синтеза по роду Служения, развернуть, переключить и вести выражение внешней нашей жизни Синтезом 5-ти Архетипов от 4-го по 8-й включительно – это Октавная Метагалактика.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в Цельный Однородный Синтез Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза объём Синтеза 8-рично, в объём условий жизни каждого из нас и синтеза нас в Однородности и Цельности Синтеза 5-ти Архетипов материи и во внешней реализации нас. 
И, возжигаясь всем достигнутым Синтезом, разворачиваемся вовне, насыщая ИВДИВО каждого Однородным Цельным 5-архетипическим Синтезом.
Отец нам заложил 5 объёмов Синтеза 5-ти Метагалактик, а у Отца Однородный Цельный Синтез, который течёт между этими Синтезами и рождает неповторимый Синтез каждого из нас. Осознайте сейчас.
 Однородный Цельный, это тот, который за пределами наших возможностей, Свыше, от Отца или от Аватаров к нам идёт и синтезирует разные объёмы Синтеза, Огня, Воли, накопленного в нас синтезом пяти  Архетипов материи. И вот в этом Однородном Синтезе мы и  различаем разные направления Метагалактики пяти Архетипов пяти Метагалактик, но, одновременно, живём в любой из них по подготовке, по целям и задачам. Свободно переходим от одной к другой, как в едином свободном пространстве  Жизни, или сфере ИВДИВО для Жизни.
И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, вести нас прямым взаимодействием с Отцом, преобразить внутренний мир каждого из нас синтез-архетипически прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в 4194305 ИВДИВО–Цельности, мы погружаемся в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца переключить нас на 9-й Архетип материи в 16777217 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. И окутываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, погружаемся в этот Огонь, и Отец нас переключает и переводит в Ре-ИВДИВО Метагалактики, в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики 16777217 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности.
 Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, синтезируемся с Ним, приветствуя Его, стяжаем Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики принимаем, заполняемся им, преображаемся им, и просим Отца перевести наши Компетенции, наше Учительство, по возможности, в Ре-ИВДИВО Метагалактики, наше взрастание служением Компетентных в Ре-ИВДИВО Метагалактики.
 И, насыщаясь этим Синтезом, стяжаем условия роста и развития внутреннего мира каждого из нас этим Стандартом в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики.
 Далее, углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики,  окутываемся Его Огнём и Синтезом и просим переключить, перевести нас в Ми-ИВДИВО Метагалактику к Изначально Вышестоящему Отцу в зал.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, заполняемся им. 
 Переходим в зал в 67108865 Высокую Цельность ИВДИВО-Цельности, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Его, заполняясь и усваивая два вида Синтеза.
 Просим Отца сформировать преображение, рост и развитие внутреннего мира каждого из нас как Учителя 39 Синтеза и Учителя Синтеза Должностной Компетенции на синтез этих двух Архетипов материи, двух выражений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И насыщаясь Синтезом Ми-ИВДИВО Метагалактики, преображаясь, усваиваем его.
Далее, проникаясь Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, мы просим преобразить нас и, окутываясь Огнём, перевести нас к Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО Метагалактики в Его зал в 268435457 Истинную ИВДИВО-Цельность.
 И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся этим Синтезом, преображаемся этим Синтезом, насыщаясь им.   Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам усвоить этот Синтез Фа-ИВДИВО Метагалактики.
  Мы стяжаем 268435456 Ядер Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца преображение нашего внутреннего мира на явление нас внутренним миром Отца Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО и Фа-ИВДИВО Метагалактиками. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас, возжигаясь Новым Рождением, преображаемся им.
(Новое Рождение даёт допуск нам в эти реалии).
Далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца дальнейший рост и развитие каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас на дальнейшее взрастание 16-ю Архетипами и синтезом двух Октав Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Соль-ИВДИВО Метагалактики в 1073741825 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность Соль-ИВДИВО.
(Попробуйте выйти туда реально, окутавшись Огнём Отца, в поддержке Кут Хуми Фаинь. Углубляемся, преодолевая собственный предел, и переходим в Соль-ИВДИВО Метагалактику).
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на Отца, приветствуем. Синтезируемся. Отец удивлённо смотрит на нас.
Стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем перспективный рост и развитие каждого из нас Учителями Синтеза, Компетентными в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и в целом в Соль-ИВДИВО Метагалактики, как перспективным Архетипом материи, постигаемой нами.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, и, укутываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, просим перевести и переключить нас в Ля-ИВДИВО Метагалактику в зал Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, мы выходим в 4204967297 Высокую Цельную ИВДИВО-Октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся, проникаемся. Преображаясь, усваивая Огонь и Синтез по возможности, 
 Стяжаем условие стратегически перспективного развития каждого из нас 13-м Архетипом Метагалактики, 13-м Архетипом материи Изначально Вышестоящего Отца.
(Вот сюда должны выйти Учителя Синтеза со временем).
Устаиваясь, вмещая всё, что достигли, стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, окутываемся Его Огнём и Синтезом и переходим в зал Отца в 17179869185 Истинную ИВДИВО-Октавность Си-ИВДИВО.
 И разворачиваемся    в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, синтезируемся с ним, приветствуем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом и Огнём, перспективами взрастания нас, в том числе, во Владычество, в Изначально Вышестоящего Отца на основании 8-рицы Отца в каждом из нас. И просим преобразить этим Синтезом каждого из нас и синтез нас
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактики с включённостью всех вышестоящих Архетипов и проникаемся всем Синтезом всей полнотой и цельностью. 
Отец фиксирует в нас вот эту цельность, возможность и  право выхода в Си-ИВДИВО.
И возжигаемся Новым Рождением синтеза 14-ти Архетипов материи в каждом из нас и синтезе нас. (Первые 3 растворяются в 4-м Архетипе материи). 
И, возжигаясь всем этим стяжённым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики преобразить нас, переходим в Его зал в 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся в этом зале. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики и стяжаем формирование внутреннего мира каждого из нас Прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 14-архетипически.
 Стяжаем условия 39-го Синтеза каждому из нас, роста и развития нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца глубиной и масштабностью 14 Архетипов материи с постепенным выходом в 16. 
И стяжаем условия роста и развития каждого из нас не только Огнём и Синтезом, но развёртыванием и реализацией Огня и Синтеза материей. 
На данный момент максимально 5-го Архетипа материи, в условиях огненности и синтезности 14-ти Архетипов материи в синтезе.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию внутреннего мира и новый масштаб жизни внешне и внутренне каждому из нас синтезом 14-ти Архетипов материи каждым из нас и синтеза нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричность Жизни в новом её масштабе, возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию нового внутреннего мира от Октавной Метагалактики, или у кого-то от Ре-ИВДИВО до Си-ИВДИВО и, преображаясь во всём достигнутом 8-рично, в том числе. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на всё стяженное, возожжённое, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И эманируем все стяжённое и возожжённое Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в другие подразделения служащих, здесь присутствующих
Эманируем Огнь и Синтез, достигнутый этой Практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возвращаемся в физическую реализацию. На физику эманируем весь достигнутый Огонь и Синтез и окутываем Планету Земля этим Синтезом. 
В Бородино не поместится, по всей Планете Земля распределяем объём Огня и Синтеза, привнесённого из Си-ИВДИВО. Продолжаем физически эманировать.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. Выходим из Практики.





Практика №2
Преображение новым Лотосом Сердца 1048576-ричным Духом, стяжание 1048576 Капель Воли, 1048576 Ядер Огня Духа Лепестков, Зерцала Лотоса Духа.
Формирование Тела Духа, стяжание Оджаса Тела Духа, Я-Есмь Духа, 16777216 Законов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1048576-ричного Пламенного Разума Я-Есмь Духа, фрагмента Закона Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Синтеза Лотоса Духа. Стяжание 16-ричной Печати Судьбы.

Мы возжигаемся прямым Огнём и Синтезом 39 Синтеза в нас физично. Возжигаемся физично формой Учителя 39 Синтеза и, накапливая, концентрируя Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в Октавную Метагалактику 4194240 ИВДИВО-Цельность.
Разворачиваемся Огнём и Синтезом первой Практики пред Аватарами Синтеза, синтезируемся с ними, настраиваясь на них. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на глубокое явление 39 Синтеза каждым из нас, синтезом нас. И стяжаем у Кут Хуми Фаинь 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся, заполняемся этим Синтезом. Просим магнитную поддержку 39 Синтезом до завершения этого Семинара и входим в Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь этим Синтезом. 
Далее, здесь же в синтезе с Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Антеем Алиной Октавной Метагалактики, минимально 167 ИВДИВО-Цельности, а лучше 4194215 ИВДИВО-Цельности, но они выходят в зал Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их, синтезируясь с ними. Это новые Антей Алина, они выросли с тех пор, как вы их знали. Синтезируемся с их Хум и стяжаем у Антея Алины Синтез Закона Празакона Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, насыщаемся этим Синтезом и просим наделить нас этим Синтезом, концентрируя и уплотняя этот Синтез все 12 часов, вплоть до завершения Итоговой практики. 
И входим в Магнит Синтезом Закона Празакона и прямым Синтезом Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим магнитным Синтезом. И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь,  вспыхиваем четверичным магнитным Синтезом в явлении 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Степаном Раисой 4194151 ИВДИВО Цельности. Стяжаем у Степана Раисы Синтез Плотики Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим Синтезом, возжигаемся им, преображаемся этим Синтезом. Углубляясь в Синтез Плотики Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем магнитную поддержку, концентрацию насыщения этим Синтезом все 12 часов этого Семинара до завершения Итоговой практики. И входим в Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Степана Раисы и возжигаемся 6-ричным магнитным Синтезом шести Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возжигаемся. 
Углубляя Синтез с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сезаром Фаей, стяжаем Синтез ИВДИВО- Иерархического Закона Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем этот Синтез в нас. Заполняемся, концентрируем этот Синтез, входим в магнитный Синтез с Сезаром Фаей до завершения этого Семинара и просим концентрацию насыщенности этим Синтезом в ночной подготовке и во время Синтеза.
Усваивая этот Синтез, становимся 8-рично магнитными пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в синтезе с остальными Аватарами. Отсюда синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, проникаясь Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Отцом в 4194305 ИВДИВО-Цельности. Приветствуем Отца, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление цельности полноты Огня и Синтеза 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Уплотняем форму Учителя 39 Синтеза.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым Лотосом Сердца 1048576-ричным Духом. И просим Изначально Вышестоящего Отца о преображении Духа каждого из нас новым стяжённым, просим Отца заполнить нас максимальным объемом Духа Изначально Вышестоящего Отца, заполняя и Условия нашей жизни, все выразимости жизни, а также просим Духом Отца напрямую заполнить внутренний мир каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Огонь и Синтез Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца стандартом 39 Синтеза. Возжигаемся, заполняемся этим Огнём и Синтезом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Отца сформировать новый Лотос Духа, этим самым адаптировав и перестроив любые Лотосы стандарту Человека. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 1048576 капель Воли Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя каждую каплю соответственно на лепесток Духа. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Ядер Огня Духа Лепестков. И стяжаем Зерцало Лотоса Духа каждому из нас и синтезу нас в основании всех лепестков.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, пробуйте Духом Вышестоящим перестроить, охватить все масштабы жизни, все предыдущие состояния Духа, переплавляя те выражения Духа, которые стары по стандарту и не способны нас развивать Отцом в данных условиях. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца новым Огнём Духа и новым объёмом Духа сформировать Тело Духа каждому из нас. Попробуйте прожить, тот Дух, который есть в наших телах, даже в физическом, во всех телах, и новый Дух, которым нас наделяет Отец, оформляется и организуется в цельное тело Духа, где есть Синтез Духа вышестоящей нашей телесности и синтезфизичности Духа каждого из нас. 
И, оформляясь Телом Духа, мы стяжаем каждому из нас Оджас Тела Духа, стяжаем Я-Есмь Духа каждого из нас этим телом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Законов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя их Оджасом или Я-Есмь Духа нас. Я-Есмь – это разум Духа, наш Дух здесь должен быть разумен Законами Отца. Поэтому идёт мощное накопление, насыщение Законами Отца. Впитайте Законы, как данность объективную, несгибаемую, незыблемую. Вспыхиваем Синтезом всех Законов 16 с лишним миллионов в Оджасе Духа Тела нашего.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение Оджаса 1048576-ю Пламенами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1048576-ричный Пламенный Разум Я-Есмь Духа каждого из нас. Возжигаемся и преображаемся этим стяжанием.
Далее углубляем Синтез Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца сформировать Ядро и фиксируем его в основании под стопами Тела Духа, оно на половину погружается в зерцало, на половину под стопами. Это Живой Синтез, попроживайте сейчас. И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фрагмент Закона Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Синтеза Лотоса Духа каждого из нас. Это Живой Огонь, это Прямой Огонь Закона Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем фрагментом Закона, прожигая, преображая все Стандарты Синтеза, Ядра Синтеза в нас. И в этом глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричную Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас фиксацией как 16-ти видов Жизни, так 16-ти вариантов Синтеза и Прасинтезности. Синтез и Прасинтезность Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Октавной Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики и Фа-ИВДИВО Метагалактики в синтезе их. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем в Зерцало Лотоса эту 16-ричную Печать нашей судьбы данными вариантами Синтеза и Прасинтезности. Судьба будет нас вести Отцом в этих 8 Архетипах Материи от Метагалактики Фа до Фа ИВДИВО, включительно.
Проникаясь прямым Духом, Волей Изначально Вышестоящего Отца. Это совсем новый Дух, попроживайте его насыщенность и концентрацию. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на усвоение Лотоса Духа, собственно, Духом Изначально Вышестоящего Отца и Законами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся в Отце. Разверните теперь Дух вплоть до физического тела, он иной Дух, каждый несёт в себе записи Воли, потому что на кончиках лепестков Духа у нас были объемы Духа. 
И мы эманируем, являя Отца этим Лотосом, всё достигнутое этой Практикой в ИВДИВО в целом, эманируем всё достигнутое этой Практикой в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности,  в другие Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое этой Практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Переключаясь на синтезфизические эманации, эманируем весь Огонь Практики на Планету Земля с концентрацией этого Огня на территории Подразделения Бородино.
И продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Антея Алину, Сезара Фаю и Степана Раису, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики. 

Комментарии после практики:
Нам в течение Синтеза нужно разобраться, что такое Законы. Это самое главное. И на чём основана работа Совершенной Идейности. Первые шаги в ту сторону сделаны тем, что мы изменили Дух. Есть Лотос Духа Учителя, не знаю, войдем ли мы в его стяжание. Завтра попробуем, скорее всего. 

Практика №3.
Стяжание эталонной Части Идейность.
 
	Возжигаемся 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, формой Учителя 39 Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими, насыщаемся их Синтезом. Переключаемся на внутреннее действие и переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики.
Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь этим Синтезом Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание эталонной Части Идейность, и стяжанием насыщения Идеями окружающей реальности, Идеями ИВДИВО. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 419430 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся телом в форме Учителя 39 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Его Синтез, насыщаемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас эталонной Частью Идейность.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Его Синтез Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Части Идейность, возжигаемся. Просим Отца сформировать это Ядро, заложить нам.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферы-оболочки Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность этой Части ядрами Синтеза эталонной Идейности. Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Частей Идейности. Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Систем Идейности. Возжигаемся, проникаемся. Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов систем Идейности. Возжигаемся, усваиваем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Частностей Идейности каждому из нас и синтезу нас.
И в целом вспыхиваем Частью Идейность, разворачиваемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Идейность как стандартные Части во всех нижестоящих стандартах Частей Человека, начиная с Истинной Метагалактики и по Метагалактику Фа включительно. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщенность каждого из нас напрямую Идеями Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца заполнить Его материей Идей нас. Сначала Идеи Отца стяжаем, седьмую Частность Отца. 
Попробуйте допустить в каждого из нас Идеи Отца, проникнуться, прожить направленность этих Идей, перспективы, в целом, не обязательно с конкретикой. Главное напитаться Идеями Отца, чтобы сдвинуть наш Образ Жизни в большую динамику. Причём помните, что мы с вами стяжали Лотосом Сердца большой объём Духа. Идеи будут писаться в Дух, это нормально. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируя массу Идей Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца иерархизацию Идей. И просим помочь нам усвоить Идеи соответствующей приоритетностью, иерархической готовностью нас к их реализации.
(Попробуйте массу Идей прожить. Идея ещё несёт собою Дух, попросите у Отца Дух Отца, Волю Отца, Огонь Отца на то, чтобы Идейность у нас включилась и активировалась. Идейность нельзя просто так включить, она быстро угаснет. Нам нужно прожить, почувствовать, переключиться на стиль Жизни с этой Частью Идейность. То есть, всю Жизнь наполнять Идеями, и не бояться это делать, и без напряга это делать).
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим иерархизировать Идеи, которыми мы насыщаемся от Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца главную Идею нашего Пути, нашей жизни, как минимум в этом воплощении, каждому из нас. У каждого Идеи будут разные. Напитываемся.
(Столп иерархизирует идеи. Идейность тоже начинает вырастать из столпности, когда наш Дух иерархически столпно отстраивается, когда у нас плотность Духа повышается, когда у нас Идеи все иерархизируются, даже те, которые стяжены, у нас своих мало. Но это ещё не всё, столпность – это мало. Организация этой материи Части Идейность выходит дальше, чем просто Столпность, выходит в способность вырабатывать Идеи, когда Мы-Есмь Отец. Мы научаемся таким образом действовать, что можем Идеи выработать по Образу и Подобию Отцу).
Система этой части Магнитность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 эталонных Магнитностей каждому из нас  синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся ими.
И оформляемся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью Идейность. И начинаем эту Часть эманировать Огнём и Синтезом в ИВДИВО в целом, чтобы фиксироваться в ИВДИВО в целом этой Частью. Начинаем Огонь, Синтез этой Части эманировать в ИВДИВО Бородино 39 Синтезом, в ИВДИВО служащих разных Подразделений, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез этой Части в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И переключаясь на физичность, начинаем на физике эманировать Идейность свою, как материю,  способствующую Идеям, позволяющую стать Идейным Человеком. И разворачиваем физически на территорию Подразделения Бородино Огонь и Синтез Идейности. 
И заполняем Огнём Идейности, Синтезом Идейности Россию, много Идей отдавайте в Россию. И разворачиваем Огонь и Синтез Части по всей Планете Земля, гражданам Планеты. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение нас эталонной Идейностью,  стандартной Идейностью. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Антея Алину, они нам помогали, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.
 

Практика №4.
Стяжание Инструмента Меч Воли Части Идейность.
Стяжание Инструмента Учение Синтеза Части Идейность.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителя 39-го Синтеза, переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред ними, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием в применении Инструмента Меч Части Идейность, или Меч Воли Синтеза Части Идейность, можно Меч Воли Части Идейность и стяжаем Инструмент Учение Синтеза Части Идейность. Стяжаем на это Условие у Кут Хуми Фаинь.
И, проникаясь магнитным Синтезом и поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, разворачиваемся формой Учителя 39-го Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас двумя Инструментами для развития Части Идейность. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Воли Части Идейность ракурсом Октавной Метагалактики, но с развёртыванием и применением этого Инструмента в четырёх нижестоящих Метагалактиках.
Отец разворачивает пред нами Инструмент Меч. Это не внешний предмет, это внутренняя Воля Отца для нас. Выглядит внешне как Меч. Берём в правую руку этот Меч, впитываем Волю Отца для развития и роста в нас Идейности. Возжигаясь этим Мечом, усваиваем, координируемся с ним и ставим его на стандартное место в позвоночник. Остриё в основание черепа, а клинок упирается в копчик. Проверните Меч несколько раз вокруг оси, чтобы активировать Часть Идейность. То есть, мы его ставим в Часть Идейность ракурсом материи Идейности. Усвоили. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца второй Инструмент – Инструмент Учение Синтеза Части Идейность.
Вот Инструмент перед нами проявляется. Попробуйте о нём сложить представление, может быть как-то даже в голове у себя оформить. На этот Инструмент есть Ядро Синтеза, который мы впитываем в Центральное Ядро Синтеза каждого из нас, а потом он, как пружинка разворачивается по всему телу и заполняет нас текстами, содержательностью, Синтезом, Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это Учение Синтеза, в том числе, об Идейности, –  Инструмент ракурсом этой Части. Есть Учение Синтеза об Идейности? Ещё как, у Отца всё есть на эту тему. А теперь, впитывая этот Инструмент, можете прожить, но это очень сложно, можете и не прожить, но Учение Синтеза развёрнуто и записано в Ядра Синтеза каждого из нас, в том числе на тему, описывающую эту Часть, описывающую её развитие, вводящую Стандарты. Учение Синтеза Прямым Синтезом Отца всегда входит в нас и сподвигает на дальнейший рост и развитие, на дальнейшее совершенствование. В данном случае – Части Идейность.
Представьте, что у вас есть в телах множество разных Ядер, каждое из этих Ядер получает Учение Синтеза об Идейности. Нельзя определённо этот Инструмент выявить по форме. Оно просто в наших телах разворачивается какой-то насыщенностью, и всё.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца включить применение Инструмента Учение Синтеза Идейности каждому из нас и синтезу нас, просим активировать Волю Идейности Мечом и, преображаясь всем достигнутым, устаиваемся всем достигнутым, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условие, Синтез на ночную подготовку нас 39-м Синтезом, переходим из зала Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и распределяемся на ночную подготовку в разные залы корпуса Синтеза Кут Хуми. Я не знаю, куда, кого ведут, и зачем. Но в этом зале вы будете что-то изучать или вас будут обучать, я не знаю, в основном так происходит ночная подготовка.
Оставляем свои вышестоящие тела в этих залах, куда вы не линейно распределились. Физичностью и синтезфизичностью возвращаемся сюда, на физику Планеты, это может быть даже 1 ИВДИВО-Цельность.
И мы благодарим Кут Хуми Фаинь, благодарим всех Аватаров, которые нас ведут этим Синтезом. Не выходя из магнитного Синтеза с ними, мы возвращаемся окончательно в физическое восприятие и выходим из Практики.

На сегодня всё. Всем большое спасибо.

Практика № 5
Стяжание эталонной Части ИВДИВО-Иерархический Закон
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 39-го Синтеза физично. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики физически, синтезируемся с их Хум. Стяжаем Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаемся им.
И, проникаясь, концентрируя Синтез Кут Хуми в нас, мы переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя их, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Насыщаемся этим Синтезом вплоть до того, что телесно впитываем этот Синтез. И просим условия стяжания эталонной Части ИВДИВО-Иерархический Закон Изначально Вышестоящего Отца. Просим условия вникновения в деятельность Законом, условия достижения Генезиса Законом. (По 16-ричному ключу мы выходим на Генезис).
И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в этих условиях, возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём и переходим в Его зал в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, просим Отца наделить нас эталонной Частью ИВДИВО-Иерархический Закон, просим ввести в эту Часть ракурсом 39-го Синтеза.
Стяжаем Прямой Синтез эталонной Части ИВДИВО-Иерархический Закон, заполняемся, концентрируем его. Просим Отца оформить Ядро Части, возжигаемся этим Ядром в центре Хум. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимум 1024 Сферы Оболочки Части, разворачиваем. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Ядра Синтеза эталонной Части ИВДИВО-Иерархический Закон, а именно 256 Ядер Синтеза Частей, синтезируя с Ядром Части. Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Систем Части. Входим в этот Синтез, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем Части. Насыщаемся, заполняемся этими Ядрами Синтеза, преображаемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза эталонных Частностей Аппаратов Систем Части. И разворачиваемся цельно эталонной Частью ИВДИВО-Иерархический Закон. 
(Заполнитесь телесно Синтезом, а потом Огнём этой Части. И когда тело заполните этим Огнём, проживите, пожалуйста, что такое ИВДИВО-Иерархический Закон Отца. Из состояния телесного выявите состояние Закона Отца. Сейчас формируется состояние в теле этим Огнём Части. Сделайте для себя вывод: Закон, это как проживается?)
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца развернуть эталонность и насыщенность Законами Отца в каждом из нас эталонно все стандартные Части ИВДИВО-Иерархический Закон в четырёх нижестоящих Метагалактиках. Разворачиваем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Отца наделить каждого из нас одним Законом Изначально Вышестоящего Отца, важным лично для нас на данный момент времени. И стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца по теме нас. Этот Закон нужно впитать, усвоить, развернуться.
У каждого разные Законы. На самом деле Отец там даёт один большой Закон, но он у нас воспринимается, как пакет Законов. Для нашей материи нижестоящей это разойдётся целым пакетом Законов, которыми мы должны овладеть в ближайшее время. 
Поэтому сейчас впитываем, возжигаемся, синтезируемся и преображаемся этими Законами Отца напрямую, чтобы эти Законы стали нашим естеством в ближайшее время. Это не больше недели, день, – два, – три. 
Попробуйте повозжигаться этими Законами Отца и любые дела или любые ситуации, которые будут, или вы будете в них участвовать, попробуйте в этом состоянии возожжённости Огнём Отца побыть, подействовать, чтобы это состояние законности Изначально Вышестоящего Отца привело вас к правильным законодательно-верным действиям.
В таком состоянии нужно будет решать какие-то вопросы, достигать что-то. Хорошо, если бы это было глубокое действие, не просто бытовое, привычное, чтоб это было глубокое какое-то действие. Например, сядьте, напишите Тезисы. Очень удобный момент.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 256 эталонными Законами базовых Частей человека. Проникаемся, возжигаемся, входим. Найдите эту изюминку, специфику состояния, кульминацию состояния – «Я-Есмь Закон». 
Возжигаясь Законами Частей, мы стяжаем 256 базовых Законов Систем Частей человека.
Стяжаем 256 базовых Законов Аппаратов Систем. Впитываем Синтезом, Огнём. Но, усваивая, нужно сложить среду законности Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонные Законы для реализации Должностной Компетенции каждого из нас. 
(Это не значит, что прямо всё будет получаться, для этого нужно реализовывать Законы свыше, от Отца. Это реально на самом деле). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая эти Законы, входим в плотность Духа Отца, необходимую и достаточную для реализации стяжённых Законов. Стяжаем плотность Огня Отца для реализации Законов. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца плотность Воли Отца для реализации стяжённых Законов.
Входим в Магнитность Отца, когда Я-Есмь, каждый из нас Есмь выразитель материи и Отец Есмь. 
(То есть, мы и материя, и в Магните одновременно находимся. Магнитность начинает немножко нас сдвигать).
И стяжаем в целом у Изначально Вышестоящего Отца пакет Фундаментальностей, стяжаем у Отца Прасинтезность, Синтез Законов Изначально Вышестоящего Отца для того, чтобы реализовывать Законы Отцом и в Отце. И преображаемся новыми Стандартами Синтеза, вмещая фундаментальности, необходимые для законодательной деятельности нас и для реализации, усвоения и применения Законов, стяжённых у Изначально Вышестоящего Отца.
(Можете считать это ПОРУЧЕНИЕМ от Отца на месяц. Определиться, устояться, разработаться этой темой).
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Печать Закона Отца каждому из нас в Хум. 
(Как давление сейчас в точку Хум пошло).
И эманируем Огонь Законов Отца собою. Мы – явители Законов, Я-Есмь Закон Изначально Вышестоящего Отца – это так нужно себя позиционировать в любом действии.
Эманируем Огонь Законов Отца собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельность и в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Законов Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И, переключаясь на физичные эманации, эманируем Огонь Законов мощно на территорию Подразделения Бородино и по России, уплотняя, насыщая территорию России, территорию граждан России Законами Отца, Огнём Законов Отца, – этим являя Отца собою, этим офизичивая Отца собою. 
И далее, за пределы территории России, Огонь Законов Отца разворачиваем по всей Планете Земля для человечества Планеты Земля.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика №6.
Стяжание эталонного Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 39 Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО  в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми Фаинь организовать, синтезировать нас на возможность вмещения эталонной Части Плотическое тело. Просим условия дальнейшей разработки Плотического тела каждому из нас и синтезу нас и взрастание им. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, активируя магнитный Синтез со Степаном Раисой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в Его зал 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим Отца наделить нас, преобразить нас эталонной Частью Плотическое тело и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь Плотического эталонного тела каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, возжигаемся. 
(Сейчас увидьте, что из Плотического тела Отца нам выделяется эталон. Впитывайте его, эталон всей Части. Заполняемся).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Части, стяжаем 1024 Сферы-оболочки Части,  стяжаем 1024 Ядра Синтеза Части, 256 Ядер Синтеза эталонных Частей с эталонной Плотикой эталонным Плотическим телом. Стяжаем 256 эталонных Систем Плотического тела, стяжаем 256 эталонных Аппаратов систем Плотического тела, стяжаем 256 эталонных Частностей Плотического тела.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся цельно пред Отцом Плотическим телом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание стандартных выражений Плотических тел по четырём Метагалактикам в соответствующих количествах.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Духом Отца каждого из нас, и стяжаем преображение итоговой Физической плоти каждого из нас Духом Отца. 
Стяжаем преображение Плоти физичности нашей, стоящей пред Отцом, Законом Отца. Стяжаем преображение Плоти телесной каждого из нас Волей Отца. Впитываем Волю в Физическое тело, как она есть. Я-Есмь Воля Отца. 
Просим у Отца преобразить нашу плоть физическую физичности нашей, в том числе, Прямым Огнём Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем преображение естества Плоти каждого из нас, как прямых выразителей Отца собою, до явления нами, минимум, Человека Изначально Вышестоящего Отца. Если нет Абсолюта Отца, то Человека Метагалактики Фа. Проникаемся, возжигаемся. 
Стяжаем цельность Плоти человеческой и просим у Отца Восприятие, Взгляд, Чувства Плоти человеческой. 
(Как раньше Духом пахло, теперь  плоть эманирует. Попроживайте человеческую Плоть эталонно, как она должна быть).
Просим Изначально Вышестоящего Отца уточнить Плоть нашу человеческую Человека Изначально Вышестоящего Отца иерархизацией необходимого уровня. Заполняемся иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей, необходимой для Плоти телесной каждого из нас. 
(Вот здесь сориентируйтесь, что являет Плоть, такое цельное восприятие людей, оно может быть разным. Если концентрация собранности, человечности, порядочность и активность, мудрость, такие самые лучшие характеристики, которые для человека необходимы, вот эта Плоть начинает являть собою, как цельность телесной субстанции. Я бы сказала, Плоть – это телесная субстанция. Она и сформирована, как телесная человеческая, в данном случае, но не до конца. Это вот такая материя).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 7 вариантов Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 вариантов Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца и 7 вариантов иерархизаций и форм Изначально Вышестоящего Отца. На вершине иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца для следующих семи выражений восьмеричности Человека Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.
 Возжигаясь и насыщаясь всем стяжённым, мы стяжаем в Плотическое тело ещё 7 ядер иерархизированной Плоти Отца и начинаем разворачивать. И стяжаем одновременно Плоть Посвящённого. 
(Вот, если получится, входите. То есть, это телесность, Плоть телесная Посвящённого. И не факт, что получится прожить).
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную Плоть Служащего каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную Плоть Ипостаси каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную Плоть Учителя, вмещаем. 
Это каждого из вас лично касается, если только вы не Ипостаси  в подразделении, тогда вы останавливаетесь на Ипостаси, хотя можете продолжать расти. Только Учителям Синтеза это легче будет прожить. Телесная Плоть Учителя Синтеза. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную Плоть Владыки. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную Плоть Аватара и телесную Плоть Отца стяжаем собою в синтезе всей 8-рицы. 
И, усваивая этот 8-ричный Синтез Плотического тела, мы стяжаем у Отца условия роста развития всей 8-рицы телесностью каждого из нас и в синтезе нас. Возжигаемся этими условиями.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на всё стяжённое.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое Огнём Плотического тела в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё возожженное этой Практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физически разворачиваем этот Огонь на территории подразделения Бородино и далее, за Бородино, – по Физике Планеты, насколько сможете.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Степана Раису. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.


Практика №7
Стяжание Плоти тела Ипостаси, Творение Аппаратов Систем Ипостаси, Базовую и Эталонную Организацию Деятельности Функциональности Ипостаси, Функциональности его тела, наделение Фрагментом Прасинтезности Аппаратов Ипостаси.

Мы возжигаемся 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 39 Синтеза.
Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Подтягиваемся Огнём и Синтезом, становимся пред Кут Хуми Фаинь, настраиваемся в этом зале на них. 
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас, отстроить Синтезом Синтезов на стяжание, усвоение и деятельность Аппаратами Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в росте и формировании тела Ипостаси третьим курсом Синтеза.
Проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с Ним. Настраиваясь на Отца, стяжаем в этом синтезе Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняясь этим Синтезом, разворачиваемся Ипостасным телом, которое у нас начинает формироваться уже седьмым Синтезом третьего курса.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим базовую организацию тела Ипостаси. (Оно этим Синтезом начинает собираться).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез и Огонь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, насыщаемся.
 У нас есть уже Синтез Ипостаси, есть Начала какие-то заложенные в формировании Ипостасного тела предыдущими шестью Синтезами. Вот на это формирующееся, но не сформированное тело мы стяжаем Прямой Синтез и Огонь Отца Ипостаси и телесности Ипостаси, возжигаемся,  проникаемся.
 Возжигаемся Плотической материей в Отце, и стяжаем Плоть тела Ипостаси каждому из нас. Проникаемся, усваиваем, преображаемся.
Стяжаем насыщение Законами Ипостаси каждого нас синтеза нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Законов Ипостаси, насыщаемся этим количеством Законов, заполняя и организуя тело. И на усвоение этих Законов, мы стяжаем Волю Ипостасному телу Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем насыщение Духом тела Ипостаси с организацией, реализацией плоти тела Ипостаси, в том числе,  и организации её Законами, чтобы Законы записались, нужно много Духа Ипостаси.
(Вот, проникайтесь Отцом, вникните в то, как Отец действует, вплоть до того, что воспримите Дух не только на нюх, обонятельно, но и в том числе, может быть. В целом разными способами попробуйте воспринять Дух Отца. Это не Огонь, – другая субстанция. Дух Ипостаси. И напитайтесь этим Духом, уплотнитесь, есть куда вмещать этот Дух).
И в организации стяжённых Духа с Волей, Законов и Плоти телесной Ипостаси, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Аппаратов Систем Ипостаси, или просто Аппаратов Ипостаси, его тела Аппаратов каждому из нас и синтезу нас. На самом деле, формирование тела идёт от насыщенности Частностей, потом Аппаратами складывается тело, потом Системами, а потом только формируются Части. То есть, извне внутрь идёт процесс. Может быть и обратный, – это то, что у нас на Синтезах происходит, но по жизни идёт от Мамы к Папе образование материи.
И насыщаясь Аппаратами телом Ипостаси, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Базовую и Эталонную Организацию Деятельности Функциональности Ипостаси, Функциональности его тела каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Аппаратов Ипостаси, стяжаем Ядро Синтеза всех Аппаратов Ипостаси, со всеми Стандартами и характеристиками аппаратной деятельности Ипостасей, и специфики этой деятельности в различении её во всей 8-рице.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ядром Синтеза Аппаратов Ипостаси в теле Ипостаси, формирующемся теле, и просим Отца наделить нас Фрагментом Прасинтезности Аппаратов Ипостаси.
И вот эта фиксация Фрагмента Прасинтезности будет началом пути к тому, чтобы когда-то мы состоялись ипостасно Ипостасями пред Отцом в полноте, не Человеком-Ипостасью, не ракурсом жизни Ипостаси, а ракурсом Творения Ипостаси в полноте состоялись. И чтобы у нас постепенно этот Путь роста Ипостаси складывался путём освоения Аппаратной деятельностью Энергии, Света, Духа, Огня, затем, Прасинтезности.
Увидьте, что Аппараты тоже могут функционировать Энергией, – один ракурс, Светом – совсем другой Аппарат, Духом быть организован, – ещё одна глубина Аппаратов, потом Огнём с Синтезом, а потом и Прасинтезностью, а Прасинтезностью, – это уже как у Отца. Во всяком случае, реализовывать Прасинтезность Ипостась должна уметь. Иначе откуда Творение, откуда прямое продолжение Отца? Из Прасинтезности.
Вот так проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим итогово синтезировать в нас тело ракурсом плоти телесной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца зафиксировать все стяжённые Законы Ипостаси, его специфики и аппаратную деятельность.
И вот, вспыхивая таким телом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, устаиваясь достигнутым в Отце.
И мы эманируем Огонь ипостасной телесности каждого из нас с организованными Аппаратами,  в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности и, одновременно, эманируя, включаемся ипостасно в деятельность с Отцом Аппаратами. Это происходит сейчас, при усвоении, устаивании.
 Эманируем дальше Огонь этой Практики в Подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию подразделения Бородино для развития аппаратности у людей.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту Практику, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Так, застыли, осознайте значение, что мы сейчас с вами достигли. Мы многого достигли, и Практика у вас получилась.
Спасибо. Отдыхаем 25 минут.

Практика №8.
Стяжание Синтеза и Огня,  Воли и Духа  Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Метагалактической Нации Землян. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Иерархизации ИВДИВО-Метагалактической Нации.
Стяжание Ядра Синтеза Гражданина ИВДИВО-Метагалактической Нации.
Стяжание Индивидуально каждому и коллективного Духа Нации.
Стяжание Пакета Законов, Пакета Идей, Эталонного Пространства развития каждого ИВДИВО-Метагалактической Нацией Землян.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь физично. Возжигаемся формой Учителя 39 Синтеза. 
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред ними. Синтезируемся в этом зале с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. Возжигаемся им, проникаемся, насыщаемся, и просим преобразить нас на явление ИВДИВО-Метагалактической Нации каждого из нас и синтез нас, команды в целом, всей единой команды в целом.
И вместе с Кут Хуми Фаинь мы переходим…  
(Владыка такую мысль дал: «Аватаров забыли в команду включить». ИВДИВО-Метагалактическая  Нация, – она разноиерархическая. Не только физическими именами будет осуществляться, а вместе с командами Аватаров. Для этого мы все служим. О чём мы говорили? Про экополисы говорили. Спасибо Владыки).
И далее мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить нас на Единицу ИВДИВО-Метагалактической Нации. Мы-Есмь Единица Метагалактической Расы Землян. Теперь просим Отца сформировать нас как Единицу ИВДИВО-Метагалактической Нации. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-Метагалактической Нации Землян Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, насыщаемся. Стяжаем Огонь ИВДИВО-Метагалактической Нации Землян, возжигаемся этим Огнём.
Стяжаем Ядро Синтеза Гражданина ИВДИВО-Метагалактической Нации каждому из нас. Здесь Ядро Синтеза  у каждого со спецификой нас. Здесь Отец закладывает перспективы и стандарты развития нас этим условием Нации.
 Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в это Ядро Синтез Законов ИВДИВО-Метагалактической Нации.  Этими Законами поручается овладевать каждому, вот, что в ядро записано, какие законы, – вот этим мы и будем заниматься, овладевать этими Законами. Законы у всех разные.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Иерархизации ИВДИВО-Метагалактической Нации, возжигаемся, проникаемся, преображаемся ими. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь как среду ИВДИВО-Метагалактической Нации, проникаемся и разворачиваем сразу этот Синтез и Огонь на территории России. (Далее мы не имеем права, потому что мы не граждане других стран).
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Отца на ИВДИВО-Метагалактическую Нацию. Перестраиваемся, активируемся и стяжаем Дух ИВДИВО-Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Индивидуально каждому стяжаем Дух Нации, и коллективный Дух Нации стяжаем у Отца. И, объединяясь командой представителей Нации Землян ИВДИВО-Метагалактической, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Пакетом Законов развития каждого из нас ИВДИВО-Метагалактической Нацией Землян. Стяжаем Пакет Идей развития нас ИВДИВО-Метагалактической Нацией Землян. Стяжаем Эталонное Пространство ИВДИВО-Метагалактической Нации Землян, это Пространство, как сферы  деятельности, это не внешние территории. Возжигаемся, проникаемся.
И просим Отца сформировать Единицу ИВДИВО-Метагалактической Нации Землян каждому из нас и синтезу нас, со спецификой профессиональной. Проживите, получается единичности достичь? Если у кого-то получается, то у всех получится. Опять вернитесь к тому, что вы развиваете Нацию, включаетесь в коллективную деятельность мерой своих возможностей, в том числе, и мерой возможности Компетентного ИВДИВО.
(Вот здесь, я не договорила, но Отец ещё раз обращает внимание, что будут новые профессии у нас, например, Аватар Синтеза, Владыка Синтеза, Учитель Синтеза – это профессии. Аватар  какой-то Организации - это профессия, это должно реализовываться внешней деятельностью, и не факт, что физически сразу. Бывает по-разному, поэтому то, кто мы в Доме у Отца, какой профессией здесь фиксируемся, – профессия, это как Отец обозначит, – это тоже начало формирования ИВДИВО-Метагалактической Нации, а значит, каждому из нас нужна база идейная, законодательная для того, чтобы реализовываться). 
И в ИВДИВО в целом организуемся профессионально пред Отцом. Сейчас Отец каждого, как профессионала, организует формированием Единицей ИВДИВО-Метагалактической Нации. Уровни профессионализма разные, уровни профессий тоже разные, – иерархизированные, виды профессий тоже очень разные.
Вот, увидьте у Отца, проживите у Отца, а вы кто, как  профессионал сейчас формируетесь пред Отцом. Причём, Отец учитывает любые ваши права, навыки, компетенции, профессионализм, всё учитывает. Даже из прошлой жизни, а не только то, чем вы реализованы на физике. Вот из этого складывается какая-то профессия в ИВДИВО у каждого из нас. И с учётом Должностной  Компетенции назначения Отцом, и с учётом наших личных свободных накоплений. 
Устаиваемся профессионально пред Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез своей профессии, у каждого разная она. Не обязательно название вашей должности в Доме, совсем не обязательно. Вы можете быть Аватаром какой-то профессии, или Учителем менеджмента, Учителем бухгалтером, Владыкой экономистом, Служащим экономистом. Почему нет? 
Проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Нации ИВДИВО-Метагалактической Изначально Вышестоящего Отца, как прямой Синтез от Отца, вот, Отец подарок нам делает, насыщает каждого из нас 8 миллиардами Ядер Синтеза ИВДИВО-Метагалактической Нации Землян каждого из нас. И каждый из нас ракурсом своей индивидуальности, единичности в Нации Метагалактической, синтезирует собой эти 8 миллиардов Ядер Синтеза Нации. 
И эманируем Ядра Синтеза ИВДИВО-Метагалактической Нации Землян Изначально Вышестоящего Отца в человеческую среду на Планете Земля. Землянам. И насыщаем эту среду Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Нации. Культура сюда тоже заложена,  пока сложно даже об этом говорить. Вы, как профессионал, разворачиваете вокруг себя, – компетентностью себя, как профессионала, в выражении Отца себя, как профессионала, – Ядра Синтеза на Планету Землян. 
Это, то первое, что мы можем сделать, послужив Нации, а далее мы оговорили.
И продолжаем эманировать, разворачиваем Огонь и Синтез Нации в целом уже, вместе с Отцом в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез Нации в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика №9  
Стяжание Синтеза Парадигмы Образования. Стяжание Синтеза Образования Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Синтеза Парадигмы Образования.
Стяжание Образа образованного Отцом Человека.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физично. Возжигаемся формой Учителя 39 Синтеза, возжигаемся всем 39 Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал ИВДИВО в Октавной Метагалактике. Становимся в 4194240 ИВДИВО-Цельности. Проникаемся Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим у Кут Хуми  Фаинь преображения каждого из нас, синтеза нас на вмещение Синтеза Парадигмы Образования. Ядра Синтеза такого ещё нет, а именно, – Синтеза Парадигмы Образования. 
И проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся пред Отцом в 4194305 ИВДИВО-Цельности, приветствуем Отца, синтезируясь с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Парадигмы Образования каждому из нас. Стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Учение Синтеза Образования, на тему Образования.
 (И сейчас у нас идёт процесс Образования, и весь Синтез шёл процесс Образования.  Образование, как неотъемлемая данность любого проявления жизни, обязательно должно присутствовать. Только в инволютивных процессах может быть отсутствие Образования).
 И далее насыщаясь Синтезом Образования Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Учения Синтеза об Образовании, и Синтезом Парадигмы Образования Изначально Вышестоящего Отца, разными ракурсами насыщаясь, просим Отца сформировать в каждом из нас Ядро Синтеза Образования Изначально Вышестоящего Отца парадигмальным ракурсом. 
И стяжаем Ядро Синтеза  Парадигмы Образования Изначально Вышестоящего Отца. И это не Ядро Парадигмы Общей, явленное в ИВДИВО, а это индивидуальные Ядра того, как мы можем сложить эту Парадигму. Различите, пожалуйста. Заполняясь этим Синтезом, разверните этот Синтез из Ядра  Парадигмы Образования по всем Ядрам любого вида в каждом из нас, по всем Частям, Системам,  Аппаратам, Частностям, по подготовкам нашим и компетенциям, заполняя всю Ядерность Парадигмы Образования.  
И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас в этом Синтезе на постоянство Образования нас у Изначально Вышестоящего Отца, у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, у Аватар – Ипостасей,  иных других Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, то есть, у Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
 Просим переключить нас на постоянство Образования в ИВДИВО в целом, в разных сферах деятельности нашей. 
И включаясь вместе с Отцом в этот акт деятельности, мы входим в полноту овладения Синтезом Образования, и стяжаем Образ образованного Отцом Человека каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, принимаем это Образ, обязательно нужно задать параметры, куда образуемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Образов образованного Отцом, стяжая Образы Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в каждом  из нас, достигаемых образованием у Отца, возжигаемся всем этим. 
Стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца зафиксировать нас, преобразить нас достигнутым 8-ричным Образованием, постоянство Образования, непрерывность Образования, ибо Образование будет сподвигать нас на следующую Идею и Жизнь. Здесь можно увидеть, что Образование  - это двигатель нашей жизни, с точки зрения материи. И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им в целом. 
И эманируем Огонь и Синтез Образования собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО Цельности, в Подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически разворачиваем на территории Подразделения, на территории России и стран, где ведётся Синтез, Огонь Образования Отцом, в основном он идёт на Россию, так проживается.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика №10.
             Стяжание Совершенной Идейности Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой Учителя 39 Синтеза. Синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим  в их зал в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред ними, синтезируемся, и стяжаем Синтез, Условия, Иерархизацию стяжания Совершенной Идейности каждому из нас и синтезу нас.
 И возжигаемся поддержкой всех Аватаров Синтеза, но в синтезе с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас Совершенной Идейностью, стяжанием этой Части, развёртыванием и дальнейшим применением.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Совершенной Идейности Изначально Вышестоящего Отца. Это Новый Синтез, принимайте, насыщайте, концентрируйте Синтез. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Совершенной Идейности, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность Совершенной Идейности в виде 256 Ядер Синтеза всех Частей Эталонных. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Идейности, Эталонных Аппаратов систем Идейности, Эталонных Частностей Идейности. Всего 1024 Ядра Синтеза входят в состав Ядра Совершенной Части Идейность.
 Возжигаемся всем Огнём и Синтезом в Эталонной Идейности в этом цельно и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез и Огонь Совершенной Части Совершенная Идейность, разворачивая Сферы оболочки Совершенной Идейности, вокруг каждого из нас.
Мы стяжаем 64 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Частности, 64 Фундаментальности, 64 Выразимости Совершенной Идейности от 65 536 Движений Совершенной Идейности до Синтеза Совершенной Идейности, в соответствующем количестве, по распоряжению
 И насыщаясь количественно по распоряжению, вспоминаем там очень серьёзные цифры, Совершенной Идейностью мы стяжаем в Целом Часть Совершенная Идейность и, разворачиваясь ею пред Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Отцом на фиксацию этой Части,  и просим Отца включить эту Часть в нашу деятельность. Включиться самим нужно здесь, вот Отец нас движет этой Частью и это не просто там, где то физическое давление на Тело, ни в коем случае, это фактически ведение нас по Жизни Совершенной Идейностью.
В разных любых ситуациях  событиях ну почти ведение судьбой, а может и не почти. И вот проникаясь этой Частью Отцом, утверждаясь. Мы преображаемся Совершенной  Идейностью в Изначально Вышестоящим Отце, и эманируем Огонь и Синтез этой Части в ИВДИВО в целом. В ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО Цельности, Подразделения Служащих здесь присутствующих, эманируем. 
Эманируем Огонь и Синтез Совершенной Идейности в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, разворачиваем Синтез Совершенной Идейности на территории Подразделения Бородино, на территорию России физично разворачивая Синтез Части, укутываем Планету  Земля физичным Синтезом Совершенной Идейности. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика №11.
Итоговая.

     Возжигаемся 39-ым Синтезом в полноте и цельности его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. 
Возжигаемся формой Учителя 39 Синтеза и переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Кут Хуми Фаинь. 
     Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас условиями итоговой Практики, стяжанием Книги 39-го Синтеза. 
      И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, возжигаясь этими условиями, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся октавно-метагалактично-ивдивно-цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 39-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот, он втекает как цельный, однородный Синтез между разными темами 39-го Синтеза, сложенными у нас. 
     И стяжаем полноту и цельность 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в этом. 
     И стяжаем Стандарт 39 Синтеза 1048576 256-ллионов единиц Огня 39-го Синтеза, 1048576 256-ллионов единиц Синтеза 39-го Синтеза, 1048576 единиц Субъядерности 39-го Синтеза, ракурсом 1048577 Иерархической Цельности. 
      И проникаясь всем этим Стандартом, насыщаясь, возжигаясь им, мы стяжаем Печать 39 Синтеза в Хум каждого из нас, возжигаемся. Преображаемся цельностью 39-го Синтеза.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца Огонь и Синтез Книги 39 Синтеза. Возжигаемся им. 
      Переходим вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми в Экополис Кут Хуми в 192-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся в корпусе Синтеза на 39 этаже, в библиотечном зале. Разворачиваемся Огнём и Синтезом Книги 39 Синтеза. 
      И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга разворачивается пред нами, зависает. Берём её в руки, проникаемся ею, впитываем содержание 39 Синтеза в нас, в полноте. 
     Возжигаемся этим содержанием, Книгу перекладываем в правую руку. Сквозь портал перехода протягиваем Книгу и кладём на стол на 17 этаже в одном из частных служебных зданий, можно в Истинной Метагалактике. От Метагалактики до Октавной Метагалактики, фиксацию книги в любых мирах можете развернуть, в любом здании. Оставляем Книгу. Вызываем в то здание, берём со стола Книгу 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
     Сдаём эту книгу Владыке Кут Хуми, портал закрывается, и вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И становимся в 4194305 ИВДИВО-Цельность. 
     Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всей полнотой и цельностью Синтеза, Стандарта 39Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Части 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
     Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов подготовок по 32172 каждая.
 Стяжаем 8 видов Компетенций ракурсом 39 Синтеза, по 65536. Возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента Учителя 39 Синтеза. Возжигаемся. 
Стяжаем 64 Начала Учительского явления ракурсом 39 Синтеза. Возжигаемся. Учителя Синтеза, имеется в виду. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 Научных Начал 39 Синтеза. Возжигаемся. 
Стяжаем у Отца 65536-ричную генетику и 1048576-ричного Человека Истинной Метагалактики ракурсом 39 Синтеза. 
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Ядро 39 Синтеза. Вот, Отец концентрирует 39 Синтез в Ядро и каждому вмещает.
 И, заполняясь, возжигаемся, разворачиваемся Ядром 39 Синтеза в каждом из нас. 
Стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами, обновляем их фиксацию 39 Синтеза в нас. 
И углубляя 39 Синтез в каждом из нас, являя его, мы разворачиваем 39 Синтез собою в ИВДИВО в целом. Разворачиваем 39 Синтез собою в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности. Разворачиваем 39 Синтез собою в Подразделения служащих, которые присутствуют здесь. Разворачиваем и эманируем 39 Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически концентрированно фиксируем 39 Синтез на территории Подразделения Бородино, прося Отца о реализации Огня  и Синтеза 39 Синтеза Отца человеческой деятельностью. И далее, за пределы Подразделения Бородино, по всей Планете Земля разворачиваем 39 Синтез. 
И продолжая эманировать, продолжая развёртывать собою физично 39 Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за допуск на него. 
 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Антея Алину, Степана Раису, Сезара Фаю, всех, кто нам помогал в этом Синтезе.
 Благодарим друг друга. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики. Аминь. 

На этом наш Синтез завершён, все вам большое спасибо.




Набор ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино:
Вацик Галина, Горелова Галина, Демешкова Ирина, Епишина Светлана,  Заболотских Наталья, Лукина Галина,  Мелентьева Валентина, Старкова Оксана, Ткачук Галина, Хмырова Юлия, Шмунк Александр, Юдина Ирина. 
           
    Проверка: Стась Ольга, ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино.





