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Сегодня заняться Человеком надо, потому что всё, что мы видим, воспринимаем только своими возможностями. Нам надо внутри себя отстроить, чтоб мы могли внутри иметь то, чем мы будем действовать во вне.
Какие пакеты Стандартов о Человеке вы знаете? Каков современный Человек?
В 5 расе у Человека огненных частей быть не могло. А могли быть с точки зрения Духа. Он мог формировать части и 1-2 системы могли срабатывать.
Поскольку мы на 3 курсе для вас Человек Высокой Цельной Метагалактики. А для Современного Человека какие базовые Стандарты вы знаете?
Многомерность, многочастность, получает неприрывный приток Огня от Отца напрямую, минимально для этой Эпохи Отец Есмь Огонь, Человек от Отца получает 8-рицные перспективы роста. 
Нужно выйти за пределы себя, чтоб навести порядок в своих Стандартах, в своей голове. Нужно посмотреть свыше на то, что я знаю. Абстрагируйтесь, потом конкретизируйте ответ.
Если мы пробивались к Отцу Человеком и стояли пред ним Человеком. В мусульманском наследии в Каране написано, что «Праведник войдёт в Огонь». Чем он войдёт в Огонь? Человеческим Огнём. Достигнув в себе Человеческий Огонь, он входит в Огонь Отца и как Человек Человеку в Отце станет ему подобен. Ниже Человека нет видов Жизни, напрямую достигающих Отца. У Отца всё развивается, всё динамично, и он развивается. 
Планета становиться другой, она развивается в другой Октаве, это нота ДО второй Октавы. Это та материя, которой когда-то жил Отец.
Нам надо научиться иерархизировать себя, а это действие Воли. Значит, иерархизация, это Воля Отца. Ей надо учиться, если мы хотим входить в Синтез и Огонь.
Что значит 8-ричный Стандарт для нас с вами? Чисто для обыденной Жизни. Если просто Человек, какие пределы возможностей у нас есть? Есть возможность, есть перспектива, а есть материя, которая поддерживает и реализует эти возможности. Она должна быть внутренняя и внешняя. И тогда вы видите полноту картины, вы видите, что дольше делать. Есть возможность вырасти 8-рично, для этого Отец даёт Огонь и Синтез. А дальше должен быть результат подтверждающий. 
Что есть в Человеке такое из строения? Это Части, Системы, Аппараты, Частности. Это необходимое для материи Человека. Это биология, она бывает разная в Новой Эпохе. Выше ниже, это только для материи. В Доме линейного выше ниже нет. Есть просто этап роста. Даже, если ты выкарабкиваешься от куда-то, это твой рост.
Если подходит Человек к вам не соответствующий по развитию, какая позиция должна быть, чтоб не нарушить Стандарт равностности? Принять его какой есть на данный момент. Он поступает как может. У вас нет Прав его перевоспитывать. Вы оба взрослые Человека и в первую очередь отчитываетесь пред Отцом. Отсюда исключаются наезды, приказы. Найдите методы, научитесь договариваться, научитесь проникаться так, чтоб Человек понял. Вот это Огненное отношение на равных пред Отцом. Наезды, неиерархичность надо завершать, это 5 раса. Можно научиться иерархичности в команде. Продолжать смотреть на Служащего, как на родственника и видеть, чем помочь, куда его Отец ведёт. Это тот тип отношений, который переламывает негативные тенденции 5 расы. Это то, что не даёт выражаться Отцу нами, как Человеком.  Кто такой Человек нам ещё складывать и складывать. Это базовые первичные выражения Человека.
Мы живём в мире, он многоматериален и вот эти отношения Отцом и Огнём должно выстроиться в каждой материи, в каждой Части Человека. Отец закладывает Части себя, как Человека в нас.
Человек Целен, даже, если материя многообразна. В цельности мы выражаем Отца всеми Стандартами перспектив, помыслов и Отец смотрит на нас, как на Человека Цельно. Важно из чего цельность складывается. Отца выражаем какой-то частью.
И так, Человек начинается новой биологией. Многочастный, многомерный, 16 эволюционный, сфера жизни для Человека 4 Метагалактики, это означает 64 эволюции, 16 миров.
Человек материальное существо, его материя в базе складывается Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и то какого вида материи он достиг, к такому Царству принадлежит. Мы имеем 256 видов Царств, и какая материя для нас специфична. определяется Царство. Эту специфику определяет Отец, так как он нас ведёт.
И вот, Стандарт Царств, держатель биологии Человечества. Царства держит Репликациями своими Отец, это не зыблемо и помогает быть устойчивым. Материя Человека 4-рична и держаться Царствами. Если бы мы были только царственными, мы бы сложно развивались в пределах одного Царства.
Что было ещё у Человека, что позволяло развиваться? Цивилизованность, это внешняя организация, помогающая, Человеку расти. Генетика к царственности относиться. Сама природа позволяет Эволюционно Человеку развиваться. Люди должны сложить среду роста, где помогают друг другу, это Общество, Социум, Экономика, Культура, Цивилизация, Империя.
Социум, природное отношение. Общество, это организованные отношения. Затем Экономика раскладывает условия для жизни. Потом цивилизованность, как Отец ведёт тебя, совпадает оно с коллективным выражением. Конфедеративные отношения, обязательные условия. Профессионализм, Образованность, это всё шаги роста.
Кроме биологического существования Человека, есть над биологическим поведенческое. Не только по форме тела, здоровое не здоровое, это биологические формы. Даже к концу 5 расы люди старались отследить поведение. На сколько Человек адекватен в поведении, какие есть дополнительные характеристики в развитии. И тогда мы получаем Человека, отстроенного Видами материи и Частями. Это Виды Жизни. 192 пары Аватаров ведут какой-то вид Человека. Это не Царства, а виды как он ведет социально-общественное поведение.
 	Мы отмечаем второй Стандарт, Вид Человека, где отслеживание идёт по видам развития частей. 256 Видов материи 256 частей, 256 Видов Жизни Человека.
В человеках бывают собраны разные варианты развития. Важно Человеку устремиться и отстроить себя так, чтоб Генетика изменилась и переключится на следующий Вид Царства. Они могут двигать Генетику Человека в Новую Эпоху, это все возможности развития 4-рицей Человека. Это возможности Частей, Систем, Аппаратов. Частностей. Правда будут подключаться Статусы.
Когда мы Компетентные, то будем понимать, что какие Права, такая будет и материя. И как мы будем взаимодействовать с окружающей реальностью, какие Частности получаем, такие и взаимодействия будут.
Следующая 16-рица получается перспективное развитие. Человек по Стандартам 20-ричен. Зачем нам Отец дал 20-ричный Стандарт? Главное понять, что такое Права, Статус и так далее, какой эффект нам дают, нашей материи, для совершенствования нашего тела. Какими вариантами можно развивать эту 16-цу. 
Дух 5 расы адаптирован был, знал на кого надавить, кого уговорить. Нужно не подстраиваться, сказали сделаю, а надо понимать, что и зачем или говорит не хочу, отрицая в это время возможность. Если тебя Отец допустил в Служение дал возможность вырасти, а ты уходишь, здравомыслишь ли ты в этот момент? Это не понятно сразу. Или как сейчас, некоторые останутся за подразделениями, 20 лет служили. Здесь или ты не дееспособен, или поленился, а есть не допустили, что-то не понимает. Отец тебя развивает, но в других условиях за пределами подразделения.
Ипостасность без Абсолюта не возможна уже. Здесь командный Огонь включается, если подразделение не на 32 Аватара, то ты остаешься за бортом. Принимать ситуацию как она есть. Искать решения, искать новую команду. Нарабатывать магнитить, помогать команде расти.  Вопрос в тебе, Отец смотрит ты вложился полностью, чтоб команда состоялась или не полностью и команда, что-то потеряла, от тебя потеряла, ты не реализовался, остался сам в себе. Что делать? Расти дальше.
Возникает вопрос, что мы не дорабатываем? А когда ты от Отца черпаешь следующие условия и вот эта 16-рица такая мощная динамика Огня, Духа, Света Энергии, которая организуется 16 ракурсами, а потом оседает в эту 4-рицу Части, Системы. Аппараты, Частности, способности, качества, свойства. И нам необходимо всей 16-рицей действовать, управлять Огнём в материи от Прав до Должностной Компетенции.
Нам надо включаться, чтоб соответствовать Отцу. Учитывать 20 ракурсов действия. Эта тема для мозгового штурма, когда мы вникаем и распознаём.
Что такое Права-это допуск к деятельности и весь срез взгляда на нашу Жизнь Правами, какие есть. Из этого вы увидите к чему вы допущены, а к чему нет. У Отца нет предела развития и нет ничего не возможного. А, если Права рассматривать как подготовку, то это управляющий инструмент.
Права, это допуск, если ты достигаешь Права, то допускаешься к какой-то материи.
Что должно быть внутри наших Прав, если понимаем, что Человек начинается с Прасинтезности, то какой Синтез складывается, какую деятельность достигает.
И внешняя материя она определена так, что Отец своей Прасинтезностью формирует нашу материю, таким образом, Синтезность записалась в Синтез, какой материей быть. Права, это допуск к управлению материей первично. Должно быть соответствие, если мы достигаем Право, которое записано в нашем Праве, то и Прасинтезности, которая записана в окружающей материи.
Мы достигаем отстроинности в Отце, соответственно его Прасинтезности. На каком –то уровне и на этом уровне у нас формируется Право, как допуск к окружающей материи такого же иерархического уровня. И тогда мы в этой материи можем, что-то делать и достигать результата. И мы становимся управленцем этой материи.
Ребёнок балуется, вас не слушает, что происходит? Вы не достигаете Права управления его поведением, как воспитатель.
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