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Практика №1.
Стяжание 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 8-ричный Магнит в синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
Теодора Дариды, Альберта Алевтины, Тихомира Анны. 
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца полноты Человеческого Стандарта Новой Эпохи Человека Истинной Метагалактики ракурсом 3 курса Синтеза.

Возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас, всеми Ядрами Синтеза. Концентрируем их в центральное Ядро Синтеза каждого из нас в области Хум.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, проникаемся, возжигаемся их Огнём и Синтезом. 
Настраиваясь на них, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физично. Впитываем Центральным Ядром Синтеза Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся, активируем весь Синтез, все Ядра Синтеза. Активируя все виды Ядер Синтеза по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям по всей нашей телесности и физической в том числе.
И разворачиваем Синтез Кут Хуми Фаинь по нашему синтезтелу.
Я имею ввиду синтез всех тел, а не одну Часть.
И за пределы тела разворачиваем Синтез Кут Хуми с Фаинь и наш в ИВДИВО каждого, и в целом в ИВДИВО в целом. Проникаясь, насыщаясь и продолжая заполняться Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переключаемся на внутреннее действие. 
Переходим в зал ИВДИВО, в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их в этом зале. 
И, углубляя синтез с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас сороковым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем сороковой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Насыщаемся этим Синтезом полностью, знаете, как волны Синтеза усвоили, следующую. Откомпактифицировали, и следующая волна Синтеза приходит от Кут Хуми Фаинь или однородное течение Синтеза в нас с постоянным усвоением его.
Стяжаем форму Учителя 40-го Синтеза каждому из нас, организуемся этой формой, оформляемся пред Кут Хуми Фаинь.
Учитель – это прямой Синтез Кут Хуми Фаинь, вы их постоянно выражаете.
И, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас в 40 Синтез.
Стяжаем у Кут Хуми Фаинь 8-ричную насыщенность Магнитным Синтезом 40-го Синтеза Отца.
Синтезируемся здесь же в этом зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теодор Дарида.
Синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Стандарта Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца Теодора Дариды, мы в их теме были.
Эти Аватары Синтеза воплощались в нашей истории, и мы их знаем имена. Попробуйте сканировать, кем они были. Теодор именнно, Дариду может быть не знаем в такой степени, именно от него, проникаясь его Синтезом, попробуйте сканировать. 
Насыщаясь их Синтезом, их поддержкой Стандартом Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в Магнитный Синтез их Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца Стандартом, роста его в каждом из нас и синтезе нас. 
Входим в Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь и Теодора Дариды, в 4-ричный сразу. От Кут Хуми Фаинь Цельный Синтез сороковой. В этом Стандарт.
Синтезируемся с третьей парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Альберт Алевтина, стяжаем Синтез Реалики Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. Насыщаемся Синтезом Реалики Изначально Вышестоящего Отца, входим в глубокую погружённость Синтезом этих Аватаров Синтеза. 
Акцент Реалики сейчас складывался, эти Аватары Синтеза тоже помогали нам войти в тематику тем, что они обнажали реальность пред каждым из нас. Так работает Реалика. Она нас синтезирует реально. 
Проникаясь их Синтезом, входим в Магнит 6-ричный в синтезе: Кут Хуми Фаинь, Теодора Дариды, Альберта Алевтины.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тихомир Анна. Синтезируемся с их Хум, стяжаем ИВДИВО-Иерархический стандарт Изначально Вышестоящего Отца. Погружаемся в этот Синтез, углубляемся, проникаемся и преображаемся. Просим поддержку и насыщенность разными видами Стандартов Дома Отца, Иерархизаций Стандартов в росте нашей Прасинтезной Компетенции в том числе и в том числе Иерархизации Прасинтезности. 
Проникаясь всем стяжаемым, мы входим в 8-ричный Магнит в синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теодора Дариды, Альберта Алевтины, Тихомира Анны. И в целом погружаемся в 40-й Синтез. 
И вот негласная поддержка 3 пар Аватаров.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В этом Синтезе, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вникновение в Стандарты Человека Новой Эпохи, а именно в Стандарт 20-рицы Человека.
В синтезе, в цельности с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом в зале его, в 4194305 ИВДИВО-Цельности. Разворачиваемся пред Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь им, мы просим Отца преобразить нас Стандартом 20-ричного Человека и ввести в начало реализации полноты Компетенции Отцом той мерой возможности, которой определил нам Отец. Мы уже доросли для того, чтобы доверить себя Отцу.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся этим Огнём, Синтезом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца полноту Человеческого Стандарта Новой Эпохи Человека Истинной Метагалактики, ракурсом 3-го курса Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Ядер Синтеза Человека Истинной Метагалактики. 
Стяжаем в каждое Ядро запись соответствующего вида Прасинтезности Человека Истинной Метагалактики. 
И стяжаем 1048576 фрагментов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Человека Истинной Метагалактики, проникаемся.
И теперь осознайте, каждое Ядро – это соответствующий Стандарт. Мы сейчас рассмотрели только один из них, или хотя бы парочку. Например, Посвящения, Статусы. На самом деле, мы только начали прикасаться к этим Стандартам. Сейчас наша задача раскрыться и пересинтезироваться Стандартами Отца глубоко до истинности нас, чтобы мы истинно встали, пред Отцом Огнём и Синтезом пока не материей, как истинные Человеки.
Принимайте. Сейчас задача допустить, принять себя и устояться «Я Есмь» уже таков Человек Истинной Метагалактики. Допуская, что глубина реализации Человека Истинной Метагалактики только, только начинается и начинается она с наших накоплений. Поэтому какова она, тут очень пока сложно определить. И мы этому будем учиться.
Насыщаясь 1048576-ричным Стандартом, вспыхиваем развёрткой из каждого Ядра Синтеза Сферы-оболочки ИВДИВО в росте и развитии нас. Между этими разными Сферами-оболочками начинает идти прямой Однородный Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И только он Свыше синтезирует все наши возможности и условия стяжённые. 
Становимся цельно 1048576-ричным Человеком Истинной Метагалактики. 
Встаньте просто, естественно Человеком Истинной Метагалактики. Вспомните настрой на освоение разных Прав, их пока нет, но они должны вырасти, на статусность, Стать, Достоинство Человека Истинной Метагалактики.
Синтезируясь в этом пред Отцом и с Отцом, мы стяжаем уже деференцированно 20-рицу Человека Истинной Метагалактики, стяжая 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим организовать 20 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя все Ядра Человека Истинной Метагалактики в эту 20-рицу.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 фрагментов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца компактификацию 65536-ти Ядер, стяжённых в Должностную Компетенцию ИВДИВО. Один вид из 20-ти вариантов реализаций этого Человека. 65536 Должностных Компетенций ИВДИВО, состоящих из Виртуозного Синтеза Праматерии Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Ивдивостей каждому из нас, собирая 65536 Ядер, соответствующих во вторую выразимость 20-рицы Человека – Ивдивость. 
Стяжаем 65536 Ивдивостей, состоящих из Компетенций Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 видов Иерархизаций Человека Истинной Метагалактики, состоящих из Ивдивостей Синтеза Праволи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 65536 Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизаций Синтеза Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Мудрость, как Прамудрость втекает в нас иерархизируя её, мы развиваем Полномочия Совершенств. Поэтому Полномочия Совершенств на горизонте Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 Синтезностей, состоящих из Полномочий Совершенств Синтеза Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 65536 Творящих Синтезов, состоящих из Синтезностей Синтеза Пратворения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Статусов, состоящих из Начал Синтеза Прасозидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Сятжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Посвящений, состоящих из Прав Синтеза Прарепликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 32768 Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
32768 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 32768 Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
32768 Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 32768 Полномочий Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 32768 Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 32768 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 32768 Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Частей Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца включить в нас Генезис наших Частей стяжёнными Ядрами Синтеза с Прасинтезностью, стяжённым Синтезом, выявляя Огонь Частей из всего вышестоящего стяжённого в пахтании.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь в организацию материи 65536 Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 65536 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся
Стяжаем 65536 Эталонных Частностей Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь всем стяжённым во всей этой дифференцировке Ядер Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Иерархизаций наших подготовок и компетенций нашей дееспособности Частей Систем Аппаратов Частностей. Это Синтез Отцовский, но он специальный Синтез 40-го Синтеза, Иерархизации Прасинтезности.
Та Прасинтезность, которая входила в нас, она начинает связываться в нас соответствующе нашей предыдущей подготовке, но ведёт на шаг дальше – в следующую подготовку, строго закономерно.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом Иерархизацию Прасинтезности каждого из нас, как Человека Истинной Метагалактики Диалектическим всеорганизующим многоуровневым порядком каждого из нас, как цельности Отца, как Человека Истинной Метагалактики. 
И стяжаем Поядающую Иерархизацию Прасинтезности каждому из нас и синтезу нас. Поядающую, это настолько Вышестоящую Отцовскую, что на своём пути сметает нижестоящее, но тут же активирует нас на следующий уровень организации материи внутри нас в целом. Здесь, прежде всего, идёт перестройка нас Духом. Огня у нас очень мало, просто исторически пока мало. Но то, что поядается, это больше касается нашего Духа. Но он перестраивается и начинает преображаться, меняя даже внутреннее состояние в нас. 
И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь им, стяжаем прямой Огонь Отца, насыщаясь им. 
Стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Огонь с Синтезом, как Однородный и Цельный втекает в нас. Этот Однородный и Цельный Огонь синтезирует в нас Новое состояние Цельности Человека. Не мы сами, а Отец своим Огнём и Синтезом синтезирует.
Мы просим Отца зафиксировать то всё, что получилось в этой практике. Просим зафиксировать лучшее, выявить в нас то лучшее, что даёт перспективу роста Отцом и Человека Истинной Метагалактики. 
Разворачиваясь Цельно Человеком Истинной Метагалактики с его стандартом усвоенным, отстроенным этим Стандартом, мы эманируем Огонь Отца собою, Огонь Человека Истинной Метагалактики в ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь и Синтез Человека Метагалактики собою в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности и подразделения служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь и Синтез Человека Истинной Метагалактики собою в прямом явлении Отца. Сейчас вы встроены в Отца достаточно глубоко, проживите это.
В ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Бородино. Пока здесь, больше не эманируем. Пока копим эту концентрацию. 
Переключаясь на физику, продолжая физически разворачивать Синтез и Огонь Человека Истинной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика №2 
Стяжание 4194304 Ядер Огня Розы Сердца, Ядра Синтеза, Зерцала Розы, Тела Огня, Мы Есмь Тела. Стяжание 16 печатей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Розы.

Возжигаемся 40 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителей 40-го Синтеза. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. 
А теперь то, что я говорила, вспоминаем. Центральное Ядро Синтеза, 40 Ядро пока отсутствует у нас, только в итоговой практике оформится, все остальные Ядра Синтеза сплавлены в одно центральное Ядро Синтеза, и настраивайтесь на Хум Кут Хуми и Фаинь, там у него тоже есть центральное Ядро Синтеза или с одним из Ядер Синтеза синтезируемся, просто синтезируемся. И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируем Синтез наш, заполняемся Синтезом Кут Хуми напрямую, просто Синтезом не Огнём, чистым Синтезом.
Синтез новый уже, несущий новую цельность втекает между разными нашими Ядрами Синтеза, в этом высекается новый Огонь, и нам хватает заряженности этой субстанции, на то, чтоб хотя бы войти в эту практику и там действовать. 
Допускаете, мыслеобраз держите, что Синтез входит во все Ядра, и начинают Ядра активироваться и гореть, Огонь появляется, Огонь генезируется Синтезом. Откуда он берётся? Он не стягивается здесь в данный момент, хотя может и стягиваться, а сейчас он изнутри, из внутреннего потенциала Ядер, раскрывающихся, более заряженных, выявляется Огонь, как избыточность Ядер появляется. 
И, проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними. Здесь в этом зале стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Кут Хуми и Фаинь наделить нас условиями новой организации нас Огнём Розой Сердца, согласно стандарту 3 курса Синтеза.
И, проникаясь поддержкой, Кут Хуми и Фаинь мы переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 Ивдиво-Цельность, разворачиваемся пред Отцом.
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь этим Синтезом, мы просим Отца преобразить нас Розой Сердца на 4 миллиона Огней. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона Ядер Огня, напрямую сразу Огня. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вскрытие этих Ядер и развёртывание с каждого лепестка Огня. 
Стяжаем в целом Розу Сердца в количестве 4194304 лепестков каждый, это разный Огонь.
Это Роза Человека ракурса 3 курса. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в организации синтезировании каждого Огня. То есть Отец задаёт напрямую параметры каждого вида Огня Синтезом, фиксируя каплю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца напрямую на каждом лепестке Розы.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Розы, погружаясь в Зерцало 4 миллионами Ядер Огня, объединяясь в цельность Розы.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Огня каждому из нас в Розу, прося Отца организовать это Тело, в том числе новым Огнём и новой концентрацией Огня каждому из нас и синтезу нас, то есть он отдаётся свыше. Если у нас было Тело нижестоящей Розы, оно входит сюда как часть, но оно недостаточно, поэтому это Тело Огня стяжаем свыше. Это Тело очень концентрированный Огонь каждого из нас, его ещё нужно будет разрабатывать.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в основание стоп Тело Огня, на зерцало Розы фиксируем. 
И, далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Мы Есмь Тело по Огням каждого из нас. 
И в голове, в центровке головного мозга Тела Огня фиксируется Мы Есмь, это своеобразный Разум, только не вообще весь, а Разум Тела Огня. Из этого Мы Есмь начинается настоящее Мы в каждом человеке. Начиная с этого Мы Есмь, формируется способность Человека быть коллективным в новой эпохе, не отменяя предыдущих накоплений, если они корректны. Но эти накопления начинают работать по-настоящему уже в условиях этой эпохи.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 печатей Синтеза на Зерцало Розы, это как концентрированный Синтез и одновременно как напутствие, благословение Отца на определённые пути Огнём и Синтезом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Печать Прасинтезности, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Печать Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Изначально Вышестоящего Синтеза.
Стяжаем Печать Высокой Цельной Прасинтезности, Высокого Цельного Синтеза и Истинной Прасинтезности, Истинного Синтеза.
Стяжаем Печати Ивдивно-метагалактичной Прасинтезности и Ивдивно-Метагалактического Синтеза.
Стяжаем Печать Ре-ИВДИВО Метагалактического Синтеза и Ре-ИВДИВО Метагалактической Прасинтезности 
Стяжаем у Отца Печать Ми-ИВДИВО Метагалактической Прасинтезности и Ми-ИВДИВО Метагалактического Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактическую Прасинтезность и Фа-ИВДИВО Метагалактический Синтез.
И, проникаясь этими 16 Печатями Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца в цельности их перспективу нашего Бытия Отцом, перспективу взрастания Отцом каждому из нас и синтезу нас, в том числе перспективу Огненности и Синтезности каждого из нас. И, насыщаясь Печатями, как дарованием от Отца Синтеза и Прасинтезности, впитываем эти Печати сквозь Зерцало во все Огни Розы.
То есть Печати не просто штамповка, Отец вводит в применение в очень большую глубину не только в Зерцало, с эффектом развёртывания уже в лепестках Розы, и каких-то связей Прасинтезностей, записей Синтеза напрямую, причём до Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Вот увидьте, это человек, который биологией своим основанием находится в Высокой Цельной Метагалактике, а ему Отец этими Печатями открывает перспективу в Фа-ИВДИВО Метагалактике. Это очень серьёзная перспектива, но это нужно будет пройти, это перспектива, скажем так, но она определяет нас в Отце, что Отец закладывает, отсюда нам легче потом ориентироваться в стандартах. И отсюда даже сквозь эти Печати начинают втекать Стандарты Отца, фактически Отец наделил их, нас напрямую Синтезом 11 архетипов материи, или по-настоящему восьми для жизни от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО Метагалактики.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждая все стяжания, и начинаем лепестками Розы охватывать все наши Части, Системы, Аппараты, Частности. Лепестков достаточно, не так много у нас дееспособных выражений человека, все 20-ричные выражения Человека, напитывая Огнём и активируя каждого из нас и синтез нас какой-то новый этап, на новую заряженность в действиях. 
Образно разверните цельный однородный Огонь Розы, можно так ещё посмотреть снизу, вплоть до физического Тела, заполните все однородно цельно все Тела, все Ядра этих Тел, какие бы они не были. Сейчас вышестоящий Огонь, практически отцовский Огонь идёт. Скоординируйте все Тела, все Ядра, всё, чем наша материя представлена. И перестраивайтесь, просто примите этот Огонь, зарядитесь им.
И снова становимся пред Отцом Розой и Огненным Телом в Розе.
И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и усваивая всё, что достигли. 
И эманируем новый Огонь нас, как человека в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО–Цельности, и в подразделения других Служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь человека собою Отцом, в ИВДИВО Должностной Компетенции  каждого из нас, в ИВДИВО каждого, переключаясь на физические эманации, также точно разворачиваем Огонь по всем направлениями и заполняем этим Огнём Розу Сердца в явлении человека, территорию Бородино, как подразделения.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми за это развитие нас. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика №3. 
Стяжание эталонной Части ИВДИВО-иерархический стандарт.

Возжигаемся 40 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Учителя 40-го Синтеза.
Мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом, концентрируя их Огонь и Синтез. И, переключаясь на внутреннее взаимодействие с ними, мы переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики, в 4194240 ИВДИВО-Цельность.
Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с ними опять глубже сопрягаясь с ними, синтезируясь Хум в Хум как минимум, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас эталонной Частью ИВДИВО-иерархический стандарт.
Далее переходим в этой возожённости и стяжёнными условиями в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, приветствуя его, синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца наделить нас Эталонной Частью ИВДИВО-иерархический стандарт Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Части эталонной ИВДИВО-иерархический стандарт. Впускаем в себя этот Синтез.
Вы знаете, всегда постарайтесь вмещать Синтез, как однородный текучий, и обязательно вышестоящий Синтез. То же касается Огня, когда любые наши выражения Синтеза, они нижестоящие по отношению к Отцовскому. 
Между нами разными темами течёт однородный Синтез Отца и рождает в нас новую цельность под названием эталонная Часть ИВДИВО-иерархический стандарт. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро 40 эталонной Части. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы-оболочки Части. Разворачиваем их, возжигаемся. 
Стяжаем в центровку каждой сферы-оболочки соответствующее Ядро Синтеза. 
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Частей эталонного ИВДИВО-иерархического стандарта. 
Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Систем эталонного ИВДИВО-иерархического стандарта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем эталонной Части ИВДИВО-иерархический стандарт Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Частностей Аппаратов Систем эталонной Части ИВДИВО-иерархический стандарт Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь всем стяжённым, становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом эталонной 40-й Частью. Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный цельный Синтез на всё стяжённое, преображаясь этой Частью.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить эту Часть Жизнью, наделить эту Часть Синтезом и всей 16-рицей выражения Отца от Могущества до Синтеза. Просим Изначально Вышестоящего Отца Оживотворить эту Часть, и включить в нашу деятельность любую. И этой Частью в целом, как живущую, всё время пахтающую новые стандарты из Огня Огнём. Всё время применяющуюся Огнём, действующую Огнём. Ниже этого её действия нет, здесь не Дух, а только Огонь в применении.
И мы, синтезируясь с Отцом, просим Отца наделить нас минимально эталонно 1024 пакетами Прасинтезности на любые наши выразимости, как прямые Стандарты от Отца. Мы их не складываем, здесь мы им следуем.
Иерархизация Прасинтезности как Часть, она уже сама будет рождать Стандарты. А здесь мы им следуем как Отцовским Стандартам, свыше идущим к нам.
И, проникаясь Прасинтезностью ИВДИВО-иерархического стандарта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца вскрыть мерой наших возможностей Огонь с записями Стандартов наших Частностей, вглубь нас, в нашу телесность, по всем Частям одновременно, мы здесь цельно стоим. Части не учитываем. 
Раскрываются Отцом Стандарты Частностей, которые мы можем достигать, это для нас перспектива, но начиная сейчас. Разворачиваемся и заполняемся напрямую Стандартами Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Частностей его. Частностями мы взаимодействуем с внешней материей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим вскрыть по мере нашей возможности. На самом деле это не так много. То есть вскрывается в Эталонных, а потом в наших Частях остальных, в стандартных тоже, записи Прасинтезности, которые мы сейчас уже можем применить, освоить аппаратной деятельностью. 
Прасинтезность аппаратная вскрывает и потенциализирует нас и с Огнём во все тела втекают Стандарты Аппаратов, которые мы как Человек-управитель должны достигать в ближайшее время. Проживайте.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца вскрыть записи Системной организации Человека эталонной и чуть-чуть перспективной. Отцом заложено много, но из этого много ближайшую перспективу нам складывает. И заполняемся следующей перспективой, Системной организацией Человека, как Стандартами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца вскрыть в разных Частях возможность специфики Частей, как Стандарты этих Частей. Возжигаемся. И этим Огнём заполняем все Тела, все Части, преображаемся.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся цельно снова пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца наделением уже от Отца Центрального Ядра Синтеза этой Части или Центрального Ядра Синтеза в целом каждого из нас Стандартами внешней организации материи для встройки в неё, по подобию. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1392640 вариантов стандартов, пакетов стандартов видов организации материи доступной нам сейчас, как Человеку к жизни, к применению, к реализации.
Заполняемся этими Ядрами Синтеза от Отца или просто Синтезом. 
Попробуйте Розой взять, телом будущей 168-й Части усвоить, телом 40-й Части принять эти стандарты, хотя бы просто усвоить. И этими стандартами, только ними сонастраиваясь с видами организации материи ИВДИВО четырёх Архетипов материи с первой по четвёртую.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядерность Синтеза, Стандарты видов материи синтеза четырёх Архетипов материи. Мы пока воспринимаем по 64 вида материи. И это очень много по сравнению с нашими накоплениями. Просим Отца вскрыть для освоения следующий один вид материи каждому из нас, если это возможно. 
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты типов материи синтеза четырёх Архетипов материи. Этот Синтез держит Октавная Метагалактика, пятая. Мы разрабатываемся четырьмя материями, её стандартами. Заполняемся, насыщаемся. И у нас складывается потенциальная база наших возможностей, её нужно реализовать. Главное, что Отец определил и обозначил какими Стандартами нам перспективно развиваться в ближайшее время в синтезе 4-х Метагалактик в пятой, хотя бы на 1 ИВДИВО-Цельности, это для Человека. Учителя идут дальше. Увидьте это.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО-иерархическим стандартом каждого из нас как Часть насыщенность Стандартом ИВДИВО в целом.
Сюда относятся стандарты: ИВДИВО разворачивает и синтезирует материю сферами и оболочками, всё то, что прописано в Учении Синтеза, что есть ИВДИВО, какой он, какие у него сферы деятельности, всё сюда относится.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельность, в том числе иерархизированную Цельность всех стяжённых стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. По ключу 63 – 40, а он здесь работает. Парадигма управляет этими стандартами, определяет их иерархизацию. Тем более на горизонте Парадигмы вся иерархизация.
И становимся пред Отцом цельно Единицей Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Единичность и неповторимость, а также цельность Стандарта каждого из нас.
Ощутите себя Единицей Стандарта в Отце, это всё соответствует Учению Синтеза, каждый из нас неповторим, целен, единичен в Отце, и набор Стандартов у каждого из нас неповторим так же. Но он целен, сам по себе этот набор Стандартов, ходячий Стандарт выражения Отца каждый из нас. И даже в Стандартах мы не похожи. У нас Стандарты обновляются, мы развиваемся, но у каждого разные пути.
И, синтезируясь, как Единица Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Синтеза с клеточкой Омегой Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. И становимся в Отце его Стандартом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас условиями роста и развития Стандартами Отца и Синтеза Отца из Прасинтезности Отца. Просим условия учёбы Генезиса Стандарта, Синтеза Стандарта каждому из нас и синтезу нас и роста Стандартом Учителя Синтеза в том числе.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричный пакет Стандартов Изначально Вышестоящего Отца и в целом свою Единичность: 
Стяжаем Единичный Стандарт Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Единичный Стандарт Посвящённого, возжигаемся. 
Стяжаем Единичный Стандарт Служащего, возжигаемся. 
Стяжаем Единичный Стандарт Ипостаси, возжигаемся. 
Стяжаем Единичный Стандарт Учителя, возжигаемся. 
Стяжаем Единичный Стандарт Владыки, возжигаемся. 
Стяжаем Единичный Стандарт Аватара, возжигаемся. 
Стяжаем Единичный Стандарт Отца, возжигаемся.
Возжигаемся всем стяжённым в цельности, 8-ричной Единицей. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить нас всем стяжённым. Преображаемся и эманируем цельный Стандарт собою, встраиваемся этими эманациями, развёртыванием этих Стандартов в ИВДИВО в целом. 
Сопрягаясь со Стандартами ИВДИВО в целом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты и развёртываем их для ИВДИВО Бородино, встраиваясь в ИВДИВО Бородино, собою встраиваемся в это ИВДИВО.
Развёртываемся Стандартами для тех, кто из других Подразделений, в ИВДИВО других ИВДИВО-Цельностей. Развёртываемся Стандартами Отца Единично в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Потом, синтезируясь Стандартами друг с другом, внимание, командным Стандартом в итоге накрываем территорию Бородино.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца перспективные командные Стандарты каждому из нас, минимум на следующий год Синтеза. И эманируем, разворачиваем Стандарты Подразделения на перспективу, закладывая их на следующий год. 
Продолжаем разворачивать. Переключаемся на физическую реализацию. Разворачиваем Огонь и Синтез Стандартов в ИВДИВО, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.

Практика №4. 
Стяжание Эталонного Реалического тела.

Мы возжигаемся 40 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой Учителя 40-го Синтеза.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем, возжигаемся их Синтезом Синтеза, заполняем всю телесность физично, переключаемся на внутреннее действие.
И выходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 4194240 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся, приветствуем Аватаров Синтеза, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем, концентрируем этот Синтез и просим Условия стяжания Эталонного Реалического тела каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, также возожгитесь поддержкой Альберта Алевтины, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность. 
Становимся пред Отцом, приветствуем его, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, концентрируем Синтез Отца. И просим Отца преобразить нас Эталонным Реалическим телом в Стандарте 40-го Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Прямой Синтез Эталонного Реалического тела, возжигаемся.
Стяжаем напрямую Стандарт Реалической материи, как вида материи, возжигаемся, минимально ракурсом синтеза пяти Метагалактик, потому что Эталонная Часть из Октавной Метагалактики.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Части, 
стяжаем сферы-оболочки Части, 
стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей Части.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Части, возжигаемся.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Части, возжигаемся.
И стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части Эталонное Реалическое тело.
И, возжигаясь им цельно, становимся пред Отцом Метагалактическим Реалическим телом.
И, включаясь этим Эталонным телом выражения эталонности нас пред Отцом цельно, в синтезе всех Эталонных Частей, перестраиваемся на Реалическое тело по-новому, перестраиваемся Эталонным Стандартом ИВДИВО иерархически.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Реальным Взглядом на зал Отца, где мы стоим, ракурсом реальности каждого из нас. И начинаем применяться реальным взглядом, взгляд с участием Реалики. Вы будете видеть то и так, как у вас отстроены Стандарты, такова Реальность. Вы будете видеть то и так, как у вас отстроена ваша материя, а не свыше, как вас наделил Отец. В этом случае Реалики это именно так.
Давайте так: поощущайте зал Изначально Вышестоящего Отца, сделайте какой-то предварительный вывод, заполнитесь его атмосферой.
Далее почувствуйте зал Изначально Вышестоящего Отца, заполнитесь его информационной средой, почувствуйте там состояние характеристики Огня, Духа, Света, Энергии, Синтеза той же Реалики Отцовской. Мы сейчас в концентрации Реалики Отца стоим.
Можно вслух: что видите, что проживаете?
Из зала: – Одна стена зала открывается и там архетипы материи, можно так сказать – космоса. Но это шире.
У тебя это увиделось, отлично! У кого-то что-то ещё? У неё реальность такова, поэтому она это может воспринять хотя бы.
У кого-то есть интересный вариант?
Из зала: – И он ещё как бы, архетипы материи, это всё двигается, и он может притянуть в зал какой-то архетип материи и развернуть в глубине.
Хорошо.
Вот каждый что почувствовал, то и наше, такова реальность восприятия зала Отца. Ничего не почувствовали, ещё нечем. Давайте так увидим, реально говорим. Это норма, по-другому быть не может. Отсюда выдумывать ничего не стоит. Если не удалось ничего почувствовать, значит просто нечем пока. Нужно по нижестоящим залам походить и почувствовать, и сюда дойдёте. Далее.
А теперь отследите, какие у вас мысли в зале пред Отцом, о чём? Уловите какую-нибудь мысль в себе.
Из зала: – Всё живое и созвучно друг с другом.
Так, молодец! Ещё, кто-нибудь ещё что-нибудь скажет? Мысли могут быть очень разные.
Из зала: – Благодарность за жизнь.
Так, отлично, ещё один ракурс.
Из зала: – Желание расшириться.
Желание расшириться, – расширяйся. Тут же делаем, мысль, это же инструмент действия.
Вот, реальность ваших мыслей, это внутренний мир реальный с ментальным срезом. Отследили? Просто в зале у Отца реальность изменить сложно, он вышестоящий, он сейчас управляет этим процессом, чтобы ничего несоответствующего вам в вас не было.
Смыслы отследите, у вас какие. Смыслы, это зачем, куда, что, почему происходит, и смыслы вообще.
Из зала: – Перспектива роста.
Это не смыслом, если смыслом, – то конкретно нужно смыслом, зачем это Отец делает, почему это Отец делает, зачем это происходит и так далее. Есть ответы на эти вопросы? Есть какие-то первичные смыслы?
Из зала: – Общение, рост общества, как светское общение с Отцом, так и жизнь в этих архетипах.
Нет смысла, я не услышала его, это, – затем-то, это, – потому-то.
Из зала: – Для нашего роста.
Вся эта практика для нашего роста.
Из зала: – У меня как-то: бездна возможностей для развития.
Это не смысл, это факт, факт на единице, смысл на пятёрке, ребята. Факт это тоже хорошо, что вы его уловили. Реальность такова, запомнили. Всё нормально. Это то, чем надо развиваться, но действовать в зале у Отца крайне сложно, это не значит, что у вас нет смыслов вообще. Вернётесь на физику, будет море. Хорошо.
Цельно становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца показать нам цифру реально сколько Частей из базовых 256-ти у нас сейчас действуют и включены. Спрашиваем о себе, о группе я сама спрошу. У кого сколько?
Из зала: – Цифры две могут?
Спроси, какая цифра что означает. Могут быть две, да. Или разный ракурс или два ответа, для тебя и для группы.
Из зала: – 25 и 48.
Так, запоминаем.
Из зала: – 25.
Так, 25, ещё.
Из зала: – 34.
Ещё.
Из зала: – 68.
68, так. Ладно, прикол следующий: общее в среднем количество Частей действующих 48, максимум 68, минимум я не спрашивала. Вот так Реалика работает, у нас даже ответы выявляются правильные, она помогает нам вот это достичь правдой, здесь ещё не Истина, но Правда, объективка. Молодцы! Хорошо.
Вы спросите номер, вот здесь я общий не буду спрашивать. Мы очень разные. Здесь не от подготовки зависит, а от того, как ведёт Отец. Просто для себя спросите номер вида жизни 256-ти по названиям Частей для каждого из вас. Только погружайтесь в Стандарты Отца, в Реалику Отцовскую своей реаликой, оттуда читайте и сканируйте.
Есть. Запоминаем.
Номер царства, которым вы живёте сейчас, вот в этот момент. Царства могут иногда меняться, не редко, кстати, редко-редко, которым вы живёте вообще на данный момент времени. Также погружайтесь реаликой своей в Реальность Отца, просите выявить, показать номер царства, как число перед вами. Тоже запоминайте.
Не могу подтвердить достоверность, нет компетенции на эту тему, сами будете по жизни проверять. Есть такое.
Ну, что хотите, спросите ещё по жизни, желательно такой знаете, самый сложный, самый противный для вас вопрос. Что вы умеете, что вы достигаете, кто вы реально, каков вы реально. По любой теме или в целом, но в целом тут не получится ответа. Конкретизируйте его как-то и спрашивайте. Какую процентовку выражаете Отца в том или ином деле, по всякому бывает: как Человек, как Служащий, как Компетентный, как Посвящённый, что интересно. Запомнили.
И вот теперь каждому Отец открывает реальный мир, он един для всех, но каждый его воспринимает по-своему. Реалии воспринимайте, как вы воспримите, в виде чего, – тоже вас вопрос. Что для вас весь мир? Только Реаликой это делайте, Реалическим телом. И попросите у Отца роста, если вы вдруг увидели необходимость в этом, реального роста, развития чего-то достижения и так далее.
Возжигайтесь тем, чем вас наделяет Отец, усваивайте и разворачивайте свои выражения, то, что у вас получилось вместе с Отцом Огнём и Синтезом реально в ИВДИВО в целом, вторая сфера–оболочка ИВДИВО – это ИВДИВО Бородино или Дом где вы служите. И, переключаясь на физичность, разворачивайте в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого, в ИВДИВО каждого и в целом на территории подразделения Бородино человечеству Бородино реальные свои возможности, компетенции, потенциалы, перспективы, встраивайтесь физично в окружающую Реальность Отца. 
И, переключаясь на физику, найдите реальность присутствия Отца физически на Планете Земля, проживите, ощутите, сонастройтесь с Отцом напрямую физически. Вот здесь сидим в аудитории мы физичные, Реаликой офизичиваемся, настраиваемся как можем с Отцом. Просите у Отца глубину аматизации вам и помощь в этом, что вы вдруг увидели, почувствовали, прожили присутствие Отца необычным способом, не так как привыкли.
Встраивайтесь в Жизнь Отца физично и синтезфизично, сонастраивайтесь с ним.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми Фаинь, Альберта Алевтину, всех кто нам помогал, за эту практику. Просим у Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку к завтрашнему дню и выходим из практики.

Практика №5.
Стяжание эталонной Части Иерархизация Прасинтезности.

Мы возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируем этот Синтез физически. Синтезируемся физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сопрягаемся, синтезируемся с ними Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, концентрируя и накапливая Синтез Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь в Октавную Метагалактику в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Аватарами, приветствуем их. И, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, возжигаемся так же 8-ричным Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теодор Дарида, Альберт Алевтина, насыщаемся, и Тихомир Анна.
И, восстанавливая 8-ричный Магнитный Синтез 40-го Синтеза, мы синтезируемся далее с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия включённости нас в само явление Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и так же просим Условия стяжания эталонной Части Иерархизация Прасинтезности. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, приветствуем его, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь и концентрируясь этим Синтезом, мы просим Отца ввести нас в явление Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Иерархизации, возжигаемся.
Стяжаем Ядро эталонной, ещё глубже Совершенной Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Это независимо от Стандартов, это универсальное такое Ядро. Сам процесс Иерархизации как осуществляется, это мы стяжаем. То есть это Иерархизация и огненности и материальности, здесь всё есть в целом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-рицу Условий Иерархизации: 
Правило, 
Метод, 
Принцип, 
Начала, насыщайтесь этими параметрами, потому что нам не хватает их для Иерархизации современной.
Стяжаем далее у Отца 
Аксиомы, 
Императивы, 
Законы, 
Стандарты Иерархизации.
Далее стяжаем Меру, 
Знания, 
Константы, 
Красоту, 
Окскость, 
Истинность, 
Сверхпассионарность, 
Ивдивность Иерархизации.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся пред Отцом Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь всем стяжённым, заполняясь Ядром Синтеза Иерархизации, и просим Отца наделить нас этим стяжанием так же эталонной Частью Иерархизация Прасинтезности.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Синтез Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части Иерархизация Прасинтезности эталонно, возжигаемся.
Стяжаем Сферы-оболочки эталонной Иерархизации Прасинтезности, возжигаемся и стяжаем насыщение этой эталонной Части Ядрами Синтеза эталонов её Частей, 256 Ядер Синтеза, возжигаемся и разворачиваем соответствующие Сферы-оболочки вокруг Ядер. То есть, если где-то Ядро реализуется, Сфера-оболочка должна быть.
Далее стяжаем у Отца 256 эталонных Ядер Синтеза эталонных Систем Иерархизации Прасинтезности, возжигаемся и вот сюда именно в Ядра Систем, Системный Синтез, Отец закладывает все параметры того, как Иерархизация должна осуществляться, возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 256 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем эталонной Иерархизации Прасинтезности, возжигаемся.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Частностей Аппаратов Систем Части Эталонная Иерархизация, возжигаемся.
И, возжигаясь в целом всем стяжённым, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь этими Стандартами как Частностями Отцовскими для деятельности Иерархизации. Сама Часть вырабатывает Стандарт, но она вначале должна быть насыщена Стандартами извне. Вот сейчас извне, то есть изнутри от Отца стяжали.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Стандартов ИВДИВО каждому из нас, соответственно видам организации материи в ИВДИВО и ракурсом ФА-ИВДИВО. Мы в Октавной Метагалактике стоим, но количество соответствует ФА-ИВДИВО. И в том числе эталонные перспективные Стандарты мы получаем от Отца.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца вписать в каждое Ядро пакет Стандартов, соответствующих 256 Иерархам Изначально Вышестоящего Отца или соответствующе 256-ричной выразимости Изначально Вышестоящего Отца. Базовые 64, но может быть и 256 развёрнуто. 
И насыщаемся 256-ю Ядрами Синтеза разных явлений Отца в каждом из нас и стяжаем на эти 256 Ядер Синтеза Синтез Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспоминаем вчера, он как однородный текучий Синтез течёт между Ядрами, но его специфика в том, что он синтезирует между собой Ядра Синтезов Иерархически, выстраивает выверенные иерархические связи, упорядоченные, как у Отца, то есть между разными Ядрами Синтеза. И заполняемся Синтезом Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. В каждом Ядре в Стандартах Синтеза есть Прасинтезность Отца развёрнутая, не сама по себе, а её эффект, её следствие, можно так сказать, её выразимость в нашей материи.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая Ядра Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза Стандарт 32-х организаций Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, от ИВДИВО до Поядающего Огня. Проникаемся, насыщая, впитывая в себя 32 Ядра Синтеза с 32-мя пакетами Стандартов организаций ИВДИВО и в глубине пакетов с 32-мя вариантами Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, впитывая эти Ядра Синтеза, мы просим у Отца Синтез Иерархизации Прасинтезности, не просто Иерархизации всего чего-то, а именно глубиной Прасинтезности в Ядрах Синтеза, перестроить наш Синтез и, заполняя Синтезом Иерархизации Прасинтезности, усваиваем до перезаписи Синтезом нас, то есть Прасинтезного уровня, Стандарты 32-х организаций ИВДИВО, заполняемся им.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем насыщение Стандартами Отца нас, как Человека. Здесь свободно всё, Отец сам решает. Есть, конечно, Стандарты 20-рицы, 8-рицы, мы вчера это стяжали, а кроме этого Отец просто дополнительно насыщает нас Стандартами взрастания нас, как Человека в 20-ричных и 8-ричных. Просто лично стоим перед Отцом и заполняемся этими Стандартами. И от Отца текут Стандарты, и они связываются в нас Иерархизацией Прасинтезности. Вот так работает эта Часть. Всё, что не вписываем мы или впитываем мы, это мы впитываем Синтезом Отца, куда записан текст из Прасинтезности, какой-то вариант Синтеза. Это внешнее выражение Прасинтезности. Иерархизация Прасинтезности как Часть срабатывает тем, что она по нашей подготовке, по нашей Иерархичности, синтезирует Иерархично по-разному, то есть иерархизирует и складывает в новый порядок всё принятое вместе с остальной материей, если нужно пережигает. И так работает Иерархизация Прасинтезности. Молодцы. 
И, усваивая всё стяжённое, становимся снова ракурсом Части Иерархизация Прасинтезности пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас Частью Иерархизация Прасинтезности эталонно, развернув стандартные Части во всех четырёх нижестоящих Метагалактиках.
[bookmark: _GoBack]И эманируем, разворачиваем субстанцию Иерархизации Прасинтезности этой Части в ИВДИВО в целом, являя способность иерархизировать, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, разворачиваем Иерархизацию Прасинтезности собою неповторимо в ИВДИВО Служащих, присутствующих здесь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Переключаемся на физические эманации, разворачиваем всё, достигнутое практикой, Огнём и Синтезом на территории Бородино и за территорию Бородино, по территории России. У нас не хватает на всю Россию, так что другие страны, извиняйте. Можете растянуть эманации по всей Планете Земля, но иногда важно сконцентрировать какую-то способность на одной территории.
И, продолжая разворачивать эту Часть собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал, Теодора Дариду, в том числе. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика–тренинг 6. 
Иерархизация Прасинтезности нашей жизни.

Мы возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 40-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь их Синтезом, насыщаясь и концентрируя его, мы переходим в зал ИВДВО в 4194240 ИВДИВО Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Иерархизацию Прасинтезности каждого из нас, как единицы Изначально Вышестоящего Отца, как Человека, но в насыщенности параметрами и Стандартами Отца, внешними и внутренними. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом вместе с Кут Хуми и Фаинь. Приветствуем Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца о насыщенности нашей жизни Отцом его жизнью, его условиями, подготовками, определёнными нам. Также просим об Иерархизации наших всех возможностей Отцовской Иерархизацией.
Смотрите, есть Иерархизация, которую мы можем свершить, упорядочить нашу жизнь, а мы здесь попробуем доверить свою жизнь Отцу и попросить Отца упорядочить нашу жизнь свыше, чтоб мы учились более глубокой жизни Отцом. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и продолжаем у Отца стяжать насыщенность его Стандартами, параметрами каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Иерархический Синтез Стандартов Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. 
Стяжаем Иерархический Синтез Стандартов 20-рицы Человека с учетом подготовок, реализации. 
Стяжаем Синтез Стандартов, следующего для нас Архетипа развития, на шаг дальше делаем. Возжигаемся, включаем в себя, насыщаемся. 
Стяжаем Синтез, помимо стяжённых Синтезов Стандартов ИВДИВО. 
Стяжаем Иерархический Синтез видов организации Материи каждому из нас и синтезу нас, включаемся. 
И просим Отца заполнить нашу жизнь с его точки зрения максимумом возможностей каждого из нас и синтеза нас. Мы просим у Отца более активную жизнь, и Отец всегда даёт мерой наших возможностей, не по силе не даётся. Насыщайтесь разными будущими условиями жизни, углубляйте текущее, современное. Вот один на один пред Отцом, заполнитесь Отцом, его течением жизни в каждом из нас. 
Здесь индивидуальная работа. Можете попросить конкретные условия, направления жизни, например, стать наученным какой-то профессии, наученным всему быть невозможно, стать наученным в Должностной Компетенции можно, всем должностям невозможно. Во-первых, их нет у нас, по всем Организациям сразу невозможно, но наученным в выражении специфик разных Аватаров Синтеза Организаций можно. Наученным какому-то делу, образованным, философски мудрым, углубляйтесь, соображайте, что сейчас можно просить. Что вы хотите для себя, в чём вы видите приоритеты роста и развития вашего, как вы себя в будущем планируете видеть. Позиционировать, каким должны стать. Отец говорит: «Можно на много жизней наперёд просить». 
Просите, только не ограничивайте себя этой жизнью и этими возможностями и даже возможностями видеть перспективы. Помечтайте, какие будут люди в будущем. Есть такой закон масштаба: «Чем дальше цель забрасываем на будущее, тем глубже нам открывается материя. И в прошлое, в том числе, в историю, тем больше диапазон нашей жизни», а мы всегда в центровке, в центровке временной, между прочим, здесь и сейчас. 
Не запрещено просить красивое платье, у кого-то мечта внутри сидит. Но боится реализовать. Посмотрите на Аватаресс, чтоб вам понятней был. На образ жизни, но не только на внешний образ жизни, на работу посмотрите, на организацию и организованность их посмотрите. Посерьезней посмотрите, по-взрослому, на ответственность, на глубину Иерархизации. Такое достоинство высокое попросите, чтоб оно было основано на чём-то, точнее, основание для достоинства. Здесь вопрос и внутренней развитости, и внешних достижений. Учитывайте и то, и то, нельзя ограничить себя или внутренним ростом, или внешним. Это бесперспективно, одного без другого не бывает. 
И, насыщаясь от Отца дополнительным условием по жизни, здесь будут в глубине заложены стандарты. Просим у Отца наделить нас пакетами Стандартов, принятых к реализации. Возжигаемся Ядрами Синтеза этих Стандартов, Стандарты – они вписаны в Ядра Синтеза, а ещё глубже будет просматриваться Прасинтезность, которой нас наделяет Отец. 
Стоя пред Отцом в его зале (это за пределами пятой Метагалактики), мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую Прасинтезность нашей реализации в целом. Заполняемся, усваиваем её. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в усвоении всего стяжённого. Проникаемся этим текучим однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в Иерархизацию Прасинтезности каждого из нас и синтеза нас Отцом. И просим Отца иерархизировать Прасинтезность нашей жизни свыше или просто иерархизировать жизнь свыше каждому из нас и синтезу нас. Причём Иерархизация идёт не буквальным смыслом материи, это ошибка будет. Отец это за нас делать не будет. Отец наделяет Иерархизирующим Синтезом нас. Это Синтез Иерархизации Прасинтезности. Другой эффект его применения. 
Мы просим перспективы, Иерархизацию, Прасинтезность каждому из нас синтезу нас в масштабе жизни каждого из нас определённой Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, принимаем, утверждаемся иной Иерархизацией Жизни каждому из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Отцом единицей жизни каждого из нас, обновляя её, перестраивая её всем стяжённым, иерархизированным вместе с Отцом. 
И начинаем разворачивать субстанцию жизни каждого из нас 8-рично, 20-рично, здесь всё включено в полноте. Разворачиваем её в ИВДИВО, чтобы настроиться на ИВДИВО другим ракурсом, более высоким. Включаемся всей своей жизнью в ИВДИВО, она не где-то на физике, она во всём ИВДИВО должна быть развёрнута. Разворачиваем свою Иерархизируемую Жизнь в ИВДИВО Бородино, как в Подразделении. Здесь тоже есть множество условий, даже для личной жизни, именно в Подразделении из-за личного роста. 
Разворачиваемся всей личной Иерархизированой Жизнью каждого из нас в прямом явлении Отца в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И мы разворачиваем субстанцию жизни в масштабах и на территории Бородино, и по всей Планете Земля, реализуя Часть Иерархизация Прасинтезности собою этим. Такая, немножко странная Практика.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

Практика № 7
Стяжание Системной организации Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся 40 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 40 Синтеза. Проникаемся физически Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Насыщаемся Синтезом Кут Хуми. 
И, погружаясь, переключаясь на внутренние действия, мы переходим в зал ИВДИВО 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас 16-ричной системной организацией, как Человека и 16-ричной системной организацией тела Ипостаси, растущего в каждом из нас.
И, проникаясь Кут Хуми, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 Ядер Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза синтезировать этим все возможные стандарты, записи Синтеза, Огня в нас для формирования 16 видов главных систем Человека и Ипостаси. И возжигаемся 16-рично Синтезом Синтезов параметров систем Человека и Ипостаси. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним в  4 194 305 ИВДИВО-Цельности. Приветствуем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца наделить нас 16-ричностью систем, как Человека, Компетентного Человека. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 видов Системного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Виды Системного Синтеза вы различали, когда различали разные системы в действии. Это очень первичное прикосновение. Ясно, что ещё углублять их надо и уточнять. 
И, возжигаясь 16 видами Системного Синтеза, мы стяжаем 16 вариантов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, как 16 видов системной организации Частей Человека в базе своей. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, стяжая 16 Ядер Синтеза, как Ядра Синтеза Систем усваиваем их, заполняемся ими и реплицируем в системный Синтез по всем нашим Ядрам Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, а так же по всем любым другим видам Ядер Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначальную ИВДИВно-Метагалактическую 16-ричную системную организацию Человека в целом. И стяжаем 8-ричную системную организацию Человека в целом 16 видами систем, как 16-ричность системной организации на перспективу Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыку, Аватара и Отца, кроме Человека.
И, проникаясь всем стяжённым, разворачиваемся системной организацией Человеком пред Отцом. Просим Отца включить 16 видов систем в любом выражении нашей материи, но базово – это 16 систем в каждой Части. 
Специализация на соответствующий, по горизонту идёт. Мы так их распознавали и распознавать будем, но все системы в каждой Части и даже уровневость есть в любой системе Человека. Вот такая 16-ричность. Выражение систем в системах даёт нам аппараты и специфику аппаратов. Усваиваем. Включаясь, попробуйте допустить, вместе с Отцом, именно явить динамику системной организации, очень глубокую, 16-ричную, новую. Просто представьте: Дом нас организует, и мы учимся тому же, организуясь 16-й системой. Стать нас организует. Стать отцовская заложена тоже нам. И так далее по каждой системе. 
И просим у Изначально вышестоящего Отца условия взрастания системной организации каждого из нас. 
Без системной организации материя не растёт, не развивается, никакая – ни внешняя, ни внутренняя. Чтобы подойти к ней мы должны были уловить, что такое иерархизация Прасинтезности.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся растущим Ипостасным Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем и заполняемся 40 Синтезом этим телом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца системную организацию Ипостасного Тела, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16 систем Ипостаси. 
Они качественно иные. Они могут быть вначале чем – то похожими, но любая система здесь, как минимум доводит до творения, она творящая. Она обязательно даёт продукт, результат своей деятельности. Причём, это не просто продукт деятельности, выпулил что-то, а это сотворённый с Отцом продукт. Это Начала, это синтезначала и так далее.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем системы Ипостаси, 
стяжаем ДНК Ипостаси, 
ген Ипостаси, 
чакру Ипостаси, 
сферу Ипостаси, 
силу Ипостаси. Эталонно стяжаем только. 
Стяжаем разряд Ипостаси, 
магнитность Ипостаси. 
Стяжаем субстанцию Ипостаси, 
меримость Ипостаси, 
стяжаем реплику Ипостаси, 
оболочку Ипостаси, 
огнеобраз Ипостаси, 
эталон Ипостаси. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тезу Ипостаси, 
Стать Ипостаси и Дом Ипостаси.
И, возжигаясь 16 Ядрами Синтеза эталонных систем Ипостаси, просим Отца развернуть их в наших Телах Ипостаси и включить их в развитие, в применение вплоть до человеческого освоения.
И, проникаясь 16-ричностью системной организации Ипостаси, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим подтвердить, утвердить, зафиксировать наши стяжания, устаиваясь Ипостасями системно организованными и эманируем Системный Огонь. Вот то, что у нас наработалось в практике. 
Эманируем Системный Синтез из Ядер Синтеза  Ипостаси в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности и в подразделения служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Системный Синтез и Огонь в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И мощно разворачиваем Системный Синтез и Огонь на территории подразделения, на территории России гражданам этих территорий и окутываем Системным Синтезом всю Планету Земля. 
Правильный Системный синтез и умение правильно иерархизировать Прасинтезность в этом Синтезе – это залог развития материи и нас, в том числе.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику. Благодарим всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся окончательно в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика №8
Итоговая практика. Стяжание Части Совершенная Иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги 40 Синтеза. 

Возжигаемся 40 Синтезом, сразу переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, в Октавную Метагалактику 4 194 240 ИВДИВО Цельность, разворачиваемся пред Аватарами Синтеза. Глубже возожгитесь формой Учителя 40 Синтеза, проникаемся, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми и Фаинь, и просим условия стяжания Части Совершенная Иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания Итоговой практики и Книги 40 Синтеза. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся пред ним, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4 194 305 ИВДИВО Цельности. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, заполняемся, концентрируемся этим Синтезом и просим Отца синтезировать Совершенную Иерархизацию Прасинтезности каждому из нас итогом 40 Синтеза. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Совершенной Иерархизации Прасинтезности, возжигаемся.
Стяжаем формирование Ядра Части Совершенная Иерархизация Прасинтезности, возжигаемся. 
Стяжаем у Отца Сферы-оболочки Совершенной Иерархизации Прасинтезности, на базе эталонной Иерархизации Прасинтезности. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца 1024 Ядра Синтеза Эталонов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Совершенной Иерархизации. 
И далее стяжаем у ИВО 64 Синтеза ИВО, как 64 Фундаментальности Совершенной Иерархизации Прасинтезности и, заполняясь 64-ричным, знаете, сейчас Часть стяжается быстро, однородный мощный поток Совершенной Части заполняет нас и тут же формирует. 
И в вершине её мы стяжаем 1 септиллион  208 секстиллионов  925 квинтиллионов  819 квадриллионов  614 триллионов  629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Совершенной Иерархизации Прасинтезности, а также ещё 63 Фундаментальности и явления Синтеза Отца от Движения до Синтеза соответствующим числовым выражением соответственно распоряжения. 
И становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Иерархизацией Прасинтезности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отцв утвердить эту Часть и становимся этой Частью пред Отцом, сформированной окончательно. 
Синтезируемся с Отцом и просим Отца активировать и включить эту Часть в применение в любых наших выражениях в синтезе со всеми остальными Совершенными Частями, в росте развития Совершенного Человека в нас, третьим курсом пока. 
И, проникаясь ИВО, мы стяжаем стандарт 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжаем у Отца 1 048 576    256-лионов единиц Огня 40 Синтеза, 
стяжаем 1 048 576   256-лионов единиц Синтеза 40 Синтеза. 
Стяжаем у Отца 1 048 576  256-лионов единиц субъядерности 40 Синтеза, ракурсом 262 145 Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаемся, проникаемся этим стандартом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем полноту и цельность 40 Синтеза и 
стяжаем печать 40 Синтеза в Хум каждому из нас. 
И далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Книги 40 Синтеза. Вместе с Кут Хуми переходим в этой возожённости в зал Книг 40-го Синтеза в его корпус, как минимум в 1 048 512 Иерархическую Цельность, если по человечески вести, или 4 194 240 ИВДИВО Цельность, становимся в корпусе Синтеза Владыки Кут Хуми на 40 этаже. 
И стяжаем у Кут Хуми Книгу 40 Синтеза. Книга зависает перед нами, эманируем на неё Огонь и Синтез 40-го Синтеза, Книга переформатируется, а мы впитываем её содержание в нас, прямо берём в две руки, прикладываем к себе и впитываем её содержание в нас. Потому что там полнота Синтеза гораздо больше. Далее перекладываем правой рукой Книгу на стол в наше частное служебное здание в этом же экополисе в Истинной Метагалактике, не выше или в третьей Метагалактике Высокой Цельной. Берём со стола Книгу 39 Синтеза, сдаём её Владыке Кут Хуми, портал закрывается, благодарим Владыку за развитие нас Книгами Синтеза. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним в 4 194 305 ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Отцом всей полнотой и цельностью стандартов 40 Синтеза, и стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца по стандарту: 
64 Части 40 Синтеза, 
8 видов подготовок 40 Синтеза, 
стяжаем 8 видов реализаций, ракурсом 40 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем у Отца 96 научных Начала, 
стяжаем 64 Начала служения, 
стяжаем 64 Инструмента Учителя 40 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем у Отца 16384 Гена и 16384-ричную Генетику Человека, ракурсом 40 Синтеза, возжигаемся, заполняемся. 
Стяжаем у Отца в целом Цельность явления Отца каждым из нас 40 Синтезом. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро 40 Синтеза каждому из нас, оно концентрированно входит в нас, разверните его по всем Ядрам. 
Стяжаем новый Синтез всех Ядер Синтеза пройденных нами, каждый раз новый, ибо добавляется Ядро.
Далее углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем 4 Ядра Синтеза 40 Синтеза, 4 – означает ракурсом 4-х архетипов материи. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всей полнотой ядерного Синтеза, возжигаясь в потенциализации 40-м Синтезом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца командную фиксацию нам 40 Синтезом, то есть Синтезом 40-м по номеру Отцовским. И просим Отца развернуться, вплоть до физики или синтезфизично, мерой нашей готовности, здесь на территории подразделения Бородино. Наша задача хотя бы физическое прикосновение Синтезом Отца достичь, для этого нужно жёстко быть сейчас 40 Синтезом Отца, действуйте, есть возможность. Мы магнитим на физику Синтез Отцовский, этим осуществляется его прикосновение к нам. Проживите, есть или нет? Прошло такое мгновение одна или две секундочки, раз, как накрыло что-то, всё Отец убрал фиксацию, этого для Отца достаточно, чтобы что-то в нас зафиксировать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всей концентрацией 40 Синтеза прямого явления Отца, мы развёртываем 40 Синтез в ИВДИВО в целом собой, физично и из зала Отца одновременно в двух режимах. Развёртываем 40 Синтез в ИВДИВО Бородино, в центральном зале здания Бородино 174 ИВДИВО Цельности. Развёртываем 40 Синтез Синтезом без фиксации Ядер в подразделения других служащих, здесь присутствующих. 
И, далее переключаясь больше на физичность, мы развёртываем 40 Синтез в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, гражданам территории Бородино, всей России, охватывайте всю Россию, Синтеза много, Отцом только являйтесь, хватит охватить, и всю Планету Земля, укутывая 40 Синтезом. 
И, физично продолжая эманировать 40 Синтез, благодарим ИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Теодора Дариду, Альберта Алевтину, Тихомира Анну, всех кто нам помогал в этом Синтезе, благодарим друг друга. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь.


Набор: Лукина Галина, Демешкова Ирина, Галина Горелова, Мелентьева Валентина,
Ирина Юдина, Хмырова Юлия, Шмунк А.

Проверка: Оксана Старкова
