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Практика №1
Стяжание Прямого Огня Проницания Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. 
Настройтесь на свой    внутренний мир. Вспомните, сколько у вас Ядер Синтеза, что это значит. Этими Синтезами Отец напрямую в нас присутствует. Мы прямые выразители Отца, тем более, это курс Ипостаси.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в этом состоянии Синтезного Человека. Приветствуем Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем их Синтез, насыщаемся их Синтезом, чтобы с ними объединиться. Устремляемся в зал ИВДИВО, мы идём сразу в Октавную Метагалактику 4194240 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваясь пред Кут Хуми Фаинь, приветствуя их.
Синтезируемся, я буду говорить, 40-ка Ядрами Синтеза с Кут Хуми Фаинь, а вы синтезируйтесь всеми, сколько у вас есть.
 Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в 41 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, заполняемся, вспоминайте, что мы говорили, чему Синтез посвящён, какие тематики. Насыщаемся, уплотняем, концентрируем Синтез, уплотняем сильно до стоп, ещё раз насыщаемся, и ещё раз насыщаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь, как 41-м Синтезом. 
Это специфический Синтез Отца. Один из 128, один из 256. 128 Синтезов  офизичиваются пока, а значит, над ними ещё есть 128 неофизиченных.
 Проникаясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, организуя и оформляя свою телесность, насыщенность 41 Синтезом. И Владыки впервые наделяют нас Синтезом, для нас он непонятный, новый, вы просто это впитывайте.
Работа идёт один на один. Я для физической озвучки, вообще-то, физической концентрации Синтеза. А работа у вас всегда идёт один на один с Аватарами, с Отцом. Вопрос веры не должен возникать.
 Проникаясь Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь пред ними Учителями 41-го Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией октавно-метагалактически, синтезируемся с ними в этом же зале. Приветствуем. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Меры Прамеры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
Сейчас можете понаблюдать за собой, за своей телесностью, когда у вас в какой-то степени открытость есть Аватарам, а в какой-то нет. Вы чувствуете, что можно глубже открыться и синтезироваться. Вот, не зная проблем этих, просто старайтесь преодолеть себя и открыться Себастьяну и Виктории по максимуму. И входим в Магнитный Синтез с Себастьяном и Викторией до завтрашней итоговой практики, как Магнит Частью Проницание.
Разворачиваемся 4-ричным Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, Себастьяном Викторией, входя в 41 Синтез.
 Мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Донаном Сарой октавно-метагалактическими, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся. Входим в Магнитный Синтез с ними на весь семинар. 
И просим концентрацию в нас Мерического вида материи, Мерического тела этим видом материи, в развитии двух других Частей – Проницание и ИВДИВО-иерархическая Мера. И, проницаясь с Донаном Сарой, разворачиваемся 6-ричным Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, Себастьяна Виктории, Донана Сары.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасием Веной Октавной Метагалактики, приветствуем их, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархической Меры Изначально Вышестоящего Отца. Проницаемся этим Синтезом.  Проницаясь им, разворачиваемся 8-ричным Магнитом Синтезом на весь семинар.
В усилении 4-мя парами Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия вхождения в Проницание как таковое каждому из нас и синтезу нас.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактически в 4194305 ИВДИВО-Цельность, устремляемся и переключаемся. Становимся пред Отцом, настраиваемся на Него.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Его Синтезом и разворачиваясь всей выразимостью телесности в ИВДИВО каждого, в том числе. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-метагалактическое Проницание глубиной и качественной направленностью соответствующей Эпохи, соответствующей Фа-Октавной материи, но на каком-то этапе её взрастания.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Огонь Проницания Изначально Вышестоящего Отца.
(Попробуйте сейчас прожить и принять, что этот Огонь несёт записи Синтеза, возможности проницания нас Отцом, как минимум. Совершенно по-иному, чем вы до этого видели. Посмотрите, мы стоим пред Отцом, если говорить с точки зрения Огня и Синтеза. Мы организованы разными объёмами Синтеза. Проходили Синтез, стяжали, разные Программы стяжали, – Абсолюта, например. Мы организованы разными по качеству объёмами Синтеза, Огня. И вот, когда Отец нас наделяет следующим Огнём современного Проницания, этот Огонь входит, как Вышестоящий, между ранее сложившимися порциями Огня и Синтеза. Этот Огонь называется Цельный Однородный.
Заполняемся Цельным и Однородным Огнём Проницания Изначально Вышестоящего Отца.
Впускайте его в тела, которые стоят перед Отцом, просто так. Сейчас нельзя сказать о намеренности. Просто так, открываемся Вышестоящему Огню Проницания. Начинаем проницаться, напитываться, участвовать в организации вошедшего Огня собою, вплоть до физики доводите этот Огонь.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить нас, аннигилировать те связочки нижестоящего Духа, или Света, или Энергии, которые не предполагают вникновения в Отцовские Огни и Синтезы и в Ивдивно-метагалактические материи.
(Проживите, что Огонь Проницания сейчас с ноткой аннигиляции. Он входит в нас и рвёт какие-то жёсткие связи в нашем теле, как наши привычки, не допускающие Проницание Отцом, отсюда страхи пред Отцом будут рождаться, скованность, это нам не нужно. Преображайтесь, прожигайтесь, перестраивайтесь, по-новому спекайтесь Огнём Отцовским на способность проницаться).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Проницания ИВО, заполняемся.
 Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Синтез Эталонной Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, насыщаемся этим Синтезом. 
Просим Отца сформировать Ядро Синтеза Эталонного Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прямо вокруг этого Ядра формируется материя.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы-оболочки Эталонной части Проницания Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Отцом, стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей Эталонного Проницания Отца, возжигаемся.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Проницания Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Сферы-оболочки вокруг Ядер Эталонных Ядер, уже 512.
Стяжаем у Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов, Систем, Частей Проницание и 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей, Эталонных Аппаратов, Систем Части Эталонное Проницание.
 И, заполняясь Ядрами Синтеза, разворачивая вокруг каждого соответствующую сферу-оболочку, разворачиваемся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью Проницание.
Как Учителям этого Синтеза, Отец даёт Око Проницания, даёт на этот Синтез, дальше как получиться, будете развивать. Ибо мы здесь работаем как Учителя с этой Частью. Учитель характеризуется деятельностью Око. Он являет Око Отца.
(И попробуйте прожить, и даже не зависимо от ваших проживаний, внутри мы имеем от Отца Огонь и Синтез, пока не материю части Проницание, внутри мы сложились Огнём и Синтезом, а наша задача развернуть нашу деятельность, нашу функциональность в материи этой Части. Увидьте, пожалуйста, что проницаться Отцом можно очень глубоко, но пока мы этих пределов не видим, но пределы Проницательности, это пределы нашей Иерархической Компетентности. Это будут наши Меры Огня или Меры Синтеза в нас).
И, фиксируясь, синтезируясь этой Эталонной Частью Проницание с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Синтез этой Части в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Подразделений служащих, здесь присутствующих. Разворачиваем Синтез Эталонного Проницания в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
 Продолжая разворачивать, мы переключаемся на Физику, и физически, то же самое развёртываем на территорию Бородино и по всей России.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые с нами работали. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.


Практика-тренинг №2
Стяжание Эталонного Проницания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 256 Эталонных Системных организаций деятельности Части Проницание

Итак, настраивайтесь на себя внутренне, попроживайте свой внутренний мир, очень важно это, потому что то, что вы получаете вовне, складывается вначале во внутреннем мире. Он вышестоящий, а всё вышестоящее постепенно проявляется до физики, до внешнего. Поэтому только от внутреннего мира, в первую очередь, зависит, какие вы будете вовне.
Итак, попроживайте, на что вы настроены сейчас, вот честно для себя, вы готовы работать сейчас, – это Энергия. Вы готовы перестроить свои мозги, измениться и увидеть мир по-другому, перестроиться на другие поступки, даже другой стиль жизни, – это готовность принять Свет с Мудростью.
Вы готовы разработаться, увеличить свою дееспособность, вдохновиться, новыми делами заняться, – это настрой Духа, настрой жизни на себя самого, в первую очередь. И вы готовы действовать Огнём и Синтезом. Это как? На что вы готовы в итоге? Вообще повернуть свою жизнь на 180 градусов? Потому что мы не знаем, что Огнём запишет Отец, что у вас внутри, какая готовность. Открываемся. Это не значит, что вы что-то должны потерять. Если вы не захотите в чём-то менять свои условия, никто вас не будет гнать, нагибать и так далее. Вы оставите всё как есть. Вот здесь страхов быть не должно. Попроживайте внутри. Если вы уже себе надумали, какие условия вдруг даст Отец, это ваши надумки, а что даст Отец – ещё неизвестно, нужно сначала взять что-то от Него. Понимаете? Вышибайте вот эти свои блоки.
А вдруг у меня не получится в этих новых условиях сработать и будет хуже? А вдруг получится и будет лучше. А если не сделаешь, упустишь условия. А если сделаешь и будет хуже, получишь урок и этим будешь сильнее. Что бояться-то? Увидели? А если будешь бояться, ничего не получишь от Отца, потому что страх блокирует. Будешь бояться сам себя, то же самое. Настроились?
А теперь настроимся, возжигаемся Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, настраиваемся на них. Это значит, тут же к нам на наш активированный Огонь и Синтез Кут Хуми Фаинь тянется их реальный Огонь и Синтез.
И мы сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически начинаем проницаться их Огнём Синтеза Синтезов. 
Вот здесь больше Фаинь выходит на работу с нами. Сделайте это и попробуйте воспринять этот процесс. При этом вы Учитель 41-го Синтеза, у вас уже есть стяжённая Эталонная Часть Проницание, и нужно сообразить, что проницаться нужно этой Частью, 169-я пусть будет Часть, не 41-я.
Фаинь вас всех сейчас убеждает стать естественными. Вот когда мы жёстко комплексуем, настроены: – Сейчас я буду проницаться, – становимся неподвижными, заструктуренными в этом устремлении, и ничего не происходит.
В нас входит Огонь Фаинь, сейчас входит в физическое тело, в физичность нашу, аж горячо становится всему телу. Попроживайте сейчас, она нас наделяет своим Огнём, чтобы мы с нею проницательно объединились. И уберите вот эту заструктуренность, зажатость какими-то устремлениями, желаниями, установками, это сейчас не нужно в себе держать. Это естественно должно сработать. А вы такие, какие есть. 
В теле что-то меняется? Как проживаете? Потому что Огонь уже заполнил всех, вопрос: – Вы ему открылись или нет? Вы ему дали дорогу, дверь открыли? Клеточками, сферами-оболочками Огня, ядрами. И не внешне, а внутренне нужно заполниться Огнём Фаинь. Вначале внутренне, внешне пока будет сложно. И она для нас вышестоящая, поэтому внутренне Огнём. Попроживайте, что в теле происходит.
Из зала: – Жар в теле.
Вот, у меня уже скоро закипит с вами. Есть. Хорошо.
А теперь переключаемся на проницание Синтезом Кут Хуми. У Фаинь Огонь, у Кут Хуми Синтез. И с физики, физично ли, синтез-физично внутренне заполняемся Синтезом Кут Хуми, Синтезом Проницания самого Кут Хуми. Он нас наделяет опытом своего Проницания. Вот примите этот Синтез с записями опыта Владыки Кут Хуми. Впитывайте. Этот Синтез начинает срабатывать у нас же. Мы не изобретаем велосипед, а быстро научаемся проницаться.
Это другая субстанция, проживите, прочувствуйте.
Из зала: – Нежнее.
Знаете как, она менее специфична, Огонь более специфичен, то есть он более конкретен. Не знаю, как это сказать-то. А Синтез усваивается, как вышестоящий. Огонь сразу входит в материю, поэтому вы его прожили, а Синтез может не сразу пристроиться, нужно из него выявить Огонь, чтобы этот Огонь ввёл записи Синтеза в материю. Понимаете разницу? Поэтому Кут Хуми Фаинь вместе как инь-ян работают. Синтез Части Проницание. Хорошо.
Внутренне заполнились, теперь переключаемся на зал Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности, переходим к ним в зал в Метагалактику Фа. Не физика, а другая материя, другая реальность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез–Тренинг Проницания вместе с Кут Хуми Фаинь. И Владыки заполняют всю среду зала Огнём и Синтезом Части Проницание, это Эталонная Часть. При этом наше Проницание наполняется Синтезом Проницания Кут Хуми Фаинь. Кто ещё вышел в зал? Попроживайте, другая пара Аватаров вышла.
Из зала: – Себастьян Виктория.
Настройтесь на них Огнём. Это Себастьян Виктория, правильно. Владыка, кстати, Кут Хуми передаёт нас Себастьяну Виктории.
Синтезируйтесь, проницайтесь ими. Эта пара Аватаров являют нам Часть Проницание Отцовскую  эталонно. Это их должность, это служение их в этом. И вся среда рядом с ними, чтобы с ними взаимодействовать, нужно взаимодействовать ракурсом Проницания. Открывайтесь, напитывайтесь, проникайтесь Синтезом и Огнём их, чтобы Часть начинала наполняться новыми возможностями и включаться в деятельность.
 И нас ведут в экополис за пределы здания, для этого тренинга мы стоим в 16320 Высокой Цельной Реальности. И переходим, знаете, как переходим, не ножками конечно, а концентрируем в себе Синтез и Огонь этого экополиса, повышая мерность, и переключаемся на первую Высокую Цельность, она же 16385 Высокая Цельная Реальность. И становимся перед зданием Кут Хуми Фаинь, здесь же, на полянке, на природе, в сквере, в парке вокруг здания Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это не здание ИВДИВО, это здание Синтеза. Здание очень высокое, большое, чтобы его увидеть, нужно отойти довольно далеко. Или просто посмотрите вверх, здание большое.
Проникайтесь, напитывайтесь средой этого экополиса – это Отцовский экополис Метагалактики Фа. Только отследите, чтобы вы Огню открыты были, к Огню, Духу, Свету, Энергии, ко всему, что являет эта Реальность. Ничего не определяйте, не вспоминайте прошлые сюжеты, какие были картинки, когда вы выходили в экополисы. Сейчас другая ситуация. Вот настройте себя на реальность, которая не от вас зависит, и воспримите её так, как она есть.
Давайте так: настраиваясь, потихонечку сканируем и распознаём, сканирование для этой Части тоже очень важно, с этого начинается проницание. Никакой собственной интерпретации, никакого собственно рационализма не должно быть сейчас. Просто принимаем объективку, как она есть. Настраиваемся на эту среду природную, сканируем. Во-первых, какой сезон года там?
Из зала: – Лето.
Лето, один вариант. Кто ещё что проживает?
Из зала: – Весна.
Весна. Весна ранняя, поздняя? Какая?
Из зала: – Ранняя, травка маленькая там.
Ранняя, травка маленькая. Хорошо. Температура какая там?
Из зала: – Свежесть такая.
Не жарко, да?
Из зала: – Не жарко.
Не жарко. Хорошо.
Время суток там, какое?
Из зала (неразборчиво)
Светло очень? Попробуйте настроиться, всё-таки сканировать время суток. Спросите у Себастьяна Виктории. В голове мысль возникает, что получается?
Из зала: – Время другое, утро, может быть. Или такое же, как у нас?
Давайте так, мы смотрим вот этими категориями: день, ночь, утро, вечер.
Из зала: – День.
День. Кто ещё как воспринимает?
Из зала: – У меня  вечер.
Утро, вечер. У меня было впечатление, что это действительно прохладный сезон года, типа ранней весны и вечер, и не так уж там светло, между прочим.
Извините, я сейчас уже после вас сказала. Значит, что? Есть какие-то общие восприятия и характеристики. Увидьте, пожалуйста, когда вы настроились без шаблонов, Проницание заполнило нас объективно той реальностью, которая была. А если бы мы по шаблону как всегда вышли: лето, солнышко, тепло, самый кайф! Бабочки летают, солнышко светит, тучек нет на небе, вы бы так и восприняли это всё. То есть, Проницание должно уметь убирать шаблоны, стереотипы, опыт, чтобы здесь и сейчас объективно сработать, впустить какую-то субстанцию в нас, как она есть.
Из зала: – Привычки.
Да, вот эти привычки здесь должны быть преодолеваемы нами в Проницании, это очень важно. Иначе мы будем впитывать по уже каким-то матрицам материи, ничего нового у нас не будет видеться, не интересно. Увидели? Хорошо. Под ножками травка, кое-где, кстати, лежит снег, между прочим, не растаявший, только не возле нас, а чуть подальше. Ладно, хорошо.
Посмотрите на Себастьяна Викторию, они говорят: «Любое время года хорошо само по себе». Проникнитесь прелестью этого сезона и времени суток.
Ну и нас они куда-то ведут, пошли по дорожке, проницайтесь чем? Социумом этого экополиса. Природа – более-менее, что-то распознали, а теперь социум. Есть социальная среда. На самом деле мы сейчас не видим никого из людей, хотя знаем, что они есть. Но есть социальная среда, которая и здесь уже развёрнута. Попробуйте проницаться, проникаться и насыщаться социумом того экополиса. Это человечество, живущее рядом с Отцом. Кстати, здесь тоже наша цивилизация есть, в первой Высокой Цельности наша цивилизация уже есть, в следующей Метагалактике она тоже есть. Попроживайте это.
И нам сейчас Владыки на нас фиксируют социальную среду нашей цивилизации. Какая она, просканируйте её. Не очень развитая, увидели, да? Слишком мало людей в этом социуме. Увидели? Хорошо.
А теперь переходим в зал Проницания Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Себастьяна Виктории, переходим в их здание в Октавную Метагалактику. И уберите все свои привычки, когда развернётесь телесно в этом здании в первой ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики, тоже в экополисе. Становимся прямо в зале Себастьяна Виктории – это зал Проницания. Настройтесь на среду этого зала, проживите, что такое Эталонное Проницание Себастьяна Виктории. И попробуйте сработать в этой среде этой Частью.
Проницайтесь Себастьяном Викторией так, чтобы их прожили чётко-чётко, ясно-ясно, чтобы эффект их материи в вас прозвучал. Ведь мы можем насыщаться эманациями Аватаров, мы же с ними должны объединяться, должны – это норма, это правильно. Вплоть до того, что насыщаетесь настолько, что становитесь выразителями. Из вас развиваются эманации Синтеза и Огня Себастьяна Виктории уже вовне. Я Есмь Себастьян, Я Есмь Виктория. При этом каждый сейчас не делим на мужчин и женщин, каждый выражает пару. Я Есмь само Проницание Изначально Вышестоящего Отца. Можете в этом развернуться, прожить, прочувствовать, перестроиться на эту Часть. Как вас настраивают Себастьян Виктория? Я сейчас не о видении, не о слышании, не о сканировании. Сканирование уже закончилось как внешнее действие, мы уже внутренне проницаемся, проницание глубже, чем сканирование. И как вас настраивают сейчас Себастьян Виктория, отслеживайте по своему внутреннему состоянию, как человек. Виктория смеётся, говорит: «Как получается!»
Далее, мы вместе с ними переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Становимся в зале пред Отцом в 4194305 ИВДИВО-Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца Эталонную Проницательность четырьмя Началами Отца: Энергией, Светом, Духом и Огнём. Стяжаем как Синтез соответствующими Стандартами, впитываем эти Ядра Синтеза Эталонного Проницания четверицей Отца.
Стяжаем в этой же четверице Проницательность, способность к проницанию Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью Изначально Вышестоящего Отца или его прямых выразителей. Возжигаемся.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Синтеза Отца.
И стяжаем Эталонное Проницание 256-ю базовыми Синтезами Отца, 256 Частями Изначально Вышестоящего Отца.
И впитывая Ядра Синтеза с этими способностями, сразу их раскрывайте и начинайте проницаться всеми Эталонными Частями Отцом. Прямо можно так перебрать: Образ Отца, ИВДИВО-иерархическое Ощущение, Чувства, Мысли, Смысл. Пройдите по 64 позициям. Вначале Частностями настраиваемся на Отца и соответствующими Частями.
Состояние мощи заполненности Отцом складывается. Есть такое состояние? Проще, расслабьтесь. Вы хорошо работаете, расслабьтесь, просто насыщайтесь. Расслабление – совершенно нейтральная позиция, когда мы  принимаем как  есть что-то подобное от Отца нам,  а потом ещё и развивающее нас.
Не надо здесь стараться кем-то казаться. Вот, организоваться, возжечься и в естестве быть в этом. А если в естестве не получается быть Учителем, будьте в естестве здесь Ипостасью, Служащим, Посвящённым, даже Человеком. Зато в естестве.
Проницаясь 256-ю Частями, мы стяжаем 256 Эталонных Системных организаций деятельности Части Проницание каждым из нас и синтезу нас.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом Эталонное Проницание Отцом, насыщаемся его Стандартом, ядерно записываем, фиксируем в себе эту способность.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Проницание Аватар-Ипостасями в целом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, отвечают за это Себастьян Виктория.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонное Проницание Октавой Фа каждому из нас, впитывая вместе с Отцом Октавный Синтез, синтеза 16 архетипов, но это детальный вопрос в том, что он может идти разными ракурсами разных Архетипов. Мы стоим в восьмом, впитываем Октавный Синтез в нас.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Архетипический Синтез и проницаемся им. В данном случае, ракурсом восьмого Архетипа Октавной Метагалактики. Проницаемся всей Метагалактикой как цельностью материи Дома.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Проницание 64-мя видами материи, стяжая 64 Ядра Синтеза, как варианта Проницания, заполняемся этим, открываемся.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 256 типов материи, проницаемся, усваивая проницаемся.
И далее стяжаем минимум 1392640 видов организации материи, проницаясь ими.
И проницаемся ИВДИВО в целом, в синтезе всего, что мы смогли на себя зафиксировать.
Мы стяжаем сейчас и заполняемся Синтезами, которые взращивают в нас, открывают в нас, заполняют нас совершенно иными реалиями, чем это было в нас в пятой расе, совершенно новые и материи, и организации, и субстанции, и явления Отца заполняют нас. Принимайте.
Что самое интересное, посмотрите на себя по–другому, когда мы заполняемся вот этой реальностью Дома, каждый из нас как человек воспринимается как-то по–другому, чем мы привыкли. Увидьте как, очень интересно. Картинку вообразите: вокруг нас Дом ИВДИВО с Огнями, Синтезом, очень сложными явлениями.
А мы как кто в Доме? Проницайтесь ИВДИВО. Причём каждый уголочек, каждый аспект материи, Огня Дома касается каждого из нас. Разные ракурсы, разные эффекты будут от проницания этими Огнями и Синтезами, но это касается нас. Вот так Дом целен. Любое наше движение вызывает волну отдачи вовне во весь ИВДИВО. Проживите. Любое слово вызывает эффект динамического встряхивания, флюктуации в ИВДИВО нами. Реально воспримите себя так. Вот если нет такой картинки, Проницание ограниченное будет.
 А вот теперь, когда оно разворачивается на весь ИВДИВО, проживите себя частью ИВДИВО, неотъемлемой, синхронизированой с Домом. Это объективно так, не зависимо от наших подготовок, потому что так устраивает Отец и Мать. И на каждого из нас концентрирован Дом, и на каждого из нас идут Условия какие-то, идут Огонь, Синтез. Вот как субстанция концентрируется, каждый из нас как магнитик работает.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Эталонным Проницанием, возжигаясь Его опытом всем, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стяжаем Условия развития Проницания каждым из нас и синтез-физично и Ивдивно-метагалактически в любых Архетипах, где мы проявляемся.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем этот опыт проницания, вот отследите, пожалуйста, не просто себя, – опыт проницания разворачивать в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, опыт разворачиваем по Планете Земля человечеству Планеты Земля. Проницаемся, в том числе, и человечеством. 
И разворачиваем Синтез Части Проницание с этим опытом физично на территорию Бородино, на территорию всей России со всеми подразделениями служащих, здесь участвующих. Увидели? И попроживайте себя неотъемлемой частью Дома, Дома, которым управляет Отец,  Дома, которым управляет Кут Хуми Фаинь, Дома, в котором очень много сотрудников, в том числе, все Аватары. И мы, в том числе, явлены этим Домом ИВДИВО в целом.
И вот так продолжая разворачивать этот опыт проницания, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Себастьяна Викторию и всех, кто нам помогали.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Вот  запомните этот опыт, это только начало. На самом деле ещё очень многое нам нужно в себе поменять, чтобы проницаться. Отсюда желание видения, слышания и всё остальное. Есть такое? 

Практика №3 
Стяжание эталонной Части ИВДИВО-иерархическая Мера

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически, настраиваясь на них, возжигаемся Синтезом 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём 41-го Синтеза. Возжигаемся формой Учителя 41-го Синтеза Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, насыщаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся пред ними. 
Синтезируемся, координируемся, проницаемся Кут Хуми Фаинь и стяжаем прямой Синтез и Огонь, а так же Условия стяжания, усвоения и применения в дальнейшем Части ИВДИВО-иерархическая Мера, просим Условия стяжания эталонной Части. И, проникаясь в этом действии Кут Хуми Фаинь, вот вы, как бы, как Кут Хуми заинтересованы в том, чтобы Часть была стяжена, вы устремлены на это стяжание вместе с Аватарами. Не то, чтобы они вас тащат, а мы тоже участвуем в этом.
Во всём этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом октавно-метагалактически, переходим в Его зал в 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с Ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся им. Как бы внутрь себя опускайте этот Синтез, допускайте его, включайтесь мозгами, головой, то есть, Мудростью в этот Огонь и Синтез и лучше будете соображать в нём.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Эталонную ИВДИВО-иерархическую Меру. 
Стяжаем Синтез Эталонной ИВДИВО-иерархической Меры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как 41-й Части.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро этой Части, возжигаемся.
Стяжаем 1024 Сферы-оболочки Эталонной ИВДИВО-иерархической Меры, возжигаемся.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей Эталонной ИВДИВО-иерархической Меры.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Эталонной ИВДИВО-иерархической Меры.
Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Эталонной ИВДИВО-иерархической Меры.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Эталонной ИВДИВО-иерархической Меры.
И, возжигаясь всем стяжённым, разворачиваем такое же количество Сфер-оболочек, центрируя их на стяжённые Ядра Синтеза, и становимся цельно ИВДИВО-иерархической Мерой Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом.
Синтезируемся этой Эталонной Частью с Отцом и просим Отца заполнить нас характеристиками, параметрами, Частностями ИВДИВО-иерархической Меры. Собственно, Частность так и есть – Мера. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем разворачивать эту Часть в ИВДИВО в целом собою и вместе с Отцом. Разворачиваем эту Часть собою в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И, разворачивая Огонь и Синтез этой Части, разворачиваем его по всей территории Подразделения Бородино человечеству данной территории, и разворачиваем на всю Россию и за пределы России, если получается, проживаете по Огню. Разверните это физически Огнём для человечества всей Планеты Земля, чтобы ИВДИВО-иерархическая Мера могла формироваться у людей. Видеть это очень важно.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Афанасия Вену за помощь нам, они нам помогали в этой практике.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика № 4 
Тренинг в зале Прасинтезности Меры Изначально Вышестоящего Отца в здании Экополиса Истинной Метагалактики. Стяжание 8-ричности Меры Прасинтезно 

Мы возжигаемся 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасием Веной, настройтесь на эту пару Аватаров. Проникаемся их Синтезом ИВДИВО-иерархической Меры Изначально Вышестоящего Отца и, физически его концентрируя, мы переключаемся на внутреннее действие и переходим в зал ИВДИВО-иерархической Меры Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Истинную Метагалактику в первую Иерархическую Цельность. Это Экополис Истинной Метагалактики, Отцовский Экополис. Становимся в зале Меры Афанасия Вены на 41-м этаже. Там здание, вспоминайте, оно какое? – Большое, фактически километр на километр. Это огромный этаж, по проживанию он весь очень свободный, не вижу колонн, перегородок. Здесь разворачивают Аватары Тренинг.
Синтезируясь с Афанасием Веной, возжигайтесь их Мерой вникновения в среду зала, где мы оказались. То есть, Мера вникновения у нас – вы у себя прожить можете, а теперь Мера вникновения в зал – вместе с Афанасием Веной. Значит, нужно с ними объединиться, синтезироваться, вместе с ними проникнуться этим залом, и проживите разницу.
Следующий шаг. Подойдите к лестнице, к той, которая ведет на следующий пролёт, то есть, вверх устремитесь. Попробуйте сделать несколько шагов, поднимитесь по этой лестнице. Сразу скажу, ходить по ней тяжелее, чем в частных зданиях, но можно, потому что здесь ходить нужно Синтезом Афанасия Вены, Огнём их. Поэтому насыщайтесь, чуть-чуть сделав шаги самостоятельно, проникайтесь, синтезируйтесь с Афанасием Веной. И насыщая тело Синтезом Части ИВДИВО-иерархическая Мера, находите внутренне ту меру активности, заряженности, чтобы легко и мощно попасть на следующий этаж ножками по лестнице. 
Ну, и как проживание? Легче взошли, пошли? Вот, молодцы, то есть, увидели, что мера глубины возожжённости большая, концентрация Огня большая, чем больше Мера концентрации Огня, тем у вас легче получаются действия с Аватарами, это понятно. Хорошо. 
На следующем этаже, он немножко по Огню нам не соответствует, но попробуйте проникнуться, и попробуйте найти концентрацию Синтеза в этом зале, уже на 42-м этаже. Какой Мерой возожжённости, погружённости в Аватаров вы должны сейчас быть? Так, хорошо.
Дальше идём вместе с Афанасием Веной и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. К нам присоединяются Кут Хуми Фаинь. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Отца, синтезируемся с Ним. И в процессе синтеза с Отцом, Кут Хуми Фаинь и Афанасий Вена помогают нам найти ту Меру погружённости в Отца, синтезирования Отцом, чтобы было достаточно и необходимо для Практики, чтобы мы реально взяли Синтез этой Части у Отца и преобразились им. 
Вот, находите Меру открытости, активности одновременно этой Части Мера. И начинайте насыщаться Отцом. Более вы проникновенны сейчас Отцом, чем в предыдущих практиках? Сами за собой сейчас замечаете?
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Частью ИВДИВО-иерархическая Мера пред Отцом, и просим каждому из нас Эталоны не нашей материи, а  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность Мер 64-х Фундаментальностей Метагалактической Материи. Стяжаем Эталонность Мер видов Организации. Стяжаем у Отца минимально 4194304 вида организации Материи, переключаясь на них. Стяжаем Меры организации Материи. Переключаемся, потому что у нас Части сюда переходят как у Человека компетентного, Эталонные в Ре-ИВДИВО уходят.
Далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Эталонные Меры Частностей, как Материи каждого из нас, Эталонные Меры 64 видов Материи, возжигаемся, впитываем это Ядрами Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонные Меры Архетипов Метагалактических. И сейчас Отец наделяет каждого из нас Эталонной Единицей Архетипической Материи количественно, сколько можем усвоить, и качественно, так, чтобы мы  относительно неё мерили, – мы Архетипическим Синтезом и Материей являемся, или нет. Вот заполняйтесь Единицей, как Эталонной Мерой Архетипичаеской Материи, любой, Архетипы разные бывают. Возжигаемся этим Синтезом. 
И разворачиваемся пред Отцом Частью Мера, в насыщенности разными эталонами Мер, и просим Изначально Вышестоящего Отца развития нас, дневного и ночного обучения в синтезе с Аватарами Синтеза Афанасий Вена. Просим у Отца Условия роста качества измерений окружающей материи каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим Условием. 
И мы идем вслед за Отцом в зал Прасинтезности Меры Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, Части Проницание, потому что она горит Огнём Меры Прамеры Изначально Вышестоящего Отца. Это зал Меры Прамеры Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтезный зал. Входим в этот зал, погружаемся в субстанцию Прасинтезности Меры Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся ею и стяжаем у Отца Синтез Меры каждому из нас, чтоб вот в эту субстанцию Синтеза Прасинтезность Меры записалась. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричность Мер или 8-ричность измерений каждому из нас и синтезу нас и стяжаем в этом зале Прасинтезности насыщенность фундаментальностями Меры Человека. 
Стяжаем фундаментальностями Прасинтезность вторым Ядром Прасинтезности Меры Посвященного.
 Стяжаем Прасинтезность фундаментальностями Меры Служащего, возжигаемся.
Стяжаем, собственно Меру Ипостаси Прасинтезностью, возжигаемся.
Стяжаем Меру Учителя Прасинтезно, возжигаемся.
Стяжаем Меру Владыки каждому из нас Прасинтезно, возжигаемся.
Стяжаем Меру Аватара каждому из нас Прасинтезно, возжигаемся. 
И стяжаем Меру Отцовскости каждому из нас Прасинтезно, возжигаемся.
И возжигаясь всеми 8-ю Ядрами Прасинтезности, стяжаем 8 Синтезов, просим Отца помочь нам записать Прасинтезность в Синтезность, и насыщаемся Ядрами Синтеза 8-ричности Меры каждого из нас и синтеза нас в развитии её.
И выходим из этого зала, снова становимся в зале пред Отцом в 4194305 ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем из зала, плюс физично, Огонь Части Мера в ИВДИВО в Целом, в ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино. 
Разворачиваем Огонь Части Мера в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем Огнём Части Мера физично всю Планету Земля. Просим Отца направить этот Огонь на взращивание человеческих Мер бытия и жития Людям Планеты Земля. 
И продолжая разворачивать этот Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Афанасия Вену. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики. 

Практика № 5
Стяжание Тела Ипостаси с эталонной координацией Ипостасных Частей,
стяжание Начала Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть,  256 вариантов Творящего Синтеза каждой Части.
Стяжание Начала Начал Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
и  Частное осуществление Отца Ипостасями

Мы возжигаемся 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 41-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавно-метагалактически. Переходим в их зал в 4194240 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Кут Хуми Фаинь, приветствуем их. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия, Синтез преображения каждого из нас и синтеза нас Частями Ипостаси, формирования тела Ипостаси этим курсом Синтеза. И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, проникаемся Частями Кут Хуми Фаинь ипостасно Часть в Часть.
Каждую нашу Часть Кут Хуми Фаинь магнитно поддерживают собою, когда мы ипостасим Кут Хуми Фаинь. И нас первично в эти Части Владыки наделяют Синтезом Синтезов Ипостасности Частями.
И  вместе с Кут Хуми Фаинь мы переходим к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в Его зале октавно-метагалактически в 4194305 ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь этим Синтезом, мы просим Отца преобразить нас Частями Ипостаси в формировании Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, первично в Хум каждого из нас мы стяжаем Ипостасный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, чтобы эта ипостасность в нас в целом вошла. 
(Мы это стяжали раньше, но ракурсом этого курса это будет более глубокое действие).
И начинаем заполнять все наши Ядра Синтезов, начиная с центрального Ядра Синтеза, Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Погружаясь, заполняясь и разворачивая Ипостасный Синтез из центрального Ядра Синтеза в наше тело, всё тело заполняем. Знаете, как Ядро наизнанку выворачивается и изливает Ипостасный Синтез в наше цельное Тело, стоящее пред Отцом. Заполняемся способностью ипостасить Стандартами Ипостасности.
И мы стяжаем Творение Отца, просим Отца сотворить нас Ипостасями глубиной ипостасности Частей Изначально Вышестоящему Отцу. Погружаемся в Творение Отца, впуская Отца в себя, в свою материю. Позвольте себя сотворить. И постепенно складывайте в себе состояние принадлежности к Отцу, прямой принадлежности, без подобий, а напрямую, как есть. Здесь подобие будет Ипостасным.
Насыщаясь, проникаясь Отцом, в этом же состоянии мы стяжаем, просим и принимаем 256 Ядер Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно, как Отец нас ведёт напрямую, чтобы был прямой Синтез Часть в Часть с Отцом, чтобы напрямую Синтез каждой Части осуществлялся от Отца. 
Мы заполняемся специальным Ипостасным Синтезом каждой Частью. И ещё глубже погружаясь в материю, впускайте, открывайте Отца этим Синтезом. Просим Отца сотворить 256 Частей Ипостаси каждому из нас. 
(Творение, оно безмолвное, какая-то была секунда, мгновение, когда фиксировалось Творение Отца в нас, оно по-особому проживается). 
Возжигаемся Ипостасными Частями, настраиваясь на такой же Синтез Частей у Отца. Стяжаем у Отца эталонную координацию Ипостасных Частей, как у Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждую Часть Началами Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, Началами Начал Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
И каждой Частью мы стяжаем минимум 4194304 Начала Начал той новой выразимости Человека ИВДИВО, которая начинает отсчёт в Октавной Метагалактике. Это для Компетентных Служащих в ИВДИВО, Человек начинается с Октавной Метагалактики. 
Ипостасно встраиваемся этими Началами в Октавную Метагалактику, начиная её познавать, осваивать, применять и осуществлять. Принимаем, познаём, применяем и осуществляем – четверица Ипостасного действия. Всё это только с Отцом в Прямом Его Выражении. Источник любых наших начинаний и действий – у Отца. Для Ипостаси – это Аксиома, иначе он не Ипостась.
Просим Отца переключить нас на ипостасную выразимость Человека Компетентного, но развивающего Ипостасность Человека, Учителем Служащего в ИВДИВО, но развивающего Ипостасность Отцу октавно-метагалактически. Это совмещение двух стандартов идёт. 
(Для обычных людей это было бы ракурсом Истинной Метагалактики, нас Отец в честь праздника повёл чуть дальше. В ИВДИВО какой-то праздник, но не Пасха. Предательство своего сына Отец не празднует). 
И, проникаясь Ипостасно Отцом, постепенно включаемся в это состояние глубины каждого из нас – Я Есмь Отец. И 256-рично минимально осуществляем себя Ипостасно. Здесь цель, какая? Сложиться, стать Ипостасью, внутренним миром стать Ипостасью пред Отцом
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в каждое Ядро Части Ипостаси, в тело Ипостаси Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем в целом 256 видов Творящего Синтеза Отца ракурсом 256-ричного явления Отца от Движения и от Образа Отца до Синтеза ракурсом 256 Частей Отца в этом. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на Частное осуществление Отца Ипостасями. И переключаясь, встраиваемся в целом во все Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца напрямую Ипостасно прямыми выразителями Отца.
И, встраиваясь, включаясь во всё стяжённое, вместе с Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. У нас получились 256 вариантов Творящего Синтеза по каждой Части.
Теперь Отец, чтобы мы остались цельными, даёт нам ещё более высокий Синтез, когда он течёт как однородный цельный Синтез между предыдущими компактами Синтеза, объединяя их в новое целое.
И, возжигаясь и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца утвердить и преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Ипостаси Частями и на явление Ипостасного тела, растущего, отстроенного Частями соответственно Ипостасному. И то, что сказано было, утверждает цельный однородный Синтез Ипостаси, втекающий в нас от Отца. 
И становимся цельно Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом. И начинаем вместе с Отцом разворачивать Ипостасное явление Отца собою в ИВДИВО в целом. Конкретно, – это в материю. Продолжая Творящесть Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом первичном действии развёртывания Творящести в нас, развёртывания Ипостасности, Творящесть начинает первично складываться. И не определяйте это внешними частными способами, Творящесть внутри Частей Огнём и Синтезом рождается, а потом будет выражаться разнообразием наших дел. Там, где есть стадность, там, где нет специфики индивидуальности, даже личности нет, здесь Ипостасности быть не может.
Разворачиваем Ипостасность Отцу, продолжая его Творение в ИВДИВО в целом, разворачиваем Ипостасность Отцу и Творящесть Отца нами в ИВДИВО Бородино, постепенно вырастающего в 4194222 ИВДИВО-Цельность.
Разворачиваем Ипостасность Отцу в тех Подразделениях, служащие которых здесь присутствуют, в ИВДИВО Должностной Компетенции Творящесть Отцом собою разворачиваем, в ИВДИВО каждого разворачиваем Ипостасность и Творящесть Отцом.
И, переключаясь на физические эманации, разворачиваем Ипостасный Синтез, Творящий Синтез собою физично на территорию Подразделения Бородино, на территорию всей России физично, всех стран, которые Синтезом развиваются. И в целом окутываем человечество Планеты Земля физично Творящим Синтезом Отца собою Ипостасью и просим Отца направить Творящий Синтез нас на взрастание человечества Отцом. 
Отец сейчас показал, что иногда заряд Творящего Синтеза люди могут брать, но не все могут распознать его предназначение, куда применить. Не все могут понять Синтез в этом Творящем Синтезе, поэтому люди могут заряжаться им, но не реализовывать его по Плану Отца, а как угодно. Здесь возможно искажение Творения Отца, если человек не ипостасен в этот момент Отцу. Поэтому очень важно уметь сонастраиваться, независимо от наших накоплений, от наших возможностей, до прямейшего Ипостасного выражения Отца. Если Отец наделяет чем-то, а он не наделяет без возможностей исполнить, то это надо исполнить. И есть чем, и есть с кем. Это Закон Ипостаси.
И, продолжая эманировать Огонь Ипостаси, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и выходим из Практики. 

Практика №6
Стяжание внутреннего мира Си-ИВДИВО Метагалактики

Возжигаемся 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 41 Синтеза, возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И, проникаясь Кут Хуми Фаинь физично, ипостасно, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО в  4194240 ИВДИВО--Цельность.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения синтеза нас и каждого из нас на явление внутреннего мира Ипостасно Отцу ракурсом синтеза 14 Архетипов, на вершине – Си-ИВДИВО.
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, приветствуем Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим явлением Ипостасности Отцу, развернуть, расширить, углубить внутренний мир каждого из нас взрастанием Отцом на Октавную Метагалактику, До-ИВДИВО Метагалактику.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ипостасно каждому из нас. И заполняемся внутренне всеми 4194304 Синтезами Отца, разворачивая внутренний мир на Октавную Метагалактику, охватывая собою внутренне, вмещая её собою внутренне. 
И стяжаем цельный однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактически-архетипический. Возжигаемся.
Далее, окутываясь этим Огнём октавно-метагалактическим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Кут Хуми Фаинь в 16777152 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность Ре-ИВДИВО. Разворачиваемся пред Кут Хуми Фаинь, проникаемся, приветствуем. Это другое тело Кут Хуми, немного по-другому будет их Синтез восприниматься. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим подготовить и преобразить нас на возможность роста нашего внутреннего мира Ре-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящими ИВДИВО-Цельностями.
И вместе с Кут Хуми мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в 16777217 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, приветствуем Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть, углубить, расширить внутренний мир каждого из нас на явление Ре-ИВДИВО, и стяжаем 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одним компактом, вмещая собою этот Синтез, фиксируя его собою. И стяжаем цельный однородный Синтез Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас, как Архетипический Синтез.
И возжигаемся Синтезом Метагалактических Архетипов в нас цельно однородно. И разворачиваемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Ре-ИВДИВО. Отец углубляет не только Ипостасность, но и разворачиваемся явлением Изначально Вышестоящего Отца Компетентным Подразделения ракурсом будущих должностных компетенций, даже если вы их не знаете.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО и переходим в их зал ИВДИВО в 67108800 Высоко Цельную ИВДИВО-Цельность Ми-ИВДИВО.
Расширьте масштаб, расширьте глубину синтеза одного Архетипа в другом.
И, разворачиваясь пред Кут Хуми Фаинь в Ми-ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим подготовить и преобразить нас Синтезом Синтезов на способность роста внутреннего мира Ми-ИВДИВО метагалактически. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаясь им, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО. 
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 67108865 Высокой Цельной ИВДИВО-Цельности Ми-ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, на способность к росту внутренним миром каждого из нас как Компетентного ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактикой, Ми-ИВДИВО в целом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем. Стяжаем цельный однородный Синтез Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, как Архетипический Синтез, в том числе, и преображаемся им. Расширяем, разворачиваем внутренний мир на Ми-ИВДИВО Метагалактику в синтезе всех предыдущих.
Далее, синтезируемся из этого зала с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, заполняясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики 268435392 Истинную ИВДИВО-Цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, приветствуем. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми Фаинь, и, заполняясь этим Синтез Синтезом, мы просим преобразить нас на способность развернуть внутренним миром Фа-ИВДИВО Метагалактику собою и взрастания этим. 
И, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики, мы переходим этим Синтезом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО Метагалактики в 268435457 Истинную ИВДИВО-Цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Отцом. Масштаб этого мира уже очень большой.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас внутренним миром в Фа-ИВДИВО для развития, взрастания этим архетипом материи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Синтезов, как Синтезом Истинных ИВДИВО-Цельностей Фа-ИВДИВО.
И, возжигаясь этим Синтезом, стяжаем цельный однородный Архетипический Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, он же Фа-ИВДИВО Метагалактики. И разворачиваемся внутренним миром, переключаясь на Фа-ИВДИВО Метагалактику.
 Мы сейчас реально Отцом, Синтезом стоим. Отец подтягивает все наши условия, чтоб наши тела выдержали этот Синтез. Опыт в ИВДИВО есть, мы там уже можем стоять. Переключитесь и разверните себя, разверните свою позицию в гораздо более высокой Метагалактике, Фа-ИВДИВО – это 1-й Архетип.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся к Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО. Переходим в их зал, синтезируемся с ними в 1073741760 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность Соль-ИВДИВО. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проживайте, каждые Архетипы в миллион, миллиарды  раз масштаб расширяется.
И проникаясь Синтезом Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза Условия для преображения внутренним миром масштабом Соль-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Кут Хуми Фаинь, поддерживаясь и заполняясь, поплотнее заполняете свои тела этим новым Синтезом. 
Мы вместе с Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1073741825 Изначально Вышестоящей иИВДИВО-Октавности Соль-ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его. Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Вот в таком только единстве Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом мы озвучиваем просьбу, мы просим Отца ввести нас внутренним миром в Соль-ИВДИВО для взрастания Отцом, являя Должностную Компетенцию в ИВДИВО, служа в Доме у Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО 1073741824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО, утверждаясь у Отца, внимание, чётко фиксируйтесь в 1073741825 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Октавности Соль-ИВДИВО. Заполняемся Изначально Вышестоящими ИВДИВО-Октавностями. И стяжаем цельный однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО как Архетипический Синтез Соль-ИВДИВО, входим в 1073741824 Синтеза и синтезируем в одно целое, и фиксируем каждый этот объём Синтеза внутренним миром собою.
Просим Отца преобразить наш внутренний мир на явление Соль-ИВДИВО. И далее,  синтезируя все архетипы материи собою, всё нижестоящее, мы синтезируемся и устремляемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Ля-ИВДИВО, и переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4294967232 Высокую Цельную ИВДИВО-Октавность Ля-ИВДИВО. 
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО, проникаемся, возжигаемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь этим Синтез Синтезом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас внутренним миром Ля-ИВДИВО собою и нами. И наполняясь, концентрируясь Синтезом  Синтезов Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО в 4294967297 Высокую Цельную ИВДИВО-Октавность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО, синтезируемся с Отцом, приветствуем Его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом. И просим Отца преобразить нас внутренним миром на явление Ля-ИВДИВО, на взрастание в Ля-ИВДИВО в перспективе веков. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО 4294967296 Синтезов Высоких Цельных ИВДИВО-Октавностей Ля-ИВДИВО. Фиксируем Ля-ИВДИВО собою внутренним миром и стяжаем цельный однородный Архетипический Синтез Ля-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся на явление цельности внутреннего мира, в вершине – Синтезом Ля-ИВДИВО.
И далее, синтезируясь здесь с Отцом, утверждаясь цельно однородным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО, настраиваясь на них, переходим по их Синтезу в 17179869120 Истинную ИВДИВО-Октавность Си-ИВДИВО. Совсем другое состояние, другой зал, становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь. Проникаемся и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, стяжаем поддержку Кут Хуми Фаинь. Проживания могут быть угасающими, всё нормально, закономерно.
И просим Кут Хуми Фаинь преобразить нас на развитие внутреннего мира Си-ИВДИВО Метагалактики. И заполняясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО в 17179869185 Истинную ИВДИВО-Октавность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, приветствуем Его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, заполняемся им. И просим Отца преобразить нас внутренним миром на вмещение Огня и Синтеза Си-ИВДИВО, на рост и развитие Си-ИВДИВО внутренне, а затем и внешне. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО 17179869184 Синтеза Истинных ИВДИВО-Октавностей Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем цельный однородный Синтез Истинных ИВДИВО-Октавностей Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Истинно-ивдиво-октавностями, тут же синтезируясь цельным однородным Синтезом данного Архетипа Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез внутреннего мира в Прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца восьмерично каждому из нас и синтезу нас синтезом всех предыдущих Архетипов материи, – 14-ти Архетипов материи.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО ракурсом Си-ИВДИВО 14-ти видов Архетипического Синтеза. Это немножко не то, что мы стяжали у других Отцов других Архетипов.
И стяжаем цельность и однородность 14-ти архетипическую внутренним миром каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Рождение Свыше каждому из нас в Си-ИВДИВО, и Си-ИВДИВО метагалактически.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение синтезом 14-ти Архетипов октавно-метагалактических, на вершине ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14-ти Архетипический Синтез Октавный, или Октавный Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез-14-ти-архетипический. Это ещё один Синтез, который выше Архетипического, попробуйте в него войти. И разворачиваемся внутренним развитием Отцом Октавно, цельно, синтез-14-ти-архетипически.
И в этом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост Меры явления Отца каждым из нас, не только видами организации материи: ивдиво-цельностями, ивдиво-октавностями, внимание, Архетипами и Октавой, может быть двумя Октавами.
Стяжаем эти эталонные Меры, (будем ли мы применяться – это следующий вопрос), стяжаем эталонные Меры роста каждого из нас. 
(Попробуйте переключиться на новые масштабы, когда мы 14-ю Архетипами цельно являем Отца или стоим пред Отцом, только огненно - синтезно, не везде здесь есть материя. Нас держит Синтез Отца в этом).
И проникаясь всем стяжённым, устаиваясь  Новым Рождением, которое даёт Право, допуск выхода сюда, устаиваясь Рождением Свыше, первичной фиксацией в нас Отца этими вариантами.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Октавный 14-ти Синтез Архетипически, стяжаем Подобие Отцу для взрастания только Синтезом, где Подобие развернётся не на 14-ть Архетипов материи, а чуть пониже, но отсюда стяжаем Синтезом Синтез-Подобие Отцу.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить нас всем стяжённым. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, где Истинно-ивдиво-октавность Изначально Вышестоящего Отца переходит в первую Стать ивдиво-октавность, проживите, пожалуйста. Но мы туда не переходим, мы стоим здесь, в Си-ИВДИВО.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь всем стяжённым, мы начинаем разворачивать собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являющийся нами, в ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино разворачиваем этот Синтез, причём, тот масштаб, который будет переведён в Дом ближайшим утверждением Отца. Разворачиваем этот Синтез в Подразделении служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И переключаясь на физичность эманаций, мы начинаем весь Синтез, стяжённый у Отца, разворачивать в целом на всю Планету Земля. Просим у Изначально Вышестоящего Отца, и как Отца Планеты, направить этот Синтез на развитие условий роста Человека и Человечества Планеты Земля в целом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать, усваивать весь стяжённый Синтез, Огонь.
Благодарим всех Изначально Вышестоящих Отцов, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всех выражений. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики. Физическая фиксация идёт ракурсом 1 ИВДИВО-Цельности, Планета в 1 ИВДИВО-Цельности.

Практика №7 
Стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Стяжание синтеза Должностной Компетенции на следующий Синтез-год служения

Мы возжигаемся 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца легко, весело, дружно. Когда слепому можно смотреть на солнце и ничего ему за это не будет.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Синтезом физично, и сразу переходим в зал в Соль-ИВДИВО Метагалактику в 1073741760 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Это 12 Архетип материи. 
Становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми  Фаинь Соль-ИВДИВО, приветствуем их как Учителя 41 Синтеза. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров преобразить нас, как Компетентных, как служащих в Подразделении Учителей Синтеза на явление Части Кут Хуми собою, одной из Частей, каждым из нас. Просим преобразить нас трансляцией наших Эталонных Частей в Ре-ИВДИВО Метагалактику и трансляцией Совершенных Частей в Ми-ИВДИВО Метагалактику.
 И,  проникаясь Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем фиксацию и ведение каждым из нас, как Учителя Синтеза, ракурсом одной из Частей Кут Хуми Фаинь масштабом Октавной Метагалактики. 
То есть, мы стоим в Соль-ИВДИВО, а Части в Октавной Метагалактике. Вот Кут Хуми говорит, что мы переходим в Октавную Метагалактику, в зал к ним. Фиксация здесь нужна была в  Соль-ИВДИВО. 
Становимся пред Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики в 4194240 ИВДИВО-Цельности. Возжигаясь бывшими Эталонными Частями, Стандартными Частями, настраиваемся со Стандартными Частями Кут Хуми собою. 
Стяжаем прямой Синтез Кут Хуми индивидуально каждому из  нас в Хум каждого из нас, однородный цельный Синтез Кут Хуми Аватара Синтеза, Учителя Синтеза или Владыки Синтеза. Для Владыки Синтеза будут Эталонные Части Кут Хуми. Все остальные просто на Стандартные части Аватаров настраиваемся. 
Просим определить и конкретизировать Часть, ракурсом которой мы должны являть Кут Хуми. Стяжаем её Синтез. Фактически мы так и синтезировались, просто мы не всегда помнили об этом стандарте. 
Разворачиваем этот Синтез Части Кут Хуми из Хум по всем нашим Частям, в первую очередь, по всем Ядрам Синтеза, на всю нашу 8-рицу, на всю нашу 20-рицу и 40-рицу, в будущем. И просто цельно являем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, являем, заполнив тело Синтезом одной из Частей, синтезируясь ИВДИВО Каждого с ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в целом. Просим показать, сказать, определить нам номер этой Части. 
Владыка говорит, что большинство Частей ракурсом от 129 до 192, эволюции разные. Нижестоящие нам тоже сложно выражать. Первая 64-рица ещё может быть, а вторая слабо выражаема пока нами. Если вам число показывают от 1до 64, то посмотрите, может это третья 64-рица частей. Спросите, если получится, номер эволюции – одна из 16. И теперь настраивайтесь на эту Часть, если можете, вспоминайте название. Не можете, не вспоминайте. Не отвлекайтесь на это. Просто заполняйтесь этой Частью, её спецификой. Специфику крайне сложно различить. Пока не мучайтесь этим вопросом. Чтобы различить, нужно сравнить хотя бы две Части. Этого пока нет. У нас одна Часть выражается у Кут Хуми.  Вас ведёт Кут Хуми ракурсом соответствующей Части. Стяжаем фиксацию Огня и Синтеза этой Части в нас. Попроживайте, вплоть до Физики разверните этот Синтез.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, прямым его выражением, устремляемся в зал к Отцу Октавной Метагалактики в 4194305 ИВДИВО-Цельность.
Становимся пред Отцом, приветствуем. Синтезируясь с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем командный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас команды ИВДИВО Бородино. 
В данном случае, команды, присутствующие на 41Синтезе, участвующие в 41 Синтезе. Когда мы все объединяемся 41 Синтезом пред Отцом. А в данном случае, Отец ещё разворачивает Синтез бородинской командой, когда вы стяжаете явлением Кут Хуми Синтез Изначально Вышестоящего Отца, внимание, на следующий год служения. Бородинцы, это больше к вам. Все остальные так же стяжают, но в другой команде. 
Направляем этот Синтез друг другу и объединяемся цельно Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез следующего синтез-года, встраиваясь в него Должностной Компетенцией каждого из нас и синтеза нас ,– будущей, даже, если не знаем какой. Не фиксируйтесь на том, что вы подали заявки. Отец ещё не утверждал их. Это нельзя пока нам утверждать. Просто возжигайтесь будущим Синтезом, который пока пристраивается. Отец заодно смотрит, как вы его держите, усваиваете. Синтез должности в усилении командным Синтезом Отца. И, кстати, Кут Хуми, потому что все Части Кут Хуми тоже синтезированы между собою. 
Усваивайте, встраивайтесь, осваивайте, в тело вводите этот Синтез. Это очень важно. Совершенно новый Синтез, абсолютно новый, какого не видели никогда. Так каждый год, кстати. Не столпно, а именно цельно командно стоим сейчас. 
И вот, Бородинцы, попроживайте плотность Синтеза, фиксацию его от Отца на эту эпоху. Скорее всего, 4194222 ИВДИВО-Цельности. Не ИВДИВО-Цельность сейчас фиксируется, а Отец должности сейчас фиксирует на вас и пристраивает. Должность Аватара утверждается Изначально Вышестоящим Отцом. Кут Хуми участвует в этом, но Отец главней здесь. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать результат вхождения в новый Синтез-год, такой сонастройкой на этот Синтез. И разворачиваемся явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, явлением Части их пред Отцом, где Аватар Синтеза Кут Хуми являет Синтез Части, Аватаресса Фаинь фиксирует на вас конкретный Огонь Части. 
И задача нас в развитии Ипостасного тела, в том числе и 41 Синтезом, состоит в том, что мы должны не собою  по-человечески являть Отца, а явлением Кут Хуми выражать Отца собою. Вот теперь сквозь Кут Хуми и  его Часть, проникаемся Отцом и выражаем Отца, как Кут Хуми, Должностной Компетенцией. Зафиксировали.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся всем достигнутым. Преображаясь явителями, выразителями соответствующей Части Кут Хуми, и устремляясь в следующий Синтез-год соответствующей Должностью.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим Синтезом и начинаем разворачивать Синтез достигнутого выразителя Кут Хуми, выразителя Должности Отца ракурсом Части Кут Хуми собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино. 
Здесь формируется ваш Дом изначально по-другому. Отсюда и другие дела будут в Доме, должны быть, во всяком случае. Разворачиваем Синтез, достигнутый в Практике выражением Кут Хуми в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО Каждого и физически начинаем эманировать на территорию Бородино, только на эту территорию, а те, кто из других подразделений – в свои Подразделения эманируем Огонь и Синтез Практики.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО,  Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика №8
Стяжание третьей ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенции Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание 8 вариантов  Виртуозного Синтеза и 8-ричности Реализации Виртуозного Синтеза Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом

Мы возжигаемся 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Мы возжигаемся  формой Учителя 41 Синтеза. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО-Октавную Метагалактику в 4194240 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Аватарами Синтеза, настраиваемся на них.
 Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить  каждого из нас  и синтез нас  на  явление третьей ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенции Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики, просим также преобразить нас  Виртуозным Синтезом и, по возможности, Правами  Ипостаси  в развёртывании данной Должностной Компетенции и в подготовке к вхождению в следующий синтез-год.
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь магнитно, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся  Учителями 41-го Синтеза пред Отцом, приветствуем Его.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим стандартом 41 Синтеза ввести нас в третью Должностную Компетенцию Ипостаси Высокой Цельной  Метагалактики в преображении нас. И стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Синтез  трёх Должностных Компетенций, первой, второй и третьей,  если это у кого-то  не было стяжено в предыдущих Синтезах, в целом стяжаем третью Должностную Компетенцию Ипостаси.
Мы Ипостасны Отцу, вспоминаем это состояние, состояние Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики, там, где у нас 262144  Изначально Вышестоящие Цельности.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем  Ядром Синтеза эту Должностную Компетенцию, и в распознании, – всё, что мы говорили, это было распознание этой Должности, – разворачиваемся, достигая  телесного состояния третьей Должности. 
Служащий-Ипостась Метагалактики Фа, Служащий-Ипостась Высокой Цельной Метагалактики, действующий  Метагалактикой Фа, но это  Должность, это не Посвящение, это не Статус, это Должность, это то, что нужно от Отца развернуть. 
И входя в такое состояние, когда мы развиваем Метагалактику своей Должностью ракурсом 41-го Синтеза, должно быть у вас. Складывайтесь, отстраивайтесь, настраивайтесь, находите тонкости этого состояния, чётко держа всю Должность,  все слова выражая собою, чтобы Должность зазвучала от вас.
Также будете стяжать свою Должность, встраиваться в неё.
Служащий-Ипостась, то есть,  вы служите, свою Ипостасность применяете для дела Служащего, возожглись.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем форму явления третьей Должностной Компетенции – Служащий-Ипостась Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся этой формой, организуясь.
Далее, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом,  мы просим Отца заполнить нас и наделить нас Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом  Высокой Цельной  Метагалактики, и заполняемся Виртуозным Синтезом.
Этот Синтез, это вид Синтеза, который нас растит, этим Синтезом нас  наделяет Отец в Должности, без Виртуозности Должность не реализуема. Что записано в  этой Виртуозности?  У всех всё очень по-разному. 
Попроникайтесь, попроживайте Синтез Виртуозный, усвойте  Телом  Виртуозный Синтез. Он несёт способности быть гибким, пластичным, озаряющимся, пробуждающимся, воскрешающимся – это вершинный Синтез,  это внутренний Синтез Отца, сюда всё может быть включено.
Это любой Синтез, этот Синтез складывается по задачам, сюда могут входить любые виды Синтеза, поэтому в Должности он всем даётся. Станьте Ядром Должности в виде  Виртуозного Синтеза, это Ядро в Хум горит, а потом выверните, заполните Виртуозным Синтезом Тело своё, стоящее  в зале пред Отцом.
По идее этот Синтез при реализации должен рождать состояние: «ты всё можешь  достигнуть!» – и это очень верное состояние  для этого Синтеза. Попробуйте прожить Виртуозность свою, её нужно растить, и первый шаг в росте Виртуозности – это насыщаться Виртуозным Синтезом Отца.  И только потом вы начинаете входить, складывать, искать собственные идеи служения, кстати, для этого Синтеза  внешнее выражение – это 39-й Синтез, Идейность, два месяца назад проходили. Значит, из Виртуозного Синтеза должны рождаться идеи, идеи ваших дел, это и в жизни, в том числе.
 И, заполняясь Виртуозным Синтезом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас тем Виртуозным Синтезом, который нам необходим для вхождения в  Аватарскую Должность, принимайте Виртуозный Синтез другого  масштаба и архетипа – Октавно-Метагалактический, ракурсом 4194222 ИВДИВО-Цельности, для других Подразделений другая ИВДИВО-Цельность, посчитайте. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся Виртуозным Синтезом Октавно-метагалактически, разворачиваем его по Частям, Системам, Аппаратам, будущим Частностям, которые уже рождаются, разворачиваем  по всем видам Подготовок и Компетенций, так, чтоб вы стали Виртуозом себя, может не очень корректно звучит, но понятно. 
Тем более, если формируете  Тело Ипостаси, то  Виртуозно ипостасить, если будет Аватарское Тело, а оно будет по Должности, то  должна быть Виртуозность Аватарская для реализации Должности.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, усваиваем, стяжаем   Ядро Виртуозного Синтеза, как  вида Синтеза наших Компетенций, возжигаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 вариантов  Виртуозного Синтеза, и стяжаем 8-ричность Реализации Виртуозного Синтеза Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом. И возжигаемся  8 видами Виртуозного Синтеза  в каждом из нас и синтезом нас.
И далее, возжигаемся  минимум 7-ю видами Виртуозного Синтеза, стяжаем  у Отца Условия роста Виртуозности, как Аватарам, а внутренне, возжигаясь 8-м видом Виртуозности Отца, внутренне, ещё более глубоко, – Виртуозный  Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Внимание, если сейчас вам кажется, что ничего не происходит, не происходит проживание, но Синтез происходит, увидьте разницу.
Здесь нужно набраться терпения,  просто заполняться этим Синтезом, кстати, почаще входить в такую Практику, чтоб активировать Должность.
 Перед стяжанием Должностей, мы насыщаемся Виртуозным 8-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  Ядро Синтеза 8-рично просим  организовать Отца каждому из нас. 
И мы будем стяжать объём Виртуозного Синтеза в  свою Должность, погружаясь в свою Должность Виртуозно, до утверждения Столпа хорошо бы постяжать Виртуозный Синтез, чтобы вы, не обязательно как Аватар по Должности себя преобразили, а как Человек-Виртуоз, как Посвящённый-Виртуоз, это об этом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем этот Синтез  третьей Должности Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики вместе с Виртуозным Синтезом в ИВДИВО в целом.
 Разворачивая Виртуозный Синтез  по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям.  Разворачиваем всё достигнутое Практиками в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в Подразделение других служащих, здесь присутствующих. Разворачиваем Виртуозный Синтез  и третью Должность Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И физически развёртываем всё достигнутое  Практикой на территории подразделения Бородино, создавая среду Виртуозности среди людей. Всё, молодцы, и мы выходим из Практики. 
Благодарим за  эту Практику Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аминь.

Практика № 9
Вхождение в восьмеричное явление Прав Высокой Цельной Метагалактикой

        Мы возжигаемся 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Учителя Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся и возжигаемся ими. Насыщаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь и, переключаясь на внутренние действия, переходим в их Зал в Октавную Метагалактику в 4194240 ИВДИВО-Цельность.
       Становимся перед Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров преобразить нас на вхождение в восьмеричное явление Прав Высокой Цельной Метагалактикой каждому из нас и синтезу нас от Человека до Отца.
       (И здесь Владыки поясняют, что Права мы сможем притянуть от Отца, или взять у Отца только по своему подобию, то есть, чуть-чуть на перспективу. Если нам дать Права, которые невозможно будет реализовать, они зависнут, они  будут напрягать нас. Вот увидьте. Мечтать мы умеем, но Права будем по факту иметь, по факту нашей деятельности на Физике).
       И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы переходим вместе с ними в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ракурсом 41-го Синтеза наделить нас Правами Высоко-цельно-метагалактическими, и, разворачиваясь пред Отцом Человеком Высокой Цельной Метагалактики, мы стяжаем у Отца, уточняя, углубляя 8-рицу выражения каждого из нас ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, и разворачиваемся пред Отцом:
        Посвящённым Высокой Цельной Метагалактики;
        Служащим Высокой Цельной Метагалактики;
        Ипостасью Высокой Цельной Метагалактики;
        Учителем Высокой Цельной Метагалактики;
        Владыкой Высокой Цельной Метагалактики;
        Аватаром Высокой Цельной Метагалактики; 
        Отцом Высокой Цельной Метагалактики.
        Проникаясь всей восьмеричностью каждого из нас, становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, включая эту восьмеричность в явление Учителя 41-го Синтеза.
       И, проникаясь Отцом, стяжаем восемь пакетов Прав – Управление, Развёртывание, Явление Жизни Высокой Цельной Метагалактикой, и не только это.
       И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Прав в количестве 4194304 Эталонных Права Человека Высокой Цельной Метагалактики, и так – восемь пакетов Прав, в каждом 4194304 Права Высоко-цельно-метагалактических, и насыщаемся ими, и получаем более 32 000 000 Прав, насыщаемся ими, заполняемся ими.
      И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в усвоение этих Прав Высоко-цельно-метагалактическую Эталонную Психодинамику восьмеричного явления Отца каждым из нас и ракурсом Высокой Цельной Метагалактики.
       И стяжая у Отца восемь Пси, заряжаемся, активируемся этим восьмеричными Пси от Человека до Отца на достижение Прав Высокой Цельной Метагалактики, на их усвоение, на их реализацию собою, более того, компетентную реализацию Прав собою.
       И просим Отца включить в нас восемь видов Психодинамики в целом в одну  Психодинамику цельную ракурсом Высокой Цельной Метагалактики.
       (Теперь попробуйте попроживайте, Психодинамика – это как?  Это что?
Это когда внутри есть избыток Пси-заряда от Отца, мы начинаем действовать вот теми записями Синтеза, которые нам Отец дал, или стандартами достигнутыми. У нас сейчас восемь пакетов Прав, условия жизненные меняются на то, чтобы восьмерично копить Права деятельности, в данном случае, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. Этот курс начинает нас вводить в Права Высоко-цельно-метагалактически, и это очень много. У нас Права, в основном, планетарные, 5-расовые.  Вот именно Права начинают нас отстраивать, как первая позиция из восьми Подготовок, на то, чтобы мы развивались как Человек – функционально, дееспособно, гармонично и корректно. Свободный Человек, не заботящийся о Правах, развивается, как может, и в этом разница). 
       И усваивая Права Высоко-цельно-метагалактически восьмерицей явления Отца, мы начинаем разворачивать эти Права в ИВДИВО в целом, встраиваясь ими в ИВДИВО.
       (Вот здесь у нас возникает ситуация для жизни восьмеричной, поэтому нужно смотреть по сторонам на всю окружающую жизнь, чтоб Права реализовать, просто так они не реализуются).
       Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем 8-рично Права Высокой Цельной Метагалактики в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности. Разворачиваем Права в Подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физически разворачиваем Огонь Прав собою в целом на территории Подразделения Бородино, переключаясь на физические эманации Огня этой Практики, продолжая развёртывать Права. 
       (На это у нас будут подтягиваться разные условия, чтобы создались ситуации реализации Прав, увидьте это. Просите Отца, чтобы у вас Права служением ещё и реализовывались). 
      И продолжая разворачивать эти Права, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики. 

Практика №10 
Стяжание Эталонной Психодинамической организации выражения и реализации каждого ракурсом 41-го Синтеза, стяжание восьмеричной Цельности Психодинамики

Мы возжигаемся.

Психодинамика рождает деятельность. Избыточность вызывает изменения, движение какое-то, перестановку в нас каких-то Систем, Аппаратов, Частностей. Из всего этого рождается деятельность. 
Почему некоторых людей психизм достаёт? Потому что они не умеют этот избыток жизни, даже который естественно биологически даётся, применить в нужное русло, организовать свою жизнь по-человечески адекватно своим возможностям. 
Поэтому, когда человек не может организоваться, прёт избыток, что с ним делать? Человека начинает вот так трясти, в первую очередь – в психических реакциях это выражается. Этот психизм затрагивает не только Астрал, он затрагивать может все материи.
И понимаете, если это физический психизм – это какая-то раскоординация, дрожь в руках, состояние неуравновешенное. Астральный психизм, это понятно, – суперэмоции, когда ты чувства не складываешь.
А ментальный психизм – это, вообще-то, опасное состояние. Это как выражается? Это из тебя прёт ментальная материя, ты вроде готов уже мысли складывать, а организовать их не можешь, у тебя хаос какой-то в голове, вообще, – это опасное состояние, вплоть до сумасшествия может быть.
Отец нас не наделяет с избытком вот этими «пси» там, где мы не можем управлять. Поэтому мы должны сами учиться вызывать этот избыток, вызывать жизнь, вызывать репликацию, вызывать у Отца что-то, готовностью своей вызывать, а не просто «хотелками». Это большая разница. И когда мы готовы фактически и с точки зрения Отца, Он уже нас наделяет, видит нашу готовность. И мы готовы принять какой-то следующий объём заряда, чтобы им жить. Увидели ситуацию? Это к Психодинамике. Практика.

Возжигаемся 41-м Синтезом и Учителем 41-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал в Октавную Метагалактику в 4194240 ИВДИВО-Цельность.
Становимся здесь пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонную Психодинамическую организацию выражения и реализации каждого из нас ракурсом 41-го Синтеза, ракурсом Частей: ИВДИВО-иерархическая Мера, Мерическое тело, Проницание, и, в том числе, Частность Мера.
А также просим Психодинамику Проницания и Меры каждого из нас цельно человеком, в том числе и 8-рично.
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Отцом, приветствуем Отца, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в Психодинамическое действие Частями Проницание и Мера, чтобы научиться этой деятельности.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Ядро Психодинамического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базово 256 видов Психодинамик ракурсом 256 Частей в нас. И стяжаем 256 ядер Синтеза Психодинамик Частей каждому из нас и синтезу нас.
И ракурсом 41 Синтеза мы стяжаем Специфики Психодинамик: Проницающая Психодинамика какой-то Части, Мера Психодинамики какой-то Части в постоянстве развития.
И проницаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность 256 видов Психодинамик 256 Частей.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Психодинамических и 256 Психодинамик Частностей ракурсом соответствующих Частей, возжигаемся.
Возжигаясь цельностью Психодинамического Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамический Огонь, включаемся цельно человечески в данную Психодинамику Отца Изначально.
Ещё раз: включаемся в Психодинамику Отца, в весь этот Психодинамический Синтез и Огонь, и разворачиваемся каждой Частью в психодинамической деятельности. 
(Это не верчение, не трясучка, нет. Каждая Часть занимается ровно своим делом).
И попроживайте «Пси» каждой Части, или «Пси» в целом, как заряд избыточности жизни как минимум, но это может быть не только жизнь, все 256 Огней каждого из нас.
И попробуйте в этой Психодинамике пооткрываться Отцу каждой Частью, активируйте Психодинамику Проницания Эталонными стяжёнными Мерами.
Это Психодинамика одной Части, а их 256.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-ричную Цельность Психодинамики каждого из нас. И стяжаем Ядрами Огня и Синтеза, а также развёртыванием четырёх реализаций: Энергией, Светом, Духом и Огнём психодинамически явления Человека Психодинамикой. И просим Отца включить нас в Психодинамическую организацию ИВДИВО всей жизнью.
Стяжаем развёртывание Посвящённого Психодинамикой Посвящённого, просим включить нас в постоянство роста, развития Репликациями Отца, их реализации психодинамически, в том числе.
Стяжаем Психодинамику Служащего, Психодинамику Созидания Служащего, возжигаемся. Включаемся в эту деятельность Огнём. Внешне вы пока ничего не заметите.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Психодинамику Ипостаси, возжигаемся.
Стяжаем Психодинамику Учителя Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем Психодинамику Владыки, Психодинамику Аватара. Здесь Ядрами Синтеза идёт включение. И Психодинамику Отца. И просим Отца включить нас в поэтапном развёртывании этих Психодинамик в реализации 8-рицы каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Отцом Психодинамически 8-рично 256-рично каждому из нас и синтезу нас. И  преображаемся этим.
И начинаем развёртывать Огонь Психодинамики, включаясь в деятельность в ИВДИВО в целом, начиная со своей жизни, но всем своим явлением, всей своей динамикой.
Разворачиваем Огонь и Синтез Психодинамики в ИВДИВО Бородино,  в Подразделениях служащих, здесь присутствующих. Разворачиваем Психодинамический Огонь и Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И физически просим Отца нами организовать динамику атмосферы или среды человеческой в Подразделении Бородино нашими выражениями Психодинамики, нашими явлениями Психодинамики.
И организуем эманациями Психодинамики среду человеков территории Бородино. И продолжая развёртывать Огонь психодинамически физически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика №11
Стяжание Части Совершенное Проницание Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая

 Мы возжигаемся 41-м Синтезом, возжигаемся формой Учителя 41-го Синтеза, настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал сразу в форме Учителя Синтеза. 
Становимся пред ними в 4194240 ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров наделить нас Условиями, Синтезом, Иерархизациями стяжания Совершенного Проницания и Итоговой практики 41 Синтеза. 
И, проницаясь Кут Хуми Фаинь, ещё глубже синтезируясь с ними, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Отцом, приветствуем Его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Частью Совершенное Проницание Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся в этом Эталонным Проницанием, стяжённым на этом Синтезе.
 Пред Отцом стоим, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Совершенного Проницания, возжигаемся, стяжаем Ядро Части Совершенное Проницание, возжигаемся. Стяжаем 1024 Ядра Синтеза Частей Совершенного Проницания, 1024 Ядра Синтеза Систем, Аппаратов, Частностей Совершенного Проницания, вспыхиваем Сферами-оболочками Совершенного Проницания. 
И углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящим Отцом Совершенного Проницания, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 пакета Фундаментальностей и Частностей этой Части. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ричность и 64-ричный Синтез Совершенного Проницания – от Совершенного Движения в количестве 65 536, до Совершенного Синтеза Совершенного Проницания в соответствующем количестве по Распоряжению. 
И заполняясь количественно и качественно параметрами, фундаментальностями, Частностями Совершенного Проницания, впитываем и разворачиваемся цельно Частью Совершенное Проницание пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Совершенного Проницания и просим Отца наделить нас жизнью этой Части, просим включить её в Психодинамику жизни Совершенной Части Совершенное Проницание. Просим активировать этой Частью все остальные Совершенные Части, и, преображаясь в целом всем стяжённым, усваиваем, устаиваемся этой Частью, и стяжаем в полноте всего развёрнутого и стяжённого 41-го Синтеза Стандарт 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304  256-ллиона Единиц Огня 41 Синтеза. Стяжаем 4194304 256-ллиона Единиц Синтеза 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца 4194304 Единиц Субъядерности 41 Синтеза ракурсом 262145 Изначально Вышестоящей Цельности.
И, возжигаясь всей полнотой Стандарта 41-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 41 Синтеза, возжигаемся им. 
Синтезируемся с Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в их здание Синтеза в Октавной Метагалактике 4194240 ИВДИВО-Цельности, становимся в этом здании на 41 этаж, в зал библиотечный, в зал книг 41-го Синтеза. Разворачиваемся в этом зале Огнём и Синтезом Отца и стяжаем Книгу 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Книга зависает перед нами, берём её в руки, она уже переформатировалась, впитываем содержание Книги 41 Синтеза, возжигаемся им. Перекладываем Книгу в правую руку, протягиваем вправо сквозь портал перехода, кладём Книгу на стол в частное служебное здание в этом Экополисе.
Вызываем сюда Книгу 40-го Синтеза, берём её в руку, портал закрывается. Мы сдаём Книгу 40-го Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми, благодарим его за развитие нас книгами Синтеза, и вместе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность.
 Становимся пред Отцом, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь полнотой и цельностью Стандарта 41-го Синтеза, и стяжаем этим Стандартом 64 Части 41-го Синтеза,  8 видов Подготовок ракурсом 41 Синтеза, стяжаем 8 видов Компетенций реализаций ракурсом 41 Синтеза, стяжаем 96 Научных Начал, 64 Начала служения, ракурсом 41 Синтеза. Стяжаем у Отца 64 Инструмента Учителя 41 Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 16384 Гена и 16384-ричную Генетику Учителя 41 Синтеза, возжигаемся, или Человека, но  ракурсом 41 Синтеза, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем всю полноту и цельность 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 41 Синтеза каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, формируя, компактифицируя это Ядро, мы просим Отца усилить 8-рично каждое Ядро Синтеза, в том числе – 41-го Синтеза, но всех пройденных нами Синтезов, добавляя к этому 5 Ядер Синтеза пяти Парадигм, тоже 8-рично, это 40 Ядер Синтеза. И 8-ричность  в усилении Ядер Синтеза говорит о 8 Архетипах развёртывания Синтеза от Метагалактики ФА по ФА-ИВДИВО включительно. Ведётся теперь каждый Синтез в 8-ричном усилении. Поэтому мы и спокойно ходили 41-м Синтезом, и взрастание у нас идёт минимально 8-ми Архитипично каждым Синтезом. Очень большой концентрации Синтез, усваивайте её, это всё есть ракурс 41-го Синтеза.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с тремя парами Аватаров Синтеза, ведущими 41 Синтез – Себастьян Виктория, Донан  Сара, Афанасий Вена. И начинаем вместе развёртывать 41-й Синтез мощно  в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, перестраивающееся в новую позицию, с фиксацией Ядра Синтеза в зале, пока в прежнем зале. У нас перспектива Огнеперестройки. 
Развёртываем 41 Синтез в Подразделениях служащих, здесь присутствующих. Развёртываем 41 Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и, переключаясь на физические эманации, начинаем разворачивать 41 Синтез по территории Подразделения Бородино, охватываем всю территорию России, постарайтесь физически охватить всю Планету Земля 41-м Синтезом. И продолжая эманировать 41 Синтез физично, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за допуск к нему. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Афанасия Вену, Донана Сару, Себастьяна Викторию, всех, кто нам помогал этим Синтезом. И возвращаясь в физическую реализацию в 1-ю ИВДИВО Цельность, продолжаем эманировать. 
И на этом завершаем наш Синтез. Аминь.

Набор ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино: 
Вацик Галина, Горелова  Галина, Демешкова Ирина,  Калёнова Ирина, Лукина Галина, Мелентьева Валентина, Старкова Оксана, Хмырова Юлия, Шмунк Александр, Юдина Ирина.
Проверка: Стась Ольга, ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино.


