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Практика№1
Стяжание у ИВО 65-рицу Учителя Синтеза. Однородное тело ракурсом Си- ИВДИВО Метагалактики. Физическое тело Отца каждому из нас как 65 позицию.

Мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, в зависимости от того сколько их у нас есть. Профессиональные Синтезы, любые с 1-104, умножаем на 8 эти Ядра Синтеза. Хорошо бы помнить эту цифру. Можете добавить сюда 5 у 8, 40 Ядер Синтеза Парадигмы. У нас идёт Академические Синтезы, мы с Олей, добавим Ядра Академических Синтезов, 6 у 8, 48. У нас много получается видов Ядер Синтеза, это хорошо, прямое взаимодействие с Отцом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физично. Напитываясь их Синтезом, фиксируя, собирая, концентрируя все Ядра Синтеза 8-ричной мощью в Центральное Ядро Синтеза каждого из нас.
И, заполняя Центральное Ядро Синтеза Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачивая, выворачивая Центральное Ядро Синтеза вовне, заполняясь телесно этим Синтезом.  Разворачиваем Синтез накопленный нами, вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь за пределы нашего тела в ИВДИВО каждого.
И входим в Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь на весь семинар, до итоговой практики. Просим физично Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, наделить нас концентрацией для 43 Синтеза, для реализации задач 43 Синтеза.
И, входя в Магнитный Синтез с Кут Хуми Фаинь, разворачивая ИВДИВО каждого, и синтезируясь с их ИВДИВО, и с ИВДИВО в целом, а также, устремляясь на Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, пока туда не переходим. 
 Мы заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим этой концентрацией Синтеза в зал Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся 17179869120 Истинно- ИВДИВО-Октавности, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их и проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 65-рично возжигаемся, разворачиваемся.
 Синтезируемся вместе с Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в его зал 17179869185 Истинную ИВДИВО Октавность,
Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить новым 65-ричным. 
65, это 64 для полноты нашей активации, исходя из 64 генетики и 64 видов материи.  65, это Отцовское всё цельно синтезирующее.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65-рицу ракурсом Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
Сейчас идут изменения в 65-рицы.
И, проникаясь 65-рицей, это всеми видами частей в том числе, Эталонными, Совершенными, каждого по 256, Стать-частями, Синтез-частями, Базовой 20-рицей, с Базовыми частями.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза каждого, стяжаем Ядро Синтеза Синтеза каждого, это Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
   Стяжаем в Целом, в синтезе 64 базовых позиций Однородное тело каждого из нас ракурсом Си- ИВДИВО Метагалактики.
Все стандарты, которые у вас есть, все стяжания, все выражения каждого из нас. Заполняемся Однородным запредельным Огнём ИВО. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Праогонь Изначально Вышестоящего Отца.
Научитесь принимать, то что идёт запредельно нам.  Отец всегда запределен. Для истинного взаимодействия с Отцом, это ваша специфика, необходимо уметь не просто трансвизироваться, а выходить за пределы, не просто материи, а всех стандартов каждого из нас, за пределы и, Огня, и Синтеза в том числе.
Попробуйте принять прямой Огонь Отца, который однородно и запредельно входит в нас во всё, что мы выражали до этой практики. И он, как вышестоящий Огонь, всё проницает пронизывает, синтезирует в целое. Он между разными частями, между разными огнеобразами, ядрами, входит в нас, он выше наших Ядер, этот Огонь. И синтезирует нас по-другому в Цельность. Цельность, что мы достигаем в Отце.
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Физическое тело Отца каждому из нас или просто Физическое тело, как 65 позицию в этом Стандарте. Проникаемся, возжигаемся и усваиваем Физическое тело Отца собою и синтез-физичностью и синтез-физичностью каждого из нас, вплоть до физичности нас в этой аудитории.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение ИВДИВО каждого из нас масштабом Си- ИВДИВО Метагалактики возжигаемся, разворачиваемся, ИВДИВО каждого.
 Синтезируясь с ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем стяжённым.
 Мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтез Истинности Праистинности Изначально Вышестоящего Отца.
 Просим в целом, Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас на явление Должностно Компетентного ИВДИВО ракурсом всех Синтезов 65-ричного Стандарта собою явления Истинности ИВО.
Преображаясь всем этим, разворачиваем из зала Изначально Вышестоящего Отца всё достигнутое собою, Синтез Истинности Праистинности 65-рично собою в ИВДИВО в целом. Сопрягаясь с ИВДИВО в целом, активируя каждого из нас, как Должностно Компетентного Аватара и возжигаясь командным Синтезом, глубже прямым явлением Истинности Изначально Вышестоящего Отца.
И всей командой, разворачиваемся Истинностью Отца на весь ИВДИВО, и прямым явлением Отца максимально, это Физическое тело Отца с ИВДИВО каждого во вне начинает разворачиваться до физичности. 
Переходим на синтез-физическое выражение, отсюда из аудитории начинаем разворачивать Синтез Истинности Изначально Вышестоящего Отца во всё ИВДИВО в целом, окутывая всю планету Земля Истинностью Отца.
 Далее, концентрируем этот Синтез и Огонь Отца ракурсом 65-ричного Стандарта и выражения каждого из нас в ИВДИВО Бородино.4194222 ИВДИВО- Цельности. Концентрируем этот Синтез в ИВДИВО каждого из нас, ракурсом должности и в целом в ИВДИВО каждого. 
И начинаем разворачивать физично Синтез и Огонь этой практики, как явления Истинности Изначально Вышестоящего Отца 65 -ричным ракурсом на территории Подразделения Бородино, гражданам территории, на территории России, всем гражданам России, окутываем физично вокруг планеты Земля Истинностью Изначально Вышестоящего Отца 65-рично.
Благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь.
 Выходим из практики.
  Аминь.
Набор: Галина Лукина АВШС4194222 ИВДИВО-Ц Бородино, ИВАС Мории Свет, Ипостась.
[bookmark: _GoBack]Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.07.2021г.
Практика №3
Стяжание 20-ричных стандартов Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Синтеза

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал Си ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 185 Истинной ИВДИВО-октавности. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его. 
Синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца 20-ричные стандарты Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас… Только каждый с приставочкой Синтеза. Здесь это обязательно. …и  развёртыванием  нашей 8-ричной фиксации базово, первично в следующих архетипах Октавы.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца, со всеми его стандартами. Возжигаясь Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Он возможен только на базе Человека Изначально Вышестоящего Отца. То есть, с Абсолютом и всеми стандартами метагалактическими. Человек Синтеза – это внешне действующий Отцом Человек. Возможно это кто-то из наших бывших. 
Проникаясь Изначально вышестоящим Отцом, мы стяжаем Октавно - Метагалактическую архитепическую фиксацию Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 194 304 Синтеза ИВДИВО-Цельностей Октавной Метагалактики, возжигаемся. Стяжаем 4 194 304 –ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего отца, возжигаемся ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, как Человека Синтеза, каждому из нас и синтезу нас. И разворачиваемся масштабом Октавной Метагалактики Человеком Изначально Вышестоящего Отца, в целом 20-рично. 
Где 20-рица Человека Изначально Вышестоящего Отца строится базовыми частями Человека. И базовые части Человека являют творение Изначально Вышестоящего Отца нами, с внешней субъядерностью этих частей. В основном мы так живём на сегодня, базовыми частями.
Углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, стяжаем в этой 20-рице эталонные части, системы, аппараты, частности по 256, а также эталонные компетенции подготовки, 16 вариантов. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Синтезов, 16 777 216 видов организации материи Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности, возжигаемся, заполняемся. Просим Отца преобразить нас и преображаемся 16 777 216 – рично 20-рично Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, охватывая ИВДИВО каждого Ре - ИВДИВО Метагалактики собою.
Глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся ракурсом Ми - ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 67 108 864 вида организации материи Ми - ИВДИВО Метагалактики в виде Высокой Цельной ИВДИВО-Цельности, возжигаемся, заполняемся. Возжигаясь Высокоцельным Огнём Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально вышестоящего Отца по 256 Совершенных частей, Совершенных систем частей, Совершенных аппаратов систем частей, Совершенных частностей, 8 Совершенных видов подготовок, 8 видов Совершенных компетенций. Возжигаемся Совершенной 20-рицей Служащего Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в МИ-ИВДИВО.
Глубже синтезируясь с Отцом, разворачиваемся пред Отцом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. 
Если мы Учителя Синтеза, значит, Ипостасность в нас обязана  быть. 
Возжигаемся, синтезируемся с Отцом, стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 268 435 456 Синтезов Истинной ИВДИВО – Цельности, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем 20 синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, развёртываем в этом 20 позиций ,  256 Стать – частей Ипостаси изначально Вышестоящего Отца, 256 систем, аппаратов, частностей  Стать систем, Стать аппаратов, Стать частностей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стать подготовки и Стать компетенции, по 8 позиций каждая, Ипостась каждому из нас. И, возжигаясь всем стяжённым, разворачиваемся масштабом Фа ИВДИВО Метагалактики, охватывая 268 435 456 Истинных ИВДИВО – Цельностей Фа ИВДИВО Метагалактики  собою, 20-рично и возжигаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль - ИВДИВО Метагалактики, разворачиваемся Учителями Синтеза пред Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 073 841 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Наполняемся ими в явлении Соль ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 073 841 824 Синтеза Изначально Вышестоящих ИВДИВО Октавностей Соль ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся, преображаемся этим, усваивая. Стяжаем 20 синтезов Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза каждому из нас. Стяжаем 256 Синтез - частей, 256 Синтез - систем, 256 Синтез - аппаратов, 256 Синтез - частностей одновременно. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Синтез - подготовок и 8 видов Синтез - компетенций, в цельности 20-рица и разворачиваемся масштабом Соль ИВДИВО Метагалактики на 1 073 841 824 Изначально Вышестоящих ИВДИВО Октавностей. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный однородный Огонь Синтеза 5 архетипов Октавы Фа и стяжаем цельный однородный Синтез Синтеза 5 компетенций каждого из нас от Человека Синтеза до Учителя Синтеза. Или 8-рица Человека Изначально Вышестоящего Отца до Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Учитель Синтеза это что-то ближе к должности, в этом разница. 
И, проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем и становимся в зале Все ИВДИВО Метагалактики пред Отцом. И просим Внутренним Миром углубить наш путь развития и  специфику развития, и стяжаем фиксацию Ля ИВДИВО каждому из нас на ядро Синтеза Владыки, стяжая у Отца 4 294 967 296  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя этим на себя Ля ИВДИВО Метагалактики. 
Возжигаясь Аватарами, Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать для дальнейшего развития Си ИВДИВО Метагалактику каждому из нас и стяжаем 17 179 869 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарски архетипично. Архетипическим Огнём возжигаясь, стяжаем цельность и однородность сферы Аватара каждому из нас, и этим складываем перспективы роста Аватарскости в каждом из нас и в синтезе нас. 
Заметьте пока без частей, без телесности конкретно в этих архетипах. Но телесность прежняя, стяжённая, Аватарская она здесь может быть. Вопрос, каким архетипом она стяжалась. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую фиксацию Отца каждому из нас фиксацией первой Стать ИВДИВО - Октавности на каждого из нас До ИВДИВО.  
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный однородный Огонь Изначально Вышестоящего Отца фиксацией 8-рицы каждого из нас архетипами Октавы Фа. Возжигаясь, мы стяжаем цельный, однородный Синтез 8-рицы каждого из нас, архетипами, в том числе, взаимодействие с архетипами, в синтезе с архетипами. И, возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, утверждаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Отца зафиксировать всё стяжённое нами на перспективу нашего развития, как подготовку нас Синтезом к съезду ИВДИВО, в том числе. И, проникаясь Изначально вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и разворачиваем физично всё стяжённое этой практикой, как восьми архитепически, а в целом Октавный Огонь и Синтез в ИВДИВО в целом, каждым из нас и синтезом нас, в подразделении ИВДИВО Бородино 4 194 222 ИВДИВО – Цельности.  
Разворачиваем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Физически эманируем на территорию Бородино и России всё достигнутое. 
Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и выходим из практики. Аминь.
 
Набор: Вацик Галина, Аватаресса ИВДИВО – МГК ИВО  Бородино 4 194 222 И-Ц
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.07.2021.

Практика 4.
Стяжание Синтеза Константы Праконстанты ИВО.
 Стяжание Синтез Части Прозрение ИВО.
Стяжание Синтез ИВДИВО-иерархической Константы ИВО.
Стяжание Части Прозрение ИВО.
Мы возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мощно возжигаемся, вот всем этим Синтезом, переходим в зал в ИВДИВО к Кут Хуми в Си-ИВДИВО Метагалактику в 17179869120-ю Истинную ИВДИВО-Октавность, приветствуем Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Мы им заполнились и ранее, в этой практике нужно утвердить по максимуму.
Концентрируем 43-й Синтез собою, стяжаем форму Учителя 43-го Синтеза, возжигаемся. И, становясь Учителями 43-го Синтеза пред Кут Хуми и Фаинь, входим в магнит с ними, синтезируемся далее с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сергей Юлиана, возжигаемся, проникаемся ими. 
Стяжаем Синтез Константы Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся этим Синтезом. 
И далее ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клавдий Евгения, стяжаем у них Синтез Унического тела, возжигаемся, входим в магнит.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящми Аватарами Синтеза Матвей Янита тоже Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца, вожигаемся.
И, возжигаясь 8-ричным магнитом в этой концентрации Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17179869185-ю Истинную ИВДИВО-Октавность, становимся пред Отцом, приветствуем его.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Часть Прозрение, как базовую часть каждому из нас, которая будет фиксироваться в Октавной Метагалактике в соответсвующих ИВДИВО-Цельности, не в единичном варианте, но Стандарт, которой будет разворачиваться в Си-ИВДИВО Метагалактики.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Части, стяжаем 4194304 сфер оболочки Части, стяжаем базовые Системы, Аппараты, Частности, возжигаемся и, вспыхивая цельно Частью Прозрение, заполняясь Огнём и Синтезом Части Отцовской, разворачиваемся пред Отцом этой Части.
И, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Прозрение каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Эталонного Прозрения, возжигаемся.
Стяжаем сферы оболочки в количестве 16777216 сфер оболочек, причём Эталонных. Стяжаем Права развития Эталонного Прозрения каждому из нас, возжигаемся. И разворачиваемся Эталонной Частью Прозрение с Эталонными Системами, Аппаратами, Частностями пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся. Возжигаемся синтезом двух Частей, синтезом двух Архетипов явления двух Частей в каждом из нас и входим в Цельный Октавный Синтез явления Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим Огнём и Синтезом, мы преображаемся им и разворачиваем Огонь и Синтез Части Прозрение в ИВДИВО в целом. Запоминайте это состояние, среду. Мы специально эту тему нарабатывали, такую сложную, чтобы взяли её, увидели принцип, подходы к ней. Завтра мы будем продолжать эту тему, вернее методы, подход, но тема скорей всего будет другая.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Прозрением, как базовой Частью, так и эталонной и, фиксируясь Синтезом Отца, мы преображаемся этой Частью.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за стяжание этих двух Частей, разворачиваем Огонь и Синтез Части Прозрение синтез-физично в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 4194222 ИВДИВО-Цельности. Далее разворачиваем Огонь и Синтез этих двух Частей первой половины 43-го Синтеза в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого с концентрацией этого Синтеза физично на территории Бородино Прозрение для людей. Эманируем, разворачиваем. И заполняем этим Огнём Россию, Российскую Федерацию до её административных границ. Наполняйте всю Россию Огнём Прозрения, Синтезом Прозрения. И чем мощнее будет Часть, типа эталонная, она всегда больше эманирует, Отец нами выражается глубже, если эта Часть выше иерархически. Старайтесь эталон Прозрения развернуть в среде человеческой. А дальше этот Огонь разворачиваем по всему шару земному, всему человечеству Планеты Земля. Окутываем Планету Земля Огнём Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, насыщая эту сферу этой спецификой.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, со всеми, кто нам помогал в магните, мы стяжаем ночную подготовку каждому из нас и синтезу нас, заполняемся этим Огнём.
И благодарим Изначально Вышщестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, три пары Аватаров за этот Синтез. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
На этом первая часть 43-го Синтеза завершена, вам большое спасибо.

Набор: Ирина Юдина, Аватаресса ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194222 ИВДИВО-Цельности Бородино, Ипостась 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 7.07.2021г.

Практика 5.
Стяжание Эталонной Части Прозрение, Эталонного Унического тела, Эталонной Части ИВДИВО–иерархическая Константа ИВО.

Мы возжигаемся 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой Учителя 43 Синтеза.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И концентрируя их Огонь и Синтез, мы устремляемся, переходим 17 179 869 120 Истинную ИВДИВО Октавность Си–ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И приветствуя их, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, концентрируемся Синтезом Синтезов и просим у Кут Хуми и Фаинь Условия и преображения нас на дееспособность Части Прозрение и стяжанием четырёх выразимостей Части Прозрение: Эталонная, Совершенная, Стать и Синтез Части. И просим стяжания такой же пятерицы Части ИВДИВО–иерархическая Константа Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас.
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си–ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал 17 179 869 185 Истинную ИВДИВО–Октавность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь им.
Вот заметьте, сейчас такое состояние, оно новое, но оно материальное. Довольно сложно Огонь входит в нас. А знаете из-за чего? Отец сейчас показал, – духа много всколыхнулось. И для Прозрения это очень важно.
А вот теперь возжигаемся огненностью и синтезностью всей, просто утверждаем. Просим Отца заполнить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Отцом, Отец разворачивает нам Пламя Прозрения в зале, входим в это Пламя и просим Отца завершить в  нас старые связки накоплений духа в том числе, света в том числе, энергии в том числе, мешающие нам быть константами Изначально Вышестоящего Отца, быть константами материи Отца, быть константами Стандартов материи Отца.
И открываясь Пламени глубиной своего естества, истинно открываясь Пламени Отца, отдаём в это Пламя или внутрь пускаем Пламя, открываемся вовне, отдаём, от позиции наблюдателя зависимо, опыт наш Отцу. Лучше, если просто сейчас вывернемся наизнанку в Пламя Отца и доверим Отцу любые наши накопления. Попробуйте это сделать, максимально глубоко и насколько сможете. Доверьте свои пути по жизни, доверьте своё имущество, я не шучу. Доверьте свой опыт, своё Я Изначально Вышестоящему Отцу, устремитесь к Отцу независимо оттого, в каком вы состоянии, что бы вас не обременяло, какой бы у вас материя уровня она ни была. В любом случае дело вообще не в материи, а  во внутреннем стержне, во внутреннем мире человека и степени развития нас разработанности нас Отцом, степени реализации компетенций нас, степени реализации должностной компетенции Отцом, и этим продолжение Отца. А какой это материей исполнено, – дело десятое. Вот сейчас на это обратите внимание. Ибо оттого, какие мы изначально внутри, зависит всё остальное внешне, мы сейчас об этом говорили.
Попробуйте довериться так, чтобы, попросите Отца его Взгляд, его мнение на то, насколько глубоко нам нужно преобразиться и открыться. И вот всё, что мы в себе воспринимаем, то как мы себя и до естества, и естеством воспринимаем, – это наша материя. Отец совершенно иную голомичность нам может заложить, совершенно иной Синтез может заложить, иные матрицы может заложить, совершенно иные. Мы бы готовы были взять – в этом вопрос.
И попробуйте, есть такой образ, когда смелый человек, мужественный человек ныряет с обрыва, у него состояние отпускания всего, что есть вокруг него и он здесь и сейчас в этом процессе погружения в следующую ситуацию, в следующий момент времени, в следующие условия; он ныряет. Если тянуть за собой что-то, ты побоишься нырнуть, ты побоишься войти в следующие условия. Вот у вас подобное состояние, попробуйте достичь, когда вы всё опытом своим оставляете позади, в том числе в преддверии съезда и здесь и сейчас обновляетесь. И когда мы в Отце, бояться нечего. Причём только по готовности, но готовность по максимуму выразите.
И вот так погружаясь в Пламя Отца, одновременно начинаем заполняться новым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца совершенно по-другому. Если вы сейчас проживаете, какой-то совершенно иной Огонь и Синтез идёт от Отца. Я не знаю, что в ИВДИВО Отец сейчас складывает, но Синтез и Огонь от Отца совершенно иной, и он, кстати идёт иной для всех. Какие-то следующие шаги в развитии нас скорее всего простраиваются, какие-то новые устремления стяжания достигаем, может быть не только нашей командой, я не знаю этого. Вряд ли сейчас Отец это скажет, а поэтому просто в доверии входим в этот новый Огонь и Синтез. Вот он в зале развёрнут. Шаг вперёд из Пламени. Знаете, как Пламя это внешне где-то, оно растворяется, оно уже уходит, Пламя. Просто погружаемся сначала в Огонь Изначально Вышестоящего Отца Си–ИВДИВО, а потом и в Синтез, ещё глубже.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас в соответствии со всеми актуальными Стандартами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Часть Прозрение по-другому, в новом Синтезе,
Стяжаем ядро Части,
Стяжаем сферы оболочки Части, стяжаем ракурсом Учителя Синтеза.
И стяжаем 16 777 216 сфер оболочек Части Прозрение, возжигаемся ими,
Стяжаем соответствующее количество ядер Синтеза,
Стяжаем Эталонность Систем, Аппаратов, Частностей Части Прозрения, возжигаемся.
И в полной готовности воспринимаем у Отца совершенно иную, и для нас это новая Часть на эту эпоху, Прозрение. Функционал был раньше у людей, он работал в других материальных условиях, поэтому этот опыт у нас совершенно первичный, новый.
Заполняемся, вот так цельно – раз и преобразились. Стяжание есть!
И становимся Эталонным Прозрением пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Часть ИВДИВО–иерархическая Константа, проникаемся Отцом, возжигаемся им.
Стяжаем ядро ИВДИВО–иерархической Константы, проживайте другой Огонь и Синтез.
Стяжаем также 16 777 216 сфер оболочек ИВДИВО–иерархической Константы.
Стяжаем Эталонность Систем, Аппаратов, Частностей Части, возжигаемся.
И становимся Частью Константа, ИВДИВО–иерархическая Константа пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, продолжая эту тенденцию, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонное Уническое тело из Си–ИВДИВО, но ракурсом и в развёртывании Ре–ИВДИВО Метагалактикой.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Унического тела, Эталонного, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 сфер оболочек Эталонного Унического тела, возжигаемся.
Стяжаем Эталонные Системы, Аппараты, Частности, минимально по 256, возжигаемся ими. Даже можно по 1024 Системы, Аппараты, Частности стяжать, возжигаемся.
И вспыхиваем цельностью стяжённой Части Эталонное Уническое тело.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез трёх Частей.
Мы такое в практиках не стяжали, но Синтез трёх Частей выше, чем Синтез каждой Части.
И стяжаем Синтез трёх Эталонных Частей: ИВДИВО–Иерархической Константы, Унического Метагалактического тела и Прозрения.
И заполняясь этим Синтезом, разворачиваемся сразу тремя Частями в Отце и в этом мы заполняемся от Изначально Вышестоящего Отца Частностями этих трёх Частей, сначала специфическими Частностями, Константами, где ИВДИВО Иерархическая Константа заполняется Энергиями Констант Отца и Константами Энергии Отца. Заполняемся, но впитывают сразу все три Части.
Далее Уническое тело специализируется на Константах Света Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, или Материи Света. Тяготеет к Тонкому миру поэтому Уническое тело. Возжигаемся, заполняемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы заполняемся Прозрением Константами Духа. Это то, что мы целый день сегодня и вчера начинали разрабатывать, перемалывание Духа шло таким образом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наполняемся минимально 17 179 869 184 Константами каждого вида Энергии, Света, Духа Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез этих Констант, усваиваем их Синтезом и разворачиваем по всем нашим выражениям: 20-рицам, 65-рицам Константы Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся ими.
Самое главное, держите вот этот Синтез трёх Частей. У нас тема шла сразу с ракурсом трёх Частей умение собрать воедино и  правильно сложить акцент материи  на необходимое устремление, – это вопрос Унического тела. Оно голограмму собирает из разрозненных элементов в цельность и повышает, переключает нас на новое качество материи и новые возможности Прозрения. Собирая Константы, переключает на синтез новых Констант. А само Прозрение, синтезируя Константы Духа, выводит на Константы Огня.
И проникаясь Синтезом трёх Эталонных Частей, разворачиваемся всей своей посвящённостью, всё таки это ракурс Посвящённого у нас работает.
И синтезируясь как Посвящённый Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение нас тремя Эталонными Частями, и преображение всей 20-рицы Посвящённого, мы её вчера стяжали, в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая, впитывая эти Части, преображаясь как Посвящённый Синтеза, становимся пред Отцом телом Посвящённого, формой Посвящённого 43-им Синтезом в составе Учителя Синтеза 43-го Синтеза.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим переключение каждого из нас и синтез нас на те новые Константы, которые нам дал Отец, на то, что мы усвоили и ещё будем усваивать, и переключить нас на оперирование Прозрением как составляющей человека, как функционалом человечески, и офизиченным функционалом, и деятельности компетентного, и просто по жизни человека.
И стяжаем Репликацию Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Впитываем Прозрение Отца на то, что мы стяжали, и переключаемся.
А теперь открываем глазки и смотрим на Отца. Вспомните тему, которую мы здесь подняли сейчас, сегодня и посмотрите множественностью возможности материи Отца на него, посмотрите Константами не  только физическими на Отца, аматическими. Аматическое Прозрение, попросите Отца активировать в нас, у всех, и включайтесь функционалом Константами аматики своей в Аматику Отцовскую, и прозревайте. Это когда Константы начинают действовать и организовывать нашу материю. И Отцовские Константы в нас начинают отстраивать нашу аматику и мы прозреваем аматически, духом перестраиваемся, организуемся по-другому. Огнём в том числе перестраиваемся, организуемся.
Вспоминайте, что мы про аматику говорили, посмотрите, как Отец постоянно Огнём играет, перетекает, меняет матики наши. Попроживайте это телом, матики можно прожить, Огонь – нет.
А теперь атмически прозревайте к Отцу. Всё тоже самое, Репликация атмического Прозрения и зрение должно появиться. И не физическое, обратите на это внимание, вы физическое ждёте по привычке. Зрение духом, динамикой духа, опираясь на Константы духа, активируйте. Это похоже, знаете, как на сопереживание Телу Отца. Зрите его. Только включитесь в сопереживание Телу Отца, потом зрите. Как вам тело Отца на весь ИВДИВО? И за пределами ИВДИВО в том числе. И как вам Микромир Отца как макромир наш в Теле Отца. Это объективная реальность. Ну и так далее потренируйте себя.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сергей Юлиана Си–ИВДИВО Метагалактики и вместе с ними переходим  в экополис Октавно-метагалактически в первую ИВДИВО Цельность.
И проникаясь Синтезом Константы Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца, мы проявляемся в здании Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сергея Юлианы, на одном из этажей. И там какая-то лаборатория. Лаборатория Технологий Прозрения. Просто входя в этот зал, мы никого сейчас там не увидим. Сами технологии, они обеспечивают специфическую среду этого зала, они просто есть в этом зале как специфичное состояние 43-й материи, разработанное состояние. Он говорит: «Для человечества Земли». Это зал Прозрения человеков Земли, специально для нас создан.
Погружаемся в среду, напитываемся средой зала. Неважно, что вы сейчас там проживаете, главное, делаете это телом.
Далее углубляемся в атмосферу зала, внутренне проникаемся атмосферой этого зала, которое несёт способность Прозрения и которое несёт собою связки Констант этой функциональной особенности человека для нас. Вот это системными связями насыщаемся, динамикой Огня, матиками Прозрения насыщаемся здесь. И все три стяжённые Части заполняем, и базовые Части эти же три заполняем атмосферой этого зала, переключаясь и настраиваясь на свободное естественное Прозрение всем образом жизни даже. И даже если сейчас вы не пробудитесь и не прозреете как бы вы хотели, работа уже включила в вас этот рост, этот процесс, и всё началось, – называется. Прозревание началось.
Будете по жизни замечать, о, там прозрел, там прозрел. Главное, чтобы ситуации были полезные. Заполнились?
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сергей Юлиана, мы переходим в другой зал, нас Сергей и Юлиана окутывают и просто перемещают на другой этаж и в другой зал. Это зал Человеческих Констант. Мы с вами восемь позиций разобрали, у человека базово 256, если умножить на 20, если умножить на восемь, это минимум. А для Октавной Метагалактики это за 4 миллиона Констант человеческих, ваша цель.
Есть ядро Констант в центре зала, подходим к этому ядру. Оно на уровне груди ниже находится, в диаметре до метра, не больше. Концентрированное такое ядро, это как живая субстанция. Ручки прикладываем к ядру и сквозь ручки нас заполняет Константный Синтез, насыщаемся Человеческими Константами. Юлиана говорит: «Вы можете приходить в этот зал и насыщаться Константами необходимыми».
И строго по вашему синтезу констант, то есть по константному синтезу в вас будет активация на то, чтобы они синтезировали, чтобы извне набирали какие-то новые параметры материи, чтобы вы утончались духом в том числе, метагалактически отстраивались, углубляли синтезно отстраивались, по мирам то есть, насыщали любые свои выражения, не только Часть Прозрение или три Части. А всю свою 20-рицу, 8-рицу, 4000000-рицу Октавно-метагалактическую совершенно иными Константами. Дело в том, что сейчас идёт Константный Синтез, внимание, Октавно-метагалактически, и он открывает нам возможность роста нас в материи следующей Октавы, начиная с Октавной Метагалактики или восьмого архитипа материи. В данном случае, это архитипически Октавно-метагалактические Константы. Не всей Октавы, а Октавной Метагалактики одного из архитипов.
Вот преображайтесь как Человек Изначально Вышестоящего Отца Константным Синтезом. Есть, заполнились.
Синтезируемся с Сергеем Юлианой, они нас немножко помогают нам перестроиться, отстраиваться. Ну и попроживайте этот Синтез, распределите по всем Частям, по любым своим компетенциям, подготовкам. Как распределяется, – не ясно, там синтезом с Сергеем это сделайте.
Мы благодарим их, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Си–ИВДИВО Метагалактики, благодарим Сергея и Юлиану за этот опыт.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185 Истинной ИВДИВО–Октавности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И на весь накопленный Октавно–метагалактический Константный Синтез мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си–ИВДИВО Метагалактики Константный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся.
Он более глубокий из Си–ИВДИВО Метагалактики, но мы насыщались Октавно–метагалактическим Константным Синтезом, чтобы была база, куда входит более высокий Константный Синтез. Этот Синтез позволяет нам рождать, образовывать, организовывать Константы всех состояний материи в нас. И не только материи. Константы ИВДИВО Синтеза Отца тоже существуют в нас.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Унический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, заполняемся, преображаемся. Это Синтез Унической материи, но он не материя, он Синтез. Поэтому называется Унический Синтез.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы заполняемся Статусным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез трёх видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, преображаемся.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца утвердить всё стяжённое в нас, зафиксировать всё стяжённое в нас для развития далее. И просим преобразить нас на любое наше осуществление Отца и Жизни Отцом стяжённым Синтезом. И преображаемся всем стяжённым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сергея Юлиану, всех кто нам помогал. 
Переключаемся в синтезфизическую выразимость и развёртываем весь достигнутый Синтез трёх Эталонных Частей, Констант Изначально Вышестоящего Отца и трёх видов синтеза 43-го Синтеза Статусного, Унического и Константного.
Развёртываем всё стяжённое, возожжённое этим в ИВДИВО в целом, в подразделение ИВДИВО Бородино 4194222 ИВДИВО-Цельность.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в подразделения другие служащих здесь присутствующих.
И физически концентрируем достигнутый Синтез на территории подразделение Бородино, и разворачивая дальше, за пределы подразделения, по территории всей России, заполняя этим Синтезом человеческую среду.
И продолжая эманировать всё достигнутое, ещё раз благодарим всех, кто нам помогал в этой практике. Возвращаемся окончательно в физическую реализацию. И выходим из практики. Аминь.

Всё, у нас было три практики в одной, если вы заметили. То есть, мы как-то подытожили, собрались. Я думаю, что не смотря на то, что мы технически так не рассказали как строится Прозрение, там не сложно сообразить, Стандарты есть. Я думаю, что вы самое главное сделали: вжились в эту Часть и вы теперь будете различать, замечать и развивать эту способность прозревать вот так, погружаясь глубоко и голомично соображая, голографично рассуждая. Вот то, что мы делали, именно так есть.
Всем спасибо, 25 минут перерыв.

Набор: Аватар ИВДИВО Мг Цивилизации ИВО Мелентьева Валентина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.07.2021г
Практика№7
Преображение 256 Базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 
на 8-ричность развития ракурсом Октавной Метагалактики.
Стяжание трёх выразимостей Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца:
Совершенное Прозрение, Стать-часть Прозрение, Синтез-часть Прозрение.

Мы возжигаемся 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всей полнотой и концентрацией его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 17179869120-й Истинной ивдиво-октавности, приветствуем Аватаров Синтеза. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-ричность развития Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, их магнитной поддержкой, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся 17179869185 Истинно ивдиво-октавно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас как Человека Изначально Вышестоящего Отца, и преобразить 256 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, а это Октавная Метагалактика, помните фиксацию, на 8-ричность развития, углублением 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Частями каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, от Синтеза Человека до Синтеза Отца, разворачиваемся 256 Ядрами Синтеза Базовых Частей ракурсом Октавной Метагалактики. Возжигаемся. И стяжаем 8-ричный пакет Ядер Синтеза от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью из 256-ти. Стяжаем насыщение восьмикратное, рост, восьмикратную спецификацию каждой из Базовых Частей.
(Нельзя сказать, что у нас из 256 Частей разворачивается в восемь раз больше, это также 256 Частей, но вот сейчас проживаете 8-ричный потенциал, он очень мощный даётся Отцом. И, помните, мы в Си-ИВДИВО, но стяжаем ракурсом Октавной Метагалактики).
И, возжигаясь всем стяжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить нас, преобразить нас 8-ричностью каждой Части для роста и развития 8-рицей, начиная от Человека до Отца Частями. 
(У нас пока пять позиций стяжено Частями, помните об этом).
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаемся и окончательно преображаемся этим стандартом.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем у Отца три выразимости Части Прозрение: Совершенное Прозрение, Стать-часть Прозрение и Синтез-часть Прозрение. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Часть Прозрение, стяжаем её Ядро, стяжаем Сферы-оболочки Части, стяжаем 64-ричность Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся количественным стандартом Частностей 64 видов Совершенного Прозрения, возжигаемся соответственно Распоряжению.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стать-часть Прозрение, стяжаем Прямой Синтез Стать-части Прозрение, стяжаем Сферы-оболочки Стать-части Прозрение. 
(Стать-части у нас Ипостасью развиваются).
Далее стяжаем у Отца, если получится, стяжаем Системы, Аппараты, Частности Стать-часть Прозрение, соответственно стандартам по Распоряжению Отца. Возжигаемся.
В целом становимся Стать-частью Прозрение пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез-часть Прозрение. 
(То есть, вся Часть – сплошной Синтез, и Частности вырабатываются как Синтез. Вот здесь специфика такая. Только тогда эти Синтез-части будут источником Огня. Они ракурсом Синтезного мира будут минимально действовать).
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Синтез-части Прозрение. Стяжаем у Отца Сферы-оболочки Синтез-части Прозрение, стяжаем Системы, Аппараты, Частности Синтез-части Прозрение, и, в целом, Огонь Части Прозрение.
И синтезируемся Синтез-частью Прозрение с Источником Огня Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируемся Стать-Частью Прозрение Ядро в Ядро с Частью Отца, как Источником Духа Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
Далее синтезируемся Совершенной Частью Прозрение с Источником Света Прозрения Отца, название Светом. 
И, возжигаясь, синтезируемся Эталонным Прозрением с Источником Энергии Прозрения Отца. И синтезируемся Базовой Частью Прозрение с Субъядерностью Прозрения Отца.
И, заполняясь 5-рично явлением Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем в итоге Учителями 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца.
(Учитель – это пять видов Частей).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Просим утвердить всё стяжённое, зафиксировать каждому из нас и синтезу нас, вплоть до нашей физичности и синтез-физичности.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переключаясь на синтез-физичность, разворачиваем специфику Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, являя Его Часть Учителем Синтеза в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 4194222 ИВДИВО-Цельности, и физично, в том числе. В ИВДИВО служащих, здесь присутствующих. Разворачиваем Огонь и Синтез Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически концентрируем этот Огонь и Синтез на территории Бородино, России. И окутываем этим Огнём и Синтезом всю Планету Земля, и являем Прозрение Изначально Вышестоящего Отца собою.
Вот сейчас в этой Практике вы вошли в Прямой Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту Практику. Возвращаемся в физическую реализацию, выходим из Практики. 

Набор: Ольга Стась, Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 1048509 ИЦ / 262077 ИВЦ / 65469 ВЦ / 16317 ВЦР/ 4194222ИВДИВО-Ц  Бородино, ИВАС Филиппа Марины
                                       Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.07.2021
Прожили Огонь и Синтез? В общем-то, он многого стоит. Серьёзно так накрыло, очень плотненько, это пять Частей в Синтезе дали такой эффект. 
Это настоящий Учитель 43 Синтеза, вот в этой среде он действует, мы ещё не разработаны, а вот так должен действовать Учитель Синтеза, вот в такой плотности Синтеза Отца, это всего лишь одна Часть, нормально, это 43 Синтез.
Итоговая практика.

Практика №8.   Итоговая практика.

Синтезируемся сразу с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики  17 179 869 120 Истинную ИВДИВО-Октавность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Итоговой практики и Книги 43 Синтеза. Возжигаемся.
Далее переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 185 Истинную ИВДИВО-Октавность, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и  возжигаемся всей концентрацией и цельностью 43Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем
 Стандарт 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  4 194 304 256-ллиона единиц Огня 43 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 4 194 304 256-ллиона единиц Синтеза 43 Синтеза, возжигаемся
     Стяжаем 4 194 304 256-ллиона единиц Субъядерности 43 Синтеза, возжигаемся,
 и стяжаем Печать Цельную Стандарта 43 Синтеза в Хум каждому из нас, и весь 43 Синтез  держится  этой печатью.
 И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 43 Синтеза.
 Переходим в Экополис Кут Хуми в Октавной Метагалактике  4194240 ИВДИВО-Цельности.  Становимся в библиотечном зале в корпусе Синтеза Кут Хуми в этом Экополисе на 43 этаже, проникаемся Синтезом Кут Хуми и стяжаем  Книгу 43 Синтеза.
 Берём её в руки, эманируем на неё Огонь Книги 43 Синтеза, впитываем содержание Книги 43 Синтеза Отца, вмещаем это содержание и, перекладывая Книгу в правую руку, протягивая  её на 17 этаж частного служебного здания, на стол  кладём Книгу Синтеза сквозь портал перехода, телом  не выходим туда. Вызываем сюда и берем в руку Книгу 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и эту Книгу сдаём Владыке  Кут Хуми, портал закрывается.
Мы благодарим Кут Хуми и Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза, за подготовки к Синтезам и, проникаясь ими, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца   в Си-ИВДИВО  Метагалактику17 179 869 185 Истинную ИВДИВО-Октавность.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь Стандартом 43 Синтеза мы стяжаем 8 видов 64-ре Части ракурсом 43 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 8 видов подготовок от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза ракурсом 43 Синтеза, возжигаемся,
Стяжаем 8 видов Компетенций от Посвящений до Должностной Компетенции ракурсом 43 Синтеза, возжигаемся. Каждый вид это  много Подготовок и Компетенций.
Далее,  стяжаем 64 Начала Служения ракурсом 43 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 64 Инструмента  Учителя  43Синтеза.
Стяжаем 65 536 Генов Человека 43 Синтезом, и 65 536-ную генетику Человека ракурсом 43 Синтеза, возжигаемся.
И стяжаем в целом Ядро 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому  из нас и синтезу нас, возжигаемся.
 И впитывая это Ядро, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и разворачиваем явление  Изначально Вышестоящего Отца   43 Синтезом Изначально Вышестоящим Отца в ИВДИВО   Бородино, синтезфизично нами.
И  далее, ещё глубже синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца   и преображаемся 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя все Ядра Синтеза пройденные нами в целое, в одно Синтез Ядро Синтеза.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца   за это стяжание, за эту итоговую практику и за этот Синтез.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Сергея Юлианну, всех кто  нам помогал, переключаемся на синтезфизичность и развертываем  цельно 43 Синтез в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, окутывая 43 Синтезом Планету Земля.
Эманируя 43 Синтез в подразделение служащих здесь присутствующих, развёртываем  эманируем 43  Синтез собою в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. И физично концентрируя Синтез на территории Бородино и России, фиксируемся и просим  этот Синтез направить на развитие человечества, Прозрения человечеству, Константности человечества, Истинной Константности человечеству.
И благодарим всех кто нам вел Синтез. Возвращаемся в физическую реализацию, выходим из практики. Аминь.
И на этом семинар наш завершен, всем вам большое за этот Синтез.
Напоминаю на следующий Синтез пятница и суббота. Спасибо вам.

Набор:  Ирина Демешкова, Аватар ИВДИВО Мг Синтеза ИВО 4194222ИВДИВО-Ц, Бородино
Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.07.2021

