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Практика 1. Стяжание базовых и эталонных Частей ИВДИВО-Иерархическая Красота и Омическое Тело. Стяжание 8-ричности Красоты

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, пройденными нами в 8-ричном усилении. Хорошо бы эту цифру помнить. Синтезируемся физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими. Настраиваемся физично, синтезфизично на них, заполняемся их Огнём и Синтезом, проникаемся их Огнём и Синтезом. И, концентрируя их Синтез, переключаемся на внутреннее действие и переходим в зал ИВДИВО по Огню Кут Хуми и Фаинь в 17.179.869.120 Синтез-ИВДИВО Цельность. 
Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их, настраиваемся, синтезируемся нашими Хум с их Хум. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. Прямо телом свободно, легко открываемся, расслабляемся стяжая. Не напрягаемся, якобы концентрируя, сначала расслабляемся, принимая. А потом нужно концентрировать, упаковывать, иерархизировать тот Синтез, который входит в нас, и следующий стяжать, чтобы плотненько заполниться 44 Синтезом Кут Хуми Фаинь. Всё тело должно так заполниться в естественном расслаблении.
И далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем магнитную поддержку на весь Синтез. Стяжаем Магнит 44 Синтезом у Кут Хуми Фаинь, входим в этот Магнит на весь семинар, на все 12 часов.
Далее здесь же, в этом синтезе, в этом зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Глебом Фанной Си-ИВДИВО Метагалактическими, приветствуем их. Стяжаем Синтез Омического Тела Изначально Вышестоящего Отца Глеба Фанны, заполняемся этим Огнём. Это специфический Огонь, который имеет тропность или сродство к материи, он тянется к материи. И таким образом, он любой Огонь, если есть в составе любого Огня, вводит в материю. 
Заполняемся Синтезом Омического тела, стяжаем глубину Ом-Синтеза или Омического Синтеза каждого из нас со всеми Аватарами Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом на весь Синтез.
Ещё глубже настраиваясь на Кут Хуми Фаинь и возжигаясь 4-ричным Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, Глеба Фанны, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эоанном Антуанеттой. Синтезируясь нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Красоты Пракрасоты Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Аватаров Синтеза. 
Стяжаем Синтез Части Ум и стяжаем Синтез их Синтеза нами в течение 12 часов в концентрированном действии 44 Синтезом, возжигаемся, заполняемся. 
И, синтезируясь с 6-ричным магнитным Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тит Флавия. Стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархической Красоты Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Тит Флавия. 
Вот они, Аватары Красоты, знакомьтесь. Расслабляясь, заполняйтесь их Синтезом, позволяйте себе, чтобы Красота Аватаров стала вашей, обменивайтесь. Этим они служат нам, а мы этим служим людям. Ничего здесь зазорного нет. Это не чужая Красота идёт к нам, это поручение от Отца у этих Аватаров: воспитывать нас Красотой. Они делятся своим опытом. Чужую Красоту нельзя вместить, она всё равно становится нашей при обработке, усвоении. Заполняемся. Флавия смеётся, на кого-то поглядывает, на внутренний мир и говорит: «Здесь  надо подправить, здесь. Ничего, будем работать». Они включаются в работу, все 8 пар Аватаров Синтеза. 
Вспыхивая 8-ричным Синтезом в развёртывании и реализации Синтеза 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Кут Хуми Фаинь форму Учителя Синтеза 44-го Синтеза, организуемся этой формой, разворачиваемся, возжигаемся Учителем 44-го Синтеза.
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, оставаясь в магнитном Синтезе при поддержке трёх остальных пар Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО-Метагалактический. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-ИВДИВО Цельности. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его и синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. В этом синтезе стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца напрямую от Отца.
И также, концентрируя 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, уплотняемся, но теперь уже имеем форму Учитель 44-го Синтеза, в которой Синтез организуется. Возжигаемся 44 Синтезом.
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас на явление Синтез-начал Красоты и принципа Ом, Огня Ом, а также Омического Метагалактического Тела. Просим у Изначально Вышестоящего Отца стяжания двух базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавной Метагалактики и 44-го Синтеза.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез ИВДИВО-Иерархической Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Представьте, что в ИВДИВО, с точки зрения Отца, Красота – это обязательная, неотъемлемая составляющая любой материи. 
Заполняемся этими параметрами, чтобы также расти и развиваться как у Отца, начиная с внешней – техник, предметов каких-то, параметров материи, сформированные, здания, одежда, пища, поведение. Заканчивая глубоким внутренним миром в прямом выражении Отца – во всём должна быть Красота. Настройтесь на Красоту Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ею. Не просто технологично Отец нам впихнёт Красоту, он введёт её и так, а ВЫ захотите стать красивыми Красотой Отца. Вот это сейчас очень важно. Не у всех во внутреннем мире есть эта потребность. Открывайтесь больше Отцу. Красота, – это не форма только. Красота – это целесообразность существования, – и так можно увидеть, – высшая целесообразность всего сущего, что мы являем. Представьте, у нас есть накопления нецелесообразные. Зачем их оставлять? Красота – страшная сила! Для некрасоты, добавим. Поэтому, заполняясь Огнём Красоты, попробуйте открыться так, чтобы доверить Отцу весь свой внутренний мир, всю свою телесность и преобразиться этим Огнём. Сразу хочется утончиться, по-другому перестроиться.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Части ИВДИВО-Иерархическая Красота из Си-ИВДИВО Метагалактики, но Человеком Изначально Вышестоящего Отца глубиной Октавной Метагалактики. 
Возжигаемся Красотой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть ИВДИВО-Иерархическая Красота.
Стяжаем 4.194.304 сфер-оболочек ИВДИВО-Иерархическая Красота, возжигаемся.
Стяжаем по 1024 базовых Систем, Аппаратов, Частностей этой Части, возжигаемся, вспыхиваем, проникаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Синтез-Начала Красоты Человеку Изначально Вышестоящего Отца (а это уже априори 8-ричный Человек) глубиной Си-ИВДИВО Метагалактики в организации Октавно-Метагалактической материи каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь, переключаемся. Просим Отца переключить нас на Синтез-Начала Красоты Изначально Вышестоящего Отца, включить, чтобы мы могли ими насыщаться, применяться, управлять, взрастать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца 17.179.869.185 Синтез-Начал Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем человеческим ракурсом, насыщая базовую Часть Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархическая Красота, усваивая, концентрируя Синтез-Начала. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца то же количество Красот Изначально Вышестоящего Отца, отдельные записи из отдельной фундаментальности Красота. Есть такая самостоятельная фундаментальность Красота. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца17.179.869.184 Красоты Изначально Вышестоящего Отца, усваивая и заполняясь ею.
Стяжаем Праогонь Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Он выше, чем Праматерия, запредельный для нас Праогонь Красоты Изначально Вышестоящего Отца. 
Там просто фундаментальность Красоты в этом Огне. Фундаментальность предполагает специфику выражения этого Огня в нашей материи, специфику его действия. Этот Огонь Красоты называется, он действует Красотой, доводя в связочках разные наши материи до высшей целесообразности наши записи. Не только записи, а записи Огня, Духа, Света, Энергии, вообще всё, не только записи.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Частью ИВДИВО-Иерархическая Красота и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Красоты Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакеты фундаментальности Красоты ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Но здесь Октавно-Метагалактически и Си-ИВДИВНО-Метагалактически синтезируем.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Красоту Служащего. Это более глубокая фундаментальность Красоты Служащего. Вникайте, наполняйтесь Огнём и попробуйте этот Огонь, концентрируя начать распознавать, что несёт этот Огонь, что значит Красота Служащего. Распознавать не головой, а из состояния тела.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Праогонь Красоту Ипостаси, это будет четвёртый Праогонь. Праогнём стяжаем Красоту, возжигаемся.
Стяжаем 5-й Праогонь Красоты – Учителя Синтеза, принимая, учительски организуемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праогонь Красоты Владыки. В вас владычество у всех есть, организуемся Владыкой пред Отцом, чтобы принять этот Огонь. И заполняемся Праогнём Красоты Владыки.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праогонь Красоты Аватара. Мы тут все Аватары.
И далее стяжаем Праогонь Красоты Отца каждому из нас. В нас тоже есть растущая Отцовскость. 
И, вспыхивая 8-ричностью Праогней Красоты Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца переключить  нас на эту 8-ричность Красоты. Просим у Отца условия взрастания нас, накопления, включённости и применительности Красоты, как фундаментальности всем нашим образом жизни. А значит Огнём и материей. 
И, возжигаясь всем стяжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся. 
Просим Отца преобразить нас на явление Красоты Изначально Вышестоящего Отца и начинаем разворачивать Синтез Части ИВДИВО-Иерархическая Красота или просто Красоту Отца собою, ту, которая сложилась, которая специфична для каждого, в ИВДИВО в целом.
Переключаясь на синтезфизичность, синтезфизично эманируем или разворачиваем Красоту Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО в целом ещё раз, в ИВДИВО Бородино 4.194.222 ИВДИВО-Цельность. Всё Бородино вокруг Планеты охватываем Красотою. Эманируем и разворачиваем Красоту Изначально Вышестоящего Отца собою в подразделения других Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. А теперь Огонь Красоты Отца этой Частью разворачиваем по территории Бородино, Красноярского края и всей России. Попробуйте просто передать Красоту Отца собою, накрыть всю Россию Красотой Изначально Вышестоящего Отца. 
А теперь разверните, как растяните Огонь Красоты по всей Планете Земля физично всем Землянам. Направляйте этот Огонь на среду человеческую, чтобы она красотой Отца заполнялась. Красота ещё даёт ориентиры Отцовскости, это увидьте, пожалуйста. Распознать их можно Умом, но и может быть какими-то другими Частями опосредованно тоже можно распознать. Вся Планета Земля окутывается Красотой Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас специально и дополнительно, прямо синтезфизично Красоту деятельности Съездом ИВДИВО 2021 года, независимо от того, поедете вы или нет. Кто поедет, прямо вот, надо! Красоту деятельности Съездом и на Съезде.
И, заполняясь всем, продолжая эманировать Огонь Красоты Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эоанна Антуанетту, Глеба Фанну и Тита Флавию.
И, благодаря, мы выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Стяжание Омического метагалактического тела, Ом Красоты Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся 44 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся формой Учителя 44 Синтеза.
Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими. Проникаемся их Синтезом, концентрируя, насыщаясь этим Синтезом и переходим в Зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 120 Синтез-ИВДИВО-Цельность.
Становимся пред Кут Хуми и Фаинь в зале, приветствуя их. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми и Фаинь преобразить нас Условиями стяжания Омического метагалактического тела и включения принципа Ом в любые проявления нашей жизни, введения Омической материи в любые аспекты направления развития нашей жизни.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал по Огню в 17 179 869 185 Синтез-ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, приветствуя его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас Омическим метагалактическим телом в явлении 44 Синтеза Отца.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Омического метагалактического тела. 
Это новый Синтез. Он хотя бы новый тем, что идёт из Си-ИВДИВО Метагалактики. Это не Ом пятой расы, этот Огонь давно углубился, вырос. Таким телом сидел Будда в Лотосе, принимая Ом, омическим. Тогда не было Омического тела, но функционал Омической материи был. Он его достигал.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро Синтеза Омического метагалактического тела, возжигаемся.
Стяжаем Часть Омическое метагалактическое тело, сначала сферически, стяжая 4 194 304 сферы оболочки Части Омическое тело.
Стяжаем по 1024 базовых Систем, Аппаратов, Частностей Омического метагалактического тела (это Красота Светом, такая фундаментальность ключевая для этой Части).
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся цельно Омическим метагалактическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца уже этой Частью - Омическое тело.
И попроживайте состояние телесности. Знаете, всё время идёт насыщение Огнём, всё время идёт принятие Огня. А принятие Огня рождает новую динамику, повышает качество, вызывает перестройку материи на более высокое совершенство. Такой эффект опосредованный даёт Омическое тело. В любом случае это материя, переключающая нас на Огонь и вводящий Огонь в материю обратно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Омическим телом ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца Ом каждого из нас. 
[bookmark: _GoBack]Это не Огонь одной Части, это Огонь в нас в целом. Это Праогонь Ом Изначально Вышестоящего Отца. Включаемся и входим в него.
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Праогнём Ом однородное тело каждого из нас, синтеза любых наших выражений 120-рицы, 128-рицы. 
Я имею в виду пять или шесть 20-риц от Человека до Учителя или Владыки, где разное количество и большое количество Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, но и также много видов подготовок и компетенций. Это со 120-рицы, чтобы вы глубже входили, имея в виду, что такое 20-рица. И каждое из наших явлений в Отце в итоге оформляется однородным цельным Огнём Ом. И  тело однородное, на вершине всей нашей многообразности явления, тело однородное горит Ом Изначально Вышестоящего Отца. Это очень важно. 
И, вспыхивая однородным телом, синтезируемся им глубже с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО метагалактическим, мы также стяжаем Праогонь Красоты однородным телом, пред Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с ним.
Теперь попробуйте другой Огонь принять. То есть, всё наше естество цельное  - это однородное тело, переключается на совершенно другую фундаментальность Красоты из Ом. Есть Ом, есть из этого Красота, нет Ом,  нет Красоты. Но Ом здесь ещё рассматривается как  явление каждого из нас, когда у нас есть Огонь Отца. Есть Материя от Отца – это тоже Ом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ом Красотою Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Обратите внимание, Ом Красотою и Ом Красоты Отца, когда Огонь Красоты постоянно втекает в нас, и здесь идёт Синтез двух Праогней, это даёт очень высокую заряженность и мощь каждому из нас. Включитесь, пожалуйста, попробуйте. Ом Красоты, как естество мощно заполняет нас, и это будет сподвигать на более высокое качество работы, на рост Ума в Отце, по-отцовски.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца помочь нам довести до синтез офизичивания всё стяжённое в этой практике.
И,  проникаясь Отцом, начинаем разворачивать Ом Красоты Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО в целом, доводя до синтезфизичности Ом Красоты Отца.
И далее синтезфизично разворачиваем в ИВДИВО, в целом, в ИВДИВО Бородино и во все подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, Ом Красоты, достигнутой нами в этой практике.
И погружаясь, насыщаясь, концентрируя Ом Красоты синтезфизично, мы на территорию Бородино эманируем этот Огонь. Знаете, Ом, как проводник, он как вводит Огонь в материю, так проживается, он вводит в данном случае Красоту Отца, как высшую целесообразность в материю.
И насыщаем человеческую среду уже физическую, на территорию подразделения, насыщая Огнём Ом Красоты, разворачиваем Ом Красоты Изначально Вышестоящего Отца на территорию России. И разворачиваем Ом Красоты Изначально Вышестоящего Отца на всю Планету Земля.
И вот так, проникаясь Отцом, продолжая эманировать Ом Красоты, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Стяжание 8-ричной субъектности выразимости ИВО

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими. И, концентрируя весь синтез тематики, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869 120 Синтез-ИВДИВО-Цельность. 
Сейчас попутно у меня был вопрос к Кут Хуми: «А будет ли время, когда мы сможем вот эти огромные числа как-то упростить подход?» Что я поняла? Что числовой подход – это подход материальный, а поскольку мы все действуем материально, это пока сохранится. Но, когда мы сможем оперировать разными видами Огней, их у Отца 256, и допустим, 256 Огней с точки огненности Отца в архетипе Си-ИВДИВО Метагалактики. То есть, видим не материю 17 миллиардов Синтез ИВДИВО-Цельностей, а видим 256 Огней, как однородную цельность Огнём для этого архетипа. И тогда у нас получается, мы выходим в такой-то Огонь Кут Хуми, 192-й Огонь Кут Хуми. По сути, мы это сейчас делаем внутри, но мы оторваться от материи пока не можем. То есть, у нас различение Огня, наработанность разных видов Огня крайне не достаточна, чтобы на это переключиться. Увидели? Это вот задать вопрос Владыке и в этой концентрации получить ответ. Я многие позиции расшифровала по этой теме вот сейчас вместе с вами в этом командном огне. Это фактически введение в ОМ, это действие ОМ, когда Огонь  новой организации, новый Огонь, запредельный для нас, для нашей материи, входит в нас и даёт нам вот такую организацию в наших частях. Мы, получается, складываем ответы, в том числе Умом. Увидели? Увидели. То есть, это всё реально достижимо, этому просто надо методично учиться. Свою материю нужно организовывать методично: по правилам, регулярно, с повторениями, и никто этого не отменит. Тогда будет результат. Взяли.
Переходим в концентрации Огня и Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО, в 17 179 869 120 Синтез ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас субъектностью выразимости Отца, в том числе, как Ипостаси в развитии Ипостасного тела и 8-ричной субъектностью. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца его Синтезом, заполняясь его Синтезом, и становимся перед Отцом в 17 179 869 185 Синтез ИВДИВО-Цельности. Разворачиваемся перед Отцом, приветствуем Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им и концентрируясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас субъектностью Человека, а затем субъектностью 8-ричной каждого из нас и синтеза нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца… 
Я думаю, что вы стяжали пять 20-риц от Человека до Учителя, возжигаясь всеми этими Стандартами. В целом там ещё одна 20-рица будет над всеми пятью 20-рицами, возжигаемся 120-рицей каждого из нас, как Учителя Синтеза. 
Возжигаемся всей полнотой Компетенций каждого из нас в явлении Компетенций Изначально Вышестоящего Отца должностно собою. И, становясь таким ракурсом пред Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе семь тел, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородное тело субъекта каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию ИВДИВО в целом на каждого из нас, этим будет расти, и развиваться ИВДИВО каждого. Вызываем по нашим возможностям концентрацию ИВДИВО на нас, как субъекта, ибо мы взаимодействуем как субъекты с объективной данностью Дом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 выражений фундаментальностей четыре 64-риц. Каждая 64-рица - это фундаментальность от Синтеза до Движения. Возжигаемся, напитываясь записями фундаментальностей Огня в синтезе каждому из нас.
Стяжаем 64-ре фундаментальности Праогнём, цельным одним Праогнём 64 фундаментальности, у каждого это будет разная связочка этих фундаментальностей, в Однородное тело усваиваем. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца запредельные 256 Праогней. Вначале просто в Праогонь входим, Отец нас заполняет. Если не проживаете, это правильно. Обратите на это внимание. И, заполняя всё Однородное тело Праогнём Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-ричность Праогня Изначально Вышестоящего Отца или 256 Огней.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вариативность деятельности, жизни деятельности всего осуществления Отца собою каждым из нас  256 Праогнями. И таким образом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом субъектом, являемым Однородным телом концентрации ИВДИВО вариативностью 256 Праогней Изначально Вышестоящего Отца. Это полнота Стандарта субъекта.
 Это его максимальное сейчас возможное, категориальная формулировка и фундаментальное явление. Ещё раз: субъект – это Однородное тело концентрации ИВДИВО вариативностью 256 Праогней Изначально Вышестоящего Отца. Однородное тело, которое в ИВДИВО, формируется вариациями 256 запредельных Праогней в этом Доме. Это полнота выразимости субъекта на данный момент.
И, оформляясь субъектно пред Изначально Вышестоящим Отцом, где объектом будет ИВДИВО. Увидьте, пожалуйста. Только не весь ИВДИВО, мы не Изначально Вышестоящий Отец, какая-то его грань, какой-то его ракурс, всё равно в пределах ИВДИВО каждого. Тогда объектом будет ИВДИВО каждого, но в расширении, в росте, в развитии сфер оболочек ИВДИВО каждого Праогнями, которые мы впитываем.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Субъектную Единичность в Изначально Вышестоящем Отце, где мы субъекты очень разные, это априори остаётся.
 И, внимание! Ещё одно положение: субъект без объекта не рассматривается. Субъект без объекта становится Человеком, Посвящённым, Служащим и так далее. Взяли, молодцы. А значит, мы субъекты всё время находимся во взаимодействии с объектной данностью в ИВДИВО или самим ИВДИВО, но специфично для каждого из нас. Ибо мы субъекты разные.
И просим Изначально Вышестоящего Отца об Условиях Синтезом и Огнём развития субъектно-объектного роста в каждом из нас и в синтезе нас. И просим возможности научиться в дневной, ночной учёбе воспринимать, рассматривать всю нашу деятельность субъектно-объектным подходом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на перспективу нашего роста, начинаться рост будет с Человека всё равно. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 выразимостей субъекта, 8 видов Синтеза субъектно-объектного и 8 видов объектной реальности Изначально Вышестоящего Отца. Можно сказать: цельность объекта. Можно сказать: ИВДИВО Цельностей. Можно просто - объектность, понимая, что она бывает разного масштаба и глубины.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем нам, как субъекту Человеку Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая своими эманациями Жизнь, как Человеком Изначально Вышестоящего Отца, этим Синтезом, Психодинамическим Синтезом Жизни новую объектную данность Изначально Вышестоящего Отца.
Внимание! Что это означает? Вы начинаете своей жизнью притягивать к себе те условия, которые записаны в этой жизни объективно, а не то, что нам хочется и можется. Вот так нас ведёт Отец. Ну, а потом уже своей волей будете решать, как с этими условиями действовать. Не обязательно они будут сложные. Отец не даёт не по возможностям. Есть.
Возжигаемся субъектом Человека, понимая, что он уже интегрирован в объективную реальность своей жизни. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем формирование в каждом из нас субъекта Посвящённого, стяжая Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Метагалактический Синтез. И, возжигаясь Репликациями Метагалактического Синтеза, мы в присутствии Отца, в явлении Изначально Вышестоящего Отца разворачиваем новую объективную данность Посвящённого каждому из нас. И вспыхиваем цельностью и Синтезом субъекта объекта Посвящённого в субъекта, Посвящённого в объективной данности его. Возжигаемся. В диапазоне, в масштабе, в сфере наших Репликаций. Только так, по-другому не будет. И Репликация Метагалактического Синтеза.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Созиданием и Конфедеративным Синтезом и стяжаем Созидание Конфедеративности или Конфедеративный Синтез, Созидание Конфедеративного Синтеза здесь правомочно, формируя этим объектную данность деятельности нас, как Служащего или субъекта Служащего, возжигаемся, преображаемся. Стяжаем сферу оболочку ИВДИВО субъектно-объектных отношений Служащего, а так же Посвящённого и Человека. Уже три сферы оболочки ИВДИВО каждого.
Далее, синтезируясь с Отцом, возжигаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как Ипостаси. Имперский Синтез, возжигаемся Имперским Синтезом, это внешний Синтез. Внутренний будет как Компетентность Творящего. И, возжигаясь Творением Имперского Синтеза и Имперскости, разворачиваем объективную данность вокруг нас, как единицу субъекта Ипостаси. И сразу вокруг нас будет формироваться другой мир, другая реальность, соответствующая нам, соответствующая нашим задачам и целям. Творение внутри, Имперский Синтез вовне, между нами, как субъекта и объективной данностью, собственно скорей всего это будет огнеобразные отношения, из которых строится Империя потом.
Далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца формирование нас, синтез нас Учителем Синтеза, как субъекта Учителя Синтеза. И, возжигаясь субъектом Учителя Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Научный Синтез, и подтягивается, разворачивается для нас объектная данность, объектная реальность, объектная ивдивность Учителя Синтеза, как субъекта по нашему подобию. Возжигаемся, вспыхиваем субъектом Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом и устаиваемся этим. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца субъекта Владыку. Дальше Философский Синтез. И стяжаем объективную данность Отца для субъекта Владыки.
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем субъекта Аватара каждому из нас. По сути это уже всё есть, вопрос с организацией деятельности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальный Синтез, заполняемся им, это Волевой Синтез Отца - Парадигмальный. Волево организовано Учение Синтеза. И вот Аватар и вырабатывает собою Парадигму, но руководствуется Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, как вышестоящей. И стяжаем у Отца, пред Отцом концентрацию Условий ИВДИВО Синтеза, Огня ИВДИВО, Учения Синтеза ИВДИВО, как объектную данность субъектно-объектных отношениях и действиях субъекта Аватара. Возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Отцовскость, просим организовать телесность Отца ракурсом 44-го Синтеза. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом Учения Синтеза или просто Учением Синтеза. Это ни какое-то тело, это ни какой-то там объект. Синтез  входит и организует нашу ядерность. Учение Синтеза – это синтез в наших всех Ядрах Синтеза внутри. Каждый из нас единица Учения Синтеза, одновременно этим становится.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Объектную данность. Это ИВДИВО каждого в развитии, это Компетенции, которыми мы овладеваем всё глубже и глубже в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Отцовски. И возжигаемся субъектом Отцом, растущим в нас, или хотя бы закладывается субъект Отец в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем во всём этом 8 Ядер Синтеза, 8 сфер оболочек ИВДИВО каждого. Просим Отца включить субъектный 8-ричный рост каждому из нас и синтезу нас, как единице субъектной Изначально Вышестоящего Отца, понимая, осознавая, что субъект – это выразитель Отца, понятно Однородным телом в концентрации ИВДИВО в вариации 256 Праогней Отца, но он не повторим так же, как любой Человек, как любой Аватар, Отец и вся 8-рица. Отсюда у него субъективные возможности, взгляды, намерения, выражения и субъектные и субъективные. Субъект – это тот, кто организует материю собою и даже Огонь. Субъект на вершине организует ИВДИВО, но делает это своими возможностями. И вот 8-ричный росток субъектности формируется в каждом из нас, как субъектные единицы в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И в развитии Ипостасного тела мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, субъектный рост Ипостасного тела и Ипостаси в целом каждому из нас и синтезу нас в реализации 3-го круга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим Синтезом. И вместе с Аватарами Синтеза, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизично разворачиваем весь Синтез этой темы в ИВДИВО в целом и разворачиваем Огонь своей субъектности, Синтез своей субъектности в ИВДИВО, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО здесь Служащих присутствующих, кроме Бородинцев, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И направляем этот субъектный Синтез на территорию Подразделения Бородино, концентрируя здесь Истинность Изначально Вышестоящего Отца. Направляем и разворачиваем этот субъектный Огонь и Синтез каждого из нас и командно на территорию России, на рост субъектно-объектных выражений человечества и окутываем этим Огнём всю Планету Земля. Окутать получается легко, Огонь очень мощный.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал в этой теме, с кем мы в магнитном синтезе работали.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
   
Практика 4. Стяжание Ума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Условий ночной подготовки в зале Прасинтезности Ума Изначально Вышестоящего Отца

Сейчас концентрируйте прямо физично, прямо мозг и Ум, как Часть синтезируйте с Частью Кут Хуми и Фаинь.
Из зала: – Это практика?
Как угодно. Вы привыкли быть слушателями на Синтезе. Но это же не так, включаемся в более глубокое действие. На самом деле это минимум, то, что требуется: действовать так, как говорится, за каждым словом должно стоять следующее действие. Это же Синтез!
Теперь переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь. Опять идём в Си-ИВДИВО Метагалактику 17 179 869 120 Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуя их. Синтезируемся с ними, стяжаем Условия ночной подготовки в зале Прасинтезности Ума Изначально Вышестоящего Отца, и одновременно Условия вхождения в тематику Совершенства Истинной Прасинтезности 44 Синтезом. Стандартная тема.
Возжигаемся всеми теми Условиями, насыщаясь Синтезом Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и концентрируя этот Синтез, (понимать какой он, бесполезно сейчас, мы его не вскрыли, мы только его концентрируем), мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, потому что Кут Хуми прямой выразитель Отца. Углубляясь в Синтез Кут Хуми и как бы этим Синтезом, не в тело Кут Хуми лезем, в концентрацию Синтеза Кут Хуми уходим, и этим переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред ним 17 179 869 185 синтез - ИВДИВО - цельности. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, настраиваясь на него, проникаемся Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в Прасинтезность Ума в развитии Совершенств Истинности Прасинтезности, в частности, Ума, в данном случае, Части Ума. И стяжаем в этом, попробуйте выявить. Отец сейчас наделяет чем? Синтезом Ума. Мы ещё в зал Прасинтезности не идём, мы просто должны много Синтеза стяжать, чтобы Прасинтезность своими «Пра» могла записаться. Концентрируйте Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в данном случае Отец нас направляет на Ум и Синтез Ума архетипически-октавно-метагалактически так, чтобы это было реально усвояемо. Там, где у нас формируется базовая Часть Человека Изначально Вышестоящего Отца, но конкретно октавно-метагалактически и всем архетипом Октавной Метагалактики, когда Ум имеет 4 194 304 сферы-оболочки и собою охватывает всю Октавную Метагалактику. Это очень много.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части Ума, концентрируя этот Синтез.
Стяжаем 4 194 304 сферы-оболочки Ума, возжигаемся.
Стяжаем минимум базово по 1024 Системы, Аппараты, Частности Ума.
Стяжаем 20-рицу Ума, как выражение всей 20-рицы в этой Части, возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вид Жизни Человек Ума.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Красоту Ума каждому из нас, как базовую фундаментальность Ума.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Живой Огонь Ума Изначально Вышестоящего Отца. Тотально полностью всем телом однородным входите в этот Огонь, и он будет синтезировать в нас эту Часть, её выражением во всех Частях. Станьте явлением Ума Изначально Вышестоящего Отца Огнём.
И вот в этой активации, синтезируясь с Умом каждого из нас Умом, как Частью Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Октавной Метагалактики, мы переходим в зал Прасинтезности Ума за Отцом.
И, разворачиваясь в этом зале, попросите Отца включить Свет, кому-то темно, становимся пред Отцом полукругом. Синтезируемся уже в зале Прасинтезности Ума, пред Изначально Вышестоящим Отцом Прасинтезности Си-ИВДИВО Метагалактики стоим, кстати, не в Октавной.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ночную подготовку или на всю ночь до начала завтрашнего Синтеза или на какой-то период времени, затем нас Владыки уведут на дальнейшую работу, скорее всего так будет.
И мы стяжаем 64 Пра, и в целом 64-ричную Прасинтезность Ума Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь.
Стяжаем 64 фундаментальности Огня насыщения Ума каждого из нас как Части.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Праогонь Красоты Изначально Вышестоящего Отца, который будет взращивать Ум каждого из нас.
И мы просим Отца на какое-то время оставить нас в этом зале.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку в полноте, возжигаемся этим Огнём.
Синтезфизично возвращаемся сюда, в физическую реализацию.
И в благодарности ко всем, кто нам помогал, выходим из практики. 

Практика 5. Стяжание Части Ум, стяжание Чаши Ума, Стяжание 4194304 Сферы оболочек Чаш, стяжание Зерцало Чаши, Стяжание Ядра Огня Памяти ИВО, Огонь Истины в Чашу Ума. Стяжание Печати Красоты на Зерцало, Стяжание Пламени ИВО.

Мы возжигаемся 44 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 44 Синтеза физично синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняясь их Огнём и Синтезом и вот то, что мы сейчас говорили, исполняем. Погружаясь глубже этим  Огнём и Синтезом в самого себя, напитываясь и продолжая углубляться в Синтез Кут Хуми и Фаинь. Этим Огнём и Синтезом общим, переходим в зал ИВДИВО к Кут Хуми Фаинь. И вот здесь в зале ИВДИВО мы так же синтезироваться подобное с подобным должны. Если Кут Хуми и Фаинь нам эманируют Огонь и Синтез он придёт только на наш Огонь и Синтез, не на нашу материю, материя им не нужна в данный момент, нам нужно синтезирование с Кут Хуми. Поэтому открывайтесь глубоко, как вы сейчас проживали, как вы сейчас говорили. Доходите до огненности в себе в синтезе с Кут Хуми. И мы просим Кут Хуми и Фаинь, здесь больше Фаинь нам помогает, открыться  Огню Кут Хуми. Не обращайте внимание на свои накопления, на состояние хочу, не хочу. Есть вы настоящий, вот усилие нужно здесь именно для того чтобы преодолеть вот эти залежи материи и углубиться в себя настоящего. Не поверхностно делать, действовать по ходу своих материальных состояний, как они текут, как они есть. Это нам не даст результата. А углубиться в себя настоящего огненного и жить здесь и сейчас каждый раз по- новому.
И вот уже просто вот в Хум должно распирать Хум, а потом и всё Тело заполнять должен  Огонь Кут Хуми. Тогда мы с ним синтезированы и не формально, а истинно. Господа Бородинцы, Истинность это ваша тема. Синтезировались, приветствуем, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас  и синтез нас Частью УМ, стандартной Частью УМ Человека Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом Октавной Метагалактики. Мы переходим и стоим в зале ИВДИВО Си - ИВДИВО Метагалактическом 17 179 869 120 Синтез - ИВДИВО-Цельности, уточняем Синтез и глубину Огня пред Кут Хуми, становимся ракурсом Си - ИВДИВО. И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся условиями, когда не синтезируемое, начинает синтезироваться с Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, а для этого нужен этот Синтез Кут Хуми.
И, проникаясь Отцом, вместе с Кут Хуми, а для этого попробуйте, попросите Кут Хуми наделить вас Огнём того опыта, у него есть Огненный опыт, Вышестоящий для нас, полезный, как Кут Хуми проникается Отцом и с ним синтезируется. Попросите вас заполнить этим Огнём, принимайте нейтрально этот Огонь, а потом Тело, заполняясь уже состояние  своё сложит, главное  чтобы вы управляли Телом и не мешали опыту старому меняться. 
Учимся у Кут Хуми заполняться Отцом, относиться к Отцу, стремиться к Отцовскости. И вот по этому Огню мы углубляемся в Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Огнём. Как только мы активировались, настроились на Отца, где бы ни были, Огонь Отца к нам идёт. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца СИ - ИВДИВО Метагалактики. И по Огню от Отца, который к нам идёт переходим, переключаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185 синтез – ИВДИВО - Цельность переходим, становимся Синтез ИВДИВО Метагалактично пред Изначально Вышестоящим Отцом СИ - ИВДИВО Метагалактики, тогда идёт выравнивание Огня и соответствие. Огонь Отца в нас, живой вот здесь и сейчас идущий Огонь и такой же точно Огонь вокруг нас в зале у Отца, всё мы пред Отцом.
А теперь ещё глубже углубляемся в Отца, приветствуя Отца, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Уже не Огонь, а Синтез проникает, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить, сотворить нам или синтезировать нам Часть УМ ракурсом Октавной Метагалактики. То есть, вас готовили в ночной учёбе к этому стяжанию. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Части УМ. Он уже идёт к нам.  Стяжаем Ядро Части УМ Октавно - Метагалактический, по качеству материи Октавно - Метагалактическая. Стяжаем у Отца 4 194 304 Сферы оболочки Части УМ, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем минимально по 1024 Системы, Аппарата, Частности Части УМ каждого из нас и, заполняясь всем этим, оформляемся Частью УМ и ракурсом этой Части становимся пред Отцом. То есть, мы Есмь УМ Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь, глубже синтезируемся, мы просим у Отца стяжание Чаши УМА каждому из нас из СИ - ИВДИВО Метагалактики глубиной Стандартов СИ - ИВДИВО, но ракурсом Октавной Метагалактики.
 То есть, Стандарты Октавно - Метагалактические настраиваются на очень высокое развитие в перспективе. Таковы Стандарты, чтобы дотянулись до источника СИ - ИВДИВО Метагалактики. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем собственно Чашу УМА каждому из нас Октавно - Метагалактическую Архетипическую. То есть, это не Часть в пределах одной ИВДИВО - Цельности, а это и Часть и Чаша на весь Архетип. И так любая Часть, любое выражение Человека в Октавной Метагалактике, все 4 миллиона выражений, масштабом всего Архетипа Октавно - Метагалактического. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Чашу. Она может в груди быть, можете встать в неё. Когда она вокруг вас разворачивается, тогда вершина краёв Чаши над головой должна быть. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Сферы оболочки Чаш.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца координацию, синхронизацию оболочек Чаши всеми выражениями Человека и Сферами оболочками, стяжёнными для Части в целом. 
Стяжаем заполнение Чаши Огнём Памяти Изначально Вышестоящего Отца. Это не наша Память, это Огонь изначально даётся сейчас Отцом впервые. 
Стяжаем Зерцало Чаши и стяжаем на вершину Огня Чаши Ядро Огня Памяти, как следующего Сердца, активируя сердечные Мысли УМА этим Ядром, каждому из нас. Мысли  Сердца они не линейны, но они глубже координированы с Отцом, мы сейчас разбирали как.
И далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Огонь Истины в Чашу УМА каждому из нас, ещё более высокий Огонь, чтобы наша Ментальность, наша Умность стремилась к Истинности. К Истинности идёт вся Цивилизация, вся Империя Земля, это тренд эпохи, достичь выражения синтеза Отца материально. Это Истина, поэтому этот Огонь в любой Чаше должен быть, он задаёт нам ориентиры Истины. Не Истинности Огонь, а прямой Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца. Это прямой Огонь, идущий только из Отца, возжигаемся. Далее,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем наполнение Ячеек Чаши. Просим Отца базово заполнить Ячейки Чаши Стандартами ИВДИВО, Стандартами этой эпохи. То есть, записями Синтеза или Красотой. То есть, для этой Чаши эти Стандарты будут Красотой Изначально Вышестоящего Отца. Мы вчера стяжали Красоту, как Часть, а теперь стяжаем Частности Изначально Вышестоящего Отца, прямой синтез Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И просто 4 194 304 варианта Огня Красоты заполняет поэтапно нашу Чашу или столько, сколько мы можем взять. И определённое количество слоёв заполняется и идёт омывание Огнём Чаши Ячеек, они начинают координироваться, огонь пропитывает Ячейки и Огонь Окскости именно для нас неповторимых, соединяет разные стандарты Красоты Отца в нашей Чаше, вот в этой среде будет идти рождение Огнеобразов плюс Истинность или Истина здесь в Чаше. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Сердечно Окскую Мысль Изначально Вышестоящего Отца в развитии УМА и нас в целом, как Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Сердечная Мысль, это как сила, прострел, импульс. То есть, самая близкая формулировка фундаментальность Окскости - это импульс. Импульс Отцовского развития принимаем собою, и наш УМ переориентируется на этот импульс Огня Окскости  и Истины Отца во всем нашем действии Умом этой Части. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем печать Красоты на Зерцало каждому из нас. Это то, что должен достигать УМ. Красота УМА каждого из нас даётся Свыше Отцом сейчас каждому. Это то по каким волевым траекториям и тенденциям будет наш УМ расти, развиваться и складывать любое действие. Минимум синтез Начало, Мысли маловато для Ума. Проживаем заполняемся. Все нижестоящие четыре варианта Метагалактическая активность УМА тоже включается, так
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца включить жизнедеятельность в Чашу каждого из нас ракурсом  Октавной Метагалактики и любых нижестоящих Метагалактических выразимостей нас. Все нижестоящие варианта метагалактической активности Ума тоже включаются. Так чтобы мы были реально дееспособны. Концентрация этой Части Чаши идёт на головной мозг, вот сейчас проживайте такое серьёзное давление идёт. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, Пламя Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца ввести всю материю нашу в Пламя для перестройки новым Архетипическим Умом Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, погружаясь в Пламя Изначально Вышестоящего Отца. Новый УМ это Пламя не расплавит, не возьмёт. Мы начинаем раскрепощаться, чтобы войти в Пламя нужно раскрепоститься, расслабиться, отпустить себя и стать готовым к перестройке, тогда Пламя входит.
 Устремитесь на то, что вы очень эффективно начинаете жить Умом, допустите это для себя. И впитывайте Огонь Чаши в каждую клеточку физического Тела, каждая Ячейка сопряжена с каждой клеточкой физического Тела и так, кстати, со всеми Чашами. Физическое Тело, его клеточки вышестоящие для Ума. Они как бы напитывают эти клеточки снизу, и клеточки начинают дальше развиваться, потому что выше у нас пока там сложности. До физического Тела мы ещё не дошли  по- настоящему, это 63 Синтез.
 И до физики доводите Огонь этой Части, и Огонь Ума, проецируя  в овеществлённые клеточки физического Тела, здесь и сейчас вот которое в  аудитории сидит это одно и то же  физическое Тело, только в овеществлённом варианте, 191 Часть. Заполняясь Огнём Ума физично и синтезфизично. Ну, так примерно усваиваем. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  утвердить стяжание новой Части Ум каждому из нас, базовый Ум ракурсом Октавной Метагалактики и ракурсом нижестоящих Метагалактик. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, начинаем эманировать Огонь и Синтез собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино из зала Отца. Переключаемся на синтезфизические эманации. Эманируем и развёртываем Огонь и Синтез Ума по  всей Планете Земля, отдавая этот Огонь Человечеству. 
Развёртываем Огонь Ума собою в ИВДИВО, в ИВДИВО Бородино синтезфизично, эманируем. Эманируем Огонь и Синтез Ума в ИВДИВО подразделений Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас в ИВДИВО Каждого. И физически на территории Бородино разворачиваем огонь Ума Человечно собою. 
Территория Подразделения заполняется этим Огнём. Дальше территория России. Эманируем на территорию всей России Огонь Ума из Октавной Метагалактики.
И эманируем Огонь Ума на всю Планету Земля и просим Отца  направить этот Огонь на взрастание Человечества Умом в координации с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим развития настоящего Человеческого Ума в Человечестве Планеты Земля. 
И мы благодарим изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и всех кто нам  помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 6. Стяжание Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И так мы возжигаемся 44 синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся формой Учителя 44 Синтеза. Чувствуете практичный Синтез, тренды в практике создают. Вот любой синтез должен иметь такой выход практический.
Синтезируемся физично синтезфизично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си - ИВДИВО Метагалактическими. Переходим по огню в Зал Кут Хуми и Фаинь. Глубже проникайтесь собою, глубже зажигайтесь этой темой. Вот ищите внутри себя отклик, что это важная тема, она не единственная, но она очень важная. И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, становимся в Зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в 17 179 869 120 Синтез – ИВДИВО - Цельности. По огню становимся пред Кут Хуми и Фаинь, глубже синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас Синтезом роста, развития каждого из нас политикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, в этом  условии, в этой активации, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185 Синтез – ИВДИВО - Цельность. Становимся в Зале Изначально Вышестоящего Отца  Си - ИВДИВО Метагалактического пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся, как единица Отца, каждый Человек Единица Отца, 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас в росте развития, в выражении Изначально Вышестоящего Отца индивидуально и командно политикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, один на один, возжигаясь объёмом Жизни, Объёмом Синтеза всего того, что между этими двумя синтезами, возжигаясь Планом синтеза Отца, если не возжигается, стяжайте План Синтеза у Отца сейчас. 
И в этом мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить индивидуально каждого из нас Политикой Изначально Вышестоящего Отца, чтобы включиться в общее дело с Отцом, когда Отец нас развивает, увидьте это. Отец дело своё реализует  развитием нас по отношению к каждому развитием лично, условиями, ситуациями, наделяя какими- то возможностями, но в свободе воли. Если есть, включённость в Отцовское этого же дела идёт усиление, больше роста эффективности реализации этого дела, идёт согласование с Отцом в пределах этого дела жизни, причём это дело может идти сквозь воплощения. Отец нас на перспективу далёкую ведёт вплоть до того на всю эпоху закладывает линию нашего развития, реализовываться она будет делами с Отцом. 
И вот так проникаясь и насыщаясь, заинтересовываясь своим личным развитием в Отце, у некоторых даже заинтересованности нет, вот это пятирассовая пассивность, религиозность: меня Папа и так спасёт. Нет, прошли те времена, когда вытягивали из болота за просто так. Ответ должен быть Отцу от нас, адекватный ответ, чтобы Отец нам помогал, вот в чём вопрос, иначе будешь проходить опыт жизни без Отца.
И вот в этой заинтересованности личного развития мы стяжаем политику роста и развития каждого из нас в Отце, восьмерично, синтезом всех компетенций, талантов, возможностей условий каждого из нас.
И заполняемся Синтезом Политическим Изначально Вышестоящего Отца, куда Отец индивидуально вписывает тренды и даже саму линию, перспективу развития, может быть даже на всю эпоху, может быть на меньший период времени. Но то, что сделано сейчас иногда маленькое такое действие может быть последним пазликом, когда всё складывается или может не стать таковым, тогда всё рушится. Здесь мелочей не бывает, в этом развитии. И служение в ИВДИВО -  это не мелочь по жизни - это очень существенные условия.
И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, перестраиваемся, стяжая Ядро Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждому из нас. Углубляя и отстраивая Политический Синтез, стяжаем синтез начала политической деятельности каждого из нас и синтеза нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Красоту политической деятельности - это, когда Синтезначала, собственно любые там Начала и фундаментальности синтезируются так, как ведёт Отец, красота в этом, красота тоже выводит на Отца.
Возжигаемся Красотой политики каждого из нас, только политики Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем форму Политика ИВДИВО. Дело не в партии - это частный случай. Дело не в организации Янова Вероники. Дело в синтезе всех условий  ИВДИВО, которые в каждом из нас есть и в самом явлении политики, как таковой.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Политика ИВДИВО, мы преображаемся и разворачиваем эти условия в ИВДИВО каждого, преображая жизненные условия, нас в том числе, а также это будет сказываться на условиях деятельности в подразделении.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Ядром Политического Синтеза и Красоты Политического Синтеза, здесь всё вместе. Мы стяжаем: рост части Ум в этой деятельности, а также рост всех частей всех двадцатериц, восьмеричный рост политической деятельностью каждого из нас.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Образ политических трендов и реализаций каждому из нас и синтезу нас. Это Образ Отца. Впитывайте его. Вот, когда не можете что-то распознать, сложиться, определится, очень хорошо помогает Образ этой деятельности данной Отцом. Вы, как политик, Образом этим организуетесь, и вам будет легче реализовываться и распознавать всё, что вы должны достигать. Этот Образ несёт перспективу вашей реализации, что вы политически своей жизнью простраиваете.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся пред Отцом Должностными Компетенциями. Стяжаем каждому из нас, как компетентному ИВДИВО, фрагмент Политики Ивдивной Изначально Вышестоящего Отца. Хотя, это есть в записи Должностной Компетенции, мы особо выделяем, чтобы осознавать. Стяжаем Образ компетентного политика ИВДИВО каждому из нас и возжигаемся ракурсом Должностной Компетенции.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтез Политических Компетенций каждого из нас в ИВДИВО, как Учителей Синтеза и стяжаем в целом  команде ИВДИВО Бородино Политический Синтез роста и развития подразделения.
А теперь все командно один и тот же синтез, Политический Синтез Изначально Вышестоящего Отца  усваиваем.
И возжигаемся политикой Подразделения каждый Должностно Компетентно и стяжаем в целом Образ политической реализации на ближайшую перспективу Подразделения Бородино. Этот Образ не последний. Всегда Подразделение, куда-то будет развиваться Отцом, что вы можете достигнуть, осознать эту политику, как можете. Вот такой Образ вам по возможностям даётся и над этим нужно будет помозговать господа Сознание Отца. Осознать нужно политику  подразделения и отдать этот опыт другим подразделениям, это очень важно. 
Ещё один тренд и задача, сложиться в этом в течение года, лучше до нового года. Месяца не хватит, но до нового года вполне. И конкретно эту политику осуществлять и Ум вам в помощь называется.
И, возжигаясь всем стяжённым, вспыхивая командно политикой Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца   в целом Политический Синтез землян, как Отец Политическим Синтезом ведёт землян. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Политического Синтеза империи землян, цивилизации землян, нациям землян, в количестве восемь миллиардов ядер каждый стяжает.
И стяжаем каждый, восемь миллиардов ядер Политического Синтеза, проникаемся. Вы усиляетесь в этот момент для реализации политической в восемь миллиардов раз. Увидьте это, пожалуйста, благодаря этому служащему действию.
И начинаем разворачивать Синтез Политический Изначально Вышестоящего Отца Человечеству планеты Земля, в ИВДИВО  в целом, на планету Земля синтезфизично, окутывая Политическим Синтезом всю планету. Просим Отца и Мать планеты применить этот Политический Синтез, являемый нами для взращивания роста всех землян.
И, продолжая эманировать, мы эманируем Политический Синтез собой индивидуально, командно, всем человечеством, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физично этим Огнём политическим накрываем территорию России. До границы России нужно отэманировать. Вы в центровке России находитесь, вам удобно это делать.  Прямо по всем границам распределяем Огонь,  а потом за пределы границы физично растягивая эту прослойку Огня по всей планете Земля, всю планету Земля политикой Отца окутываем.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Янова Веронику, Серафима Валерию, Эоанна Антуанетту, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 


Практика 7. Стяжание 16-ричности ИВДИВО–развития Ума. Стяжание Условия Красоты Ума в распознании ИВДИВО–развития, в достижении и в выражении ИВДИВО–развития каждым из нас синтезом нас

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Учителями 44 Синтеза, возжигаясь всем синтезом, возжигаясь формами Учителей 44 Синтеза. Напитываемся, вмещаем в себя, усваиваем Синтез и Огонь 44 Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869 120 Синтез-ИВДИВО - Цельность, становимся Си-ИВДИВО метагалактически пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО–развитием Ума.
И, проникаясь этим Стандартом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал Си-ИВДИВО метагалактический в 17 179 869 185 Си-ИВДИВО Цельность, разворачиваемся Учителями 44 Синтеза пред Отцом.
Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас ИВДИВО - Развитием Ума и просим дееспособность, рост дееспособности, в том числе Умом истинной Прасинтезностью.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Частью Ум, но цельно в синтезе всех Частей, фактически стоя пред Отцом однородным телом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем цельный 16-ричный Синтез ИВДИВО–Развития каждому из нас.
И, проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем 16-ричность ИВДИВО–развития каждому из нас и синтезу нас.
Стяжая Образ Жизни, Слово, Изучение, Понимание, Погружение, Генезис, Миракль, Магнит, Практику, Тренинг или Репликацию, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез, как 16-ричность практикования, в частности практикования Умом, но затем любыми Частями. И, вникая в Красоту ИВДИВО–Развития этим стяжанием, Красота, как качество записи, синтезом которого наделяет Отец. Красота Синтеза - это Красота ИВДИВО - Развития.
Вникая в Красоту ИВДИВО–Развития, погружаясь в концентрацию Красоты ИВДИВО - Развития, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возможность, условия, а так же способности ИВДИВО–развития каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем выявление Умом Красот ИВДИВО–Развития, это уже частности наши достигаемые каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И, погружаясь в этот Синтез этого Стандарта ИВДИВО - Развития, в том числе Умом, развиваясь и устремляясь в Эталонный Ум, Совершенный Ум, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 фрагментов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, минимально Истиной Прасинтезности.
И каждым ядром вмещаем эту Прасинтезность, каждое ядро мы сейчас разрабатывали, у вас мог сложиться какой-то синтез на любой вид ИВДИВО–Развития. И поэтому, сюда, дальше, когда стандарты нами какие-то реализуются, входит следующая Прасинтезность, рождается следующий более глубокий Синтез ИВДИВО–Развития.
Вот увидьте этот процесс, он не имеет окончания, он постоянен.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить нас в постоянство синтезирования Прасинтезности, синтезирования фундаментальностей Прасинтезности каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Праогонь Ума плюс Праогонь Практики с развёртыванием Прасинтезности ИВДИВО–развития, как Отец это тело являет.
И стяжаем 64 базовые фундаментальности от Синтеза до Движения, организуясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в развитии нас.
И стяжаем Условия Красоты Ума в распознании ИВДИВО–Развития, в достижении и в выражении ИВДИВО–Развития каждым из нас синтезом нас. Это не просто распознаём, а реализуем.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Политику ИВДИВО–развития каждому из нас, определяясь ею в Отце. Вот весь наш ИВДИВО каждого как ячейка ИВДИВО в целом, куда-то развивается. ИВДИВО–Развитие – это Инструмент для развития, практики – это Инструменты, практикование – это Инструменты.
Мы просим Отца Политику определить, куда мы будем применяться данными Инструментами, конкретная Политика именно развития Домом или ИДИВО–Развитием.
И, проникаясь Политикой ИВДИВО–Развития Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся всем стяжённым. 
Внимание! И результатом каждого из 16 Синтезов здесь, на этом 44 Синтезе, у нас должна сложиться Красота развития нас Домом, 16 вариантов Красоты. Когда Отец предусмотрел развитие каждого, начиная с человека Образом Жизни в ИВДИВО и самим Домом. А Дом реализует всё, он так устроен.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Красотой ИВДИВО–Развития в явлении Политики ИВДИВО–Развития, далее Красоты Политики ИВДИВО–Развития.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим Синтезом, преображаемся, усваивая и устаиваясь в Отце развитием Домом.
И далее, в этом синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца наделить каждого из нас, Истинной Прасинтезностью на всё стяжённое, на явленное этим Синтезом пред Отцом.
И стяжаем Прасинтезность Политики ИВДИВО развития каждому из нас, Прасинтезность просто ИВДИВО–Развития каждому из нас.
И вот теперь попробуйте в этом оперировании Синтезом, вы в этом участвовали, что-то получилось, войти в первоначальный Источник любых наших возможностей, любые наши материи, в том числе способности практиковать Домом, стяжая и заполняясь фундаментальностями. Допустите себя в фундаментальности, это то, чего у нас не было никогда. Каждый раз фундаментальность другая, 64 вида, но они разные, фундаментальности.
И попробуйте, заполняясь, вырасти Синтезом, усвоить фундаментальность своим достигнутым Синтезом. И Синтез начинает созревать, можно так сказать, Синтез начинает расти, развивать Стандарты нашей материи стяжанием Прасинтезности. И оттого, какие Фундаментальности Отец даст, как их мы усвоим, зависят Стандарты нашей материи. Вот в этом будет начинаться управление нас Домом. Всё, Умом вникли.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усваивая Прасинтезность стяжённую, и усваивая весь Синтез практики, и преображаясь этим.
И, преображаясь, мы начинаем разворачивать весь достигнутый Синтез в каждом из нас, синтезфизично, в ИВДИВО в целом. Разворачиваем Синтез этой практики. Разворачиваем Синтез практик, как ИВДИВО–Развития, из Прасинтезности достигнутое, в ИВДИВО Бородино. Разворачиваем достигнутый Синтез из Прасинтезности в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, а также в подразделения служащих здесь присутствующих разворачиваем.
И, проникаясь всем этим Отцом, мы концентрируем физично на территорию Бородино и всей России Синтез ИВДИВО–Развития собою. Бородино и территория России, пока больше никуда.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал в этой практике.
Возвращаемся физическую реализацию и выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Стяжание Части Эталонного Ума, Части Совершенного Ума, Стать Части  Ума, Синтез Части Ум.

Итак, мы возжигаемся 44 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 44 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си – ИВДИВО Метагалактическими, переходим в зал ИВДИВО, в 17 179 869 120 Синтез ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь, и всем Огнём 44 Синтеза, всем достигнутым Синтезом 44 Синтеза, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия стяжания роста и развития четверично Части Ум, каждому из нас и синтезу нас. 
И, концентрируя весь 44 Синтез собою и командно, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  Си – ИВДИВО Метагалактики, в 17 179 869 185 Синтез - ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя. И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем, возжигаемся им. И просим Отца преобразить нас четырьмя выражениями Части Ум: Эталонная, Совершенная, Стать и Синтез Частью Ум, каждого из нас и синтез нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Эталонного Ума, каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем Ядро Части.
Стяжаем Сферы-оболочки Части, с фиксацией их в Ре-ИВДИВО, в количестве 16777216 Сфер-оболочки Эталонного Ума, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Систем Частей Эталонного Ума, 1024 Эталонных Систем Эталонного Ума. Возжигаемся. 
Стяжаем у Отца 1024 Аппаратов Систем Эталонных Эталонного Ума. 
Стяжаем у Отца 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части Эталонной Части Ум, возжигаемся, насыщаясь Ядрами Синтеза всего стяжаемого. 
И стяжаем у Отца Цельность Части Ум. И разворачиваемся, формируясь Частью, пред Изначально Вышестоящим Отцом, Эталонным Умом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Возжигаемся, и становимся этой  Эталонной Частью пред Отцом, понимая, что это постоянство Синтеза с Отцом этой Частью. Проникаясь Частью, мы стяжаем условия роста и развития Посвящённого Ума, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь этим. 
И далее, синтезируем Эталонный Ум с Базовым, возжигаясь синтезом этих двух Частей. Стяжая этот синтез двух Частей каждому из нас. Я не знаю, как это будет реализовываться, синтез, но такой синтез обязан быть. 
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенный Ум каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем Прямой Синтез Совершенного Ума. 
Вы должны разницу помнить. Эталонная Часть – источник Энергии, сама Есмь Любовь Отца. Совершенная Часть – это Мудрость Отца и источник Света. Точно так же остальные Части. Стать Часть – это Воля Отца, этой Частью, с источником Духа. И Синтез Часть – это Синтез Отца, с источником Огня. Не забываем про это. 
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Совершенного Ума каждому из нас. 
Стяжаем Ядро Совершенного Ума. 
Стяжаем Сферы-оболочки Совершенного Ума, ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики, в соответствующим количестве, там, 67108864 Сферы-оболочки. Возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Совершенных Частей Совершенного Ума. 
1024 Совершенных Систем, Аппаратов Систем, Частностей Аппаратов Систем, соответственно. 
И возжигаемся 3-мя 1024-рицами Ядер Синтеза Совершенного Ума. И, возжигаясь Синтезом Совершенного Ума в целом, оформляемся, становимся Совершенным Умом пред Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем условия и взрастание Служащим каждому из нас и синтезу нас, реализации Части Совершенный Ум, в синтезе с другими Совершенными Частями. 
И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Совершенным Умом, стяжаем Синтез трёх Частей Ум. 
Базовый -- Творением. 
Эталонной Части Ум – Любовью Отца.
     И, Совершенной Частью Ум – Мудростью Отца. 
И, проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем Синтезом Ума в каждом из нас и в синтез нас. 
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стать - Часть Совершенный Ум. 
Стяжаем Ядро Части, Сферы-оболочки Части, ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся. 
Стяжаем Части, Системы, Аппараты, Частности Стать - Части Ум. Стать-системы, Стать-аппараты, Стать-частности. И, проникаясь Стандартом,  Стать - Части Ум, вспыхиваем и становимся этой Частью пред Отцом, глубже синтезируемся.
И, вот, попробуйте, организуясь Частью Ум, организоваться Волей Отца. Так эта Часть пристроится к нам. 
Воля --развитие Ума. 
Воля–применение Ума, деятельности Ума и Стать, Стать наша Умом. 
И Воля Отца движет эту Часть, она её отстраивает, она её движет, и в итоге, мы должны вырабатывать Дух Умом. Так действует Стать - Часть, любая. Дух Ума или Дух Красоты, так тоже можно назвать. 
И вот, попробуйте сейчас прожить, на нас до физики сейчас зафиксировался Отец, Духом Стать - Части Ум. Если получится, ну это есть. Дух вызывает особые проживания, ну Дух Ума, тут будет сложно прожить, но можно, постарайтесь вникнуть. Это обобщение всего Синтеза за два дня. Молодцы, достигли. 
У вас начинает вырабатываться Дух Умом вот в этом состоянии. Только прямой Волей Отца выражаясь, это  можно достигнуть, а вы тут Аватары, вам дано это. 
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Стать - Часть, Совершенной Части Ум, Эталонной Части и Базовой Части Ум. И возжигаемся Синтезом четырёх Частей Ум, в каждом из нас. 
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез - Часть Ум, стяжая Синтез этой Части. 
Стяжаем Ядро Части.
Стяжаем Сферы-оболочки Части. Ракурсом Соль-ИВДИВО стяжаем. Там миллиард с лишним, выразимости этого Архетипа. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, такое же количество Сфер-оболочек стяжаем. Для Синтез - Части Ум. 
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез всех пяти выражений Ума Изначально Вышестоящего Отца собою, как Синтез - Часть, с явлением Огня этой Части:
Стать - Часть, с явлением Духа,  
 Совершенную Часть, с явлением Света, Ума Отца и  Эталонной Части, с явлением Энергии Ума Отца, а так же Базовой Части Ум, с явлением Субъядерности Отца, этой Частью.
 И,  проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом пятерично Умом, мы стяжаем Синтез-пятеричный Архитепический Огонь. На этот Огонь, мы стяжаем Цельный Октавный Синтез Ума, в пятеричный Синтез Ума. И возжигаемся Октавным Синтезом Части Ум в каждом из нас и в синтезе нас. 
Это не Октавный Ум, он пятеричный, архетипический остаётся, как материя, но Октавный Огонь синтезирует все пять выражений Ума Отца. Потому что эти пять выражений были архетипическими. И Октавный Синтез обобщает, наделяет нас Октавным Стандартом Ума Изначально Вышестоящего Отца. 
Разъяснение маленькое. Архетипы развивают метагалактическую материю, а огненность и ивдивность развивают Октавы. Вот мы вышли в Огонь Ума Отца, как таковой, октавным Огнём и Синтезом Ума, этой темой, этим 44 Синтезом. 
И, проникаясь этим октавным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Ума, возжигаясь, преображаемся им. 
И стяжаем у Отца условия, далее, для роста и развития Ума каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия подготовки к предстоящему Съезду ИВДИВО, каждому из нас и синтезу нас.
 Стяжаем концентрацию всего 44 Синтеза этим  действием, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Глубже возжигайтесь Должностными Компетенциями. Это внутри, а вовне вы Учителя 44 Синтеза, что тоже крайне важно. И вот, концентрацию этого Синтеза, мы просим направить на рост и развитие, включённость в следующие условия, Огонь и Синтез, которые будут достигнуты Съездом ИВДИВО. То есть, направить всему составу Подразделения. Только Компетентным Подразделения основного состава. У остальных свобода воли. 
И, проникаясь этим Огнём и Синтезом, мы не знаем какие условия нам Отец даёт, просто идёт подготовка. Мы, возжигаясь ракурсом 44 Синтеза и пятеричности выражения Части Ум.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вместе с ним начинаем, как Должностно Компетентные, разворачивать Синтез этой практики в ИВДИВО в Целом, офизичивая этот Синтез собою, доводя до синтезфизичности, не только физичности, этот Синтез. 
Разворачиваем Синтез этой практики и Части Ум, и подготовки к Съезду. Это подготовка к Съезду Умом, увидьте, чтобы войти в новые условия. 
Разворачиваем в ИВДИВО Бородино. Подразделения обязательно будут перестраиваться.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем этот Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И в Целом на территории Бородино, и всех Подразделений, утверждённых Отцом. На территориях всех Подразделений, утверждённых Отцом. 
И разворачиваем эманации этого Огня и Синтеза Отца нами. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим его за эту практику, за допуск к ней.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми и Фаинь, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 9. Преображение Должностно - Компетентных каждого перестройкой  огня Должностно Компетентных на явление Изначально Вышестоящего Отца синтез 14-ти архетипически

Мы возжигаемся всем синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим сразу в их зал Синтез ИВДИВО-Метагалактически и разворачиваемся пред ними 17179869120 Синтез  ИВДИВО – Цельности. Проникаемся ими.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения Должностно - Компетентных каждого из нас и синтеза нас перестройкой нашего Огня Должностно - Компетентных на явление Изначально Вышестоящего Отца. Должности сразу от Отца идут, из Внутреннего Синтеза – Синтез 14-ти архетипически. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Си ИВДИВО-Метагалактики, стяжая для этого 17 17 869 184 Синтеза Синтез ИВДИВО - Метагалактически Синтез ИВДИВО – Цельности.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас во всей полноте явленности пред Отцом Однородным телом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Праогней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 256 Праогней Синтезом и Огнём  ИВДИВО Каждого в каждом из нас.
 И стяжаем в этом новое явление – Ум Синтез 14-ти архетипически, где 17 млрд. видов организации материи Синтез ИВДИВО-Цельности - это та перспективная материя, которую нам предстоит осваивать, а 256 огней, на количество здесь не смотрим. Это та Огненность вместе рождает ОМ. 
Мы стяжаем каждому из нас Синтез 14-ти архетипично ОМ Должностно - Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом. 
Здесь думать нечем, никакого Ума здесь не хватит. Здесь просто принимаем новый стандарт. Это будет первый шаг в подготовке к съезду. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца новую телесную однородность каждому из нас, обновления условий ИВДИВО каждого каждому из нас, как Должностно - Компетентному явлением нового Синтез 14-ти архетипического ОМ. 
Напоминаю, Праогни идут из-за пределов 14 архетипа. И вспыхиваем потенциализацией наших должностей, обновлением Огня, но не отменяя утверждённых Отцом, должностных компетенций. Только Отец это меняет общим обновлением и общим указом. Это концентрация Огня и Синтеза, чтобы мы этим росли и развивались дальше Должностно - Компетентно. Чем реализуется? Отец ведёт. То есть, мы внутренним миром Синтез 14-ти архетипически стяжаем ОМ, внутреннего мира Должностно - Компетентного, потому что реализация дожности идёт Октавной Метагалактикой, которая становится для нас внешней. И в этой внешней Октавной Метагалактике является  подразделение, которое мы развиваем. Значит, внутренним миром Должностно - Компетентного достигаем ОМ Синтез 14-ти архетипично, благодаря 44 Синтезу.
И, возжигаясь всем стяжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь им, усваиваем всё взятое у Отца и  разворачиваем звучание нового ОМ Синтез 14-ти архетипично в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО Каждого.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Практика 10. Итоговая. Стяжание Стандарта, Печати, Книги 44 Синтеза.

Мы возжигаемся 44 Синтезом, возжигаемся формами Учителя 44 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Си ИВДИВО Метагалактический, становимся перед ними в 17 179 869 120 Синтез - ИВДИВО - Цельности. Проникаясь Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия итоговой практики и Книги 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 17 179 869 185 Синтез - ИВДИВО - Цельность, становимся пред Отцом. 
Приветствуя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 44 Синтеза 4 194 304  256-лиона единиц Огня 44 Синтеза, 4 194 304  256-лиона единиц Синтеза 44 Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 4 194 304 единиц Субъядерности 44 Синтеза, ракурсом 4 194 305 ИВДИВО - Цельности. И возжигаясь всей полнотой этого Стандарта. Углубляясь в него, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать 44 Синтеза каждому из нас, возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 44 Синтеза, возжигаемся им. Вместе с Кут Хуми переходим в Экополис Октавной Метагалактики, разворачиваемся в зале 44 Синтеза, в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся в библиотеке на 44 этаже, пред Кут Хуми и Фаинь Октавно - Метагалактически. Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Книгу 44 Синтеза каждому из нас. Эманируем на эту книгу, она уже проявилась, Огонь и Синтез Отца. 
Книга переформатируется, у нас там какой-то новый Стандарт. Книга эта вообще совершенно новая. Мы впервые стяжали стандарт  ракурсом Октавной Метагалактики, в общем-то - это тоже тенденция ИВДИВО. Это рост следующего этапа. Книга совсем другая, разворачивается перед нами, эманируем на неё Огонь и Синтез книги 44 Синтеза, взятый у Отца. Книга проявляется перед нами. Стяжаем содержание 44 Синтеза, впитывая это содержание из книги. И, преображаясь, усваивая это содержание, берём книгу в правую руку, протягиваем сквозь портал перехода, кладём книгу в личное или  частное служебное здание, здесь же в Экополисе Кут Хуми на 17 этаж, на стол кладём Книгу 44 Синтеза. 
Сквозь портал перехода вызываем сюда же Книгу 43 Синтеза, берём в руки. Сравните эти книги, они совершенно разные. Протягиваем, сдаём Книгу 43 Синтеза Кут Хуми, а портал закрывается. 
Мы благодарим Владыку Кут Хуми и Владычицу Фаинь за работу с нами  книгами Синтеза, за развитие нас. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца вместе с Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся Учителями 44 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся всей концентрацией Синтеза и цельностью 44 Синтеза и Стандартом 44 Синтеза. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Части Стандарта, 8 видов Подготовок и 8 видов Компетенций ракурсом 44 Синтеза, стяжаем 64 Начала служения 44 Синтезом, стяжаем 64 Инструмента Учителя 44 Синтеза, стяжаем 65 536 Генов 44 Синтезом и 65 536-ричную Генетику Человека ракурсом 44 Синтеза, возжигаемся. И стяжаем в цельности Ядро Синтеза 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим Ядром, мы просим Отца 8-ми кратно усилить это Ядро и развернуть 8-ричность Ядер 44 Синтеза, соответственно 8 Архетипами выражения этого Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая 8-ричность Ядра 44 Синтеза, мы стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, в том числе 5 Ядер Парадигмы, в 8-ми кратном усилении всего количества Синтеза.
 Возжигаясь всем Синтезом, возжигаясь 44 Синтезом в этом, мы вместе с Отцом развёртываем 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом.
Переключаясь на Синтезфизические эманации, заполняем ИВДИВО в целом 44 Синтезом, развёртываем 44 Синтез в ИВДИВО Бородино, и в подразделения служащих здесь присутствующих. 
Далее развёртываем 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас в ИВДИВО каждого, с концентрацией физично этого синтеза на территории Бородино, на территории России и окутывая 44 Синтезом всю планету Земля. 
И, продолжая эманировать и разворачивать 44 Синтез собою вовне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за его возможность, за его Условия. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля за помощь нам. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Элана Антуанетту, Глеба Фанну, Тита Флавию. Благодарим всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь.

Набор: Старкова Оксана, Мелентьева Валентина, Юдина Ирина, Ткачук Галина, Вацик Галина, Калёнова Ирина, Епишина Светлана, Шмунк Александр
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