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Практика 1. Стяжание внутреннего мира Учителя Синтеза каждого. Стяжание 144-рицы Учителя Синтеза. Стяжание Плана Синтеза Учителя Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся Огнём Съезда ИВДИВО 2021-2022 синтез-года, кто был на съезде, кто стяжал, участвовал в Практиках.
Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в 16-кратном их усилении, каждый Синтез умножаем на 16 – новый Стандарт. Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом физично, концентрируясь здесь физическим телом. 
Теперь вы понимаете, что это не одна физическая материя, физическое тело, это минимум 31 материя, а то и 32.
Стяжаем и синтезируем физично весь Огонь и Синтез нас,  и своей синтезфизичностью синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си- ИВДИВО Метагалактическими, проникаемся, возжигаемся ими. 
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 17.179.869.120 синтез- ивдиво-цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их. Проникаясь, настраиваясь, координируясь, неотчуждаясь Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас новыми Стандартами ИВДИВО, достигнутыми Съездом ИВДИВО.
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза расширения внутреннего мира каждого из нас на синтез-19-архетипичность. Стяжаем Синтез Синтеза каждому из нас стяжания 144-рицы Учителя Синтеза. Проникаясь, настраиваясь на Кут Хуми Фаинь, синтезировано с ними, цельно вместе с ними, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом в 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности, разворачиваясь вместе с Кут Хуми Фаинь в зале Отца. Проникаясь, стяжаем, насыщаемся Его Огнём и Синтезом, и приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Сразу впускаем в себя, открываемся этому Синтезу, заполняемся им.
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в росте и развитии, в явлении Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром Учителя Синтеза и отстроенностью Учителя Синтеза 144-рично. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы заполняемся Его Огнём, который фиксируется на нас на Его Синтез.
Это ещё не наш усвоенный Огонь, это Отец окутывает нас своим Огнём. 
И, синтезируясь с Ним, стяжаем 17 триллионов 592 миллиардов 186 миллионов 44тысячи 417 Синтезов ИВО, он идёт как Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Перестраиваясь на этот Синтез, вместе с Кут Хуми Фаинь, и окутавшись Огнём Отца Си-ИВДИВО Метагалактического, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы и 19 Архетипа – Соль-ИВДИВО Октавы Бытия в 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 417 истинную-ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, это 19-й Архетип.
Не настраивайтесь на плотный, жгучий Огонь. Можно сейчас совсем ничего не проживать, это будет правильно. Как будто ничего не происходит, вот такое состояние. 
Но вместе с Кут Хуми, доверяясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, и просим преображение и развитие внутреннего мира Учителя Синтеза каждого из нас на явление Синтеза 19-архетипического Огня и Синтеза, в том числе, в организации этого Огня истинными-ивдиво-октавностями в перспективе. Проникаясь, мы насыщаемся, заполняемся Синтезом, это новый запредельный для нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 417 Синтезов истинных-ивдиво-октавностей.
 Стяжаем фиксацию Центральным Ядром Синтеза данного вида Синтеза каждому из нас синтезу нас.
И стяжаем Цельность всего стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль -ИВДИВО Октавы Бытия. Вмещая новой Сферой-оболочкой ИВДИВО каждого этот стяжённый Синтез, охватывая 19-й Архетип материи ИВДИВО каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
 Почувствуйте разницу, родной привычный уже Отец.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактическим, синтезируемся с Ним, стяжаем преображение усвоения Синтеза, и просим этим Синтезом расширение и рост внутреннего мира количественно и качественно на синтез-19-архетипический Синтез и Огонь. И преображаемся внутренним миром синтез-19-архетипически.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Если проживаете, попроживайте своё Центральное Ядро Синтеза, оно сейчас пульсирует, бурлит, готово взорваться.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем усвоением стяженного Синтеза, формирование новой 144-ричности Учителя Синтеза. Этот Огонь и Синтез направляем в материю на формирование наших Компетенций Учителя Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 144 Ядра Синтеза Учителя Синтеза каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 20 Ядер Синтеза 20-цы Человека Синтеза, возжигаемся. Человек – это фиксация Ре-ИВДИВО Метагалактики с выходом на физику Ми-ИВДИВО Метагалактики, усваиваем.
Стяжаем 20 Ядер Синтеза 20-цы Посвящённого Синтеза фиксацией Ми-ИВДИВО Метагалактики и физики Фа-ИВДИВО Метагалактики этим. Усваиваем 40 Ядер.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 Ядер Синтеза 20-рицы Человека Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 Ядер Синтеза Служащего, с фиксацией Архетипа Фа-ИВДИВО Метагалактики с выходом на физику Соль-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся.
 Стяжаем 20 Ядер Синтеза Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, с фиксацией Соль-ИВДИВО Метагалактики, с выходом на физику Ля-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца 20 Ядер Синтеза Учителя Синтеза с фиксацией Архетипа Ля-ИВДИВО Метагалактики в поддержании нас Учителем Синтеза, со стяжанием телесности Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И далее, с выходом на физику Си-ИВДИВО Метагалактики Однородным телом Учителя Синтеза каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, если мы вышли материей отстроенной сюда, на Физику, значит, на нас начинает фиксироваться Си-ИВДИВО Метагалактика.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Ядра Синтеза 32 Компетенций каждого из нас, возжигаемся.
Стяжаем 133-е Ядро – 256-рицу Архетипических Частей. Стяжаем, возжигаемся.
Стяжаем 134-е Ядро, как Ядро Парадигмы материи, Синтезом возжигаемся.
Стяжаем 135-е Ядро –  Ядро Синтеза Парадигмы Философии, возжигаемся.
Стяжаем 136-е Ядро – Ядро Синтеза Парадигмы Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем 137-е Ядро – Ядро Синтеза Парадигмы Человека, возжигаемся.
Стяжаем 138-е Ядро – Ядро Синтеза Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 139-е Ядро – Ядро Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся.
Стяжаем 140-е Ядро – Ядро Синтеза каждого, возжигаемся.
Стяжаем 141-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся, принимаем.
Стяжаем 142-е Ядро – Ядро Синтеза Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, специфический Синтез.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 143-е Ядро Синтеза Виртуозной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 144-е Ядро Синтеза Однородным телом, синтезом всех Компетенций частей, систем, аппаратов, частностей, Ядер Синтеза, ИВДИВО каждого из нас физикой ивдиво-октавности До-ИВДИВО Октавы Бытия в каждым из нас.
Мы стоим в зале у Отца, охватывая на вершине в синтезе Си-ИВДИВО Метагалактику, но этот вершинный зал Отца выводит на физику ИВДИВО Октавы Бытия, следующей 3-й Октавы или 15-й Архетип. 
Вспыхивая Однородный телом, заполняясь Однородным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, запредельным Однородным Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем следующим масштабом, или здесь же, в физике До-ИВДИВО Октавы Бытия, ИВДИВО каждого из нас, в синтезе всего стяжённого масштаба жизни и реализации Учителя Синтеза Должностной Компетенции, и на перспективу далее.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Синтез Учителя Синтеза каждому из нас. Просим утвердить всё стяжённое и преобразить нас 144-ричностью Учителя Синтеза и с развёртыванием перспектив внутреннего мира 19-архетипично. Проникаясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза синтез-19-архетипический Учителя Синтеза на вершине каждому из нас, синтезу нас. 
Кто Владыка Синтеза стяжайте План Синтеза Владыки Синтеза, возжигайтесь. Возжигаемся, насыщаемся.
Стяжаем постоянство, однородность и цельность запредельного Синтеза Огня, Прямого Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца в развитии нами ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого в синтезе с постоянно растущей телесностью каждого из нас ракурсом Учителя Синтеза, Прямым и Однородным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Входим в Изначально Вышестоящего Отца Прямым Однородным Его Огнём. Без названия. Просто запредельным для нас. Синтезируя внутренний мир и всё содержимое Огнём и Синтезом ИВДИВО каждого с растущей телесностью Учителя Синтеза. 
Стяжаем постоянство и динамику роста и развития материальности, телесности Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца.  Однородным Огнём заполняясь, этот Огонь охватывает, как Огонь ИВДИВО каждого, Огонь внутреннего мира и Огонь нашей материи всей 144-рицы.
И стяжаем обновление и фиксацию в нас напрямую Изначально Вышестоящего Отца Центральным Ядром Синтеза каждого из нас.
Вот вспоминаем начало, есть запредельный Огонь, который входит, ИВДИВО каждого принимает его, и есть та материальность, которая из этого Огня синтезируется. Эта материальность начинает фиксироваться физикой Си-ИВДИВО Метагалактики. Но стоим мы на вершине Си-ИВДИВО Метагалактики, в зале у Отца, и там формируется Ядро Синтеза каждому из нас в синтезе 144 Ядер Синтеза. В синтезе всех Ядер Синтеза Отца, которые вы прошли.
И, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза телесности каждому из нас.
Стяжаем Жизнь Учителя Синтеза Отцом каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и преображаемся ею.
Сдвигает нас в материи Огонь Жизни. Материя становится Живой. 
И, синтезируясь Живым Огнём Жизни, мы, проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждая в реализацию всё достигнутое, преображаясь всем стяжённым. И начинаем разворачивать новый совершенно Огонь собою и новый Синтез собою Учителем Синтеза в ИВДИВО в целом, в командное ИВДИВО, как в подразделение ИВДИВО Бородино 17.179.869.102 синтез-вдиво-цельность, разворачиваем, охватывая всю Планету Земля новым своим  Огнём и Синтезом. Просите Отца переключить вас на новизну Огня и Синтеза.
Синтезируясь с Отцом, разворачиваем Отцом в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого весь стяжённый Огонь и Синтез, продолжая преображаться. Направляем весь стяжённый Огонь на развитие Подразделения служащих, которые здесь присутствуют.
Доводим до офизичивания телесностью своей, мерой наших возможностей весь стяжённый Огонь и Синтез физическим телом, доводя сюда, тот Огонь и Синтез, который стяжали у Отца. Физично и синтез-физично эманируем Огонь и Синтез на территорию Бородино, гражданам территории, и далее на всю Россию. Огня много, валом, разворачивайте его на всю Россию, и далее на всю Планету Земля физично, окутывая Планету, всем людям Планеты направляем Новый Огонь нашего действия.
Продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика 2. Стяжание 32 компетенций в 4-ричном выражении: Метагалактически, ИВДИВОстно, Синтезно и Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Ипостасного тела. Стяжание синтезфизичности Ипостаси

Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём в нас, всех наших подготовок и реализаций, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, предыдущей Практикой, Съездовским Синтезом, у кого он есть. И синтезфизично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, возжигаемся, насыщаемся их Синтезом. Концентрируя этот Синтез внутри нас, мы переходим в зал Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя их. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 45 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Отца, возжигаемся, Стяжаем у Аватарессы Фаинь Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО ПраОтца Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Магнит 45-м Синтезом с Кут Хуми Фаинь на весь Синтез. Просим концентрацию 45-го Синтеза, максимальную по нашим возможностям, углубляясь в эту магнитную выразимость с Кут Хуми Фаинь, просим этой концентрацией углубление в новое явление Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, в том числе, 45-го Синтеза.
И далее, синтезируясь и заполняясь 45-м Синтезом, концентрируя его телесно собою, мы стяжаем каждому из нас форму Учителя 45-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем Сферу-оболочку ИВДИВО Учителя 45 Синтеза, возжигаемся. Это одна из Сфер-оболочек и она будет у вас фиксироваться вокруг Ядра 45 Синтеза. Сейчас это Ядро у нас не сформировано, а всё тело концентрирует Синтез, чтобы по итогам Семинара выдать Ядро 45-го Синтеза, пока этот Синтез разлит во всем теле и продолжает нас насыщать и концентрировать. 
Далее, в этом же зале в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Святославом Олесей. Стяжаем Синтез Окскости и Памяти, Синтез Праокскости и Прапамяти Изначально Вышестоящего Отца, входим в Магнитный Синтез с ними Си-ИВДИВно Метагалактически. Возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стократом Виру, стяжаем Синтез Этимики и Этимического тела, а также Синтез ПраЭтимики и ПраЭтимического тела. Входим в Магнит Стократа Виру. Просим поддержку на весь семинар в росте и развитии Этимики и Этимического тела, и способности достигать Синтеза Фундаментальности Эталонов и роста Окскости этим каждому из нас. 
И далее мы синтезируемся здесь же, в этом зале, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филимоном Лимой Си-ИВДИВО Метагалактическими. Стяжаем Синтез Огня Окскости и Синтез ИВДИВО-тела Окскости, возжигаемся. Стяжаем Синтез Огня Праокскости и Синтез ИВДИВО-пратела Праокскости, возжигаемся. Входим в Магнит Филимона Лимы на весь Синтез.
И, входя в восьмеричный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы стяжаем необходимую нам концентрацию 45-го Синтеза этим взаимодействием. И в этой концентрации, когда плотность тела вырастает 45-м Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся и переходим в зал Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся пред Отцом, приветствуем Его, как Учителя 45 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новый стандарт 32-х компетенций – четыре восьмерицы компетенций, просим насыщения, наделения 32-х компетенций развития явления Изначально Вышестоящего Отца нами Огнём Архетипов Огня Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-ричный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чтобы этот запредельный Синтез мог усвоиться нами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем организацию 32-х Ядер Синтеза компетенций. Принимаем, вмещаем в тела. Отец так организует Ядра, чтобы тело наше могло принять.
Далее глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Огня 32-х Архетипов Огня Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем организацию введения 32-ричным Архетипическим Огнём с 33-го по 64 Архетип, организацию записей Синтеза и самого Синтеза в наших Ядрах 32-х компетенций напрямую Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Метагалактические Права и Посвящения Правами Репликаций. Стяжаем Статусы Началами Созидания, стяжаем Метагалактический Творящий Синтез Синтезностями Творения, возжигаемся, усваиваем. Стяжаем Метагалактические Синтезности Полномочиями совершенств Любви, стяжаем Метагалактические Полномочия совершенств Иерархизациями Мудрости, возжигаемся. Стяжаем Метагалактические Иерархизации Ивдивостями Воли, возжигаемся принимаем. Стяжаем Метагалактические Ивдивости Прасинтезной Компетенцией Синтеза, возжигаемся. Стяжаем Метагалактические Прасинтезные Компетенции Виртуозным Синтезом. 
И возжигаясь восемью Метагалактическими Компетенциями, преображаемся ими. Усваиваем восемь Огней из восьми Архетипов Огненных, это не весь Архетипический Огонь, это фрагментики их из Архетипов нам доходят и усваиваются.
 Дальше стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца следующие восемь Синтез- компетенций. Стяжаем Синтез-Компетенций Посвящения Правами Репликаций, Синтез-Статусов Началами Созидания, Синтез-Творящий Синтез Синтезностями Творения. Стяжаем Синтез-Синтезностей Полномочиями совершенств Любви, стяжаем Синтез-Полномочий совершенств Иерархизациями Мудрости, стяжаем Синтез-Иерархизации Ивдивостями Воли, Стяжаем Синтез- Ивдивости Прасинтезной Компетенцией Синтеза, стяжаем Синтез-Должностные Компетенции Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И усваиваем следующие восемь Синтез- Компетенций.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Компетенции. Стяжаем ИВДИВО-Посвящения Правами Репликаций, ИВДИВО-Статусов Началами Созидания, ИВДИВО-Творящий Синтез Синтезностями Творения. Стяжаем ИВДИВО-Синтезностей Полномочиями совершенств Любви, стяжаем ИВДИВО-Полномочий совершенств Иерархизациями Мудрости, стяжаем ИВДИВО-Иерархизации Ивдивостями Воли, стяжаем ИВДИВО-Ивдивости Прасинтезной Компетенцией Синтеза, стяжаем ИВДИВО-Должностные Компетенции Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 24-ричностью Компетенций в нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов восьми Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Посвящения Изначально Вышестоящего Отца Правами Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, Статусы Изначально Вышестоящего Отца Началами Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезностями Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Полномочиями совершенств Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Полномочия совершенств Изначально Вышестоящего Отца Иерархизациями Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Ивдивостями Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся 32-мя Компетенциями соответствующими подготовками в четверичном их раскладе выражения. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в развитии 45-го Синтеза каждому из нас, акцент деятельности всем 45-м Синтезом Ипостаси. Стяжая Синтезности ИВДИВО-Синтезности Полномочиями совершенств Любви каждому из нас и синтезу нас для действия 45-м Синтезом.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность 32-х Компетенций каждому из нас и синтезу нас, стяжаем фиксацию Огня 32-х Архетипов Огня с 33-го по 64 в Си-ИВДИВО Метагалактике, стягиванием этого Огня на соответствующие Компетенции, возжигаемся. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем развертывание и офизичивание каждого из нас и синтеза нас Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу в росте и формировании Ипостасного тела данным курсом Синтеза, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию каждого из нас, как Ипостаси телесно в физике Ля-ИВДИВО Метагалактики. Из зала Си-ИВДИВО Метагалактики офизичиваемся Ля-ИВДИВО Метагалактически однородным Огнём Ипостаси, как такового. Однородный Огонь, который формирует Ипостасное тело каждому из нас в развертывании нижестоящей Соль-ИВДИВО Метагалактикой Ипостасного тела 20-рично. 
Направьте весь этот Огонь компетенций на формирование Ипостасного тела и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. Офизичиваемся. Вот этой физичностью Ипостаси, причём, Ипостаси здесь закладывается все четыре вида Ипостасности: Метагалактическая, Синтез-Ипостасность, ИВДИВО-Ипостасность и Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот этой Ипостасностью, по максимуму возможностей, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактически и стяжаем синтезфизичность Ипостаси, когда Отец определяет Стандарт, какая физичность должна быть по подобию Отцу, и включаемся в процесс Творения, потому что это Ипостасность, материализации синтезирования физичности в каждом из нас 32-х компетентно. И то, что будет вскрываться, будет разворачиваться, это мы будем развивать в веках. 
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого и нас, синтез нас на явление 32-ричной Компетенции. И данный Огонь и Синтез компетенций направляем на Ипостасное Явление Отца нами, но этот Огонь и Синтез развивает весь спектр физичности, возможный у нас, от Человека до Человека Октавной Метагалактики,  не ниже Метагалактики Фа, и до Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Синтез этой Практики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино и в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Разворачиваем этот Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И, фиксируем Огонь Компетенции физично на территорию Бородино в адаптации нами Ипостасно. И, продолжая эманировать всё достигнутое, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал, всех восемь Аватаров Синтеза благодарим. И выходим из Практики. Аминь.

Практика 3. Стяжание 16-цы внутреннего развития каждого из нас.  
Пакет инварианта Учителя Синтеза.

Возжигаемся 45 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем Огнём и Синтезом, формой Учителя Синтеза. Физично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими.
Переходим по внутреннему Синтезу в зал ИВДИВО в 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся пред Кут Хуми Фаинь, приветствуем их.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю Началами, Основами, фундаментальностями развития внутреннего мира каждого из нас в любых наших выразимостях Человека или 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, приветствуем, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить 16-рично ИВДИВО-развития внутреннего мира в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 Пакетов фундаментальностей ИВДИВО-развития внутренним миром каждого из нас Отцом.
Стяжаем 16 Ядер Синтеза от компетенции до качеств.   Насыщаемся, принимаем, заполняемся Синтезом, фундаментальностями, Огнём, Ядрами 16-ричности ИВДИВО-развития внутренним миром каждого из нас. Возжигаемся, усваиваем в цельности всё стяжённое.  Там, в Ядрах, намного больше даётся, чем мы успели выявить, намного.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом цельно Учителем 45-го Синтеза, стяжаем 8 инвариантов каждого из нас.
Стяжаем инвариант Человека с 16-ричным внутренним развитием, возжигаемся всеми параметрами Огня, которые должны быть в каждой позиции 8-рицы: ядра Синтеза, Огнь запредельный, другие параметры. И глубиной прасинтезности и фундаментальностей стяжаем:
Инвариант Посвящённого Синтеза, возжигаемся.
Инвариант Служащего Синтеза стяжаем, возжигаемся.
Инвариант Ипостаси Синтеза, возжигаемся.
Инвариант Учителя Синтеза, возжигаемся.
Инвариант Владыки Синтеза на перспективу, возжигаемся.
Инвариант Аватара, возжигаемся.
Инвариант Отца, чтобы Отцовскость взрастала.
И, возжигаясь всем стяжённым, вспыхиваем цельностью 8-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца инвариантностью каждого из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Спектром всю полномочность, компетентность, дух каждого из нас в реализации многообразия спектральной выразимости на основе инвариантности, – у каждого он разный, – 8-ричной реализацией нас Отцом.
Из восьми вариантов складывается цельность инварианта нас в целом пред Отцом.
И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца включить 16-ричность нашего развития в целом и 8-рично.
Если Отец закладывает какие-то стандарты, фундаментальности, соответствующая материя, соответствующая нашей отстройке, включается, реагирует на нас, магнитится к нам. 
Поэтому не удивляйтесь условиям, мы их сами вызываем для роста и развития. Не убегайте от этих условий, включайтесь в предлагаемые обстоятельства, какие бы они сложные вам не казались. Вот это внутренний рост будет предполагать, и реализовывайте его.
Как только мы уйдём, значит, у нас запись есть – «линять», нас все равно доведут до, сначала отказа от этой записи «линять», представляете, какие опыты должны быть, а потом всё равно пойдём по этому пути развиваться, ну, нет других вариантов у Отца. Наша инвариантность – один из вариантов Отца, но он единственный для нас – быть с Отцом.
И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на 16-ричность внутреннего ИВДИВО-развития. 
И разворачиваем Огонь и Синтез глубины естества каждого из нас, или Я Есмь в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в Подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого. 
 Физично на территории Бородино и России концентрируем Огонь этой Практики.
 В пределах России офизичивая этот Огонь, разворачивая разные условия нашей жизни и реализации.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту тему и эту Практику. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика 4. Стяжание Части Память. 
Стяжание Прямого Огня и Синтеза Окскости Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всем Огнём и Синтезом 45-го Синтеза. Восстанавливаем все результаты ночной учёбы в каждом из нас, возжигаемся опытом ночной подготовки. Возжигаемся и восстанавливаем Магнит восьми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза: Кут Хуми Фаинь, Святослава Олеси, Филимона Лимы, Стократа Виру, возжигаемся. 
Компактифицируем всю огненность всего достигнутого 45-м Синтезом и этим Огнём и Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими. Настраиваясь, стяжаем Синтез Кут Хуми Фаинь, заполняемся их Синтезом и по этому Синтезу переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики в 17.179.869.120-ю Синтез ИВДИВО-Цельность. 
Разворачиваемся вышестоящим телом пред Кут Хуми Фаинь. Приветствуя их, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, концентрируем Синтез Синтеза собою. Сделайте это реально телесно. И просим Кут Хуми Фаинь условия стяжания и дальнейшего развития Части Память ракурсом Человека Синтеза каждому из нас и синтезу нас, то есть, спецификой Ре-ИВДИВО Метагалактического Архетипа. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, настраиваясь на него, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом, приветствуем Его. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, заполняемся, концентрируем, уплотняем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас стяжанием Части Память базово ракурсом Человека Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Прямой Синтез Части Память Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. 
Стяжаем Ядро Части Память. 
Стяжаем 16.777.216 Сфер-оболочек Части Память.
Стяжаем Системы Части Память. 13-й вид Систем по 16-рице Систем так и называется – Эталон. То есть каждая Система синтезирует свой эталон материи. И таких вариантов у Части Память в Ре-ИВДИВО больше 16-ти миллионов Эталонов. На самом деле Эталонов может быть и больше там, много Эталонов в каждом может быть. 
И, проникаясь глубже, мы стяжаем Аппараты Части Память. 1024 – это базовые Аппараты, на самом деле их больше. Аппараты осуществляют процесс Синтеза Частности Окскость. В каждом действии какая-то у нас простройка этой Частности должна быть глубинная иерархическая структуризация фундаментальности, это и будет называться Окскость. Сам процесс синтезирования Окскости в любом состоянии материи, это есть работа Аппаратов, процессуальность Аппаратов.
И стяжаем Частности Окскость каждому из нас напрямую от Изначально Вышестоящего Отца в количестве 17.179.869.184, это малое количество Частностей для этой Части, но это Отцовские Окскости. Впитывайте, заполняйтесь, чтобы синтезируя, (Отец помогает нам их усвоить Синтезом), чтобы мы выросли этими Частностями, чтобы у нас была опора Окскости. Часть новая, опыта её практически нет у нас, поэтому это важно. 
И Сферы-оболочки в количестве 16.777.216 попросите Отца скомпактифицировать помочь нам так, что эти Сферы-оболочки начинают облекать вышестоящее тело, уплотняться, иерархизироваться, концентрироваться, рождая однородную цельность. В итоге Сферы-оболочки Дома вырастают и материализуются телом Части Память, ибо тело любое это есть цельность множества оболочек, только оболочек Дома материализованных. Материализованных, это компактифицированных иерархически в материю. При этом Сферы-оболочки Дома, компактифицируясь, не отменяют, что они остаются как оболочки Дома. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез тела Память.
Стяжаем Жизнь Части Память Ре-ИВДИВно-Метагалактическую. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимум 256 инвариантов Памяти изначально, эталонно, совершенно напрямую от Отца каждый инвариант Памяти, это пакет фундаментальностей для каждой Части.
И стяжаем прямой Огонь и Синтез Окскости Изначально Вышестоящего Отца, просим включить инвариантную насыщенность в телесность каждого из нас.
И стяжаем отстройку нашей Памяти Огнём Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Окскость соединяет фундаментальности инвариантов, некоего конкретного определённого набора фундаментальностей для каждой Части, 256 – это значит, для каждой Части.
И отстраиваемся 256-ричной инвариантностью явления Изначально Вышестоящего Отца Окскости Изначально Вышестоящего Отца Памятью каждого из нас. Это создаёт первично закладываемую базу для того, чтобы у нас Память действовала уже совсем этой Эпохой, чтобы она не просто фиксировала, а чтобы она иерархизировала разные опыты данные, что-то сжигала, что-то полезное устойчивее записывала. Всё это Часть должна уметь делать, то есть, вести нас Окским Путём к Оку, к Любви и тому подобное.
Вот такие возможности мы получаем сейчас от Отца, проживайте, впитывайте. И Память  и фиксируется на мозг, (но она не только на мозг фиксируется), когда Память материализуется телесно, она становится частью физического тела, она становится функционалом всего физического тела, вплоть до того, что Память разными своими сгустками, записями может развернуться по каждой клеточке физического тела и заполнять её.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца способность воспринимать Огонь (это специальный Огонь с записями этой способности).
Стяжаем способность применять Огонь, выявлять Волю и материализовать Огонь, то есть, доводить его до физического осуществления, до перестройки и отстройки нашей материальности.
И, стяжая, вмещайте этот Огонь и Синтез, эти конкретные записи Отца каждому из нас Частью Память. Вот этим Память занимается. Чтобы записать и зафиксировать в нас какие-то действенные способности.
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас у Отца Волю Памяти. Проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Дух Памяти, заполняемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим заполнить нас Отцом каждой Частью, Огнём Отца, Волей Отца. Каждой Частью столпно можете встать пред Отцом и заполняться, вмещать не только Часть Память. 
Координируясь с Памятью, выравниваясь Духом, Огнём, Волей, стяжаем Дух Человека. Стяжаем в Си-ИВДИВО, но разворачиваем минимально в Ре ИВДИВО Метагалактике. (Это другая Октава, это совсем другая материя, другая её функциональность и возможность, поэтому здесь нужно пристроиться и усвоить смочь. Но это нам даётся от Отца, это следующая наша перспектива).
Заполняйтесь Отцом Я Есмь Отец, всё в себя впитывайте, что даёт Отец, а потом Часть Память в этом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, снова возжигаемся Частью Память – это Тело, похожее на физическое, стоящее пред Отцом, это 16.777.216 Сферы-оболочки, это Ядро в центре Тела и, одновременно, в центре Дома Памяти, это Системы, Аппараты, это среда, работающая, динамящая в этой Части. И горит это, управляется Огнём Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим окончательно преобразить нас на новое явление Части Память. И, возжигаясь Синтезом Отца, преображаясь в этом, начинаем разворачивать Огонь и Синтез новой Памяти этой Эпохи – Человеческой Памяти, с завершением некоторых наших накоплений. (Мы их сейчас не вспомним, Отец это не даст. И вообще, с Памятью нужно быть очень внимательным, просто так активировать и доставать какие-то данные не стоит, это всё влияет, даже на всю эпоху). 
И, проникаясь Отцом, мы разворачиваем Огонь и Синтез Части Память в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино. Переключаемся на физичность действия,  разворачиваем физично Огонь в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физически на территорию только подразделения Бородино, концентрируем Огонь этой Части. Его не так много, поэтому нужно здесь это сконцентрировать.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика 5. Стяжание  Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца, Стяжание Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, Рождение Свыше 

Мы  возжигаемся 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся формой Учителя 45-го Синтеза. 
И физично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими, проникаемся, насыщаемся их Огнём и Синтезом, и по Огню переходим в зал ИВДИВО, становимся пред изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-Ивдивно-метагалактично.
Приветствуем Аватаров, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми Фаинь Условия преображения каждого из нас и синтеза нас на  стяжание обновлённой Монады для встройки и более глубокой реализации Синтеза Съезда ИВДИВО, для углубления и роста масштаба качества жизни нас.
 И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, насыщаясь их Синтезом Синтеза, мы переходим в зал  к Изначально Вышестоящему  Отцу  в 17.179.869.185 Синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем  Его.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой  Монады Человека Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактически.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим рост масштаба и глубины жизни в явлении Изначально Вышестоящего Отца жизнью каждого из  нас 8-но и 16-но.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь и  Синтез Ре-ИВДИВО Метагалактической Архетипической Части Монада Изначально Вышестоящего Отца, впитываем этот Синтез.
Стяжаем формирование Ядра Части Монада.
Стяжаем Прямую  Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в новых масштабах ИВДИВО и явлении Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь.
Стяжаем концентрацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, ту, которую определяет Отец, проникаемся.
И стяжаем формирование Ядра Жизни  Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас.
Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4.194.304 Пламени Монады, стяжаем такое же количество Ядер Огня в основание каждого Пламени.
Стяжаем 1.048.576 Огней Монады в синтезе с  Пламенами.
Стяжаем такое же количество Ядер Огня – это всё Огонь Жизни, кстати,  – каждому из нас в основание каждого Огня.
И далее, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады.
Стяжаем многослойность 16.777.216 слоёв Прасинтезности Зерцала Монады, но, тем не менее, Зерцало Монады не высокое, не пухлое, оно тонкое умеренное.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16.777.216 Сфер-оболочек Монады, это Сферы Жизни Монады.
И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Ядром Жизни Монады, с Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  Монаду каждому из нас  16.777.216 Эталонной Субъядерности Монады соответственно каждой сферой Жизни Монады, впитываем.
И стяжаем  16.777.216 Полей Жизни Монады каждому из нас.
То есть, каждая Сфера Жизни заполнена и организована полево, Поля теперь относятся к Монаде, как явление. Такое Поле насыщается Эталонной Субъядерностью Жизни, ибо не из чего будет нам синтезировать Части. Монада занимается синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Подготовок и Компетенций, обратите на это внимание, всё, что входит в 20-цу Человека Синтеза, в других архетипах – 20-цу Служащего и так далее.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  Цельность Части Монада каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Человека в центровку Монады, становясь  Совершенным Человеком, это  синтезом 256 Частей. 
Это на сегодня ракурс Служащего, но сейчас о Служащем не думайте, это Совершенные Части,  как минимум.
И становимся ими  на Зерцало Монады.
Почему Совершенные, Отец объясняет, не Синтез-Части, это человеческая Монада, человечество имеет цель, два вида цивилизации мирово: физическую цивилизацию и тонкомировую. За это отвечают Эталонные Части и Совершенные, как источники Энергии и Света. Это Окскость работает, связки этих Стандартов.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Импульс Жизни Человеком Синтеза 8-рично в развитии Человеком Синтеза, далее Посвященным Синтеза, Служащим Синтеза, Ипостасью Синтеза, Учителем Синтеза, Владыкой Синтеза, Аватаром Синтеза и Отцом.
Это Жизнь на  эпоху, минимум на 262 миллиона лет даётся. Этот объём Жизни закладывается, этот объём будет восполняться обязательно.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Совершенную Психодинамическую организацию Части Монада и Жизни нас в целом, и возжигаясь Совершенной Психодинамикой Монады, просим Отца развернуть Жизнь каждого из нас, а также Часть  Монада каждого из нас, этим Огнём Жизни в пределах ИВДИВО в целом мерой нашей Компетенции. То есть, тем масштабом который определяет Отец по нашим стяжаниям – это, как минимум, 19 Архетипов, кто бы на Съезде, у того больше, масштаб ИВДИВО в целом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся жизнью в ИВДИВО  в целом с концентрацией  10-м Архетипом Ре-ИВДИВО Метагалактическим Части Монада, и  организацией синтезфизичностью нашей Жизни в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь всем стяжённым	,  начинаем заполняться, знаете, как не хватает Жизни. Она втягивается сквозь Ядро Монады  и разворачивается  по все архетипам, но ракурсом  Ре-ИВДИВО Метагалактики, разворачивается по всем видам Жизни и так далее. И вот этим объёмом Жизни насыщайтесь, насыщайтесь по максимуму, охватывая все сферы-оболочки всех любых явлений наших, заполняя ИВДИВО каждого в масштабах ИВДИВО в целом	. 
И, насыщаясь Жизнью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричную  Печать Жизни в Зерцало Монады каждого из нас, от Жизни Человека Синтезфизичности Могуществом до Жизни Отца Синтезом. Принимайте эту Жизнь 16-ричную.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца утвердить масштаб и качества Жизни на новый этап жизни, теми возможностями, которые были стяжены Съездом ИВДИВО в августе, преображаемся. И просим Отца окончательно переключить каждого из нас на осуществление Жизни синтезархетипической, обратите внимание, мы на это качество жизни перестроились.
И мы вышли за пределы Жизни только одним архетипом или одной Метагалактикой, и разворачиваемся жизнями в нескольких архетипах. И вот этот Огонь Отца, почему его не хватало, это Октавная Жизнь, но это Прямая Жизнь Отца. 
Поэтому Монада у нас и как Часть, и как явление в целом, в ИВДИВО развёрнутая, одновременно присутствует, или  просто архетипическая	 Часть ракурсом Человека
И, проникаясь Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым, и разворачиваем Монаду, эманируя Жизнь Отцом в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в Подразделение служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО  каждого.
А теперь внимание: Телом физическим впитайте Огонь Жизни и вот  сюда, до Физики, доведите Жизнь Отца собою. Это такая внутренняя заряженность, масштабность, качество жизни внутри  нас физических, складывается. Физика, она не нижестоящая, она вышестоящая, чем все Части, но материализуются здесь. И этим Телом, в синтезе всех Частей, синтезфизически мы сидим на стуле, но оно не физического вида организации материи, а 191-го.
 И вот это Тело заполнялось Жизнью из Монады, насыщалось. Этот масштаб Жизни разверните физично, вот сюда, до Физики.
Синтезируясь и доводя выражение Отца, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, Подобие Изначально Вышестоящему Отцу в новом явлении стандартами нас, как синтезархетипических.	.
Стяжаем физично или офизиченно, но в Си-ИВДИВО Метагалактике, качеством Ре-ИВДИВО Метагалактики, Рождение Свыше  у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе  Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца  в каждом  нас.
 Чтобы наша Жизнь получила направление ещё, Образ и Подобие организуют и Совершенное Тело, и тенденции всей Жизни.
И возжигаясь до Физики, офизичивая этот Огонь Рождения Свыше, проживите включённость в Отца более глубокую, его Жизнь. Проживите особое состояние, нас накрыл этот Огонь, он не совсем характерен 45-му Синтезу, но встраиваемся, он более высокий Огонь. Вот так нас накрыл, и вся наша Окскость получает новые тенденции Жизни, и теперь будет легче работать.
И далее, мы просим  Отца зафиксировать всё достигнутое до Физики нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика – тренинг 6. Тренинг действия Памятью в формировании и взрастании Части Память. Стяжание Этимического тела и ИВДИВО-тела Окскости 
Изначально Вышестоящего Отца

Проникаемся Синтезом и Огнём Этимического вида материи. С Физики переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, становимся пред Отцом Си-ИВДИВО Метагалактиким, так будет легче, в 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. Вот здесь приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, причём, Он и здесь, на Физике, и там, в зале, перед нами. Это как в мультике Простоквашино, на Съезде это упоминали, – Нашу маму по телевизору и там, и там показывают, – это вот про это. Привыкаем. Это Цельность Однородность Отца и весь масштаб Его Жизни.
Проникаемся в зале пред Отцом в Си-ИВДИВО Метагалактике – это концентрация всего Отца в этом зале идёт. Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас, каждого из нас, синтез нас Этимическим телом, в росте, развитии, организации нас Видами материи, а затем, и Типами материи, и Видами организации материи в росте и развитии Части Память, и в реализации 45-го Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Этимического тела, возжигаемся (только это Этимическое Тело Отца). Просим сформировать Ядро Этимического тела, принимаем, возжигаемся, организуемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы-оболочки Этимического тела, стяжаем 16.777.216 Сфер-оболочек. Стяжаем системную, аппаратную организацию Этимического тела, и стяжаем Частности Этимического тела, это тоже окскость, но записанная Светом и Мудростью.
И становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом Этимическим телом.
Стяжаем Жизнь Этимическим телом, возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, впитываем в Вышестоящее тело Этимическое и становимся цельно однородно пред Отцом вышестоящим телом.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Синтез ИВДИВО ИВДИВО-телом Окскости, возжигаемся, заполняемся. Стяжаем Ядро этой 45-й Части, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы-оболочки Части – 16.777.216 Сфер-оболочек. Стяжаем Системы, Аппараты, и насыщаемся Частностями – Окскость, но ракурсом Любви, Энергии, напитываясь этими Частностями, впитывая, синтезируя их ИВДИВО-телом Окскости – эта Часть уже реализует Окскость накопленную во взаимодействии, чаще всего, вовне.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы Часть ИВДИВО-тело Окскости впитываем в нас, и становимся в преображённости новыми двумя Частями: Этимическим телом и ИВДИВО-телом Окскости. Преображаемся.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Частью Память в синтезе со Святославом Олесей, синтезируемся здесь же с Аватарами Синтеза Стократом Виру, Филимоном Лимой, и просим маленький Тренинг действия Памятью, формирование, взрастание Памяти. И попросим самое актуальное сейчас слово – Этимическая материя. Это слово и похоже на этимологию, но чуть-чуть отличается.
Вот теперь возжигайтесь Огнём этого Слова у Отца – Этимическая материя, но внутри Части Память. Это Огонь этого Слова, который воспринимает Память. А теперь пробуйте, имея ассоциации, имея знания какие-то, со Словом Этимическая материя связанные, попробуйте выявить более глубокое значение этого Слова. Тем более, это связано с памятью, не только с этимологией, и не только со Словом вообще. То, что этимология работает с языком, вернее, со словами – это не значит, что она у Отца только так работает.
Что происходит? Прямо «выламывает», да? Очень серьёзная идёт плотная работа перестройки наших стандартов, и мозгов, в том числе. Когда вот этот Огонь Слова «Этимическая материя» от Отца звучит настолько глубоко, что вызывает нашу перестройку. Наша задача –  потом распознать, что отстроено этим Огнём Слова Отца. Собственно, это Слово Отцовское, только Отцовское, прежде всего, оно фактически создаёт Этимическую материю в нас. 
Вопрос: что при этом происходит? Это и будет распознанием значения Слова, как действия. Слово усваивается, реализуется Делом. «Слово и Дело», – помните? Эта фраза очень серьёзная. Слова без Дела не бывает, вернее, не должно быть.
 Так и какая перестройка происходит в нас? Что проживаете внутри? Тело своё слушаете? У меня такое впечатление, что нас так вот выворачивают и перестраивают снова, перепахивают, иногда взрывают внутри, вплоть до записей Синтеза, это совершенно верное состояние. Ну, то, что расшифровать мы не сможем так, как Отец, это понятно, но то, что это выводит на нас, что Этимика, она синтезирует разные фундаментальности по тому Слову, как Отец это ведёт, – вот это, скорее всего, точно. Да, мозги-то точно перестраиваются. Почему? Потому что Память фиксируется на головной мозг, прежде всего. Мозгом вначале мы всё воспринимаем. Мозг принимает Огонь из Дома. Понимаете? И вот эти связочки Мозга перестраиваются, с одной стороны – Памятью, а с другой стороны – Частью Этимика. Вот мы сейчас двойную такую перестройку в Мозге свершаем.
Отец говорит: «Достаточно»
Из зала: – Это всё уплотняется и идёт на Физику.
Да, вы прожили эффект Огня, действие Огня, вы прожили, когда Материя движется Словом Отца. Вы прожили вот этот эффект, что мы не только по Образу Отца, мы должны начинать жить Словом Отца, то есть, действовать как Отец.
Из зала: – Проживание такое: стекает Огонь и пошёл по всему телу. Мощно.
Да, вот! И в этот момент расслабляемся, принимаем и не сопротивляемся Отцу. А дальше нужно будет собраться по-другому. И уже из этого состояния начинать складывать новое какое-то качество своих действий, новую глубину, новую какую-то точность, отстроенность, – вот этому надо научиться. Не сразу всё будет получаться, но, если Отец дал, надо пробовать и действовать. Понимаете? 
Прожили Мощь Слова Отца? Всего лишь второй принцип организации 256-ти, когда Слово Отца движет эту материю Этимику, и наша Память этим перестраивается.
О! мне сейчас знаете, что Отец показал? Я там планировала, как изменить накопления Памяти? Чего у нас только там нет. Вот, пожалуйста, получите! Не привычными Практиками, пламенность и так далее. Как-то Отец сказал фразу, что шутить с памятью не стоит. Просто так вмешиваться, что-то там перепахивать, или запихивать не стоит. Это всё будет влиять на Судьбу. Понимаете, да? Поэтому увидьте, что лучше вот так попробовать с Отцом перестроиться, сразу будет более точная наша отстройка. И тем более, Отец управляет этим процессом, надо просто принять то, что нам предлагает, это будет качественнейшая более отстройка, чем сами бы по себе чего-то там выдумывали. Согласны? Ну как, вошло? Мы просто другим способом вместили новое состояние Памяти. 
Часть Память в синтезе с Этимикой и третьей Частью, она в полноте сорганизовалась в нас. Все три Части в содружестве всегда работают. Зафиксировали всё это.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условия роста и развития Памяти каждому из нас, а также Этимического тела и ИВДИВО-тела Окскости, как физики Сознания – Части ответственности Подразделения. И без вот этой глубины и подхода Памятью, Этимикой, Окскостью, мы собственно не войдём в Сознание по-настоящему. Увидьте это, пожалуйста, что Сознание – это следующий шаг нашей организации материи. Без Памяти и вот этой организации окскостью, Сознание будет работать некачественно, я бы так сказала, мерой наших возможностей, но нужно же Отца выражать. Там же Истинность будет развивать Сознание. Вот, без окскости, без определённости, без распознания «что есть что» окскостью, без вот этих иерархизаций разных, фундаментальностей, и стандартов Синтеза наше Сознание не отстроится базово правильно. Оно не впитает все параметры Дома, того, что даёт Отец. Оно будет работать по-старому, как привыкло. 
Это вам к написанию Части Сознание, в том числе. Если вы будете такую глубину достигать в Части – это будет классно! К сожалению, там, вот сейчас прислали тексты по Монаде, там даже Монада пишется через букву «а», я уже молчу про всё остальное. Но это хорошо, что хоть что-то пишут. Но повышать качество вообще знания в Частях, в Человеке – обязательно. Иначе, извините, что мы будем тогда достигать? Если мы не познаём себя, свои возможности не исследуем, не применяемся вот тем инструментарием Частей, который уже даётся. Опять будем вслепую жить «ёжички в тумане»? Отец это не поддержит. Ну что, усвоили?
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Частью Память и всеми тремя Частями в синтезе. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План развития Части, План Синтеза Части Память каждому из нас на месяц. Там доступные дела заложены, те, которые вы можете исполнить за месяц. Ничего страшного, ничего сложного. Первое, что предлагается – это вот так позаполняться, и углубиться в Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактическим, и, одновременно, как Отцом Планеты Земля синтезфизично даже. Синтезфизичность разворачивается, как бы уплотняемся мы Огнём в зале у Отца, подтягивая свою синтезфизичность до зала Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Омежностью Отца, явлением его из Клеточки изначально, настраиваемся так. 
Настраиваемся и синтезируемся с Ядром Омеги, как Клеточки Изначально Вышестоящего Отца, это не наша Часть. И Часть Омегу мы не будем трогать, есть понятие Омеги архетипическое.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление нового Огня Клеточки каждому из нас в реализации Жизни, в развитии нас достижениями Съезда ИВДИВО августа месяца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Центральное Ядро Синтеза каждого из нас. И просим у Отца Синтез Образа и Подобия со Словом Отца.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез цельности Образа и Подобия и Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Это вот Слово, которое обновляет вот тот Огонь Буквы первичного Огня каждого из нас. Вот, увидьте. Это Слово закладывает Отец на большую Эпоху, это не есть вторая Часть, это гораздо больше. Это специфический Огонь Отца, который истекает из Ядра Синтеза самого Отца и втекает в наше Центральное Ядро Синтеза. Между нами и Отцом ничего нет, вокруг нас только ИВДИВО каждого из нас, как Ячейка ИВДИВО в целом. Этот Огонь выше любых Частей. И вот сейчас, кстати, мы 144-рицу стяжали, воспримите, возжигайтесь 144-рицей Учителя Синтеза. Углубляйте, отстраивайте своё предстояние пред Отцом Учителем Синтеза. И на вершине этой 144-рицы у нас есть Однородное тело Учителя Синтеза. Вот оно способно принять запредельный более высокий Огонь Отца. 
И вот этим Телом сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь Слова Изначально Вышестоящего Отца. В Огне есть и Синтез, и Огонь, там есть все 64 базовые фундаментальности, даже 256, но, в целом мы это воспринимаем запредельным Огнём. И Новое Слово Изначально Вышестоящего Отца начинает нас организовывать для реализации той жизни, которую мы стяжали, для реализации Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, и в реализации 45-го Синтеза, в том числе, вообще-то, всего Синтеза Отца, потому что сейчас у нас задействуются, активируются все Ядра Синтеза, но ракурс 45-го не теряем. 
Вот здесь Слово Изначально Вышестоящего Отца полезно тем, что оно преображает и окскость нашу, отсюда и Память, которая оперирует разными фундаментальностями. И отсюда – все наши Части и Тела, 128 вариантов телесности. Всё это перестраивается на новые рельсы осуществления Жизни. И вот этот Огонь помогает, движет нас, направляет от Отца, чтобы Жизнь у нас состоялась и реализовалась. Жизнь, я имею в виду,  Изначально Вышестоящего Отца. Наша – в этом, естественно. Вот это настоящая Жизнь. Сложились? Из запредельности у нас появляется Огонь, который нас ведёт, перестраивает, структурирует, обновляет тотально цельно однородно. Молодцы!
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить, зафиксировать в нас всё стяжённое, просим зафиксировать преображение Словом Изначально Вышестоящего Отца, оно на Эпоху может остаться. Может измениться дальше, может и остаться. Оно может просто продолжать развиваться.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы разворачиваемся в этом явлении Слова Изначально Вышестоящего Отца цельно, в синтезе всех Частей, в том числе, Части Память, ИВДИВО-тело Окскости, Этимическое тело, и начинаем эманировать из зала Отца новое явление нас Словом Изначально Вышестоящего Отца.
И попробуйте теперь перестроиться, встроиться в ИВДИВО в целом этим Словом Изначально Вышестоящего Отца. Фактически мы стали другими. Просто эманируйте, Дом среагирует на вас самостоятельно.
Далее заполняем ИВДИВО Бородино, как одну из Сфер-оболочек ИВДИВО в целом, которой служим. Чувствуете, такое вот безмолвие где-то присутствует в глубине? Даже звуки здесь, в аудитории, не мешают.
Разворачиваем эманации Слова Изначально Вышестоящего Отца дальше, встраиваемся в ИВДИВО каждого, преображая его, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас.
Окутываем собою, своими эманациями Слова Изначально Вышестоящего Отца Планету Земля. Вот, сейчас Отец Словом начинает прикасаться к Планете. Очень чётко это, состояние сейчас особенное, отследите. Встраивайтесь. Вот новое естество, такое обновление непонятное. Со временем это всё проявится. Здесь просто нужно впитать то, что даёт Отец. И побудьте в Слове Отца, чтобы ваши Части вот так сонастроились с Отцом нашим Словом Отца. Разверните каждую Часть. Впечатление такое, как соорганизация идёт, звучанием, в том числе. Сейчас звучание Слова сложно уловить, оно очень высокое, но, тем не менее. Есть. Молодцы! Всё.
И, синтезируясь с Отцом, мы просим этот опыт перестройки, настройки ИВДИВО зафиксировать. И, продолжая эманировать, переключаемся на синтезфизические эманации, разворачиваем всё, что мы достигли Практикой, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, офизичивая все условия от Отца, разворачиваем всё достигнутое в ИВДИВО Подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И физически фиксируем на территории России, а потом всей Планеты Земля эманации Слова Изначально Вышестоящего Отца нами.
Но здесь Отец показывает, – пока эманируйте продолжайте, – что вот такая сопряжённость с Отцом, вот такая отстроенность окскостью Отца, она будет позволять нам правильно увидеть историю. И память, может быть не лично наша, а общечеловеческая история в памяти, может нам открываться глубже-глубже, при условии готовности воспринять всё, что там происходило. Это при устойчивости параметрами Отца. При устойчивости в Отце нас. При отстройке нас Отцом это всё возможно. При неустойчивости будет неправильная интерпретация, будет «расколбас» по жизни. Будет уводить из правильного течения Судьбы нас. Поэтому Отец не вскроет нам какие-то данные, как коллективную память Планеты, без отстроенности нас. Увидели. А если отстраивать, то это и открывает память, вот эту историю будут открывать глубже, значит, это мы можем принять, а значит, зачем-то нам нужно применить. Вот так вот рассуждаем. Подумайте. И здесь торопить время нельзя. Нужно отстраиваться. От того, как мы отстроимся, будет зависеть, сколько нам откроется окружающей уже состоявшейся материи. Всё.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех Аватаров Синтеза, которые нам помогали в этой Практике. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики. 

Практика 7. Стяжание третьей ИВДИВО Синтезности ИВО. 
Стяжание инвариантов фундаментальностных Синтезов.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом физично, синтезфизично. Возжигаясь 45-м Синтезом и формой Учителя 45-го Синтеза, глубже синтезируемся с ними, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактически, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности, возжигаемся.
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия роста, развития Окскости, Памяти каждого из нас и синтеза нас и освоения фундаментальностного Синтеза в росте развития эталонности в связи с этим, и просим условия вхождения в Иерархизационный Синтез каждому из нас и синтезом нас. То, что мы делали: различали, распознавали, расставляли приоритеты – это Иерархизационный Синтез несёт.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактическим, переходим в Его зал в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся в формах Учителей 45-го Синтеза пред Отцом, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Третьей Ивдиво Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, как Компетенции. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямым Синтезом Третью Ивдиво Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Просим Отца зафиксировать, разворачиваемся тотально, цельно перестраиваемся. И далее, заполняясь 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем-творцом синтезфизичности. Переходим в его зал в 17.179.869.165-ю синтез-ивдиво-цельность, настраиваемся на Учителя-творца синтезфизичности, приветствуем его. Стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся ею как таковой, как она есть, проживайте.
Проживайте, как глубоко перестраивает нас этот Огонь, отстраивает точь-в-точь, как у Отца должно быть. Вот этим Огнём строится Память. И Памяти нужно только то, что соответствует Отцу. Всё остальное будет только отягощать и загрязнять Память.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Инварианты Фундаментальностных Синтезов, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Окскостью инвариант, а затем из этого инварианта будут разные варианты эталонности складываться.
Стяжаем 256 базовых инвариантов ракурсом Частей Базовых, стяжая у Аватара-Ипостаси инвариантность и фундаментальную инвариантность Частей Базовых, Эталонных, Совершенных, Стать-Частей и Синтез-Частей, и, в перспективе, – Архетипических Частей.
И, возжигаясь шестью видами инвариантности, заполняемся Фундаментальностным Синтезом их, и стяжаем усвоение этих фундаментальностей инвариантов Окскостью Изначально Вышестоящего Отца. То есть, Окскость заполняет нас как однородный Огонь, и пересинтезирует нас. 
И, проникаясь Учителем-творцом синтезфизичности, синтезируемся с ним, мы стяжаем у него 16 инвариантов 16-ти видов Жизни, 16 видов Окскости 16-ти видов Жизни, отсюда 16 вариантов реализаций каждого из нас и синтеза нас, и в синтезе 17-й инвариант явления Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и Виртуозным  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь этой 17-рицей, вспыхиваем и просим перестроить нас на 16-ричность видов Жизни в синтезе Явителя Должностной Компетенции прямого выражения Отца этим, преображаемся, перестраиваемся.
И, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Учителем-творцом синтезфизичности, мы возжигаемся третьей Ивдиво Синтезностью каждый из нас. И стяжаем условия реализации Синтезности, тем более, Ивдиво Синтезности 16-рицей Жизни, во взрастании нас Окскостью спектром вариантов выразимости из инвариантов. И, преображаясь всем этим стяжённым, мы, в целом, становимся минимум Человеком Памяти. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Учителя-творца синтезфизичности Иерархизационный Синтез. 
Этот Синтез несёт нам стандарты, а затем и способность и возможность иерархизировать по-отцовски правильно любые выразимости Синтеза, Огня и Материи.
Заполняйтесь, принимайте глубже, концентрированней, стремясь выстроить очень корректно Иерархизационный Синтез Аватара-Ипостаси. И просим обучение нас Иерархизационному Синтезу, просим обучение физичности и офизичиванию Учителя Синтеза каждому из нас. Просим взрастание научностью каждому из нас и синтезу нас в этом. 
Учитель любой без научности не бывает. И Учитель-творец синтезфизичности подводит к научности, весь 45-й Синтез – это к тому, чтобы объективно посмотреть на научность как таковую в Доме у Отца.  Что есть, что? Как, что устроено? И так далее, – этот Синтез об этом.  В этом у нас будет расти готовность к следующей Любви Изначально Вышестоящего Отца. Тогда мы глубже вникаем в Отца, проникаемся Домом, и тогда имеем больше возможностей, условий, компетенций  достигать какие-то результаты. Всё просто.
И, проникаясь Иерархизационным Синтезом, преображаемся им, фиксируя этот Синтез Частью Аватар-творец синтезфизичности – 137-й Частью.
Каждый Аватар-Ипостась фиксируется соответствующей Частью, первичное восприятие идёт Частями, а потом уже в целом. Вот эта Часть будет в первую очередь развивать Память, хотя все Части будут развивать, но эта Часть, в первую очередь.
Иерархизационный Синтез Памяти складывается. Подумайте на эту тему.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом в 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, и просим Отца преобразить нас всем стяжённым, всем усвоенным Синтезом нас, стяжаниями. Просим преобразить нас Человеком Памяти как вид Жизни. Просим преобразить нас на выразимость Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас способностью взращивать эталонность в нас. Просим преобразить нас на способность, возможность, условия, синтез, иерархизации  взрастать Любовью Отца и научностью Изначально Вышестоящего Отца в этом всём стяжённом.
Это тенденция, которую задаёт 45 Синтез. И преображаясь, и усваивая всё стяжённое, мы начинаем разворачивать с Отцом, переключаясь на синтезфизическое действие, всё стяжённое  этой Практикой в ИВДИВО в целом. Синтезфизично разворачиваем весь достигнутый Синтез в ИВДИВО Бородино, окутываем этим Синтезом Планету Земля.
Эманируем, разворачиваем всё достигнутое этой Практикой в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И фиксируем физично этот Синтез для развития среды граждан территории Бородино, разворачиваем этот Синтез и Огонь по России,  по странам, где ведётся Синтез, пока так, вот офизичиваем этот Синтез по территориям государств, где есть Синтез и где есть у нас филиалы, чтобы он мог быть усвоен. И далее, продолжая эманировать физично всё достигнутое, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Учителя-творца синтезфизичности. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из Практики.

Практика 8. Стяжание Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез-Части Память.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся, концентрируем Синтез Кут Хуми Фаинь, 45-й Синтез собою.
 Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО  Метагалактический в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Синтезируемся в этом зале с Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонной, Совершенной, Стать и Синтез-Частью Память, если можно, то Архетипической Памятью. И, возжигаясь этими условиями, возжигаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, Святослава Олеси Си-ИВДИВО Метагалактическими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся всей концентрацией 45-го Синтеза.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро, Сферы-оболочки, Части, Системы, Аппараты, Частности Эталонной Части Память, напрямую напитываясь этой Частью Изначально Вышестоящего Отца.
Вот здесь Отец помогает, увидьте, вникните в Слово Отца, которое Творит нам Эталонную Память. И заполняйтесь Словом Отца, не только Образом и Подобием от Отца,  вот в этом деле Творения Эталонной Памяти  каждому из нас, попробуйте. И мгновенно Часть синтезируется. Углубляемся в Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, оно запредельное, оно идёт минимально Праогнём, Октавным Огнём, реальнее всего, как Однородный Вышестоящий Огонь, который нас заполняет и перестраивает на то, чтобы Часть сотворилась.
 Далее, синтезируясь в среде этого Слова Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца Совершенную Часть Память, стяжаем Ядро Синтеза, стяжаем Сферы-оболочки, стяжаем фиксацию Фа-ИВДИВО Метагалактического Архетипа Совершенной Памятью, возжигаемся. Стяжаем Совершенные Части, Системы, Аппараты, Частности Совершенной Памяти, возжигаемся Цельностью Совершенной Памяти в каждом из нас и в синтезе нас. И Словом Отца преображаемся в этом всём, и у нас Совершенная Память уже включается в нашу деятельность вместе с Базовой и Эталонной соответственно, они фиксируются в Ре-ИВДИВО, Эталонные – в Ми-ИВДИВО.
Дальше у нас идёт Совершенная Часть Памяти Служащего в Фа-ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию Соль-ИВДИВО Метагалактической Октавы Фа каждому из нас, стяжаем Стать-Часть Память. И стяжаем Ядро Синтеза, стяжаем Сферы-оболочки в соответствующем количестве, Системы, Аппараты, Частности Стать-Части Память,  преображаемся, возжигаемся этой Частью.
 Возжигаемся, концентрируем этот Огонь и Синтез, и Слово Изначально Вышестоящего Отца включает нас в процесс Совершенной жизнедеятельности  Стать-Части Память ракурсом Ипостаси. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез-Часть Память каждому из нас, активируемся Должностной Компетенцией Учителем Синтеза.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез  Синтез- Части Память Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Части, Сферы-оболочки по количеству видов организации Ля-ИВДИВО Метагалактики, с фиксацией этой Части архетипично ракурсом Ля-ИВДИВО, возжигаемся.
 Стяжаем насыщение Части Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, как минимум. Возжигаемся, проникаемся, становимся Цельно Однородно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Словом Изначально Вышестоящего Отца и просим включить и активировать Синтез-Часть Память каждому из нас в развитии нас.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом пяти предыдущих вариантов Части Память, мы стяжаем Архетипическую Память с фиксацией её на Физике Си-ИВДИВО Метагалактики в разработке одного из Ядер в 144-рице Учителя.
 Вот, попробуйте зафиксировать этот Огонь Архетипической Памяти. Этот Огонь идёт из 45-го Архетипа, мы принимаем возможностями Си-ИВДИВО Метагалактики, только так пока.
Вы погрузились в настоящую Часть Память Изначально Вышестоящего Отца, проживайте, запоминайте, впитывайте, преображайтесь. И теперь выражайте  Часть Память собой в этой среде очень концентрированного Синтеза. Попробуйте продолжить Отца собою до Физики. Только сразу на Физику не переключайтесь, отстройтесь Синтезом в зале пред Отцом.
И, преображаясь в целом Частью Память Изначально Вышестоящего Отца, просим у Отца условия роста развития этой Частью, роста и развития Окскости каждому из нас и синтезу нас Инвариантами Эталонов. И, проникаясь Отцом, начинаем разворачивать. Постарайтесь мощно  максимально отъэманировать этот Синтез Части Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в Подразделение служащих, здесь присутствующих, эманируем этот Огонь и Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
 И, переключаясь на Физику, эманируем по Планете Земля Огонь Части Память, отстраиваемся Памятью Изначально Вышестоящего Отца, направляя Человечеству этот Огонь и Синтез Памяти Изначально Вышестоящего Отца, и окутываем всю Планету в целом 6-ричностью явления Части Память Изначально Вышестоящего Отца, от Базовой до Архетипической, 6-ричность это 6 Эпоха, так всё просто. Мы концентрируем итогово этот Огонь и Синтез Части Память Изначально Вышестоящего Отца на территории Подразделения Бородино, но этот Огонь по всей Планете развернулся. 
И далее, мы, синтезируясь с Отцом, благодарим Его за развитие нас этой Частью, за это стяжание, за преображение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика 9 Итоговая
 
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сразу выходим в зал Отца вместе с Кут Хуми Фаинь, в 8-ричном Магните Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза 45-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 45-й Синтез, цельность и концентрацию его. И стяжаем Стандарт 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 
17.179.869.185 256-ллионов единиц Огня 45-го Синтеза, 
стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Единиц Синтеза 45-го Синтеза, 
стяжаем у Отца 17.179.869.185 Единиц Субъядерности 45-го Синтеза, ракурсом 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности – у нас теперь такие стандарты. Это огромнейшая масса Огня и Синтеза, очень,  впитывайте это всё.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельность всего Огня и Синтеза 45-го Синтеза, вмещаем, преображаемся, усваиваем. 
Стяжаем Печать 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в целом, в Центральное Ядро Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 45-го Синтеза.
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в Экополис Кут Хуми, в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся в зале библиотеки 45-го Синтеза, на  45 этаже, в здании Синтеза Кут Хуми. Это не здание Кут Хуми, как здание ИВДИВО, это здание Синтеза.
И, проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Книгу 45-го Синтеза каждому из нас. Направляем на неё Огонь и Синтез, Книга проявляется, материализуется. Берём её в руки, впитываем содержание 45-го Синтеза, и, протягивая руку с Книгой вправо, сквозь портал перехода, мы кладём Книгу в одно из частных служебных зданий любого Архетипа Материи. Лучше в Октавную Метагалактику, будет доступнее для изучения. На 17 этаже, на столе, оставляем Книгу 45-го Синтеза, вызываем Книгу 44-го Синтеза, кто был на том Синтезе, берём её в руки, сдаём Владыке Кут Хуми, благодарим за эти Книги.
Кто, кстати, не сдавал, сдаём Книгу 43-го. Должны были сами сдать, Владыка делает замечание: «Ребята, не забывайте». Вот, благодарим Аватара Кут Хуми, Аватарессу Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза, и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Становимся в  17.179.869.185-ой синтез-ивдиво-цельности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
64 Части 45-го Синтеза, 
64 Инструмента Учителя 45-го Синтеза,  
64 Начала Служения 45-м Синтезом. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Гена и 16384-ричную Генетику Человека ракурсом 45-го Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Видов Подготовок, 8 Видов Компетенций ракурсом 45-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение 45-м Синтезом, его возможностями, растущего Тела Ипостаси в каждом из нас. 
И, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Ядро 45-го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16-кратное Усиление Ядра, и стяжаем 16 Ядер 45-го Синтеза, 16 Ядер за 16 Архетипов. Вот такой смысл этого усиления.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца преображение всех Ядер Синтеза, пройденных нами, на 16-кратное Усиление. Вот, всё по позвоночнику отстраивается. Там 16 Ядер, один в другом на каждом месте позвонка, или между позвонками, или в голове это выстраивается, если профсинтезы есть. Всё в 16 раз  усиливается. Вот, попроживайте плотность Синтеза, сейчас она максимально по нашим возможностям.
И  далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза в 16-кратном Усилении ракурсом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом. Переключаемся на синтезфизическое действие, разворачиваем синтезфизично 45-й Синтез в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в Подразделения других служащих, здесь присутствующих. Разворачиваем 45-й Синтез в ИВДИВО Должностной  Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И, фиксируя, концентрируя максимально 45-й Синтез на территории Подразделения Бородино, физично направляем его на создание среды человеческой на этой территории. Мы физично разворачиваем 45-й Синтез по территории России, направляя весь этот Синтез на развитие человеков 45-м Синтезом, и окутываем физично 45-м Синтезом Планету Земля в целом. 
Кстати, вот, сейчас, какая-то магнитность вспыхнула, мы, как выражение Материи пред Отцом. И у нас магнитится 45-й Синтез и отдаётся в Материю, дальше Матери. Вот, такое проживание было интересное. Мощно сработало. Вот, есть. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 45-й Синтез, за допуск на него, за развитие нас 45-м Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящего Учителя-Творца синтезфизичности. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Святослава Олесю, Филимона Лиму, Стократа Виру и всех, кто нам помогал этим Синтезом. И, продолжая эманировать, мы возвращаемся в физическую реализацию, выходим из Практики, завершая её. 
И на этом мы завершаем наш 45-й Синтез.


Набор:  Стась Ольга, Галина Лукина, Хмырова Юлия, Старкова Оксана, Демешкова Ирина, Горелова Галина, Ткачук Галина, Епишина Светлана.

Проверка: Стась Ольга
