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Практика №1.
Четверичный Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, Серафим Валерия.
[bookmark: _GoBack]Прямой Огонь и Синтез физичности Ми-ИВДИВО Октавы Фа, как предельность 24 Архетипа. Новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Образ Изначально Вышестоящего Отца. Слово Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у вас, всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си - ИВДИВО Метагалактическими физично и синтез-физично. Синтезируясь, проникаемся их Огнём и Синтезом, вмещаем. Синтезируемся с ними глубоко. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактический 17 179 869 120 Си-ИВДИВО Цельность, разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь. Чётко позиция «Я должна» быть отстроена.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы просим ввести нас в 46 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем напрямую каждому из нас 46 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся, заполняемся, концентрируем этот Синтез, уплотняя всё тело, заполняя этим 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем форму Учителей 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся целью всего курса: взрастить Ипостасное тело. Из этих 16 Синтезов Мудрость Ипостаси в каждом из нас формируется, этим Синтезом. Ещё один контекст этого Синтеза. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, входим в Магнитный Синтез с Кут Хуми Фаинь Си - ИВДИВО Метагалактический, просим концентрацию, Синтез, поддержку 46 Синтезом каждого из нас и синтеза нас в течение всего семинара до итоговой практики, возжигаемся этой поддержкой. 
Глубже, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафим Валерия. 
Аватары проявляются в этом же зале, рядом с Кут Хуми Фаинь становятся.
 Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Истинности и Синтез Праистинности, эти два Огня синтезируем собою, Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Сознания и Синтез Прасознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся. Входим в четверичный Огонь и четверичный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серафим Валерия. 
Синтезируемся с ними, не как должностно-компетентный, как по привычке, не как в должности, а как Учителя 46 Синтеза. Попробуйте, за счёт этого Синтеза, ввести себя в развитие своей должности, в спецификацию её. Отстранитесь от Должностной Компетенции, привычка в телах сработала. Вы сейчас Учителя этого Синтеза. 
И, проникаясь  Серафимом Валерией, мы просим Магнитную поддержку, концентрацию Истинности и Сознания каждому из нас и синтез нас в формировании Части Сознания Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, Архетипически, в развитии Сознания во всём ИВДИВО, всем Служащим и всему Человечеству Планеты Земля. 
Вот для этого нужна мощная поддержка Аватаров Синтеза. 
Входим в четверичный Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, Серафим Валерия, возжигаясь концентрацией 46 Синтеза в четверичном этом Магните. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим условий расширения Внутреннего мира каждого из нас и Сознания каждого из нас в росте развития Ипостасности, Учительства Синтеза, Служения Отцу этим и Человечеству тоже. 
Проникаясь этими условиями, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуя его, настраиваемся, вмещаем его Синтез. 
Внутри надо преображаться на тот Синтез, который входит в нас, вот этого не хватает, такой глубины. Попробуйте стать этим Синтезом, тогда будет срабатывать всё классно.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, возжигаемся, концентрируем его и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтез нас ростом Внутреннего мира.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь в Си-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми - ИВДИВО Октавы Бытия - 17 Архетип.
Стяжаем 1 099 511 127 776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, столько же Синтезов Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаемся и окутываемся этим Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Разворачиваемся пред Отцом. И, возжигаясь, насыщаемся его Огнём и Синтезом в росте развития нашего Внутреннего мира 17 Архетипом.
В этом зале, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль - ИВДИВО Октавы Бытия, 19 Архетип.
 Стяжаем 17 592 186 044 416 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. Через Архетип устремляемся, стяжаем такое же количество Истинных ИВДИВО Октавностей прямым Синтезом ИВО Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. 
 Просим преобразить Внутренний мир каждого из нас и синтез нас, на явление Синтеза, масштаба Синтеза, границы пределов ИВДИВО каждого, явлением 19 Архетипа, предельностью 19 Архетипа, с выходом на физику 20 Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И, проникаясь этим, стяжанием, преображаемся Внутренним миром на явление 19 Архетипа и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 19 Архетипа Соль-ИВДИВО Октавы Бытия.  Укутываясь этим Огнём с одной стороны, Огонь и Синтез разворачивается, и мы внутренне преображаемся, этим взрастает Внутренний мир. 
Далее, укутываясь этим Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 21 Архетипа Си-ИВДИВО Октавы Бытия, глубже идём в 281 474 976 710 657 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Ещё глубже проникаясь Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 281 474 976 710 657 Синтез ИВДИВО Октавности возжигаемся, заполняемся внутренне. 
Совершенно разный Огонь запредельный. Вот здесь выходит на 1 место работа Однородным телом. Учителя Синтеза- 144 позиция из 144-рицы Учителя Синтеза.
 Проникаясь, насыщаясь этим Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, мы просим развернуть Внутренний мир каждого из нас и пределы ИВДИВО каждого на 21 Архетип в синтезе, вырастаем, разворачиваемся. Разворачиваемся новым масштабом Внутреннего мира в явлении Изначально Вышестоящего Отца Синтез 21 Архетипично.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца 23 Архетипа, переходим в его зал, окутываясь предыдущим Огнём, и становимся пред ним в 4 503 599 627 370 497 Высокой Пра-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем запредельный Огонь и подтягиваем внутренним миром в этот Огонь. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы ФА, 4 Октава, 4 503 599 627 370 496 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа. Стяжаем такое же количество Высоких Пра-ИВДИВО. 
Это такой вид организации материи.
 Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, развернуть нас масштабом Внутреннего мира Синтеза 23 Архетипов Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем преображения и просим Отца помощи в усвоении этого Огня и Синтеза 23 Архетипа, но с выходом на физику 24 Архетипа Ми-ИВДИВО Октавы Фа. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преображение Внутреннего мира каждого из нас на новую 23 Архетипическую организацию качества Внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас.
 И, преображаясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем развёртывание минимально 3 мировых оболочек ИВДИВО каждого и внутренним миром каждого из нас, где Синтезная Мировая оболочка разворачивается пределами масштаба 23 Архетипа Ре-ИВДИВО Октавы Фа.
 Третья оболочка третьего Метагалактического мира каждого из нас разворачивается 21 Архетипом материи. 
А оболочка второго мира Тонкого разворачивается пределами 19 Архетипа Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. Всё остальное нижестоящее зреет физичностью.
Физический мир у нас есть, мы его развиваем только. Три границы за пределами Физического мира, как Мировые границы отстраиваем синтезом 23 Архетипов.
Синтезируемся с ИВО Ре-ИВДИВО Октавы Фа, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез физичности Ми-ИВДИВО Октавы Фа, как предельность 24 Архетипа в нас, в синтезе всего.
Огонь, этой физики, 24 Архетипа Изначально Вышестоящего Пра-ИВДИВО, это Однородный Огонь, который нас начинает синтезировать. Синтезируя все предыдущее стяжённое в новую цельность, фиксируя физически в 24 Архетипе. 24 фундаментальность Время, Человек управитель Времени, фактически начинает вскрываться, взрастать в ИВДИВО Отцом в выражении Отца Человеческий мир.  Человеческий мир Изначально Вышестоящего Отца фиксируется в нас, максимально физикой Ми-ИВДИВО Октавы Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Целом, но явлением Ре-ИВДИВО Октавы Фа, в синтезе 23 Архетипов с выходом на физику Ми-ИВДИВО Октавы Фа.
 Просим у Изначально Вышестоящего Отца устойчивость в обновлении нас Внутренним миром.
 Просим у Изначально Вышестоящего Отца глубину Человечности во владении нас Внутренним миром, в росте и развитии Огненности Внутреннего мира и Синтезности Внутреннего мира. 
И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Это тот, который за пределами 64 Архетипов. Этим Синтезом мы фиксируемся в зале у ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики в 14 Архетипе. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 185 Синтез ИВДИВО Цельности, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем усвоение ракурсом 14 Архетипа всего стяжённого объёма Синтеза и Огня Внутреннего мира.
Стяжаем Новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас из этого Плана Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем каждому из нас Слово Изначально Вышестоящего Отца.
Слово переструктурирует, переорганизует нас, чтобы тот Огонь и Синтез, который стяжали Внутренним миром,  начинал паковаться и синтезироваться в материю, но глубиной, максимум, 14 Архетипа материи. Это максимум должен поддерживаться и нами.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаем наше тело Ипостаси, взрастающее сейчас этим Синтезом 46, именно всем стяжённым Огнём и Синтезом.
Стяжаем прямой Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, а мы Ипостасны Отцу Учительством 46 Синтеза. Такая Ипостасность у нас сейчас должна быть.
И, проникаясь Отцом, явите сейчас, выразите прямое соответствие Отцу Учителем 46 Синтеза, глубиной потенциализации Внутреннего мира и Стандартами 14 Синтеза, как материи14 Архетипа, как материи.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца нам, как Ипостасям и одновременно Учителям 46 Синтеза одну Имперацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца. 14 Архетип фундаментальность Имперация. Этот объём Синтеза мозгом постарайтесь принять Имперацию Отца.
Просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить нас на способность достигать Импераций Имперационного Синтеза, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас всем стяжённым в этой практике, преображаемся, усваивая весь Огонь и Синтез.
 Мы начинаем разворачивать вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, с Аватарами Синтеза 46 Синтез первой практикой в ИВДИВО в целом, расширяемся, чтобы отдать.
 Переключаясь на синтез-физичность, разворачиваем весь Синтез Практики явлением глубины Внутреннего мира каждым из нас в ИВДИВО, в целом синтез-физично, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО территории Бородино, как внешнюю физическую выразимость ИВДИВО, насыщая эту территорию новым потенциалом Сознания, новым состоянием Внутреннего мира огненно.
В этом, служение людям территории. Продолжаем эманировать. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серафима Валерии и всем, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика №2
Стяжание преображения Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 
новым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Рождение Свыше каждому из нас явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца с материей синтез-14-архетипической, стяжаем Новое Рождение в Си-ИВДИВО Метагалактике с выходом на физику До-ИВДИВО Метагалактики

Возжигаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 46-го Синтеза. Синтезируемся физично и синтезфизично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими. Переходим в их зал ИВДИВО, становимся перед ними. 
Синтезируемся в этом зале с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь, возжигаясь новым Синтез Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, преображение Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и активации каждой Части тем же количеством Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, количеством Капель и Ядер, которые есть в целом, в Ядре Абсолюта. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал Си-ИВДИВО Метагалактический в 17.179.869.185 Синтез-ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И, заполняясь этим Синтезом, мы просим у Отца преображения каждого из нас новым Стандартом Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. 
И разворачиваемся пред Отцом Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, где Ядро может быть спаковано в центре груди у вас. Попробуйте его сейчас развернуть вокруг вас. И вот оно выходит на первый план пред Отцом. Вы этим Ядром Абсолюта стоите пред Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем насыщение Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца максимальным по Стандарту количеством Капель и/или Ядер Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем. 
(Проживайте, насколько Абсолют становится более плотным, живым, концентрированным. Проживите это Ядро, как живую субстанцию Отца. Вот, просто живая субстанция в нас и вокруг нас, тотально, в нас и вокруг нас, и глубиной Синтеза 16-ти Архетипов. Мы стоим в 14-м, два ещё запредельны. Впитывайте, концентрируйте Ядро в себя).
И стяжаем новое Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Печать Стандарта Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Ядро Абсолюта.
( Печать являет собой волевую активацию от Отца и задаёт нам направление. То, что записано в Печати – это План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца персонально каждому из нас.)
Принимаем. И реплицируем, и просим Отца помочь реплицировать новый Абсолютный Стандарт каждого из нас во все ядра каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и заполнить Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца и Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждую Часть из 256-ти базовых, но в шести выражениях – от архетипической до базовой. 
И стяжаем репликацией Изначально Вышестоящего Отца 256 активаций Частей в шести выражениях каждому из нас Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И так проходим от 256-й до первой Части. Ядро каждой Части синтезируется с Ядром Абсолюта и наполняется живой субстанцией Изначально Вышестоящего Отца, которую вы сейчас проживали. И вы становитесь живы своим Однородным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, преображаясь активацией Частей Абсолютом Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на всё стяжённое. То мы преображались, теперь нас Отец преображает на всё стяжённое. Есть. Возжигаемся.
 И глубже усваиваем Стандартом Изначально Вышестоящего Отца Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Активируясь и потенциализируясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух Практик, синтезом потенциализации и активации Отца нас двумя практиками, преображение Жизни каждого из нас. 
Стяжаем Синтез Жизни и, напрямую, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца отсюда, из зала Си-ИВДИВО Метагалактики, но, углубляясь в Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся Отцом, и сквозь Него, с Изначально Вышестоящим Отцом синтез-64-х архетипично.
 И стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца напрямую у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Источник Жизни каждому из нас и синтезу нас у Изначально Вышестоящего Отца синтез-64-х архетипично, возжигаемся, заполняемся, проникаемся. 
Стяжаем развёртывание новой Монады синтез-14-архетипической, как Части Архетипической. 
(Когда мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом и изнутри впитываем не в Тело, а в ИВДИВО каждого всё, стяжаемое сейчас у Отца, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца напитывает и синтезирует нас всем ИВДИВО каждого сразу. На Монаду она потом будет фиксироваться, да и сама Монада становится Архетипической. Собственно, вот это принятие Жизни – это Архетипическая Монада осуществляет, в которой 17 миллиардов с чем-то Сфер-оболочек, минимум, 4 миллиарда Пламён. Мы её сейчас не стяжаем таким ракурсом. Мы стяжаем просто Жизнь Отца, стяжаем Ядро Жизни Отца, совмещая его с Центральным Ядром Жизни каждого из нас). 
И в активации нас и Абсолютом, и внутренним миром, просим у Отца преображение Жизни каждого из нас на новую глубину явления Изначально Вышестоящего Отца, и выражения Изначально Вышестоящего Отца материально синтез-14-архетипически. И устаиваемся во всём стяжённом.
И в этом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем в это Ядро Жизни Образ Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз преображаясь. Стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу синтез-14-архетипично, возжигаемся. Стяжаем Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу. И стяжаем Рождение Свыше каждому из нас явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца с материей синтез-14-архетипической. То есть, материализация Подобия идёт в пределах 14-ти Архетипов, где первый Архетип в нас преображается 14-м. Каждый Архетип, каждое архетипическое выражение, каждая Сфера-оболочка Архетипа в нас насыщается 17-ю миллиардами с лишним Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И такой столп 14-ти архетипический фиксируем из зала Отца на Планету Земля. Земля полностью окутывается каждым из нас. И каждый из нас, лично, вокруг сферы Планеты Земля, разворачивает свою Сферу-оболочку ИВДИВО каждого – это минимум, который мы достигаем.
И из 14-го Архетипа, и внутренним миром синтеза 23-х Архетипов, и в Источнике Жизни у Изначально Вышестоящего Отца синтеза 64-х Архетипов, это реально достигнуть. Возжигаемся, преображаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем принципом Жизни, принципатом Жизни, Слово Изначально Вышестоящего Отца, омежно усваивая, архетипично усваивая Слово Изначально Вышестоящего Отца из Источника Жизни идущее – Изначально Вышестоящий Отец. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем развёртывание масштабов Жизни каждого из нас этим Словом, с одной стороны, в ИВДИВО каждого, а с другой стороны, в осуществление синтез-14-архетипично. И, возжигаясь, усваиваем всё стяжённое. 
И стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтез-ивдиво-цельностно, и стяжаем Новое Рождение в Си-ИВДИВО Метагалактике с выходом на физику До-ИВДИВО Метагалактики – это то, где мы в зале сейчас стоим. И вот в этих масштабах у нас идёт Синтез нашей материи Жизнью Отцовской. 
И, преображаясь всем стяжённым, продолжая концентрировать и усваивать Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вместе с Отцом мы разворачиваем синтезфизично всё достигнутое практикой в ИВДИВО в целом.
 Разворачиваем весь Синтез практики в ИВДИВО Бородино 17.179.869.102 синтез-ивдиво-Цельности. Синтезфизично разворачиваем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Бородино. И дальше физично разворачиваем этот Огонь и Синтез по всей Планете Земля, насыщая человеческую среду жизни всем стяжённым в двух практиках.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Синтез нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серафима Валерию, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика № 3
 Стяжание Архетипической Части Сознание

Мы возжигаемся 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 46-го Синтеза. Синтезируемся синтез-физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, концентрируя их Синтез, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактически в 17 179 869 120 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя их, синтезируемся с ними. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипическим Сознанием с 6-ричной развёрткой Сознания до базовых Частей, но глубиной стандартов Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся здесь же с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафим Валерия. Стяжаем Синтез Истинности/Сознания, стяжаем Синтез Праистинности/Прасознания, преображаемся, возжигаемся ими.
И, входя в 4-ричный Магнит и концентрацию Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серафима Валерии, мы переходим в этой потенциализации в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Отцом, насыщаясь его Синтезом. И просим о стяжании Архетипической Части Сознание каждому из нас.
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Истинности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем прямой Синтез Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца. Валерия нам помогает сейчас, вместе с Отцом насыщают нас Прасознанием. И Фаинь нам помогает тоже, насыщая Прасинтезом Сознания. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Части Сознание, возжигаемся. 
Стяжаем на это Ядро 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая Сферы/Оболочки Сознания в том же количестве, разворачиваясь из Ядра Синтезом Сознания на весь 14-й Архетип.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185 Синтезов синтез-ивдиво-цельностей, насыщаемся синтезом ивдиво-цельностей, насыщая наше Сознание. Насыщайтесь по максимуму Сознанием, сейчас собою концентрируем и синтезируем. 
И стяжаем цельно Часть Сознание.
Стяжаем 1024 вида Систем Архетипического Сознания. На самом деле Систем больше. 
Стяжаем 1024 вида Аппаратов Систем Сознания. На самом деле их больше. 
И стяжаем 1024 вида Частностей Сознания. Это такой стандарт начальный для Части.
И, насыщаясь всем стяжаемым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца наполнение Архетипического Сознания каждого из нас всеми возможными Тезами ИВДИВО в целом, в масштабах нашей жизни и существования в этом ИВДИВО. Не всем в ИВДИВО каждого мы живём, но следующие масштабы уже определённые Отцом нами тоже могут осваиваться. И готовые Тезы Отец вписывает в наше Сознание. 
Здесь просто постарайтесь ослабить контроль Сознания за тем, где вы стоите, как вы стоите. Есть просо Отец и вы. Это главное, это держите в голове. И Отец вас насыщаем новыми возможностями Сознания. Сознание чем важно? Оно определяет всю нашу материальность и бытование, в материи имеется в виду. Как осознаём, так живём и действуем. 
И, насыщаясь Тезами жизни Изначально Вышестоящего Отца, Тезами организации ИВДИВО, в масштабе которого мы живём и действуем, компактифицируем всё это Частью Сознание, как огромная сфера.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по максимуму возможную иерархизацию Мудрости каждому из нас, а то и не одну. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам скомпактифицировать, иерархизировать. Отец задаёт Огонь и Синтез, вопрос в том, чтоб ваше тело в него включилось. 
Отец за нас ничего не делает. Помощь не в этом. Помощь в наделении возможностями, а действие за нами. 
Попробуйте впитать в себя иерархизировано, чётко, до ясности в голове новые параметры Архетипического Сознания насколько можете. Спокойно, без всплесков, без пугания, потому что новшества некоторых людей пугают. Вы пред Отцом, вы в защите. Заполняйтесь вашим Сознанием, тем, что даёт Отец. И устремляйтесь взрасти в Отце этой Частью. 
Очень важная Часть. Очень многое тормозится этой Частью, поэтому, если она не развивается. Прямо Тезы вписывает, это Тезы Духа. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являя Сознание то, которое мы сейчас стяжали, мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас новым Духом Сознания, новой Волей Сознания, новым Огнём и Синтезом Сознания. Это те базовые субстанции, куда Тезы будут вписываться, чтобы они могли связаться, сорганизоваться между собою. 
Принимайте сначала Синтез Сознания, заполняйтесь тотально 4-рично: Части, Системы, Аппараты, Частности. Синтез по Ядрам расходится.
Стяжаем у Отца Огонь Сознания. Он как однородный всё пропитывает, соединяет. Чувствуете, совсем другое идёт вхождение Огня, чем Синтеза? 
Стяжаем Волю Сознания Изначально Вышестоящего Отца, чтобы запустить правильную работу этой Части.
Стяжаем Дух Сознания Изначально Вышестоящего Отца, напитывайтесь Духом Сознания. Причём Архетипическая Часть всего нас в целом охватывает.
Стяжаем Мудрость Сознания каждого из нас у Отца. Попробуйте наполниться и прожить, что это такое. Единственное условие и просьба даже, сейчас своё Сознание осознанием всего этого не мешайте, просто расслабьтесь, примите Творение Отца, просто как бы наблюдатель сторонний и то по факту уже сложившегося наблюдать лучше. 
Стяжаем Свет Сознания каждому из нас
Стяжаем Любовь Сознания. Подумайте, что это такое? К чему ваше Сознание тянется? 
Стяжаем Энергию Сознания, заполняемся. И просим у Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас Архетипической силой Сознания. Это у вас, потому что специфика вашего подразделения на этом. Можно было поставить Силу на ваше развитие, но у вас подразделение такое главное по Сознанию на весь ИВДИВО. Главное по тарелочкам, помните? Не преступи кольцо Сознания, помните? Это об этом. То есть ты не выходишь за пределы своего Сознания в своей деятельности, иначе сумасшествие рождается. У нас есть такие люди. Психиатрического диагноза нет, а Сознание сумасшедшее.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Части Сознание или Образ Отца Сознания, так тоже можно.
Стяжаем Архетипическое Слово Отца Сознания, это не всё то Слово, что стяжали, именно слово «Сознание» так, чтобы «не преступи кольцо Сознания» работало далее. возжигаемся.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фундаментальность Архетипическую, я бы сказала Октавную. Просим Октавную Фундаментальность Гравитация Духа каждому из нас Частью Сознание.
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Сознание каждого из нас на действующее Сознание 8-ричного Человека этой эпохи с заданной гравитационной составляющей Духом, с насыщенностью стандартами, параметрами Дома Отца, в котором живём и его материей, с ясной определённостью «Я кто?» Я минимум человек. Вспоминайте все темы, которые мы поднимали, даже мужчина-женщина сюда можно отнести. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им.
И, возжигаясь новой Частью Сознание каждого  из нас, просим у Отца условия устаивания и устойчивости обновлением Части. Просим у Отца минимальнейшую метагалактичность Сознания по нашим возможностям так, чтобы ниже не свалились, но в синтезе с Планетой Земля. Это обязательно. Сознание опирается на окружающую материю, без этой материи оно не работает. Оно собирает, ведясь гравитационной составляющей, окружающую материю собою и организует её.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить всем стяжённым Сознанием каждого из нас, зафиксировать. И стяжаем перспективы каждому из нас ростом Сознания и сознательности каждого.
И, преображаясь всем этим, возжигаясь Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единицу Сознания Отца каждому из нас. Единичность Сознания, благодаря постоянной гравитационной (постоянной с точки зрения Отца, у нас она меняющаяся), возможно формирование единичности.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез каждому из нас, как Единицы Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Если для других Частей вы единичность можете стяжать, можете не стяжать, а здесь вы, наверное, должны стяжать эту единичность. К этому ведёт Должностная Компетенция, к этому ведёт командное явление Сознания Изначально Вышестоящего Отца и Отец опирается на конкретную сознательность команды. Для этого должна быть единичность Сознания каждого. 
Пока я говорила, тут всколыхнулась Должностная Компетенция, и Отец оформил и сложил неповторимый Путь, неповторимую Гравитацию Сознания каждого в Отце.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом здесь в зале Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 8 миллиардов Ядер Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, (как мы стали Единицами, эти Ядра мы стали усваивать). 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Силу и Мощь должностно-компетентного в явлении Изначально Вышестоящего Отца, его Сознания, и разворачиваем, отдаём, распределяем Ядра Сознания Изначально Вышестоящего Отца Огнём Сознания, Синтезом Сознания это записано человечеству Планеты Земля. В сфере своего подразделения вы просто всю сферу и всю Планету внутри этой сферы насыщаете Ядрами Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить эти Ядра Синтеза Сознания на развитие человеческой среды Сознания формирования этой Части. 
И чтобы эта среда насыщалась глубже разными возможностями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждый 8 миллиардов Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Это уже материя, это фрагменты Духа Отца. Для нас это Синтез и Огонь, записанный Истиной, которая может усваиваться человеком. Это 46-я Частность – Истинность Изначально Вышестоящего Отца, впитываем 8 миллиардов Истинности, преображаясь сами. И начинаем эти Частности разворачивать вокруг Планеты Земля, насыщая Планету Земля Истинностями Изначально Вышестоящего Отца. Вы сейчас понимаете, что Сознание человечеству очень важно, чтобы прекратить дальнейший раздор на Планете, чтобы человечество наоборот сплотилось вокруг Отца, человечнее стало. Насыщение среды Истинностью Отца и Сознанием, этакими Ядрами Синтеза Сознания возможно этому будет способствовать.
И, продолжая эманировать всё достигнутое практикой, эманируем весь Огонь и Синтез практики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в территорию, в ИВДИВО территории Бородино. И концентрируем физично Огонь и Синтез практики вместе с Ядрами Синтеза Сознания Истинности на территории России, гражданам России. Попроживайте, среда Сознания сложилась, эта среда разворачивается вокруг по территории России, и вы участник Творения Отца тем, что влияем на окружающую среду.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, за Творение нас, за синтезирование нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серафима Валерию.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Практика-тренинг № 4
Преображение Должностной Компетенции ИВДИВО Полномочия Совершенств в синтезе с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, Серафимом Валерией в зале части сознания ИВО.

Мы возжигаемся 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся физично и синтез-физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал Си-ИВДИВО Метагалактически 17 179 869 120 синтез ивдиво-цельности. Разворачиваемся пред Аватарами Синтеза, приветствуем. Синтезируемся с ними здесь, в этом зале. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас третье ИВДИВО Полномочием Совершенств в явлении 46 Синтеза, как компетенции, разрабатываемой этим Синтезом (у нас Синтезы теперь называются по компетенции, это главная цель синтеза, это главная нить Синтеза, относительно чего мы смотрим на Синтез,  не столько как на часть, сколько на компетенции). 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, синтезируемся с ним, переходим в его зал Си-ИВДИВО Метагалактически 17 179 869 185 Синтез ИВДИВО Цельности. Разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас третьим ИВДИВО Полномочием Совершенств и стяжаем прямой Синтез данной компетенции, возжигаемся. Стяжаем Ядро данной компетенции, Ядро Синтеза. Стяжаем собственно развертку третьего ИВДИВО Полномочия Совершенств 
(Сейчас здесь Синтез дается запредельный для нашего осознания. Компетенция пока не в нашем личном применении, она не осознаваема). На первое место выступает Вера, насколько мы ее  допускаем. Захотите эту компетенцию, полюбите, намагнитьтесь этой компетенцией. Здесь этой компетенцией взращивается Владыческим ракурсом  каждый из нас. Владыка владеет Домом. А есть ещё должностная компетенция ИВДИВО Полномочия Совершенств. Этот Синтез несёт полную мочность всех наших возможностей, Мудрости в первую очередь, Истинности в первую очередь, для того, чтобы каким-то ракурсом Дома, сферой-оболочкой Дома управлять, развивать, достигать новые результаты, синтезировать. Масштаб каждого ИВДИВО Полномочия Совершенств тоже у всех очень разный, он тоже может развиваться вместе с нами. И, возжигаясь этой Компетенцией, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И переходим в специальный зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серафима Валерии 17 179 869 102 Синтез ИВДИВО-Цельности, в зал части Сознания. Вместе с Кут Хуми и Фаинь разворачивается именно явлением 46 Синтеза, когда из здания Синтеза Кут Хуми сюда разворачивается среда Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Этой средой управляют как Кут Хуми и Фаинь, так и Серафим Валерия. Становимся пред Серафимом и Валерией, Кут Хуми и Фаинь здесь в этом зале и разворачиваем Сознание каждого из нас.
Внимание: сейчас идёт проекция от Сознания каждого из нас на стену, перед нами. Возникает такая не голография, а световая картинка. Знаете, есть такие картинки, рисуют светом, ручки такие, проекция световая. Смотрите на световую проекцию своего Сознания. Специально показывают, как вам необходимо. Смотрите, что необходимо делать, Осознавайте себя. Ваше Сознание настолько сейчас стимулируют четыре Аватара со всех сторон, Огнём зажали. И вот сейчас, как можете, запредельностью своего действия, запредельностью Сознания преображайте Сознание свое. 
Вам могут показать буквально,  даже физического рода характера картинки, чтобы вы что-то или убрали, преодолели, целую программу наметили для перестройки себя, или что-то наработали. А может быть в начале что-то убрали, а потом наработали, смотрим. Всем хватит работы. Фактически этот зал фиксирует наши световые импульсы Сознания.
Тезы – они как бы являются каркасом Сознания, а то, что мы наработали, то какой Свет у нас Истинности сияет, или Имперации наши, это и складывает эту картинку цельно. Даже образом Владыки показывают, кто мы такие с точки зрения Сознания, только Истинно.
 Владыки смеются: «Никогда так Истинно себя не видели». Кого видите, какого вы себя видите, вот об этом картинки. Какие ассоциации вспыхивают, вначале может быть перфорация какая-то, непонятная картинка. Попросите вас образом показать. 
Как будем перестраиваться?  Изнутри. Возжигайтесь всем этим Синтезом, всеми практиками, там была перестройка внутреннего Мира. Возжигайтесь Должностью, возжигайтесь Учительством 46-го Синтеза. Вот возжигайтесь, чтобы переосознать себя со всем, что у вас уже есть, более полно. 
Посмотрите, как картинка меняется. Попросите, чтобы перестроили ваше Сознание, кто это отменял? Помогите сами себе. Синтезируйтесь глубже с Серафимом Валерией вместе с Кут Хуми и Фаинь, их Часть Сознания в нашу часть Сознания.
Не сидите, не стойте, не ждите следующего продолжения, здесь же это тренинг – вам нужно продолжать действовать самостоятельно. Занимайтесь собою, ищите варианты. А как вы Мудрость будете нарабатывать? Соображайте там, осознавайте там необходимость какого-то действия, метода, подхода, как измениться. Вы что-то должны сделать, каждый. Стоячая позиция не засчитывается. 
Всё, работа завершается. Аватары Синтеза что-то себе записали, по каждому причём, галочки поставили, плюсы или минусы – не знаю, завтра будем спрашивать или ночью спросите. Скорей всего работа продолжится, возможно не здесь. Поблагодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серафима и Валерию.  Осознайте только одно, что вы сейчас должны были возжечься Должностной компетенцией, чтоб она сработала. Кто-то сообразил, кто-то нет, у меня даже мысли выключили, чтобы я вам ее не передала. Если сработали, сообразили, молодцы. Не сработали, расти всё равно будем.
Благодарим всех Аватаров, возвращаемся в физическую реализацию, стяжая у Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку, возвращаемся в физическую реализацию, выходим из практики. 

Практика №5.
Стяжание Познающего Синтеза Сознанием. Стяжание Аппаратного Синтеза, 1024 Совершенных Аппаратов Систем Частей Человека. Стяжание Совершенной Аппаратной деятельности, или 1024 Процессуальности Сознания каждому. Стяжание Однородного Огня Сознания, Огня Истинности Процессуальности действия нашего Сознания каждому из нас и синтезу нас.

          Мы возжигаемся 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
          Мы возжигаемся формой Учителя 46 Синтеза. 
Синтезируясь физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими, насыщаемся их Синтезом и Огнём синтезфизично, заполняемся, возжигаемся. 
Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактически в 17 179 869 120 синтез-ивдиво - цельность. Разворачиваемся в этом зале пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их.
Cинтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, мы просим условия разработки Частного Синтеза, деятельностью Частью Сознание, а также 46 Синтезом в целом. 
          Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы просим условия роста и развития Аппаратного Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
           И, проникаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Отцом, приветствуем его.
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, заполняясь. Вмещайте внутрь Синтез Отца, максимально глубоко и качественно. Попросите Отца выразиться вами, попросите Отца заполнить вас полностью. Здесь не только в Сознании дело идёт, дело в специфики всего 46 Синтеза.
И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Частный Синтез. 
Внимание! Отец сейчас создаёт нам концентрированную среду Частного Синтеза. Ваша задача, активируясь Сознанием, попробовать синтезировать, впитать, синтезировать собою Частный Синтез, и разобраться, а что он являет собою? Синтез Частности. Где он происходит, как он происходит, в каких условиях он происходит.
И вот погружайтесь и насыщайтесь одновременно Частным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте в этом как-то ориентироваться, о чём он, этот Синтез. Продолжайте работу Сознания, уже заполнившись этим Синтезом.
Для этого должны поставить себе цель, разобраться, а что есмь Частный Синтез, цель в этом для всех одинаковая. Попробуйте это выявить, сообразить, вспыхнуть, осознать в итоге. И опираться нужно на все знания, поэтому там не молчим, не стоим столбиком, в общем-то, работаем пред Отцом.
Это, кстати, тренинг Сознания. Распознать мы можем только то, что в нас есть. Пришло из вне, но в нас появилось. Если в нас чего-то нет, то распознавать нечего. Ведь мы действуем своими Аппаратами, внутри себя.
Синтез Частностей, Частностный Синтез происходит в Аппаратах. Синтез самих Аппаратов в Системах. Системный Синтез между Частями. И Синтез Частей идёт в цельном  Человеке, в Доме Отца Человека или между Отцом и Человеком, между Аватаром и Человеком.  Это подсказка, запоминаем, фиксируем это собою.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Познающий Изначально Вышестоящего Отца, Познающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Этот Синтез закладывает нам способности познавать, возможности познавать, в первую очередь способности, как способ достижения чего-то.
Есть способность, значит, можешь достигнуть результат по этой способности. И наоборот смотрим, если достигаешь какой-то результат, способность есть только нужный результат. А если не нужный результат, нет способности ещё, не наработал. Вот так всё просто, но очень серьёзно.
И заполняемся Познающим Синтезом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас тотально все Части заполняем Познающим Синтезом. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Познающего Синтеза Сознанием, Частью ответственности Подразделения и Сознанием каждого из нас, в том числе и Архетипическим Сознанием заполняемся каждым из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аппаратный Синтез Человека каждому из нас. 
Вот всё что мы с вами говорили более двух часов, это об Аппаратном Синтезе. Глубина, категориальность, тезность - это об этом. Мудрость, Свет — это всё для Аппаратного Синтеза необходимо.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, явлением 46 Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, стяжаем у Отца 1024 Совершенных Аппарата Систем Частей Человека. Эти ядра Совершенных Аппаратов, мы просим Синтезом реплицировать в каждую Систему каждой Части Стандарты Человека и всей 8-цы, возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем у Отца цельность Аппаратного Синтеза   каждому из нас из 1024 вариантов. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца некоего подтверждения, обозначения того количества дееспособных Аппаратов, которые есть у нас и просим нас переключить на следующий уровень Аппаратного Синтеза. Уровней 1024, увидьте, войти позвольте нам в более глубокий Аппаратный Синтез, чем мы до этого имели. Этим Синтезом 46, включаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально Совершенную Аппаратную деятельность, или Процессуальность Сознания каждого из нас, стяжаем формирование в Сознании 1024 процессов деятельности Части, как видов и уровней, причём 1024 в каждой Системе, 1024 умножить на 1024. Получится больше миллиона видов Аппаратов Сознания каждого из нас. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на все вот эти ядрышки Синтеза Однородный Огонь Сознания Изначально Вышестоящего Отца, как более высокий, чем наше Сознание, чем достижение наше Сознание. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, синтезировать каждого из нас  новым уровнем, новой глубиной Процессуальность  Сознания и мерой нашей возможности и может быть  на шаг выше, дальше в развитии.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь Истинности Сознания, Огонь Истинности Процессуальности действия нашего Сознания каждому из нас и синтезу нас, заполняемся.
 Внимание! Просим у Отца Огонь Миракля, заполняемся им, это Огонь Практики  специальной или вида практикования. 
И стяжаем Синтез двух залов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, где мы возожглись Сознанием новой глубокой Процессуальностью Сознания Отца в каждом из нас, Единицу Сознания возжигаем каждому из нас, вспыхиваем ею в том числе, вчера стяжали. 
И теперь мираклево разворачиваем физическим Телом, которое здесь в этой аудитории физической ивдиво-цельности находится, вокруг физической ивдиво-цельности, на Планете Земля находится, вокруг нас. И доводим до офизичивания всё, что мы стяжали Сознанием у Отца, всё, что впитали и физическим телом материализуем Сознание каждого из нас, физическим телом, а именно с фиксацией на мозг физического тела. 
И здесь, сидя в этой аудитории, возжигаемся Огнём  Сознания Изначально Вышестоящего Отца, и его процессуальностью, доведите это до офизичивания. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вместе с возожженной физичностью. Физическим телом становимся физично пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас офизичиванием Сознания Изначально Вышестоящего Отца    каждым из нас и синтезе нас Процессуальностью Сознания на Планете Земля и здесь одновременно в зале Отца.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на всё, что мы  утвердили, точнее нас Отец преображает. И начинаем разворачивать Огонь Сознания, а именно его Аппаратов, его Процессуальности действия, его специфики Синтеза. Частный нужен был, потому что предварительно опора идёт на Частный Синтез. И тогда мы с вами разворачиваем этот Огонь и Синтез Сознания спецификой процессов Сознания в ИВДИВО в целом. 
Далее, синтезфизично разворачиваем этот Огонь и Синтез Практики в ИВДИВО Бородино. ИВДИВО Бородино окутывает всю Планету Земля. Разворачиваем Огонь и Синтез этой практики в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО территории Бородино, направляя этот Огонь и Синтез на формирование среды взрастания человеческого Сознания.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал, Серафим Валерию. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Практика-миракль № 6 
Стяжание прямого Огня и Синтеза Миракля, как вида практикования. Стяжание Способности Сознания каждому из нас в явлении права развития Сознания, реализации, материализации Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца командной деятельностью.

Мы возжигаемся 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой Учителя 46 Синтеза.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим, наполняясь их Синтезом, возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО метагалактически 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность.
Разворачиваемся Учителями 46 Синтеза пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас практикованием Миракль, а именно Миракль Сознания.  И просим Миракль развернуть, нам  как возможность Инструмента, где Миракль становится Инструментом Сознания. Инструменты бывают не только те, что по списку, но даже очень такие конкретные в виде практикования.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал Си-ИВДИВО метагалактически 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. 
Становимся пред Отцом, приветствуя его. И, глубже синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Волей Сознания, Огнём Воли Сознания, возжигаемся.
Стяжаем прямой Огонь и Синтез Миракля, как вида практикования каждого из нас. И вмещаем этот Стандарт глубиной Совершенного Инструмента каждого из нас. 
То есть, это Воля Совершенного Миракля, Огонь Совершенного Миракля. Внутри Огня есть Синтез, несущий Стандарт Совершенного Миракля. Всем этим возжигаемся, проникаемся, заполняемся, как свыше однородным Огнём заполнялись.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафим Валерия, Си-ИВДИВО метагалактическими, мы переходим в Экополис Серафима и Валерии, и разворачиваемся в здании Серафима Валерии, на 256 этаже этого здания. Это зал Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза, развивающих Сознание. Это не здание вашего подразделения, кто-то попутал. Это здание концентрирует сам Огонь и Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Также Куб Синтеза собирает и синтезирует Сознание Изначально Вышестоящего Отца, материализуя его постепенно деятельностью всей организации Серафима Валерии, не только Часть синтезирует это здание, являет, синтезирует и офизичивает одновременно.
И вот теперь посмотрите на зал, первый вариант - физично. И вот в этом действии мы синтезируемся с Серафимом Валерией, просим развернуть Мираклевость нашего действия в синтезе Экополиса Серафима Валерии и первой ивдиво-цельности нашей Планеты, в физике, то есть, где мы сейчас находимся. Если кому-то сложно, адаптируйте до первой Реальности. Планета действует реальностями. Сама по себе Планета, человечество развивается выше и дальше. Так увидьте.
И, проникаясь этим Мираклевым Огнём, ещё от Серафима Валерии, получив Стандарт от Отца, от Серафима Валерии начинаем активироваться Мираклево. Начинаем  проникаться, насыщаться своим Сознанием, в первую очередь, окружающей средой зала Изначально Вышестоящего Отца, в этом здании. И попробуйте воспринять, включиться в принятие окружающей обстановки в зале, насыщаясь огнеобразами, частностями, которые есть в этом зале. Это Частности Отца и Частности Серафима Валерии, как минимум или других служащих, которые сюда выходят. Очень полезная среда - развивающая.
Насыщаясь Частностями, мы включаемся в первый этап погружения в среду, чтобы её осознать. Не будет этого насыщения, будем выдумывать свои картинки в мозгу. Вот так всё очень чётко. Ну и можете вслух даже сказать, что вы воспринимаете, видите там, как у вас получается усвоить эту среду, она какая? Может ощущаете, чувствуете что-то, может какие-то мысли у вас рождаются? Это всё реакции на насыщение этой средой. Она очень высоко организована, выше, чем мы, поэтому полезна нам. Мы видим то, что знаем, называется. Но хотя бы как-то определяйтесь, что есть в зале, как он выглядит, какая стилистика этого зала.
Из зала: – Я пока на уровне ощущений, что ли, такая плотность вокруг меня, обволакивающая плотность, удерживающая чётко вертикально.
Я бы сказала, поддерживающая, чтоб тела стояли. Серьёзная плотность Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Любая Часть у Отца синтезирует - это Отцовская Часть. Такая она  всепроникающая и очень глубокая.
Дальше, что ещё? Отец есть в этом зале? Проникаемся, телесно сначала насыщаемся, и только потом есть что осознавать. Отца пока нет, концентрация Отца есть, но это от прошлой работы здесь. Вот увидьте, пожалуйста.
Ну, и кто перед нами стоит или никто не стоит? Насыщаемся средой, улавливаем хотя бы от среды, кто присутствует. Серафим перед нами, Валерия сзади, поэтому можете её хуже воспринимать. Она сейчас не включается в наши взаимодействия с Серафимом, она просто нас поддерживает, корректирует что-то в Сознании, чтобы мы перестроились, глубже включились. Дальше. Осознали, хорошо.
Но Мираклевый Огонь способствует тому, все, что мы там впитываем в себя, доводится до физики. Этим самым складывая синтез двух реалий: того зала и этой физики, и рождается новое целое. Вот это результаты синтезирования двух реалий распознаёт у нас Сознание. Есть.
Подошли к окошку, окна огромные там, на стену. Зал, помните, периметр 1024 на 1024 метра. Кто водитель, прикиньте, километр на километр - это довольно много. У нас целые кварталы, несколько кварталов в километре бывает. Я имею в виду крупные города.
Из зала: – Пол–Бородино.
Да, вот такое здание, на половину Бородино. Тем более, молодцы.
Ну и посмотрите, пожалуйста, за окошко на природу. Что вам показывает сейчас Аватар Серафим? Вникайте, напитывайтесь, складывайте Истинность, складывайте знания в итоге того, что есть вокруг. Знания - это внешнее выражение Сознания, можно так и сказать. Вы должны понимать весь категориальный тезный процесс. А у вас там, в Части много что происходит. На физику не ведитесь, она уже отстаёт, она  устала, а вот там Сознание работает по полной. Сознание просекает, усекает, напитывается вот этой окружающей реальностью того экополиса.
И прикажите вышестоящему телу до Физики доводить те результаты сразу же. Вот вы настраиваетесь как бы отсюда с физики, на самом деле и там, физично, синтезфизично, на окружающую природу, и вот тут же у вас будет вспыхивать образы её. Смотрим, сканируем, что там есть. Какое время?
Из зала: – Деревья.
Деревья. Время года какое?
Из зала: – У меня осень.
У меня тоже, кстати.
Из зала: – Листья такие зелёные, по краям жёлтенькие.
Время суток?
Из зала: – День, светло.
Примерно, какое время суток? Да, вторая половина дня. У нас немножко другое время. Ближе к закату, где-то в 16 часов бывает.
Ну, а что ещё есть, кроме деревьев?
Из зала: – Здания. 
Город есть.
А попросите Серафима и Валерию, чтобы они нас перенесли в экополис Отца, в первую синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. И вспыхиваем другим Мираклем, синтезом других реальностей или ивдиво - цельности - первая ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, первая синтез-ивдиво-цельность. Насыщенность реалий разная? Конечно. Но первая ивдиво-цельность Октавной Метагалактики – это наша физика. Привыкайте к этому. Планета ею разворачивается и реализуется.
Посмотрите теперь на экополис первой синтез-ивдиво-цельности. Также мы в здании стоим Серафима Валерии, смотрим в окошко. Просто другая реакция, концентрация материи на нас получилась, и вся полнота и офизиченность в нас.
Что там за окошком?
Из зала: – Там больше дома.
Из зала: – Небоскрёбы.
Небоскрёбы, да. То есть, в экополисе у Серафима я не видела вообще зданий, честно говоря. 
Из зала: – Они между деревьями.
Ну, может быть, может я не заметила, я не спорю. А вот здесь прямо такая населённость густая, плотненькая получается.
Деревья здесь есть. Время года здесь какое? Я бы сказала, август всё-таки.
Время суток – день, судя по всему.
И сканируйте, пожалуйста, с экополиса, насыщайтесь им. А какие у цивилизации возможности? И попробуйте насыщаться, не только просто частности, а попробуйте, насыщаясь, переключиться на те процессы, которые есть в том экополисе, тем вышестоящим телом, хотя бы. Там среда сама организует процессуальность любого объекта.
Из зала: – Технологичность, что ли.
Технологичность, да. Ещё что?
Как бы насыщайтесь и включайтесь в динамику того экополиса телом, потому что сканирования недостаточно.
Из зала: – Высокоразвитая технология и естественность того тела в этих технологиях ориентироваться.
Вот, качество есть. Ещё что?
Скорость, чёткость, отстроенность, высокая мерность. То есть,  любое движение имеет много значений сразу же. В этом, в том числе, проявляется мерность. Мерность повышает глубину отстроенности материи с ростом числа мерности. Там мерность намного выше, привычной для нас. Вот поэтому всё, что там тело ни делает естественно, это фактически включает и запускает очень много процессов действия, много характеристик несёт мерность та, высокая. И тело сразу всеми теми характеристиками насыщается. Примерно так.
И проведите этот опыт или часть его, лучше весь опыт, утвердите, что вы физическому телу отдаёте и офизичиваете Сознание Мираклем до физики.
Далее с Серафимом Валерией вместе, наполняясь их Сознанием, действуем ракурсом этой Части, мы включаемся и просим помочь нам соорганизоваться иерархично системно с окружающей природой. И включаемся в системную организацию той материи, в той атмосфере, здесь уже не среда получается, а атмосфера, включаемся в неё. И  попробуйте тоже выяснить, что это за атмосфера, какие у неё свойства, качества, как её описать можно. Атмосфера, это волевая глубина среды, она глубже, чем среда.
Из зала: – Какая-то плотность.
Есть там угрозы какие-то? Нет, не проживаете, да?
Ещё что там есть, кроме комфорта?
Из зала: – А вот расслабленности нет, всё равно какая-то чёткость.
Чёткая отстроенность.
Из зала: – Я бы сказала, деловитость.
Вот всё это замечает Часть Сознание. И вот эти знания синтезирует, насколько они истинные, это вопрос, потому что Частность Истинность - 46, а Сознание сначала Движением научиться, потом Ощущением, Чувством. Посмотрите, какие там частности есть? Эманациям научиться, 18 частность. Правилом напитывается Сознание.
Из зала: – Физика прямо хорошо проживает.
А, потому что Миракль до физики доводит всё, что вышестоящее тело собой складывает.
Вот чем полезен Миракль? Тут же офизичивает все новшества внутренние вовне. Не зря эту практику создали две тысячи лет назад Учителя. Не все Учителя ею владели - два Учителя владели практикой. Была древняя практика Посвящённых. А теперь, пожалуйста, каждому человеку. Осознавая другую реальность, вот так каждую реальность осознавая, другие экополисы тоже, мы с вами набираем базу данных, на которую опирается Сознание, чтобы увидеть полноту истинности картины мира.
Серафим Валерия переводят каждого из нас в частное служебное здание в Си-ИВДИВО Метагалактики, 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Становитесь каждый на 17 этаже своего здания, распускаете эманации, впитываете среду или этого этажа, или всего здания. И вот в Сознании складывайте результат. Сознание обрабатывает данные и складывает результат. Какое здание, какая там атмосфера, что там есть зажигающего и заряжающего, чего-то может не хватать. Сканируем. Общее представление.
Из зала: – Проживается, тело не расслабляется, волевые аспекты всё равно развёрнуты в этом здании.
А теперь напитываемся Огнём здания, Кубом Синтеза здания.
Становимся по центру помещения на 17 этаже. И синтезируемся отсюда с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, внутренне синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез способностей, это не только к Сознанию относится, а вообще способность как характеристика внутреннего мира, какие у тебя способности.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 17.179.869.185 способностями явления 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваемся этими способностями и разворачиваем их в Куб Синтеза этого здания, просим Отца переформатировать Куб Синтеза здания на Синтез способностей каждого из нас и синтез нас. Я даже не могу говорить: способности Должностной Компетенции, потому что она на год даётся.
Куб Синтеза, впитывая наши эманации, тут же на нас настраивается, получает задание постепенно синтезировать в нас новые способности жизни, деятельности минимум экополисом или всей Си-ИВДИВО Метагалактикой.
Возжигаемся этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способности Сознания каждому из нас в явлении Права развития Сознания, реализации, материализации Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца командной деятельностью. И разворачиваем эти эманации в Куб Синтеза, он  начинает Сознание именно синтезировать каждому из нас, как некую должностную обязанность быть сознательными.
Из зала: – Какая-то живость в здании проявилась, жизнью наполнилось.
Динамика пошла. Ну вот, видите, молодцы.
А вот теперь попробуйте проникнуться процессуальностью Куба Синтеза, он невидимый на самом деле. Если не видите, это тоже нормально. Видите, но не знаю. Но это такой огненно-системная организация, скажем так – Инструмент, который синтезирует всё, что ему задашь. Это квази живой организм. Он собственно неживой для нас, это объект, но реагирует практически как живой на нас. Это и само здание, и Куб Синтеза в нём.
И вот то, что происходит с Сознанием, проецируйте в физическое тело, Сознание, как часть физического тела, доводите до офизичивания функционал физического тела.
И просим Серафима Валерию утвердить всё достигнутое стяжённое. Работу можно долго продолжать. Вот увидьте сейчас: Миракль плюс работа в зданиях, это те практикования, которые развивают Сознание непосредственно. Это очень важно!
Из зала: – Сейчас сложило, может быть, моё Сознание, что Мираклем в будущем люди будут владеть в совершенстве, как инструментом.
А сложи, пожалуйста, процесс Миракля, что при этом будет происходить.
Из зала: – Синтезировать эти возможности вышестоящие с возможностями, которые есть на данный момент и физические.
Горизонт внутреннего мира, 14-й развивает способности. Вот в этой процессуальности рождаются способности, но мы ещё поговорим на эту тему.
Далее, мы благодарим Серафима Валерию, при их поддержке, но вместе с Кут Хуми и Фаинь выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, переключаемся на его зал, заполняемся его Огнём и Синтезом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Совершенный Инструмент Совершенный Миракль Сознания в индивидуальную и коллективную разработку, возжигаемся.
Всё тело пронизывается этим Инструментом напрямую от Отца, и у вас этот Инструмент будет рождать способности мираклевого действия, нацеленного больше на развитие Сознания в Миракле. Вы можете так любой Частью развиваться.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-развитие Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, (давайте так попробуем), или в четырёх аспектах: Метагалактическая Мудрость, как ИВДИВО-развитие.
Стяжаем Синтез, Мудрость ИВДИВО-развития.
Стяжаем ИВДИВО Мудрость, как ИВДИВО-развитие,
И стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося развитие ИВДИВО-развития каждому из нас этой Мудростью.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, все четыре варианта ИВДИВО-развития, мы просим специализировать ракурсом Части Сознание, в росте  развития Сознания каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем этот Синтез в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО территории Бородино, с растеканием всего стяжённого Огня по России. Пока на всю Планету этого Огня не хватает, этой практики, вообще-то по России обязаны.
И дальше, продолжая заполняться Огнём и Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серафима Валерию.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика № 7
 Преображение ЯдерСинтезов.

Мы возжигаемся 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 46 Синтеза. 
Синтезируемся физично, синтезфизично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь ими, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО метагалактически в 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. 
Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ядрами, по новым стандартам выражением репликации Ядер друг в друга, взаимным усилением их и усилением мощи каждого Ядра Синтеза, и в 256 раз, и в 16 раз соответственно. И так – и так. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом, приветствуем его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новыми стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно восьмому Распоряжению.
И увидьте, из-за этих изменений Синтеза у нас появилась новая глубина Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и соответственно обновление восьмого Распоряжения. Отсюда вся наша работа меняется. Постепенно мы встраиваемся в этот новый стандарт.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, выстраиваемся пред Отцом Ядрами Синтеза с первого по 64-й, сколько у вас есть, пройденных физично, по позвоночнику. Каждое Ядро Синтеза в позвонке или в межпозвоночном диске находятся. В 32 позвонка  64 Ядра Синтеза могут поместиться. Все профессиональные и следующие Синтезы по 106 Синтез, остальных пока нет, они фиксируются одним Ядром Синтеза в центре мозга. И вот выстраивается такая структура: мозг, горящий Ядрами Синтеза и базовые Синтезы по позвоночнику фиксируются. Базовые - это 64.
И, синтезируясь в этом состоянии с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, теми Ядрами Синтеза, которые мы прошли, на новый стандарт и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и впитываем его. Впитываем лучше через мозг, центровку его, и разворачиваем далее по всем Ядрам Синтеза.
Вот попроживайте вот эту активацию, мощную активацию даёт Отец этим Синтезом. Ядра реально до физики горят Огнём. Вот вовне из них Огонь излучается. У Владык Синтеза может даже Синтез истекать. Найдите  объективное развитие каждого здесь.
И Отец перезаписывает даже стандарты каждому из нас, и повышает концентрацию Синтеза в каждом Ядре Синтеза. Напоминаю, что только в тех, которые вы прошли.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, утверждаемся его Синтезом, преображаемся его Синтезом, устаиваемся его Синтезом. И разворачиваем пред Отцом все преображённые Ядра, стяжаем 16-кратное усиление каждого ядра, просим перевести, переключить реализацию каждого Ядра Синтеза 16-кратно.
И, переключаясь на этот ещё один стандарт, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  просим преобразить и зафиксировать все достижения в нас. Утверждаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем новый Синтез, новым стандартом его, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино. Насыщаем сферу Подразделения этим Синтезом, вот, сколько прошли, насыщаем. Эманируем Синтез Ядер Синтеза в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО территории Бородино.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за это преображение. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Практика № 8
Стяжание Сотического тела и
ИВДИВО-тела истинности

Итак, мы возжигаемся 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 46 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими, насыщаемся их Синтезом и Огнём. Реально это делаем. И переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики в 17179869120 синтез-ивдиво - цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез и Условия стяжания двух архетипических Частей – ИВДИВО-тело истинности и Сотического тела. 
И синтезируемся, здесь же, в этом зале ИВДИВО, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Витольд Полина. Приветствуем Аватаров, они проявляются. 
Сразу же такая, в их присутствии мысль, да, может не мысль, может осознание сложилось, что когда у нас не получается, вот, вникнуть в Часть Сознание, обращайтесь к Витольду Полине. Вся процессуальность Сознания, о которой мы говорили, начинается с них. Она углубляется у Серафима Валерии, в Части Сознание, но начинается в Сотическом теле. Увидели, да? Вот. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Витольд Полина, стяжаем Синтез Огня Сотического тела, Синтез Огня Сотики. От Сотического Тела. И Синтез Сотического тела. Стяжаем Синтез Сотики. Стяжаем Синтез Прасотики и Синтез Прасотического Пратела Изначально Вышестоящего Отца. Входим в магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Витольд Полина, вот, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми и Фаинь. 
И далее, углубляя наш Синтез, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изяслав Марислава. Настраиваемся на них, проникаемся ими. Они сказали, что вы  мало с ними общаетесь, работаете. Вам нужно работать с тремя парами Аватаров Синтеза. То есть, я объявляю, доношу, а это воспринимайте, как такие чёткие рекомендации, что нужно делать.
И, проникаясь их синтезом, мы стяжаем Синтез Огня Истинности Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела истинности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Мариславой, стяжаем Синтез Огня Праистинности и Синтез ИВДИВО-Пратела Праистинности Изначально Вышестоящего Отца. И входим в магнитный синтез Изяслава Мариславы, и просим концентрацию и поддержку каждому из нас в стяжании, а затем в развитии и в взрастании Части ИВДИВО-тела истинности. И возжигаясь шестиричным магнитом Кут Хуми и Фаинь, Витольд Полина, Изяслав Марислава. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, разворачиваемся в Си-ИВДИВО Метагалактики в 17179869185 синтез-ивдиво-цельности. Становясь пред Отцом, приветствуя Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь всем накапливаемым 46 Синтезом, мы просим Отца преобразить нас Архетипической Частью Сотическое Тело. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Сотики и Прямой Синтез Сотического тела, разворачиваясь ИВДИВО каждого пред Отцом, по максимуму расширяя пределы ИВДИВО каждого и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Части Сотическое тело. 
Стяжаем 17179869184 Сферы-оболочки Сотического тела. 
Стяжаем Системы, Аппараты, Частности Сотического тела. И возжигаемся, цельно становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, формирующейся Частью Сотическое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, проникаясь этой Частью Отцом, синтезируясь, становимся этой Частью, каждый из нас Есмь Сотическое тело.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Отца оживотворить Часть, просим Отца синтезировать Часть со всеми остальными Частями. Просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить Сотическое Тело Тезами Сотики Изначально Вышестоящего Отца. И принимаем от Изначально Вышестоящего Отца 17179869184 Тезы Сотики Изначально Вышестоящего Отца. Помните, Тезы из категорий состоят, у Отца это,  может быть, даже  глубже. 
И преображаемся цельно, глубже синтезируемся Сотическим телом с Отцом, прося заполнить нас Однородным Огнём Сотического тела Отца в усвоении Тез этим Телом. И эта однородность позволит нам до физики довести синтез Сотического тела, синтезируя его с физическим телом и со всеми остальными. И, вот на физике углубитесь, выразитесь физично Сотическим телом, каждый. Примерно так. 
И усваивая Сотическое тело, мы, тут же синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой  Синтез ИВДИВО-тела истинности каждому из нас, возжигаемся. 
Концентрируя этот синтез, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза ИВДИВО-тела истинности. 
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17179869184 Сферы-оболочки Части, вокруг Ядра, возжигаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы, Аппараты, Частности ИВДИВО-тела истинности, это новое Тело. Архетипично стяжаем. Встраиваясь, как бы, в весь Архетип Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И, синтезируясь с Отцом, цельно становимся этим Телом пред Отцом, и просим насыщения ИВДИВО-тела истинности Тезами Истинности Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем. И возжигаясь Тезами Истинности, что очень важно, и Тезами ИВДИВО-тела истинности, это сюда же. 
Мы просим у Отца перезагрузку, переформатирование каждому из нас и синтезу нас, явлением Синтеза трёх Частей: Сознание, Сотическое тело и ИВДИВО-тело истинности. 
Становимся синтезом этих трёх Частей, Сознание иерархически самое высокое, для остальных двух, а без двух остальных, собственно, и Сознание не будет. И, разворачиваясь синтезом этих трёх Частей, как три в одном, мы стяжаем в целом, преображение каждому из нас на явление Архетипического Сознания, Сотического тела и ИВДИВО-тела истинности, одновременно и в синтезе их. И стяжаем, просто, Тезы Истины Изначально Вышестоящего Отца, они запредельные для этой троицы Частей. И заполняемся ими, вот, впитываем, вот,  как можем.
И, вот здесь, обратите внимание, попробуйте, вот, тем вышестоящим телом, которое ракурсом трёх Частей стоит, включиться в процессуальность Огня, которым наделяет нас Отец,
Процессуальность Огня,  которая  складывается  в зале. Стяжаем у Отца: 
Права 
Методы
Принципы 
Начала 
Аксиомы 
Императивы 
Законы 
Стандарты 
Размерности, синтеза этих трёх Частей. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
Абсолют 
Красоту 
Окскость 
Истинность 
Сверхпассионарность 
Ивдивость. (Знания - 10-ый Горизонт ). 
Знания, синтеза трёх Частей. 
Знания в помощь проявлению, явлению Истины Изначально Вышестоящего Отца Тезами, деятельностью этих трёх Частей. 
И стяжаем, в целом, скоординацию, синтез этих Частей. 
Стяжаем, в целом, иерархически системную организацию синтеза трёх Частей. 
И стяжаем насыщение, сразу, синтеза трёх Частей, Тезами Истины Изначально Вышестоящего Отца во всём этом. И, впитывая, включаемся в процесс вмещения Истины Отца, вот тем вышестоящим телом, ракурсом тех Частей. Ракурс, какой сейчас, не думайте, а вот, попробуйте прожить телесно, какая динамика среды зала, Огня Отца внутри происходит. Включайтесь в эту динамику, как в процессуальность Синтеза Тез Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Таким образом, углубляясь на вершине, в Сознание Изначально Вышестоящего Отца Истинно, и взращивая свою истинность.
 Вот, по-проживайте некую среду, настрой, вот, Истина Отца, вот, только так как Отец является, Сознание не должно смотреть налево, об этом речь идёт. Иначе это чревато, потом для Человека в целом. Увидьте, пожалуйста. Вот, включайтесь по максимуму. Просим Отца включить нас, помочь нам разработаться процессуальностью Истин, а потом истинности в нас. 
И, продолжая углубляться, синтезироваться Изначально Вышестоящим Отцом, весь Синтез этих трёх Частей разворачиваем в ИВДИВО в целом. Утверждаясь, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Отца синтеза этих трёх Частей, и разворачиваем этот синтез в ИВДИВО Бородино, 17179869102 синтез-ивдиво-цельности. 
Разворачиваем весь Синтез этой практики синтез-физично в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Разворачиваем Синтез этой практики в ИВДИВО территории Бородино и на территории России, и по всей Планете Земля, человечеству Планеты Земля. 
И, продолжая эманировать Синтез этой практики, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика_№ 9.
Преображение внутреннего мира каждого из нас восьмерично синтезом 23 Архитипов. Стяжание прямого Синтеза и Тез человека 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Синтеза Тез свойств, специфики, особенностей, выражения, возможностей, умения, навыков, вариации, компактов, масштабов, организации, инвариантов, способностей, устремлений и компетенций выражения 8-рицы каждого из нас. Стяжание гравитационной составляющей каждому из нас. Стяжание прямой фундаментальности гравитации Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 46 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 120 Синтез ИВДИВО Цельность, разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваясь, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас  восьмерично, с учётом синтеза подготовок и компетенции каждого из нас, с учётом масштаба внутреннего мира каждого из нас, синтезом 23 Архетипов, с выходом на физику 24-го Ми ИВДИВО Октавы ФА. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы просим развернуть 16-рицу Тез организации внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь поддержкой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185 синтез – ИВДИВО - цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, насыщаясь этим Синтезом внутренне, заполните внутренний мир свой прямым Отцовским Синтезом. Просим в этом Отца преобразить нас на 16 видов Тез роста  развития внутреннего мира, а также принципатов Архетипической материи, в организации Архетипической материи каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещая эти Синтезы, ядерно организуемые Сознанием каждого из нас, и далее всеми Архетипическими частями. 
У нас их в 144-рице  256. Потенциально они есть все у всех.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез и Тезы, сначала Синтез, а потом из Синтеза разворачиваются вокруг, запись Тезы  из этого Синтеза, на тему качеств, минимум Человека, но будем говорить 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца сразу. 
Это ядро, оно восьмеричное само по себе, одно в другом, 8 ядер. Самое внешнее, это ядро Тез Человека Изначально Вышестоящего Отца, его внутреннего мира. Самое внутреннее - это ядро Тез внутреннего мира Отца. 
Вот так, сразу для упрощения 8-ричное стяжаем. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Тез Свойств 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся ими. Сознанием впитываем, Истиной впитываем, всеми частями впитываем эти Тезы.
 Стяжаем у Отца Ядро Синтеза Тез Специфики 8-рицы каждого из нас, возжигаемся. У каждого эти Тезы разные. 
Стяжаем у Отца Ядро Синтеза Тез Особенностей 8-рицы каждого из нас, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Тез Выражения 8-рицы каждого из нас, возжигаемся.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Тез Возможностей 8-рицы каждого из нас, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Тез Умения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Дальше, если сложновато, переходите на человеческое приятие или сколько сможете ядер не 8-мь стяжайте, а поменьше. 
Стяжаем 8-е Ядро Синтеза Тез Навыков каждого из нас, возжигаемся.
 Стяжаем 9-е Ядро Синтеза Тез Вариации каждого из нас, возжигаемся, 10-е Ядро Синтеза Тез Компактов каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 11-е Ядро Синтеза Тез Масштабов каждого из нас, 12-е Ядро Синтеза Тез Организации каждого из нас, 13-е Ядро Синтеза Тез Инвариантов каждого из нас, 14-е Ядро Синтеза Тез Способностей каждого из нас. 
Стяжаем 15-е Ядро Синтеза Тез Устремлений каждого из нас и 16-е Ядро Синтеза Тез Компетенций каждого из нас, возжигаемся всем стяжаемым
И стяжаем в этой специфике одну или несколько Тез синтезом всех стяжённых, явление Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром развития и Истинности внутренним миром каждого из нас.
 Проникаемся, перестраиваемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца гравитационную составляющую каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, если это возможно, её обновить, уточнить, перестроить. 
И стяжаем на прямую фундаментальность гравитации Изначально Вышестоящего Отца, организуя всё стяжённое, синтезом этой фундаментальности. Это не только гравитация Духа, это гравитация нашего внутреннего мира, который будет отстраивать соответствующую телесность.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца условия устойчивости, усвоения всего стяжённого, условия роста, развития, подготовки, учёбы – дневные и ночные каждому из нас, в росте и развитии  внутреннего мира Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром, преображаемся им. И начинаем внутренний мир вводить в телесность, цельный Огонь внутреннего мира, однородный Огонь, заполняем все наши Части, Системы, Аппараты,  Частности, всё, что у нас есть в материи, преображаясь внутренним миром и цельно становясь пред Отцом.
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на всё стяжённое. 
Возжигаемся, преображаемся и разворачиваем внутренним миром каждого из нас явление ИВО Тезами и 16-ричной организации внутреннего мира, 8-рицей каждого из нас и синтеза нас в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино. 
Переключаемся на синтез физическое развёртывание синтеза практики, развёртываем этот Синтез ещё раз в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО территории Бородино, и окутываем этим  Синтезом планету Земля. 
Отец сейчас очень мощно зафиксировался внутренним миром каждого из нас, и мы сейчас Тезы стяжали для того, чтобы Истинно и Истинностью глубже взаимодействовать с Отцом. И более точно развиваться внутренне для более высокой Истинности выражения нас вовне.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, всех Аватаров Синтеза, которые нам помогали, возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики.

Практика № 10
Стяжание четырёх видов Сознания Ипостаси
Стяжание 8-ричности Сознания Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Учителя 46-го Синтеза.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики в 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас Сознания на Сознание Ипостаси четверично
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь этим Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности, приветствуем Отца. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас тремя видами Синтеза.
И стяжаем Познающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Сотический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Принимаем это однородно, не только Частями соответствующими, не только Сознанием.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Частной Истинности, когда Истина записана в Частности. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение тремя видами Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, преображаемся.
И разворачиваемся растущим телом Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, углубляем ипостасность каждого из нас на 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Проникаемся Отцом так, чтобы весь мир каждого, внутренний мир каждого из нас был заполнен Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца в целом Сознание Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца перестроить нас почти итогами 46-го Синтеза на этот вид Сознания.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре вида Сознания Ипостаси.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Сознание Ипостаси, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Сознания Ипостаси, возжигаемся.
Стяжаем ИВДИВО Сознания Ипостаси каждому из нас, возжигаемся. Ипостаси Синтеза для нас. Для нас только так.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сознание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этой четверицей, вспыхиваем полнотой явления Сознания Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Сознания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
 И, углубляя этот Синтез, мы устремляемся на 8-рицу явления Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Должностной Компетенцией и ответственностью пред Отцом за развитие Части Сознание. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8-ричность Сознания каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем Сознание Человека Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем Сознание Посвящённого Синтеза, возжигаемся. 
Это та же Архетипическая Часть, но она насыщается новыми возможностями.
Стяжаем Сознание Служащего Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем Сознание Ипостаси Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем Сознание Учителя Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем далее Сознание Владыки Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем Сознание Аватара, пока так для нас, возжигаемся. 
Аватар организации, мы не Аватары Синтеза.
И стяжаем Сознание Отца и той отцовскости, которая в нас взрастает.
И, возжигаясь 8-ричностью Сознания Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И вот этот Огонь Сознания, вот эту концентрацию, плотность Огня Сознания Изначально Вышестоящего Отца разворачиваем в ИВДИВО в целом. 
И разворачиваем, но глубже в этом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас третьим Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в явлении 46-го Синтеза. И стяжаем вторую Компетенцию 46-м Синтезом у Отца Синтезом Отца под названием «Третье Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца».
И вот увидьте, пожалуйста, что вот такие углубления погружения нас в разные темы до Фундаментальностного Синтеза, это вот тот путь, чем взрастают Полномочия Совершенств. Полномочия Совершенств растят в нас Владычество. Полномочия Совершенств развиваются Иерархизациями. 
Углубляясь вот этим Синтезом Полномочия Совершенств третьим четвёртой группы, как Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Иерархизации Мудрости 64-х выражений, от Движения до Синтеза, который отстраивает третье Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся третьим Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца с Иерархизацией Мудрости Движение – Синтеза.
И, возжигаясь такой Компетенцией, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактики адаптированный Огонь 46-го Архетипа или 14-го Архетипа Огня, стяжаем Синтез Огня 14-го Архетипа и 46-го. И, вспыхивая этим Синтезом двух Архетипов, стяжаем Условия роста развития нас 14-м Архетипом материи Си-ИВДИВО Метагалактикой и всеми Полномочиями, которые являют эти два Архетипа. 
И, организуясь огненно и материально, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, утверждаемся. Отец фиксирует то, что мы достигли, фиксирует развитие. 
И, углубляя Синтез с Отцом, начинаем вместе с ним разворачивать весь Синтез этой практики в ИВДИВО в целом из зала Отца. Переключаемся на синтезфизические эманации. Разворачиваем Синтез и Огонь этой практики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в  ИВДИВО территории Бородино. И физично окутываем всю Планету Земля Огнём и Синтезом этой практики. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики

Практика № 11 
Итоговая практика

Возжигаемся 46 Синтезом, формой Учителя 46 Синтеза. 
Переходим в зал Кут Хуми и Фаинь сразу в Си-ИВДИВО Метагалактику 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них. Во всей воззожённости синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия итоговой практики 46 Синтеза и условия книги 46 Синтеза.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Приветствуем Отца, становясь перед ним. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца нас итоговой практикой и книгой 46 Синтеза.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вот всей этой концентрацией Синтеза 17.179.869.185 256-ти лионов единиц Огня 46 Синтеза. Стяжаем 17.179.869.185 256-ти лионов единиц Синтеза 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17.179.869.185 256-ти лионов единиц Субъядерности 46 Синтеза ракурсом 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. И, вспыхивая полнотой стандарта 46 Синтеза, стяжаем печать 46 Синтеза каждому из нас в Хум или в центральное Ядро Синтеза.
И, синтезируясь с Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в его зал Синтеза 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность, становимся на 46 этаже в библиотечном зале. И, разворачиваясь пред Кут Хуми, мы стяжаем книгу 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь 46 Синтезом, направляем Огонь и Синтез на эту книгу. Книга переформатируется. Теперь берём её двумя руками, впитываем содержание 46 Синтеза из этой книги, преображаемся им. Перекладываем книгу в правую руку, вправо протягиваем сквозь портал перехода, кладём книгу в частном служебном здании, здесь же в экополисе Кут Хуми на стол на 17 этаже. Вызываем сюда книгу 45 Синтеза, берём её правой рукой и сдаём Владыке Кут Хуми. Портал закрывается. 
Мы благодарим  Кут Хуми за развитие нас книгами Синтеза, и переходим вместе с ним в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся пред Отцом. Возжигаясь полнотой и цельностью стандарта 46 Синтеза, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца этим стандартом 64 Части, Стандарт 46 Синтеза, стяжаем восемь видов подготовок и восемь видов Компетенций 46 Синтеза, 
стяжаем 64 Начала Служения ракурсом 46 Синтеза, 
стяжаем 64 инструмента Учителя 46 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 64 Научные Начала 46 Синтезом, стяжаем 16384 гена и 16384-ричную генетику Человека ракурсом 46 Синтеза, возжигаемся. 
И во всём вместе стяжаем Ядро 46 Синтеза каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза и стяжаем 16-ричную Репликацию Ядра 46 Синтеза и всех остальных Ядер Синтеза.
 Возжигаясь цельным Синтезом ракурсом 46 Синтеза, и начинаем эманировать, и разворачивать 46 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО в целом. Переключаемся на синтез физические эманации, эманируем 46 Синтез в ИВДИВО в целом синтез - физично, в ИВДИВО Бородино синтезфизично эманируем 46 Синтез, офизичивая вот здесь Огонь и Синтез. Эманируем Огонь и Синтез 46 Синтеза в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в Подразделения служащих здесь присутствующих.
Эманируем 46 Синтез в ИВДИВО территории Бородино, направляя этот Синтез на взрастание Человечества этой территории. 
И эманируем этот Синтез на территорию России, концентрировано очень мощно эманируем, 16-кратное усиление – это очень серьёзно. Причём у нас сейчас перестраиваются все Ядра в связи с прохождением одного Синтеза. 
Эманируем 46 Синтез по всей Планете Земля физичнои  синтезфизично. Просим Отца направить этот Синтез, применить для роста Человечества Сознанием и другими Частями. 
И продолжая эманировать, мы благодарим за этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серафима Валерию, Витольда Полину, Изяслава Мариславу, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и продолжаем эманировать, и выходим из практики. Аминь.

Набор Аватаров ИВО: Галина Лукина, Стась Ольга, Старкова Оксана, Хмырова Юлия, Демешкова Ирина, Мелентьева Валентина, Горелова Галина, Епишина Светлана, Шмунк Александр, Юдина Ирина, 

Проверено Аватаром ИВО: Вацик Галина



