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Практика №1
Стяжание Ипостасности и Архетипической Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.  Стяжание Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение и перевод стяжённых должностных Фа из Метагалактики Фа 
на соответствующие Фа Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Стяжание Нового Рождения в 14 Архетипах материи синтез-14-архетипически

Мы возжигаемся всем Синтезом, который есть у нас, мы возжигаемся Ядрами всех пройденных Синтезов, всеми стяжаниями, стандартами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся физично и синтезфизично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом. И, концентрируя их Синтез собою, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактический в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне горя Должностной Компетенцией, и мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас Прямым Синтезом 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Кут Хуми 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Заполняемся этим Синтезом, впуская его как Синтез и Огонь, а потом даже тело заполняем, и телом концентрируем 47-й Синтез. И на эту концентрацию мы стяжаем форму Учителя 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
Внутри горит Должностная Компетенция, это Курс для Служащих, во вне – форма Учителя 47-го Синтеза. Вот этими Синтезами с формами и Сферами-оболочками нарабатывается собственно Учитель Синтеза двумя Курсами Синтеза или, хотя бы, четвёртым.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, и просим концентрацию 47-го Синтеза на все 12 часов Синтеза, возжигаемся. Входим в Магнит 47-м Синтезом с Кут Хуми и Фаинь. 
Здесь же синтезируемся и настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иордана Марианну, проникаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иорданом, стяжаем Синтез Огня Сверхпассионарности, Синтез ИВДИВО-тела сверхпассионарности. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Марианной, стяжаем Синтез Праогня прасверхпассионарности, и Синтез Праивдиво-пратела прасверхпассионарности, возжигаемся. Входим в Магнит с ними, концентрируем их Синтез собою, просим поддержать нас в течение 12 часов 47-го Синтеза, возжигаемся четверичным Магнитом.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Егором Стэвией, стяжаем Синтез Визики и Визического тела, Синтез Правизики правизического пратела, возжигаемся, концентрируемся. Входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Егором Стэвией на все 12 часов.
 И, возжигаясь такой концентрацией Синтеза, в поддержке трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы, в этой концентрации, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на способность более глубокой Архетипической Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, команде Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, погружаясь в этот Синтез, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на архетипическую и синтез-архетипическую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу синтезом разных ракурсов Ипостасности. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим прощение у Отца за вольные или невольные некорректности и нарушения, не позволяющие расти Ипостасности в каждом из нас. И, проникаясь Прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь телесно в форме Учителя 47-го Синтеза, чётко становимся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Прямой Огонь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Глубже входим в этот Огонь и Синтез, отсекая всё, как внутри нас, так и вокруг нас, не соответствующее Отцу. Сделайте это.
Смотрите, стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики – 14-й Архетип. Просим Прямой Цельный Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Пока просто Человека, внутри Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-рица есть, её нужно будет развернуть. И входим цельно этим Огнём в соответствие Отцу. И внешне вот здесь отсекается всё, что не соответствует Отцу, и внутренне. И мы концентрируем Домом, ИВДИВО каждого, на себя тот Огонь и Синтез, который в зале у Отца есть. Затем глубже погружаемся в Отца, стяжаем у Отца ракурсом 14-го Архетипа Клеточный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И своим Физичным телом, в том числе Ипостасным телом, каждой клеточкой проникаясь этим Огнём, утверждаем, что каждая клеточка заполняется этим Огнём, пережигается нижестоящее её состояние вместе с энергетикой, и клетка возжигается – вторая глубина Ипостасности, если чисто биологически идти, телесно.
 Углубляемся дальше в Огонь, Ипостасный Отцу Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Отца Огнеобразный Огонь каждому из нас. Представьте, что всё наше тело состоит из Огнеобразов, больше ничего здесь не учитывается. И каждый Огнеобраз насыщается Новым Огнём Отца, вспыхивают как оболочки огнеобразов, так и связи их синтеза между собою, так и внутреннее содержание огнеобразов также заполняется Огнём. И Огонь начинает нас пересинтезировать, поскольку это Огонь Отца, он пересинтезирует так, как Огонь Отца является, как Отец является этим Огнём. И так же меняется огнеобразное состояние каждого из нас, только утвердите, что полностью всё Тело вышестоящее, и Физическое тело, в том числе, вместе с Ипостасным, огнеобразно преображается Прямым Огнём Отца. Можно сказать, что это субъядерное преображение, субъядерное насыщение нас? Можно. Тоже вариант, почти, то же самое.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся Ядрами своей материи в Прямой Огонь Отца. Всё тело – это набор ядер. Всё однородное, всё, что у нас есть, воспринимаем как набор ядер. И каждое ядро, погружаясь в запредельно высокий Огонь Отца, перезаписывается, перестраивается, активируется – это ядра Огня и Синтеза, Духа и Воли, Мудрости и Света, и даже Любви с Энергией. Всё ядерное строение преображается этим Огнём Отца.
А дальше смотрите: вся ядерность вокруг нас, а наша позиция наблюдателя глубже – в однородной субстанции Энергии Отца, где ядра для нас становятся внешними, даже ядра Синтеза. Ядра – это начало материи. Выходим за пределы Материи своим восприятием и заполняемся напрямую Вышестоящим запредельным Огнём Отца. В данном случае Отец нас наделяет Пра-волей, Огонь Праволи, но Огонь. Попробуйте войти в слиянность, когда полностью нас этот Огонь заполняет, и мы тут же все ядра преображаем. Не из ядер идёт преображение, а из глубины их, из запредельности – ещё выше. И переключаемся в Отце на более высокое качественное состояние этим Огнём. 
Можно ещё дальше пойти, следующей глубиной Огня. Поскольку мы Учителя, центровочка наша в запредельности Огня. Здесь можно сказать, что мы вошли в Любовь Огнём Воли.
Можно войти в Мудрость, но другая активация, перестройка пойдёт в нас.
Давайте попробуем. Вот центровка, какая есть, мы её дальше не активируем, не стимулируем, по возможностям каждого. Но, вам всем дано быть Учителями Синтеза. Поэтому дальше мы просим или углубить нашу центровку по возможностям, переключить нас на следующую, если получается, на время этой Практики, хотя бы, или просто заполняемся, принимаем всей своей избыточностью любви Огонь Мудрости. Попробуйте мудро его принять.
И ещё больше углубляясь в Отца, принимайте волево любой Огонь Отца всей своей волей, сопрягаясь с Волей Отца. Это другое действие в Телах в материи – волевое. С этого Аватар начинает развиваться. И ещё глубже погружаемся. Наши Вышестоящие тела, где Физическое включено в Вышестоящие те тела, стоящие пред Отцом, погружаются дальше в Прямой Синтез и Отцовскость каждого из нас, и синтезно по-отцовски принимаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Понимаете разницу? Принять ракурсом Любви – это войти в слиянность. Принять ракурсом Мудрости – это включиться в развитие с Отцом. Принять ракурсом Воли Огонь Отца – это распорядиться, применить в управлении этот Огонь. И принять ракурсом Синтеза – это фактически пересинтезироваться Изначально. В такую 8-ричную Ипостасность погружаемся сразу.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преображения на явление Ипостасности Отцу, любым Его выразителям напрямую: Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасям. Преобразить нас 20-рично всеми видами Подготовок и Компетенций, как Учителей Синтеза. И просим преобразить все Части каждого из нас 8-ричной глубиной Ипостасности Отца. Все Системы телесности нашей просим Отца преобразить, все Аппараты как минимум в ядра Систем, Аппаратов и Частностей это запишется, и все Частности. И просим Отца мерой наших возможностей выявить разноуровневый Огонь. 
И стяжаем у Отца Творение Ипостасного тела каждому из нас и синтезу нас.
И Отец показывает, что мы включаемся в Акт Творения Ипостасного тела Отцом до Практики, где мы будем стяжать Архетипическое Ипостасное тело. (Всё это будет длиться в течение этой Практики. Мы сейчас переключимся на следующую тему, в течение нескольких лекций, может быть, завтра. Я не знаю, когда Владыка или Отец укажет нам стяжать Архетипическое Ипостасное тело. Может быть, до конца этого Синтеза Отец будет Сотворять, синтезировать Ипостасное тело каждому из нас.).
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся формирующимся, синтезирующимся Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца чётко, глубоко, концентрированно. Попробуйте дойти до проживания, что такое сверхпассионарность, организуясь этим Синтезом Отца.  
Это Огонь и Синтез, который и будет позволять нам синтезироваться с Отцом, очень похожий на принцип ОМ из 5 расы, когда Отцовский Синтез и Огонь запредельный и Вышестоящий для нас, благодаря этой фундаментальности и этим стандартам Синтеза – Сверхпассионарность, может войти в наш. А мы, имея Огонь и Синтез Сверхпассионарности, сможем принимать запредельный Огонь и Синтез. Здесь у нас, в этой Практике, срабатывает переключалочка эпохальная на единство с Отцом и Ипостасность Отцу Сверхпассионарностью. Осознали? Мы можем после Практики разобрать подробнее, а сейчас просто погружайтесь в этот Синтез и Огонь.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 14-го Архетипа, насыщаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение синтез-14-архетипически Репликацией Права быть синтез-14-архетипичными, Репликацией Огня и Синтеза синтеза 14-ти Архетипов каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом 17.179.869.185 Синтезов синтез-ивдиво-цельности Изначально Вышестоящего Отца, и такого же количества Синтеза внутренней организации каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Слово Отца ракурсом 14 Архетипа, и стяжаем Новое Рождение каждому из нас. Этой Практикой Нового Рождения Отец вводит параметры и стандарты 14-го Архетипа каждому из нас. Но не только 14-го, а всех 14-ти.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом 47-м Синтезом, и 4-ричной, а то и 5-ричной Ипостасностью, как Учителя Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас репликативно Акт или Практику Нового Рождения в 13-м Архетипе. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 13-го Архетипа Ля-ИВДИВО Метагалактики в 4.294.967.297-ю стать-ивдиво-цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая 4.294.967.296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом их в однородное цельное, просим Новое Рождение Ля-ИВДИВО Метагалактическое, возжигаемся, проникаемся, вспыхиваем. И разворачиваемся в Ля-ИВДИВО Метагалактике по Праву Учителя Синтеза её освоением.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1.073.741.825-ю истинную-ивдиво-цельность, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас Новым Рождением Соль-ИВДИВО-метагалактическим. И стяжаем 1.073.741.824 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, это по Видам организации материи. И стяжаем Новое Рождение Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь Правом явления Отца, Правом Учителя Синтеза освоения Соль-ИВДИВО Метагалактики.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Его зал 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас Новым Рождением Фа-ИВДИВО Метагалактическим. И стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, и входим этим Синтезом Отца в Новое Рождение. Это специальный Синтез, вводящий нас в Фа-ИВДИВО Метагалактику и позволяющий её осваивать, – Допуск.
И, разворачиваясь на Фа-ИВДИВО Метагалактику, переключаемся на Право деятельности ею.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить все стяжённые должностные Фа каждого из нас на соответствующие Фа Фа-ИВДИВО Метагалактики, транслируя Фа, переводя Фа из Метагалактики Фа в Фа-ИВДИВО Метагалактику. И заполняемся Фа Должностной Компетенции каждого из нас. 
Помните, что Фа – это Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, он же Си-ИВДИВО Метагалактический, потому что Отцы между собой синтезируются. Этот Синтез несёт возможности Творения Материи нашей. Вот, напитывайтесь как можно больше. Если даже стяжаете больше – это не будет больше, настолько велика разница, но каждый наделяется новым Фа. Есть!
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Ре-ИВДИВО Метагалактики в 16.777.217-ю высокую-ивдиво-цельность, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с ним, стяжаем Новое Рождение, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16.777.217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И стяжаем Новое Рождение Ре-ИВДИВО Метагалактическое.
Внимание, даже если вы здесь стяжали Новое Рождение, оно идёт глубиной и качеством Си-ИВДИВО Метагалактики.
Далее, углубляемся в Синтез Си-ИВДИВО Метагалактики, не выходя из синтеза с предыдущими Отцами, обратите внимание. 
Мы стяжаем Синтез Октавной Метагалактики. Переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Октавной Метагалактики в 4.194.305-ю ивдиво-цельность, становимся пред Отцом, приветствуем его, просим Новое Рождение Октавно-метагалактическое.
Стяжаем у Отца 4.194.304 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим глубиной Синтеза 14-ти Архетипов в Новое Рождение Октавно-метагалактическое. Переключаемся.
Далее, мы переходим в зал Истинной Метагалактики в 1.048.577-ю синтез-реальность, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, приветствуем Его. Стяжаем у Отца 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Новое Рождение Истинно-метагалактическое каждому из нас, возжигаемся.
 Далее, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Становимся пред Отцом в 262 145-й стать-реальности, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 262 144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести нас в Новое Рождение Высокой Цельной Метагалактикой, возжигаемся Новым Рождением по-новому.
И дальше, глубже синтезируясь с Отцом, мы переходим в Изначально Вышестоящую Метагалактику в 65537-ю истинную реальность. Возжигаемся, проникаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Синтез, стяжаем 65536 Синтезов истинно-реальностных, и стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящей Метагалактикой.
Смотрите, сверху, когда идём, мы, как Управленцы, включаемся по-новому в эти Метагалактики.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в его зал в 16385-ю высокую цельную реальность, проникаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, и стяжаем Новое Рождение Метагалактикой Фа, преображаясь им.
И далее, в этом же зале у Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящей Реальности Галактики Млечного Пути. Стяжаем 1024 Синтеза высоких реальностей Солнечной системы Фа, и стяжаем 256 реальностей Планеты Земля Фа, возжигаемся всем стяжённым и просим преобразить Новым Рождением нас в Метагалактике Фа, но с развёртыванием в этой Метагалактике нашей галактичности, солнечности и планетарности с фиксацией на Планете Земля.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14-ричный Синтез Архетипов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся синтез-14-ричным архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородность и цельность Синтеза 14-ти Архетипов в каждом из нас. Стяжаем координацию цельности всех 14-ти вариантов Нового Рождения архетипически, синтез-архетипически.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики с включённостью в первую ИВДИВО-Октавность До-ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас, переключаясь здесь же, в зале у того же Отца, на физичность следующего 15-го Архетипа, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение синтез-14-архетипическое и Октавно-метагалактическое.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца переключение каждого из нас на более высокий Антропный Принцип Творения каждого из нас, у всех это по-разному, разный Антропный Принцип, с выходом на Физику До-ИВДИВО Октавы Бытия.
Мы в каком-то Архетипе имели Антропный Принцип творения. Антропный Принцип включает Аттрактор ИВДИВО каждого. Аттрактор – это то, куда мы развиваемся, некая «точка сборки». Она и скоординирована с Ядром Синтеза, но она не есть Ядро Синтеза. Аттрактор как таковой формируется под влиянием Антропного Принципа. Вот, Отец сейчас повышает Антропный Принцип Творения каждого из нас, отсюда меняется Аттрактор в ИВДИВО каждого, и отсюда на нас фокусируется и фиксируется иное количество и глубина Архетипов, творящих нас. Расширяйтесь масштабно более глубоко, минимум 14-архетипично. Это вот в синтезе 14-ти Архетипов, где-то в одном из Архетипов, но не ниже. Скорее всего, в Фа-ИВДИВО Метагалактике у вас будет разворачиваться ваш Антропный Принцип. Скорее всего, не ниже Фа-ИВДИВО Метагалактики. А Огнём мы можем выходить и далее.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО-метагалактичным, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое.
Попроживайте сейчас Новое Рождение 14-ти Архетипов, но, я так понимаю, Антропный Принцип сюда же подтягивается, иначе не было бы Нового Рождения здесь.
Просим Условия устойчивости в новой Центровке каждого из нас, центровки нашей материи.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца следующим объёмом Синтеза новую Ипостасность Ипостасного тела, потому что у нас рост произошёл в процессе самой Практики. И, преображаясь, и усваивая Огонь Ипостасности растущим Ипостасным телом, преображаемся им.
И начинаем вместе с Отцом разворачивать Синтез этой Практики в ИВДИВО в целом. Внимание! Мы вышли на концентрацию Огня и Синтеза 14-ти Изначально Вышестоящих Отцов 14-ти Архетипов, где между собой Они взаимоорганизованы Изначально Вышестоящим Отцом – это как Части Изначально Вышестоящего Отца, хотя Они и самостоятельные Отцы. И попроживайте, пожалуйста, концентрацию 14-ти Архетипов на каждом. По Антропному Принципу, с формирующейся Центровкой, ну, может быть, чуть ниже – 13-й Архетип. Может, 14-й, сейчас такая плавающая центровка. Есть! И с подтверждением Новым Рождением Права Быть таковым.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот это состояние синтеза с Отцом разворачиваем в ИВДИВО в целом. Состояние Ипостасности Отцу в стяжённом масштабе Синтеза разворачиваем в ИВДИВО Бородино 17.179.869.102 Синтез-ИВДИВО-цельности, разворачиваемся. Разворачиваемся во все Подразделения Служащих, здесь присутствующих, этим Синтезом Практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас.
В ИВДИВО каждого направляем этот Синтез новых стандартов и условий нас.
И в ИВДИВО территории Бородино синтезфизично эманируем весь достигнутый Синтез Практики на развитие человечества в прямой координации с Изначально Вышестоящим Отцом.
Разворачиваем физично по всей Планете Земля Синтез и Огонь синтез-14-архетипический, синтез-14-ти Отцовский. И, продолжая эманировать всё достигнутое, мы благодарим Изначально Вышестоящих Отцов за Практику с нами, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто с нами работал, возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из Практики. Аминь.

Практика №2. 
Стяжание Архетипического Ипостасного Тела.

Мы возжигаемся 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО-метагалактическими. Проникаясь их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся пред ними. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, концентрируясь им, переключаемся этим Синтезом на внутреннее действие, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельность. 
Приветствуем в этом Зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся здесь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу глубиной 145-рицей Учителя Синтеза, а также 15-м Архетипическим Сердцем, 15-м Архетипическим Разумом. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся пред Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца о стяжаниях 15-го Архетипического Сердца, стандарт нашего Синтеза, и 15-го Архетипического Разума, заполняемся, разворачиваемся в росте развития Ипостасности Отцу и в принципе любой Ипостасности, как способности, в росте Ипостасного Тела 47-м Синтезом.
Сердце и Разум – это то первое, что нас переключает, сначала Сердце, потом Разум, на следующую глубину явления Отца, Ипостасности Отца. Сердце и Разум Архетипические включаются как Часть в Архетипическое Тело в том числе. Если мы говорим о телесности, Ипостасное Тело включает в себя Разум и Сердце, как Тело, хотя эти Части иерархически выше, но, тем не менее, если посмотреть на Ипостасное Тело, как на телесность, а на вершине в Физическое Тело выводит, тогда Сердце и Разум должны быть включены. Поэтому вышел Регламент (65) о Физическом Теле после Архетипических Сердца и Разума.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Архетипического Сердца. Стяжаем 33-и Синтеза Архетипического Сердца каждому из нас, возжигаемся и насыщаем Архетипической Сердечностью Отца все 33 вида Архетипического Сердца, стяжённого нами, и в реализации 47 Синтеза, глубиной 47 Синтеза, мы просим у Отца стяжания 15-го вида Архетипического Сердца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Сверхпассионарности каждому из нас. Стяжаем цельно Сверхпассионарный Лотос Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся в целом всем.
Стяжаем Сверхпассионарность Тела Я-Есмь Аватара-творца синтезфизичности с 68.719.476.736 видов Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца Лотоса Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Это Сердце, присуще должности Аватара-творца синтезфизичности, наша 239 Часть Аватар-творец синтезфизичности, Часть 15 горизонта. Развернитесь цельно сначала Лотосом Духа. Сейчас идёт преображение Лотоса Духа на Сверхпассионарный Лотос Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь Лотосом в 14-м Архетипе материи, там стяжаются Архетипические Части, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Попробуйте Ипостасно проникнуться Волей Отца. Мы стяжаем насыщение Духом Изначально Вышестоящего Отца, Духом Архетипическим, 14-го Архетипа. Проникаемся, возжигаемся. Вот в этом у нас начинается фиксация и взращивание нового Лотоса, нового состояния, один из 33-х Сердец. И в этом у нас стяжается Сверхпассионарное Тело Я-Есмь.
Проживайте, входите, складывайте, синтезируйте Сверхпассионарное Тело Я-Есмь Аватара-творца синтезфизичности. Почему этого выразителя Отца? Мы этот выразитель Отца, мы так растём. Потому что Аватар-творец синтезфизичности – это явление Сверхпассионарности Отца напрямую. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 68.719.476.736 Я-Есмь Я-Сверхпассионарности центра головного мозга Сверхпассионарного Тела Я-Есмь Лотоса Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. В теле, в центре мозга вспыхивает Я-Есмь, состоящая из 68.719.476.736 Я-Есмь Я-Сверхпассионарность.
Стяжаем 68.719.476.736-ти слойное зерцало в основании Лотоса Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Ядро Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца под ногами Сверхпассионарного Тела Я-Есмь Аватара-творца синтезфизичности в центре зерцала с 32 печатями Лотоса Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, в центровке Лотоса Ядро - наполовину погружено в Зерцало, наполовину охватываем Ядро стопами.
Стяжаем 68.719.476.736 ядер сверхпассионарностей видов сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Сверхпассионарности Лотоса Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 68.719.476.736 я-есмь-сверхпассионарных лепестков, спиралевидно выходящих из торца зерцала Лотоса Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Лепестки могут сферу формировать, лепестки могут быть раскрыты, смотрите сами как у вас. 
Стяжаем 68.719.476.736 я-есмь сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца на я-есмь-сверхпассионарных лепестках Лотоса Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, в виде ядрышек.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 68.719.476.736 я-есмь сфер Синтез-Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца вокруг я-есмь-сверхпассионарных лепестков Лотоса Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
У нас тема Синтеза Синтез-Иерархизаций. Каждый лепесток окружён соответствующей сферой. Все сферы пересекаются между собой, если смотреть пространственно, то они могут складываться в многослойную сферу, как матрёшка. А могут занимать разное пространство в Лотосе, и тогда разворачивается линейный спектр. Посмотрите, очень красиво. 
И вспыхивая всем, мы стяжаем в Ядро Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца Фрагмент Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца, горящего вокруг и в Сверхпассионарном Теле Я-Есмь Лотоса Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, 
Фрагмент – это не адаптированная частичка Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца. Представьте, что живая Сверхпассионарность, как фундаментальность, как обязательный элемент Тела Отца, или просто Отца, живое продолжение Отца, его Сверхпассионарности в нас этим фрагментом входит и заполняемся. Идёт импульс, заряд Сверхпассионарности в Ядро из Фрагмента, в Зерцало, во все лепестки, в ядрышки я-есмь сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, на кончиках лепестков, в сферы вокруг лепестков.
И фактически вся эта организация Дома нашего, вот этим Сердцем 15-м. Это глубокая архетипическая организация, практически как у Отца работает его 15-е Сердце.
И возжигаясь Сердцем, вспыхиваем, и разворачиваем из Сердца по всему Телу волну Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца, глубоко включаясь и погружаясь в единство с Отцом 15-м Сердцем. Оно как живое начинает продолжаться везде: в лепесточках, в сферах, в зерцале, фактически нас оживотворяет Отцом, ракурсом Сверхпассионарности. Это очень красиво и это очень многого стоит. Напитайте каждую клеточку, каждый Огнеобраз Тела, каждое ядро, каждую Часть зарядите Сверхпассионарностью. Главная функция Сердца – насыщенность. Насыщайтесь. Это неистощимый источник Сверхпассионарности. 
Стяжаем в Синтезе – Лотос Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца
И становимся 15-м Сердцем пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 15-й вид Архетипического Разума Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 68.719.476.736 Я-Есмь Я-Сверхпассионарности центра головного мозга Ипостасного Тела Я-Есмь Разума Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Ядро Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца Разума Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, Разум как сфера, как ядро формируется. Сначала фиксируется в центре головного мозга каждого из нас, причём по всем частям и в физическом теле, которое здесь сидит в том числе, но стоим там, там работаем.
В мозге формируется Ядро Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца в Разуме в нашем будущем.
Стяжаем 68.719.476.736 ядер сверхпассионарностей видов сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Сверхпассионарности Разума Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем вокруг каждого ядра, соответственно по количеству ядер, стяжаем 68.719.476.736 я-есмь сфер Синтез-Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца Разума Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем в Разум Фрагмент Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца, фиксированного на Ядре Сверхпассионарности, горящего Разума Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца
 И стяжаем в Синтезе – Разум Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Попроживайте разницу. Разум – совсем другой Огонь, другая Мощь, другое возжигание.
Всё Тело, вышестоящее и физическое, охватите, заполняйте этим Огнём Разума.
Переключайте этим Огнём Разума и утвердите - Тело на новую организацию Аватара-творца синтезфизичности, это всё ракурс 47 Синтеза.
И преображаясь Сердцем Архетипическим 15-м, Разумом Архетипическим 15-м, явлением 47 Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическое Ипостасное Тело.
Стяжаем Ядро Архетипической Части Ипостасное Тело. У нас нет такого подробного Распоряжения на Тело, но тем не менее. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 68.719.476.736 ядер Синтеза Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, ядра сверхпассионарности Тела Ипостасного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И эти ядра составляют Ядро Архетипического Ипостасного Тела.
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 68.719.476.736 Я-Есмь сфер Ипостасного Тела, вокруг каждого ядра разворачивается сфера.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Стать Архетипическую организацию сфер-оболочек вокруг ядер Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца в цельность оболочек тела Ипостасного Архетипического.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую Фрагмент Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца в это Ядро с эманацией Фрагмента во всё Тело, во все Ядра Сверхпассионарности и полностью вся наша телесность переключается. Просим Отца, переключить нас на осуществление Архетипического Ипостасного Тела Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца и взрастание этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ричность Архетипического Ипостасного Тела, возжигаемся. Стяжаем 1024-е Архетипических Систем Архетипического Ипостасного Тела в нас. Стяжаем, соответственно, 1024 ядра Системного Синтеза в основании каждой из Архетипических систем, возжигаемся. Стяжаем 1024 вида Сверхпассионарности Аппаратов Ипостасного Тела, стяжаем 1024 ядра Аппаратного Синтеза Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца, с развёртывание 1024 видов Аппаратов вокруг каждого ядра Систем, возжигаемся. Стяжаем 1024 вида Сверхпассионарности Частностным Синтезом Сверхпассионарности Частей. Стяжаем всё это ядерно. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность Ипостасного Тела, в начале четверичной его организации и четверичной реализации Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца Частью, Системами, Аппаратами, Частностями, возжигаемся.
И далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 20-ть Ядер Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-ричную организацию Ипостасного Архетипического Тела каждому из нас, стяжая в этом восемь видов подготовок, во взрастании Архетипического Ипостасного Тела Сверхпассионарностью. И стяжаем восемь видов Компетенций каждому из нас Сверхпассионарностью Отца, во взрастании Архетипического Ипостасного Тела, возжигаемся, вспыхиваем 20-рично, разворачиваемся пред Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Отцу собственно Ипостасным Телом.
То есть записываются Сверхпассинарности сюда в большое количество Сверхпассионарностей, стяжали, для того чтобы открыться Вышестоящему Началу Изначально Вышестоящему Отцу в нас. Преодолевая себя, открываемся, входим в более высокую, Архетипическую Ипостасность, то есть всем Архетипом.
И преображаясь всем стяжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас на всё стяжённое и усвоить. Преображаемся. И разворачиваем вместе с Отцом Синтез Ипостасный собою, ракурсом Ипостасности Сердцем, Разумом, Архетипическим Ипостасным Телом в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино и в Подразделении служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого, в ИВДВО каждого, в ИВДИВО территории Бородино. И Ипостасным Синтезом, явлением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом, разворачиваем этот Синтез по всей Планете Земля физично. Окутываем Планету Земля прямым явлением Отца собою телесно.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Фадея Елену, всех кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика № 3.
Стяжание 16 видов Ипостасности явлением 16-цы ИВ Отца.
Стяжание 16 видов Сверхпассионарностей, 16 видов Иерархизаций, 
3 Ивдиво-Иерархизации.

Мы возжигаемся 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 47 Синтеза.  
Переходим сразу в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактику, становимся в 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, проникаемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и взрастание 16-ой ипостасности Отцу, явлением 16-цы Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И, проникаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасным Телом на явление данной Частью Тела Ипостасное, 16-ю видов Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, с постепенным ростом каждого из нас, глубиной явления отцовскости этим.
И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца, 16 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от Синтеза Человека до Синтеза Отца.
Затем Синтез выявляет Огонь и Волю соответствующую, чтоб мы включились.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Сверхпассионарностей. И у каждого из выразителей Отца есть разная Сверхпассионарность, мы об этом говорили, это разная глубина и специфика деятельности.
И, возжигаясь, таким образом 16-ю Ядрами Синтеза, где выявляется Воля и Сверхпассионарность из этого Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Изначально Вышестоящего Отца, и входим в ипостасное взаимодействие с Отцом просто Человеком Могуществом его, Могуществом Человека.
 Помните, выявляя новые потенциалы, как минимум внутренним миром собою и этим живя, или этим действуя.
Далее, углубляемся и стяжаем Ипостасность, это всё в тело пишется, у нас Ипостасное Тело, значит мы должны телесно перестроиться, переорганизоваться, войти в прямое явление Отца телом по-разному глубоко, вот это цель нашей практики, и тогда это зафиксировать.
И, стяжаем 2 ядро Сверхпассионарности Ипостасного Тела, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, выявляя эту Сверхпассионарность, как бы Ядро раскрывается, и мы входим в явление ипостасности Отца собою, Ману каждого из нас или Практиками Ману.
Если мы будем расти точно также и обучаться у Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, у Аватаров Ипостаси или Аватаров Синтеза мы бы сказали Человек-Посвящённый, но здесь прямейшее соответствие Отцу именно, в этом вся изюминка этой темы, ибо эта 16-ца Отца, а иерархически здесь Человек-Посвящённый. 
И, далее, углубляясь в Синтез с Отцом, разворачиваемся Синтезом Могущества Человека и Практики Ману.
Далее, возжигаемся 3 Ядром, 3 видом Сверхпассионарности, вскрывая её, мы входим в прямое явление Отца в ипостасность Вершением Будды в каждом из нас. Речь идёт не о том, чтобы мы снизу это достигали, а речь идёт о наделении нас Отцом следующей глубиной ипостасности, и отцовскости одновременно.
Далее, глубже синтезируемся с Отцом, возжигаемся 4 видом Сверхпассионарности Служения, и возжигаемся, входим в ипостасность Отцу Служением Христа.
Далее, глубже Человечностью Майтрейи, вскрывается 5 Ядро Сверхпассионарности. Попроживайте, пожалуйста, концентрация Огня довольно серьёзная пошла, углубление в Отца до Майтрейи.
Следующий шаг, следующий 6 вид Сверхпассионарности включаемся в ипостасность Генезисом Теурга в каждом из нас и синтезе нас.
Далее следующий шаг, включаемся в ипостасность Отцу Пробуждением Творца.
Ещё глубже, Воскрешением Иерархов.
Дальше, входим в Отца в Ипостаси ему Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже Репликациями Посвящённого. Здесь нужно очень точно настроиться на Отца.
Дальше Созиданиями Служащего ипостасно Отцу.
Сюда можно добавить 16-цу, кто чем занимается. Это будет ваш мозговой штурм для вашего Сознания. То есть тему углубить можно кто чем занимается, допустим у Иерарха что будет у нас? У Человека Изначально Вышестоящего Отца будет Достоинство, у Творца будет Дело.
Дальше, глубже синтезируясь с Отцом, входим в Созидание Служащего ипостася этим Отцу, чем, Конфедеративностью.
Дальше, синтезируясь с Отцом, возжигаемся Творениями Ипостаси нас и Имперскостью ипостасим Отцу этим. То есть эта внешняя развёртка деятельностью именно Имперскостью.
Следующий шаг, возжигаемся Любовью Учителя и входим в ипостасность Отцу Учителем наукой, научно или научностью своей. 
Как вы понимаете, эта ипостасность у нас становится меньше, чем выше эта позиция является. То есть научность нам ещё растить и растить, чтобы быть Учителем и этим ипостасить Изначально Вышестоящему Отцу.
Дальше, глубже синтезируясь с Отцом входим в Мудрость Отца, входим во владычество и Владыку каждый из нас, это в каждом же растёт. И стяжаем у Отца ипостасность Владыки Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и Философскостью.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ипостасность Аватаром каждому из нас, возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, входя в аватарскость, и начинаем проявлять или являть Отца напрямую своей Волей Изначально Вышестоящего Отца, не своей волей, это той Волей, которую нам Отец определил, Волей Отца в каждом из нас. В этом аватарскость, и в этом парадигмальность разрабатывается и парадигмальностью степенью, отстроенности парадигмальностью мы Есмь Аватар.
И, далее, глубже синтезируемся с Отцом мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямую Ипостасность Отцовскостью своей в каждом из нас, оперированием Синтезом, а это Учение Синтеза. 
У нас Учение формально есть, вопрос применения им. И здесь меньше всего дееспособности Синтезом, которая должна быть в Ипостасном Теле, но это не страшно, растём.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся, развёртываем из каждого Ядра Сверхпассионарности соответствующую сферу, оболочку. Разворачиваем в синтезе в цельно и в иерархизации 16 сфер оболочек Сверхпассионарности Ипостасного Тела каждому из нас.
 И, стяжаем в целом у Изначально Вышестоящего Отца 16-ность роста и развития Ипостасного тела Отцом каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
 16 сфер оболочек будут как раз и синтезировать 16 выражений Отца в каждом из нас. Это будет расти ипостасность телесно.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 видов Иерархизаций заполняя каждую сферу-оболочку соответственно, здесь Иерархизация как инструмент будет, и проникаясь всем стяжённым стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, глубже входя в 47 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Просим у Отца преображения каждого из нас и синтеза нас Ипостасным Телом, Волей 16-ричной, Духом, видами Духа 16-ричным, Сверхпассионарностью 16-ричной, и 16-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом.
Тело наше получает 16-ричное направление развития, очень такое серьёзное и на большую перспективу.
И, заполняясь всем этим, преображаясь всем, чем нас наделил Отец, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третью Ивдиво-Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся вспыхиваю ею.
И, резюмируя свыше Синтезом Отца всё достигнутое, начинаем разворачивать весь Синтез этой практики 16-ти Ипостасного Тела Отцу в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Служащих других здесь подразделений присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Бородино.
 Этой глубиной иерархизированности Отцом 16-рично, Тело иерархизированное получается, мы укутываем физично всю Планету Земля, направляя этот Огонь на преображение человеческой среды или на то, как Отец сочтёт нужным распорядиться этим Огнем.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики.

Практика №4
 Стяжание Архетипических Частей: Визическое тело и ИВДИВО-тело Сверхпассионарности

Мы возжигаемся 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 47 Синтеза. Настраиваемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь их синтезом, переключаемся и переходим в зал ИВДИВО Си ИВДИВО МГ в 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их. Настраиваясь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас двумя Архетипическими Частями, а так же на явление Сверхпассионарности ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Творцу Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. И, синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас двумя Архетипическими Частями – Визическим телом и ИВДИВО-телом Сверхпассионарности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Визического тела Изначально Вышестоящего Отца цельно каждому из нас, заполняемся. Стяжаем Ядро Синтеза Визического тела, возжигаемся им. Стяжаем сферы оболочки Визического тела – 17.179.869.184 сферы-оболочки. Разворачиваем вокруг, координируясь и сопрягаясь с синтез - ИВДИВО-цельностями 14 Архетипа материи. И становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в центровку ядра Визического тела Фрагмент Визической материи Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца развернуть этим свойства Визической материи телесно в Ипостасном теле и в телах цельных каждым из нас и в синтезе нас.
 Попроживайте, что живая Визика, как живая субстанция, специализирующаяся на визировании, на переключении, на иерархизировании нашей материи и допущению к следующему уровню Иерархической организации материи. Это то, что у Отца работает и начинает включаться, вскрываться в нас Архетипической Частью Визического тела. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом этим телом. Синтезируясь с Архетипическим Ипостасным телом, проникаемся Ипостасно телесно Изначально Вышестоящим Отцом в этом. И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез ИВДИВО-тело Сверхпассионарности, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО-тело Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы - оболочки ИВДИВО - тела Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца, в количестве17.179.869.184, и возжигаемся Синтезом сфер-оболочек 47 Части ИВДИВО - тело Сверхпассионарности и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность этой Части, стяжаем по 1024 Систем, Аппаратов, Частностей этой Части. Стяжаем насыщение этой Части Сверхпассионарностями Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся.
Углубляясь в синтез с Отцом, вспыхивая синтезом трёх Архетипических Частей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца, как таковую, стяжая её фрагментом в центральное Ядро Синтеза каждого из нас и в формирующееся Ядро 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь прямой Сверхпассионарностью Отца, попроживайте состояние тела, когда оно избыточно заряжено Отцом. И, в этом мы переключаемся на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Аватаром Ипостасью и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Творца Синтезфизичности 17.179.869.167 синтез-ИВДИВО-цельности.
Становимся пред Аватар Ипостасью, приветствуем его. Настраиваясь на него, стяжаем Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца. Вот реакция идёт: чтобы мы дошли, Отец наделил нас фрагментом, специально, чтобы мы сюда дошли.
Теперь включайтесь: во-первых, в Аватарскость и то, как данная Аватар Ипостась ипостасит Отцу; во-вторых – это Аватар Воли Изначально Вышестоящего Отца, как Воля Ипостасности, так и Ипостасность Волей здесь работают, в обе стороны. Но что в этом работает? Сверхпассионарность, здесь прямое явление Сверхпассионарности Отца. Здесь можно в чистом виде прожить, как Отец сверхпассионарен. Он смеётся, говорит: «Если есть чем». Постарайтесь преодолеть себя и углубиться. Здесь сам принцип просто сверхпассионарностью в преодолении себя, потому что слово «сверх» есть. Это тоже даётся человеку. Это одна из фундаментальностей.
И, возжигаясь, заполняясь полностью сверхпассионарностью, заполняем сверхпассионарностью 145-рицу Учителя Синтеза, преображаемся этим. Дальше телесно мы просим Аватара Ипостась заполнить нас Сверхпассионарным Огнём в целом, клеточки включая процесс преображения нас более глубокой иерархизации, Сверхпассионарность. Проникаемся вплоть до огнеобразного состояния тела каждого из нас. Цельного такого тела, которое стоит пред Аватаром Ипостасью. Это не однородное тело. Мы им не вытягиваем, а что-то похожее на Синтезтело, но не как часть, а как синтез всех тел.
И, далее глубже проникаясь Сверхпассионарностью, насыщаемся ядерно Сверхпассионарностью, активируя нас на иерархический рост.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Аватара Творца Синтезфизичности новую иерархизацию телесную каждому из нас и синтезу нас. И просим у Аватара Ипостаси дневное и ночное обучение быть сверхпассионарными, владеть фундаментальностью сверхпассионарности, владеть Началом и Основой Сверхпассионарности, от Движения Сверхпассионарности до Синтеза Сверхпассионарности. Это учёба на долгое время. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси перспективный образ просто развития каждого из нас. То есть, каковым мы можем стать в течение какого-то времени, насколько качественно глубоко организованными. Этот образ нам будет создавать некий такой маячок, аттрактор, куда мы развиваемся.
И, проникаясь Аватаром Ипостасью, мы расходимся по разным залам здания, в котором мы сейчас стоим. 
Это здание данного Аватара Ипостаси. Не ножками переходим, а нас Огнём Аватар Ипостась расставляет по разным залам. Это залы тренировок, где мы должны натренировать своё тело- тело Ипостасное на явление разных выразителей Изначально Вышестоящего Отца, где Ипостасное тело должно быть натренированным на выражение Огня и Синтеза Аватаров Синтеза, а потом Аватара Ипостаси.
Вам сейчас дают среду, создают среду какого-то одного Синтеза, чаще всего Огня, где комнаты не большие. Ваша задача, сферически развернувшись ИВДИВО каждого впитать, ВНИМАНИЕ, не среду, а атмосферу. Это такая внутренняя динамика этой среды будет называться атмосферой, и преобразиться этим. Пробуем. Желательно, чтобы вы распознали этот Огонь и Синтез, один из 256-ти, может быть из 64-х. Огонь может быть и не из 256-рицы, есть много других Огней у Отца. Причём, Аватар Ипостась говорит, что как бы мы не старались у нас всегда есть предел наших возможностей, его можно растить, но тренировками. То есть, сразу, мгновенно мы здесь не изменимся. Телесность должна прирастать мерой наших тренировок. Попроживайте, как идёт вхождение в Сверхпассионарность, по-другому не скажешь. Эта Сверхпассионарность вызывает помимо насыщенности Огнём тела, собственно сам акт вхождения этого Огня в тело. Это уже элемент Ипостасного действия, когда принимаем что-то запредельное.
Всё, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Творцу Синтезфизичности. Становимся пред ним, синтезируемся и стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на заданность и на условия обучения сверхпассионарности, обучение и тренировки Ипостасного тела, выразимости Отца и его команды Аватаров.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Ипостась Аватара Творца Синтезфизичности и разворачиваем всё сконцентрированное в нас Огнём и Синтезом в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино и в подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО Каждого, в ИВДИВО территории Бородино разворачиваем всё и максимально отдаём весь заряд в сферу планеты Земля человечеству планеты Земля, заряжая её Сверхпассионарностью человеческой. Всю планету Земля окутываем этим зарядом. Так, чтобы максимально: руки, ноги, голова освободилось от концентрации Сверхпассионарности, но зато входит в следующее, как входит, мы не отслеживаем. Во всяком случае, отдача нас вовне должна быть
Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Творца Синтезфизичности.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся на всё, достигнутое нами в этой практике, в этом тренинге. Просим утвердить всё то, что мы взяли в этой практике. То есть, Отец утверждает всё то, что должно быть корректно.
И, преображаясь дальше, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз Аватара Ипостась Аватара Творца Синтезфизичности, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Всех, кто нам помогал в этой практике, Егора Стевию, Иордана Марианну. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика №5
Стяжание третьей Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, 
Экономического Синтеза и Ядра Парадигмы Экономики ИВДИВО, 
Экономической Единицы, Системы Энергопотенциального Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими. Переходим в зал ИВДИВО в 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Экономическим Синтезом. Возжигаемся этим Синтезом Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас третьей Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом, приветствуя его в 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. Возжигаемся, настраиваемся на Отца, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь им, мы стяжаем Экономический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем каждому из нас и синтезу нас Ядро Экономического Синтеза, как одной из организаций (15-й организации из 32-х) ИВДИВО в целом. Синтез этой организации, это, по сути, Системный Синтез, но только Отцовской систематики. И, разворачивая этот Синтез, мы просим Отца реплицировать из центрального Ядра Синтеза Экономический Синтез по всем Ядрам Синтеза. Просим преображения каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем экономический рост ипостасно Отцу, ипостасно ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, стяжаем на это условия.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 видов Экономического Синтеза.
Стяжаем концентрацию, компактификацию этих видов Экономического Синтеза Ипостасным телом каждого из нас.
И стяжаем каждому из нас Экономическую Единицу Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Отца дневное и ночное обучение, условия, Синтез и Огонь на то, чтобы мы усвоили эту единичность, она у каждого разная, но единица – это полнота всех условий, это полнота всех данных в цельности, полнота функционала в целом. Стандартом Синтеза Отец закладывает нам экономическую единичность. У каждого свой вариант Экономического Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов Ядер Экономического Синтеза, в каждом Ядре по 17.179.869.185 видов Экономического Синтеза. Теперь в 8 миллиардов раз это всё увеличивается. 
И, концентрируя Экономический Синтез собою, мы разворачиваем вместе с Отцом Ядра Экономического Синтеза человечеству Планеты Земля, прося Отца направить каждое Ядро каждому человеку. Сколько нас здесь, столько Ядер должен получить каждый человек на преображение, усвоение этого Синтеза, перестройку иерархизационную, сверхпассионарную перестройку Экономическим Синтезом каждого в обоснованности, целесообразности экономического взрастания по-человечески, в целесообразности быть человеком в этой эпохе.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезом нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Частью коллективной ответственности, Частью Сознание Экономический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Парадигмы Экономики ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И, вспыхивая Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, мы просим усвоение Экономического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Парадигмы Экономики. Просим Отца вместить, точнее вместить в нас, ввести в нас этот Синтез, чтобы мы включили осознание экономических основ, базиса экономического развития человечества Метагалактикой и Домом. Домом, а потом метагалактически.
И держите концентрацию Экономического Синтеза, который разработан Отцом парадигмально. Вот этим нас наделяют. 
Вам пожелание на перспективу: любое стяжание доводить до глубокого осознания Парадигмы и Учения Синтеза, чем реализуется Отец в материи, в том числе экономикой. И на этих ваших эманациях может начать развиваться мировая экономика, сложиться её теория, её базис и перестроиться на новые рельсы.
А теперь вместе с Отцом наполняем территорию России, в первую очередь сначала Россию, прямым Экономическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Парадигмы Экономики Изначально Вышестоящего Отца от Калининграда до Чукотки, разворачиваем. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением 47-го Синтеза (внимание! этим именно ракурсом) Систему Энергопотенциального Синтеза,
Стяжаем Ядро Системы Энергопотенциального Синтеза, 
Стяжаем прямой Энергопотенциальный Синтез,
Стяжаем прямой Огонь Энергопотенциального Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца переключить и перестроить нас на реально действующую Энергопотенциальную Систему в каждом из нас и в синтезе нас. И Репликацией этой Системы, Синтеза этой Системы по всем Ядрам вся наша системная организация Иерархизации (это специфика 47-го Синтеза), мы включаемся в эту Систему с последующим Пробуждением ею, когда дойдёте до 55-го Синтеза.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, преображаемся им. 
И разворачиваем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино и в подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Бородино и России.
И выходим из практики, благодаря всех, кто с нами работал. Аминь.

Практика № 6
Итоговая практика. Стяжание стандарта 47 Синтеза ИВО. Стяжание книги 47 Синтез ИВО, Стяжание Ядра 47 Синтеза ИВО.

           У нас итоговая практика. Сразу выходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними в 17.179.869.120 синтез-цельность цельность Синтез ИВДИВО Цельности. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия итоговой практики и книги 47 Синтеза.
Переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца Си ИВДИВО Мг 17.179.869.185, разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца Стандарт 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца 17.179.869.185 256-тилионов Единиц Огня 47 синтеза, 17.179.869.185 256-тилионов Единиц Синтеза 47 Синтеза, стяжаем 17.179.869.185 256-тилионов Единиц Субъядерности 47 Синтеза. И глубже возжигаясь, мы стяжаем Цельность Стандарта 47 Синтеза, Печатью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, на то формирующееся Ядро, которое в центре у нас формируется, 47 Синтеза. 
И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез и Огонь книги 47 Синтеза, возжигаемся. Переходим в зал книг 47 Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми 17.179.869.120 синтез-цельность цельность, становимся в его здании Синтеза на 47 этаже в библиотеке, стяжаем книгу 47 Синтеза. Книги есть уже перед нами, эманируем на них Огонь и Синтез, впитываем содержание книги 47 Синтеза. Берём книгу в правую руку, протягиваем её сквозь портал перехода и кладём на стол на 17 этаже в Частном Служебном Здании в этом же Экополисе. Вызываем сюда книгу 46 Синтеза, берём её в руку, сдаём Владыке Кут Хуми, портал закрывается. Благодарим Кут Хуми и Фаинь за развитие нас книгами синтеза. 
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь всей полнотой Стандарта 47 Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Части ракурсом 47 Синтеза, возжигаемся. Стяжаем третью Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 47 Синтеза. Стяжаем далее 32 вида подготовок, 32 вида реализаций Стандартом 47 Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Отца 64 Начала Служения каждому из нас ракурсом 47 Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64 Научных Начал, Философских и Парадигмальных Начал ракурсом 47 Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64 Инструмента Учителя 47 Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Гена 16384-ричную Генетику явлением 47 Синтеза, возжигаемся, перестраиваемся и стяжаем в целом Ядро 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им каждый, вот сейчас вот формируется, схлопывается Ядро. 
Далее, мы стяжаем синтез всех Ядер Синтеза, 16-ти кратно усиление каждого Ядра Синтеза с формированием 16-ти Ядер Синтеза каждым синтезом в каждом из нас. 
И возжигаясь всей полнотой концентрации 47 Синтеза экзаменационного, явлением Сверпассионарности и Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца эманируем, разворачиваем 47 Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 17.179.869.102 Синтез ИВДИВО Цельность и в подразделения Служащих, здесь присутствующих разворачиваем 47 Синтез. Далее разворачиваем 47 Синтез Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Бородино и синтез-физично разворачиваем 47 Синтез по всей Планете Земля собою. Вот так вот несколько раз можно окутать Планету Земля 47 Синтезом. Молодцы! И продолжая эманировать 47 Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Аватара Творца синтез-физичности, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Фадея Елену, Егора Стевию, Иордана Марианну, всех кто нам помогал в этом Синтезе и продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики, Аминь.


Набор: Стась Ольга, Горелова Галина, Ирина Демешкова, 
Вацик Галина, Оксана Старкова, Ткачук Галина 
Проверка: Хмырова Юлия
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