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Подразделение ИВДИВО 127 ИВДИВО-Цельности, Елабуга
17-18.10.2020
1 день 1часть
Входим в 39 Синтез, осознаём его позиции. Что для нас самое главное, исходя из названия? Это Совершенная Идейность, это Индивидуальный Синтез, Парадигма Метагалактической Империи. Самое близкое Индивидуальный Синтез, что мы закладываем в него? Это Синтез накопленный в нас, развивается Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Связан с 15 Частностью Я Есмь, Мы Есмь. Мы команда, коллектив. А если Индивидуальный Синтез, то Я исчезает и остается Есмь. Мы Есмь, мы убрать, тоже остается Отец.
Синтез в Доме, а в Доме ты один на один с Отцом. Иначе, ты закапываешься на «мы со всеми». Минимально устойчивое человеческое состояние, это индивидуальность. Все проверки на человеческое состояние опираются на индивидуальность. Почему? А где мы найдём опору, с точки зрения Синтеза. Синтез опирается на Волю, Воля опирается на Мудрость, Мудрость на Любовь, Любовь на Творение, Творение на Созидание, Созидание на Репликацию, Репликация на Жизнь. Жизнь опирается на Воскрешение. Чтобы опираться на Воскрешение, нужно стать Главой Иерархии, Христом. Но у нас есть внутренняя Иерархия каждого из нас тем Синтезом, который есть у каждого из нас. И опирается он на Волю.
Внутри каждого из нас есть Синтез. Это Синтез Изначально Вышестоящего Отца или 256 позиция Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Максимально Индивидуальный Синтез находится в ИВДИВО каждого, 256 позиция. У нас Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящей МГ, Высокой Цельной МГ, Истинной МГ.
Мы не всегда успеваем с Индивидуальным Синтезом, но Отец закладывает это в нас.
Есть личностные факторы каждого из нас, Синтезность, Огненность, Индивидуальный Синтез. В Доме всё дано, но что есть у тебя? Твой Синтез.
Подразделения стоят в До ИВДИВО. И дальше мы складываем все вместе, ИВДИВО. Изначально Вышестоящего Отца Ре ИВДИВО, Ми ИВДИВО, Фа ИВДИВО. Нужно увидеть Индивидуальный Синтез с Отцом и Индивидуальный Синтез Отца собою.
Тема Идеи. Есть два направления: человек способен на Идею и Человек следует за Идеей. Пример Идеи Циолковского. Это ключевая Идея космической эры.
Взгляд человека со стороны, стабильность в Елабуге. Нужен взрыв скачёк, нужны проблемы, чтобы преодолеть эту стабильность. Какие человеческие проблемы мы поднимаем? Если мою голову занимают проблемы денег, здоровья, то я от этого здоровее не буду. Нужно смотреть глубже, проблемы это возможности. Они определяют, чем заниматься. Развитие Частей, внутреннего Мира. Это проблемы, которыми нужно заниматься. Это проблемы Синтеза, а Синтез от Отца.
Наша задача ходить сегодня, так как 39 Синтез, это 7 Горизонт, Дух.
Как раскрыться Елабуге, нужно не забывать сдавать в утиль всё старое. Рекомендация ИВАС Кут Хуми подразделению.
Тема превышения своих Полномочий. Отец тебе дал полномочия это сделать? А если не дал, то вы берёте из своих ресурсов, из своего Энергопотенциала. Из-за этого возникают болезни, мы теряем индивидуальные возможности, мы начинаем обязывать других в отношении себя, переводя людей в должников. Делая что-то для детей, переводим их в должники автоматически. А Отец действует в отношении каждого напрямую. Любая ситуация, в том числе пандемии идёт проверка у каждого человека на человечность. Любая сложная ситуация общечеловеческая, это проверка на человечность.
Врыв скачек – это переход в новое состояние материи, сдача старого в утиль. Мы должны понимать, что любое состояние преодолений, противоборств, это невозможность принять от Отца его данность и новую перспективу. Наша с вами задача видеть, соображать, понимать, и действовать исходя из этого, выстраивать отношения взаимодействием через внутренний мир, опираясь на жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Чётко тут же находя внутри точки опоры в Отце и Аватарах Синтеза.
Если ты пока теряешься, значит, у тебя это ещё растится, но других точек опоры нет. Значит их нужно организовать или воспитать.
1:35:08 - 02:06:42. Практика 1. Вхождение в Индивидуальный Синтез ИВО и в Учителя 39 Синтеза. Стяжание нового внутреннего мира ИВО в концентрации 268435456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ричности Октавы Фа от ИВДИВО Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО в целом.
Возжигаемся. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 1048512 Иерархическую Цельность ИВДИВО Истинной Метагалактики каждого из нас.
Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими в той подготовке, которая была дана к 39 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и фокусируя, концентрируя синтезфизически объём Синтеза и Огня условий подготовки к 39 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
В этом вспыхивая всем объёмом всех стяжённых и дееспособных возможностей Синтезом каждого из нас и Индивидуальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в естественной сонастройке внутренним миром всем объёмом Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в минимальном качестве Синтеза, находящегося в зале.
И проникаясь, вспыхивая 8-рицей, начинаем проникаться Человеком ИВО всем Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, отдавая весь этот объём в Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И впитывая Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Синтезе явления Человека ИВО, проникая сразу в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность, открываясь каждой Частью и заполняясь вплоть до пресыщенности каждой Части Синтеза Частей, пресыщенности явлением Синтеза и Огня Человека ИВО в любом виде выразимости собою.
Преображаемся, прося отстроить чёткую концентрацию синтезфизичности каждого из нас на концентрацию компактификацию Синтезом впрямую и напрямую синтезфизически, с заполнением этого Физического тела эффектом Мираклево одномоментно, с истеканием и пресыщенностью в окружающем вокруг синтез физической выразимостью. То есть открытость предполагает некую открытость по контуру тела, где этот контур начинает источать состояние Огня и Синтеза. Открываясь, прямо вообразите контур, по контуру кожи вокруг всего тела прямо чётко контур – руки, голова, тело, ноги, каждая нога, каждая рука любая деталь и заполненность.
Возжигаемся всем объёмом Синтеза и Огня Посвящённого в синтезе дееспособности его потенциала Огня и Синтеза в каждом из нас и сразу же просим преобразить в растворении предыдущего формата записей, качеств, свойств, любых параметров и характеристик каждого из нас на соответствие качеству Огня и Синтеза данного в преображении каждого из нас напрямую Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Открываемся Служащим, возжигаемся, открываемся, Ипостасью ипостасностью возжигаемся, открываемся в этих четырёх базово возжигаемся всей глубиной возможностей индивидуализируясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь чёткости однозначности ипостасного объёма Огня и Синтеза каждого из нас Синтез физической регистрации и пресыщенности явления.
Учителем и со всеми Огнями поручения, возможностей каждого из нас этого ракурса действия.
Владыки и владеющих факторов Совершенств Полномочий любых записей факторов действий.
Аватарскостью в иерархизированности состояний концентрации Огня и Синтеза каждого из нас.
И Отца и Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца Индивидуальным Синтезом каждого из нас.
Просим организовать каждого из нас индивидуально вне концентрации коллективного здесь и сейчас, стяжаем 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямом ведении Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержки, концентрации на каждого из нас Индивидуальным Синтезом явления. Обработке, разработке, подготовки и дееспособности 39 Синтезом на эти 12 часов и далее.
Преображаемся, стяжаем форму и стяжаем Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь в пресыщенности Огнём, Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь Учителем 39 Синтеза в подготовке, дееспособности, в разработке.
И вот здесь как Учитель Синтеза попробуйте сейчас войти в состояние, что на все 12 часов у вас будет действовать Поручение Учителя 39 Синтеза.
Вспоминаем, что Синтез идёт не только для вас, а мы им реализуемся сразу для территории, для всей территории Столпа, для территории Елабуги, для территории всего Столпа Подразделения всех населённых пунктов, всех людей, и в целом для Планеты. И Синтез реализуется и копится в целом для всех вокруг Планеты в сферу Планеты, в Дом Отца вокруг Планеты и в Доме Отца реализуется, реплицируется. Возжигаемся.
Возьмите себе в голову в специфику полученного, что вы не просто для себя проходите, а как Учитель в порученном действуете, и в вас срабатывает, в том числе порученное, то есть как поручение стяжённое, не гласной заявкой участия в третьем Курсе Синтеза и в 39 Синтезе. Вот такой вот эффект.
И беря на себя эту фиксацию, возжигаемся ею, кстати, индивидуальность отличается эффектом ответственности, вот здесь ответственно беря на себя, возжигаемся.
И становясь Учителем 39 Синтеза ИВО, стяжаем обновление с учётом стяжённого в ИВДИВО состояния концентрации и внутреннего мира каждого из нас на переход и развёртывание деятельности реализации Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца, 8-рицей явления восьми выражений ИВДИВО: от ИВДИВО Мг Фа до ИВДИВО Фа до Фа-ИВДИВО каждого из нас и синтезом нас, возжигаемся.
Транслируя концентрацию сразу этого явления сквозь все ядра Синтеза, Огонь Должностной Компетенции, Огонь Подготовок каждого из нас, потенциал который в индивидуальном выражении накоплен Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И перестраиваемся, в том числе перестраивая Условие, Огонь, Синтез ИВДИВО каждого вышестоящим телом выражения в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически вокруг каждого из нас. 
То есть в одновременной трансляции сразу же заполнение пресыщения сферы ИВДИВО каждого новым Огнём и Синтезом, вокруг каждого из нас. Можно назвать это и трансвизированием, но здесь идёт именно трансляция с трансвизированием, перестройкой, преображением каждого из нас в восприятие, принятие и развёртывание этого Огня, этого Синтеза.
Далее из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4194240-ю ИВДИВО Цельность. Становимся Учителем 39 Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и этим Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем полную насыщенность заполненности и даже не постепенно, определённый объём Синтеза и Огня с развёртыванием сразу внутри тела объёмом и внутренним миром и вокруг тела в сфере ИВДИВО, синтезируясь с ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, перестраиваясь, преображаясь транслируем Синтез и Огонь, который проникает сейчас в этой 8-ричности Октавы Фа от ИВДИВО Мг Фа до Фа-ИВДИВО в целом. Преображаемся и просим ввести каждого из нас и синтез нас в это новое качество, в новую ступень и степень синтезфизичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и обновиться.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в форме Учителя 39 Синтеза пред ним, проникаемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый внутренний мир в концентрации 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 видов организации материи Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Заполняемся, прося преобразить, расширить внутренний мир каждого из нас Синтезом, Огнём, Условиями, Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца на 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов и видов организации Материи Октавы Фа синтез физически собою, возжигаемся.
И возжигаясь, стяжаем в обновлении и новым состоянием концентрации Огня и Синтеза 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 1392640 видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Синтеза четырёх Метагалактик и пятой Октавной Мг концентрацией 16384 лет стяжания ежегодного 256-рицы ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца, компактификацией ежегодного стяжания реализации 1392640 видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас, где они являются, в том числе, частью явления полноты и несут, синтезируясь и творясь в качества и гармонию Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы явления концентрации ИВДИВО Метагалактики Фа, ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, ИВДИВО Истинной Метагалактики, ИВДИВО До-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем восемь новых оболочек компактов Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас в полноте 268 миллионов 435 тысяч 456 контуров оболочек видов организации материи, насыщенностью Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждой в ИВДИВО каждого.
И выходом во внешнюю реализацию 1392640 видов организации материи концентрацией и явлением ИВДИВО Мг Фа, ИВДИВО ИВМг, ИВДИВО ВЦМг, ИВДИВО ИМг в каждом, в каждом из нас и синтезом нас. Реализацией Индивидуального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ивдивно командного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетенциями Служения в ИВДИВО.
И как команда, являющая 39 Синтез разработки им, стяжаем обновление и реорганизацию новым Огнём и Синтезом ИВДИВО Елабуги, стяжаем новый Синтез и Огонь на Ядро, Нить Синтеза, Сферу и Столп ИВДИВО Елабуги.
Все Елабуга? Или кто-то не здесь? Есть Челны, да. Елабуга и Челны. Тоже Елабуга, не надо себя отделять от Елабуги, имеется в виду Подразделение, а не город, здесь нужно немножко в голове. Челны участвуют, взаимопомогают, взаимодополняют, взаимообогащают это преображение.
Стяжаем, если возможно, трансляцию на Подразделение Служения, ну это итак в итоги выхода из практики может сработать, может и тоже, как Отец даст, здесь в данном случае чисто Олег Дора включаются, они стоят с Кут Хуми Фаинь вместе в зале с Отцом.
Мы стоим в синтезфизической фиксации в этом переходе, переводе. Никуда не переводится, стоит 127 ИВДИВО-Цельность, имеется в виду меняется Огонь и Синтез, кто-то о каком-то переводе подумал. Меняется специфика Огня и Синтеза на Ядро, Нить Синтеза, Сферу, Столп, то есть такая идёт реорганизация другого, другой специфики Огня. Вот говорили взрыв-скачок, можете это видеть как взрыв скачок, то есть когда на подразделение идёт фиксация другого, другой глубины Огня, степени Огня попробуйте это уловить, заметить. Прямо заметно, что он другой начинает на вас фиксироваться, предыдущий никуда не девается, он компактифицируется и остаётся в Октаве До. Увидьте пожалуйста, что все подразделения до этого были в Октаве До ещё фиксированы.
И вот здесь же мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, продолжение усвоения Съезда 2020 года, Огонь Съезда, не забывайте про него, его нужно усваивать до Нового года вы должны специально транслировать и специально возжигать и специально встраивать, есть, молодцы, отлично. Доводим вплоть до физики, развёртываясь, находясь в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Олега Дору.
Возвращаемся в физическое выражение, в синтезфизическую реализацию.
И уже физически, здесь синтезфизически прямо закрепляем, синтезфизически эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Дома Елабуги, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностных Компетенций каждого из нас в той и других Домов, есть здесь, это как раз касается, и в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Сонастраивая, сразу 8-й ракурс ИВДИВО каждого и Должностной Компетенции с учётом включения в ИВДИВО каждого в концентрации явления, где ИВДИВО каждого на вас фокусируется как на Учителя 39 Синтеза все 12 часов и в последующем. Но 12 часов у вас фокусируется вот эти синтезаторы чётко. Организуйте вокруг себя и попробуйте даже увидеть разницу, где в ИВДИВО каждого держите не вообще как придётся, или как вы там не думаете специально, а специально Учителем 39 Синтеза и совсем по-другому ИВДИВО каждого работает у вас.
И различите, пожалуйста, разницу, когда вы просто отэманировали в ИВДИВО каждого, и как бы ИВДИВО каждого конечно складывает на Огонь и Синтез Отца, так как Огонь и Синтез Отца определяется. Начните сами тоже определяться с тем, как идёт эта фиксация ИВДИВО каждого от вас, если чётко фиксируете в центровке на 12 часов ракурс Учителя 39 Синтеза и тогда тренируетесь и практикуете, разрабатываете Синтезом и Огнём и Условиями, с учётом ответов ИВДИВО каждого. И не упускаете возможности и разрабатываете все 12 часов. 
И выходим из практики. Аминь.
Такие замечания, которые вам даются, как сейчас по поводу ИВДИВО каждого, они очень важны. Первое. Обращайте на них внимание. Мы привыкли, что нам помогают, подсказывают. А мы сами не всегда стремимся додумывать, доскладывать, дотянуть, доорганизовать. Какие появляются условия в ИВДИВО каждого, которые позволяют вам разрабатываться Огнём и Синтезом. Организуете ли вы ИВДИВО каждого с учётом максимальной глубины с учётом ваших целеполаганий и настроек. Если вы настроены на 12 часов с учётом Синтеза, фиксации Ядра 39 Синтеза. Если вы это не учитываете, ИВДИВО каждого тоже не учитывает. Мы настраиваем ИВДИВО каждого нашим Огнём и Синтезом, который мы стяжаем, аккумулируем физически. Мы являемся организаторами ИВДИВО каждого.
Второе. Съезд направил Огонь и Синтез каждому подразделению. Подразделению необходимо систематизировать этот Огонь и направить прежде всего на активацию соответствующих Частей. Подразделение как Часть изначально Вышестоящего Отца, берёт этот Огонь и пристраивает его к Планете. Если вы этого не делаете, то Огонь может висеть в ИВДИВО и не пристраиваться к Планете. Этот Огонь нужно вводить в эффективность использования и специальные концентрации его вокруг Планеты, в усвоении на Части.
Вопрос, где находятся Части? Части находятся в ИВДИВО Отца, в человеке, в теле нашем. В ИВДИВО Отца Части сотворяются Отцом. Пока все части не сотворятся. На 268 млн в Огне части готовятся, а на1 млн реализация частей. Как только вы начинаете что-то делать, у тебя идёт реализованность возможностей и компетентности поддержанные Синтезом и Огнём Отца. В этом специфика Синтеза. Пока другому не начал рассказывать, сам не понял.
Поставьте себе задачу попробуждаться Синтезом сегодня-завтра, в чём вы пробуждены Синтезом. Индивидуальный синтез, это то, в чём мы пробуждены Синтезом. Если я пользуюсь Синтезом, у меня он действенный. То в чём я действую, в этом пробуждена. Если я не пользуюсь Синтезом, то я им не пробуждена. И сколько бы Отец не давал Синтеза, какой частью этого Синтеза я пользуюсь?
Энергопотенциал зданий я направляю на внутренний рост?
2:41:07-2:58:22 Практика 2. Стяжание разработки Индивидуального Синтеза каждого из нас 268млн435тыс456 Синтезов ИВО и реализация 1млн392тыс640 Синтезов ИВО видами организации материи. Организация стези Синтеза.
Отцу понравилось. Отец сказал простые слова в зале: «Я пребываю с вами». Его пребывание в каждом из нас, незаметное.
1 день 2часть
Есть такое выражение: «в начале было слово». То есть Слово побывало в начале каждого из нас. Мы говорим так, как мы думаем. А как мы думаем, так и живём, ключ 4-1. И тогда продолжается тенденция, так как есть. И перестройка не наступает, мы продолжаем наступать на «грабли» собственной жизни.
То что вы подумали и не сказали вслух, но ментально вы сказали и включили ментально ключ 4-1. Слово это не только внешнее выражение здесь, а выражение вышестоящей материи. 4 – это ментал. 7-4-1 ключ. Либо Идея 7, расшифровка 4, физика 1. 
Для Пробуждённости важно повторять любую командную практику индивидуально. Это эффект разработки индивидуального Синтеза. Метагалактика фиксируется на каждом и действует с каждым отдельно. На этом вы будете терять вдохновение, состояние пути, стези, отдачи этого пути. Командный Огонь усиляет каждого, но в какой то момент вы должны идти самостоятельно. Каждый должен это осознать и начать действовать. Иначе у вас Синтез не будет расти. Может расти Мудрость, Любовь, Воля. Когда-нибудь Индивидуальный Синтез накопится сам, начнёт раскручиваться.
Чтобы оценить состояние внутреннего мира можно использовать Индивидуальный Синтез. Вы его распускаете во внутреннем мире, раскручиваете там Идеи, видами организации материи. И когда настроились, распускаете в своей квартире и вышибаете в ней то, что вам не нужно. Если ты купил, порадовался и радость закончилась, порадуй другого.
Нужно быть ответственным по отношению к людям. Пример, человек некачественно сделал работу и с ним расплатились синтезными деньгами. И затем у него возникли проблемы со здоровьем.
Вопрос, что такое напряжённость научным взглядом? Оптимально предельное состояние, после которого идёт разрыв. Чего? Пространства, времени, ощущений.
Вообразите ИВДИВО. Это Сфера, заполненная Огнём Изначально Вышестоящего Отца, которая включает в себя 268 млн видов организации материи. И на каждый вид организации материи есть специфический Синтез. Там куб Синтеза крутится. Сам Отец, стоит в центре Сферы создаёт напряжение вокруг себя в Сфере ИВДИВО. И эта напряжённость проникает в каждого из нас. И как только наша напряжённость оптимально предельное состояние расшифровывает. Когда мы вскрываем те цели и Идеи, которые заложил Отец. И когда у нас это получается, у нас напряжённость создает такой же Огненный потенциал в Синтезе, как у Отца. Где по качеству он совпадает, а по количеству видов организации материи растёт постоянно. Это все виды Метагалактик. И как только мы подтягиваемся, возникает «врыв-скачёк» и мы переходим в собственный прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Это копится вокруг каждого из нас в ИВДИВО каждого. Важно не терять напряжённость.
Чем поддерживать напряжённость? Напряжённость падает, когда цели не соответствуют средствам, слабые цели. Вам нужно заложить Цели. Если Идею мы стяжать можем, то Цели стяжать невозможно. Синтез есть, цель нужна. Если Цели нет, Синтез перерабатывает вас. Синтез, это некая фиксация Огня, если его не задействовать, то сам будет искать цель. Вам Отец дал Синтезность. А у вас есть цель, куда вы идёте? Если Отец дал Синтезность, то уже условия с ним и подготовки и перспективы. Какие перспективы вас вдохновляют? Если вы не горите перспективами, целями, то настоящее стагнирует, нет реализации.
Если у Аватара ВШС нет цели стать Владыкой Синтеза, то ВШС стагнирует. Это открытость возможностям Отца в нас. Вы стремитесь стать Отцом, Матерью чтобы развивать другие Планеты? Или стать профессиональным компетентным Аватаром. Цель начинает включать эффект разработки Идеи. В базисе заложена компетентность Синтезом. Эта напряжённость – Индивидуальный Синтез – компетентность Индивидуальным Синтезом.
Мы не будем обновляться, вдохновляться, если будем закупориваться в Организациях в Подразделениях, этот Огонь должен выходить в разные системные Организации, проекты этих Организаций. Мы накопили компетентность, чтобы начать это делать. Бери новую науку и строй её. Наука Есмического Тела. Полная свобода, никто не знает как строить. Кто мешает думать об этом? 
Что такое Идея. И где я, я там присутствую. Пошёл туда, куда указал Отец. Взял его новый Огонь, он в тебя проник, ты его сложил своими возможностями, раскрутил идею Отца. И сложил всё, что к этой Идее Отец подтянул. Это Тесла, Эдиссон. Нужно согласиться, что тебе это дано. 
Напряжённость, это фактор дееспособности Духа Индивидуальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. Синтезфизичность Изначально Вышестоящего Отца. Она учитывает Индивидуальные Синтезы каждого, не перемешивая.
Тема Лотос. Лотос сопряжён с Духом, Столпом и телесной Организацией. У нас сегодня праздник Майтрейи. Это вхождение в новую эпоху Огня. Слово «новое» не вызывает особых волнений. Почему? Мы ждем чего-то нового и во внешних выражениях, а оно не соответствует нашим ожиданиям. А проблема только в том, что мы сами не транслируем это новое в собственную жизнь. Новое всегда создаёт дисбаланс всему, что существует. Правда всё окружающее сейчас находится в дисбалансе, тогда что бояться создавать дисбаланс? Дисбаланс на дисбаланс даст баланс. Нужно просто создать напряжённость. У Синтеза всегда революционное место, иначе мы зачахнем. Распаиваются старые связи, чтобы дать возможность сложить новые.
Прекратите друг другу помогать в команде, у каждого своя яма. Чем глубже яма, тем больше возможности. У вас отдел помощи инвалидам. Может такая Идея, создать площадку, чтобы они помогали друг другу через внутренний мир и реализацию возможностей. Инвалидность – стагнация Духа. Инвалид какой Части? Если человек накопил, то он решит это с Отцом. У них есть опыт как правильно делать и как не надо делать.
Инвалидность и пенсию Отец не закладывал. А пенсию ввела Мама.
1:48:16-2:09:58 Практика 3. Стяжание Лотоса Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262144рицы.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность. Развёртываясь Учителем 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред ними.
Возжигаясь всем Огнём и Синтезом, и проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь одномоментным выражением полноты, глубины, объёма Огня и Синтеза в вышестоящем выражении и синтез физическом мираклево и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить для стяжания Лотоса Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262144-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 1048577 Иерархическую Цельность и, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, прося преобразить на стяжание Лотоса Сердца Человека 262144-ричного собою. 
И развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 262144 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 262144 видов, просто Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И стяжаем Лотос Сердца 262144-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации 262144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 262144 Лепестками, возжигаемся.
Возжигаемся, стяжаем и развёртываем в каждом Лепестке концентрацию Духа 262144 Вида Духа на каждом Лепестке, насыщенностью каждого Лепестка и стяжаем, возжигаемся 262144 каплями Воли на Лепестках.
И вспыхивая 262144 Лепестками Духа с каплями Воли каждого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Лотоса, возжигаемся.
И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Печатей Духа Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале. Стяжаем, возжигаемся на Зерцале Печатью Духа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Печать становится на Зерцало проходит сквозь Тело, вспыхивают Лепестки.
Стяжаем, возжигаемся Печатью Духа Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Стяжаем, возжигаемся Печатью Духа Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем, возжигаемся Печатью Духа Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаемся Печатью Духа Творения Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале. Возжигаемся.
Стяжаем, возжигаемся Печатью Духа Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем, возжигаемся Печатью Духа Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем, возжигаемся Печатью Духа Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Печати ложатся в основание под ноги на Зерцало. Каждая Печать даёт свою какую-ту картинку, рисунок, узор. Далее.
Стяжаем и возжигаемся Печатью Духа Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Печатью Духа Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся, стяжаем Печать Духа Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Печать Духа Человечности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Печать Духа Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся и стяжаем Печать Духа Вершения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Печать Духа Практики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И стяжаем Печать Духа Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся. 
И возжигаясь Синтезом 16 Печатей 16 видов выражения Духа Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. 
Возжигаемся и стяжаем Я Есмь 262144-рицы каждого из нас, фиксируя в центре головного мозга физически, возжигаемся и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Духа каждого из нас. 
Проникаясь, развёртываясь на Зерцале в центре Лотоса Я Есмь в центре головы 262144-рицей Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Я Есмь  и взаимовыражении Я Есмь 262144-рицей видов Духа и капель Воли Лепестков Лотоса и 16 Печатей Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся.
И стяжаем Синтез Лотоса, предыдущего стяжания, выражения в синтезе данного взаимовыражения, спецификой явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, разгораясь Я Есмь, собирая концентрацию видов Духа в Теле Духа, одномоментной 262144-рицей выражения и 16-ю Печатями видов выражения Духа Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе явления. Прося Изначально Вышестоящего Отца вскрыть концентрацию Индивидуального Синтеза каждого из нас этим. 
И развернуть внутренний мир полнотой данных 268435456 видов организации материи с концентрацией и реализацией Октавой Фа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою, 
и 262144-ричным явлением видов организации Материи с соответствующим выражением Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурса стяжённого Лотоса, 
и выражением иных специфик 65536-ричного Человека цивилизационного развития в целом и 16384-ричного Метагалактики Фа базового выражения. Возжигаемся.
И стяжаем перевод, концентрации минимального, минимальной выразимости в концентрацию Я Есмь 262144-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою в росте и реализации. Возжигаемся, преображаемся и развёртываемся этим.
И стяжаем взаимовыражение Идей и Идейности Изначально Вышестоящего Отца …с этим Лотосом каждого из нас синтезфизически собою. 
Не переживайте, что они не поместятся, есть принцип компактификации и взаимоорганизации возможностей.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в синтез физическую реализацию, развёртывая стяжённое, развёртываясь Лотосом Телом Духа, чётко Тело Духа ставится, становится в Физическое Тело. Лотос, Печати, Зерцало под ногами, Лепестки вокруг Тела. 
Капли Воли, которые стекаются в Лепестках на Зерцало и в Теле Духа развёртываются в концентрации Я Есмь. 
Такое, если вы правильно проживаете некое такое трансвизирующее состояние Тела, встройке нового состояния Лотоса Тел обновления Духа, преображение. 
И попробуйте сейчас потренироваться через эманацию и ответа от ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО в целом, ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Должностных Компетенций и в координации с ИВДИВО и ответ от ИВДИВО на эманацию, попробуйте внутри начать Пламенеть. То есть пробуйте внутри через эффект обновления, когда мы обновляемся обязательно срабатывает Пламя, срабатывает вариант, может сработать вариант Прасинтезности. 
И попробуйте расшифровать через Тело и внутри Тела на воспламенённость или пламенность, разгореться, раскрепоститься, открыться в трансляции нового состояния Духа в Теле. И с этим воспламенением, в том числе срабатывает Поядающий Огонь, пережигающий какие-то предыдущие варианты выражения там состояния, не бойтесь даже сбросить некое состояние внутренне, с которым могут даже начать уходить какие-то. 
Не зря мы тут подняли состояние инвалидов, инвалидностей, состояний накопленных каких-то застарелых, застоялых выражений. Подтвердите, что пылаетесь в это воспламенение, в этот Поядающий Огонь, если он разгорается, отдаёте какие-то старые записи. И выходим из практики. Аминь.
Продолжим тему правильных проблем.
1.Эталонные Части.
2.Совершенство для Посвящённого.
3.Для Служащего проблемой является Иерархизация.
4. Для Ипостаси проблемой является Ивдивость.
5. Для Учителя Синтезность.
2:19:34-2:23:03 Практика 4. Стяжание ночной подготовки.
Возжигаемся. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО Цельность в форме Учителя 39 Синтеза, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ночную подготовку 39 Синтезом, стяжая в ночной подготовке обучение постановке проблем пяти порядков выражений в явлении от Человека до Учителя Синтеза в разработке Идей и Идейностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 4194305 ИВДИВО Цельность, становимся пред ним, проникаемся. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас итогами первого дня 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямой 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждому из нас, прося установить и закрепить среду, концентрацию 39 Синтеза на каждого из нас, вокруг каждого из нас поддержать этим, просите.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся синтез физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Елабуге, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностных Компетенции участников Синтеза и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.
2 день 1часть
Тема: Индивидуальный Синтез.
Проверяют на мелочах. Специфика Воли и Духа – это принцип свободы в отношении себя прежде всего. Мы сами себе не даём преобразиться тем новым, во что нас преображает Отец своим Синтезом и Огнём. Если себя мы не перестраиваем – это говорит о том, что свободы Воли у нас и нету, она закрепощена и на физике, это трудно перестроить. Записи Духа перестраиваются при перевоплощении или Огнём. Мы вошли в служение в ИВДИВО более-менее осознанно, вы начинаете учитывать свои минусы, как перестроить ситуации. В этом нас Аватары поддерживают. Осознанность в опору в Отце, в опору на Синтез, нам нужно Огненное Отцовское воспитание, не зависимо от возраста. Воспитание – восполненное питание Огнём и сколько бы мы не кушали Огня, ничего не изменится, пока не начнём действовать Огнём. 
Взрослость – это ответственность за собственные действия, транслирование ответственности действием. Есть два вида действий: внутренние, внешние. Внутри действовать пред Отцом и со Отцом. Если этот вектор начался, значит начался эффект Пробуждения, это включённость в действия с Аватарами и Отцом. И включается эффект развития внутренней жизни, внутреннего мира.
Все цели – это реализация Отцовских возможностей, остальные цели ведут к тупикам даже материальные. Материя должна крутиться и менять своё качество, развиваться. Верите Отцу и преодолеваете самого себя, собственную материю. Действовать Индивидуальным Синтезом с Отцом. В окружающих людях такие возможности на пороге клинической смерти, снимаются зацепы за привычные состояния и вскрываются способности.
Огонь Должностной Компетенции – это Есмь часть Огня Отца в ИВДИВО постоянно. Огонь Должностной Компетенции застилает внутри тело, мы телом занимаем определённое пространство. Огонь зала занимает нас в теле, идёт взаимопроникновение среды зала и нас, идёт выравнивание этого Огня до однородности, то есть растворяемся в Огне Отца. Состояние «прокрустово ложе» – тело вложено в это пространство, мы этот Огонь замечаем во внутреннем мире тем, что от Отца, мы своим не замечаем. Огонь Отец дал через внутренний мир, который мы стяжали, и заложил туда собственные возможности, не вызывать сбегание от этого Огня, этой напряжённости, внутреннего сбегания. Вышестоящее выражение опирается на внутреннее. Главное – это практики и работа Огнём и Синтезом, а не теоретизирование, насколько глубоко пришли к Отцу, а не к Ведущему. Индивидуальный Синтез во внутреннем выражении постоянно светское общение с Отцом.
Не теряя вектор внутри, чётко его определяя в ответственности действий всем тем, что у Отца. Вот тут звучало Синтез Образа и Подобия, чтобы он был живой в состоянии трансвизируемости внутренней жизнью, внутренним миром, где состояние Я Есмь включается в состоянии себя Отцом. Ипостасность – это концентрация Отцовских возможностей, где эта Ипостасность поддерживается Иерархизированностью, а в горизонте Ивдивость. Где Дом как внутренний эффект для Ипостаси, то для внутреннего мира Синтез, для внешнего – Иерархизированность. Для Учителя во внешнем выражении – Ивдивость, сам по себе Синтез, а внутри опорой – Отцовскость. Радость вызывает Силу Духа, работоспособностью имеет цель. Всегда эта цель моя и я работаю для достижения этой цели. 
Вывод: Синтез – обучает нас, каждого и когда он нас обучил – он в нас записался и это Индивидуальный Синтез. Далее раскрутить это Синтез с Аватарами. Вкладывая энергопотенциал мы помним, что Отец дал нам возможность его приобрести. Индивидуальный Синтез копится на эффекте Творении чего-то, чего нет, должны понимать, что есть какое-то преодоление от чего надо оторваться, от чего надо оторваться и человечеству.
Тема: Пробуждение. Тело Духа в Лотосе. Лотос с 16-ю печатями на Зерцале.
Надо смотреть по частям, какая часть не пропускает новый Огонь, входить к Отцу и решать вместе эту проблему. Есть состояние – боль Духа, такое тоже бывает. Просто нас берегут, пока мы не готовы, пока не пробуждены, постепенно мы подготовимся - это позволяет углубить взаимодействие с Отцом. Для Духа нужна открытость. Здесь жизнь внутренняя, там жизнь внешняя, Отец учитывает, чтобы всё преображалось. Наша задача быть с Отцом везде – внутренняя организация с Отцом. Быть восприимчивым к любым физикам и быть укреплёнными и там тоже, в разных реальностях быть внутренне с Отцом. Где внутренние действия, транслируясь, преобладают над внешними – это пробуждённость. 
Важно увидеть, что каждая из 16 печатей вскрыло важные записи, Тело Духа в Лотосе – Я такой. Записи из огнеобразов доставались и в Теле Духа по итогам ночной подготовки. Что необходимо в Теле Духа Отец вскрыл. Пока я не наработаю следующую степень глубины Ипостасности с Отцом ничего не изменится. Чтобы поменяться надо в Индивидуальном Синтезе изменить набор от Движения до Синтеза. Что не решаемо в одном виде Огня, в другой организации материи внутренним миром решаемо. Болячка – это кусок пустого Духа, космическое зло, ответ от Тела Духа – на физику болячка. Состояние Духа – взвешивать где, в чём находишься.
Тема ИВДИВО каждого.
В Теле Духа Отец обновил записи важные и нужные. Индивидуальность в синтез-физичности каждого и этим Индивидуальным Синтезом наделяем всё, что мы стяжаем у Отца и делаем своим и реализуем, разрабатывая данные стяжания применимостью в ИВДИВО каждого, где ИВДИВО каждого – это часть ИВДИВО Отца сопряжением оболочек двух ИВДИВО и через телесность Духа разрабатываем этот Синтез принципом Отец наверху – мы внизу. Физически это копится синтез-физичностью. Человек ИВО начинает офизичиваться плотью Синтеза.
2:00:37-2:25:55 Практика 5. Практика-Тренинг. Обучение синтез-физичностью в взаимокоординации стяжённого и включении этого с учётом активации Духа.
Возжигаемся. И возжигаясь, не уходим только во внутреннее сейчас, а поддерживаем это внутреннее собою в активном, открытом выражении. То есть работаем с внутренним, но не уходим во внутреннее, вот такой эффект ищите. Ещё привычка такая знаете, возжигаемся, уходя в практику и мы всем погружаемся во внутреннее. 
Сейчас не погружаемся во внутреннее, а им включаем погружённость внутреннего в открытости действия внутреннего собою, где вы можно сказать, являетесь наблюдателем действия внутреннего тем Синтезом, который у вас есть.
И действуете, и успеваете, понятно да, оценивать наблюдением действия. Мы стоим Огнём и Синтезом, да? Мы стоим Огнём и Синтезом, действуем с точки зрения Духа, где Дух активируется практикованием внутренним миром – проникается Огнём, вы в этот момент становитесь неким регулятором тем Индивидуальным Синтезом, который у нас есть действий и преобразования Духа. Вспоминаем, что у нас Отец вчера заложил 268 миллионов вариаций действий Огня во внутреннем мире, Огонь пишет в Волю, Воля включает Дух, понятно, да. 
Мы стяжали Тело Духа, значит, где включает действие Дух – в Теле Духа. Разворачиваем стяжённый Лотос в Тело Духа 262144 Лепестка с каплями Воли на каждом, Я Есмь в центре головного мозга, где Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец, его Синтез в концентрации соответствующего выражения Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть акцент ставится на Учителя 39 Синтеза через Я Есмь, вы тоже учитесь через Я Есмь с любого выражения, ставите акцент на соответствующее выражение Синтеза из себя как Я Есмь, кто? – Учитель 39 Синтеза. То есть действующее лицо, понятно, да – Я Есмь Учитель 39 Синтеза, а не вообще. 
Тогда я себя включаю соответствующим ракурсом выражением и акцентом, Синтез действует соответствующий на меня, да. То есть Синтез поддаётся моему действию и действию Синтезом с Отцом, с Аватарами в ракурсе условий и специфике данности, мы на 39 Синтезе, есть да. 
И вот здесь синтезируясь, никуда не выходя, прямо синтезируясь синтез-физичностью концентрацией максимально высокого выражения Огня и Синтеза в Огонь, внесения этого Огня и Синтеза, его компактификацией Я Есмь собою, распускаю, возжигаю Индивидуальный Синтез в Теле Духа в центре Лотоса на весь объём Духа в Теле Духа каждого из нас. Объём этот 262144 Высокие, Изначально Вышестоящие Цельности.
В этом Теле такой объём и такие выражения Отцом заложены, с учётом того что поднято всё наше нужное, важное всё остальное, но выразимость Синтеза и Огня фиксируются ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. 
Возжигаемся сферой ИВДИВО каждого вокруг Тела Духа с развёрнутым Индивидуальным Синтезом каждого из нас на нём. Координируемся на 39 Синтез действующий в сфере ИВДИВО каждого здесь и сейчас. Прямо выявляем эту среду, эту концентрацию, огненного выражения 39 Синтеза на каждого из нас данной средой компактификации, концентрации, плотностью разными характеристиками. Всеми данными 39 Синтеза, действующими с нами этим Синтезом, и проникаемся однородностью Синтеза внутри и вовне, выстраивая эту однородность и распределяя на 262144 выразимости в активации действия каждой.
И вот в этой настройке мы синтезируемся уже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 262080 Изначально Вышестоящую Цельность. Тут же синтезируясь с ИВДИВО ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, явлением 262144-рицы, Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать каждого из нас в чёткости, определённости концентрацией 39 Синтеза, стяжённого вчера на каждого из нас с плотностью концентрацией итогами вчерашней разработки ночной подготовки и стяжаний предыдущего дня в разработке ночной подготовкой, в установление синтез физического выражения каждому из нас в ИВДИВО каждого и внутренним объёмом Синтеза. 
И просим подтянуть акцент минимальной синтез-физичности качеством явления Огня и Синтеза Высокой Цельной Метагалактикой с адаптацией возможности каждого из нас Индивидуальным Синтезом. 
И стяжаем перевод акцента жизни, опоры жизни в качественно её выразимость Индивидуального Синтеза ракурса Высокой Цельной Метагалактики Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою в индивидуальном выражении. И просим укрепить наработки Индивидуального Синтеза в данности, концентрации Лотоса Тела Духа в Лотосе, в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, заполнения Индивидуальным Синтезом плотностью ИВДИВО каждого и растворённостью и поддержкой в целом ИВДИВО, ИВДИВО каждого.
И стяжаем равномерный, равнозначный Синтез и Огонь ИВДИВО и ИВДИВО каждого минимальным выражением Синтеза и Огня в Высокой Цельной Метагалактике синтезфизически в индивидуальном человеческом Отцовском выражении. Это не отменяет свободу Воли и открещивание вас от этого качества глубины синтез-фичностью, но при этом в ИВДИВО каждого это закрепится.
И Лотос будет координировать с учётом этого качества через Индивидуальный Синтез каждого из вас, всё остальное придётся подтянуть. Ну, там Сообразительность свою и все остальные параметры в равных выражениях.
Возжигаемся, преображаемся в этой настройке, чётко себя выявляя в этом в телесности. Владыка говорит: вы упомянули специфику, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании развёртывании Плотического Тела.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 262577?Высокую Цельную Изначально Вышестоящую Цельность, да в 145-ю что молчите, в 262145 ИВДИВО в Изначально Вышестоящую Цельность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в развёртывании Тела Духа Индивидуальном Синтезом каждого из нас Лотосом, в концентрации ИВДИВО каждого плотности среды и такого скоординированного состояния этой плотности с диапазоном разных характеристик действия вокруг Тела. Когда от Тела идёт звучание на среду и Тело реагирует на среду через внутреннее состояние Индивидуального Синтеза, где Синтез Отец возжигает соответствующим выражением своего Огня.
Вспоминайте, что мы осмысляем состояния, когда вы стоите и координируетесь на однородности внешней и внутренней среды зала Изначально Вышестоящего Отца внутренним объёмом Синтеза. И Синтез переформатируется, перезаписывается на более высокий Огонь, чем нам свойственен был до этого. И соответственно та Воля, которая по Лепесткам срабатывает, она учитывает специфику этого Огня.
И проникаясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Плотическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Ядро Синтеза Плотического Тела Изначально Вышестоящего Отца с Эталонами Части, стяжаем Эталонную Систему Истинную Праокскость, возжигаемся.
Стяжаем Эталонный Аппарат Мудрость Синтеззакона и стяжаем Эталонную Частность Закон в концентрации Части, Системы, Аппараты,  Частности явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развёртываясь, возжигаясь стяжённым. 
И далее проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 39 Часть ИВДИВО-иерархический Закон Изначально Вышестоящего Отца. Эталонную 39 Часть, Эталонную Систему. Стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО-иерархического Закона Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Эталонную Систему Истинная Праоксиома, Эталонный Аппарат Любовь Синтеззакона и Эталонную Частность Закон. И возжигаясь, стяжаем Репликацию и взаимоорганизацию всего во всём данным стяжанием в синтезе всех Эталонных Частей. 
И стяжаем преображение обновление Индивидуального Синтеза каждого из нас стяжённым, где в Индивидуальный Синтез входит взаимокоординация всех действующих Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас.
Проникаемся этим с Изначально Вышестоящим Отцом, в координации Эталонных Частей, Стандартом явления Ядер Синтеза, просим преобразить каждого из нас, преобразить каждое Ядро Синтеза каждого из нас стяжённым, трансляцией соответствующего выражения и трансляцией явления синтеза Ядер качества Высокой Цельной Метагалактики синтезфизичностью индивидуального выражения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся, преображаемся. 
И проникаясь этим Синтезом, стяжаем новое Слово Отца, то, что вы предлагали. Стяжайте, новый Образ Отца 262144-ричный для 262144-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаемся в развёртывании 8-ричности от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в концентрации явления 262144-рицы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаемся.
И стяжаем, так как задача была, вспоминаем в ночной подготовке – обучаться, ставить проблемы, нет постановки проблемы, нет цели направленности и обозначения задач решения – принцип такой. Поэтому просим скоординировать пять выражений от Человека до Учителя ракурса специфики рассмотренные вчера, в постановке проблематики, соответствующей координированностью и такой базой этой координации синтезфизически и в целом. 
Синтезфизически и в целом, то есть в рассмотрении проблематики с точки зрения координации вышестоящего выражения и опоры этой проблематики в Отце на те параметры действующих выражений, которые у Отца в его условиях, в его Синтезе, в его Огне является основополагающим во внутренней жизни Изначально Вышестоящего Отца и соответственно в жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся, развёртываемся физически. Здесь отследите, что физически развёртываясь, вы складываетесь уже очень чёткой координацией Индивидуального Синтеза в Теле Духа Синтезом Плотического Тела стяжённого, ИВДИВО-иерархического Закона, то есть двух Эталонных Частей и с Ядрами Синтеза, новым объёмом синтезфизической координацией очень чёткой компактификацией 262144-рицей одномоментного Огня в 8-ричной компактификации от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца, заложенных Отцом в координации и поставленной проблематике в обучении, поставленной задачей в обучении это чёткая координация постановки проблемы, цели, задач, исполнения. Идеально даже для восьми позиций отдельно.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Елабуги, в ИВДИВО Должностных Компетенций и ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.
Тема Шуньятность, взаимокординация частностей и огнеобразов.
Важна цель – важно обозначать задачу и проблему и цель будет достигнута внутренне вектором внутреннего действия и внешне формируются условия достижения цели с точки зрения Синтеза и цель достигнута, когда Творение внутри завершено вопрос сроков и эффективности регулирования достижения цели. Синтез предполагает цельность и возможность. Наши возможности сопрягаются с жизнью и надо успевать перестроиться, то есть иногда бывают критические моменты, чтобы внутренний мир успел перестроиться без наших помех, а только отцовски. 
Состояние готовности – это состояние открытости к действию, состояние оптимальной критичности как некое состояние перехода, состояние шуньятности, способность быть открытым к тем изменениям, которые происходят, способность постоянно принимать сигналы с Отцом. 
Движение – это запись в спинах, ощущения записаны в частицах, мысли записаны в молекулах, чувства записаны в атомах, смыслы записаны в элементах, сути записаны в точках, идеи записаны в точках-искрах, права записаны в искрах, мощь записана в каплях, параметоды записаны в шарах, основы записаны в объёмах, синтезначала записаны в континуумах, взгляды записаны в версумах, имперации записаны в империо, Я Есмь записаны в Я Есмь, условия записаны в ядра.
В один спин записаны Могущество Правила Вещества Движения. Самое сложно просто начать двигаться в Огне, Духе, Свете, Энергии. Если не разложить на четверицу, то мы просто потеряемся. 64 предполагает раскладку на 4. У нас 16 печатей в Лотосе, 16*4=64, первичная печать Синтеза фиксируется в ядрах. Вспоминаем, что в ядрах стоит Синтез, Ивдивность, Огонь и Условие. Любое ядро среды Огня, Синтеза прежде всего затрагивают эту четверицу базовую. Любое наше действие по состоянию Ядер Синтеза затрагивает эту четверицу. Возникает химия Огня Отца, в котором постоянно происходят химические соединения или разъединения. Творение возможностей – это постоянный химический процесс с Отцом.
Тема: Преображение в залах. 
Химия отношений нашего, то, что мы стяжали в ИВДИВО каждого в компактифицированном состоянии в огнеобразном состоянии. Как мы попадаем в субъядерную среду залов Аватаров Синтеза, и показывая нашу ипостасность – внутреннюю индивидуальную синтезность с Отцом - субъядерная среда зала реагирует если мы прониклись в специфику среды зала и мы в этом зале свои, а не просто зашли и вышли. Ходя в разные инстанции и как срабатывает закон через наш внутренний мир надо понимать, как не выпадать подобием во внешнее и степень погрешности сводится к нулю и мы не боимся Воли. В Лотосе на лепестке капли Воли  Высокого Цельного Человека – это самый вершинный и базовый, который заложил Отец своей синтез-физичности Индивидуальный Синтез для каждого человека. ИВМ фиксируется на каждого человека. Либо мы Учителем Синтеза, либо Ипостаси. Учитель Синтеза включает и Посвящённого и Служащего и Ипостась в компетентности и наработках. Отец нас ставит Учителем Синтеза по Индивидуальному Синтезу посвящённости каждого из нас. Посвящения состоят из Прав Синтеза, базовых Прав Синтеза 256, компактифицированных – 64. Истинная Метагалактика проверяет ракурсом Прав Синтеза Учителя. Сейчас мы строим Идею, берём идею Отца и смотрим, как она устроена и далее она уходит во внутренний мир и Дух вскрывает огнеобразы в среде Аватаров Синтеза даже не выходя в зал. Если это есть у Отца, значит, мы можем этим пользоваться, осталось только вскрыть для себя. Начни этим оперировать вместе с Отцом – это принцип имперскости и её роста в нас.
Отец Идею заложил, и дано и начало и конец, ИВДИВО тут же реагирует и складывает. Телу Духа нужна работа иначе оно помрёт, это те моменты, которые здесь обозначены, и те, что Аватары, Отец обозначили. А мы в засаде сидим (то есть бездействуем).
3:29:28 – 3:47:20 Практика 6. Стяжание Ивдиво-иерархического закона ИВО, Плотического тела ИВО, Идейности ИВО, ИВ Аватар До-ИВДИВО Октавы Бытия. 
2 день 2часть
Тема: Милосердие.
Отец знает, как пристроить милосердие каждому, надо перестроить себя и не хотеть за других, потому что есть взаимовлияние, а что у них нас не касается. У каждого свой путь с Отцом, нам не дано действовать на других. Мы сделали, у нас получилось, значит каждому дано для всех одинаково, а решение у каждого своё, не надо подставлять под ипостасность себе и нельзя подстраиваться под всех. Мы многим не удобны Синтезом, потому что уваривать многим нечем. Понятно, что мы должны это учитывать. «Не сей бисер….» Стать выдержанным в этом отношении, поверьте, Отец на каждого фиксирует свои возможности. Мы накрываем средой, но за них ничего не должны. Изменись сам и тысячи изменяться своей свободой воли. Если что-то не так сделал, кому-то не то сказал, просто переделайте или заберите сказанные слова, поговорите по-другому. И после этого сходите к Отцу и закрепите осознание этого ненужного.
Тема: Законы
Законы меняются, раньше практика Магия была законна, а сейчас запрещена, потому что перешли на новые качества организации материи, в другие законы. Внешнее взаимодействие с видами организации материи течёт, нам надо выстраивать исходя из внутренних взаимодействий с Отцом, с Аватарами. Мы собираем, выщёлкиваем из огнеобразной среды разные записи Отца: огонь ставится на части, системы, аппараты, частности, обрабатывается: сначала координируется с соответствующими видами организации материи линейно, потом срабатывает синтез и возникает нелинейная организация этого синтеза внутреннего действия, реализуемая во всех взаимодействиях, которые идут вокруг нас. Это эффект пробуждённости, пробуждённое действие. И мы растим Синтез Пробуждённости ИВО.
Тема: Взаимокоординация Индивидуального Синтеза - Ипостасности- 64 Аватаров Ипостасей (от Человека до Отца в восьми нотах Фа Октавы).
Экополис ИВО, Имперскость, ИВДИВО каждого.
Умение быть в настройке на новый Огонь в новом дне. Моя идея Синтеза – стать каким Человеком, каким Посвящённым? Общий подход – первые восемь с Метагалактикой Фа, вторые восемь с ИВМ, третьи восемь с ВЦМ, четвёртые восемь с ИМ и далее до Фа-ИВДИВО. Получается концентрация Индивидуального Синтеза состоит из 8*8 в 64-рице Аватаров - Ипостасей, где проверяется ипостасность у Аватаров – Ипостасей. Итоговую Ипостасность проверяют 64 Аватаров – Ипостасей, ниже ИВДИВО Аватаров Кут Хуми Фаинь. Потом синтезировать эту восьмирицу и раскладывать Индивидуальный Синтез с точки зрения Человека, Посвящённого когда внутри сложим масштаб, потому что любой Аватар – Ипостась будет на восьмирицу раскладывать качества Огня и Синтеза и внутри объёмом частей.
Стать части.
Совершенные части 65. Эталонные части 256
Части бытия, части роста 4096 –  в том числе Посвящения, Статусы, Творящие синтезы, Синтезности  - это тоже части записи на 1392640 видов организации материи Октавной Метагалактики и мы этим ходим в Экополисе 1 Ивдиво-Цельности. Создаётся субъядерная среда 1392640 видов организации материи в ИВДИВО каждого, получается Метагалактический Синтез вводится в Индивидуальный Синтез, реплицируется в возможности организации материи, где эта материя Есмь Огонь для людей, который несёт возможности, потому что он у нас сработал, он офизичился нами в ИВДИВО и ИВДИВО это может транслировать любому человеку, потому что прямой Огонь Отца они не держат, нет ядер Синтеза. Помните Дом Отца вокруг Планеты держал всю среду, флору, фауну, технологии, самоорганизацию как Эко Человека. Индивидуальным Синтезом в нас и той средой, которая реплицирует эти возможности в нас в ИВДИВО каждого идёт ответ в ИВДИВО в целом и тогда ИВДИВО включает всё, что наработал каждый прямым Огнём Отца в среду Эко человека каждого человека. Мы выразители третьего курса выражаем виды организации трёх метагалактик. Состоянии имперскости каждого набором качеств, специфик, организующих жизнь и там и здесь. Природная, внешняя среда Планеты 16384 ВЦР, а внутренняя среда Планеты - 65536 ВЦ, а дальше идёт собственно ВЦ Человек. В Метагалактике Фа держим концентрацию Абсолютом Фа, в ИВ Метагалактике – Абсолютом ИВО, а далее Индивидуальный Синтез. Выработать систему ценностей, приоритетов с базы ИВДИВО. Посвящённый знания не знает, он просто ими живёт и никогда не скажет, потому что это дано всем. «Бойтесь данайцев дары приносящих». 
1:17:49-1:51 Практика 7. Стяжание Совершенной Идейности ИВО. Итоговая.


Набор конспекта и практик:
Ипостась 39 Синтеза ИВО, Учитель Синтеза Ботагоз Гиматдинова.
Аватар МгИ ИВО, ИВДИВО 127 ИЦ Елабуга, Служащий Иванова Галина.
Аватар ИВДИВО 1048512 ИЦ,262080 ИВЦ, 65472 ВЦ, 16320 ВЦР, 127 ИВДИВО-Цельности Елабуга ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.

