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А вы каким-то ракурсом какой-то Части с Кут Хуми в синтезе 256-ти, то есть 257-я как цельность. Вы берёте цельность – и на вас фиксируется цельность Части Аватара Синтеза Кут Хуми вами такая-то по специфике, по названию, но при этом она внутри на вас фиксируется 256-рично. Увидели? Кстати, учитывайте это тоже, когда при эманации, мы говорили про развёртывание той Части, обязательно должна включаться таким образом. Это будет совсем другое развёртывание и эманации вами в силу того, о чём мы говорили. Тренируйтесь. Ну, а кто сказал, что… когда тренировка идёт это всегда так. 
Если вы ходили с тренером в спортзал какой-то или в тренажёрный зал, где вам давали какое-то занятие. Чаще всего вы себя не дотягивали, и вам дотягивал тренер. Вот сейчас Синтез и Огонь при специфике, который вам даётся Кут Хуми, она вас дотягивает, и вы должны ею дотянуться до того, как вы не можете. 
Знаю, что это такое сама когда-то, когда пошла заниматься с тренером – девушка одна, с телом позаниматься определённой тематикой здоровья. Она мне даёт задание, упражнение – я делаю и у меня уже, я уже… – «Нет, я вижу, что не всё». Я уже всё. «Нет, я вижу, что не всё». И потом, когда она мне поставила, так как уже всё она видит, как тренер, как мастер. Я почувствовала, что да действительно это всё, а то, что я – это не всё, далеко не всё. Это моё, вот это (хлопнула по телу) я по телу начала с себя что? – сдавать, это называется, не сдавайся, а я себя начала сдавать. Почему? Ну как бы вот… И мастер она всегда видит, где твой предел, пусть она не перенапряжёт, потому что иначе крепатура будет в мышцах, во всём, потом тело болит. Но, и чтобы дотянула, чтобы была тренировка, то, чтобы был люфт того, что ты можешь и чуть, чуть больше, но не пере… того, что ты можешь не выдержать. Увидели? 
Мастер и тренер правильный он: это и голос так ставят, кто поёт, да? Это и на музыкальных инструментах, это и в спортзале, это в любой системе. Если мастер, тренер умеют это делать, это правильный мастер-тренер, они никогда спуску не дадут. Не подвяжутся под наше «жаление» себя в теле. Особенно в телах, увидьте, пожалуйста. И мы очень часто даже заболеваем или дряхлеем от того, что мы в телах себя начинаем жалеть.
 А жалеть, кстати, начинаем Разумом. Знаете, жалеем тело, но тело жалеть начинаем Разумом. Тело себя не жалеет никогда, оно любит задействование. Дух любит пахтать всё, тело нет. Поэтому не «сдавайся». Вот Аватары Синтеза и Отец нас никогда не сдадут, а вот против нашей воли свободы, когда мы себя сдаём, они тоже не имеют право противостоять. Увидели? Закон свободы Воли. Так с этим понятно? Тренируйтесь. 
Ещё дальше идём, следующий шаг. Иерархическая Равностность. Мы равны пред Отцом. Все Части Кут Хуми, Части Отца, хорошо – всё. Дальше в чём заключается, мы все равны, но и дальше идёт, но. Вот на этом, но! очень многие могут сбиться. И вспоминаем принцип, который вы озвучили перед этим. Помните, когда идёт равное усилие, а потом идёт распределение по возможности. Здесь заключается самая такая сдвижка. Что каждый должен вкладывать усилие в этой равностности, по своей подготовке. 
Увидели? Но при этом понимать, что на подготовку каждого из нас идёт как минимум удвоение или стократное усилие Синтеза и Огня от Отца. Почему? Мы своё усилие доводим до предельности и этой предельностью вызываем такое же усилие и потенциал Огня от Отца. Знаете, о чём я? Отец нам даёт столько же, чтобы что сделать? С нами оттуда же. Равностность Слова. Отец нам даёт такое же усилие, которое предельно для нас – для чего, что происходит в этот момент? 
Предложите хоть что-нибудь. Сообразительностью блесните, пожалуйста. Разпобудите, разбудите себя, я вас побуждать не буду, себя побудите. Я просто вопросы задаю. 
Из зала: Идёт обмен Огня? 
Нет, обмена ещё нет, перед обменом, чтоб обмен мог начать происходить. Вот мы предельное усилие вложили с точки зрения нас. Когда начинается включение действия, срабатывает определённая подготовка, предельная для каждого. Мы, не теряя равностности, которую Отец фиксирует для каждого из нас, что происходит? Мы понимаем, что мы иерархически имеем разные подготовки, разный потенциал, разные накопления, правильно? Но идёт включение от Отца на нашу предельность, на наши усилия, дальше что происходит? Для чего это фиксируется на нас. Что происходит, когда в нас Отец фиксирует своё. 
Из зала: Чтобы выровнять. 
Совершенно верно. Отец с нами выравнивается. Отец, концентрируя на нашу предельность, наше усилие, наше устремление. Вот мы дошли своим устремлением до какого-то предела или идём своим устремлением на пределе. Это нормально для Огня и Синтеза, знаете то, что мы называем огненностью. И чтоб мы не теряли эту огненность, Отец автоматически всегда выравнивается на это устремление с нами. Своим Огнём, своим Синтезом. 
Сейчас это происходит на каждого из нас внутри – ищите это. Просто вы не дотя… Отец видит наше, но мы должны дотянуться до его предельности нашей в нём внутренней концентрацией, внутренним усилием, чтоб мы выровнялись, и Отец смог с нами выровняться своей предельностью с точки зрения нас. Все понимают, о чём речь сейчас, кто не понимает, лучше спросите мы до осмысляем. 
Из зала: Как узнать, что ты дошёл до предельности? 
Не пропустишь. Не пропустишь, когда между твоей предельностью и той, которая с тобой выравнивается от Отца, Отец входит в тебя. Можно пропустить, когда Отец входит в тебя чем-то новым или выравнивается с тобой, где он несёт обязательно новое. Как это пропустишь вообще. Но как бы у меня от обратного. У тебя всё переворачивается от этого. Не заметить, что ты переворачиваешься, помните, есть такое состояние всё «с ног на голову». И вот когда ты у тебя всё с ног на голову это Отец с тобой выровнялся. И вот называется ответ на мой вопрос как. Ты после этого понимаешь, как! у него это получилось с тобой. Как он смог с тобой выровняться. 
Доказательство. Почему говорю, что как он смог с тобой выровняться. Что управляет Константой? Через что, кстати, это выравнивание срабатывает. Мы стоим на 43 Синтез, 43-й это Константа, правильно? Через что это срабатывает, выравнивание Отца с нами. 
Из зала: Из Окскости? 
Нет. Управление-ключ. Не Окскость. Константой что управляет? 
Из зала: Истинность. 
А Истинностью? А Истинность что стимулирует? То есть, грубо говоря, в тебе начинает раскрываться Истина, сгусток Истины, там крупицы Истины – любое. То есть у тебя записываются в огнеобраз – в Ядро, в Версум, в любой огнеобраз Истина входит, а Истиной управляет Могущество. То есть Истина, когда записывается в огнеобраз, в любой сгусток Истины – Синтез, срабатывает Могущество и у тебя проживание, что ты можешь. Могущество включает у тебя состояние – ты можешь. Можешь то, что не мог до этого, что вообще не мог предполагать, что ты это можешь. Увидели? Через действие. 
Оттуда срабатывает Могущество как частность Истинность – Константа управление четыре – один. А Константа, кстати, чем управляет? Что включает Константа – Стандарт и Стандарт включает следующую глубину. А что такое Стандарт? Да всё, что прописал Отец. Помните, даже такая поговорка есть «То, что доктор прописал» - то, что Отец прописал! И ты с одной стороны проживаешь, что всё правильно сложилось, сработало, а с другой стороны понимаешь, что получил новую глубину самого Стандарта Отца собою, и новая глубина открылась, на которую ты можешь, не мог даже не рассчитывать. За счёт того, что Истина сработала, вошёл в сгусток, запись, Константа оформилась Истиной и включила Стандарт в исполнение. В итоге, если Стандарт включился в исполнение, ты входишь в следующий Стандарт и входишь в Стандарт и в новую глубину любого Стандарта Отца – какой Стандарт сработал.
Какой Стандарт эта Истина сработала, отсюда появляется, раскручивается действительность этого Стандарта, которая осуществляется в той или иной реальности Отца. В том или ином виде материи, в той или ином виде организации материи. Вопрос ещё, какой вид организации материи сработал. Увидели специфику. 
Ау господа, мы сейчас важные вещи нашли и связали. Некоторых из вас здесь очень хотелось бы замечать. Откройтесь внутренним своим потенциалом, внутренней красотой, внутренним, внутренней Истинностью Отца, чтоб из вас это начало изливаться на нас как Частей, и мы равны с вами как Части и Отца и Аватаров Синтеза. Мы вас так видим. Не загружайте себя. Знаете, как, раскройтесь. Ау, мы ищем таланты Синтеза. 
Таланты Синтеза, именно вот талант Синтезом. Знаете, есть такое талантливость универсальное, который можешь – уника, который можешь приложить куда угодно. Знаете, есть профессионал в какой-то деятельности, неважно в какой по жизни, да – куда ты вкладываешь своё внутреннее Отца. И если это срабатывает, начинаешь складывать, повышая своё мастерство в любом деле, оно становится устойчивым, чем? Помните «сделано с душой» мне, правда, эта фраза очень интересная. Но в принципе, если не привязываться, не прицепляться там с разными казусами. В принципе ценится всё то, куда вложен Разум человеческий, Душа человеческая, то есть не технический вариант исполнения, когда всё идеально красиво и удобно. А когда ты проживаешь в этом заряд Души, заряд Разума, заряд Интеллекта, заряд Эталонных Частей Отца, которые в тебе сработали. Увидели? А всё остальное как бы технические возможности той или иной профессии в исполнении. Увидели? Ну, такой ещё вам вывод, тоже такой объясняла вам, чтоб некоторым это полегче будет. 
Буквально вчера у меня был разговор с одним специалистом, который как вам сегодня начали Синтез Владыки, то разгорится, то потухнет, то погаснет, то разгорится. И такая тенденция, не один раз уже, да? Знаете, когда человек берётся за какое-то дело – разгорается, доходит до какого-то пика, потом бросает всё, закрывает всё и восстанавливается. Восстанавливается, ну ладно, я тут восстановился, хочу опять заняться, и опять начинает накручивать. Я говорю, ну и сколько ты будешь вот так. Сейчас отдохнула, сейчас опять начнёшь заниматься, тот заряд, который у тебя восполнился, ты опять потратишь на раскручивание, а дальше опять всё скатится. Она поняла и говорит: Так уже как-то не хочется. Я говорю – занимайся внутренним миром, занимайся ростом Частей, занимайся накруткой своего развития. Взращивайся себя внутри во внутреннем мире, чтобы он был у тебя постоянно что – по восходящей. Иначе будет также. 
Так как на Синтез вы приходите, 12 часов отбарабанили. После 12 часов вышли, у вас всё равно хотите вы не хотите, вы в ИВДИВО, даже если вы очень грустные сидите внутри заряд всё равно копится. И вы всё равно хотите, не хотите в условиях у вас крутятся эти заряды пока вы там по жизни. Потом они уходят все в потенциал в заряд, в ядро, запаковываются, понятно, да? И вы чувствуете от Синтеза к Синтезу, что вроде бы прошли Синтез, зарядились. А потом у вас идёт что? Заряд спадает, потом идёте опять, приходите на Синтез - надо, у вас опять. Вы же не подхватываете Синтез Отца для того, чтобы формировать, складывать архитектуру своих условий уже с учётом этого потенциала. Растить себя, применять себя внутри, разрабатывайтесь. 
С одной стороны, всё нормально, всё в потенциале, всё равно потом откроется. И когда накопится внешняя среда, достаточная, она всё равно вас будет вскрывать на те потенциалы, которые вы получили от Отца. Ну как бы вскрытие, конечно, всегда показывает (смеётся) нам вот. Как бы как-то не очень удобно будет по отношению к Отцу, что нас взращивают, дают этот потенциал и не всегда оправдано, то, что мы этого как-то не вкладываем сразу в собственные, повседневные действия и дела. И нужно себя иногда перенапрячь в хорошем смысле слова, чтобы Отец поддержал, видя, что наши устремления выше того, которое нас гравитирует на старые возможности, понимаете? А гравитация на старые мысли. 
Вот смотрите, мы говорили с вами, что есть гравитация, есть биологический тренд, а вы не думаете, что вот ваши мысли, которые вы записали, в своих условиях они вас тянут. И в них в гравитациях на специфику привычных ваших реакций, на ваши чувства привычные. И гравитация на ваши привычные чувства, гравитация на ваши привычные смыслы, гравитация, на ваши привычные движения, хождения как вы привыкли. Гравитация на ваши привычные условия, которые это несут, а вы носители этих условий. И когда вам предлагают другие условия попробовать, сформировать, вас эта гравитация так просто не отпустит. Вопрос даже не мыслей, которые вы употребляете, говоря что-то, а того потенциала, который запакован и вот как якорёк висит в ваших условиях. Понимаете? 
Иногда нужно себя, что? Уметь не просто перенастроить, а уметь усилить новым, чтобы оторваться от этой гравитации на старые мысли, старые чувства. Понятно, да, которые вам легче воспроизвести, чем сложить новые. Всегда легче воспроизвести те, которые есть, чем выработать новые. Правда? 
Из зала: Получается, избавиться от зависимости. 
Поэтому вот как только вы просто себя раз, два, три на новое перестроите, поймаете себя, пережжёте, когда почувствуйте, что вас не туда, а всё-таки с Отцом больше, глубже, дальше и начнёте перестраиваться. И почувствуете кайф и драйв от именно творческого процесса сложения того, чего вы не складывали никогда и как вообще не думали. Вам сам процесс понравится, ориентироваться не на то, что уже есть или то, что вы где-то там вызубрили и привыкли. А на живое сотворение ткани жизни, вот канвы и картинки бытия с учётом той которой не было никогда и без вас не будет, знаете?
Я не знаю, что с собой вам нужно сделать (смеётся) или попросить, чтоб с вами сделали Отец и Аватары, иногда и так помогает. Потому что, если не попросите с вами что-то сделать, они, конечно, ничего не будут делать. 
Не имеют право без просьбы, помните, просящему даётся, поэтому иногда нужно просто выйти и попросить, как следует: Сделай со мной всё что угодно (смеётся), а то это состояние достало меня и мне уже это начинает пенять, что же такое вот ходишь грустный, ходишь, ходишь в школу и от самого от себя уже не всегда весело. Понятно, да. Поэтому если вы попросите вам устроят весёлую жизнь. Причём вы должны согласны быть к любым последствиям, то есть к любым событиям по жизни, которые вам будут помогать извне, потому что – кто его знает, что на вас подействует (смеётся).
Это не в рамках Синтеза, потому что нет таких задач, хотя иногда мы это включаем там по вашим посылам и то, что вы там просите. Сам себя, сам себя, сам собою – нет, а там попросить Отца, чтобы и сами себя, но получал от Отца и от Аватаров вспомоществление. Понятно, да, потому что, когда от них вспомоществление это веселее, интереснее и эффективней. 
Из зала: Чем от кого-нибудь. 
Чем от самого себя, потому что от себя не убежишь. А вот если с их вспомоществлением, то естественно там как-то, да. Смотрите, мне понравилось недавно такая, такой взгляд, он известный в принципе, если вы немножко изучали эту тему, что такое вдохновение. Откуда берётся вдохновение? 
Из зала: С Духом связано. 
Ну, понятно, из чего складывается. Мы же говорили обновление, вдохновение, а что такое вдохновение. 
Из зала: Дух вдыхаешь и от этого вдох новый. 
Понимаете, дело в том, что, когда в нас входит новый Огонь и Синтез. У нас 43 Синтезом, в нас входит Огонь и Синтез? – обязательно входит. Если выдох у нас старый, уже не меняется, значит то, что мы вдохнули, успевает где-то там отложиться, скомпактифицироваться, потенциализироваться, в ядрах закрыто, и ты попробуй потом это достань. А значит, если мы вдохнули новый Огонь и Синтез, значит, мы должны этот Огонь и Синтез тоже новый и выдохнуть. Потому что, если мы новый не выдохнули, наши внешние условия остались старые и по чуть-чуть, по чуть-чуть оно просачивается, конечно. Потому что вся Эволюция, вся развивается, но это как бы, не так эффективно, как хотелось бы, поэтому это должно успевать. 
Но, что такое всё-таки вдохновение, хотелось бы вам предложить, он не новый этот взгляд, но он очень такой полезный для нас. Что вдохновение — это когда вы, исполняя какую-то задачу и получая по нему один результат. Потом достигаете в процессе своего роста взрастания и применения действия, обучения там и всего остального следующий результат. И сравниваете следующий с предыдущим. Вдохновение — это когда следующий результат всегда лучше, чем предыдущий. 
И вот разница двух результатов предыдущего и следующего есть процесс вашего устойчивого вдохновения. Не когда вдохновились и оно исчезло, вспыхнул и погасло. А у вас есть последовательность, в которой вы итожите свои степени, свои выражения, свои явления, свои условия и результируете их, осознавая и вставая пред Отцом тем, что вы достигли.
Из зала: Мне один человек рассказал. Он физик и когда делал одни опыты, там предполагалось, что будет одно, а получилось совсем другое. И от того что получилось то, чего он не ожидал, он пошёл по другому пути и вообще деятельности. Там же много видов деятельности, но выбрал другой путь, хотя до этого он предполагал иной путь. То, что у него был один результат, а потом второй результат, а второй результат был непредсказуем, но он так его вдохновил, что сменил род деятельности и пошёл поэтому. 
Понятно. И вот увидьте, пожалуйста, что, когда мы говорим вдохновение, а сколько видов вдохновения вы имеете в виду. Или достигаете, сколько видов вдохновения вы копите? Не удивляйтесь, вдохновение можно копить. Знаете, есть такое избыточное вдохновение, которое не кончается, это творческий процесс вообще-то. Сколько видов вдохновения вы имеете в виду, закладывая концентрацию вдохновения с точки зрения постоянного взращивания вдохновения, вдохновлённости, как обновляющий эффект каждодневный вашей применимостью и разработки Огнём и Синтезом с Отцом. Знаете, когда вы вдохновляете Отца, и ваше вдохновение сплетается, сочетается с вдохновением Отца в его Творчестве. Предположите хотя бы.
Из зала: Может быть 256.
Может быть 256 – вдохновение каждой Части, правда? это совершенно разные характеристики вдохновения. Сколько Частей применили, столько вдохновений, видов вдохновений у вас и сработало. Ещё? Вдохновение 64-х видов материи, которые вы усваиваете. Вдохновение разных видов материи — это что? Это совершенно разные виды вдохновений, разные виды творчеств. 
У вас главное вдохновение Есмическое на всё ИВДИВО, у вас с Есмическим вдохновением как? Правда, это не вообще вдохновение. Чувствуете вы сейчас, а это что такое вообще Есмическое вдохновение. Астральное вдохновение, Ментальное вдохновение. А в Есмическое входят все, как часть от Метафизического вдохновения до Есмического. Ну как бы оно нести базово должно всё это, а внутри ещё гореть 64-м вдохновением. Какое у вас внутри вдохновение? А если взять 64-ю, как 64-й вид материи тела, а если взять через один, как Лена предложила Есмическое вдохновение. Значит, вдохновение Есмическое как минимум на что ведёт?
Из зала: Метафизическое, 61… 
Нет, тут уже по Частям, 129-я Часть какая? Метафизического тело, Метафизическое тело это 65-я, насколько я помню. 64-и по Частностям, дальше пошли 64-и тела. 
Из зала: Физическое тело. 
Физическое Мировое тело, тут я согласна. Значит, для вдохновения Есмического
тела важна работа с Физическим мировым телом, то есть синтезом Физического мирового тела. А в Физическом мировом теле, сколько видов вдохновения? Для Метагалактики Фа – 4096, для Изначально Вышестоящей Метагалактики 16384. И вот тогда мы уже получаем архитипическое вдохновение Есмического тела. Вот это прикол. 
Ну, так посвязывайте, интересно будет. Вот вам количественные факторы с качественными выражениями вдохновения. Вот даже базовые, если так увидите, поиграете, у вас будет уже хотя бы какой-то эффект вдохновения. Почему? Потому что, когда вы так рассуждаете, когда вы так думаете, вы вызываете соответствующий Огонь. А Огонь, который пишет Волю, а Воля пишется в Дух, не может не вызвать Вдохновение Изначально Вышестоящего Отца. А когда вы вдохновляете Изначально Вышестоящего Отца, Отец говорит: ф-ф-ф Огонь на их Части и ваши Части начинаются зажигать. Откуда у неё вдохновение появилось, не пойму, вроде ничего не произошло, а это Часть вдохновилась в вас, вы же Часть Отца. 
Из зала: Вдохновение 64-и инструмента можно посчитать. 
Ну, можно, но это как бы сложновато будет. Вам сейчас простоту показали. Как просто мы сейчас добились волны вдохновения, просто посчитав, сколько вешать граммов вам вдохновения и где оно кроется. Правда, просто? Поэтому Константой управляется Истинность, а в Истине всё просто. Ты что сделал? Ты просто посчитал. 
Как в том мультике, помните про козлика, который считать умел до десяти. Вот забрались все на пароход, все обиделись на него, пароход начал тонуть. Говорят: «кто считать умеет, он может выдержать только десять». 
– Я-я-я! этот раз, этот два, этот три и десять – пароход и потонул. Вот мы сейчас с вами всплыли, «пароход не потонул». 
И вы получили волну некого обновляющего эффекта, вслушайтесь вибрации ядер, в которой Константа срабатывает, и вы как бы вот ни о чём, но чувствуете, что как-то что-то вас затрагивает. А вы просто посчитали, чем живёт Отец. Вы посчитали, где что кроется, что с чем-то, хоть как-то связывается. И когда вы начинаете это считать и связывать, вы начинаете затрагивать. (Говорит шёпотом): «Биологию Изначально Вышестоящего Отца, среду его Бытия». 
Из зала: Бытия. 
Естественно среда его биологического Бытия, бития, в общем, Бытия начинает на вас резонировать. А мы все часть копии Отца, хотя бы как Омеги, а если мы хоть как-то внутри на это, нас это начинает тоже касаться, ну проникать. Если мы в этот момент как-то ориентируемся внутри с Отцом. И вот всё, что мы поднимали, то ещё и срабатывает на некий объём, складывая и связывая в нас, знаете, как это называется в общепринятом формате в разных там сленгах – инфраструктура внутреннего мира каждого из нас. Как ни странно, это звучит.
То есть когда условия, которые входят во внутренний наш мир бурлят, они вскрываются, условия исчезают и возникают – это в среде биологии, если вы обычную биологию возьмёте, там ещё называется инфраподвиды (биологическая систематика). Инфраподвидовая связь, то, что кроется под этим, и когда вот эта связь срабатывает в полноте в цельности, схлопывается Константа. Давайте так вот. 
Есть Сфера, Огонь, Материя. Мы живём в материи с вами. Вот здесь идёт плоскость такая. Это сфера и естественно по сфере идёт, как это, по центру - ядро. Только увидеть надо будет нелинейно, мы с вами живём материей. Материя в Метагалактике Есмь Огонь, но есть Огонь, который уже материю уже записал, а есть Огонь, который несёт, является носителем Синтеза, где Синтез есть и здесь тоже. 
Например, в материи у нас Части материальны у Отца, правильно? Значит любая Часть, она по названию материальна тем или иным Синтезом, записанным в Огне, мы это называем материально оформленность Части. То же самое мировое Физическое тело 129-я Часть — это часть, это Часть, которая внутри Отца действующая. А у нас она, что? Растёт и формируется. Нам Синтез этой Части взращивает эту Часть, но у самого Отца эта Часть действующая, то есть вырабатывающая Огонь соответствующего вида и типа материи. Увидели? Ну, или Синтеза видов или типов материи в синтезе их. Ладно. 
64-и по 64-и. 64 базовые Части, 64 базовые виды материи и тела, и 64 ИВДИВО Иерархических выражения. Всё по три. Соответствующий горизонт 129, 65 и один. 130, 66, два и пошли по горизонту специфик. Срабатывает синтез Части, срабатывает обязательно какой-то вид материи для телесности этой Части и срабатывает обязательно связка с Частностью. Но если мы говорим об Отце, так как он Цельность, у него срабатывает «всё во всём» в каждой Части срабатывают все остальные выражения. Но основной в явлении являются базовые, увидели. 
Но если говорить о цельности, так как материя Отца цельна, здесь срабатывает Части Отца. Сам Отец стоит чисто своим Синтезом и Огнём. И вот когда Часть формируется и начинает достигать своей предельности в оформленности и становится базово в записи Константной, где в Константе включается, опять же возвращаемся в Стандарт Отца, выработанный Стандарт Отца, то есть возможные и выработанные Стандарты Отца. Как только Константа это взяла и выработала его, она подтверждает самою себя и что происходит? 
Здесь формируются то, что я назвала инфраструктура, ладно, архитектура, архитектоника, так могу сказать. Но архитектура она вам не даст этого. А когда мы инфраструктура, мы, например, место жительства своё выбираем. Мы смотрим, какая инфраструктура – если ли детский сад, школы, в общем, всё обеспечение. То есть все данные, которые нужны для этой Части - инфраструктура. Как только она завершена, понятно, да? 
А вот здесь, кстати, ультра, вот это то, что - под, это то что – над, ультраструктура (рисует схему) это под, это над. Как только мы исполнили, то есть, грубо говоря, заполнили и организовали по качеству, по количеству, то есть сообразили – это выработалось, оно сработало, оно стало полновесным. Срабатывает эффект — вот это, есть такой переворот – переходит сюда, а это схлопывается и уходит в точку. Вот через эту точку возникает Константа. Формируется Константа как точка перехода, то есть оно становится константным. Оно может сработать на всю инфраструктуру, то есть система становится жизнеспособной, вслушайтесь сама по себе. Она начинает вырабатывать на вышестоящие выражения, вышестоящую организацию то, что мы называем устремлением. И она стремится к чему? – к Абсолюту. Грубо говоря, инфраструктура, которая как показатель Абсолютного достижения. Знаете, когда вы живёте у вас всё удобно. 
Я сюда ехала в поезде, в купе, со мной в купе сели семья, муж с женой такие среднего возраста, и у них дочь лет 17-18. Всё прекрасно, вот семья, знаете, есть такое образец, с которого хоть пример, хоть картину пиши. У меня сканер включился всё хорошо и чувствую мне не по себе. Всё настолько хорошо, что так не бывает. Всё настолько хорошо, что даже слишком. Понимаешь, что там вот. Я сначала не поняла, что меня как-то вот так «как хорошо, тихо, спокойно, культурно, всё, всё правильно делают, всё досконально выверено». Все ведут себя, знаете, ну просто пробу ставить негде и придраться не к чему. Что даже напрягает, господи, как-то чувствуешь себя рядом с этим, что ты не такой. Я вначале не поняла, что меня так напрягло, потом до меня дошло. 
Помните: в тихом омуте… и вот настолько всё хорошо, что кто его знает, что там может завестись – всё, что угодно. Когда хорошо через чур уже, я говорю, что у них постепенно нарастает, что самим становится тошно от того как всё уже хорошо. А деваться то некуда, понимаете, быт налажен, понимаете, всё как бы вот организовано, и кто его знает, когда это прорвёт. Это к тому идёт, что когда-нибудь будет какой-нибудь взрыв, иначе умирают уже всё, либо умрёшь, либо прорвёт. Понимаете, да?
Мне Владыка показал, такое состояние, причём не отдельного человека, а семьи, ячейки общества. Я так смотрела, думаю о-го-го. А я так себе думаю, а многие мечтают о такой жизни. Я бы вот, например, не хотела вообще. Нет, всё нормально, всё хорошо до определённого предела, тогда уже идёт…
Из зала: Тогда значит, получается, что одно и то же, одно и то же – надо новое? 
Мне просто Владыка показал, когда вот это доведено до предела, что дальше уже никуда не развивается. Понимаете? А мы пытаемся довести до этого и на этом остановиться. Увидьте, пожалуйста, это просто переходный этап и вот они в состоянии переходности, знаете, пошёл бы куда-нибудь, не знаю куда. Потому что это настолько хорошо, куда бежать-то. И вроде всех всё устраивает, но чувствуют, что уже предел уже всё, ничего не развивается. А если не развивается, значит идёт куда - на спад. Значит нужно устроить какой-нибудь. А у них всё настолько хорошо, что никто им устроить ничего не может, потому что они всё пропускают.
Из зала: Сверху идёт такое (смех в зале).
Может быть. И вот это называется инфраструктура, то, что под этим, понимаете? Мне Владыка показал, что такое под, когда всё сложилось, но, когда нет вот этой надстройки, у них нет ни у кого, ни у кого из троих Владыка не увидел. Только показал специально этот образчик, когда ни у кого. У нас с вами есть, у нас есть Синтез, Отец, Метагалактика и типы иди – не хочу. У нас здесь, понимаете, здесь чего только нету в этой Части, а там не к кому. Пломба лучше, да некуда, как это я настолько уже красив, что неоткуда что-то лучше делать, поэтому нужно быть. И вот она накапливается вот это самый взрывчатый, когда и разрушиться не может и развиваться не может, понимаете, и вот каменеет. Ладно. Увидели? 
Вот у нас есть некая предельность в которой начинается эффект либо мы продолжаем устремляться дальше и развиваться, либо в этой предельности начинаем, что? – замирать. Настолько всё удобно, что начинаем замирать. Увидели? И у нас с вами постоянно есть контакт с Отцом, с Аватарами, которые нам помогают, но нужна просьба к ним. Чтоб мы постоянно что? Развивали ту инфраструктуру, которая, помните «нет предела совершенству» и шли дальше. 
Поэтому у нас есть этапы, не когда мы ждём, когда нас сама в себе начнёт, понимаете, вырабатывать что-то. А когда она имеет выход вовне, обязательно, и когда имеет выход куда? У нас с вами есть Сфера Дома, но в итоге, когда мы понимаем, что у нас всё сложилось, у нас внутри мысль какая-то складывается и то же самое – инфраструктура мысли, чувства. В Частностях то же самое движение. Мы должны понимать, что мы должны уметь, что? через компактификацию, то, что было потолком делать полом и тогда нам открывается переход в следующий эффект. И у нас то, что было здесь потолком стало полом и что возникает – эффект перехода. Увидели? И вот у нас люфт - люфт развития постоянного. Люфт нашего устремления с вами с Отцом и с Аватарами. 
Из зала: А вот с той семьёй что делать? 
А? оставьте её в покое.
Из зала: Синтезом заниматься.
Оставьте её в покое. Люди живут своей жизнью, как им нравится. Что же вы за других то переживаете, что же вы не переживаете за самих себя. 
Это так же как вы не ответили, а в команду не дали. Так и вы сейчас, продолжается тенденция. Увидели. Вот этот эффект. 
И возникает то, что было над, начинает развиваться под, но уже с точки зрения каждого из нас. И вот у нас есть такое «мы состояние», мы вот здесь с вами в материи, ну вот в окружающей материи, в окружающее отдают. Срабатывает и вот это сразу вскрывается, ядра вскрываются, Версум открывается, в общем, от ядра до спина всё открывается. Уходит во внешние условия (под), а мы с вами, что – делаем шаг дальше с Отцом и с Аватарами, увидели. Либо нам нужно сделать вовремя шаг дальше и начать нарабатывать дальше, либо начинаем замыкаться в том, что сложилось у нас. 
То же самое у нас в некоторых подразделениях в командах это состояние. Не с точки зрения одного какого-то, а именно с точки зрения команды. Что люди, вслушайтесь не могут сюда войти и не по внешнему, внешне они могут зайти – по внутреннему. Дети пробиваются легко, дети могут пройти, а взрослые в этом рост тенденции да… идите за детьми – взрослые потянутся. Это тоже хорошо, потому что дети вас переработают, ваши состояния они переработают, перетеребят. Понимаете, да?
Это опять же ехали сюда, у водителя пять человек детей, а я ещё мне интересно стало, кто у него родители были. Просканировала что-то вот интересное. Он сам по себе очень спокойный, я поняла почему. У него родители там были обычные люди, жили, работали, но они какое-то время работали в детском доме, и он воспитался в среде детского дома. Я поняла, почему он такой спокойный вовне, потому что он взрывной внутри. Чем? Это я там научился, говорит: и бомбы делать и как опыт пользоваться табаком… среди этих деток детдомовских, которых он воспитывался, пока мама с папой работали. Во. Лучше быть в этом варианте, пройти эту настройку, чем потом ждать не понятно чего, поэтому есть такое, когда он просто отрывается. А прошлый раз мы ехали, он собирался куда-то семью везти, я говорю: ну, да невозможно зажатым быть в каких-то условиях и всё остальное. 
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Но в принципе есть некая однозначность. Вот константа, она знаете, как. Это мы говорим, вот «истина не позеленеет». В принципе тут константность. Какая разница, как кто к ней относится. Она работает и работает себе. Увидели? До Константного Отца. Работает и работает себе. Что бы мы себе там не описывали, как бы это мы не пытались изменить. Вот есть знаете, есть такая базовая неизменность. Новая эпоха началась, Метагалактика начала развивать каждого, творить каждого. Это неизменность! Отец нам никогда не изменяет каждому! Правда ведь. Это константа - Неизменность! Наших отношений с ним! Отца с нами! Он нам никогда не изменит. Даже если «Ну не хочешь, ладно». Он всё равно не изменит, в том смысле, что отношение к нам. Он нас любит.
У него есть базис – 64. У него есть Любовь с нами; у него есть Мудрость с нами; у него есть Воля с нами; у него есть Синтез с нами; у него есть, что с нами ещё? Продолжите конструкцию. Это называется тоже некая линия, которая очень чётко нас строит. Как некоторые говорят: «Вы нам мозг поставили на место». Понимаете, когда мы эту линию выстраиваем, даже эту линию, у нас включается элементарное понимание, которое не для ответа или для чего-то, а безусловное понимание. Знаете, есть безусловное состояние. Оно так! То есть не нужно никаких условий, хотя мы понимаем, что они есть, и в своеобразие и в целом. Но есть то, что так! И вам предложено сейчас взглядом: у Отца с нами Любовь, у Отца с нами Синтез, у Отца с нами Воля, у Отца с нами Мудрость, у Отца с нами Творение, у Отца с нами Созидание, у Отца с нами Репликация, у Отца с нами Жизнь, продлите, продлите. А то только я одна.
(Из зала): –Воскрешение
У Отца с нами Воскрешение. Чувствуете взгляд интересный, да рождается в голове. Вот вы начинаете понимать, вот это и называется, вот эффект, что вы начинаете прозревать. А мы всего лишь говорим сейчас какие-то слова, связанные известные выражения. Вы это знаете. Мы только добавили: «У Отца с нами». У Отца с нами Воскрешение, у Отца с нами Пробуждение, у Отца с нами Генезис, у Отца с нами Человечность, у Отца с нами Служение, у Отца с нами Вершение, у Отца с нами Практика, у Отца с нами Могущество, у Отца с нами Ивдивность, у Отца с нами Сверхпассионарность, у Отца с нами Истинность, у Отца с нами Окскость, у Отца с нами Красота, у Отца с нами Константа. И мы дошли до Константы, правда? Мы всего лишь связали практически какие-то позиции, то, что заложено в стандарте. Ничего другого не брали. Обратите внимание на своё состояние. Обратите внимание на то, что мы связали и, то как оно действует в нас. Это Отец! Это его Константность. Мы довели до Константы, собственно Константа Констант, где Константа наша связана с Константой внутреннего, всё, что за пределами Константы: от Константы до Синтеза. Это то, чем нас подкрепляет Отец, где у нас может ядер нет Синтеза, на которые мы можем в своей голове опираться. (сигналит машина на улице) Нам начали просто сигналы давать. Чувствуете до этого не давали, вот уже второй сигнал доходит. 
(Из зала): - Сигнальная система работает!
Да сигнальная система работает. Чтобы нашу сигнальную систему как-то затронуть, биология. И проведите сейчас от Константы как 43 до Движения. У Отца с нами Движение. Нет, у него есть и движение без нас, чувствуете и тут уже вопросы: «А с нами есть движение у Отца или без нас?» И вот если до Константы внутри нас Отец подкрепляет автоматически. А с нами есть Идеи у Отца? Если у вас Идеи Отца не особо тревожат, то как бы Отец не может навязать свою Идею вам. Вы должны сами навязать идею. Отсюда навязать, то есть сконструировать. Увидели? А если вы не конструируете и не затрагиваете себя, чтобы что-то связывать, то в принципе да, Идея Отца с нами есть, но она с нами как Огонь, в который мы не проявили его Идею собою.
Я тут могу связать по Частям или по практикам: чем мы занимаемся, чем не занимаемся: ИВДИВО-развитие включить. Понятно? Вы сейчас на примере даже прочувствовали на себе, как с Отцом! Там, где Отец нас подкрепляет, а где у нас из ядра, например, если Идея, а как вы седьмой Синтез разрабатываете? Как вы им пользуетесь, чтобы Идея то включалась? А как у вас Лотос поживает сейчас? А вы участвуете Телом Духа с Лотосом в насыщенности, чтобы Лотос пахтал Огонь и Синтез Отца? Не, он как-то пахтает, вопрос: «Сколько лепестков и каким источником?»
Извините, анализ маленький: у некоторых продолжает арканировать. А арканов уже нет. В итоге, что рождается - иллюзия! Идеи какие? Иллюзорные, ничем не подкреплённые. Не константные. Вот любое иллюзорное – это то, что априоре уже не поддерживается или вообще никогда не поддерживается. Очень прожекторство понимаете, который да! великие идеи, великий художественный замысел, а в итоге потом это упс! Спадает и никуда не идёт. То есть на какой-то период срабатывает, но никуда не идёт.
С одной стороны, это хорошо, а с другой стороны, как бы мы всё-таки вышли в Метагалактику, и будем учиться связывать вместе с Отцом, то созидание, которое Отец ведёт. Увидели? У нас же Статус.
И вот Ипостасно, у нас Ипостасный Курс, почему Отец сейчас вам давал эту связь, и вы чувствовали, что вас даже как-то вот подкрепляют внутри. Мы вроде бы простые слова говорим. А это ипостасный принцип. Потому что мы в ипостасности взаимокоордирируемся с Отцом. Это и есть Ипостасность! Отсюда иерархическая равностность, с кем? С кем вы иерархически равностны априори? Только с Отцом! Потому что только Отец может оценить наши возможности. Больше никто не имеет права. А если пытается оценить, он сам себе навязывает и зеркалит: или понижение возможностей, или потенциал повышение, но тут уже как сложится. То есть, помните, если мы думаем о ком-то лучше, чем он есть. Это ведь тоже оценка. Вопрос насколько она правомерна. Увидели?
(Из зала): - Это не может подтягивать потенциал самого человека? Если мы авансом думаем о нём лучше, чем он есть?
У любого аванса должен быть источник. Из какого источника вы этот аванс выдаёте? Вопрос источника аванса, а не аванса. Правда? Вот, если этот источник: ваша более высокая подготовка или источник у Отца, где мы видим, например, человека Метагалактики, которого выстраивает и творит Отец, это оправданный аванс. То есть, как бы мы видим перспективу, что другого то не дано на самом деле. 
Что Метагалактическая Цивилизация, она развивается и все станут Человеками Метагалактики, как бы мы там не выкручивались и не выёживались. 
Правда? Тогда согласна, но это как картинка такого бытия, голографическая. Прожект, как проект, как проект «Человека». Отсюда и проект «Человека». У нас Институт Человека этим занимается, вот пожалуйста. Тогда да, если вы не занимаетесь Институтом Человека, а там Парадигмальность так как это организация Человека и Воля. Извините, тогда аванс будет, из какого источника? Это будет иллюзия, которую вы навешаете на человека, а человек потом. Нет, с человека может быть «и с гуся вода», а эту иллюзию отрабатывать будете вы. 
(Из зала): Вот опять же описано же чисто психологически теории, эксперименты, когда группу отстающих вели как группу самых успешных людей к Отцу
Согласна. Идите в биологию Академический Центр, занимайтесь наукой. 
Согласна. Эксперимент, любой эксперимент — это научно. К Филиппу Марине, пожалуйста. Если я сейчас не чувствую Филиппа Марины и МАН, как источник Организации и Синтеза Любви. .Поняла?
Чувствуете, мы опираемся на константные взаимодействия, а не иллюзорно вешаем на кого-то, чего-то. И вот есть общий подход с точки зрения ИВДИВО, тот проект, который Отец утвердил и ведет Он: Его Идеи, Его Цели, Его Задачи. Отсюда цели Синтеза, из которых мы вырабатываем эти перспективы, прозреваем их не только для себя, но и для окружающих и организуем, с подтверждением насыщенности среды, плотности атмосферы, которая это несёт, тогда да. Либо мы сейчас правильные вещи говорим, вопрос на что мы основываемся. И когда я начинаю спрашивать, а на что вы основываетесь, вы внутри не координируете себя на то, исходя из чего, вы должны это делать. 
Правильно? То есть, с кем? С Филиппом Мариной, пожалуйста и вы будете правы. Вы включаетесь в организацию Филиппа Марины. В организацию Человека, построение Человека - Иосиф Славия, пожалуйста. О! Но вы же не даете этого собою сейчас. Вы просто отвечали исходя из своего, исходя из понятийности, и каких-то шаблонов, которые известны в принципе, ничего плохого в этом нет. Вопрос источника. Понятно, что Филипп Марина, Иосиф Славия доведут в окружающей Жизни. Но это они ведут в окружающей жизни сами по себе. Вопрос, мы осознано внутри вырабатываем Огонь и Синтез, того что они ведут, вместе с ними чтобы это включалась в нас как ИВДИВО, в котором это всё Отец фиксирует собою. Потом в принципе это правильный подход, совершенно верно. Вопрос: «Срабатывает ли источник? Срабатывает ли Огонь и Синтез? Срабатывает ли Огонь ИВДИВО?» 
(Из зала): Константы какие. 
Понятно да, что мы это у себя включали и работали над этим как Компетентные в ИВДИВО. Чтобы ИВДИВО включать. А если мы это не имеем в виду внутри и не включаем внутри по факту. В принципе этого хватает. Мы же не выводим это на развитие Метагалактически. Так оно и развивается, кто сказал, что из ничего что-то получается. Это у Отца иногда такая вот: вы выходите туда и считаете, что там лучше даже развивается этот вопрос, чем мы тут в ИВДИВО, мы не соображаем. Так вопрос не того, что это развивается, вопрос: «Какой Огонь туда идет?» Это из вне развивается или постоянно находится в проверке, в прозрении, в обновлении, в открытии, но Метагалактически. Включаем ли мы ИВДИВО на ту систему, которой занимаемся. Мы должны тут вот различать. 
Увидели? Потому что биологически всё развивается, природно всё развивается. Кто сказал, что у природных людей не работают процессы Частей. Не работают организации, которые тоже там срабатывают через внешние условия 
Тогда в чем наша задача? Если мы это понимаем. Включать надо Огонь и Синтез Отца и Аватаров. Доводить до физики, отсюда Синтез- физичность. Вы знаете, к чему мы подошли, чтобы мы могли стяжать Третий Статус Ипостаси Высокой-Цельной Метагалактики. И вот всё, что вот тематика, которую мы сейчас вели, в принципе она исходником имела как действие работы Третьего Статуса Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики. Вот, если вы так вот возьмёте запись и отметёте всё внешнее, что мы затрагивали, ну так чтобы у нас всё-таки был формат дополнительных выражений, которые там важны с точки зрения группы, важны с точки зрения организаций каких-то вот именно вот инфраструктуры дополнений, знаете, которая важна. Потому-что если мы берем голое, только жёстко, вот Константа, знаете так жёсткое и голо, но не оформляем книгу насыщенности, содержательности вокруг этого -  это будет технический вариант нашего развития. 
Увидели? А нам нужно, вот это всё чтобы живо было, поэтому что кого затрагивает, вопрос затрагивает Отца, затрагивает нас с Отцом и когда затрагивает нас с Отцом, начинает взаимосвязываться и мы начинаем получать эффекты Прозрения. А когда вот что-то, раз у вас сложилось, вы что-то осознали, в принципе это эффект Прозрения.
У вас что-то проявилось, что вы не до конца можете выразить во вне, поэтому некоторые из вас, то боялись выразить, то выражали невпопад что-то, да? Когда вы не боитесь это выразить именно Отцом, оно выражается Отцом не так как вы по своим вот примеркам, так скажем, на свои условия складываете, а на прямую условиями Отца. Вот, грубо говоря, условия Отца снимают, распаковывают ваши предыдущие условия идёт следующая степень перехода ваших условий, где старые условия распаковываются, идёт следующая глубина ваших условий. То есть, грубо говоря, ваши условия предыдущие распаковываются, распыляются, отдаются в окружающую жизнь, а вы сами переходите с Отцом выше, дальше уже выражаете следующую степень. То есть идёте, как бы сдвижкой на шаг далее. 
Увидели? То есть как минимум на один шаг далее. Отсюда, срабатывает некая превентивность Огня и Синтеза условия, где вы постоянно создаете сдвижку далее. То есть как-бы ведёте собою.
Увидели? Все идут самостоятельно, сами по себе, но вы как бы ведёте собою условия. Вы закладываете прецедент обновления.
Увидели? В Столпе, для людей на территории. Вы закладываете прецедент обновления вот этой сдвижкой формата действия в условия. Где старые условия уже не действуют или, знаете, как, старые условия замерли, новые еще не сложились. Вы, в этом переходе трансвизированием в преображении ловите Прозрение какое-то, чтобы что-то выразить в случае, в обстоятельствах сложение какой-то картинки событийности, в которой это подходит к этой событийности в этом разрезе и в этом ракурсе.
Увидели? То есть идёт такая постоянная пристройка нового для того, чтобы оно успело сложиться во вне, чтобы распаковалось то, что уже не можно, сработал Поядающий Огонь, сжёг то, что уже вообще, может быть не нужно было, то есть всё иллюзорно. 
Увидели, да? И вот, даже не вы так действуете, чтобы у кого-то что-то сложилось, а у других начинает это складываться.
Увидели? Независимо от вас, то есть вы создаете прецедент изменений.
Увидели? Вы такая заноза во всём, которая постоянно вносит прецедент (смеется) изменений. Нет, знаете какая? Не такой как все, белая ворона, чудак.
Но этот чудак должен внутри опираться чётко с Отцом, с Аватарами.
Увидели? И это вот, бурлить, чтобы затрагивать рецессивность разных признаков, параметров, характеристик окружающей жизни через условия Отца. Как, как могла, объяснила. Вы в этом.
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То есть вот Советский Союз сложился. Вот он сложился. И сложился до такой грани, где ничего нового уже не мог дать в окружающий мир, застой да. Отсюда период застоя был, после которого был взрыв и распад. Теперь вообразите, у нас то же самое происходит в ядрах, в частях, всё во всём – постоянно, постоянное бурление, эта динамика постоянно, поэтому, где ты здесь будешь, на что будешь ориентировать – только на Огонь Отца и Синтез Отца и только он несёт цельность. 
Отсюда у нас есть распад разных уровней и степеней объёмов Огня и Синтеза, мы называем архетипичностью, как источник архетипа, вопрос какой архетип мы способны. В Метагалактике Фа – пожалуйста, Фа здесь Метагалактика Фа. Изначально Вышестоящей Метагалактике, пожалуйста, Изначально Вышестоящая Метагалактика входит в Метагалактику Фа, входит как Часть в любую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Вы понимаете, что любая Высокая Цельность в Изначально Вышестоящей Метагалактике это Метагалактика Фа, и там тоже Часть. 
У каждого вида организации материи масштабы разные и разные степени, глубина источника, вопрос на какой мы ориентируемся, на какой мы способности из какого черпаем. Но всё это входит сейчас в Октавную Метагалактику, ну я не буду продлевать, продлите сами – Высокая Цельная. Отсюда вариант масштаба, то есть масштабирования внутреннего, объёмов, в которых это всё выстраивается или не выстраивается, там, где у нас выстроена конструкция базиса – константа работает, там мы устойчивы. Но при этом она же не отделена от вышестоящих выражений, она является частью этой же самой самоорганизации, вышестоящей системы. 
И когда мы с Отцом, мы сразу входим как часть в вышестоящую систему, в вышестоящей системе организации вышестоящей материи на что? можно сказать вытягивает или втягивает в себя. И в итоге мы не распадаемся, а что делаем – раскрываемся на следующий шаг собственного развития, отсюда работает устремление, увидели. Принцип известный, известный-известный, отсюда устремление. И как только ты не устремлён на какую-то следующую степень глубину и так далее, чем ты бурлишь? Идёт спад, и ты потом будешь расщепляться также как, что малое, что великое, что целая страна, что отдельный человек в синтезе частей, всё тоже самое. Биология кстати, тело физическое вымирает, что делает? Расщепляется, нас составляет, это же биологический процесс, отсюда из праха, но нас такой вариант не устраивает, у нас в Доме, у нас есть Отец, не отменяя того, что с нас шелуха спадает, остаёмся живыми и устремляясь, постоянно развиваемся.
Но чтобы постоянно развиваться, нужно участвовать, вслушайтесь и не только участвовать, а делать дело Отца и не только внешнее, где вы там, а на перспективу, там что внешнее это уже то, что есть. Что вы делаете на перспективу с Отцом для всех. Здесь уже не ваше включается, а когда мы говорим перспектива, это некий всеобщий взгляд на перспективы всех Отцом. И вот здесь у нас есть Проекты, здесь у нас есть Организация, здесь у нас есть виды Синтеза, которые мы вырабатываем и видим. Это наше уже Служение – с этим понятно.
Практика стяжаем третий статус Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики с его количеством (смеётся).
Вы сейчас физически немножко пресыщаетесь только потому, что тот потенциал, который вы уже способны раскручивать и действовать им вашими телами, с мировыми в мирах, у вас есть мировые тела? Что делают ваши тела в мирах, как вы им даёте задания, какие задания они выполняют и когда им заняться нечем, эти потенциалы остаются невостребованные, вы сейчас сидите куда бы деть этот потенциал – пойду спать, пусть работают – усвоят, куда-нибудь сложат в какие-нибудь ящики разложат, какие-нибудь атомы, молекулы, ядра засунут. И когда они у вас это засовывают туда, вы потом спокойно бегаете радостно, потому что где-то там что-то засунуто. Знаете, когда у вас есть запас прочности – знаете внутреннее такое состояние, у нас есть ядра Синтеза, в ядрах Синтез, заначка приготовлена, когда-нибудь я этой заначкой воспользуюсь. Увидели – но это физически. 
А всё хорошо, помните, дорога ложка к обеду, и вы не распределяете или вернее у вас распределение идёт, но у вас мало задач, которые вы ставите перед своими телами, Частями, вышестоящими выражениями в Мирах, в Реальностях, Цельностях, чтобы там шёл процесс, и вы там вашими телами в ваших телах что-то делали. Что они у вас там делают, чем они занимаются, куда они и что они ведут? И вот сейчас у вас состояние пресыщенности только потому, что у вас задач мало. Вы их не поставили перед собой, перед собой не в смысле физически, что ваше Ментальное тело сейчас устремлено и вырабатывает мысли и записывает этот потенциал в мысли, которыми вы потом воспользуетесь. Ваше Астральное тело чувство формирует, воспользовавшись этим потенциалом, у вас есть внутренняя бурлящая жизнь Частей, внутренняя бурлящая Тел разных, жизнь ваших разных тел с частями – правда. Отсюда пустые области, незаполненные ничем (смеётся), на которые вы уже готовы и способны, иначе Отец бы не давал.
И в итоге у нас есть спасительный круг, какой? Физически отключиться, жилет спасательный - отключиться, погружаемся во что, в сон. И мы здесь остаёмся в той инфраструктуре, которая уже и так есть, вместо того, чтобы в неё постоянно вырабатывались вашими частями, телами и всем остальным внутри что-нибудь новенькое. Увидели. 
Вам здесь просто показываю картинку, я специально её не снимаю, ничем вас не поддерживаю, всю прелесть вашего внутреннего отсутствия работы ваших Частей, Систем. Нет, вы работаете, но в попытке всё сразу физически, а не в разных областях Метагалактики – вы туда не отправляете особо, чтобы работало всё внутри – ваши Эталонные Части пахали в 256-ти вариантах выражения в видах организации материи в пяти архетипах и всё это бурлило на вас, но при этом и записывалось там. 
Создавая область вашей жизни, в которой вы никогда не бывали, не жили, которые потом понесёте с Отцом вовне, через компактификацию срабатывание разных огнеобразов и формирование структуры насыщенности, которая даёт постоянный эффект бурления, выработки этого на вашу территорию метагалактически.
Я просто чуть-чуть проанализировала, извините, ваше состояние, когда я тоже вас зеркалю, всех вместе взятых, усиляя это зеркало на количество вас, мну. И можете вы увидеть, как у меня глазики как будто закрыты – линзы такие, линзовидное тело на каждом глазе, одним линзовидном телом, как шоры, потом называем шоры. Нет потом это шорами становятся, сначала это не шоры, а просто знаете затмение (смеётся) потенциалом, который не перерабатывается внутренним миром. Ладно, практика. Ну, надо же вам показать все прелести, немножко отзеркалить. 
Чувствуете, где я сейчас не стала зеркалить, ну и всё, а проблема знаете в чём, вы на себя берёте зеркальное состояние окружающей жизни на вашей территории и в итоге вас, хотел бы что-то выразить, как будто что-то не пускает. Потому что вы автоматически начинаете стягивать концентрацию наших перерабатывать, если внутреннего не хватает выработки вовне, а вы несёте уже этот потенциал, извините, мы служим другим. Помните, я пришёл для тех, кто сам взойти не может. Но прийти можно по-разному, служить можно по-разному для окружающих – можно внутренним бурлением построением каких-то новых горизонтов событий, которые мы транслируем окружающим жизнью, буквально её сдвигаем, ставим на неё всё и деваться некуда. И, получается, помните, как, Вицин, Никулин и Моргунов «ы-ы-ы». И хотя мы и боимся ы-ы (смеётся), а машина-то едет и дорога идёт.
Ладно, главное глаза вовремя закрыть (смех в зале) на то, что происходит вокруг, мало ли, поэтому вокруг происходит многое чего, есть события, которые текут тем, чем могут быть, называется, как могут. А наша задача привнести в окружающую жизнь, то чем не могут – чтобы смогли. И тогда у нас идёт служение другим, а если мы не вырабатываем это, оно устойчиво не срабатывает, знаете, как вот Отец ставит инфраструктуру своего Экополиса. И всё вроде как-то постепенно меняется, увидели. Гладь свою как поставит и всё постепенно, а где ваша гладь, не в смысле, что вы главные сейчас, «стой как я», я тебе пример. Нет, Отцом – главное Отца выдержать для всех, увидели. И вот если вы держите главное так, то у них начинается ещё и с точки зрения Я-Есмь, срабатывает снизу. Есть такой эффект вы ставите сверху, а срабатывает в окружающем снизу, всё то, что вы ставите сверху, должно провериться снизу, если снизу не пройдёт, помните – а этот вариант не пройдёт. 
Вот здесь должно пройти, поэтому срабатывает вот сюда, раз проверяется и Отец смотрит: можно включить, не можно, но вы держите, пока не включится. Ваша задача выдержка, держать, пока не включится, помните держать руку на пульсе, на пульсе чего – ИВДИВО, на масштабе чего ИВДИВО, держать ИВДИВО, насыщать ИВДИВО, строиться ИВДИВО, вырабатывать ИВДИВО и самим при этом бурлить внутри, расти и выстраивать свою жизнь. Чем активнее вы свою будете выстраивать жизнь метагалактически не только внутренне, но и вовне, вот это есть, тогда это помощь, взаимопомощь как фактор эволюции. 
Изменись сам, но изменись не абстрактно, а выстрой свои условия жизни так, чтобы они были другими для тебя и постоянно обновлялись новой глубиной. Среда не факт, что вы поменяете там место жительства и какую-то архитектонику своих условий там в той же самой квартире. Квартиру поменять конечно можно на лучшую, вопрос среды, вопрос атмосферы, вопрос того, что вы несёте в этом. Поэтому можно жить даже в палатке, в хижине. Помните, «с милым рай в шалаше», кто у нас самый милый для нас (смеётся) с Отцом. Ну, сразу не строят небоскрёбы, наша бытийность она такая, быстро материя не поменяется, можно конечно и быстро, скорости разные у всех. 
Вопрос в том, что наше устремление, помните: не стой на пути устремлённого, снесёт, вопрос в том, что вы сносите своим устремлением, чтобы там Отец мог построить новое вместе с вами. А у вас такое устремление иногда, ну сейчас я, проверяйте, пожалуйста, на мне своё устремление, а то ответить боюсь, это ваше устремление, которым вы готовы снести старое. Я готова, тем более женщина всегда на сносях, в рождении чего-нибудь новенького. Та не женщина, которая не хочет обновку себе купить, женщина сразу получает денежки и в магазин. Проверка женщины сразу хочется купить себе обновку – это сигнал, но сигнал не то что вы деньги получили, а то, что вы в этих деньгах заряд на что-нибудь новенькое.
Если вы просто деньги получили, заработали, вы хозяйство своё обеспечиваете сразу же, у вас план купить это, купить это, там накормить это, понятно да, кастрюлю.
Из зала: Завхоз
Завхоз (смеётся), никто не отменял, что это надо. Но когда вы чувствуете иньски, что действительно в этом потенциале, что вы заработали вы что-то новенькое, вам в первую очередь хочется пойти чего-нибудь купить, я не говорю о наших и о болезнях, я не об этом. Но само устремление к изменениям, это об этом, в том числе через обновки, сигналы разные, а вот если этого нет, то женщина завхоз, вы правильно (заметили) характеристику (смеётся). 
Не, можно красиво, если покупать у нас есть знаете так культурные традиции, в дырявом не пойдёшь, там в каком-то изношенном не пойдёшь, иногда там, присутственный случай называется – к событию, поэтому покупка к событию, и мы привязываем покупку к событию. К событию тоже нужно привязывать уметь, это так культура, этика взаимоотношений, понимаете уважение к событию и к тому к чему оно связано. 
А я говорю сейчас про биологичность, вариант, поэтому это сигнал, если у вас этого сигнала нет, вы получили там неважно пенсии, зарплата или ещё что-нибудь, и нет этого сигнала, сигнала, иньского сигнала. Инь — это материя, к изменениям материи и всего лишь желание какую-то обновку. Знаете, как думает завхоз, сигнал глушит чем? Сигнал пришёл купить обновку: я не достоин, мне денег на еду не хватает, начинает рассчитывать, вот это вы глушите сигнал свой с Отцом. Я о женщине сейчас думаю, как сама, про мужчин не знаю какие у них сигналы, как их можно ловить: может быть женщине купить цветы, купить цветы жене. Нет, у них сигналы должны быть другими, нет – не машина, извините машины у женщины.
Из зала: Обновлять машину.
Нет, у них сигналы должны быть другими, я не навязываю, предполагаю: купить женщине цветы, обновку (смеётся) и это правильно, это правильный биологизм иньский и яньский. Вот если у мужчины это исчезает и неважно, какая женщина, его биологизм, его отношение понимаете, неважно вот это называется биологизм, вот это Константность. Вот я тут на днях почитала заметку, описывают пример, мужчина, который развёлся с женой, но у них остался ребёнок – сын или даже двое, неважно. И когда день рождение у мамы его детей, он идёт в магазин, покупает цветы, её обязательно поздравляет. У него Константа внутри, ну понятно, что мы должны описать, исходя из чего, он так себя ведёт, но это так вот, уже формально, но в принципе, если так сканируешь, понимаешь, что из чего он исходит. Потому что для него это естественно. Почему? Это мы уже осмысляем почему. Потому, что на этом действии воспитываются его дети. Уважение к ней, как к матери его детей.
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