43 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 26-27 декабря 2020г., Владыка Синтеза Залялов Руслан
                                                                                                                                      Конспект (Черновик)
Добрый день! Начинаем.
43 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Высокий Цельный Синтез Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Первый Творящий Синтез Высокой Цельной Метагалактики ИВО.
11 горизонт, это Служащий. Особенный акцент на это будем делать. Разбирать возможности служения территории. На данный момент это уже третий 43 синтез. С каждой командой начинается по- своему. В вашем подразделении начинаем с Константы. Что такое Константа? Некая постоянная величина. Что для вас есть Константа 43 Синтеза? Или вообще Константа Изначально Вышестоящего Отца. Константа, это не просто для нас несдвигаемая величина, это аматичная величина. Есть 11 величина, Основа. Основа, это тоже как опора, основа. И родился такой образ, мы поднимались по лестнице. Лестница тоже как основа, опора. Опираясь на что, мы, можем двигаться дальше. Теперь вообразите эскалатор, где тоже лестница, но при этом она двигающаяся. И ты идёшь по ней на порядок быстрее. И тебе легче идти.
И вот когда вы решаете какие-то вопросы, задачи. На что, и на кого вы опираетесь? Согласен на Отца. А когда вы действуете? Как правило, мы об этом вспоминаем, когда уже что-то происходит. А надо же возжечься, стяжать условия. В итоге получается, что в первую очередь, мы действуем сами по себе. И только потом начинаем стяжать у Отца. И Константа для нас становится внешней, субъективной вещью. Это как стяжание Условий на какой-то процесс. Вы стяжали. А что вы стяжали? Для чего вы стяжали? Куда вы стяжали?
Да Огонь и Синтез какого-то Условия. Все правильно. Сам механизм, специфику действия Условия, которого мы стяжали. Как вы это видите?
Когда мы стяжаем Условие, мы видим само Условие. Но не видим себя, как центр Условий. Условие, это не набор какой- то комфортной ситуации для нас. Это обучающая ситуация. Всё,  что есть вокруг нас - работа, быт, семья, это все обучающий элемент. Когда мы стяжаем Условие, мы стяжаем его в первую очередь на свою внутреннюю перестройку. И исходя из нашей внутренней перестройки начинает идти волна Синтеза в материю. Вокруг нас, в ИВДИВО каждого. И созидаться. По сути мы не стяжаем Условие как таковое. А мы созидаем Условие.
Вспомните прошлый Синтез. Посвящённый. Это и сделай сам, и перестройся. Когда складывается какая-то ситуация, видите ли вы к чему? И что в вас должно созидаться? Видите - ли вы, как Посвящённый, что ваша ситуация есть отражение чего -то там. И вы как Служащий должны созидать, перестраиваясь на это. И что от вас в материю идёт такая же волна Созидания. И сам процесс Созидания в материю, это процесс из фундаментальной Прасинтезности, ввести в сингулярность (схлопывание), и всплеском развернуть в физическую материю, с перестройкой фундаментальности материи. Есть фундаментальности более высокого вида материи. Созидатель - это тот, кто может сфокусировать, расшифровать и всплеском сингулярности направить волну новых фундаментальностей (условий) в материю. Фундаментальности, которые адаптивны для этой материи. Чуть выше и чуть дальше. И материя начинает перестраиваться на более высокие условия фундаментальности. Есть материя, которая вот такая. И есть материя в Прасинтезности Отца, она аналогична. И когда ты начинаешь Созидать, ты начинаешь действовать Прасинтезностью Отца, впитывая, перестраиваясь на эти фундаментальности сам. Вводя эту точку сингулярности, когда ты, Есмь точка сингулярности. Созидатель, это оператор сингулярности. В наших Частях формируется точка, фокусировка сингулярности. Схлопывается, перестраивается, переформатируется, адаптируется как вышестоящая. И всплеском разворачивается в фундаментальности нижестоящей, физической материи. Физика начинает перестраиваться на более высокие фундаментальности и в процессе этого идет Созидание.
Посвящённый - это горизонт Отца. Реплицирует Отцовский Синтез. Отцовский Прасинтез. Но он сам Омега Отца и берет это не внешне, а внутри себя. Посвящённый - это тот, кто познает Отца собою. Познавая, он перестраивается, но как Служащий он начинает эти фундаментальности, которые он познает, вводить в сингулярность. Концентрировать на себя и применять. И всплеском Созидания, начинает разворачивать в материю, переформатировать и перестраивать на более высокие Константы. Где сама материя - это синтезный мир Человека. Внутренний мир Частей. И на объём, который вы смогли сложить, но более высокий, чем у вас было. На этот объём, вы созидаете Отцом. И от вас идет волна этого внутреннего процесса перестройки. В первую очередь меняетесь вы. Служа другим, восходишь сам. Но служа, в процессе, нужно видеть не себя, а других. Когда мы, начинаем просить себе, Отец дает конкретно тебе. Но ты, это некая закрытая единица.
Исходя из этого, Константа Отца, это когда не он мне что-то дал, а когда ты стал своим естеством. 
То, что для Отца естественно, для нас пока неестественно. Эти стандарты, чуть больше того, что у нас есть, но предполагают, что ты станешь на шаг выше того, что ты есть. Сложность как раз в этом. Если мы начинаем формально брать, отправлять. Брать, отправлять. И мы не видим себя в этом, то в большей степени ты каким был, таким остался. В итоге получается, что мы Служим, а жизнь особо не меняется. Если ваша жизнь не поменялась, то вы не поменялись внутренне. А если ещё и ухудшилась, то вы пошли не тем путем.
Если мы видим, что Синтез дается не нам, а через нас прокачивается другим, как огнеёмкость. Если ты слиянность, как выражение Отца. И ты созидаешь так, как это есть у Отца. Впитываешь, всё - что есть у него, как его данность. Внутренне мы начинаем перестраиваться. И перестраиваем среду вокруг себя. И любой другой человек, попадая в неё, попадает в среду более высокой эфирности, астральности, ментальности, физичности и за счёт этого он начинает меняться. Не от нас, а от той среды, которая  Отцом, нами разворачивается. Если я Константой вижу Отца, то вокруг всегда Отец. Живём Отцом, служим Матери. Но при этом Мать служит Отцу. Но при этом мы живём в материи, но служим Отцу. И это два явления которые неделимы.  
Наш внутренний мир, это сосредоточие Метагалактики. Наш Внутренний мир, мир Отца. Вы все Учителя Синтеза, а значит живёте Октавной Метагалактикой. Мысленно мы понимаем. А ваш Дух, ваше Тело живет таким пространством? Обычный человек, от него эманируется 49 видом материи. От каждого что эманируется, какие уровни, тот внутренний мир и формируется. А когда вокруг вас формируется среда вашего внутреннего мира, то люди вокруг вас переключаются на более высокое развитие. Их части начинают переключаться на иной заряд. И в итоге он внутренне получает избыточность. И сразу хочется сделать кому-то добро. Чем больше наш внутренний мир, тем больше Констант Отца Метагалактики начинают на нас влиять. Константа как один из вариантов фундаментальности, где есть варианты наши как базовые матрицы. Исходя, из этих Констант, которыми ты живешь, на эти Константы вызываются следующие фундаментальности Прасинтезности Отца. И, исходя из них, мы начинаем формировать следующую Константу.  Константа даёт нам умение сопереживать Отцовским признакам. Если Отец даёт нам Константы, как правильно, то мои умозаключения они вторичны. Они как опоры есть, но Константа Отца более высока и широка и начинает менять мою Константу. Преодолеть свои Константы очень сложно. Не потому что сложно, а потому что Отец для нас запределен. Есть Отец - я, напрямую. Где вы истинные. Где я - это не абстракция, а я это Синтезность. Где я которое вы называете по имени, это, материя. И как мы этой материей соорганизованы. И когда твоё Я, как целая Метагалактика и сфокусирована на этом, твоё Я становится точкой сингулярности.
01:17:35 – 01:40.00 Практика 1. Стяжание Истинного «Я» Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-рицы Констант, восьми 64-риц Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Вашему Истинному Я, нельзя дать какую-то характеристику. Оно совершенно. Это преодоление ваших комплексов и обретение независимости.
[bookmark: _GoBack]Второй вопрос, который связан и с Константой, это конфедеративность.  Конфедеративность - это первый среди равных. Вопрос. А для Отца вы, в чём первые? Мы для Отца ценны тем, что мы первые в физике. Он может проявиться только через нас. Мы первые в материи. Для Отца мы этим ценны. Мы ценны тем, что мы отражаем всех. Меняя и созидая тебя, он созидает всех. Мы, есть отражение и как физического выражения Отца. Отец, глядя на нас видит таких же и созидает нами. Мы для Отца первые в материи, а Отец для нас первый в Синтезе, и тогда мы становимся равными. Посвящённый - это беспредельщик. Он преодолевает пределы. А Служащий сдвигает пределы материи. Созидание, это преодоление пределов материи. Мы пошли в более высокий архитип материи и от нас эманируются новые Условия и Константы. Такие,  которых у людей не было. И они начинают ими созидаться. Планета Земля - это уже Первая Высокая Цельность.
Другой акцент. Вы первые с Отцом. А в материи вы с Матерью в чём конфедеративны? Для Матери мы инструмент созидания. Мы служим Матери, а живём Отцом. У нас есть ядра синтеза, но они нам не нужны по- человечески. Они не для нас. Мы ими служим. 43 синтез. Третий круг имеют право проходить только Служащие. А значит эти ядра для всех. Вы ими применяетесь? Ели вы себя ограничиваете в чём то, это пойдет на всех. И у всех такое же начинается. Если я конфедеративен с этим человеком, вопрос что я с Отцом в этом человеке преображаю, созидаю. Вопрос как Посвященных - это вскрыть, и как Служащих этим созидаться.
Вы выходите к Отцу зачем? Вы выходите к Отцу как равный? Вы сначала должны отдать всё лучшее Отцу и только потом заполняетесь. А не наоборот. Наоборот это потребительство. Здесь нет конфедеративности. Сначала направляем весь наш Синтез, наш Огонь, всё лучшее. И по этой записи Отец направляет Огонь, заполняет тебя и складывается Синтез. Мы по - человечески ищем правильность. Плохое или хорошее. Но у Отца этого нет. У него материя сдвинулась, материя развивается или не развивается. Если огонь входит, и твоя задача довести Огонь до материи. Если Огонь вошел в материю, твоя задача сделана. Огонь начинает материю менять. Сам процесс доведения Огня до материи, это в принципе наши Частности. Как только мы сложили более высокую фундаментальность в Частностях - мысли, сути, смыслы. Это Огонь, с новыми Частностями, который вошел в материю.
02.58.06-03.11.50 Практика 2. Конфедеративность. Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Первый день. 2 Часть
Следующая тема - Часть Прозрение и Аватары Синтеза Сергей Юлиана.
Прозрение как Часть. Само слово зрить, увидеть то, что непроявлено.11 горизонт, тема Головерсума, Униграммы, Голограммы, Куба Синтеза.  Все что связано именно с Созиданием и с Голографичностью. Куб Синтеза, это концентратор разных записей синтеза, разных фундаментальностей, в центре которого стоит Униграмма с голографическим образом того, что будет созидаться. На этот образ Куб концентрирует разные виды фундаментальностей. С одной стороны Прозрение - это Часть, которой мы, прозреваем неким  будущим. Но при этом это будущее, исходит  из того, что вы сейчас есть. Какими основами мы сейчас действуем. И если мы идем к чему то, и мы стремимся, не факт, что это будет. Если есть внутренние состояние, убеждённость, что это уже есть, то оно обязательно будет. Форма, может быть, не такая как мы видели, но всё складывается по внутреннему состоянию. В начале нужно состояться внутри и потом Созидать вовне. Как Константа. Вначале ты Есмь и только потом Константа разворачивается. Если идти через внешнее, то это намного сложнее и не факт, что получится. 11 горизонтом мы преодолеваем судьбу и состояние ведомости. Но если, мы решили, что мы старые или будем жить 70 лет или 80. То Прозрение приведет Константы к этому. Для 11 горизонта с точки зрения голограмм, все что мы видим вокруг нас - это иллюзия. И ничего невозможного нет. Иллюзия с точки зрения лёгкости трансформации. Мы сейчас нарабатываем инструментарии, где Частностью является Константа в Духе. Прозрение – это, по сути, Константа в Духе и действует в Унической материи. 
Прозрение требует нашей внутренней установки. Ментальной энергии. Духом строится тело. Воля записана Огнм. Константа должна быть в Духе. С соответствующей матричностью и самоорганизацией. У любой Части, Прозрение, у нее есть система. Если мы говорим о Духе, то это позиция системности в каждой Части. Если мы говорим о Константе Отца, то это должно стать как определяющей системы. Система, которая формирует все процессы вокруг. Является управляющей единицей. 
Пример. Есть государство. Конституция как управляющая единица. И есть система, которая реализует саму жизнь России. Развитие или деградация. Меняя Конституцию, перестраивая систему, Россия перестраивается. Константа Прозрения она пишется в Уническую материю Духа. Потом записывается системность действия. Уническая материя, само слово универсальная материя. Универсальность в голографичности, голограмности. Прозрение смотрит внутри тебя и голографически развертывает те перспективы, которые сложены внутри. И формируются во вне.
Воля, это законы Отца, которые направлены Огнём в материю. Которая направляет дух, материю, в определенный вектор. В определенный процесс развития.11 горизонтом мы преодолеваем какие-то направления. Конфедеративность, это уменее прожить Отца как себя. Служащий вовне, а внутри Учитель. Учитель, это любовь, а в любви есть такое состояние как взаимоотражение. Когда вы начинаете быть зеркальны другому человеку. Служение, это процесс, через компетенции которого мы быстрее развиваемся. Мы для Отца первые в материи. Это к вопросу о конфедеративности. И первые в выражении Отца. Только Человек может выйти и к Отцу, и в материю. Нужно увидеть себя как точку сборки Отца, но при этом мы на равных. Тогда мы созидаем в материю, но при этом созидаемся сами. И мы только через свое созидание, созидание себя, можем отдать. Созидая не для себя, а для других. Преодолевая, что -то в себе, мы этим преодолеваем какие- то блоки во вне.
 У служащего, у нас статусы. Что такое статусы? Объем деятельности для управления материей. Каким масштабом материи мы можем управлять. Чем выше статус, тем больше объем и выше материя которой мы управляем, созидаем. У нас есть компетенция выразить Отца какой-то Частью. И твой статус начинает влиять на людей. Ни конкретно на людей, а в среде человеческой. И мы этим начинаем её созидать. Если Отец понимает, что у вас есть статус, стать в каких- то частях, то Отец вас этим созидает определенным видом материи. Это влияет на всех людей. И мы с точки зрения Отца в этом ценны. И у вас растет стать, достоинство. Вопрос осознания своей деятельности внутренним развитием. Внешнее - это все следствие внутреннего процесса.
Вы готовите занятие в Подразделении. А что из ваших занятий как из процесса, является Служением? Вы служите Человеку. Развитие Человека, это развитие его Частей. Что вы делаете такого, чтобы это формировалось? Вы развиваете свои Части данной подготовкой.
Сложение новых Констант и систематики действий. Начинаете делать по-другому. Сделать по-другому, требуется иная Константа. Пример. Действовать с Отцом конфедеративно. Выйти к Отцу и действовать с Отцом равнозначно, для этого требуется очень устойчивая константа конфедеративности. Отец, это колоссальный ресурс, а ты это реализатор. Отец не может сюда прийти и требуется Человек. А значит ты именно важен, и ты равноправен. Вся внешняя ситуация происходит от вашего внутреннего мира.
Системой Прозрения является Прагенезис. Изначально Вышестоящий Прагенезис. Что такое Генезис? Что-то связанное с Разумом. Разум, это та Часть, которая допускает в тело те или иные Огни. Если я Разумом не возьму, то Огонь будет ходить вокруг, но в тело не войдет. Если Разум согласился, тело взяло и этот Огонь начал применяться. 
Генезис, это Синтез Прасинтезности Отца. Комплементарности Отца и твоей. В процессе соединения, слиянности формируется Генезис. Есть Отцовское Прасинтезное и твоё Огненное внутри. И в процессе слияния этих двух явлений и рождается Генезис. Нужно уметь ходить в Прасинтезности Отца. При этом Прасинтез - это внешнее подобие. Синтез даёт внутренний Образ Отца. А Прасинтезность - даёт внешнее подобие. А подобие, это подобие действий во вне. И когда мы действуем нашими Частями и Прасинтезом Отца, складывается Генезис, меняя каждого из нас этим, и мы взрастаем или перестраиваемся на более высшее. Если подобие Отца внешнее и наше внутреннее соответствует, то Огонь Отца начинает внутри нас быть. Если Разум говорит нет. Огонь нет. Подобия нет. Огонь обтекает и уходит нереализуем нами. Он у нас накапливается, но не реализуем. Не войдем в это.  Прагенезис. Пра, это и запредельно, и из Прасинтезности Отца.
Аватары Сергей и Юлиана
У Сергея Синтез идет внутренней отстройкой. Центровка. Идёт внутренний стержень. Огонь проживается не Столпом, а Ядром. Появляется плотность в центре грудной клетки. Отстраивая нас и вертикально. У них Огонь Статусов, Синтез Статусов. Сразу нарастает некое достоинство, аристократизм. Проникаясь Синтезом Сергея синтезируемся с Юлианой. Направляет Огонь Сергея к Юлиане и проникаемся Ипостасностью Юлианы. У Сергея плотное ядро, а у Юлианы распределение,. внутренняя отстройка. С одной стороны, Огонь легче проживается, нет плотности. Постоянный, постоянный заряд. Теперь в синтезе двух Огней. Возжигаемся Магнитом физическим Сергей Юлиана. Состояние внутреннего напряжения как готовности к какому-то действию.
01.54.37 -02.07.29 ПРАКТИКА №3 Стяжание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца
Внутреннее прозрение к Отцу. Когда мы прозреваем в чём Отец.
43 Инструмент Изначально Вышестоящего Отца, Совершенная Абсолютность 02:08:05
Что такое Абсолют для нас. Он формирует части. Как? За счёт чего? Каждый Синтез мы стяжаем определенные Ядра Синтеза. Но не все мы их сразу можем развить и пользоваться. За 16 месяцев мы проходим 16 синтезов, и стяжаем Ядра и новые виды материи. Теперь они должны в позвоночнике развернуться. Любое Ядро должно развернуться вокруг тела. И этот шарик как телесное выражение. И чтобы тело оформилось требуется Абсолют, который начинает реализовывать из Ядра всю концентрацию Синтеза, все Стандарты Частей, материи, которой живет сама Часть. И такие же ядра вспыхивают не только в позвоночнике, а во всех атомах. И так следующее, следующее, и как матрешка выстраивается, и формируется Часть, которая телесна как абрис сначала. Но постепенно, когда начинаем применять Абсолют, начинают   быть, плотно-физичными. Синтез из ядра начинает фокусироваться на ядрах всех атомов. Огненное тело в Розе Сердца. Роза Сердца, это как раз где в каждой клетке горит Огонь. Роза, это Огонь, Абсолют тоже Огонь. Здесь взаимоотражение, где Абсолютный Огонь формирует Огненное тело внутри Части, которое материализуясь внутри формирует другое Огненное, такое которое оформится в Огненное и начинает материализовать стандарт соответственный той материи, которой живет сама Часть и оформляется Часть телесно. С точки зрения эволюции бешенные революционеры. Такую скорость эволюции тела не предполагалось выработать. Тем более сейчас как Учителя синтеза 4194304 части, это бешенство полное с точки зрения материи. Абсолютом мы начинает глубже, больше, качественнее реализовать стандарты и части. Быстрее развиваться.                                                                                                                                                       
Но если мы говорим об инструменте Совершенная Абсолютность, здесь что можно предположить. Сам инструмент, это то,что помогает нам быстрее реализовать Огонь. Формирует Части и активирует дееспособность. Сам инструмент, это то, чем мы ускоряем процесс взрастания каждой Части. И когда наша Часть, может быть в чем-то заблокирована, в чем- то недоработана. И тогда проблема в том,что синтез не доходит до нужного участка. Совершенная Абсолютность, это Часть, которая из ядра Синтеза реализует во все атомы и ускоряет процесс развития Частей. Чтобы Часть задышала Огнем. Дыхание происходит Огнем, Синтезом и в том виде материи. Воспитание наших частей. Воспитание как процесс восполнения питания. Чтобы Огонь Отца начал эманировать, нам необходимо активировать или напитать Часть Огнем и в этом нам помогает Совершенная Абсолютность. И ситуация начинает меняться. 
Не от прямого синтеза туда, сама материя не возьмет Синтез, Абсолют. Она нацелена на наш внутренний мир. Но когда Абсолют внутри начинает отстраивать наши Части, Огонь начинает течь. Дыхание огнем. Как реанимация, часть живая или не живая. Если Огонь начинает реализоваться, часть живет. Это как вдохнул, выдохнул. Абсолют колоссален для материи и напрямую он не пройдет. Материя просто сгорит. А Часть возьмет. Это будет как реанимационно с одной стороны и с другой стороны воспитательный процесс. Это как стимуляция к развитию. Как быстрое переключение Части в Синтез Отца. Чтобы Часть вдохнула Синтез Отца и начала им жить. Активация. Когда Абсолют он вводит стандарт в Часть, как нужно действовать. Часть умирает потому что она действует не по стандартам Отца. Если не по стандарту часть действует, огонь тут же закрывается, заканчивается. Часть ушла в материю и все. Если стандарт начинает действовать, огонь начинает капать. Часть начинает дышать, жизнь пошла. Нужно действовать не самим, а Отцом соблюдая стандарты. Тогда Огонь течет и части живут.
02:20:09-02:22:34 Практика 4. Стяжание 43 Инструмента – Совершенной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца
  2 день 1 часть
У нас произошли изменения в ИВДИВО. ИВДИВО Отца начинается со 192 Части. 
Раньше, было 64, 128, 192, то теперь у нас там ИВДИВО-иерархический Синтез там же и Сиаматическое Тело и Сиаматика. ИВДИВО Аватара и ИВДИВО Владыки стали Частью. Теперь ещё Огни Аватара Синтеза тоже скорректировались вчера с Сергеем Юлианой, синтезировались,  у них был Синтез Статусов ИВО, а по новому Распоряжению Синтез Константы. И Праконстанты. Теперь со 129 пары синтез-физичность начинается. И поменялись Части. Синтезобраз и Синтезтело поменялись местами. 55 Синтезобраз теперь. А 15 Синтезтело. Поменялись Огни у Аватаров некоторых. Отец расширился на 16 Октав. Теперь 16-ричная Октава.
Рекомендации ночной подготовки
Мы не умеем доверять Отцу. Конфедеративность с Отцом, это самое сложное. При всей простате её формулировки, действовать первым пред Отцом и с Отцом очень сложно. Сложно довериться. Потому что, есть внутреннее состояние хочу, как я хочу. А так как у Отца не всегда хочется воспринимать. Не всегда то, что дает нам Отец, может понравиться по-человечески. Мы боимся, что-то принять, не понимая, что ничего нашего нет. Всё Отцовское. Когда мы становимся конфедеративны Отцу, то мы становимся гражданином в Экополисе Отца. Мы имеем все права, полномочия, ответственность. Мы начинаем жить там и на нас сказывается вся среда и атмосфера Экополиса. Если мы внутренне переориентируемся, внутренне на Экополис Отца, то тогда внешняя жизнь будет отстраиваться от внутреннего. Для обычных людей, вы будете, непоняты. Но от вас будут разворачиваться новые возможности. Новое, разрушив старое, построить, не получится. Нужно внутри, разрушить старое, и построить новое. Новенькие интригуются и притягиваются на ваш внутренний мир. Новый мир, который от вас эманируется. А не от ваших слов притягиваются или вашего внешнего вида. Переформатируя внутренний мир вы начинаете менять ценностные ориентиры. Это все очень понятно, но главное принять это. Главное внутренний мир. Довериться Отцу, отпустить внешнее, на внутреннее поменяв, очень страшно.
 39.21 Конфедеративность - это целая организация. ИВ Аватары Янов Вероника. Но это 59 Синтез. Мы сегодня к ним не пойдем. Мы как Учителя Синтеза, все граждане Экополиса Отца. Первой Изначально Вышестоящей Ивдиво- Цельности. Ре-ИВДИВО. И перспектива такая, что мы из Октавной Метагалактики будем выходить в Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО. Но мы сейчас выйдем в Октавную Метагалактику в Экополис Отца. Нам нужно научиться туда ходить, как гражданин. Минимально для нас, как для Человека, Истинная Метагалактика. А Учителя живут Октавной Метагалактикой. Учатся жить. Насколько вы граждане Экополиса Отца? Насколько вы живете внутренним миром Экополиса?. И где вы живете? Если мы живем только физически, то мы циклимся только на физические проблемы. Наш внутренний мир обременен внешними проблемами. И внутренний мир захлебывается от того что во вне не срабатывает у нас. Вот здесь как раз ваше состояние. На сколько вы гражданин. Как вы себя чувствуете, как гражданин, гражданка Экополиса. Со всеми правами и обязанностями гражданина Экополиса. Вы как гражданин России понимаете какие права у вас есть, согласно Конституции. На труд, на отдых.И имеете обязанность голосовать, защищать, исполнять законы. А Экополиса Отца? Источник вашей внутренней жизни - это Экополис Отца. Отец в первую очередь. Экополис как среда начинает фокусировать на нас свой потенциал, когда мы живем Экополисом. И наш внутренний мир начинает получать постоянный источник. И через ядро Служения вы получаете питание. Ядро Служения выводит нас на Прасинтез Отца. Чем живет Отец, мы узнаём прямым контактом с источником жизни Отца, ядром Служения. То чем живет сам Отец, напрямую. Это бесконечный, бескрайний, колоссальный ресурс. Это точка фиксации вызывать постоянный ресурс. Он постоянен в вас.А применяемся мы или нет, это наша проблема.
58:10-01:22:48 Практика 5. Стяжание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 17-этажного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на 1 ИВ ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО. Стяжание Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
 Следующая тема. Материя Уники. Настраиваемся на ИВ Аватаров Клавдий Евгения. Пробуем прожить и для себя оформить образ или суть действия материи Уники. Зачем она нам вообще нужна. Функции, свойства, качества. В одном Ядре материи можно увидеть голографический образ. Образ Отца как должно быть у Отца. Если матика формирует внешний образ, то здесь формируется внутренний образ. Голограмма внутри как некий перспективный проект. Мы знаем что мы хотим, но не знаем что нам нужно. В Унике есть прообраз для всех, а что видит Отец как некие перспективы того что мы для себя ставим. Клавдий, настраиваемся. Какое у вас состояние внутри? Есть некая свобода. Перетекающее состояние. Огонь, для которого нет каких-то ограничений. Войдет, перестроит и введет в новое. Клавдий - это прямое выражение Отца Уникой. Проникаемся. Огонь такой, который несет Образы, которого не достаёт. Иные образы несет Огонь или более высокие образы Отца. Которые нам нужно нарабатывать.                                             
  Теперь Евгения. Проникаемся её Синтезом. Евгения уже больше за материю. Часть Уническое Тело. Более в синтезе чего–то оформленного. Теперь возжигаемся Синтезом двух Синтезов Клавдий и Евгения. Здесь проявляется некий вектор куда. Не просто плавиться и перестраиваться. А внутреннее состояние куда. Вектор движения.
1:49:33-02:01:01  Практика 6. Стяжание Унического тела и Унической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Следующая тема Служащий. Во вне это созидание, статусы. А внутри действует Учителем, а идёт в следующее. Действует Учителем. Учитель внутри, Служащий во вне. Любовь внутри, созидание во вне. Линейное развитие Служащего, это Ипостась. Служение оно всегда в Воле Отца. Служение явление безальтернативное. Не стоит вопрос хочешь Служить или нет. Внешне стоит. А с точки зрения ИВДИВО, все по Воле Отца. Как бы это странно не звучало. Человек не может не Служить. Вопрос, как и где? Служение, это звание и компетенция Созидателя. Чтобы стать управленцем как Отец требуется навык созидания. И вот здесь что вы созидаете? Как вы созидаете? Созидатель это тот, кто фундаментальности из Прасинтезности через сингулярность развертывает в материю. Сдвигая границы фундаментальности материи. Входя в Должностную компетенцию Служения, мы учимся этому.
02.15.08-03.07.13 Практика № 6 Стяжание Служащего ИВО. Новогодние стяжания 4 дня.
Второй день. Вторая часть
Следующая тема и стяжание, это Часть ИВДИВО-иерархическая Константа. Аватары Синтеза Матвей Янита. Предполагается что мы действуем ИВДИВНО. ИВДИВО - это дом,  который синтезирует любые виды Констант. Где у вас накапливается Огонь. В Огонь записывается Синтез. Где Синтез - есть запись Огня и Материи вместе. Синтез, как слияние или соединение внутреннего и внешнего, Огня и Материи. ИВДИВО- иерархическая Константа, где Константа не одна конкретно, а это по сути синтез всех Констант ИВДИВО Отца. Которая нас отстраивает или перестраивает на новое. На сколько вы живете условиями Отца? Условиями ДОМА. Управление ИВДИВО - это процесс больше управления, чем делания. Являетесь ли вы оператором Синтеза и Огня, который вы направляете на соответствующие процессы, управляя этим. Служащий - это оператор сингулярности. Если мы Служащие, то процесс Созидания не должен быть формален. Необходимо конкретно направлять и управлять. Когда мы говорим ИВДИВО –иерархическая Константа, то мы ракурсом ИВДИВО должны научиться управлять константами. Константа, это некие фундаментальности. Ниже некуда, как следующий фундамент. ИВДИВО для того чтобы вы и ваши части развивались.Значит, когда мы говорим ИВДИВно, мы формируем следующий этап созидания. Это постоянный процесс развития в новое. Когда вокруг вас начинает формироваться среда более высокого порядка, чем мы привыкли. Мы вышли к Отцу. Это высоко. И стяжаем один миллион условно. Потом возвращаемся на физику. Вопрос? Мы отсекли и как ячейку отдали или же сложился некий такой Синтез, Синтез-физичность Отца продолжая быть в нас. Не просто взяли Синтез. А Синтез зала Отца продолжает фиксироваться на нас.И внутренний мир наш заполняется Истинной Метагалактикой и переключается на сам Архитип Материи. И тогда эманируя, мы начинаем вызывать и внутри нас, и вокруг нас в материи по Планете Земля активацию фундаментальности Истинной Метагалактики. И идёт вкрапление фундаментальностей как точки, много, много в материю. Ядер Констант Истинной Метагалактики. Сначала вы как книгу, схлопываете в Ядро Константы, и потом начинаете эманировать и начинаются расшифровки. Из вас Огонь эманируется с определенной записью Констант алфавитно, в материю где есть такие же, алфавитные Константы, формируется взаимоцепочка. Условно А-планетарное и А-истинное. И А-истинное - это немного более высокое по характеристикам заряд получается совмещения. И в итого, условно, заряд А-плановый начинает расширяться до А-истинного. И, это не просто раздувание, а концентрация синтеза и расширение пространства. Когда мы у Отца стяжаем, идет процесс перестройки не только биологии, а еще и в Частях. И начинается процесс переформатизации из Констант привычного в такую же, но более высокого архитипа материи. И тогда сдвигается граница Констант наших Частей в более высокое, но при этом оно сдвигает Константы всей материи. И материя начинает созидаться вокруг нас.
ИВАС Матвей Янита
Возжигаемся Матвеем, проникаемся синтезом Матвея. Синтез Матвея как опора, фундаментальность. У Матвея Константа как Ядро.
Теперь Янита. Состояние, когда есть плотность и она начинает уходить в горизонт. У Яниты Ядро экстраполирует во все ядра. Цетровка не только в теле, но и во всех частях.
Практика №7. Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Статусов Изначально Вышестоящего Отца
Практика №8. ИВДИВО-иерархическая Константа Изначально Вышестоящего Отца
Практика №9. Стяжание Гражданина Метагалактики. Присяга Гражданина Метагалактики.
В практике стяжали Творящий синтез. В 43 стяжаем первый Творящий синтез отстройки нас и подготовки нас к 44 синтезу. На предыдущем синтезе стяжали Статус, до этого Посвящение, а сейчас занимаемся служащим, но стяжаем и в том числе и первый Творящий синтез, чтобы отстроить нас как Ипостасей.
Практика №10. Стяжание Совершенного Прозрения ИВО.
Совершенное Прозрение - это не я, а Отец. Вами Отец прозревает. Совершенная Часть - это на прямую Отцовское. Там нет нашего понимания, нет нашего состояния, которое влияет
 Практика № 11. 64-рица Совершенного  Прозрения ИВО.
Практика №12. Итоговая.


