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43 МФЧС
Третий курс Синтез Ипостаси
Изначально Вышестоящего Отца
в Высокой Цельной Метагалактике

Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Серге́й Юлиа́на.  
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кла́вдий Евге́ния. 
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Матве́й Яни́та. Синтез Прозрения, Унического тела и ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца. 
Статусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Унический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Константный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтез Статусов, Унического тела и ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца. 
Человек Прозрения, Унической Метагалактики и ИВДИВО-иерархической Константы Изначально Вышестоящего Отца. 
3-й Статус Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Высокий Цельный Синтез Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезностей истинного синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

ПРАКТИКИ







26-27 декабря 2020 года

ИВДИВО 144 ИВДИВО-Цельности Азнакаево

Практика 1: Стяжание Истинного «Я» Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-рицы Констант, восьми 64-риц Констант Изначально Вышестоящего Отца.  01:17:35 – 01:40:00
Практика 2: Конфедеративность. Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 02:58:32 – 03:11:50
Практика 3: Стяжание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.  01:54:30 – 02:07:29
Практика 4 Стяжание 43 Инструмента – Совершенной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца. 02:20:09 – 02:22:34
Практика 5 Стяжание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 17-этажного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на 1 ИВ ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО. Стяжание Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.  00:58:10 – 01:22:48
Практика 6: Стяжание Унического тела и Унической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 01:49:33 – 02:01:01
Практика 10: Стяжание Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 01:38:20 – 01:44:00
























	День 1
           Часть 1 
          Практика 1: Стяжание Истинного «Я» Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-рицы Констант, восьми 64-риц Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Время  01:17:35 – 01:40:00

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Сейчас возжигаемся всей подготовкой, всем Огнём, Абсолютом, возжигаемся Ядром Служения, Учителем Синтеза. Переключайтесь на служебную компетенцию, Аватар такая-то, Аватаресса такая-то, Учитель Синтеза. 
И, физически возжигаясь формой, никуда не выходя, по телу, отстройтесь формой: юбка, блузка, пиджак. Какая у вас форма? Обувь, причёска, статность. Внутренне отстройтесь, такая деловитость должна быть, внутренний настрой на Дело Отца. Преодолейте свои состояния усталости, может быть, лености, что-то такое, вот. И переключитесь на Дело Отца, вы сейчас служите Отцу, возжигаясь Ядром Служения, Ядром Должностной Компетенции, возжигая все Ядра Синтеза каждого из нас, возжигаясь витиём Синтеза, когда каждое Ядро, возжигаясь, вызывает прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, где через Синтез Отец проявляется в каждом. Минимум 42 Ядра Синтеза, у кого-то больше. Или у всех побольше, у всех по-разному. И фиксацию Отца проживите, когда Отец на каждого сфокусировался своим вниманием.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080‑ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Компетентных ИВДИВО. 
Приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в 43 Синтез, всю концентрацию 43-го Синтеза. И утверждаем прямой поток концентрации 43-го Синтеза на каждого из нас на все два дня Синтеза, итоговой практикой включительно. 
Проникаясь 43‑м Синтезом, мы стяжаем форму Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся формой Учителя 43‑го Синтеза. Стяжаем 64 Синтеза и 64 инструмента Учителя 43‑го Синтеза. 
Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Константы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Эталонной Константы Изначально Вышестоящего Отца с одномоментным преображением констант каждого из нас. И, возжигаясь, стяжаем Истинное "Я" каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и помочь или показать каждому из нас Истинное "Я" каждого из нас. 
И мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося пережечь, преобразить или завершить любые старые состояния надуманных, иллюзорных, пустых или иных констант или матриц записей "Я" каждого из нас. "Я плохая, я хорошая, я никакая, я такая-сякая". И, вот, все "Я" пережигаем. Всё, чему мы дали какую-то характеристику, где-то впечатали. Это ещё и ваши детские какие-то могут быть записи, когда вам мама что-то сказала или папа что-то сказал, или подружки, неважно, кто-то сказал. Знаете, вот  это состояние вбилось в подсознание, в матрице там: "Ты красавица или ты не красавица. Ты такая или ты сякая. Ты умная или тупая". Слов было масса, и просим все эти матрицы, все эти установки внутренние убрать, пережечь. И помочь каждому освободиться, увидев своё Истинное "Я" в выражении Изначально Вышестоящего Отца. 
И выявляем всё, что не соответствует Истинному "Я" Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и пережигаем. Это можно увидеть, как слои как будто отваливаются от вас, знаете, как маски какие-то, старые формы одежды и так далее. Не утверждайте, а просто утвердите, что преображаетесь, завершая это. Вы про себя, может быть, как-то думаете. "Я тупая или я умная?". Или как в анекдоте, да?: "Мне к умным или красивым?" Вы умно-красивые или красиво-умные. И вы истинные – это выше. 
Это такое – безоценочность, принятие себя Отцом. "Я есмь Отец". Или моё "Я" – это есмь прямое "Я" Изначально Вышестоящего Отца. Как бы это просто ни звучало, прожить вот это состояние достаточно сложно. То есть преодолеваются какие-то старые матрицы раболепия, каких-то старых достоинств, недостоинств, какие-то разные варианты. Вы не можете быть недостойны. Или достойны, вы уже есмь Отец. И вот эту Истину надо увидеть. Отделить моё "Я" от "Я" Отца. И, вот, до стоп преображаемся. И, возжигаясь, преображаясь, пережигая всё, что из нас выявилось, завершая груз ответственности или груз тех установок, которые мы сами себе установили. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 43-го Синтеза в форме. Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонной Константы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас стяжанием и явлением Эталонной Константы в преодолении старых матриц и констант и утверждения Константы Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем Синтез Истинного "Я" каждому из нас, прося Отца показать каждому из нас Истинное "Я" в выражении Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы проникаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца. Отец говорит: "Вы увидите по мере вашей готовности". То есть, насколько вы готовы увидеть своё Истинное "Я". Причём, не потому, что оно плохое. Иногда оно настолько великолепное, что мы боимся этого. Такое тоже бывает. Поэтому тут ваша непредубеждённость, когда вы входите в синтез с Отцом и смотрите взглядом Отца. То есть, такое – прозреваю собою, то есть вы прозреваете Отцом, кто вы есмь, истинное. 
Возжигаясь этим, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, стяжаем Константу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся Константой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Стяжаем Константу Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся, развёртываемся Константой Воли Изначально Вышестоящего Отца. "Не моя воля, а твоя, Отец".
Стяжаем Константу Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить мудрость каждого из нас Константой Мудрости.
Стяжаем Константу Любви Изначально Вышестоящего Отца, утверждая "есмь Любовь" Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
Стяжаем Константу Творения Изначально Вышестоящего Отца, утверждая "есмь Творение" в каждом из нас.
Стяжаем Константу Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Утверждаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Стяжаем Константу Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся "есмь Репликацией" Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Жизни Изначально Вышестоящего Отца, утверждая жизнь Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем Константу Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Константу Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, вспыхивая 16-тью видами Констант пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Константу Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Истинности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Красоты Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Константы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Императива Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Формы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Содержания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Времени Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Пространства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Скорости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Эманации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Константу Движений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 64-мя Константами пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь, стяжаем Константу Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь 64-мя Константами, возжигаясь, стяжаем восемь 64-риц Констант.
Стяжаем Константу Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константу Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхиваем 8-мью Константами в синтезе 64-рицы Констант в каждом из нас. Возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в данное тело. Развёртываясь физически, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь Константами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Истинным "Я" в каждом из нас.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Азнакаево и в ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


Практика 2: Конфедеративность. Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Время  02:58:32 – 03:11:50

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 43-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас. Развёртываемся в зале ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 43-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием явления Конфедеративного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей конфедеративной отстройкой каждого из нас всей 20-рицей Учителя Синтеза. 
И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Поядающий Огонь Аватаров Синтеза, Поядающий Огонь Изначально Выщестоящего Отца в зале ИВДИВО. И становимся в Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и завершить любые блоки, структуры Иерархии предыдущей 5-й расы и иных рас, неадекватных и некорректных в Иерархии Новой Эпохи и в Служении Изначально Вышестоящему Отцу,  любые принципы: « я начальник, ты дурак», любые виды подавления, любые виды неравностности, любые виды закрытости и так далее. Всё несоответствующее просим преобразить, пережечь. 
И мы поядаемся в Поядающем Огне, пережигая старые атрибуты, старые виды Иерархий, старые иерархические константы в каждом из нас. Старших уважать надо, но не за старость, а за мудрость. И не за что-то, а просто так. В смысле нет такого, что старше, моложе, выше, сильнее, слабее. Одна константа - выражение Отца, и ты можешь быть великолепным в чём-то, ну если ты в другом не выражаешь Отца, значит ты равный. И даже подросток или ребёнок может быть первым в чём-то в выражении Отца. Есть же выражение: «устами младенца глаголет Отец». И даже младенец может быть первым для тебя, в чём-то. 
Вот здесь как раз конфедеративность, равностность, первый среди равных и равный среди первых. И проживите себя конфедеративным, равным, то есть самодостаточным, то есть когда появляется подавление, это когда от подавляемого что-то нужно подавляющему. А когда ты сам по себе избыточен, ты независим, а значит, ты не можешь никого ни подавить, ни под кого-то подстроиться, чтоб получить. То есть кто-то под кого-то подстраивается, чтобы получить блага - от начальника или наоборот, начальник подавляет кого-то, чтобы получить от них что-то, то есть такие давальческие взаимоотношения. Когда ты сам по себе избыточен Отцом, ты свободен от этих. И вот внутренне проживите состояние: «Я Есмь Отец». Отец есть Огонь Поядающий в каждом, и любые зависимости сейчас пережигаются, от чего каждый из нас зависит, под кого подстраивается, под чьей крышей ходит. Это шутка.
И возжигаясь, преображаясь, вот проживите себя равными с  Кут Хуми Фаинь, где пред Отцом и Кут Хуми Фаинь и каждый из нас равен, и проживите равностность, где Кут Хуми Фаинь не начальники, а мы команда одна. Я не первый в Синтезе, но при этом они относятся к каждому из нас, как к равному. Кут Хуми даже поправляет: ни как к равному, а к равному, то есть для них мы равны. Кут Хуми говорит: Служение прекращается, когда появляется неравностность. Как только появляется, кто-то выше, кто-то ниже - Служение не идёт. Служение идёт в горизонте, то есть равно. 
И возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, глубже проникаясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, досжигая всё, что из нас выявилось. Вот проникаясь Отцом, проживите равностность с Отцом, каждый один на один, то есть командой мы все равны пред Отцом, Отец первый, но когда мы один на один, мы два первых и равных в том объёме, в том масштабе первости каждого из нас.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Компетентных ИВДИВО. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестояшего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, завершив любые несоответствия и неадекватности, некорректности. И просим ввести каждого из нас в Конфедеративность Синтеза Отцом.
И возжигаясь, стяжаем Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вот проникаясь Синтезом Отца, Конфедеративностью Отцом, проживите, что мы команда Отца, что мы делаем одно дело, что каждый из нас как один из управленцев, где Отец, как управленец, как генеральный директор, а мы управленцы на местах. Такие же управленцы, но при этом, мы имеем такой совещательный процесс, где мы преображаемся, не отменяется. Но вот внутреннюю тенденцию увидьте, что мы Служим Отцу здесь физически, но при этом пред Отцом мы равностны мерой компетенции и подготовки каждого из нас.
И возжигаясь, вспыхиваем Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, стяжаем Конфедеративный Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Конфедеративностью Изначально Вышестоящему Отцу Человеком Изначально Вышестоящего Отца, как гражданин, профессионал, семьянин.
Стяжаем Конфедеративность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, где Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец.
Стяжаем Кофедеративность Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Мы Есмь Отец, гражданин, конфедерат, вышколенный.
Стяжаем Конфедеративный Синтез Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Конфедеративностью ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, вышколенностью.
Стяжаем Конфедеративность Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Конфедеративность Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Конфедеративность Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Конфедеративность Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, вспыхиваем 8-ми видами Конфедеративности. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в данное тело. Развёртываясь физически, вспыхиваем всем стяжённым, возжигаясь Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Азнакаево и в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


День 1
Часть 2 
Практика 3: Стяжание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 
Время  01:54:30 – 02:07:29

Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Сергей Юлиана. Переходим в зал Аватаров Синтеза Сергей Юлиана 262059-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сергей Юлиана в форме Учителя  43-го Синтеза в форме. Развернулись максимально синтез-физично телесно. Приветствуем Аватаров Синтеза. Стяжаем Синтез Статусов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явление эталонного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Сергеем, стяжаем Синтез Статусов Изначально Вышестоящего Отца Аватара, Аватара Синтеза Сергея. Стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Сергею: «Я Есмь Сергей», «Мы Есмь Сергей» каждым из нас. Возжигаясь,  эманируем Аватарессе Синтеза Юлиане.
 Синтезируясь с Юлианой, стяжаем Синтез Статусов Изначально Вышестоящего Отца, Огонь  Синтез Статусов Изначально Вышестоящего Отца Юлианы. Проникаемся её Огнём, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостасное явление выражение Аватарессы Синтеза Юлианы. Проникаемся Ипостасностью Юлиане. Эманируем Сергею. 
И возжигаемся Магнитом Аватаров Синтеза Сергей Юлианы каждым из нас. Вот сейчас вот в Огне Сергея Юлианы что-то выявляется, как некие старые состояния, тут команды в целом. То есть,  не…на себя не натягивайте, но вот что-то такое старое, не нужное, устарелое, некое манипулятивное, то, что не соответствует Служению, Синтезу Статусов Изначально Вышестоящего Отца, Прозрению.
И возжигаясь, синтезируясь, с Аватарами Синтеза Сергей Юлиана, стяжаем Ядро Синтеза Аватаров Синтеза Сергей Юлиана, прося взаимокоординацию каждого из нас в Октавной Метагалактике, в 5-ти архетипах, архетипических Метагалактиках Октавной Метагалактики с Аватарами Синтеза Сергей Юлиана.
Стяжаем обучение, подготовку и переподготовку каждого из нас 46-м…43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца весь следующий месяц и более того. Просим обучать Прозрению, Синтезу Статусов Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и  переходим в зал его 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 43-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием эталонного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем:
 – Ядро эталонного Прозрения;
– стяжаем 256 Синтезов и 256 эталонных Частей Прозрения, эталонного Прозрения;
– стяжаем 256 Синтезов и 256 эталонных Систем Частей эталонного Прозрения;
 – стяжаем 256 Синтезов и 256 эталонных Аппаратов Систем Частей эталонного Прозрения;
  – и стяжаем 256 Синтезов и 256 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей эталонного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся эталонным Прозрением пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим сотворить эталонное Прозрение в Октавной Метагалактике в  синтезе пяти архетипических Ма..архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца в четырёх архетипических Метагалактик и в архетипе Октавной Метагалактики каждому из нас.
И синтезируемся с Прозрением Изначально Вышестоящего Отца с Прозрением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжаем прямой Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Ипостастность Изначально Вышестоящему Отцу Прозрением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, Прозрением преображаясь им, просим преобразить все Части каждого из нас, возжигая Прозрение всех Частей каждого из нас, столпно Системы, Аппараты, Частности эталонно.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Прозрения базовой Части каждого из нас. И мы стяжаем 1048576 Синтезов Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая:
  – 65536 Частей Изначально Вышестоящего Отца; 
– стяжаем 65536 эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 65536 эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 65536 эталонных Частностей  Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
 – 32768 Прав Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 32768 Начал Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 32768  Синтезности Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
– стяжаем 32768 Совершенств Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 32768 Иерархизаций ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 32768 Ивдивостей ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 32768  Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 32768  Синтезов Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей  Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
– 65536 Посвящений с Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 65536 Статусов с Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 65536 Творящих Синтезов с Синтезностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 65536 Синтезностей с Совершенствами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 65536 Полномочий Совершенств с Иерархизацией Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 65536 Иерархизацией  с Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 65536 Ивдивостей с Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– и стяжаем 65536  Должностных Компетенций ИВДИВО с Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 1048576-рицей Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Человека Истинной Метагалактики…Человека Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, мы синтезируемся с Прозрением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Прозрения  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Прозрением  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, столпно возжигаем Прозрение всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей до физики. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сергей Юлиану. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в данное тело. Развёртываясь физически всем стяжённым, развёртываясь Прозрением Изначально Вышестоящего Отца как Эталонным, так и базовой Частью.
И эманируем всё стяжённое  и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Азнакаево и ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь!


Практика 4 Стяжание 43 Инструмента – Совершенной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца
Время  02:20:09 – 02:22:34

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 43-го Синтеза. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 43-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Совершенной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца 43-м Инструментом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления Совершенной Абсолютности, и стяжаем Синтез Синтеза ночного обучения 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 43-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжанием Совершенной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Синтеза Совершенной Абсолютности и стяжаем Совершенную Абсолютность – 43 Инструмент Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая Совершенной Абсолютностью, стяжаем навыки, умения, компетенции, возможности, способности, таланты, действия Совершенной Абсолютности каждому из нас компактно концентрацией Синтеза. Прося ввести каждого из нас и активировать дееспособность Совершенной Абсолютности в каждом из нас и каждому из нас синтез-физично.
И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически всем стяжённым, вспыхивая Совершенной  Абсолютностью, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Азнакаево и ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


День 2
Часть 1 
Практика 5 Стяжание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 17-этажного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на 1 ИВ ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО. Стяжание Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца
Время  00:58:10 – 01:22:48

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 43-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 43-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ночного обучения 43-го Синтеза каждому из нас, стяжаем рекомендации ночного обучения, стяжаем весь Огонь и Синтез  – просим синтез-физическую расшифровку и реализацию всем Огнём и Синтезом ночного обучения. И слушаем Кут Хуми, Аватара Синтеза Кут Хуми, слушаем рекомендации, личные уже. 
Возжигаясь всеми рекомендациями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Октавной Метагалактики, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, прося помочь каждому из нас выйти в зал ИВДИВО синтез-физично телесно. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-ка ИВДИВО-Цельно, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 43-го Синтеза в форме в синтезе с формой Учителя Синтеза Должностной Компетенции каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4194304-рично. И возжигаясь, стяжаем 4194304 Ядра Синтез Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза здания в Экополисе, здания Учителя Синтеза в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на 1 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Физики Ре-ИВДИВО каждому из нас стандартного типового проекта, 17 этажей. И возжигаясь, преображаемся.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ти ИВДИВО-Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя Синтеза в синтезе с формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4194304-рично. И возжигаясь, стяжаем 4194304 Ядра  Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 262144 Части Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 131072 Прав Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Начал Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Синтезностей Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Совершенств Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 131072 Иерархизаций ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Ивдивостей ИВДИВО-Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 262144 Посвящений с Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Статусов с Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Творящих Синтезов с Синтезностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтезности с Совершенствами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Полномочий Совершенств с Иерархизациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Иерархизаций с Ивдивостями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Ивдивостей с Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Должностных Компетенций ИВДИВО с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхиваем 4194304-рицей Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Тело Учителя Синтеза на 1 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности  и развернуть 20-рицу Учителя Синтеза по ИВДИВО-Цельностям Октавной Метагалактики, по соответствующим ИВДИВО-Цельностям Октавной Метагалактики.
И возжигаясь Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас согласно первому и второму Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы стяжаем Синтез первого Распоряжения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Синтезов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, мы синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуя их, мы, синтезируясь с 64-мя Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и взаимоскоординировать каждого из нас с 64-мя Аватар-Ипостасями, с каждой из 64-х Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь им, стяжаем 64 Константы Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
И продолжая проникаться Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, мы синтезируемся с 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами Синтеза от Кут Хуми Фаинь до Любомир Мирра, стяжаем 192 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас. 
И стяжаем взаимокоординацию со 192-мя парами Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося взаимоскоординировать каждого из нас. Стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза,  192-м парам. Стяжаем 192 Константы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически. И возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца – 192 пары Аватаров Синтеза и 64 Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас обновлённой Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, преобразить и отстроить все Части каждого из нас. 
И стяжаем 192-ричность ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить ИВДИВО каждого из нас с 64-ричности на 192-ричность согласно второму и первому Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого из нас, преображаемся. Вплоть до Физики развёртывая концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Иерархию, Иерархичность каждого из нас, Конфедеративность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Ивдивность каждого из нас. Прося отстроить Условия ИВДИВО каждого из нас новыми Условиями ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим взаимокоординации ИВДИВО каждого из нас с Ивдивными Условиями Изначально Вышестоящего Отца Синтезом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 Октав, 16 Нот Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем перспективу Жизни, действия Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и всё, что Отец видит стратегически, парадигмально в росте,  развитии каждого из нас в 8-рице Компетенций. И возжигаясь, преображаемся.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем частный служебный дом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стандартным типовым Проектом – 17 этажей, с Кубом 64*64*64 метра, с Кубом Синтеза 68.719.476.736*68.719.476.736*68.719.476.736. Возжигаясь, стяжаем Права владения данным зданием. 
И просим поставить каждого из нас на соответствующее место в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на 1 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности. Каждый переходит на соответствующий участок, то есть зависаем над… то есть на 64-метровой высоте – те, кто не стяжал. Те, кто стяжал, уже переходит в своё здание. 
И эманируем, то есть развёртываем Сферу Синтеза. Эманируя, формируем под стопами Куб 64*64*64 метра. То есть, если вы стоите в центре – 32,  32 в разные стороны от вас и 64 вниз. В стороны Куба развернулись, 16 этажей – то есть перекрытия,  окна, двери, и там лестницы, купол 32 метра над вами и шпиль 16 метров. Просим Отца помочь материализовать данное здание. Пол под ногами, прям, проживите, что вы стоите в кабинете. Формируем рабочий стол, кресло. Садимся в кресло, утверждая, что вот это наше рабочее место, возжигаясь Правом владения, фиксируем Синтез Права владения в рабочем столе. Утверждаем, что это данное здание… то есть мы имеем Право владеть данным зданием, ну как минимум пока вы Служащие, то есть Учителя Синтеза и имеете возможность здесь выходить. Выходим из-за стола, становимся в центре кабинета, возжигаемся Нитью Синтеза. 
Синтезируясь с Нитью Синтеза здания, переходим в центр здания, возжигаясь, возжигаем Куб Синтеза 68.719.476.736*68.719.476.736*68.719.476.736. Развёртываемся в центре Куба, возжигаясь Учителем Синтеза. Стяжаем, возжигаемся центровкой данного Куба и синтезируемся с центровкой данного Куба с Униграммой данного Куба Синтеза Учителя Синтеза, утверждая взаимокоординацию каждого из нас как Учителя Синтеза с Кубом Синтеза данного здания. 
Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Куб Синтеза, активируя его на Созидание, то есть на синтез нас как Учителей Синтеза. Возжигаясь, скользим на первый этаж, становимся на первом этаже. Возжигаем Нить Синтеза и синтезируем сквозь Нить, Нитью Синтеза синтезируем все ранее стяжённые здания до Физики – то есть все ваши личные и служебные здания, в Экополисах Кут Хуми, во всех Экополисах, Мировых тел и так далее – в одну Нить Синтеза и до физического… квартиры, дома,  там, где вы живёте. 
Возжигая, в том числе, данное здание как одна из оболочек ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь, мы возвращаемся на 17 этаж в кабинет. Становимся в кабинете, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца фиксацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в кабинете. Ну вот, если углубляться, чтобы ну до состояния, чтобы Отец мог проявиться в кабинете – ну как присутствие Отца, Синтез Отца. 32 метра вверх – проживите этот масштаб, то есть это высоко. Заполняем кабинет Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И из кабинета переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ти ИВДИВО-Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в данное тело. Развёртываясь физически, вспыхиваем всем стяжённым, возжигаясь Учителями Синтеза в синтезе с формой Учителя 43-го Синтеза. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот смотрите, вы сейчас эманируете в ИВДИВО, теперь проживите, что это и вовне, и внутри, проживите масштаб ИВДИВО,  то есть какой глубиной ИВДИВО – Октавной Метагалактикой или какой-то одной из Метагалактик вы можете внутренне объять. Тогда такой масштаб вовне в ИВДИВО можете эманировать. Это такой параллельный взгляд – и внутри расширение, и вовне эманации. Чем глубже внутри, тем дальше вовне. Эманируем в ИВДИВО Азнакаево и ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


Практика 6: Стяжание Унического тела и Унической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Время  01:49:33 – 02:01:01

Возжигаемся Синтезом двух Синтезов Клавдия Евгении, двух Огней. Как проживается? Здесь появляется некий вектор, знаете, куда дальше двигаться, не просто плавно перестраиваясь, а есть некое внутреннее стремление куда, то есть некий вектор движения.
Проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Клавдия Евгении, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Клавдия Евгении в 261995-ую Изначально Вышестоящую Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клавдием Евгенией в форме Учителей 43-го Синтеза.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Клавдия Евгении, стяжаем Синтез Уники Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Унического тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Унической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в расширении и углублении внутреннего мира каждого из нас Унической Метагалактикой синтез-физически. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Клавдием, проникаемся Синтезом Уники Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Клавдия. Стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Клавдию, эманируем Аватарессе Синтеза Евгение. Синтезируемся с Аватарессой Синтеза  Евгенией, стяжаем Синтез Уники Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Евгении. Проникаемся её Огнём, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза  Евгении. Эманируем Клавдию и возжигаемся Магнитом Аватаров Синтеза Клавдия Евгении каждый из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем обучение, подготовку и переподготовку каждого из нас весь следующий месяц минимум тематиками 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, тематиками Уники, Унического Тела, Унической Метагалактики и более того решением Аватаров Синтеза Клавдия Евгении с синтез-физическим преображением и развитием каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь.   
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно ракурсом Октавной Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 43-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Унического Тела Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжанием Унического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, стяжаем 1048576 Синтезов Унического Тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Прав Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Начал Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезностей Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Совершенств Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Иерархизаций ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Ивдивостей ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 65536 Посвящений с Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Статусов с Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Творящих Синтезов с Синтезностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезностей с Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Полномочий Совершенств с Иерархизациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Иерархизаций с Ивдивостями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Ивдивостей с Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Должностных Компетенций ИВДИВО с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем 20-рицей Унического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы, возжигаясь, стяжаем Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ричное каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Уническим телом Изначально Вышестоящего Отца Уническим телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем прямой Синтез Унического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Столпно возжигая Уническое тело всех Частей каждого из нас. Стяжаем Уническую материю Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Унической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Уническую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас стяжанием Унической Метагалактики, прося расширить внутренний мир каждого из нас и метагалактичность каждого из нас 43-м видом Метагалактики. И, возжигаясь, развёртываемся Унической Метагалактикой. Возжигаясь, мы синтезируемся с Унической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Унической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Уническую Метагалактику каждого из нас. И возжигаемся Унической Метагалактикой и Уническим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Мы. синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Клавдия Евгению.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, в данное тело. Развёртываясь физически, вспыхиваем всем стяжённым, возжигаясь Уническим телом. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


День 2
Часть 2 
Практика 10: Стяжание Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца
Время  01:38:20 – 01:44:00

  Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 43 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас. Возжигаясь, развертываемся в зале ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 43-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание и явление Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Совершенного Прозрения. 
Преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 43-го Синтеза в форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанием Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Прозрением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез-физически собою. 
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов и 256 Эталонных Частей  Совершенного Прозрения, стяжаем 256 Синтезов и 256 Эталонных Систем Частей Совершенного Прозрения, стяжаем 256 Синтезов и 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей  Совершенного Прозрения, стяжаем 256 Синтезов и 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Прозрения. Возжигаясь, вспыхиваем и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Прозрение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь, вспыхивая, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Прозрения. Стяжаем прямой Синтез Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Совершенным Прозрением. И проникаемся, синтезируемся  Совершенным Прозрением Изначально Вышестоящего Отца с Совершенным Прозрением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем, проникаясь, стяжаем прямой Синтез Совершенного Прозрения каждому из нас. Мы Есмь Совершенное Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в данное тело. Развертываемся физически всем стяжённым и возожжённым, вспыхивая Совершенным Прозрением Изначально Вышестоящего Отца физически. 
Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Азнакаево и ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор: Учителя 43-го Синтеза:
Багнюк Гульнара
Давлетгараев Самат
Фасхутдинова Галия
Мухамадиева Рамиля
Вафина Эльмира
Сайфиева Галина
Муллина Розалия

Проверка: Учитель 43-го Синтеза:
Гареева Лилия

Подразделение ИВДИВО 144-й ИВДИВО-Цельности,Азнакаево
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Синтез Прозрения, Унического тела и ИВДИВО

-

иерархической Константы Изначально 

Вышестоящего Отца. 

 

Статусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

 

Унический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Константный Синтез Изначально 
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