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Начинаем 44 Синтез ИВО. Совершенный Ум и все тематики 12 горизонта будем сегодня, завтра, активировать. 12 горизонт - это еще и ракурс Ипостаси. Наш курс он ипостасный и темы ипостасности будут перекликаться. 12горизонт - это еще и тема преодоления в Духе и у нас некоторые не успевают или опаздывают. 12 предполагает Творение,а Творение - это всегда по-новому и не так как ты хочешь. И проблема многих, мы хотим меняться, мы хотим созидаться, но так как мы хотим. И такой физический контроль. Мы боимся отпустить, а вдруг не так как мы хотим. Отсюда и недоверие Отцу. Или мы доверяем полностью или мы при Отце. И тогда мы привязаны очень часто к жизни физической. Это зачастую уводит нас в материнский аспект и выводит из Отца. Мы начинаем выпадать из Отца. Это проблема, которую нам нужно преодолеть и данным синтезом и последующими. Ипостась начинает с позиции, я себе не принадлежу. Ипостась, это прямое явление Отца и здесь уже нет моего Я.
Проблема в том, что мы, в большей степени живем физически. К примеру, у вас есть здания в Экополисах Отца. Но знать то мы знаем, но вопрос в том, живём ли мы там. Мы можем практиковать там практики, выходить туда. А вот физически вы там живёте? Один из моментов, которые нам нужно нарабатывать. Это переключиться на жизнь там, Октавно -Метагалактически. Когда мы начинаем жить там, мы начинаем преодолевать физическую проблематику здесь. Начинаем преодолеть многое за счёт фокуса умения жить там. Как Учителя Синтеза вы действуете, к примеру, в Экополисе Кут Хуми. 4194240 или 1048512 Иерархической Цельности. И если вы как Учителя Синтеза не просто учитесь выходить в ваши здания, а переносить фиксацию. Вот ваше я. Где ваше тело не посылается куда-то там, а вы являете или вы живете вышестоящим телом там и здесь. Как Учителя Синтеза. Где ваш источник Жизни? В Отце. И теперь поменяйте восприятие всё, что здесь это временное. А там настоящая Жизнь. Октавная Метагалактика или хотя бы Истинная Метагалактика. Как, Человек ИВО. Ваш Дух должен жить там. А здесь - это одно из выражений. И нужно чётко различать, я там, я здесь. Не моё вышестоящее тело, я вышестоящим телом там. Должен быть акцент на то, что вы большей степенью там живёте. Вы там с Аватарами Синтеза, с Учителями. Вы там действуете, принимаете участие. Выходите на дежурство. И физика потом реализует то, что ваше вышестоящее тело сделало там. Вы там живёте, действуете здесь. Тогда во вне вы начинаете то самое искомое. Пожинать плоды. Учителя Синтеза действуют оттуда, а не наоборот. Мы зачастую действуем как Человек-Учитель, который вершится, развивается, пытается входить куда-то. Но при этом не созидает. И те, новые начала, которые Отец вводит. 
Вы доверяете или вы любите Отца на столько, что Отец будет Творить, как он это видит. Ментально вы скажите - да. А ваш Дух как скажет. Вопрос вашего Духа. Наш Дух он унижен, когда мы думаем, что мы не достойны. Или, наоборот, величие Я. Сам знаю как мне нужно правильно. Эти записи у нас есть в Духе. Не вслух. Они не дают нам слиться с Отцом на столько, чтобы Отец нас начал Творить. Мы только на Синтезе, хотим, не хотим, мы подписались и согласились. Здесь нас Творят безальтернативно. И если вам Синтез не помогает, то значит, вы неправильно меняетесь. Или не меняетесь вообще. Вопрос не внешнего действия. Внешне мы можем всё одобрять. А внутри, насколько мы меняемся. Ваше вышестоящее тело. Вы живёте вышестоящим телом там? И меняется ваш внутренний мир? Тогда внешняя реальность начинает отстраиваться.
 Физическая, планетарная реальность, она очень объективна. Природа, погода и т.д. Давление повысилось, понизилось - это всё объективное, оно от нас не зависит. Мы, исходя из своего внутреннего состояния, выражаем Метагалактику. Метагалактика создает очень субъективную среду. И когда вы начинаете действовать метагалактически, вы встаёте выше, над теми условиями, которые объективны. И вы начинаете формировать свою субъективную реальность. И вам становится всё равно, какая погода и т.д. Если я живу там, то мои условия исходят оттуда сюда. А не наоборот. Этот ракурс нужно для себя увидеть и начать тренироваться там. 
Чем отличаются ядра материи Метагалактики Фа от Октавной Метагалактики. Для новеньких, простыми словами. Размером. Чем мельче, тем компактней, тем заряженней. Ядро атома - это Планета Земля. А Октавной Метагалактики, ядро атома. Пропорционально. А с точки зрения физики я же не могу настолько уменьшиться. А если посмотреть макрокосм, то ситуация логична. Между атомами огромное расстояние. Вот, к примеру, Земля, Солнце, Марс, встали в противофазе. Теперь Планета Земля уменьшается до уровня атома. И Марс уменьшается на уровень атома. Расстояние сильно поменяется? Нет. А значит, когда вы живете там. Умение этой физикой довести до первой ИВДИВО-Цельности, к примеру. Вокруг вас среда первой ИВДИВО-Цельности. Тело живет там же, с переформатизацией атомы структуру тела начинают буквально концентрировать, атом начинает компактифицироваться, концентрируя заряд метагалактический на физику. Ваше тело меняет установку. Вы начинаете переключаться на условия той реальности,  живя здесь физически. И получается синтез двух Жизней. Когда вы живёте и там ипостасно, и здесь ипостасно. Там Учитель Синтеза и здесь Учитель Синтеза. Октавно-Метагалактически. 
Одно ядро атома, Октавно-Метагалактически, чем строится? 1048576 видов материи внутри. В каждом из них ещё 262144, а в них 65536, а в них 16384. И всё это в одном атоме концентрируется. Теперь один атом Метагалактики Фа, один из 16 тысяч. Но Октавно-Метагалактически где один атом, меньше по форме. Он компактней. Но при этом заряжен неимоверно. ИВДИВО-Цельность строиться материей, атомно-молекулярно. Частица атома, ядра. Они имеют такую концентрацию. Ядро ИВДИВО-Цельности имеет такой потенциал. Теперь вообразите, на сколько - это выгодно нам. Физически жить. Наша физика, биология, перестраивается на ту реальность. Физику первой ИВДИВО-Цельности. Физику Октавной Метагалактики. Когда физика перестраивается, и атомная структура физики переформатируется на такой масштаб, на такой заряд. Среда вокруг вас явно поменяется. Ваши условия начинают быть очень субъективны. Вы начинаете становиться источником условий вокруг себя. Вы начинаете формировать условия, а не вестись на объективные условия. 
Чем выше мы идём жить, тем, эффективнее становится физическое тело. В том числе действие нашего вышестоящего тела, которое живёт в скорости той реальности. Если вы вышестоящим телом стяжали какой-то Огонь, то вы его (тело) начинаете его реализовывать. Вы начинаете расти внутренне. Видите ли вы Служение в ИВДИВО как карьерный рост. Мы как Учителя Синтеза ещё растем, но мы уже Учителя Синтеза. Физически мы ещё не Учителя Синтеза. Мы должны вырасти для этого. Не внешне, а внутренне. Глубиной синтеза, любви, окскости и т.д. И ваш труд вышестоящим телом, это обучение или стяжание у Аватаров Синтеза и научного синтеза в том числе. Это внутреннее развитие вышестоящим телом. И это формирует некий базис условия Огня в вашем вышестоящем теле, что является для физики временем вашей физической жизни. Чем плотнее работа вашего вышестоящего тела там, в разных проектах, тем продолжительнее ваше физическое время здесь, на физике. Пока вы достигаете вышестоящим телом что-то там. Для физики - это является эквивалентом физической Жизни здесь. Чем глубже вы там действуете, тем интереснее и продолжительнее Жизнь здесь.
       Дамы должны быть все красивые и ухоженные. Это с позиции материи. Вы так материю разрабатываете. А если посмотреть с позиции Отца. Вопрос красоты, в чём заключается? Красота, это не только форма, форма - это 11. А мы сейчас идём 12 горизонтом. Можно даже форму к тройке отнести. Чувства, форма, красота. Красота не в форме, а в процессе Творения. Ещё красота как высшая целесообразность. У Отца красиво, потому что целесообразно. Любая форма красива, если она целесообразна, так как это форма Огня, Энергии, Духа. И от формы зависит, какой процесс в вас идёт. Вы творитесь сейчас как Учителя Синтеза. Ваша форма отражает ваши достижения, вашу синтезность. И еще несёт символизм процесса Творения в вас. С точки зрения Отца вы не по факту, а уже Учителя Синтеза. Маленькие, но Учителя. И хотя это ещё серединное состояние, но ты себе уже не принадлежишь. Когда ты действуешь вовне, не с позиции сотворения какого-то материального блага. А с позиции, я с Отцом. Когда любое действие во вне, есть следствие внутреннего Творения. И очень сложно физически это отследить. По пятой расе тело должно контролировать. А Ипостась Творит. И это сложно отследить. Когда ты действуешь как Ипостась, ты доверяешься тому, кто тебя Творит. И делаешь шаг, не думая о том, что ты боишься физически. И если бы не было ипостасности Отцу, мы бы не достигли того, куда мы вышли.
Когда мы идём в вышестоящую материю, субъядерность начинает концентрироваться. Она становится более концентрированной (уплотнение размеров). Внутри самого атома есть некая среда. Субъядерная среда, где внутри ядра атома, следующий вид материи, который тоже несёт атомную структуру. Условно, ядро физическое, внутри него ядро эфирное. Когда ты идёшь в вышестоящее, развиваешься архитипом материи, концентрация субъядерности начинает концентрировать внутренне и внешне. Внутри каждого ядра 1024 или 1048576 субъядерностей в одном ядре.
 Физическое ядро - это физика, а внутри него 4194304 таких ядер как матрёшка, с определённой средой субъядерности. Теперь вообразите ваш потенциал физики плюс совместно с вышестоящим телом. Ваш внутренний мир, чем живёт вышестоящее тело и физика. Это потенциал, в котором записано алфавитно, большие архитипы, или большие варианты нашего развития. 12 горизонт, это ещё и алфавитность, и записи. Вообразите алфавит, который строиться не буквами, а началами записей. Где сама запись, это не буквы, а ещё более базовый элемент, в предверии буквы. Как учёные говорят.
 Ядро атома строится кварками. Там три базовых элемента частиц, с которой строится протон, нейтрон, атом и с которой строится вся воспринимаемая материя. Кварки являются алфавитом к формированию любого вида вещества. При определённой компиляции кварков, формируется любой протон, нейтрон любого вещества. И сам атом строится частицами взаимодействия. И учёные подтверждают, что так строится любой базовый вид материи. Каждый вид материи как архитип, ядро из чего строится предыдущее. Физика строится эфирикой. Эфирика строится астраликой. Астралика строится менталикой вглубь. Но между ними, чем это скрепляется. 
Количество ядер астральной материи, скрепляясь между собой, дают атом эфирной материи с определённым качеством. Не просто эфир, а эфир определённого качества. Когда мы говорим красиво, мы Творимся Отцом. Наша физика она имеет определённую структурность, архитипизм, вглубь материи. Вы приходите к Отцу, и Отец начинает вас раскладывать на атомы, потом вскрывать атомы глубже. И видно, из чего ты состоишь, базово. 
И сейчас мы работаем над 44 видом материи, омическим. До этого 44 духо-веществом. А до этого, из духа, свето-вещество. 64 вида материи. А до этого энерго-вещество. И вот здесь 44 уровня в нас вскрываются,  и омически начинает формироваться и форматироваться наш Ум. Созидаться наш Ум и твориться наш Ум. Вы человек Истинной Метагалактики. А где для вас прасинтезность, Октавная Метагалактика. Если вы как Учитель Синтеза, Октавно-Метагалактически, то у вас прасинтез в Ре-ИВДИВО. И т.д. Ты как Человек Метагалактики 1048586 Иерархических Цельностей. Ты как физика, первая ИВДИВО-Цельность. Но вся Октавная Метагалактика 4191304 является для тебя прасинтезностью. Отец Истинной Метагалактики живет Октавной Метагалактикой. А ваш внутренний мир сейчас проживите, Иерархические Цельности. Как Человек Истинной Метагалактики. Внутри, субъядерно и т.д. Далее вы выходите к Отцу и начинаете стяжать у Отца. И в процессе ваше привычное состояние, физическое, перестраивается на более высокий архитип материи. Где у Отца это же есть. Буквы одни, а формулировка или соединение, немного другое. Тоже самое, происходит в каждой части. Когда вы творитесь, начинается субъядерный процесс перезаписи алфавита, из чего строятся базовые элементы ваших частей. Меняется один атом, меняется всё. Форма остаётся, меняется характеристика. Когда ты начинаешь владеть алфавитом Отца, начинаешь искать базовый элемент, из чего строится всё остальное. Тогда ты можешь сформировать всё что нужно. Когда ты получаешь Права формировать из базовых элементов любой контекст. Овладение этим языком алфавита - это как раз Ипостаси. Вы сотворяетесь Отцом, меняя свои характеристики. Начала в ваших частях. Свойства, качества, за счёт того, что базовый элемент, начинает внутри перекодироваться. Внутри распаиваются старые алгоритмы и пересинтезируются. Что-то изымается, что-то добавляется из нового алфавита и по-другому переформатируется. И атом остаётся тот же самый. Он физический. Но он имеет уже иную характеристику. В этом и есть и красота, и суть. И для Отца в этом смысле нет преград. Погода, природа, здоровье, возраст и т.д. Это объективно. 
А как вы через Отца преодолеваете это? Как сделать так, чтобы всё было возможно? И посвящённость и ипостась, обращение к Отцу во внутренний мир. Служение вовне, Учитель вовне. Аватар вовне. А вот Посвященный, Ипостась, Владыка и Отец, это всегда внутрь. Вы ипостасны. У Отца всё есть. Вопрос вижу ли я это. Что это Отец. Если я действую как посвященный, то начинаю видеть, что моя внешняя реальность, действие моих внутренних репликаций. И что реплицируется во вне, что есть следствие моей жизни. И как посвященный нужно искать в Омеге то, что нужно перенять от Отца и поменять в генетике и реплицировать, чтобы от тебя пошла другая среда. И мир вокруг тебя поменялся. Когда я стяжаю у Отца, то я стяжаю не условия на это, а смену причины этого. Условие исходит из ядра внутри вас. Вокруг вас условия ориентированы только вокруг вас. И Отец складывает условия внутри тебя, чтобы от тебя изнутри пошла иная запись. Когда ты меняешь качество субъядерности внутри себя, ты своими качествами притягиваешь условия. Твои качества в частях формируют условия внутреннего мира, из которого формируются условия внешние. А значит нужно менять не условия, а то, что формирует эти условия. 
Что вам нужно? Вы начинаете формировать условия в виде счастья. Слиянностью частей с Отцом. Когда Отец во мне, но я при этом не растворён. При этом меня уже нет. И когда старая матрица внутри переформатируется. В этот момент вы избыточны. Вы красивы. Нужно себя разобрать, и когда тебя разбирают, ты становишься привлекателен. Ты становишься избыточен огнём, духом, светом, энергией. И идёт перезапись. Старое освобождается, новое формируется. Красота, это смена субъядерности. Вышестоящее тело сейчас балдеет. Оно там переформатируется. А физика пока в недоумении. И части переформатировались. Одна, другая, следующая и потом это всё начинает спускаться до физики. Когда физическая структура атомно-молекулярная, клеточная, начинает тоже эволюционно перезаписываться. Если вышестоящие части поменялись, алфавит меняется автоматически. Ваше вышестоящее тело - это вы, оно углубляется, появляется ещё в более высокий вид материи следующий, омический. И хочешь, не хочешь, а вышестоящее тело выросло, и все нижестоящие начинают тоже меняться. Они не могут не поменяться. И идёт процесс переформатизации до физики. И когда мы готовы постоянно быть в этом процессе, в этот момент мы ипостасны Отцу. Мы имеем свою форму, качества, имя. Но в этот момент ты Творим, на сколько ты готов Твориться Отцом. В этот момент для физики, это неустойчивое состояние. А Ипостась, это прямое состояние от Отца. Меня нет. Я есть, но я Есмь выражение Отца. Здесь включается ключ 4-1, Ипостась управляет Человеком. И чем больше, глубже ты ипостасен Отцу, тем качественней живешь по- человечески. Более достойная жизнь по-человечески - это ваша ипостасность Отцу. И вопрос как правильно, это материальный вопрос. Как Ипостась,  такой вопрос не задаем. К Отцу. Вопрос не формы, а готовности меняться и твориться. Компетентность ипостасности - это легко Твориться.
 
Практика 1: Творение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
Время: 01:48:55 – 02:00:55

Эманируем в ИВДИВО. Что такое ИВДИВО? Это Дом Отца. Приходим в ваш Дом и это определенная ваша среда. А в Доме Отца вы кто? Члены семьи Отца. Где Отец главный, но вы там свои. Не в гости пришли, вы там живёте. И в зависимости от того в каком состоянии находится ваш внутренний мир и части, такие условия Отец вам и предоставляет. Ты вырос внутренне и условия для развития поменялись. И вокруг формируется другая среда. Дом он вокруг вас. И условия, в которых вы живете, вокруг вас начинают меняться.
А потом эманируете в ИВДИВО Азнакаево, а это что? Это Начало Мудрости. Дом со средой, где Отец выражается Началом Мудрости, в выражении Платон Натали. Где Платон Натали, Омеги Отца, но и Отец, Частью Начало Мудрости. Когда они вдвоём, это один Отец. И когда вы эманируете в ИВДИВО Азнакаево, вы координируетесь в первую очередь Началом Мудрости. И когда вы приезжаете на территорию другого подразделения, вы насыщаетесь Синтезом другой территории. У вас Синтез Условий и Праусловий. На другой территории другая среда и Огонь.
 А потом эманируем в ИВДИВО каждого. А здесь как? Это среда условия вашего управления. Насколько вы управляете Синтезом, и какой Синтез вы формируете, реализуете, действуете. Когда стяжаете условия и потом разворачиваете в ИВДИВО каждого, это условие не для того, чтобы это условие у вас сложилось. А чтобы внутри пошел процесс переформатизации. Следствием, которого являются новые условия, которые вы попросили. Если вы глубже капнули и развернулись, условия развернулись более качественные, чем вы просили. А если не доделал, Отец сгущает условия, чтобы ты поменялся. И когда нам некомфортно жить, это не вина Дома или условий, а неустойчивость, неуверенность внутренняя или упёртость. Когда есть такое состояние в Духе, я так вижу, и попробуйте меня сдвинуть.
     И если вы сейчас живёте в первой ИВДИВО-Цельности, то у вас наступает перестройка, и условия будут исходить из той среды, где вы живёте. И вы будете стяжать здесь что- то у Отца, Отец будет видеть это, той физичностью, где вы живёте.
Следующая большая тема, Ум. Само слово Ум расшифровывается как универсальная материя. Принцип Ума, где ум оперирует алфавитом материи, формируя универсальные принципы действия. Где сами - материя, алфавит, могут быть абсолютно разными. Если вы начинаете действовать ипостасно, в чём эффект вашего действия умом? Есть такое выражение, умный не тот, кто преодолел, а тот, кто не допустил. И лучший бой, которого не было. Действие Ипостаси, это немного другой принцип. Ипостась формирует новые приделы. Предел не в смысле ограничения, предел, это некая форма возможного. Пример, навыки вождения машины. И пример сотворить от Отца, вы не знаете, но при этом умеете. С позиции Ума любое условие, это отражение моего качества условия. Частность Ума, это Красота. Умно, это не ментально. Это красивое Творение. Ум, это не про мысли. Ум, это про красоту Творения. Ты умно видишь, что у тебя есть некий предел, и ты видишь некий предел в Отце. Не в смысле предел как тупик. А что ты можешь достигнуть в выражении Отца. И если я не вижу этот предел, значит, я не умен.
 
Практика 2: Стяжание эталонного Ума Изначально Вышестоящего Отца.
Время: 03:08:04 – 03:22:20

День 1 часть 2
Теперь необходимо рассмотреть такой момент. Ипостась, это ещё и горизонт Империи. Плюс у Аватаров Синтеза Иоанн Антуанетта - наука Политический Синтез. Мы должны видеть в первую очередь политику ИВ Отца, как политику ИВДИВО, в Синтезе с Империей и Имперскостью. Империя с точки зрения Отца предполагает всё-таки внутреннее. Внешне, экспансия в материи, в Октавной Метагалактике. Где пять архетипов материи. По сути, экспансия каждого из нас, внутренней жизнью.
Что такое внутренний мир? Это состояние частей, связанных некой субстанциональностью, которую мы начинаем воспринимать как красивую или некрасивую глубину. Внутренний мир, это субстанция, которая из всех архетипов материи складывает цельность, однородность.  Есть внутреннее Я, ядро, которое между собой всё это синтезирует. Это та среда, которую наше Я (некое, высшее Отцовское), сложило вокруг как среду, где все Части они разнородны в виде материи и видов Синтеза. Но во внутреннем мире они складывают некий неповторимый, однородный Синтез нашего внутреннего мира. И из этого вовне складывается наш характер.
Имперскость, это внутренне и экспансия вовне. При этом мы всегда серединные. Из этого складывается понимание Стати. Империя, где Отец, это император, а каждый из нас имперский, выражающий императора. Где император реплицируется и творится в каждом. И осваивается и материей и внешне. Тогда Империя развивается. Каждый из нас является Омегой Отца. Отец идёт дальше и вытягивает нас до этого уровня. Так каждый из нас становится метагалактичным, масштабно внутренне и внешне. Но когда все Омеги Отца начнут вырастать, а потом соберутся, настолько целого станет больше. Когда всё человечество вырастет в Отца. Империя, это масштаб материи которой мы живём. Чем выше твоя ипостасность, тем достойнее жизнь на физике. Посвященный всегда ищет Отца в себе. Познавая Отца, нарабатываем знания своей жизни.
А что такое политика для вас. Мы все партийные. Умение договариваться, это больше не политика, а система. А политика, это когда мы можем сложить межсистемно, межаппаратно системно, нужный консенсус. Пример, государство имеет свою систему управления. А аппараты внутри системы, это полиция, медицина и т.д. Умение учесть интересы всех, и есть политика государства. У вас есть части, а на сколько они умеют договариваться между собой, и есть политика. С какой точки зрения эта политика складывается. Конфедеративно, или эмоционально. Человек эмоциями может передавить ментально. Не думая и не складывая мысли. Чувства опускают его на уровень три, даже при великих целях. А если ты конфедеративен, у тебя всегда есть консенсус. Когда есть и желание и эмоциональность. Ты всегда можешь остановиться и подумать. Ты не уходишь вниз, а можешь перевести с мысли на сути, а потом в идеи. И при этом каждая часть имеет свой функционал. Размышление не может чувствовать, а Душа не может мыслить. И никто не передавливает друг друга.
 Система управляет, не подавляя, а политически. Складывается консенсус и каждый слышит друг друга и общие выражения Отца. В принятии решения требуется политика Отца. В любом аспекте вашей жизни. Когда у нас есть свои политические системы, тогда складывается политика вовне. Мы начинаем видеть политику Отца на Планете Земля. С точки зрения Отца начинаешь действовать политически, тогда начинаешь быть умным. И преодолеваешь какие-то внешние условия, не борясь с ними. Мы сейчас развиваемся. Политически мы можем договориться с самим собой, чтобы стяжать какие условия и развиваться? Пример. У вас есть вышестоящее тело, и есть физика. Теперь политика вышестоящего тела и физики. Где физика важна для вышестоящего тела, а вышестоящее тело важно для физики. Но при этом никто из них не главен. Найдите баланс, когда вы живёте и там, и тут. Внутренняя и внешняя. Когда вы в вышестоящем и физически. Физика важна. Только физика способна выходить к Отцу напрямую, минуя посредников. Выйдя туда, вы будете ожидать приглашения от Отца. А физика - это для Отца дети. Мы первостепенной важности. И мы физикой, идём к одному из Отцов, которого выражаем. Но Отец нам помогает или позволяет выходить напрямую. Это равноправное партнерство. Это может сделать только умный человек.
 
Практика 3: Практика-тренинг с Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца 
Время: 01:29:29 – 01:49:22

44 Инструмент - Совершенная Хумность
Это некий переход от внешнего к внутреннему, от материи в Огонь. Некая точка перехода из внешнего во внутреннее, из материи в Огонь. Хумность, некое пограничное состояние. Чем больше Синтез ты развиваешь, тем больше ты можешь реализовать. Чем больше ты реализуешь, тем больше развивается сама материя. Хумность складывает серединный путь. Когда ты не входишь в некие крайности, а ищешь середину как путь. Ипостась, это всегда посередине. Когда я выражаю Отца, меня нет. Но при этом, я есть, но я нечто соединяющее Мать и Отца внутри как Синтез. Смысл - в движении вперед, в развитии Отца, когда вы начинаете видеть не свои смыслы, а движение развитием Отца. Я служу другим, не Я, а Отец мною. Сам я ничего не могу. Хумность, это середина. Когда ты с Отцом всегда физически, внешне действуешь. И нет, выпада в материю, в моё. И нет чисто Отцовского. Тогда материя не будет развиваться. Достойная жизнь с отношениями, с финансами, с достатком и при этом внутреннее качество жизни. Когда вы этим спокойно живёте. Вот такая середина.
 
Практика 4: Стяжание 44 Инструмента - Совершенная Хумность. 
Время: 02:07:01 – 02:12:20
Практика 5: Стяжание ночного обучения

День 2
Часть 1

Ночная подготовка. Рекомендация для команды. Вы готовы вестись, но не готовы творить. Не готовы вести сами. Состояние духа команды, стоящий человек на коленях. Не физически, духовно мы уповаем на помощь. Сами не творим, а просим помощи, подсказки. Это сейчас вы преодолеваете, и это вам мешает. Взять ответственность, это преодоление. На Синтезе нужно участвовать, а не вестись. Мы вместе, командой с Кут Хуми, реализуем 44 Синтез. Сами преображаемся и разворачиваем одновременно концентрацию Синтеза для Ума всех людей. Научитесь принимать решения. Научитесь входить в концентрацию Кут Хуми и Отца, и в этом состоянии, принять решение.

  Второе, по тематике Синтеза, некоторым приходилось преодолевать какие-то условия по жизни, чтобы дойти. А у кого-то не получилось преодолеть эти условия. А в чем суть стяжания условия? Проблема ни в том, что за тебя кто-то должен сложить, а в том, что ты должен соответствовать тому, что ты хочешь. Пример, 44 Синтез, ракурс ипостасности, творения и т.д. Готов ли твой Дух твориться Отцом. И условия не сработают, если ты ментально за, а твой Дух говорит, наконец-то отдохну. Готов ли ты твориться теми условиями, ракурс, которого ты стяжал? Духом, телом, полностью переформатироваться.
  Что такое физика? Одно из четырёх миллионов. Жить мы должны там. И тогда, те условия, которые живя там, мы складываем Отцом, физика воспринимает как перестройку и начинается перетекание. Как два сообщающихся сосуда. Среда условий оттуда, начинает нами, разворачиваться здесь. Вышестоящее опускается вниз, нижестоящее начинает подтягиваться и наступает выравнивание. Нужно научиться быть творимым Отцом. Раствориться и учиться, не определяя как правильно. Так действует Ипостась-Посвященный. А как Ипостась-Служащий действует? Мы меняемся, перестраиваемся, и это разворачивается в ИВДИВО для всех людей. Если вы Ипостась - вы растворены в Отце. Отец мною созидает нового человека.
Система, где бы она ни была, это система управления. Система Чакр - система управления чувствами. И чакры - это определённые виды чувств, определённых видов материи. И аппараты внутри системы - это то, чем система сама оперирует, управляет. А частности - это как результат готовности. Вы как Служащий начинаете реализовывать Отца системой, аппаратом, частностью. Результатом ваших действий формируются мысли, смыслы, сути и т.д. - 64 частности. От Движения до Синтеза - в среде ИВДИВО каждого, которое, является частью ИВДИВО подразделения. Вы поменялись, но при этом вы реализовали Синтез Отца. Как Ипостась-Служащий вы начинаете творить новую систему в себе. Реализуя, сдвигая границы системы вовне. Необходимо внутри поменять себя. Вы поменялись и тысячи поменялись. Вы как Служащий начинаете сдвигать систему вокруг себя. Если ты эманируешь, но не меняешься, то это профанация. 

Практика 6: Практика-тренинг наработки ипостасности и применения Синтеза
Время: 01:45:34 – 01:59:50
Практика 7: Стяжание ночной подготовки, 256-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, 16‑рицы Систем организации Частей 1024‑рицы Систем Частей, 1024-рицы Аппаратов Систем Частей, 16-рицы Фундаментальностей Аппаратов Систем Частей 1024-рицы Частностей Аппаратов Систем Частей, 16-рицы Огнеобразов Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Время:  02:00:28 – 02:14:46

Следующая тема - Часть Омическое тело и Аватары Синтеза Глеб и Фанна.
Омическое тело - это умение быть в срединном состоянии. Это и есть Омическое тело. Это телесная выразимость, тело всех наших частей. Омика - это готовность поменяться или умение меняться. Ом даёт нам возможность как биологически действовать, так и в материи разных видов: астральной, ментальной и т.д. Наш аспект больше на физику здесь и тогда наши части тоже идут ракурсом физики. Они начинают искать ресурс не внутри в Синтезе, а в материи. И когда вы отходите от внешнего, вы начинаете формировать всё вокруг. И от того какая погода, вокруг ничего не поменяется. Омика - это баланс, когда вы не уходите в Огонь, потому что вы сгорите и не уходите в материю. Формируется середина. Когда есть и внешняя жизнь, где я поменяюсь. Вы Отцом живёте независимо от него. Как только вы зависимы, вы неможете быть ипостасны Отцу. Омность вводит в серединность, когда мы свободны от внешней суеты, и от Огня. Вовне вы живёте Отцом, но вы независимы. Это вопрос не безразличия, а свободы действия. Что такое счастье для вас? Слиянность с Частями Отца. А значит, если вы слились, то вы Часть Отца, и значит, вы не можете быть зависимы. И тогда вы счастливы свободой. В тоже время нельзя унижать Мать своим безразличием к качеству жизни. Вот если вы купили новый дом, что у вас происходит? Вы расширили пространство и приобрели права. Стали хозяином. И созидаетесь как управленец. И теперь вам нужно сложить новую систему, распределить потоки финансовые и вы творитесь как управленец.
  Настраиваемся на Глеба и на Огонь Синтез Омики. Проникаемся Огнём Синтеза Омики.
Теперь Фанна. Фанна говорит, что удовольствие быть Ипостасью - это к ней.


Практика 8: Стяжание эталонного Омического тела Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Глеб Фанна.
Время: 03:00:06 – 03:13:44 

Второй день. Вторая часть.
Продолжаем. Следующая тема. Продолжение Омики, Ума. Следующая часть - ИВДИВО- иерархическая Красота. Аватары Синтеза Тит Флавия. Необходимо увидеть, что красота -  это не внешние данные. Необходимо увидеть ИВДИВО-иерархическую Красоту. Главное, это ИВДИВО-иерархическое. ИВДИВО - это Дом, Отец.
И красота, где вариант красоты, это высшая целесообразность. Вторая - красота, это смелость быть самим собой.
Когда мы творимся, в этот момент складывается красота. Физика, физичность наша в вышестоящем выражении является неким базисом или фундаментальностью, неким основным явлением. Если вообразить, что мы двигаемся и вверх и вниз, то Отец и сам офизичивается и становится более устойчив. Более овеществлён. Не он сам, а вышестоящий Огонь или Прасинтезность, которой он сам живёт, становится применённой, овеществленной. И вот двигаться в двух направлениях для нас - есть красота.
 Вопрос. Почему Отец идёт в максимально низкую материю? Идти максимально вниз в какой-то мере жизненно необходимо. Без этого очень сложно идти дальше. Когда ты более высокий Огонь в более низкую материю реализуешь, тем больший потенциал Огня ты можешь получить дальше. Чем более примитивная материя, более простая возьмёт высокие Прасинтезности, тем больше потенциал заряда, жизненных сил ты получишь в перспективе. Получаешь тем, что реализуешь. Чем выше ты идёшь, тем ниже ты должен реализоваться в материи, тогда она запишется как твоя. Как только мы получили Огонь, мы должны его усвоить. А усваиваем мы где? Применением. Усваивая Синтез, наши Части живут. Части питаются Синтезом, Огнём. Чтобы Части не отупели, требуется следующий вид Синтеза применить максимально в простых задачах. В материи, чтобы Часть могла взять следующий объём Синтезности, сложить из него Синтез и реализовать его здесь. Наши Части сотворяются Прасинтезностью вышестоящей материи. Сотворяясь, там они реализуются здесь и имеют возможность идти к следующей Прасинтезности. И так дальше. А это - следующие заряды жизни, энергии, света, духа чтобы Часть жила. И опять реализуя, она начинает сотворяться там. Поэтому творение постоянно. Не ждите, что остановимся. Ресурсы всегда заканчиваются. И только Ипостасность Отцу позволяет идти нам в следующие виды материи, которые нам сейчас недоступны. Прасинтезность является средой Творения наших Частей. Субстанция, которая Творит наши Части. 
Экспансия Отца, это следующая ресурсная среда. Экспансия вовне через внутренний процесс. Когда ты осваиваешь Прасинтез внутренне, тогда вовне у тебя включается освоение следующего вида материи. Чем выше вы идёте, Октавной Метагалактикой, первой ИВДИВО-Цельностью внутри, тогда вокруг вас начинается ресурсная база Октавно-Метагалактическая. ИВДИВО-Цельность - это материя, которой живет Человек Истинной Метагалактики. Тогда и вокруг вас формируется среда субъектная, Октавно-Метагалактическая. И физика переключается. И красота ваша ИВДИВна, это красота в разных аспектах выражения Отца, но освоением следующих видов материи. Материи, которая является Прасинтезностью для той материи, в которой ты находишься. Прасинтезность - это материя, из которой строится Синтез. Синтез пишется в Огонь.
Мысль - это как Частность, как результат синтезирования Прасинтезности внутри, Огня внутри и материи вовне. Результат соединения определённых констант фундаментальности материи и констант в Огне, есть запись Синтеза. Огонь через константы начинает перетекать в материю, а эта материя входит в огонь,и ты осваиваешь следующий вид Огня, Прасинтезности. Осваивая тот Прасинтез, который внутри тебя. Отец, это Синтез. Ядро ИВДИВО, Отец вокруг - это Синтез, а внутри Прасинтезность. Где Прасинтез - это следующий вид материи, который ты осваиваешь как непознанное внутреннее. Требуется компетенция Прасинтезности, чтобы из неё сложился Синтез. Где сфера ИВДИВО - это материя с определенными константами, фундаментальностями. И Прасинтез - это такая же материя запредельная, которая не оформлена. Она абстрактна и ты не знаешь, какая она.  И требуется компетенция, чтобы оттуда реализовать в материю, где на эти записи есть такие же подобные записи в этой материи, и когда записи соединяются, складывается Синтез, материя, Огонь. Материально, нематериальное. И два антагониста между собой сливаясь, формируют Синтез. И Часть, записывая Синтез, формирует определённые контексты действия в вашу Часть. 
Часть развивается тем, что она Часть Прасинтезности может реализовать в материю, где результатом является или чувства, или мысль, или смысл. И одна из Частностей, как результат действия, но сама Частность - это уже более высокого архетипа материя. И эта частность, реализуясь в материю, материю перестраивает. Прасинтез вошел, материя выросла. Но при этом, я получил возжможность войти в следующий вид Прасинтезности. Эта мысль она уже оформилась, для меня она стала усвоенной. И тогда у меня появился следующий масштаб или грань Прасинтезности, которая для меня пока не оформлена. И я, опять обдумывая следующую мысль как источник Синтеза, которая дает мне возможность сложить необходимый алгоритм действия. Складывает Синтез мысли, менталика, размышления. Из сферы мысли обрабатывая, складывается новая мысль, которая опять входит в материю менталики. Материя, созидаясь, развивается, но ты творишься следующим архетипом вида материи, в следующую глубину менталики, но уже запредельной твоей материи. Ваша Часть Размышление, она ментальна. Но она реализует менталику вышестоящей менталики материи. Ваша, в Метагалактике Фа, а реализует Изначально Вышестоящей Метагалактики. То есть Высокая Цельность. То есть внутри менталики Метагалактики Фа, Высокая Цельность как Прасинтезность. А во вне -  Высокая Цельная Реальность. И чтобы Высокая Цельная Реальность развивалась, требуется ментальный Огонь Изначально Высокой Цельности, чтобы реализовать в материю Высокой Цельной Реальности. За счёт этого Высокая Цельность развивается, созидается. Но при этом ты творишься в Высокой Цельности и твоё Размышление постепенно сотворяется, перестраивается Высокой Цельной Реальностью, ты творишься в новом архетипе материи. Это всё в ИВДИВО. И это постоянный процесс. И если нет этого действия, Часть умирает.
И сейчас вокруг вас формируются ИВДИВО-Цельности, которыми вы живёте физически. И это параллельная реальность, где вы над суетой, но при этом здесь же. Где сама физика позволяет вам реализовать больший потенциал Синтеза, Прасинтезности здесь, но живя в более высоком архетипе материи. Вернее в пяти архетипах материи.
Красота - это сам процесс, когда вы начинаете быть в пограничном состоянии. Вы ни там и не здесь, вы красивы. Вы в процессе. Вы восходите.
Аватары Синтеза Тит, Флавия.
Более детально весь следующий месяц вы обсуждаете красоту с Титом.
Аватар Тит, очень интересное проживание от команды и плотное, и своеобразное состояние. Именно состояние Синтеза от команды. Интересное внутреннее состояние, играющее. Состояние переливания или перестройки. Играющий Огонь, среда Аватара Тита. Среда ИВДИВО-иерархической Красоты. ИВДИВО - это Дом Отца и красота предполагает развитие только вверх, в следующий уровень, в следующую глубину. Если не вверх, а по горизонтали, то это красота перешедшая в форму и здесь нет красоты творения. Когда вы красивы внутренне, это по горизонтали. То вы входите в созидание материи и материя вокруг вас красива. Но источником красоты в материю является ваша красота внутренняя. Не уходите внутрь. Не упрощайтесь внутренне. Не идите вниз. Только вверх. Только внутреннее развитие и тогда вовне возникает красивость.
Практика 9: Стяжание ИВДИВО-иерархической Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Тит Флавия. 

Время: 00:58:30 – 01:10:24

Следующая тема для повторения. У Служащего - Статусы. У Ипостаси - Творящий Синтез. Из чего строится Творящий Синтез? Творящий Синтез строится Синтезностями Синтеза. Синтез как вышестоящее выражение, где для Учителя синтеза вовне, а для Ипостаси - это внутренний процесс. Из чего формируется Творящий Синтез? Любовь Учителя внутри. Ипостась должен любить Отца. С кем ты сливаешься? Кого ты выражаешь? Когда мы говорим Ипостась, мы предполагаем Изначально Вышестоящий Отец. Только ли Отцу мы ипостасны? Если нет любви, то эталонами не сливаются. То вы не ипостасны. И следующая, следующая глубина, это как раз найти эталоны в следующем виде материи, следующих качествах Частей. И всё это, через Ипостась. Когда ты ипостасен Отцу,  то твоя любовь Аватарская начинает проявляться в семье, в профессии и так далее. Внешне к тебе притягиваются. Потому что, у Ипостаси Творящий Синтез. Ты созидаешь материю той глубиной Творения тебя. Чем больше ты творишься в следующем архетипе материи этим, глубже процесс созидания будет в материю. Отцу неважно как ты творишься для него. Ему важно как ты творишься в этом действии, сколько Частей задействовано. Сколько при этом мыслей, сутей, идей. Если ты творишься ментально, то ты творишься Размышлением, идёшь дальше и в этот момент ты красив. тогда вокруг тебя среда иная, синтезная. И у тебя и людей, и возможностей и финансов будет больше. Так как от тебя эманируется созидательность материи. Складывается обмен. Так как ты сдвинул границы ментала в более высокие или причинники, или астралики, и мама тебе с удовольствием на это даст. Ты же ей тоже дал. Ты в этот момент для неё Отец, приносящий и дающий, сдвигающий или преображающий. Тогда мама физически к вам подтянет необходимый ресурс. И та самая достойная жизнь по-человечески всегда складывается.
Сейчас нам необходимо стяжать третий Творящий Синтез Ипостаси Метагалактики
Практика 10:  Стяжание 3-го Творящего Синтеза Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики
Время: 01:29:04– 01:34:02

Практика 11: Стяжание Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца.
Время: 01:35:00 – 01:39:31
 
У нас Фаинь развивает материю, что Частям не хватает, вы стараетесь компенсировать это через внешнее. У Фаинь, это полнота, когда там уже есть всё необходимое в Огне. А потом уже Синтез записывает новые действия. Требуется, например, Огонь, чтобы была полнота ресурсов. Чем вы это будете делать? Образно, куда вы двигаетесь, это Синтез. А по средствам чего, к примеру, топливо, это Огонь. Огонь как топливо, а направление, вектор движения - это Синтез. У нас бывает часто, гляжу в ту сторону, а Огня не хватает, чтобы пойти и сделать. Лень мешает. Огня не хватает, какое-то качество внутри мешает. Неуверенность, закрытость, сомнения. Это съедает Огонь. Итог. Синтез есть, хочу, а процесс останавливается. С Аватарами решаете этот вопрос. И у вас появляется ресурс. Вы перестаете цепляться за внешнее, и вы есть счастье, сами у себя внутри. У вас всё есть. У вас все инструменты даны. Только делай. Умность, это умение правильно применять инструменты в действии Синтезом и Огнём внутренне.
Практика 12: Стяжание 64-рицы Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца
Время: 01:49:54– 02:07:53 

Практика 13: Итоговая практика.
Время: 02:08:04– 02:20:06 

Сдано КХ.
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