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День 1
Часть 1 
Практика 1 Творение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
Время  01:48:55 – 02:00:55

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Возжигаем Ядро Должностной Компетенции, то есть возжигаемся Учителями, Учителем  Синтеза. Здесь все Учителя Синтеза же, да, вроде? Ядро Учителя Синтеза… возжигая все Ядра Синтеза, пройденные каждым из нас. Вспоминайте сколько, умножим на четыре. И вот, возжигая их, возжигаем в Ядре Учителя Синтеза, возжигаем форму Учителя Синтеза, Должностную Компетенцию – Аватар такая-то… И вот Физика здесь – вы физически возжигаетесь, оформляетесь по телу физически в форму вашей Должностной Компетенции Учителя, то есть звание – Учитель  Синтеза, Должностная  Компетенция – Аватар, Аватаресса такая-то. И ваше Вышестоящее Тело, стоящее там, действующее  в зале – вы как сонастраиваетесь и входите в такое вот в рабочее… то есть сонастройка с Вышестоящим Телом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, развёртываемся в зале ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале ИВДИВО Октавной Метагалактики ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. 
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить или ввести каждого из нас в явление 44-го Синтеза. Стяжаем постоянный поток и концентрацию 44-го Синтеза на каждого из нас на все два дня Синтеза. Стяжаем Ядро Синтеза Учителя Синтеза, Учителя 44-го Синтеза. Стяжаем 64 Синтез Синтеза и 64 Инструмента Учителя 44-го Синтеза каждому из нас.
 И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести каждого из нас в практику стяжания Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с Компетенциями, в росте и развитии Компетенций Ипостаси каждого из нас. С завершением… или так – просим завершить всё несоответствующее Ипостаси – любые блоки, сопротивления и так далее, любые не Ипостасные выражения каждого из нас. И проникаемся Огнём, Аннигиляционным Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аннигилируем блоки, структуры, записи субъядерно, старые алфавиты, старые привычки, старые привязки. Некоторые жалуются – то там, вот, старые привычки, опыт. Обнулите состояние, прошлые воплощения, вот входим в состояние обнуления старых воплощений, ненужных старых качеств, свойств. Состояние такое чистого листа, когда мы доверяемся Аватарам Синтеза и обнуляемся. Весь старый опыт, где навыки, качества, свойства остаются,  а записи опыта сгорают. Ну, естественно, который не нужен. И мы погружаемся, проникаемся Аннигиляционным Огнём с ног до головы, с головы до ног. До Физики развёртывая концентрацию Аннигиляционного Огня, завершая старые записи до Физики.
И, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Ядро Синтез Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 20-рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 33.554.432 Творящих Синтеза с Синтезностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом, развёртываемся в зале Его 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 44-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Ипостасью.
 Стяжаем форму Ипостаси, стяжаем концентрацию Синтеза Ипостаси. Возжигаясь Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33.554.432 Творящих Синтеза с Синтезностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Ипостаси, Творение Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждому из нас, прося творить каждого из нас Ипостасью. И проникаемся Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в данное тело. Развёртываемся физически всем стяжённым, вспыхиваем Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Творящим Синтезом и всей концентрацией Синтеза.
[bookmark: _GoBack] И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Азнакаево и ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


	Практика 2: Стяжание эталонного Ума Изначально Вышестоящего Отца.
Время  03:08:04 – 03:22:20

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 44 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. И, возжигаясь, развёртываемся в зале ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 44 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание и явление эталонного Ума Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении эталонного Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. И стяжаем Синтез Синтеза Ума, как базовой Части Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Эоанн Антуанэтта. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, переходим в зал Аватаров Синтеза Эоанн Антуанэтта 262060-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эоанн Антуанэтта в форме Учителя 44 Синтеза и, синтезируясь с Хум... Кстати, приветствуем Аватаров Синтеза.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Красоты Пракрасоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление эталонного Ума Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждому из нас, базовой части Ум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Эоанном и проникаемся его Огнём Синтеза Красоты Пракрасоты,стяжая ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Эоанну каждому из нас синтезфизически и заполняемся его Огнём. И проникаясь, эманируем Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Антуанэтте. 
Стяжаем её Огонь Синтеза Красоты Пракрасоты Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ипостасноть Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Антуанэтте, эманируем Аватару Эоанну и возжигаемся Магнитом Аватаров Синтеза Эоанн Антуанэтта. 
Возжигаем Магнит Синтеза Красоты Пракрасоты каждого из нас синтезфизически, до физики возжигаясь всей 20-рицей Учителя Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигая Синтез Магнита вышестоящего тела и физического тела, выравниваясь потенциалом в ипостасности Аватарам Синтеза Эоанн Антуанэтта в каждом из нас. Проживите их Огонь, состояние. Отдельно не стали тренироваться, вот, сейчас вот, цельность, два Огня, Эоанн Антуанэтта. Не обязательно слово, просто, вот, для себя попробуйте отметить какие-то внутренние состояния, тенденции, внутренне что-то поменялось, эффекты какие-то проживайте. И вот всем телом заполняемся Магнитом с Аватарами Синтеза Эоанн Антуанэтта.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся в зале его 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 44 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез эталонной Части Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, стяжаем ядро Синтеза эталонного Ума Изначально Вышестоящего Отца.   Стяжаем 256 Синтезов и 256 эталонных Частей Ума Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 1024 Синтеза и 1024 эталонных Систем Частей эталонного Ума.
Стяжаем 1024 Синтеза и 1024 эталонных Аппаратов Систем Частей  эталонного Ума.
Стяжаем 1024 Синтеза и 1024 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей эталонного Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, стяжаем эталонный Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываясь ею пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с эталонным Умом Изначально Вышестоящего Отца эталонным Умом каждого из нас. И стяжаем, проникаемся эталонным Умом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящего Отцу эталонным Умом каждого из нас синтезфизически.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез эталонного Ума, эталонно возжигаем Ум всех Частей каждого из нас до физики.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза базового Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 172-й Части Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4194304 Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 262144 Должностных Компетенций ИВДИВО с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Ивдивостей с Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Иерархизаций с Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Полномочий Совершенств с Иерархизациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Синтезностей с Совершенствами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Творящих Синтезов с Синтезностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Статусов с Началами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Посвящений с Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы ещё глубже проникаясь Отцом,
стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипастасей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Ивдивости ИВДИВО-Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Иерархизации ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Совершенства Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Синтезности Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Начала Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Права Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, мы, синтезируясь с Отцом, 
стяжаем 262144 Части Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 эталонных Аппаратов Систем  Частей  Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 262144 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая всем стяжённым, стяжаем Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 4194304-рично, синтезфизически.
И возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь, развёртываемся Умом пред  Изначально Вышестоящего Отцом.
И мы, возжигаясь Умом, сотворяясь Умом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Умом Изначально Вышестоящего Отца Умом каждого из нас и, проникаясь, стяжаем прямой Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Умом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И так же, синтезфизически возжигаемся до физики Умом Изначально Вышестоящего Отца.
Вот сейчас проживите, что в вашем вышестоящем теле сейчас формируется Часть, она становится глубже, мощнее, заряженнее, более синтезное, так скажем, и взрастает стяжаниями. То есть увидьте не формальное, т.е. нужно выйти из формализма стяжания, увидеть сам процесс и включиться в процесс. Как звучит такое слово: "более истово". То есть мы, есть такое состояние привычного стяжания, и не хватает истовости или истово, т.е. некоего качества, когда мы стяжаем, погружаясь в процесс внутренне, интересно, так скажем.
И возжигаясь, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Умом и эталонным Умом в синтезе, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестояших Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эоанн Антуанэтта, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в данное тело.
Развёртываемся физически всем стяжённым, вспыхиваем Умом Изначально Вышестоящего Отца базово и эталонно.И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Азнакаево и ИВДИВО каждого
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


День 1
Часть 2 
Практика 3: Практика-тренинг с Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца 
Время  01:29:29 – 01:49:22

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 44-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  переходим в зал ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 44-го Синтеза в форме. Встали чётко, синтез-физично, телесно.
 Вот сейчас  нас на ваше вышестоящее тело настройтесь, вы проживёте, как вы там стоите. То есть не со стороны посмотреть, а вот именно переключиться с физики. Физика может устать, а вот вышестоящим телом там стоите. Проживите форму, не просто вот утвердить, а проживите её  по телу. Где форма, она не стесняет вас по движениям, она комфортна, она вас продолжает, так скажем. Но она вас поддерживает и при этом не ограничивает вас. То, что иногда костюм ощущается ну, физически это всё-таки стеснённость и некоторый дискомфорт. А форма Учителя - это всегда комфортно. То есть она никогда не мешает, но при этом внутренне отстраивает и держит некий тонус. Там где не надо, нельзя расслабиться - она будет поддерживать, а там где можно - она всегда будет свободна. Пошучу: живот там точно не выпадет, то есть корсет, образно говоря, не буквально. Ладно, это шутка. Сфокусируйтесь на форме, проживите вот именно стать Учителя Синтеза, Учителя 44-го Синтеза. Когда вы в туфлях, в платье, в юбке там. Форму проживите. У яней - это брюки, костюм, ботинки блестящие, начищенные. Галстук там, ну, какие-то, ну, вот  знаки отличия. Причёска, манеры. Вы стоите прямо,  манеры вот именно изысканность, изящество. Когда вы, не… как сказать? Несгорбленные, несутулые. И вот стоим вышестоящим телом, проживаем, то есть  вы смотрите и вышестоящим телом.
 Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь стоят пред нами. Вам что-то объясняют, подсказывают. Можете услышать или же просто, то есть настроясь на вышестоящее тело и тело, вышестоящее тело исполняет. Там кого-то поправляют, как вы стоите в смысле в туфле, вместе. Ну, там как-то ногами, то есть, чтобы ноги стояли правильно. Ладно, так немного шутейно,  тем не менее. Осанка.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на практику-тренинг с Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца.
И мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца. И мы встали в зале, то есть перешли Ипостасно. Встали. Большой зал и Чаша. Большая Чаша. Высокая. При этом Чаша это не фарфоровая изваяние, а это биологическое. То есть она живая, то есть не имеет же…, то есть  это как живая структура, так скажем. То есть не мёртвая ткань.
Возжигаемся Умом каждого из нас и сонастраиваемся, можете даже рукой прожить, провести по Чаше и поощущать её структуру, ткань. Можно даже  прожить, как Чаша реагирует на ваше прикосновение. Это Чаша Ума Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, возжигаясь Умом, переходим в Чашу, становясь над гладью, так скажем. То есть мы погружаемся сверху вниз в Чашу. Вот ваша Чаша, вы стоите в Чаше своего, но при этом ваша Чаша, то есть мы в Чаше, погружаемся в Чашу Ума Отца, в Огонь Чаши. И вот отпустите тело и погрузитесь до Зерцала. И не утопайте, то есть пережгите страхи, сомнения. Если вы боитесь утонуть, скорее всего, у вас накоплен Астральный вид материи. То есть вы больше  астральны – водичка. То есть, съедает Огонь. Поэтому бывает такое – страх утонуть. Теперь проживите, расслабьтесь и пережгите старые астральные состояния. Это не вода, это живая структура, это Огонь Ума. Он живой и в нём можно дышать и нужно дышать. Тем телом. Вышестоящим. И вы погружаетесь, расслабьте тело и погрузитесь, дышите. Ровно, спокойно, расслаблено. Огонь в Чаше прозрачный. Медленно, медленно опускаемся на дно, параллельно пережигаем из Чаши старые состояния, когда вы движетесь вниз, но при этом ваша Чаша вот эти старые накопления астральные, эмоциональные, ментальные, то есть какие-то старые, не нужные сгорают. Хлам какой-то старый, прошлых воплощений. Отпустите. Ну, видимо так: в Чаше оно всё равно сгорит, не напрягайтесь так. Хотя бы расслабьтесь, получите удовольствие.
И мы опускаемся на Зерцало, где наша Часть разворачивается как, ну как слой, как оболочка, то есть синтезируется с Чашей Отца, расширяясь. Мы стоим внутри Чаши Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале. Интересный образ такой: от некоторых пузырики идут такие знаете, как когда ты в воду погружаешься так вода спускается..ээ в смысле воздух (смеётся) такими маленькими шариками. Это огнеобразы идут старые, уходят, сгорают. Как пена. Расслабьте физическое тело. Там проживите, как вышестоящее тело встало. И оно там двигается, оно живое и оно не пла-ва-ет. Оно там ходит нормально. То есть, там нет такого сопротивления, как ты в воде ходишь. Настройтесь на Чашу. Вот! Легче становится. 
И мы проникаемся 8-ю Огнями Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца:
–  Огнём Истины, который есть Огонь Амриты; 
– Ядерный Огонь – это как слои;
– Прасинтезный Огонь;
– Синтезначальный Огонь;
– Огонь Воспитания;
– Огонь Источника;
– Огонь Творения;
–  и Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза.
И вот сейчас отбросьте ваши мысли в виде: « как, почему, зачем?» То есть какие-то попытки объяснения и так далее. Расслабьтесь и допустите. Знаете как, идите по Синтезу. То есть, когда ваше тело стоит, либо там  отдых, вы там действуете и вы буквально в Синтезе, в Огне. Вот Огонь течёт и… как сказать? Вы позволяете ему двигаться в вас, вокруг. И вы сейчас не пытаетесь хаотично анализировать как правильно, не правильно, туда-сюда,  то есть вот какие-то вопросы внутренние. Вопрос то –  внутренне доверились и стоите в Чаше, заполняетесь 8-ю видами Огней Чаши Ума. Старые мысли какие-то сгорают, внутренние сопротивления, какие-то упорства, упрямства, какие-то внутренние блоки как пузырики, как такие старые огнеобразы, которые сжигаются. И буквально вот проникайтесь Огнём Чаши Ума. До стоп. Вот сейчас в голове легче стало, а теперь до стоп. Чтоб путь открылся. Проживайте, чтоб в теле было такое-то однородное состояние. То есть Огонь внутри. Ничего внутренне не сопротивлялось.
И возжигаясь, мы выходим из Чаши Ума, буквально выходим, ну, через стенку могли так, через Чашу. Становимся рядом с Чашей, Чаша Ума каждого компактифицирована в тело. То есть сейчас в этой практике у вас сгорели старые виды огнеобразы, старые виды субъядерности, синтезначала, чтоб такое.. как переформатировались на новые. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 44-го Синтеза в форме.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и закрепить опыт действия в Чаше Ума Изначально Вышестоящего Отца. Усилить, углубить, в дальнейшем нашем росте, развитии Учителем Синтеза, Ипостасью, Служащим, Посвящённым и Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигая, развёртывая Чашу Ума каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и ещё раз стяжаем 8 Огней Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Отца заполнить Чашу Ума каждого из нас 8-ю видами Огней. И стяжаем:
–  Огонь Истины, он же Огонь Амриты, Огонь Истины пусть так;
– стяжаем Ядерный Огонь – вот как слои или уровни можете прожить, Чаша заполняется Огнём;
– стяжаем Прасинтезный Огонь;
– стяжаем Синтезначальный Огонь;
– стяжаем Огонь Воспитания;
– стяжаем Огонь Источника;
– стяжаем Огонь Творения;
– и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
–  и стяжаем Синтез однородного Огня Чаши в синтезе 8-ми видов Огней.
 И вспыхиваем однородным Огнём Чаши, 8-ми видов Огней Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося максимально плотную концентрацию Огня Чаши Ума  каждого из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас и  синтез нас эталонной Красотой Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь Красотой всей 20-рицей Учителя Синтеза каждого из нас. И до физики развёртывая концентрацию, возжигая Красотой выше,…а…Трансвизорные тела, вышестоящее тело в зале и физика здесь. Преображаясь всем огнеобразным составом каждым из нас, всех Частей.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в данное тело. Развёртываемся физически всем стяжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Азнакаево и ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь!


Практика 4: Стяжание 44 Инструмента – Совершенная Хумность Изначально Вышестоящего Отца
Время  02:07:00 – 02:12:20

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 44 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически, возжигаясь, развертываемся в зале ИВДИВО 262080-ти  Изначально Вышестояще  Цельно. Развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 44 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 44 Инструмента - Совершенная  Хумность  каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание Инструмента Совершенная Хумность. И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза навыков, умений, компетенций, способностей, талантов, возможностей, действий, владения Совершенной  Хумностью  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося обучению каждого из нас владению данным инструментом синтезфизически нашей реализацией синтезфизической деятельностью  каждого из нас.
 И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся в зале его 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 44 Синтеза в форме.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенной  Хумности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и наделить каждого из нас 44 Инструментом - Совершенная  Хумность. Мы стяжаем Ядро Совершенной Хумности и стяжаем Совершенную Хумность – 44 Инструмент Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем всю необходимую  концентрацию Синтеза Совершенной  Хумности и стяжаем компакт навыков, умений, компетенций, способностей, талантов, возможностей и более того, владение Инструментом - Совершенная  Хумность и 64-х Совершенных Инструментов Учителя 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И мы, возжигаясь, развертываемся Совершенной Хумностью пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Совершенной Хумностью Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся прямым Синтезом Совершенной Хумности, и активируем. Совершенная Хумность развертывается вокруг тела таким,  что-то вроде овала сферической формы, вы стоите всем телом, и внутри тела самим Инструментом активируется Совершенная Хумность Ипостаси, Творящий Синтез и так далее.
 И мы, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываясь физически, вспыхиваем Совершенной Хумностью. 
Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Азнакаево и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


День 2
Часть 1 
Практика 6: Практика-тренинг наработки ипостасности и применения Синтеза.
Время  01:45:34 – 01:59:50

Как вы действуете Синтезом? Как Учителя Синтеза, как Ипостаси?
Начало действия. Вы сперва развёртываетесь. В чём суть развёртки? – У вас есть Ядра Синтеза в позвоночнике. Помните? У вас есть Ядро Служения. Вы – Учитель Синтеза. Вы что делаете? – Вы возжигаете все Ядра Синтеза, которые у вас есть. Делайте. Все, умноженные на 4, получаем такое-то количество. Вспоминайте, сколько у вас Синтезов. Возжигайте и всё это концентрируете в ваше Ядро Учителя Синтеза.
Начинаете сонастраиваться. Возожглись. То есть вы развернули Синтез, Синтез начинает разворачиваться где? – В ИВДИВО. Не в ИВДИВО каждого, не в ИВДИВО подразделения, а в ИВДИВО Отца. А в ИВДИВО Отца кто главный? Кто управляет, так скажем? – Кут Хуми Фаинь. То есть вы настраиваетесь на Кут Хуми. Вот вы развернулись, и вы начинаете выражать. 
И вы, настраиваясь на ИВДИВО, настраиваетесь на Кут Хуми, вы служите Кут Хуми. И вы, настраиваясь на Кут Хуми, начинаете максимально на 4 миллиона, максимально высокое – 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, вышестоящим телом уже стоя в зале, физически возожглись, настроились, вышестоящим телом вышли. Физика стоит здесь, а вы там уже возожжённые, в синтезе двух выражений. Настраиваетесь своей 20-рицей Учителя Синтеза, проникаетесь, настраиваетесь на Человека в подразделении, где подразделение есмь часть ИВДИВО Отца, помните, да? 
И от Кут Хуми, когда есть ваша Часть, то есть вы есть Часть Кут Хуми. Помните такое? Какая Часть, помните? Не вслух, внешне, может быть, для себя должны, с одной стороны, определиться, какую Часть вы выражаете. От Физического Мирового Метагалактического Тела до ИВДИВО Отца. Одна из 64-х Совершенных Частей, лучше так выразить.  
Вы настраиваетесь и возжигаетесь одной Частью: я есть Часть Кут Хуми и плюс все остальные Части. Это не отменяет, что и ваш Огонь Служения разворачивается в подразделении и начинает разворачивать среду человеческую. Потому что мы служим кому? – Человеку. А значит по границам, не по территории. То есть, границу вы предполагаете, но вы видите не природу, а Человека. Не отдельного, а, вот, именно среду человеческую. Вчера, помните, мы обсуждали, в виде среды города, где среда эта человеческая. Внутренний мир, который разворачивается  как некая среда человеческая, человечности. 
И вы начинаете разворачивать свою компетенцию. То есть вы начинаете возжигаться Частью и начинаете разворачивать Синтез. Потому что, когда вы начинаете действовать с ИВДИВО, в ИВДИВО усваивается что? – Огонь. А Огонь сперва идёт в Человека. То есть вы начинаете эманировать Синтез Кут Хуми, но перед Синтезом идёт Огонь, когда вы идёте ракурсом ИВДИВО.
Сейчас вы успеваете делать? То есть вы возожглись, настроились на ИВДИВО, вы развернулись. Вчера, помните? – где вы в ИВДИВО? Вы проживаете, что вы в ИВДИВО, и вы – часть ИВДИВО? И тогда вы, выражая Кут Хуми, Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь, начинаете эманировать Синтез Синтеза Кут Хуми в подразделение для всех людей. Плюс выЧасть, потому что Огонь только усваивает Синтез. В каждом человеке концентрируется Огонь, а потом Синтез начинает записываться в новое качество или свойство, или Часть, или Синтез Отца, Синтез Кут Хуми в каждого человека.
Потом, продолжая выражать, вы начинаете реализовывать. То есть реализация идёт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, по сути, это уже переключённость на Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Кстати, Синтез Синтеза ИВДИВО ракурсом пяти Архетипов материи. Это тоже надо для себя видеть и акцентировать. То есть, от Метагалактики ФА до Октавной Метагалактики. 
Потом вы выходите в зал к Отцу и с Отцом сливаетесь 4194304-рицей в Октавной Метагалактике, именно сливаясь. Не просто стяжаете, а сливаясь, проникаетесь. Можно проговорить эту 20-рицу, то есть от Должностной компетенции 262144‑рицы до Частностей Октавной Метагалактики вас, как Учителя Синтеза. То есть Частностей – не просто Частностей, 262144 Частностей Изначально Вышестоящего Отца, а Изначально Вышестоящего Отца Октавно-Метагалактически пяти архетипов материи.
И вы проникаетесь Отцом, заполняетесь, сливаетесь Отцом всей 20-рицей Учителя Синтеза и начинаете... Вышестоящее тело, вернее так – настроилось, прониклось, заполнилось, сконцентрировалось. Синтезировалось вышестоящее тело и физика. Это синтез такой, до физики разворачивается. И физически начинаем эманировать и разворачивать концентрацию вот этой 20-рицы уже в росте и развитии человеков. 16384-рицу Человека Метагалактики ФА – всем людям. 65536 – всем людям. 
То есть, чтобы люди развивались пятью архетипами материи, потому что задача нас, как Служащих – вывести всё человечество в 1-ю ИВДИВО-Цельность. Планета туда фиксируется, но пока это перспектива. То есть, пока в большей степени вокруг нас – это Метагалактика ФА. А, вот ИВДИВО-Цельность – задача всё человечество перетянуть туда. То есть, когда человек физически действует первой ИВДИВО-Цельностью. Но для начала вы должны сами научиться это делать. 
И, вот, разворачивается концентрация 4 миллиона, вы начинаете эманировать Синтез  Отца Частей 20-рицы Человека Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной, Истинной Метагалактики, разворачивая, концентрируете. Следующее – включается действие. То есть вы отэманировали, создаёте среду Синтеза, вы включились в процесс явления Отца, а потом начинаете действовать. И вот здесь ваше действие, как Учителя Синтеза. 
Следующее действие – это, когда всю концентрацию Синтеза Отца эманируете и потом направляете на какое-то действие, как Учителя Синтеза. Вы действуете чем? – Эталонами, да? Помните? И Учитель Синтеза, прежде чем Учитель Синтеза, Посвящённый, Служащий, Ипостась, так ведь? Чтобы стать Учителем Синтеза. 
И возжигаете Посвящения и Права Синтеза. Не сами Посвящения, Посвящения каждый человек достигает сам. Вот, сперва отэманировали для Человека, потом, как Учитель Синтеза начинаете возжигать посвящённость, Посвящения свои, сколько у вас есть, и Права Синтеза всем посвящённым, чтобы посвящённые, которые на территории есть, активировали новые Посвящения, чтобы у них росли Посвящения. Но для этого нужны Права Синтеза, из которых строятся Посвящения. Повторюсь, вы Посвящения не даёте. И вот здесь вопрос такой тоже, кстати – нужно отходить от слова "эманирую", а нужно "являю", "выражаю". Потому что, являя, вы начинаете передавать. Не наделять, а передавать. 
Например, ваши Посвящения. Сколько у вас Посвящений, вспомните. А потом представьте, что вы Права Синтеза передаёте. Не просто: "Нате!" В смысле: "Отвяжитесь!" А вы передали. Условно – отдали. Вы передаёте Права Синтеза всем посвящённым. И сколько у вас посвящённых есть на территории, на предприятиях, в организациях, чтобы они начинали действовать, чтобы росли права управления материей. У людей чтоб росли права, в том числе. 
Потом Начала Синтеза. И вы, как Служащий, возжигая Статусы, передаёте Начала Синтеза. Потому что Статусы должны расти, не внешне, а, вот, именно ... К примеру, у вас есть мэрия, есть какие-то директора заводов. Чтобы у них статусы росли. Не внешней кичливостью статусы в виде большой машины или количества денег, а Начала Синтеза. Чтобы он начинал созидать, созидательность активируется. Служащий – это Созидание, если помните, да? И, если вы хотите, чтобы созидалось, вы должны научиться передавать Начала Синтеза, разворачивать, опять-таки, в среду, не персонализируя кого-то, хотя можно знать, если кого-то знаешь, может быть, но при этом эманируя на всех тех, кто может хоть немножко принять, впитать и активироваться Началами Синтеза. И, вот, всем отдаёте, передаёте. 
Потом Ипостась. Это уже Синтезность Синтеза, то есть Творящий Синтез вы нарабатываете. Плюс к тем, кто прошли Синтезы, к примеру. Или Ипостаси вашего подразделения, чтобы у них активировалось. И Синтезность Синтеза всем. 
Может быть, и люди, которые готовы творить, такие творцы. Специалисты, которые хоть что-то немного начинают творить. К примеру, там, Виталий говорил, в "Роскосмосе" есть творцы, там, в Москве есть некие, кто впитывает Творящий Синтез. Там, новые космические технологии, новые какие-то оборудования, новые какие-то методики. Это – ипостасность. И чтобы они развивались и могли творить, требуется Синтезность Синтеза от вас, которую передаёте. Вернее, так – Отцом, вы Отцовский Синтез Синтеза начинаете транслировать, разворачивать. 
С одной стороны, у вас это нарабатывается, как синтезо-ёмкость. То есть, всё, что вы передали, через вас это реализовалось, вы начинаете быть в тонусе Синтеза. То есть у вас растёт тонус Синтеза, как Учителей Синтеза. Тонус понимаете, да, что такое? – То есть, не просто стяжал, забыл и увяли,  а у вас каждый день начинается процесс этот: эманации и так далее. У вас появляется тонус, когда Синтез постоянно циркулирует, реализуется, выражается. И вы Права Синтеза, Начала Синтеза, Синтезность Синтеза... 
Как Учителя Синтеза, это уже у вас Совершенство Синтеза – всем учителям, в том числе, чтобы развивалась Любовь, или, там, Окскость. Эталоны развивались. Ну, Учителей Синтеза, не знаю, сколько максимально у вас, и вы, как команда Учителей Синтеза, Синтезностью Синтеза, когда Учителя мы все разные по подготовке, и чтобы рост развивался, учительскость. Не по форме стяжания, как погоны, а по достижению. И вы, как Служащие, как Учителя Синтеза, начинаете это делать. Причём, сама практика, она не сложная. Вот, то, что сейчас проговорил, вы сейчас делали, сложно было? 
Я понимаю, что это новое, может быть, и это надо научиться. Но, когда вы начинаете на это тренироваться и проситься... Это не отдельная практика, забубнённая: "Я синтезируюсь, возжигаюсь, стяжаю, пережигаю и эманирую". Пора уходить или переходить. Потому что эманации, это у нас сколько? – 19, да? Или 18? – 18. Это 18-я позиция. А передать или явить – это уже 64. Это явление Отца, когда вы являете, реализуете Синтез. И вы тогда начинаете развиваться. 
И это можно делать постоянно, не отдельно уединяясь в практику. Вы просто вышестоящим телом там, физически делаете что-то. А вышестоящим телом в зале Кут Хуми сонастраиваетесь с ИВДИВО, выходя за пределы человеческих, вот этих ситуаций. Вы уже в ИВДИВО, вы же живёте Октавно-метагалактически. И вышестоящие там Части, Системы, Аппараты, Частности эманируете человеку Синтез Кут Хуми с Огнём ИВДИВО, где Огонь в каждом человеке, и Синтез записывается в каждого человека. Потом вот эти: Права Синтеза, Начала Синтеза, Синтезность Синтеза. И Отец и Кут Хуми – вами. И вы чувствуете удовлетворение или же радость от созидания. Потому что проблема, как раз – войти в ипостасность. Потому что мы, как Служащие, не действуем. И проблема Служения в том, что мы не испытываем удовольствия от созидания. 
Как один из вариантов. Потому что даже вот сейчас проговариваю, чувствуете, какой-то некий "движ" пошёл? Почувствовали некое состояние какого-то применения, вы на что-то уже направились. И вот этого не хватает. Мы, как Служащие, начинаем унывать. Уныние, как смертный грех, да? в 5-й Расе, преодолевается только созиданием. Что вы там созидаете? И вы чувствуете, что вы включаетесь в какой-то "движ", активность, некую такую динамику, когда вы в каком-то процессе созидания.
Вчера, помните, говорили, или сегодня. А что вы, как Служащие, созидаете? Отцом, служа в ИВДИВО. Что созидает Отец вами, как Служащими?
Ответ и зала: "Среду. Части".
Части, Системы, Аппараты, Частности. Это по-человечески. А как Посвящённый – Права Синтеза, Начала Синтеза. То есть Посвящения и Статусы. Но, повторюсь, вы не эманируете Посвящения. Посвящения посвящённый нарабатывает сам. А, вот, Права Синтеза передать, чтобы у него Посвящения сформировались – это, как раз таки, ваши действия. Увидели? 
Вот, когда так начинаете действовать, тогда у вас появляется  и тонус Синтеза, и вы в динамике, и вы видите иное целеполагание. Как Служащий вы вырастаете, и у вас появляется достоинство от того, что вы делаете. Вы выходите от человеческой или планетарной объективной реальности. Вы находитесь над схваткой, вы становитесь над ситуацией, над суетой жизни, так скажем. Когда ты не в суете, ты свободно действуешь. 
Ты внешне по-человечески действуешь, ты живёшь, работаешь, воспитываешь. А вышестоящим телом ты действуешь. В синтезе с физикой, естественно. Получается такой консенсус. Физически вы действуете, потому что вышестоящее это впитало, сложило, сконцентрировало. Начинает в зале эманировать, а физика эманирует здесь. И в зале эманировать, конечно, это ещё тот труд, потому что там всё насыщено. А, вот, именно эти эманации развернуть физически для всех – это уже задача нас, как Служащих. Ну, и Учителей Синтеза. Получается увидеть? Ну, вот, ночная подготовка.

Практика 7: Стяжание ночной подготовки, 256-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, 16‑рицы Систем организации Частей 1024‑рицы Систем Частей, 1024-рицы Аппаратов Систем Частей, 16-рицы Фундаментальностей Аппаратов Систем Частей 1024-рицы Частностей Аппаратов Систем Частей, 16-рицы Огнеобразов Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца .
Время  02:00:28 – 02:14:46

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 44 Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас. И, возжигаясь, развёртываемся в зале ИВДИВО 262080‑ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 44 Синтеза в форме, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ночного обучения 44-го Синтеза каждым из нас. И проникаемся всем Огнём и Синтезом ночного обучения, всеми тематиками, стяжаем рекомендации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас итоговыми результатами ночной подготовки. 
Попробуйте услышать, на что лично вам, на что обратить внимание. Опять-таки не физически, попробуйте переключиться на вышестоящее тело, где вы не слышите ушами, а в голове формируется мысль. То есть Кут Хуми направляет вам Синтез ночного обучения, там уже есть рекомендация. И вы можете услышать, расшифровывая Синтез. 
И постарайтесь телом, то есть прожить ваше тело вышестоящее, стоящее там, то есть вы переключились на вышестоящее тело там с проживанием пола, зала. То есть такое состояние, что вы стоите в пространстве зала, насыщенного Синтезом пред Кут Хуми. Вот, как образ, да? Слепо-глухо-немой, он всё равно проживает, где он находится. То есть, даже если он ничего не видит и не слышит, он всё равно чувствует и проживает, где он. Не берите буквально образ, не формируйте образ, где я там смотрю и что-то специально пытаюсь увидеть, а просто проживите, что, даже, если вы не видите и не слышите, вы стоите в зале, другом, ином, не физическом здесь, а вышестоящим телесно, вышестоящим телом. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, Синтез Синтезом, мы сливаемся с Кут Хуми. Я есмь Часть Кут Хуми в каждом из нас. И, проникаясь вышестоящим телом Кут Хуми, ипостасностью Аватару Синтеза Кут Хуми. Все знаете вашу Часть? Какая вы Часть Кут Хуми? Кто не знает, спросите, какая Часть. И опять-таки не ушами. Может цифра какая-то появиться или слово, то есть название Части. И здесь допустите, что вы сейчас не... То есть уберите сомнения. Вот, первая мысль, слово, Часть. И вы – эта Часть. 
И, проникаясь Огнём Синтез Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь и проникаемся её Огнём Синтез Синтеза, стяжаем ипостасность Аватарессе Синтеза Фаинь. Аватаресса Синтеза – это, в большей степени, за Огонь Синтез Синтеза и Часть ИВДИВО. А теперь акцент на Фаинь, и проникаемся Фаинь, прося помочь каждому из нас максимально ипостасно выразить, явить и выразить Аватарессу Синтеза Фаинь. Или, выражая, явить, заполняясь Огнём Синтез Синтеза. Потому что Синтез записывается в Огонь. А сколько у нас Огня? Это не вслух, это, вот – объяснение, проживите и заполнитесь стопроцентно, тотально, глубже. То есть требуется научиться выражать Фаинь, иначе Синтез некуда писать. И, вот, с головы до ног или с ног до головы, всем телом, всеми Частями, всей 20‑рицей вас как Учителей Синтеза, Учителей 44 Синтеза, как Ипостасей.
И, вот, знаете, как – никто, кроме Фаинь, состояние "я и Фаинь" и никого больше. И просто погружаемся в её Огонь Синтез Синтеза. И Фаинь, как раз таки,  говорит, что много проблем только потому, что нету Огня. То есть мы стяжаем что-то, Синтез или Условия, а его писать некуда. И некоторые условия минуют вас, даже если вы готовы. Вроде бы, есть, а Синтез некуда записать, Огня не хватает. А ИВДИВО управляется только Огнём. Любая Часть, Огонь в Частях – это ИВДИВО. То есть только ИВДИВО усваивает Огонь. Поэтому 192‑я Часть – это ИВДИВО. И мы проникаемся Огнём Фаинь, перезаписывая, перепотенциализируя, обновляя Огонь ИВДИВО каждого из нас, Огонь в каждой Части каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, эманируем Огонь Аватарессы Синтеза Фаинь Кут Хуми. Возжигаемся Магнитом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, столпно отстраивая все наши 20‑рицы, Части, Системы, Аппараты, Частности до физики.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 44-го Синтеза, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256  Синтезов Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Части каждого из нас стяжанием новой 256‑рицы Эталонных Частей, и стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываясь 256-тью Эталонными Частями, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Эталонных Систем Частей, прося преобразить Системы Частей каждого из нас с 256-ти на 1024 Эталонные Системы.
И, возжигаясь 1024-рицей Эталонных Систем пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-рицу Систем организации Частей в базовой 16-ричной их реализации. И стяжаем 16 Синтезов.
Стяжаем Дом,
стяжаем Стать,
стяжаем Тезы,
стяжаем Эталон,
стяжаем Огнеобраз, 
стяжаем Оболочку, 
стяжаем Реплику, 
стяжаем Меримость,
стяжаем Субстанцию,
стяжаем Магнитность,
стяжаем Разряд,
стяжаем Силу,
стяжаем Сферу,
стяжаем Чакру,
стяжаем Ген,
и стяжаем ДНК эталонно, 16-рично каждому из нас. И, возжигаясь Эталонной базовой 16-рицей Систем в синтезе 1024-рицы Эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаем все Системы каждого из нас эталонно, Системы всех Частей каждого из нас.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза и 1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1024 Эталонных Аппарата Систем Частей, прося преобразить Аппараты каждого из нас, Аппараты Систем Частей каждого из нас на 1024-ричность, на 1024-ричное явление Аппаратов Систем Частей. 
И, возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Фундаментальностей Аппаратов Систем Частей.
Стяжаем Фундаментальность
стяжаем Тело,
Гравитацию,
Спектр,
Метрику,
Абсолют,
Асимметрию,
Размерность,
Аннигиляцию,
Плотность,
Заряд,
Импульс,
Единицу,
Матрицу,
Флюидичность,
Массу.
И возжигаемся 16-рицей Фундаментальностей Аппаратов, просим преобразить 1024-рицу Аппаратов Систем Частей 16-рицей Фундаментальностей Аппаратов Систем Частей.
И далее, возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Частностей Аппаратов Систем Частей, прося преобразить Частности каждого из нас. И стяжаем 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Си 16-рицы Огнеобразов Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас. И, возжигаясь, стяжаем
Ядро,
  стяжаем Я-Есмь
Империо,
Версум,
Континуум,
Объём,
Шар,
Каплю,
Искру,
Точку-Искру,
Точку,
Элемент,
Молекулу,
Атом,
Частицу,
Спин.
И, возжигаясь 16-рицей Огнеобразов Частностей эталонно пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Частностями.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом эталонными Частями, Системами, Аппаратами и Частностями. И, сливаясь столпно, просим преобразить каждого из нас синтезфизически, в том числе, и Трансвизорными телами, новыми эталонами Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся. И, возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, данное тело. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

Практика 8: Стяжание эталонного Омического тела Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Глеб Фанна.
Время  03:00:00 – 03:13:44
И возжигаемся в синтезе Глеб Фанна. Проникаясь их Синтезом « Я Есмь Глеб Фанна» каждым из нас, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Глеб Фанны 261996-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Глебом Фанной Учителем 44-го Синтеза в форме. Приветствуем Аватаров Синтеза. 
И мы, синтезируясь, с Хум Аватаров Синтеза Глеб Фанна, стяжаем Синтез Омики Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание эталонного Омического тела Изначально Вышестоящего Отца и базового Омического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Глебом. Проникаемся его Огнём и Синтезом Омики. Стяжаем ипостасность Аватару Синтеза Глебу. 
И вот проживите, вы сейчас проникаетесь, и Глеб вам объясняет что-то. Пробуйте расшифровать из Синтеза. Очень просто сейчас Глеб общается, то есть вот есть лёгкость, ненадуманность, нет такой напряжности или натуженности. Есть некое такое лёгкое - свобода общения. Очень просто с вами  сейчас Глеб общается. Притом, что это Аватар Синтеза. Но внешне вы с…  вот с ним очень легко, проживите. Видите, он с нами сейчас легко общается. Не потому что с другими сложно, но сейчас акцент на это. Потому что  вы сейчас пытаетесь, натуженно что-то сделать, сотворить. 
Когда вы не знаете, как входите в ипостасность,  когда начинаете сотворяться  и вот в новое входите, там напряг вреден. Это – художник, который рисует картину, напряжённо пытаясь уж… родить шедевр. Скорее всего, будет… родит картинку. А когда ты свободен и творишь, в полёте.  Как  говорят же художники: « я так вижу». Но опять-таки в выражении Отца, тогда может родиться или сотвориться шедевр. Ну, это как образ. Глеб смеётся: «видите ли, что вы сами шедевр Отца?» Или же вы как все? Вот когда вы как все… натужны. Когда вы шедевр – уже сотворяетесь. «На слова не видитесь мои –  Глеб. Я лишь фон». Сейчас для вас Глеб говорит.
Проникаясь Глебом, мы эманируем Аватарессе Синтеза Фанна. И проникаемся её Огнём Омики Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Омики. Проникаемся ипостасностью Аватарессе Синтеза Фанне. И от неё проживите, вот от неё есть такое  вот состояние  весёлости. Не вот беспечного какого-то такого хохота, а  некое такое вот - дзеновости и лёгкости.
Проникаемся Синтезом, Огнём Синтеза Омики Аватарессы Синтеза Фанны, проникаемся ипостасностью, стяжая ипостасность Аватарессе Синтеза Фанна. Мы эманируем Аватару Синтеза Глебу.
Возжигаемся Магнитом Аватаров Синтеза Глеба Фанны каждым из нас. Стяжаем ипостасность  Аватарам, Аватарам Синтеза Глеб Фанна.
Стяжаем Ядро Синтеза Аватаров Синтеза Глеб Фанна, прося,  взаимоскоординировать каждого из нас Октавно-Метагалактически в 5-ти архетипах материи Октавной Метагалактики с Аватарами Синтеза Глеб Фанна.
 И возжигаясь всем стяжённым, возжигаясь Магнитом, до физики развёртываясь вышестоящим телом в зале, до физики.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале его 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 44-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Омического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанием эталонного Омического тела.
И возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза эталонного Омического тела.
 Возжигаясь,  мы стяжаем:
–  256 Синтезов и 256 эталонных Частей эталонного Омического тела;
– стяжаем 1024 Синтеза и 1024 эталонных Систем Частей эталонного Омического тела;
– стяжаем 1024 Синтеза и 1024 эталонных  Аппаратов Систем Частей эталонного Омического тела;
  – и стяжаем 1024 Синтеза и 1024 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей эталонного Омического тела  Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая эталонное Омическое тело  Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, преображаем эталонное Омическое тело всех  Частей каждого из нас.
И мы, синтезируясь,  с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем  Ядро Синтеза   Омического тела базовой Части каждому из нас, 108-я да у нас базовая Часть.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Синтеза Омического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем:
  – 262144 Должностных Компетенций ИВДИВО с Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 262144 Ивдивостей с Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
– стяжаем 262144 Иерархизацией с Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 262144 Полномочий Совершенств с Иерархизациями Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца;
 – стяжаем 262144 Синтезностей с Совершенствами Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 262144 Творящих Синтеза с Синтезностями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 262144 Статуса с Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 262144 Посвящения с Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с  Отцом, стяжаем:
 – 131072 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 131072 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 131072 Ивдивостей ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 131072 Иерархизаций Ивдивостей ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 131072 Совершенства Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 131072 Синтезности Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
– стяжаем 131072 Начало Синтеза Изначально Вышестоящего ..Начало Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 131072 Право Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Отцом, стяжаем:
- 262144 Части Изначально Вышестоящего Отца; 
–  стяжаем 262144  эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 262144 эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца;
– и стяжаем 262144 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь 4194304-рицей, стяжаем Омическое тело  Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас 4194304-рично.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, мы синтезируемся с Омическим телом Изначально Вышестоящего Отца Омическим телом каждого из нас. И стяжаем прямой Синтез Омического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем ипостасность  Изначально Вышестоящему Отцу Омическим телом каждого из нас. И столпно возжигаем Омическое тело до физики. Вышестоящее тело и физика.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем:
 – Омическую Метагалактику;
– стяжаем Ядро Синтеза Омической Метагалактики;
– и стяжаем Омическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца.
Прося преобразить внутренний мир каждого из нас 44-м видом Метагалактики в явлении 64-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в росте внутреннего мира каждого из нас в 64-ричность явления Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца 44-м видом Метагалактики и 44-мя видами Метагалактик каждым из нас.
И возжигаясь Омической Метагалактикой, мы синтезируемся с Омической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся ею, возжигая Омику каждого из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и явленным.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Глеб Фанна.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в данное тело. Развёртываемся физически всем стяжённым. Развёртываясь Омическим телом и Омической Метагалактикой  каждого из нас, каждым из нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь!

День 2
Часть 2 
Практика 9: Стяжание ИВДИВО-иерархической Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Тит Флавия. 
Время  00:58:30 – 01:10:24

Проникаемся Аватаром Синтеза Титом. И далее синтезируемся с Аватарессой Синтеза Флавией. Теперь попроживайте её Огонь. Обучение тоже к ней, то есть к Флавие,  в том числе, вот именно Огнём, Ивдивости и ИВДИВО-иерархической Красоте, то есть самой Части, применению, ну и так далее. 
Проникаемся Аватарами Синтеза Тит Флавия и переходим в зал Аватаров Синтеза 261932-х Изначально Вышестояще Цельно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тит Флавия Учителем 44-го Синтеза в форме.
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархической Красоты Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 44-й эталонной Части,  ИВДИВО-иерархическая Красота и 44-й базовой Части ИВДИВО-иерархическая Красота Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Титом и проникаемся его Огнём Синтеза ИВДИВО-иерархической Красоты. Проникаясь, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Титу. И, возжигаясь, эманируем Аватарессе Синтеза Флавие. И проникаемся Огнём Синтеза ИВДИВО-иерархической Красоты Аватарессы Синтеза Флавии. И, проникаясь Огнём Аватарессы Синтеза Флавии, стяжаем ипостасность Аватарессе Синтеза Флавие. И, возжигаясь, эманируем Аватару Синтеза Титу. И возжигаемся Магнитом Аватаров Синтеза Тит Флавия.
Стяжаем ипостасность Аватарам Синтеза Тит Флавия каждому из нас. Стяжаем Ядро Синтеза Аватаров Синтеза Тит Флавия. Прося взаимокоординацию каждому с Аватарами Синтеза Тит Флавия в пяти архетипах Октавной Метагалактики синтез-физически. Возжигаясь ипостасностью Аватарам Синтеза Тит Флавия синтез-физически. И вот, проникаясь Аватарами Синтеза, проживите, когда вы входите, то есть вы и в Магните и в ипостасности Аватарам Синтеза, глубоко погружаясь в выражение Аватаров Синтеза Тит Флавия, Отец начинает являться ими. Не буквально. Вот как состояние, фон, внутренний Синтез Отца. То есть Красота, где мы видим и Тита и Флавию, то есть как Аватаров Синтеза, но между ними Ядро Синтеза и Отец. Такое проживание, сопереживание Отца появляется в каждом.
И мы, проникаясь, Аватарами Синтеза Тит Флавия, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и,  возжигаясь, развёртываемся в зале Его 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно, развёртываясь в зале пред Изначально Выщестоящим Отцом Учителем 44-го Синтеза в форме.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез эталонной 44 Части – ИВДИВО-иерархическая Красота Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием.
Стяжаем Ядро Синтеза, стяжаем 256 Синтезов и 256 эталонных Частей. 
Стяжаем 1024 Синтеза и 1024 эталонных Систем ИВДИВО-иерархической Красоты.
Стяжаем 1024 Синтеза и 1024 эталонных Аппаратов Систем Частей ИВДИВО-иерархической Красоты.
Стяжаем 1024 Синтеза и 1024 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей ИВДИВО-иерархической Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь, стяжаем эталонную ИВДИВО-иерархическую Красоту Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося сотворить её каждому из нас синтезфизически. И, возжигаясь, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы сливаемся ИВДИВО-иерархической Красотой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с ИВДИВО-иерархической Красотой Изначально Вышестоящего Отца напрямую. И проникаемся прямым Синтезом и ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу ИВДИВО-иерархической Красотой каждого из нас и преображаем ИВДИВО-иерархическую Красоту всех Частей каждого из нас столпно до физики.
И, возжигаясь, мы синтезирумся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез базовой Части 44-й ИВДИВО-иерархическая Красота Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144 Должностных Компетенций ИВДИВО с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Ивдивостей с Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 262144 Иерархизаций с Ивдивостями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Полномочий Совершенств с Иерархизациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Синтезностей с Совершенствами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Творящих Синтеза с Синтезностями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Статуса с Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Посвящения с Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Ивдивости ИВДИВО-Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Иерархизации ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Совершенства Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Синтезности Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Начала Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 131072 Права Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, глубже проникаясь Отцом, стяжаем 262144 Части Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 262144 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхиваем, мы стяжаем Часть ИВДИВО-иерархическую Красоту Изначально Вышестоящего Отца 4194304-ричную каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом. Сливаясь ИВДИВО-иерархической Красотой Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархической Красотой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаемся прямым Синтезом и ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу ИВДИВО-иерархической Красотой. Также столпно отстраивая все Части ИВДИВО-иерархической Красотой Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Тит Флавия.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал в данное тело, развёртываясь физически всем стяжённым. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Азнакаево и в ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


Практика 10. Стяжание 3-го Творящего Синтеза Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики
Время  01:29:04 – 01:34:01

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 44-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возжигаясь, развёртываемся в зале ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 44-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 3-го Творящего Синтеза…  3-го Творящего Синтеза Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание Творящего Синтеза в росте, развитии каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Его 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 45… 44-го Синтеза в форме. О, Синтезность включилась. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 3-го Творящего Синтеза Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь 3-м Творящим Синтезом, стяжаем Синтезность Синтеза 3-го Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося творить каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Творящим Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь, возжигаясь Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем 33.554.432 Творящих Синтеза Ипостаси Октавно-Метагалактически в пяти архетипах Материи Октавной Метагалактики.
 И возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в данное тело. И развёртываясь физически, вспыхиваем Творящим Синтезом Ипостаси, Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  ИВДИВО Азнакаево и ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 11: Стяжание Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца.
Время  01:35:00 – 01:39:31

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся Учителем 44 Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас. И, возжигаясь, развёртываемся в зале ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно. 
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание и явление Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтезфизически.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся в зале его 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 44 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжанием Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, стяжаем 256 Синтезов, стяжаем 256 эталонных Частей Совершенного Ума. Стяжаем 1024 Синтеза и 1024 эталонных Систем Частей Совершенного Ума. Стяжаем 1024 Синтеза и 1024 эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Ума. Стяжаем 1024 Синтеза и 1024 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, мы стяжаем Совершенный Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, развёртываясь Совершенным Умом пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Совершенным Умом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, благодарим ИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, данное тело, развёртываясь физически всем стяжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Азнакаево и ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики и продолжаем эманировать Совершенный Ум. 



























Набор: Учителя 44-го Синтеза:
Вафина Эльмира 
Давлетгараев Самат
Багнюк Гульнара 
Фасхутдинова Галия 
Муллина Розалия
Сайфиева Галина
Мухамадиева Рамиля

Проверка: Учитель 44-го Синтеза:
Гареева Лилия

Подразделение ИВДИВО 144-й ИВДИВО-Цельности,Азнакаево


Кут Хуми

 

Руслан Залялов 

 

 

44

 

МФЧС

 

Третий курс Синтез Ипостаси

 

Изначально Вышестоящего Отца

 

в Высокой Цельной Метагалактике

 

 

 

Изначально

 

Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего 

ОтцаЭ

́

оанАнтуанэ

́

тта Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально 

Вышестоящего Отца Гле

́

бФа

́

нна

. 

Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально 

Вышестоящего ОтцаТи

́

тФла

́

вия

. 

 

Синтез Ума, Омическог

о тела и ИВДИВО

-

иерархической Красоты Изначально 

Вышестоящего Отца. 

 

Творящесинтезный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

 

Омический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. КрасивыйСинтез Изначально 

Вышестоящего Отца. 

 

Синтез Творящих Синтезов, Омического те

ла и ИВДИВО

-

иерархической Красоты 

Изначально Вышестоящего Отца.

 

Человек Ума, Омической Метагалактики и ИВДИВО

-

иерархической Красоты Изначально 

Вышестоящего Отца. 

 

3

-

й Творящий Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной 

Метагалактики. 

 

Выс

окий Цельный Синтез Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца. 

 

Совершенств истинной прасинтезности

 

Изначально Вышестоящего Отца.

 

 

 

ПРАКТИКИ

 

 

 

 

 

 

2

3

-

2

4

 

января

 

202

1

 

года

 

 

ИВДИВО 144 ИВДИВО

-

Цельности Азнакаево

 

 

