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Сдано ИВАС Кут Хуми 06.03.2020
1 день 1 часть
Время 01:34:23 – 01:59:28
Практика 1
Стяжание 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всего третьего Курса Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Не удивляйтесь, такая ломка пока и пристраиваемся пока друг к другу, поэтому. Возжигаемся Ядром Служения, формой Служения.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас попробуйте, никуда не выходим, проживите, вот у вас Ядро возжигается, вы Служащие. И как Служащие проникаемся Синтезом, Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас проживите Кут Хуми. Просто сонастройтесь на его присутствие в вас, не внешне, а вот внутри у вас есть Огонь Кут Хуми, проживите его. Попробуйте его почувствовать, а какой он сейчас. Весёлый, напряжённый, задумчивый, вот состояние такое, попробуйте расшифровать Огонь. Можете как-то охарактеризовать?
Из зала: Самодостаточность и в то же время каждый сам по себе.
Ну, каждый сам по себе, нет. Просто сейчас он вот работает с командой, то есть мы вместе, и вот я сам настроен на команду. И проживите состояние, вот сейчас мы идём в практику, а какой Кут Хуми? То есть это первый этап Ипостасности. То есть мы должны внутри научиться сопереживать Кут Хуми.
Из зала: Он очень тепло настроен.
Тепло. Но при этом, знаешь, как есть некое такое вот.
Из Зала: Да, задорность что ли.
Ну, задорность есть такая. Но больше такая собранность и сконцентрированность сейчас на действии.
Из зала: Деловой.
Да.
Из зала: Вот движение такое.
Из зала: Ну, немножко, как будто с юмором, что-то такое.
Ну, юмор есть, да согласен, ну, на вас. Ну, как сказать, с нами по-другому нельзя (смех в зале). Если не посмеёшься, будешь плакать. Лучше смеяться, чем плакать (смех в зале). Шутка. Нет, над нами не смеются, не переживайте. Просто состояние такое вот Дзена, когда мы, но при этом есть концентрация и, как это сказать, сосредоточенность и такая, знаете, деловитость. Вот просто прожили? Вот задача, какая. Я периодически буду напоминать, для себя учитесь прежде, чем выйти к Кут Хуми, настраиваться, а то мы делаем это автоматом, не сопереживая им.
А теперь Фаинь проживите. А какая она?
Из зала: Ласковая и забота какая-то.
Вот смотрите, проживите, тишину и гармонию такую, знаете, какую. Организацию Условиями, как вот Мама такое организовала, Условия. И она менее звучит, то есть от Фаинь есть такая некая закадровость, знаете, как, она организует внешние процессы, то есть, защищая мягко. Знаете, мы здесь под защитой, и некие Условия такие, вот как инкубаторные. Условно говоря, то есть, есть такая плотная концентрация Огня и в некой такой защищённой среде.
А Кут Хуми акцентирован на каждого, то есть, это внутренний процесс. И вот проживите два Огня. Есть сопереживание? Просто. Главная задача, какая? У каждого будет своё проживание, сейчас не мучайтесь то, что не получается, просто почувствуйте присутствие. Они-то сразу включаются, мы не всегда им сопереживаем. И вот мы, буквально проникаясь их Огнём, сопереживая им.
Из зала: И Фаинь, это Нить Синтеза сразу же.
Ну, в том числе. Вот сейчас проникаемся Огнём Синтезным Цельным, и вот буквально делаем шаг. Хум возжигается, и мы разворачиваемся в зале ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностной Компетенции.
И сейчас проживите от них иную среду. То есть мы выходим, в зале становимся пред Аватарами Синтеза. И проживите такую доброжелательную среду. Дружескую среду, что вы сейчас не формально будете стяжать, а они вам что-то будут давать. А такое, командное действие. Ведь задача Синтеза не просто получить, а реализовать Синтез Отца в Материю тем, что мы стяжаем. Так ведь? Вот попроживайте состояние, что мы единая команда, что мы физически Кут Хуми Фаинь в синтезе Ивдивно. И мы сейчас не просители и стяжатели, а мы команда, которая реализует Синтез Отца. Проживите Достоинство Служащей. Служащий, это Достоинство, Статус. Стать. Входящая в Ипостась. Вот такое первое состояние вхождения в Любовь Кут Хуми Фаинь, чтоб встать Ипостасными Кут Хуми Фаинь.
И мы стяжаем Синтез Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в 33-й Синтез и в третий Курс Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Прося сконцентрировать 33-й Синтез на каждом из нас на все два дня Синтеза до Итоговой Практики включительно. И мы проникаемся 33-им Синтезом каждым из нас, утверждая постоянную концентрацию 33-го Синтеза на каждом из нас все два дня Синтеза.
Стяжаем Ипостасность Кут Хуми Фаинь лично каждого из нас и Ипостасность 33-им Синтезом. И проникаясь, стяжаем Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облекаясь в формы Учителя. На Синтезе вы Учитель, вне Синтеза вы Ипостась по Стандарту. Мы проникаемся Учителем 33-го Синтеза. Сейчас форму проживите и состояние содержания внутри. То есть переключаемся с человеческого на Учительское. Учитель, это ни педагог, который учит, а который в первую очередь сам учится и развивается в том числе.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас, прося преобразить каждого из нас Ипостасью. Как таковой. И стяжаем Синтез Синтеза третьего Курса Синтеза. Кто устремлён на весь Курс Синтеза, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия третьего Курса Синтеза, прося организовать и помочь каждому из нас. Организовать каждого из нас и помочь каждому из нас войти максимальную полноту, глубину явления Ипостасности третьим Курсом Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически каждым из нас с соответствующей отстройкой каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
И просим допустить каждого из нас на весь Курс Синтеза.
И возжигаясь, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Ипостасью Кут Хуми и проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Кут Хуми. И сейчас Кут Хуми не Аватар Синтеза, а Ипостась Кут Хуми. И мы проникаемся Янским выражением Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми каждым из нас, прося завершить любые состояния, мешающие нам Ипостасности. Любые закрытости, блоки, состояния, страхи, сомнения и более того, всё, что видит Ипостась Кут Хуми. И проникаемся Огнём Ипостаси Кут Хуми, выявляя из каждого из нас любые старые атрибуты. Может быть, религиозные, какие-то учения и так далее, любые формы закрытости от Отца.
И попробуйте посмотреть, что из нас выявляется. Может быть, какие-то там одежда, латы, формы там, скафандры, может быть. Может, нет, у каждого своё. И вот некое такое состояние очищения, когда мы входим в Янское выражение Кут Хуми, где я сливаюсь с Кут Хуми один в один. То есть мы цельны, сливаемся с Кут Хуми. И входя в Огонь Кут Хуми, из нас выявляются какие-то старые состояния. Вот как шприц, который выдавливается из нас, вот мы входим буквально каждым Ядром, Ядро в Ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
И я не повторюсь, это вот такое движение вперёд, смелость, преодоление границ, это и постоянный процесс вот этого движения, как Ипостаси.
Пережигая всё, что из нас выявляясь, прося завершить все связи, привязки, может быть, к каким-то учениям или религиям, может быть.
И вот входя в Ипостасность Кут Хуми каждым из нас, я есмь Кут Хуми, сливаясь с ним в единстве, где Кут Хуми. Знаете как, состояние, когда мы слились так, что вы не воспринимаете Кут Хуми вовне, а он внутри каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Фаинь и проникаемся с Ипостасью Фаинь, с Иньским выражением Ипостасности Фаинь. Также прося завершить какие-то иные состояния, всё, что не соответствует Ипостасности Фаинь, то есть материи в каждом из нас. Непринятие материи, закрытость, какие-то ложные скромности и так далее. Нелюбовь к материи, может быть. Нежелание управлять материей, ну, и так далее. И вот проникаемся, и вот мы проникаемся Я есмь Кут Хуми с Ипостасью Фаинь. И Фаинь также входит в нас Огнём в каждого из нас, выдавливая из нас несоответствие Ипостасности Фаинь.
И вот Кут Хуми Фаинь внутри проживите Огнём, всеми возможностями проживите Мощь, Могущество Потенциала Кут Хуми Фаинь в каждом. Где вы не сами по себе служите этим живёте. А вот Мощь и Подготовки Кут Хуми Фаинь в вас. И вы не делимы. И мы, проникаясь, вспыхиваем Магнитом Ипостасности Кут Хуми Фаинь в каждом из нас.
И вспыхиваем цельно Ипостасностью Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Теперь в Хум проживите присутствие Отца. И проживите его, вот знаете, сопереживайте ему, его Огонь. Его, вот буквально до состояния, какой он сейчас? Серьёзный, напряжённый, открытый, свободный. Вот состояние просто проживите. И Отец. И вот проживите сейчас некое ожидание нас. Такая тихая-тихая. Гармоничное такое состояние, нет какого-то вот, ни радости какой-то, ни грусти, а есть такое тихое ожидание.
И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза в форме Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. Развернулись в зале, встали. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас проживите от Отца некое состояние ожидания. Знаете как, вот любящий родитель ждёт, когда ребёнок к нему обратиться. Вот именно прожить такое родительское состояние, где Отец нас любит, и вот, как дочь или как сын. Открываясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца творить каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас с Отцом сложнее, почему-то у вас идёт.
И мы проникаемся Синтезом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проживите Ипостасность. Формулировка такая, может быть, непривычная обратите, Ипостасность к нам Отца, когда Отец нам Ипостасен, а мы Ипостасны Отцу. Мы, как материальное выражение. Отец, как Огненное выражение, Синтезное выражение.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Ипостасно. Входя в Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец, Я Есмь Отец каждым из нас. Теперь проживите масштаб Метагалактики, которую Отец разворачивает в нас, как потенциал каждого из нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переключитесь на внутреннее, проживите внутри себя Потенциал Отца. То есть, где весь Отец сконцентрирован на каждом, где есть только я и он, то есть я и Отец. Где, с одной стороны, мы стоим в команде пред Отцом, но при этом внутренне у вас появляется состояние единения с Отцом, где есть только я и он, больше никого. И мы проникаемся Цельностью Явления Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Синтезом Огня и Материи в каждом из нас.
И вот проживите состояние, где идёт такое. С одной стороны, мы отсекаемся от внешней жизни. То есть, знаете как, переключаемся, где внешнее схлопывается в точку. А Отец большим объёмом Синтеза заполняет нас, и мы становимся внутри Отца, как в большом макро или микрокосм, отражающим макрокосм, где в центре каждый. То есть вот каждый стоит в центре в Метагалактике в выражении Отца, где вся Метагалактика, как большая сфера ИВДИВО. Сфера с колоссальным Потенциалом Изначально Вышестоящего Синтеза и Синтезом управляется вами. Где вы, то есть каждый из нас, есть Отец. И вот Отец как бы растворяется в нас, и мы Есмь Отец, а Отец Есмь мы, каждый из нас.
И вот состояние возможности всё. То есть, когда отсекаются какие-то внешние желания, какие-то вот состояния внешней жизни. Оно как-то схлопнулось в точку и на фоне вот такого масштаба стало незначительным. То есть вся материя по сути схлопывается в некую точку, в Хум, а Огонь из сферы ИВДИВО разворачивается вокруг. И мы стоим в центре Метагалактики каждый ‑ Отцом. То есть стоит Отец, но это мы, каждый.
И вот войдите в состояние такое, проживите Целостность, и мы в Огне цельны Отцом. Где уходят какие-то внешние потребности, какие-то вот, всё, что вас теребило до этого. Всё успокаивается, и вы просто целостны. Входите в такое состояние созерцания. Меняя Позицию Наблюдателя, то есть переключаетесь на минимум Метагалактики Фа. То есть, когда Позиция Наблюдателя от физики переключается на всю Метагалактику или на одну из Метагалактик, или в синтезе четырёх Метагалактик. И проживите масштаб, если вспомните, у нас перспектива, это 65 миллионов лет. Это вот ещё развитие, а потом ещё будет дальше.
И теперь взгляните на жизнь с масштаба Отца в масштабах 65-ти миллионов лет, которых, в принципе, тоже не так уж и много. Но в масштабах той жизни, которую мы себе меряем, это колоссальный ресурс возможностей. Посмотрите на перспективы вашей жизни Отцом. Где наша жизнь здесь, это лишь такой этап нашего взросления, один из этапов, одна из ступеней. А какой большой Путь предстоит! Какая Жизнь у нас. Где всё, что сейчас у нас, это такой элемент. Семья, дети, внуки, это всё здесь! Но в Отце масштабы совсем другие.
И проживите, как ИВДИВО расширяется на масштаб ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Это всё начинает в вас концентрироваться как ваш внутренний мир. Вся Метагалактика в вас в каждом со всеми планами, перспективами и возможностями.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всего третьего Курса Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
А теперь проживите Отца. Вы даже можете услышать, что Отец вам говорит. То есть он с одной стороны показывал масштаб, он так и проговорил. Теперь вы увидели, какой масштаб вам предстоит. Теперь проживите такое, тихая Радость Отца, вот состояние такое вот, спокойной, тихой Радости Отца. Она такая еле уловимая, закадровая, но если прислушаетесь к себе, вы можете прожить её.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Развёртываемся физически всем стяжённым, вспыхивая, развёртываясь Учителем 33-го Синтеза и Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь новой Позицией Наблюдателя в каждом из нас, новой Метагалактичностью в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в Подразделение ИВДИВО Ижевск. В Подразделение ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из Практики.
Аминь.

1 день 1 часть
Время 03:42:00 – 03:53:04
Практика 2
Стяжание восьми Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжание восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Учителем 33 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически. Вспоминаем. Проживите Кут Хуми Фаинь. Настройтесь на Кут Хуми Фаинь. То есть задача, какая? Выходя в зал, мы должны быть уже ипостасны Кут Хуми Фаинь, а не настраиваться, то есть изначально уже физически должны быть в Огне Кут Хуми Фаинь, в синтезе сопереживать, с проживанием. Нас ждут. Нас уже заждались. 
Возжигаемся. И переходим в зал ИВДИВО 262080 Изначально Вышестояще Цельно, становясь в зале ИВДИВО Учителем 33-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, стяжаем восемь Синтез Синтезов Планов Творений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, с соответствующей активацией каждого из нас, как личного достижения синтез физически, с преодолением любых состояний мешающих, блоков, страхов, сомнений, неуверенности и так далее.
И проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся в зале 262145 Изначально Вышестояще Цельно. Становясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза в форме, развёртываясь Совершенным Физическим телом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем восемь Ядер Синтезов Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца творить каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом Синтез-физически.
И возжигаясь, мы стяжаем План Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем План Творения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Сейчас не просто стяжайте, а проживите Отца, как Посвящённого. Почувствуйте, вот он как Человек живёт, а как он, как Посвящённый? Это стремление к новым знаниям, возможностям, когда Отец тоже развивается, проживите его Посвящённость. Такое внутреннее стремление стать таким же Посвящённым, как Изначально Вышестоящий Отец.
Стяжаем План Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Теперь проживите Отца, как Служащего. Он служит нам. Проживите его служение нам, бескорыстное искреннее, такое безусловное.
Стяжаем План Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И вот Отец ипостасен нам, проживите его ипостасность, мы ему, а он нам, он всегда нас отражает, ипостасно нас выражает и, выходя к нему, он всегда нам ипостасен.
Стяжаем План Творения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проживите Изначально Вышестоящего Отца Учителем, какой он любящий. Это не только к нам, а вообще, попробуйте прожить его Учителем, какой он, как Учитель.
Далее стяжаем План Творения Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Отцом-Владыкой и Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Он какой Владыка мудрый, истинный.
Стяжаем План Творения Аватара Изначально Вышестоящего Отца, проживите Изначально Вышестоящего Отца, как Аватара, аватарскость его. Воля. Проживете такая некая Воля, стержень, непоколебимость такая, внутренняя уверенность и мощь.
Стяжаем План Творения Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проживите Отца, как синтезирующего Синтез, Дом, как управленца Дома, он управляет Домом.
И возжигаясь, восьмью Планами Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем восемь Синтезов Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца творить каждого из нас, как Отца. Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым и Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Развернув масштаб жизни каждого из нас и переключив каждого из нас, на более высокий вид жизни. То есть переключиться от Человека в Посвящённого, от Посвящённого в Служащего, от Служащего в Ипостась, минимум в Ипостась ‑ на данном Синтезе.
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Жизнь Отца, жизнь Аватара, жизнь Владыки, жизнь Учителя, жизнь Ипостаси, жизнь Служащего, жизнь Посвящённого и жизнь Человека.
И возжигаясь, стяжаем Синтез восьми видов Жизни. Синтез ‑ Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, синтезом восьми видов жизни. Цельность.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Примите от Отца в подарок! Я не знаю почему, но Отец решил вам дать подарок, в связи с вхождением в новую жизнь. Знаете, как новорожденным! Но вы не новорожденные, но вот знаете обновление в жизни, новой жизни. Это не предмет какой-то ‑ Огонь с записями, то есть от Отца, что-то Отец направляет каждому из нас, усиляя тенденции жизни каждого из нас. Кому-то может быть, не хватает смелости сделать шаг или там сил, или возможностей. Такая помошь!
И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываясь физически, вспыхиваем всем стяжённым, всей стяжённой восьмерицей Планов Творения и видов Жизни, в каждом из нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Ижевск, в Подразделение ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.
1 день 2 часть
Время 01:33:02– 01:41:38
Практика 3
Стяжание 16-ти Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаемся Учителем 33-го Синтеза в форме. Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаясь, Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся в зале ИВДИВО 262080 Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Учителями 33-го синтеза в форме.
И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Ядер Синтез Синтезов Огнебразов, Эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления 16 Эталонных Огнеобразов преображением перестройкой 256-рицы Огнеобразов каждого из нас. 256-рица – там 16 базовых, просто ракурсом Огня, Духа, Света, Энергии. И возжигаясь, стяжая 16 Ядер Синтез Синтеза Огнеобразов каждого из нас, просим преобразить каждого из нас, завершив старые состояния Огнеобразов в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас. И возжигаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестояще Цельно, становясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза в форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтезов Огнеобразов, Эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить каждого из нас стяжанием и явлением 16 Эталонных Огнеобразов преображением 256-рицы Огнеобразов состава каждого из нас и синтез нас цельно.
И возжигаясь, стяжаем эталонное Ядро Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить весь огнеобразный состав ядер клеток, молекул, атомов и более того в каждом из нас и синтез нас цельно. И мы проникаемся, возжигаясь эталонным Ядром, преображаем весь огнеобразный состав ядер каждого из нас.
Далее мы стяжаем Эталонный Есмь, прося преобразить весь огнеобразный состав Есмь каждого из нас и проникаемся Есмь, Эталонным Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Эталонный Империо, прося преобразить весь огнеобразный состав Империо каждого из нас цельно.
Стяжаем Эталонный Огнеобраз Версум, прося преобразить весь огнеобразный состав Версумов каждого из нас цельно.
Стяжаем Эталонный Континуум, прося преобразить весь огнеобразный состав Континуумов каждого из нас цельно.
Стяжаем Эталонный Объём, прося преобразить весь огнеобразный состав Объёмов каждого из нас цельно.
Стяжаем Эталонный Шар, прося преобразить весь огнеобразный состав Шаров каждого из нас цельно. Проникаемся Шаром.
Стяжаем Эталонную Каплю, прося преобразить весь огнеобразный состав Капель каждого из нас цельно.
Стяжаем Эталонную Искру, прося преобразить весь огнеобразный состав Искр Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и проникаемся Искрой.
Стяжаем Эталонную Точку-Искру, прося преобразить весь огнеобразный состав Точек-Искр каждого из нас цельно.
Стяжаем Эталонную Точку, прося преобразить весь огнеобразный состав Точек цельно каждого из нас.
Стяжаем Эталонный Элемент, прося преобразить весь огнеобразный состав Элементов каждого из нас цельно.
Стяжаем Эталонную Молекулу, прося преобразить весь огнеобразный состав Молекул Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас цельно.
Стяжаем Эталонный Атом, прося преобразить весь огнеобразный состав Атомов каждого из нас.
Стяжаем Эталонную Частицу, прося преобразить весь огнеобразный состав Частиц каждого из нас.
И стяжаем Эталонный Спин Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить весь огнеобразный состав Спинов эталонов в каждом из нас.
И возжигаясь, 16-рицей Эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем преображение, стяжаем 256 Эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас одномоментно. Прося преобразить весь огнеобразный состав 256-рицы Огнеобразов в каждом из нас цельно, тотально.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Здесь творение не только как нас творят, а творение как принцип творения, Я Есмь Творение Изначально Вышестоящего Отца, то есть состояние, когда мы Творцы, каждый из нас творит. И мы проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Ипостасно каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Развёртываемся физически всем стяжённым, вспыхивая всеми Огнеобразами и Творениями Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Ижевск, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
И далее синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 262080 Изначально Вышестояще Цельно, становясь в зале пред Аватарами Синтеза Учителями Синтеза в форме 33-го Синтеза. Стяжаем ночную подготовку 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося ввести каждого из нас в ночную подготовку, и фиксируем наши вышестоящие тела, ипостасные тела там. Благодарим Аватаров Синтеза, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Аминь.

2 день 1 часть
Время 00:49:06 – 01:11:56
Практика-тренинг 4
Наработка Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Человеком 65536-рично каждым из нас всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Учителем 33-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза физически каждым из нас. Вспоминайте вчера.
Проживите Кут Хуми Фаинь. Желательно тоже по-родственному, как лучшего друга и подруги, брата и сестру в Отце. Так легче? Захотелось выйти к брату и к сестре. Состояние, когда выходим к Аватарам ‑ одно состояние, а брат и сестра сразу так напряг спадает, чувствуете?
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически и возжигаясь развёртываемся в зале ИВДИВО 262080 Изначально Вышестоящей Цельности. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Учителем 33 Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжаем ночную подготовку 33-го Синтеза с расшифровками, со всеми тематиками, с возможностью физического развития преображением каждого из нас.
Здесь впитывайте, попробуйте расшифровать, каждому Аватар направляет, как командно, так и индивидуально, каждому ещё была дана индивидуальная рекомендация, какие-то пожелания, какие-то вот действия были в Огне, можете прожить. То, что я описываю такое больше командное состояние, данное как-то сумбурно, вроде много, много всего. Но главная суть – это Ипостасность. Но у каждого при этом – свои ещё какие-то доработки разные потому, что.
Проникаясь, мы проникаемся Синтезом Кут Хуми каждым из нас. И проживите в Кут Хуми Отца, Изначально Вышестоящего Отца, то есть Огонь, и Кут Хуми выражает каждому Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте в нём увидеть Изначально Вышестоящего Отца. У нас очень часто не получается контакт с Аватарами Синтеза потому, что они не могут не выразить Отца для каждого. А если я с Отцом не очень, то и с Аватарами то же самое. Аватары не могут не выражать Отца. Проживите Изначально Вышестоящего Отца в Кут Хуми, который не судит, знаете Кут Хуми – брат, то есть мы все Омеги Отца. Кут Хуми Фаинь тоже. Они не лучше и не выше нас, они первые среди равных. И прожить такое состояние равности каждого из нас. Друг. Брат.
У дам, если есть какое-то такое, знаете, состояние предвзятости к яням, или к мужчине. Попробуйте увидеть идеального эталонного мужчину и освободитесь от состояний, от некой закрытости. У любой инь внутри янь. Яньскость даёт в каждой женщине смелость. И на фоне яньскости – вы женственны, то есть женственность может быть только на фоне яньскости. Если вы не хотите быть мужиковатыми, как состояние – я и баба, и мужик. Требуется янь внутри, тогда инь вовне начинает звучать. А для этого янь надо принять. Уберите свои ассоциации, там какой-то критичный опыт был с мужчинами, и ваше сердце закрылось. Теперь откройтесь всем сердцем к эталону мужчины. Для яней эталон мужественности мужчины, галантности, то есть для яней это будет внешнее выражение мужчины ‑ отстроенность, такой знаете аристократизм, при этом простота как достоинство внутреннее. И внешняя простота, и свобода, без расшаркивания, без каких-то коленопреклонений, легко, свободно, но с достоинством.
Проникаемся, тотально выдавливая, выявляя какие-то блоки, страхи, закрытость. Возжигаем Совершенное Сердце, проникаем к Совершенному Сердцу Кут Хуми, открываясь к Кут Хуми как к эталону яней, который никогда не предаст, не подставит, всё для вас. В идеале Кут Хуми как лучший друг, который всегда вас понимает и принимает. Но при этом он за нас ничего не делает, то есть смотрите, выходить к Кут Хуми с вопросами, я ничего не могу, не вариант. Его задача, в том числе нас развивать, а как поступить, что сделать подсказать, или направить, или же дать необходимые ресурсы Синтеза ‑ это, пожалуйста.
И вот, до стоп, знаете, от головы до стоп. Вот я Кут Хуми – янь ‑ вот Отец. И проникаясь, с Кут Хуми мы синтезируемся с Фаинь. Теперь Фаинь. Для дам внешне это женственность, нежность. Для яней это внутреннее ‑ иньскость, то есть чувствительность к материи. И мы проникаемся Огнём инь, ипостасность иньского выражения ‑ Фаинь, как лучшая подруга, сестра ‑ лучшая подруга. И проживите равностность с Фаинь, где она не над нами, а вот она такое улыбается для вас. Не прислуживает, а служит. И мы проникаемся Фаинь также цельно. Проникаясь Ипостасностью Фаинь. Фаинь – это уже управление материей. Гармонизация – такое мудрое управление материей, синтезное управление материей. И также от головы до ног, то есть всеми Частями тотально заполняемся Фаинь, возжигая всё соответствующее иньскому выражению Ипостасности Фаинь. Дамы, проникнитесь женственностью Фаинь, нежностью, почувствуйте это в себе, проживите какая она. И не в ней, а в себе.
И мы вспыхиваем Магнитом Кут Хуми Фаинь ипостасно каждым из нас. Проживая Отца в Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Мать в Фаинь. И цельно, ипостасно, возжигаемся цельным Магнитом Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И возжигаясь Магнитом, преображаясь этим, проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Человеком 65536-рично каждым из нас всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, и проживите Кут Хуми Фаинь как человеков. Какая у них человеческая жизнь, можете про семейные взаимоотношения по-человечески. Просто жизнь по-человечески. Как они живут в экополисе они не всегда только на службе, но они же ещё и отдыхают, и живут. Проживите их человеком, какая жизнь человеческая Кут Хуми Фаинь. Какая разнообразная, какая интересная, насколько она активная и заряжённая. Проживите вкус к жизни Кут Хуми Фаинь. Насколько им интересно и вкусно жить.
И проникаемся жизнью Посвящённым, проникаемся ипостасностью Кут Хуми Фаинь Посвящённым. Теперь проживите их как Посвящённых.
Проникаемся ипостасностью Служащего Кут Хуми Фаинь, проживите их теперь как Служащих созидателей, созидающих.
Проникаемся Ипостасностью Кут Хуми Фаинь, Ипостасью каждым из нас.
Проникаемся. Проживите Кут Хуми Фаинь Ипостасью к Отцу. Учителем. Учителя Кут Хуми Фаинь.
Проникаемся. Владыкой Кут Хуми Фаинь мудростью.
Проникаемся Ипостасностью Аватаром Кут Хуми Фаинь волей. Проживите Аватаров Кут Хуми Фаинь, выражающих волю. Можно прожить такое состояние стержня воли внутри. Внешне мягкость такая ‑ непоколебимость внутренняя, несгибаемость.
Проникаемся Отцом Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Компетентными Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем цельностью Ипостасности Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестоящей Цельности, и становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33 Синтеза в форме. Проживите Отца.
Мы сейчас синтезируемся, проживаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, а вот состояние Отца. Он сейчас какой, попробуйте прожить его в себе, внутри. Сейчас он какой? Вот проживите некое состояние такое, некоей задумчивости, некоего взгляда на каждого из нас, то есть он рад, но такое состояние, что мы не особо рады, то ли устали с Кут Хуми Фаинь, толи опять что-то срабатывает. И вот Отец как бы и к нам, а у нас состояние такое не очень.
И мы, синтезируясь, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь всем собою, буквально один в один входим всем телом, всем собою сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяя все блоки, страхи, сомнения есть только я и Отец, и никого, и ничего более. Отец ‑ это источник жизни каждого из нас. И здесь до 80% устремляемся, до 80% не более, то есть, не теряя своего я, растворяемся в Отце. Свои страхи, сомнения, блоки, всё, что мы боимся потерять, или получить как наказание или что-то там.
Мы растворяемся в Отце, нет ни боли, ни страданий, ни наказаний. Есть только слиянность с Отцом. И проживите в Отце себя. Знаете, в Отце есть всё, есть и хорошее, и плохое. Не потому Отец плохой или хороший. Потому что это есть в нас, и вы можете прожить это в Отце. Отец ‑ это цельность. Не сопротивляйтесь, у кого-то есть какой-то напряг. Расслабьтесь, отдайтесь процессу.
У вас может быть какой-то внутренний диалог с Отцом. Знаете как, вот вы выходите к Отцу, вы здороваетесь с Отцом, а Отец вам отвечает: «Здравствуй, дочь!». Или доченька, или по имени, или сын. Вот попробуйте так человеческий диалог с Отцом начать, познакомиться с ним. Узнайте, что Отцу надо от нас, что он ждёт от нас. Отец не ждёт буквально, но все-таки есть некое целеполагание и План Развития. И можете прожить у Отца, что вам лично и как развиваться. Куда? Зачем? Почему? Как быстро? На что обратить внимание?
Не торопитесь, попробуйте поощущать, попроживать, порасшифровать Огонь Отца. Это не обязательно у вас Отец в уши, ушами можете услышать. Это внутренне расшифровка Огня, где Огонь начинает формировать контекст записей, исходя из нашего состояния. Попробуйте получить удовольствие от этого процесса. Не напрягайтесь. Вы сейчас не на суде.
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Развёртываемся физически всем стяжённым. Вспыхиваем Ипостасностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Ипостасностью к Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Ижевск, в Подразделение ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

2 день 1 часть
Время 02:01:43 – 02:08:58
Практика 5
Стяжание 131072-х Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Могущества Должностной Компетенции ИВДИВО.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 33-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь физически каждый из нас. Возжигаясь, мы развёртываемся в зале ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельностно, в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 33-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления Должностной Компетенции ИВДИВО, со следующей активацией разработки Могущества Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза в форме. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, прося преобразить Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас явлением Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Синтез Могущества Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, стяжаем 131072-е Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, стяжаем в каждую Должностную Компетенцию ИВДИВО максимальную концентрацию Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в количественном и качественном выражении, прося максимальную концентрацию Изначально Вышестоящего Синтеза в каждую Должностную Компетенцию ИВДИВО.
И возжигаясь 131072-мя Должностными Компетенциями ИВДИВО, мы стяжаем Синтез, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезом 131072-х Должностных Компетенций ИВДИВО, возжигая единое цельное ядро Должностной Компетенции ИВДИВО с максимальной концентрацией Изначально Вышестоящего Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь, стяжаем Могущество Должностной Компетенции ИВДИВО. Стяжаем 131072 вида Могущества Должностных Компетенций ИВДИВО. И возжигаясь, стяжаем Синтез Могущества Должностных Компетенций ИВДИВО каждым из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас.
Развёртываемся физически всем стяжённым, вспыхивая Должностной Компетенцией ИВДИВО синтезом 131072-х Должностных Компетенций ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Ижевск и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

2 день 1 часть
Время 03:16:29– 03:24:19
Практика 6
Стяжание Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 33-го Синтеза в форме. Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся в зале ИВДИВО 262080 Изначально Вышестояще Цельно. Становясь в зале Учителем 33-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 129-й части Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание явления Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтез Синтезом, стяжаем Ядро Синтез Синтеза Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся в зале его 262145 Изначально Вышестояще Цельно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза в форме. И развёртываемся, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанием и явлением 129 части Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца соответствующей дееспособностью и действенностью в росте и развитии каждого из нас в Метагалактическом Движении Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза Метагалактическое Движение, стяжаем Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца часть. Стяжаем 256 Эталонных Частей Метагалактическое Движение, стяжаем 256 Систем частей Метагалактическое Движение, 256 Аппаратов систем частей Метагалактическое Движение, 256 Частностей аппаратов систем частей Метагалактическое Движение. И возжигаясь, стяжаем 16384-ричное Метагалактическое Движение синтезом 16384 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Возжигаясь, стяжаем:
2048 Прав Созидания,
2048 Начал Творения,
2048 Синтезностей Любви,
2048 Совершенств Мудрости,
2048 Иерархизации Воли,
2048 Ивдивной синтеза,
2048 Прасинтезных компетенций,
2048 Изначально Вышестоящих Синтезов.
Возжигаясь, стяжаем:
4096 Посвящения,
4096 Статусов,
4096 Творящих синтезов,
4096 Синтезностей,
4096 Полномочий совершенств,
4096 Иерархизаций,
4096 Ивдивостей,
4096 Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся в 65536 Метагалактическим Движением Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И возжигаясь, мы развёртываемся Метагалактическим Движением каждым из нас. Мы синтезируемся с Метагалактическим Движением Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическим Движением каждого из нас. Стяжаем прямую фиксацию синтезом Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся синтезом Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Впитывая, проникаясь от Отца всеми Компетенциями, Подготовками, Могуществом Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим Движением. Проникнитесь Отцом настолько, чтобы зазвучало Метагалактическое Движение Отца в вас. Впитывая от него, а как Он действует этой Частью. Буквально насыщаясь, проникаясь, взрастая Могуществом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Движение. Где Правило исходит от…
Стяжаем эталонное Правило Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Частностью Правило Метагалактического Движения. И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Развёртываемся физически Метагалактическим Движением Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Ижевск, в Подразделение ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
Время 00:45:19 – 00:052:27
Практика 7
Стяжание Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 33-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас. И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза, развёртываемся в зале ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Учителем 33-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, соответственно, Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И проникаясь Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, проникаясь, усиляем, углубляемся. Стяжаем разработку Бинарического тела и Бинарической Метагалактики каждым из нас.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале его 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и явлением Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца и Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза Бинарического тела, Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Бинарическое тело, прося оформить его телесно в каждом из нас. Стяжаем 4096 Частей Бинарического тела, 4096 Систем Бинарического тела, 4096 Аппаратов Бинарического тела, 4096 Частностей Бинарического тела.
Возжигаясь, стяжаем: 2048 Прав Созидания, 2048 Начал Творения, 2048 Синтезностей Любви, 2048 Совершенств Мудрости, 2048 Иерархизаций Воли, 2048 Ивдивостей Синтеза, 2048 Прасинтезных Компетенций, 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Бинарического тела.
Возжигаясь, стяжаем 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивостей и 4096 Должностных Компетенций Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, вспыхиваем 65536-ричным Бинарическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, стяжаем. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Бинарическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося творить Бинарическую Метагалактику каждого из нас и синтез нас. И развёртываемся Бинарической Метагалактикой в каждом из нас и возжигаемся Бинарическим телом Бинарической Метагалактики в каждом из нас.
И синтезируем Бинарическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца с Бинарической Метагалактикой каждого из нас. Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца с Бинарическим телом каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца взаимокоординацию Бинарического тела и Бинарической Метагалактики в каждом из нас с Бинарическим телом и Бинарической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. И проникаемся всем потенциалом возможностей и концентраций Синтеза Бинарической Метагалактики в каждом из нас.
Стяжаем, проникаемся: Синтезом Бинарической Метагалактики, Волей Бинарической Метагалактики, Мудростью, Любовью, Творением, Созиданием, Репликацией, Жизнью, Воскрешением, Пробуждением, Генезисом, Человечностью, Служением, Вершением, Практикой, Могуществом Бинарической Метагалактики каждому из нас, Бинарическим телом каждого из нас.
И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываясь физически всем стяжённым, вспыхивая Бинарической Метагалактикой и Бинарическим телом физически.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Ижевск, в Подразделения ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
Время 01:21:28– 01:26:40
Практика 8
Стяжание взаимокоординации взаимодействия и знакомства с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетта, с организацией Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжание Ядра Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Серапис Велетта.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, синтезируясь с Хум. Стяжаем Синтез Синтеза взаимокоординации взаимодействия и знакомства с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетта, и соответствующая взаимокоординация с организацией Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетта. Проникаясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза переходим в зал Должностной Компетенции ИВДИВО 262065-ти Изначально Вышестояще Цельно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетта. Приветствуем. Мы, возжигаясь Учителем 33-го Синтеза в форме, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум, стяжаем Ядро Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Серапис Велетта, прося преобразить каждого из нас, на ипостасное явление и выражение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велетта Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца. То есть, ипостасность цельно и ипостасность Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Мы стяжаем Синтез обучения и подготовки, и переподготовки каждого из нас весь следующий месяц тематиками 33-го Синтеза и тематиками организации должностной компетенции и синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велетта.
Серапис досадует, что не получилось дольше, но вот, ладно, это уже лично ваше будет достижение, когда вы в команде или индивидуально, сознательно будете с ними взаимодействовать, выходить, тренироваться, возжигаться, то есть учиться расшифровывать огонь.
Проживите Серапис Велетта ‑ Человеками. То есть, как человек они какие? Проживите их как гармоничную пару, они цельны вместе. То есть, вот такое: огни, которые друг друга дополняют. Я не буду описывать. Вы уже сами лично для себя какие-то проживания сложите.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велетта, Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Развёртываемся физически, вспыхивая Ипостасностью, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Серапис Велетта физически каждым из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Ижевск.
Эманируя, знаете такое, обратите (внимание), что Серапис Велетта, вашими эманациями, такой вот, Образ такой, как будто они здесь прогуливаются, в гостях у Клавдия и Евгении. Правильно, да? Состояние какое-то, как будто они Огнём вот здесь развернулись и вот буквально, как будто по присутствовали здесь. Не в офисе, а вот в Подразделении. По городу. Своим взглядом посмотрели. Такое Могущество разворачивается, отстраивая все состояния, пережигая любые варианты без-образного действия, то есть без Образа, развёртывая по Образу Отцу то есть Могущество Отца.
И в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
Время 01:37:41–01:46:20
Практика 9
Стяжание Совершенного Метагалактического Движения 
Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 33-го Синтеза в форме. Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 262080 Изначально Вышестояще Цельно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 33-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание явления Совершенного Метагалактического Движения синтез 16-рично. И стяжаем 16 Ядер Синтез Синтеза Совершенного Метагалактического Движения.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза в форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза Совершенного Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас стяжанием Совершенного Метагалактического Движения синтез 16-рично в явлении 16-рицы Совершенного Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтезное Метагалактическое Движение Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 4 294 967 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевое Метагалактическое Движение Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 2 147 483 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Отцом и стяжаем Мудрое Метагалактическое Движение Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 1 073 741 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь, стяжаем Любящее Метагалактическое Движение Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 536 870 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, синтезируясь, стяжаем Творение Творящее Метагалактическое Движение Прасинтезом Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 268 435 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Созидающее Метагалактическое Движение Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 134 217 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Реплецирующее Метагалактическое Движение Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 67 108 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь, стяжаем Жизненное Метагалактическое Движение Прасинтезной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 33 554 432 Совершенных Мощей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешённое Метагалактическое Движение Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 16 777 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Пробуждённое Метагалактическое Движение Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 4 194 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезисное Метагалактическое Движение Прасинтезным Генезисом Человека Творца физичности Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 2 097 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечное Метагалактическое Движение Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 1 048 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Служащий Метагалактическое Движение Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 524 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вершащее Метагалактическое Движение Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 262 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Практикующее Метагалактическое Движение Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 131 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Могущественное Метагалактическое Движение Прасинтезным Могущественным Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 65 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, вспыхивая 16-рицей Совершенным Метагалактическим Движением пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение синтезом 16-рицы Совершенного Метагалактического Движения каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Совершенным Метагалактическим Движением пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Совершенным Метагалактическим Движением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаемся префиксацией и Синтезом Совершенным Метагалактическим Движением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося преобразить каждого из нас на Совершенное Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждым из нас и синтез нас.
И проникаемся Совершенным Метагалактическим Движением. Проживите Движение Совершенным Метагалактическим Движением Изначально Вышестоящего Отца Огня в материю по Образу Отца. И проникаемся прямой фиксацией, прямым синтезом Совершенным Метагалактическим Движением Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Развёртываемся физически всем стяжённым, вспыхивая Совершенным Метагалактическим Движением физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Ижевск. Не только в сферу, по Планете разворачиваем, Ижевск, территория, развёртываемся эманациями Совершенного Метагалактического Движения. Проживите, как материя начинает раскручиваться, движение пошло, и пережигаются какие-то застойные явления, какие-то блоки, некие блокировки, проживайте где, но вы больше город знаете, проживайте, где там территориально, особенно, где всякие заводы бывает, какие-то старые места бывает очень много таких застойных явлений.
И эманируем в ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
Время 01:48:45 – 01:56:22
Практика 10
Стяжание 16 Ядер Синтеза 16-ти Совершенных Метагалактических Движений Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ти Совершенных Метагалактических Движений каждым из нас

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО 262080 Изначально Вышестояще Цельно становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 33-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 16 Ядер Синтез Синтезов 16-рицы Совершенных Метагалактических Движения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас прося преобразить каждого из нас на стяжание явление 16-рицы Совершенных Метагалактических Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале его 262145 Изначально Вышестояще Цельно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Ядер Синтеза 16-ти Совершенных Метагалактических Движений Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ти Совершенных Метагалактических Движений каждым из нас.
И возжигаясь, стяжаем: Совершенное Метагалактическое Движения Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца концентрации 4 294 967 296 Прасинтезных компетенций Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 2 147 483 648 Ивдивости Синтеза Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Мудрости Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 1 073 741 824 Иерархизаций Воли Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Движения Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 536 870 912 Совершенных Мудрости Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 268 435 456 Синтезностей Любви Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 134 217 728 Начал Творения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенных Метагалактического Движения Репликацией Посвящений Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 67 108 864 Прав Созидания Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Совершенное Метагалактическое Движения Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 33 554 432 Поядающих Репликаций Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактического Движения Воскрешение Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 16 777 216 Огней Жизни Метагалактического Движения.
И возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенных Метагалактического Движения Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 4 194 304 Духа Воскрешения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Метагалактическое Движения Генезис Частностей Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 2 097 152 Светопробуждения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 1 048 576 Энергии Генезиса Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Служением Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 524 288 Субьядерностей мерностей Человечности Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Вершения Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 262 144 Формы Служения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы стяжаем Совершенное Метагалактическое Движение Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 131 072 Содержания Вершения Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенных Метагалактического Движения Могущества Поядающей Огнености Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 65 536 Полей Практик Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, всем стяжённым, вспыхивая 16-рицей Совершенных Метагалактического Движения пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с соответствующей 16-рицей Совершенных Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца проникаемся прямым Синтезом 16-рицы Совершенных Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаемся, Синтезом заполняясь Синтезом 16-рицы Совершенных Метагалактических Движений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываемся физически всем стяжённым, вспыхивая 16-ю Совершенными Метагалактического Движения каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Ижевск, в Подразделение ИВДИВО Ипостасности каждого из нас. И ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
Время 01:56:48 – 02:09:42
Практика 11
Итоговая

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Синтезом двух дней Синтеза, всеми стяжаниями, подготовками. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080 Изначально Вышестояще Цельно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 33-го Синтеза, в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание итоговой практики 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, Учителем 33-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 64-ллионов ядер Огня, 262145 Изначально Вышестоящей Цельности и возжигаемся этим. Стяжаем 65536 64-ллионов ядер Синтеза стандарта 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все ранее стяжённые Огни и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 64-ллионов ядер Синтеза 262145 Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 262145 Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536 субъядерностей Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Цельности, Высокой Цельности 262145 Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
65536-рицу Человека восьми видов жизни в синтезе 65536-рицей 8-рицей видов подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерхизации Аватаров, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО, в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь, вспыхиваем. Стяжаем в Изначально Вышестоящем Отце Изначально Вышестоящего Человека 65536-ричного каждому из нас, с восьми видов подготовок.
Стяжаем 64 Синтеза, и 64-рицу Инструментов Учителя 33-го Синтеза явления Человека 262145 Изначально Вышестоящей Цельности, стандарта 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Учителя Синтеза явлением 33 Синтеза Человека Изначально Вышестоящих Цельности 262145 Изначально Вышестоящей Цельности.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека Учителя Синтеза 262145 Изначально Вышестоящей Цельности, стандартами 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез и 16384-рицу генов Человека, явлением Человека 262145 Изначально Вышестоящей Цельности стандарта 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 33 Синтеза Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельное Ядро 33-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Книг Синтезов ИВДИВО развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 33 Синтеза в форме и эманируем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Синтез 33-й книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Пред каждым зависает книга, берём её руками, двумя руками ‑ Синтез Совершенного Метагалактического Движения и с книгой вместе переходим в максимально высокое здание Компетентного ИВДИВО по подготовке. На 17 этаж, в кабинете развёртываемся, подходим к письменному столу, кладём книгу 33 Синтеза на стол и утверждаем, что весь следующий месяц каждый из нас будет читать книгу 33 Синтеза еженощно, вплоть до 34 Синтеза включительно. Зафиксировали.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестояще Цельно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, явленно 262145 Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем расширение ИВДИВО каждого из нас, новым 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Синтез физического явления всё во всём стяжённого и явленным 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 33 Синтез за новые стяжания, реализации, восхождения каждого из нас. Благодарим за допущение каждого из нас на 33 Синтез. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО 262080 Изначально Вышестояще Цельно становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный 33 Синтез, за новые стяжания, реализации, восхождения каждого из нас. Благодарим за допущения каждого из нас на 33 Синтез.
Стяжаем ночную, дневную переподготовку каждому из нас, Стандартами 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И кто устремляется на 34 Синтез, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим, чтоб 34 Синтез состоялся в марте месяце, в максимальной в полноте. Чтоб сложились Условия у каждого, кто устремлён и просим допустить каждого из нас на 34 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, развёртываясь физически в итоговой практике, вспыхивая ядром 33 Синтеза ядрами 33-х Синтезов, вспыхивая Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Стандартом 33 Синтеза и прямой фиксацией синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, офизичиваясь всем стяжённым каждым из нас.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Ижевск. Эманируем по Планете Земля, укутывая всю Планету 33-им Синтезом. Здесь постарайтесь максимально всю Планету охватить, сколько сможете, усваивая весь Синтез.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, расширяя, преображая ИВДИВО каждого из нас, на новое Ядро 33-го Синтеза.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватар МГК ИВО 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый Ирина Шайхиева
Набор: Аватар ИВ МАН ИВО 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый Римма Филизат.
Набор: Аватар Мг Си ИВО 261995ИЦ Ижевск, Служащий Корчагина Надежда
Набор: Аватар МАН ИВО 261995ИЦ Ижевск, Посвящённый Римма Филизат.
Набор Аватар НП Земля ИВ Отца 261995ИЦ Ижевск, Посвящённый Широбокова Марина
Набор: Аватар ВШС ИВО 261995ИЦ Ижевск, Служащий Галина Заболотских

Проверка: Аватар ВШС ИВО 261995ИЦ Ижевск, Служащий Галина Заболотских
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