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1-ый день часть 1

(время: 01:26:06– 02:15:44)

Практика-тренинг № 1

Стяжание форму Ипостаси 34-го Синтеза. Стяжание явления Части 130-ой Ощущение ИВО. Стяжание 8 Видов Явления Ощущения Человека, Ощущение Посвящённого, Ощущение Служащего, Ощущение Ипостаси, Ощущение Учителя, Ощущение Владыки, Ощущение Аватара и Ощущение Отца в Ощущении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждым из нас. Стяжание 8 Практик ИВО, от Практики Ощущения Человека до Практики Ощущения Отца. Стяжание Эталонной 130-ой Части Ощущение ИВО
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Вам Кут Хуми напоминает тем, кто был на Школе, ещё тренируйтесь слышать в практике, как Владыка ведёт Синтез, как он ведёт Практику, как Аватаресса что-то говорит в зале, тренируйтесь ещё, просто активируйте слышание. 
Синтезируемся Хум с Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно, встали, развернулись в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 34 Синтеза и, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести каждого из нас и синтез нас в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 4194240 Ивдивно Цельно. 
И синтезируемся Хум, проникаясь, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 Ивдивно Цельно. И переходим в Зал, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 Ивдивно Цельно в форме Ипостаси 34 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сонастраиваемся с Залом 4194240 Ивдивно Цельно. Вы сейчас в этом Зале. 
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь устойчивости каждого из нас в этом Зале. И мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим концентрировать, заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим уплотнить каждого из нас и синтез нас данным Cинтезом и ввести каждого из нас в Cинтез 34-го Синтеза. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Части 130-ой: Ощущение Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, преображаемся этим и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Ощущения, 8 Видов для каждого из нас и синтез нас  явления Ощущения Человека, Ощущение Посвящённого, Ощущение Служащего, Ощущение Ипостаси, Ощущение Учителя, Ощущение Владыки, Ощущение Аватара и Ощущение Отца каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и просим развития 8 Видов Ощущений каждого из нас с умением действовать каждым из 8-ми Видов Ощущений, с умением сопереживать, ощущать каждым из 8-ми Ощущений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление 8 Практик Изначально Вышестоящего Отца, от Практики Ощущение Человека до Практики Ощущение Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 Ивдивно Цельно и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 Ивдивно Цельно. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить каждого из нас с данным Залом. Вы стоите сейчас на 4194305 ИВДИВО Цельности. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца концентрировать каждого из нас 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим максимально глубоко, качественно, эффективно, масштабно, прося расширить каждого из нас и синтез нас в явлении пройденных 33 Совершенных Частей каждого из нас, концентрировать 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И, проникаясь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление 34-го Синтеза. И сейчас вам в Зале Отец дал возможность прожить первое - сначала проживайте, где находится Метагалактика Фа, активируем ощущение, проживайте ощущение Метагалактики Фа, её уровень из этого Зала. Проживайте, Отец даёт проживать вам границу Метагалактики Фа, то есть Первую Высокую Цельность, примерно, или 16385 Высокую Цельную Реальность. Проживайте, чтобы у вас не было сомнений, туда вышли, не туда, и чтобы  у вас наработалось ощущение в каком виде Материи или в каком виде Огня вы сейчас стоите. Вас Отец обучает, тренирует. У нас тренинг. Проживаем, ощущаем Первую Высокую Цельность или 16385 Высокую Цельную Реальность.
 Далее Отец переводит концентрацию Огня, проживаем, ощущаем 16385-ую Высокую Цельность – это граница Изначально Вышестоящей Метагалактики и проживайте всю Изначально Вышестоящую Метагалактику, как в неё Метагалактика Фа входит как одна часть в Первую Высокую Цельность. Ощущайте. 
Далее ощущение переводим на 262145 Изначально Вышестоящую Цельность. Проживаем границы 262145 Изначально Вышестоящей Цельности. Проживаем, проживайте её границы, её сферу. 
Далее следующий. Проживаем, ощущаем границу Истинной Метагалактики сначала 1048512 Иерархически Цельно, Отец вам фиксирует Зал Кут Хуми Фаинь, самый высокий в Истинной Метагалактики. Проживайте его. Специально, чтобы вы могли сейчас по Огню различить - это мы проживаем материю Метагалактики, Зал Кут Хуми Фаинь. Далее Отец переводит ваши ощущения на Зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически цельно. Это тоже Метагалактика Фа или Первая ИВДИВО-Цельность. Прожили. Это граница Истинной Метагалактики. Далее вам Отец фиксирует Зал 4194240 Ивдиво Цельно, Зал Кут Хуми  Фаинь, специально проживите,  вот вспомните, какой был 1048512 Иерархически цельно, сейчас Зал Кут Хуми Фаинь 4194240 Ивдиво-Цельно. Проживите следующий Зал Кут Хуми Фаинь. Это самое высокое выражение Аватаров Синтеза, которое сейчас есть.

 И теперь переводим свои ощущения на Зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельно. Отец сказал: «Теперь встроились». То, что вы немножко потерялись в масштабах цифр и не могли соорганизоваться, а когда называешь цифры, у вас Разум очень хорошо отстраивается и опять же понимает Меру, где вы находитесь. Вот Отец у вас активировал Меру, Мера каждого Зала, какая Высокая Цельная Реальность или Высокая Цельность или Виды Материи каждого Зала. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 130-ую Часть Изначально Вышестоящего Отца Ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении Части Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную 130-ую Часть Ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь, вспыхиваем Эталонной Частью Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем Эталоном. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 8 Видов Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ощущение Человека, стяжаем Ощущение Посвящённого, в явлении Ощущения Человека в Ощущении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждым из нас, в развитии Ощущений Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Ощущение Посвящённого, умение ощущать Посвящение Права Созидания каждым из нас. Стяжаем Ощущение Служащего, прося развития Ощущений Начал Творений Статусов  каждому из нас и синтезу нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ощущение Ипостаси, прося развития Ощущения Творящего Синтеза, Синтезности Любви каждым из нас и синтезу нас и развитие Ощущения, Меры Ощущений Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ощущение Учителя каждым из нас и просим развития Ощущения Синтезности Любви, Совершенств Мудрости  каждым из нас, Ощущения Научности каждым из нас. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ощущение Владыки Изначально Вышестоящего Отца, прося развития Ощущения Полномочий Совершенств, Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Ощущение Воли как таковой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ощущение Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ощущение Иерархизации Ивдивостей Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ощущение Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Ощущении Ивдивости Синтеза и Прасинтезной Компетенции каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою и Ощущение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как такового.

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем этим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца развития Ощущения каждого из нас ракурсом 32 Видов Материи каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою от Ощущения Человека до Ощущения Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Эталонным Ощущением каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Красноярск, подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
 Аминь. 
1-ый день часть 1

(время: 02:34:56-03:14:53)

Практика № 2

Стяжание новых Систем всех Частей. Обновление всех Частей. Стяжание Систем физического тела

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

 Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240 Ивдивно Цельно. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 Ивдивно Цельно. Развернулись формой Учителя 34 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтез нас синтезфизически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 64-х новых базовых систем Изначально Вышестоящего Отца, 64-ричной самоорганизацией относительно друг друга каждого из них и синтеза их. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь базовые 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением базовой 64-цей Аппаратов, 64-ричной взаимоорганизацией относительно друг друга, формирующих 4096-цу Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096 Систем Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением новых телесных Систем Изначально Вышестоящего Отца Частей Человека каждым из нас и синтезом нас: телесных систем, синтезтела, трансвизорного тела, ипостасного, физического тела каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 

И, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 

И, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4 194 305 Ивдивно Цельно. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305 Ивдивно Цельно. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 34 Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить явлением новых 4096 Частей каждого из нас, и просим преобразить все части каждого из нас и синтезу нас синтезфизически собою в явлении новых Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас максимальной дееспособности, качестве, эффективности, активности, развитости каждой части каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся 4096-ю частями каждого из нас, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на базовую 64-цу Систем 64-ричной взаимоорганизацией друг друга, формированием 4096-цы Систем Изначально Вышестоящего Отца каждый из 4096 Частей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою ракурсом её 16-ричного эволюционного явления 65536-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ю Систему ИВДИВО-Синтез, Изначальную Прасинтезность, Изначальный Синтез, Высокий Цельный Прасинтезность. Стяжаем  Высокий Цельный Синтез, стяжаем Системы: Изначально Вышестоящую Празинтезность, Изначально Вышестоящий Синтез, стяжаем Прасинтезность.  

ИВДИВО-Волю, Изначально Вышестоящую Праволю, Изначальную Волю, Высокую Цельную Праволю, Высокую Цельную Волю, Изначально Вышестоящую Праволю, Изначально Вышестоящую Волю. Стяжаем 49 Систему − Праволю. 

Стяжаем 48 Систему − ИВДИВО-Мудрость и далее Изначальную Прамудрость, Изначальную Мудрость, Высокую Цельную Прамудрость, Высокую Цельную Мудрость, Изначально Вышестоящую Прамудрость, Изначально Вышестоящую Мудрость, Прамудрость Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 40 Систему − ИВДИВО-Любовь, стяжаем Изначальную Любовь, Высокую Цельную Пралюбовь, Высокую Цельную Любовь, Изначальную Пралюбовь,  Изначально Вышестоящую Любовь, Изначально Вышестоящую Пралюбовь, Стяжаем Пралюбовь. 

ИДИВО-Творение, Изначальное Пратворение, Изначальное Творение, Высокое Цельное Пратворение, Высокое Цельное Творение, Изначально Вышестоящее  Пратворение, Изначально Вышестоящее Творение, Пратворение. 

.ИВДИВО-Созидание, Изначальное Прасозидание, Изначальное Созидание, Высокое Цельное Прасозидание, Высокое Цельное Созидание, Изначально Вышестоящее  Прасозидание, Изначально Вышестоящее Созидание, Прасозидание. 

Стяжаем 16 Систему Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца − Репликацию, Изначальную Репликацию, Изначальную Прарепликацию, Высокую Цельную Прарепликацию Высокую Цельную Репликацию, Изначально Вышестоящую Прареплекацию, Изначально Вышестоящую Реплекацию, Прареплекацию. 

Мочьность, Столпность, Разряд, Сила, Сфера, Чакра, Ген, Система ДНК каждому из нас.  

Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 

И, проникаясь, разворачиваемся новыми Системами Изначально Вышестоящего Отца  в каждой из 4096 Частей каждого из нас.  И вспыхиваем этим, разворачиваемся всеми Системами в каждой из 4096 Частей каждого из нас, прося преобразить, обновить все Системы  каждого из нас.  

И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и  стяжаем 64 базовых Аппаратов, новых 64-ричных взаимоорганизаций друг в друге, формирующих 64 Аппарата Изначально Вышестоящего Отца, 4096 каждой 4096 Систем, каждой 4096 Частей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца 65536-цы каждого. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Аппарата каждому из нас от Аппарата Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Аппарата Синтез Движения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим развернуть максимально дееспособные, эффективные, развитые Аппараты в каждой Системе каждого из нас, прося максимально их активировать, и просим преобразить, обновить все Аппараты каждого из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь, если есть какие-то негативные состояния, качества, накопленности, насыщенности в Частях, Системах, Аппаратах, Частях каждого из нас, не соответствующих новым Аппаратам,  Частям, Системам Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  Просим за них прощение и просим Изначально Вышестоящего Отца это сжечь и просим отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу.

 И, возжигаясь, вспыхиваем этим, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас  и синтез нас явлением новых телесных Систем Изначально Вышестоящего Отца: синтезтела, трансвизора, ипостасного тела, физического тела каждого из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить телесные Системы: синтезтела, трансвизора, ипостасного, физического тела каждому из нас и синтезу нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную Систему: голос, речевую, телесную Систему ИВДИВО Учителя, лицевую, сетчатки глаза. Вы проникаетесь, и мы  разворачиваемся каждой телесной Системой.

 Стяжаем Систему телесную: узоры пальцев рук, конституциональную, гомеостатическая, генетическая, ядерного поля, мозга, импульсно-символическую, знаковую, зрительную, слуховую, обонятельную, вкусовую, тактильную,  регенеративную, систему регенерации.
   И просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть какие-то блоки, негативы, некорректные состояния систем физического тела каждого из нас, какие-то заболевания, или накопления, записи, не соответствующие Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого   из нас и синтеза нас. Просим прощения за нарушение Воли Отца. Лично сами перед Отцом попросите, то есть вслух, там, в зале у Отца попросите в этих воплощениях, в предыдущих цивилизациях, эпох, рас каждого из нас. И просим их сжечь, всё, что не соответствует Воли Изначально Вышестоящего Отца в телесных Системах каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу. 

И, продолжая, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем   у Изначально Вышестоящего Отца: иммунную систему, сердечно-сосудистую, мышечную, эндокринную, гистологическую, цитологическую, гормональную, нервную, костную, лимфатическую, крови, дыхательную, пищеварительную, мочеполовую, репродуктивную и далее 64телесные Системы Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтеза-Изначальную Прасинтезность, Изначального Синтеза, Высокого Цельного Прасинтезности, Высокого Синтеза, Изначально Вышестоящего Прасинтезности, Изначально Вышестоящего Синтеза, Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца и далее до первой Системы физического тела каждого из нас телесной системы ДНК каждого из нас.

 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

 И, возжигаясь, вспыхиваем этим.

 И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

У вас в зале идет, продолжаются такие эффекты творение Частей, Систем, Аппаратов, то есть идёт такая доработка стяжённого, потому что мы сразу стяжали много, у вас сейчас идёт доработка, поэтому проникаемся и просто синтезируемся с Отцом, у вас дорабатываются Системы, Аппараты, Части, Частности.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся физически все стяжённым, возожжённым, разворачиваясь физически всеми Частями, Системами, Аппаратами, Системами физического тела. 

Проживите, как вот более плотное тело вошло сейчас в ваше физическое тело. То есть, всё, что мы стяжали Системы, Части, Аппараты, Частности, оно более плотное, по-другому организованы даже отношения частей, систем относительно друг друга. В теле это проживается как некая новизна. И, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Выходим из практики. Аминь

1-ый день часть 2

(время: 00:52:00 – 01:46:54)

Практика № 3

Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца явление Экополисов ИВО ракурсом Планеты Земля. Стяжание Плана Творения Экополисов четырёх миров Метагалактики Фа фиксацией Экополисов на Планету Земля

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 4’194’420-ой ИВДИВО-Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4’194’420-ИВДИВО Цельно, в форме Учителя 34-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16’383 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Экополисов Синтезного Мира Метагалактики Фа 16’383-х Экополисов. Стяжаем 12’287 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Экополисов Метагалактического Мира Метагалактики Фа.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, 8 тысяч…, у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 8’191 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Экополисов Планеты Земля, Экополисов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8191-го Экополиса, и одного Экополиса Первой Высокой Цельности Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики.

И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 4096-ти Экополисов Физического Мира Метагалактики Фа. 

И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, вспыхиваем этим. И просим развернуть данное количество Экополисов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Высоких Цельных Реальностях Метагалактики Фа с фиксацией каждого Экополиса столицей Планеты Земля, столицей Империи Планетой Земля, в развитии Человека Метагалактики Фа Новой Эпохи 6-ой расы Метагалактики Фа на Планете Земля и Метагалактики Фа в целом.

И, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Кут Хуми Фаинь явление Экополиса на 65’536-ти Высоких Цельностях Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтеза нас синтез физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заселения человеков Планеты Земля по данным Экополисам Метагалактики Фа.  И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 4’194’305-ИВДИВО Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4’194’305 ИВДИВО-Цельно, встали, развернулись в зале перед Отцом.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь в форме Учителя 34-го Синтеза. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Экополисов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Планеты Земля, в явлении Планеты Земля столицей Империи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Экополисы Планеты Земля в Высоких Цельных Реальностях Метагалактики Фа.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16’383 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16’383 Экополиса Высоких Цельных Реальностей Синтезного мира Метагалактики Фа. И просим развернуть там и зафиксировать Экополисы Изначально Вышестоящего Отца соответствующие Экополисам…, соответствующие Планете  Земля - столице Империи четырёх Метагалактик в целом.

И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12’287 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 12’287 Экополисов Изначально Вышестоящего Отца на 12’287-ми Высоких Цельных Реальностях Метагалактического мира Метагалактики Фа от второй Высокой Цельной Реальности до 12’288-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактического мира Метагалактики Фа и, соответственно, Экополисов Синтезного Мира Метагалактики Фа от второй Высокой Цельной Реальности до 16’384-ой Высокой Цельной Реальности Синтезного Мира Метагалактики Фа. 

И просим развернуть 12’287 Экополисов Метагалактического мира Метагалактики Фа фиксацией на Планету Земля, как столицу Метагалактической Империи. И, эманируя, разворачиваем Экополисы в Метагалактическом Мире.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8’191 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8’191 Экополис от второй Высокой Цельной Реальности до 8192-ой Высокой Цельной Реальности Тонкого Мира Метагалактики Фа.

И просим развернуть 8’192 Экополиса Тонкого Мира Метагалактики Фа фиксацией на Планету Земля, в явлении Планеты Земля - столицы Империи, Метагалактической Империи. И просим развернуть их.

И просим развернуть каждый Экополис соответственно горизонтам Экополисов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в явлении всех Ипостасей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым Экополисом, прося сонастроить их с Экополисами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ипостасей.

Идёт сонастройка Экополисов, стяжённых каждым из нас, с Экополисами Аватаров Синтеза, то есть все три Мира Экополисов с соответствующими Экополисами Аватаров Синтеза и Аватаров Ипостасей.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Экополисов с первой по 4096-ю Высокую Цельную Реальность Физического Мира в Метагалактике Фа. И также просим сонастроить, и определить явление Экополисов, сонастроенных с Экополисами с Кут Хуми Фаинь по горизонту их явления и с горизонтами всех Аватаров Синтеза и Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И просим развернуть данные Экополисы по всем Высоким Цельным Реальностям Физического Мира Метагалактики Фа в явлении Планеты Земля - столицы Метагалактической Империи. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40’957 проектов каждого Экополиса четырёх миров Метагалактики Фа.

И просим Изначально Вышестоящего Отца в каждом Экополисе зафиксировать промышленную зону, зону для жизни людей, зафиксировать минимум пять зданий: здание Метагалактического Центра, Академии Наук, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Гражданской Конфедерации и Высшей Школы Синтеза. С развитием сельского хозяйства и иных других необходимых площадок, парков Экополисов, в каждом из  Экополисов.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца проекты в каждый Экополис по строению или промышленных зон, по развитию и строению летающих космических аппаратов, машин как наземного, так и воздушного транспорта, водного транспорта, летающих между Высокими Цельными Реальностями разными видами материи. И просим определить данные заводы в эти Экополисы, в каждый из них.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные Экополисы на 65 миллионов лет в Новой эпохе Метагалактики Фа, с последующим их развитием, расширением, улучшением, доработками необходимыми. И, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 

 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65’536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65’536 Экополисов по каждой Высокой Цельности, с первой Высокой Цельности по 65’536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И просим развернуть данные Экополисы в Изначально Вышестоящей Метагалактике для жизни человека Планеты Земля, явлением Планеты Земля - столицы Метагалактической Империи. И эманируем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца по Изначально Вышестоящей Метагалактике с первой Высокой Цельности по 65’536-ю.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп Изначально Вышестоящего Отца всех Экополисов от 65’536-ой Высокой Цельности до первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и на Планету Земля в явлении столицы Метагалактической Империи в целом. И просим зафиксировать Столп всех Экополисов на Планету Земля.

И фиксируем Столп, разворачивая 65’536-ой Высокой Цельности до… по всей Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа до Планеты Земля. Разворачивая Столп, явлением четырёх миров Метагалактики каждого Экополиса, и до Планеты Земля. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца Экополисов: 65’536-ти Экополисов Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65’536-ти Высоких Цельностях Изначально Вышестоящей Цельности.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Экополисов четырёх миров Метагалактики Фа фиксацией Экополисов на Планету Земля в явлении столицы Метагалактической Империи Земля. И, стяжая План Творения Изначального Вышестоящего Отца Экополисов, 16’383-х Синтезного мира Метагалактики Фа, 12’287-ми Метагалактического мира Метагалактики Фа, 8’191-го Тонкого мира Метагалактики Фа и 4’096-ти Физического мира Метагалактики Фа.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения, и просим развернуть данный план Творения Изначального Вышестоящего Отца по Метагалактике Фа и, соответственно, по Изначально Вышестоящей Метагалактике. И, возжигаясь, вспыхиваем двумя планами Творения Отца.

 Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначального Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Вспыхиваем этим.

 И, возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в Подразделения участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
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1-ый день часть 2

(время: 01:59:41 – 02:17:00)

Практика № 4

Практика-тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на развитие ощущения синтезфизически. Просмотр обучающего фильма о развёртывании Экополиса Аватарами при переходе в ИВДИВО-Цельности

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4’194’240-ой ИВДИВО-Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4’194’240-ИВДИВНО-Цельно.

Встали, развернулись в форме Учителей 34-го Синтеза. И, синтезируясь Хум, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически. Мы стоим сейчас в зале, посопереживайте, сонастройтесь  с атмосферой зала.

К вам сейчас будут подходить Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь и дотрагиваться до руки или до плеча. Первое, проживите прикосновение Аватаров Синтеза, не просто Огнём, а когда Кут Хуми Фаинь к вам подошли, или Аватаресса, или Аватар, кто-то один, может двое, но скорей всего один. Они уже ходят по залу и кому-то из вас по плечу похлопали, подержали за ладошку, за руку, за левую или за правую. Ощущайте прикосновение Аватаров Синтеза. Проживите плотность, что тело плотное, что они дотрагиваются, что вы чувствуете, что тело, вот, что тело проживает.

Далее, вам Кут Хуми Фаинь направляют какой-то, эманируют какой-то один из Огней: от Могущества до Синтеза, один из видов Огней. На вас эманируют Кут Хуми Фаинь Синтез, определите, какой Огонь вам сейчас эманируют. Ощущайте.

Мы синтезируемся Ощущением с Ощущением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И вы определяете, какой Синтез на вас направлен. Какой-то один из... И не обязательно Синтез вашего Служения. Эманация завершается.

Теперь мы синтезируемся  Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в другой зал. Ну, просто сквозь стенки переходим сразу через несколько залов. И мы вышли в зал, здесь большой кинотеатр, ну, как большой: помещение замкнуто, но здесь кресла. Вы рассаживаетесь в кресла. Будет такой маленький обучающий фильм на развитие ощущений.

Перед вами развёрнут большой экран. Там пока просто написано на экране «ИВДИВО-Цельности» большими, крупными, заглавными буквами и белый экран. Мы рассаживаемся. Мы в зале одни, больше никого нет. И включается фильм и здесь будет маленькое обучение по ИВДИВО-Цельностям, потому что вы их не знаете, первый раз вышли сегодня. Здесь такой краткий  маленький сюжет в ИВДИВО-Цельностях. Фильм начался. Смотрим. Воспринимайте звук, слушайте, что говорят. Смотрите на экран, ощущайте, что вы сидите на стульчике. Видео началось.

  И там вам говорят о том, что вас рады приветствовать в ИВДИВО-Цельностях. Маленький сюжет  о том, как переходят Аватары Синтеза, и что каждый Аватар Синтеза разворачивает свой Экополис каждый в ИВДИВО-Цельности. Посмотрите, как стяжаются здания. Там показывают, как строятся дома: где-то просто стяжаются, где-то прямо стройка идёт. Вам прямо показывают, как идёт развитие, заполнение Экополиса зданиями по проекту. 

Вам показывают Аватаров Синтеза, которые там тоже что-то носят, передвигают, заполняют библиотеки книгами, то есть, вот как строятся ИВДИВО-Цельности. Потому что мы слышали только, Иерархия переехала, мы за ней. Вам показывают, как переходила Иерархия. Фильм о переходе в ИВДИВО-Цельности. Вам показывают, как разворачиваются залы, как Аватары Синтеза стоят в залах стяжают Огни у Отца, заполняют, разворачивают Огонь по всему зданию,  по всем 256-ти этажам. По всему Экополису идёт заполнение, насыщение Синтезом, например, Синтезом Синтеза, Синтезом Мудрости, Синтезом Воли, Синтезом Любви. И каждый зал, и всё здание вместе со всем Экополисом заполняются Огнём. 

Разворачиваются Столпы, здания.  Привозят на больших машинах инструменты, парты, стулья, книги. Все 256 этажей вручную, некоторые, не все, но вручную заполняются: привозят столы в коридоры, кресла. Вам показывают, как это всё заполняется. Чтобы у вас… такой комментарий от Аватаров Синтеза: «То, что вы видите, что всё раз и возникло само собой, а вот как оно происходит». 

То есть мы сейчас стяжали Экополисы, в том числе Экополисы будут строиться по такому же принципу. Вас уже обучают этому. Вот показывают одну из Аватаресс Синтеза, которая ходит по зданию, проверяет заполнение всех кабинетов, залов, хватает ли Огня, хватает ли учебных материалов, книг, идёт такая проверка тотальная всех этажей. 

Вам показывают: здания развёрнуты, стёкла поставлены, их тоже ставили. Дальше показывают, как большие грузовики оставили все материалы, какую-то мебель, строительные материалы, всё это построили и уезжают. То есть  Экополис готов, здания, Экополис готов к применению. Там посмотрите, огромное количество людей, садят цветы, высаживают деревья готовые уже, привозят большие ели. Заполняют Экополис цветами, скамейками, лужайки засаживают, где-то стяжается, где-то прямо руками садится, поливается. И Аватары Синтеза, каждый, так Экополис сам строят. 

Далее, следующий такой, следующий этап фильма. Деятельность организаций, где уже отстраиваются Иерархически: кто чем занимается, назначаются новые команды, где-то, например, старые какие-то переводятся в другие организации, назначаются новые, то есть идёт подбор кадров. И каждый раз Аватары Синтеза периодически или меняют состав тех, кто служит, либо преображают, либо перестраивают, либо, там, дорабатывают что-то. Вам показывают сейчас большое количество конкурсов на разные должности. Один прошёл, другой не прошёл, третий там выиграл конкурс, не выиграл конкурс, на другой переведён конкурс. 

Ну, вот, посмотрите, что команды назначены, потом идёт согласование у Отца. И каждый стяжает ещё новую должность у Отца и каждый раз все Аватары назначаются заново. Весь состав при переходе назначается заново, то есть это не так просто: ты был  Аватаром Синтеза, переходишь туда, ты опять Аватар Синтеза, то есть идёт постоянно новое назначение каждого Аватара. То есть Отец проверяет каждого и заново назначает. Ты должен соответствовать своим полномочиям. 

И вот Отец всем направляет Огонь ИВДИВО-Цельности. Стоит команда разных Служащих, разных Аватаров, Отец направляет им Огонь ИВДИВО-Цельности и, кто не выдерживает, тут вам даже показали, что некоторые сгорали от Огня, значит, не прошёл: не выдержал Огонь. И переназначается куда-то на другую должность, то есть такой конкурс каждый раз при каждом переходе. То есть все переходы, которые были в четыре  

Метагалактики, каждый раз Аватары Синтеза, вся команда Аватаров Синтеза проходят, как такой определённый экзамен у Изначально Вышестоящего Отца. 

Идёт подготовка новых кадров, где-то заменяются,  растятся новые команды и так далее. И дальше показывают, как Отец назначил новую команду, новый состав. Поздравляет Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостасей, всех Служащих, которые прошли конкурс и прошли все отборы, и сдали все экзамены. И вот, тогда Иерархия считается, что перешла, вот только тогда, когда все команды были назначены. То есть вопрос не в домах, которые построились, а в новых назначениях, что есть  команда, которая сможет там работать. И фильм завершается на этом.

Теперь встаём, переходим в зал  Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это такой маленький кратенький сюжет о том, как живёт Иерархия ИВДИВО. Кстати говоря, Аватары Синтеза тезисы сдают не на страничку А4, а по 150–200 листов. И также сдают тезисы, как и вы, только тезисы проверяет сразу Изначально Вышестоящий Отец, и там отписаться невозможно. Так что вам повезло. 

Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в форме Учителей 34-го Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез дневного и ночного обучения каждому из нас и синтезу  нас, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3

(время: 01:27:30-02:07:32)

Практика № 5

Практика стяжания  Ипостасного явления Изначально Вышестоящему Отцу  
 и Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом  ИВДИВО-Цельности,

16 видов Ощущений Изначально Вышестоящего Отца,

16 видов ИВДИВО Реализаций Ощущения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно.

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно в Форме Учителя 34 Синтеза.

Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Огнём  и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Огнём  и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостасное  явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас  и синтезу нас синтез-физически собою, заполняясь Ипостасностью Аватаров Синтеза Аватарам Синтеза.

И, насыщаясь, проникаясь Аватарами Синтеза, просим заполнить Ипостасностью Кут Хуми Фаинь все Части, Системы, Аппараты, Частности, от Посвящений до Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Ипостасным явлением Кут Хуми Фаинь каждым из нас.

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь специальный Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим перевести каждого из нас и синтез нас в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 Ивдивно-Цельно.

И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 Ивдивно-Цельно.

Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, встали в Форме Учителя 34 Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 34 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою Синтезом 34 Синтеза, ночного обучения 34 Синтеза.

И заполняемся, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Возжигаясь, синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Проникаемся Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Ипостасное явление Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом 4194240 ИВДИВО-Цельности и проникаемся здесь Ипостасностью Кут Хуми Фаинь, насыщаясь ею, потому что в эти Залы вы ходите по Ипостасности, то есть, какому Аватару Кут Хуми вы Ипостасны.

Вот вы сейчас стоите пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, спросите каким Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь вы Ипостасны – Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, ИВДИВО-Цельности. Вот какое у вас ваше Ипостасное явление Кут Хуми Фаинь.

Если Истинной Метагалактике, то там, вспомните, два Мира есть – Физический Мир, Синтезный Мир. Какой Мир тогда, уточните, если там.

И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняем ещё физическое тело. То есть мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрировать нас максимально плотным Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом 4194240 ИВДИВО-Цельности.

И, проникаясь, заполняемся ещё синтез-физически, то есть физическое тело тоже, чтобы ручки, ножки, голова, то есть не только тело, а конечности обязательно должны быть заполнены до макушки головы.

И, проникаясь, уплотняемся, концентрируемся Ипостасностью Кут Хуми Фаинь,  то есть это Огонь и концентрация Субъядерности, которыми вас насыщают Кут Хуми Фаинь.

И задача максимально уплотниться, став Ипостасным Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, у нас круг Синтеза Ипостась.

И, возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем этим, разворачиваясь Ипостасностью Кут Хуми Фаинь каждым из нас.

И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Аватарами Синтеза, вы сейчас уплотнились Ипостасностью Кут Хуми Фаинь именно на 4194240 ИВДИВО-Цельно, чтобы вы здесь были устойчивыми.

И, синтезируясь Хум с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии и в явлении генов 4096 Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Ощущения 4096 в каждой Системе Части Ощущение каждого из нас и явлению Частностей Ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника 4194226 Ивдивно-Цельности.

И переходим в Зал Аватаров Синтеза Яромир Ника в Форме Учителя 34 Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Яромир Ника, стяжаем у Аватаров Синтеза Яромир Ника Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 16 видов ИВДИВО Реализаций Ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, прося Аватаров Синтеза Яромир Ника научить каждого из нас 16 видам Ощущений от Ощущения Образа Жизни до Ощущений Синтеза.

И, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 Ивдивно-Цельно.

И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 Ивдивно-Цельно в Форме Учителя 34 Синтеза.

Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем   у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца ракурсом минимально 4194305 Ивдивно-Цельности.

И. проникаясь, просим Отца максимально уплотнить, заполнить и концентрировать каждого из нас. Это нужно для того, чтобы вы были максимально устойчивы в Зале, чтобы у вас потом получалось действовать в этих Залах.

И, проникаясь, уплотняясь, концентрируемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.

И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Ощущением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 генов Изначально Вышестоящего Отца Ощущения каждому из нас и синтезу нас  и просим  развернуть их в каждом из нас.

Возжигаясь, разворачиваемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтез Ощущений в каждый ген Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть 4096 Аппаратов Ощущения в каждом гене Части Ощущения.

И, возжигаясь, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16 Частностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Физического Мира, 32 Частности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Тонкого Мира, 48 Частностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактического Мира и 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезного Мира.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, вспыхиваем этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И стяжаем Ощущение Образа Жизни, Слова, Изучения, Понимания, Погружения, Генезиса, Миракля, Магнита, Практики, Тренинга, Созидания, Ощущение Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза каждым из нас.

И, проникаясь, вспыхивая этим, стяжаем у Отца лучший опыт, умение Изначально Вышестоящего Отца Ощущения и Мероощущения, 16-риц Ощущений ИВДИВО-реализаций.

И, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, вспыхиваем этим.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить, встроиться каждому из нас в ИВДИВО-Цельности, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и Ощущения каждого из нас в 8-рицу Бытия Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, Подразделение участников данной практики   и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3

(время: 02:52:41- 03:22:42)

Практика №6

Стяжание нового состояния Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240  Ивдивно-Цельно. И, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240-ой ИВДИВО-Цельности,  и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 194 240 Ивдивно-Цельно в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

 
Встали, развернулись в форме Учителя 34-го Синтеза и, синтезируясь  Хум   с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 262144 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по восемь раз каждого и в восьми вариантах его каждому из нас  и синтезу нас синтез-физически собою. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 262144-х Посвящений, соответствующего количества Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Компетентности  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в новом явлении реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, в том числе преобразить в явление новых Посвящений,  новых названий Посвящений каждому из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Возжигаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 4 194 305 Ивдивно-Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305 Ивдивно-Цельно   в форме Учителя 34-го Синтеза. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 262144-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новые 262144 Посвящения каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем необходимый объём Репликации, необходимое количество Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии Посвящений каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою. 

Возжигаясь, преображаемся этим.

Возжигаясь, преображаемся этим.

И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 262144 Прав Созидания  в каждой  из 262144-х Посвящений каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  в развитии Прав Созидания Посвящений. И просим развития следующих Прав Созидания следующего Посвящения от Посвящения Права Созидания у каждого из нас по отношению   к тому, которые вы сейчас или  мы сейчас достигли.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Статуса  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас и просим  развернуть, стяжая 262144 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас и синтез нас 262144 Статуса Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем необходимое качество и количество Созидания Изначально Вышестоящего Отца в развитии Начала Творения и Статусов каждого из нас.

Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас  и Синтез нас на явление 262144-х Начал Творения в каждом Статусе каждого из нас   и просим развития Статусов каждого из нас и следующего Статуса каждого из нас.

Вспыхиваем этим.

И просим развития Статусов и Начал Творения каждого из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Творящих Синтезов Отца и стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтезности Любви в каждую  из 262144-х  Творящих Синтезов каждым из нас и синтезом нас.

Возжигаясь, разворачиваемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262144 Синтеза и стяжаем 262144 Совершенства Мудрости  в каждой Синтезности Любви,  Синтезности  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь Изначально Вышестоящего Отца в развитии Синтезности  каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаемся этим.

И стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца в развитии Творящих Синтезов каждого из нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Полномочий Совершенств, стяжаем 262144 Синтеза, стяжаем 262144 Иерархизации Воли в каждую из Полномочий Совершенств каждому из нас и просим Отца развернуть их каждому из нас и синтез нас.

 Возжигаясь, вспыхиваем этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Иерархизаций, стяжаем 262144 Ивдивости Синтеза в каждую из Иерархизаций  каждого  из нас и просим развернуть их в каждом из нас, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем Ивдивость Синтеза 262144 Ивдивости Синтеза в каждую Иерархизацию Воли каждого из нас.

Возжигаясь,  преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Полномочия Совершенств  с Иерархизацией Воли в Полномочиях Совершенств по 262144 каждого, 262144-х Полномочий Совершенств каждому. Стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь,  преображаемся этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Прасинтезной Компетенции в Ивдивости Синтеза каждого из нас и синтез нас.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально

 Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144 Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца   и стяжаем 262144 Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас синтез-физически собою. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом  из нас реализацию от Посвящения до Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

  И, возжигаясь, вспыхиваем этим.

  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  просим  развития  каждой  реализации  каждого  из  нас.

Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим  Аватаров Синтеза  Кут Хуми  Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим, разворачиваясь всеми  реализациями  каждым  из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в подразделение Красноярск 262075 Иерархически Цельно и в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим  из  практики. Аминь.

2-ой день часть 4

(время: 01:12:21-01:38:11)

Практика № 7   

Стяжание Совершенного Ощущения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. 

Синтезируемся  Хум с Изначально Выщестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240 Ивдивно Цельно. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240 Ивдивно Цельно, становясь в зал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 34 Синтеза. 

И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, синтезируясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении  Совершенного Ощущения Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимального развития, максимального качества развития Совершенного Ощущения, максимальной его дееспособности, активности, развитости, масштабности каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 4 194 305 ИВДИВО Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305 ИВДИВО Цельности. 

Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим  Отцом. Развернулись в форме Учителя 34 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Ощущения каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии Совершенным Ощущением. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца: 

  - Совершенное Ощущение Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 4 294 967 296 Прасинезных Компетенций Ощущений Изначально Вышестоящего  Отца;

  - стяжаем Совершенное Ощущение Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем  2 147 483 648 Ивдивостей Синтеза Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего  Отца;

- стяжаем Совершенное Ощущение Мудрости Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 1 073 741 824 Иерархизации Воли Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего  Отца;

- стяжаем Совершенное Ощущение Любви Синтезности Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 536 870 912 Совершенств Мудрости Ощущений Изначально Вышестоящего  Отца;

- стяжаем Совершенное Ощущение Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 268 435 456  Синтезностей Любви Ощущений Изначально Вышестоящего  Отца;

- стяжаем Совершенное Ощущение Созидания Статусов Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 134 217 728 Начал Творения Ощущений Изначально Вышестоящего  Отца;

- стяжаем Совершенное Ощущение Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая  67 108 864 Права Созидания Ощущений Изначально Вышестоящего  Отца;

- стяжаем Совершенное Ощущение Жизни Частей Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 33 554 432 Поядающих Репликаций Ощущения Изначально Вышестоящего  Отца;

- стяжаем Совершенное Ощущение Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 16 777 216  Огней Жизни Ощущений Изначально Вышестоящего  Отца;

- стяжаем Совершенное Ощущение Пробкждения Аппаратов Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 4 194 304 Духа Воскрешения Ощущений Изначально Вышестоящего  Отца;

- стяжаем Совершенное Ощущение Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 2 097 152 Света Пробуждения Ощущений Изначально Вышестоящего  Отца;

- стяжаем Совершенное Ощущение Человечности  Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 1 048 576 Энергий Генезиса Ощущений Изначально Вышестоящего  Отца;

- стяжаем Совершенное Ощущение Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 524 288 Субъядерностей  Человечности Ощущений Изначально Вышестоящего  Отца;

- стяжаем Совершенное Ощущение Вершения Тонкого Миротела, стяжая 262 144 Формы Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего  Отца; 

 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Ощущение Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 131 072 Содержания Вершения Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего  Отца;

- и  стяжаем Совершенное Ощущение Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего  Отца,  стяжая 65 536 Поля Практик Ощущений Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Практику Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас. И, стяжая, возжигаясь, разворачиваясь Совершенной Практикой Отца, вспыхиваем этим. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, просим развития Совершенного Ощущения Совершенной Практикой Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца. 

И мы благодарим, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся  в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск 262075 Иерархически Цельно,  в подразделения участников данной практики, по всей Планете Земля в целом  и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4

(время: 01:48:22-02:07:00)

Практика № 8

Стяжание Совершенной Части Совершенное Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4’194’240-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4’194’240-ю ИВДИВО-Цельность. Встали, развернулись в зале в форме Учителя 34-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Совершенного Ощущения Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимального развития дееспособности, качества, развитости Совершенного Ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтезфизически собою. 

Просим максимальной активации Совершенного Ощущения каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развития Совершенного Ощущения каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, 4’194’305-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4’194’305-ю ИВДИВО- Цельность. Встали, развернулись в Зале Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Ощущения Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего... проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь стяженными 16-ю Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явление 16-рицы Совершенного Ощущения в максимальном его развитии дееспособности, качества, активации каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное Ощущение Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4’294’967’296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Волевое Ощущение Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2’147’483’648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Мудрое Ощущение Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1’073’741’824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любящее Ощущение Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912  Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Творящее Ощущение Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268’435’456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Созидающее Ощущение Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134’217’728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Реплицирующее Ощущение Прасинтезной Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67’108’864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Жизненное Ощущение Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33’554’432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Воскрешённое Ощущение Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16’777’216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Пробуждённое Ощущение Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4’194’304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Генезисное Ощущение Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем

 2’097’152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Человечное Ощущение Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1’048’576 Совершенных Смыслов.

Стяжаем, синтезируясь  Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, Служащее Метагалактическое Ощущение Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524’288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Вершащее Ощущение Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262’144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.

И, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Практикующее Ощущение Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 31’072 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущественное Ощущение Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65’536 Совершенных (Достижений - оговорка...) Движений Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтез нас в явлении двух 16-риц Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем итогово Совершенное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, синтезфизически собою.

И, возжигаясь, вспыхиваем этим,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ощущение в явлении Частности Совершенного Ощущения Части Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Совершенным Ощущением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65’536 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем этим. И, вспыхивая, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся... благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся  в данное тело, в данный зал, разворачиваемся Совершенным Ощущением Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, вспыхиваем этим. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262’075-й Иерархической Цельности, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4

(время: 02:07:34 – 02:21:42)

Практика № 9
Итоговая практика
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4’194’240-ИВДИВО-Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4’194’240-ИВДИВО-Цельно. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаясь, преображаемся. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 4’194’305-ИВДИВО- Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4’194’305-ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в зале Отца в форме Учителя 34-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все Огни и ядра Синтеза каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65’536-ричный Огонь, 65’536-рицу Субъядерного Синтеза 262’145-ой Изначально Вышестоящей Цельности каждым из нас и синтез нас, возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65’536 Ядер Синтеза, 65’536-рицу Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262’145-ой Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаясь преображаемся этим. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65’537 Синтезов, стяжая 65’536-рицу Человека 262’145-ой Изначально Вышестоящей Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 96-рицу Базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16’384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16’384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Человека каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь этим, переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4’194’240- ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в библиотеке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 34-го Синтеза. Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем книгу 34-го Синтеза. 

И к вам по воздуху притягивается книга. Она, разворачивается перед вами, берёте книгу в руки. У книг разные названия. Но в основном  книги  называется  «Совершенное Ощущение». Могут быть какие-то названия, например,  «Ипостась Человека- Посвящённого», у кого-то книга «Планета Бытия», «Земля Бытия». У нескольких человек, то есть может быть так, может быть так. 

 Берём Книгу в руки, переходим в самое высокое здание каждого из нас - в Истинную Метагалактику или по подготовке каждого. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 33-го Синтеза. Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4’194’240-ой ИВДИВО-Цельности. Сдаём Книгу Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 33-у Синтезу. 

И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез дневного и ночного обучения 34-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Кстати, посмотрите, библиотека поменялась: она расширилась, и здесь поменялся цвет стен, полки, то есть она немножко другая, чуть-чуть отличается от библиотек, где вы были раньше, потолки чуть выше.

 Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4’194’305-ИВДИВО-Цельно. Встали развернулись в форме Учителя 34-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,… и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца 34-го Синтеза, Прямой Синтез 34-го Синтеза каждым из нас. Стяжаем 3 Ядра Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 32 Ядрышка вокруг 34-го Ядра Синтеза. Возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца 34-ым Синтезом каждым  из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез,  за новое стяжание, новую подготовку каждого из нас.  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные перспективы каждого из нас. Благодарим за поддержку,  допущение, поддержку каждого из нас.  Доведение каждого из нас до данного Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4’194’240-ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 34-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за новые стяжания, новое развитие каждого из нас, за поддержку каждого из нас, за доведение каждого из нас на данный Синтез, благодарим Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, благодаря Изначально Вышестоящего Отца,  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, разворачиваясь стандартом 34-го Синтеза, Цельным Огнём, Цельным Синтезом 34-го Синтеза. Разворачиваясь 64-рицей инструментов, 64-рицей Служения, 96-рицей Базового Научного Синтеза, 16’384-рицей Генов, разворачиваясь 64-рицей Человека, разворачиваясь Прямым Огнём,  Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца 34-ым Синтезом и, возжигаясь, вспыхивая 33-я Ядрами Синтеза,  34-ым Ядром Синтеза, 34-я Ядрами Синтеза,  возжигаясь, вспыхиваем этим.  

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262’075-ой Иерархической Цельности, подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики.  Аминь.

Набор практик: Юдина Олеся, Борисова Ирина, Барсукова Наталья,
Симакова Елена, Козлова Анна, Ермолаева Тамара,
Казак Маргарита, Бельская Надежда, 
Стяжкова Елена

Проверка практик: Волкова Любовь, Прудникова Галина, 

 Кравцова Светлана
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