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1-ый день часть 1

(время: 01:27:40 – 02:07:54)

Практика № 1
Стяжание новой Формы Воина Синтеза ИВО.

Стяжание 64-рицы Совершенных Инструментов ИВО
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1’048’512-й Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1’048’512-Иерархически-Цельно. Встали, развернулись пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, синтезфизически собою. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить, преобразить, концентрировать каждого из нас и синтез нас, Синтезом 41-го Синтеза максимально глубоко синтезфизически каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Проникаясь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в 41-й…41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 41-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новой формы Воина Синтеза каждого из нас, и просим в целом обновить все формы каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.  

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении всех обновлённых форм, всех полномочий каждого из нас.  Не только формы Воина Синтеза, а всех форм каждого из нас, на более качественные, более дееспособные, более… более корректные каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, с новыми разработками формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И в целом, синтезируясь с Аватарами синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Кут Хуми Фаинь 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 64-х инструментов Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Учителя Синтеза 41-го Синтеза. И просим развернуть у каждого из нас Инструменты… Совершенные…Совершенные Инструменты каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Максимальной активации Совершенными Инструментами каждого из нас и синтеза нас, ракурсом всех наших подготовок, реализаций, достижений всего во всём. 
 И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1’048’577 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1’048’577-Иерархически Цельно. 
Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 41-го Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим концентрировать, заполнить, углубить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим максимально концентрированного заполнения синтезфизически каждого из нас и синтез нас, 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, концентрируемся Синтезом 41-го Синтеза. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, и просим преобразить нас на явление 64-х Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:

Совершенную Способность, 
Совершенный Голос Полномочий, 
Совершенное Чуствознания, 
Совершенную Логику, 
Совершенную Осмысленность, 
Совершенную Сообразительность, 
Совершенную Идейность, 
Совершенную Целостность, 
Совершенную Неотчуждённость, 
Совершенную Книгу Синтеза, 
Совершенный Куб Синтеза,
Совершенную Нить Синтеза 
Совершенное Зерцало, 
Совершенную Глубину, 
Совершенную Стать, 
Совершенное Витиё, 
Совершенную Мощность, 
Совершенную Изысканность, 
Совершенное Изящество, 
Совершенную Интуицию, 
Совершенную Стратегию, 
Совершенное Качество, 
Совершенное Свойство, 
Совершенные Навыки, 
Совершенное Умение, 
Совершенное Знание, 
Совершенную Форму, 
стяжаем Совершенный Антропный Принцип, 
Совершенную Позицию Наблюдателя, 
стяжаем Совершенную Философию,
 Совершенный Меч, 
Совершенное Учение, 
Совершенную Пламенность, 
Совершенную Восприимчивость, 
Совершенную Головерсумность, 
стяжаем Совершенную Мышленческость, 
Совершенную Сердечность, 
Совершенную  Разумность,  
Совершенные Возможности,
стяжаем Совершенную Прасинтезность,
 Совершенную Монадичность, 
Совершенную Омежность,
 стяжаем Совершенную Абсолютность,

Совершенную Хумность, 
Совершенную Окскость, 
Совершенную Истинность, 
Совершенную Телесность, 
Совершенное Ивдивное Каждого, 
стяжаем Совершенный Физичностный Синтез, 
стяжаем Метагалактический Синтез, 
стяжаем Совершенный План Синтеза, 
стяжаем Совершенное Исследование, 
Совершенное ИВДИВО – Синтез  плюс Материю Дома,
стяжаем Совершенный Генезис, 
Совершенную Концентрацию,
 Совершенную Компетенцию, 
Совершенное Внешнее, 
стяжаем Совершенное Внутреннее, 
стяжаем Совершенный Предмет, 
стяжаем Совершенный Субъект, 
стяжаем Совершенную Полномочность,
стяжаем Совершенную Парадигму, 
и стяжаем Совершенную Отцовскость, каждому из нас и синтезу нас. 
И просим развернуть 60 Инструментов… Совершенных Инструментов каждому из нас и синтезу нас, в активации Совершенных Частей каждого из нас, в явлении восьми видов жизни каждого. И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваясь, вспыхиваем 64-мя новыми Инструментами. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить все Формы каждого из нас, всех Полномочий каждого из нас, прося улучшить их, активировать, обновить на более качественную, на более современную Форму.
Сейчас на вас  Отец разворачивает  все Формы, даже про которые вы давно забыли – форму Учителя Синтеза, которую вы редко одеваете, или какие то виды форм поручений, которые у вас есть, но вы их не одеваете, сейчас у вас полное обновление всех форм, вплоть до формы Члена ИВДИВО, Члена Иерархии и так далее, и так далее, и так далее. Возжигаемся, преображаемся.
Вот сейчас у вас новая форма, можете прожить, что она стала, знаете, как вы более оформлены в зале, вы более чётко в зале стоите, более плотная такая фиксация. То есть даже тело, оно там более дееспособно, этой формой более оформлено и вы там не растекаетесь, не размазываетесь, а чётко стоите в зале.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую форму Воина Синтеза каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить форму Воина Синтеза, явлением праздника Майтрейи, сегодня. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с этим праздником. Поздравляем всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и  Аватар Ипостасей с праздником из зала.
И просим развернуть максимально качественную, максимально дееспособную форму Воина Синтеза каждого из нас, действующую во всех Огнях и Видах Материи от Метагалактики Фа до Октавы Бытия Фа каждого из нас и при необходимости иные виды и формы защиты каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою, прося развернуть форму Воина Синтеза каждого по Полномочиям каждого из нас, по поручениям, по дееспособности… вернее по поручениям и по Полномочиям каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения, за любые некорректности каждого из нас, любого вида Воинства, просим за это прощения, за это воплощение, предыдущих воплощений, Рас, Цивилизаций, Эпох жизни каждого из нас и синтеза нас. И просим отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу. Прося также улучшения формы и обновления формы Компетентных ИВДИВО автоматически по решению Изначально Вышестоящего Отца, по необходимости, в улучшенном формате.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого из нас форму Воина Синтеза непрерывно, до снятия боевого режима, по решению Изначально Вышестоящего Отца, для каждого индивидуально. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым возожжённым каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, Подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
1-ый день часть 1

(время: 02:52:43 - 03:29:24)

Практика № 2

Тренинг Совершенных Частей: активация Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца 40 Совершенных Частей с соответствующими их Системами, Аппаратами, Частностями
Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом в каждом из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262’080-й Изначально Вышестоящей Цельности. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262’080-Изначально Вышестояще Цельно в Зал Высокой Цельной Метагалактики. Переходим, разворачиваемся в Зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

 Встали, развернулись пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 41-го Синтеза. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся сорока Совершенными Частями каждым из нас. Мы даже с вами не можем стяжать 41-ю Совершенную Часть, когда у вас 40 Совершенных Частей не работают. Поэтому нам важно сейчас их активировать, чтобы мы смогли стяжать необходимое качество Совершенной 41-ой Части. Поэтому необходим нам тренинг. Вам сейчас Аватаресса Фаинь сказала.

И мы синтезируемся, разворачиваемся сорока Совершенными Частями. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 40 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим активировать, преобразить 40 Совершенных Частей каждого из нас от Совершенного Физического Мирового Тела до Совершенной Иерархизации Прасинтезности каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.

 И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся 

Совершенным Физическим Мировым Телом, 

разворачиваемся Совершенным Словом Отца, 

Совершенной Душой,

Совершенным Размышлением,

Совершенным Престолом, 

Совершенной Сутенностью, 

Совершенным Столпом, 

Совершенным Правом Любви, 

Совершенным Тонким Мировым Телом, 

Совершенной Верой, 

Совершенной Униграммой, 

Совершенной Диалектикой, 

Совершенным Граалем, 

Совершенным Рацио, 

Совершенным Синтезобразом, 

Совершенными Началами Мудрости, 

Совершенным Метагалактическим Мировым Телом, 

Совершенной Вечностью Отца, 

Совершенным Голосом Полномочий, 

Совершенной Интуицией, 

Совершенной Стратагемией, 

Совершенным Наблюдателем, 

Совершенным Образом типа, 

Совершенной Синтезностью Воли, 

Совершенным Синтезным Мировым Телом, 

Совершенной Парадигмой Отца, 

Совершенным Кубом Синтеза, 

Совершенной Нитью Синтеза, 

Совершенной Эталонностью, 

Совершенным Интеллектом, 

Совершенным Трансвизором, 

Совершенным Совершенством Синтеза, 

разворачиваемся Совершенным Поядающим Огнем, 

Совершенным Мероощущением, 

Совершенным Чувствознанием, 

Совершенной Логикой, 

Совершенной Осмысленностью, 

Совершенной Сообразительностью, 

Совершенной Идейностью, 

Совершенной Иерархизацией Прасинтезности каждым из нас и синтезом нас синтез- физически собою. 

И, возжигаясь, вспыхиваем и просим преобразить, активировать, повысить дееспособность, просим развития данных сорока Частей, Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза сорока Совершенными Частями каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою. И, проникаясь, синтезируемся сорока Совершенными Частями с сорока Совершенными Частями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И, возжигаясь, преображаемся, просим Кут Хуми Фаинь психодинамически преобразить Синтезом Синтеза на активацию Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца все Части каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 262’145-ой Изначально Вышестоящей Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 262’145- Изначально Вышестояще Цельно. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 41-го Синтеза. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом сорока Частями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом сорока Частями. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40 видов Психодинамического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой Части каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца 40 Совершенных Частей с соответствующими их Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.

Отец на вас концентрирует Психодинамический Синтез. Ваши Части сейчас впитывают. И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать, повысить дееспособность каждой Совершенной Части каждого из нас, повысить её качество, масштабность, действенность, развитость каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаемся, вспыхиваем Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на каждую их сорока Частей и просим активировать каждую Совершенную Часть каждого из нас.

И Отец фиксирует и сейчас активирует каждую Часть. Проживите, что сферы мыслей начинают крутиться, разряды появляются, силы эманируют, Физическое Мировое тело действует, Тонкое Мировое задействовало, Части начали эманировать, где-то начало крутиться что-то там. Например, Частности по сферам мыслей начали крутиться. Сейчас у вас начинает активироваться каждая Часть. Проживайте, как у вас усиливается движение Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально активировать каждую Совершенную Часть, её Системы, Аппараты и Частности.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждой 16-рицы Совершенных Частей каждого из нас от Совершенного Могущества до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить соответственно каждую Часть соответствующим Синтезом по номеру данной части. Все части первого горизонта Совершенным Могуществом, все части второго горизонта Совершенной Практикой, все части третьего горизонта из 16-цы Совершенным Вершением и далее до Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца от Совершенного Могущества до Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждую Часть Совершенными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. 

И просим заполнить на сто процентов каждую Совершенную Часть Совершенным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующим горизонтом каждого из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся. Сейчас у вас все Части заполнены. Отец говорит: «Где-то 80-90 процентов». Сейчас доконцентрируемся, заполняя каждую Часть, потому что для дееспособности нужен Синтез. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Вот теперь у вас каждая Часть заполнена Синтезом на 100 процентов. Возжигаемся, преображаемся этим.

Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем лучшие умения, способности, возможности Изначально Вышестоящего Отца дееспособности, действия в Психодинамической координации, активации данных Частей каждого из нас и синтеза нас в каждую Часть каждого из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Совершенных Частностей в каждую из Совершенных Частей каждого из нас соответствующего горизонта от Совершенного Физического Мирового Тела до Совершенной Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать, прося развития Психодинамики Частностей Совершенных Частей в каждом из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Впитывая, разворачиваемся этим. Преображаемся этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамический Синтез Совершенных Частей между собою во взаимной координации каждой Части Совершенной с каждой Совершенной Частью синтезфизически всё во всем каждым из нас и синтезом нас от Совершенного Физического Мирового Тела до Совершенной Иерархизации Прасинтезности.

И, возжигаясь, вспыхиваем Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, преображаемся этим. И, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Совершенные Части каждого из нас. Благодарим Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

И теперь возжигаемся и Совершенными Частями и Совершенными Инструментами одновременно. И, возжигаясь, преображаемся этим. Всё. И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2
(время: 01:00:05 - 01:18:25)

Практика № 3
Стяжание Эталонной Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. 

Встали, развернулись перед главами Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящий Отца каждого из нас и синтезу нас синтез-физически собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть максимально дееспособную, качественную, развитую Часть Проницание Изначально Вышестоящего Отца, эталонную Часть каждого из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося преобразить ее в явление 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов, 256‑ти эталонных Частностей каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. 

Формой Учителя 41 Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталон Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении эталонной части Проницание Изначально Вышестоящего Отца, прося максимального развития, максимальной дееспособности, качества, активности, развитости, максимально высокой позиции наблюдателя, масштабности данной части каждого из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

И, возжигаясь, стяжаем эталон Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. Стяжаем 256 эталонных Систем Части Проницание каждому из нас. Стяжаем 256 эталонных Аппаратов Части Проницание каждому из нас. Стяжаем 256 эталонных Частностей Части Проницание каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в 8‑ми‑рице жизни каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2
(время: 01:48:15 – 02:12:13)

Практика №4

Стяжание Проницания Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь1048512 Иерархической Цельности.  И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть в каждом из нас Часть Проницание Изначально Вышестоящего Отца 169-ю Часть, прося преобразить, прося развернуть максимальную дееспособность, качество, активность, глубину, масштабность, эффективность, простроенность данной Части каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Прося развернуть 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей Проницания каждым из нас и синтез нас синтез-физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмерицу Проницания Изначально Вышестоящего Отца, внимательности, восприимчивости, чувственности, тактичности, креативности, дзеновасти, реагированности, девственности, вовлечённости Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Преображаемся этим и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Встали, развернулись в форме Учителя 41 Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою.

Стяжаем ядро Проницания каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 262144 сферы оболочки каждому из нас и синтезу нас (они такой оболочкой по телу разворачиваются)

И, возжигаясь, преображаясь этим,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицу Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей, 4096 Систем Проницания каждого из нас, 4096 Аппаратов Проницания каждого из нас, 4096 Частностей Проницания каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. 

И,  проникаясь, преображаемся, проникаясь всем стяжённым возожжённым. 

И, проникаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.  Стяжаем огонь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся Проницанием Изначально Вышестоящего Отца. 

И, разворачиваясь, вспыхиваем Проницанием Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Проницания каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем развитие, воспитание, образование Проницания, в явлении его внимательности Проницания, восприимчивости Проницания,  чувственности Проницания, тактичности Проницания, креативности Проницания, дзена Проницания, реагируемости, действенности, вовлечённости Проницания каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

И просим развития данных качеств, свойств, специфик Проницания каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим 

И, возжигаясь,  преображаясь,  вспыхиваем всем стяжённым возожжённым. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим.

Возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ночного обучения 41 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 41-го Синтеза.

Синтезируясь  с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 41-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело данный зал 

Разворачиваясь физически всем стяжённым возожжённым, вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь.

2-ой день часть 3

(время: 01:00:25 – 01:35:38)

Практика - тренинг № 5

Действие в Экополисе Истиной Метагалактики в здании Метагалактического Парламента

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Они вам уже подготовили вопросы, так вот уже наперёд, они вас уже ждут. У них к каждому из вас есть какой- то вопрос касающийся именно вас как физики, и вас как жителей Экополиса. Поэтому, когда мы выйдем, послушайте внимательно вопрос, и постарайтесь на него очень компетентно ответить. 

Если вы не понимаете то, что вас спросили, тоже постарайтесь как-то ответить на это. Ну или сказать, что я, например, не экономист, в этой области не понимаю. Вот у меня такая-то профессия, я вот вам здесь больше подскажу чем в чём-то другом. Ну как пример, если там зададут, например, вопрос  по финансам, а вы не финансист. Но если, с другой стороны, если вы компетентны в этом вопросе, вы отвечаете, если нет, говорите, что ну извините, я вот работаю продавцом, не понимаю в машиностроении.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Главам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения 41-го Метагалактического Философского Чтения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Просим заполнить, концентрировать, уплотнить каждого из нас и синтез нас Синтезом 41-го Синтеза, прося заполнить каждого из нас синтезфизически, прося углубить заполнение физического тела каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим

Разворачиваемся формой Учителя 41-го Синтеза, вы разворачиваетесь формой Синтеза Полномочий, который вы вчера стяжали.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сейчас переходим в Экополис Истиной Метагалактики. Мы сразу переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в здание Метагалактического Парламента этого Экополиса. Заходим в дверь, нас уже ожидают. Мы заходим, здесь большой просторный зал, перед нами восемь человек. Они сидят в креслах. Приветствуем.

Мы становимся перед ними, и они… каждый из них начинает с вами контактировать. Проживите кто это, Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец. Сонастройтесь на общение с ним, и они каждому из вас зададут один вопрос. Вы это вопрос слушайте, и потом отвечайте. Я физически замолкаю, вы общаетесь, знакомитесь.

Завершаем. Вам они сейчас показали схему Экополиса Первой Иерархической Цельности,  показали город, там просто развернули такую схему-карту голограммой. Представили такие общие большие достижения этого Экополиса.

Мы благодарим. Благодарим каждого, и отсюуда синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельности. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца из этого здания 1048577 Иерархически Цельно. Встали, развернулись командой в зале Изначально Вышестоящего Отца.

Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 41-го Синтеза. Мы стоим в зале, у вас впитываются, разворачиваются сейчас условия, которые они на вас зафиксировали. Поэтому просто пока стоим, у вас должны развернуться по телу условия, которые на вас зафиксировали Главы Метагалактического Парламента. Поэтому вы стоите просто пока в зале и должны вспыхнуть условия. 

Всё, вот сейчас проживите, что условия взяли, они развернулись по телу.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельности и переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархически Цельно.

Встали, развернулись в зале пред Отцом в форме Учителя 41-го Синтеза, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ночного обучения 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим, преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск 187-й ИВДИВО Цельности, и в Подразделение участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 02:20:40 – 03:07:00)

Практика №6

Стяжание Новой Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности.

Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 1048512 Иерархической Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно.

Разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно, встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в форме Учителя 41-го Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Монады 262144-х Пламён с Ядром Огня Жизни Монады, 262144-я Сферами, Синтезом Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, с эталонной 262144-й средой Ядерной Субъядерности Изначально Вышестоящей Цельности Сфер в каждом из нас, с Ядром Огня 8-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца и явлением Эталонного Совершенного Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца на Зерцале Монады каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.

И с 8-и… концентрацией 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно в форме Учителя 41-го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Новой Монады Изначально Вышестоящего Отца 262144-ричной каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Монаду Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 262144 Сферы  оболочки Монады.

Стяжаем 262144 Пламени Монады каждому из нас.

Стяжаем Зерцало Монады.  

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  и просим  преобразить 262144 Сферы Синтезом  и просим углубить Синтез 262144-я Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Мона… Метагалактики каждой Сферы каждого из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Поля Истинной Прасинтезности с Ядром Синтеза в центре.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонные 262144 вида Среды Ядерности  Субъядерности,  

Сферы Изначально Вышестоящей Цельности Монады каждого из нас, 262144 Сферы.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца в центровке Ядра Огня Жизни каждого из нас.

Стяжаем Ядро Огня 8-ричной Жизни.

Стяжаем 65536 Пламён  Ядрами Синтеза внутри Ядра Огня Жизни каждого из нас.

Стяжаем 16384 Огненных Ядра Синтеза внутри Ядра Огня  Жизни.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Пламён Прасинтезности, Истинной Прасинтезности Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении Частей, Систем Аппаратов, Частностей с Генами организации Человека  каждому  из нас и синтезу нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Огня, Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении от Прав Высоко Цельного Синтеза до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Частей 16-цы каждой из них.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Совершенного Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицу Совершенного Человека, координации Сфер Полей Монады каждого из нас.

Стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Человека и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас с качествами, свойствами, способностями, возможностями, спецификациями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро, насыщенностью Истинной Прасинтезностью организации Жизни, 8-ричной организацией Жизни каждому из нас и синтезу нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричную Печать Судьбы каждому из нас и синтезу нас: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас. Вспыхнула, Печать выпотела.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека каждого из нас и просим заполнить каждого из нас Жизнью Человека.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Посвящённого каждому из нас.

Стяжаем Жизнь Служащего каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Ипостаси каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Учителя каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Владыки каждому из нас.

Стяжаем Жизнь Аватара каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем 8-ю видами Жизни каждым из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь, преображаясь этим, впитываем Монаду. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Новым Планом Синтеза.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал.

Возжигаемся, преображаемся. Монада входит в голову, прямо внутрь, под черепную коробку - Пламенами.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым, возжигаясь 8-мью видами Жизни каждым из нас

.И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-й ИВДИВО - Цельности Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 00:53:22-01:15:02)

Практика №7

Практика стяжания 262144-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца

Высокой Цельной Метагалактики в явлении Человека будущего
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически цельно.

Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 41 Синтеза.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Мы сейчас помолчали, вам Аватаресса Фаинь добавила кое-что вот, просто впитайте её ответ, и Аватар Кут Хуми тоже по поводу ухода за собой, по поводу формы, по поводу осанки, телесности, отстройки, вот просто сейчас Аватаресса такую маленькую, быструю лекцию вам сейчас прочитала и Аватар Кут Хуми там тоже кое-что добавил. Я уже не говорю это вслух, это вот ваше внутреннее взаимодействие личное с Аватарессой, с Аватаром Кут Хуми.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-ричного каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в этом.

И просим преобразить каждого, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека будущего каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности всей командой.

Встали, развернулись в форме Учителя 41 Синтеза.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас 262144-ричного.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И просим развернуть явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас в максимальной глубине ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, разворачиваемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека будущего каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаемся этим.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца омыть или умыть каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, научив каждого из нас и синтез нас этому. 

И, проникаясь, концентрируемся Синтезом Отца. Вот проживите, что такое омывание или умывание тела Синтезом. Вас сейчас Отец обучает.

Всё. Отец сказал: «Всё, достаточно».

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, развитие, воспитание каждого из нас и синтез нас в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально интенсивного, качественного, глубокого и эффективного, масштабного развития Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, данный зал.

Возжигаясь, преображаясь, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.


2-ой день часть 4
(время: 01:17:22 – 01:55:13)

Практика № 8

Стяжание Совершенного Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Совершенной Жизни   Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь 1’048’512-й Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1’048’512-Иерархически-цельно.  Встали, развернулись в форме Учителя 41-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Совершенного Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь, преображаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимально дееспособную, качественную, развитую, активную, масштабную, дееспособную часть Совершенное Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез  нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1’048’577-й Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1’048’577-Иерархически-цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 41-го Синтеза. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении  Совершенного Проницания Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить, развернуть максимально дееспособную, качественную, действенную, активную, развитую часть Совершенное Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, в максимальной глубине ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу данной Частью каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Частей Совершенного Проницания Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.  Стяжая 256, соответствующих эталонных Систем Частей, стяжая 256 эталонных Аппаратов Систем Частей, стяжая 256 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, в синтезе реализующих собою. 

И, возжигаясь, вспыхивая этим, синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1септиллион 208секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Проницание Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.  

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Совершенное Проницание Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. 
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем  Совершенное Проницание Ивдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Памяти Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона  9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Совершенное Проницание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квадриллиона 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656  Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света ИВО.
Стяжаем Совершенное Проницание Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832  Совершенные Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416  Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенное Проницание Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104  Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов   255 тысяч 552  Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776  Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Проницание Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенное Проницание Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944  Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей  Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368  Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184  Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем  Совершенное Проницание Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитывая всё стяжённое, возожжённое, Совершенное Проницание Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592  Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Совершенное Проницание Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем  Совершенное Проницание Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Совершенное Проницание Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  1миллиард  73миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Совершенное Проницание Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем  Совершенное Проницание Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем  Совершенное Проницание Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134’217’728 Совершенных Основ ИВО

Стяжаем  Совершенное Проницание Веры ИВО, стяжая 67’108’864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Совершенное Проницание Тонкого Мирового тела ИВО, стяжая 33.554.432 Совершенные Мощи Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем  Совершенное Проницание Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 Совершенных Прав ИВО

Стяжаем  Совершенное Проницание Столпа Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 4.194.304 Совершенных Идеи ИВО

Стяжаем  Совершенное Проницание Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  2.097.152 Совершенных Сути ИВО

Стяжаем Совершенное Проницание Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем Совершенное Проницание Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенное Проницание Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенное Проницание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Проницание Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Совершенное Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем Совершенную Жизнь  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся, разворачиваясь Совершенным Проницанием ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Совершенной Жизнью Отца.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. 

Возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

  И выходим из практики. Аминь.
PS: Все цифры соответствуют Распоряжению 49.

2-ой день часть 4
(время: 02:10:34-02:27:15)

Практика №9

Стяжание первого Посвящения ИВО. Стяжание 262144-рицы Человека ИВО. Стяжание Человека ИВО 262144-ричного всем объёмом жизни. Итоговая практика
Возжигаюсь всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируюсь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности.

 Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности. Встали, развернулись в форме Учителя 41 Синтеза.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Итоговой практики 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 41 Синтеза. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении первого Посвящения Высокой Цельной Метагалактики.  И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первое Посвящение Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим развернуть каждому из нас первое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Итоговой практики 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Огней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Ядер Синтеза, 65536 Субъядерностей 262144-й Изначально Вышестоящей Цельности и 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 262144-й Изначально Вышестоящей Цельности 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-ричного всем объёмом жизни каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего, стяжаем 256 Огней 256-рицы служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

Стяжаем 16384 Синтеза, стяжаем 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-рицу базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Человека.

 Стяжаем Синтез книги 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

Переходим в библиотеку Глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза на 1048512 Иерархическую Цельность. Встали, развернулись. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез книги 41 Синтеза в форме Учителя 41 Синтеза. Берём книгу в руки, переходим в своё здание на 17 этаж. Кладём книгу на стол. 

Берём книгу 40 Синтеза, если она лежит где-то в другом здании, просто перетягивайте её сюда. Берём в руки книгу 40 Синтеза, кто был на 40 Синтезе, переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись в библиотеке перед Аватарами Синтеза, сдаём книгу 40 Синтеза. 

И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 41Синтеза, стяжаем Синтез ночных и дневных обучений 41 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1048577 Иерархически Цельно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Прямой Синтез 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 41 Синтеза каждым из нас. Стяжаем Прямой Огонь, Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделению Красноярск. Стяжаем Ядро 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, вспыхиваем Ядрами Синтеза каждым из нас. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за новые стяжания, за новые достижения каждого из нас, за допущение каждого из нас на данный Синтез, за первостяжания каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за помощь и поддержку каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 41 Синтеза. 

Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза за поддержку, помощь, за новые достижения, обучения, воспитания, образования каждого, за допущение на данный Синтез, преображения каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 262144-рично, разворачиваясь четырьмя Ядрами Синтеза, разворачиваясь 41 Ядром Синтеза, Цельным Огнём, Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 64 инструментами, 256-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая четыре Ядра подразделения Красноярск, возжигаясь, вспыхиваем,  разворачиваясь 16384-рицей Генов, 96-рицей базового Научного Синтеза. Возжигаясь, вспыхивая стандартами 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез физически собою, вспыхивая первым Высоким Цельным Посвящением каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

Эманируем всё стяжённое,  возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск 187 ИВДИВО-Цельности, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Бельская Надежда, Ларионова Маргарита, 
Соколова Елена, Истина Елена, Барсукова Наталья,
Ермолаева Тамара, Козлова Анна, Волкова Любовь,
Симакова Елена
Проверка практик: Волкова Любовь, Попова Надежда, 
Бельская Надежда, Кравцова Светлана
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