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1-ый день часть 1

(время: 01:41:00 - 02:17:00)

Практика № 1
Вхождение в прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сергея Юлианы.
Стяжание части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации с Частью Провидение Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. 

Аватар Кут Хуми говорит о том, что, для того чтобы понимать, как нужно уметь защищаться… Защита – это уже прозрение. И для того, чтобы понимать, как защищаться, сначала Прозрение должно быть внутри Вас.  Сначала его стяжать нужно, а потом мы эту тему разберём. Поэтому Кут Хуми остановил и сказал, что сначала стяжание, а потом мы разбираем эту тему.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Сергей Юлиана. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Сергей Юлиана. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Сергей Юлиана, проживая их Синтез в каждом из нас. Такой более мягкий Огонь Аватарессы и более такой плотный, не скажу, что жесткий, но он проживается у Аватара Синтеза Сергея. 

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Обратите, что в зале стоят Аватары Синтеза Сергей Юлиана. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Сергей Юлиана, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их синтезом, стяжаем у Аватаров Синтеза прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого из нас, Аватаров Синтеза Сергей Юлиана на каждого из нас. И просим ввести каждого из нас в двуединое ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сергей Юлиана. 
И, проникаясь, входя в двуединый синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. И, проникаясь, разворачиваемся синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и ипостасным явлением Аватаров Синтеза Сергей Юлиана каждым из нас. И теперь проживайте двуединый синтез Аватаров Синтеза Сергей Юлиана, Кут Хуми Фаинь. И просим вести нас в максимальную глубину ипостасности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сергей Юлиана, Кут Хуми Фаинь.
И, возжигаясь, вот сейчас проникаемся, насыщаемся, стяжаем Синтез 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватаров Синтеза Сергей Юлиана. И просим заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, уплотнив, концентрировав каждую Часть, каждую систему, каждый аппарат, каждую частность каждого из нас, все наши посвящения, статусы, творящие синтезы, синтезности и далее до компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, насыщаясь, концентрируемся. 
И заполняем каждый ноготочек, каждую клеточку, каждую частичку тела, межклеточное пространство, прося Аватаров Кут Хуми Фаинь максимально концентрировать каждого из нас Синтезом 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимальной глубине ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и Сергей Юлиана. И, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхивая, разворачиваемся синтезом 43-го Синтеза.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в прямую глубину ипостасности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сергея. И, синтезируясь … Они сейчас стоят вдвоем рядом, напротив нас более правее, более левее от каждого из вас. И Аватарессы отошли немножко назад. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза и проникаемся двуединым синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сергея и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И входим в глубину синтеза Кут Хуми и Аватара Синтеза Сергея, то есть Синтеза Статусов, Синтеза Синтеза. И, синтезируясь, проникаемся этим. Проживайте два разных Синтеза, концентрируемся Синтезом Аватаров Синтеза. Проживайте плотность двух видов Синтеза.

 И теперь Аватары Синтеза отходят назад. К вам подходят Аватаресса Юлиана и Аватаресса Фаинь. Проживите, где Аватаресса Фаинь и где Аватаресса Юлиана. Справа или слева? И теперь проникаемся Аватарессой Юлианой. И не просто проникаясь, а входим в Прозрение Изначально Вышестоящих Аватаресс. Они вам эманируют Прозрение.
И теперь, возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем Прозрением. Активируемся. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сергей Юлиана. И теперь Аватарессы расходятся в разные стороны. Где была Аватаресса Фаинь, и где была Аватаресса Юлиана? Аватаресса Фаинь была справа, Аватаресса Юлиана была слева.
И теперь мы проникаемся синтезом Кут Хуми, Сергея, Фаинь, Юлианы. Возжигаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аватары Синтеза углублялись сейчас синтезом с вами, с каждым из вас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас на Часть Прозрение Изначально Вышестоящего Отца с эталонными системами, аппаратами, частностями Прозрения каждого из нас, прося развития, дееспособности, активации Прозрения. И, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. И просим развернуть максимально дееспособную, развитую Часть Прозрение, действующую совместно с Провидением каждого из нас, где Прозрение есть продолжение или разработанность действия Провидения каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы возжигаемся, проникаясь ипостасным Синтезом Аватаров Синтеза Сергея Юлианы, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой ИВДИВО Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас Синтезом Отца, прося максимально концентрировать явление, развитие Прозрения каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, просим развернуть Часть Прозрение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося её максимальной дееспособности, действенности, активации.

И, возжигаясь, вспыхивая этим, стяжаем Часть Прозрение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем системы, аппараты, частности Прозрения каждому из нас. Разворачиваемся Прозрением Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца во взаимодействии, взаимокоординации Провидения с Прозрением Изначально Вышестоящего Отца, умение провидеть и прозревать картинами Провидения и картинами Прозрения каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. В умении действовать Прозрением каждым из нас. 
И, возжигаясь, вспыхиваем Прозрением, синтезом Прозрения с Провидением, прося Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособности и действенности двух Частей каждого из нас Провидения и Прозрения во взаимодействии друг с другом в качественной дееспособности каждой Части каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучшие умения, способности, возможности, свойства Изначально Вышестоящего Отца действия Прозрением. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 константы, 64, вернее, фундаментальности Прозрения каждому из нас и синтезу нас от движения до Синтеза в дееспособности, действенности Прозрения 64-мя фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Стяжаем развитие у Изначально Вышестоящего Отца Прозрения каждого из нас. Возжигаясь, разворачиваемся всеми 64-мя фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца.  И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Сергея Юлиану, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 


Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваясь физически всём стяжённым, возожжённым. Возжигаемся, вспыхивая Прозрением, эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 1

(время: 03:13:10-03:44:00)

Практика № 2

Стяжание одиннадцати позиций Прозрения, активация десяти форм развития Прозрения, стяжание десяти видов защиты Воинства

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись, вот сразу же трансвизировались, сразу 192 ИВДИВО-Цельно, вот тренируйтесь, вот проживите, чтоб вы не сквозь материю сейчас шли, не сквозь полы: 192-ой этаж, такой-то этаж, первая Высокая Цельная Реальность, вторая Высокая Цельность. А отсюда сразу раз - и встали в 192. 

На самом деле 192-ая ИВДИВО-Цельность это очень далеко по видам, по материи, по расстоянию от нас это очень далеко. Если вся Метагалактика, мы не можем достичь даже соседних планет. Мы на Марсе даже не бывали, то есть такое большое расстояние. А это ещё за пределами, за пределами четырёх Метагалактик. Это очень большой объём материи, но мы идём не материей, а трансвизируемся, переходим Огнём Синтеза, поэтому сразу встали. Вот вы уже стоите, то есть вы отсюда сразу раз и встали там. Вот это трансвизирование. 

И вот Кут Хуми ещё подсказывает последнее, где трансвизирование нужно. Например, у вас опасная ситуация, когда вы не знаете, как решить. Что нужно делать? Быстро спросить решение Отца. Тело быстро раз и встало в кабинет Кут Хуми, вы получили ответ, и вы физически сразу ответили или правильно сделали. Допустим, руку убрали, Кут Хуми сказал: «Убери руку». Тело вышло или вызвали тебя в кабинет, ты руку убрал, а там багажник захлопнулся, а ты среагировал. Ну, как пример. Можно не садистские примеры, но вот такие просто запоминаются. Да. Они хорошо запоминаются. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем 11 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Где одиннадцатый Синтез - это явление Прозрения каждого из нас, дееспособности, развитости Прозрения как процессом явления Прозрения в каждом из нас синтеза нас синтезфизически собою. 

И просим преобразить каждого из нас на явление данных десяти или 11 в целом пунктов. Вот, от ИВДИВО каждого до Параметода Изначально Вышестоящего Отца в развитии скорости, концентрации, катарсиса Прозрения, дееспособности, активности, развитости Прозрения каждому из нас и синтезу нас, каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.  И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление развития ИВДИВО каждого из нас, активации, дееспособности всех Мечей каждого из нас, формы, субъядерности, синтеза, дипломатии и умения дипломатически действовать, трансвизирования каждого из нас, ипостасности каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасям, Изначально Вышестоящему Отцу. Здесь ещё именно важное уточнение вам, говорят Аватары Синтеза, потому что Ипостасность может быть, например, соседу, а нужна именно Ипостасность Аватарам Синтеза, то есть только в этот момент будет срабатывать Прозрение. 

Психодинамики и Параметода каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Прося развития, активации, обучения каждого из нас данным 10-ти пунктов, активации, развитию провидческости каждому из нас, Провидения каждому из нас, извините, Прозрения каждого из нас, в умении действовать каждым выше перечисленным методом или Параметодом, направлением. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

  И просим развития Провидения каждым из 10 направлений каждого из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-Цельности, переходим, становимся в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми ИВДИВО-Цельно. Тоже так же трансвизировавшись, встали в зале Отца, развернулись формой и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Форму Учителя 43-го Синтеза. 

И мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Прозрения каждому из нас и синтезу нас, действием, дееспособностью ИВДИВО каждого, Мечом, Формой, субъядерностью, Синтезом, Дипломатией, трансвизированием, Ипостасностью, Психодинамикой, Параметодом каждого из нас синтез нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развития, дееспособности, активации каждого из данных вышеперечисленных пунктов каждого из нас. 

И сейчас у вас, проживите в зале вспыхнуло ИВДИВО каждого, активировались Мечи и просим у Отца активации каждого Меча каждого из нас. Вспыхнула вся субъядерность, накопленная каждым из вас, активировалось трансвизирование, углубилась Ипостасность и далее до Параметодов. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Параметоды Изначально Вышестоящего Отца, Провидение, развитие Провидения каждого из нас, в развитии Провидения каждого из нас.  Стяжаем 1’048’576 видов Параметодов Прозрения каждого из нас.  И, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Просим активации сфер ИВДИВО каждого из нас и просим её развития.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 12 архетипов материи Прозрения каждого из нас, дееспособности Прозрения 12-ю архетипами материи, 20-рицы Человека каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Миров в каждом из нас. Отец говорит: «64 многовато пока, 32, но в устремлении - 64 – вот так Отец сказал». И, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И, преображаясь Прозрением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, просим развития Прозрения каждого из нас и, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Прозрение ракурсом дееспособности, развития данных 10 пунктов Прозрения каждого.

И, стяжая 7 миллиардов 800 миллионов видов Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля. И эманируем 7 миллиардов 800 миллионов видов Прозрения. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся.

Отец встал и сказал, что вам покажет сейчас ещё один зал интересный для вас. 

Мы выходим из этого зала, переходим в другой зал с Отцом. Мы выходим не по правую руку, где вход для всех в зал, а в сторону… по левую сторону от нас, там, где вот дверь Отца выхода из зала. 

Нас Отец переводит сразу, мы разворачиваемся в другом зале. Это зал Провидения Российской Федерации, Прозрения, вернее, Российской Федерации. В центре Ядро Прозрения, где концентрируются уже условия голограммами определенных видов, определённых прозренческих ситуаций и по залу множество голограмм, огромное количество голограмм, которые были. Здесь, Отец говорит, собрано лучшее Прозрение России, где люди, правильно прозревая, что-то делали.

Ну, например, Отец говорит, допустим, Жуков. Он правильно прозревал, то есть у него было состояние Прозрения, когда он правильно выводил войско, не зная, допустим, противника, как он будет поступать. У него было Провидение, когда он просчитывал, а потом, думая, прозревал, что  надо наступить, действительно так. Вот Отец показывает целая концентрация Синтеза от пола идущего, примерно до начала ребер, наверно, по телу концентрация накопленного Провидения именно, вот, Адмирала Жукова. Его правильного поступка.

Отец говорит здесь накоплено Прозрение в России ракурсом где-то 60-ти миллионов лет, чуть больше, но около 60 миллионов.   

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прозрение из этого зала, лучшее Прозрение каждому Человеку Планеты Земля, просим зафиксировать необходимое каждому Человеку Планеты. Отец говорит: «Только России». Каждому Человеку россиянину. 

Вот Отец показывает, например, Прозрение Путина, когда он, перешёл Крым. Это было тоже Прозрение. Когда правильно поступил и продумал ситуацию настолько, что Крым присоединился к России, но при этом без военных действиях. Вот это состояние настоящего Прозрения, Отец вам говорит. 

Здесь собраны разные ситуации за 60 миллионов лет людей. Вот вы сейчас здесь стоите, и в вас впитываются разные виды Прозрения людей, чтобы вы тоже так могли. 

И Отец из этого зала, знаете, как окутывает россиян Прозрением Отца. Чтобы люди прозревая, правильно решали, разрешали ситуации, правильно в них входили. Ну, Отец говорит, например, не агрессией, а Отец приводит примеры, наоборот. Допустим, хорошее сделать для ребенка, правильно поступить, например, мужчина с женщиной. Или, дипломатически кому-то ответить, не разжигать при этом конфликт.

Отец говорит, что лучшее Прозрение – это когда война не началась, вот это самое лучшее Прозрение. Чтобы сделали настолько правильно всё, настолько быстро, знаете, как искусство, Отец говорит. Умение общаться, умение дипломатически разговаривать, Параметодом решать любые ситуации, чтобы не доводить до критических состояний. 

И, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Отец вам предлагает рассмотреть разные картинки, подойдите к висящим в зале голограммам, и у них есть разные эффекты Прозрения. 

Вы сейчас распределяетесь, расходитесь по залу и посмотрите разные виды Прозрения. 

И у каждого из вас сейчас какая-то картина Прозрения развернулась в виде голограмм и какое-то лучшее Прозрение россиян, накопленное за 60 миллионов лет. Отец вам подвел какие-то разные ситуации, вас направили специально к одному из видов Прозрения. 

И Отец говорит, что та картина Прозрения, к которой вы сейчас подошли, она касается как-то именно вас. Либо вы воплощались, в этом участвовали, либо вы сейчас это развиваете. Чтобы знаете не..., вот впитать это опыт, чтобы вы уже знали. Вот, например, Провидение дипломатического Прозрение, когда человек правильно что-то сделал.

 У меня, например, Прозрение ракурсом Империи, вот как строились разные империи, как люди разворачивали Империи и, где было правильное развитие Империи, а где нет. У вас вот свои направления с уклоном на конфедеративность, на Партию, но не у всех Отец сказал, не у всех на Партию. У кого-то в науке, например, Прозрение. Когда прозрел, ну, например, высчитал, теорему какую-то. Это тоже Прозрение. Завершаем. 

И Отец сконцентрировал лучший опыт данных Прозрений, которые вы смотрели,  у каждого из вас. И мы выходим из зала.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми ИВДИВО-Цельно в форме Учителя 43-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 

И вспыхиваем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Сейчас проживите, как Тело сразу раз и развернулось внутри вашего тела, то есть оно впиталось внутренне, развернулось внутри, сразу трансвизировалось внутрь вас. 

Сейчас Отец вас, раз – легкое мановение руки, и тело сразу   внутри вас развернуто. Вот это трансвизирование. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Эманируем все стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

 1-ый день часть 2
(время: 00:14:00 – 00:45:41)

Практика № 3 
Преображение Лотоса Духа и Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца на новое явление Учителя Синтеза
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4.194.240 Ивдивно-цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца   4.194. 240.  

Встали, развернулись в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 43-го Синтеза. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь два Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении нового Лотоса Духа на 4.194.304 Лепестков Лотоса Духа и Розы Сердца на 16.777.216 Пламён. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Лотоса Духа и Розы Сердца каждого из нас в явлении Учителя Синтеза каждому из нас. 

И, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4.194.305-й ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, перешли в зал Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-й ИВДИВО-Цельности. Развернулись в форме Учителя 43-го Синтеза.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Лотос Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Лотос Сердца каждому из нас и синтезу нас на 4.194.304 Лепестков. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Учителя Синтеза на 4.194.304 Лепестка Лотоса Духа каждого из нас. 

Стяжаем у Изначального Вышестоящего  Отца:

 Лотос Сердца 4.194.304 Лепестков с 4.194.304 видами Духа,

 стяжаем 4.194.304 Капель Воли на Лотосе Духа,

 стяжаем Зерцало Лотоса,

 стяжаем 16 Печатей Духа Синтеза Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни, Воскрешения, Пробуждения, Генезиса, Человечности, Служения, Вершения, Практики и Могущества каждого из нас.

 И, возжигаясь, вспыхиваем Лотосом Духа каждого из нас в явлении Учителя Синтеза каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь в явлении 4.194.304-рицы  фиксация в центре головного мозга каждого из нас.

Стяжаем Тело Духа в явлении Учителя Синтеза каждым из нас, стоящим на Зерцале Лотоса.

Стяжаем концентрацию 16.777.216-и видов Законов Изначально Вышестоящего Отца в Тело Духа каждого из нас.

 И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304 Пламени Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Я Есмь каждого из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Закона Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Духа каждого из нас в концентрации 16.777.216-и Ядер Синтеза видов Законов Изначально Вышестоящего Отца с фрагментом Закона Огня Закона каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.

 И, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза. Стяжаем 16.777.216 Лепестков Огня каждому из нас, в явлении Учителя Синтеза каждого из нас 16.777.216-ричной Розы Сердца.

Стяжаем 16.777.216 Лепестков, 16.777.216 видов Огня, разворачиваемся, вспыхиваем этим. 

И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим.

И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Розы Сердца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 16 Печатей Розы Сердца:

Печать Прасинтезности Синтеза, 

Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Изначально Вышестоящего Синтеза,

 Высокой Цельной Прасинтезности, Высокого Цельного Синтеза, 

Истинной Прасинтезности, Истинного Синтеза, 

ИВДИВО Прасинтезности, ИВДИВО Синтеза,

 Ре-ИВДИВО Прасинтезности, Ре – ИВДИВО Синтеза,

 Ми-ИВДИВО Прасинтезности, Ми- ИВДИВО Синтеза, 

Фа-ИВДИВО Прасинтезности, Фа-ИВДИВО Синтеза, каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь, вспыхиваем всеми Печатями Розы Сердца  каждого из нас.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Розы Сердца, концентрацию 33.554.432-х Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей.

 Возжигаемся, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг каждого из нас, Розы Сердца. И стяжаем Мы Есмь каждого 448-рицы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь в центр головного мозга.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза под ногами, с фиксацией 33.554.432-х Ядер Синтеза Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у него фрагмент Огня Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь, просим развернуть Розу Сердца Учителя Синтеза каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить Розу Сердца каждого из нас в явлении Учителя Синтеза, концентрацией Духа Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждого из нас и Огня Изначально Вышестоящего Отца Розы Сердца Учителем Синтеза каждым из нас и синтезом нас, синтезфизически собою.

 И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Впитываем Розу Сердца, Лотос Духа каждого из нас.

 Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь

 1-ый день часть 2
(время: 01:15:17 – 01:37:43)

Практика № 4
Стяжание Унического Тела ИВО, 1048576-и видов Констант Унического Тела, в явлении 16-и Миров четырёх Метагалактик, в явлении 256-и типов 64-х видов Материи каждого Архетипа Материи. Тренировка Унического Тела  Кубом Синтеза ИВО, в распознании типов Материи, видов Материи  256-и ИВДИВО-Цельностей
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192‑й ИВДИВО‑Цельности. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО‑Цельно. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Клавдий Евгения, проникаясь их Огнём и Синтезом, стяжаем прямую Ипостасность Аватару Синтеза Клавдию, Аватарессе Евгении на каждого из нас и синтез нас. Проникаясь, возжигаемся прямой Ипостасностью Аватарам Синтеза. Проникаемся, вспыхиваем. Вот теперь у вас углубляется явление Аватаров Синтеза Клавдий Евгения. И возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим.

 Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Унического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим максимально развитого, дееспособного Унического Тела каждого из нас в явлении дееспособности каждой 256-и типов, 64-х видов Материи четырёх Метагалактик ИВДИВО‑Цельностей в явления 20‑и Миров. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО‑Цельно. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Уническое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть Уническое Тело, стяжая Системы, Аппараты, Частности Унического Тела каждому из нас. И стяжаем 1 048 576 видов Констант Унического Тела каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою, в явлении 16‑ти миров четырёх Метагалактик, или в целом 32‑х Миров в явлении 12‑и Архетипов Материи, в явлении 256‑и типов 64‑х видов Материи каждого Архетипа Материи каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою с чётким определением, распознанием, вида, типа Материи, Мира Материи, Архетипа Материи Уническим Телом каждого из нас, и синтез нас синтезфизически собою. (Длительная пауза). У вас творится тело, потому я молчу. Отец сейчас вас творит.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Отца развитие Унического Тела каждого из нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Преображаемся этим.

Посмотрите, Отец перед вами развернул большой Куб Синтеза. Этот Куб Синтеза насыщен разными видами… разными видами Материи. Это 256 ИВДИВО‑Цельностей. И каждая из них концентрирована Материей одной из ИВДИВО‑Цельностей.

 Вот Отец сказал:- подойдите теперь к этому Кубу и попробуйте прожить где какая...где какой вид Материи, например: первая, вторая, третья, четвёртая. И вот сейчас  Уническое тело, оно знаете как, оно начинает магнитить. То есть вы подумали про вторую, вы начинаете магнититься ко второй ИВДИВО-Цельности, вы подумали 256 и знаете как, оно начинает магнититься к 256‑й, то есть оно не впитывает, оно не проникается, у него вот такая внутренняя, знаете как…ну наверное магнитность. И вы начинаете проживать, что именно  она 256‑я. 

Отец сказал, вот этим принципом Уническое тело помогает телу встать ещё  именно в правильный вид Материи. Не просто шагнуть, сделать шаг, а сделать этот шаг именно в нужном направлении. 

Вот теперь вы расступились по этой матрице. То есть большой Куб, состоящий из большого количества Кубов. И вот теперь проживайте какой вид Материи. Даже можно прожить, например, Мир - Тонкий мир, отдельно только Физический мир, отдельно Синтезный мир. Проживайте, я говорю вам - проживайте! Только Метагалактический мир! И в этих Кубах это всё уже записано, а внутри фиксируется 256 ИВДИВО‑Цельностей. 

Вот так вот Уническое Тело, оно способно определять тот вид, тип Материи где вы находитесь. То есть вот оно сразу внутренне знаете как - знает, проживает что вот это именно оно. 

Вот сейчас Отец вас тренирует. Допустим, задайте, например, первое… Ну, допустим, 256 типов Материи, 63‑й вид Материи и вот Уническое Тело вас сразу переключает- вот он! Вот здесь! Вот здесь! Проживайте! Даже если вы стоите где-то далеко, оно сразу вас знаете как, ведет туда, что оно находится здесь. И теперь сами внутренне можете поназывать разные цифры разных видов, типов Материи, Миров и пофиксироваться. Попроживайте!

 «Достаточно»: вам говорит Изначально Вышестоящий Отец. 

Вот так строятся разные ИВДИВО‑Цельности, когда собирается Куб Синтеза и в нём разные виды Материи. И потом по центру разворачивается Униграмма, например, 256‑ти ИВДИВО‑Цельно. Это сейчас идёт формирование следующих 256‑ти и там уже есть эти Кубы Синтеза и мы сейчас стяжали наперёд сразу все Архетипы Материи, Миры, поэтому они внутри вас есть и когда вы будете стяжать вам будет уже легче выходить в каждую ИВДИВО‑Цельность.

 И Отец вам показывает другой зал, и вам показывают вот здесь Куб Синтеза на 512, на пятьсот…вернее, да на 512, правильно 512. Он стоит в соседнем зале, он уже сформирован и вот уже идет Творение, развитием Материи (туда, куда мы пойдём) для Человека Планеты Земля. Всё, здесь достаточно.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Огней, 256 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Синтеза Любомир Мирра до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в Уническое Тело каждого из нас умением, способностью определять, проживать, различать, распознавать каждый вид Огня и Синтеза, действовать этими видами Огней и Синтеза каждым из нас, управлять этими видами Огней и Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Клавдия Евгению, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяженным, возожженным вспыхиваем этим. 

Возжигаемся этим и эманируем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

 1-ый день часть 2
(время: 01:47:56 – 01:49:37)

Практика № 5

Стяжание ночного обучения

Синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ВДИВО-Цельно. 

Встали, развернулись в форме Учителя 43-го Синтеза, и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения 43-у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И, возжигаясь, вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым возожжённым,  вспыхиваем этим. Преображаемся этим.

И, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики.  Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 01:56:00-02:45:31)

Практика № 6
Стяжание четырёх видов Прозрения ИВО: Прозрения  индивидуального, личного, Прозрения Должностной Компетенции каждого, Прозрения Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, Прозрения на каждого гражданина Российской Федерации

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Вспыхиваем теперь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся им, вспыхиваем. Возжигаемся, вспыхиваем Синтезом Аватаров Синтеза  Сергей Юлиана. Вот на вас сейчас зафиксировались три пары Аватаров Синтеза, мы прошлись  по всем трём темам. Мы и, мы специально так в начале Синтеза сразу прошлись по  трём Частям для того, чтобы у вас сформировалась цельность взаимодействия Константы, Унического тела и Прозрения. Чтобы на вас зафиксировались Аватары Синтеза, три пары, поэтому вы  так объединили, синтезировали три темы одна в одну, то есть вначале данного Синтеза, мы вот так прошлись одно за другим по каждой Части. Проживайте. Вот сейчас на вас фиксация трёх пар Аватаров, четвёртые - Кут Хуми Фаинь. Далее, мы возжигаемся, вспыхиваем Синтезом Аватаров Синтеза Клавдий Евгения. Возжигаемся. Вспыхиваем Синтезом Аватаров Синтеза Матвей Янита. 

Теперь мы синтезируемся синтезом трёх видов Синтеза: Синтезом Посвящений, Синтезом Унического тела, Синтезом ИВДИВО-иерархической Константы. Возжигаемся. И теперь у вас внутри  идёт формирование…Сейчас Аватары Синтеза сказали, что вас заполняют единым Огнём, ни когда три Огня по отдельности друг в друге внутри вас пахтают, а синтез трёх Огней, когда три вида Огня, три вида Синтеза становятся единым цельным Огнём, Синтезом и полностью заполняют ваше тело. Вот сейчас внутри вас идёт, уже сформировалось и продолжает идти вот это формирование, насыщение Синтезом трёх Огней. То есть вот сейчас вы уже не сможете различить это Огонь Синтеза Статусов, это Огонь Синтеза Унического тела или это Огонь Синтеза ИВДИВО-иерархической Константы. Это Синтез этих трёх  Огней. Вот сейчас в каждом из вас, в головном мозге вот сейчас  вспыхнул Синтез трёх Огней. Проживите вот такую вспышку внутри головного мозга - Синтеза трёх данных видов Огня. Вот так, знаете, как схлопнулись  друг с другом и теперь вот такое течение схлопывания происходит внутри по всему телу, когда три вида Синтеза начинают друг в друга встраиваться, взаимодействовать, взаимокоординироваться, синтезироваться друг  с другом, становясь единым целым. 

Вот, вот сейчас уже более стала такой, более  насыщенной плотность, проживайте это состояние. И внутри тела можно прожить как такие, знаете, схлопывание Синтеза, когда они объединяясь, синтезируются в одно целое. То есть в головном мозге была одна, сейчас вспыхивает нить по позвоночнику, синтезируется,  тоже схлопывается в единое, в триединый Синтез. Вот такое же схлопывание,  как возжигание, вспыхивание этих Огней. И по всему телу могут идти где-то вот  отдельные такие бурлящие состояния, но потом переходящие в единое целое. Вот сейчас они у вас перемешались. Вот этот момент вот, Аватары Синтеза сказали: «Вот этот сейчас момент, знаете, момент - истина, когда у вас сейчас перемешались три вида Синтеза» Всё. 

И возжигаемся данным триединым Синтезом. Возжигаясь в каждой клеточке, каждым Ядром данным триединым Синтезом, троичным Синтезом, правильно можно так ещё сказать.

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза 192 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся формой Учителя 43 Синтеза. В зале стоят три пары Аватаров Синтеза. Мы приветствуем их, то есть и четвёртая - Кут Хуми Фаинь,  четыре пары всего. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Матвей Янита, стяжаем у Аватаров Синтеза Матвей Янита ИВДИВО-иерархическую Константу, синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клавдий Евгения, стяжаем Синтез Унического тела. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана,  стяжаем Синтез, Сергей Юлиана, стяжаем Синтез Статусов Изначально Вышестоящего Отца, и  проникаемся, разворачиваемся, насыщаемся, заполняемся Синтезом трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

 Заполняемся, насыщаемся, концентрируясь тремя видами Синтеза, сейчас  вас заполняют Аватары Синтеза, они  вас уплотняют и насыщают. И они  вас заполняют сразу единым Огнём, то есть не три вида Синтеза, которые вас насыщают, смешиваются, а сразу единый троичный Синтез, тройной Синтез. Насыщаемся, напитываемся, напитываемся, напитываемся, пока нам не скажут: достаточно.

 И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Вот сейчас вы заполнены очень плотно Синтезом трёх Огней.  Мы  возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Прозрения, четырех видов Прозрения: Прозрения  индивидуального, личного, Прозрение Должностной Компетенции каждого из нас, Прозрение Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, Прозрение на каждого гражданина Российской Федерации и просим  преобразить каждого из нас и синтез нас на явление данных видов Прозрения  Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Преображаемся этим. И мы, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно, разворачиваясь Учителем  Синтеза. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ночного обучения 43-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждого из нас  и синтез нас Синтезом ночного обучения. И заполняемся  Синтезом ночного обучения. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем Синтезом ночного обучения. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре вида  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх видов Прозрения каждому из нас. 

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первое: стяжаем личное, индивидуальное Прозрение каждому из нас. И Отец на каждого из вас сейчас фиксирует какое-то Прозрение. Проникаемся им. И теперь расшифровывайте: какая тема, на что Прозрение, если услышали и поняли тему, прозревайте этой темой. 

И возжигаемся, вспыхиваем, прозреваем данной темой. Отец вам зафиксировал, знаете, как внутренняя расшифровка, какая тема, о чём, что нужно  сделать лично, что нужно исполнить. Вот расшифровывая, пообщайтесь с Отцом , что это.

 Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прозрение Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас. На первый  ответ вам был дан от Отца, каждому Отец помог это услышать, расшифровать,  подсказал даже, кому-то вслух сказал, что это такое. Теперь следующее: Прозрение ракурсом вашей Должностной Компетенции. 

И проникаясь, впитываем. Пообщайтесь с Отцом, тоже выясняйте, что это за Прозрение, на какую тему. То есть и сами расшифровывайте и ещё с Отцом пообщайтесь. 

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прозрение Изначально Вышестоящего Отца для каждого, в целом Подразделения Красноярск каждому служащему, компетентному, Подразделению и  в целом. Просим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем командное Прозрение Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 ИВДИВО-Цельности, Красноярск и просим зафиксировать, развернуть данное командное Прозрение, прося его расшифровать, погрузить, развернуть каждому из нас данное Прозрение Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, в  каждом компетентном в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 

«Достаточно»: сказал Отец. Отец так говорит, даже если один услышал, значит все это взяли, значит, один из вас услышал то, что было необходимо. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца… Я не читаю здесь, то есть кто-то из вас Отца правильно услышал, именно, по командному Прозрению, и Отец сказал: «Один взял». И это сразу начинает идти во всю команду и во всё подразделение. То есть, один за всех и все за одного. У вас конфедерация, это как раз: один за всех и все за одного. 

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  Прозрение Изначально Вышестоящего Отца для каждого гражданина Российской Федерации, стяжаем Прозрение Российской Федерации в прозрении каждому гражданину Российской Федерации и просим  развернуть командное, национальное Прозрение Изначально Вышестоящего Отца на всю нацию граждан Российской Федерации. И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прозрение Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его на всю территорию Российской Федерации, введя в него каждого гражданина, каждого жителя Российской Федерации. 

И эманируем, разворачиваем, окутывая  Прозрением по границам территории, эманируя каждому человеку, даже россиянам, которые находятся в космосе, под водой, то есть все должны войти в общее Прозрение Российской Федерации. 

От Калининграда до Камчатки разворачиваем полностью: небо, землю, под землёй, у нас  метро есть под землёй. То есть я имею в виду, что на глубины, вот даже океаны эманируем. Специально под землю эманировать не нужно, то есть Отец сказал, остановил вас, что не делайте эманации под землю, то что люди там не живут, они там  временно бывают. Но просто в голове вы должны держать, что всем эманируем, чтобы досталось даже тем, кто живёт в подлодке, например, долгое время. Но специально  эманации под землю не допускать. Иначе будет подземный Огонь. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести всю нацию Российской Федерации в общее Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец  говорит: «Ещё немного эманируем». 

Вот, теперь развернулось. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И  возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сергей, Юлиана, Клавдий, Евгения, Матвей, Янита. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь тем Прозрением, которое зафиксировал на вас Изначально Вышестоящий Отец. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 

Физически теперь вспыхиваем четырьмя видами Прозрения каждым из нас. Вы тоже гражданин Российской Федерации  потому что на вас, поэтому четвёртый вид Прозрения тоже зафиксировался. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 03:06:30-03:30:00)

Практика №7
Стяжание ИВДИВО-иерархической Константы Изначально  

Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО–Цельности. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-цельно в форме Учителя 43-го Синтеза.

И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Части ИВДИВО-иерархическая Константа Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимального развития, дееспособности, развитости, активации, действенности ИВДИВО-иерархической Константы каждого из нас, насыщенности Константами каждого из нас, Константами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез- физически собою.

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале перед Отцом в форме Учителя 43 Синтеза.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическую Константу каждого из нас. Просим развернуть данную Часть каждому из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И проникаясь, разворачиваемся ИВДИВО-иерархической Константой каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Константы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 1 048 576 видов Констант Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Константы ИВДИВО-иерархической, вернее, Константы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас. 

Стяжаем Индивидуальные и Личные Константы каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Профессиональные Константы, стяжаем Семейные Константы каждому из нас и синтезу нас ракурсом семьи каждого из нас.

И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом разных Констант, просим развернуть их в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою.

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть любые накопления каждого из нас не соответствующих Константам Изначально Вышестоящего Отца, препятствующие развитию каждого из нас в новой эпохе шестой Расы ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас. Просим за них прощение и просим их сжечь и просим отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Возжигаясь, преображаемся этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическую Константу каждой Части каждого из нас, 4 194 304-рицу каждого из нас 20-рицы Учителя Синтеза каждого из нас и просим развернуть ИВДИВО-иерархической Константы в каждом из нас явление Учителя Синтеза каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И просим обновить все предыдущие Константы каждого из нас и синтеза нас на Константы Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи шестой Расы ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаемся.

Далее, у Изначально Вышестоящего Отца всеми Константами каждого, разворачиваясь Константами каждой Части каждого из нас и всей 20-рицы Человека каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Константой 20-рицы Человека. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическую Константу 20-рицы Человека каждого из нас 4 194 304-рицы Учителя Синтеза каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, вспыхиваем этим.

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза каждого из нас, ИВДИВО-иерархической Константой каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И просим преобразить каждого из нас в явлении ИВДИВО-иерархических Констант 12-ти Архетипов Материи, в целом 16-ти Архетипов Материи, 64-х Миров, 256ти типов 64-х видов Материи каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. 

Возжигаясь, преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО каждого из нас.

Выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 00:32:40-00:49:54)

Практика № 8

Практика стяжания трёх Статусов  Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 1048576 Начал Синтеза Статусов Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельно.

Встали, развернулись в форме Учителя 43 Синтеза.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении трёх Статусов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048576 Синтезов Синтеза Начал Синтеза каждому из нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, просим преобразить, активировать каждого из нас и синтез нас в явлении Статусов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас в явлении трёх Статусов Ипостаси каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно в форме Учителя 43 Синтеза.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем три Статуса Ипостаси каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, насыщаемся, впитываем Статусы каждым из нас и синтеза нас.

Прося преобразить всю 20-рицу Учителя Синтеза каждого из нас и синтез нас в явлении данных трёх Статусов Изначально Вышестоящего Отца в активации 20-рицы Человека Статусами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Начал Синтеза Статусов каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, впитывая, концентрируемся Началами Синтеза каждого из нас.

Прося преобразить каждую Часть, Систему, Аппарат и Частность каждого из нас этим в максимальной активации Статусов каждого из нас.

И возжигаясь, преображаемся этим.

Разворачиваясь новыми Статусами, разворачиваясь Началами Синтеза каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца развитие Статусов каждого из нас, перспектив действия данными Статусами каждому из нас и синтезу нас.

Просим у Изначально Вышестоящего Отца разработки каждого Статуса.

И синтезируясь и Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, преображаясь, эманируем Статусы по Планете Земля.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым, возожженным.

Вспыхивая всеми Статусами каждого из нас.

Возжигаясь, преображаясь.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ый день часть 4

(время: 00:59:52 – 01:43:47)

Практика № 9
Стяжание Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Cинтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой ИВДИВО Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО Цельно. Встали, развернулись, одели форму Учителя 43 Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Прозрения.

И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного прозрения в максимальном его развитии, активности, качестве, разработанности, активации прозрения каждого из нас и синтеза нас.

Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой ИВДИВО Цельности. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО Цельно в форме Учителя 43 Синтеза.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вот сейчас проникаясь в зале Отца попробуйте открыться, вот просто открывайтесь в зале расслабляясь, ну вот ни теряя внутреннюю такую концентрацию Воли. Воля остаётся, когда стоите, вы внимательно, вы концентрируетесь, можете пообщаться с Отцом. Вы не засыпаете при этом, но тело при этом от Огня расслабляется, то есть там, где были спазмы, они снимаются, там, где были какие-то зажатости знаете блоки там, в плечах, пояснице они просто вот Огнём расслабляясь, они сходят.

И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщая каждую клеточку Синтезом, каждую Часть Синтезом, Систему, Аппарат, Частность, прямо по глазам, по ручкам, по пальчикам даже по ногтям начинает течь Синтез Отца. Пальчики ног, каждый ноготочек даже на ногах, пяточке, поясница, затылок, по ушам, начинает течь везде Синтез. И вот проникаясь физически, только проникаясь, не напрягайте тело, наоборот, тело физически тоже должно быть более-менее расслаблено, но в тонусе, то есть должен быть тонус, Отец говорит, но расслабление такое мышечное. Но тонус поддерживать, то есть вы не обмякаете, а в тонусе, но расслабляетесь, вот такое должно быть состояние.

Вот, начало отпускать, даже по команде как волна пошла расслабленности. Знаете так, Отец говорит, перед Новым годом отпустить все проблемы в 2020-ый год и в 2021-ый, чтобы эти проблемы за вами не пошли. Вот Отец говорит, сейчас будите стяжать Совершенное Прозрение и вот расслаблением все проблемы, которые у вас накопились. Они просто остаются в зале Отца, сжигаясь полностью и вы знаете как, входите этим Синтезом через две недели в новый год, и все проблемы остаются здесь, то есть вы с собой их не берёте, не несёте, не волочите, они сжигаются сейчас этим Синтезом Отца и вот чтобы знаете, состояние вот в каком состоянии Новый год проведёшь, в таком потом и будешь.

И вот отпускайте сейчас все свои проблемы, чтобы знаете, как просто какие-то конструкции на пол попадали с вас. Для Прозрения это важно, потому что Прозрение не может, когда вы напряжены, и когда вас трясёт от какой-то проблемы. Вот даже уже можете прожить, начинаете расслабляться и на пол посыпалось что-то, знаете как гайки, болтики, кирпичики, булыжники и так далее. Отец сказал, не обращайте внимание, оно просто автоматически Синтезом зала сжигается, но вот опустошаешь, во-первых, лучше Прозрение входит, разворачивается внутри вас и просто, зачем с собой носить лишнее.1:09

Помните, мы вчера говорили про дамскую сумочку, что не нужно носить лишнее, а это тело, в котором тем более нельзя носить то, что вам не нужно.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Прозрения в максимальной его дееспособности, развитии, прозренческой активности.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона  909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона  671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион   115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 528 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение Ум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллиона 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 556  Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 961  миллион 708 тысяч 528 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 89 квинтиллионов 465 квадриллиона 931 триллион 478 миллиардов  58   миллионов 554 тысячи 464 Совершенных репликаций  Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллиона 739 миллиарда 8   миллионов 427 тысяч 232 Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение Синтез тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиардов 722 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 8 квинтиллионов 591 квадриллиона 620 триллиона 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 805 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Прозрение Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллиона 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца. 

 Стяжаем Совершенное Прозрение Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 776 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квинтиллионов 586 квадриллионов 975триллионов 296 миллиардов 838 миллионов 206 тысяч 364 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Пламени Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, вспыхиваем этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение Ивдивности Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллиона 744 триллиона 73 миллиарда 809   миллионов 551 тысяча 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854   миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 18миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 9миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенные окскости Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая

1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенные меры Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, впитываем.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхивая, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем Совершенное Прозрение Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем Совершенное Прозрение Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем Совершенное Прозрение Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем Совершенное Прозрение Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенные эманации Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Грааля Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение Грааля, стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Униграммы у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенные идеи Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  

262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Прозрение Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131 тысячу 072 Совершенных ощущения Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Прозрение Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Прозрение Изначально Вышестоящего Отца,
И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Совершенного Прозрения.

Стяжаем 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов Прозрения, 256 эталонных Частностей Прозрения каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Разворачиваемся Совершенным Прозрением у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умения, способности Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Прозрения каждого из нас и синтез нас.

И проникаясь, вспыхиваем этим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца развитие Совершенного Прозрения обучения, воспитания, образования, максимально интенсивное Прозрение каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в данное тело в данный зал. Преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в Подразделение участников данной практики, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенции каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 01:47:51- 02:05:20)

Практика № 10
Итоговая практика

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельно.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь формой Учителя Синтеза, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В зал вышли все пары Аватаров Синтеза. И мы проникаемся четырьмя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явления итоговой практики 43 Синтеза.

 И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

 Вспыхивая четырьмя видами Синтеза, которые развернулись в один общий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть цельный Синтез всех Синтезов, то есть единая концентрация Огня и Синтеза трёх Синтезов каждой Части. Мы в этом Огне  Синтеза, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно.

 Встали, развернулись, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь формой Учителя 43 Синтеза. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 256-ллионов Ядер Синтеза, стяжаем 262144  256-ллионов Огней Синтеза, 262144-рицу Субъядерного Синтеза 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 43 Синтеза, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас. Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 43 Синтеза.

Возжигаемся, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-ричного 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Огней Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 94-рицу базового Научного Синтеза. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Генов Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 43 Синтеза. Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Встали, развернулись в библиотеке. Эманируем Синтез Книги 43 Синтеза. Она по воздуху приходит Книга 43 Синтеза. Берём Книгу в руки. И на Книге написано, прочитайте, что имена Аватаров Синтеза - Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Сергей Юлиана, и далее, и далее, далее, потом три названия Частей. Берём Книгу в руки. Книга такая переливающаяся. Переходим в самое высокое здание каждого из нас, 192 ИВДИВО-Цельности, либо, если это здание возжигали, то на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, либо по подготовке. Встали на 17 этаж, положили Книгу на стол. Берём книгу 42 Синтеза или разворачиваем её, вытягиваем её из другого кабинета сюда. Переходим с этой Книгой в кабинет библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись, отдаём, сдаём Книгу Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одеваем форму Учителя  43 Синтеза.

Благодарим за переподготовку каждого из нас 42-м Синтезом. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночных и дневных обучений 43-у Синтезу, возжигаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись. Одеваем форму Учителя 43 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь, прямой Синтез 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Синтеза, стяжаем 32 ядрышка в Ядро 43-го Синтеза. 

Возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 43-м Синтезом.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за данную школу, за новые стяжания, новое развитие каждого из нас, за достижение каждого из нас, за подготовку каждого из нас, обучение каждого из нас, за доведение каждого из нас на данный Синтез

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельно в форме Учителя 43-го Синтеза, 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за  обучение каждого из нас, за переподготовку каждого из нас,  достижение каждого из нас, поддержку каждого из нас. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вам Кут Хуми Фаинь  направляют пригласительные открытки на бал, который будет в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Там, на открыточке написано: «Приглашение на бал» и открытка разрисована ёлочными игрушками,  с такой веточкой ёлки. Просто кладём в карман.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вам Аватересса Фаинь и Аватар Кут Хуми говорят, что приходите на бал в праздничных нарядах, чтобы это были у мужчин смокинги, у женщин бальные платья. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся всем стяжённым, возожжённым. Вспыхиваем этим. Разворачиваемся Цельным Огнём, Цельным Синтезом, разворачиваемся Стандартом 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицей инструментов, 64-рицей Служения, 96-рицей Базового Научного Синтеза, 16384-рицей Генов Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся четырьмя Ядрами Синтеза, 43-я Ядрами Синтеза. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, фиксируя четыре Ядра Синтеза в подразделение Красноярск 187 ИВДИВО-Цельности и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.  
Аминь.

Набор практик: Ларионова Маргарита, Соколова Татьяна, Бельская Надежда, 
Соколова Елена,  Истина Елена, Борисова Ирина,
Ермолаева Тамара,  Козлова Анна, 
Барсукова Наталья, Симакова Елена
Проверка практик: Волкова Любовь, Кравцова Светлана,
Бельская Надежда, Прудникова Галина
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