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Все хотят помнить, все хотят ничего не забывать и есть такое состояние, когда с возрастом Память постепенно ухудшатся, уходит, становится не такой острой и более притупленной. Если вспомнить предыдущий Синтез, то с какой Частью связана Память? Какая у нас была тогда Совершенная Часть?  Все вспомнили разные Части, даже Разум вспомнили. Что? Да какая Часть всё-таки? Слушайте, у вас скоро уже будут спрашивать все 47 Частей, а вы предыдущий Синтез забыли. Это у вас зал поменялся и Синтез тоже.
Совершенный Ум
Совершенный Ум, то есть состояние Памяти зависит от чего? От того какой у вас Ум. И соответственно, мы говорили  с вами, что  Ум развивается чтением, развитием головного  мозга, какой-то дееспособностью, деятельностью. И, соответственно, чем более вы умны, тем более качественнее у вас Память, но здесь нет уровня, где вы знаете, давайте не будем путать эти понятия. Когда вы много знаете или когда вы умны. Это разное. То, что Знание есть Ивдиво-Иерархические Знания, а есть Ум, как Совершенная Часть. И, поэтому здесь не вопрос, сколько вы прочитаете или знаете, как знание. Можно много читать, но вы никогда не постигнете всего, потому, что Знаний много и просто накапливать. А мы говорим об Уме, как способности мыслить, способности делать какие-то умозаключения, то есть чем более вы умны, тем дееспособнее ваша Память. Проводились определенные исследования на тему памяти, их очень много на данный момент, чем больше человек запоминает, чем больше он читает, чем больше он выучивает, чем больше он что-то внешне делает не с позиции физической, там лопаты, трактора ли ещё чего-то, то есть деятельность не физическая, а умственная деятельность. И, вот чем больше люди умственно дееспособны тем лучше у них остаётся Память и тем лучше они помнят и тем более  дееспособны потом в своей жизни. Почему люди многие боятся потери Памяти? Потому что, если потом вспоминать разные старческие состояния, типа деменции, аутизма. У человека пропадает состояние Памяти и он, например, каждые 3 минуты забывает, где он находится, что он делает. Это сложные состояния, потому что человек перестает за собой ухаживать, потому что он не понимает, как он живет и где он находится. И, вот это состояние очень хорошо преодолевается, когда человек постоянно помнит вообще всё, оно преодолевается развитием ума, но и должна ещё быть развитая Часть. То есть чем более вы начитаны, почему мы с вас требуем Тезисы, некоторые очень напрягаются на это. На самом деле это очень хорошее развитие  именно Частей, когда вы пишите Тезы или Тезисы и разрабатываете тем самым и активируете свои умственные способности, то есть из этого у вас идёт развитие. У нас очень много в Синтезе цифр и не зря есть очень такие большие публикации, где надо запоминать и мы с вас требуем знание Аватаров Синтеза, имена, название Частей, постоянно вас спрашиваем об этом. Потому что тренируется Ум и вы начинаете думать, анализировать, логически складывать и через это у вас постепенно идёт запоминание, тренировка и через это  потом развитие Памяти. Поэтому, радуйтесь, что вам Отец поручает Тезисы, потому что  вас тренируют. Тезисы, напоминаю это какой Горизонт? 
Четырнадцатый.
Нет, от какого Горизонта пишутся Тезисы? Кем вы пишите Тезисы? Учителями Синтеза? Какой это Горизонт? Какой Горизонт Память? 
Тринадцатый.
Тринадцатый. То есть, вы пишите Тезисы и у вас одновременно развивается ваша Память. Не все видят это соотношение, на самом деле, когда вы пишите Тезисы, это научная деятельность и этим у вас тренируются все Части тринадцатого Горизонта.
  Ну и продолжая, есть такое состояние, когда нам Память нужна не просто. Давайте так, есть Память, когда она нужна на запоминание на данный момент, допустим. Есть Память краткосрочная, долгосрочная, есть Память оперативная, например, это та Память, которой мы постоянно пользуемся. Что такое оперативная Память все это понимают? Например, я сейчас веду Синтез и должна помнить, а какой это Синтез, какие Аватары Синтеза, помнить ваши имена, должности, в каком я Подразделении, для чего я здесь стою. Вы сюда пришли и должны помнить для чего пришли, что у вас идёт Синтез, как зовут Аватаров Синтез, что с вами Отец  и так далее. То есть, оперативная Память, это Память, которой вы сейчас оперируете. Есть долгосрочная Память, когда вы помните, например, в детстве в три года вам что-то подарили, вам это сейчас вспоминать необязательно. Но, если вам вдруг что-то напомнить, ты вспомнишь, что у меня это где-то ещё лежит. Долгосрочная Память, это когда что-то произошло и в долгосрочной Памяти в Части это храните, и она у вас фиксируется. Есть краткосрочная Память, это Память студента перед экзаменом, выучил, рассказал, вышел из кабинета, дверь закрыл и всё забыл. И, эти разные виды Памяти они фиксируются в Части Память. Раньше такой Части вообще не было, именно как Часть, то есть были определенные процессы, которые на себя брали другие Части, память Души была, память Разума, память Сердца, например, когда Сердцем вспомнил кого-то или вспомнил Разумом, что-то просчитал, допустим. То есть Память, она интегрированно развивалась в других Частях, но не было отдельной Части. Поэтому, в связи с тем, что у нас не было Части Память  у нас на данный момент есть такое состояние, когда вы воплощаетесь, вы не помнили кто вы есть. Я говорю, кто мы есть Синтезом всех воплощений, ну или кто мы были, можно так сказать, то есть я не имею в виду только прошлое, а на данный момент кто ты есть, какой твой Дух, какие записи Духа. Кто ты есть такой. Ну, например, ты родился и ты родился уже Посвященный, допустим Посвященный 5 расы, ты об этом не знаешь, твоё состояние Посвященного, но ты об этом не помнишь. Когда у нас не было Части, а была, я не скажу, что это проблема или не проблема, мы не помнили все воплощения, которые у нас были когда-то и рождаясь в новом воплощении мы всё начинаем заново, опять всё подтверждать и это так и будет. В чём сейчас состоит задача Памяти? В том, что есть сейчас такие воспоминания, когда вот просто приведу пример, когда допустим раньше в 5 Расе человек уходил из жизни, тело погибало и Душа уже не помнила кто она есть, и она выходила к Отцу, начиналось новое воплощение и ты опять жил. На данный момент у нас уже есть даже физические, те кто уходил, мы выводили их в Зал Отца и они спокойно нас воспринимают, нас видят, они понимают кто они, знают Кут Хуми, приветствуют Аватара Кут Хуми, Отца,  просятся на Служение, то есть вот эта Часть Память, она даёт возможность непрерывно помнить цикл всех своих воплощений. То есть, без потери вот этого, ты родился - забыл, родился-забыл. Это не значит, что вы будете вспоминать всё. И, мы сейчас говорим Память нам нужна не только на воплощения, чтобы мы это помнили, это один из контекстов, потому что раньше этого не было, человек постоянно забывал и у нас было полное обнуление, полное обнуление. С одной стороны это было нормально, это была наша защита. Почему? Потому что, погружаясь, и помня старое можно было погрузиться туда и носить на себе груз предыдущих состояний, воплощений и это в принципе уже не нужно. И, сейчас вот всё это время у нас была такая защита, которая  человек не понимал. Допустим, я рассказываю, в Казахстане ко мне там приехали с другого города, вообще не с этого подразделения. Ко мне подошёл мужчина, жутко пахнущий, я специально это говорю, образ  неопрятный,  рваная кофта, приехал на Синтез и не важно, как ты выглядишь. Он подходит ко мне, начинает пожимать мне руку и говорит- « Царь», я не поняла думала шутка из фильма, решил так познакомиться, мало ли что у человека на уме. Я посмеялась, он такой – «Вы не поняли, я в предыдущих воплощениях Царь». Мы начали разбирать, с чего вы взяли, я реально думала, что это шутка. Он такой- «Я это видел в Зале у Аватаров, что я там где-то воплощался, был Царём какого-то там большого города», я предполагаю, что скорей всего это было село. В каждом селе царь свой. И, он до сих пор помня, что он царь, он понимает, что раз я царь то и делать ничего не надо, работать не надо, мыться ходить не надо, потому что он царь трёх дворов предыдущих воплощений. И, он до сих пор там служит, не знаю как у них дела. Но не забываемая в этом плане личность до сих пор живёт предыдущими воплощениями помня о том, что когда –то у него было какое-то имущество он до сих пор это тянет за собой и просто продолжает жить в предыдущих воплощениях. Почему у нас была закрытость воплощений, потому что многие, например, у нас есть те, кто был Клеопатрой там, какой-нибудь царицей, Екатериной, ко мне приходили на погружение, причём женщина приходила «Я, Иван Грозный», но это не она была, потому что Дух не её. Кто-то приходил ко мне на погружения «А я такой, я считаю, что я, ну там …» Развенчивали мифы. А, с другой стороны «Может быть это я» и Аватар Кут Хуми подтверждал что Ты. Мы находим богов разных предыдущих воплощений, которые знаменитые, я не буду произносить здесь просто эти имена, если я скажу название бога, вы вспомните его, ну не хочется произносить имена богов. Есть у нас те, кто в предыдущем воплощении очень знаменитая личность, если мы будем произносить какие-то исторические факты кто был кем, у нас многие Служат и самое главное их Отец подтягивает, потому что если он когда-то что-то умел делать, такой нам пригодится и Отец его фиксирует, чтобы на Синтезе тем состоянием Духа, которое он когда-то накопил, наработал, то-то смог. Чтобы в этом воплощении он мог реализоваться и поэтому это где-то фиксируется и нам в погружениях Отец иногда говорит, да вот это был ты или наоборот это был не ты. И, некоторые, наоборот отказаться лишь бы это не я, но доходит до того, что это только ты и больше никто  и даже не твой Дух, то есть раньше Дух делился и размножались почкованием Духа. Если это не твоя Душа, то это и ты и не ты сделал. У нас есть такие, кто не рады, что они знаменитые личности.  Пока мы были не развиты, представьте с тремя частями вспоминать ещё прошлые воплощения. Вспомнил с тремя Частями как ты жил супер царём с одной Частью и ты погрязнешь в этой записи Духа с одной Частью и ты там останешься. Да? Развития не будет. Но, сейчас у нас фиксируется Часть Память и наше Тело продолжает постоянно помнить кто вы, ну допустим, даже вы засыпаете, ваше вышестоящее Тело выходит и осознаёт, что тебя зовут так-то, ты так-то Служишь, ты в таком-то Подразделении и у нас не теряется состояние развития из ночных обучений в дневные и в принципе те кто наши физически кто-то уходили, они выходя в Зал. У меня было не так давно, уходил наш Служащий и мне просто Аватар Кут Хуми  говорит-«Выводи в Зал», там по старости уже, уже очень большой был возраст, по старости, по болезни, это всё накопилось, просто человек Служил и ушёл к Отцу. И, Аватар говорит - «Выводи», я вышла в Зал к Аватарам, вывела этого человека и он встал, смотрит , что стоят Кут Хуми Фаинь, смотрит на меня, потому что меня знает и такая реплика в Зале –«Это, что всё правда?», то есть человек осознаёт. Тело физическое его нет. Но вышестоящее Тело вышло в Зал к Аватарам Синтеза, узнала Аватаров Синтеза (там дама была), всё теперь Служит у Кут Хуми Фаинь, то есть Тело продолжило жизнь. У нас раньше, когда тело уходило, не было продолжения Памяти и Душа просто попадала к Отцу на Суд, проходила Суд и потом просто через Воплощение. Это состояние длительного запоминания Духом, Частями, сейчас у вас Внутренний Мир большой, он уже будет помнить большое количество лет. То есть, не факт, что мы через воплощение начнём  вспоминать, что вы в таком-то воплощении были тем-то, тем-то, тем-то, но по крайней мере состояние, когда Тело продолжает помнить непрерывно кто ты. Одно из свойств Памяти запоминание кто ты Есмь, твои накопления, твои состояния, что ты наработал. Отец, Аватары Синтеза – это всё помнится. Но, с другой стороны, если уходя с Синтеза всех воплощений, то есть Иерархически, когда Части не было и нам долго не давали эту Часть, то есть Память  не такая новая Часть на самом деле, мы не могли добиться такого эффекта, чтобы мы постоянно помнили кто мы Есмь, то есть у нас Тело оно не умело это запоминать и вот сейчас на данный момент мы стяжаем Память, это даёт запоминание Синтеза воплощений, когда мы можем, например воплощаться и помнить кто ты был в таком-то воплощении. Например, Отец. У Отца же, тоже есть воплощения и сколько бы у него не было воплощений, он всегда помнит кто он, что он делал, где он сделал, как он сделал и у него это непрерывный процесс. И, здесь можно увидеть такой момент, что, кроме того, что у нас появилась Память как Часть, мы, у нас есть такие очень хорошие разработки на данную Часть, вот кто ходит на Школу мы уже это разбирали и в принципе, у вас, кстати говоря, в вашем Подразделении получились очень хорошие состояния по памяти, чего мы, честно скажу не смогли добиться полностью как у вас, в вашей команде, именно такого состояния развития Памяти, мы даже дорабатываем всё методичку, выпустим её уже после этого Синтеза, потому что, мы должны были сначала Синтез пройти и это всё наработать, дополнить её и потом она будет. То есть у вас уже даже методичка на эту тему в вашем Подразделении назреет, лежит пока зреет, ждала 45 Синтеза, чтобы мы прошли саму Часть, чтобы было Ядро об этом написать. Наработки Памяти в том, что мы Памятью можем записывать. Вот вы сидите и пишите в тетрадку, с одной стороны хорошо, мы говорили в начале этого Синтеза, что записи всегда нужны, но с другой стороны записи хороши, когда они остаются ещё и в голове, то есть остаются в Части Память. И. в Памяти можно, в чём интересна эта Часть. Тринадцатый Горизонт это что? Это Взгляд. Да. То есть, получается Память, она может взглядывать и в Памяти это состояние очень важно, когда вы вспоминаете. И многие вспоминают Образ, многие вспоминают проживание больше, допустим там, как к вам подошли было холодно, было горячо на улице, жарко, кто-то вспомнит жару, ветер, холодную воду, кто-то вспомнит пейзаж, кто-то вспомнит запахи, кто-то вспомнит просто, что он там делал, свою деятельность. Часть Память, она способна записать всё, не только какой-то, например, запах. Я только помню, что я читала, я только помню, что я писала. У нас есть разные виды Памяти ещё письменная, зрительная, чувствительная, речевая, тактильная. То есть у каждого человека своя, кто-то запоминает лучше на слух, кто-то запоминает больше когда увидит, кто-то запоминает больше когда он подошёл, почувствовал или записал. Самое хорошее состояние памяти у детей и если развивать память у деток, правильно развивать Память, она хорошо потом работает. Как развивать Память маленьким детям? Самое правильное развитие памяти это заучивание, выучивание разных языков, чтобы было много разных языков, не два и не три языка, а это много разных языков. Тогда у детей, язык тоже 13 Горизонт – наука, через языковое восприятие, когда большое количество языков, у них потом в школьном возрасте, в институте у  них остаётся запоминания. Человек, допустим, знает только русский язык, то Память не значит, что она плохая, а с детства её не развивали. Это правильно, когда в школе вводится большое количество языков, это хорошая тренировка Памяти. Вот через это потом хорошо развивается и ты можешь запоминать немыслимый объём литературы.  Помните было описание в Вавилоне, когда Отец наказал людей и они разделились из одного языка на много языков, вдумайтесь в эту фразу, люди за один день разделились а многое количество языков. То есть  здесь какой-то другой процесс , например, говорил на русском и вдруг стал говорить на китайском. Здесь если посмотреть Иерархически, что в этом было. Мы не про нарушение, а почему люди говорили на одном языке, с другой стороны посмотрим. То есть, через какое-то время люди вдруг стали говорить на разных языках, перестали друг друга понимать, но до этого значит, они говорили на разных языках  и друг друга понимали. Увидели? Вы когда сейчас выйдете в Метагалактику и начнёте общаться с любой Цивилизацией в  Метагалактике. Вы выйдете в Истинную Метагалактику, в Высокую Цельную Метагалактику, выйдете в любой Экополис, там же русский язык не знают как вы, для них это вообще непонятные слова, но вы начнёте с ними общаться и будете понимать каждое слово, которое говорят они и они будем понимать каждое слово, которое говорим мы. Возвращаясь к тем событиям, у нас Исторический Синтез, можно сделать какой вывод? Что был какой-то единый, у нас сейчас называется Метагалактический язык. Когда вы выходите в Зал, с вами Отец говорит на каком языке? Он с вами иногда говорит на метагалактическом языке, но вы воспринимаете этот язык, вообще метагалактический язык Отца, когда нет языкового направления  (украинский, русский) не в обиду языкам. Иногда Отец разговаривает с вами на русском, но иногда он переходит на метагалактический язык. Например, мы выходим, выходят Аватары Синтеза, выходят какие-то команды другие, Отец что-то говорит всем командам с разных видов Жизни. Например, кто-то из одной цивилизации, кто-то из другой, все человеческие и Отец скажет нам в общем Зале, и мы все поймём, что он сказал. Метагалактический язык. Это состояние, когда тело способно расшифровывать любой вид языка. Памятью тело тоже способно расшифровывать. То есть, в принципе Тело способно расшифровать любой Частью, например, у нас есть Голос Полномочий, там больше конечно выражение Отца, но он тоже способен различать разные голоса. Память может вспомнить. Есть такой интересный пример - Книги Гинесса, как раз ответ на вопрос, когда люди выходят  на какие-то очень серьёзные состояния. Например, попадая в реанимацию или попадая куда-то, в какое-то тяжёлое состояние, потом выходя из этого регистрировали, что человек знал только один язык, а потом начинал говорить сразу на многих языках. И, вообще не с того, ни с сего  бывает дети, которые начинают вспоминать и начинают говорить  на множестве языков, это тоже зарегистрировано в книгу рекордов Гинесса, внесено и соответственно люди об этом не помнили, не знали, но вдруг это появилось. Это как раз состояние, когда в Памяти проснулись, только это не гены, это активировались, открылись, развернулись записи знаний этого языка. И, в принципе разработав Память можно вспомнить все языки, которые вы когда-либо знали в ваших воплощениях. Например, рождались где-нибудь в Австралии и сейчас вы этот язык не помните, но когда-то  несколько воплощений очень хорошо его знали. И сейчас если очень хорошо активировать Память, что в принципе возможно, физически есть такие описания, вы можете  свободно начать говорить на том языке. Например, рождаясь в Америке на американском языке, рождались в Европе на немецком, английском, швейцарском, французском и так далее, и так далее. В Памяти это состояние записи оно возможно. И, люди проходя критические ситуации, снимаются блоки и начинают говорить на большом количестве языков, но это не гены, это Память Духа и записывается это в Духе. Не будем привязываться к какой-то Части, сейчас это Память. Вообще люди так могли вспомнить Духом, а в Духе развивалась Память, и они вспоминали, например, какой-то один из языков. В принципе, если люди это достигают, значит это возможно. Смог один смогут все. Сейчас, когда вам это не нужно это не обязательно, когда это нужно, если хорошо поработать над Памятью вдруг получится. Я так специально говорю, насколько вы устремитесь. В принципе, наша Память сейчас, которую мы будем стяжать, способна на это, в ней это возможно. То есть, получается, что наша Память, она записывает записи наших воплощений и она даже может записать язык на котором вы говорили, что-то вспомнили, какие-то события и так далее. У нас такое бывает. Например, я приезжаю или ко мне приезжают, или мы где-то встречаемся с разными людьми, у меня было такое однажды. Я приехала в другую страну, не буду говорить в какую, ко мне подходит Глава Подразделения и я понимаю, что в прошлом воплощении мы были какими-то друзьями, родственниками, я помню даже, как её зовут примерно в этом воплощении, она на меня смотрит и тоже вспоминает. И, вот у нас было такое, когда у нас Память Духа сработала, мы вспомнили друг друга, что вот. У нас так завязалась дружба. Хотя мы разные люди, по разными думаем, по разному живём, но вот вспомнили друг друга, что когда-то очень плотно дружили. Мы до сих пор дружим, уже не вспоминая то воплощения, но состояние Памяти осталось. На самом деле надо просить Аватара Кут Хуми, Аватаров Синтеза чтобы вы так вспоминали, это не нужно на самом деле, но периодически это, знаете как если Отцу надо он это вам покажет, Отцу не надо это напрочь от вас закроется, чтобы вы даже не вспоминали, что это у вас было. И, я скажу даже так, очень хорошо, когда вы не знаете свои воплощения, чтобы не привязываться, потому что наша жизнь, которой мы сейчас живём она намного выше по всем воплощениям, по всем достижениям, чем все предыдущие воплощения, которые у нас были, эта Жизнь она намного выше. Поэтому вспоминая то,  что было когда-то, когда не было Посвящений, мы жили планетарно, жили планами, когда мы не могли выйти за пределы седьмого Плана. Представьте где стяжаем сейчас и где это было на Планете Земля. И сейчас по ИВДИВО, когда вы, например, Служите в Подразделении и ведете, например, Совет Организации. Насколько людей вы сразу ведёте? Намного больше, чем три деревни, когда-то в управлении царём. Я здесь не про властность или там, про что-то я имею в виду, а про состояние насколько мы выросли и нам уже не нужны лейблы, знаки или там что-то ещё, царь такого-то воплощения сия Руси, это не нужно. Мы, Служим другим и этим, Служа другим, мы растём и развиваемся.  Поэтому, если мы говорим о Памяти, сейчас пойдём эту Часть стяжать. Как она выглядит? Это Ядро или Сфера, внутри находится Ядро с ядрышко. К вам вопрос. Как вы думаете, что внутри находится, отличительное для этой Части? Предположения. 
Огнеобразы
Огнеобразы будут в Уме.
Записи, наверное, какие-то, матрично
Записи само собой. Давайте вот, что нам нужно для стяжания Памяти, что внутри Памяти у нас должно быть, чтоб она у нас хорошо работала? 
Системы или Частности
Ещё. Давайте так Субъядерность, Огнеобразы это всё Горизонтом ниже. Что у нас в Частях тринадцатого Горизонта есть? 
Грааль
Грааль? А при чём тут Грааль? Это одна из Частей, я сказала во всех Частях тринадцатого Горизонта.
Взгляд
Опять Частность. Это не Частность. То есть, это уже то, что получилось по итогам.
Око
В Памяти Око?  Ну что? Тогда намёк, у нас есть ИВДИВО- Иерархическая Окскость. Что в этой Части есть, чем она действует кроме Частностей? Что в Око есть?
Эталоны
Эталоны есть, в каждой Части тринадцатого Горизонта Эталоны есть, ну практически в каждой. Значит в Памяти, что есть? Эталоны. И, для того, чтобы мы правильно запоминали допустим, как  говорила, что не только Память  тактильная, не только Память зрительная, то есть в Памяти развёрнуты разные виды Эталонов, благодаря которым мы можем запоминать все виды деятельности Памяти. Благодаря Эталонам мы способны совместить разные виды Памяти, то есть не только зрительная Память, не только слуховая Память, не только другой вид Памяти, а разные виды Памяти. То есть Эталоны, мы сейчас выйдем к Отцу, мы стяжаем саму Память, как Часть, мы стяжаем туда ядро и обязательно мы стяжаем туда Эталоны. Благодаря Эталонам Память способна фиксировать разные, например, Синтез воплощений, а не только кем ты был, она способна фиксировать  разные виды Памяти, как  уже перечислила. И,  ещё в Памяти, если углубляться есть сферы
. Алина рисует Память.
 Сейчас я объясню строение Памяти, и почему Память иногда работает, и почему она периодически начинается какой-то ступор, тут помнил и не можешь сказать, что вот. Вышел из дома, уехал, вспомнил, что забыл дверь закрыть, хотя помнил когда выходил, что дверь надо закрыть, вышел, забыл закрыть. Вот почему эти состояния пропадают. Если взять одну Сферу  и просто возьмём, знаете отрезок  один из этой сферы. И, вот в этих отрезках есть, как раз вы вспоминали матрицы, они тоже здесь есть, только строятся они ядрами, которые находятся внутри и в этих ядрах записывается те отрезки Памяти, которые у вас есть. Причём, они записываются в разных Иерархических уровнях. Давайте так, образ – кинолента. То есть  Память вот эти  ячейки,  они похожи чем-то на киноленту, только кинолента она записывает больше образы внешние, а сюда она способна запоминать, например, разную Память Огня, ну допустим, воспоминания Огня Синтеза. Вы его помните, я скажу Синтез и вы вспомните что такое Синтез по проживанию внутреннему, не внешне, когда мы коснулись, а внутреннее проживание Синтеза или, например, я скажу Свет и у вас вспыхнет Свет и вы вспомните что такой-то Свет или что я тогда-то проходил на эту тему что-то. То есть, у нас теперь есть активация Памяти не только на какие-то физические взаимодействия, но и на внутреннее наше состояние. Допустим, есть ячейки, которые записывают Синтез и все воспоминания о Синтезе, например, у вас сейчас идёт Синтез и у вас в Ядро Синтеза записывается всё, что  262миллиона 644 тысячи лет, какие-то ячейки записывают Волю, какие-то записывают Мудрость и так далее по всем Видам Огней. И, вы, например, начинаете что-то вспоминать в Огне Мудрости и к вам приходит в Памяти всё что было на тему Мудрости, но при этом вы не вспомните что было на тему Воли. И, получается, что первая она да, может записать что-то  в разных видах Огней. Например, вам волево что-то сказали и Память записала Волевое, что вам сказали. Вам сказали – «Надо так сделать», сказали так волево, что вы пошли и это сделали. Или  Мудро что-то объясняли, внушали, расшифровывали и у вас это записывается Мудростью, но в этом не будет записи Воли, потому что было записано Мудростью. Что я имею в виду? Что эти клеточки, ячейки они записывают Огни и запомнить, например, высказывание Мудростью, высказывание Волей, высказывание Синтезом, высказывание каким-то видом Огня и так далее. В том числе сюда могут записаться, например, ночные обучения, они записываются тоже в Память. И, утром, когда вы просыпаетесь, вы помните, что вам сегодня снилось, это тоже  записи Памяти. Давайте так, всё записывается примерно, как кинолента, только кинолента не только образ, но возможно и  внутреннее проживание. И,  у нас получилось с командами, вот это опыт Школы, учиться видеть ночные обучения, вспоминать ночные обучения по памяти, где было записано, например, вас Аватар Кут Хуми чему-то  обучал. Допустим, была подготовка на тему Конфедеративности и вам Аватары Синтеза объясняли, что такое Конфедеративность. И, утром проснулись и вспомнили это как сон, но вспомнили не просто, что я где-то ходил, что-то делал, с кем-то разговаривал, а прям конкретно на тему что была такая-то тема, показывали вот то-то, такую-то фигуру, такой-то знак, такое-то состояние Огня, что нужно стяжать это, сделать вот это. У нас очень много сейчас на данный момент, я не скажу, что это много, но есть у нас уже в командах те, кто ночью  видят сны и вспоминают утром не просто сон, а допустим Аватара или   Аватарессу, что с ним так разговаривали, что его видели, что он такую-то тему объяснял. У нас уже всё больше и больше появляется тех, кто это помнит. Память способна вспоминать, что вы делали на ночных обучениях. И, самое интересное, в ночных обучениях то Тело, которое у вас выходит на ночное обучение, оно там видит, помнит, всё делает, исполняет, вы там служите. Правильно? Там тела дееспособны, но возвращаясь сюда, вы не всегда можете вспомнить, что было на ночных обучениях. И, вот Память, она фиксирует. Вы там, например, увидели Аватарессу, она на вас посмотрела, вы на нее посмотрели, пообщались, в Память того тела записалось что вы её видели. Утром просыпаетесь и из Памяти того Тела у вас в головном мозге вскрываются Часть Память и   вы можете вспомнить то, что видело то Тело, которое  служило в этот день у Аватара Синтеза. Вот это то, что развивает Память. И, у нас появился хороший опыт в ИВДИВО в разных командах, Отец сказал, что у нас получилось больше сделать на вашей Школе, более глубоко, более качественно, то есть Память может воспроизводить из ночных обучений яркий образ и не только образ, а полностью вспомнить ночное  обучение. Есть определенные фиксации, которые нам в Памяти выделяются отрезками, которые мы должны вспомнить. И, с другой стороны есть определенные участки в Памяти, которые вспоминать  нельзя. Например, вас через десять воплощений готовят к чему-то и Отец вам об этом рассказывает. Какие-то появляются записи, вам что-то внушают на эту тему, общаются. Если вы вспомните, что вас в ночных обучениях готовят к чему-то, вы от это просто сбежите. На Синтезах вам записываются ночные обучения в Память  на 262 млн 144 тысячи лет и это вспоминать ни в коем случае нельзя. Есть отдельные рекомендации  общие, которые вспоминаются. Это всегда под контролем Аватаров Синтеза и Отца. ………………………….
01:01:09 Практика Стяжание Памяти и Эталонов.
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Объяснение как работает Память.
Внутри  Памяти зафиксированы сферы-оболочки, они идут по черепу и внутри прилегают к нему и внутри Ядро. Когда нужно что-то вспомнить, сейчас она у вас нежно чиста, она должна еще записывать. Как Аватары обучают Памяти в ночных обучениях. После ночных обучений в Памяти разворачивать  кадры. Аватар Синтеза фиксирует «Флажки», как треки когда фиксируются, появляется флажочек от и до. Можно вскрыть развернуть  картинку в Синтезе с Аватарами, вы начинаете внутренне слышать голос Аватара Кут Хуми, текст дословно, можно смотреть на картинку и вспомнить от точки до точки, что вам рекомендовали.  Память способна вызвать активацию в теле, то что вам нужно вспомнить, поработать с этим или позаниматься. Но это надо натренировать. Вы просыпаетесь, синтезируетесь с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, Святослав Олеся, проникаемся, просим вспомнить тот участок, который вам зафиксировали Аватары Синтеза. Таких отрезков может быть несколько. Просите Аватаров Синтеза развернуть те ячейки Памяти, клеточки, в которых записан тот или иной Образ и начинаете концентрируясь вспоминать, не обязательно при этом сидеть, сосредотачиваться, думать, а просто вы утром встали, проснулись, почистили зубы, оделись, пока на работу собираетесь, пока едете  в автобусе и так концентрируясь вы вспомните, что было на ночном обучении.  Память, как плёнка, её можно проматывать и реально применяться, как плёнкой, ускорить голос. Память записывает Огнём и Синтезом, может и Духом и Светом. Это,  ни в коем случае не игра с Памятью, можно ускорять темп, можно замедлять, когда не понятно, не можешь внутри осознать сказанное Аватарами.  Текст или картинку можно читать внутри себя, держать образ в голове. Отец рассказывал, что он применяется Частью Память, но он всё записывает, у него много компьютеров, серверов где хранятся данные, очень много книг, которые он записывает, очень много архивов, где хранится всё. Всё хранится миллиардами лет. На миллионы, миллиарды лет сохраняются документы в специальной среде. То есть мы должны применяться Памятью и пользоваться технологиями, которые сейчас нам даны.  В Памяти картинку можно увеличить и рассматривать мелкие детали или ставить триггерные точки и зацикливать фразу, как навязчивая мысль.
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Что нужно Памяти, чтобы вспоминать какие-то  важные для вас события. Допустим, мы начали про ночное обучение, про тренировку, не просто концентрироваться в голове и что-то ждать, когда оно всплывёт, а распаковывать. Помните, я рисовала вчера ленту, это не просто лента, это сфера и я взяла какой-то фрагмент её. Вскрывать из ячеек фрагмент какой-то  и он должен изливаться в головной мозг и раскрываться и его нужно уметь компактифицировать, то есть он, знаете как объем Синтеза.  У вас есть Ядра Синтеза, когда вы возжигаетесь,  вы можете выявить Прасинтезность, она оттуда изливается и распространяется по всему телу. Так можно делать, вы часто так делаете. Нужно то же самое с Памятью. Когда вы из ячейки какой-то, из клеточки вот такой вы изливаете, разворачиваете. Изливание я не буду для головного мозга употреблять, потому что оно больше переводится потом на Астральность, Ячейка, именно она вскрывается, истекает или выходит, разворачивается внутри головного мозга в виде множества Ядер с записям. В таком матричном состоянии, там именно, как матрица такая получается. И, вы компактифицируете, настраиваетесь на эту запись и начинаете её рассматривать, прослушивать, ну там или сопереживать ей и так далее. То есть, у вас, почему  у некоторых не получилось? Вы ждали, когда оно само придёт, оно само где-то появилось, что-то открылось  и само развернулось. Вы конценрируетесь, даже можно прожить какой-то импульс в голове. Память мы вчера стяжали, она у вас развернулась в головном мозге, то есть можно даже прожить определённый импульс в головном мозге. Допустим, эта запись находится, она начинает или пульсировать, или появляется какое-то тепло или холод, или какое-то проживание, то есть его даже можно прожить в головном мозге и оттуда разворачивается, знаете, как истекает эта запись. Она формирует картинку внутри вас, и эту картинку вы начинаете вспоминать, как образ того, что вы видели или образ того, что вам что-то проговаривали. Это может быть мыслью, некоторые так будут расшифровывать Чувствознанием и вот через какое-то сопереживание, например, чему-то, вот через это начинает появляться, то есть не просто само по себе, вы ждёте, встали утром и оно само по себе вам открылось. Вы синтезируетесь с Аватарами Синтеза, просите вскрыть, пока вы это не умеете, развернуть, я вам специально сейчас говорю, выявить тот участок ночного обучения, которое вам нужно вспомнить, вскрыть, развернуть его в Памяти и попросить его считать, расшифровать. Если хотите образами видеть можно попросить его увидеть, можно просто расшифровку попросить и вот не просто только впитывать это не надо, а концентрируясь на  эту картинку, которая внутри головы у вас появилась. Там появляется картинка, состоящая из ядер и вот эту картинку потом можно расшифровывать и видеть и можно учиться, вот так вспоминать ночные обучения, вы через это очень быстро хорошо начнёте расти, потому что вы будете слышать рекомендации каждого ночного обучения, что нужно делать. И, вот здесь же можно внутренне прорабатывать сферы Памяти. Что это значит? Ну, например, как  я говорила замедлять, ставить петлю, допустим, вчера было такое обучение, поставил петельку здесь, вот это надо запомнить и этот фрагмент постоянно в голове крутится: «не забыть, не забыть, не забыть…». И, Аватары Синтеза вам сегодня говорили, вам сегодня ставили фиксацию, кстати говоря, Аватары Синтеза Святослав Олеся на какую-то дату важного события, то, что нужно, я не буду говорить какое число, я просто своё запомнила, я ваши даты не знаю. Такого-то числа, я не знаю, что там будет, но я в этот момент вспомню такой-то текст, я должна это вспомнить, у вас в Памяти это зафиксировалось. И, у вас так же какая-то дата, вы можете сейчас прожить внутри головы, у вас стоит там такая как петелька, что вы в это время должны что-то вспомнить, например, куда-то придёте и вот это сказать или вот это сделать, вот у вас сегодня зафиксировали Аватары Синтеза такую фиксацию Памяти. Это сделали, как тренировка, обучение и потом вы можете сами ставить для себя определённые, как напоминалки, не просто в компьютере, в телефоне вести: начинается тогда- то, занятие такое-то тогда-то, чтобы всё помнить, А вы можете для себя фиксировать, допустим: в четверг в 18-00, такого-то числа будет такое-то занятие. Вы это потом забываете, это не нужно потом помнить, но допустим, в 11 утра такого дня, вы это вспоминаете. Только не берите это немножко механистически, это просто я вам рассказываю метод, которым можно это наработать. У нас, на самом деле, честно скажу мало таких Частей, где мы наработали такую методику развития Части, как её применения, как внутреннее применение дееспособности Части, именно ракурсом её тренировки в разновариативных возможностях. И вот с Памятью у нас так получилось, то есть не со всеми Частями мы наработали такие разные, базисные методики, параметоды, как потом этим применяться. В Памяти это можно. И вот в ту методичку, которую вы пишите про эти петельки тоже нужно написать, потому что у вас там этого нет. И, вчера то, что было, пока вы это помните, чтобы у вас  это записалось. И, что ещё, последнее здесь, что мы вчера не проговорили, но мы это стяжали, вы просто это не увидели, я это сейчас объясняю с ночного обучения. Мы стяжали с вами эталоны. Помните? Какие Эталоны мы стяжали в Память? Мы стяжали 4194304 Эталона. Помните? Что это за Эталоны? Это Части Учителя Синтеза 4194304-рица, соответственно там есть Эталоны Памяти…..Память Статусов, то есть не самого Статуса, а например этим Статусом что-то сделать или вы этим Статусом что-то сделали  у вас этот Эталон есть, чтобы вы запоминали, например, как действовать, допустим, пятьюдесятью Статусами. У вас Память потом будет записывать наработку Статусами или какими-то другими реализациями, Должностной Компетенцией нужно действовать так-то и у вас потом это нарабатывается и вы начинаете действовать естественно, потому что Память записала, что Должностная Компетенция Аватара это то-то, то есть у вас есть эти Эталоны Памяти. То есть это не Эталоны, чтобы стяжать, а это Эталоны Частей, Систем, Аппаратов, Частостей, Должностных Компетенций и вот они у вас зафиксировались в Памяти и вы будете ракурсом этих Эталонов уже что-то записывать и потом вспоминать, например, какие-то темы ракурсом Статуса. Допустим, вы находитесь на Синтезе, вы всё понимаете, всё помните, особенно это больше у новеньких такое бывает, вышел с Синтеза  и уже через пять минут не может вспомнить, что было на Синтезе, хотя сидел, всё внимательно слушал. Потому что они здесь слушают, фиксируется сейчас разработка. Какая там Синтезность у вас? Третья Синтезность, то есть у вас сейчас идёт разработка трёх Синтезностей, значит у вас Память записывает ракурсом третьей Синтезности  Ипостаси. Да? И, когда вы находитесь здесь у вас Память действует этим Эталоном. Вы потом выйдете на улицу, пойдёте жить человеческой жизнью и  потом вас спросят, а что вы такое стяжали или что вы разрабатывали, если вы не сможете вернуться к этому Эталоны, вы даже не вспомните, было так интересно, что-то говорили, но что не помню, тем было много, что-то было. А когда есть Эталоны, вы можете вернуться к этому Эталону, то есть вернуться, что значит? Он вспыхивает и начинаете вспоминать, что на Синтезе была такая-то тема и мы делали. Всё это просто уточнение того, что мы вчера с вами стяжали, то что вы немножко не увидели, что там записались ещё Эталоны реализаций. Всё, здесь эта тема всё на данный момент. Здесь я вам объяснила вам как всё нужно делать. Потренируйтесь, можно выявлять, раскрывать эти Эталоны. Пока не забыла, вы её раскрыли, она должна компактифицироваться и вернуться обратно, иначе она постоянно будет у вас. Вы сейчас перешли на Огонь Созидания. Картинка разворачивается и вам сигналят, что вот это надо запомнить, запомнить. Если вам это уже не надо, вы компактифицируете, просите опять вписать её в эту клеточку, ячейку и она опять туда фиксируется и хранится. Почему мы что-то забываем ещё,  в этих сферках иногда могут фиксироваться какие-то блоки и тогда у вас, допустим, вы вспоминаете какое-то событие и, бывает, забыли что-то, то есть у вас появился где-то блок и в Памяти, а у вас сейчас Память новая, этих блоков нет, но вообще когда что-то забывается напрочь, например, вы не хотите вспоминать и появляется просто такая блокнутость и эти блоки можно просто сжечь, если вы чувствуете, что начали что-то периодически постоянно забывать, возможно в Памяти что-то  появилось. Кстати говоря, чем вызывается блок Памяти? Он вызывается не правильным Взглядом. Вы, например, что-то не правильно увидели или не правильно расшифровали и Память может заблокироватся на не правильный взгляд или не правильную расшифровку. То есть, для развития Памяти необходим Взгляд Изначально Вышестоящего Отца и тогда этим взглядом вы будете правильно запоминать. Правильный Взгляд, почему вам сказали про Парадигму, потому что там наука и правильный Взгляд, как раз таки она насыщена Взглядами, то есть мы не только рекламируем книгу или надо читать, здесь не дело в рекламе, дело в том, что книга насыщена Взглядом через которые потом хорошо развивается Память. Всё с этой темой завершено. Ию ещё мы стяжали 16-рицу Памяти, то есть Память не только Человека, есть Память Отца, Есть Память Владыки, Аватара. И, есть такой хороший пример, если кто-то когда-то смотрел фильм Гарри Поттер, там есть такой момент, когда этот седовласый старик, там был чан большой и он подходил. Это изображение Чаши, в которой находится Шар Памяти, Чаша Ума, в которой находится Ядро Памяти. И, он подходил, он вытягивал такую ниточку событий, он её разворачивал. Они там что-то смотрели, потом она опять туда фиксировалась, ну или там он её из головного  мозга вытаскивал, кидал  в чашу, она разворачивала картинку, они вдвоём это смотрели, она опять собиралась и он опять её фиксировал в голову. Вот очень хороший образ взят именно, как работает Память, когда, есть Чаша и когда есть Ядро, то нет Ума. Безумный человек, у него страдает память. Развивайте Ум и когда вы начитаны, ну не нравится читать, смотрите хорошие фильмы, например исторические фильмы и где-то темы, какие вам нравятся. У нас очень много фильмов научные, образовательные, для некоторых нужно образное восприятие, желательно читать, потому что книга передаёт концентрацию Взглядов и от неё можно этим напитаться. Фильм, телевизор он не передаст это, даже когда вы Синтезы смотрите  или читаете книгу, видео оно не передаёт концентрацию Синтеза, а книга она передаст. Книга она передаёт, даже когда вы её держите в руках, вы впитываете, что там написано. Помните студент перед сном  должен положить книгу под голову и он напитывается знаниями , то есть это не просто так сделано, голова напитывается знаниями, ты знал, но потом это вспомнилось, потому что голова от книги впитала.
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