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1 день 1 часть
02:32:48 – 02:57:46
Практика 1
Стяжание 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонной Практики Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, развёртывание 16-рицы Практик Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Счастья Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Угу. 
Как мы это, начинаем с проживания, а когда практика включается? Да. И вот очень часто, да, то есть проживание включается задолго до того как мы практику начали. Или наоборот проживаем, что ещё недостаточно Огня, чтобы в практику войти. Особенно бывает там, на Советах или на «мозговых штурмах». Мы говорим, да, то есть надо ещё наговорить, досложить потому что практика не включается, потому что нет необходимой внутренней динамики.
Поэтому, если вы сидите и вам скучно, да, то есть тема не интересна, ну там, и вы расслабляетесь, то это ошибка. Потому что чем больше вы скучаете, чем больше вы выключаетесь из активного процесса, тем Владыка, что? дольше тянет и не начинает практику только для того, чтобы вы внутренне поискали, а что у меня на практику Ипостаси включается, какое Начало? Какая синтезность Ипостасного Синтеза? Какие права?
Если вы себя не исследуете, вы остаётесь в старом опыте, и Владыка практику не даёт. Поэтому, мы иногда на синтезе мучаемся, да, что практики, практики, практики подряд. А иногда нас мучает то, что практика не начинается. Вот, вот. Вот, вот, а мы учимся. То есть по проживанием, на сколько практика в ИВДИВО включилась на нас. Или насколько мы готовы включиться в практику ИВДИВО, в жизнь Домом. Угу.
Поэтому никто не отменяет, что проживание должно быть. Да? Мы говорим: «Некорректность наступает тогда, когда мы проживанием заканчиваем практику».
А вот в начале, проживая условия, активацию огнём и синтезом тела, опыта, духа, частей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их Огнём. И по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, переходя в 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики.
И включаемся минимально в Огонь и условия Жизни Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Домом. Да, чтобы управлять им они живут Домом. И развивают в нас Жизнь Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики. Ой, прошу прощения, Высокой Цельной Метагалактики.
Стяжаем Огонь, Условия Эталонной практики Ипостаси в росте Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики.
Стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в росте практики Ипостаси 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти Эталонных практик Ипостаси.
И, далее синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем форму Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся формой, Огнём и условиями ИВДИВО.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь формой Учителя 41-го Синтеза, проникаясь 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-развития, ИВДИВО-реализации Практикой Изначально Вышестоящего Отца входя в Практику Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Практику Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Эталон Творения Изначально Вышестоящего Отца практикой.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-рицу Практик Ипостаси Творением 16-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: от Творения Поядающего Огня до Творения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь 32-рицей Синтеза Практики Ипостаси каждому, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть из Эталонной Практики Ипостаси 32 Синтеза практикования ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас.
И возжигаясь 32-ричным Синтезом Практики, стяжаем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас в росте ипостасности каждого практикованием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32 Организациями Изначально Вышестоящего Отца в 32 Огнях, 32 Синтезах Организаций ИВДИВО синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящим Отцом активировать сейчас те поручения, задания, направления Изначально Вышестоящим Отцом даденые каждому из нас ранее или сейчас.
Проживите, насколько это задание, дело, поручение действенно Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Вот, опять же, насколько оно возжигает вас, насколько оно… насколько вы его проживаете? Насколько оно вас возжигает? Насколько вы им живёте? И насколько вы им творите?
Знаете, вот можно жить этим поручением, но боятся творить, входить в творчество, в творение Отцом. Иногда наши поручения, дела, задания сходят на нет. Мы теряем потенциал ипостасности этим только тем, что мы не видим или потеряли вот ту, знаете, какую-то глубину того, что если Отец даёт поручение, задание, то чаще всего это воспитывается, в воплощениях. Найти этот путь, эту специфику, да, эту особенность вашего ипостасного роста заданием, поручением, направлением, делом, служением. Имеется в виду должностной компетенции ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Синтеза Практики Творения Изначально Вышестоящим Отцом: Могущество Творения, Практика Творения, Вершение Творения и так далее до Синтеза Творения Изначально Вышестоящим Отцом в росте ипостасности каждого.
Вот увидьте, да это всегда обоюдный процесс, когда Отец вам даёт поручение, задание и это задание позволяет вам расти ипостасно, исполняя задание Изначально Вышестоящего Отца. В свою очередь, по мере роста вашей ипостасности, само задание уточняется, углубляется, расширяется, детализируется, возможно, усложняется, масштабируется.
Вот Отец сейчас напоминает, что у некоторых из вас, такие задания были, вы проживали на каком-то Синтезе. И возможно это было там энное количество лет назад, там, даже 5, 10, 15. И вы, где то внутренне, то есть, переставая практиковать, не развивая эту ипостасность собою, потеряли некий вот тот запал исполнения задания Отца.
Опять же, да, от отсутствия такого светского общения с Отцом на эту тему, почему-то решили, что наверно Отец больше это не поддерживает. Раз нету таких ярких, да, каких-то таких озарений, как были ранее, как в первый момент стяжания задания. Но вопрос здесь яркости, озарения идёт опять-таки мерой практикования Синтеза Творения данного задания каждому из нас.
И вот, если такое задание было, вы им возжигаетесь, усиляетесь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца. Кто ранее не имел такого задания, Отец каждому такое задание направляет.
Возможно даже, ну, дополнительное какое-то задание. Задание - это предтеча поручения. Отец даёт задание, смотрит, насколько мы, да, то есть подходим к этому творчески и так далее. То есть, множество параметров синтезностей, прасинтезности наших подходов, наших методик. Но без таких заданий, которые Отец нам поручает, нам никогда не дадут настоящего поручения в ИВДИВО.
Задание – это такой первый шаг, да, к ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, не из абстрактного только проживания огня, что я огнём ипостасен Отцу. А конкретно Отец вводит этим Синтезом нас, в определённые созидания. Прошу прощения – творения.
Ну, тут тоже, не случайно, да, созидание, потому, что оно обязательно включается по нашим началам высокой цельной прасинтезности. Без созидания творение нечем будет реализовать.
Поэтому, возможно, вы, начиная исполнять это задание, выявите, что у вас не хватает, как у служащего, каких-то начал. Как у посвящённого каких-то прав. Как у человека каких-то элементарных, да, например качеств. Но опять-таки вот зная, выявляя это, мы можем это наработать, стяжать, воспитать в себе. Поэтому задание это не значит, что завтра исполнил и забыл, да. Задание – это ещё и такая проверка мастерства нас, выявление тех потенциалов, которые приведут к виртуозности.
И Отцу интересно не абы какое исполнение, да, а виртуозность, которая и ведёт к счастью творения с Изначально Вышестоящим Отцом. Угу.
И сейчас в практике Отец напоминает, если для человека счастье – это синтез частей, то для Ипостаси счастье творит с Изначально Вышестоящим Отцом. И муки творения в пятую расу были связаны только с тем, что ипостасности как таковой не было. И человек, в попытке что-то сотворить сам с собою буквально жертвовал всем своим внутренним миром. Доходил до некого катарсиса страданиями, преодолениями. И в этом катарсисе тело выдавало некий продукт. Поэтому голодные поэты, страдающие художники, мучающиеся святые и так далее, и так далее – это вот попытка войти в творения, точнее творение без вот той глубины ипостасности Отцовской. 
Мы, в том числе практикованием ипостаси, просим Изначально Вышестоящего Отца, завершить муки творчества и перевести нас в счастье творения ипостасностью с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Счастье или Синтез Счастья Изначально Вышестоящего Отца синтезностью Истинного Синтеза Ипостаси Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Счастья Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждого из нас. И стяжаем Частный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и Счастье Частями Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждым.
Преодолевая матрицы и меру счастья радостью Духа в росте Счастья Частным Синтезом Частями Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Творением с Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь всем стяжённым, возожжённым синтезфизически. Разворачивая всё стяжённое и возожжённое в физическом теле, в данном зале.
Эманируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
В подразделение ИВДИВО Житомир. По территории ответственности подразделения. 
И в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. 
Аминь.

1 день 2 часть
00:50:48 – 01:14:19
Практика 2
Стяжание четырёх Частей: ИВДИВО-иерархической меры, Проницания, Мерического тела, Изначально Вышестоящего Человека-Творца синтезфизичности Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Разворачиваемся в форме Учителя 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке явления четырёх Частей стандарта 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Частный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мерический Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мерный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И проникаясь, Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь и условия стяжания 41-й Части – ИВДИВО-иерархическая мера Изначально Вышестоящего Отца; 105-я часть – Мерическое тело; 169-я Часть – Проницание; 233-я Часть – Изначально Вышестоящий Человек-Творец синтезфизичности Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь огнём и условиями ИВДИВО взращивания данных частей, лучшего опыта Проницания, Мерического тела, Меры и Человека-Творца Ре-ИВДИВО.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Ипостасью 41-го Синтеза разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Учителем, Учителем 41-го Синтеза разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. Стяжая Эталоны четырёх Частей, да. Учителя этим курсом, то в том числе, Отец делает акцент на эталонность каждой части. 
И мы стяжаем Синтез и Эталон ИВДИВО-иерархической меры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро 41-й Части. И из Эталона Изначально Вышестоящего Отца разворачиваем Синтез ИВДИВО-иерархической меры Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая оболочки Части, тело Части; системы, аппараты, частности Части. И возжигаясь стандартом 41-й Части Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь, преображаемся ею. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые параметры Меры Изначально Вышестоящего Отца, минимально отстраивая параметры мерой Огня Изначально Вышестоящего Отца. В новую эпоху, да, человек – это, минимально, Огонь Жизни Отца в каждом. И человек, как эталонная ме-ра, Огнём Изначально Вышестоящего Отца эталонна в каждом из нас и команды нас. И возжигаемся Эталоном Меры Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Так как Часть предполагает, да, ИВДИВО-иерархическое взаимодействие, поэтому, то есть, мера является тоже определяющей метрики, параметры материи, которой мы этим огнём реализуемся. Поэтому понятие меры огня в человеке даёт нам возможность и способность сопереживать, или проницать, то есть насколько Огонь Отца, во что он ма-те-риализуется. Или оформляется, организуется. Угу. 
И если мы вспоминаем, что каждый человек совершенен пред Отцом, так как в человеке есть все эталоны Отцовскости, потенциал. Но каждый эту меру Огня реализует по-разному. Поэтому в каждом, в ком-то там 10% Интеллекта Отца, в ком-то 70% Интеллекта Отцовского. И так далее, то есть тот образ и эталон, который мы реализуем. 
И преображая стандарты Меры каждым из нас... Опять же, да, как мера счастья, мера радости, мера удовлетворённости, мера комфорта. Исходя из новых стандартов и параметров метагалактичности. И стяжаем Синтез и Путь развития ИВДИВО-иерархической меры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь, преображаемся ею, ИВДИВО-иерархической мерой Изначально Вышестоящего Отца.
По поводу ещё: знаете, в пятую расу такая мера. Мера – один из характеристик, да, идеалисты и материалисты. Материалисты меряли, да, параметрами материи, идеалисты – параметрами идей. Сейчас тоже это внутренне, да: выйти из сложенных матриц матик и метрик, где в новую эпоху, да, мы развиваем метагалактически огневещество. Где огонь оформляется материей, а сама материя несёт в себе потенциал Отцовскости, и Отцом мы тоже, да, эти матрицы, в нас перестраиваются. Или – или. Ну, и допустим, Куб Синтеза отвечает, да, за ту Отцовскую, сначала матричность, на которой потом огневещество формируется. То есть, это и огонь, и материя; и Синтез Отца и материальная организация огнём. Ну и тогда мера определяется уже степенью иерархизации, да, разных видов организации материи.
И возжигаясь 41-й частью ИВДИВО-иерархическая мера Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Вот в процессе Творения всплывают разные контексты, и вы продолжаете активно Практикой твориться Изначально Вышестоящим Отцом. Успевая в процессе Творения соучаствовать с Изначально Вышестоящим Отцом активно, да, выявляя какие-то такие вот матричные эффекты, матрицы; противоположные начала, входя в аннигиляцию. 
И Изначально Вышестоящий Отец не всегда это показывает. Чаще всего, чтобы мы внутренне включились в эту работу. Но сейчас это было как раз тот эффект, когда Ипостась в Творении Части не пассивно наблюдает за тем, что Отец там его наделяет. Но и углубляется в какие-то тонкости, нюансы Творения, творчества, как мастер, как виртуоз. Выявляя эти тонкости, которые огнём вскрываются и преображаются. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, да, и говорим, что он нас преображает. А что в нас он преображает? Есть.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 169-й Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Части Проницание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Проницания телом, оформляя и организуя. Стяжаем Синтез Проницания оболочками Части. И стяжаем Эталон Проницания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем Силу Проницания Изначально Вышестоящего Отца в разные виды материи, в разные виды прасинтезности. Выявляя тот творческий, или Творящий потенциал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в себе и собою.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. И возжигаясь, преображаемся ею. Прося развернуть Синтез и Творение способностей, умений и возможностей Проницания: 
- уметь сканировать; 
- умение и способность пластичного сопереживания;
- иррационального восприятия; 
- глубокого вникновения в дело 
и рост Должностной Компетенции Проницанием каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 105-й Части Мерическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Части; тело, в оформлении Мерической материи Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем стандарт 105-й Части Мерическое тело, возжигаемся им. И на стандарт Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Эталонное Мерическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 233-й Части Изначально Вышестоящий Человек-Творец синтезфизичности Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Человека-Творца синтезфизичности Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем прямое явление 233-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Ядро, тело, оболочки; системы, аппараты, частности. Возжигаясь, преображаемся 233-й Частью каждым из нас.
И возжигаясь четверицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить 262 144-рицу каждого ИВДИВО-иерархической мерой, Мерическим телом, Проницанием, Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом синтезфизичности Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 262 144 Синтеза каждому, преображаясь Эталонами Изначально Вышестоящего Отца Человеком Высокой Цельной Метагалактики 262 144-рично.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, стяжаем четыре Стратегии Изначально Вышестоящего Отца в росте четырёх Частей стяжённых.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся синтезфизически, всем стяжённым и возожжённым разворачивая четыре стяжённые Части в теле данном физическом явлении, синтезфизически каждым. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Житомир, по территории ответственности подразделения. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.
Аминь.

1 день 2 часть
01:46:38 – 01:58:46

Практика 3
Стяжание 41-го Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Совершенная Монадичность. Стяжание ночного обучения.
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 262 080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в зале ИВДИВО Учителем 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Инструмента Совершенной Монадичности каждому из нас в разработке и реализации ипостасности каждым из нас и командой нас.
Мы стяжаем Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в росте Инструментами Изначально Вышестоящего Отца.
И в противовес, да, таким инструментам как в пятую расу было: критика, сравнение, «кнут», «пряник». Когда мы, пытались через хорошее или через: «Не понимаешь по-хорошему – получишь по-плохому». Да? Заставляли в человеке какие-то свойства и качества проявиться.
Совершенная Монадичность – это эффект всегда собою дать пример: покажи как, разверни Огнём, разверни Синтезом, разверни естеством.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь преображаемся им и ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу 41-м Синтезом стяжаем 41-й Инструмент Изначально Вышестоящего Отца Совершенная Монадичность каждому из нас, команде нас.
Возжигаемся Инструментом, разворачивая в Теле, разворачивая в ИВДИВО каждого Синтез Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез возможностей, обучения, применения Инструментами Изначально Вышестоящего Отца в противовес инструментам материи.
Вот здесь противовес, потому что вот девятка как Шуньята, как переключённость буквально должно… в материи должен пройти противовес, то есть когда в материи появляется больше отцовскости, то эта отцовскость становится, да, то есть следующим уровнем материи.
Поэтому наша с вами задача как Ипостасей, как Учителя Синтеза наработать новые инструменты, находя новые методики, новые подходы в росте Творения Изначально Вышестоящим Отцом в нас и нами.
Стяжаем Синтез ночного обучения Изначально Вышестоящего Отца в росте Совершенного Проницания Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь Синтезом Совершенного Проницания, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь пред Аватарами всем объёмом первого дня 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Инструментом Совершенная Монадичность Изначально Вышестоящего Отца, просим Огонь и Условия разработки Инструментов, наработки Совершенных Частей и тематик 41-го Синтеза стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Аватары Синтеза подсказывают, что, в том числе можно повозжигать и активировать в ночном обучении Монадическое Сердце. Оно расширит пламенность насыщенности Монады, в том числе.
В Монадическом Сердце есть ещё Тело Поля. Насколько Тело может держать Поле, Поля Монады, насколько Тело может выразить, да, вот тот полевой эффект монадичности синтезфизически. Тело Поля, тоже так, срабатывает и помогает физике вот тому утончённому какому-то взгляду, восприятию. Для Проницания это очень полезно.
Если видеть Проницание как условие взаимодействия двух отцовских Начал, то между этими Началами может быть либо, как бы, благоприятное поле, которое, ну, легко соединяет, проницает два Начала, если этого Поля нет как среды, да, то и Проницанию сложнее.
Поэтому, чем больше среда Метагалактичности на Планете Земля, да, мы нарабатываем Синтез Жизни там мирами, высокими цельными реальностями, высокими цельностями, тем глубже будет раскрываться работа Проницания как такового. Ну, вот Тело Поля этому тоже обучает.
Потому что есть состояние естественного, да, полевого эффекта, что наше Тело эманирует в естественной своей наработанности. Но если мы включаем, да, Совершенные Инструменты, Совершенные Части, то это предполагает рост от естества к следующей Компетенции.
Аватересса Фаинь, в том числе, да, то есть, укутывает Тело полем, где Фаинь, она ипостасна Отцу Домом, да, Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Помним, что каждая пара Аватаров они ипостасны Отцу в своём Огне, в своём Синтезе. Ну, за полевые все эффекты, да, в Монаде, в том числе, материнский принцип, поэтому Аватересса помогает, разворачивая устойчивое поле 41-го Синтеза. И по большому счёту, да, то есть, Отец нас наделил Эталонами Частей, Совершенных Инструментов, а Аватересса создала поле, а Кут Хуми поддерживает Условия.
Поэтому, знаете, что внутренне нас наделили и дали возможность, что внешне помогают организовывать. Наша задача как Человека этим примениться, да?
Поэтому ночное обучение - это наша применимость. Можно сказать, это вот та практика того, чем Отец наделил на Синтезе - углубление применимости, разработанности, активности, дееспособности наделённым. Поэтому Аватары нас настраивают на активное ночное обучение с активной расшифровкой и реализацией итогами ночного обучения на Синтезе.
И возжигаясь огнём, условиями, иерархизацией всего стяжённого и воззожённого возвращаемся синтезфизически каждым из нас, разворачивая Огонь и Условия ночной подготовки в ИВДИВО каждого.
Сейчас ещё нечего отдавать в ИВДИВО, то есть, тут наоборот максимум условий для каждого из нас, чтобы, ну мы не потеряли плотность, концентрацию, да, этого эффекта стяжённого и в ночную учёбу вышли максимально пассионарностью Огня и Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и эманируя выходим из практики.
Аминь.

2 день 1 часть
02:36:50 – 03:11:05
Практика-тренинг 4
Применимость Совершенных инструментов Изначально Вышестоящего Отца: Совершенного Внешнего, Совершенной Монадичности, Совершенного Умения и Совершенной Неотчуждённости для усиления и развёртки в теле итогов ночного обучения.
Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики.
Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возжигаемся Учителем 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте применимости Совершенных инструментов Изначально Вышестоящего Отца: Совершенного Внешнего, Совершенной Монадичности, Совершенной Неотчуждённости и Совершенных Умений. В том числе в росте Частного Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Ипостаси каждого и творением Ипостаси каждым из нас и командой нас. И возжигаемся Огнём, условиями.
Из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в здании Синтеза, переходим на первый этаж этого же здания в зал тренировок Аватара Синтеза Дзея.
Так как мы с вами стяжали все 64 инструмента, мы можем попросить поприменяться разными инструментами не только по самому номеру Синтеза и даже не обязательно по горизонту. Мы каждый Синтез обновляем синтез инструментов, поэтому любой инструмент применяется нелинейно по задачам, по условиям ИВДИВО в целом.
Мы расходимся по залу. Аватар Дзей выходит перед нами, становится в светлой форме. Приветствует нас.
И мы синтезируемся с ним, возжигаемся Синтезом Совершенных инструментов, возжигаемся 64-ричным Синтезом. Стяжаем Синтез Виртуозности применимости инструментов. Возжигаемся Проницанием. 
И первое – возжигаемся Проницаемостью Виртуозности Совершенной Неотчуждённости. Аватар Синтеза разворачивается этой Совершенной Неотчуждённостью в её применимости, мастерстве, виртуозности то, как Аватар это наработал.
А мы своей частностью Проницанием проникаемся, знаете, вплоть там до ощущений, проживаний, возжиганий, жизни неотчуждённостью в виртуозном её применении. И возжигаемся ИВДИВО каждого.
Дзей предлагает применить это сразу на практике, вот как внешнее применение, внешняя реализация. Проявите те условия в ИВДИВО, где вам необходимо виртуозно применить непредубеждённость. И это обязательно какой-то человек, потому что даже если это ситуация там обязательно участвует кто-то на кого срабатывает эффект, чаще всего не срабатывает эффект неотчуждённости, а мы потренируемся и заодно и пообучаемся и конкретно поприменяемся.
Мы не проявляем человека – мы проявляем условия взаимодействия с этим человеком, причём вы можете видеть как голограмму, огнеобраз этого человека. Но напоминаю, что мы не нарушаем свободы воли, но если этот человек какими-то условиями в нашей жизни притянулся, организовался по каким-то свойствам, качествам и у вас явно идёт протест, противостояние, некое противодействие, просто непринятие, просто непонимание. Найдите виртуозной неотчуждёностью ту степень взаимодействия, с которой мы можем действовать с этим человеком.
Буквально, знаете, вот голограмма человека, как образ в условиях стоит в ИВДИВО каждого, и вы просто даже телом делаете шаг вперёд или шаг назад, или в сторону – ищите те границы, знаете, как даже расстояние, которое символически будет отражать, вот насколько непредубеждённость должна быть там вникновенной, близкой.
Найдите комфортное для себя положение. Причём комфортное не по нашему представлению – лучше бы его вообще не было, «с глаз долой из сердца вон», а по огню вот Огнём Неотчуждённости или Огнём Проницания найдите то расстояние, на котором непредубеждённость будет для вас комфортной.
Ваши границы ИВДИВО свободно расширяются, вот здесь нет ограничений, единственное, что не ставьте слишком далеко этого человека.
Вот здесь мера – достаточно, он достаточно близок, чтобы вы эту ситуацию прошли, увидели, расшифровали, продействовали корректно, но вот эта мера достаточности. Проживите её огнём эту меру. Достаточно близко, но чтобы не погружаться, там не обмениваться, если нам это неприятно, но и не отчуждаться.
А теперь Проницанием сосканируйте чему вас этот человек обучает. В чём вы похожи или в чём различны, какими началами синтеза вы друг к другу магнититесь по условиям ИВДИВО.
И возжигаясь Огнём Жизни Ипостаси, найдите тот Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца в вас, который преобразит данные тенденции, данные качества, свойства, где этот человек вам показывает, выявляет те Начала Синтеза, которые… или когда мы неправильно, некорректно применяем какие-то Начала Синтеза.
Ну, допустим с одной стороны мы управленцы своей жизни, но когда мы хотим управлять жизнью других, нам просто показывают, что это некорректно и мы вот какие-то уже границы нарушаем. Поэтому нам показывают такого человека, который «топчется» по границам других, пытается влезть и в жизнь других. На самом деле это вы где-то по каким-то уже началам нарушаете границы своей компетенции. Управление условиями своей жизни не предполагают управления другими. Управление условиями и управление людьми – это разные варианты, вплоть до профессиональной деятельности, где вы даже на своём предприятии, рабочем месте вы не людьми управляете, вы управляете про-це-ссом. Угу.
И подбираете для этого тех людей, которые по началам этот процесс могут исполнить. Если мы начинаем управлять людьми, то чаще всего, возникает межличностный конфликт: начальник – дурак, подчинённый – умный или наоборот. 
Но если мы, то есть отстраиваем про-цесс, а человек либо может этот процесс исполнить либо нет, тогда у нас конфликта нет. Мы либо обучаем, либо меняем, ну и так далее. Но мы не переделываем человека под тот процесс, который нужен нам. Угу. Это неотчуждённость к Огню Жизни Отца в другом. У него тоже есть жизнь, огонь, права, свобода Воли, Отцовскость, заряд, потенциал, свои условия и так далее. Достаточно.
Возжигаемся Совершенными Умениями Изначально Вышестоящего Отца, как Совершенным инструментом Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватара Синтеза Дзея, то есть вот сканируя и соорганизуя Совершенными умениями Аватара Синтеза Дзея виртуозностью применения умений, просите выявить то умение в каждом из вас, которое поможет данную ситуацию, данное взаимодействие пре-об-ра-зить.
Вот выявляйте то умение, которым вы раньше не пользовались в этой ситуации. И опять-таки Огнём – Жизнь Ипостаси, буквально Огнём возжигая в теле, выявляя те умения, которые помогут эту ситуацию перестроить.
Опять-таки возможно это умение какое-то, вот его ещё нужно наработать. Вы не умеете, но вы уже подошли к тому, чтобы научиться этому, чтобы это стало вашим умением. Там умение договариваться, умение слушать другого, умение видеть условия шире, масштабнее, ну и так далее. Вот что-то из умений в вас пробуждается Огнём. Выявите, прям вот конкретно, как вы это умение назовёте.
И возжигаясь этим умением, синтезируемся с Аватаром Синтеза Дзеем и возжигаемся Огнём Совершенного Умения и виртуозностью Аватара Синтеза данного умения в каждом. Прося усилить то умение, которое вы для себя определили, возжигаясь Синтезом Виртуозности Аватара Синтеза Дзея, с дальнейшим обучением, развитием этого умения в себе.
Возжигаемся инструментом Совершенной Монадичностью и просите выявить то Пламя в Монаде, которое с этим умением, с этой ситуацией, с этой неотчуждённостью корегируется, как когерентность. Поддерживается каким Пламенем, возможно несколькими Пламенами? И вот буквально, опять-таки, огнём различите, что это за Пламена? Возжигайтесь Пламенами, разворачивайте Пламена вплоть до… Знаете вот, на Зерцале сейчас под стопами, выявляя какие-то записи, опыт.
Или возможно уже подобные ситуации с вами были, происходили. И знаете теперь, как вот матрицы как пазлы складываются, что и в предыдущих аналогичных ситуациях, по задачам. Да? Вот нам не хватило вот этой пламенности, неотчуждённости, каких-то свойст, качеств, умений. И сейчас это всё вместе Пламенами в цельности возжигается, выявляется, как задача Монады сложить этот опыт. Угу. Возжигаемся Совершенной Монадичностью.
И итоговый шаг. 
Мы возжигаемся Совершенным Внешним. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Дзея, просим Синтез Виртуозности внешней реализации неотчуждённостью свойств монадических задач во внешнем преображении жизни, условий жизни собою. И буквально, да, такое идёт как-бы образ, как стратегия, как нам вовне теперь продействовать. Находя вот ту меру неотчуждённости, выявляя новые умения, видя какие-то задачи, которые Монада для нас организует. 
Как это реализовать вовне, исполнить? Знаете, как внешний некий шаг, внешняя реализация, чтобы ИВДИВО, да, то есть записало, применило и сложило иные условия. Угу. Владыка говорит: «Этот шаг может быть даже самый важный!» Потому что мы внутри себя там привыкли ковырять, анализировать, отстраивать – теперь внешне продействуйте. 
Вот здесь не стопоритесь, ищите. Возможно это какие-то слова, возможно это какие-то дела, возможно это какой-то там даже шаг навстречу. И вот обязательно внешнее оно должно сейчас как-то выразиться, каким-то внешним актом, шагом, словом, эманацией, взглядом. Взгляд – это тоже из внутренних эталонов на внешнюю материю. Поэтому взгляните, скажите, сделайте. То есть это обязательно какой-то шаг внешний. Отэманируйте.
При этом Владыка говорит: «Это проще всего!» Но, то есть настоящие эманации, когда вы искренне, то есть эманируете какую-то Любовь или Воссоединённость или Волю Отца. Нам тоже не менее важно, чем слова, которые мы иногда говорим. Может быть не просто словом, а Голосом полномочий, что-то заявить, сказать, из неизречённости перевести в речь, в речения.
Дзей нас не отпускает, чтобы у каждого сложилось, чтобы вы не оставляли «на потом». Любой тренинг – это действие здесь и сейчас максимальной концентрацией огня 41-го Синтеза. Не ищите правильных решений, ищите правильного течения Огня в теле, вплоть до ощущения катарсиса. 
Когда вы нашли правильное действие, все четыре инструмента сработали, и вы исполнили движением Огня, знаете, как исполнили условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, где условия – это применение огня в преображении материи. И вы вовне выдали результат мыслью, огнеобразом, действием, словом, делом. И тело в преображённости вот того творческого подхода. Когда после этого тренинга вы пойдёте и творчески по-новому подойдёте к этому вопросу. 
Есть такое, в хорошем смысле, понятие: творческое приспособление. Но ни когда к людям приспосабливаемся, а вот тот новый Синтез Творения пристраиваем, встраиваем к материи. Вот увидьте, да, то есть вот этот эффект, что вы огнём, синтезом продействовали, исполнили. И если тело вошло катарсисом огня в правильное исполнение условий Дома нам захочется пойти и попробовать сделать, сказать, исполнить, то есть на физике реализовать то огненное явление нами. При этом оставаясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, ну, вплоть до того что вот… 
Дзей подсказывает, что есть такая наука – конфликтология, то есть новый способ решения конфликтов, непонимания, недоразумений – инструментами, Совершенными инструментами. И это тоже такой творческий процесс, как к этому подойти.
Поэтому, просим Аватара Синтеза Дзея огонь и условия в исполнении, применении реальности жизни каждого из нас синтезом, минимально за четырёх жизней: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси.
И возжигаемся жизнью Ипостаси синтезфизически каждым в зале Дзея, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Дзея и стяжаем виртуозность инструментов, 4-рицы инструментов 41-го Синтеза каждым из нас, прося виртуозному обучению и в росте виртуозности каждого.
Потому что на конкретном примере, да, то есть мы применились, но в других ситуациях, в других условиях тот же инструмент может примениться абсолютно по-другому. И вот здесь важно, чтобы этим опытом не ограничиваться, но при этом, чтобы тело вошло в катарсис как возможность преображения через исполнение и применение Огня Жизни, который Отец условиями ИВДИВО для нас оформил, организовал, записал.
Ведь всё что происходит, да, мы говорим в нашей жизни – это Огнём Жизни по условиям ИВДИВО, можно сказать, примагнитили. Это же ваша жизнь, да? – значит ваши условия. И вашим огнём эти условия ме-ня-ют-ся. Угу.
И отследите состояние тела, когда получилось, сложилось внутреннее состояние тихой радости, не внешнего бурления, а дух радостен от того, что получилось, сложилось. Да, а Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца для реализации, применения во внешней жизни Ипостаси каждого из нас. Угу.
И если вот эта вся цепочка, то есть у вас сложилась. Она сложилась у каждого, просто не каждый сумел эти шаги, может быть, отследить. Но, то есть когда мы действуем инструментами Отца, инструментами Аватаров, огнём жизни Ипостаси и продолжаем быть ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, применяя инструменты Отца, тогда и решение ситуации в жизни происходит по-иному.
При этом, человеческое включается как часть, но априори выше человеческих каких-то тенденций, ценностей, опыта и так далее. Угу. Когда мы говорим, сам себе удивился, что так поступил, что так продействовал, так сказал. Это вот когда более высокое явление жизни разворачивается физически нами.
Благодарим Аватара Дзея.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватерессу Синтеза Фаинь.
И всем огнём возожжённым, применённым разворачиваемся синтезфизически собою.
Эманируем только в ИВДИВО каждого, так как это была индивидуальная тренировка-обучение. Разворачивая условия обучения инструментами синтезфизически собою.
И выходим из практики, из тренинга.
Аминь.

2 день 1 часть
03:16:17 – 03:39:52
Практика 5
Стяжание 41-й Части Совершенное Проницание Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Разворачиваемся в зале ИВДИВО Учителем 41-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление Части Изначально Вышестоящее Совершенное Проницание Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Учителем 41-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и команду нас на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Части каждого из нас: Изначально Вышестоящего Совершенного Проницания Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 64 Синтеза, возжигаясь ими,
стяжаем Совершенное Проницание ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1септиллион 208секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696) Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 (604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848) Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302.231.454.903.657.293.671.424 (302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллиона 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424) Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 151.115.727.451.828.646.835.712 (151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75.557.863.725.914.323.417.856 (75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856) Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 (37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 (18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464) Совершенные репликации Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 (9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232) Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 (4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616) Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 (2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.404 (1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404) Совершенных генезиса Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590.295.810.358.705.651.702 (590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысячу 702) Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295.147.905.179.352.825.856 (295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856) Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 147.573.952.589.676.412.928 (147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928) Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 73.786.976.294.838.206.464 (73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464) Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36.893.488.147.419.103.232 (36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232) Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18.446.744.073.709.551.616 (18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616) Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9.223.372.036.854.775.808 (9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808) Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 (4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904) Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.305.843.009.213.693.952 (2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952) Совершенные окскости Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576.460.752.303.423.488 (576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488) Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 288.230.376.151.711.744 (288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744) Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144.115.188.075.855.872 (144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872) Совершенных меры Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
– стяжаем Совершенное Проницание Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36.028.797.018.963.968 (36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968) Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18.014.398.509.481.984 (18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984) Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9.007.199.254.740.992 (9квадриллионов 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992) Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.503.599.627.370.496 (4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496) Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.251.799.813.685.248 (2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248) Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.125.899.906.842.624 (1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624) Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562.949.953.421.312 (562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312) Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем 32-е Совершенное Проницание Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281.474.976.710.656 (281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656) Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140.737.488.355.328 (140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328) Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 70.368.744.177.664 (70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664) Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35.184.372.088.832 (35триллионов 184миллиардов 372миллиона 088тысяч 832) Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.592.186.044.416 (17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416) Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8.796.093.022.208 (8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208) Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.398.046.511.104 (4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104) Совершенных содержания Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.199.023.255.552 (2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552) Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776 (1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776) Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 (549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888) Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274.877.906.944 (274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944) Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 137.438.953.472 (137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472) Совершенных мерности Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68.719.476.736 (68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736) Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем 19-е Совершенное Проницание Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 (34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368) Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 (17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184) Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем 17-е Совершенное Проницание Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.589.934.592 (8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592) Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 (4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296) Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.073.741.824 (1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824) Совершенные импераций Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 536.870.912 (536миллионов 870 тысяч 912) Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 (268миллионов 435 тысяч 456) Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 (134миллиона 217 тысяч 728) Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 (67миллионов 108 тысяч 864) Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33.554.432 (33 миллиона 554 тысячи 432) Совершенные мощи Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 (4миллиона 194 тысячи 304) Совершенные идеи Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.097.152 (2миллиона 097 тысяч 152) Совершенных сути Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 (1 миллион 048 тысяч 576) Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131.072 (131 тысячу 072) Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Проницание Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65.536 (65 тысяч 536) Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Изначально Вышестоящей Совершенной частью Проницание Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом 64-рично каждым.
Мы стяжаем Синтез 262 144-рицы базовых частей Проницание 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 262 144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображая 20-рицу каждого. 
Преображаем 20-рицу Учителя каждого из нас Совершенным Проницанием Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Проницанием Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь всем стяжённым, возожжённым синтезфизически каждым из нас, разворачивая эманацию Совершенного Проницания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Житомир, по территории ответственности подразделения. 
Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
00:56:45 – 01:01:24
Практика 6
Стяжания и развёртки эталонных фундаментальностей 16-ти архетипов материи Метагалактики ИВО Фа-ИВДИВО в их взаимодействии Мерическим Синтезом.
И мы возжигаемся Огнём и условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-ти Изначально Вышестояще Цельно Высоко Цельно Метагалактически. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас на развёртку эталонных фундаментальностей метагалактической материи 16-ти архетипов материи каждому из нас. Стяжаем 16 Синтезов 16-ти архетипов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. Стяжаем 16 Синтезов 16-ти эталонных фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Синтез и эталон Фундаментальность;
Синтез и эталон Тело;
стяжаем Синтез и эталон Гравитации;
Синтез и эталон Спектра;
Синтез и эталон Метрики;
Синтез и эталон Абсолюта;
Синтез и эталон Асимметрии; 
Синтез и эталон Размерности;
Синтез и эталон Аннигиляции;
Синтез и эталон Плотности;
Синтез и эталон Заряда;
Синтез и эталон Импульса;
Синтез и эталон Единицы;
Синтез и эталон Матрицы;
Синтез и эталон Флюидичности;
Синтез и эталон Массы.
И возжигаясь 16-рицей эталонов фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Мерический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Где Отец Мерическим Синтезом, да, на основе фундаментальностей оформляет и организует матрицы, метрики, матики материи, видов организации материи. И обучая каждого из нас, как Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Творению Метагалактик синтезфизически каждым ростом Мерического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и команды нас. 
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся синтезфизически всем стяжённым, возожжённым разворачивая телесно. Вспыхивая эталонами, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Житомир. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
01:21:55 – 01:31:43
Практика 7
Стяжание 16-ти эталонов, 16-ти фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Систем, Аппаратов. Преображение 262144-рицы каждого этим.
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики в зал ИВДИВО.
И Учителем 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Огонь, Условия преображение 262 144-рицы каждого Эталонными Системами, Эталонными Аппаратами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16 Синтез Синтезов 16-ти Эталонных Аппаратов, стяжаем 16 Синтез Синтезов Эталонных Систем. И возжигаясь Условиями, Иерархизацией ИВДИВО, возжигаем ИВДИВО каждого и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, чётко оформляемся в зале 262 145-ти Изначально Вышестояще Цельно Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в новую системность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Эталонными Системами каждым из нас.
Стяжаем 16 Синтезов 16-ти эталонов и стяжаем эталон Дом – синтез Сфер, Оболочек и устойчивая взаимоорганизация Синтеза в оперировании процесса.
Стяжаем эталон Стать как устойчивую насыщенность глубинной определённости.
Стяжаем эталон Тезы как устойчивой взаимоорганизации глубинной насыщенности.
Стяжаем эталон Эталона – устойчивая взаимосвязь глубинной организованности.
Стяжаем эталон Огнеообраз – микро, макро взаимоорганизацию базовых сгустков материи.
Стяжаем эталон Фора – концентрация абсолютной организации устойчивой формы существования.
Стяжаем эталон Реплика – реплицируемость Огня материи знаниями устойчивым определением содержания.
Стяжаем эталон Меримость – устойчивая взаимоорганизация мер, оперделяющая тенденцию явления.
Стяжаем эталон Магнитность – многополюсная взаимоорганизация концентрированной насыщенности.
Стяжаем эталон Столпность – взаимосинтезирование концентрированной насыщенности.
Стяжаем эталон Разряд – линейная взаимосвязь концентрированной организованности.
Стяжаем эталон Сила – сгустковое течение микро и макро взаимосвязей материи.
Стяжаем эталон Сфера – устойчивая форма организации действительности.
Стяжаем эталон Чакра – вершение определения реплицируемости.
Стяжаем эталон Ген – мерная взаимосвязь определений явления.
Стяжаем эталон ДНК – устойчивая огнеобразная последовательность живого вещества.
И возжигаясь Эталонной 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Репликации эталонной 16-рицы в Системы Частей каждого из нас и, стяжая 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть эталонное явление Систем каждой Части 262 144-рицы каждого, возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов 16-ти фундаментальностей Аппаратов Систем Частей с базовой 16-ричной их реализацией Эталонных Аппаратов Систем каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
эталон Фундаментальности,
эталон Тела,
эталон Гравитации,
эталон Спектра,
эталон Метрики,
эталон Абсолюта,
эталон Ассиметрии,
эталон Размерности,
эталон Аннигиляции,
эталон Плотности,
эталон Заряда,
эталон Импульса,
эталон Единицы,
эталон Матрицы,
эталон Флюидичности,
эталон Масса.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Репликации, прося реплицировать 16 эталонов фундаментальности Аппаратов, каждый Аппарат 262 144-рицы каждого и стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображая Аппараты Систем Частей каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь в Системах, Аппаратах каждого из нас стяжаем Мерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Мерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выстроив новые взаимосвязи Систем Частей, Аппаратов, Частностей. 
И преображаясь Мерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить 20-рицу Ипостаси каждого в эталонах Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И стяжаем Синтез Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в том накале 41-го Синтеза стяжённого, воззожённого, явленого каждым из нас и командой нас в подготовке к итоговой практике 41-го Синтеза каждым из нас и командой нас.
И не теряя накала Синтеза, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся синтезфизически. 
Накал Синтеза в Нити Синтеза сохраняется как пиковое 41-го Синтеза. 
А мы эманируем Синтез стяжённого, воззожённого эталонов Систем и Аппаратов в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 119-й ИВДИВО-Цельности Житомир. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:31:58 – 01:39:10
Практика 8
Итоговая.
Возжигаемся Огнём и Синтезом двух дней 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически, синтезфизически. Оформляемся формой Учителя и устремляемся в зал ИВДИВО.
Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося утвердить итогом Синтеза практику стяжаний Изначально Вышестоящего Отца цельного явления 41-го Синтеза каждому из нас команде нас в ИВДИВО в целом на территории подразделения.
И возжигаясь этим Огнём и условиями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 262 145-ти Изначально Вышестояще Цельно Высоко Цельно Метагалактически.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца 41-го Синтеза каждому из нас команде нас.
И стяжаем 262 144 256 ллионов Ядер Огня, 262 144-рицы субъядерного Синтеза 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности.
Стяжаем 262 144 256 ллионов Ядер Синтеза 256-рицы 262 144-рицы субъядерного Синтеза 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности.
И стяжаем 262 144 256 ллионов Ядер субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности.
И стяжаем стандарт 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать стяжённый Огонь, Ядра Синтеза и субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262 144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 262 144-рицы субъядерности стяжаемого вида организации материи 262 144-рицы Человека восьми видов Жизни в синтезе 262 144-рицы восьми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивности Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза, 64 инструмента.
Стяжаем 256 Синтезов, 256-рицу служения.
64 Синтеза и Совершенную 64-рицу Человека.
Стяжаем Синтез и 262 144-рицу Генов Человека явлением Человека Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем четыре Ядра 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез книги 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезом. Переходим в библиотеку ИВДИВО Кут Хуми. Становимся пред Кут Хуми, эманирем Синтез книги Синтеза. Кут Хуми выдаёт книгу 41-го Синтеза каждому. Берём книгу в руки, переходим в здание. Кладём книгу на стол в кабинете 17-го этажа. Берём книгу предыдущего Синтеза.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, возвращаем книгу 40-го Синтеза. Благодарим Кут Хуми за обучение 40-м Синтезом. И стяжаем Огонь и условия обучения 41-м Синтезом в течение месяца каждому из нас и команде нас.
Возжигаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямой 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельностьи Высокой Цельной Метагалактики.
Стяжаем Синтез ИВДИВО каждого, прося преобразить ИВДИВО каждого 41-м Синтезом разворачивая новые Условия, Огни, Системы Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Физмческого явления всего во всём стяжённого, явленного 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Разворачиваем в физическом явлении в данном физическом теле Человека всё стяжённое 41-ым Синтезом и итогом практики Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваем эманации в ИВДИВО.
В подразделение ИВДИВО Житомир.
Эманируем в ИВДИВО участников 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики.
Аминь.

Набор текста практик: Петушенко Лариса, Чиркина Людмила, Ничипорук Тамара, Петушенко Алла, Ковалевская Екатерина.
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