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1 день 1 часть
02:07:35 – 02:28:58
Практика 1
Вхождение в Огонь, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 170-й Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в 262 080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.
И разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в огонь и условия 42-го Синтеза способностью, возможностью всех, так скажем, нижестоящих Частей уже действовать, обрабатывать Синтез.
Владыка, немножко, поправляет: включить всю 256-рицу базовых или Эталонных Частей в расшифровку Провидения, расшифровку Знаний Изначально Вышестоящего Отца 42-м Синтезом.
Более того, Аватары нас настраивают на такой шаг выше и дальше для того, чтобы сложить, да, Провидение, принять решение – мы должны видеть на шаг вперёд: про-видеть, про-видение, про-явить видение перспектив развития.
Поэтому здесь ещё включаются Часть пятого горизонта – это Память. Но здесь Память не как опыт предыдущих временных явлений, а что для нас Памятью становится? – пятёрочка, Память. «Вспомнить всё» – вот это состояние, «вспомнить всё» – не только то, что было, но и то, что будет. Ведь у Отца есть план Синтеза?
И когда мы включаемся в Провидение, наше Провидение, что? – должно быть согласовано с планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Провидение – десять, план Синтеза – одиннадцать. Двенадцать – это Субъядерность, да, в Чаше и уже, собственно, Память – это пятёрочка, тринадцать, Любовь как синтезность – синтезирует.
И Память насинтезирует Знания как предыдущий опыт и Стандарты Изначально Вышестоящего Отца, которые планом Синтеза и Условиями в ИВДИВО заложены. Память стыкует, сорганизовывает эталон с реальностью, Начала, перспективы – с прошлым опытом.
Задача Синтеза – Любовь, помните, связывает, синтезирует. И «вспомнить всё» – это вспомнить, ну если хотите, тот момент, когда вы, каждый из нас стоял в зале пред Отцом, и Монада получила то задание на жизнь, на воплощение и у каждого в Монаде это есть. И чаще всего, Память – это когда мы не… Точнее Знание – это не когда мы узнаём что-то из внешнего мира новое – это, когда в нашей Памяти вскрывается, то Отцом заложенное в Чаше.
Поэтому есть знание как применённая информация, а есть, мы говорим, истинное Знание, которое из Синтеза Отца, из Начал, из Стандартов, когда они не зависят от среды, от информации, от внешних обстоятельств. Это то, что меняет эту информацию, то, что меняет обстоятельства, то, что меняет условия. 
И есть знания, которые помогают нам управлять данностью, а есть знания, которые меняют эту данность, приводя её в реальность Изначально Вышестоящему Отцу. Есть знания, которые позволяют нам выжить, а есть знания, которые, собственно, что? – развивают эту жизнь, простраивают эту жизнь, генерируют эту жизнь. 
Вот нам надо внутренне, провидчески перестроится Телом, Духом, Огнём.Сейчас вот мы стоим в зале Кут Хуми, у вас подымаются внутренние какие-то записи, даже некий протест вы – не согласны.
Из зала: Звучит слово развизирование.
Да, как один из вариантов. Есть завизировать, да, есть развизировать.
Распаковать, вот распаковать знания. И пока нет устремления провидеть, принимать решения, видеть, зрить, то и знания не даются. Поэтому сейчас такая открытость Телом, открытость Духом, переключённость Духа из самоорганизации пятой расы в самоорганизацию Огнём с перспективой выявления традиций Провидения жизнью Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь выявить те старые тенденции Провидения, которые в каждом из нас ещё могут сохраняться как некие установки, знания.
Ну, нам когда-то давно сказали, ну не знаю там, родственники, что у нас в семье все женщины вот с такой-то судьбой: все счастливы только после 40. И вы уже вроде бы знаете, что всё это можно поменять и перестроить, но есть знания, которые сохраняют вот эту тенденцию судьбы. И вы говорите: «Это больше меня».
Если раньше, да, Провидение давалось свыше, то оно было больше, чем человек. Теперь Отец наделяет нас Частью Провидение, становится частью каждого из нас, и мы как цельность можем управлять этой Частью.
Вы скажете: «Пока что это теоретизирование». Допустите эту теорию в свою внутреннюю реальность и начните вершить эту реальность собою.
И возжигаясь Огнём и Условиями ИВДИВО стяжаем форму Ипостаси (Учителя) 42-го Синтеза каждому из нас, оформляясь формой.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, разворачиваемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью (Учителем) 42-го Синтеза каждым из нас, командой нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить старые тенденции Провидения каждого из нас, завершить старые вехи судьбы автоматизма действия Духом и из вех судьбы развернуть витиё Омеги каждого из нас, способности Совершенной Омежностью каждого получить право Провидения Изначально Вышестоящим Отцом.
И, буквально, знаете, как это, выявляя те провидческие картины, которые вы себе когда-то сложили, нарисовали. Может быть, даже увидели. Это не обязательно такие знания извне, это могут быть даже какие-то мистический опыт. Когда вы что-то увидели, эта картина запечатлилась, вы себе представили, вообразили, и для вас это стало внутренней реальностью, вы этого ожидаете по жизни.
Вот стяжанием Провидения любую картину можно попросить у Отца перестроить.
Знаете, есть такие вот тенденции, что я всегда знал, что у меня вот так вот будет, да? У нас вот есть такие вот, может быть, программы Духа.
Кстати, мы говорили о впечатлительности Духа. Очень часто Дух последнее впечатление, почему вот даже в фильмах есть по последнему деянию, да, вот такие эффекты – последние впечатления очень яркие, они продолжают где-то какие-то тенденции Духа.
Вот просим у Отца сейчас это всё завершить, преобразить, перестроить.
Вот, даже выявляя принять решение не с понедельника, а с сегодняшнего дня действовать по-иному: меняя привычку, меняя состояние, меняя судьбу.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Стандарт Провидения Ядром 170-й Части каждого из нас, стяжая Ядро Частью. Возжигаясь Ядром, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося из Ядра развернуть Тело Части, оболочки Части, стяжаем Синтез Систем Провидения, стяжаем Синтез Аппаратов Провидения, стяжаем Синтез Частностей Провидения и стяжаем цельность 170-й Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая Синтез в каждую Часть 262 144-рицы каждого и Синтезом Провидения каждой Части вспыхиваем цельностью Провидения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся своим Провидением с Провидением Изначально Вышестоящего Отца прямым Синтезом Провидения Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть, просим выявить Отцовские тенденции Провидения каждого из нас, разворачивая максимальный масштаб Провидения, доступный каждому из нас.
И, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца выявить стратегии Провидения, пути Провидения, витийность Провидения, стратегий путей и условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, витиё судьбы каждого из нас, завершая явление судьбы как суда Отца.
Вот сейчас Отец даёт станцу: «Суд как слово, устремлённое в дело». Возможно, это моя расшифровка. Настраивайтесь, вот мы начали, да, о человеке, от cлова к делу, от двоечки к пятнадцати, сейчас, в том числе, помните, мы Синтез Знаний расшифровываем стан-ца-ми.
Раньше судьба – это Отец судил и давал оценку тому, как мы свою жизнь прожили, насколько мы реализовали план Отца, а сейчас судьба – насколько мы Слово Отца реализуем в наших делах.
И возжигаясь, разворачиваясь Частью Провидение, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь всем стяжённым, возожжённым синтез-физически, разворачивая Часть в Теле и Телом, эманируя явление Части собою.
Эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Житомир, в подразделения участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.


1 день 1 часть
03:26:48 – 03:40:30
Практика 2
Стяжание и вхождение в новый принцип действия Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Преображение внутренней иерархизации каждого из Паядающего Огня и Синтеза на Могущество Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа и Велетте.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики Ипостасью (Учителем) 42-го Синтеза в форме разворачиваемся пред Аватарами.
И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вводя каждого из нас и команду нас в новый принцип действия Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Принципы Иерархии никто не отменял в ИВДИВО. Потому что как раз иерархизация, иерархичность, иерархизированность – это способ управление материей. Это как раз те стратегические пути и взгляды, витийность прежде чем сложится цельность.
Поэтому входя в Огонь и Условия ИВДИВО, мы входим и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить иерарха каждым из нас, в каждом из нас.
И более того, да? Есть и другие организации, например, у Иосифа и Славии тоже поменялся принцип, там из 16-рицы конкретно 8-рица развёрнута. И те организации, которые с мая месяца вступают в силу, они тоже огнём начинают простраивать начала Искусства и другие возможности.
И мы входим в Огонь и условия, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики Ипостасью (Учителем) 42-го Синтеза. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и команду нас, как команду Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
Прося преобразить внутреннюю иерархизацию каждого из нас Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Прося выявить Начала Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в каждом из нас.
И Изначально Вышестоящий Отец переводит нас в зал Иерархии с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец проявляется в зале Иерархии.
И мы становимся пред командой Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей. Приветствуем Иерархию. Приветствуем Огнём Могущества. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Сераписом и Велетте, возжигаемся Иерархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Сераписа и Велетте.
И просим Аватаров Синтеза ввести каждого из нас и команду нас в команду иерархов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить внутренне и перестроить внутреннюю иерархизацию каждого из Поядающего Огня на Огонь Могущества. Из Поядающего Синтеза на Могущество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца Сераписа и Велетте, возжигаемся им. Вспыхивая цельно Могуществом Отца в каждом из нас. 
И преображением Синтезом Могущества внутренней иерархизацией каждого мы по Огню переходим на своё иерархическое место в зале Иерархии. Магнитясь по Огню – то пересечение вития синтеза, условий, Огня и Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И находясь в команде Иерархов, мы синтезируемся одномоментно со всей командой Иерархов, стяжая 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца входя в цельный Огонь и цельный Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 448-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и могуществом владения, применения, управления Провидением 448-ю Огнями, Синтезом, Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
Входим в цельность и в цельное течение огня и условий Дома, где каждый на своём месте Огнём Отца, Огнём Синтеза, Синтезом и Прасинтезностью.
И если мы часть Иерархии – идёт усиление, взаимопроникновение, взаимопомощь друг другу в могуществе тех основ, начал, фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца, которой мы, как иерархи взращиваем собой, ведём собою, реализуем собою, исполняем собою, являя собою.
И возжигая меч Иерархии в позвоночнике, возжигаем меч Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь командным Духом, командным Огнём, командным Синтезом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Серапис и Велетте.
И разворачиваясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое синтез-физически телесно. Разворачивая физическим телом в данном зале. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделения участников практики. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И эманируя выходим из практики.
Аминь.

1 день 2 часть
00:47:57 – 01:03:05

Практика 3
Стяжание 16-рицы Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание16-рицы Стратегий Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся Учителем 42-го Синтеза Изначально Отца каждым из нас, командой нас.
Чётко фиксируясь в зале ИВДИВО 262 080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося вести каждого из нас и команду нас в развёртке Провидения 16-рицей Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И из 16-рицы Синтезов, 16-рицы Провидения входим в Огонь и условия формирования цельной провидческой картины каждого 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Где цельная картина она всегда стремится к гармонии. Гармонии пропорций, гармонии начал. Знаете, как это? Перспектива, фон, фигура. Вот всё, что в картине применяется. Тоже, как знаете там… не знаю, что в картинах ещё: ракурс, цвета, насыщенность, краски. Всё имеет значение.
Какое-то направление из 16-рицы будет более ярким. Какое-то более насыщенным. Которое скрыто, но собственно придаёт какое-то особенность, глубину самой картины. Иногда какая-то небольшая деталь меняет вот всю картину. Даже в нашем восприятии того эффекта который она делает, который она производит на смотрящего. Или вводит смотрящего в какое состояние. Поэтому не ищите, что гармония – это когда, вот, сфера поделена на 16 одинаковых секторов и мы находимся в центровке и всё пропорционально. Мы путаем двумерную простоту и лаконичность с многомерностью, красотой взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
То, что было в глубине может выйти на передний план. И наоборот. То, что было заполнено – создаёт фон для того чтобы появилось что-то новое. Сейчас буквально у каждого из нас во внутреннем мире, внутренний мир как цельность, как микрокосм, Синтез Синтезом выявляет разные начала, взаимодействия. Выявляя разные конфигурации 16-ю Синтезами, создавая витиё связей нелинейных, иногда парадоксальных, иногда антиномичных, но в своей вершине красивых Красотой Изначально Вышестоящего Отца.
Внутри – содержание, а вовне – красота. 10 – содержание, 12 – красота. Поэтому Провидение стремится к Красоте Изначально Вышестоящим Отцом. И красота всегда нелинейна, но целесообразна Отцом. А целесообразность – это путь, это 31 или 15.
И мы возжигаемся витиём омежных связей содержания каждого из нас, содержаний Изначально Вышестоящим Отцом, прося, возжечь вот то важное, ценное, нужное Отцу в каждом из нас.
Мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 262 145-ти Изначально Вышестояще Цельно Высокой Цельной Метагалактики Учителем 42-го Синтеза. Разворачиваемся, организуемся пред Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-рицу Провидения каждого витиём омежных связей в Красоте Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Синтез Провидения Аватара,
Синтез Провидения Владыки,
Синтез Провидения Учителя,
Синтез Провидения Ипостаси,
Синтез Провидения Служащего,
Синтез Провидения Посвящённого,
Синтез Провидения Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Провидения Человека-Отца,
Синтез Провидения Человека-Аватара,
Синтез Провидения Человека-Владыки,
Синтез Провидения Человека-Учителя,
Синтез Провидения Человека-Ипостаси,
Синтез Провидения Человека-Служащего,
Синтез Провидения Человека-Посвящённого,
Синтез Провидения Человека-ИВДИВО.
И возжигаясь 16-ричным Синтезом Провидения, стяжаем 16 картин провидческости Отцом каждому из нас. Разворачивая 16 картин Провидения в оформлении содержания витийностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца содержания каждого из нас внутренним миром каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Провидениями, стяжаем цельность Провидения в синтезе гармонии 16-рицы Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем Синтез 16-ти Стратегий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Стратегий Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стратегию от Аватара до Человека ИВДИВО в росте патриота каждого из нас, знающего, вершащего, воспитанного, пассионарного, образованного, новатора, созидателя.
И 8-рицы Синтеза от Синтеза Жизни до Синтеза Отца каждому из нас. И мы вспыхиваем 16-рицей Стратегий Провидением Изначально Вышестоящего Отца вырастающих в Путь Отцом с Отцом.
И 16-рицей вития 16-ти Путей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть омежные связи в пути каждого из нас, входя принципом неотчуждённости, человечности, служения, учительства каждым из нас и командой нас.
И возжигаясь Синтезом омежных связей, просим развернуть Путь от Омеги до Отца каждым из нас, командой нас, в синтезе нас.
И возжигаясь цельной картиной Провидения, в реализации 16-рицы Пути, 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ею.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь всем стяжённым, возожжённым синтез физически собою. Разворачивая в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Житомир, в подразделение участников данной практики. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.
Аминь.
1 день 2 часть
01:15:39 – 01:23:00
Практика 4
Стяжание ночного обучения.
Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся Синтезом, всем объёмом Синтеза первого дня 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики.
Учителем 42-го Синтеза входим в ИВДИВО, в зал ИВДИВО, прям именно, входим, вот делаем шаги, чтобы ввести Тело в динамику, содержание, где содержание – это не статично накопленные знания, это живые Знания, вот входите в состояние живого Знания Огнём, живого Знания Отцом.
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночного обучения каждого из нас, команду нас в развёртке Провидения и в росте Провидения каждого из нас в Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца с выходом в Начала Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Тоже задача нашего 42-го Синтеза – стяжать Начала Высокой Цельной Прасинтезности.
И просим активировать Инструменты десятого горизонта. Десятый, допустим, Инструмент – это Совершенная Книга Синтеза, 26-й – это Совершенное Знание, 58-й Инструмент – это Совершенное Внутреннее и 42-й – Совершенная Омежность. Они тоже у вас есть, мы каждый синтез стяжаем все 64 Инструмента.
Ну, допустим, книгу мы стяжаем каждый месяц, поэтому навыки, умения пользоваться этими Инструментами есть. Какими-то больше, какими-то меньше, но мы ими разрабатываемся.
Прося Аватаров Синтеза поддержать каждого из нас Огнём, Условиями вершинности 42-м Синтезом в принятии решений, как точка отстройки стратегий и путей в судьбе каждого из нас, те самые поворотные точки. Причём, если мы знаем, что поворот обычно там, направо, налево или назад – три варианта, то в ИВДИВО – это 256 вариантов.
Войти в следующий Огонь, в следующие Условия, в следующий Синтез и это поведёт наше Провидение другими условиями.
И просим ввести нас в обучение управления Условиями Дома в росте управленца каждого из нас ростом Провидения каждого.
Ещё вот такой эффект системы, когда у нас есть во внутреннем мире множество знаний. Эти знания из разных областей, из разных плоскостей жизни, скажем так, из разных накоплений, разных воплощений и когда все эти знания собираются под определённую цель, под определённое дело – вот вся система внутренних знаний определённым Синтезом получает совсем новые свойства и качества.
Это когда в самоорганизации есть, так называемое свойство эмерджентности, когда система целая приобретает совсем иное, новое качество, чем отдельно взятая единица в этой системе. А тут ещё дополнительно срабатывает определённый Синтез, потому что знания Синтезом Любви это один ракурс, знания Синтезом Воли это иной ракурс.
И вот умения выявлять нужные знания, собирать в цельность знаний и расшифровывать их разным Синтезом, разным видом Синтеза – это та оперативка, которая позволяет нам войти в параметод Посвящённого, где само Провидение помогает нам эти параметоды изыскать.
Вот здесь правильное состояние изысканности, когда мы изыскиваем метод во внутреннем мире. Есть.
И возжигаясь Условиями ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Не выходя из Синтеза дальнейшего обучения дневного, ночного, возвращаемся в синтезфизичность каждого. 
И разворачивая стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Житомир, в подразделениях участников практики и в ИВДИВО каждого.
И эманируя, выходим из практики.
Аминь.

2 день 1 часть
01:41:52 – 02:20:02
Практика 5
Стяжание Части Витиическое тело ИВО, 64 Права Здоровья 64 видов материи и Стратегии здоровья. Стяжание третьего Посвящения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Разворачиваемся всем объёмом ночного обучения, ночной подготовки.
Тут у нас часы просто не перевели, что-то со временем: вроде, возжигались, разворачивали, думаю, ещё и час не прошёл. А это у нас часы, да. Откорректировать время.
Ещё раз, возжигаясь очарованием тела, включённых прав, активируем Посвящения Синтезом Репликации Посвящённого в росте Провидения каждого из нас.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в зале ИВДИВО 262 080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики Учителем сорок второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, разворачиваясь пред Аватарами всем своим очарованием, всем своим – по-другому – Отцовским Содержанием. И Совершенной Омежностью как инструментом мы встраиваемся в очарование Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Отцовским Содержанием, проникаясь их Репликацией Отца для нас, с вникновением или репликацией Прав Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждому из нас в росте Провидения, ИВДИВО-иерархических знаний, Витиики, Витиического тела. Да, то есть Аватары Синтеза минимально три эти Части своими Правами включают нам Репликацией Отца.
И каждый раз, выходя к Кут Хуми и Фаинь, мы не просто стяжаем Огонь и условия. Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь наделяют нас правами. Вот опять же, да, вроде бы простое знание: прежде, чем идти к Отцу, зайди к Кут Хуми и Фаинь. Мы в каждой практике идём. А зачем мы идём? Да, мы говорим, чтобы возжечься, усилиться, отстроиться, организоваться огнём, телом, духом, формой. И получить право выйти к Отцу и это стяжать. И, с одной стороны, Аватары это наработали, получили право, но они сами это сделали, и этим в них звучит Отцовскость. И они как Ипостаси Отца нам это реплицируют Отцом. Таким образом сохраняется материя и развивается материя. Один проверил на себе, это сработало, Отец дал право всем. Потому что если б мы вышли не по праву, мы бы Поядающим огнём Отца просто растворились.
Проникайтесь всеми Правами сорок второго Синтеза. Теперь смотрите, Кут Хуми ведут каждый Синтез, у других Аватаров есть права вести только соответствующий Синтез. Ну, Сулейман Синтия, допустим, только на сорок втором. При этом иногда включением каких-то других акцентов, моментов, совершенств Аватары приходят, когда мы включаемся какими-то знаниями. И Аватары приходят для того, чтобы нам что? Включить права.
У нас очень интересный был опыт на сорок втором Синтезе предыдущей команды, когда к нам пришли Аватары Синтеза Сердца. Кто Аватары Синтеза Сердца? Вильгельм Екатерина, да? Совершенное Сердце. И вот мы включили разработку Провидения через сердечность, и Аватары пришли. Для чего? С одной стороны, мы своими знаниями дошли до каких-то связок стыковкой Синтеза. И всё, в принципе, на этом могло бы закончиться, но Аватары вышли, чтобы что? Включились права, чтобы знания записались телом.
Мы продолжаем стоять пред Кут Хуми и  Фаинь, проникаясь их Правами. Мы стоим – Права пишутся. Тело проникается, тело перестраивается. И вот это состояние в теле разрешения. Да? Права разрешают. С одной стороны, раз-решение – это что? Раз – и есть решение. Решение, которое записано как параметод. И каждое право несёт собою параметод, несёт решение вопроса. Чем больше посвящений, тем больше решений на одну и ту же ситуацию у нас есть. И этим растёт у нас состояние чего? Решительности. И мы снова возвращаемся к чему? К Провидению, когда мы говорили, что Провидение строится принятыми решениями. И каждое решение – это шаг войти в новое, применяя все свои знания и Отцовский потенциал.
И возжигаемся всей решительностью принятых решений, стяжённых прав. Сейчас в том числе идёт активация этих решений, которые вы приняли на ночном обучении. Вышестоящее тело точно на это было нацелено. Не просто провидчески поглазеть, а взять на себя ответственность, принять решение за свою жизнь, за свою судьбу, за тенденции.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Огонь, условия развёртки материи Витиики, Эталонной Витиической материи стяжанием Части Витиическое тело каждому из нас и команде нас.
И, возжигаясь этим Огнём и условиями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Эталонное явление Витиической материи Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Витиики каждому из нас. Стяжаем Часть Витиическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь им, просим развернуть все Права, Знание, Содержание, от фундаментальностей до частностей, где фундаментальность определяет характеристики материи, а частности – её многообразие, вариативность и насыщенность. И, стяжая Витиическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь им, стяжаем Синтез здоровья Витиическим телом каждому, прося развернуть витиё Отцовского Содержания каждого из нас в преодолении, в том числе, каких-то состояний нездоровья в теле, стяжая Права здоровья каждому из нас и команде нас. Здоровье как характеристика тела и природное состояние тела.
И стяжаем 64 Права здоровья каждому из нас, прося развернуть 64 Права 64 видов материи от Метафизического тела до Сиаматического тела. 64 Права здоровья 64 видов материи каждому. И стяжаем 64 Синтеза Права.
На каждое Право просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Параметод. И стяжаем 64 Синтеза и 64 Параметода здоровья Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И просим развернуть в Провидение каждого из нас способность владения и управления Правами провиденья пути, жизни, служения, созидания, Любви как Учитель Отцом в росте здоровья 64 тел, и как итог – Совершенного Физического тела в синтезе всех Частей, преображая здоровье каждого из нас Правами и Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Стратегии здоровья каждого в росте здоровья Нации, здоровья Цивилизации Отцовскостью Содержания и провидческому управлению знаний и прав в управлении материей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Репликации Прав здоровья Содержанием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть Право синтез-физического здоровья, завершая самоорганизацию духа, да, в страдании, в преодолении, роста. И разворачиваем Самоорганизацию здоровья Физического тела, Совершенного Физического тела в синтез-физичность каждого.
И реплицируя это Право как Посвящённый собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем третье Посвящение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. И, возжигаясь Посвящением, стяжаем Синтез Прав и Синтез Знаний Изначально Вышестоящего Отца третьего Посвящения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь всем стяжённым, возожжённым синтез-физически собою, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Житомир, в подразделение участников практики. Эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.


Комментарий после практики.
Обратите внимание на эту практику и, соответственно, подготовку к этому вплоть до того, что, возможно, тезисно набрать какие-то моменты. Первый раз Владыка даёт рекомендацию, потому чтоб было. Ну, как бы, с одной стороны, мы искали, выявляли нужное содержание, с другой стороны, вот в этой практике, когда мы говорили, что Посвящение нельзя просто стяжать, его нужно заработать, заслужить. И тем, что мы поднимали какие-то контексты, и в этих контекстах мы добирались до какой-то сути, до истины Отцовскости, мы получили у Отца права, чтобы Посвящение закрепилось, и вот так вот нелинейно через Право здоровья.
И вот что интересно, когда шли в практику, даже и мысли такой не было стяжать, но, смотрите: само здоровье как характеристика, Отцом заложенная, это должно быть естественное состояние. Получается, мы, рождаясь, получаем Право быть здоровыми. Но при этом здоровых людей не бывает, бывают недообследованные. Это было о чём? О том, что мы этим правом не особо пользовались. И само состояние нездоровья говорило о чём? С одной стороны, разлаженность Частей, с другой стороны, не исполняем Волю Отца – тело болеет.
С другой стороны, проявляется какое-то наше не очень хорошее состояние, но тут очень важный момент, что вот сама самоорганизация Огнём позволяет тебе быть, как бы это… Физика, мы говорим, нет предела совершенству. Пред Отцом мы совершенны, возвращаемся на физику – и мы не совершенны. Тогда мы обречены на постоянную болезнь, потому что мы постоянно несовершенны. И сама болезнь стимулирует нас искать, а что во мне не так, а какое содержание, а какое отношение. Отсюда выросло целое направление причинно-следственных связей, психосоматики. Потому что сейчас, в принципе, каждый, кому не лень, ищет причины тех или иных болезней.
И когда у нас появляется знание то, что есть причинно-следственные связи, результат болезни – это результат каких-то внутренних неправильных смыслов, неправильных контекстов. То есть у нас появляется знание о том, что здоровье – это не подарок судьбы, что ты родился как бы здоровым, с сильным здоровьем или слабым здоровьем. С одной стороны, это способность Отцовские знания себе находить, но и право быть здоровым при несовершенстве.
Да, вот, очень такой важный контекст: пред Отцом быть совершенным, на физике быть несовершенным, но развиваться, не болея. Сама болезнь заставляла, что? Мы говорим, остановись, тело сигналит, идёшь не туда, не то делаешь, не то, не так. И вот болезнь – это способ развернуть нас назад, посмотреть, где не прав, где не так подумал, где не так… Как мы говорим? Обиделся – на следующий день насморк. Но это что? Уже постфактум, когда тело срабатывало по факту действия. Ты неправильно продействовал – тело выдало тебе результат.
Что делает Провидение? Оно провидит здоровые чувства, здоровые мысли, здоровые пути, здоровые шаги. То есть тот путь, который приведёт тебя к развитию, к совершенствованию, а не к болезни. И вот когда мы провидим, а как на нашем теле отразится тот или иной наш шаг, та или иная наша применимость знаний, то или иное наше содержание. И мы начинаем уже видеть, когда у нас поднимается какое-то содержание, ну, грубо говоря, среагировал на кого-то, обиделся, понимаешь, что тут же это содержание нужно перестроить, или завтра тело тебе покажет. Нас очень тонко чётко этому обучают: только подумал – на следующий день результат.
Как нам так действовать, чтобы не доводить, чтобы даже не давать возможность физике проявиться? Это Провидение! Мы говорим, тело сигналит: «Не туда!» У нас не только ж физическое тело, когда уже физика тебе сигналит. А чего нам вышестоящее тело не сигналит и говорит: «Не то содержание, не Отцовское! Применяй знания, ищи дальше. Ищи в Стандартах Синтеза, ищи глубже! Не то витиё сложил, не те смыслы соорганизовал, не те мысли слепил». Да, то есть вот эта субъядерность не то витиё в материи отстроила – физическое тело показывает. Вышестоящее перестроилось – физика тут же перестроилась.
Как научиться жить, чтобы не болеть? При этом у нас это в праве, в духе есть. Право быть здоровым. Иначе бы для нас болезнь была нормой, и мы даже бы не стремились к здоровью, если бы у нас в Стандарт не было записано, что в здоровом теле здоровый дух, иди здоровый дух даёт здоровое тело. Значит, для тела это закон, для духа закон быть здоровым.
Что ж мы такие больные, недообследованные? И мы списываем на экологию, на всё, что угодно. Но самое главное, чего нет, это синтеза знаний и прав. И когда эта стыковочка происходит, то мы провидим правильные действия, правильные пути, правильные стратегии, которые позволяют нам расти без больничных отпусков, без прерывания на болезнь.
Очень многие говорят о том, что болезнь заставила переосмыслить, продумать. И очень актуальное состояние, когда мы сейчас стяжали право быть здоровым в 64 видах материи, где материя – это связка Стандартов Отца с фундаментальностями материи, которая даёт правильно отстроенные Отцом реальности жизни Метагалактикой.
Можете кратко очень, буквально, какие-то тезисы, над которыми нужно поразмыслить, поразмышлять, подхьянить. Как посвященный поискать дальше, как эту тематику развить, потому что мы первый раз стяжали Права здоровья.
С одной стороны, вы скажете, мы же не стяжаем права быть живым. С другой стороны, стяжание Образа Отца – это право на жизнь метагалактическую. Мы получаем право жить законами, стандартами Метагалактики. И это право в Образе Отца заложено. Поэтому выходим к Аватарам, отвечающим за Образ Отца, и проникаемся этими правами. Поэтому и Рождение Свыше как жизнь новая. До этого существовали – в Метагалактике начинаем жить. Не каждый в своей жизни доходит до права жить. Согласны?
Многие так всю жизнь просуществовали, не начиная жить, не разворачивая жизнь, не вкусив вкус жизни. Ну и многие разные состояния, которые нам не всегда нравятся. И мы говорим, что ж за жизнь такая? Без Отца и жизнь не та, просто существование.
У нас тут просто с пандемией очередная волна страха и разных состояний. С одной стороны, понятно, объективно людей много умирает. А с другой стороны, а что мы как посвящённые делаем? И вот здесь правами, 64 права, 64 тела, 64 вида материи, которые дают право на здоровье. Как посвящённые реплицировать эти права Нации. Опять же, чем? Омежными связями. Когда «Я эманирую здоровье людям!» – Нет! Я эманирую Права Отца и Синтез Отца, Синтез Прав быть здоровыми. Опять же, чем? Знаниями. Когда мы знаем законы, когда мы знаем стандарты, когда мы живём по законам Отца, тело не должно болеть. Болезнь –  это нарушение закона Отца. Значит, дух развивается в здоровьи. Помните? Ещё нужно иметь здоровье, чтобы развиваться. И у посвящённого должно быть здоровье, чтобы...
Потому что когда тело болеет, когда ты по-человечески заболел, то тебе не хочется ни служить, ни аватарить, ни какие-то новые проекты. А всё начинается с посвящённого, где права и знания.
Поэтому все эти целители, все эти знахари, знания – это про что? Знахарь – знает законы, знает методы, имеет параметоды. Опять же витиё, среда, атмосфера, состояние, ощущение, в котором тело исцеляется. Опять же, исцеляется – в целое. И когда в целое 64 права вошли, Отец закрепил Посвящение Ипостаси. Не на пустом месте, а мы где-то дошли до того, что… как параметод.
Это о чём говорит, дальше, да, какой тренинг может быть на эту тему? Как вы это будете тренировать, как вы будете тренировать здоровье 64 телами? Самое простое: выходим к каждой паре Аватаров, проникаемся правами, содержанием, знаниями в каждом виде материи. Входим в репликацию Отцом, Аватарами. Когда Аватары реплицируют Отца нам с параметодами, знаниями, как действовать разными видами материи.
Вы скажете, ну и как Витиикой пользоваться? Витиика создаёт материю для того, чтобы Огонь развернулся. Поэтому Витиика работает в тандеме с Провидением. Поэтому у нас на Синтезе четыре Части даются. Поэтому Провидение лучше всего сработает в материи Витиики. Поэтому к Аватарам Витиики мы идём и входим в репликацию прав, репликацию знаний. А потом Провидение начинает действовать. Когда ОМ срабатывает, огонь и материя. И сложить тренинг, поприменяться, поразрабатываться. И пореплицировать эти права. А чего ж мы как посвящённые не ищем параметод? Посвящённый находит там знания, где другой даже не увидит. А посвящённый и в этом найдёт метод.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-Мг развития ИВО 1048498 ИЦ/262066 ИВЦ/65458ВЦ/16306 ВЦР 119 ИВДИВО-Ц Житомир, ИВАС Яромира Ники Екатерина Ковалевская
Сдано ИВАС Кут Хуми 30.03.2021
Доработка и проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Синтеза ИВО 119 ИВДИВО-Цельности, Житомир, ИВАС Юлий Сиана Валентина Тимчук


2 день 1 часть
02:24:36 – 02:50:23
Практика 6
Стяжание 42-й Части Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза формой Учителя 42-го Синтеза.
Просто выходом в зал, ещё идёт такая дорасшифровка по теме здоровья, потому что это важно. С одной стороны – очень актуальная тематика, с другой стороны – важная в развитии нас как посвящённых, в том числе. Ну, потому что физика – это первый уровень, Провидение – 170-й. И вот Провидение срабатывает, когда мы результат нашего содержания успеваем 170 раз… Представляете! Да?
У нас есть 170 Частей, чтобы не допустить до физики некорректное содержание или перестроить наше содержание на Отцовское. Да? Ну, вот насколько оно реально? Это вопрос не в скорости: что подумал и тут же результат на физику и ай-ай-ай я не успел перестроиться. На самом деле, когда в какой-то Части возникают…, у нас ещё есть 170 вариантов перестроить, чтобы не довести физику до сложных состояний. 
Вот поверьте, увидьте, то есть вот знаниями, верой, что это реально. Знаете, как в рекламных слоганах, то есть: «Жизнь без боли в суставах реальна!». 
То же с вами сейчас Аватары. То есть мы вышли, знаете, у кого-то: «Ну, стяжали Право? – Ну, стяжали». И вот такое вот внутреннее состояние – и когда ж оно будет дано. Получить Право – это ещё не значит этим стать и быть сразу. Но тут включается ещё наша любимая помощница Вера, которая, то есть начинает видеть эти возможности. Хорошо.
Стяжаем Синтез Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в огонь, условия ИВДИВО, прося ввести каждого из нас в явление Части Изначально Вышестоящее Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, проникаемся, разворачиваемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-ти Изначально Вышестояще Цельно Высоко Цельно Метагалактически, разворачиваясь в зале Учителем 42-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Совершенного Изначально Вышестоящего Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и команде нас.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 
– стяжая Совершенное Провидение ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1септиллион 208секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696) Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 (604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848) Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302.231.454.903.657.293.671.424 (302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллиона 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424) Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 151.115.727.451.828.646.835.712 (151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75.557.863.725.914.323.417.856 (75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856) Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 (37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 (18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464) Совершенные репликации Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 (9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232) Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 (4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616) Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 (2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.404 (1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404) Совершенных генезиса Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590.295.810.358.705.651.702 (590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысячу 702) Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295.147.905.179.352.825.856 (295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856) Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 147.573.952.589.676.412.928 (147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928) Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 73.786.976.294.838.206.464 (73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464) Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36.893.488.147.419.103.232 (36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232) Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18.446.744.073.709.551.616 (18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616) Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9.223.372.036.854.775.808 (9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808) Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 (4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904) Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.305.843.009.213.693.952 (2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952) Совершенные окскости Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576.460.752.303.423.488 (576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488) Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 288.230.376.151.711.744 (288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744) Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144.115.188.075.855.872 (144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872) Совершенных меры Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
– стяжаем Совершенное Провидение Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.028.797.018.963.968 (36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968) Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18.014.398.509.481.984 (18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984) Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9.007.199.254.740.992 (9квадриллионов 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992) Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.503.599.627.370.496 (4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496) Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.251.799.813.685.248 (2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248) Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.125.899.906.842.624 (1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624) Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 562.949.953.421.312 (562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312) Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем 32-е Совершенное Провидение Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281.474.976.710.656 (281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656) Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140.737.488.355.328 (140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328) Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70.368.744.177.664 (70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664) Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35.184.372.088.832 (35триллионов 184миллиардов 372миллиона 088тысяч 832) Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.592.186.044.416 (17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416) Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8.796.093.022.208 (8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208) Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.398.046.511.104 (4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104) Совершенных содержания Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.199.023.255.552 (2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552) Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.776 (1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776) Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 (549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888) Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274.877.906.944 (274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944) Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 (137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472) Совершенных мерности Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68.719.476.736 (68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736) Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34.359.738.368 (34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368) Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 (17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184) Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.589.934.592 (8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592) Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.294.967.296 (4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296) Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 (1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824) Совершенные импераций Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 (536миллионов 870 тысяч 912) Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 (268миллионов 435 тысяч 456) Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 (134миллиона 217 тысяч 728) Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 (67миллионов 108 тысяч 864) Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33.554.432 (33 миллиона 554 тысячи 432) Совершенные мощи Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 (4миллиона 194 тысячи 304) Совершенные идеи Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.097.152 (2миллиона 097 тысяч 152) Совершенных сути Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 (1 миллион 048 тысяч 576) Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 (131 тысячу 072) Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Провидение Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 (65 тысяч 536) Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе возжигаясь 64-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 64 Синтезов в цельности явления Изначально Вышестоящего Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваясь пред Отцом Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить возможностями, способностями Совершенного Провидения каждого из нас. 
И преображаясь всем стяжённым возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь синтезфизически, телом разворачиваем явление Совершенной Части Отца каждым из нас.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в подразделение ИВДИВО Житомир. 
Эманируем в подразделения участников практики.
Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
00:46:27 – 00:55:40
Практика 7
Стяжание Эталонного Тренинга Изначально Вышестоящего Отца 
в Синтезе 12-ти Параметодов.
Мы возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём, Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики.
Разворачиваемся в зале ИВДИВО Учителями 42-го Синтеза – форма, тело.
42-ой Синтез сгущается на теле, в теле – 12 часов компактификации Огня и Синтеза в Ядро. Тоже отследите этот процесс, отследите это движение Огня и Синтеза. Когда мы разворачиваем Ядро – тело должно переключаться вот в такую состоятельность Синтезом. Помните? «Душа чтобы свернулась и развернулась». Вот Ядро чтобы компактифицировалось, а в нужный момент раскомпактифицировалось.
И мы стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Прося развернуть 12 Эталонных Тренингов Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с учётом изменений роста ИВДИВО, Условий ИВДИВО с возможностью обучения у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 12 видам тренингов ИВДИВО каждому из нас и команде нас.
И возжигаясь 12-ричным Синтезом. Что предполагает Эталонный Тренинг? – Программу обучения, программу развития.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Аватары говорят: «Не путать Эталоны Тренингов с Эталонами Частей! Они не становятся в Око»… Тренинг – это форма взаимодействия содержания и прав. Это как методичка – Параметод.
Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Тренинга Изначально Вышестоящим Отцом, как один из методов 16-рицы ИВДИВО-развития, ИВДИВО-реализации, где тренинг и развивает каждого из нас и реализует потенциал Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть 12-ричность Эталонного Тренинга 12-рицей Параметодов тренинговых возможностей. По большому счёту мы стяжаем 12 Параметодов Тренинга Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Совершенного Тренинга Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 12-ти параметодов в синтезе их.
И разворачивая 12 методов Параметодов: от Стандартного тренинга до Ивдивного тренинга. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас в реализации прав тренинговым действием каждого из нас, возможности расширения знаний, накоплений знаний, расширения полномочий знаниями и правами каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся синтезфизически. Разворачиваем Синтез Тренинга Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Житомир. Эманируем в подразделения участников практики.
Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
01:47:09 – 02:13:48
Практика-тренинг 8
Выявление развёртки Знаний Изначально Вышестоящего Отца 
личной станцей каждого из нас.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Их Огнём переходим в зал ИВДИВО 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, разворачиваясь телом Учителя 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть тренинг в выявлении развёртки Знаний Изначально Вышестоящего Отца личной станцей каждого из нас.
И переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зал тренингов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь ИВДИВО каждого.
И первый вариант тренинга – это предложенный вариант действия Омежным Сердцем.
Возжигаемся десятым из 32 Сердец, можете возжечься всем столпом Совершенного Сердца, чтобы Сердце разгорелось, активировалось, включилась вся полнота содержания сердечности каждого из нас.
И возжигаясь столпом Совершенного Сердца, Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь направляем Огонь в десятое Сердце, возжигая Омежное Сердце каждого. И Омежное Сердце включает витиё разных Частей. Омежное Сердце что включает? Омегу – раз, как Часть, Сердце – два, как Часть. Сюда же Провидение – три, как Часть, сюда же ИВДИВО – четыре, как Часть – это обязательно. Тело – пять, как Часть. У нас включается минимально пятерица. Силы включаются – пятёрочка. Силы. У нас появляется внутренняя сила к поиску знаний. Потому что Сердце тоже не действует само по себе. В Доме Телом, Омегой. В Сердце ещё есть я-есмь, если вспомните. И там что-то типа я-есмь содержания или я-есмь репликация Изначально Вышестоящего Отца. Скорее репликация, я-есмь репликация Изначально Вышестоящего Отца. Тогда эти знания…
Из зала: А не мы-есмь?
А может и мы-есмь, а может я-есмь. Ну, вот загляните и изучите Омежное Сердце поглубже.
И разворачиваемся Телом содержания, лепестками репликации содержания прав. Тело активирует содержание 16-ричности Человека. Там ещё есть зерцало Просодержания. И под стопами возжигая Ядро Синтеза видов Знаний Изначально Вышестоящего Отца само Тело разгорается, вспыхивает Пламенем, и Пламя начинает выявлять из Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца содержание. Через стопы, через Тело идёт возжигание содержания в Теле. Сюда ещё и Витиическое тело, тоже Витийка, как материя, поддерживающая эти все омежные субъядерные связи.
Активируя все Части, Системы, Аппараты в цельности в расшифровке Знания Изначально Вышестоящего Отца и выявлениями личной тезы каждого из нас, или личной станцы каждого из нас. И содержание, в Теле возжигаясь Огнём Знаний Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивает и разворачивается лепестками. Где каждый лепесток создаёт и разворачивает картину Провидения.
Кто был в погружениях, входил в лепесток Лотоса – попадал в другую реальность, пространство, время. Также само и здесь только другим принципом не того опыта Духа, а Знаний и Провидения как это знание в своей применимости даёт рост метагалактичности каждого.
И разворачиваясь лепестками Сердца, Омежного Сердца… Лепестки в движении вот в такой ротации они пахтаются, они витиём перестраиваются, какие-то лепестки подтягиваются к телу, создавая напряжение определённого, необходимого созидания на данный момент.
И движение отдельных лепестков разворачивает определённое движение огня и синтеза в лепестках. Содержание лепестков выявляет первое Слово, как звучание Огня, Синтеза, Знаний Изначально Вышестоящего Отца. И Провидение, как второй горизонт, может быть словом, может быть звучанием или внутренним знанием, отзывается в каждом из нас.
Возжигается второе Слово – станца. При этом вас может, знаете, идти такое перебирание содержания: что, что, что возжигается? Это вот в разных лепестках, разные содержания могут активироваться, но по итогам вспыхивает цельность: «Да, вот оно! Эврика!»
Не бойтесь сейчас, сейчас Сердце должно быть максимально открыто к любым вариантам. Мы учимся, обучаемся, мы тренируемся. Обучающий тренинг Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Вот всё ИВДИВО помогает сорганизовать наши возможности и опыт сердечной насыщенности в выявлении станц. Третье.
Четвёртое. Вот идите по Огню каждого количества, в станце слов может быть разное. Переключайтесь на ведение Огня и Синтеза Кут Хуми и Фаинь, когда вас внутренний синтез ведёт, и вы действуете за Синтезом. Что в Сердце идёт такой живой процесс. Может Зерцало какое-то подняться в Теле, развернуться. Полыхание лепестков, витиё вокруг Тела, можете прям видеть пахтание вития.
Владыка переключает, вот, знаете, мы отвлекаемся вниманием на процесс, в нас внутренне рождается результат Синтезом Омежного Сердца. Ну, что вы снова уходите в голову, в Разум, в Мышление, в знания привычные, ищите слова те, которые вы знаете Синтезом. Нет, нам нужно то, что Сердце наработало то, что Сердце готово от Отца принять и расшифровать.
Поэтому, как только Кут Хуми видит, что мы снова уходим в ковыряние себя, вспоминая «умные слова» – это не работает. Сердце разгорается, Сердце усиляется. Вы можете видеть как Ядро Знаний под стопами – это точка фиксации. Само Ядро разворачивается на всё ИВДИВО каждого. Вы становитесь внутри Ядра Знаний. Такой многомерный взгляд. При этом и под ногами Ядро и вокруг Тела Ядро. Вот. И тогда каждая клеточка начинает бурлить Знаниями Отца. Всё в тебе, все Знания Отцом заложенные, компактифицированы, спакованы. 
Если мы остаёмся активными в тренинге, действенными Огнём, Пламенем. Не растворяйтесь в Огне! Вот кто-то увидел Ядро и всё и растворился в Огне. Всё, меня нет. В Огне Знаний потерялся! Не теряйтесь!
Тело продолжает различать содержание того, что выявляется. И посмотрите на те слова, которые складываются в тезу, станцу каждого из нас. Тут станца больше звучит. Вот сработало. Хотя бы у одного сработало, у всех сработало. У меня сработало.
Когда-то, причём, это Знание когда Отец когда-то это включал в практике, когда-то давал. Потом это забылось, но это вот не от головы Знание, а то, что вот Отец заложил. Сейчас оно вспыхнуло новым ракурсом, новой станцей. 
И мы возжигаемся этим Знанием о себе Отцом. А теперь посмотрите, эта станца – это то, что Отец знает о нас, это то, что Отец видит в нас. Это «на память надейся», но даже физически можно зафиксировать. Истинные знания никуда не денутся, вопрос только в том, что память помогает максимально это применить здесь и сейчас. Провидение, оно всё равно сработает. И даже если вы не смогли сейчас выявить слова, то всё равно содержание Телом оформилось, Сердцем.
И возжигаясь Омежным Сердцем просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь этой станцей преобразить витийность каждого из нас, во внутреннем мире каждого из нас, чтобы это Знание преобразило нас. Вот здесь включается этот принцип, что мы становимся такими, как Отец нас видит. Да? Отец видит в нас совершенство. В этом есть и Творение Отца и Воля Отца. 
И мы, исполняя, применяя План Синтеза Отца, Волю Отца, зная Волю Отца или План Синтеза, что Отец видит в нас. В том, что этой станцей мы можем расшифровать множество возможностей для нашего развития. И посмотрите, как ваш внутренний мир зазвучал по-новому Знанием Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь Аватар показывает, расширяет вам сферу ИВДИВО каждого на ИВДИВО, и вы смотрите, как ваши омежные связи разворачиваются из вашего внутреннего мира, из микрокосма в макрокосм. И витиё Омеги каждого из нас, разворачивает связи по данной станце, по данному звучанию Огня. Синтез Омег.
Это очень интересно, потому что срабатывают конкретно. А вы видите сразу людей? А Аватаров? Что в первую очередь, с кем вы будете это разрабатывать – это Аватары. Тут ещё такой вопрос, да? Вы спросите: «А являются ли они Омегами Отца?» Но в любом случае, наша омежность с ними связана, есть Аватары Омеги. Поэтому у каждого Аватара есть своя Омега, как минимум. 
А дали вполне вот конкретно, даже можете увидеть с кем. Тоже попробуйте абстрагироваться от знания физичного – к знаниям вот Отцом. А как Отец видит, с кем вам эту тематику реализовывать, разрабатывать, применять, исполнять? Идите за Огнём, за омежными связями.
И просим Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца увидеть цельность Провидения. Разворачивая в ИВДИВО каждого картину Провидения развёртки, реализации станцей каждого. Что Отец видит в этом? Содержание каждого из нас в этой способности, как внешняя реализация. Чтобы мы не были эгоистами, что я вот о себе знаю. А как я это применю? Чем я это реализую?
Идите Огнём, не уходите в эту фантазийность, но проверяйте те образы, которые вскрываются. Есть образы как знание внешней жизни, и мы что-то вспоминаем, а есть образы, которые Огнём возжигаются. Знаете, как проверить это реальный или надуманный?
Мы сейчас направляем Огонь на эти все картины, образы которые… И вот те, что надуманные, придуманные внешне – они просто растворяются. Остаётся только та картина Провидения Отцом, которая и есть наша высшая цель, целесообразность.
И Кут Хуми предлагает зазвучать на ИВДИВО станцей каждого, чтобы Дом поддержал эти провидческие условия и развитие этих знаний вами. Отец знает, что вы это можете. Вы теперь знаете, что Отец видит и знает ваш этот потенциал. А Кут Хуми и Фаинь помогают нам развернуть условия обучения для реализаций из Провидения в Метагалактическую реальность, в жизни бытия и развития Метагалактического Синтеза каждого из нас этим. Есть.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь 262 145 Изначально Вышестояще Метагалактически Высокой Цельной Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархических знаний Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 42-ю Часть ИВДИВО-иерархическое знание. И возжигаясь Частью, разворачиваясь частью пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь всем стяжённым возожжённым физически собою.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 119-й ИВДИВО-Цельности Житомир. Эманируем в подразделения участников практики.
Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из тренинга, из практики. Аминь.


2 день 2 часть
02:16:19 – 02:24:57
Практика 9
Итоговая.
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом двух дней 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в ИВДИВО 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, формой Учителя, разгораясь 42-м Синтезом во всей полноте плотности, накопленности, насыщенности.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в Огонь и условия итоговой практики Синтеза цельности 42-м Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-ти Изначально Вышестояще Цельно Высокой Цельной Метагалактики. Разворачиваемся Учителем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем 262 144 Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
262 144 ллионов Ядер Синтеза 262 144-рицы субъядерного Синтеза 262 144-рицы Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144 262 144-х ллионов субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем стандарт 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать стяжённый Огонь, Ядра Синтеза и субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 262 144-й Изначально Вышестоящей Цельности 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262 144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явления 262 144-рицы субъядерности стяжаемого вида организации материи 262 144-рицы Человека восьми видов Жизни в синтезе восьми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивности Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза, 64 инструмента.
Стяжаем Совершенный инструмент Совершенная Омежность.
Стяжаем 256-рицу служения.
Стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Человека.
Стяжаем Синтез и 262 144-рицу Генов Человека явлением Человека 262 144-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез книги 42-го Синтеза.
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманирем Синтез книги Синтеза. Берём книги 42-го Синтеза выданные Кут Хуми. Берём книгу в руки и переходим в личные здания первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. Здание, на 17-м этаже в кабинет. Разворачиваясь в кабинете, кладём книгу 42-го Синтеза на стол. Берём книгу предыдущего Синтеза.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, возвращаем книги 41-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за рост обучение 41-м Синтезом. И стяжаем Огонь и условия обучения на месяц 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прямой 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262 144-й Изначально Вышестоящей Цельностьи Высокой Цельной Метагалактики.
Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 42-м Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Физического явления всего во всём стяжённого, явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваем в физическом явлении в данном физическом теле Человека весь стяжённый Синтез и итоги практики Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваясь Ядрами Синтеза и Цельным Ядром 42-го Синтеза в синтезе всех Ядер Синтеза, разворачиваем 42-ю оболочку Синтеза по всем Ядрам Синтеза пройденных Синтезов.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 42-й Синтез.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за условия и реализацию 42-го Синтеза.
Благодарим три пары Аватаров 42-го Синтеза.
Эманируем Синтез итоговой практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделение 119-й ИВДИВО-цельности Житомир. Благодарим Аватаров Синтеза подразделения.
Эманируем в подразделения участников Синтеза.
[bookmark: _GoBack]Эманируем в ИВДИВО каждого благодаря друг друга за возможность и реализацию командным явлением Синтеза друг друга.
Выходим из практики.
Аминь.


Набор текста практик: Петушенко Лариса, Чиркина Людмила, Ничипорук Тамара, Петушенко Алла. 
Проверка: Петушенко Лариса, Петушенко Алла.
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