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1 день 1 часть
02:27:07 – 03:04:40
Практика 1
Вхождение в 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение и работа со 173-й Частью Память Изначально Вышестоящего Отца генетически, исторически, иерархически, отцовски, холистически цельно. 
Возжигаемся всем объёмом Огня, всем объёмом Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, оформляемся в зале и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в Огонь Условия ИВДИВО 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 45-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И вот, за 2,5 часа весь тот объём Огня, который сложили, напахтали, активировали, выработали и проникаемся записями Синтеза, который Кут Хуми выделил в ИВДИВО, и проникаемся.
Мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося войти в условия преображения и работы Памятью каждого из нас генетически, исторически, иерархически, отцовски, холистически цельно. И в синтезе их войти в цельное явление Памяти Изначально Вышестоящего Отца 173-й Частью Память Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем синтезформу Учителя 45 Синтезом. Возжигаемся формой, организуемся телом в форме ИВДИВО каждого, разворачивая огонь, условия, огнеобразность, субъядерность 45 Синтезом.
Возжигая четыре аспекта Памяти, прося активировать функционал процессов Памяти: запоминание, запись, воспроизведение, забывание. Где сама Память срабатывает как точка переключения, такая шуньята трансвизирования Отцом, силой пассионарности Частей 13-го горизонта. 
Память – это одна из тех Частей, которые на себя сорганизуют Силы Изначально Вышестоящего Отца. И у нас появляется тот внутренний настрой на то, что у каждого из нас есть силы преодолеть все исторические, генетические, иерархические ограничения Памяти каждого из нас. И войти в Память цельную Отцовскую Памятью Изначально Вышестоящего Отца. И Силами Изначально Вышестоящего Отца преобразиться каждым из нас в явлении Памяти в каждом. 
И мы возжигаемся этим объёмом огня, условий, синтеза, иерархизации.
Сейчас проживите, как весь ИВДИВО по условиям, по разным оболочкам начинает координироваться с ИВДИВО каждого. Угу. Выявление тех записей четырёх видов Памяти, активируя соответствующие, соответствующий опыт в огне, в духе, в свете, в энергии каждого из нас для той максимальной полноты объёма базы данных каждого из нас управления Памятью Изначально Вышестоящего Отца.
В любом случае Отец поможет нам выявить ровно настолько насколько мы готовы, ну и называется чуть более того в усилении наших возможностей для того, чтобы сделать правильные соответствующие выводы в эталонировании каждого.
Эталонирование – это когда эталон активируется Отцовский, возжигается, проявляется, стягивает на себя условия. Нам разворачивается путь достижения и реализации эталонов. Поэтому эталонирование – это такой достаточно объёмный процесс вот того, чтобы эталон в теле физическом зафиксировался то вот этих всех процессов в расшифровке эталонов, применимости эталонов, выразить эталон. И вплоть до того, что Учитель – это тот, кто обучает эталоном, то есть передать другим. 
Поэтому в любом из акцентов… Вот сейчас пойдём к Отцу, в том числе работать с этими записями, поэтому будьте максимально в позиции наблюдателя Учителем чтобы вы не впадали в человеческие состояния. Потому что любой наш взгляд на исторические, иерархические события по-человечески всегда даёт искажённую реакцию. Ну не понять Человеку путь Посвящённого, то есть априори, потому что он находится в других условиях жизни. Это как «сытый не поймёт голодного» там и так далее. Тоже самое вот здесь – вот не дано Человеку понять Посвящённого.
Поэтому вот если мы будем смотреть и реагировать по-человечески на какие-то иерархические события, то чаще всего никаких выводов корректных, с точки зрения роста Памятью, мы не вынесем. И наоборот, если мы выдерживаем вот формы Учителя, то Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, который Учитель априори несёт собою, тогда нам вот этот взгляд Памяти будет полезен и максимально усилит Силами Отца эффект взрастания каждого.
Вот здесь важно, знаете, не пытаться там: сильно хочу вспомнить, или хочу сильно всё забыть. А ваш акцент должен быть на то, что вы есмь Учитель 45-м Синтезом. Угу. Плюс здесь ещё идёт усиление тем, что каждый Служащий есть Учитель Синтеза ИВДИВО и тогда вы вот этой двойной концентрацией можем войти в определённую, такой эффект сверхпассионарности. И тогда действие Памяти будет наиболее эффективно. Есть.
Возжигаемся…
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, активируясь формой, и стяжаем Синтез Генетической Памяти Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Генетической Памяти, просим выявить, актуализировать, преобразить и если необходимо забыть те записи в Памяти каждому из нас, генетически обусловлено природно воспитанным Матерью Изначально Вышестоящего Отца.
Мы помним, что Мать Планеты Земля, предыдущая, передала нас Матери Метагалактики. У Матери есть тоже комнаты Эталонов – Экоматы Матери. Поэтому вот эта генетическая тенденция с не отцовскими свойствами и качествами, о которых мы говорили: типа хитрость, типа… не знаю, какая-то наглость, да? Вот эти все варианты, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Генетической Памяти… Знаете, исторически необходимые, извините, вот биологически выживал сильнейший – это определённые тенденции. Угу.
Мы сейчас просим Изначально Вышестоящим Отцом вот те силы какие-то природные перевести на силы Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь 45-м Синтезом, который в принципе, собою несёт Силы Изначально Вышестоящего Отца по стандарту. Мы стяжаем Синтез Силы Изначально Вышестоящего Отца, прося Силы преодолеть, перезаписать, актуализировать нужное, преобразить устаревшее генетической Памяти каждого.
Вот ещё такой момент. Отец показывает, что в этой жизни чаще всего вот генетическая Память срабатывает через какие-то яркие, кризисные, там необычные ситуации и вот та спонтанная наша первая реакция – это как раз, чаще всего, вот та генетика, наша биологическая свойство. Вплоть до того, что сейчас могут в памяти всплывать какие-то события этой жизни, где запускались благодаря каким-то ситуациям какие-то процессы в нас генетические.
Знаете, есть такая генетическая предрасположенность, как в плюс, так и в минус. Тоже самое активировать может как плюс, так и минус. Когда у нас что-то получилось – это тоже для нас бывает стресс и на этом стрессе, положительном эффекте тоже что-то актуализируется, включается. 
В том числе, ну, сейчас показывает Владыка, что могут выявляться какие-то там, допустим, страхи, ограничения – это тоже очень часто такие природные генетические программы защиты человека как «защита от дурака», но они нас и ограничивали в развитии.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез генетической Памяти Изначально Вышестоящего Отца и просим активировать ту генетику 16 384-ричную, которую мы стяжали каждым Синтезом. И, возжечь вот тот опыт метагалактический, генетический, что в генетике уже записался у каждого из нас, вплоть до вот такой телесной активации. И видение как в генетике уже есть биологический опыт нашего действия, нашей жизни, нашего бытия в Метагалактике. Очень интересный эффект, когда на уровне генетики вам Отец показывает, сколько в вас метагалактически-генетического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Угу.
Вплоть до того, что если у вас 45 Синтезов, вот 45 такой объём записей у вас уже начинает формироваться. Мы тоже, когда в синтезе нарабатываем опыт там стяжаний, когда наша биология, генетика, итоговой практикой, когда мы стяжаем генов, мы тоже забываем, что мы оставляем это вот уже как генетический признак для последующего потомства. 
Конечно же, им надо будут условия для того, чтобы это ещё и воспитать в себе, но, тем не менее, то есть вот природа взялась, но Мать Метагалактики будет поддерживать таких, так скажем по-матерински, особей для того, чтобы у них получились те условия, которые позволят это наиболее эффективно реализовать.
А Отец говорит: «На сегодняшний день такими особями являетесь вы!» Поэтому каждого из нас материя тоже максимально по нашей компетенции, по нашей подготовке благосклонна к нам. Угу. Но, как говорит Владыка: «Здесь важно не зацикливаться на генетической», – иначе у нас возникает вот эффект: «главное – выжить!» Ну, это генетическая такая программа и это точно нас не развивает.
Кстати, поэтому Посвящённые в пятую расу и преодолевали это в Памяти, именно восходя сознательно на крест, на плаху там, ещё куда-то там, на костёр тем, что они преодолевали вот это «главное – выжить!» А вот выжечь раба из себя – это да. Есть.
Мы возжигаемся Генетической Памятью.
Посмотрите ещё раз в теле как вспыхивают отдельные участки. Такие конгломераты клеточек в теле они такими кластерами, не обязательно цельно, потому что это 25% это могут быть какие-то отдельные локации, но Кут Хуми говорит: «Может быть, и равномерно всё тело, но 25%». В принципе и так и так может быть, смотрите как это у вас исходя из того, что вот путь Матери – это 25%.
Задача Отца ввести нас в цельность, поэтому Отцом активируется 25. И если вам тяжело, то чаще всего вы не пользуетесь, не применяетесь генетической памятью, не слышите свои инстинкты, не слышите свои потребности, не знаете свою природу. Знаете, что вам нравится, что не нравится, на что вы способны – не способны, что вам даётся, что вам не даётся – это всё вот та Генетическая Память. К чему вы предрасположены, а что вам вообще … у вас не получается - это вот та память генетики: она нужна, она необходима она нам даёт запредельные для этой жизни сведения о нас самих и о человечестве в целом как развивалось человечество. Если один участвовал в каких-то событиях, есть вариант что для человечества это было определённым каким-то явлением или даже закономерностью. Ну как минимум это явление было вами явлено, развёрнуто на Планете Земля. Есть!
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Исторической Памяти Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Исторической Памятью как Мудростью Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом и просим активировать, реплексировать, сделать выводы и если необходимо ввести в забывание Исторической Памяти.
Вот здесь Отец милосерден и подтягивает какие-то записи, но только вот той мерой объёма, чтобы мы могли это усвоить, осознать, пойти дальше, вырасти этим.
Доставайте «плюс-минус». Кут Хуми подтверждает, что у нас более таких сложных вариантов в Исторической памяти. Ведь история движется дальше и любое историческое событие чаще всего нами воспринимается как отрицательное, негативное, ибо нам необходимо отрицать прошлое, чтобы идти в будущее.
Ну и такая задача – это Отец говорит: «Надо научиться, не отрицать и не принимать, а вот быть в цельности Взглядом Отца на исторические события». Нам чаще хочется занять ту или иную позицию: согласиться с историей или опровергнуть историю. А смотреть исторические контексты развития человечества нам не особо интересно, да? Наблюдать историю развития вида, нации, цивилизации, человечества, отдельных каких-то явлений. Вот переключитесь на этот интерес исторического развития.
Кстати, Владыка на Синтезах обучал всегда, что вот с истории необходимо начинать, чтобы сознание активировалось, чтобы память такая телесная всплыла, тогда мы непосредственно участвуем – мы эмпатичны тем событиям истории. Мы не просто наблюдаем картинку со стороны: вот была такая история и была. А через такую эмпатичность, наш дух включается в историю взаимодействия тех исторических линий, событий, которые важны каким-то образом для каждого из нас. Вот что Отец сейчас помогает выявить.
И вы сами, синтезируясь с Отцом, просите либо аннигилировать, пережечь, преобразить либо усилить в зависимости от того контекста то есть что вам память какую базу данных даёт. Всё равно это только ваша ответственность. Мы не можем попросить что-то завершить или оставить. Точнее внешне мы можем этот процесс инициировать, активировать, но далее вы сами должны в него войти: усилить или отказаться. Нет! – третьего не дано, то есть мы не можем просто наблюдать – это не учительское состояние. Учитель учит телом: как надо и как не надо. Вот вплоть до этого, а безразличие вот точно не присуще Учителю.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Иерархической Памяти Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать в Огне, в Духе, в Свете, Энергии память, опыт иерархического взаимодействия, роста, восхождения, служения, реализации каждым из нас, командой нас. Прося активировать, записать, перезаписать или забыть, завершая какие-то тенденции действия иерархии в нас предыдущих формаций.
И ещё такое: забыть – это не значит стереть. Это значит, компакт как запись уходит как в архив. Это необходимо для того чтобы на каком-то следующем витке эволюции по необходимости мы также подняли, достали, разархивировали, считали, сделали выводы, пошли дальше. То есть в любом случае сама по себе история нам важна, нужна и ценна.
Владыка говорит: «Но на данном моменте лучше об этом забыть». Да, да, да – это к эффекту пробуждённости. Знаете, попросил, вспомнил, вдохновился, перестроился, забыл.
Потом как говорят: «Я же уже и забыл, а оно пришло» новыми условиями, возможностями, и реализациями по жизни.
И стяжаем Синтез Иерархической Памяти Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить какой-то новый ракурс для каждого из нас в Иерархической памяти каждого. Вот те какие-то иерархические взаимосвязи вплоть до ваших каких-то служений в ИВДИВО, где вас Аватары направляют на обучение, на служение, но вы на физике не обязательно об этом знаете. Вот вспомнить то, что уже в вышестоящих реальностях осуществлено – для нас это будущая перспектива как какое-то поручение, дело или обучение, а для вышестоящего Тела – это та реальность, которой оно уже живёт.
Вот такие метаморфозы времени, но, тем не менее, в Памяти это видится так, что, как говорят, будущее оно уже где-то свершилось в вышестоящих реальностях, а на физике мы лишь его подтверждаем, разворачиваем. Да, возможно с коррекцией, возможно с какими-то дополнениями, но то, что Планом Отца было нам заповедано.
Возжигаемся, преображаемся стяжённым.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Цельности Холистической Памяти Изначально Вышестоящего Отца, Цельной Памяти Изначально Вышестоящим Отцом. Где все генетические, исторические, иерархические контексты опыта каждого из нас выстраиваются в Цельный Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас как Человека Изначально Вышестоящего Отца, в общем, и в частности Человека Высокой Цельной Метагалактики, Учителя Синтеза и более того. Вот все вот контексты, которыми Отец нас творит, собираются в цельность, у нас выстраивается та линия Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, центрируясь этой Памятью как осью в центровке.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямой Синтез 173-й Части Память Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь Синтезом, преображаясь.
Стяжаем ядро Памяти каждому, впитываем ядро в Хум, возжигаемся, разворачиваем в Теле.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Памяти Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Эталоном Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез систем, Синтез аппаратов, Синтез частностей Памяти каждому.
Стяжаем 262 144 Синтеза Памяти прося преобразить 262 144-рицу каждого Памятью Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая Синтез Памяти в каждую из компетенций 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 173-ю Часть Память Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся. Мы своей Памятью 173-й Частью синтезируемся с Памятью Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца открыть в Памяти каждого из нас, то архиважное для каждого в росте, развитии, реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас и команд нас в целом.
И Отец даёт вам возможность вспомнить, увидеть, расшифровать что-то в памяти, что для вас архиважно. Сейчас не вы выбираете, что вам важно, а Отец вам возжигает Огнём и Синтезом. Вы наблюдаете, течение Огня и Синтеза в вас телесно, возжигая определённые записи ячейки субъядерности – в теле выявляете записи.
Наблюдайте, расшифровывайте.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Разворачиваемся всем стяжённым, преображённым синтезфизически телесно разворачивая 173-ю Часть физически телом в данном зале каждым из нас. Вспыхивая и возжигая синтезфизичность каждого Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, активируя телесную память в синтезе всех Частей физически, биологически каждым из нас. Разворачивая эту способность такого четверичного Синтеза в физическом теле как способность не только вот пред Отцом, но и по необходимости работать с разными видами памяти и более того, что мы сегодня затронули.
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Житомир, по территориям ответственности подразделения. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
01:29:47 – 01:40:16
Практика 2
Стяжание восьми Принципов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в управлении Памятью Историческим Синтезом каждым из нас.
Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаясь их Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики.
Возжигаемся формой Учителя 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез, Иерархизацию в явлении восьми Принципов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в управлении, применении Историческим Синтезом каждым из нас и команды нас.
Стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Ну и то, что Владыка сказал, что Память, то есть, это есть долг Духа, да, долг реализации Духа. Всё что мы вспомним, да, то есть, это Дух должен что? - преобразить. Всё, что мы смогли вспомнить из нашего прошлого мы это должны преобразить, всё что вспомнили из того Плана Синтеза, который Отец нам дал, всмысле расшифровали, мы должны исполнить. Да? Вот это как долг Духа.
Соответственно, когда мы в Духе исполняем, можно сказать, это поручение Отцом, а Память это всё расшифровывает, и мы опираемся на 8-ричный Принцип. То есть, чем мы это будем исполнять?
Мы в Духе должны научиться принципу телесности, принципу дисциплины, архетипичности, трансвизированности, шуньятности. Это не просто подход, да? – это определённая то, что раньше мы назвали дхарма – долг Духа.
Потому что в Памяти возжигаются только те записи Огнём и Синтезом, которые необходимы нам для дальнейшего преображения, трансформации, реализации. То, что уже прошло, реализовалось, преобразилось, записалось, оно просто у нас в Памяти даже не всплывает. Ну, было и было, было и прошло.
Или то, что как вершинное впечаталось, очень часто у нас всплывает в Памяти то, что нас сильно впечатлило, и тогда задача для нашего Духа, для нашего развития это что? – более высокие впечатления.
Почему периодически у нас всплывает: вот было классно, хорошо – и мы хотим лучше, да? Это вот именно к тому, что Духу нужен следующий опыт. Именно этим Память начинает, что? – стимулировать наш Дух к развитию. А так как Дух развивается Волей и Огнём, соответственно, то есть, качество Памяти будет зависеть от объёма Огня в Теле и работа Памяти напрямую зависит от огненности в Частях во всей 20-рице каждого. Хорошо.
Мы возжигаемся этим Огнём, Условиями и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в 262 145-ти Изначально Вышестояще Цельно Высоко Цельно Метагалактически.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Учителем 45-го Синтеза, телом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть восемь Принципов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в развёртке, разработке, реализации Исторического Синтеза каждому из нас, применяя соответствующие принципы 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
- стяжаем Синтез принципа телесности Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им;
- стяжаем Синтез принципа метагалактичности Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез принципа дисциплинарности Служащим Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез принципа тезауруса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез и принцип архетипичности Учителя Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез и принцип имперационности Владыкой Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез принципа трансвизирования Аватаром Изначально Вышестоящего Отца;
- и стяжаем Синтез принципа шуньятности Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем восемь позиций Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя 8-ричность позиций каждого в центровке Условий ИВДИВО здесь и сейчас каждым из нас.
И возжигаясь Памятью Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Память каждого из нас, соорганизовывая Оболочки Памяти с изначально вышестоящими цельностями Высокой Цельной Метагалактики и продолжая 8-рично позиции Наблюдателя телом метагалактически, дисциплинированно, текстово тезаурусом, держать архетип материи, имперационностью применений, трансвизирования, шуньятным принципам Отца.
Входим в ипостасное управление материи третьим курсом Ипостаси каждым из нас этим.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь всем стяжённым, возожжённым синтезфизически собою.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Житомир. 
Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
01:56:20 – 02:07:02

Практика 3
Стяжание ИВДИВО-иерархической Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночного обучения и ночного служения.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Учителем 45-го Синтеза. Разворачиваемся, организуемся, отстраиваемся.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть Огонь, Условия, Синтез, Созидание, Творение 45-й Части ИВДИВО-иерархическая Окскость Изначально Вышестоящего Отца в разработке и применении Поядающего Огня Ока Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в 262 145 Изначально Вышестояще Цельно Высоко Цельно Метагалактически. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас, команду нас на явление 45-й Части ИВДИВО-иерархическая Окскость Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез и Эталон ИВДИВО-иерархической Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся Эталоном, телом разворачиваем Эталон.
Стяжаем Синтез Систем, Синтез Аппаратов, Синтез Частностей ИВДИВО-иерархической Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез оболочек Окскости, соорганизуя системы, аппараты, частности оболочками телесно в цельном синтезе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом прося преобразить цельно каждого из нас развёрткой Части ИВДИВО-иерархическая Окскость Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
Угу. Ещё одна из задач ИВДИВО-иерархической Окскости – Поядающим Огнём как раз освободить то место, чтобы появился новый взгляд. Знаете, как увидеть события, обстоятельства, ситуации по-новому. Взгляд – это следующая более высокая частность 13-го горизонта. А Окскость, то есть, создаёт некое такое поле условий, среду взглядов, подходов, принципов которые сложат такой цельный Отцовский взгляд. И для этого нужно будет от чего-то отказаться что-то переосмыслить, от чего-то абстрагироваться, что-то наоборот, усилить, распаковать.
И вот ИВДИВО-иерархическая Окскость огнём помогает нам всё, что не соответствует отцовскости выявить, проявить, иногда усиляя, иногда выдавливая из нас для того чтобы мы это увидели и этим преобразились.
Поэтому, когда мы видим проблему или видим в нас какое-то несовершенство, знайте – это ИВДИВО-иерархическая Окскость показывает вам то место, где готово взрасти новое совершенство. Если вы увидели что-то некорректное, несовершенное, некачественное – значит там уже созрели условия для того чтобы выросло качественное.
И так везде: в себе, в ком-то, в чём-то. Пока нас всё устраивает, мы удовлетворены – нет необходимости что-то менять. Как только мы начинаем замечать отрицательное, там обязательно Отец даёт возможность взрастить, воспитать, организовать новое, потому что совершенство не вырастает на пустом месте, оно возрастает из несовершенного, а Поядающий Огонь – это инструмент, оттачивающий несовершенства позволяя отточить его до совершенства.
И возжигаясь 45-й Частью, преображаясь ею.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 262 080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Разворачиваемся пред Аватарами командой.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми с Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем Синтез условий, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночного обучения и ночного служения в применении всего стяжённого, возожжённого.
И входя в объём Огня и Синтеза цельности 45-го Синтеза… ночная учёба – это всегда такая, это как раз вот та шуньята, центровка перехода с одного состояния в новое, в иное.
С устремлением на то, чтобы вспомнить ночное обучение и памятью тела метагалактически, дисциплинированно и так далее развернуть то отцовское шуньятное преображение, которое в ночном обучении, в ночном служении Отец и Аватары нам предлагают.
В Метагалактике не бывает обучения без практического применения, доводящее нас до преображения. Поэтому не может быть такого, чтобы поучились ночью и вернулись такими, как и были, да? Тем более в момент самого Синтеза. Поэтому, когда утром будете вспоминать, то есть в начале принципом телесности вот посмотрите, как Тело ваше поменялось, преобразилось. Имеется в виду не физическое, что как-то постройнело или наоборот – отекло, а по принципу синтезфизичности. Тело – это синтез всех Частей. Как ваша телесная организация поменялась? И более того, какие тезы, станцы смогли расшифровать после ночного обучения? И так далее.
Вот не просто устремитесь, а войдите уже Телом в ту дееспособность, действенность заинтересованности того, что вы идёте в новый опыт, он обязательно вам принесёт новые возможности. Знаете как? Настройтесь на впечатление после ночной учёбы. А утром это расшифровка той Печати Огня, Синтеза, чем вы впечатлились, преобразились, поменялись, перестроились.
И возжигаясь всем объёмом Огня, Синтеза первого дня 45-го Синтеза, мы возвращаемся всем стяжённым, возожжённым синтез-физически. Разворачиваем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Житомир, по территориям ответственности подразделения участников практики и команды в целом. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.
2 день 1 часть
02:16:06 – 02:34:40
Практика 4
Стяжание Стиля Жизни Учителя восьмерицей Взглядов 
Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Синтез Эталонов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем объёмом Огня, Синтеза ночного обучения, ночного служения всей подготовкой, компетенцией каждого из нас. 
Возжигаясь Учителем 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез- физически собою. Оформляясь формой, организуясь формой, телесно отстраиваясь формой. Возжигая все эталоны, все объёмы Любви каждого из нас отцовски накопленные, реализованные объёмы любви в нас.
И в этой активации, в этой подготовке каждого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь в ИВДИВО формой Учителя 45-го Синтеза, Синтезом Учителя 45-го Синтеза, где форма не только оболочка тела, но и вся концентрация, весь объём Синтеза 45-го Синтеза нами стяжённых, усвоенных, организованных, отстроенных. Вплоть до того, что вот посмотрите вокруг каждого из нас ИВДИВО каждого, ещё идёт такой, вертится вихрь Синтеза, тот который мы телом не усвоили. Это не условия вертятся – это вертится Синтез. Впитайте его телом, то есть тот Синтез, который тело не может вместить, усвоить.
С одной стороны, то есть – отстройтесь Телом, возможно, развернитесь шире. У некоторых тела маленькие, худенькие, «скукоженые», то есть позвольте Телу развернуться вот тем объёмом Синтеза, комфортного состояния и Тело вырастает. Оно не раздувается до огромных размеров, оно ищет те пропорции, где буквально, знаете, на уровне санти…, на уровне да там сантиметра, я не знаю вширь, вверх, вниз и уже тело отстраивается по-другому. Там плоть до миллиметра вот это состояние, которое даёт ощущение полноты. Сейчас так Фаинь смотрит и говорит: «Знаете, женщины все знают, что когда там, в возрасте худеют, да, вот потерял лишний килограмм и морщины появились». Да? То есть вот Тело… наоборот надо восполниться, чтобы Тело расправилось.
Вот то же самое происходит с Вышестоящим Телом в Синтеза. Вот впитайте этот объём, который Тело… вы не опухаете от него, а приходите в ту норму Синтеза, «норму» – условное понятие.
Здесь как раз тот вариант, когда Отец нам выделяет объёмы Синтеза, каждому по компетенции, по подготовке, по силам. И в этом есть рост, что каждым Синтезом мы этот накал и ёмкость Синтеза повышаем.
Вот найдите свою новую ёмкость 45-м Синтезом, 45-ю Синтезами в целом. Угу. Это тоже один из моментов, когда после ночного обучения мы смотрим, а весь ли объём Огня и Синтеза ночного обучения мы смогли усвоить. Чаще всего те объёмы вертятся вокруг нас, и мы не всегда это усваиваем. Потом удивляемся: «Почему у нас на физике проявляются какие-то условия, обстоятельства?» – для того чтобы мы впитали этот Синтез, этот объём. И нас чаще всего вышибают с привычных каких-то состояний для того чтобы этот Синтез вошёл.
Вот не доводите до состояний «вышибаний». Сами себя периодически проверяйте, насколько тот Синтез, который на Синтезе или на Совете Отца вам выделили Отец и Аватары, насколько вы его Телом смогли организовать.
Здесь не надо «супер-пупер» каких-то сложных вариантов – это вот просто взгляд, который позволяет перестроить состояние тела. Где-то открыться, где-то, знаете, отстроиться, где-то внутренне активировать процесс компактификации. Где-то войти в такую глубину, где вы допускаете вникновение Синтеза на уровне ядер, субъядерности, из более глубокой перезапись субъядерности объёмом Синтеза. Вот, такой интересный взгляд, который Аватаресса показывает.
А теперь посмотрите, когда Синтез впитали – остались чистые условия ИВДИВО, потому что это определённое состояние ладности условий. Сами отследите, как вы это видите, как вы это  проживаете, как ощущаете.
Аватаресса просто сказала, что если Синтез вместили, то в ИВДИВО наступает лад. Да? Когда, тот Синтез, который Отец нам выделил, мы смогли его, ну как минимум, впитать. А то Отец нам выделил, мы его не взяли – явно нелады, да? И этот Синтез ищет, куда бы войти, как вами усвоиться, какими условиями, обстоятельствами вас активировать на то, чтобы вы это сделали. И тут чаще всего происходят какие-то неожиданности, для того, чтобы это произошло. Вот не ждите, не ищите этих состояний, а сами входите в ладность. А ладность рождается из того, что Отец выделяет ровно тот объём Синтеза, который нам необходим для роста, развития.
То, что вы говорили: «Появилось состояние вот этой внутренней радости, лёгкости, переключённости». Частям хватило объёма заряда Синтеза на то чтобы переключиться на новый лад. Угу. Это не значит, что на этом нужно останавливаться, да? Мы эту ладность должны научиться сами вызывать, реализовывать, отстраивать. Но на то оно и ночное обучение, что в начале нас Отец обучает, даёт нам возможность это состояние сложить, сорганизовать, реализовать на физике, а потом мы этому учимся уже в течение месяца.
Поэтому у нас есть усвоение, обучение в течение месяца после Синтеза. Вот то, что Отец дал на ночной учёбе – вы обучились, мы обучились. Угу. Хорошо.
И синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез явления восьмерицы взглядов на Любовь восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики.
И разворачиваясь в зале пред Отцом Учителем 45-го Синтеза мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Любовь каждого из нас восьмерицей Взглядов Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть каждому из нас и преобразить каждого из нас на Стиль Жизни Учителя восьмерицей Взглядов Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Любви Отца Синтезностью каждому из нас, возжигаясь, преображаемся ею.
Стяжаем Синтез Любви Аватара Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Любви Владыки Ладностью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Любви Учителя Наученостью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Любви Ипостаси Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Любви Служащего Силой Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Любви Посвящённого Приятием Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Любви Человека Жертвой Изначально Вышестоящего Отца.
И вот проживите, как вот восьмерица включилась, да? Жертва Изначально Вышестоящего Отца, где Отец сам пожертвовал собою э-э-э, разделившись, рассыпавшись на Омеги, на клеточки. Угу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Взглядов Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Печать Взгляда Отца на Зерцале Тела Учителя каждым из нас. Угу.
И в этих Печатях не только те слова, тенденции, которые мы выявили. Они априори больше, шире, масштабнее, глубже и это следующая наша задача будет в расшифровке этих печатей, что Отец Печатью утверждает законодательно в Любви на Новую Эпоху Учителю Изначально Вышестоящего Отца в восьмерице каждого.
И возжигаясь восьмью Печатями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Стиля Жизни Учителя Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас, прося развернуть возможность, умения, навыки, способности, характеристики и фундаментальности Любви Изначально Вышестоящего Отца Учителем каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая все эталоны стяжённые и возожжённые ранее. Возжигаемся Силой Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Любовь, дающая энергию, заряжающая энергией, огнеэнергийностью.
И возжигаясь Пассионарностью Любовью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Эталоны, Силы, Пассионарность, Окскость и Взгяды Учителя, восьмерицу Взглядов.
И в этом объёме мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас. И возжигаемся им.
И возжигаясь, преображаясь. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь стяжённым. И разворачивая телесно синтезфизически, в данном теле, в данном зале. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Житомир. Эманируем по территории ответственности подразделения. 
Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.
2 день 1 часть
02:38:22 – 02:59:46
Практика 5
Стяжание 45-й Части Совершенная Память Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в ИВДИВО в 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Разворачиваясь Учителем пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы, синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в Синтез Синтеза Творения Изначально Вышестоящей Совершенной Памяти Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Отстраивая синтезфизичность, телесность в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 45-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на явление Совершенной части Совершенная Память Изначально Вышестоящего Отца восьмерично каждым.
И мы: 
- стяжаем 256 Синтезов 256 Эталонных Частей Памяти Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Синтез 1024 Эталонных Системы Частей,
- стяжаем Синтез 1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей,
- стяжаем Синтез 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и: 
– стяжаем синтез Совершенной Памяти ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1септиллион 208секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696) Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 (604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848) Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302.231.454.903.657.293.671.424 (302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллиона 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424) Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 151.115.727.451.828.646.835.712 (151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 (75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856) Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 (37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18.889.465.931.478.580.854.464 (18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464) Совершенные репликации Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9.444.732.965.739.290.427.232 (9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232) Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.616 (4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616) Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.361.183.241.434.822.606.808 (2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.404 (1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404) Совершенных генезиса Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590.295.810.358.705.651.702 (590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысячу 702) Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295.147.905.179.352.825.856 (295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856) Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 147.573.952.589.676.412.928 (147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928) Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 (73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464) Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36.893.488.147.419.103.232 (36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232) Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18.446.744.073.709.551.616 (18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616) Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9.223.372.036.854.775.808 (9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808) Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 (4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904) Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.305.843.009.213.693.952 (2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952) Совершенные окскости Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576.460.752.303.423.488 (576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488) Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288.230.376.151.711.744 (288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744) Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144.115.188.075.855.872 (144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872) Совершенных меры Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
– стяжаем Совершенную Память Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36.028.797.018.963.968 (36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968) Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.014.398.509.481.984 (18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984) Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9.007.199.254.740.992 (9квадриллионов 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992) Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.503.599.627.370.496 (4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496) Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.251.799.813.685.248 (2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248) Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.125.899.906.842.624 (1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624) Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 562.949.953.421.312 (562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312) Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
– стяжаем 32 Совершенную Память Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281.474.976.710.656 (281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656) Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140.737.488.355.328 (140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328) Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70.368.744.177.664 (70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664) Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35.184.372.088.832 (35триллионов 184миллиардов 372миллиона 088тысяч 832) Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.592.186.044.416 (17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416) Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8.796.093.022.208 (8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208) Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.398.046.511.104 (4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104) Совершенных содержания Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.199.023.255.552 (2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552) Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.776 (1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776) Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 (549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888) Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274.877.906.944 (274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944) Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 137.438.953.472 (137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472) Совершенных мерности Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68.719.476.736 (68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736) Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 (34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368) Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 (17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184) Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8.589.934.592 (8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592) Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.294.967.296 (4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296) Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.073.741.824 (1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824) Совершенные импераций Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 536.870.912 (536миллионов 870 тысяч 912) Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 (268миллионов 435 тысяч 456) Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 134.217.728 (134миллиона 217 тысяч 728) Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 (67миллионов 108 тысяч 864) Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33.554.432 (33 миллиона 554 тысячи 432) Совершенные мощи Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 (4миллиона 194 тысячи 304) Совершенные идеи Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.097.152 (2миллиона 097 тысяч 152) Совершенных сути Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 (1 миллион 048 тысяч 576) Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Память Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 (131 тысячу 072) Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем Совершенную Память Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 (65 тысяч 536) Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь синтезом 64-ричного Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой цельный Синтез Части Изначально Вышестоящей Совершенной Памяти Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-ричного Синтеза. 
И возжигаясь Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас командой нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся всем стяжённым физически телесно.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации в подразделение ИВДИВО Житомир, разворачиваем эманации в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.
2 день 2 часть
00:17:32 – 00:42:51
Практика 6
Стяжание 65-рицы Учителя Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца в Ми-ИВДИВО.
Возжигаемся объёмом Огня, объёмами Синтеза, возжигаемся 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Огнём, Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 262 080-ую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас, команду нас в Огонь, Синтез, Поядающий Огонь, Прасинтезность каждого из нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца с возможностью стяжания, развёртки и реализации 65-рицы Учителя каждым из нас и команды нас. И развёртки этим в каждом из нас архетипа Ми-ИВДИВО Октавы Фа в Метагалактической Октаве Фа.
И возжигаясь этим Огнём, этими Условиями мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Ми-ИВДИВО.
И Огнём и Условиями ИВДИВО переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО на 67 108 800 Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей Высокого Цельного ИВДИВО Октавы Фа.
Возжигаемся, проникаемся, разворачиваемся, организуемся.
Форма Учителя помогает нам, встроится в этот Огонь.
Наоборот, сам Стандарт, который Отец установил, подтягивает наше выражения Учителя в Ми-ИВДИВО.
И мы, сонастраиваясь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез, Иерархизацию Огня, Синтеза, Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 65-рицы Учителя каждым из нас и командой нас в Ми-ИВДИВО.
И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Когда мы стяжаем Синтез Синтезов идёт активация и взаимодействие с другими 65-рицами, если вы их стяжали: Человека, Посвящённого. Все стяжённые 20-рицы каждого, преображённые, 40-рицы –  вот всё, что вы наработали, стяжали, чем вы отстроились, чем вы уже организовались – это всё идёт в усилении, в преображении, углублении наших Компетенций.
Поэтому и важно, отслеживать стяжания, встраиваться в стяжания, чтобы, знаете, как-то не было того отрыва, а было перетекание Огня и Синтеза того пути, движения самого Человека, Посвящённого, Учителя в ИВДИВО каждым из нас. Мы и есмь путь Отцом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся на 67 108 865 Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей Высокого Цельного ИВДИВО Октавы Фа Метагалактической Октавы До.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Учителя в каждом из нас и каждым из нас.
И стяжаем 67 108 864 объёма Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести Поядающим Огнём каждого из нас в чистоту Отцовскости, которой развернутся Эталоны 65-рицы Учителя каждым из нас.
И всей открытостью Изначально Вышестоящему Отцу и Поядающим Огнём Отца в нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося заполнить Огнём Ми-ИВДИВО каждого из нас.
И на объём Поядающего Огня мы стяжаем объём 67 108 864 Огня Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей Высокого Цельного ИВДИВО Октавы Фа каждым из нас, прося развернуть среду и Огонь.
Мы стяжаем 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 65-рицу Учителя в каждом из нас Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей Высокого Цельного ИВДИВО Октавы Фа в Ми-ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Компетенций каждого, стяжая от базовой Должностной Компетенции Человека Изначально Вышестоящего Отца до базовой Частности Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем, базовую 20-рицу Компетенций Человека Изначально Вышестоящего Отца в Ми-ИВДИВО.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Компетенции Учителя Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 20-рицу от Совершенной Должностной Компетенции Учителя до Совершенных Частностей Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь 20-рицей Совершенных Компетенций Учителя, возжигаясь, преображаемся ими в Ми-ИВДИВО.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми ИВДИВО-Метагалактических Компетенций, стяжая восемь Синтезов и 8-рицу ИВДИВО от ИВДИВО-Метагалактических Должностных Компетенций Учителя до ИВДИВО-Метагалактического Посвящения Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 8-рицей, преображаясь ею в Ми-ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть: 
- Должностную Компетенцию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
- Ивдивость Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- Иерархизацию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- Совершенные Полномочия Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Синтезность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Творящий Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем Статус Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем Посвящение Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь 8-рицей, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Виртуозного Синтеза каждого из нас (уточняет, 60 позиция).
Стяжаем Синтез Виртуозной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Должностно Компетентного ИВДИВО.
Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Синтез-частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-рицу Стать-частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображая его Огнём и Синтезом Ми-ИВДИВО.
У каждого из нас это Ядро есть.
Преображая Ядро Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Ми-ИВДИВО.
Стяжаем Синтез и Ядро Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО.
И возжигаем три Ядра каждого из нас.
Возжигаясь 64-ричным Синтезом стяжённого, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезом Ми-ИВДИВО Однородное тело синтеза всех компетенций, частей, систем, аппаратов, частностей и ядер синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в Синтезе Поядающего Огня, Огня Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображённостью тела возжигаемся и разворачиваемся Однородным телом синтезом каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтезом Ми-ИВДИВО Физическое тело в концентрации ИВДИВО каждого физическим стать-ивдиво-октавности До-ИВДИВО на нём.
И преображаясь, возжигаясь Физическим телом Учителем Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем цельный Огонь тела Учителя, цельный Синтез тела Учителя, прося Огнём и Синтезом сорганизовать 65-рицу Учителя каждого в развёртке на 67 108 864 высоких цельных ИВДИВО-цельностей Высокого Цельного ИВДИВО Октавы Фа каждым из нас и всей командой нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Фа-ИВДИВО, прося перевести тело Учителя на первую Истинную ИВДИВО-Цельность Истинного ИВДИВО Октавы Фа в Метагалактическом Октавы До Октавы Фа.
И возжигаясь 65-рицей Учителя Физическим телом каждым из нас переходим на первую Истинную ИВДИВО-Цельность Фа-ИВДИВО. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез здания Учителя Фа-ИВДИВО и возжигаясь Синтезом здания стяжаем Ядро и Синтез на развёртку здания.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Эталоны каждого, стяжая Синтез Фа-ИВДИВО каждому, возжигая Эталоны Учителя каждому из нас.
И возжигаясь цельностью 65-ричного Синтеза Учителя, преображаемся им.
И вспыхивая этой ёмкостью Огня, Синтеза, мы разворачиваем накал Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО, Высокой Цельной Метагалактики.
И возвращаясь синтезфизически данным телом в данный зал мы, организуясь формой Учителя 45-го Синтеза, Синтез Учителя 65-рично разворачиваем физически телесно собою.
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируя в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Житомир. 
Эманируем по территориям ответственности подразделения. 
Эманируем путь архетипического роста, взрастания человечеству Планеты Земля.
Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.
Аминь.
2 день 2 часть
01:23:52 – 01:34:05
Практика 7
Стяжание 109-й Части Этимическое тело ИВО. 
[bookmark: _GoBack]Стяжание Эталона Здоровья ИВО каждому.
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сразу к Отцу. Переходим в зал ИВДИВО 262 080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, Учителем разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в огонь, условия, синтез, творение, созидание, эталонирование Этимики Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести огонь, условия, синтез, системы Этимического тела каждому из нас и команде нас. И мы возжигаемся огнём, условиями, телесностью эманаций Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, где все 64 вида материи телесно, эталонно Аватары тоже реализуют в ИВДИВО собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим на 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и команду нас на явление Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца Эталоном Этимики Изначально Вышестоящего Отца, Этимической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и нами, синтезом внутреннего и внешнего соорганизации эталонов каждым из нас и вида материи Метагалактики.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 109-ой Части Этимическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Части, прося развернуть системы, аппараты, частности, оболочки Этимического тела. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этимическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь и разворачиваясь 109-ой Частью телесно учительски собою.
Как Учителя Синтеза, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Этимики Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть эталонный вид материи, эталонные типы материи четверично каждому, Синтез Этимики архетипически. И в каждом архетипе сама Этимическая материя будет тоже по-разному фундаментально проявляться, фундаментальностями проявляться по-разному.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Этимической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим сорганизовать: есть эталон Этимики, как такое внутреннее глубинное эталонное состояние, есть Этимическая Метагалактика, как внешняя организация материи и есть тело Этимическое, как вот та золотая середина, центровка между тем эталонным состоянием Отца и тем…той материи Метагалактики, которая организуется вовне. Угу. И Этимическое тело – это тот такой сканер, насколько эталон срабатывает во внешней реальности. Внутри эталон – вовне Метагалактика.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Этимики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Творение части Этимическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И продолжая твориться соответствующей Частью, соответствующего вида материи, Этимики Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на умение действовать эталонами, разворачивая новую Этику Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез здоровья Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца.
У нас есть Эталон здоровья? Вообще есть. Конкретно у каждого, можно попросить, чтобы Этимическое тело активировало этот Эталон здоровья для каждого.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Здоровья Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. Он тоже будет уникален, неповторим, да? Это неповторимое сочетание систем, аппаратов, частностей, частей; видов материи, типов материи в соорганизации телесности каждого из нас. Вплоть до баланса Поядающего огня, синтеза, синтезности, энергии, света, духа в теле. Это всё – эталон здоровья. Эталон несёт эталонные пропорции, эталонные сочетания, эталонные взаимодействия.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Разворачиваемся всем стяжённым физическим телом ядерно, субъядерно. 
Эманируя, разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
Разворачиваем Огонь и Синтез стяжённого в Подразделении ИВДИВО Житомир. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики, аминь.

Комментарий после практики
Скажите, мы раньше с вами стяжали Эталон здоровья? Права стяжали, угу. 
Я просто вспомнила и думаю: почему мы раньше не стяжали эталон здоровья? 
На самом деле, у каждого из нас есть некие параметры эталонного здоровья, да, по нашей конституции, по нашему, не знаю там, какому-то психотипу, по нашему количеству частей, по нашей компетенции. Возраст, в конце концов, да. Что у каждого возраста свои задачи, свои циклы духа, циклы огня. Своя архетипичность, даже то, что мы говорили: если архетип Матери – это одно состояние здоровья. То есть, когда задача матери – выносить ребёнка, вырастить ребёнка – другие параметры нужны. Мы знаем, что у мамы по-другому гормональная система работает…
Архетип пенсионера – это другой архетип. Это должны быть какие-то другие задачи, и увлечения, и взаимодействия. То есть, вплоть до химических параметров. 
Кстати, одно из подразделений разрабатывает – у них была наука химия – Химию Любви… Поэтому вплоть до химии: какие элементы с чем взаимодействуют, это тоже синтез. Синтезирует ли организм достаточно, там, магния, цинка, кальция и так далее. Как это всё учитывается в синтезе. У нас не всегда хватает знаний, не хватает компетенций. Как этим всем пользоваться, применяться…01:36:01
2 день 2 часть
01:58:54 – 02:16:46
Практика 8
Стяжание инструмента Совершенная Окскость ИВО. 
Тренинг действия инструмента в зале Аватара Дзэя. 
Стяжание 3-ей Синтезности Ипостаси ИВО Высокой Цельной Метагалактики.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Огнём.
Э-э, подсказка Кут Хуми: вначале стяжать Совершенный инструмент Окскость, Совершенная Окскость Изначально Вышестоящего Отца. И тогда ещё Совершенной Окскостью посмотреть на то, как эта станца, как эта теза будет разворачиваться Синтезом. Это тоже интересно, заодно и поприменяем Совершенную Окскость. Хорошо.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Огнём, Синтезом. Переходим в зал 262 080-ую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики Учителем 45-го Синтеза. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть огонь, условия, синтез, системы Совершенной Окскости, инструмента, каждому из нас. И применимость инструмента в стяжании 3-ей Синтезности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и команде нас.
И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входя в эти условия, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 45-ым Синтезом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, прося преобразить каждого из нас на явление инструмента Совершенная Окскость Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро, тело, оболочки инструмента.
Возжигаясь Совершенным инструментом, из зала Отца переходим в здание Синтеза на первый этаж. В здание Синтеза 45-го Синтеза Экополиса первой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики в здание 45-го Синтеза в зал тренировок Дзэя.
И синтезируемся с Дзэем, возжигаясь инструментом. Просим развернуть, показать, обучить применимости Совершенной Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, команде нас. Включить тренинг, обучение, действие.
Дзэй показывает нам, знаете так, на стене проектором, как часть организуется. Да, это классическая сфера, тело. Но есть особенности. Смотрите, рассматривайте. Структура, схема, как Эталонная Окскость действует. Что видите? Какие специфики, активации телесные, субъядерные активирует Совершенная Окскость?
Хорошо, начну я. Я расскажу, как я вижу. А вы смотрите, дополняйте и уточняйте. Да, потому что всегда командный взгляд, он важен. 
Первое, что возожглось, такое: над головой – мы привыкли, что глаз, это на лбу. А если вспомнить, раньше была такая чакра «Глаз Брамы». Да то есть, он находился над головой. Да то есть, сфера. И первое срабатывает – это как зерцало. Но зерцало под ногами, а это вот такая зерцальная поверхность сверху. Это вот что-то такое, да вот, с одной стороны, как зерцало. С другой стороны, Глаз Брамы. Но это вот та северная часть, где есть, если вспомните, на сфере ИВДИВО есть вот то Изначальное Ядро Синтеза. Оно формировалось в вершине северного полюса. А под ним разворачивается вот такое вот зерцало. Сейчас у нас это 128-ое наше Ядро. А под ним, как зерцало, которое, э-э, вот тот синтез вершинный Отцовский, разворачивает, как Взгляд Отца. То есть, Отец смотрит сверху чем? Ядром Синтеза в нас, да? Дальше формируется этот взгляд, и этот взгляд проходит через всё тело, да, сверху зерцало и снизу зерцало. И этот взгляд проходит таким вот сканером через всё тело.
Это то, что видно на рисунке, но оно включается сразу телесно. Поэтому, кто больше через визуал воспринимает – смотрите. Кто больше через тело – проживает. Поэтому окскость вначале – это взгляд. Потом окскость это что? Телесность, да то есть, где Око начинает сканировать, какие эталоны есть в теле на эту тему. И уже доводит до физики то специфическое, уникальное, неповторимое действие стандартов Отца, но эталонами каждого из нас. Потому что Отец видит эталоны, как должно быть. Но учитывая нашу компетенцию, подготовку, эталоны, и тогда взгляд Отца координируется на то, а как ты это можешь выразить и в какой материи, да? Ещё и под ногами соответствующая зерцальность, где само зерцало состоит из слоёв разных видов, типов материи. То есть и куда эта печать, до какого вида материи она достаёт, в какой слой материи она впечатывается. Ну, то, что мне сейчас Дзэй показал, что я вижу.
Вспомните, само Око как Часть, то есть, это был овал над головой. Вот он есть. Он сейчас активирован, поэтому есть такое проживание, это овал над головой и овал над телом. Вокруг тела, да? Оно есть, оно остаётся, но это Часть. А инструмент, он сопрягается, но вот этот овал над головой, то есть это те наши окские силы, которые мы можем, от Отца. А есть такая просто зерцальная поверхность, которая соорганизует то, как Отец видит и те силы, которые мы можем, ну так, грубо говоря, впитать.
Давайте от вас какие-то уточнения, дополнения. Потому что я что-то вижу, что-то расшифровываю, но вы увидите свои какие-то тонкости, особенности. Может быть вообще по-другому!
Сейчас ещё показывает Дзэй, что Сердце включается. Причём как-то пламенами, именно на уровне Хум, какая-то такая сердечная проекция. Я даже не знаю, что это. Просто видится такими, как Огненная Роза просто полыхает такими лепестками. И пламя помогает адаптировать эталон к материи, применить эталон. Ведь материя, на самом деле, она всегда неэталонна. Да вот, мы даже говорили про эталонный килограмм, эталонный сантиметр. Мы этим в материи не живём – это всегда какая-то адаптация, это всегда какая-то, мы называем это «похыбкою». Но это и есть то разнообразие, вариативность материи, что она не идеальна там в своих пропорциях, но тем она и интересна. 
И вот здесь, когда включается, вспыхивает пламя, оно смотрит, как этот эталон в этой материи выразить. Потому что, если б везде мы поставили эталонное, наштамповали эталонное, то мы бы потеряли сам эффект вот этот творчества материи, творческого подхода. Поэтому да, соглашусь, пламена здесь включаются. Угу, хорошо.
А теперь просим. Возжигаемся Метагалактической Цивилизацией Украина. Да, и прямо в зале Дзэя разворачиваем сферу оболочки 16-ти Подразделений, 16-ти Синтезов Метагалактической Цивилизации Украина. Мы и есмь Метагалактическая Цивилизация, да? Нами, телом. И прямо вот эту реальность синтезфизически собою разворачиваем.
Возжигаемся станцей как наш расшифрованный Окский взгляд Отцом: «Пробуждение Нации культуры Синтезом Творения Эталонами Изначально Вышестоящего Отца». Это вот то, что мы смогли своим Ядром Синтеза расшифровать. И оно сейчас на зерцале, вот, над головою вспыхивает. Как запись, как текст. И мы просим, Совершенной Окскостью сорганизовать, синтезировать, преобразить и применить ту станцу, которую мы сложили. Посмотреть, как пламена возжигаются, проходит ли усвоение.
Самое главное здесь, как тело реагирует! Вот проживайте, потому что мы можем сейчас много всего думать. Вот возжигается над головой Ядро Синтеза, а снизу – зерцало. Да то есть, на станцу срабатывают эталоны, и Синтез разворачивается в теле. Потому что мы у Отца всё равно будем стяжать Синтез для реализации. Что происходит в теле? Берёт, возжигается, заполняется? Сопротивление идёт, неприятие? Что возжигается в теле, в первую очередь?
Очень сильно включились ноги, прямо вот пошла такая активация через стопы, да? Это о том, что материя, ну, принимает, готова и принимает.
Из зала: Столп просто возжигается.
Снизу, да? Через ноги столп?
Из зала: Тело, как столп. Магнит…
То есть, воля в этом есть. Хорошо.
Остальные, как проживаете? Скажите! Если вы не проживаете, тоже говорите. Мы будем уточнять, корректировать. Важен голос каждого! У каждого из нас Голос полномочий. И даже если все будут согласны, а вы будете не согласны, всё равно важно. Каждый голос учитывается. Или, по крайней мере, ваш взгляд, где вы у Отца можете, в том числе, попросить какую-то корректировку, особенность. Если вы с чем-то не согласны или вам не звучит, или где-то есть сопротивление какое-то, давление, то уточнить, почему. Око включает все записи в теле. Да то есть, выявляет всю чистоту наших помыслов и устремлений. Всё, остальные воздержались?
Из зала: Такое впечатление, что идёт поядание тезауруса смыслов, вложенных в слово «нация». Потому что идёт некоторое сопротивление на слово «нация». На самом деле, нация – это энергопотенциальная единица. Когда ты так начинаешь к этому относиться, то идёт принятие. А когда по-другому, идёт зажим, и это всё сейчас поядается в нас, те сложения былых времён.
Угу. Особенности нации, уникальности, национальности и так далее. Да, да, да, да, да! Хорошо. Мы же для этого и стоим, да. Чтобы мы собою, если это сейчас преодолеем в Поядающем огне, материя легче это возьмёт и уже преображение пойдёт. Хорошо.
Из зала: Уходит вот материализм определённый и появляется метагалактичность.
Из зала: И напряжение уходит, однородность появляется.
Из зала: Ноги и Хум активируются.
Ну, это фиксация самого мыслеобраза, самой станцы, которая ищет, как в нас войти в тело.
Из зала: Да, уходит напряжение, становится легче.
Вплоть до перезаписи Слова Отца, вот нация она генетику очень сильно включает. Кожа срабатывает, такие огненные письмена, вплоть до перезаписи. И уходят в гены, в ядра, чтоб не только у нас пережглось, да то есть, но и дальше по Слову Отца отэманировалось по омежным связям, по содержаниям это отэманировалось людям. Хорошо!
Вот всё, что с нами сейчас происходит, сам этот процесс. Нам важно не то, что мы это сложили, а то, как мы это прожили, как в нас это реализовалось, как в нас это смогло развернуться. Хорошо!
Мы благодарим Аватара Синтеза Дзэя.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в 262 145-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 3-ю Синтезность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, фиксируя данную компетенцию собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Пробуждения Нации Культуры Синтезом Творения Эталонов Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть стяжённый Синтез в развитии, росте, реализации Эталонами Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нации Землян, Метагалактической Цивилизации Украина и Метагалактичности каждого человека Эталонами Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем, разворачивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся синтезфизически телесно. 
Эманируя ещё раз в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в подразделение ИВДИВО Житомир. 
Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.
2 день 2 часть
02:20:24 – 02:27:03
Практика 9
Итоговая практика.
Возжигаемся всем объёмом Огня, Синтеза двух дней 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 262 080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь Условия утверждая итоговую практику 45-го Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь огнём, условиями, синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез итоговой практики 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 262 144 256 ллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144 256 ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144 256 ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 262 144-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.
И стяжаем стандарт 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в Огонь, Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 262 144-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262 144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262 144-рицы Субъядерностей 262 144-рицы Человека восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьмерицы подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивности Отца, Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов ракурсом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов, 256-рицу служения 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в общем, и в частности Человека Синтезносного.
Стяжаем Синтез 16 384-рицу Генов Человека явлением Человека Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.
Стяжаем Синтез и Компетенции ИВДИВО на каждом.
Стяжаем восемь Ядер 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Синтез книги 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал библиотеки ИВДИВО Кут Хуми. Эманируем Синтез книги Синтеза и берём книги выдаваемые Кут Хуми.
Берём книги в руки, переходим в здания экополиса Истинной Метагалактики первой Иерархической Цельности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем в здании 45-й Синтез. Становимся на 17-й этаж в кабинет, кладём книгу на стол, берём книгу предыдущего Синтеза.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, возвращаем книги 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за обучение, восхождение, рост 44-м Синтезом.
И стяжаем Огонь, Условия, Синтез обучения 45-му Синтезу в течение следующего месяца каждому из нас и команде нас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем прямой 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез расширения, углубления ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Условиях, Огнях, системах физического Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим три пары Аватаров координирующих данный Синтез.
И разворачиваем в физическом явлении в данном физическом теле Человека всё стяжённое Синтезом и итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца.
Фиксируем восемь Ядер Синтеза.
Разворачиваем эманации в ИВДИВО в целом, в частности в подразделение ИВДИВО Житомир.
Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практик: Ковалевская Екатерина, Чиркина Людмила, Петушенко Лариса, Ничипорук Тамара, Петушенко Алла. 
Проверка: Ковалевская Екатерина, Петушенко Лариса, Петушенко Алла.
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