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Содержание.

1. Практика № 1.

Архетипический Синтез Стандартом ИВО. Вхождение Духа в Творение Законами ИВДИВО. 16 Синтезов ИВДИВО Октавы Бытия. 16 Оболочек ИВДИВО. 16 Матриц.

16 Архетипов Материи Октавы Фа.
2. Практика № 2.

Стяжание четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

обновление Истины, Ока, Омеги, Монады.
3. Практика № 3.

Стяжание Ивдиво-Иерархического Закона ИВО и Плотического Тела 8-рицы ИВО.
4. Практика № 4.

Стяжание Лотоса Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца.
5. Практика № 5.

Стяжание итогов ночного обучения. Стяжание Синтеза Совершенных возможностей Изначально Вышестоящего Отца как инструмента Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Индивидуального Синтеза каждого.

6. Практика № 6.

Преображение внутреннего Мира каждого из нас на 4194304 Части Изначально Вышестоящего Отца 20-ричности Учителя Синтеза. Стяжание Око Учителя Синтеза с 4.194.304 Эталонами каждой Части Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4.194.304 Истины 20-ричности Учителя Синтеза. Стяжание 4.194.304-ричной Монады Учителя Синтеза с 4.194.304-мя Пламёнами. Стяжание Синтеза Ядра Жизни Учителя Синтеза. Стяжание Синтеза Физического Тела Учителя Октавной Метагалактики. Стяжание 4.194.304 Абсолюта явления 20-ричности Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Хум Учителя Синтеза. Стяжание личного служебного здания в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми на 4.194.240 ИВДИВО Цельности Октавной Метагалактики.
Краткое содержание.

1 день, 1 часть

Встраиваемся в Октавную Метагалактику.

Вхождение в Стандарты ИВО.

Войти в перспективу 4.194.304-рицу Частей, с развёрткой новых типов Материи.

Переход ИВДИВО на 16-рицы Архетипичности Материи.

Что важно для Духа?

Новые пути и действия не так, как привыкли. Если в Огне можно пережечь, то Дух не сжигается. Дух перестраивается сложением новых путей, новых видов деятельности, новыми путями. Наработать дееспособность и иную методологию.

Варианты: Как вы приходите на Синтез?

Что такое правда, с точки зрения Духа?

Для Духа важно состояние честности. Хочешь быть здоровым, будь честен и правдив. Честность, это внутреннее состояние чистоты, а правда, это как можем выразиться по-другому.

Входя в Огонь Отца ищем варианты той огненности кому-то сказать душевно, обучаясь видеть в каждом человеке Огонь, но не накопления его Духа, выявляя в нём огненный потенциал.

Что для вашего Духа будет правдой или не правдой?

Как определить индивидуально?

Тело и Дух проживает комфорт, когда проживается в теле течение Огня. Это и есть для тела правда.

Проживание Огня в теле, выходя в зал Кут Хуми, это лично ваш наработанный опыт Духа. И то что вы в Духе смогли, это ваша правда. Дух должен ещё наработать, как непосредственную компетенцию в Огне. Так как Дух - это наша дееспособность исполнять. Дух заставляет действовать и двигаться. Огонь даётся для развития. Дух должен войти в Огонь. Синтез даётся для синтезирования нового.

Мы в Дух не закладываем перспективы развития, действуем как бы сегодня выжить!

Огонь Метагалактики пришёл и требует развития.

Смотреть на один шаг вперёд, а какая будет следующая Часть нас развивать?

Мы накапливаем Огонь для пережигания сложных состояний, не закладывая перспективу. Сколько не пережигаешь, Дух дальше не сдвинется, он не знает куда дальше идти. У каждого своя личная стратегия, нет парадигмы развития себя.

Сложить свой индивидуальный путь.

Приходя на Синтез, как вы вошли в него?

В течение двух дней действуем мираклево.

Приходя на Синтез, мы разворачиваем собою зал ИВО?

Какая атмосфера духа?

Атмосфера зависит от накопления Духа.

Пример в одном из подразделения: заходя в новое помещение, стяжать зал ИВО, развернуть на физике, это действует так Дух. Дух, это пространство, его надо развернуть, увидеть свои границы, где мне сесть?

Там, где телу хорошо и комфортно, ощущая атмосферу, сканируя пространство, но мы не делаем акцент на то, что мы учимся на Синтезе действовать по-другому.

Мы приходим старыми методами, старыми способами. Если сюда не пришёл Дом, Дух остаётся в привычном состоянии, тогда у нас идёт человеческая реакция.

Заложить оптимизм развития Духа, самим закладывать путь перспективы развития. Следующая Часть Иерархическая Прасинтезность.

Вы не видите следующий шаг, а что будет за этим?
Огонь и Синтез синтезирует всё цельно.

Надо видеть План Стратегии Синтеза, как можно управлять не видя этого?

В голове должно быть 16 Частей, которые этим курсом разрабатываем.
Мы не перестроились в Духе, если раньше 16384-рица, это 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Теперь 16384–рица перестроилась на 20-рицу Человека. Кроме Частей, Систем, Аппаратов, Частностей появилась вся 20-рица, которая поменялась и перестроилась, которая влияет на нашу дееспособность в Духе. Этим концентрация усилилась правами Посвящений и так далее.
Итог. Когда действуем в Духе, смотрим и действуем с позиции Дома, когда стяжаем Огонь и Условия, как путь приходя на Синтез, условия должны сложиться.

Мы действуем по принципу преодоления, по принципу Творения, это самая большая задача на этот Синтез. Из нашего состояния Духа, войти в Огонь и Условия, возжигаясь и проживая Огонь той внутренней правды, проживая, что мы правы, тогда появляется состояние радости, входя в состояние наполненности.

Следующий шаг, в семейной жизни, часто доказывая, кто прав, кто виноват.

Когда пришёл на Синтез, сонастраиваясь с залом, включается Огонь, проявляется состояние радости от Синтеза.

Возжечься, развернуть и отэманировать телом.

Мы в плане, как Служащие ИВДИВО должны развернуть собою этот путь радости. Путь оптимизма развивает Дух, тогда завершается состояние Дхармы в преодолении долга, Служением.

Индивидуальность, это то, что я могу сделать!

Как Дух применить по-новому, только глубоко и искренне к самому себе!

Мы взаимодействуем через внешнюю среду в Духе. Стяжаем оболочку ИВДИВО, являя Дом собою, с позиции 141 ИВДИВО-Ц, это Дом ИВО.

Преодолеть себя сегодня, чтобы явить себя завтрашнего. Если вы единица любой команды, можем развернуть какую-то организацию, идею иди провести конкурс.

Вы как единица какой-то деятельности, имеете право, как Посвящённый, развернуть определённый Огонь и Условия для всей команды, чтобы эта команда выросла. Здесь нет нарушения Воли, ни на кого не влияете.

Вы охватываете собою, синтезируя Огонь и Материю, то пространство, которое есть, и тот Огонь, который Отец даёт. Тогда мы Огнём меняем Дух, и даём возможность Духу преобразиться, а это Материя.

А что есть Материя, это сам человек, это наша Часть, наше тело, это материализованный Дух. Чтобы Духу поменяться, нужна среда Огня, иначе будет бороться, преодолевать, сопротивляться, падать на колени, но чаще всего не меняться.

И это касается каждого абсолютно. Кто-то не меняется в семье, кто-то в профессии, кто-то в Синтезе. Сытость и покой нас не развивает.
Если повторять, Огонь точит Дух. Дух развивается тезами, текстами. Сложить ту тезу, которая мой Дух возожжёт.

Если каждый посмотрит, а как я развиваю свою организацию, своё подразделение, как развиваем свой бизнес, свою профессию?

Это должен быть постоянный, не прерывный процесс нами, вхождение в новое, и нести собою.

И-де-я.

Вы где сейчас? И где я?

В мираклевом действии синтезфизически Огнём и Синтезом в ВЦ Мг собою.

Надо выработать формулировку, когда себя отслеживаем, где я сей час?

Уметь мираклевость держать Огнём, тогда Духу есть возможность про действовать экономно.

Почему выпадаем?

Ты продействовал как Аватар, продействовал Домом?

У вас проверка на перспективу. Ищите, складывайте перспективы! Зная Стандарты, искать вариации дальнейшего движения, искать то, что твоему Духу необходимо.

Почему нам так сложно меняться и развиваться?

Не останавливаемся на причинно-следственных связях, смотреть по сути, по характеру. Это способность не доверять.

Надо научиться открываться и доверять людям.

Ты настроена изначально, что тебе сделают больно. По сути нужно работать над качеством, над чертой характера.

Главное по сути поменять качество своё, а не крутиться в причинно-следственных связях, не важно, какой ты был!

У тебя уже есть определённые свойства Духа, способ действовать, реагировать, выстраивать коммуникации, это уже свойства Духа.

Учимся действовать по-новому, по-другому.

Учимся чувствовать, проживать правду, учиться себе не врать!

С этого начинается правда, чтобы говорить правду, надо иметь свой путь. Огонь Отца через тебя идёт, и ты движешься по своему пути, и тебе фиолетово, как думают другие. Мы все разные, много-вариативные, понимая, что у каждого включаются свои начала, основы, свои фундаментальности.

Астрологическое понятие.

Что такое Солнечная Планета?

На самом деле за каждой планетой есть свой Дух, когда в человека включается какое-то взаимодействие. Астрология предполагает влияние на судьбу человека. Та или иная Планета, или тот Солнечный Дух включается во взаимодействие своими драками (верёвками), это как арканы. Каждый Дух имеет свою верёвку. Астрология показывает то, что ничего мистического, просто есть планеты, и у каждой планеты есть своя энергия. Есть головной мозг, он воспринимает разные виды энергии, вплоть до того, что биологически современными методами, исследованиями выявлено, какая вибрация, какая эманация, на какой участок головного мозга их духи влияли на человека.

Как из этого выйти?

Что мы можем сделать?

Эти духи давали силы пройти ситуацию, как говорят астрологи. Боги тоже давали силы, это тот же аркан, тоже зацепка, и сила тянула в другую сторону, свободы в этом не было. И человек зависел от этих сил, и попробуй найти свою внутреннюю силу, чтобы развиваться свободно самому, когда силой тебя затягивают. О какой радости, счастье, вдохновении можем говорить. Никогда силой счастьем нельзя наделить.

Дух Планеты накопил Любовь со страданиями. Любовь, как таковая, самодостаточна, если имеет источник от Отца, она сама по себе цельна.

На что настроен головной мозг, откуда черпаем силы?

У нас есть 32 организации, 32 Ядра, 32 направления.

Что такое организация?

Когда Огонь организует Материю, и наш Дух возжигается Огнём Конфедеративности, организуя деятельность Огнём ИВО. Не в общем Огнём, а сменой Огня, где каждый Огонь имеет своё направление, разные подходы.

Источником является Отец. Отец для нас, это всё и тотально, когда мы видим путь из одной цельности в другую. Духу надо этот путь простроить, определяясь конкретикой, какой образ “Я-Есмь” из меня вырастает.

И по моей цели конкретно, что мой Дух нарабатывает здесь Мудрости, здесь Любви, Конфедеративность, Психодинамику, Культуру, Генетику человека, это всё разные вариации.

Что на них влияет?

Мы видим 32 Ядра организаций, которые организуют Материю физически. Для Духа это очень важно. Так как это материальный взгляд, но важно организовывать Огонь у Отца. Это те организации, когда конкретно Отец есть «взагали», а мы на физике организовываем Дом Отца ИВДИВО конкретно - это научная организация, философская, институт, конкретная партия. Это разные направления. То же самое и внутри, политика моя во взаимоотношении с друзьями, моя политика как гражданина, моя политика в семье.

Отец нам даёт иной путь. И когда нам показывают, что каждый из нас есть объём Огня, который мы накопили. И тот Дух, который возожжён Огнём, точечными ядрышками видятся по Планете, где каждый из нас есть путь.

У нас в Духе есть опыт возожжённости и переключённости Огнём, и нам не проходить всё это с низу вверх, а через смену мерностного Огня, становясь в зале ИВО, берём Огонь 32-х организаций, проникаясь этим Огнём, разворачивая путь, по той внутренней правде, которая у тебя сложилась. Когда Огонь входит в Дух, он не может не зажечь, не вдохновить, не вывести тебя на некую деятельность, когда не наступаешь себе на горло, что надо.

А ты сверху вниз от Отца проникаешься, разворачиваешь столп, движешь Отца собою, тогда Дух радуется. Надо наработать новый подход, пойти дальше иным способом. Нельзя рассказывать другим, можно собою передать это состояние.
И только сейчас нам даётся легче, когда выходим в Дом Отца, можем свободно взять, включить свою Свободу Воли, взять на себя ответственность, и из Дома Отца развернуть путь.

Какими делами, какими идеями, проектами можем реализовываться?

Не переключать свою ответственность на кого угодно, как было раньше. Духу надо образовываться новыми способами, методиками, подходами, где Дух копит Мудрость, складывая новые методы, параметоды. Никто не знает нового, поэтому новое надо сложить.

Этим Синтезом мы перестраиваемся, мы можем взять высокую цель, идею Духа, самую высокую и цельную. ИВДИВО, это всегда вершина, тот предел, куда Дух может дойти и достигнуть, так как Дух развёртывается в пространстве. Для Духа та высота, высь, та точка, где Дух упирается в ИВДИВО. Для Духа это границы.

Поэтому пришёл, развернулся на пространство, на город, на территорию, на страну. Желательно брать высокую цель, вершину всего в ИВДИВО Октавной Метагалактики 16-ти Архетипов Материи, тогда Духу, есть где разгуляться.

Определить границы Духа. Личный Синтез будет зависеть от тех пределов, на что наш Дух готов, способен развернуться. Если наш Дух только чуть-чуть на себя, беру ответственность на себя и готов меняться, это один объём Синтеза.

Если входим в организацию ИВДИВО и берём на себя ответственность, Свободу, Волю развивать организации, это другой индивидуальный Синтез. Отсюда наше Творение, Полномочия.

Нам Отец выделяет столько Синтезов, сколько ты готов его применить, иначе он тебя начинает применять. С точки зрения Отца, этот путь в никуда.

Просим у Отца. Отец, я не знаю как, дай мне Огонь и Условия, чтобы у меня это получилось! Думать и соображать, это дееспособность Частей. Когда включается сообразительность, это Дух, когда Дух сам должен найти и сложить путь.

Есть 32 организации и 32 вида Огня, 256 Учителей Иерархии, бери и ищи варианты, научись, обучись, сложи, образуйся, попробуй, полная свобода!

Нам даются ситуации, чтобы мы ими выросли. Найти свой путь, нарабатывая внутренний мир. На данный момент есть путь Огня возожжённости, переключённости, цельности и вариативность выбора.

ИВДИВО даёт деятельность, Огонь, даёт варианты, Свободу Воли.

39-м Синтезом определитесь путём!

Это та Часть Идейность, которая вырабатывает Идею: “и где я сейчас”, “и где я”, “куда иду”?

Идея развития, идея роста, идея восхождения, идея стяжаний, реализации. Отец даёт и силу, и волю, и знания, и образование, иди учи и исполняй.

Либо выбираем путь развития, либо путь страдания. Можно преодолевать болезнями, можно ставить более высокие цели. Когда повышается напряг, он даёт пассионарность, чтобы что-то менять. Если есть напряжение, нужно что-то менять, делать для развития, из маленьких шагов начинается большой путь.

Индивидуальный Синтез.

Стяжание 16 Архетипических Синтезов, прося в ИВДИВО каждого, развернуть 16 Оболочек 16-ти Архетипов Материи. Элементарная практика Магнит, которая является восьмой по принципу действия, что даёт возможность сам Дух переключить через магнитность на другую применимость, срабатывая сверху-вниз и снизу-вверх, накапливая Огонь в ИВДИВО.

Рано или поздно, Дух всё равно встроится и Огнём переключится на иную деятельность. Снизу, как методы Мудрости, поиск новых вариантов знаниями Синтеза. Сверху Огонь, и Дух, как между молнией и наковальней, только между Огнём и Мудростью ИВО вырастаем новым опытом.

И этот опыт будет счастливым и радостным.

02:39:19-03:01:26. Практика.

Объяснение после практики.

Матричный взгляд развития Мг Фа. Мы шли принципом Архетипического Синтеза, когда стяжали матику первой физической ВЦР, как Южный полюс. И между двумя матиками формируется первая реальность ВЦР Мг Фа, только делали это с точки зрения Мг Северный и Южный полюс.

Теперь видим это развёртывание Архетипическим Синтезом, что позволяет взять Стандарт 16-ти Архетипов Материи. Эту тему матик-матриц можно поднять, углубить и продолжить эту работу. Мг Фа повозжигали, кто включался в эту деятельность.

Тоже самое можно сделать в ВЦМ, ИВ Мг, даже по праву трёх курсов Синтеза, мы можем включиться в наработку того же Огня Метагалактичности на территории подразделения, на территории Страны.

Если Дух не имеет перспективы, не видя роста, не складывает идеи, куда дальше развиваться, то весь Огонь уходит на пережигание сложных каких-то пережиганий. Тогда результата не видим, если вдохновения нет, тогда сам Дух выхолащивается.

Для Духа есть важный принцип, когда наш Дух не делает ни чего, не видя в этом пользы. Для Духа нужен потенциал для роста, движения. Не видим Стратегии. Нужны идеи для Страны, Цивилизации, развития.

Есть конкретные практики, их можно усовершенствовать. На Проф. Си практика давалась, стяжали пять Архетипов, можно её адаптировать в трёх видах Мг, ВЦР, ВЦ по 64-ре, как общая деятельность по всей Украине, как общая динамика Духа. Реальность переводит Дух в жизнь.

Обновление Огня ИВДИВО и Синтеза ИВДИВО четырёх Частей, где Истина фиксирует источник, Око перестраивает этим Синтезом Эталоны, Омега перестраивает от Эталона другие омежные связи, Монада включается в Жизнь.

Главой ИВДИВО было озвучено, что искали возможность перестроить внутренний мир. Мы знаем, что ИВДИВО в целом отражает ИВДИВО каждого. Подразделение, это столп Частей ИВО. Если внутри столпа произошли изменения о том, что сам Синтез, связи, эталоны и сама Жизнь в Монаде должны перестроиться.

Чем живём, чем синтезируем по жизни?

Неделю потренироваться и походить. Ядро Синтеза в голове, Ядро Жизни под ногами, совместить два вида Синтеза, Ядро Мудрости с Ядром Жизни, Ядро Любви с Ядром Жизни, хотя бы верхние четыре-восемь.

Даже верхние проработать, и пойдёт пахтание физически. Это когда Дух встраивается в течение Синтеза, тогда рождается воля к действию, воля в движении, потому что Синтез заставляет Части Дух вырабатывать Огонь, наработать Огонь, пахтать Огонь.

Не заставлять себя, а когда механикой, действием Ядер автоматически включается.

Одно дело, когда заставляем делать, другое дело, когда возжигаешься Ядрами и тогда тело этим зарядом желает что-то сделать, исполнять, применять Части. Тогда и видение, и проживание по-другому включается, начиная расшифровывать Синтез Мудростью, Волей.

Что такое расшифровка Волей?

Это когда двое стоят в зале, и мы видим течение Огня и Синтеза Воли, можем расшифровывать, как Воля движется Огнём в Частях, тогда легче сканировать.

Пример. Тренировались на Совете видеть, как идёт пахтание огня и синтеза. Это один из методов, который хорошо включает телесность, части, так как все Части в теле.

Северный полюс в виде Ядра активирует, и Южный полюс в виде Ядра жизни активирует, и ты находишься в магните и Части начинают двигаться, дееспособить.

Нам всегда не хватает по жизни, то Мудрости, то Воли, то Синтеза. Надо всего лишь вниманием сонастроить два Ядра, всё, искра пошла, соединились два Ядра, искра вспыхнула и пошла Любовь.

Действия в практике.

Перед практикой. Встраиваемся в столп ИВДИВО новыми Синтезами, и по самой структуре ИВДИВО мы также само их вписываем в Куб Синтеза, в Нить Синтеза, в Планету Синтеза, всё задействуется, всё пахтается.

03:22:33-03:34:05. Практика.
Итог после практики. Проблемы не в Синтезе, не в Огне, а в привычке Духа. Поставить Дух в Огонь, в Дом, нарабатывать новые свойства Духа.
1 день, 2 часть

00:59. Следующая задача, стяжание Части ИВДИВО-иерархический закон ИВО.
Вопрос: что такое закон?
Побудоражим ваш Дух. Это то, что обязательно для исполнения.

08:44. Это тот путь, который мы выбираем, как мы Духом движемся. Наше движение Духа, по сути для нас, это законы, некие начала ИВО, которые есть в каждом из нас, которые мы берём как начала в применении, исполнении и разработки в нём. Это наши способности, навыки, умение, потенциал, начиная ими жить и применяться, это и есть развёртка законов ИВО.

11:28. С точки зрения ИВДИВО есть та Воля ИВО, которая определяет закон как развитие Материи. Отец в Материи развивает определённые начала, взращивая их. Это и есть выражение закона.

16:52. Наработки тела нашего-проживать, различать правда-неправда. Когда ты входишь в Огонь Отца, а правда ли, что я возжигаюсь Огнём этого начала, и правда ли, что движение Огня есть? Если в тело входит, значит, на это есть воля Отца, тогда ты не нарушишь закон.

21:20. Со-весть - это весть Отца, когда ты входишь в Огонь Отца и в этот момент включается жёсткая воля на то, чтобы человек исполнил сам.

32:01. Для Духа допуском является Огонь.
Он в тебе что активирует, какие-то начала?
У каждого свои начала. Если не будут развиты Начала, Посвящения и Статусы, мы никогда Волю Отца до конца не расшифруем, потому что она не написана, как Мудрость текстами, и даже тексты читая, каждый там видит своё, по-разному.
А какое начало вы выделите из текста?

Так, как запятая, ударение имеет значение, что мы выделили запятой, какое из начал, какое начало ты выбираешь!

35:18. Нежелание видеть, Око выключается. Нежелание видеть то, что нам не нравиться!

36:30. Цельность растёт из приятия, потому что в ИВДИВО всё цельное, всё, что допускает Отец, всё от Отца. Но при этом закон говорит, что не всё, что Отец допускает нужно делать и брать, исполнять или повторять.

38:08. На ночной учёбе срабатывает автоматика. Если ты в Огне, твоё тело включает тот опыт, тогда знания перекрываются, и срабатывает естество Духа, как ты продействуешь в необычной ситуации!

38:18. Начала могут быть наложены ранее, а может быть абсолютно новые. И то, что раньше было не дано, теперь дано.

53:40. Мы смотрим, что нас движет и развивает, а что мы в себе нарабатываем, как новое свойство и качество. Это переключённость, лёгкость Духа, потому, что сложный путь от того, что мы усложняем. Всё сложно то, что ложно, мы опираемся на ложные законы, опираемся не на те качества, когда мы боремся со своей ленью. С ленью бороться не надо, потому что по Закону, Огонь движется на то, что вдохновляет, то что развивает, минимум Любовью, то что нравится.

59:24. Бывают варианты, кому-то дано, а кому-то не дано. Если есть внутреннее начало, что тебе дано. Наша задача, видеть эти начала.

01:00:44. Стяжаем иерархический закон. Отец определяет нам Часть, которая действует Духом, а развивается Огнём. Мы каждый действуем путём закона, которые прописаны в нас. Физическое тело-материализованный Дух, каждый по своей конституции двигаемся по-разному. Мы уже пришли с неким наработанным законом. У кого-то тело болезненное, у кого-то динамичное, у кого-то сухое, у кого-то гибкое и так далее. Это чисто биология, что поменять не возможно. Характер поменять можно, а темперамент нельзя.

01:05:54. Есть законы Страны, законы материи, законы Нации и есть свой внутренний закон.

01:07:26. Ты действуешь от внутренней свободы, от возожжённости Огнём, от привычки, которые ты привык делать, от правил, которые ты установил.

01:13:37. Когда мы критикуем кого-то или просим за кого-то, мы в любом случае включаемся своим духом в эти условия.

01:16:13-01:31:26. Практика.

01:31:39. Кут Хуми показал-мы забываем о том, что само вещество, сам вид Материи и тела, которые нам дали 64-рицу, они в том числе помогают считывать из Материи Метагалактики, на то как действуют эталоны ИВ Отца. Само Плотическое тело даёт возможность в естестве проживать, что есть закон ИВ Отца, что есть идея ИВ Отца, потому что идеи выявляются из тех законов, которые движут наш Дух, где реализуется Воля Отца, и в нас это вспыхивает, как идея.

01:33:01. Сама Плотическая материя, это мир идей ИВ Отца, это те идеи, которые в воздухе летают. Каждый вид материи насыщен определённой субстанциональностью, которая не повторима и отличает друг от друга.

01:33:51. Сама Часть живёт Плотической Материей, напитывается этой средой, развивает, реализует и реплицирует в ту же Планетарную реальность, тогда Планета перестраивается на жизнь Метагалактическую.
Состояние Плотического тела, это плотность Огня, плоть как телесная выразимость Воли и Закона ИВ Отца то, что даёт нам возможность этому научиться распознать, различать. Мы мало занимаемся этими Частями, видами Материи, хотя бы на стяжать эталоны, и просто ими возжигаться, тогда будет легче в теле развернуть ту среду, чтобы тот же закон, та же идейность в теле срабатывали.

01:37:15. Почему не вдохновиться и не попросить у Отца пережечь иллюзии, матрицы, когда действительно бывает, что мы ходим привычными путями.

01:38:39. Когда уже не знаешь, что делать. Выйти к Отцу и попросить суд Отца. Отец, помоги мне пережечь старые пути, старые подходы и выявить тот закон и освободиться от старого закона.

01:41:28. Когда вошли в тупик, можно сходить в Монаду и в Лотос Духа. По стандарту 39-го Синтеза ИВ Отца, стяжается Лотос Сердца третьего Ипостасного курса подготовки на 1.048.576 Лепестков. Частей у нас 262144-ре, а Лепестков в четыре раза больше, чтобы Дух всегда видел перспективу, чтобы шёл в новое развитие, искал новые пути и вариации и шёл в Истинную Метагалактику.

01:42:39. У Лотоса Сердца 1.048.576 видов Духа, соответственно на каждый вид Духа даётся Капля Воли, и Отец даёт на любой объём Духа Огонь для развития.

Зерцало Лотоса с 16-ю печатями от Синтеза до Могущества. В центре Лотоса, тело Духа, у тела Духа есть – Я-Есмь в голове, и там у него в головном мозге 1.048.576 Пламён. Мы идём не бездумно, а срабатывает Разум – Я-Есмь с Пламёнами. Сами Пламёна - это применённый Огонь и опыт, который можно применить, как универсальную Мудрость, поэтому, тело Духа с Мудростью. Есть ещё 1.048.576 сфер Воли, и само Ядро в основании под стопами, Ядро Закона ИВ Отца. В Ядре Закона 16.777.216 Ядер Синтеза, и эта цифра выводит нас в Ре-ИВДИВО.

01:46:42-01:54:41. Практика.

2 день, 1 часть

Для Духа важна середа, в которой ты действуешь разрабатываясь Мг Фа или Октавной Мг.

Напахтать среду на физику наши индивидуальные возможности, плюс действия в экополисах, как мы применяемся?

Стяжать начала действия Духа Волей. Разработка внутреннего мира, наши Части переключаются на новый образ действия. Дееспособность нас, как Человека, Посвящённого и т д. в явлении 8-рицы Жизни, и ситуация решается по-иному.

Отслеживать, как Огонь движется в теле, когда ты сам продействовал, или ты продействовал идейностью закона.

Идею носить телом, это цельность Духа. Дух нужно вдохновлять, Дух захватывает, когда мы включаем инструменты в действие, и Части вдохновляются.

Как у нас развёрнут Дух на всю Мг или ВЦ Мг, или мы развернули Дух на всю Октавную Мг! Если наш Дух включился, мы действуем естественно, это механика Духа Частей и это записывается на уровне генов если идёт включение Мг и разных видов Материи.

Огненные действия в Экополисах в залах, когда включается масштабность Духа Части и у нас идет расширение масштаба Духа Части.

Идею стяжать у Отца набором разных образов, чтобы идея начала реализовываться. Включить тело в дело. Спросить у Отца, сколько нужно ЭП для реализации идеи в Материи.

Тогда такая Идея даёт Телу заряд, и развёртку в Материи.

Развернуть Столп, развернуть Волю до Физики, развернуть Идею в Столпе, и Огнём разворачивается время на это дело, чтобы это развернулось в Ядре Огня Жизни.

Отслеживаем Части в Комнате Эталонов, как Огонь течёт сквозь Часть, исследовать её. Стать исследователем Части, или другого действия.

Перестроить, поменять Парадигму преодоления на Парадигму изучения, когда Дух включается и исполняет в радости познания. Для Духа важно уметь исполнить. Например, преобразить свой внутренний мир на явление новых свойств и качеств, и мы исследуем самого себя, ищем новые подходы.

Жить Метагалактически, это нарабатывать действенность в залах, в экополисах.
Закон - это Метод работы с Духом, если нет внутреннего потенциала и реализации, нет стяжания Основы, Начала на реализацию, стяжаем Станцу.

Если нет здоровья, то нужна идея, каким действием вывести Дух из некорректного действия, и тогда включается возможность к новому пути реализации, чтобы закон сработал, а закон, это Воля, это реализация в Материи.

Чтобы закон сработал, а закон, это Воля, это те законы, которые организовывают Материю, чтобы Материя перестроилась. Определить Станцы развития: идея семьи, идея здоровья, это химия мозга, которая включает чувство, насыщения чувство удовольствия, радости. 

Стяжать Совершенные возможности, как инструмент, если есть такое состояние, что Дух потерялся (всего много).
01:54:07. Практика. Стяжание Совершенных Возможностей.

Стяжать Принцип Идейности, не как Части, а как Принципа, если Дух выкручивается. Дух должен реагировать на Огонь Отца, а не выкручиваться, Дух должен реагировать на условия Дома, внедряя новые Отцовские Идеи, и вырабатывать новые законы, тогда мы проживаем состояние внутренней радости вдохновения, когда каждая клеточка живёт динамикой Огня Метагалактической Жизни индивидуально, но находясь в цельности Огня внутреннего микромира.

Таким образом мы принимая себя такими какие есть, мы перестраиваемся Огнём Отца и переключаем мечту на исследование Жизни, рост Мг в нас Огнём, для роста Духа, и Синтезом Отца выявляем новые возможности.
2 день, 2 часть

02:02. Вопрос подымался на ночном обучении, почему нам поставили инструмент Совершенная Возможность. Одна из привычек Духа, это пределы, границы. Когда он складывает цельность, тогда нет пустоты. Задача Духа, достичь границы своих возможностей. Здесь включается Разум, он определяет эти границы, дальше я не могу. Есть волевой фактор, через не могу.

04:00. Когда ищем идеи, и вдохновляемся идеями, тут же срабатывает привычка и автоматика Разума, которая ищет пределы. Это получится, это не получится и так далее. И вместо возможностей чаще всего прощупываем те границы, в которые Дух упёрся. И мы говорим, что это нам не дано.

10:20. Нужна Метагалактическая образованность, образовательные проекты. Мы получаем образ Части, каждой из Частей, чтобы она была не просто Ядром, оболочкой, сферой, а наполненным, развёрнутым образом, чтобы каждая Часть соответствующим образом развернула соответствующие начала, применяясь в жизни.

Не ищите ограничения, а ищите возможности.

17:34. Мы ищем масштабы внутренней глубины, когда дух реализуется и потенциал включается, продолжая расти. И это выявляется более высоким явления Огня, которым дух взрастает.

22:00. Если в Стране закон работает, Страна развитая. И когда нашли инструменты, как организовать деятельность и смогли прописать, и оно уже работает, нужно выявить тот принцип закономерности, насколько мы исполняем Волю ИВ Отца. Закон - показатель исполнения Воли.

00:36:39-01:01:34. Практика.

01:01:39. Совершенная Идейность через свою 64-ричность будет активировать каждую Часть на движение, на рост, на поиск идеи, и на развитие. Должна быть идея, развитие каждой Части, тогда развиваем свою сообразительность, интеллект. В каждой Части есть своя направленность - жизнь вашей Души, Жизнь вашей Веры, жизнь вашей Сообразительности. Если видим общую тенденцию, что каждую Часть нужно поставить в Огонь, нужно воспитать у Аватаров, включить минимальную способность деятельности: умыть, накормить, зарядку сделать, и будет вам счастье.

Но если ставим более глубокие задачи, как идею, допустим: Синтез-тело овладеть навыками, возможностями пространства и времени, верой наработать скорость. Сообразительность нам даёт динамику жизни.

Каждая Часть имеет своё целеполагание!

Что для вашей Части есть новое?

Для Прозрения, всё новое.

Идея развития Души, какая?

Мы чувствуем, куда наш Дух должен пойти, чтобы получить оттуда пользу, выгоду, потребить Огонь, Дух, Свет, Энергию, и вырасти этим. Если Душа не чувствует, нет идеи для развития вашей Души. Для каждой Части должна быть идея.

Что в сообразительности можно поразвивать в Совершенной Идейности ИВО!

01:08:08. Почему у нас есть больные места в Духе?

Где-то начала не соответствуют Синтез-началам ИВ Отца. Если Дух не в Огне, он начинает разделяться на части, рассыпаться. В Огне Дух складывается в цельность.

01:16:41. Тема: В регламенте: 32-ричное развитие Генезиса ИВО. Можно рассмотреть с точки зрения Генезиса пути, как развитие индивидуального Духа 32-рично.

01:48:21. Ищите методики, технологии - это Аппаратность ИВАС Антей Алина.

01:49:19. Стяжание здания в экополисе ИВО в Ре-ИВДИВО, как вершина возможностей. Объяснение.

01:52:09-02:03:28. Практика.

02:03:58-02:14:58. Итоговая практика.

1 день, 1 часть

02:39:18-03:01:27

Практика № 1.

Архетипический Синтез Стандартом ИВО. Вхождение Духа в Творение

Законами ИВДИВО. 16 Синтезов ИВДИВО Октавы Бытия.

16 Оболочек ИВДИВО. 16 Матриц. 16 Архетипов Материи Октавы Фа.

Возжигаемся Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.

Это мы уже почти три часа, два часа 40 минут, да?
Хорошо! Дух доставали. Хорошо. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Реальности. Прошу прощения. Иде я. Потеряли.
Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Разворачиваясь в зале ИВДИВО, и по Огню, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, вводя в Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-ричной Организации ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая 16-ричную Организацию ИВДИВО каждого 16-ти Архетипов Материи Октавы Фа каждого из нас.

И стяжая, 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Планеты Земля Фа, до ИВДИВО Октавы Бытия, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь расширить границы, пределы Духа каждого из нас, закладывая 16-ричный Путь развития ИВДИВО Октавы Бытия.
И возжигаясь этим Огнём и Условиями развёрнутыми в ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Остаёмся в зале Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Синтез 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Дух расширился, и форма потёрлась, оформляемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Учителем 39-го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно Высокой Цельной Метагалактики.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Дух каждого из нас, всем, что выявилось страданиями, преодолениями, Волею и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, пережигая, освобождая и завершая Пути прохождения Материи в пятой расе.

Переключаясь на Путь Домом и Путь Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, позволяя Дух войти в преображённость Стандартом 39-го Синтеза.

И вводя Дух каждого из нас, в прямое течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, мы стяжаем Синтез из ИВДИВО Октавы Бытия, ракурсом третьей Метагалактики, но синтезируя, да, или сонастраиваясь с источником явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Октавы Бытия.
И просим развернуть Архетипический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, закладывая условия роста, восхождения, развития Духа каждого из нас, 16-ю Архетипами Материи Октавы Фа каждому, команде нас.
И стяжаем Синтез Планеты Земля Фа 256-ю Реальностями Фа Планетарной Октавы До, интегрированной в Октаву Фа, где, с одной стороны, да, Планета физически фиксирует 256 Реальностей Фа.

А в вершине своей Условиями и Огнём фиксируется где?

В Октаве До. В Октавной Метагалактике.
Стяжаем Синтез Солнечной Системы Фа 1024-х Реальностей Метагалактики Фа, возжигаемся ими.

Стяжаем Синтез Галактики Млечного Пути Фа 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа, возжигаемся ими.

Стяжаем Синтез Метагалактики Фа 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, возжигаемся ими.
Стяжаем пятый вид Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536 Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Стяжаем Синтез Высокой Цельной Метагалактики 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики.

Стяжаем Синтез Истинной Метагалактики, стяжая 1.048.576 ИВДИВО Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Октавной Метагалактики 1.194.304-ре ИВДИВО Цельностей Октавной Метагалактики.

Стяжаем Синтез Ре-ИВДИВО 16.777.216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО Цельностей Изначально Вышестоящего ИВДИВО.

Стяжаем Синтез Ми-ИВДИВО на 67.108.864-ре Высокие Цельности ИВДИВО Цельности Высокого Цельного ИВДИВО.
Стяжаем 11-й вид Синтеза Фа-ИВДИВО 268.435.456 Истинных Иерархических Цельностей Истинного ИВДИВО.

Стяжаем 12-й вид Синтеза Соль-ИВДИВО 1.073.741.824-ре Изначально Вышестоящих ИВДИВО Октавностей Метагалактики Октавы До, возжигаемся этим.
Стяжаем 13-й Синтез Ля-ИВДИВО 4.294.976.296 Высоких Цельностей ИВДИВО Октавностей Метагалактики Октавы До.

Стяжаем 14-й Синтез Си-ИВДИВО 17.179.869.184-ре Истинных ИВДИВО Октавностей Метагалактики Октавы До.

Стяжаем 15-й Синтез До-ИВДИВО 68.719.476.736 Стать ИВДИВО ИВДИВО Октавностей Октавы До.
И стяжаем 16-й Синтез ИВДИВО Октавы Бытия 276.807.906.944-ре ИВДИВО Октавностей явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь источником Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, преображаемся 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16 Оболочек в ИВДИВО каждого, стяжая 16 Оболочек в ИВДИВО каждого, по 16-ти Архетипов Материи Октавы Фа. И возжигаясь Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть 16 Матриц, разворачивая Аматики от Планеты Земля Метагалактикой Фа, разворачивая первую Матику 16384-ре Высоких Цельных Реальностей.
И на сегодняшний день, фиксируем Матику 4.194.304-ре Единицы Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики.

И возжигаясь пятью Матрицами в Самоорганизации Куба Синтеза ИВДИВО каждого. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

И стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, на Творение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Архетипов Материи Октавы Фа.
И разворачивая этот Огонь, Синтез, Условия в ИВДИВО каждого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 16 Синтезов Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть План Синтеза для каждого Архетипа Материи каждому из нас.
И возжигаясь Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов 16-ти Путей в росте Духа каждого, 16-ти видов Материи, Архетипов Материи, ИВДИВО Октавы Фа каждым из нас и команды нас.

И просим перестроить Дух каждого из нас на новые Пути Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутым Матиками, зафиксированными Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичеки каждым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вводя Дух каждого из нас в Творение Законами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждого. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым синтез-физически каждого, телесно, разворачивая ИВДИВО каждого 16-ю Архетипическими Синтезами, 16-ти Архетипов Материи Оболочками в ИВДИВО каждого.

Через ИВДИВО идёт адаптация того высокого запредельного для нас Огня, Синтеза. При этом, сам Архетипический Синтез закладывает в стандарт данных видов, да, организации Материи ИВДИВО, вне зависимости от подготовок, компетенции, способностей Духа, возможностей Духа.

Взять это, понять, расшириться на этот масштаб Планом стандартом Синтеза.
И возжигаясь Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Херсон, в подразделение Херсонщина.Черкасы, эманируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

1 день, 1часть

03:22:33-03:34:04

Практика № 2.
Стяжание четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

обновление Истины, Ока, Омеги, Монады.
Возжигаемся Огнём и Синтезом.

Возжигаемся формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики и разворачиваясь в зале ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в обновление четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в обновление Истины, обновление Ока, обновление Омеги, обновление Монады Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно Высокой Цельной Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и Учителем 39-го Синтеза синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Истину каждого из нас.

Прося преобразить Истину с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Ока с Эталонами Изначально Вышестоящего Отца, Омегу с Омежными связями Изначально Вышестоящего Отца, и Монаду с Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца от 256-й Части Отец до Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося преобразить Нить Синтеза каждого, преображая каждое Ядро Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Синтезом Истины, преображаясь Истиной в каждой Части, сначала в каждом Ядре Синтеза, потом в каждой Части.

Сонастраивая Синтез Истины, с Ядром Жизни под стопами в ИВДИВО каждого, преображая Истину Жизни каждого Истиной Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтезом Ока Эталоны всех Частей, и эталонов всех стяжённых каждым из нас вплоть до Эталона Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

И соорганизовывая Синтез Ока с Ядром Жизни под стопами в ИВДИВО каждого.

Просим преобразить Эталоны Жизни с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все связи Омежные, Отцовские, Метагалактические вплоть до Генетических связей.

И Синтез Омеги через Ядра Синтеза каждого из нас разворачиваем в Ядре Жизни, и возжигаясь Омежными связями Жизни каждого из нас, преображаемся ими.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, и Синтезом Монады через все Ядра Синтеза, разворачиваем Синтез Монады, возжигая Ядро Жизни под стопами в ИВДИВО каждого, преображая сам Огонь Жизни, Образ Жизни, Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца и четверичным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаем Ось в ИВДИВО каждого.

По Оси отстраивая внутреннюю Иерархизацию Частей, Столпом Волей Изначально Вышестоящего Отца, которое вокруг Оси Синтеза разворачивается новым Огнём, позволяя Дух переключить в иную дееспособность, действенность и применимость Частями.

И возжигаясь Осью Синтеза, Столпом Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигая Синтез Северного и Южного Полюса, входя в цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обновляя все Условия в ИВДИВО каждого Синтезом Огнём Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь всем стяжённым, воззожённым синтезфизически каждым, разворачивая эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая Синтез в подразделении 141 ИВДИВО-Цельности Херсон, эманируем в подразделение 109 ИВДИВО-Цельности Херсонщина.Черкассы, эманируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть

01:16:12-01:31:25
Практика № 3.

Стяжание Ивдиво-Иерархического Закона ИВО и Плотического Тела 8-рицы ИВО.
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, разворачиваясь в форме Учителя 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь и Условия Творения Ивдиво-иерархического Закона Изначально Вышестоящего Отца и Платического Тела 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Огнём и Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим выявить те Законы, которые для нас перестали действовать в развитии Духа.

И Дух, да, перестал уже развиваться. И просим смену законодательной базы каждого Изначально Вышестоящим Отцом и оформленность Платического Тела каждого из нас в материи Плотики. Где здесь по своему контексту слово плоть, да, как телесность, как плотность Огня и проживание Телом движение Духа, развитием Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом напрямую.

И возжигаясь Огнём и Условиями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно Высокой Цельной Метагалактики.

Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учитилем 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, завершая действие всех Законов в Духе не ведущих каждого из нас в развитие, рост и реализацию Воли Изначально Вышестоящего Отца.

И Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Дух каждого из нас освобождённостью от закрепощённости устаревших законодательных баз, определяя следующие границы развития Духа, потому что, когда мы освобождаемся от старых, да, законодательных баз, Дух может войти в некое беспредельности, а значит тоже потерять некий путь и направленность, поэтому мы просим определить следующее, да, направление путей каждому.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, Законы Изначально Вышестоящего Отца, пробуждая ту законодательную базу, которая есть в каждом из нас, в Духе, как способности, таланты, возможности.

И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить новыми Началами Изначально Вышестоящего Отца ранее недоступны, но масштабами Метагалактичности Жизни каждого, возможных для развития и реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца, входя в новое.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Части Ивдиво-Иерархический Закон, возжигаясь стандартом данной Части и впитывая Ядро в Хум. Возжигаясь Законом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, пробуждая все Части, Системы, Аппараты, Частности на считывание, расшифровку, выявление, различение законодательности, да, когда Отец даёт Огонь на исполнение применение Законов.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Оболочками в ИВДИВО каждого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело с Ивдиво-Иерархического Закона Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь многомерным многоклеточным Телом, мы стяжаем прямой Синтез Ивдиво-Иерархического Закона Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь 39-й Частью в Цельности каждым.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Плотического Тела 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Эталонную Плотическую Материю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с возможностью, способностью Духа и Тела исполнить Волю Изначально Вышестоящего Отца.

И Плотическая Материя, Материя которая проникается Синтезом Закона и Воли Изначально Вышестоящего Отца, формируя новое качество Материи, Духо-Материи каждым из нас.

И стяжаем Синтез и Ядро Плотического Тела 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ядром, стандартом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем собственно Тело Плотической Материи и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца синтез-физически каждым.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Цельности Части Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца Плотическое Тело 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжаем Синтез Плотической Материи каждому,

стяжаем Волю Плотической Материи каждому,
стяжаем Мудрость Плотического Тела каждому,

стяжаем Любовь Плотического Тела каждому,
стяжаем Творение Плотического Тела,

стяжаем Созидание Плотического Тела,

стяжаем Воскрешение Плотического Тела каждому,

стяжаем Пробуждение Плотического Тела каждому,

стяжаем Репликацию Плотического Тела каждого

и стяжаем Жизнь Плотического Тела каждому.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь синтез-физически Частями Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Частей в цельности.

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу подразделения Херсона, подразделения Херсонщина.Черкассы, эманируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть

01:46:38-01:52:00

Практика № 4.

Стяжание Лотоса Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Огнём и Синтезом.

Возжигаясь 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики Учителем 39-го Синтеза, вспыхивая, возжигаясь формой, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Огонь и Условия ИВДИВО Стандартом 39-го Ипостасного курса подготовки преображения Лотоса Сердца каждого из нас и команды нас.

Стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца развития Лотоса от Синтеза до Могущества каждым из нас и с возможностью преображения Тела Духа Лотоса Сердца каждым.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Лотос Сердца каждого.

Стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть базовые явления 1048576-ричного Лотоса Сердца Человека Метагалактической Эпохи каждым. И разворачиваем 1048576 Лепестков видами Духа.

Стяжаем 1048576 Капель Воли, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждый Лепесток Каплю Воли Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Зерцало Лотоса Синтеза Лепестков. И разворачивая Зерцало через Тело, опускаем под ноги, под стопы, разворачивая Зерцало под ногами.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Духа Синтеза, стяжаем Печать Духа Воли, Печать Духа Мудрости, Печать Духа Любви, Печать Духа Творения, Печать Духа Созидания, Печать Духа Репликации, Печать Духа Жизни, Печать Духа Воскрешения, Печать Духа Пробуждения, Печать Духа Генезиса, Печать Духа Человечности, Печать Духа Служения, Печать Духа Вершения, Печать Духа Практики, Печать Духа Могущества.

И возжигаясь 16-рицей Печатей на Зерцале Лотоса, возжигаясь, преображаясь 16-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я-Есмь каждого.

Стяжаем Тело Духа каждого. И разворачиваем Тело Духа на Зерцале Лотоса, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 Синтезов, 1048576 Пламён Я Есмь, возжигая головной мозг Разумом Я-Есмь в Теле Духа каждого. И просим развернуть 1048576 Сфер Воли Синтеза Духа Оболочками Сердца Человека вокруг Тела Духа каждого из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Ядро Закона Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Ядро под ступнями Тела Духа в центре Зерцала.

И стяжаем 16777216 Ядер Синтеза видов Закона Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фрагмент Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Ядро Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И в Синтезе стяжаем Лотос Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и командой.

И вспыхиваем 1048576-ричным Лотосом.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся в зале пред Аватарами, синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Огонь и Условия ночного обучения каждого из нас с развёрткой стратегических Путей Духа Совершенной Идейностью Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Огнём и Условиями, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь синтез-физически каждым всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, закрепив синтез-физически Явленно Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем в Подразделение ИВДИВО Херсон, Подразделение ИВДИВО Херсонщина.Черкассы, эманируем в ИВДИВО каждого.

Выходим из практики. Аминь.
2 день, 1 часть

01:53:55-02:35:30
Практика № 5.

Стяжание итогов ночного обучения. Стяжание Синтеза Совершенных возможностей Изначально Вышестоящего Отца, как Инструмента Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Индивидуального Синтеза каждого.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом ночного обучения 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

А.., и синтез-физически тем масштабом Метагалактического Мира внутренним миром каждого, разверните Огонь и условия ночного обучения, подготовки синтез-физически собою.

Вот у нас есть в разговорном да, языке такое слово как мы говорим, во, дошло, да, дошло. Вот откуда, куда дошло.

Чаще всего, да, мы говорим, дошло это когда во внутреннем мире, да, то есть Отец нам дал, наделил, записал, но мы смогли это, что?

Обработать, применить, расшифровать, да, и синтез-физически этим вспыхнуть, возжечься. Это вам легко дошло, это вот, как Юля сказала, да, семь лет уже там, в горизонте да, то есть, ну вот что-то дошло, что-то включилось.

Угу, и мы собственно ищем с вами методики, когда мы говорим, о том, что, да, месяц искать, разрабатывать, применяться.

Мы ищем те варианты практикования, чтобы то, что мы стяжали, дошло, да, в нашу синтез-физичность, развернулось в нашем внутреннем мире, дошло до осознания, до да, то есть сообразительности, до наших Частей.

И мы начинаем этим применяться быстрее, потому, что если у нас, знаете, там, какая-то мысль, если какая-то идея будет по семь лет доходить, да, то скорости будут не очень большие. Это сейчас никому не в обиду, да, то есть, мы так это сами Синтез ведём, знаете пять раз, десять раз провёл, на десятый раз уже дошло, да. Вроде бы я понимал, озвучивал, да, разворачивал, но оно там глубоко вспыхнуло и дошло на энное какое-то количество раз, но когда уже дошло, это уже точно стало твоим.

И мы всё, что стяжаем у Отца, по сути, должно стать нашим, да. Наши Части, инструментом. Хорошо.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая 262080-ю Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в глубину и масштаб пробуждённости Духа Огнём и Синтезом Идейности Изначально Вышестоящего Отца, не как Части да, а как принцип, в котором Дух развивается.

Принцип, которым Дух движется. Принцип, которым Дух действует. Принцип, по которому Дух реализуется, да. Вся наша физичность - реализация идей в Материи.

И мы, возжигаясь внутренним миром каждого, возжигая Тело Духа, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём. Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Синтез двух Огней, можно сказать магнитность Огня Кут Хуми и Фаинь.

И разворачивая свободное течение Огня ипостасно Тело в Духе каждого. И Ипостасное Тело своей оболочкой сонастраивается с оболочками телесной отстроенности, организованности Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Мы как бы по форме, да, соорганизуемся, настраиваясь на телесное состояние, телесную отстроенность, Стать, дисциплину, конституциональность. Возжигаясь статью Духа Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И Аватары Синтеза сейчас фиксируют очень такое хорошее состояние для нас: способность Духа быть концентрированным, оформленным, отстроенным, организованным, при этом без внутренних блоков и зажимов, когда Лотос Духа в ночной учёбе перепахтал определённые сгустки наших каких-то заблокированностей, скажем так.

Когда Дух легко пропускает Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. По крайней мере, да, в ночной учёбе нас выводили в это состояние, что есть лёгкость, радость течения Огня вот этого Метагалактического Пути Духа каждого. При этом у каждого из нас есть некий такой внутренний рисунок Духа записей Духа, пересечение разных записей содержаний. Можно даже увидеть это как витиё, и в стыковке формируются некие начала, где само начало ещё в себе несёт более, так скажем, мелкие какие-то детали, да, и создаёт неповторимый узор, контекст, своеобразия нашего Духа каждого из нас.

Поэтому вот эта открытость и свободное течение Огня в Духе не предполагает, что вы внутри, да, то есть пусты, ну как бы все блоки рассосались и Дух стал, знаете такой, прозрачный.

Нет, осталось, ну вот больше звучит, такая знаете, узоры связанности в Духе, опыта, накоплений, навыков, умений, мастерства, свойств Духа каждого, при этом, Аватары помогли ночной учёбой убрать те застойные процессы, где Дух сам себя чаше всего блокирует, потому что Отец даёт нам Огонь и Волю на развитие, на рост, на движение, блокируем мы только сами себя недосложенностями, страхами и так далее, не доработанностями, поэтому вот это состояние, да, Духа, отстроенного, вышестоящего, организованного.

Угу, Аватары подсказывают такое состояние, мы тоже его на физике часто проговариваем по идее. Да вот: по идее должно быть вот так. Мы видим идеи, высшую целесообразность, как Отец это видит, да, эту реализацию, но мы не всегда это можем исполнить физически собою.

И вот сейчас вот это состояние лёгкости Духа во внутреннем мире, освобождённого, раскрепощённого, состоянием идей Изначально Вышестоящего Отца, где даже пересечение этих линий и узоров, не усложняют нас, а организуют, не утяжеляют, а создают вот ту плоть, плотность Тела Духа, при этом сохраняя проникновенность Огнём.

И тело Духа приобретает Огненную Стать.

Огненная Стать, девитийность Духа, узор Духа, подвижный. И это движение реагирует на Огонь Изначально Вышестоящего Отца, это не реакция на Материю, на окружающую Жизнь, а Дух движимый Силой Огня Изначально Вышестоящего Отца.

И Аватары спрашивают, да, что запускает ваш Дух в движение?

И Человек в пятой расе знал, да, «бей или беги», да, то есть Материя дала какие-то условия, жизнь включила какие-то обстоятельства, и мы на эти обстоятельства реагируем, Дух выкручивается.

А нас на ночной учебе переключали на то, что Дух не выкручивается, а реагирует на Огонь и Условия из Дома Изначально Вышестоящего Отца, внедряя Отцовские идеи, и вырабатывает новые законы движения Духа Началами Изначально Вышестоящего Отца. Угу.

И Тело Духа Огненной Статью Ипостасного тела в форме Учителя 39-го Синтеза соорганизовалось с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И возжигаемся результатом ночного обучения, 39-м Синтезом, помимо того, что было сказано и сделано сейчас, индивидуальной глубиной разработки Мира Духа каждого 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Сама третья Метагалактика, да, действует принципом Духа и Огня в том числе. Ну, если первая Метагалактика за Энергию, вторая за Свет, третья - за Огонь и Дух.

И в своё время Изначально Вышестоящий Отец убрал мир Духа, так как сложности нашего Духа, как раз вываляли все сложности. Они давали нам легкости и динамики. Мир стал Огненным, да, называться, а мы с вами, в том числе продолжаем синтезировать Дух каждого из нас в опыт каждого из нас тем Огнём и Условиями, которые даёт для развития Отец.

И состояние вдохновения, но не как внешней радости бурления, а как той внутренней Стати Огнём, если взять такой физический, даже совсем взгляд, то тело проживается, знаете как, такой образ - микромира, когда каждая клеточка, да, это отдельная целая Жизнь. И расстояние между клетками достаточно большое и нету жёстких цепок, но при этом каждая клеточка, да, своей мембраной, чётко выдерживает цельность, поддерживает Жизнь.

Вот так, вот наше тело Духа. Весь наш опыт пишется, но он не кодовый, не закрепощает, а динамикой Огня перестраивает, даёт возможность применить его по-новому, по-разному, переделать, использовать, реализовать в разных вариантах.

И мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и Дух каждого из нас в Путь исследователя Метагалактичности Жизни Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Огонь и Условия обучения, как минимум на этот месяц в исследовании тематик, направлений Жизни, проектов, идей, а также и мечт каждого из нас. Даже если есть мечта, которая вела, вдохновляла, от неё не нужно отказываться, если она не реализовалась, не исполнилась, посмотреть, как она ваш Дух перестроила и возможно, да, перестроить ту мечту, которая вас даже в Синтез привела.

Вот недавно одной командой вспоминали, да, лирически было отступление, кто с какой мечтой, идеей пришел в Синтез. Мы смеялись, да, насколько перестроились наши пути и взгляды, подходы к тем вопросам, с которыми мы пришли, но вот Владыка говорит о том, что эта мечта вас вдохновила, вас привела к Отцу. И в этом есть какое-то Начало, которое вы можете ещё исполнить и реализовать. Вот сейчас даже, знаете, как - это, какой цикл Духа замкнулся, с чем пришли и с чем сегодня вы уйдёте. Это не про то, что вы отказались от чего-то, потому что это называется предать себя, как предательство.

А вот остаться верным себе, но Отцом.

Вот - это Стать Духа, что мы в Духе не прячете что-то, не запаковываете, а.., не отказываетесь от части себя, какого-то куска Жизни, каких-то обстоятельств, каких-то своих качеств и способностей, а мечтой перестраиваете свой Дух на исполнение важного, так как эта мечта есть, помните Мысль Изначально Вышестоящего Отца для вас в реализации того начала, которое в вас Отцом было заложено, ну чаще всего ещё при воплощении.

Только раньше, эта мечта могла быть по-детски оформлена, там, хочу, желанием, а теперь переключите, да, эту мечту, на вот то исследование пути законами Изначально Вышестоящего Отца Синтезначал каждого. И выявляя станцу, сейчас хорошее состояние Стати Тела, выявите и не откладываете, что где-то, когда-то, потом это узнаете, действуйте здесь и сейчас. Здесь это синтезом трёх Метагалактик в вас.
И сейчас в том течении Огня и времени, где время на Синтезы, да, компактифицируется, все объёмы 12-ти часов. И вы имеете возможность этим Огнём реализовать иной потенциал времени, чем в обычном течении Жизни. Пользуйтесь этим, потребляйте Огонь и Дух, Огонь для роста Духа, это нормально. Отец нам ведь для этого даёт постоянно Огонь Условия Синтез, чтобы мы взрастали.

И возожгитесь станцей той мечты, того вдохновения, мысли, идеи, и просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь Условия и Путь в реализации данной станцы каждому из нас. При этом путь исследователя предполагает, да, что мы исследуем, мы не зациклены на результате, мы не зациклены на оценках, мы исследуем процесс в Жизни Духа Метагалактическими основами, началами, методами, подходами. Есть.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно Высоко Цельно Метагалактически. Разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 39-го Синтеза. При этом активируя Тело Духа, и разворачиваясь Лотосом. И всем сердцем пред Отцом открываясь. Мы, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Совершенных возможностей Изначально Вышестоящего Отца, как инструмент Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом возможностей Отца в каждом из нас выявляем те заложенные, можно, угу, на что Отец дал свою Волю и Огонь для каждого из нас.

И буквально в лепестках Лотоса вспыхивают отдельные начала. Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца. И вы Огнём Изначально…., Волей, угу, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая тело Духа, Огнём Волей Изначально Вышестоящего Отца, начинаете магнитить только, те лепестки, в которых есть вот эти Синтезначала на какое-то дело, на какую-то идею.
Отец говорит, на сегодняшний день это можно определить, как главная цель в Жизни. Где наша цель, да, то есть то, что мы смогли, выявить. Отец может нас наделить идеей, как более высоким зарядом Огня и Синтеза. Где наше целепологание складывается из, да, нашей подготовки и компетенции, а Отец наделяет всегда в два раза свыше. И этот тренинг, эта активация Лотоса, как раз для подготовки стяжания, да, совершенной идеи, когда мы выявляем целепологание каждого в Духе. Но уже ни что прийдёт в голову, да, а что в лотосе Огнём Отца в Воле вспыхнет в каждом из нас. Это буквально четыре, пять лепестков, не более. Они подымаются столпом в Тело, разворачивая и возжигая соответствующее начало. И мы тоже расшифровываем станцу тех начал, проживая в теле Движение Огня и расшифровывая записи Огня. Огненными письменами формируем Станцу.

Идеи сейчас не от головы, не от знаний Синтеза, а от движения Огня в теле. Вы сейчас звучите этим пред Отцом. И Отец позволил это делать, да, вот в зале пред Отцом, становясь для нас вот той магнитом, где Отец плюс, мы минус на физике, но между нами возникает магнитность. И Отец руками и ногами человеческими реализует свои идеи по развитию физичности, а мы, ставя цели развития каждого входим в унисон с Изначально Вышестоящим Отцом. И тогда идет вспышка Духа каждого из нас, и в этой вспышке рождается фраза, вот той цели, которая у вас сейчас Огнём родилась. Если текст фразы не рождается, не расстраивайтесь, отпустите тело, возьмите тело в состоянии. Тело оформит то состояние рано или поздно в текст, оно сложится как запись. Знаете, как пазл сложится, и вы к этому придёте.

И возжигаясь всеми этими возможностями, которые Отец сейчас выявил, возжёг, активировал в каждом из нас. Как пробуждённость Духа, как зов Огня в Духе каждого из нас на дело, деятельность, путь.

Мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Индивидуальный Синтез каждого. Стяжая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И за предельностью тех возможностей, которые мы видим сегодня здесь и сейчас Индивидуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца разворачивает следующий объём возможностей для каждого.
И то, что мы уже выявили, для Отца это уже стало реальностью в нас. Отец закладывает следующий, да, объём возможностей для каждого. И то, что в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом встало реальным, реальностью, для нас становится как идея для реализации, материализации синтез-физически собою, а внутри включается новый потенциал, новых возможностей ранее не ведомых и не данных нам, но наделённых Изначально Вышестоящим Отцом сегодня здесь и сейчас.

Мы всем Лотосом Сердца, всем Сердцем, впитывая, проникаясь, возжигаясь и разворачиваясь всем могуществом Огня Лотоса Сердца каждого на 1048576 единиц лепестков. Естественно расширяя, да, потенциал Духа на 1048000 Отец наделяет нас новыми Началами, чтоб Духу было чем применяться, что исполнять, что реализовывать. Поэтому Отец расширяет не только масштаб Духа, но и наделяет новыми возможностями каждого. А теперь прям, утвердите, да, в Лотосе Духа, что мы не знаем, чем Отец нас наделил и, познавая себя, исследуя в себе Отцовскость. Мы завершаем в Лотосе любые состояния преодолений Духа, воспламеняясь в лепестках Духа вдохновением исследователя и оптимизмом Духа каждого, оптимизируя, да находя оптимум возможностей, заложенных Изначально Вышестоящим Отцом, или наделённых Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в реализации Индивидуального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображая всё стяжённое и возожжённое. И вспыхивая Телом Духа, зерцалом Лотоса, Огнём Закона Изначально Вышестоящего Отца под стопами утверждая всё стяжённое и возожжённое в исполнении закона Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно каждым. Мы возжигаем Я Есмь в оджасе головного мозга каждого из нас 1048576 лепестков. Где Я Есмь в оджасе, да, начинает, под лепестками, как мудростью различать, оформлять образы, складывать идеи, и с течения Огня, да, оформлять конкретику. Есть.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь синтез-физически всем стяжённым, возожжённым. Физически возжигаясь теми станцами, которые были выявлены Огнём в Теле Духа каждого из нас. Звучите не текстом в голове, а Огнём в теле. Угу, что иерархически важнее. Помните, то, что Огнем записалось, уже никуда не денется, но если вы фразу запомнили, а состояние тела Духа не взяли, то потом голова будет мучиться как это исполнить. Про такие мучения как раз служащая рассказывала, да. Потом идея мучает Вас, но чтоб она не мучила, тело должно отстроиться на эту идею, и тогда тело находит спо-соб, да, способность, способ выразить эту идею физически. Озвучить, написать, нарисовать, ведь идею иногда можно просто, знаете как, нарисовать. Это не то состояние когда, да, нарисуем дом, будем в нём жить, но метафорически, что-то вот так Синтеза Кут Хуми этим имеет в виду, показывая этот образ.

И возжигаясь, синтез физически каждым Индивидуальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая теперь масштаб Духа Октавной Метагалактики. Эманируем в сферу подразделения Херсон, в сферу подразделения Херсонщина Черкассы, по территории ответственности подразделений цельно тотально. И выходим из практики, эманируя в ИВДИВО каждого. Аминь.

2 день, 1 часть

02:51:34-03:10:31

Практика № 6.

Преображение внутреннего Мира каждого из нас на 4194304-ре Части Изначально Вышестоящего Отца 20-ричности Учителя Синтеза. Стяжание Око Учителя Синтеза с 4194304-мя Эталонами каждой Части Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4194304-ре Истины 20-ричности Учителя Синтеза. Стяжание 4194304-ричной Монады Учителя Синтеза с 4194304-мя Пламёнами. Стяжание Синтеза Ядра Жизни Учителя Синтеза. Стяжание Синтеза Физического Тела Учителя Октавной Метагалактики. Стяжание 4194304-ре Абсолюта явления 20-ричности Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Хум Учителя Синтеза. Стяжание личного служебного здания в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми на 4194240-й ИВДИВО Цельности Октавной Метагалактики.

Возжигаемся Огнём и Синтезом 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, объединяем две практики, да, в одну, поэтому все цифры у нас сохранились. Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь и Условия, Синтез, Иерархизацию, прося ввести каждого из нас в стяжание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики с развёрткой 20-ричности 4.194.304-рицы Учителя Синтеза каждому из нас и команды нас, и стяжание соответствующего здания в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми, в том числе, да, для роста Тела Учителя Синтеза, его жизни там.

Так и называется: «Да, здание Жизнью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца».

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно Высоко Цельно Метагалактики. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 39-го Синтеза и укутываясь Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Учителя Синтеза каждого из нас. Преображая Внутренний Мир каждого из нас с развёрткой на 4.194.305-й Части Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.305 Ядра Синтеза каждой Части 20-ричности Учителя Синтеза, прося развернуть Эталоны каждой Части вокруг Ядра Синтеза, стяжая Око Учителя Синтеза с 4.194.305-мя Эталонами каждой Части Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 4.194.305 Истины 20-ричности Учителя Синтеза, прося преобразить Истину каждого из нас Истиной Учителя Синтеза Октавной Метагалактики.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.305-ричную Монаду Учителя Синтеза с 4.194.305-мя Пламёнами.

И возжигаясь Монадой Учителя Синтеза, разворачиваемся ею.

Стяжаем Синтез Ядра Жизни Учителя Синтеза, и возжигаясь Ядром Жизни Учителя Октавной Метагалактики каждым из нас в явлении Физического Тела Учителя Синтеза собою.
И стяжаем Синтез Физического Тела Учителя Октавной Метагалактики каждому.

Мы, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.305 Абсолюта явления 20-ричности Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Абсолютный Огонь в каждой соответствующей Части 4.194.305-рицы Учителя Синтеза каждым.
И стяжаем Хум Учителя Синтеза прямого явления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.305 Синтезов в Хум каждому из нас.

И возжигаясь всем Синтезом, стяжаем Синтез Творения Физического Тела Учителя Синтеза Октавной Метагалактики каждому из нас, команде нас. И вспыхивая прямой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображая физичность каждого, разворачиваемся Учителем Синтеза в форме Учителя 39-го Синтеза каждым из нас и команды в целом.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас 17-ти этажное здание Жизнью Учителя Синтеза в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми на 4.194.305-й ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики, личное служебное здание служением в ИВДИВО каждого.

И возжигаясь Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас, мы стяжаем Синтез 17-ти этажного здания Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Куб Синтеза на 68 миллиардов 719 миллионов, прошу прощения, на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184.

И стяжаем цельность Куба Синтеза данных Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, преображаемся им.

Просим Огнём Изначально Вышестоящего Отца перевести Огнём и Синтезом накопленного Куба Синтеза предыдущего здания Экополиса 191 ИВДИВО-Цельности.

И возжигая Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить нашу личную фиксацию данным Экополисом, и перевести объём Огня и Синтеза новым личным зданием в Экополисе Кут Хуми каждым.

И мы переходим на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми и, вспыхивая Должностной Компетенцией ИВДИВО, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся на, в том участке Экополиса, где нам Отец развернул возможности реализации служения личным зданием.

Мы зависаем над площадкой, возжигаясь Синтезом личного здания Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваясь Кубом Синтеза, стяжённым на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184, разворачивая Куб Синтеза собою.

И возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, материализуя 17-этажное здание по проекту Изначально Вышестоящего Отца 64 на 64 на 64 метра, с куполом на 17-м этаже и шпилем. Продолжение Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Оси ИВДИВО прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и оформляем, материализуя здание.

Становимся на вершину 16-го этажа, это пол 17-го. И возжигаясь Личным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, оформляем личный кабинет Служащего ИВДИВО каждым из нас, организовывая рабочее место и базовый необходимый набор технологических устройств, в виде стола, кресла, планшета. Знаете, как это, базовой комплектации, да? стандартного здания, с возможностью личного устройства, Личным Синтезом каждого. Есть.

Мы из своего личного здания служения синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО каждым, совмещая Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого с Личным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Правами, данными Изначально Вышестоящим Отцом на время служения в ИВДИВО каждому из нас, пользование данным зданием в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми.

И возжигаясь всем стяжённым возожжённым, вспыхивая Цельным Синтезом здания Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и командой нас. В активации Творения Кубом Синтеза здания. Здание не является статичным, а продолжает Творить, Синтезировать, да, соорганизовывать Кубом Синтеза каждого из нас.

И мы в личном здании, да, в служебном, личном, в служебном здании Экополиса Кут Хуми возжигаемся Учителем Синтеза, вспыхивая всей 4.194.305-ричностью 20-рицы Учителя Синтеза каждого, где идёт соорганизация Тела Учителя Синтеза с Кубом Синтеза здания. Есть.

И возжигаясь, стяжённым, возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь стяжённо-возожжённо синтез-физически каждым, разворачивая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца сквозь все личные и служебные здания каждого из нас по четырём Метагалактикам.

И синтез-физически каждым эманируем в ИВДИВО, Огонь и Синтез, эманируем в сферы подразделений Херсон, Херсонщина. Черкассы, эманируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка:

Аватар ИВДИВО-Мг Культуры ИВО 1048502 ИЦ / 262070 ИВЦ / 65462 ВЦ / 16310 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Савелия Баяны, Ипостась КХ Александра Зинькевич.
Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ / 262064 ИВЦ / 65456 ВЦ / 16304 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон ИВАС Эдуарда Эмилии, Ипостась КХ Наталья Малая.

Аватар Иерархизации ИВО 1048495 ИЦ / 262063 ИВЦ / 65455 ВЦ / 16303 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Фадея Елены, Ипостась КХ Любовь Козлова.
Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась КХ Елена Филоненко.

Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 1048501 ИЦ / 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Вильгельма Екатерины, Ипостась КХ Анна Савчук.

Аватар Должностной компетенции ИВДИВО ИВО 1048497 ИЦ / 262065 ИВЦ / 65457 ВЦ / 16305 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Сераписа Велетте, Ипостась КХ Татьяна Железняк.
Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась КХ Наталья Ченина.

Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506 ИЦ / 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Юлия Сианы, Ипостась КХ Марина Христенко.

Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО 1048499 ИЦ / 262067 ИВЦ / 65459 ВЦ / 16307 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась КХ Валентина Тендюк.

Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической воли ИВО 1048383 ИЦ / 261951 ИВЦ / 65343 ВЦ / 16191 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Станислав Александра, Юлия Герасименко.

Аватар ИВДИВО Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ 16313 / ВЦР 109 ИВДИВО-Ц Херсонщина.Черкассы, ИВАС Юсеф Она, Ипостась Любовь Довгань.
Проверка и оформление:

Аватаресса ВШС ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Мории Свет, Служащая КХ Марина Раздрогина.
Ответственная за публикацию:

Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась КХ Наталья Ченина.

27

