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1-й день 1-я часть 
Практика № 1: Стяжание и преображение Пламенем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Импульса метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца
Время: 1:41:25-2:21:26
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом нашим. Физически возжигаемся Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и выходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность. Всей командой развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО, становясь, офизичиваясь в этом зале. 
Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Возжигаемся и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем форму Учителей 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, одеваемся ею пред Кут Хуми Фаинь, проживая как ваше тело оформляется, облекается данной формой. 
И в этой форме – это новая форма Учителей 35-го Синтеза в продолжение третьего курса, но в обновлении Синтеза Синтезом ИВДИВО на новый Синтез-год. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. 
Возжигаясь, развёртываясь 35-ым Синтезом, мы входим в явление 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь в центре между Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь. В центре пары Аватаров Синтеза – центровка Кут Хуми Фаинь и вникаем, проникаясь концентрацией явления Кут Хуми Фаинь собою Изначально Вышестояще ИВДИВО-цельно. И возжигаясь, продолжая углубляться в данную концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурса 192-й ИВДИВО-Цельности собою. 
Возжигаясь, заполняемся этим, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ракурса 192-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО-цельно каждому из нас, входим в данную фиксацию. 
Развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем центральное Пламя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь ИВДИВО-цельно 192-х каждым из нас и синтезом нас.
 И развёртываемся в Пламени Кут Хуми Фаинь ИВДИВО-цельно всей командой, возжигаясь этим, горя, разгораясь Пламенем Кут Хуми Фаинь со стоп ног, с фиксацией под стопами ног. Состояние Огня Пламени под стопами ног разгорается и далее во всём теле, вокруг тела, так, чтобы всё тело было укутано Пламенем Кут Хуми Фаинь. 
Фаинь обозначает – Пламя развёртывается границами ИВДИВО каждого, так чтобы у вас шире Пламя развернулось. Возжигаясь головным мозгом Пламенем Кут Хуми Фаинь, позвоночник, всё ваше ядерное, субъядерное выражение. Позвоночник с основанием, с фиксацией кундалини в основании копчика. Возжигаемся этим, разгораемся Пламенем Кут Хуми Фаинь. 
Далее, возжигаемся в ногах, ногами, голени, точки под коленками, точки силы жизни, или долголетия, возжигая всё Пламенем. Развёртывая Пламя максимально возможно в выражении каждого из нас и в усилении Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, Учителем 35-го Синтеза, разгораемся этим. 
И вот сейчас, каждый просит Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить вас субъядерно, ядерно Пламенем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, фиксацией ИВДИВО 192-й ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь этим, мы становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выявляясь из центровки, выходя из центровки, становясь в центре зала и впитывая концентрацию Пламени телом, преображаясь этим. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать каждому из нас данное состояние Пламени в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. Состояние горения, динамики, активности в Пламени Кут Хуми Фаинь и Пламенем Кут Хуми Фаинь, чтобы у вас не затухало, а разрабатывалось в течение, минимально – год. Аватаресса говорит: «Минимально – месяц, максимально – год». Как сказала Аватаресса. И в этом Пламени, во внутренней концентрации мы уже стоим пред Кут Хуми Фаинь, Пламя фиксируется внутренне. Запоминаем, впечатляемся, организуемся данным явлением Пламени. Есть. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим. Преображаемся по итогам взаимодействия с Пламенем в Пламени Кут Хуми Фаинь. Преображаемся, утверждая и веря в итоги преображения Пламенем. Хорошо, молодцы. 
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем итоги и рекомендации по обучению в течение двух месяцев после 34-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Пред вами итоги. Знакомимся, прямо листок или пара листков, разворот. И он, этот листок, или пара листов, как разворот, будет у вас на столе в вашей тетради. Сейчас пока перед вами – знакомимся. Да. Тут же рекомендации, на этом же листе рекомендации. 
Листки ещё пред вами. Аватары Кут Хуми Фаинь помогают вам осознать, развернуть это состояние итогов обучения вплоть до физического выражения. Фаинь показывает, как это сделать, встроиться в эти итоги, исполнить рекомендации. К каждому подходит, показывает, объясняет кому-то. Не смущайтесь, наоборот, откройтесь и внимайте, слушайте. 
И теперь впитываем в форму данный листок со следующей его фиксацией в кабинете в частном здании, когда вы там появитесь. Вмещаем и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за рекомендации, итоги каждому из нас. 
А теперь, очень интересный момент. Подходим к левой стене, это одна из стен в этом зале Кут Хуми Фаинь. К левой стене – перед вами появляется, условно, экран и на этом экране или слово, или фраза, которая даёт, складывает направление в разработке на этот синтез-год. То, о чём мы говорили – ваша какая-то деятельность по реализации, достижении, обучении, что-то, чем вы будете в течение года заниматься лично во внутренней разработанности. И слово читаем. Вот сейчас самое главное настраиваемся и считываем. Можно интуитивно считать, можно прямо буквы прочитать, слово сложить, фразу увидеть. У кого-то одно слово, у кого-то может быть несколько слов, фраза. У кого- то голографическая картинка, но под ней тоже есть подпись. Поэтому не только картинку смотрим, ещё и что написано под ней. 
Завершаем читать, смотреть, сканировать и возвращаемся в центр зала ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, становясь пред Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь всем тем, что вы смогли увидеть, прочитать, сосканировать. Просто состояние это развёртываем собою пред Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение по этому направлению. Возжигаемся этим. Молодцы. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся ИВДИВО-цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, проверяя форму Учителей и развёртываясь Учителем 35-го Синтеза в форме каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 35-й Синтез внутренне, внешне, иерархически, ивдивно, цельно на два дня Синтеза 12-ю часами Синтеза синтез-физически собою и входим в данное явление концентрации Синтеза. 
И Отец вам направляет Синтез. Синтез входит в тело, в каждое ядрышко субъядерно, оформляясь во всем теле телесно. Дальше оформляясь – это ключевой момент, телесно. Следующий, оформляясь в ИВДИВО каждого сферой вокруг вас наполненным выражением, то есть тело заполнено. И дальше, ИВДИВО каждого заполнено, а теперь концентрируем данное явление вплоть до физики сквозь все ваши выражения, включая дома, разработанность телесности, то есть все ваши Трансвизорные Тела, Человека Метагалактики Фа, и так далее. И в физическом теле, возжигаясь столпно, ивдивно собою 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот этот не прекращающийся поток Синтеза до физики в каждом из нас. Утверждаем данное явление. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца в однородном Синтезе четырёх Метагалактик и Октавы Бытия ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим. 
И развёртываясь, настраиваемся на Чувства Изначально Вышестоящего Отца метагалактически собою синтез-физично. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца импульс Метагалактического Чувства восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, во всей 262144-рице Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Просто входим в Метагалактические Чувства Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
И в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь всем своим внутренним миром Изначально Вышестоящему Отцу, заполняясь во внутреннем мире Верой каждого из нас, стяжая Веру Изначально Вышестоящего Отца как явление, как состояние, развёртываясь этим. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам перестроиться, соорганизоваться в метагалактические Миры, 16-рицу Миров Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и в дальнейшем, в четверицу Миров Октавы Бытия ИВДИВО. Возжигаемся этим явлением и от Отца вмещаем состояние действительности Бытия данным явлением Миров.
Дальше, пяти архетипов Материи главных: Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Иерархических Цельностей, ИВДИВО- Цельностей. Развёртываемся так, чтобы это состояние наполнило от макушки головы до стоп ног во всём многообразии возможностей каждого из нас. В состоянии Веры, в состоянии действительности данных явлений. Возжигаемся этим, проникаемся. 
Дальше, в 16-рицу Эволюций Метагалактики, 256-рицу Царств метагалактических и 256-рицу Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе данных выражений, входим в явление Изначально Вышестоящего Отца всем внутренним Миром каждого из нас. 
И возжигаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, сопереживая и чувствуя действительность Мира Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И Отец ещё помогает и направляет в Пробуждённость чувств к действительности Мира Изначально Вышестоящего Отца и входим в Пробуждённость каждым из нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически собою, доводя состояние явления всего стяжённого и возожжённого в физическое тело.
 И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь, оформляясь Учителем 35-го Синтеза, выходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, в форме Учителей 35-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Огня Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 257-ю ИВДИВО-Цельность. Всей командой развёртываемся в форме Учителей 35-го Синтеза. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в зале Учителем 35-го Синтеза в форме, проходя в зал, становясь ближе к Изначально Вышестоящему Отцу. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца всей командой, узнавая Отца, входя в концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь физичностью телесной организации Изначально Вышестоящего Отца в этом зале, своим телом физичной организации максимально каждым из нас. И проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца всей командой и лично, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Синтез. Заполняясь им, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Это 243-й Огонь Изначально Вышестоящего Отца из 256-ти. И входим в полноту Огня всем своим выражением, просто сейчас заполняемся Вершением, без каких-либо уточнений, просто входим в Вершение Изначально Вышестоящего Отца. Где-то на 40 процентов заполнились, ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей своей компетентностью, полномочностью, человечностью, ипостасно входя в Огонь Вершения Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно 35-ым Синтезом.
И возжигаясь, развёртываясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца по Делу. И далее список тех дел, который мы разработали физически, начиная от общего дела подразделения, развития подразделения, завершая делом Человека, где у Человека есть дело Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, дело Посвящённого, и так далее, до Дела Отца. И возжигаясь, входим в Волю Изначально Вышестоящего Отца по каждому из обозначенных дел.
Кстати, сейчас вот, в зале с Отцом, дело Человека – это воспитание детей, внуков, не важно, если у вас по жизни включаются условия воспитания – это тоже ваше дело. Дело там, семьи, вашей семьи, не вообще семьи ваших родителей, где вы там сын и дочь, а ваша семья – это тоже дело. Есть внутренние и внешние варианты его развития. На это тоже Отец фиксирует Волю в её новом обновлённом явлении. Входим в это.
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ею, стяжаем необходимое количество Могущества и Вершения в реализации данной Воли. И возжигаясь, развёртываемся этим. Вначале Могуществом вас наполняет и Вершение, как вот внутреннее состояние, буквально накрывает. Развёртываемся этим. Стяжая у Отца принцип и метод реализации данного дела, как у Отца. Вот сам принцип так и звучит: «Как у Отца». И по мере своей подготовки, максимально доступную вам на сегодня, входим в это, прося Отца помочь войти в данное состояние, выражение, как у Отца.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим синтез-физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и синтез-физически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделения ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Сейчас вот, одна мысль, я не сказала её перед практикой. Мы когда входим в Чувство Отца, чувствует не только вот какие-то наши рефлексорные зоны, а чувствовать могут любые наши ядрышки Систем, Аппаратов, Частностей. Допустим, тот же взять головной мозг, или взять ваше явление любых других систем, когда вы берёте и чувствуете. Состояние «я чувствую это». Допустим, я чувствую, что мне надо к Отцу, или мне надо выйти к Аватару. Как вы это чувствуете? Вот какой-то внутренней спецификой, которая складывается из всего вашего внутреннего многообразия. Вы чувствуете состояние, вы можете не, допустим, мысль Отца ещё не оформилась, но вы можете почувствовать, как мысль начинает входить, я не знаю, допустим, в чашу, как Часть. То есть, в сферу вашей мысли, или ваше ИВДИВО начинает заполняться мыслью Отца, а дальше включаются какие-то специфические Части для того, чтобы эту мысль расшифровать. Но ты чувствуешь, что тебе вот складывается. Ты можешь это почувствовать? Да. И вот любой Синтез, даже ваши Права Созидания, как записи в нас, в принципе, вы тоже правами можете чувствовать, когда ты чувствуешь, что это надо сейчас право здесь применять, а где-то не надо. Ты как Посвящённый Правом Созидания это почувствовал. То есть, не стоит заужать, вообще, масштаб и возможности чувствования. Чувства, скольких ричные, по-другому скажем? 262144-ричные. Но, по распоряжению, они пока 65536-ричные – то, что в распоряжении. 65536-рица чего? От Частности до самой высокой там Должностной Компетенции. Значит, чувства есть и в Должностной Компетенции? Нам просто эти чувства ещё неведомы, мы не понимаем как, но они уже есть. Поэтому вот, о чувствах надо поменять свой вот какой-то взгляд, просто перестроиться на чувства по-другому. Да? Всё. 

1-й день 2-я часть
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 Возжигаемся всем Огнём, Синтезом нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одеваясь в форму Учителя 35-го Синтеза. 
 Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся ИВДИВО-цельно пред Кут Хуми Фаинь всей нашей командой. Возжигаемся и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и углубить явление 262144-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, – Человека. Владыка говорит сейчас: «Человека», Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
 Возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении внутреннего мира каждого из нас 1392640-ка единиц Синтеза ракурсом четырёх Метагалактик в однородном синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с расширением данного внутреннего мира на этот масштаб. 
 И возжигаясь, развёртываясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал на 257-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 35-го Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, офизичиваясь пред Отцом в зале, проживая, чувствуя, соорганизуясь с Огнём зала Синтезом, условиями зала, плотностью, атмосферой зала, возжигаясь этим. 
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас явление 262144-рицы ракурса Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки, Аватара. 
 И возжигаясь этим, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление:
 – 262144-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею;
 – Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею;
 – 262144-рицы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею;
 – 262144-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею;
 – 262144-рицы Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ею
 – и 262144-рицы Аватара, возжигаясь, развёртываясь ею.
 Возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия, возможности, пристройки, адаптации Огня Высокой Цельной Метагалактики данным явлением шести 262144-риц Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам адаптироваться к Огню Высокой Цельной Метагалактики, встроиться в Синтез данным выражением 262144-рицы. Возжигаясь, развёртываемся этим. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в явлении шести 262144-риц Изначально Вышестоящего Отца, в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и в каждом из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.
Входя в фиксацию Куба Синтеза в зале пред Отцом, развёртывается Куб Синтеза. Мы стоим там, где стояли, Куб Синтеза, мы в нём становимся. Это как раз в центре. Входим в Куб Синтеза всем своим выражением. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262145 Синтеза Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и впитываем их. 
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть План Синтеза на данное количество и масштаб внутреннего мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развитии внутреннего мира каждого из нас этим, согласно Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1392640 Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании устойчивости внутреннего мира Миром Изначально Вышестоящего Отца ракурса Октавы Бытия ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
 И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1392640 фиксаций Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Возжигаясь, развёртываемся этой фиксацией, проникаясь ею.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца научить нас чувствовать Синтез Куба Синтеза в развитии внутреннего мира каждого из нас. И входим в способность, которую Отец нам передаёт – чувствовать Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Куба Синтеза. 
 И возжигаясь этим, развёртываясь этим, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Преображаемся. 
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
 Развёртываемся в физической реализации, синтез-физически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделения ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
 И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся Синтезом и Огнём нашим, оформляемся физически. Кстати, сейчас пока возжигаемся, этот процесс, когда мы собираем информацию, как это происходит? В момент, а как это происходит по-человечески, ракурсом человеческого царства. Не животного, не растительного, а ракурсом человеческого царства. Я сейчас не к тому, что я вам готовый ответ дам. Но вот попробовать найти эту грань формирования чувства на базе информации из царства человека. Это другая грань, другое состояние. Это так вот, задумайтесь на эту тему, потом может быть получится – раскрутим.
Оформляясь физически Учителем 35-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся ИВДИВО-цельно пред Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 35-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в разработке и тренировке метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем специальные условия на данную тренировку собою. Возжигаемся ими. И в этом Огне проверяем форму Учителей 35-го Синтеза. Чётко, плотно на теле каждого из нас она должна быть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале ИВДИВО-цельно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца тренировки на метагалактические Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы вместе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим, Отец нас ведёт в зал специальный, тренировочный. В зале Отца в одной из стен открывается дверь, мы идём за Отцом. Отец идёт перед нами. Проходим этот зал, входим в следующую дверь – ещё один зал. Идём сквозь него. И вот следующий зал, Отец проходит в этот зал – это зал, подготовленный для тренировки. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы так быстро прошли первые два зала. В первом зале, который мы проходили, это был тёмный зал с очень таким холодным воздухом. В этом зале был, была открыта дверь и, то есть, это единственный источник света, который был в этом зале. По состоянию, которое вот осталось в теле. А второй зал был наполнен живыми розами. То есть, весь зал – слева, справа от нас, были живые розы. Это не кустарники, растущие из земли, а это вот кадушки цветов разного цвета, с ароматом. Это специально подготовленные два зала. И вот мы в третьем настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Метагалактическим Чувством Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, расходимся по периметру этого зала, проходя в индивидуальные тренировочные комнаты. Это кубические комнаты каждого из нас и подготовленные для каждого из нас. Подходим к этой комнате, открываем дверь, она отодвигается в сторону. Не слышно, как она отодвигается – бесшумно. И проходим вовнутрь. В центре, становимся в центре этой комнаты и у каждого в этой комнате, в центре, стоит кресло. Садимся в него. С подлокотниками, кресло с подлокотниками. То, что вот у меня – деревянное основание этого кресла, с кожаной спинкой, сиденьем и кожаная отделка подлокотников. Цветная, да. Цвет кожи – небесно-голубое сиденье и пепельно такое розовое, может быть, дымчатое – спинка, такие же подлокотники.
Я для чего это рассказываю, чтобы вы почувствовали тот материал, плотность. Можете потрогать, вы на этом кресле сидите. Как вам? Как тело удобно себя ощущает? Это нормально – обращать внимание на детали, сопереживать деталям. Хорошо.
Теперь настраиваемся на комнату, и первое состояние – кресло начинает вращаться, только вращается не само кресло, а то основание, на котором кресло стоит, как будто бы пол двигается. Только у каждого движение разное. У кого-то по кругу. Вот я, например, проживаю движение по кругу. У кого-то оно может быть там влево-вправо, или вперед-назад. Сами проживите, как ваше тело двигается в пространстве. Его скорость, состояние в теле, вообще, что вы проживаете в этот момент. Как чувствуете это движение. Это сейчас происходит во всех тренировочных комнатах. То есть, первая тренировка в движении. Тренировка завершается.
Следующая тренировка, следующий вариант. Следующий вариант на равновесие. У вас загорается экран слева, а, справа. Вот у меня справа зеркало, у всех справа должно быть зеркало – посмотрите, оно там есть. На экране слева отображается поза, которую вы должны сейчас занять, встать. Найти точку опоры и равновесия. Зеркало вам помогает, чтобы вы видели: как, где отстроиться, где подтянуться, и так далее. Действуем. Чувство равновесия. Здесь уже не так быстро это происходит, то есть, времени чуть больше. По состоянию, чтобы вы нашли вот это проживание равновесия, где в Частях возникает баланс. Вы балансируете и входите в равновесие, чувствуя его во всём вашем теле.
Аватар Синтеза Кут Хуми говорит: «Это сложная задача, которую тренируют также на программе обучения в Воинов Синтеза». Посмотрите на экран, позиция поменялась. Первое завершаем, переключаемся на вторую позицию. Это тоже на равновесие. И сейчас в этом, в этой позиции, которую вы занимаете, балансируя и входя в равновесие, поверните состояние в головном мозге, почувствуйте свой головной мозг. И вопрос, проблема, которая у вас в последнее время была самая актуальная, самой такой пульсирующей, в этом состоянии найдите ответ, он есть. У каждого из вас в сфере ваших условий есть чётко ответ, или возможность этот ответ разработать, простроить, если там сложный какой-то вопрос. Входим в это. Завершаем. Возжигаемся итогами. Состояние – молодцы. С чувством равновесия тренировка завершена. Зеркало-экран растворяются в стене. И у вас ещё два варианта тренировки. Это уже лично. У каждого своё направление на какие-то чувства, которые вам на сегодня актуально активировать. Входим в эту разработку, в эту тренировку. Два варианта в этой же комнате. Действуем.
Первая тренировка завершается – личная. И вторая – опять обновление условий в этом кубе, и включается вторая тренировка. Вторую тренировку я подскажу – это чувства, чувства внутреннего мира, когда ты можешь, умеешь чувствовать свой внутренний мир. Есть внешне мир, внешне ориентируемся, а есть внутреннее чувствование внутреннего мира. Здесь какой-то вариант тренировки на чувство внутреннего мира. Сейчас замираем в этом состоянии, когда вы тренируетесь, она ещё не закончена – тренировка.
Теперь попробуйте в этом проживании внутреннего мира сопережить внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца. Прямо здесь же мгновенная переключённость на Изначально Вышестоящего Отца. Отец нас тренирует. И сопереживание внутреннему миру Изначально Вышестоящего Отца. А теперь в этом сопереживании масштаб, когда внутренний мир Отца содержит в себе внутренний мир каждого из нас. И через сопереживание Отцу мы научаемся сопереживать каждому из нас, любому. И третий шаг в этом сопереживании – Отец нам открывает сопереживание Планете Земля. Чувствуем Планету Земля. Завершаем, фиксируемся на свой внутренний мир, переключаясь в комнату для тренинга, где вы находитесь. И теперь завершаем тренировку, выходя из фиксации, из внутреннего мира во внешнюю организацию вашей индивидуальной комнаты.
Подходим к выходу этой комнаты и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Подходим к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез тренировки каждого из нас итогами достижений данной тренировки. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Возжигаемся, преображаемся.
И вместе с Отцом выходим из этого зала. Только не из боковой двери, как мы вошли, а из – прямо от Отца открывается дверь, и мы вместе с Отцом выходим из этой двери и уже в коридор, выходим сейчас в коридор. Становимся вместе с Отцом в коридоре и по этому коридору идём в зал, главный зал приёмов Изначально Вышестоящего Отца. Здесь Отец акцентирует внимание на сам коридор, его архитектуру. Не так много, но есть элементы декора, архитектурные решения. Попробуйте посмотреть, увидеть, сопережить. Мы, не торопясь, идём. Из зала в зал мы быстрее переходили.
И постепенно подходим к дверям зала. На секундочку, обратите внимание – перед входом в зал Изначально Вышестоящего Отца стоит некто не человеческого типа. Высокое тело, телесная организация, но не по-человечески. Светло-сиреневый цвет кожи. Голова, руки, ноги – всё есть, только глаза, лицо другое, не по-человечески оформлено, какое-то оно другое. Вроде бы всё то же самое, но, во-первых, нет волос, во-вторых, посмотрите на глаза – он к Отцу. Так Отец сделал, чтобы мы просто сопережили другому виду биологии, почувствовали её. Ритм, температуру и динамику в теле. Вот есть психодинамика, есть другого типа динамика в теле. У нас даже есть температура Огня. Здесь это другое. Тут не назовёшь даже это температурой Огня. Просто почувствуйте иное состояние в этом существе – не человеческое. Отец обменивается, даже не понятно – язык, обменивается с этим существом парой фраз, или, может быть, это одна фраза так звучит.
И мы дальше заходим в зал без этого существа. Это один из Учеников Аватаров Синтеза, его поручение от Аватара Синтеза. Это Отец нам сказал. Подробности нам не даны. И мы проходим в центр зала Изначально Вышестоящего Отца. Мы проходим сквозь центр зала, идём дальше. И дальше у стены стоит столик – высокий столик, как в театре высота вот, когда за столиком надо стоять, не сидеть, а стоять. Столик красивый, длинный, высокий. Подходим к столику и становимся вокруг него, он овальный. Отец становится во главе этого столика. Столик – условно. Он просто – тонкие ножки, тонкая столешница, очень такой изящный, высокий, длинный. Цвет ножек с чёрно-тёмно-синим переливом из эмали, состав материала – эмаль. Но внутри может быть какое-то твёрдое там, сталь или какой-то металл, отделка эмалью, металлические элементы устойчивости по рёбрам этого столика и поверхность слегка тонированного стекла – сама столешница. По периметру есть элементы росписи прямо в стекле чем-то. Не знаю чем.
Встали возле столика и посмотрите, на столиках стоят маленькие чашечки с кофе каждому. Отец тоже, да. У Отца тоже кофе. Чашечки с блюдцем, кофейные, из тонкого, я бы назвала это фарфор. Может быть что-то иное. Это ваш кофе, его надо выпить. Кофе. Почувствовать аромат, температуру, вкус, терпкость, густоту и так далее. Насладиться. Кофе вкусный. Это вы физически можете к нему относиться по-своему. Делаем открытие вышестоящим Телом. Пьём кофе с Отцом. И вот, завершая трапезу, почувствуйте послевкусие. Хорошо.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту возможность и переходим из этой части зала, от стола к центру зала, возвращаясь в то место, где стоит кресло Отца. И становимся лицом к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжаем Синтез 65536-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца в каждой Частности, Аппарате, Системе, Части, Праве Созидания, Начале Творения, Синтезности Любви, Совершенстве Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезной Компетенции, Изначально Вышестоящего Синтеза, Посвящении, Статусе, Творящем Синтезе, Синтезности, в Полномочии Совершенств, в Иерархизации, в Ивдивости Синтеза, в Должностной Компетенции каждого из нас. Развёртываемся 65536-рицей Чувств Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, просим преобразить нас этим. Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фрагмент Чувства 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, ракурса 257-й ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, развёртываемся им и преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную тренировку и возможности каждого из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, синтез-физически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым.
Эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 5: Стяжание 131-й Части Чувство 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца
Время 2:10:46-2:17:21
Возжигаемся Огнём и Синтезом нашим, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в форме Учителей 35-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на явление 131-й Части – Чувство 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность, ИВДИВО-цельно развёртываемся Учителем 35-го Синтеза, в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 131-й Части – Чувство 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 131-й Части, Огонь, Синтез, Субъядерность, Прасинтезность 131-й Части, Чувство 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим явлением. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу 131-й Части – Чувство 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с возможностью роста и развития в 262144-рицу Чувств 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть ИВДИВно, синтез-физически 131-ю Часть в каждом из нас, соответствующей Субъядерностью и Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Чувствами 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца с Чувствами 8-рицы Отца, проникаемся, сливаемся и растворяемся в 131-й Части каждым из нас. И возжигаясь, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас 131-й Частью, оформляясь и концентрируясь, развёртываясь этим. Впитывая всё стяжённое и возожжённое собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас стяжённой 131-й Частью, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал ИВДИВО, на 192-ю ИВДИВО-Цельность, ИВДИВО-цельно развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза и стяжаем Синтез ночного обучения 35-му Синтезу каждому из нас и синтезу нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас здесь и сейчас, ракурсом 192-й ИВДИВО-Цельности на обучение ночной подготовке 35-му Синтезу. И возжигаясь, входим в ночное обучение и телом Аватара Ивдивости переходим в ночную подготовку.
Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся Ипостасью, Телом Ипостасей в физическое явление каждого из нас, развёртываемся. И синтез-физически эманируя всё стяжённое и возожжённое в данной практике в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделения ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2-й день 3-я часть
[bookmark: _Hlk41423518]Практика № 6: Итоги и рекомендации ночной подготовки. Исторический взгляд о появлении Планеты в Солнечной системе. Стяжание Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прасинтезности Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прасинтезной Компетенции явления стратегии и реализации данной стратегии Плана Синтеза.
Время 1:03:17–1:36:02 
 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, одеваясь в форму Учителя 35-го Синтеза, мы выходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале пред Кут Хуми Фаинь всей командой, организуясь синтез-физически пред Кут Хуми Фаинь. Мы приветствуем Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами и рекомендациями ночной подготовки к 35-му Синтезу. Возжигаемся этим. 
И стяжаем итоги и рекомендации ночной подготовки каждому из нас, если есть, командные итоги и рекомендации. Возжигаемся этим. Впитываем максимально.
И, возжигаясь, преображаясь этим, сейчас вместе с Аватарами Синтеза стоим в зале и взаимодействуем лично по рекомендациям. Вот у вас есть определённые достижения, результаты в обучении. И сейчас Кут Хуми Фаинь с вами это обсуждают. Живой процесс общения с Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся всем тем, что вам было сказано, обозначено. Впитываем и постепенно завершаем общение, у кого-то ещё длится, завершаем. Фаинь становятся с Аватаром Синтеза пред нами. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас этим.
Преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 257-й ИВДИВО-Цельности Учителем 35-го Синтеза в форме. И становимся в зале в центре.
Слева от нас появляется экран. Это «экран» условно – стенка просто растворяется и за стенкой действие. Это действие с нашей Планетой. Взгляд из зала Отца на Планету в историческом каком-то промежутке, это то, что было до нас. Небольшой экскурс о появлении Планеты в нашей Солнечной системе там, где она сейчас есть. Как Планета появляется как космический объект на том месте в Солнечной системе, где сейчас она находится. Причём, чтобы она там появилась, это место было подготовлено после определённых исторических моментов. До Планеты, здесь тоже была планета, населённая, живая планета. В какой-то момент её не стало, катастрофа. И из вышестоящего вида Материи специальными технологиями Иерархия Изначально Вышестоящего Отца – это команда действующих Иерархов – направляет Планету как космический объект в Солнечную систему нашу.
Планета была помещена в специальную оболочку. Когда Планета достигла нужной точки в Солнечной системе, эта оболочка растворилась, она стала внутренней, её не стало во внешней реализации. И вот просто Планета, сейчас уже в этом Солнечном пространстве известной нам, с постепенным развитием в формировании условий жизни на ней, жизни человека. И сегодняшнее время с момента… после того, как Планета просто зафиксировалась, и сейчас на этом экране Отец показывает сегодняшнее время, Планету в Солнечной системе. И смотрим не только в Солнечную систему, а смотрим в Метагалактику, когда Планета есмь центр Метагалактики. И границы Метагалактики вокруг Планеты как раз фиксация физики первой ИВДИВО-Цельности, такой диск Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик с центровкой Планеты. И с одной стороны, ближайшее космическое пространство, это Солнечная система, его сейчас видно. Но это как маленькая часть всей Метагалактики. Так. Природная среда Планеты – Солнечная система, ближайшая, причём, природная среда Планеты.
И вот этот Образ вы можете приближать сейчас прямо в зале, отдалять, видя большее пространство перед собой ракурсом данного исторического взгляда. И, обратите внимание, мы сейчас смотрим на Планету. Именно Планета выражает данную концентрацию архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца. Другие космические объекты, тот же Марс, Луна, вот любые другие, если взять, они собой данную концентрацию не выражают. То есть это взгляд именно на Планету Земля. Если мы сейчас начнём переключаться на другую – ту же, например, Луну рядом с Планетой – масштаб в таком выражении не удастся развернуть, потому что Луна собой это не концентрирует. Она больше в выражении Планеты, как её спутник в технологическом развитии. Вокруг Луны тоже есть определённая концентрация архетипов Материи. То есть это не трёхмерность привычных технологий, а бо́льшая концентрация. Сколько, это надо уточнять, этим вопросом надо задаться, чтобы уточнить. Помимо Луны ещё разные планеты, просто так вот посканировать, посмотреть, попроживать эти планеты.
И, возжигаясь этим взглядом, этим опытом, мы синтезируемся… Вот картинка застыла, дальше никаких процессов не происходит, мы завершаем смотреть.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переключаемся на Изначально Вышестоящего Отца, стенка вновь появляется. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом выходим на первую физику, на физику первой ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия ИВДИВО вместе с Отцом. Становясь над ИВДИВО вокруг Истинной Метагалактики, входим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Отцом направляемся в зал Прасинтезности. Мы становимся возле зала. Изначально Вышестоящий Отец проходит первым, мы за Отцом. Всей командой проходим в зал Прасинтезности, развёртываясь в зале синтез-физично Учителем 35-го Синтеза в форме. Занимаем определённые места в зале. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Прасинтезностью, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам впитать Прасинтезность, насытиться Прасинтезностью ракурсом Компетенции ИВДИВО каждого из нас, то есть самой высокой подготовкой. Впитываем Прасинтезность. Это достаточно новый процесс, когда необходимо научиться впитывать Прасинтезность. Как губка впитывает воду, учимся впитывать телом Прасинтезность, чтобы она не стекала и не выходила или не проходила мимо. Наоборот, впитали и развернулись телесно Прасинтезностью во всём выражении своём.
Изначально Вышестоящий Отец вам где-то ментально, где-то буквально подсказывает…. «Буквально», это прикасаясь рукой, помогая, подсказывая состояние, позицию выражения в теле как лучше всего впитать Прасинтезность. Насыщаемся головным мозгом, насыщаемся субъядерно, насыщаемся ядерно Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца так, чтобы всё тело заполнилось от стоп ног до макушки головы.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прасинтезность Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с возможностью явления Плана Синтеза синтез-физически в масштабе жизни 160 лет и далее в перспективе воплощения новой эпохой – 65 миллионов лет. И входим в Прасинтезность Плана Синтеза каждым из нас.
И Отец ещё добавляет: стяжая Прасинтезную Компетенцию явления стратегии и реализации данной стратегии Плана Синтеза.
И, возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Каждый спрашивает у Изначально Вышестоящего Отца, насколько получилось заполниться Прасинтезностью. Из возможных ста процентов, насколько процентов вы заполнились. Каждый услышал цифру.
Просим у Изначально Вышестоящего Отца возможности обучения на Прасинтезность в Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца с научением заполняться, развёртываться Прасинтезностью, действовать, читать Прасинтезность, расшифровывать Прасинтезность каждым из нас. И возжигаясь этим, Изначально Вышестоящий Отец выходит из зала. Мы идём за Отцом. 
И очень скоро возвращаемся в зал Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей командой. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за обучение-тренировку. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца, Отец говорит: «Преображаемся», – то есть ещё глубже входим в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Отца, преображаемся им. Не всё до конца сложилось, усвоилось. Преображаемся с Отцом. Утвердите, что вы концентрируете всё стяжённое, возожжённое в Теле, которым стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом – Аватара Ивдивости.
 И, возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически собою.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Казань. Эманируем в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Время 1.54.21-2.38.11
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Одеваемся в форму Учителей 35-го Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в зал ИВДИВО на 262080‑ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.
Становимся пред Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на действие в здании Синтеза, чтение Книги Синтеза, Учения Синтеза каждого из нас и синтез нас.
Возжигаясь, преображаемся этим. 
И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в экополис на 35‑ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь на специальной площадке в Экополисе. Это природная среда, один из парков Экополиса. Небольшая возвышенность. Мы вышли всей командой с Аватаром Кут Хуми. Встали, оформляемся, осматриваемся.
С одной стороны лесопарковая часть, с другой стороны высокие здания. То есть, это парк в центре Экополиса, в одной из центральной части Экополиса. Посмотрите там, в сторону, где парковая часть, есть невысокие карликовые декоративные деревья. И среди этих невысоких деревьев есть животные, маленькие животные. 
Две белочки. Это пара. Они так замерли. И идёт наблюдение. Они так спрятались немного, замерли, чтобы не было какого-то особого к ним внимания, но можно их увидеть. У белочек большие яркие глаза. Они очень похожи на наших планетарных белок. Но глаза выразительные. В этих глазах проживается разумность. Поэтому они на нас и смотрят. Им интересны мы. Посмотрели.
Помимо белок ещё можно увидеть, но это уже не так в замедленном состоянии. То есть, если тут можно рассмотреть, то всё остальное в естественном выражении. Парк, где есть птицы, цветы, даже, если прислушаться, насекомые. Хорошо. Опыт взаимодействия с природой Метагалактики. Это природная среда, в которой человек тоже развивается. Постояли.
Теперь переключаемся на Кут Хуми Фаинь, они стоят, ждут, пока мы взаимодействуем с природой. Ещё момент, Аватаресса Фаинь добавляет взаимодействие на тему атмосферы, в которой мы находимся. Сейчас настройтесь, как Аватаресса это делает.
Синтезируемся с Аватарессой и Аватаресса Фаинь и, как Аватаресса начинает чувствовать, ощущать, проникаться атмосферой природы данного Экополиса Метагалактики. Движение воздуха, температура, давление воздуха. Все параметры, которые вы сейчас можете почувствовать, прожить. Насыщенность влагой, если вообще эта насыщенность.... Проживается насыщенная влажная атмосфера. Дождя нет. Просто влага чувствуется в воздухе. Воздух влажный.
Температура комфортная, тёплая. Здесь не холодно. Чувствуйте, углубляйтесь. Настройтесь на Фаинь и вместе с Фаинь, она направляет, показывает и обучает, как это почувствовать, чем, в чём. Откройтесь этому состоянию. Я бы сказала, вначале расслабьтесь, не думайте, как вы привыкли физически. А вместе с Фаинь по-новому обучаемся чувствовать. Это Высокая Цельная Метагалактика. Тут очень разнообразная природа, благодаря мерностному выражению. Вы можете по привычке начать чувствовать трёхмерно, но это не эффективно. Хорошо, достаточно. 
И теперь вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы с этой точки парка переходим. Посмотрите, как мы переходим. Вокруг нас меняется среда. И мы как бы сквозь пространство, но, не выпадая из этого пространства, а, наоборот, в пространстве, переходим в здание Синтеза.
В здание Синтеза мы само не входим, а развёртываемся недалеко от крыльца, от главного входа здания Синтеза. Встали. Под ногами мелкие камушки, мелкие светлые камушки. Это не мешает. Это нормально, то есть комфортно. Такая дорожка. Вокруг нас опять организуется среда. Мы перешли. То есть, если бы мы шли по дороге, это было бы долго. Просто сквозь пространство. 
Теперь, следуя за Аватарами Синтеза Кут Хуми, проходя по этой узкой тропинке из мелких камушек, выходя на главную аллею. Здесь уже твёрдое покрытие. С боков аллеи растут деревья. Деревья больше двух метров роста. На некоторых деревьях есть цветы, цветущие деревья. И идём к крыльцу, подымаемся. Крыльцо невысокое, подымаемся.
Здание Синтеза белого цвета. Мы подымаемся, подходим к двери. И перед нами дверь открывается, отодвигаясь влево и вправо. Она раздвижная. Мы входим в здание.
 Высокий холл, потолок, справа декоративные элементы. Слева ресепшн. Мы проходим. Здороваемся с теми, кто на ресепшне, приветствуем команду. И подходим к лифту.
Заходим в лифт с Аватарами Синтеза. В лифте никого кроме нас нет. Лифт закрывается, и мы подымаемся в библиотеку, в зал библиотеки Синтеза. Очень быстро лифт поднялся на нужный этаж. Ну, возможно, не так высоко, но, тем не менее. Выходим из лифта, перед нами холл, организованный зелёными растениями. Панорамные окна, стоят мягкие диваны. Есть зона со столом и со стульями, тоже мягкие. Мы идём налево сквозь это пространство.
И входим в дверь библиотеки. Она стеклянная. Проходим. Это большой зал библиотеки. Справа и прямо панорамные высокие окна. Окна 4 метра. Слева стеллажи. В этом зале не мы одни. То есть тут есть посетители.
 В центре находится Книга. Подходим к центру. Становимся полукругом возле Книги. Аватар Кут Хуми и Аватаресса Фаинь заходят за Книгу. Она большая. Посмотрите, что написано на Книге. Тёмно-коричневый кожаный переплёт, корешок с узорами вышитыми нитками. И на обложке написано «Учение Синтеза». 
И Аватар Синтеза Кут Хуми открывает Книгу. Эта Книга большая. Она по размерам один метр 80 сантиметров, нет, меньше. Один метр 80 – это много. Где-то один метр 60. И перед нами краткое содержание в плане, о чём эта Книга. Несколько абзацев. Просто смотрим, впитываем. И далее содержание.
Владыка открывает листок с содержанием. Одна из строчек, написано «Учение Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца». Эта строчка выделяется. Она становится объёмной и такое состояние, когда буквы впечатываются к вам, в вашу кожу, в ваши условия. И по этой строчке открывается Книга в нужном месте.
И перед нами разворот, начало данной главы «Учение Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца». На этом развороте каждый сейчас вчитывается. Тут уже внимательно улавливая, смотрим, чувствуем, сканируем то, что написано по своей максимальной возможности. Прося Аватаров Кут Хуми Фаинь усилить, поддержать, помочь увидеть или помочь даже считать то, что написано, Огонь и Синтез Книги, тот разворот, который нам сейчас открылся. 
Заполняемся этим и тренируемся читать «Учение Синтеза». Книга перед нами открыта. Аватар перелистывает страницу, Аватар Синтеза Кут Хуми. Это не по порядку, есть какой-то важный абзац. Вот сейчас Книга открывается. Этот абзац справа, он теперь выделяется Огнём из всего текста. И объёмно перед нами проявляется. То есть он уже, как бы, не в книге, а перед нами.
И теперь каждую букву, каждое слово, фразу из этого абзаца мы считываем и впитываем. Это суть Учения Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Этот абзац развёртывается во внутреннем выражении каждого из нас. И кожа на теле Слова Отца вспыхивает. Возжигаемся этим. 
Теперь всем телом возжигаясь, вспыхиваем записями Учения Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собой так, чтобы вы прожили, как разгораются записи Слова Отца. Это становится Словом Отца, почувствуйте это состояние по телу, в теле, в оболочках тела, на коже. Молодцы.
 С этой Книгой мы завершаем работать. Аватар Синтеза Кут Хуми закрывает Книгу.
А теперь мы из центра зала проходим в следующий, это продолжение библиотеки, следующий её участок, следующий её…, это даже не отделение, это вот. Дальше идём за Кут Хуми. И справа окна, а слева стеллажи. Есть стеллажи к стене. Вдоль стены есть стеллажи, стоящие просто самостоятельно в помещении по залу.
 И мы проходим к одному из стеллажей. И на этом стеллаже стоят книги. Слева, справа обходим. Тут этот стеллаж, он приготовлен для нас. Становимся возле стеллажа. Стеллаж высокий, где-то один метр 90 – два метра, где-то так, высокий там. Книги есть и выше нашего роста. Теперь возжигаемся Учением Синтеза, которое сейчас впитали в тело. И смотрим на стеллаж, ищем свою книгу. Ту книгу, которая для вас приготовлена. Каждый настроился на эту книгу. 
Если она где-то наверху, мысленно достаём её. То есть направляем мысль, книга выдвигается с полочки и проявляется перед вами. У кого она ближе, то есть вы её можете рукой, достаём её рукой, берём руками двумя. И отходим от стеллажа, располагаясь в этом зале. Причём каждый становится в определённом месте этого зала.
И вот сейчас, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Тренировки Инструмента Книги, которую вы взяли. Это Книга, вам Владыка направляет Синтез. Вы его впитываете, направляете на Книгу. Эта Книга открывается перед вами. Она открывается вначале просто на уровне Хум. Зависает. И дальше начинается взаимодействие с Книгой как Инструментом.
Тренируемся. Входим в это взаимодействие. Следующий шаг, по крайней мере, так, в общем, раскручивание Книги вокруг вас. Когда книга раскручивается вокруг вас. Учимся действовать Книгой. Ну и далее. То есть, не только книга раскручивается, есть моменты, когда она в другое выражение переходит. Поэтому каждый действует. 
Аватаресса Фаинь подходит к вам, помогает правильно действовать книгой. И у неё к вам вопрос, прочитайте, как книга называется. Не все прочитали, не все восприняли название книги. Ещё действуем, ещё не всё.
А теперь интересный момент: Книга зависает перед вами. Возжигаемся Хум каждого из нас и впитываем репликацию Книги в Хум. Книга развёртывается у вас в Хум. Сама Книга перед вами. Впитываем репликацию Книги. То есть Хум считывает и насыщается, буквально Книга у вас развёртывается. Такой синтез голограмм в Хум, голограмм Книги в Хум у каждого. Каждая оболочка Хум насыщается соответствующей записью Книги.
Так уточним название книги «Учение Синтеза». Только это Учение Синтеза для вас, то есть, с каким-то акцентом, с какой-то адаптацией по вашей подготовке, вашей тематике. И у вас в Хум развёртывается явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Молодцы.
Аватаресса Фаинь говорит: «Всё. Тренировка с Книгой как Инструментом завершена». Берём Книгу в руки. Тренировка завершена. 
Подходим к окну. Возле окна есть удобные места. Найдите их сами. Вдоль окна. И на несколько минут садимся, читаем книгу. Просто её читаем. Можете листать, можете смотреть, можете там какие-то иллюстрации, картинки есть, текст. Просто её читаем. Сейчас не впитываем, не копируем, не с Инструментом с ней как не взаимодействуем, а просто Книга для прочтения.
Сейчас максимально собираемся на то, чтобы прочитать какой-то объём текста. Сколько можете, сколько получится. Так Аватаресса говорит: «Сколько получится». Всё свободно. Открываем. И Аватаресса Фаинь в этот момент с нами поддерживает среду для чтения, когда вы не отвлекаетесь, а погружаетесь в чтение. Это состояние концентрации и способности распознавать алфавит тезаурусом, который у вас есть. Входим в эту концентрацию.
Завершаем читать. Закрываем Книгу. Встаём с места. Подходим к Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними с Книгой. И теперь возвращаемся к стеллажам, где взяли Книги. Кладём Книги на место. У кого Книга была высоко, так же направляем мыслью Книгу на место.
Теперь вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь выходим из библиотеки Книг Синтеза. Молодцы. 
Подходим к лифту, входим в лифт. Заходим в лифт и вместе с Аватарами Синтеза подымаемся на верхний этаж в зал Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь. Лифт быстро поднимается на нужный этаж, прямо скоростной. Мы выходим из лифта, коридор перед залом. Подходим к залу, вход в зал. Перед ним пространство оформленное. 
И Аватар Синтеза Кут Хуми входит в зал. Мы идём за ним. Входя в этот зал, выравниваемся по Огню и по Синтезу этого зала, взрастая внутренне. Не теряясь в этом зале, а, наоборот, взрастая этим Огнём и Синтезом, устаиваясь в нём. Входим в концентрацию Синтеза данного зала, продолжая идти за Кут Хуми. Шаг за шагом взрастаем. 
И становясь в зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас данной тренировкой. И утверждаем весь тот опыт, который был получен. Он был у каждого из вас как ваше достижение, наработку ракурсом 35-го Синтеза. Да. Есть. Молодцы.
Возжигаемся этим, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся из данного здания в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность. Точнее не возвращаемся, а выходим туда, фиксируемся. Развёртываясь в зале ИВДИВО на 192-й ИВДИВО-Цельности, проживая разницу концентрации Синтеза в зале. 
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО цельно 192-х. Разница. Различаем, чувствуем эту разницу. 
Входим в Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Молодцы.
И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение Учению Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с разработкой навыков, умений, свойств и качеств чтения Книг Синтеза и любых других Книг библиотек Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь этим.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики.
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Сейчас, возжигаясь Синтезом и Огнём, возжигайте все ваши выражения. То есть, когда я возжигаюсь всем Огнём и Синтезом, мои подготовки, всетелесные организации, все компетенции, полномочия возжигаются этим Огнём. Не только голова возжигается или Хум возжигается, а всё во всём этим Огнём активируется.
И в момент, когда мы переходим, любая необходимая подготовка спонтанно срабатывает. Ты даже не сможешь проконтролировать, она сработает. Но для этого нужна возожжённость.
И, возжигаясь всем Синтезом и Огнём каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и переходим в зал ИВДИВО на 192‑ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь вышестоящим выражением Аватара Ивдивости в форме Учителя 35‑го Синтеза.
И здесь, встраиваясь, адаптируемся к Огню и Синтезу данного зала, максимально отпуская Аватара Ивдивости каждым из нас. То есть «отпускать» – давая Телу действовать, развернуться в этом зале, войти в выражение физичности пред Кут Хуми Фаинь всем Огнём и Синтезом каждого из нас.
То есть мы переносим фиксацию Огня и Синтеза в Тело Аватара Ивдивости. Настраиваемся психодинамически на скорость действительности данного зала и Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Чувства восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Теперь спонтанно смотрим в зал. В зале Аватар Синтеза Кут Хуми. Открывается дверь справа в зале, и в зал входит Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь.
А теперь психодинамически учитесь тому, как действует вышестоящее выражение Аватарессы Синтеза Фаинь, то есть ориентация, восприятие, походка, стиль Аватарессы Синтеза Фаинь в каждом из нас.
Аватаресса становится рядом с Кут Хуми.
Мы синтезируемся с Хум Аватарессы Синтеза Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Аватарессы Синтеза Фаинь и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая цельным явлением Кут Хуми Фаинь собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, устремляясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 257‑й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО-цельно, физично развёртываясь Аватаром Ивдивости в форме Учителя 35‑го Синтеза. Настраиваясь, встраиваясь в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стоим всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом. Также сорганизуемся с Синтезом зала, Огнём зала.
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Заполняемся и стяжаем Совершенное Чувство восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Ядро Совершенного Чувства восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца развернуть каждому данное явления Ядра.
Стяжаем Синтез, Огонь, Субъядерность, Прасинтезность Совершенного Чувства восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32-рицу Чувств восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Чувства восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 32‑рицу явления Чувств восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся этим.
И каждый из нас развёртывается пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом 32‑рицы, Синтезом Чувства восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца в цельном явлении Совершенного Чувства восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, стяжаем Синтез Высокой Цельной Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать явление Высокого Цельного Синтеза Метагалактики Высокой Цельной каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим.
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, концентрируясь, стягивая всё стяжённое, возожжённое в физическое тело, синтез-физически развёртываясь этим.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, подразделения ИВДИВО служения каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Молодцы. Состояние, хорошее состояние. То есть у вас такая отстроенность пошла. Как Аватаресса Фаинь после практики сказала, вы на это отстроились и настроились. И состояние поменялось.
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Ладно. Тогда физически возжигаемся тем состоянием Синтеза, которое у вас раскрутилось в физическом теле.
Кстати, девять разных объёмов Синтеза, они не слоями в теле, а разными, ну, по-другому скажем, мерностными организациями. Тело полностью заполняется одним Синтезом, потом вторым Синтезом – это другая мерность, другая организация, но также во всём теле – третьим и так далее до девятого.
И просто сейчас возжигаемся этим и, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем однородный Синтез девяти Синтезов зданий кубов Синтеза каждого из нас и просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам перевести девять Синтезов в однородный Синтез синтез-физически в реализации физическим телом. Возжигаемся этим. 
И вот состояние: вы не застреваете в кубе Синтеза, а он вас синтезирует новым. То есть в любой момент, в любую минуту, время любое у вас складывается Синтез той тематики, который вам актуален здесь и сейчас. Это не завязка в Синтезе, когда ты застрял в кубе Синтеза, а наоборот, применение и задействование куба в необходимых выражениях.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал ИВДИВО в здание ИВДИВО на 1048 512-ю Иерархическую Цельность к Главам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в форме Учителей 35-го Синтеза. И опять же, открывая возможность действовать Аватару Ивдивости каждого из нас. Становимся Аватаром Ивдивости пред Главами ИВДИВО Кут Хуми Фаинь во всей своей компетентности и полномочности. Возжигаясь этим, переходим, становимся.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас в явлении Плана Творения каждого из нас на данный Синтез-год. Плана Синтеза, не Плана Творения, Плана Синтеза на данный Синтез-год 2020-2021.
И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез Синтеза Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетентного ИВДИВО на 2020-2021 Синтез-год и, возжигаясь, развёртываемся этим.
Впитывая, усваивая стяжённое, мы вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048 77-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся в зале Отца, становимся. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь тоже входят в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь слева и справа от Отца: Кут Хуми становится по правую руку от Отца, Фаинь по левую руку от Отца. Возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая План Синтеза Компетентного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на 2020-2021 год. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Плана Синтеза каждого из нас во всех зданиях частных с фиксацией в кубах Синтеза столпно из самого высокого здания Истинной Метагалактики 1048512-й Иерархической Цельности и сквозь все, все, все здания Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа до здания на 8192-й Высокой Цельной Реальности.
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
Вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в прямом магнитном Синтез Синтезе Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь, мгновенно возжигаясь, развёртываемся сказанным. Мы входим в здания, сразу на 17-й этаж, частного каждого из нас на 1048512-ю Иерархическую Цельность в экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. И, развёртываясь на 17-м этаже в кабинете. Встали. Осматриваемся. Встраиваемся в Синтез частного вашего здания.
Возжигаясь, проходим в центр кабинета. Ножками идём в центр кабинета. Становимся в центре и развёртываем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всём кабинете каждого из нас, развёртывая и впечатывая План Синтеза в пол кабинета по всему залу, по всему кабинету. То есть пол охватываем полностью.
И мы здесь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом – это ваш кабинет, из кабинета очень легко синтезироваться с Отцом – Истинной Метагалактики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Плана Синтеза и развёрткой данного Синтеза в кубе Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываем 4194304 единицы Синтеза, заполняя кабинет. И далее, развёртывая Синтез во всём здании до первого этажа, наполняя куб Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, эманируя это, проходим по кабинету. Вот сейчас, куда вам захочется идти, в каком направлении. То есть кабинет большой. Мы не выходим из него. Задача: просто ногами пройтись по кабинету, осваивая стяжённый План Синтеза, фиксируя физичность явления в данном здании выражением стяжённого Синтеза собою.
И вот шаг за шагом вы впечатываете единицы Синтеза в среду здания, эманируя её. При этом чётко ориентируетесь по тому Плану Синтеза, который впечатан в пол. То есть это ваша навигационная карта – План Синтеза. Действуем, шагаем. Какие-то записи, ячейки могут быть активны, более яркие, может даже из них раскрываться какая-то голограмма, запись, текст, символы. То есть тут варианты разные. Действуем. Познаём. Распознаём.
А теперь направляемся в сторону стола. Подходим к столу. Становимся рядом со столом. Проходим там, где у вас кресло, но не садимся. Стоим возле стола. И эманируем План Синтеза в компактифицированном, концентрированном выражении, компакт, на поверхность стола, в стол, впечатывая План Синтеза в стол каждого из нас. И итогом у вас в правом верхнем углу появляется Печать Изначально Вышестоящего Отца. Утверждаем. И, возжигаясь этим, преображаемся. Молодцы.
Выходим из-за стола. И из верхнего этажа спускаемся на 16-й этаж. По ступенькам, быстренько спускаясь. Темп набираем, не замедляясь, а ускоряемся. Дальше, выходя на 16-й этаж, пробегаем по этажу. Можете по периметру, можете вдоль пробежать. То есть, как удобно. Ваши варианты. Пробегаем сквозь этаж. В этот момент, когда вы бежите по этажу, эманируем Синтез и возжигаемся той концентрацией Дома, которая на вас сейчас зафиксирована. Но при этом эманируем Синтез. У вас 4194304 единицы Синтеза, которые стяжены у Отца. Вы этот Синтез эманируете. Да. И сами концентрируете Дом. То есть у вас на каждом этаже идёт фиксация, как минимум, восемь точек этажа плюс центровка – весь этаж фиксируется.
Дальше на 15-й этаж, на 14-й. И так по всем 15-ти, в общем 16-ти этажам. 16-й пробежали. Переходим на 15-й до первого этажа. Бежим. Спускаемся, развернулись, встали, прошлись быстро бегом по этажу, отэманировали Синтез. Дальше перешли на следующий этаж. Прошлись, отэманировали Синтез, возожглись фиксацией этажа. Дальше перешли ниже на этаж. То же самое. И так до первого этажа. Скоренько. Набираем темп. Догоняем. Второй этаж. И первый.
Выходим на первый этаж. Пройдитесь тоже по первому этажу. Тут и специфика. Всё равно проходим по первому этажу. Первый этаж также охватываем Синтезом, эманируя его, заполняя весь этаж. И становимся в центре здания, в центре этажа, в Нить Синтеза здания.
И, возжигаясь, становимся в кабинете на 17-м этаже сразу же. Не по ступенькам, а сразу же. Развёртываясь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Высокую Цельную Метагалактику на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, на 17-й этаж частного здания каждого из нас. Развёртываемся в нём Аватаром Ивдивости, в форме Учителя 35-го Синтеза.
И становимся в центре, сразу же в центре в Нити Синтеза здания. Укутываем всё здание границами сферы ИВДИВО вокруг здания и во внутреннем выражении стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Плана Синтеза. Здесь его также акцентируем, развёртываем по всем 17-ти этажам. Это ваш кабинет.
Продолжая эманировать, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики из кабинета и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное явление единиц Синтеза в развёртке Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развитием Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, впечатываем План Синтеза также в пол данного кабинета каждого из нас по всему размеру зала/кабинета с акцентом на Компетенции Изначально Вышестоящего Отца: Посвящения, Статусы, Творящий Синтез, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностную Компетенцию ИВДИВО. И, возжигаясь, развёртывая данное явление, проходим по этажу, по кабинету. Так, большим кругом проходим и заходим к рабочему столу.
Вот у вас сейчас состояние в теле, когда вы наконец-то его отпустили. Оно действует вашим руководством, но состояние, когда нет контроля тотального над ним физики. Причём с подготовкой физики. Ну, хорошее состояние в Теле вышестоящем.
Физика, кстати, устала. Вот сейчас физика устала, а вышестоящее Тело кайфует. Мы вас натренировали до нужной кондиции Синтеза. Молодцы.
Подходим к рабочему столу. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем компактификацию Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с акцентом разработки и развития Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Печатью на поверхности письменного стола каждого из нас в данном кабинете. И, эманируя, впечатывая, развёртываем данное явление компакта Плана Синтеза с акцентом на Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываем до тех пор, эманируя, фиксируя явление, пока Отец не скажет: «Утверждаю», – и у вас этим проявится Печать Отца.
Ну, вот итогово появилась Печать: «Утверждаю. Изначально Вышестоящий Отец». Возжигаемся этим утверждением. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Прям, здесь же в кабинете идёт больше такое нелинейное ментальное общение с Отцом. Возжигаемся этим.
Выходим из-за стола. И спускаемся с 17-го этажа на первый этаж, эманируя, охватывая все 16 этажей куба Синтеза концентрацией стяжённого Синтеза Планом Синтеза с акцентом на развитие Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Ускоряемся. Прям, утверждаем, что мы ускоряемся и бегом, бегом доходим до первого этажа.
Сейчас Аватаресса Фаинь предлагает вам активировать волю и полномочия воина Синтеза. Переключиться из ментальности действия на реальность явления телесности в здании Аватаром Ивдивости в выражении Воли Изначально Вышестоящего Отца полномочностью воина Синтеза. И в Воле Отца пробегаем, развёртываясь на первом этаже данного здания. То есть для вас 17 этажей – это много. Это физика так думает. А для вышестоящего Тела это нормально. Это его Синтез, которым он оперирует, действует, живёт. Мы так с вами на физике не привыкли жить. Для нас 17 этажей – это многоэтажный дом.
Становимся. Проходим на первый этаж, также его охватывая, эманируем, проходим первый этаж. Эманируя, развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Молодцы. Хорошо. Встали на первом этаже. Завершаем действие в этом здании. Выходим на верхний 17‑й этаж в кабинет, сразу же. Угу.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, спрашиваем, в какое-то ещё здание частное нам в этом тренинге необходимо выйти? И ответ. Если надо, то в какое? Скажите так, чтоб было слышно. Смелее. В какое здание идём? Третье, ещё четвёртое будет. Но четвёртое будет командное.
Казань утвердили. Набережные Челны, вас тоже ж утвердили уже?
Из зала: – Да.
Да. И Азнакаево. Альметьевск, точнее. Утвердили? Нет ещё.
Из зала: – Ну, основной состав у нас утверждён.
А, основной состав. Ну, вас утвердили, значит. То есть Альметьевска, да?
Из зала: – Елабуга.
Ааа. Вы – подразделение Елабуга. Ладно.
И ещё в командное здание нам надо выйти. Тоже План Синтеза развернуть.
Даже если вы командой стяжаете – вы командой должны это стяжать, ну, понятно, Казань, мы сейчас стяжаем – всё равно вы углубляете явление Плана Синтеза. А если не стяжали – всё равно это состояние, когда вы начинаете развёртку Плана Синтеза. Команда в это легче войдёт.
А лично ещё куда выходим? 
Из зала: – В Высокую Цельность.
Так мы и так в Высокой Цельной Метагалактике.
Из зала: – 65 тысяч.
В Изначально Вышестоящую Метагалактику? Идём в самое первое здание. В 8192‑ю Высокую Цельную Реальность. Мы взяли верхнюю, где-то посередине, условно, и самое первое – Тонкого Мирового Тела. Только идём мы Аватаром Ивдивости. Сейчас посмотрим. Выйдем в здание, может так и будем действовать Аватаром Ивдивости. А может быть Тонким Мировым Телом. Сейчас выйдем.
В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь из Высокой Цельной Метагалактики…. Вот, смотрите, по Огню, вас начинает Огонь магнитить и направлять в Метагалактику Фа в 8192‑ю Высокую Цельную Реальность. Вы не сопротивляйтесь, а, наоборот, заполняясь, развёртывайтесь этим Огнём, реализуясь в здании 8192‑й Высокой Цельной Реальности. Хорошо. Встали.
И теперь, возжигаясь Огнём 35‑го Синтеза, формой Учителя 35‑го Синтеза, активируем своё Тонкое Мировое Метагалактическое Тело в синтезе Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. У Тонкого Мирового Тела есть Ядра Синтеза. Возжигаем это сейчас. Максимально развёртываем Синтез. При этом форму Учителя 35-го Синтеза. И становимся в зале на 17‑м этаже, проходя в центр зала, кто не вышел в центр. В основном в центре встали. Утвердите, что вы становитесь в центре 17‑го этажа в Нити Синтеза.
И также развёртываем, впечатывая План Синтеза в пол кабинета. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, акцент в развитии Тонкого Мирового Тела, в разработке тонко-физической цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. И впечатываем во всё пространство пола План Синтеза. И в стены, и в потолок. Главное, в полу проявляется Печать Плана Синтеза. Сразу же также быстро обходим весь зал кабинета, становясь пред столом. Посмотрите, какой у вас красивый стол. Он современный, большой, удобный. Сейчас на нём нет ничего лишнего. Вы в ночной подготовке, если у вас был тут бардак – прибрались. Мы готовились к этому.
И, становясь пред столом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем компактификацию Плана Синтеза со всеми акцентами в развитии Тонкого Мирового Метагалактического Тела и метагалактической тонко-физической цивилизации Изначально Вышестоящего Отца на поверхность стола. Прося Изначально Вышестоящего Отца утвердить данный План Синтеза каждому из нас. И Отец утверждает. Проявляется Печать в правом верхнем углу: «Утверждаю. Изначально Вышестоящий Отец». Есть. Молодцы.
И теперь, выходя из-за стола, спускаемся на первый этаж сквозь все этажи. А теперь внимание, здесь мы спускаемся по Нити Синтеза, становясь на этаж, эманируя, фиксируя концентрацию куба Синтеза. Опять развернулись, отэманировали, зафиксировали. И так до первого этажа. По Нити Синтеза.
Становимся на первом этаже каждым из нас. Эманируем План Синтеза по первому этажу, развёртывая фиксацию Плана Синтеза на первом этаже. И, возжигаясь этим.
Вот это, кстати, самая близкая точка к физике и, компактифицирующая из вышестоящего выражения в Метагалактику. То есть из 1048512-й до данной точки. Это 8192-я Высокая Цельная Реальность, первый этаж. Проживите вот это состояние Синтеза. И дальше уже физика. То есть вы физический и ваш дом физический – десятый.
Отэманируйте вот эту волну на физику, Плана Синтеза, сквозь все ваши здания. Всё то, что мы сейчас исполнили и стяжали. Молодцы.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся на 1048577‑ю Иерархическую Цельность. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 35‑го Синтеза. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза и Синтез Плана Синтеза подразделения ИВДИВО Казань, подразделения ИВДИВО Набережные Челны и подразделения ИВДИВО Елабуга.
В тех подразделениях, кого меньше восьми здесь на Синтезе – это у вас в разработке вашего Плана Синтеза. То есть, потом в команде вам надо будет этот План доработать, стяжать и более глубоко зафиксировать. Сейчас это такая первая разработка Плана Синтеза собою.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на верхний 257‑й этаж служебных зданий подразделений в Экополисе Истинной Метагалактики. То есть мы сейчас в служебном здании Подразделения. Развёртывайтесь на верхнем этаже в зале Изначально Вышестоящего Отца. Встали командами каждый в соответствующем здании. «Каждый», это вот: Казань в своём, Челны в своём, Елабуга в своём здании.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть План Синтеза подразделения ИВДИВО – название – в этом этаже 257-м с впечатыванием Плана Синтеза в пол на этаже. И, возжигаясь, развёртываем План Синтеза подразделения ИВДИВО – название – на 257-м этаже, заполняя весь зал данным Планом Синтеза.
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Планом Синтеза Компетентного ИВДИВО каждого из вас, стяжаем координацию Плана Синтеза ИВДИВО подразделения ИВДИВО – название – с вашим Планом Компетентного ИВДИВО.
Координируясь, входим в синтез данных Планов: то есть Плана подразделения и вашего Плана. И далее, развёртывая данный Синтез, переходим на этаж. У вас у каждого есть этаж. Фиксируя на этаже данный Синтез Компетентного ИВДИВО, Плана Синтеза Компетентного ИВДИВО и Плана Синтеза подразделения. То есть это координация, которую вы складываете своим Синтезом Должностной Компетенции. И развёртываем на этаже здания ракурсом Должностной Компетенции каждого из вас на этот Синтез-год. Молодцы. Сделали.
Возвращаемся на 257-й этаж здания. И из этого зала, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Это Истинная Метагалактика.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, развёртываемся Учителем 35-го Синтеза Аватаром Ивдивости. Возжигаясь, преображаясь этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал на 65537-ю Высокую Цельность. Развёртываемся в зале. Становимся в зале Аватаром Ивдивости, в форме Учителя 35-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа…. Мы благодарим Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в 16385-й Высокой Цельной Реальности в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром Ивдивости, в форме Учителя 35-го Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия, и выходим в зал на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в форме Учителя 35-го Синтеза. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Российской Федерации, России, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть План Синтеза России границами территориальными Российской Федерации, впечатывая План Синтеза России по территории Российской Федерации.
И, возжигаясь, развёртывая данное, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нового мира Изначально Вышестоящего Отца каждому жителю Планеты Земля, каждому человеку Планеты Земля и человечеству в целом в масштабах 1392640‑а выражений архетипов материи во внутреннем мире каждого в прямом взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь, развёртываемся этим, эманируя по Планете Земля всё стяжённое, развёртывая границами ИВДИВО вокруг Планеты Земля.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Планету Земля фрагментом ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртывая, эманируем фрагмент ИВДИВО-Синтеза в сферу ИВДИВО вокруг Планеты Земля.
И, возжигаясь этим, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, развёртываясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, синтез-физически развёртывая всё стяжённое и возожжённое в теле физически, преображаясь физически этим.
Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань. «Эманируем» – это максимально отдаём всё стяжённое и возожжённое. Развёртываем вовне. Эманируем в подразделения ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. Молодцы.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, физически оформляясь Учителем 35‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в зал ИВДИВО на 192‑ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь всей командой пред Кут Хуми Фаинь Учителем 35‑го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Изначально Вышестоящего Совершенного Чувства восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на явление 35‑го Метагалактического Тела 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца с возможностью развёртки итоговой практики 35‑го Синтеза.
И, возжигаясь этим, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 257‑й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО-цельно Учителем 35‑го Синтеза в форме.
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Изначально Вышестоящего Совершенного Чувства 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 Совершенных Чувств 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Совершенного Чувства 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, развёртываемся этим, стяжая Синтез, Огонь, Субъядерность, Прасинтезность Изначально Вышестоящего Совершенного Чувства 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжая ядро 35‑го Метагалактического Тела 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая, развёртываясь ядром, заполняемся 257‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эталонно: Части, Системы Частей, Аппараты Систем Частей, Частности Аппаратов Систем Частей 35‑го Метагалактического Тела 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 64-рицу Инструментов 35-го Метагалактического Тела 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.
Впитывая всё стяжённое, возожжённое, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося скомпактифицировать стяжённое в данной практике каждому из нас и, возжигаясь, просим развернуть итоговую практику 35‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 35‑го Синтеза. Возжигаемся им, преображаемся им.
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И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 4194305 64‑лионов Огней, 4194305 64-лионов ядер Синтеза, стяжаем 4194305 64-лионов Субъядерностей, 4194305‑й ИВДИВО-Цельности 35‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 35‑го Синтеза, прося его записать во все Огни, ядра Синтеза и Субъядерности стяжённые нами.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 4194305‑й ИВДИВО-Цельности 35‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-рицы 20-ричных явлений Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Октавы Бытия 4194305‑й ИВДИВО-Цельности, возжигаясь этим.
И стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Октавы Бытия 4194305‑й ИВДИВО-Цельности каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64-рицу Служения Ипостасности, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64-рицу Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64-рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384-рицу Генов и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развёртываясь этим, стяжая 32 768 видов реализаций по 4096 каждому и 32168 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца и 35‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4194305‑й ИВДИВО-Цельностью каждому из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 35‑й Книги Синтеза.
Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в библиотеке ИВДИВО. Эманируем Синтез 35‑го Синтеза, и Кут Хуми Фаинь вам фиксируют Книги 35‑го Синтеза. Они пред вами, берём их двумя руками и выходим в самое верхнее здание каждого из нас на 17‑й этаж по Огню, развёртываясь на 1048512‑й Иерархической Цельности в частном личном служебном здании. Подходим к письменному столу, кладём книгу 35‑го Синтеза на стол. Берём Книгу 34‑го Синтеза, у кого она есть. И возвращаемся все вместе в зал Книг Синтезов ИВДИВО библиотеки Кут Хуми Фаинь. Входим в библиотеку, подходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и сдаём, у кого есть, Книгу 34‑го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 34‑му Синтезу.
Все вместе стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение ведению 35‑му Синтезу каждого из нас как в дневное, так и в ночное на протяжение всего месяца, возжигаемся им.
Благодарим Аватаров Синтеза за данный Синтез, за допущение нас на него, за возможности, развёрнутые в проведении данного Синтеза каждым из нас и каждому из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 6 ядер 35‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками вокруг.
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за данные возможности на этом Синтезе, развитие нас этим Синтезом.
Развёртываемся в физической реализации и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, развёртывая ядро 35‑го Синтеза с 32‑мя ядрышками вокруг в Нити Синтеза подразделения. Эманируем в подразделение ИВДИВО служения каждого из нас и эманируем ядро 35‑го Синтеза, прося развернуть его в Нити Синтеза Мировых Тел четырёх, Метагалактическом 35‑ом Теле и в ИВДИВО каждого в Нитях Синтеза с 32‑мя ядрышками вокруг.
И возжигаясь, развёртываясь этим, выходим из практики.
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Альфия Мингазова
Зимфира Гаптрахманова
Неля Беляева
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Нафиса Ханова
Светлана Гершман
Светлана Завьялова
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Светлана Гершман
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Подразделение ИВДИВО 177 ИВДИВО-Цельности, Казань
Подразделение ИВДИВО 159 ИВДИВО-Цельности, Челны
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