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Практика 1: Стяжание плана 39-го Синтеза. Стяжание 262144 Идей Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца. Развёртка 8-ричного выражения Поля Идеи 262144-рицы. Развёртка главной Идеи Изначально Вышестоящего Отца
Время: 01:50:52 – 02:22:02
Настраиваемся на Кут Хуми Фаинь. И настраиваясь, вспомните всю свою подготовку, все свои компетенции.

И возжигаясь физически всем своим Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь. 
Приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, входим в глубокую концентрацию 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая данную концентрацию 39-го Синтеза каждому из нас у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и насыщаемся 39-м Синтезом собою, впитывая, организуясь, заполняясь.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов формы Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, развёртываемся в форме Учителей 39-го Синтеза. Форма облекает всё ваше тело, можете даже почувствовать по телу подтянутость, такую хорошую напряжённость в ядрах, которая у вас складываются – между ядер, такие сильные связи в ядрах той формы, которую вы сейчас одели. И оформляясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь план Синтеза 39-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, входим в данный план Синтеза. Он концентрируется в вашей форме, по всему вашему телу. И впитываем ядром Синтеза, возжигаясь ядром Синтеза каждого из нас, ядро Синтеза в головном мозге, в данный план Синтеза.
И возжигаясь этим, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 39-го Синтеза и синтеза 39-ти Синтезов собою, возжигаясь, развёртываясь этим. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и входим в прямое Творение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 39-го Синтеза собою, синтез-физически доводя эту фиксацию до физического тела. ИВДИВО чётко фиксируется на каждом из нас. Открываясь, входим в эту фиксацию. И вот какое-то время просто встраиваемся в данное выражение ИВДИВО собою на все 12 часов 39-го Синтеза. И Аватар Кут Хуми помогает, подсказывая, направляя нас погрузиться в Творение ИВДИВО, в 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, не выходя из погружённости в стяжённое, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Кто вышел, – ещё подтягивается команда, – входите, вникайте, в теле состояние, когда вы телесно оформляетесь Учителем 39-го Синтеза, вы проживаете специфику телесной организации, что это именно тело, не какая-то другая форма, это тело. И сейчас каждый, мы уже все встали пред Отцом в форме Учителей 39-го Синтеза, возжигаемся 262144-рицей в 20-рице выражения. Это определённая глубина и содержательность вашего тела, стоящего пред Отцом. Вот эти 262144-рично.
И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 262144-рично и, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в явлении 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262145 Синтезов, стяжая 262144 Идеи Изначально Вышестоящего Отца в восьмерице Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 262144 Идеи в 262144-рице каждого из нас восьмерицей Отца: от Идеи Человека, в каждую из 20-рицы возможностей, до Идеи Отца. И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восьмеричное выражение Поля Идеи 262144-рицы каждого из нас. И вот Отец направил нам, впитываем количество стяжённых Идей – 262144, заполняемся. И каждая развёртывает в нас поле Идеи восьмерично, то есть такое восьмеричное поле 262144-рицы Идей Отца в нас. И вот представьте, данное явление Идей развёртывается в нас, можно увидеть это столпно, а дальше поля восьмерично раскрываются во всём нашем выражении, поля каждой из 262144-рицы Идей. И мы входим цельно в Идеи Отца Человеком, Посвящённым, развёртываясь полями Идей вокруг нас, нами синтезфизически, – это прямо на физике поле окутывает нас из зала Отца до физического тела, – Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, возжигаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем однородное явление Огня и Синтеза Идей 262144-рицы каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть главную Идею Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. И Отец наделяет, фиксирует, развёртывает в нас главную Идею Изначально Вышестоящего Отца. И масштаб, вот состояние запредельности данной Идеи, это как раз то, что озвучено было – границы материи. Это Октава Фа, Идея в этом масштабе, но ракурсом нашей Октавной Метагалактики и более того, точечно, если взять, в ключе Высокой Цельной Метагалактики. Хотя при этом, такая она всеобъемлющая главная Идея. И мы впитываем и развёртываемся главной Идеей Изначально Вышестоящего Отца собою, утверждая данное явление главной Идеи Отца синтезфизически каждым из нас.
И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. И смотрим в глаза Изначально Вышестоящего Отца. И от Отца, из взгляда – раз, а дальше – от всего тела на нас буквально такой хлынул поток состояний Идейности Отца. Попробуйте с взглядом вначале скоординироваться, в ответ направляя Огонь Идейности, или Идей, которые мы стяжали, – Идейность, это уже следующий шаг, – Отцу, заполняясь Отцом, его Идеей, эманируя Идею, которую смогли стяжать, развернуть собою, эманируем в ответ Отцу. И вот такое вот течение, перетекание, постоянное перетекание Огня, Идеи от Отца к нам, заполнение, вникновение, развёртывание этого Огня в ответ. И следующее, нескончаемое продолжение, течение Огня Идеи Отца в нас. И входим в постоянное взаимопроникновение, течением Огня Идеи Изначально Вышестоящего Отца, с Отцом, собою синтезфизически являя собою Идею, главную Идею Изначально Вышестоящего Отца, горя всем своим выражением. 
И входим в магнит Идей Изначально Вышестоящего Отца собою, поддерживая, углубляя и расширяя объём качества и количества Огня Идеи Отца этим. И попробуйте пред Отцом выразить магнитность Идеи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данное физическое тело, фиксируясь всем стяжённым и возожжённым выражением и явлением Идеи Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически вас зафиксировал той Идеей, которую Отец Вам направил, главной. И идёт аккумуляция в физическом выражении вот новых Условий, Огня, то есть всего во всём в ИВДИВО на вашу тему, для вас, в поддержке становления данной Идеей Отца.
Вот теперь попробуйте раскрыться этой поддержке, этой фиксации, этому ответу от ИВДИВО в вас. Раскрываемся, организуемся этим.
Далее эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделения ИВДИВО компетенции каждого из нас, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1-й день 1-я часть
Практика 2: Стяжание явления зданий в Высокой Цельной Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца в вершине Тонкого, Метагалактического, Синтезного мира, в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики
Время: 03:47:35 – 04:25:36
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Физически возжигаясь всем своим Абсолютным Огнём, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца, всей своей подготовкой: стяжали – возжигаемся, не стяжали – особо не возожжёшься этим. 

Попробуйте сейчас физически сонастроиться с телом Человека Метагалактики Фа, Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вот вы сейчас начали настраиваться. И сразу возжигаясь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал ИВДИВО на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. 

Входим в зал ИВДИВО всей командой Учителей 39-го Синтеза в форме, концентрируясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей компетенцией каждого из нас, полномочиями каждого из нас, возжигаемся этим. 

И становясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление зданий Кубов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурса третьего курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Высокой Цельной Метагалактике в вершине Тонкого, Метагалактического, Синтезного мира, Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь, и Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. 

Возжигаясь, преображаемся. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь необходимую концентрацию Синтез Синтеза в явлении, указанном в здании Кубов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем и насыщаемся этим, в этой концентрации. 

Наполняясь, развёртываемся и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением Человека Высокой Цельной Метагалактики 262144-рично, вспыхивая данной концентрацией Синтез Синтеза каждому из нас. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. 

Становясь 262144-рично в форме Учителя 39-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить нас на явление зданий в Высокой Цельной Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца в вершине Тонкого, Метагалактического, Синтезного мира, в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. 
И возжигаясь этим, преображаясь, стяжаем пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17-этажное здание 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 1 073 741 824 на 1 073 741 824 на 1 073 741 824 – должность ваша, Ипостась или Учитель, или Владыка, или Аватар соответствующей должности, на 131072-й Изначально Вышестоящей Цельности Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем проект здания, план Синтеза здания. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права на данное здание каждому из нас. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное здание каждому из нас. И из зала Отца выходим на 131072-ю Изначально Вышестоящую Цельность Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Экополис, специально отведённое место. Назовём это место «Экополис Землян» – специальным местом для наших команд. В Экополисе разные есть фиксации, не только Землян, разных цивилизаций. И вот есть место, специально отведённое для нас. И дальше уже пошли командные выражения. Мы зависаем над квадратом земли и фиксируем, эманируем, выражаем по плану Синтеза, утверждённому проекту здания Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И здание материализуется, мы становимся на вершину 16-го этажа, 17-й этаж – пол. Здание материализуется – каждого из нас. И мы развёртываемся в вершине Куба Синтеза, и далее материализуется купол над нами со шпилем. В центре Куба (мы стоим как раз в центре) и, возжигаясь, развёртываем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Есть. Здание развернулось, и мы укутываем здание сферически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать явление Изначально Вышестоящего Отца в этом Доме. 

Возжигаясь, развёртываясь данным явлением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за данное здание, возвращаемся в зал на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, становимся в форме Учителей 39-го Синтеза. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17-этажное здание 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 1 073 741 824 на 1 073 741 824 на 1 073 741 824, название вашей Должностной Компетенции ИВДИВО, на 196608-й Изначально Вышестоящей Цельности Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца план Синтеза, проект здания и стяжаем Права на данное здание. И возжигаясь, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на 196608-ю Изначально Вышестоящую Цельность Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь тоже в специальном месте, подготовленном для вашей команды. И возжигаясь, развёртываем Куб Синтеза здания по плану Синтеза и проекту Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Здание развёртывается. Мы возжигаемся и организуем сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которая развёртывается внутри здания. И мы Огнём и Синтезом укутываем данное здание. Сами стоим на вершине 16-го этажа, вершина Куба Синтеза как потолок 16-го этажа, пол 17-го. И продолжая концентрировать сферический Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, формируется купол здания. 17-й этаж – ваш кабинет со шпилем в вершине. И возжигаясь этим, развёртываем здание, ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 17-м этаже, в центре фиксируя Ядро Синтеза данного зала. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать явление Изначально Вышестоящего Отца в данном здании. И стяжаем Синтез Куба Синтеза Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики и Куба Синтеза Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики, в синтезе их, в явлении Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь, становясь Учителем 39-го Синтеза в форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 17-этажного здания 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 1 073 741 824 на 1 073 741 824 на 1 073 741 824, название вашей должности, на 262144-й Изначально Вышестоящей Цельности Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца план Синтеза, проект здания, стяжённого, и Права управления и владения данным зданием. И возжигаясь этим, переходим в Экополис на 262144-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, зависая в Экополисе над специально отведённым участком каждого из нас и, возжигаясь, развёртываем сферические явления Огня и Синтеза Куба Синтеза здания, развёртывая по проекту 17-этажный Куб Синтеза, и здание материализуется. И возжигаясь, становимся на полу 17-го этажа, концентрируя Синтез во всём выражении Куба Синтеза, оформляем, материализуем купол со шпилем в вершине, как явление Меча Изначально Вышестоящего Отца. Меч Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики в здании каждого из нас. Куполообразная крыша. И возжигаясь, фиксируем Ядро Синтеза в центре 17-го этажа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца во всём выражении Куба Синтеза 17-этажного здания Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас.

И возжигаясь, развёртываемся этим, стяжаем Синтез Куба Синтеза Тонкого мира, Куба Синтеза Метагалактического мира и Куба Синтеза Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики. 

И возжигаясь этим, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2621445-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, переходим в зал на 1048577-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся всей командой в форме Учителей 39-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17-этажное здание 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 1 073 741 824 на 1 073 741 824 на 1 073 741 824, ваша Должностная Компетенция ИВДИВО – название, в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца проект здания, весь стандарт проекта здания, стяжаем план Синтеза и стяжаем Права управления и владения данным зданием каждого из нас. И возжигаясь, мы переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца на первую Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики, развёртываемся в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, зависая над участком, выделенным каждому из нас. И возжигаясь, развёртывая сферически Синтез Изначально Вышестоящего Отца, материализуем проект здания по плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 17-этажного, каждого из нас. И возжигаясь, становимся на 17-м этаже, формируется крыша куполообразная, в вершине – шпиль, в здании, а в центре на этаже развёртываем Ядро Синтеза.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление линии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Экополиса первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в постоянном течении, перетекании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Куб Синтеза каждого из нас в чётком иерархизированном выражении линии Синтеза «всё во всём» в данном Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим. 

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность. Концентрируясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителями 39-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность и явление зданий в Экополисе первой Иерархической Цельности. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление или преображение 17-этажного частного служебного здания ИВДИВО 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 1 073 741 824 на 1 073 741 824 на 1 073 741 824 – должность, официальная Должностная Компетенция ИВДИВО Учителя Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО, в Экополисе Кут Хуми Фаинь на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим, или выходим из здания, или развёртываемся на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вот тут уже просто становимся или вы зависаете над специально отведённым участком, эманируя проект здания, эманируя Синтез по проекту здания. А кто стоит в здании, укутываем здание стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаем всё здание данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по проекту плана Синтеза. И здание материализуется, у кого оно не было стяжено. И вы становитесь на вершину здания на 17-й этаж, формируется купол над вами, шпиль здания. И возжигаясь, мы развёртываем Ядро Синтеза на 17-м этаже здания каждого из нас, возжигаясь, преображаем здание этим. Есть. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прямо здесь же, стоя в этом здании, стяжаем явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности и развёртываем явление во всём выражении 17-ти этажей Куба Синтеза. 

Далее, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики во всём выражении Куба Синтеза каждого из нас данного здания.

И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести стяжённое и преображённое в здания Куба Синтеза Высокой Цельной Метагалактики и первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в Столп – в цельный, единый Столп Изначально Вышестоящего Отца Кубов Синтеза зданий каждого из нас. 

И возжигаясь, развёртываясь этим, вспыхиваем. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, синтезфизически развёртываемся в этом зале в физическом теле. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое синтезфизически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделения ИВДИВО компетенции каждого из нас, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

1-й день 2-я часть

Практика 3: Стяжание 39-й, 103-й, 167-й и 231-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х Идей в матричной организации восемь на восемь восьмерицы Жизни. Стяжание Вечности Духа масштабом пяти видов материи
Время: 00:24:11 – 00:56:58
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одеваемся физически в форму Учителей 39-го Синтеза и в этом выражении переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность и, подтягиваясь внутренним выражением Огня и Синтеза, выходим в зал ИВДИВО, становясь ИВДИВО-цельно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся, организуемся, становимся. И открываясь, заполняемся всем Синтез Синтезом, который вас укутывает, на вас концентрируется. Заполняемся Синтез Синтезом.

И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении четырёх базовых Частей 39-го Синтеза: 39-й Части – ИВДИВО-иерархический закон, 103-я Часть – Плотическое тело, 167-ю Часть – Идейность и 231-ю Часть – Аватар ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, входим и становимся в зале, чётко в определённое каждому место, в форме Учителей 39-го Синтеза. Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая пакет Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх базовых Частей 39-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем четыре Ядра четырёх Частей. Стяжая, развёртываясь Ядром Части ИВДИВО-иерархический закон, развёртываемся этим. Стяжая, развёртываемся Ядром Части Плотическое тело. Стяжаем, развёртываемся Ядром Части Идейность. Стяжаем, развёртываемся Ядром Части Аватар ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Изначально Вышестоящим Отцом в явлении стяжённых Ядер Частей собою.

И возжигаясь, стяжаем 262145 Синтезов, стяжая 262144-рицу 231-й Части Аватар ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, развёртываемся этим.

Стяжаем 262145 Синтезов, стяжая 262144-рицу 167-й Части Идейность. Возжигаемся, развёртываемся этим.

Стяжаем 262145 Синтезов, стяжая 262144-рицу 103-й Части Плотическое тело. Возжигаясь, развёртываемся этим.

Стяжаем 262145 Синтезов, стяжая 262144-рицу ИВДИВО-иерархического закона – 39-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся этим.

И стяжаем в каждую из стяжённых четырёх Частей необходимое количество и концентрацию Синтеза, Огня, Субъядерности и Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. И входим в четыре потока Синтеза, Огня, Субъядерности, Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняясь каждой Частью этим.

И возжигаясь, развёртываясь, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез четырёх Частей: 231-й, 167-й, 103-й, 39-й Части, в синтезе их.

И впитывая, компактифицируем стяжённые Части собою, синтезируясь данными четырьмя Частями с четырьмя такими же Частями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая постоянное, непрерывное течение Огня Изначально Вышестоящего Отца в Части каждого из нас. И возжигаясь, развёртываясь этим, впитываем, концентрируясь всем внутренним миром на течение Огня Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас. Утверждаем постоянство данного явления собою.

И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Идеи в матричной организации восемь на восемь восьмерицы Жизни каждого из нас: от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в явление данной матрицы Идей восьмерицы Жизни собою, с постепенным освоением, развёрткой, осознанием данных Идей синтезфизически. И просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца данные 64 Идеи в каждом из нас в матричной организации восемь на восемь. И развёртываемся этим.

И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и вот здесь, в зале, мы не выходим из зала. Сейчас перейдём в другой зал, мы стоим здесь, нам Отец сказал: «Со зданиями мы доработаем в ночной подготовке, будем завтра тренироваться, нам надо обучение пройти».

Но есть очень важный вопрос, то, что я вам сказала после какой-то практики сегодня – позиции, которые надо преобразить. Вот позиция, что ты вошёл в Огонь и «ах!», и замер в какой-то вот, в каком-то «кайфе». Аж забыла, что надо было сказать. В общем, сейчас мы будем работать с этим, мы перейдём в другой зал Отца, пониже в зал выйдем. В общем, настраиваемся на эту работу.

А! Вот мысль, вспомнила, да. Вернулось состояние. Это параллель с Вечностью Духа. Вот у нас есть Вечность Духа. Вопрос масштаба Вечности Духа. Отец нам сказал: «Войти в новую Вечность Духа Октавной Метагалактики». То есть, переключить Вечность ту, которая нам свойственна в Духе, на Вечность аж Октавной Метагалактики. Это будет четыре архетипических Метагалактики и цельная Октавная Метагалактика. То есть, мы преображаем Вечность Духа. То есть, это те Идеи, те позиции в Духе, которые нам свойственны. Меняя Вечность, или преображая, не меняя – преображая Вечность, идёт пертурбация всех этих состояний.

Концентрируемся вниманием в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную мысль, условия, возможности преобразиться каждому из нас всей своей Вечностью в Вечности Изначально Вышестоящего Отца. И входя в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в Вечности Духа каждого из нас в Вечности Изначально Вышестоящего Отца. И следуя Огню Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 257-ю ИВДИВО-Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в 257-й ИВДИВО-Цельности, вот так нас Отец ведёт, так вот здесь важно, это определённый пик, ключевой пик возможностей. Это не значит, что мы больше не можем, это значит, здесь вот ключевой момент сработает, в этом Огне зала. Становимся в форме Учителей 39-го Синтеза каждым из нас, продолжая быть Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Вечности Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вечность Духа масштабом четырёх архетипических Метагалактик: Метагалактики Фа 16384 Высоких Цельных Реальности, Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536 Высоких Цельностей, Высокой Цельной Метагалактики 262144 Изначально Вышестоящих Цельностей, Истинной Метагалактики 1048576 Иерархических Цельностей.

И возжигаясь, стяжаем Вечность Духа масштабом Октавы Бытия 4194304 ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

И входя данными пятью акцентами Вечностью каждого из нас в новые горизонты явления Вечности Изначально Вышестоящего Отца собою во всём своём Духе. Этой концентрацией масштабов Огня Изначально Вышестоящего Отца мы просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца все наши некорректные, некомпетентные позиции, взгляды, установки, и так далее, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощения за данное.

И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся Вечностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И вокруг нас в зале Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировано, или Отец сгустил состояние Огня в Духе пятью вариантами масштабов. И вот просто раскрываемся всем своим Огнём в Духе каждого из нас, постигая эти новые пять масштабов собою, выходя и развёртываясь новым Огнём Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Только не смотрите, что Вечность – это Часть. Это ещё и определённое течение Огня Отца. Как Слово Отца витийно организует записи возможностей в нас, так и Вечность вплетает Огонь Отца в выражение Духа. Здесь какое-то время действуем Огнём в зале с Отцом, переключаясь на эти масштабы Духа. И возжигаясь этим, впитывая в концентрацию Огня Вечность Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся дееспособностью Духа каждого из нас, в определённых Изначально Вышестоящим Отцом масштабах. С постепенным постижением этих масштабов в Октаве Бытия ИВДИВО. Просто Октавы Бытия ИВДИВО собою.

И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас этим. И вот здесь, вместе с Отцом, – вы стоите пред Отцом, – утвердите новое стяжённое вами, завершив утверждением всё предыдущее старое, ненужное, устаревшее, некомпетентное. Точка. Аминь.

И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 257-й ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал на 4194305-ю ИВДИВО–Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, становимся Учителями 39-го Синтеза в форме. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и просим преобразить нас этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь каждый и в команде в целом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 192-ю, нет, переходим в зал на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 39-го Синтеза и просим взять нас на ночное обучение 39-му Синтезу каждого и в синтезе нас.

И здесь переходим на ночное обучение, входя в ночную подготовку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И оставаясь в ночной подготовке, а синтезтелесно, выражением Ипостасного тела, возвращаемся в физическую выразимость, в данное физическое тело каждого из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань. И эманируем в подразделения компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-й день 1-я часть 

Практика 4: Стяжание итогов ночной подготовки и рекомендаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте. Тренинг в Кубе Синтеза
Время: 00:31:37 – 01:08:06
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом нашим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически одеваясь в форму Учителей 39-го Синтеза, организуясь данной формой, мы переходим в зал ИВДИВО на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Входим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем Аватара, Аватарессу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление второго дня 39-го Синтеза. И возжигаясь, просим Аватаров Синтеза развернуть каждому из нас итоги и рекомендации ночного обучения 39-му Синтезу. И возжигаясь, вокруг вас развёртывается сфера, заполненная Огнём, с записями Синтеза по итогам обучения. Мы стоим в центре этой сферы, а в зале Аватар Синтеза Кут Хуми развёртывает Куб Синтеза и вся наша команда становится в Куб Синтеза.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксацию Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в разработке данных рекомендаций по итогам обучения каждого из нас.
И возжигаясь, входя в фиксацию Куба Синтеза, впитываем Огонь и Синтез, вокруг нас развёрнутый в сфере для нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, впитывая весь Огонь, сфера схлопывается, она как в Хум схлопнулась, и Огонь разошёлся во внутреннем мире каждого из нас. И стоим в прямой фиксации, в Кубе Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь этим, преображаемся.
Аватар убирает ту фиксацию Куба Синтеза, и мы стоим в зале, каждый, возжигаясь Синтез Синтезом, проникаемся этим, и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот сейчас попробуйте уловить, прожить и зафиксировать Огонь пары Аватаров Синтеза, которые нас приглашает в зал. Они нас буквально вызывают, Аватары Кут Хуми Фаинь нас направляют. Вот небольшой временной период проживаем, заполняемся этим Огнём. И возжигаясь, это пара Аватаров Синтеза Серапис и Велетте, это Аватары Синтеза Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, они занимаются этим.
И мы, устремляясь, переходим в зал Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. Идём в форме Учителей 39-го Синтеза и выходим, развёртываясь в зале, становясь всей командой. Это зал Сераписа Велетте в Высокой Цельной Метагалактике. Приветствуем Аватаров Синтеза Серапис и Велетте.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь, развёртываясь пред Аватарами Сераписом Велетте. Опять развёртывается Куб Синтеза, только это уже Куб Синтеза ракурсом Должностной Компетенции.
И мы входим в Куб Синтеза Аватаров Синтеза Серапис и Велетте. И становясь Учителем 39-го Синтеза, возжигаемся Должностной Компетенцией каждого из нас. И соответствующим Синтезом Должностной Компетенции входим в фиксацию Куба Синтеза Сераписа Велетте Должностной Компетенцией. И определённое количество униграмм Куба Синтеза развёртывается вокруг вас, и вы стоите, насыщаетесь тем, что в униграммах по вашей компетенции развернулось. Насыщаясь, впитывая, можете успевать замечать, читать. Это не только, допустим, какая-то субстанция, или концентрация Синтеза, а это могут быть голограммы, записи, тексты по тематике компетенции каждого из вас. И насыщаемся.
Например, Серапис показывает такой образ – вокруг головы, не у всех, вы можете прожить вокруг своей головы – униграмма, она зафиксировалась прямо от макушки до основания плеч, и полностью концентрируется на ваш головной мозг. Данная униграмма стоит, и вы насыщаетесь всем своим головным мозгом, она вокруг головы стоит, впитывая всё то, что в этой униграмме есть по теме Должностной Компетенции. У вас даже меняются элементы голографии головного мозга в соответствующей тематике, когда вы насыщаетесь. Они где-то раскрываются, где-то в полноте организуются, или же преображается голография головного мозга.
И возжигаясь, впитываем, развёртываясь пред Сераписом Велетте концентрированной униграммой, или более того, тем объёмом Куба Синтеза, который развернулся вокруг вас. Возжигаемся. Куб Синтеза сворачивается, Аватары Синтеза его сворачивают, компактифицируют.
И мы стоим в зале. И у вас по итогам сейчас формируется Ядро, вам Серапис Велетте направляют Огонь, Синтез. Это Ядро формируется, оно небольшого размера, где-то на уровне ключицы. Возле нас формируется Ядро. Это Ядро наполняется, насыщается Огнём и Синтезом, который Серапис Велетте фиксируют в него. Оно быстро формируется.
И возжигаясь, синтезируемся с этим Ядром. Это Ядро с разными спецификами, рекомендациями, направлениями развития Должностной Компетенции вашей, того Синтеза, который вам поручен на год в Должностной Компетенции. И синтезируясь, впитываем в Хум это Ядро.
Возжигаемся. А теперь подходим к стенам этого зала, прямо из центра зала быстро, очень скорым шагом подходим к стенам, в стене проявляется дверь, она раздвижная. И посмотрите, что за этой дверью, открываем эту дверь, смотрим, пока не шагаем – смотрим. Это непривычное состояние, которое вам сейчас предлагают Аватары Синтеза. За дверью – ваш кабинет, кабинет вашего Куба Синтеза здания, стоящего в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Высокой Цельной Метагалактике. Делаем несколько шагов и входим в ваш кабинет, переходя в здание на 17-й этаж каждого из нас. Это здание наше личное, частное, служебное. Как только вы становитесь, дверь закрывается, её там нет.
Мы проходим в центр нашего кабинета, утвердите, что вы проходите в центр и вот уже из центра осматриваемся и ориентируемся, находя в этом кабинете ваш рабочий стол, или просто стол. Идём к столу и проходим за стол, рядом со столом – стул. Проходя за стол, посмотрите на ваш стол, посмотрите на ваш стул. Это высокотехнологические изделия, или можно ещё сказать, это инструменты. Серапис здесь добавляет: «Это аппарат, высокотехнологический аппарат». Садимся за стол, стул с подлокотниками. Сели, а теперь смотрим – на стуле кнопки управления, слева, справа на подлокотнике, и стул очень тонко реагирует на ваши мысли. Только не на абы-какие, а чётко оформленные, как мысль, направленная в действие. То есть, этим стулом можно управлять ментально, образно. Смотрим на стол. Вот сейчас он активируется. Вообще, с виду – обычный стол, но как только он активируется, в нём проявляется многомерно-расположенные ящики, сверху поверхность стола, как интерактивная поверхность рабочего компьютера персонального. И вот сейчас эта поверхность начинает возжигаться голографически и голограммно поднимается, меняя угол так, чтобы вы видели поверхность стола. Сам стол стоит на месте.
И мы возжигаемся, эманируем, развёртываем Ядро, данное Сераписом Велетте в кабинете, в зале. И мы буквально впечатываем эти рекомендации, оформляя их на поверхности голограммы стола. И пред нами образуется такой документ, голографически, – с текстом, с пояснениями, с рисунками. Это одно из выражений рекомендаций, записанных в этом Ядре. Вот прямо на весь формат экрана пред вами документ по вашей Должностной Компетенции. Небольшая инструкция – можно так назвать. Есть. Она у вас остаётся. У этого компьютера есть память, там всё сохраняется. Вы можете даже вообразить такой момент, что те ящики, которые есть в столе – это оперативная память этого компьютера, важная оперативная память. Вы можете, как вынимать и доставать оттуда какие-то бумаги, документы, указы, так и проявлять их на экране компьютера.
Аватар говорит: «Этого достаточно». А теперь прикоснитесь к этому экрану. Прикасаетесь, и документ сворачивается, компактифицируется. А теперь сфокусируйте мысль. Допустим, итоги ночного обучения 39-му Синтезу – что вам было дано, рекомендовано. И эту мысль направьте на поверхность компьютера, как бы направляя, вкладывая эту мысль в компьютер. И в ответ на экране формируется тоже лист, он развёртывается, и на листе проявляются ваши разработки и рекомендации. Можете увидеть – у кого-то несколько листов на экране проявилось, есть лист – ваш подчерк. Вот я вижу свои записи, своей рукой записанные, а есть два листа, подписанные Аватаром Синтеза, но подпись смотрите сами, у кого есть такой лист. Это может быть подпись Кут Хуми, как руководителя этого курса, или могут быть ещё Аватары Синтеза, кто вас ведёт и тренирует, и есть рекомендации. Виза подписи Кут Хуми должна быть у каждого, а дальше – индивидуально. Молодцы. Есть.
А теперь, такой момент обучающий – мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, то есть чуть убираем внимание с компьютера, собираемся и синтезируемся с Аватарами Синтеза. И прямо не двигаясь, а находясь за столом, стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас: от Движения, – дальше название вашей Должностной Компетенции, – до Синтеза, и название вашей Должностной Компетенции. Только кратко, не надо громоздить название – чётко, по сути: Аватар Человека, Аватар Высшей Школы Синтеза, Аватар Полномочий Совершенств, Аватар Ивдивости – это ваша должность. Или Ипостась Синтеза Владыки ИВДИВО, то есть кратко.
И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте развернуть каждому из нас список 64-х Частностей по нашей должности. И возжигаясь, впитывая 64 Частности, развёртываемся списком, фиксируя его на столе, то есть на экране компьютера. Список развёртывается, проявляется и вот он у вас, как постоянный фон на этом экране. Можно сказать – заставка, но это не заставка, это фон вашего экрана, один из вариантов фона, вы можете ещё что-то сюда добавлять. Смотря на который, – на этот список, – у вас будет активироваться головной мозг, происходить осознание вашей Должностной Компетенции ракурсом 64-х Частностей. Есть.
И возжигаясь этим, голограмма экрана фиксируется на поверхность стола, и мы завершаем работу за столом. Встаём. Со стулом мы ещё будем работать. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, и переходим из нашего кабинета в зал Сераписа Велетте, переходим, устремляемся и развёртываемся. Возвращаясь в зал, становимся всей нашей командой, проживите состояние в теле – это другое состояние тела. Мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, возжигаясь, преображаемся этим, благодаря за данные возможности каждому из нас.
Из зала синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности.
И возжигаясь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделения ИВДИВО компетенции каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2-й день 1-я часть 

Практика 5: Вхождение в Метагалактическую Империю Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмы Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. Возможность девятиядерного оперирования головным мозгом
Время: 01:51:50 – 02:22:15
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом нашим. Физически настраиваемся на Синтез каждого из нас, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза в Нити Синтеза, возжигаясь всем Синтезом в головном мозге каждого из нас, вспыхивая главным центральным Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге нашем. 
И возжигаясь, одеваясь в форму Учителей 39-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 39-го Синтеза, мы становимся в зале синтезфизично. Возжигаемся. И синтезируясь головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся во всём головном мозге каждого из нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, из головного мозга распределяя и направляя Синтез Синтезов во всё тело.
И возжигаясь, вспыхивая этим во всём выражении Синтез Синтеза, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас этим. Преображаемся. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное Ядро Метагалактической Империи в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываясь этим, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести всю нашу команду в Метагалактическую Империю Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, входим в явление и развёртывание Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически.
И возжигаясь, в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь миллиардов единиц Синтеза, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Идею Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку и человечеству в целом Планеты Земля, и возжигаясь, эманируем по всей Планете Земля данное. И возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца человека, восемь миллиардов жителей Планеты Земля и человечество в целом, ввести в Метагалактическую Империю Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, эманируем из Ядра Метагалактической Империи соответствующий Огонь Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля. И Изначально Вышестоящий Отец вводит каждого человека и человечество в данное явление Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия ИВДИВО. 
И возжигаясь этим, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в зал Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец нас направляет, встаёт, подходит к двери зала. Дверь открывается, и мы следуем за Отцом. Отец нас пригласил следовать за ним. За Отцом идём чуть вправо, и здесь же несколько мгновений мы проходим и становимся возле зала Прасинтезности. Отец открывает двери в зал – они двухстворчатые, раздвижные. И мы входим в зал Прасинтезности Высокой Цельной. Изначально Вышестоящий Отец проходит, поддерживая нас в этом зале. Мы заходим в зал, проникаясь, погружаясь в Высокую Цельную Прасинтезность. Отец в центре зала, Отец стоит. Мы все зашли в зал, дверь закрылась. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Высокую Цельную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь впитать, усвоить и вместить Высокую Цельную Прасинтезность в явлении Парадигмальности и Парадигмы в целом Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, усваиваем Высокую Цельную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца во всём своём выражении, всецело. Возжигаясь всем объёмом и концентрацией Высокой Цельной Прасинтезности в каждом из нас, утверждаем, что мы впитываем всё то, что нам было Отцом дано в этом зале, чтобы войти в плотность организации стяжённой Высокой Цельной Прасинтезности в теле каждого из нас.
И Изначально Вышестоящий Отец подходит к двери и приглашает нас выйти за ним и вернуться в зал Изначально Вышестоящего Отца. Мы следуем за Изначально Вышестоящим Отцом. И входим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в центре зала. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом – все, всей командой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигму Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся этим.
Впитывая и развёртываясь Парадигмой Метагалактической Империи, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем головным мозгом своим, сливаясь каждой клеточкой, каждым ядрышком с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Ядром Синтеза головного мозга с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможность дееспособности головного мозга каждого из нас в девятиядерном оперировании Ядер Синтеза головным мозгом каждого из нас в разработке, развитии и реализации восьмерицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас синтезфизически собою

И возжигаясь данной возможностью, стяжаем девятиядерное оперирование Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг каждого из нас, начиная с постепенного наращивания от одного Ядра Синтеза, оперирования одним Ядром Синтеза, с постепенным увеличением в девять Ядер Синтеза и более, по развитию данной дееспособности собою. И у вас в головном мозге сейчас разворачивается, развёртывается новое состояние Ядер Синтеза Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в наработке действия одно, двумя, тремя и более Ядрами Синтеза. Сейчас какой-то начальный этап.
И мы стяжаем линию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развития данной способности и дееспособности в головном мозге каждого из нас, умения оперировать девятью и более Ядрами Синтеза. И возжигаясь этим, вспыхивая, преображаемся. И Отец направляет нам Синтез, возжигаясь, заполняемся и входим в цельность, новую цельность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело каждого из нас, развёртываемся синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, подразделения ИВДИВО компетенции каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
2-й день 1-я часть 

Практика 6: Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Октавы До, Образа Отца ИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Действие в зале Отца Октавы Фа ноты Ре и ноты Ми
Время: 02:53:25 – 03:16:18
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Физически одеваясь в форму Учителя 39-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, устремляемся и развёртываемся в зале ИВДИВО на 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Входим и становимся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в зале, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, просим преобразить нас в явление Образа Отца Октавы Фа в синтезе с Октавой Бытия До. И возжигаясь… А, и третий ещё Образ Отца Октавной Метагалактики. Преобразить на явление Образа Отца Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. В форме Учителей 39-го Синтеза проходим в зале, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И вникая, проникаясь, насыщаемся Изначально Вышестоящим Отцом, светски сопереживая реальности и реалиям Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждому из нас. Впитываем, развёртываемся этим. И возжигаясь, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия До каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим. И стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся и развёртываемся им. 
И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть голограмму Октавы Фа и Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в семнадцатых этажах, на семнадцатых этажах в кабинетах каждого из нас, в вершине Кубов Синтеза во всех зданиях, у кого сколько, максимум двадцать одно здание с двадцать вторым физическим, это максимум, или ровно столько, сколько по наличию. И возжигаясь, фиксируем в Столпе Зданий на семнадцатых этажах голограмму. Она больше фиксируется как ядро на рабочем столе в компьютере. Эта голограмма компактифицируется у вас на столе и в нужный момент будет развёртываться, вот на всех-всех-всех ваших столах в рабочих кабинетах. Возжигаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. Преображаемся. И мы, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь на действие в зале Отца Октавы Фа Ноты Ре, в зале Отца – Октавы Фа Ноты Ми и, если получится, далее, пока две. И возжигаясь этим, мы входим в концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия.
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ноты Ре. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16777217-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность Изначально Вышестоящего ИВДИВО. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ноты Ре. Возжигаясь, становимся Учителями 39-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Ноты Ре Октавы Фа. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ноты Ре Октавы Фа, насыщаясь Отцом собой. Возжигаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ноты Ми Октавы Фа. И переходим в концентрации Огня Изначально Вышестоящего Отца Ноты Ре и Октавы Бытия ИВДИВО. Укутываясь этим Огнём, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ноты Ми, развёртываясь на 67108865-й Высокой Цельности ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего ИВДИВО. Становимся. Развёртываясь в форме Учителей 39-го Синтеза, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Ноты Ми Октавы Фа. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, всецело наполняясь, насыщаемся Изначально Вышестоящим Отцом Ноты Ми Октавы Фа. И стяжаем звучание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ноты Ми Октавы Фа собою, звуча Синтезом в выражении Ми Октавы Фа. И входя в эту фиксацию, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ноты Ми Октавы Фа.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ноты Ре Октавы Фа.
Возвращаемся, входя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Октавы Бытия ИВДИВО. Становимся на 4194305-й ИВДИВО-Цельности. И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, развёртываемся в физическом теле в данном зале, развёртывая звучание Ноты Ми Октавы Фа, как фиксацию. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделения ИВДИВО компетенции нашей и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2-й день 2-я часть 

Практика 7: Стяжание магнитного Синтеза Отца-Матери. Стяжание ОМ в творении Индивидуального Синтеза. Стяжание прямого явления Индивидуального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Время: 00:22:11 – 00:33:18
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом нашим.
Оформляемся Учителями 39-го Синтеза. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в зал ИВДИВО 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред Аватарами Синтеза в зале синтезфизически. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас в явление Индивидуального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в восьмерице Изначально Вышестоящего Отца и в цельности явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145‑ю Изначально Вышестоящую Цельность. Развёртываемся пред Отцом в форме Учителей 39‑го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум с Хум, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитываем, заполняемся 262144‑рично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и эманируем этот Синтез Изначально Вышестоящей Матери Высокой Цельной Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Синтез Изначально Вышестоящей Матери. Заполняемся 262144‑рично, сливаясь с Изначально Вышестоящей Матерью, проникаясь, входя в Синтез Изначально Вышестоящей Матери. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас, развёртываясь собою Магнитом Синтеза Отца-Матери.
И стяжаем ОМ в творении Индивидуального Синтеза каждого из нас восьмерично и в цельности Компетентного ИВДИВО. И, возжигаясь, развёртываемся Магнитным Синтезом Отца-Матери. Развёртываясь явлением Индивидуального Синтеза Человека, Индивидуального Синтеза Посвящённого, Индивидуального Синтеза Служащего, Индивидуального Синтеза Ипостаси, Индивидуального Синтеза Учителя, Индивидуального Синтеза Владыки, Индивидуального Синтеза Аватара, Индивидуального Синтеза Отца. В синтезе их возжигаемся и развёртываемся Индивидуальным Синтезом Компетентного ИВДИВО собою и, доводя явление Индивидуального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до физической реализации в синтезе всего во всём Компетентным ИВДИВО. 
И вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Высокой Цельной Метагалактики за Магнит Синтезом. Завершаем с Матерью Магнит. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, завершаем Магнит с Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Индивидуального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в постоянном течении данного Синтеза всецело, вплоть до физики, сквозь все ваши тела, все ваши выражения телесно до физического тела, вплоть до цельного явления в физическом теле всей вашей выразимости.
И, возжигаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Возжигаясь, преображаемся этим, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически каждым из нас.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделения ИВДИВО компетенции каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2-й день 2-я часть 

Практика 8. Стяжание трёх мировых зданий в Экополисах Изначально Вышестоящей Метагалактики и здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия ИВДИВО
Время: 00:42:29 – 01:01:27 
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал ИВДИВО на 192‑ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь Учителями 39‑го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись, сорганизовались.
И возжигаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на доработку и разработку Кубов Синтеза в Экополисах Метагалактик: в Изначально Вышестоящей Метагалактике и в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия ИВДИВО.
И возжигаясь, развёртываясь преображённым явлением пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257‑ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 39‑го Синтеза, возжигаясь Должностной Компетенцией каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17‑этажное здание 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 17 179 869 184 на 17 179 869 184 на 17 179 869 184 в Должностной Компетенции ИВДИВО – ваша должность – в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, с оперированием деятельности в ИВДИВО Октавы Бытия, Октавы До и Октавы Фа, в синтезе их реализаций. Аминь.
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное здание каждому из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Права управления и владения данным зданием.
И, возжигаясь, переходим на первую ИВДИВО-Цельность в Октаве Бытия ИВДИВО. Развёртываясь в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, становясь на специально отведённый участок и укутывая данный участок сферически Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе по проекту здания. Материализуем 17-этажное здание с соответствующими параметрами Куба Синтеза и, возжигаясь…
Здание материализуется под ногами, и мы становимся на 17-м этаже, на полу 17-го этажа. Возжигаясь Синтезом, развёртываем, материализуем куполообразную крышу со шпилем вверху и развёртываем Ядро Синтеза в центре этажа. Возжигаемся этим. Здание материализовано!
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть по проекту всю специализацию, специфику данного Куба Синтеза с организацией необходимых предметов интерьера: стол, стул материализуются обязательно в кабинете, и организация первого этажа здания. Далее уже всё по вашей индивидуальности.
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257‑ю ИВДИВО-Цельность, возжигаясь, развёртываемся пред Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
По состоянию попробуйте сейчас прожить, пережить: вас Отец поздравляет со стяжанием данного здания. Вообще, с тем, что мы вышли на этот уровень подготовки. 
Проникаемся поздравлениями Отца. И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал на 65537‑ю Высокую Цельность. Входим и становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 39‑го Синтеза, возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Ядра Синтеза трёх зданий Изначально Вышестоящей Метагалактики в вершинах Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три здания:
Стяжаем: 17-этажное здание 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 268 435 456 на 268 435 456 на 268 435 456 Должностной Компетенции ИВДИВО – ваша должность – на 32768‑й Высокой Цельности Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся, развёртываемся этим зданием.
Стяжаем: 17-этажное здание 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 268 435 456 на 268 435 456 на 268 435 456 Должностной Компетенции ИВДИВО – ваша должность – на 49152‑й Высокой Цельности Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся, развёртываемся этим.

И, возжигаясь, стяжаем третье 17-этажное здание 64 на 64 на 64 Куба Синтеза 268 435 456 на 268 435 456 на 268 435 456 Должностной Компетенции ИВДИВО – ваша должность – на 65536‑й Высокой Цельности Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные здания в соответствующих мировых выражениях, стяжённых каждым из нас.
И прямо в зале Отца здания материализуются на соответствующей Высокой Цельности вершины мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Материализуется само здание с Кубом Синтеза с куполообразной крышей и в вершине шпилем. Они пред вами: три здания материализуются.
И, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца план Синтеза здания, Права управления и владения стяжёнными зданиями Тонкого, Метагалактического и Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести данные, стяжённые здания в Столп зданий личных частных служебных каждого из нас.

И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца во всём выражении Столпа зданий каждого из нас. От самого верхнего 192‑й ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия до самого первого на 8192‑й Высокой Цельной Реальности Тонкого мира Метагалактики Фа, с прямой фиксацией Столпа на ваше физическое тело и ваш дом физический.
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Кубы Синтеза всех наших зданий четырёх архетипических Метагалактик на соответствующие цифровые выражения, опубликованные в 32‑м Регламенте «О частных зданиях ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца».
И, возжигаясь, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и преображаем здания с Кубами Синтеза каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца в Столпе зданий, преобразить Столп зданий этим. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики мы возвращаемся в зал, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал на 257‑ю ИВДИВО-Цельность в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас итогами стяжания зданий ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделения ИВДИВО компетенции нашей и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
2-й день 2-я часть 

Практика 9: Стяжание Части Совершенная Идейность Изначально Вышестоящего Отца

Время: 01:02:47 – 01:09:02
Возжигаемся Огнём и Синтезом нашим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, настраиваясь на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся физически в физическом теле Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь в форму Учителя 39-го Синтеза. В этой проникновенности становимся в зале ИВДИВО на 4 194 240‑й ИВДИВО-Цельности.

И, возжигаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Части Совершенная Идейность, прося преобразить на явление Совершенной Идейности Изначально Вышестоящего Отца в восьмерице Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале пред Отцом на 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности. Становимся Учителями 39‑го Синтеза в форме.
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Совершенной Части Совершенная Идейность Изначально Вышестоящего Отца в восьмерице Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Эталонных Частей Совершенной Части Совершенная Идейность в восьмерице Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Эталонных Систем Частей Совершенной Части Совершенная Идейность.
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенной Части Совершенная Идейность.
И стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, в синтезе реализующих Совершенную Часть Совершенная Идейность в восьмерице Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем Синтез, Огонь, Субъядерность и Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, развёртываясь Совершенной Идейностью пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. Возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодаря, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически. В физическом теле возжигаясь, развёртываемся Совершенной Частью Совершенной Идейностью в Эталонном выражении Частей, Эталонных Систем Частей, Эталонных Аппаратов Систем Частей, Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей.
И, возжигаясь этим, вспыхиваем, эманируем в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделения ИВДИВО компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
2-й день 2-я часть 

Практика 10: Стяжание Части Изначально Вышестоящая Совершенная Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Чтение книги «Идейность» – подарок Отца
Время: 01:09:43 – 01:43:49
Возжигаясь, одеваясь в форму Учителей 39‑го Синтеза, мы переходим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО. Развёртываясь на 4194240-й ИВДИВО-Цельности, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящую Совершенную Идейность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас в этом стяжании. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, на 4194305‑й ИВДИВО-Цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 39-го Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Части Изначально Вышестоящей Совершенной Идейности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64-рицу. И, возжигаясь этим, стяжаем:
– Совершенную Идейность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. 

– Стяжаем Совершенную Идейность Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 

– Стяжаем Совершенную Идейность Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. 

– Стяжаем 51‑ю позицию Совершенную Идейность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 839 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца. 

– Стяжаем Совершенную Идейность Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 397 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. 

– Стяжаем Совершенную Идейность Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца. 

– Стяжаем Совершенную Идейность Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца. 

– Стяжаем Совершенную Идейность Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. 

– Стяжаем Совершенную Идейность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

– Стяжаем Совершенную Идейность Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, развёртываемся 64-рицей, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление Части Изначально Вышестоящая Совершенная Идейность Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываемся ею, входя и насыщаясь Синтезом, Огнём, Субъядерностью Совершенной Части Совершенная Идейность, Изначально Вышестоящая Совершенная Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать и помочь усвоить стяжённую 64-рицу Изначально Вышестоящей Совершенной Идейности. Распределяем равномерно по всем своим Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, во всём выражении стяжённую 64-рицу Изначально Вышестоящей Совершенной Идейности.

И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.

И в зал к Отцу вносят, несколько помощников вносят стопки книг. Эти стопки на специальной подставке. Книги для нас. И Отец, направляя рукой, фиксирует эти книги перед нами.

Помощники выходят из зала. Книги толстые, они очень толстые. Формат небольшой. Смотрим на обложку. На обложке гравюра, какой-то образ и надпись «Идейность». Открываем книжки. Это книги вам от Отца подарок. Она легко открывается, странички тоненькие. Сама обложка плотная, толстая, она кожаная. Материал, похожий на кожу. А сами листочки тоненькие, приятно на ощупь, но они прочные – эти листки. В книге разные технологии, допустим, сейчас открываем книгу, может выскочить голограмма из этой книги и развернуться во весь рост возле нас. У некоторых так и получилось.

Эта книга – всё об Идейности как Части, как выражения, как состояния – всё об Идейности.

Листаем, читаем книгу, впитываем всё, что видим, воспринимаем, считываем.

Завершаем читать. И эту книгу берём двумя руками, закрываем. Вместе с этой книгой переходим в кабинет на 192‑ю ИВДИВО-Цельность, на 17‑й этаж. Подходим к столу, развёртываясь у себя на этаже на 17‑м. Подходим к столу, кладём на поверхность стола. И книга впитывается в стол на полочку, в ящик.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал на 4194305‑ю ИВДИВО-Цельность.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный подарок.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело в данный зал. 

Синтезфизически возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, подразделения ИВДИВО компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
2-й день 2-я часть 

Практика 11: Итоговая и стяжание новой обновленной 262144-рицы в 20-рице Изначально Вышестоящего Отца
Время: 01:53:33 – 02:08:51
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, идём в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4194240‑ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, становимся в форме Учителей 39‑го Синтеза.
Развёртываясь всей командой в зале, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и преображение 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики 262144-рицы. 
И, возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на 4194305‑ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, выходя в форме Учителей 39‑го Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в явлении новой 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь этим, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая новую обновленную 262144-рицу в 20-рице Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
– 16384 Должностных Компетенций ИВДИВО, состоящих из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить Должностные Компетенции ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем и преображаемся 16384-рицей Ивдивостей, состоящих из Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем, преображаемся 16384‑мя Иерархизациями, состоящими из Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем и преображаемся 16384‑мя Полномочиями Совершенств, состоящими из Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим. 
Стяжаем и преображаемся 16384‑мя Синтезностями, состоящими из Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и преображаемся 16384‑мя Творящими Синтезами, состоящими из Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и преображаемся 16384‑мя Статусами, состоящими из Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и преображаемся 16384‑мя Посвящениями, состоящими из Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости каждого из нас этим, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца 8192, возжигаясь, развёртываемся этим. 
Стяжаем 8192 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем и возжигаемся 8192‑мя Ивдивостями Ивдиво-Прасинтезности, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем и возжигаемся 8192‑мя Иерархизациями Ивдиво-Синтеза.
Стяжаем и возжигаемся 8192‑мя Совершенствами Истинной Прасинтезности.
Стяжаем и возжигаемся 8192‑мя Синтезностями Истинного Синтеза.
Стяжаем и возжигаемся 8192‑мя Началами Высокой Цельной Прасинтезности.
И стяжая, возжигаемся 8192‑мя Правами Высокого Цельного Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Права, Начала, Синтезности, Совершенства, Иерархизации, Ивдивости, Компетенции – синтез всё во всём каждого из нас новым стяжанием. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И стяжаем 16384 Части. 16384 Эталонных Систем Частей. 16384 Эталонных Аппаратов Систем Частей. И 16384 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждому из нас и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 262144-рицей совершенства каждого Изначально Вышестоящим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою по подготовке каждого из нас. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся на 4194240‑й ИВДИВО-Цельности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал на 262145‑ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 39‑го Синтеза.
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 39‑го Синтеза. 
Преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 262145 256-лионов Огней, 262145 256-лионов Ядер Синтеза, 262145 256-лионов Субъядерностей 39-го Синтеза 262145‑й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем Стандарт 39‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности, стяжённые каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 39‑го Синтеза и 262145‑й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.

И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144‑рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 262144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся цельной 20-рицей явления, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь.
И в этой реализации мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента.

Стяжаем 256 Синтезов, 256-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 16384 Синтеза и 16384 Гена Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 32768 Синтезов и 32768 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и 262145-ю Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас физически.
И, вспыхивая этим, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу 39‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, переходим в зал Книг Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза в библиотеке. Становимся, эманируем Синтез Книги 39‑го Синтеза. Книги фиксируются пред нами по воздуху. Смотрим, они пред нами. Берём двумя руками и вместе с Книгами переходим в самые высокие здания или вас Аватар Кут Хуми может сейчас направить в Экополис на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность.
Становимся в частном личном здании служебном каждого из нас на 17‑м этаже и вместе с Книгой подходим к нашему столу. И кладём Книгу 39‑го Синтеза на стол. У кого есть Книги 38-го Синтеза, берём Книги в руки и возвращаемся в зал, библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Подходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книги, у кого они были – 38‑го Синтеза, благодаря за обучение и ведение нас 38‑м Синтезом. 
И стяжаем командой подготовку, переподготовку и обучение 39‑му Синтезу в течение всего месяца, как в дневное, так и ночное время. И, возжигаясь этим, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение нас на этот Синтез, данные новые возможности каждому из нас. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 262145‑й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца всё во всём собою ракурсом 39‑го Синтеза.
И, возжигаясь этим, стяжаем четыре Ядра 39‑го Синтеза собою.
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые данные возможности каждому из нас. И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы выходим в физическое тело, синтезфизически развёртываясь в нём. 
И синтезфизически эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть четыре Ядра 39‑го Синтеза в Нити Синтеза подразделения с 32-мя ядрышками вокруг. 
Эманируем в подразделения ИВДИВО компетенции нашей. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, тут, развёртывая Ядра 39-го Синтеза – по четыре Ядра 39‑го Синтеза в Мировых телах: Тонком, Физическом, Метагалактическом, Синтезном мировом теле. В Плотическом теле – Ядра 39-го Синтеза, четыре Ядра 39-го Синтеза с 32-мя ядрышками вокруг. 
И, эманируя, развёртываем в Нити Синтеза физического тела ИВДИВО каждого из нас четыре Ядра 39-го Синтеза с 32-мя ядрышками вокруг. 
И, возжигаясь этим, завершаем практику и выходим из неё. Аминь.
Набор Учителя СИ:
Амалия Фаттахова

Альфия Мингазова

Виктор Маханьков

Елена Мишина

Людмила Апарина

Наталья Абдрахимова
Наиля Григорьева

Нафиса Ханова

Светлана Завьялова

Татьяна Осипова

Проверка Учителя СИ Елена Мишина 
Светлана Гершман
Татьяна Осипова

Подразделение ИВДИВО 177-й ИВДИВО-Цельности, Казань
Подразделение ИВДИВО 157-й ИВДИВО-Цельности, Челны

Подразделение ИВДИВО 127-й ИВДИВО-Цельности, Елабуга
