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Настраиваемся. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся синтезфизичностью в каждом из нас и устремляясь, развёртываемся в 4.194.240-ю ИВДИВО-цельность всей нашей группой синтезфизически. И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, заполняясь Ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми здесь и сейчас, в режиме реального времени Синтеза для каждого из нас, внутренним пространством, скоростью и временем, через важный момент погружения в слиянность с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И устремляясь всей нашей группой, синтезфизически развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь цельностью команды, еще раз, 4.194.240-ю ИВДИВО-цельность выходим.
И возжигаясь ипостасностью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, предстаём всей нашей группой в ИВДИВО Октавы Бытия пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и насыщаясь, стяжаем Цельность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ростом внутренней синтезности, стяжаем курс третьего выражения Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И погружаясь, насыщаемся во всех ядрах синтеза Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, возжигая базовое явление Человека 16384-рицей в каждом из нас (не спешите), и углубляясь ипостасно, мы возжигаемся, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми, развитие концентрированного явления ИВДИВО реализацией, возжигая становление, стяжаем 65536-рицу Человека ростом Изначально Вышестоящего Отца внутренней ипостасности в каждом из нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь этим, проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в теле синтез физически, фиксированного в зале ИВДИВО ядра Синтеза в позвоночнике.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, пока процесс активации ядер Синтеза идёт в теле каждого из нас, мы стяжаем в ипостасности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксацию курса физичности Синтеза, стяжая Учителя Синтеза третьего курса Ипостаси Творящего Синтеза, стяжая форму Учителя Синтеза 33Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И погружаясь в данную специализацию развёртываясь, облекаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, активируя телесность Систем и Аппаратов, встраиваемся в синтезфизичность вышестоящего тела Учителем Синтеза. И возжигаем ядра пройденных Синтезов в физическом теле и в вышестоящих телах по принципу один за всех и все за одного. 
Если у вас есть внутренняя потребность к скорости, проявите уважение к другим, поэтому найдите среднее состояние группы.
 И возжигаясь количеством ядер Синтеза каждым своим, именно количеством ядер Синтеза, допустим 32 ядра, 57 ядер, 64 ядра. Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза сделал уже до этого несколько шагов вперёд и приблизился к группе, поэтому, если вы проживаете плотность огня или увидели, что Владыка стал ближе к группе, это верно, верьте внутреннему взгляду. И мы стяжаем по количеству ядер Синтеза каждого из нас внутренний Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ипостасность и преображение нас синтезфизичностью курса Ипостаси. И облекаемся Синтезом, стяжая его живость, действенность, продуктивность и многозадачность каждому из нас на перспективу данных условий и всего курса Синтеза. И возжигаясь, встраиваемся, входим в течение Синтеза на каждого из нас зафиксировано по горящему объему ядер Синтеза. Вы можете визуально это увидеть как вхождение в течение Синтеза телом.
 И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми процесс объективности становления тренинга, стяжая Волю Синтеза каждому из нас дееспособностью внутреннего Синтеза и условий в каждом. И офизичиваясь в этом, организуемся концентрацией Синтеза огня Аватара Синтеза Кут Хуми Волей Синтеза. И вот теперь можете наблюдать, как ядра Синтеза, которые возожглись у вас в позвоночнике, заняли собою такое стратегическое положение, как распаковка, то есть они раскрылись. Раскрылись Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, как первоисточник, сопрягшись с первоисточником. И вот сейчас попробуйте прожить или настроиться на проживание Синтеза как среды вокруг ваших тел в зале и физически. Допустим, у вас 16, 32 ядра, значит 16 или 32 среды Синтеза оболочками в Сфере вокруг вас. Это не сфера ИВДИВО каждого. Это Синтез, который развернулся и открылся из компактифицированного состояния в ядре в насыщенности и разошёлся не только по телу, по форме, по контуру, а и за пределы, и стал около вас, вокруг вас на все 360 градусов. Пошутить можно?
Такая внутренняя видеокамера, которая отслеживает вас на все 360 градусов, еще и двигается на 180 вверх – вниз, смотрит северный – южный полюс, шутка. Как вы синтезированы с Мамой и как вы сопряжены с Папой. А на 360, знаете на что ориентир? 360 – это же горизонт и вертикаль, то есть во все стороны идёт включение! Но главное, включение по горизонту с Аватарами Синтеза. Значит, допустим, у вас предположим 32 ядра, минимум с 32-я парами Аватаров Синтеза у вас живой прямой синтез во внутреннем философии ракурсом их организации. Вот что вы прошли, от Любомира и Мирры зафиксировались до 32-й Части, до ИВДИВО Служащего. И вот теперь вы стоите в этих объемах Синтеза, разные по пропорциональности, по насыщенности, по плотности, продолжая встраиваться, вот кстати, может быть даже быть такой эффект, когда физика выключается, вы там либо переключаетесь с этого взгляда, либо может быть засыпаете или входите в дремоту. В принципе, не плохо – не хорошо, попробуйте держаться максимально осознанно, почему? Именно сознательность предполагает внутреннее включение сообразительности, вы понимаете, что вам нужно сделать.
Соответственно возжигаясь, мы теперь объёмом энного количества распакованного Синтеза, например 56, 32, 97 Синтезов синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, вот не одним Синтезом, не двумя, не тремя, а всеми 32-я Синтезами как объёмами. И физическим вышестоящим телом цельностью слияния стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 33-й Синтез в преображении в накоплении ядра 33 Синтеза Высоким Цельным Синтезом Совершенного Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Могущества Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все ядра Синтеза имеющиеся, действующие или дремлющие в каждом из нас, пробуждением и воскрешением внутренней практичностью действия ростом внутреннего могущества в каждом из нас. Я сейчас… просто виды синтеза и огня привлекли Аватаров Синтеза. 
И возжигаясь этим, вспыхиваем внутренней созидательностью, действующего Синтеза в каждом. И учимся, заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми эманировать по всенаправлевщему действию, так грубо говоря, по всем фронтам Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждый объём развёрнутого Синтеза, возжигаясь 100 процентностью горения первым ядром Синтеза, вторым ядром Синтеза, третьим ядром Синтеза и так до… ну, будем брать в среднее, по 32 ядро Синтеза, до 32 ядра Синтеза. Вот здесь сейчас может быть и сложно, и тошно, и не могу, и не хочу, потому что не Владыка за вас делает Аватар Синтеза, а вы учитесь не видя, не слыша, а действуя внутренним процессом веры, обучаетесь двигаться по принципу: начни с себя, и внутри включаетесь в процесс роста веры в физическом теле, усиляя 191-ю Часть, развиваясь внутренним доверием с Кут Хуми и Фаинь.
Вот здесь ломаются стереотипы, ломаются внутренние установки, ломаются внутренние претензии. И мы обнуляемся 32-я, 54-я количествами ядер Синтеза, вводя движущий, двигающийся Синтез и Огонь физичности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с нами ростом 32-й выразимости Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас какие-то секунды, минуты для вашего вникновения. Не спать, не отключаться, дышать, переключаться на внутреннее, чтобы включилось 15 – 10, включился Дом и биология Синтеза каждого ядра. Попробуйте максимально расслабиться, чтобы стихийно-царственное эволюционное состояние по видам жизни не отягощало физику, не отягощало физическое тело, чтобы могли переключаться с жары, с удушливости вот, если вас смущает, что здесь кондиционер выключен. Переключитесь на внутреннее, там вам есть, чем дышать, там прохладная атмосфера. Разверните атмосферу из зала ИВДИВО здесь, сюда, вокруг каждого из нас, если вдруг, вам здесь не комфортно.
 И возжигаясь этим, мы возжигаемся в максимальном стопроцентном явлении и вспыхиваем Ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми, прося Владыку зафиксироваться в каждом из нас Волевым Синтезом внутренней дееспособности исполнения. И возжигаясь осознанностью, вспыхиваем явлением Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжаяя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить физическое тело и все внутренние выразимости до Образа Отца в каждом из нас, активируя Часть Поядающий Огонь 161-ю, активируя собою концентрацию Образа Отца как первую Часть, 33-ю Часть Потенциалотворённость. И возжигаясь явленностью, преображаемся в физическом выражении Аватарам Синтеза Кут Хуми, возжигаемся. И возжигаясь, компактифицируя раскрывшиеся Синтезы из ядер Синтеза в обратном процессе, вот они свёртываются, компактифицируясь, фиксируются в отправную точку, складываемся Ипостасным явлением Аватара Синтеза Кут Хуми цельностью ядер Синтеза в каждом из нас усиляя стандартность, стандарты, законы, аксиомы, окскость, красоту, правила Аватара Синтеза в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся, развёртываемся, в том числе и синтезфизически, возвращаясь из зала ИВДИВО Цельности в физическое выражение.
Сейчас мы опять вернёмся к Владыке, но важно, чтоб вы вернулись. И возвращаясь, вот как обычно говорят: не двигаемся. Пробуйте прожить внутреннюю плотность в теле, просто плотность. Сейчас мы объясним, что это. Или если сложно, нащупать или осознать. Попробуйте подержаться коллективным огнём, чтобы командный огонь внутри пробил в вас на утончённость и на внутреннюю чуткость к не просто ощущениям, а к синтезу проживания. Чтобы все, кто заснули – проснулись, все, кто дремают, чтобы вы активировались. И вот эта плотность, попробуйте осознать, что это фиксация Аватара Синтеза Кут Хуми. Лучше её прожить или увидеть проживание не только в центре грудной клетки, но и поднять в головной мозг, как мы говорили, в центровку или цельность в активации Я есмь. Значит, возжечь 15-й огнеобраз Я есмь. Возжечь Я, как отражение Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом и возжечь Я, как реальность есмь Аватар Синтеза Кут Хуми. 
Если есть попытки сбежать с корабля, уже поздно, все двери закрыты, поздняк метаться. Поэтому, вот как раз…, я не зря это говорю, что идёт вот некие такие состояния проживания… Попробуйте пережечь, поскольку у нас Поядающий Огонь, мы еще в него не входили, но будем входить, такое преддверие Синтеза Поядающему Огню всё, что не соответствует вначале в Синтезе. То есть, всё то, что насинтезировали и всё, что может резонировать Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Это называется преображение, как смена позиции наблюдателя: угол зрения, позиция, мнение. Взгляд меняется, идёт смена вектора направленного действия. Мы взяли ориентир с вами на Ипостасность Творящего Синтеза, на внутреннюю дееспособность вышестоящим телом и физическим. И соответственно могут быть колебания.
Может вскрыться, такая шутка – Ахиллесова пята. То, за что вы привыкли себя держать, чтобы потом себя вовремя выдернуть. И вот сейчас нужно избавиться от этой ахиллесовой пяты. Древнегреческие рассказы закончились. Шутка. Кстати, у вас тут не так далеко в районе здесь, меня сейчас таксист вёз, мы проезжали заброшенное старое еврейское кладбище. Вообще, знаете ли вы о его существовании, но, тем не менее, оно недалеко от вас тут есть. И там название такой улицы было интересное, сейчас не вспомню, но связано как раз с такими наитиями. Я посмотрела, как в Санкт-Петербурге совмещается прошлое и настоящее. Соответственно, вот то же самое у нас с вами, внутреннее совмещается – прошлое и настоящее. Попробуйте внутри перестроиться и выйти из прошлого опыта, позиций, мнений, наблюдений, привязок, привычек, пристроенности и вступить в проживание синтезом в моменте настоящего. Не будущего, не прошлого, а настоящего. Только не внушением в светлое настоящее, а в реализацию Аватара Синтеза Кут Хуми. И просто вспомнить, что когда-то была такая тема, как плотный синтез и плотный огонь. Вот Аватар Синтеза Кут Хуми, он как раз фиксируется в теле плотным огнём и плотным синтезом, который есть у вас. И поднимаем в головной мозг, это активируем, включаем внутреннее состояние активации Частностей и Частей в каждом из нас, базовых.
Возвращаемся в ИВДИВО Цельности Октавы Бытия в 4.194.240-ю ИВДИВО Цельность, развёртываемся в зале Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот сейчас осознайте, что вышли вы туда с Аватаром Синтеза самостоятельно, с легкой поддержкой физичности. То есть, в основном двигались сами. И возжигаясь, активируем внутреннее выражение центровки каждого из нас, возжигая Хум в теле каждого, возжигая как Часть Око в теле каждого в физическом теле как Часть, возжигая Истину в физическом теле Частью. И синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртывая оболочки Хум, наполняя Синтезом 4.194.240 ИВДИВО Цельностей, мягким включением в пристроенность уплотненного Синтеза в каждом из нас, копя Ипостасность Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот прямо идите по ходу мыслеобраза, чтобы зафиксировать сложенное условие внутреннего сотворения с Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываясь деятельностью Хум. Вспоминаем принцип Магнита, который вы очень много раз делали с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся дееспособностью Хум, впитывая возожженностью Хум Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. «Фактически, – Владыка говорит, – пробивая те или иные слои Хум, недееспособных условий, входя в полноценность явления 65536 оболочек Хум в каждом из нас цельностью ИВДИВО-реализации. И, возжигаясь, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми внутренним плотным синтезом в недеянии телесной активации. Телесная активация, а недеяние синтеза. Синтез как бы он не замер, а он стоит, и пока недвижим, хотя видно колыхание ракурсом взгляда Магнита в оболочках Хум движущегося огня, когда всё ваше тело – это Ядро, и вы начинаете пристраиваться к движению синтеза во внешнем огне в зале.
Это может быть сложно по первой, но у нас с вами есть достаточно много физического времени, чтобы мы научились. Поэтому не ищите в этом чего-то сложного, расслабьтесь и получите удовольствие. Вы должны осознать одну простую вещь: идти в сложные действия, не активировавшись, как мы активируемся сейчас, невозможно. Мы, просто, напортачим. И будет портной Проня: шьёт – и порет.
А сейчас вы поднимаете эту действительность. А, знаете, как Владыка Кут Хуми шутит, там, с вами: «Идёте не на моём потенциале, – показывая на себя, не на потенциале Аватара Синтеза Кут Хуми, – а идёте сейчас в тренинге на своём потенциале». Вот очень такой хороший намёк на вашу слаборазработанность. Это не ложка дёгтя в банку мёда. Это просто факт. Вы очень давно не разрабатывались и не двигались. Тем более, вы привыкли действовать больше в 4-х Метагалактиках, нежели чем в 5-ой – это всё понятно. Но, вот, у Владыки Кут Хуми сейчас такой адаптивный режим, когда ракурсом Хум зафиксировалось явление Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной, Истинной Метагалактики по вашей компетенции и, соответственно, вот здесь в ИВДИВО Октавы Бытия, вы сложены в том выражении, в котором вы действуете. Зафиксировались с Хум.
А теперь следующий эффект. Мы возжигаемся концентрированным явлением Око в каждом из нас внутренними собирательными взглядами из всех действующих объёмов активированного Синтеза.
Вот у нас с вами до этого была активация 32-х Синтезов. Значит, 32-ричный взгляд Око синтезом внутренней синтезности каждого из нас в возжигании Око над головою как Части, или в голове – у кого как получится, в зависимости от степени погружённости во взгляд Отца. Хум при этом продолжает действовать оболочками. И мы активируем Частности, Аппараты, Системы, Части в базовом явлении Ока Изначально Вышестоящего Отца внутренней синтезностью и любовью. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми на внутренний Синтез Творения Синтез Любви каждому из нас, активируя Оком Посвящения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца либо метагалактические, либо Посвящения Изначально Вышестоящего Отца. И идёт сопряжение Ока в голове как концентрации слиянности с Хум в голове на центр Посвящения как на зеркальное отражение Голограмм внутреннего мира по отношению к внешнему миру в зале Аватара Синтеза Кут Хуми. И, возжигаясь, собираемся возможностями явления Синтеза Совершенного Метагалактического Движения, огня и плотного Синтеза в каждом из нас взглядом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Взгляд Аватара Синтеза Кут Хуми эталонный в каждом из нас, насыщаясь 189-й Частью. И, развернувшись в голове взглядом Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Творение концентрацией Хум каждому из нас, стяжённым до этого, и возжигаясь, сотворяемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываясь полноформатно Хум и Око в каждом из нас, горя Ядром в условиях центровки ИВДИВО группой команды подразделения Санкт-Петербург, развёртываясь синтезфизически, открываясь, возжигаясь, максимально достигая предел возможностей 50 процентов плюс 1 в зале, и погружаясь в эту действительность, вспыхиваем Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватаресса Фаинь подключилась в работу с нами.
И, включаясь, возжигаем Истину как внутреннюю Нить Синтеза в каждом из нас, формирующуюся из столпа Ядер Синтеза в теле в зале, и проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая во внутренней ипостасности синтезности концентрацию развития внутренних Полномочностей Совершенств. И возжигаясь Истиной в каждом из нас, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми станцу физичностью первой ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми в данном курсе, и заполняемся станцей или тезой Синтеза внутреннего накопленного синтеза. Вы можете увидеть, как слово Аватара Синтеза Кут Хуми и действующий язык включает в каждом из вас из Ядер Синтеза – стяжка алфавитности – и, фактически, из внутреннего Синтеза дееспособности вне зависимости от вашей развитости, формируется внутренне либо слово, либо два слова, либо три-четыре слова в небольшую станцу, тезу, возможно, мыслеобраз, тогда до пяти слов из вашего внутреннего объёма синтеза.
Не где-то там рядом с вами, а, как раз, внутри, но не по коже, а по внутреннему состоянию, в пространстве и в среде внутренних условий. Есть условия внешние, в сфере ИВДИВО, а есть условия внутренние – они у вас внутри: из Хум, из Око и из Истины, из тех частей, которые вы сейчас активируете.
Хорошо. Не сбегайте. Проявите усердие.
И, насыщаясь, выстроенным порядком Синтеза в каждом из нас, записываем Истину внутренне в Око и в Хум записями синтеза и огня, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми Истинную Волю в каждом из нас. Истинную Волю в каждом из нас. И, настраиваясь, впитываем сознательно, попробуем запомнить, зафиксировать внутри, вместить, что такое Истинная Воля. Она исходит из записей внутреннего синтеза.
А теперь в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми сознательно, все как один, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца группой. И, усваивая Истинную Волю, эманируем её, включая Движение Синтеза в каждом из нас, из Ядер Синтеза идущее движение. Это пока ещё не Совершенное Движение – Движение Синтеза. Мы можем это видеть, как эманация или такое явление как флюидирование, направляющее контекстное движение огня в сферу ИВДИВО каждого. Чтобы вы были индивидуально сонастроены, направляющее движение идёт на сферу ИВДИВО каждого.
Вспомните: «смелые города берут», – поэтому внутренне смелее, не робеем. Ещё чуть-чуть осталось: физическое тело и всё – пойдём в Отцу.
И, возжигаясь Истиной... 
Вам Владыка Кут Хуми в зале говорит: «Вы сейчас познаёте себя», то есть то начальное состояние, на которое мы готовы группой для осознания. Вот, есть ревизия в конце года, от которой многие подразделения плачут горькими слезами. Как говорил Антон Павлович Чехов: «Смотришь на энные особы – ну, умиляешься, а посмотришь в их души – крокодил, крокодилом». Прямо процитировала его выражение. Всё-таки талантливый был. Соответственно, ревизия, выводит из некоторых состояний не совсем адекватных, к тому, чтобы вы увидели, чем вы – опять же не бойтесь этого слова – вы богаты и чем вы насыщены. Есть же обогащённость синтеза и огня, внутреннее огнепотенциальное, синтезпотенциальное действие. Ну, Владыка говорит: «Это, прямо, не стопроцентная ревизия». Говорит: «Пойдёте к Иосифу Славии, там, где сидят ревизоры».
Хорошо. И в концентрации Истинной Воли мы стяжаем Движение Истинной Воли внутренним Синтезом, накопленным индивидуально каждым из нас синтезом с Аватаром Синтеза в активации расшифровки, распределяя, располагаем возожжённость во всей цельности, вот здесь уже Физическом теле как части. И, возжигаясь, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми активацию эталонной 191-й Части, Физическое Тело, каждому из нас и синтезу нас. И активируемся Синтезом в зале перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, будучи и находясь в форме Учителя Синтеза, 33-го Синтеза, эталонной частью Физическое Тело. И усиляем формой часть, оформляя, держим внутреннюю насыщенность, стяжая преображение, преображаемся. Меняя координацию, вектор действия, стяжая действие минимум в 4-х Метагалактиках, действием в росте в пятом выражении каждого из нас Метагалактикой ИВДИВО Октавы Бытия 33-й Синтез в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез, Огонь, Условия Устремления и Реализации 33-м Синтезом в явлении Хум – Око – Истины – Физического Тела и ИВДИВО каждого в явлении Метагалактики Фа, вызывая огонь Метагалактики Фа на внутреннее действие синтеза Ядер Синтеза 16384 видов Высоких Цельных Реальных синтезов и огней на каждом. 
Это всё тренинг. Вы вызываете. И идёт сложение Метагалактики Фа 33-м Синтезом в начальной точке на перспективу всех 12 часов – ну, вот около 3-х часов уже прошло, значит, девяти часов.
Далее, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Перспективы, Реализации 33-го Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас, вызывая 65536 Высоких Цельностей Синтеза и Огня на каждого из нас в зале на тот объём синтеза, распакованный из Ядер Синтеза, фиксированных в нас, пробуждаемся. Прямо, возжигаем Пробуждённость внутренней Практикой. Ищем, фиксируем, запоминаем, обретаем, складываем, накапливаем, компактифицируем, расслабляемся, дальше, копим ипостасность.
И, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, складывая Движение синтеза и огня 262144 Изначально Вышестоящих Цельностей собою в Физическом Теле, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Активацию и Реализацию 33-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся 33-м Синтезом в явлении Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас.
Вот здесь, Владыка Кут Хуми говорит: «Растягиваем 33-й объём Синтеза из Метагалактики Фа из Изначально Вышестоящей Метагалактики на синтез и огонь Высокой Цельной Метагалактики, постигая развитие потенциала Синтеза и роста 33-й Части эталонной, Потенциалотворённость, каждого из нас. Возжигаясь этим, и настраиваясь, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез, Огонь, Условия, Реализацию Творения 33-го Синтеза в Истинной Метагалактике, стяжая 1048576 Иерархически Цельных видов синтеза и огня на каждого из нас с фиксацией внутреннего роста, потенциала содержательности, углубления в исполнении нами в Физическом Теле, в Истине, в Око, в Хум, и возжигаясь, растворяемся в синтезе явления 4-х Метагалактик собою в выражении ипостасности Аватара Синтеза Кут Хуми нами. Проживите, что вы растворились в 4-х Метагалактиках в видах синтеза и огня вышеперечисленных: от 16384-х до 1048476-и синтезах и огней 4-х Метагалактик в явлении 33-го Синтеза, накапливая их.
Растворённость, вплоть до растворённости непроживания телом. Теперь стяжаем физическую ипостасность Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокого Цельного выражения Совершенного Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, собирая синтезом 4-х в пятой Метагалактике в явлении ИВДИВО Октавы Бытия Аватаром Синтеза Учением Синтеза хумно, окски, истинно, физически телесно и ивдивно возжигаясь, стяжаем 4194240 ИВДИВО-Цельных выражений синтеза и огня в пристройке компенсаторного явления потенциально каждому из нас 33-м объёмом Синтеза.
И возжигаясь, сладко зевая, впитывая, открываемся на Синтез Изначально Вышестоящего Отца и открытостью проверяем степень возожжённости. И внутренний вопрос: «На сколько возожжены, в процентах?» 10? 20? 30? 40? 80? 100 процентов? А мы среднее по группе с Владыкой скажем. Не откладывайте то, что можете сделать сейчас. Поступил запрос. Ваш ответ: на сколько горите? В целом по залу: две крайности – либо «не хочу, но надо» – это 40%, и уже есть желание сбежать, прямо внутренний послед «или туда, или сюда, куда выбежите». Собирайтесь! И состояние стабильности 60-67%. Но Владыка Кут Хуми говорит: 67% по группе. Может быть, индивидуально у кого-то будет играть или больше, или меньше. Но когда вы в активации яркого состояния, у вас до 67%. как только вы начинаете уставать и перегружаться, вы скатываетесь до 40%. вот, просто знайте, что на сегодня ваше состояние – вот такое. И вы в центровке где-то там центрируетесь, учитесь действовать. Хорошо.
И, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, собираясь итогово, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в явленности ипостасности Аватара Синтеза Кут Хуми, Учителем Синтеза 33-м выражением его, и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми обновление Книг Учителей Синтеза каждого из нас началом курса Ипостаси Творящего Синтеза, третьим: с 33-го по 48-й Синтез, и возжигаясь – кто здесь Владыки Синтеза, у вас идёт активация Книг Владык Синтеза. Вспыхиваем. Перед вами Книга Учителя Синтеза или Владыки Синтеза, и Аватар Синтеза Кут Хуми обновляющим действием Синтеза и Огня распаковывает Книгу для записей с 33-го по 48-й Синтез в накоплении внутренней тренинговой процессуальности стабильным, постоянным, обучающим синтезом и внутренним ипостасным Учительством. И, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми включаемся в дееспособность и внутренний призыв Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Книга зафиксировалась, возожглась от вашего синтезфизического выражения в зале телесностью. Опять вернулась Аватару Синтеза Кут Хуми, она зафиксировалась вновь в библиотеке, откуда она была призвана.
И мы стоим линией Огня пред Аватаром Синтеза Кут Хуми – можете приподнять в зале голову и устремить свой взор на Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот, когда мы сделали с вами ряд подобных изысканий, и внутренних исследований заполнения Синтеза и Огня практикованием и тренингом как процесса, вы можете увидеть, насколько велик зал, насколько мы стоим там по центру, ближе к центровке зала, и прожить не давление масштаба, а прожить лёгкость и простоту от присутствия в зале ИВДИВО вышестоящим и физическим телом, максимально концентрируя физичность эталонных частей в зале, складывая рост внутреннего этапного совершенства собою и, расширяясь, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить всё развёрнутое, стяжённое и процессуально начавшееся данным видом синтеза в каждом из нас, и идём к Аватару Синтеза Кут Хуми. 
Вот сейчас уже, по итогам практики, мы стоим на достаточно удалённом расстоянии от Аватара Синтеза Кут Хуми. Удалённом – кто видит, увидьте. И мы идём к Аватару Синтеза телом, максимально физично насыщая тело вышестоящим выражением. Прямо почувствуйте движение сгибания суставов, проникновенность ощущения атмосферы, воздуха в зале. Среда, о которой мы говорили, ваша поступь, ваше сопряжение с полом, в целом с атмосферой зала и притяжка всей группы, а вас здесь достаточно много, к телу Аватара Синтеза Кут Хуми в примагничивании на условия, встраиваясь и входя в плотный Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Прямо вот обойдите Владыку, плотно встаньте по кругу со всех сторон. Во, примагнитились!
И возжигаемся прямым выражением Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, стяжая личное синтезное ивдивное ведение каждого из нас на эти 12 часов синтез-физически собою. И, заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, реплицируем, насыщая головной мозг и телесную систему мозга Изначально Вышестоящего Отца и все нижестоящие системы эманацией синтеза от Хум в голове Аватара Синтеза Кут Хуми на каждого из нас, настраивая Размышление Мышление, все 4-е, 6-е, 12-е, 14-е горизонты частей на вмещение сопряжения с головным мозгом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, снимая, преодолевая, растворяя, раздвигая любые ограниченности частей, таких как: Проницание, Размышление, Сознание, Провидение, Разум, Сообразительность, Мышление в восприятии и активации физичности явления Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И вот здесь очень интересный момент: активируются голова – головной мозг и активируются ноги – разгорается огонь в ногах, это можно прожить физически. И фактически концентрируем, насыщаем, сопрягая голову и ноги, выравнивая. Каждый наш шаг действием синтеза с Аватаром Синтеза Кут Хуми всегда продуман, всегда выверен и, как мы смеялись в подразделении Московия, Монада любит 185 раз отмерить, чтобы на 186-й раз отрезать и стать Омегой – соответственно вот выверенность. А у вас 191-я часть. Вы вплоть до Истины 190 раз проверяете разными ходами, позициями и на 191-й исполняете, исполняя телом, когда граница ваших возможностей предельность… 
О, давайте так: предельность условий – Физическое тело, которым всё и проверяется. Сидите, вам сейчас комфортно, вы счастливы – у вас внутри родилось мировосприятие Кут Хуми ИВДИВО «всё хорошо». Внутри есть дискомфорт – это вот как раз и говорит, что физическое состояние тела идентифицирует некую недоорганизованность, недопростроенность, недоактивацию, недочеловечность. В активации организации нужно действовать и развиваться, не привязываться к тому, что есть и идти дальше. 
Вот, кстати, отвяжитесь от предыдущих видов опыта. Как только вы «подвязываете» состояние сейчас к тому, что вы знаете, вы фактически «срываете стоп-кран» и останавливается у вас внутреннее движение, как только идёт привязка, что что-то не так, как вы привыкли. Хотя, «доверяй, но проверяй», но вот это – вопрос критичности мышления – уже не имеет под собой эффекта – это не эффективно, потому что вы в эффекте преображения. И единственное отождествление этой координации может быть внутренним наполнением Аватара Синтеза Кут Хуми в вас, как внутренняя вера, процесс неделимости условий. И, возжигаясь этим, преображаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, доводя, как мы начинали, с головы до ног огонь.
 А теперь подошла Аватаресса Синтеза Фаинь. Кто-то из нашей группы… вот мы расступаемся, и Аватаресса Синтеза Фаинь, проходя сквозь нашу группу, становится рядом Аватаром Синтеза Кут Хуми. Теперь попробуйте прожить двойной синтез и двойной огонь – усиление, сразу же идёт отголосок реакции на тело. Это не банальные вещи, это 33-й обьём Синтеза Совершенное Метагалактическое Движение. 
Скажите, пожалуйста, Метагалактический Синтез, как Основа Репликации, чем занимается? Экополисами. Верно? Верно. Чтобы там действовать телом, что нужно? Тоже верно – Метагалактическое Совершенное Движение! Если вы не научитесь двигаться Синтезом и Огнём в Экополисах, которых по последнему распоряжению, стало ещё больше, вы двигаться не будете: негде будет двигаться, нечем будет двигаться, внутреннее сопряжение не будет работать, поэтому усиляемся двойным эффектом Аватара и Аватарессы. 
И вот здесь теперь мы стяжаем Цельность Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямое Творение Огня ИВДИВО на каждого из нас Аватаром Синтеза Кут Хуми группой… – я правильно понимаю, что два подразделения? – Ладога и Санкт-Петербург и, возжигаясь двойным ивдивным огнём, реплицируемся четырьмя Началами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая координацию, синтез и огонь цельности и неделимости огней в каждом из нас.
И, возжигаясь, стяжаем итогово Волю Синтеза, будучи на данный момент готовыми на выход в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Расступаемся от пары Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Восстанавливаем линию огня, становясь опять в шеренгу, и включая осознанность Синтез-физического Синтеза в теле. Проживаем биение, или движение, синтеза в теле, возжигая биологию собою, и, настраиваясь внутренней активацией опыта, завершая любые сложности, проблемности состояний тела (имеется в виду для внутренней работы и для внешней работы), переключаясь на внутреннее сложение возожжённостью, которая равна степени открытости в каждом из нас. 
И продолжая быть явлением Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим всей нашей группой, во внутреннем действии синтезом и во внешнем явлении синтеза собою, в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, в поддержке Аватара Синтеза Кут Хуми, 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале. Пока становимся, сознательное отслеживание физичности стопроцентного Синтезтелесного явления в зале Изначально Вышестоящего Отца – руки, ноги, голова, форма Учителя Синтеза, инструменты в активации курса Посвящённого, в активации курса Служащего, в активации курса Ипостаси, у кого было. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящего Отцом, активируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, заполняясь Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца, степенью нашей компетентности, каждому из нас и синтезу нас. Заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, стяжая внутреннее творение синтезом в каждом из нас накопленным выражением и накопление выражения 33-го ядра синтеза в постепенном его росте и формировании 12-ю частями во временном, пространственном, скоростном, мерностном организованном явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, преображаясь пред Изначально Вышестоящего Отцом, взрастаем, накапливая синтез в теле. Вы сейчас можете очень чётко телесно увидеть, отследить или прожить разницу телесной активации – наше тело недостаточно пропорционально сопряжено с телом Изначально Вышестоящего Отца – простыми словами, чрезмерно мало. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем – кто впервые вышел в зал Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Цельности Октавы Бытия – Цельность Изначально Вышестоящего Отца синтезом ростом 65536-ти явлений Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в росте Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара в каждом Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Отцом – с внутренним явлением Синтеза ядер синтеза, активированных у Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность 16-ти Синтезов 3-го курса каждому из нас и синтезу нас, стяжая 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Компетенцию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и погружаемся в неё, заполняясь от темечка до ступней компетенцией, растворяясь, насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Могущества Должностной Компетенции каждым из нас и синтезом нас. И, стоя Учителем Синтеза, 33-им его выражением, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца физичность ипостасности (пауза). Впитываем эти два замысловатых явления физичность ипостасности, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостасный Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как прямом реплицированном явлении Омег Изначально Вышестоящего Отца, его Физического тела в нас. И, возжигаясь, возжигаем Изначальные клетки в Омеге каждого из нас, как 186-й части, возжигая Образ и Подобие 33-им становлением физичности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельность Духа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И просим научить, содействовать, вести, развивать и реализовать возможности каждого из нас мерой внутренней Должностной Компетенции, компетентной прасинтезностью или прасинтезной компетентностью в каждом и, возжигаясь, заполняемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, если вы немного переведёте взгляд левее от нас, правее от Отца, то вы увидите пару Аватаров Синтеза – это Аватары Синтеза Иосиф и Славия – молодцы, кто увидел. И мы, возжигаясь ростом Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Иосифом и Славией и, преображаясь пред Отцом Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, восстанавливаемся в правах, обязанностях, стяжая Стандарты и Законы Правилами Изначально Вышестоящего Отца ростом Потенциалотворённости Синтеза Воли Человеком Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжаем вместе с Аватарами Синтеза Иосифом Славией Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а внутренне в нём стяжаем Учителя-Философа Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом (окончания не меняем, они верные) и заполняемся: 
 – сначала Прасинтезной Компетенцией, стяжённой ранее в усилении Иосифа Славии, Кут Хуми Фаинь;
 – далее Парадигмальным Синтезом, настраиваясь на него (Парадигмальный Синтез активируется на ядра синтеза, то что мы делали у Кут Хуми Фаинь); 
 – и следующий шаг, мы возжигаемся Учителем и Философом Синтеза в Парадигмальном Синтезе 33-й его базовой фундаментальностью. 
И развёртываем в теле в вышестоящем выражении эманацию в вещественности синтеза, усиляя физичность Изначально Вышестоящего Отца собою этим. И физически развёртываем Изначально Вышестоящего Отца в теле, находясь и будучи в этом зале. 
Прямо такой переход: там возожглись Отцом, а здесь Отца развернули собою, как вы развёртывали Аватара Синтеза Кут Хуми, когда проживали плотность синтеза. И вот если Аватар Синтеза Кут Хуми ипостасностью по группе проживался плотным синтезом и огнём, то вот сейчас в теле надо найти лёгкий, утончённый и, как вы любите слово, простой синтез состоянием. Мы с вами говорили, что критичность Физического тела – это его состояние, и проверяется телесное состояние критичностью внутреннего сопереживания, сопричастности, в данном случае с Отцом. Проживите, что вы заполнены Отцом, только без внушения, вот по факту, с внутренним процессом веры, которая насытилась, как мы говорили, оформилась – без слёз, без щемления, без каких-либо состояний самобичевания. 
Отец зачем-то пришёл. Пришёл затем, чтобы в начале закрепить Учителя Синтеза в 33-м явлении, закрепить ИВДИВО цельностью физического выражения каждого из нас, усилить Иосифа Славию этим, сконцентрировать Прарадигмальный Синтез и Философа Синтеза (пауза), и естественно сактивировать Физическое Тело, как неотъемлемую эталонную часть явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славии.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящего Отцом, эманируем вместе с Отцом физически Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Цельности Октавы Бытия, возжигая эманациями два несоизмеримых явления, как Бытиё и Время синтезом с Отцом. Давайте-давайте делайте! За вами наблюдают! Эффективное наблюдение приводит к эффективным действиям. 
Эманируем. Эманируем так, чтобы включился ответный огонь, чтобы вы телом почувствовали, что ИВДИВО среагировал – вы увидены, ваше действие зафиксировано, записано в огне, пошла компетентная взаимосопричастность и ваше обновление зарегистрировала сфера ИВДИВО, если Иосиф Славия – 4 194 239-я ИВДИВО-Цельность, если Кут Хуми Фаинь – 4 194 240-я ИВДИВО-Цельность в эманации. 
Потом ИВДИВО четырёх Метагалактик – до Метагалактики Фа до 16385-ти Высоких Цельных Реальностей в объёме Метагалактики. 
И в целом Физическое тело, возжигаясь, что делает возожжённостью? Фиксирует и регистрирует преображение, которое мы иногда именуем, как обновление. Помните? «Нарекаю тебя…» Обновлён! Шутка.
Ничто не красит так каждого из нас, как внутреннее воодушевление в прекрасное светлое настоящее. Эманируйте давайте, слабо эманируете. Ну ни о чём не говорит, требует эманировать, куда, не понятно – в вышесказанные инстанции. И ещё куда мы эманируем? 
Мы эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург в Истинной Метагалактике 1 048 511 Иерархическая Цельность и в подразделение ИВДИВО Ладоги 1048 4… какая у вас цифра? Ладога?! Замкнуло, ура! У нас получилось, вы забыли адрес и прописку! Эх, всё – по паспорту свободные жители! Шутка-шутка! Эманируем в подразделение ИВДИВО Ладога 1 048 493 Иерархическая Цельность. Всё, эманируем.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Иосифа Славию. Возвращаемся синтез-физически и внутренним нетерпением и пассионарностью, как кто-то из вас хотел, даже возжигая Сверхпассионарность, эманируем синтез-физически в ИВДИВО каждого, продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом.



