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33 ВЦ Синтез ИВО 

Практика 2

Теперь, Владыка говорит, Кут Хуми, всей возожжённостью Физического Синтеза, распределяем и возжигаем Синтез в теле полноценно, возжигая эталонные Части 256 Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся, устремляемся в зал Аватара Синтеза Кут Хуми 4 194 240-ю ИВДИВО-цельность, переходим всей нашей группой, с внутренним и внешним масштабом Огня в росте потенциала Синтеза в каждом из нас. Оформляясь в форме Учителя Синтеза 33-го Синтеза, развёртываясь, усиляя и материализуя ростом 33-го вида материи Бинарика, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пристраиваясь к данному виду материи, материализуясь в зале, проживая синтезфизичность оформления плотности тела. 
Продолжаем держать Синтез с Аватаром Кут Хуми и сознательно синтезируемся с Хум своим Хум, с Оком Отца с Истиной Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, с Физическим Телом Аватара Синтеза Кут Хуми и с Изначально Вышестоящим Домом Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, выходя из любых внешних замыслов своих целей и настраиваясь на Условия, Синтез и Огонь Чистоты деяний Дел Аватарских намерений Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас во внутренних условиях.
 И преображаясь, погружаясь, развёртываем из Хум собою синтезфизичность Синтеза, из Ока собою – синтезфизичность Синтеза, из Истины собою – синтезфизичность Синтеза, из Физического Тела – синтезфизичность Синтеза и из ИВДИВО каждого – синтезфизичность Синтеза Учителем Синтеза 33-м его выражением в каждом.
Продолжаясь течением плотного Синтеза Аватаром Синтеза Кут Хуми, вот здесь включаемся в продолжение, пережигаем внутри любое состояние неустойчивости, нестабильности, краткосрочности. И внутренне раскрепощаясь, просто входим в состояние допущения, что и так бывает, как вариант действия просто. Настраиваемся и копим Аватара Синтеза Кут Хуми внутренне, повышая заряженность Синтез Синтеза, в каждом из нас. 
Владыка смеётся и говорит, насытились преемственностью. Проживите, как это действует и проживается в теле, поэтому сейчас на преемственность посмотрите по-иному, с учётом условия Синтеза, не преемственность, как наследственность, хотя нам бы всем хотелось иметь такую наследственность. Шутка. Давайте, в каждой шутке есть доля правды. Реплицируемся тренингом наукой Дома.
И возжигаясь внутренним действием с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем обновление и преображение по итогам физического тренинга поднятой темой – выносливости Физического Тела, как Части. Стяжаем явление и просим Аватара Синтеза Кут Хуми внутренне сложить наставлением обучение или процесс обучения взгляда Образом. 
И вот стяжаем Образ Взгляда Аватара Синтеза Кут Хуми масштабностью Огня в каждом из нас и в синтезе нас дееспособностью в концентрации разработанности в ИВДИВО Октавы Бытия в ракурсе или 192-й ИВДИВО-цельности, или в 4 194 240-й ИВДИВО-цельности в постепенном росте внутренним Синтезом с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь насыщенностью и заряженностью в вышестоящем теле, выявляем и внешне развёртываем, внутренне насыщаем синтезфизическое Тело каждого из нас преображением с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
 Этот процесс не быстрый, поэтому какое-то время - тишина, как фактор безмолвия для синтезного преображения, чтоб вы это закрепили, уловили, сложили, настроились на личное дело с Аватаром Синтеза Кут Хуми, грубо говоря, выстроились внутри. Не отстроились, а выстроили, поэтому мысли в сторону, чувства в сторону, ощущения в сторону. Один на один с Аватаром Синтеза Кут Хуми в этом исполнении и в групповом Огне.
Теперь, такой лёгкий взгляд на физическое тело вами же, внутренний. Почувствуйте, что значит физически сидеть в эманации Синтеза. Сейчас от ваших тел физически эманирует живой Синтез. Он очень мягкий, он не на большое расстояние действующий. Вот я встала специально, чтоб рассмотреть – 15-10 сантиметров эманирует от вас. И идут такие протуберанцы Синтеза – всполохи. Вот здесь можно увидеть, что Синтез эманируя, продолжается вами Аватаром Синтеза Кут Хуми и входит в первую оболочку Сферы ИВДИВО. Ну, там уже дальше развёртывается по условиям. Молодцы!
[bookmark: _GoBack]А теперь включаем дыхание тела и пробуем физически вот в тренинге, в этом состоянии, мы говорили о ДНК, говорили внутренне об Образе и Подобие, о Частях эталонных – выстроить внутри с Аватаром Синтеза Кут Хуми активацию эталонных Частей в развитии с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем, и физически вышестоящим телом, 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя 256-рицей стяжания эталонных Частей в Поядающий Огонь, действующий ростом должностной компетенции эталонными Частями Человеком в каждом из нас, постепенным взрастанием должностной компетенции Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь, насыщаемся физичностью живого выражения Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, действующего в каждом из нас, усиляя ядра действующих Синтезов. 
И выходя на исполнение Поядающего Огня внутренним его движением действием телесности в экополисах Изначально Вышестоящего Отца - в Метагалактике ФА, в Изначально Вышестоящей Метагалактике, в Высокой Цельной Метагалактике, в Истинной Метагалактике и действия в залах, и в кабинетах с Аватарами Синтеза, с Аватарами-Ипостасями, Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Октавы Бытия. Вот физически закрепляемся. Всё. Можете посмотреть на Аватара Синтеза Кут Хуми. Владыка кивнул, что…. Владыка сказал: «Сделано!» Хорошо!
И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в фиксации исполнения данного, активируемся, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми преображение внутренних объёмов и пластов Воли в каждом из нас в любом объёме Части, Системы, Аппарате и Частности. Стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми преображение 65536 объёмов Воли Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом в каждом из нас, действующими и применёнными условиями в каждом. 
И возжигаясь, распределяем сопряжённость действенности в ИВДИВО каждого, Физического Тела, стоящего в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя Синтеза. И возжигаясь Аватарскостью, погружаемся в звенящее явление Синтеза. Звенящее, просто, как украшательное слово в усилении идеи и условий Синтеза. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
И вот в благодарность не просто слово скажите в зале, а чтобы почувствовать, что значит плотное Тело. Попробуйте или кивнуть головой, или телом, чтобы прожить, как это, когда плотное Тело в Синтезе исполняет какое-то движение! Вот вы сейчас насытились, нельзя сказать, что это максимум, это только начальное состояние, когда вы оформляетесь в процессе, но в принципе – «не святые горшки лепят», только первый Синтез, первая Часть. В общем-то, пока неплохо двигаемся. Почувствовали плотность, это вот телесное состояние, причём плотность не, как сложность, а плотность, вот здесь, как масса, которая даст внутреннюю масштабность действия.
И вот теперь распределяем из зала Аватара Синтеза Кут Хуми сознательно, по возжиганию, усилению Омеги, как программы в каждом из нас, возжигая распределение концентрации Синтеза программой Омеги, в усилении Синтеза и Огня.
Далее возжигаем всю степень Абсолютности в любом виде программы уровней, который вы стяжали и есть у вас на сейчас в исполнении этой плотностью Синтеза, как обновление.
И стяжаем или преображаемся, возжигаемся в трансвизорных выражениях каждого из нас. А также в любом выражении Мировых телесных явлений и Физического тела в росте эталонных Частей в каждом и, как концентратора Совершенных Частей 64-х в каждом из нас. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся в 4 194 305-ю ИВДИВО-цельность, развёртываясь в зале всей нашей группой. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум, всей командой, как один, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а в нём цельность становления внутренних возможностей координации с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Человеком ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в координацию и сопересечение, сопряжение с Аватар-Ипостасью, сонастраиваясь на 4 194 274-ю ИВДИВО-цельность в несении в выражении на нас Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, сонастраиваемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью, знакомимся, можете представится – Учителя такого-то вида Синтеза Служащие/Владыки/Аватары/Учителя такого-то подразделения. И возжигаясь Правилом Изначально Вышестоящего Отца, вот, кстати, Аватар-Ипостась подходит к нам ближе, ближе. Не могу сказать, кто это: инь или ян. Вы сами должны увидеть и расшифровать, но высокое Тело, наверно, на две головы выше нас, худощавого телосложения, высокое, одето, ну да, оно светлое, но там такое вот, оттенок серо-голубой, серо-голубой. Можете обратить внимание на обувь, заострённые носки, тут в обуви, а почему такая тонкость? Когда наш взгляд цепляет какой-то нюанс, какая-то мелочь, у нас внутри включается на спонтанности взгляды или видение и фактически, картина мира развёртывается сама по себе, как таковая. Когда мы цепляемся за какой-то нюанс, вплоть до цвета, вплоть до не знаю, формы пуговиц, неважно. Внутри потом раскрываются границы нашего восприятия. И вот мы выходим из пограничности условий и настраиваемся на цельность восприятия.
И мы возжигаемся, просим ввести каждого из нас в активацию Ядра внутренних Правил стандарта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем от Аватар-Ипостаси в Хум каждого из нас и в Физическом теле, в росте и реализации ИВДИВО Октавы Бытия ядерностью развития. Стяжая эталонность и внутреннее Совершенство Правил Движением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Совершенным в действии правильностью Поядающего Огня. И возжигаясь Аватар-Ипостасью, развёртываем собою, пристраиваясь к данному виду Синтеза. Он не то, чтобы сложный, но больше не привычный, так как идёт не из Метагалактики ФА, а из ИВДИВО Октавы Бытия. То есть вот такой Истинный Синтез - Ивдивный Синтез Цельности.
И возжигаясь, настраиваясь, подтягиваемся к 225-й Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь и стяжая 16384 Правила каждому из нас ростом внутреннего Могущества действия с Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой. И возжигаясь, акцентируем взгляд на внутреннее явление в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Поядающего Огня на каждого из нас. И выравниваясь, отстраиваемся, входим в условия Правил ИВДИВО. И погружаемся в свод законов и правил, стяжая профессионализм и высшие синтезные качества, каждому из нас по Правилу или в правилах Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая внутреннее состояние профессионализма вышколенностью качеств Синтеза.
И вмещаем собою профессионализм, как Правило, Синтез, Огонь, опыт, условие специфического действия каждым из нас во внутренних возможностях явления систематичности, эффективности и надёжности исполнять профессионально правильно то, что заведомо заложено в условиях и в Синтезе Отца. Вот это вот, профессионализм как раз – эффективность, надёжность и стабильность в исполнении. То есть не тогда, когда вы наскоком всё решаете, это не профессионально, а когда у вас идёт стабильное выражение. 
И возжигаясь, закрепляемся правилами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и у Аватар-Ипостаси Синтез Изначально Вышестоящего Отца Правилами Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватар-Ипостась, прося закрепить внутренний рост Ипостасности Совершенной Частью Метагалактического Движения в каждом.
И переключаясь на Изначально Вышестоящего Отца, в действии Синтезом. Проживите смену действия Синтеза в Теле физическом. Вот в ядрах Синтеза зафиксировался стандарт Синтеза и Огня Аватар-Ипостаси, записался, грубо говоря. Аватар Синтеза Кут Хуми ввёл, сложил. А теперь, далее мы переключаемся на Изначально Вышестоящего Отца и идёт смена координации, можно сказать так - смена времени, смена пространства, смена скорости, смена мерности, смена внутренней субъядерности. И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Вот смена предполагает подтверждение. Попробуйте прожить смену, как подтверждение Огня в теле.
А теперь, сознательно возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, запоминая Синтез Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигмальность Долга Синтеза, не реагируем на слово – долг, Парадигмальность Долга Синтеза, согласно внутренним стандартам Изначально Вышестоящего Отца, ростом компетенции в каждом из нас. Стяжая внутреннюю Честь, достоинство эталонностью физической Части в явлении Аватаров Синтеза Иосифа Славии. И возжигаясь, вот, если вы видите, мы стоим с вами не в шахматном порядке, а в линию Огня, выстроенной пред Отцом. И справа от группы фиксируется Славия. Вот вы можете сейчас познакомится с Аватарессой Славией ИВДИВО-цельности Октавы Бытия. А Тело выше нашего, нам нужно ещё подрасти. А с левой стороны - Аватар Синтеза Иосиф становится.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза, это происходит автоматически, но более сознательно встройтесь. И мы возжигаемся цельностью Синтеза Воли, пронзающую нас внутренней магнитностью работоспособности и развитости, до этого сложенной в нас. И возжигаясь Иосифом Славией, входим в горизонтальное явление магнита Аватар Аватаресса. И стяжаем явление Аватаров Синтеза Иосифа Славии в магнитном Огне, Синтез магнитного Огня Парадигмального Долга Синтеза - от Стандартов до Правил. Синтезируясь этим магнитным Огнём с Изначально Вышестоящим Отцом, вот вы такого никогда не делали, синтезируем магнитный Огонь Иосифа Славии с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И примагничиваемся магнитом с Иосифом Славией к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, прильнув, есть такое слово - прильнув, сопрягаясь с Синтезом Отца. И возжигаясь, преображаемся в магнитном Огне явлением Аватаров Синтеза Иосиф Славия Синтез Воли, входя в волевое выражение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 191-й эталонной Частью, в дополнение действа с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человек ИВДИВО Октавы Бытия. И разрабатывая собою Человека Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальным Синтезом в каждом. Преображаясь, насыщаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И вот здесь вот, послушайте, на что направлен или на что рекомендуют Иосиф Славия, может быть, Аватар Синтеза Кут Хуми, но не может быть, обязательно скажет, или Изначально Вышестоящий Отец, на что направить мыслеобраз этого магнитного Огня. А мыслеобраз, как цель, не индивидуальный, ни в коем случае, индивидуальный будете делать, входить сами, коллективное состояние. И возжигаясь, распределяем, эманируем по тому, что восприняли, если вдруг не было никакой расшифровки, не бойтесь, в смысле, не дёргайтесь. Утвердите, что вы направляете по действиям, достижению, реализации, итогами первого дня 33-го Синтеза на то, что у каждого Аватар Синтеза Кут Хуми в эффекте тех тем, которые были подняты и актуализированы. 
И мы возжигаемся достижениями Огня и Синтеза в подтверждении Изначально Вышестоящим Отцом по итогам действия в магните. И попробуйте вот послушать или настроиться внутренней тишиной на Синтез, который звучит в теле. Вот, если до этого вы концентрировались, ну, или мы концентрировались на такое выражение, как Физический Синтез, нам говорили, что он был вами, от вас проживаем и сканирован. То теперь у вас действие Синтеза идёт внутренне.
И мы возжигаемся цельностью внутреннего и внешнего Синтеза в тренинговом эффекте. И возжигаемся, вспыхиваем и синтезируем внутренний и внешний Синтез, складывая цельность двойного явления, реплицируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза Иосифом Славией, Кут Хуми Фаинь, входя в Цельность пяти Начал Творений Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, вот попробуйте сейчас увидеть химию Синтезом внутреннего и внешнего, химию, как действия огнеобразов, включающих физику и биологию в теле через Части, Системы, Аппараты, Частности. Только не замылено привычно, а включается в процесс, вот именно иерархизированной отстроенности как раз сверху вниз. Сверху вниз проходит эта волна.
И преображаем Физическое Тело минимально эталонной 191-й Частью, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигая, копим к завтрашнему дню Совершенное Метагалактическое Движение в явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим. Хорошо! 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, Огонь и условия ночной подготовки: индивидуально и коллективно каждому из нас. Не бойтесь попросить у Отца, а там уже, куда вас распределят в явлении четырёх Метагалактик. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Иосифа и Славию.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вновь. И вот попробуйте сейчас прожить, что такое Синтез вновь. Синтез, как новизна по итогам обновления Тела внутренним сложением магнита с Аватарами и с Отцом – Новь Синтеза, вновь явления, новизна. Все мы любим новизну, но не любим её рукотворно складывать. Да? Изыскатели вы наши.
И развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240-ю ИВДИВО-цельность в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся первым днём 33-го Синтеза в каждом из нас. И стяжаем Синтез, Огонь, условие и фиксацию на вторую часть 33-го Синтеза в глубинной разработанности чистотой действия Условиями Дома Отца в развитии двух подразделений этим, ИВДИВО Санкт-Петербург и ИВДИВО Ладога. И возжигаясь. Сейчас, если обратите внимание, то Аватар Кут Хуми вас выравнивает на равностность потенциала в группе. 
Возжигаемся ночной подготовкой. И Аватар Синтеза Кут Хуми, ну, не рекомендует, а направляет нас для вхождения в ночную подготовку в Истинной Метагалактике. И мы переходим 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Октавы Бытия. 
И вот здесь располагаемся в Синтезе 1 048 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО, и, входя в ночную подготовку, вот уже, оставляем свои вышестоящие тела. Синтезфизически возвращаемся в данный зал в физические тела в каждом из нас, развёртываем потенциал: Синтез и Огонь всего достигнутого и реализованного, задействованного в каждом из нас сегодня. И включаясь в ночную подготовку, выходим из практики-тренинга и входим в индивидуальный режим действия до следующего дня, итогами ночной подготовки. Аминь.

Никуда мы ничего не эманируем, даже в мыслях этого не было, поэтому никуда направлять сознательно не надо. Вы остаётесь, сейчас просто уже восемь ноль четыре (20:04), простите за задержку. Вы остаётесь в зале в Истинной Метагалактике. Перед тем, как будете входить сознательно в ночную подготовку, выходите в вышестоящие свои тела синтезфизически, просите ночную подготовку. До этого обдумываете, как мы говорили, какие-то вопросы, чтобы на ночной подготовке получить ответы. А завтра, по итогам ночной подготовки, вспыхиваем, концентрируемся и в девять утра мы вас ждём здесь же, только на третьем этаже. Зал, какой у нас будет? Пудовкин, абсолютно верно. Благодарим за первый день. До завтра, спасибо большое.

