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Практика-Тренинг 3.  Обучение, действие в ведении синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми по итогам ночной учёбы 

[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем накопленным синтезом и огнём. Вспыхиваем синтез-физически итогами ночной подготовки. Возжигаемся и систематизируем синтезом и огнём 33-го Синтеза всё, что сейчас воспринято и сказано по расшифровке Аватара Синтеза Кут Хуми, и возжигаемся внутренним ведением Аватара Синтеза, возжигаясь началом эффекта обучения, действия в ведении синтеза каждым из нас. С большим усилием возжигаем физическое тело. Не с силой, а с усилием, это разные вещи.
Возжигаемся физически формой Учителя Синтеза, и сугубо чётко в физическом теле, на теле, на коже проживаем огненность формы как избыточность пассионарности духа, света, энергии, субъядерности, формы, содержания и поля. Проживайте, сконцентрируйтесь. Тело – это всегда концентрат. Разреженность, на сейчас, нами, должна быть неприемлема, мы должны быть концентрированы.
И возжигаясь концентрированным синтезом и огнём в каждом, мы выявляем эффекты ночной подготовки синтезтелесно, входя в физичность реализации действия синтезом нами. То есть, сложение внутреннего мнения, сложение внутреннего понимания, сложение внутреннего исполнения и выход или переключённость на некую внутреннюю решительность. Вот вы решили, и выше состояние сейчас – такое. Сегодня попробуйте в этом эффекте выйти от любых, из любых взаимосопересечений между нами в команде и максимально синтезно идентифицироваться и индивидуализироваться на это действие. Любые ваши взаимоотношения сегодня до синтеза включали условия сопересечения от огня до энергии. Попробуйте сейчас индивидуализироваться, попробуйте собраться и сонастроиться на внутреннее, чтобы вы или себя вновь узнали, или с собой вновь познакомились. Вот максимально возжигаясь Аватаром, в форме Учителя, абстрагироваться от окружающего состояния. Точка сборки: вы – такой, в форме, в огне, духе, свете, энергии, вы – такой! И, как бы, грубо говоря, внутренне с собою не познакомиться. Знаете, что Владыка говорит: «Признать себя». Физическому телу очень важно себя признать, а для того, чтобы признать, нужно понимать, что ты можешь, какой ты бываешь, что является твоими плюсами, что ещё нужно наработать, доработать, перестроить. И, соответственно, оттого насколько вы признаёте себя, настолько вас признают и окружающие люди, я сейчас не имею в виду Отца и Владык, я сейчас говорю только о физике. Это вот начни с себя, это вот оно.
И возжигаясь этим, собираясь, возжигаемся внутренней волевой действенностью, убедительностью, возжигаемся Я-Есмь, вспыхивая эталонной 191-й частью Физическое тело, в явлении Аватара Синтеза Кут Хуми ипостасно, являя его собою в форме физически и развёртывая присутствие Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас синтезом и огнём.
Вот, когда это наступило, внутренний вопрос: «На сколько процентов?» Любая цифра, даже два процента это тоже хорошо. Любая цифра. Попробуйте запомнить, что как только Владыка является в теле, и включается ипостасность, у вас завершается любая беспорядочность. Вот иногда мы с вами терзаемся, что беспорядочны в мыслях, в состояниях, в каких-то действиях, но как только фиксируется огонь и синтез, любая беспорядочность сгорает, она аннигилируется, она аматизируется, она структурируется и Поядающим огнём перестраивается. Вот нужно наработать внутренне или завершить действием и мастерством явление Аватара настолько, чтобы преодолеть эту беспорядочную хаотичность в движении. Хорошо.
Настроились. А теперь, осознавая себя, как мы говорили, внутренней точкой сборки, убедительностью, вашим состоянием, не дремля, не засыпая, максимально сознательно слушая своё тело, тренируясь, держа эту фокусировку, но, не уставая, переключается сейчас что-то новое. Внутренним намерением, возожжённостью и устремлённостью синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в Истинную Метагалактику на 1 048 512-ю Иерархическую цельность. И являем собою телом, телесно, Аватара Синтеза Кут Хуми в зале, оформляя полноценность синтез-физичности физического тела, 191-й его эталонности, неся, эманируя, концентрируя спектральные синтезы огня внутренней отстроенностью, телесно являя Аватара Синтеза Кут Хуми, оформляясь им. Проживите, что становится или что образуется в теле. Плотность, чёткость, максимально сконцентрированность в телесной заряженности, вот эта заряженность здесь, чтобы включить внутреннее уверование. Попробуйте прожить, что вы стоите на твёрдом полу, твердь пола прожить ногами в лёгкой обуви, чтоб не было усложнённых подошв, имеется в виду в вышестоящем выражении.
Организовались, а теперь всей нашей группой, как один, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и синхронностью действия возжигаемся, вначале заполняясь командным огнём, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми итоги ночной подготовки. И просим, теперь уже индивидуально в голос, то есть включаем аппарат речи, и в зале у Аватара Синтеза Кут Хуми просим подведение итогов: какая-то либо формула, либо формулировка, либо какой-то образ, мысль, ощущение, проживание, действие вас как на сейчас, так и на перспективу. И возжигаясь восприятием, открываемся внутренне Аватару Синтеза Кут Хуми, вспоминая, что открытость, это степень нашей возожжённости.
Переключаемся из практики в тренинг. Переводим ментальную активность в телесную заряженность. Вспоминаем, что мы развиваем человека реализующего. Реализуйтесь сейчас синтезом с Кут Хуми, будьте и расслаблены и собраны, и настроены и максимально свободны, ничего не ожидайте, но будьте полностью наготове, будьте восприимчивы и горимы внутри, и на внутреннее горение примагнитьте синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Давайте, давайте, делайте!
И усиляя магнитностью разгорание внутренней практичности, внутреннего тренинга, в активации образа жизни, внутреннего устойчивого действия с Аватаром Синтеза Кут Хуми, физичность выражения, погружаясь в явленность Аватара Синтеза Кут Хуми нами. 
Не залипаем, не зависаем, не засыпаем, максимально активно, слыша физическое тело и вышестоящее, синтезируем два в одном в явлении Аватара Кут Хуми, и возжигаемся цельностью. Во-во-во, ещё глубже! 
И прямо впитывая в цельность физического вышестоящего тела, внутренне верим, вспоминаем, что веру нужно чем-то насытить, вера – это процесс, вера включает цельность духа в голове, цельность духа включает внутренние капли огня, внутренние ядра огня, внутренние спины огня, расширяется потенциал возможностей. И вот здесь возможность убедительной концентрированности синтеза – первый эффект, возжигание Владыкой, утверждение. Во-во-во! 
И вот попробуйте утвердиться в явлении в зале перед Владыкой Кут Хуми, поверить утверждением, что вы там не головой, а физическим телом, включая 191-ну часть, входя в 192-ю, в ИВДИВО Отца эталонную. Возжигаясь внутренним усердием, утверждением и условием Аватара Синтеза Кут Хуми, собираясь ночной подготовкой, какими-то нюансами, деталями, взглядами, позициями, держа в голове пассионарность и буйство огня… В теле, извините, в теле, а в голове – тишину, чтобы услышать Владыку. Во-во-во! Из головы всю пассионарность, буйство в тело, чтобы тело зарядилось, насытилось, было избыточным, сверхпассионарным, чтобы включилась прасинтезность в теле пассионарностью, а голова в тишине – возможность услышать Владыку.
Это не сказки, это не иллюзия, это ваша индивидуальная, кропотливая, сложная работа, пока не научитесь это исполнять, и она не станет для вас простой. Это тренинг.
Если что-то уловили, зафиксируйте внимание на услышанном, попробуйте возжечься, вспыхнуть, проговорить внутренне, что вы восприняли итогами ночной подготовки, то есть озвучить телу, главное – озвучить. Ты подумал, ты сделал, ты озвучил ментально, звуково, проживанием озвучил, ты это исполнил. Запомните. 
А теперь в этом звучании спросите у Владыки насколько верно то, что вы услышали, что было озвучено. Понятно, что допускается какой-то процент личного осмысления, без него никуда не уйти, это должно быть. Хорошо. Если нет организованного осмысления, явного, это так-то и так-то, а есть просто состояние внутреннего настроя, что что-то было, впитайте в Хум. И со временем утвердите, что оно постепенно будет раскрываться внутри вас. Зафиксировались.
И далее, синтезируемся вновь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации второй частью 33-го Синтеза в каждом из нас, насыщаемся этим. Развёртываемся условиями Аватара Синтеза синтез-физически, и, возвращаясь физически, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Переходим в данный зал, максимально заполняясь в теле стяжённым, сложенным условием, не спеша, погружая, развёртывая в теле состояние новизны в реализации Владыки собою. И выходим из практики синтез-физически, возвращаясь, тоже никуда не эманируем.
