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33 ВЦ Синтез ИВО 

Практика-тренинг 4. 

Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Много у нас наша с вами вот тренинговая работа была скомкана в конце. Ну, наверное, потому, что мы уже пресытились вхождением в деловую репутацию, которую мы вот ярко с вами начинали, которую мы потом немножко скомкали. Вот мы должны чётко понимать и действовать Синтезом, понимая, что период времени Синтеза бывает краткосрочным. И нужно уметь попасть вот именно в саму гущу событий, в само ядро, чтобы центровка ядра раскрутила и дала нам внутреннее многообразие. Это просто как осмысление, почему вот концовка была немножко такая смятая.
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Переходим из процесса теории, знания в активацию физического практикования и тренинга, возжигая Психодинамизм практикой и Репликационность тренингом синтез-физически в теле, внутренне успокаиваемся. Возжигаемся всеми теми пунктами, которые вы либо запомнили, либо записались у вас в Огне. И так, и так. Вспыхиваем эффектами внутренней назидательности. Возожглись.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в 192-ю Иерархическую Цельность ИВДИВО Октавы Бытия. Развёртываемся в зале 192-х ИВДИВО-Цельно в форме Учителя Синтеза. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, прося преобразить сразу же каждого из нас и синтез нас. Попросите и за себя, и за команду. Расширьтесь на количество Единиц Отца, представленных в группе. Вот Репутация – это когда ты отвечаешь не только своим профессионализмом за себя и за свои дела. А в подразделении Репутация – это когда ты отвечаешь и за коллегу. И возжигаясь, преображаемся, как индивидуально, так и коллективно. И вот дождитесь эффекта телесного проживания, что сложилось, что-то поменялось, пошло какое-то внутреннее, иное ощущение, чувство, включилась другая ментальность, как лично у вас, так и в команде. Вот расширяемся на 192-е ИВДИВО-цельности, внутренне стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, учимся синтезировать внутренний Синтез собою и группой. От Синтеза каждого зависит сила группы. Запомните это. От Силы Синтеза каждого зависит Сила подразделения, его огненность, его активность. 
Сонастраиваемся, и продолжая проникаться Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 16384 Синтеза каждому из нас и синтезу нас в росте Деловой Репутации Явленностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славии и 192-ричности явления Аватаров Синтеза действия Метагалактикой Фа в Огненной и Синтезной Репутации в ИВДИВО каждого из нас, как Учителя Синтеза или Владыки Синтеза, стяжая внутренний рост Профессионализма, а в нём Компетенции действия и служения Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, преображаемся, заполняемся Аватаром Синтеза Кут Хуми полноценно, меняя или сменяя, или преображая, перестраиваясь вектором внутреннего и внешнего развития, вспоминая принцип «буравчика». Доводим концентрацию Синтеза в физическом теле, возжигаемся им синтез-физически. И Владыка говорит: «Обновляем». Обновляем Профессионализм и действие нашим поведением в Синтезе и в Огне, освобождаясь. Возжигая стяжённый вчера Поядающий Огонь и Поядающий Синтез в каждом из нас в координации и в действии со 161-й парой Аватаров Синтеза Дарием Давлатой. Возжигая Синтез Поядающего Огня в каждом из нас, и, преображаясь, развёртываем, устанавливаем среду действия. Синтезируясь с Аватарами Синтеза, здесь же, Сераписом Велеттой в зале Аватара Синтеза Кут Хуми 192-х ИВДИВО-Цельно. Аватары Синтеза вышли. Не реагируйте, что мы не переходим в их залы, в их кабинеты.
И возжигаясь тремя парами Аватаров Синтеза: Кут Хуми Фаинь, Дарий Давлата, Серапис Велетте, мы преображаемся ростом, стяжая Деловую, Огненную, Синтезную Репутацию в каждом из нас. Стяжаем внутреннее Мнение нас, как субъекта управления выявлением Синтезом Могущества, применением Поядающего Огня, ростом внутренней Иерархизированности и Иерархизации Ивдивностью Синтеза в каждом из нас. И возжигаясь, проникаясь, вот сейчас такое слово будет, пропитываемся. Вот прям погружаясь, пропитываемся, вплоть до физического тела, стяжая во всём этом явлении Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, и проявляем сквозь Могущество Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми – первая степень Компетенции. Вот что вы видите, ощущаете, складываете, что получается. Не сбегайте от этого. Вот просто то состояние новизны сменой условий. Как вы этим?
А теперь, возжигаясь Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, Кут Хуми Фаинь в Огне Синтез Могущества и Синтеза Деловой Репутации, сканируем и слушаем их Мнение по отношению к вам. Только никакого самоунижения. Вот то мнение, которое сложили Аватары Синтеза на основании ваших действий, даже, если вы там начинающий вот, только начинаете активироваться и действовать. Мнение. Сложились. Если вдруг услышали: какие-то шероховатости, там нет минуса, просто шероховатости, недоотстроенности.
Синтезируемся с Дарием Давлатой, стяжаем Синтез Поядающего Огня, и просим в Синтезе Могущества и в Синтез Синтезе Изначально Вышестоящего Отца преобразить и Поядающим Огнём спаять, сжечь, перестроить внутреннее действие сложения нашей Репутации о нас, нами и выстроить правильность вертикальности Отцовской Культуры действием, психодинамическим репликационным действием в каждом из нас, здесь и сейчас. И вот меняем вектор действием трёх пар Аватаров Синтеза: Кут Хуми Фаинь – условия Дома. Синтез Могущества в явлении и активации в каждом из нас. И соответственно, Иерархия Изначально Вышестоящего Отца в выражении Синтеза Поядающего Огня. 
Далее, возжигаясь этим, запоминаем. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза, прося зафиксировать сложенные и обновлённые возможности. И преображаясь стяжённым, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми инструмент Огня выхода из любых зависаний, залипаний, ступора, не активности в активации Совершенного Движения в действиях, начиная от Экополисов, Экополисов Изначально Вышестоящего Отца синтезом действия в 4-х архетипах материи. 
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Домоустойчивость, развёртывая эффект ИВДИВО из зала Аватара Синтеза Кут Хуми вплоть до физического тела. И возжигаясь, благодарим Аватаров Синтеза Сераписа Велетту, Дария Давлату.
Возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, и переходим, и развёртываемся с Аватарами Синтеза Иосифом и Славией в здание Подразделения Санкт-Петербург в 262079-ю Иерархическую Цельность. Развёртываясь в экополисе Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватаров Синтеза Иосифа Славии в каждом из нас. Вначале переходим в зал мансардный Изначально Вышестоящего Отца на 257-й этаж. Адаптируемся к залу и к всему зданию. Все идём, всеми подразделениями, в здание Санкт-Петербург. Вот именно адаптируйтесь, почувствуйте, что идёт не то, чтобы вышибание, а переключение из высоких Огней ИВДИВО-цельностей на вхождение в Иерархические Цельности, но то, что нужно теперь видеть здание, концентрироваться в нём, встраиваться в него и отвечать не только за себя, а ещё и за включённость в групповой Огонь подразделения. Адаптируемся, возжигаясь, настраиваемся на внутренний уклад жизни подразделения Синтезом Воли Иосифом Славией в каждом из нас всеми подразделениями, участниками данного тренинга. Адаптируемся, возжигаем синтез частей, систем, аппаратов. Возжигаем ИВДИВО реализации в каждом из нас от Посвящённого до Должностной Компетенции. Возжигаемся в Должностной Компетенции Изначально Вышестоящим Синтезом. 
А в явлении Посвящённого возжигаемся координацией действия Прав Созидания и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 262079-ти Синтезов Воли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся во внутреннее явление Отца в данном количестве субъядерных единиц Синтеза на каждого из нас. И насыщаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждому из нас в эффекте действия тренингом, в активации всей вертикали холо-тренинга в действии каждым из нас в нём на 191-м этаже в явлении Аватаров Синтеза Иосифа и Славии.
И возжигаясь вертикальностью Огня, насыщаем Нить Синтеза в позвоночнике активацией действия Исполнительностью. И послушайте задание от Отца. Вот в этом быстром деянии, в этом деянии, что вам нужно исполнить? Может быть о чём-то подумать, чем-то возжечься, что-то подтвердить через тренинг-применение, может быть что-то разрабатывали, что-то практиковали энное, нечто, которое знает либо Аватар Синтеза, либо Отец, либо вы командой это делали.
И возжигаясь, слушаем от Отца, возжигаемся, вспыхиваем внутренними намерениями, возжигаемся внутренней ответственностью, настраиваемся на какую-то внутреннюю эффективность исполнения. Вот есть такой эффект: воодушевление, но не как эффект душевности. А давайте так: воосинтезвление. Вот попробуйте Синтезом войти в это состояние. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Вот попробуйте держать внутренний Образ, что вам нужно сейчас исполнить. И с Иосифом Славией переходим в зал, холл Тренингов на 191-м этаже. Обратите внимание, как вы идёте. Может быть несколько переходов из точки А в точку Б, или, когда вы переходите в холл, где лифт и лестница. И соответственно, по ступенькам или по лифту спускаетесь. В любом случае, развёртываемся на 191-м этаже, проходим сквозь залы, кабинеты. Входим в холл Тренинга. Нас ждут там Иосиф Славия.
И вот теперь Иосиф вас останавливает, и говорит вам первое – проживите масштаб Огня и Синтеза здания подразделения телом. Вот возжигая физическое тело, и 192-ю часть ИВДИВО Отца, или тем паче, возжигая 256-ю часть Отец Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся масштабом Синтеза Воли подразделения Иосифа Славии, и сканируем через здание подразделения, возжигая в Кубе Творения слиянность и спекание перспектив концентрации действия здания Аватаров Синтеза Иосифа Славии, как их Организацию созданием подразделения. И возжигаясь внутренне, перенимаем опыт действия здания Организации Иосифа Славии – Человек Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмальный Синтез, Наука Дома, вид Человека – Аватар на действие в здании подразделения. Вот вы такого никогда не делали. Вы просто ходили в подразделение, но не реплицировали тренингом эффект: Синтез, Огонь, Условие, Синтез Воли из Организации Аватара Синтеза на ваше здание. Распределяем, возжигаем ядра в Кубе Творения в 4194304 потенциала Субъядерности активации. И возжигаясь, преображаясь, возжигаемся жизненностью, жизненностью физических дел с Аватаром Синтеза Иосифом Славией в Огне Аватара Синтеза Кут Хуми. И вспыхиваем Могуществом, исполняем то, что вы увидели в Образе, как рекомендации Изначально Вышестоящего Отца. Не спим. Действуем. Ищем. Пробуем. Проверяем себя. Помните, испытываем на прочность. Не охлаждаемся. Внутренне держим накал интереса в проблематизации вопроса, чтоб его исполнить.
Возжигаемся устойчивостью, преодолеваем любые эмоциональные неустойчивости. Хорошо. Ещё глубже, только Огнём. Эх! И возжигаясь, исполняя, пробуйте настроиться на внутреннюю саморегуляцию вашего действия, а от Иосифа Славии перенять телесно Эталонными Частями внутреннюю саморегуляцию, и в этом, сейчас ещё немножко осталось, возжигаемся внутренним Совершенным Движением. А теперь попробуйте соизмерить, на сколько ваше движение сейчас вот в практике, которую вы делали, соразмерно с Совершенным Движением в реализации Синтез Поядающего Огня, Синтез Могущества, Синтез Воли и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Именно соизмерить, реально на сколько вы реализовались. То есть, отдали то, что стяжали, сложили, спекли, так, по-человечески, вынесли собою. Вы смогли это сделать. Вы вынесли собою. И выносливость – хорошее слово. Выносливость не равно терпение. Можно быть не терпеливому в какой-то пассионарности, не терпеливому в пассионарности, но с внутренним терпением и выносливостью. И возжигаясь этим, вот Аватар Синтеза Иосиф по итогам сказал: «Славия, молчи там». Иосиф сказал: «Преобразились». Вот то, что вы сделали или то, что вы делали привело к тому, что вы поменяли или обновили внутреннее состояние. Преобразились.
И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Иосифа Славии явление Аватара Синтеза Кут Хуми 33-м Синтезом каждому из нас Синтез Волей 	Изначально Вышестоящего Отца действием Совершенного Движения Синтеза Могущества Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и входим в Высокий Цельный Синтез Воли Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, погружаясь в действие концентрацией Тела Физического, 191-й частью, регулируя и разрабатывая её собою, и погружаясь физически, уплотняемся действием Синтез Воли в каждом из нас. А вот теперь дождитесь эффекта, когда включится эффект накопленной созидательности. Вот это вот сложение внутренней субстанциональности стяжённого Синтеза Воли, произойдёт вспышка синтезирования Воли Синтезом и развернётся эманацией. Мы эманируем вот в холле-тренинге. Пока эманируем в него, и просим Владыку визуально показать эффект действия, эманирующего Синтеза, Огня, Воли по итогам применённых условий, как огнеобразов, записанных в среду. Как в ИВДИВО подразделения сейчас записывается, так и в ИВДИВО каждого, когда вы эманируете сейчас собою. Вот не спеша. Помните: остановись, мгновение, ты прекрасно! Вот каждое мгновение есть только миг между прошлым и будущим, именно он называется Жизнь! И вот, эманируя, вы в этом моменте успеваете зафиксировать, только не кайфовать в эйфории, а именно зафиксировать в работоспособности тела фрагменты исполненного состояния. Найти внутреннее удовольствие с исполнением и профессионализм с эффектом ответственности, надёжности, как мы говорили, и внутренних намерений. Какое намерение вы такое имеете? – Ой! Взойти, батенька. Ой, взойти. А куда? – А куда получится. Вот здесь должно быть чёткое понимание ваших намерений. Просто так и ничего конкретного – это не-ку-да. То есть, должна быть конкретика.
Соответственно, попробуйте за месяц, каждый для себя, вот выстроить стратегию, стратегемию, стратегемичность внутренних намерений движения Огнём и Синтезом. И если получится в ночной подготовке, в дневной подготовке. Но, чтобы сложилась. Хорошо.
Иосиф говорит: «Достаточно». Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа и Славию, Сераписа Велетту.
Возвращаемся синтез-физически, и синтезируем эффект присутствия в здании подразделения ракурсом Истинной Метагалактики с залом в данном помещении. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО подразделения Санкт-Петербург и Ладогу, эманируя, отдавая, опустошаемся и проживаем, как опустошённостью вы тут же заполняетесь Иосифом Славией, Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящим Отцом, хотя мы, практически, не выходили. Эманируем. Эманируем не только впереди себя, не от головы, а на все 360 градусов. Доводим Огонь и Синтез эманаций до границы Сфер ИВДИВО, включая Ладогу, включая Санкт-Петербург, включая Творение тренинг-холлом действий, применения Синтезом в данном зале, в ИВДИВО каждого эманируем. В ИВДИВО вокруг планеты Земля, в ИВДИВО вокруг Метагалактики, в ИВДИВО вокруг Изначально Вышестоящей Метагалактики, и в ИВДИВО вокруг Высокой Цельной Метагалактики. В ИВДИВО вокруг Истинной Метагалактики эманируем. Вспоминаем и эманируем, стыкуясь с залом в ИВДИВО-цельности Аватара Синтеза Кут Хуми 191-о Иерархически Цельно. Эманируем. Эманируем. Продолжительные эманации. Продолжайтесь, иначе будет, как у Фёдора Бондарчука – эманация закончилась. Помните, в фильме «Приведение». Вот эманация у меня закончится через три дня… А у вас не заканчивается. То есть, вы продолжаетесь. Не бойтесь отдаваться. Раскрепоститесь и уйдите вот из этой вот сложности в движениях. Здесь манёвренность должна быть. От вашего тела должно проживаться, что вы действуете Огнём. Он должен сканироваться от вас. А сканер дееспособности только от разработанности, действенности Огнём. Силой эманаций вы себя психодинамически встраиваете в движение Синтеза Жизни, и вне зависимости от вашей физической грузности, если она есть, ваша внутренняя дееспособность Синтезом и Огнём выводит из грузности, и вы становитесь внутренне лёгкие в динамике действия Синтезом и Огнём. Хорошо. Ещё. Замечательно. И итогово эманируем в ИВДИВО каждого.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию. Возвращаемся синтез-физически и выходим из практики-тренинга. Аминь.

Сейчас у нас будет перерыв. Сейчас 12:15. Полчаса перерыв, как и вчера, вы на перерыве отдыхайте, усваивая Огонь. Лишняя болтовня и прошлое нам ни к чему. Поэтому просто усваивайте Синтез и Огонь и через 30 минут встречаемся.
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