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Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём.
Внутренне переключаемся из данного пояснения на работу с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просто усваивая то, что было вами воспринято.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся 4 194 240 ИВДИВО-цельность. Переходим. Возжигаемся в форме Ипостаси, внутренне возжигая объём Синтеза бережливого отношения к внутреннему накоплению, активации Потенциалов, вверенного нам Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 33-го Синтеза, стяжая в Хум Аватаров Синтеза Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. В каждом из нас и синтеза нас, завершая любые проблемные сложные, критичные состояния, ситуации, мнения, позиции по поднимающимся вопросам или по активирующимся действиям. Возжигаясь Синтез Поядающего Огня, просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам встроиться, реорганизоваться, преобразиться, найти правильные подходы, действия и условия выполнения.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 097 152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняясь данным объёмом Синтеза. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2 097 152-х явлений ИВДИВО-реализации Изначально Вышестоящего Отца ракурсом восьми архетипов Материи и восьмерицы реализации ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаемся, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем выражение Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся этим выражением, возжигая Потенциал в Истинной Метагалактике собою Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми этим.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Потенциал и концентрацию Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся.
Далее синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и вновь стяжаем Потенциал явления Синтеза в Изначально Вышестоящей Метагалактике каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, заполняемся, преображаясь.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Потенциал и Подготовку каждого из нас в Метагалактике Фа. И возжигаясь, преображаемся, заполняясь.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Потенциал и Подготовку в явлении Галактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми активацию Потенциала и Подготовки в Солнечной Системе. Возжигаясь, заполняемся.
И кульминацией синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем – не зеваем – концентрацию Подготовки и Потенциала в явлении Планеты Земля.
И возжигаясь восьмерицей Потенциалов и уровней Подготовки ростом в ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. Мы развёртываемся, стяжаем Условия восьми ИВДИВО на каждого из нас от Планеты Земля до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – ИВДИВО Октавы Бытия.
И возжигаясь, вспыхиваем, расширяем, стяжаем масштаб Синтеза и Огня действия в ИВДИВО-реализации каждому из нас, входя в стяжание, стяжаем:
Посвящение в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Статусы в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пока не говорим количество, просто активируем факт того, что есть у каждого из нас.
Далее, Творящие Синтезы в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Активируем в потенциале тех явлений, которые есть у нас.
Синтезности в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Полномочия Совершенств в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Иерархизации в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Ивдивости в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в Должностной Компетенции, возжигаясь, мы возжигаемся Потенциалом, Подготовкой в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этой восьмерице синтезируем собою степень организации внутренне Посвящения в стыковке с Планетой Земля, Должностная Компетенция в стыковке с ИВДИВО Октавы Бытия.
И вспыхиваем принципом 8х8, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем явление 262 144 Посвящений Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении внутреннего строения 131 072-х ИВДИВО Метагалактики Фа и 131 072-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем внутреннее Право Созидания явлением Посвящения, развёртывая новую степень Посвящённости обновлённой 512-рицей Посвящений в базовом её явлении восьмью 64-рицами Посвящений в новом явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И по принципу данного выражения стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми накопление Потенциалов явлений и стяжаем 262 144 Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая внутреннее явление Начал Творения ростом видов Статусной организации. И возжигаясь, вспыхиваем.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 262 144 Творящих Синтеза, стяжая рождение формирования Синтезности Любви в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 262 144 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в явлении и рождении Совершенствами Мудрости в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь, концентрируемся, стяжаем 262 144 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца рождением Иерархизации и Воли в каждом.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 262 144 Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца рождением и явлением Ивдивости Синтеза в каждом из нас.
И возжигаясь, раскрываясь, раскрепощаясь, стяжаем 262 144 Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца рождением Прасинтезных Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь вновь, восьмым этапом синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 262 144 Должностные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца явлением и рождением Изначально Вышестоящего Синтеза в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем вновь 2 097 152 выразимости ИВДИВО-реализации в каждом из нас, стяжаем Синтез Подготовки и Потенциала действия в восьми архетипах Материи в каждом из нас. Принципом тренинга и Синтезом Воли стяжаем преображение Синтез-Физичности явления Физического тела в явлении Аватаров Синтеза Иосифа Славии нами. И возжигаясь, преображаемся.
Эманируем собою всё стяжённое и возожжённое в данной части практики, она ещё не завершена, усваивая дееспособность исполнительства. Вспыхивая собою, развёртываем Сферу ИВДИВО каждого и эманируем, в минимум, 1 048 576 Оболочек Сферы ИВДИВО каждого цельное стяжание вариаций явления собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, являем и вносим собою активацию Потенциала, прося преобразить Владыку и перевести Потенциал и Подготовку, как и содержание каждого из нас и степени явления Эфирной Подготовки на степень явления Подготовки внутренне Домом и Синтезом минимальной явленностью Аватаров Синтеза Иосифа Славии в каждом.
И возжигаясь, закрепляясь, подтягиваемся под вхождение ИВДИВО Октавы Бытия собою, в зале развёртывая и раскрывая Синтез и Потенциал возможностей в каждом из нас.
Сейчас вы можете сконцентрироваться на осознанность внутреннего бурления Огня, просто послушать своё тело в зале и физически. И мы, спекаясь, возжигаясь, внутренней реализацией становимся цельностью действия Отца в нас. И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми в этой насыщенности в качествах, в свойствах, в условиях, синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом. Включаемся в Синтез с Отцом сознательно не групповым эффектом, а индивидуально, возжигаясь и синтезируясь с Отцом. Не надо сейчас говорить, что вы сливаетесь с Отцом. Синтезируетесь с Отцом условиями и стяжёнными объёмами Синтеза восьмерицей ИВДИВО-реализации и восьми архетипов Материи в каждом из вас. И почувствуйте или послушайте, что значит, когда Отец начинает пребывать в вашем теле. Вот пребывание Отца, наступление постепенное, пошаговое погружённостью.
И внутренне устремляясь, переходим Вышестоящим телом в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4 194 305-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия Учителем 33-го Синтеза.
Какой эффект вы можете наблюдать в зале? Присмотритесь к своему телу. Сейчас мы скажем, что происходит, но вот слови́те первый визуальный эффект. Именно он визуальный.
Что воспринимаете? Очень простой ответ: то, что в зале Аватара Синтеза Кут Хуми вы стяжали, и оно фиксировалось на ваше тело и было внешним, хотя вы преображались внутри, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом встало вашим внутренним. И наоборот: то, что внутренне вы стяжали у Аватара Синтеза Кут Хуми, пред Отцом встало внешним. Вот это вот развёртка наизнанку.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим расширить и углубить Подготовку и Компетенцию каждого из нас на реализацию новым явлением восьмерицы реализации Изначально Вышестоящего Отца – от Должностной Компетенции до Посвящений.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность, стяжая от Ядра до Спина 16-рицу Эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить в Права Созидания развитие и фиксацию Спина, как первого Огнеобраза, формирующего Посвящение, рождая его. И Ядро, как Огнеобраз 16-й, в Должностную Компетенцию каждого из нас. И внутренне выстраиваясь, синтезируемся, преображаемся с Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца с Отцом.
Насыщаясь 16-рицей Огнеобразного состава, стяжаем Субъядерность, стяжая Прасинтезность возможности внутреннего профессионализма действия каждого из нас Стандартом 33-го Синтеза. И возжигаясь, переходим или переключаемся Позицией Наблюдателя из внешнего физически в Позицию Наблюдателя внутреннюю пред Отцом, обновляясь и насыщаясь, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 262 144-х Посвящений в каждом из нас и в синтезе нас развитием и явлением концентрации выражения в этом явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Синтез и Огонь Потенциала Посвящённого в каждом, включая архетипизацию Планеты Земля этим. Вот проживите, как это – Посвящённый Планеты Земля по восьми архетипам.
И возжигаем Потенциал, как Цельность явления Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Статусов, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление Служащего в концентрации выражения второго Принципа архетипа Солнечной Системы в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь Потенциалом с Изначально Вышестоящим Отцом, как Служащий Изначально Вышестояще Отца, погружаемся, возжигая Позицию Наблюдателя с внешнего уровня на внутренний уровень Служения с Изначально Вышестоящим Отцом в активации фиксирующихся Статусов.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем 262 144 Творящих Синтезов, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца реализацию, фиксацию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтезности в явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 262 144 Полномочий Совершенств в явлении Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь внутренним состоянием спекания Полномочий Совершенств Владычеством.
Это как раз ракурсом архетипа шестого – Высокая Цельная Метагалактика.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Иерархизации в явлении Аватара в каждом из нас. И возжигаясь этим, вспыхиваем Потенциалом действия в Истинной Метагалактике каждым из нас.
И далее, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, – восьмой шаг – синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в явлении Отца Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем вхождение всей нашей командой в Огне 33-го  Синтеза в ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Потенциала 2 097 152-х реализаций ИВДИВО-реализации каждым из нас в концентрации явления несения собою 4 194 304-х ИВДИВО-цельностях в каждом из нас.
И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в форме Учителя 33-го Синтеза внутренним призывом Огня действия восьмерицей ИВДИВО-реализации этим по внутренней степени Иерархизированности, Иерархичности, Сверхпассионарнсти и Ивдивости в каждом из нас.
И не развёртываемся, а располагаемся, эманируя собою вместе с Отцом всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя двойным эффектом Физическим и вышестоящим телом. Разрабатываем Движение эманирующего Синтеза и Огня этим внутренней целенаправленной действенностью. И направляем сознательно внутренним образом действия стяжённые объёмы огня и преображение каждого из нас, возжигая, эманируя внутренне Потенциал. И вот здесь проживаете, какой он для вас, Потенциал. К чему ведёт, к чему привлекает, какие образы развёртываются. Какое внутреннее суждение оформляется. Вот всё, о чём мы говорили до этого.
Эманируем дальше в ИВДИВО двух подразделений: Ладога и Санкт-Петербург.
Эманируем в ИВДИВО Планеты Земля. Эманируем дальше в ИВДИВО каждого. И вот в ИВДИВО эманируем двумя состояниями: из зала Изначально Вышестоящего Отца и в столпном выражении в Физическом теле физически эманируем.
И возжигаясь в этом, преображаясь, возвращаемся, синтез-физически благодаря Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики и тренинга.

