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Мы возвращаемся в Зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь. Проверьте себя, на сколько вы чётко перешли и развернулись в ИВДИВО-Цельности. Из Зала Аватара Синтеза Кут Хуми в ИВДИВО-Цельности. Посмотрите сквозь Мерностный Синтез на Физическое Тело. Вы до этого сейчас возжигались 8-ю архетипами Материи и 8-рицей реализации. И собираясь физическим взглядом переходим максимально организованно, развёртываясь в Зале в Форме Учителя 33 Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Собрались.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем цельнось Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Останавливаемся. Отслеживаем проникновение и проницательность, погружение и вмещение Синтеза цельности Кут Хуми Фаинь внутрь каждого из нас, в Части, Системы, в Аппараты, в Частности. Максимально возжигая 16384 явления Систем, Частей, Аппаратов. Максимально возжигая 65536 явлений собою Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, концентрируемся всей синтез-физичностью в Зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Потенциалотворённости Изначально Вышестоящего Отца. Вот мы обращаемся к Владыке, просим преобразить каждого из нас, и слышим в ответ по Огню в Синтезе отклик. Вот что даёт Аватар Синтеза Кут Хуми в ответ. И возжигаясь Синтез Синтезом, преображаемся. Стяжаем задействование четырёх метагалактических явлений 4096-рицы Частности, 4096-рицы Аппаратов, 4096-рицы Систем и 4096-рицы Частей. В каждом из нас стяжая в оформлении Потенциалотворённости, как Части, 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И преображаясь, активируем в каждом из нас в этой стяженной 16384-рицы 4096 Систем Пралюбви, стяжая их у Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. В усилении Потенциалотворённости, которая будет стяжаться у Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем Системы Пралюбви 4096 в формировании 33-ей Части. Стяжаем у Аватара Кут Хуми 4096 Аппаратов Синтезправил в формировании 33 части. Вмещаем 4096 Аппаратов Синтезправил в каждом из нас. Усваиваем. Синтезируемся с Хум Аватара Кут Хуми. Стяжаем 4096 Систем Пралюбви, ещё раз в усилении в каждом Синтезправилами. И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми в усвоении, стяжаем 4096 Частностей правил в каждом Аппарате, Системе, формирующемся росте 33 Части Потенциалотворённости Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем у  Аватара Синтеза Кут Хуми Могущество Правила, как взаимоотношение. И вот сейчас не просто стяжайте, а стяжанием закрепите и попробуйте погрузиться и войти в правило, как взаимоотношение формирующегося потенциалотворения и Части Потенциалотворённости. Взаимоотношения к Синтезу правил, взаимоотношения к правилу, взаимоотношения к Пралюбви, взаимоотношения к Огню и к Синтезу Кут Хуми Фаинь, взаимоотношения к тому, как вы стоите и действуете, во всём этом есть правило с чётко выраженной не обособленностью, а явленностью действия. И возжигаясь, вспыхиваем этим.
Взаимоотношение возожгли, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И поднимаем взаимоотношения правилами внутренним ростом Синтез Могущества в Головной мозг, активируя внутренние связи Хум всех центральных Ядер Синтеза, Частей, Ядер Синтеза, стяжённых каждого из нас. Возжигая в Головном мозге цельность Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся правилами взаимоотношения с Отцом, внутренними стандартом, законом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ую ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия всем стяжённым явлением Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Правило Потенциалотворённости взаимоотношения с Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Потенциалотворённость, как 33-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая эталонное явление Части, включая воочую Взгляд 33 Части Потенциалотворённость эталонностью её видимую телом. И возжигаясь, входим в явление, развёртывая телесность 33-й Эталонной Части Потенциалотворённость в каждом из нас. Преображаясь внутренне, вмещая Ядро 33-й Эталонной Части, преображая все Эталонный Ядра Частей. Стяжая 256 видов явления преображением взаимоотношением действия взаимокоординации и 33-й Эталонной Части со всеми 255-ю Частями, она как 256-я Часть.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь оформляемся. И, вот именно, вживитесь в проживание в Синтез, в Волю, Взгляда на Потенциалотворённость, как тело, в котором вы стоите. Вот не хочется сказать «ощутите», но, если вас не включает проживание, не включает Синтез, то пусть вас включит или чувствование, или ощущение. Или внутреннее движение. Вот Потенциалотворённость, как тело, в котором вы развернулись и стоите. И вот в этой телесной активации потенциалотворённости, возжигаемся в каждом ядре стяжёнными выражениями Пралюбви, Синтезправилами в каждом из нас и правилами, преображаясь Изначально вышестоящим Отцом и усиляемся. Стяжаем Могущество Потенциалотворённости в каждом из нас, возжигаясь этим могуществом. И входим в нелинейную взаимосвязь Образа Могущества Потенциалотворённостью в каждом. Эманируем в Зале вместе с Отцом Телом Потенциалотворённости, 33-ей Частью, стяжённое явление Синтеза, включаясь в Пралюбовь этим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Почувствуйте, как она действует, вот Пралюбовь. Это новое явление, которое сложилось в Системах. Это горизонт данного вида Системы Части. И возжигаемся в Пралюбви, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Прасинтезностью, заполняемся в потенциалотворённости Прасинтезностью Пралюбви, возжигая в Образе внутреннюю Частность Пралюбви Движением в каждом из нас. И Потенциалотворённостью, и потенциалом, попробуйте пожвигаться внутренне. Вы стоите на месте, а у вас идёт внутри движение в Системах Прасинтезности в Правюбви и от вашего тела оформляется потенциалотворённостью образ, как нелинейная система эманирующих Частностей, координирующихся с Системами данной Части. Исполняем. Возжигаемся этим. Хорошо.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца усвоение 33-ей Эталонной Части в каждом из нас и синтезом нас. Прося перевести в эффект действия любых подготовок сознательных, действенных каждым из нас Потенциалотворённостью, 33-ей частью. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и просим преобразить каждого из нас на явление 33-го вида Материи Бинарика. Синтезфизически, в закреплении стяжённого выражения данной части. Стяжаю у Изначально Вышестоящего Отца Тело 33-го вида Материи. Стяжаю собою Бинарическое Метагалактическое Тело каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываю. Компактифицируем собою Часть Потенциалотворённость и разв1ртываясь, оформляемся Частью Бинарическое Метагалактическое Тело этим. Стяжаю у Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически синтез, Огонь, Условия и преображённость 33 видом Материи. Синтезируя 33 явления Синтеза Материи Изначально Вышестоящего Отца с Физики до Бинарики, в явлении 33-рёх вариаций действия видов Материи метагалактическими телами. Синтезируя 33-й вид Материи в Метагалактике Фа, 33-й вид Материи в Изначально Вышестоящей Метагалактике, 33-й вид Материи в высокой Цельной Метагалактике, 33-й вид Материи в Истинной Метагалактике собою. И синтезируем, стяжаем Физичность 33-го вида Материи синтезом четырёх Метагалактик в действии в явлении. В Частях, в Системах, в Аппаратах, в Частностях, преображаясь этим.
Возжигаясь, концентрируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем собою смену, стяжая парадигмальность позиции наблюдателя в каждом виде Материи и 33-ричного явления этим. И возжигаясь внутренней осознанностью, как целью действия в виде материи Бинарика, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на размер материи 33-го вида Бинарики размер Огня. И входим  размерность Огня 33-го вида Материи в четырёх Метагалактиках собою. Насыщая и стягивая на тело Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить его в каждом из нас и в синтезе нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем собою стяжённое явление 33-го вида Материи, возвращаясь синтезфизически. Концентрируем и развёртываем телом 33-ю Эталонную Часть, 33-й вид Материи. И возжигаясь внутренним потенциалом, эманируем всё стяжённое и возожжённое, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО двух подразделений Ладога и Санкт-Петербург, в ИВДИВО участников данной практики-тренинга и в ВДИВО каждого. И выходим из практики. 



