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33 ВЦ Синтез ИВО 

Практика-тренинг 7

Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём за два дня 33-го Синтеза.
Возжигаемся внутренней биологией Синтеза и Огня, действующих в наших частях, системах, аппаратах, частностях в активации Эталонных частей, в активации Совершенных частей в явлении Аватаров Синтеза Иосифа, Славии, Кут Хуми, Фаинь.
А теперь вот мы замолкаем, а вы всё вышесказанное по мыслеобразу организуете во внутреннее Творение. То есть, раскрываете, входите в эффект, или эффективность обобщённости возжигания итогов 2-х дней в каждом из вас.
И внутренне устремляемся на переход в преображённом состоянии на следующую ступень внутреннего развития с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь в 33-м Виде Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Устремляясь, переходим в 4 194 240-ю ИВДИВО-цельность, развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь в форме Учителя 33-го Синтеза, стяжая и преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Зафиксируйте формулировкой смены Синтез Синтеза эффект преображения в теле. Прямо зацепитесь и удержитесь, или укрепитесь эффектом отслеживания степени качества преображённости в теле, которым вы стоите в зале. Ещё чётче, концентрированнее, с максимальной отдачей внутренне.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем 33-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нашей команды явленности на явление Совершенного Движения синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально  Вышестоящего Отца в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь в 4 194 305-ю Ивдиво-цельность. Развёртываясь, являем пред Отцом Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Вот опять же, как это для вас, как вы собою их являете и несёте.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в явлении Аватара Синтеза Кут Хуми, у Отца спрашиваем, насколько получилось развернуться явлением Аватара Синтеза Кут Хуми всем тем, что стяжали в течение двух дней, насыщенностью своею. 
Услышали от Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, внутренне опустошаясь, стяжаем подготовку к Совершенному Движению Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтезное Движение Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4 967 967 296-ю Совершенными Условиями Изначально  Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезным Движением, стяжаем Волевое Движение Прасинтезной Волей Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 147 484 648-ю Совершенными Я Есьм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Мудрое Движение Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 073 741 824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь, заполняемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любящее Движение Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего, стяжая 536 870 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящее Движение Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 458 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими.
Стяжаем Созидающее Движение Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И заполняясь ими, проникаясь, пропитываемся, преображаясь, складываем.
Вновь синтезируемся с Хум Отца, возжигая внутреннюю выносливость. На объёмы Синтеза и Огня стяжаем  реплицирующее Движение Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Жизненное Движение Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 564 432 явления Совершенными видами Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешённое Движение Прасинтезным Воскрешением Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Пробуждённое Движение Прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Генезисное Движение Прасинтезным Генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 явления Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Человечное Движение Прасинтезной Человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Служащее Движение Прасинтезным Служением Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Верящее Движение Прасинтезным Вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале пред Отцом, и возжигаясь, проникаясь, стяжаем Практикующее Движение Прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 явления Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Могущественное Движение Прасинтезным Могуществом Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, стяжая 65 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И внутренней скурпулёзностью Синтеза, стяжаем 16-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею.
И в синтезе 16-рицы Движения, стяжаем Совершенное Движение Изначально Вышестоящего Отца собою каждым в явлении Изначально Вышестоящего Отца, реплицируясь внутренней и внешней биологией Макро- и Микрокосма внутреннего и внешнего мира, стяжая Цельность Совершенного Движения Изначально Вышестоящего Отца Условиями Дома. Перенимая прямое явление опыта Синтеза, Огня, Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Преображаясь, обновляемся Совершенным Движением, его 16-рицей в его явлении Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь как его явление полноценное Изначально Вышестоящим  Отцом 
В чём - в Доме Изначально Вышестоящего Отца
Чем и каким образом – явленностью Совершенной 16-рицы Движения в каждом из нас.
И ипостасим Отцу, неся собою это. 
Момент Истины – вот ваше состояние с Отцом сейчас, не теряем его.
И возжигаясь Совершенным Движением в каждом, возжигаясь вектором направленного действия Изначально Вышестоящего Отца в каждом ведением нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и продолжаем стяжать.
Стяжаем Совершенное Движение Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 268 Прасинтезных Компетенций Движения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Заполняясь ими, вмещаем в каждое явление части, системы, аппарата, частностей. Раскрывая внутренней возожжённостью степень открытости.
Стяжаем Совершенное Движение Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2 147 484 648 Ивдивостей Синтеза Движения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, эманируем их собою.
Опустошаясь, стяжаем Совершенное Движение Мудрости Полномочий Совершенств, стяжая 1 073 741 824 Иерархизации Воли Движения этим Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, эманируям, опустошаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Движение Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенств Мудрости Движения в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Движение Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 Синтезностей Любви Движения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, эманируем, усваиваем, опустошаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Движение Созидания Статусов Отца, стяжая 134 217 728 Начал Творения Движения Изначально  Вышестоящего Отца. Возжигаясь, укрепляясь, эманируем, опустошаемся. Эманируйте в ИВДИВО каждого, естественно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Движение Репликации Посвящений Изначально  Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 584 Права Созидания Движения в каждом из нас. Эманируем, опустошаемся, настраиваемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Движение Жизни частей Изначально  Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Поядающих Репликациями Движений Изначально  Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Движение Воскрешения систем Изначально  Вышестоящего Отца, стяжая  16 777 216 Огней Жизни Движения Изначально  Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Движение Генезиса частностей Движения, стяжая 2 097 152 явления Света Пробуждения Движения Изначально  Вышестоящего Отца. Эманируя, опустошаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Движение Пробуждения аппаратов Изначально  Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 выражения Духа Воскрешения Движением Изначально  Вышестоящего Отца в каждом из нас. Эманируем, опустошаясь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Движение Человечности Синтезного Мирового Тела Отца. И стяжаем 1 048 576 явления энергии генезиса Движения Изначально  Вышестоящего Отца.
И Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Движение служения Метагалактического Мирового тела Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем 524 288 субъядерностей Человечности Движений Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в 33-ю степень Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Движение Вершения Тонкого Мирового Тела в каждом из нас и в синтезе нас, стяжаем 262 144 формы служения Движения  Изначально  Вышестоящему Отцу, преображаясь ими.
И эманируя, опустошаясь, стяжаем у Изначально  Вышестоящего Отца Совершенное Движение Практики Физического Мирового Тела Изначально  Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 явленности содержания Вершения Движения Изначально  Вышестоящего Отца в каждом из нас. Усваиваем, заполняемся, эманируя, опустошаясь, преображаясь.
И итоговым стяжанием стяжаем Совершенное Движение Могущества Поядающей Огненности Изначально  Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 выражений Поля практик Движения Изначально  Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца. Преображаясь ею, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально  Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими 16-ю Синтезами. Усваиваем 16 Синтезов во всём явлении стяжённых Совершенств. 
И возжигаясь в синтезе 16-рицы Совершенного Движения Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально  Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Метагалактическое Совершенное Движение каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, облекаемся, внутренне проникаемся Эталонным и Совершенным явлением Изначально  Вышестоящего Отца в Изначальном  Метагалактическом Совершенном Движении в каждом из нас.
И эманируем в явлении Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, в Воле и Синтезе в каждом из нас, возжигая 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца:
 Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
Аватара Изначально Вышестоящего Отца 
и Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И открываясь потенциалом каждого из нас, потенциалом Духа, потенциалом Огня, потенциалом Синтеза и потенциалом  Воли. Возжигаясь явлением 2-х пар Аватаров Синтеза в данной практике: Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, Аватаром Синтеза Иосифом и Аватарессой Синтеза Славией, являем собою цельность Изначально Вышестоящего Отца двойным явлением Синтеза Воли в каждом из нас. 
И синтезируя Совершенное Метагалактическое Движение двумя парами Аватаров Синтеза, развёртываемся этим явлением пред Изначально Вышестоящим Отцом. И преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот здесь Безмолвие и Недвижимость Условий, момент один на один с Отцом, когда Отец своим Синтезом вас преображает. 
Вот уловите момент данности, которая выразилась из закономерности практики. 
И вот что с вами происходит сейчас, и что являет Отец в вас.
Действуем.
Запомните или состояние, или состояние Синтеза или Огня происходящего.
Просим Изначально  Вышестоящего Отца закрепить.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца …
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