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33ВЦ Синтез ИВО 

Практика 8. Итоговая

Переходим в Итоговую практику. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Говорим Отцу, что мы сейчас выйдем в Итоговую практику, развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 4194240-й ИВДИВО-цельности, развёртываясь в зале, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить нас в явлении Учителя 33-го Синтеза на Итоговую Практику двух дней синтез-физического явления тренинга Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Итоговую практику Синтез-тренингов в каждом и, возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь ими. 
Мы синтезируемся в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, продолжая Синтез движения Огней между двумя залами: Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя физичность нашей подготовки, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нашей группы в многообразии вертикали столпного явления Иерархизации в каждом из нас Столпом Изначально Вышестоящего Отца – там, где Отец присутствует, выстраивая Столп восьми Архетипов материи 8-рицей ИВДИВО-реализации в каждом из нас. 
И преображаясь полномасштабно этим, стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 4194305 64-ллионов Ядер Синтеза, возжигаясь ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194305 64-ллионов Огней, возжигаясь, преображаясь ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194305 64-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 4194305-й ИВДИВО-цельности 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца, преодолевая любые преграды непонимания, нетерпения, не жизненность, не синтезность, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, снося все эти преграды, возжигаясь Ядрами Синтеза Огней Субъядерностей, в явлении несения 64-ллионов 4194305-ти выраженностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все выражения Ядер Синтеза в каждом из нас и Субъядерности, стяжённых сегодня и вчера нами.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4194305-й ИВДИВО-цельности и 33-го вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека Потенциалотворённости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе возжигаясь 65537-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем вертикальным явлением 65536-рицы Человека столпно, цельно являем собою Отца данной ричностью, 65536-рицей, и эманируем собою, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом во всём направляющем действии 33-го явления Потенциалотворённости Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
Стяжаем 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, усваивая, стяжаем 16384-рицу Генов и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 реализаций по 4096 в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся. Развёртываемся Человеком Потенциалотворённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез и Огонь Книги 33-го Синтеза, возжигаясь, наделяемся этим Огнём. Берём Огонь, как Сферу Огня в руки. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку на 4194240-ю ИВДИВО-цельность, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Огонь Книги 33-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем, прося выделить каждому из нас и синтезу нас Книгу 33-го Синтеза, возжигаясь Книгой. Книга перед нами, берём её в руки, вместе с Книгой переходим в сознательном явлении действия телом, Физическим телом, в максимально высокое здание, в Истинную Метагалактику, соответственно, развёртываемся на 17-м этаже. Возжигаем своим приходом явление Изначально Вышестоящего Отца и Куб Творения в здании частном служебном. Развёртываемся за рабочим столом, присаживаясь. Располагаем, кладём Книгу на стол. Возжигаем Книгу 33-го Синтеза, иерархизируя Ивдивостями Синтеза внутреннюю обстановку и среду на момент явления Изначально Вышестоящего Отца вами и к вам, обновляем среду зала кабинета. Берём в руки Книгу 32-го Синтеза, встаём из-за рабочего стола, подходим к центру кабинета.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим из кабинета, возвращаясь в библиотеку, передаём Аватару Синтеза Кут Хуми лично Книгу 32-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за восхождение, перестройку, преображение и действенность 32-м Синтезом в подготовке к 33 Синтезу каждым из нас. Сдаём Книгу.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем подготовку, действенность, дневные, ночные виды реализации Книгой 33-го Синтеза.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 33-го Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Стяжаем 32 Ядра вокруг 33-го Ядра Синтеза каждому из нас и синтез нас и, возжигаясь, фиксируем в позвоночнике 33-е Ядро Синтеза, фиксируя 32 ядрышка вокруг него. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим закрепить и преобразить имеющиеся Ядра Синтеза ракурсом стяжённого 33-го Ядра Синтеза, возжигаясь, преображаем, меняем вектор развития 33-ричностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигая внутренний рост 98, 99 и 100-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Ядра Синтеза в подразделение ИВДИВО Ладога, в подразделение ИВДИВО Санкт-Петербург. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, принимаем Ядра Синтезов 33-го Синтеза, фиксацию и, фиксируем в центровку Столпа ИВДИВО Санкт-Петербург 33-е Ядро Синтеза начавшимся Курсом Ипостаси Творящего Синтеза, фиксируем, эманируем, держим, обновляем границу, координацию столпной вертикали видов 4-х Метагалактик, входя в явление 5-го действия ИВДИВО-цельностью данным видом Синтеза. ИВДИВО Ладога возжигается 33-м явлением Синтеза и фиксирует 33-е Ядро Синтеза в Столп подразделения на территорию, возжигая собою обновление начавшегося Курса Творящего Синтеза Ипостаси 33-м его явлением, обновляя Ядра Синтеза, усиляя любые вида Синтеза и кругов, проходящие на территории.
Возвращаемся данным явлением фиксации в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца укрепление действия Синтеза каждым из нас итогами тренинга Синтеза Воли. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом, растворяясь в Отце, входя в Тело Изначально Вышестоящего Отца, реплицируемся биологией ИВДИВО-цельности начавшимся ростом каждого из нас Синтеза Воли и выходим из Тела Отца, фиксируем это обновление синтез-физически вплоть до каждого последнего спина в физическом выражении тела, возжигаемся синтез-физически, возвращаемся в данный зал, возжигаем объёмы Ядер Синтеза Огней, субъядерностей, инструментов, видов Служения, Научного Синтеза в каждом из нас, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являемся Изначально Вышестоящим Отцом до следующей фиксации 34-го Синтеза в синтез-физической разработки и действия. 
Благодарим Аватаров Синтеза, работавших с нами, возносим благодарность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватарам-Ипостасям, действовавших с нами, Изначально Вышестоящему Отцу.
И возвращаясь синтез-физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО подразделения Санкт-Петербург, в ИВДИВО подразделения Ладога, в подразделения, участвующих в течение двух дней в 33-м Синтезе, всё стяжённое, возожжённое. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, ипостася этим эманацией.
И выходим итогово из практики, входя с Аватарами Синтеза Иосифом Славией, Кут Хуми Фаинь в индивидуальный режим действия, копя Синтезность Учителя Синтеза ростом 33-го Синтеза этим. 
И выходим из практики. Аминь.
 
Ну, что, на этом, минутку, я знаю, что мы вас задержали, 33-й Синтез завершён. Мы вас поздравляем с началом и, собственно, желаем, именно желаем, чтобы наши цели оправдывали средства, чтобы вы были максимально активны по отношению к себе этот месяц, чтобы то, что сложилось внутренним ростом и активацией вами не было задвинуто на второй план, и вы были опосредственно участниками тех событий, тех явлений, тех дел, которые сейчас начались с нами, с вами. Соответственно, не будьте без оценочны и будьте максимально погружённые, готовьтесь к 34 Синтезу и в этом же режиме мы будем действовать. Спасибо вам большое за вашу выносливость, за ваше терпение и за понимание. Спасибо большое. До свидания. 
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