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34 ВЦ Синтез ИВО 

Практика 2. Стяжание расширения внутреннего мира каждого на 1392640 видов организации материи четырёх архетипов бытия четырёх метагалактик. Стяжание физичности первой физической ИВДИВО-Цельностью

Возжигаемся всем внутренним качеством Синтеза и огня, дорабатывая… Вот смотрите, когда мы эманировали в четыре выражения ИВДИВО, что приходило к нам в ответ? Правильно, ответный или обменный Огонь и Синтез – ответ от ИВДИВО. Пока мы здесь поболтали, кому-то понравилось, кому-то нет, неважно, у вас внутри вот именно не пришло, а прикатил вот такой накат огня, как определённая волна на сферу ИВДИВО каждого физически. Вот сейчас настройтесь и увидьте четыре ответных огненных и синтезных потенциала вокруг вашей сферы ИВДИВО. Вспомните, сфера ИВДИВО имеет минимум в Истинной Метагалактике 1048577 оболочек, это минимум. 
И вот мы сознательно включаемся на сопряжение четырёх ответных импульсов огня и Синтеза четырёх ИВДИВО на сфере ИВДИВО каждого, погружая проникновение четырёх объемов огня на 1048577 внутренних оболочек сферы ИВДИВО. Причём самая крайняя оболочка, которая и формирует саму сферу ИВДИВО каждого, она является отцовской, как раз 577‑я, является отцовской. И в этой отцовской оболочке вписываются те, так скажем, субстанциональные записи Синтеза и огня потенциала, возможностей, перспективы и прочее условиями по результатам предыдущих действий. Вот поэтому отслеживаются, имеется в виду Аватарами Синтеза, какие-то перспективы и действия для каждого из нас. Хорошо.
Возжигаясь сферой ИВДИВО каждого и обновлениями четырёх ответных огней и Синтеза из ИВДИВО каждого, развёртываем комфортную среду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца качеством внутреннего Синтеза вокруг собою. Выравнивая и входя в состояние сопряжения и гармоничности условий внутренних и внешних процессов поддержания комфортной среды для тела каждого из нас в условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся внутренне-внешним состоянием Синтеза в каждом из нас. Вот здесь давайте так, без объяснений, как вы понимаете внутренне-внешний Синтез, а потом, если надо будет, поговорим об этом. Просто ваше понимание, внутренне-внешний Синтез.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 34‑го Синтеза в форме и развёртываемся ракурсом Метагалактики Фа в 16320‑й высокой цельной реальности в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируясь Метагалактикой Фа собою Синтез Синтезом, являя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь внутренне-внешне. Внутренне как Учитель Синтеза, внешне как Ипостась Синтеза или Ипостась Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Преображаемся этим, возжигаемся. Хорошо. Копим эту возожжённость Синтеза, запоминаем её.
 Синтезируемся дальше с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал на 65472‑ю высокую цельность. Развёртываясь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сознательно становимся пред Аватарами Синтеза изначально вышестояще метагалактическим ракурсом в зале. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, копим второе явление метагалактического выражения Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас. Возжигая внутренне, расширяя на виды организации материи внутренний мир и мир физического тела каждому из нас. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Переходим и развёртываемся в зал 262080‑ю изначально вышестоящую цельность ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся на выход в Истинную Метагалактику, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512‑ю иерархическую цельность Истинной Метагалактики, внутренне-внешне являя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им в каждом из нас. И эманируя, вспыхиваем, преображаемся Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, стяжаем масштабность концентрации Синтеза четырёх метагалактик нами Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся. 
И внутренне возжигаемся масштабностью четырёх метагалактик. Прям воображайте, что внутри в теле, в Частях, в системах, в аппаратах, в частностях развёртка масштабности Истинной Метагалактики в координациях условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Метагалактики в координации условий ИВДИВО в вас, Изначально Вышестоящей Метагалактики в координации условий ИВДИВО в вас и Метагалактики Фа в условиях координации Изначально Вышестоящего Дома в каждом из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1048577 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в координации с Изначально Вышестоящим Отцом. Там, где двое, там Отец. А там, где группа или командное явление, там отцовскость ИВДИВО. И мы возжигаемся отцовскостью ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца масштабом четырёх метагалактик в каждом из нас, прося Аватара Синтеза Кут Хуми максимально мягко развернуть организацию внутреннего мира внутренне на организацию материи в каждом из нас, видов материи четырёх метагалактик, четырёх архетипов бытия. 
И далее синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся, вот теперь проживите переход в ИВДИВО Октавы Бытия. Ничего сложного, но прямо физически при переходе проживается переключение или смена, вхождение в другую плотность, так это назовём. Плотность, уплотнённость, насыщенность другую. И развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО Октавы Бытия. Хорошо вот прямо все стали. Почувствуйте, что вы стоите ножками на полу в зале ИВДИВО на 4194240‑й ИВДИВО-Цельности. Стали. Усиляемся в форме Учителя, возжигаемся внутренним усилением внутреннего мира четырьмя метагалактиками в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в четырёх видах Синтеза. Развёртываемся четырьмя объёмами метагалактики внутренне в каждом. Прямо применяемся, практикуемся, не сдерживаемся, не ограничиваемся, отдаёмся процессу. Включаем ответственность, понимание, внутреннюю решительность. Возжигаем внутреннее мнение по отношению к четырём видам Синтеза внутри. Где мнение, там и разработанность, без какой-либо ограниченности. Вспыхиваем.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в четырёх видах Синтеза, четырёх метагалактиках, стяжаем 1392641 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Стяжаем расширение внутреннего мира каждого из нас на 1392640 видов организации материи четырёх архетипов бытия четырёх метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной, Истинной Метагалактики. Стяжая в каждом выражении расширения видов организации материи внутреннее явление, завершая любые процессуальности недо
организованности, неотстроенности внешне в каждом из нас. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 1392640 видов организации материи сферой физической первой ИВДИВО-Цельностью вокруг каждого из нас в поддержке организации данных возможностей.
И возжигаясь, преображаясь, переносим наше выражение физичности существования внутренним масштабом, объёмом, перспективами организации видов материи в координации на первую физичность ИВДИВО-Цельности жизнью, но на Планете Земля здесь и сейчас собою. И возжигаясь внутренним ядром горения цельностью четырёх метагалактик в каждом из нас.
О, почувствуйте такое биение четырёх метагалактик в теле. Есть такое биение сердца как пульс. А в центровках метагалактик есть биение шуньяты, биение центровки. Мы стоим сейчас в ИВДИВО Октавы Бытия, внутри организовано во внутреннем мире четырьмя видами Синтеза четыре вида организации материи четырёх архетипов. Эти четыре метагалактики зафиксировались на вас, и у вас внутри таких четыре биения откликаются на сферу ИВДИВО каждого вокруг вас. Поэтому, когда мы здесь занимались с вами теургией слова, или генезисом слова, вы включались в эти четыре ответных огня. Вот сейчас они до вас докатились этим биением.
И мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми естественность, или естество и стать физического тела физикой ИВДИВО Октавы Бытия для каждого из нас как внешним применением внутренних реализаций 1392640 видов организации материи. И организуемся, выстраивая вертикаль организованности по видам организации материи в каждом из нас. Стяжаем внутреннее преображение, стяжая 16 Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь 16‑ю мирами четырёх метагалактик во внутренней их архетипичности в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем записи любого вида субъядерности, огнеобразов, прасинтезные записи в сфере ИВДИВО каждого из нас потенциально действующими или реально действующими организациями видов материи 1392640‑а явлений Синтеза в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся. Аватар Кут Хуми в зале говорит: «Открываемся». Значит, мы недостаточно открылись, чтобы вместить соответствующее количество видов организации материи. Открываемся в зале, вот как вы понимаете. Более возжигаемся. И насыщаясь этим, возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас цельно физически ИВДИВО-цельно каждым из нас. Прямо вот проживите, не соскальзывайте, будьте в этом эффекте преображения физики ИВДИВО-цельно. Преображение несёт характер смены внутренней организации материи. Проживите смену вектора или спектра внутреннего преображения сменой условий Синтеза и огня, действующего в каждом из нас. Соответственно, вы отслеживаете смену состояния, и вашей такой непредвзятой отслеженностью или объективной отслеженностью идёт как бы или подтверждение, или фиксация то, что физика это зарегистрировала. Есть такой эффект зарегистрированности. Хорошо.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305‑ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, становимся в зале. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем нам как Учителям 34‑го Синтеза, каждому из нас, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1392640 ядер Синтеза по видам организации материи в четырёх выражениях архетипов материи, на каждого из нас действующих Изначально Вышестоящим Отцом. И просим расширить внутренний мир каждого из нас с переходом внутреннего мира в синтез-физичность организации жизни видами материи в каждом из нас от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики с физичностью в ИВДИВО Октавы Бытия с Изначально Вышестоящим Отцом ростом внутренней подготовки метагалактически.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, включаемся в Творение с Изначально Вышестоящим Отцом по итогам просьбы расширения внутреннего мира. И вот энное количество времени в тишине. А вы отстраивайтесь ответственностью Творения с Отцом, созерцая её внутренне-внешне в каждом из вас. (Пауза-действие)
И возжигаясь Творением вместе с Изначально Вышестоящим Отцом в каждом их нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца все как один и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 16384‑х ядер Синтеза и прасинтезных записей во всех огнеобразах и субъядерностях каждого из нас ракурсом Метагалактики Фа, возжигаясь степенью внутреннего мира Метагалактики Фа собою. И вспыхиваем 16384‑мя ядрами Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 65536‑ти ядер Синтеза, прасинтезных записей в оболочках, во всех огнеобразах и субъядерности ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление 262144‑х личного явления ядер Синтеза изначально вышестояще цельно Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас с записями прасинтезных соответствующих записей в оболочках, во всех огнеобразах и субъядерностях в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление 1048576‑ти ядер Синтеза иерархических цельностей Истинной Метагалактики в каждом из нас, стяжая записи прасинтезных выражений в оболочках, во всех огнеобразах и субъядерности каждого из нас в росте Прасинтезной Компетенции по возможностям реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392640 ядер Синтеза видов организации материи четырёх метагалактик каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить внутренний мир каждого из нас с трансляцией внутренних накоплений во внешней синтез-физичности на 1392640 позиций полей прасинтезности эманациями прасинтезности из ядер в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение внутренне-внешне каждого из нас, входя в заполненность Изначально Вышестоящим Отцом этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развернуть внутренний мир каждого из нас в реализации 16‑ти миров 1392640‑а видов организации материи четырёх метагалактик нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 точек зрения Изначально Вышестоящего Отца 16‑ти миров формированием одного отцовского синтезного взгляда на 1392640 видов организации материи в каждом из нас. И возжигаясь, вот тут момент, пробуйте включиться и пропустить через себя, прожить, как это, когда вид организации материи сквозит сквозь вас. Вот прямо материя сквозит сквозь вас четырёх метагалактик. Вы заполняетесь ею, идёт внутреннее оформление вашей ответственности, точек зрения, взгляда, мнения с Отцом, действие с Отцом, и материя сквозит сквозь вас, проникается и выявляется вовне. Хорошо.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца устойчивость внутреннего явления 16‑ти миров в четырёх метагалактиках. (Пауза) 
И возжигаясь этим, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить масштабность расширения, развития внутреннего мира каждого из нас на 1392640 видов организации материи.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Физического тела на первой физической иерархической цельности Истинной Метагалактики в дорабатывании предыдущей практики стяжания и роста 262144‑рицы в Высокой Цельной Метагалактике нами. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое тело, стяжая Синтез физичности первой иерархической цельности Истинной Метагалактики на каждом из нас. И возжигаясь, вот здесь Отец говорит, укутываемся физичностью Истинной Метагалактики собою ростом внутренней метагалактической подготовки, или метагалактических подготовок в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаясь им, вспыхиваем внутренне, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца рост Метагалактического Ощущения физическому телу, ростом совершенства Метагалактикой Фа природностью ощущения в каждом. И заполняясь природностью ощущения Метагалактикой Фа, усиляем физическое тело первой физичностью иерархической цельности. Попробуйте ощутить его от Изначально Вышестоящего Отца ракурсом усиления 16384‑х позиций внутреннего мира в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем организацию роста Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящей Метагалактикой ростом 65536‑рицы Человека в каждом из нас Метагалактическим Ощущением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на нас, или в нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем координацию Синтеза Метагалактического Ощущения внутренним ростом Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, практикуем, пробуем ощутить 20‑рицей сформированного или формирующегося, развивающегося Человека Высокой Цельной Метагалактики Синтез и огонь её на каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, включаемся на координацию Синтеза Метагалактического Ощущения Истинной Метагалактики. Вот здесь как раз возжигаясь физическим телом, стяжая внутреннюю организация Метагалактического Ощущения Истинной Метагалактики, Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, пронзаясь им ростом Метагалактического Ощущения Истинной Метагалактики физического тела, или физическим телом каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываем, усиляем 20‑рицу Человека физической телесностью в Истинной Метагалактике, стяжённой ранее. По 16384 Части, системы, аппараты, по 8192 позиции 8‑рицы набора явлений и роста и по 16384 позиции набор реализаций каждого из нас от Посвящений до Должностной Компетенции. И эманируем физичность пристроенности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся стяжённой ранее, кто стяжал, Монадой роста Человека Высокой Цельной Метагалактики собою физически телесно. Развёртывая 65 тысяч ядер, пламён и 262144 сферы Монады в каждом из нас, концентрируя Ядро Жизни под ступнями на Зерцале. И преображаясь этим, включаемся во внутреннюю жизненность Философии Отца четырьмя метагалактиками, действием, синтезом огней по видам организации жизни Монадой каждого из нас. Итогом преображения человека новой эпохи 262144‑ричного выражения высокой Цельной Метагалактики и Монады ракурсом этого вида Человека.
И, возжигаясь, преображаемся. Эманируем всё стяжённое, возожжённое. Причём, вот сейчас обратите внимание, эманация в зале идёт двух позиций. С одной стороны, эманирует физическое тело первой физической иерархической цельности, которое мы стяжали, становлением Человека ростом внутренней организации 20‑рицы Человека для какой-то перспективы в дальнейшем. Идёт координация ещё действия в голове таких импульсов Синтеза и огня из Монады. Довольно такое чёткое, чистое и скоростное позиционирование Синтеза и огня. Эманируем собою. 
Можете посмотреть на своё тело, немного опустить подбородок, положить его на грудь, опустить в зале и просто взглядом окинуть своё тело на уровне даже, может быть, спонтанного такого сканера или интуитивного восприятия тела зафиксировать смену физичности, или телесности, каких-то условий Человека ростом Высокой Цельной Метагалактики, но в физичности Истинной Метагалактики физического тела. Соответственно, плотность тела, вот эта как раз чистота материализации или вещественность, о чём мы говорили вначале, где вещественность формирует внутреннюю устойчивость эманаций, самоорганизации и внутренней воссоединённости. И уплотняемся этим. Поднимаем, соответственно, голову, выравниваем её, смотрим взглядом напротив на Отца в зал. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Теперь такой момент, мы остаёмся в зале у Отца вышестоящим телом, накапливая внутреннее. Внешне возвращаемся на время перерыва физически, а вышестоящим телом, Учителем Синтеза 34‑го Синтеза остаёмся в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Ничего не эманируем. Мы остаёмся в этой физичности.


Мы должны достичь два действия на перерыве. Первое и тотальное – это отдых от того, что мы внутренне наработали и разработали, вам нужно отдохнуть и переключиться. Походить, подвигаться, подышать. В общем, как-то себя организовать на отдых, чтоб вы переключились. И второе, когда мы сейчас говорили о внутренне-внешнем, сейчас в зале у нас осталось наше внутреннее состояние, а внешне мы вернёмся. Вот за 30 минут или за 25 минут, плюс-минус, найти в физическом теле цельность внутреннего, в зале у Отца, но будучи физически, внешнего в реализации Отца. Вот что это для вас? Чтобы мы, когда вернулись, пошли там в дальнейшие какие-то проработки, у вас сформировалось личное мнение, личная ответственность, личная позиция. На этом всё. Мы желаем, чтобы эти рекомендации были исполнены.
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