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34 ВЦ Синтез ИВО 

Практика 3. Тренинг физической телесности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВ Метагалактики.
Стяжание 16-рицы Физического Тела ИВО с перспективой роста 1-й физичности Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в каждом из нас.
Стяжание координации 16 миров 4-х Метагалактик и 16-рицы Физического Тела.
[bookmark: _GoBack]Возжигание 1048576 Метагалактических Подготовок Человека ИВО 262144-ричного выражения.
Стяжание Цельности Синтеза Воли 8-рицы явления: от ИВДИВО-Воли до Праволи.
Знакомство с представителями Верховного Правительства Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся накопленным Синтезом и Огнём.
И вот, минутку. Вы сейчас возжигаетесь. А теперь послушайте речь, голос громкий во внутреннем мире, и попробуйте услышать, что вам говорят. Сразу же скажу, что это Аватар Синтеза Кут Хуми с вами общается. И вашему внутреннему состоянию, прямо Владыка что-то фиксирует словом. Может это быть какая-то фраза, одно слово, предложение, какая-то формулировка. Владыка формулирует что-то вам. Прислушайтесь к этому. Это может быть, даже скорей всего, рекомендация.
Сегодня у нас цветы находятся не под взглядом. Наша супердоска скрывает красоту. Ну, и правда. Что? Я не услышала, но будем считать, что услышала.
И вот, проникаемся словом или фразой, которую вы воспринимаете. Впитываем и развёртываем в Око Чаши Хум, прямо с такой формулировкой, это центровка нашего Хум с множественностью оболочек, и проникаясь, открываемся. Аватар Кут Хуми говорит: «Допускаем цельность или синтезирование внутреннего и внешнего в каждом из нас выявлением возможностей», - вот то, о чём говорил Аватар Синтеза Кут Хуми. «Выявлением возможностей». Вот это ваши возможности или фиксации были Аватаром Синтеза Кут Хуми зафиксированы.
И теперь по этой наполненности или насыщенности мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезировались? Теперь вопрос: «Где вы проживаете Аватара Синтеза Кут Хуми или его видите, или его слышите, или ощущаете? Вот, ощущениями внутреннего состояния 4-х Метагалактик. Куда вас тянет по огню? Каждый из вас сделал свой, грубо говоря, не выбор, а понимание сформулировал. Вас должно тянуть по горизонту. Физический Аватар Синтеза Кут Хуми здесь стоит. Вот здесь, прямо перед вами, специально отошла, чтобы зафиксировать. Плотное физическое тело Аватара Синтеза Кут Хуми. Спросите или сосканируйте: «Какой из 4-х Метагалактик?» Невысокого роста, в светлой одежде. Костюм, двойка, без галстука. Волосы светлые длинные, немного вьющиеся. Открытый взгляд. Это телесность Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это не Метагалактика Фа. Изначально Вышестоящая Метагалактика. То есть концентрация Человека 65536-ричная на каждого из нас. И соответственно, Аватар Синтеза Кут Хуми физически вам сейчас направляет координацию Синтеза. И у вас должно родиться ощущение, когда на вас из Высокой Цельной Метагалактики, на голову, на тело, идёт фиксация Столпа Синтеза, Синтез Синтеза 34-го. И, физически, на внешнее выражение идёт координация Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. На каждого.
И мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся цельностью внутренне-внешних возможностей, условий, синтеза и огня. Здесь не стоит вопрос веры, а стоит вопрос вашего внутреннего усердия восприятия. И, проникаясь, заполняемся Аватаром Синтеза. И вот здесь отследите состояние, которое рождается в теле, именно «состояние, которое рождается». С одной стороны, это горение, а с другой стороны, это внутренняя пресыщенность или такое состояние как плотный синтез. Плотный синтез. У каждого из вас без исключения, вне зависимости от вашей чуткости, утончённости, проживательной способности. Это есть. Вопрос: зафиксировать, настроиться, сознательно возжечься предложенным и начать углублять позицию этих возможностей. Вот сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми тоже возжёгся вместе с нами, поднял правую руку, помахал вам, и произошла компактификация, и Владыка ушёл. Попробуйте отследить физичность телесного перехода тела в многомерности взгляда. Это не какой-либо фокус. Это внутренняя работа с вами, когда вы как Подразделение Физического Тела должны уметь выдерживать физичность Тел каждого Аватара и Аватарессы Синтеза, каждой Аватар-Ипостаси. Вы – Физическое Тело. Ведь, не сказано чьё, какое, где – просто, Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас было Физическое Тело Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики. Вынь да положь: выявить, зафиксировать, продолжиться Владыкой, развернуться и стать этим выражением. Понятно?
И Владыка передаёт своим мастерством телесности интересные два момента: это Столпность – где присутствует Отец (Отец присутствует в Аватаре Синтеза, присутствует в нас Столпом), а значит, по горизонту этого хода событий или этой истории включается Пространство. Значит, Владыка обучает Тело двигаться в Пространстве Синтеза и Огня. То, о чём мы говорили, чтобы Тело умело двигаться. Не как матрёшка или болванчик встал, возожглось, ушло. А пошло движение жизненное психодинамическое или репликационное и далее созидательное, творящее движение, любящее движение синтеза и огня - мудрое, волевое, синтезное движение Синтеза и Огня в нашем Теле. Хорошо.
Теперь всей группой синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И по принципу «один за всех, все за одного», когда мы выравниваемся средней подготовкой. А если Аватар Синтеза Кут Хуми в нас, то мы равняемся по его подготовке. Подтягиваемся, значит. Выравниваемся. И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сознательно. Прямо, можете включить такой эффект мерностного взгляда и увидеть над вашими головами такой чёткий Столп Огня с Нитью Синтеза. Столп Огня с Нитью Синтеза. Вот, кстати, Столп Огня с Нитью Синтеза, который прямо за темечко вытягивает вас. Можно почувствовать такое натяжение. Натяжение. И подтягивает.
И мы устремляемся, переходим и развёртываемся в ИВДИВО Октавы Бытия на 4194240-ую ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся групповым эффектом, поддерживая каждого из нас равностностью выхода фиксации организации, чтобы мы почувствовали, ощутили устойчивость вещественности физичной телесности в зале нас как Учителей Синтеза. Вспоминаем, что Учитель несёт явление Учи Телом, то есть мы обучаемся Синтезом в ведении телесности Синтеза и Огня в росте нашей Синтезности и нашего внутреннего Творения, и статусности, и посвящённости, и частей, систем, аппаратов, частностей. Не закрывайтесь. Внутренне держите открытость, вас видно, вас слышно внутренне. Хорошо.
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим зафиксировать стяжаемой далее 16-рицей Физического Тела организацию Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца ростом 1-й физичности Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пакет условий 16-ти Синтезов каждому из нас, возжигаемся им, 
стяжая Стать Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактической Стати каждому из нас;
стяжаем Конституональность и Конституцию Физического Тела Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 1-ой физической Иерархической Цельностью каждого из нас; 
и синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Виртуозность Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 1-ой физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждому из нас;
стяжаем Эталонность Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас; и, возжигаясь Стандартом, Законом, Условиями, Потенциалом и Эталонностью физических возможностей Тела каждому, преображаемся данной четверицей: Стать, Коституциональность, Виртуозность и Эталонность Физического Тела. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми обучение, мастерство, действенности Физического Тела каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем далее Элегантность Физического Тела в явлении;
Основность Физического Тела в явлении;
Очарование Физического Тела в явлении;
Катарсис Физического Тела в явлении;
Интуицию Физического Тела в явлении;
Инсайт Физического Тела в явлении;
Сканирование Физического Тела в явлении;
Благодать, Благость Физического Тела в явлении;
Вкус Физического Тела в явлении;
Эмпатию Физического Тела в явлении;
Утончённость Физического Тела в явлении;
Естественность Физического Тела в явлении, и, возжигаясь, преображаемся 16-ю позициями организации становления Физического Тела 1-ой физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем условия Погружения Генезиса Миракля Магнита Практики и Тренинга с Созиданием и Творением в каждом из нас разработкой данной 16-рицей на месяц каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем координацию – вот здесь вам внутренне придётся представить - сопряжение этой 16-рицы с 16-ю Мирами 4-х Метагалактик.
Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 16 Синтезов, 16 Огней ростом 4-х физичностей каждому из нас 16-рицей Физического Тела в каждом Мире в каждом его выражении в Физике.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Утончённость 4-ричного явления Огня, Духа, Света и Энергии в 16 Мирах данной 16-рицей физичном выражении телесности в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Метагалактичность ракурсом Огня, Духа, Света и Энергии 4-х Миров, в особенности Метагалактичности, но в цельности 16 Миров данной 16-рицей Физического Тела в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтезность Миров Огня, Духа, Света и Энергии в развитии 16 Миров в каждом из нас физически телесно данной позицией: от Естественности до Стати.
И, преображаясь. Проживите, прямо, смену вектора внутренних условий, внутренняя координация. Нет, вас не выворачивает наизнанку. Выворачиваться нечему. Идёт смена внутреннего потока Огня и Синтеза – вот, если вы работали когда-нибудь с Генезисом – это послойное перелистывание. Перелистывание Синтеза и Огня внутренней сменой Содержания, Формы, Субъядерности в каждом из нас. Хорошо. До тех пор, пока Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас не скажет: «Достаточно». Причём вот здесь вот ваше мнение только раз-ви-ва-е-мо, поэтому не предлагайте, а просто будьте. Когда вы начинаете предлагать, вы ограничиваете себя в ваших предложениях - просто будьте. И мы развиваем Внутренний мир, то, что мы стяжали итоговой практикой перед перерывом. Развитие внутреннего мира.
А теперь есть такой эффект - когда условия нагнетаются. Ну, такое, может быть, грубое слово. Но Условия пресыщаются, и они нас переводят на какое-то новое стяжание. Вот, почувствуйте внутренне утончённостью сканера – как раз, мы его сейчас стяжали – Сканирование как 6-я позиция Физического Тела в поиске внутреннего Инсайта это нагнетание Условий. Только не спать. Прямо, держать внутреннее бодрствование. Всех видим. Не спать. И мы входим в осознание следующего объёма Огня. То есть Владыка нас к чему-то подводит. Я так медленно говорю, чтобы вы сознательно уловили синтез и огонь, который фиксируется и формируется у вас для следующего стяжания. Чтобы вы отслеживали без иллюзий, без наваждений. Чёткость работы с Синтезом и Огнём, или с Огнём в Синтезе, или с Синтезом в Огне. О, уловили?
Можно так сказать, что Владыка так оформил вам этот Огонь, что, если открыть глазки в зале, в зале, вы перед собой можете увидеть сферу, которая помещается у вас в двух ладошках – вы можете там охватить – это сфера Огня, ну или шар Огня тех Условий, которые мы далее будем стяжать. Вот они перед вами. Владыка говорит: «Прикоснитесь руками». Развейте (развивайте) свою тактильную чувствительность, ощущение. Попробуйте прожить кожей физического тела такое лёгкое покалывание. Вот. А теперь уберите руки. А теперь ощутите в руках, когда покалывание ушло, теперь просто ощутите свои руки физического тела в зале Владыки. Вот это материализация физичности. Только не соскакивайте. Прямо, продолжайтесь плавным течением. Отлично.
А теперь взгляд на Аватара Синтеза Кут Хуми и спросите, насколько вы офизичились телом будучи Учителем Синтеза 10%, 20%, 30%? В целом по группе от 40 до 60% офизичивания физического тела в вышестоящем. Это очень хорошая цифра. Отлично.
Теперь этот шар или сфера чуть-чуть отодвигается от нас - прямо можете визуализировать, видеть – приподнимается с уровня грудной клетки на уровень взгляда. Сфера приподнялась. И мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Высокое Цельное состояние Синтеза каждому из нас ростом 34-й Части как Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца, явлением 130-й Части Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца и становлением физичности 191-й Части Высокого Цельного Синтеза им и в нём в Физическом Теле. 
И заполняемся чётко выделенным для каждого из нас физически в ИВДИВО Октавы Бытия Огнём, фиксируя в теле огонь, внутренне возжигаясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца, кто стяжал такое явление, у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, Человеком Метагалактики, кто стяжал Абсолют Фа, 1-я часть или 2-я часть (первая или вторая программа). И, вспыхивая этим, Аватар Кут Хуми говорит: «Являемся», - выявляем Высокий Цельный Синтез Мегалактического Совершенства Физического Тела каждым из нас. Возжигаемся. Хорошо. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум. Не уходим, благодарим.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и закрепить каждого из нас и синтез нас на данное явление стяжанием, переводя стяжание как достижение в реализацию ракурсом отстройки от Посвящения до Должностной Компетенции.
И, возжигаясь, закрепляясь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале Истинной Метагалактики, переходим из зала ИВДИВО Октавы Бытия на 1048512-ти Иерархически Цельно. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Условие, Синтез и Огонь возжигания метагалактических подготовок 1048576-ю Изначально Вышестоящего Отца, далее стяжаем Синтез, Огонь, Условие в реализации по 131072 явлением каждой метагалактической подготовки из 8-ми нами и стяжаем у Аватаров Снтеза Кут Хуми Фаинь 1048576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, мы возжигаемся внутренне 4-мя Основами 4-х Метагалактик в каждом из нас в Иерархических Цельных выражениях 1048576 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Учимся держать 4 Синтеза в теле, сопрягая и координируя (корреляция), коррелируя на 4-ре Метагалактики, и внутренняя полная внимательность и сопряжение на данные возможности.
И, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики, встали в зале, видим Отца. Возжигаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В зале не спим. Не спим физически. Не дремлем.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, стяжаем возжигание у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Метагалактических Подготовок каждому из нас и синтезу нас по 131072 их выражениям в 8-ми позициях Метагалактических подготовок от Посвящений до Должностной Компетенции в каждом из нас и синтезе нас и стяжаем нарабатывание данных Метагалактических Подготовок в Истинной Метагалактике ростом Человека Высокой Цельной Метагалактики 262144-ричного выражения в каждом из нас.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и включаемся в Метагалактическую подготовку каждого из нас этим, преображаясь собою вмещаем. Вот здесь важна ваша концентрация. Полная координация на внутреннюю возожённость и заполнение с Отцом этим. Вот это расширение внутреннего мира для этого было, чтобы вы заполнились этими эффектами. И, возжигаясь, фиксируемся, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию всех Иерархических Цельностей 1048576-ти на каждого из нас в росте Метагалактических подготовок этим. И стяжаем экспансию Изначально Вышестоящего Отца всеми Иерархическими Цельностями, стяжая 1048576 Синтезов и Огней Экспансии Синтеза и Огня в каждом Метагалактической подготовкой и Метагалактическими подготовками по 131072 позициям Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, и далее до Изначально Вышестоящего Синтеза в каждом из нас ростом реализации от Посвящённого до Должностной Компетенции этим Отца в нас. Должностной Компетенцией. Хорошо.
И вот здесь идёт такая массовая координация, такого сквозного, вариативного, сферического, пронзающего эффекта Синтеза всех Иерархических Цельностей на нас. Мы сейчас просто стоим, вмещаем, выдерживаем. Ну, естественно, выдерживаем. Ваша задача: Быть, развернуть, явить, и внутренне войти в фиксацию-стяжание, зафиксировать собою, чтобы пошла координация этого выражения. Какое-то время и идём в следующее действие.
Нам нужно научиться выдерживать фиксацию Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, чтобы у нас сложилась возможность фиксации Верховного Правительства на Подразделение Санкт-Петербург. Потому что мы пойдём с ним координироваться, как раз, к Иосифу и Славии в Истинной Метагалактике на 1048511 Иерархически Цельно. Значит, мы должны внутренне уметь выдерживать эту фиксацию собою. Хорошо.
И, возжигаясь координацией синтеза и огня, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Складываемся: попробуйте прожить цельность и, как мы говорили до этого, неделимость условий фиксации Иерархических Цельностей. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца закрепить в ночной подготовке, продолжить организацию Синтеза каждым из нас и синтезом нас в этом объёме стяжания для роста внутренней утончённости действия Синтезом и Огнём в Иерархических Цельностях. Вот, Отец в зале прямо сказал: «Закреплено». Вы могли это слово услышать или «состоялась фиксация». Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся и настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и их фиксацию Синтеза и Огня из зала Изначально Вышестоящего Отца здесь же в Истинной Метагалактике переходим в зал Аватаров Синтеза Иосифа Славии на 1048511-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Иосифа Славии, стяжаем Цельность Синтеза Воли системностью Воли от ИВДИВО-Воли до Праволи каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, заполняясь, развёртываясь, являемся в форме Учителем Синтеза 34-го явления в каждом из нас.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Иосифа Славии фиксацию и знакомства, выхода в координацию с Верховным Правительством Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца на Подразделение ИВДИВО Санкт-Петербург и, возжигаясь этим, переходим в зал Аватаров Синтеза Иосифа Славии здесь же в Иерархической Цельности в этом здании по соседству в зал работы Верховного Правительства Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. Становимся по центру. И перед нами полукругом по возможности, кто был свободен, и кто может координироваться, или так скажу, проявиться перед физикой на сейчас для ознакомления или для знакомства, те должностные Иерархи, которые выражают собою данную степень компетенции профессионализма Верховного Правительства Метагалактической Империи. Аватар Синтеза Иосиф делает шаг вперёд к нам, он стоит с правой стороны от группы, как раз, скоординируйтесь по взгляду, как вы воспринимаете зал. Мы стоим с вами в основании зала, по бокам амфитеатром выставлены такие вот пошаговые позиции, амфитеатром. Они пустые, эти ложи. Мы стоим внизу по центру. И перед нами стоит Правительство из n-ного количества человек. Соответственно, те, кого мы с вами видим, они внутренне по рангу и положению ниже Аватаров Синтеза – так, чтобы сразу же поставить все точки над i. Это министры, которые отвечают за работу в материи. Соответственно, их команды и они сами иерархически по рангу ниже Аватаров Синтеза. Они включены в команду работы организации Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Вы должны понимать, что они служат и работают, эти представители в организации Иосифа Славии.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Иосифа Славии. Вот Аватар вышел вперёд, об этом мы сказали ранее, и вам Владыка Иосиф говорит о том, что координироваться и работать в этой фиксации возможно только с внутренним Синтезом Воли. То есть в безволевом состоянии, пассивном, лучше даже не выходить. Ну, соответственно, это внутренняя организация Иосифа Славии, где фиксируются отдельные какие-то направления деятельности.
Мы возжигаемся Синтезом Воли, проникаемся. И в зале Аватар Иосиф физически публикует, с кем мы сейчас с вами можем познакомиться. Соответственно, вы можете сейчас увидеть, что Аватар Синтеза подходит к каждому представителю направления министерской деятельности, министру. Имя не называется, называется должность, и включается определённая координация Огня. Ну, вот можете увидеть: министр культуры есть, министр финансов, экономики, образования, возможно, вы ещё кого-то услышите. Я пока только четырёх зафиксировала. Вам Аватар Синтеза Иосиф говорит, что данные представители, они относятся к организации Человека Изначально Вышестоящего Отца, как раз, к Иосифу фиксируются на наше служение, но сопрягаются ещё и с Аватарами Синтеза по принципу организации. К примеру, на Аватара Синтеза Морию идёт служение и фиксация министра Финансов, где министр Финансов обучается у Аватара Синтеза Мории координироваться и выстраивать политику Правительства Метагалактической Империи с точки зрения финансовой организованности. Мория отстраивает эту политику. Министр Экономики координируется на Аватара Синтеза Савву. Министр Культуры на Савелия. То есть по организациям Изначально Вышестоящего Отца. Ну, например, у Аватара Вильгельма, скорее всего, идёт концентрация министра Социальной политики и Труда, ну, так, если в социальном нашем сленге человеческом воспринять, то это будет так.
И мы возжигаемся и стяжаем у Аватара Синтеза Иосифа фиксацию данной координации на Подразделение ИВДИВО Санкт-Петербург и, если нужно какую-то координацию с Верховным Правительством по Экополисам Изначально Вышестоящего Отца в 4-х Метагалактиках, но в выражении Аватара Синтеза Иосифа и Аватарессы Синтеза Славии. То есть просто так выходить на какую-то деятельность с представителем того или иного направления работы не имеется возможности, мы не будем иметь такой возможности, только с Аватаром Синтеза Иосифом и Славией и с разрешения Аватара Синтеза Кут Хуми. Для чего? Так как эти представители организуют работу в материи, нам нужно очень чётко координироваться и быть. Для Подразделения Санкт-Петербург важно вынести сейчас некий урок или организацию, чтобы помимо всего прочего вы, развивая Человека Изначально Вышестоящего Отца как организацию и Физическое Тело как Часть, учитесь действовать в материи, являя собою или неся собою в перспективе фиксацию возможностей Силы, Огня, Воли Верховного Правительства Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. Ну, вот, как-то так. Познакомились.
Такое осознание наступило. Оно первично. Может быть, завтра продолжим эту работу. Посмотрим ночную подготовку. Мы благодарим представителей и министров Правительства Метагалактической Империи.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Иосифом Славией, становимся напротив Аватаров Синтеза, здесь же в этом зале. Стяжаем прямое выражение Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим обновить каждого из нас и синтез нас на данную координацию Синтеза и Огня предстоящих условий действия. И возжигаемся, преображаемся.
Вместе с Аватарами Иосифом Славией фиксацией на каждого из нас в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1048512 Иерархическую Цельность. Стали. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим зафиксировать итоги первого дня каждому из нас и синтезу нас тренингами, практиками, погружениями, генезисом, мираклем, магнитом. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми вхождение в ночную подготовку организацией к завтрашнему дню второй части 34-го Синтеза. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Иосифа Славию. Если нужно, просим зафиксировать и вызвать нас на ночную подготовку Аватаров Синтеза Иосифа Славию. Возжигаемся, стяжаем концентрацию прямого выхода в Огне и Синтезе к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4-х видах Синтеза 4-х Метагалактиках в развитии стяжённого ранее.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим и развёртываемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048577 Иерархическую Цельность. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая внутреннее вмещение 1048577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ростом фиксации Истинной Метагалактики в каждом из нас Метагалактическими Подготовками. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ю Иерархическую Цельность. Фиксируемся синтезфизически собою здесь и сейчас в зале на время ночной подготовки каждым из нас Учителем Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся синтезфизически, оставляя своё вышестоящее выражение в зале Учителем Синтеза у Аватара Синтеза Кут Хуми. И, возвращаясь синтезфизически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников данного Синтеза, в ИВДИВО Учительства и Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики, оставаясь в тренинге в зале с Аватаром Синтеза Кут Хуми.

Набор Анттила Светлана
