34 ВЦ Синтез ИВО. 21-22 марта2020, ИВДИВО Санкт-Петербург и ИВДИВО Ладога. Сердюк О.
	
34ВЦ Синтез ИВО 

Практика 4. 

Ладно, практикуем.

Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируемся и заполняемся синтезфизически, развёртывая явление Учителя 34-го Синтеза в каждом из нас собою физически Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот, не летите вперёд, остановитесь и сконцентрируйтесь на глубину заполнения Аватаром Кут Хуми физически, чтобы включилось такое огне-синтеза-творческое творение, просто Творение Синтеза в теле. Сконцентрировались возможности, условия, записи, цельность Аватара Кут Хуми на каждом из вас в вашей индивидуальности, синтезности, выверенности или практичности состояния, вот, действующего в вас на сейчас.
И возжигаемся, преодолевая, вот прям, внутренне самих себя, возжигаясь следующим уровнем заполненности Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот, узнаёте, что вы заполняетесь Аватаром первым видом Синтеза – Метагалактика Фа? Хорошо, недостаточно.
Возжигаюсь, концентрируюсь, вхожу во второе выражение Синтеза Аватара Кут Хуми – Изначально Вышестоящая Метагалактика. Узнаю Огонь, там, на половину узнаю Огонь, на половину заполняюсь, плюс – минус, тоже хорошо.
Устремляюсь дальше – Высокая Цельная Метагалактика и прям физически, вот, вы задумываетесь, организуетесь, не вижу, не понимаю, не идентифицирую, но внутренне накапливаю, задаюсь вопросом, ищу состояние. Хорошо.
И подтягиваемся под или в, встраиваясь в Синтез 4-х Синтезов 4-х Метагалактик Аватара Синтеза Кут Хуми нами.
Возжигаемся четырьмя Столпами Синтезов в теле. Вы можете увидеть, как Столп в Столпе, где Метагалактика Фа внутри, а Истинная Метагалактика охватывает вас Столпом вокруг, в границах тела, по границам вот – плечи.
И проникаемся, устремляемся, возжигая Синтез и Огонь Аватара Кут Хуми в голове, и вытягиваемся вот, по Столпу Огня эманирующим из головного мозга каждого из вас.
Вот, попробуйте сконцентрироваться и прожить, как это, когда из головы вертикально Синтез и Огонь устремляются вверх от вас. Такой вектор направленного действия. Вокруг вас вот, развёрнута среда 4-х Синтезов 4-х Метагалактик, вы вчера в это входили, мы практиковали на Синтезе. Ночью вы дорабатывали с Аватаром Кут Хуми.
Сейчас вы возжигаетесь и, устремляясь, выстраиваите вертикаль действия Синтезом в каждом из вас. И сопрягаемся с цельным живым Синтезом, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. И устремляемся, и выходим в зал ИВДИВО Октавы Бытия на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность максимальной глубиной, самоотверженностью, стремления выхода в зал Синтез-Физически переходом и переводом физичности с концентрацией 4-х Метагалактик в 9-й архетип материи ИВДИВО Октавы Бытия, развёртываясь в зале во внешней среде Дома Отца – для нас внешней, внутренней для Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
Возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза, офизичиваемся. То есть, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и эманациями Аватара и Аватарессы укрепляем тело каждого в зале, включаясь в первичный акт Творения телесности.
Прям почувствуйте, как направленный вектор Синтеза Кут Хуми и Фаинь на каждого из вас, укрепляет ваш физический выход в зал. Такое, очень скажем, интимное личное дело вас с Аватарами. Но, вот, зафиксируйтесь, как это для вас, что происходит, как вы ощущаете, как вы это проживаете, кто вскрывается объёмом Синтеза, что происходит физически? Больше внутренне действуйте, ярче.
«А теперь – Аватаресса Фаинь говорит – А теперь запомните или запоминайте, как у вас сейчас происходил или происходит этот процесс, чтобы вы смогли включиться в такой Синтез Анализа». Хорошо.
И мы синтезируемся с Аватаром и Аватарессой Кут Хуми Фаинь. попробуйте увидеть, у вас получается одномоментно синтезироваться и с Аватаром и с Аватарессой или поочередно. И что, ну так скажем, первично, где больше разработан Синтез? Сразу же с Аватаром Кут Хуми потом с Аватарессой Фаинь, или с ними двумя?
Аватар Синтеза говорит: «Или увидьте, что вы не умеете синтезироваться и синтезируетесь больше со своим внешним состоянием». О, как интересно! Так мы и не думали. Но, это верно.
Когда мы индивидуально выходим, вот, с Главой ИВДИВО в работе с кем-то или подтверждать, или общаться с Владыкой, очень часто видим такое действие. 
Это вот, недоразвитость мастерства Синтеза, когда мы привыкли держаться во внутреннем и не раскрываемся на действие внешних Условий. То есть, фактически, вот, это действие всё от себя, себя слышим, себя воспринимаем и мало выявляемся во внешних условиях ИВДИВО и Дома Отца. Хорошо.
Соответственно, если … только без сомнений, если по факту сейчас есть это состояние у вас или вы это заприметили, просите Владыку Кут Хуми и Владычицу Фаинь, переучить вас, чтоб вы обучались синтезу с ними. Естественно, забегая вперёд, вы синтезируетесь с Аватаром и Аватарессой, потому что, вам направляют и Кут Хуми и Фаинь Синтез, вы не можете не синтезироваться. Вопрос, чтобы не только на вас направлялся Синтез, но и чтобы вы ещё давали какой-то внешний посыл к тому, чтобы проявлять синтез-действие с Аватаром и Аватарессой. То есть, синтез-действие.
Вот, у многих в группе идёт сейчас синтез только с одним или с Аватаром Кут Хуми, или с Аватарессой Фаинь. И то, у большинства в группе с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Но, Аватаресса Фаинь говорит: «Четыре Учителя Синтеза синтезируются с ней, все остальные с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
А теперь включаемся, только не спим, бодрствуем, но, с закрытыми глазами, чтобы сконцентрироваться. Зачем вам нужны закрытые глаза? Для концентрации, чтобы мы внешне не распылялись.
Концентрируемся и практикуем опыт синтеза одномоментно с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Аватарессой Синтеза Фаинь. И отслеживаем, что меняется в теле, как приходит Синтез к вам, насколько вы им заполняетесь, насколько вы им возжигаетесь, включаются ли Части, Системы, Аппараты, возжигается ли 20-рица Человека, как организуется форма, как отстраивается тело?
Не спим, просто концентрация во внутреннем мире. Хорошо. 
Проникаемся, переводим взгляд из горизонтальной плоскости на вертикальную, многие открывают глаза и видите только себя, но не устремляетесь вверх в зал. Попробуйте абстрагировать объективность взгляда, возжечь, чтобы видеть не внутренний мир свой, что у вас там, в органах, системах, находится, а устремить свой взгляд ввысь, вверх, в зал, развернуться взглядом в вышестоящем теле. Развернуться лучше 32-я Частностями от Движения до Огня, чтобы сфокусировать это состояние.
И заполняясь Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая преображаемся и просим обучить нас цельности синтеза-действия на каждого из нас. Стяжаем Эталонность, Совершенства, Эстетизм, Этику действия в Огне и Синтезе каждого из нас вышестоящим Физическим телом. 
И вмещаем это состояние, отслеживаем степень возожжённой проникновенности поступающих Условий и синтеза-действия на каждого из нас. Вот, не соскакиваем, не слыниваем, не переходим на какие-то чужие мысли, другие, вы в этом стяжали, возожглись, вместили, восприняли, впитываем, усваиваем, компактифицируем, утрамбовываем, уплотняем, наполняемся следующим. Параллельно включается многозадачность, многовариативность, множественность действий и в этой множественности мы копим силу организацией с Аватаром и с Аватарессой.
И теперь в этой возожжённости включаем внутреннюю эманацию, как Частность и просто начинаем включаться в мягкую, нежную эманацию в теле каждого из нас в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватарессой Синтеза Фаинь. 
И вот, смотрите, Аватары эманируют, мы эманируем, наши эманации сопересекаются и посмотрите, что происходит: складываются из огнеобразов эманаций Синтеза и Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, там, Содержания и прочего, прочего, складывается Суб-субъядерность среды между нами. Такое витиё Условий между нами.
Можете так, чтобы в нагрузку, уточнить у Аватара Синтеза Кут Хуми на сколько процентов вы эманируете? Вот, не держите в голове устремление, а исполняете.
И усиляемся Синтез Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся вновь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаясь Хум в Хум, сливаемся, возжигая Синтез Любви и Любовь Синтеза в каждом из нас, прося научить Аватара и Аватарессу Условиями ИВДИВО, ростом Совершенного Метагалактического Ощущения Синтезом Практики в каждом из нас Любви Синтеза, любое прилагательное здесь не к месту – Любви Синтеза. 
И возжигаясь, эманируем Любовь Синтеза действующего в нас. Вот, растворяться не надо, вам нужно быть в тонусе, собранному, двигаться в Любви и вот, прожить влюблённость действия в Синтез. Внутреннее вдохновение, пробуждённость, генезис, человечность, служение, вершение, практику, могущество, созидание, творение, репликацию – это всё, Любовь! Она строится этим в синтезе. Хорошо.
И вот, ощутите вокруг вас Сферу Дома ИВДИВО каждого, которая наполняется плотным, вот по-другому не скажешь, плотным, только не отягощайтесь, вот, состоянием Любви Синтеза. И у всех сейчас по аналогии будет Воля, Мудрость и Синтез, чтоб вы не только в Любви были. 
И запоминайте, как это. Попробуйте, делать выводы: как это вам состояние, к чему приводит, что даёт развёртывая, какая глубина формируется, какие реакции включаются на Аватара Синтеза Кут Хуми в этом, на Аватарессу Синтеза Фаинь, на пару вместе, на координацию с ИВДИВО, как вы воспринимаете себя, части, системы, аппараты, частности? Какое явление уровня Прав Созиданий, Начал Творений, Творящих Синтезов включается? 
Возжигаемся, усваиваем, эманируем Любовь Синтеза, опустошаемся, вот, почувствуйте или найдите ощущение обновления обнулением эманации. Вот, сила эманации настолько велика или ярка в вас, что вы эманацией раздали всё вокруг в сферу ИВДИВО каждого, оно и вами и с вас, но вы обнулённые к следующему действию, а ваше Творение Синтезом, Любовь Синтезом вокруг вас – во внешних Условиях. 
И вот, когда во внешних Условиях это есть, им можно что-то делать.
Не воспринимайте это, как нудность – это внутреннее достижение каких-то пониманий, опытов исполнения, чтобы для каждого из вас сложилась какая-то индивидуальная специфика, где вы что-то углубляете или расшифровываете, своё. Хорошо. 
Обнулились или у кого, как получилось, этому нужно тренироваться, в любое следующее можно войти в реализации только предшествующего.
Опять синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, настройтесь на вмещение второго объёма Синтеза. И то же самое уже после первого практического действия, осуществления, проживите возможности, как у вас произошёл здесь синтез с Аватаром и Аватарессой, одновременно, опять поочерёдно, какая глубина, что больше вами воспринимается Огонь, Дух, Свет, Энергия, Синтез, Воля, Мудрость. Любовь, от Аватара и от Аватарессы?
 Стяжать-то мы можем Синтез, а вопрос, что даёт Аватар по нашей внутренней заполненности. 
 И заполняясь, Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми в эталоне. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Мудрость Синтеза каждому из нас ростом и формированием внутренней скорости действия Синтезом Мудрости, возжиганием внутренней сути Я Есмь и внутренней Философии в каждом из нас. 
 Философии Синтеза 4-х Метагалактик в организации возжигания, расширения видов организации материи во внутреннем мире каждого из нас. Вот, где крепится Мудрость, где она прячется! 
И настраиваясь, вот, от Аватара Синтеза Кут Хуми сейчас очень чётко видно, такой визуальный эффект в зале, потоки Мудрости: они нелинейны, соответственно, спектрально-скоростны, огнеобразно-сутьевы, ну и фактически, направлены на каждого из нас. 
Мы погружаемся, опять же, заполняемся внутренне и стяжаем у Аватара и Аватарессы опыт или обучение эманаций Мудрости Синтеза, возжигаясь Мудростью Дома в формирующемся Синтезе в каждом из вас. 
Чтобы Синтез вами воспринимался не просто Синтез, как в сухом восприятии – Синтез, а чтобы вы видели Мудрость Отцовской глубины не только образованием Синтеза, но и Мудрость, как внутреннее содержание Синтеза. Вот, по принципу 3 – 1, что Мудрость является внутренним для Синтеза и Синтез не может быть не Мудрый, тогда это не Синтез. Хорошо.
А теперь возжигаемся и эманируем Мудрость, излучаем Мудрость.ю Пробуйте возжечься Мудростью как сутью Синтеза, вот, направляющая такая суть или Имперация Синтеза во вне, в зал, в Сферу ИВДИВО каждого. 
Тоже отслеживаем смену состояний, смену Условий, что образуется, что формируется, какие реакции выявляются во внешнем понимании у вас, что отслеживается? Не спим, вот пробудились, бодрствуем и просто концентрируем внутренние возможности на работоспособность.
Можете сделать такую сравнительную базу или сравнительный анализ двух эманаций Синтеза: как вы эманировали Любовь Синтеза и как сейчас идёт эманация Мудрости Синтеза из ваших тел. Разительная разница! У каждого по-своему, но вот, просто вы должны зафиксировать это.
Закрепляемся в этом осознании, эманируем освобождаясь, обнуляемся опять, вот прям доводим, только не через сложное состояние, а вот, ищем лёгкость внутреннего действия и спонтанностью, нелинейностью, свободным состоянием раскрепощаясь, утверждаем обновление эманаций, обнуляясь, эманируя в ИВДИВО каждого, опустошаясь внутри и внутренне подготавливаясь к Воле Синтеза. 
Попробуйте даже внутренне, прислушаться к состоянию тела или всех 15-х, 31-х, 7-х горизонтов Условий, как внутренне идёт подготовка. То есть, прислушаться к своему внутреннему Я Есмь. 
Вот, до этого мы прислушивались к Я Есмь Мудрость Синтеза. До этого Я Есмь Любовь Синтеза. Вот сейчас Я Есмь в подготовке к Воле Синтеза. Прислушайтесь или ощутите, или почувствуйте. Закрепляйтесь в этом осознании, копя по крупицам индивидуальный синтезный опыт во внутреннем применении.
И вновь, каждый из нас направленным вектором внутреннего Синтеза, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, уже на третий раз смотрим, как у нас получается синтезироваться – одномоментно или частно? Не зажимаемся, не блокируемся, ищем внутреннее свободное состояние. 
И заполняемся Волей Синтеза в каждом из нас. Вот, здесь уже Аватар Синтеза говорит: «А теперь задумываемся над качеством возжигаемой Волей Синтеза. Качество, как то, концентрация объёмов наполненности Воли внутренней насыщенностью, в том числе и Духа, и с концентрацией четырьмя Метагалактиками. 
По групповому эффекту Воля Синтеза развернула внутренне у вас такие голограммные действия применённой, или применяемой Воли. Может быть, разговор с кем-то, общение с кем-то, действие с кем-то, или ваши внутренние мысли. Или какие-то перспективные события, которые вас ожидают.
Соответственно, вмещаем Волю Синтеза. И вам Аватар Синтеза Кут Хуми в зале говорит, что в большинстве своём многие из нас, Волю трактуют неверно. Где у нас Воля интерпретируется, или понимается определением. И мы больше чего-то ожидаем в действиях Воли в нас, нежели сами ею действуем. Вот насколько я расшифровала, Владыка вот так сказал. Попробуйте сами как-то эту мысль додумать, или своё что-то сложить, что Владыка в зале вам объясняет очень многое по каждой из этих позиций. И фактически не просто к Иосифу направляется со Славией, а с точки зрения Условий Дома объясняет, что есть Воля Синтеза. Не Синтез Воли, что у Иосифа Славии, а Воля Синтеза. И вот Воля Синтеза несёт Условия внутреннего дела, долга, мужества, восемьтезвления вместе с Отцом. 
Вы знаете, есть такое выражение, на Янском Синтезе выработали. Близкий, это не тот, кто рядом. Это тот, кто за тебя. Вот Воля, это близкое выражение Отца, которое за тебя. Отец далеко, он высоко. Но он близкий тебе, потому что он за тебя. И Воля, это когда действие идёт за тебя. Это вот как бы эффекты янской работы, но она сейчас корректна и для нас с вами.
И многие хотят, чтобы близкие были рядом!
А Отец обучает, что близкий, это тот, кто за тебя. И вы должны это внутренне чувствовать, ощущать вот это «за тебя, с тобой, вместе с тобой». Воля Синтеза. Тогда это волевой Синтез. Он внутренне дееспособный. И вот те расшифровки, которые будут у вас, потом, надо будет – запишите. То есть, у многих из вас сейчас идут чёткие понимания, определения, что есьм та или иная позиция. Иногда не доверяя своей внутренней интуитивной расшифровке или сканированию, мы не фиксируем это во вне. Потом проходит какое-то время, мы это забываем.
Хорошо наполняемся Волей. А теперь учимся эманировать Волю Синтеза. Не Волю, как таковую, а Волю Синтеза. Вот что это для вас. Даже вот прям вкусите качества эманаций понимания действия Волевого Синтеза внешне в зале в условиях Дома. И посмотрите, насколько… ну, чтобы отстроеннее, а включённее стало ваше вышестоящее выражение Учителя Синтеза, телесность. Она приобрела, или получила окрас. Ну, соответственно, сами дайте не оценку, а просто осознание, что. 
Хорошо.
Эманируя Волю Синтеза, вот проживаем, есть такое состояние, окончательность, завершённость воли Синтеза. Вот завершённость. И точка.
Владыка в зале говорит, вот Волевой Синтез, это тот, кто умеет ставить точки, расставлять всё по своим местам. Есть такой эффект, когда смена условий происходит, и ситуация завершается. Вот завершается, это не просто Синтезом, а Волевым Синтезом внутренне, даже если мы с вами не отдаём себе отчёт в этом процессуальном явлении. Многие процессы жизни, служения, исполнения тянутся или нами недоорганизуются только потому, что мы не умеем применять не отдельно Волю, отдельно Синтез. А вместе Волевой Синтез. Вот по отдельности мы все герои. А когда наступает цельность действия совместных условий, вот здесь мы начинаем немножко раскатываться. Потому что сложно выдержать. Волевой Синтез действует и внутренне, и внешне. Во внутреннем мире это Синтез, во внешних условиях это Воля. И когда мы действуем цельно, волево Синтезом, мы действуем и внутренними, и внешними. И тогда к нам уже никто не придерётся и скажет, а, внешне ты один, а внутри ты другой. Нет. Волевой Синтез обучает нас быть цельными и неделимыми в этом исполнении. При всём том, что Огонь и материя есть, Отец и Мать есть, инь ян есть. И всё это фиксируется. Но выше этих Условий есть ещё цельность Отца.
Ладно. Обнулились. Почувствуйте, что внутри произошло опустошение каких-то старых условий, действий. Вот вы завершили.
А теперь опять прислушиваемся к внутренней готовности к следующему. Это вот опять же, надо услышать себя: готовы – не готовы. Что нужно, чтобы. О чём говорит ваше состояние. Что вы ощущаете, как внутри мы организовались по итогам действия трёх Начал Отца от Любви до Воли. Синтезом их.
Хорошо. 
И синтезируемся четвёртым объёмом Синтеза с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Будем внимательны к Синтезу. Вот прямо чётко отслеживаем алгоритмичность, функциональность Синтеза, идущего от нас к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Проникаемся этой слиянностью Синтеза, синтезируясь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сознательно возжигаясь, вмещаем Синтез не только во внешние условия Сферы ИВДИВО вокруг вас. А и доводим практичностью осуществления, вмещение Синтеза в телесность заведомо организованных условий нашего явления в зале. Возжигаемся этим, проникаемся. Ощущаем, проживаем, сканируем, что происходит и наступает с и в состоянии синтеза с Аватарами Кут Хуми Фаинь. Как вскрывается наполненность внутренних явлений человека в каждом из нас. И заполняясь Синтез Синтезом, стяжаем и преображаемся, являя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Есть такая формулировка. Это больше касается молодёжи или детворы – праздник непослушания. Вот когда вы сейчас возжигаетесь Синтез Синтезом, любое ваше непослушание, то есть, невосприятие условий, неприслушивание к голосу внутреннего Синтеза. Угу. Вот сейчас оно завершается у многих из вас, некоторых. Вот Владыка сейчас сказал, показать, что вы играете с Огнём, не слушая Синтез и Огонь. Это праздник непослушания сегодня закончился для Санкт-Петербурга. Всё. Ваша песенка спета. Хор Пятницкого в исполнении народного творчества принят и поставлен на баланс Синтеза. И надо прислушиваться не только к голосу внутреннему, потому что иногда вы можете сами себе говорить. А прислушиваться к Синтезу, который внутри расшифровывается в Хум, в Око, в Истине, в физическом теле, в ИВДИВО каждого. То есть, пойти по главным частям, чтобы развить утончённостью действия внутреннее заполнение Огнём настолько, чтобы раскрывался Синтез. Ведь у нас Синтез пишется в Огонь. Значит, если у нас есть те или иные шероховатости или мы иногда косячим в сторону отсебятины, не слушая Синтез внутри. Значит, нам нужно учиться держать Огонь настолько в теле качественно, чтобы расшифровывать Синтез. Тогда не будет наступания и ахиллесовой пяты.
Не в чем каяться. Что вы стоите там, мучаетесь, покаяние у них наступило. Поздно. Лучше бы Ипостасность у вас наступила, а не покаяние. В покаянии есть один минус. Можно заледенеть в своих чувствах, заморозиться в нём. Помните, как Кай с Гердой. Снежинка попала в сердце – и всё. Хотя, развивая чувственность Души на начальном этапе, это очень и очень. Но когда Душа развита, нужно просто анализировать свои поступки. Судят по делам. Вот это как раз Синтез Синтеза. Судят по делам: внутреннее дело и внешнее дело. Подведение каких-то там итогов и движение дальше, на следующие ступени.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
И теперь Аватар Синтеза Кут Хуми говорит: а теперь синтезируем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца все записи в ядрах частей, систем, аппаратов, частностей, Синтеза в каждом из нас, Синтеза Воли, Синтеза Мудрости, Синтеза Любви – уже в обратном порядке. И возжигаясь, стяжаем центровку и цельность Синтеза в каждом из нас. Когда синтез-физичность телесности, роста, стяжая эталонность Синтеза в каждом из нас, Совершенство Синтеза в каждом из нас, Ивдивость Синтеза в каждом из нас и Компетенцию Синтеза в каждом из нас Прасинтезностью. Преображаемся явлением Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь внутренне-внешне в каждом из нас данным мираклем и Синтезом исполнения практики. Являя собою Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь, эманируем Синтез каждым из нас эталонностью, Совершенством, Ивдивостью (не меняем формулировки) и Компетенцией Прасинтезности. И вот вам сейчас важно найти сбалансированное такое состояние, где вы есть Синтез. Ваше тело есьм наполнено Синтезом и внутренне, и внешне. Это Синтез Синтеза. И внутренний Синтез, и внешний Синтез. 
И в этой центровке у вас идёт такое правильное – помните такое, переполюсовка. Правильное состояние справа, слева, впереди вас, сзади вас, по диагоналям координация. Когда Синтез выравнивает все условия в сфере ИВДИВО каждого. Во всех оболочках ИВДИВО каждого. И вот найдите сейчас с Аватаром Кут Хуми данным действием внутреннюю такую цельность баланса. Когда Синтез отбалансирует всё и ставит всё на свои места внутренне у вас. Из огнеобразов, частей, систем, аппаратов, частностей складывается действие двух ещё вышестоящих 8-риц набора явлений набора развития. Реализации, простите. 
И вы, возжигаясь этим (Аватар Кут Хуми говорит, проникаемся и познаём Синтез). Естественно, ощущение – физика познания, понимания. Понимаем Синтез, познаём его. Ощущаем в теле.
И возжигаем специфику Совершенства Синтеза, ощущая его. Для вас это состояние – вы сейчас совершенны пред Кут Хуми Фаинь этим. О чём бы вы ни думали, чтобы вы ни делали, как бы вы не были погружены – это вы в вашем совершенстве.
Это мы готовимся к явлению эталонного человека Александрийского столпа. Это подготовка внутренней активации. Отлично.
У меня такой в зале вопрос к вам (имеется в виду в зале Аватара Синтеза Кут Хуми). Аватар спрашивает, о чём говорит вам Синтез. Вот попробуйте включить транскрипцию распаковывания Синтеза внутренне. Не отягощаемся, не осложняемся. Сложно – переключаемся на другое. Задаём вопросы, уточняем. Не вижу, не слышу – интересуюсь, задумываюсь, подмечаю, заполняюсь, коплю. Вот в разных этих вариациях действия вы такой: я Есьм выражение Синтеза. Синтез практики, вы копите это.
Восприняли? Запоминайте.
И теперь то же самое, 4-й этап. Эманируем Синтез Синтеза. Учимся эманировать в Сферу ИВДИВО каждого. Причём эманируем сосредоточенно, чётко, скурпулёзно. Отдавая понимание к практике эманации – как это для вас, что это для вас. Как вы можете. Вектор направленной силы, скорости эманации, глубины эманации. Эманация только каких-то частей, эманация в целом от ИВДИВО каждого. Эманация от физического тела: что эманирует, какая внутри масса и вес этой эманации. Физика зажглась. … (плохо слышно, шуршание).
И вот эманируя, отдавая, опустошаясь, отслеживаем эфир и эффективность происходящих действий в зале.
Хорошо, очень хорошо.
Ну теперь зафиксируйте состояние, когда вы, насколько сейчас это возможно только в первично начально этапно, в этом ещё надо тренироваться и поднатореть. Насколько вы опустошились, продолжаясь Синтезом. Чтобы быть готовыми к Синтезу Отца. Есть такое выражение – не сдерживайте себя. При этом, ваше поведение не поменяется, даже если вы будете держать себя в ежовых рукавицах.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновлённостью условий эманаций Синтез Синтеза каждым из нас. И заполняясь вновь, стяжаем цельность Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца спецификой развёртывания 4-х объёмов Синтеза 4-х Метагалактик ракурсом действия в ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. И запоминаем специфику, динамику, глубину, иерархизированность Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия.
Вот сейчас на вас от Аватара Синтеза Кут Хуми идёт Синтез исключительно «чистый» ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия. Для большинства из нас он незнаком. Поэтому даже и нельзя сказать, а это Синтез? Вот прислушайтесь, заполнитесь, попробуйте запомнить, проникнуться. И преображаемся этим объёмом Синтеза каждым из нас. 
Хорошо.
 И вот это состояние уже не эманирует нами, мы просто… Оно просто стоит в нас так вот. Это состояние стоит. 
И мы возжигаемся стабильностью Синтеза в каждом. И попробуйте прислушаться, что для вас стабильность Синтезы, когда Синтез стабилен внутри. Не в плане, что он не колышется. Он движимый. Это движимое имущество. Шутка. Движимое выражение. Но он стабилен для вас, как бы вы ни двигались, ни эманировались, ни направляли, не фокусировались – Синтез стабилен. Фактически прямой поток Синтеза в вас, без прерывания условий. 
Отлично. Сделали.
А теперь устремляем взор на Аватаров Кут Хуми Фаинь. И спрашиваем, каждый индивидуально за себя, итоги и рекомендации по итогам данного дела с Аватарами. Минимум 4 позиции, потому что мы эманировали и учились держать концентрацию 4-х объёмов Синтеза. От Любви до Синтеза. Значит, 4 рекомендации по каждому действию.
Не вижу, не слышу, утверждаю, настраиваюсь на это, вмещаю, распределяю по оболочкам Хум, возжигаю Око в Чаше Хум, в центровке. Утверждаю распаковку на ночной подготовке при физическом ментальном действии этими мыслями. 
И вот Иисус в предыдущую эпоху отличался, знаете, чем? Он был суровым. У Иосифа и у Аватара Синтеза Кут Хуми, когда дело касается каких-то стандартов Синтеза, включается внутренняя суровость и жёсткость. Сейчас, когда вы задумываетесь над своими дальнейшими действиями и рекомендациями, попробуйте внутри возжечь по отношению к внутренним действиям в каждом собою ту толику, или тот объём суровости. Некой внутренней объём устремлённой даже жёсткости. Но гибкой жёсткости, где есть непреклонность исполнения Воли Аватара в рекомендации. Иначе будет всё так вот идти самотёком с откладыванием «на потом».
Формулировка что выросло, то выросло, не устраивает. Вот есть принцип Творцы. А есть вариация – сотворцы. Начинается это с внутренней организации понимания и действия в условиях не жёсткой экономии, а жёсткой пассионарности.
Отлично. Хорошо. Восприняли, впитали. 
А теперь опять внутренний взгляд в зале на самого себя, какой вы там, какая вы там. Вот итоги, с чего вы начинали. Вначале смотрели – и теперь. Зафиксируйте смену каких-то состояний, обновления. Или подметьте какой-то нюанс, где бы вы откорректировали, что вот в этом вы стали другой. И другой тогда – какой? Конкретно давайте имена состояниям: более плотный, более насыщенный, более проживания физики в вышестоящем теле. Или наоборот, физика более прониклась утончённостью вышестоящего выражения учительских возможностей. Какая-то, может быть, аксиоматичность включилась учительская в теле. Телесность физическая вспыхнула. 
В общем, что-то касаемое индивидуально ваших исполнений.
Хорошо.
И мы завершаем эту работу. Завершаем. 




И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии допущения нашей группы в явление, насыщение Эталонного Человека Александрийского Столпа, в усилении Духа Планеты Земля Метагалактики Фа. Действием и динамическим явлением Синтеза в каждом из нас. И синтезируясь, заполняясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первый объем Синтеза роста Метагалактики Фа 16384-мя выражениями Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Строя головерсумность картины мира Эталонного Человека Александрийского Столпа нашей группы в явлении Синтеза в восприятии, эманации, чёткости формирования головерсумных связей на Планете Земля, данной формулировкой действия Человека Эталонного в подразделении Санкт-Петербург каждым из нас. В усилении и в становлении намагничивания условия Верховного Правительства Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца именами собою каждым в явлении Аватаров Синтеза Иосифа Славии. Возжигаемся первой волной.
 Вы даже можете сейчас ничего не ощущать, не чувствовать, то есть вот такая волна стяжания условий, когда просто для вас эта формулировка. И хорошо. Просто вникните в формулировку. Проживание наступит после. И эта формулировка, всего лишь, распаковка первого Синтеза. Вы просто его вмещаете, этот первый объем Синтеза. Потом пойдём к Отцу это стяжать. Это просто у Кут Хуми мы стяжаем условия Дома для стабилизации, ну или для вхождения в это. Отлично!
Далее синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. Аватаресса Фаинь, вот если вы услышали, не работает с нами, то есть даже в зале её нет. Мы сейчас с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Так, чтобы вы в восприятии получили чёткость. И заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вновь стяжая, проникаемся вторым объемом Синтеза. Стяжая эталонность действия 20-рицей Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца им. То есть видом Синтезов в каждом из нас. Стяжая 65536-рицу Человека ростом внутренней эталонности, воспитанности, цивилизованности, действия, координации, гражданской позиции в Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Метагалактически. Формированием головерсумных картин мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Эталонным Человеком Александрийского Столпа. В развитии головерсумных связей и чистоты связей для поддержания и формирования Духа на Планете Земля. С правильными, корректными, стандартными позициями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. И никем иным, только лишь Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь этим, преображаемся. Раскрываемся внутренне.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем третий объем и вид Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая эталонность действия Человека 20-рицей Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас собою. Стяжая эталонность 262144-х явлений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас эталонностью. Заполняясь преображаемся.
И просим у Аватара Синтеза Кут Хуми в наших делах, стремлениях, задачах, целях, сложить развертку головерсумных эталонных позиций действия Эталонного Человека Александрийского Столпа в усилении динамики Духа Планеты Земля Метагалактики Фа головерсумным эталонным восприятием внешнего миропонимания, мироощущения, мирочувствования и мироразумения, размышления Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь этим, впитываем эталонность Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас.
И переключаем своё устремление в физичности картины мира, расшифровкой познанием исключительно с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом в каждом из нас.
И вот, настройтесь на это переключение.
Заполняемся Аватаром и Аватарессой, Аватаресса Фаинь вышла, преображаемся. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
А теперь почувствуйте, есть такое состояние «наполненности», или «заполненности». Вот когда избыточность, пока не эманируем, просто вот подвигайтесь в этой избыточности, и как мы вчера говорили, вот это движение Синтеза в теле. Текучесть, динамичность, психодинамика, подвижность Синтеза и Огня. Пристраиваемся к этому. Хорошо. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отследите чёткость смены Синтеза с Отцом. С продолжением Аватаром и Аватарессой, но с включением на действие с Изначально Вышестоящим Отцом. И заполняясь в Зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся и переходим внутренним запалом, вот этой возожжённостью в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Концентрируемся, развёртываемся в Зале. Транслируемся в сопряжении на координацию с Эталонным Человеком. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Вот, как бы так деликатно сказать, попробуйте увидеть, что вами, группой Эталонный Человек синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, напитываемся цельностью телесности фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая и пробуждаясь каждым в пробуждённости действия Человека Эталонного Александрийского Столпа нами, в применении Синтеза трёх Синтезов в фиксации трёх основ головерсумности картины мира, стяжённого у Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь ранее явлением 16384-рицей Человека природно Метагалактикой Фа. Строя голограммно на Планете Земля явление природной отстроенности, эталонности в фиксации Духа и Воли.
Далее возжигаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, координируемся на 65536-ричное явление Человека с отстройкой голограммности, головерсумности цивилизационного подхода действия с Изначально Вышестоящим Отцом эталонностью человека. Цельностью действия Эталонного Человека по 65536-и Высоким Цельностям, Изначально Вышестоящим Метагалактически. Вот это мы ещё раньше с вами не учитывали. Что эталонность фиксации этого человека вмещает в Метагалактике Фа 16384 Высокие цельные Реальности, в изначально вышестоящей 65536 Высоких Цельностей действий. 
И возжигаясь этим, наполняемся. Поддерживая наполненность, возожжённость данного объема человека. Пока он ничего не эманирует, он просто насыщается. И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 262144-ричное 8-ричного компетентного человека, от Человека до Отца, ростом и отстройкой эталонных голограммных картин компетентности от Человека до Отца на Планете Земля спецификой фиксации 262144-рёх Изначально Вышестоящих Цельностей нами физически.
И возжигаясь в зале пред Отцом собою цельностью фиксации трёх эталонных начал, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас. То есть, от качества нашей фиксации зависит качество эталонности данного вида Человека эталонного. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем физически, возжигая физичность, телесность, Отцовскость трёх начал действия Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной Метагалактики – на координацию эталонного Человека – Александрийского Столпа. И прямо вот попробуйте из зала Отца в многомерности увидеть не просто фиксацию Александрийского Столпа с Духом, а Человека, пропорционально чётко стоящего в выражении трёх Метагалактик и поддерживающего координацию эталонности соответствующего количества «-ричностей» явления человека – 262144, 65536 и 16384-ричного, в координации на соответствующее такое же количество Изначально Вышестоящих Цельностей, Высоких Цельностей, Высоких Цельных Реальностей им, и эманируя, преображаемся сами, возжигаясь этой фиксацией.
 Делаем. Не останавливаемся. Обучаемся включать исполнение без ожидания оценки и ответа. Вознаграждением есть уже то, что вы это исполняете. Не ждите чего-то большего.
То же самое и в вашей жизни, не ждите вознаграждений по жизни, вознаграждение есмь то, что вы живёте, так как вы живёте, в этом и есть ваша награда. Не нравится – меняйтесь. Вы должны вот правильную суть и условия вкладывать в работу с этим Человеком, не транслировать себя туда. Всё своё должно остаться с вами. А туда фиксировать в работу с эталонным человеком, как вашим зеркалом, служение и эталонность. Поддерживая внутреннее горение Синтеза и Огня настолько эталонно в координации с этим Человеком, чтобы соответствующая работа шла по Планете Земля, и от этого выражения Столпного явления Отца вся Планета охватывалась и насыщалась Духом и Волей. И дух в материи плавно перестраивался из координации 3-4-частных условий на условия 16384-ричности и далее. Дух должен на это перестроиться, и не сразу же. Воля должна в это войти, и не сразу же. Пространство должно на это среагировать, но не сразу же. Копится это всё постепенной разработанностью. Просто эманировать – это ни о чём. Выше эманации есть самоорганизация, воссоединённость, и пошли дальше. Эманация только актуальна для нас с точки зрения усиления Метагалактического Ощущения. А дальше есть Практика, Метод, который это включает.
Вы услышали. Хорошо.
Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом и слушаем у Отца: что-то ещё может быть нужно дополнить? До конца ли отэманировали, зафиксировали.
Любое дело, итоги дела проживаются телесно, вот итоги дела проживаются телесно, тело реагирует состоянием реакции, отдавая результативность опыта каким-то импульсом. Когда по телу вы понимаете, всё, вот прошла какая-то волна, наступила какая-то реализация – тело сработало, физическое тело сработало, тело Учителя сработало, тело Ипостаси сработало, Владыки, Аватара, Ивдивости сработало. Вот, отдача произошла, итоги сделаны, можем идти дальше.
Отец в зале сказал, что сработали, но вот этот процесс ещё будет – знаете как – доходить. Вот Марина сегодня сказала слово волна. Вот – доходить, или накручиваться, или дополняться чем-то, или офизичиваться этими процессами. Хорошо.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца встроить каждого из нас по мере компетенции, профессионализму и внутреннему пониманию надобности действия в этом процессе, минуя безучастность служения, в архиважности поставленной задачи в исполнении.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Вот Отец, не то, чтобы не отпускает, а дополняет, что, прислушайтесь к каким-то, может быть, индивидуальным рекомендациям или направляющимся возможностям, что нужно сделать. Для вас конкретно. Помните, как, «пойди туда, не знаю куда, принеси то, не знаю, что». Это вот неведомое состояние Эталонного Человека.
И наступит понимание, что есмь неведомое, когда вы начнёте хоть что-то делать. Пока вы не приступили, то как раз интерпретация этого посыла: иди туда, не знаю, куда. Только вы начинаете делать – сразу развёртывается горизонт понимания, что я делаю, и включается осознанность. Хорошо.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. На время перерыва остаёмся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вот здесь вот давайте сконцентрируем на себе не восьмой архетип материи, архетип бытия, а девятый Антропный Принцип. Девятый Антропный принцип, чтоб у нас включилось с вами Могущество и внутренняя Мощь Отца действием эталонами. Вот просто включите по Горизонту, да?
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и на время перерыва, пока мы будем отдыхать, просим сфокусировать и наполнить нас включённостью Могущества и Мощи Изначально Вышестоящего Отца 9-м явлением – как раз в усилении Человека в каждом из нас, мы говорили, что Человек – это 9 видов Синтеза и Огней. В каждом, этим.
И возжигаясь Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся синтезфизически. Вышестоящим телом остаёмся в зале. И выходим из такой продолжительной практики. Аминь.
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