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Практика 6. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Синтеза, Огня, возможностей, потенциала и вектора развития перспективного действия Слова Отца Высокой Цельной Метагалактикой, концентрируя собою Свет Синтеза ростом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Словом Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас, минутку. Всё-таки мы в Истинную Метагалактику на 1048577 Иерархическую Цельность. 
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Становимся на своих Ивдивных позициях развития Метагалактического Ощущения насыщенностью Слова Отца внутренним ростом. Возжигаемся Метагалактическим Словом Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Словом Отца со Словом Изначально Вышестоящего Отца, действующего в направлении к каждому из нас, вот от Отца идёт состояние Слова Отца. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Слова.
Я сейчас, извините за «я», зарегистрировала, что на нас с вами смотрит Изначально Вышестоящая Мать в зале. Она правее от Отца, левее от нашей группы. Вот если проникнитесь ощущением внимания Матери к нам, вы можете её не увидеть, просто ощутить – это будет хорошо. Потому что, фактически, сложная работа и Мать нас поддерживает в этой активации вместе с Аватарессами.
И мы, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, укрепляемся Взглядом Матери Изначально Вышестоящей на работу стяжания Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем состав Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
16384 Должностных компетенции ИВДИВО Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики,
16384 Ивдивостей Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжая
16384 Иерархизаций Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем
16384 Полномочий Совершенств Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем
16384 Синтезностей Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем
16384 Творящих Синтеза Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем
16384 Статусов Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики и стяжаем
16384 Посвящений Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в формировании Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
8192 Изначально Вышестоящих Синтеза Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики и стяжаем 
8192 Прасинтезных Компетенции Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем
8192 Ивдивостей Синтеза Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики. 
Синтезируемся с Хум, стяжаем
8192 Иерархизации Воли Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
8192 выражения Совершенств Мудрости Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики. 
Синтезируемся с Хум, стяжаем
8192 Синтезностей Любви Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
8192 позиции Начала Творения Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики и стяжаем
8192 позиции Прав Созидания Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся восемью порядками 8192 явлений Начал Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Синтеза до выражения Прав Созидания Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
16384 части Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики,
16384 системы Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем
16384 аппарата Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики и стяжаем
16384 частности Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-рицу явления Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики в развёртывании Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, стяжая 262144 позиции Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, рождаясь концентрацией ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Словом Отца Творением Любви, Творением Мудрости, Творением Воли, Творением Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Словом Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом нами, каждым собою. 
И возжигаясь, преображаясь тут же эманируем, звуча Словом Отца на всю Высокую Цельную Метагалактику. Вы можете сейчас услышать в зале аккорд, аккорд Высокой Цельной Метагалактики звучанием Слова Отца. Вот мощный, яркий, звучный, могущественный звук, не Созидания, а Творения от Любви до Синтеза Слова Отца каждого из нас.
И мы развёртываемся Абсолютностью Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики нами Словом Отца, ростом Метагалактического Ощущения действием Физического Тела нами во имя Отца. И возжигаясь, звучим, преображаемся. В этом событии надо быть максимально сознательному. Никому не спать, погружаться, исполнять и запоминать исполнение. Такое бывает очень редко.
В тот раз, когда было это на Планете Земля, Отец отдал себя в жертву, чтобы наши Омеги развились. Сейчас без жертв идёт формирование Творением Слова Отца, но тоже в усилении Омеги в каждом из нас, Монады в каждом из нас, Абсолюта в каждом из нас, и так до ИВДИВО, по организации частям. Организуемся.
И вот возжигаясь наделённостью Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики, мы стяжаем в Слове Отца Высокой Цельной Метагалактики, вот уже звуча им, Жизненность Изначально Вышестоящим Отцом, наделяясь от Отца следующим объёмом Жизненности, проникаясь этой Жизненностью в Изначально Вышестоящей Метагалактике, действующей в нас или растущей и в Метагалактике Фа. 
И возжигаясь этим, включаемся в Бытиё Отцом. Усваиваем пока, дальше Владыка не ведёт Кут Хуми, Аватар Синтеза. Усваиваем, устаиваемся.
И в этом Условии мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца отстройку Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики, Метагалактики Фа и ИВДИВО в целом 256 Стихиями –   качественная отстройка Слова Отца. И возжигаясь, проникаясь, впитываем Эталонность 256 Сил каждой Стихии Словом Отца, стяжая Качество Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся Словом Отца Высокой Цельной Метагалактики синтезфизически каждым из нас. И развёртываемся в четырёх Физиках четырёх Метагалактик на Планете Земля, возжигая столицу Метагалактической Империи Качеством Слова Отца Высокой Цельной Метагалактики в подтверждении 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики нами Абсолютностью внутреннего Созидания Словом Отца этим.
Эманируем физически всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Подразделений участников данной практики и в ИВДИВО каждого. Учимся эманировать, чётко доводя эманации до границ сфер ИВДИВО, в которые вы эманируете. Вы – ядро, стоящее в центре, и вы эманируете. Хорошо.
И выходим из практики. Аминь.

Набор Бартенева Марина
