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Практика 7. Стяжание основ метагалактического воспитания. Стяжание энергопотенциальности ощущения человека с усилением заряда в 10 и более раз. Стяжание 7 700 000 энергопотенциального заряда каждому жителю планеты Земля в росте чистоты и цельности энергопотенциального заряда ростом ощущений человека Метагалактики. Стяжание обновления энергопотенциального заряда у ИВАС Мории в энергопотенциальной книге каждого

[bookmark: _GoBack]Возжигаемся всем накопленным синтезом и огнём предыдущих практик, прямо сознательно возжигаясь этими объёмами. О! А теперь такой внутренний взгляд, как Владыка Кут Хуми говорит: «В позвоночник каждого из нас», где у нас ядра синтеза фиксируются. Вот вы возжигаетесь, и такой внутренний взгляд синтеза и огня на процесс, который происходит у вас в теле. А ну, как там у вас 34-е ядро? Мы только подходим к его стяжанию, но уже видите? – оно формируется, такое плотненькое, цельненькое, вот это фиксация ядра. А потом, когда мы стяжаем у Отца, ядро Отца стандартом войдёт в то формирующееся начало синтеза и огня, которое сейчас есть. 
Мы возожглись, сконцентрировались, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь методом воспитания синтезом, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца метагалактического воспитания в каждом из нас, ростом эталонности Человека Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей метагалактики, Высокой Цельной метагалактики и, проникаясь этим, преображаясь, эманируем Словом Отца основы метагалактического воспитания. Метод – пакет условий, которые уже действуют в нас. Мы сейчас его возожгли, активировали, и вот попробуйте встроиться, чтобы прожить эманацию волны воспитательного синтеза и каких-то таких методов внутренней работы.
Развёртываемся, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим и развёртываемся в зал в Истинную метагалактику 1048577-ю Иерархическую Цельность, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца энергопотенциальность ощущения человека в десять или более раз, как увидит Изначально Вышестоящий Отец или утвердит в разработке энергопотенциальных возможностей каждому из нас. И, возжигаясь, ещё раз, расширением энергопотенциального ощущения с зарядом усиления, решением Изначально Вышестоящего Отца синтезом и огнём в десять или более раз того объёма энергопотенциала, который мы собою несём. 
Вот у вас есть итоговая сумма по итогам месяца: столько-то энергопотенциальных единиц, вот этот заряд сейчас возжигается энергопотенциальным ощущением в усилении в десять или более раз, как видит Отец. Вы можете вспомнить эту сумму сейчас, можете не вспомнить, просто зафиксировать её.
Вспыхиваем и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение синтезированию ощущений энергопотенциальности человека взрастанием качественных ощущений энергопотенциальной насыщенности и возможности, преображаясь этим, снимая висяки, долги, компроматы, компромиссы энергопотенциальных отношений, взаимодействий. Вот просто с тела идёт снятие энергопотенциальных ощущений, физически вы от этого никуда не можете отойти, но внутренне освобождаемся решением Отца, если Отец так решит.  (Звонит телефон)  
Это по ком звонит колокол. Да? Обращаем внимание, когда поднимается какая-то тема, а у вас срабатывает телефон, в этой тематике вам нужно пристально обратить внимание на действие.
Хорошо, обнуляемся. И прямо попросите у Отца завершить, попросите прощения, попросите переосмысления, попросите обновления заряда энергопотенциальности ощущения человеков, и мы стяжаем усиление качественных возможностей синтеза действия в огне внутреннего заряда. И усиляетесь. Вот тут вы должны найти ощущение внутренней крепости, фундаментальности, знаете что? – уверенности, вот энергопотенциальность даёт уверенность. В преодолении, кстати, хамскости. Вот у кого есть внутренняя энергопотенциальная хамоватость, вы даже можете сами это не понимать, но внутри хамски относитесь к энергопотенциалу. Вот сейчас можно преодолеть это. Неуважение к внутреннему качеству ведёт потом к плачевным последствиям, потере  чуткости к возможностям. Это же возможности? Возможности. А что тут? Возможности.
Ладно, возожглись. От Отца вот услышьте, воспримите, и просим преобразить разработку энергопотенциальных возможностей. Вот не так что: Отец дал, и на этом всё, фатальность, а разработка энергопотенциальных возможностей. Вот, допустим, с этого дня вы начинаете что-то отслеживать, как-то себя организовывать, перестраиваться, обновляться в привычках этих возможностей, в наработанных условиях. Хорошо, ну, и так далее.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И вот тут внимание! Поработаем для всей планеты Земля. И стяжаем семь миллиардов 700 миллионов энергопотенциального заряда, прося у Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся этим, прося у Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на людях планеты, по одному заряду на каждого из них, в росте чистоты и цельности энергопотенциального заряда ростом ощущения человека Метагалактики в каждом из них. Стяжая 7700000, мы просим преобразить каждого из нас и в целом организацию действия на планете Земля этим.
И возжигаясь, концентрируясь, эманируем из зала Отца по одному заряду, энергопотенциальному, стяжённых возможностей в максимально мягкой, адаптивной, корректной пристройке энергопотенциальных ощущений человека энергопотенциальным зарядом на планету Земля. И преображаемся этим, усиляя действие Словом Отца в каждом из нас этим. Молодцы. Вот почувствуйте: служа другим, восходим сами. Вот вы сейчас служите, вмещаете, концентрируетесь, и в этом проживите эффект внутреннего взрастания, то есть, в какой-то момент вы должны научиться отслеживать, что происходит с вами, когда вы это исполняете. Но не всегда, потому что если всегда, то будет зацикленность не на то, и надо не отслеживать результаты действий своих, но учитывать эти возможности. Просто, как пример вам сейчас. Хорошо.
Возжигаясь, и далее мы синтезируемся с Аватаром Синтеза  Морией, энергопотенциальные книги у Аватара Синтеза Мории, хоть и сдаём мы энергопотенциал Аватару Синтеза Кут Хуми, учёт ведёт Мория. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Мории, стяжаем обновление записей энергопотенциального заряда каждого из нас энергопотенциальным ощущением человека в книгах каждого из нас. Вам Владыка Мория выделяет ваши книги, ну, в принципе, да, книги, не фрагменты листа с записями, там, последними, а конкретно книги. Тут же в зале Изначально Вышестоящего Отца берём книги в руки. Перед вами фиксируем на небольшом таком возвышении плотном, материализацию такой площадки, где мы кладём книгу перед собой. В книге открываются энергопотенциальные записи ваших учётов каких-то, и, соответственно, можно будет почитать, посмотреть. Особенно, Мория говорит: перспектива энергопотенциального развития. Перспектива. Кстати, вы очень мало, Мория говорит, с этим работаете, просто на механике сдаёте энергопотенциал, считаете, но мало с этим работаете. То есть, не развиваетесь Словом Отца, не развиваетесь стихийно, не развиваетесь царственно, не развиваетесь метагалактическим ощущением и энергопотенциальным зарядом. Вот такая механика: взял, положил, принёс, сдал, возжёгся, обновился, взял, положил, принёс, сдал, потратил, списал, попросил зачислить и всё. А как там оно? Нехай с ним будет. Да? Хай пришёл обратно к вам. Шутка. Многие из вас давно не сдавали энергопотенциал, кто-то, Мория говорит, что-то не учёл, нужно заново пересчитать энергопотенциал, обновить может быть где-то энергопотенциал. И вот этот вот заряд, который даёт внутреннюю возможность, чего? – плотного, физического, метагалактического ощущения заряда в теле офизичивает наши возможности. Нужно, чтобы вы чётко его внутренне прорабатывали. Сейчас у нас энергопотенциальность Аватар «Общества» фиксирует энергопотенциал. Правда, ведь? А «Общество» какой огонь? Человечность. Работа с Вильгельмом Екатериной, значит нужно внутренне развивать человечность отношения энергопотенциальности заряда, действующего в нас, внутренними возможностями.
И возжигаясь, преображаясь, мы замолкаем. Вы с Морией сейчас один на один в зале перед Отцом. Какие-то, может быть, рекомендации, комментарии, попросите дальнейших рекомендаций и перспектив. И идём в дальнейшее действие.
Когда мы к вам готовились, Мория давал такую рекомендацию: последовательность и чистота исполнения практики энергопотенциала должна быть внутренне вами воспринята в индивидуальном действии, то есть, последовательность и чистота. Поддерживать её нужно, эту практичность действия энергопотенциального заряда, и, соответственно, тренироваться.
Вот, кстати, Мория говорил, что стяжать с увеличением энергопотенциальный заряд не нужно. Вот один раз сейчас Отец усилил количество энергопотенциального ощущения человека с 10 до 100 раз, или до 1000, сколько у кого, после индивидуально вы в это не входите, так как нужно ещё разработаться, чтобы это было. Ладно.
Заполняемся синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца действия с энергопотенциальностью заряда в каждом из нас. Благодарим Аватара Синтеза Морию, закрываем самостоятельно книги, сдаём, направляем Аватару Синтеза Мории. 
Потом, знаете, даже здесь, в передаче  книги есть вопросы проблемные. Если мы не умеем ощущать тактильно книгу в руках, это тоже уровень энергопотенциальной неразвитости, потому что книга – это материя, это потенциал, это энергозаряд формирования этой книги или материализация её. И вот нужно себя отслеживать, такого вот принципа малочку, учиться развивать внутреннюю потенциальность заряда. Хорошо. Сдали. Перед вами, то возвышение, которое стояло, где вы фиксировали книгу, растворяется, разматериализовывается. Благодарим Аватара Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, подходим к Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся истинно метагалактически, иерархически цельно. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность работы с энергопотенциальностью зарядов каждым из нас, за возможность осуществления стихий и царств, в данной работе нами.

Набор Миловидова Любовь  

