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34 ВЦ Синтез ИВО 

Практика 8. 

[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _GoBack]И мы далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО Октавы Бытия и переходим в зал на 4194305 ИВДИВО Цельность, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся синтез-физически плотной телесной явленностью синтеза и огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении 34 выражения Синтеза, Учителем Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем цельность 32 Синтезов в каждом из нас, прося преобразить на 32-рицу Совершенного Ощущения Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 32 Ощущений в каждом из нас и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтезное Ощущение прасинтезным синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 281474976710656 совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем волевое Ощущение прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 140737488355328 совершенных выражений Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем мудрое Ощущение прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 70368744177644 совершенных явлений Света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем любящее Ощущение прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 35184372088832 совершенных выражения Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая Творящее Ощущение прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 17592189044416 совершенными Субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем созидающее Ощущение прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8796093022208 совершенными Формами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем репрецирующее Ощущение прасинтезной репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4398046511104 совершенными Содержаниями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая жизненное Ощущение прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2199023255552 выражения совершенного Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем воскрешенное Ощущение прасинтезным Воскрешением Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1099511627776 совершенного выражения Времени Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пробужденное Ощущение прасинтезным Пробуждением Человека Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 549755811088 совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая генезисное Ощущение прасинтезным Генезисом Человека Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274877906944 совершенные Скорости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая человеческое Ощущение прасинтезной Человечностью Человека Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137438953472 совершенными мерностями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем служащее Ощущение прасинтезным Служением Человека Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68719474736 совершенными Воссоединённостями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем вершащее Ощущение прасинтезным Вершением Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34359738368 совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем практикующее Ощущение прасинтезной Практикой Человека Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 17179869184 совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем могущественное Ощущение прасинтезным Могущественным выражением Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8589934592 совершенными Веществами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем ивдивное Ощущение прасинтезной Ивдивностью Отца Творца Физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем сверхпассионарное Ощущение прасинтезной Свехпассионарностью Аватара Творца Физичности Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 совершенным 
Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая истинное Ощущение прасинтезной Истинностью Владыки Творца Физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем окское Ощущение прасинтезной Окскость Учителя Творца Физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 совершенных выражений Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем красивое Ощущение прасинтезной Красоты Ипостаси Творца Физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 совершенными синтез-началами.
Стяжаем константное Ощущение прасинтезной Константности Служащего Творца Физичности ИВДИВО Высокой Цельно Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 134217728 совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем знающее Ощущение прасинтезным Знанием Посвященного Творца Физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем мерное Ощущение прасинтезной Мерой Человека Творца Физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33554432 совершенными выражениями Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем стандартное Ощущение прасинтезным Стандартом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 совершенного выражения Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем законное Ощущение прасинтезным Законом Аватара Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем императивное Ощущение прасинтезным Императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 совершенными выражениями Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем аксиомное Ощущение прасинтезной Аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Начальное Ощущение прасинтезным Началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
И далее стяжаем принципиальное Ощущение прасинтезным Принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем методичное Ощущение прасинтезным Методом Посвященного ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая 131072 совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем правильное Ощущение прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими просим преобразить и выразить явление Изначально Вышестоящего Отца вышестяжённой 32-рицей в каждом из нас, формируя синтез 32-ричное выражение Совершенного Ощущения Изначально Вышестоящего Отца 32-мя ощущениями в качественном и количественном выражении цифровым эквивалентом синтеза и огня Изначально Вышестоящего Отца 32-мя частностными выражениями Совершенного Ощущения в каждом из нас. И возжигаясь преображаем. Стяжаем Совершенное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в компактификации 32 Ощущений в целом. Возжигаемся Совершенным Ощущением в каждом из нас в вышестоящем выражении, эманируя в зале Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ощущение, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез, возжигаясь, преображаемся им. Развертываясь, эманируя обнуляемся данным объемом Синтеза в каждом из нас и входим в следующее стяжание.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление 32-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Ощущения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32 Ощущений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь синтезируемся с Хум стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ощущение Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281474976710656 совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140737488355328 совершенных Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70368744177664 совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Учителя Изначально Вышестоящего Отца 35184374088832 совершенных объёмов Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17592186044416 совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8796093022208 совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4398046511104 совершенных Репликкаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2199023255552 совершенных выражений Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1099511627776 совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 549755813888 совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенное Ощущение Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274877906944 совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенное Ощущение Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137438953472 совершенных выражений Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Творящего Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68719476736 совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
34359738368 совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17179869184 совершенные Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Совершенное Ощущение Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8589934592 совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4294967296 совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Ивдивостей Синтеза Ощущений, стяжая 2147483648 совершенных пассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Стяжаем Совершенное Ощущение Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 53684012 совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Синтезностей Любви, стяжаем 268435456 совершенств выражений Красоты Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 134217728 совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая Совершенное Ощущение Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33554432 совершенных выражений Меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Системы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16770216 совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194305 совершенных выражений Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенное Ощущение Синтезного мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Метагалактического мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ощущение Тонкого мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 совершенных принципа Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Совершенное Ощущение Физического мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 131072 совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем итогово Совершенное Ощущение Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца 65536 совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяженным возожжённым в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 32-мя синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им развертываясь 32-мя Совершенными Ощущениями в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас компактификацией 32 совершенных Ощущений нами Изначально Вышестоящего Отца собою и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, эманируем. И вновь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца возжигаем Изначально Вышестоящее Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь им развертываемся. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Изначально Вышестоящем Совершенном Ощущении Изначально Вышестоящего Отца 64-мя стяженными реализациями и репликациями Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца 32-мя выражениями двух 32-риц в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца эманируем всё стяженное возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Подразделения ИВДИВО Санкт-Петербург и Ладога. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
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