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34 ВЦ Синтез ИВО 

Практика 9.

[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и развёртываемся в здании… в ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся Учителем 34-го Синтеза. В форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 34-го Синтеза здесь и сейчас собою в явлении, выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими, мы входим в явление Учительства Ипостасности в каждом из нас этим выражением.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 194 305-ю ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в Итоговую практику в зале Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262 145 Изначально Вышестоящих Цельностей,
стяжая 65 536 шестидесятичетырёхллионов Огней,
65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза
и стяжаем 65 356 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим записать Стандарт 34-го Синтеза в каждом из нас стяжёнными объёмами Огня, Ядер Синтеза и Субъядерности в каждом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 34-го Синтеза, здесь и сейчас являемого нами Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез – 262 145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца стяжаемого выражения Изначально Вышестоящего Отца 262 144-ричного в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Инструментов, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служащего – Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16 384 Гена и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И возжигаясь, стяжаем 32 768 ИВДИВО-реализаций и 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь данным пакетом явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 262 145-ю Изначально Вышестояще Цельно каждым из нас 34-м Синтезом собою, возжигаясь Синтез-физичностью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся, стяжаем книгу и Синтез книги 34-го Синтеза. Берём, фиксируем в руки данный вид Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Библиотеку, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез и Огонь книги 34-го Синтеза. Получаем на руки книгу 34-го Синтеза. вместе с книгой развёртываемся в здании частно-служебном на 17-м этаже. Подходим к рабочему столу. Присаживаемся, кладём книгу. Открывая её, эманируем, концентрируем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца 262 145-ти выражений Изначально Вышестояще Цельно в каждом из нас. Книгу закрываем 34-го Синтеза. Берём в руки, кто был, 33-го Синтеза. Встаём из-за рабочего стола. Возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, являя собою Цельность 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь из Библиотеки. Сдаём книгу, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за работу, практикование, применение данным объёмом Синтеза. и стяжаем Цельность Огня, Условий, возможность выражений, практики, действия книгой 34-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Отпускаем книгу из рук, отдавая Аватарам Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 34-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез с перспективой стяжания, вхождения, реализации в каждом из нас. И возжигаясь концентрацией Жизни, Жизни четырёх Метагалактик в каждом собою, реализуя Октаву Бытия Изначально Вышестоящего Отца в формировании 262 640-ричного Человека Высоко Цельной Метагалактики в каждом из нас и синтеза нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Ядром 34-го Синтеза, вмещаем его собою синтез-физически в концентрации данного выражения Синтеза зала Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь, эманируем Ядро стяжённого, возожжённого Синтеза 34-го в Столп ИВДИВО Санкт-Петербург. В Столп ИВДИВО Ладоги и в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем Ядро 34-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг в позвоночнике в каждом из нас.
И эманируя всё стяжённое, возожжённое, возвращаясь синтез-физически из зала Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца итоги, в целом, 34-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Санкт-Петербург, Изначально Вышестоящий Дом Ладоги. В Изначально Вышестоящий Дом участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас ростом ипостасности и учительства.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию. И возвращаясь итогово синтез-физически, выходим из практики. Аминь.
На этом 34-й Синтез завершён. Спасибо большое. Мы вас надолго задержали. Тем не менее, вам большое спасибо!
Вот смотрите. Когда мы с вами далее будем стяжать Совершенные Части в неких сложностях. 
Изначально Вышестоящего Отца. 


Набор Бочоришвили Василя

