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00:04:45
Парочка изменений, которые произошли.
Первое – У нас было совещание Синтез Философии, и по итогам мозгового штурма мы пришли к тому, что космизм, как таковой, стал не актуальным с учётом тех условий, которые у нас развернулись во внутреннем мире. Это смена позиций и переключение с Космического Синтеза на Метагалактический Синтез, связана с возможностями роста видов организации материи в 4-х Метагалактиках внутри каждого из нас.
06:48
Космическое выражение завершило своё существование, и мы перешли в Метагалактический Синтез, тем самым мы усилили потенциал 4-х видов Метагалактик в теле каждого из нас во внутреннем выражении.
07:07
Есть два основных момента. 
Первый момент – это принцип волевого участия с и к сопряжению ИВ Отцом и Аватарами Синтеза. Есть Принцип ИВО, который строится Принципатами, а есть состояние нашего принципиального служения. И когда мы включаемся в организацию видов материи во внутреннем мире, мы должны понимать, что всё благоустройство внутреннего мира организации материи простраивается Метагалактическим Синтезом.
08:52
А начинается Метагалактический Синтез с науки Метагалактического Огня. (160) И Аватары Синтеза 160-й Части разрабатывают у нас с вами Ивдивность Аватарских условий, то есть каждый из нас развивается и растёт стезёй вхождения на Пути взрастания Аватарскости в каждом из нас. Мы должны устремляться на то, чтобы Жизнь Аватара, Репликация Аватара, Творение Аватара, Любовь Аватара, Мудрость Аватара, Воля Аватара и Синтез Аватара, этими первыми позициями, вошёл в нас и принцип внутренней жизни по организации материи на 1392640 позиций развернулся принципиальным устоем.
12:10
Мы подтягиваемся в ведении Синтеза ракурса физичности 4-х Метагалактик в устремлении вхождения в Истинную Метагалактику, у нас с вами Синтез идёт во многих режимах. 
15:43
Быть выше тех обстоятельств, которые вы сами себе простраиваете. Есть условие и принцип, что от себя не убежишь, вот это обстоятельство. И себя не поменяешь, пока не преобразишься в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. И только после, ты получаешь окрас деятельности своей Частью явления Отца каждой Частью.
17:10
Позиция Ипостасности, документально Владыка вписал это в физичность выражения, чтобы у нас с вами ИВДИВО Аватара, как 160-я Часть, развивалась и организовывалась, будучи Ипостасно насыщена Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми.
18:05
Мы нарабатываем Синтез не только для себя, но и для подразделения: и в Огне, и в Материи в целом для ИВДИВО. Поэтому Синтез идёт для всех ваших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, вы включаетесь своими Телами.
18:54
Мы все страдаем отсутствием видения и слышания. А нам надо просто развить Части, как только мы разовьём с вами Части, мы с вами научимся видеть и воспринимать. Потому что через включение взгляда каждой Части, у нас организуется с вами правильная многочастная расшифровка того действии, которое Владыка нам проявляет. И мы можем видеть разработанными Частями только то, на что и к чему мы Ипостасны. 
Видение бывает разное по 8-рице жизней ИВО. И только в видении Отца, у нас включается Взгляд Отца, включается точка зрения или точки зрения, включается мнение и включается Принцип Отца через внутреннюю утончённую чуткость или чувственность к состоянию исполнения Вершения.
Где тот, кто вершит или погружается в Вершение, концентрирует явление, как виртуозность к применению и действию в условиях.
21:17
Между Телом и Домом – волевая среда, когда мы входим в Синтез 35-й, мы входим в 35-ю Оболочку или Сферу ИВДИВО. И мы, как подразделение Санкт-Петербург, нарабатывая Волю, организуемся в 35-ю волевую позицию Отца, включая 35-ю Часть, Голос Полномочий, и у нас включается 14-й инструмент – Голос Полномочий Красоты Ядра Синтеза Физичности Человека. И мы приходим к тому, что становимся выше обстоятельств, в которых мы можем быть погружены с учётом окружающей действительности.
22:08
А почему нас это затрагивает с точки зрения Совершенного Метагалактического Чувства?
Есть хорошее выражение – Начни с себя. Это выражение относится к Человеку. И когда мы говорим себе: начни с себя, это говорит о том, что мы высоко двигаемся служебно, но ничего не делаем кроме, как с начинаний себя, отрабатывая позицию, как у человека. Это важно, это нужно. И Метагалактический Синтез организуется Философией Синтеза Метагалактикой Человека.
Начиная с себя, мы подтягиваемся под позицию объективных и субъективных явлений, где Совершенные 64 Части – это объективное явление Отца.
А эталонные Части для нас с вами, когда мы их стяжали, мы можем рассмотреть, как субъективная позиция нашего действия. И 256 эталонных Частей, выражаясь Совершенной Частью, у нас строят Совершенную Часть, то есть, когда мы с вами включаемся в Часть Чувство 8-рицы ИВО, мы включаемся в 131-ю Часть из эталонных частей или в 35-ю Часть из Совершенных частей, мы внутренне учимся компактифицировать Синтез возможностей в правильном применении условий.
24:50
О слове правильное…
О правдивости – это есть вершинное состояние синтезтелесности, Синтез Образа и Подобия с ИВ Отцом. И правдивость Совершенной Части кроется в синтезфизичности эталонных Частей. И 256 Частей умножая на 64 Совершенные Части, получаем 16384 Части. И эти Части мы приобретаем в Высокой Цельной Метагалактике. И мы копим собою объективность присутствия Отца внутренней правдивостью в Частях и с Частями.
27:26
Совершенная Часть – это специфика Части, в телесности её выражения, Я Есмь Захар Наталья в выражении Части 35-й ракурсом совершенства. И в условиях ИВДИВО – это 131 Часть Игнатий Вера в организации пространства. И между голосом и условиями Дома, как выражение Чувств, формируется Воля Голоса Полномочий, Воля моих Чувств.
28:46
Приходя на Синтез, мы ставим цель, общаемся с Аватарами, мы стратегуем, у нас выстраивается стратагемия Синтеза, Стратагемия Плана Волевого Синтеза сейчас в Вершении.
28:56
И каждый из нас должен найти внутренний метод: что сделать такого в выражении Синтеза на Синтезе, чтобы наработать Огонь и его получить. Просто так Отец Огонь не даёт.
29:53
Будда пробудился Сознанием, а мы с вами должны пробудиться Огнём и Синтезом, а с точки зрения подразделения Санкт-Петербург, мы должны пробудится Волей. И Волей, как Пробуждение Метагалактического Чувства, где уже чакральность не имеет никакого отношения. И Чувства у нас принципиальны в условиях 4-х Метагалактик или даже 5-ти выражений, где аккумулируется или выявляется, это итогами действия уже в ИВДИВО Октавы Бытия. И мы копим там свой принцип человеческой позиции.
30:54
Так на что Отец даёт Огонь? Единственное на что Отец даёт Огонь – это ядра, но ядра Синтезов, а всё остальное мы сами должны: выработать какие-то методы, какие-то принципы, какие-то условия, какие-то задачи, какие-то аксиоматические состояния, чтобы заработать Огонь.
И мы должны в процессе 12-ти часов Синтеза быть вникновенным в процесс ведения Синтеза напрямую быть в состоянии концентрации…
34:04
Мы здесь с вами все Служащие, а значит, у каждого из вас внутренне Учитель Синтеза. И как мы, как Учителя Синтеза на Синтезе, вне Синтеза мы Ипостаси, возжигаемся и начинаем гореть, где каждый час Огня Отца даёт нам время Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики. И мы входим в познание глубину Аватаров Синтеза Иосифа Славии методом и внутренней целью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Дверь вхождения в реализацию Иосифа Славии. Сверху от Папы.
37:31
Метагалактический Синтез, когда мы включаемся в знание этой тематики, у нас включается 42-я Частность (Знание) и мы начинаем знать, нас интересует знание, которое мы реализуем по итогам внутреннего Синтеза.
38:44
Синтез состоит из Прасинтезности, а выявляется этот Синтез – Огнём. И от того насколько мы концентрируем собою Огонь Отца в теле, настолько и складывается Синтез, который состоит из Прасинтезности. И дальше мы переходим в ИВ Прасинтезность, потом в Высокое Цельное выражение Прасинтезности, в Истинное выражение Прасинтезности и подтягиваемся в ИВДИВО Синтез, входим, имея внутри ИВДИВО Аватара, как Часть или Условие Воли.
41:12
Вершение – это основа виртуозности. Вершение состоит из Самоорганизации, а выявляется Воссоединённостью. И когда мы входим в Принцип Вершения Отца, мы, прежде всего, должны внутри состояться Самоорганизацией Частей, Систем, Аппаратов.
42:23
Само название Синтеза – это есть Теза Отца. И Синтез – это набор Тез. И вас готовили к тому на 34- ВЦ Синтезе, чтобы вы Синтез несли Словом.
45:00
В Волю можно войти только правильными состояниями чувств, минуя эмоции. Эмоции никогда не введут нас в правильное состояние чувств. И мы только на эмоциях во что-то попадаем, а когда мы входим в Чувство, мы уже не попадаем. Мы стяжаем, и в стяжании закладывается мыслеобраз, как условие Синтеза. И у нас формируется запрос на определённое стяжание, которое мы внутри своим состоянием накопили и смогли реализовать во вне.
45:53
Вершение координируется с Самоорганизацией и выявляется всё это Воссоединённостью. Когда мы входим в Синтез, у нас включается первичное состояние Тез Отца, где эта теза вместе с Огнём Отца входит в материю. Наше Физическое Тело – это и есть материя Отца. И когда мы включаемся с вами в процесс Синтеза в Тезах, то тезы включают в материи внутреннее действие Синтеза…
И Отец Тезами развивает материю, которые действуют в Огнематерии…
50:33
И вот сейчас на Синтезе, чтобы наша Ипостасность была в совершенстве пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы внутри должны быть многоядерно насыщены соорганизованностью посвящённого состояния на Репликацию 35-го Синтеза…, и мы встроены в процесс процессуальности ведения Синтеза, изыскивая методы, условия и прочее по списку, для того, чтобы наработать Синтез. И нам надо внутренне организовать поле для деятельности, чтобы развернулась и была нам выделена ещё и Воля. Отсюда Воля – это поле и деятельность. Поле вашей деятельности – это Воля. Воля – это производное Синтеза, это основа физичности Синтеза.
54:54
Воспримите глазами звук Голоса Полномочий, и увидите во взгляде компетенцию речи внутренним выражением Воли.
55:08 
Слух у нас не только физический должен быть, у каждого тела Аппарат Слуха – уши.
56:32 
Я Есмь организуется Волей полем деятельности внутренней огненности. И Аватары Синтеза Святослав Олеся работают над тем, чтобы у нас была огненная Синтезность. И получается Я Есмь, как Синтез действия наших тел – это многовариативная огненность различными метагалактическими принципами, постулатами и внутренними методами, которыми мы добиваемся действия Синтезом.
57:47 Философские Чтения Синтеза.
Представьте, что каждый из вас внутренне читает Синтез. И когда мы читаем Синтез внутренне, мы активируемся на расшифровку, которая выливается в действие Огнём, условиями и Высокими Цельными состояниями. Синтез высокого выражения внутренних Цельностей, где мы цельны внутренней позицией во внешней реализации. Мы собираем весь свой внутренний потенциал, мы собираем все тезы, которые Отец сложил в нас, и применяем физичность состояния, развёртывая внутренний мир Волей, поле для деятельности. И вы, воспринимая физически Философию Синтеза или Философские Чтения Синтеза, включаетесь во внешнее выражение тем, что вы надееспособили внутри.
Принципиальность действия Синтезом, поступками, манерами, лицом, как выражением Личности или Индивидуальности Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя. И входя в Вершение, мы приходим к Метагалактической Культуре или к Метагалактическому Синтезу поступками, манерами, лицо и внутренней нашей Ипостасной действительности. И Воля внутренней дееспособностью всегда нас приводит к действительности.
1:00:55
Этот месяц вы в большей своей степени приходили в действительность, как в некую норму синтезсостояния, которое усиляло нашу синтезфизичность многовариативным присутствием, синтезфизичностью в залах, кабинетах 4-х Метагалактик с Аватарами.
Есть классное выражение: пойди туда, не знаю куда, принеси то, не знаю, что? Это синтезфизичность, как действительность состояний вашей работы внутреннего мира.
1:01:52
И первый тренинг будет заключаться в том, чтобы устремиться на качество выражения Святослава Олеси и Иосифа Славии Аватаров Синтеза в пятерице явления ИВДИВО, где мы войдём в состояние, с точки зрения, Ипостасности Иосифу Славии, Святославу Олесе, входя в принцип Волевого или Синтезности действия, и развернём этот подход внутренним действием предыдущего месяца физической реализации.
Мы попытаемся войти в среду Отцовского 35 СИ ИВО и попробуем заложить условия, чтобы с первого часа у нас с вами начала идти фиксация эталонного ядра 35 СИ. Мы завтра его стяжаем. Отец нас наделит фрагментом ядра 35 Си, и сознательно вы будете организовываться на то, чтобы поддерживать горение настолько яркое, и будете искать за эти 12 часов внутренние методы: развить ядро Синтеза в определённой Синтезной и Волевой компетенции с характеристиками для вас. Важно ваше участие.
1:04:04
Синтез двумя днями – это то поле, где мы практикуем действие, а теорию вы нарабатываете 30 дней до того, как подойти к Синтезу. Мы на Синтезе реализуемся, чтобы потом целый месяц практиковаться. Вывод, который мы должны сделать. Мы продолжаем работать над подготовкой к Синтезу и продолжаем внутренне связывать Синтез…
1:06:01
От вашей развитости, осознанности, принципиальности включения телесности в Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми, зависит качество итогов действия с Аватаром. Итог – это практика, тренинг, синтез практика. И когда мы стяжаем мыслеобраз на практику, по итогам темы, это итог, где в этом итоге заложено Начало для следующего в реализации, в применении, но этим итогом, мы подтверждаем заявленное.
Мы на Синтезе действуем, получая возможность коллективности явления Аватара Синтеза Кут Хуми. Вы должны сейчас сами достроиться с Владыкой.
1:07:16
Если мы внешне являемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, то внутри мы собою несём концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. На равностности баланса концентрации Отца и ИВАС Кут Хуми, у нас с вами и развивается одна из позиций категорий внутреннего мира. Это может быть категорией ВЦР или критерий, это может быть категорией или критерий между Кут Хуми и Отцом внутренне Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, синтезфизичности и самое интересное – соответствия.
1:08:49
Отец закладывает перспективы в нас Синтезом, а ИВАС Кут Хуми развёртывает эти перспективы Синтез Синтезом, давая возможность нам физически примениться.
И у Отца записаны условия, которые помогут нам реализоваться или примениться.
1:09:50
Вы подразделение Воли. Аватар Синтеза Кут Хуми с понедельника начал нас готовить на состояние активации Огня в каждом из нас, этого Огня, которым мы бы развивали подразделение. Вы мыслеобразом, целью, задачей, устремлением привносите в подразделение Огонь, вы служите этой 4-рицей. Эта 4-рица привнесёт в условия потенциала подразделения определённую толику объёма, даст правильную оформленность формы внешнего Служения на основании внутреннего состояния Аватарскости, Владычеством или Учительством, на что вы нацеливаетесь. Иосифу Славии не было достаточным то состояние Огня, который вы копите в применённости. Накапливая Огонь, именно в этот объём Огня входит состояние Синтеза.
1:12:21
Нужно полюбить Синтез…
Накапливая Синтез, внешне служением 4-рицами, и внутренне накапливаем Синтез, приходя на занятия, организуясь на то, чтобы привлечь или примагнитить…. Вот в тезах или в Синтезе и кроется внутренняя магнитность.
1:14:08
Базовые принципы курса Посвящённого.
Мы должны вначале возжечь Огонь в Частях, выйти в зал к Отцу возожжёнными Огнём, синтезироваться с Отцом, заполнится Синтезом на возожжённый Огонь. И только после этого что-то просить, стяжать, организовывать. Наш мыслеобраз Есмь внутреннее тело или станца, или теза действия подразделения в Столпе. И мы намагничиваем условия, привлекая на физическое состояние Синтез, Огонь более высоких категорий, более высоких принципов. И развиваясь, мы выстраиваем минимум 12 миров…
1:16:17
Мы говорили, найти метод, чтобы внутри накопить или заработать Огонь, чтобы Отец сконцентрировал его вам.
Жизнь Частностей начинается с утончённого состояния, где Тонкий мир организует и раскрывает 12 миров ВЦМг через Часть 163-ю, где мы организуемся видом организации материи. У нас 32 вида организации материи – от Синтез-физичности до ИВО ракурсом 4-рицы, где у нас время, пространство, скорость и мерность в 64-ричной фиксации…
1:19:19
Наша задача на 35 Синтез, ещё неделю назад Аватар Кут Хуми вам её поставил: – Работать на совесть. Аватар Синтеза ставит цель подразделению Санкт-Петербурга: 
Восстановить принцип и принципат позиции работать на Совесть. А Совесть – это позиция Человека. То есть внутренней Скорости, внутренней Мудрости, внутреннего объёма Света, чтобы выработать это состояние, то есть где-то мы с вами работаем, спустив рукава. В цельности своей. И нам надо теми тематиками, которые мы будем проходить, восстановить, преобразить, перестроиться в состояние работать на Совесть. И переосмыслить, что для нас является настоящим, а что для нас не является настоящим.
1:20:37
Есть принципиальность поверхностная, принципиальность внешняя, принципиальность внутренняя, а есть не принципность условий, где сразу же идёт сбегание в ту Совесть, которая нам привычна, как Человеку, в Совесть, которая привычна Посвящённому, Совесть, которая привычна Служащему и Совесть, которая нам привычна, как Ипостасям. 
И в чём специфика каждого Синтеза? (64) Входя в Синтез, в любое ядро Синтеза, сразу же ракурсом этого ядра раскрывается весь курс Отцовской подготовки. Объём Отца зафиксировался на ядра Синтеза, и каждое ядро Синтеза начало действовать и генерировать вовне состояние Синтеза. И пошло осуществление Синтеза, но, чтобы была эта осуществлённость, нам нужно поднять в пиковое состояние внутреннее явление Совести, преобразить принципиальностью внутренней позицией и ввести в принцип Совести, как Голос наших Полномочий. Чтобы внутренняя компетентная Прасинтезность могла реализовать Синтез во вне в вашем выражении внутреннего мира.
1:24:10
Сейчас у нас в Вершении, информация формируется и должна исходить из организованности правильных чувств, подтверждая закон – подобное притягивает подобное. То есть внутренние знания, внутренняя Совесть, насыщенная информационной средой Синтеза, примагничивает соответствующие тезы Отца 35-ю или 35-м, на что мы с вами сейчас сорганизованы для того, чтобы физически это осуществить.
1:25:09
Попробуйте сорганизоваться и прожить вашу физичность формы, которая поддерживает условия и среду 4-х позиций:
16320-я ВЦР
65472-я ВЦ
26280-я ИВЦ
1048512-я ИЦ
4 194 240-я. Вот пять фундаментальностей видов организаций материи у вас копились и организовывались…
1:28:02
Знаете, что интересно внутреннему миру?
Внутреннему миру всё равно, что вы внешне выражаете, ему важно, что вы думаете, как вы действуете, в том числе, физически, но физически, ракурсом этих пяти выражений, которые мы с вами сейчас прошли. Это важно внутреннему миру. Тогда внутренняя работа на Совесть начинает внутренне кипеть.
И работа на Совесть начинается с правильных чувств, с эмоций работа на Совесть не начинается. Эмоции лишь расхолаживают, и не творим себя с Отцом, как Сотворцы, соведение не происходит.
Внутреннему миру важно, что происходит у вас внутренне, физически, в том числе.
1:29:25
Про интервью с Собчак К.
Постулирование невозможности изменения внутреннего мира идёт дружными рядами в окружающей действительности, как внутреннее убеждение, что это невозможно. 
1:29:59
И нам с вами нужно сложить условия Волевого действия, чтобы Волей суметь перезаписать эту запись и вычистить из понимания действительности знаний эту особенность, как таковую, чтобы для нас с вами было это возможно. Потому что каждый Синтез мы с вами меняемся и внутренне обновляемся.
1:30:20
Александр Блок, поэзия Возмездие.
1:31:25
Нам с вами важно увидеть, что сейчас мы с вами тоже организуемся и действуем меж двух огней. Мы действуем внутренне – во внутреннем Огне Отца и во внешнем Огне Аватара Синтеза Кут Хуми. И Культура – это Статность Ипостасности волевого действия или волевого состояния Синтеза, когда вы этим культурны.
Москва должна быть культурна с точки зрения 35-го вида Человека Синтезом. И у неё культура Синтеза.
А Санкт-Петербург культурен в состоянии Воли.
Ладога организована на выражении Синтезности, своей культурой.
1:32:41
Когда мы говорили о пяти видах организации действия 4-ре Метагалактики + ИВДИВО Октавы Бытия, мы пробуждались на внутреннее действие…
И внутренняя история Дома заключается в потенциале накопленного Огня. И чем больше применимости огненных явлений, тем больше внутренней накопленности потенциала в подразделении, тем самым подразделение, развиваясь, отдавая эту многовариативность действия, приводит к тому, что последующие идущие могут спокойно в это войти. Только тогда, когда предшественники отпускают внутреннюю и внешнюю магнитность, давая условия в этой магнитности развиться, идущим за вами.
1:34:36
Чем качественнее мы будем отдавать во вне то, что мы накопили с Аватарами по четырём Метагалактикам и в ИВДИВО Октавы Бытия, тем большая магнитность реализации Иосифа Славии будет установлена здесь и сейчас. 
1:35:58
Про слияние двух подразделений.
1:38:24
Вы какой вывод сделали за полтора часа? Иначе мы включим коллективную практику, где мы с вами попрактикуемся устремлением, когда из уст в уста переходит Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми. И каждый присутствующий фиксирует в практике какой-то небольшой смысл, суть, идею мыслеобраза, все стяжают, все входят, все реализуются, как один. И мы включаемся в общую тезу Отца. И мы проверим насколько 35-я Часть, 179-я Часть, 131-я Часть за эти полтора часа развернулись. У нас необычный Синтез, мы можем делать всё, что посчитаем в Синтезе допустимым, для реализации метода Синтеза в каждом пришедшем, чтобы Синтез был неотчуждённостью действия Кут Хуми коллективным условием в реализации Отца внутренними возможностями.
1:40:19
Проблема в том, когда мы для себя ведём практику. Мы устремляемся, и мы её ведём в Образе и Подобии, где очень часто Образ не срабатывает внешне, а Образ срабатывает внутренне, как стандарт, чтобы был Путь Отца, но ключевым моментом является Подобие.
А когда мы включаемся в коллективную практику, здесь включается другой процесс. Мы уходим от Подобия нашего внешнего, входим в Образ Отца, в наше внутреннее, и Отец организует нас синтезфизичностью во вне, по отношению к нему. И мы начинаем проявляться возможностями Синтеза, как подразделение Воли или Синтеза Воли, или Человека в активации Аватара Синтеза на каждом из нас, даже не парадигмальностью действия, а вначале философской позицией мыслеобраза. Где по философскости складывается Синтез, который является ключевым ведущим локомотивом внутренней организации Дома.
1:42:21
Но, когда включается момент ответственности, у нас сразу же включается состояние уже не Синтеза, а Огня, включается наша телесная организация тела, как вид материи: тот или иной. А у нас должно быть развито 64 вида материи. У нас разрабатывается сейчас материя Гласика, как 35-я. Она специфична ритмичностью выражения голоса, концентрации принципатности Отца, где сам принцип, есть телесное выражение Отцовского Синтеза и Огня. Гласика несёт в себе концентрацию 64-х видов материи, то есть потенциал 64-х совершенных Частей в организацию принципата нашей с вами индивидуальности и нашей с вами внутренней Синтезности. И на основании Гласики и внутренней Синтезности мы переходим по Образу и Подобию Отца в Отцовский Образ Гласики, становясь, концентрируя и накапливая Тело данного вида материи, разрабатывая внутреннее Чувство Метагалактическое и аккумулируясь на инструмент Голос Полномочий.
1:43:58
Пробуждённость Воли? Чтобы Голос Полномочий выразить во вне. Молчание, есть тоже очень громкий ответ. Ответ может быть многоуровненным. И вот здесь ответ идёт: либо от вашего внутреннего владычества, кто из вас Владыки Синтеза, либо от учительства, кто является Учителем Синтеза. Голос включается наработанным Синтезом и Огнём, причём, это практическое применение.
1:45:25
Мы с вами входим в условия в целом объёма Синтеза, переходим к ИВО и стяжаем эталонную концентрацию ядра 35-го Синтеза. После возвращаемся к Аватару Синтеза Кут Хуми, в зал выходят Аватары Синтеза Иосиф Славия и Святослав Олеся. И мы с вами, входя в Поядающий Огонь трёх пар Аватаров, мы входим в три выражения Иерархии, входим в четыре позиции метагалактичности внутреннего мира Воли Синтеза и внутреннего мира Синтезностью Синтеза в вашем выражении. На это настраиваемся и действуем. А после, каждому из вас будет передано слово, если Владыка разрешит, и мы с вами попробуем провести, и включится в Тезу коллективную выражения Аватара Синтеза Кут Хуми, чтобы Синтез задействовался каждым из нас Голосом Полномочий. И фактически, мы реализовали с вами Принцип Отца – принципиальностью Служения Словом, чтобы у нас это включилось.
Практика-тренинг 1
1:48:00 – 3:19:13
Добиваемся того, чтобы ведением Голосом Синтеза и Огня звучало явление Кут Хуми, и было отслежено – коллективность исполнения предложенного Мыслеобраза и доведено в реализацию то, что предлагается нами в Мыслеобразе.
3:19:53 – 4:44:18
Коллективное исполнение Мыслеобраза.
4:44:19 – 4:49:22
Продолжение Практики-тренинга
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00:39
Подведение итогов: на сейчас ИВАС Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия, Святослав Олеся проводили мини экзамен на внутреннее действие Синтезом. Это скажется как раз в написании вами проектов и в написании вами Мыслеобраза, цели, задачи и устремления на учебный год, который будет иметь отпечаток своего следствия, определённым рядом последствий, на тот период времени, который был опубликован и зафиксирован в общем документе.
01:25
Ряд выводов: 
Первый – нам нужно разрабатываться ведением и применением Синтеза и Огня. Учиться разрабатываться так, чтобы внутренне отслеживать поэтапность вводимого Синтеза и Огня в тех поступательных словах, формулировках или действиях, которые вы собою ведёте. То есть мы комментировали в процессе участия в коллективной практике. И нам нужно продолжать разрабатываться Синтезом и Огнём
02:13
Приведём пример, как физическое руководство к действию. Когда мы с вами восходим Метагалактикой любой, копим Синтез и Огонь, у нас внутренне развиваются Части, мы копим внутреннее состояние Огня и начинаем им действовать. И когда Владыка смотрит на внутренний мир, который расширился на объём четырёх Метагалактик, включается явление – организация видов организации материи. На это включается, из ИВДИВО Октавы Бытия, Огнематерия, как таковая.
03:02 
И от нашей разработанности внутреннего Огня, включается внутривидовая разработанность материи, и включается слово Синтез Синтезом. И когда мы выходим в Метагалактику ФА в организации действия работы, то Владыка смотрит на вас в целом.
С вами Отец работает, Аватары с вами работают, насколько вы встроены в эту проработку до Синтеза? И Отец, и Аватар Синтеза Кут Хуми показал Образ, когда мы с вами в Должностной компетенции в Синтезе и в Огне, а наше Тело заполнено Огнём, но этот Огонь, смесь с планетарным состоянием Огня, хотя Планета в высоком положении Синтеза находится на 1-й ИВДИВО Октавы Бытия.
05:13
И наш внутренний накопленный Огонь больше планетарно-метагалактический, но не чисто метагалактический. А Аватары Синтеза метагалактичны выражением Метагалактики ФА.
И наша задача
Не завершить концентрацию планетарного Огня, а суметь его трансвизировать, для этого нам и даны 4096 Трансвизорных тел, чтобы трансвизировать биологическое состояние планетарности Огня на накопления метагалактичности Огня и Синтеза в каждом из нас. И от нас зависит, насколько мы внутренне копим метагалактический Синтез и Огонь.
И это услышанное должно быть вами воспринято, как руководство к действию, когда вы начнёте отслеживать, каким качеством Огня вы наполнены в постоянстве действия или в состоянии момента.
Самое эффективное действие, когда условие Огня проверяется моментом. Если раньше Иерархия проверяла на мелочах, то в современных условиях, проверяется моментом – здесь и сейчас. И когда включается проверка, очень важен момент такого явления, как состоятельность. И состоятельность включает внутренний процесс, какой Огонь больше превалирует в теле – планетарный с какими-то элементами метагалактическими или метагалактическими.
07:30
Если мы начинаем с себя, как Человек, то Человек – это, с точки зрения, достоинство.
Если мы начинаем с себя, как Посвящённый, мы начинаем с Репликации внутреннего состояния.
Если, как Служащий, мы начинаем с себя, с точки зрения Созидания нашей дееспособности.
Если, как Ипостась, мы начинаем с себя с точки зрения нашей внутренней подготовки или внешней подготовки. И эти четыре позиции и являются тем локомотивом движущих основ действия Огня, который преображает нас, чтобы мы в условиях материи смогли сложиться на огненность материи, которая имеет качество метагалактических основ. Нужно перестраивать позицию наполнения внутренней огненности. Внутреннему миру важна физичность и ваши действия в этой физичности. У нас на Планете Земля минимум четыре Физики, которые выражают и концентрируют эффект нагнетания условий на каждого из нас.
09:35
Отсюда, Вершение складывает условия внутренней степени ответственности, а Вершение – это виртуозность, но вершение включается внутренним процессом реорганизованности, то есть то, что мы перестраиваем в каждом из нас.
09:56
Мы сейчас с вами пойдём к Александру и Тамиле, возожжёмся Синтезом Вершения, встроимся в явление Плана Синтеза ИВО и стяжаем обновление Воли Планами Синтеза для того, чтобы внутренне организоваться и на ночной подготовке включится в перезаписывание возможности. И важно сложить внутреннее состояние, когда мы, перезаписывая, выходим из ответственности в такое явление, как внутренняя устойчивость. И во внутренней устойчивости у нас складывается становление Огня внутренней дееспособности, и вы начинаете практиковать. И когда мы включаемся в командный Огонь, у нас есть с вами потенциал что-то делать. И огненность как раз и зависит от того насколько мы разработаны.
11:52
Есть множество методов, которыми вы можете достигать это исполнение, главным из которых является применение, когда вы сознательно выходите, не вижу, не слышу, но внутренне начинаете практиковать, через включение дееспособности Частностей. Когда вы вырабатываете, практичностью применения Частности, Огонь следующих объёмов метагалактических возможностей, фактически, обновляетесь. И обновляясь, мы завершаем какие-то свои состояния, мнения, возможности, которые у нас были до этого, и обновлённостью входим, когда, не теряя себя, мы обновляемся, когда каждое Трансвизорное тело, трансвизируя, привнося в нас	 эффект работоспособности каждой Части. И мы материализуемся в метагалактичности Огня Метагалактики ФА, где ФА, как само явление включает у нас определённое следование возможностями, исполняя, которые, мы с вами преображаемся и перестраиваемся.
13:44
То есть, чтобы сложить внутреннее состояние планирование по Огням в Метагалактике, необходимо наработать определённую линию действия Синтезом.
Эта линия действия Синтезом выстраивается из разработанности Должностной компетенции, на которую влияет та стратагемия или стратегия, которую вы пишите в проектах на перспективу действия Должностной компетенции. И если у нас нет внутренней стратегии развития Должностной компетенции, вплоть до Посвящений, ракурсом этой Должностной компетенции, у нас не выработана стратегия проекта, например, на год.
17:00
Мы теряем внутреннюю силу Огня, включаясь просто в состояние – отмазаться от условий. Но любое условие несёт в себе внутреннюю устремлённость и решение. И большая разработанность с Аватарами, с Отцом привлечёт к тому, что мы насытимся перетеканием Должностной компетенции, принципом Аватара, Владыки, Учителя. Вопрос – внутренней проработанности совместного Дела.
Должностной компетенции, предтечей является внутреннее состояние проектов и той стратегии, которую вы пишите. Не будет этого, План Синтеза не реализован. И у нас включается внутреннее состояние безволия, и внутреннее безволие нас ни к чему не приводит, нам комфортно в этих условиях, и мы дальше никуда не устремляемся. 
18:27
И появляется такое явление, как Стагнация. Любая стагнация, это отсутствие внутренней стратагемии или стратегии.
Вы не хотите стагнировать, вы об этом говорили. У вас должно быть общее состояние Стратегии, то есть внутренние проекты какой-то деятельности.
19:17
Социализация – это внутренняя позиция нашей гражданственности с точки зрения действия в экополисах или действия в условиях ИВ Домов по всем выражениям реальностей, или видах организации материи. Мы социализируемся в выражении работы с Аватарами Синтеза в их организациях, в действиях каких-то с ними поручениями. И чем больше у нас будет такая применимость, тем более глубже мы увидим с вами внутренний проект того Плана, который Отец простраивает.
19:48
Для подразделения Санкт-Петербург – это проект Волевого Синтеза внутренних устойчивостей. 
Всегда физическая материя очень сложная в перестройке, и надо не материю менять, а надо менять состояние Человека. С вами напрямую Аватар Синтеза работал с каждым из вас, как с единицей Отца. И чтобы мы начали действовать и накапливать Синтез, Владыка впустил в концентрацию общей практики, чтобы каждый из вас проявил Словом и накопил этот Синтез. И вам нужно, прежде всего, чтобы усилить свой потенциал, озаботиться своим внутренним ростом и развитием.
21:40
Тогда ИВДИВО-развитие, будет иметь внутреннюю стратегию роста по Плану Отца, и будет идти Вершение, на основании того, что Воля Санкт-Петербурга в подразделении Санкт-Петербург может собою применить и исполнить. На основании общего явления массы Воли, как состояние внутренней вещественности. Нет вещества волевого, нет примагниченности условий из вне. Они идут по подобию внутреннего мира.
Мы говорим об этом, но не подводим итоги, или не делаем выводы. И начни с себя, с точки зрения, Начал – дел с Аватаром.
Начал – поручений с явления Учителя.
То есть внутренней разработанности нам с вами не хватает. И Аватар Синтеза нам вначале Синтеза сказал, что наш с вами прорывной момент, это два дня Синтеза, потом мы разрабатываемся, усваиваем. Развитие Синтеза зависит от каждого из вас.
23:09
Вы, когда по итогам заключительного выражения Синтеза входили, вы смотрели на Тело каждого из нас. И вы, когда смотрели на своё Тело, у вас внутренне было состояние накопления Отца или накопленности, явленности, огненности Отцовскости, или ИВО. Попробуйте развивать эту линию, чтобы она вами не терялась. Тогда будет ярче цельность выражения Александра Тамилы, или ярче будет выражение Аватаров Синтеза Иосифа Славии. Потому что мы воспринимаем, что нужно выражать Аватаров, но мы не видим цель, ради которой мы выражаем собою Аватаров. И тогда мы не перестраиваемся на взгляд Аватаров Синтеза, а мы остаёмся со своим взглядом, со своей оценкой. А мы должны убежать от оценки, нам не нужна личностная внутренняя оценка. Нам нужна оценка явления – то, как на нас посмотрит Отец или Аватары, а не так, как мы собою это развернём.
Качество внутреннего Огня зависит от каждого из вас.
24:47 – 51:29 Практика 2 
Завтра мы с вами приступим к работе Плана Синтеза, как такового. Попробуйте озадачиться внутренними какими-то стратегиями по Плану развития, чтобы у вас была определённость. У вас лично есть, но ваши планы не соответствуют Плану, который есть у Аватаров Синтеза.
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Ночная подготовка
До шести часов утра была свободная подготовка с Аватарами Синтеза. Потом после шести, если вы проснулись и были в активации бодрости, часа полтора у нас была индивидуальная подготовка к Синтезу на основании того объёма, который вы вчера с индивидуальным состоянием с Отцом вместили, когда вели часть тренинга. Вот есть групповое состояние синтеза, когда вы ходите, концентрируетесь вы в этом, и Аватар Кут Хуми вам, вписывая какие-то тезы объёмы синтеза теоретические и практические элементы. А есть состояния, когда вы разрабатываете вот эти полтора часа сегодняшней разработки, это были ваши индивидуальные какие-то наития и состояния. Первый вывод, который Владыка сегодня часам к семи сделал, может быть, не совсем будет приятно слышать, но Аватар Кут Хуми сказал, что мы зачастую неуважаем то, что исполняем в стяжаниях.
03:17 Попробуйте проработать состояния свои, когда вы как Посвящённый начинаете с внутренней репликационности действия с Отцом. Второй момент, который вам Кут Хуми сказал, есть такое выражение действовать не через людей, а с людьми, действовать не через Отца, через Владыку, а с Отцом и с Аватарами. 
05:30 Владыка сказал, что, если мы хотим перестроить какие-то некорректности внутреннего мира, нужно сначала научиться действовать вовне с людьми. То есть вы хотите обновиться внутренне, но при этом ничего не делаете вовне, и вот, чтобы внутренне перезаписалось, нужно начинать что-то делать вовне с людьми. Проработайте с этим месяц. Рекомендация.
09:15 Подготовка к Практике-тренингу. Сейчас идём в первую практику организуемся на организацию внутреннего мира, и мы вам предложим с учётом, что сегодня праздник, включиться в условие вершения цивилизации.
11:44 Знания идут от внутреннего совместного делания с Отцом и Аватарами.
18:47 Поосмысляйте и продумайте эти моменты, чтобы, как мы говорили с вами ранее, станца которую Отец вводит в материю своим Словом или Синтезом, материю перестраивает. То есть, если мы с вами начинаем проникаться вышестоящим состоянием, мы как материя Отца, начинаем преображаться, в связи с тем, что с этой станцей к нам входят базовые 64 вида материи от физического состояния материи до выражения материи сиаматики.
20:55 Если вы хотите поменять внутреннее состояние, нужно действовать вовне. Вот у вас команда, сейчас на Синтезе, с которой мы можем действовать вовне, не обязательно словом – подготовкой, дееспособностью, состоянием, поручением, совершенством и соответственно, внутренним делом, которое идёт от вас от девяти видов формы телесности вовне. Попробуйте сейчас внутренне перестроиться и не надо выворачиваться наизнанку. Вы дело вовне проявите синтезом, чтобы пошло состояние баланса внутренних-внешних устоев.
00:21:44-02:35:25 Практика-тренинг 3. Поздравление с праздником цивилизации – «установление первой Мг Цивилизации на Планете Земля». Стяжание 16 Начал синтез-физической цивилизованности в 16-ти мирах, для преображения внутреннего мира каждого мг-цивилизованным действием в видах организации материи. Стяжание телесности действия синтезом с Аватаром Синтеза Кут Хуми (первичное становление телесности синтеза). Активация аппарата зрения. Активация слуха. Стяжание воскрешения Мг Цивилизации планеты в пяти уровнях. Стяжание Слова Мг Цивилизации в четырёх физиках.
Далее содержание внутри Практики-тренинга:
24:19 Вот здесь попробуйте сконцентрироваться и вспыхнуть в голове головным мозгом развёртыванием среды огня мирового с 16-ю миров в цельности синтезфизически. Ищите внутренне проживание, состояние, утончённость, действенность применимости мировых огней, духа, света, энергии собой.
31:01 Стяжание 16 Начал синтез-физичности синтез-физической цивилизованности в 16-ти мирах
34:12 Стяжание телесности вершения действия Синтезом с Автарам Си Кут Хуми и выявляя в теле эффект телесности Синтеза. Отследите что это для нас – телесность Синтеза.
39:03 Активация Аппарата Зрения ракурсом 8-рицы Отца. Тренинг. Преображение Взгляда. Ясность зрения.
47:32 Активация Аппарата Слуха восьмерицей ИВО. Тренинг. Чистота слуха. Обучение слышать Аватара Синтеза Кут Хуми. Выходя к ИВО, мы Отца слышим разработанностью ИВДИВО.
01:05:11 Стяжание у Кут Хуми в обновлении слуха и зрения План Синтеза развития в каждом из нас ядерности и парадигмальности Синтеза Мг цивилизованностью с ИВАС Кут Хуми Фаинь, Иосифом Славией, Святославом Олесей в несении собою ИВ Отца. Стяжание Слова Мг Цивилизации Планеты. Стяжание Мг Слова Цивилизации Планеты и России.
01:08:25 Переход из зала в метагалактическое пространство вокруг планеты Земля. Тренировка.
01:16:07 Дополним, что вы видите. Какая-то картинка есть перед вами? Как вами держится синтез двух физик? Обсуждение.
01:23:01 Продолжение практики-тренинга вокруг планеты Земля. Стяжание экспансии Синтеза и Огня ИВО в каждом из нас высоко-цельно метагалактически. 
Масштаб внутреннего мира – это развитие охватом материи четырёх метагалактик. Так развивается внутренний мир. Когда вы охватываете его через какое-то дело исполнением. Или масштаб освоения внутренней и внешней материи видов организации.
01:34:17 Пока действие продолжается – маленькие комментарии в момент проникновенности, что было в вашем взгляде, что получилось?
01:39:25 Возвращение в практику-тренинг, фиксируемся рядом с планетой Земля. Магнитность полюсов. Стяжание роста и развития поэтапности экоматических выражений из планетарных в метагалактическое выражение Мг ФА и в офизичивании постепенно роста до ИВДИВО Октавы Бытия на планете Земля повышением качества количества цельности и синтеза матрицами головерсумно-униграмно кубами синтеза условий на планете. Вхождение в магнит тремя физиками, входя в магнит трёх синтез-физических выражений. Самостоятельное вхождение в магнит ИВО-ИВМ – первое вхождение в магнит – выявление физичности Мг ФА. Второе вхождение в магнит – выявление физичности ИВ Мг. Третье вхождение в магнит выявления физичности ВЦ Мг. Вхождение в магнитность четвёртой физичности Истинной Мг. Насыщаемся в магнитном огне ИВО-ИВМ с мыслеобразом: Синтез станцами мг цивилизованностью планеты четырьмя физиками четырёх Мг явлением ИВ Отца. 
Планета дышит магнитными полюсами. 
01:52:50 Обсуждение. Проживания.
Когда мы переключились из времени лет физически планетарных отсчётов на время и на года четырёх физик, тогда включается Бытиё Отца. У нас нет соизмерения 24 на 7, 365, 60 в одном. У нас идёт расширение бытия во времени Отца четырьмя физиками. Попробуйте уловить и переключиться из планетарного времени, где мы даже ведём отсчёт метагалактически в нём, наоборот на метагалактичность времени, где включается огонь четырёх физик, и он перестраивает, реструктуризирует, преображает, трансвизирует физическое время в каждом из нас. Расширить потенциал жизни каждым из нас, чтобы включилось у вас, Взгляд Жизни Посвящённого, Служащего, Взгляд Жизни Отца четырьмя физиками четырёх Мг, перестройка, чтобы развернулось время 8-рицы Отца в теле. Через магнитность с Отцом и Матерью найдите, намагнитьте это условие в теле, развиваясь, когда время становится в теле и время в данном случае сейчас аматическое, матричное, головерсумное, экоматическое четырёх физичностей. Когда у вас пойдёт расширение, у вас включится время Синтеза 4х Мг. Здесь важна фиксация действенности куба синтеза вашей телесностью. Не тогда, когда вы внешне только лишь активны, ваша активность важна ещё в экополисах ИВ Отца и Аватаров Синтеза.
02:01:11 Продолжение практики-тренинга. Физичность становления и переключение чистоты физики Истинной метагалактики вокруг планеты Земля. Воскрешение в ИВДИВО-цельности ИВДИВО Октавы Бытия. Физичность экополиса ИВО ИВДИВО Октавы Бытия вокруг планеты Земля. Стяжание Мг Цивилизации ИВДИВО Октавы Бытия первой физичностью ИВДИВО Октавы Бытия цельностью вокруг планеты Земля.
02:07:21 Обсуждение, какой итог. Я осознаю себя метагалактичностью пяти физик действием вовне сонастроенностью на это. И от того, насколько я сонастроен с внешним, на столько я осознанен и сознателен физически пятью физиками. То есть я есмь всё вокруг. От того насколько я это воспринимаю, я цельно этим складываюсь. Почему. Отец во всём, Отец во мне, значит, воспринимая Отца в окружающей действительности пятью физиками, от воспринятого мною восприятия позиции наблюдателя… Вчера мы с вами классную штуку стяжали – это Парадигмальный Синтез в Око, это вчера было первостяжание. И Санкт-Петербургу и Ладоге нужно разрабатывать, но Ладога, у неё есть Окскость Синтезностью вхождения, а Санкт-Петербургу будет сложно. Потому что Парадигмальный Синтез – это не просто Воля, которая ваше явление Синтеза, а это ещё и Око, которое вы должны зафиксировать Физическим Телом. Вы за него отвечаете. Вы должны родиться Парадигмальным Синтезом Оком физически, чтобы Воля этим родилась. И у вас с этого месяца пойдёт такое развитие. Так вот – Внешняя окружающая выразимость она складывается внутренним явлением Отца. Не являете Отца вовне, внутри концентрация Отца не наберётся. Она будет, она будет эталонно, она будет в ядрах, но она не усилится и не войдёт в масштаб. Значит, перспектива будет только по тому подобию, которое сложили. Мы с вами сегодня стяжали Слово Мг цивилизации в четырёх физиках и это круто. На предыдущем Синтезе мы с вами стяжали Слово в четырёх выражениях Мг, а сейчас мы физически это. Дополняйте, у каждого из вас что-то было особенное.
02:11:57 Обсуждение.
02:13:24 Продолжение практики-тренинга. Учимся синтезировать пять физик телом стоя вокруг планеты Земля.
02:35:25 Окончание практики-тренинга. 
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Рассмотрение Голоса Полномочий с точки зрения восьмерицы ИВО.
Человек Мг культуры несёт собой оформленностью внутренних, то есть оформленность голосом внутренних возможностей.
Подготовка к практике.

00:02:05 Практика-Тренинг 4. С переходом в Практику Стяжания 9ти Чувств от Человека до Отца и ДК, с переходом в практику Стяжание ИВ Совершенного Чувства с переходом в практику итоговую. Стяжание восьмерицы Голоса Полномочий и девятой позиции в развитии компетенции Отцом. Стяжание первоначальность основ культуры Мг Цивилизации. Стяжание алфавитности синтезфизичности. Стяжание выражения Языка как науки, восьмерицы ИВО
Содержание внутри практики-тренинга.
37:50 Говорю статусом Голосом Полномочия – включается созидание
44:55 Чтобы тема закрепилась физически в практике, нужно использовать или применить инструмент для доведения этой тематики и достижения результатов. Любое начинание должно закрепиться итогом результатом, тогда метод, которым пользовались, будет эффективен, он будет подтверждён. В Голосе Полномочий в любом выражении всегда важен результат.
01:02:00 Попробуйте физически развернуться в вышестоящем теле Ипостасном или в теле Учителя и в этой развёрнутости явить Учителя Голосом Синтезом 35-м выражением и входим в стяжание Голоса Полномочий Языка Владыки, стяжая Мудрость Языка Голосом Полномочий Полномочиями Совершенств мг подготовки в каждом из нас.
01:05:11 Попробуйте перестроить привычку духа в теле реагирования на Владычество в Доме. Как раз вот здесь для иньскости и янскости можно усилить ладность Мудростью Языком, потому что Язык – это материя, значит, внутренний лад к условиям в Доме с отстройкой ладности Человечности, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя и как раз Владыка преодолевает хаос и лад отстраивает хаотическую беспорядочность. И вот здесь как раз преодолевается непорядочность отношений Владычеством в Доме. Любые отношения, которые непорядочны, преодолеваются действием условий Голоса Полномочий Языком во Владычестве, в Мудрости, накапливая Мудрость, преодолевается беспорядочность, непорядочность. Культура должна перестраивать эти отношения непорядочные и беспорядочные. И надо просить Отца и Владыку не отрабатывать беспорядочностью действий, (привычка всё время попадать на это), а найти стабильность единства чтобы внутренние качества духа отрабатывались не свойствами вовне телом (вот это качество – это принцип мудрости, свойства – состояние тела, а насыщенность – эффект любви и сердца), а выстраивались вашим восхождением, становлением, ростом, развитием, служением. И в служении беспорядочность преодолевается правильной воссоединённостью. Даже беспорядочность в беготне. И после нарабатывается постоянство.
01:09:43 Стяжание аватарскости Языка Голоса Полномочий действие Языком как мечом Воли, мечом Духа. Стяжание действия активации аватарскости острия точечности Синтеза в каждом из нас. Стяжание пробуждения, состоящее из времени, действующее пространством Аватаром Языком Голоса Полномочий... Стяжание в Язык каждого вида Материи Жизнь действия Аватаром ИВО Волей и Синтезностью ИВО. Вхождение в спектральность языкового пространства в 1392640 объёмов и видов пространства Языка, нарабатыванием аватарской независимости, взрастанием с и в авторитетности ИВ Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славии, Святослава Олеси, возжиганием развития внутреннего целеполагания лидерства, профессиональными должностными компетенциями и качествами и в отстройке репутационности Аватарскостью в каждом из нас. Стяжание 192 позиции роста Аватарской репутационности в 192-х организациях ИВО.
01:18:00 У вас должна быть наработана эта специфика тренингом активации однородности 192 Синтезов и Огней Аватаров Синтеза, от Любомира Мирры, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Если в активации Учителя мы внутренне видели развёртку метагалактики, то в активации Аватара посмотрите, внутреннее развёртывание как раз 192-рицы Синтеза и Огня в теле. Не столпами, не линиями, не горизонтами, а объёмностью, где 192 оболочки одна в одну по принципу матрёшки в вашем теле. Соорганизация со 192мя частями эталонными. Вот такой взгляд будет верен. Найдите широту, качество и глубину однородности 192-х Синтезов Волей Языка Голоса Полномочий. И попробуйте сразу же 192-ричным состоянием что-то сказать Аватару Синтеза Кут Хуми. Не одним явлением Голоса, а 192-ричным потенциалом, 192-мя частями.
Отслеживайте результат, что получается. Послушайте, что значит говорить Синтезом, 192мя Синтезами.
01:25:26 Стяжание явления Языка Отца ИВО Голосом Полномочий Мг цивилизации.
01:28:00 Если Аватар Синтеза Кут Хуми общается с нами Языком Отца, то Аватар Кут Хуми видит в нас Отца и мы, общаясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми Языком Отца, видим в Аватаре Синтеза Кут Хуми ИВ Отца. Выражение Отца условиями ИВДИВО. 
Делаем вывод нашего общения Языком Отца.
01:33:19 Выстраивание Столпа Голоса Полномочий речью Синтезного Языка Огневозожжённого Языка, огневещественностью 16ти мировых вариаций действия Синтезом в каждом из нас.
01:34:06 Станца итогами внутренней работы с языком в активации Голоса Полномочий. Вывод.
01:37:07 В целом рекомендация для группы очень интересная. Владыка рекомендует вам работать над тем, чтобы вы не просто проявляли старание в синтезе, а добивались синтеза внутренне каждым из вас, не складывали его, не связывали, это и так, само собой разумеется, а добивались в осуществлении стяжанием и физическим применением. Достигали Синтез как таковой, копя при этом Огонь, в который вписан Синтез. У нас сейчас боевой режим четыре месяца с марта, значит фактически мы на страже накопления, поддержки, организации Синтеза и Огня, тем более подразделение Воли и подразделение Синтезности. Кстати Меч это тот интструмент с одной стороны 15-й, с другой стороны в целом, который несёт в себе Синтез Мы в явлении Воли и Любви или Воли Огня и Любви. Вот в мече это синтезировано. И воинство, прежде всего, тренируется на явление МЫ действием Учителя Синтеза Любовью в Мече и соответственно – Огня Отца и Синтеза в явлении Я Есмь в Физическое Аватарское Тело. Достигает Синтез.
01:39:18 Стяжание принципов действия 64х видов материи в Голосе Полномочий.
01:50:41 Запросите у Отца. Как Отец видит своё явление в вас. Насколько вы являете Отца. Не держите, не концентрируете, а являете, ипостасны ему, учительственны ему, владычественны ему и аватарски не обязательно в процентах, просто пообщаться. Может быть какую-то тенденцию перспективу. Сейчас, когда наборы принципов стяжали, Отец дал понять, что у многих из нас вышестоящие тела более активны, чем физика. Воспринимая от Отца, нужно услышать, о каком теле Отец говорит – о теле Ипостасном, о теле Учителя, которым мы стоим в зале или о физическом. Соответственно нужно и можно просить Отца сделать акцент, чтобы мы устремлялись выровнять баланс вышестоящего и физического тела. Это и есть мы, только вопрос, чтобы наша физика была более вникновенна, постоянна, действенна в вышестоящей жизни. Значит, получается, что мы внешне активны, внутренне активны, но в своём мы не до конца в том, что нужно, в том числе нам вышестоящим телам.

[bookmark: _GoBack]01:52:58 Переход в Практику. Стяжание 9ти Чувств от Человека до Отца и ДК. Настраиваемся на Мг Чувства ИВО или на Чувства ИВО и включаемся в процесс Чувства, от Чувства Жизни, до Чувства Синтеза внешним потенциалом в зале пред ИВ Отцом, включаясь в чуткость ИВ Дому ИВО. Стяжание 64 Чувства Человека Жизни. Преодоление инертности чувств. Стяжание 64 Чувства Посвящённого. Формирование Чувства Репликации. Стяжание 64 Чувства Служащего – выражение Чувства Созидания. Стяжание 64 Чувства Ипостаси – выработка Чувства Творения. Стяжание 64 Чувства Учителя – выработка одного Чувства Любви. Стяжание 64 Чувства Владыки – выработка одного Чувства Мудрости. Стяжание 64 Чувства Аватара – выработка одного Чувства Воли. Стяжание 64 Чувства Отца, возможно в женском выражении 64 Чувства Матери. Вырабатывание одного Чувства Синтеза. Стяжание роста культуры человека Мг. Стяжание Чувства как ощущения Должностной Компетенции – Девятая позиция.
У некоторых из вас устремление на следующую должностную компетенцию не взрощено до Аватарского Чувства. То есть где-то там на уровне Ипостаси, Служащего, что надо служить Аватарам, но не воспитано Аватарское Чувство, Аватарская Мысль. Те, кто были Аватарми в предыдущий год, обратите внимание, что нужно заняться образованностью и воспитанием, даже находясь на должностной компетенции в это связи. То же самое касается Владык и Учителей из присутствующих. Это внутреннее развитие, которое начинается с развития самостоятельного с Аватарами и с Отцом, но вначале – с Аватарами Синтеза.

02:17:30-02:52:46 Переход в Практику. Стяжание 32-ца Совершенных Чувств. Стяжание ИВ Совершенного Чувства. Стяжание 35-го вида материи Гласика. Стяжание Тела материи Гласика.
02:19:03 Бессонница – это состояние Чувства, поэтому физическое тело не спит. Хотите побороть бессонницу, поработайте с Чувствами Души, только внутренним состоянием. Душа питается Чувствами. Если она напиталась не теми чувствами, насытилась, она включает бессонницу как несварение желудка. Физическим языком. У нас желудок имеет хорошее качество, он может негативно воспроизводить вовне, когда что-то не переваривает. А Душа это перерабатывает Чувствами. И если высокая Душа с высокой подготовкой, она это перестраивает и перераспределяет, и восходит этим. А если Душа не развита, она этими чувствами нахлынивает настолько, что фактически выпадает потом в эмоциональность. Вот иногда говорят – человек потерял душу. Он потерял душу избыточной эмоциональностью, так как эмоции не развивают душу. Информационное состояние чувств усиляется эмоциональностью и эмоциями, но эмоция эмоции рознь и вот надо искать высокие эмоции, которые вы внутренне поддерживали наше содержание и наш потенциал. То есть эмоция – это наш потенциал и тогда чувства и душа потенциальной становится.02:21:20

02:52:46-03:00:18 Практика 5. Итоговая

Рекомендации. К следующему месяцу подтяните организацию качественно-количественного состояния Синтеза. В целом продолжайте работать над внутренним выражением Огня, то, что мы вскрыли в начале во вчерашнем дне. И к следующему месяцу мы как раз уже будем входить в совершенное выражение Мысли. Собственно, надеемся, что Синтез состоится. Не сопротивляйтесь Синтезу и делайте максимальную возможность с учётом условий, чтобы Синтез состоялся. Вам же потом будет проще в организации физичности выражения материи. Спасибо.
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