Аватаресса Синтеза Ольга Сердюк, 43 СИ, СПБ.
16-17.01.21

Рекомендации
1. Научиться входить в четверицу «Развертывание – Выражение – Явление –  Фиксация», а не только Эманации, как мы привыкли. Только этим мы включаемся в состояние задействования на включенные перспективы. 
a. Развертывание предполагает степень открытости и возожженности. 
b. Развертывание - высшая целесообразность внутренней открытости на тот процесс, или к тому явлению, с кем вы вступаете в координацию. В данном случае с тремя парами Аватарами Синтеза данного Синтеза. 
c. Развертывание не бывает медлительным, ему необходима скорость. Это встраивание на скорости в како-либо процесс. 
d. Выражение. Например, мы выражаем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Насколько мы выражаем мнение Ав Си по какой-то физической ситуации? 
e. Выражение – это всегда соотношение определённого соответствия «в» и «к» какому-то процессу. 
f. Выражение – это всегда исполнение в реальности, например, исполнением Поручения. 
g. Выражение возможно только в жизни, в разных её аспектах, а самое главное – проекциях, то есть, как проявление во внешней выразимости. Выражать мы можем всё, что накопили внутри, действуя внешне. 
h. Выражение первичное, начальное явление Ипостасности.
i. Явление. Если выражаем больше Аватаров Синтеза, то являем по сути своей мы больше ИВО. Когда говорим явление – это то, что мы можем собою передать во вне, являя ту компетенцию, которую мы накопили в выражении ИВО. Являя – это только то, где мы подействовали Отцом. То есть это только какие-то дела. Если мысль не довели до дела, то остановились где-то между выражением и явлением.
j. Явление – это всегда концентрация. Насколько вы собою концентрируете собою Синтез? К явлению относятся все Подготовки. Это всегда про внутренние возможности с Отцом. 
k. Фиксация Синтеза. Фиксация – это то, где вы фиксируетесь, то есть вы концентрируете и столбите определённое состояние. Фиксация несёт в себе реализацию столпного выражения ИВ Отца. Пример фиксации – в мае с утверждением Столпа.
l. Фиксация – это возможность действия и активации.
m. Фиксация всегда настроена на активацию эталонной или совершенной формы.

Рекомендация к исполнению: 2 Практика – тренинг. 1 день, 1 часть. 2:18:30 – 3:25:17 Тренировка развёртки, выражения, явления, фиксации Огня и Синтеза ИВО и ИВАС.


2. Углублять взаимодействие с Аватарессами Синтеза. 
a. Фиксация и закономерность, концентрация Синтеза зависит всегда и априори от концентрированного Огня в каждом из нас. Разрабатываясь с Аватарессами, мы учимся действовать для того, чтобы потом мы научились применяться Синтезом в ИВДИВО. Действие с Аватарессами – это такая грань, когда мы учимся любой вид организации материи применять, развивать в тенденциях Дома Отца.
b. Только применённый Огонь фиксирует и концентрирует собою Синтез на каждом. Огонь всегда включается на дела Дома – проекты, занятия, совещания, проработки.
c. Второе на что включается Огонь. На повседневные реализации. Огонь Прозрения включает в активацию повседневных дел. У вас в Подразделениях мало повседневных дел с Аватарессами. Когда мы по итогам выходили от Отца, мы включались в такое явление как традиция ИВ Отца. Вот эти повседневные дела, это то, что для вас, что вы делаете как обязательное явление. У вас есть обязательства, может быть какие-то профессиональные.
d. Если в Подразделении вы усваиваете синтез Аватаров, всегда по итогам этого Синтеза включается Аватаресса, которая фиксирует на этот Синтез Огонь следующего порядка, чтобы в него пришёл Синтез более высокого выражения. То есть на Синтез приходит Огонь более высокого выражения, на действенную применённость с Аватарами Синтеза, а после уже в этом Огне, который покрывает Синтез, который вы уже реализовали в деле, включается следующее действие с Аватаром Синтеза. 
e. Огонь Аватаресс Синтеза это внутренняя Жизнь Домом.

3. Пообщаться с ИВАС и Отцом, чтобы подвести черту предыдущих видов опыта и начать нарабатывать новое. Поручения. 
a. Четкое исполнение Поручений – то, что дает возможность перестроиться в новое. 
b. Исполнение поручение – это условия, когда Аватарессы берут шефство над нами.
c. Поручение – это воспитание Стати Честью исполнения. Честь нарабатывается Синтезом поручений.
d. Поручения – это тогда, когда вам неудобно. Нужно держать баланс потенциала внутреннего исполнения, несмотря на внешнюю среду и препоны.
e. Самое важное поручение ИВО, которое мы собою развиваем это то, что мы воплотились в данное физическое явление. Это наше Поручение. Жизненность и Жизнь физическая – это поручение ИВО. Исполнение Поручений помогает нам преодолеть любой предыдущий опыт.
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