Из 33 ВЦС, 2 день, 1 часть, Минск, 07-08.03.2020, ВС

О написании Тезисов
Допустим, у меня была задача: написать статью. У нас сейчас тезисы пишутся, там по службе – написать тезисы. Я посчитал, мне написать семь тезисов по семи моим направлениям деятельности разным. А это же надо ещё думать, что писать. И всё. 
Ну и что? Я вышел к Владыке, продумал тему, что хочу вот это написать. Стяжал Ядра тезисов, попросил сконцентрировать Синтез на эти темы – то, что я знал, то, что я могу обработать. Потом у меня появилось кусочек времени, часа два, сел с компьютером. Первое Ядро – первая тема, проникаясь, и расшифровываю. Через час первый тезис – есть. Я потом подкорректировал только окончания, точки, запятые. Ядро усвоилось.
Второе Ядро. Через два часа вторые тезисы есть. Я не шучу, я вообще не шучу. Это вот у меня было две недели назад, плюс-минус. Всё. Так семь раз – семь тезисов, сейчас висят на сайте. Я не гарантирую, что они лучше-хуже, я что-то подправил чуть-чуть. Но этот текст складывался внутри меня и со всей моей подготовки. Ядро всасывало буквально в себе весь текст.
Ну, плюс Владыка давал новые идеи. Я их расшифровал и потом просто сидел печатал. Полезно? Полезно. Если бы я делал это сам – каждый тезис несколько дней работы, а то и недели, это минимум. Это вот те, кто пишет, ну, некоторые говорят – больше. Бывает и больше.
Из зала: Три года.
О, у некоторых три года тезисы, чтоб было понятно. Чувствуете, один час и три года, какая экономия времени. Я сейчас не хвалюсь, я просто показываю, насколько этот метод правильный. В каждом тезисе у меня появилась новая мысль, новая идея для дальнейшего развития. Это вообще вещь серьёзная, потому что чтобы вот это сложить – это как раз три года, чтобы была новая идея. А они стянули буквально весь мой синтез, стянули мысли, всё, что я думал на эту тему, и решили эти вопросы. Я даже могу честно сказать, есть тема – одни тезисы, где 30 лет об этом думал. С 1991 года, я даже точно знаю сроки, и у меня не получалось.
Я решил, что в эти маленькие тезисы я хоть чуть-чуть об этом напишу. Ядро из меня впитало всё, что я знал на эту тему, я запросил у Владык всё, что они знали на эту тему. В Ядро всё это записалось вот этим Синтезом. Я когда последние седьмые тезисы – надел это Ядро на себя, впитал и начал расшифровывать, у меня появился планчик, как это делать правильно. Я 30 лет не смог это составить. То есть я понял этот процесс, до этого я не понимал, как это связать между собой. Это по моей профессиональной деятельности, человеческий. Ну, надо было это составить, чтоб…
Это по образованию, это вот тезисы нового Проекта Образования. Я этим занимался с 1991 года. У меня наконец-то получилось это связать в голове пока. Ну, вот тезисы есть, теперь надо это развернуть в материал, чтобы поняли, насколько метод интересный. Вот у меня зудила эта проблема 30 лет, она копилась – так решилась, так решалась, там написал правильно, там написал… Ядро пришло, оно начало всасывать, впитывать всё, весь Синтез на эту тему. Я просто заложил в это Ядро идею – тезисы будут на… на образование, условно. И у Владык стяжал, и своё туда начал. Оно собрало, я подождал, пока там всё это меж собой объединялся то, что рассказывал в Ядре. А потом просто поставил в центр головы и утвердил, что будет расшифровываться, и печатал. Всё. Тезисы висят на сайте.
Чтоб вы не думали, что я шучу. Вот из семи тезисов, что опубликовано под моей фамилией, каждое имело своё Ядро. Вот этот метод. Поэтому то, что я вам рассказываю – это уже опыт, в том числе, мой на эту тему.
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