Практики 34 Си ИВО, Минск, 4-5.07.2020, ВС

Практика 1. Стяжание Парадигмы Человека нового 1000-летия развития. Вхождение в явление и бытие Человека ракурсом ВЦ Метагалактики
И так, мы возжигаемся. Мы утверждаем, что мы часть Кут Хуми. Я Есмь Кут Хуми. Я не шучу. Все. Про себя. Далее возжигаем огонь Кут Хуми в нас – это искра Кут Хуми, капля Кут Хуми, ядро огня Кут Хуми. Вот тут в хум каждого из нас вполне, кто о хум. Возжигаем. Мы идем в зал 262080 ВЦ Метагалактики. Утверждаем нумерацию зала после этого. Мы идем в зал ИВДИВО 262080-я Изначально Вышестоящая Цельность. Сейчас Владыка на нас фиксировался оттуда, тренируя нас на ИВДИВО-развитие. Поэтому в принципе мы за час заполнились его огнем, поэтому час понадобился. И далее мы утверждаем, что самым опустошенным телом – синтез-телом, ипостасным телом, мировым телом, но из эталонных тел, из 256 эталонных тел – мы выходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, вышли стали. Вы Есмь часть Кут Хуми, возжигаетесь его огнем, определяетесь, что выходим на 262080 ИВЦ и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стали.
Первое, не все заполнились огнем, включая ноги. Вы стали некоторые без ног. Но не в смысле, что оторвало, а в смысле, что они не оформились. Значит, огонь Кут Хуми заполняет не только грудную клетку и голову, но он же в хум. Самое главное, особенно дамам, довести его до пяток и пальцев ног. Потому что дам проверяют на выразимость огня ногами. Мужчин – головой. Психофизиология, никуда не денешься. То есть если у меня заполнится огнем и я дошел – голова, ноги подтянул. А если у дамы заполнится огнем, она не дойдет. А вот если у дамы заполнились только ноги, а голова не заполнилась, она дойдет, голову подтянет. Всё наоборот. Не, не, я делюсь опытом, это нормально. Поэтому у вас сейчас должно быть ощущение горения ног, дамы. Если оно есть – вы там. Если ноги не горят, ну потеплели там, что-то такое – не факт.
Но и последнее, не все одели там форму. Если вы становитесь перед Владыкой, вы в этот момент заполняетесь огнем Владыки, потому что вы Есмь часть его, вы заполняетесь как раз огнем Синтез Синтеза ВЦ Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, я добавлю, где мы. И тогда у вас возникает форма. Если вы часть Владыки, становитесь пред ним, но не возжигаетесь тем огнем, который эманирует от Владыки в зал, куда вы вышли, на вас не одевается форма. И так можно отследить, кто вышел как часть Владыки, но не возжегся Владыкой в этом зале. И в это момент бесформенный, т.е. форма на вас не одевается.
Мы стоим в форме. Любая форма, я сейчас не требую какую. И мы должны углубить выражение Кут Хуми, чтобы сейчас, выйдя к Отцу, уметь общаться с Отцом. И мы вначале сливаемся с Кут Хуми любой частью. Слияние – это вы эманируете огонь, Владыка эманирует огонь вам. Первый шаг. Слияние – вы эманируете дух, а Владыка эманирует дух вам. Третье слияние. Вы эманируете свет, а Владыка эманирует свет вам. И вы все это впитываете. Дух, Огонь, Свет вы впитываете. И четвертое состояние, вы эманируете Энергию, а Владыка эманирует энергию вам. Ваши Мероощущения Огня, Духа, Света, Энергии Владыки. Так работает часть Мероощущение. Разница Огня, Духа, Света, Энергии. Ее почти не ощутить сейчас. Высоко слишком, но все-таки. Ну как почувствуете.
Ну а теперь последний шаг, я сливаюсь с Аватаром Синтеза Кут Хуми 256 эталонными частями. Сливаюсь, т.е. из меня эманирует огонь 256 частей, и я впитываю 256 огней. Это слияние. А далее я синтезируюсь с Аватаром Синтеза Кут Хуми 256 эталонными частями, становясь частью 256 эталонных частей Кут Хуми и возникает 256 Синтезов в нас. И вспыхиваем 256 эталонным Синтезом в каждом из нас Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим возжечь эталонные системы частей, эталонные аппараты частей, эталонные частности частей. И теперь мы стоим в единстве с Кут Хуми как его компетентные. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Ипостасный круг подготовки, и просим восполнить каждого из нас огнем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и проникаемся огнем 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и одновременно возжигаем ядро 33 Синтеза ИВО, у кого оно есть или было. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь развернуть ядро 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь нужно, утверждая возжигание 33 ядра Синтеза собою. И проникаясь 34 Синтезом ИВО, мы, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Учителя 34 Синтеза ИВО каждому из нас в форме.
И проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145 ИВЦ. Развертываемся на 262145 ИВЦ пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 34 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и на явление парада планет сегодняшнего дня, где Планета Земля участвует в параде планет второго архетипа бытия солнечной системы. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Парадигму Человека нового 1000-летия развития, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить Парадигму Человека предыдущей эпохи и 5 расы в явлении галактических, солнечных и планетарных тенденций предыдущего периода развития, и просим развернуть парадигму Человека нового 1000-летия этапностью Мудрости Изначально Вышестоящего Отца с расширением границ Парадигмы Человека до 262144000 лет начавшейся Метагалактической эпохи Планетой Земля. И проникаемся Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас нового этапа и уровня развития собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в Человека Высокой Цельной Метагалактики и развернуть Человека Высокой Цельной Метагалактики собою каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в явление и бытие Человека ракурсом Высокой Цельной Метагалактики собою простым Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики и Парадигмой Человека как ее результатом каждым из нас.
И проникаясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяемся, входя в Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь 256 эталонными частями с 256 эталонными частями Изначально Вышестоящего Отца и, растворяясь 256 эталонными частями в 256 эталонными частями Отца, в 256 эталонными частями Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики собою. И растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, развернув Человека Высокой Цельной Метагалактики Землянина в явлении эталонного Человека Земли Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца ВЦ Метагалактики физически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим сжечь и опустошить все наши предыдущие зависимости, привязки, недоработки и некомпетенции и развернуть новое эталонное выражение Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой собою в репликации этих возможностей каждому Человеку Земли, Человеку-Землянину. И выходим из Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом обновленными.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся в физическую реализацию в данный зал Человеком Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся Человеком как таковым в целом. Развертываем Парадигму Человека каждым из нас и эманируем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца, Парадигму Человека ИВО каждому Человеку Землянину, всему Человечеству Землян в целом. Фиксируем явление Парадигмы Человека на Планете Земля собою и всей командой служащих ИВДИВО. И фиксируясь физически, эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, ИВДИВО каждого из нас. И ИВДИВО в целом. И выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Стяжание ИВДИВО-Вольницы Человека-Землянина в шести архетипах материи Высокой Цельной Метагалактики и Парадигмы Человека Высокой Цельной Метагалактики
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, остаемся физически, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы расширяем эманацию Парадигмы Человека в каждом из нас и начинаем эманировать в границах Планеты Земля и далее в границах Солнечной Системы, эманируя Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас по Солнечной Системе. Проникаемся парадом планет, усиляющим дееспособность человека и человечества на Планете Земля с явлением линии парада планет вплоть до ядра Метагалактики Фа сквозь ядро Галактики Млечного Пути в прямой ориентировке их между собою. Ядро Солнечной Системы сквозь планеты, ядро Планеты Земля сквозь ядра всех планет, ядро Галактики и далее ядро Метагалактики в синтезе. И проникаясь концентрацией парада планет собою, мы входим в это событие нашей командой сегодняшнего дня, физически прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть ИВДИВО-Вольницу Парадигмой Человека явлением ИВДИВО Человека в каждом Человеке-Землянине на Планете Земля, в Солнечной Системе, в Галактике Млечного Пути и в Метагалактике Фа в четырех архетипах материи, развернув свободу воли реализацию с ростом телесностью концентрацией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца телом каждого из нас и явлением Изначально Вышестоящего Отца человеком собою в реализации деятельностной ИВДИВО-Вольницы по Планете Земля, ИВДИВО-Вольницы по Солнечной Системе, ИВДИВО-Вольницы по Млечному Пути Галактики и ИВДИВО-Вольницы по Метагалактике Фа в синтезе четырехархетипного масштаба ИВДИВО-Вольницы ИВДИВО Человека каждым из нас. И просим заложить данные параметры явления в Парадигму Человека телесным явлением каждого из нас и человеческим выражением Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал на 262080 Изначально Вышестоящую Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь реализуемым Синтезом ИВДИВО-Вольницы Изначально Вышестоящего Отца и параметров ИВДИВО Человека этой ИВДИВО-Вольницы каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-Вольницу в четырех архетипах материи, Парадигму Человека синтеза четырех архетипов материи, реализующуюся шестью архетипами материи, расширив ее в базе всевозможностей каждого из нас, и ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой шести архетипов материи Октавы Бытия каждым из нас.	
И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145 ИВДИВО-Цельность, развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями тридцать четвертого Синтеза в форме телесно каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  ИВДИВО-Вольницу Человека-Землянина в шести архетипах материи Высокой Цельной Метагалактики с явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути, Солнечной Системы и Планеты Земля собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Парадигму Человека Высокой Цельной Метагалактики в реализации каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в целом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь миллиардов семьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Парадигму Человека Высокой Цельной Метагалактики в каждом Человеке-Землянине физически собою. И возжигаясь семью миллиардами семиста миллионами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся ими.
И возжигаясь семью миллиардами семиста миллионами Синтезов, преображаемся ими, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Парадигму Человека Высокой Цельной Метагалактики в каждом Человеке-Землянине концентрацией распределения силы парада планет и ядер четырех архетипов материи в синтезе их, развернув линию парада планет от ядра Метагалактики Фа до ядра Высокой Цельной Метагалактики этим. Развернув ядерное стимулирование развития эволюционности, преобразимости и реплицируемости шести архетипов материи в синтезе их. И возжигаясь этим, преображаясь этим в этих масштабах, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому их нас прямым телесным явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца телом каждого из нас в физическом выражении собою и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Человеком каждым из нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, развернув ИВДИВО Человека прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас человечески и  ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждого из нас явлением ИВДИВО концентрацией всех возможных компетенций в синтезе их физическим телом каждого из нас физически собою. 
И в этом огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца человеком собою, являя  ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждого из нас одномоментно собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и его ИВДИВО каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и развернуть тысячелетний этап развития и реализации данного из двухсот шестидесяти двух миллионов ста сорока четырех тысяч лет эпохи Метагалактической Империи землян в явлении первого этапа реализации Парадигмы Человека Высокой Цельной Метагалактики явлением ИВДИВО Человека каждым из нас и ИВДИВО-Вольницы шести архетипов материи собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развертываясь физически, эманируем все стяженное и возожженное по Планете Земля, по Солнечной Системе, по Галактике Млечного Пути, по Метагалактике Фа, по Изначально Вышестоящей Метагалактике и по Высокой Цельной Метагалактике сферами границ  ИВДИВО каждым из нас в реализации  ИВДИВО Вольницы собою. Возжигаясь семью миллиардами семиста миллионами синтезов, развернутых нами, поддерживаем фиксацию явления Парадигмы Человека Высокой Цельной Метагалактики в каждом Человеке-Землянине. Эманируя данное собою явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развертываем ИВДИВО Человека телесным явлением ИВДИВО и человеческим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и эманируем данное стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в  ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Стяжание шестнадцати видов практических Парадигм реализации шестнадцати практикований ИВДИВО-Развитием
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь тридцать четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики в 262080 Изначально Вышестоящую Цельность Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем тридцать четвёртого Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на операционное явление и владение шестнадцатью практиками глубиной Воссоединённости ИВДИВО-Развития ими в разнообразии применения шестидесятичетырёхрицы ИВДИВО-Иерархического явления частностей соответствующим набором частей и операционной взаимоорганизации частей явлением Воссоединённости ИВДИВО-Развития собою. И развернуть деятельностную Воссоединённость каждым из нас соответствующими спецификами, состояниями, разработками, применениями и реализациями каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся физически, проникаясь выражением практик Воссоединённости ИВДИВО-Развития всем опытом каждого из нас, Парадигмой каждого из нас и ИВДИВО Человека каждого из нас этим. 
И возвращаемся в зал ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, где стояли. И вспыхивая этим, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале Учителями тридцать четвёртого Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем разновариативное операционирование Образом Жизни, Словом, третья практика у нас какая? Ааа? (шум в зале) пока Изучением. Она, скорее всего, будет меняться. Пониманием, Погружением, Генезисом, Пробуждением, в виде Миракля, Магнитом, ракурсом Воскрешения. Девятая, Практикой – явлением Мощи. Тренингом – явлением Репликации, Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом каждым из нас. И проникаясь шестнадцатью практикованиями в разнообразии оперирования каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем множественные явления ИВДИВО-Развития разнообразием Воссоединённости шестнадцати практических выражений каждым из нас в виде разнообразия практик. Соответствующей Воссоединённой ИВДИВО-деятельностью каждым из нас, явлением Всеединства синтеза частностей. Явлением дееспособности Метагалактических тел фундаментальным материальным оперированием и глубокой динамикой единства действия частей каждого из нас. Как каждой части, так и синтеза частей. В разнообразном применении двадцатирицы Человека любого вида развития этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Развития как состоятельность каждого из нас одномоментным синтезом шестнадцати практик в цельном выражении собою. И проникаемся ИВДИВО-Развития каждым из нас. И проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая ИВДИВО-Развития физически собою. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестнадцать видов практических Парадигм реализации шестнадцати практикований ИВДИВО-Развитием собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Парадигму Синтеза практикованием, 
стяжаем Парадигму Воли практикованием, 
стяжаем Парадигму Мудрости практикованием, 
стяжаем Парадигму Любви практикованием, 
стяжаем Парадигму Творения практикованием,
стяжаем Парадигму Созидания практикованием, 
стяжаем Парадигму Тренинга практикованием, 
стяжаем Парадигму Практики практикованием, 
стяжаем Парадигму Магнита практикованием, 
стяжаем Парадигму Миракля практикованием, 
стяжаем Парадигму Генезиса практикованием, 
стяжаем Парадигму Погружения практикованием, 
стяжаем Парадигму Понимания практикованием, 
стяжаем Парадигму Изучения практикованием, 
стяжаем Парадигму Слова практикованием, 
И стяжаем Парадигму Образа Жизни практикованием каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении шестнадцати практических Парадигм реализации ИВДИВО-Развития собою. И возжигаясь шеснадцатирицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим явлением ИВДИВО Человека каждому человеку Планеты Земля, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Развития в разнообразии парадигмальных практикований от Синтеза до Образа Жизни каждому Человеку Планеты Земля – Человеку-Землянину и всему Человечеству Землян – в явлении нового состояния Парадигмы Человека ИВДИВО-Вольницей шестнадцатью практикованиями явлением ИВДИВО-Развития каждым в соответствующем выражении каждого, явлением Целей, Задач и Перспектив Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь миллиардов семьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца в честь парада Планет преобразить каждого Человека-Землянина и ввести его в ИВДИВО-Развития Парадигмальным шестнадцатиричным практикованием от Синтеза до Образа Жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь семью миллиардами семиста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Планету Земля в ИВДИВО-Развитии каждым Человеком-Землянином физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. Развёртываем ИВДИВО-Развития каждым из нас в практическом применении шестнадцати парадигмальных практикований физическим телесным применением каждого. И возжигаясь этим, преображаясь этим, и с физической реализации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики и просим преобразить каждого из нас ИВДИВО-Развития физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

Практика 4. Стяжание преодоления рубежа тысячелетия, стяжание нового тысячелетнего этапа развития
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, отрываемся. Развертываясь Учителями 34-го Синтеза в форме, Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить день тысячелетнего перехода и поставить точку в тысячелетней мудрости предыдущего периода, с завершением эпохи, пятой расы в том числе. И начать отсчет тысячелетия новой эпохи развертывания Метагалактической Империи ИВДИВО реализации расселения Человечества Землян Метагалактически в новой Мудрости, в новой Воле, в новом Синтезе и в новой операционной реализации Всего во Всем учением синтеза, развернутого физически в реализации новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и всем составом Человечества Землян и Метагалактики Фа в целом. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переключаемся на новую эпоху, преодолевая рубеж тысячелетнего развития. И начинаем новое восхождение Человека Земли и Человечества Землян новым тысячелетием этим. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 34-го Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преодоление рубежа тысячелетия и подтверждение преодоления рубежа тысячелетия с трансляцией жизни Человека Земли и Человечества Землян в новое тысячелетие, развитие, реализацию учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и Человечеством Землян в целом. И в зале Изначально Вышестоящего Отца делаем шаг вперед, преодолевая рубеж окончательно динамикой действия. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый тысячелетний этап развития реализации каждого Человека-Землянина и Человечества Землян этим.
Отец объявляет в зале, что в первом варианте или этапе будет 144 тысячелетия в поэтапном развитии Человечества Землян Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в целом. Аминь. Значит, через 144 тысячи лет возможен этапный кризис, который нужно преодолеть еще одним рубежом для развития дальше. Но мы начинаем восхождение на 144 тысячи лет. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, каждого землянина, все Человечество Землян на Планете Земля, Солнечной системе, галактике Млечного Пути, Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактике и Высокой Цельной Метагалактике в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Эманируя из зала Изначально Вышестоящего Отца данное преодоление всему Человечеству Землян в 6-ти архетипах бытия материи, и преображаемся им в синтезе с ним нами. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новую стратегию парадигмального развития и восхождения во всех спецификах ИВДИВО и разнообразии строительства Человечества Землян этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Утверждаем, что день парада планет и преодоления завершен. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываемся в зале и, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку в разработке 16 практикований ИВДИВО-Развития, реализацией соответствующей формулы деятельности с пониманием процессов, действий, деятельности и перспективных результатов этим с распознанием этого каждым из нас и синтезом нас, а также в целом ночную подготовку 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _GoBack]Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь в течение всего этого дня каждому из нас. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развертываемся физически и эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Стяжание репликации Генов ИВАС Кут Хуми Фаинь Генами каждого и вхождение в семью ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжание репликации Генов ИВО и ИВМ. Стяжание Мероощущения ИВО
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики 262080 Изначально Вышестоящую Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь 34 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, и развертываясь Учителем 34 Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Генов реализации глубины Меры и Мероощущения каждым из нас. Прося завершить социально-родовые связи генетически каждого из нас Мерой одного воплощения, с сохранением генетических накоплений предков всех предыдущих генетических линий каждого из нас. И просим ввести каждого из нас в семью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением каждого из нас как Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и реализации этим Генов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь соответственно. Прося реплицировать генетическую реализацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и развертывание семьи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. Каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем репликацию Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Генами каждого из нас. И возжигаемся реплицирующим явлением Генов каждого из нас, прося генетически развернуть явление 16384-рицы, 65536-рицы и 262144-рицы Генов соответствующей взаимокорреляции Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и каждого из нас. Со вспыхиванием каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою соответствующей Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собой. И проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца репликации Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас, и вхождение в семью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И преображаясь, проникаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 34 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Омегой каждого из нас как явлением клеточки Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Гены Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас. С преодолением генетических своеобразий иных глобусов, иных цивилизаций – нехарактерных человеческой. И любых некорректностей, не соответствующих Генам Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем репликацию Генов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Октавы Бытия физически собою. 
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Гены Изначально Вышестоящей Матери. И проникаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Отца Матери собою, преображаемся ими. Входя в ОМ новой генетической реализации Человека Землянина и Человечества Землян Генами Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Октавы Бытия и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь семьей генетического явления. И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью и стяжаем Человека в Человеческом, во всей глубине генетических своеобразий и чистоты Человека Октавы Бытия Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью собою. Стоим. Стоим еще. Проникаемся Отцом и Матерью и стоим в зале. Даже если я долго молчу. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем новый тип Человека нового тысячелетнего этапа развития – Гены тоже развиваются по тысячелетним этапам – каждому из нас репликацией Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матерью каждому из нас и каждым из нас собою. И входим в Человека новой эпохи синтезом девяти эволюций в разнообразии реализаций человека, включая Царства, в новое тысячелетнее явление физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне, явлением чистоты Человека, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Эталонную Часть, основанную на Генах Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Частью каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И развертываясь физически, мы эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание 16 практикований ИВДИВО-развития
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вы там подтяните тела, потому что они отражают вас и аж шатаются от усталости шестнадцати практик. Развертываемся в форме Учителя 34 Синтеза и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся 34 Синтезом. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 практикований ИВДИВО-развития явлением от Образа Жизни до Синтеза в соответствующем формулировании, командно сложенном нами. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить, помочь разработать, развернуть в деятельности и направить в действенность каждой из 16 практикований ИВДИВО-развития и ИВДИВО-развитием в целом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 практикований каждому из нас во всей глубине возможностей каждого из нас. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145 Изначально Вышестоящую Цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 34 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
практикование Синтезом в разработанной формуле и во всех иных вариантах, 
практикование Волей в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Мудростью в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Любовью в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Творением в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Созиданием в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Тренингом в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Практикой в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Магнитом в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Мираклем в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Генезисом в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Погружением в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Пониманием в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Изучением в разработанной формуле и во всех иных вариантах,
практикование Словом в разработанной формуле и во всех иных вариантах
и практикование Образом Жизни в разработанной формуле и во всех иных вариантах
и в Синтезе их между собою. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас эталонной, максимально совершенной для каждого из нас каждой из 16 видов практикования. И стяжаем эталонное практикование Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, Творением, Созиданием, Тренингом, Практикой, Магнитом, Мираклем, Генезисом, Погружением, Пониманием, Изучением, Словом, Образом Жизни. 
И вмещаем наделенное Изначально Вышестоящим Отцом 16-ричное выражение практикования каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данной 16-рицей эталонных практик в любом вариативном применении, выражении и реализации каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем данным. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развертываемся физически. 
И эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Первостяжание. Перестройка Физического мира Планеты Земля в жизни и деятельности Человека Земли и Человечества Землян на Физический мир Высокой Цельной Метагалактики и Высокую Цельную Метагалактику в целом
             Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 262144-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся Учителями 34-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас на явление Высокого Цельного Синтеза в постоянной реализации данным курсом Синтеза и восхождением Высокой Цельной Метагалактикой каждым из нас, с естественным человеческим действием и деятельностью Высокой Цельной Метагалактики в физическом выражении каждого из нас и перестройки Физического мира Планеты Земля в жизни и деятельности Человека Земли и Человечества Землян на Физический мир Высокой Цельной Метагалактики и Высокую Цельную Метагалактику в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262144-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 34-го Синтеза в форме. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим принять Человека Земли и Человечество Землян, реализацией Октавой Бытия и явлением  Планеты Зем-ля, звучанием ноты Ля реализацией Высокой Цельной Метагалактики в выравнивании оперирования Планеты Земля и Высокой Цельной Метагалактики существованием Человечества Земли. Просим принять Человечество Земли и каждого Человека Землянина в жизнь и деятельность Высокой Цельной Метагалактикой физически собою, выведя нас за космический ареал обитания и развернув в метагалактических ареалах обитания жизни во всём разнообразии её высоко-цельно-метагалактично синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем семь миллиардов семьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека-Землянина и синтез Человечества Землян, каждого из нас, в концентрации Высокого Цельного Синтеза Высокой Цельной Метагалактики во главе Человечества Землян и в синтезе Человечества Землян собою, на явление Высокой Цельной Метагалактикой и развёртывание Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики собою. 
И возжигаясь семью миллиардами семьюста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Высокую Цельную Метагалактику Высоким Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою каждому Человеку Планеты Земля, укутывая всё  Человечество Землян Высокой Цельной Метагалактикой синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Первостяжание. Стяжание Человека Высокой Цельной Метагалактики в естественном ареале обитания 6 архетипов материи границами Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО на 262080  Изначально Вышестоящую Цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 34 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики естественного ареала обитания Человека-Землянина и Человечества Землян в 65536-ричном естественном виде 20-ричной организации и просим установить границы явления разума Человека-Землянина в естественном природном Метагалактическом Октавы Бытия выражении сферой границы 65536-й Изначально Вышестоящей Цельности Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики 6-го архетипа материи 6-Октавного Бытия каждого Человека-Землянина, Синтеза Человечества Землян и всех настоящих и будущих Человеков-Землян в целом. И перевести естественное, природное формирование и развитие Человеков-Землян на 65536 Изначально Вышестоящих Цельностей Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики генетической реализацией Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И расширить этим ареал обитания Человека Земли в естественном природном формировании на 6 архетипов  материи Октавы Бытия в границы Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики, Синтеза Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути, Солнечной системы, Планеты Земля, естественного Синтеза природно-космического существования сферой 65536-й Изначально Вышестоящей Цельности Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики синтез-физически собою. И возжигаемся 65536-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность – 1-ю Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики в синтезе их. И развертываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики пред ним Учителем 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы просим Изначально Вышестоящего Отца изменить и преобразить Парадигму Человека, расширив границы ареала обитания естественного природно-космического существования каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом на явление границ в 65536 Изначально Вышестоящих Цельностей 65536-й Изначально Вышестоящей Цельности Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, синтезом нас, каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в целом. И установить границы фиксации ядра Огня Разума в оджасе головного мозга физического тела каждого Человека-Землянина, границы физического ареала обитания в синтезе всех видов материй, типов материй, видов организаций материй и архетипов материй в синтезе их на явление границ 65536-й Изначально Вышестоящей Цельности Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всем разумом Человека физически собою. И ввести в данный ареал обитания этим все Эталонные Части, Совершенные Части и все базовые Части с Системами, с Аппаратами, с Частностями и всю 20-цу Человека в целом, законом все во всем, во всей единой Цельности Человека синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем 65536-цу 20-ричного явления Человека Высокой Цельной Метагалактики естественным природным ареалом обитания Физическим Миром Высокой Цельной Метагалактики в синтезе нижестоящих архетипов материи Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля в целом. 
И расширяемся ареалом обитания всех Частей и физического тела в целом на 65536 выражений физической границы Бытия 65536-й Изначально Вышестоящей Цельности Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Высокой Цельной Метагалактики в естественном ареале обитания 6-ти архетипов материи, границами Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики, живущего центровкой этих границ на Планете Земля.
И возжигаясь, преображаемся в естественное явление Человека Высокой Цельной Метагалактики физически собою, каждым из нас в минимальное естественное природно-космическое явление физического выражения Человека Высокой Цельной Метагалактики на физическом явлении планеты Земля, Физическим Миром Высокой Цельной Метагалактики, в границах Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики, каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим переформатировать всё явление физической жизни планеты Земля Физическим Миром Высокой Цельной Метагалактики в синтезе 6 архетипов материи и развернуть реплицирование Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом, приняв Человека Земли и Человечество Землян под свое руководство, развитие и выражение. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь каждым из нас этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И развертываясь физически, эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, Аминь.

Практика 9. Итоговая
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 34-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 34-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 
262145 256-лионов Огней, 
262145 256-лионов Ядер Синтеза,
262145 256-лионов Субъядерностей 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики и 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Учителя 34-о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь 20-рицей Учителя, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32768 Компетенций Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим. И, развёртываясь в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 262145-рично Изначально Вышестояще Цельно Высоко Цельно Метагалактично каждым из нас в явлении 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, и стяжаем книгу 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Книга пред нами, берём книгу в две руки, вспыхиваем книгой, и теперь внимание – мы переходим в новые для многих из вас здания в Экополисе Кут Хуми на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываемся в кабинете на 17-м этаже пред письменным столом, – у кого-то эти здания есть, у кого-то может быть нет – тогда вам эти здания даны, Владыка вас туда переставил, – кладём книгу 35-го Синтеза на стол, извините, кладём книгу 34-го Синтеза на стол, берём книгу 33-го Синтеза, кто её не сдал, у кого она была, и возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 33-го Синтеза. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 33-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с фиксацией соответствующего Синтеза на челе каждого из нас. И благодарим Аватаров Синтеза за данную реализацию – расширение ареала обитания, за новый формат 34-го Синтеза, новую глубину, новую реализацию и новые спецификации Синтеза, осуществлённые нами с поддержкой каждого из нас и допущение на данный Синтез на тысячелетие наших возможностей в физическом выражении каждого из нас. 
И благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с тридцати двумя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из них и, возжигаясь, проникаемся ими. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 34-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, данное нам право расширить ареал обитания Человека Земли и Человечества Землян, поддержку каждого из нас, допущение на данный Синтез каждого из нас и все новые возможности тысячелетнего развития в новом этапе существования и осуществления данные каждому из нас. 
А теперь замерли и поощущайте, кто в зале кроме Отца. Мероощущение. В зале состав Иерархии Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза и некоторых их Владык, Учителей и Ипостасей Высокой Цельной Метагалактики. Они поздравляют нас с выходом к ним, а мы поздравляем их за расширение количества людей и Человечества Высокой Цельной Метагалактики и возможность нас служить им, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, и действовать Должностной Компетенцией ИВДИВО в синтезе с ними. Нам хлопают, и мы похлопаем в ответ, кто не слышит, там в зале. И мы возжигаемся составом Иерархии Высокой Цельной Метагалактики в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая составом один за всех – все за одного, и возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, весь состав Иерархии ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя Ядро 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг в центре. Физически развёртываемся Учителем 34-го Синтеза в форме, являя Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего во всём стяжённого и реализованного каждым из нас. И далее эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, – здесь до границ ареала обитания нового, – и фиксируем Ядро 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в Нити Синтеза с 32 Ядрышками Синтеза вокруг. И далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 34 Ядрами Синтез Синтезно в центре с 32 Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг Ядра 34 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
На этом 34-й Синтез завершён. М?
Из зала: А Совершенную Часть мы стяжали?
Какую?
Из зала: Совершенную.
Нет. Мы стяжали переход в новый ареал Бытия. Стяжаем…
Из зала: Самостоятельно сейчас стяжать надо?
Вы можете стяжать это самостоятельно. Нам не дали, иначе мы б не перешли. Два варианта: или Совершенная Часть или переход, выбираем лучшее. На этом 34-й Синтез завершён, всем большое спасибо за внимание, до свидания. 

Набор:
Аватар Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, Белоруссия, ИВАС Саввы Святы Колесников Андрей
Аватар ИВДИВО-Метагалактической Империи Синтез-физичности ИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, Белоруссия, ИВАС Византия Альбины Евсиевич Александр
    Аватар ВШС ИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, Белоруссия, ИВАС Мории Свет Бородич Наталья
Аватар Человека ИВО 8-рицы каждого 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, Белоруссия Бурак Ольга
Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, Белоруссия, ИВАС Филиппа Марины Виктория Габрильянц 
Аватар Частей ИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, Белоруссия, ИВАС Себастьяна Виктории 
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