ИВДИВО 148 ИВДИВО-Цельности Минск, Белоруссия

Практики 35 Си ИВО, Минск, 15-16.08.2020, ВС

Практика 1. Стяжание Чувствознания. Переключение на реализацию Чувствознания Высокой Цельной Метагалактикой 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080-рично Изначально Вышестояще Цельно. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и фиксацию Парадигмы Метагалактики каждым из нас и вхождение в План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Чувствознанием Новой Эпохи и новых возможностей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в Синтезе всех инструментов. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Чувствознание каждого из нас, прося расширить Чувствознание каждого из нас активацией Нового Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем активацию и расширение Чувствознания каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 35 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим освободить каждого из нас от Плана Синтеза предыдущей Эпохи и предыдущих явлений Планетарных, Солнечных, Галактических, введя в Метагалактические реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся в Чувствознание Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и распознание Метагалактических тенденций Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики в Синтезе их физически собою. 
И проникаемся Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца, начиная впитывать Огнеобразы Высокой Цельной Метагалактики собою, проникаемся ими. Проникаясь Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца, сканируем и впитываем Прасинтезность Огнеобразов Высокой Цельной Метагалактики в целом. И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить Чувствознание каждого из нас с физической реализации, Планетарной, Солнечной реализации, Галактической реализации или Метагалактики ФА на реализацию Чувствознания Высокой Цельной Метагалактикой с явлением новых тенденций Метагалактического развития каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И впитываем Прасинтезность Огнеобраза Высокой Цельной Метагалактики собою, просим Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас и синтез нас на реализацию Высокой Цельной Метагалактики физически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Комментарий перед практикой
Пришел план. Человек складывал, складывал, складывал, складывал... Потом – вш! Так вот так же! Вот созрело. Это План Синтеза у вас сложился. Можно самому сложить План Синтеза? Можно. Но Синтезом не меньше 16 Частей. В Пятой Расе было нельзя — три Части. В Новой Эпохе можно 16-ю Частями. Действует ли План Синтеза меньше 16-ти Частей? Не действует. Почему? Потому что в Метагалактике 16 Эволюций и Условие – это 16-е выражение. Чтобы План Синтеза действовал, нужны Условия, а это 16-я Частность. Это я тонкости градуировки. Все. Работаем. 
План Синтеза всегда конкретен. Это я кому-то отвечаю, и только лично для вас. Абстрактных Планов Синтеза не бывает. Я стяжаю абстрактный План Синтеза как учебу, а вам дают конкретно лично ваш. И вот здесь вы можете даже попросить, что вам надо. Только желательно просить не особо материальное. На первом этапе. На втором этапе - сами дома — все, что угодно, даже материальное. Сейчас, когда вы первый раз стяжаете, лучше повыше. А когда вы второй раз стяжаете – лучше пониже. Т.е. просить самое заякоренно материальное. Поэтому вечером дома пониже, сейчас повыше. Повыше это что-то вдохновенное, высокое, перспектива всей жизни. В общем, вы стяжаете кандидатскую, мыслите как член-корреспондент академии. Стяжаете, что в будущем вы станете членом-корреспондентом. Ну, академиком это не скромно, это член академии, а член-корреспондент это звание научное. Ну нормально. Примерно так. И тогда это План Жизни вдохновения. Практика.

Практика 2. Стяжание Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. Работа с Планами Синтеза
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Идем в ИВДИВО Октавы Бытия. Чем выше идем, тем глубже План Синтеза. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся Учителями 35 Синтеза в форме 4194240-ИВДИВО-Цельно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь для каждого из нас, прося развернуть План Синтеза из 16 возможных до 96 перспективных градацией явления концентрации 96 Ядер Синтеза Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем расширение Плана Синтеза каждого из нас из 16 реализаций на 96 реализаций с 97-м Ядром Синтеза в центре многогранно многогранной сферы явления Плана Синтеза каждым из нас. И погружаемся в План Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развертывая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Теперь внимание, стоим, План Синтеза расширяется из вашей головы в зале Изначально Вышестоящего Отца вокруг вас, вы попадаете в сферу многогранных явлений, то есть стоите внутри своего Плана Синтеза. Перед вами развёртывается экран одного из оснований конуса многогранного. Т.е. экран может быть 6-угольным, квадратным, треугольным, многоугольником, любым, он не может быть круглым только, он обязательно с углами должен быть. Это вы видите одно из оснований граней одного из конусов, и вот на этой грани вырисовывается ваш План – о чем он. 
Далее. Посмотрели. Утверждайте, что сфера проворачивается, сфера Плана Синтеза, и перед вами грань основания другого конуса, следующий экран, любой. Читаем следующий экран. 
Ну а теперь, с этим экраном достаточно. И мы развертываем Ядро Синтеза Плана Синтеза внутри нас, фиксируя концентрацию всех 96 вариаций Плана Синтеза в каждом из нас. И утверждаем, что входим в Цельность Плана Синтеза каждого из нас. И вспыхивая Ядром Синтеза, преображаем План Синтеза и Деятельности каждого из нас физически собою. Мы свертываем План Синтеза в каждом из нас. 
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 6 Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем План Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем План Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем План Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем План Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 6 Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и каждого из нас в синтезе стяженных 8-ми Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Новый План Синтеза собою физически. 
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развертываемся физически. И эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Стяжание Плана Синтеза Октавы Бытия, Плана Синтеза Огня, Плана Синтеза Духа
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 35-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Синтеза Октавы Бытия, на явление Плана Синтеза Огня с Источником Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и преобразить на План Синтеза Духа с Источником Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в явлении Плана Синтеза Духа, Плана Синтеза Огня и Плана Синтеза Октавы Бытия собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас в явлении синтеза взаимопереходов всех нот Октавы соответствующим явлением огня и материи и ростом Октавой Бытия каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая План Синтеза Октавы Бытия собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Планом Синтеза Октавы Бытия физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируемся с клеточкой Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируясь с Ядром Синтеза в центре Омеги клеточки Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце. И переходим из зала внутрь в клеточку Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, становясь пред Ядром клеточки внутри неё. Становясь пред Ядром, двумя руками, ладошками, притрагиваемся к Ядру Синтеза клеточки Омеги каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Огня каждого из нас в Источнике Жизни - Ядре Синтеза клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем Планом Синтеза Огня каждым из нас, впитывая все лучшие накопления, записанные огнём в каждом из нас и прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть лучшие накопления каждого из нас в каждом из нас из Плана Синтеза Огня Источника Огня и всех вариаций Жизни Огнём каждого из нас, из Источника Огненности каждого из нас Планом Синтеза Огня собою. И впитываем с Ядра Синтеза клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца лучшие накопления Источника Огня и Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Источником Огня в синтезе лучших записей каждого из нас, мы возвращаемся в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом из клеточки Омеги каждого из нас, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Духа каждого из нас, прося развернуть План Синтеза Духа от Источника Духа в начале Октавы Бытия или в начале Вселенной, в зависимости от начала Источника Духа каждого из нас, каждому из нас, с развёртыванием из Источника Духа Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас всех лучших записей, подготовок и компетенций духа каждого из нас. И стяжаем План Синтеза Духа Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаемся Планом Синтеза Духа каждым из нас, вдохновляясь им и вспыхивая возможностями духа каждого из нас. 
И проникаемся духом каждого из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить дух каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас обновлением духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Планом Синтеза Духа обновлением духа и концентрацией нового духа каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически в синтезе трёх стяжённых планов каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
На самом деле эту практику надо делать – на каждый план синтеза отдельная практика, но у нас нет для этого времени и мы просто синтезируем три практики в одной. Поэтому было чуть-чуть тяжеловато. Мы там паузу подержали, чтобы тело отдохнуло. Но если вы будете сами делать, в том числе те, кто будет смотреть этот Синтез, эту практику надо делать тремя отдельными практиками. Без концентрации Синтеза Отца на вас, три Плана Синтеза в одной практике – это невозможно. Не просто нельзя – просто невозможно. Они, со второго плана уже, фактически, выключение работы было. Единственное, что мы руками взялись за Ядро Синтеза, оно (смеётся)… И работа пошла. Но это запрещено фактически делать. Но Отец сказал: «Руками за Ядро Синтеза». Всё. И восстанавливаемся. И мы восстановились. Всё. Да, вот примерно так и звучало. Поэтому, к сожалению, вот – ни плохо ни хорошо – мы маемо то, что мы маемо, называется.
Ладно. Отец сказал стяжать ещё один План Синтеза. Я планировал закончить. Папа сказал: «Неее». У нас должен быть ещё План Синтеза Должностной Подготовки. Папа сказал просто: «Сейчас у вас пошло накопление огня и духа, которое нам, в некоторых вещах, не характерно в этом воплощении». То есть мы сейчас получили какой-то заряд бодрости записи наших предыдущих подготовок, которых сейчас нет, и Отец сказал немедленно стяжать План Синтеза Должностной Компетенции. 

Практика 4. Стяжание Плана Синтеза Компетентности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И по поручению Изначально Вышестоящего Отца стяжаем План Синтеза Компетентности в девятиричной реализации от Частей Человека до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе, во всем разнообразии частностей и внутренней организации каждой компетенции каждого из нас любого уровня и выражения в синтезе их собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Плана Синтеза Компетентности девятиричного во всем разнообразии и глубины контентов каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно, развертываясь Владыкой… развертываясь Учителем 35-го Синтеза в форме. План Синтеза уже работает. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Компетенции во всех контентах девятирицы и контекстов реализации каждого из нас в цельном явлении Плана Синтеза Компетентности каждого из нас. И проникаемся Планом Синтеза Компетенции каждым из нас физически собою. 
И проникаясь Планом Синтеза Компетенции каждого из нас, просим восстановить всю глубину компетентности каждого из нас в любой разновариативности физически собою в реализации Плана Синтеза компетенции каждым из нас и синтезом нас. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Планом Синтеза Компетенции каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развертываемся физически. И развертывая План Синтеза Компетенции каждого из нас, возжигаясь и преображаясь им физически, эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, в ИВДИВО Минск и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Стяжание 64 Чувствознаний 64 Совершенных Частей синтеза четырех  Метагалактик. Стяжание Чувствознания каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 35 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 видов Чувствознания 64 Совершенных Частей каждого из нас в их операционном совершенстве на данный момент и более того, в синтезе реализующих базовое Чувствознание каждого из нас. И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 35 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Чувствознания 64 Совершенных Частей от 64-й Части ИВДИВО Отца до первой Совершенной Части – Физического Мирового Тела – синтеза 4-х Метагалактик каждого из нас в операционном своеобразии Совершенств каждого из нас, глубиной насыщенного знания Совершенных Частей каждого из нас с глубиной чувств, реализуемых каждым из нас Частями, синтезирующихся в особую специфику Чувствознания каждого из нас, каждой Совершенной Частью каждого из нас в реализации каждым из нас синтезом всех специфик Плана Синтеза Компетенции каждого из нас в каждом из 64 Чувствознаний каждой из 64 Совершенных Частей каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе 64 стяженных Чувствознаний 64 Совершенных Частей стяжаем Чувствознание каждого из нас в прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим сотворить Изначально Вышестоящего Отца Чувствознание каждого из нас. И проникаясь Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся Чувствознанием каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Чувствознание следующего уровня глубины, сотворенной и реализованной сейчас в каждом из нас как Чувствознание каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически и выходим из практики. Аминь.
Эта практика не до конца закончена, поэтому мы вышли из практики. Но сейчас мы будем стяжать второй вариант Чувствознания. Это был внешний вариант Чувствознания, хотя для нас он внутренний. А теперь есть ещё внутренний вариант Чувствознания, более глубокий. Просто вообразим – и идём, стяжаем. У нас по всем ядрам записана Прасинтезность, ядерная Прасинтезность, да, вот. Теперь воображаем, что Чувствознание – это сбор записей Прасинтезности в виде разных знаний в каждом из нас и сложение в определённое Чувствование вот этой записью Прасинтезности окружающего. Напоминаю, что в записях Прасинтезности есть Стандарты, Законы, Методы, Правила, Принципы – всё, что угодно. И записи Прасинтезности – это как бы набор базовых фундаментальностей всего, что есть вокруг и внутри нас. И вот мы поднимаем те знания, которые нам характерны в Прасинтезности, они складываются меж собой в некое особое состояние, которое характерно нам на сейчас, и вырабатывается этой Прасинтезностью в некое чувствование этой Прасинтезностью, её записями окружающей реальности или соответствующего человека – и рождается Чувствознание на основе прасинтезных записей как знаний Прасинтезности, хотя в голове этих знаний нет – это знания в Прасинтезности каждого из нас. Потому что записи прасинтезных насыщений в каждом из нас уникальны и? – Своеобразны, неповторимы. И, хотя, отдельные Стандарты, Законы одинаковые, но вот это сложение Прасинтезности – оно всё равно уже имеет? – Личные характеристики. И вот, Чувствознание – это умение чувствовать и знать Прасинтезностью, вокруг нас, внутри нас, сквозь нас или сквозь чего-то там. Увидели? То есть, это не сквозь там – за окном – в Прасинтезности нет окна. Ты берёшь Прасинтезность свою и того, где что-то происходит. И у тебя идет Чувствознание в Прасинтезности, что там происходит – хотя ты это не видишь, не слышишь и не понимаешь. Легче всего это понять: материнское чувство о детях, которые могут находиться на другом конце света, но мама чувствует, что с ним что-то… происходит. Это знаменитое такое описание. Вот это происходит Прасинтезностью, реализуемое в соответствующее чувство о детях, которых ты не видишь. Ну, или в детях о родителях, если там… очень тонкие отношения. Вот это прасинтезный вариант, где расстояния нет – вообще нет, даже по космосу нет. Когда будем летать по космосу – то же самое. Через Прасинтезность можно даже общаться… будет. Границ нет, и вот из этой записи Прасинтезности и рождается Чувствознание определённости, что что-то вот это произошло. Или не произошло, увидели? Вот это Чувствознание базой Прасинтезности в вас. Мы его сейчас стяжаем. Это другое Чувствознание, поэтому его надо обязательно стяжать отдельно. Оно не характерно как набор Чувствознаний Частей. Для Чувствознания Прасинтезности Чувствознание Частей – это грубейшее выражение. Это просто грубиянство. Хотя, когда мы сейчас стяжали – мы чувствовали такую глубину тонкости. Но в Прасинтезности – это просто грубость – то, что в Частях Чувствознание. А в Прасинтезности – это прям, вот: «Ах, какая глубина утонченности». Увидели? Специально это говорю. Поэтому, мы с вами вырабатываем Чувствознание более высокой глубины. Практика.

Практика 6. Стяжание Прасинтезного Чувствознания
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 35-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Прасинтезное Чувствознание каждому из нас в явлении автоматического сбора и синтезирования Прасинтезных явлений данных баз и возможностей в выраженный Чувствознательный эффект Чувствознательной взаимности всего во всем каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-й ИВДИВО Цельности и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезное Чувствознание каждого из нас на любую тему, специфику или взаимность, возможную или характерную каждому из нас, и проникаемся в общий объём Прасинтезности каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Прасинтезное Чувствознание каждого из нас.
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Прасинтезное Чувствознание собою.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Обучение действиям с Планами Синтеза и Совершенной Частью Куб Синтеза. Работа в  частных зданиях на 1-й Иерархической Цельности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 35 Синтеза в форме. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим обучить и подготовить каждого из нас действиям с Планами Синтеза в разновариативных возможностях каждого из нас. И вот в самом начале Владыка говорит вывести Планы Синтеза, и мы выводим минимально вчера стяжённые Планы Синтеза из нас перед нами или большее количество Планов Синтеза. Попробуйте увидеть перед собой разные варианты Планов Синтеза от сгустка, вертящегося перед вами золотистого, тёмно-золотого оттенка до неких схем и конструкций как Плана Синтеза, вам данные, и между собой не слитые, то есть форма Планов Синтеза бывает разная. Понятно, что нам хочется матрицу, там, три на три, десять на десять. На самом деле, конструкции бывают разнообразнейшие, объёмные и голограммные. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам синтезировать стяженные Планы Синтеза между собою. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем Планы Синтеза между собою. И теперь смотрите, мы эманируем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на вышедшие из вас конструкции Планов Синтеза, и они начинают между собой синтезироваться. Попробуйте увидеть, в какую форму, эта форма тоже может быть многообразна, многомерна. Вот перед вами единая конструкция как единый План Синтеза всех стяжённых Планов Синтеза, действующих у каждого из нас, на сегодня. 
Далее, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Куб Синтеза из каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем из нас 43-ю Совершенную Часть Куб Синтеза, становясь внутри Куба Синтеза с разнообразием ячеек каждого из нас соответственно. Смотрим, как мы стоим внутри Куба Синтеза. Возжигаемся внутри Тела Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и впитываем в Куб Синтеза каждого из нас получившийся План Синтеза, в Синтезе всех Планов Синтеза, интегрируя План Синтеза в Куб Синтеза каждого из нас и синтезируя их между собою. Можно видеть, как План Синтеза, который у нас сложился, входит в ваш Куб Синтеза, и смотрим, какая интеграция идёт. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе синтезирования всех Планов Синтеза каждого из нас в Куб Синтеза каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть новые частные здания на 1-й Иерархической Цельности вновь прибывшим Компетентным Подразделения ИВДИВО для их постепенной отстройки и развёртывания в 1-й Иерархической Цельности в соответствующих зданиях для выравнивания командного действия в Синтезе. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы всей командой переходим в Здание 1-й Иерархической Цельности. Развёртываемся на 17-ом этаже. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Куб Синтеза 43-ю Совершенную Часть каждого из нас, расширяя её до размеров здания и интегрируя с Кубом Синтеза Здания. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою сквозь себя по всем этажам частного здания каждого из нас. И утверждая, что в Куб Синтеза как Часть каждого из нас – Совершенный Куб Синтеза – записываются лучшие фиксации необходимых реализаций из Куба Синтеза частного здания каждого из нас. И утверждаем, что из Совершенного Куба Синтеза каждого из нас база данных новых Планов Синтеза перетекает в Куб Синтеза здания каждого из нас. И идёт взаимоорганизация баз данных между двух Кубов Синтеза с передачей всех новшеств друг другу, и взаимоорганизацию соответствующих потенциалов между собой. 
Собираем Куб Синтеза, Совершенный, как Часть каждого из нас собою. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. В Синтезе интеграции всех Планов Синтеза в новом масштабе Куба Синтеза каждого из нас и новых реализаций зданий Кубом Синтеза Истинной Метагалактики каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на разработку явления интеграции Плана Синтеза Кубами Синтеза, или Планов Синтеза Кубом Синтеза, каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 35 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянную, чёткую и глубокую взаимоорганизацию Планов Синтеза Кубом Синтеза 43-й Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с автоматической постоянной реализацией. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас развернуть потенциалы просьб пред Изначально Вышестоящим Отцом, ранее выданных каждому из нас как ответы Изначально Вышестоящего Отца, решение Изначально Вышестоящего Отца и любые иные выражения Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца все решения Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и зафиксировать в Хум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем в Хум все поручения и решения и иные явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Те, кто пришли на 35 Синтез и не были на 89 Синтезе, синтезируются с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжают собственное здание на 1-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики 262144-ричного Человека Высокой Цельной Метагалактики Компетентного ИВДИВО. И просите Изначально Вышестоящего Отца закрепить за вами одно из зданий, куда вы в данный момент выходили, за каждым из вас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И все вместе мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь. 

Комментарий перед практикой
На планете всего 5 наций, которые имеют больше 100 миллионов единого национального населения. В Америке национального населения нет, но хотя бы за 100 миллионов американцев, они чувствуют себя американцами. В Индии есть, но там очень много национальностей, они никак не могут сложиться. Евреев? Сам Израиль – это 5 миллионов и пусть 5-10 миллионов расселено по миру, они просто (неразборчиво)… их много перебили в войну. Их было бы много, но их перебили. Ориентировочно их миллионов 50, просто они так сильно плачут, что все померли, а так потенциал не большой. Ситуация понятна? То есть по планете всего 5 наций, которые могут планетарно-природно заявить о себе и быть сильными. Вот такая ситуация. Есть Индонезия еще, где больше 100 миллионов населения, под 200, но они не все одной нации, но вот они к этому идут – индонезийцы к этому идут, так вот Южная Азия. То есть постепенно люди подрастают. В будущем таких станет больше. И вот конфедерация между 100-милионными нациями устойчивыми и создаст Метагалактическую Цивилизацию Землян. Поэтому сейчас важно подружить Китай, США, Россию и Бразилию с Индией, то есть США надо включить в БРИКС и все наладится (смеётся). Практика. Только, пожалуйста, не обижайтесь, я показал геополитику, это просто геополитика, такая природная геополитика. И мы должны это тоже понимать, потому что у вас тут русский язык – это вот все говорят на нем. Я даже понимаю некоторые белорусские названия, которые читаю – языки близкие. Вы должны понимать геополитически, в каком вы пространстве по русскому языку – метагалактически. Образ Метагалактической Беларуси – это будет полезно. Почему? Вас 10 миллионов, вас все равно потянет к одному из центров сил: Китай, Россия или США, по-другому не бывает – без обид, пожалуйста. Не бывает по-другому. Вы скажете – Евросоюз. Это пока не совсем центр силы, он развивается в центр силы на сегодня, он перестраиваемый центр силы, он не прошел свою европейскую переподготовку. Образ Беларуси, а выбирать вам. Образ Беларуси – задумайтесь об этом! Все страны так потянутся, исключений не бывает. Практика.

Практика 8. Стяжание Образа Беларуси каждому и всей нации Беларусь в целом. Стяжание Плана Синтеза Беларуси
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся учителями 35 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть План Синтеза Белоруссии. У меня почему-то звучит Беларуси, без окончания "я". Поэтому…
Из зала: Правильно. Беларуси. 
Ну, по-русски – Белоруссии. 
Из зала: Нет. Беларусь. 
Я объяснился, всё – дальше вы стяжайте, План Синтеза больше ваш. Я его с вами стяжаю, но Беларусь – это вы. Не-не, по моей жене корни белорусские у нас есть – все в порядке, семейно тут все в порядке, так что я знаю, что делаю. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем План Синтеза Беларуси, прося развернуть новый План Синтеза и новый Образ Беларуси в каждом из нас, в синтезе нас и в нации Беларусь в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 35 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Беларуси каждому из нас и всей нации Беларусь в целом, каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Беларуси в честь стяжания Человека Высокой Цельной Метагалактики и новой Высокой Цельной Метагалактической Цивилизованности осуществленная на Планете Земля на территории Беларуси. И стяжаем План Синтеза Беларуси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть План Синтеза Беларуси каждому гражданину Беларуси. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть План Синтеза Беларуси в каждом гражданине Беларуси и из Плана Синтеза Беларуси развернуть Образ Беларуси в голове каждого из нас. И возжигаясь 10-ю миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждому гражданину Беларуси План Синтеза Беларуси и Образ Беларуси в синтезе всего во всем и каждым из нас. И возжигаясь 10-ю миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас План Синтеза 20-цы Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас, явления 262144-цы, в реализации 16384 частностей, 16384 эталонных аппаратов, 16384 эталонных систем, 16384 частей, 8192 прав, 8192 начал, 8192 синтезностей, 8192 совершенств, 8192 иерархизаций, 8192 ивдивостей, 8192 компетенций, 8192 Изначально Вышестоящих Синтезов и 16384 посвящений, 16384 статусов, 16384 творящих синтезов, 16384 синтезностей, 16384 полномочий совершенств, 16384 иерархизаций, 16384 ивдивостей, 16384 должностных компетенций ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики 262144-цы каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать процесс ретрансляции и перехода человека и человечества Планеты Земля из реализации Метагалактики Фа в реализацию Высокой Цельной Метагалактики с естественным правом жизни каждому Человеку-Землянину Метагалактикой Фа, цивилизованности развития Землян Изначально Вышестоящей Метагалактики и реализации Компетентных ИВДИВО Землян Высокой Цельной Метагалактикой в синтезе трех Метагалактик Жизни Человечеству Землян каждому из нас. И стяжаем План Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики и Образ Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развертываемся физически. И эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

   Практика 9. Стяжание Чувствоволия Изначально Вышестоящего Отца и Чувствоволия Беларуси Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Чувствоволии, Чувствоволие реализации командой Беларуси, Подразделения Беларуси как нового опыта Землян, во всеобъемлющем освоении. И стяжаем новый тренд реализации Чувствознания Чувствоволием как спецификой реализации Землян в обогащении нации Беларуси Землянам Чувствоволием собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 35 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чувствоволие каждому из нас. 
И проникаясь Чувствоволием Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чувствоволие Беларуси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и всей нации Беларуси в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Чувствоволие Беларуси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и всей нации Беларуси в целом, в обогащении Человека-Землянина и Человечества Землян Чувствоволием Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываясь, физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Комментарий перед практикой
Итак, мы продолжаем – я сажусь сразу – 35 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И так как мы прошлый раз не успели стяжать Мероощущение, сейчас, чтобы всё успеть, стяжаем практику, которая длинная, тяжелая, но полезная. Даже скажу зачем: мы будем сейчас расширять Чувствоволие. Сейчас вам не придется слышать только меня, а вам придется работать. То есть у меня в тексте этого нет, потому что мы стяжаем Чувствознание. Ну, там текст на 64 пункта, помните, там много чего придется говорить. А вы должны добавлять туда «Чувствоволие».
Из зала: С цифрами? 
А? Словами про себя. "И мы стяжаем 1 миллион столько-то... столько-то… Идей Изначально Вышестоящего Отца", вы добавляете про себя: «Чувствоволия». Я добавлять не имею права, я по классике иду. И таким образом мы 64 раза очень большими цифрами – там миллиарды, ну сами слышали – мы усилим Чувствоволие зарядом и разложим его на 64 Частности. Смысл этой практики в том, что мы с вами стяжаем 64 Частности. Я просто напоминаю, потому что в прошлый раз у нас не получилось. Смысл 64 Частностей в том, что мы привыкли сейчас мыслить 4-мя, максимум – 8-ю, и вам тяжело слушать и иногда участвовать в этом только потому, что нас растягивают с 8-ми Частностей на 64-ре, да и еще дают сумасшедшие цифры по количеству Частностей. И вот это ощущение неприязни в практике, которое иногда рождается у некоторых Служащих, не потому, что практика долгая, я говорю долго, еще там что-то, да вам что, солдат спит – служба идет, я говорю – вы спите, вам все это капает… Вопрос в другом, что вас заставляют быть 64-ричными, я не шучу. До этого у нас практики были 32-ричные, нас заставляли быть 32-ричными… Более того, меня тоже заставляют быть таким, потому что меня тоже дотягивают до этого уровня. Вы увидели? Поэтому практика, я стараюсь быстро, она на самом деле идет 10-15 минут, ну 20, но ощущение такое, что мы полтора часа мучаемся (смеется) по ощущениям. 
Но вам сегодня повезло, вы будете каждый раз добавлять слово «Чувствоволие». Значит, вы должны успеть его дополнить, значит, вы должны слушать меня внимательно, а слушая внимательно, вы должны очень внимательно действовать, чтобы вы успели Чувствоволие добавить в конце любой фразы. Я постараюсь там маленькую паузу держать, но если я буду держать большую паузу – мы с вами полтора часа будем стяжать. Ну, допустим, я буду говорить: 1 септиллион 208 секстиллионов 925 там квинтиллионов и так далее, так далее... 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – и вы добавляете: «Чувствоволия». Это я 64-ю фразу. Можете добавлять: «Чувствоволия Изначально Вышестоящего Отца» – и тогда здесь не просто «Совершенных Синтезов» пойдет, а Совершенных Синтезов в развитии Чувствоволия. Так как мы все равно стяжаем Чувствознание, Чувствознание, растущее в Чувствоволие – это вообще новый тренд. Идем. Это мы сейчас решение принимали на перерыве, как развить Чувствоволие побыстрее. Владыка сказал: «У тебя есть хорошая практика бешеного заряда Чувствоволия». Всё и занимаемся, двигаемся. Вначале мы стяжаем Чувствознание как оно есть совершенное. Мы входим в одну практику один раз и вот двигаемся. 

Практика 10. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Чувствознания ИВО. Развитие Чувствоволия 
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся в зале ИВДИВО Учителями 35 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигайтесь Волей, пожалуйста, сами по себе. То есть, чтобы активировать Чувствоволие, вы должны быть во внутреннем горении Воли, чтобы у вас Воля аж внутри закипала и такое ощущение внутреннего закипания Воли должно появиться. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас на явление Совершенного Чувствознания Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и ввести явление Части Изначально Вышестоящего Совершенного Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы явлений каждому из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся Учителями 35 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Совершенное Чувствознание 8-цей Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящее Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы. И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенного Чувствознания 8-цы Изначально Вышестоящего Отца, 256 Эталонных Систем Частей Совершенного Чувствознания 8-цы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей 8-цы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь ими, в синтезе 4-цы 256-ц явления стяжаем 1024-рицу Совершенного Чувствознания Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 
Совершенное Чувствознание ИВДИВО Отца – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 
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стяжаем Совершенное Чувствознание Физического тела ИВО – 604.462.909.807.314.587.342.848 
(604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Истины ИВО – 302.231.454.903.657.293.671.424 
(302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424) Совершенных Мудростей ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Око ИВО – 151.115.727.451.828.646.835.712 
(151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных Любви ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Хум ИВО – 75.557.863.725.914.323.417.856 
(75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Совершенных Творений ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Абсолюта ИВО – 37.778.931.862.957.161.708.928 
(37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных Созиданий ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Омеги ИВО – 18.889.465.931.478.580.854.464 
(18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных Репликаций ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Монады ИВО – 9.444.732.965.739.290.427.232 
(9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Совершенные Жизни ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание ИВ Прасинтезной компетенции ИВО – 4.722.366.482.869.645.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенных Воскрешений ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Синтезтела ИВО – 2.361.183.241.434.822.606.808 
(2 секстиллиона 361квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных Пробуждений ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Разума ИВО – 1.180.591.620.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенных Генезисов ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Сердца ИВО – 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702) Совершенных Человечностей ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Мышления ИВО – 295.147.905.179.352.825.856 
(295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Совершенных Служений ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Головерсума ИВО – 147.573.952.589.676.412.928 
(147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Совершенных Вершений ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Восприятия ИВО – 73.786.976.294.838.206.464 
(73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Совершенных Практик ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Пламени Отца ИВО – 36.893.488.147.419.103.232 
(36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232) Совершенных Могуществ ИВО Чувствоволия, 
стяжаем Совершенное Чувствознание Ивдивости ИВ Синтеза ИВО – 18.446.744.073.709.551.616 
(18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Совершенных Ивдивостей ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Ипостасного тела ИВО – 9.223.372.036.854.775.808 
(9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Совершенных Сверхпассионарностей ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Сознания ИВО – 4.611.686.018.427.387.904 
(4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Совершенных Истинностей ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Памяти ИВО – 2.305.843.009.213.693.952 
(2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Совершенных Окскостей ИВО Чувствоволия, 
стяжаем Совершенное Чувствознание Ума ИВО – 1.152.921.504.606.846.976 
(1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных Красот ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Прозрения ИВО – 576.460.752.303.423.488 
(576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488) Совершенных Констант ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Провидения ИВО – 288.230.376.151.711.744 
(288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) Совершенных Знаний ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Проницания ИВО – 144.115.188.075.855.872 
(144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872) Совершенных Мер ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Иерархизации Прасинтезности ИВО – 72.057.594.037.927.936 
(72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных Стандартов ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Идейности ИВО – 36.028.797.018.963.968 
(36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968) Совершенных Законов ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Сообразительности ИВО – 18.014.398.509.481.984 
(18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984) Совершенных Императивов ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Осмысленности ИВО – 9.007.199.254.740.992 
(9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Совершенные Аксиом ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Логики ИВО – 4.503.599.627.370.496 
(4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496) Совершенных Начал ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Чувствознания ИВО – 2.251.799.813.685.248 
(2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Совершенных Принципов ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Мероощущения ИВО – 1.125.899.906.842.624 
(1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Совершенных Методов ИВО Чувствоволия,
[bookmark: _Hlk41940391]стяжаем Совершенное Чувствознание Поядающего огня ИВО – 562.949.953.421.312 
(562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312) Совершенных Правил ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Совершенства Синтеза ИВО – 281.474.976.710.656 
(281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Совершенных Огней ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Трансвизора ИВО – 140.737.488.355.328 
[bookmark: _Hlk41942866](140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Совершенных Духа ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Интеллекта ИВО – 70.368.744.177.664 
(70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) Совершенных Света ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Эталонности ИВО – 35.184.372.088.832 
[bookmark: _Hlk41942955](35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832) Совершенных Энергий ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Нити Синтеза ИВО – 17.592.186.044.416 
(17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) Совершенных Субъядерностей ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Куба Синтеза ИВО – 8.796.093.022.208 
(8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208) Совершенных Форм ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Парадигмы Отца ИВО – 4.398.046.511.104 
(4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104) Совершенных Содержаний ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Синтезного миротела ИВО – 
(2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552) 2.199.023.255.552 Совершенных Полей ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Синтезности Воли ИВО – 1.099.511.627.776 
(1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) Совершенных Времён ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Образ-типа ИВО – 549.755.813.888 
(549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Совершенных Пространств ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Наблюдателя ИВО – 274.877.906.944 
(274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) Совершенных Скоростей ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Стратагемии ИВО – 137.438.953.472 
(137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Совершенных Мерностей ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Интуиции ИВО – 68.719.476.736 
(68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Совершенных Воссоединённостей ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Голоса Полномочий ИВО – 34.359.738.368 
(34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Совершенных Самоорганизаций ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Вечности Отца ИВО – 17.179.869.184 
(17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Совершенных Эманаций ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Метагалактического Миротела ИВО – 8.589.934.592 
(8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592) Совершенных Веществ ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Начал Мудрости ИВО – 4.294.967.296 
(4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Совершенных Условий ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Синтезобраза ИВО – 2.147.483.648 
(2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных Я-есмь ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Рацио ИВО – 1.073.741.824 
(1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824) Совершенных Импераций ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Грааля ИВО – 536.870.912 
(536 миллионов 870 тысяч 912) Совершенных Взглядов ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Диалектики ИВО – 268.435.456 
(268 миллионов 435 тысяч 456) Совершенных Синтезначал ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Униграммы ИВО – 134.217.728 
(134 миллиона 217 тысяч 728) Совершенных Основ ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Веры ИВО – 67.108.864 
(67 миллионов 108 тысяч 864) Совершенных Параметодов ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Тонкого Миротела ИВО – 33.554.432 Совершенных Мощи ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Прав Любви ИВО – 16.777.216 Совершенных Прав ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Столпа ИВО – 4.194.304 Совершенных Идей ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Сутенности ИВО – 2.097.152 Совершенных Сутей ИВО Чувствоволия,
[bookmark: _Hlk41940916]стяжаем Совершенное Чувствознание Престола ИВО – 1.048.576 Совершенных Смыслов ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Размышления ИВО – 524.288 Совершенных Мыслей ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Души ИВО – 262.144 Совершенных Чувств ИВО Чувствоволия,
[bookmark: _Hlk41940963]стяжаем Совершенное Чувствознание Слова Отца ИВО – 131.072 Совершенных Ощущений ИВО Чувствоволия,
стяжаем Совершенное Чувствознание Физического мирового тела ИВО – 65.536 Совершенных Движений ИВО Чувствоволия
каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, расширяя глубину дееспособности 64-х Совершенных Частей ракурсом Чувствознания каждого из нас и углубляя, в том числе числово, максимализацию Частностей 64 вариантов, действующих в каждом из нас и в синтезе нас в укрепление Чувствоволия данными вариантами Частностей в реализации Совершенного потенциала Беларуси каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца синтезом компактификации стяженной 64-рицы каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, развертываемся Изначально Вышестоящим Совершенным Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И проникаясь этим, преображаясь этим мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся физически в данном зале каждым из нас и синтезом нас. И эманируем все стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
	Вот такое стяжание. Обратите внимание, что все-таки многие из вас добавляли Чувствоволие и в этот момент, когда вы добавляли, если вы помните первую практику, хотя сложно, мы все-таки 2 месяца не занимались, даже больше, с учетом пандемии, у вас Чувствоволие дополнительно рождалось в голове как некий фон, верчение. То есть если вы отметили, вот этот фон, верчение – это было не из-за практики, а из-за добавочки "Чувствоволие". И Отец вам специально фиксировал Чувствоволие. А с учетом того, что мы стяжали количественные показатели Частностей, и вы добавляли Чувствоволие – на Чувствоволии располагалось вот это все количество. В итоге все цифры, если сложить вместе, у вас появилось 64-ричное Чувствоволие, которое надо разрабатывать. Вот такую хитрую фишку мы сейчас сделали, обогатили эту практику. То есть мы не просто стяжали Совершенное Чувствознание в 64 частностях цифрово, а мы к Частностям добавили ваш новый тренд Чувствоволие цифрово. И Чувствоволие фактически обогащалось цифрами всех Частностей. Частность – Чувствоволие. Кроме Чувствознания, от Чувствознания до Чувствоволия получилось. В итоге у вас сейчас потенциал Чувствоволия, я даже боюсь назвать эти цифры, если учесть, что все начиналось с 1 септиллиона … если все это синтезировать, это бешенное… А у нас на планете живет 7 миллиардов. Всё. Поэтому это такой большой заряд Чувствоволия. И вам теперь нужно разрабатывать Чувствоволие. 

Практика 11. Явление Октавной Метагалактики ИВО цельным Синтезом четырех Метагалактик архетипического бытия четырех нот Фа, Соль, Ля и Си нашей Октавы Бытия в Синтезе их
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 35 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца цельным Синтезом четырех Метагалактик архетипического бытия четырех нот Фа, Соль, Ля и Си нашей Октавы Бытия в Синтезе их, в реализации единой Октавной Метагалактики, формирования и форматирования жизни Человека Земли и Человечества Землян синтез-физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 35 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Октавной Метагалактики Системного Синтеза предыдущих четырех архетипических Метагалактик в целом с явлением цельных показателей Октавной Метагалактики в параметрах реализации явлением Чувствоволия каждого из нас реализацией ею и действия Октавной Метагалактикой в ИВДИВО-Октаве Бытия в целом. И синтезируясь с ИВО, стяжаем 
1392640 видов организации материи Октавной Метагалактики;
16 миров во взаимоорганизации трансляции четырех свойств материи в 16 миров Октавной Метагалактики; 
стяжаем 64 эволюции Октавной Метагалактики;
стяжаем 65536 типов материи Октавной Метагалактики;
стяжаем 256 видов материи Октавной Метагалактики;
стяжаем 8 архетипов материи Октавной Метагалактики;
стяжаем 1048576-рицу Человека Октавной Метагалактики вершинного явления синтеза четырех Метагалактик 20-рицей в 8-рице реализаций каждым из нас;
стяжаем 64 фундаментальности Октавной Метагалактики;
и стяжаем Парадигму Октавной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь в целом в синтезе всего стяженного и возожжённого, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Октавной Метагалактики каждому из нас в явлении Чувствоволия Октавной Метагалактики, Чувствознания Октавной Метагалактики и стяжаем План Синтеза Октавной Метагалактики в реализации Образа Октавной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И проникаемся Образом Октавной Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развертываясь физически, эманируем все стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 12. Стяжание Парадигмы Беларуси Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 35 Синтеза в форме.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 Частности ракурсом Воли в расширение реализации Плана Синтеза Беларуси Чувствоволием в 64-рицу Частностей от Синтезволия до Движениеволия в белорусском контексте реализации Воли Землянам, человечеству Земли и Планете Земля в целом. И возжигаясь 64 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Парадигму Беларуси ракурсом явления пяти томов Парадигмы разделами: Парадигма Науки Беларуси, Парадигма Человека Беларуси, Парадигма Метагалактики Беларуси, Парадигма Философии Беларуси и Парадигма Материи Беларуси в синтезе Парадигмы Беларуси ракурсом 64 Частностей от Синтезволия до Движениеволия в синтезе всего во всем. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 35 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на 64 Частности ракурса Воли в явлении от Синтезволи до Движениеволи ракурсом развертывания Парадигмы Беларуси каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Беларуси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываясь физически. И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, В ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и  ИВДИВО  каждого из нас и выходим из практики. Аминь

Практика 13. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 35 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194305 256-лионов Огней, 4194305 256-лионов Ядер Синтеза, 4194305 256-лионов Субъядерности 35-го Синтеза 4194305 ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза, и субъядерно стяженное каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 35 Синтеза и 4194305 ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 262144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца в цельной 20-рице явления, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этой реализации, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 32768 Компетенций и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явление развертыванием 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и 4194305-ю ИВДИВО-Цельность каждым из нас физически собою. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем данный Синтез. Стяжаем Книгу 35 Синтеза, она пред нами, берем ее в руки. Переходим в здание Экополиса Кут Хуми Истинной Мг каждым из нас, становимся на 17 этаже, подходим к письменному столу и кладём Книгу 35 Синтеза на стол, берём Книгу 34 Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 34 Синтеза. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку каждого из нас 34-м Синтезом физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку и переподготовку 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 35 Синтез, новые стяжания, новые перспективы и новые возможности, поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез. 
В благодарности возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая ими. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 35 Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые возможности каждого из нас. В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. 
Развёртываемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца 35-го Синтеза 4194305-ти синтез-физически ИВДИВО-Цельно в Синтезе всего стяженного и возожженного. И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 4 ядра 35 Синтеза в центре Минска, эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 4 Ядра 35 Синтеза в позвоночнике каждого из нас с 32 ядрышками Синтеза вокруг всех ядер Синтеза. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро тридцати пяти Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с 32 ядрышками Синтеза вокруг. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 


[bookmark: _GoBack]Набор и проверка: 
Аватар Статусов ИВО 148 ИВДИВО-Цельности Минск, ИВАС Сергея Юлианы Алфёрова Нэлля 
Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, Бахур Елена 
Аватар ВШС ИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, ИВАС Мории Свет, Бородич Наталья
Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, ИВАС Филиппа Марины Габрильянц Виктория
Аватар МГК ИВО Подразделения 136 ИВДИВО-Цельности Белая Вежа Десятниченко Оксана
Аватар Частей ИВО 148 ИВДИВО-Цельности Минск, ИВАС Себастьян Виктория Костюнина Ольга 
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического Вершения ИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск Линевич Андрей
Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 148 ИВДИВО-Цельности Минск, ИВАС Юлия Сианы, Леонова Елена
Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 136 ИВДИВО-Цельности, Белая Вежа, ИВАС Византия Альбины, Дмитрий Мокшин
Аватар ИВДИВО-Мг Культуры ИВО 128 ИВДИВО-цельности США.Канада, ИВАС Савелия Баяны Ростовская Людмила

Проверка:
Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, ИВАС Владомира Стефаны Киреева Елена
Аватар ИВДИВО 136 ИВДИВО-Цельности, Белая Вежа,  ИВАС КХ Фаинь, Нагорная Татьяна



