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[bookmark: _Toc55472186]Практика 1. Завершение предыдущего опыта внутренне-внешней деятельности. Стяжание Концентрации Синтеза Начал внутренней работы и внешней деятельности, Нового Пути и Новой Иерархичности внутреннего и внешнего опыта и деятельности Изначально Вышестоящего Отца каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь, стяжаем 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму и 64 инструмента, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и 64-ре инструмента, включая форму Учителя 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим завершить предыдущие формы и насыщения внутренней работы всех предыдущих столетий и воплощений каждого из нас с внешней ученической, посвящёнческой и иной активностью предыдущими видами бытия. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим насытить и сконцентрировать в каждом из нас новые явления внутренней работы и внешней активации каждого из нас Новой эпохи физически собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью Октавы Бытия. Переходим в зал на 4194276-й ИВДИВО-Цельной Реализации. Развертываемся в зале Учителями 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4194276-ИВДИВО-Цельно явленно пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Октавы Бытия. И развертываясь пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Ипостась Октавы Бытия, просим завершить весь наш предыдущий опыт и внешний опыт разных накоплений столетий каждого из нас и развернуть в Чаше новый опыт, новые реализации внутренней работы и перспективы его, новые реализации внешней работы и перспективы её каждому из нас и синтезу нас физически собою. И синтезируясь с Хум Ипостаси Октавы Бытия, стяжаем Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца внутренней работы и, возжигаясь ими, развертываем Чашу Сердца каждого из нас, становимся в центре Чаши Сердца, на зерцало Чаши Сердца под Престолом, шариком, в Огне Чаши Сердца и просим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась заполнить ячейки Чаши Сердца новым Синтезом Начал Изначально Вышестоящего Отца внутренней работы и завершить записи внутренней работы предыдущих лет как устаревшие, интегрировав и ассимилировав их в явление начал новой внутренней работы в каждом из нас. И синтезируясь с Аватар-Ипостасью Октавы Бытия, стяжаем Концентрацию Синтеза Начал внутренней работы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Попробуйте увидеть, стоя в Чаше, как по ячейкам Чаши фиксируется Синтез Начал на те или иные специфики внутренней работы, обсужденной или не обсужденной каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Начал Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Начал Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью Октавы Бытия, стяжаем Синтез Начал внешней деятельности каждому из нас, включая должностную компетенцию ИВДИВО. И возжигаясь, проникаемся Синтезом Начал внешней деятельности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Ипостаси, стяжаем Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца внешней деятельности и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне просим на Зерцале Чаши, где мы стоим босиком, зафиксировать Синтез Начал внутренней и Синтез Начал внешней деятельности в некую событийность каждого из нас внутренне-внешней активности каждого из нас. И возжигаясь новыми Зерцальными Основаниями внутренне-внешнего опыта каждого из нас, мы компактифицируем Чашу собою внутрь каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящую Ипостась Октавы Бытия. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия. Переходим в зал на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 36 Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить весь внутренний опыт деятельности каждого из нас, синтезируя в лучший опыт, лучшие мистические откровения внутренней реализации и активации каждого из нас. И освободив весь внутренний опыт прошлых столетий и десятилетий несущественный, непринципиальный и устаревший в каждом из нас, и этим опустошением синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый Путь и Новую Иерархичность внутреннего опыта каждого из нас с самим внутренним опытом и его возможностями в каждом из нас, прося заполнить каждого из нас внутренним опытом Изначально Вышестоящего Отца Синтезом максимальных компетенций полномочий каждого из нас. И проникаясь внутренним опытом Изначально Вышестоящего Отца, развертываем реплицируемость внутреннего опыта Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить Чашу Сердца каждого из нас внутренним опытом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внешний опыт и деятельность Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, прося завершить опыт предыдущих столетий и воплощений, включая данное, каждого из нас, несоответствующее новой эпохе и новым явлениям. И проникаясь внешним опытом Изначально Вышестоящего Отца в деятельности каждого из нас, мы впитываем все прасинтезные и синтезные его основания физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый этап 8-ричной реализации Изначально Вышестоящим Отцом Человеком, Посвященным, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом, развернув новую компетентность Чаши внутренне-внешней активностью каждого из нас и новой перспективой роста Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развертываемся физически. И эманируем все стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Вот такая сложная практика. Она вроде простая технически, но пока из нас Отец все изымал, была большая пауза в молчании. Так что извиняйте, было чем насыщаться или было от чего освобождаться. Технологически она правильная. Я сразу подчеркиваю – это не практика чистки. Периодически Отец приглашает в зал отдельно наши группы, где ставит точку на предыдущей деятельности внутренне-внешней и начинает новую деятельность. Я бы назвал такие практики – практики-точки, где Синтезом Отец поставил точку на предыдущих воплощениях и даже этих десятилетиях внутренней работы, потому что многие из нас, ну, допустим, я, много занимался из того, что я рассказывал по внутренней работе – пора ставить точку. Я никогда точку не ставил до этого. И как бы начал насыщать нас новыми перспективами. Новые перспективы совсем иные, чем мы видели, ну и понятно, что отстройка этих перспектив совсем другая.
[bookmark: _Toc55472187]Практика 2. Стяжание 8-рицы реализации внутренней работы и распознания внешней деятельности каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Бытия на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть восьмерицу реализации внутренней работы и распознания внешней деятельности каждого из нас восьмью результатами реализации внутреннего роста и качества внешней деятельности каждого из нас в явлении Отцовскости восьмерицей каждого, образованной ядерностью Синтеза, образованности ядерностью Синтеза, Учёностью, Имперскостью, Идеологичностью, Метагалактичностью и Жизненностью каждым из нас. И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 36 Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмерицу внутренней и внешней деятельности результатами их реализации каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
Стяжаем Отцовскость каждому из нас, прося преобразить нас этим в 
восьмерицу реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, прося преобразить нас этим.
Стяжаем образованность Ядрами Синтеза, прося преобразить каждого из нас этим. 
Стяжаем Учёность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас этим.
Стяжаем Имперскость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас этим.
Стяжаем Идеологичность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас этим.
Стяжаем Метагалактичность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас этим.
И стяжаем Жизненность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь!
[bookmark: _Toc55472188]Практика 3. Стяжание 5 Принципов внутренне-внешней деятельности: Иерархичности Равных, Внутренне-внешнего Космизма, Метагалактического Императива, Ивдивной Аксиоматики, Парадигмального Синтеза реализации Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия Учителями 36 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Иерархичность Равных, на Внутренне-внешний Космизм, на Метагалактический Императив, на Ивдивную Аксиоматику и на Парадигмальный Синтез реализации Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и Должностной Компетенции ИВДИВО в целом и в частности каждым из нас в реализации данных 5 принципов внутренней работы и внешней деятельности каждого из нас с распознанием и различением 8-цы Развития Отцовскостью, 8-цей Изначально Вышестоящего Отца, Образованностью Ядрами Синтеза, Ученостью, Имперскостью, Идеалогичностью, Метагалактичностью и Жизненностью каждого из нас. И возжигаясь 5-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим обучить каждого из нас 5-ти Имперациям внутренне-внешней деятельности каждого из нас, 5-ти Принципам внутренне-внешней деятельности каждого из нас, и ввести в деятельность каждого из нас данное постоянное распознание, сопереживание и реализацию 5-цы возможностей каждого из нас, явлением от Иерархичности Равных до Парадигмального Синтеза физически собою. 
И возжигаясь соответствующей подготовкой каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 36 Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархичность Равных каждому из нас, прося ввести в Иерархичность Равных каждого из нас и преобразить нас этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренне-внешний Космизм каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести во Внутренне-внешний Космизм каждого из нас и преобразить нас этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Императив каждому из нас, прося ввести в Метагалактический Императив каждого из нас и преобразить нас этим. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ивдивную Аксиоматику каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в Ивдивную Аксиоматику каждого из нас и преобразить нас этим. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Парадигмальный Синтез каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в Парадигмальный Синтез каждого из нас, преобразив нас этим. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас данной 5-рицей реализаций и ввести в операционную реализованность каждого из нас постоянное явление Иерархичности Равных, Внутренне-внешнего Космизма, Метагалактического Императива, Ивдивной Аксиоматики и Парадигмального Синтеза каждым из нас. И возжигаясь 5-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развертываемся физически. И эманируем все стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc55472189]Практика 4. Стяжание Чаши Логики каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Учителями 36 Синтеза в форме, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Логики, развёртываясь внутри Чаши. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Чаши Логики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20482 сферы Совершенной Чаши Логики каждого из нас с Репликацией сфер Человека и сфер Учителя Синтеза или Владыки Синтеза каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20482 Эталонные Мысли, стяжаем 20482 Истинные Мысли Логики каждого из нас, прося развернуть соответствующие Аппараты и системные реализаторы данных Мыслей сферами Чаши каждого из нас. 
И в синтезе Эталонных Истинных Мыслей мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность как престольную центровку Чаши, координирующуюся с 20482-мя Эталонными и 20482-мя Истинными Мыслями каждого из нас в осмысленной реализации. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Логики в логичности реализации Чаши Логики каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимально возможное количество ячеек в каждой из стяженных сфер Логических Мыслей каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную насыщенность каждой ячейки ментальной содержательностью, знаниями, мудростью и тезами и всем разнообразием 64 Частностей в синтезе 4 Металагалактик Октавной Метагалактики и Октавы-ФА всех 8 нот в Совершенной Чаше Логики каждого из нас. И вспыхиваем данными ячейками Чаши, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печати Логики в 8-ричной реализации Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека каждым из нас и соответствующей печати Логики в их реализации каждым из нас внутренне-внешне физически собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезобраз Логики. Наше Тело, стоящее босиком на зерцале, как Синтезобраз каждого из нас в явлении Логики, оперирования Логикой, сферами Логики каждым из нас в прямой Репликации логических действий, решений и реализаций каждому из нас физически собою внутренне и внешне в реализованном Синтезе каждого из нас. Прося развернуть данное стяжание в явлении Совершенной Чаши Логики Синтезом Эталонной Логики и 80 видов с 16-ю человеческими и 64-мя Учителя Синтеза Частями в Синтезе всего во всём в Совершенной Логике каждого из нас. И вспыхиваем Чашей Логики собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Чаша Логики входит в каждого из нас внутрь, а Синтезобраз Логики из Чаши развёртывается на наше физическое тело, развёртывая оболочку Логики, Совершенного логического действия и реализации Осмысленности каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Стяжаем ночную подготовку каждому из нас в разработке Логики и Совершенства Логики каждого из нас. Возжигаемся Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываясь физически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc55472190]Практика 5. Стяжание 8-рицы Эталонного белоруса, стяжание 8-ричной Логики Эталонного белоруса. Стяжание 5-рицы перспектив Беларуси
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия Учителями 36 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы Эталонного белоруса со стяжанием Логики 8-ричной Эталонного белоруса в Эталонном белорусе каждым белорусским гражданином собою. Я это специально сказал, чтобы мы различились.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5-ричную Логику Беларуси в развитии белорусского тренда Метагалактической Нации Беларуси, Метагалактической Нации Землян. И явлением Метагалактической Страны Беларуси перспективой развития Метагалактической Империи Землян этим. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 36 Синтеза в форме. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 8-рицу Эталонного белоруса явлением и развитием Логики 8-ричной внутренней реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: Отцовскость Эталонного белоруса, 8-ричность Изначально Вышестоящего Отца Эталонного белоруса, Образованность ядерностью Синтеза Эталонного белоруса, Учёность Эталонного белоруса, Имерскость Эталонного белоруса, Идеологичность Эталонного белоруса, Метагалактичность Эталонного белоруса и Жизненность Эталонного белоруса каждым из нас и синтезом нас. И в синтезе восьми эталонных явлений, белорусы синтезируются с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжают Эталонного белоруса собою в синтезе восьми явлений всего во всем в каждом Эталонном белорусе и в явлении Эталонного белоруса каждым белорусом физически собою. Как в данном зале, так и по всей стране Беларусь.
И проникаясь Эталонным белорусом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в развитие страны Беларусь стяжаем Иерархичность равных Беларуси. Стяжаем Внутренне-внешний космизм Беларуси. Стяжаем Метагалактический Императив Беларуси. Синтезирусь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивную Аксиоматику Беларуси и стяжаем Парадигмальный Синтез Беларуси каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас двумя реализациями в выражении Эталонного белоруса и перспективы Беларуси каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc55472191]Практика 6. Стяжание 16-ричной Логики развития каждой Части, Системы, Аппарата, Частности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия Учителями 36-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Логику развития каждой Совершенной Части, каждой Эталонной Части, каждой Части, Системы, Аппарата и Частности каждого из нас, прося ввести 16-ричную Логику во все виды взаимодействий внутренней работы и внешней деятельности каждого из нас явлением всего многообразия 20-цы любых ракурсов явления каждого из нас и выявление любых реализаций Синтеза 16-но логически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, развертываемся Учителями 36-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ричную Логику каждому из нас и синтезу нас, прося записать в каждую Совершенную Часть, в каждую Эталонную Часть, каждую Часть, каждую Систему, каждый Аппарат и каждую Частность всего во всём, в любые явления 20-рицы любой реализации каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ю Логику явления Синтеза, Анализа, Тезы, Эталона, Понимания, Познания, Различения, Распознания, Симатики, Гипостасиса, Соображения, Осмысления, Рассуждения, Категории, Определения и Изучения в синтезе их логической последовательности, четкости явления, выявления разработки и реализации каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ричую Логику записи её организованного действия всего во всём каждым из нас. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 82280 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить: 64 Совершенные, 256 Эталонных Частей, 65536 Частей Учителя Синтеза и 16384 Части Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас явлением 16-ричной Логики в каждую из 82280-ти Частей каждого из нас и развернуть логичность явления и развития каждой Части каждого из нас физически собою. И возжигаясь 82280-ю Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развертывая Логику явления каждой Части физически собою и развиваясь ею. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развертываемся физически. И развертываясь физически, мы вспыхиваем 16-ричной Логикой Жизненного действия и реализации репликации каждым из нас. И эманируем все стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
	Логика крайне тяжело пристраивалась к нашей физической жизни расы. Второе – Отец сказал, что на сегодня Логику можно ввести только в Части, поэтому мы взяли 16384 Частей Человека Высокой Цельной, 65536 – Учителя Синтеза, 64 – Совершенных, 256 – Эталонных. Всего – очень классная цифра – 82280. Идеально в две стороны одни и те же цифры, прямо без слов.
Здесь не учитывалось 256 репликационных Частей Посвященного, что мы стяжали на старшем курсе, кто был, потому что Отец сказал, что репликационные Части ещё только растут. Туда даже Логику нельзя ставить. Посвященный еще только растет. Частности к Логике не готовы вообще – Отец сказал, но мы заявку подали, что мы туда будем стяжать. Аппараты, системы – туда же. То есть Папа сказал, что большинство систем, аппаратов у вас вообще не 16-ричны, то есть ставить некуда – 4, 8, 10. То есть только некоторые 16-ны, а Логика должна предполагать 16-ричность самой системы и аппаратов внутреннего – у нас этого нет. Поэтому Папа сказал, что системы и аппараты будут ещё расти. Я специально вам это рассказываю, чтобы мы чуть трезвее относились к самому себе. Мы так ещё растём. Вот Части это выдерживают, Системы, Аппараты – растут, не знаю, сколько будут расти, Частности – вообще ни о чём, они не в этом и в эту степь мы будем их взращивать. Поэтому, когда мы вернулись сейчас на физику, нам ставили 16-цу Иерархической Логики, чтобы у нас в жизненности, любой вариант, чем мы занимались, постепенно развивал вот эту 16-ричную логичность. 
То есть Логика – как Стиль Жизни Частностями, Аппаратами. То есть у нас пока выдержали только Части – и то хорошо. Если каждая Часть у нас 16-рична – это уже победа! Представляете, мы из троицы Частей каждую Часть сделали 16-ричной! До этого три Части всего были в троичности. У нас сейчас 82 тысячи Частей и все 16-ричны! Это обалдеть! Это очень хороший результат. Поэтому, если Папа дал стяжать Волю, у нас с вами очень хороший результат по Частям! И вот это сейчас 16-рично у нас сейчас вписывалось в тело, и тело кривело и скрипело, в общем, оно и согласно было усвоить и вот впитывало, как могло. Поэтому телу сейчас будет слегка и комфортно, и как-то вот странно, потому что к логичности действенности наше физическое тело не особо было приучено, только к 8-ричности логической, поэтому мы его сейчас перенапрягли в 2 раза. Но глазки кому могут болеть от перенапряжения или напрягаться сейчас – это не проблема, это от избытка Огня.
[bookmark: _Toc55472192]Практика 7. Стяжание Совершенной Логики Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развертываемся в зале Учителями 36-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Совершенную Часть Совершенная Логика 8-й Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и 64-е Совершенные Логики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 65-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Просим развернуть в каждом явление Совершенной Логики, стяженную 16-цу Логики каждым из нас. И преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас на Изначально Вышестоящую Совершенную Логику Изначально Вышестоящего Отца, в компактифицированном Синтезе всех Совершенных Логик и 16-це Логической реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность и развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 36-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Логики Изначально Вышестоящего Отца 8-но 64-цу Совершенных Логик в развитии с 16-ричной Совершенной Логикой внутри каждой из них и Изначально Вышестоящую Совершенную Логику Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Логику Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Эталонных Частей, 256-ти Эталонных Систем Частей, 256-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей, 256-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, и 16-й Логикой явления Синтеза, Анализа, Тезы, Эталонов, Понимания, Познания, Различения, Распознания, Симатики, Гипостасиса, Соображения, Осмысления, Рассуждения, Категории, Определения и Изучения каждым из нас. И в синтезе данного, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Логику Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. И в явлении Совершенной Части Совершенной Логики каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Совершенные Логики Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая Совершенную Логику ИВДИВО Отца – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459](1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696) (расшифровка) Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Логику Физического тела– 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца
(604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848) 
Стяжаем Совершенную Логику Истины – 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных Мудростей ИВО
(302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424) 
Стяжаем Совершенную Логику Око – 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных Любви ИВО
(151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) 
Стяжаем Совершенную Логику Хум – 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений ИВО
(75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) 
Стяжаем Совершенную Логику Абсолюта – 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных Созиданий ИВО
(37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) 
Стяжаем Совершенную Логику Омеги – 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликаций ИВО 
(18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464)
Стяжаем Совершенную Логику Монады – 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных Жизней ИВО 
(9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232)
Стяжаем Совершенную Логику ИВ Прасинтезной Компетенции ИВО – 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных Воскрешений ИВО
(4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) 
Стяжаем Совершенную Логику Синтезтела – 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных Пробуждений ИВО
(2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) 
Стяжаем Совершенную Логику Разума – 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезисов ИВО
(1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) 
Стяжаем Совершенную Логику Сердца – 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных Человечностей ИВО
(590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702) 
Стяжаем Совершенную Логику Мышления – 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных Служений ИВО 
(295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856)
Стяжаем Совершенную Логику Головерсума – 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных Вершений ИВО
(147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) 
Стяжаем Совершенную Логику Восприятия – 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных Практик ИВО 
(73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464)
Стяжаем Совершенную Логику Пламени Отца – 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных Могущества ИВО 
(36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232)
Стяжаем Совершенную Логику Ивдивости ИВ Синтеза ИВО – 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивностей ИВО
(18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616)
Стяжаем Совершенную Логику Ипостасного тела – 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных Сверхпассионарностей ИВО
(9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808)
Стяжаем Совершенную Логику Сознания– 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных Истинностей ИВО
(4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904)
Стяжаем Совершенную Логику Памяти – 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных Окскостей ИВО
(2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952)
Стяжаем Совершенную Логику Ума – 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных Красот ИВО
(1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976)
Стяжаем Совершенную Логику Прозрения – 576.460.752.303.423.488 Совершенных Констант ИВО
(576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488)
Стяжаем Совершенную Логику Провидения – 288.230.376.151.711.744 Совершенных Знаний ИВО
(288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744)
Стяжаем Совершенную Логику Проницания – 144.115.188.075.855.872 Совершенных Мер ИВО
(144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872)
Стяжаем Совершенную Логику Иерархизации Прасинтезности ИВО – 72.057.594.037.927.936 Совершенных Стандартов ИВО
(72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936)
Стяжаем Совершенную Логику Идейности – 36.028.797.018.963.968 Совершенных Законов ИВО
(36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968)
Стяжаем Совершенную Логику Сообразительности – 18.014.398.509.481.984 Совершенных Императивов ИВО
(18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984)
Стяжаем Совершенную Логику Осмысленности – 9.007.199.254.740.992 Совершенных Аксиом ИВО
(9 квадриллиона 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992)
Стяжаем Совершенную Логику Логики – 4.503.599.627.370.496 Совершенных Начал ИВО
(4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496)
Стяжаем Совершенную Логику Чувствознания – 2.251.799.813.685.248 Совершенных Принципов ИВО
(2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248)
Стяжаем Совершенную Логику Мероощущения – 1.125.899.906.842.624 Совершенных Методов ИВО
(1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624)
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем Совершенную Логику Поядающего огня – 562.949.953.421.312 Совершенных Правил ИВО
(562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312)
Стяжаем Совершенную Логику Совершенства Синтеза – 281.474.976.710.656 Совершенных Огней ИВО
(281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) 
Стяжаем Совершенную Логику Трансвизора – 140.737.488.355.328 Совершенных Духа ИВО
[bookmark: _Hlk41942866](140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) 
Стяжаем Совершенную Логику Интеллекта ИВО – 70.368.744.177.664 Совершенных Света ИВО 
(70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664)
Стяжаем Совершенную Логику Эталонности – 35.184.372.088.832 Совершенных Энергий ИВО
[bookmark: _Hlk41942955](35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832) 
Стяжаем Совершенную Логику Нити Синтеза – 17.592.186.044.416 Совершенных Субъядерностей ИВО
(17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) 
Стяжаем Совершенную Логику Куба Синтеза – 8.796.093.022.208 Совершенных Форм ИВО 
(8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208)
Стяжаем Совершенную Логику Парадигмы Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных Содержаний ИВО
(4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) 
Стяжаем Совершенную Логику Синтезного миротела– 2.199.023.255.552 Совершенных Полей ИВО
(2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) 
Стяжаем Совершенную Логику Синтезности Воли– 1.099.511.627.776 Совершенных Времён ИВО
(1 триллион 099 миллиардов 51 1миллионов 627 тысяч 776) 
Стяжаем Совершенную Логику Образ-типа – 549.755.813.888 Совершенных Пространств ИВО 
Стяжаем Совершенную Логику Наблюдателя – 274.877.906.944 Совершенных Скоростей ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Стратагемии – 137.438.953.472 Совершенных Мерностей ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Интуиции – 68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Голоса Полномочий – 34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Вечности Отца – 17.179.869.184 Совершенных Эманаций ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Метагалактического Миротела – 8.589.934.592 Совершенных Веществ ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Начал Мудрости ИВО – 4.294.967.296 Совершенных Условий ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Синтезобраза – 2.147.483.648 Совершенных Я-Есмь ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Рацио – 1.073.741.824 Совершенных Импераций ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Грааля – 536.870.912 Совершенных Взглядов ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Диалектики – 268.435.456 Совершенных Синтезначал ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Униграммы – 134.217.728 Совершенных Основ ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Веры – 67.108.864 Совершенных Параметодов ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Тонкого Миротела – 33.554.432 Совершенных Мощи ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Прав Любви – 16.777.216 Совершенных Прав ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Столпа – 4.194.304 Совершенных Идей ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Сутенности – 2.097.152 Совершенных Сутей ИВО
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем Совершенную Логику Престола ИВО – 1.048.576 Совершенных Смыслов ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Размышления – 524.288 Совершенных Мыслей ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Души – 262.144 Совершенных Чувств ИВО
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем Совершенную Логику Слова Отца – 131.072 Совершенных Ощущений ИВО
Стяжаем Совершенную Логику Физического Миротела – 65.536 Совершенных Движений ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 64-мя Совершенными Логиками Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируем 64-е Совершенные Логики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и в синтезе их синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Логику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развертываем Изначально Вышестоящую Совершенную Логику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящей Логики Изначально Вышестоящего Отца собою в преображении применения 16-ричной Логики нового масштаба во всех вариантах Совершенной Логики каждого из нас и реализации устоявшейся Совершенной Логики как Изначально Вышестоящей Логики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, так и в любых вариантах и вариациях жизни 16-й Логикой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развертываемся физически. Вспыхиваем Изначально Вышестоящей Совершенной Логикой каждым из нас и эманируем все стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc55472193]Практика 8. Стяжание Логики Империи Изначально Вышестоящего Отца и явление третьего Посвящения ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 36-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Логику Ипостаси Октавы Бытия, на Логику Империи, и на явление третьего Посвящения Октавы Бытия каждому из нас стандартным явлением 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью Октавы Бытия, переходим в зал на 4194276 ИВДИВО-Цельность. Становимся Учителями 36-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Октавы Бытия. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Октавы Бытия, стяжаем Логику Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия, прося развернуть логичность действий в любой ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия и во всей ИВДИВО Октавы Бытия в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем шестнадцать Синтезов Начал, шестнадцать Начал Изначально Вышестоящего Отца шестнадцатью видами логических реализаций, и возжигаясь шестнадцатью Началами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Развёртывая шестнадцатерицу Начал Логики, от Начал Изучения до Начал Синтеза шестнадцатерицы Логики ИВДИВО Октавы Бытия и возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь, стяжаем шестнадцатирицу Логики Империи, стяжая:
Начала Синтеза Логики Империи,
Начала Анализа Логики Империи,
Начала Тезы Логики Империи,
Начала Эталона Логики Империи,
Начала Понимания Логики Империи,
Начала Познания Логики Империи,
Начала Различения Логики Империи,
Начала Распознания Логики Империи,
Начала Симатики Логики Империи,
Начала Гипостасиса Логики Империи,
Начала Сообразительности Логики Империи,
Начала Осмысленности Логики Империи,
Начала Рассуждения Логики Империи,
Начала Категории Логики Империи,
Начала Определения Логики Империи и
Начала Изучения Логики Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем шестнадцать Начал Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая шестнадцатирицу Начал Логики Империи каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Логику Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси, стяжаем Начала Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Стандартом 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем третье Посвящение ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем третьим Посвящением ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. Вспыхиваем Компетентностью в явлении Ипостасности ИВДИВО Октавы Бытия Ипостасностью каждым из нас, явлением множества Компетенций ракурсом Октавы Бытия физически собою, действующих в каждом из нас. Вспыхиваем Логикой Империи и Логикой Имперскости каждым из нас, проникаясь имперской жизнью собою, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО действия каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc55472194]Практика 9. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Кут Хуми Фаинь 4194240-ю ИВДИВО-Цельности, переходим Учителями 36 Синтеза в форме, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность Учителем 36 Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
4194305 двухсотпятидесятишестиллионов Огней,
4194305 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза,
4194305 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, 
4194305-й ИВДИВО-Цельности 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые нами.
Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 4194305-й ИВДИВО-Цельности 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
16384 Гена и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
65536 Компетенций и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою 4194305 ИВДИВО-Цельно синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она перед нами. Берём в руки, возжигаясь ею. Переходим в Экополис Кут Хуми Истинной Метагалактики для Служащих и максимально высокое здание для неслужащих. Становимся на 17 этаж, кладём Книгу на стол. Берём книгу 35 Синтеза со стола. Возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 35-м Синтезом. Сдаём Книгу. И стяжаем подготовку и переподготовку 36-м Синтезом и возжигаемся им. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 36 Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, развернутые каждому из нас, и подготовку к третьему Посвящению ИВДИВО Октавы Бытия и возможности его получения, за новую Логику, осуществлённую нами на Эпоху развития Человека и Человечества, и основанную нашей командой. 
И в благодарность синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 36 Синтез, явления Логики Изначально Вышестоящего Отца, поддержку и подготовку каждого из нас к этому Синтезу и возможности реализации каждого из нас данным Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою. Являя Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ти ИВДИВО-Цельно синтез-физически, ракурсом 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данном зале каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск. Фиксируя 4 Ядра Синтеза ракурса 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза в Столпе Минска в центре с 32-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции, ИВДИВО каждого из нас, фиксируя 4 Ядра Синтеза ракурса 36 Синтеза в позвоночнике в Нити Синтеза в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 36-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь!
На этом 36 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. Вы молодцы! Мы с вами Логику стяжали!

Набор: 
Аватар ИВДИВО-Метагалактического Общества ИВДИВО 148 ИВДИВО-Цельности Минск 
Бахур Елена
Аватар Человека ИВО 8-рицы каждого ИВДИВО 148 ИВДИВО-Цельности Минск 
Бурак Ольга
Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 142 ИВДИВО-Цельности, Витебск, ИВАС Юстаса Сивиллы 
Иванова Любовь
Аватар Частей ИВО 148 ИВДИВО-Цельности Минск, Беларусь, ИВАС Себастьян Виктория
Костюнина Ольга
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического Вершения ИВО ИВДИВО 148 ИВДИВО-Цельности Минск 
Линевич Андрей
 
Проверка:
Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО ИВДИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск 
Киреева Елена
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического Вершения ИВО ИВДИВО 148 ИВДИВО-Цельности Минск 
Линевич Андрей

