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[bookmark: _Toc55569907]Комментарий перед практикой
Поэтому 1-я практика – мы просим Отца окончательно различить, разделить Сердце и Осмысленность и отстроить Части в новом порядке, где Осмысленность – самостоятельная часть, Сердце – самостоятельная часть… Сердце идёт в материю Человечностью, Осмысленность идёт в Иерархию Аксиоматичностью. Этот головняк я не успел рассказать, но эта тема ещё будет. Увидели? Это первая практика. 
2-я практика – мы идём насыщаться новыми Смыслами из 256 Частностей. Это не значит, что сразу у нас получится, но мы у Отца попросим 256 вариантов Смыслов – что это значит? На 2 Частности, на 3 Частности, на 4 Частности и так 256 раз на 256 Частностей. И чтоб в вариациях 256 вариантов Синтеза Частностей у нас в Осмысленности что? Развивались. Чтоб я мог синтезировать и 4 частности – любые. Не по номеру, от Движения до Мысли, а любые. Движение, Имперацию, Мудрость и Чувства. Причём Чувства будут четвёртые. М-м… Переводится: «Тот ещё головняк». Движение с Имперацией, с Мудростью и уходящее в Чувство…. Мудрость, уходящая в Чувство – это сразу «головняк». Но 4 частности. …. Человек мыслит мудро, а потом…. А потом у него включается Чувство. Ну, подумайте, что это значит, и…. В лучшем случае закончится скорой с инфарктом – это если успеешь остановить, может быть до инфаркта не доведёшь. Сброс Мудрости в Чувство чаще всего Сердце не выдерживает. К сожалению…. Не хочу никого обижать…. Я просто так подсказываю – насколько Частности, бывает, сильно воздействуют на наши Части. Вот… Поэтому множество Частностей в разных вариантах… В 256-и вариантах в любом контексте… Нас интересует сейчас количество, а не какие Частности. М-м?
И 3-я практика – это собственно Осмысленность как таковая, которая не разделяется с Сердцем, а которая стяжается сразу – ну, по максимуму. Практика. По максимуму – это насыщается множеством смыслов. Поэтому одна практика – вернулись, 2-я практика – вернулись, 3-я практика – вернулись. Действуем. 
[bookmark: _Toc55569908]Практика 1. Различение, разделение и выявление двух частей – Сердце ИВО и Осмысленность ИВО – с выявлением Осмысленности ИВО из Сердца, с освобождением Сердца от действий Осмысленностью, с направлением Сердца на распознание Материи Человечностью, а Осмысленности – на распознание Иерархии Аксиоматичностью
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся Синтезом 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 37-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО – мы пойдём повыше, чем Высокая Цельная Метагалактика, а потом туда вернёмся. Переходим в зал на 4194240-ую ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаемся 37-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, одеваемся в форму Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk52664286]И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим окончательно различить, разделить и выявить две части – Сердце Изначально Вышестоящего Отца и Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца физически собою, выявив Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас из Сердца, действием предыдущих эпох растущего, Осмысленность, растущей в Сердце, и различить окончательно выросшую часть Осмысленность из Сердца и от Сердца в самостоятельное действие в каждом из нас с освобождением Сердца от действий Осмысленностью в каждом из нас, и направить Сердце на распознание Материи Человечностью, направив Осмысленность на распознание Иерархии Аксиоматичностью. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37-го Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим различить, разделить и освободить Сердце от Осмысленности, Осмысленность от Сердца, выявив две отдельно действующие Части Человека и Человечества, направив Сердце на новое явление Огнём Человечности в определении, распознании и освоении Материи, и направив Осмысленность в распознании Аксиоматичности, реализации Аксиоматичности, в распознании, выявлении, определении Иерархии каждым из нас, прося преодолеть взаимозависимость Сердца и Осмысленности не только в каждом из нас, но и во всём Человечестве Землян, завершив таким образом основания вирусной инфекции Covid современного типа по планете Земля и других вариантов, инспирированных этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце во всём многообразии его явления, включая Эталонное Сердце, Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас вне Осмысленности, но в насыщении развития, различения Материи. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 37 Совершенную Часть Осмысленность с соответствующими эталонными и Частями Осмысленности во всех вариантах каждым из нас с завершением явления Осмысленности только Сердцем, выявления Осмысленности Аксиоматичностью в разработке, развитии и выражении Иерархии и иерархичностью. И проникаясь Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Сердцем каждого из нас с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, насыщая наше Сердце прямым действием Сердца Изначально Вышестоящего Отца и прося насытить все Сердца людей новым явлением Сердца. 
И далее мы синтезируемся Осмысленностью каждого из нас с Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца, насыщая Осмысленность каждого из нас Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца собою, и просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Осмысленность людей новым её явлением. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем 2 Частями синтез-физически собою и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть деятельность каждого из нас в разнообразии частей и их свободе друг от друга – Сердца и Осмысленности – в синтезе со свободной динамикой всех Частей. И просим преобразить каждого из нас этим и всё Человечество Землян этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk52666821]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим, закрепив свободную динамику двух Частей – Сердца и Осмысленность – в координации других Частей между собою вне зависимости их друг от друга в каждом из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, закрепляясь в этом. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически, вспыхивая Сердцем в новом явлении каждым из нас, вспыхивая Осмысленностью в новом явлении каждым из нас, и эманируем их физически собою – Сердце и Осмысленность – в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО нашей Должностной Компетенции, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc55569909]Комментарий после практики
Это первая практика. Маленькая… отметим. Я отвечу на три вопроса странные. Мне самому удивительно, что я сейчас сказал о Covid – это мне Отец сказал в зале. Единственное, я переспросил у Отца: «Что это, вот, только из-за него? Ну в смысле… Из-за этого?» – «Нет, это один из факторов, но достаточно существенный, чтобы или поддержать или загасить этот процесс на планете». 
Ну, у нас было знание, что очень многие, в том числе коллективные болезни от… Частей. Но вот мы не видели вот эту связку. 
2-й ответ: Части стяжаются отдельно – иногда десятилетиями воплощений, пока не отделятся окончательно. Очень многие Части взращивались друг в друге – Разум и Сознание – 5-ая раса, Мышление, понятно, да? Очень много Частей в Сердце. А…. Разум, Сознание, Рацио… М-м? Интеллект – это всё в одну кучу. Прямо вот как будто одна Часть. Поэтому очень много Частей у нас в предыдущую эпоху взращивалось вместе – в одном целом. Понимаете, да? И только потом постепенно, тем, что эти Части созревали, они по-другому отделялись и начинали жить самостоятельно. У кого-то получалось. Ну, допустим, чтобы отделить Интеллект от Разума, пришлось создавать Российскую Академию Наук. Имперскую… Ещё вот с 17 века Ломоносов и пошли по списку. И тем, что появились учёные…. Потом немецкую, и там…. Это не только российская. До этого была французская, но она не взяла Интеллект – она по-другому пошла. А вот Российская Академия взяла Интеллект. И вот тем, что появилась группа, большая группа лиц, которая занималась чисто, вот, выявлением одной Части – за два с половиной столетия к Советскому Союзу и углубив это в Советском Союзе, где-то к 50-му году после войны, ну, к 53-му точнее, знаете? Холодное лето 53-го – ну, печалька, но в принципе это о том. В этот момент Интеллект отделился от Разума. Вот такая вам парадоксальность. Причём 53-й год для Советского Союза достаточно своеобразно знающий, а на планете Интеллект отделился от Разума. И у нас появилось две Части – 200 с чем-то лет. Чтоб было понятно. Ну и потом уже стало полегче. Мы начали развивать Интеллект как таковой. Это не значит, что до этого его не было. Это значит, что любое развитие Интеллекта зависело от Разума и Сознания. Любое развитие Сознания зависело от Интеллекта и Разума. Если добавить сюда ещё Рацио, который только-только растёт…. И на самом деле Рацио мы знаем лишь… Считаем, что знаем, потому что мы рациональны. На самом деле мы Рацио…. Ну тем, что мы рациональны – мы Рацио не знаем. Это всего лишь рациональность и не надо путать рациональность и Ра-ци-о, который пользуется рациональностью, как одним из видов деятельности. Рациональность – это деятельность Рацио – один из. Но нельзя сказать, что одна часть живёт одной деятельностью. Ну, смешно. А все другие…. И мы потеряемся. И вот сейчас у нас Рацио ещё отделяется от Разума и Сознания и выявляется как отдельная часть. Поэтому было, есть и будет, что Части до определённого момента у нас взращивались вместе. В Сердце была не только Осмысленность, но другие Части как-то полегче из него вышли. Некоторые сами сбежали – от некоторых Сердце сбежало, а вот к Осмысленности оно пригрелось. А Осмысленность пригрелась к Сердцу. И мы уже и так, и так, и понимали, что это займёт много времени…. Пока не бахнул вот этот вот последний вирус… Я подчёркиваю, это… У нас нет фанатизма от этого. Мы не считаем, что прямо «Ах!» – суперплохая позиция по всему миру – люди умирают от другого и больше, но она плохая, потому что медицина не справляется… 
[bookmark: _Toc55569910]Практика 2. Стяжание 16777216 видов Осмысленностей всего разнообразия Частностей и Фундаментальностей, стяжание 256 видов Синтеза Частностей. Отделение Осмысленности от Смысла и созидание Осмысленности как многовариативность Частностей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО. Переходим в зал Ре-ИВДИВО на 16777152-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО, проникаясь их Синтезом и становясь пред ними Учителем 37-го Синтеза в форме, мы просим развернуть разнообразие 256 видов и более того Синтеза Частностей в явлении концентрации 16777216-ти Частностей разновариативностью реализацией Осмысленности новой свободной Части каждого из нас и стяжаем 256 базовых вариантов Синтеза Частностей между собой и более того, любым количеством вариантов индивидуально для каждого из нас, от 256-ти и выше, на базе 16777216-ти Частностей каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО, стяжаем 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Рождении новых Осмысленностей каждым из нас. И возжигаясь стяженными Синтезами, преображаемся ими. Мы начинаем отрывать Осмысленность от Смысла и создавать Осмысленность как многовариативность Частностей. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16777217-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16777216 видов Осмысленностей всего разнообразия Частностей и Фундаментальностей каждым из нас и более того. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем от 256 и более того видов Синтеза Частностей разновариативно между собою в росте разновариативного роста Осмысленностей Частностей в любых вариантах каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 и более того каждому из нас Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых видов Осмысленностей и разнообразие действия Частностями в развитии Части Осмысленность каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И возжигаясь, преображаемся им физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести в Осмысленность новым многообразием и множеством Частностей и видов Осмысленности каждым из нас и преобразить нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываемся физически собою. Вспыхиваем всеми видами Осмысленности каждым из нас и разновариативным синтезом Частностей физически собою и эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc55569911]Практика 3. Стяжание Осмысленности с соответствующими видами Систем, Аппаратов и Частностей. Направление Осмысленности на реализацию Иерархии каждым с аксиоматикой иерархии, иерархичности, иерархизации и иерархического результата Осмысленностью
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО. Переходим в зал на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Учителями 37-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой 37-й Совершенной 165-й Эталонной, со множеством эволюционных Частей, Осмысленности каждого из нас с насыщением всеми видами Осмысленности и разнообразием Синтеза Частностей, стяжённых нами, с различением Пути Сердца и Пути Осмысленности и направление Осмысленности на реализацию Иерархии каждым из нас с аксиоматикой иерархии, иерархичности, иерархизации и иерархического результата Осмысленностью каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходя на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 37-го Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность 37-й Совершенной 165-й Эталонной в синтезе со всеми эволюционными Частями всего во всём явлением 16777216-ти видов Осмысленностей и от 256-ти и более вариативного Синтеза Частностей в Осмысленности каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от старых форм Осмысленности, старых видов Смыслов, старых видов Осмыслений и любых накоплений на эту тему, включая причинные, причинно-следственные с любыми записями разновариативно в этом контексте каждым из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося освободить нас от всего непотребного в новом виде Осмысленности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность каждого из нас в синтезе с соответствующими видами Систем, Аппаратов и Частностей, действующих в каждом из нас. И проникаясь Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развертывании новой Части Осмысленность каждым из нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развертываемся физически и эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc55569912]Комментарий после практики
Буквально пару фраз и мы идём на перерыв. Мы сейчас стяжали Осмысленность итогово как Часть. Скажите, пожалуйста, какой вариант Осмысленности Отец вам дал? Когда мы стяжаем Осмысленность, Отец вам обязательно дал то, что мы называем Планом Осмысленности, Планом Жизни или Планом Выражения, и вот в вашу Осмысленность был записан некий объём осмыслений как некую стратегическую перспективу Осмысленности, которую для каждого из вас Отец предусмотрел. Подчёркиваю, не План Синтеза, а Осмысленность – это стратегическая перспектива иерархичности, а Иерархия управляет материей, каждого из вас – это первое. Стяжали Осмысленность. 
И второе, более сложное. А какую Иерархию Отец вам предусмотрел? Здесь – без ответа – я даю только риторический вопрос. Но могу сообщить простую вещь: Нет Осмысленности – нет в новой эпохе даже сопереживания и взаимодействия с иерархией, она вас не принимает. Выход даже к первой паре Аватаров Синтеза – Любомир Мира – предполагает осмысленность некой иерархии в вас, которая должна возникать у вас автоматически. Ну, вот я вышел в кабинет и меня автоматически раз и есть осмысленность: где я, перед кем я, в чём я, зачем я – то есть иерархичность вот эта самая. Самая элементарная. Поэтому мы стяжали даже иерархический результат, что бы он был значимей. Нет осмысленности – вот этих вариантов вообще нет. И вы тогда не понимаете ни перед кем вы, ни зачем вы, ни куда вы, и даже если у вас есть вопрос, у вас нет ответа от владык на ваш вопрос. Ну, ответ-то есть, вы взять не можете. 

[bookmark: _Toc55569913]Практика 4. Стяжание видов Осмысленности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь Учителем 37-го Синтеза в форме на 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на распределение всей насыщенной Осмысленности новой Части Осмысленность каждого из нас на 10 тем действующей Осмысленности, прося углубить их (на доске) от Математичности до Физичности. Прося разработать 10 направлений Осмысленности, прося углубить 10 направлений Осмысленности и насытить 10 направлений Осмысленности каждому из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 10 видов осмысленности физически собою. И возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 9 видов осмысленности от Научности до Материальности (на доске) в разработке осмысленности каждого из нас, особенно с различением материи в цивилизованном состоянии и материальности как применения каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 9-ть перспективных видов осмысленности каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь, возжигаемся им. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 
Осмысленность Отца каждому из нас, 
Осмысленность Аватара каждому из нас, 
Осмысленность Владыки каждому из нас, 
Осмысленность Учителя каждому из нас, 
Осмысленность Ипостаси каждому из нас, 
Осмысленность Служащего каждому из нас, 
Осмысленность Посвящённого каждому из нас и 
Осмысленность Человека каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе 27 стяженных видов осмысленности, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Осмысленность каждого из нас в синтезе 27 и более видов базовых осмысленностей собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики 262145-ти Иерархически-Цельно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 27 обозначенных, разработанных или разрабатываемых и перспективных видов Осмысленности в реализации всех стяженных видов осмысленности и Частностей каждым из нас в явлении 27-ми Осмысленных Основ или Констант Осмысленностей каждого из нас. Можно по-другому сказать: 27-ми Осмысленных Аксиом каждого из нас в аксиоматике осмысленного существования физически собою – это Отец поправил. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 27 осмысленных аксиом реализации Осмысленности каждым из нас как таковой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 27 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь… Проживите, как Осмысленность сейчас в вас действует, в голове. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас осмысленной аксиоматикой физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Возвращаемся физически в данный зал. Развертываемся физически и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО нашей должностной компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Toc55569914]Комментарий перед практикой
А теперь мы пойдем в такую странную практику. Мы не будем сейчас давать тему, потому что она пошла нам в голову, а я хочу вам её закрепить. Это называется «Сатори Осмысленности». Значит, это вообще не о чём, это вхождение во что-то. Поэтому никаких объяснений нет. Единственное, что я переведу, что «Сатори» – это «Истина говорящая», сат – истина, ори – я думаю, переводить не надо на наш язык. Поэтому – это «Истина говорящая». Я напоминаю, что Сатори было в атме в 5-й расе, атма – это там, где находился лотос, в Сатори сидели Будды в лотосе, ну или стояли. Нагло скажу, начиная с меня – стояли (смеётся), до меня – сидели. 6-я раса – Будды стоят, 5-я раса – Будды – сидят, предыдущая раса, до 5-й – Будды – лежат (смех в зале). И мы видим это по многим храмам, где Будда в «греческой позе за едой», поэтому вот такая интересная штука. И там есмь состояние Сатори как Истина, входящая той или иной частью. Ну, понятно, что когда мы занимались буддичностью, нас больше Сатори Лотоса интересовало – это Сердечное Сатори. А сейчас, когда мы вошли в Осмысленность вот этими состояниями, у нас от Отца вошла Сатори Осмысленности. Это такой специальный огонь, который может вас ввести в глубокое сатори, то есть может сделать вас Буддой. Внимание, только если вы не будете себя оценивать. Это может получиться, а может нет. Я это зарегистрировал, просто поверьте опыту. Это у вас сейчас в голове стоит. Оно может просто рассосаться, вот, за какой-то час, два, три. А я сейчас вас поведу обратно к Отцу просто на одно условие. Мы станем и будем погружаться тупо, упрямо, направленно в Сатори Осмысленности. Услышали? 
У Будд есть такая очень важная особенность перед пробуждением: ты должен быть упрям донельзя, чтобы туда войти. Обычно говорят так: вот стоит змея, пытается тебя укусить, ты не должен её замечать и просветлишься. Это называется «упрям донельзя» – плевать тебе на эту змею. У тебя главное – пробуждение. Вот это называется «упрямство донельзя». Уберём слово упрямство, устремлённость донельзя, но это уже от духа, это не совсем то. Нужно конкретика донельзя, вот упорно бубнить, вот как это барабанное сацанге: сатори осмысленности, сатори осмысленности, сатори осмысленности… и переходить в соответствующий вибрационный тон, но это про себя. Если кто умеет, про себя можете подпевать баритончиком восточным, ну или горловым пением. То есть нужно не грудное, а нужно горловое, с хрипотцой. Луи Амстронга слышали – это вот об этом. На самом деле он поэтому стал знаменит, это его следующее воплощение, как он буддически нахрипел. Да, да мы своих сразу знаем по хрипам. (смех в зале) Поэтому, если вы хотите услышать современных Будд… Он не стал в этом воплощении Буддой – он из прошлого пришёл Буддой, ну Будда 18 века, так выразимся – Амстронг. Поэтому все на него смотрели, не все понимали, как он поёт, но всех завораживало. Слушайте, буддичность вам в тему. Полезная штука. Там не все у него песни удачные на эту тему, но там есть несколько песен, там прямо чистый Будда у него звучит. Ну как пример, что бы вы не думали, что мы тут иллюзируем, что мы всё натягиваем только на себя… Мы отслеживаем Будд. И тех, что сейчас стали, и тех, кто был и воплотились чтобы они, ну вдруг станут. С Амстронгом не удалось, а вот дальше посмотрим. Практика. Посмотрим - это Сатори Осмысленности. Для особо развитых: атма – это был 5-й план, у нас действует трансляция плана, значит весь опыт пятого плана перешёл в 5-ю реальность, в 5-й вид материи, а потом и з 5-го вида материи реплицировался по всем 5-м выражениям: 21 – 37. Всё понятно, да? Поэтому 3-й уровень 5-го трансляционного механизма – это 7 – Сатори Осмысленности, и оно осталось 5-м, никто на 7-ку сатори с собой не забрал - не нужна она там. В смысле Истина – она стала 14 и выше, а не 7 и ниже. Поэтому практика. Не удивляйтесь сейчас.
[bookmark: _Toc55569915]Практика 5. Сатори Осмысленности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вы так долго меня сегодня терпели, ну хоть какой-то подарок для вас. (смех в зале) Да, вот пробудитесь вот так. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Буддой Изначально Вышестоящего Отца, не скажу где, в списках не значиться. Проникаемся Буддой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Будд ИВДИВО 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале Будд пред Буддой Изначально Вышестоящего Отца и распускаем Сатори Осмысленности, как огонь, действующий в нашей голове по телу. Мы ничего не стяжаем, мы распускаем огонь Сатори из головы по телу пред Буддой Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Буддой Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Сатори и растворяемся, сливаясь с Буддой Изначально Вышестоящего Отца в Сатори Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца собою рас-тво-ря-ем-ся, буквально сливаясь с Буддой и растворяясь в нём. Мы входим в Сатори его реализацией собою. И начинаем звучать Сатори каждым из нас. Знаете, как напряжённая музыка гудения, колокол, который не звучит, но от него вибрация идёт такая напряженная – это звучат сатори, но он не звучит, такая напряжённость от него исходит, из вас исходит напряженность сатори, вы звучите сатори напряженностью в вас, вокруг вас и проникаетесь Буддой. И, звучание продолжается. И входим в Сатори Изначально Вышестоящего Отца собою. У вас проснулся позвоночник, и в нити синтеза действует кундалини, напряжение продолжается. Звучание из вас идёт. И мы погружаемся в Сатори Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в нём. И проникаясь, реализуемся им. Мы в Сатори. И звучит мелодия Сацанга – Мудрости каждого из нас. И мы становимся в лотосе каждого из нас, вокруг Будды, сидящем в лотосе, где лотос открывается мелодией Духа, и мы вспыхиваем Волей Сацанга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем Зерцалом Лотоса Цельно каждым из нас. И синтезируясь с Хум Будды Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. Закрепляем максимально достигнутое каждым из нас. Кто сел в лотосе – встаём, кто стоит – просто стоит. И Папа вас благословляет на Сатори, его в зале нет – он просто благословляет. Примите благословение через голову. 
И преображаясь, пробуждаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Будду Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Продолжаем поддерживать сатори физически, просто утверждая, что проникаемся ею. Нет, мы никуда, ничего не эманируем. Мы проникаемся сатори физически и выходим из сатори каждого из нас. Аминь
[bookmark: _Toc55569916]Практика 6. Стяжание  8 Страт Духа
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Переходим в зал До-ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Учителем 37-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 основных Страт Духа, прося восстановить Цельность Духа каждого из нас, явлением 8-цы Страт с перспективой расширения их в 64-рицу. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 8 Страт Духа, прося восстановить Цельность Духа насыщенностью 8-ми Страт каждого из нас и развернуть перспективу развития Духа расширением до 64-х Страт Духа в перспективе. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
стяжаем Страту Правды Духа, 
стяжаем Страту Жертвенности Духа, 
стяжаем Страту Неотчуждённости Духа, 
стяжаем Страту Долга Духа, 
стяжаем Страту Мужества Духа, 
стяжаем Страту Стати Духа, 
стяжаем Страту Чести Духа, и 
стяжаем Страту Совести Духа каждому из нас. Мы сверху вниз прошлись Совесть – первая. 8 есть. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить Дух каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь развёртываемся 8-ю Стратами Духа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Цельность Духа 100% его реализации и восстановленности 8-ю Стратами Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Дух каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. И возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая Духом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и тяжаем 37-е Тело 37-го вида материи – Стратическое, Минимального Синтеза 8 Страт Духа каждого из нас, соответствующей глубиной функционала Стратической материи во всей многоаспектности, аксиоматичности и стратичности её реализации каждым из нас. И развёртываемся Стратическим телом каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Стратическое Тело каждым из нас и синтезом нас возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем насыщенность Стратическим Духом и насыщенность Стратической материей Стратического Тела каждого из нас в явлении 101-го выражения эталонной Части со всеми 101-ми Частями синтез физически собой. И проникаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
	И мы Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО нашей должностной компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc55569917]Практика 7. Стяжание Образа внутреннего мира. Стяжание 1292 640 Осмысленностей видов организации материи внутреннего мира Октавной метагалактики с расширением Образа внутреннего мира на 1292 640 Осмысленностей видов организации материи внутреннего мира Октавной метагалактики. Стяжание разнообразия Осмысленности на 1392640 видов организации материи. Сложение Образа внутреннего мира синтеза Октавной метагалактики 1392640 видов организации материи каждым.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь Учителем 37 Синтеза в форме пред ними. Стяжаем Образ внутреннего развития, стяжания, разработки и постоянства реализованности каждому из нас в развитии внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца и каждого человека, во всём разнообразии восьмиричности, шеснадцатиричности внутренне собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ внутреннего мира каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца разработать и… и определить стилистику и оформление роста и развития внутреннего мира каждого из нас в новой эпохе с соответствующей перспективной реализацией синтез-физически собой. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим расширить наш внутренний мир Осмысленностью на 1 292640 видов организации материи в явлении Образа внутреннего мира каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1292640 Осмысленностей видов организации материи внутреннего мира Октавной метагалактики каждым из нас. В расширении, углублении, разработке масштаба восприятия и реализованности каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося разнообразить Осмысленность на 1392640 видов организации материи и из разнообразия Осмысленности сложить Образ внутреннего мира синтеза Октавной метагалактики 1392640 видов организации материи каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, расширяем Осмысленность внутреннего мира богатством Октавной метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развертываемся физически. И возвращаясь в физическое выражение, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы развёртываемся физически новой разработанностью внутреннего мира Осмысленностью каждым из нас. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc55569918]Практика 8. Стяжание двух видов Метагалактического Общества
[bookmark: _Hlk52906464][bookmark: _Hlk52906232]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО на четыре миллиона сто девяносто четыре тысячи двести сороковую ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями тридцать седьмого Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два вида Общества в их диалектическом развития явлением Метагалактического Общества первых восьми Эволюций во внешней характеристике бытия от Эволюции Человека-ИВДИВО до Эволюции Человека-Отца с нотками, конатациями и контекстами внутреннего Метагалактического развития, но в параметрах восьми Эволюций. И второго вида общественного развития Ивдивного Общества явления второй восьмирицы Эволюций с девятой по шестнадцатую от Человека-Изначально Вышестоящего Отца до Отца-Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk52906541]И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на четыре миллиона сто девяносто четыре тысячи триста пятую ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями тридцать седьмого Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два типа перспективного развития: Ивдивное Общество Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека-Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И ввести каждого из нас в Ивдивное Общество Изначально Вышестоящего Отца соответствующей реализации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или соответствующей Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Ивдивным Обществом Изначально Вышестоящего Отца с восьмирицей реализации физически собою каждым из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем базовое Метагалактическое Общество развития человечества землян и каждой страны планеты земля явлением восьмирицы Эволюций: Человека-ИВДИВО, Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостась, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца в Метагалактическом Обществе развития Метагалактикой и Метагалактичностью явления соответствующей человечности каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца начать ввести Общество Союзного Государства России- Белоруссии явлением Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца в стратегической перспективе развития двух стран явлением соответствующего Метагалактического Союза или Метагалактической Конфедерации физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и эманируем Метагалактическое Общество на территорию Союзного Государства Белоруссия-Россия. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО нашей Должностной Компетенции, и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Toc55569919]Практика 9. Стяжание Парадигмы Материи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал До-ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 37-го Синтеза в форме и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 9-ричную Парадигму Материи от видов организации материи до Человека Изначально Вышестоящего Отца в поэтапной ИВДИВной реализации иерархизации материи каждым из нас и синтезом нас в её базовых реализациях и стратегических перспективах и стратагемии материи. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Материи в явлении. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Виды Материи в иерархизации просинтезности материи в целом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Типы Материи в репликации видов взаимоорганизации материи как таковой. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Виды организации Материи в созидании Просинтезности Материи как таковой. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Миры Материи в Творении Просинтезности Материи как таковой. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эволюции Материи, в явлении Любви Просинтезности Материи как таковой. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Фундаментальности Материи в явлении Мудрости Просинтезности Материи как таковой. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипы Материи в явлении Воли Просинтезности Материи как таковой. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавную Материю в явлении Синтезной Просинтезности Материи в целом и в разработке 8-ричной синтезной результируемости материи. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца как результата материи в целом, синтезирующего любые её основания и реализации и определяющее последующие перспективы развития материи как таковой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Материи, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Парадигмой Материи. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы вспыхиваем Парадигмой материи пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас на чёткое, ясное, однозначное, организованное и определённое парадигмальное освоение материи и применение её результатов каждым из нас. И встраиваемся в этот путь физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически и эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО нашей должностной компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Чем важно это стяжание? Потому, что у некоторых из вас, когда мы стяжали, поэтому я отделял философию от парадигмы, у вас было ощущение, что мы стяжаем ни о чём, ради какой-то философии и вам это не понадобиться. Есть такая очень жёсткая подсознательная определённость человека: что когда он понимает масштаб и границы материи, ему легче определяться в материальных действиях – это закон разума. При чём здесь не обязательно видеть мелкую материю Минска. Имеется в виду, чем парадигмальнее, концептуальнее мы видим материю в целом, тем легче нам добиваться результатов в любом, даже маленьком деле. Молоко продавать – это тоже работа в материи, но ты масштаб видишь и по итогам, вот этот, вроде мелкое дело, но всё равно получается организованнее, потому, что внутри тебя складывается организованность парадигмой материи и материя к тебе отзывается – положительно, потому, что ты её знаешь. Когда ты её не знаешь, но занимаешься продажей её же, но она не понимает с чего бы это, но понимает, что тебе надо кушать, у тебя возникает расхлистанность, и ты не понимаешь, как это всё организовать. Или организуешь, но что-то не хватает для этого. То есть Парадигма материи создаёт вам устойчивый контент материальной деятельности. Просто запомните. Это очень результативный вариант. А потом, когда вы начинаете что-то делать, вы можете по вот этим 8-ми видам, просто продумывать какие-то концептуальные позиции ваших материальных перспектив и каждый из этих видов начнёт вам помогать отстроиться или будет показывать, что вот, ну ни туда идёшь. То есть у вас складуха не пойдёт, и вы уже будете понимать, что к этому делу или к этому договору вы не особо готовы, как это не парадоксально. Причем нам кажется, что мы сейчас стяжали большое, поэтому наше малое не заметят. А есть закон материи: «Притягиваются противоположности». Чем большее большое мы стяжали, тем более мелкое, буквально очень мелкое, эта материя будет замечать. Открытым текстом. Поэтому, когда мы стяжали парадигму всей материи, выше громадины просто мы не знаем ничего этого. Мы эту материю на себя настроили как на самое мелкое, не знаю, чего материальное, там вот, пыль на моём носу, и она это будет замечать. Понятно, да, о чём я? Вот это парадокс материи синтеза противоположностей. Поэтому, когда в осмысленности нам поставили парадигму материи, нас заставили не только осмыслить эту парадигму, а ввели парадигму материи, которая теперь будет участвовать в наших мелких процессах, делах, результатах ещё чего-то… Увидели? И материи – это интересно. Потому что нам кажется, что она живёт вот этой громадиной и ей на этом все… Но ведь результат материи – Человек, а значит его мелкие, для него как бы действия мелкие и для неё они важны – это как бы её следующий этап жизни. И в итоге, мы сейчас всю материю завязали под вашу деятельность. Но не только под вас, под всех тех, кто будет этим заниматься. Вот такой парадокс парадигмы материи. Поэтому сама парадигма материи значима тем, что тот, кто проникается парадигмой материи, он перетягивает потенциал материи на возможности собственного развития. Поэтому этот потенциал есть, он никем не используется. И мы говорим: вот где взять энергию, где взять потенциал… На самом деле, мы просто не берем то рядом, что нам и так даром дают… Поэтому – вот эта схема. Как ни парадоксально. Поэтому я поговори, для вас это как пофилософствовал, а попробуйте вот… И вы вдруг увидите, как у вас постепенно, постепенно в материи, не знаю, качество поменяется, улучшится то, что вы раньше даже не видели, и не думали, что это может улучшиться. 
[bookmark: _Toc55569920]Практика 10. Итоговая. Стяжание Совершенной Осмысленности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 37-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 65-ть Совершенных Осмысленностей и 66-ю Изначально Вышестоящую Совершенную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность и развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Совершенную Часть Совершенную Осмысленность Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием 256-ти Эталонных частей, 256-ти Эталонных Систем частей, 256-ти Эталонных Аппаратов Систем частей, 256-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем частей в синтезе их. И возжигаясь этим, синтезируясь и компактифицируясь этим стяжаем Совершенную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. И развёртываясь Совершенной Осмысленностью, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Стяжаем 64-рицу Совершенной Осмысленности каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
 Совершенную Осмысленность ИВДИВО Отца – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459](1 септиллионом 208 секстиллионами 925 квинтиллионами 819 квадриллионами 614 триллионами 629 миллиардами 174 миллионами 685 тысячами 696) (расшифровка) Совершенными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Физического тела– 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца
(604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Истины – 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных Мудростей ИВО
(302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Око – 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных Любви ИВО
(151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Хум – 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений ИВО
(75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Абсолюта – 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных Созиданий ИВО
(37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Омеги – 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликаций ИВО 
(18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Монады – 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных Жизней ИВО 
(9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232)
Стяжаем Совершенную Осмысленность ИВ Прасинтезной Компетенции ИВО – 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных Воскрешений ИВО
(4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Синтезтела – 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных Пробуждений ИВО
(2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Разума – 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезисов ИВО
(1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Сердца – 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных Человечностей ИВО
(590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Мышления – 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных Служений ИВО 
(295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Головерсума – 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных Вершений ИВО
(147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Восприятия – 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных Практик ИВО 
(73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Пламени Отца – 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных Могущества ИВО 
(36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Ивдивости ИВ Синтеза ИВО – 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивностей ИВО
(18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Ипостасного тела – 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных Сверхпассионарностей ИВО
(9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Сознания– 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных Истинностей ИВО
(4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Памяти – 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных Окскостей ИВО
(2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Ума – 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных Красот ИВО
(1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Прозрения – 576.460.752.303.423.488 Совершенных Констант ИВО
(576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Провидения – 288.230.376.151.711.744 Совершенных Знаний ИВО
(288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Проницания – 144.115.188.075.855.872 Совершенных Мер ИВО
(144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Иерархизации Прасинтезности ИВО – 72.057.594.037.927.936 Совершенных Стандартов ИВО
(72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Идейности – 36.028.797.018.963.968 Совершенных Законов ИВО
(36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Сообразительности – 18.014.398.509.481.984 Совершенных Императивов ИВО
(18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Осмысленности – 9.007.199.254.740.992 Совершенных Аксиом ИВО
(9 квадриллиона 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Логики – 4.503.599.627.370.496 Совершенных Начал ИВО
(4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Чувствознания – 2.251.799.813.685.248 Совершенных Принципов ИВО
(2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Мероощущения – 1.125.899.906.842.624 Совершенных Методов ИВО
(1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624)
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем Совершенную Осмысленность Поядающего огня – 562.949.953.421.312 Совершенных Правил ИВО
(562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Совершенства Синтеза – 281.474.976.710.656 Совершенных Огней ИВО
(281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Трансвизора – 140.737.488.355.328 Совершенных Духа ИВО
[bookmark: _Hlk41942866](140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Интеллекта ИВО – 70.368.744.177.664 Совершенных Света ИВО 
(70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Эталонности – 35.184.372.088.832 Совершенных Энергий ИВО
[bookmark: _Hlk41942955](35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Нити Синтеза – 17.592.186.044.416 Совершенных Субъядерностей ИВО
(17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Куба Синтеза – 8.796.093.022.208 Совершенных Форм ИВО 
(8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208)
Стяжаем Совершенную Осмысленность Парадигмы Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных Содержаний ИВО
(4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Синтезного миротела– 2.199.023.255.552 Совершенных Полей ИВО
(2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Синтезности Воли– 1.099.511.627.776 Совершенных Времён ИВО
(1 триллион 099 миллиардов 51 1миллионов 627 тысяч 776) 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Образ-типа – 549.755.813.888 Совершенных Пространств ИВО 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Наблюдателя – 274.877.906.944 Совершенных Скоростей ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Стратагемии – 137.438.953.472 Совершенных Мерностей ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Интуиции – 68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Голоса Полномочий – 34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Вечности Отца – 17.179.869.184 Совершенных Эманаций ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Метагалактического Миротела – 8.589.934.592 Совершенных Веществ ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Начал Мудрости ИВО – 4.294.967.296 Совершенных Условий ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Синтезобраза – 2.147.483.648 Совершенных Я-Есмь ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Рацио – 1.073.741.824 Совершенных Импераций ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Грааля – 536.870.912 Совершенных Взглядов ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Диалектики – 268.435.456 Совершенных Синтезначал ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Униграммы – 134.217.728 Совершенных Основ ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Веры – 67.108.864 Совершенных Параметодов ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Тонкого Миротела – 33.554.432 Совершенных Мощи ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Прав Любви – 16.777.216 Совершенных Прав ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Столпа – 4.194.304 Совершенных Идей ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Сутенности – 2.097.152 Совершенных Сутей ИВО
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем Совершенную Осмысленность Престола ИВО – 1.048.576 Совершенных Смыслов ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Размышления – 524.288 Совершенных Мыслей ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Души – 262.144 Совершенных Чувств ИВО
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем Совершенную Осмысленность Слова Отца – 131.072 Совершенных Ощущений ИВО
Стяжаем Совершенную Осмысленность Физического Мирового тела – 65.536 Совершенных Движений ИВО. И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь
преображаемся 64-я Совершенными Осмысленностями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою возжигаясь преображаясь этим синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца синтез 64-рично цельно каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в итоговую практику 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
4194305-ть 256-лионов Огней, 4194305-ть 256-лионов Ядер Синтеза, 4194305-ть 256-лионов Субъядерностей 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4194305-й ИВДИВО-Цельности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь ими синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем стандарт 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности стяжённые каждым из нас. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4194305-й ИВДИВО-Цельности и возжигаясь преображаемся ими. 
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 1048577-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 1048576-рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ре инструмента Учителя Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца и 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу генов Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицу Компетенций Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся всем этим цельно Учителем Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Явление 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 4194305-ю ИВДИВО-Цельность каждым из нас и вспыхивая этим. 
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем Огонь Книги Синтеза, стяжаем книгу 37-го Синтеза. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхивая, возжигаемся ею. Переходим в максимально высокое Частное здание или Служебное Частное здание каждого из нас на 17-м этаже перед письменным столом. Кладём книгу 37-го Синтеза на стол, берём книгу 36-го Синтеза в руки. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём книгу 36-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодарим их за подготовку, переподготовку 36-м Синтезом каждого из нас синтез-физически собой. И стяжаем подготовку, переподготовку 37-м Синтезом на ближайший месяц каждого из нас синтез физически собой. И стяжаем подготовку, переподготовку 37-м Синтезом на ближайший месяц каждого из нас. 
И вспыхивая соответствующим Синтезом, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые разработки, новые осмысления и новую глубину Синтеза, осуществлённую нами. В благодарности возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые смыслы и новые перспективы, осуществлённые Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и нашим восхождением этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся а физическую реализацию в данный зал физически собою, развертываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца, 37-й Синтез и 4194305-ти ИВДИВО-Цельность синтез физически собой и вспыхивая этим. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и эманируем все стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 4 ядра 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-мя ядрышками Синтеза в каждом из них. Эманируем все стяженное возожжённое ИВДИВО нашей должностной компетенции, фиксируя 4 Ядра 37-го Синтеза в позвоночник каждого из нас с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из них. И эманируем все стяженное возожжённое ИВДИВО каждого, фиксируя ядро Синтеза 37-ми Синтезов в синтезе их в центре ИВДИВО каждого с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг ядра 37-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 

Набор в п/к и проверка: 
Аватар ИВДИВО-Метагалактического Общества ИВО Елена Бахур
Аватар ИВДИВО-МАН ИВО 1048509 ИЦ, 262077 ИВЦ, 65469 ВЦ, 16317 ВЦР, 148 ИВДИВО-Цельности Минск Беларусь ИВАС Филипп Марина Габрильянц Виктория
Аватар Частей ИВО 148 ИВДИВО-Цельности Минск, Беларусь, ИВАС Себастьян Виктория Ольга Костюнина
Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 136 ИВДИВО-Цельности, Белая Вежа, ИВАС Юстаса Сивиллы, Сергей Школьников.

Проверка:
Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, ИВАС Владомира Стефаны Киреева Елена
