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[bookmark: _Toc69059800]Практика 1. Стяжание Сообразительности ИВО. Преображение императивов предыдущих воплощений, стяжание императивов ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза физически собою, развертываем все Ядра Синтеза каждого из нас, утверждая, что каждое Ядро Синтеза расширяется внутри тела своей мерностью до границ кожи, ставя оболочку Ядра Синтеза ИВО по границам кожи, отдавая записи поверхности Ядра в Слово Отца каждого из нас и развертывая этим Синтез внутри тела по телу сознательно. То есть если вы утверждаете, вы это делаете сознательно. Заполняясь Синтезом всех Ядер Синтеза каждого из нас, мы возжигаемся Синтез Синтезом каждого из нас. Вспыхивая всеми накоплениями Синтеза Синтеза каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Истинной Метагалактики.
Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, переходя в их зал на 1.048.512-ти Иерархически Цельно в Иерархическую Цельность. Развертываемся телесно в форме каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме в синтезе всех инструментов, прося преобразить нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, входя в 38 Синтез, развёртываясь Учителем 38 Синтеза в форме в синтезе всех инструментов и преображаясь собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вспыхиваем этим. 
Просим развернуть явление Сообразительности императивами и всей 64-рицей частностей каждому из нас, развитием Сообразительности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Наум Софья и ростом Сообразительности в оперативном управлении 64-х частностей с формированием соответствующих императивов Сообразительности каждым из нас, каждого из нас и синтеза нас этим собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей, переходим в зал на 1.048.486-ю Иерархическую Цельность, развертываясь в зале Сообразительности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей. 
Становимся телесно Учителями 38-го Синтеза в форме каждым из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Наума Софьи, стяжаем Синтез Императива Праимператив Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 38 Совершенной части и всех базовых частей в синтезе с ним, Эталонных частей в синтезе с ним, в реализации Сообразительности преодолением устаревших императивов, рассасыванием их Праимперативности, с просьбой о прощении о неправильных императивах каждого из нас и стяжанием отточенных, четких и ясных императивов из Праимперативности и синтеза частностей каждого из нас Сообразительностью собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Софьей, мы стяжаем Праимперативность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь в праимперативную праматериальную заданность Сообразительного контента каждым из нас. И утверждаем, что развертываем все императивы каждого из нас в Праимперативности Изначально Вышестоящего Отца, рассасывая все недееспособные, неактивные, ненужные, неадекватные и любые иные императивы, куда направит Праимперативность Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Софья.
Проникаемся Праимперативностью, вспыхивая ею в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Наумом, стяжаем Сообразительность Праимперативностью каждого из нас в формировании императивов нового типа, масштаба, глубины, качества и множества частностей с творческими императивами на грани фола, возможностях их применения и изменения Сообразительностью каждого из нас и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Наума в поддержке Сообразительности каждого из нас. 
И возжигаясь синтезом Императивов Праимперативностью каждого из нас, развертываемся Сообразительностью каждого из нас и явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Наума Софьи собою, и вспыхивая, преображаемся Синтезом Императива Праимперативностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал Сообразительности на 262054 Изначально Вышестоящую Цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей Учителем 38 Синтеза в форме, и синтезируясь с Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем Человеческую Сообразительность каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Наума Софью рассосать, растворить человеческие императивы каждого из нас, накопленные в веках и в этой жизни, любые негативные, некорректные, некомпетентные, неперспективные и мешающие нам в развитии императивные явления каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Наума Софьи, стяжаем Синтез Императива Праимперативности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаемся, развёртываясь Человеческой Сообразительностью, растворяя старые императивы Огнем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Наума Софьи Человеческой вариации деятельности, и в росте Сообразительности стяжаем Созидание Императивов в синтезе 64-х частностей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в новой Сообразительной глубине Императивности, императивных связей и роста императивов Сообразительности каждым из нас, и вспыхивая, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 Иерархическую Цельность Иерархически Цельно, становясь телесно Учителем 38 Си в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, мы синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив любое действие и растворив все императивы предыдущих воплощений и данного воплощения, негативные, некорректные, неперспективные и неспособствующие нашему развитию, в том числе негативные, каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца простить за созданные или навязанные нам императивы данного формата, в том числе некомпетентные, каждым из нас. И синтезируясь с ИВО, стяжаем Императивы ИВО на замену им, так как свято место пусто не бывает. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 38-ю Совершенную, 166-ю Эталонную в синтезе всех базовых часть Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас. 
И проникаясь частью Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем 1.048.576 видов Сообразительности в явлении любых видов частностей и Императивов в впервую очередь во всей голубине возможностей Сообразительности и специфик Сообразительности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развертывая часть Сообразительность во всех выражениях: Совершенном, Эталонном и базовом виде, соответствующим качественно-количественным видом Сообразительности каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Развертываемся физически, проникаясь Сообразительностью как частью Совершенной, Эталонной, базовой видами Сообразительности в каждом из нас и вспыхивая ими.
Развертывая все императивы и Праимперативность явления каждого из нас, и эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И мы выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc69059801]Практика 3. Стяжание Иерархизационного Синтеза Частностей, Иерархизационного Синтеза Видов Материи, Иерархизационного Синтеза Частей восьмерицы Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и Иерархизационного Синтеза восьми восьмериц Тел
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей Истинной Метагалактики, проникаясь их Синтезом каждым из нас. Переходим в Зал Сообразительности Иерархизационного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Наума Софьи. Развертываемся в Зале на 1.048.486 Иерархической Цельности Иерархически Цельно Телами Учителей 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Сообразительностью как средой Зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Наума Софьи Истинной Метагалактики каждым из нас. Помните? Образование – это атмосфера. Входим в атмосферу Сообразительности каждого из нас. 
И проникаясь Сообразительностью собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Наума Софьи и стяжаем 4 Синтез-Императива Праимператива Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей, стяжаем Иерархизационный Синтез Частностей в максимальной широте, глубине, вариативности и спектре их реализации каждым из нас. Стяжаем Иерархизационный Синтез Видов Материи в максимальной широте, глубине, видах реализации и спектре реализации типами, видами организации, архетипами и октавностью материи каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей, стяжаем Иерархизационный Синтез Частей восьмерицы Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца во всей широте, глубине, вариативности и спектре реализованности каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей, стяжаем Иерархизационный Синтез восьми восьмериц Тел во всей глубине, широте, Полномочиях, Совершенствах, вариациях и спектрах реализации их каждым из нас в явлении каждого из нас ими. И возжигаясь четырьмя Синтезами Императивов Праимперативов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развертываем четыре Иерархизации Синтеза каждым из нас, входя в их контекст и контент явления и реализуясь этим всем собою Сообразительностью каждого из нас и видами Полномочий Совершенств, развернутых нами. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1.048.577 Иерархическую Цельность Иерархически Цельно, становясь Телом Учителя 38 Синтеза в форме каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархизационный Синтез Частностей всё во всём. Стяжаем Иерархизационный Синтез Видов Материи всё во всём. Стяжаем Иерархизационный Синтез Частей восьмеричности каждого из нас всё во всём. И стяжаем Иерархизационный Синтез восьми восьмериц Тел каждого из нас всё во всём во всей глубине реализации Иерархизационным Синтезом каждого из нас и Видами Полномочий Совершенств собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас четырьмя Иерархизационными Синтезами во всех аспектах их реализации и Полномочиях Совершенств каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.  
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Наума Софью. Наум Софья. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, вспыхивая и развертываясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И развертываясь физически, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc69059802]Практика 4. Стяжание Натического Тела Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в Зал ИВДИВО Истинной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и реализацию Натического Тела Изначально Вышестоящего Отца в оперировании Видами Материи на основе Иерархизационного Синтеза Частностей, Иерархизационного Синтеза Видов Материи и Иерархизационного Синтеза Частей, и Иерархизациооного Синтеза Восьмериц восьми Тел или восьми Восьмериц Тел каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсаном Авророй. Переходим в зал на 1.048.422 Иерархическую Цельность Иерархически Цельно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсаном Авророй Телесно учителями 38-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Натики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и явление на Натическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в оперировании Видами Материи явлением Иерархического синтеза Частностей, Иерархического синтеза Видов Материи, Иерархизационного Синтеза Частей и Иерархизационного Синтеза Восьми восьмериц Тел каждого из нас, явлением Иерархизационного Синтеза Видов Материи и Иерархизационного Синтеза Частностей в синтезе их. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсаном Авророй, стяжаем праобраз Натического Тела каждого из нас в оперировании Телами Видов Материи и Видами Материи в телесной реализации каждым из нас и синтезом нас этим. И возжигаясь Синтезом Натики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Авророй и стяжаем в праобраз Натического Тела Пранатичность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить Пранатически каждого из нас в формировании Натического Тела сто второй Эталонной, базовой и Стать-Части каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Авроры, стяжаем Синтез Пранатики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1.048.577 Иерархическую Цельность Иерархически Цельно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телесно Учителем 38-го Синтеза в форме. И вспыхивая стяженным праобразом Натического Тела с Пранатичностью праобраза каждого из нас в синтезе всего во всем собою, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяженного и возожженного собою сегодня, стяжаем Натическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех базовых, Эталонных и Стать-Частей Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе их каждым из нас. И развертываемся Натическим Телом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1.048.576 Натических вариаций оперирования и управления Видами Материи, Типами Материи, Видами организации Материи в Архетипичности Материи Октавной Материи каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося насытить Натическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Арсана Аврору. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc69059803]Практика 5. Стяжание ночной подготовки
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал на 1.048.512 Иерархически Цельно Иерархическую Цельность, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики телесно Учителем 38-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всеми достижениями и реализациями 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и укрепить каждого из нас в этой реализации явлением синтез-физичности и физической реализации каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем ночную подготовку у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Истинной Метагалактике каждым из нас. Фиксируемся в данном Зале ИВДИВО Истинной Метагалактики и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики, преображаемся им. Оставляем наше Натическое Тело с Сообразительностью и Ипостасным Телом пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики. Возвращаемся Телесностью Учителя. Нет. Владыка говорит: И оставляем Телесность Учителя 38-го Синтеза пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Это одно из Тел 256-рицы или 64-рицы Аватар-Ипостаси. А Ипостасным Телом мы возвращаемся в физическую реализацию в данное тело каждого из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся Ипостасным Телом в физическое выражение в данный зал физически каждым из нас в наше физическое выражение и эманируем всё в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc69059804]Практика 6. Стяжание нового вида Сообразительности ИВО в синтезе Эталонной Сообразительности, Совершенной Сообразительности, Стать-Сообразительности и Синтез-Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1.048.512-ю Иерархическую Цельность Иерархически Цельно каждым из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 38-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление нового вида Сообразительности, разработанного в ночной подготовке каждому из нас и явленного сейчас каждым из нас, и развернуть всю ночную подготовку каждого из нас синтез-физически собою. 
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая новую глубину Сообразительности каждым из нас и весь пакет ночной подготовки, действующий и развёрнутый, и записанный в каждом из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей, переходим в зал на 1.048.486-ю Иерархическую Цельность Иерархически Цельно и, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей, стяжаем Сообразительность во всех вариациях контекстов, контентов, взаимоорганизации 64-рёх видов Частностей, во всей вариативности их между собой и Императивно оформлению и взаимоорганизации Синтеза контекста с контентом Синтеза Частности в Сообразительности каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Наума Софьи, стяжаем Синтез Императива Праимперативности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаемся Сообразительностью каждого из нас в новом контексте обученности и расшифровки всей ночной подготовки каждого из нас. И возжигаясь этим, кстати, Наум кому-то отвечает, он говорит: «У вас сработали виды Сообразительности, которые вы вчера стяжали». И благодаря этим видам Сообразительности нам удалось сейчас провести физически мозговой штурм на Сообразительность – что это такое. Спасибо.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-и Иерархически Цельно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 38-го Синтеза в форме, синтезируемся Соображением каждого из нас с Соображением Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Эталонной Сообразительностью, Совершенной Сообразительностью, Стать-Сообразительностью и Синтез-Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, проникаясь четырьмя видами Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Сообразительность каждому из нас, стяжаем Совершенную Сообразительность каждому из нас, стяжаем Стать-Сообразительность каждому из нас и стяжаем Синтез-Сообразительность каждому из нас и в синтезе их стяжаем Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца как таковую синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Сообразительностью как таковою каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением четверичной глубины Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всей базы ночной подготовки каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Наума Софью. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc69059805]Практика 8. Стяжание 4.194.304 Иерархизаций Синтеза Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца в насыщении третьего ИВДИВО-Иерархического Полномочия Совершенств
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая Ядра Синтеза Оболочками по коже, записывая текстово из ядер синтеза в Слово Отца каждого из нас и насыщая Тело Синтезами всех ядер Синтеза, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики телесно Учителями 38-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьего ИВДИВО-Иерархического Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе реализующих 4.194.304 Иерархизаций Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики телесно Учителем 38-го Синтеза Изначально вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас стандартом 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третьим ИВДИВО-Иерархическим Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе являющих 4.194.304 Иерархизаций Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Нет, Отец уточняет: Иерархизаций Синтеза Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас третьим ИВДИВО-Иерархическим Полномочием Совершенств и, проникаясь, развёртываемся им. 
И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304 Иерархизаций Синтеза Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в насыщении третьего ИВДИВО-Иерархического Полномочия Совершенств собою и, вспыхивая ими, возжигаемся 4.194.305-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас третьим Иерархическим Полномочием Совершенств собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически в синтез-физической реализации каждым из нас и вспыхиваем третьим Полномочием Совершенств синтез-физически собою, развёртывая Иерархизационный Синтез Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.


Набор: 
Аватар МГК ИВО Подразделения 136 ИВДИВО-Цельности Белая Вежа Десятниченко Оксана
Аватар Статусов ИВО 136 ИВДИВО-Цельности, Белая Вежа, ИВАС Сергея Юлианы Шинкевич Тамара
Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 136 ИВДИВО-Цельности, Белая Вежа, ИВАС Юсефа Оны Валентина Дегтерёва

Проверка:
Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, ИВАС Владомира Стефаны Киреева Елена

Сдано КХ 11.04.2021
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