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 1 день 1 часть
Время 01:03 - 01:35
Практика 1
8-рица Иерархизаций Прасинтезности, от Отца ИВО до Человека ИВО
Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая их в физическом теле каждого из нас, развёртывая оболочки Ядер до состояния кожи тела синтезированием всех записей оболочки Ядер в кожу физического тела, развёртываем Огонь Ядер Синтеза внутри тела, входя в Синтез Синтезов всех Синтезов всех Ядер Синтеза, синтезированных между собой. 
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4.194.240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики телесно в форме должностной компетенции каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, 
мы просим ввести каждого из нас в явление 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 3 Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 40-го горизонта, и явления 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас реализацией Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, и Иерархизации Прасинтезности, в соответствующем оперировании Частности Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Учителя 40 Синтеза в форме в синтезе всех инструментов. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Учителем 40 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе инструментов каждым из нас. И проникаясь, входим в 40 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, насыщаясь 40 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теодором Даридой, переходим в зал Синтеза Стандарта Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теодором Даридой на 4.194.216 ИВДИВО-Цельности телесно Учителем 40 Синтеза в форме Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теодором Даридой, стяжаем Синтез Стандарта Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, 
просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теодора Дариду преобразить каждого из нас на Иерархизацию Прасинтезности 8-рицы реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Стандарта Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Теодором и стяжаем 8 Иерархизаций Прасинтезности явлением:
– Иерархизаций Прасинтезности Отца, 
– Иерархизаций Прасинтезности Аватара, 
– Иерархизаций Прасинтезности Владыки, 
– Иерархизаций Прасинтезности Учителя, 
– Иерархизаций Прасинтезности Ипостаси, 
– Иерархизаций Прасинтезности Служащего, 
– Иерархизаций Прасинтезности Посвящённого,
– и Иерархизаций Прасинтезности Человека каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Теодором, стяжаем 8 Иерархизаций Прасинтезности каждому из нас, проникаясь ими, и прося развернуть каждого из нас и синтез нас в 8-ричной Прасинтезной реализации собою. 
И синтезируясь с Хум Теодора, стяжаем 8 Синтезов Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими, проникаясь 8-рицей Иерархизаций Прасинтезности, от Отца до Человека включительно, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
В и этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Даридой, переводим взгляд на неё, синтезируясь с её Хум, стяжаем 3 Синтеза Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вспыхивая тремя Иерархизациями Прастандарта, Дарида направляет каждого из нас к определённому столику, буфетно-высокому. На нём стоят 3 тарелки с максимально полезными блюдами для каждого из нас для усвоения Синтеза, Огня и Прасинтезности. 
Значит, первая тарелка – это Синтез, слева направо; вторая тарелка – это Прасинтезность, по центру; и третья тарелка справа – это Огонь. 
Итак, мы смотрим на первую тарелку, слева направо, по усвоению Синтеза. И возжигаясь Синтезом Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Смотрим на вторую тарелку по усвоению Прасинтезности, и возжигаемся Синтезом Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И смотрим на третью тарелку по усвоению Огня, и возжигаясь Синтезом Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне наше тело отстроилось по ферментам этих продуктов в усвоении Синтеза, Прасинтезности и Огня. 
Мы возвращаемся к Изначально Вышестоящей Аватарессе Дариде, становимся пред нею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Даридой, стяжаем
– индивидуальный график питания, 
– индивидуальные правила питания,
– и индивидуальный подбор блюд для питания на всю неделю или месяц. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Дариды, стяжаем 3 Синтеза Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на правильную организацию питания, в явлении Синтеза, Прасинтезности и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в 8 ракурсе реализации жизни. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305 ИВДИВО-Цельность. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики телесно Учителем 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Индивидуальную 8-ричную Иерархизацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас каждому из нас, стяжая:
– Индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Отца, 
– Индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Аватара, 
– Индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Владыки,
– Индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Учителя, 
– Индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Ипостаси, 
– Индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Служащего, 
– Индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Посвящённого,
– и Индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Человека 
в насыщении Иерархизаций Прасинтезности каждого из нас, и развёртывании:
– Прасинтезности ракурсом Отца, 
– Прасинтезности ракурсом Аватара, 
– Прасинтезности ракурсом Владыки, 
– Прасинтезности ракурсом Учителя,  
– Прасинтезности ракурсом Ипостаси, 
– Прасинтезности ракурсом Служащего, 
– Прасинтезности ракурсом Посвящённого, 
– и Прасинтезности ракурсом Человека в реализации Иерархизации их явления 8-ричной жизнью каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 8 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 8-ричной Иерархизацией Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, в насыщении Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, входим в Иерархизацию Прасинтезности, от Отца до Человека включительно, физически каждым из нас. И 8-рично эманируем всё стяжённое, воззожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Время 02:22:33-02:46:25
Практика 2 
8 видов Прасинтезности, от Отца до Человека ИВО
  Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся телесно Учителями 40 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 видами Пасинтезности в реализации дел, практических применений, выражений каждого из нас, и любых иных специфик, спецификаций и особенностей каждого из нас
– явлением Отца, 
– явлением Аватара, 
– явлением Владыки, 
– явлением Учителя, 
– явлением Ипостаси, 
– явлением Служащего,
– явлением Посвящённого, 
– и явлением Человека каждым из нас, с обязательной Прасинтезной спецификацией Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, и профессией, реально исполняемой по жизни в данный момент каждого из нас, или перспективно исполняемой для каждого из нас. 
И возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, и вспыхивая этим, 
мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305 ИВДИВО-Цельность развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, развёртываясь телесно Учителями 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в зал Прасинтезности с явлением 8 видов Прасинтезности в усвоении каждого из нас спецификации от Отца до Человека включительно, с соответствующей регламентацией Должностной Компетенции ИВДИВО и профессиональной деятельности каждого из нас двумя выражениями Прасинтезности, и 6-ю свободными видами Прасинтезности в глубине реализации каждого из нас ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы идём за Изначально Вышестоящим Отцом к левой стене зала, налево, когда видим Отца по центру. Там открывается высокая двустворчатая дверь. В зал заходит Отец, на ним идёте вы, я замыкаю. Мы вошли в зал Прасинтезности. Там полутемно. Мы идём за Отцом в центр зала и становимся в круг вокруг Отца. Двери за нами закрываются. Мы становимся в круг вокруг Отца. Не пугайтесь, в зале темно – это правильно. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить каждого из нас на реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И Отец вводит каждого из нас в 8-е выражение Прасинтезности Отцом. 
И всё наше тело насыщается, и мы впитываем из окружающей среды 8 Отцовский уровень Прасинтезности каждым из нас и входим в его спецификацию. На ухо каждому из нас звучит расшифровка этой Прасинтезности, это – то-то. (пауза) Впитали. 
Далее, Отец нас вводит в 7 вид Прасинтезности Аватаром. Проникаемся Прасинтезностью всетелесно. И Отец на ушко говорит каждому из нас: «Это то-то». 
Далее, Отец нас вводит в 6 вид Прасинтезности Владыкой, и на ушко говорит, что это.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец вводит нас в 5 вид Прасинтезности Учителем, на ушко говоря, о чём она.
Далее, Отец нас вводит в 4 вид Прасинтезности – Ипостась, и на ушко говорит, о чём её выражение. 
Далее, Отец нас вводит в 3 вид Прасинтезности – Служащий, и на ушко каждому говорит, о чём она. 
Далее, Отец нас вводит во 2 вид Прасинтезности – Посвящённого, и сообщает, о чём её она. 
И далее, Изначально Вышестоящий Отец вводит нас в 1 вид Прасинтезности – Человека и сообщает, о чём она.
И возжигаясь 8 видами Прасинтезности, мы вспыхиваем 8 видами ответов, от Отца до Человека включительно,
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 8 видов Прасинтезности, стяжаем Однородную Цельную Прасинтезность каждого из нас, в синтезе 8 осуществлённых, и Цельную, следующего уровня Прасинтезности, по отношению каждого из нас. И входим в Однородную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца собою.
 Двери открываются. Отец идёт из зала. Мы поворачиваемся за Отцом и выходим из зала Праситнезности в стандартный зал Изначально Вышестоящего Отца. Отец садится в кресло.
Мы выходим в зал и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, лицом к лицу, что называется, но подальше от лица.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 8 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Однородной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываясь физически, вспыхиваем всей Прасинтезностью каждого из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.  Аминь.         
      Время 03:10:40 - 03:26:40
Практика 3
168 Часть «Иерахизация Прасинтезности ИВО»
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся телесно Учителями 40 Синтеза в форме каждым из нас, в синтезе всех инструментов.
И синтезируясь с Изначально Вышестощими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 168 Синтез, Стать Совершенной, Эталонной, и   всех базовых Частей в синтезе их.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышесточщим Отцом Октавной Метагалактики телесно Учителем 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 168 Синтез, Стать, Совершенной, Эталонной, и базовой в синтезе всего его колличества Части Изначально Вышестоящего Отца – Иерахизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерахизацию Прасинтезности  каждому из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Творением 168 Части Иерахизация Прасинтезности» в каждом из нас. И вспыхиваем этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Отец разрешил, выводим 168-ю Часть из каждого из нас,  отходя в сторону или назад.
На нашей Части форма Должностной Компетенции каждого из нас. На нас форма Учителей 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и  смотрим на самих себя как 168-ю  Часть, выйдя из неё.
Ну, все, если смогли, рассмотрели.
А теперь обходим нашу Часть сзади, со спины, подходим к спине, и попробуйте ощутить, прожить или чувствознать, как вы входите в собственную Часть. И мы  медленно со спины входим в 168-ю Часть каждым из нас собой в свою 168 Часть. И уже внутри, телесно проникаемся ею.
И мы синтезируемся с Изначалтно Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.305 видов  Прасинтезности, 
прося насытить все клеточки и всё тело в целом Иерахизаций Прасинтезности 168 Части Изначально Вышесточщего Отца  каждого из нас, и проникаемся 4.194.305 видами Прасинтезности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтеза Изначально Вышемтоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Вот почувствуйте сейчас очень высокую плотность Прасинтезность так, что в головном мозге отражается у нас. В физическом теле головной мозг сейчас пытается справиться с объёмом Прасинтезности, которую мы стяжали. Физически в затылке и верхних частях подкорковых зон головного мозга – определённое состояние, групповое, которое можно прожить физически телесно, или чувствознательно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышесточщего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся, и развёртывая Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, каждого из нас, каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на естественное и органичное явление 168 Частей собою, или в целом 256 Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных, и синтез базовых Частей каждом из нас, и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышесточщего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся физическое телесное выражения в данный зал физически собою. Развёртываемся Иерахизацией Прасинтезности физически телесно 168 Части в синтезе 5-рицы их выражении, каждому из нас.
И вспыхиваем ею физически собою, эманируем всё стяжённое, воззожённое в ИВДИВО. И эманируем всё стяжённое, воззожённое в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

1 день 2 часть
Время 0:27:25 - 0:49:18

Практика 4
104 Часть Реалическое тело. Реалика Октавной Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4.194.240 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся телесно Учителями 40 Синтеза Изначально Вышесточщего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на реализацию 104-ой Синтез, Стать Совершенной, Эталонной, и синтез базовых Частей каждого из нас, в реализации формировании Реалического Тела в явлении Реалистики Октавной Метагалактики любого из 4-х миров Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного Реалически Октавной Метагалактики с естественным органичным восприятием Октавной Метагалактики Реалистически Реалистическим телом  каждого из нас, или Реалическим телом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альбертом Алевтиной. Переходим в зал Реалической материи  на 4.194.152 ИВДИВО – Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альбертом Алевтиной, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Реалики Изначально Вышестоящего Отца,
 прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Реалического Тела Октавной Метагалактики 104-ой Синтез Части, Стать Части, Совершенной Части, Эталонной Части, и синтеза базовых Частей 104 выражения каждого из нас в явлении Реалического Тела Изначально Вышесточщего Отца физически собою, с развёртыванием собственного Реалического Тела, 104 Части Изначально Вышестоящего Отца, в 5-ричном в целом  каждого из нас, с реальным Реалическим  восприятием Октавной Метагалактики этим телом, и каждого из 4-х миров: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Октавной Метагалактики каждым из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Реалики Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, синтезируясь с Изгачально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альбертом Алевтиной, стяжаем Прообраз Реалического Тела Изначально Вышестоящего Отца в 5-ричной цельности видов тел каждым из нас, проникаясь Реалическим телом собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альбертом Алевтиной, стяжаем: 
– Реаличность Октавной Метагалактики в Реалистическом ее восприятии реализаций каждым из нас,
– Реаличность Синтезного мира Октавной Метагалактики в Реалическом восприятии реализаций его каждым из нас,
– стяжаем Реаличность Метагалактического мира Октавной Метагалактики в реальном и органичном восприятии его в каждом из нас.
– стяжаем Реаличность Тонкого мира Октавной Метагалактики в реальном восприятии реализации его каждым из нас.
– и стяжаем Реалическое восприятие Физического мира Октавной Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альбертом Алевтиной, стяжаем 5 Синтезов Реалики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Реалики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
Преобразились!
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить каждого из нас 104 Часть 5-рицы её реализаций во всех вариациях и вариантах «Реалическое Тело Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реалическое тело в Синтез  Части,  Стать Части,  Совершенной Части, Эталонной Части, и всех базовых Частях, выраженные  каждому из нас.
И вспыхивая Реалическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышесточщего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы,  синтезируясь с  Изначально Вышестоящего Отцом, и стяжаем 4.194.305 Реалических, Реалистических реализаций, выражений и развертываний Октавной Метагалактики каждым из нас, 
прося насытить ими Реалическое тело Изначально Вышестящего Отца каждого из нас, и развернуть Реалические Реалистические выражения Октавной Метагалактики Реалическим телом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтеза Изгачально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и развёрнутым, воззожённым физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестояших Аватаров Синтеза Альберта Алевтину .
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически.
И эманируем все стяжённое, воззожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции Деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время 01:33:10 - 01:53

Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
ИВДИВО-Иерархический Стандарт и ИВДИВО-Иерархический Прастандарт
(экспериментальная, исполнение только с Главами ИВДИВО до распоряжения ИВО)
Мы возжигаемся всем Синтезом  каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 40 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 40 Части ИВДИВО-Иерархического Стандарта с двумя областями насыщенных Частностей: ИВДИВО-Иерархическим Стандартом и ИВДИВО-Ииерархическим Прастандартом Изначально Вышестоящих Аватарами Синтеза Тихомиром Анной, и явлением обновлённого Прастандартного опыта каждого из нас в разработки Частности «Стандарт» и её эффиктизации действия интуитивно. Спонтанно, нелинейно каждого из нас и синтез нас физически собою.
И возжигаясь двумя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тихомиром Анной, переходим в зал ИВДИВО-Иерархического Стандарта на 4.194.088 ИВДИВО- Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тихомиром Анной. Становимся телесно Учителями 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО-Иерархического Стандарта.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Тихомира,   
стяжаем ИВДИВО-Иерархический Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Анной, стяжаем ИВДИВО-Иерархический Прастандарт Изначально Вышестоящего Отца в явлении и разработки 2 видов Частностей – ИВДИВО-иерархического Стандарта и ИВДИВО-Иерархичекого Прастандарта каждым из нас, явлением 40 Части «ИВДИВО-Иерархического Стандарта» 5-рицей реализаций Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и базовых Частей, каждым из нас физически собой.
И проникаясь Тихомиром, развёртываемся ИВДИВО-Иерархическим Стандартом. Проникаясь Анной, развёртываемся ИВДИВО-Иерархическим Прастандартом Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тихомиром Анной, стяжаем Праобраз 40-й 5-ричной ИВДИВО-Иерархической Части» Стандарта Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас в двухрежимном явлении Частностей – Стандартом и Прастандартом ИВДИВО-Иерархических реализации каждого из нас. 
И вспыхивая ИВДИВО-иерархическим Стандартом Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Иерархическим Прастандартом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, в реализации растущей 5-ричной 40-й Части «ИВДИВО-Иерархического Стандарта Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас.
Стоим, пробуйте ощутить, что у вас получилось. Мне, допустим,  состояние Прастандарта понравилось. Вот, Аватаров Синтеза интересует там, в том теле, понравилось ли состояние  ИВДИВО- Иерархичекого Прастандарта вам, вместе  со  Стандартом? То есть, создаёт ли это вам какой-то баланс, гармонии, или нет? Я напоминаю, что это экспериментальное выражение. Это попытка сложить новое в развитии наших Частей, два вида Частностей: ИВДИВО-Иерархический Стандарт, ИВДИВО-Иерархический Прастандарт в одной Части «ИВДИВО-Иерархического Стандарта». Такая, баланс, гармония,  комфорт тела. Есть, нет?
Там  Аватарам в зале говорите. Вот прям на них настройтесь. Тихомир и Анна чётко на вас смотрят, потому что они стандартизаторы. Если им понравится, они увидят, что у вас  всё сложилось, они этот Стандарт могут предложить для введения всему составу  Аватаров Синтеза. То есть, это специалисты-стандартизаторы. Они создают новые стандарты, поэтому, сейчас идёт эксперимент, чтобы у нас какой-то обновлённый стандарт появился развития Частностей. Тогда у нас Частностей будет не 64, а 128, с Прачастностями – это будет очень хороший вариант. Ну, да, нам его не хватает, для развития Частностей.
Вот  мы пытаемся продавить эту ситуацию по ИВДИВО, не так быстро, но, хотя бы накопления, что б были.
Анна сказала: «Сработало». То есть, у нас с вами получилось. Вот по их условиям, по их залам, гармонизация прошла, никаких сложностей, некорректностей не получилось. Получилось всё балансированно. Ну, Анна говорит, что посмотрим далее, какое-то время поусваиваете эту Частность. Но, на сейчас. всё гармонично и всё сложилось.
Благодарим Изначально Вышетоящих Аватаров Синтеза Тихомира Анну .
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение и развёртываем 40-й 5-ричной Части Изначально Вышестоящего Отца во всём разнообразии реализаций ИВДИВО-Иерархического Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на ИВДИВО-Иерархический Стандарт каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 2 вида Частностей в развитии ИВДИВО-Иерархического Стандарта Изначально Вышестоящего Отца 40-й 5-ричной Части каждого из нас,
 явлением ИВДИВО-иерархического Стандарта, 1-го вида Частности,
и ИВДИВО-Иерархического Прастандарта, 2-го вида Частности 40-й 5-ричной Части  Изначально Вышестоящего Отца «ИВДИВО-иерархический Стандарт Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас.
И проникаемся двухчастностной реализацией ИВДИВО-Иерархического Стандарта Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь двумя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим  преобразить каждого из нас и синтез нас достигнутым результатом и всем стяжённым и воззожённым, реализованным собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Стнтеза Кут Хуми Фаинь, Тихомира Анну.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываясь ИВДИВО- Иерархическим Стандартом, физически телесно каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируя всё стяжённое и воззожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции Деятельности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Время: 01:09:00-01:34:06
Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 64 Зерцал с 16.777.216 ИВДИВО-Иерархическими Частностями в каждую из 64 Частей в 5-ричном формате Частей 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики. Нет, Ре-ИВДИВО. Переходим в зал Ре-ИВДИВО на 16.777.152 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО телесно Учителями 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, 
просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Зерцала ИВДИВО Иерархического Стандарта каждым из нас обновлённым развитием первых 64-х Частей ракурсом их новой стандартизации и явление новых специфик развития Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть: 
– явление Зерцала 256 слоями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 64-х ИВДИВО-Иерархических реализаций,
– развернуть 8-рицу Печатей в каждом Зерцале из 64-х ИВДИВО Иерархических Частей,
– и фиксацию 16.777.216-ти видов Частностей в каждом из 64-х видов Частей соответствующим ракурсом Частностей, от Движения до Синтеза, включительно каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тремя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь тремя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, становясь на 16.777.217 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности телесно Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, на основе ночной подготовки к реализации ИВДИВО-Иерархического Стандарта 40-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении Зерцала, развернуть возможность каждому из нас преобразить все 64-ре ИВДИВО-Иерархические Части всех видов базового, Эталонного, Совершенного, Стать и Синтез выражения явлением Зерцал в основании сферы ИВДИВО-Иерархических реализаций каждой из 64-х Частей в 5-ричном формате Части каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 5-ричных выражений 64-х ИВДИВО-Иерархических Частей, стяжая 64 вида Зерцал с 256 слоями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 64-х Зерцал каждой ИВДИВО-Иерархической Части 5-рицы реализации базовыми, Эталонными, Совершенными, Стать и Синтез Частями каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, развёртывая 64 Зерцала в базовой ИВДИВО-Иерархической Части 5-ричных реализаций базовых, Эталонных, Совершенных, Стать и Синтез Частей каждого из нас.
И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 64 Зерцала с 256 слоями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 8 Печатей на каждой из 64 стяжённых Зерцал в 5-ричном выражении ИВДИВО-Иерархических Частей каждого из нас, стяжая: 
– 64 Печати Отца, 
– 64 Печати Аватара,
– 64 Печати Владыки,
– 64 Печати Учителя,
– 64 Печати Ипостаси,
– 64Печати Служащего,
– 64 Печати Посвящённого,
– и 64 Печати Человека,
в реализацию 8-рицы Печати в каждом из 64-х ИВДИВО-Иерархических Частей каждого из нас в 5-ричных реализаций собою.
И вспыхивая Печатями каждого из нас мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в реализации 8 видов Печатей в 64-рице реализаций 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь 512-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 вида Частностей по 16.777.216-ти каждой из Частности ИВДИВО-Иерархической Части каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллиард 73 миллиона…, помогайте, кто помнит, Соль-ИВДИВО…
… 741 тысяча 824…, мы по Отцу идём…, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 64 видов 16.777.216 Частностей в ИВДИВО-Иерархические реализации Зерцала с 8-ричной Печатью, в ИВДИВО-Иерархические Части 5-рично Синтез, Стать, Совершенными, Эталонными, и базовыми Частями каждого из нас.
И стяжая 1.073.741.824-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая по 16.777.216 реализаций Частностей в каждых из 64-х ИВДИВО-Иерархических Частей, от Синтеза до Движения, синтезфизически включительно, собою. 
И возжигаясь 1.073.741. 824 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь обновлённым явлением ИВДИВО-Иерархической реализации Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез на обновлённое явление 64-х ИВДИВО-Иерархических Частей во всей 5-рице их реализаций каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собой, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИДВИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
Время 01:54:24-02:25:36
Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
64 вида Огнеобразов двуединства выражения Частностей ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 16.777.152 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность, развёртываемся телесно Учителями 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, становясь в Ре-ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х видов Огнеобразов
– в 16-рице огнеобразной Энергии,
– 16-рице огнеобразной Света, 
– 16-рице огнеобразной Духа, 
– и 16-рице огнеобразной Огня, соответствующей реализации, насыщающих ИВДИВО-Иерархические Части в 5-ричном их выражении каждого из нас. 
И возжигаясь 64-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть вторую часть Частностей явлений Праматериальной организации Частностей,
 от Прасинтезности до Прадвижения, 
в соответствующей взаимоорганизации, от Синтеза до Движения, в каждой ИВДИВО-Иерархической Части каждого из нас, соответствующим насыщением двуединства Частностей каждым ИВДИВО-Иерархическим выражением Части каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 64 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящим, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 40-го Синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
просим развернуть 64 вида Огнеобразов 64 ИВДИВО-Иерархическим Частям соответствующей насыщенной средой двуединого выражения Частностей, двух специфик реализации каждой ИВДИВО-Иерархической Частью каждого из нас и синтеза нас в любом 5-ричном выражении ИВДИВО-Иерархических Частей синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
– стяжаем 64 Эталонных Огнеобраза 64-м видам ИВДИВО-Иерархических Частей, 
– стяжаем 64 вида среды и плотной насыщенности данными Огнеобразами ИВДИВО-Иерархических Частей каждого из нас, 
– и стяжаем двуединный вид деятельности и реализаций Огнеобразов ИВДИВО-Иерархических Частей каждого из нас, в синтезе их физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими: 
– на 64 Эталонных Огнеобраза, 
– на 64 вида среды Эталонных Огнеобразов,
– и на 64 вида двуединной реализации среды и Огнеобразов двум видам Частностей в каждой ИВДИВО-Иерархической Части 5-ричной реализации Синтез, Стать, Совершенной, Эталонной и базовой Части, каждого из нас. 
И возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, насыщая ИВДИВО-Иерархические Части каждого из нас Эталонными Огнеобразами, насыщенной плотной и масштабной средой и двуединном явлением Огнеобразов двух Частностей каждого ИВДИВО-Иерархического выражения Части каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим сотворить к 64-м Частностям, уже действующим в нас, 
64 Праматериальные Частности в расшифровке праматерии, реализуемой ИВДИВО-Иерархическими Частями, с применением, реализацией, развёртыванием, и любыми иными функциями, свойствами, особенностями и возможностями ИВДИВО-Иерархических Праматериальных Частностей каждого из нас, 
прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть от ИВДИВО-иерархической Прасинтезности до ИВДИВО-Иерархического Прадвижения, включительно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем, от ИВДИВО-Иерархической Прасинтезности до ИВДИВО-Иерархического Прадвижения, 
 64 Праматериальные Частности 64-х реализаций ИВДИВО-Иерархических Частей во взаимоорганизации с соответствующими базовыми Частностями, от Синтеза до Движения, в соответствующей координации соответствующей ИВДИВО-Иерархической Частью каждого из нас. 
И возжигаясь, развёртываемся от ИВДИВО-Иерархического Прадвижения до ИВДИВО-Иерархической Прасинтезности каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою, развёртываясь физически. Вспыхиваем 64 ИВДИВО-Иерархическими Частями каждого из нас в реализации 64-х видов, от Прасинтезности ИВДИВО-Иерархической до ИВДИВО-Иерархического Движения, каждого из нас. 
И вспыхивая ими, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Hlk74404984]Время: 03:07:12-03:27:31
Практика 8
Стяжание всех спецификаций ИВДИВО, Иерархичности в каждую из 64 ИВДИВО-Иерархическую Часть
[bookmark: _Hlk74332384]	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
Переходим в зал Ре-ИВДИВО на 16.777.152-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь телесно, Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание всех спецификаций ИВДИВО и всех спецификаций Иерархичности, в каждой из 64 ИВДИВО-Иерархических Частей. 
И стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, 
прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь минимально развернуть: 
– Иерархичность 256-ричной Иерархичностью каждой Части,
– 256-ричной Иерархичностью каждой Частности, 
– 64-я видами материи каждой Частности, 
– 49-тью спецификами организаций материи каждой Частности,
– и явление каждой частности Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, и Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза в каждой из 64 Частностей каждого из нас. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, по 4 спецификации на каждую из 64 Частностей, и вспыхивая ими в иерархичном, иерархическом исполнении каждой Частности каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть разнообразие ИВДИВО-оперирование, программирование, моделирование и любые иные спецификации в разнообразии выражения каждой Частности ИВДИВО каждым из нас, в ИВДИВО Иерархическими Частями 5-ричного выражения каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая максимальную универсализированность действия ИВДИВО, 
стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимальной универсализации каждого ИВДИВО каждой ИВДИВО-Иерархической Части в 5-ричном их выражении каждой Частности каждого из нас. И, возжигаясь, 64 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.217 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики телесно Учителями 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ричную базовую Иерархичность реализации каждой из 128-ми и 256-ти Частностей каждого из нас в каждом из 64 ИВДИВО-Иерархических видов Частей в 5-ричной их реализации физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими в реализации 256-ричной иерархичности каждой из 64 ИВДИВО-Иерархических Частей 5-ричной организации каждой из них. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть любые Частности 64 ИВДИВО-Иерархических Частей в 5-ричной реализации по 64 видам материи в прямой их реализации каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи для каждой ИВДИВО-Иерархической Части из 64-х в 5-ричном их выражении каждого из нас. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть 49-ричную спецификацию организации материи каждыми и любым выражением Частностей в 64-х ИВДИВО-Иерархических Частях 5-ричной их организацией, каждой из них. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, 
прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямую реализацию Частностей любого вида 
– Изначально Вышестоящего Отца, 
– Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостаси, 
– Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 
– Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза как во взаимопомощи каждого, каждому из нас, прямой подсказки и поддержки каждого из нас, так и стимулирование развития любой Частности в ИВДИВО-Иерархических Частях 5-ричного выражения каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разнообразии 64-рицы ИВДИВО-Иерархических Частей в 5-ричном их исполнении.  
И, возжигаясь 4 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в прямой реализации в каждой из ИВДИВО-Иерархических Частей в 5-ричном их исполнении каждого из нас. 
И вспыхивая данной разработкой Иерархичности ИВДИВО-Иерархических Частей каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
просим заложить максимальную универсализацию и спецификацию реализаций ИВДИВО в ИВДИВО-Иерархических Частях, соответствующими Частностями и любыми видами Иерархичности, выравнивания с ИВДИВО спецификами ИВДИВО каждого из нас. 
И стяжаем 64 в 5 видах реализаций универсальных спецификаций ИВДИВО 64-х ИВДИВО-Иерархических Частей 5 видов реализаций каждому из нас. 
Вспыхивая ими, и реализуясь ими собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в реализации стяжённого и развёрнутого каждым из нас, 
мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из 64 ИВДИВО-Иерархических Частей в 5-ричном исполнении и реализаций каждой из них каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым в целом и в частности каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь каждым из нас физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим преобразить каждого из нас в целом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.   
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал ракурсом 1 ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики каждым из нас. 
И развёртываясь физически всем стяжённым, возожжённым и преображённым в каждом из нас, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИДВИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть
Время 00.40.40-00.50.40
Практика 9
3-я ИВДИВО-Метагалактическая Ивдивость ИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 16.777.152 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность телесно Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, 
просим наделить каждого из нас 3-ей ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью в разработке реализаций ИВДИВО-Метагалактических Ивдивостей, цивилизованности, метагалактической информации, и реализации Воскрешения и воскрешённости в минимальном формате прямолинейно, каждым из нас и Синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 16.777.217 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Становимся телесно Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом,
и просим наделить каждого из нас 3-ей ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца физически собою Стандартом 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 3-ей ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, наделяясь этим, наделяясь ею. 
И вспыхивая ею каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 ИВДИВО-Метагалактических Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в насыщении и реализации 3-ей ИВДИВО-Метагалактической Ивдивости каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 16.777.216 ИВДИВО-Метагалактических Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в реализации и насыщении 3-ей Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 3-ей ИВДИВО-Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время 01:11:43-01:34:11
Практика 10
Часть Совершенная Иерархизация Прасинтезности ИВО, ИВ Совершенная Иерархизация Прасинтезности ИВО
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале Ре-ИВДИВО телесно Учителями 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65 Совершенных Частей Иерархизации Прасинтезности, и Изначально Вышестоящую Совершенную Прасинтезность каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16 миллионов 777 тысяч 217-ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 40-го Синтеза в форме каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Части Иерархизация Прасинтезности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
и развернуть Изначально Вышестоящую Совершенную Иерархизацию Прасинтезности каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 
Совершенную Часть Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием:
– 256-ти Эталонных Частей, 
– 1024-х Эталонных Систем Частей, 
– 1024-х Эталонных Аппаратов Систем Частей,
– 1024-х Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей,
– 256-ти Совершенных Частей, 
– 1024-х Совершенных Систем Частей, 
– 1024-х Совершенных Аппаратов Систем Частей,
– 1024-х Совершенных Частностей Аппаратов Систем Частей,
– 256-ти Стать Частей, 
– 1024-х Стать Систем Частей,
– 1024-х Стать Аппаратов Систем Частей,  
– и 1024-х Стать Частностей Аппаратов Систем Частей в синтезе их.
И возжигаясь Однородным Синтезом 12-рицы стяжённого каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Совершенную Часть Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом
– и стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности ИВДИВО Отца – 1септиллион 208
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807
триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Истины – 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 
Совершенные Мудрости Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Око – 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 
Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Хум – 75секстиллионов 557 квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 
Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенная Иерархизация Прасинтезности Абсолют – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Омеги – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, 
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Монады – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232-е Совершенные Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, 
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Синтезобраза– 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, 
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Разума – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, 
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Сердца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651-у тысячу 702 Совершенные Человечности Изначально Вышестоящего Отца, 
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Мышления – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Головерсума – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Восприятия – 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных 
Практик Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Пламени Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232-е Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551-у тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Ипостасного Тела – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Сознания – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Памяти – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952-е Совершенные Окскости Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Ума – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Прозрения – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Провидения – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Проницания – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872-е Совершенные Меры Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Идейности – 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Сообразительности – 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481-а тысяча 984 Совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Осмысленности – 9 квадриллиона 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992-е Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Логики – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Чувствознания – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Мероощущения – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Поядающего Огня – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421-у тысячу 312 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Совершенства Синтеза – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенная Иерархизация Прасинтезности Трансвизора – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Интеллекта – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Эталонности – 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832-е Совершенные Энергии Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Нити Синтеза – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Куба Синтеза – 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца, 
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Парадигмы Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Синтезного Миротела – 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552-е Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Синтезности Воли – 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Образ-типа – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Наблюдателя – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенные Скорости Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Стратагемии – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472-е Совершенные Мерности Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Интуиции – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Голоса Полномочий – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Вечности Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенные Эманации Изначально Вышестоящего Отца, 
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Метагалактического Мирового Тела – 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592   Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Начал Мудрости – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Синтезтела – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Рацио – 1 миллиард 73 миллиона 741-у тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Грааля – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Диалектики – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Униграммы – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Веры – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Тонкого Мирового Тела – 33 миллиона 554 тысячи 432-е Совершенные Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Прав Любви – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Столпа – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Сутенности – 2 миллиона 97 тысяч 152-е Совершенные Сути Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Престола – 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Размышления – 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Души – 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Слова Отца – 131 тысяча 72-е Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Физического Мирового Тела – 65-ю тысячами 536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, развёртываясь 64-мя Совершенными Иерархизациями Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Иерархизацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённой 64-рицы каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физически выраженный данный зал физически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И выходим из практики. Аминь.

Время 01:46:20 - 01:59:49

Практика 11. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Роза  Сердца Си-ИВДИВО Метагалактики
(Рекомендация: вместе с Розой Сердца преобразить Лотос Духа в Ля-ИВДИВО Метагалактике)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас
[bookmark: _Hlk74253111]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал в Си-ИВДИВО на 17.179.869.120 Истинную ИВДИВО Октавность, становясь телесно Учителями 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, 
и просим преобразить Учителям Синтеза ИВДИВО, каждому из нас и синтезу нас, Розу Сердца явлением ракурса – 4-ричность спецификации Огня Ре-ИВДИВО, соответствующими концентрациями Стандартов  Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца Розой Сердца каждого из нас, соответствующей реализации Компетенции ИВДИВО каждым из нас физически собою.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  и возжигаясь,  преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 Истинную ИВДИВО Октавность, развёртываемся телесно Учителями 40 Синтеза в форме пред  Изначально Вышестояшим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Розу Сердца каждого из нас и синтез нас Стандартом явления 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новый формат Розы Сердца ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики концентраций Стандартов и Ядра Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом являния Учителей Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
[bookmark: _Hlk74508596]67.108.824 (67.108.864. – Прим. ред.) Лепестка Огня Розы Сердца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 67.108.824 видами Огня, с 67 108 824 (67.108.864. – Прим. ред.) Каплями Синтеза на них, 
и стяжаем Зерцало  Розы Сердца в синтезе 67.108.824 (67.108.864. – Прим. ред.) Лепестков Огня каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
Становясь босиком на Зерцало, возжигаясь Лепестками Огня, и смотря на Капли Синтеза на данных лепестка Огня собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.824 (67.108.864. – Прим. ред.) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им в явлении Лепестков Огня Капель Синтеза.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Розой Сердца с Зерцалом  Розы Сердца синтеза Лепестков.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь Розой Сердца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Печатей 16-рицы каждого из нас, от Человека-Посвященного до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца включительно, и проникаемся 16 Печатями, фиксируемые на Зерцало Розы Сердца каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
– «Мы есмь каждого» Розы Сердца Синтеза 448-рице Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца: 
– 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в Си-ИВДИВО Метагалактики,
– 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики,
– 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в синтезе,
фиксируемых Ядром «Мы есмь каждого» в центре головного мозга телесностоящим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Огня каждого из нас синтезом 67.108.824 (67.108.864. – Прим. ред.) Огней Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стоящим на Зерцале Розы, и синтезирующим собою
17.179.869.184 вида Стандартов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении, реализации Компетенций Изначально Вышестоящего Отца  собою,
 являемых 17.179.869.184 сфер Синтеза Огня оболочками 8-го Сердца Розы – Сердца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Си-ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики под ступенями Тела Огня в центре Зерцала Розы с 17.179.869.184 Ядрами Синтеза видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Прасинтезности Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, горящего им.
И в синтезе с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение Огней   Тела Огня  с 67.108. 864 Огней  до 17.179.869.184 Огней Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огненным Телом каждого из нас, стоящим на Зерцале Розы Сердца каждого из нас синтез-физически собою, и возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе вспыхиваем Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестящего Отца расширить Розу Сердца Учителя Синтеза до 17.179.869.184 Лепестков Огня и Капель Синтеза на них.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.184 Лепестка Огня с 17.179.869.184 Каплями Синтеза Изначально Вышесточщего Отца на них синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И входим в Розу Сердца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и синтез нас Являнием Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Прямой реализации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностным Компетентным служением в Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.
И вспыхивая Роза Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им, развёртываясь Розой Сердца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Стнтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем все стяжённое, воззожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции Деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь

Время 02:03:03 - 02:10:43
Практика 12. ИТОГОВАЯ
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал на 16.777.152-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Учителем 40 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Ре-ИВДОВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 40 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
– 16.777.216 256-ллионов Огней;
– 16.777.216 256-ллионов Ядер Синтеза;
– 16.777.216 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16.777.217 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. 
И, возжигаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16.777.217-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности и 40 Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая 16.777.216-рицу 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённой 20-рицы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
– стяжаем 64 инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 64-рицу Служения, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 16.384-рицу генов Учителя Синтеза и 16.384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 65.536-рицу Компетенций Учителя Синтеза и 65.536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённом, всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся этим,
и стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас Прямым явлением 40 Синтеза и 16.777.217-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности каждым из нас синтезфизически собою, и возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею.
Берём Книгу в руки, переходим в кабинет на 17-й этаж, максимально высокое здание каждого из нас. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 39 Синтеза. Возвращаемся в библиотеку Ре-ИВДИВО. Становимся пред Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 39 Синтеза.
Благодарим за подготовку, переподготовку каждого из нас. И стяжаем подготовку, переподготовку Книги 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку и переподготовку 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою на месяц.
И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 40 Синтез, новые стяжания, новые реализации, и новые перспективы, подаренные каждому из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем 17 Ядер 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-я Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. 
И, вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 40-й Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые перспективы, развёрнутые каждому из нас данным Синтезом синтезфизически собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 8 Ядер 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 8 Ядер 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого нас, синтезируя Ядра между собой в единую фиксацию цельно. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза сорока Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг в центре.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь и реализуясь Учителем Синтеза, Розой Сердца Си-ИВДИВО Метагалактики, и всем стяжённым, и возожжённом на данном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой, и выходим из практики. Аминь.



Набор текста практик: Костюнина Ольга 4194196 ИВДИВО-Цельности, Минск
[bookmark: _Hlk74396632]Алехнович Александр 4194196 ИВДИВО-Цельности, Минск 
Тамара Шинкевич 4194184 ИВДИВО-Цельности Белая Вежа
Ардак Абсеметова 4194198 ИВДИВО-Цельности Нур-Султан
Стойкова Нино 419417 ИВДИВО-Цельности Измаил
Болотько Оксана 4194196 ИВДИВО-Цельности Минск,
Алехнович Анастасия   4194196 ИВДИВО-Цельности Минск
Василий Корнев 4194240ИВДИВО-Цельности Москва
Наталья Земскова 4194196 ИВДИВО-Цельности Минск   
Проверка и формирование столпа практик: 
Беретарь Рита 4194212 ИВДИВО-Цельности Адыгея 



























