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             1 Часть
Конспект

00:00
Огонь Съезда такой, что назначать ведение Синтез нельзя, поэтому мы отложили 42-ой Синтез. Мы отстроили новый Синтез, этот Съезд рубежный. Мы обновляемся 120 Синтезами. 
Пристроим курс Ипостаси к физике, пристроим этот Огонь всего третьего курса к физике. Те ядра Синтеза, которые у вас есть будут обновляться. Отец ядро Синтеза поставил на 262 миллиона лет. Когда обновляется Синтез, с ядра уходит старая накопленность. 
Задача нового Огня: 
работать с Синтезом и самостоятельно из ядра добывать весь текст. В ядре всё есть. Вы можете из ядра всё считывать и вести Синтез, согласовывая с КХ. Расшифровывает Синтез вами Отец и КХ. 

Опыт обновления ядер Синтеза учит вас одной вещи. У вас есть ядра. Зачем вам нужны ядра Синтеза? Зачем вы пришли на этот Синтез?

 Гаутамма Будда: «живи настоящим». Будда развернул нам Солнечные Посвящения. Что вам даёт в настоящем ядро Синтеза?
Из зала: - Образование.
Из зала: - Стандарты Отца.
42 Синтез – это, знания. Надо из ядра достать знания. А они не доставаемы. В вашем ядре программируемость намного выше, чем в компьютере. А у вас в компьютере каждого ядра программа рассчитано на 262 144 лет. 
Ядро ваше меняет среду, которая позволяет вам знать, распознать и притянуть знания. Ядро имеет свою специфику. Это 42-ой уровень среды, которым вы взаимодействуете с физикой жизнью. 
Это Виттиическая материя. Чтобы я ходил двумя ногами, у нас должно быть витиё мышц ходить двумя ногами, а не ползать на четвереньках. Витиё определяет специфику мышц и костей, чтобы человек мог ходить на двух ногах. Пока это витиё не наработанно малыш не ходит. Малыши бегают на четвереньках быстро, мы догнать не можем, они отражают больший опыт существ чем меньше опыт существ, бегающих на двоих. Это витиё опыта 4-мя конечностями. 
Каждое ядро создаёт вокруг вас определённое витиё жизни. 42-ой Синтез – это, специальное витиё. Когда мы обновляем ядра, погружаемся в новое состояние Синтеза, из ядер выходит следующий уровень возможностей. Витиё складывает условия. Условия созревают с 16-ой по 42-ой и становятся витиём неподражаемых возможностей каждого из нас. 
Водитель сел поехал – витиё. Новенький подошёл - смотрит. Вот это витиё ваших возможностей. И все эти витиики закладываются 42-ым выражением Синтеза.
Витиическое тело ИВО: ИВАС Теонис Элина. 
За знания, 42. ИВДИВО-тело знания ИВО: ИВАС Павел Юнона.
 Провидение ИВО: ИВАС Сулейман Синтия. Тот сам Сулейман, он диктовал Коран. Великолепный Сулейман, Соломон и вся Мудрость – это, сюда. 
У нас на Съезде Отец снял все ограничения, будем ходить в Си-ИВДИВО Мг. Вся специфика Синтеза переходит в Си-ИВДИВО Мг, а все нижестоящие у вас будут включаться как часть. В нижестоящие Мг будем ходить для ознакомления. 

00:21-00:44
Практика 1. Преображение ядер Синтеза 1-3 курсов на Ядра Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики ИВО.

00:44
Сейчас ядра Синтеза перешли в 14-ую Метагалактику. Это совершенно иной Синтез и Огонь. По стандарту все Компетентные ИВДИВО переходят на разработку 10-ти Метагалактик: от Мг Фа до Си-ИВДИВО Мг: от 13-ой до 4-ой. При этом в 14-ой Мг фиксируется Подразделение. Первые три Мг для населения. Отсюда этот стандарт Си-ИВДИВО Мг. Стандарт 8-го Синтеза подтверждается на 8-мь человек.
 Ядро оформляется на 8-мь человек, минимально Синтез 8-чен. Не все Владыки Синтеза так думают. Есть очень жёсткий стандарт: 8 человек компетентных.
В каждое ядро вам сейчас заложили 16 ядер Синтеза: на 9 видов человека и от Человека до Отца. Центральных ядер у вас 41-ин и каждое из этих ядер состоит из 16-ти ядер внутри. 41х16=656. Вам сейчас дали 656 ядра.
 32-два ядра крутятся для частностей…- это уже внешняя специфика. 
Есть центральное ядро – оно состоит из 16-ти ядер внутри, а потом 32 крутятся вокруг него как системы, атомы, молекулы – это для внешнего. А то, что внутри – это для нашего внутреннего. 32-два тоже обновляются, они уже действуют на вашу окружающую среду. 

Ваше ядро – это 16-ть видов шар в шар от Человека синтезфизичности до Отца. 

У вас 42-ое ядро, в него входит ядро Человека синтезфизичности, ядро Человека- Посвящённым, ядро Человека-Служащим,… И появляется одно ядро 42-го Си. 

Почему мы это сделали? Из одного человека попытались вышибить ядро Синтеза, была война на полную. Включился Отец, но человеку так было плохо, лежал в реанимации. Сущность напрыгнули на него из-за ядра Синтеза. Товарищ получил ядро, попадает в реанимацию по своей болячке и начинает делать практику не Синтеза, а старые магические практики, которые якобы помогают здоровью на эту тему и вызывает магических сущняг. Пришла одна – сгорела, пришла самая крупная. Мы включились по тревоге включились все и помогли, два дня спасали. Его хотели довести до смерти. И мы тогда задумались. Одним ядром спасать очень сложно. Попросили Отца увеличить ядро.

И мы увеличили ядро на 4, 8, 16. 16- действует на все 16 системы физического тела действуют.  Дееспособности 16 систем на одно ядро. 
16:
- Это разные мерности. У вас 656
 ядер, одновременно начинают действовать 656 мерностей
-Это 656 огнеообразов
-Это 656 видов ВЦ Реальностей
-Это 656 видов знания
-Это всё по 656
От 656 Синтеза до 656 Движения
Получается совсем другой масштаб вашей подготовки. 

01:02
А 32-два что дают? 
Вокруг каждого ядра как спутники вертятся 32-два, они дают разнообразия. 
У меня 656 Движения по 32, появляется качество движения. 656 основных движений и по 32-два мелких дополнительных. 32 мелкие детальные специфики на каждую частность. 32 Компетенции. 32 Архетипа материи закладываются в подобие. 
Мышление у человечества ещё рождается. Философия – это наука о мышлении. Где вы видели философский тип осмысленности жизни в современном мире.
А наука верит в Разум и развивает только Разум. Наука развивает Рацио. У нас Отец рационалист. В перспективе наука будет такая рациональная система. 
У вас 41-ое ядро. Вы можете его развернуть 16-но по всем позициям? Должны. 
Курс Ипостаси всегда влияют и на курс Служащего, и на курс Посвящённого.

Что даёт специфика курса для всех ядер? 
Мы прошли 16 Синтезов как курс, потом нас сам курс преображает. Какое преображение нам даёт сам курс? 
3-ий курс из нас складывает Ипостась, но это не самое главное. 
Что даёт вам 3-ий курс Ипостаси? 
Первый курс вводит вас в умение Реплицироваться Отцом
И со 2-го курса реплицироваться Волей, то есть на первом курсе вы собою Реплицировать почти не умеете. Первый курс вас вводит в тематики Реплицирования. 
Второй курс вводит в тематику Созидания. 
На Третьем курсе вы начинаете Созидать. 
А Третий курс вводит вас в Творение. 
Творение, Созидание, Репликация – это, главный ответ. 

Ипостась, Служащий и Посвящённый вводит вас куда?
1-ый курс вас вводит в Метагалактичность. 

2-ой курс создаёт нам Конфедеративность не только между собой, но самое важное с Аватарами Синтеза. И Созидание создаёт нам конфедеративность с ИВАС и ИВАИ. Вы своими частями конфедеративны с Аватар Ипостасями? 
А 3-тьим курсом вас вводят в Имперскость, в качество Имперской жизни, в Имперскость ИВО. В Империи такая качественная жизнь для всех, кто умеет этим пользоваться. Творение Имперскости. 

И вот это всё вам было заложен, перенесением ядер в Си-ИВДИВО Мг.
Сейчас на каждом курсе мы проходим все 32-два вида компетенций. 

01:20
42-ой Синтез-Синтез Посвящения ИВО.
Первые 32-два Синтеза по видам организации материи, 
вторые с 33-го Синтеза 32-два Синтеза по Компетенциям. 
43-ий Синтез по Статусам. 
Сейчас мы преобразились 64-мя архетипами материи и нам дали по этим компетенциям новое название Синтезов. Это высокое название. 

У нас теперь 32-два вида компетенций. 
4 вида Посвящений: Мг Посвящения (Солнечные Посвящения переходят в части). Все компетенции начинаются с 33-го по 54-ый Синтез. 65-ый Синтез – ДК ИВДИВО. 
На 33-тьем находятся Мг части. 
Солнечные Посвящения вводят в 256 Мг Реальности и переходят в 256-ть базовых частей людям. При этом люди живут уже этими частями. 

С 34-го Синтеза у на появляются:
 Мг Компетенции (8)
Синтез Компетенции (8)
ИВДИВО Компетенции (8)
Компетенции ИВО (8)

Каждая 8-ца:

Посвящения
Статусы
Творящие Синтезы
Синтезности
Полномочия Совершенств
Иерархизации
Ивдивости
ДК

4 вида Посвящённых:

Мг Посвящения – это те, кто заточен на материю
Синтезные Посвящения - те, кто хочет знать, заточены на знания
ИВДИВО Посвящения – те, кто хотят поручения, заточены на деятельность в ИВДИВО
Посвящения ИВО – выражение ИВАС, ИВАИ, ИВО
В этом разнообразии действия вы получаете разные Посвящения. 

Мы перешли в 64-ре архетипа материи. Компетенций по видам архетипов материи.
Части – первый архетип - 256
Мг Посвящений – 1024
Мг Статусов – 4096
 Мг Творящих Синтезов – 16384…
Это новая схема подготовки Компетентного ИВДИВО 

Все компетенции накладываются друг на друга как наложение миров. Между собою они стыкуются по горизонту видов организации материи. 
33-ый архетип (1 архетип Огня) синтезируется с первым архетипом материи, в итоге части развиваются Огнём 33-ьего архетипа. 
А 34-ый архетип (2-ой архетип Огня) синтезируется с 2-ым архетипом материи. На 2-ом архетипе материи у нас Мг Посвящения – первая Компетенция и состоит из 34-го архетипа 2-го архетипа Огня. То есть 2-ой архетип Огня стыкуется с 2-ым архетипом материи. Качество Мг Посвящений состоит из 2-го архетипа Огня как 34-го архетипа ИВДИВО. 
Если мы берём 64-ый архетип ИВДИВО, он отвечает за 31-ый вариант Компетенций – это Ивдивость ИВО, состоят из 64-го архетипа или 32-го архетипа Огня. 
64-ре архетипа материи выражают 64-ре вида материи. 
В каждой Компетенции свой вид Огня и свой архетип материи. 

01:44-02:04
Практика 2. Стяжание Эталонов 32-двух видов Компетенций.

02:05
А зачем вам Компетенции? 
Мы знаем, что Посвящения – это, здорово. Больше мы ничего не знаем. А зачем они вам? Что они вам дают? 

Получая одну Компетенцию, получаете набор всего этого:

16-Компетенции
15-Устремление
14-Способности
13-Инварианты
12-Организации
11-Масштабы
10-Компакты
09-Вариации
08-Навыки
07-Умения
06-Возможности
05-Выражения
04-Особенности
03-Специфики
02-Свойства
01-Качества

Зачем нам всё это? Ребята у вас столько частей.

Мера всех вещей – это Огонь ИВО. 

1-ое Синтез Посвящение стяжается со 2-го Синтеза, и вы получаете по 4 миллиона всей этой 16-цы: от качества до компетенций. 
Пришла Диалектика и стала решать противоречия внутри нас. И Отец нам ввёл Виртуозность, чтобы виртуозно их решать. 
И это есть ваше восхождение. У вас специфика, качество жизни полностью меняется. Общение другое. Вас запоминают. От нас идёт другой стиль деятельности, которой от других не наблюдается. А это ж качество, свойство. Вот это повышения дееспособности и востребованности.  Это функции, возможности…

1-Чем больше компетенций, тем выше ваша специфика деятельности на разной работе. Это улучшение дееспособности. 
2-Реализация Огней ИВО во всё более глубокой компетентной выразимости каждого из нас. Нас наделяют Огнями ИВО, ИВАИ, ИВАС. Умение выразить Отца собою компетентной деятельностью каждого из нас. На равных общаться у меня должно быть столько же Огня и Синтеза. 
3-Развитость, реализованность, состоятельность, совершенство, архитипичность ваших частей, повышенная глубина. И вы готовы в этот момент к следующей компетенции. Вначале нам дали новые части, а потом ввели в 32-две компетенции. Мы взрастаем частями применением компетенции. Взрастание частей как состояние, как выражение, как естество. 
Нам не хватило человеческого состава ИВАС в новой Иерархии. Из наших выбрали, но никто пока не готов. 17 миллиардов видов по 256 Иерархов нет в 14-ом архетипе. Есть куда расти, развиваться. 
Одна из задач Синтеза: подготовка Служащих Иерархии. 

В Экополисе третьей ВЦ Мг наши служащие обучают людей ходить в туалет. Проект Империи: обучить людей жить в домах, чтоб все были цивилизованными. Есть аппараты, которые надо включить силой мысли. В каждом архетипе материи обязаны быть от людей природы до самых высоко развитых людей. Разработка Цивилизованности в каждом архетипе материи. 

Итак, 4-ая проблема компетенции?

Ещё раз:

4-ре специфики реализации Компетенций:

1-Части (взрастание частей)

2-16-ца лучших дееспособностей деятельности от качеств до компетенций внутренней и внешней, в том числе частями, системами, аппаратами, частностями каждого из нас

3-Огни в Творении Отцом ИВАС. Взрастание Огненности выражения в реализации каждым из нас внутренне и внешне

4-синтезфизичность каждого из нас (взрастанием внутреннего и внешнего), когда физически можем объединять разные специфики, разные виды материи, разные архетипы материи, разные скорости, разные пространства, разных времён, разных полей и по списку и получать новые эффекты физической жизни собою. От глубины 8-миричного субъекта (от Человека до Отца) зависит наша синтезфизичность. Нам всегда нравится, что внутри нас состоятельность внутреннего мира есть. Синтез физичность – внутреннее богатство, которое ты носишь собою. 

То, что люди думаю о тебе, они себя отражают. И ты иногда прикалываешься даёшь им себя отразить, чтоб они этим преодолели себя. Это уже работа Посвящённого всего лишь. Вот это синтезфизичность называется. 

Она очень и очень разнообразная. Поэтому у нас 8 Творцов-синтезфизичности. Это богатство внутреннего мира. От Человека-Творца синтезфизичности до Отца-Творца синтезфизичности. Синтезфизичность – это богатство внутреннего мира и внешнего выражения. Именно разнообразное богатство. Вот это дают 32-компетенции. 

И 4-ая, что вам дают компетенции? Зачем их достигать? 
Пример: идёт служащий, думает: что мне делать, что мне делать? 
Слышит вслух: «Огонь включать не пробовал»? 
Пошла другая проблема: какой Огонь? 
Женский голос: «такой-то». 
И он, уже доходя, я возжигаюсь таким-то Огнём, входит в магнит Огня. В этом Огне спокойно исполняет. Оказывается это сделать можно Огнём. 
Это развитие особенностей нового бытия. Огонь включил другие мерности и исполнил. В Огне той Реальности сделать можно, а в физическом нет. В итоге человечество развивается этим. Переключение на другую мерность – это синтезфизичность, трансивизироваться в новое состояние ты способен. Потренируйте Трансвизор и всё получится. 
Будем изучать, что не получится. 
Есть служащий, разрабатывает Трансвизор и кто с ним в команде, достигают многого. Опыт копится. Годами не могли решить проблемы, веками, трансвизированием легко решили. А уж если поговорить с 159. ИВАС ИВО Трансвизора Савий Лина и перейти к ним на обучение. 
У нас резервы нашего организма сумасшедшие. 

[bookmark: _GoBack]На богатство внутреннего мира создаются внешние объекты. Подобное притягивает подобное. Богатые своим внутренним миром притягивают внешнюю материю. Есть олигархи, они в этой жизни отдыхают. В прошлой жизни сделал что-то очень важное, ему дали в этой и пару жизней отдыхать, если он хочет. 

03:11
Бог – это всего лишь Аватар Солнечного Посвящения. 
Саи Баба (Аватар) Планетарный Посвящённый (Божественное восьмое Планетарное Посвящение) выделил из себя шар Огня своему служащему и сказал идти развиваться к КХ, там, где занимаются Огнём, научиться пользоваться Огнём. Саи Баба уже взошёл, мы ему помогли выйти к КХ. Тысячи его последователей зацепились за его ноги («как же мы без тебя?»), мы отсекли их мечом и он вышел в кабинет к КХ. Всё.

03:14-03:36 
Практика 3. Стяжание 4-рёх базовых направления реализации Компетенций ИВО. Развёртывание 4 Видов Посвящённых.

Вас Отец зафиксировал по состоятельности Духа, вопрос самоактуализации. Вы Посвящённый какой? И тогда вам будет понятно, что у вас происходит по жизни.

Мг Посвящённый больше занимается методами, крутится по жизни.
Синтезный Посвящённый – знаниями
ИВДИВО Посвящённый- практиками
Посвящённый ИВО-Репликациями

Вы чем больше занимаетесь? Если вам далее выше, вам надо этим овладеть. 
Вы будете в будущем выражать все 4 позиции.

Набор: Аватар ВШС 4294967230с-и-ц/1073741758 ист и-ц/268435390 вц и-ц/67108798 ив и-ц/16777150 вы и-ц/4194238и-ц/1048510 си-р/252078 с-р/65470 ир/16318 вцр 17179869067 Си-и-ц, Кишинёв, Молдова(страной), ИВАС Мория Свет А. Андрющенко
Сдано КХ: 07.09.21г.






 


