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2 Часть

Конспект

00:00
С этого Синтеза у нас появилась тема: первичное формирование тел ИВАИ, раньше мы этим занимались только после 64-го Синтеза. А сейчас с первого Синтеза идёт формирование таких тел Частей. Мы сейчас отстраиваем три Части, а по итогам часть ИВАИ, завершить телом 42-ой Аватар Ипостаси:
 234. ИВ Человек-Творец синтезфизичности ИВО.  
Завтра будем всё это расширять в ширь. 

Сейчас идём к 
170.Сулейману Синтез Знания/ Провидения ИВО. Он занимается Синтезом Провидения как Части.  

Можно заниматься Огнём Синтезом Знания ИВО, синтезом специфики знания. Этим занимаются 42. ИВАС ИВО Павел Юнона
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У Теониса: Синтез Витиики ИВО, преображает вас и Витиическое состояние. И Синтез Витиического тела ИВО. 

Из Витиики строится:

042. ИВДИВО-тело знания ИВО
106. Витиическое тело ИВО
170. Провидение ИВО
234. ИВ Посвящённый-творец синтезфизичности ИВО

У Сулеймана Синтез знания, а здесь у Павла Синтез Огня знания. В чём разница? Это тот Огонь, куда пишется Синтез. Это разные явления. Если у вас нет Огня знания, Синтез знания вам вписывать некуда. 
Мы занимались Магнитом, Огнями и на это раньеше тянулись к нам люди. А мы сейчас занимаемся Синтезом, а Синтез записывается только в Огонь. И сколько бы Синтезов мы с вами не проходили, если мы не возжигаемся Огнями, этот Синтез писать некуда. Он компактифицируется в шар, но без Синтеза Огня выйти наружу не может. Когда у нас была большая активация роста Подразделений, Магнит и Огонь была базовая практика, а сейчас прекратили это делать. Кто последний раз занимался Огнём и возжиганием Огня? А только потом Синтезом Огня. И вот сейчас 01-64 Части Отец поставил от Синтеза Огня до Синтеза Движения для активации Огня в нас. 1-64 Части выросли, до этого они были не оформлены. И они стали называться Синтезом ИВДИВО-телом ИВО. Потому что любое тело стоит в центре ИВДИВО, и если тело – это среда Огня Синтеза, то вокруг среда Огня знаний. У нас идёт внутренний Огонь знаний – это новое знание, внешний Огонь знаний – это то, что вокруг нас уже есть. 
	В итоге есть ИВДИВО как оболочка в центре стоящее. И здесь есть среда знаний уже применяемых, а есть среда знаний ещё, нарабатываемых. И это два Огня: есть внешнее состояние Огня, допустим нижестоящие виды материи. И есть внутреннее состояние вышестоящего вида материи. А ты стоишь в срединном состоянии материи. Если я стою 14-ым видом материи, то внутри у меня 15-ый минимально, а во вне у меня 13-ый минимально и ниже. И вот ИВАС Синтеза 01-64 начинают развивать вот такую сферу деятельности, формированием ИВДИВО-тел. Если мы не видим тела, наша часть окончательно не формируется. Это была проблема предыдущего названия. Когда мы говорим: Огонь знаний, Огонь больше идёт в ИВДИВО, а знания идут больше в тело. Начинает развиваться Синтез ИВДИВО-тела знаний ИВО. Мы стяжаем Синтез Огонь Части, чтобы развивать это тело: Синтез идёт в ИВДИВО, а знания в тело.  
У каждого Аватара Синтеза теперь и Огонь специфика Синтеза, и соответствующая Часть. У них двойная специфика выражения во всей Иерархии. 
	Раньше за эти же Огни отвечали и Аватарессы. 
Сейчас у Синтии: Синтез Празния(это, то знание, которое у нас отсутствует. Синтезирует нам знания, которые нам пока не возможны. То, что ты не можешь понять начинаешь понимать. Нужно сделать практикой понимания)/Синтез Прапровидения (это растущая часть в будущем, следующего архетипа материи. Сегодня ночью Синтия насыщала вас Прапровидением, чтобы у вас Провидиние насыщалось новым, чтобы быстрее развивалось что есть и ушёл застой.) Мы читаем книги по подобию, притягиваются те частности, на которые я способен. 

Нет Воли что-то сделать: надо насыщаться у Славии и насыщаться Праволей своей должности. Приходит Иосиф и «на»: и ты начинаешь много-много всё делать.

Пример:
Дама: «Я стяжала сверпассинарность и всё переделала,что мне ещё сделать?» Выйди к КХ и исполни всё что не делала все эти годы.

Правитиика, у нас Витиическая материя отсутствует, вот эта Пра нам очень полезно. Спросите из скольки огнеообразов состоит ваше тело этим видом материи? 42-ой вид материи – это высокие мерности, для вас это очень много. Капля того вида материи для нашего тела сумасшедший заряд. 
Элина занимается, чтобы в вас поместился витиический спин, на витиический спин появилась частица, потом появился витиический атом и так постепенно по одной частичке у вас выросла капля витиической жизни. А потом ядро Витиической жизни. И всё это называется одно тело. Не шучу. Так по чуть-чуть у нас отстраивается этот вид материи в 234, 170,106,42-ых Частях. 

Правитиическое тело – это какие огнеобразы Витиического тела вам добавить, которых у вас нет, чтобы вошли в ваше тело. Этим занимается Элина. 

Вы хотите узнать будущее, вам необходима Правитиика, переходящая в Витиику, а потом эта Витиика, сложившая соответствующие системы картины видения, а потом эти картины видения ещё сложит ваше Провидение. Ваши картины будущего уже есть, но вам не хватает Витиики, чтобы это увидеть. Систему увидели. Все три ИВАС ИВО взаимосвязно работают, взаимоорганизация. Учитесь действовать сразу тремя парами ИВАС ИВО.

Павел и Юнона развивают нам знания, у них Синтез Огня Празнания. Знать у нас не только те, кто знают, но ещё те, кто Знать. 
Празнать – видеть то, что в обычных условиях и не увидишь. Выявлять тех, которые не хотят выявляться. Контрразведчик знания.

 Пример: 
Надо раскрыть преступление(следователь) и тебя ведёт Юнона, у тебя будут очень высокие показатели. 
Пра – чтобы знание в нас пометилось. Это к Юноне, возжигаетесь Празнанием и то, что у вас не помещается(взгляд). Если впитать это (что не помещается) в Пра ИВДИВО-тело ИВО Юноны, то, что вы не можете обработать постепенно вы будете ясно видеть. 

Это специфика трёх пар Аватаров – это очень и очень хороший рост. Надо обрабатывать все три пары ИВАС. С вами будут работать все три пары ИВАС, они будут искать вам взаимо обусловленность всех этих трёх частей. 

Мы пойдём сейчас в практику новым методом сразу с тремя парами ИВАС.

Мы завтра пойдём в Провидение, оно по вскрывает то, что сами вскрыть не можете. К Синтии, возжигаемся Прапровидением и опять смотрим и пробуем преодолеть не умение смотреть Провидением. Завтра мы так походим по всем ИВАС, эффекты Провидения есть и в Витиическом теле и в теле знания. 
Знания – когда, вы, зная, видите перспективу. Когда вы знанием видите стратегию. Мы эти эффекты должны пройти, чтобы у вас это начало развиваться с 42-го Синтеза. 


00:38-00:59
Первостяжание.
Практика 4. Стяжание явление 6-ти ИВАС ИВО Сулейманом, Теонисом, Павлом, Синтии, Элины, Юноны. 

00:59
Очень хорошее стяжание, все 12 ИВАС начинают друг на друга действовать, сразу пошла насыщенность и включённость реализации. Попробуйте другие части так стяжать. Это очень эффективно. Будет вырастать тяма Синтеза, одновременного действия по частям. 
Если у вас часть в затыке, возьмите троицу выше и ниже и по аналогии стяжайте. 

Идём стяжать базовое тело 234.ИВ Посвящённого-творца синтезфизичности ИВО. 

А где оно?
 В Ре-ИВДИВО Мг ИВО.

А где эта часть там находится? 
16.777.194-ой высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Мг ИВО.

То, что ты помнишь – это, Синтия (Празнание ещё насыщается). То, что ответила – это Юнона. 


01:11-01:29
Практика 5. Стяжание базовой 234-ой Части ИВ Посвящённого-творца синтезфизичности ИВО в Ре-ИВДИВО Мг ИВО.

01:29
Мы будем части ИВАИ стяжать как базовые части для всего человечества, чтобы мы развивали его этой частью.  И всё выше стяжённое сюда входит как часть. 
Базовые части – это и Огонь, Дух, Свет, Энергия, да ещё и физически применённые. Мы физические в взаимо организация архитипических и базовых частей. Выйдя на улицу, у нас работают базовые части. Синтезируя Архитипические и базовые части, мы растём синтезфизически. 

Архитипические части на физике выражаются, как самое высокое выражение в нас. 

Эталонные наши части входят в тело Посвящённого, и оно входит в наше тело помогать нам. 

Стяжаем 3-тью Компетенцию стандартом 3-тьего курса Синтеза ИВО. ИВДИВО-Посвящение ИВО.

01:37-01:48
Практика 6. Стяжание Компетенции 3-тьего ИВДИВО-Посвящения ИВО.


3 Часть

00:00
Ночная подготовка. С вами работали три пары ИВАС. 
Первая рекомендация: вы в Провидении видите то, что хотите видеть. В течении месяца, когда вы будете учиться, есть такая интересная тенденция: вы должны вначале допустить, что Провидение вам покажет то, что есть. 

Провидение любит, когда вы на него соглашаетесь. 

Вы пытаетесь увидеть то, что вам надо и Провидение закрывается. 

Вы должны Провидению отдаться и, внимание, насытиться им. Эта та часть, которой вначале надо насыщаться. Не с неё что-то требовать, а насыщаться. Мы не особо Провидческие по предыдущим воплощениям, насыщаться Провидением очень и очень большая особенность каждого из нас. Вы пытаетесь Провидением что-то увидеть, не насытив свои другие части, самого себя Провидческостью. Какая ваша часть что сможет расшифровать?  
Провидение вам отвечает, но вы это не поймёте, потому что части не насыщенны Провидческостью.
1 задача: Насытить Провидением ИВО все ваши части за месяц. Иначе Провидение работает, и вы не видите, как оно срабатывает. 

2-ая особенность Провидения: насытившись, вы когда провидите – это ж 10-ый горизонт. А к 10-му горизонту относится Вера, а вы хотите провидеть холодным рассудком. Вторая дверь, которая вам стала захлопываться. Вы должны доверять своему Провидению. Вначале доверяй, а потом проверяй – это принцип Провидения. Если у вас не будут сопереживание Провидению, у вас ничего не получится. Провидение было раньше на 11-ом горизонте. 
На 10-ом горизонте, у кого есть Вера, Провидение начало открываться и люди стали видеть стратегические перспективы. Вторая ваша проблема: доверие к увиденному. Вы должны доверить аксиоматически, впитывать всё, что видите, а потом анализировать. Вначале надо дожить, прожить, чтобы эта картина закончилась. Увидеть в целом, а потом думать. Как только вы начинаете думать о фрагменте, Провидение останавливается. И вы видите не всё картину, а фрагмент. Какая причина? Куда доскакали, что сделали? Если не досматривать Провидение, вы не увидите всё. Тогда это не Провидение. 
Провидение – это конец картины с оценкой что можно сделать, с распознанием к чему это. 
Вам надо научиться доверять Провидению и смотреть всю картину в целом и только потом анализировать.
Сдерживать себя. Вам ночью Павел много говорил: «сдерживайте себя». Нужно воспитывать выдержку. 

3-Зачем вам Провидеть? Провидение не действует по установкам, оно Реплицирует, оно не установочно. Оно не оценивает, оно видит, что есть. Вы видите, с учётом вашей оценки. Если вы в Провидение заходите с установкой на добро, к вам из Провидения притягиваются фрагменты на ваше добро, но это не чистое Провидение, а фрагменты пазлов. Вы своей установкой берёте только фрагмент. 
В Провидение нужно входить в состоянии не деяния, не желания. 
 
Юнона: зачем вам Провидение?
Когда вы ходите по астралу, вы ходите уже с действующим Провидением, любые реакции уже провидческие. 
Ответ:
 Провидение – это глубинное знание настоящего с автоматическими стратегическими выводами на будущее. Знание, видение глубины настоящего, которое покажет глубину следствия или варианты на будущее из этого настоящего. Из этого настоящего такое будущее. Провидение – это когда я погружаюсь в глубину настоящего и понимаю, что это действие – это причина вот эта в прошлом. А мы хотим Провидение использовать для будущего. 
Провидение выше зала Отца провидеть не может, для него вершина реализации – это суд в зале Отца. А мы в зале Отца в каждой практике. Для Провидения умер, поменялся, умер, поменялся и так в каждой практике. То есть решение Отца на вашу тему. То, что мы стяжаем – это решение Отца. Провидение работает по другой системе.

Провидение – это глубокая связь с Отцом и его решение по вам.
Ты ловишь Провидением, что Отец по тебе решил, ты по себе Провидишь. Никакой другой частью ловить решение Отца по вам вы не сможете, Только Провидением. 

Зачем вам нужно Провидение? 
Провидение всегда показывает картину. Ваше будущее и прошлое – это одна большая картина, где есть несколько вариантов. Провидение показывает картину, внимание несколькими вариантами. И в Провидении вы должны выбирать вариант. Провидение показывает вариацию, где вы можете вариант выбрать. Провидение даёт вариант для выбора ваших возможностей. 
Этими факторами вы должны воспользоваться, вам не хватало этих факторов для Провидческой реализации. 
Раньше Посвящённый видел картину и давал выбор. Там не было чёткой однозначной позиции даже у Оракла. 
Провидение – это 64-ре частности, где мысль одна из них. И чем вы умеете пользоваться, тем вы Провидение расшифровываете. 
 Провидение - увидеть много вариативную настоящую перспективу. Увидеть несколько перспектив из настоящего. Перспектив обязательно. 
Прошлое Провидение показывает записью, а будущее показывает варианты. Ты ещё не совершил то, что будет записано. 

Пример: общаемся с человеком. Он сказал фразу, моё Провидение поставило точку: «встретимся в веках». Фраза поставила точку, у меня Провидение рождает мысль: «встретимся в веках». То есть уже большего дать невозможно. Этот человек служит. Если он в этом воплощении сможет поменяться с учётом другого опыта, Провидение отменяет эту картину, и мы опять можем пересекаться на какую-то тему и не в веках встречаться, а века наступили в этом настоящем. Века придвинулись к этому воплощению. Провидческий язык. Мы должны были встретиться в веках, а встретились в этом воплощении. Провидческая реализация в этом. И это мне показало Провидение. Оно не показало мне там, что будет в будущем. Оно не показало картину: надо, не надо. 
Выйди на другую реализацию ИВДИВО, можно века вернуть в эту жизнь. Это мы с одним служащим так зажигали на тему Синтеза. Пока мы не поменяемся лучше не будет. У меня его вопрос ответил Провидением: «встретимся в веках». Его вопрос не имеет разрешений, пока человек не поменяется, не переподготовится, и я тоже не переподготовлюсь. Провидение: «встретимся в веках». Откуда оно знает? Знает же. Пока он не реализует эту тему по-другому, увидит шире. Провидение – это, решение, которое автоматически в синтезе двух, трёх человек… встретимся в веках. У меня есть группа, где встретимся в веках. Не нужен там, другие работают, я не нужен. 
У нас был конкурс на ведение Синтеза: выбрали самого не подготовленного, новенького. Он приехал, а там группа таких же и песня, они за ним пошли. Приехал бы сильно подготовленный, не факт, что группа бы за ним пошла. И это знает Провидение. Группа такая, что лучше по проще подготовку. Провидение Владыки уже.

00:35
У Сулеймана кроме Провидения чему учились?
 Из зала: - Знаниям. 
Знания нельзя передать, когда вы просто его усваиваете. Сулейман начал с вами мозговые штурмы. Начал вас заставлять что-то делать.
 Знания добывают мозговыми штурмами, анализами и всем остальным. Когда я рассказываю – это информация. Мы дискутируем и вырабатываются знания, а вы хотели его получить. Весь месяц знания вами будут достигаться, и оно будет вами ценимо. Сейчас к Сулейману пойдём достигать знания, Провидческих картин. 
Вы не можете отделить видение от Провидения. Я вам показал противоречия, чтобы вы учились месяц. 

00:39-00:56
Практика 7. Стяжание Провидения ИВО. Разворачивание новой Провидческой Судьбы. 

00:57
Вам дали узловые моменты судьбы с вариантами. В любом узле будут теперь варианты, это очень хорошо для вас. 

Пример: 
-век Кали Юги у нас за 100 лет. 
-«Это невозможно, это проходят за миллиарды лет». 
-А в какой мерности? 

Вот это называется точки Провидческой судьбы. Кали Юга – это Провидческая судьба. С окончанием Эпохи все сроки отменили, Папа поставил новую Провидческую судьбу. В наше Провидение записана новая картина, где Кали Юг нет. 
Все сроки отменены, все тексты 5 Расы завершены. Новые стратегии Планы Отца в новом типе времени.
 
Вы в каком архетипе последний раз получали Судьбу? 
В четвёртом. На первом курсе.
А сейчас вы получили Судьбу в 14-ом архетипе материи. Вы получили Судьбу на 14-ть архетипов, а раньше в четырёх. 

А знаете, что такое получить Судьбу?
 В случае чего, когда мы взойдём мы по Судьбе можем выйти сразу в 14-ый архетип. А в предыдущем варианте только в 4-ый. Большая разница правда? 
Маленькая практика, а поменяла наши перспективы. 
Вы получили Провидческую Судьбу впервые за всех нас в 14-ом архетипе материи. 
Знания вы получили в 14-ти архетипах, знания всех 14-ти архетипов материи. Вы получили на нашу жизнь картину Провидения в 14-ти архетипах материи. 
Я, выходя из практики имею другую жизнь, от меня что-то отсеклось, у вас так же. 
Сам узел без вариантов, а действие твоё в узле имеет варианты по твоей свободе выбора. Ты своей Волей решаешь, что выбрать. 
Узловой момент решает Отец. Если ты вырастешь, узловой момент может раствориться. Это реклама того, что мы сделали. 

Сколько судеб вы получили? 
Минимум 8(от Человека до Отца) или 16 видов судьбы. 16-ная Судьба очень сложная, крутиться надо больше. 
Континиум – 12 горизонт и в него больше помещается знаний. Знания – 10, а внутренний объём знаний – это 12. Сейчас мы этим знанием сразу можем пользоваться, голова очень быстро начнёт открываться. 

Внешняя Любовь – это версум Любви, версия Любви, а внутренняя Любовь – 15-ая Я Есмь Любви. 

Нельзя получить Судьбу для себя, не получая Судьбу для территории. 

Идём к Сулейману за Провидением. 
Вы развиваетесь Отцом, причём во всех воплощениях. 

Подготовка Воинов Синтеза идёт очень разнообразно. 

Вы хотите видеть пока не увидите. 

У нас сейчас три тренинга подряд. 

Где находится Сулейман? 
17.179.869.098 Синтез ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Мг ИВО

01:31-02:08
Практика 8. Три тренинга с тремя частями: Провидения, Витиического тела и ИВДИВО-тела каждого из нас. 

Я такой тонкости цветного видения никогда не видел. 
Видели все, но смотрели ли все? Это большая проблема. Вы встали, а дальше начинаются затыки ваших частей. У вас месяц преодолеть затыки. Как затычка в ванной, информация не проходит. 
Попросите Синтию помочь вам создать новые перспективы и растворить затыки. 

Вы стояли босыми, под ногами зерцало. Если стопы горели – они перекачивали информацию каждой части напрямую, минуя наше человеческое восприятие. 

На будущее: Душа плачет: вышли встали на зерцало и смотрите, что происходит. 
У одной дамы Душа, муж не пользовался ножом за завтраком.
У нас бывают такие в Провидении финты, что вы сами от себя не ожидаете. Полезно. 

02:28
ИВАС Теонис Элина, Витиическая материя. Мы идём в Витиическую материю, она нам не известна вообще. Становимся в зал Витиической материи, проживайте, видите, чувствуйте. Всем надо ходить в разные виды материи. Теонис:98-64=34

Теонис Элина: 17.179.869.034 Синтез ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Мг ИВО
В Белоруссии есть опыт Витиической материи. 
Вид материи очень хорошо развивают физическую материю. 
В Адыгее территория, насыщенная Абикой заставляет развиваться людей. Там команда, небольшая кстати, с очень хорошим результатом развила и зафиксировала Абику. Методичку выпустили. 

02:38-02:58
Практика 9. Трениговая практика с ИВАС Теонис Элина. Распознание Витиической материи и явления Витиического тела каждого из нас. 

Витиическая материя имеет не прозрачную среду на сегодня. Много огнеобразов расходятся, сходятся. Разнообразно вертикально, горизонтально. Огненно-жёлтая среда. Переключаемся на Витиическую природу. Развёртываем на реальность Си-ИВДИВО Мг. Простая природа как в лесу. Внутренняя её структура строится другими законами. Стяжаем Синтез Витиического тела глубиной виитиичечкой материи реализации. 
Праматерия – это была та реальность, которую мы видели. В ИВДИВО каждого не эманируем, Витиическая материя должна остаться в теле. Чтобы увидеть Витиическую реальность мы должны переключиться на неё и выйти на природу ( мы увидели среднерусскую равнину, шёл снежный тигр сибиро-дальневосточный. Летящие птицы, похожие на аиста). 
Очень большая задача: не ходить, а переключаться, включаться в любой вид материи. 

Если мы проникаемся любым видом материи, и она на нас фиксируется любым огнеобразом, мы легко получаем Компетенцию и с нас снимают часть проблем. 

Поэтому, если вы не знаете как выкрутиться из ситуации:
Идите в любой вид материи, погрузитесь в неё так глубоко, чтобы проблема растворилась. Мой пример, я так сделал. Этот вид материи пережёг всю мою физическую материю на раз-два. Я через пол часа вышел из этого состояния: а где проблема? Чистейшая среда в физике, без этой вязкости условий, когда причинно-тяжёлые и сейчас начнётся. Вид материи всё пережёг. У меня образовался шарик это материи. 
Владыка смеялся: «Ну ты нос утёр». Я поставил на не выкручиваемую ситуацию этот вид материи: я просто ушёл в другой вид материи. Этот вид материи синтезировался с физикой, у меня появился двойной вид материи: того и физики. 
Двойной вид материи переключил физику на другие условия вышестоящего того вида материи. Нижестоящие условия рухнули. Я тут же стяжал новые условия, к Отцу вышел попросил новые условия. 
Отец смеялся: «ты просто…» 
Я: «Так нельзя»? 
Отец: «Нет, теперь так можно». 
Вот и всё, делюсь опытом. Ты вышел в вид материи, впитываешь как у врача с ИВАС этого вида материи, сколько выдержишь. Ты переключаешь ИВДИВО каждого на эту Реальность. Эта Реальность начинает отстраивать физику законом всё во всём, физика начинает смешиваться с этой Реальностью, переключает условия на баланс двух. А вышестоящее всегда перерабатывает нижестоящую, в первую очередь негативную. Среда в раз улучшилась, и я вышел из тяжелейшей ситуации, где последствия были…
Это тренировка по видам материи. На хорошее вам не советую так делать, последствия могут быть разными.  Или вы просто тренируетесь, или перерабатываете сложные ситуации. 

Утончённость накапливайте…Носите более выский вид материи. Вам благоволит ИВ Мать, у неё очень мало людей, которые пахтают материю. С Отцом мы уже научились. Накоплений не станет больше, если мы не будем туда ходить. 

Совет фитнес тренировку:
 раз в неделю или раз в день сходить в какой-нибудь вид материи и впитайте её. И вы увидите, как качество материальной жизни у вас постепенно будет улучшаться. Качество – это не значит, что сразу появится количество. Облегчиться ситуация, притянется то, что никогда не притягивалось. А там глядишь, и ситуация поменяется. Ходите, впитывайте сколько выдержите. 
Видеть, слышать, действовать эфиром. 
Видеть, слышать, действовать астралом. 
 Виды материи создают нам потенциал для рождения частностей. Нет этих видов материи частности у нас не создаются. 
Витиическая материя насытилась вам и получили возможность выработать новое знание. Очень хорошая материя для учёных. Когда учёные насыщаются Витиической материей, из неё в их частях рождается новое знание. Сама материя создаёт потенциал для записи знаний, не характерных для физической. Я бы сказал новых открытий. Открытие как новое знание. 

Насыщаемся Ментальной материей: новые мысли, новое развитие.
Насыщаемся Причинной материей: новые смыслы. Вас насыщает Причинная материя, а потом, организуясь в вас она стимулирует ваши части на выработку смыслов. Причинная материя стимулирует выработать смыслы.  
Буддическая материя стимулирует выработать суть. Если вы не можете уловить суть, вам надо погрузиться в 6-ой вид Буддической материи, напитаться ею и потом ещё раз искать суть в этой проблеме. У вас она родится. Потому что суть рождается только в Буддической материи. Ваша 6-ая Часть Сутенность впитывет Буддическую материю и может вырабатывать суть. 
Главное выходить в виды материи с ИВАС ИВО. И по подготовке вашей всё это будут действовать. 
А теперь поощущайте своё тело, найдите в вашем теле изменения, которое сделало вам Витиическая материя. Мой Хум сияет Витиической материей, моё тело устало, а внутри раскрепощённость. Чтобы сесть в шпагат, нужно внутри раскрепоститься. Я отправил по моим костям и мышцам Витиическую материю. Попробуйте насытиться Витиической материей, потом бегать, плавать, спортом заниматься…На результаты тоже влияют, никакие допинги не нужны. Вошёл в Витиическую материю и мировой рекорд. В другом виде материи плавать на физике. Надо нашим тренерам посоветовать на Олимпиаде. 

Идём к Павлу. ИВДИВО-тело знания ИВО. Нам нужно сопереживание тела и ИВДИВО. Тело знания Математическое. Попросите Юнону, она любит такие фишки. Войдите в тело знания математически. Мне – парадигмальные знания. Обозначьте знания, что вам важно. 

03:18-03:37
Практика 10. Новое явление ИВДИВО-тело знания ИВО явления Си-ИВДИВО Мг ИВО. 

Владыка смотрит на вашу Витиическую материю и сказал: «какая благость». Витиическая материя вызывает благость.



4 Часть

00:04
У нас была тройная практика, и сила воздействия помогла нам сформировать 62-два ИВДИВО-тела ИВО. Вы первая группа, у кого это получилось. В любом ИВДИВО-тело ИВО тело стоит на Зерцале. В ИВДИВО тело обязательно стоит на Зерцале. Оно не может стоять на южном полушарии, тогда тело и сфера со пересекаются. Надо, чтобы было отдельно ИВДИВО, отдельно тело, а потом они два в одном. И для этого существует на южном полюсе маленькое Зерцало, чуть шире стоп. Тело стоит на Зерцале. Сферу ИВДИВО-тела я видел в 4 метра роста. Я себя видел, не гарантирую, что у всех одинаково. 
Для знания твоё тело – это скафандр. Празнание складывает среду, я зашёл, и вы быстро впитываете знание. Это Юнона делает. Это очень хорошо педагогам, политикам. Он вошёл, развернул среду празнания, прасинтезначал и аудитория на его тело уже легче реагирует. Уже какие-то связки пошли. ИВДИВО-тело будет использоваться для активации работы с людьми для создания благоприятной среды и для воззожённости. Огонь знания, Огонь Празнания, чтобы люди возжигались и совместно решали какие-то проблемы. Часто не можем решить проблему, стыковки нет. А если развернуть ИВДИВО-тело Знания на тело, среда складывается, включается ИВАС и люди начинают решать проблемы и этим развиваться, выходя на новые возможности. У ИВДИВО-тел очень большие перспективы, для людей это будет очень хорошо. 

00:08
Этика и Эстетика относятся к уровню Служащего ИВО на уровне Иерархической Конфедерации. Из Эстетики вытекает Этика, из Этики вытекает Эстетика. Это две стороны одной реальности. Эстетику и красоту формируют люди, которые эстетируют это. Народная национальная эстетика ещё растёт у разных народов России. 
В Иерархической Конфедеративности Служащего постепенно будет формироваться новая Этика отношений. Служащий во вне, Учитель внутри. Во вне Конфедеративность отношений будет строится на Эталонах Око внутри. Эталонность – это несменяемость, того, что даёт Отец. Отношения между нами как наша конфедеративность между собою. А потом Общество. 
Каждый сам по себе с Отцом, но вместе мы Отец. Вместе мы Отец – это Конфедеративность. 
А каждый сам по себе с Отцом – это Омежность( это Посвящённый).  Чуть выше Абсолют и вот здесь начинается течение Огня между нами Абсолютной Конфедеративностью. А Эстетика – это идеальный Абсолют. Высшая целесообразность переводится просто Абсолют – это тотальность Абсолютности, тотальность Абсолютной формы. 
Для каждого периода истории эстетика разная. У других Цивилизаций других Планет другая Эстетика. Если это будет на конфедеративности замешано, мы их эстетику поймём. А если на нашем понимании формы, красоты или меры, будем говорить: «это наше, оно правильное и других не поймём». И начнётся конфликт, такой, хотя бы внутренний. 
Пока мы не выработаем Иерархическую Конфедеративность Этики и Эстетики, контакт с нами не особо будет поддерживаться или желаться. Потому что мы ещё не созрели до этого уровня. 
Нам очень важно разрабатывать Этику и Эстетику на уровне Иерархической Конфедерации, на уровне Абсолютности. Это новый уровень будет и Эстетики, и Этики. Этику и Эстетику мы вырабатываем на уровне Служащего, а потом она повышается Иеарархически качественно. Служащий – это база. 
Имперская Этика и Эстетика – это шаг выше, это высокий стиль. 
Потом Эталонность Этики и Эстетики – Учитель. 
Потом Совершенство Владык. 
Потом Естество, глубина, реализации Стать Этика Эстетическая – это Аватар. 
Ну, а Отцы уже просто этим живут. Это Синтез, новые перспективы взаимоотношений между Цивилизациями. 
У нас столько Этик и Эстетик на Планете, мы с трудом совмещаем их на сегодня.  Европейская и мусульманская. Это полюса, там либеральный, от фонаря всё отсечь. А там чисто традиционный, от привычки всё жёстко отстроить. Полные противоположности. Если мы не будем искать Иерархическую Конфедеративность, мы рано или поздно такие отношения доведём до серьёзнейшего конфликта. Мы пытаемся заложить стратегию, чтобы прекратить войну мусульманства с Европой. Вопрос: вообще войны не нужны, зачем гибель людей из-за не правильной этической формы или эстетического ношения чего-то там или отсутствия там чего на чём-то. Это старьё, это 5 Раса. Нужно это завершить. И это Провидение. 
Вы получили Судьбу новой Эпохи, а на чём она строится? 
 На Этике и Эстетике. Ваша Судьба предполагает Этические и Эстетические нормативы при её реализации. Фрагменты новой Этики и Эстетики даёт Отец, чтобы она сложилась, чтобы, действуя по Судьбе вы уже это складывали, чтоб мы так начали действовать. 
Этика Эстетика разрабатывается на уровне ИВ Служащего ИВО в Созидании ИВО.   Этическое Созидание, Эстетическое Созидание – это принцип Иеарархической Конфедеративности ИВО. Я говорю об Аватар-Ипостаси. А потом применяется в том числе в партийной среде. Новую Этику должны нести какие-то силы, чтобы внедрять в общество. Политические силы. Политика – это развитие общества, Страны, Государства, этические нормативы развития. Политика должна постепенно другой стать. 

00:17
Мы сейчас войдём в третью Компетенцию. Вы эти очень хорошо меняетесь. Вы получаете третье Посвящение ИВО, оно создаёт вам Права Репликации. Каждая Компетенция будет насыщать вас объёмом возможных прав в разных частях. 

Откуда у нас права ходить в Зал Отца? Ходить 14-ми Архетипов материи? 
Раньше у нас не было прав ходить по планам. Жёстко, категорически нельзя было в 5 Расе.  Почему нельзя?

Отец Си-ИВДИВО снял все препоны: «всё можно, если дойдёшь». Готовишься сам.  Это зачатки новой Этики, когда всё свободно, но по подготовке. 
Это Иерархическая Конфедерация: можно, но ты должен оценить свою подготовку, свою Компетенцию, свою возможность это исполнить. Это ценность, чего мы достигли. И в Иерархической Конфедерации это необходимо развивать. Это о Творении новой синтезфизичности и в этом было ваше Провидение и в каждой стране, и по космосу.

Красота спасёт мир не отменяется. Среда красоты плавит негативчики. Одна из причин развала СССР – плоская архитектура. Общество начало распадаться. Был разрушенный Эстетизм. Стали пить на троих. 
 Красота вдохновляет. Чем больше красоты, тем сплочённей будет общество. Это то, за что мы с вами фактически боремся. Когда мы с вами это поймём, нам будет интереснее жить. 

Куда мы идём Странами?

Через 2-3 года встанет этот вопрос.
У нас появилась новая Партия зелёных: мусор надо убирать. Для этого заводы надо строить, мы Огонь гоняем 20 лет для строительства заводов. 
Появилась Новая Партия: с нас взяли идею. Человек должен быть новым. А каким? 
Появилась новая Партия Коммунистов за Сталина (Китай поддерживать). У нас уже две Партии Коммунистов.
2-3 года они выхоластятся. 
И на третий раз они уже поймут, что нужны новые идеи. 
Люди устают от выхолощенности, хотят содержательности. 
Нужна новая Этическая Эстетическая Конфедеративность куда мы развиваемся.

Права – это стратегическая перспектива. 
17.09.21г. у нас Выборы. 

00:40-00:57

Практика 11. Стяжание третьего Посвящения ИВО синтезфизически собою. 

00:57
Мы устремились вам показать, как действует знак третьего Посвящения. Иногда знаки могут быть разными. Не стоит городить то, что все знаки одинаковые.
 Закон Посвящённого: верь себе. Знаки начинают расти вмести с вами и меняться. Знак – это символ Света в Буддической материи. Знак – это выражение минимум 6-ой Буддической материи, это характеристика концентрации Буддическости Света на челе, символ атмичности Духа на челе. Знаки ставятся минимум в Буддической материи и выше.
Крест Буддической материи – это, форма, выражается как знак. Внутри креста масса единиц Прав Репликации. Знак нам создаёт другую материальность-Реальность, где действуют Права Репликации и часть не большую из 17 миллиардов распустили по голове и отдали в ИВДИВО каждого. Вышло где-то сотни миллионов. Для нас это сумасшедшее количество. Вам будут ещё что отдавать по жизни третьим Посвящением, валом накоплений. Больше в ИВДИВО каждого не поместилось, потому что вам нечего будет делать с этими Правами Репликации. 
В ИВДИВО каждого может пометиться всё – это Отцовское. 

За этот месяц Сулейман очень чётко может вам показать знаки. Это очень хорошая компетенция Сулеймана. Вы можете его попросить показать вам знаки компетенций на челе. Постепенно у нас будет строиться Иерархическая Конфедерация, мы ещё должны видеть знаки Компетенций на челе и знать, а имеешь ли ты право нас убеждать в этом. 
Когда мы увидим одни знаки в разных телах, нам найти общий язык будут легче. Там другие условия, поэтому другие тела, цвет кожи…
Есть Аватаресса с красным цветом кожи. 
У нас есть несколько Аватаров Синтеза с разных Планет. 
Есть Аватар с очень чёрным цветом кожи. Руки, ноги, голова, всё как у нас. 
Мы включали знаки Посвящений и начали общаться. Они знают расположение нашей Планеты, пугать не хотят. Ждут пока мы цивилизационно созреем. 

У Сулеймана Метагалактические Начала Синтеза, имеется специфика Синтез нас организует глубже Метагалактикой. Взаимоорганизация каждого из нас и Метагалактики. Это новый принцип, который мы должны выработать с Сулейманом. 
А Синтия будет вводить нас в Празнания, чтобы понять, что это. Вы получите первую фиксацию Мг Начал Синтеза ИВО. 

01:19-01:28
Практика 12. Стяжание индивидуальных Мг Начал Синтез ИВО. 

01:30-01:47
Практика 13. Стяжание Архитипического Провидения ИВО.
Практика 14. Итоговая. 

Набор: Аватар ВШС ИВО 4294967230 с-и-ц/1073741758 ист и-ц/268435390 вц и-ц/67108798 ив и-ц/16777150 вы и-ц/ 4194238 и-ц/1048510 си-р/262078 с-р/65470 ир/16318 вцр 17179869067 си-и-ц, Кишинёв, Молдова(страной) ИВАС Мории Свет А. Андрющенко
Сдано КХ: 12.09.21г.

