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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-й Синтез-ИВДИВО-Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики и ввести каждого из нас в явление Си-ИВДИВО Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля Си-ИВДИВО метагалактически, 14-архетипически физически собою. И стяжаем явление 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом явления Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики физически собою.
[bookmark: _Hlk81863780][bookmark: _Hlk81863796]И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и явление 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Оцта и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, развёртываясь Учителем 42-го Синтеза в форме в синтезе всех инструментов каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить и адаптировать Синтез и Огонь третьего курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца и первого курса Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца к физическому явлению на Планете Земля соответствующим ракурсом подготовки нашей команды и ввести Планету Земля в обновлённые 48, трёх курсов, Синтезы Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 48 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и 48 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
Вспыхиваем от 41-го до 48-ми, у кого сколько есть, Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь 48-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 42-рично синтезно физически собою.
И возжигаясь, преображаем максимально 48 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в новое явление Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою и адаптируясь к 48-ми новым Синтезам и новым Огням Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхивая ими, развёртывая 48 видов среды и 48 видов Огня Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, вокруг каждого из нас синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.18-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать Синтез и Огонь трёх курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Ипостасного, Служащего и Посвящённого к физической реализации ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики на Планете Земля физически собою каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез третьего курса Синтеза – Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас в адаптации к физической реализации каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем физическое явление, выражение и реализацию второго курса Синтеза – Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтезом второго курса Синтеза синтезфизически собою, развёртывая адаптацию, реализацию и применение каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез и Огонь и адаптировать 16-ричный Синтез первого курса Синтеза – Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою и преобразить его в каждом из нас. И эманируем Синтез первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трёх курсов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся тремя курсами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Ипостаси, Служащего и Посвящённого каждым из нас и синтезом нас физически собою, развёртывая среду Синтеза и Огня – Ипостаси, Служащего и Посвящённого – трёх курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – у кого есть – 48, у кого нет и пришёл сюда продолжать – 41, или у кого, сколько Синтезов в рамках 48-ми – и стяжаем 48 или 41, или из 48-ми количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И вспыхивая 48-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца выявить 48, 41 или количество из 48-ми Ядер Синтеза первых трёх курсов из позвоночника из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение выявленных 48-ми или 41-го, или по количеству стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 48-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими – 48-ю видами реализации 48-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхивая 48-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, обновляя 48 или менее Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по стяжённым реализациям каждого из нас. 
И вспыхивая обновлёнными 48-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Витьё Синтеза набора Условий из каждого 48-ми или менее Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, действовавших в каждом из нас. И возжигаемся 48-ричным Витьём явления Синтеза и Огня из 48-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца вместить Ядра Синтеза в позвоночник, соответственно, каждого из нас. Вспыхивая Ядрами Синтеза в позвоночном столбе физически собою и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённые три курса Синтеза и 48 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимуме каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 48-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Погружаясь, проникаясь и развёртываясь Витьём 48-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаясь, возжигаемся 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхивая 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и просим адаптировать каждого из нас и синтез нас к 32-м видам Компетенций с явлением 32-х Архетипов Материи: со второго по 33-й Архетип ИВДИВО включительно. Соответствующим выражением Огня: с 34-го по 64-й Архетип включительно 31-й Компетенции и прямое выражение и реализацию Изначально Вышестоящего Отца 32-му виду Компетенции Должностной Компетенции ИВДИВО в целом каждым из нас.
И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом физически – мы остаёмся в физическом телесном выражении – и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить физическую телесность на прямое явление 32-рицы Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в компетентном, организованном и достойном явлении физического тела каждого из нас явлением 32-рицы Компетенций Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
[bookmark: _Hlk81929757]И возжигаясь 32-рично 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая поддерживать синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Компетенций новой эпохи в расширении из 16-ти Компетенций предыдущего вида реализации видов Компетенций на 32 вида Компетенций с явлениями соответствующего количества видов организации Материи каждым видом Компетенции: от второго Архетипа Материи первого вида Компетенции до 33 Архетипа Материи первого Архетипа Огня 32-го вида Компетенции Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в явление 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32-рицей Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить и преобразить каждого из нас и явить каждому из нас 32 вида Компетенций: от Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца до Метагалактических Посвящений Изначально Вышестоящего Отца включительно, с явлением Метагалактических Посвящений Изначально Вышестоящего Отца первым видом Компетенций в явлении второго Архетипа Материи и Должностных Компетенций ИВДИВО 32-м видом Компетенций в 33-м Архетипе Материи – первом Архетипе Огня соответственно.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем 32 вида Огня: со второго Архетипа Огня по 32-й Архетип Огня включительно и прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики транслировать все имеющиеся Компетенции в каждом из нас или на соответствующие Компетенции.
И вспыхивая 32-мя видами Огня и 32-мя видами Материи Архетипов ИВДИВО в синтезе Огня и Материи каждым из нас, мы вспыхиваем 32-рицей Компетенций Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И в пахтании Огня и Материи мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в перспективу стяжания, разработки, реализации и применения 32-рицы Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая 32-рицей Компетенций в их фиксации первичным преображении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И вспыхивая этим в синтезе реализации 32-х Компетенций каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 32-рицы Компетенций Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. Вспыхивая 32-мя видами Компетенций в фиксированном выражении Огнём и Материей в каждом из нас для перспективы роста компетенций собою или с трансляцией всех наших предыдущих подготовок всех эпох на новое 32-компетентное выражение каждым из нас. И вспыхивая ими физически собою, развёртываемся в физическом теле в данном зале физически телесно каждым из нас, возвращаясь физически и вспыхивая этим физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc82472922]Практика 3. Первостяжание. Стяжание четырёх базовых направлений реализации четверицы Посвящённого и Компетенций врастанием Частей, 16-рицу развития деятельностности и дееспособности каждого из нас явления 64-ричных специфик Огня Аватар-Ипостаси, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре базовых направления реализации Компетенций каждым из нас и развёртывания четырёх видов Посвящённых явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Компетенций врастанием Частей, 16-рицу развития деятельностности и дееспособности каждого из нас явления 64-ричных специфик Огня Аватар-Ипостаси, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас в реализованном развитии окружающей и внутренней жизни и служения каждым из нас и синтезфизичности в богатстве внутренне-внешнего выражения всё более высокой архетипичностью, видом организации Материи, Миром, видами и типами Материи в синтезе всего во всём синтезфизичностью ИВДИВО в целом каждым из нас.
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь в четырёх спецификах реализации компетенций и взрастания ими каждым из нас. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть каждым из нас и синтезом нас четыре вида Посвящённых, разнообразно живущих, действующих и реализующихся с учётом специфик Посвящений, соответственно, каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,
стяжаем Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
стяжаем Синтез-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
стяжаем ИВДИВО-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и
стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре направления реализации Компетенций:
взрастанием Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, взрастанием 16-рицей дееспособностей деятельностью от Качеств до Компетенций каждым из нас, в том числе в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях,
взрастанием реализаций 256-риц явления Изначально Вышестоящего Отца, Аватар-Ипостаси, Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза каждым из нас,
реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою, в дееспособности и применении новых возможностей синтезирования и творения 256-рично каждым из нас
и четвёртым направлением синтезфизичности явления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом – взрастанием внутреннего и взрастанием внешнего в срединном Пути ИВДИВО каждого из нас, синтезом масштабов Миров, видов организации Материи, Эволюций, Архетипов материи со всеми видами и типами Материи в синтезе всего во всём и разнообразии их выражений синтезфизически каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И развёртываясь отстройкой четырёх направлений компетенций каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактического Посвящённого первым видом Посвящённого и Посвящённых каждым из нас со всем ракурсом четверицы стяжённых направлений Компетенций в реализации каждого из нас, как состоянием Посвящённого собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываемся Метагалактическим Посвящённым собою.
В этом выражении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем второй вид реализации Посвящённого – Синтез-Посвящённого ракурсом четырёх направлений деятельности, ракурсом четырёх направлений реализации Компетенций каждого из нас, как состоянием Посвящённого собою. И входим, развёртываемся Синтез-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Посвящённого ракурсом реализации четырёх направлений Компетенций каждого из нас соответствующей состоятельности и состояния ИВДИВО-Посвящённого физически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая этим, развёртываясь состоятельностью ИВДИВО-Посвящённого каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом четверицы реализации Компетенций каждым из нас и в максимуме выражений Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца состоянием и состоятельностью каждого из нас и, вспыхивая, развёртываемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь четырьмя реализациями Посвящённого каждым из нас в четырёх направлениях ракурсами реализациями Компетенций, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически Посвящённым каждым из нас и реплицируем и эманируем из каждого из нас всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc82472924]Практика 4. Первостяжание. Стяжание и активация Провидения Изначально Вышестоящего Отца, Витиического Тела Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тела Знания Изначально Вышестоящего Отца в их взаимокоординации в синтезе трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходя в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 42-го Синтеза в форме.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шести Изначально Вышестоящих Аватаров Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца их спецификами реализации ракурсом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезами, Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сулейманом (вышел), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Знаний и Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана, стяжаем Синтез Знания Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Теонисом (он вышел в зал), синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Витиики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Витиического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаясь Синтезом Витиики Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Витиического Тела Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся ими.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Павлом, синтезируемся с его Хум, и стяжаем Синтез Огня Знаний Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела Знания Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Павла, преображаемся ими, вспыхивая Огнём Знания и ИВДИВО-телом Знания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Синтией и, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Празнания Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прапровидения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Знания, нового Знания и новой глубины Провидения каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Празнания и Синтезом Прапровидения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в реализации Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтия собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Элиной, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Правитиики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Правитиического Пратела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Витиики и Правитиического Пратела разработкой Витиического тела каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Правитиики и Правитиического Пратела Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Юнона, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Праогня Празнания Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-пратела Празнания Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Юнона преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез Праогня Празнания и Синтез ИВДИВО-пратела Празнания Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в реализации каждым из нас.
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом Синтией, Теонисом Элиной, Павлом Юноной мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца одномоментного стяжания и реализации 12-рицы взаимоорганизации Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза в двойной реализации каждого из них, взаимообусловленным ростом Частей и специфик 42-го горизонта Изначально Вышестоящего Отца и глубиной реализации взаимообусловленных явлений каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Знания Изначально Вышестоящего Отца, Провидение Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Празнания Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прапровидения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Витиики Изначально Вышестоящего Отца, Витиическое тело Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Правитиики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Правитиического Пратела Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Огня Знаний Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тела Знания Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праогня Празнания Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-пратела Празнания Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая 12-рицей взаимообусловленных выражений и явлений 42-го горизонта реализаций Изначально Вышестоящего Отца собою, просим сотворить 12 реализаций в каждом из нас и синтезировать их каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 12-ти стяжённых реализаций. И возжигаясь 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, одновременно развёртывая 12-рицу реализаций каждым из нас с троицей Арехетипических частей 42-го горизонта в синтезе Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых частей 42-го горизонта во всём количественно-качественной взаимообусловленности их каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ярким Провидением каждого из нас, Витиическим телом каждого из нас и ИВДИВО-телом Знания каждого из нас в 9-рице видов Синтеза: по три на каждое архетипическое частное их выражение каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным 12-ричным стяжанием синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сулеймана Синтию, Теониса Элину, Павла Юнону. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою тремя архетипическими шестерицами выражения Частями с девятью Синтезами их реализации каждым из нас. И вспыхивая этим, преображаясь физически.
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Я вам скажу, очень хорошее стяжание. Я такую глубину разработки Частей ни разу не видел вообще за все стяжания этих Частей. Это такое… глубокая, насыщенная реализация, когда мы одновременно стяжаем 12, и они начинают друг на друга действовать. Прямо при стяжании, пока идёт формирование, они даже Прасинтезом и Синтезом начинают друг на друга действовать, доформируются. Отец ещё творит и синтезирует и Аватары Синтеза вас поддерживают. Во! Очень глубокая! У меня даже Провидение сразу проснулось и начало действовать. Я его остановил, потому что стяжание идёт. То есть сразу просто пошла насыщенность и включенность в реализацию. Это было Первостяжание и очень хорошее Первостяжание. Попробуйте другие Части, если вы их будете активировать, стяжать в троице пар Аватаров, взаимообусловленно. То есть идёт поддержка Частей друг друга, и как бы это сразу выводит нас на более глубокое выражение работы, на более глубокую выразимость этой деятельности. Поэтому на самом деле это очень эффективно. То есть мы и стяжали, но мы с каждой отдельной парой работали, а сейчас вот именно вместе.
Из зала: – Виталий, а можно задействовать ещё несколько пар Владык, Аватаров Синтеза, потому что у меня в Мыслеобразе смешаны Образ-тип ракурсом Этимического тела.
Ничего, что опять только о себе?
Из зала: – Можно ещё взять?
Ну, естественно, можно.
Из зала: – Можно?
Вы можете этот синтез расширить до 192-х пар, если выдержите. И одновременно стяжаете сразу на 12…
Из зала: – Нет.
… потом на 24…
Из зала: – Тема-то у меня – вместе.
Я тебе ответил – можно.
Из зала: – Угу.
Я тебе ответил, можно? Это я уже дальше предложил: на 36 и больше. Заодно у вас будет вырастать тяма Синтеза, Ну, то есть тренировка тямы. Знаете, фитнесс: а сколько я выдержу? 12 сейчас выдержал, а 24? А 36? И вот эта плотность Синтеза, Прасинтезность одновременного действия по Частям, очень хороший метод оказался. Даже вплоть до того, если вы хотите активировать какую-то Часть, возьмите чуть выше – троицу и чуть ниже – троицу. И вот по этому горизонту троица. И явно с Частью, которая у вас в затыке, будет что-то интересное.
Из зала: – Угу.
Нет, у меня тоже такое бывает: в зале не понимаешь почему. Часть в «затыке», называется. То есть ты чувствуешь, что она недееспособная, а тебе надо ею что-то осмыслить и надо её взбодрить. Сейчас у меня очень хороший бодрячок прошёл по трём Частям. Прям, по моим ощущениям, очень хорошо.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И вот сейчас встали и первый шаг в этом зале: почувствуйте другую среду. Это Кут Хуми Фаинь, но не Си-ИВДИВО, а Ре-ИВДИВО Метагалактики. Здесь такой же большой зал, но среда другая, более плотная, более вязкая, я бы сказал, более насыщенная для нас некой структурностью. Вот попробуйте прожить вот этот эффект. Это как раз воздействие высоких ивдиво-цельностей на нас уже в этом зале, потому что здесь концентрация ИВДИВО идёт. Сонастройтесь со средой высокой ивдиво-цельности зала ИВДИВО Кут Хуми. Вот поощущайте этот зал, как среду, чтобы у Аватар-Ипостаси нам было легче.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление базовой Части Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизующим явлением высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики развёртыванием соответствующего явления Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 42-го выражения каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом синтезфизичности Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Знания Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.174-ю.
Из зала: – 194-ю.
М?
Из зала: – 194-ю. Знания.
194-ю синтез-ивдиво-цельность каждым из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом синтезфизичности телесно Учителем 42-го Синтеза в форме каждого из нас. И синтезируясь с Посвящённым-творцом синтезфизичности, стяжаем явление 234-й Базовой из 256-рицы Части каждого из нас, насыщенной Знанием Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым-торцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 234-ю Базовую часть Изначально Вышестоящего Отца – Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца собою, активируя её. И в насыщении, и реализации её стяжаем Знание Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И максимально насыщаемся Знанием Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируемся с 16.177.194-й высокой ивдиво-цельностью во взаимоорганизации 234-й Части Посвящённого-творца синтезфизичности и высокой ивдиво-цельностью Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью собою. И входим во взаимоорганизацию высокой ивдиво-цельностью и 234-й Части каждого из нас.
Сопереживаем процессу.
И вот, сейчас высокая ивдиво-цельность фиксируется на вас в этом телесном выражении Посвящённого-творца синтезфизичности. И вокруг вас такая среда Знания, которую вам создал Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась. И попробуйте проникнуться, потому что это природная среда, поддерживающая и активирующая ваши Базовые части, в данном случае, одну Часть – Посвящённого-творца синтезфизичности.
И возжигаясь Знанием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся в зале на 16.177.217-й высокой ивдиво-цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики телесно Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Базовой части Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас.
И просим сотворить и синтезировать данную Часть собою и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Посвящённым-творцом синтезфизичностью Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.177.216 Знаний Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Посвящённого-творца синтезфизичности Знанием и вспыхиваем ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.177.217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося синтезировать Посвящённого-творца синтезфизичности, Провидение, Витиическое тело и ИВДИВО-тело Знания в девятеричном синтезе ранее стяжённом каждому из нас в четверичном синтезе физически собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики одномоментной четверицей реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию телесно физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО – каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Вот здесь в голову, мы пока на физике, синтезируемся пока, мы синтезируемся сейчас Архетипическими Частями, помните, я сказал, что они физически выражаются? И вот у вас право синтезироваться с Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО, потому что – у нас? – Архетипические Части. Я понимаю, что мы идём выше Архетипических, но у нас Архетипические Части в Физическом Теле, как самое высокое выражение в нас. Сложили? Именно поэтому мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. Это я объясняю, чтобы эти тонкости у вас в голове были, когда вы выходите в Си-ИВДИВО, и не боялись выходить в Си-ИВДИВО Метагалактики.
И мы переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно в синтезе Архетипических Частей, в синтезе всей шестерицы выразимости Частей каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьей Компетенции Стандартом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – ИВДИВО-Посвящение Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно, в синтезе шестерицы всей выразимости Частей и 20-риц, 144-рично для Учителей Синтеза, однородно синтезфизически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить нас третьей, третьим ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся третьим ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, проникаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 17.179.869.184 ИВДИВО-Права Репликации Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить ИВДИВО-Правами Репликации стяжёнными третье ИВДИВО-Посвящение Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, вспыхивая, преображаемся третьим ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночную подготовку каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Вспыхивая третьим ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая состоянием ИВДИВО-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца этим.
И реализуясь данным выражением собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. И просим ввести каждого из нас и синтез нас во вторую часть 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развернуть явления 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем весь опыт ночной подготовки каждого из нас, прося транслировать ночную подготовку каждого из нас в реализацию дня каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явления новых перспектив реализаций и возможностей провидческости каждого из нас и глубины явления Знаний Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Синтезом Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Провидческую картину в целом.
И проникаемся Провидческой картиной каждого из нас, рассматривая в ней настоящее и перспективное будущее.
И вспыхиваем Провидческой картиной собою всех перспектив Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь картиной перспектив Провидения собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Континуум Знаний Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас и синтез нас.
И проникаясь Континуумом Знания для каждого из нас, впитывая его собою Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Знание в Континууме Знания по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас в возможностях применения и реализации данного Знания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и разработкой соответствующих Частей, Систем, Аппаратов в реализации всех возможностей данного Знания физически собою.
И вспыхивая картиной Провидения и Знанием каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим пребразить каждого из нас и синтез нас. И развернуть новую Провидческую Судьбу каждому из нас явлением обновленного Провидения 14-го Архетипа материи и новой Октавности Бытия каждого из нас физически этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Провидческую Судьбу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас физически собою.
И проникаясь Провидческой Судьбою каждого из нас каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальным Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая картиной Провидения в целом Жизни каждого из нас, вспыхиваем Континуум Знания каждого из нас и вспыхиваем Провидческой Судьбой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И развёртываясь физически эманируя все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Фух! Вот то, что у нас не получалось ночью, это взять Провидческую Судьбу. Как мы это, я не знаю. То есть мы боялись судьбы, что нам как сейчас дадут, как дадут. Даже сейчас Отец нам дал сперва картину Провидения Жизни. Для логического успокоения – жить будем. Потом дал Континуум Знания, чтоб у нас включились Части на Знания, ввёл нас. Потом – раз! – и дал Провидческую Судьбу. То есть Провидческая Судьба – это не суд Отца, которая вас ограничивает, а Провидческая Судьба – это узловые моменты. Узловые моменты, которые должны вы пройти по Жизни, они в любом случае есть. Просто вам лишнее отсекли, новую дали.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Учителями 42-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать три тренинга с перерывами на реализацию физическую явления Провидения, Витиического тела и ИВДИВО-тела Знания каждому из нас в разработке реализованности Частей и специфик организации каждого из нас ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преобраемся ими. Развёртывая три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Провидении, Витиическом теле и ИВДИВО-тела Знания и три Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтеным развитием Провидения, Витиического тела и ИВДИВО-тела Знания каждого из нас и, вспыхивая, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом Синтией Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Знаний Изначально Вышестоящего Отца… Нет. В зал Провидения Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.098-ю синтез-ивдиво-цельность, становясь в зале Провидения Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом Синтией телесно Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестояших Аватаров Синтеза Сулеймана Синтии, стяжаем Синтез Знания и Синтез Празнания Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преобраемся ими, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулеймана Синтию разработать Провидения каждого из нас тренингово, развернуть тренинговую практику, как Стандарт 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, распознанием Провидческой картины, развёрнутой Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас. В предыдущей практике стяжали.
И вокруг каждого из нас развёртывается Провидческая картина сферически. Сфера, примерно, 5-6 метров в диаметре вокруг каждого из нас, большая. но в два с половиной роста, где-то плюс/минус.
Нет. Сулейман говорит: «В три роста», поэтому в сторону шести метров в диаметре. И вся картина слоями сферически зафиксирована разными знаками, текстами, линиями, пересечениями. И Сулейман объявляет: «Первый узел Судьбы», и у вас или внутри головы или, кто видит, снаружи начинает сиять узел. Это такая большая, круглая, сияющая, как фонарь круглый сияет, сантиметров десять в диаметре у меня, свет. Я на него смотрю, обращаю внимание на этот свет. Из него маленький толстый или тонкий линии идут – это линии Судьбы.
Сулейман прекращает фиксировать свет на эту точку. И в этой точке записи или  картина, что с вами будет в этом узловом выражении Судьбы. Силой мысли прикасаемся к этому кругу, и из него развёртывается картина, то есть экран, на котором или написано, или голографически ситуация – что с вами будет или что вы будете делать. Смотрим.
Я напоминаю, что мы стоим в настоящем и расшифровываем картину в целом: и прошлого, и будущего. Это не только для будущего, это картина обязательного события.
Синтия направляет вам вот этот Огонь Празнания, как перспективного Знания, чтобы вы видели эту картину или распознали этот фрагмент. И теперь Сулейман вам показывает, вот исходя из сегодняшнего дня, какие бы варианты вы сделали.
И так, первый вариант: вы можете сделать вот так.
Второй вариант: вы можете сделать вот так.
И третий вариант: вы можете сделать вот так.
Вам показывают три картины ваших вариантов действия. (На каждый вариант действия даётся время.)
И теперь на вас фиксируется вся картина в целом, можете зафиксировать, как на вас идёт какая-то тяжесть, плотность, то есть вся сфера на вас фиксируется, и вы внутри утверждаете выбор. То есть вы не выбираете, сами себе говорите: «Выбор».
Что получается в настоящем по этому узловому моменту? Он, может быть, в будущем по-другому, но сейчас, что получается? Вот вы говорите «выбор», на вас фиксируется вся сфера в целом, и вам показывают одну из трёх картинок, как тот выбор, который вы сделаете, и сделает другой, или другие лица с вами, если в этой картине есть, – итог будет таким. Мне выбор показали.
Если выбор вас устраивает, вы внутри утверждаете – «Закрепляю». Если выбор вас не устраивает и вы хотите по другому, вы говорите: «Будущие варианты». Не отрицаете его, вы говорите «будущие варианты», то есть в будущем вы надеетесь на разные варианты. Всё! Или утверждаем: «Я его утверждаю». Допустим, «Утверждаю» или «Будущие варианты». Опять сферическая картина разошлась, вокруг вас картина Судьбы, которую утвердил Отец. И через два-три узловых момента, примерно, в пятой-шестой от этого. То есть мы идём вправо по картине, как бы она поворачивается вокруг нас, мы стоим. И вот узел, который мы видим, он спускается и уходит сферически влево. Сфера крутится против часовой стрелки, а наш взгляд лежит на такие же три-четыре узловых момента. И вам засигналил пятый или шестой, но для меня шестой, для кого-то, может быть, пятый. Я подчёркиваю, здесь длина узловых моментов.
Ещё раз. Второй фонарь узла, но это что-то в годах, то есть несколько может лет пройти, прежде чем вот это наступит. Ну, год, два-три. Тут ситуация сложная, скорость может увеличиться, скорость может удлиниться, то есть картина может быстрее произойти, а может длительней.
Фонарь прекратил сиять, и опять из этого круга достаётся голограмма и рисуется картина экранчиком. Ну, на него, опять же, или ситуация видится, что происходит, или написан текст, график. Всё, что угодно. Может быть, стоячая картина у кого-то, просто, как картина. Вы видите, там, условно, природу, но она узловая для вас. Вы должны на этом месте появиться, если это просто природа. И вы думаете: где я? Ты ещё здесь будешь, ты должен до этого места добраться, если ты видишь просто природу. (Длительная пауза.)
Надеюсь, картину вы увидели.
Картина сокращается, теперь вам показывают три линии опять же выхода из этого:
первая,
вторая
и третья. (На каждую картину-выход даётся время.)
Ну, теперь ваш выбор, исходя из трёх ситуаций. На вас опять фиксируется вся сфера провидческости, ну, как бы укутывает вас плотностью фиксации. И перед вашими глазами стоит выбор – что произойдёт. И вы или утверждаете его, или говорите: «Будущий вариант», то есть, если вас устраивает, говорите: «Утверждаю». Если вы не знаете или думаете, что будет по-другому, просто говорите: «Будущий вариант». Унас свобода выбора, тут не обязательно всё, и разрешение ситуации может быть другим.
Фух! Картина Провидения Отца пропадает. «Вы сонастроились картиной Провидения и вы теперь – Сулейман говорит – сами можете приходить, её изучать, рассматривать и ею действовать». Теперь к вам обращается Синтия, и она будет тренировать вас на выбор Судьбы, как она вам сказала. Перед каждым из нас вырастают, материализуется столп белый, похожий на дерево, который переплетается, вот внутри в наших глазах, он переплетается, и в этом переплетении вы должны найти какой-то предмет. Ну, как зерно. В общем, столп белый, это зерно чёрное или тёмное – любое, их там несколько, но больше на уровне глаз. И Синтия говорит, что при проблемах Судьбы вот в этом витии дерева, витиё – это разное сплетение, нитей сплетение, образуются вот такие камешки Судьбы, которые создают вам удары по Жизни. Вытянуть этот камешек отсюда не получится, поэтому вы к нему прикасаетесь рукой, ну, просто вот так: двумя пальчиками или пальчиком прикасаетесь чуть-чуть, и перед вами возникает экран, что значит этот узел. Это какая-то проблема, судебная проблема, то есть, когда по судьбе у вас проблема. Вот картина этой проблемы. Можно не видеть в этом проблемы: ты там стоишь, чего-то думаешь, ничего не происходит, а в этот момент проблема. То есть надо поискать детали, в чём проблема или запросить, в чём проблема? Или в твоей позиции, если ты стоишь, или во внутреннем решении, или в какой-то амбиции внутренне-внешне, что не покажешь, поэтому некое состояние – тогда внутри. А есть проблема снаружи: люди вокруг тебя, что-то делают, тебе не нравится. Ну, что? В общем, проблема. Надо расшифровать эту проблему вначале. И вот Синтия вам направляет Празнание.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Синтией и стяжаем Празнание Изначально Вышестоящего Отца решения проблемы Судьбы каждого из нас.
И вот теперь этот камишек или этот обьект затемнённый показывает картину проблемы, может быть, даже текст проблемы. Вы можете сказать: «Картину переведите в текст» и вы увидите, ну, такое слово «эгоизм» или «амбициозность», или «наротив» какой-то, или философскость – такая-то, такая-то. И это вызывает проблему, слова там могут быть разные. Философскость, как нерешённая мудрость, которая не решает проблему, а накручивает её. Может быть, такой вариант. Смотрим, слушаем, читаем.
Если вы распознали проблему, выработайте решение проблемы. Вот как бы вы сейчас решили, допустим, сделать что-то, переделать что-то, изменить что-то, недопусть что-то, оценить что-то по-другому, поменять своё состояние внутренне, сказать что-то внешнее. То есть как бы вы решили эту проблему. Это внутреннее решение, где вы утверждаете, что вы делаете так-то.
Решили, теперь, картинка закрывается. Если вы решили правильно, вот это белое сплетённое дерево, на нём этот предмет затемнённый растаивает, и вы начинаете видеть только волокна белые. Если вы решили неправильно, этот предмет вырастает и становится крупнее, и вы его более явно видете. Вы не думайте, что это дерево, это ваша нервная система. Поэтому просто выявлена наружу, Попробуйте ощутить – расстаял предмет или образовался?
Если предмет расстаял, но вы не можете увидеть, у вас в физическом теле удовлетворение. Вот такое комфортное удовлетворение, как будто вы что-то сделали. Если предмет вырос, вы тоже его не видите, у вас ощущение в теле, что вы напряжены, какая-то резкая реакция. Знаете, как вот реакция на что-то, вы реагируете на что-то. Вот внутренне состояние, что вы реагируюте на что-то, это значит, что вы не решили проблему, и ваша проблема неправильно решена. Там повышенная эмоциональность или ещё что-то.
И последний шаг, с этим всё. И последний шаг, четвёртый. Синтия вам направляет импульс, и вот над деревом возникает некий светящийся поток Огнеобразов. Это импульс какого-то действия, какой-то реакции каждого из вас, которая может стать причиной будующих следствий. М-м-м? Синтия говорит, что так формируется причинность нашей Судьбы. И вот, смотрите. Сигнал – это импульс, импульс взят из вашей нервной системы. И сейчас вам показывают в этом вот… над деревом каким, вот для меня это, как капля обратной стороной – полусферой вверх. Внутри этой капли я вижу ситуацию, на что возникает импульс. То есть это, как моя реакция на что-то. И вот, внутри импульса показывается картинка голографическая, на что моя нервная система записала реакцию: на кого-то, на что-то, из-за чего-то. И это создало причину. «Теперь – Синтия говорит, – следствие из-за этого». И вокруг этой картинки причины формируются… такая сплетается картина, что вы из этого можете получить?
А теперь выработайте решение, картинка заканчивается перспектив следствий, где попробуйте найти решение так, чтобы этот импульс на ваших глазах исчез. Ваше внутреннее решение: что вы скажете, что вы сделаете, чтобы… (Посторонний звук заглушил голос Ведущего.) Помните, Провидение – это работа с настоящим. Перестройте своё отношение к тому, что создало импульс, и на ваших глазах этот импульс изчезнет.
Или импульс минизируется. То есть, допустим, у меня он сократился на две трети, но остался, значит, я принял решение, но надо более глубокое решение или иное решение, чтобы он вообще исчез. Такой вариант тоже бывает. Значит, первое решение принято – импульс сократился, второе решение – если он не исчез окончательно, вы можете принять три шага, три решения, пока импульс не исчезнет.
Синтия говорит: «Завершено». У вас завершается импульс, решили вы не решили – исчезает, и это дерево с нервными сплетениями каждого из нас исчезает.
И последний шаг. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом и Синтией и просим развернуть Знания Жизни каждого из нас.
Здесь нет выбора, мы просто просим Знания Жизни, и вот внутри, не снаружи, внутри нас физически рождается некий образ, как мы живём. Некий взгляд на нашу жизнь, некую реализацию, некоторую перспективу на нашу жизнь, внутри нас что-то рождается, внутри головы. Сейчас не смотрите снаружи, а мы проникаемся средой Знания.
«Вот мы так живём» – говорит Синтия.
Завершаем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватаров Синтеза Сулейманом Синтии, стяжаем Синтез Провидения и Синтез Прапровидения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас провидческими ситуациями и Знаниями и реализующими соответствующие выражения каждого из нас физически собою. И возжигаясь Провидением и Прапровидением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулеймана Синтию.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и реплицируем все реализованное только в ИВДИВО каждого.
Вы работали над своей Судьбой, поэтому реализуете в ИВДИВО каждого.
И выходите из тренинга. Аминь.
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Мы возвращаемся всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на распознание Витиической материи и явления Витиического тела Витиической материи каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В зале Кут Хум Фаинь появляется Тео́нис Элина. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тео́нисом Элиной, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Витиики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Правитиики Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Тео́ниса Элину развернуть возможность явления в Витиической материи каждого из нас и распознания её Витиическим телом синтезфизически каждым из нас.
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теонисом Элиной мы переходим в зал Витиической материи на 17.179.869.034-ю синтез-ивдиво-цельность, выявляем Витиическое тело каждого из нас, стяжёное раннее, и становимся Витиическим телом каждого из нас в зале Витиической материи с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теонисом Элиной. Встали.
Если вы начинаете видеть, материя раздвигается, и вы видите Теониса Элину, они стали так, что вы можете видеть с разных точек. Это чтобы вы не пугались. Если вы не видите, вы начинаете распознавать Материю, которая имеет непрозрачную среду на сегодня, и видите, как она строится внутри, то есть ваш взгляд на строение Материи изнутри. Если вы утверждаете, что хотите увидеть Теониса Элину, вы тут же переключаетесь. Зал становится прозрачным и вы видите Аватаров Синтеза. Ну, как будто на земле стоите в воздухе, и тогда вы не замечаете Витиической материи в этой прозрачности вокруг вас. Потом утверждаете опять – «Витиическая материя», и вы входите в непрозрачное состояние. Вокруг вас Витиичекая материя, и вы больше никого не видите, вы как бы стоите один, и вокруг вас Витиическая материя, как она ведётся, действует. Я бы сказал, что вы должны видеть много линий волнистых, движущих, которые сплетаются и расплетаются. Много точек, как Огнеобразов, которые собираются в линии, расходятся из линии. Всё это имеет жёлто-огненный оттенок, для меня. В прочем сплетения идут, как горизонтально, так и вертикально. Ну, я б сказал, разнообразно. Ну, теперь.. Это первичный взгляд. А теперь давайте прони́книмся более глубоко этим взглядом, посмотрим как это? Будет идеально, если мы увидим не просто Витиическую материю, а переключимся через этот зал на Витиическую природу, то есть войдём в Витиическую реальность природы. Ну, мы не перейдем туда, а мы переключимся этим залом в эту реальнность Витиическую. Но это идеально.
Мы стоим и тренируемся Витиическим телом, это 106-я Часть каждого из нас. Это тренинговая практика, то есть и тренинг на Витиическую материю, и практика, когда мы что-то будем делать.
Ну, и теперь с Теонисом Элиной мы переключаемся на реальность. Кто-то уже там стоит и кто-то там должен увидеть её. Мы продолжаем стоять в зале. Переключаемся – это нам развёртывают реальность или мы в ней развертываемся, не выходя из зала. Это некий Синтез Си-ИВДИВО Метагалактики.
Вы увидите совершенную обычную природу, я не буду её описывать, но как-будто вы вышли на природу. Вы будете удивляться: «Это Витиическая материя?» Да, там есть особенности, которые мы должны заметить. Так простая природа, как будто в лес вышел, что называется. Внутренняя её структура строится другими законами, но при этом для нашего взгляда это природа.
Теонис говорит: «Завершаем». Реальность посмотрели Витиическую, взглядом возвращаемся в зал. Витиическая материя завершается. Мы видим Теониса Элину, стоящей в форме Аватаров Синтеза пред нами. Мы тоже стоим в форме Учителей 42-го Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Теонисом, стяжаем Синтез Витиического тела глубиной реализации Витиической материи каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Элиной, стяжаем Синтез Правитиического тела глубиной реализации Правитиической материи каждым из нас. Праматерия – это была та реальность, которую мы увидели.
И возжигаемся Синтезом телесности Витиического выражения каждым из нас, преображаясь им. Стяжая Синтез Витиического тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им, и Синтез Правитиического пратела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, явлением Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теониса Элины каждым из нас.
В синтезе с Теонисом Элиной возвращаемся в зал Си-ИВДИВО Метагалактики к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываясь в зале, выходим из Витиического тела, развёртываясь телом Учителя 42-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теониса Элину. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца  в явлении Витиической материи и телесности каждого из нас собою. И возжигаясь Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теониса Элину. Возвращаемся физически выражения в данный зал физически собой, развёртываемся физически.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность телесно Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестояших Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые явления ИВДИВО-тела Знания в новом формате явления первых 64-х Частей архетипических шести видов выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
Стоим. Что вам Владыка сейчас сказал? Владыка смотрит на вашу Витиическую материю в теле и говорит: «Какая благость!» Вот именно так, я поэтому даже остановился. Владыка сказал: «Какая благость».
Вот теперь вспомните Витиическое тело и переключитесь, что сама Витиическая материя в вашем теле вызывает благость. Я серьёзно. Это Владыка намекнул: вот состояние благости. Ну, не знаю, что имеется в виду. В зал вышли Павел с Юноной.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павлом Юноной. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Огня Знаний Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праогня Празнания Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И возжигаясь Огнями Знаний, Празнания, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павлом Юноной, переходим в зал на 17.179.868.970-ю синтез-ивдиво-цельность.
Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павлом и Юноной.
Возжигаясь Огнём Знаний и Праогнём Празнаний Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Павлом и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Юноной, стяжаем ИВДИВО-тело Знания каждого из нас, 42-ю Архетипическую часть в явлении си-ивдиво-метагалактически каждого из нас. И преображаясь Синтезом Огня Знания и Синтезом Праогня Празнания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входим в ИВДИВО-тело Знания физически собою.
То есть переключаемся на тело Знания. Я вижу свое тело ракурсом какой-то телесности, но это также моё тело, оно на меня похоже. И вокруг меня стоит очень чёткая сфера, плотная, с полным ощущением взаимоорганизации кожи тела, так выразимся, с этой сферой. И некой плотной средой между телом и ИВДИВО, как средой Знания вокруг меня.
И внутри меня плотные сгустки, которые можно определить, как Знания, но не могу сказать, что они распределены прям по всему телу. Юнона говорит, что это разные виды Знания внутри моего тела.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Павлом, прося насытить наше тело Знанием, Синтезом Огня Знания Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Знаний Изначально Вышестоящего Отца и уплотнить Огонь Знания в теле каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Юноной, прося уплотнить Праогонь Празнания вокруг тела каждого из нас, где среда между телом и сферой ИВДИВО – это среда Празнания, Праогня Празнания, как новой среды Знания вокруг нас, которую мы несём собою.
И Павел нам предлагает увидеть важность какого-то Знания для каждого из нас, то есть внутри нашего тела Знания. Мы как бы видим какое-то Знание, какую-то новизну – то, что мы хотим познать, то есть решаем какую-то проблему на основе Знания: это так-то. Вот попробуйте увидеть решения проблемы знаний, распознания чего-то внутри тела Знания.
Развернулись. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павлом Юноной, в синтезе с ними переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-телесно Знаниями и развёрнутым опытом каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить первые 64 Архетипические части каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-тела от Синтеза до Чувства в 62 выражения ивдиво-телесности строением Архетипических частей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 62-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаем с третьей по 64-ю Архетипическую часть на ИВДИВО-тело Изначально Вышестоящего Отца соответствующего выражения от Чувства третьей Части до Синтеза 64-й Части каждого из нас, соответственно, собою. И возжигаясь с 62-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас явлением 62-рицы ИВДИВО-тел Архетипических частей в синтезе Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых частей каждого из нас, а также организации обновлённого явления Провидения, Витиического тела и ИВДИВО-тела Знания каждого из нас в разработанном опыте практик, а также организации обновленного явления Правидения Витиического тела и ИВДИВО-тела Знания каждого из нас в разработанном опыте тренингов практик синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Павла Юнону.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически каждого из нас, развертываясь новой реализации ИВДИВО-тел архетипического явления физически собою, и реплицируем все стяжённое и воззожённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из серии трёх тренинговых практик физически собою. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал в Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьего Посвящения Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Посвящённого-творца синтезфизичности каждым из нас физически собою. И явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца этим.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас третьим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаемся третьим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им для тех, кто первый раз его получает, и, преображаясь им и одновременно получая следующее новое для уже явленных, Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Права́ Репликации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И вспыхивая им, просим насытить третьим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Правами Репликации Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас третьим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца со всеми Правами Репликации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываясь физически и вспыхивая третьим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца на челе.
А теперь замерли. Включаем Провидение. Прям утверждаем: «Включаем Провидение». И пробуем увидеть знак третьего Посвящения на вершине лба, надо лбом. Для этого нужно просто утвердить, что вы его видите. И попробуйте его рассмотреть.
И кто видит, и кто не видит, теперь утверждаем, что из этого знака начинают реплицироваться Права Репликации. То есть попробуйте увидеть, что из знака начинают растекаться какие-то точки, так выразимся. Может быть, какие-то фрагментики, которые по-другому выглядят. Вначале по вашей голове – это Права Репликации. То есть это не просто название, это соответствующие или Огнеобразы, или мы их называем «единицы» Права Репликации. Они похожи, как на такие не только шарики, но на мелкие шарики пускай, да? И вот, попробуйте ощутить, что они сейчас образовали единичками шапку на вашей голове, в прямом смысле этого слова. Ну, как бы они укутали вашу голову, верх затылка, знаете, как верхняя шапочка по виски. Весь лоб, виски, пол затылка – это такая шапочка единиц Огнеобразов на вашей голове. Это единицы Пра́ва Репликации. Пока у нас Провидение, то можно посмотреть, это очень интересно сейчас. Вас просто Аватары Синтеза поддерживают, чтобы вы увидели.
А теперь такой эффект сделаем. Мы концентрируем ИВДИВО каждого из нас на эти единицы Права Репликации и сознательно направляем единицы Права Репликации – на? – ИВДИВО каждого из нас. Ну, и попробуйте увидеть, как вот эти единички заполняют среду ИВДИВО каждого вокруг наших тел.
И начинают объединяться между собой в некие организации, витиёобразности, структуры, и у вас складываются Права Репликации чего-то особенного в каждом из нас.
И утверждаем, что все стяжённые Права Репликации единицами третьего Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываются в ИВДИВО каждым из нас для применения, реализации и развития возможности каждого из нас в Си-ИВДИВО метагалактически собою.
И всё стяжённое, возожжённое эманируем в ИВДИВО, Часть Права Репликации туда направляется. Эманируем в ИВДИВО Минск. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 42-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в новое явление отдела Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулеймана Синтии – Метагалактические Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с распознанием новых видов Знания и явления этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейман Синтия, переходим в зал Знания Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.098-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно в зале Синтеза Знания Изначально Вышестоящего Отца Учителем 42-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом Синтия. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в реализацию отдела Сулеймана Синтии – Метагалактические Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть новые Метагалактические Начала Синтеза каждого из нас и Си-ИВДИВО Метагалактики или 11-ти видов Метагалактик с 4-го по 14-й архетип Материи, взаимоорганизующим явлением Метагалактические Начала Синтеза. И ввести в новый принцип метагалактического осуществления Метагалактическими Началами Синтеза каждого из нас и Началами Синтеза каждого из нас Метагалактики в новом взаиморегулирующем и взаимоорганизующем явлении каждого из нас Си-ИВДИВО Метагалактикой собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом Синтия, стяжаем концентрацию Метагалактических Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Проникаемся Метагалактическими Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в реализацию Сулеймана Синтии Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулеймана Синтии, стяжаем Синтез Знания и Синтез Празнания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 42-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактические Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Индивидуально синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Метагалактических Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Индивидуальными Метагалактическими Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сулеймана Синтию. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собой телесно, реализуя Индивидуальные Метагалактические Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая ими физически собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc82472936]Практика 13. Стяжание Архетипического Провидения явлением синтеза Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых частей, Систем и Аппаратов Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х Архетипических Провидений Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Изначально Вышестоящее Архетипическое Провидение Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённой 64-рицы Архетипических Провидений Изначально Вышестоящего Отца
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Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас на 17.179.869.120-синтез-ивдиво-цельно. Становимся телесно Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипического Провидения в синтезе Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых частей всего во всём и развернуть явление шестеричного цельного Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем 66 Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых частей, Систем и Аппаратов Провидения в их реализации и реализации Архетипического Провидения каждому из нас. И возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую часть Архетипическое Провидение Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием:
256-ти Эталонных Частей,
1 024-х Эталонных Систем частей,
1 024-х Эталонных Аппаратов систем частей,
1 024-х Эталонных Частностей аппаратов систем частей,
256-ти Совершенных Частей,
1 024-х Совершенных Систем частей,
1 024-х Совершенных Аппаратов систем частей,
1 024-х Совершенных Частностей аппаратов систем частей,
256-ти Стать-Частей,
1 024-х Стать-Систем частей,
1 024-х Стать-Аппаратов систем частей,
1 024-х Стать-Частностей аппаратов систем частей,
256-ти Синтез-Частей,
1 024-х Синтез-Систем частей,
1 024-х Синтез-Аппаратов систем частей,
1 024-х Синтез-Частностей аппаратов систем частей,
256-ти Архетипических Частей,
1 024-х Архетипических Систем частей,
1 024-х Архетипических Аппаратов систем частей, 
1 024-х Архетипических Частностей аппаратов систем частей каждого из нас явлением Архетипической части Архетипическое Провидение 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь им, синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую часть Архетипическое Провидение Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]стяжаем Архетипическое Провидение ИВДИВО Отца – один септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Физического тела – 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Истины – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Око – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Хум – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Абсолюта – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Омеги – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Монады – девять секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение ИВ Прасинтезной компетенции – четыре секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Синтезобраза – два секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Разума – один секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Сердца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Мышления – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Головерсума – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Восприятия – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Пламени Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Ивдивости – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Провидение Ипостасного тела – девять квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Сознания – четыре квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Памяти – два квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона девять миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Ума – один квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Прозрения – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Провидения – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Проницания – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Иерархической прасинтезности – 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Идейности – 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Сообразительности – 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Осмысленности – девять квадриллиона семь триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Логики – четыре квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Чувствознания – два квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Мероощущения – один квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных метода Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Поядающего огня – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Совершенства Синтеза – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk41942866]стяжаем Архетипическое Провидение Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Интеллекта – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk41942955]стяжаем Архетипическое Провидение Эталонности – 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных энергии Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Диалектики – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Куба Синтеза – восемь триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Парадигмы Отца – четыре триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Синтезного мирового тела – два триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Синтезности Воли – один триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Образ-типа – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Наблюдателя – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Стратагемии – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Интуиции – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Голоса Полномочий – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Вечности Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Метагалактического мирового тела – восемь миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Начал Мудрости – четыре миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Синтезтела – два миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Рацио – один миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Грааля – 536.870.912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Диалектики – 268.435.456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Униграммы – 134.217.728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Веры – 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Тонкого мирового тела – 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Прав Любви – 16.777.216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Столпа – 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Сутенности – 2.097.152 Совершенных сути Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk41940916]стяжаем Архетипическое Провидение Престола – 1.048.576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Размышления – 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Души – 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk41940963]стяжаем Архетипическое Провидение Слова Отца – 131.072 Совершенных ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическое Провидение Физического мирового тела – 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в синтезе стяжённых 64 Архетипических Провидений, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Архетипическое Провидение Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённой 64-рицы и, вспыхивая им, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из вас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc82472937]Практика 14. Итоговая
01:48:38-01:55:18
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговой практикой 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становясь телесно Учителем 42-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
17.179.869.185 256-ллионов Огней,
17.179.869.185 256-ллионов Ядер Синтеза,
17.179.869.185 256-лллионов Субъядерностей 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая, преображаясь ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности и 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.865 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 864-рицу Посвящённого синтезфизичности каждым из нас и, вспыхивая ей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого синтезфизичности каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384-рицу генов и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Компетенций и 65 536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-творца синтезфизичности. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Посвящённым-творцом синтезфизичности пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-синтезфизически, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в Библиотеку Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез книги Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем книгу 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем книгой. Переходим в кабинет каждого из нас на 17-й этаж здания Экополиса Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред письменным столом, кладём книгу 42-го Синтеза на стол, берём книгу 41-го Синтеза со стола, у кого она есть. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за подготовку, переподготовку каждого из нас весь месяц. Стяжаем подготовку, переподготовку каждого из нас 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на месяц.
И вспыхивая Синтезом на каждом из нас и в каждом из нас, возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы и новые восхождения, развёрнутые каждым из нас физически Синтезом.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы и новое развитие каждого из нас, как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.
В благодарности возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся Посвящённым-творцом синтезфизичности, явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их в единое Ядро меж собой. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в каждом из нас и синтезируя их между собой в единое Ядро Синтеза. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 42-ых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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