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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики в форме Должностной Компетенции каждого из нас или подготовки каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть каждого из нас и синтез нас в 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-мя инструментами каждому из нас. И синтезируясь с Хум Кут Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь на 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех инструментов.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 43-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех инструментов. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в синтезе этого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Принцип синтез-статусности явления Синтеза-Статусов Изначально Вышестоящего Отца разновариативным выражением 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь Синтез-Статусом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и входя в Принцип статусности Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть конфедеративную синтез-статусность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с иерархизацией синтез-статусной взаимоорганизации каждого из нас и явления синтез-статусной взаимоорганизации иерархически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез-Статус Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе всех компетенций собою синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртывая Синтез-Статус Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая физически синтез-статусностью  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся им. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО-Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО-Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Переходим в зал данного выражения телесно Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимоорганизацию 16-ти видов Компетенций четырёх ракурсов – Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя – явлением специфики взаимоорганизации каждого из нас соответствующим явлением синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО-Метагалактики Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем разработку четырёх видов Посвящений компетенциям Изначально Вышестоящего Отца явлением
· Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – Архетипами материи;
· ИВДИВО-Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца – видами, типами Материи;
· Синтез-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца явлением Эволюций, Миров, синтез-физичности
· и Метагалактических Посвящений Изначально Вышестоящего Отца явлением видов организации Материи собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть:
· Статусы Изначально Вышестоящего Отца явлением разнообразия Частей;
· ИВДИВО-Статусы Изначально Вышестоящего Отца явления разнообразия Систем;
· Синтез-Статусы Изначально Вышестоящего Отца – явление разнообразия Аппаратов.
· И стяжаем Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца разработкой и явлением Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтез-Статусы Изначально Вышестоящего Отца – явлением и разработкой Аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
· И в этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Архетипического ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца соответствующего Архетипа.
· Стяжаем явление ИВДИВО-Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца и всех Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Синтез-Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением разнообразия Аватар-Ипостасей, Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, явлением соответствующих Экополисов и ИВДИВО видов организации Материи во взаимоорганизации с Аватар-Ипостасями и Аватарами Синтеза соответствующих видов организации Материи и Экополисов Изначально Вышестоящего Отца ивдивно синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
· явление Синтезности Изначально Вышестоящего Отца реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
· явление ИВДИВО-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца реализации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
· Стяжаем реализацию Синтез-Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием и реализацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
· и стяжаем реализацию Метагалактических Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца явлением и реализацией Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем 16 видов компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас по четыре явлением Учителя, Ипостаси, Служащего и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc84710875]Практика 3. Первостяжание. Вхождение в 32-рицу Компетенций, расширяясь ими Огнём, Духом, Светом, Энергией на максимальный масштаб 32-го вида Компетенций Должностной Компетенции ИВДИВО 33-го архетипа Материи – первого архетипа Огня явления Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в центровке ИВДИВО в целом. Внесение огненных жертв советских людей на территории Беларуси в новую 32-рицу Компетенций всех Землян и инопланетных гостей автоматически Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Преображение каждого Человека Землянина Посвящённого-Землянина, Служащего-Землянина, Ипостась-Землянина, Учителя-Землянина, Владыку-Землянина, Аватара-Землянина, Отца-Землянина Должностной Компетенции ИВДИВО каждым Землянином Изначально Вышестоящего Отца любых видов форм и реализаций человеческого вида и околочеловеческого существования инопланетных форм жизни на Планете Земля. Расширение каждому Огня, Духа, Света и Энергии вводом в 32-рицу Компетенций. Преображение Планеты Земля 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца расширением, масштабированием, углублением и развитием Огня, Духа, Света и Энергии Планеты Земля на 32 вида Компетенций, являющих 32 архетипа Огня ИВДИВО и реализующихся в 32-х архетипах Материи соответствующим масштабом Огня, Духа, Света, Энергии Планеты Земля
03:13:20-03:40:55
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk84534593][bookmark: _Hlk84673366][bookmark: _Hlk84534551]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk84535038][bookmark: _Hlk84535553]Становимся Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, расширив, углубив, масштабировав и иными любыми спецификами развив наш Огонь, наш Дух, наш Свет и нашу Энергию каждого из нас в четверичность базовой реализации Изначально Вышестоящего Отца на 32 вида Компетенций, вырастающих из 32-х видов Посвящений восьмерично предыдущей эпохи, с расширением Я-Есмь каждого из нас на 28 Я-Есмь и четыре Мы-Есмь в соответствующем разнообразии 32-рично Компетенций явления. Явления 32-х видов Компетенций соответствующим количеством реализаций по видам организации Материи, в 32-х архетипах отражающих 32-рицу Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей ракурса выражения архетипов Материи и 32-рицу Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей ракурсом выражений архетипов Огня 64-х архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца собою. С насыщением соответствующих Компетенций: 32-х Компетенций 32 видами Огня архетипов Огня и реализаций 32-х Компетенций в 32-х архетипов Материи в соответствующее явление ИВДИВО каждым из нас. Явлением взаимоорганизации 32-х Компетенций всё-во-всём, соответственно, собою физически каждым из нас.
[bookmark: _Hlk84537226]И вспыхивая этим, просим установить 32 Компетенции для каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом, как новый масштаб Огня, Духа, Света и Энергии реализующий каждого Человека-Землянина собою, основываясь на жертве сгоревших людей на белорусской земле в последнюю мировую войну и в создании благости и сил восхождения каждому сгоревшему на белорусской территории в последнюю мировую войну, как перспективной жертве взращивания и внедрения 32-х Компетенций 32-мя архетипами Огня, действующих в каждом Человеке-Землянине и Человечестве Землян этим. С освобождением этих Монад и Душ от этих трагедий и реализации Силы восхождения ими вхождением Человечества в 32 Компетенции Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk84539123]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32-х Компетенций, состоящих Огнём и реализуемых Материей. И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 32-мя Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся и входим в 32-рицу Компетенций, расширяясь ими Огнём, Духом, Светом, Энергией на максимальный масштаб 32-го вида Компетенций Должностной Компетенции ИВДИВО 33-го архетипа Материи – первого архетипа Огня явления Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в центровке ИВДИВО в целом.
[bookmark: _Hlk84671001]И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становясь Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk84671109][bookmark: _Hlk84669553]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца на масштаб явления 32-х Компетенций 32-х архетипов Огня реализуемых 32 архетипа Материи Компетенциями каждого из нас с соответствующей деятельностью, с масштабированием соответствующего Огня явления каждого из нас, Духа явления каждого из нас, Света явления каждого из нас и Энергии явления каждого из нас на указанное количество Компетенций для Должностно Компетентных ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас собою, в соответствующем количестве-качестве перспективных Компетенций 32-х видов каждым из нас.
И просим принять Жертву всех сгоревших на территории Беларуси во второй мировой войне, усилив каждую Монаду или Душу этим в явление 32-х видов Компетенций во всем количестве взаимоорганизации видами организации Материи ИВДИВО физически, в явлении 32-х видов Компетенций каждым Человеком-Землянином, Посвященным-Землянином, Служащим-Землянином, Ипостасью-Землянином, Учителем-Землянином, Владыкой-Землянином, Аватаром-Землянином и Отцом-Землянином Изначально Вышестоящего Отца, а также всех инопланетных и иных Цивилизаций, Систем и Наций, выразителей на Планете Земля, как присутствующих сейчас, так и прилетающих в перспективе собою для соответствующей взаимоорганизации с архетипической Материи ИВДИВО на Планете Земля 32-мя видами Компетенций во всем их качественно-количественном виде и своеобразии, соответственно, физически собою.
И прося внести Огненные Жертвы советских людей на территории Беларуси в новую 32-рицу Компетенций всех Землян и инопланетных гостей автоматически Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Аминь.
[bookmark: _Hlk84671780][bookmark: _Hlk84671139][bookmark: _Hlk84671582][bookmark: _Hlk84672077]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая Огонь, Дух, Свет, Энергию каждого из нас и каждого Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыку, Аватара, Отца Землян, Землянина и Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk84671494]и возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И проникаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь миллиардов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого Человека Землянина Посвящённого-Землянина, Служащего-Землянина, Ипостась-Землянина, Учителя-Землянина, Владыку-Землянина, Аватара-Землянина, Отца-Землянина Должностной Компетенции ИВДИВО каждым Землянином Изначально Вышестоящего Отца любых видов форм и реализаций человеческого вида и околочеловеческого существования инопланетных форм жизни на Планете Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить каждому Огонь, Дух, Свет и Энергию, введя в 32-рицу Компетенций развитием в новой эпохе каждого синтезфизически собою.
И возжигаясь восемью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать на каждого Землянина соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, фиксируя один Синтез на одного Землянина синтезфизически собою и преображая их реализацию в поддержке каждого из нас и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца нами. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk84673113][bookmark: _Hlk84672933]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить, масштабировать, углубить и развить Огонь Планеты Земля, Дух Планеты Земля, Свет Планеты Земля и Энергию Планеты Земля на 32 вида Компетенций, являющих 32 архетипа Огня ИВДИВО и реализующихся в 32-х архетипах Материи соответствующим масштабом, Огня, Духа, Света, Энергии Планеты Земля синтезфизически собою Планетой Земля Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики стяжаем…
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для Планеты Земля в явлении 32-х Компетенций во всем качественно-количественном своеобразии Изначально Вышестоящего Отца и реализации Человечества Землян синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk84674317]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И в синтезе с Планетой Земля возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля и синтезом каждого из нас 33-рично и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И проникаясь этим, преображаясь этим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь каждым из нас в синтезе с Планетой Земля Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим их практики. Аминь.
[bookmark: _Toc77705700][bookmark: _Toc82472923][bookmark: _Toc84710876]1 день 2 часть
[bookmark: _Toc84710877]Практика 4. Стяжание третьего ИВДИВО-Статуса Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
00:40:45 – 00:58:
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, попутно синтезируя Тела Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, интегрируя, синтезируя их собою. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-пятерично, пятый – это вы Ипостасным телом, каждым из нас.
Поощущайте, как это, когда Тела синтезировались сейчас. Очень интересное состояние.
Становясь Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с их Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьего ИВДИВО-Статуса Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в одномоментной реализации всей 144-рицы явлением третьего ИВДИВО-Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно 144-рично синтезфизически Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас третьим ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаемся третьим ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца всей 144-рицей в виде всех 20-риц, всех Компетенций, всех Ядер Синтеза, Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца, действующих в нас, всё-во-всём, преображаемся в реализации третьего ИВДИВО-Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаясь, преображаемся им собою, вспыхивая новым ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь этим, реализуемся этим, мы синтезируемся с Хум, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас третьим ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Начал – от Правил до Синтеза в 32-рице Начал всё-во-всём – в явлении третьего ИВДИВО-Статуса Изначально Вышестоящего Отца и, прося насытить его ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Начала третьего ИВДИВО-Статуса Изначально Вышестоящего Отца в реализации, выражении и деятельности каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, и развёртываясь физически третьим ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc77705705][bookmark: _Toc82472928][bookmark: _Toc84710878]Практика 5. Первостяжание. Насыщение Частей, Систем, Аппаратов, Частностей всех 20-риц и 144-рицы Константами и Праконстантами Изначально Вышестоящего Отца физически. Стяжание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 171-й Архетипической части в синтезе 6-рицы Частей качественно-количественно всего во всём с соответствующим количеством фор Прозрения в явлении Синтез-Прозрения, Стать-Прозрения, Совершенного Прозрения, Эталонного Прозрения и Базового Прозрения с 256-ю архетипическими форами и форами синтез-, стать-, совершенной, эталонной и базовой реализации Прозрения. Переход на следующий уровень Бытия Прозрением в прямой физической реализации
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сергеем Юлианой. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.099-ю синтез-ивдиво-цельность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сергеем Юлианой в зале Синтеза Константы Синтеза Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
И проникаясь средой Констант и Праконстант Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, насыщая буквально любую Часть, любую Систему, любой Аппарат, любую Частность, все 20-рицы каждого из нас и всю 144-рицу в целом и в частности в каждом любом мельчайшем выражении Константами и Праконстантами Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Мы вспыхиваем действующими Константами и Праконстантами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сергеем Юлианой и стяжая Прозрение в синтезе насыщенных Констант и Праконстант Изначально Вышестоящего Отца собою в любом новом явлении каждого из нас созревшем или необходимом каждому из нас, прося соответствующую насыщенность и активацию фор каждого из нас.
И реализуя их собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сергеем Юлианой, стяжаем Синтез Константы Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, активируясь форой или форами Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртываясь Прозрением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Прозрение – 171-ю Архетипическую часть в синтезе 6-рицы Частей качественно-количественно всего-во-всём каждым из нас в синтезе соответствующего количества фор, минимально 256-ти архетипических фор, с соответствующим количеством фор Прозрения в явлении Синтез-Прозрения, Стать-Прозрения, Совершенного Прозрения, Эталонного Прозрения и Базового Прозрения каждого из нас с 256-ю архетипическими форами и форами синтез-, стать-, совершенной, эталонной и базовой реализации Прозрения каждым из нас. И вспыхивая форами собою, проникаемся Прозрением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им и переходя на следующий уровень Бытия Прозрением своим в прямой физической реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Прозрение синтезфизически собою каждого из нас в творении Прозрения архетипически каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 архетипических фор явления систем Прозрения архетипического Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 256-ю архетипическими форами Изначально Вышестоящего Отца в Архетипическом Прозрении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и вспыхивая ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Констант Изначально Вышестоящего Отца Архетипического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти фор Архетипического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца собой и, вспыхивая ими, насыщаясь ими – Прозрением и форами каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь Константами Прозрения Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации деятельности 256-ти фор Прозрения каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, фиксируя ИВДИВО на каждого из нас Си-ИВДИВО Метагалактически пред Изначально Вышестоящим Отцом и вводя Прозрение в ивдивную реализацию собою, и прозревая ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь этим физически собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, продолжая эманировать в ИВДИВО каждым из нас. И развёртываясь Прозрением физически, эманируем в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Учителем 43-го Синтеза в форме каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Кут Хуми Фаинь собою, прося активировать все солнечные или планетарные Посвящения, хотя планетарные отменены, но активировать все Посвящения каждого из нас, включая предыдущих цивилизаций и любых иных предыдущих воплощений всех видов каждого из нас, где были Посвящения или подобные Посвящениям реализации, они могли называться по-другому просто. И просим 14-архитипическим Огнём активировать их каждому из нас и транслировать накопленное Посвящениями или другим видом названий, но Посвящениями, и транслировать их минимально в метагалактические Посвящения, возможно, Синтез-Посвящения каждого из нас.
И вспыхиваем всей активацией Посвящений предыдущих всех воплощений или под иным названием реализаций каждого из нас в целом, прося транслировать их в метагалактические Посвящения, Синтез-Посвящения, ИВДИВО-Посвящения или Посвящения Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству транслируемых Посвящений или других названий в этом выражении тех воплощений каждого из нас.
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству транслируемых Посвящений каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восстановить, транслировать и развернуть новыми все невозожжённые и нетранслированные ранее Посвящения или с иным названием реализаций каждого из нас и, активируя их, транслировать в новое выражение четырёх видов Посвящений новой метагалактической эпохи каждого из нас, возжигаясь всеми стяжёнными Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими
 И вспыхивая этим, преображаясь этим каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас по итогам ночной подготовки на усвоение и реализацию всего стяжённого и возожжённого 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Константы реализации третьего Синтез-Статуса Изначально Вышестоящего Отца Началами в явлении по выбору каждого из нас.
Сообщите, куда вы стяжаете Константу, Аватару Синтеза Кут Хуми. И стяжаете Константу в это выражение.
И вспыхивая Константой в этом выражении, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть применение Начал Синтез-Статуса Изначально Вышестоящего Отца на стяжённые Константы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в соответствующей вариации применения. Вспыхиваем Синтез-Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою и направляем энное количество Начал, отмерянных Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми по вашей заданности, в Константы и вокруг Констант Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас. 
Ну, а теперь попробуйте ощутить те Начала, которые вы отправили Константам. Изначально Вышестоящий Отец восстанавливает вам, у нас вспыхивает Синтез-Статус, и идёт восстановление Начал, отправленных с Константой на реализацию специфик каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Прасинтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь синтезфизически собою.
И в этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 43-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящим Отцом развернуть все наши компетенции перед нами соответствующими знаками в распознании количества и качества компетенций каждого из нас в 8-рице реализаций компетенций, в синтезе четырёх компетенций в одной реализации каждого из нас.
И слева направо мы стоим перед Отцом. Перед нами открывается круг, полукруг, и стоят восемь столпов, таких светящихся столпных образований. И по левую руку первый столп – Посвящения. И внутри столпа вертятся знаки Посвящений. Бывают мало, бывают много. И на вершине цифра количества ваших Посвящений, подчёркиваю, в синтезе четырёх. На вершине столпа, – это, ну, чуть выше, над головой каждого из нас, от пола до этой цифры – вертятся знаки. Для меня они блестючие серебристые, вертятся. Ну, они как-бы стоят, не вертятся по кругу, а иногда балансируют, иногда медленно крутятся, некоторые быстро крутятся. То есть Посвящения по-разному активированы, поэтому движения разнообразные. Но знак один над другим, два знака вместе не стоят. За Посвящениями по левую руку второй столп – Статусы каждого из нас.
Далее по левую руку третий столп – Творящие Синтезы каждого из нас. Мы их стяжали на предыдущих Синтезах, поэтому действуем. На вершине цифра их реализаций.
И далее по левую руку, чуть ближе к центру, четвёртый столп – Синтезностей каждого из нас.
Далее идёт пятый столп – Полномочия Совершенств, знаки, и на вершине цифра.
Далее следующий столп, шестой – Иерархизаций. Это уход уже в правую руку, ну, буквально перед правым плечом впереди. Иерархизации каждого из нас, количество знаков на вершине компетенции.
Следующий столп, предпоследний, – знаки Ивдивости и количество Ивдивости на вершине столпа.
И последний столп по правую руку, буквально возле правой руки, восьмой, – Должностная Компетенция ИВДИВО.
И возжигаясь восьмью столпами восьми знаков компетенций каждого из нас, из столпов впитываем эти знаки собою, прося Изначального Отца синтезировать все знаки всех компетенций в один цельный однородный знак компетенций каждого из нас, фиксированный над головой. И стяжаем однородный синтезированный знак всех компетенций каждого из нас с последующим его усилением новыми компетенциями и преображением при развитии компетентности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца однородной компетенции в синтезе всего во всём каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Константу однородной компетенции, реализуемой каждым из нас в реализации каждого из нас однородной компетенцией константно и константным явлением каждого из нас. И вспыхивая Константой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящго Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И теперь, вспыхивая, преображаемся, вот, одновременным смешением и синтезом: Прав, Начал, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Виртуозного Синтеза праматерии во всех вариациях 32-рицы от Правил до Синтеза реализаций каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим, всё во всём собою, применяя все насыщенности всех компетенций их однородным слиянием каждого из нас физически собою во всём разнообразии 144-рицы и любых видов деятельности каждого из нас. И применяемся всекомпетентно синтезфизически собою, 144-рично каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, возжигаясь однородной компетенцией синтеза всего во всём каждым из нас и прямой реализацией всех насыщенностей этой компетенции физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клавдием Евгенией Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал Унической материи ИВДИВО на 17.179.869.035-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь в зале телесно Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клавдием Евгенией.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Клавдия Евгении, стяжаем Синтез Уники Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прауники Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Унического тела синтезфизически собою и реализацию унических константных реализаций, унических взаимоорганизаций Куба Синтеза Униграммой, унических состояний и реализаций Униграмм и явлений Кубов Синтеза любого формата и вида действия каждого из нас унически, синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом, Уники и Синтезом Прауники Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в уническую реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас залом Унической материи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Клавдия Евгении, синтезфизически каждого из нас и каждым из нас собою.
И проникаясь в уничность материи физически собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клавдием Евгенией, стяжаем Уническое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и насыщенность Уникой, видом материи Си-ИВДИВО Метагалактики Унического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Уники и Синтезом Прауники Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Уническое Тело Изначально Вышестоящего Отца архетипически в синтезе шести видов телесной организации, качественно, количественно, соответственно, явлением Архетипического тела синтезных, стать-, совершенных, эталонных и базовых реализаций. И проникаясь творением архетипического синтезшестеричного видах выражения Унического Тела Изначально Вышестоящего Отца, творением Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 единиц Уники Си-ИВДИВО Метагалактики в Уническое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, насыщая единицами Уники Уническое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и вспыхивая ими. Стяжая 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в усвоение единиц Уники Уническим Телом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Уники и Унического Тела Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Клавдия Евгению.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Всё. Вот Кубы Синтеза настроились. А попробуйте сейчас почувствовать, как здание настроилось на вас. 14-й Архетип, Экополис Кут Хуми, поэтому так сложно было, 14-й архетип. Вот здание настроилось на вас. У меня горит Хум, и какой вот, в центре груди вокруг Хум некое состояние. Сам Хум зажёгся, и некое состояние. Это здание фиксируется на вас, запоминайте это состояние. Даже если вы ничего сейчас не чувствуете, запоминайте состояние. Вот сейчас, вот у меня за затылком.
Из зала: – Угу.
На плечах, на руках, чуть-чуть в центре груди, определённое состояние, это техническое состояние, извините за это слово, но это Огонь. Это здание с Кубом Синтеза зафиксировалось на вас. Ощутите это. Причем это Экополис Кут Хуми, это его эффект. Здание других Миров, будет чуть другим, но эффект будет такой же, только плотная, какая-то немного вязкая состоятельность Огня вокруг вас.
Из зала: – И руки до ног.
Да, да, да, да, да! Вот, вот, вот, вот, вот тяжело. Да. Есть?
Теперь мы синтезируемся сразу со своим зданием, прям со зданием. Фиксируемся в кабинет на 17 этаж. Вспоминаем: письменный стол, кресло. Не, не, не, надо самим выйти, без Кут Хуми, с Кут Хуми мы ещё пойдём. М? И с физического выражения – здесь – мы переходим в кабинет на 17-й этаж, здание Экополиса Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики.
Так как здание Кут Хуми зафиксировано на вас, это как лифт. Вот вы почувствовали, там энергетику или Огнь, как хотите, называйте. Просто утверждайте, что вы туда переходите, и вы стоите в этом зале. Не надо ничего делать, надо утвердить, что вы туда переходите, здание буквально впитывает ваше Ипостасное тело, знаете, так вот в себя впитывает – чпок! – этим Огнём, и вы стоите в этом зале. Для этого, кстати, купол в этом зале очень высокий. Это как раз равновесие ухода вниз и вверх при материи, которая вот, собирается или расходится.
Теперь пробуйте увидеть, что мы стоим с вами в зале, в смысле, в вашем кабинете, на 17-м этаже. Просто кабинет большой. Стоит ваше Ипостасное тело, ну, у меня в форме, надеюсь, вы тоже в форме стоите. Автоматика – форма. Но не у всех может сработать, просто утвердите, чтобы вы были в форме, потому что мы сразу потом к Кут Хуми пойдём.
Встали. Теперь другой опыт. Мы утверждаем, что Куб Синтеза этого здания фиксируется на вас. И вот на физике такое ощущение, что вокруг физического тела образуется кокон, особенно вокруг головы, он такой: закругляется, усиляется. Это Куб Синтеза фиксируется на ваш мозг того тела, у нас миракль идёт одновременно на физику, вот Куб Синтеза как бы укутывает вас коконом, это Куб Синтеза на вас настроился. Вы просто утвердили, что Куб Синтеза проникается вами. Как это будет? От каждой ячейки к вам идёт поток Огнеобразов, небольшой, но ячеек много, Куб большой. И когда все эти потоки Огнеобразов подтягиваются к вам, вокруг вас появляется кокон Огнеобразов всех ячеек Куба, и каждый Огнеобраз вас начинает фиксировать на соответствующую ячейку, но ячеек очень много, такое состояние, что вокруг вас плотный туман Огнеобразов, мы называем это «коконом». При этом он для нас прозрачный, но ощущение кокона вполне себе физично. Это просто набор многих Огнеобразов разных ячеек Куба.
Вот теперь Куб заработал. У меня зазвучал Хум. Куб включился на меня, когда пришли Огнеобразы, Куб меня сосканировал, я какой пришёл. Это автоматические программы. Я вам последовательность говорю, что делает Куб. Он сосканировал с вас, мы какие пришли, и он начинает собирать сейчас Огонь и Синтез на нас, раз мы такие пришли, а вы пришли в Унической материи, кто не понимает. Там Куб понимает, что ему пора распадаться, Уническая материя требует формирования Униграмм. У нас идёт 43-й Синтез, и Владыка, естественно, поставил такую задачу. И он сейчас начинает собирать Огонь, Синтез, гонять это между разными ячейками, выявляя программно, что нам надо. И у вас в этот момент тоже зажигается Хум, но это Хум не от Отца, это опять от Куб Синтеза. Мы стоим пока ещё в кабинете, теперь из кабинета мы переходим на девятый этаж сквозь этажи. Ровно на девятый этаж, в центр девятого этажа. Я бы сказал, в центровку здания. Центровка здания не висит под потолком, она находится как раз ближе к полу, ну, потому что Куб между… 8х8. За счёт кабинета она чуть поднимается, ну, метр полтора, как раз на уровне нашей груди где то, центровка здания.
Ну, кабинет немного по-другому учитывается, просто. Сверху заполненность Отцом, снизу, ну, метра на два по нашему росту, нами заполненность, поэтому центровка как раз сдвигается на метр-полтора на девятом этаже. Теперь пробуйте найти телом центровку Куба. Это маленький шарик, вы его не увидите, вы утвердите, что тело в него входит. Знаете, как в погружении: мы смотрим в центре груди, видим шарик. Мы сейчас становимся и ощущаем, что, то есть, если вы стали чётко в центровку девятого этажа внутри вашего тела, появился шарик. Внутри. Это как раз та центровка Куба, из которого начинается формирование Униграммы. Из этой центровки, из этого шарика, из которого... 
Не, не, вы встали в шарик, мне надо, чтобы его почувствовали, что Хум продолжает гореть. Шарик у меня чуть ниже Хум, ближе к позвоночнику, ну, на уровне лёгких, над диафрагмой, но ниже Хум, и близко к позвоночнику. У меня шарик, вот так стоит в теле сейчас, ну, наверное, привычка моего тела так становиться, я даже не знаю, почему я так стал, в шарик. Но я ощущаю, вот такой шарик, это не пустое пространство, это шарик, как не ваше телесное выражение. Это шарик Куба Синтеза, это не ваше тело. Вы должны ощутить: шарик не вашего тела, но внутри вас. Ну, примерно.
А теперь отпустите своё состояние на весь Куб Синтеза. Вот, грубо говоря, восемь углов: четыре вверху по углам здания, 16-й этаж; четыре внизу по углам здания, первый этаж. Причём первый этаж – в полы, 16-й этаж – в потолке, четыре угла. Вот отпустите своё состояние на весь Куб Синтеза. Попробуйте охватить Куб Синтеза всем зданием 16-этажным. Не факт, что получиться, но попробуйте, вот расшириться. Мы, когда стяжали здания, у нас сфера, которую давал Отец, была больше этого здания. Кто делал такую практику, вспомните. И вот тогда ваше состояние расходиться по всему зданию. И вы можете почувствовать сейчас распад Куб Синтеза, который начался, в Униграммы. Вы можете ощутить, как отдельные ячейки схлопываются, как собирается Синтез и Огонь, стягивается на вас. Так как вы стоите жёстко в центровке, стягивается не центровка, а начинает лепиться на ваше тело, части Человека остаётся, в них идёт самоорганизация, опять выявляется нужный Огонь и Синтез. И идёт такой замедленный распад Куба.
У меня Куб начинает ускоряться, я думаю, у вас тоже. Ну, просто внешняя оболочка рухнула. И остаются, вот эти вот внутренние структуры ячеек, которые начинают тянуться ко мне в центр. У меня такое ощущение, что у меня очень плотное, как такая плотная статуя появляется на теле, меня облепливает какой-то Синтез Огонь, вот этой центровки Куба. Не, это сейчас начнёт проникать в вас, Куб считает, что Униграмма будет в размер вашего тела, на самом деле она будет меньше. Пока идёт распад. Но вы в этот момент в такой плотности, как будто вы стали уже статуей. Но, такое ощущение, знаете, как вот вылитая матрица. Куб начал распадаться окончательно у всех, Владыка включил. И теперь у вас внутри тела, в вот этой центровке, проходит вот этот вот Синтез, извне внутренне. Начинает формировать Униграмма. При этом Хум может очень сильно сиять Огнём, потому что шар Униграммы, он достаточно большой, он охватывает и Хум, и грудную клетку, и чуть внешне выходит. Но за позвоночник не выходит, внешне вперёд выходит.
У меня сформировался шар Униграммы, Куб распался. А теперь поощущайте, как по Дому, как такой тонкий звук, как струна лопнула. Тонкий звук чего-то лопнувшего, Куб исчез, ядро Униграммы осталось. Мы утверждаем, что ядро Униграммы компактифицируется, помещаясь в грудную клетку, но не уходит дальше. И внутри, вот, ну, сантиметров 10 в диаметре, 10-12, примерно, у нас стоит шар Униграмм, теперь сжимайте его. А теперь ощутите, как в здании пошла волна, и начинает формироваться новый Куб. Так как Униграмма спряталась в ваше тело, по внешним стенам здания, если у вас осталось ощущение потолка и пола 16-го и 1-го этажа, 16-й, там начинают формироваться первые границы нового Куба, но мы только увидим границы.
Снимаем фиксацию углов здания, восьми, и сразу переходим в зал Униграмм Кут Хуми на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Это отдельный зал Униграмм. У каждого из вас там своё место, в квадрате. Вы в другие места просто стать не сможете. Просто обратите внимание, что вы стали в свой квадрат, таких называют «именными квадратами». М?
И вот теперь Униграмма не компактифицируется в вас, а вначале мы с ней работаем. Мы расширяем Униграмму в именном квадрате вокруг тела и получаем первую Голограмму, а что несёт Униграмма? Смотрим, что несёт эта Униграмма, то есть, какое условие, какой пакет задач, какой пакет ситуаций вот этой Униграммой Дом сформировал вам.
«Эта голограмма распалась» – Владыка сказал. Вышел Владыка в зал, распал её. А теперь текстовка, вторая голограмма, и на ней изнутри написан текст, перед вашими глазами расширяется. Зачем эта Униграмма? Прям такой вопрос: «Зачем эта Униграмма создана для вас?» Много раз так Униграмма создавалась, вы просто не замечали этого. Мы учимся это замечать. В материи Уники это замечается, у вас сейчас работает Уническое Тело, которое мы стяжали.
Мне сейчас Голограмма начинает показывать ситуацию, в которой я буду находиться в ближайшие два дня после Синтеза. Я точно знаю, что так вот запланировано, я в этом буду находиться. Даже три дня, наверное, два с половиной, три дня. И вот показывает, что эта Униграмма для этих двух с половиной, трёх дней. Ну, с учётом сегодняшнего вечера, три дня получается. Плюс/минус, не полных три дня. Я прям вижу одну ситуацию, в которой я буду находиться в том месте, в котором я буду находиться. Я уже знаю, я узнаю, это место. Ну, и я там что-то делаю. Униграмма трёхдневного действия. Может быть, она будет и больше дневного, ну-у, по планам моей головы, три дня точно будут такие. Может быть, ещё два дня будет, четыре дня может ещё такие будут, не знаю. Ну, для меня три дня, это уже большая Униграмма. Распадаются, собираются быстрее, просто. И то я вижу, только одну ситуацию у себя. Может быть, вы видите две, три ситуации. Но Униграмма показывает ситуацию, в которой я буду находиться, и действовать эти дни.
Голограмма распадается, Кут Хуми сказал. И последний шаг. На самом деле, каждая Униграмма даёт нам фору. Толька фора есть, как система, а есть просто фора, как заряженность. И вот сейчас Униграмма начинает передавать вам заряженность на эту ситуативность. Вот, что я видел: от Униграмма начинается, такой драйв. Уберём слово «фора», чтобы не путать систему. Некий драйв, который вам передают. Причём драйв, может быть, не обязательно активный, что вы там будете бегать, что-то делать. Но, как бы драйв для переключения на эту ситуацию. Я сейчас нахожусь совершенно не в этой ситуации, но у меня включается драйв, чтобы я переключился на ту ситуацию, как только освобожусь от этой. Грубо говоря, Синтез закончился, сел в поезд – я переключился. Условно «Сел в поезд» – потому что я выезжаю тогда из этой страны. Ещё не выезжаю, но я уже переключаюсь, потому что я знаю, куда я еду.
Понятно, – да? – о чём я. Ну, у меня вот так просто. И вот у меня сейчас от Униграммы начинает идти драйв на меня, а Униграмма сжимается в точку. Вот сейчас, внимание, пойдёт проживание специфическое. Оно идёт в маленький шарик, в этот момент моё тело заполняется драйвом желания достичь этой ситуации. Слово «желание» – это условно. Вот как бы, я понимаю, что эта ситуация моя. И вот сейчас Униграмма распадается и начинает действовать по ядрам тела. Попробуйте ощутить распад Униграммы, вернее, расхождение Униграмм по ядрам тела. Это такое ощущение, что тело стало насыщенно плотным, потому что Униграмма разошлась по ядрам клеточек, и моё тело потяжелело. Ну, временно потяжелело, пока вы это осваиваете, Владыка даёт вам это прожить. По жизни мы это не замечаем, но бывает, замечаем, когда ты пришёл, и такое ощущение, что ты стал тяжёлым. В этот момент сработала Униграмма для переключения ситуации. И оно даже лечь хочется, потому что ты такой тяжёлый, потому что предполагается какое-то серьёзное действие в ближайшие дни, и прям, аж тяжело телу. Это не что-то на тебя навалилось, это Униграмма пришла, в следующей ситуации, вот сейчас тяжесть и… Если вы ощущаете тяжесть в плечах, у меня сбоку в плечах, тяжесть в руках, у меня тяжесть в бёдрах, хотя я сижу, я их не особо чувствую, но вот такое ощущение, что они уплотнились, какая-то небольшая тяжесть в груди. Это как раз расход Униграммы по клеткам. Особенно вот в ладонях тыльной стороны, у меня такое ощущение, что туда что-то положили. Хотя руки крутятся, но они тяжело крутятся, я бы сейчас сказал, что они нелегко работают. Я до этого ими легко работал, а сейчас тяжело. И это усвоение ситуации Униграммы. Это усвоение ядер Униграммы, которые включили нас на ситуацию, вот этой трехдневной, там, или сколько у каждого из вас, данность, так называется. Ну, для меня, я сейчас чётко говорю, трёхдневная данность. Данность, то есть я ну-у, так. Понимаете, о чём я? Я ещё не там, ещё всякие там тонкости, сложности есть, чтобы это всё сложить, но для Униграммы – «будет так».
Понятно, – да? – о чём я говорю. Данность такого вошла в нас, и мы уже туда пошли. Нравиться, не нравиться – мы туда пойдём. Неважно, что я увидел, неважно, понравится мне или нет – «я буду так». И что бы поменять «так», надо поменять Униграмму. Если я Униграмму не поменяю, будет всё равно «так». Даже если я буду сопротивляться, будет хуже, но «так». Может быть, лучше, но «так». Грубо говоря, я видел там, что я стою, я буду валяться. «Не хочу!», но будет так. Ты, пожалуйста, валяйся, но там, где должен валяться, в том месте, которое ты видел. Ну, так, условно, шутка, но, но работает.
А теперь, внимание, все ядра усвоили Униграмму, и теперь у вас в головном мозге, появляется «шапочка» внутри черепа. Ну, «шапочка» – условно назову, вот если появилась шапочка, это мозг принял ситуацию и усваивает ответ всех ядер после распада Униграммы. И вот у вас это работает Головерсум, то есть мозг эту ситуацию принимает, структурирует и связывает с вашей жизнью. Как добраться до этого места, ну для меня, допустим, переехать. Вы можете быть в какой-то квартире или на работе, тоже туда добраться надо, да? Как оказаться там, раз она запланировала, это Униграмма. Ну-ну, по списку, всё что угодно. И мозг начинает уже включать Стратагемию, как это простроить, другие Части, чтобы это сложить. То есть он передаёт сейчас эту базу данных – другим? – Частям. Вначале собирает на себя и вот сейчас вот это собранное, – переходит? – в запись другим Частям. Я очень медленно веду практику. И вот сейчас шапочка распадается. Все Части работают быстро, они делают так: льсь – звук слизывания. – Я только успел вам шапочку показать, в отличие от Униграммы. Правда, в теле становиться легко?
Из зала: – А вне Синтеза, это может...
Везде. Активируются те Части, которые в ближайшие три дня тебе будут важны. Все. Есть Части пассивно просто впитывают, а есть активируются Части, которые в три дня что-то, там важное для них будет. Всё-ё-ё. Как любая часть, совершенно любая.
Из зала: – Нет, Нить Синтеза, как все ядра...
Ещё раз. Неважно какая. Вдруг тебе Ядро Синтеза будет полоскать мозги три дня, но как без Нити Синтеза это сделать? Ты ж ещё Ядро сегодня получишь. Униграмма уже знает, что ты получишь Ядро, а ты ещё не знаешь, как оно полоскать тебя будет. Шутка. Поняла, да? И ты сейчас смотришь: Нить Синтеза – да ни о чём, комфортно. Это ещё не было 43-го Ядра в нём. Шутка.
Ну, ну, поняла пример, да? Я же не знаю, как у тебя это сложится, а Владыка знает, ты сейчас перед Кут Хуми стоишь. Или Нить Синтеза уже готовиться уже взять 43-е Ядро и потом три дня меняться. Это долго. Ну, мало ли, вдруг тебе надо? Тоже вариант, да? Синтез-то не закончился. Ты поняла меня.
Из зала: – 43-й уже есть.
Ты поняла. Поэтому долго, будем менять. После того, как ты сказала, что у тебя есть, ты привязалась. Будем менять. Новое стяжаешь, а старое будет медленно растворяться в новом. Нить Синтеза будет работать. Бывает быстрым растворение, бывает медленным. Закон-то такой. Ну, в общем, пошутили, ты сама поймёшь. У Кут Хуми спроси, он посмеётся. А может быть, не связано с 43-м Ядром, а наоборот, эти все Ядра синтезируются, и какую-то ситуацию синтезную сложат в эти три дня, чтобы у тебя Ядрами Синтеза что то произошло. Не Униграмма, а Ядрами Синтеза. Без проблем, потому что это сейчас, второй горизонт, там очень хорошая перестройка Эфира может быть. Очень хорошая перестройка 130-ти Частей может быть. Нить Синтеза. Ну, в общем, что-то сработает. Может, с Аватарами Синтеза в этот момент свяжешься, и что-то там с учётом Ядер Синтеза пойдёт. 
«А теперь состояние тела – Владыка говорит, Кут Хуми, – которое усвоило итогово Униграмму». Части усвоили Униграмму. И вот сейчас итоговое состояние тела после распада Куба и распада Униграммы. И распада Униграммы, то есть оно усвоилось. То есть сработала 11-я Часть, ну, 139-я. Угу? Вот, если такое состояние чувствуете, я его называю «послевкусие Униграммы».
Из зала: – Угу.
То есть, как послевкусие кофе. Знаете, вот Униграмма распалась и она вам сигналит, что вы органично вошли в новую ситуацию, вот она такая сложилась. И вот у меня сейчас зажигается Хум, но Хум уже зажигается не на Униграмму, а на Кут Хуми. Я вышел из себя. (Смеётся.) Ну, или завершил Униграмму, то есть я прекратил работать с собою, потому что Униграмма меня зациклила на себе, и сейчас сопереживаю, что в зале стоит Кут Хуми, у меня возжигается Хум – на? – Кут Хуми. Я всё подряд вам говорю, чтобы вы вошли, вот в специфику этой практики, это тренинг Униграммы. Всё нормально.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим научить нас действовать Кубом Синтеза и Униграммой в явлении каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
«А теперь, – Владыка говорит напоследок, – посмотрите в зал, в котором вы находитесь». Я напоминаю, это зал Униграмм. Он не совсем обычный. Там стены, как сталагмиты, если вот это видите – это видите настоящий зал. Не надо пытаться увидеть квадратный, прямоугольный зал с ровными стенами. Там нет ровных стен. Там и потолок, ну, только единственное, пол, на котором мы стоим, в квадрате, ровный, а всё вокруг нас… Ну, в общем, как будто мы в сталагмитовой пещере. Но это не пещера, это зал Униграммных взаимодействий. Нет, сталагмитов и-и-и верхних, нижних там не так много, ощущение такое. Но, вот полное ощущение, что мы, как в пещере, но это не пещера, это именно зал специально для Униграммы. Он даже имеет некие закругления в отдельных местах. Но это не пещера, это зал в здании. Это зал, специально созданный для униграммных взаимодействий. Вы видите на стенках отложения Униграмм и-и-и Голограмм разных Служащих Кут Хуми быстродействующих, разные Униграммы. То есть стены вот в таком состоянии не потому, что их так делали, а это слои униграммных отложений, и даже наши слои теперь униграммных отложений в этом зале остались после тренировки на Униграмму. Они копятся мелкими-мелкими Огнеобразами, но когда они накапливаются за века, вырастают вот в такое состояние. Когда это становиться сложно и не нужно, мы переходим в этот зал, или Кут Хуми приходит в этот зал, и всё сжигается. Иногда он отправляет это просто – м? – помощникам. Мы входим в практику и сжигаем, ставим ровные белые стены. И опять начинаются слои Униграмм до другого состояния зала. Сейчас вот такое состояние зала, и это состояние зала, слои Униграмм, я бы сказал, за несколько лет. Пока Кут Хуми не достигнет какой-то задачи униграммных взаимодействий своей командой, зал не меняется. Вы тоже в этой команде. Осознали? Посмотрели?
А теперь в синтезе с Кут Хуми, переходим в привычный нам, центральный зал Си-ИВДИВО Метагалактики – ф-у-у-ух! – с ровными стенами. Чтобы вы не пугались своего тона, где мы находимся. И переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики, там же, по этому же горизонту в синтез-ивдиво-цельности.
И в этом зале уже нас ждёт Фаинь. Ну, если бы Фаинь зашла в зал Униграмм, у нас у некоторых Униграммы могли бы раствориться, у неё Прасинтез, и взаимодействие было бы сложным. Ну, в данном случае, эти Униграммы, они нацелены на другое просто, они нацелены на внешнее, поэтому Прасинтез был не нужен.
Мы стоим пред Кут Хуми Фаинь. И просим нас научить, действовать – м? – с Кубом Синтеза и Униграммой, в их взаимокоординации Унической материи каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Владыка смеётся и говорит: «Странное состояние, да?» вам. Намекая на что-то внутри нас. Здесь всё.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас тренингом Куба Синтеза, Униграммы каждого из нас в явлении разработки и применении Унической материи и Унического тела каждого из нас.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываясь данным тренингом и будущими взаимноорганизациями Куба Синтеза и Униграммы каждого из нас.
Отец вам напоминает, что в Уническом теле мы стяжали множество единиц Уники, и та Униграмма, которую мы сейчас сформировали, она из одной единицы стяжённой Уники. И когда мы в центре груди ощущали шарик, в тренинге, это была как раз единица Уники, формирующая эту Униграмму. Поэтому Владыка вам намекал, что состояние, какое то интересное, да? Он намекал, что вы формировали Униграмму материи Уники. Поэтому такие у нас немного странные ощущения в теле и состояния от Униграммы.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск. И вот теперь насыщаем сферу ИВДИВО Минск, напоминаю, сфера вокруг всей планеты, нашей концентрацией Куба Синтеза и Униграмм. И стимулируем, сознательно стимулируем сферу, ну, или подразделение ИВДИВО Минск, оболочку, на формирование Куба Синтеза.
М?. Он вначале рождается во все оболочки, потом компактифицируется на территорию Беларусь. Но мы сейчас этим заниматься не будем, это не быстрый процесс на сейчас, как Отец сейчас вам показал, я хотел стяжать. Отец показал, что-о-о от 40 до 50 процентов территория готова сложить новый Куб. Новый Куб. Вот он нарос на этот объём. Надо 90. Ниже мы не вытянем. Ну, то есть мы формально сложим какой то рыхлое явление, которое не эффективно для вашей страны. М? Это не будет полезно, это, наоборот, ухудшиться, поэтому будем давать ему вырасти. Как вырасти? Больше Синтеза. Как в песне – «надо больше Огня».
Сейчас пойдём к третьей паре Владык Матвею, по-моему. У него спросим, что делать, что бы оно выросло. У него Константы. Не, не, не мы ещё эманируем в ИВДИВО Минск, не забывайте. Это я вас инструктирую, пытаюсь уплотнить ваше состояние, вашу сферу подразделения. Поэтому держу.
Далее эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас. Видите, как легче стало. Почувствуйте разницу. Это мы вернулись просто в эманацию, разным подразделениям, потому что здесь, вот из Москвы, из других мест есть. Ну, есть, всё. Просто, легче стало. И насколько плотное состояние в ИВДИВО Минск, при формировании Куба. Почувствовали разницу? Это не проблема ИВДИВО Минск, это просто формирование Куба: вы ощутили, что это такое. Во-о-о. То есть наше тело, сонастроясь с Кубами, с Ядрами, может теперь, ну, с Униграммами, можете теперь, это сопереживать. Почувствовали разницу. Во-о. То есть опыт удался, Тело сработало. И вот этот опыт будем копить, и научимся.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
Что вы видите в ИВДИВО каждого из вас? Раз вы это эманируете, попробуйте посмотреть в ИВДИВО каждого. Оно вокруг вас, никуда далеко ходить не надо. Куб стоит. Если вы увидели, Куб стоит.
Из зала: – Я подумала, что это Униграмма маленькая висит.
Э-э-э. Может быть, ты видишь Униграмму, и у тебя Униграмма сложилась уже. То есть старый Куб распался, благодаря нашему тренингу. Но, в основном, я вижу у всех стоящий Куб. Это «следующий этап распада» называется. А у тебя уже распался. То есть бывает в процессе, но мне Владыка показал, что в ИВДИВО каждого стоят Кубы. И когда закончится Синтез, будет распадаться вот этот Куб. Но, у некоторых мог распасться раньше. Вот этот Куб – это Куб Синтеза. И в ИВДИВО каждом формируется Куб Синтеза и он распадается, когда мы туда станем, Ядро Синтеза стольки-то Синтезов. Увидели? Всё. Не пугайся, сейчас восстановиться. Пока идёт Синтез, там всё мгновенно. То есть он распался в поддержку Куба в твоём здании. Что-то там у тебя происходило. Мм-м. По голограмме вспомни, что там видела, на какую-то такую ситуацию распался этот Куб. Но так как в Синтез продолжается, нам ещё час работать. Несколько минут, и у тебя в ИВДИВО каждого опять будет новый Куб Синтеза. То есть насыщенность и плотность Отца такова, что для нас это мгновенное восстановление.
И выходим из тренинга. Аминь.
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01:24:48-01:41:01
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Матвеем Янитой.
Переходим в Зал Огня Константы Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.868.971-ю синтез-ивдиво-цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Матвеем Янитой телесно Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Матвеем Янитой, стяжаем Синтез Огня Константы и Синтез Огня Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая ИВДИВО-тело константы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Константного Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
ИВДИВО-тело – это сфера вокруг нас. Тело, стоящее в нас, и внутри тела бушует Огонь Константы и Огонь Праконстанты. Бушует в прямом смысле слова. Вспомните, как из ракеты, и кто видел по телевизору, вырывается огонь при взлёте. Теперь представьте, что этот огонь бушует сейчас внутри оболочки вашего тела, двигаясь разнообразно по телу. И вот это Огонь Праконстанты. Очень похоже на ракетный огонь двигателя.
И возжигаясь Синтезом Огня Константы и Синтезом Огня Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Матвеем Янитой, просим максимально компактифицировать Синтез Огня Константы каждого из нас в ИВДИВО-тело константы собою. И усилить Синтез Огня Константы каждого из нас для разработки Прозрения и глубинной константности в оперировании Константой и Константами синтезфизически собою.
И проникаясь этим, синтезируемся с ИВДИВО-телом константы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Матвея, проникаясь ИВДИВО-телом константы каждого из нас. И взаимоорганизуемся двумя ИВДИВО, двумя телами в константности с Матвеем и собою в синтезе их.
И внутри нашего ИВДИВО-тела константы Матвей развёртывает одну Константу. Внутри Тела мы становимся прозрачны, Огонь усваивается. И в самом внутрителесном выражении, внутри тела, у каждого из нас разворачивается, о чём Константа. Или вы это распознаёте интуитивно или читаете текст, или видите, ну, как голограмму Константы. О чём она?
Мы расшифровываем Константу внутри Тела, о чём она.
И теперь эта Константа, которую вы расшифровали, тянет на эту ситуацию, тянет на эту константность. То есть вокруг Тела формируются в ИВДИВО условия, где ваше Тело Константы тянет на реализацию этой константности. На что тянет? Вы можете сейчас силою мысли реализовать эту ситуацию. Вы можете направлено вообразить, как эту ситуацию реализуете. Я вот сейчас силой мысли направил ситуацию.
И применить эту Константу, Константа у вас останется, нужно её применить, то есть реализовать, сложить.
И теперь в ИВДИВО к Телу возникает состояние константности реализации. Произошло. Вас Матвей этому обучает. То есть, когда вы внутри константно решили что-то, между ИВДИВО и Телом происходят условия: произошло. Ну, какой-то ответ: правильно, неправильно произошло; получается, не получается. Это всегда так происходит, если вы затрагиваете константность жизни или ситуации. Важность. Важный узел. Мне тоже показали важный узел, я принял решение. И вот у меня между ИВДИВО и Телом некая ситуация состоялась по этой константности решений.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Матвея Яниты и стяжаем Синтез Огня Константы Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Огня Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 43-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело константы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в оперировании Частностью Константа и реализацию Констант синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Констант Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-тело константы каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Константы в ИВДИВО-теле константы Синтезом Огня Константы каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь [Матвея Яниту].
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываясь физически ИВДИВО-телом константы каждым из нас, формируя на нашем физическом теле оболочку Тела Константы с оболочкой ИВДИВО в ИВДИВО вокруг каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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02:09:40-02:13:51
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ивдиво-цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение нас третьим Статусом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас стандартом 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом, Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. В Зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас третьим Статусом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся третьим Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Начал, от Правил до Синтеза, 32-рицы реализации насыщенностью третьего Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И насыщаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая стяжённые Начала третьим Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою в 32-рице разнообразия их в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас третьим Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, вспыхивая третьим Статусом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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02:15:42-02:23:05
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 43-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на Итоговую практику 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на Итоговую практику 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
17.179.869.185 256-ллионов Огней,
17.179.869.185 256-ллионов Ядер Синтеза,
17.179.869.185 256-ллионов Субьядерностей Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субьядерности, стяжённой данной практикой, и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20-рицу 268.435.456-ричности Служащего Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаясь 20-рицей, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в синтезе всё-во-всём Служащим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
64 инструмента Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-рицей Служения Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384-рицу Генов Служащего, 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
65 536-рицу Компетенции Служащего и 65536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем стяжённым и возожженным, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез, стяжая Книгу 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Книга перед нами. Берём в руки, вспыхивая ею. Переходим в кабинет Экополюса Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики на 17-й этаж каждого из нас. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть, возвращаемся в Библиотеку Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за подготовку и переподготовку 42-м Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая Синтезом Кут Хуми каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые форматирования и новые выражения каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг.
И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения, новые возможности и допущение каждого из нас на этот Синтез.
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируя все стяжённое, возложённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя Синтез, Ядро ими, эманируем в ИВДИВО Должностной Компенсации деятельности каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас и синтезируя в Синтез-Ядро в соответствующем позвонке каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза сорока трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь им, преображаясь им.
И выходим из практики. Аминь.
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