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Синтез этимической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
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Этимический синтез
Частная окскость
ИВДИВО: 13 архетип огня - 45 архетипа ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Учитель-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Синтез-Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца.
3 ивдиво-синтезность (1 день) и третья синтезность Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Ипостаси. 
МИД: Синтез Архетипической Памяти Изначально Вышестоящего Отца. 
Инварианты Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 45 архетипа ИВДИВО.
Синтез инвариантов каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Метагалактической Любви. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Окскость. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Синтезностного.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Спектра Духа. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Учителя 4-х видов Ипостаси.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный физический Мир 4-х видов Ипостаси.
ИВДИВО-развитие полномочий совершенств синтеза 4-х видов Ипостаси.
Иерархия: 1024 синтез-частностей 4-х видов Ипостаси.
Архетипическое Сердце: 13 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 13-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум. 
04-05.12.2021, Минск,
Кут Хуми, В. Сердюк
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[bookmark: _Toc89976105]Практика 1. Стяжание Однородного 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих, являющих Огонь 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Учителя 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе 64-х инструментов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь явлением Должностной Компетенции в форме каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, и стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 12-ричный Огонь каждого из трёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и трёх Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза в из двуединых Огнях реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватараов Синтеза Кут Хуми Фаинь Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 12-ричных Огней трёх пар Аватаров 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжиигаясь 12-ю Синтез Синтезами и 12-ю Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Проникаемся 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Ну, теперь у нас самое сложное будет. И Аватар Синтеза приглашает в зал Святослава. Кут Хуми Фаинь расходятся, мы стоим полукругом и на месте Кут Хуми Фаинь приходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Святослав.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Святослава, стяжаем Синтез Окскости и Синтез Памяти Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
[bookmark: _Hlk89632665][bookmark: _Hlk89631992]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Олесей. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Праокскости и Синтез Прапамяти Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими.
Ситезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Стократом, возжигаясь Праокскостью и Прапрамятью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Стократа, стяжаем Огонь… стяжаем Синтез Этимики и Синтез Этимического тела.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Виру, стяжаем Синтез Праитимики и Синтез Праитимического пратела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филимоном, вышедшим в зал. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Огня Окскости и Синтез ИВДИВО-тела Окскости.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Линой, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Праогня Праокскости.
Из зала: – Может, Олеси?
М?
Из зала: – Может, Олеси всё-таки?
Они уже были. Мы сейчас идём у Филимона Лины.
И стяжаем Синтез Огня Праокскости и Синтез ИВДИВО-пратела Праокскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхиваем 12 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватараов Синтеза Кут Хуми Фаинь и в синтезе их. Стяжаем 16-ричным Огнём 45-го Синтеза 16-ричный Однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаемся Однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И проникаясь Однородным Синтезом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми,Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, вспыхиваем Однородным 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ими. Возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируем с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца из четырёх пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих, являющих Огонь 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех интструментов, 64-х. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Учителем 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицей инструментов Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих трёх пар Аватаров Синтеза 45-го горизонта: Святослава Олесю, Стократа Виру, Филимона Лину.
Развёртываемся физически, возвращаясь в физическую реализацию, данный зал физически собою.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:42:14-02:07:30
[bookmark: _Toc89976106]Практика 2. Стяжание Архетипической Части Память Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых её явлений, Систем, Аппаратов и Частностей в синтезе их ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
Становимся телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь однородным Огнём 45-го Синтеза. Однородным 45-м Синтезом – Владыка поправляет – Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая однородным 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть стяжание и явление Части Архетипическая Память в синтезе всех Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых её явлений, Систем, Аппаратов и Частностей в синтезе их ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы однородным 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Святославом Олесей.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Памяти на 17.179.869.101-ю синтез-ивдиво-цельность.
Становимся телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Святославом Олесей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Святославом Олесей, спрашиваем: Часть Памяти, минимально в базовом варианте, у каждого из нас оформлена или нет?
И слушаем ответ.
Вам Владыка сейчас дал ответ.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Святослава Олеси, стяжаем Синтез Окскости Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праокскости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Память в синтезе Систем Эталонов, в синтезе Аппаратов Спектра, и в синтезе 45-ти Частностей в максимальном режиме, в минимальном – Взглядов, Энергии, Окскости каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Святославом Олесей, стяжая Память Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы возжигаемся Синтезом Окскости, Синтезом Праокскости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими. Прося синтезировать Память каждого из нас и синтезировать Прапамять, в преодолении всех блоков, некорректностей и ненужных воспоминаний, а также накоплений и записей Памяти каждого из нас Прапамятью собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Святослава Олеся, стяжаем Синтез Памяти Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прапамяти Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, сжигая некорректные реализации и возжигаясь корректными реализациями каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Памяти, Синтез Прапамяти Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Память 173-ю Архетипическую. А также в синтезе с нею все Синтез-, Стать-, Совершенные, Эталонные и Базовые части Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В явлении Архетипической части Память минимально 17.179.869.184-х Эталонов явлением Систем Памяти. В явлении Эталонов созидания системами Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и реализации в каждом Эталоне соответствующего Аппарата Спектра, в явлении Спектра формы соответствующим Аппаратом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.184 Спектра в каждую Систему Части Память Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.184 Частности минимальной 45-ти выражений Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении каждого Аппарата, в синтезе Аппаратов в каждой Системе, в синтезе Систем в Части Память Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И явлением Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем Памятью – 173-й Архетипической частью каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, развёртываясь Памятью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Вот так наша Память спит. (Смех в зале.) Глубоко и основательно. (Комментирует звуки в зале.)
И возжигаясь Памятью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим разработать и усилить, обострить и развернуть Память каждого из нас явлением от качеств до компетенций в обострённом спектральном выражении вариантов реализации Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца обострить Память, развить, расширить, углубить, усилить и так далее, и так далее, и так далее во всех возможных вариантах всего-во-всём, от качеств до компетенций, во всей глубине возможностей Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Память каждого из нас от качеств до компетенций в обострении, усилении, разработке, реализации, развитии и любом ином улучшенном формате деятельности и всех явлений Памяти каждым из нас. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая разработку Памяти каждого из нас и её спецификацию каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Аватаров Синтеза Святослава Олесю.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся Памятью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:11:10-03:41:40
[bookmark: _Toc89976107]Практика 3. Распознание предыдущих воплощений с соответствующей спецификой и подготовками, важных для настоящего и будущего исторического развития человечества. Стяжание прогностической памяти
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk89771207]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Памяти предыдущих значимых воплощений, сохраняемых в базе Личного дела субъектности каждого из нас, в сохранении навыков, умений, специфик и так далее, реализованных в том воплощении, являющихся полезными для будущих реализаций каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца… и возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Святославом Олесей, переходим в зал Памяти Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.101-ю синтез-ивдиво-цельность.
Развёртываемся в зале Памяти телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Святослава Олеси, стяжаем Синтез Окскости Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праокскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая ими, просим развернуть из Памяти распознание предыдущих физических воплощений каждого из нас, сохранённых в каждом из нас с соответствующей спецификой накоплений, подготовок или важных реализаций каждого из нас для настоящего и будущего исторического развития Человека-землянина и Человечество Землян в целом.
И Аватары нас направляют на отдельные кабинеты. Наши тела входят в отдельные Кубы Памяти. Примерно, 3х3 метра, может быть 4х4 метра. Это отдельные помещения лично каждого из нас. Мы становимся чётко в центре данного Куба. На нас концентрируются и фиксируются восемь потоков из углов на голову каждого из нас. Потоки вы можете увидеть, как в виде света луча или просто потока, там по-разному всё это действует. Всё зависит от того, в каком кабинете вы оказались.
И мы проникаемся восьмью потоками из углов Куба в центровке каждым из нас и развёртываем первое воплощение, которое мы можем распознать.
Буквально картина появляется пред нами на стене Куба, куда смотрят наши глаза. По бокам тоже картины появляются этого воплощения. Но нам достаточно смотреть вперёд. Или внутри тела мы вспоминаем воплощение, прям видя, что мы участвуем и живём действием того воплощения.
Первое воплощение видим.
Далее Аватар Синтеза Святослав указывает второе воплощение из распознаваемых. Прекратились потоки из углов и включаются другие восемь потоков из угла. И ваша Память развёртывает следующее воплощение.
Святослав говорит: «Достаточно».
И последнее третье наше воплощение. Отключаются восемь лучей и опять включаются восемь лучей в концентрацию на голову каждого из нас, и мы начинаем видеть третье воплощение каждого из нас из распознанных.
[bookmark: _Hlk89773597]И Святослав говорит: «Достаточно». Действия лучей завершаются, открывается дверь. Мы выходим из Куба Памяти. Подходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Святославу Олесе. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Святослав Олеся, стяжаем три Синтеза Окскости Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза Праокскости Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в распознании и реализации трёх воплощений предыдущих каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Окскости и Синтезом Праокскости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Святослава Олесю.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики… Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза… пред Изначально Вышестоящим Отцом, приводя Память в порядок после воплощений. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Память каждого из нас из прошлого на будущее и открыть прогностические явления Памяти созиданием эталонов каждым из нас и дать возможность в Зале Отца увидеть прогноз перспектив воплощения или дальнейшей реализации в физическом выражении каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прогностическую память каждого из нас.
И проникаемся прогнозом.
[bookmark: _Hlk89774681]Завершаем прогностический вариант Памяти. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас приобретённым опытом действия Памяти.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Святослава Олесю. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал телесно физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc87468656][bookmark: _Toc89976108]1 день 2 часть
00:31:20-0:57:20
[bookmark: _Toc89976109]Практика 4. Первостяжание. Стяжание Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца в троичном преображении 17.179.869.184-ю Системами, Аппаратами и Частностями Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256-ти Эталонов Пробуждения типов Материи и 64-х эталонов Пробуждения видов Материи в Этимическом теле
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в Зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца явлением Систем эталонов пробуждения и Аппаратов Спектра пространства явления Этимического тела каждым из нас и синтеза нас физически собою.
[bookmark: _Hlk89946531]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стократом Вирой. Переходим в Зал Этимической реализации Изначально Вышестоящего Отца, в Зал Этимики на 17.179.869.037-ю синтез-ивдиво-цельность.
[bookmark: _Hlk89946729]Развёртываемся телесно Учителем 45-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стократом Виру. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Этимики Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праэтимики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праэтимического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Однородным 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стократом Виру, стяжаем Этимическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk89947169]Стяжаем явление Систем эталонов пробуждения в Этимическом теле Изначально Вышестоящего Отца и Аппаратов Спектра пространства в эталонах пробуждения Изначально Вышестоящего Отца с явлением соответствующего количества Частностей в акценте на Версум реализации Систем и Аппаратов Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Этимики и Синтезом Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Праэтимики и Синтезом Праэтимического пратела Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Этимическое тело физически собою.
[bookmark: _Hlk89947493][bookmark: _Hlk89947433][bookmark: _Hlk89948594][bookmark: _Hlk89947515]И вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этимическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 109-й Архетипической, Синтез-, Стать-, Совершенной, Эталонной и Базовой части Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk89947897][bookmark: _Hlk89947847][bookmark: _Hlk89948119]И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17.179.869.184 Системы эталонных пробуждений Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Аппаратов систем Этимического тела Спектров пространства… Спектра пространства Изначально Вышестоящего Отца в реализации данного количества Аппаратов в каждой Системе эталонного пробуждения Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.184 Огнеобраза Частностей от трёх базовых – окскости, энергии и взгляда – до максимальных 45-ти Частностей с акцентом на Огнеобраз Версума в реализации каждым Аппаратом, каждой Системой Части Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в троичном преображении Системами, Аппаратами и Частностями Этимического тела каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам усвоить новый масштаб Этимического тела и видов Материи каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонов пробуждения типов Материи в Этимическое тело каждого из нас.
[bookmark: _Hlk89949001]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Эталона пробуждения видов Материи Этимического тела каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Преображаясь Этимическим телом физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:24:50-01:34:00
[bookmark: _Toc89976110]Практика 5. Стяжание ИВДИВО-тела Окскости с записью максимального явления, опыта и реализации Окскости
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и реализацию ИВДИВО-тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филимоном Линой, переходим в зал на 17.179.868.973-ю синтез-ивдиво-цельность.
Развёртываемся в зале Огня Окскости Изначально Вышестоящего Отца физически собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филимоном Линой телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филимоном Линой, стяжаем Синтез Огня Окскости Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праогня Праокскости Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филимоном Линой, стяжаем ИВДИВО-тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося записать максимальное явление, опыт и реализацию Окскости в ИВДИВО-тела Окскости каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Огня Окскости и Синтезом Праогня Праокскости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Системы эталонов Вершения ИВДИВО-тела Окскости, стяжаем 17.179.869.184 Аппарата Спектра Самоорганизации каждой системы ИВДИВО-тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Частности Любви Окскости каждого Аппарата Спектра Самоорганизации каждой Системы эталона Вершения ИВДИВО-тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с разнообразием 256-ти Частностей в реализации ИВДИВО-тела Окскости синтезфизически собою и акцентом на первые 45 Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить троичные реализации Синтеза каждого из нас на Системы, Аппараты, Частности Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, и преобразить ИВДИВО-телам Окскостью Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым ИВДИВО-телом Окскостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:43:50-01:47:00
[bookmark: _Toc89976111]Практика 6. Наделение третьей ИВДИВО-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Учителями 45-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьей ИВДИВО-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас третьей ИВДИВО Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаемся третьей ИВДИВО-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь ею каждым из нас.
И вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Полномочий Совершенств от Правил до Синтеза в реализации ИВДИВО-Синтезности, третьей, Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся ею этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Полномочиями Совершенств от Правил до Синтеза и третьей ИВДИВО-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Маленькое сообщение. Отец сказал, что экзамен на применение систем, аппаратов и частностей – сдан. Мы проверяли весь день работоспособность эталонов аппаратов, систем на двух командах Минска, особенно на вашей команде, мы буквально проверяли работоспособность, которую Отец назначил в Распоряжениях. Распоряжение не вышло. Оно от вчерашнего дня утверждено, и сутки проверяется работоспособность. Сейчас Отец сказал: «Экзамен сдан», наши Части заработали этими Системами. Я вас поздравляю!
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[bookmark: _Toc89976113]Практика 7. Стяжание личностного иерархического роста Окскости в реализации Имперской Иерархичности реализаций синтез-физичностью каждым. Масштабирование Этимического тела в реализации разноварьативной Виртуозной Окскости каждым
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез- ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем развёртывание ночной подготовки каждого из вас во внешнем выражении и применение каждого из нас Личным Иерархическим ростом всей взаимокоординацией возможностей с явлением соответствующих специфик каждой из трёх разрабатываемых и реализуемых Частей: Памяти, Этимического тела, ИВДИВО-тела Окскости каждым из нас.
И реализации специфик данного горизонта в синтезе их каждым из нас и синтезом нас продолжением ночной подготовки весь месяц в личной реализации синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтеза/Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца ,преображаемся им, вспыхивая ночной подготовкой каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем личностный иерархический рост каждого из нас явлением Имперской Окскости с вершиной интуитивности в реализации фиксацией каждого дня и пассионарной прогностической Памяти каждого из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 45-го Синтеза в форме.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Пассионарность Памяти каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Пассионарность Памяти в реализации новых возможностей Памяти новой эпохой каждым из нас и каждому из нас. И проникаясь Пассионарностью Памяти Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем масштабирование Этимического тела в реализации разновариативной Виртуозной Окскости каждым из нас, в расширении, углублении и разновариативности её пределов, в том числе в разнообразии от качеств до компетенций в реализации Этимического тела каждым из нас и прямых специфик явлении Окскости Этимикой синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить ИВДИВО-тело Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении «возлюби ближнего, как самого себя», и мы входим в явлении Любви к ближнему всем собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Личностный Иерархический рост Окскости в реализации Имперской Иерархичности реализаций синтезфизичностью каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции Деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc89976114]Практика 8. Стяжание практикующего Новатора, практикующего Философа, практикующего Парадигмолога, практикующего Субъекта явлением Академии Синтеза Инноваций
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия.
Это завершение третьей Октавы, будем сказать так – это кольцо трёх Октав.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592-ю синтез-ивдиво-октавность, становимся телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Академию Синтеза Инноваций явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в разработке о́става Академии явления практикующего Новатора, практикующего Философа, практикующего Парадигмолога, практикующего Субъекта в восьмеричной реализации практикующего Субъекта, практикующего Посвящённого… от практикующего Человека до практикующего Отца практикующим Субъектом синтезфизически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четверицей Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 21-го архетипа на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657 синтез-ивдиво-октавность. Становимся телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Проект Академии Синтеза Инноваций явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в реализации Синтеза четырёх ИВДИВО: ИВДИВО-развития, ИВДИВО-разработки, ИВДИВО-роста, ИВДИВО-реализации и в синтезе их реализации Синтеза Инноваций нового развития и применения каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося развернуть Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, реализацией Академии Синтез Инноваций в развитии и реализации ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем практикующего Новатора Изначально Вышестоящего Отца в явлении Академии Синтеза Инноваций и каждого из нас. И проникаемся Мудростью практикующего Новатора Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем практикующего Философа Академии Синтеза Инноваций и каждым из нас. И проникаемся Мудростью практикующего Философа Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем практикующего Парадигмолога Академии Синтеза Инноваций и каждого из нас. Проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою в насыщении практикующим Парадигмологом каждым из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем практикующего Субъекта Изначально Вышестоящего Отца явлением Академии Синтеза Инноваций и каждого из нас с восьмеричной разработкой практикующего Человека, практикующего Посвященного, практикующего Служащего, практикующего Ипостаси, практикующего Учителя, практикующего Владыки, практикующего Аватара, практикующего Отца в синтезе восьмерицы – практикующего Субъекта каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость практикующего Субъекта собою и проникаемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхивая четверицей практикующих реализаций каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением четверицы реализации возможностей и перспектив каждым из нас и развития Академии Синтеза Инноваций в четырёх развёрнутых выражениях каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc89976115]Практика 9. Стяжание 256-рицы Частностей четырёх Синтезного, Метагалактического, Тонкого и Физического миров в явлении ракурса каждой из 64-х Частностей в каждом Мире и постепенном расширении частных возможностей каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в Зал Си-ИВДИВО на 281 триллион 474 миллиардов 976 миллионов 710 тысяч 592 Синтез-ИВДИВО Октавность.
Развёртываемся телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256-рицу Частностей четырёх Миров: Синтезного, Метагалактического, Тонкого и Физического в явлении ракурса каждой из 64-х Частностей в каждом Мире и постепенном расширении частных возможностей каждого в явлении и оперировании Частностями четырёх Миров каждым из нас, синтезом нас и каждым человеком-землянином синтезфизически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 256-ю Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая этой реализацией собою.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657-ю синтез-ивдиво-октавность. Развёртываемся телесно Учителем 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 64 Частности Синтезного мира от Синтезного Синтеза до Синтезного Движения и вспыхиваем ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Частности Метагалактического мира от Метагалактического Синтеза до Метагалактического Движения. И вспыхиваем ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза за Частности Синтезного мира и 64 Синтеза за Частности Метагалактического мира и, возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими соответствующим ракурсом Частностей Огня Синтезного мира и Частностей Духа Метагалактического мира каждым из нас.
И в этом же Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Частности Тонкого мира от Тонкого Синтеза до Тонкого Движения каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Частности Физического мира от Физического Синтеза до Физического Движения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, развёртываемся Частностями Физического мира ракурсом Энергии и Частностями Тонкого мира ракурсом Света каждым из нас.
И вспыхивая ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем одномоментно 256 Частностей четырёх Миров Архетипического выражения любого из 21-го и более 33-х ракурсов Архетипов ИВДИВО каждым из нас в синтезе всего-во-всём собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими в синтезе 256-ти Частностей четырёх Миров, синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 256 видов Мудрости в 256 Частностей четырёх Миров каждым из нас в явлении Мудрости Синтезного мира 64-мя Частностями, Мудрости Метагалактического мира 64-мя Частностями, Мудрости Тонкого мира 64-мя Частностями и Мудрости Физического мира 64-мя Частностями каждым из нас.
И проникаясь четырьмя видами Мудрости четырёх Миров в 256-рице реализации Мудрости 256-ти Частностей четырёх Миров каждым из нас в насыщении явления 256-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, проникаясь ими синтезфизически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными ранее, преображаемся ими, развёртываясь 256-ю Частностями четырёх Миров в насыщенной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув явление 256-ти Частностей четырёх Миров каждым из на и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия.
Развёртываемся в физической реализации синтезфизически собою, возвращаясь в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою каждый из нас и развёртывая 256 Частностей четырёх Миров физически каждым из нас.
И развёртываясь физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc89976117]Практика 10. Стяжания 256-ти Частностей четырёх Миров, каждому Человеку-землянину Планеты Земля и соответственно всех 32-х архетипов материи по количеству человек планеты Земля синтезфизически, всё во всём 32-рично
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Пра-Октавы на один триллион 180 квинтиллионов 500… Ух, ты! Переходим в зал ИВДИВО Пра-Октавы… Так, туда не дойдём.
Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия – это 17-й архетип материи. Пойдём двумя центровками. И развёртываемся в зал на один триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность.
Развёртываемся телесно Учителями 45-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И синтезируясь с их Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Частностей четырёх Миров, каждому человеку-землянину Планеты Земля и, соответственно, всех 32-х архетипов материи по количеству человек Планеты Земля синтезфизически всё-во-всём 32-рично.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в центровке ИВДИВО. Переходим в 33-й архетип материи на четыре секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю истинную-ивдиво-реальность.
Развёртываемся телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящего Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть 256-рицу Частностей четырёх Миров от Синтезного Синтеза до Физического движения включительно, 256-рицу Частностей четырёх Миров каждому человеку-землянину в явлении восьми миллиардов человек-землян, а также по возможности, всем человекам остальных 32-х архетипов материи, имеется ввиду и 33-й, в минимальном явлении по восьми миллиардам людей в каждом архетипе материи, в реплицирующей взаимосвязи 33-х архетипической реализации с фиксацией 256-ти частностей миров, как на каждом человеке землянине, так и на всех людях со второго по 33-й архетип включительно, во взаимоотражении всего-во-всём восьми миллиардов во всех 33-х архетипах соответствующим потенциалом людей каждым из нас.
И синтезируясь с их Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически, прося зафиксировать восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-рицы мировых Частностей каждому человеку-землянину Планеты Земля первого архетипа материи в восьми миллиардах реализаций, живущих в любом виде среды с соответствующим реплицирующим выражением 256-ти Частностей Миров всем людям со второго по 33-й архетип материи – по восемь миллиардов на каждый архетип материи – в 33-ричной синтезфизичности реализации 256-ти Частностей четырёх Миров каждым из нас.
И возжигаясь восьми миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждый отдельный один Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого отдельного человека-землянина на Планете Земля первого архетипа материи и каждого любого человека в соответствующих 32-х архетипах материи со второго по 33-й включительно, соответственно, с возможным перераспределением реализации по архетипам между собой.
И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов 256-риц Частностей четырёх Миров ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Синтез и 256-рицу Частностей четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку-землянину и каждому человеку 33-х архетипов материи в целом. И фиксируем человек-землян физически собою.
И фиксируя отдельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого человека землянина с 256-рицей Частностей четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с человека-землянами. И преображаемся ими в явлении 256-рицы Частностей четырёх Миров каждому человеку-землянину и всем людям оставшихся 32-х архетипов материи решением Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им физически в поддержке фиксации всех стяжённых 256-риц Частностей четырёх Миров каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:09:20-01:24:20
[bookmark: _Toc89976118]Практика 11. Наделение третьей Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в 21-й архетип матери, развёртываемся в зале на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592-й синтез-ивдиво-октавности телесно Учителями 45-го Синтеза в форме каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение и явление третьей Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с соответствующим количеством Полномочий Совершенств от Правил до Синтеза синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, развертываясь на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657 синтез-ивдиво-октавности. Становимся телесно Учителем 45-го Синтеза в форме каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, просим наделить каждого из нас третьей Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся третьей Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с их Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Полномочий Совершенств от Правил до Синтеза третьей Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжённые Полномочия Совершенств и третью Синтезность Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая Синтезами преображаемся ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем концентрированную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением соответствующего количества Полномочий Совершенств в третьей Синтезности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И прося развернуть записи в Духе каждого из нас, компактифицирующийся в Мудрость каждого из нас явлением соответствующих взаимоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрированную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас синтезфизически собою.
И проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:26:41-01:47:30
[bookmark: _Toc89976119]Практика 12. Практика стяжания Архетипической Памяти Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на один триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю изначально вышестоящую-ивдиво-октавность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Архетипической Памяти явления 64-рицы архетипических видов Памяти явлением Частей и Частностей в каждом из нас с базовой Архетипической Памятью и в синтезе их – Изначально Вышестоящей Архетипической Памяти реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на один триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестоящую-ивдиво-октавность. Развёртываемся телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Архетипической Памяти, 64-х архетипических видов Памяти с Частностями и в синтезе их – Изначально Вышестоящей Архетипической Памяти реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Память Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием:
[bookmark: _Hlk76863972]256-ти Базовых частей,
256-ти Базовых систем частей,
256-ти Базовых аппаратов систем частей,
256-ти Базовых частностей аппаратов систем частей,
256-ти Эталонных частей,
256-ти Эталонных систем частей,
256-ти Эталонных аппаратов систем частей,
256-ти Эталонных частностей аппаратов систем частей,
[bookmark: _Hlk73900819]256-ти Совершенных частей,
256-ти Совершенных систем частей,
256-ти Совершенных аппаратов систем частей,
256-ти Совершенных частностей аппаратов систем частей,
256-ти Стать-частей,
256-ти Стать-систем частей,
256-ти Стать-аппаратов систем частей,
256-ти Стать-частностей аппаратов систем частей,
256-ти Синтез-частей,
256-ти Синтез-систем частей,
256-ти Синтез-аппаратов систем частей,
256-ти Синтез-частностей аппаратов систем частей,
256-ти Архетипических частей,
256-ти Архетипических систем частей,
256-ти Архетипических аппаратов систем частей,
256-ти Архетипических частностей аппаратов систем частей.
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Память Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхивая этим, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]Архетипическую Память ИВДИВО Отца – один септиллион 208секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Физического тела – 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Архетипических воль Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Истины – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Око – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Архетипических видов любви Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Хум – 75секстиллионов 557квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Абсолюта – 37секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Архетипических созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Омеги – 18 секстиллионов 889квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Архетипических репликации Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Монады – девять секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Архетипических жизней Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – четыре секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Синтезобраза – два секстиллиона 361квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Архетипических пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Разума – один секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Сердца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Архетипических человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Мышления – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Головерсума – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Архетипических вершений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Восприятия – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипических практики Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Пламени Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Ипостасного тела – девять квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Архетипических сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Сознания – четыре квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Памяти – два квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона девять миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Архетипических окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Ума – один квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Прозрения – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Провидения – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Проницания – 144квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Иерархизации прасинтезности – 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Идейности – 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Архетипических законов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Сообразительности – 18квадриллионов 014триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипических императива Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Осмысленности – девять квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Архетипических аксиомы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Логики – четыре квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Чувствознания – два квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Архетипических принципов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Мероощущения – один квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипических метода Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Поядающего огня – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Архетипических правил Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Совершенства Синтеза – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk41942866]стяжаем Архетипическую Память Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Интеллекта – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических света Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk41942955]стяжаем Архетипическую Память Эталонности – 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Архетипических энергии Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Куба Синтеза – восемь триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Архетипических форм Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Парадигмы Отца – четыре триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Синтезного миротела – два триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Архетипических полей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Синтезности Воли – один триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Образ-типа– 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Архетипических пространств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Наблюдателя – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических скорости Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Стратагемии – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Архетипических мерности Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Интуиции – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Голоса Полномочий – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Архетипических самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Вечности Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипических эманации Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Метагалактического миротела – восемь миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Начал Мудрости – четыре миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Синтезтела – два миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Рацио – один миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Архетипических имперации Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Грааля – 536 миллионов 870 тысяч 912 Архетипических взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Виртуозности – 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Униграммы – 134 миллиона 217 тысяч 728 Архетипических основ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Веры – 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипических параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Тонкого миротела – 33 миллиона 554 тысячи 432 Архетипических мощи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Прав Любви – 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Столпа – четыре миллиона 194 тысячи 304 Архетипических идей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Сутенности – два миллиона 97 тысяч 152 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Престола – один миллион 48 тысяч 576 Архетипических смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Размышления – 524 тысячи 288 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Души – 262 тысячи 144 Архетипических чувств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Нити Синтеза – 131 тысяча 72 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипическую Память Физического миротела – 65 тысяч 536 Архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая стяжёнными 64-мя Архетипическими видами Памяти, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем стяжёнными 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Архетипическую Память Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённой 64-рицы Архетипических Памятей Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ею, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Архетипической Памятью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым синтезфизически собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:53:40-02:03:42
[bookmark: _Toc89976120]Практика 13. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Учителями 45-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
17.179.869.184 256-ллионов Огней,
17.179.869.184 256-ллионов Ядер Синтеза,
17.179.869.184 256-ллионов Субъядерности 17.179.869.185-й синтез-ивдиво цельности 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой и возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и записать Стандарт 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво цельности и 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184-рицу 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективном его явлении.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе однородной реализации 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, становясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 инструмента Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу служения Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384-рицу генов Учителя Синтеза и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Компетенций Учителя Синтеза и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь Синтезами, развёртываемся в синтезе всего стяжённого и возожжённого Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 17.179.869.185-ти синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаясь этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в Библиотеку Си-ИВДИВО Метагалактики, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая книгу 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем книгой.
Смотрим, что написано на книге. У меня на книге написано интересно «Память», не по названию Синтеза, но у вас, может быть, и по названию Синтеза.
Вспыхиваем книгой. Из Библиотеки переходим на 17-й этаж здания частного служебного каждого из нас в Экополисе Кут Хуми 14-го архетипа материи. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Берём книгу 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она была, возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 44-го Синтеза.
И благодарим за подготовку переподготовку каждого из нас 44-м Синтезом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку, переподготовку 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц каждому из нас. И вспыхивая соответствующим Синтезом, возжигаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 45-й Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, восхождение, развитие и реализацию каждого из нас, а также допущение на этот Синтез физически собою. 
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из них. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые преображения и новые приобретения каждого из нас.
И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически каждым из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в синтез-ядро. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 16 Ядер в позвоночнике в спинном мозге каждого из нас в соответствующем позвонке и синтезируя их в синтез-ядро. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 45-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им синтезфизически собою.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текстов практик: Аксёнова Светлана, Бахур Елена, Болотько Оксана, Бородич Наталья, Десятниченко Оксана, Костюнина Ольга, Кривошеева Юлия, Солодунова Неля, Шинкевич Тамара.
Проверка и вычитка текстов практик, оформление столпа практик: Бочоришвили Василя
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