ИВДИВО 17179869076 синтез-ивдиво-цельности, Минск, Белоруссия
46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца
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Синтез сотической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
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Синтез частности истинность Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk60648091]Познающий синтез
Сотический синтез
Частная истинность
ИВДИВО: 14 архетип огня - 46 архетип ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Владыка-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Синтез-Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
3 ивдиво-полномочие совершенств (1 день) и третье полномочие совершенств Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Ипостаси. 
МИД: Синтез Архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца. 
Способности Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 46 архетипа ИВДИВО.
Синтез способностей каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Метагалактической Мудрости. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Истинность. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Совершенного.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Гравитации Духа. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Владыки 4-х видов Ипостаси.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный тонкий Мир 4-х видов Ипостаси.
ИВДИВО-развитие иерархизации синтеза 4-х видов Ипостаси.
Иерархия: 1024 синтез-аппаратов 4-х видов Ипостаси. 
Архетипическое Сердце: 14 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 14-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.
08-09.01.2022, Минск,
Кут Хуми, В. Сердюк
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Практика-тренинг 1. Тренинг вмещения и усвоения Огня Кут Хуми каждым на то количество Частей, которое выражали вмещением Огня Кут Хуми. Процентовка. Тренинг вмещения Огня Кут Хуми Фаинь каждым. Процентовка. Тренинг ипостасности Кут Хуми. Процентовка. Физическое общение с Кут Хуми. Стяжание Владыки [Учителя] 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х инструментов, включая форму. Стяжание 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Изначально Вышестоящим Отцом каждого на 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующего горизонта Частей, Огней и реализаций	2
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Практика 4. Стяжание 32 Печати Компетенций, 256 Печатей Архетипических частей в синтезе всех Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых частей со всеми Системами, Аппаратами и Частностями в любом необходимом качественно-количественном составе на каждое Зерцало. Наделение каждого третьим ИВДИВО-Полномочием Совершенств	7
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Практика 9. Стяжание 33-архетипически цельного Владыки-творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца 238-й Архетипической частью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Архетипического ИВДИВО Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца	19
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[bookmark: _Toc93158317]Практика-тренинг 1. Тренинг вмещения и усвоения Огня Кут Хуми каждым на то количество Частей, которое выражали вмещением Огня Кут Хуми. Процентовка. Тренинг вмещения Огня Кут Хуми Фаинь каждым. Процентовка. Тренинг ипостасности Кут Хуми. Процентовка. Физическое общение с Кут Хуми. Стяжание Владыки [Учителя] 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х инструментов, включая форму. Стяжание 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Изначально Вышестоящим Отцом каждого на 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующего горизонта Частей, Огней и реализаций
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь Си-Ивдиво Метагалактики.
Мы теперь только сюда будем ходить.
Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
[bookmark: _Hlk92739088][bookmark: _Hlk92741211]Становимся телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk92739266]И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ипостасное явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою и развёртывание минимально трёх возможностей реализации, трёх возможностей реализаций Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут-Хуми и проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми всем Сердцем своим и всеми возможными из 256-ти Архетипических частей каждого из нас.
[bookmark: _Hlk92740955]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть перед каждым из нас процентовку вмещения и усвоения Огня Кут Хуми каждым из нас на то количество Частей, которое мы выражали вмещением Огня Кут Хуми.
Процентовка показана.
Возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И Аватары Кут Хуми Фаинь расходятся, становятся по бокам от нашей группы.
И мы проникаемся Огнём Кут Хуми Фаинь собою, вводя в тело Огонь Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И мы проникаемся горящим Огнём Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
Кут Хуми Фаинь становятся на своё место перед нами, возвращаясь. Пламя, Огонь на нас и внутри нас завершается. И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем процентовку выражения Огня Кут Хуми Фаинь на каждом из нас, процентовку собою.
Ну и последнее. Кут Хуми выходит вперёд, и теперь каждый по очереди проходит, входит в Кут Хуми, растворяется им. Действуем.
И теперь мы стоим перед Кут Хуми, возжёгшись им, и проникаемся Ипостасностью Кут Хуми собою.
И вам Кут Хуми показывает процент, насколько вы ипостасны Кут Хуми собою.
А теперь остаёмся в зале там. Посмотрите, что Кут Хуми ушёл из зала. Откройте глаза здесь и посмотрите на кресло, которое я освободил. Попробуйте пообщаться с Кут Хуми физически. Ну, понятно, что это синтезфизически, потому что это достаточно высокое для нас выражение Кут Хуми.
Вот сейчас состояние Кут Хуми проникло в аудиторию.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, сидящего физически, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в синтезе с Кут Хуми.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
А теперь вместе с Кут Хуми возвращаемся в зал. Попробуйте почувствовать, что Кут Хуми вас ведёт обратно в зал к Фаинь. Вот проникнитесь: я здесь сижу, вас ведёт только Кут Хуми. Почувствуйте это.
Мы стоим в зале пред Кут Хуми Фаинь. И попробуйте проникнуться и ощутить: у вас что-то поменялось от этого или нет от этого действия? Лично у вас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им.
Проникаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь, стяжаем…
[bookmark: _Hlk92744292]И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь, стяжаем Владыку [Учителя – редактор] 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х инструментов, включая форму. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление…
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk92741858]И проникаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующего горизонта Частей, Огней и реализаций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Беларусь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
03:34:11-03:50:50
[bookmark: _Toc89976106][bookmark: _Toc93158318]Практика 2. Первостяжание. Стяжание 16-рицы видов Сознания Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыками [Учителями] 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённую 16-рицу видов Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в однородной цельности реализующегося 16-рично синтезфизически каждым из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 16-ю Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафимом Валерией Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.102-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь в зале Истинности Изначально Вышестоящего Отца. Серафим поправляет: «В зале Сознания Изначально Вышестоящего Отца», то есть нас приглашают в другой зал. Становимся в зале Сознания Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафимом Валерией Владыками [Учителями] 46-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серафима Валерию преобразить Однородное Сознание Изначально Вышестоящего Отца на 16 разнонаправленных его выражений из восьми, с уточнением 7-го и 8-го видов Сознания и в целом преодоления 8-ричной зацикленности, однородной реализуемости Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Должностно Компетентных ИВДИВО предыдущих лет на 16-ричную реализуемость Однородного Сознания каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафимом Валерией стяжаем 16 видов Сознания, в синтезе реализующих Однородное Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас от бессознательного до Сознания Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Истинности Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праистинности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в обновлённую 16-рицу Сознания каждым из нас. И проникаясь 16-ричной сознательностью синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Отец поправил нас, это моя ошибка. Он сказал: «Не Владыками, а Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме». Извините, сработал предыдущий Синтез.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преодолеть пределы однородности 8-ричного Сознания Изначально Вышестоящего Отца и ввести 16-ричное Однородное Сознание Изначально Вышестоящего Отца в разных ракурсах видов его реализации каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Сознание Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Сознание Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Сознание Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Сознание Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Сознание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Сознание Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Сознание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Сознание Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 15 видов Человека, явлением телесной аватар-ипостасной организации в синтезе с ним, стяжаем:
Синтез Сознание Изначально Вышестоящего Отца,
Архесознание Изначально Вышестоящего Отца,
Сознание Изначально Вышестоящего Отца,
Сверхсознание Изначально Вышестоящего Отца,
Единосознание Изначально Вышестоящего Отца,
Транссознание Изначально Вышестоящего Отца,
Подсознание Изначально Вышестоящего Отца
и Бессознание Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываем 16-рицу видов Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе 16-ти видов Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум, стяжаем Однородное в синтезе стяжённой 16-рицы Сознания, Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить его собою каждому из нас и синтезу нас.
И вспыхивая Сознанием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Сознание Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание нового Сознания и Сознательности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. Развёртываясь Сознанием Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Беларусь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc93158320]Практика 3. Стяжание Сотического тела архетипической реализации в синтезе всех синтез-, стать-, совершенных, эталонных и базовых телесных реализаций всё-во-всём в синтезе всех необходимых Систем, Аппаратов и Частностей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца в концентрации той запахтанной материи энергопотенциальным взглядом и более того – в максимуме, который мы могли сделать на данном Синтезе собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сотики Изначально Вышестоящего Отца Витольдом Полиной. Переходим в зал на 17179869038 синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно в зале Сотики Учителем 46-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Витольдом Полиной, прося развернуть возможность стяжания, разработки, реализации, применения Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, соответствующими Сотическому телу Системами, Аппаратами и Частностями.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Витольдом Полиной, стяжаем Синтез Сотики/Синтез Прасотики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Витольд говорит: «Просите наладить баланс Энергопотенциала». Это подсказка. Личный, коллективный, академии.
Мы просим наладить баланс Энергопотенциала.
Внимание, Витольд не говорил повысить, понизить. Сам баланс приведёт к синергетике его развития. Здесь именно наладить баланс Энергопотенциала. Если Отец даёт вам жизнь, он даёт, чтобы она была обеспечена. Смысл такой и налаживание баланса, это, чтобы вот это обеспечение до вас дошло или получилось, или состоялось, то есть здесь другой подход. Сотика – это баланс, это поиск правильного баланса, который даёт взрыв скачок развития. Поэтому наладить баланс Энергопотенциала. Я не знаю как это, это к Витольду. Просто попросите.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Витольдом Полиной, стяжаем Синтез Сотики/Синтез Прасотики Изначально Вышестоящего Отца на просьбу о балансе Энергопотенциала каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Сотики/Синтезом Прасотики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Витольд аж руки потёр, займётся с вами на месяц балансом Энергопотенциала. Очень хорошо, ой как хорошо! Баланс – это самое последнее, что мы учитываем. Мы обычно просим больше, забывая о балансе необходимого. То есть тут у нас другие смыслы должны быть.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Учителем 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сотическое тело архетипической реализации в синтезе всех синтез-, стать-, совершенных, эталонных и базовых телесных реализаций всё-во-всём в синтезе всех необходимых Систем, Аппаратов и Частностей Сотическому телу каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Сотическое тело Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Сотическим Телом физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Витольда Полину. И эманируем, всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск Беларусь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Теперь, мы подошли к той практике, о которой говорил Отец. Значит, ну, начинали мы на 102-м Синтезе: мы стяжали на Зерцало Розы печать, кроме 32 Компетенций, ещё печать 256-ти Частей. И Отец Си-ИВДИВО Метагалактики решил на все Зерцала ввести 288 Печатей: 32 Печати Компетенций, это у нас было, и 256 Печатей на каждую Часть для развития этой Части. Ну, этих Частей. Отец сказал, что это нужен баланс между Компетенциями и Частями. Потому что Компетенции развиваются, а Части отстают, и нужны Печати Отца, чтобы стимулировать развитие 256-ти Архетипических, а вместе с ними Синтез-, Стать-, Эталонных…
Из зала: – Базовых.
Совершенных и Базовых частей.
Вы увидели? Мы сейчас идём просто к Изначально Вышестоящему Отцу. Понятно, Кут Хуми, Отцу и просим поставить на все Зерцала, которые есть у каждого из нас, 32 Печати Компетенций или обновить их, если они есть. И 256 Печатей Частей. Это решение Отца для нашей с вами практики. Зерцала перечисляться не будут. Понятно, что Отец включит только те Зерцала, где есть его Печати. Ну а скорее всего, если есть Зерцала, там есть Печати Отца. У нас такая система.
И вот это такая универсальная практика. Отец сказал сегодня обновиться и это поручил нашему Синтезу. Ну, я вот никак не мог найти баланс, чтобы мы вошли. Сотическая материя помогла. Вот баланс между 32-мя Компетенциями и 256 Частями. При этом по количеству 256 вроде больше, а по равновесию, это будет баланс на Зерцале 32 Компетенции, потому что их же много там по количеству.
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[bookmark: _Toc93158321]Практика 4. Стяжание 32 Печати Компетенций, 256 Печатей Архетипических частей в синтезе всех Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых частей со всеми Системами, Аппаратами и Частностями в любом необходимом качественно-количественном составе на каждое Зерцало. Наделение каждого третьим ИВДИВО-Полномочием Совершенств
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120 синтез ивдиво-цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 288 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 288 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 Печати Компетенций и 256 Печатей Архетипических частей в синтезе всех Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых частей всё-во-всём синтезфизически собою. Каждое Зерцало любого вида и выражения решением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас.
И возжигаясь 288-ми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим ввести нас в компетенцию третьего ИВДИВО-Полномочия совершенств. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 синтез ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 46-го Синтеза в форме в синтезе всех инструментов. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Печати Компетенций и 256 Печатей Архетипических частей в синтезе всех Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых частей со всеми Системами, Аппаратами и Частностями в любом необходимом качественно-количественном составе каждого из нас, в реализации фиксации Печатей на любом Зерцале любого вида и выражения каждого из нас решением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Печати Компетенций на все Зерцала каждого из нас любого вида и выражения и 256 Печатей Архетипических частей на все Зерцала любого вида и выражения каждого из нас в синтезе реализации Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых частей и всех видов Систем, Аппаратов и Частностей в любом качественно-количественном составе каждого из нас Печатями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося одномоментно преобразить синтез всех Печатей каждой Компетенции и каждой Части соответственно во всех выражениях Зерцал и реализаций. И возжигаясь 288-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 32 Печати Компетенций и 256 Печатей Архетипических частей по всем Зерцалам Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас третьим ИВДИВО-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Иерархизации от Правил до Синтеза в явлении третьего ИВДИВО-Полномочия Совершенств. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь третьим ИВДИВО-Полномочием Совершенств в всеми Иерархизациями в нём в его реализации. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc93158322]Практика 5: Стяжание Части ИВДИВО-тело истинности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез ивдиво-цельность. Становимся телесно Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-тело истинности с ведением реализации Огня Истинности на реализацию всех Печатей Изначально Вышестоящего Отца на каждом Зерцале каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изяславом Мирославой…
Из зала: – Мариславой.
Мариславой. Извините, Мариславой. Переходим в зал на 17.179.868.974-ю синтез-ивдиво-цельность…
Из зала: – 167 тысяч.
974-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся в зале на 17.179.868.974-ю синтез-ивдиво-цельность телесно Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждымо из нас. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изяславом Мариславой.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Огня Истинности и Синтез Огня Праистинности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть реализацию Истинности всех Печатей Компетенции и Архетипических частей во всех Зерцалах каждого из нас, в Истинности их применения и реализации соответствующим взрастанием всех видов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и всех видов Компетенций каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Огня Истинности и Синтезом Огня Праистинности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изяславом Мариславой, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-тело истинности Изначально Вышестоящего Отца и его взрастание реализацией Истинности Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Огня Истинности и Синтез Праогня Праистинности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез ивдиво-цельность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело истинности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Истинности в ИВДИВО-тело истинности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО-телом истинности и всеми стяжёнными Истинностями в реализации его каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изяслава Мариславу. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся ИВДИВО-телом истинности синтезфизически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Беларусь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 46-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь развернуть и освободить коллективное Сознание в синтезе с коллективным Наблюдателем, возможно, с иными Частями, развернув их взаимогармоничное сосуществование в самостоятельном режиме каждой коллективной Части и каждой индивидуальной Части каждого из нас в отражении коллективных Частей синтезфизически собою, найденное Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафимом Валерией и распознанное нами сегодня физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафимом Валерией. Переходим в зал Сознания Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.102-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафимом Валерией. И просим по итогам ночной подготовки развернуть, распаять, различить минимально Сознание и Наблюдателя, возможно, и другие Части, между собою, введя Части в самостоятельный режим деятельности и развернув коллективное и индивидуальное Сознание Беларуси, белорусов. Возможно России, Российской Федерации, как россиян, как союзного государства; возможно, остатков Российской Империи; возможно, испуг Советского Союза – Беловежская пуща. То есть вот, возможно, иные какие-то реализации. И освободить Сознание Беларуси от историзма какого-то испуга, по факту действующего сегодня и мешающего развивать как белорусам, Беларуси, может, в большем масштабе другим странам по этому событию, так и каждому из нас в частности.
Серафим Валерия подводят вас в зале к карте на полу. Мы становимся вокруг этой карты, на карте полусфера. И вы можете распознать событие, из-за которого Сознание, Наблюдатель и ещё две Части, ну, как сказал Серафим, сплелись, а Валерия сказала, спаялись между собою. Попробуйте увидеть его. Ваше предположение? Вы смотрите там, отвечаете здесь.
Из зала: – Великая Отечественная Война.
Ну, это во всех странах, а что было на Беларуси, кроме военных действий.
Из зала: – Освенцимы все вот эти вот, пожигание… Чернобыль.
Из зала: – Ну, страх смерти.
Какой?
Из зала: – То есть потерять, потерять жизнь.
Смерти чего? Смерти чего? Чернобыль был в Украине, вас это задело, но бояться было нечему.
Из зала: – Ну, как минимум, физической жизни.
Это не личный страх, это коллективный страх. Это коллективный страх смерти, вопрос чего? У вас очень интересная территория, на вашей территории было много договоров по завершению разных процессов. Это Беловежская пуща. Это страх смерти Советского Союза, он до сих пор висит на вашей территории. Вам Валерия показывает страх смерти Советского Союза. Россия от него освободилась, Украина, э-э, отказала все договора, освободилась этим. А Беларусь в этом осталась. Ни плохо, ни хорошо, он у вас спрятался. То есть Советский Союз, как призрак…
Из зала: – Бродит.
… в страхе смерти бродит по Белоруссии. И Серафим Валерия упаковали его в полусферу, можете посмотреть призрак Советского Союза на белорусской территории в полусфере, которая находится на полу. Ну, не в смысле, что это сущность, а в смысле, что это, ну, вот некое сгущение, как остаток Советского Союза, остался в Белоруссии. Поэтому, как только Беларусь окончательно воссоединилась с Россией, и пошли договора, и у меня пошёл сразу Синтез, где чуть ли не Советский Союз восстанавливается, помните, вот он?
Из зала: – Да, было такое.
Это из вас вот этот призрак начал работать. Сейчас с Казахстаном события, и у всех экспертов России теперь, что Советский Союз 2.0, потому что Беларусь и Россия, если сейчас Казахстан присоединится… Это самые крупные, самые развитые экономические территории Советского Союза. Фактически, это Советский Союз 2.0. Если ещё плюс Украина, то это вообще восстановление Советского Союза. Среднеазиатские страны, там больше на дотации всегда жили, как и закавказские. А вот Россия, потом Беларусь, потом Казахстан спонсировали весь Советский Союз. Даже Украина дотационная была, потому что сельского населения было много. Производство не перекрывало эти потребности, как бы его ни развивали. Вот так вот. Беларусь была номер два в спонсировании Советского Союза по производству. Казахстан номер три, ну, там нефть, газ там, разные ситуации. Советский Союз 2.0. Казахстан взорвался, и призрак бушует сейчас в вашей полусфере, он ещё помнит Советский Союз. М? Всё. Посмотрите. Я не знаю, как это вот вам объяснить, в полусфере стоит призпак Советского Союза. Беловежская пуща.
Из зала: – И это мешает открытости Сердца.
И это мешает развитию Беларуси, потому что на вас был вот этот договор распада Советского Союза, и вот этот удар достался вам. У вас была распад Российской Империи, у вас был Брестский мир, у вас, – Брестский мир – это советское правительство с немцами заключило, – у вас был распад Беловежской пущи.
Из зала: – У нас магдебургское право – это распад…
Да-да-да-да-да, если вот посчитать исторически – 5-8 тире договоров, по-моему, я до десяти, до девяти или десяти досчитал, которые были именно на территории Беларуси. Причём затрагивали все государства вокруг. Анекдот в этом. То есть Беларусь вроде такая небольшая территория, – извините за.., ну, не большая территория, – а историзма событий концентрировано на одну территорию больше, чем иногда во многих крупных государствах, там вообще не помнят ничего. А у вас прям вот пакет возможностей. Одно, второе, третье, десятое – обалдеть.
Из зала: – Ну, на самом-то деле, если вот это всё распаковать и…
Вот, пожалуйста, оно перед тобой.
Из зала: – Пружину эту высвободить вот.
Вот и снимай. Слушаем Серафима Валерию. Я же говорю, это перед вами, перед вами карта Беларуси, то есть, как видят её Аватары Синтеза. И сейчас Серафим и Валерия вам показывают, как они работают со странами. И не только они, а другие Аватары Синтеза. Карта, полусфера на карте, ну, я бы сказал, что это больше карта Советского Союза, но Беларусь там выделена отдельно, ярко. И вот там, на Белоруссии стоит вихрь. Вот этот вихрь, если его внимательно оформить, присмотреться, это тот самый призрак – вихрь беловежских событий. То есть Советский Союз распался, а население с этим не согласилось. Удар пошёл на место…
Из зала: – Территорию подписания.
Подписания и распадения. Я почему-то всегда думал, что это на Кремле было, оказалось это спряталось в лесах Беларуси. Всё, по-моему, понятно: партизанский…
Из зала: – Партизанит.
… призрак беловежских соглашений. Я почему-то думал о Российской Империи, когда я чувствовал вот туда. Но… вот Серафим, он говорит, что эта рана почти зажила, то есть её… Слово «почти зажила», тоже не хорошее слово.
Из зала: – Пальпирована.
Да, но фактически, оно просто втянулось в Беловежскую пущу, как более сильный вариант. Брестский мир – я посмотрел, он махнул рукой и сказал: «Да вы уже, – ну в общем, – ответили Германии, давно всё это разошлось». Все остальные права мелкие, не существенные, то есть до сих пор сейчас в советских людях – рана? – Советского Союза. Кстати, по многим странам до сих пор вспоминают Советский Союз и… Сейчас это, как это называется? Культурный сленг Советского Союза везде играет. Люди не помнят какой он был, но не факт, что он был хорошим, я о другом, что память оставляет хорошее, забывает плохое и сейчас… И вот это источник воспоминаний о Советском Союзе – это призрак его в Беларуси. Но он и мешает Беларуси развиваться.
Из зала: – Тридцать лет.
Из зала: – Но только ли он? Может быть, ещё какие-то вот те аспекты, которые…
Он сейчас самый большой.
Из зала: – Да.
Понимаешь, две страны управляли всем миром: Советский Союз и США. И в этом призраке управление половиной Планеты. Это очень большой призрак, даже для Российской Империи это слишком много. В Советском Союзе – нормально. Как вам призрак в Беларуси на управление половиной мира?
Из зала: – То есть потенциал страны шёл на гашение вот этого?
Ну, да. Так, что, на самом деле, это очень такой конкретный вихрь, если его выпустить, он ведь пол Планеты снесёт. Поэтому его надо распаять и развести по углам. Беларусь снесёт точно, пол Планеты за ней подтянется. Поэтому, наоборот, это гасить надо.
Из зала: – То есть это жизнь в старом уже.
Из зала: – С сожалением.
Это старьё. А сжигать тоже нельзя, это… Аватары бы сожгли, если бы это было можно. Вот давайте слушаем Серафима Валерию, что делать с этим вихрем, то, что Валерия назвала призраком. Вот, что значит договора на территории.
Я услышал, ваши предложения?
Этот вихрь надо убрать с территории Беларуссии, он некорректен именно для Белоруссии. Ну, потому что одна из республик, так не должно быть. Ну? Ну?
Из зала: – Ну, видно, как он в концентрации Огня начинает растворяться. Если…
Он должен куда-то деться. Куда он может деться?
Из зала: – Он просто спрячется.
Из зала: – Распределить по всем.
Да, по всем республикам, ты правильно увидела. Его надо вернуть в границы Советского Союза.
Из зала: – Перенаправить.
И дать ему усвоиться в Планету, что он не испугом был, а историческим фактом. Ну, исторической…, ну историей, в общем, перешёл в историю, стал историческим фактом, что он был, ну, и как бы… страны постепенно будут договариваться, но уже не в формате Советского Союза. То есть он должен согласиться – с? – созданием 15-ти стран вместо него.
Из зала: – А может ли это быть началом формирования вот нового Союзного Государства. Пока этот страх не будет…
Понимаешь, нельзя страх перенести в новое.
Из зала: – Да.
Тогда в основе нового будет страх.
Из зала: – Я понимаю, ну, как завершение.
Если бы мы его, у нас сейчас союз Белоруссии и России, фактически, это основа Советского Союза. Если сейчас страх на это выпустить, вместо союза будет очередной советский страх. Вы же не забывайте, что некоторые вещи в Советском Союзе были построены на страхе и на нехороших отношениях.
Из зала: – Старое ведро получится.
Нельзя всё идеализировать, и если этот страх сейчас распустить по странам, как основу Советского Союза, то вместо объединения СНГ мы – получим? – страх божий очередной. А зачем он нужен? Ни России он не нужен, ни, тем более, вам он не нужен. Смысл? То есть объединение должно идти на более высоких принципах, но оно не сможет идти, потому что сохранился вот этот страх. А когда он уйдёт, помнишь, «опустошись, и Отец заполнит новым», не надо заполняться старым. Оно должно уйти.
Из зала: – Ну и эманация от Беларуси другая пойдёт, уже. Ну, вот как, как…
Ну, само собой. Давайте.
Просим Серафима Валерию растянуть этот вихрь и признак по границам Советского Союза. И дать возможность усвоить этот призрак территории Советского Союза с освобождением Сознания, Наблюдателя, Души и четвёртой Части советских людей и современного населения данных 15-ти стран, чтобы завершить Советский Союз и его призрак, и отдать это в землю истории.
Ну, а на этой основе, чтобы Отец создал то новое, что он посчитает нужным. Мы здесь не имеем право определять, что мы завершаем старое.
И мы, стоя в кругу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВИВО Метагалактики. Это, кстати, он нашёл, просто Аватаров Синтеза поставил работать над этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца, как, – ну, большинство из нас бывшие советские граждане, люди, – просим прощения, что призрак остался нашим испугом, трагедией и всем остальным. И просим завершить этот призрак на территории Белоруссии, развернув его на все 15 республик современных стран. Свободных, современных стран, не важно, какие договора есть, просто на 15 современных стран. Чтобы призрак усвоился в землю, стал историей. И место в Белоруссии и в других странах освободилась от Советского Союза, который этим завершился, и появился шанс новых видов развития, договоров, специфик или просто жизни каждой страны в новом формате, без ссылки на советскую историю прошлого. Но при этом сохранения всего лучшего, что эта история до нас сложила в каждой стране и в каждом человеке, и в поколениях людей по итогам той страны.
Всё равно страна была и плохая, и хорошая. И вот хорошее – мы просим оставить и начать развивать на перспективу. Ну, допустим, образованность, бесплатную медицину, высокий уровень инженерии, высокий уровень науки, культуры. То есть вот сохранить лучшее и нивелировать, убрать страх, негатив.
Из зала: – Предвзятость.
Ну, вот всё, что в этом призраке некорректное осталось от Советского Союза: идеологизм, коммунизм, который жёстко стоит на этом. Он не форматный для новой эпохи, просто. И завершить этот призрак Советского Союза сегодняшними итогами. И началом Сатья-Юги, так как Советский Союз существовал и распался в Кали-Юге, фактически, в предыдущей эпохе. Чтобы наши территории этот призрак не тянул в прошлый век и прошлую Югу.
Даже вот так. Можете там лично добавить Серафиму Валерии или просьбу к Отцу, что вы чувствуете и видите. То есть не возбраняется от Сердца добавить что-то своё, обращаясь к Отцу или к Серафиму Валерии.
И мы расширяем этот вихрь, который переходит в просто… в оседающие хлопья, так выразимся, на всю территорию бывшего Советского Союза. Границы включают Прибалтику, Закавказье, среднеазиатские республики – по Туркмении, Таджикистану и вокруг Монголии до Владивостока. То есть Питер, Прибалтика, Украина, закавказские республики, среднеазиатские республики – Туркмения, Таджикистан. По границам через Киргизию, вдоль Китая, Монголии, до Владивостока.
И просим освободить все 15 современных стран, бывших Советских Республик, от этого призрака, который всё равно стягивал и концентрировался в Белоруссии, как итог беловежских соглашений руководителей тех республик и современных стран, не зависимо от того, какие итоги были и правильно ли они были сделаны.
То есть юридически они были сделаны не верно. Это то же самое. Почему все боятся восстановления Советского Союза? Потому что беловежские соглашения были подписаны на незаконных конституционных основаниях Советского Союза. Поэтому призрак сохранялся. Это юридически незаконные соглашения. Это сейчас признали все юристы, даже западные и боятся возврата этого. Тоже анекдот в этом.
Да, да, да, мы расширяемся до границ Советского Союза, вот он, расширяясь перестаёт быть вихрем и… Но он не хочет, хочет у вас остаться и оставить маленький Советский Белорусский Союз. Называется, «не могу в большом, так хоть в малом сохранюсь». А это тоже вам не надо, у вас территория начинает стагнировать. И, с одной стороны, вы хорошо, оставили производство, нашли стиль, а с другой стороны, некоторые вещи просто уже недопустимы по качеству жизни.
Ну, Санкт-Петербург-Владивосток – я его растянул, точку в Закавказье поставил, точку в Крыму поставил. Ну, как бы известные мне точки. Средняя Азия мне сложнее, но я там по Памиру провёл.
Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить признак… призрак, распаять его и чтоб он растаял в земле 15-ти стран, и призрак Советского Союза завершился.
Лопнул. Посмотрите, как оседают в землю, прям на карте, это у нас на физике происходит, а у Серафима Валерии это на карте видится.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить Сознание, Наблюдателя, Душу и что-то типа ментальности, не знаю какой, Белоруссии…
Из зала: – Сердце ещё.
… от призрака Советского Союза. Сердце у вас не работало на эту тему, а вот Сознание, Душа, Наблюдатель и какая-то ментальность сработала. Но это не Мышление, что-то вот ментальное.
От призрака Советского Союза, и освободить все территории бывших Советских Республик современных стран и особенно Белоруссию, и развернуть их развитие в новое явление новой эпохой Человечества Землян и Сатья-Югой, наступившей в этом году. И завершить Дхарму – это не обязательно там отрицательно – Советского Союза этим. Дхарма – это долг.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всю территорию Советского Союза в разнообразии 15-ти современных стран в новое состояние и явление без призрака Советского Союза и его последствий предыдущей эпохи на наших территориях физически. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафимом Валерией, стяжаем Сознание Республики Беларусь.
Это не отдельное Сознание, как часть, это коллективное Сознание нации, где Сознание каждого гражданина Белоруссии является ячейкой. При этом она и самостоятельное Сознание, и одновременно, как гражданство, входит вот в ту структуру, которую вы сейчас видите. То же самое в России, я как гражданин России участвую в таком же варианте Сознания граждан России. То же самое в Великобритании, в США, то есть не зависимо от стран.
Вы сейчас видите сферу, шар, который состоит из множества сот, это называется Сознание Нации. Только я боюсь сказать нации, потому что это немного жестковато. Ну, вот Сознание Республики Беларусь. Есть такое же Сознание России, и пока оно вот устойчиво, оно не пробиваемое другими странами. То же самое есть Сознание страны, есть Сознания стран, которые не могут создать своего Сознания, тогда вы видите не идеальный шар и не идеальные ячейки. У вас идеальная сфера, я хотел бы, чтоб вы посмотрели и это увидели. Это важно.
В разных ячейках вы видите чёрные в центре точечки, не пугайтесь – это ядра. Они видятся, как чёрн… для меня они видятся, как чёрные точки. То есть в каждой полости, так скажем, ячейки, это ядра. Есть такие цветы, которые вот делаются из бумаги, там много всяких ячеек, они такие многообразные, сферичные. Вот что-то на это похоже, только оно не цветное, а, ну, такое, белёсое, так выразимся, но с яркими ядрами чёрными в центре, в ячейках. Ячейки с нашей стороны взгляда открыты.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафимом Валерией, и просим освободить наше личное Сознание из Части Наблюдатель и различить, развернув самостоятельное действие Часть Сознание, Часть Наблюдателя. Возможно, другие Части, ну, допустим, Часть Души, если взять аналог Советского Союза. Часть, какую-то ментальную выразимость, там или Размышление, или Мышление, или другие явления.
И освободить все Части друг от друга, различив возможность реализации каждой Части самостоятельно и одновременно в синтезе с другими Частями в целом в явлении каждого из нас, как Должностно Компетентного ИВДИВО и, в данном случае, как гражданина Белоруссии, в моей Части, как гражданина России. Может быть, другое гражданство есть, своё гражданство произнесите.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафимом Валерией, стяжаем Синтез Истинности Сознания и Синтез Праистинности Прасознания Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаемся ими.
Посмотрите, как вспыхнул шар Сознания Белоруссии, вокруг него завертелись множество мелких белых точек. Это Сознание заработало.
Из зала: – Как искры.
Ну, оно и крутиться начало, и вот прям вот такой вихрь, как снежинок, мелких-мелких точек, маленьких снежинок вокруг неё вертится, как крупинок даже, не снежинок. Вот это условия Сознания. Это коллективное Сознание страны называется, не нации. Меня Серафим поправил, сказал: «Это коллективное Сознание страны». У каждой страны, настоящей, есть своё коллективное Сознание. Устойчивой страны, так выразимся. Я, к сожалению, не могу это увидеть у других республик. Подозреваю, что не везде это есть, но это не моё дело. Главное, что в Белоруссии это появилось.
Серафим говорит, что Россия от этого освободилась лет 15 назад, самостоятельно. Ну, я за, за страну попросил, попросил показать, Серафим сказал: «Смотреть нечего, вы уже лет 15 без этого». Но 15 лет мы были вместе с вами в этом.
Из зала: – Поэтому и такая разбежка во времени.
Да-да-да, разбежка во времени. Мы за 15 лет успели много чего сложить.
Да, где-то в 2007-м году мы от этого освободились, не знаю, что там за событие было. Это Валерия подсказывает. Кстати, Валерия сказала: «А другие страны не освободились и гаснут, кроме России…». То есть одна республика только освободилась. И тем, что мы сейчас этот страх убрали, мы убрали зажатое Сознание, фактически, 14 республик, включая вашу.
Из зала: – Прекрасно, 14.
То есть только Сознание России освободилось. Даже сложно сказать почему, может, мы Огнём его перепаяли там, у нас очень много Домов в России, поэтому мы его могли просто перепаять и всё. Хотя все практики мы делали одновременно с вами, то есть…
Из зала: – Количество Синтезов больше было.
Из зала: – Количество населения может быть ещё.
Из зала: – В России большее количество Синтезов было.
Может быть, а может быть, население. Но Валерия не отвечает на этот вопрос, сказала, что в 2007-й год мы как бы перешли какой-то рубеж, и у нас это вырвалось оттуда, то есть мы перестали желать Советский Союз, так выразимся. Мы печалимся о нём, но…
Из зала: – Самодостаточность включилась.
Да, вот так вот, не, не напрягаемся из-за этого. А все остальные страны, получается, в этом находились. А они, значит, фиксировались на вас, на этот вихрь. Вот освобождайте от себя, кстати, 12 стран, включая и Прибалтику, почему они на вас и… наезжали и зубы точат. То есть они этот призрак чувствуют: вроде освободились от него, вроде у них все законы на эти принято, а получается, Сознание привязано было к этому.
Из зала: – Реакция на страх.
Ну, не знаю. Да, да, держалось всё это дело. И вот такие импульсы от Беларуси пошли, три: на Прибалтику, пошли дальше – Украина, в Закавказье, Азию. Вот освобождение вот этой сознательности, советской. Интересно. Нет, это не значит, что Сознания здесь были, это какие-то импульсы пошли, между нациями. Между разными странами импульсы пошли освобождения. Я вообще первый раз такую карту вижу.
Из зала: – А видно, как…
Из зала: – Заряд возвращается.
Из зала: – … либо, как ядро, либо, как сфера какая-то. Просто вот…
Ну, призрака, да.
Из зала: – Разлетелись, да и в территорию… в центро…, в центровку, в центровку!
Я бы сказал, часть Сознания оттягивали на себя и держали здесь. Часть Сознания, вот советского Сознания, оттягивали на себя и держали здесь. Ну, как бы республики сами не могли это преодолеть. Даже Азербайджан получал от вас толчок, он, он самодостаточный из всех стран, и экономически, и вообще социально и сознательно, а всё равно толчок советский был, ну вот. На сегодня Азербайджан и Узбекистан – ну, самые самостоятельные страны, они независимы ни от чего, вообще. Там, понятно, с Турцией дружат, но это уже. С кем только не дружат, это их вопрос. Я к тому, что…
Из зала: – Коллективное мнение было, значит.
У них экономическая самостоятельность и самодостаточность, и всё равно вот толчок есть.
Из зала: – Это не могли быть вот эти энергопотенциальные дотации какие-то.
Нет, нет, Сознание и дотации это… Наблюдатель ещё ладно, он там…
Из зала: – Нет, то, что тогда вот эти договора были.
Нет, Валери говорит, нет. Она говорит, мы не угадаем, там есть что-то более глубинное, что мы уже или забыли, или не помним. То есть это не экономика, не договора, это что-то такое общесоветское, человеческое. Ну, такое – стиль общего единого гражданства. Скорее всего, вот это мы потеряли. Нас границы не устраивают, что надо ехать в соседнюю страну и граница. Так я ездил, где угодно, а так в Иссык-Куль не могу съездить, нужна виза.
Из зала: – Пространство.
Садизм просто, да? Ну, в смысле в Азию.
Из зала: – Вот почему Воссоединённость, то есть потерялась воссоединённость.
Ну да, Воссоединённость поэтому у вас.
Из зала: – Кстати, четвёртый горизонт.
Может, вас поэтому Владыка и назначил, чтоб вы это вот распаяли постепенно.
Из зала: – Ментальная часть, Воссоединённость.
Да-да-да. О! Может быть, это Ментальная советская Чаша – единство советский людей, которые мыслили вне пространства, то есть внегранично своё единство.
Из зала: – И ещё два слова: свобода-несвобода или несвобода-свобода вот.
Ну, да.
Из зала: – Игра слов.
Ну, всё, завершаем.
Мы синтезируемся сейчас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серафим Валерия и просим окончательно завершить данный процесс, как коллективного завершения Советского Союза, как остатков Кали-Юги на территории Республики Беларусь и страны предыдущей эпохи и предыдущей Юги, так и каждого из нас, в том числе каждого советского человека в целом, освободив эти ресурсы для нового развития, новых перспектив и новых возможностей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серафима Валерии, стяжаем Синтез Истинности Сознания и Синтез Праистинности Прасознания Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Карта пропала, сфера лопнула, сфера, которая укрывала призрак. И посмотрите: мы стоим в чистом кругу, на полу свободное пространство, карты нет. Советской карты нет. И Белорусской тоже.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Серафима Валерию. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим историческим завершением призрака, как коллективно, так и индивидуально:
завершить фиксацию Советского Союза на территории Республики Беларусь беловежскими соглашениями, в любом формате поддерживаемую все эти 30 лет
и освободить пространство 15-ти стран бывших советских республик на новое развитие, новые перспективы, новые возможности, любые новые реализации, необходимые каждой стране или синтезу стран без влияния призрака и формата Советского Союза, как устаревшей формы деятельности в целом и в частности. Для всех территорий 15-ти стран и для каждого советского гражданина бывшего и гражданина современных 15-ти стран и граждан Республики Беларусь в частности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Отец сказал интересную фразу: «Мистерия Советского Союза завершена».
Из зала: – Прекрасно!
То есть это не вихрь, это даже не призрак был, а ещё это была мистерия. Это церемониальная действия, ну, как практика, в общем-то. Для предыдущей эпохи мистерия – это церемониальное действие постоянства реализации какой-то.
Из зала: – А это иерархическое действие какое-то было, да?
Да. Мистерия – это всегда иерархическое действие. И причём иерархическое действие Солнечной системы, поэтому так сложно закрывать.
Из зала: – Поэтому Будда фиксируется на территорию.
М?
Из зала: – Будда фиксируется. Что-то прозвучало, что с этой темой тоже увязывается.
Всё. Смотрите, как струна лопнула, почувствуйте пространство Беларуси такое, вот как лопнувшая струна, идёт тишина после этого над пространством. Вот Беларуси и уходит в Россию, туда по России идёт, к дальнему Востоку. Вот струна лопнула, Мистерия Советского Союза завершена. Батюшки! Куда мы вляпались-то, а? Ну, в хорошем смысле слова.
Из зала: – Разобрались чётко.
Да, Отец говорит: «Это и вызывало эксцессы среди разных стран по разному поводу». И как бы сейчас мирнее будете существовать, он так говорит, то есть. То есть это спаивало неспаянное.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, как граждане Республики Беларусь и Российской Федерации…
Ещё есть граждане? Вы – России?
Из зала: – Нет, я России.
И как граждане Российской Федерации, хорошо, нас двое, вообще хорошо.
Из зала: – Трое.
Из зала: – Да.
Трое. А, своих-то вообще не замечаем, да? Трое.
Просим за Республику Беларусь и Российскую Федерацию нового развития, новых этапов возможностей освобождением от старых исторических мистериальных реализаций Советского Союза, новых перспектив Российской Федерации, новых перспектив Республики Беларусь.
Ну, и сами просите, что там, каких-то по списку, чего вы видите. У меня языка не хватает, я не имею права за Беларусь просить, поэтому вы у себя видите вот тенденцию, там обновления, экономического развития, устойчивости, цельности. Кстати, у вас там Конституция новая, у нас тоже, но у нас уже принята, у вас будет там. То есть просите, чтобы Беларусь состоялась максимально эффективной страной. Не надо, как вы её видите, и всё равно не будет так, как мы видим, просто: максимально эффективная страна, максимально экономически развитая, устойчивая. Что там ещё можно там?
Из зала: – Разновекторная.
Социально стабильная, бесплатное медицина, образование, чтоб осталось, условно.
Из зала: – И качественное.
Из зала: – Повысилось качество.
Качественное образование, ну то есть давайте, давайте, давайте.
Из зала: – 16-рица ИВДИВО-реализации.
Накидывайте всякие вещи. Там. Там, там, там Отцу. Вы просите у Отца, мне это говорить не надо. Я не имею права за вас просить, я за Россию имею право просить.
Отец сказал: «Просьба будет выполнена».
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серафима Валерию. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Беларусь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc77705711][bookmark: _Toc82472933][bookmark: _Toc84710882]Осталась последняя заноза Советского Союза. Так чтоб вы знали, вообще удивлён. Я там Украину, Молдову смотрел – там всё чисто. Карабах. Нагорный Карабах – последняя заноза Советского Союза. Ни Абхазия, ни Осетия, ни Приднестровье, ни даже Донбасс. Там всё, вот тишь да гладь, в общем, хотя это самый конфликтный. Заноза Советского Союза осталась только в Карабахе. Именно Советского Союза.
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[bookmark: _Toc93158325]Практика 7. Наделение третьим Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Учителями 46-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим наделить нас Компетенцией Стандартом 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, итогами разрешения сложной мистериальной ситуации Советского Союза каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас третьим Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся третьим Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Правил в 32-х вариантах в развёртывании третьего Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в синтезе его. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Иерархизациями Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Правил третьего Полномочия Совершенств и третьим Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением третьего Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Беларусь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc93158326]Практика 8. Стяжание нового Сознания Сатья-Юги
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Учителями 46-го Синтеза в форме.
Кстати, обратите внимание: мы второй день ходим, и нам свободно здесь. Это как раз вот стяжание Человека Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактике, нам свободно здесь. То есть мы здесь дома. Вот раньше такого не было. Архетипические части это не давали, а вот человеческие части это дают. Ощутите, как в зале стало легко, как дома. Хотя очень высоко и очень сложно. У меня так, к Кут Хуми ходил в 5-й расе, как к себе домой, в Луче. Вот у меня сейчас такое же ощущение. То есть, не в 14-й архетип, а как к себе Домой зашёл к Кут Хуми. Поощущайте это состояние – мы в Доме легко у Кут Хуми в Си-ИВДИВО Метагалактике, мы там свои. Хорошее состояние просто. Почувствуйте вот сейчас в зале. Я вот, сколько хожу сегодня, целый день ловлю, что я там какой-то. Как будто вернулся после командировки в Луч Кут Хуми, но в Си-ИВДИВО Метагалактики. Шутка, Лучей нет. Но просто, вот ощущение.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое Сознание Сатья-Юги. И просим развернуть новое Сознание, сознательность, любые варианты, возможности, выражения в синтезе всего-во-всём Сатья-Юги новой сознательности её каждому из нас, синтезу нас, каждому Человеку-Землянину, всему Человечеству Землян. А также всеобъемлюще в 14-ти архетипах материи – всему населению 14-ти архетипов материи минимально человеческого масштаба реализаций всё-во-всём собою. И развернуть Сатья-Югу в 14-ти архетипах материи новым Сознанием её в синтезе всё-во-всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 46-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем новое Сознание…
(Зашли посторонние с улицы.) Уже пришли, даже не успели ещё.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем новое Сознание Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, синтезом нас, Человечеством Землян и каждым Человеком-Землянином собою во всех 14-ти Архетипах материи и всеми выражениями человека и человечества 14-ти Архетипов материи Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И проникаемся новым Сознанием Сатьи-Юги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть новое Сознание Сатьи-Юги каждому Человеку-Землянину, Человечеству Землян в целом, каждому Должностно Компетентному ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с восьмью миллиардами новых Сознаний Сатьи-Юги. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восемь миллиардов новых Сознаний Сатьи-Юги каждому Человеку Землянину собою в реализации нашего командного единства один за всех, все за одного синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь восьмью миллиардами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом Человеке-Землянине в реализации нового Сознания Сатья-Юги в каждом из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.  И эманируем всё стяжённое, возожжённое каждым из нас и синтезом нас в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Беларусь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc93158328]Практика 9. Стяжание 33-архетипически цельного Владыки-творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца 238-й Архетипической частью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Архетипического ИВДИВО Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Владыка смеётся на этот пример, вы уж извините, он говорит: «Ты, пожалуйста, уточни, что дамы дефилировали в Дом Отца для воплощения на физику, а мало ли кто, что подумал». И смеётся. (Смех в зале.) А то я так сказал «дефилировали мимо здания Дома Отца». (Смеётся, смех в зале.)
То есть проверка продолжается. То есть их, чтобы воплотить на физику и к ним воплотились святые, они обязательно должны были пройти через рай и Дом Отца. И их специально отбирали для воплощения. И они шли в здание Дома Отца для воплощения, а уже кто на что посмотрел, тот готовился за ними воплотиться потом.
Из зала: – Святые выбирали родителей.
Ну, да, фактически. Но святые-то это не знали, но своими взглядами они, фактически, отбирали, к кому воплотятся и, таким образом, процесс был более интересный, чем привычное состояние. То есть здание Дома Отца, оно развоплощало в Тонком мире, воплощало на физику в каких-то прямых условиях, там традиция была такая. А то я не договорил, мало ли чего у нас на запись придумают наши специалисты, я имею в виду на камеру, я на камеру говорил. У нас творческих комментаторов воз и маленькая тележка от того, что мы Синтезе делаем. Поэтому Владыка меня уже контролирует и говорит: «Виталик, договаривай, не оставляй провокаций на недумающие головы, наказаний будет много». (Смеётся.) Ну, всё-таки, я же об Отце сказал, поэтому мало ли какой головняк будет у товарищей.
Из зала: – Сразу в суд.
А Он, как отследит на эту тему, будем веселиться.
Стоим. Возвращаемся фиксацией, стоим телесно Учителями 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с их Хум, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 238-й Архетипической части Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося развернуть явление, обучение и реализацию нового Света Сатья-Юги Владыкой-творцом синтезфизичности каждым из нас в соответствующем выражении 238-й Архетипической части каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал Истинности Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.166-ю синтез-ивдиво-цельность.
Развёртываемся телесно Учителем 46-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Истинность Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 238-й Архетипической части Владыка-творец синтезфизичности и развёртывание её 33-архетипически синтезфизически каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Истинностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем реализацию прямого выражения Владыки-творца синтезфизичности каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И вспыхивая прямым его выражением в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки-творца синтезфизичности, стяжаем 33 Истинности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 33-мя Истинностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая перспективно 33-архетипичность Архетипической части Владыка-творец синтезфизичности синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 238-й Архетипической части Владыка-творец синтезфизичности каждого из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем телесное явление Владыки-творца синтезфизичности 238-й Архетипической частью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И развёртываясь синтезированием и творением в каждом из нас Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем им. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Истинности Владыки-творца синтезфизичности каждому из нас в явлении Владыки-творца синтезфизичности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Истинностей Владыкой-творцом синтез-физичности 238-й Архетипической частью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся стяжёнными Истинностями Владыкой-творцом синтезфизичности собою 238-й Архетипической частью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируясь на центровку ИВДИВО 33-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал на четыре секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю истинную ивдиво-реальность ИВДИВО.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой-творцом синтезфизичности Учителем 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Владыки-творца синтезфизичности на 33-архетипическую реализацию синтезфизически каждым из нас. И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 238-архетипическое выражение Владыки-творца синтезфизичности:
Человеком ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённым ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Служащим ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Человеком-творцом синтезфизичности,
Посвящённым-творцом синтезфизичности,
Служащим-творцом синтезфизичности,
Ипостасью-творцом синтезфизичности,
Учителем-творцом синтезфизичности,
Владыкой-творцом синтезфизичности,
Аватаром-творцом синтезфизичности,
Отцом-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем:
Человеком синтезфизичности,
Человеком-Посвящённым,
Человеком-Служащим,
Человеком-Ипостасью,
Человеком-Учителем,
Человеком-Владыкой,
Человеком-Аватаром,
Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем:
Человеком Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца,
Служащим Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца,
Учителем Изначально Вышестоящего Отца,
Владыкой Изначально Вышестоящего Отца,
Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и
Отцом Изначально Вышестоящего Отца Владыкой-творцом синтез-физичности каждым из нас соответствующим явлением Огней, реализацией 32-х Я-Есмь с явлением Мы-Есмь – 14-м видом выражения соответствующих реализаций Ядер в единственном и множественном виде реализации и фрагментов каждого из явленных Огней от Фрагмента Правила до Фрагмента Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизическим каждым выражением Владыкой-творцом синтезфизичности 32-рично каждым из нас. И возжигаясь 32-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе шести реализаций каждой из 32-х выражений синтез-архетипически каждым явлением архетипического выражения Владыки-творца синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипического ИВДИВО Владыку-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца явлением:
четырёх секстиллионов 722 квинтиллионов 366 квадриллионов 482 триллионов 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696-ти Архетипических синтезов Я-Синтез центра головного мозга Владыки-творца синтезфизичности, ядра Архетипического синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Архетипического ИВДИВО Владыки-творца синтезфизичности, 
четыре секстиллиона 722 квинтиллионов 366 квадриллионов 482 триллионов 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696-ти ядер Архетипического синтеза видов Архетипического синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ядре Архетипического синтеза Архетипического ИВДИВО Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца,
четырёх секстиллионов 722 квинтиллионов 366 квадриллионов 482 триллионов 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696-ти ядер спино-сфер Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Архетипического ИВДИВО Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого.
И стяжаем фрагмент Архетипического синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксированного на ядре Архетипического синтеза, горящего архетипического ИВДИВО Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая этим, развёртываемся Архетипическим ИВДИВО Владыкой-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 32-ричной репликации данного стяжания 32-мя архетипами в соответствующей архетипической реализации каждым из 32-х архетипов явления Владыки-творца синтезфизичности каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая 33-хархетипичность Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33-архетипически цельного Владыку-творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца 238-й Архетипической частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Владыку-творца синтезфизичности, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Беларусь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Учителем 46-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое Сознание в тех стилистиках явления и общения с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, явления и реализации во всех видах и вариантах экополисной выразимости, явления и реализации, в том числе общения и взаимоорганизации взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, как реализацию нового Сознания, масштабной жизни и синтез-мираклевой деятельности всего-во-всём каждым из нас.
Просто Владыка посмеялся, сказал, что вы из нового Сознания не переключитесь на Итоговую практику. То есть так впечатлились внутри. Это хорошо.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, проникаясь новым Сознанием Изначально Вышестоящего Отца и укрепляясь его выражением собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Итоговую практику 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 46-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
17.179.869.184 256-ллиона Огней,
17.179.869.184 256-ллиона Ядер Синтеза,
17.179.869.184 256-ллиона Субъядерности 17.179.869.185-й синтез-ивдиво цельности 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и записать Стандарт во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, в реализации этого стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво цельности и 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184-рицу 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь 20-рицей, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
64 инструмента Учителя Синтеза и 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384-рицу генов Учителя Синтеза и 16 384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
65 536-рицу Компетенций Учителя Синтеза и 65 536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-синтез-ивдиво-цельно 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в Библиотеку Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем книгу 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем книгой. Переходим в кабинет частного служебного здания Экополиса Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред письменным столом, кладём книгу 46-го Синтеза на стол. Берём книгу 45-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в Библиотеку Си-ИВДИВО Метагалактики, сдаём книгу 45-го Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим за подготовку переподготовку 45-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые стяжания, новые реализации, новое Сознание и новые возможности, развёрнутые и подаренные каждому из нас с поддержкой каждого из нас на данном Синтезе.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33 ядра 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое Сознание, новые первостяжания, поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез физически собою. 
И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И в синтезе всего стяжённого, возожжённого, вспыхивая, реализуясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Белоруссия, фиксируя 16 ядер 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в межпозвоночном диске соответствующем и, синтезируя их в синтез-Ядро. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 46-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И фиксируя, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь выражением своим ИВДИВО каждого, являя однородность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текстов практик: Аксёнова Светлана, Алехнович Александр, Алехнович Анастасия, Бахур Елена, Болотько Оксана, Десятниченко Оксана, Колесников Андрей, Костюнина Ольга, Солодунова Неля.
Проверка и вычитка текстов практик, оформление столпа практик: Бочоришвили Василя
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