ИВДИВО 17179869076 синтез-ивдиво-цельности, Минск, Белоруссия
Третий курс Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
48-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk54125868]Синтез-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk500499636]ИВАС ИВО Эдуард Синтез Ивдивности/Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
ИВАС ИВО Эмилия Синтез Праивдивности/Праивдивости Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца
Метагалактический виртуозный синтез Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Синтез-Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk54208436][bookmark: _Hlk29892861]ИВАС ИВО Альфред Синтез Праматики/Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца
ИВАС ИВО Констанция Синтез Прапраматики/Прапраматического пратела Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Праматической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез праматической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk54282162]ИВАС ИВО Дамир Синтез огня ивдивности/ИВДИВО-тела ивдивности Изначально Вышестоящего Отца
ИВАС ИВО Илота Синтез огня праивдивности/ИВДИВО-пратела праивдивности Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез частности ивдивность Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Диалектический синтез
Праматический синтез
Частная ивдивность
ИВДИВО: 16 архетип огня - 48 архетип ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Отец-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Синтез-Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
3 ивдиво-ивдивость (1 день) и третья ивдивость Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Ипостаси. 
МИД: Синтез Архетипической Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 48 архетипа ИВДИВО.
Синтез компетенций каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Метагалактического Синтеза. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенное Ивдивное каждого. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Ивдивостного.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Духа. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Отца 4-х видов Ипостаси.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный Мир 4-х видов Ипостаси.
ИВДИВО-развитие виртуозности синтеза 4-х видов Ипостаси.
Иерархия: 256 синтез-частей 4-х видов Ипостаси. 
Архетипическое Сердце: 16 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 16-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.
05-06.03.2022, Минск
Кут Хуми, В. Сердюк
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[bookmark: _Toc97673351]Практика 1. Вхождение в 48-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Учителя 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Инструментов и формы Учителя 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 176-й Архетипической части Ивдивность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Цельных и Базовых частей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале телесно в форме Должностной Компетенции пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 67 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 67 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 48-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, стяжаем Учителя 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем 64 инструмента Учителя 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь телесно Учителем 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и 64-рицей инструментов с развёртыванием формы на теле каждым из нас и все инструменты в теле каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, входя в 48-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем возможность реализации и стяжания Архетипической Ивдивости Синтеза реализацией соответствующей 176-й Архетипической части в синтезе всех Цельных и Базовых частей каждым из нас физически собою.
И возжигаясь 67-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эдуардом Эмилией. Переходим в зал Синтеза Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эдуардом Эмили, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праивдивности Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эдуардом Эмили, стяжаем 176-ю Архетипическую часть Ивдивность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Цельных и Базовых частей всё-во-всём собою. И проникаясь, разворачиваемся ею.
Попробуйте внутри себя посмотреть, как выглядит эта Часть?
И проникаясь Ивдивностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы возжигаемся Синтезом Ивдивности и Синтезом Праивдивности Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Ивдивностей и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца ими каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отцом, преображаясь ими, развёртываем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца в Ивдивности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся ею.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Ивдивостью Синтеза самого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся его 176-й Архетипической частью в явлении нашей 176-й Архетипической части в синтезе всех Цельных и Базовых частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить преобразить и развернуть Ивдивость Синтеза каждого из нас Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы вспыхиваем Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эдуарда Эмилию. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc97673353]02:57:40-03:11:20
Практика 2: Первостяжание. Стяжание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца итогами реализации третьего курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
[bookmark: _Hlk97723707][bookmark: _Hlk97723751]Становимся телесно Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою итогами реализации третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk97724371]И в этом Огне, преображаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и синтезировать Ипостась Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и развернуть Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в прямом физическом явлении Изначально Вышестоящего Отца всем обсуждённым на данном Синтезе и более того, в максимуме любых реализаций Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь и реализуясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца – явлением Изначально Вышестоящего Отца как таковым – Ипостасью каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу. И проникаемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхиваем этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем и развёртываемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и реплицируем ипостасно всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО…в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
01:07:46-01:36
[bookmark: _Toc97673354]Практика 3. Первостяжание. Стяжание ИВДИВОМетагалактической Империи синтезфизичности Человека Земли в явлении четырёх ступеней Имперского развития – Имперскости Человека, Имперскости Посвящённого, Имперскости Служащего и Имперскости Ипостаси. Развёртывание портала 14-архетипичности ИВДИВО-Метагалактической Империи Землян синтезфизически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал ипостасно Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас явлением Учителя 48-го Синтеза в форме собою.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостасной реализацией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики ИВДИВО Метагалактическую Империю синтезфизичности Человека Земли в явлении четырёх ступеней Имперского развития – Имперскости Человека, Имперскости Посвященного, Имперскости Служащего и Имперскости Ипостаси с явлением всех специфик воспитания, образования, социальной организации, социальной Иерархии равных, общественной гражданской конфедерации и любых иных реализаций, имперски необходимых Человечеству Землян явлением ИВДИВО Метагалактической Империи синтезфизичности Человека Земли ипостасным ростом каждого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Учителем 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца разработать, сотворить и синтезировать четыре ступени имперского роста для реализации Человечества Землян ИВДИВО Метагалактической Империей синтезфизичности Человека Земли явлением Имперскости Человека, Имперскости Посвящённого, Имперскости Служащего и Имперскости Ипостаси ракурсом явления Человечества Землян с разработкой и развитием Российской Федерацией и Республикой Беларусь в союзническом синтезе фиксацией и перспективах развёртывания на всё Человечество Землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Имперскость Человека Земли Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Имперскость Посвящённого-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем Имперскость Служащего-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И стяжаем Имперскость Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Землянина и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в синтезе четырёх реализаций четырёхступенчатого роста Человека Земли и Человечества Землян, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на стяжённую Ипостасность просим открыть врата ИВДИВО-Метагалактической Империи синтезфизичности Человека Земли для всего Человечества Землян в 14-ти архетипах и четырёхступенчатой Имперскостью развернуть Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики явлением ИВДИВО Метагалактической Империи синтезфизичности Человека Земли для всего Человечества Землян в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, всё Человечество Землян в ИВДИВО-Метагалактическую Империю синтезфизичности Человека, Посвящённого-, Служащего-, Ипостаси-Землянина 14-архетипически си-ивдиво-метагалактически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем реализации Творения развернутой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Си ИВДИВО Метагалактики – восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развёрнутое и стяжённое Творение Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики применить на реализацию ИВДИВО-Метагалактической Империи синтезфизичности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси Земли в явлении всего всепланетарного Человечества Землян в синтезе всех стран, наций, народов, племён и иных реализаций Человечества Земли.
И просим зафиксировать на каждого Человека-Землянина Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преобразить в этой тенденции четверичной иерархизации равных в Метагалактической Имперскости Землян синтезфизически собою. И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе со всем Человечеством Землян и каждым Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью Земли, преображаемся ими, открывая врата и входя в явление ИВДИВО-Метагалактической Империи синтезфизичности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси-Землянина каждым из нас, синтезом нас и всем Человечеством Землян, каждым Человеком Земли синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и всё Человечество Землян в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, обратите внимание, что от Отца открывается в зале портал на формирование ИВДИВО Метагалактической Империи Человека Земли, четверичного Человека Земли ИВДИВО-Метагалактической Империи Землян. И мы в зале входим в него и оказываемся внутри зала в большом пространстве портала, где 14-архетипически начинает формироваться ИВДИВО-Метагалактическая Империя Землян.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем начало реализации ИВДИВО-Метагалактической Империи Землян синтезфизически собою. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им физически. Эманируем, реплицируем, созидаем и творим, укутывая Планету Земля ИВДИВО Метагалактической Империей синтезфизичности Землян собою и синтезом нас, развёртывая портал 14-архетипичности ИВДИВО-Метагалактической Империи Землян синтезфизически собою. И развёртывая Ипостасную реализацию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, фиксируя ИВДИВО Метагалактическую Империю синтезфизичности Землян 14-архетипически собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97673355]Практика 4. Первостяжание. Диалектический Синтез 64-х Частностей явления и развития ИВДИВО Метагалактической Империи синтезфизичности Землян в четверице Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдио-цельность. Становимся телесно ипостасно Учителем 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося установить и преобразить каждого из нас Диалектическим Синтезом 64-х частностей явления и развития ИВДИВО Метагалактической Империи синтезфизичности Землян в 4-рице Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность.
Становимся Ипостасью телесно Учителем 48-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектический синтез каждому из  нас и синтезу нас с явлением и реализацией в ИВДИВО Метагалактической Империи синтезфизичности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси Землян с реализацией 64-мя Частностями от Диалектического Синтеза Синтеза до Диалектического Синтеза Движения развёртыванием разновариативной многоиерархической Диалектики 64-х Частностей Диалектическим синтезом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезфизичности собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртывая Диалектический синтез спецификой развития ИВДИВО Метагалактической Империи синтезфизичности Человека-, Посвящённого-, Служащего-, Ипостаси-Землян собою синтезом 64-х Частностей в Диалектическом синтезе ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и всей ИВДИВО Метагалактической Империи в целом.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить 192-ричное имперское светское общение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики первых 192-х реальностей Планеты Земля и развернуть 192 вида Диалектического синтеза Иерархии ИВДИВО явлением Метагалактической Империи Человека-, Посвящённого-, Служащего-, Ипостаси-Землян синтезфизичности собою.
И стяжаем 192 имперских светских общения каждого Человека-землянина, Посвящённого-землянина, Служащего-землянина и Ипостась-землянина с каждым из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики до Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любомира Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики включительно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 Диалектических синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в развитии и реализации ИВДИВО Метагалактической Империи Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизичности Человека-, Посвящённого-, Служащего-, Ипостаси-Землян каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас ИВДИВО – каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 5. Стяжание Архетипического Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Базовых и Цельный частей
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельности. Становимся телесно Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альфредом Констанцией. Переходим в зал Праматерии на 17.179.869.040-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альфредом Констанцией телесно Учителем 48-го Синтеза в форме. Проникаемся Праматерией и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Альфредом Констанцией, стяжаем Синтез Праматерии и Синтез Прапраматерии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся ими, стяжая тело Праматерии или Праматериальное тело явлением соответствующей Архетипической части, 112-й, в синтезе всех Цельных и Базовых частей собою.
И вспыхивая Праматическим телом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Праматики/Синтезом Прапраматики, преображаемся им, прося максимально концентрировано насытить праматически каждым из нас. И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Праматик и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Праматиками, прося развернуть их в Праматическом теле Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Праматиками, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Праматическим телом Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 6. Стяжание Архетипического ИВДИВО-тела ивдивности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Цельных и Базовых частей
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими…
Мы бегаем туда-сюда, чтобы усвоить Диалектический синтез. Мы слишком много стяжали, объём большой. Встанете, поймёте. Поэтому мы сейчас бегаем, чтобы его растрясти.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-тело ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, 48-й Архетипической частью в синтезе всех Цельных и Базовых Частей синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дамиром Илотой. Переходим в зал Огня Ивдивности на 17.179.868.976-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дамиром Илотой Учителем 48-го Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, и стяжаем Огонь Ивдивности и Огонь Праивдивности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем ИВДИВО-тело ивдивности каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им, прося максимально сконцентрировать всю возможную ивдивность каждому из нас.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Учителями 48-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Ивдивностей и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами, просим, преображаясь Ивдивностями, ввести их в ИВДИВО-тело ивдивности каждого из нас. И вспыхивая, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО-телом ивдивности Изначально Вышестоящего Отца архетипически в синтезе всех Цельных и Базовых частей и всем стяжённым и возожжённым каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Дамира Илоту. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь ИВДИВО-телом Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики с и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
И последний шаг – это наши Компетенции, которые позволят усвоить всё то, что мы сейчас настяжали. Обращаю внимание, что от Ивдивности наши тела стали шататься в зале Отца. Не от усталости Синтеза, а от Ивдивности. Она очень мощная. Поэтому, если будут какие-то рецидивы, скорее всего, это только с ИВДИВО-телом ивдивности. Надо обращаться к Дамиру, чтобы у нас адаптация прошла Ивдивности. Почему так, сейчас не знаю, завтра попробуем пообсуждать эту тему. У нас Компетенция ИВДИВО-Ивдивости третья. Действуем.
02:24:04-02:27:41
Практика 7. Наделение каждого третьей ИВДИВО-ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми… На 17 миллиардов 179 тысяч... Нет, мы сразу к Отцу вышли.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И просим наделить каждого из нас третьей ИВДИВО-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой.
И проникаясь третьей ИВДИВО-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Компетентных Синтезов в 32-рице от Правил до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в их реализации собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, просим развернуть Компетентные Синтезы в третьей ИВДИВО-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на третью ИВДИВО-Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас в целом всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся физически. 
Отец этой практикой проверил, как работает портал империи. Поэтому нас сразу вынесло к Отцу. Он нас просто вызвал. Я спросил, почему так.
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc97673357]2 день 3 часть
02:32:29-02:50:16
[bookmark: _Toc97673358]Практика 8. Первостяжание. Стяжание Праматической материи Праматической Метагалактикой
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
Внимание, забудьте о событиях. Не надо думать, что мы кому-то помогаем или что-то делаем, мы просто стяжаем Праматическую Метагалактику, она отмагнитит всё, что нам надо. Мы не имеем права вмешиваться никуда, иначе нам не дадут это стяжать. Все услышали? Выкиньте из головы всё, что я сообщал вам два с половиной часа, это мы настраивались. А теперь мы просто стяжаем Праматическую Метагалактику в чистоте наших помыслов, просто стяжаем, ни о чём.
И мы становимся телесно Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь си-ивдиво-метагалактически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Праматической Метагалактики внутренним телесным праматическим осуществлением каждого из нас с развёртыванием праматической метагалактичности внутри каждого из нас эффектом взаимоорганизации Синтеза, записываемого в Огонь чрез Ивдивность, и постоянное пахтание Праматичности Ивдивностью записями Синтеза в Огонь последние 22 года на Планете Земля. И усвоение данного процесса Праматической Метагалактикой в каждом из нас для последующего развёртывания новых видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на Планете Земля в целом, в каждом из нас в частности и во всём Человечестве Землян, во всех особенных и неизречённых выражениях.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая Праматическое тело каждого из нас в Ипостасном теле пред Изначально Вышестоящим Отцом. И становясь Праматически-ипостасным телом Учителем 48-го Синтеза в форме. И вспыхивая праматически-ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, и проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праматическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Праматичностью Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании прямого объёма Праматической Метагалактики внутри каждого из нас. И погружаясь внутри в праматические метагалактические отношения видами всех организационных систем и явлений её каждым из нас.
И мы проникаемся Праматичностью Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Праматической Метагалактикой собою внутри каждым из нас.
И стягиваем всю Праматику планеты собою, перерабатывая её метагалактически в Праматические Вселенные Праматической Метагалактики собою в праматизме метагалактичности каждого из нас.
И мы видим внутри себя Вселенную, Космос или Метагалактику. Смотрите.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца закрепить Праматическую Метагалактику явлением в каждого из нас синтез-48-рично, синтезфизически собою и ввести каждого из нас в праматизацию материи синтезфизически собою каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Праматическую Метагалактику собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Праматической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы смотрим на Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, возвращаясь из внутреннего метагалактического во внешний зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез всем стяжённым и возожжённым собою.
И просим поменять Праматичность Планеты Земля явлением Праматической Метагалактики каждым из нас и нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:01:58-03:21:12
[bookmark: _Toc97673359]Практика 9. Первостяжание. Стяжание внутренней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, на всю Планету Земля и каждому Человеку-Землянину
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики напрямую, потому что Кут Хуми Фаинь Главы ИВДИВО.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез ивдиво-цельность, телесно Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики в Зале его.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики на опустошение Планеты Земля праматически и более того, вхождение нас в Праматическую Метагалактику и более того, опустошение каждого из нас всем, чем можно праматически и более того. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и на всю Планету Земля в целом, на Человечество Землян в частности с территориальной фиксацией на Республику Беларусь особенно, и в реализации славянского сестринства трёх сестёр неизречённо.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики проникаемся Иерархией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою внутренним явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем внутреннее явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики установить на Планете Земля и для Человечества Землян внутреннюю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики с внутренним развёртыванием всех Компетенций, всего Синтеза, всей Ивдивности, всего Огня и всех Условий Изначально Вышестоящего Отца си-ивдиво-метагалактически для каждого Человека-Землянина, синтеза Человечества Землян и Планеты Земля в целом. И стяжаем внутреннюю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И проникаемся внутри нас ею, внутри Человечества Землян в целом – ею, внутри Планеты Земля в целом – ею.
И прося Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики установить внутреннюю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики внутри каждого Человека-Землянина из восьми миллиардов и более того. Развёртывая внутреннюю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутой внутренней Иерархией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас Стандартом один за всех, все за одного в каждом Человеке-Землянине внутреннюю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И вспыхиваем внутренней Иерархией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И проникаясь внутренней Иерархией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, внутренней Иерархией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, устанавливая её собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и установить внутреннюю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в Человечестве Землян, преображая Человечество Землян и являя внутреннюю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И на Планете Земля, преображая Планету Земля и устанавливая внутреннюю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Планетой Земля. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И просим Изначально Вышестоящего Отца установить внутреннюю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом Человеке-Землянине, начиная эпоху Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на Планете Земля в Человечестве Землян и в каждом Человеке-Землянине.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, прося установить восемь миллиардов внутренних Иерархий Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики по одной во внутреннюю реализацию каждого Человека-Землянина в явлении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, входящего в управление Человечеством Землян и Планетой Земля синтезфизически собою.
И возжигаемся восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97673360]Практика 10. Наделение каждого третьей Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить третьей Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас третьей Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь третьей Ивдивостью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Компетенций Синтеза от Правил до Синтеза 32-рично в третьей Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Просим развернуть Компетенции Синтеза в третьей Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая, преображаясь, развёртываемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас третьей Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 11. Первостяжание. Реализации Творения явлением Ипостаси с перспективой развёртывания Творца семиступенчатым достижением каждого и перспективой реализации варианта Творения
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Учителем 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на реализацию творения явлением Ипостаси с перспективой развёртывания Творца семиступенчатым достижением каждого из нас и перспективой реализации варианта Творения. Диктуй!
Из зала: – Воссоединённостью Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Интуитивное Пробуждение Синтезом.
«Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми» – добавляем. Синтез Синтезу рознь.
Аватар Синтеза Кут Хуми что сейчас сказал? Слушаем, слушаем! Там-там-там. Он вам это говорит: «Принимается!» Такое интересное слово, Владыка редко его говорит – «Принимается». То есть мы правильно всё сделали, принимается. Это как результат нашего обсуждения.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Учителем 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Проникаемся ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в насыщенном явлении Ипостаси и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в перспективе реализации Творца семиступенчатым достижением каждого из нас развитием Ипостаси Человеком, Ману, Буддой, Христом, Майтрейей, Теургом, Творцом каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики собою в реализации общего Дела перспектив развития Творца творением каждого из нас, явлением… Диктуй!
Из зала: – Воссоединённостью Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Интуитивное Пробуждение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Впитываем! Отец утверждает это Дело! Поставил печать. Он ещё у Кут Хуми слышал. Документ подготовлен. И теперь впитывайте это Дело. На каждое творение у Отца есть документ, как сертификат с печатью, ну, это грубо… Там ставится печать, подпись, и творение началось. Не шучу. Вот каждому из вас эта фиксация сейчас идёт, включайтесь в это творение.
Отец заполнил каждого из вас Творением с эффектом общего Дела, к которому опубликовали. Возжигайтесь Творением.
Отец вам говорит, что этим экзамен сдан, имеется в виду командный. А теперь возжигайтесь Творением и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, попробуйте сделать что-то творящее в этом сами. То есть в вас сейчас идёт Огонь Творения или само Творение Изначально Вышестоящего Отца. Теперь вы должны применить Творение, ну, не знаю, как угодно. Там на вот эти Иерархии, на Пробуждение Синтезом, ну, и так далее. Ищите свой вариант.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Пути Ипостаси явлением Творения семиступенчатой реализации Творца общим Делом каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую организацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 12. Стяжание 16-рицы множественных, глубококонцентритрованных единиц каждого из 16-ти уровней от Качеств до Компетенций Ипостасностью и Творением каждого. Вхождение в расширенный масштаб Ипостасности и Творения новыми возможностями
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на множественное выражение Творения и Ипостасности в явлении каждого из реализации пункта от Компетенции до Качеств в масштабном реализации единиц с глубиной любых концентраций явления на каждом из 16-ти горизонтов реализации Ипостасности и Творения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Иерархического выражения множественных, глубококонцентритрованных единиц реализации от Компетенций до Качеств для 16-уровневого Иерархического Творения на каждом из 16-ти уровней и в синтезе их, Ипостасности на каждом из 16-ти уровней и в синтезе их от Качеств до Компетенций со всем возможным максимальным разнообразием синтеза их между собою Ипостасной реализации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и Творением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу множественных, глубоко концентрированных единиц каждого из 16-ти уровней от Качеств до Компетенций Ипостасностью и Творением каждого из нас вспыхивая ими, проникаясь ими, насыщаясь ими, развёртываясь ими, включая Творение ими, включая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики в их выражении в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в расширенный масштаб Ипостасности и Творения новыми возможностями каждого из нас. И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, и развёрнутым в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск,
в Подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 13. Итоговая 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 48-го Синтеза и третьего курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и третьего курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
17.179.869.185 256-лльонов Огней,
17.179.869.185 256-лльонов Ядер Синтеза,
17.179.869.185 256-лльонов Субъядерности 17.179.869.185-й синтез-ивдиво цельности 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося записать во все стяжённые огни, ядра Синтеза и субъядерности каждого из нас. И стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво цельности и 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаемся этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 17.179.869.184-рицу 20-ричности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, вспыхивая ею, в синтезе 20-рицы стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом Си- ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, и синтезируясь с Его Хум, стяжаем
64-е инструмента Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу служения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384-рицу генов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 16 384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
65 536-рицу компетенций Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, развёртываемся Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца ипостасно собою 17.179.869.185-синтез-ивдиво-цельно 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Библиотеки Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем её. Пред нами книга 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет на 17-й этаж частного служебного здания в Экополисе Кут Хуми каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Берём книгу 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть, возвращаемся в Библиотеку Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Кут Хуми и Фаинь и сдаём книгу 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отпуская её из рук, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 47-м Синтезом. Стяжаем подготовку, переподготовку 48-м Синтезом и благодарим за 48-й Синтез, третий курс Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и всю глубину реализации и обученности каждого из нас за все 16 месяцев в новых возможностях, новых глубинах и любых реализациях каждого из нас Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
И вспыхивая благодарностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 33-и Ядра 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра.
И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 48-й Синтез, третий курс Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]И благодаря Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, ипостасно являя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 ядер 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в соответствующем межпозвоночном диске каждого из нас. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 48-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текстов практик: Аксёнова Светлана, Алещенко Ирина, Алехнович Александр, Алехнович Анастасия, Бахур Елена, Болотько Оксана, Бородич Наталья, Десятниченко Оксана, Земскова Наталья, Киреева Елена, Колесников Андрей, Костюнина Ольга, Леонова Елена.
Проверка и вычитка текстов практик, оформление столпа практик: Бочоришвили Василя
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