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Практика 1. Вхождение в 39-й Синтез четверичным  Магнитный Синтезом четырёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Рождения синтезом 14 Архитипов материи Изначально Вышестоящего Отца. Преображение внутреннего мира Новым Рождением новых масштабов жизни в синтезе 14-ти Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца.


Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, и физически погружаясь во внутренний мир каждого из нас, фокусируя внимание, концентрацию на внутреннее практикование 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза физическим телом каждого из нас, активируя, вскрывая, распаковывая течение Синтеза из каждого Ядра Синтеза физическим телом каждого из нас. 
И проникаясь, пахтая многообразие Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь физически Синтезом и Огнём Кут Хуми и Фаинь, сонастраиваясь, проникаясь, концентрируясь внутренним миром каждого из нас, Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Углубляясь прямой Ипостасностью Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Встали.   И стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь вершинностью Должностной Компетенции каждого из нас в подведении итога реализации Синтеза и Огня предыдущих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Преображаясь этим, концентрируясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь  Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим преобразить Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нас на явление 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца прямой Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Магнитом или Магнитным Синтезом Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим поддержки в прохождении, образовании, усвоении 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Магнитный Синтез доводим до физического тела, чтобы физическое тело буквально вошло в состояние инсайта Магнитным Синтезом Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас пауза, смотрите выходят Аватары Синтеза курирующие 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте сейчас глазами, телом, эманацией ищите Аватаров Синтеза Антей Алина. Вот они сейчас встали от нас получается слева, около Кут Хуми с правой стороны. Немножко так, взор поворачиваем в их сторону, приветствуем Аватаров Синтеза Антей Алину и стяжаем у Аватаров Синтеза Антей Алина Синтез Закона Празакона Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Совершенной Идейности Изначально Вышестоящего Отца и входим в Магнитный Синтез Совершенной Идейности Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И возжигаясь, попробуйте сейчас внутри войти в вертикаль Магнитного Синтеза Вышестоящего тела и физического тела и развернуть сферу магнитности Синтезом Закона Празакона Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь четверичностью Магнита, с противоположной стороны, сейчас взор правее, направляем, приветствуем Аватаров Синтеза Степана Раису. Попробуйте сейчас прожить разницу эманаций. Мы с вами Метагалактическое Общество, мы должны учиться общаться с Аватарами Синтеза. 
Приветствуем Аватаров Синтеза Степана Раису и стяжаем Синтез Плотики Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом Плотики Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Магнитный Синтез Синтеза Плотики или Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца и просим поддержки Аватаров Синтеза на протяжении двух дней 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Разницу проживите, вот сейчас попробуйте войти в одномоментность проживания с одной стороны троичный Магнит, трёх пар, а с другой стороны шестиричности, когда вы различаете, учитесь различать эманации шести Иерархов. Вот, молодцы! У кого-то получилось, хотя бы визуально вы это увидели. Молодцы, есть! Отдайте этот опыт всей группе.
В противоположной стороне, смотрим левее пара Аватаров Синтеза Сезара Фаи. Приветствуем Аватаров Синтеза и стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Закона Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Магнитный Синтез ИВДИВО-иерархического Закона Изначально Вышестоящего Отца в поддержке усвоения 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восьмиричностью взаимопроникновенности Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза, попробуйте сейчас войти в однородность, одномоментность восьмиричности взаимодействия с восьмью Иерархами в четырёх видах Магнитного Синтеза и в однородности 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот мы сейчас одномоментно стоим и смотрим на все пары Аватаров Синтеза. Мы их воспринимаем цельно, но каждого в отдельности. Можно сказать, такая гамма эманаций восьми Иерархов в усилении 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Молодцы. Вот это Есмь общение, это Есмь Метагалактическое Общество, когда мы сознательно внимаем, внимательны к Аватарам Синтеза. Хорошо.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всеми Ядрами Синтеза предыдущих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И Отец, приветствуя каждого из нас, возжигается тоже Ядрами Синтеза, направляя нам Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы каждым Ядром Синтеза, открытым Ядром Синтеза буквально перетекаем из каждого Ядра Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Каждый раз познавая Отца с новым объёмом синтеза, с новой глубиной синтеза. Каждый раз входя в новую глубинность Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И вот сейчас вся переключенность в зале Изначально Вышестоящего Отца на внутреннее практикование, на внутреннее Общее Дело с Изначально Вышестоящим Отцом 39-м Синтезом Отца. Внутреннее сосредоточение, внутренний интерес, внутренняя идейность, сейчас будем делать с Отцом совместно вместе как Метагалактическое Общество на благо других. И состояние Духа внутри, знаете, есть такое слово встрепенуться. И мы начинаем погружаться в 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который проистекает в каждое Ядро, Части, Системы, Аппараты, Частности, и Дух начинает внемлить39-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим и входим в состояние внутренней такой вибрационности, внутреннего горения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И внутренний мир каждого из нас сливается с внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики 4194304 Ядра Синтеза Октавной Метагалактики или До-ИВДИВО. И проникаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Синтезом До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, масштабируясь Духом на другой объём и уровень реализации Синтеза и Огня Отца, проникаясь однородностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Новом Рождении До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, ищем такую особенность, неповторимость Нового Рождения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть адаптивный Огонь. Кто-то уточняет: служебный Огонь, защитный Огонь? Как хотите это и защитный огонь, и адаптивный огонь, Отец нас окутывает этим Огнём.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО в адаптивном Огне Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО, мы переходим в поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтезе Антей Алина, Аватаров Синтеза Степана Раисы и Сезара Фаи, вот они нас сейчас поддерживают в этой практике. Мы должны войти в эту практику, потому что это очень серьёзное изменение в ИВДИВО. Наш Дух, наш внутренний мир должен соответствовать Отцу объёмом, масштабом и так далее.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО 16777217-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность, встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы эманацией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, эманируя, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте прожить разницу, записав впечатление узнаваемости, различение эманаций Изначально Вышестоящих Отцов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО, мы стяжаем 16777216 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельностей Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО, мы стяжаем однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Новое Рождение            Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим. Хорошо.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО и с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО, просим окутать нас защитным Огнём. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО, мы просим перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО. И переходим в зал на 67.108.865-ю Высоко-Цельно ИВДИВО-Цельность Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, какая там среда, то есть, всё равно через эту сферу защитного Огня, всё равно чувствуем её. Обратите внимание, на эманацию Отца, каждая эманация Отца, она всегда достигает нашей генетики, потому что мы по Образу и подобию Отца. 
Обратите внимание! У меня начинает садиться голос, пожалуйста, будьте внимательны и активны в практике. В любом случае, мы практику должны выполнить, исполнить.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 67.108.864 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Новое Рождение Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в усвоение двух Ре-ИВДИВО и Ми-ИВДИВО Синтезов архетипов материи в развёртке, расширении, масштабировании внутреннего мира каждого из нас. 
И каждый раз ныряйте во внутренний мир и осознанно, буквально изучайте, тот масштаб внутреннего мира, который сейчас у нас с вами преображается.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, и просим окутать нас защитным Огнём. И просим перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, мы делаем шаг и переходим в Фа-ИВДИВО 268.435.457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 268.435.456 Ядер Синтеза Фа-ИВДИВО. И стяжаем однородный Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь в усвоении Синтеза Фа-ИВДИВО. 
И стяжаем преображение внутреннего мира на явление До-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО,          Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь Новым Рождением Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
Вот такого масштаба практика Нового Рождения даёт доступ в эти реалии Отца, причём внутренним миром каждого из нас. 
И мы, погружаясь в другой объём внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО окутать нас защитным Огнём. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
Не забывайте, что нас поддерживают четыре пары Аватаров Синтеза.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО 1.073.441.825-юИзначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, как интересно это Духу! Как Дух сейчас изучает возможности перспективного роста. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО. 
Обратите внимание, у Отца такой, не сказать, что у него удивлённый взгляд, но такой достаточно приободрённый, ну да, всё таки есть какая-то степень удивлённости, что группа выходит, причём, по праву мы выходим. Молодцы!  Хорошо.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.073.441.824 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящей ИВДИВО Октавности Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. И мы стяжаем однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО преобразить внутренний мир каждым из нас соответствующим объёмом Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО. Вот сейчас стоим пред Отцом и преодолеваем какие-то свои внутренние препятствия, какие-то внутренние предыдущие приоритеты, выходим за пределы предыдущего роста и развития Духа. Сейчас выйдите, состояние такой облегчённости, на самом деле Духу, чем он выше поднимается, тем ему легче. Эта практика парадоксальная.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО, мы стяжаем Синтез перспективы роста и развития в реализации материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО, просим окутать нас адаптивным Огнём.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО. Нас поддерживают и Отцы, и Аватары Синтеза. Встали в зале Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО, мы стяжаем 4.294.967.296 Ядер Синтеза Высокой Цельной ИВДИВО Октавности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО, стяжаем однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО. И стяжаем Новое Рождение Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и развёртываясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить масштабность перспективного роста и развития внутренним миром каждого из нас в явлении Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Вот сюда, в Ля-ИВДИВО в перспективе должны выйти все Учителя Синтеза, в перспективе, поэтому, мы сейчас делаем эту практику. Вот здесь будут в дальнейшем все Учителя Синтеза  в Ля-ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО, просим окутать нас адаптивным Огнём.
И синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, и окутываясь адаптивным Огнём, делаем шаг. И нам помогают перейти в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, он приветствует нас.И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, мы стяжаем 17.179.869.184 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, и стяжаем Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим. 
Си-ИВДИВО – это зал Владычества синтезом. Вот здесь будут Владыки Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Владычество Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся этим. Развёртываясь Новым Рождением            Си-ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, включая все нижестоящие варианты Нового Рождения. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, стяжаем Права на перспективную реализацию Синтеза Си-ИВДИВО и всех нижестоящих 14-ти Архетипов материи каждым из нас и синтезом нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, благодарим Отца Си-ИВДИВО.
 Вот сейчас попробуйте прожить эффект. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики или До-ИВДИВО на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. 
Теперь сейчас попробуйте ощутить с каким объёмом вы вернулись в зал Октавной Метагалактики, объёмом внутреннего мира. Обратите внимание, Отец Октавной Метагалактики стоит, улыбается. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем формирование внутреннего мира прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 14-ти Архетипичности материй Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условия 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии, в масштабе развития Совершенной Идейности, Плотности Духа, Архетипичности Законности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Глубиной, масштабом 14-ти и в дальнейшем выше Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца в реализации материи Изначально Вышестоящего Отца минимум пятым Архетипом, максимум до шестнадцатого Архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию внутреннего мира Новым Рождением новых масштабов жизни в синтезе 14-ти Архетипов. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восьмеричность Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в новых масштабах Нового Рождения внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
А вот теперь, мы сейчас стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, если мы сейчас будем эманировать только по территории подразделения Самара и участников данной практики, это не вместится. Поэтому, мы сейчас практику завершаем в зале Изначально Вышестоящего Отца эманацией всего стяжённого и возожжённого в ИВДИВО и вокруг Планеты Земля.
Попробуйте увидеть, вот тот масштаб, которым мы сейчас окутываем Планету.
 И сейчас, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, войдите в состоятельность свободного течения Синтеза и Огня Духом каждого из нас. 
И сейчас Дух тем внутренним масштабом внутреннего мира каждого из нас, проистекает Изначально Вышестоящим Отцом вокруг Планеты Земля Новым Рождением Архетипичности 14-ти материй Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Архетипов материи.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза поддерживающих нас.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
И всё, стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Самара и участников данной практики. 
И фиксируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. 
Аминь.

1день 1часть
03.47.05 –04.12.53

Практика  2. Стяжание обновления Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас  Стандартами третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового Дела Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, и, возжигаясь физически 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте войти во внутреннюю и внешнюю достоверность 39-го Синтеза. Войдите в состояние узнаваемости, различения Синтеза по его характеристикам. 
Понимаете, для духа очень важно впечатление. Дух обязательно впечатляется. Если вы, не впечатлитесь тем или иным Синтезом, вы не будете его узнавать. 
Ну, к примеру, зачем нам нужно узнавать Синтез. Допустим, мы входим в какие-то условия Отца, а условия Отца эти, требуют какого-то специфического взаимодействия с материей. К примеру, Плотика, да, вот подходят какие-то условия, вам что-то нужно срочно решить. Начинает активироваться 39-й Синтез и вам нужно, что сделать? Уплотнить дух, для того чтобы взять состояние мужества и усвоить какие-то новые условия для реализации в материи. И у вас меняются условия, причём очень быстро. Очень быстро!
Вот буквально на днях мы входим в Синтез, потому что, знаете, чтоб вы влюбились в этот Синтез. Вот когда вы впечатляетесь, влюбляетесь в Синтез, вы начинаете его узнавать, он становится вашим, для вас он становится естественным.
Буквально недавно вот я говорила, что у меня там смена в жизни была. Каждый раз, кстати, любите смены жизни. Когда у вас подходят сложные ситуации, такие критические, стрессовые, это говорит о том, что уже Отец вам простроил условие, гораздо выше, и вы должны вот именно сквозить сквозь эти условия, нанизывать их на свой внутренний мир и перезаписывать. Не бежать от них ни в коем случае, а наоборот, вот в них нырять. И вот тогда вы ощутите вот этот эффект.
Знаете, есть такой эффект интересный: попробуйте, это 39-й Синтез – есть эффект невесомости Воли Отца. 
Вот у вас идёт стрессовая ситуация, а внутренним миром вы входите в Волю Отца в реализации этой ситуации, вы входите в невесомость. То есть, вокруг вас, как говорится «рвутся гранаты», да, а вы невесомы Волей Отца. И вы Есмь, стоите в центровке этой ситуации, и она тихо разрешается. Представляете, вокруг в материи грохот, крики, вопли, вы стоите в центре в невесомости Воли Отца, то есть, вы входите, знаете, в такую гравитацию Воли Отца, когда для нашей материи – это невесомость. Вот это эффект, когда у вас уплотняется дух, и он может усвоить такого качества Волю. Представляете, вот, не смотря на то, что у вас дух плотен, он имеет такую удельную массу для матери тяжёлую, а для Воли, это наоборот, парадоксально. Это есть возможность усвоения более высокой Воли. То есть,  вот попробую сейчас. 
Не знаю донесла ли я сейчас вам или нет эту мысль, вот этого кайфа, когда вы буквально зависаете в этой материи, начинаете управлять этими стрессовыми ситуациями. Это на самом деле, это вот – кайф для Духа.
У меня буквально на днях там у сына менялась работа и вот он вошёл в эту невесомость Волей, когда поменялись такие заскорузлые условия, которые не должны были меняться, знаете, по классике жанра. И вот мы с ним параллельно шли своими условиями.
Поэтому, когда вы говорите, как вам помочь близким? Вы должны быть источником Отца, в том числе среди ваших близких. Вы не должны быть потребителем, когда – ты мне должен! Ты мне должна! Ты мне обязан! А вы должны быть источником этих условий. Или же наоборот, прислуживать близким, да? Дай-дай-дай! И тому подобное, это 39-й Синтез. Есть?
Вот эффект, да? Плотность духа, уплотнение, Плотика духа, это не значит, что он будет тяжёлый, это значит, что у него есть возможность усвоить более высокую Волю, которая вас облегчит.
Знаете, парадоксально, наступает в коллективе стресс, а вы говорите: «О, хорошо!» Да!
Помните, как граф Калиостро, когда лежал практически при смерти и забежал его слуга и сказал: «Хозяин! Вот тут лежите, разлёживаетесь, а за нами – погоня!» Помните, он одеяло откинул, подскочил: «Погоня – это хорошо!» Да? То есть, это – принцип Духа. Хорошо! 
И, проникаясь 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физическим телом, синтезируясь физическим телом в физическом теле 39-м Синтезом с 39-м Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сейчас войдите в такое состояние перетекания 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в физическое тело. 
Прислушайтесь к этому процессу, вникните, растворитесь во внутреннем мире течением  39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот сейчас обратите внимание у нас сколько прошло? Почти четыре часа? Да?  Или три? Три.  Сколько у нас прошло? 
Из зала: Четыре.
Вот только сейчас взбодрился Дух. Обратите внимание! Вот Дух вошёл в лёгкость сейчас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально  Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, это 1048512-ая Иерархическая Цельность Истинной Метагалактики. Оформляемся в зале пред Кут Хуми Фаинь формой Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённого Лотоса Духа соответственно Стандарту 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Встали в зале Изначально Вышестоящего Отца всей командой в форме Учителей 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И тут же в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом мы развёртываемся Лотосами Духа каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Лотосом Духа Стандартами третьего курса Изначально Вышестоящего Отца.  
И сейчас, стоя босиком на Зерцале Лотоса Духа каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Условия преображения Лотоса Сердца Духа, ракурсом третьего курса подготовки каждого из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновлённое Зерцало Лотоса, стали на обновлённое Зерцало. Попробуйте прожить обновлённое Зерцало. Можно увидеть и объём. Даже больше проживается Зерцало той эманацией, концентрацией,  которой идёт преображение  записей в Зерцале. Прям чуть-чуть можете прям стопами потоптаться: так вот поперешагивайте на левую, на правую ногу для того, чтобы ощутить новизну Зерцала из нового качества.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1048576 Лепестков Лотоса как явление базового явления 1048576-ричного Лотоса Сердца Человека новой Метагалактической Эпохи. И из-под Зерцала или из Зерцала начинают буквально вырастать одномоментно Лепестки как 1048576 видов Духа. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Лотос в явление 1048576-ти Лепестков, 1048576 видов Духа в явлении Человека новой Метагалактической Эпохи Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1048576 Капель Воли на каждый из Лепестков Духа Лотоса.
Сейчас очень хорошо проживается фиксация капель. Представляете, там  один миллион Капель Воли Изначально Вышестоящего Отца. Буквально каждый Лепесточек он вздрогнул, то есть, он завибрировал от капельки Воли Отца и это передалось Зерцалу и через стопы нашему Ипостасному телу. Пока там стоит наше Ипостасное тело. Оно буквально прожило внутренний импульс такого количества Капель Воли. 
Не делайте такие практики формально, обязательно ищите какую-то новизну, вот какие-то такие моментики эксклюзивные.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновлённое Тело Духа Лотоса и возжигаемся Телом Духа Лотоса. И сейчас Тело Духа фиксируется в Ипостасное тело, которое там стоит наше Ипостасное тело.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Я Есмь в центр головного мозга Физического и Тела Духа каждого из нас. Я Есмь, которое синтезирует 16777216 видов Законов Изначально Вышестоящего Отца собою. Вот теперь представьте, что такой объём Духа требует такого количества Законов в Разуме Духа, чтобы Дух ничего не натворил. И поэтому сейчас усваиваем, внемлем в Я Есмь, как Разум Физического и Тела Духа 16777216 видов Законов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1048576 Пламён Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 1048576-ти Сферах Волей Синтеза Духа Оболочек соответствующего Лотоса и развёртываемся одним миллионом, одномоментно это делаем, 1048576-ю Оболочками Сфер Духа и 1048576-ю Пламенами Лотоса, вспоминая важность Пламён.
И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца под стопами Тела Духа в центре Зерцала и стяжаем Ядро Синтеза 16777216 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фрагментом Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Печатей Духа: Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни, Воскрешения, Пробуждения, Генезиса, Человечности, Служения, Вершения, Практики, Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Отец ставит Печать в центре Зерцала. Стопы Тела Духа проникаются      16-ричной Судьбой Духа каждого из нас. К примеру, заканчивается Жизнь Человеческая, на Печати – запись Жизни Посвященного и Дух продолжает бытовать Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 Ядрышек Синтеза в основании Зерцала для фиксации Лепестков Духа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Духа каждого из нас в явлении масштаба архетипичности Изначально Вышестоящего Отца в соответствии новых Стандартов, новых реализаций каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, обратите внимание, какой большой-большой Лотос, Лотосом, Цельным Лотосом, возжигаясь преображённостью Духа каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас Лепестки Лотоса сходятся над вершиной головы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца преображения Духа на новый масштаб реализации и явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И Воля фиксируется на вершину Лепестков Духа и там, помните? Капельки. И сквозь эти Капельки, пахтаясь в этих Капельках, протекает в Тело Духа каждого из нас Воля Отца, проходя сквозь всё Тело, преображая любой вид Духа каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца Новое Дело Изначально Вышестоящего Отца в реализации исполнения Воли Изначально Вышестоящего  Отца Духом, преображённым Духом каждого из нас. Вплоть до того, что вы сейчас можете увидеть вспышку голограмму какого-то нового Дела, но не обязательно.
И, развёртываясь Телом Духа Делом Изначально Вышестоящего Отца, вот тут очень важно. Дело оно что делает? Закрепляет, оно спаивает, сливает Волю Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас и возжигаясь Пламенами Лотоса, Воля, воспламеняясь, проникается в дух Тела Духа каждого из нас, перезаписывая записи духа на новое исполнение Дела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Лепестки раскрываются.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас преображённым Лотосом Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Компактифицируем Лотос Сердца Духа в тело.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическое выражение,   компактифицируем Лотос в Физическое Тело. 
Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Самары и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого.
Завершаем практику. 
Аминь.

                                                                                                                                       1день 2часть
00.34.55 – 00.54.57

Практика  3. Стяжание преображения, пробуждения, рост и развитие синтезом 4194304 Идеями Изначально Вышестоящего Отца Духа каждого. Стяжание Идеи Вечности Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, погружая внимание, концентрацию, фокус, фокусировку во внутреннее практикование с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Синтезом и Огнём, в поддержке Магнитного Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжая и возжигая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас новыми Идеями Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Духа каждого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 1194304 Идеи Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 1048304-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца соответствующего количества Идей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Нет, мы всё-таки не туда пошли.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть у нас стояла граница между Истинной, обратите внимание, и Октавной Метагалактикой. Вот мы стояли и шло решение. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 4194304 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующего количества Идей Изначально Вышестоящего Отца и вот сейчас мы стоим в зале Октавной Метагалактики. Каждый из нас развёртывается 4194304-рицей 20-рицы каждого из нас и усваиваем соответствующего количества Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, соответствующих Идей. Вот, хорошо. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-Цельность Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4194304 Идеи Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Духа каждого из нас архетипичностью Изначально Вышестоящего Отца в соответствии новым стандартам, в соответствии новым масштабом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в реализации 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем 39-го Синтеза Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4194304 Идеи Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь Телом Духа в Ипостасном теле каждого из нас. Мы сейчас выходим за пределы Лотоса. То есть, у нас там преобладал Лотос поэтому мы, когда подзастряли в практике. Это было доминирование Лотосом вот тем объёмом. А мы сейчас выходим на объём Духа Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем обновление Духа, объёма, масштаба, возможностей и перспективного роста Духа Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во вмещении,  усвоении 4194304-рёх Идей Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, как они сейчас фиксируются! Одномоментно зафиксировались столпно и одномоментно в Сферу ИВДИВО. Посмотрите!  Столпно в Дух и в Сферу ИВДИВО, как условия. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым объёмом и масштабом Идей Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить записи целеполаганий Целей Дела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Дело Изначально Вышестоящего Отца на объём преображенного Духа каждого из нас в явлении 4194304-рёх Идей Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца в реализации Дела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим физически физическим телом, преображая синтез-физичность каждого из нас новым объёмом Духа, новой записью Цели Дела Духом Изначально Вышестоящего Отца в Воле Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Цельность 4194304-рёх Идей в Духе каждого из нас, Идей Изначально Вышестоящего Отца. Это сейчас, мы приводим в порядок Цельностью Изначально Вышестоящего Отца. 
А теперь мы возжигаемся индивидуализацией Духа каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Волей Изначально Вышестоящего Отца и входим в индивидуальную практику. И вот здесь такая внутренняя тишина внутреннего мира Отца в каждом из нас. Сейчас Отец подошёл к каждому из нас, но мы друг друга не видим. Сейчас Отец смотрит на каждого из нас. И Отец сейчас индивидуализируется на каждом из нас. И сейчас Отец уплотняет, Плотика вспоминайте, уплотняет наши самые высокие записи в Духе в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И стоя, пред Изначально Вышестоящим Отцом наш Дух преображается.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Идею Изначально Вышестоящего Отца Духу каждого из нас. Эта Идея, вот первая вспышка, которая пришла. Когда Дух уплотняется он начинает искриться, он начинает быть зарядным. И вмещая, усваивая Идею Изначально Вышестоящего Отца Духом каждого мы буквально вспыхиваем, пробуждаемся Идеей Отца каждым из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух и записи Духа каждого из нас в Вечности Идеей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4194304-рёх Идей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Пробуждение Идеей Отца Духом каждого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываясь, открываясь Духом каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом, Отец вдыхает вдохновение Идей Отца в Дух каждого из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вдох вдохновение Идеи Отца Духом каждого. И мы передаём, реплицируем Вдох Отца в физическое тело, реплицируем Идею Отца в Дух Физического тела. Отец сейчас отходит, становится, даже садится в своё кресло, и мы входим обратно в командную практику.
Мы возжигаемся пред Отцом Идеей Отца Духом каждого из нас. Отец сейчас сказал, что эта Идея – Идея Вечности. То есть, это значит, что была учтено Отцом и предыдущие ваши воплощения и настоящие и,  перспективность будущего вашего роста. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение.
Всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Самара и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции.
 Аминь.

                                                                                                                                     1день 2часть
01.01.04 – 01.13.13

Практика  4.Стяжание Эталонной Части Совершенная Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание вдохновения Духа эталонной Идейностью Изначально Вышестоящего Отца.
(Комментарий перед практикой. Конспект.)

00.58.29. Совершенная Идейность – это способность организовать материю количеством Идей Изначально Вышестоящего Отца. Мы понимаем, что Идея всегда запредельна, Идея она уже Прасинтезна. Когда мы возжигаемся Идейностью, как частью, включается весь объём, конгломерат Идей, который между собой начинает очень быстро выстраиваться Волей Отца на данную ситуацию.
Принцип Совершенной Идейности – это включённость, активация всех этих Идей, чтобы они соорганизовались на ту ситуацию, в которую вы входите. Идейность организует материю идеями, запомните. В Идейности всегда срабатывает Воля, Дело. И конечно же всегда срабатывает целепологание, и вдохновенность. 
То есть, если у нас внутри нет внутренней вдохновенности на это, то Совершенная Идейность не сработает.
По итогам мы стяжаем Вдохновение эталонной Идейностью, возьмём Эталонную Идейность. Ещё такой момент, куда можно применить эту Часть, например: организация моего бытия, а в бытиё что входит? Жизнь входит? Профессия, служение, соседи, законы, государство, всё входит?
Когда мы возжигаемся Идейностью два варианта: 
1. Эталонная Идейность –это именно относительно нас, как у нас быт организовал Дух.
2. Совершенная Идейность, как быт организовал Отец. Если вы готовы, ваша организованность Бытия, как у Отца, возжигайтесь Совершенной Идейностью. Не готовы, возжигайтесь Эталонной Идейностью, будет тоже хорошо, но более адаптивно именно для вас. У Отца это по-другому, более мужественная, потому что они идут Делом Отца, иногда мужества не хватает, поэтому нужно задуматься в этом направлении.
Ещё один вопрос по Идейности– как Часть, идёт одномоментный механизм, одномоментно из каждой Идеи вскрывается запись, получается геометрическая прогрессия. Когда мы возжигаемся Идейностью, ещё вскрываются записи этих Идей. 
Дух, у Духа есть множество записей. Получается, записи Идей с Тезой Отца начинают активировать записи Духа, потом когда это возвращается в часть Идейность , то всё сгущается. 
Получается – Идейность распускает Идеи, из каждой Идеи распускается запись, эти записи проникаются в записи нашего Духа, они магнитят, а потом они начинают их сгущать, вводят их в Часть Идейность. И часть Идейность начинает сгущать записи Духа. И тогда у нас рождается состояние Мужество, которое даёт нам возможность на новое Дело.


Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики или До-ИВДИВО Метагалактики. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонной части Идейности Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики или До-ИВДИВО, возжигаясь формой Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас эталонной частью Идейность Изначально Вышестоящего Отца, сейчас попробуйте прожить, Отец показывает очень интересный эффект, когда Дух проживает именно эту часть, вплоть до того, что срабатывает вкус, попробуйте, почему такой эффект, очень красиво идёт именно вашей группой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Идейность Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем соответствующее количество Систем, Аппаратов, Частностей эталонной Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь, активируясь, Духом каждого из нас. Возжигаясь эталонной Идейностью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Центральное Ядро Синтеза эталонной Идейности Изначально Вышестоящего Отца. И Дух, активируясь, бурля эталонной Идейностью Изначально Вышестоящего Отца преображается этим. 
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим, преобразить каждого из нас и синтез нас вдохновением Духа эталонной Идейностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь вдохновением эталонной Идейности Духом каждого из нас, физически собою распускаем пространство вдохновения физически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь эталонной Идейностью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с эталонной Идейностью Изначально Вышестоящим Отца, входя в однородность единства вдохновения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, преображая масштаб, объём, возможности Духа каждого из нас вдохновлённостью эталонной Идейности Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Антеем Алиной, прямо в зале Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Синтез Законов Празаконов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров Синтеза развернуть обучение, разработку эталонной Идейности Изначально Вышестоящего Отца в ночном обучении, для дальнейшего стяжания Совершенной Идейности Отца каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Аватаров Синтеза, возвращаемся в физическое выражение и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Самара и участников данной практики, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
Завершаем практику.
Аминь.

                                                                                                                                       2 день1часть
 01.10.15  – 01.52.05

Практика  5. Подведение итогов ночного обучения. Обучение сознательному возжиганию и постоянной дееспособности, постоянному течению Синтеза всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого. Стяжание Синтеза Идеи, Пространство Идеи, Закона Пространства Идеи, Прасинтезности Идеи, Пробуждение Прасинтезностью Идеи Изначально Вышестоящего Отца в преображении личной Идеи и Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжание Идеи, Пространство Идеи Изначально Вышестоящего Отца  в развитии подразделения и территории ИВДИВО Самара.


            Мы сейчас пойдём в практику вот таким моментиком. Вот сейчас прям сидите, глаза не закрываете, мы немножечко потренингуемся. Представьте, что вы сейчас просыпаетесь. Вот вы ещё не пришли на Синтез, а вы вот ещё находитесь в состоянии просыпания.
            Мы сейчас возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, возьмите себе это за основу, утреннюю, физическим телом. Обратите внимание! Как тело не хочет это делать! А вопрос тогда – а зачем вы собираете эти тогда Ядра? Вот нам не хватает идеи, нафига вам сдались эти Ядра? 
            Вы представляете, вот вам делать нечего! Вот это вставать в шесть утра, сюда ехать. Вот сегодня воскресенье, поспали бы сладко, правильно? Вот зачем приехали? «Ядро Синтеза надо!» Нафига оно вам сдалось? В вашем физическом теле, обратите внимание, тело сопротивляется. Не у всех, но есть и те, кто «а зачем я им буду возжигаться?» Вот сейчас попробуйте словить. Это о чём говорит? У вас идеи нет, зачем вам это Ядро. И поэтому скукотища в физическом теле. 
            То есть вот 39 Синтез, тут вот с утра час Аватар Синтеза рассказывает, как замечательно действует 39 Синтез, а нас это не… Физическое тело упирается и говорит: «Не, не убедили! Не убедили! Расскажите нам ещё что-нибудь. Спляшите нам ещё танец из-за печки.» 
            Вот сейчас найдите внутри себя идею.  
            Не обязаловку ходить на Синтез, а идею, зачем вам это Ядро Синтеза. Представьте, что это Ядро Синтеза вам навсегда. И когда вы будете воплощаться когда-то, физическое тело в очередной раз это Ядро Синтеза, оно воплотится вместе с вами. Не воплотятся наши красивые глазки, не воплотятся наши красивые там ручки, ножки, а Ядра воплотятся. Ну, вот у кого-то сработало. Но не у всех. 
           Знаете, есть состояние обязаловки Служения, а есть состояние вдохновения Служения. И это записано в Духе. И для того, чтобы вот эту тяжесть, которая сейчас в физическом теле у некоторых есть, это «О, опять Ядрами возжигаться, да что же такое», это на самом деле реакция чего? Духа. 
            И поэтому Дух должен для себя сложить идею, что, когда вы возжигаетесь Ядрами Синтеза, Дух этим растёт. Ядра Синтеза начинают, распаковываясь, начинают объём Синтеза и Огня фиксировать в Дух каждого из нас. И вот сейчас взбодрите Дух тем, что Дух начинает, извините за это слово, но, наверное, оно кого-то взбодрит, завтракать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То есть завтрак Духа, питание Духа, вот это распаковывание Ядер, из которых проистекает Синтез и Огонь. 
            И поэтому в советское время хорошая была философия, да, диалектический материализм. Какие там законы были, помните? Пункты какие были? Кто вспомнит? Закон отрицания отрицания. Закон переход количества в качество. Вот! 
            И вот нам нужно перейти из количества наших Ядер, которые гремят у нас как погремушки. Потому что мы их так запаковали, что не дай боже они распаковались и не мешали нашему Духу жить,  как он привык. А мы что делаем? Мы их распаковываем и переводим из количественного в качественное. И вот сейчас внутренне, можете глаза не закрывать, но внутренним взглядом войдите в сосредоточенность на Ядра Синтеза, по-хорошему напрягая Дух новым объёмом Синтеза, который вызывает новый объём Огня, формируя внутреннюю волевитость Синтезом. И чем большее количество Синтеза и Огня внутри каждого из нас, тем концентрированнее волевитость Синтезом в Духе каждого из нас складывается. 
            Вот! Кому-то волевитость, какому-то Духу понравилась. Вспомнилась какая-то запись. 
            И проистекая Синтезом из Ядер Синтеза, попробуйте это сейчас делать осознанно, физическим телом. На самом деле ещё одна особенность 39 Синтеза, это горизонт Духа в том числе, 7-15 это всегда активация Духа. Когда в физическом теле идёт избыточность Духа, тело начинает подсыпать. Поэтому вот Волевитость Духа, она сейчас для вас будет очень важна. Попробуйте осознанно проистекать Синтезом из Ядер Синтеза, сопротивляясь вот этому состоянию инертности Духа. И вот сейчас новый Дух перезаписывает предыдущие записи Духа.
            Вопрос, откуда берётся новый Дух? Когда у нас с вами проистекает Синтез, Синтез вызывает иной объём Огня. И когда иной объём Огня начинает входить в трение с Волей, у нас рождается наш Дух. Вот есть Дух, которым наделил нас Отец, а есть Дух который мы с вами сами формируем. И вот этот процесс Синтез-Огонь-Воля, он учитывает Дух, которым наделил нас Отец и вот эту организацию Синтеза, Огня и Воли. И вот это трение рождает новый Дух в каждом из нас.
            И мы являемся творцами Духа, личного Духа, который начинает увеличивать объём Духа, возможности Духа, качества Духа, перезаписывая предыдущие. Вот, хорошо. 
            А теперь здесь физически мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Ядрами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот когда мы произносим и говорим о том, что синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и проникаемся их Синтезом и Огнём, это один эффект. 
            А вот когда мы конкретизируем это на уровне Ядра, вот здесь эффект совсем другой. То есть чем конкретнее практика, тем она эффективнее. И вот мы сейчас из Ядра таких же количества Ядер Синтеза Аватаров Синтеза начинаем проистекать Синтезом Кут Хуми Фаинь через или Ядрами синтезом каждого из нас. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот можно так сказать, они проистекают в наш Дух Ядрами Синтеза в каждого из нас физически. Прислушайтесь к этому процессу. 
           И физическая Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь складывается вот именно с этого шага, на уровне Ядра. Когда Ядро в Ядро и идёт перетекание Синтеза. Вы начинаете течь в физическое тело, в Дух физического тела Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми из каждого Ядра. И вот представьте, что есть Дух каждой Части. Правильно? Есть Дух каждой Системы. Есть Дух каждого Аппарата. И получается, что у нас Части, которые отвечают за, ну к примеру, за выражение Духа. Заполняясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, Дух начинает что делать? Ощущать Дух Кут Хуми Фаинь. Попробуйте сейчас словить этот эффект. То есть все горизонты Частей, что работают на ощущательность Духа, они начинают ощущать Кут Хуми Фаинь, их присутствие. То есть два пространства начинают между собой синтезироваться, или сливаться, вот совершенно правильно вы говорите. Вот процесс, молодец, вот держите этот момент. Они начинают сливаться. И наш Дух начинает менять пространство, распаковывая свои пространства, менять пространство законами пространства Духа Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
            Все части, которые отвечают за видение, заполняясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми потихонечку их начинают видеть. Одномоментно это происходит. Вот сейчас словите этот эффект.
             Вот представляете, утром, но это делать, вы, когда натренируетесь, это делать можно очень быстро. 
            Далее, все Части, которые отвечают за Ипостасность Аватарам Синтеза и Изначально Вышестоящему Отцу, то есть они Ипостасят. Все Части Ипостасят, но есть вариант, который, да, именно напрямую Ипостасит Аватара Синтеза. Вот они сейчас начинают проникаться Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
            И вот представьте, вы просыпаетесь и возжигаетесь Идеей Аватаров Синтеза на сегодняшний день. Помните, мы вчера стяжали личную идею? И вот теперь стяжённая личная идея, она сопрягается с личной идеей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас начинается пахтание идеи Аватара Синтеза Кут Хуми и личной идеи каждого из нас. Так это, помните, по утру надев часы не забудьте по идею. И вот сейчас идёт пахтание этой идеи. И вот теперь всем Духом внемлите идеи Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот если действительно вы войдёте в этот процесс, у вас Дух вздрогнет. Почему? Идёт репликация, да? Всей базы данных идей Кут Хуми Фаинь. 
            Помните, у Будды, если в записи Духа есть запись Будды, Дух что сделает, когда он войдёт в густоту Идеи, плотность Идеи Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь? Что сделает Дух? Он улыбнётся. Помните? Улыбка Будды. Почему он постоянно был, как говорится, навеселе? Причём, Духом? А потому что он был способен Духом генерировать новые идеи. Почему? А потому то он сел в Лотос, он вошёл в индивидуализацию Духа. Помните? Представляете, какое это счастье? Да конечно… Мы тут все сидим с индивидуализацией Духа и говорим, да ну, это норма. 
            Кстати, опять же, смотрите, закон перешёл в правило, да? То есть, поменялся закон, что человек вошёл в индивидуализацию Духа Новой Эпохи. Мы это всё усвоили и как-то нам уже это всё естественно и нас это как-то не бодрит. Тогда нужно искать другую идею, вызывать другой, более высокий закон. И это можно сделать только новой идеей. 
            Вот попробуйте взбодриться внутри. Вы понимаете, что это идея Кут Хуми, но вы ещё не понимаете, это о чём. И Дух что делает? Он улыбается. Почему? А у него азарт. У него Дело появилось. У него появилось Дело реализации новой идеи. И от этого начинает Дух кайфовать. И когда мы возжигаемся Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза, Дух, на самом деле, он входит в кайф, потому что он понимает, там есть та запись, которая родит новую Идею и приведёт к результативности нового Дела. 
            Вот когда мы утром этим возжигаемся, мы бодримся именно вот этим механизмом действия. И кстати, мы говорили, продолжаем, продолжаем проникаться, не останавливайтесь, не закрывайте Ядра. То есть течение идёт постоянно, когда для нас уже это совершенно нормальная органика. А потом мы говорим, как мы впечатываем это в материю. Да вот так и впечатываем. А мы делаем порцию, да? Первое, второе, третье. Раз закрыли, первое это, Дух попитался – закрыл, попитался – закрыл. Поэтому течение должно быть постоянным. 
            Ещё такое вот, запись Духа вспомнила позы, да, или наши стойки Духа. Тут можно увидеть такой момент, что если есть запись в Духе, ну, допустим, какая? Майтрейная, да? Запись в Духе воина, который постоянно был, как говорится, начеку. Но тут есть один подвох. Никогда воин, даже воин Света, помните, были воины Света? Не были воины Духа, были воины Света, он и никогда не воевали против Отца. Майтрейя никогда не воевал против Отца. Поэтому запись Духа, которая становится в стойку, когда вы общаетесь друг с другом, вы воюете против Отца. Согласны? Мы же все Отцы друг другу? Правильно? Мы все выразители Отца. Значит мы воюем против Отца. И значит это далеко не запись Майтрейи, или же запись воина, настоящего воина. И вот тут надо подумать, откуда у нас эта стойка? Когда мы реагируем Аватар на Аватара. Когда мы реагируем Аватар на Ипостась и так далее. Да и вообще на человека, это Омега, Явление Отца. Хорошо. Ну что? 
            Вот теперь в этом состоянии глубины заполненности Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в Зал, нет, ещё рано нам в Зал идти, Кут Хуми Фаинь ещё продолжают заполнять. 
            Ага, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать опыт ночного обучения. И продолжаясь проистекать Синтезом Кут Хуми Фаинь проникаемся репликацией Синтез Синтезом, то есть Аватары Синтеза синтезировали опыт ночного обучения в физическое тело каждого из нас. 
            И проникаясь, преображаясь Духом ночного обучения 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
            Есть такой момент – если вы не будете любопытны к нюансам внутренних перемен, других Законов, других Стандартов, вам будет в практике всегда скучно. Вы будете ждать, что бы Ведущий Синтеза вас чем-то бодрил. Бодрость, внутренняя бодрость, она складывается именно из интереса к Аватарам Синтеза с которыми мы общаемся, у вас Общество. 
            Вам должно быть интересно общаться с Кут Хуми Фаинь в разнообразии практик, какие бы мы не делали. И мы ищем внутренне какой-то эффект. Ну, например. Вот сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют каждому из нас новый объём опыта, записанного Синтезом в Огонь, который формируется в Волю в нашем Духе, переписывая в Дух новые записи. 
            Вот представьте, что есть кто-нибудь, кто проходил капельницы, в своё время, может быть, когда по вене течёт лекарство. Знаете, есть такое лекарство хорошее, «хлористый», да? Вот когда начинает идти «хлористый», тело - эх, оно получает такой вот эффект. Попробуйте словить этот эффект, допустите его. Реалии событий во взаимодействии с Кут Хуми Фаинь. 
            Ведь вы, представляете, всю ночь трудились. А ночь, это у нас ночь, а в ИВДИВО это практически несколько месяцев. Вот представьте какой объём вы получили 39 Синтезом. И сейчас это фиксируется в ваш Дух в ваше субъядерное пространство. Представляете, какое кондовое физическое тело, что его не пробрать ничем. Знаете, какое было провокационное слово? «Давайте представим, что мы только проснулись.» Большинство сказало: «Можно я ещё чуть-чуть посплю?» Хорошо.
            И мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 ИВДИВО-Цельность. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            И продолжаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ядро в Ядро, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ночным обучением 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
            И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся личной Идеей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и развертываясь личной Идеей мы синтезируемся с Идеей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, преображаясь личной идеей каждого из нас. 
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал 4194305 ИВДИВО-Цельность. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
            И возжигаясь личной Идеей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Идеи Изначально Вышестоящего Отца в личную идею каждого из нас. 
            Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пространство Идеи каждого из нас. И развёртывая в зале Изначально Вышестоящего Отца Пространство, идея тут же реагирует на Пространство, она тут же начинает это Пространство изучать, проникаться им, фиксироваться в это Пространство.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Законы Пространства Идеи, личной Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
            И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы Пространство личной Идеи Изначально Вышестоящего Отца развертываем физическим телом. Посмотрите, насколько ваш Дух смог развернуть физически Пространство Идеи записанными Законами Изначально Вышестоящего Отца. И мы накрываем Пространством идеи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас территорию. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пробуждение личной Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вы буквально можете сейчас увидеть достаточно динамические движения какой-то базы данных в пространстве, которая источает личные Идеи Изначально Вышестоящего Отца и одномоментно сгущает Дух каждого из нас.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Прасинтезность личной Идеи Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею. 
            Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64х Частностей Изначально Вышестоящего Отца 64 вариантов реализации Идеи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в явлении Прасинтезности идеи Отца. А теперь вспоминаем, что Прасинтезность, она в целом не усваивается нами. Прасинтезность усваивается ИВДИВО каждого, усваивается оболочкой Ядра. И она буквально рассыпается на 64 варианта Частностей или Фундаментальностей, которыми мы начинаем усваивать саму Прасинтезность. 
            И вот сейчас посмотрите, развертываясь 64-рицей Частностей или Фундаментальностей Идей Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Прасинтезностью Идей Отца, Прасинтезность начинает фиксироваться в Пространство каждого из нас и буквально рассыпаться на 64 варианта усвоения, расшифровки для дальнейшей реализации идеи каждого из нас. И вот посмотрите, какие наиболее яркие позиции 64-рицы, как расшифровки Прасинтезности Идеи Отца вы видите? И у каждого этот набор будет разный, неповторимый. 
            И возжигаясь Духом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Духа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Огнём Духа каждого из нас. И вот сейчас Дух сгущается личной Идеей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в усвоении соответствующими Фундаментальностями или Частностями Прасинтезности Идеи Отца и начинают бурлить этим в густоте Духа, увлекая внутренним бешенством бурления Духа дух других частей, систем, аппаратов и в целом, увлекаясь, пассионаря внутри Прасинтезностью личной Идеи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся этим. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезностью Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
            И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Идею Изначально Вышестоящего Отца подразделения Самара, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пространство Идеи, развертывая из зала Изначально Вышестоящего Отца по территории подразделения Самары. 
            Вот сейчас попробуйте увидеть, или сосканировать, какая же идея, новая идея Отца на территории Самары, как это видит Отец. Фрагментарный эффект бывает, когда сдаётся энергопотенциал и Аватар Синтеза Кут Хуми помогает направить энергопотенциал на какой-то рост, развитие на территории. Вот это тоже фрагментарность Идеи Отца. Вот как видит Отец вашу территорию, какая у него идея в развитии и росте вашей территории. 
            И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Законы в Пространство Идеи Изначально Вышестоящего Отца на территории подразделения Самары. 
            И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить законодательность на территории Самары, которой не имеет места быть в реализации Идеи Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца в Воле Отца завершить, аннигилировать какие-либо законы мешающие реализации идеи Отца. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Пробуждения новой Идеей Изначально Вышестоящего Отца на территории подразделения Самара. 
            Из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем по территории Идею Отца, Пространство Идеи Отца, законы в реализации идеи Отца, пробужденность, синтезпробужденность Идеи Отца.
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Идеи Изначально Вышестоящего Отца территории подразделения Самары.
            И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза 64 Частностей Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца в углублении конкретизации реализации Прасинтезности Идеи Изначально Вышестоящего Отца на территории Самары. И ра спускаем из зала Отца 64-рицу Частностей, как реализацию Прасинтезности Идеи Изначально Вышестоящего Отца. 
            И вот тут может проще вам будет увидеть через Частности, в каком направлении видит рост и развитие Отец вашу территорию. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Духа Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас в реализации Прасинтезности Идеи Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, возжигаемся у Изначально Вышестоящего Отца бешенством Огня Духа Духом каждого из нас.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожженным.
            И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое по территории подразделения Самара и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого. 
Аминь.
                                                                                                                                                 2 день 1часть
                                                                                                                                          03.00.20 – 03.15.10

Практика 6. Стяжание преображение обновлённой 20-рицы 4194304-рицей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь физически 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь физически Идеей Изначально Вышестоящего Отца, Идейностью Изначально Вышестоящего Отца. Внутри физически будоражьте Дух входите в бешенство Огня Духа Физическим Телом каждого из нас. Входя во внутренне-внешний раж 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по Праву Учителя 39-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4194305-я ИВДИВО-Цельность, встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой      20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь 4194304-рицей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца обновлённой 20-рицей 4194304-рицей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 
262144 эталонных Частностей аппаратов систем частей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 эталонных Аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 эталонных Систем частей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Части Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Права синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 вида Начал синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Синтезностей синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Полномочия Совершенств синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Иерархизаций синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 131072 Ивдивостей синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца131072 вида Компетенций синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 вида Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Посвящений, состоящих из Прав синтеза прарепликаций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Статуса, состоящих из Начал синтеза прасозиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Творящих Синтезов, состоящих из Синтезностей синтеза пратворений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтезностей, состоящих из Полномочий совершенств синтеза пралюбви Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизаций синтеза прамудрости Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 262144 Иерархизаций, состоящих из Ивдивостей синтеза праволиИзначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Ивдивостей, состоящих из Компетенций синтеза прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Должностных Компетенций ИВДИВО, состоящих из Виртуозного синтеза праматери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь 20- рицей
4194304-рицей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас ростом и развитием обновлённой 20-цы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Идейности Должностной Компетенции Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
И ещё глубже синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом сферой ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать условия 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации, расшифровке и реализации Должностной Компетенции 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь 20-рицей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь в физическом теле в активации и росте объёма масштаба Духа каждого из нас. 
И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Самара и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. 
Аминь.


2 день 2 часть
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Практика  7. Стяжание эталонного Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 64-х Законов 64-рицы фундаментальностей организации материи Изначально Вышестоящего Отца. Практикование в зале эталонной Плотики Изначально Вышестоящего Отца в магнитности ИВАС ИВО Степан Раиса.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь Учителем 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически уплотняясь объёмом Синтеза и Огня 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ещё, ещё, ещё. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаясь физически Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, уплотняясь физически Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-ю ИВДИВО-Цельность и развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, можно так сказать, продиагностируйте себя на плотность Ипостасного тела, плотность формы 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до того, что можете пощупать ладошки в ладошки, можно ногами потопать, можно потрогать одежду, то есть, вот определитесь со степенью плотности и уплотнённости 39-м Синтезом.
А теперь окиньте взором ИВДИВО каждого, которое вокруг каждого из нас в зале ИВДИВО и телом попробуйте прожить плотность оболочки сферы ИВДИВО, то есть, не оболочки, а оболочек, которые концентрированы в сферу ИВДИВО, попробуйте идентифицировать качество, степень плотности, тем самым определиться ещё с размером и объёмом ИВДИВО вокруг вашего тела. Хорошо. Молодцы.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим во флюидичность плотности синтезтелесности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Сейчас Кут Хуми Фаинь организуют среду в пространстве, среду флюидичности Плотики Кут Хуми Фаинь, и тут же плотика каждого из нас начинает взаимопроникаться с Плотикой, флюидичностью Плотики Кут Хуми Фаинь, и сейчас физическими телами отэманируйте эту плотику прям сейчас здесь физическими телами Кут Хуми Фаинь. 
Из зала Кут Хуми Фаинь мы проникаемся флюидичностью Плотики тел Кут Хуми Фаинь и реплицируем в физическое тело, и вокруг физического тела мы организуем флюидичность Плотики Кут Хуми Фаинь, в сонастройке с флюидичностью Плотики каждого из нас. 
На самом деле, вот обратите внимание, по коже физического тела идёт другое качество. Вот эта флюидичность она даёт физическому телу некую остроту такую, конкретизацию явления Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Вот когда необходимо будет именно такую остроту Ипостасности Аватарам Синтеза – это очень хороший метод продолжиться Аватарами в материи, и флюидичность она начинает записываться в пространство вокруг физического тела и перезаписывать законы, при той или иной ситуативности в вашей жизни или служении. Попробуйте этим поиграть так вот в течении месяца. Молодцы, взяли. Хорошо.
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-Цельность всей командой. 
Встали. Возжигаясь и уплотняясь формой Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас эталонной частью Плотическое тело Изначально Вышестоящего Отца в явлении Плотики Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь,  преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Плотическое тело Изначально Вышестоящего Отца, как эталонную часть Отца и стяжаем соответствующие системы, аппараты и частности. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное Ядро Синтеза Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем цельность Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся этим.
И мы сейчас развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным телом Плотическим телом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Плотическим телом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся флюидичностью Плотического тела Отца Плотическим телом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы сейчас возжигаемся Плотическим телом каждого из нас, вот буквально проникаясь Плотическим телом в активации духа каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь флюидичностью Плотического тела Отца мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новыми записями Закона фундаментальностей Плотическим телом Духа каждого из нас. 
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 Закона 64-рицы фундаментальностей организации материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот сейчас Плотическое тело усваивает 64 Закона организации материи в каждом из нас уплотняет в духе синтезтелесно иные параметры законов ракурсом Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца. Хорошо.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Плотику Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Плотикой Изначально Вышестоящего Отца, Плотическим телом каждым из нас преображаемся этим. 
Попробуйте сейчас изучить, ну на сколько это возможно, этот вид материи. Изучить можно только тем, что мы начинаем им проникаться. То есть, изучение идёт на уровне внутреннего мира каждого из нас. 
Посмотрите, вот сейчас пауза была, сейчас в зал вышли Аватары Синтеза Степан Раиса. Приветствуем Аватаров Синтеза флюидичностью Плотики каждого из нас. Аватары Синтеза приветствуют нас. 
Обратите внимание, мы сейчас входим в третью флюидичность. Была флюидичность Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, вот теперь Аватаров Синтеза Степана Раисы, попробуйте осознанно различать записи флюидичности, таким образом знакомясь, познавая, узнавая Аватаров Синтеза. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Степана Раисы Синтез Плотики Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом Плотики мы переходим вместе с Аватарами Синтеза в специальный зал, зал Плотики, как одна из 64-х видов материй. Нас переводят в этот зал. Я тоже первый раз в этом зале. Смотрим. 
Посмотрите в зале, вот мы только вошли, сразу Аватары Синтеза обратили наше внимание на центр зала. В центре зала столп. Теперь спрашиваем у Аватаров Синтеза что же это за столп. Если так вглядеться, посмотрите, он внутри там идёт постоянно какая-то субъядерная ротация, то есть он не статичен. Хотя границы столпа статичны, но внутреннее содержание столпа достаточно активное, оно прям на уровне, там таких мелких частиц. Смотрим. Аватары Синтеза сказали, что это эталонная Плотика. Теперь мы подходим ближе. 
А теперь такая рекомендация интересная. Мы сейчас каждый возжигаемся Идеей Изначально Вышестоящего Отца, помните у нас стяжена была идея, личная Идея Отца. Эту Идею распускаем по всему духу, по всему телу. И когда мы сейчас каждый, буквально там на несколько секунд будем заходить в столпность эталонной Плотики. Эталонная Плотика будет уплотнять именно те записи в духе, записи в частях и так далее, которые соответствуют параметрам, масштабу той личной Идеи Отца, которой наделил нас Отец. Усиляя плотность возможности или по-другому можно сказать правозможностей реализации данной Идеи набором каких-то фундаментальностей, которыми напитается сейчас наш дух в эталонной Плотике. 
И вот сейчас возжигаясь личной Идеей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вплоть до того, что можно там помимо этого какую-то идею ещё, которая у вас там просится, точно также зайти и уплотнить. 
Эту практику, именно вот этот фрагмент практики, можно периодически делать. 
И так, мы сейчас там делаем шаг и заходим по очереди. Стоим где-то, ну, семь-десять секунд. Успеем все. Когда вы заходите в столп, кто уже зашёл попробуйте отпустить так дух распустить, допустить новые записи, чтобы это даже на физике отразилось, чтобы флюидичность, новая флюидичность Плотики духа каждого из нас она дошла до физики, и распустите эту флюидичность физическим телом в пространство вашего бытия. Преобразите ваше пространство. 
И нужно помнить, что вот когда мы заходим в Плотику, там идёт усвоение фундаментальностей ракурсом законов, и сейчас пространство каждого из вас перестраивает записи на новую законодательность, на новую законность, но эта законность Отцовская. Эта законность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Ещё двое осталось. Кто-то сейчас там спрашивает у Аватаров Синтеза:«Можно ещё раз зайти?», что-то ещё вспомнили, о какой-то идее. Аватары Синтеза улыбаются и предлагают это повторить в следующий раз, иначе будет перебор. Там и так на самом деле очень и очень большая концентрация. Там долго стоять нельзя, иначе ваш дух просто так по-хорошему вздыбиться, потому что такой объём перезаписи не всегда он может выдержать. Хорошо, молодцы. 
Если кто-то вошёл вот в этот эффект красивый эффект активации Идеи Изначально Вышестоящего Отца новой плотностью фундаментальности Отца по вопросу данной идеи – замечательно. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Степаном Раисой и стяжаем у Аватаров Синтеза обучение, и не только ночное, на протяжении всего месяца на возможность уплотнённости возможность явления Плотики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте и развитие синтезтелесных возможностей, росте, развитие масштабности духа каждого из нас. 
Выходим из зала. Сразу же попадаем в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Степана Раису. 
Возвращаясь в физическое выражение реплицируя ту степень плотности, которую вы достигли в тренинге, развёртываясь Плотическим телом, эманируя в пространство флюидичность Плотики каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца. Когда вы являете флюидичность Плотики, опять же эффект остроты, эффект, такого знаете, такой конкретной вязи каких-то фундаментальностей в физическом теле. 
Не оставляйте это состояние без подытоживания, это очень важно для духа. На самом деле, если мы не подводим итог в практике это расхолаживает дух, и вот эта внутренняя такая разболтанность духа, когда он не доводит дело до конца. Вот молодцы, сразу подтянулись. Молодцы. 
И всё стяжённое, и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем по территории подразделения Самары и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого.
Завершая практику.
 Аминь.
                                                                                                                                                 2 день 2 часть
01.45.50 -01.56.30 

Практика 8. Стяжание четверицы реализации Образования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО-Метагалактического общества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 39 эталонной Части ИВДИВО-иерархический закон Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Парадигмы Образования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Не забываем о магнитном Синтезе четырёх пар Аватаров Синтеза. 
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельность. Встали в зале пред Кут Хуми Фаинь. И мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас очень важно! Мы сейчас выходим из каких-то личностных эмоциональных вариантов, они должны были быть, то есть нам нужно было эту тему вскрыть. А сейчас мы выходим именно на уровень Учителя 39 Синтеза, и здесь взгляд на этот вопрос меняется. В любом случае он поменяется. Мы сейчас стоим в зале ИВДИВО, и взгляд на образование идёт из ИВДИВО. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новой Идеей образования Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца по праву Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, устремляясь в зал Отца. Встали пред Отцом. И возжигаясь пред Отцом личной Идеей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом преображённым Духом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Образования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем парадигму и парадигмальность Образования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Учение Синтеза Образования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем четверицу реализации Образования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО-Метагалактического общества Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ, нет! Образование Образов или Образа, стяжаем процесс преображения индивида в личность, в индивидуальность, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Культуру Образования, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Искусство Образования. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Идею Образования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом развития ИВДИВО-Метагалактического общества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца парадигмальностью Образования на ту степень, которую мы смогли сложить и в перспективе её развития командой ИВДИВО- Метагалактического общества. Нам ещё рекомендовано стяжать кое-что.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Законы Образования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь Законы Образования – они объективны, независимо от вашего мнения. И наша с вами задача 39 Синтезом войти в высоту, масштаб, объём, уровень, объективность законами образования Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, развёртывая Законы Образования ИВДИВО, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца просим Отца реплицировать Образование ИВДИВО, Законы Образования ИВДИВО, Идею Образования ИВДИВО, Учение Синтеза Образования ИВДИВО, Парадигмальность Образования ИВДИВО в сферу ИВДИВО-Метагалактического общества на территории Подразделения Самара.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 39 эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархический закон Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие объём, количество систем, аппаратов, частностей ИВДИВО-иерархического закона Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное ядро Синтеза ИВДИВО-иерархического закона Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и развёртываемся из зала Отца ИВДИВО-иерархическим законом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Образования ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. А теперь вспоминаем, что ИВДИВО-иерархизация, она иерархизирует объективность набора базы Законов в данном каком-то варианте. У нас на данный момент Образование. 
И развёртывая Часть, эталонную Часть ИВДИВО-иерархический закон Изначально Вышестоящего Отца, в реализации образования ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Самара и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО Должностной компетенции и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь.
Комментарий после практики
Вот! Вот как впрок мы стяжали соответствующую Часть. Обратите внимание, какая наступила тишина, когда мы стяжали Закон Отца! Всё! То есть аннулируются Законом Отца любые наши мнения, которые несут частный, да, или субъективный характер. В Образовании ИВДИВО это неприемлемо. Вот поэтому есть мозговой штурм, и есть команда, которая что делает? Она высекает эту истину образования ИВДИВО. Поэтому, как говорится, вам и закон в руки! Вот весь месяц, да, будете штурмовать эту тему. Видите, насколько она актуальна! 
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