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3 метагалактическая ивдивость (1 день) и третья синтез-ивдивость (2 день) 4-х видов Ипостаси. 
МИД: Синтез Архетипической Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Навыки Изначально Вышестоящего Отца.
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Практика 1

Вхождение в 40-ой синтез, четверичный магнит с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, ИВАС Теодор и Дарида, ИВАС Альберт Алефтина, ИВАС Тихомир Анна. Стяжание Огня Вечности, Духа Вечности, Света Вечности и Энергии Вечности каждого. Стяжание стандарта Огня вечности каждого, стандарта Духа вечности каждого, стандарта Света вечности каждого и стандарта Энергии вечности каждого. Стяжание Субъекта и стандарта Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем огнём и синтезом. Возжигаемся, это значит, не просто я сказала, а вы ждёте следующих слов, а вы доводите себя, я так скажу, до кипения огня, в первую очередь, собою. Возжигаемся, то есть все ядра синтеза начинают активироваться вашей возоженностью. Вы физически проживаете как в теле пребывает тепло, горячо, движово, заряжено, и все ядра синтеза начинают реагировать на эту возоженность. И мы достаём, разворачиваем, активируем синтез во всех ядрах синтеза, заполняясь всетелесно, отдавая весь синтез в слово Отца. Активируя этим весь жизненный потенциал вечности Отца. И встраиваемся жизнью, реализацией каждого из нас здесь и сейчас физически телесно в вечную жизнь потенциалом жизненным вечности Отца каждого из нас.
Вы сейчас, продолжая возжигаться, развёртываем синтез за пределы тела и достигая до ИВДИВО каждого, вспыхиваем ИВДИВО каждого, и объединяемся ИВДИВО каждого в целом в концентрацию ИВДИВО команды здесь каждым из нас и синтезом нас. Начинаем встраиваться в концентрацию Огня и синтеза, как некая плотность, и внутри и вокруг, огня и синтеза. И возжигаясь, проникаясь, углубляясь, разворачиваясь всем синтезом, мы в этом синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их синтезом, проживая, чувствозная как входит синтез огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. А мы открываемся, ищем, приглашаем, примагничиваем огонь и синтез собою, достигая изменений, перехода на следующий уровень глубины синтеза, и устремляясь в новый, не доступный на сегодня нам синтез Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, когда мы ждём чуда, мы ждём счастья, ждём какого-то восторга. Вот настройтесь так, только не на шоколадку, не на юбку, не на кофточку, а на синтез Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми говорит даже как влюблённый, вспомните, «любовник молодой минуты верного свидания ждёт». Вот войдите в такое состояние открытости, выхода за пределы вашего Духа, вашей привычности, семеричности, в том числе пятой расой, в свободный поток, концентрацию огня и синтеза собой.
И возжигаясь глубже Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО на 17 179 869 120 Синтез-ивдиво цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая формой должностной компетенции, в явлении и развитии, реализации, глубины каждого из нас. Всем синтезом огнём, компетенциями, 20-рицами. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и синтезируясь Хум с Хум стяжаем синтез синтеза и синтез прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И синтезируясь, проникаясь синтезом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 40-ой синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаемся, включаясь всеми частностями, всеми частями в распознании, принятии, новизну, восторг нового синтеза, переключаясь на свой внутренний мир, на главную концентрацию в явлении Изначально Вышестоящего Отца новым 40-ым синтезом, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам войти в новую плотность, концентрацию, насыщенность явления, любые другие явления синтеза Изначально Вышестоящего Отца 40-ым уровнем, 40-вым явлением Изначально Вышестоящего Отца, уплотняясь, возжигаясь, развёртываясь стандартным явлением 40-вым синтезом Изначально Вышестоящего Отцаю И продолжаем этот процесс действием вышестоящим телом и из вышестоящего в физическое тело и заполняясь, уплотняясь, развёртываемся телесно, вплоть до ступней ног 40-вым синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Достигая в той возожённости, которую мы возожгли перед практикой 40-й плотности, 40-й насыщенности, 40-й явленности синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас хочется сказать, и становимся в этом живым. То есть мы не наблюдаем как в кино, что происходит, мы стараемся ещё побольше «запихнуть» синтеза в ядра, в клетки, межклеток, межядер, знаете, иногда когда вот человек очень сильно устремлён, долго шёл к этому, пришёл и сейчас насыщается этим. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем форму Учителя 40-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем ещё 64 синтез синтеза и синтез прасинтеза, стяжая ещё 63 инструмента Учителя 40-го синтеза и возжигаемся 64-мя инструментами Учителя 40-го синтеза.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Учителя 40-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаемся. Развёртываясь ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтез идёт на территории подразделения ИВДИВО Отца Кут Хуми и Фаинь и мы входим в магнитный синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь, развёртываясь магнитом явлением 40-го синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся магнитностью, насыщаемся, перестраиваемся, входя в новую организационность - магнитность Духа.
То есть у нас получается первое магнитность Энергии, магнитность Света, магнитность Духа у нас весь третий курс это идёт активация и развитие Духа ипостасью и ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца Учителем. И возжигаясь, проникаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас, возжигаясь, развёртываемся и в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теодор и Дарида. Они появляются в зале. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Синтезируясь Хум с Хум стяжаем синтез стандарта и синтез прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся. Стяжаем синтез иерархизации прасинтеза и синтез праиерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим ввести нас и входим в магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теодор и Дарида, прося на весь синтез 40-й поддерживать, направлять, помогать нам входить, разворачивать, достигать 40-вым синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением иерархизации прасинтезности и стандарта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, встраиваемся в магнитность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теодор и Дарида, развёртываемся. Это доводим всё до физического тела до 40-ой плотности синтеза явления Аватаров Синтеза, входя в глубокую более магнитность. 
И далее в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альберт Алефтина. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и вот сейчас проживая, смотрите именно вопрос возник к имени Аватара Синтеза, и вот сейчас так возжигайтесь и быстро перестройтесь: в чём, почему, как? И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альберт Алефтина, стяжаем синтез Реалики и синтез реалического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем синтез Прареалики и синтез прареалического пратела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Сейчас проживаем в зале и в этом теле Реалику, реальность, реалистичность, реаличность того, что вы делаете, где мы находимся и встраиваемся глубже Реаликой в 40-й синтез, входя в магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Альберт Алефтина, встраиваясь в магнитность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Альберт Алефтина. Входим в троичный магнит Аватаров Синтеза.
 И проникаясь, перестраиваясь, развёртываясь в новой магнитностью мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тихомир Анна. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И синтезируясь Хум с Хум стяжаем синтез огня стандарта и синтез ИВДИВО-тело стандарта. Стяжаем синтез огня прастандарта и синтез ИВДИВО-пратела стандарта и, возжигаясь, развертываемся. И входим в магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Тихомир Анна. Возжигаясь одномоментно четверичным магнитом, входя в синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. В этой концентрации, глубины явления 40-го синтеза, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в явление Субъекта Изначально Вышестоящего Отца стандартом Изначально Вышестоящего Отца в четверичном синтезе и реализации огня вечности каждого, духа вечности каждого, света вечности каждого и энергии вечности каждого стандартом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, углубляясь явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Теодора и Дариды, Альберта Алефтины и Тихомира Анны стандартом 40-го синтеза. Как вы сейчас в теле, обратите внимание, как себя чувствуете в физическом теле здесь физически от такой плотности, концентрации синтеза и магнитности, которая буквально перестраивает магнитность вплоть до всех физических клеток физического тела. Поищите вот это состояние, я так скажу образно, не человеческое, Учительское, которое потом развернётся человеком. Поэтому мы входим в большую магнитность, в организационность магнитную, в то, что нам сейчас направляют Аватары Синтеза. Вот чувствуете Учителем стали – действовать стало посвободнее, а то уже прям придавило, такое ощущение, что уже прям и сил нет, а Учителем легко.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185 Синтез-ивдиво цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 40-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 40-й синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 40-й синтез, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся 40-м синтезом. 
Открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца 40-вой степенью, уровнем, проникаемостью, проницаемостью, любым другим явлением. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, и стяжаем Огонь вечности каждого, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Дух вечности каждого Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем Свет вечности каждого, возжигаясь, развёртываемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть лучшие записи, накопления, опыт, реализации огня, духа, воли, мудрости, света каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, преображаемся.
Наблюдайте, что происходит с телом в зале Отца, и стяжаем Энергию вечности каждого в синтезе всех лучших реализаций любви, энергии во всех видах жизни, служения, реализаций. И возжигаясь четверицей вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре стандарта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая стандарт Огня вечности каждого, стандарт Духа вечности каждого, стандарт Света вечности каждого и стандарт Энергии вечности каждого. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтеза в реализации и синтезе двух жизней, данной физической и жизни в вечности Отца, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть необходимые активации, концентрации, явления в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И в синтезе четверицы явления и четверицы вечности каждого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субъект Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. И в активации, развёртке, реализации, явлении Изначально Вышестоящего Отца Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить права, время и стандарты Кали-юги каждым из нас и синтезом нас. Делаем шаг в зале Изначально Вышестоящего Отца, выходим из старых прав аматика энергии, из старого времени аматика света, из старых стандартов аматика духа 40-вым синтезом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем права Сати-юги каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем время Сати-юги, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем стандарт Сати-юги и, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всё стяжённое, возожжённое явлением, развёрткой Сати-югой каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, проникаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Теодор и Дариду, Альберта Алефтину, Тихомира Анну. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Москва Россия, Подразделение ИВДИВО Курск, Подразделение ИВДИВО участников должностной компетенции и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

      1 день 1 часть,
02:32:23-02:50:29
  
Практика 2.

Тренинг в зале Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца явлением Субъекта ИВО. Стяжание Прасинтезности Субъекта цельностью 8-рицы в явлении четверицы – Огня, Духа, Света, Энергии вечности каждого Изначально Вышестоящим Отцом

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 40-го Синтеза Владыкой-Человеком Учителем Синтеза. Вот, сейчас мы так возожглись в зале, сразу можете обратить внимание, как появилась плотность в теле, стоящем пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхнули сразу всей 20-рицей. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и подготовить к выходу в зал Прасинтезности. И заложить нам новые навыки и всю 16-рицу от качеств до компетенций – освоения, действия, реализации и любые другие явления Прасинтезностью в развитии и реализации Части Иерархизация Прасинтезности. 
И вот, сейчас можете даже физически прожить, как на нас зафиксировался ИВДИВО, Аватары Синтеза ИВДИВО, и мы начали входить в Прасинтезность, как в подготовку, в развёртку, в активации Прасинтезности той, которая есть уже у каждого. И можете прожить как поменялась окружающая даже вот такая среда, реальность вокруг нас и в каждом из нас. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Прасинтезность явлением Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаясь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас, наделить нас 16-цей внутреннего развития и реализации Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И ввести нас в 8-ричную Прасинтезность Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. И слушаем – Изначально Вышестоящий Отец что нам говорит? Что показывает? И Отец нас приглашает в зал Прасинтезности. Идёт Изначально Вышестоящий Отец, мы за Ним. Открываются… Отец идёт направо, мы идём налево за Изначально Вышестоящим Отцом.
Некоторые начинают, знаете, как – терять концентрацию. Вот, ваша устремлённость в Прасинтезность. Поэтому, чётко за Изначально Вышестоящим Отцом все двигаются в зал Прасинтезности. В двери входим. Вот, прям, проживите, как ваше тело переступает черту, вы входите в зал Прасинтезности. Смотрите, там темно, светло? Можно говорить. 
Из зала:  – Светло.
В зале темновато. Знаете, как космос. Вот, такое состояние таинственное, запредельность. Такое состояние запредельности. Мы сейчас входим в зал Прасинтезности, двери закрываются. Вот, мы какое-то время находимся в таком полумраке. Это Отец включает Свет. Мы начинаем встраиваться в Прасинтезность, становимся вокруг Изначально Вышестоящего Отца, и всем Синтезом, который мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем встраиваться в Прасинтезность. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим нас ввести в Прасинтезность Отца. И насыщаясь, проникаемся Прасинтезностью Отца – внутренне, внешне, цельно намагничиваем, вмещаем, впитываем Прасинтезность Отца. 
И далее мы стяжаем Прасинтезность Аватара. Вот, обратите внимание, в Прасинтезности вы начинаете каждый общаться, взаимодействовать с Отцом. Вот, обратите внимание, что вы стяжаете и входите с Отцом в большую проникновенность, синтез, открываетесь Отцу. Поищите эти такие состояния. 
Мы стяжаем Прасинтезность Владыки. 
Стяжаем Прасинтезность Учителя. Сейчас вот, кто-то вошёл в Прасинтезность Учителя и спрашивает – Отец, у меня хорошо получилось? Прям, молодец – заполнился с Отцом, общается. Прям, молодцы. 
Стяжаем Прасинтезность Ипостаси. 
Прасинтезность Служащего. А помним, что мы действуем синтезфизически. И физически в ногах, в руках, в теле начинает (я так, образно скажу) гулять Прасинтезность. 
Стяжаем Прасинтезность Служащего. 
Стяжаем Прасинтезность Посвящённого. 
И стяжаем Прасинтезность Человека. 
И стяжаем Прасинтезность Субъекта цельностью 8-рицы в явлении четверицы – Огня, Духа, Света, Энергии вечности каждого Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываемся, насыщаемся, проникаемся Прасинтезностью Субъекта Изначально Вышестоящего Отца явлением Владыки-Человека Учителем Синтеза. Всё Субъект в однородности, единой телесности каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца нас наделить, научить, образовать, воспитать действием Прасинтезностью, развитием Прасинтезности и любыми другими явлениями, как видит Изначально Вышестоящий Отец Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас войдите в состояние, когда вы – что называется – капает с ушей, полны. Вот такая плотность, насыщенность, компактификационность внутри. И обратите внимание, двери открываются, я не могу сказать – налево, направо потому, что мы стоим вокруг Отца. У каждого получается со своей стороны. И Отец идёт вперед из зала, мы идём за Изначально Вышестоящим Отцом, я в конце. И вы такие идёте и ловите себя – как вы двигаетесь, какой вы стали! Какое стало тело у вас, когда оно в такой плотности и насыщенности Прасинтезностью. Как вы воспринимаете окружающую реальность? Становится ли по-другому вам видно, как вы себя там мероощущаете? 
Мы становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Кто-то дошёл, кого-то перенесло просто, вот, Огнём. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Отца, Синтез Аватара, Синтез Владыки, Синтез Учителя, Синтез Ипостаси, Синтез Служащего, Синтез Посвящённого, Синтез Человека. 
Но, уже Отец сейчас наделяет нас Синтезом более высоким, чем мы можем. И Прасинтезность начинает нами изливаться, впуская более высокий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и переплавлять нас. И мы в этом процессе Прасинтезности Синтез, который мы с вами до этого накопили, мы начинаем его отдавать вовне. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в явлении, реализации, усвоении Прасинтезности мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Стандарт Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Стандарт Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Стандарт Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
Стандарт Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
Стандарт Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Стандарт Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
Стандарт Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стандарт Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 
Стандарт Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. Возжигаясь и развёртываясь Однородным телом единотелесно Субъектом Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза, Владыкой-Человеком синтезфизически Стандартом Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов единиц Огней и Синтезов Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, Стандарта Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. И эманируем каждому человеку-землянину, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть одну единицу Огня, одну единицу Синтеза Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, Стандарта Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку-землянину синтезфизически собою. 
И, возжигая, развёртываем Стандарт Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, окутывая Планету Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явлением Стандарта Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, глубину явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И этим завершаем какие-то семиричные пятирасовые явления на Планете Земля в человеке, человеком, между человеками Стандартом Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы Человек свободно действовал минимально восьмерично аматично и далее до Стандарта 40-рично. 
Сейчас вы можете прожить такое – Прасинтезность реализовалась, мы вошли в Синтез и стало комфортно. И стало комфортно не только каждому, а всему человечеству каждым. Мы сейчас Стандартом Субъекта и такое произошло – сонастройка, сопряжение, единство, сердечность. У нас Роза Сердца – сердечность человечества, но Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. То есть, Огнём, а не Духом. Потому, что Дух может быть только в конкретном теле, а Огонь, любой Огонь Человека – это Огонь Отца. Поэтому, Огнём Отца мы входим в субъектность, в Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Курск, в ИВДИВО Должностной компетенции участников Практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

         	
      День 1 часть 2.
0:53:14 – 01:07:51          
Практика № 3
Стяжание Лотос Сердца Духа

Возжигаемся всем Огнём  и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на17179869120 синтез-ивдиво-цельность, развертываемся перед Изначально
Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителем 40 Синтеза Изначально Вышестоя-щего Отца и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез  Лотоса Сердца Духа, прося ввести нас в об-новлённый и помочь нам усвоить новую концентрацию Воли и Духа Лотосом Сердца Духа и про-сим ввести нас в новое стяжание, новое явление Розы Сердца 3-го Ипостасного курса подготовки
и, возжигаясь, преображаемся и проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 
Кут Хуми и Фаинь, входя глубже в 40 Синтез, разворачиваясь  40 Синтезом….
     И такое состояние: начинаем искрить Духом, 40 Синтезом в развёртке, в реализации каждым
из нас этим, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, не думая как, 
просто вот делаем.
     Вы посмотрите сейчас на Кут Хуми и Фаинь, какое у них тело, вот посмотрите на такой взгляд, 
внутреннее тело, оно всё искрит, можно сказать, что это искрит микрокосм, помните, когда внутри нас те же звёзды, тот же строительный материал, как в космосе, то же вещество.
Мы входим в такую, не стандартную для нас ранее,  Стандарт Синтеза 40-го, в Стандарт  Изначаль-
но  Вышестоящего  Отца, искря Духом и активируя микрокосм каждым из нас и проникаем-
ся Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и  преображаемся.
    -  И какая сейчас у вас цель внутри, если вы искрите Духом?
     - А эта искристость Духом развёртывается в нас физически, и мы устремляемся на то, чтобы развернуть зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически и
всем человекам-Землянам в активации Духа Стандартом 40 синтеза искристостью Духа каждым и 
проживаем прямо, как под ступнями физического тела начинается такая искристость, и наше тело
больше и всё больше развёртывается в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Выше-
стоящего Отца, а мы приглашаем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь
на физику всей Ипостасностью и развёрткой 40 Синтеза в Подразделение Изначально Вышестоя-
щего  Дома Изначально  Вышестоящего Отца Москва Россия нами, развёртывая Стандарт Изна-
чально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца, в котором город Москва Россия яв-
ляются Экополисом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
      И сейчас мы можем физически,  тонко-физически посмотреть на Москву и увидеть, что вот при-
близительно мы представляем: Москва, вот Кремль, как она есть и прямо увидеть чётко фикса-
цию, концентрацию зданий, улиц Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Ху-
ми и Фаинь.
      И мы офизичиваем, развёртываем Стандарт  Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров
Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, а команда Курска устремляется развернуть Стандарт  Экопо-
лиса Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Теодора и Дариды на Курскую:   »А там у вас об-
ласть идёт?»
      - Два Региона Российской Федерации.
       - Кто?
       - Курск и Белгород.
И, смотря, тоже можно увидеть, как вот  там, на те концентрации есть 2 Субъекта Российской Федерации и как опускается Экополис Теодора и  Дариды 40-м Синтезом, искристостью Духа, 
Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
.
      И сейчас в зале  в нашем синтез-физически развернулись Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь,
справа, где знамёна, и Аватары Синтеза Теодор и Дарида, слева, где стоит планшет (посмотрите, как он правильно называется).
Фиксация состоялась.  Проживите, внутри какое…радость, развёрнутость, простор, что  там ещё, открытость, насыщенность, преображённость и, проникаясь всем Синтезом, мы синтезируемся с
Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально  Вы-
шестоящего Отца на 17179869185 синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся перед Изначально
Вышестоящим Отцом Учителем 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новый Стандарт Лотоса Сердца Духа и Розы Сердца Огня и, воз-
жигаясь, преображаемся.
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Лотос, Синтез Лотоса Сердца
3-го Ипостасного курса подготовки явлением 1073741824-ричного Лотоса Сердца Человека новой,
Метагалактической эпохи и, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  1073741824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем1073741824 лепестков явления 1073741824 видов Духа с 1073741824 каплями Воли на 
них, вспыхивая, возжигая, развёртываем Лотос Сердца в Зале перед Изначально Вышестоящим Отцом и физически.
      Знаете, вот такая Голограмма встраивается, и мы, физически развёртываясь, стоим чётко, вок-
руг нас 1 миллиард с лишним лепестков, по которым течёт Воля.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Лотоса с 32 Печатями Компетенций, 256-ю Печатями Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь,  развёрты-
ваемся  чётко,  под ногами, босиком,  вспыхивает Зерцало.
      Посмотрите на размер Зерцала, какое Зерцало?
Возжигаясь, проникаемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я ЕСМЬ 
каждого, фиксируем его в центр головного мозга физически и, синтезируясь с Хум Изначально Вы-
шестоящего Отца, стяжаем Тело Духа каждого, стоящее на Зерцале Лотоса, синтезирующего 1073741824 видов Закона Изначально Вышестоящего Отца собою с Я ЕСМЬ Духа в Оджасе, горящего в 1073741824 –мя  Пламёнами Изначально Вышестоящего Отца, который является  в 1073741824 в Сферах Воли Синтеза Духа оболочками 7 Сердца человека.
     И стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Духа, становясь
на него синтез-физически тем Телом и этим Телом физически с 1073741824-мя Ядрами Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца в нём и стяжаем фрагмент Огня Синтеза Изначально Вышестоя-
щего  Отца, горящего этим Ядром.
     И в синтезе стяжаем Лотос Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, раз-
вертываемся им и преображаемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стя-
жаем  Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
      И Лотосом Сердца каждого из нас мы сливаемся с Лотосом Сердца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Лотосом Сердца Изначально Вышестоящего 
Отца.
     - Посмотрите, что происходит, можно вслух говорить.
     - Что Отец вам сейчас сделал?  Как он активировал наш Лотос?
     - Он у меня почему-то  по всему телу  растекается...
     - Тело сработало, ещё!
     - На Зерцало посмотрите.  Что с Зерцалом произошло?
     - Ну и слои, по-моему, какие-то…
     - Так, слои какие-то вспыхнули в Зерцале, так, ещё?
     - Зерцало статично или вращается?
     - Оно вращается, но оно там неплотное…
     - Оно вращается, а теперь посмотрите  по часовой или против часовой?
     - Против  часовой.
Отец концентрацию своего Лотоса Сердца ускорил, можно сказать, вращение Зерцала, то есть 
дееспособность, включённость нашего Духа новым Стандартом.
Проживите вот это – что закрутилось, поэтому и Тело среагировало, поэтому пришло такое со-
стояние.   Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
     И, возжигаясь, вспыхиваем Лотосом Сердца, преображаемся, сворачиваем Лотос Сердца,
вспыхиваем им, возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь
Лотосом Сердца Духа, физически развёртываем вот эту потенциализацию, активацию нашего
Духа Лотосом Сердца, как вот это, помните, Лотос Сердца помогает преобразить Дух.
Вот сейчас хорошая такая заряженность, преображённость Духа, его искристость.
     И эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва Россия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Курск, развёртывая прямо вот концентрацию, преображённость, активацию, искристость Духа по территории соот-
ветствующих Подразделений, Подразделений каждого из нас, Подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции участников
практики.     Выходим из практики.      Аминь.


День 1  Часть 2
01:17:36-01:30:07
Практика 4. 
Стяжание Розы Сердца Огня
	        И, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с ИВО Си ИВДИВО Мг, сразу переходим в его зал. Развёртываясь пред ИВО Учителем 40-го Синтеза Владыкой –человеком, Учителем Синтеза. Углубляясь, возжигаясь, развёртывая весь огненный потенциал, концентрацию реализацию каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Розы Сердца Огня 3-го Ипостасного курса Синтеза ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем 4 294 967 296 Синтезов ИВО, возжигаясь, развёртываемся, прося нас преобразить. И, стяжаем 4 294 967 296 лепестков Розы Сердца, вспыхиваем ими, стяжаем 4 294 967 296 видов Огня, 4 294 967 296 каплями Синтеза на них. Стяжаем Зерцало Розы Синтеза, стяжаем 32 печати компетенций, 256 печатей частей ИВО возжигаясь, развёртываясь, чётко становимся на Зерцале Розы ступнями, босиком. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Я- Есмь каждого синтеза 448-рицы Иерархов ИВО, фиксируемого в центре головного мозга физически, и, возжигаясь развёртываемся этим Синтезом и Огнём вспыхивая Я-Есмь, и, проникаясь возжигаясь мы синтезируемся с Хум ИВО  стяжаем тело Огня каждого Синтеза 4 294 967 296 Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватар- Ипостасей ИВО Си ИВДИВО Мг, и, возжигаясь вспыхиваем телом Огня, стоящим, на Зерцале Розы. И, в теле каждого из нас, в теле Ипостаси  пред ИВО и физическом теле, вспыхивает  тело Огня, где в каждой клеточке, сконцентрированы 4 294 967 296 Огней горящих. И, возжигаемся телом Огня, клеточка в клеточку с телом физического тела, сидящего в этом зале. И, возжигаясь, развёртываемся, разгораемся телом Огня. И, вспыхиваем Синтезом 4 294 967 296-ью видами Стандартов ИВО, стяжая такое количество Стандартов, явления реализации  Синтеза компетенции ИВО собою, которые развёртываются в 4 294 967 296 сферах Синтеза. Синтезом Огня оболочек 8-го Сердца человека. Стяжаем у ИВО 4 294 967 296 сфер Синтеза синтезов огней. И, синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Ядро Прасинтезности ИВО, становимся на него телом Огня в центре зерцала, и стяжаем 4 294 967 296 Ядер Синтеза видов Стандарта ИВО в нём. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем фрагмент Огня Прасинтезности ИВО горящего им. И, в Синтезе стяжаем Розу Сердца Огня ИВО, и, возжигаясь, проникаемся развёртываемся Розой Сердца Огня ИВО. И, просим ИВО преобразить нас и ввести нас в дееспособность, разработанность, образованность, воспитанность Розы Сердца Огня явлением Стандарта ИВО. И, сливаемся Розой Сердца Огня с Розой Сердца Огня ИВО, и, возжигаясь, преображаемся. И, смотрим, что происходит. Можно сказать, что происходит. И происходит аматизация, внутри вот это с одной стороны искрение с другой стороны переплавление. И, мы просим ИВО ввести нас в Стандарт аматизации Розой Огня Серлца, Розы Сердца Огня  ИВО, и, возжигаясь, преображаемся. И, в этом синтезе мы просим ИВО развернуть Розу Сердца Огня ИВО на всю Россию, горя в слиянности Розами Сердца Огня каждым из нас 40-ым синтезом Стандартом ИВО. И, просим ИВО прямым  явлением ИВО ввести в аматизацию, аматичность каждого гражданина России, каждый Субъект Российской Федерации, и в целом Россию коллективным явлением ИВО, всеми гражданами России. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, преображаемся и стяжаем Амато России, Новым Стандартом Сатья- Юги ИВО, и возжигаясь, развёртываемся им. И, проникаемся, возжигаемся, стандартизируемся ИВО каждым из нас и синтезом нас. Прося ИВО развернуть стандартизацию, аматизацию ИВО каждым из нас и синтезом нас. Завершается фиксация на Россию, мы концентрируемся в зале ИВО, и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и возжигаясь преображаемся им. И. теперь каждый индивидуально в разработанности активации Я-Есмь огнём,огня индивидуально огнём взаимодействует с ИВО, входя в аматизацию, стандартизацию в общем каждый сейчас индивидуально общается, действует с ИВО. И, возжигаясь, преображаемся. И, мы благодарим ИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, и,  возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И, эманируем всё стяженное возожженное  в ИВДИВО, ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Курск, двумя регионами Российской Федерации, ИВДИВО Должностной Компетенции участников  практики, и ИВДИВО каждого выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть                                                                                                                                                        02:12.58-02.19.15

Практика 5
Стяжание  Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца

		Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теодор Дарида и переходим в их зал на 17.179.869.096 синтез- ИВДИВО-цельность. 
Л.А. - Правильно сказала? 
         - Да. Да.
            Л.А. - Молодцы! Проверка! Не спят! Не спят! 
           Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теодор Дарида, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем синтез Стандарта, синтез Прастандарта  Изначально Вышестоящего Отца, синтез Иерархизации Прасинтезности, синтез Праиерархизации Прасинтезности. И проникаясь, углубляясь, насыщаясь синтезом соответствующим, мы просим Иначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теодора Дариду преобразить нас. И стяжаем прообраз Архетипической части в синтезе Цельной и Базовой Иерархизации Прасинтезности и возжигаемся им. 
           Л.А. -Какое у вас сейчас проживание  Иерархизации Прасинтезности? Есть физичность или нет?
                     - Да...
           Л.А.  - Есть?
                     - Есть. 
          А теперь физически телесно возжигаясь, развёртываемся прообразом Иерархизации Прасинтезности. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теодора Дариду направить нас, поддержать, развернуть магнитность Иерархизации Прасинтезности всем 40-вым Синтезом в магните четырёх пар Аватаров Синтеза, продолжая этот магнит, прося поддержать нас магнитно  весь синтез, ночную подготовку. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теодором Даридой, делаем шаг вперёд, второй шаг, прямо вот такое проживание, что мы входим в субстанциональность, а в специальные условия, в специальную концентрацию Иерархизации Прасинтезности синтезфизически, фиксируя, коцентрируя зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теодора Дариды собою, насыщаясь, углубляясь в концентрации синтез Стандарта, синтез Прастандарта, синтез Иерархизации Прасинтезности, синтез Праиерархизации Прасинтезности, вспыхивая всем  Пра собою.
          И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  на 17.179.869.185 синтез-ИВДИВО-цельность, вспыхивая явлением Аватаров Синтеза Теодора Дариды прообразом Иерархизации Прасинтезности Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Архетипической части в синтезе Цельной и Базовой Иерархизации Прасинтезности, возжигаемся синтезом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части, стяжаем оболочки Части Иерархизации Прасинтезности, стяжаем Системы, Аппараты, Частности Архетипической Иерархизации Прасинтезности в  синтезе троичности её цельности  и Базовых частей Цельной Базовой Иерархизации Прасинтезности. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им и, возжигаясь, развёртываемся Стандартом Изначально Вышестоящего Отца Иерархизации Прасинтезности. И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическую часть Иерархизации Прасинтезности, возжигаясь, развёртываемся ею синтезфизически. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Стандарта Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся этим. И, возжигаясь Иерархизацией Прасинтезности, мы синтезируемся с Иерархизацией Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, оживотворить, вернуть, ввести в дееспособность Иерархизацию Прасинтезности каждого из нас и синтезом нас Иерархазацией Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь, развёртываемся.
        И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза  Кут Хуми Фаинь, Теодора Дариду, возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая Иерархизацией Прасинтезности, возжигаясь, развёртываемся и эманируем стяжённое возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Курск синтезом двух областей? двух регионов Российской Федерации, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.      




1 день 2 часть
02:15:16-02:29:43
	
Практика 6
 
3-ая метагалактическая ивдивость ИВО (8-компетенция), ночная подготовка

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителем 40 Синтеза. 

Обратите внимание. Мы сейчас встали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.  И сейчас чётко Кут Хуми показал, что мы встали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в синтезе всех практик, всех стяжаний сегодняшнего дня. Обратите, пожалуйста, на это внимание. Сконцентрируйте, возожгите, разверните всё, кем вы уже являетесь и что вы уже стяжали. Вот такая появляется конкретика, плотность такая, явленность.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза 3-ей Метагалактической  Ивдивости, прося преобразить нас и подготовить нас к стяжанию стандарта 40 Синтеза 3-ей Метагалактической Ивдивости. И возжигаясь, проникаемся.

В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на  17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь Учителем 40 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме  со всеми инструментами. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 3-ей Метагалактической  Ивдивости Изначально  Вышестоящего Отца,  возжигаемся. 

И просим  Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и наделить 3-ей Метагалактической  Ивдивостью стандартом 40 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3-ью Метагалактическую Ивдивость Изначально  Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею всетелесно.  
 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 компетенций от Прав до Синтеза 3-ей Метагалактической  Ивдивости Изначально  Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. Прося  Изначально Вышестоящего Отца развернуть 3-ью Метагалактическую  Ивдивость Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся.

Сейчас мы вспыхнули 3-ей Ивдивостью. И проживите, как идёт по другому восприятие зала  Изначально  Вышестоящего Отца ИВДИВО в целом 3-ей  Метагалактической  Ивдивостью. Какой-то появился новый ракурс, новая какая-то глубина явления. Просто поищите и таким образом 3-ья Метагалактическая Ивдивость возжигается, фиксируется, разворачивается у каждого. И возжигаясь, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем ночную подготовку Учителя 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь

Возвращаясь, развёртываемся  физически телесно. Эманируем, вспыхивая и развертываясь всем стяжённым и возожжённым. Эманируем в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Курск, синтезом 2-ух регионов Российской Федерации, в ИВДИВО   Должностной Компетенции участников  практики и в ИВДИВО  каждого. И выходим из практики. 


             День 1 часть 2   
 02:00:59 – 02:02:38

Практика 7.
Стандарты 32 организаций ИВДИВО (32 компетенции новой эпохи каждого)
Гражданство Политическая Партия Посвященных, Стандарт Политической партии России

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Вот сейчас Владыка говорит: «Вы хороший (ну, я,  «хороший», так образно) Учитель 40-го Синтеза». Вот такими вы должны были прийти сюда в три часа, сейчас без двадцати пять. Увидели? Вот вы сейчас готовы стяжать, действовать. Вот ищите в теле это подтверждение, раз сейчас Владыка это говорит, чтобы вы знали какой у вас нужно быть такой подготовкой, эталонностью действия.
Знаете как, помните притча. Мудрый, что делает, если ему дали семь часов пилить дерево? Дурак бросается пилить, потому что у него только семь часов. А мудрый? Пять часов точит пилу, и пилит только один час. Поэтому лучше начинать любое дело: потратить время вот на такую концентрацию, вхождение в Компетенции, отстроенность ипостасностью, формой и так далее и потом делать. Чем, нежели вы впопыхах бросаетесь что-то делать и делаете что-попало, как-попало долго по времени, потому что делаете человеком, а не Компетентным. Стандарт. 
И, возжигаясь ещё глубже всем Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120 Синтез-ивдиво-цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь, развёртываясь телесно со всеми Инструментами. Вот сейчас вы стали и, знаете, такое слово стали сейчас «по-взрослому». Даже Инструменты не забыли. Я говорю: «Инструменты», у вас уже они разворачиваются. Вот так хорошо. 
Приветствуем  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез ночной подготовки. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми подвести итоги ночной подготовки и помочь нам развернуть, реализовать итоги ночной подготовки каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, вспыхивая, равёртываемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез второго дня 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываясь, преображаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез Стандарта Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас и развернуть Стандарт Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, 40-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Возжигая, развёртываясь Архетипической Иерархизацией Прасинтезности, стяжённой вчера. Возжигая, развёртываясь всей Прасинтезностью, в которую мы вчера входили первым днём и ночной подготовкой.
Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза и 32 Синтез Прасинтеза 32 Стандартов Организаций ИВДИВО. И, возжигаясь, развёртываемся. И в этом Синтезе мы, синтезируясь Хум с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтеза Стандарта организации, подготовки, проведения и реализации Съезда Посвящённых ИВДИВО с необходимой итоговой резолюцией Съезда в развёртке Нового Пути Посвящённых Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля и во всех архетипах. И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся, вспыхиваем Синтезом Синтеза Синтезом Прасинтеза.
И, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез Стандарта Гражданства России Гражданством ИВДИВО в реализации Амато России каждым из нас и Синтезом нас и стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез Стандарта Политической Партии Посвящённых России явлением Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза и Синтезом  Прасинтеза, преображаемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 Синтез-ивдиво-цельность. Развёртываясь Учителями 40-го Синтеза, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтезом ночную подготовку каждого из нас и нашей команды, в её расшифровке реализации и исполнении.
Стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез…и Синтез Изначально Вышестоящего Отца второго дня 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца в активации Архетипической Части Иерархизация Прасинтезности развернуть Стандарт ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся. И это больше не Стандарт, как устроен Дом сам по себе, а это больше Стандарт как Дом и Я каждый из нас. То есть Я явлением Изначально Вышестоящего Отца – Я-Есмь и ИВДИВО, вот этот Стандарт ИВДИВО, знаете как, не воспринимайте его объективно, воспринимайте его субъектно – что это Вы. А не то, что мы стяжаем Стандарт ИВДИВО для какого-то там случая. Это мы – каждый, как Субъект Изначально Вышестоящего Отца, Компетентный ИВДИВО. Не как, а как мы – Субъект Изначально Вышестоящего Отца – Компетентный ИВДИВО Учитель 40-го Синтеза. Чувствуете, появилось какое-то взаимодействие со Стандартом. Он стал живой, оживотворённый нами. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стандарт ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Стандарта 32 Организаций ИВДИВО. И, возжигаясь, развёртываемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас. И, возжигаясь Стандартом 32 Организаций, входим каждый Субъектом Изначально Вышестоящего Отца Компетентным ИВДИВО Учителем 40-го Синтеза в организационность каждым Организацией ИВДИВО. То есть если есть Организация Цивилизация, в нас должна быть ци-ви-ли-за-ци-он-ность, организационная отстроенность ци-ви-ли-зо-ван-на-я. Тогда мы сможем развернуть Стандарт ИВДИВО 24 Организацию Цивилизация. Увидели связь опять – оживотворение Стандарта Организации.
Возжигаясь, проникаясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стандарт организации, проведения, реализации Съезда Посвящённых ИВДИВО. И стяжаем Стандарт организации, проведения, реализации Съезда Посвящённых ИВДИВО и, возжигаясь, развёртываемся им. Активируя, возжигаясь, развёртываясь посвящённость, реплику, репликационность и репликацию Изначально Вышестоящего Отца Стандартом организации, проведения, реализации Съезда Посвящённых. И, возжигаясь, развёртываемся. Этим Стандартом вспыхиваем как старшая команда Посвящённых, которая заботится, поддерживает, направляет команду Посвящённых Планеты Земля и других архетипов в новом этапе реализации Посвящённого Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся. 
В этом Синтезе мы возжигаемся Гражданством России пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Амато России. Возжигаемся гражданством ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Гражданства Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Гражданства России и Синтезом Гражданства ИВДИВО синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развертываемся. Отец шутит: «Если здесь по правилам водим автомобиль, то и космолёты в экополисе будем водить как? по правилам». И, проникаясь Стандартом Гражданства Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Гражданства России Гражданства ИВДИВО, преображаемся. Обратите внимание как, прям практически аннигилируется, аматизируется тяжесть, необразованность, некорректное отношение к гражданству. И у нас, и в целом на Планете Земля, и в ИВДИВО. Когда гражданство напрягает, когда гражданство не активирует твои права. То есть у нас есть права и обязанность, а права – это аматика, это возможность дойти до Стандарта правами, в том числе гражданина. И развернуть раж Изначально Вышестоящего Отца, чтобы было 8-рице возможность реализоваться и выразиться. Чтобы Учитель мог выражаться вами, Владыка вами, я имею в виду 8-рицу Субъекта. Чувствуйте, светлее стало? И в зале, и в России.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь нашей идеологией, нашей гражданской политической волей в явлении Изначально Вышестоящего Отца, властью Изначально Вышестоящего Отца. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Политической Партии Посвящённых России, возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам исполнить Указ Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии Посвящённых России и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, как новое явление Воли Изначально Вышестоящего Отца Огнём явления в России синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас и стяжаем Стандарт Политической Партии Посвящённых России и, возжигаясь, развёртываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Синтезе мы вспыхиваем Иерархизацией Прасинтеза Архетипической Частью, Иерархизацией Прасинтезности. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в дееспособность, активацию, образованность и реализацию Архетипической Части Иерархизация Прасинтезности Стандартом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь, прося развернуть деятельность, реализацию Иерархизации Прасинтеза Архетипически Стандартом Изначально Вышестоящего Отца архетипически, октавно, ивдивно синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Теодора Дариду, которые нам поддерживали, помогали.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в это зал. Развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Курск синтезом двух областей, двух регионов?
Из зала: Да.
Регионов или областей? Регионов. В ИВДИВО Должностной Компетенции участников каждого и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Такой образ «РЕ-гион» «РЕ-пликация». Посвящённый горизонт. Двух Субъектов Российской Федерации – немножко другое, да? Хорошо. 


 
2 день 3 часть,
02:46:06-02:54                                   

Практика 8.
  Стяжание ИВДИВО Тела Стандарта, стяжание архетипического синтеза. Экспансия Огнём и временем.

       Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся на 17 179 869 120 Синтез ИВДИВО Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся. И. синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза ИВДИВО Тела Стандарта. Просим нас преобразить.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтез деятельности 1024-й системы Головной Мозг Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16-цу от качеств до компетенций: качество Головного Мозга, свойства, навыки и компетенции Головного Мозга в реализации Тела Дома и Дома Телом новых способностей Головного Мозга, организованности, организационности, системы Дом и в целом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, развёртываясь, сонастраиваясь, проникаясь головным мозгом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот мы стяжали 32 организации, помните, Стандарт 32 организаций, организационности. Сейчас развёртываемся всей организационностью ИВДИВО как систематикой. И в активации эталонных систем и в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми 1024-й системы Головного Мозга и, проникаясь головным мозгом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, головным мозгом каждого из нас, преображаемся и развёртываемся. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас, поддержать, помочь нам развернуть, реализовать в дневных, ночных подготовках обучениях экспансии Огнём и экспансии временем в развитии генетики Человека в реализации соответствующей экспансии пространства, достигнутое каждым из нас, и в развёртке экспансии временем в освоении архетипов архетипическим Синтезом Стандартом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И возжигаясь, проникаясь, развёртываясь этим, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Отца и Синтез ИВДИВО Праотца. И просим преобразить нас. И преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тихомир Анна, переходим в их зал 17 179 868 968 Синтез ИВДИВО Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тихомир Анна Учителями 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Аватаров Синтеза и синтезируясь в ХУМ ХУМ, стяжаем Синтез Огня Стандарта , Синтез Огня Прастандарта, Синтез ИВДИВО Тела Стандарта и Синтез ИВДИВО Пратела Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тихомир Анна, стяжаем Праобраз ИВДИВО Тела Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся и просим нас преобразить, направить, взять на обучение, образование, воспитание развитием дееспособности образованностью и включённостью, животворящестью Части ИВДИВО Тело Стандарта Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185 Синтез ИВДИВО Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 40 Синтенза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Тела Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО Тело Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Ядро Синтеза, стяжаем Системы, Аппараты, Частности, Оболочки ИВДИВО Тела Стандарта. И синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 Стандарта. И, возжигаясь, развёртываемся Стандартом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Телом Стандарта. Заполняясь, насыщаясь Стандартом Изначально Вышестоящего Отца и Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь ИВДИВО Телом Стандарта, мы синтезируемся с ИВДИВО Телом Стандарта Изначально Вышестоящего Отца часть в часть. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Тихомира Анну, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Курск синтезом двух регионов, в ИВДИВО должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. И выходим из практики. 
Аминь. 


День 2, часть 3
03:10:10-03:42:27
Практика  9. 

Стяжание архетипической иерархической прасинтезности 
2 день 3 часть
0:42:26-01:04:43
Практика 10
Тренинг развития метагалактической  магнитности Стандартом 40-го Синтеза явлением архитипической Иерархизации Прасинтезности, Реалического тела, ИВДИВО-тела стандарта, Магнитом и магнитностью Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери явлением Владыкой-Человеком и Учителем Синтеза.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтеза Прасинтеза Владыки-Человека, возжигаясь, развёртываемся им. И или по подготовке, кто сам уже знает кто он. И стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез Учителя Синтеза и соответственно по подготовке. Кто вы: Ипостась Синтеза, Служащий Синтеза, Посвящённый Синтеза, кто. 
И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы в этом Синтезе возжигаемся Учителем 40-го Синтеза. Вспыхивая, возжигаясь, развёртываемся Иерархизацией Прасинтезности архитипической, архитипическим Реалическим телом. архитипическим ИВДИВО-тело стандарта. Возжигаясь, проникаемся. Стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО. И стяжаем Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия Владыки-Человека, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия Учителя Синтеза, ну Владыки Синтеза, если у нас здесь есть Владыки Синтеза. Дальше уже вы сами регулируете. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас и ввести в тренинг, в развитие магнитности метагалактической  магнитности Стандартом 40-го Синтеза явлением архитипической Иерархизации Прасинтезности, Реалического тела, ИВДИВО-тела стандарта, ввести нас в Магнит и магнитность Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери явлением Владыкой-Человеком и Учителем Синтеза. 
        Вот сейчас такой хороший момент, можно прожить как идёт сонастройка нас к этой практике. Что-то отстраивается, где-то что-то вот складывается, синтезируется. Проживите реальность, реалистику подготовки у Аватаров Синтеза Кут Хуми на ИВДИВО нас к практике. Подготовку не то, что нас готовят, а просто, мы входим в соответствующий Синтез, Ивдивности, Огонь, Условия. Что-то компактифицируем, возжигаем, разворачиваем. Знаете, главное, войдите в такую дееспособность, где вы не просто стоите и ждёте, что вам дадут. А вы действуете внутренне, синтезфизически. То есть то всё, что в том теле разворачиваем в физическом теле. Входя в синтезфизичность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртывая зал ИВДИВО синтезфизически. 
Знаете, такой вот образ что, вам нужно может быть даже сложить, может продумать, прописать, какие вы можете действия делать, например, в ИВДИВО. Что бы у вас это включалось вот такая, как ваше естество действия в ИВДИВО. Кстати Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь направляют каждому из нас определённый такой список. Знаете как: что от нас ожидает  ИВДИВО. Вот мы всё думаем: «А что можно сделать, а что можно сделать?» А что, если у Кут Хуми и Фаинь спросить: «а что надо в ИВДИВО нами сделать?» Проживаете такой вот, включеность в процесс. 
И Аватар Синтеза Кут Хуми направляет нам такой листочек, мы его впитываем, потом будем изучать. Хорошо было бы составить список. Хорошо было бы потом какие-то пункты опубликовать в чате в нашем общем. Вот увидел что в ИВДИВО надо то-то. Начать выражаться, этим начнёт развиваться ваши частности и ваши части соответственно,  и глубина Отца и отцовскости в нас.
И возжигаясь, проникаемся. Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869 .185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываясь Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас и ввести в тренинг Магнитом и магнитностью явлением Владыки-Человека и Учителя Синтеза Учителем 40-го Синтеза синтезом всего стяжённого. Смотрим, кто появляется в зале. 
Из зала: Изначально Вышестоящая мать.
Изначально Вышестоящая мать. Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать. И в этом Синтезе мы возжигаемся Владыкой-Человеком. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Владыки-Человека, в синтезе выражения всех частей, всех явлений Владыкой-Человеком. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляем его Изначально Вышестоящей Матери. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Синтез Владыки-Человека  Изначально Вышестоящей Матери, возжигаемся им, развёртываемся всеми частями от архитипических до частей Человека Си-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем и направляем Изначально Вышестоящему Отцу. И далее ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Владыкой-Человеком. Направляем Изначально Вышестоящей Матери. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери, возжигаемся Владыкой-Человеком. Направляем Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Си-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить нас и развернуть магнитность Владыки-Человека. И вот у нас идёт таких два потока Отца-Матери, А в середине вот как, объединяя эти два потока, раскручивается такой Магнит. Вот на что он похож, кстати, посмотрите. Вихрь. А вот если посмотреть более предметно, то вот. Есть какой-нибудь Образ?
Из зала: Он крутится и как Чаша получается.
Из зала: Столп.
Столп, винт, 
Из зала: Как веретено
Из зала: Похож на песочные часы
А есть такое как магнит?
Из зала: Есть, я и говорю, что как магнит он буквой V, и он раскручивается, и получается как невидимая Чаша.
А вот теперь посмотрите, что из этой невидимой Чаши появляется видимая сфера ИВДИВО. Сфера ИВДИВО. И этим Магнитом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери мы начинаем концентрировать ИВДИВО и магнитно, намагничиваем, притягиваем  Синтез, Ивдивности, Огонь, Условия, Фундаментальности, Частности Владыки-Человека. И возжигаясь Иерархизацией Прасинтезности, Реалическим телом и ИВДИВО-телом стандартом, просим Изначально Вышестоящего Отца иерархизировать и развернуть вот эту глубину Владыки-Человека магнитностью в Магните Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери. И идёт такая стяжка, концентрация из ИВДИВО, можно сказать уплотнение, концентрация, компактификация Синтеза, Ивдивности, Огня, Условий в теле между Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матерью, стоящими в зале и физически телесно. 
И вот теперь физически телесно, продолжаем магнитность в Магните Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, мы так же начинаем, что делать? Намагничивать Синез, Ивдивности, Огонь и Условия, входя в такую синтезфизическую магнитность Магнитом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Есть в теле определённая вот такая…
Из зала: намагниченность.
Намагниченность, да вот. Вот я так там… вот раскрученность, ну вот намагниченность. Знаете сейчас такой образ электромагнита. Магнит включился, вы вошли в магнит Отца и Матери. Магнитность включилось – вы магнитите из ИВДИВО, потому что мы  с  Отцом Матерью, то, что направляет и что можете Владыкой-Человеком взять. Выключили Магнит, а продолжаете быть Владыкой-Человеком. Но уже в каких-то может быть стабильных да выражениях. Которые вот вы намагнитили там или к вам притянулись там  может быть ранее или. Ну, вот увидели, такой как этот Магнит сейчас работает как такой заряд Магнита. 
Теперь посмотрите, всё потихонечку успокаивается, концентрация ИВДИВО снимается, и мы стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, ой, прошу прощения… но Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь с нами стоят и с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас Владыкой-Человеком. И возжигаясь, проникаясь. 
И далее, мы вот являясь, мы стоим ещё Учителем 40-го Синтеза. И возжигаемся Учителем Синтеза, Владыкой Синтеза. И в этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Учителя Синтеза. И просим ввести нас в глубину, Отцовскость, Ивдивность, архитипичность Учителя Синтеза. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  Владыки, Учителя Синтеза, мы, возжигаясь, направляем Синтез Изначально Вышестоящей Матери. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящей Матери. И возжигаясь, развёртываемся им. Разворачиваясь, вспыхиваем, направляем Изначально Вышестоящему Отцу. Теперь уже быстрее происходит Магнит. Прям, нас начинает охватывать, да, вот так сразу два  магнитных потока, возникает цельность, вспыхивает магнитность. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Изначально Вышестоящего Отца Учителя синтеза. Возжигаясь, направляем Изначально Вышестоящей  Матери. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Синтез Учителя Синтеза. Возжигаясь направляем Изначально Вышестоящему Отцу. Входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Учителя Синтеза. Вспыхиваем магнитностью. На эту магнитность стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО. И начинаем Магнитом синтезировать, намагничивать Синтез Ивдивность, Огонь, Условия Фундаментальности, Частности и другие явления Учителя Синтеза Магнитом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери,  магнитностью метагалактической магнитностью в каждом из нас и синтезом нас. 
И в концентрации вот всего стянутого намагниченного просим Изначально Вышестоящего Отца иерархизировать, в том числе, вот иерархизировать Иерархизацией Прасинтезности всё стяжённое, в том числе и Прасинтезность вот которую вы смогли намагнитить. Всё что вот мы стяжали компактифицируется, иерархизируется, уплотняется. Вспыхиваем в том теле и в физическом теле. И возжигаясь магнитностью, Магнитом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, вспыхиваем синтезфизически Учителем Синтеза. Возжигаемся, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца вниманием. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза и возжигаясь развёртываемся им. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, выходим из Магнита, за Магнит. 
И спрашиваем рекомендацию Изначально Вышестоящей Матери Си-ИВДИВО Метагалактики.  Проникаясь, возжигаемся рекомендацией  Изначально Вышестоящей Матери. Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящую Мать.  Смотрим, что Мать делает. У неё в руках, такие как бусы, как бусики. И она так вот движением рук направляет каждому из нас ну такой, можно сказать подарок Матери, как некая концентрация материи, материальности, которая будет помогать нам, ну можно сказать так материализовываться синтезизически Си-ИДВДИВО метагалактически Владыкой-Человеком. То есть человеком как жителем Материи, что бы мы могли осваивать материю Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачивать её Синтезфизически. 
Берём, каждому прилетает вот это, можно ядро, фрагмент, частичка, И мы впитываем в Хум и, возжигаясь, развёртываемся. И в нас вспыхивает микрокосм, знаете, когда тело как космос внутри. Материальность Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать.  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Владыкой-Человеком и Учителем Синтеза.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развётрываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, В ИВДИВО Курск синтезом двух регионов, В ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 



2 день 4 часть
 01:26:47-01:33:14
Практика № 11. 

Магнит трех пар ИВАС, стяжание личного стандарта отцовскостью ИВО


2 день 4 часть
01:40:16-01:43:06
Практика № 12
Третья синтез-ивдивость  4-х видов Ипостаси 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО 17179869120 Синтез ИВДИВО Цельность. Развёртываемся перед  ИВАС Кут Хуми Фаинь Учителем 40 Синтеза ИВО. Синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтез третьей Синтез ИВДИВОсти и просим нас  подготовить и ввести в стяжание третий Синтез ИВДИВО…третий Синтез ИВДИВОсти Стандартом  40  Синтеза ИВО.
Теперь, когда услышали слово Стандартом прям здесь же понимаете, что это такое. 
И возжигаясь, проникаясь и синтезируемся с ИВО  переходим в зал ИВО 17179869185 Синтез ИВДИВО Цельность, развёртываемся перед  ИВО и синтезируясь Хум в Хум с ИВО стяжаем Синтез  третий Синтез ИВДИВОсти ИВО,  возжигаемся ею. И просим ИВО ввести нас в Стандарт 40 Синтеза и наделить нас в третий Синтез ИВДИВО цельности. И возжигаясь ,равёртываясь синтезируясь с Хум ИВО и стяжаем  третьей Синтез ИВДИВО…ИВДИВОсть , возжигаясь развёртываемся ею, синтезируемся с ИВО стяжаем 17179869184 компетенции от  Синтеза до Правила. Возжигаясь развёртываемся прося ИВО развернуть компетенции от  Синтеза до Правила,  третий Синтез ИВДИВОсти ИВО и возжигаясь вспыхиваем третьей Синтез ИВДИВОстью ИВО. Проникаясь, возжигаясь, развёртываясь и синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Синтез  ИВО и возжигаясь преображаемся им.
И мы благодарим  ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое и возжённое в ИВДИВО,  ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Курск, в ИВДИВО двух  регионов, в ИВДИВО должностной компетенции участников практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь



2 день 4 часть
01:51:06-01:58:40

Практика № 13
Итоговая практика


Набор текста:
Рамазанова Людмила
Пурденко Елена 
Ершова Евгения 
Музгунова Виктория
Вильховская Разиля
Соловьева Ирина
Маслова Екатерина
Ханыкова Марина 
Сушко Ирина
Пигузов Геннадий
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40 СИ ИВО 12 - 13 февраля  2022  Лариса Аспектная   40. (08) Метагалактическая Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца   1     Кут Хуми   Аспектная Лариса   Учение Синтеза       Третий курс Синтез Ипостаси ИВО в Высокой Цельной Метагалактике               Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   Теод о р   Синтез Стандарта/Иерархизации Прасинтезности Изначально  Вышестоя щего Отца             Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   Дарида   Синтез Прастандарта/Праиерархизации Прасинтезности   Изначально Вышестоящего Отца    Метагалактический синтез Отца Изначально Вышестоящего Отца   Синтез Метагалактиче ских Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца             Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Альберт   Синтез Реалики/Реалического тела   Изначально  Вышестоящего Отца             Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Выше стоящего Отца  Алевтина   Синтез Прареалики/Прареалического пратела   Изначально Вышестоящего Отца   Синтез ИВДИВО Реалической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца   Синтез реалической истинной ивдиво - реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четыр ёх видов организации Движения - Синтеза 32 - рицы каждого)             Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   Тихомир  Синтез огня стандарта/ИВДИВО - тела стандарта Изначально  Вышестоящего Отца             Изначально Вышестоящая Аватаресса Си нтеза Изначально Вышестоящего Отца   Анна  Синтез огня прастандарта/ИВДИВО - пратела прастандарта  Изначально Вышестоящего Отца   Синтез ИВДИВО Стандарта Изначально Вышестоящего Отца    Синтез частности стандарт Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видо в организации Движения - Синтеза 32 - рицы каждого)   Архетипический синтез   Реалический синтез   Частный стандарт   ИВДИВО: 8 архетип огня  -   40 архетип ИВДИВО новой эпохи.   Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.   ВШ С: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Метагалактических Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.   3 метагалактическая ивдивость (1 день) и третья синтез - ивдивость (2 день) 4 - х видов Ипостаси.    МИД: Синтез Архетипической Иерархизации Прасинтезно сти Изначально Вышестоящего Отца.    Навыки Изначально Вышестоящего Отца.   МС: Огненная эпоха 40 архетипа ИВДИВО.   Синтез навыков каждого.    64 практики новой эпохи каждого. Практика Метагалактического Магнита.    64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная П расинтезность.    64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Системного.   64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Аннигиляции Духа.    16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека - Отца 4 - х видов Ипостаси.   4/16 миров новой эпохи каждого.  Тонкий синтезный Мир 4 - х видов Ипостаси.   ИВДИВО - развитие компетентности синтеза/прасинтеза 4 - х видов Ипостаси.   Иерархия: 256 совершенных частей 4 - х видов Ипостаси.    Архетипическое Сердце: 8 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.   Архетипическ ий Разум: 8 - й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.     40   Синтез ИВО       ПРАКТИКИ   1 1 - 1 2   февраля   2022  

