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Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Себастьян Синтез Меры/Проницания Изначально Вышестоящего Отца
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Проницающий синтез
Мерический синтез
Частная мера
ИВДИВО: 9 архетип огня - 41 архетип ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Человек-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Метагалактических Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
3 метагалактическая должностная компетенция (1 день) и третья синтез-должностная компетенция (2 день) 4-х видов Ипостаси. 
МИД: Синтез Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца. 
Вариации Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 41 архетипа ИВДИВО.
Синтез вариаций каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Метагалактическая Практика. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Монадичность. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Виртуозного.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Размерности Духа. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Ипостаси.
4/16 миров новой эпохи каждого. Метагалактический физический Мир 4-х видов Ипостаси.
ИВДИВО-развитие виртуозного синтеза праматерии 4-х видов Ипостаси.
Иерархия: 1024 стать-частностей 4-х видов Ипостаси. 
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Практика 7.
Стяжание итогов ночной подготовки и дневного обучения. Стяжание четверичной субъектности. Стяжание Жизни ИВО, Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО на 17 179 869 120 Синтез-ивдиво цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме и Учителя 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем синтез синтеза и синтез праситенеза, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь подвести итоги ночной подготовки и дневного обучения каждого из нас и синтеза нас.
Обратите сейчас внимание, кто был в ночной подготовке. Сейчас развернулась фиксация всех, кто был в ночной подготовке. Кто был в ночной подготовке? Давайте, я так чтобы не гадать: много или мало?
Из зала: Много
Много. Сколько? Сейчас показывают голограмму. Сколько было? Всё человечество. Мы вчера стяжали Меру Изначально Вышестоящего Отца всему человечеству. И эта Мера ночью разрабатывалась, пристраивалась. А главное что? Главное - концентрация 41 Синтеза как сфера вокруг планеты поддерживала это. Вот увидьте такую технологию Синтеза. Мы с вами на Синтезе стяжаем, если Отец даёт, дальше идёт концентрация, сутки получается у нас, или больше? Больше, да, чем сутки, идёт концентрация синтеза. И в этот момент все, кому что стяжали, кто стяжал идёт разработка и развитие этого явления Отца. Увидели? Чем больше будет Огня на планете, реализованного человеком, именно вот человеком. Вспоминайте. Учитель стяжал, а реализовал ли этот Огонь человек. Тем проще человеки, граждане будут что делать? Входить в подготовки разные к Аватарам Синтеза, к Отцу и потом быстрее это расшифровывать. Помните, да, для любого дела нужен Огонь.
И, возжигаясь, проникаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, подведя итоги ночной подготовки и дневного обучения, помочь нам развернуть, расшифровать, реализовать и выразить эти итоги каждым из нас и синтезом нас. И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем синтез синтеза и синтез прасинтеза второго дня 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем восемь синтез синтезов и синтез прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал на 17 179 869 185 Синтез-ивдиво цельность. Развёртываемся пред Отцом. Становимся. И синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Просим развернуть четверичность Субъекта человека. Возжигаясь четырьмя синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Поядающего Индивида Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Проницающую Личность, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Пламённую Индивидуальность, возжигаясь, развёртываемся этим. И стяжаем Монадическую Огненность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть четверичную субъектность каждому человеку Землянину, возжигаясь, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем четыре реализации субъектности явлением физического мирового тела и физического мира, тонкого мирового тела и тонкого мира, метагалактического мира и метагалактического мирового тела, и синтезного мира и синтезного мирового тела. Возжигаясь, развёртываемся четверицей реализации Субъекта человеком землянином каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь восемью синтезами выражения восьмерицы четырёх миров и четверицы от Поядающего Индивида до Монадической Огненности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девятый синтез Субъекта и субъектности человека Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас каждым человеком землянином. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и субъектность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, компетентного ИВДИВО, явлением Человеком, субъектности человеком каждым землянином синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И преображаемся.
И, проницаясь Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг и входим в Изначально Вышестоящего Отца. И, проницаясь Изначально Вышестоящим Отцом, растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце.
Выходим из Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртывая вот это новое явление синтезфизически собой Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаемся.
Сейчас можете обратить внимание, что поменялась, можно так сказать, структура тела. Вот Отец, когда мы в него вошли, можно сказать, распаял все какие-то связи, оболочки, какую-то такую новую глубину, что сейчас такое тело стало проницающим. Знаете, как это называется- повысилась теплопроводность - в технике. А здесь повысилась вот эта проницательность Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся ею. 
Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И эманируем по всей планете в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО Метагалактики Рождение Свыше Жизнью Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Служение Изначально Вышестоящему Отцу, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в новую глубину, синтез, проницание и реализацию каждого из нас как компетентного ИВДИВО служением Изначально Вышестоящему Отцу и возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Си-ИВДИВО Метагалактики. Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать. Синтезируясь с Хум стяжаем её огонь и синтез. Входим в магнит Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртывая Новое Рождение и служение Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас в активации 256-ти архитипических частей, 32-х компетенций, 16-рицы внутренней подготовки и развития от качеств до компетенций. Сейчас Отец и Мать пред нами стоят, мы пред ними стоим. В тоже время такой сейчас, можно сказать, мираклевый взгляд, когда Отец на северном полюсе ИВДИВО, Мать на южном полюсе и мы в такой, возжигаясь магнитом, развёртываем, такой знаете образ сейчас, как такой многоцветный многосияющий магнит, прямо сквозь ось планеты Земля, вот если развёртывать синтезфизически. И мы магнитно развёртываем Рождение Свыше в активации жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и развёртываем Зов каждому человеку планеты Земля на служение Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком планеты Земля нами.
И просим Изначально Вышестоящего Отца этим магнитом, мы сами устремлены, смочь выявить, пригласить, развернуть новые команды в ИВДИВО на тех территориях, откуда мы и, в первую очередь, Москва Россия, в явлении Изначально Вышестоящего Отца в магните с Изначально Вышестоящей Матерью синтезфизически собою.
Когда я молчу, вы можете к Отцу, Матери обращаться, что-то дополнительно разворачивать, действовать. И сейчас от вашей деятельности в магните на восемь миллиардов Отец и Мать даёт по одному и в нас вспыхивает в каждом наша активация жизни на 17 179 869 184 Синтез-ивдиво цельности. Отец и Мать развернули в нас жизнь Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и на планете Земля нами.
 Заканчивается эта фиксация с фиксации мираклево на планету. Мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, выходим из магнита. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всё стяженное, достигнутое в практике каждым из нас и синтезом нас, и проникаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Москва Россия, в Подразделения ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
 
2 день 3 часть,
02:28:01- 02: 35:50
Практика 8.
Мирическое тело ИВАС Донан Сара
Возжигаемся всем Огнём и синтезом. Синтезируемся с ИВАС Донан Сара, переходим в Зал на 17 179 869 033 Си-ИВДИВО-цельность и развёртываемся пред ИВАС Донан Сара командой. Приветствуем. Развёртываясь Учителем 41 синтеза пред АС, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем синтез Мерики, синтез Прамерики ИВО, синтез Мерического Тела, синтез Прамерического Пратела ИВО. Возжигаемся. Просим ИВАС преобразить нас, и сконцентрировать, развернуть на каждом из нас соответствующий объём Мерики как материи, которую мы уже фиксировали физически. То есть на нас тренинг начался раньше значительно, когда вот мы начали с какого-то момента углубляться, Донан Сара проверяли на нас – ну, проверяли на нас – действовали с нами Мерической материей. 
И вот мы сейчас становимся, и обратите внимание, что в теле есть вот такая, ну созвучность, мера Мерической материи. И сейчас на нас вот концентрируется определённый объём мерики, а мы что делаем – его свободно, вот оперируем им. Так вот магнитно вмещаем, концентрируем собою тот объём мерики, который нам зафиксировали ИВАС Донан Сара. В сонастройке, в углублении, проницании мерической материи. И синтезируясь с Хум ИВАС Донан Сара, стяжаем Праобраз Мерического Тела ИВО, и возжигаемся им. И вот тот объём – ну, объём, я так, образно, – Мерической материи, который был на нас сконцентрирован, начинает оформляться в нашем теле Мерическим праобразом Мерического тела. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с ИВАС Донан Сара, и стяжаем Мерический синтез ИВО, и возжигаясь, развёртываемся. Просим нас научить, поддержать, действию Мерическим синтезом, Мерическим Телом синтезфизически собою. Сейчас Донан подсказывает, что, если у вас есть какой-то вопрос, который вы не можете его, образно говоря, измерить, не знаете как, что, где, можно возжигаться Мерическим синтезом, и вот этой концентрацией явления Мерики, ну расшифровать, увидеть меру, которая, в принципе, как-то определит ваши действия в этом явлении. То есть если посмотреть сейчас вот на жизнь, такой взгляд интересный, вот мы говорим, 64 вида материи, - мы их ищем где-то вверху, в небе. Точно. А теперь увидьте, что 64 вида материи, ну, 41 так точно, раз вы на 41 синтезе, присутствуют в вашей жизни. Сложный разговор – усвоение Мерики, эмоционирование, напряжение на ситуацию – усвоение Эфирики. Вошли в глубокую проникновенность, отэманировали - усвоение Эфтики. 
Вот увидьте, что вся наша жизнь и всё, что происходит в ней – это есть некая мера разных видов материи, которую мы с вами развиваем, действуя в этом. И иногда происходят масштабные события, когда идёт усвоение сразу плотное, нескольких видов материи большим количеством людей. Вот увидели такую мерическую картину развития жизни на Планете? Вмещаем вот эту голографическую мерическую картину, проникаемся ей. Очень хорошо получилось, Донан Сара нас поддерживают. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с ИВО. Переходим в Зал ИВО на 17 179 869 185 Си-ИВДИВО-Цельность. Становимся пред ИВО Учителем 41 Синтеза ИВО. И синтезируясь Хум в Хум с ИВО, стяжаем синтез Мерического Тела архитипической Части в явлении цельной и базовой Части Мерическое Тело. Возжигаемся синтезом. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем ядро синтеза Мерического Тела ИВО, возжигаемся. И стяжаем Мерическое Тело, архитипическую Часть в синтезе с цельной и базовой каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Системы, Аппараты и Частности Мерического Тела. Возжигаясь, развёртываемся. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 17 179 869 184 Меры Мерическим Телом. Возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем 17 179 869 184 Синтеза ИВО. Возжигаясь, преображаемся. И просим ИВО развернуть архетипическую Часть Мерическое Тело в синтезе с цельной и базовой явления и реализации Мерическим Телом Мерики Си-ИВДИВО Метагалактики ИВО. И вспыхиваем Мерическим Телом. Синтезируемся с Мерическим Телом ИВО Тело в Тело. И возжигась, преображаясь, развёртываемся. И просим ИВО преобразить нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем синтез ИВО, и, возжигаясь, преображаемся. 
Мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми и Фаинь, АС Донан Сара. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 3
03:04:35- 03:15:00
Практика  9. 

Стяжание ИВДИВО-Тело Меры

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасий, Вена и переходим в зал 17.179.868.969 синтез-ивдиво цельности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасий, Вена и становимся Учителем 41 Синтеза ИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Афанасий, Вена. 
	 И  сейчас ваш взгляд примагничивает к себе Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Афанасий, чтобы мы увидели какую-то меру. Что вас удивило? На что вы обратили внимание? Какого роста Афанасий?  Высокого. А Вена? Такая высокая статная женщина. Вот сейчас Аватары Синтеза говорят, что мы так встроились в меру фундаментальностей частностью. Всё, о чём мы говорили, сейчас в этом зале такие условия и такая концентрация на нас включается.
	И мы синтезируясь Хум Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасий, Вена, стяжаем Синтез Огня Меры, Синтез Огня Прамеры ИВО. Возжигаясь, развёртываемся, вспыхиваем этим, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Меры и Синтез ИВДИВО-пратела Прамеры ИВО. 
	И возжигаясь, углубляясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Афанасий, Вена преобразить нас. И стяжаем Праобраз Архетипической части ИВДИВО-тела Меры и стяжаем Праобраз ИВДИВО-тела Мер.
	Обратите внимание, сколько моментов в подготовке практики, в практике, у нас что-то с Мерой. Проникаемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасий, Вена и возжигаясь, развёртываемся Праобразом Архетипической части ИВДИВО-тела Мера.
	 И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Афанасий, Вена Компакты Синтеза Огня Меры. Входя, возжигаясь, развёртываемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И просим нас преобразить и ввести в Синтез Огня Меры и Синтез Огня Прамеры и встроить нас в новое явление частности Мера. И возжигаясь, проявляясь, преображаемся. 
	Спрашиваем Аватаров Синтеза Афанасий, Вена, что нужно сделать, чтобы выйти в такую  большую лёгкость, в некое такое состояние в теле. Проживаем, что мы можем услышать в рекомендации. Рекомендация такая - войти в практикование мерой, то есть посмотреть в жизни, попрактиковать. Знаете такое явление измерение, соизмерение. Может идёт сейчас процесс пристройки той Меры, которую Отец определил и Меры каждого, и  такая немного растерянность, может быть это. 
	Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Афанасий, Вена ввести нас глубже в Синтез Огня Меры, Синтез Огня Прамеры, Синтез ИВДИВО-тела Меры, Синтез ИВДИВО-пратела Прамеры ИВО. И проникаемся, проницаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасий, Вена.
	Есть изменения во внутреннем состоянии? В концентрации? Или ещё недостаточно? Недостаточно. 
	Ещё глубже проницаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасий, Вена. И просим помочь нам выйти из старых мер, старого размера, старого измерения, старой мерности или устаревшей мерности жизни каждого из нас и синтеза нас. Стало легче. 
	Обратите внимание, почему с Мерой была сложность, потому что Меру воспринимали в основном только как внешнее явление. Увидели. А когда мы увидели, что Мера - измерение размера Жизни, то старый барьер, что мереется только всё внешне, он сейчас отпустил и пошло движение внутри нас. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. И переходим в зал ИВ Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво цельность. Развёртываемся пред ИВ Отцом Учителем 41 Синтеза ИВО. 
	И синтезируясь Хум Хум с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Меры Архетипической части ИВО с явлением цельной базы. Возжигаясь, разворачиваемся и стяжаем ядро Синтез ИВДИВО-тела Меры. Вспыхиваем и стяжаем  Архетипическую часть ИВДИВО-тела Меры ИВО в синтезе цельной базы. 
	И возжигаясь, развёртываемся частью ИВДИВО-тела Меры и стяжаем системы, аппараты, частности, возжигаясь, развёртываемся ими.
	И стяжаем 17.179.869.184 Меры ИВО ИВДИВО-тела Меры. Возжигаясь, развёртываемся и стяжаем 17.179.869.184 Синтеза ИВО и возжигаясь ИВДИВО-тела Меры Архетипической части каждого из нас.
  	Синтезируемся ИВДИВО-тела Меры каждого с ИВДИВО-тела Меры ИВО. И возжигаясь, проникаясь, проницаясь, развёртываемся Архетипической частью ИВДИВО-тела Меры в  синтезе с цельной базой ИВО синтезфизически собою.
	 И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВО. И возжигаясь, преображаемся им. Прося преобразить  каждого из нас и синтез наш.
	И в этом синтезе мы благодарим ИВО, ИВАС Афанасия и Вену.
	Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развертываясь физически. И эманируем  всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников  практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


2 день 4 часть
00:42:50-01:15:48
Практика 10
Синтез Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца 

2 день 4 часть
 01:41:35-01:44:37
Практика № 11. 
Третья синтез – должностная компетенция 4-х видов Ипостаси.
 Виртуознность Изначально Вышестоящего Отца

        Возжигаемся  всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17179869120 синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителем 41-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, со всеми инструментами и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез-Прасинтез 3-й Синтез должностной компетенции, прося нас подготовить и ввести в Стандартные  Стяжания 41-го  Синтеза 3-ей синтез должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся.
       И в этом  Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прожигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17179869185 синтез-ивдиво-цельность, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      Обратите сейчас внимание на плотность, ну, я говорю, что тело, но, в целом -  Учителем 41 Синтеза.
Прямо обратите внимание, что тело стало такое офизиченным.
Дайте ответ: » Да?  Нет?»
-  Да!
       И мы приветствуем ещё раз Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Просим Изначально Вышестоящего Отца повысить концентрацию, плотность, проницание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Учителем 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас и наделить по Стандарту 49 Синтеза 3-ей синтез должностной компетенцией  Изначально Вышестоящего Отца.
Голос из зала: 41-й.
- Что?
- 41-й.
- А я что сказала?
- 49-й.
- 41.  Разошлась!  Проницание!      
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3-й Синтез должностной компетенции , возжигаемся, развёртываемся им и стяжаем и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 3-й синтез должностной компетенцией и, возжигаясь, развёртываемся ей.
И в этом Синтезе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  1717989184 Виртуозных Синтеза 3-ей Синтез должностной компетенции  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся, просим развернуть, активировать 3-ю Синтез должностную компетенцию Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17179869184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся и вспыхиваем 3-й Синтез должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Виртуозного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца и явлением Генезисом Виртуозного Виртуозным Синтезом 3-й синтез должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца физически собой и, возжигаясь, вспыхиваем этим.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически,  и эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально  Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва Россия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенции участников практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики.
Аминь.


2 день 4 часть
01:51:30-01:56:54
Практика № 12
Третья Метагалактическая Должностная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120 синтез-ИВДИВО-цельность, становимся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Учителем  41 Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, я сейчас буду говорить 41-у, нет 41  умножить на 2, да? Нет, на 4, правильно, мы на каждом Синтезе стяжаем 4 компетенции, в общем не будем, вдруг у кого-то больше-меньше. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаем все ядра Синтеза, всех синтезов, которые развёрнуты каждым из нас, вспыхиваем ядрами Синтеза, и входя в синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить и развернуть все Компетенции, стяжённые ранее явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь, преображаемся, стяжаем фиксацию, концентрацию  Ивдивости, стяжая Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия по количеству ядер Синтеза и соответственно компетенций. На каждом Синтезе у нас 2 компетенции,правильно, стяжаем, на профессиональных Синтезах на каких-то  стяжаем по 4, поэтому сейчас мы не уточняем цифры, потому что кто-то из вас был на профессиональных Синтезах. 
И, возжигаясь, проникаясь  фиксацией, концентрацией  ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 17.179.869.185 синтез-ИВДИВО-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигая все ядра синтеза, которые у нас есть, возжигаясь, развёртываемся всеми компетенциями по Стандарту соответствующих синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца все Компетенции, которые стяжены  менее, чем в 14 Архетипе преобразить. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление Компетенций, явление фиксации, концентрации 17.179.869.184-х Синтезов и соответствующего явления  Компетенций. Например, если Посвящение, то - Права, значит, сейчас в каждую Компетенцию Изначально Вышестоящий Отец, у него всё подсчитано, развёртывает нам новое явление Компетенции Си-ИВДИВО Метагактики явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в соответствующем количестве соответствующих явлений и синтезов 17.179.869.184 Синтеза и соответствующих явлений и соответствующих компетенций.
Если на каком-то Синтезе стяжались Компетенции с большим количеством или в более высоком Архетипе, они остаются, то есть, они не выравниваются по 14 Архетиту. 
Из зала: Профессиональные, да?
По 14 Архетипу выравниваются те, которые были стяжены в архетипах ниже, чем 14 Архетип.
И, проникаясь, проницаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новое явление Компетенций Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. 
И, синтезуясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.                                                               

2 день 4 часть
02:09:54-02:15:51

Практика № 13
Итоговая практика

       Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 17 179 869 120-ую синтез ивдиво-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически Учителем 41-го ИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза итоговой практики, и, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги 41-го Синтеза ИВО в Подразделении ИВДИВО 17 179 869 120-ой синтез ивдиво-цельности Москва Россия.
     И, в этом синтезе мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь его синтезом, переходим в зал ИВО на 17 179 869 185-ую синтез ивдиво-цельность, развёртываясь Учителем 41-го Синтеза ИВО. И, синтезируясь Хум Хум, стяжаем Синтез ИВО, прося подвести итоги и ввести нас в итоговую практику 41-го Синтеза ИВО. 
И, мы стяжаем 17 179 869 185 двестипятидесятишестилльонов огней стандарта 41-го Синтеза ИВО, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем 17 179 869 185 двестипятидесятишестильоннов Субьядерных Синтезов стандарта 41-го Синтеза ИВО, возжигаясь, развёртываемся, и, стяжаем 17 179 869 185 двестипятидесятишестилльонов Ядер Синтеза стандарта 41-го Синтеза ИВО, и, возжигаясь, развёртываемся, Стяжаем Стандарт 41-го Синтеза ИВО, и возжигаемся им. Стяжаем цельный Огонь и Синтез 41-го Синтеза ИВО, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем цельный Огонь и Синтез, 17 179 869 185-ой синтез ивдиво-цельности возжигаясь, развёртываемся, И, синтезируясь с ИВО, стяжаем 17 179 869 185-цу субъядерного синтеза, возжигаясь, развёртываемся.
[bookmark: _GoBack] Стяжаем 17 179 869 184-рицу Ипостаси ИВО возжигаясь, развёртываемся ею. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 65536 Синтезов, стяжаем 65536 компетенций, подготовок стандартом 41-го Синтеза возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64 инструмента Ипостаси возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-рицу служения возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем 16384 Синтеза ИВО, стяжаем 16384-ричную генетику Ипостаси ИВО, возжигаясь и развёртываясь курсом Ипостаси каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Синтез книги 41-го Синтеза ИВО возжигаемся им, переходим в зал книг синтеза библиотеки ИВДИВО, становимся пред, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь эманируя синтез книги 41-го Синтеза, стяжаем книгу 41-го Синтеза, книга перед каждым. 
Интересно, сейчас такой эффект. Вот вы, берёте книгу в руки, и, проникаетесь и если она впитывается в ваше тело, прям такое проницание, вспыхиваем всетелесно. 
Переходим в кабинет на самое высокое здание, развёртываемся в кабинете, протягиваем руки вперёд, книга прям так можно сказать, материализуется, кладётся на стол. Забираем книгу, предыдущего 40-го Синтеза кто был, возвращаемся в зал книг синтеза, библиотеки ИВДИВО сдаём Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза книгу 40-го Синтеза. Благодаря, за развитие и реализацию 40-ым Синтезом. 
И в этом синтезе, мы благодарим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. За допущение, за все стяжания и явления, достижения 41-ым Синтезом, каждым из нас, командой, всем человечеством Планеты Земля нами. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать, направить, помочь нам в реализации и достижении всего стяженного.
 С благодарностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал ИВО. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь развёртываемся. И, стяжаем 16 Ядер Синтеза 41-го Синтеза ИВО, с 32-мя маленькими ядрышками, вокруг каждого ядра. И, в этом синтезе проникаясь Синтезом ИВО, просим преобразить ИВДИВО каждого из нас, и, возжигаясь этим каждого новым синтезом ИВО возжигаясь, развёртываясь, преображаемся. 
  И, в этом, синтезе мы благодарим ИВО, за допущение на 41-ый Синтез, за все реализации, стяжания и достижения 41-ым Синтезом, и, проникаясь Синтезом ИВО, благодарим ИВО. И, в этом явлении. Возвращаемся в физическое выражение, в это тело, в этот зал, вспыхивая Ядром 41-го Синтеза ИВО, и, эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия возжигаясь, развёртываясь с Ядром 41-го Синтеза, в подразделение ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции, и ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.
   
Набор текста:
Рамазанова Людмила
Константинова Елена
Соловьева Ирина
Ершова Евгения 
Вильховская Разиля
Музгунова Виктория
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