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Практика 1.
Стяжание 42-го Синтеза, стяжание Учителя Синтеза 42-го Синтеза, вхождение в обновление ИВДИВО, стяжание 16-ричного Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 321 архитипических частей Вышестоящего Отца, стяжание фрагмента Знания Изначально Вышестоящего Отца, провидения ИВО, Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца, 64 Частности Отцовскости ИВО

Возжигаемся ещё глубже всем огнём и синтезом. Возжигаем, активируем все ядра синтеза. И наша задача сейчас, 42-го синтеза, углубиться и так начать действовать ядрами синтеза, чтобы смочь завтра к окончанию Синтеза, начать доставать знания из ядер синтеза. Это очень серьёзная работа, нам нужны хорошие дела. Нам нужны конкретные, как Посвящённым, дела, чем нам заниматься, будем вести раскопки в ядрах синтеза, достаём знания. И в шутку, и в серьёз. Что для этого нужно сделать? Нам нужно за этот Синтез сложить эту возможность. Чувствуете, у нас появилась задача такая. Прям мы сейчас идём к Аватарам Синтеза, у нас уже прям есть с чем идти. Не просто «дай нам Отец синтеза, да побольше», а зачем он вам, детки. Ну, вот хотя бы для этого. 
И мы, проникаясь, возжигаясь, активируем все ядра синтеза. Проникаясь всем синтезом и огнём, который мы сейчас раскрутили, развернули, возожгли, достигли, реализовали, каждый. И возжигаясь, преображаясь, включаясь, развёртываясь этим синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возжигаемся их синтезом и огнём, вспыхивая частью Аватара Синтеза Кут Хуми и начинаем магнитить, проникаться, проницаться, вспоминаем 41-вый Синтез, в синтезе 41-го синтеза, и у кого более, более синтезов. В каждом ядре синтеза, в каждом ядре клеточки физического тела. И проникаясь, возжигаясь, активируясь, развёртываемся часть Аватара Синтеза Кут Хуми, проницаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезфизически становясь Аватаром Синтеза Кут Хуми как должностно компетентый синтезфизически.
И в этом синтезе мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и возжигаясь, проникаясь их синтезом, переходим в зал ИВДИВО на 192-ю пра-ивдиво реальность. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас и помочь нам чётко встать, оформиться пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ой пра-ивдиво реальности. Становимся и определяем, помните, право определения пути. Вы стали там, определяйтесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Можно вслух отвечать.  Посвящённый он всегда использует любую возможность. У вас есть возможность сказать слово синтез 192-х архитипически, синтез 192-х пра-ивдиво реально 33-х архитипически. Вас спросили: вы стали там? частью Кут Хуми горите? огнём Кут Хуми горите? Есть варианты? Да. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам глубже оформиться, встать, развернуться, синтезфизически 33-х архитипически в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вот сейчас благодаря вот этим темам, которые были, у вас такое хорошее внутреннее состояние, что вы с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь вот одна команда. Вы нужны Аватарам Синтеза, есть такая значимость, нужность. Знаете, как сказать. Не беспочвенность, а когда вы там чётко стоите по праву. Возжигайте, активируйте все свои части и компетенции. Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 42-ой синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим нас ввести в 42-ую степень, плотность, явленность, концентрацию и любое другое явление синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, возжигаясь, развёртываемся 42-ым синтезом в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и из зала в этом физическом теле синтезфизически спекая синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и спекаясь синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 33-х синтез архитипически и синтезфизически. И, проникаясь, углубляясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, продолжая этот процесс, этот действие. Практика — это когда вы работаете, пашете, а не ждёте, когда вам скажут что-то ещё сделать, включаетесь и сами стимулируете, активируете команду на новые возможности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь, мы стяжаем 65 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65 синтез синтеза, 65 синтез прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе с 64 инструментов стяжаем Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся статью Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, когда сейчас все ваши клеточки, ваш головной мозг, ваш спинной мозг, всё тело сейчас Учитель 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, углубляясь, развёртываясь Учителем 42 Синтеза, вспыхиваем должностной компетенцией каждого из нас, возжигаясь такой двойной формой, двойной концентрацией Учителя 42 Синтеза и компетентного ИВДИВО, вспоминая что вы Субъект Изначально Вышестоящего Отца, Учитель Синтеза или дальше каждый сам называет, я говорю в целом. И уплотняясь синтезом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и синтезируясь Хум с Хус с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем синтез синтеза и синтез прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в обновление ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываемся и просим нас ввести во все обновления и процессуальность обновлений ИВДИВО как компетентных ИВДИВО Учителей 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся. Преображаемся. Стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО в целом каждым из нас, и стяжаем синтез, ивдивность, огонь и условия нового явления и процессуального обновления ИВДИВО, устремляясь и развёртываясь в той концентрации ИВДИВО, в концентрации синтеза, ивдивностей, огней и условий, который сейчас каждый из нас явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вызывает собой, концентрирует, синтезирует синтезфизически 33-х архитипически.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в этот процесс и обновления в целом. И возжигаясь, преображаемся. Проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей открытостью, устремленностью, возожжёностью, когда вот знаете просто вы в едином таком цельном устремлении, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 321 пра-ивдиво реальность. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 42-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся им. И стяжаем Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь и возжигаясь, преображаясь, развертываемся. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Каждый устремляется, проницается, действует. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за закрытость, старое восприятие предыдущих явлений, выражений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в целом всем человечеством планеты Земля нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести нас в Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца 33-х синтезархитипически синтезфизически собою.
В зале Изначально Вышестоящего Отца делаем шаг, можно даже прожить как команда всего человечества, потому что «один за всех и все за одного» и выходим из старого состояния, отношений с Отцом, молитв, любых других явлений. Когда человек сомневался, не признавал, не видел, не жил Отцом. А только обращался к нему, в том числе как религиозность, как воссоединённость с Отцом, и этим шагом выходим из тех ограничений политических, расовых, нацийных, любых других явлений, которые ограничивали, сдерживали и любые другие некорректные явления, мешавшие и мешающие каждому быть Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь, прям входя как в волну синтеза, стену синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преодолевая вот эту стену, отчуждающую, разделяющую человека и Отца, влиянием разных видов существ, политик и так далее, прям проходим эту стену синтеза, мы как бы входим глубже, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, концентрируя в себе весь синтез, проникаясь, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом новой глубиной синтеза и Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Все вот эти старые состояния отношений с Отцом они были почему, потому что не было Дома Отца, все стремились в Рай, в среду Отца. А сейчас чётко наше отношение, явление, выражение Отца определены Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в новом условии явлении Отца современном 33-х синтезфи зически архитипическом. 
Сейчас проживите как внутри есть просветление, свобода, такое ощущение что расширилось и увеличилось внутреннее пространство жизни реализации Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ую пра-ивдиво реальность 33-го архитипа материи ИВДИВО. 
И переходим, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим нас ввести в плотность, концентрацию, явленность, насыщенность синтезом, нашем устойчивом становлении, стоянии, бытие, жизни, реализации Изначально Вышестоящим Отцом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Становимся чётко, встали. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. Проницаясь Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех ядер синтеза, концентрации всех синтезов, реализованных каждым из нас. Прям можно сказать, например, – 100 Синтезов – сторичного синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Я просто 100 говорю как такая целая цифра, сколько у вас есть ядер синтеза в усилении 16-рицы синтезов каждого синтеза и в 32-ричном усилении 32-мя ядрами синтеза, как разнообразие возможности реализации этого синтеза в деятельности, выражения каждого из нас и синтезом нас.
Вот развёртываясь пред Отцом всей мощью синтеза, достигнутой и реализованной каждым из нас и нашей командой, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас во все обновления и в процессы явления обновления ИВДИВО прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся ими в явлении 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека синтезфизичности до Отца, стяжаем Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 16-ричного каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь развёртываемся Субъектом Изначально Вышестоящего Отца 16-рично синтезфизически 33-х архитипически собой. И возжигаясь, разворачиваясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Субъектом Изначально Вышестоящего Отца. В этой 16-ричной Субъектности Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16-рицу внутренней подготовки и развития от качеств до компетенций Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся 16-рицей внутренней подготовки и реализаций 16-рицей Субъекта синтезфизически собою. 
И проникаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем 321 архитипическую часть Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти частей архитипических, 32-х архитипических частей компетенций, 32-х архитипических частей 32-х синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 321-ой архитипической частью ИВДИВО каждого, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и развернуть фиксацию, концентрацию 320-ти архитипических частей 32-мя пра-ивдиво реальностями вызывая в зале Отца и здесь синтезфизически 320 пра-ивдиво реальности. И вспыхивая архитипическим ИВДИВО каждого, сопрягаясь, встраиваемся ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом, возжигаясь архитипическим ИВДИВО каждого в прямом явлении ИВДИВО в целом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез знания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Знания Изначально Вышестоящего Отца 33-х синтезфизических архитипических каждому из нас и синтезу нас. И Отец наделяет нас фрагментом Знания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Провидческость Изначально Вышестоящего Отца Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь развёртываемся. И входим в счастье синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца и входим, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Москва, Россия, возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Отцовскость каждого компетентного Подразделения. И стяжаем Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, гражданину планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого человека, гражданина планеты Земля в Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Знания Изначально Вышестоящего Отца в определении пути Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку планеты Земля, определяя и развёртывая этим путь реализации человечества и планеты Земля Метагалактической столицы Империи, встраиваясь в этот внутренний путь освоения микрокосмосом 32-х Метагалактик синтезфизической реализацией столицей Метагалактической Империи планетой Земля каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Частности Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца от движения до синтеза, возжигаясь, развёртываемся каждым из нас и синтезом нас в подготовке каждым человеком Земли. Поскольку у нас один есть, у которого день рождение, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца подарки каждому из нас и каждому человеку гражданину планеты Земля в начале пути в реализации Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца 33-х синтезфизически синтезархитипически собой каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, просим преобразить нас и преображаемся. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, преображаясь синтезфизически и эманируем всё стяжённое, возоженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. Аминь. И выходим из практики. 
                      1 день 1 часть
05:15:11-05:20:00
Практика №4.                              
             3-е ИВДИВО Посвящение
 
     Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
И, кстати, ещё Владыка обращает ваше внимание, вот мы сейчас говорим о Служении, да, вот го-
ворили, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё такой интересный момент:
    - А что делаю я, чтобы получилось у команды?
И это уже такой отцовский подход: «Отвечай сам!!!». Когда я своим действием или бездействием,
общим, иду, работаю на коллективный, общий результат, вот, пожалуйста, ещё этот ракурс возьмите в росте Посвящённого. А это можно дальше реплицировать:
     - А что я делаю, чтобы в человечестве развивались новые Пути, новые тенденции? Увидели, то есть у нас складывается такая, вот, именно такой Путь, да, развёртка возможностей.
      И мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Ава- тарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Синтезом, переходим в зал Изначально Выше-
стоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192 пра-ивдиво-реальность, развёртываясь Учителями 42 синтеза перед Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь.
Сейчас на скорости, быстро, раз, ваша развёртка эманаций, ответы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Аватаров  Кут Хуми и Фаинь . про-
сим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в активацию, дееспособность, разработанность
Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, как Компетентных Изначаль-
но  Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Учителей 42 синтеза Изначально Вы-
шестоящего Отца, встраиваясь, прямо вот, реплицируем всю 16-рицу от качеств до компетенций в
явлении действий, развёртки, реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и,  синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Син-
теза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем синтез-прасинтез и синтез-прасинтеза 3-го ИВДИВО Посвящения,
прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь подготовить и ввести нас в
стяжание 3-го ИВДИВО-Посвящения стандартом 42 синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, во-зжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал
Изначально Вышестоящего Отца на 321 пра-ивдиво-реальность, становясь перед Изначально Вы-
шестоящим Отцом Учителями 42 синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум
Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез 3-го ИВДИВО Посвящения Изначально Вышесто-
ящего Отца и, возжигаясь синтезом 3-го ИВДИВО Посвящения Изначально Вышестоящего Отца , просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Стандарт 42 синтеза Изначально Вышестоя-
щего Отца и наделить нас 3-м ИВДИВО Посвящением.

     И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3-е ИВДИВО- Посвяще-
ние Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
     И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пакеты Прав 3-го ИВДИВО-По-
священия Изначально Вышестоящего Отца, прося  Изначально Вышестоящего Отца наделить нас соответствующим количеством Прав 3-го ИВДИВО-Посвящения, возжигаясь, развёртываемся и, си
нтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая синтез Изначально Вышестоящего Отца,
возжигаясь, преображаясь, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преобража-
емся.
И, возжигаясь, развёртывая 3-е Ивдиво-Посвящением, мы благодарим Изначально Вышестоя-
щего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физи-
ческую реализацию,  в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально
Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции участников практики и в Изна-
чально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики.
Аминь.



1 день 1 часть
05:21:02-05:32:00
Практика 5.
Практика – тренинг с открытыми глазами. Ночная подготовка.
    И сейчас, что мы тогда делаем, мы сейчас возжигаемся физически 33-ёх синтез архитипически, фиксацией и концентрацией ИВДИВО, глаза не закрываем. Вы, что не хотите видеть Аватаров Синтеза?  
Из зала. Очень хотим. 
Аватары Синтеза пришли, вы, дрыхнете. Вы то, в практике, они думают: Странные люди, пришли, а они глаза закрыли. И, что начинаем тогда делать?
 Из зала. Синтезироваться с Аватарами Синтеза и Огонь и Синтез разворачивать здесь.
Вот смотрите, а до этого, что хорошо было бы сделать? Вот если.
Из зала. Синтезироваться сферой ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО.
И, мы начинаем, что просто тот синтез, который мы вот сейчас каждый всеми стяжаниями накопили, мы начинаем командой помните, как нас долго собирали на эту практику, начинаем сейчас эманировать, разворачивать Синтез, и, устремляемся развернуть Синтез ИВДИВО каждого командный. Синтез ИВДИВО командно вот всё, что у нас есть, включаем, чтобы мы вот знаете, вот послали сигнал в ИВДИВО 33-ёх синтез-архитепически. Пока мы вот командой, чтобы ещё знаете, ещё интересней было, чтобы вы все увидели, что всё, что мы сейчас делаем это не просто для какого то, это реальное физическое действие. И, ещё больше усиляемся. Глаза не закрываем, почему глаза закрываем вот что происходит, уходим на эфир или на астрал, а, нам нужна физичность. А сейчас давайте синтезируемся физически, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза ИВО, и, просим помочь нам ввести физичность 33-ёх синтез-физически синтез-архетипически концентрацию и фиксацию ИВДИВО в целом. И начинаем, от нашей группы ещё глубже, что делать доходить до ИВДИВО. Получается, есть ответ или нет. Ну как вы? Есть. Вас устраивает такая плотность, да нет? Усиляемся, глубже проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы тренировались быть Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, что делаем? Возжигаемся частью Кут Хуми и начинаем магнитить, концентрировать, стягивать частью Кут Хуми концентрацию Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Чувствуете, начинает в теле, начинает наступать концентрация Синтеза, в первую очередь Аватара Синтеза Кут Хуми, ещё глубже, ещё плотнее возжигаемся. И как? Концентрация есть. И. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Глубже синтезируясь, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сонастраиваясь, открываясь, веря, и, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нас направить на ночную подготовку, Учителем 42-го Синтеза и ещё кем-нибудь или нет, слушаем Посвящённым, ещё кем-нибудь, слушаем ещё кем-нибудь и Воином Синтеза. Вот сейчас проживите, идёт такая активация волевая внутри. Берут нас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь на подготовку, на ночную.. Да. А, вот теперь давайте спросим рекомендацию. Как вы спрашиваете рекомендацию, может кто-нибудь вслух сказать? Рекомендацию кого вы спрашиваете, кому.
[bookmark: _Hlk103178655]Из зала. У Фаинь.
Кому?
Из зала. Для себя.
Давайте спрашиваем рекомендацию Аватара Синтеза Кут Хуми Учителю 42-го Синтеза. Кут Хуми направляет огонь, как он входит в вас, или вы его проживаете? В Хум идёт, фронтально идёт. Вокруг тела идёт. Вмещайте, вмещайте в тело. Внутри идёт вот так вот, из внутри по телу, вот когда Кут Хуми ответил, пошёл вот такой фронт Синтеза или фронт Огня, в который тоже можно вот так вот войти. А, вот теперь давайте рекомендацию группе, на что, обратить внимание вот, нам вместе в целом. Ну, чувствуете, что тело начало уставать, такое состояние как будто вы начали физически кто-то засыпает, кто-то прям проживает некую уже такую, стоим, действуем и рекомендация, какая?
Из зала. Командность.
Командность внешняя, а внутри у нас командность чем, вот сейчас командность, на что нужно обратить внимание. На синтез всех ядер Синтеза, на синтез всех усиление, сейчас возжигается Синтез всех ядер Синтеза, которые есть и вспыхиваем Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Достигая чего, ну, в общем достигаем. А, теперь я согласна с вами у Аватарессы Синтеза Фаинь, спрашиваем рекомендацию. Что Аватаресса Синтеза каждому сейчас?
Из зала. По новому распоряжению сейчас.
По новому распоряжению рекомендацию сейчас Аватарессы Синтеза Фаинь каждый примите, возжечься, распоряжение почитать на ночь или в ночной подготовке, а в команде в целом.
Из зала. В материи развернуть.
Что сейчас с телом происходит, что сейчас в теле происходит, легче становится, тело какое становится, как звенит, вот такое ощущение звенит как будто, как будто бы в нём много колокольчиков, колокольчиков так не могу сказать, есть такое определённое звенящее состояние внутри. Что Аватаресса Синтеза рекомендует в адаптации, что расслабиться вы так телами напряглись, расшифровывая Аватарессу Синтеза. Уже вот так вот, уже вот так вот.
И, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нас направить на ночную подготовку, проникаясь, преображаемся им. Аватары ушли или стоят ещё. Мнение разделилось. Аватары ещё здесь физически, мы проникаемся, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в физичность, синтезфизичность ИВДИВО.
И, входите в радость встречи с Кут Хуми Фаинь, это уже от меня. Потому что, вот я сейчас стою, смотрю на ваши лица, вот пришли, пригласили в гости, и, напряглись. Отлично, да, Лена.
Из зала. Аватаресса Синтеза Фаинь, что у нас не только командная ночная подготовка, но и дневная, так как у нашей службы начинается Синтез в три часа, и у нас ещё есть дневная подготовка.
Давайте да попросим дневную подготовку, которая завтра начнётся, тогда, когда вы уже сознательно завершите ночную подготовку, включитесь в дневную подготовку, которую сейчас вам Аватары Синтеза фиксируют. А, дневная подготовка это когда, а тему, давайте тему дневной подготовки каждого, и попросим тему команде, какую тему команде попросим, на дневную подготовку. Вот первое что звучит, не напрягайтесь, что звучит? Развитие ИВДИВО, вот какое-то более глубокое ипостасное погружение развития ИВДИВО, чтобы мы могли продолжить какие-то ипостасные моменты провидеть, разворачивать, узнавать Аватаров Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, они прям прощаются с нами, а не то, что раз и изчезли. И. До свидания.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь ушли, ваше состояние тела, что сейчас с телом. Оно вот как будто такое состояние, выдохнуло. Состояние такое, практически, что нам нужно наработать, разрабатывать синтезфизичность. Что это нам поможет, в чём это нам поможет? С одной стороны выходить в экополисы, с одной стороны выходить в кабинеты знаете вот такое слово, идёт, и дружить с Аватарами Синтеза. Вот если мы так будем напрягаться, опыт тела, да входим в какое -то новое состояние, но надо успевать, что делать в этот момент общаться, что же тогда стоим не общаемся. Ну, вот на этом первый день 42-го Синтеза завершён. Всем большое спасибо.
 
   
                                                                                                                                           2 день 2 часть                                                                                                                                                        2:51:30-03:00:46


Практика 8   
Стяжание Синтеза Огня Знания/ ИВДИВО-тела  Знания Изначально Вышестоящего Отца. 

 Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на    448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас Аватары вместе стоят. Чувствуете, такая появилась  внутри, можно сказать стабильность, можно сказать  устойчивость, то есть, вот  сейчас идёт какой-то процесс соностройки, перестройки? Помните, мы просили нас  ввести в процессуальность преображения, изменения, обновления ИВДИВО, поэтому какие-то фрагменты включаются. Это знаете как, это не будет ошибкой, даже если вы вышли так ,как вы там можете или туда, или вот, главное- ваше действие. Вот сейчас проживите от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  можно сказать улыбку, синтез направляет вам определённое вот состояние, поддержку такую и радость внутри, что мы одна команда Кут Хуми Фаинь, и мы как в целом в ИВДИВО и  подразделении ИВДИВО Москва Россия, просто вот в этом  прям  будьте, действуйте. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, прося преобразить нас и подготовить к стяжанию архетипической части ИВДИВО-тело Знания. И, возжигаясь, проникаясь в этом синтезе, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павел Юнона, переходим в зал Аватаров Синтеза Павел Юнона, развёртываемся пред Аватарами Синтеза. Сейчас посмотрите, мы  встали на 448-ю  или перешли в  другую пра-ивдиво?
Из зала:  Да,  я хотел спросить: в этом  случае  переходим в зал или ...?
Л.А.: Я сейчас не хочу отвечать на ваш ответ, я же просила: «Спросите у Павла и  Юноны». Если ответ будет отвечать- обсуждаемый, если- нет, становимся просто  в зале. Ответ есть?
Из зала: Да, мы перешли.
Л.А. : Мы перешли, да.
Из зала: В зале Кут Хуми мы можем не быть.
Л.А.: Мы же сейчас не говорим, что мы можем,  мы сейчас спрашиваем, вот такое состояние, что мы перешли в другую пра-ивдиво-реальность, но посчитать можно? Не будем сейчас просчитывать, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павлом  и Юноной. Нас просто адаптируют, вводят в какие-то новые возможности, смотрят, как мы в этом проживаем-не проживаем, что мы в этом делаем, как мы там себя чувствуем. И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Павлом и Юноной, стяжаем Синтез Огня Знания, Синтез Огня Празнания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся и стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Знания и Синтез ИВДИВО-тела Празнания Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь,  развёртываемся, стяжаем праобраз ИВДИВО-тела Знания. И, возжигаясь праобразом ИВДИВО-тела Знания, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Павла и Юнону ввести нас в умение, даже сначала, знаете как, не умение, а просто вот  ввести нас в Огонь Знания, ИВДИВО-тело Знания. И возжигаемся Огнём Знания, праобразом ИВДИВО-тела Знания. Знаете, идёт такой образ проживания, можно сказать со-настройки ИВДИВО-тела Знания, как тело ИВДИВО вот собою Огнём Знания, как это вообще действует, как это есть. И просим Аватаров Синтеза Павла Юнону ввести нас, наделить нас возможностями, умениями, любыми другими явлениями - действовать, знать ИВДИВО-тело Знания Огнём Знания, Синтезом Огня Знания каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, проникаясь всем Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павел Юнона и входим в Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Павла Юноны, вспыхивая вот телесно телом, ИВДИВО-телом в Магните и проживаем вот как в ИВДИВО Огнём действует ИВДИВО-тело, то есть, тело и  ИВДИВО Огнём включаются, намагничивая способности, возможности, умения, навыки Синтезом Аватаров Синтеза Павла Юноны. Идёт такое накопление Огня, Синтеза, способности в  умениях Огня Знания, можно вить такое витиё вокруг ИВДИВО, внутри  тоже витиё такое, как движение такое, идёт такой процесс, можно даже  сказать-вырабатывание Знания, да. И в этом синтезе мы завершаем Магнит, просим Аватаров Синтеза нас направить  на подготовку и обучение.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 513-ю пра-ивдиво-реальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь, проникаясь, вот знаете  такое проживание, что новый Стандарт ИВДИВО, вот,  когда появились новые Аватары-Ипостаси, Аватары Синтеза, и вот так вот  начали,  и от нас новый Стандарт, он и в нас включает новый такой Стандарт деятельности, что нужно делать  по-другому. Знаете, вот подтягиваться, помните, мы взращивались в зале  Отца, мы подтягиваемся до этого Стандарта  Отца, где мы вот  - образ такой идёт, где мы на равных включаемся в ИВДИВО как компетентные ИВДИВО,  Учителя 42 Синтеза, Учителя Синтеза, прям сейчас вот Отец нас прям вот   насыщает этим новым Стандартом ИВДИВО каждого из нас, как каждому из нас в этом быть. Вот сейчас так активно возжигается вся наша подготовка, компетенции, и мы прям вот еще глубже разворачиваясь, являем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Павла и Юнону, Изначально  Вышестоящего Отца. Помните, вчера мы тут усиление Синтеза Синтеза, и вот  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, проникаемся   Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Знания, возжигаемся им и стяжаем ИВДИВО-тело Знания Изначально Вышестоящего Отца архетипическую часть, стяжая Ядро  Синтеза, стяжая оболочки и стяжая компакты Знания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-тело Знания и возжигаясь, развёртываемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Павла Юнону, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
     


2 день  2 часть 
05:14:40-05:19-30
   Практика 12  
Третье посвящение Изначально Вышестоящего Отца

	Возжигаемся всем огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал  Аватара Синтеза Кут Хуми  на 448 пра-ивдиво-реальность, становясь пред  Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителем 42-го Синтеза. Оформляемся, становимся, развёртываемся.
	И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза 3-его посвящения  Изначально Вышестоящего Отца, прося нас преобразить и подготовить к стяжанию 3-его посвящения Изначально Вышестоящего Отца стандартом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся.
	 Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 пра-ивдиво-реальность,  становясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом.
	Счастье Синтеза, продолжаем это состояние явления, просто в него встраиваетесь синтез-физически. Вот открываясь, становясь глубже счастьем синтеза, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
	И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 3-его посвящения  Изначально Вышестоящего Отца. И просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, ввести и наделить  3-им посвящением  Изначально Вышестоящего Отца стандартом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
 И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3-ье посвящение  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся.
	И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить соответствующим, как считает ИВО, количеством прав синтеза 3-его посвящения  Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся и стяжаем такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем 3-им посвящением  Изначально Вышестоящего Отца.
	Вообще такой образ: сияем пред  Изначально Вышестоящим Отцом.
	И всё то, что происходит в зале, тут же фиксируем, развёртываем физически, телесно, синтез-физически 33-ёх архетипически каждым из нас и синтезом нас.
	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _GoBack]	И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Главу Синтеза Кут Хуми.
	Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста:
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Ершова Евгения 
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4 2   СИ ИВО  09 - 1 0апреля   202 2   года   Лариса Аспектная     42.   (10)  Синтез - Посвящение Изначально Вышестоящего Отца     1     Кут Хуми   Аспектная Лариса   Учение Синтеза       Третий курс Синтез Ипостаси ИВО в Высокой Цельной Метагалактике     42.   (10)  Синтез - Посвящение Изначально Вышестоящего Отца             Изначально Вышестоящи й   Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   Сулейман   Синтез  Знания/Провидения  Изначально Вышестоящего  Отца           Изначально Вышестоящ ая   Аватар есса   Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца   Синтия   Синтез  Празнания/Прапровидения   Изначально  Вышестоящего Отца   Метагалактические начала синтеза   Изначально Вышестоящего Отца   Синтез Синтез - Посвящений Изначально   Вышестоящего Отца             Изначально Вышестоящи й   Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Те о нис   Синтез Витии ки/Витиического тела   Изначально  Вышестоящего Отца           Изначально Вышестоящ ая   Аватар есса   Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Элина   Синтез  Прав итии ки/Правитиического  пратела   Изначально  Вышестоящего Отца   Синтез ИВДИВО Витиической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца    Синтез витиической истинной ивдиво - реальности Изначально   Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения - Синтеза 32 - рицы каждого)             Изначально  Вышестоящи й   Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   Павел  Синтез  огня знания/ИВДИВО - тела знания   Изначально  Вышестоящего Отца             Изначально Вышестоящ ая   Аватар есса   Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   Юн о на   Синтез огня празнания/ИВДИВО - пратела  празнания   Изначально Вышестоящего Отца   Синтез ИВДИВО Знания Изначально Вышестоящего Отца    Синтез частности знание Изначально   Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения - Синтеза 32 - рицы каждого)   Провидящий синтез   Витиический синтез   Частное знание   ИВДИВО: 10 архетип огня  -   42 архетип ИВДИВО новой эпохи.   Изначально Вышестоящий Посвящённый - творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.   Синтез Тела. План Синтеза.   ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Синтез - Посвящен ий Изначально Вышестоящего Отца.   3 ивдиво - посвящение (1 день) и третье посвящение Изначально Вышестоящего Отца (2 день)   4 - х видов  Ипостаси.    МИД: Синтез Архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца.    Комп а кты   Изначально Вышестоящего Отца.   МС:  Огненная   эпоха 42 архетипа ИВДИВО.   Синтез  компактов   каждого.     64 практики новой эпохи каждого.   Практика   Метагалактического Тренинга .    64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная  Омеж ность.    64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис  Посвящённост ного.   64  фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность  Асимметри и Духа.    16 эволюций   новой эпохи каждого. Эволюция  Посвящённого   4 - х видов Ипостаси .   4/16 миров   новой эпохи каждого. Метагалактический  тон кий Мир  4 - х видов Ипостаси .   ИВДИВО - развитие  прав   синтеза  4 - х видов Ипостаси .   Иерархия: 1024 стать - аппаратов   4 - х видов Ипостаси .       4 2   Синтез ИВО       ПРАКТИКИ   09 - 10 апреля    202 2   года    Москва    

