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День 1 Часть 1
01: 29: 41-02:02:12
Практика 1.
Праздником Явления ИВДИВО, Стяжание Учителя 47-го Синтеза ИВО
Рождение Свыше Ипостаси-Аватара Ля ИВДИВО Метагалактикой Фа
Стяжание Плана Синтеза России ИВО. Сверхпассионарность
             Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Возжигая, развёртываем Синтез, из Ядер Синтеза в физическом теле. Прямо погружаясь во внутреннюю динамику, заинтересовываясь ею, включаясь в неё. Ищите, вот это знаете вот ваше личное ориентированное участие в том, что происходит на Синтезе. И, вы как экзаменационная Ипостась, устремляетесь сделать, что-то для других Отцом. В любое мгновение, можно сказать любую фиксацию, в любом зале, в любом выражении в данном Синтезе. Вот раскручиваем внутреннюю, вот эту активацию, каждый свою, каждый собою, проживая, достигая в теле нового явления огненного. И, в этом Синтезе, мы вспыхиваем, всеми Синтезами 3-го курса Синтеза каждым из нас, итогом курса Ипостаси. Активируя, развёртываем собою Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. В этом Синтезе, то есть таким можно сказать, итогом Ипостаси в каждом из нас. Мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, и, переходим на 1квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 912-ую стать пра- ивдиво Ля ИВДИВО Мг Фа в зале ИВДИВО. И, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся чётко, оформляясь телесно в зале зерцатический пол. И, мы, становясь ногами в форме, той которой вы сейчас вышли. Знаете, вот такой момент вспыхиваем всеми зерцалами собою, какие у нас есть, и встраиваемся в зал ИВДИВО, Ля ИВДИВО Мг Фа. И, оформляясь, становясь всем Синтезом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Хум Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта. Возжигаясь, развёртываемся им, и, поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Праздником Явления ИВДИВО. И, вспыхиваем праздничной формой, в праздничном Огне и Синтезе. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, вот сейчас, сканируем, проживаем, чувствознаем Праздник ИВДИВО. Ищите, каждый перестраиваясь, входите в это  праздничное состояние внутри, вовне в зале. Знаете,  как вот празднуя  этот Праздник, как  ваш личный там День Рождения, что-то ваше личное. Лично ориентированный Космос. Встраиваемся в личные отношения к ИВДИВО. Неповторимое, свойственное характерное, только вам. И, этим мы поздравляем, и это мы вносим в ИВДИВО как Синтез каждого из нас, который сейчас синтезировался, вспыхнул в праздничном Огне и Синтезе ИВДИВО. И, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас как Компетентного ИВДИВО, введя нас в глубину, новизну новый Синтез праздничным Огнём и Синтезом ИВДИВО, и, открываемся внутри, входя в ИВДИВО, в праздничном Синтезе явления ИВДИВО, и, являемся в ИВДИВО синтезфизически  собою. И, ИВДИВО фиксируется на каждом, и, мы развёртываем явление ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, и, вспыхиваем этим. И, вот проживите, ваш сейчас Дух празднует ИВДИВО, Праздник ИВДИВО, наблюдает или включён. Идёт ли сейчас из ваших глаз, из ваших частей которые стоят пред Кут Хуми Фаинь сопереживания, соучастия, служения, Синтез ИВДИВО. Вот,  сейчас я это всё говорила, в вас это включалось, проживите ответ ИВДИВО, и, входите в новую глубину явленности Дома ИВДИВО, чтобы вы знали Вы  Дома, в ИВДИВО. И, вот если есть какие-то состояния, какое-то непринятие, закрытости любые другие состояния просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в праздничном Синтезе ввести нас в новое явление ИВДИВО, всей нашей Должностной Компетенцией, нашими Компетенциями, подготовками, устремлением, личным Синтезом в каждом из нас и синтезом нас. И, делаем шаг вперёд, входя в ИВДИВО, на новом уровне, новом Синтезе собою. Окончательно выходя из старых условий, Рая, Дома Отца всё, что было ранее, в чём ранее участвовали, чем ранее жили, самым может быть высоким и важным. И, проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Ядром Синтеза Должностной Компетенции. Синтезируемся с Ядром Синтеза Глав ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь, просим ввести нас в явление ИВДИВО Должностной Компетенцией, всеми Компетенциями, подготовками и 47-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им. 47-ой для вас Новый. И мы синтезируясь с ИВДИВО, входя в явление ИВДИВО каждым, стяжаем праздничный Синтез, праздничную Ивдивность, праздничный Огонь и праздничные Условия ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить нас и развернуть праздничный Синтез и явление ИВДИВО каждым из нас, Подразделением ИВДИВО Москва Россия, Россией, как территорией Кут Хуми Фаинь, и в целом ИВДИВО нами.
     И, внутри сейчас достигаем, подтягиваемся, вот устремляемся, знаете как вот, этим вот устремлением, тем, что мы устремляемся подтянуться к Новому Синтезу Кут Хуми Фаинь, ИВДИВО. Что, начинает внутри происходить, начинают Ядра Синтеза глубже открываться. Магнитясь, на Синтез Кут Хуми Фаинь, и в тело начинает выходить новые объёмы Огня из Ядер Синтеза, заряжая нас внутренне. Это вы уже делаете сами потому что, это ваши Ядра Синтеза. И, вы в своём теле, проживаете вот эту избыточность, Сверхпассионарность Огня, который вы смогли распаковать из Ядер Синтеза, и вместить, развернуть собою. И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы, синтезируясь Хум Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта, и, просим преобразить нас, и преображаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И, в этом Синтезе, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 47-ой Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, Возжигаясь, насыщаясь входим в 47-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта и стяжаем 64 инструмента  Учителя 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Учителя 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, просим ввести нас в специальный экзаменационный Огонь и Синтез. И, Кут Хуми направляет каждому из нас, специальный Огонь и Синтез экзаменационный, и, возжигаясь, развёртываемся им. И, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Рождение Свыше Ипостаси-Аватара Ля ИВДИВО Метагалактикой Фа, и возжигаясь, развёртываемся этим Синтезом. 
     И, в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 977-ую стать-пра-ивдиво. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, в праздничном Огне и Синтезе становимся, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им Развёртываясь Учителем 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 47-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 47-ую плотность, насыщенность, уровень, проживание и любые другие явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, просто, вот знаете как, отпускаем, всё, что мы представляем даже сами о самом себе, и, тотально входим, вспыхиваем 47-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем экзаменационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, С Праздником Явления ИВДИВО, и, возжигаясь, развёртываемся праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, сейчас можете прожить, как в зале Изначально Вышестоящего Отца фиксируется ИВДИВО на каждом. Можно физически, синтезфизически прожить концентрацию ИВДИВО, фиксацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, развёртываемся этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Ля ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся им. И, стяжаем Рождение Свыше Ипостаси-Аватара Ля ИВДИВО Метагалактикой Фа, и, возжигаясь, развёртываемся Рождением Свыше Ля ИВДИВО Мг Фа, пред Изначально Вышестоящим Отцом.
     И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И, просим Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в Сверхпассионарность, как таковую, и, стяжая, возжигаемся, заполняемся Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаясь, проникаясь. Вспыхивая во всех частях, системах, аппаратах, частностях, компетенциях, подготовках тотально, Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца. Откликаясь физически, синтезфизически собою. И, ещё больше, вот знаете, устремляемся, входим в Сверхпассионарность и можно сказать магнитим, притягиваем, вот создаём вот это устремление, войти глубже в Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы, знаете вот тело начало её регистрировать, сонастраиваться может слегка гудеть, может слегка становится более реагируемым. Вот, ищите, и повышайте эту глубину и плотность вхождения в Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца.
   И, возжигаясь, развёртываемся Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца
Знаете, как вот, заполняясь сейчас Сверхпассионарностью сами устремляйтесь на состояние Сверх, когда вы готовы можете и ещё может быть Сверх вашего Синтеза, Сверх вашей возможности, Сверх вашей пассионарности, то есть, заряженности вот этой, устремлённости. И, заполняясь, доводя до ног Сверхпассионарно, чтобы ступни гудели, пальцы рук Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. Просим направить Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, на Новую реализацию, Новый путь, Новое явление России, Новым явлением границ России синтезфизически собою. И, когда мы на что-то направляем, нам Отец тут же, что делает, восстанавливает. И, поэтому мы это стяжаем, и сейчас направляем на Новое явление России. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и, стяжаем Сверхпассионарность России, и возжигаемся ей, вот как таковой развёртываем Сверхпассионарность по всей территории России, по её границам и в целом по территории развёртывая, вмещая Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца Россией. Синтезом всех Подразделений ИВДИВО, Синтезом всех Компетентных ИВДИВО на территории России, Синтезом всех граждан России. И, входим в коллективную, командную Сверхпассионарность России. И, вот сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца, вот прямо вот так вспыхивает на полу Отца карта России, которая такая, знаете так, прямо сияет. И, этой Сверхпассионарностью России идёт по разным гражданам, разным странам в первую очередь по гражданам России, которые за рубежом. Сейчас вот обратите внимание, идёт вот такая развёртка Сверхпассионарности, можно сказать так по тем телам, которые Сверхпассионарны и регистрируются как граждане России. И, где бы они, не были, если у них есть гражданство России, сейчас идёт такая Сверхпассионарность России, которая поддерживает каждого гражданина России, в Новом явлении каждого гражданина России, Новым явлением России. 
    И, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза России Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Развёртывая его прям по территории  по всей. И, стяжаем План Синтеза каждому гражданину России, Новым явлением России, и, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически явленно, Сверхпассионарно.
    Вот вы сейчас, даже можете прожить в своём теле, как сносятся какие-то барьеры, что там ограничения, комплексы, затхлости извините Духа. И, начинает Сверхпассионарность, знаете  просто так, пахтаться каждым. И хочется глубоко вдохнуть в этом обновлении, всем Духом своим, Вечностью Изначально Вышестоящим Отцом. И, еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, вспыхиваем ими. И, стяжаем 8миллиардов 600 миллионов единиц Сверхпассионарности  каждому гражданину Планеты Земля. С развёрткой направлением Духа каждого, Стратегией развития каждого Метагалактической Империей, и, столицей Метагалактической Империи экополисом Изначально Вышестоящего Отца 33-ёх архетипически синтезфизически Планетой Земля. Вот эта Сверхпассионарность, которой сейчас наделил, каждого Изначально Вышестоящий Отец направляет, то чтобы его Дух стремился, куда? В столицу Метагалактической Империи, Планеты Земля на 1-ую пра-ивдиво реальность Октавы Фа.
      И, просим Изначально Вышестоящего Отца в праздничном Синтезе развернуть эту возможность. Знаете так, подарки. Подарок Изначально Вышестоящего Отца каждому, чтобы его Дух, получил Новый Путь, то есть Сверхпассионарностью которой наделил Изначально Вышестоящий Отец, а все пути в Империи. Путь, в столицу Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца 33-ёх архетипически, синтезфизически собою. И, в этой Сверхпассионарности, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зов Изначально Вышестоящего Отца всем гражданам Планеты Земля, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в праздничном Синтезе Явление каждым человеком, гражданином Планеты Земля. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
       И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Имперский Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Имперскость Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся ею. Знаете, вот та Сверхпассионарность, в которую вы вошли, сейчас начинает направляться, ориентироваться на Имперскость Изначально Вышестоящего Отца. Вот, появляется такое можно сказать, раздолье для Сверхпассионарности внутри вас. И, возжигаясь, проникаемся Имперскостью Изначально Вышестоящего Отца. И, в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем фрагмент Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им. И, вспыхивая этим фрагментом, возжигаемся Сверхпассионарным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Человечеством Планеты Земля нами. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Сверхпассионарным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Человечеством Планеты Земля нами, 33-ёх архетипически, синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Вот, проживите сейчас момент, Изначально Вышестоящий Отец завершает с нами действие, и отпускает нас.
       И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И, эманируем, всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, разворачивая эту всю Сверхпассионарность, поздравляя ИВДИВО с Праздником, проживая ответ ИВДИВО. Когда вы в Доме, это Дом ваш. В ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики. И в ИВДИВО каждого.
      И, выходим из практики. Аминь.
 
 1 день 1 часть
02:35:48 – 02:52:57
Практика 2. 
Стяжание ядра огня Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, архетипической жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, архетипической части Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжание тела Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжание книги Ипостаси-Аватара с явлением парадигмы Ипостаси-Аватара, стяжание парадигмы Ипостаси 16-ричности Субъекта Ипостаси

Возжигаемся всем огнем и синтезом. Активируем, вспыхиваем, развёртываемся фрагментом Сверхпассионарности. Ребята у нас пятнадцатый синтез – это Воля и Дух. Либо вы сейчас вспыхиваете Сверхпассионерностью и как ракета проходите в зал к Отцу, выходя, сохраняя, развёртывая, активируя Сверхпассионарность. Либо вас выведут Кут Хуми и Фаинь под белые рученьки. Всех выведут. Помните - «и тебя вылечат и меня вылечат». Вопрос в том, что у вас сейчас есть сделать это возможность самому, сво-бод-но внутри. Ищите вот этот драйв, что-нибудь делайте со своим Духом, как хотите договаривайтесь с ним, но начинайте вот это ориентирование внутри на лично ориентированный синтез, на Космос Большой. Создавайте такое сверхпассионарное включение своё. Это вы, ребята, что вы со своей жизнью сделаете – это только ваш выбор.
И в этом синтезе, возжигаясь, проникаясь всем синтезом, сверхпассионарностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 302 скстлн 231 квнтл 454 квдрлн 903 трлн 657 млрд 293 млн 676 480 пра-ивдиво-реальность, развёртываясь в зале ИВДИВО. Знаете в таком тройном огне: огне Учителя и синтезе 47 Синтеза, в экзаменационном огне и синтезе, и в праздничном огне и синтезе явления ИВДИВО. И вот одномоментно становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в таком синтезе, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас, ввести нас в зал ИВДИВО, помочь нам оформится, развернуться в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всеми инструментами, праздничным синтезом, экзаменационным синтезом 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем синтез синтез и синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить каждого из нас и синтез нас прямой ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь Хум Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем синтез синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем ядро огня Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем ядро синтеза Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, развёртываемся. И синтез ядер двух огня и синтеза стяжаем ядро синтеза Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся этим ядром синтеза. Он фиксируется в головной мозг это ядро, возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем архитипическую часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ипостаси-Аватара и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ею. Каждый сейчас стоит пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми один на один, развёртываясь всем синтезом, всей сверхпассионарностью каждым собою, и стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Ипостасью-Аватаром каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся. И просим ввести нас в Ипостась Изначально Вышестоящего Отца экзаменационным 47-м Синтезом синтезтелесно синтезфизически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, входя в ипостасность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вот сейчас достигайте, дотягивайтесь ипостасностью до Аватара Синтеза Кут Хуми. И развёртываемся синтез-физически ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 скстлн 231 квнтл 454 квдрлн 903 трлн 657 млрд 293 млн 676 545 пра-ивдиво-реальность. Возжигаясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Сейчас пред Отцом стоит Кут Хуми каждым ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Сейчас взглядом Кут Хуми смотрим на Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Ещё глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро огня Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим. И стяжаем архетипическую жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическую часть Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в архетипическую жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом. Знаете это для чего? Для того что бы вы начали жить Ипостасью. Вот есть стяжать Ипостась, а есть потом быть, стать, жить Ипостасью. Вот жить это самое, можно сказать, выражение ближе всего к материи. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца нас преобразить курсом Ипостаси, возжигаясь, развёртываемся. И вот жизнью Ипостаси, оживая Ипостасью, живя Ипостасью каждым из нас архетипически сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и, возжигаясь, развёртываемся ею. И всей сверхпассионарностью сами устремляемся, дотягиваемся до Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Делаем внутренний шаг, выходя из всех старых состояний и состоятельностей новой ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и, возжигаясь, преображаемся ею.
И в этой ипостасности, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 508-ю архетипическую часть, и, возжигаясь, развёртываемся ею. И с одной стороны, это часть как тело Ипостаси, но это каждый из нас цельный Ипостась. Меняем такой взгляд на часть – это не одна из 512-ти частей, тело Ипостаси – это вы Ипостась. Возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем телом Ипостаси, фиксируя, усиляя, развёртывая всю ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, в которую мы сейчас вошли, тело оформляет. Сейчас мы стоим телом Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем книгу Ипостаси-Аватара с явлением парадигмы Ипостаси-Аватара, и возжигаясь, развёртываемся ею. И перед каждым книга Ипостаси. Это книга Ипостаси-Аватара. То есть все ваши волевые духом действия, когда вы ипостасили Отцу, Отцом, в том числе в каких-то эпохах и так далее. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, телом Ипостаси смотрим на эту книгу, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить книгу Ипостаси-Аватара, завершив все старые следования, пути ипостасности, действием воли и Духом в выражении Аватара каждым из нас, и вспыхивая прямой ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, усиляясь Ипостасью. Отец направляет свой синтез. И мы в таком двойном синтезе каждого из нас ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца и синтезом Изначально Вышестоящего Отца направляем на книгу и преображаем книгу Ипостаси-Аватара с явление парадигмы Ипостаси-Аватара. И идёт дальнейшее преображение, и мы стяжаем книгу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, и книга ещё раз преображается. И стяжаем парадигму Ипостаси 16-ричности Субъекта Ипостаси каждым из нас и синтезом нас возжигаясь, развёртываемся этим. Книгу сдаём Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развертываемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, и развёртываем тело Ипостаси в физическом теле, клеточка в клеточку, по коже. И в этом синтезе вспыхиваем синтезфизически однородным телом. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить физическое тело явлением тела Ипостаси, преображаемся. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 1 часть 1
02:53:35-03:12:11
Практика 3. 
512 Архетипических частей Мг ФА
День 1 часть 1
03:16:30-03:30:05
Практика 4. 
Стяжание 512 Архетипических Частей Ипостаси-Аватара явлением Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. Преображение 64-х Компетенций, стяжённых ранее на Синтезах ИВ Отца. Стяжание Третьей Октав-Ивдивости ИВ Отца. Стяжание 16-ти Сверхпассионарностей от Качеств до Компетенций синтезфизически собою.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. Переходим на 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 912-ю стать-пра-ивдиво, развёртываясь Учителем 47 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим преобразить нас и ввести в стяжание Компетенций по стандарту 47 Синтеза и 512-ти Архетипических Частей Ипостась-Аватара Ля-ИВДИВО Метагалактикой Фа. И, возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта. 
Возжигаясь, вспыхиваем этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Синтезом, переходим на 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 977-ю стать-пра-ивдиво. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем 512 Архетипических Частей явлением Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. И возжигаясь, встраиваясь, развёртываемся 512-ю Частями Ипостаси-Аватара. 
И вот сейчас в зале на каждого фиксируется 512 с первой по 512-ю стать- пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа на стяжённые 512 Архетипических Частей Ипостаси-Аватара. И мы сейчас, знаете, как? Идёт фиксация, а мы своими Частями вызываем фиксацию, концентрацию Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа, её первых 512 стать-пра-ивдиво. И как бы оказываемся, вот, в среде, в Огне, в условиях, насыщенностях Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И, возжигаясь, развёртываемся 512-рицей Архетипических Частей Ипостаси-Аватара Ля-ИВДИВО Метагалактикой Фа, достигая сейчас в теле других специфик этой Метагалактики, качеств, каких-то особенностей. И, возжигаясь, развёртываемся Ипостасью-Аватаром 512-рицы Архетипических Частей Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. Вот, смотрите, сейчас на что Отец обращает внимание – стяжать можно у Отца, но стяжание от просьбы отличается тем, что вы что-то делаете в подготовке к этому стяжанию.
Поэтому, сейчас возжигаемся всеми Компетенциями каждого из нас. Знаете, входя в такое единство с Отцом, Синтез с Отцом, Компетентность Изначально Вышестоящего Отца. Каждый сейчас индивидуально устремляйтесь. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новые Компетенции с преображением Компетенций, стяжённых ранее на Синтезах, ядра Синтеза, которые у вас есть. 
Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, как новое явление Компетенций и Компетентности Изначально Вышестоящего Отца каждым. Знаете, как потенциализация. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ядрами Синтеза, которые у нас есть. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетенции, стяжённые ранее Стандартом Синтеза по тем ядрам Синтеза, которые у вас есть. 
И смотрим, как Отец преображает, что рекомендует, что говорит. Смотрите, что происходит внутри вас. То есть, действуем, движемся, сверхпассионарим с Изначально Вышестоящим Отцом. Главное, ведь, не стяжание. Главное, чтобы в этом стяжании, этим стяжанием мы вошли в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В новое Творение с Изначально Вышестоящим Отцом, Созидание, Жизнь, Репликацию, Любовь, Мудрость, Волю, Синтез. И вот, активируясь всей сверхпассионарностью каждым из нас, возжигаясь, преображаемся.
[bookmark: _Hlk117689763]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Третью Октав-Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Синтез Третьей Октав-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца нас наделить Третьей Октав-Ивдивостью. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976-ть Компетенций Синтеза и такое же количество Синтеза Третьей Октав-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Третьей Октав-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им, преображаемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Третью Октав-Компетенцию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ей. И стяжаем Ядро Синтеза Третьей Октав-Компетенции Синтеза и, возжигаясь, развёртываемся. 
И, возжигаясь Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Сверхпассионарностей от Качеств до Компетенций, возжигаясь, развёртываемся ими в росте реализации Компетенций каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем 16-рицей Сверхпассионарности от Качеств до Компетенций синтезфизически собою и преображаемся. Стоим пред Отцом и преображаемся. (Пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ещё глубже, стяжаем сверхпассионарность качеств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем сверхпассионарность свойств, сверхпассионарность специфик, сверхпассионарность особенностей, сверхпассионарность выражений, сверхпассионарность возможностей, сверхпассионарность умений, сверхпассионарность навыков, сверхпассионарность вариаций, сверхпассионарность компактов, сверхпассионарность масштабов, сверхпассионарность организаций, сверхпассионарность инвариантов, сверхпассионарность способностей, сверхпассионарность устремлений и сверхпассионарность Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся всей Компетенцией и компетентностью сверхпассионарно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Компетентность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И ввести каждого Человека Планеты Земля в Компетентность Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом. Один за всех и все за одного нашей командой Компетентных. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть путь, реализацию, сверхпассионарность от качеств до компетенций каждому человеку, гражданину Планеты Земля. Знаете, такой Путь, чтобы Качество стремилось в Компетенцию всей 16-рицей. Свойства – в Компетенцию, и этим взрастало и так далее. И этим взрастала компетентность Человека Планеты Земля. И вот сейчас проживите такое компетентное единство с Отцом, когда вы делаете то, что нужно Отцу, готовы всегда включиться, ищите вот этого, я сказала бы, призыва вас, когда Отец вас призовёт на какое-то дело. Открыты, свободны в этом и действуете так. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 1 часть 1
04:25:00- 04:43:55
Практика 5.
Стяжание Архетипической части Ипостасное тело ИВО.
                                  Сверхпассионарность.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Вот в этой активации сейчас всех внутренних концентраций Огня, Синтеза, Духа, Вечности, всё, что вот сейчас мы затронули синтезом 47-го. Вот обратите внимание, мы занимаемся не вашим Духом, мы занимаемся 47 синтезом, а вы занимаетесь 47 синтезом и  -  своим Духом!!!
      В этом синтезе, синтезируясь с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 квнтлн 152 квдрлн 921 трлн 504 млрд 606 млн 846.912  стать-пра-ивдиво, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителем 47 синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Архетипической части Ипостасное тело и просим ввести нас в это стяжание!!!
      И, проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза и Синтезом ИВДИВО-Человека-Субъекта, смотрим, кто появился в зале:
- Фаинь.
- Фаинь там стояла.
- Появилась пара Аватаров.
- Фадей и Елена.
- Кто-то уже сообразил.
Вот, посмотрите, вот.
Встраивайтесь просто телесно, и перед нами Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Фадей и Елена. Вот такое проживание, что, вот, когда с другими Аватарами  мы синтезируемся, то какой-то есть контакт, посмотрите вот сейчас, как вы сейчас вообще в  Синтезе, вы узнаёте Аватаров Синтеза Фадей и Елену, или для вас это, вообще, абсолютно новый Огонь вот этих Аватаров? 
Мы пока не стяжаем, просто пока проживайте, как это в Огне Аватаров Синтеза?
- Ну, как, можно сказать?
- Ну, как? -  Лучше сказать!
- Знакомый Огонь.
- Ещё.
- В общем, по аудитории, практически, незнакомый Огонь и Синтез, знаете, а это Ипостасное тело, которым мы везде ходим, везде выходим к Аватарам Синтеза и так далее. Просто обратите вот  на это внимание, надо Телом заниматься!
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Фадей и Елена и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Сверхпассионарности, прямо, вот, чётко становимся, хочется сказать, погружаемся, в зал Синтеза Сверхпассионарности,  вот сейчас встали опять, посмотрите, как вам в этом зале, вы сейчас стоите?
Вас сейчас перевели Фадей и Елена в зал Пассионарности, в зал Синтеза Сверхпассионарности, в зал Синтеза Фадея.  Вот вы там встали в зале Синтеза Сверхпассионарности.
      Просто здесь хорошая телесность, потому что здесь стоит часть Тело, и Тело Ипостасное достаточно развитое, потому что мы им много куда ходили. Вот проживите. Вот вы встали в Синтезе Сверхпассионарности. Как вам? Говорите, пожалуйста:

 - Как-то спокойно, хорошо.
 - Активация хорошая. 
 - А вот вы вышли в зал. И как вам?
 - Комфортно, заряженность какая-то.
 - Действовать хочется.
 - Какие молодцы! А!
      У меня вот прямо такое видение, что вы там встали прямо-таки в очень, очень не знакомое Синтезом Сверхпассионарности, и Ипостасное тело есть, но Сверхпассионарностью оно как-то у  вас, я бы сказала, не очень чувствительно к этому, реагируемости на это.
Вот, попроживайте. Вот сейчас хорошее телесное состояние, Но, вот, то, что вам хочется делать  в этом – это одно, а вот вы внутри телом как вы, вот, в вас гуляет Пассионарность в теле, когда вы  вышли в зал Сверхпассионарности?
      Вот этой реагируемости нету, вы понимаете, о чём я говорю? Когда последний раз возжигались Серхпассионарностью в Ипостасном теле?
У нас Частности-то все известны, Части известны, но, с другой стороны, это, всё-таки 47 Синтез,  претензий ни у кого нет.
      Я обращаю просто вот сейчас внимание на то, что  вот само Ипостасное тело – это есть Сверхпассионарность, кстати, вот отсюда Фадей говорит, и это, знаете, как не очень активное действие в практиках. Вы выходите в практику, стоите перед Отцом, в принципе, стоите как,  не Сверхпассионарным Ипостасным телом,  ну, а чем вышли, Огнём и Синтезом, увидели, а Ипостасному Телу нужна эта Сверхпассионарность, это его сама Истина, можно сказать, его сама    специфика.
      И вот мы сейчас просим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Фадеем, стяжаем Синтез Сверхпассионарности, просим ввести каждого из нас в Синтез Сверхпассионарности, начинаем насыщаться Синтезом Сверхпассионарности, заполняясь, прямо вот, его, насыщаясь им, углубляясь, вот, что ещё, уплотняясь, знаете как, дотягивайтесь до Аватара  Синтеза   Фадея, как бы втягивайте вот, магнитьте, хотите глубже войти в синтез Серхпассионарности.
      Тело – это всегда действие! Вот что вы сейчас своим телом делаете? 
Втягиваете? Магнитите? Что ещё? Синтез Сверхпассионарности!
      Вот, сейчас ваше  тело заполняется. Ваше тело Учителя 47 Синтеза заполняетс я Синтезом Сверхпассионарности, и теперь проживите зал Синтеза Сверхпассионарности. Вы с ним выровнялись, и вот принцип Ипостасного тела и Ипостаси, они, Ипостасное тело и Ипостась, всегда ипостасят  Огню Аватаров Синтеза, но ещё при этом очень важно, что среда, в которой вы оказываетесь, должна быть вами что  -  выровнена!
      А вот первый эффект был, мы вышли в зал Синтеза Сверхпассионарности, и среда была больше, чем вы, потому что внутри не было такого Синтеза, вот, увидели?
      А сейчас вы насытились, кстати, обратите внимание. Вот сейчас зал Синтеза Сверхпассионарности стал такой, более легкий  Огнем, свободным, вы начинаете в нём что-то видеть, различать, ну, жить, дышать, кстати, там тоже  можно сверхпассионарностно, Синтезом Сверхпассионарности, Огнём Сверхпассионарности.
      Вот, встроились сейчас в такое, вот, Сверхпассионарное какое-то выражение.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Еленой  и стяжаем Синтез Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняемся им. А вот теперь проживите Синтез Ипостасного тела. Он вам знаком?
 - Алё!
 - Да!
      Вы чувствуете  Синтез Ипостасного тела, прямо оно, как говорится, входит, и  вот вы сейчас  молодцы, вот различили, какая у вас была реагируемость на Синтез Сверхпассионарности и на Синтез Ипостасного тела. Отлично!
      И проникаемся Синтезом Ипостасного тела, насыщаясь, уплотняясь, углубляясь им и глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Фадей и Елена, и стяжаем Праобраз Архетипической Части Ипостасное тело Изначально Вышестоящего Отца.
И вот этим телом, которым мы двигались в практиках и так далее, оно было больше какое: из 512-рицы, а сейчас вы стяжаете вот Праобраз Архетипического Ипостасного тела 47-го синтеза  с ядром в перспективе Синтеза.
Вот проживите сейчас, как Ипостасное тело, даже, ну, чувствуете это, проживаете, чувствознаете, ищите любые телесные реакции, и проникаемся Синтезом Сверхпассионарности и Синтезом Ипостасного тела, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Фадея и Елены нас направить на обучение, на разработку и любые другие обучения Сверхпассионарного и Ипостасного  тела.
      В этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1квнтлн 152 квдрлн 921трлн 504 млрд 606 млн 846.977-ю стать-пра-ив-диво, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая всей ипостасностью, стяженной ранее, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас на стяжание  Ипостасного тела Архетипической части в Синтезе с Цельной и Базовой, стяжаем Синтез Ипостасного  тела, возжигаемся им, стяжаем Ядро Синтеза Ипостасного тела, вспыхиваем, стяжая 1квнтлн 152 квдрлн 921 трлн 504 млрд 606 млн 846.976 Синтезов и такое же количество оболочек Ипостасного тела, возжигаясь, развёртываемся им, стяжаем Системы, Части, Аппараты Ипостасного тела
Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им.
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квнтлн 152 квдрлн 921 трлн 504 млрд 606 млн 846.976 Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца и такое же количество Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасного тела, возжигаясь, вспыхивая,
развёртываемся Ипостасным телом, всем стяжённым, стяжаем Субстанциональность, Субъядерность, Энергию, Свет, Дух, Огонь Ипостасного тела Изначально Вышестоящего  Отца, Форму, Содержание и Поле,  заполняясь, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего 
Отца  и стяжаем Ипостасное тело Архетипическую часть в Синтезе  с Цельной и Базовой Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Ипостасным телом перед Изначально Вышестоящим Отцом.
      И, возжигаясь Ипостасным телом, мы синтезируемся с Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть и, возжигаясь, развёртываемся Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца, углубляя, развёртывая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.       И вот сейчас Ипостасным телом, возжигаясь, проникаясь,  просим  Изначально Вышестоящего  Отца всей Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Ипостасным телом преобразить  каждого из нас синтезфизически в прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, и вот тело в тело синтезфизически преображаемся.       И общаемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждый индивидуально. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новую глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.       И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
      Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Фадей и Елена, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал физически, возжигаемся Ипостасным телом физически-телесно, знаете, клеточка в клеточку, развертываясь Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наше физическое тело прямой Ипостасностью  Изначально Вышестоящему Отцу Ипостасным телом.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически-однородно-телесно, возжигаясь, эманируем всё стяженное и  возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально  Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва Россия, в Изначально Вышестоящий
Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
      И выходим из практики.
      Аминь
      
День 1 часть 1
05:12:07-05:24:23
Практика 6.
Сверхпассионарность 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  ИВО. Сверхпассионарность  ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО.     

Ещё глубже возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Учителей 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Сверхпассионарность Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с формированием в Ипостасном теле 512-ти Оболочек Сверхпассионарности Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в свободном взаимодействии, выражении, выходом в любые залы и кабинеты всех Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в этом синтезе мы возжигаемся командой компетентных ИВДИВО и в праздничном синтезе в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца просим ввести в Сверхпассионарность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь - Глав ИВДИВО каждым компетентным синтез-физически собою. Знаете, как Ядро Синтеза Должностной Компетенции каждого из нас с Ядром Главы ИВДИВО в Должностной Компетенции Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся и проникаясь, возжигаемся и стяжаем Сверхпассионарность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, каждым компетентным подразделения ИВДИВО Москва, Россия в честь праздника и праздником и каждого компетентного ИВДИВО в целом. И возжигаясь, развёртываемся Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – Глав ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь каждым из нас должностно  компетентным синтез-физически собою. И возжигаясь, проникаемся и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Сверхпассионарность ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем Частью ИВДИВО Человека-Субъекта Свехпассионарностью ИВДИВО Человека-Субъекта явлением Сверхпассионарности Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им.
И в этом синтезе мы возжигаем ИВДИВО Аватара-Субъекта и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Сверхпассионарность ИВДИВО Аватара-Субъекта каждым из нас Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Сверхпассионарность ИВДИВО в целом в праздничном синтезе явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И входим , стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и возжигаясь, проникаясь, развёртываемся им. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 47-го Синтеза с явлением должностно компетентного праздником ИВДИВО, и ситезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать Сверхпассионарностью Оболочки в Ипостасном теле 512, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, эманируем, развёртываем всем Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя всех Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с праздником ИВДИВО в явлении ИВДИВО и стяжаем 512 Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, прося нас наделить Сверхпассионарностью с возможностью вхождения  ипостасно в Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров в Синтез, в залы,в  кабинеты прямой ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигая, вспыхиваем, развёртываем ею. 
И в этом синтезе мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать 512 Оболочек Сверхпассионарностей Ипостасному телу Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая должностно компетентным, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Сверхпассионарность должностно компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся и просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить нас и ввести в новую глубину явленность Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарностью должностно компетентным каждым из нас и синтезом нас Сверхпассионарностью ИВДИВО. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся прямой ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца длжностно компетентным, вспоминаем нашу должность со всеми поручениями и подготовкой. 
Развёртываясь Сверхпассионарностью Воина Синтеза, члена Иерархии, члена ИВДИВО, гражданина ИВДИВО гражданством России и возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Сверхпассионарностью, стяженной каждому устремлённому, ищущему, каждому гражданину в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Отцу с приглашением на ИВДИВО-курс Посвященного Синтеза, и возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 3-й курс- это вот мы развёртываем на курс, окутываем, развёртываем по всей Планете Зов на первый Синтез ИВДИВО-курс Посвященного Синтеза с концентрацией в Москве на -дату подскажите – 12-13 октября
Из зала: ноября.
Л.А.: ноября, прошу прощения,  2022 года. Вот такая точка сборки – Москва, начало получается 12 ноября.
И возжигаясь, проникаясь, и  просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас итогами 3-го курса новым явлением курсов Синтеза - ИВДИВО-курс Ипостасного Синтеза, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в ИВДИВО-курс Ипостасного Синтеза, и возжигаясь, развёртываемся ИВДИВО-курсом Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выстраиваясь в новый Синтез, в новое явление, новое течение Синтеза курсами ИВДИВО, ИВДИВО-курсами Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца всех 512, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, развёртываем физический Зов в ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Отцу на 1-й Синтез ИВДИВО-курса Посвященного Синтеза 12 ноября Москва, в ИВДИВО подразделений ИВДИВО участников  практики с  развёрткой Зова на сборы  ИВДИВО-курса Посвященного Синтеза в данных, где ведётся работа в подразделениях и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.    






День 2 часть 2
01:23:12-02:01:36
Практика 7. 
Ночная подготовка. Сверхпассионарность Ипостасного тела. Стяжание Ипостасности Духом и Огнём Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжание Тела Праогня Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ипостасности Творения Изначально Вышестоящему Отцу
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ипостасное Тело туже встало в зале ИВДИВО. Вот за этим нужно его тренировать, чтобы оно могло свободно даже подтягивать Физику. Ипостасное тело сверхпассионарно, оно получило вызов Кут Хуми. Так как у него есть оболочки сверхпассионарности, оно уже всё, довольно, думает хоть пойду к Кут Хуми, поживу там. Потому что оно в этом теле, где ничего не надо, ничего не могу, ничего не знаю, никак сверхпассионарность не включить иногда бывает.
          Мы развёртываемся в зале ИВДИВО на  1.152.921.504.606.846.912 стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллиона 504 миллиарда 606 миллиона 846 тысяч 912). Вот когда я сказала стать, то телу сразу стать. Всей статью развёртываемся телесно Учителем 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся им, вспыхивая всеми итогами ночной подготовки и каждого и команды в целом Учителей 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И активно разворачиваем и эманируем всю ночную подготовку, прося её помочь расшифровать, выразить и реализовать и в этом зале тоже. Активируем Часть Память, чтобы она вспомнила, что было в ночной подготовке. 
         Сейчас мы стоим перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и на каждом фиксируется Куб Синтеза, такое индивидуальное пространство. И вы смотрите какие-то фрагменты ночной подготовки. Может быть, с кем-то общались, кому-то что-то сдавали. У нас же всё-таки экзамен, да. Просто пока общаемся. Сейчас плотность 47 Синтеза, телесность, Ипостасное тело сейчас может войти в этот процесс расшифровки ночной подготовки и возжечься им. И, кстати, естественно. Вот Ипостась – это всегда естественность. Нельзя Ипостасным быть с напрягом. Поэтому, с одной стороны, концентрируйтесь, как Аватар, Ипостась-Аватар этим Синтезом. А, с другой стороны, вот отпускайте какие-либо ожидания, просто вот погружаетесь в ИВДИВО. Может быть, увидите какие-то залы, в которых вы тренировались Частями, разных Аватаров Синтеза, с которыми вы общались в разработке этих оболочек Синтеза сверх пассионарностью Ипостасного тела. Сейчас, знаете, может пойти такое, как калейдоскоп, когда вот показывают много фотографий или много видеорядов и вот сейчас не концентрируйтесь ни на чём, просто проживите. Раз, останавливаем этот калейдоскоп, и чётко развёртываемся, где вы сейчас. Это в зале одной из пары аватаров Синтеза. Давайте вот сейчас, возжигаясь всей сверхпассионарностью Ипостасным телом. Ещё глубже развёртываем Тело Ипостаси в Физическом теле и посмотрите перед кем вы стоите. 
      Сейчас все перед одними Аватарами Синтеза Фадей Елена. Вы с ними сейчас в зале развёртываетесь в расшифровке ночной подготовки. И сейчас в Ипостасном теле, в Духе есть что вы там чему-то научились и достаточно долго по времени учились. У нас физически одно время, а там это совершенно другое время. И вы уже много чего знаете, можете и умеете Синтезом Сверхпассионарности и синтезом Ипостасного тела. Вот вы сейчас пообщайтесь, чтобы войти в это Ипостасное Явление. Действуем.
     Вот сейчас Фадей говорит, что у них там есть центр реабилитации, где можно ходить и восстанавливать здоровье. Я сейчас говорю то, что для всех, для общего пользования. Потому что, многие процессы со здоровьем происходят, когда нет не просто сверхпассионарности, а уже энергии нет. Правильно? Пассионарности даже нет. И тело начинает, опустошённое неправильной деятельностью, неправильным распределением сил, воли, времени, участием в делах, которые опустошают вас, приводит к тому, что тело, с одной стороны, стареет, а потом болеет. И сейчас всем можно войти в Сверхпассионарность Ипостасного тела. Синтезфизически Однородным телом вспыхивая физически, просим сейчас помочь преобразить все какие-то ситуации, проблемы, болезни физического тела, вот у кого что есть, сверхпассионарностью Ипостасного тела однородно телесно синтезфизически собою. Вы теперь понимаете, что такое Синтез? Вот сверхпассионарность дало в тело такую развёртку, а дальше нужно Синтезом довести до Физики. Сначала 47 позиций, потом 64 Тела, потом 64 ИВДИВО-Тела Частей и до Физического тела, сюда на Физику. Действуем. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фадей Елена ввести нас в обучение, дееспособность, развитие, реализацию Ипостасным телом сверхпассионарностью Синтеза Свехпассионарности синтезфизически собою. Благодарим.    Знаете, вот сейчас такой вот Образ и ночной подготовки и сейчас заканчивается ночная подготовка. Вот теперь вы понимаете, почему мы всегда просим подвести итого ночной подготовки. Кстати, по итогам ночной подготовки вас куда-то могут вызвать какую-то работу доделать синтезфизически. Вот как сейчас, например. Увидели? Это тоже фрагмент или элемент ночной подготовки. Вы чему-то научились там и, если это полезно или важно Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, чтобы это физически развернулось здесь, то тогда дорабатываем ночную подготовку. Благодарим. 
        А теперь заканчивается калейдоскоп вокруг вас каких-то выражений, и вы сейчас, вы тоже в индивидуальной комнате, просите Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь показать вам ситуацию, которая для вас важна. Сейчас концентрируйте на неё своё внимание на то, что вас заставляет волноваться. Просто давайте любую ситуацию. Вы видите картинку и можете сформировать определённый объём Огня и Духа этой ситуации. Спрашиваем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вы равны с этой ситуацией, вы больше или вы меньше? Вот постарайтесь увидеть знак больше или меньше, или вы равны с этой ситуацией. Вот постарайтесь увидеть этот знак. И если вы равны, то у вас достаточно сверхпассионарности. Если вы больше, то вам просто нужно что-то сделать в этой ситуации, то что вы пока не видите и поэтому она вас волнует. Если ситуация больше, чем вы, то вам надо войти в более плотную, насыщенную среду сверхпассионарности и потом решить эту ситуацию. Всё, действуем в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь и можно обратиться к Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Фадею Елене, они присутствуют в зале. Всё, действуем. Ситуация рассасывается. Она может ещё физически быть, но она уже не влияет на вас с позиции Духа, Огня. Происходит такое внутреннее выравнивание с Отцом. Вы что-то внутри себя активировали. Ситуация, как деятельность завершается. 
         И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся им, просим ввести в исполнение и реализацию ночной подготовки и стяжаем План Синтеза второго дня 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот Кут Хуми обращает внимание, что всегда нужно стяжать План Синтеза ночной подготовки, тогда у вас будут Силы. Помните, План Синтеза – это у нас пятая Организация. Там стоит Система Сила и тогда включение вас в ночную подготовку будет, как активного участника ночной подготовки, деятеля. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. 
        Мы сейчас будем работать командой Подразделения Москва Россия и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать ИВДИВО. И мы сейчас смотрим, какую Часть зафиксировал Аватар Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Аватара-Субъекта или ИВДИВО Человека-Субъекта. В поддержку Ипостаси-Аватара нам Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми зафиксировал ИВДИВО Аватара-Субъекта. Вот сейчас фиксируемся, концентрируемся Частью, вспыхивая Ядром Синтеза, Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и всей Ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми сейчас встраиваемся в ИВДИВО Аватара-Субъекта. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми всей сверхпассионарностью Ипостасным телом ввести нас в чтение Синтеза, в расшифровку Синтеза. То есть, ИВДИВО Аватара-Субъекта нам диктует Синтез. И вот сейчас в активации всей сверхпассионарности начинаем проникаться явлением Части, Ядром Синтеза, Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Когда вы избыточны, сверхпассионарны, входим в ИВДИВО Аватара-Субъекта и начинаем входить в тот Синтез, как Кут Хуми его ведёт. И погружаемся в Синтез, Ивдивости, Огонь и Условия ИВДИВО Аватара-Субъекта, чтобы начать слышать Синтез Кут Хуми, расшифровывать, действовать, как Ипостась-Аватар, начинаете входить в это, сонастраиваясь Ипостасью Кут Хуми, глубже возжигаясь Ипостась-Аватаром Кут Хуми. И слышим, что нам диктует Кут Хуми, какой Синтез. Нам что-то Кут Хуми Домом ИВДИВО Аватаром-Субъектом говорит. И мы сейчас просим показать привычный размер ИВДИВО, с которым мы обычно общаемся с Кут Хуми. Вот как развёрнуто ИВДИВО Аватара-Субъекта, чтобы мы могли действовать Кут Хуми. А теперь посмотрите на масштаб Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. Вот сейчас идёт расширение масштаба. Вот увидьте сейчас ценность освоения Метагалактики Фа, когда Объём Синтеза, Ивдивности, Огни и Условия вырастают в общении и взаимодействии с Кут Хуми Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. Мы сейчас встраиваемся в ИВДИВО Аватара-Субъекта Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. И Ипостасное тело своей сверхпассионарностью встраивается, углубляется в ИВДИВО Аватара-Субъекта прямой Ипостасностью Аватару Синтеза Кут Хуми. Вот Кут Хуми сейчас шутит, чтобы вы были с Кут Хуми «не разлей вода». Воду нельзя разделить. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия 448 Части ИВДИВО Аватар-Субъекта всей Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Ипостасью-Аватаром 16-цей Субъекта Ипостаси синтезфизически собою. И вот сейчас тело познало и вошло в Дом новой глубиной Синтеза и Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. 
       И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его зал на 1.152.921.504.606.846.977 (1квинтиллион 152квадриллиона 921триллиона 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 977) стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 47 Синтеза Ипостась-Аватаром и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все итоги ночной подготовки и вспыхиваем Однородным телом всем Синтезом в развёртке, усвоении, расшифровки ночной подготовки 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в ночной подготовке мы общались с Изначально Вышестоящим Отцом и каждый из нас и командой. И вот проникайтесь сейчас итогами Синтеза ночной подготовки Изначально Вышестоящим Отцом, к чему вас Отец готовил в синтезе всех вариантов ночной подготовки. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Духом Изначально Вышестоящему Отцу Ипостасным телом и возжигаясь, развёртываемся. И входим ещё глубже Ипостасным телом в Ипостасность Духом Изначально Вышестоящему Отцу. И Дух каждого из нас тянется, дотягивается, сливается, синтезируется с Духом Изначально Вышестоящего Отца, входя в Ипостасность Духом. И в этой Ипостасности Духом просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши тела, нашу телесность прямой Ипостасностью Духом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным телом и возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем Однородным телом синтезфизически собою Ипостасностью Духом Изначально Вышестоящему Отцу. Вот знаете есть возвращение блудного сна или дочери, а есть Синтез Духа с Отцом. Это Ипостасный Дух, который развёртывается Ипостасным Однородным телом синтезфизически собою. 
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Огнём Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхивая Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, всеми Ядрами Синтеза и Ядрами Огня и возжигаясь, развёртываемся им. И глубже сопрягаемся, синтезируемся ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом всем Синтезом и Огнём собою. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза сколько у вас есть. И вспыхиваем всем Огнём в ИВДИВО. И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Тело Праогня Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся, развёртываемся, вспыхивая всем Огнём ИВДИВО собою прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ипостасность Творения Изначально Вышестоящему Отцу, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Творение с Изначально Вышестоящим Отцом всей Ипостасностью Творения Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И вот сейчас мы стоим пред Отцом и вот сейчас такое одномоментное состояние, что вы стоите внутри Отца. Вот это и есть Ипостасность, когда ты рядом с Отцом и ты в Отце собою - Отцом. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Телом Праогня Ипостаси. И дальше глубже возжигаемся и вокруг Отец. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
         Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Фадей Елена. Возвращаемся в Физическую реализацию в этот Тело, в этот зал. Развёртываясь физически, вспыхиваем Телом Праогня Ипостаси, вспыхивая Однородным телом, синтезируя весь Синтез и Огонь синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

День 2 часть 2
02:52:25-  03:03:57
Практика 8
Стяжание Визического тела ИВО.
День 2 часть 3
03:27:40-03:36:20
Практика 9
Синтез Сверхпассионарности, 3-я Компетенция ИВДИВО Ивдивости.

      Возжигаемся всем Огнём и Синтезом и сразу с физики синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Иордан и Марианна  и переходим в зал Сверхпассионарности  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа  на 1 квнтлн 152 квдрлн 921 трлн 504 млрд 606 млн 846.977 912 стать-пра-ивдиво.       Сразу переходим вот в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в соответствующий зал Пра-сверхпассионарности, становимся перед  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иордани Марианна, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза.И опять такой тест: вы больше, чем среда, среда больше, чем вы, вы равны.
Варианты: я жду-у-у!
- Равны.
- Вот прямо везде Равенство и Братство! Ещё варианты.
- Больше.
- Молодцы!
Вот знаете как, мы же идём, у нас три части и вот, я пошучу немножко, Сверхпассионарность Ипостасного тела, Сверхпассионарность Визического тела и, главное, она уже внутри вас, и вы уже в зале достаточно свободно в среде, я имею в виду, зала, свободно развёртываетесь.
- А как вы, кстати, развернулись? Отследили Визическим телом, как вы встали?
Знаете, такой образ, когда, вот, я пошучу сейчас: выстрел – из него такое вот – пок – стоит тело!
Из зала: Ипостасное тело…  
  - Не надо лепить всё подряд, мы сейчас стоим телом Учителя 47 Синтеза. Это надо тренировать, это надо возжигать, поэтому мы сейчас встали телом Учителя 47 Синтеза. Визическое тело осуществило переход, и Аватар сейчас вас тренирует разным переходом, вы просто обратите внимание, как вы там встали, чтобы сразу шла дееспособность Визического тела, нарабатывала.
      Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иордана и Марианну и стяжаем Синтез Прасверхпассионарности, возжигаясь, наполняемся, насыщаемся, уплотняемся им, а вам теперь надо много, у вас большая ответственность, поэтому вы работайте, вмещайте, включайтесь, участвуйте в этом  процессе. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся вплоть до физического тела, чтобы ноги физического тела, сидящие в этом  зале, чётко стояли на Зерцатической поверхности зала Синтеза Прасверхпассионарности, и тело было чётко сонастроено, встроено, вот прямо телесность проверяем в этот зал синтезфизически, как бы перемещаясь больше физичностью в зал  к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Иордан и Марианна.
      Это и анекдот: мы здесь теряем, а там – принимаем! Но мы сознательно переходим, концентрируем свою физичность в зале Аватаров Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Марианной, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Сверхпассионарности и, возжигаясь, развёртываемся им.
      И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иордан и Марианна, стяжаем Праобраз ИВДИВО-Тела Сверхпассионарности и, возжигаясь, развёртываемся им, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 1 квнтлн 152 квдрлн  921 трлн 504 млрд 606 млн 846.977 стать-пра-ивдиво и, развёртываясь – Переход!, а вы внимательно действуйте в практике, не спите, наблюдайте, делайте выводы, регистрируйте опыт, разные варианты и так далее.
Отец  даже улыбается, как мы вышли переходом туда.  Ну, молодцы! Учимся!
Приветствуем ещё раз Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Сверхпассионарности, возжигаемся им, стяжаем Ядро Синтеза Части, стяжаем 1квнтлн 152 квдрлн 921 трлн 504 млрд 606 млн 846.976 Синтезов и стяжаем такое же количество оболочек Части, стяжаем такое же количество Сверхпассионарностей, возжигаясь, развёртываемся. 
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Системы, Аппараты, Частности ИВДИВО-Тела Сверхпассионарности, возжигаясь, развёртываемся и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем ИВДИВО-Тело Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
      И в этом Синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И в этом Синтезе мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез 3-ей ИВДИВО-Ивдивости, возжигась им, просим вести нас в Компетенцию Стандартом 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3-ю ИВДИВО-Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся., стяжаем 1 квнтлн 152 квдрлн 921 трлн 504 млрд 606 млн 846. 976 Синтезов и такое же количество 3-х ИВДИВО-Комппетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, просим записать Компетенции Синтеза в Ивдивость, вожигаясь, развёртываясь и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящнго Отца, стяжаем Ядро Синтеза 3-ей ИВДИВО-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся.
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3-ю ИВДИВО-Компетентность Синтеза, возжигаясь и стяжая Ядро Синтеза 3-ей ИВДИВО-Компетенции Синтеза и, возжигаясь,  развёртываемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Иордана и Марианну, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва Россия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции участников практики и в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практики.
 Аминь.
2 день 2 часть
04:34:00- 05:04-25
Практика 10. 
Архетипическая часть Ипостасное тело, 64-е частности архетипического Ипостасного тела.
	Возжигаемся всем огнём и синтезом. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь всей ипостасностью, сверхпассионарностью, устремлённостью, целеполаганием, включённостью и т.д, что сейчас направляет Аватар Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал ИВДИВО на 1 квинтиллион  152 квадриллиона 921 триллиона 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 912 стать-пра-ивдиво. 
	И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить нас и ввести в явление части Изначально Вышестоящего Архетипического Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца. И в итоге, в Изначально Вышестоящее Архетипическое Ипостасное тело Изначально Вышестоящего Отца принимаем такой компакт, прямо можете прожить, как такая плотность такая большая Синтеза, которую направляют нам Аватары Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь, развёртываемся, преображаемся, максимально вспыхивая всей телесностью.
	Возжигаясь, развёртываемся Ипостасным телом сверхпассионарно, синтезфизически в зале пред Кут Хуми, здесь физически собою. Переключаясь больше, перетекая в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить нас и преображаемся.
	И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллиона 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 977 стать-пра-ивдиво. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, активируя тело Ипостаси в теле физически, синтезфизически пред  Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем телом Праогня Ипостаси. Возжигаясь, развёртываемся синтезфизически, то есть физически телесно и там, входя в эту синтезфизичность и перетекая, переходя глубже физически в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
	И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим нас ввести в явление базовой, цельной, архетипической части Ипостасное тело Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца Изначально Вышестоящего Отца.  
	И стяжаем
- 512 базовых частей, 
- 512 базовых систем частей, 
- 512 базовых аппаратов систем частей, 
- 512 базовых частностей аппаратов систем частей,
- 512 цельных частей, 
- 512 цельных систем частей, 
- 512 цельных аппаратов систем частей,
- 512 цельных частностей аппаратов систем частей,
- 512 архетипических частей, 
- 512 архетипических систем частей,  
- 512 архетипических аппаратов систем частей,  
- 512 архетипических частностей аппаратов систем частей
в явлении 256 октав и метагалактических частей. 
	И возжигаясь, развёртываемся, стяжаем Архетипическую часть Ипостасное тело Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею.	
	И в этом синтезе в реализации  Архетипической части Ипостасное тело мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
	И стяжаем
- Стать Ипостасного тела, 
- Изысканность Ипостасного тела, 
- Виртуозность Ипостасного тела,
- Эталонность Ипостасного тела,
- Элегантность Ипостасного тела,
- Основность Ипостасного тела,
- Очарование Ипостасного тела,
- Катарсис Ипостасного тела,
- Изящество Ипостасного тела,
- Инсайт Ипостасного тела,
- Сканирование Ипостасного тела,
- Благость Ипостасного тела,
- Вкус Ипостасного тела,
- Эмпатия Ипостасного тела,
- Утончённость Ипостасного тела,
- Естественность Ипостасного тела,
           В синтезе реализующих Архетипическую часть Ипостасное тело Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею.
	И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим нас ввести в явление Изначально Вышестоящей Архетипическое части Ипостасное тело Изначально Вышестоящего Отца. 
	Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.

	И стяжаем Архетипическое Ипостасное тело ИВДИВО Человека-Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
	Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.  
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Пламени Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Ещё глубже синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.  
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.  
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504
Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
	Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.  
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Парадигмы  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
	Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Вечности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
	Синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296  Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
	Стяжаем Архетипическое Ипостасное тело Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца.
               И возжигаясь, развёртываясь всем синтезом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. и просим синтезировать 64 Архетипических Ипостасных тела. И в синтезе их, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее Архетипическое Ипостасное тело Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся. 
	И вспыхивая Изначально Вышестоящим Архетипическим Ипостасным телом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Архетипическим Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца, часть в часть. И возжигаясь, реплицируясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Архетипическим Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца.
	И возжигаясь,  преображаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, просим преобразить нас.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Архетипическим Ипостасным телом собою.
 	И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
 Аминь.

День 2 часть 2
05:18:40- 05:25-01
Практика №11  
Четыре жизни , ИВДИВО Ипостаси, ВШС,  Лично ориентированный Космос ЛЯ ИВДИВО МГ ФА

День 2 часть 2
05:29:15-05:38:16
Практика 12.
3-ая ИВДИВОСТЬ ИВО,
Итоговая практика
47 Си ИВО Набор текста:
Музгунова Виктория
Рамазанова Людмила
Пурденко Елена
Ершова Евгения
Вильховская Разиля
Леонтьева Елена 
[bookmark: _GoBack]Соловьева Ирина
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