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День 1. Файл 1, время  01:54:56 – 02:25:00
Практика 1
Вхождение в третий курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание идеи перспективы роста и развития каждого и подразделения. Стяжание стандартов третьего курса в целом и 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, сколько у кого есть. Умножайте пока на четыре, я могу вам с этого Синтеза по восемь стяжать. Я потом это поясню, что значит. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Это Абсолютный огонь, все программы, которые стяжали, Огонь Должностной Компетенции – она действует на данный момент ещё.
И физически настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и физически проникаемся их Синтезом, насыщаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, концентрируя телесно физично Синтез Синтезов Отца собою, мы углубляемся, переключаемся на внутренний мир каждого из нас. И внутренним вышестоящим телом переходим в зал ИВДИВО в Октавную Метагалактику.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности. Приветствуем Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза – можно просто Хум в Хум синтезироваться. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Кут Хуми, – внимание! – объём Синтеза всего третьего курса Синтеза, с 33-го по 48-й. Все 16 Синтезов в одном целом.
И стяжаем фиксацию третьего курса Синтеза прямым Синтезом Кут Хуми Фаинь каждому из нас. Это не ядром ещё, это пока фиксация этого цельного курса Синтеза. Мы сейчас даже не вошли ещё в 33-й по-настоящему, представьте. Сразу весь курс фиксируется на каждого.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сферу ИВДИВО Ипостаси, растущей третьим курсом Синтеза, и ракурсом минимально Высокой Цельной Метагалактики. С перспективой взрастания в Октавную Метагалактику. И разворачиваем вокруг фиксации Синтеза Кут Хуми Фаинь – Синтеза третьего курса – сферу-оболочку ИВДИВО каждого из нас, специфическую, специализируемую нами сферу-оболочку под названием «Сфера-оболочка Ипостасей Синтеза». К 16-му Синтезу этого курса мы должны выйти Ипостасями сложенными, организованными.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез, Условия, Иерархизации и Огонь взрастания лично каждого из нас с той идеей, с которой мы вышли к Аватарам Синтеза.
Организуйте, покажите – голографично, мысленно, как можете, что вы хотите достигнуть за весь третий курс Синтеза – сами. Даже если вы многого ещё не знаете из этих стандартов – это всё естественно – попробуйте всё-таки на основе того, кто вы есть, что вы достигли уже, сложиться идеей и перспективой роста и развития всем этим курсом.
И стяжаем Синтез Синтеза условий, стандартов, иерархизаций и пути каждого из нас организованной идеей Кут Хуми и Фаинь вместе с нами. И стяжаем Синтез идеи Кут Хуми для нас персонально на этот третий курс идеей каждого из нас. Поверьте, ваша идея только краше станет от этого Синтеза.
И в целом, синтезируясь командно с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развитие соответствующей организации. Какая у нас первая организация? В подразделениях, первая из 32-х?
Из зала: Наверное, Иерархия – первая организация.
Нет, Иерархия пошла выше. Поядающий Огонь остался, да. Это как раз на горизонте 33-го Синтеза находится, да? Организация? Ну, потом посмотрите название. Пусть будет «Поядающего Огня», на самом деле.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем на весь курс всем нам командно идею, цель достичь роста организованности Частью ответственности подразделения «Физическое мировое тело». Ещё одна задача подразделения.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксацию нескольких – я не могу сейчас сказать «всех» – Проектов Отца, как деятельность, внешнюю деятельность подразделения. Сколько получится, и как Владыка покажет или укажет нам.
Но Институт Человека у вас уже фиксировался. А МЦ точно есть, работает, да? У вас МЦ зарегистрировано юридически? Молодцы. Минимум две организации. МСИ наверняка тоже начинает разрабатываться. Ну и остальные организации – Наука, Высшая Школа Синтеза, Синтез-Философия. Все 32 организации и проекты могут быть разработаны в одном подразделении.
Вот устремляемся на максимум, но по нашим возможностям. И проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем командно фиксацию, концентрацию третьего курса Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в целом во всём подразделении на 16 месяцев деятельности, с возможным летним перерывом. И каждый включается в этот командный Синтез для его разработки.
То есть, курс Синтеза – не вообще личное мероприятие. А третий курс – это уже не личное мероприятие. Кроме личного развития, здесь идёт развитие подразделения. Включаемся все, иначе не усвоится этот Синтез третьего курса.
Ипостасный человек или Ипостась – прямой выразитель Отца. Чем? Домом. Командный выразитель Отца. Отсюда всё следует.
Возжигаемся этими условиями. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем прямой Синтез 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещаем этот Синтез. Открываемся ему, понимая и допуская, что этот Синтез несёт совершенно новые условия, которые ранее видеть нечем было. И мне в том числе. Независимо от того проходили ли вы раньше этот курс или 33-й Синтез, или не проходили. Проходили если – там были другие условия.
Вот здесь и сейчас в Смоленске в этой команде Владыка Кут Хуми фиксирует нам специфический Синтез и условия развития каждого как Учителя 33-го Синтеза.
И насыщаясь, и концентрируясь 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом. Прямо вот, знаете, как: вроде бы уплотнились, попросите уплотнение, концентрацию Огня до стоп, и снова следующей волной стяжаем 33-й Синтез у Кут Хуми Фаинь, ещё глубже, компактнее, плотнее заполняемся им. И попробуйте так несколько раз стяжать 33-й Синтез. Вот, молодцы.
И концентрируя 33-й Синтез собою, мы стяжаем каждый форму Учителя 33-го Синтеза. Форма – это не только внешняя одежда, это ещё и внутренняя, и внешняя организация нас, как Учителей. Форма тут же нас организует как Учителей, проживите просто. Форма на вас оформляется, её можно видеть, как одежду. Примерно, дамы – платья и костюмы, мужчины, понятно, это костюмы. Понятно, обувь должна быть удобная, лёгкая на ногах. Все эти законы формы вы знаете. Причём, у всех будет форма разная, но в чём-то она будет единая. Какие-то знаки будут у вас, что это форма Учителя 33-го Синтеза на эти 12 часов. Дальше она будет добавляться, взращиваться. Форма Учителя 34-го Синтеза, 35-го, 48-го. В итоге в вас формируется Учитель Синтеза за эти 16 месяцев. Но телесно, материально развиваем Ипостась. Вспыхиваем Учителями Синтеза пред Кут Хуми Фаинь.
А теперь синтезируемся с ними Учителями 33-го Синтеза. Понимая, что Учитель управляет Огнём и Синтезом 33-го Синтеза. В чём будет ваше управление? Внутренняя деятельность 33-м Синтезом. Анализ тематик, пока я тут говорю, а вы успевайте анализировать, уточнять что-то, отстраивать себя на Учителя 33-го Синтеза, или просто 33-м Синтезом – тем, что будет даваться. В этом будет начинаться рост управленца, как Учителя. Есть, молодцы.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы вместе с ними переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Нет, простите, здесь же в зале у Кут Хуми Фаинь 4 194 240-й ИВДИВО-Цельность мы стяжаем, просим Владык утвердить минимальную фиксацию Синтеза нашей команде 33-й ИВДИВО-Цельностью. И просим зафиксировать Синтез 33-й ИВДИВО-Цельности минимально, максимально даже пока сложно сказать, что, на все 12 часов для разработки. Или в адаптации 33-й ИВДИВО-Цельности разной спецификой Истинной или Высокой Цельной Метагалактикой, но не ниже. Стремимся из 33-й Иерархической Цельности – это прям самый минимум нашего стандарта Синтеза – в 33-ю ИВДИВО-Цельность. Есть, взяли, молодцы. Можно в 144-ю ИВДИВО-Цельность, ну, если получится, к концу семинара. В 144-ю… в 161-ю.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в этой активации 33-м Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Отцом, разворачиваемся, становимся группой, командой пред Изначально Вышестоящим Отцом в 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности. Разворачиваемся.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь вот нужно именно внутренне синтезироваться с Отцом. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать внутренний мир каждого из нас как Учителей Синтеза, а именно 33-го Синтеза сегодня. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 ядра Синтеза Иерархических Цельностей Высокой Цельной Метагалактики. Включаясь началом этого курса в целом в освоение Высокой Цельной Метагалактики. И Человека 262 144-ричного Высоко-Цельно-метагалактического. Возжигаемся. Преображаемся внутренне на этот новый стандарт.
Без третьего курса, чтоб мы не стяжали, у нас всё будет сводиться к нижестоящему организованному реально в нас Человеку. Если вы прошли два курса, это 65 636-ричный Человек Изначально Вышестоящей Метагалактики. Таковы стандарты.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ракурсом стандарта Синтезов этого курса взрастание Человеком Истинной Метагалактики. Просто сейчас такая ситуация в ИВДИВО, просто принимайте.
И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца взрастание нас Человеком ИВДИВО-Цельностями, и взрастание Учителями Синтезов ИВДИВО-Цельностями, с постепенным переключением нашей командной деятельности из Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики в ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики.
И вот между этими двумя Метагалактиками у нас будет весь люфт, концентрация, Синтез, все наши возможности. Так, чтобы к концу курса мы уже устойчивы были в Октавной Метагалактике.
Вот такие задачи Владыка обозначил для этого курса. Владыка и Отец – мы перед Отцом стоим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить и зафиксировать каждому из нас, синтезу нас Синтез Учителя Синтеза, преображая нас внутренним миром минимально на Октавную Метагалактику 4 194 305 ИВДИВО-Цельностей. В синтезе с 4-мя предыдущими Метагалактиками, с развёртыванием этого Синтеза на Планете Земля. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 ядер Синтеза Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, возжигаемся ими. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 ядра Синтеза ИВДИВО-Цельностей Октавной Метагалактики.
И просим Отца развернуть внутренний мир каждого из нас минимально по-человечески третьим курсом Синтеза на стандарт Синтеза 5-ти Метагалактик в целом. Но не ниже Высокой Цельной Метагалактики. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез цельности внутреннего мира каждого из нас как Человека вначале минимально Высокой Цельной Метагалактики, по Должности как Учителя Синтеза растущего Человека Октавной Метагалактики ИВДИВО-Цельностями.
И разворачиваемся внутренним миром пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом внутренним миром, вмещая прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И переключаясь этим на третий курс Синтеза взрастания Отцом. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию 256-ти Эталонных частей, – по-человечески они здесь в Октавной Метагалактике, – с 257-й по 512-ю ИВДИВО-Цельности. Переключаемся постепенно на новый стандарт, постепенно нас Отец будет вводить. Переводя фиксацию эталонностей Частей на 256 позиций выше. Включится это окончательно с момента утверждения подразделения.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямым Синтезом Отца стандарт всего 3-го курса Синтеза, проникаясь внутренне, внутренним миром Отцом, сопереживая Отцу в развитии нас. Отец нас ведёт и развивает собою этим курсом. С формированием Ипостасного тела у каждого из нас.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем прямой Синтез Учителя у Изначально Вышестоящего Отца, конкретно Учителя 33-го Синтеза. И возжигаясь формой Учителя Синтеза, стяжённой у Кут Хуми, заполняем эту форму прямым Учительским Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся Учителем 33-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Причём, запоминаем, для Учителя базовая фиксация в Отце следующая – внутри Синтез Отца, и вовне такой же Синтез Отца. То есть, мы должны его разворачивать внешне, не искажая. А напрямую за счёт окскости, эталонности Учителя стяжаем внешнюю развёртку Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь включается «Учитель учит телом» - только когда он и внешне, и внутренне есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Ниже этой фиксации Учителя не бывает. Ниже будет Ипостась, Служащий, и даже Человек. Ниже, это когда внутри Отец, вовне – как получается, так и выражается.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию эталонов Частей в каждом из нас Учителем 33-го Синтеза. Учитель опирается на эталонность, Учитель действует эталонно.
И ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас начало взрастания 256-ти Частей Учителя Синтеза. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256 ядер Синтеза, 256 эталонов Частей Изначально Вышестоящего Отца Учительских. И насыщаясь, и заполняясь всем стяжаемым Синтезом, разворачиваемся синтез-частно 256-ти-частно Учителем Синтеза пред Отцом, возжигаемся, проникаемся.
И на все стяжённые эталоны мы просим Отца наделить нас Оком Учителя. И стяжаем Око Учителя каждому из нас. Вот просто становимся полностью «Я Есмь Око Учителя» пред Отцом.
Я вас предупреждала – преград нет. Мы их просто будем сейчас, все наши границы и пределы взламывать, чтобы развиваться. Вот сейчас преодолевайте сами себя. И незнамо как, но станьте Оком Учителя пред Отцом. Ваше вышестоящее тело знает. Вот действуем и вышестоящим, и физичным. Становимся Оком как Учителя пред Отцом. Вот, молодцы.
И просим Изначально Вышестоящего Отца условия взрастания окскости в каждом из нас Учителем Синтеза этого курса все 16 месяцев. Практика может и не будет повторяться, но условия будут действовать, Синтез и Огонь будут действовать до завершения этого курса, там уже само собою.
И теперь возжигаемся в полноте Телом Учителя с горящим Оком Учителя. Око не есть эталоны, Око несёт эталонность самого Отца. Это суть содержания Учителя. Всё должно быть эталонно – и внешне, и внутренне. Отсюда Синтезности, отсюда Синтез. И прямая слиянность и любовь Изначально Вышестоящего Отца учительская – это есть Синтез Отца и нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас каплю Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Или просто Каплю Любви Изначально Вышестоящего Отца нами как Учителя. Вот попроживайте, что такое Любовь, где это ни «асисяй», и ни слиянность. Настоящая Любовь в Отце и Любовь Отца в нас начинается с Синтезности, и только Синтезом на эту эпоху. Мы слиянны с Отцом, или мы едины с Отцом на эту эпоху Синтезом.
Вмещайте, ваша задача – не впечатляться, сколько много. Да, вы сейчас подустали к концу практики. Ваша задача – преодолеть себя, вместить то, что даёт Отец. Это не смертельно, это не болезненно, всего лишь немного усилий. И по итогам утвердите сами для себя, что – то, что вы получили от Отца – у вас есть. Это не просто так, это очень важные условия принятия Синтеза Отца. Если Отец наделил, назад дороги нет. Учительскость у нас начинает зреть. Мы наделены быть Учителями, мы наделены Оком Учителя. Дальше это только разработка того, чем мы наделены. Согласны? Конечно, согласны.
Теперь теми телами вышестоящими примите так же, как здесь на физике «согласны». Примите всё, чем наделил Отец на начало этого курса. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как Учителя 33-го Синтеза, разворачиваем Синтез 33-го, даже уже сейчас, начиная с первой практики, в ИВДИВО в целом. Разворачиваем Синтез 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителями нами в ИВДИВО Смоленск 129-й ИВДИВО-Цельности. Правильно, так пока? В ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, утверждённые пока на сегодня, и в ИВДИВО каждого разворачиваем 33-й Синтез. Включаясь в него, и начиная его разработку.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за введение нас в третий курс Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики. На территорию пока не эманируем, пока сами в себе концентрируем.







Файл 1, время 02:55:24 – 03:14:18
Практика 2
Стяжание 262 144-ричной Монады. Стяжание 8-ричного Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Рождения Свыше Высокой Цельной Метагалактикой. Стяжание Нового Рождения Высокой Цельной Метагалактикой

Комментарий перед практикой (02.47.08):

Вообще, с чего начинается Человек? С Жизни, с Монады на эту Эпоху и Образа и Подобия, чтобы задать Монаде, а какого Человека она синтезирует собою всей нашей Жизнью? То есть Монаде нужно задать ориентиры. Образ – это прямой Огонь Отца. А чем он должен реализоваться в материи? Это – Подобие. Это не материнское Подобие. Это Подобие Отцу. Не путайте эти вещи. Мы - клеточка Отца. Не клеточка Мамы. У нас Путь жизненный в Отце. Нас рождает Отец, вообще-то. А с Мамой мы уживаемся, живём в окружающей материи. Без Мамы тоже никак, но здесь Отцовский Образ и Подобие. Есть такое? Да? Отсюда у нас две практики, ещё как бы два действия дополняются. Их можно отдельными практиками считать.
Что ещё стяжается при стяжании такой Монады в новой Сфере роста? На букву «Р».
Из зала: Репликация.
Нет.
Из зала: Реализация.
Нет. Гадаете, гадаете. Думайте Стандартами! Что мы должны сделать после того как наделяемся Жизнью?
Из зала: А, репликация.
Нет.
Из зала: Рост…
Нет. Нет. Нет. Двоечники. Мы это делали не один раз.
Мы должны родиться в Отце. Мы, знаете, всё стяжаем, стяжаем, а потом, что должны? Кульминация. Мы должны родиться в Отце! Рождение Свыше! Это Рождение не Матерью, а Отцом. О чём ещё Иисус говорил. Помните? Фалес Аргивянин.
Рождение Свыше - по Сути это фиксация в нас Жизни по Образу и Подобию. Это очень важная практика. Именно поэтому её желательно повторять. Снова выходить к Отцу, просить Рождение Свыше со всеми нашими накоплениями за год перед началом следующего года. Согласны?
Ну, ещё есть подобная практика, какая называется? Тоже и с Рождением связана?
Из зала: Новое Рождение.
Новое Рождение. А это о чём?
Из зала: На первом курсе?
Нет. Это повторяется. Это полезно повторять на каждом курсе.
Из зала: Ну, когда во что-то новое входим.
Во что новое мы входим? Новое Рождение.
Из зала: Новая материя, новые архетипы материи.
Значит, мы рождаемся в новой материи. Да? 
В какой новой материи мы должны родиться? Реально, конкретно, чтоб вот эта вот плоть и тело становились Высоко Цельно Метагалактическими. Я уже подсказала. В Высокой Цельной Метагалактике. В целом, без Изначально Вышестоящих Цельностей. Это уже систематизация её. Сначала - в целом. В Высокой Цельной Метагалактике мы рождаемся. Мы ж такого Человека стяжаем? Согласны?
Если до этого мы выходили в Огонь Высокой Цельной Метагалактики, выходили и выше, да? Вопрос не в том, откуда Огонь стяжаем? А вопрос в том, какую материю мы с вами организуем? Можно выходить в 16-й архетип, но жить только Метагалактикой Фа, между прочим. Понимаете, эти вещи? Так вот мы выходить будем туда, куда нас поведёт Отец. Хоть и в 16 архетипов, хоть даже за их предел, к Отцу. А развиваться с этого курса конкретно, обязательно, мы начинаем Высокой Цельной Метагалактикой. Понимаете, разницу? Понимаете! Потому что Огонь здесь такой, который растит нас Высокой Цельной Метагалактикой.
Но, почему здесь Ипостасное тело? Потому, что специфика Огня такова, что растит в нас Ипостасей.
Допустим, 1-й Курс Метагалактикой Фа идёт, и он нас перестраивает на Посвящённых. Хотя Посвящённый потом идёт дальше, дальше, дальше. Но, начало его фиксации в Метагалактике Фа. Он не может ничем иным посвятиться вначале, кроме, как Метагалактикой Фа. Поэтому, 2-й Курс - за Служащего, а 3-й Курс - за Ипостась. И такой специальный Огонь на всём этом Курсе будет.
Итак, мы стяжаем Монаду, мы стяжаем 262 тысячи там Огней, Сфер, Лепестков Пламён, Ядро Жизни, Зерцало с Печатями Эталонного Человека, Образ и Подобие 8-ричный и Рождение Свыше, и Новое Рождение.
Новое Рождение даёт нам допуск к самостоятельному выходу и организации материи по Новому Рождению.
Внимание! Если мы выходим Огнём и Синтезом, допустим, в 16-й архетип с Главами ИВДИВО, допустим, есть такие Синтезы, это не значит, что мы там рождаемся материально. Рождаемся мы телесно, вообще-то. Это не значит, что у нас там растут тела. Мы оттуда стягиваем Огонь, чтобы тела когда-то появились. Пока ещё их нет. У нас тела какие? У нас есть, кстати, разные градации стандартов. Самый минимальный - Человек – это 4 Метагалактики, вершина Истины. Тогда у него Эталонные Части в 5-й Метагалактике. Эталоны всегда за пределами его Жизни, да? Но, и, если Человек четырьмя - в пятой Метагалактике он Учитель Синтеза. Тот, кто по Должности определён. Тогда Владыки Синтеза у нас в Ре-ИВДИВО Метагалактике. Частями, так вот как по-человечески. То есть, вы непросто Человеки, как и все люди. Это у вас минимальный стандарт. А вы, как Учителя Синтеза, переключаетесь на Человека за пределы общего стандарта в 5-ю Метагалактику по-человечески, там, где у вас Эталонная Часть, и делаете те Части реальными, применяемыми. Чем? Учительской деятельностью. И, таким образом, вы растёте и потом подтягиваете всех людей в До-ИВДИВО или в Октавную Метагалактику. Не думали, зачем вас Отец ведёт по Метагалактикам?
Из зала: Осваиваем новые виды материи.
Непросто новые виды материи. Нам нужно во вторую Октаву войти! А войдём мы, когда все люди войдут. Хотя бы Права такие получат. А это, минимум, Октавная Метагалактика, пятая. Пока такого нет. Когда будет – не знаю. Но мы, как Человеки, по Должности, кто? Пионеры. Как Посвящённые в 5-й расе. Мы первые, кто пробивает следующий стандарт Человека, более высокий. Но, пробиваем тем, что Свыше от Отца получаем, а потом реализуем. Значит, получается, люди все, максимум, в 4-х Метагалактиках. Мы, по-человечески, осваиваем 5-ю Метагалактику, а значит, тогда Части Учителя у нас будут в Ре-ИВДИВО Метагалактике.
Но, это один из ракурсов стандарта. Там ещё есть другие градации, смотря как смотреть. Это от Позиции Наблюдателя зависит. Эти стандарты не противоречат друг другу. Всё. Все пришли?


Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически. Возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза.
Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Концентрируем собой их Огонь и Синтез, вызывая из Октавной Метагалактики Синтез Кут Хуми Фаинь на себя, как Учителя 33-го Синтеза. Заполняемся этим Синтезом, концентрируем его.
И, переключаясь на внутреннее Тело, то есть вышестоящее Тело, мы переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь в 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза, приветствуем их.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, мы просим преобразить нас Новой Монадой Человека Высокой Цельной Метагалактики 262 144-ричной Пламенной Монадой.
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся в зале пред Отцом, приветствуя Его.
Синтезируемся с Отцом, настраиваемся на Него, как Учителя 33-го Синтеза. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь этим Синтезом Отца, мы просим Отца преобразить нас Монадой Человека Высокой Цельной Метагалактики. 
И, разворачиваясь синтез-Монадами каждого из нас (у вас могут быть эволюционные Монады из Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, множество Монад может быть), вот одной цельной Монадой, какая есть сейчас, разворачиваемся пред Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, напрямую каждому из нас, 262 144 Пламени Монады Высокого Цельного Человека, Метагалактического Человека. Разворачиваем эти Пламена в нас, фиксируя их собою.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Ядра Огня в основание каждого Пламени. Стяжаем Зерцало Монады каждому из нас. Возжигаемся, фиксируя и воедино синтезируя все наши Пламена Монадические.
Стяжаем 65 536 Огней внутри всех Пламён Монады.
Это новое состояние Монады. Очень важно это учесть. Если Пламена генерируют Дух и связывают нас с материей окружающей, в данном случае - Высокой Цельной Метагалактикой, то Огни Монады, так же, как и Пламена вокруг Зерцала, фиксируются в Ядре, Ядрами Огня или даже глубже, Ядрами Синтеза этих Огней. Их в 4 раза меньше, обычно. Вот эти Огни позволяют нам встраиваться в огненность Высокой Цельной Метагалактики и вырабатывать собственный Огонь и Синтез Человеческий, а не только Дух. Попозже объясню.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Сферы-Оболочки Монады. Все вместе они есть одна Сфера-Оболочка цельной Монады в ИВДИВО каждого, как Часть.
Возжигаемся, разворачиваемся Сферами-Оболочками и 262 144 ракурса выражения Монады сопряжённостью с 262 144-мя Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики. Сонастраивается Монада со всей Высокой Цельной Метагалактикой.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Жизни в это у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Отца, напрямую, Фрагмент Пражизни Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся, фиксируя Ядро Жизни с Пражизнью Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Монады, фиксируя это Ядро. Наполовину оно погружается в Зерцало, наполовину - над ним. Это центровка этой Монады.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и Огонь Эталонного Человека Высокой Цельной Метагалактики 262 144.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Эталона 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики. Стяжая по 16 384 Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и 8 видов реализаций также, от Посвящений до Должностной Компетенции. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 видов Подготовок по 8 192 позиции каждая, фиксируя в целом в 20-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики эталонно.
И возжигаемся Эталонностью Человека Метагалактики Высокой Цельной в целом, становясь Телом, растущим Телом (кстати, это будет Ипостасное тело Человека Высокой Цельной Метагалактики) на Зерцало становим. Прям проживите, когда ступнями мы становимся на Зерцало этой Новой Монады, и ступни сведены вместе, и под сводом ступней у нас располагается Ядро Жизни Отца.
Вот, заполняйтесь прямым Огнём и Синтезом этого Ядра Жизни. Полностью заполняйте Эталонное Тело и просите Отца включить нас в Жизнь Отцом Человеком Высокой Цельной Метагалактики.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-ричность Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. И стяжаем в это 8 Образов Изначально Вышестоящего Отца.  Это не 8 Образов Отца. Помните об этом. 8 Образов Изначально Вышестоящего Отца, как Образы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в каждом из нас.
Возжигаемся 8-ричностью Образа Изначально Вышестоящего Отца в нас. Фиксируемся. Впитываем в это Тело, стоящее на Зерцале, эти 8 Образов. Они сами по себе горят.
И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричное Подобие Отцу каждому из нас, стяжая Подобие Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.
И стяжаем в это у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричный Синтез Образа и Подобия явления Отца 8-рично от Человека до Отца каждому из нас, синтезу нас. Заполняемся этим Синтезом Образа и Подобия. И, входя в цельность Синтеза Образа и Подобия, мы стяжаем у Отца Рождение Свыше в целом всей Высокой Цельной Метагалактикой.
И вот Рождение Свыше – это как сингулярность, которая в точку концентрирует всё, что мы стяжали, всё, что мы имели, и переключает нас на иной ракурс материи, в данном случае, Высокой Цельной Метагалактикой и 8-рично по Образу и Подобию Отцу именно Высоко Цельно Метагалактично.
И возжигаемся Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом. Другими словами, рождаемся Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактикой.
Есть? То есть, этот Огонь Рождения Свыше тотально заполняет все наши Части, Системы, Аппараты, Клеточки - не только Монаду.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Новое Рождение Высокой Цельной Метагалактикой и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262 144-х Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики.
Впитываем эти Ядра Синтеза, как начало фиксации материи Высокой Цельной Метагалактики в нас и координация нас с Высокой Цельной Метагалактикой.
Попробуйте… Кстати, возожгитесь всем стяжённым Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. Попросите Отца развернуть его, минимум, на три Метагалактики. На самом деле Абсолют Отца сейчас у нас минимум 12 архетипов. Ну, растёт, наверное, в 16. Может быть, 12 и останется.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Новое Рождение каждому из нас Высокой Цельной Метагалактикой.
И стяжаем цельность Синтеза 262 144-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики в Новом Рождении прямым этим Огнём Отца в виде Нового Рождения.
И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Монадически, в перспективе синтез-телесно, в Высокой Цельной Метагалактике, полностью её объём охватываем, хотя бы материи.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца переключения Антропного Принципа Творения каждого из нас из Изначально Вышестоящей Метагалактики, минимально, в Высокую Цельную Метагалактику.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центровку синтеза нас Домом ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, минимально. Все две нижестоящие Метагалактики входят сюда, как часть, соподчиняются вышестоящей Метагалактике, и преображаются стандарты наши на более высокие. Увидьте это.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь центровкой нашего Синтеза, как Антропным Принципом Высокой Цельной Метагалактикой, мы просим Отца наделить нас Позицией Наблюдателя Высокой Цельной Метагалактикой.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез нас, пересинтезирование нас, Ядро Синтеза фиксации Позиции Наблюдателя каждого из нас ракурсом Высокой Цельной Метагалактики и возжигаемся этим стяжанием. И переключаемся на эту центровку. Есть.
И становясь Монадой, горящей в Отце со всеми стяжаниями, преображениями, базовыми преображениями Человека, вхождения в Высокую Цельную Метагалактику. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, углубляемся в этот Синтез, стяжаем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ещё дальше стяжаем Прасинтезность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца сингулярность всего стяжённого Синтеза в ИВДИВО каждого центральным Ядром Синтеза ИВДИВО каждого. Просим Отца переключить нас процессом сингулярности всего стяжённого.
То есть, концентрации в точку развёртывания в ином качестве далее на новое осуществление Изначально Вышестоящего Отца собою физически, синтезфизично, телесно и даже биологически Высокой Цельной Метагалактикой, минимально.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Высокой Цельной Метагалактики.
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем его, заполняемся им и просим Отца зафиксировать все достигнутые стандарты в нас этим Синтезом. И просим Отца преобразить нас на всё стяжённое в этой практике и преображаемся Отцом. Есть.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем развёртывать цельный Синтез и Огонь Человека Высокой Цельной Метагалактики вместе с обновлённой Монадой. Части там тоже будут обновляться со всеми 20-ю позициями выражения Человека Высокой Цельной Метагалактики в ИВДИВО в целом.
Разворачиваем Синтез этот, Человека, разворачиваем Синтез Человека Высокой Цельной Метагалактики собою в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск 129-й ИВДИВО-Цельности.
Разворачиваем Синтез Человека Высокой Цельной Метагалактики собою в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих, а также в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И, переключаясь на физические выражения Отца, физично и синтезфизично, разворачиваем Синтез всей этой практики на территории ИВДИВО Смоленск, насыщая среду человеческую этой территории всеми стяжаниями и новым явлением Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики нами. Всему человечеству территории направляйте этот Синтез Человека Высокой Цельной Метагалактики.
Отец сейчас показывает, что каждый из вас, как маленький Отец, является источником Синтеза, потому что, разворачивая Синтез, этот Синтез, это действие не заканчивается в вас, поскольку мы всегда выражаем Отца, должны выражать. Из вас постоянно будет этот Синтез теперь разворачиваться. Многое зависит от Образа Жизни, но можно постоянно, даже обычно живя, этот Синтез внутри пахтать и разворачивать вовне. И вы будете магнитиками людей в Дом Отца. Увидьте это, пожалуйста. Это тоже часть Служения. Быть в такой вот активации Человека Высокой Цельной Метагалактики. Молодцы.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы Его благодарим за эту практику, за преображение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Комментарий после практики:
Усвоили? Внутри перестроились по чуть-чуть? 
Запомните, пожалуйста, то, что мы сейчас делаем, этого ещё недостаточно, чтобы, знаете, включить процесс офизичивания. Даже, как этот процесс будет включаться, я не до конца сама вижу. Это сложится в ходе совместных работ на Синтезах у нас. Чтобы ваша специфика Огня реализовалась. Увидели? Поэтому, пока так. Вот эти глубины разных технологий - как впитывается Огонь? Что мы делаем? - нужно тренировать и нарабатывать в себе. Этим нужно заниматься. Хотя бы вот раз в день. Собираетесь там на Советы, какие-то занятия у вас, не забывайте о том, что вы достигать должны физичности, мировой физичности. Всё.


Файл 2, время 02:04:22 – 02:21:00
Практика 3
Стяжание Эталонной Части ИВДИВО-Иерархическое Правило Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонных правил Части ответственности Подразделения - Физическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца

Итак, возжигаемся 33-м Синтезом, внутренне возжигаемся, у нас эта цельность концентрировалась с самого начала. Возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими. И заполняясь, и концентрируя их Синтез, мы переключаемся на внутреннее действие, и переходим в зал ИВДИВО в 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность.
Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, насыщаемся, концентрируемся этим Синтезом. И просим Условия стяжания ИВДИВО-Иерархического Правила, и даже Условия более глубокого вхождения в 33-й Синтез.
Мы здесь с вами сегодня не должны упустить такой момент. На каждом Синтезе мы работаем глубоко не только с Кут Хуми Фаинь, а ещё с тремя парами Аватаров Синтеза. И для вас это – Дарий Давлата, Макей Мадлен и Будимир Эстер.
Аватары Синтеза, отвечающие за ИВДИВО-Иерархическое Правило – это Будимир Эстер. И вот в этом зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь, синтезируясь глубже с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 33-й Синтез магнитно, и входим в Магнит 33-м Синтезом на все 12 часов нашего Синтеза, или сколько осталось. Прося концентрировать 33-й Синтез каждым из нас, в том числе в ночной учёбе сегодня, с целью нашего роста и развития.
И далее, проникаясь магнитно Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дарий Давлата. Стяжаем Синтез Правила Праправила Изначально Вышестоящего Отца Дария Давлаты, возжигаемся им.
Стяжаем далее Синтез Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца Дария Давлаты, они отвечают за эту Часть.
И входим в магнитный Синтез Частью Поядающий Огонь на весь 33-й Синтез. И просим Аватаров научить нас концентрировать Поядающий Огонь, научить нас действовать этой Частью. В том числе, накапливая, взращивая в себе Отцовскость. И обучаясь, управлять материей этой Частью. Важная Часть.
И входим в магнитный Синтез, завтра до итоговой практики, с Дарием Давлатой. В целом возжигаемся 4-ричным магнитным Синтезом.
Далее, глубже синтезируемся в этом же зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Макей Мадлен. Стяжаем Синтез Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
Заполнитесь, потом почувствуете, что такое этой Синтез. Бинарическое тело – от слова «бинарность». Это вид материи – бинарность или бинарика.
И заполняясь этим Синтезом Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в магнитный Синтез Макея Мадлен. Прося преобразить нас этой телесностью, этим видом материи, в том числе, прося ночную учёбу, подготовку к завтрашнему дню по этой теме. Возжигаемся 6-ричным магнитным Синтезом.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, здесь же в этот зал мы просим выйти к нам Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Октавной Метагалактики Будимира и Эстер. Аватары выходят. Очень интересные они. Юмористы, во-первых. Очень свободные, раскованные, не сдержанно себя ведут. Мы же не воспринимаем так некоторых Владык. Но здесь вообще нет, скорее всего – это телесный их комментарий к нашей теме Правил. Чтобы показать, насколько мы иногда скованны в своих правилах – сами себя заковываем в цепи правил.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Будимир Эстер, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархического Правила Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, насыщаемся этим Синтезом. И стяжаем Условия взрастания Правилами в росте этой Части. И входим в магнитный Синтез Будимир Эстер ИВДИВО-Иерархическим Правилом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 8-ричным магнитным Синтезом, просим Аватаров Синтеза поддержать нас на весь Синтез 33-й. И далее, вот оставаясь в таком негласном – магнитности негласной, даже если напрямую телесно мы не взаимодействуем с Аватарами Синтеза, они нас будут поддерживать минимум до завершения этого Синтеза. А то и далее по некоторым вопросам.
Вот здесь и сейчас мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, а также с Будимир Эстер – четыре Аватара Синтеза. И в их Синтезе, в концентрации – проживайте её – мы переключаемся на Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте прожить, как они выражают Отца. И вот этому следуя, обучаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность.
Становимся пред Отцом. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонную часть ИВДИВО-Иерархическое Правило, и в целом явление Правила Изначально Вышестоящего Отца. В том числе, Правило Праправила Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Части ИВДИВО-Иерархическое Правило, концентрируем его собою. Стяжаем, возжигаемся Ядром Части ИВДИВО-Иерархическое Правило – 33-й Части. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы-оболочки теперь уже Эталонной части ИВДИВО-Иерархическое Правило – минимум 33-й ИВДИВО-Цельности, ну, плюс 256 – 289-я ИВДИВО-Цельность, ИВДИВО-Иерархическое Правило, как Эталонная часть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в цельности Эталонную часть, преображаясь ею, уточняя её. Потому что после Нового года произошло много событий, Эталонная часть может быть немножко иная сейчас дана.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных частей Эталонного ИВДИВО-Иерархического Правила, возжигаемся. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных систем, 256 Ядер Синтеза Эталонных аппаратов систем, 256 Ядер Синтеза Эталонных частностей аппаратов систем Эталонного ИВДИВО-Иерархического Правила Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаясь этими Ядрами Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Эталонных правил Человека ракурсом Октавной Метагалактики. То есть – это Человек-Учитель, это Человек – Компетентный Подразделения.
Заполняемся Правилами Изначально Вышестоящего Отца на тот Синтез, который у нас есть. И стараемся принять, вот из каждого Ядра этой Части фактически разворачивается трансляция, печать прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, как какое-то будущее Правило. И вот Отец нас специально наделяет огромным количеством Эталонных правил, чтобы мы просто заполняясь ими, могли легче понять Правила Отца – это первый этап освоения Правил. И только со временем, научаясь обрабатывать Правила от Отца, то есть, понимать, осмыслять эти Правила, применять где-то, мы с вами включимся в процесс, фактически, можно сказать, расшифровки Правил Отца из прасинтезности.
Это не скоро будет, здесь нужно понимать реально. Вначале мы должны принимать, усваивать и обрабатывать научиться Правила самого Отца, данные свыше. Вот он всегда правильно нам их даёт. Это те Правила, которые нам и полезны, но усваивать их мы будем, понятно, не один день, и даже, может быть, не одно воплощение. Всё зависит от образа жизни, от скорости развития нас, сколько мы будем эти 16 миллионов, даже почти 17 миллионов Правил усваивать собой. Ракурсом Октавной Метагалактики, на количество не смотрите.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Эталонной частью ИВДИВО-Иерархическое Правило. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Правилами Эталонными Физического мирового тела. И разворачиваясь командой Части ответственности – Физическое мировое тело не лично ваше, а то Физическое мировое тело Отца, которое вы развиваете. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Правила роста, развития Части ответственности Отца Физическое мировое тело. И заполняем Физическое мировое тело каждого из нас, как Учителя Синтеза, и всю среду Подразделения Эталонными правилами Физического мирового тела. Синтезируя и объединяя две Части – ИВДИВО-Иерархическое Правило, Физическое мировое тело этим между собою.
Вы так глубже разберётесь в этой Части ответственности. И в следующий раз может быть, стяжаем, если получится, я могу выпасть – как Владыка поведёт – можем стяжать Методы Физического мирового тела, Принципы Физического мирового тела, и так далее.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем разворачивать Синтез Правил Изначально Вышестоящего Отца из реальности Изначально Вышестоящего Отца, за пределами Октавной Метагалактики – в ИВДИВО в целом собою явлением 33-го Синтеза. Часть такая уже появилась у нас. Разворачиваем Правила Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО Смоленск 129-й ИВДИВО-Цельности, и в Подразделение других Служащих, здесь присутствующих. И разворачиваем Правила Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физично на территории Смоленск.
И насыщаясь Ядрами Синтеза стяжающихся Правил от Отца, мы стяжаем у Отца пакеты Правил Человека Метагалактического в количестве 8 миллиардов каждому из нас. Впитайте, заполнитесь этими Правилами Человека – они все пакеты разные. Всё это впитывается Ядрами Синтеза, которые фиксируют эти пакеты Правил. А теперь разверните физично Ядра Синтеза с Правилами Человека Метагалактического всему человечеству Планеты Земля, каждый по-своему. Попросите Отца Планеты и Мать Планеты каждого человека наделить Правилами быть человеком напрямую от Отца.
Разворачивайте, участвуйте вместе с Отцом в его творении человечества. Представьте, что от вас летят Ядрышки Синтеза с Правилами Отцовскими о Человеке каждому человеку – жителю Планеты. Даже ещё нескольким, которые не воплотились. Потому что у нас чуть ли не 10 миллиардов будет, ну, которые на подходе. Раздавайте-раздавайте. И особенно насыщайте территорию Смоленска Подразделения. Люди должны вдыхать Правила вместе с воздухом на физике, такой Огненный воздух должен стоять, насыщенный Правилами Отца. Достигайте.
И продолжая физически разворачивать Правила средой Подразделения Смоленск, концентрируем не только на Планете, но лучше вот здесь в Подразделении. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это преображение нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночную учёбу нам до завтра. Благодарим всех, кто нам помогал в этой практике. Будимир Эстер, в том числе.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


День 2. Файл 3, время 02:50:18 – 02:58:50
Практика 4
Стяжание Ядра Синтеза Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фрагмента Учения Синтеза в Ядро Парадигмального Синтеза, Условия роста 8-ю Парадигмами Изначально Вышестоящего Отца и Парадигму Науки Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот, сейчас накрутили Дом темой Парадигмы. Возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики и, концентрируя их Огонь и Синтез, переключаемся (помните, про сингулярность рассказывала), переключаемся на другое качество, на внутренне действие с Кут Хуми Фаинь. И становимся пред ними по Огню в зале ИВДИВО в 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности.
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, проникаемся этим Синтезом Синтезов и меняемся. Только не определяйте, как. Просто допустите, что вы меняетесь каждой порцией Огня и Синтеза. Как, - это будет известно после применения этого Огня и Синтеза.
И, проникаясь, Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Парадигмальность Восприятия, Парадигмальность Взгляда и вообще Парадигмальным Синтезом, включая нас началом третьего курса в целый ряд парадигмальных тем и разработок этим курсом. Чтобы в нас взрос парадигмолог по завершении этого курса.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Внутренне настроились на Отца, активировали Огонь, который уже был у вас от Отца, вместе с Кут Хуми Фаинь. Этот Огонь вызывает новый Огонь Отца здесь и сейчас, который идёт к нам. Концентрируем, напитываемся, переключаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Его. Синтезируемся, становимся целым с Ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в Парадигму Изначально Вышестоящего Отца в целом. Начало этой Парадигмы, именно в Парадигме Науки. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Парадигмального Синтеза. Просто от Отца напрямую Парадигмальный Синтез, - туда вся Парадигма и пишется. Ну, только её нужно будет разворачивать, распознавать.
Ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас фрагмент Учения Синтеза в Ядро Парадигмального Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия роста 8-ю Парадигмами Изначально Вышестоящего Отца. И в данном Синтезе мы стяжаем у Отца Парадигму Науки Изначально Вышестоящего Отца. Всё то, о чём мы с вами говорили, это предтеча к восприятию науки на эту эпоху. Без этой парадигмальности наука не бывает и вначале Парадигма на эту эпоху, то есть определённость мира Отцом, которую мы в этом мире, что-то изучаем и познаём. Без парадигмальной определённости, познания, научные исследования невозможны.
И насыщаемся Парадигмой Науки, формируя и выявляя из предыдущего Ядра, просто, Парадигмального Синтеза первое Ядро Парадигмы Науки. Фиксируем в Хум и вокруг Хум Ядро Синтеза Парадигмы Науки. Разверните Огонь и Синтез Парадигмы Науки, по телу, мозг заполните хорошо Огнём и Синтезом. Знаете, как Ядро выворачивается наизнанку, и Синтез изливается в тело. Синтез Парадигмы Науки из Ядра изливается в наше тело и заполняет его. И мы начинаем учиться расти наукой, парадигмально складываемся. Этого, правда, недостаточно, чтоб быть научным, но, тем не менее, это так.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем сквозь тело в Дом Отца каждого или в ИВДИВО каждого разворачивать Огонь и Синтез Парадигмы Науки. И просим Отца вписать глубоко в каждое ядро каждого из нас Парадигмальный Синтез Науки, усваивая этот Синтез. И этот Синтез пишется, как стандарты нашей материи, но поскольку это Парадигмальный Синтез, это утверждённое Отцом изучение Синтеза стандарта материи. Тогда мы не ошибаемся.
Вот, преображайтесь научностью Отца, парадигмальная научность Парадигмой характеристик человека, что есть научность.
И, разворачивая в себе Парадигму Науки, мы начинаем разворачивать её в ИВДИВО в целом. Разворачиваем Парадигму Науки своим Огнём и Синтезом, усвоенным, идущим сквозь оболочки ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Смоленск 129-й ИВДИВО-Цельность и в Подразделение Служащих, здесь присутствующих. Разворачиваем Парадигму Науки собою в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого. ИВДИВО Должностной Компетенции это одна из оболочек ИВДИВО каждого. И, далее, вовне на территорию Смоленского Подразделения разворачиваем Огонь и Синтез Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца.
Разверните, только после этого начинается усвоение. Нельзя определиться, усвоить, распознать что-то, не усвоив внутренне частями и телами. Мы должны познакомиться внутренне всетелесностью человеческой с тем, что мы изучаем, тогда только определяемся и характеризуем то, что в нас вошло. На этом строится суть метагалактических исследований. Есть.
И, проникаясь далее Отцом, продолжаем эманировать Парадигму Науки Отца. Поблагодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 3, время 03:16:56 – 03:26:38
Практика 5
Стяжание наученности Отцом, Домом быть и жить, стяжание Синтеза Науки Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Ядра Научного Синтеза и Ядра Синтеза Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза.
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в их зал ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности. Приветствуем их. Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми Фаинь ввести нас в научность, как человеков, для формирования наученности Отцом и Домом Жизнью Отца.
И переходим вместе с Кут Хуми Фаинь при их поддержке в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности. Становимся пред Отцом, разворачиваемся пред ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас на сциентичность человека каждого из нас и синтеза нас, наученность Отцом, Домом быть и жить.
И проникаясь Синтезом Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца. Это не замудрённость, это не какая-то там, сейчас никто не требует от вас научных открытий и научных исследований и каких-то явленностей наук. Это не возможно сейчас по нашей подготовке. Запомните, пожалуйста. Нужна предварительная подготовка, в которую мы сейчас и входим, а дальше сами решите, как вы будите развиваться.
И проникаясь Наукой Отца, мы стяжаем Научный Синтез каждому из нас, стяжаем Ядро Научного Синтеза. И синтезируем это Ядро с Парадигмой Науки и вспыхиваем в целом Парадигмой Науки, развёртывая этот Синтез, даже не важно проживаем мы его или нет, по каждому Ядру нашего тела. Помните, Ядро выворачивается внутренним содержимым в тело, это Парадигма Науки, этот Синтез Парадигмы Науки вмести с Научным Синтезом. И заполняет ещё раз от Отца каждое Ядрышко тела. Таким образом, усваиваем этот Синтез и просим Отца преобразить и окончательно зафиксировать этот Синтез в нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца первый процесс, метод, подход или даже Правило роста научности в нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца субъекта каждому из нас, возжигаясь двумястами пятьюдесятью шестью Эталонами Частей, возжигаясь Эталонными Система, Аппаратами, Частностями в этих Частях.
И стяжаем фиксацию, вызывая на нас по нашим возможностям или Метагалактикой Фа, или Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Истинной Метагалактикой, максимум Октавной Метагалактикой, вызываем фиксацию Эталонов окружающей материи Дома.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную фиксацию 256-ти видов организации материи, какой спросите сейчас у Отца. Но, соответствующей Эталонным Частям. По максимуму там будет ИВДИВО-Цельность, но не у всех. Не надо себя перенапрягать.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонами Стандартов типы материи, виды материи, минимум 64 вида материи одной из пяти Метагалактик по подготовке.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность объектов окружающих нас, Эталонность объективной среды окружающей нас. И выражая Эталоны Частей от Отца, мы фактически Есмь Отец в этот момент. Внутри происходит всё как у Отца, при этой возожжённости. Отец нам сейчас помогает. И окружающая среда, она объективна и фактически Эталонна для нас. Попробуйте войти Эталонно во взаимодействие с этой средой. Вы там проживёте, прочувствуете, что нужно очень много знать законов, стандартов разных, аксиом, императивов, мерностей, характеристик их, каких-то критериев – всё на что опирается наука. Это всё нужно накопить, вырастить в себе, чтобы достичь такого Эталонного восприятия окружающей среды. Вы к ней прикоснулись сейчас. А учёный погружается и распознаёт её. И каждое научное открытие – это открытие Эталона материи. И вот такой Путь даётся каждому человеку, необязательно учёный, но наученность этой материи мерой наших возможностей. Это обязательно путь объективности в нас и вокруг нас, а не иллюзии. Тогда у нас начнут получаться результаты действий, в материи достигаться будут. Запомните вот это состояние, сейчас хорошо прикоснулись к объективности внешней материи Эталонностью своей. Вот это основное действие в науке – синтез объекта и субъекта. Между объектом и субъектом как Эталонами рождается Синтез, Научный Синтез. И расшифровывая стандарты этого Синтеза - это уже объективные записи Ядер, мы получаем описание материи к Эталонам. Только материи, которая родилась между нами и как объектом и субъектом. Мы, субъект и объект вокруг. Есть? Вникайте, вникайте.
И просим Отца включить в жизнь Парадигму Науки каждому из нас и стяжаем одно из пяти Ядер Изначально Вышестоящего Отца – Ядро Синтеза Парадигмы Науки. Это Ядро входит в количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы его пока стяжаем без четверичного, без восьмеричного умножения. Просто одно Ядро Парадигмы Науки добавляйте ко всем пройденным Ядрам Синтеза.
Заполняемся этим Ядром Синтеза Парадигмы Науки. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, просим помочь усвоить этот Синтез Науки, Парадигмы Науки.
И начинаем разворачивать Парадигму Науки собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск 129-й ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Разворачиваем Ядро Синтеза Парадигмы Науки на территории Подразделения Смоленск, насыщая эту территорию Огнём и Синтезом этого Ядра. Есть.
И продолжая эманировать всё, что мы стяжали, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 4, время 00:47:45 - 01:02:38
Практика 6
Стяжание Эталонной Части «Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание Совершенной Части «Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца»

Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза физично. Физично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаемся их Синтезом, их поддержкой, помните – мы в Магните с ними. Синтезируемся также здесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дарий Давлата, их Синтезом Правила Праправила Изначально Вышестоящего Отца насыщаемся.
И концентрируя в себе эти два вида Синтеза, переключаемся сингулярно на зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними в этом четверичном Магните. Глубже настраиваемся на Кут Хуми Фаинь в этом зале. Синтезируясь глубже с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Кут Хуми Фаинь преобразить, наделить условиями каждого из нас, синтез нас на стяжание и усвоение Части Поядающий Огонь, а затем с последующей учёбой роста, развития этой части и применения ею.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом вместе с Кут Хуми Фаинь, Дарием Давлатой, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Октавную Метагалактику, становимся пред Отцом Ивдивно-метагалактическим в 4.194.305-й ИВДИВО-Цельности. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся ним. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся им, заполняемся этим Синтезом.
Далее просим Изначально Вышестоящего Отца этим Синтезом наделить нас Частью Поядающий Огонь, Совершенной частью Поядающий Огонь. И проникаясь Отцом, стяжаем прямой Синтез Поядающего Огня каждому из нас, синтезу нас. Стяжаем Ядро Синтеза Части Поядающий Огонь, стяжая в это Ядро Синтез Правила Праправила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Этот запредельный Синтез Отца из Его Прасинтезности ракурсом Правила для нас. Просим сформировать Ядро Синтеза части как Эталонной, так и Совершенной. Вначале Эталонную стяжаем.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Эталонных частей в это Ядро, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 1024 Ядра Синтеза Эталонных систем части, возжигаемся. Стяжаем 1024 Ядер Синтеза Эталонных аппаратов систем Поядающего Огня. Стяжаем у Отца 1024 варианта Синтеза Эталонных ядер Синтеза Эталонных частностей систем части Поядающий Огонь, возжигаемся всем стяжённым. И усваивая цельно, просим у Отца Цельный Синтез ядерности Части Поядающий Огонь эталонно. И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонной частью Поядающий Огонь.
Глубже этой частью Эталонной синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца наделить нас 389-й (если не ошибаюсь), 387-й… нет, даже 385-й ИВДИВО-Цельностью. Вообще 387-й ИВДИВО-Цельностью, ответственной, поддерживающей Эталонную часть в Октавной Метагалактике. И проникаясь этой ИВДИВО-Цельностью, синтезируем её Ядром Синтеза, Сферами-оболочками части. И координируемся в Отце и сопрягаемся с ИВДИВО-Цельностью Эталонной частью Поядающий Огонь. 
Здесь больше устойчивость рождается для этой части. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить нас Эталонными Правилами Изначально Вышестоящего Отца в продолжении предыдущей нашей Практики, но не в 33-ю Часть стяжаем, а в 161-ю Часть стяжаем Эталонное Правило Изначально Вышестоящего Отца, как ориентир от Отца, какие записи Поядающего Огня мы должны достигать.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 268.435.456 Эталонных Правил Части Поядающий Огонь как Частности Эталонные этой части, и заполняемся ими. Вот здесь внутри очень глубоко постарайтесь достичь состояния – вы включаетесь Отцом в среду Его Правил. Эти Правила становятся познаваемыми, достигаемыми. И здесь обязательно нужен Поядающий Огонь, чтобы переключаться на эти Правила. Обязательно. Вот Правила они и есть Правила. Вот они есть, просто впечатываются, и другого не дано. Входят в нас, если материя это усваивает –  другого не дано. И только более высокое Правило может завершить предыдущее. И вот чтобы завершить, нужен Поядающий Огонь.
И проникаясь этой Эталонной частью Поядающий Огонь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Отца стяжание Совершенной части Поядающий Огонь. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ещё более глубоко Поядающий Огонь, Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Помните, да, что есть Совершенная Часть? Совершенная часть строится Синтезом Мудрости и Духа Отца. Это выше чем Любви и Света Эталонной Части. Это мы углубляемся в Изначально Вышестоящего Отца, чтобы овладевать этой Частью Поядающий Огонь. Для этого нужна Совершенная.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Совершенной части Поядающий Огонь – Совершенный Поядающий Огонь. Стяжаем у Отца Ядро Синтеза Части Совершенной Поядающий Огонь, возжигаемся. Стяжаем Сферы-оболочки этой Части Совершенный Поядающий Огонь. То есть, он будет действовать как у Отца, такая специфика Совершенной Части.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Совершенного Поядающего Огня, стяжая у Отца количественную фиксацию, усвоение Синтезов 64-х видов Совершенного Поядающего Огня от 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Поядающего Огня. И включая 1 септилион 208 секстиллионов 925 квинтильонов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 179 миллионов 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Поядающего Огня.
И возжигаемся 64-рицей Совершенной части в каждом из нас качественно и количественно от Движения до Синтеза и соответствующем количестве по Распоряжению.  И просим Отца об усвоении стяжённой 64-рицы Совершенного Поядающего Огня, и заполняясь объёмом и качеством Совершенного Огня синтеза 64-х фундаментальностей в целом от Отца, возжигаемся, вспыхиваем цельностью Совершенного Поядающего Огня как части, 33-й Совершенной Части в каждом из нас и синтеза нас. Усваиваем. Усваиваем как можем.
Чрезмерное какое-то напряжение оно не способствует усвоению, не надо его. Просто, легко, свободно, но как можем, усилием – это важно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на 33-ю Совершенную часть Совершенный Поядающий Огонь. Стяжаем Синтез со всеми 64-мя остальными Совершенными частями, выраженными в Совершенном Поядающем Огне.
И возжигаясь цельностью совершенств Частей, достигнутых на данный момент, разворачиваем совершенства и Совершенный Поядающий Огонь собою в ИВДИВО в целом. Что при этом в вас должно происходить? Прямое движение Поядающего Огня Отца Правилами Отцовскими нужно продолжить собою.
Ничего запредельного, понять можно. Но попробуйте это сделать, нужно сделать. Вот напрямую продолжить Отца. С этого вообще-то и формируется Ипостасное тело.
Развёртываем Синтез Совершенного Поядающего Огня Отцом собою в ИВДИВО Смоленск 129 ИВДИВО-Цельности. Это Сфера-оболочка вокруг всей Планеты, так увидьте. Переключаемся на физичность, где мы сидим сейчас на физике, но выражая Отца собою, развёртываем прямой Синтез Совершенного Поядающего Огня в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территории Подразделения Смоленск на Планете Земля, концентрируя Совершенный Поядающий Огонь собой. Продолжая выражать Отца, человечеству данной территории. И будет среда заполнена этим Поядающим Огнём, причём от Отца сформированная, не только нами. Но ракурсом наших возможностей. И она будет помогать людям меняться, завершать что-то старое и помогать открываться следующим достижениям. Увидели? Среда с Поядающим Огнём! Но это среда прямого физического выражения Отца на Планете Земля. Ибо главный выразитель –  это всё-таки Отец. Есть.
На этот Синтез вы занимаетесь развитием этой части в том числе. Вот разверните её среду и Поядающий Огонь в целом от Отца на территории. Только не собою, а Отцом собою. Большая разница. Помните, мы не одни, а с Отцом всё время живём. Молодцы. Молодцы, вот.
И продолжая разворачивать эту среду Поядающего Огня, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Дария Давлату и всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Комментарий после практики: 
Эта тема взята? Помните, мы здесь не просто сидим. А если нас Отец наделил какой-то тематикой Синтеза, нужно подумать, как её применить по жизни. Подумайте пожалуйста сейчас, что вы будете делать с Поядающим Огнём? Как вы будете растить эту часть вначале.
Стяжать Правила Отца. Согласны? У кого ещё можно стяжать Правила? У всех 256-ти Аватаров. Они Вышестоящие, они напрямую от Отца развёрнуты Аватарами. Аватар-Ипостасями и Аватарами Синтеза. Потому что каждый из них тоже выразитель Поядающего Огня, и свой компакт Правил Праправилами несёт. Потому что эта Часть есть у всех, и какая-то своя специфика Поядающего Огня складывается у любых Аватаров.
А значит нужно чтобы развивать Часть, там 256 видов Поядающего Огня должно быть у этой Части. Это к примеру: Поядающий Головерсумный Огонь, Поядающий Монадический Огонь – страшно подумать, Поядающий Огонь Образа Отца, Поядающий Огонь Физического миротела. А вы каким Поядающим Огнём реализуетесь?
И вот чтобы это понять, нужно стяжать вначале очень много разных Правил, из которых будут рождаться Поядающий Огонь. Не Поядающий Огонь стяжать, давайте так думать, а Правила, которые включаются в цельность вместе с остальными Правилами, и рождается уже из этих Правил Поядающий Огонь. Тогда это будет корректно.
А то мы так себя переплавим, стяжая Поядающий Огонь, и в итоге получим призрак, который развеется к утру. Взяли? Молодцы.


Файл 4, время 01:41:24 – 01:50:14
Практика 7
Стяжание Части «Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца»

Комментарий перед практикой:
Мы стяжаем Бинарическое тело, чтобы эту дуальность во всём видеть. Так. Попробуйте потренироваться в течение месяца, просто понаблюдать дуальным взглядом за окружающими всеми условиями. Очень хорошо помогает отстроиться. Очень. 
Вот вы находитесь в каких-то условиях. Вот, знаете, такой движок в сторону Бинарики. Попробуйте подумать, что дальше будет?
Из зала: На Даонику взгляд?
Даоника потом может включиться, но - вопрос Бинарики. Дело не в Даонике. Это, вот лепить будем, потом. После следующего Синтеза. А вот попробуйте увидеть, вот, что во что перерастает?
Из зала: И, что из чего идёт?
Ситуация идёт. Попробуйте устремиться, организоваться на следующий её этап. Да, не Дао, а две или два варианта ситуации уже у вас будет отстроено. И вышестоящая будет гасить нижестоящее. Развивать. Увидели? Позадавайте себе вот такие вопросы: что дальше? Что взамен? Что взамен? Да, вот, если я это не буду делать, что будет взамен у меня? И вы увидите тенденции развития Отца нас, Отцом нас. Взяли? И вы увидите, что надо передать, сжигать и какие новые Правила при этом складывать. 
Вот так все три Части между собой взаимосвязаны. Вот это, пожалуй, вот - это специфика 33-го Синтеза - увидеть дуально, бинарически ситуацию.
А, кстати, самая высокая Бинарика в чём будет? 
Очень хороший пример. Есть наш Образ Жизни, а есть Образ Жизни Аватаров. Сопрягите их между собой, как две составляющие одного целого. Ведь мы выразители Аватаров. Мы же с ними - целое. Есть Отец, Его Образ Жизни. Тут правда, чуть сложней будет. И есть наш образ жизни. Сопрягите их. Сравните, как два в одном. Когда из одного выходит второе. Чего не хватает второму, чтобы дотянуться до первого, до Отцовского? Это всё Бинарика делает. Понимаете? 
А то, у некоторых уже мнение - это не вас касается - да мы тут все в Отце, мы тут совершенные, счастливые и вообще это… И дальше, и делать ничего не надо! Проблема 5-й расы. Когда нам мозги загружали. Вы тут живите, страдайте на физике, а потом ваша душа будет в раю, после того, как она здесь пострадает, поработает. Понимаете? И в раю делать ничего не надо! И вот у человека верх совершенства, когда ты ничего не делаешь, но всё имеешь. Понимаете, проблема? Это подстава! Потому, что такого в природе не бывает. И даже, если ты достигаешь совершенства своим трудом, за этим должно прийти следующее совершенство. В этом Бинарика, понимаете? Обязательно, нужно это учитывать.
Вот таким взглядом понаблюдайте за собою, за своей жизнью. Ничего сложного здесь нет. Вот потом увидите, как вы глубже просекаете всю реальность.


Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Учителя 33-го Синтеза.
И, проникаясь физично Кут Хуми Фаинь, а также Макеем Мадленой, мы переходим в зал ИВДИВО в 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в четверичном Магните с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми Фаинь, возжигаемся им и просим преобразить нас Бинарическим телом, стяжанием его Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонная Части.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, Макеем и Мадленой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, приветствуя Его, синтезируемся с Ним.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Отца наделить нас Бинарическим телом, эталонно.
И также, просим условия преображения Жизни нашей этой Частью Эталонной, этим видом материи, соответствующим, в том числе взращивающим ИВДИВО-Иерархическое Правило и Поядающий Огонь, как Часть. А также, взращивающий Правило. 
Увидьте, что само Правило оно складывается Бинарически из того, что раньше не было организовано. Опять Бинарика – «не было организовано – становится организовано» - дуальности. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части Эталонное Бинарическое тело. Возжигаемся. Фиксируем это Ядро в Хум каждого из нас. Разворачиваем его.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Оболочек, Сфер-Оболочек Части. Стяжаем цельно Сферы-оболочки этой Части Бинарическое тело. Стяжаем записями Синтеза Отца в Ядро Стандарты Бинарического вида материи каждому из нас. Возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 
256 Синтезов Частей в этой Части, 
256 Ядер Синтеза Эталонного Бинарического Синтеза, 
256 Систем Эталонного Бинарического тела, 
256 Эталонных Аппаратов Бинарического тела, 
256 Эталонных Частностей Правило Бинарического тела. 
И, возжигаясь всем стяжённым, разворачиваемся цельно и синтезируемся цельно Отцом, представая пред Ним Бинарическим телом.
И стяжаем, впитываем, сканируем, насыщаемся у Отца взглядом, возможностями восприятия Дома Отца или ИВДИВО, Человека, самого Отца, если возможно, бинарически.
И попробуйте посмотреть сейчас в зале пред Отцом, попроживать. в большей степени. Смотреть глазками - это бесполезно. Я имею в виду попроживать, повоспринимать («Посмотреть» - это в переносном смысле, это - в целом воспринять, называется) зал Отца бинарически. Ну, как течение событий в зале, течение Огня удобнее всего с точки зрения времени. Предыдущая фиксация течения Огня и настоящее, в это мгновение, а то и будущее.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез трёх Частей: Поядающего Огня с Правилами Праправилами Изначально Вышестоящего Отца, Бинарического тела, ИВДИВО-Иерархического Правила каждому из нас и синтезу нас, и заполняемся этим Синтезом Частей. И просим у Отца цельность реализации нас этими тремя Частями 33-го Синтеза, тремя видами Частей 33-го Синтеза. Есть.
И, проникаясь Отцом, мы просим у Отца фиксацию всего стяжённого в нас, фиксацию для развития, преображения нас Бинарическим телом.
Стяжаем Синтез всех тел по количеству пройденных Синтезов в нас из 64-х первых. Возжигаемся Синтезом всех тел цельно.
И разворачиваем вместе с Отцом Огонь бинарности Бинарического тела каждого из нас (Ну, здесь Закон бинарности) в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск 129-й ИВДИВО-Цельности.
Разворачиваем Огонь и Синтез бинарности физически, переключаясь на физику в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территории Подразделения Смоленск. Концентрируя здесь Огонь соответствующего 33-го вида материи, здесь.
Вот, здесь Отец такой образ показывает, увидьте, пожалуйста. Если у Отца базовая 64-рица Огня, то 33-й – это переходный Огонь в 32-й и нижестоящую 32-рицу. Опять же дуально смотрим: 32 на 32 даёт 64. И получается именно здесь в 33-м Огне бинарность и вид материи Бинарика. Потому что здесь этот Огонь должен быть готов, с одной стороны, свыше усваивать все там Стандарты Огня и Синтеза. Он должен усвоить нижестоящую материю, все 32 позиции синтезируя между собою. А теперь уметь соединить бинарным принципом, всё нижестоящее с вышестоящим. Именно на границе двух 32-риц. Вот так Огонь работает. Увидели? Я думаю, увидели. Вот. Молодцы.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать Огонь Бинарического тела, заполняем территорию Подразделения.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Макея Мадлену, которые нам помогали.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.
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Практика 8
Стяжание 256 ядер Синтеза фиксации Иерархов ИВО. Стяжание каждому Иерарха ИВДИВО - как иерархичностью своей прямого выразителя Отца. Стяжание Меча Иерархии ИВО каждому как Иерарху ИВДИВО ИВО со стяжанием Личного Поручения от ИВ Отца. Стяжание у ИВО Командного Поручения Подразделению Смоленск

Комментарий перед практикой:
Мы пойдем сейчас стяжать другой инструмент, извините, Совершенное Пламя не звучит сейчас у Отца, вот. И у нас ещё будет одна Практика итоговая, мы всё успеваем, мы пойдём стяжать Меч Человека Поядающего Огня. Нам нужно этому научиться, почему? Меч – это инструмент Воли. Сам Меч – это концентрированная Воля или концентрация в форм действий данных свыше Отцом, увидели? Вот получает этот инструмент для действия Поядающим Огнём, как Частью. Мы с вами начинаем правильно учиться действовать этой Частью, это же важно для нас, да?

Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас даже в другую Практику пойдём, Владыка говорит. Мы возжигаемся формой Учителя 33-го Синтеза, взращивающего, в том числе, начинающий взращивать Ипостасное Тело в нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал в 4 194 240-ю Ивдиво-Цельность.
Разворачиваемся в форме Учителя 33-го Синтеза пред Кут Хуми и Фаинь, очень чётко встаньте, волево встаньте в этой форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров ввести нас в новый состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО.
И синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дарий Давлата, как глава Организации Иерархии, но не обязательно они главы самой Иерархии, немножко разные вещи. Мы синтезируемся сейчас с ними. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики сразу напрямую.
Разворачиваемся в этом зале, это Иерархический Зал Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Очень интересный Зал, очень большой, он многоярусный такой Зал, как это и раньше бывало, но среда в нём очень новая. Это Зал не самой Иерархии, а это Зал, куда Отец вызывает Иерархов для работы. Ну и подумайте, зачем мы в этом Зале? За тем же.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца ввести нас в обновлённую недавно Организацию Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дарий Давлата. И внимание! Проникаясь Синтезом Правила Праправила Изначально Вышестоящего Отца, мы вызываем у Отца на себя Иерархический Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Это только по нашим компетенциям, иерархизациям идёт. Мы просим Отца наделить нас Иерархическим Синтезом для взрастания иерархизации в нас и роста иерархичности материи в нас.
И заполняясь цельным, однородным Огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Иерархия – это порядок Отца. Иерархия – это состав Отца, реализующей его порядок, поэтому у нас 256 Иерархов, а то, как они объединяются  с собою, и какое дело одно ведут все вместе 256 – это организация Иерархии. У меня там вопрос прозвучал, 256, а 192 пары, где Аватары-Ипостаси они цельно уже, а не иерархично, они выше, чем Иерархия, но, тем не менее, они тоже могут входить в состав Иерархии, если она 256-ричная. Это разные ракурсы её выражения.
И проникаясь Иерархическим Огнём, Иерархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца 256-ричность Огня и Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим заложить постепенное синтез-иерархически и выражения Отцом каждого из Иерархов, каждого из 256-ти, и синтез каждым из Иерархов каждого из нас. Вот туда нужно развиваться, развивая иерархичность. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем сразу 256 ядер Синтеза Отца, стяжаем 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца, строго по второму Распоряжению, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 фиксаций Иерархов этим Синтезом и Огнём Отца в нас. И каждый из Иерархов сейчас, многие из них сейчас проявлены в Зале, но не все, они там справа и слева стоят от Отца. Каждый из них пробует фиксироваться на нас для совместного Дела у Отца в Доме Отца, а это именно не человеческое дело, а Дело служения в ИВДИВО. То есть, они фиксируются на нас, как на Компетентных, как на начинающих взрастать Учителей и взрастать Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, потому что по должности вы уже растёте Учителями.
И вот попробуйте зафиксировать на себе сразу 256 Огней, впитывая их телом. И вмещая разнообразие, иерархическое разнообразие, но, одновременно, порядок проявления Отца. Порядок это когда вышестоящее – это вышестоящее, в этом порядок. И Поядающий Огонь, кстати, поядает то, что не иерархично для него, то, что не упорядочено, то, что нижестояще, увидьте этот момент.
И стяжаем сферу-оболочку ИВДИВО каждому из нас в ИВДИВО каждому Иерарха ИВДИВО, ибо мы сейчас взаимодействием с Иерархией, отиерархизировались, что-то у нас активировалось, что-то не очень. И мы свой порядок, или упорядоченность, или иерархичность явили Отцу своей материей, своей телесностью. Это после стяжания Поядающего Огня, после всех этих стяжаний предыдущих.
Вот попробуйте встроиться в Иерархическое место всей команды выразителя Отца самостоятельно. Ориентир – только Отец, и где мы – в Доме у Отца, всё. Ну, правда, ориентир 256 Синтезов Отца, 256 Иерархов, ну это внешний ориентир получается. Попробуйте найти место в этом Зале, ярус там, ряд какой-то, место, всё это имеет очень важное значение. Только не оценивайте ничего. В Иерархии Отца все равны, даже нижестоящие пред вышестоящими, потому что это Иерархия Дома, мы вчера об этом говорили. Равны, но разные тем, что мы несём совершенно разный Огонь клеточки Отца. И Отцу нужно каждую специфику развивать. Но по подготовке, по огненности мы, в том числе, сопряжены иерархично.
Место, место ищите в Зале, где вы там в Зале у Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируемся взглядом Отца на это место, взгляд просто берёт нас переставляет туда, куда положено, даже если мы неправильно определились, Отец переставит. И синтезируясь с этого места с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Форму Иерарха ИВДИВО, Иерарха ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, как иерархичностью своей прямого выразителя Отца. Облекаемся в эту Форму.
Только никаких длинных плащей, у кого там вылезло? Чёткая современная одежда, красивая, модная одежда. Ну, и смотрите, что получается, когда вами усваивается Форма Иерарха. И прежде всего иерархически у нас отстроено звание в ИВДИВО. Ну, допустим, все Учителя и Должностные Компетенции – Аватары разных организаций, Ипостаси там. Ну, смотря кто вы по должности.
И мы тут чётко иерархизируемся, и отсюда отстраивается наша форма. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, вот как – Отец так плашмя Меч вращает над всеми нами, этот Меч огромный, из центровки Зала он достает до границ стен Зала, Зал такой круглый. И Отец этим утверждает, это символика утверждения Воли Отца – «да будет так!» Так плашмя вертится Меч вокруг своей центровки, в центровке рукоятка. Отец утверждает Волю каждому из нас явления Иерарха Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО.
И насыщаясь этой Волей, вмещаем эту Волю, синтезируемся этой Волей, стяжаем Меч Иерархии Изначально Вышестоящего Отца этим каждому из нас. Просто перед нами зависают Мечи. Принимая этот Меч, получая напутствие от Отца искрой Огня Воли в этот Меч, вставляем Мечи в позвоночники. Остриё меча в основании черепа или над макушкой может выдвигаться, в копчике рукоятка Меча. Проверните Меч вокруг вертикально оси несколько раз, активируя Волю свою этим Мечом. Это как инструмент, вот так можно им пользоваться, не вытягивая, не применяя его внешне. Прежде всего иерархически себя нужно отстроить внутренне. Вот отстройтесь, дисциплинируйтесь пред Отцом по максимуму, насколько вы сможете.
И синтезируясь с Отцом, мы входим этим Правом Огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца окончательно, в штатный состав записываемся. И стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца напрямую Поручение каждому выразителю Отца Иерархии. И возжигаемся Личным Поручением от Отца, не знаю, на многие жизни, на эту жизнь, на период этой жизни, у всех будет очень по-разному. Принимайте Огнем и Синтезом Отца, таким ядром Синтеза в Хум, Поручение Отца вам, как Иерарху, на вашей должности положено вот так работать, принимайте и преображайтесь этим Синтезом. Есть такое.
И начинаем эманировать Огонь и Синтез Иерархии собою, первое Ядро, которое мы стяжали в синтезе с Поручением, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Смоленск и служащих других Подразделений, в другие Подразделения эманируем. И всё разворачиваем из Зала Отца и синтез-физично.
 Умейте переключаться на физику, мы здесь в этой аудитории, разверните в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого Синтез Иерархического Огня с Поручением, чтобы отстроиться иерархично. Иерархично – это совершенно материально, на исполнение Поручения.
И заполняем территорию, физически территорию Подразделения Смоленск Иерархическим Огнём нашего поручения. И Отец даёт командное Поручение всем вам собрать Первый курс Синтеза. Время пока не слышу от него, щадящий режим вам включают. Но это несколько месяцев, это много даже. Три-четыре месяца – это максимум, лучше один-два. Собрать команду, собрать людей на Первый курс Синтеза, пригласить в Дом Отца. Приглашать вместе с Отцом, вместе с теми, кто может довести, там гражданский, подготовительный Синтез, занятия, не вы одни действуете, не исходите только из своих возможностей, расширяйтесь, просите помощи и собирайте круг.
Взяли? Усвоили? Благодарим Отца и выходим из этой Практики, благодарим всех.
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Практика 9
Генезис 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Выходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как Учителя 33-го Синтеза, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия итоговой практики и Книги 33-го Синтеза.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале пред Отцом. Приветствуем Его ещё раз. Синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 1 048 576  256-лионов единиц Огня 33-го Синтеза. Стяжаем далее у Отца 1 048 576  256-лионов единиц Синтеза, 33-го Синтеза. И стяжаем 1 048 576  256-лионов единиц Субъядерности 33-го Синтеза, ракурсом 1 048 577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся цельностью количество и качество Стандарта 33-го Синтеза, мы стяжаем каждому из нас Печать 33-го Синтеза в Хум и в целом в Ядро Синтеза нас.
Возжигаясь этой Печатью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Книги 33-го Синтеза, возжигаемся.
Вместе с Кут Хуми переходим в зал Книг, на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. Становимся в Экополисе Кут Хуми, в его Здании Синтеза на 33-ем этаже в холле, в библиотечном зале. Чёткие координации, куда выходим Синтезом - это библиотека Книг 33-го Синтеза.
Возжигаемся Огнём и Синтезом этой Книги. Стяжаем у Кут Хуми Книгу 33-го Синтеза. Кут Хуми всем раздаёт Книги. Они, кстати, чуть - чуть нового формата. С другими группами стяжала другие Книги. Владыка говорит - всё меняется, всё развивается.
И Книга зависает перед каждым из нас. Эманируем Огонь и Синтез, стяжённый у Отца на эту Книгу, собственно на этот предмет Книгу – она как компьютер работает. Она переформатируется, посмотрите. И, настраиваясь на нас, уже начинает работать на нас.
Берём её в руки, впитываем содержание 33-го Синтеза. Его в Книге намного больше, чем мы здесь озвучили, намного больше, в тысячу раз минимум. Заполняемся содержанием 33-го Синтеза, перекладываем Книгу в правую руку, сквозь портал перехода, протягиваем руку в наши частные служебные Здания, здесь же, в этом Экополисе или в другом Экополисе Метагалактики Фа, лишь бы это было наше Здание.
Кладём на верхнем этаже на стол Книгу 33-го Синтеза, если нет 17-этажного, значит, 9-этажное здание будет. Оставляем Книгу 33-го Синтеза для изучения. Кто не сдал Книгу 32-го Синтеза, вызываем её сюда, берём в руку и сдаём Владыке Кут Хуми. Просим прощения за задержку во времени сдачи её.
Портал закрывается, становимся пред Кут Хуми, благодарим его за развитие нас Книгами Синтеза. И вместе с ним возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность.
Становимся пред Отцом, синтезируемся. И возжигаясь цельностью полнотой Стандарта 33-го Синтеза, стяжаем 64 Части 33-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем восемь видов Подготовок 33-го Синтеза и восемь видов Реализаций ракурсом 33-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 64 Инструмента Учителя 33-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем далее 256 Начал взрастания Служащего Компетентного ИВДИВО, именно Учителя 33-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64 Научные Начала 33-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 16 384 Гена Человека Высокой Цельной Метагалактики. Стяжаем 16384-ричную Генетику Человека Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся всем этим.
И стяжаем в Синтезе всего стяжённого за двенадцать часов Ядро 33-го Синтеза, каждому из нас, возжигаемся. Формируется одно Цельное Ядро. Оно формируется в командном режиме для фиксации в здании Смоленска, в Октавной Метагалактике по всем зданиям и формируется у каждого.
Далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас восьмью Ядрами 33-го Синтеза. Попробуйте это вместить. Четыре вмещали, а вот восемь – это ракурс восьми архетипов материи от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО. И в каждом архетипе развёртывается Ядро 33-го Синтеза, совершенно по-разному. Вмещайте эти восемь Ядер, заполняйтесь ими.
Далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести восьмеричный режим развёртки все Ядра пройденных нами Синтезов кроме 33-го. Это уже переведено. Посчитайте, сколько у вас Ядер Синтеза и умножьте на восемь. Плюс мы стяжаем пока одно Ядро Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца. Это Ядро усваивается сложно. Восьмерично мы его пока не берём. Когда-то сами в общем то усилите до восьми Ядер.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, возжигаемся всеми Ядрами Синтезов, пройденных нами, в основном в восьмеричном умножении их Отцом.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая цельностью и глубиной концентрации 33-го Синтеза в целом, мы начинаем развёртывать из зала Изначально Вышестоящего Отца 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО в целом, переводя этот режим развёртывания в физический режим и синтез-физический.
Развёртываем Ядро 33-го Синтеза командными усилиями собою в ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск, с постепенным переходом в фиксацию ИВДИВО в новое Здание новой ИВДИВО-Цельности. Это перспективно.
И мы эманируем и развёртываем 33-й Синтез собою из зала Отца и второй режим синтез-физично во все Подразделения Служащих здесь присутствующих, кроме Смоленска также, в ИВДИВО Должностной Компетенции развёртываем 33-й Синтез, в ИВДИВО каждого из нас.
И развёртываем концентрированный Синтез 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории Подразделения Смоленск физично. Просим Отца применить этот Синтез для граждан территории. И начинаем развёртывать этот Синтез физично вокруг всей Планеты Земля, насыщая возможностями 33-го Синтеза, Стандартами его всех жителей Планеты.
И продолжая эманировать и развёртывать 33-й Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Дария Довлата, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и физично продолжая эманировать, благодарим друг друга.
И выходим из практики. Аминь.

На этом наш 33-й Синтез завершён. До следующих встреч через месяц!



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/ Аватара/Отца ИВО 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО-Мг Культуры Информации ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
Анна Привольнева, Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 1048497 ИЦ/ 262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/ 16305 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Сераписа Велетте

27
          
