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День 1. Файл 1, время  03:30:50 – 03:50:35
Практика 1
Стяжание Ядра Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Учения Синтеза Человека в Ядро Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра 2-й Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца – Парадигмы Человека

Итак, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, пройденными нами в восьмеричном усилении их. Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Возжигаемся центральным Ядром Синтеза синтеза всех Ядер, синтеза любых других Ядер, не только Синтеза Отца. И физично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вначале в себе активируем их Огонь и Синтез, он у вас есть. Мы есмь Часть Кут Хуми – это очень важно. Кут Хуми Фаинь – каждый – и мужчина, и женщина.
И заполняясь, насыщаясь их Синтезом, уже здесь и сейчас, магнитя его на тот Синтез, который был внутри нас, мы переключаемся на внутреннее действие. И переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в Октавную Метагалактику в 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их.
Просим ввести нас в 34-й Синтез, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми Фаинь, заполняемся этим Синтезом Синтеза. И на этот Синтез Синтеза мы стяжаем 34-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прямо напитываемся этим Синтезом, вы уже в этой среде 34-го Синтеза. Вы хорошо сработали, получается, у нас сейчас среда Парадигмального Синтеза получается.
Далее мы просим сформировать концентрацию 34-го Синтеза каждому из нас, и стяжаем форму Учителя 34-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Оформляемся, знаете как, состояния внутреннего действия, организуемся этим 34-м Синтезом, именно внутренне организуемся. А на том вышестоящем теле появляется одежда – форма. Обувь не забудьте одеть, лёгкая удобная обувь, никаких сапог, туфельки лёгкие.
И проникаясь в этом Синтезе Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми Фаинь, и просим магнитное усиление и поддержку нас на весь семинар, входим в Магнит 34-м Синтезом с Кут Хуми Фаинь в глубине и качестве взрастания этим Синтезом, есть.
И проникаясь магнитной поддержкой, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждому из нас и синтезу нас Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца, со стяжанием Ядра Парадигмы. И насыщаемся Парадигмой Человека самих Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их поддержкой, знаете как, они пропитывают нас своим Синтезом.
И вот так в единстве всей команды, друг друга, между прочим, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы перейти, мы внутри возжигаемся Синтезом Отца, у нас на это есть объективно существующие Ядра Синтеза Отца. Возжигаясь ими, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца здесь и сейчас, и по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Я не знаю кто как проживает, но какое-то праздничное состояние или достижение в ИВДИВО есть. Ничего не могу сказать.
Из зала: День семьи, любви и верности.
В ИВДИВО?
Из зала: Ну, международный День семьи, любви и верности.
Нет, в ИВДИВО, я имею в виду Ивдивные действия. На Планете это замечательный праздник, но дело не в этом сейчас. То есть, какое-то событие в ИВДИВО проживается. Есть праздничное, молодцы прожили тоже.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить нас, каждого из нас, синтез нас Парадигмой Человека. И мы просим у Отца Парадигмальный Синтез, просим сформировать Ядро Парадигмального Синтеза ракурсом Парадигмы Человека каждому из нас. Принимаем этот Синтез, и заполняемся им.
И вот увидьте: всё, что мы говорили, это очень маленькая часть того, что Отец закладывает каждому в Парадигму Человека. Причём тексты этой Парадигмы совершенно разные у всех. И вы брали своим ракурсом сейчас Парадигму, каждый.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем 64 фундаментальности Человека от Движения до Синтеза, возжигаемся. И просим Отца насыщения 64-мя видами фундаментальностей каждого из нас, синтеза нас в формировании Парадигмы Человека каждому из нас и синтезу нас. Каждая фундаментальность имеет огромное значение для формирования и нас, как Человека, и Парадигмы Человека. То есть, развёрнутого стандарта Человека и изучения Синтеза. И вот здесь увидьте, что от того как в нас внутренне записалась Парадигма, будет зависеть наше развитие в материи, строго от этого.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца насыщение нас Парадигмальным Синтезом как Парадигмальной средой Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64 базовые Частности Изначально Вышестоящего Отца. Они Эталонные, Совершенные и Стать-Частности одновременно. То есть, и энергией, светом и духом Отец нас наделяет 64-мя видами Частностей, с чего начинает формироваться Человек и чем может складываться Парадигма Человека. Впитываем 64 варианта Частностей Отца, это не нашего масштаба Частности, Отцовские. И просим Отца включить в действие 64 вида Частностей, в формировании Парадигмального Синтеза в каждом из нас и формировании Парадигмы Человека, и заполняемся ими.
И далее, на это Ядро Парадигмы Человека, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Его Синтез Учения Синтеза, фрагмент Учения Синтеза, как Учение Синтеза Человека. Этот фрагмент неотделим от других тем, но какой-то ракурс нам нужно сейчас заложить. И в центровку Ядра Парадигмы Человека – Ядра Синтеза Отец нас выделяет фрагмент Учения Синтеза Прасинтезностью Человека. Вот все варианты стандартов, которые есть в материи у Отца на тему Человека, Прасинтезностью в центровку Ядра помещаются нам. Фактически это глубочайшая вхождение Отца Учением Синтеза в каждого из нас минимально.
И разворачиваем репликацией Человека самого Изначально Вышестоящего Отца по всем Ядрам Синтеза, перезаписывая их Парадигмой Отца, то есть, Волей Отца, Волей Синтеза Отца – это Парадигмальный Синтез, на человеческие тексты и записи. И просим у Отца постоянное и постепенное углубление человечности каждому из нас и синтезу нас парадигмально.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас восемью Синтезами, восемью видами Парадигмального Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первое Ядро Парадигмального Синтеза из восьми, это внутри второго Ядра вида Парадигмы Человека – Общее Парадигмы Человека. Возжигаемся этим Ядром Синтеза с Просинтезностью. Сейчас думать бесполезно, просто впитываем. Стяжаем второе Ядро Парадигмы Человека – Особенное, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем третье Ядро Парадигмы Человека –
 Частное, возжигаемся. Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем четвёртое Ядро Парадигмы Человека – Единичное, возжигаемся. Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем пятое Ядро Парадигмы Человека – Всеобъемлющее, возжигаемся. Стяжаем шестое Ядро Парадигмы Человека – Несоизмеримое или Иерархичное. Но «Несоизмеримое», оно выше звучит, глубже, философский термин. Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем седьмое Ядро Парадигмы Человека – Синтезное, возжигаемся. И стяжаем восьмое Ядро Парадигмы Человека – Цельное.
И возжигаемся синтезом восьми Ядер Парадигмы Человека, как восьми разделов Парадигмы, и проникаясь этой восьмеричностью, мы просим отца об Условиях роста парадигмального каждому из нас и синтезу нас как Человека. И просим Условия формирования восьмеричного Парадигмального Взгляда каждому из нас на ИВДИВО в целом, на Человека, и на любую тему в жизни. Просим Условия учёбы дневной и ночной восьмеричной парадигмальности, восьмеричной парадигмальной сложенности каждому из нас и синтезу нас.
Когда я говорю вот это, впитываем всё это Огнём и Синтезом от Отца. И допускаем, что нам уже Отец дал, то есть, дано это иметь. Преображаемся всем стяжаемым объективно, реально. Да мы вовне не научены применяться парадигмально, это в материи применяться, нам Отец пока Синтез на это даёт, принимаем, дальше будем учиться – как. Молодцы.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отец фактически ставит каждому из нас Человеку с Парадигмальным Синтезом, это значит, нам дано Волей Отца Синтез освоить, синтезировать всё. А сама Печать – это эффект Воли Отца. Вот в Хум Ядро Парадигмы Человека стяжаем Печать Отца Человека каждому из нас с неповторимостью, несоизмеримостью Человека в каждом из нас, в прямом выражении Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца быть Человеком, жить Человеком. Стяжаем каждому из нас обновление Пути человеческого, начиная с этого момента. Почему бы нет? Это глубина жизни может измениться. Я не знаю, что, это вы с Отцом выявляйте, разворачивайте – всё, что вы сейчас дополнительно берёте к тому что было, есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Воскрешение Человека каждому из нас. Тут очень глубокий смысл есть, уходящий в историю. Мы все и были человеками, но сейчас какой-то новой глубиной человека разворачиваемся в Отце. И стяжаем у Отца Пробуждение Человека в каждом из нас. Мы также были человеками, но пробуждаемся большей глубиной человеком в Отце. Молодцы.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца утвердить и закрепить всё стяжённое нами, просим Условия разработки всего стяжённого, реализации, Начало реализации.
И синтезируясь с Отцом начинаем разворачивать Парадигму Человека собою из сформированного Ядра Парадигмы в ИВДИВО в целом. Разворачиваем Синтез Парадигмы Человека в ИВДИВО Смоленск. (Вас утвердили, Столп?) Просто в ИВДИВО Смоленск той ИВДИВО-Цельности, которою планирует Отец. Разворачиваем прямой Синтез Парадигмы Человека вместе с Отцом в Подразделения Служащих, здесь присутствующих, в другие Подразделения, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И переключаясь на физичность и синтез-физичность вместе с Отцом, разворачиваем Парадигмальный Синтез, Парадигмальный Огонь на территории Смоленска, на территории России и физично окутываем этим Парадигмальным Огнём и Синтезом Человека всю планету Земля. Распределяя, направляя этот Синтез и Огонь всему человечеству планеты Земля, есть.
Особенно проживите сейчас, вы не сами эманируем, нас на много не хватит, а Отец нами выражается минимально Синтезом Человека. Здесь можно очень мощно отъэманировать Отцом человечеству много Синтеза. Попробуйте, разницу проживите. Доверьте себя Отцу, попросите Отца заполнить вас ещё раз Синтезом Человека, Парадигмы Синтеза Человека и разверните это Отцовски очень мощно, концентрировано на всю планету Земля. Вот, молодцы!
И продолжаем эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию.
И выходим из практики.


Файл 2, время 01:32:03 – 01:47:38
Практика 2
Стяжание репликации Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание генетики Человека 6-й Метагалактической расы Планеты Земля репликацией. Стяжание Эталонной Части Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки

Возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся, возжигаемся. И, насыщаясь их Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики в 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности. Разворачиваемся в зале пред Кут Хуми Фаинь, приветствуем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими, насыщаясь их Синтезом Синтезов. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас генетически и духом на явление генетического родства с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим Условия принятия каждого из нас в семью Кут Хуми и Фаинь. Сразу с двумя взаимодействуем, и с Кут Хуми, и с Фаинь. Попроживайте сейчас реакцию Кут Хуми, выражение, ответ его нам. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим завершить любое выражение наших генов и генетики в целом, не соответствующее человеческому и 6-й Метагалактической расе. Просим Кут Хуми Фаинь отсечь всё влияние духа или генетическое влияние (или то, или то на нас), предыдущих иных видов жизни, чем нынешняя наша, нынешний наш вид жизни. Просим завершить генетические специфики, насколько это возможно, нечеловеческие, не соответствующие Человеку Метагалактики или Человеку даже Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь репликации Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входим в Магнит Кут Хуми Фаинь, вернее, его активируем, углубляем. И, это не магнит репликаций, просто магнит как фон, а мы принимаем репликации Генов и Кут Хуми, и Фаинь одновременно. Гены обязательно должны быть яньские и иньские. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза репликативно переключить нас на осуществление генетики из Огня и Огнём в управлении духом генов, в генетике все начала есть.
И в магнитной поддержке Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и приветствуем Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить нас генетикой Человека Планеты Земля, виды человека, а это 256 видов по Царствам, 256 видов человека по Частям. Это такие Стандарты. Плюс ракурс 16-ти видов Жизни, плюс эволюционный ракурс. То есть мы все очень разные, но всё вместе – Человек Планеты Земля 6-й Метагалактической расы. Вот так увидьте. 
И проникаясь этим Стандартом Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем из Источника Огня и Синтеза нас, в том числе Жизни каждого из нас. Это не только Омега, это клеточка, это Ядро специальное нас в Отце. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца из Источника генетику Человека 6-й Метагалактической расы Планеты Земля репликацией. Репликация – это неизменная эманация, развёртка Огня и Синтеза с неизменными параметрами. И каждый из нас впитывает своим Ядром Синтеза репликацию генетики своей от Изначально Вышестоящего Отца, как вместили совершенно иной Огонь, просто вместили. Он очень чётко уверенно нас заполнил, всех абсолютно. Есть «верю - не верю» – это всё оставьте на потом. Есть факт – Отец наделяет всех новой генетикой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца переключить любые наши генетические осуществления на развёртывание, реализацию генетики Человека 6-й Метагалактической расы. И вот если увидите, что там в нас внутри переключается, и какая-то часть духа снова обнажается как недостаточно разработанная, некорректная и так далее. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие духа, не соответствующее новой генетике. Отец как бы фору даёт, чтобы мы устоялись, приспособились к жизни Огнём и Синтезом, всеми новыми Стандартами. У каждого разная фора во времени. И принимая репликацию генетики от Отца, преображаясь ею, разворачиваемся пред Отцом новым выражением генетически каждый Человеком Метагалактической 6-й расы Планеты Земля.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, как с Отцом. Проживите это. Чтобы не было формально. Чтобы не был для нас Отец тот, кто всё время чего-то даёт, но как он там живёт, меня не волнует. Выходите из этих состояний. Это не наша вина, это наследие той генетики. Проникнитесь по-человечески, глубоко сопереживая Отцу. В этом разверните свои генетические особенности. И Отец – это родитель, в том числе. Вот. Зафиксировалось.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Часть Мероощущение. Стяжаем Ядро Части, сферу-оболочки Части, стяжаем по 256 Ядер Синтеза Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Эталонного Мероощущения. 1024 Ядра всего. Стяжаем насыщение каждого из нас 64-мя видами Частностей Мероощущения от Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Мероощущением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И попроживайте сейчас, этой Эталонной Частью разворачиваясь пред Отцом, Отца. Мероощущение Отца в каждом из нас попросите Отца сложить, тем более так, как видит Отец. Другими словами, Отец для вас – это кто? Мероощущением определите это. И включите рост мероощущений, рост меры Отца, совершенствами мер Отца, мероощущения Отца в том числе. Отец сейчас показывает, из-за того, что у нас долго не было эфира на Планете как материя, вот эта Часть раскрывается у многих впервые, не имея аналогов и предварительных источников, как другие Части. Она очень многие возможности человека восстанавливает. Она включает реализацию многих генов тем, что воссоединяет нас с Отцом и с Домом. Проживите это, как можете. Если мероощущения начинаются с обмена, здесь обмена не энергетики, а больше духом, но в ориентире на Отцовскость, Огонь, Синтез, этот обмен становится правильным. И то обмен мелко для мероощущения. Здесь мероощущение действует 16-ю практикованиями ИВДИВО-Развития от Образа жизни до Синтеза. Вот эту ещё тему увидьте. Не просто обмен, как в 5-й расе или как для Слова Отца.
И мы начинаем включаться Мероощущением, где ИВДИВО-Развитие это инструмент 16 глубин в практиках в Отца и во всю парадигмальную среду ИВДИВО, в которой Отец нас творит. Глубиной парадигмальности каждого, кстати. Ощущение из Парадигмы исходит, сложенной в нас, нашей Парадигмы. Вот, увидели.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить всё достигнутое в нас. Преображаемся в Отце и Отцом Мероощущением, вводя эту Часть в синтез со всеми остальными имеющимися Частями. Преображаясь, проживите восполнение человеческого функционала, реализующегося из нашей изначальной генетики Человека. Тогда мы глубоко сонастроены с Отцом и с Домом. Только Мероощущение сюда вводит. Это то, что мы потеряли вместе с эфиром, а потом и с причиной. Теперь это восстанавливается. Отсюда наша генетика намного более полно восстанавливается. Молодцы.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем разворачивать вместе с Отцом субстанцию Мероощущения, Огонь, Синтез этой Части, этой материи, этой способности нас в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск 4 194 177-я ИВДИВО-Цельность, в ИВДИВО всех служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого разворачиваем всё достигнутое преображённое собою.
И физически эманируем Огонь и Синтез Части Мероощущение человечеству Планеты Земля. Начинаем создавать среду Мероощущения собою на Планете Земля. Понимаете теперь, что она восстанавливается у нас. Вот, молодцы. И разворачивая, концентрируем Огонь и Синтез этой практики на территории Подразделения Смоленск.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за первую часть этого Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех Аватаров, которые нам помогали. Просим ночную подготовку к завтрашнему дню, 2-й части 34-го Синтеза у Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию.
И выходим из практики.


День 2. Файл 3, время 00:54:34 – 01:29:30
Практика 3
Стяжаем преображение внутреннего мира на 14 Архетипов видов организации материи Си-ИВДИВО. Стяжаем Новое Рождение Си-ИВДИВО. Стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца, Рождение Свыше, персональный План Синтеза на эпоху, Источник Жизни, Бытия Должностного явления Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО

Мы возжигаемся 34-м Синтезом. Мы возжигаемся Огнём и Синтезом 34-го Синтеза. Мы возжигаемся Учителем 34-го Синтеза, активируя форму Учителя 34-го Синтеза, такой настрой. 
И синтез-физично и физично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их, проникаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Кут Хуми Фаинь, проникаемся им, насыщаемся. И этим Синтезом переключаемся на зал ИВДИВО, переходим в Октавную Метагалактику в 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. И вот здесь, в форме Учителя 34-го Синтеза становимся пред Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их ещё раз здесь.
Синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся Синтез Синтезом, и просим преобразить каждого из нас, синтез нас внутренним миром, явлением синтеза 14-ти Архетипов. Если можно, двух Октав в синтезе, каждому из нас и синтезу нас, с фиксацией этого права Новым Рождением, и преображением нас с Рождением Свыше. И проникаясь Кут Хуми Фаинь, входя в магнитный Синтез.
Далее, мы синтезируемся здесь же с командой ещё трёх пар Аватаров Синтеза, участвующих в этом 34-м Синтезе. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эмиль Яна, входим с ними в магнит Синтезом Метода Праметода Изначально Вышестоящего Отца, и части «Мероощущение» или «Совершенное даже Мероощущение, возжигаемся.
Здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Пётр Омелия, стяжая Синтез Даонического тела, входим в магнит в этом Синтезе с Петром Омелией. Возжигаемся, разворачиваемся.
И далее, здесь же, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Гораций Бьянка. Стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического метода Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся в магнит с Горацием Бьянкой.
И возжигаясь восьмеричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми Фаинь, Эмиля Яны, Петра Омелии, Горация Бьянки, мы просим активацию, помощь также каждому из нас и синтезу нас, в преображении внутреннего мира и развёртке новых условий жизни 34-м Синтезом, в том числе. Но и не только.
И проникаясь восьмерицей, или… да, восьмерицей Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Его.
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, и заполняясь этим Синтезом, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас развёртыванием внутреннего мира Си-ИВДИВО в синтезе всех нижестоящих Архетипов, если возможно двух Октав явления Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 392 640 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца видов организации материи синтеза пяти Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной, Истинной и Октавной Метагалактики. Возжигаемся. Возжигаемся, но Октавная там будет физично только присутствовать.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть внутренний мир каждого из нас на явление Октавной Метагалактики собою. И просим Отца зафиксировать базовые условия жизни Октавной Метагалактикой. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Ядра Синтеза ИВДИВО-Цельности Октавы Метагалактики, впитывая этот Синтез. Это Синтез, дающий право фиксироваться и действовать по всей Октавной Метагалактике. Вот, впитывая, внутренне перестраиваемся этим правом. И просим Отца переключить каждого из нас, синтез нас на физичность восприятия ракурсом Октавной Метагалактики. Переключить, это значит, мы начинаем здесь быть, начинаем учиться быть Октавно Метагалактичными на планете Земля. Качество физики должно быть не ниже Октавной Метагалактики. И всё просто у Отца. Проникаясь соответствующим Синтезом Отца, просто разверните это внутри себя, преобразите. Мы потом внешне в конце практики всё развернём для людей.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО. Это другая выразимость тех же Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, Ре-ИВДИВО в 16 777 152-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ре-ИВДИВО.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия развёртывания внутреннего мира каждого нас, переключения нас, в том числе на жизнь масштабами Ре-ИВДИВО Метагалактики и качеством Ре-ИВДИВО Метагалактики. И переходим вместе с Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО в 16 777 217-ю изначально вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Причём внутренне всё берите, внешне перейти не получится – нечем, а вот внутренне проникаясь Отцом, впуская Отца в себя, сопереживая и мероощущая Отца, как получается. Огнём Отца, качеством его становимся в новом количественном выражении Отца Ре-ИВДИВО. Количество больше 16-ти миллионов материи.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 777 216 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО. И заполняясь, расширяя, масштабируя внутренний мир каждого из нас на Ре-ИВДИВО, преображаемся этим. Представьте себе, что Октавная Метагалактика остаётся в первой изначально вышестоящей ИВДИВО-Цельности, а добавляется ещё 16 777 215 Октавных Метагалактик. Но мы их называем здесь уже по-другому, здесь другое качество изначально вышестоящей ИВДИВО-Цельности. Вот так расширяйте масштаб своего мира, представьте, что вы включаетесь Отцом во все эти новые пределы бытия. Есть.
И усваивая, далее, мы окутываемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Ре-ИВДИВО, и вместе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО в 67 108 800-ю высокую цельную ИВДИВО-Цельность. Это другое качество, следующий Архетип материи, в 67 миллионов раз более масштабный, но границы должны быть, держите её, числово держите.
Синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас новыми условиями, новым масштабом ИВДИВО внутренним миром каждого из нас Ми-ИВДИВО.
И вместе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Ми-ИВДИВО в 67 108 865-ю высоко цельно ИВДИВО-Цельность. Переключаемся на Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО, приветствуем Его. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Здесь другое состояние Огня и другое состояние внутреннего мира у нас складывается. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО, проникаемся, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть масштаб внутреннего мира каждого из нас на Ми-ИВДИВО, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Ядра Синтеза вида Синтеза Ми-ИВДИВО каждому из нас, внутренним миром. И возжигаясь, включая качественно совершенно новый иной Синтез, разворачиваемся количественно большим масштабом внутреннего мира на весь Ми-ИВДИВО, где Ре-ИВДИВО – одна из позиций в 67-ми миллионов. Есть. Возожглись.
Окутываемся, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО, и этим Огнём переключаемся на зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, и становимся пред ними в 268 435 392-й истинной ИВДИВО-Цельности Фа-ИВДИВО. Сказать, что в четыре раза больше масштаб, нельзя, там гораздо больше. 268 миллионов – это во столько раз больше, чем Ми-ИВДИВО – Фа-ИВДИВО.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фа-ИВДИВО. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Фа-ИВДИВО, и просим преобразить нас внутренним миром и дееспособностью на освоение, деятельность нас, исполнения Должностных Компетенций Фа-ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И вместе с ними переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Фа-ИВДИВО в 268 435 457-ю истинную ИВДИВО-Цельность. Становимся на вершине Фа-ИВДИВО пред Отцом Фа-ИВДИВО. Приветствуем Его, знакомимся.
Синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, заполняемся им. И просим Отца развернуть в развитии внутренний мир каждого из нас, как Должностно Компетентных в ИВДИВО, на явление Фа-ИВДИВО, на рост дееспособности в данном масштабе Огня и Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 457 Ядер Синтеза Фа-ИВДИВО, преображаемся, расширяемся.
Далее, окутываемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, и переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО в 1 073 741 760-ю изначально вышестоящую ИВДИВО-Октавность Соль-ИВДИВО. Приветствуем Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это, чтобы разные виды Синтеза у нас синтезировались, нужен Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преображения каждого из нас, синтеза нас внутренним миром, явлением масштаба внутреннего мира, качества своего внутреннего мира Соль-ИВДИВО. И вместе с ними переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО в 1 073 741 825-ю изначально вышестоящую ИВДИВО-Октавность. У нас ИВДИВО-Цельности – нижестоящее становится, а ИВДИВО-Октавность, – как новая организация материи, принципиально новая, – начинает входить в нас.	
И проникаясь Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца Синтез. Синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО. И стяжаем у Отца 1 073 741 824 Ядра Синтеза Соль-ИВДИВО, заполняемся совершенно новым Синтезом для нас, и просим преображения внутреннего мира каждого из нас расширения, в том числе, на явление Соль-ИВДИВО собою. Переключаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, окутываемся Его Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО 4 294 967 232-ю высоко цельную ИВДИВО-Октавность Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждого из нас Ля-ИВДИВО. Возжигаемся, это 13-й Архетип, проникаемся поддержкой Кут Хуми Фаинь данного Архетипа.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО в 4 294 967 297-ю высоко цельную ИВДИВО-Октавность Ля-ИВДИВО. Знаете, как: пробивайте запредельность! И выходите каждый раз за предельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО, приветствуем Его.
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения, расширения внутреннего мира каждого из нас, как Должностно Компетентных. Чётче Должностями возожгитесь, здесь человеческие состояния не проходят, начиная с Ре-ИВДИВО. Только Должность – Аватары такие-то.
И приветствуя Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО 4 294 967 296 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, впитывая это сразу одним пакетом. Разворачиваем по всем нашим Ядрам Синтез Ля-ИВДИВО, преображаясь внутренним миром на Ля-ИВДИВО, и становясь пред Отцом этим Синтезом. У нас нет здесь частей, у нас нет здесь ничего, кроме Огня и Синтеза. У нас здесь ещё нет никакой материи, увидьте, пожалуйста. То есть, мы выходим за пределы. Вот, это вмещение нового состояния, выход за пределы. А достижение, чего ещё никогда не было, это тоже эффект Отцовскости в нас. Только в доверии Отцу это может получиться, когда Отец нас с Кут Хуми вместе выводит!
Далее, окутываемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО, устаиваясь пред ним. И далее, этим Огнём и Синтезом переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО, и становимся в 17 179 869 120-й истинной ИВДИВО-Октавности Си-ИВДИВО, проникаемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО, приветствуя их. Просим преображения каждого из нас и синтеза нас, расширения внутреннего мира явлением Си-ИВДИВО Огнём и Синтезом собою.
И вместе с ними мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО 17 179 869 185-ю истинную ИВДИВО-Октавность Си-ИВДИВО. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО.
Данный Отец Си-ИВДИВО есть прямейший Изначально Вышестоящий Отец Планеты Земля. Изначально Вышестоящий Отец, который за пределами 16-ти Архетипов тоже Отец Планеты Земля, но у него не только Планета Земля. А здесь, в прямом управлении Планета Земля – она Его детище.
И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в развитии внутреннего мира 17 179 869 184 Ядра Синтеза истинной ИВДИВО-Октавности. 17 миллиардов истинных ИВДИВО-Октавностей Си-ИВДИВО. Заполняемся Синтезом каждой из этих ИВДИВО-Октавностей. Ядром Синтеза первичной фиксации Синтеза проявляется в нас, и разворачивает наш внутренний мир. И проникаясь таким образом Изначально Вышестоящим Отцом, Его Синтезом, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление внутреннего мира, с постепенным взрастанием нас в данных Архетипах.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО отсюда 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как 14 Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 14 масштабов реализации каждого из нас, но не менее чем четвёртого. И стяжаем в целом Синтез всех 14-ти пакетов Синтеза 14-ти Архетипов материи будущих. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октавный Синтез в масштабе Синтеза 14-ти Архетипов материи, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас цельностью Октавного Синтеза. Вот, совершенно они…
И перестраиваясь, и преображаясь Октавным Синтезом, – вот здесь мера будет меняться, – от видов организации материи каждой Метагалактики к Архетипическому Синтезу и цельности всего Архетипа. А потом несколько Архетипов в Октаву или две Октавы складываться. Здесь мера у нас будет расти.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, мы стяжаем 17 179 869 184, даже 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить нас Новым Рождением. И стяжаем Новое Рождение Си-ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И Новое Рождение – это допуск в эти пределы ИВДИВО. И вы сейчас официально, конкретно, персонально допускаетесь в Си-ИВДИВО. Это не значит, что вы там будете бегать, это нужно ещё смочь, ещё нужно осваивать этот синтез, но Отец закладывает перспективу нашего развития Новым Рождением, давая это право – быть Си-ИВДИВО. И теперь из Си-ИВДИВО идут самые высокие условия для нас. Они вполне открываются так открыто нам. Открываются зразу несколько Архетипов, которые мы прошли сейчас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца переключить внутренним миром, и постепенно во внешней реализации на явление нового масштаба нашей реализации ИВДИВО в целом в Си-ИВДИВО, синтезом 14-ти Архетипов и двух Октав.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и синтезу нас в новых условиях роста и развития, в максимальном масштабе Си-ИВДИВО, где 17 179 869 185-я истинная ИВДИВО-Октавность Си-ИВДИВО переходит далее в физичность До-ИВДИВО. И максимум, в синтезе всего у нас, выводит Отец в До-ИВДИВО. Но там не разворачиваемся в До-ИВДИВО, это вершина Синтеза, а разворачивается 14 Архетипов, пройденных.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Рождения Свыше каждому из нас, синтезом Образом Изначально Вышестоящего Отца и Подобия Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем План Синтеза, персональный, каждому из нас на эпоху. Впитываем этот План Синтеза, тем более в начале синтез-года. Срабатывают и Должностные Компетенции, если даже они не утверждены окончательно, у Отца там уже всё утверждено. До конца не определяйте эти Должности, но, примерно, вы уже ориентированы.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия и переключения каждого из нас на осуществление каждого из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО. Это самая вершинная точка-центровка. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Жизнью из Источника Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. И стяжаем Источник Жизни, Бытия Должностного явления Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. Другими словами, наши Омеги углубляются у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать эти Источники. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стратегию реализации каждого из нас и синтеза нас из Си-ИВДИВО. И развёртываясь внутренним миром с возможной на сегодня внешней реализацией – явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО по максимуму.
А вот теперь, о чём мы говорили, проникайтесь Изначально Вышестоящим Отцом, сопереживая Ему и мероощущая, как получается. Уберите внутри все какие-то преграды, препоны, установки, внутренние какие-то состояния. Откройте все пределы себя, своей телесности, и попросите у Отца помощи быть максимально больше открытым, чем вы можете. Выйти за пределы – это достичь большего, чем можем, чем дано. А это только с Отцом можно. Есть.
И вот здесь переживайте, как Отец ведёт Планету, ведёт каждого из нас. Включитесь в цельность единства Бытия и Жизни Отцом. Вырастите сознательность, ответственность – то, чем нас наделяет Отец. Это пакет возможностей для всех Землян и для Планеты, как минимум. И мы уже получили эти возможности персонально, и разные возможности только у нас. То есть, возможности одного, совсем другие у другого. Они отличаются сильно. И если я их не реализую, другие не реализуют. У них другие задачи и пути. Вот так проживите, пожалуйста. Это не шуточка, так на каждого человека смотрит Отец. Ибо мы все разные. Вот, здесь увидьте реальность – мы все разные, неповторимые, отсюда.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим переключить каждого из нас, синтез нас на новый масштаб Бытия и Жизни внутренне, с постепенной внешней реализацией, переключаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО.
И начинаем развёртывать Синтез, новый Синтез собою в совершенно новых масштабах на Планете Земля в ИВДИВО в целом. Развёртываем Синтез Си-ИВДИВО собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца, со всей ответственностью пред Отцом, переживанием Его, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО как подразделение 4 194 177-й ИВДИВО-Цельности. Развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого.
И переключаясь на физичность развёртывания Синтеза и эманаций, мы разворачиваем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО на всю Планету Земля, всем гражданам Планеты Земля, создавая среду явления Изначально Вышестоящего Отца – родителя планет – на Планете Земля, физично и синтез-физично. И сами переключитесь восприятием на эту аудиторию. Вот, каждым из нас Отец Синтезом проявляется физично сейчас, проявляется для всех людей, проявляется цельно всем человечеством. Фиксируется пока больше на нас, или на тех, кто в Должностных Компетенциях в ИВДИВО. Вот, молодцы.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эмиля Яну, Петра Омелию, Гораций Бьянку, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. 
И выходим из практики.


Файл 3, время 02:16:40 – 02:37:17
Практика 4
Стяжание Части «Даоническое тело Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание ИВДИВО-Вольницы. Стяжание 256-риц трёх видов Частей – Эталонных, Совершенных, Стать-Частей. Стяжание обновлённого ИВДИВО каждого

Комментарий перед практикой (02.13.33):
Вольница – это то, в чём мы хозяева. Управленец – скажу по-современному. Взяли? Взяли. 
А у вас какая Вольница? Я говорю о внутреннем мире, о внешнем мире. А вы имеете Вольницу, ну, такую огненную ивдивную современную? Вы можете свободно распоряжаться Огнём? Достигать им, что хотите? Ни у кого этого толком ещё нет, не выросло. Не печальтесь. Но, это наша задача! Это наша цель, между прочим. Одна из целей – быть, иметь ИВДИВО-Вольницу. 
Вот ИВДИВО-Вольница – это, когда есть Воля Дома и Домом, в отличии от просто Вольницы, как телесной Вольницы, когда ты телом дееспособишь. А ИВДИВО-Вольница, когда ты Домом дееспособишь. О чём мы сейчас говорили. Понятно? Вот. 
И тогда получается, мы с вами стяжаем ИВДИВО-Вольницу Свыше, как параметры Синтеза, которые позволят нам стать управленцами Дома. Увидели? 
Для чего это нужно? Плюс ИВДИВО-Вольница? Она как раз будет и действовать на основе материи Даоники - почему это на этом Синтезе Отец даёт. Если Человек должен овладеть Огнём и Синтезом – Дао развивать этим, да? - Огня и Синтеза. Вот. И Даоника, она же соединяет Огонь и Синтез, как две противоположности, в одно целое. А целое – это Человек, кстати. Человек – это не только тело. И обзывать Человека телом – с точки зрения Парадигмы, это недостаточно так называть. Человек, можно сказать, что это ИВДИВО, но понимать, что в ИВДИВО зреет тело. Дом – растит тело. Тогда – это Человек.
Но, ИВДИВО – это один из ракурсов всего цельного Человека, поэтому, ну, как инструмент, как условие, скажем так. Поэтому, Человека лучше Человеком называть, но иметь ввиду, что он начинается с ИВДИВО. А ИВДИВО начинается из Фрагмента Отца, который фиксируется в каждом Человеке. Или сгустка Огня и Синтеза Отца – кстати, и Матери, – который начинается в каждом Человеке. С Ядра Огня Отца-Матери в Человеке. Взяли? Взяли, вроде бы. Вот. Значит, ИВДИВО-Вольница даёт нам Стандарты действовать Домом. Как раз Даоника в этом и будет проявляться. Практика. Стяжаем.

И так, мы синтезируемся физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Формой Учителя 34-го Синтеза. Возжигаемся телесно 34-м Синтезом. Ваши тела сейчас уже пропитаны 34-м Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая их Синтез и концентрируя его собою. Переходим в зал ИВДИВО 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь об Условиях наделения каждого из нас и синтеза нас ИВДИВО-Вольницы, об Условиях стяжания Дао Человека Огня и Материи. И просим об Условиях стяжания Материи Даоника и Даонического тела.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Его зал.
Даже просим, вначале, поддержать нашу Практику Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Пётр Омелия – кроме Кут Хуми и Фаинь – Синтезом Даонического тела. И в четверичном Магните Кут Хуми и Фаинь, Петра Омелии мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Ним.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим Синтезом.
Вот, заполняемся, вспоминайте, как? Допуская, доверяя Отцу, допуская новый совершенно Синтез. И даже, если мы имеем цель практики, Отец может изменить эту практику, Отец может наделить нас чем-то иным. И у нас должна быть готовность принять. Иначе, стоим пред Отцом некрасиво. «Папа, хочу вот только вот эту игрушку и больше ничего». Вот это не по-человечески. Человек принимает, как сын или дочь, любые выражения Отца. И здесь регулирует весь процесс Отец. Он Отец – с большой буквы. Он – родитель. Вспоминайте, как родители воспитывают и растят детей. Они же решают за детей многое, да? Как ответственность несут. Вот, поэтому доверяем Отцу.
И, разворачиваясь пред Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на Условия Новой Эпохи, на способность Человека новой эпохи действовать Огнём и Синтезом, созидая, сотворяя материю, и телесность одновременно в этом. Просим преобразить нас как Человека цельно Огнём и Материей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Даоники, как Стандарты Даонической материи. Заполняемся этим Синтезом. Возжигаемся Ядром Синтеза Даоники.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование Эталонного Даонического тела Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаясь Синтезом Даонического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро этой Части в эталонном режиме. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы-оболочки Части. Стяжаем Ядра Эталонного Даонического тела, 256 Ядер Частей Даонического тела. Когда Части выражаются в этом теле. 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Эталонного Даонического тела. Стяжаем, возжигаемся. Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Эталонного Даонического тела, возжигаемся. И стяжаем 256 Эталонных Частностей Эталонного Даонического тела, возжигаемся.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы становимся Даоническим телом Эталонным пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся, и просим активировать источник Даонической энергии каждому из нас.
От нас нужна глубокая погружённость в Отца. И Огонь Даонического тела. Вот, когда нематериальное и материальное становятся однородным целым, и друг без друга не существуют. Это очень важная перестройка!
И опять Отец включает состояние, что мы восстанавливаемся в чём-то. Вот в этой способности – быть цельными Огнём.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать, переключить нас на действие Даоническим телом, где эта деятельность выражается Рождением взаимосвязи глубинной организации несоизмеримого, то есть нестыкуемого между собой. Очень разного, противоположного. И здесь у нас развивается дуальный ракурс организации всей материи. Здесь очень большая глубина стандартов включается в нас. И проникаясь вот так вот Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся ИВДИВО каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Кстати, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО, окутываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО в 17 179 869 185-ю Истинную ИВДИВО-Октавность Си-ИВДИВО.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, синтезируемся с Ним. Стяжаем Синтез Его, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас четверичным Стандартом Частей, базово, первично. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца не Части, а Ядра Синтеза, пока что. Где-то Ядра Синтеза уже развёрнуты Частями, где-то – нет.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей, с развёрткой этих Частей определённым ракурсом, 512-ю ИВДИВО-Цельностями, и так далее. Возжигаемся этими Ядрами Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Совершенных Частей. С развёрткой только тех Совершенных Частей, которые равны количеству пройденных Синтезов из 64-х первых. Сколько у вас там Синтезов? Для меня, на данном этапе, 34. Если у вас есть какие-то вышестоящие или пропущенные нижестоящие, посчитайте. В любом случае, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза потенциальных Совершенных Частей. Возжигаемся, проникаемся ими.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Стать-Частей, возжигаясь 40-рицей каждого из нас в явлении Отца, в явлении нас Должностно Компетентных. Усваиваем 256 Ядер Синтеза Стать-Частей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца от Образа Изначально Вышестоящего Отца или Образа Отца Части Ядра Синтеза Образа Отца самого Отца и Огня Образа Отца самого Изначально Вышестоящего Отца до 256-й позиции – Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Расширяясь из 64-рицы четверично на 256 Синтезов и Огней Отца, который Ядрами стяжаем. Ничего нового. Но именно эти 256 Синтезов и в них Огней Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас позволят правильно организовать 256 Частей каждого вида. И стяжаем 1024-рицу Ядер Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И вот так проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксации в Экополисе Отца в 1-й Стать- ИВДИВО Октавности До-ИВДИВО ИВДИВО каждого. Дальше, за пределы зала Отца в До-ИВДИВО 1-й Стать-ИВДИВО Октавности мы не выходим.
И стяжаем цельно 1024-ричное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксации в каждом из нас, в синтезе нас. И разворачиваясь этим, мы стяжаем у Отца 40-рицу каждого из нас.
20-рица – это Части, Системы, Аппараты, Частности, 8 видов Подготовок и 8 видов Реализаций. Это – к Человеку. А далее, ещё 20-рица Изначально Вышестоящего Отца, где идут не Человеком, а другими 7-ю ракурсами от Посвящённого до Отца, 8 видов Подготовок и 8 Реализаций. И ещё 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 40-рицей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И вот только на это развёртывание Ядра, центрального Ядра Синтеза каждого из нас, состоящего вначале из 1024-х Ядер Изначально Вышестоящего Отца, Ядер Синтеза и 40-ричное развёртывание Реализаций этих Ядер Синтеза, мы стяжаем ИВДИВО каждого с фиксацией его в 1-й Стать-ИВДИВО Октавности До-ИВДИВО. И развёртываем Сферы – оболочки ИВДИВО каждого, охватывая максимально на сегодня возможный масштаб нашего бытия Отцом, нашей Жизни Отцом, охватывая любые подготовки, любые выражения, проявления нас ИВДИВО каждого. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать ИВДИВО каждого данные фиксации.
И возвращаемся, благодаря Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, к Изначально Вышестоящему Отцу Октавной Метагалактики и становимся пред Ним в 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности. ИВДИВО каждого остаётся, но, понимаете, где оно находится. И оно всё время с нами, и всё в себя включает, ибо находится на вершине, на пределах наших возможностей. Есть.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО-Вольницей, по возможности, Эталонной ИВДИВО-Вольницей, или Совершенной ИВДИВО-Вольницей. Но она по своей природе ведёт нас к Стати Человека, ибо это волевая организация Человека.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем просто Ядро Синтеза ИВДИВО-Вольницы. И разворачиваем Сферу-оболочку ИВДИВО-Вольницы каждого из нас в ИВДИВО каждого. Не весь ИВДИВО каждого, не все Сферы-оболочки входят, мы не всем можем применяться. Но в области, там, где мы можем проявить Волю – ИВДИВО-Вольница срабатывает.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную метрику телесности каждому из нас. То, как мы сложены должны быть в материи. Материя Синтезом.
Стяжаем Ядром Синтеза Эталонную метрику телесности каждого из нас, синтезируясь с Ядром Синтеза ИВДИВО-Вольницы. И разворачиваем Сферу-оболочку ИВДИВО-Вольницы каждого из нас – как одна из Сфер-оболочек Дома. Прося Отца наполнить нас характеристиками, условиями, возможностями, как минимум, частностями и фундаментальностями ИВДИВО-Вольницы Человека. С целью Рождения новой цельности Человека Огнём и Материей.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просто заполняемся Огнём Отца, Синтезом Отца. И в этот Огонь и Синтез Отец пишет будущие наши способности, свойства, качества, характеристики действовать Домом, Огнём. В синтезе нашей телесности, в созидании, в творении нашей телесности. И преображаемся ИВДИВО-Вольницей каждого из нас.
Вот сейчас, по проживанию, ИВДИВО-Вольница фиксируется на наши Подготовки и Компетенции, ибо она их сопрягает и доводит до совершенства.
И усваивая новый Синтез и Огонь, усваивая всё стяжённое в этой Практике. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаемся, преображаемся этим Синтезом. И начинаем разворачивать всё достигнутое собою и преображением. И началом роста нас с тремя видами Частями. С четырьмя даже, если говорить о базовых. И ИВДИВО-Вольницу разворачиваем Синтезом, Огнём, всем, что есть. Разворачиваем собственное Дао проявления, разворачиваем с помощью Даонического метагалактического тела в ИВДИВО в целом всё достигнутое.
Разворачиваем всё достигнутое в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО 4 194 177 ИВДИВО-Цельность, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И переключаясь на физические эманации, физическую выразимость, разворачиваем всё достигнутое Практикой на территории Подразделения Смоленск и на территории России. Физическая фиксация пока только такая.
И продолжая физично эманировать весь Огонь и Синтез Практики, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Петра Омелию, всех, кто нам помогал в этой Практике. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Комментарий после практики (02.37.18 - 02.41.42):
Помните? Физическая реализация - 1-я ИВДИВО-Цельностью, минимально, будет идти. Только Октавной Метагалактикой. Тренируйте это.
Что мы сделали? Так, чтобы обобщить и с этой темой завершить.
У нас три практики. Три в одном. Не двикс, а трикс получился. Да?
То есть, мы стяжали Даоническое тело, потому что, ни ИВДИВО-Вольница, ни вот эта способность у Человека, в общем-то, действовать Огнём без Дао материи невозможно. Обратите на это внимание. Раз. 
Дальше, мы с вами после этого так… Но для меня это было несколько неожиданно, непланировано, но, я увидела, что, если мы не стяжаем ИВДИВО каждого в новых стандартах, ИВДИВО-Вольница будет какая-то старая. А чтобы стяжать ИВДИВО каждого, нужно было на что-то опереться. Какие-то стандарты. Поэтому Отец повёл: Ядрами Синтеза заложили три вида Частей. Кроме того, что у нас есть ещё и стандартные базовые 256, да? Эталонные, уже по-другому в пределах Си-ИВДИВО, они другие по качеству. Вы это увидьте, да, вот. Три вида Частей, Систем, Аппаратов, Частностей… Ой! Три вида Частей: Эталонные, Совершенные, Стать-Части. Обратите внимание, реализация их идёт не выше Октавной Метагалактики пока что.
Различите, пожалуйста: стяжать в Си-ИВДИВО Огонь и Синтез – это не значит, что развернуть материю Си-ИВДИВО. Мы там пока никак не материальны. Там мы сплошным Огнём. Благо у нас есть какая-то организация Огня –Дом. Вот там мы  этим стоим. Вот.
 А материя у нас максимально разворачивается в 512-ти первых ИВДИВО-Цельностях. И никто не отменил стяжания этих ИВДИВО-Цельностей. Они будут продолжаться. Может быть ускорится, но пока нет об этом объявлений, пока всё жёстко, каждый год – 256 ИВДИВО-Цельностей осваиваем. Увидели? Как материю различить.
А Огнём мы попёрли намного дальше. Есть разница? Есть. Но мы там благодаря вот этим Синтезам, заложенными Си-ИВДИВО, а реализуемые… реализовать будем здесь. Да? Вот мы могли сложить, достичь ИВДИВО каждого, стяжали его, за пределами Си-ИВДИВО в зале у Отца и одновременно в 1-й Стать-ИВДИВО Октавности До-ИВДИВО. Увидели?
В До-ИВДИВО мы не идём. Только благодаря Синтезу всего нижестоящего, мы можем войти в 1-ю Стать-ИВДИВО Октавности. Снизу. Вот. Но само качество До-ИВДИВО вот этой вот Октавы мы пока не трогаем. Вот.
Дальше, мы что сделали? Только благодаря этому, когда сформировался ИВДИВО каждого, мы смогли сложить ИВДИВО-Вольницу. Потому что вся полнота действия Домом должна быть по максимуму из ИВДИВО каждого. Взяли?
 Так верёвочка потянулась. Одно без другого стяжание не могло быть, поэтому вот такая комплексная Практика. Что с этим делать? Те, кто будет там на камеру, повторить, не знаю, как смогут или нет. В команде повторять можно пробовать. Самому – не запрещено, но, вряд ли получится.  Неэффективно будет. Увидели?
Вот. И отсюда Отец нам заложил ИВДИВО-Вольницу, поскольку этот термин образовался при формировании Института Человека, в общем-то, для меня тоже было это новое проживание, явление. Оно не касается только Института Человека, оно касается в принципе, любого Человека. ИВДИВО-Вольница, как дееспособность действовать. Воля действия Огнём и Синтезом здесь накапливается. И вот здесь нужно увидеть, что это, в первую очередь, обеспечивается нашими Подготовками, Посвящениями, Статусами и так далее. Частями это не обеспечивается.


Файл 3, время 03:40:03 - 03:55:43
Практика 5
Стяжание Части «ИВДИВО-Иерархический Метод Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание 8-ричного пакета Методов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Личностного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся, возжигаемся формой Учителя 34-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими. Переходим в зал ИВДИВО 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми Фаинь об Условиях вхождения нас в явление Метода, фундаментальность Метода, просим стяжание ИВДИВО-Иерархического Метода Изначально Вышестоящего Отца.
И вот здесь, при Владыке, я позволю себе пояснить, при чём здесь Даоника – чтобы состыковать в Методе разные наши способности, возможности, характеристики, необходима вот эта материя Даоника, её свойства соединять не соединяемое. Вот это вот не соединяемое объединяется, в том числе, в Метод. Вплоть до того, что мы входим в Метод Жизни или в Методы Жизни. Методика – это набор методов конкретного достижения чего-то. Методология – это научное обоснование тех или иных методик, наборов методик, методов. Это фундаментальная подоплека от всей этой темы – методология. Взяли. Различаем.
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнем, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Методом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вначале стяжаем Часть, чтобы было чем усваивать эту тему. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Часть ИВДИВО-Иерархический Метод, стяжаем Синтез этой Части, просим Отца сформировать Ядро этой Части ИВДИВО-Иерархического Метода эталонно. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы-оболочки Эталонного ИВДИВО-Иерархического Метода. Стяжаем Ядра Эталонной Части ИВДИВО-Иерархический Метод - 256 Ядер Синтеза Частей, 256 Ядер Синтеза Систем, 256 Ядер Синтеза Аппаратов и 256 Ядер Синтеза Частностей Эталонного ИВДИВО-Иерархического Метода Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь этой Частью, просим Отца преобразить нас Частью ИВДИВО-Иерархический Метод. (Увидьте, насколько это важно, чтобы вообще Метод, как таковой, у нас появился.) Просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас и включить нас в любую деятельность с учётом Методов. Просим у Изначально Вышестоящего Отца обучение Методам осуществления жизни нашей, ведению любого дела в условиях современной эпохи. Меняется эпоха – меняются Методы 100%.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Частью ИВДИВО-Иерархический Метод эталонно пред Изначально Вышестоящим Отцом, как Отец сейчас сотворил нам эту Часть или синтезировал. Это наша Часть, это Мы - ИВДИВО-Иерархический Метод. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Методов Изначально Вышестоящего Отца, здесь подключаются Гораций Бьянка. Синтез Метода Праметода ведут у нас Эмилий Яна. Потом реализуется это Частью Мероощущение.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом:
· Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Методов Человека, живущего Отцом, прямо готовые Частности, чтобы мы этому учились.
· Мы стяжаем Методы Посвященного каждому из нас, проникаемся, возжигаемся.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Методов Служащего.
· Стяжаем у Отца пакет Методов Ипостаси.
· Стяжаем пакет Методов Учителя, в частности Учителя Синтеза, возжигаемся им, насыщаемся.
· Стяжаем пакет Методов Владыки, в каждом растёт Владыка.
· Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца пакет Методов Аватара и в частности Аватара Организации по должностной компетенции.
· Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакет Методов Отцовскости или достижения Отцовскости каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь всем стяжённым, мы возжигаемся спецификой каждого из нас, начиная с Должностной Компетенции, начиная с неповторимости Ядра Синтеза, жизни в том числе, каждого из нас, начиная с неповторимости Источника нас в Отце, это не только жизнь - это всё. 256 источников, источник жизни один – увидьте пожалуйста.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Личностным Синтезом каждого из нас и синтеза нас. И стяжаем Личностный Синтез Отца каждому из нас. Входя в Дао просто Человека, индивидуальность равного всем Отцу и неповторимой личности, до четверицы дойдём в следующем Синтезе, когда вы и Человек, равный всем, но и личность одновременно. И стяжаем Дао каждого из нас, как Индивида и Личности. И усваивая Личностный Синтез каждого из нас, мы просим Отца вскрыть специфику нашего выражения, явления, просим Условия в ИВДИВО-каждого, специалитета каждого, чем мы являем Изначально Вышестоящего Отца в целом. И стяжаем Личностным Синтезом Синтез всех Ядер Синтеза, у кого сколько есть Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез всего Синтеза в ИВДИВО-каждого, который мы имеем. И просим Отца преобразить все предыдущие стандарты Синтеза, согласовав с Личностным Синтезом и со спецификой явления нас в Отце. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование Линии Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Эта Линия Синтеза больше у Аматики, у аматика или синтезного, четвертая позиция, но в личности эта специфика уже проявляется. И возжигаясь вот этой Линией Синтеза, эту Линию Синтеза, эту специфику Синтеза каждого из нас Отец уже нам развивает тем, что он даёт нам верхние три Ядра Синтеза, со 126-го по 128-е Ядро Синтеза.
Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в базе 128: 120 Синтезов проходят физически, пять Синтезов в Парадигме и три Синтеза складывается в целом. 126-е Ядро Синтеза – это весь Синтез, как цельность нас. 127-е Ядро Синтеза – это Синтез нас в Отце и 128-е Ядро Синтеза – это Синтез Отца в нас, напрямую, как фрагмент. Чистый Синтез Отца без адаптации к нам в нас – 128-е Ядро Синтеза. Мы сейчас не можем стяжать эти Ядра Синтеза, пока не хватает Синтеза, но Личностный путь, Личностный Синтез ведёт туда. Есть. Взяли. Молодцы.
И, усваивая Личностный Синтез, мы стяжаем оформление его Ядром в нас, стяжаем углубление, как бы углубляйтесь, включайтесь, погружайтесь в Отца ещё больше Личностным Синтезом вызывайте на себя Прасинтезность своим Личностным Синтезом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 базовые Фундаментальности от Движения до Синтеза в развитии полноте нас цельно, в том числе личностью. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Фундаментальностей материи каждого из нас от Массы до Фундаментальности, возжигаемся.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Условия, Синтез, Огонь, Иерархизацию роста и развития Личности явителя Отца или Выразителя Изначально Вышестоящего Отца собою 8-рично. И стяжаем Методы Личностного роста, Методы явления специфик каждого из нас в Отце и перестраиваемся на собственный набор Методов явления Отца в соответствии с нашими спецификами. И возжигаемся Ядром Синтеза Методов насыщенности и Фундаментальностями в соответствии с Личностным выражением каждого из нас и синтеза нас. Есть.
И проникаясь всем этим, разворачиваемся даонически, в том числе этим спектром вида материи, где каждому из нас, чтобы специфику выразить, необходимо совместить не совмещённое или не совмещаемое, соизмерить не соизмеряемое. Есть, да? Вот Дао материя, Методы и Личность – это всё об одном и том же, только разными гранями мы смотрим на эти темы.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Личностным Синтезом, Синтез Методов, Огонь Методов осуществления нас от Жизни до Должностной Компетенции в ИВДИВО в целом, прося Отца преобразить нас всем стяжённым, закрепить нас, утвердить всё стяжённое, вот и в ИВДИВО в целом разворачиваемся. Разворачиваем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО 4 194 177-ю ИВДИВО-Цельность, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически Огонь и Синтез Метода личностно, спецификой своей разворачиваем на территории Подразделения Смоленск и на всей территории России. Можно на всю Планету физично, но пока нам этого заряда не хватает. Есть.
И, продолжая разворачивать, эманировать всё достигнутое практиками, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогали. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию.
И выходим из практики.


Файл 4, время 01:22:27 – 01:29:10
Практика 6
Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Совершенной Части Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь формой Учителя 34-го Синтеза, переходим в зал ИВДИВО 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО-развитием, Совершенным Мероощущением.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Приветствуем Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца 16 Ядер Синтеза, организуя каждый Синтез, стяжаем 16 видов Огня соответственно вокруг каждого Ядра, 16 видов Воли каждому из нас и 16 видов Духа. И возжигаясь каждым Ядром четверично, мы стяжаем в целом Образ Жизни ИВДИВО-развития. Стяжаем:
Слово ИВДИВО-развития, ИВДИВО-развития словом, 
ИВДИВО-развития изучением, 
ИВДИВО-развития пониманием, 
стяжаем ИВДИВО-развития погружением, 
генезисом, 
мираклем, 
магнитом, 
стяжаем далее ИВДИВО-развития практикой, 
тренингом, 
созиданием, 
творением, 
любовью, 
мудростью, 
волей и 
синтезом.
И возжигаясь 16-рицей ИВДИВО-развития каждого из нас, просим Отца переключить нас на ИВДИВО-развитие каждого из нас эпохой Домом Отца, Отцом напрямую. Тогда ИВДИВО-развитие как инструменты в целом. И просим Условия роста и развития каждого из нас данной 16-рицей как инструментами во владении всей специфики 16-ричности деятельности Домом. Так действует Дом – на вершине Синтез, увидьте пожалуйста.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, преображая нас ИВДИВО-развитием завершить любые не соответствующие этой эпохи 16-рицей ИВДИВО-развития накопления. В том числе мистериальные, магические и иные любые. В том числе даже некорректную логику завершить, чтобы она перестроилась на стандарты ИВДИВО. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переключаемся на 16-ричность ИВДИВО-развития. И заполняясь этим Огнём и Синтезом, преображаемся им.
И вот здесь увидьте, что любое действие и практика, практикование основывается на мероощущении, оно регулирует нашу деятельность.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Часть Мероощущение, стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Мероощущения, возжигаемся. Стяжаем каждому из нас сферы-оболочки Совершенного Мероощущения. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядра Синтеза Совершенного Мероощущения. В базе оно опирается на Эталонное стяжённое. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность этой Части, становимся ею пред Отцом. 
Совершенное Мероощущение отличается глубиной этой Части от Отца. Глубина Части – Мудрость и Дух. Это Совершенная.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца синтезировать нас Совершенным Мероощущением, наделяя 64 пакета Частностями, Частностей Совершенного Мероощущения от 65536 Движений Совершенного Мероощущения до итоговой цифры Мероощущения Синтезом соответственно распоряжению. Помните эти огромные числа, это такое количество Частностей даётся каждому из нас в Совершенную Часть. И возжигаясь цельностью 64-рично Совершенного Мероощущения, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом в этом.
И разворачиваем вовне Синтез Совершенного Мероощущения всей концентрацией 34-го Синтеза в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск 4 194 177-й ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Физически разворачиваем эманации Огня и Синтеза Совершенного Мероощущения на территорию Подразделения Смоленск, гражданам территории, насыщая среду человеческую Совершенным Мероощущением. И заполняем всю территорию России, направляя Огонь этой Части гражданам России, а также направляем этот Огонь и Синтез физично всем гражданам планеты Земля, окутываем в итоге физично Огнём и Синтезом Совершенной Части всю планету Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:29:37 – 01:37:10
Практика 7
Генезис 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, итоговая практика.
Мы возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в формах Учителей 34-го Синтеза в Зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Становимся в 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности пред ними. Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Условия итоговой практики, стяжания Книги 34-го Синтеза.
И возжигаясь всем стяжённым, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируясь с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжая цельность и концентрацию всего Синтеза 34-го Синтеза Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 34-го Синтеза – 4 194 304 256 -лиона единиц Огня 34-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Отца 4 194 304 256-лионов единиц Синтеза 34-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Отца 4 194 304 256-лионов единиц Субъядерности 34-го Синтеза, возжигаемся. Ракурсом 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности. И впитывая весь этот Стандарт количественно, мы стяжаем Печать 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формирующееся Ядро 34-го Синтеза, возжигаемся.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 34-го Синтеза. Вместе с Кут Хуми переходим в 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность в Здание Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся на 34-м этаже в Библиотечном зале.
Здесь настраиваемся на Владыку Кут Хуми, и стяжаем Книгу 34-го Синтеза, возжигаясь стяжённым Огнём и Синтезом Книги Отца. И Книги зависают перед каждым из нас. Эманируем на Книги Огонь и Синтез Книги от Отца. Книги переформатируются, становятся нам лучше видны, понятнее. Впитываем содержание Книг 34-го Синтеза каждый. Наше содержание за 12 часов озвучено крайне мало, и намного меньше, чем в Книге присутствует, Книгами надо заниматься.
И протягиваем правую руку с Книгой вправо, и сквозь портал перехода кладём Книгу в частное служебное Здание, здесь же, в Экополисе, на 17-м этаже. На стол рабочий кладём эту Книгу, берём, или вызываем сюда и берём Книгу 33-го Синтеза, сдаём её Владыке Кут Хуми, протягивая её. Портал закрывается. Благодарим Владыку за развитие нас Книгами Синтеза.
И дальше, вместе с Владыками Кут Хуми Фаинь – с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся. И возжигаясь всей полнотой цельности 34-го Синтеза, Стандартом 34-го Синтеза:
· Мы стяжаем 64 Части 34-го Синтеза.
· Стяжаем восемь видов Подготовок 34-го Синтеза.
· Стяжаем восемь видов Реализаций ракурсом 34-го Синтеза.
· Стяжаем 64 Инструмента Учителя 34-го Синтеза.
· Стяжаем 64 Начала Учителя Синтеза ракурсом 34-го Синтеза.
· Стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 34-го Синтеза.
· Стяжаем у Отца третье ИВДИВО-Метагалактическое Посвящение Ипостаси ракурсом 34-го Синтеза, возжигаемся.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Гена и 16 384-ричную Генетику Человека ракурсом 34-го Синтеза, возжигаемся.
· И стяжаем Ядро 34-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И Отец окончательно формирует Ядра 34-го Синтеза в нас, впитываем его, преображаемся. Стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем развёртывать 34-й Синтез командно, мощно нами – в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск 4 194 177-й ИВДИВО-Цельности разворачиваем 34-й Синтез.
Разворачиваем 34-й Синтез во все Подразделения Служащих, здесь присутствующих – это Москва, больше не знаю. Разворачиваем 34-й Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И переключаясь на физические эманации, начинаем разворачивать 34-й Синтез на всю планету Земля, отдавая его человечеству. С концентрацией 34-го Синтеза на территории России гражданам России, и на территории Подразделения Смоленск гражданам этой территории.
И продолжая эманировать всё достигнутое, явленное нами, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за допуск на него, за сложение условий. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эмиля Яну, Петра Амелию, Горация Бьянку, всех, кто нам помогал в этом Синтезе.
Возвращаемся в физическую реализацию.
И выходим из практики.

Я благодарю вас всех за этот Семинар, спасибо вам большое! До следующего месяца, спасибо вам!



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/ Аватара/Отца ИВО 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Ольга Медведева, Аватар МАН ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Филипп Марина
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО-Мг Культуры Информации ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
Анна Привольнева, Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 1048497 ИЦ/ 262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/ 16305 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Сераписа Велетте
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