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День 1. Файл 1, время  02:09:30 – 02:25:48
Практика 1
Стяжание формы Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Начал Стандарта Компетентного Служащего ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики

Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас, у кого сколько пройдено, стяжено в восьмиричном усилении. Вы должны помнить свою цифру пройденных Синтезов, всех, не только там четырёх курсов. Профессиональные имеются ввиду, любые. Плюс добавьте пять Синтезов Парадигмы, не забывайте это. У вас никто не ездит на Академический Синтез, да? Да неважно. Добавьте, сюда всё добавьте в единичном варианте, потом умножьте на восемь – у вас столько Ядер Синтеза должно быть.
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Синтезируемся физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими. Открываемся им, заполняемся ими, синтезируемся с ними, возжигаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь. И переходим сразу в зал Си-ИВДИВО Метагалактики в зал ИВДИВО 17.179.869.120-ю Синтез ИВДИВО-Цельность.
Мы не сказали, но у нас ещё за месяц изменились стандарты видов организации материи, добавились, из четверичного в восьмеричный принцип развернулись.
И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь настраиваясь на них, проникаемся ими. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняемся этим Синтезом, возжигаемся, устаиваемся, телесно преображаясь. Далее стяжаем у Кут Хуми Фаинь форму Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим в синтезе ещё с тремя парами Аватаров Синтеза, развернуть концентрацию 36-го Синтеза на весь семинар.
И далее синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Георг Дарья Си-ИВДИВО Метагалактическими. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Начал Праначал Изначально Вышестоящего Отца. Просим магнитную концентрацию, насыщенность Началами Праначал Изначально Вышестоящего Отца на весь семинар, вплоть до итоговой практики. Входим в Магнит с Георгом Дарьей и Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся четверичным Магнитом.
Далее синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Роман Яся Си-ИВДИВО Метагалактическими. Стяжаем Синтез Логитики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Огнём и Синтезом, проникаемся, входим в Синтез, в Магнитный Синтез Логитики Романа Яси. Просим концентрацию Логитического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на весь семинар. И возжигаемся шестиричным Магнитным Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
И далее ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ефим Валентина Си-ИВДИВО Метагалактическими, проникаемся, приветствуем их, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Начала Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Синтезом и погружаясь в Синтез ИВДИВО-иерархического Начала Изначально Вышестоящего Отца, входим в Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ефим Валентина и вспыхиваем в целом восьмиричным Магнитным Синтезом и просим четыре пары Аватаров Синтеза поддержать концентрацию Огня и Синтеза, необходимую и достаточную для развёртывания 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Смоленск со всеми целями и задачами этого Синтеза.
И возжигаясь, устаиваясь в восьмиричном Синтезе. По проживайте его, очень высокая концентрация идёт. Вот. Мы синтезируемся здесь, оставаясь в Магните в нелинейной поддержке, непосредственно телесно синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся им. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас на Начала Стандарта каждого из нас – как Компетентного Служащего, восьмиричного или 24-ричного. 24-ричного в том числе. Но Начала ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.185 Синтез ИВДИВО-Цельность. Возжигаясь этим Огнём и Синтезом, становимся в зале пред Отцом, пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактическим, приветствуем Его. Синтезируемся с Его Хум, стяжаем 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно заполняясь этим Синтезом, вызываем аматизацию, аннигиляцию разных, всех, точнее, Ядер Синтеза в нас этим 36-м Синтезом. И просим у Отца, и стяжаем, Сферу, Сферу-оболочку ИВДИВО каждого ракурсом 36-го Синтеза, возжигаемся.
И стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца формирование телесной устойчивости в Си-ИВДИВО Метагалактике стяжанием нового Стандарта Человека 120-ричного. Человека Изначально Вышестоящего Отца здесь не будет, Началами, и Началами Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем Синтез всех 20-ти видов Синтеза в одно цельное Ядро Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь этим Ядром с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение этого Ядра Синтезом Отца и стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактического Синтеза – обратите внимание. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО 4.194.304 Синтеза ИВДИВО-Цельностей Октавной Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем 4.194.304-ричного Человека Октавной Метагалактики. Это Человек Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем 20-ричную организацию Человека Изначально Вышестоящего Отца, как Человека Октавной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем на всё на это одно Ядро Синтеза всех Частностей, одно Ядро Аппаратов Систем Человека, одно Ядро Систем Человека, одно Ядро Синтеза всех Частей Человека – имеется в виду базовые Части Человека.
И возжигаясь, и преображаясь этой 20-рицей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики 4.194.304 Праначала Изначально Вышестоящего Отца, 4.194.304 Начала Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутого этим Синтезом и стяжанием на всю Октавную Метагалактику. И стяжаем фиксацию Человека Изначально Вышестоящего Отца в 1-й Высокой ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас в целом.
Вот имейте ввиду, вот увидьте, пожалуйста, ещё раз – мы физичны в Сфере Отца, мы физические люди. И мы сейчас выходим на ту же физику, только очень высокого качества Ре-ИВДИВО, физику 9-го архетипа материи. И все составляющие – Части, Системы, Аппараты, Частности, Компетенции, Подготовки, то есть всё, что есть в 20-рице – располагаются в нижестоящей Октавной Метагалактике, взращивается, пахтается, а итог физический мы получаем не внизу, а наверху, наоборот в физике Ре-ИВДИВО. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304 Начала Человека Изначально Вышестоящего Отца и 20 Начал 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактической каждому из нас и синтезу нас.
И вспомните, о чём мы говорили в начале этой практики или перед практикой. Только изменившись, мы поймём, что мы усвоили стяжённое. Здесь сейчас ничто не требуется от нас. Меняться мы можем и постепенно, и даже в воплощениях, всё свобода воли. Но, вопрос, пробуйте. Пробуйте усвоить эти Начала, хотя бы почувствовать, по ощущать себя Человеком Октавно-метагалактическим. Вот внутри сложите новое состояние объективно-реальное.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И начинаем разворачивать Синтез Начал Человека Изначально Вышестоящего Отца и его 20-рицы в ИВДИВО в целом, одновременно концентрируя и фиксируясь на физике Планеты Земля. Но эта физика совпадает с 1-й ИВДИВО-Цельностью, помните об этом стандарте. Качество физики Планеты Земля – это 1-я ИВДИВО-Цельность.
И мы начинаем физично разворачивать собою все стяжённые и возожжённые Начала, Огонь и Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И на территорию Смоленского Подразделения разворачиваем Огонь и Синтез Начал Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, а затем по всей Планете, с концентрацией на территории ещё России. То есть, Подразделение – территория всей России охватывается нашими эманациями – а потом вся Планета Земля.
И продолжая разворачивать этот Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту Практику, благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые нам помогали. Благодарим всех, кто нам помогал ещё за кадром.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.







Файл 1, время 03:33:59 – 03:51:03
Практика 2
Стяжание базовой Части «Логика Изначально Вышестоящего Отца» ракурсом Октавной Метагалактики и стяжание Чаши Логики

Итак, мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Формой Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физично, возжигаясь всем Синтезом и Огнём этого Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. И, проникаясь их Синтезом, насыщая, концентрируя их Синтез, переходим в зал ИВДИВО, Си-ИВДИВО метагалактический, 17 179 869 120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Приветствуем их. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, и просим Условия, Синтез преображения каждого из нас и синтеза нас Базовой Частью Логика Человека Изначально Вышестоящего Отца октавной метагалактической архетипической.
И, проникаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, заполняемся Его Огнём. И по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 17 179 869 185-ти синтез-ивдиво-цельно, синтез-ивдиво-метагалактически собою, цельно. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Частью Логика.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Логики Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца глубиной масштабом Стандарта Октавной Метагалактики октавно-метагалактически-архетипически. Насыщаемся этим Синтезом, просим Отца сформировать Ядро Части, Базовой Части Логика ракурсом архетипа Октавная Метагалактика, масштабом архетипа Октавная Метагалактика. И стяжаем 4 194 304 Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем собственно Часть Логика, фиксируя по центру Ядро Логики Изначально Вышестоящего Отца и, развёртывая Сферы-оболочки Логики в количестве 4 194 304 Сферы-оболочки Логики каждого из нас, возжигаемся этим.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 вида Систем Логики Базовой Части Логика, возжигаемся.
Стяжаем 1024 вида Аппаратов Систем Логики. Возжигаемся.
1024 вида Частностей Логики. Возжигаемся всем этим стяжённым.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем базовые 16 Синтезов Отца и 16 видов Систем Логики в полноте её организации, где специфической Системой Логики будет Сфера. Мы стяжаем 16 Систем от Ядра Логики до ИВДИВО Логики. Возжигаемся.
 Стяжаем также 16-рицу Аппаратов Логики, прося Отца начать её отстройку Человечеству Планеты Земля и нам, синтезным компетентным.
Их нет, этого стандарта. Мы просим Отца заложить этот Стандарт. Вот.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Базовую 64-рицу Частностей Логики от Движения до Синтеза и, в дальнейшем, в развёртке, в четырёхмировой развёртке 256-рично и 1024-рично.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца полноту Начальности Логики каждого из нас. И стяжаем насыщение Логики, как Часть октавно-метагалактическими Началами Изначально Вышестоящего Отца, но из Си-ИВДИВО Метагалактики.
И стяжаем у Отца 4 194… - нет - 17 179 869 184 Начала Логики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, насыщаемся этим количеством Начал Отца, и просим Отца включить Часть Логику в Жизнь и в применение. 
Стяжаем Жизнь Части Логика каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся.
Стяжаем избыточность заряда Логики каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца довести до офизичивания Заряд Логики с фиксацией его с головным мозгом физически. Вот эта Часть фиксируется на голову, Ядро Части в центровке мозга, и вся офизиченность работы Логики сказывается на работе головного мозга. Преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся цельно Частью Логика. Выглядит в виде тела, похожего на физическое. Пред Отцом становимся этой новой Частью. А теперь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Смотрите, как Отец показывает, из Ядра Синтеза Части выявляем Чашу Логики и, разворачивая её, в центре груди – если хотите, можно развернуть более масштабно, это будет одно и то же действие. Можно развернуть Чашу Логики вокруг всего нашего тела, вокруг всех наших Частей, нас цельных, где мы стоим полностью погружённые в эту Чашу. Края Чаши выше нашей головы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 194 304 Оболочки Чаши Логики. Возжигаемся. Стяжаем у Отца такое же количество слоёв Зерцала и само Зерцало, цельно. Как Зерцало Логики стяжаем. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполнение нас Огнём Чаши Логики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Осмысленности в Чашу Логики каждому из нас, Огонь Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. Это очень круто! Вживайтесь.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истину Логики. И так же, полностью, Чаши от дна до краёв заполняем Истиной Логики Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Логики в Чашу. И прям Прасинтезность, как очень сверхсуперизбыточная субстанция от Отца, Его Логики, заполняет нашу Чашу, и очень мощно нас заряжает на логическую деятельность. Попроживайте. Напитайтесь вот этими зарядами, вот этой сверхсуперзаряженностью. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Логики, как Ядро Осмысленности, Ядро Сердца Осмысленности в нашу Чашу на вершину Огня, и просим Отца Силу Логики каждому из нас.
Вот здесь Сила будет у всех разная. Она будет одна охватывать и объединять всё содержимое Чаши. Эта Сила будет Огнём Осмысленности бить в Чашу. Грубо говоря, полностью синтезировать и вызывать новые осмысленные связки Логики в нас. И в наших логических действиях ничто не будет выходить за пределы Осмысленности Отца, за пределы этого Огня и этой Силы. Сила будет нести энергию Логики, энергию творения Логики, нам. Вот. Молодцы!
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца неповторимую Логику Печатью Отца. Стяжаем Логику каждого из нас единичную, но Отцовскую. Впитываем Зерцалом Логики эту Печать.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-рицу или 8-ричную Печать Человека Изначально Вышестоящего Отца, от Человека до Отца. Впитываем. Стяжаем 8-ричное направление развитие Логики каждого из нас. Возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтезобраз Логики каждого из нас. Отец его просто дарит. Стяжать нам это очень сложно. Синтезобраз Мышления – ещё одно, а синтезобраз Логики – будет посложнее. Это – какого образа Логика у нас будет. Она исходит из вот этой единичности Логики в нас от Отца. Вот. Или это будет одна из систем вышестоящего Синтезобраза. Это, всё во всём, так связано. И разворачиваемся синтезобразом Логики, становясь ногами босыми на Зерцало Чаши Логики и головой почти упираясь в Ядро Осмысленности этим синтезобразом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца включение, психодинамическое включение, в том числе, Жизни Логики каждому из нас ракурсом Чаши. И вот, в Хум синтезобраза или в Хум всего нас цельного входит Жизнь Логикой Отца. Заполняемся этим Огнём, и разворачиваем вот этот импульс по всей Чаше, пронзая все ячейки. Между прочим, сейчас вот этим действием, эманациями или вот развёртыванием импульса Жизни Отцовской Логикой, мы завершаем и разрушаем старые логические связки, которые мы накопили ранее, но, которые нам мешают уже. Логика нас старая, нижестоящая будет заструктуривать, иногда не туда вести в действиях. И вот, это всё сейчас этим импульсом разрушается. Не надо никаких усилий, просто – вышестоящее завершает нижестоящее естественным путём. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Чашу в грудную клетку Части Логика. Снова становимся просто вот по Образу и Подобию Отцу телесно Логикой Отца пред Ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим утвердить Часть Логику базово каждому из нас и синтезу нас. И вот, проникайтесь глубоко до естества – вы есмь Логика Отца. Никаких ограничений. Только Отец определяет, кто мы есмь. Принимайте. Принимайте всё стяжённое. Принимайте всю включённость Логики. Наша задача проявить Волю, начать применяться. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Утверждая всё достигнутое, и начинаем разворачивать Огонь Логики Отца собою. Мы выразители Логики Отца. Вот здесь, из зала Отца в ИВДИВО в целом, начинаем переключаться на физику планеты Земля и физично ИВДИВО-цельно ракурсом Октавной Метагалактики разворачиваем вокруг нас Огонь Части Логика на территорию Подразделения Смоленска, гражданам данного Подразделения. Разворачиваем Огонь Логики всем гражданам России мощно, насыщенно, концентрируйте Логику на территории России. Это очень важно. Разворачиваем Огонь Логики, можно сказать, логический Огонь, на всю планету Земля, всем жителям планеты Земля. Есть.
И, продолжая эманировать этот Огонь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, а также Георга Дарью. Они нам помогали. Всех других, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Файл 2, время 01:40:55 – 01:45:50
Практика 3
Стяжание 16-рицы Части Логика. Стяжание ночной подготовки

Итак, мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всем Синтезом Его телесно, возжигаемся формой Учителя 36-го Синтеза.
Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, приветствуем их, синтезируемся и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас 16-рицей Части Логика от Изучения до Синтеза.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, а также проникаясь Синтезом Георга Дарьи, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Его зал, становимся в 17 179 869 185-я Синтез-ИВДИВО-Цельности, приветствуем Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас 16-рицей Логики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца как 16 Синтезов Логики в развёртывании, в применении любыми Архитипами материи с четвёртого по 14-й (здесь пойдем свободно). И проникаясь Отцом, возжигаясь 16-ю Синтезами, мы стяжаем 16 Ядер Синтеза Логики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Синтез Изучения Логики;
Определения Логики;
Категории Логики;
Рассуждения Логики
стяжаем Осмысления Логики;
Соображения Логики;
Гипостасис Логики;
Симатику Логики;
Распознания Логики;
стяжаем Различения Логики;
Познания Логики (Логическое Познание);
стяжаем Понимания Логики;
стяжаем Эталон Логики;
Тезу Логики;
стяжаем Анализ Логики;
и Синтез Логики.
И возжигаясь этой 16-ричностью, стяжаем у Отца преображение этой 16-рицей Логики.
И стяжаем ночную подготовку роста и развития Логики каждому из нас, а также просим у Отца возможность провести ночную подготовку в зале Синтеза Логики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в первую ИВДИВО-Цельность, то есть в физику Октавной Метагалактики, в экополис. Переходим в корпус Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся на 36-м этаже этого корпуса, в зале 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Владыка Кут Хуми разворачивает вам Эталонный Синтез Части Логика ракурсом 36-го Синтеза. Становимся в центре этого зала, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми Фаинь и начинаем насыщаться средой этого зала – повдыхайте Синтез Логики, почувствуйте обонянием, сориентируйтесь какова Логика. На вкус Владыка говорит, почувствуйте Логику. Это не вкус пищи, найдите вкус к Логике. Вам полезно, кому-то понравилось. Молодцы.
И мы просим ночную подготовку к завтрашнему дню 36-го Синтеза, хотя бы начать в этом зале, как дальше Владыки сложат подготовку, я не знаю, будет видно завтра. А мы оставляем вышестоящие тела в этом зале.
Благодарим Кут Хуми Фаинь. Благодарим Отца за эту возможность подготовки. Благодарим Георга Дарью.
Возвращаемся в физическую реализацию физично и синтез-физично.
И выходим из практики.


День 2. Файл 3, время 02:36:24 - 02:57:36
Практика 4
Стяжание 20-рицы Посвящённого Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца и Парадигмолога каждому

Итак, мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 36-го Синтеза.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими. Проникаемся ими и стяжаем Синтез Кут Хуми Фаинь каждому из нас, заполняемся, активируемся, отстраиваемся всем, что мы достигли за полтора дня. И переходим в Зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 120-ю Синтез-ИВДИВО Цельность, разворачиваемся телесно и в формах Учителей Синтеза пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их в этом Зале.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас 20-рицей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. В данном случае это будет 20-рица Посвящённого Синтеза архетипом Ре-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируемся в Хум также с Кут Хуми Фаинь и стяжаем условия стяжания ракурсом 36-го Синтеза Парадигмой Философии каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Его Зал 17 179 869 185-ю Синтез-ИВДИВО Цельность. Становимся в этом Зале пред Отцом Си-ИВДИВО Метагалактическим, приветствуем Отца. И синтезируемся с ним, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 20-рицей Посвящённого, аккумуляцией и концентрацией всего опыта 36-го Синтеза, всей тематикой 36-го Синтеза в том числе с развёртыванием 20-рицей Посвящённого в Ре-ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Ре-ИВДИВО Метагалактики, как архетипический, стяжаем 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 216 Ядер Синтеза Высоких ИВДИВО-Цельностей, как вида организации материи Ре-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся ими. То есть, там Ядро в Ядро Синтез идёт соответственно по номеру.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 16 777 216 Синтезов Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-рицу Посвящённого Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И фиксируемся в Ре-ИВДИВО Метагалактики из Си-ИВДИВО Метагалактики мы переходим, мы разворачиваем свои выражения в Ре-ИВДИВО Метагалактики Посвящённым.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20-рицу Посвящённого Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем в этом: Эталонные Части, Системы, Аппараты, Частности, Эталонные 8 видов Подготовок и Эталонные 8 видов Компетенций. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся цельностью 20-рицы Посвящённого, как Эталонами, которыми учимся оперировать, действовать каждый из нас и синтез нас в развитии Посвящённого.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельную одну репликацию Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца синтезировать Тело Посвящённого или ракурс Однородного Тела явлением Тела Посвящённого каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Отцом в Его Зале в Си-ИВДИВО Метагалактики, Телами Посвящённого, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца. То есть, Тело Посвящённого, можно сказать Однородное Тело Посвящённого, так можно сказать, оно охватывает всю 20-рицу, всю 16-милионорицу, всю, что мы стяжали, всё сюда включается и нижестоящий Человек Октавной Метагалактики в том числе.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас спецификой Посвящённого каждого из нас, стяжаем Образ Отца Посвящённого каждому из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца напрямую всетелесно Однородное Тело, Рождение Свыше Посвящённый Ре-ИВДИВО Метагалактики.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы разворачиваем сферу ИВДИВО каждого, как сферу Посвящённого, охватывающую Ре-ИВДИВО Метагалактически архетип, внутри этой сферы ИВДИВО каждого, Посвящённого то есть, стоит Тело Посвящённого в новом в Рождении Свыше.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 777 216 Синтезов Отца Ре-ИВДИВО Метагалактических, но ракурсом Си-ИВДИВО, мы стяжаем Рождение Свыше, простите, Новое Рождение Посвящённый фиксацией нас по праву в Ре-ИВДИВО Метагалактики в составе Си-ИВДИВО Метагалактики. Взяли.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, внимание!!! на всё Тело печать Воли Отца быть Посвященным. И всё начинается с прав. Придя на Первый курс, вы получили от Отца права быть Посвященным, сейчас вы их развиваете просто. Возжигаемся и преображаемся. Только мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начало Начал Посвящённого каждому из нас и 16 777 216 Начал Посвящённого, Посвящений и такое же количество Прав Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И, усваивая всё это от Отца, напрямую, эталонно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Эталон Посвящённого каждому из нас и синтезу нас.
Всё, что мы сейчас стяжали, включается в него как составляющая его: эталонные Части, Системы, Аппараты, даже Тело Однородное Посвящённого, всё это в целом, как эталон Посвящённого. Вам Отец Волей своей, как печатью фиксирует эталон Посвящённого, пропитывает всё тело наше, стоящее перед Отцом, проживайте. И тот факт, что мы сейчас долго, с трудом работали Мудростью, начиная с восьми часов, и позволил нам вот войти в эту тему Посвящённый, увидьте, тема просто так не давалась.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь пред Отцом в Си-ИВДИВО Метагалактическом Зале Его, формой Учителя 36-го Синтеза внутри Тела Посвящённого и Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас Парадигмой Философии.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, разворачиваем в целом в ИВДИВО каждого, в целом все телесно разворачиваем. И увидьте, пожалуйста, что это четвертое Ядро, которое плюсуется к пройденным Ядрам Синтеза, у нас будет восемь таких Ядер, вообще-то пять будет, не восемь, пять, по количеству Парадигм офизиченных.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Философский Синтез каждому из нас, разворачивая и являя его из Ядра Парадигмы Философии. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Парадигмы Философии каждому из нас, Мудрость философа каждому из нас и стяжаем каждому из нас Парадигмолога, Отец нас заполняет специальным Синтезом. Это всё те же Части и Человека, Посвящённого, Учителя в том числе, но ракурс Синтеза Парадигмального формирует в нас Парадигмолога. Грань этой работы проявлялась, когда мы определяли положения, слова, явления, тогда парадигмальность сильно звучала. Становитесь Парадигмологом пред Отцом, стяжаете у Отца Волю, Огонь, Синтез развития в нас каждого Парадигмологов, стяжаете перспективу и путь каждого из нас Парадигмологом, когда мы разрешаем вопросы насущные, не только жизненные, а ещё более высокие, Парадигмологом, и проникаясь, впитываем всё, что даёт Отец и преображаемся этим.
И ещё дальше глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Это другой Огонь пошёл, по проживайте, заполняйтесь сначала телесно Мудростью, потом уже пойдёт состояние проживания, различения, что такое Мудрость. Мудростью звучит наш Синтез сегодня в целом, вчера и сегодня. И, проникаясь Мудростью, мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить и развернуть Философию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, она осваивается вторым курсом или самостоятельным образованием. Заполняйтесь философией, Синтез-философией Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем каждому из нас Человека-Философа, можно сказать Посвящённого-Философа. Не надо сейчас отвергать Человека-Посвящённого-Философа своим опытом, у некоторых сейчас вырвалось: «Да какой из меня Философ», вы не достигли может быть Философом, Отец даёт Синтез, чтобы вы этому научились, переключите смысл стяжаний, от Тела у кого-то, не от Разума, Разумом не вправе сейчас воспринимать, а Тело у кого-то зазвучало «Я не могу быть Философом», «Я не могу быть Парадигмологом» - убирайте эти представлялки переосмыслением. Да, объективно не достигли в материи ещё, но Отец даёт Синтез, чтобы мы этому научились. Впитывайте этот Синтез, если хотите научиться, всё свободно, можете не впитывать, но лучше настроиться, перестроить вас какие-то Части, чтобы не мешали практики пред Отцом, у кого-то вылезло. Всё, перестроились, усвоили.
И становитесь, стяжайте у Изначально Вышестоящего Отца Тело Философа каждому из нас на эту эпоху, становитесь вторым телом, рядом с Телом Парадигмолога - Телом Философа. Даже в Зале это можно увидеть, как два тела, третье цельно даже может чуть сзади стоять, они стоят. Вот понаблюдайте даже, как они формируются.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся учительством каждого из нас, а мы сейчас как Учителя 36-го Синтеза действуем, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезности у Изначально Вышестоящего Отца для Человека и Учителя одновременно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем научный Синтез каждому из нас и синтезу нас. Вы теперь понимаете, насколько он необходим, у нас всё в жизни пропитано наукой, только увидеть это надо. Мы считаем, наука – это только в лабораториях, нет, она вокруг, как объективный мир. Вот. И вот этим научным Синтезом объективного мира напитываемся каждый от Отца да ещё ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Учёного каждому из нас. Причём Тело Учёного – это внешнее отношение к Телу Учителя. Просто не у всех есть Тело Владыки, но Тело Философа внешне по отношению к Телу Владыки, такие взаимодействия. Тело Аватара, тут есть многие Аватары, да, если не все? Это внешнее по отношению к внутренне Тело Аватара, по отношению к Телу Парадигмолога. Парадигмолог внешне. Три Тела стоят.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сразу впитываем три Тела в цельное Тело, стоящее перед Отцом, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Учения Синтеза разворачиваем тотально во всём нашем теле, становясь Однородным Телом перед Изначально Вышестоящим Отцом. Пусть не полностью отстроенным, цельным одним Телом становимся в итоге всех стяжаний перед Отцом, где Учение Синтеза развёртывается только в этом Теле цельного, однородного, обобщающего всё, в каждом Ядре Синтеза утвердите это. И заполнитесь Синтезом Учения Синтеза тотально каждой клеточкой, каждым огнеобразом, каждым ядрышком и преображайтесь на Учение Синтеза.
И, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом в этом всём, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и утверждаясь им, разворачиваем во вне Синтез всего достигнутого Практикой в ИВДИВО в целом и в Подразделение Смоленск, мы переключаемся на физичность ракурсом первой ИВДИВО-Цельности здесь в этой аудитории и физически начинаем разворачивать, в том числе эманировать Синтез Практики достигнутой и сложенной, Огонь Практики достигнутый и сложенный в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Подразделения Смоленск концентрируем весь достигнутый Синтез и Огонь Посвящённого из Ре-ИВДИВО и так же четверичного состояния Человека этой эпохи. И далее, разворачивая этот Синтез физично по территории всей России, охватывает всю Россию в границах её, наполняя четверичным состоянием Человека каждого из нас и затем растягивая как бы, продолжаем Синтез выявлять, разворачивать от Отца и растягивать этот Синтез по всей Планете Земля, просим Отца этим Синтезом применить его для развития всего человечества.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.



Файл 3, время 02:58:42 – 03:23:12
Практика 5
Стяжание 20-риц Служащего Синтеза Ми-ИВДИВО Мг, Ипостаси Синтеза Фа-ИВДИВО Мг и Учителя Синтеза Соль-ИВДИВО Мг, с преображением на новые стандарты каждого, как Компетентного. Стяжание ИВДИВО каждого вокруг Однородного тела, и стяжание Физического тела ИВ Отца каждому

Итак, мы синтезируемся, физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём. Переходим в зал ИВДИВО в Си-ИВДИВО Метагалактику 17 179 869 120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с ними. И просим условия стяжания 20-рицы Служащего, Ипостаси и Учителя и преображения на новые стандарты каждого из нас как Компетентного.
И синтезируемся в синтезе с Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактического 17 179 869 185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становясь пред Отцом, приветствуя Его, синтезируемся с ним.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем полноту развёртки Служащего каждому из нас архетипичной фиксации 20-рицы Служащего. Также полноту развёртки Ипостаси и Учителя.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца – здесь стоим, в зале, не переходим в архетипы, которые стяжаем, из этого зала стяжаем. Мы стяжаем 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактического архетипа. Стяжаем 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Ми-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 вида организации материи этим Синтезом, как Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей, возжигаясь.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 67 108 864-рицу Служащего Ми-ИВДИВО метагалактически. И возжигаемся, становимся цельно, стяжаем цельность всего.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтезов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая 20-рицу Служащего ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем у Отца Совершенные Части, Системы, Аппараты, Частности 20-рицы.
Далее, стяжаем Совершенные 8 видов подготовок, 8 видов реализаций, возжигаемся всем этим. И стяжаем цельное Ядро Синтеза, и развёртываем 20-рицу Служащего явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и явлением Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою. Или Полномочий Совершенств собою внутренне.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим условия и перспективы роста, развития Служащего в нас Совершенными Частями с выявлением Света Совершенных Частей, и применением развитием Служащего, как Управленцем материи Светом. Увидьте такой ракурс Служения, это вершинное выражение Служения – управление материей Светом. Отсюда, Голомика, отсюда – Совершенные Ччасти.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 67 108 864 Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Новое Рождение. И стяжаем Права фиксации деятельности нас Служащих Ми-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем Рождение Свыше Ми-ИВДИВО Метагалактическое каждому из нас, стяжая Образ и Подобие Служащего. Не Монадой только, одной Частью, а сразу всем телом, это специфический Синтез Отца, который нас возрождает Служащим. Рождает Служащими, синтезирует Служащими. Отсюда Рождение Свыше.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Служащего каждому из нас ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики, организуемся, оформляемся. Глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Сферу-оболочку ИВДИВО каждого как ИВДИВО Служащего, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начало начал Служащего каждому из нас в количестве 67 108 864 Совершенных Начала Изначально Вышестоящего Отца. Это очень большое количество Начал, впитываем его тотально Телом Служащего. Есть. И преображаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь Служащим пред Отцом.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ипостаси – 20-рицу Ипостаси архетипически ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся, возжигаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 268 435 456 Синтезов видов организации материи Фа-ИВДИВО Метагалактики, как Высоко Цельные ИВДИВО-Цельности, возжигаемся. Просим переключить Отца нас на новые виды организации материи.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 268 435 456-рицу Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая цельно, мы стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, становимся ипостасно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой ракурсом Ипостаси.
То есть, Новое Рождение по-человечески – вы можете походить, а вот ракурсом данных выражений у Отца – не факт. Стяжаем ракурсом Ипостаси Новое Рождение у Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся, преображаемся. Новое Рождение сразу даёт нам Права быть и действовать в Фа-ИВДИВО Метагалактике.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Образ и Подобие Ипостаси каждому из нас ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся, вспыхиваем все-телесно Образом и Подобием, принимаем Печать Рождения Свыше Отца Телом. Тем Телом, которое сейчас зреет – Телом Ипостаси. Кстати, этим курсом Тело Ипостаси взращивается.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Однородное Тело Ипостаси или ракурс Ипостаси Однородного Тела. И так, и так – это всё одновременно работает. Возжигаемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом однородно телесно Ипостасью. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Сферу ИВДИВО каждого, как Сферу Ипостаси Синтеза каждому из нас. В центровке стоит Тело, Ядро Ипостаси горит в центре.
И вот так синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим Синтезом.
И далее, насыщаемся Началами начал Ипостаси каждого из нас, синтез нас, стяжая 268 435 456 Начал Ипостасности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим. Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаемся ипостасно пред Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Ипостасью, и стяжаем, – следующий шаг, – стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Учителя. Если вы служите в Основном [составе, прим.] – как Аватары служите, – вы Учителя Синтеза все. Вот этот Учительский Огонь – заполняемся, концентрируемся им. Стяжаем Синтез Учителя каждому из нас. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1 073 741 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики. Далее, стяжаем у Отца 1 073 741 824 Синтеза Истинных ИВДИВО-Цельностей, возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-рицу Учителя Соль-ИВДИВО Метагалактики. Вы чувствуете, Синтез сложно выговаривать, я сбиваюсь, забываю, потому что это новый Синтез, у нас его мало. Устаиваемся, вот стоим перед Отцом, и просто телесно заполняемся, со временем, уже прям в практике станет легче потом выговаривать.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца нас, как Учителей. Стяжаем 20 Ядер Синтеза Учителя Соль-ИВДИВО метагалактически. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-рицу в целом Учителя ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем в этом Части, Системы, Аппараты и Частности, как Стать-Части… Нет, Стать-Части у Ипостаси.
Как Синтез-части. Прямой Синтез Отца, но только материализующийся Синтез Отца. Каждая Часть – источник Огня соответствующего Отца, сама Часть – есть сплошь Синтез. Вот такими Частями, Системами, Аппаратами начинает строиться Учитель, завершая период, когда Учитель строился Эталонными Частями. Теперь Эталоны отдаются Посвящённому.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы также стяжаем 8 видов подготовок и реализаций 20-рицы – Синтез-Подготовками и Синтез-Реализациями или Синтез-Компетенциями.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем в целом Синтез-20-рицей Учителя Синтеза ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся пред Отцом, устаиваясь Учителем, стоим Соль-ИВДИВО метагалактически, с выходом на Физику Ля-ИВДИВО Метагалактики. Но стоим в зале, поддерживаясь Си-ИВДИВО Метагалактикой.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение каждому из нас и синтезу нас в Соль-ИВДИВО Метагалактике Учителями Синтеза Правом, данным Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь этим Правом, разворачиваемся в целом в масштабах Соль-ИВДИВО Метагалактики Учительским Огнём и Синтезом Отца в каждом из нас.
Учитель – это когда Отец внутри, и Отец вовне – вот найдите такое состояние. Синтез Отца внутри, и Синтез Отца вовне; Огонь Отца внутри, Огонь вовне – Учитель в этом действует.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ и Подобие Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся Образом и Подобием.
И стяжаем Рождение Свыше Учителем Синтеза Соль-ИВДИВО Метагалактики в целом в Физике Ля-ИВДИВО Метагалактики. И преображаясь Рождением Свыше, устаиваясь, мы просим Отца синтезировать или сотворить Тело Учителя Синтеза в Соль-ИВДИВО Метагалактики в синтезе всей 20-рицы. И стяжаем Тело Учителя Си каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь телесно Отцом, стяжаем Синтез всех стяжённых 20-риц максимально выходом на 1-ю Стать-ИВДИВО-Цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Но стоим в зале Си-ИВДИВО Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем также у Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов подготовок, реализаций нас в синтезе 5-рицы архетипов и 5-ричности выражений Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Учителя, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в вершине всего стяжаем Однородное Тело ракурса синтеза 5-ричности выражения нас Отцом – Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, возжигаемся, проникаемся. И вспыхивая в целом Однородным Телом, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185-й Синтез-ИВДИВО-Цельностей как первой ИВДИВО-Октавности, с выходом на До-ИВДИВО каждым из нас в синтезе с Отцом. Это одно и то же получается. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца этим ракурсом Однородное Тело ракурсом 1-й ИВДИВО-Октавности. И это однородное Тело Огнём – это огненное тело – охватывает все наши предыдущие стяжания. И это есть вершина нашей явленности пред Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим 120-ричность нашего развития, возможно, как этап развития. В цельности и однородности телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся, устаиваемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого вокруг Однородного Тела. И стяжаем Физическое тело Отца каждому из нас.
Внимание! Физическое тело Отца – это Физическое тело запредельное, которое идёт напрямую от Отца, синтезировано с самим Отцом. В нём нет изъянов, это фрагмент Физики Отца фиксируется нам, как наше Физическое тело Отца – но выше, чем Однородное. И оно, фактически, материю Отца являет нам. Физическое тело, как 191-я Часть, никуда не девается.
И проникаясь, и возжигаясь данной стяжённой, фактически, 120-рицей, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас на максимум наших возможностей, на максимальный масштаб нашей выразимости служения, действия 14-ю архетипами материи 14-ю архетипической Октавы. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем разворачивать Синтез и Огонь, пока скажем, 120-ричным выражением каждого из нас, максимально ракурсом Учителя Синтеза – в ИВДИВО в целом. В ИВДИВО Смоленск, офизичивая, доводя до физики этот Огонь и Синтез. Переключайтесь центровочкой сюда на физику, вниманием переключайтесь сюда на физику. Но физика ракурсом 1-й ИВДИВО-Цельности.
Мы разворачиваем физично Синтез и Огонь этой практики, Синтез и Огонь нашей 120-ричной выразимости – в ИВДИВО в целом ещё раз, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Есть.
И физически заполняем территорию Смоленска, Смоленской области, территорию Подразделения в целом этим Огнём и Синтезом 120-ричным Огнём нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить этот Огонь на развитие человечества территории, далее разворачивая физично Огонь 120-рично на территорию России. Просим применить этот Огонь для развития граждан России и взрастания их Отцом и Домом. Есть.
И продолжаем разворачивать этот Огонь и Синтез по всей Планете Земля всему человечеству Планеты, постарайтесь охватить всю Планету. Есть.
И увидьте, и осознайте сейчас – нами сейчас творил Отец, напрямую Отец Планеты Земля Си-ИВДИВО Метагалактики.
И продолжая эманировать всё достигнутое в практике, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал, возвращаемся в физическую реализацию.
И выходим из практики.
Есть. Выдержали, молодцы, спасибо вам большое!


Файл 4, время 01:03:16 – 01:34:22
Практика 6
Стяжание Служение Изначально Вышестоящего Отца и Искусство Изначально Вышестоящего Отца пятерично: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя. Знакомство с Экополисом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Обучение Логике у Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 36-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь, и концентрируя их Огонь и Синтез, переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактику 17 179 869 120-ю Синтез ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся в зале Учителями 36-го Синтеза пред Аватарами Синтеза.
Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Огнём Служения, с ростом и развитием, способностями, способностей служить.
Владыка показывает, такую фразу сейчас сказал: «а куда же свою логику денете? Её только в служении можно применить». Увидьте эту взаимосвязь. Вот. Отсюда и философия нужна, чтобы глубже служить.
Далее, мы, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия преображения нас Искусством Изначально Вышестоящего Отца. Но, это будет Искусство служением, а затем это Искусство будет разворачиваться, как Искусство любить, Искусство мудрить, Искусство, там, мыслить. По любым действам это Искусство будет разрастаться.
Вот, проникаясь, Кут Хуми Фаинь, при их поддержке, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза... ой, простите. Ага, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстас Сивилла Сиаматическими. Ой, простите, Си-ИВДИВО Метагалактическими. Стяжаем Синтез Служения Праслужения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возжигаясь, синтезируясь глубже с ними, мы входим в четверичный магнит Синтез Служения Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Юстас Сивилла.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17 179 869 185-ю Синтез ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Опять перед Аватарами Синтеза…Глубже заполняемся Огнём Отца и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, приветствуя Его.
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служения нами, как Ипостасями, ипостасно растущими людьми и Учителями всей 8-рицей. Просим преобразить нас прямым Синтезом Искусства Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем напрямую Служение Изначально Вышестоящего Отца.
Попроживайте, как Огонь входит и, вот, именно фразу сейчас по-проживайте просто. Не просто анализируйте, а Логикой. Это называется гипостасис Логике. Вживайтесь, вот в этот Огонь Служения и фразу: Служение Изначально Вышестоящего Отца. И Логика из этого вытекает, что Отец нам служит. Увидьте это. Впитывайте тот Огонь, которым Отец нас служит, нам служит. Отец служит Матери, Отец служит любому, и с кем Он взаимодействует, и кого создаёт. Вот, так взаимно организуясь и включаясь в коллективную деятельность, но с пользой. Вот, заполняясь телесно, вот, как раз вот этим Служением Отца нам, заполняясь, попробуйте ответить тем же, включиться в ответное со-действие, с Отцом. Со-ведение Огня и Синтеза вместе с Отцом, того Огня и Синтеза, который вам предназначен. Но предназначен не только, чтоб он у вас остался, чтоб вы им применились, изменились, выросли, и потом опыт отдали другим людям. Процесс Служения в этом.
Найдите внутреннее состояние – Служение в Отце Отцу вначале, только найдите, чем. Реализацией Огня, который вы принимаете, качественным Образом Жизни, например. Всё просто на самом деле, чем вы служите. Не выдумывайте ничего лишнего, никакие дела сейчас не имеются в виду, это потом.
Ответственностью за развитие наших частей, правильно? За нашу материю, ответственностью за нашу телесность, тело дано Отцом. Оно, кстати, наше и Отцовское. По природе происхождения оно Отцовское, распоряжаемся им мы. Отсюда у нас возникает ответственность человеческая за развитие качества этого – телесности. Это не только физическое тело, это все наши функции здесь включаются, цельное тело. Взяли. Есть.
А теперь мы просим у Отца учёбу, можно сказать на всю эпоху, Искусству Изначально Вышестоящего Отца. Сюда всё включается, не только картины, не только внешняя выразимость профессионалов искусства. Сюда включается абсолютно всё – Искусство жить, Искусство быть, Искусство всей 8-рицы: реплицировать, созидать, творить, любить, мудрить, волевить и синтезировать. 8 видов Искусства.
Стяжаем, прямо, 8-рично. И Искусство, это большая, запредельная глубина для нас, но которую мы способны выявить постепенно, развернуть вовне новизну материи. У той материи, которая вдохновляет, зажигает, которая полезна людям именно вот этими свойствами, и которая следующую перспективу обеспечивает собой. Отстроенная материя тут же складывает следующие перспективы, у неотстроенной перспектив нет. Искусство, в том числе, в этом.
И, вот, разверните из Ядра Служения в себе, можно сказать, шарик ваших всех способностей Искусства, всех ваших Искусств. Просто, вот, перед Отцом в зале это материализовать просто – шарик ваших Искусств. Посмотрите на этот шарик. Попросите у Отца Взгляд, проживите, прочувствуйте, в чём вы искусны, но Отец вам даёт на вашу степень искусства, следующую степень, принимайте. Отец, как бы, знаете, внедрил внутрь этого шарика в Ядро, смотрите, совершенно новый заряд – Ядро своего Искусства. И ваш шарик Искусства активировался, засверкал, засиял, задвигался, загорелся. И, вот, впитывайте вот эти способности быть искусным человеком во многих областях деятельности, даже в том, в чём вы сейчас недооцениваете в себе. Но можно тоже всегда идти дальше. Впитывайте тот уровень Искусства, которым наделяет нас Отец.
Разверните по всему телу, шарик на искорки рассыпается, и в каждое Ядро нашего тела входит. Теперь телом впитывайте, вот, это Искусство, заряжайтесь. Искусство всегда вышестояще, в этом его сила, если оно впечатляет и для вас это предмет или там явление Искусства, обязательно будет какой-то, даже катарсис, какой-то инсайт, пробуждение, воскрешение, впитывая это всё. Вот, впитывайте Искусство, как набор всех этих выражений Отца, перечисленных, они вышестоящи, но в Искусстве они есть всё равно, всё во всём. Попробуйте, вот, устремиться, зарядиться на более высокое качество жизни, в первую очередь, причём сначала, начиная с внутреннего мира. Если во внутреннем мире не будет изменений, всё во внешнем будет ложью, и не будет роста и развития. Будет приспособление, исходя из того, какие мы есть. Это нужно внутренний мир, прежде всего, менять – чистота, порядочность, там, человечность. Такие высокие все слова вспомните, попробуйте принять и заполниться от Отца этим объёмом Синтеза Искусства, чтобы стать таковыми. Искусство доводит до новых реализаций, более высоких.
А теперь направляйте этот заряд Искусства на те сферы жизни, которые вы считаете необходимо преображать. Внутренний мир, это раз, это то, что может быть вы. ...Сами решайте, куда направите, но внутренний мир не забывайте.
Искусство быть супругой или супругом, Искусство быть семейным человеком, Искусство быть Учителем Синтеза в Должностной Компетенции, Искусство быть Человеком Логики. Что угодно сейчас применяйте, сами решайте, куда вы это направляете, и преображайтесь всем достигнутым.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 5 Ядер Синтеза. Стяжаем 5 Ядер Служения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца, включаем эти 5 Ядер Синтеза в 5 наших тел Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась и Учителя. И заполняемся Служением пятерично.
И, далее, так же мы стяжаем 5 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 5 выражений Искусства Изначально Вышестоящего Отца, Искусство быть Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью и Учителем. И, впитывая эти 5 Ядер Искусств Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, и телесно в том числе, стяжённой пятерицей. Пятерица потому, что 5 пальцев на руке, вот он человек. Есть, молодцы. Преобразились.
А теперь смотрите, Изначально Вышестоящий Отец разворачивает сферу своего зала. Знаете, как вот, и остаётся стекло, вот, как купол над нами. Но он такой вот… там не стекло, а там какой-то прозрачный материал искусственно созданный по квази материал. И, вот, точечки, как есть центровки сбора плотности этого стекла, это как бы множество точек. Плотная материя собирается, стены и крыша, и потолок зала становятся прозрачными. Есть обратное действие, когда из точек расходиться вот эта вот плотная материя, и она, и все стены становятся непрозрачными. Вот, обратите. Это квази живая материя так проявляется.
Вот, Отец, просто вот этой материей указал, значит всё вокруг нас развернуть. Мы абсолютно свободно наблюдаем Экополис, где находится Изначально Вышестоящий Отец. Отец нам сейчас показывает Экополис Си-ИВДИВО Метагалактики. То есть, это первая Синтез ИВДИВО-Цельность. Зал Отца на 17 миллиардов там единиц выше. Вот, так увидьте – первая, но Отец тем Он Творит, чем глубже достигает материю. Он физикой характеризуется, вот поэтому смотрим Экополис Си-ИВДИВО метагалактически. Как раз тот город, о котором я говорила. Проникаемся, наблюдаем. Если вы что-то интересное видите, можете вслух сказать.
Фактически рай. Всё отстроено, всё достигнуто, материя высочайшего качества. Тебе нужен дом, – пожалуйста, бери, действуй, живи. В целом этот, эта цивилизация готова обеспечить любого человека, но так, чтобы ты встроился в эту цивилизацию. Тебе нужна еда, – пожалуйста. Как сказали нам, мебель там материализуется. Рисуй образ, можно материализовать, технологии позволяют. Тебе нужно персональное средство передвижения – пожалуйста. Маленькие машинки летающие такие, да? Большие не нужны, они громоздкие, если нужны большие, они есть тоже. Есть коллективные средства передвижения. Мы видели, как там на экскурсию детей возили. Там, как летательный аппарат, на гондолу он похож больше, такой какой-то. Ну, и детей возили по Экополису. Они летали, смотрели, что есть, пристраивались. Есть.
Вот, попробуйте, повпитывайте состояние этой цивилизации. Понасыщайте её Служением Изначально Вышестоящего Отца. Не Отцу, не цивилизации пока что, просто Служением Изначально Вышестоящего Отца, как вы можете этот Огонь и Синтез явить.
Ну, я сейчас прожила очередной шок от той цивилизации, – как я могла группу сюда вывести?! То есть, у них не то, что не положено, но им необычно-удивительно. Оказывается, можно и так действовать. Там Синтезы тоже идут, кстати. Они только начинаются, но идут.
Отец говорит, скоро мы там будем жить, не только физически, вышестоящими телами. Я не шучу. Я такую мысль сейчас уловила. Но если нас туда допускают, значит к чему-то готовят. Мы знакомимся, осваиваемся.
А теперь возжигайтесь, глубже проникайтесь Отцом, мы всё равно стоим в зале, мы туда не выходим. Мы защищены там пока, у нас среда… мы не готовы там быть. Хотя она нормальная среда. Вот. Насыщайтесь Искусством Изначально Вышестоящего Отца, заполняйте ту среду Искусством Изначально Вышестоящего Отца. Не своим Искусством, а Отцовским, которое нам даётся. И вышестоящее тело очень качественно у вас работает, не ориентируйтесь только на физичность. Есть.
Ну, а теперь Отец проявляет планету Земля. Мы так же стоим, смотрим, всё открыто, есть вокруг та цивилизация. Отец не закрывает ничего, вот. Но, а мы поворачиваемся к Отцу и в центре между нами, мы кружком стоим, вырастает вот этот шарик – планета Земля. Она живая, почувствуйте это, попроникайтесь ею. Попросите Отца научить вас проживать объективную реальность, как она есть. А, вот, теперь кругом, вместе с Отцом собираемся, насыщаем планету Земля Служением Изначально Вышестоящего Отца, строго по стандартам 36-го Синтеза. Только мы это делаем не с физики, а из зала Отца. Вспоминайте, чтобы у вас держались ассоциации, что есть такое Служение, что всё, что мы говорили там. Вот.
И, далее, синтезируясь с Отцом, следующую порцию Искусства Изначально Вышестоящего Отца впитываем, заполняем, наполняем, окружаем своей эманацией планету Земля. Эманируем Искусство Отца на планету Земля.
Сейчас Отец показал, когда разные сгустки Синтеза и Огня Искусства, Служения, потом Начала тут ещё есть у Отца, вот так между собой сталкиваются, вспыхивают, вот этот вот Синтез между этими разными сгустками рождает материю Логики. И у нас из распознания, впитывания и выражения делом разных стандартов Служения, собственно и устаивается наша Логика. Она перестаёт быть чисто теоретическая, становится практически материализованной. И у нашего физического тела появляется способность логичить, логичить вместе с Отцом. Не так, как мы сложены до этого были логикой, это не логично, это применение уже такое опосредованное, материальное. Но у нас Логика получает мощное развитие, вот этим впитыванием искр, вот смотрите как.
Давайте попробуем, попросим Отца это ещё раз нам показать. Окружается Огонь, Синтез, разные сгусточки, ядрышки Служения, Искусства, Начала от Изначально Вышестоящего Отца окружают планету Земля. И смотрите, локально, где-то планета начинает искрить. Вот, этот Синтез, из которого исходят искорки, но на самом деле молекулы. Ну, ладно, пусть пока будут искорки, вот они, фактически, для нас есть Синтез нашей Логики. И мы учимся Логике, напитываясь этими искрами Отца. Напитывайтесь, вот впитывайте, магнитно впитывайте в себя, вот эту искристость, которая сложилась в зале, чтобы Логическая материя перестроилась и сорганизовалась у нас.
Ага, головной мозг лучше напитать и сконцентрировать. Сначала головной мозг, а потом всё тело. Всё тело должно быть такой искрящейся Логикой. Это человек Логики, так Отец сказал.
Кстати, за нами нелинейно наблюдают представители той цивилизации и учатся у нас. Раскрыла вам тайну. Они нас не трогают, мы с ними не будем сейчас взаимодействовать, но они очень интересуются и учатся у нас. Прямо, несколько человек сидят, как бы в сторонке в зале. Мы, как бы на сцене, условно это всё, на самом деле там нет сцены, но, как бы вот в центральной области действия, а они там за пределами нашей сферы деятельности находятся и наблюдают, как мы внутренне организовываемся.
Молодцы. Впитали, пока попроживайте, станьте вот этой живой, динамящей, синтезной, искрящей Логикой. Это человек Логики, но, как вид жизни. Но ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики. Он не реализуется пока в Си-ИВДИВО Метагалактике, но пока в Октавной Метагалактике реализовался, но стандарты идут оттуда, из Си-ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, и просим у Отца устойчивость в логическом росте и развитии каждому из нас. Проникаемся этими Условиями, напитываемся, так же преображаемся. Ищите внутреннюю устойчивость в том, что даёт Отец. Дал Отец, значит это уже есть, это не рассматривается, не оспаривается. Есть. Факт есть, Логика заложена, вопрос её разработать. Вот.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы каждый стяжаем 8 миллиардов Ядер Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца, впитываем это Ядрами Синтеза, такими искрящимися, светящимися, и направляем их на планету Земля. И просим Отца наполнить нашу среду человеческую на планете Земля Синтезом и Огнём Логики Изначально Вышестоящего Отца. Это добавление к Огню Служения, Искусства. И получаем: Искусство Логики Служения. Искусство, можно добавить четвёртое – Начало Искусства Логики Служения. И сами преображаемся всем достигнутым, и насыщаем планету Земля. Всё, картинка сворачивается.
Теперь посмотрите, Отец нам сейчас показывает обратное действие, – стены, потолок, крыша, купол зала – множество точек из каждой из них разворачивается плотная материя, которая убирает прозрачность. Раз, у нас шторки ходят, а у Отца, вот такая квази живая материя, она так действует.
Становимся снова в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся всем Синтезом Отца, утверждая всё достигнутое в практику жизни. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем разворачивать всё достигнутое практикой, физично переключаясь сюда на физику планеты Земля. Проживите разницу. И эманируйте или разворачивайте Синтез, Огонь этой практики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, это вся планета Земля охватывается, с концентрацией на физике на территории Смоленска. Это, как подразделение. Эманируя всё достигнутое в ИВДИВО России и на территорию России.
Всё достигнутое, это Начала Искусства Логики Служения. По сути, мы эту тему сложили. Вот, вам Станца. Или: Начало Искусства Логикой Служения. Можно по-другому. Эта Станца живая, в ней переставляется, только смыслы меняются, а на самом деле, Станца, она вот одна цельная: Начала Логики Искусством Служения. Вот, так тоже, попроживайте. Или наоборот, тогда ещё один вариант: Начала Служения Искусством Логики. Вот, так, вот, четыре Начала вертится, мы их по-разному синтезируем и получаем совершенно разные выводы, свойства. Это то, чем нас наделил Отец сейчас. Молодцы.
И, далее, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юстаса Сивиллу, Изначально Вышестоящего Отца, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики.
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Практика 7
Стяжание Метагалактического Мирового тела Ипостаси, 64 Начала 64-ричной Организации материй. Стяжание Части «Логика Изначально Вышестоящего Отца» в четырёх выразимостях - Эталонная Логика, Совершенная Логика, Стать Логика, Синтез Логика

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
У нас 15 минут – 3 практики должны успеть. 
Переходим в зал СИ-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 36 Синтеза. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на отстроенность, метагалактическую мировую отстроенность растущего Ипостаси, тела Ипостаси. И, проникаясь, причём ракурсом Октавной Метагалактики, потому что это тело пока растёт как… по человеческим сначала Стандартам. 
И, проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185-ю Синтез-ИВДИВО Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его.
Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, разворачиваясь троичной организацией тела Ипостаси, и возжигаясь 36 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четвёртый вариант организации тела Ипостаси – Метагалактическую Мировую организацию Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и прямой Огонь Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этом всём Метагалактическое Мировое тело Ипостаси, не как Часть, обратите внимание. И вспыхиваем четверичной организацией Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас. И в синтезе всего стяжаемого мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и Учителем 36 Синтеза, и одновременно Метагалактическим Мировым телом Ипостаси, это всё в целом срабатывает, 64 Синтеза, 64 Начала 64-ричной Организации материй каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Ядра Синтеза от Синтеза ИВДИВО организации материи до Геосферной организации материи, причём любой, в зависимости от архетипа, начиная с Планеты Земля ну, минимум, по Октавную Метагалактику включительно, а то и по 14-й Архетип. Все 14 стяжаем вариантов. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь этим Синтезом, мы просим Отца развернуть 64 Сферы организаций материи каждому из нас и включить в нас постепенный рост и развитие Ипостаси данными видами организаций материи. Соответствующими Синтезами, отстраиваясь и достраиваясь, соответствующими условиями жизненными, Должностной Компетенцией отстраиваясь. И разворачиваем Синтез-Сферу 64-рично организаций материи каждого из нас. 
Вот, здесь нужно ещё вникнуть поглубже, это уже дома или на занятии каком-то сделайте эту работу. Просто разберитесь. Вот у вас есть по Логике понятия определений. Разберитесь, пожалуйста, что есть каждый из этих пунктов из 64-х. Что это означает. Как по жизни это нас ведёт, помогает. Потому что мы можем этими сферами теперь включаться в Сферы организаций материй всего ИВДИВО, в такие же 64, только вместе с Отцом. Не с Матерью, не материализуясь, а вместе с Отцом. И постепенно растить качество этой организации материи собою 64-рично. Есть. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Итак, мы стяжали у Отца способность действовать, как Отец 64-ричной организацией. Увидьте этот Стандарт. А теперь нужно привыкнуть к этому и быть таковыми, и разрабатываться таким образом. Ипостасить Отцу даже внешней, не только внутренней деятельностью. Есть. 
И, далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И стяжаем 5 выразимостей или 4 уже выразимости Части Логика. Стяжаем Синтез Эталонной Логики, Совершенной Логики, Стать Логики и Синтез Логики.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стоим у Отца, держимся.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонной Логики Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО метагалактически. Стяжаем Синтез этой Части, стяжаем Ядро Части, заполняемся. Стяжаем и разворачиваем сферы-оболочки Части Эталонной Логики. Стяжаем и разворачиваем Системы, Аппараты, Части и Частности Логики, и возжигаемся. То есть Части, Системы, Аппараты, Частности по 1024 и в целом вся Часть Эталонная Логика. И возжигаясь всем стяжённым, преображаемся этой Логикой, становимся телесно Эталонной Логикой пред Отцом. То есть Синтез нас заполнил, найдите состояние этого Синтеза в себе, станьте Эталонной Логикой Отца. Зафиксировали. Стяжая Синтез, преображаемся этим, устаиваемся, фиксируемся этой Частью. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Условия роста и развития Эталонной Логики, вплоть до выявления Эталонной Энергии Логики каждому из нас и синтезу нас. И становясь Эталонной Логикой Отца, мы просим у Отца активировать на выявление Энергии, или даже Эталонной Энергии Логики каждому из нас. То есть источник Энергии из этой Части, это источник специфической логической Энергии, чтоб эта материя, эта Часть у вас заработала. Но источник вскрывается при разработанности Эталонной Части, не сразу. Есть. Это вы попросите Отца заполнить нас Эталонной Энергией этой Части. Пока, просто заполнить, чтобы активировались мы. 
Далее, в этом же глубже погружаемся в Отца, в его Логику, и стяжаем Синтез, и выявление с развёртыванием Совершенной Части Логика каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части, Синтез Части, сферы-оболочки Части, Части, Системы, Аппараты, Частности этой Части. Возжигаемся. И становимся этой Частью пред Отцом. И стяжаем заполнение у Отца Светом Совершенной Логики Отца. Попробуйте заполниться, в активации источника Света Логики, чтобы Логика мудрая была. Вот здесь различите, Логика бывает Энергией, и не факт, что тогда она будет мудра. Логика бывает Светом, тогда она будет мудра, но она будет одновременно и любящей Логикой. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь синтезом Базовой, Эталонной и Совершенной Логики, мы погружаемся глубже в Отца и стяжаем выявление из Ядра Логики Изначально Вышестоящего Отца третьего…четвёртого вида Логики – Стать Логики каждому из нас. Стать-Логика – это Воля Логики, которая может стать источником Духа Логики. Дух так и называется – Дух Логики. И стяжая у Отца Ядро Стать Части Логика, сферы-оболочки Стать Части Логика, стяжаем Части, Системы, Аппараты, Частности, составляющие эту Часть Логика, как Стать-Системы, Стать-Аппараты, Стать-Частности, отстроенные Духом. Это не мир, это чистый Дух Логики так отстроен должен быть. Этим Духом оперирует Логика. Есть. И стяжаем, Отец говорит - чистый Дух Логики каждому из нас. Попробуйте им заполниться. Дух будет вызывать состояние такое внутри и вокруг нас, попробуйте это отследить. Ну, где-то так, зафиксировались. 
И, далее, ещё глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем выявление, развёртывание и так же Синтез Синтез Части Логика Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Отца Ядро Синтез Части Логика, сферы-оболочки Синтез Части Логика, Части, Системы, Аппараты Синтез Части Логика. Возжигаемся ими. И стяжаем прямой Огонь Логики Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им. Вот, молодцы. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем сразу четырьмя, а то и пятью Частями Логика – Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать и Синтез Логикой. Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом минимум четырёх частей – Эталонной, Совершенной, Стать и Синтез Логик. Стяжаем 64-ричность каждой из этих Частей в соответствующем числовом выражении, соответственно Распоряжению о Части Логика, от 65536-ти Движений, Эталонных, Совершенных, Стать и Синтез Движений Логики, соответственно по Частям, до Синтеза Логики. Там огромное число у нас есть Синтеза, который в количественном выражении присутствует в Частях, во всех четырёх Частях одним и тем же количеством Синтеза. Синтеза Энергии Логики, Синтеза… или Синтеза Эталонной Логики, Синтеза Стать Логики, Синтеза Совершенной Логики, Синтеза Синтез Логики, видимо. 
И, вспыхивая 64-рично каждой из четырёх Частей, мы стяжаем Синтез всех пяти Частей Логики, и возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, просто, человеческой Логикой, только Человека Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех пяти. Но только это очень высокий Человек, который на вершине всей 24-рицы находится. 
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем усвоение всего этого стяжённого и развёртываем синтез-физично всё достигнутое практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территории Смоленска и России, в первую очередь, а потом по всей Планете Земля. 
И продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Есть.


Файл 4, время 02:14:43 – 01:21:10
Практика 8
Генезис 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 179 869 120-рично Синтез-ИВДИВО-Цельно. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия итоговой практики и стяжания Книги 36-го Синтеза.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся телесно в формах Учителей 36-го Синтеза пред Отцом, синтезируемся с Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас итоговой практикой, просим наделить на месяц Книгой 36-го Синтеза.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Отца 4 194 304  256-лиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 36-го Синтеза Его, возжигаемся.
Стяжаем у Отца 4 194 304  256-лиона единиц Огня 36-го Синтеза, возжигаемся.
И стяжаем4 194 304  256-лиона единиц Субъядерности 36-го Синтеза, возжигаемся всем этим ракурсом 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности.
И проникаясь всем этим Стандартом количественно и качественно, стяжаем Печать 36-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, прежде всего Печать в Хум.
И далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез и Огонь 36-го Синтеза, возжигаемся.
Переходим в первую ИВДИВО-Цельность в экополис, в 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность в экополис Кут Хуми, там есть Здание Синтеза. Становимся в зале библиотечном на 36-ом этаже здания, разворачиваемся 36-м Синтезом.
Синтезируемся здесь с Кут Хуми и стяжаем Книгу 36-го Синтеза каждому из нас персонально на месяц. Разворачивается Книга перед нами, проявляется мгновенно, эманируем на неё Огонь и Синтез Книги, стяжённые у Отца. Книга материализуется, берём её в руки, впитываем её содержание, заполняемся содержанием 36-го Синтеза.
И далее мы перекладываем Книгу в правую руку, сквозь портал перехода в этом же экополисе в частных служебных зданиях на 17-м этаже. Кладём Книгу на письменный стол, вызываем и берём отсюда со стола Книгу 35-го Синтеза и сдаём её Владыке Кут Хуми, портал закрывается.
Благодарим Кут Хуми Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза и вместе возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним.
И возжигаясь всей полнотой цельностью Стандарта 36-го Синтеза, мы стяжаем у Отца 64 Части Стандарта 36-го Синтеза.
Стяжаем у Отца восемь видов Подготовок и восемь видов Компетенций ракурсом 36-го Синтеза.
Стяжаем 64 Начала Служения 36-м Синтезом.
Стяжаем 64 Инструмента Человека ракурсом 36-го Синтеза.
Стяжаем у Отца 65 536-ричную Генетику 65 536 Генов Человека ракурсом 36-го Синтеза, возжигаемся, проникаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 36-го Синтеза каждому из нас. Вспыхиваем, возжигаемся. Стяжаем восьмикратное увеличение Синтеза Ядра 36-го Синтеза и стяжаем восьмеричное Ядро 36-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, в восьмеричном их увеличении, возжигаясь всей полнотой концентрации синтезом нас, начинаем развёртывать 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО Смоленск.
Из зала Отца переключаемся на физику и физично и синтез-физично разворачиваем 36-й Синтез в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Подразделения Смоленск разворачиваем человечеству, гражданам территории. Также разворачиваем эманации 36-го Синтеза по территории России всем гражданам России. И разворачиваем эманации Синтеза по всей Планете Земля.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 36-й Синтез.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Георга Дарью, Романа Ясю, Ефима Валентину, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Части там ИВДИВО иерархическое Начало, это всё стяженно в итоговой практике.

На этом наш семинар завершён. Всем большое спасибо!
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