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День 1. Файл 1, время  03:11:45 – 03:29:31
Практика 1
Вхождение в 38-й Синтез ИВО, встроенностью в него Учителем 38-го Синтеза. Преображение императивного основания каждого в перестройке на глубокие, современные Императивы в выражении и явлении Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза, которые есть у нас. Синтезируемся физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими. Настраиваемся на них физично и синтез-физично.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь и Огонь, проникаемся, заполняемся.
И переходим, переключаясь на внутреннее действие, в зал ИВДИВО в 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их.
Настраиваясь, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, и концентрируя этот Синтез Синтеза, мы просим у Кут Хуми Фаинь ввести нас в 38-й Синтез. Также просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преображением императивности, императивной базы каждого из нас на отстройку более высоким качеством императивной базы.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 38-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в этом каждому из нас. Прям непосредственно вот этот Синтез, который сейчас Отец и Кут Хуми с Фаинь разворачивают нам. Заполняемся телом. Заполняться стараемся, максимально концентрируя 38-й Синтез. Стяжаем форму Учителя 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ею, отстраиваемся, вы телесное действие должны сложить, оформляетесь, и одеждой не только. Это отстройка, это состояние встроенности в 38-й Синтез, да ещё Учителем 38-го Синтеза. Возжигаемся. Входим в магнит Кут Хуми Фаинь 38-м Синтезом.
Просим по возможностям нашим максимальную концентрацию этого Синтеза. Вы понимать должны, складывать, зачем максимальная концентрация 38-го Синтеза. Максимальная концентрация – по максимуму у нас изменения идут, в минимальной – идут минимальные изменения. Есть, возжигаемся.
Далее, здесь же в зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наум Софья, настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Аватары Синтеза проявляются в этом зале. Мы приветствуем, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Императива и Синтез Праимператива, и сразу входим в магнит Аватара Аватарессы Наум и Софья. Стяжаем дальше Синтез Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасообразительности Изначально Вышестоящего Отца, также входим ещё в одну глубину магнитного Синтеза с Наумом Софьей, возжигаемся.
Также просим поддержку и концентрацию этого Синтеза каждому из нас. А также просим условия для преображения императивной составляющей каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Здесь же, в этом Синтезе, в этом зале, мы синтезируемся в 4-ричном магните с Кут Хуми Фаинь, Наумом Софьей, и настраиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсан Аврора. Стяжаем Синтез Натики, Натического тела Аватара Синтеза Арсан, заполняемся. Стяжаем Синтез Пранатики Пранитического пратела, с Авророй синтезируемся, возжигаемся. Входим также в магнитный Синтез с ними, просим концентрацию их Синтеза на весь семинар 38-й каждому из нас для более эффективной работы. Возжигаемся, входим в 6-ричный магнит.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Исаак Виргиния Си-ИВДИВО метагалактическими, настраиваемся на них, приветствуем. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Огня ИВДИВО-тела императива, возжигаемся, Синтез Праогня ИВДИВО-пратела, стяжаем этот Синтез, возжигаемся. Входим также в магнит растущим ИВДИВО-телом императива Аватаров Синтеза Исаака Виргиния.
И входим в целом в 8-ричный Синтез 8-ми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, просим поддержать цельную концентрацию Синтеза на весь семинар, выражая свою деятельность нами, продолжаясь в нас. А мы, в свою очередь, настраиваемся на выражение Аватаров Синтеза.
И далее, в этой активации, во всех стяжённых условиях, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его.
И настраиваясь на Отца, синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить императивное основание каждого из нас в перестройке императивов на глубокие, современные Императивы в выражении, явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пламя Императива Изначально Вышестоящего Отца – это одно из Пламён Пламени Отца, как Части Отца.
Вот, внимание – в это Пламя надо ещё войти. Здесь нужно допустить Отца в себя, открыться Отцу своими убеждениями, так будет понятней и легче встроиться. Что «вот мои убеждения, Папа, я хочу их развития». А это значит изменения и завершения чего-то, что уже не соответствует вашему следующему этапу. И это Папе видней, как будет происходить.
Вот это состояние попробуйте сложить. Безоценочное состояние. Вы ни плохие, ни хорошие, у Отца вы дети любимые – каждый. Ну это не для гордыни, это просто факт. Вот вы пришли за развитием к Отцу, просите по максимуму. Потому что это очень сложная, суровая, жёсткая штука – императив. Только от вас зависит, насколько вы раскрепоститесь, сдвинете себя в этой теме в развитии. В теме императивной отстройки.
Просим Изначально Вышестоящего Отца Пламенем вскрыть, по возможности, сжечь те императивы, как убеждения, установки, как бы заданность, определённость действия нашего. Конкретная какая-то определённость, да? Которая нам мешает. Это в привычках проявляется, стереотипы поведения, в психологии человека. Это тотально. Вот знаете, мы такие, но мы можем меняться. И вот это «какие мы» всё время, на самом деле, должно меняться, чтобы не выпадать из Отца.
И стяжая Пламя Императива Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца наделить нас Синтезом Императива Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Синтез Императива Изначально Вышестоящего Отца – это Синтез, где есть стандарты следующих императивов, которые нам дано достигать.
Заполняясь этим Синтезом, убеждайте себя, что вы меняетесь, что вы готовы на следующий шаг. Вот так, молодцы.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем просто Императив Изначально Вышестоящего Отца. Внимание, Синтез – это 64-я фундаментальность, Императив – 38-я. Не Синтезом, а напрямую Императив Отца, субстанцию Императива Отца. Погружаемся в неё, концентрируемся. Она и вокруг нас концентрируется, и внутри нас концентрируется.
И в этом синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенные частности Императив Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Натического тела Изначально Вышестоящего Отца. Мы с этого подойдём. Вот здесь включаются Арсан Аврора. Стяжаем прямой Синтез Натического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Ядро части Натическое тело – базовой части Натическое тело. Ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики, но в зале Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы-оболочки части Натическое тело, возжигаемся. Стяжаем собственно, знаете, как, Натическое тело, как таковое. И оно впитывает все сферы-оболочки, как Дома натики каждого из нас. И сферы-оболочки Дома, они отсутствуют в таком развёрнутом, сферическом виде у этих частей. У первых 128-ми частей, потому что все части – тела. А сферы-оболочки, как контур, облекают формируемое Натическое тело, и становится как его кожей. И каждая сфера-оболочка – она записана частностями, результатами деятельности Натического тела. Но в том виде, как его Отец создаёт, и с учётом того, что что-то из Натического тела нами уже накоплено.
И вот формируется Натическое тело, вплоть до офизичивания его. Стяжаем системы, аппараты, частности Натического тела. Частности Императива, но ракурсом света. И стяжаем Синтез Императивов Изначально Вышестоящего Отца и Натического тела. И просим у Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность каждому из нас и синтезу нас – как функцию, как огонь, как действие.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца, соединяя разные императивы Отца и частности. Все частности, которые у нас есть, или какой-то ракурс этих частностей между собой. Чем? Сообразительностью, Огнём Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца разработать нас Сообразительностью за всё время 38-го Синтеза. Просим Отца переключить нас на настоящую Архетипическую Сообразительность в течение этого Синтеза, хотя бы подвести к этим возможностям, чтобы мы прикоснулись. А ещё лучше – погрузились и отстроились Архетипической Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца. Со сложением уже императивов каждого из нас, как частности. Но, понятно, в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь всеми этими условиями, отстраиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Натическим телом с прямым Огнём и Синтезом Императива Изначально Вышестоящего Отца, с функционалом Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – часть мы ещё не стяжали.
И преображаясь на всё стяжённое, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся всем стяжённым Отцом – то есть, Отец нас преображает. Усваивается всё стяжённое – реально. И на сейчас это стяжённое не факт, что себя проявит как материя, как наши действия, как наши состояния, ощущения, проживания. Синтез не проживаем. Поэтому, здесь только вера помогает. Верим, что Отец нас вот так вот перестроит. А дальше уже начинаем просто применяться, чтобы проявить в материи то, чем наделил Отец. Обратите на это внимание. Есть.
И проникаясь вот так Отцом, мы начинаем разворачивать и эманировать новую императивную составляющую каждого из нас, новые условия и возможности, с готовностью к перестройке, восприятию новых тематик каждым из нас и синтезом нас.
И разворачиваем Синтез этой практики в ИВДИВО в целом синтез-физично, в ИВДИВО Смоленск также синтез-физично, и в Подразделения служащих, здесь присутствующих. В ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. И физически в территорию ИВДИВО Смоленск направляем весь Огонь и Синтез императивом каждого из нас в организации Натическим телом.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Наума Софью, Арсана Аврору и Исаака Виргинию за эту практику.
Не выходя из магнита с ними, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.



Файл 2, время 02:03:13 – 02:13:05
Практика 2
Стяжание Архетипической части «Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание Императивов ракурсом 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание третьего метагалактического Полномочие Совершенств. Стяжание ночной и дневной подготовки

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими, проникаемся их Огнём и Синтезом. И внутренне переключаясь, переходим в зал ИВДИВО 17 179 869 120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на базовые ключевые Императивы этой эпохи и часть Сообразительность.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, а также вспыхивая всем 8-ричным магнитом нелинейно, но больше телесно сопрягаемся с Кут Хуми Фаинь и Наумом Софьей. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, приветствуем Его, проявляясь в Его зале. Синтезируясь с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро синтеза части Сообразительность в базовом или в эталонном варианте, пока так. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца сферы-оболочки части, возжигаемся, проникаемся. Отец сейчас нас углубляет, и мы идём в архетипическую Сообразительность. Архетипическая часть, она стяжается в ИВДИВО каждого, поэтому максимум наших возможностей, всей предельностью, всем Огнём и Синтезом материи разворачиваемся пред Отцом. Тело стоит в сфере ИВДИВО каждого. Эта сфера ИВДИВО каждого встраивается, поскольку все Учителя Синтеза здесь, в Си-ИВДИВО Метагалактику всю. И возжигаясь, стяжаем Ядро архетипической Сообразительности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как синтеза Императива Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца такое же количество сфер-оболочек части Сообразительность с центровкой в этих сферах-оболочках, каждой и в синтезе цельности прямого Синтеза Императива Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-ричную отстроенность, насыщенность части Сообразительность фундаментальностями и частностями одновременно от Движения до Синтеза, соответственно числам, которые явлены распоряжением об этой части. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную организацию Сообразительности, стяжаем Системы, Аппараты, Частности данной части архетипически в том же числовом выражении, что и в распоряжении, насыщаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перестройку каждого из нас напрямую Императивами Изначально Вышестоящего Отца. Первое, стяжаем 32 Императива ракурсом 32-х организаций ИВДИВО, возжигаемся. Это Императив ИВДИВО, Изначально Вышестоящего Человека, там всей 8-рицы, Императив Высшей Школы Синтеза и философского Синтеза, Императив Науки и научного Синтеза и так далее по 32-м организациям, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Императивов, как частей каждого из нас и по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца, то есть, мы по образу и подобию являем части Отца. И 256 Императивов каждой части в координации и синтезе соответствующих документальностей, в иерархизации этих фундаментальностей, в иерархизации Огнём и Синтезом соответствующим каждой части и ракурсом каждой части, возжигаемся, преображаемся. И стяжаем императивную насыщенность архетипической части Сообразительность каждому из нас и синтезу нас. И в этом мы стяжаем иерархизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Сюда же относится, но как нижестоящий включённый, системный Синтез. Иерархизационный – это по Компетенции Синтез, системный – это уже чисто материя.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и этими Синтезами, мы стяжаем у Отца отстроенность Сообразительности каждого из нас стандартами иерархизационного и системного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ибо синтезировать разные фундаментальности можно только тем порядком, который определяет Отец. Есть у нас вид Подготовок, именно Подготовок Иерархизации, из которых строятся Полномочия Совершенств. Вот синтез этих видов Подготовок называется иерархизационный Синтез. Мы его и стяжаем. А в материи это может реализоваться и системным Синтезом, но сначала иерархизационным.
И стяжаем у Отца условия роста нас иерархизационным Синтезом, условия дневной и ночной учёбы и подготовки иерархизационным Синтезом с отстроенностью Сообразительности – части Сообразительность каждого из нас этим Синтезом, и с ростом Полномочий Совершенств 38-м Синтезом. И проникаясь всем стяжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И далее, углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем третье метагалактическое Полномочие Совершенств каждому из нас и синтезу нас, как Компетенцию. Что такое Полномочие Совершенств? Это завтра. И усваивая этот Синтез Компетенции, стяжаем Ядро этой Компетенции, разворачиваем сферу-оболочку в ИВДИВО каждого. Перестраиваемся на явление этой Компетенции свыше Отцом в нас. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, и устаиваясь им.
Мы разворачиваем весь Синтез этой практики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, а также в ИВДИВО Смоленск и в Подразделения других служащих, здесь присутствующих, и в ИВДИВО территории Смоленск. И накрываем всю эту территорию императивным и иерархизационным Синтезом – два главные достижения за эту первую часть Синтеза, вот в этом вы перестраиваетесь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и всех Аватаров Синтеза.
Но синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы просим перевести нас в зал Сообразительности в Здании Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, там, куда мы выходили к нему, в том же Здании, где мы были в зале у Кут Хуми Фаинь. Входим в зал Сообразительности на ночную подготовку. С нами остаются Наум Софья, а может, два другие Аватары Синтеза и Аватарессы придут, я не знаю этого, завтра будет видно. Оставляем свои Вышестоящие тела в этом зале на ночную подготовку, а синтез-физично возвращаемся в эту аудиторию.
И выходим из практики.


День 2. Файл 3, время 03:35:34 – 03:50:50
Практика 3
Стяжание метрик организации материи 14-ти Архетипов. Стяжание Императива Изначально Вышестоящего Отца и Печати Императива Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца от Движения до Синтеза. Стяжание 16-ти фундаментальностей от Массы до Фундаментальности. Стяжание 64-х видов главных частностей Части Сообразительность, Части ИВДИВО-тело императива и Натического тела.
Стяжание 64-х Инструментов Учителя 38-го Синтеза и Инструмента Совершенная Разумность

Итак, мы возжигаемся 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 38-го Синтеза. Синтезфизично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, автоматически включается Магнит со всеми Аватарами Синтеза.
Переходим по Синтезу Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО в Си-ИВДИВО Метагалактику в 17 179 869 120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, настраиваемся на них. Владыке нравится ваш настрой.
Далее, проникаясь Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь, и возжигаясь Синтез Синтезом, мы просим Кут Хуми Фаинь Условия, Синтез и Огонь на вмещение нами метрик 14-ти Архетипов, пойдём по-максимуму – 14-го Архетипа. Они всегда будут включать все нижестоящие. Поэтому, если мы не будем дорастать до 14-ти Архетипической метрики, то у нас будет разворачиваться нижестоящее, всё по возможностям.
И, проникаясь, Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17 179 869 185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность.
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Его.
Знаете, такое состояние, группа хорошо поработала. Молодцы. Вот, и у Кут Хуми было такое состояние группы и у Отца, но не расслабляемся. Нам нужно завершить эту тему, эту часть работы.
И, настраиваясь на Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Метрическим Си-ИВДИВО метагалактическим Синтезом, с целью развёртывания минимально четверичной организацией материи. На самом деле она может быть 20-ричной или 8-ричной, но следующий шаг, это 20-ричной, с учётом Компетенций. Но пока это очень сложно.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Метрический Синтез Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. Просто его впитывайте. Вот здесь оценивать нечем, распознавать нечем. Это запредельный для нас Синтез, запредельная метричность, но нужно её пока просто принять. Всё. Заполняемся тотально, руки, ноги, голова этого тела, которое стоит, и сюда до физики доводится этот вид Синтеза Метрический.
На самом деле, он довольно жёсткий, если ну, такое, знаете не в смысле – жёсткий, он очень конкретный, незыблемый. Он только такой!
Чтобы этот Синтез принять, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Отца, и стяжаем на эти Синтезы 64 пакета фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца от фундаментальности Движение до фундаментальности Синтез. Так называемые фундаментальности Огня или Отцовские. На самом деле все они Отцовские. Возжигаемся, насыщаемся Синтезом фундаментальностей Огня.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Ядрами они оформляются, эти сгустки Синтеза, впитываем их. Стяжаем 16 пакетов фундаментальностей, в каждом пакете пул фундаментальностей. Просто они одинаковые по названию, но очень разные по глубине своей, так скажем. Вот. И возжигаемся 16-ю фундаментальностями материи Изначально Вышестоящего Отца от фундаментальности Масса до фундаментальности Фундаментальность. Возжигаемся. И, вот, на эту стяжённую массу фундаментальностей, мы стяжаем Метрический Си-ИВДИВО метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца отстроить нас Метрическим Синтезом на постепенное выявление, развёртывание объективных метрических материй нами, как 8-ричным Человеком. Применением Должностной Компетенцией, в первую очередь. То есть, чисто по-человечески это будет сложно сделать.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаем этим Метрическим Синтезом все Ядра Синтезов, которые есть у нас. Это Ядра Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, это Ядра частей, систем, аппаратов, частностей. Это Ядра Должностных Компетенций, подготовок – ещё 16 Ядер. Это может быть Ядра – 144 Ядра 144-рицы Учителя Синтеза. Это могут быть Ядра клеточек огнеобразов. В итоге, любые Ядра.
И мы просим у Отца репликации Метрического Синтеза по всей ядерной системе нас. Чем больше вы расслабитесь и примете, тем эффективнее будет перестройка метриками Синтеза, не тела ещё, а именно Синтеза и Огня.
И, насыщаясь Метрическим Синтезом, далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида главных частностей Части Сообразительность, а также Части ИВДИВО-тело императива и Натического тела, всех трёх частей.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся этими частностями Отца, усваивая их по стандартам, заданным метриками Отца. Знаете, как в ячейки, вмещается, насыщается этими частностями. Такая может быть картинка или в соты. Сам каркас, соты – это метрика. На самом деле это выглядит очень по-разному, это, как частный случай – соты или клеточки, какие-то другие многогранники. Может быть вообще, просто форма сама метрика в виде формы какой-то. Вот, это всё заполняется частностями от Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Си-ИВДИВО метагалактическим ракурсом Императив Изначально Вышестоящего Отца. Мы его вчера стяжали и, вот сейчас углубляем. Это Синтез, это Огонь, это огромная частность Отца для каждого из нас и для всей команды, которая нас полностью охватывает. Императив Изначально Вышестоящего Отца, и все метрики начинают синтезироваться с учётом этого Императива.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Огонь, исходящий из Его части, из части Отцовской Сообразительности, а мы вчера стяжали Архетипическую часть эту. И он начинает пахтать, собственно исполнять материю нас тотально, цельно всю материю, ракурсом Императива и Сообразительности по тем метрикам, которые мы стяжали у Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Инструмента Учителя 38-го Синтеза. Главный Инструмент 38-й на сегодня, это Совершенная Разумность. Но Инструментами уже мы применяемся, уже мы себя перестраиваем действиями своими.
И, возжигаясь всеми 64-мя Инструментами, но ракурсом главного на этот Синтез – Совершенной Разумностью, включаем этот Инструмент в нас. Как он выглядит, Инструмент, как действует, попробуйте проникнуться, понять. Он генезирует связи между разными фундаментальностями, между разными частностями, соединяя, из них складывая Императив, как объективную заданность действия нас, мерой наших возможностей. И вот у каждого из нас во всём стяжаемом меняется императивная основание, база тем, что мы стяжаем, тем, что мы сложили во время всей этой части нашего Синтеза, во время этой темы. И у нас, и познание мира углубляется, усваивается, и философские основания меняются, и парадигмальные, научные даже меняются, вот этой новой императивной базой.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, собственно Печать Императива Изначально Вышестоящего Отца. Внимание! Это не тот Императив, который недавно сейчас в практике стяжали, а персонально каждому Отец даёт следующую, на уровень нашего императива, который мы достигаем. Печатью в нас вкладывает. Какую императивность мы должны в себе достигнуть своей сообразительностью в следующем каком-то этапе, в каком-то объёме времени. У каждого это по-разному, - или вся эта жизнь, или несколько жизней, или, просто, месяц ближайший вы будете себя отстраивать на следующий императив. Но минимум, месяц у всех. Перестройка императивных оснований, это революция внутри человека. Это весь мир начинает для вас отстраиваться по-другому, выглядеть по-другому. Вот, увидьте, это нормальное развитие, ничего тут страшного нет.
Получается? Печать Императива Отца принимаем, возжигаемся ею. И мы стоим пред Отцом ракурсом части Сообразительность, архетипической части Сообразительность. Вот, она пахтает собой всё. Выше этих частей у нас нет частей. Есть.
И дальше продолжаем насыщаться Синтезом Отцом, возжигаемся этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца утвердить всё стяжённое, взятое нами в практике.
И, проникаясь Отцом, вместе с ним разворачиваем весь новый Синтез нашей Сообразительности с включёнными, достигнутыми Императивами в ИВДИВО в целом. Переключаемся на синтезфизическое действие и разворачиваем Синтез этой практики, Огонь этой практики нашей Сообразительностью в ИВДИВО Смоленск и в подразделение служащих, здесь присутствующих. В ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск. И, вот, этот весь Огонь темы с самого начала, с утра сегодня, разворачиваем вместе с Огнём практики, разворачиваем и отдаём, эманируя ещё на территорию России. А потом окутываем этим Огнём всю планету Земля. И с Отцом это можно сделать. Перестраиваемся, масштабируемся, минимум на планету Земля. И в этих масштабах разворачиваем свой достигнутый Огонь. Вот, молодцы.
И, продолжая, вот так эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Наум Софья, всех, кто нам помогали. Это лекция была от Кут Хуми и от Наума, где-то местами от Кут Хуми, а где-то от Наума. Поэтому им огромное спасибо.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Файл 4, время 01:01:30 – 01:12:40
Практика 4
Стяжание 3-го метагалактического полномочия совершенств и третьего синтез-полномочия совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явлением 3-го курса Владыки ИВО, его специфик, в том числе Синтеза Владычества и формирующегося тела Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Формой Учителя 38-го Синтеза. Проникаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими, переходим в их зал Си-ИВДИВО Метагалактику 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся Учителями 38-го Синтеза пред Аватарами Синтеза, приветствуем их, настраиваясь, синтезируемся здесь в этом зале. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием третьим синтез-полномочием совершенств. И, проникаясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом, приветствуем Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Кстати, заметьте, там поздний вечер. Из окошка посмотрите в зале, там поздний вечер.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваясь на Него, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас третьим синтез-полномочием совершенств или третьим синтезом полномочием… синтез-полномочием совершенств. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 3-го полномочия совершенств, ядром Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца иерархизации или синтез-иерархизации, и стяжаем у Отца в количестве 17 179 869 184 синтез-иерархизации полномочий совершенств, 3-е полномочие совершенств.
Это – специальный управляющий Синтез. Просто проникайтесь, впитывайте это, как Стандарт. Когда это развернётся? Когда сможете развернуть каждый. Но, этот Стандарт будет. И как только возникает удобный момент, он вспыхивает и начинает у вас реализовываться. А вы, возжигаясь этим Стандартом, из него учитесь действовать, как Владыка Полномочиями Совершенств. Это большое подспорье для нашего роста. Мы говорили с вами о росте путём от Мамы и росте путём от Папы. В 5-й расе шли от Мамы. То есть Посвящения Совершенств больше были таковыми. Хотя, были Папины Посвящения Солнечные, но это немножко не о том. Само Посвящение взрастало путём снизу, поиском поручений, наработкой прав в исполнении этого поручения. И, в общем, пока снизу ты не отстроишься, Посвящение не вспыхивало. А здесь, Синтез ориентирует нас, что нам делать в росте данным полномочием совершенств, третьим синтез-полномочием совершенств. Это большое изменение, и очень хорошее для нас.
И вот, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и тотально заполняемся этим Синтезом, когда Отец Мудростью нас заполняет своим, своей, ракурсом данного варианта полномочий совершенств. И, чтобы начинать развиваться полномочия совершенств, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез-мудрость Изначально Вышестоящего Отца, Синтез с записями Мудрости каждому из нас. Из этих мудрых дел и будет состоять иерархизация или синтез-иерархизация полномочия совершенств. Обращаем внимание.
И, проникаясь и заполняясь всем стяжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить всё стяжённое. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Владыки каждому из нас. Просим Отца синтезировать и выявить хотя бы элементы владычества в каждом из нас.
У нас могут быть в человеке разные качества, свойства и так далее, вся 16-рица внутреннего мира. Вот, что-то вот синтезируя, Мудростью Отца, можно из нас выжать каплю Владыки, как смеётся Отец. И вот с этой капли начнёт расти Владыка в каждом из нас. На Профсинтезах и выше Владыка наделяется Свыше как Форма, как Синтез. Ну, как цель - тело Владыки сформировать. Владыки Синтеза – это уже реализующиеся Владыки. А в каждом из нас, вот здесь, на этом курсе Синтеза, Владыка выявляется Мудрым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и каждый Владыка Синтеза являет какой-то фрагментик Истины. Владыка, точнее. В будущем – это будет Владыка Синтеза, когда пойдёте на следующий курс.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, на эту каплю владычества в нас, мы стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца, чтобы отстроить нас, как Владык, сразу правильно. Проникаемся, возжигаемся. Но, увидьте, пожалуйста, что эта капля вроде бы звучит маленькой, а на самом деле, она полностью нас однородно переплавляет и перестраивает. И начинается формирование тела Владыки.
И, разворачиваясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 254-й Частью. У нас есть 8 Частей со словом Владыка. Вот самая высокая – 254-й Частью Владыка. Возжигаемся. Синтезируемся. И стяжаем и усваиваем всё стяжённое: Владычество, Истину Изначально Вышестоящего Отца, Полномочия Совершенств растущим, формирующимся телом Владыки. Явлением 3-го курса Синтеза мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Владыки, и стяжаем тело Владыки ракурсом Синтезного мира. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух и Волю Владыки, и стяжаем метагалактическую мировую отстроенность Владыки. Стяжаем Мудрость и Свет Владыки каждому из нас, и стяжаем тонкомировую отстроенность тела Владыки. Это всё внутри этой Части пока сидит.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Любовь и Энергию Владыки, и стяжаем физическую мировую отстроенность Владыки в каждом из нас и в синтезе нас. Но, для нас, Владыки Синтеза. По максимуму берём. Бывают Владыки Воли, бывают Владыки Мудрости. Это будет для нас нижестоящий вариант. У нас Эпоха Синтеза, мы должны ориентироваться на владычество Синтеза. Взяли. Молодцы! И вот, телом этой Части, как телом Владыки – из этого начинает вырастать эта телесность – становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Императив Владыки каждому из нас. Возжигаемся и принимаем.
Почему Владыки? Владыка – это вершинная Компетенция из 8-ми – шестая, которая действует Домом. Аватар и Отец действуют всегда из-за пределов Дома. Они вне Дома, они выше Дома. Это тоже у нас есть, но пока, тоже сложно понятно. А Владыка собой развивает Дом, ИВДИВО. Молодцы, взяли!
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь третьем синтез-полномочием совершенств Владыкой Синтеза растущим, начиная с Части, соответствующей, мы разворачиваем, продолжаем Отца этим, и разворачиваем Огонь и Синтез Компетенции и владычества собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО-Смоленск и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск, и окутываем этим стяжённым Огнём и Синтезом всю Планету Земля. И, продолжая эманировать всё стяжённое в этой практике, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Комментарий после практики:
Практика может быть в чём-то не ясна, не понятна. Разобраться можно, если будут взяты Стандарты. Стандарты в Распоряжениях все есть. Я ничего нового не сказала в этой практике. Значит, если не понятно, смотрим в Стандарты, изучаем, развиваемся. Это всё можно к освоению.


Файл 4, время 01:30:28- 01:38:56
Практика 5
Стяжание шестого Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, форма Учителя 38-го Синтеза. Синтезируемся синтезфизично с Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал Си-ИВДИВО Метагалактически 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Синтезируемся в этом зале с Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условия включения нас и стяжания шестого Архетипического Сердца согласно 61 Распоряжению. И вместе с Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Это вершина 14-го Архетипа или физика следующего 15-го.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Его. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и явлением 38-го Синтеза мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на шестое Архетипическое Сердце, которое называется Императивная Планета Сути Сердца Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей явления. То есть, одно из 32-рицы Сердец.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез шестого Сердца Архетипического, разворачиваясь этим стяжанием в ИВДИВО каждого, и просим Отца синтезировать нас 14-м Архетипом ИВДИВО 14-го Архетипа. И в каждом из нас выражается 14 Архетип мерой нашей возможности. Вы увидьте – внутри нас Космос строится. Сейчас можно ярко это увидеть. Тем более, это на шестом горизонте лучше видеть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся просто Синтезом шестого Сердца Императивная Планета Сути Сердца Владыки. Стяжаем Ядро этого Сердца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Императивное Тело Сути Владыки ИВДИВО, стяжаем насыщение этого Тела 262144-мя видами Императивов Изначально Вышестоящего Отца данного Сердца, возжигаемся.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Сути Я-Императива центра головного мозга Императивного Тела Сути данного Сердца, возжигаемся.
Стяжаем Зерцало в основании этого Сердца 262144 слоя зерцала, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Ядро Императива Изначально Вышестоящего Отца под ногами по центру Зерцала. Это Ядро наполовину погружено в Зерцало, наполовину над ним. Вот.
Далее стяжаем 262144 Ядер Императивов, как видов Императивов Изначально Вышестоящего Отца. В это Ядро – все ядра в Ядре находятся. Ядро Императива одно цельное, и в нём 262144 ядра Императивов более маленьких. Есть, возжигаемся.
Далее, стяжаем по периферии, по ободку Зерцала 262144 императивно-сутевых лучей, внутри они спиралевидно Светом реализуются. Возжигаемся.
Далее стяжаем 262144 точки Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Точка здесь Огнеобраз, в который пишется Императив. Огнеобраз основывается на точке, которая состоит из заряда Духа Изначально Вышестоящего Отца. Это фундаментальность – главная для нашего Синтеза. Заряд Духа. Всё, что мы делалем, чтобы зарядить наш Дух. Есть, вот. И каждая точка Императива состоит из однородного цельного заряда Духа Изначально Вышестоящего Отца. Дальше.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вокруг императивно-сутевых лучей, вокруг каждого и в целом вокруг всех разворачивается 262144 точкосфер – точка в центре, сфера вокруг – Метагалактических Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Далее стяжаем у Отца фрагмент Императива Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Императива. И это Ядро как прямой живой Императив Отца, зажигает всё наше шестое Сердце. Увидьте.
И в синтезе возжигаемся, становимся, становимся пред Отцом шестым архетипическим Сердцем Императивная Планета Сути Сердца Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Вот так отстроившись.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем учёбу дневную и ночную постоянного сердечного Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом данным шестым Сердцем, которое называется Императивная Планета Сути Владыки ИВДИВО. То есть, шестые Сердца называются Планетами. Это ещё маленький намёк от Изначально Вышестоящего Отца, что внутри нас этим сердцем закладывается рост Планеты, где мы должны быть, жить, стать Отцом или Матерью для этой Планеты.
Как вам стяжание? «Вау!» Под конец «вау!» достигнуто наконец-то, господа Отцы/ Матери будущие. Пока Владыки, но Планеты. Это не Планета Земля, а внутри нас этим Сердцем начинает формироваться своя Планета. Есть.
 И, проникаясь всем стяжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем разворачивать, эманировать Синтез Императивного Сердца Планеты Сути Сердца Владыки ИВДИВО в ИВДИВО в целом. Этим Сердцем звучите, напрямую проживается, выражая его, продолжается. Это очень большие перспективные возможности закладываются вам.
Синтезируясь с Отцом, разворачиваем все достигнутое эманацией шестого Сердца. Как Сердца Планеты или Планета Сути в ИВДИВО Смоленск и в подразделения Служащих, здесь присутствующих.
Развёртываем, эманируем Синтез этого Сердца в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И «физично реализуемся этим Сердцем», вот так Отец говорит, в целом Планетой Земля. Насыщаем эманациями своего этого шестого Сердца всю Планету Земля.
И продолжая эманировать, физично в том числе, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность этой Практики, за допуск к ней. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех, кто нам помогали.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из Практики.





Файл 4, время 01:39:25 – 01:47:19
Практика 6
Стяжание Архетипических частей Натического тела и Ивдиво-тела Императива Изначально Вышестоящего Отца. Генезис 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всей его полнотой и цельностью.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в магнитном Синтезе с Наумом Софьей, Исааком Виргинией, Арсаном Авророй. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал Си-ИВДИВО метагалактически, разворачиваемся перед ними. Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условия итоговой практики, а также стяжания архетипических частей Натического тела и Ивдиво-тела Императива, возжигаемся. Стяжаем также условия Книги 38-го Синтеза.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом в 17 179 869 185-я Синтез-ИВДИВО-Цельности, приветствуем Отца. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им итогово.
И стяжаем всю полноту и цельность, полноту концентрации 38-го Синтеза, мы стяжаем стандарт 38-го Синтеза 17 179 869 185-ть 256-лионов единиц Огня 38-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Отца 17 179 869 185-ть 256-лионов единиц Синтеза 38-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185-ть 256-лионов единиц Субъядерности 38-го Синтеза, возжигаемся. И стяжаем Печать цельности и полноты 38-го Синтеза прямым 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. В Хум печать ставиться, вокруг Хум формируется Ядро 38-го Синтеза.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь и Синтез Книги 38-го Синтеза, возжигаемся.
Переходим вместе с Кут Хуми в его Здание Синтеза, на 38-й этаж, в библиотечный зал. Становимся пред Владыкой Кут Хуми. И приветствуя его, стяжаем Книгу 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Она перед нами зависает, направляем на неё Огонь и Синтез, она переформатируется. Берём Книгу в руки, впитываем её содержание в нас, это полнота содержания в этой Книге, хотя на самом деле у Отца больше. Далее Книгу правой рукой протягиваем сквозь портал перехода в Здание, частно-служебное Здание у нас в 14-м архетипе, 17 179 869 120-й Си-ИВДИВО Цельности. Там наши здания у Кут Хуми. На 17-м этаже кладём на стол Книгу 38-го Синтеза. Вызываем сюда Книгу 37-го Синтеза, берём её и сдаём Владыке Кут Хуми, закрывается при этом портал туда в наши Здания.
И мы благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза. Вместе с ним возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактического, становимся пред ним.
Синтезируемся, возжигаемся всей полнотой цельности стандарта этого Синтеза. Этим стандартом стяжаем 64 части 38-го Синтеза, в том числе две архетипические части Натическое тело и Ивдиво-тело Императива. Сразу Отец нас синтезирует, у Него скорость такая, что это всё уже синтезировано.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Инструмента Учителя 38-го Синтеза, 64 Начала служения 38-м Синтезом, 64 научных Начала и философских, парадигмальных Начал, ракурсом 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 вида Подготовки, 32 вида Компетенций ракурсом 38-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 16384 гена и 16384-ричную генетику Человека, она у нас пока 64-ричная ракурсом 38-го Синтеза, возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 38-го Синтеза каждому из нас. И возжигаясь этим Ядром, мы стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, стяжаем 16-кратное усиление всех Ядер Синтеза каждому из нас. Возжигаемся, проникаемся, разворачиваемся.
И вместе с Отцом, объединяясь вместе со всей командой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы начинаем разворачивать Синтез 38-го Синтеза в ИВДИВО в целом. Переключаемся на синтез-физическое действие, разворачиваем 38-й Синтез в ИВДИВО в целом синтез-физично. Далее в ИВДИВО Смоленск разворачиваем синтез-физично весь 38-й Синтез – это вокруг планеты Земля, не ограничивайтесь территорией, в голове у вас не у всех срабатывает. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем и разворачиваем 38-й Синтез в Подразделения служащих здесь присутствующих. В ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас разворачиваем 38-й Синтез, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск, вот здесь территория заполняется и здесь концентрируется этот Синтез, максимально офизичиваясь и складывая среду Синтеза для граждан. И в целом физично продолжаем разворачивать этот 38-й Синтез в человеческую среду для всех землян. По максимуму разворачиваем, эманируем, отдаём, но, при этом, нет лишения.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы максимально глубоко благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 38-й Синтез, за допуск на него. Допуск тоже нужно стяжать на разные Синтезы, обратите на это внимание.
Дальше. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за нашу работу, за работу с нами, за помощь нам. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Наума Софью, Арсана Аврору, Исаака Виргинию, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

И вот на этом у нас 38-й Синтез завершён. Вам большое спасибо за него. Разрабатываемся и встречаемся через месяц.
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Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 17 179 869 057 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца ИВО 4294967231 с-и-ц / 1073741759 ист и-ц / 268435391 вц и-ц / 67108799 ив и-ц / 16777151 вы и-ц / 4194239 и-ц / 1048511 си-р / 262079 с-р / 65471 ир / 16319 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Иосифа Славии
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 4 294 967 230 с-и-ц/ 1 073 741 758 ист и-ц/ 268 435 390 вц и-ц/ 67 108 798 ив и-ц/ 16 777 150 вы и-ц/ 4 194 238 и-ц/ 1 048 510 си-р / 262 078 с-р/ 65 470 ир/ 16 318 вцр/ 17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВ АС Мория Свет
Ольга Воронцова, Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225с-и-ц/1073741753ист-и-ц/268435385вц-и-ц/67108793ив-и-ц/16777145 вы-и-ц/4194233 и-ц/ 1048505 си-р/ 262073с-р/ 65465и-р/ 16313вцр/17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 в и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 и-р / 16312 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Владомир Стефана
Ирина Дроздова, Аватар Мг Искусства ИВО 4294967220 с-и-ц/ 1073741748 и-и-ц/ 268435380 вц-и-ц/67108788 ив-и ц/1677140 вы-и-ц/4194228 ивдиво-ц/1048500 сир/ 262068 ср/ 65460 ир/ 16308 вцр/ 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юстаса Сивиллы
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