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День 1. Файл 1, время  02:17:55 – 02:35:30
Практика 1
Вхождение в 39-й Синтез ИВО. Стяжание единичной организации Синтезом в масштабах 32-х архетипов цельно, с развёрткой внутреннего мира каждого синтез 32-архетипически. Стяжание Нового Рождения синтез 32-архетипическое, Образа Изначально Вышестоящего Отца, с преображением новой 145-рицей Учителя Синтеза

Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Формируя центральное Ядро Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими. Настраиваемся синтез-физично на них. И впитывая, и концентрируя собою Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО метагалактический в 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся в зале пред Кут Хуми Фаинь, приветствуем их.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вот сделайте это, проникайтесь, заполняйтесь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вышестоящим телом.
И заполняясь, и концентрируясь этим Синтезом, переходим по нему в зал ИВДИВО… становимся, уже перешли в зал ИВДИВО, мы стяжаем 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вот конкретный Синтез Отца от Кут Хуми Фаинь стяжаем, потому что ведут этот Синтез Кут Хуми Фаинь.
Полностью заполняя тело, мы стяжаем форму Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65-рицу Инструментов Учителя 39-го Синтеза, возжигаемся. И глубже в этом синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести нас в 39-й Синтез. Просим Условия преображения масштаба нашей выразимости Отцом. То есть, с одной стороны, Отец нас наделяет этими условиями, с другой стороны, мы должны что-то сделать. Это стандарт этой эпохи, если мы ничего не делаем, у нас ничего не развёртывается в материи.
И вот так проявляясь, насыщаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактически. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца преображение пределов, масштабов нашего явления, и выражения затем, Изначально Вышестоящего Отца синтез 32-архетипически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы окутываемся Его Огнём, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 32-го архетипа, но вообще-то в 33-й архетип, если говорить об Изначально Вышестоящем Отце – Источнике нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 истинных ивдиво-реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им, мы просим развернуть внутренний мир каждого из нас и синтеза нас синтез 32-архетипически, с постепенным взрастанием нас архетипами, и с постепенным явлением материй синтеза нас и каждого из нас видами организации материи 32-х архетипов материи, в создании явления метагалактической 6-й или 14-й планетарной расы Человека планеты Земля.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 вида организации материи синтеза 32-х архетипов, мы в 33-м стоим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас и синтезу нас в этом цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать каждого из нас и синтеза нас как единицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, для Отца это материализованный Синтез. И стяжаем единичную организацию Синтезом в масштабах 32-х архетипов цельно. В том числе на перспективу развития, реализация будет идти постепенно. В синтезе соответствующего стяжённого – там будет секстиллион с лишним видов организации материи, с постепенной встройкой в архетипы и в октаву ИВДИВО.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем цельно новым Синтезом, запредельным до этого, прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, становимся. Стяжаем каждому из нас Образ Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть условия постепенного взрастания нас 32-мя архетипами с фиксацией на планете Земля, и с адаптацией нашего Огня и Синтеза к планете Земля. Адаптация обязательна – иерархическое, постепенное взрастание, это обязательно.
И проникаясь единичностью Отца, где каждый из нас, мы стяжаем Источник Синтеза в Отце, в клеточке, в ядре клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, встраиваемся в Изначально Вышестоящего Отца этим.
И оформляясь, и организуясь, глубже возжигаемся Должностной Компетенцией каждого из нас. Только Должностной Компетенцией это можно выдержать, она внутри разворачивает качество и глубину Синтеза, вовне мы Учителя 39-го Синтеза, это всё есть. И просим Изначально Вышестоящего Отца перспективу материи каждого из нас во взрастании Отцом – Огнём, Волей, Духом, Мудростью, Светом, Любовью, Энергией, Творением, Субъядерностью, и так далее.
И возжигаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новой 145-рицей Учителя Синтеза. И развёртываем предыдущие 144 позиции Учителя Синтеза, мы с вами это стяжали, но уже ракурсом 32-х архетипов, находясь в 33-м, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое однородное тело Учителя Синтеза. И стяжаем преображение ИВДИВО каждого на новые параметры границы явления Изначально Вышестоящего Отца нами – Отца нами. Вот изнутри, являясь в целом единицей материализованного Синтеза, вот так вот глубоко синтезируясь с Отцом, позвольте Отцу развернуть ИВДИВО каждого в масштабах ну как минимум 32-х архетипов материи. И с формированием материи в пределах 15-ти архетипов. На сегодня, пока на сегодня 15 – До-ИВДИВО Метагалактика. Где мы будем выходить только на физику До-ИВДИВО Метагалактики, а больше по факту материя будет разворачиваться 14-ти, а то и 11-ти-архетипически. Всё остальное – Огонь, который мы будем учиться усваивать. Качество материи от усвоенного огня будет повышаться. Увидьте, пожалуйста.
И возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, – я не могу в 33-м архетипе стяжать подобие, пока этого нет, – мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, Новое Рождение синтез 32-архетипическое. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425 видов организации материи. На вершине это 32-й архетип. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Новое Рождение каждому из нас, синтезу нас синтезом 32-х архетипов. С постепенным вникновением, снизу вверх, мерой нашей подготовки, в освоении данных архетипов. То есть, это вот огромный задел на сегодня, не факт, что вы все 32 архетипа вот сейчас прям можете пробегать, нет, там даже плавиться может. Пока у нас работает на эту практику защита Изначально Вышестоящего Отца. Но это Новое Рождение – допуск нас быть в 32-х архетипах.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Новое Рождение, где ИВДИВО каждого разворачивается масштабами 32-х архетипов. Но реально будет фиксироваться 15-м и выше, постепенно вырастая. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить нас реальными масштабами ИВДИВО каждого – это каждому индивидуально. Чтобы была соорганизация условий объективная, гармоничная, жизненных, до физики, между собою. Есть План Синтеза, есть Образ Отца, есть Новое Рождение, которое нас движет вперёд в развитии. И плюс постепенное взрастание ИВДИВО каждым в 32 архетипа.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на стяжённое.
И преображаясь Отцом, начинаем разворачивать Огонь и Синтез собою, максимально синтез-архетипически, у кого как получается, в ИВДИВО в целом. Старайтесь на 32 архетипа, но, как получится. Разворачиваем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, взятый нами, усвоенный нами, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО других служащих, здесь присутствующих. Разворачиваем Огонь и Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И окутываем этим Огнём, офизичивая его, всю планету Земля. Просим Изначально Вышестоящую Мать по возможности пристроить этот Огонь человечеству. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику.
Возвращаемся в физическую реализацию. И мы выходим из практики.


Файл 1, время 02:44:00-03:00:16
Практика 2
Стяжание новой Воли, Воли Человека, Воли 8-ричного Человека, Воли Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стратегии Жизни и Синтеза каждому. Стяжание и выявление нового Духа Изначально Вышестоящего Отца в Источнике Жизни каждого

Мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся синтез-физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по их Огню и Синтезу в 17.179.869.120-ю синтез-ИВДИВО-цельность. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза об Условиях в Синтезе и Огне, вхождения нас в более высокую синтез 15-архетипичную Волю Изначально Вышестоящего Отца с выявлением Духа и с выявлением Закона Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вы сейчас настраиваетесь вместе с Кут Хуми на Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Огонь пристраивался просто. Огонь Воли Отца.
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, проникаясь магнитно, в магнитной концентрации Синтеза, мы устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 17.179.869.185-ю синтез-ИВДИВО-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новой Волей, Волей Человека, Волей 8-ричного Человека, Волей Компетентного. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в возожжённости предыдущей практики, просто примите от Отца Его Волю. Помните, чтобы легче войти: каждый из нас Есмь Его материализованный Синтез. Это ядром можно увидеть так. Или всё тело внутри – это прямой живой Синтез Отца заполняет. Он же складывает Огонь в нас, прямой Огонь Отца в нас. И вот в этот Синтез и Огонь Отца входит следующий Синтез Отца. Можно сказать, что это Синтез Отца входит в центральное Ядро Синтеза каждого из нас. Может и так. В Ядро ИВДИВО – это ниже, но тоже может быть. Дальше ниже не стоит.
Но это – Огонь Воли, давайте так увидим. А вот теперь это запредельный для нас Огонь. Он меняет наш Синтез. Это как Отец является Волей. Можете настроиться поощущать, почувствовать, подвигаться этим Огнём. Как можете: кто думать, кто смыслить, кто сутевить и так далее. И вот, тогда тело, теперь уже из Синтеза нас, в тело вокруг ядра, в тело наше, начинает входить запредельный Огонь Воли Отца, Синтез Воли Отца, так записан, Синтез Воли. Впитывайте это телесно, синтез-телесно, как получается, у нас не 63-й Синтез, но поле есть в нашем Синтезе. Попробуйте уловить совершенно новое состояние в теле – о чем это будет, и запоминайте это.
И, синтезируясь с Отцом, мы просим развернуть явление Воли Отца нами в ИВДИВО каждого. Стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца перспективы нашей реализации. Стяжаем Стратегию Жизни и Синтеза каждому из нас, возжигаемся. И стяжаем в целом обновление этим Огнём в Воле каждого из нас, возжигаемся.
И на эту Волю, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца обновление Духа каждого из нас, старый дух не принят, он естественно должен расплавиться, растворится или вообще расходоваться. А мы просим Отца по возможности заполнить нас Духом Изначально Вышестоящего Отца, только держим фиксацию внутри должностно-компетентный, вовне – Учитель 39-го Синтеза. И Дух – это совсем не Огонь. Вот сейчас вот – Дух Отца вплоть до синтез-физики, он не прикасается. А у вас компетенция Дома у всего подразделения – синтез-физичность, Синтезное вернее Физическое Мировое Тело. Дальше другое выражение Отца, видами материи, это совсем не то. А вы как бы основание Дома. В синтезе всего вышестоящего обновляется физика, вами Отец касается к человечеству и Планете. Заполняйтесь Духом Изначально Вышестоящего Отца, на объём и качество Воли, который для этого Огня стяжали. И заполняйте ИВДИВО каждого. Этот Дух постепенно впитывайте в тело, чтобы он весь стал в управление. Для этого нужно быть Волей Отца, а Дух входит.
И просим Отца завершить: знаете как, идёт вдавливание нижестоящего духа каждого из нас за пределы нашего тела, это в ИВДИВО каждого, но там он просто сгорает. Не весь дух, а тот, который решит Отец, нужно завершить. Возжигаетесь новым Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь он очень важен (я потом объясню это).
Просто формируйте «я есмь». Я своё – формируйте. «Есмь» пока что не очень складывается. Практика потом будет совсем по-другому. Когда вы «есмь» - прямой Синтез Отца и управляете преображением своего тела. Тело действует Духом из Огня. Сейчас каждого из нас вот так Отец перестраивает. И, насыщаясь этим Духом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единицу Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Внимание: если ранее Духом мы насыщались, в том числе природным вариантом и, в большей степени природным вариантом, то сейчас напрямую Духом Отца в продолжение реализации Синтеза и Огня Отца. И Единицей Синтеза Отец формирует в каждом из нас Единицу Духа, неповторимого и взаимосвязанного с природой, но не зависящего от него, а на прямую, продолжающей деятельность из Огня и Синтеза Отца. Природы такой нет. У каждого из нас своя разная природа, разная клеточка Отца. Вот что это означает. Это совершенно иной Дух в прямом Источнике Изначально Вышестоящего Отца.
И также мы просим Изначально Вышестоящего Отца, сформировать и зафиксировать каждого из нас в Источнике Духа Изначально Вышестоящего Отца, в клеточке Изначально Вышестоящего Отца. Там же Источник Жизни, Источник Синтеза нас. Там всё для нас у Отца есть. Главное, чтобы мы пристроились, не просто Синтезом и Огнём, этим мы ещё слабо действуем, а именно Духом. И вот оттуда научились, из прямого Огня, действуя Волей, выявлять новый и новый Дух для нас и растить его. Вот здесь, формирование Единицы Духа Отца каждому из нас вокруг Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Мы попросим у Изначально Вышестоящего Отца определить оптимальную плотность Духа на сейчас и перспективную плотность Духа каждому из нас, неповторимую. Плотность Духа вам позволит по-разному развёртывать время своей жизни. То есть, реализовывать время жизни. Это будет зависеть от плотности Духа во многом, не только, но во многом – это увидьте. Поэтому старайтесь как можно глубже сейчас войти в Дух Отца, вот уплотните его, стяжайте его, когда тело на сто процентов заполнилось, а вы вот эти сто процентов компактифицируйте в один процент и ещё девяносто девять процентов стяжайте. Потом опять на один процент, но он уже будет другой процент, чем предыдущий. И снова стопроцентным Духом телесно заполняйтесь. Прежде всего, сейчас формируется тело Учителя таким образом в вас. Но это и скажется на просто человеческом теле, на физическом теле, на Физическом Мировом Теле.
И снова, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем двуединство и цельность Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца и Духа каждого из нас в синтезе с Источником нас в Омеге. И вот так отстраиваясь, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, Единицей Духа Отца.
И преображаясь, развёртываем масштабно Дух каждого из нас в ИВДИВО в целом. Пробуйте вместиться в ИВДИВО в целом, вот эти огромные космические масштабы, 64-архетипически, как получится, в 22-х, в 15-архитипически. Почему 15-ти, потому что мы компетентно, должностно-компетентно в 14-ом, а Однородное тело, Физическое однородное тело 144-рицы Учителя Синтеза находится в 15-ом Архетипе. Есть.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Дух каждого в ИВДИВО Смоленск, охватывая минимально планету Земля, минимально. Только Отцовский Дух продолжаем, не смешивайте с Духом планетарным. Там чего только нет, не влезайте. Будьте чисты Отцом, держите эту чистоту.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем новыми масштабами Дух, данный нам Отцом в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО территории Смоленск.
И, разворачиваясь максимально, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 2, время 02:00:04 – 02:06:22
Практика 3
Стяжание Лотоса Сердца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Тела Духа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание третьей ИВДИВО Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки

Мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 39-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими, переходим в их зал в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами, приветствуя их.
Синтезируясь нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас архетипическим Лотосом Идей Сердца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом, приветствуя Его. Синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить все наши Лотосы на явление вершинного на данный момент стяжанием Лотоса Идей Сердца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, как архетипического Лотоса седьмого вида 32-ричного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем прямой Синтез, прямой Огонь седьмого Сердца Лотоса, Лотос Идеи Аватара ИВДИВО. Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас 1 миллион 048… собственно Закон Лотоса Идей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца Законное тело или Тело Законов Идей Аватара ИВДИВО. Стяжаем 1.048.576 видов Законов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1.048.576 Идей Я Закона. Я Закон – это Я Есмь что-то из этой области. Центра головного мозга Законного тела Идей Лотоса, возжигаемся. Стяжаем 1.048.576-слойное зерцало в основание Лотоса Идей Сердца Аватара ИВДИВО, возжигаемся. Стяжаем Ядра Закона Изначально Вышестоящего Отца, под стопы тела. Стяжаем 32-е Печати Лотоса Идей Сердца Аватара ИВДИВО сразу туда. 32-е Печати каждая несёт свою глубину компетенции, они отражают как 32 архетипа, так и 32 компетенции.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576 Ядер Законов видов Законов Изначально Вышестоящего Отца, такое же количества Законных Идейных лепестков из торца зеркала. Стяжаем 1.048.576 точек-искр Законов Изначально Вышестоящего Отца на кончики лепестков. Стяжаем 1.048.576 точка-искра-сфер метагалактических иерархизаций. То есть, это точка-искра сферически развёрнутая, чего – метагалактических иерархизаций вокруг каждого лепестка. И стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Закона Изначально Вышестоящего Отца, фиксированного на Ядре Закона, горящего вокруг и в Законном теле Идей Лотоса Сердца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Лотосом Идей Сердца Аватара ИВДИВО в каждом из нас Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь им, мы насыщаемся от Отца 1.048.576-ю видами Духа Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся и преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третью ИВДИВО Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, как Компетенцию, возжигаясь ею.
И далее, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы просим ночную учёбу каждому из нас и синтезу нас в усвоении новых Законов Духа. О чём мы говорили – это всё о Законах. В преображении Духа каждого из нас и в перестройке нас на деятельность Духа в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вот с этими условиями, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваем, эманируем всё достигнутое этой практикой Дух Лотоса, новый Синтез Духа, новый Огонь Духа, в который мы включались, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически в ИВДИВО территории Смоленск. Направляем достигнутое состояние Духа, Огня, Духа Лотоса каждого из нас насыщенности этим Духом.
И продолжая эманировать, благодарим ещё раз всех за эту практику. И выходим.


День 2. Файл 3, время 02:02:19 – 02:32:59
Практика 4
Стяжание Архетипической Идейности Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Формой Учителя 39-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими.
И, заполняясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 17179869120-ю синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся командно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипической Частью Идейность Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Устремляемся, становимся пред Отцом, приветствуя Его. Настраиваясь на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь этим Синтезом – попроживайте, вот вы всё-таки… от Отца вот такая волна плотного Огня и Синтеза вошла в нас, заполнила нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Частью Идейность. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Идеи, простите, Закона Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Празакона Изначально Вышестоящего Отца.
К нам в зал выходят Аватары Синтеза. Посмотрите, кто это? Попроживайте, кто это?  В помощь нам – Антей Алина. Приветствуем их. Но в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, при поддержке Антея и Алины, мы стяжаем Ядро Синтеза Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы-оболочки Части Идейность, 17179869185 Сфер-оболочек в синтезе их цельно собою, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шесть видов Систем-Аппарат-Частностей. Стяжаем шесть видов Систем Части Идейность. Возжигаемся ими.
Я имею в виду Архетипические Системы – 1024 вида.
Далее, Синтез-Системы Части Идейность –1024 вида. 
Стать-Системы – 1024 вида. Совершенные-Системы – 1024 вида,
Эталонные-Системы – 1024 вида и
Базовые-Системы – 1024 вида. Возжигаемся ими.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Архетипические Синтез, Стать, Совершенные, Эталонные, Базовые Аппараты Систем Идейности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипические Частности, Синтез, Стать, Совершенные, Эталонные и Базовые Частности – 1024 вида Частностей Части Идейность.
И, заполняясь ядерно-синтезно всем стяжаемым, мы стяжаем 6-ричное явление Части Идейность в виде Архетипической Части Идейность. Возжигаемся ею, цельно-однородно, становясь пред Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Ядро Части Идейность напрямую от Отца по шести развёртываниям Части Идейность – от Архетипической до Базовой.  6-ричной Частью возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца 17179869185 Законов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактических, и просим Изначально Вышестоящего Отца включить нас данными стяжаемыми Законами в деятельность Си-ИВДИВО Метагалактики.
То есть, один закон – один вид организации материи. То есть, один Закон на одну Синтез ИВДИВО Цельность. И, как вы понимаете, это очень мало. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Законами встроить нас в Си-ИВДИВО Метагалактику. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся в Ля-ИВДИВО Метагалактике в зале Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-й Стать ИВДИВО Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, приветствуем Его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Законов Ля-ИВДИВО Метагалактики в количестве 4294967297 Законов. Возжигаемся им.
Далее, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Соль-ИВДИВО Метагалактике в 1073741825-ю Истинную ИВДИВО Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем Законы Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжая пакет Законов – 1073741825 Законов, возжигаемся.
Далее, переходим в Фа-ИВДИВО Метагалактику 26843457-ю Высокую Цельную ИВДИВО Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся, возжигаемся Им. И просим Отца наделить нас Законами Фа-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем 268435456 Высоких Цельных ИВДИВО Цельностных Законов Фа-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся.
Далее, переходим в Ми-ИВДИВО Метагалактику в 67108865-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 6710865 Законов, пакетов Законов Ми-ИВДИВО Метагалактики.  Возжигаемся. Вмещаем их в себя, насыщая соответствующие Части.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в 16777217-ю Высокую ИВДИВО Цельность. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем пакет Законов в количестве 16777217 пакетиков Законов. Там в законе в одном много законов, то есть Законы Отца большие, а мы их берём частично, дробно, мы постигаем постепенно. И, возжигаясь законностью Ре-ИВДИВО Метагалактики, включаемся.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем в Октавной Метагалактике. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Внимание! Настраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, входя в Его Синтез, и для Октавной Метагалактики мы стяжаем 4194304 пакета Законов ИВДИВО Цельностных. Возжигаемся.
Стяжаем 1048576 Синтез-Реальностных Законов Истинной Метагалактики. Возжигаемся.
Стяжаем 262144 Закона Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Законов Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Стяжаем у Отца 16384 Закона Метагалактики Фа.
Это Отцовские Законы. Они, как пакеты, Законы для нас разворачиваются каждый. И, проникаясь в Синтезе всеми видами Законов, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Кодекс Законов Си-ИВДИВО метагалактический, включающий в себя многообразие метагалактических Законов нижестоящих архетипов, как часть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца учёбу, подготовку, рост каждому из нас Законами Изначально Вышестоящего Отца. Внимание! Законы ИВДИВО – это одна из составляющих Законов Отца. И перестраиваемся в Отце напрямую Кодексом Законов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8-ричного Человека, разворачивая это в 8 Кодексов Законов. И Отец перед нами, смотрите, разворачивает и Книгу, и одновременно Сферу Законов Человека Синтеза.
Внимание! Сферу впитываем в себя, напитываемся, и всей массой этих Законов Отца, законами человеческими, и впитываем Книгу. Она у нас растворяется просто, отдавая нам свою содержательность. Это – Инструмент, можно впитать.
Далее, Отец разворачивает Законы Посвящённого. И Духом, и Волей включаемся, вот, как вы делали в физическом тренинге небольшом. Входим в прямой Огонь и Синтез Законов Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И Ядро Синтеза Законов Посвящённого у нас вспыхивает. Отец нас наделяет. А теперь, развернули Сферу-оболочку Законов Посвящённого вокруг нас. Отец нам её корректирует, наполняет, насыщает, и впитываем её обратно в нас. И перед нами опять Книга Законов. Вот, просто впитываем эту Книгу, содержание её впитываем. И посмотрите, насколько она усвоится нами, станет нашей составляющей – Книга Законов Посвящённого. Нас просто, Отец нас насыщает усиленно этими Законами.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Законов Служащего, – возжигаемся, проникаемся, – Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Из Ядра Синтеза разворачиваем Сферу вокруг, ну, вокруг нас. Это формирование Сферы-оболочки ИВДИВО каждого. И просим Отца заполнить, наполнить нас Законами Служащего Синтеза, эту Сферу, и впитываем её в тело, растворяя Сферу, всю её среду, всю насыщенность в теле, а Ядро опять компактифицируется в центре. Вот. 
Далее Отец нам даёт Меч – другой Инструмент. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Синтеза Законов.
Берём Меч в правую руку. Он вертикально стоит перед нами. Рука вытянута горизонтально на уровне груди, рукоятку берём. Теперь сводим все Мечи в одну точку пред Отцом. Мечи могут удлиняться. Как бы веер Мечей такой вот разворачивается пред Отцом. Каждый из нас держит свой Меч. Теперь Отец в центровку, где кончики Мечей сходятся, свой Закон Служащего нам даёт. И теперь Мечом принимаем Закон Служащего, такой Кодекс Законов. Вот Огонь побежал по Мечу, и вот, он как бы внутри искры содержит, как множественные маленькие разряды молний. Вот, по Мечу, по руке, по всему телу заполняемся Законами Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом ипостасно, стяжаем Ядро Синтеза Законов Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся им. Разворачиваем Сферу Законов Ипостаси из этого Ядра и просим Отца заполнить, откорректировать эту Сферу, эту систему Законов Ипостаси, – систему здесь, в том числе, – каждому из нас и синтезу нас. И, перестраиваясь на эти Законы, впитываем в себя Сферу Законов Ипостаси. Понятно, что вы должны быть ипостасны Отцу сейчас. Вот. Молодцы.
И Отец даёт нам Инструмент Совершенная Законность. Есть разные инструменты, в том числе и эти. Впитываем. Этот Инструмент несёт способность чувствовать, впитывать, включать в себя Законы Отца и быть ими. Чтобы тело действовало. То есть, это входит как шарик маленький в нас и мгновенно разворачивается по телу, и тело приобретает способность действовать Законами Отца, улавливать и настраиваться только на них. Очень интересный Инструмент. И тело такое, действуя Инструментом, не допускает выпадения из Законов Отца. Как полезно этим Инструментом возжигаться! Попробуйте потренировать себя потом, в ближайший месяц, обязательно.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Законов Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем этот Синтез, разворачиваем Сферу Законов Учителя Синтеза вокруг себя. И, синтезируясь с Отцом, просим восполнить, наполнить, преобразить нашу Сферу Законов, ну, это уже того, как мы эту сферу разворачиваем, в Ядре Синтеза Законов Учителя там всё Отец в полной мере написал. И нам нужно сейчас быть Учителем пред Отцом. И Отец помогает нам, заполняет Сферу-оболочку Учителя Синтеза наполнить Законами Изначально Вышестоящего Отца. Встраиваясь этими Законами, настраиваясь на Отца, впитываем Сферу в тело, и тело становится законно Учителем Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Печать Законов Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Внимание! Печать может входить вот в эту Сферу. Смотрите, как в оболочки впечатывается. Печать может войти сразу в тело в наше, где тело однородно учительски должно стоять. Мы принимаем эту Печать. Печать – это Воля Отца. Воля, она, обязательно, основана на Законах Отца. Она раскрывает Законы Отца. Вот впитайте эту Печать Законов Учителя Синтеза. Просто вот примите их. Тело просто принимает. Главное, преображается. Не только думать о том, что я принимаю, не только словесно утверждать: «я принимаю», сделать телом нужно, принять Печать Законов, Воли Законов Учителя Синтеза. Есть.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца 5-рично встроить нас в ИВДИВО, пятью… 5-ричной глубиной Законов Изначально Вышестоящего Отца – от Человека до Учителя, включительно, с постепенным ростом Законов Владыки, Аватара и Отца в каждом из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, встраиваемся в Си-ИВДИВО Метагалактику. И Отец нас разворачивает в Экополисе. Отец сквозь окна из зала своего нам сейчас показывает Экополис, переключая нас на физичность Си-ИВДИВО Метагалактики. Мы смотрим, за окнами, зал большой. Можете к окну подойти, посмотреть на Экополис. Погружайтесь в этот Экополис, начинайте разворачивать эманациями Законы, которые мы стяжали. Делайте, делайте это, не выпадайте, не уставайте. А Законы – это вот то правильное действие, которое у нас в теле вот сейчас прям гудит, складывается. Оно отстроено, отточено Отцом. Вышестоящие тела точно такие, физические – не факт, а вышестоящие – да. Вышестоящие тела встраивайте в Экополис Си-ИВДИВО Метагалактики. Деятельностью. Встройка идёт деятельностью Законами Отца. Вот теперь попробуйте… знаете, сейчас было такое мгновение, когда окружающее пространство Экополиса ответило нам взаимностью. Просто настроилось на нас. Ответило приветливо. Если мы выразители Отца, там реакция идёт практически как на Отца. Там всё вот так взаимно настраивается, организуется. Вот, молодцы, сонастроились. Снова становимся пред Отцом, благодарим Его за эту маленькую работу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сформировать каждому из нас Единицу Закона Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на Планете Земля. И стяжаем Единичность – знаете, что это? Уплотнение, компактификация Духа и Воли каждого из нас, записи Законов в нас, и из нас берётся Отцом для этой единицы только те законы, которые Отцовские, потому что у нас могут быть неправильно отстроенная Воля и Законы. Это не учитывается, но формируется у каждого Единица Закона Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на эту единичность прямой Огонь и Синтез Закона Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И с этого мгновения вы становитесь носителями, явителями и выразителями Закона Изначально Вышестоящего Отца. Причём, мерой своей возможности и, причём, навсегда. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому 8 миллиардов пакетов Законов. Это Ядро Синтеза с записями Закона Изначально Вышестоящего Отца. И Отцом, заполняясь Его импульсом Синтеза, Его импульсом Огня Человечеству, направляем пакеты, Ядра Законов Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Планеты Земля. И насыщаем Планету Земля разноуровневыми иерархическими Законами, по максимуму, Си-ИВДИВО метагалактическими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца – Он Отец Планеты, и Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля применить Законы Человечеством в цели развития Человечества нашей Цивилизации Землян и Империи, зарождающейся на Планете Земля. И как бы разворачивайте Отцом. Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля, она здесь проявилась. А теперь попробуйте, чтобы глубже отдать Законы, войти в Магнит Изначально Вышестоящий Отец Си-ИВДИВО Метагалактики – Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. Входим в Магнит, это значит, Синтез и Огонь от Отца идёт Матери, от Матери к Отцу, мы командно, – не каждый индивидуально, а командно, – стоим в Магните Отца Матери. И вот ещё это магнитное действие позволяет нам более точно устояться в Законах. И вот в этом магнитном поле, в Сфере Отца Матери эманируйте Законы, укутывая Планету Земля. То есть, вот эта Сфера Отца Матери и нас укутала всю Планету Земля. И мы насыщаем эту Сферу Законами Изначально Вышестоящего Отца. Есть. молодцы.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, выходим из Магнита с нею. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас всем опытом этой Практики, всем Синтезом этой Практики, и вместе с Отцом развёртываем Синтез этой Практики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, направляем Синтез этой Практики в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск и физично укутываем Огнём Закона Планету Земля, переключая синтез физическое действие. И вот так, напитываясь и проникаясь дальше Синтезом, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Антея Алину.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.


Файл 4, время 00:58:20 - 01:23:51
Практика 5
Миракль явленностью Экополиса 12-го и 14-го Архетипа на Планету Земля. Стяжание 3-й Метагалактической Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и 3-й Синтез-иерархизации Изначально Вышестоящего Отца

… Миракли помогли этой территории насыщаться Огнём, и она стала от Огня бурно развиваться. Ни из чего больше материя не развивается. Нет Огня – не будет развития, чтоб там не создавались, какие условия. Они без Огня собственно и не создадутся тоже.
Возьмите себе на заметочку: развивайте свою территорию мираклево. Зафиксируйте миракль там на сутки, на двое, на месяц, чтобы Экополис, например, ваших Аватаров Синтеза фиксировался на физику сюда, на территорию вашего подразделения. Вот границы держите и всё. Вплоть до того, что Здания, допустим, ваши коллективные, они проецируются на Смоленск, а то и на всё подразделение во всех его границах. Хорошо, километр на километр, там, где у вас Столп стоит. Или там, где у вас офис есть, это уже много.
Мы, когда проецировали Здания там, некоторые условия на физику, допустим на Краевой Департамент, тогда были ни Министерства, а Департаменты. У нас очень серьёзные пошли изменения в Управленческом аппарате. Мы просили конкретные изменения, и они получились. Это вот как раз эффект результат офизичивания Огня, он очень сильно перестраивает материю. А Миракль – как инструмент. Понятно?
Поэтому тренироваться надо, плюс это рождает синтезфизичность. Вот как раз надо много, много, много разных видов организации материи в физику синтезируются, и физика получает весь функционал, весь заряд всех этих состояний организации материи. Это очень круто. Есть такое? Есть.
Планы себе там пишите, над чем работать дальше? Тренируйте себя на это. Вот мы сейчас пойдём стяжаем Миракль, мы стяжаем Иерархизацию. Кстати, мы хотели соединить эти вещи.
Каким образом у нас Иерахизации и Миракль связаны? Или как применить Иерархизации в Миракле.
Стяжать у Отца Синтез, допустим, Иерархизации или каких-то видов организации материи. И просто гореть мираклем, находясь там, стоя на вышестоящей какого-то вида организации материи, гореть этим Огнём, разворачивать, если это Экополис, то в Экополисе. И у нас что будет – Огонь Иерахизации будет включать правильные связочки между вышестоящей материей и нижестоящей. Потому, что мы Однородным телом есмь Иерархизация. Увидели? Это будет очень красиво. Тогда Миракль будет легче доводить до пробуждения, когда наша отстроенность позволит нам сложиться, а значит принять и воспринять то, что есть вокруг, адекватно. Вплоть до того, что увидеть, услышать, познать, что есть вышестоящая реальность, а потом это офизичивается.
Пробуждение даёт эффект перестройки тела, переключения тела на что-то следующее более высокое совершенное, и тело работает тогда по-другому. Взяли? Это больше Духом делается.
Тогда что мы делаем в Практике – учимся складывать практику. Мы, значит, тему Иерархизации умеем практикой подтвердить. А ещё что? Миракль, да. А как это вместе соединить? Мираклевая иерархизация чего?
Из зала: Видов организации материи.
Видов организации материи. Каких? Это в физическом теле всё будет скомпоновано.
Из зала: Тех, вот куда мы вышли. От вышестоящей и столпно до физики. 
Не Столпно, а Мираклево.
Из зала: Да, мираклево. Все нижестоящие.
А куда мы вышли? Какие виды организации мы с вами возьмём. Как вы рассуждаете? Иерархизирование наше. Думайте.
Из зала: 11 архетипов.
11 архетипов. Молодец. То есть, смотрите. Я вчера ещё говорила – у нас есть цель встроиться Планетой Земля в этот Экополис, куда Планета вышла и развернулась. Значит, 11 архетипов, Фа-ИВДИВО Метагалактика включительно. У нас, что? Проецируется напрямую на физику, и этим складываем синтезфизичность.
Значит мы выходим в Экополис чего? 12-го архетипа. И насыщаясь тем, что есть в этом Экополисе, привносим на Планету Земля. И этим послужим Планете Земля по её развитию. То есть, практика уже есть, Планета Земля встроилась в 11-й архетип. Но, нужно дальше продолжать развивать? Нужно, получается.
Фа-ИВДИВО Метагалактика – это 268 435 456 высоких цельных ивдиво-цельностей. Мы переходим на физику 12-й – в 456-ю. 456-я переходит в 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность – это физика Соль-ИВДИВО Метагалактики. Увидели?
И встраиваемся Планетой куда? Мы, как земляне, представители Планеты, но цельно. И в ней не единица материи планеты, а Единица Отцовского Огня, в этот Огонь записываем Синтез, записываем Иерархизации, кстати – чего? Всех 12 Архетипов сюда на Планету Земля. Почему в 12-й выходим? Потому, что Экополис на вершине Архетипа, а не в основании. В основании – Экополис нижестоящего Архетипа. Увидели? Практика.

Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 39-го Синтеза физично, и синтезфизично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими.
И насыщаясь, и концентрируясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуя их. Проникаемся их Синтезом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас фиксацией Экополиса Планеты Земля каждым из нас, внимание. То есть, в нас должен этот синтез Экополиса произойти. Синтез 11 Архетипов в 12-м.
И просим преображением нас явить Инструмент Миракль, примениться Инструментом Миракль. Он является Инструментом – Миракль – в этом действии. И входим, настраиваемся на Кут Хуми Фаинь, когда Синтез Кут Хуми или Огонь Кут Хуми течёт к Фаинь от нас и от Фаинь к Кут Хуми. Мы стяжаем Мираклевость нашего действия, стяжаем Огонь и Синтез ИВДИВО-развития Миракль.
И проникаясь этим Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямой Синтез Миракля каждому из нас. Чтобы способность мираклево действовать, мираклево пробуждаться у нас сложилась, Отец нас наделяет соответствующим Синтезом. Принимаем этот Синтез, заполняемся.
И заполняясь Синтезом Миракля Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца помочь нам развернуться. И вот переключайтесь, сначала через воображение – это ключик вхождения в Миракль снизу – в восприятие зала. Сначала воображайте, какой зал, но глубоко сопереживая Отцу, глубоко сопереживая Огню, который есть в этом зале.
Начинайте там чувствовать, слышать, видеть, отсекая все свои предубеждения. Мы вчера это Духом возжигали. Все установки свои – ай, я не могу. Ты не можешь, а Отец тобою может. И попробуйте здесь возразить.
Зал какой? Очень большой. Отец адаптирует для нашего восприятия этот зал. Если посмотреть в реальных масштабах, даже сложно получить, чаще всего не получается. Когда мы маленькие-маленькие вот такие клеточки, маленькая группа в огромнейшем зале. Отец адаптирует всё для восприятия. В общем Он чуть выше нас ростом, Он стоит перед нами, наша группа всё адекватно. Зал имеет какие-то предельные размеры. Километр – это даже много, метров 15-20, 30-40 максимум. До ста. Не более того. Но высокий очень зал
В этом зале мы, настраиваясь на Отца, стяжаем прямой Синтез и Огонь, Миракль в том числе Экополиса Фа-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 457 Синтезов высоких цельных ивдиво-цельностей. Проникаемся, возжигаемся этими ивдиво-цельностями. Разворачиваем мирово однородно. Мирово – это как получится. Чаще всего это физичекий мир. Данный Синтез с формированием физичности восприятия Экополиса Фа-ИВДИВО Метагалактики.
И переключаемся мираклево на зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики в 268 435 457 высокой цельно ивдиво-цельности. Становимся в этом зале. Отца видим? Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Его Синтез, заполняемся. И стяжаем прямой Синтез Экополиса, это фактически синтезфизичности, только Огнём, Синтезом, необходимый Планете Земля. И возжигаясь этим Огнём и Синтезом, также разворачиваемся мираклево.
Где, посмотрите, что есть в этом Экополисе. Вот Отец убирает стенки зала, и мы как бы стоим в пространстве в этом Экополисе. Какой там вид сезона? Кто видит? Я имею в виду: зима, весна, лето, осень. Первый раз вижу – там зима. Видели? Хорошо. Что там есть? Погода какая? Во-первых, день или ночь, а потом погода. Встраиваемся. Вглядываемся.
Из зала: Какой-то иней даже.
Иней. Ещё что есть?
Из зала: Снег есть.
Там идёт лёгкий снежок. Знаете, когда снежинки такие вот, они крупные, они медленно оседают. День, во-первых. Я не скажу, что ярко светит солнце, но день. И снежинки…
Из зала: Вторая половина, так вот…
Вот. И снежинки, вот так вот оседают на поверхности, да. Это интересно очень. Хорошо.
А теперь дальше углубляемся, всматриваемся, мираклево разворачиваемся. Углубляемся в этот Огонь миракля. Вот всё это делает этот Огонь, это ИВДИВО-развития такое.
И пробуем воспринять весь Экополис. Город, во-первых, огромный город или поселение. На самом деле там есть оно. Я не вижу жителей, честно говоря. Но возможно, мы их просто не воспринимаем. Если есть город – кто-то там живёт. Теперь саму атмосферу проживите, нужно волево настроиться. Не внешняя среда, а атмосфера какой деятельности есть там в этом Экополисе.
Ладно, не воспринимается атмосфера. Атмосфера там на самом деле такая активная, кипучая, там идёт строительство города, там идёт развитие.
Из зала: Автомобиль.
Автомобиль увидели. Идёт развитие разных направлений промышленности. Кстати, наука там.
Из зала: Культура.
Культура, образование. Всё это есть обязательно.
Кстати, развлекательные центры есть. Но настолько качественно организованно, пока сложно их взять как развлекательные. Там развлекаются по-другому, не так как у нас земляне. А теперь вот этот мираклевый образ, который нас насыщал Огнём и Синтезом нас цельных, проецируем на Планету Земля. Мы здесь же стоим в этом Экополисе. Планета Земля перед нами шариком зависает, и окутываем этим Огнём и Синтезом Планету Земля. А потом переключаемся, зависаем над Планетой, вот знаете, как космонавты летают, вот примерно, на высоте, например, там сотни километров. Планета вот наша красивая, голубая, большая, но она шариком, полностью взглядом охватывается. И вот насыщаем, эманируем, проецируем Экополис из Фа-ИВДИВО Метагалактики на Планету Земля.
Причём, тот Экополис, он сонастроен с Планетой Земля. Вопрос в том, чтобы сдвинуть разные процессы материализации Огня и Синтеза очень высокого к нам на Планету.
Но при этом, мы должны действовать строго, как ведёт Отец. Здесь легко ошибиться, будьте внимательны. Просто вот Огонь Экополиса эманируем на Планету и не отслеживаем результатов, как это подействует. Там будем спрашивать потом.
Что с Планетой происходит?
Из зала: Как-то засветилась даже.
Засветилась. Я тоже это увидела, да. Вот она начинает оживать, у неё динамика нарастает. Такая, возжигается больше. Молодцы. Она уже усвоила уже весь Огонь. Ей нужно много Огня. Хорошо. Дальше.
В этом Миракле, вот зависая над Планетой, переключаемся на зал Си-ИВДИВО Метагалактики. Внимание. Экополис Фа-ИВДИВО Метагалактики, он вокруг нас разворачивается. Как нижестоящие, включаются все ИВДИВО Метагалактики, и Планета Земля с её поверхностью, с её Экополисом – это 257 реальностей, также включается в Миракле пока что. В Си-ИВДИВО Метагалактике она вокруг внешней становится.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 3-ю Метагалактическую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 3-ю Синтез-иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И пробуйте у себя углубить, уточнить во взгляде на то, как Си-ИВДИВО Метагалактика, находясь в центре, то, что вышестоящее это внутреннее, начинает что делать? – влиять на Фа-ИВДИВО Метагалактику, развивая как вышестоящая, и этот импульс доходит до Планеты Земля. Это внешне как-бы разворачиваем это импульс.
А теперь мы, проникаясь Иерархизацией, углублённо уже и мираклево вмещаем Огонь и Синтез, преображаясь собою. И наш Огонь иерархизированный, когда мы есмь Отец, каждый из нас есмь Отец. Представьте себя управленцем Планеты.
И эманируем Огонь и Синтез Иерархизации на Планету Земля, преображая её. А теперь посмотрите эффект Иерархизации на Планете. Что в Планете перестраивается. Чисто на Планете 257 Реальностей. Какая-то упорядоченность появляется. Это невозможно образом описать, только ощущения.
Из зала: Движение, ощущение какое-то.
Движения, ощущения. Это всё говорит о том, что что-то в ней меняется.
Из зала: Меняется. Новые движения.
Только лишь бы это было движение Огня, из Огня движения Духа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом… Всё, схлопывается картинка, становимся цельно телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас итогово двумя видами Иерархизаций. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас эталонной практикой Миракль.
И преображаясь, эманируем всё стяжённое в этой практике в ИВДИВО, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО других служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО территории Смоленск, насыщая эту среду территории Мираклевой явленностью Экополиса 12-го и 14-го Архетипа.
И продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
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Практика 6
Стяжание Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Настраиваемся на работу. Не просто расслабляемся, а на работу настраиваемся. Возжигаемся формой Учителя 39-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими, и переходим в зал ИВДИВО 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО Цельность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, приветствуя их. Синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Архетипических Частей – ИВДИВО-тело Закона и Плотическое тело.
И в этом же зале мы синтезируемся с Изначально вышестоящими Аватарами Синтеза Степан Раиса Си-ИВДИВО Метагалактическими, настраивайтесь на них. Стяжаем Синтез Плотики и Синтез Плотического тела, далее стяжаем Синтез Праплотики и Праплотического тела. Входим в магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Степана Раисы. И просим условия стяжания, усвоения, развёртывания, затем применения, практикования Части Плотическое тело.
И здесь же в этом зале с Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем прямой Синтез Синтеза стяжания Части ИВДИВО-тела Закона. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сезар Фая. Стяжаем Синтез Огня ИВДИВО-тела Закона, нет, Синтез Огня Закона и стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Закона. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаей, стяжаем Синтез Праогня Празакона, и стяжаем у Аватарессы Фая Синтез Пра ИВДИВО-тела Празакона. Возжигаемся. Входим в Магнит с изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Сезар Фая. И в этом 6-ричном Магните Кут Хуми Фаинь, Степан Раиса, Сезар Фая, а также в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Антей Алина мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО Цельность.
Становимся перед Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Плотическое тело. И, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Плотического тела каждому из нас. Заполняемся этим Синтезом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Части Плотическое тело и стяжаем развёртывание сфер оболочек Плотического тела Архетипическим ракурсом с включением 5-ти нижестоящих ракурсов этой Части в СИ-ИВДИВО Метагалактике. Стяжаем 17.179.869.184 сферы оболочки Плотического тела, встраиваясь в Си-ИВДИВО Метагалактику. И стяжаем 256 Частей Плотического тела в развёртывании от Архетипической Части, каждой 256 Частей архетипических, синтез-, стать-, эталонных, совершенных и базовых. Возжигаемся. Стяжаем также по 1024 вида Систем Плотического тела, возжигаемся, где Системы тоже Магниты, но здесь Магнит больше Светом работает. Вот так вот интересно. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 вида Аппаратов Систем Плотического тела. И стяжаем 1024 вида Частностей Аппаратов Систем Плотического тела. Ядрами Синтеза стяжая, разворачиваемся глубинным строением Плотического тела вот так базово-четверично, в 6-ти выражениях, от архетипического до базового. И проникаясь и разворачиваясь, цельно становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Плотическим телом в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
Вот Отец нам направляет Дух и Огонь, чтобы показать, как Плотическое тело работает. Вмещаем Огонь и его уплотняем. Просто со стороны посмотрите, как тело впитывает, и тут же иерархически организует. Вот эта плотность огня, плотность любых субстанций нам необходима специфично по горизонту Идейности, чтобы Часть Идейность росла, реализовывала Законы. А на самом деле, плотность нужна каждой Части.
Теперь внимание. Выстраиваемся столпом Частей пред Отцом. Часть Плотическое тело системно разворачивается, координируется с каждой из наших Частей. И Отец определяет для каждой Части, в среде Отца с помощью Отца, Плотическое тело определяет необходимую плотность, которая должна иметь Часть по Образу, по Слову Отца, по поручениям, по Должностным Компетенциям. И стяжайте, насыщайтесь от Отца Огнём, Духом, Светом, Энергией, 64-мя выражениями Изначально Вышестоящего Отца, хоть огнеобразами, хоть чем, и заполняйте все тела, в базе их 256 по количеству, необходимыми слагаемыми от Отца, просто насыщайтесь. А Плотическое тело делает свою работу, уплотняет наши тела. 
И ещё один такой вариант. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Иерархизационного Синтеза, не Иерархического, это разные Синтезы. 256 Ядер Иерархизационного Синтеза. И просим Отца синтезировать каждого из нас этими Ядрами, они уже вошли в наш состав с соответствующими Аватарами – выразителями  Изначально Вышестоящего Отца – Аватар-Ипостасями и Аватарами Синтеза. И сопрягаясь этим Синтезом с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца заполнить и наполнить нас 256-ю Иерархизационными видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Аватарами Синтеза иерархизируемся, то есть, отстраиваемся.
Выдержать Иерархию сложновато, мягко говоря, вот попроживайте, какая плотность сейчас на нас фиксируется, мне сейчас говорить даже сложно стало. Но каждый Аватар доводит до какой-то правильности в Отце, объективности накоплений наших, всё, чем мы сейчас предстоим перед Отцом. А Плотика пашет, она складывает новое состояние плоти итогового физического тела, можно сказать, синтез-физического тела, когда синтез-физическое тело сопряжено со всеми Аватарами и действует по максимуму. Ну вот так, примерно. И возжигаясь Огнём Иерархизации, в том числе, третьей Иерархизации, мы просим у Отца, просим у Аватаров координацию по нашим иерархическим возможностям со всей Иерархией Отца. Плотика нас уплотняет и отстравивает.
И, возжигаясь этой координацией, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей за эту помощь нам. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Плотическим телом, преображаемся им, и однородным Плотическим телом, уже сложенным, синтезируемся с Отцом. Вот эффект Плотического тела – упаковка, уплотнение, иерархизация, в итоге повышение плотности каждой субстанции. Вот это его выражение.
И мы, синтезируясь с Отцом, разворачиваем Синтез Плотического тела в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, далее разворачиваем Синтез Плотического тела в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО территории Смоленск человечеству этой территории. Плотическое тело.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, всех благодарим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал – Сезара Фаю, Степана Раису.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
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Практика 7
Стяжание Части ИВДИВО-тело закона Изначально Вышестоящего Отца. Взаимодействие с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца

На этом Синтезе на нас включается Изначально Вышестоящий Аватар… какой? ИВДИВО. Его Огонь и Синтез – это Закон. То есть Он есмь прямой Закон Изначально Вышестоящего Отца. Закон здесь у Аватара ИВДИВО, Закон у Отца, а Синтез Закона являют Антей Алина. Понимаете? Прямой Закон Отца, не Синтез Его. А вот он просто впечатывается. Или ты берёшь, или не берёшь. Или ты стоишь пред Аватаром ИВДИВО или не стоишь, если не взял Закон.
До Аватар-Ипостаси очень сложно доходить тем, что нужно быть на сто процентов вот таким вот. Пусть не на сто, пусть на 80 – Законам Отца, допустим. Идём знакомимся?
Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в формах Учителей 39-го Синтеза в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Синтез, Огонь и Условия для взаимодействия с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Аватар ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с целью включённости в рост и развитие Законами Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим нас преобразить Архетипическим ИВДИВО-Законом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и Огонь Части ИВДИВО-тело закон, возжигаемся. Стяжаем Ядро этой части, стяжаем сферы-оболочки ИВДИВО-тела закона. Сферы-оболочки, они тут же не в сферы разворачиваются, они впитываются, как вовлекают нас по контуру тела, и становятся составляющей нашей, тела. Поэтому эта часть называется Тело. Такой сферой Дома. Дом там есть, в этих сферах-оболочках, но сопряжённость с телом. Есть. Молодцы.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем также Части, Системы, Аппараты, Частности ИВДИВО-тела закон, возжигаемся. Стяжаем по 1024 вида Систем, Аппаратов, Частностей в шести вариантах реализации Части ИВДИВО-тело закон, как Архетипической, Синтез-части, Стать-части, Совершенной части, Эталонной части, Базовой части. И вот проникаясь всеми этими видами фактически Закона Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем однородной цельной Частью ИВДИВО-тело закон, становимся пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом этой Частью, заполняясь Законами Отца. Помните, мы стяжали много Законов. Это в общем-то нас восполняет, и позволяет нам хоть чем-то действовать.
Дальше проникаясь Отцом, здесь же в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Си-ИВДИВО Метагалактики -  Изначально Вышестоящий Аватар ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред ним. Настраиваемся на него, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и заполняясь им.
И заполняясь Законом Изначально Вышестоящего Отца, нас Аватар-Ипостась перевёл в свой кабинет, здесь же в Си-ИВДИВО Метагалактике. Мы стяжаем у Аватар-Ипостаси Законы Планеты Земля синтез 14-ти архетипически каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 17 179 869 184 Закона ИВДИВО Планеты Земля, возжигаемся ими, заполняемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, мы просим взять каждого из нас на дневное и ночное обучение Законам Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими. И развёртываясь синтезфизично до физики здесь на Планете Земля, мы просим наполнить нашу команду, каждого из нас Законами Части ответственности Подразделения Смоленск – Физического мирового тела.
Вот увидьте пожалуйста, что для успешного действия Должностной Компетенцией внутренне, а потом и внешне, ваши действия должны идти по Законам Физического мирового тела и Движения Изначально Вышестоящего Отца.
И эти Законы Физического мирового тела вы должны настяжать у Аватаров Синтеза – 192 варианта. 192 Движения. Обратите на это внимание, пожалуйста.
И вот продолжая заполняться, мы просим у Изначально Вышестоящего Аватара ИВДИВО: Аватар, – попроживайте его Аватарство, – там чётко, строго Воля Отца. Не жестоко, а жёстко отстроена на основании Законов Отца. Вот это вот тот Учитель, который 39-м Синтезом действует. Так вот должен быть активирован. Есть.
И отстраиваясь, месяц вы будете учиться у Аватара ИВДИВО, у Аватар-Ипостаси. Какого Архетипа, я не знаю у вас, но сами будете потом уточнять. Сейчас мы в 14-м. И получаете каждый, поскольку вы физичны, очень сильно влияете своей работой на окружающий мир, каждый получаете перечень заданий на какой-то большой период времени, что вы должны сделать. Это задания по Должностным Компетенциям.
Впитывайте листок с заданиями в центр груди. И стяжаем у Аватар-Ипостаси Путь Законом Отца, Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Стратегию каждого из нас Законами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь.
И вот сопрягаясь с Аватар-Ипостасью, впитываем в себя всё, чем он нас наделяет, синтезируем в себе. Благодарим Аватар-Ипостась.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Отцом, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся на всё стяжённое нами. Чтобы мы усвоили всё, что было дано Аватаром ИВДИВО. Есть. Молодцы.
И разворачиваем вместе с Изначально Вышестоящим Отцом Синтез этой практики, это Закон Отца. Помните, мы стяжали Единицу Закона. Сейчас вот из неё, она звучит сейчас Законом Отца – Отец говорит.  Из неё разворачиваем вместе с Антей Алиной, с их помощью, с Кут Хуми Фаинь, а также с Сезаром Фаей всё, что мы стяжали, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО территории Смоленск, чётко на физику переводим эманациии, и физично разворачиваем эманации по территории. А потом можете растянуть на всю Планету Земля.
Вот такой Огонь Закона. Знаете, он сложился такой вот утончённый, но непробиваемый, безапелляционный, очень мощный Огонь Закона. Очень красивый. То есть, ваши тела сработали правильно. Молодцы. Есть.
Мы благодарим всех, кто с нами работал, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и выходим из практики.
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Практика 8
Тренировка у Изначально Вышестоящего Аватара Дзея на усвоение законов ракурсом ИВДИВО-тела закона Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся 39-м Синтезом, Учителем 39-го Синтеза. Синтезируемся с физики с Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем. Приветствуем его.
Переходим в зал Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на один из этажей. Нас Дзей туда переводит, потому что мы на Синтезе здесь, в корпус Синтеза необязательно идти, в следующих практиках. А вот здесь нужно.
Становимся в тренинговом зале на одном из этажей здания Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Дзея. Приветствуем его.
Там мы должны в зале, вот становимся полукругом перед ним, одеть специальную тренировочную форму – дамы шаровары, там тела все стройные, между прочим, форма очень идёт, мужчины – то же самое. И сам Дзей, он выходит в специальной форме к нам. Форма – это тоже инструмент, который нам помогает усваивать разные новшества того, чего в нас нет. И кстати, он нас на форму предлагает потренировать. Потому что закон участвует в образовании формы.
Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем, он вам сейчас задаёт разные формы, вы должны в них войти. Вы должны их впитать, эти формы должны стать органичными. Вот так вот интересно, весело, но форма – она несёт собой некую систему обязательно, да? Той или иной материи.
То есть, дамам будут предлагаться одежды, мужчинам тоже самое, только разная – мужская, женская. Вы должны будете впитать эту одежду, и желательно распознать её символизм. Необязательно он должен быть исторический, тот, который у нас на физике – может да, может нет.
Попробуйте, вот сейчас перед каждой дамой, собственно, зависает платье или костюм по форме из разных эпох. Внешне так выглядит. А по сути эта форма, это платье явлено одним из видов материи. А теперь примите этот вид материи этим платьем или костюмом.
Дамы, у вас рубаха с брюками, у вас могут быть, кстати, платья мужские, только не халаты, не в смысле, домашняя одежда, это официальная одежда. Костюмы – они могут длинные, могут быть укороченные пиджаки, стили очень разные. Я не знаю, как вам Отец выдаст, или Аватар выдаст.
Вот когда вы одеваете платье, оно фактически внешне только выглядит платьем. На самом деле, это Огонь, Синтез. Это субъядерность, скорее всего, определённого вида материи. Вы должны перестроиться на этот вид материи, переиерархизироваться, тогда форма усваивается. И самое главное – прожить, что у вас меняется. Есть.
Дело сделано. Следующее – становимся снова пред Дзеем, быстро меняемся. Перед нами перед каждым фактически проявляется что-то типа окна, двери, или просто полотно. Оно прозрачное и не прозрачное – это Закон. То есть, это полотно как-то организовано. Нужно пройти сквозь это полотно, его не повредив, и себя не повредив. Но обогатившись, заполнившись законами этой материи. И когда вы точно усвоите эти законы, ваше тело пройдёт сквозь. Действуем, интересно. Прямо вот Огонь этого полотна впитывайте, чтобы измениться, это законы Огнём входят в вас, и теперь проходите сквозь. И вы не нарушаете пространственность, структурность этой материи – тем, что вы овладеваете законами, вы Есмь эти законы.
Ещё одно такое символическое упражнение. То есть, на физике это всё упрощённо выглядит, до безобразия упрощённо. А там идёт серьёзная работа, это увидьте, пожалуйста.
А перед некоторыми второе полотно открывается. Точно также, пошли, увидели, да? Одно прошли, следующее. Впитываем законы, субъядерность, огонь, дух, свет. Заполняемся. Это мы внешне насыщаемся, телесно. Однородность нашего тела меняется на другой функционал, и теперь прошли сквозь это полотно, как сквозь стену. Ещё раз, и ещё раз, тренируйтесь.
Аватар напоминает о необходимости внутри – внутренним миром держать фактически магнитность Отец-Мать или Кут Хуми-Фаинь, можно и то, и то. У вас легче будет идти иерархизация, отстройка законами, усвоение будет идти легче.
Фактически у нас получается тренинг законами. Тренируется ракурсом ИВДИВО-тела закона. Всё, молодцы. Тренинг сворачивается.
Синтезируемся с Дзеем, подитоживаем работу, просим у него рекомендации, слушаем. Впитываем эти рекомендации. В основном, только одна всем рекомендация – работать и работать, тренироваться и тренироваться. Кому-то он дал конкретную рекомендацию.
Всё, благодарим Владыку Дзея, возвращаемся в физику.

Молодцы, вас вот так вот выворачивает. Дух нужно строить. Духом нужно управлять, законами нужно управлять. Вот мы сейчас и учились в это входить, не только физическими понималками – этого мало.
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Практика 9
Генезис 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Далее синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. Итоговая практика. Сразу переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 39-го Синтеза. Становимся в 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия итоговой практики и Книги 39-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся в зале Отца, приветствуем Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, мы стяжаем итоговую практику, стяжаем стандарт 39-го Синтеза.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 17.179.869.185-ть 256-лионов единиц Огня 39-го Синтеза. Стяжаем 17.179.869.185-ть 256-лионов единиц Синтеза 39-го Синтеза. Стяжаем у Отца 17.179.869.185-ть 256-лионов единиц Синтеза ракурсом 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. И стяжаем цельность и полноту стандарта 39-го Синтеза. Стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас, как печать стандарта 39-го Синтеза. Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 39-го Синтеза, возжигаемся.
Переходим в здание Синтеза 39-го Синтеза Кут Хуми Фаинь на 39-й этаж. Становимся в библиотечном зале книг 39-го Синтеза. И возжигаясь стяжённым Огнём, стяжаем Книгу 39-го Синтеза каждому из нас. Книга зависает перед нами, эманируем на неё Огонь и Синтез, она переформатируется. Берём её в руки, впитываем содержание Книги 39-го Синтеза и преображаемся им. И правой рукой протягиваем Книгу сквозь портал перехода в частное служебное здание здесь же, этого же экополиса. На 17-м этаже на стол кладём Книгу 39-го Синтеза. Вызываем сюда Книгу 38-го Синтеза. Берём её в руки, сдаём её Владыке Кут Хуми. Портал закрывается.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом 39-го Синтеза цельно во всём стяжённом стандарте. И стандартом 39-го Синтеза стяжаем 64 Части стандарта, стяжаем 32 вида Подготовок, 32 вида Компетенций ракурса 39-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 64 Начала служения 39-м Синтезом, возжигаемся. Стяжаем 64 Инструмента Учителя 39-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Отца 16384 гена и 16384-ричную генетику человека ракурсом 39-го Синтеза, возжигаемся.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Ядро 39-го Синтеза. Вспыхиваем, возжигаемся им цельно. Стяжаем 16-кратное усиление Ядра 39-го Синтеза каждому из нас. И стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов пройденных нами вообще любых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, не школ, не институтов, а именно Синтезов с 16-кратным усилением каждый.
И возжигаясь всей полнотой Синтеза, возжигаясь 39-м Синтезом, мы разворачиваемся Изначально Вышестоящим Отцом 39-й Синтез сначала из зала Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом. Переключаемся на синтез-физические эманации, разворачиваем 39-й Синтез в ИВДИВО в целом также синтез-физичным ракурсом. Разворачиваем 39-й Синтез в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск. Далее, разворачиваем 39-й Синтез по всей территории России. Растягивайтесь Огнём, Огня много можете с Отцом развернуть. И далее, разворачиваем 39-й Синтез по планете Земля синтез-физично.
И продолжая эманировать и разворачивать 39-й Синтез, мы благодарим всех, кто нам помогал вести этот Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Антея Алину, Степана Раису, Сезар Фаю, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь.

И на этом семинар наш завершён. Вам большое спасибо за этот Синтез. Тренируйтесь, пожалуйста, встречаемся через месяц.






Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 17 179 869 057 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца ИВО 4294967231 с-и-ц / 1073741759 ист и-ц / 268435391 вц и-ц / 67108799 ив и-ц / 16777151 вы и-ц / 4194239 и-ц / 1048511 си-р / 262079 с-р / 65471 ир / 16319 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Иосифа Славии
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 4 294 967 230 с-и-ц/ 1 073 741 758 ист и-ц/ 268 435 390 вц и-ц/ 67 108 798 ив и-ц/ 16 777 150 вы и-ц/ 4 194 238 и-ц/ 1 048 510 си-р / 262 078 с-р/ 65 470 ир/ 16 318 вцр/ 17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВ АС Мория Свет
Ольга Медведева, Аватар Мг Империи синтез-физичности ИВО 4 294 967 228 с-и-ц/ 1 073 741 756 ист и-ц/ 268 435 388 вц и-ц/ 67 108 796 ив и-ц/ 16 777 148 вы и-ц/ 4 194 236 и-ц/ 1 048 508 си-р / 262 076 с-р/ 65 468 ир/ 16 316 вцр/ 17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Византия Альбины
Ольга Воронцова, Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225с-и-ц/1073741753ист-и-ц/268435385вц-и-ц/67108793ив-и-ц/16777145 вы-и-ц/4194233 и-ц/ 1048505 си-р/ 262073с-р/ 65465и-р/ 16313вцр/17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 в и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 и-р / 16312 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Владомир Стефана
Мария Шестовская, Аватар МГ Образования ИВО 4294967222 с-и-ц/ 1073741750 ист-и-ц/ 268435382 вц-и-ц/ 67108790 ив-и-ц/ 16777142 выс-и-ц/ 4194230 и-ц/ 1048502 си-р/ 262070 с-р/ 65462 ир/ 16310 вцр/ 17179869057 си- и- ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Савелия Баяны 
Ирина Дроздова, Аватар Мг Искусства ИВО 4294967220 с-и-ц/ 1073741748 и-и-ц/ 268435380 вц-и-ц/67108788 ив-и ц/1677140 вы-и-ц/4194228 ивдиво-ц/1048500 сир/ 262068 ср/ 65460 ир/ 16308 вцр/ 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юстаса Сивиллы
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