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Практика 1
Вхождение в 40-й Синтез ИВО. Насыщение Прасинтезностями у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики для формирования разных стандартов

Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Синтезируемся синтез-физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими. Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактические, проникаемся ими. Стяжаем их Синтез, насыщаемся этим Синтезом, объединяемся этим Синтезом.
И концентрируя внутренне Синтез Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их. Настраиваясь на них, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести нас в 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Насыщаемся, концентрируемся его Синтезом. И этим мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 40-го Синтеза. Переключаемся, перестраиваемся, возжигаемся формой Учителя 40-го Синтеза.
И далее, глубже синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия, Синтез и Огонь насыщения Прасинтезностью стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, в их поддержке мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред ним в 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности. Разворачиваемся пред Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с ним, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на способность, навыки, умения, качества и компетенции, – то есть, вся эта 16-рица активируется, – входить в Прасинтезность, насыщаться ею, концентрировать её, разворачивать её, выявлять ответы на необходимые вопросы нам. Просим у Отца в целом возможности, условия взрастания Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез стандарта Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза 64-х видов организации материи ракурса Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответственно 256 типов материи каждым из нас, возжигаемся.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184 синтез-ивдиво-цельности как вида организации материи. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем отстроенность Си-ИВДИВО Метагалактики 4-мя Мирами, стяжаем 4 Ядра Синтеза Миров Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца субъядерность Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняя нас на всё стяжённое, как Человек.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца далее 145-рицу Учителя Синтеза. Ну, если кто-то Посвящённый, или иной, то, значит, соответствующее изменение должно быть, не 145-рица. То есть, те, кто по должностям Аватары, Учителя и Владыки – у вас 145-рица Учителя Синтеза.
И насыщаемся стандартом, насыщая каждое из 145-ти Ядер Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Синтез 14-го архетипа ИВДИВО, как однородный цельный объём Синтеза – одним Ядром стяжаем, вмещаем.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184 Ядра Синтеза видов организации материи – самых высоких, Си-ИВДИВО Метагалактики – это синтез-ивдиво-цельности. И возжигаемся более, чем 17-ю миллиардами видов организации материи – все под названием синтез-ивдиво-цельности.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтез 4-х-мировости каждого из нас 4-х-мировостью Си-ИВДИВО Метагалактики, встраиваемся. И в синтезе 4-х Миров Си-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем пятый Человеческий мир физичностью До-ИВДИВО Октавы Бытия как 15-го архетипа.
И проникаясь Отцом, вспыхиваем пятью мирами, на вершине Мир Человека. Но вот этим как раз, внутренним Синтезом и Огнём выходя этим стяжанием за пределы 14-го архетипа. Внутренне мы в 15-м максимум физическим миром 15-го архетипа, а внешне материя формируется четырьмя мирами 14-го архетипа, включайтесь, пожалуйста. Это один из вариантов Человеческих миров. Так в любом архетипе, в каждом из архетипов может быть. В данном случае, вот так.
И вот этим синтезом, формирующих в нас Человека Изначально Вышестоящего Отца, реализующегося Си-ИВДИВО Метагалактикой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом запредельно для 14-го архетипа, есть чем, получается. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим перевести нас в зал Прасинтезности – это тоже запредельность для 14-го архетипа – зал Прасинтезности Си-ИВДИВО Метагалактики.
И вот как я рассказывала, мы стоим перед Отцом, чуть-чуть влево за Отца смотрим. Двери, огромные двухстворчатые двери, белые, обычно, красивые. Высота метра четыре, не меньше. Они распахиваются взглядом или мыслью Отца.
И Отец входит в них. Мы идём следом за Отцом, я буду самая последняя идти. Там ещё Фаинь с Кут Хуми помогают. Все входим в зал Прасинтезности, понимая, что мы погружаемся в среду запредельную для материи 14-го архетипа. Просим Отца включить нам свет. Можно просто самим учиться включать, но это будет просьба кому-то – хлопнули в ладоши. Не в смысле «Сим-сим, откройся сам зал Прасинтезности». А вот это будет просьба к кому-то, кого нет телесно с нами, но кто управляет этим залом. В данном случае, Изначально Вышестоящий Отец.
И Отец утверждает, что в зале нам кажется светло. Ну, это не кажется, это реально вот такие условия для нас есть.
Мы становимся полукругом пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него здесь в зале Прасинтезности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим учёбу вхождения в Прасинтезность явлением 40-го Синтеза, насыщения Прасинтезностью, применения Прасинтезностью.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64… хотя так – 256 Пра Изначально Вышестоящего Отца. В базе 64, каждое Пра – ракурсом энергии, света, духа или огня.
И заполняемся 256-ю видами Пра, как фрагментиками, частичками Прасинтезности, первично заполняясь. Вот эти Пра идут на Синтез, который сейчас стяжён у Отца. Поэтому Синтез начинает материализоваться, это хорошо.
Далее, просим сформировать 256 Пра с переходом в 256 фундаментальностей – в базе 64 фундаментальности огня, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на способность, возможность усвоения, принятия Прасинтезности каждым из нас, синтезом нас. Вот заполняемся этой Прасинтезностью, она реально начинает входить, и все Яядра Синтеза могут ею заполняться. Вот так Отец ведёт, вот так Он помогает нам перестроиться. Без обсуждений будет.
И насыщаясь этой Прасинтезностью, мы переходим обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Вышли в зал, развернули вокруг себя эту Прасинтезность, и начинаем плавиться ею. Ничего плохого не будет, не переживаем. И устаиваемся в этом зале, где Прасинтезность внутри, Синтез вовне.
И устаиваясь, Отец перестраивает, переформатирует нас на другие возможности, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас этим Синтезом. И вот на тот Синтез, который мы первично при первом выходе в зал стяжали у Отца, у нас приходила Прасинтезность. А теперь мы – что? Перестраиваемся, и более высокий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, можно сказать, вводит Прасинтезность в наш Синтез, в наши Ядра Синтеза, фактически вводит в материю.
Теперь утвердите, что вся информация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, как Его материи, разворачивается в нас тотально – все части, все системы, аппараты, частности при этом у нас задействуются.
И вот до физичности, до синтез-физичности доводите Синтез с Прасинтезностью. И просим Отца помочь нам в этом.
И синтезируясь с Отцом, разверните новый Синтез. У вас сейчас включается синтезирование нового Синтеза введённой Прасинтезностью. И вот этот новый Синтез нужно развернуть собою в ИВДИВО в целом – по-другому сонастроиться с ИВДИВО в целом. Развернуть этот Синтез Прасинтезностью в ИВДИВО Смоленск, просите помочь Аркадия Даяну вам, в ИВДИВО других подразделений, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И пристраиваемся к территории подразделения Смоленск новым Синтезом с Прасинтезностью. Вот здесь сейчас у нас неплохое состояние достигнуто – новый Синтез, нас чем-то Отец наделил первично. Чем – будем разбираться.
И продолжая эманировать и разворачивать всё достигнутое этой практикой, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим за помощь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Файл 2, время 01:24:18-01:35:27
Практика 2
Стяжание Архетипической Части Иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца

Итак, возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Настраиваемся синтезфизично на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактических. Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, концентрируя его, переходим в зал ИВДИВО 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипической Частью Иерархизация Прасинтезности.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теодор Дарида, стяжаем Синтез Стандарта и Синтез Прастандарта, стяжаем Синтез Иерархизации Прасинтезности и Синтез Праиерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, входим в магнит с ними.
Стяжаем концентрацию 40-го Синтеза на весь семинар и, в частности, на эту практику и, проникаясь их поддержкой, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его, синтезируемся с Ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Синтез Архетипической Части Иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Иерархизации Прасинтезности, стяжаем формирование Ядра Архетипической Части, стяжаем 17.179.869.184 Сферы-Оболочки Части и стяжаем такое же количество Синтеза синтез-ивдиво-цельностей 14-го архетипа, насыщая Часть видом организации материи, соответственно. Возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Иерархизации Прасинтезности, стяжаем в центр мозга Тела прямой Отцовский Огонь Стандарта и прямой Синтез Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, формируя Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 вида Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, насыщая это Ядро в центре мозга. Стяжаем собственно само Тело Иерархизации Прасинтезности в виде многоклеточного Тела.
На самом деле оно там теряет клеточность и стремится к однородности. Вот в развитии там однородность складывается постепенно. Но, если пока клеточки есть, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение каждой клеточки этого Тела Иерархизации Прасинтезности Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
И вот в Физическом теле есть триллионы клеток, такое же количество клеток в Теле Иерархизации Прасинтезности, и каждая клеточка связана с соответствующей клеточкой Физического тела. Так, один в один, клеточки начинают совпадать, и в Физическом теле получается собственно клеточка, насыщенная Прасинтезностью. В Физическом теле эти связки плавятся, все Части включаются и расплавляются, и остаётся Физическое тело отстроенное, вот оно многоклеточное однозначно. И каждая клетка от этой Части получает концентрацию Прасинтезности. Отлично. Да ещё Иерархизированную Прасинтезность.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в основание под стопы этого Тела Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца напрямую Фрагмент Стандарта Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь, увидьте, Фрагмент – это живой Огонь, прямой живой Огонь Отца без адаптации к нам. Эти Огни сейчас начинают проникать в нас. В общем, это следующий этап развития человечества, на самом деле.
Вот из Ядра, из-под стоп этого тела, прорывается Огонь Стандарта Изначально Вышестоящего Отца. Начинаем оживотворять все клеточки этого Тела прямым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. Лучше сказать – живым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, где Отец живёт, и динамика жизни передаётся нам, этому Телу Стандартом, где связки, информация о том, как отстроено Тело, какие Синтезы, Ядра между собой взаимосвязаны. Это – об Иерархизации Прасинтезности Отца в нас. И это всё являет Стандарт. Вот, молодцы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Архетипической Иерархизация Прасинтезности, и цельно, знаете, как все контуры Части – впитываются в неё, собирая, весь архетип, фиксируя на себя. И этой Частью мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Отца оживотворить Иерархизацию Прасинтезности каждому из нас и синтезу нас.
Кстати, заметьте, очень многие Части желательно оживотворять, ещё прям специально просить Отца об этом. Хотя они у нас вроде бы начинают жить, но, когда дополнительно их включаешь, эффективней получается.
Эта Часть входит, как и другие, в состав каждого из нас: в Учителя Синтеза, в 145-рицу, в 20-рицу 14 архетипа и характеризует нас, как Человека, Субъекта уже. Есть, молодцы.
И, проникаясь этой Частью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 пакетов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Здесь необязательна привязка к синтез-ивдиво-цельностям – это пакеты Стандартов. И. проникаясь Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим Синтезом. Преображаемся.
И начинаем разворачивать Синтез Иерархизации Прасинтезности в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в Подразделения Служащих других, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. Разворачиваем Синтез этой Части в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО территории Смоленск, насыщая эту территорию Стандартами и Огнём Иерархизации Прасинтезности. Люди, не знаю войдут-не войдут в этот Огонь, но нужно создавать среду всех Частей, всех Синтезов Отца на территории.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теодора Дариду.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.


Файл 2, время 01:45:47 – 01:58:10
Практика 3
Стяжание двух Архетипических частей Реалическое тело Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тело стандарта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание третьей ИВДИВО-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночного обучения

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими, переходим в их зал сразу же в Си-ИВДИВО Метагалактику в 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся пред ними, приветствуем их. Синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Кут Хуми Фаинь Условия, Огонь и Синтез на стяжание, на усвоение и явление двух Архетипических частей Реалического тела и ИВДИВО-тела стандарта.
И синтезируемся в этом же зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альберт Алевтина, стяжаем Синтез Реалики, Синтез Реалического тела, возжигаемся. Стяжаем Синтез Прареалики/Прареалического пратела, возжигаемся. И входим в магнит данной Частью с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альберт Алевтина, просим поддержку, концентрацию этого Огня и Синтеза на весь Синтез.
И проникаясь ими, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Попроживите сейчас, Альберт Алевтина, мы чуть-чуть говорили про Реалику, очень активно включились, прямо мощно тела концентрируют. И предстоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы приветствуем Его, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Реалическим телом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Архетипической части Реалическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас, сформировать Ядро данной Части. И возжигаемся Ядром Архетипического Реалического тела. Кстати, это Тело и отстраивает Архетипическую реальность, как таковую вообще, обратите внимание. Стандарты, по другому-то нельзя.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17 179 869 185 сфер-оболочек Реалического тела, возжигаемся. Стяжаем насыщение каждой сферы-оболочки стандартами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжая 17 179 869 185 пакетов стандартов Реалики или Реалического тела Отца, возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем собственно Тело, как таковое, прямое Ядро стандартов Синтеза стандартов Изначально Вышестоящего Отца в фиксации центровки головы тела Реалического, возжигаемся.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро стандартов под ноги в основание Тела, и стяжаем фрагмент стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. И возжигаясь, становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Тело похожее, но оно видом материи отстраивается. Многоклеточное тело, которое стремится пламенеть, гореть, выявляя, высекая огонь материи, между прочим.
И проникаясь этим Телом, мы стяжаем оживотворение Реалического тела каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем усвоение всех пакетов стандартов, которые даны Отцом, возжигаемся. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им, усваивая Реалическое тело.
[bookmark: _Hlk40894432]И здесь же в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тихомир Анна, также Си-ИВДИВО метагалактическими. Приветствуем их. Стяжаем Синтез Огня ИВДИВО-тела… нет, Синтез Огня стандарта, возжигаемся, Синтез ИВДИВО-тела стандарта, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Аватарессой Анной, мы стяжаем Синтез Праогня прастандарта, и стяжаем Синтез ИВДИВО-пратела прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И входим в концентрацию этой Части.
Далее, синтезируемся магнитно с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Тихомиром Анной, и просим стяжание и отстройку Архетипической части ИВДИВО-тела стандарта каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И проникаясь прямым Огнём и Синтезом ИВДИВО-тела стандарта, мы стяжаем Ядро Части. Стяжаем 17 179 869 185 сфер-оболочек Части, стяжаем насыщение таким же количеством Синтеза синтез-ивдиво-цельностей 14-го архетипа, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем системы, аппараты, частности Архетипической части, возжигаемся. Стяжаем собственно это Тело с концентрацией Огня и Синтеза стандартов Изначально Вышестоящего Отца центровкой головного мозга, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро стандарта Изначально Вышестоящего Отца в основании под стопы этого Тела, и стяжаем фрагмент Огня стандарта Изначально Вышестоящего Отца этим Ядром. И заполняемся, вспыхиваем живым Огнём стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, синтез нас, возжигаемся.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в цельности, возжигаемся Частью ИВДИВО-тело стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируемся им с Отцом. И просим Отца преобразить нас этой Частью.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез трёх Архетипических частей: Иерархизации Прасинтезности, Реалического тела и ИВДИВО-тела стандарта – в одно целое. Просим Отца триединый Синтез трёх Частей каждому из нас. И проникаясь Синтезом трёх Архетипических частей в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность этих Частей. Стяжаем фиксацию 40-го Синтеза на эту практику, возжигаемся во всём этом стяжании 40-м Синтезом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить нас Частями соответствующими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез и Огонь Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца как Компетенции каждому из нас.
Ивдивость – это какой-то срез, это вот сложение течения огня или просто огня и синтеза в ИВДИВО каждого на данное мгновение. И вот эта Ивдивость даёт нам устойчивое формирование условий нижестоящих, любых сложений, любых стандартов. Вот умение достигать того огня, и такой сложенности огня, который нужен тебе для материи – это вот Ивдивость.
Условия – это материальное выражение Ивдивости. Как вы понимаете, ИВДИВО есть – материя организуется. Ивдивостей в Доме нет – и материя развивается хаотично. На самом деле у Отца этого нет, есть всегда какие-то Ивдивости.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, резюмируя первую часть из двух 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим на цельный Огонь 40-го Синтеза наделить нас третьей ИВДИВО-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третью ИВДИВО-Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ею, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас всем стяжённым в этой практике. Разворачиваем Синтез этой практики, Синтеза трёх Архетипических частей, третьей ИВДИВО-Ивдивости – в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в подразделения служащих, здесь присутствующих. Разворачиваем весь Синтез практики в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск. И направляем весь Огонь практики в физику планеты Земля, формируя, уточняя и отстраивая физическую мировость 40-м Синтезом на планете Земля, или стандартами.
И продолжая эманировать, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную учёбу нам, стяжаем условия её.
И далее мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теодора Дариду, Альберта Валентину, Тихомира Анну, Кут Хуми Фаинь за первую часть 40-го Синтеза.
И продолжая эманировать всё стяжённое практикой, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


День 2. Файл 3, время 00:15:53 – 00:37:53
Практика 4
Фиксация в 65-м Архетипе. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца 65 Огней – 64 архетипических и цельный 65-й в синтезе их с развёртыванием пределов и границ существования каждого Огнём синтез 64-х архетипически архетипов материи

Так, мы возжигаемся всеми Синтезами, всеми Ядрами Синтезов, которые есть у нас. Отстраиваем себя. Отстраиваем себя синтезно. Возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То есть, весь Синтез ракурсом 40-го – даже если у вас Профессиональные есть – ракурсом 40-го. По-другому здесь работать не имеем права.
И далее, возжигаемся Формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики в 17179869120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, синтезируемся в этом зале ИВДИВО с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их, проникаемся ими, синтезируемся с ними. Настраиваемся на них – вот полное продолжение Кут Хуми и Фаинь.
Все наши достижения, они у нас настолько мизерны с точки зрения 65-ти архетипов, что их просто не стоит учитывать. Попробуйте позиционировать себя просто как Синтез Отца, просто как Единицу Отца, которая пришла за развитием, за взрастанием, которая в веках взрастает. Любые оценки себя – это возврат в материю, это занижение своего потенциала, ибо мы оцениваем собою, а мы сейчас пришли вот это вот себя как раз менять. Не надо этим собою определять что-то вышестоящее. Увидели подход? Отлично.
Далее, синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим возможность, условия на право вхождения в Огонь 64-х архетипов в синтезе, право выхода к Изначально Вышестоящему Отцу 65-м архетипом, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез Синтеза формируют нам Кут Хуми и Фаинь, чтобы приняли мы невозможный для нас Синтез. У Отца не бывает невозможного как раз принципом Синтеза. Когда на любой Синтез, есть такой Синтез, который переформатирует, чтобы мы могли войти в невозможный, в запредельный, то есть, для нас Синтез, не по подобию.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, входя в Магнит с ними, входя в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, ведущими 40-й Синтез Теодор Дарида, Альберт Алевтина, Тихомир Анна. Восстанавливаем с ними Магнит. Возжигаемся 8-ричным Магнитом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа 4 секстилиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю Истинную-ИВДИВО Реальность. Этот архетип сплошной однородный Огонь для нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа, приветствуем Его. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Этот Синтез также для нас запределен. И всё, что у нас есть огненное, а потом и материальное, вот этим Синтезом вместе с Огнём внутри этого Синтеза, проникается, насыщается, и перестраивает нашу огненность и синтезность. И не пытайтесь здесь что-то проживать, нечем. Однозначно, нечем. Здесь только доверие Отцу.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Огонь 64-х архетипов цельно, в том числе 65-м Огнём. Просим Права Изначально Вышестоящего Отца для вхождения в Огонь в 65 Огней архетипических Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65 Прав Изначально Вышестоящего Отца – Прав освоения архетипов. Любое Право несёт нам Компетенции, возможности, условия для того, чтобы мы с вами этим реализовывались. Вот любое Право содержит в себе 16-рицу от Качеств до Компетенций. И они начинают в нас складывать нас, работать на то, чтобы у нас получилось сделать то, что это Право цельно несёт. И Право здесь не Частность, Право, имеется в виду, здесь уже как подготовка Посвящённого, когда Человек выходит за грань свободы воли, за грань просто Человека и развивается дальше в Отце объективно, реально Отцовски, начиная с Посвящённого.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 65-ю Правами освоения архетипа Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, окутываемся Его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа.
Здесь телесность крайне сложно присутствует, если её здесь вообще можно назвать, она есть. Здесь выход Огнём, вот той огненностью, которая не подразумевает телесность.  Она ещё не сложена. Но эта огненность, она потом формирует очень высокую телесность. 
И вот Огнём потянитесь к Отцу максимально высоко за пределы всех 64-х архетипов. И, разворачиваясь вот так в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в 65-м архетипе, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 64-х архетипов – 65 в синтезе их. Возжигаемся. Принимаем. Просим Отца преобразить нас Огнём на способность ходить, развиваться 64-мя архетипами. Возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Огней – 64 архетипические Огня и 65-й Огонь цельно запредельно синтезирующий собой все 64 нижестоящие позиции. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65 Синтезов архетипических каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца реализации Прав выхода к нему, Новое Рождение Синтез 64-х архетипическое каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Преображение каждым из нас и синтезу нас данным Новым Рождением. Стяжаем усвоение 65-ти архетипических Огней мерой компетенций нас. И стяжаем формирование в каждом из нас 64 шарика Огня, в синтезе синтезирующие 65-м, где эти Ядра Огня начинают формироваться в нас по позвоночнику, становясь по позвоночнику. А Новое Рождение – это допуск, соответственный. Значит, Синтез 64-х архетипов, на вершине в 65-й. И вот вспыхивая 64-мя шариками Огня по позвоночникам, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для усвоения архетипических Огней, роста и развития материальности, следующей для нас. Пока она 32-х архетипическая.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом же зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Настраиваемся на Неё, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери, направляя его Отцу, и входим в Магнит 64-х Огней 64-х архетипов, не самих архетипов, как материи, а в Магнит сугубо Огнём 64-х архетипическим. И просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать преобразить нас, сотворить нас на развёртывание пределов и границ осуществления нас 64-мя архетипами – 32-мя архетипами Огня и 32-мя архетипами материи в цельности. И стяжаем развёртывание пределов и границ существования каждого из нас Огнём Синтез 64-х архетипически.
Знаете, что происходит? Идёт Синтез, вот как 64 буквы Отца, иерархически выстроенные друг на друга, синтезируются с такими же цифрами Матери, то есть Огонь Отца плюс Огонь Матери. У нас идёт закладка чего-то в количестве 64. Это может быть началом формирования генетики, но у нас сейчас не генетики, а кодонов. Но, сейчас об этом речь не идёт. Это перспектива. Как полнота их вскрытия реализации. Это большая перспектива, до неё ещё нужно дойти. Но идёт формирование, знаете, нас 64-мя Буквами Отца вместе с Мамой.
И цельный Отцовско-Материнский Огонь, вот который из 65-го архетипа идёт, он цельный, однородный, двуединый, однозначно, одновременно. Вот такой вот, пронзает все эти 64 Ядра Огня, а в глубине там Ядро Синтеза, соответствующее, фиксируется. Мы этим Огнём начинаем взрастать и преображаться. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом – Изначально Вышестоящей Матерью, мы стяжаем каждому из нас 64 первичные Ядра Человека в синтезе их цельно 65-м. Всё вместе синтезируется как одно целое Ядро Огня Отца и Матери. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем начало формирования каждого из нас новым этапом взрастания Отцом Синтез 64-х архетипично.
Мы пока не стяжаем подобие, это пока невозможно. Рождение Свыше здесь очень сложно будет. А вот именно первичное Ядро из Огня Отца и Матери – это начало нас когда-то было, когда мы первично сотворялись Отцом, когда мы первично Огнём и Синтезом выявлялись из клеточки Отца, нас встречал Огонь Матери, и вот он формировал, он складывал оболочки с записями вокруг Синтеза и Огня Отцовского. И возжигалась вот такая  структурка, в центровке насыщена Синтезом и Огнём Отца, как Буква Его, как Слово Его, когда вначале было Слово вот это. А далее, Мама оформляла Сферы-оболочки, как это всё будет реализовываться материально. Вот сейчас происходит процесс перестройки, углубления нас в Отце на 64 Сферы-оболочки синтез двуединым Огнём Отца и Матери. И эти 64 Сферы-оболочки вокруг каждого из нас, вокруг центрального Ядра Синтеза каждого из нас формируют ИВДИВО каждого.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Сферы-оболочки ИВДИВО каждого в синтезе в 65-й цельной однородной. Возжигаемся. И стяжаем каждому из нас и синтезу нас развёртывание ИВДИВО в целом на 65 архетипов, 65 на вершине, как организующее однородно и цельно 64 архетипа ИВДИВО. 
И, возжигаясь и преображаясь этим Огнём и Синтезом 64-х архетипов, мы стяжаем фиксацию ИВДИВО каждого из нас в ИВДИВО в целом, как ячейки, куда мы встраиваемся синтез 64-х архетипически или 65-ти архетипически. И встраиваемся в ИВДИВО в целом, объединяясь, пересекаясь, насыщаясь и развиваясь всеми 64-мя архетипами – 32-мя архетипами Материи, 32-мя архетипами Огня.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в 65-м архетипе, мы стяжаем однородный Огонь каждому из нас, который выше, чем архетипический, однородный Синтез 64-х архетипический Огонь формирования каждого из нас. Это 15-й вид Огня или 7-й, лучше так сказать, который формирует наши Части, начиная с Творения, заканчивая однородными Частями. С Творения – это Базовые части.
И, возжигаясь и погружаясь в этот однородный Огонь. Он из запредельности, он от Отца идёт напрямую нам и полностью переформатирует не только Огонь, но и Материю каждого из нас. И становимся однородным горящим Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот этим новым огненным Телом, запредельным для нас. Вся материя включается как часть, и мы будем постепенно преображаться. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И далее, мы разворачиваем и эманируем каждым из нас, синтезом нас Огонь, стяжённый у Отца, возвращаемся в синтезфизичность. Синтезфизично возвращаемся на Планету Земля. И вместе с Матерью Планеты Земля начинаем насыщать Планету Земля всем стяжённым Огнём, фиксируясь и встраиваясь по-другому в Планету Земля.
Мы эманируем, разворачивая весь стяжённый Огонь и Синтез преображение нас в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск, но лучше непросто в ИВДИВО территории, а давайте просто физически окутываем Планету Земля всем стяжённым Огнём нами. И просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля направить этот Огонь на развитие человечества Планеты.
И далее, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа и одновременно 33-го, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, благодарим саму Планету Земля за то, что она согласовывает с нами эти действия, с ней мы не расстаёмся. И далее, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Теодора Дариду, Альберт Алевтина, Тихомир Анна. 
И, возвращаясь в физическую реализацию, выходим из Практики.
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Практика 5
Стяжание подробного стандарта 8-рицы Человека с итоговой развёрткой 64-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими, идём к ним сначала.
И концентрируя, насыщаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Условия, Синтез и Огонь развёртывания стандартов Человечности, стандартов Человека каждому из нас и синтезу нас.
И Владыка Кут Хуми сказал: то, куда мы идём, Человек однозначно 8-ричен. Человек не может быть сам по себе, он должен быть с Отцом, и он должен быть Отцом. Поэтому у него этап 8-ричного взрастания идёт. Поэтому мы с вами стяжаем стандарт 8-рицы Человека. Или стандарт Человека Изначально Вышестоящего Отца.
На самом деле каждая из восьми позиций – она тоже может выражаться друг в друге. И тогда у нас разворачивается 64-рица Человека. Давайте мы попробуем стяжать подробный стандарт, где на самом деле всё пакуется в восемь – Человек, Посвящённый, Служащий и так далее. А потом выражение друг в друга и выражение числа 64 – это в общем-то позволит нам каждую позицию развернуть 8-рично. Когда мы будем Учителем, но Человеком; Учителем – Посвящённым; Учителем – Служащим. Это разные грани Учителя. И так далее, каждая позиция вот так 8-рично разворачивается.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, в их поддержке, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 33-й архетип 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 истинную ивдиво-реальность. Переходим в зал, вот в этот зал к Отцу Изначально Вышестоящему.
Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим всем стяжённым Огнём предыдущей практики и в условиях развития ИВДИВО, мы просим Изначально Вышестоящего Отца углубить выразимость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем восемь концентратов, пакетов, стандартов 8-ричного выражения Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и развёртываем одновременно собою пакеты стандартов. То есть, из Синтеза выявляем глубиной Прасинтезности Отца – восьми вариантов Прасинтезности – восьмеричность выражения Отца в нас, восьмеричность взрастания Отцом каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, разворачиваемся Ядром Синтеза Человека в каждом из нас. Эта 8-рица есть у всех, мы её просто разрабатываем.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный Огонь и Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Человека каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на Человека более высокого формата, сопрягаясь с соответствующими архетипами.
Более высокого – это у всех по-разному. Но в данном случае мы стяжаем для всех минимально 32-х архетипического Человека. И 32-ричной огненности архетипического Человека в этом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом:
· мы стяжаем Человека синтезфизичности как такового, заполняясь соответвующей Прасинтезностью.
· Стяжаем Человека-Посвящённого, входя в поток Прасинтезности Человека-Посвящённого, возжигаемся.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Служащего, и входим в поток Человека-Служащего, Прасинтезности Человека-Служащего – это поток Вершения Отца.
· Синтезируясь с Отцом, стяжаем Прасинтезность Человека-Ипостаси, возжигаемся, включаемся, погружаемся в эту Прасинтезность.
· Стяжаем Прасинтезность Человека-Учителя, погружаемся, возжигаемся, преображаемся этой Прасинтезностью.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека-Владыку каждому из нас. Стяжаем Прасинтезность Человека-Владыки, заполняемся ею.
· Стяжаем Человека-Аватара каждому из нас, стяжаем Прасинтезность Человека-Аватара, возжигаемся.
· Стяжаем Человека-Отца каждому из нас, и погружаясь, возжигаемся Человеком-Отцом.
И проникаясь всей стяжённой 8-ричной Прасинтезностью, разворачиваемся 8-рицей Человека – от Человека синтезфизичности до Человека-Отца. С перестройкой, переформатированием Ядер соответствующих выражений Отца в каждом из нас Синтезом. И перестраиваясь, Отец наделяет нас стандартами, мы стяжаем 8 стандартов в масштабах всего ИВДИВО на большую перспективу взрастания 8-рицы Человека. И Отец записывает эту Прасинтезность, преображая Синтез каждого из нас. Эти восемь Ядер вспыхивают в нас вот так вертикально, в том числе по позвоночнику становятся.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ещё 48 Ядер Синтеза, 8-рично разворачивая Человека… простите, Посвящённого: Посвящённый-Человек, Посвящённый-Служащий, Посвящённый-Ипостась… и так далее, Посвящённый-Отец – это тоже имеет место быть. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию на нас сразу восьми потоков Прасинтезности. Стяжаем восемь стандартов Изначально Вышестоящего Отца развития нас. И стяжаем цельно оформление восьми Ядер Синтеза, развёртывая 8-рицу Ядер Синтеза Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, преображаемся.
И далее стяжаем остальные 40 Ядер Синтеза как 8-рицу Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара. И возжигаясь этой 8-рицей – пятью 8-рицами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40 потоков Прасинтезности, 40 видов Прасинтезности. Стяжаем 40 стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40 Ядер Синтеза, всего получается 56, формирования 8-ричности выражения Отца восемью ракурсами в каждом из нас и в синтезе нас. И печать стандарта на всё это в целом от Отца.
И далее, этим всем насыщается в первую очередь Часть Иерархизация Прасинтезности. И этим стандартом будет активироваться 64-рица Частей от 193-й по 256-ю.
Увидьте, это время приходит! То есть, мы должны многообразно выражать Изначально Вышестоящего Отца. Это не значит, что всё у нас сейчас потребуется. Это очень сложный путь, но он реальный путь.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Отцовскость каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 8-ричность Отцовскости. Стяжаем 8 Ядер Синтеза Отцовскости, стяжаем 8 потоков Прасинтезности Отцовскости каждому из нас. И входя в эти 8 потоков, мы стяжаем стандартом Изначально Вышестоящего Отца:
· Стандарт Отца-Человека, возжигаемся.
· Стяжаем стандарт Отца-Посвящённого, возжигаемся.
· Стяжаем стандарт Отца-Служащего.
· Стяжаем стандарт Отца-Ипостаси.
· Стяжаем далее стандарт Отца-Учителя.
· Стяжаем стандарт Отца-Владыки, возжигаемся.
· Стяжаем стандарт Отца-Аватара.
· И стяжаем стандарт Отцовскости как таковой каждому из нас и синтезу нас.
И вспыхиваем восемью Ядрами Синтеза. В целом стяжаем у Отца 64-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельный однородный каждому из нас в осуществлении Человеческой цивилизации – это всё ракурсом Человека в итоге стяжается или с явлением Человека собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 64-мя Ядрами Синтеза развёртки Человека в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, просим у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его. И просим Отца преобразить нас этим Синтезом. Возжигаясь этим Синтезом итоговым запредельным, преображаемся на всё стяжённое стандартом.
И в этом целом и есть Стандарт каждого из нас на эпоху. В нас пока развёрнуты: стандарт 8-рицыЧеловека и стандарт 8-рицы самого Отца или вообще 8-рицы базовой. Постепенно будет добавляться и 8-рица Посвящённого, у нас съезд Посвящённых намечается.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, включаясь в этот Синтез, мы просим у Отца обновления всех наших условий, возможностей, качества глубины жизни человечно Отцом с учётом данного стандарта 64-ричности каждого из нас.
То есть, есть такая мысль, что именно вот эта развёртка, то есть, знаете, реализация каждого из нас вот так вот по восемь – восемь раз, она приведёт к вскрытию 64-ричной генетики. Может быть, в этом и тайна 64-ричности генетики. То есть, 32 гена, 32 кодона – не гена, кодона – они более-менее работали у нас в Метагалактике Фа. Но это Человек, который ипостасит Отцу, это только половина 8-рицы. А 32 – следующая по Дому – это следующая реализация уже от Учителя до Отца.
И вот таким ракурсом мы стяжаем условия, перспективы явления Отца, в том числе Физическим мировым телом, в итоговом осуществлении данного явления Отца. И преображаясь этим стандартом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вот знаете, в ИВДИВО каждого в целом, стяжание Печати Пути Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. То есть, этот Стандарт на огромную перспективу. А Путь – он поможет нам постепенно входить в этапные реализации и достигать всего вместе.
И возжигаясь Печатью, – как Волю принимая от Отца, – мы разворачиваемся собственной жизнью, собственным путём каждый в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё достигнутое, преображённое собою в практике в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск.
И проникаясь всем стяжаемым, разворачиваем синтезфизично весь Огонь и Синтез практики по физике планеты Земля, заполняем её.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 3, время 03:30:55 – 03:39:18
Практика 6
Стяжание 16-ти базовых систем организации материи Изначально Вышестоящего Отца глубиной Си-ИВДИВО Метагалактики

Возжигаемся Учителем 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и формой Учителя 40-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими, идём пока туда.
Переходим в зал их ИВДИВО, в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия, Синтез и Огонь преображения каждого из нас 16-ю системами базовыми организации материи ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся Огнём и Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас глубиной Си-ИВДИВО Метагалактики на 16-ричную системную организацию нашей материи в исполнении стандартов и этим глубинное 16-этапное усвоение Огня стандартов. То есть, это стандарты систем.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Отца, 16 Ядер Синтеза, 16 пакетов стандартов 16-ти базовых систем Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем стяжённым и 16-ю Ядрами, знаете, как – одно Ядро в другое входит в нас, и теперь поочередно Ядро будет раскрываться, вспыхивать, и мы будем заполняться и преображаться соответствующим видом системы. Задание ясно?
Итак, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся первым Ядром системной организации материи и глубиной Си-ИВДИВО Метагалактики и разворачиваемся системной организацией под названием ДНК, есть. Мы потом разберём, что это значит.
Дальше выявляем, возжигаемся вторым Ядром и выявляем из него стандарт второй системной организации материи под названием ген.
Выявляем третий уровень системной организации материи под названием чакра, возжигаемся.
Далее глубже синтезируемся с Отцом, возжигаемся четвёртым Ядром и выявляем четвёртое уровень системной организации материи – сфера. Разворачиваемся в сферической организации материи.
Далее глубже синтезируясь с Отцом, возжигаемся пятым Ядром системы и разворачиваем силу, как системную организацию материи.
Синтезируясь с Отцом, возжигаемся шестым Ядром, выявляем, разворачиваем стандарт разряда, как системной организации материи.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем седьмое Ядро, возжигаемся и выявляем стандарт седьмой системы – столпность.
Синтезируясь с Отцом, возжигаемся восьмым Ядром и разворачиваем восьмой уровень системной организации стандартом – магнитности, система магнитность, возжигаемся.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем девятую систему стандарта из девятого Ядра – меримость.
Синтезируясь с Отцом, выявляем десятый стандарт, десятой системной организации материи под названием реплика.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 11-ым Ядром, выявляем стандарт 11-й системы под названием фора.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выявляем 12-й уровень системной организации материи стандартом 12-го Ядра – огнеобраз, система огнеобраз. Огнеобразная организация – это 12-й уровень организации нас.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 13-й уровень систем 13-го Ядра, выявляем уровень системной организации – эталон.
Выявляем из 14-го Ядра стандарт 14-го уровня организации материи – теза.
И синтезируясь с Отцом, выявляем 15-й вид системной организации материи, выявляем стандарт – стать. Стать это не что-то внешнее – это глубокая системная организация человека – стать, горизонт «Я Есмь», кстати.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем 16-ю системную организацию материи – дом.
И погружаясь в эти 16 систем, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас 16-ричностью, но цельностью системной организации материи каждого из нас. И стяжаем Условия, Огонь и Синтез устаивания этими системами, включения этих систем в нашу деятельность, пристройка и переорганизация нас разностями глубины разными видами системной организации материи. И стяжаем усвоение этого стандарта прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, усваивая системы.
И проникаясь Отцом, мы разворачиваем синтез-физично данный стандарт системной организации материи в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск. И окутываем стандартом системной организации материи или систем Изначально Вышестоящего Отца всю планету Земля, растяните этот Огонь на всю планету Земля, его много должно быть, поэтому глубже синтезируйтесь с Отцом, насыщайтесь, углубляйте этот Огонь, этот Огонь у нас будет устаиваться.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность этого стяжания, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.

Файл 4, время 01:12:54 – 01:21:06
Практика 7
Вхождение в явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией места в составе Иерархии в зале Иерархии Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте всей компетентной реализацией каждого

Итак, мы возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся синтез-физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими. Концентрируем их Огонь и Синтез и переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактику в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их.
Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия введения каждого из нас и синтеза нас как Человеков планеты Земля или Человеков землянин, землянинов в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца во Главе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте с целью более глубокой организацией с Изначально Вышестоящим Отцом, в том числе материально.
Иерархия отвечает за материю какую? Ту, которую синтезирует Отец. Никаких «старых» иерархий у нас нет, и для нас не существует. Они-то сами могут быть, нас это не касается. Прямой выразитель Отца.
Далее мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактический, синтезируемся с Ним, приветствуем. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на членство в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца как Человека-землянина. Внимание! – только так. Должностно Компетенции выше, чем в организации Иерархия служит. Должностно Компетенции напрямую Отца являют. Понимаете, не путайте эти вещи. У нас другие есть выразимости. А в данном случае, чтобы организовать чисто человеческую жизнь на Планете нам предстоит как представителям человечества Планеты.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велетта, возжигаемся. Стяжаем Могущество, нет, простите… Стяжаем Правило, нет, простите… Могущество, нет. Не Могущество…
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца. Могущество рождается иерархичностью от Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 40-м Синтезом у Изначально Вышестоящего Отца Иерархический стандарт каждому из нас и синтезу нас, чтобы мы не повелись на какие-то иерархизационные тенденции, а мы чётко исполняли главное – есть Синтез Отца, есть Путь, есть Жизнь от Отца. Это надо реализовать любыми способами.
Вот эти тяготения то в одну, то в другую тему, сторону жизни, они могут отвлекать от главного. Вот в Иерархии нужно быть очень внимательным и держать центровку именно на Отца по праву Человека, являющего прямой живой Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетта, мы стяжаем Огонь Иерархии, перестраиваемся им, определяясь, уточняясь всеми своими Компетенциями и компетентностью, определяя иерархическое положение в составе Иерархии. И возжигаясь вот этим Иерархическим Огнём в каждом из нас, который по природе в нас таков, как есть. По природе это заложено Отцом.
Мы возжигаемся Иерархической Единицей Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить условия, личные условия человеческие каждому из нас и синтезу нас на корректизацию, корректность отстройки, иерархическую корректность отстранённостью условий любых выражений Жизни каждого из нас и синтеза нас соответственно в нашей внутренней иерархизированности Отцом. И преображаемся 256-ричным Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетты и ещё глубже напрямую Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца 8 миллиардов Иерархических Огней Изначально Вышестоящего Отца и начинаем из зала Отца разворачивать этот Огонь в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск с концентрацией на планете Земля.
Просим Изначально Вышестоящего Отца направить этот Огонь каждому человеку землянину для фиксации возможностей, условий вхождения в Иерархию, что и должно являть стандарт Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохи – человек представитель Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Раньше в Иерархии были учителя, ученики и так далее. Человечество было в другом отделе. И раньше также учениками было пророчески предсказано, что только Иерархией мы войдём в Новую эпоху. Вот, пожалуйста. Вот человечество входит в Новую эпоху и фиксируется минимально отделом ИВДИВО или организацией ИВДИВО – Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. Всё человечество ведут Аватары Синтеза Серапис Велетте. Человек может развиваться и далее, всё свободно. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте.
И отстраиваясь иерархически корректно самостоятельно пред Отцом, понятно Серапис Велетте помогали, мы возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Есть.


Файл 4, время 01:21:45 – 01:31:21
Практика 8
Стяжание магнитности 256 выразителей Изначально Вышестоящего Отца

Снова возвращаемся в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза возожжённостью Учителя 40-го Синтеза. Возжигаемся, становимся, настраиваемся на Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим Кут Хуми Фаинь преобразить нас ростом магнитности в каждым из нас и в синтезе нас. Магнитности Духа в первую очередь, ибо это стандарт 40-го Синтеза, системный Синтез 40-го Синтеза в этом.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал Си-ИВДИВО метагалактический в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Стоим пред Отцом, разворачиваемся Синтезом всем пред Отцом, приветствуем Отца. Синтезируясь с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ричной магнитности в явлении Отца, в насыщении Огня Отца, в концентрации Его Огня с учётом масштабов ИВДИВО каждого в составе ИВДИВО в целом синтез 64-архетипически, с учётом перспектив следующих огненности и синтезности ИВДИВО каждого.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов магнитности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер магнитного Синтеза. Это вид системного Синтеза – магнитный Синтез, есть такой вид –системный Синтез, и в нём подвид магнитный.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем выявление и развёртку из каждого Ядра магнитного Синтеза базовой магнитности человека и компетентного ракурсом 14-го архетипа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию на каждого из нас 256-ти выразителей Изначально Вышестоящего Отца одновременно. То есть, мы стяжаем стандартом, в перспективе, чтобы это разработать нужно будет начинать с одной пары Аватаров в магнит входить. Входить в магнит, постепенно добавляя 388 фиксаций или 192 пары Аватаров Синтеза. А потом ещё попробуйте войти в магнит с 64-мя Аватар Ипостасями, это прямые выразители Отца. Тогда полнота вхождения в магнит с Изначально Вышестоящим Отцом будет обеспечена.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, мы становимся между Отцом и его 256-ю выразителями, причём необязательно они все в зале, но они в ИВДИВО нас поддерживают. И стяжаем 256-ричный Синтез магнитности человека Изначально Вышестоящего Отца 8-ричный, стяжаем 256-ричный Огонь полноты магнитности человека каждого из нас и направляем соответствующие Синтезы и Огни 256-ти выразителям Изначально Вышестоящего Отца, входя и вспыхивая 256-ричным, если брать обоюдно 257-ричным магнитом Изначально Вышестоящего Отца. Где у нас всё от Отца входит как из первоисточника, а реализуется 256-ю ракурсами выражения Отца. И дело уже не в Иерархах, дело не в иерархии, это материальная отстройка. А чтобы распоряжаться Огнём, нужно уметь делать как 256 прямых выразителей Отца. И эта фиксация идёт сквозь 256 Частей каждого из нас, так, чтоб было точнее, корректней и надёжнее. И вот сразу отстройка 256-ти Частей идёт ракурсом 14-го архетипа в нас Отцом. И вспыхиваем цельным магнитным Огнём и Синтезом, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас системную организацию магнитность… нет, магнитность иерархизации прасинтезности, магнитность любой Части или любой выразимости человека.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаемся в такой способности. Отец говорит: вот эти стандарты заложены в такой магнитности, а теперь это нужно разработать, когда поочерёдно выходим к Аватарам и поочерёдно вспыхиваем магнитом. Если это пары Аватары, то стоим между Аватаром и Аватарессой, если это Аватар-Ипостаси, то мы стоим в полноте 192-х пар, но ракурсом Огня соответствующего Аватар-Ипостаси. Грубо говоря, возожжённые 193-мя Огнями.
И в этом мы есмь материя для Отца, и здесь мы входим в прямые взаимодействия с Отцом, но между нами вспыхивает магнит. То есть, магнит с Отцом абы как невозможен, должен быть отстроенным соответственно Отцу – я об этом. Попробуйте, тогда поймете. Это всё просто на самом деле.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и цельность потенциализации каждого нас и синтеза нас на выразимость Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И возжигая и концентрируя собою объём Огня и Синтеза более мощный, чем мы можем, не чрезмерно, всё по мере возможностей, но больше, чем до этого когда-либо стяжался. Мы этот объем Синтеза и Огня, организованный магнитно записями магнитностями, разворачиваем и эманируем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск – вокруг планеты Земля и подразделения служащих других, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого, в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО территории Смоленск. И физично этим магнитным Огнём, магнитящимся Огнём между Отцом и иерархией, мы фактически окутываем этим Огнём всю планету Земля.
И продолжаем концентрировать и магнитить, этой магнитностью отстраиваться, иерархизироваться, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим всех выразителей Изначально Вышестоящего Отца, выходим из магнита с ними. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца ещё раз, выходим из магнита с Ним.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.






Файл 4, время 01:42:25 – 01:53:05
Практика 9
Стяжание Частей – 8-е Архетипическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, 8-й Архетипический Разум Изначально Вышестоящего Отца, Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 3-й Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом.
И переходим в зал ИВДИВО в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. В формах Учителей 40-го Синтеза разворачиваемся пред Кут Хуми Фаинь, приветствуем их.
Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия стяжания, усвоения, перестройки, преображения каждого из нас на 8-й Разум Отца ИВДИВО и 8-е Сердце Отца ИВДИВО. Стандартную Розу Сердца Отца ИВДИВО. А так же просим Условия стяжания 3-й Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца как Компетенции.
И обратите внимание, вот сам факт того, что мы разные Огни по-разному совмещали сегодня, это вот туда в сторону действия Компетенции Ивдивости. Когда речь идёт об Ивдивости Отца, то, как мы управляем Огнём в Доме, это вот должно идти только от Отца.
И далее мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пред ним, синтезируемся с ним.
Приветствуем Отца, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас третьей Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца в явлении 40-го Синтеза. Стяжаем Синтез третьей Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся ею. Включая и активируя 40-м Синтезом соответствующую Компетенцию в нас.
И Ивдивости – они складываются из Прасинтезной компетенции. Это подготовка, что соответствует Части в нас.
[bookmark: _Hlk78198343]Далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, окутываемся Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа в 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю истинную ивдиво-реальность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа, приветствуем Его.
Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-го Архетипического Сердца и 8-го Архетипического Разума.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 8-го Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стандарт Архетипического Сердца – Стандартную Розу Прав Сердца Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
И стяжаем Стандартное Тело Прав Отца ИВДИВО 4.194.304 вида Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4.194.304 Прав Мы-Стандарта в центр головного мозга. 4 миллиона с лишним Прав, которые называются Мы-Стандарт. Не ваш стандарт –Я-Стандарт, а Мы-Стандарт.
Далее стяжаем 4.194.304-х слойное зерцало в основании Розы Прав Сердца Отца.
Стяжаем Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца на зерцало.
Стяжаем 4.194.304 Ядер стандартов видов стандартов Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4.194.304 стандартно-правовых вихрей. Это огни такие. Которые выходят из торцов зерцала Розы. Стандартно-правовые вихри. Далее стяжаем на кончик каждого этого вихря – идёт как лепесток розы, сужающийся к верху – мы стяжаем искры стандартов Изначально Вышестоящего Отца тоже в количестве 4.194.304, возжигаемся. Стяжаем, окутывая каждый стандартно-правовой вихрь искросферой Метагалактических Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. То есть, грубо говоря, каждый лепесток и вихрь формируется искросферой. Это сфера – сферическая искра, которая являет собою Метагалактические Ивдивости. И каждый Огонь Розы развивается Метагалактическими Ивдивостями, то есть, по Компетенциям. Вот это новшество этих Архетипических частей.
И далее стяжаем центровку Ядра Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в основании под телом, стоящим на Розе, фрагмент Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и фиксирующийся на Ядре Стандарта и горящего вокруг и в Стандартном Теле Прав Розы Прав Сердца Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе мы стяжаем Розу Прав Сердца Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Она, эта Роза входит во все Части – три части Архетипические, которые мы стяжали, разными ракурсами. И в Иерархизацию Прасинтезности, в Реалическое тело, в ИВДИВО-тело Стандарта. Насыщаемся сразу троичностью Розы. Возжигаемся, преображаемся. Становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим преобразить нас на Розу Сердца.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить нас Разумом Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4.194.304 Прав Мы-Стандарта в центр головного мозга Иерархизации Прасинтезности Прав Разума Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца Разума Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. То есть, в центре Разума Ядро Стандартов Отца.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4.194.304 искросферы Метагалактических Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца Разума Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. То есть, этими Архетипическими частями мы формируем в себе Части по Компетенциям Аватар-Ипостасей. В данном случае, 40-й Аватар-Ипостась – это Отец ИВДИВО. И вот Разум ракурсом этой Компетенции мы с вами стяжаем. Это и наша Часть – Разум, а с другой стороны – это начало и активация в нас Части Отец ИВДИВО, 40-я Часть из 64-х верхних, обратите внимание.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить нас на Разум Отца ИВДИВО в синтезе с Сердцем Отца ИВДИВО. Вот эта активация именно Разума и Сердца начинает в нас формировать Отца ИВДИВО, фиксируется в этой Части.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4-ю Архетипическую часть Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Ядро Части в целом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы-оболочки Части, минимум 17.179.869.184 сферы-оболочки. Стяжаем насыщение соответствующим Огнём, Духом, Светом, Энергией Отца сфер-оболочек. Стяжаем системы, аппараты и частности. Частности – как Стандарты Изначально Вышестоящего Отца для этой Части. Это самая огненная 4-я Архетипическая часть из всех стяжённых. Отец, управляющий Домом, давайте так увидим. Это то, что у вас активируется, пробуждается сейчас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас на всё стяжённое в этой практике. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И эманируем всё достигнутое практикой, – в целом это Часть Отец ИВДИВО, – в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого, а также в ИВДИВО территории Смоленск. И концентрируем, насыщая эту территорию подразделения.
Благодарим Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
И выходим из практики.



[bookmark: _GoBack]
Файл 4, время 01:53:10 – 02:00:10
Практика 10
Генезис 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся всей полнотой 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, формой Учителя 40-го Синтеза. Переходим с физики в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их, синтезируемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас итоговой практикой и Книгой 40-го Синтеза.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО метагалактическим, становимся пред Ним в 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 40-го Синтеза 17.179.869.185-ть 256-лионов единиц Огня 40-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 17.179.869.185-ть 256-лионов единиц Синтеза 40-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Отца 17.179.869.185-ть 256-лионов единиц Субъядерности 40-го Синтеза, возжигаемся этим стандартом цельно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца печать 40-го Синтеза каждому из нас. Печать идёт или в Хум или в Хум в голове. Возжигаемся, преображаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Книги 40-го Синтеза, возжигаемся.
Переходим в зал Книг 40-го Синтеза в здание Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся на 40-м этаже, в библиотеке здания Кут Хуми. Синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, стяжаем Книгу 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она зависает пред нами, чем-то отличается от других книг. То ли цвет, то ли ещё что-то, не знаю, может у меня такое восприятие, но она другая, чем предыдущие Синтезы была. Настраиваясь на неё, эманируем на неё Огонь и Синтез, она переформатируется, мы её берём в руки. Впитываем информацию 40-го Синтеза, содержание 40-го Синтеза нас, преображаемся этим. Берём правой рукой Книгу, протягиваем её в сторону вправо сквозь портал перехода, и кладём на стол в своём частном служебном здании в экополисе Кут Хуми 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности. Книгу 40-го Синтеза оставляем, вызываем сюда Книгу 39-го Синтеза, берём её правой рукой, протягиваем Владыке Кут Хуми и сдаём. Портал закрывается. И мы благодарим Кут Хуми Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза.
Дальше возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем стандартом 40-го Синтеза 64 Части 40-го Синтеза, в базе мы четыре стяжали. Дальше, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Начала служения ракурсом 40-го Синтеза, стяжаем 64 Начала и Основы Учителя 40-го Синтеза, стяжаем 64 инструмента ракурсом 40-го Синтеза, стяжаем 64 научные Начала, 64 философские Начала, 64 парадигмальные Начала, Начала Учения Синтеза ракурсом 40-го Синтеза, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 гена, 16384-ричную генетику человека ракурсом 40-го Синтеза, возжигаемся. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 вида Подготовки, 32 вида Компетенции ракурсом 40-го Синтеза, возжигаемся. В синтезе всего мы стяжаем Ядро 40-го Синтеза, возжигаемся им. Вот у нас сейчас полностью схлопнулось, скомпактифицировалось и сложилось, оформилось Ядро 40-го Синтеза.
Теперь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-кратное усиления Ядра 40-го Синтеза, разгораемся, возжигаемся мощнее. И стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами, в 16-кратном их усилении ракурсом 40-го Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом, разворачиваем 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом. Далее, разворачиваем 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез-физично в ИВДИВО Смоленск, фактически всю планету Земля окутывая 40-м Синтезом. Разворачиваем 40-й Синтез прямым выражением Отца в подразделения служащих других, здесь присутствующих, а также в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Разворачиваем 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО территории Смоленск, и физично окутываем планету Земля за пределы территории подразделения Смоленск, это вся Россия сначала, 40-м Синтезом, затем в страны, где ведутся Синтезы, и затем вся планета Земля.
И продолжая разворачивать и эманировать 40-й Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля, Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, помогал нам. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теодор Дарида, Альберт Алевтина, Тихомир Анна и всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И продолжая эманировать, выходим из практики.

На этом наш Синтез завершен. Всем большое спасибо. Встречаемся через месяц.






Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 17 179 869 057 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца ИВО 4294967231 с-и-ц / 1073741759 ист и-ц / 268435391 вц и-ц / 67108799 ив и-ц / 16777151 вы и-ц / 4194239 и-ц / 1048511 си-р / 262079 с-р / 65471 ир / 16319 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Иосифа Славии
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 4 294 967 230 с-и-ц/ 1 073 741 758 ист и-ц/ 268 435 390 вц и-ц/ 67 108 798 ив и-ц/ 16 777 150 вы и-ц/ 4 194 238 и-ц/ 1 048 510 си-р / 262 078 с-р/ 65 470 ир/ 16 318 вцр/ 17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВ АС Мория Свет
Ольга Воронцова, Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225с-и-ц/1073741753ист-и-ц/268435385вц-и-ц/67108793ив-и-ц/16777145 вы-и-ц/4194233 и-ц/ 1048505 си-р/ 262073с-р/ 65465и-р/ 16313вцр/17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 в и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 и-р / 16312 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Владомир Стефана
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