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День 1. Файл 1, время  03:10:27 – 03:35:10
Практика 1
Вхождение в 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Встраивание в наступившую Эпоху Истины – Сатья-Юга ракурсом 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи

Итак, мы возжигаемся всеми новогодними стяжаниями, всеми стяжаниями после Нового года, которые у вас были в подразделении, наверняка. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые мы прошли. И синтез-физично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими. Вначале так. Синтезируясь с ними, стяжаем их Синтез.
Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Си-ИВДИВО Метагалактику в 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. И разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их. Синтезируясь с ними, мы стяжаем 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, наполняемся. Стяжаем форму Ипостаси 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Кстати, форма очень хорошо задаёт нам меру.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы просим ввести нас в 41-й Синтез, включаем, проницаемся 41-м Синтезом. И углубляясь в него, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в новые стандарты Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас как Человека Изначально Вышестоящего Отца на устойчивые условия жизни и основания жизни Си-ИВДИВО метагалактические в 8-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в этих условиях, проникаясь магнитной их поддержкой, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Вот, внимание! Сразу вот насыщайтесь тем, что вам вся среда – новая. Мы впервые вышли в этом Огне в этот зал. И в этом Времени впервые вышли, давайте так увидим. Вот открывайтесь этому залу, как незнакомому. Он и знакомый, мы сюда выходили. А с другой стороны, у него среда, и условия для нас Отец подготовил совершенно иные. Погружайтесь, принимайте, открывайтесь этой среде зала, открывайтесь самому Изначально Вышестоящему Отцу.
И разворачиваясь пред Отцом, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, настраиваемся, синтезируемся с ним. Поздравляем Его с началом Новой эпохи Сатья-юги на планете Земля. Приветствуем Его как Изначально Вышестоящего Отца планеты Земля, в том числе. И проникаясь его Синтезом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца ввести нас в Сатья-югу, ввести нас в новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проницаясь Синтезом, берём его мерой Ипостаси 41-го Синтеза, обратите внимание. Это очень много, мы ипостасны Отцу 41-м Синтезом. Всё, что он нам даёт, значит нам можно усвоить.
Ипостасность и мера – не только количество и масштаб являет, но и качество.
И проницаясь Огнём и Синтезом 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся 41-м Синтезом Отца, входя в него, открываясь ему. И включая возожжённость и преображённость. Но включает Отец больше, не мы, возжигаемся, и начинаем усваивать 41-й Синтез. И в этом мы просим Отца наделить нас стандартом Жизни 14-м архетипом материи ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца всей своей абсолютностью, всем Синтезом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внимание, 17 179 869 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184 Ядра Синтеза синтез-ивдиво-цельностей. И встраиваясь в 14-й архетип, мы стяжаем 17 179 869 184 Части Человека Си-ИВДИВО метагалактического. И встраиваемся в весь архетип в каждый вид организации материи Огнём. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Сатья-Юги каждому из нас, заполняя все стяжённые Части.
Ребята, одного ждём. Тихо, группу вышибаете.
Итак, принимаем Огонь Сатья-Юги у Изначально Вышестоящего Отца, углубляемся, возжигаемся больше, восстанавливаемся в зале у Отца.
Вот попроживайте, прочувствуйте. Стяжаем проницание Огнём Сатья-Юги каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца. И вот Отец даёт специальный Огонь Проницания, чтобы Огонь вошёл в нас, и начал нас преображать, развивать. И этим Огнём мы входим, знаете вот, как шаг такой вот, он образный шаг, он в буквальном смысле не шаг, такое переключение срабатывает, на новую эпоху, как таковую.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас завершение Кали-Юги внутренне. В целом она завершена уже, Отец объявил. А теперь внутри себя из-за свободы воли попросите Отца завершить Кали-Югу в каждом из нас. Мы прошли этот сложный путь, и вошли в следующую эпоху.
И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас внутренне-внешне любыми аспектами развития на Сатья-Югу.
Это вот тот золотой век, о котором пророчили. Проникайтесь, пожалуйста.
И далее, углубляясь в Отца, мы стяжаем Синтез Сатья-Юги каждому из нас. Просим у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим Синтезом, обновления Истины каждого. Вот весь Синтез, который у нас есть, Ядра Синтеза, наработанный Синтез – это всё перестраивается на новую Истину, которой каждого из нас наделяет Отец. Это не Часть, это явление всеобъемлющее – Истина Изначально Вышестоящего Отца. И вот Отец утверждает нашу Истину для нас, каковы мы сейчас пред ним, и на всю эпоху.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Время Сатья-Юги. Просим ввести нас в это Время. Просим развернуть каждому из нас новые Меры Жизни и выражения Отца каждому из нас Сатьи-Юги. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение пределов новой эпохи на четыре с половиной миллиарда лет. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре с половиной миллиарда временных единиц Сатья-Юги каждому из нас. И насыщаясь этим Огнём Времени, впитывая его, усваиваем, и начинаем преображаться.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза каждому из нас в начале новой эпохи. Возжигаемся этим Планом Синтеза, организуемся им. Этим Планом Синтеза сорганизуемся с Отцом. Принимая План Синтеза, мы принимаем Вершение Отцом каждого из нас и вместе.
Далее, ещё дальше углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Человека новой эпохи, Человека Изначально Вышестоящего Отца. И наделяет нас сейчас Отец новым Человеческим Огнём. Ибо Человеческий Огонь нам давался на эпоху Кали-Юги.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184 Огня Человека Изначально Вышестоящего Отца, минимально. Подтягивая все человеческие начала в этот Огонь. Проникаемся, напитываемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перестройку, переформатирование Тела Человека этим Огнём. Прямо включаемся, проницаемся Человеческим огнём глубже-глубже, чтобы концентрацию он в нас изменил. Отец управляет этим процессом. Вот здесь вот просто почувствовать можно Огнём Человека самого Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 20-ричную организацию Человека каждого из нас синтеза 14-ти архетипов в вершине Человеческом 14-м архетипом. Преображаемся 20-рицей Человека Си-ИВДИВО метагалактически.
Ещё далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8-ричность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем каждому из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь этой 8-ричностью, вспыхиваем цельностью в 8-рице Человека в каждом из нас и в синтезе нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на начало этой эпохи. Стяжаем Подобие Телу нашему Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируем, просим Отца синтезировать Образ Изначально Вышестоящего Отца и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И входим в это, вспышки, вот когда Образ от Отца и Подобие, как ОМ вспыхивают, мы входим этой концентрацией в Рождение Свыше Человеком Изначально Вышестоящего Отца в условиях Сатья-Юги – начале Эпохи Истины. В чистом виде, отсекая все переходные моменты. И становимся пред Отцом Человеком Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию ему. И в этом углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем всеобъемлещесть Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 14-ти архетипов материи, как материи ИВДИВО – окружающей материи нас в цельности их, с фиксацией на планете Земля.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию формирование и переключение, потом формирование физичности каждого из нас – телесной физичности каждого из нас Си-ИВДИВО метагалактически синтез-14-архетипически, с выразимостью на планете Земля – на физике планеты Земля, с адаптацией новых возможностей Человека к планете Земля.
И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить всю нашу жизнь человеческую на новое осуществление жизни на планете Земля синтез-14-архетипически Человеком Изначально Вышестоящего Отца в базе своей. И стяжаем для этого у Изначально Вышестоящего Отца обновление Жизни Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И переключаемся на осуществление Жизни синтез-14-архетипической на планете Земля несоизмеримостью качеств условий 14-ти архетипов материи, но цельностью явления Отца всем этим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. И в этом, в явлении 41-го Синтеза данного стяжания, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально синтез-14-архетипическую Проницательность Огнём Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца научить и включить в нас сейчас проницательность, пока без Части, просто как функцию, прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца – так, чтоб мы его ощутили. То есть, Меру мы сформировали Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез-14-архетипически планетой Земля. А теперь проницательность.
И вот попроживайте прямое прикосновение Отца к нам Огнём. Помните, мы говорили? Никаких установок старых, мешающих здесь не должно быть. Просто принимаем, с интересом, желательно, с удовольствием, с настроем прямой Огонь Отца, как он есть. Мы в 14-м архетипе пред Отцом по праву развёрнуты. И Отец. Отлично.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вплоть до физической телесности здесь в 1-й физической реальности Планеты. Есть, отлично.
И продолжая далее насыщаться Огнём и Синтезом Отца, мы начинаем разворачивать этот Огонь и Синтез, переключаясь на синтез-физичность здесь на Планете из зала Отца. И таким образом переводя, стягивая Синтез 14-го архетипа Отца 14-го архетипа сюда на планету Земля. И собою синтез-физично разворачиваем прямой Огонь Отца каждого из нас в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И физично на территорию Смоленска как подразделения с концентрацией Огня 14-го архетипа и Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на этой территории. И вот командно нужно явить Изначально Вышестоящего Отца физично или синтез-физично в пределах подразделения, понятно, мерой Должностной Компетенции. Являем.
И продолжая разворачивать, физично окутываем всю планету Земля Огнём 14-го архетипа Проницанием. То есть, Огонь, насыщенный Проницанием Изначально Вышестоящего Отца. Вот он этот Огонь глубже проникает в человечество, каждому человеку легче принять этот Огонь. Разворачиваем как среду человечеству планеты Земля на развитие.
И вот так продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал в этой первой практике.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь.
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Комментарий к практике: (01.06.49 – 01.13.14)
Нам нужно перестроиться не как человекам, а как 8-ричным должностно-компетентным. Увидели? При этом, это не отменит ваших личных стяжаний, не коллективных, личных. Когда вот, как в Рождественские стяжания, ходите к Отцам разных архетипов соответствующих и стяжаете там соответствующие Стандарты. Увидели? 
Что это вам даёт? Это вам повышает вашу Меру, из которой будет развиваться Проницательность Отцом. Увидели? То есть, в каждом следующем архетипе Огонь этого архетипа более глубоко проникает в материю. Есть такой Закон. А значит, Проницание Человека Отцом, то же самое, с каждым архетипом должно вырастать.
 И вот мы сейчас должны состояться с вами в ближайшее время, сроки не указаны. Как вы стяжать будете – не указано, это сказано на собственную сообразительность. Вы можете в команде договариваться, можете сами по себе стяжать. Москвичи так договариваются, чего-то стяжают. Вот. Но стяжание индивидуальное. Но какие они могут быть, вы можете договариваться, между собой обсуждать, складывать. Это не отменяется. Вот. И тогда вы вот это вот всё, отстяжав, формируете, стяжаете по одному из столбиков, смотря к кому вы относитесь. Ну, если вы Посвящённый по Распоряжению, вы останавливаетесь на Стандартах Посвящённого, если вы Учитель…
Из зала: А столбик относится к личным Синтезам?
Нет, это служебный, по должности. Это по должности. Это для Учителей Синтеза, для Владык… Ой, ну там написано, для Владык Синтеза, для Ипостасей Синтеза. По должности смотрите, кто вы.
Из зала: Кем мы назначены?
Да, кем вы назначены. Да. А личное – это в личную разработку. Тут вы стяжаете или не стяжаете, это вы сами решаете. Вы для себя можете стяжать, а можете не стяжать. Всё свободно, но будет разный результат. Смотрите, пожалуйста. А вот по должности рекомендовано отстяжать, чтобы встроиться. Но там, в конце Распоряжения, есть «применить немедленно». Рекомендация такая безапелляционная. Увидели, да? Вот.
Поэтому мы с вами идём, перестраиваемся на Учителя Синтеза, всё нижестоящее мы включаем. Идём к Изначально Вышестоящему Отцу 19-го архетипа. Его зал находится на физике 20-го. Увидели? Да? Вот. 
Плюс у нас ещё есть Стандарт наших достижений, когда мы, смотрите, вот стыковки этих Стандартов. Есть понятие внутреннего мира. Как раз вот во внутреннем мире пахтается этот Огонь, чтоб потом материализоваться в теле. В данном случае, это сейчас будет 14-й архетип материи. Вот. Дальше мы с вами формируем… 19-й архетип - фактически у нас есть оболочка, одна из трёх оболочек внутреннего мира, где у нас 17-я оболочка - это Тонкий мир, 19-й - Метагалактический, 21-й – Синтезный мир. У некоторых идёт сдвижка: когда 23-й архетип - есть предел Синтезного мира. Необязательно два архетипа, иногда больше бывает на один мир, поэтому есть ещё архетипы, если мы идём выше в 33-й архетип, то там запредельный Огонь для нашего внутреннего мира. То есть Мы-Есмь, то есть каждый из нас есть не только внешним миром, вот этим телом и масштабом внешнего мира, соответствующим этому телу, не только внутренний мир, где пахтается Части, Системы, Аппараты, Частности, но и те же Архетипические Части - потом офизичивается вот этим телом.
А ещё есть… что ещё у человека? Внешнее, внутреннее… кто помнит стандарт? Иерархическое и Ивдивное. У нас получается 4-рица Человека. Только в ту сторону я не знаю, какие там Стандарты. Поэтому мы ходим по всем архетипам, стягиваем их во внутренний мир или в тело. Отсюда уже будет качество нашей материи. Увидели? Вот. В данном случае 19-й архетип – это граница Тонкого мира Учителя Синтеза. 17-й… Нет. 17-й - это Тонкий, значит, Метагалактический мир - Учитель Синтеза. Всё правильно, потому что Учитель действует Духом и Волей внутри, а вовне реализуется чем? Любовью и Энергией. Увидели? Вот, стандарт.
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Итак, настраиваемся, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Физично возжигаемся и настраиваемся. Прям здесь физично. Когда вы, наша физика итогово на Планете Земля находится.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 19-го архетипа Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. Проникаемся синтезфизично ими. Возжигаемся глубже Формами Ипостаси 41-го Синтеза.
Давайте мы так сделаем. Слишком придавливает этот Огонь сразу.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики 14-го архетипа, приветствуем их. И, концентрируя их Синтез и Огонь – чувствуете разница в Огне пошла? Мы переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики в 17.179.869.120-ю Синтез ИВДИВО Цельность. Приветствуем в этом зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь, возжигаясь ими. И разворачиваемся в Формах Ипостасей 41-го Синтеза. Есть.
И далее, вместе с ними, мы, синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, концентрируя этот Синтез, мы просим, преображения каждого из нас как должностно-компетентного на явление 8-рицы должностно-компетентного каждого из нас, на явление, конкретнее, Учителя Синтеза степени Должностной Компетенции.
И далее, мы преображаемся, преображаясь и поддерживаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактически в 17.179.869.185-ю Синтез ИВДИВО Цельность и стяжаем Преображение каждому… разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Его, настраиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Си-ИВДИВО Метагалактики ракурсом Должностной Компетенции.
То есть, это о чём?
Мы, как человеки, ещё должностно-компетентные. Такое постепенно идёт вхождение, углубление, что в должность, что в её архетипические параметры, поэтому нас Кут Хуми не повёл сразу в Соль-ИВДИВО Октаву Бытия.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся в этом Синтезе Должностной Компетенцией. Каждый помнит свою должность. Аватар такой-то Организации, Подразделения, Учитель Синтеза. Возжигаемся этой должностью и возжигаемся многообразием Человека в выражении Изначально Вышестоящим Отцом и нами, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца – если вы Учитель Синтеза – Владыку-Человека Си-ИВДИВО метагалактически каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем прямой Огонь, прямой Синтез от Отца Владыки-Человека. Возжигаемся, заполняемся им. Преображаемся. Становимся пред Отцом Владыкой тире Человеком в Должностной Компетенции.
То есть, смотрите, у нас тело одно, и наши Должностные Компетенции – это не другое тело, оно то же самое, но, с точки зрения должности, мы должны быть не меньше Владык, Владыки-Человека, чтобы быть по максимуму реализованными как Человеки, как должностно-компетентные, но – Человеки. Увидели? Вот сопрягите собой - должности и человека в одном теле живут. Это ни две части, это ни два тела, это – единотелестность каждого из нас. И вот это офизиченное тело каждого из нас, где мы можем переключаться на разные позиции наблюдателя, быть и   Компетентным, и Человеком, по необходимости. Но, чтобы не впадать в нижестоящие варианты развития, мы должны быть Владыкой-Человеком.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Владыки-Человека, возжигаемся. Стяжаем Тело и просим оформить Тело Владыки-Человека каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем у Отца Оболочку ИВДИВО каждого, как Оболочку Владыки-Человека, возжигаемся. Есть.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Волю Владыки-Человека, Волю Отца на явление Владыки-Человека и становимся телесно, организуясь этой Волей Владыкой-Человеком.
То есть у вас ракурс Человека проявляется пред Отцом, но внутри вы должностно-компетентные. И вот, задача на ближайшие времена этой эпохи: научиться это совмещать, научиться быть по-человечески Владыкой. Это то, что даёт нам должность.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Права Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Права жизни Владыкой-Человеком, Права фиксации Си -ИВДИВО Метагалактикой, Права выражения должностных специфик просто в человеческой жизни Владыкой-Человеком.
Но Человека нужно в себе организовать до Владыки. Ни Человек-Владыка, а Владыка-Человек. Есть.
И, проникаясь этим Стандартом, этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Преображение каждому из нас и синтезу нас на Владыку-Человека явлением Должностной Компетенции степенью Учитель Синтеза.
Если вы Ипостась Синтеза, значит, вы стяжаете Учителя-Человека, если вы Служащий Синтеза, вы стяжаете Ипостась-Человека. Принцип ясен. И так далее, всё.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим Синтезом.
Здесь Жизнь совмещается с Полномочиями Совершенств. Вот увидьте. В Синтезе Владыки-Человека есть Жизнь, есть Полномочия Жить таким образом. И Владыка-Человек – тот, кто управляет своей Жизнью, как Владыка. Он владеет Жизнью. И вот на эту тему были даны нам Права. Есть.
И преображаемся Владыкой-Человеком пред Изначально Вышестоящим Отцом. Есть.
Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, окутываемся Его Огнём, как Владыки-Человеки, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, 19-й архетип в 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 417-ю Истинную ИВДИВО Октавность, и переходим, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия этим.
19-й архетип – это плюс 5 к 14-ти.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, мы просим преобразить каждого из нас и синтеза нас как должностно-компетентных степенью Учитель Синтеза.
Внимание! Тот, кто Ипостась Синтеза, идёт к Отцу Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, на архетип ниже. Это автоматически сейчас срабатывает, я не буду сейчас туда идти. У нас есть, один такой есть присутствующий. Вот.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 19-го архетипа, просим оформить и соорганизовать их в Ядра Синтеза Истинных ИВДИВО Октавностей, напитываемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Если степень Учитель Синтеза, это даёт право стяжать Стандарт Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваемся в 20-й архетип. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Отцом, стяжаем в каждую Часть 32 Архетипических Огня, с 1-го по 32-й, стяжаем Потенциал и Пределы каждой Части с 1-й по 32-й архетипы материи каждому из нас, где каждая Часть 32-мя ракурсами в синтезе 33-м развёртывается Архетипически. И с базовой центровкой этих Частей 19-м архетипом Соль –ИВДИВО Октавы Бытия.
Эти Части самостоятельно нужно стяжать по одной в развёрнутом варианте. Очень полезное будет мероприятие – отстройка нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, из зала Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, мы стяжаем каждому из нас 20-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца 68.719.476.736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца специфики До-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся.
Стяжаем такое же количество Частей - 68 миллиардов и, стяжая, 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 20-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом До-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся ею.
Далее, снова синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и глубиной, и качеством 19-го архетипа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 274.877.906.944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-ричную организацию этого Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-рицу Служащего каждому из нас и синтезу нас, 256 Цельных Частей, 256 Систем, Аппаратов, Частностей и так далее, 8 видов подготовок и компетенций, всего 20 позиций и возжигаемся 20-рицей Служащего, впитываем в себя 20-рицу Посвящённого, растворяя её в 20-рице Служащего.
Далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, мы стяжаем ракурсом 19-го Синтеза в 17-м 1.099.511.627.776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-ричную организацию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаемся и преображаемся. И, стяжая три, синтезируя три 20-рицы 20-рицей Ипостаси, поглощаем, растворяем в себе две нижестоящие 20-рицы, разворачиваясь только одной, 20-рицей Ипостаси.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, мы синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, 18-й архетип, стяжаем 4.398.046.511.104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжаем 20-рицу Синтеза, как 20-рицу Учителя Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца организовать нас 20-рицей Синтеза, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех предыдущих трёх 20-риц, в том числе, кстати, 20-рицы Человека в 18-м архетипе Фа-ИВДИВО Октавы Бытия в 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, он же 20-рично Учитель Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Архетипических Частей Учителя Синтеза каждому из нас и в синтезе  20-рицы Учителя Синтеза и 256-ти архетипических Частей из зала Отца мы стяжаем прямой Однородный Огонь Однородного Тела Учителя Синтеза каждому из нас, однородного тела ракурса Учителя Синтеза каждому из нас и, синтезируя с одной стороны, два архетипических выражения по Стандартам, с другой стороны, 20-рицу Учителя Синтеза 256 Архетипических Частей Учителя Синтеза в каждом из нас цельно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородным Телом цельность Учителя Синтеза каждым из нас. И, переключаясь вместе с Отцом или Отцом на физику Ля-ИВДИВО Октавы Бытия в 1-ю Стать ИВДИВО Октавность.
А зал Отца за пределами Соль-ИВДИВО Октавы Бытия на физике Ля-ИВДИВО Октавы Бытия.
Мы, переключаясь на другой ракурс и другое восприятие материи в цельности всего, мы являем пред Отцом Однородное Тело Учителя Синтеза. И далее, стяжаем расширение масштаба возможности каждого из нас ИВДИВО каждого и стяжаем обновление ИВДИВО каждого каждому из нас ракурсом Учителя Синтеза или Ипостаси Синтеза. И разворачиваемся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, но 1-й Стать ИВДИВО Октавностью, становимся физикой 20-го архетипа Ля-ИВДИВО Октавы Бытия.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот здесь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 14-го архетипа, два Огня Отца в нас, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас однородностью нашего Огня, однородностью нашего Тела на явление Владыки-Человека в полноте его возможности развёртки. 
И, возжигаясь Должностной Компетенцией степенью Учитель Синтеза, разворачиваемся Синтезом 19-го, 14-го архетипа, всех, что между ними, также 1-го архетипа Планеты Земля и разворачиваемся сюда вплоть до офизичивания Владыкой-Человеком. Но, то, что в 14-м архетипе - напрямую проецируется на Планету Земля в 1-й архетип, потому что один Отец Планеты.
Представьте 14 Сфер-Оболочек вокруг Планеты. Это об этом. Мы стоим на вершине на 14-м. Вот.
И вот в этом мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом из Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигая Форму Владыки-Человека, начинаем возжигаться Владыкой-Человеком на Планете Земля в синтезе с Должностной Компетенцией и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И эманируем с физики Планеты весь достигнутый Огонь этой практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого, в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем этот Огонь и Синтез и разворачиваем физично на Планете Земля Огонь и Синтез этой практики, направляя этот Огонь в человеческую среду на развитие человечества в целом.
И продолжая эманировать, ещё раз благодарим всех, кто нам помогал: Изначально Вышестоящих Отцов с 14-го по 19-й архетип Си-ИВДИВО Метагалактики, До-ИВДИВО Метагалактики, Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и немного Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.


Файл 2, время 01:58:05 – 02:01:35
Практика 3

Комментарий к практике: (01.49.34 - 01.51.48)
Что это такое? Два слова и идём стяжать. Третья почему?
Из зала: 3-й курс.
Потому что 3-й курс, правильно.
Дальше. Метагалактическая?
Из зала: Одна из четырёх получается, да?
Потому что, этим 9-м Синтезом курса мы заканчиваем Метагалактические и Синтез- Компетенции. С 10-го у нас пойдут ИВДИВО и Отцовские Компетенции. Увидели? Это вот так. Тогда, ну, там с переходом 4-й курс. А 4-й курс, собственно, никуда Должностная Компетенция Отца не переходит, потому что это – 65-й Синтез, но, у нас она уже есть, скажем так. Поэтому Метагалактическая Должностная Компетенция отличается от Синтез и от ИВДИВО Должностной Компетенции и от Отцовской, чем?
Из зала: Спецификой, наверное, что именно ракурсом метагалактик. 
Да, спецификой той деятельности, которая должна быть развёрнута. То есть, мы отстраиваемся метагалактикой по должности, и поскольку Метагалактическая Должностная Компетенция встраивается в Отцовскую, да? С точки зрения Метагалактической отстроенности, что у нас должно быть отстроено? 
Из зала: Иерархически отстроены должны быть…
У нас должны быть отстроены, вообще-то, все метагалактики. Отстроены, я имею в виду, стяжены, и мы периодически ими разрабатываемся. Тогда эта отстройка сложится. Если отстяжены, ничего не делается – результатов не будет. Вы за собой станете замечать, есть какое-то отставание. Как только стяжаете, и у вас начинает Огонь бурлить, у вас жизнь даже бытовая физическая, человеческая будет активироваться. Будут какие-то желания появляться, будет лёгкость на новое дело складываться. Это вот я по своему опыту говорю.






время 01:58:05 – 02:01:35
Практика 3 
Стяжание 3-й Метагалактической Должностной Компетенции. Стяжание ночного обучения

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим сразу в их зал 17.179.869.120-ю Синтез ИВДИВО Цельность. У нас Стандарты Синтеза ещё перестраиваются на то, чтоб мы легко выходили в другие архетипы, более высокие, а мы пока вот здесь в Си-ИВДИВО Метагалактике устаиваемся.
Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия, Синтез и Огонь стяжения 3-й Метагалактической Должностной Компетенции каждому из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом, приветствуем Его. Становимся в 17.179.869.185-ю Синтез ИВДИВО Цельность, развернулись.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез, напрямую, Огонь 3-й Метагалактической Должностной Компетенции. И, проницаясь, открываясь, впуская Мерой Должностной Компетенции, Мерой Ипостаси 41-го Синтеза этот Огонь и Синтез, потому что это Стандарт 41-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца усвоение и преображение этим Огнём, третьим вариантом метагалактической должностной компетенции и, возжигаясь ею, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. И разворачиваем 3-ю метагалактическую должностную компетенцию в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого и физически окутываем этим Огнём Должностной Компетенции Планету Земля, отдавая этот Огонь на развитие граждан Планеты. Есть. 
И далее, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас. Впитываем этот Синтез, перестраиваемся. Подготовка будет связана с Проницанием, с Мерой. Дальше мы уже будем специфически по Синтезу идти, по его задачам и темам.
И, возжигаясь этой подготовкой, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.


День 2. Файл 3, время 02:17:25 – 02:40:58
Практика 4
Стяжание преображения Я-Есмь Духа в Я-Есмь Огня 14-ти архетипически. Стяжание Единичности Огня и Единичности Духа. Стяжание Печати Изначально Вышестоящего Отца именем нас. Стяжание прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца, 16384-ричной генетики. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь, как таковое. Стяжание Архетипической части Проницательность Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 41-го Синтеза.
Вспомнила, кому-то вчера я не правильно сказала, что мы Ипостаси 41-го Синтеза. Я вчера это с вас сканировала, извините.
Переключаемся, углубляемся, входим в Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез-физично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваясь на них, заполняемся, проницаемся их Синтезом. Чётко собрались и переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия, Синтез и Огонь на преображение нас 14-м архетипом, продолжение этого преображения. Просим Условия перестройки Я-Есмь, минимально, на Я-Есмь Огня и Я-Есмь, как таковой, - Я-Есмь Изначально Вышестоящий Отец. Даже так можно сказать. И, проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы так же стяжаем Условия преображения Меры Проницания, перестроить нас на 14-ое Архетипическое Проницание.
И дальше, углубляясь, Синтез Кут Хуми Фаинь, вместе с ними мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Чётко возжигаем в себе этот стандарт, чтобы соответствовать Отцу и предстоять именно в этом зале пред Отцом.
И, проникаясь, и проницаясь Синтезом Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им, просим преображения Я-Есмь каждого из нас и синтез нас на новые стандарты. Просим перевести нас из Я-Есмь Духа в Я-Есмь Огня.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Отцом всей полнотой своего Духа, телом Духа становимся. Здесь не только лотос. Лотос немножко другая тема, а именно телом Духа становимся пред Отцом, разворачиваемся.
Далее, здесь же рядом с этим телом разворачиваемся телом Огня каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Духом и Огнём 14-ти архетипическим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца именно Огонь 14-го архетипа, и вот, входя в этот Огонь Проницанием, а эта Часть у нас сейчас в разработке, как Архетипическая часть, открывайтесь Огню Отца. И меняя внутреннее состояние, находите вот такое внутреннее состояние, настрой, динамику именно, готовность, которая позволит принять Огонь, непосредственно 14-го архетипа. Огонь Изначально Вышестоящего Отца 14-го архетипа, не понижая его до других нижестоящих архетипов, а напрямую 14-го.
И, вот, что у вас происходит? Никаких разумных прошлых опытов здесь не должно быть. Полное доверие Отцу, полная аматизация для того, чтоб перестроиться. Включить, смочь вместить в себя новый Огонь. Это работа части Проницание. Смена поз, позиций, установок, смена всего старого опыта, всего без исключения, на то, чтобы сейчас сделать следующее новое действие. Вот, входите. Знаете, как – делаете шаг, телом Огня, можете цельным телом, цельно действуя, как Учитель 41-го Синтеза, шаг – в этот Огонь Отца входим. И, растворяясь в нём, не теряем своих пределов и форм, напитываемся этим Огнём. При чём проживание, это внешний результат, эффект не сразу появляется.
И мы просим Отца Меру 14-ти архитепического Огня каждому из нас определить. Причём Отец всегда определяет на перспективу роста и развития. И, вот, заполняясь этой Мерою, прямо, как субстанцией, которая определяет, измеряет нас. Фактически она помогает нам войти в этот Огонь 14-ти архитепический. И, вот побудьте в нём, постойте в нём. Концентрируйте его, продолжайте. Мера здесь такова, что мы будем учиться дальше копить этот Огонь, концентрировать его, развивать этот Огонь, как свой уже Огонь. И свой Огонь тоже должен быть организован, у него должно быть Синтезы записаны, он должен разворачивать соответствующую волю. Это то, что нам предстоит делать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем этой Мерой Единичность Огня каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сонастройку, а потом глубже Синтез с источником нас в клеточке у Отца. И, вот этот специфический в каждой клеточке Огонь, становиться Огнём, который нас заполняет, формирует, как Единицу пред Отцом уже условиями новой эпохи Сатьи-Юги.
И, организуясь Единицами Огня пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Я-Есмь Огня каждому из нас телом Огня. Потом это тело в Розе разворачивается. Естественно это тело в Розе Сердца вырастает. В начале, просто, Я-Есмь Огня. И увидьте, пожалуйста, что с этого момента Огонь каждого из нас, который мы выражать будем, будет неповторим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в каждую Единицу, это, как тело неповторимое пред Отцом стоящее Огнём, мы стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас именем нас. То имя, которое физически сейчас есть, кстати, одинаковые имена на физике могут звучать очень по-разному Огнём пред Отцом, вот, это имя сейчас своим звучанием и благодаря этой печати, охватывает наш Огонь от Отца и организует этот Огонь на эту неповторимую Единичность. И с этого момента всё, что мы не будем делать, будет нести печать нас. На самом деле вот только здесь начинается прямое выражение Отца. Видимо поэтому и раньше не складывалась, не наступила Сатья-Юга. Истина, она предполагает имя каждого в наших делах и поступках и каким Огнём Отца мы руководствуемся, независимо от результатов.
И вспыхиваем Единицей Отца с именем нашим, произнесите там вот или увидьте, примите ваше имя Огнём, вот, физическое имя, никакое другое. Оно сейчас становиться самым высоким во всех воплощениях. И Огнём попроживайте глубину этого имени, как специфическую организацию вас, только в полном таком названии без уменьшительно-ласкательных таких выражений. Вот, как по паспорту прописано. И вот здесь ещё нужно будет сформировать правильные ассоциации, какие состояния вызывают звучания этого имени? Поэтому проникайтесь вашим именем, вашим же именем из источника. Есть.
И, проникаясь этой Единичностью Огня, вспыхивая глубже Я-Есмь Огня, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единичность Духа каждого из нас, завершая этим самым, как мы вчера говорили, Кали-Югу внутри каждого из нас. Отсюда все её условия в виде отпочковывания Духа, не единичности значит.
И Огнём, Единичностью Огня, предстоя пред Отцом, мы стяжаем у Отца формирование Единичности Духа каждого из нас, где идёт полная взаимосвязь, где Дух есмь внешнее выражение Огня и продолжение его.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца заполнение 14-ти архетипическим Духом Си-ИВДИВО метагалактическим Духом Изначально Вышестоящего Отца, чтобы наполниться и сформировать Единицу Духа в каждом из нас, где Дух формирует нашу телесность. Вот, принцип ОМ формируется в нас. Единичность Огня и Огонь, это как огненность, а материальность телом, именно телесностью, это Единичностью Духа достигается.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца в помощь нам в формировании Единичности Духа. Встройтесь в эту Волю, будет легче отстраиваться.
И стяжаем уже в эту Единичность Я-Есмь Духа, каждому из нас, именно минимально 14-ти архетипически. И продолжаем насыщаться Духом Отца, заполняя тело, как форму и как сосуд, но сосуд не очень корректно звучит, а вот, вот, как форму, Духом Отца напрямую именно 14-го архетипа. Это совершенно новый Дух, попробуйте его принять, проникаться, но заполняться далее. На самом деле проживания духа они всегда такие, довольно ощутимые вот, внутри себя именно проживите другое состояние.
А я сейчас внутри себя увидела космос. Кто как увидел или нет, не знаю, но очень интересное состояние. Космическая материя отстраивается, вырастает.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать необходимые генетические параметры в Огонь и Дух каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 гена, минимально Метагалактического человека, но растущего в Человека Изначально Вышестоящего Отца. Больше генов мы не выдерживаем просто.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в источнике, в Омеге его 16384-ричную генетику и организуемся ею. И, вот, метагалактичность уже ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики, этой генетикой формируется в нас. И организуемся Огнём и Духом генетически в источнике нас Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективы роста Я-Есмь, как таковой цельно.
Внимание! ОМ срабатывает, а дальше возникает однородность и цельность.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Однородным телом каждого из нас, всё-таки стоим в первой ивдиво-октавности. Одновременно, это вот вершина 14-го архетипа, но на физике 15-го стоим. Вот, эта физичность 15-го архетипа формирует у нас однородность запредельную для нашего тела, но которая определяет все перспективы следующего развития.
И, вот, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Однородным телом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь, как таковое, где Я-Есмь Огня и Духа, включается, как часть. Все остальные Я-Есмь ещё нужно выявить и сложить. Это наша будет работа. Есть.
ИВДИВО каждого вокруг сонастраивается с Я-Есмь. Я-Есмь, это внутренняя фиксация Отца в нас. Вот, это сейчас проживите, пожалуйста. Это не берётся откуда-то из вне, это не очередная порция Огня какого-то. Это, вот вживую, что ни на есть, Отец фиксируется в нас, тогда каждый из нас Есмь. То есть, должно быть проявление Отца на прямую чем-то, в данном случае, в Однородном теле чем-то, что формирует Я-Есмь. Есть.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переключаемся на эту позицию в Отце, вот фиксация нас в Отце, позиция. Это, вот то, что Проницание должно делать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Архетипическую Проницательность Духом и Огнём Отца, Мудростью и Светом, Светом и Энергией Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Отец записывает параметры в часть Проницание, чтобы вот эта проницательность Отцом у нас получалась. Любое выражение Отца, чтобы нами принималось Проницанием и преображало нас. В этом суть работы этой Части – проницывание. И согласитесь, без этой Части у нас ничего не происходит, не меняется, и мы даже не живём. Даже жизнью Отца нужно проницаться. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас всем стяжённым, и преображаемся, устаиваясь во всём стяжённом. И в этом всём стяжённом мы стяжаем ещё раз Синтез Сатья-Юги, Огонь Сатья-Юги, как Огонь эпохи новой. Это не просто Огонь времени, это более глубокий Огонь, чем даже время. И проницаемся Сатья-Югой каждый из нас теперь уже минимально 14-ти архетипически и огненно.
И, далее, ещё раз стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на более глубокую проницательность, ракурсом 14-го архетипа, преображаемся.
И вместе с Отцом разворачиваем, внимание, - совершенно новый Огонь собою и командой в том числе, все вместе из зала Отца в ИВДИВО в целом. Поскольку Огонь у вас преобразился, проживать Огонь, это некорректность, поэтому не страдайте по этому. Дух можете учиться проживать, но им нужно поприменяться, чтоб способность проживать 14-ти архетипический Дух сложилась. Поэтому просто эманируем, разворачиваем всё, что в нас вместил Отец в ИВДИВО в целом, совершенно по-другому встраиваясь в ИВДИВО в целом, в совершенно другой сонастройке с Отцом новым Огнём и Духом. Это очень важно.
И, далее, продолжаем уже синтезфизично разворачивать напрямую Огонь и Синтез Единичности каждого из нас, ну, Огонь с записями Синтеза, Дух Единиц каждого из нас, наш Дух в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО служащих других подразделений здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физично разворачиваем этот новый Огонь и Дух человечеству Планеты Земля с концентрацией этого Огня и Духа в пределах территории подразделения, и одновременно с развёртыванием по всей планете Земля. Мы так продолжаем разворачиваться и встраиваться в окружающую реальность.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность или реализацию и выходим из практики.


Файл 3, время 04:10:34-04:20:50
Практика 5
Стяжание ИВДИВО-тело меры Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся Синтезом 41-м Синтезом, формой Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими, переходим в зал ИВДИВО в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся в формах Учителей Синтеза пред Кут Хуми Фаинь и, приветствуя их, синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас двумя Архетипическими частями – ИВДИВО-тело меры, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасий Вена; далее частью Мерическое тело, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Донан Сара. И так же мы синтезируемся, здесь вот, с двумя парами Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Си-ИВДИВО метагалактических Афанасий Вена, Донан Сара. И, далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Себастьян Виктория, так же Си-ИВДИВО метагалактическими.
И, проникаясь вот этим перекрёстным магнитом шестеричным, а в синтезе с Кут Хуми Фаинь восьмеричным Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом в 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, вот, как Синтез проникает в нас. И, вот, когда мы раскрепостились и подготовились стандартами Синтеза, хотя бы вот поговорили о том, что здесь жёсткости не должно быть и всё должно быть в развитии, уже Синтез легче входит. Значит эффект Синтеза будет выше.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас ИВДИВО-телом меры Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасий Вена здесь же в поддержке нашей команды, мы просим углубить, сконцентрировать этот Синтез Отцовский, поддержать нас в синтезировании Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Архетипической части ИВДИВО-тело меры – 41-я часть из 256-ти.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро ИВДИВО-тело меры, возжигаемся. Стяжаем сферы-оболочки 17.179.869.184 сферы-оболочки ИВДИВО-тело меры, стяжаем в эту Часть.
Далее, стяжаем Системы, Аппараты и Частности этой Части, где Системы, это – меримости, а Аппараты по названию фундаментальности материи – измерение. Аппараты – измерение. То есть, Системы меряют, а Аппараты складывают само измерение, как процесс и получается в результате Частность – мера. Вот, увидьте вот этот процесс, который происходит вот в этой Части. В этой Части в том числе, но и во всех Частях, только ракурсом больше энергии, света или духа. Вот, или огня уже в следующей четвёртой Части этого синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение нас частностями - Мера Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меры видов организации материи, свойственных 32-ум архетипам материи. Стяжаем каждому из нас Меры принятия, организации видов материи - 64 эталонные, совершенные и даже цельные Меры Изначально Вышестоящего Отца стяжаем. То есть, мы сейчас насыщаемся стандартами, - поясняю, чтобы было чем мерить, относительно чего мерить всё вокруг.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пакеты Архетипических Мер каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем 64 пакета Архетипических Мер, согласно каждому архетипу, и усваиваем их, как пересинтезируемся на эту возможность.
Вот, проницаясь Синтезом Отца, необходимо пересинтезироваться, чтобы Проницание исполнилось, чтобы то, что нам даёт Отец усвоилось нами. А пересинтезирование предполагает допускание того, что Отец допуск даёт. А потом по итогам нужно выйти таковыми, как Отец нас наделил – насыщенными Мерами всего ИВДИВО, если брать эту практику. Вот, складывайте свою позицию. Вы сейчас заполняетесь Мерами, и установка должна работать, что то, что даёт Отец, у меня усваивается.
Вот, чувствуете, как качественнее работа пошла? Отлично, молодцы прям. Вот здесь качество работы и складывается. Вот.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся цельно Мерой, из Архетипической Меры Изначально Вышестоящего Отца и продолжаем её заполнять.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 пакета фундаментальностей и далее Частностей меры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Утверждаемся, что всё у нас складывается. Есть.
А, далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х ракурсов Компетенций, 32-х видов и 32-х архетипов материи. И впитывая это Огнём и Синтезом, 32-ричным Огнём и 32-ричным Синтезом, включаемся в масштаб – Архетипические части, все 32 архетипа материи складывают, развивают и являют часть Мера. И это Архетипическая часть.
Внимание! Это есть! Вот, установка допущения того, что даёт Отец, степень проницаемости повышает. Есть.
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом ИВДИВО-тело меры. То есть, тело цельное, но ракурс ИВДИВО-тело меры сформирован.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь части. Мы стяжаем каждому из нас Путь Жизни, условия применения, взрастания этой части, возжигаемся. И включённости нас в ИВДИВО этой частью более глубокое. Есть.
И стяжаем Проницание в итоге ИВДИВО-тело меры. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем Огонь и Синтез части в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически разворачиваем этот Огонь и Синтез в подразделение Смоленск гражданам этой территории. Разворачиваем, эманируем, как бы отдаём, встраиваемся этим в окружающую территорию, которая ведёт подразделение. Но по скольку подразделение охватывает всю планету Земля, физически вот растягиваем этот Огонь и Синтез по всей физике Планеты, насыщая этим Огнём человеческую среду Огнём и Мерой. ИВДИВО-тело мера люди возьмут на самом деле. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику.
И выходим из практики.


Файл 4, время 00:04:13 – 00:17:15
Практика 6
Стяжание Архетипической части Мерическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание третьей синтез-должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца

Мы с вами возжигаемся 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими, пока так идём. Можно было б и в 18-й, и в 19-й архетип выйти, но позже, не сейчас.
Далее, мы, синтезируясь с ними, переходим в зал ИВДИВО в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся в формах Учителей 41-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их. И настраиваясь и проницаясь их Синтезом, вот сейчас, пожалуйста, сработайте так, как вы до перерыва классно сработали – так чтобы вот такая чистота и точность Синтеза, такая звенящая чистота была. Если вы успели заметить – это было недолго, несколько мгновений, но это классно было.
И проницаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца уже внутренне, заполняемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас ИВДИВО-телом меры Изначально Вышестоящего… Простите, опять ИВДИВО-тело, Мерическим телом Изначально Вышестоящего Отца, Архетипичным телом. И проникаясь и проницаясь Кут Хуми Фаинь, здесь же мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Донан Сара. Синтезируясь с ними, стяжаем прямой Синтез Мерики и Мерического тела, Прамерики, Прамерического пратела. Входим в Магнит с ними также, как с Кут Хуми Фаинь.
И в четверичном Магнитном Синтезе мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Приветствуем Отца. Проницайтесь, тут же вот в вас входит Синтез Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Архетипическую часть Мерическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И чётко, как Учитель Синтеза настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Прасинтезность Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца и просим сформировать Ядро этой части.
И далее, проникаясь Отцом, мы стяжаем 17.179.869.184 Сферы-оболочки части ракурсом 14-го Архетипа Си-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы Мерического тела – меримости. Стяжаем Аппараты Мерического тела – измерение. И стяжаем Частности Мерического тела также Архитипические – меры. Вот здесь специфика Части в отличие от ИВДИВО-тела меры будет заключаться в более глубокой тонкости отстроенности Светом.
Все виды материи отстраиваются Светом – это даёт нам возможность растить Тонкий мир у человечества.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем наполненность и проницаемся Мерами Изначально Вышестоящего Отца, также наполняя это тело вида материи –  внимание –  мерами видов организации материи. Возжигаемся.
Стяжаем Меры видов материи и как частности, и как стандарты у Отца, это вот будет совпадать. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меры 16-ти эволюций 14-го архетипа. Внимание! Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре мировые Меры ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики со Стандартами меры этих четырёх миров.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пакет 64-х Мер видов материи и 64-х Мер архетипов материи. Далее стяжаем 256 Мер типов материи.
И во всём этом стяжённом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца оживотворить эту Часть. Стяжаем животворящий Огонь части Мерическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вот эта часть, она формируется и вроде бы отдельно телесно. Но, это условный взгляд наш на неё. А с другой стороны, всё наше тело, вся цельность – всё единородное тело. То, которое материальное тело в нас формируется, оно в этот момент организуется всеми стяжаемыми мерами. И вот оживотворение – это включение в применение, в деятельность напрямую Отцом этой части. Вот, отлично.
И проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, мы цельно становимся Мерическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Отца преобразить нас этой частью.
И далее, в углублении этой темы и 41-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и уже Цельным телом, я имею ввиду единородным телом и формируемым Однородным телом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третью синтез-должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца.
И вот попробуйте переключить своё состояние, чтобы принять этот Синтез, проницаясь им. Вот проживите разницу – когда мы подготовлены, настроены на какую-то тему, проницание идёт легче. А я сейчас сразу взяла другую тему – должностных компетенций, синтез-должная компетенция как 16-я из 32-х и в общем-то довольно сложно проницаться этим Синтезом, по проживайте. Какой-то непонятный он. Во-первых – эта должность, у нас нет опыта этих должностей и этого Синтеза. Во-вторых, не подготовлены. А вот теперь, чтобы проницаться, просто допустите, что мы принимаем всё, что Отец нам даёт. Тогда это другой подход к нашему росту и развитию, когда стяжав, но нужно суметь войти в это стяжание, мы начинаем потом в этом разрабатываться.
Здесь, если вы по ходу успеете чуть-чуть осмыслить, помыслить – а что такое синтез-должностная Компетенция, тогда будет легче проницаться. Это – должность, которая даётся Отцом и достигается нами. Которая направлена не сколько на развитие Метагалактик, сколько на развитие Синтеза разных видов – Синтез, Учение Синтеза, Парадигмальный, Философский, Научный Синтез, Голомический, Психодинамический, Жизненный Синтез. То есть разными ракурсами разные аспекты Синтеза.
И вот должность эта обязывает к тому, чтобы Синтез взращивали, собою причём.
И проникаясь этой должностью, мы стяжаем соответствие коррекции нашей Формы здесь Учителя 41-го Синтеза. А дальше этой стяжённой должностью автоматически пойдёт коррекция Формы Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, которой мы служим.
И вот возжигаясь этой Должностью цельно стоя пред Отцом и, Однородным телом и материлизующимся телом, и физичностью своею, возжигаясь и проницаясь этим Синтезом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас всем стяжённым. Когда Мерическое тело накопленными Мерами отмеряет возможность исполнить эту должность. И плюс отмеряет возможность вместить Огонь и Синтез в синтез-должностную Компетенцию. Есть.
И проницаясь, и возжигаясь всем стяжённым, мы разворачиваем собою Синтез этой Практики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в подразделение служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И разворачиваем физично по всей планете Земля Синтез Мерического тела и синтез-должностной Компетенции, третьей синтез-должностной Компетенции. Есть. Молодцы.
И продолжая эманировать всё достигнутое, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Донан Сару и всех, кто нам помогал в этой Практике.
И выходим из Практики.
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Практика 7
Стяжание Метагалактических Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огня и Синтеза 41-го Архетипа материи и Меры вида организации материи. Стяжание Проницающего Синтеза, Мерического Синтеза, Частной меры, Виртуозного Синтеза, 64-х Метагалактических Практик ИВДИВО-развития. Стяжание 64-х Инструментов Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая Совершенную Монадичность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64 Генезиса и Генезис Виртуозного. Стяжание Синтез 14-й Архетипической размерности Духа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактического Физического мира Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 9-го Архетипического Сердца и 9-го Архетипического Разума Человека-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Учителем 41-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь ими синтез-физично, переходим в зал ИВДИВО в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартом 41-го Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактически. Становимся пред Отцом. И приветствуя Отца, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим в этой возожжённости Синтезом Отца преобразить нас Стандартом 41-го Синтеза.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Метагалактические Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть Права синтезировать. Это очень много. В связи с преображением нас на Единицу Огня и Единицу Духа в Отце, мы сейчас по максимуму заполняемся Стандартами Отца, чтобы эта Единица заработала организованно.
И поэтому в первую очередь мы стяжаем Метагалактические Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это вид Синтеза. Этот вид Синтеза в составе 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это Права, допускающие нас к синтезированию Метагалактической материи. Внимание – только здесь мы проницанием это по-настоящему складывается, когда в нас есть Метагалактическая Должностная Компетенция.
Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактических Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Это о чём? Это тот Синтез, который складывает любые Метагалактические Должностные Компетенции, чтобы они у нас появились. Возжигаемся, проницаемся этим Синтезом. Помните, вот хорошо входили в работу, когда я говорила, что нужно выйти из практики с чёткой установкой – всё, что Отец дал у меня уже есть, хотя требует разработки. Понимаете? Значит Синтез Метагалактический Должностных Компетенций есть, Метагалактические Права Синтеза тоже есть.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез 41-го Архетипа материи и усваивая его ракурсом 14-го, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меру вида организации материи. А именно Синтез Мерической истинной ивдиво-реальности – то, чем будет развиваться 41-й Архетип. Пока там нет параметров материи, там сплошной однородный Огонь для нас. Но в перспективе это будет, причём организует нас 64-рично.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Проницающий Синтез. Это вот чтобы само проницание осуществлялось, нужен Стандарт этого явления. И называется этот Синтез этим Стандартом – Проницающий. Заполняемся по максимуму. Проницающий Синтез – он даже когда входит, он фактически нас пересинтезирует тут же нас.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мерический синтез как таковой. Это тот Синтез, который вырабатывает Мерическая материя как вид материи. И чтобы вообще Мерическое тело в нас сложилось, нам нужен Мерический Синтез. Входим, возжигаемся, и попроживайте разницу, что называется. Проницающий и Мерический Синтез –
они немножко разные. Проницание и сложение Меры – разные, но чуть-чуть взаимосвязанные действия.
А далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь единичностью Огня и Духа в Отце, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Частную меру каждому из нас. Частная мера, мера Частей, частная, часностная мера здесь в этом составе – это мера частностей. А чем и как мы их меряем? Если смотреть, приближаясь к объективности, чем и как мы их меряем – набором фундаментальностей, которые у нас есть. Нет фундаментальностей – нет измерения, как действия.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Виртуозный Синтез каждому из нас ракурсом Метагалактической Должностной Компетенции и проникаемся. Возжигаемся, преображаемся этим.
Возжигаясь единичностью Духа и Огня, мы стяжаем каждому из нас 64 Метагалактические Практики ИВДИВО-развития, возжигаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Инструмента Учителя 41-го Синтеза и в частности мы стяжаем Совершенную Монадичность как Инструмент. Помните, что Инструмент позволяет нам сделать? Завершить старую меру и сложить совершенно новую, чтобы проницаться Огнём и Отцом, как это должно быть.
Вот Совершенная Монадичность в этом. Этот Инструмент пламенный, и вот он разливается. Он, когда входит, вот так вот Пламенем разливается по нам. Пламя тут же активно включает наше тело в пламенение, и наше тело начинает Монадично пламенеть. Причём делает, поскольку этот Инструмент данный свыше, совершенно. И вот всё то, что мы настяжали за два дня, сейчас легче начнёт усваиваться и применяться. Есть такое.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Генезиса каждому из нас, Генезис Виртуозного. Это вид Человека – Виртуозный.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 14-ти Архетипическую размерность Духа каждому из нас, возжигаемся, применяемся. Но эта размерность может расти дальше.
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактический Физический мир Ипостаси, тело которого растёт этим курсом. Цель этого курса взрастить Ипостасность. И вот своим действием и действиями на Синтезах, мы приближаемся к Отцу, чтобы Ему соответствовать Ипостасно. Вот в этом смысл.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, далее с Ним синтезируясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез 9-го Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Сердце называется – Мера Проницания Мощи Сердца Человека-Творца синтез-физичности или просто –  Сердце Меры Человека-Творца синтез-физичности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мерное Тело Мощи Человека-Творца синтез-физичности. Стяжаем 16.777.216 видов Меры, видов Мощи Сердца. Стяжаем формирование таким же количеством Огней Мощи Я-Меры центра головного мозга. Я-Мера идёт из Я-Есмь центрального. И когда мы стяжали пересмотр и фиксацию Я-Есмь Огня вместо Я-Есмь Духа, потом ещё выше Я-Есмь в целом Отец, это куда-то дальше будет нас вести. Вот именно из этого Стандарта и развивается Я-Мера любого Сердца, Разума и любой части. И в любой Архетипической части вот это Я-Есмь разными ракурсами будет теперь фиксироваться постоянно в центре мозга этой части.
И проникаясь далее, мы стяжаем Ядро Меры под ногами Мерного тела Человека-Творца синтез-физичности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Печати Проницания Мощи Сердца Человека-Творца синтез-физичности. Как мы должны проницаться? 32 Печати – это 32 Компетенции. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем в целом 288 Печатей: 256+32 Печати – 256 по Частям и 32 по Компетенциям.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца мерно-мощные меридианы вокруг Зерцала Части Мера 16.777.216 мерно-мощных меридианов, которые спиралевидно выходят из торцов Зерцала, на кончиках каждого будет капля Меры Изначально Вышестоящего Отца. И каждый из меридианов соорганизуется каплей-сферой – это организация Огня – Метагалактических Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
И в центральное Ядро Меры мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фрагмент Меры Изначально Вышестоящего Отца. Вот тот живой Огонь Меры Отца, который включает сквозь Сердце каждому из нас вот это действие Меры этим Огнём, и отсюда всеми остальными Частями.
И в целом стяжаем Сердце Проницания Мощи Человека-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем 9-е Архетипическое Сердце в координации в синтезе с Частью Проницание Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Архетипический Разум Человека-Творца синтез-физичности, также 16.777.216 видов Мощи Я-Мера в центр головного мозга Проницания, Ядром Меры под ногами, капли-сфера Метагалактических Должностных Компетенций вокруг Ядра сферически. И также Фрагмент Меры Разума Человека-Творца синтез-физичности. 
Внимание – Разум ракурсом Меры. Это очень серьёзная глубокая перестройка Разума. Наверное, к этой практике Владыка нас и вёл. Посмотрите у нас какая глубокая конкретная работа складывалась с конкретикой стандартов. Разум должен уметь оперировать Стандартами Синтезом Отца. Просто проницайтесь, ничего делать больше не надо. Наша задача сейчас просто принять и всё, больше мы не сможем ничего сделать.
В итоге возжигаясь Разумом и Сердцем Проницания, Разумом Меры и Сердцем Меры Части Проницание и в целом, независимо от Частей Сердца и Разума, мы возжигаемся Синтезом всего стяжённого, стяжая Синтез у Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на эти Стандарты. 
И разворачиваем Огнём и Синтезом всё достигнутое Практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в подразделение Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически окутываем всем Стандартом, Огнём Стандартов как Огнём Мер, Стандартом Мер Изначально Вышестоящего Отца всю Планету Земля, направляя это Огонь человечеству Планеты Земля.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца и всех Аватаров, которые с нами работали, Кут Хуми Фаинь в том числе. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.







Файл 4, время 01:03:16 – 01:16:30
Практика 8
Стяжание 8-рицы Меры, 8-ричности Проницания меры Изначально Вышестоящего Отца, Однородного тела Владыки-Человека ракурсом Меры в физику 14-го архетипа. Генезис 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактически, переходим в зал их 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на 8-рицу Меры, 8-ричность Проницания меры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь этими условиями, мы окутываемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в 19-й архетип материи Соль-ИВДИВО Октавы Бытия 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 417-ю истинную-ивдиво-октавность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всей концентрацией 41-го Синтеза, наработанной нами за два дня, разворачивая этот Синтез, знаете, как, голограммой, всё что мы сделали, проявляя Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меру Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эту Меру 8-рично, но ракурсом Учителя Синтеза. И стяжаем мы 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца:
· стяжаем Меру и в этом Проницание Человека Изначально Вышестоящего Отца; 
· Меру с Проницанием Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Меру с Проницанием Служащего Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Меру с Проницанием Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, прямо, как бы, углубляйтесь с каждым шагом дальше;
· стяжаем Меру и Проницание Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Меру и Проницание Владыки Изначально Вышестоящего Отца; возжигаемся;
· стяжаем Меру и Проницание Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· и стяжаем Меру и Проницание Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, проницаемся. 
Проницаемся собой субстанцией Меры 8-рично и стяжаем каждому из нас цельно формирование Однородного тела глубиной первой стать-ивдиво-октавности, как физики 20-го архетипа, Однородное тело, соизмеряя его Мерами Изначально Вышестоящего Отца с Планами Синтеза, которые нам Отец даёт. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Однородным телом ракурса Меры. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субъекта Изначально Вышестоящего Отца синтезом всей 8-рицы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меру субъектности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И разворачиваемся субъектностью, с Мерой этой субъектности, с Проницанием Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом Учителя.
И возжигаясь формированием вот такого Однородного тела в ИВДИВО каждого, мы тут же переключаемся и разворачиваем в 14-й архетип вот этим телом, внутренне идёт Огонь, и адаптация его к материализации до 14-го архетипа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, мы стяжаем глубиной субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца Владыку-Человека каждому из нас и Меру Владыки-Человека в целом стяжаем прямой проекции, прямого Огня и Синтеза Однородного тела ракурсом Меры в физику 14-го архетипа. И разворачиваемся Владыкой-Человеком, кстати, это может быть 14-я эволюция вот здесь выражаться, Владыкой-Человеком пред Изначально Вышестоящим Отцом с физичностью 14-м архетипом.
Внимание, тут интересное складывается: мы стоим Огнём в зале Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Отца – Огнём. В нас внутри нашего Однородного тела, может быть, вовне, формируется – что? Материальность, цельное тело, которое материализуется 14-ти архетипически. А теперь весь этот Огонь вместе с материей, формирующейся, разворачиваем в условиях планеты Земля. И из зала Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия проникает и разворачивается вот здесь на планете Земля. Молодцы!
И снова фиксируем своё восприятие в зале Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, благодарим Его за данную возможность роста и развития 41-м Синтезом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез. И просим преобразить нас на формирование телесности Владыки-Человека ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики, но в выражении ей вышестоящей Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. И проницаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Владыки-Человека каждому из нас, стяжаем Образ и Подобие Владыки-Человека каждому из нас, синтезу нас, стяжаем масштаб жизненности, всеобъемлещесть Жизни Владыки-Человека с фиксацией на планете Земля каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем стандарт 41-го Синтеза 17.179.869.185-ть 256-лионов единиц Огня 41-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 17.179.869.185-ть 256-лионов единиц Синтеза 41-го Синтеза, проницаемся, заполняемся. Стяжаем у Отца 17.179.869.185-ть 256-лионов единиц Субъядерности 41-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем цельность Синтеза 41-го всем стяжённым стандартом, и стяжаем печать 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в эту массу синтеза, организованного нами, для нас очень сложно. И возжигаемся стандартом 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 41-го Синтеза. 
Возжигаясь, переходим вместе с Кут Хуми в экополис Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, в здание Синтеза Кут Хуми, на 41-й этаж, в библиотечный зал, становимся. Возожжёностью этим Огнём и Синтезом и разворачиваясь пред Кут Хуми, мы стяжаем Книгу 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Владыка нам распределяет, выдаёт эти Книги, они прямо проявляются перед нами. Направляем на них Огонь и Синтез и впитываем, Книга переформатируется, мы можем её проницаться. Мы впитываем содержание 41-го Синтеза в нас. Кладём Книгу в правую руку, протягиваем вправо, через портал перехода, в частное служебное здание здесь же в этом экополисе. Кладём её на стол на 17-м этаже. Вызываем сюда, берём Книгу 40-го Синтеза, сдаём её Владыке Кут Хуми уже в здании Синтеза, портал закрывается. Благодарим Владыку Кут Хуми, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза.
И дальше переходим снова в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь пред Ним в возожжённости стандартов 41-го Синтеза, мы стяжаем 32 вида компетенций, 32 вида подготовок каждому из нас стандартом 41-го Синтеза. Стяжаем у Отца 64 Начала Человека ракурсом 41-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64 Начала научности, философскости, парадигмальности Учения Синтеза каждого из нас ракурсом 41-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Отца 64 инструмента Учителя 41-го Синтеза, возжигаемся. 64 Начала служения Учителя 41-го Синтеза, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 гена и 16384-ричную генетику Человека ракурсом 41-го Синтеза, возжигаемся.
И в целом во всём стяжённом, мы стяжаем Ядро 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Выдохните, Ядро всё компактифицирует. И далее, возжигаясь этим Ядром, стяжаем у Отца Синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами. Стяжаем 16-ричную репликацию каждого Ядра Синтеза.
И ракурсом 41-го Синтеза, Ядром 41-го Синтеза эманируя, мы разворачиваем 41-й Синтез в ИВДИВО в целом. Разворачиваем 41-й Синтез в ИВДИВО Смоленск 17.179.869.057-й синтез-ивдиво-цельности. Разворачиваем этот 41-й Синтез в подразделения других служащих, здесь присутствующих, также в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И физично эманируем, разворачивая этот Синтез на планете Земля, человечеству планеты Земля для взрастания Должностными Компетенциями, Мерами, Проницательностью Изначально Вышестоящим Отцом. Прям Огнём окутываем, у нас хорошо Огня получилось, окутываем всю планету Земля.
И продолжая далее эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Себастьяна Викторию, Донана Сару, Афанасия Вену, Изначально Вышестоящего Человека-творца синтезфизичности, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.

Вот на этом наш 41-й семинар завершён. Вам большое спасибо за ваше мужество. Встречаемся далее через месяц.






Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 17 179 869 057 синтез-ивдиво-цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца ИВО 4294967231 с-и-ц / 1073741759 ист и-ц / 268435391 вц и-ц / 67108799 ив и-ц / 16777151 вы и-ц / 4194239 и-ц / 1048511 си-р / 262079 с-р / 65471 ир / 16319 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Иосифа Славии
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 4 294 967 230 с-и-ц/ 1 073 741 758 ист и-ц/ 268 435 390 вц и-ц/ 67 108 798 ив и-ц/ 16 777 150 вы и-ц/ 4 194 238 и-ц/ 1 048 510 си-р / 262 078 с-р/ 65 470 ир/ 16 318 вцр/ 17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВ АС Мория Свет
Ольга Воронцова, Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225с-и-ц/1073741753ист-и-ц/268435385вц-и-ц/67108793ив-и-ц/16777145 вы-и-ц/4194233 и-ц/ 1048505 си-р/ 262073с-р/ 65465и-р/ 16313вцр/17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 в и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 и-р / 16312 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Владомир Стефана
Ирина Дроздова, Аватар Мг Искусства ИВО 4294967220 с-и-ц/ 1073741748 и-и-ц/ 268435380 вц-и-ц/67108788 ив-и ц/1677140 вы-и-ц/4194228 ивдиво-ц/1048500 сир/ 262068 ср/ 65460 ир/ 16308 вцр/ 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юстаса Сивиллы
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