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Практика 1
Стяжание Тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.                                             Стяжание Воли, Духа, Света, Энергии, Знаний, Мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 Архетипических Частей Посвящённого, ОМ Посвящённого, Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас, всеми Ядрами Синтеза, вспыхиваем ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Цель в том числе здесь такая есть в этой Практике – отстроиться Учителем 42-го Синтеза. Это Стандарт, ниже мы не можем, иначе 42-й Синтез нами недостаточно организуется. Поэтому, мы активируем себя, возжигаем по-учительски. Переходим, вернее насыщаемся физично и синтез-физично Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Этот Огонь и Синтез будет нас отстраивать, развивать дальше, чем человек просто. И концентрируем, много-много стяжая Огня и Синтеза собою на Ядра, которые есть у нас – Ядра Синтеза.
Мы возжигаемся этим Синтезом и переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики в 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 672-ю ИВДИВО-Октавность. Это Архетип, который формирует Посвящённого в нас. Но специфика Огня вот такая, на сегодня такой Стандарт. Следующий за Архетипом, который ответственный за формирование Человека в 14-м.
И проникаясь, становясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас Стандартом Посвящённого новой Эпохи. Просим преобразить Телом Посвящённого каждого из нас и встроиться в когорту, в команду Посвящённых этой Эпохи в ИВДИВО в целом собою.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем у них Синтез Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Дело в том, что и этот Стандарт у нас в Синтезе присутствует: если у нас должность от Отца –  Должностная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца, а потом её название, то и Посвящения мы по максимуму можем рассматривать как Посвящения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом четвёртой группы.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, насыщаемся Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. Аватар тоже Посвящённый. И вот напитывайтесь этим Синтезом, потом Огнём. Вплоть до того, что этот Огонь и Синтез начинают перестраивать нас, начинают нас менять, активировать, зажигать, преображать. 
И вот когда этот процесс более-менее состоится, мы в перестройке станем Посвящённым, тогда только можно прожить по-настоящему, что несёт этот Огонь Посвящённого или Синтез Посвящённого, хотя бы Огонь.
Вот концентрируя, открываясь Кут Хуми больше и больше, Фаинь нам помогает здесь, попробуйте здесь переключиться на Огонь Посвящённого тотально. Вот. И входим в Магнит Синтеза и Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с Кут Хуми Фаинь на весь 42-й Синтез. В этом выявляем и стяжаем собственно сам 42-й Синтез. Возжигаемся Синтезом 42-го Синтеза в каждом из нас.
Брать Синтез Человеком, потом в этом действовать – это одно. А сейчас стать Посвящённым в Кут Хуми в прямом выражении его, а потом Посвящённым брать 42-й Синтез – это большая разница. Теперь, как Посвящённые, впитывайте 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Также входим во второй Магнит вместе с Кут Хуми Фаинь 42-м Синтезом на весь семинар.
Далее синтезируемся в этом зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейман Синтия, стяжая Синтез Закона/ Празакона, Синтез Провидения/ Прапровидения, входим в Магнит с ними. Далее…
Из зала: Знания. Синтез Знания.
Знания, простите, переключалка была. Синтез Знания/ Празнания, Провидения/ Прапровидения. Возжигаемся.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Теонис Элина и с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павел Юнона. Также входим их Синтезом в Магнит. 
И в этом Магните мы просим поддержку Аватаров Синтеза в цели такой, одной из целей этого семинара – переключиться на Жизнь Посвящённого, на деятельность Посвящённого, на знания Посвящённого. Переключиться, не отменяя ничего человеческого. Ещё одна грань ваших возможностей здесь формируется. Мы просим нас поддержать и достичь по возможности этого результата.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы в этой возожжённости переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 737-й ивдиво-октавности. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся 42-м Синтезом. Разворачиваемся всей с аккумулированной, сконцентрированной Посвящённостью каждого из нас, достигнутой на данный момент.
И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурса 42-го Синтеза. Просим у Изначально Вышестоящего Отца формирование телесности Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. И заполняясь, вот как у Кут Хуми заполнялись его Синтез Синтезом, заполняемся сейчас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики, Его Синтезом Посвящённого.
И насыщаясь, концентрируя, вмещая, возжигаясь этим Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас и стяжаем 68.719.476.736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем 68.719.476.736 Частей До-ИВДИВО Метагалактики, Эталонных Частей, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Тела Посвящённого Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То есть, Тело синтезируется пока без опоры на наш опыт, а свыше. Потому, что нас никогда не было в 15-м Архетипе.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Телом Посвящённого, берём по максимуму из Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Архетипический Синтез 15-го Архетипа, ИВДИВО 15-го Архетипа До-ИВДИВО Метагалактики концентрируется на нас, и насыщая нас Огнём и Синтеза, и вводя в материализацию Тела. Хотя бы вначале формирования Огнём тела. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Тела Посвящённого, возжигаемся. Вот, возжигаемся, заполняемся и становимся. Тело состоит из Синтеза Посвящённого. Стяжаем выявление, и одновременно насыщаемся от Отца Огнём Посвящённого. И Огонь входит в наше тело, организует его, и Синтез начинает записываться в Огонь.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И тело, вот попробуйте войти в эту Волю Отца, Волю Посвящённого, которую являет сам Отец. И напитывайтесь этой Волей, чтобы ею действовать. 
Воля – это набор деятельности разной, это не давление. Воля отстраивает нас на деятельность.  Вот теперь уже Посвящённым. Есть.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Дух Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся субстанцией Духа. Войдите в этот Дух. Когда заполнитесь полностью, вот сконцентрируйте, потом попроживайте, что такое Дух Посвящённого. Это вообще не Дух человека.
Вот эта среда Духа Посвящённого между нами начинает складываться. Она особенная. Она Огненная, знаете, как состояние вокруг формируется. Только правильно войдите, полностью отдайтесь Отцу. Новое Тело формируется.
Далее мы стяжаем Мудрость Посвящённого, заполняемся ею. Затем заполняемся Светом Посвящённого каждого из нас, формируя Тело Посвящённого. И среда Света – это вообще не среда Духа, не среда Огня, попроживайте.
А дальше стяжаем Любовь Посвящённого, в синтезе с Отцом только. Любовь Отца как Посвящённого. Это вообще не касается человеческой Любви. Она совсем другая, входите в неё, заполняйтесь, Тело складывайте этой Любовью. Отпустите свои Тела, не определяйте, как это должно проживаться. Вообще расслабьтесь, ничто сейчас не определяйте. Вы изначально получаете от Отца то, что никогда не было. Нельзя быть в определённости, не из чего ещё. Иначе всё будет по-старому входить, капать, то есть. Отец Любовью организует, вызывая новую слиянность – и с Отцом, и с окружающей реальностью в ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Энергию Посвящённого. Энергия как раз должна и выявляться из Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Потом Посвящённый – это Управитель Энергии. А Энергия складывается в Творение. Отсюда в Посвящённом обязательно начинается рост Творца, который ведёт нас в Ипостасность, через два шага. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование Тела Посвящённого каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение этого Тела 64-мя фундаментальностями Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся, складываемся. Стяжаем 16 материальных фундаментальностей Посвящённого каждому из нас в организации нашей материи телесности Посвящённого, возжигаемся. И в целом разворачиваемся Телом Посвящённого пред Отцом, синтезируемся с Ним.
Стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца организацию 20-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Эталонными Частями, Системами, Частностями, Эталонными – внимание – подготовками и Компетенциями.
Эта 20-рица, она входит в цельный Стандарт. Стандарт остаётся. Но здесь Отец хочет нам уточнить, что эта цельность начинается с Эталонности.
И углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, отстраиваясь 20-рицей 15-го Архетипа До-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся, стяжаем у Отца теперь уже напрямую в это Тело прямой Огонь Посвящённого. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас мировой организацией Посвящённого. И для этого мы синтезируемся, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование сферы-оболочки ИВДИВО каждого, как сферы-оболочки ИВДИВО Посвящённого каждому из нас, стяжаем. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца мир Посвящённого, насыщаясь им. И мир Посвящённого имеет источник в Тонком мире 16-го Архетипа. Минимальный источник.
И включаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца из 16-го Архетипа 256 Архетипических Частей Посвящённого. Давайте переключимся, перейдём в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия.
И окутавшись Огнём Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-ю высокую ивдиво-октавность, становясь 20-рицей Посвящённого в зале пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Его. Внимание – этот Архетип, он даёт огненность Телу Посвящённого. Но он же, этот Архетип, формирует материальное Тело Служащего – осознайте это – следующей глубины выражения Отца. 
Поэтому здесь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем формирование и стяжаем 256 Архетипических Частей Посвящённого и просим Отца включить Архетипические Части Посвящённого в деятельность нашу, в рост и развитие Посвящённого. Синтезируем Архетипические Части Посвящённого с 20-рицей Тела Посвящённого. И стяжаем синтез Архетипических Частей с телесностью Посвящённого в каждом из нас.
И в этом же зале Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия переключаемся на 1-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность 17-го Архетипа и стяжаем этим Огнём и Синтезом Цельность Посвящённого Огнём и Материей. И стяжаем ОМ Посвящённого каждому из нас синтез-архетипически.
Вот ОМ – это Огонь, который синтезирует между собой Огонь и Материю, и вводит потом Огонь в Материю. И вот этот ОМ из Синтеза, это фактически из 17-го Архетипа, не только Ом, но в том числе, организует в целое телесность Посвящённого, где есть Огненность 16-м Архетипом, и где есть 20-ричность Тела – 15-м Архетипом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, вспыхиваем Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред ним, ракурсом уже Огня. Есть.
И вот отсюда мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ещё раз сферу-оболочку ИВДИВО Посвящённого каждому из нас. Стяжаем минимально 6-ти мировое развитие каждого из нас: четыре мира 15-го Архетипа, физический, тонкий мир – мир Человека, мир Посвящённого – 16-го Архетипа. И вспыхиваем миром Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Как бы проживите, что весь ИВДИВО сейчас, среда вокруг – в зале пред Отцом стоим – и всё, что даёт нам Отец внутренне – это всё имеет начальность и основность Посвящённого. Не только человеческую начальность и основность. Вот переключитесь на основность, начальность Посвящённого, на Синтез Посвящённого.
Вот таким образом разворачиваясь пред Отцом, мы стяжаем цельность Посвящённого в каждом из нас, синтез 16-ти архетипическую отстроенность или начальность нашей материи Телом Посвящённого.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца – внимание – в синтезе всего стяжённого, Репликацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вот эта одна Репликация, она утверждает нас как Посвящённого в цельности, переключая нас на рост и развитие Посвящённым.
А далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца явлением 42-го Синтеза, Отца 16-го Архетипа Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, Репликацию Знаний Посвящённого. Возжигаемся. Если кому-то сложно, стяжаем Синтез Знаний Посвящённого каждому из нас. Но глубже чтобы войти в Посвящённого, нужно из Синтеза организоваться до Репликации, сверху вниз. Воля, помните – Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, потом Репликация Посвящённого.
А Репликация – это копирование. Попробуйте вышестоящим Телом Посвящённого, физическое это пока не сможет сделать. А вышестоящее Тело Посвящённого продолжить Отца точь-в-точь. То есть, отреплицировать, как даёт Отец Знания и сам Огонь природы Посвящённого вокруг себя. Включитесь в явление этой Репликации.
И вот тем вышестоящим Телом разворачиваем Репликацией явления Посвящённого в ИВДИВО в целом и на Планете Земля, в том числе. То есть, разворачиваем эту Репликацию в ИВДИВО в целом сначала, заполняем этой Репликацией мгновенно весь ИВДИВО в целом на все 64, даже 65 Архетипов.
Разворачиваем от Отца собою, то есть, вместе с Отцом, неотделимо от Отца Репликации Посвящённого в ИВДИВО Смоленск, далее в ИВДИВО Планеты Земля. Окутываем, насыщаем, продолжаем Планету Земля Репликациями Посвящённого. А Репликации Посвящённого – это прямые творящие эманации Отца. Их так можно назвать. И всё, что не соответствует нижестоящее априори сжигается. Этим самым мы участвуем в подготовке Планеты к Съезду, в том числе, снижая международную напряжённость.
Далее продолжая реплицировать, также наполняем физический ракурс Планеты Земля физическую такую отстроенность, физичность и синтез-физичность Репликациями Посвящённого. Тогда эта синтез-физичность начинает расти, развиваться вот здесь, вот в этом предстоянии пред Отцом окончательно. Заметьте за собой, осознайте, да, вот чтобы это вот всё делать вам необходимо быть очень собранными, максимально отстроенными. 
Максимально – это насколько вы вместе с Отцом можете. Не вы сами, а в данной практике вас движет Отец, Он вами реплицирует. Значит, насколько вы способны продолжить Отца вместе с Отцом. То есть, Он наполняет, наделяет нас дополнительными возможностями здесь и сейчас, вот в это мгновение. И вот этими уже возможностями мы пользуемся и реализуемся, перестраиваемся, отстраиваемся, ищем точность, новизну выражения Отца. Запоминайте это состояние, это вот Репликация или в преддверии Репликации.
И далее, глубже синтезируясь с Отцом, проживайте, пожалуйста, чёткость, знание, конкретика. И никакого шага в сторону со словами: «некое», «непонятное», «моё», «я хочу, я имею право, как человек». Вот это всё здесь растворяется, соподчиняется отстройке Отцом – в этом человек очень мощно развивается. А не в вольных метаниях, понимаете, своевольных метаниях. И в этом плюс и польза человеку быть Посвящённым. Увидьте это, пожалуйста.
И вот от такой отстроенности нужно начинать всегда действовать Посвящённым, и не менее того. Более того, будете какой-то отдельной темой очень конкретной заполняться от Отца тематической Репликацией, в которой будете перестраиваться, выявлять Знания, и будете расти этим. И только в такой погружённости в Отца возможны следующие действия Посвящённого. То есть, помните – объём жизни человека не в два раза даже увеличиваться. Он может реально в десять раз усилиться, внутренний мир заполниться мощнее миром Посвящённого – это то, во что мы сейчас продолжаем входить, не просто говорю, мы продолжаем отстраиваться. И мощь Посвящённого намного выше, чем просто Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Прожили? Вот как прожили. Вот как? – замечайте за собой. Дальше должны следующий шаг делать, преодолевая себя уже из этого состояния, достигая большей концентрации Синтеза или более глубокого действия. Взяли.
И мы продолжаем разворачивать, эманировать Огонь и Синтез Посвящённого по Планете Земля. И просим у Изначально Вышестоящего Отца нелинейное участие и соучастие в Съезде Посвящённых мерой наших Компетенций Посвящённого. И просим этим прямой Огонь и Синтез условия развёртывания не просто Съезда, а Задачи Отца, которая решается этим Съездом, Цели Отца, которая должна быть достигнута внешним Съездом. И входим, погружаемся в Цель Отца – развитие Посвящённых на Планете Земля уже условиями Новой Эпохи. Попробуйте включиться внутренне, в том числе переключиться на то, что Отец нас ведёт уже совсем по-другому, как Посвящённых. Есть.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в течении всего Синтеза мы будем продолжать наращивать это условие, реализацию, Цели и Задачи Отца собою, чтобы на физике это сработало качественно.
И проникаясь Отцом, возжигаясь Его Синтезом, мы просим утвердить нам нашу перестройку на Посвящённого, активируя Тело Посвящённого. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем всё достигнутое этой практикой, весь опыт практики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Служащих других, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физично окутываем этим Огнём всю Планету Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Всё, молодцы.
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Практика 2 
Стяжание Огня и Синтеза Сатори Посвящённого в До-ИВДИВО Метагалактике, Истины Посвящённого. Стяжание Омежного Синтеза Посвящённого, Репликации биологии Посвящённого. Стяжание двуединства Жизни Человека и Посвящённого

Итак, мы возжигаемся 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем стяжённым Огнём и Синтезом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, концентрируя их Синтез и Огонь, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, - зал ИВДИВО До-ИВДИВО Метагалактики 68 719 476 670-ю ивдиво-октавность.
Становимся в этом зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтез Кут Хуми Фаинь телом Посвящённого, достигнутого предыдущей практикой. Приветствуем их. Телом Посвящённого, но всё это ракурсом 42-го Синтеза, Учителя 42-го Синтеза.
И синтезируемся с, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить и включить далее нашу жизнедеятельность Посвящённого, телом Посвящённого, Синтезом, стяжённого тела Посвящённого с полнотой Духа каждого из нас. И в активации, включённости деятельности тела, а это Воля и Дух развёртывающий Истину в том числе, Огнём Сатори.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, входя в магнит Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем насыщение Огнём Сатори у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как Посвящённого. Сатори, которым владеет Кут Хуми, погружаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватерессы Фаинь, возжигаясь её Синтезом Прасинтезом, Синтеза Прасинтеза, да. Стяжаем её Огонь Сатори, он по-другому звучит. И направляя этот Огонь от Аватерессы к Аватару и наоборот, мы входим в магнит Сатори Посвящённого в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в том числе, как Аватаров ведущих лично каждого из нас. И это продолжение традиции: Учитель ведёт ученика, но совершенно другой формат этой эпохи, когда компетентный курируется, лучше сказать, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Не ведётся, это вызывает ассоциацию – за ручку ведёт, ещё как-то, да. А компетентный вместе с Кут Хуми Фаинь и не просто служит, и не просто им ипостасит и творит. Он уже являет Отца так же, как и Кут Хуми Фаинь. Это вместо Учителя - Аватары Синтеза, вместо ученика – компетентный действующий. Действующий прямым явлением Отца без посредников. И Учитель - это Отец внутри, Отец во вне, это прямая личная выразимость Отца. Личная, потом складывается в команду, но Аватары Синтеза здесь рядом с нами в одной команде, но не вместо Отца. Они не стоят на пути к Отцу и в этом очень существенное отличие от пятой расы. Есть.
И, проникаясь таким образом Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики 68 719 476 737-ю ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его. Настраиваемся на Отца, синтезируемся с ним, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца об активации Посвящённого в каждом из нас, в формировании деятельности телесности Посвящённого в нас синтезом стяжённого тела Посвящённого с полнотой Духа каждого из нас. И, возжигаясь этим условием от Отца, мы разворачиваемся нашими Лотосами Духа в максимальном их выражении, в максимальном выраженности того Духа, который у нас накоплен.
Просим у Отца сформировать цельность и полноту Духа каждому из нас. Какими бы вы ни были высокими в разных воплощениях, в любом случае в следующем воплощении Отец ведёт дальше. Увидьте так, даже если это воплощение человеческое. У Отца нет откатов назад, Отец ведёт дальше всегда. У нас бывают откаты, у Отца нет. Поэтому все наши достижения, тем более в эту эпоху новую, при стяжании должностных компетенций в новых масштабах реализации в ИВДИВО архетипически. У нас нет того Духа, который должен отвечать всей нашей дееспособности стяжённым стандартам. Его нужно вырастить ещё, какой бы он ни был высокий ранее. Увидьте это, пожалуйста. И даже если не знаете, хорошо, что не знаете. Более того, есть Дух не особо соответствующий этой эпохе. Так, вот Огонь, который будет у нас телом вводиться в этот Дух, он будет переплавлять старые записи, старые стереотипы действия Духа всего в полноте. Это будет нашим ростом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся Лотосами Духа с телом Духа в центре. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Синтез Посвящённого каждому из нас. Стяжаем синтез-телесность Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем каждому из этого Синтеза индивидуальный Огонь Посвящённого, просим его выявить. И в этом Огне, возжигаясь стяжённым телом Посвящённого, 20-рица, далее выше 256-рица Архетипических частей и Однородное тело Посвящённого в 17-ом архетипе. Вот это сейчас всё разворачивается в 15-ом и мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать тело Духа каждого из нас со стяжённым в этой практике, в этом Синтезе телом Посвящённого. И возжигаемся их цельностью и единством. Только вы должны увидеть, что дело не в Лотосе, дело в том, что войти должен Огонь в Дух, который у нас есть. Вот это самое сложное. Вот здесь проявите, пожалуйста, Волю, доверьтесь Огню Отца, когда Огонь синтезирует одно тело Огненное с телом Духа, это получиться. Потом материально это получиться. Главное сейчас найти вот эту цельность единства Огнём, а нам дал Отец этот Огонь сейчас. Огонь телесности Посвящённого.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вы просто растворитесь в Его Огне Посвящённого, и тело стяжённое начинает проникать свыше в Дух, который есть у нас. Возможно в этом духе есть Посвящения, возможно нет, сейчас это вообще не важно. В любом случае это у вас уже дано Отцом. Главное, что дух должен принять и пристроиться. Какой-то дух сгорает сейчас, какой-то дух, например, разгорается, активируется. Вы можете проживать внутри вдохновение и ваша задача офизичить телесность Посвящённого вместе с духом вплоть до физики.
От того, что по физическому телу течёт Огонь, заполняет его, такое может проживание, может не быть проживания. Огонь высокий для физического тела. Как получиться.
И, стяжая цельность нашего духа с телом Посвящённого, мы просим Отца наполнить нас Сатори Посвящённого. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Сатори Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся. Вот, этот Огонь далее из вне, из ИВДИВО, это даже точнее напрямую от Отца, потом ИВДИВО, начинает отстраивать нас на ту Истину, которая должна быть у каждого из нас. Напитываемся внешне материальной Истиной. Включайтесь в этот Огонь, практика Сатори, вот сейчас вот она начинается. Не циклитесь на отслеживании, что это за практика, если получиться отслеживайте. Самое главное войти в неё состоянием, начать её заполнением Огнём Сатори. И вот в этом, если Истина Огнём из вне, как внешне материальное нас насыщает, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Истины Посвящённого и стяжаем Истину Посвящённого в тело каждому из нас. Вот, две Истины огненно-материальные встречаются и у нас вот здесь тело Посвящённого включается только на распознание истинной материи и никак по другому. Эти два Огня вместе, они ведут и в целом Истина доходит до материализации в итоге. И занимается этим Посвящённый, человеку очень сложно до этого дойти. Тоже может, все могут, но Посвящённый уже обязан это исполнять, иначе он не посвятиться.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас новым Омежным Синтезом Посвящённого. Мы до этого весь Омежный Огонь и Синтез стяжали ракурсом Части Омега, а это человеческий ракурс.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Омежный Синтез Посвящённого и стяжаем Огонь и Синтез новой телесности. И стяжаем Репликацию биологии Посвящённого каждому из нас, где азы функционирования тела у нас начинают переключаться на деятельность Посвящённого. Не только во взаимодействии с окружающей материей, а отстройки этой материи прямым Синтезом и Огнём Отца. А потом встройка в материю окружающую, отстройка телесности напрямую с Отцом, которую мы сейчас и познаём, как концентрация Огня, действия этим Огнём. Потом из этого функция закручивается в духе, потом из этого структурируется материя. Потом она функционирует по-другому, чтобы это всё складывалось по-другому, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию биологии Посвящённого. В этом мы стяжаем Репликацию генетики Посвящённого каждому из нас и просим Отца постепенно нас довести до реализации этой генетики в веках, в эпохах по мере нашей возможности. Но по возможности начать нас переключать сегодня на эти стандарты.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, мы становимся телесностью Посвящённого, сформированной в нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на всё стяжённое.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, как Посвящённый и окутываясь Его Синтезом, мы переходим в зал, благодаря Изначально Вышестоящего Отца 15-го архетипа за эту работу с нами. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, нижестоящий на шаг архетип, 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним, поздравляем Его с праздником: ИВДИВО Метагалактической Психодинамики или в целом на самом деле Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца и Психодинамики Расы Землян на планете Земля.
Внимание! А поскольку раса, это чисто биологическое понятие, опирается на стандарт человека, которого эта раса развивает. А поскольку раса у нас сейчас перестраивается и на вершине расы появляется Человек Изначально Вышестоящего Отца 8-рично действуя Посвящённым. И поскольку в царствах у нас заложены Посвящённые, царства у нас по частям называется, но внутренне развитие каждого царства стремиться выйти и сформировать человека так, чтобы он дошёл до Посвящённого.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь синтез 15-архетипически Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым и достигнутым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Репликаций Царств, как биологической реализации расы землян, и пропитываясь, и напитываясь 256-ю Репликациями. На самом деле мы их в часть только их встраиваемся. Мы включаемся в материально биологическую базу человечества расы человеческой метагалактической, как расы землян и насыщаемся от Отца её возможностями.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, от Человека ИВДИВО до или Человека Планеты Земля и Человека физического до Человека Отца. По названиям 256-ти частей, но в отличие от царств, виды человека, это социальный формат организации человека, более чем природный, - над биологический, над природный, но ракурсом разных частей, их 256.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем все 256 видов Человека в организации собою. Мы просим Отца ввести нас в постепенную реализацию видов Человека собою, вот. На вершине, выходя на другую систему организации жизни одиннадцати видов Человека от Человека синтез-физичности там до Человека Изначально Вышестоящего Отца по должностям Аватар-Ипостаси, там написано. Даже там от Человека ИВДИВО Планеты Земля идёт до Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся одинадцатью Синтезами этапов развития Человека во всём этом и одна система пересекается с другою, всё взаимосвязано.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, как должностно компетентные, мы стяжаем 16 видов и 16 вариантов Жизни Человека, это по названиям эволюций от Человека синтез-физичности до Отца. Где Человек Изначально Вышестоящего Отца здесь 9-я позиция в чистом виде, но все 16 развивается на базе человека. И возжигаемся 16-рицей жизней и реализацией человека в каждом из нас, 8-рица сюда включается. Соберитесь, пожалуйста, не выпадайте.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая все эти стандарты, возжигаемся Человеком расы землян, расы Изначально Вышестоящего Отца, она же раса метагалактическая раса землян в целом. Ни какая-то по номеру, а все расы, которые у нас есть по распоряжению, сюда включаются, как часть. Они определяются количеством частей, стандартами другими, всё это включается. Мы стоим на вершине этой расы.
Ещё раз поздравляя Изначально Вышестоящего Отца с праздником, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца сдвижку и развития расы землян в этой эпохе уже истинно Сатья-Югой. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого человека в Сатья-Югу, перестроить, ввести и включить в развитие Сатья-Югой. Понятно, здесь Отец всё решает. Понятно, тут свобода воли людей, но мы каждый стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов Ядер Синтеза, 8 миллиардов Ядер Огня и 8 миллиардов Ядер Субъядерности. Вот, так, тройные Ядра в нас стяжаются человечеству Земли на вхождение в Сатья-Югу. Можно сказать, это что Ядра Огня Сатья-Юги, её параметров, её стандартов, Ядра Синтеза Сатья-Юги, Ядра Субъядерности Сатья-Юги. И, стяжая 8 миллиардов Ядер, мы вместе с Отцом раздаём, не просто разворачиваем, раздаём каждому человеку по этому тройному Ядру, чтобы люди могли включиться в Сатья-Югу. Эти Ядра идут на Ядра Синтезов их, а в центре мозга у каждого Ядро Синтеза горит. Это было уже несколько лет назад достигнуто Отцом и Матерью в развитии всего человечества.
Распределяем. И просим Отца усилить возможностями практики эту работу, чтобы пробудить человеческие начала уже в Сатья-Юге у каждого. Просто продолжаем Отца. Отец нами творит.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому человеку 8 миллиардов Прав, ну, точнее по одному хотя бы Праву, но восьми миллиардам человекам. Право войти в Сатья-Югу и тут же второе Право – прямого явления Отца. В синтезе двух Прав эпохи, как внешнего и прямого взаимодействия с Отцом, вот это ДАО или вот это ОМ Прав в количестве 8 миллиардов, мы им пропитываемся. И мы эманируем на планету Земля Права каждому человеку войти в Сатья-Югу взаимодействием с Отцом. А Права, помните? Это функционал, который вводиться в людей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, напрямую являем Отцом Психодинамику метагалактической расы землян собою и людям, человечеству планеты Земля, служа им. В Ядра Сатья-Юги Истина этой эпохи записана и просто стойте, эманируйте. Отстройте свои тела, чтобы качественно работали, не жалейте сейчас себя, этот опыт воздастся тем, что ваши тела повысят дееспособность. И, вот, в праздник сегодня, именно мы Посвящённые имеем то, чем держится все стандарты этой эпохи, человевеческие стандарты метагалактической расы землян, в синтезе всех рас. Это Огонь Посвящённого. И, вот, как Посвящённые разворачиваем метагалактическую расу землян Огнём собою вокруг себя прямым явлением Отца Сатья-Югой.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, расу Посвящённых каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Ядро принадлежности к расе Посвящённых, Ядро Стандарта этой эпохи, Ядро материи этой эпохи, но это Посвящённый. И, возжигаясь расой Посвящённых, просим Отца переключить нас на Синтез метагалактической расы, расы Посвящённых каждым из нас, поэтому стяжали биологию Посвящённого. Стяжаем у Отца двуединство Жизней Человека и Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, и разворачиваем собою цельность явления эпохи синтезом двух рас - метагалактической расы землян и расы Посвящённых нами. Потому, что этот Синтез идёт внутри нас и внутри всех Посвящённых. Вот, в преддверии съезда, вот такой праздник у нас есть в Доме у Отца в подготовке человечества к новому свету.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь двуединой расы каждому из нас. Расы Посвящённых не для всех людей ещё, тут свобода воли, а, вот мы собою двуединство рас можем видеть. Расы человеческой, потом расы Посвящённого.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух и Волю расы, двуединство рас каждым из нас и синтезом нас. Как только двуединство рас складывается, мы имеем право сделать следующий шаг - вообще выйти за пределы расового развития. На самом деле мы от него не оторвёмся, но мы им будем управлять, вот такие возможности открываются.
Далее, стяжаем у Отца Свет двуединства рас на планете Земля. Это не просто свет Посвящённого, ни свет человечества метагалактической расы. Это Свет двуединства рас. Отлично. И, проникаясь Отцом в этом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь этим Синтезом устаиваемся в цельности Человека и Посвящённого Сатья-Югой Сатори. Ват, кстати, развёрткой этой практики пошла из Огня Сатори. Если бы мы не вошли, я бы не сообразила, как дальше вести.
И мы разворачиваем всё достигнутое этой практикой, цельность и двуединство рас прямым Огнём Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. Психодинамика разворачивается от избытка Огня и Синтеза в нас. Так мы просим внешнюю организацию наших стяжаний психодинамически, а так же внешнюю организацию Огня всему человечеству планеты Земля. И просим у Отца каждый фрагментик, внимание, это не адаптированный Огонь и Синтез Отца, а фрагмент, организующий нас деятельности, фрагмент Психодинамики расы землян.
И разворачиваем эту Психодинамику собою, вводя в материю планеты Земля организующие психодинамические Начала нашей деятельности Огнём. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы всё достигнутое, в том числе собою, двуединство рас в нас разворачиваем в пределах метагалактической расы землян психодинамически.
И продолжая это разворачивать, разворачиваемся Психодинамикой Посвящённого в развитии метагалактической расы землян, в насыщении её новыми возможностями явления её собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО служащих подразделений здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем этим психодинамическим действом вместе с Отцом празднично всю планету Земля с человечеством, и Отец, как бы запахтывает, посмотрите, закручивает Психодинамический Огонь для всех людей. Фактически создавая этим новые пути, перспективы роста каждому человеку и всем вместе. И одновременно вот это пахтание, психодинамическое действо Огнём пережигает накопления духа старого, увидьте это, пожалуйста. И вот вопрос не в том, чтобы влезать в разные внешние ситуации и участвовать в них, вопрос в том, что путём свыше, принципом «умали, не прикасаясь», мы разворачиваем тот Огонь, который автоматически завершает старое выражении духа. Вот, всю планету Земля держим в этом выражении Огня Отца. Вот, сейчас пауза несколько секунд, вокруг Планеты сфокусируйтесь, развернитесь, держите своей психодинамикой Огнём всю планету Земля и командным в том числе.
Психодинамика, она вводит Права Огнём в людей и заставляет людей, ну, это в естественное такое явление, заставляет людей включиться в эти Права, - жить Отцом, жить Сатья-Югой. Сюда многое, что входит.
И продолжая вот так эманировать, физически фиксируем всё достигнутое в этой практике в ИВДИВО, в ИВДИВО в целом и физично вокруг планеты Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность такой практики, за развитие нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Си-ИВДИВО Метагалактики, и До-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 3
Стяжание Архетипической части Провидение Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – это тот Синтез, который мы вчера наработали и сегодня. Возжигаемся формой Учителя 42-го Синтеза. Так, все вникли, вовне не отвлекаемся, не ёрзаем. Вот умейте себя как Посвящённые отстроить: сразу нашли удобную позу, все вещи разложили, всё подготовили, подготовили себя, внутренне возожглись. Это дисциплина. И сразу группа зазвучала по-другому. А то «кто в лес, кто по дрова» называется. Это качество работы, не на меня смотрите, внутрь себя погружаться и отстраивать.
Итак, возжигаясь 42-м Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизично, заполняемся их Синтезом, и переходим в зал ИВДИВО сначала в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части Провидения, Архетипической части Провидения, согласно стандартам 42-го Синтеза. И заполняясь их Синтезом Синтезов, мы стяжаем Синтез Посвящённого у Кут Хуми Фаинь. То есть, мы пойдём ракурсом Посвящённого эту Часть стяжать, можем ракурсом Учителя 42-го Синтеза – это разные стяжания и разные практики.
Выключайте, чей телефон (будильник телефона). Пробуждаться пришла пора, знаки чувствуете. Ждём, восстанавливаемся.
И окутываясь Синтезом преображения каждого из нас Посвящённым, мы синтезируемся и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, и становимся в зале ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в 274.877.906.880-й высокой-ивдиво-октавности. Это другие Кут Хуми Фаинь, это другая их телесность. Поэтому внимательно настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и приветствуем как Посвящённые и посвящающиеся в 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, одновременно Учителя 42-го Синтеза. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь об условиях стяжания Архетипической части Провидения Посвящённым ракурсом каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в 274.877.906.945-ю высокую-ивдиво-октавность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипической частью Провидения ракурсом Посвящённого.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 274.877.906.944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Архетипической части Провидения ракурсом Посвящённого. Это цельная Часть так стяжается ракурсом Эталонной части. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца сферы-оболочки Части в количестве 274.877.906.944. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы, Аппараты, Частности этой Части, стяжаем 20-рицу этой Части, такое тоже есть. Кроме Систем, Аппаратов, Частностей в Часть стяжаем 8 видов подготовок и 8 видов компетенций, возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наполняя эту Часть 64-мя Пра соответствующим числовом выражением по распоряжению, и 64-мя фундаментальностями в таком же числовом выражении. Заполняемся этой Частью от Отца, вот 64-ричностью явления Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую часть синтеза Синтезов 32-х архетипов Изначально Вышестоящего Отца с 1-го по 32-й, Синтеза Провидческого и Провидения Изначально Вышестоящего Отца ракурса 32-х архетипов.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическое Провидение в целом как таковое, синтезируясь этой Частью с Изначально Вышестоящим Отцом и оформляясь ею телесно в том числе. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ОМ Провидения Изначально Вышестоящего Отца. И по этому принципу мы стяжаем 32 Огня 32-х архетипов с 33-го по 64-й, и стяжаем 32-ричный ОМ Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Отца 32 ОМа, синтезируя 1-й и 33-й архетип, 2-й и 34-й и так далее, 32-й и 64-й архетип. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 64-мя Огнями архетипическими, фиксируя их 16-м архетипом Провидением Изначально Вышестоящего Отца 16-архетипически. И возжигаясь 32-ричностью ОМ осуществления Части Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, и стяжаем в этом насыщении Части Знания Изначально Вышестоящего Отца. Внимание, не ниже архетипических, синтез-архетипическими Знаниями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся этой Частью в полноте с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца наделить нас репликацией Провидения по всем 15-ти нижестоящим архетипам. И как бы разворачивается репликация Отца, Огонь и Синтез, это Отец нами продолжается. Мы это делать пока не умеем, это впервые действует так нами Отец осуществляя, поэтому допускает что Отец Огнём и Синтезом реплицирует по всем архетипам и в каждом архетипе у нас формируется, начинает формироваться Часть Провидения, стандарт Провидения из 16-го архетипа передаётся по всем архетипам уже с адаптацией к ним, есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем включенность Архетипической Части в жизнь каждому из нас, стяжаем Жизнь Провидения Изначально Вышестоящего Отца и Провидческую Жизнь Отцом. И в этом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Знаний 32-х архетипов Изначально Вышестоящего Отца. И усваивая эти Знания, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение нас Синтезом Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
И начинаем разворачивать собою, если, получается, реплицировать или отдавать Знания в ИВДИВО в целом. То есть, все Знания у нас приобретают устойчивую базу для развития, все Знания объединяются Телом Провидения. У нас ещё будет ИВДИВО-тело Знания, но оно другое немножко. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем и эманируем всё достигнутой этой практикой в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих из других подразделений. Разворачиваем эманируя Знания Изначально Вышестоящего Отца провидческие в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и окутываем физично планету Земля Знаниями Изначально Вышестоящего Отца, увидьте это архиважно для планеты Земля.
И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Провидческость Знаний Отца в количестве восьми миллиардов Ядер, и разворачиваем восемь миллиардов Провидческих Знаний Отца в Ядра на планету Земля в среду человеческую физическую, синтезфизическую среду людей и просим у Отца о развитии человечества Отцовскими Знаниями.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики. Практика есть.
Файл 3, время 02:39:15 – 02:53:46
Практика 4
Стяжание Архетипической части Витиическое тело Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Итак, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в их зал в 274.877.906.880-ю высокую-ивдиво-октавность. Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания Витиического тела ракурса Посвящённого, как Архетипической части каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в Его зал, с поддержкой, нас Кут Хуми Фаинь поддерживают чтобы концентрация Огня позволила выйти в этот зал. Переходим в 274.877.906.945-ю высокую-ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся явлением Учителя 42-го Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Архетипической частью Витиического тела в явлении 42-го Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Синтез Витиики Изначально Вышестоящего Отца. Теонис Элина сейчас поддерживают нас, выходят. Синтезируясь с Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро части Витиическое тело, просим Отца сформировать его нам, как Ядро Архетипической части ракурса Посвящённого. Стяжаем 274.877.906.944 сферы-оболочки Части Архетипическое Витиическое тело Посвящённого. Стяжаем такое же количество Частей в 16-м архетипе ракурса Витийности и Посвящённого, возжигаемся. Стяжаем собственно Системы, Архетипические Системы, Аппараты, Частности Витиического тела Посвящённого, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-рицу Витиического тела Посвящённого и вспыхиваем цельностью Архетипической части Витиическое тело Посвящённого в каждом из нас.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Витийности Изначально Вышестоящего Отца, как 64 Пра, 64 фундаментальности Витийности Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся в числовых пропорциях соответственно распоряжению в Витиическом теле. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-е Частности Витиического тела Знания, возжигаемся. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 варианта Компетенций развития Витиического тела каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И вспыхиваем у Изначально Вышестоящего Отца ещё раз цельностью Архетипического Витиического тела Посвящённого. И далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем масштаб формирования Витиического тела Посвящённого – 32 архетипа. Стяжаем Синтез и Огонь 32-х архетипов, формируя Архетипичность Витиического тела ракурса 16-го архетипа в каждом из нас. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 ОМ Витиического тела и стяжаем у Отца 32 Огня, 32 Синтеза 33-го – 64-го Архетипов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 32 выражения Архетипических ОМ начиная с 1-го – 33-го архетипов, потом 2-й – 34-й и так далее до 32-й – 64-й архетип в синтезе ОМ их. И вот этим 32-ричных Архетипическим ОМ возжигаясь, мы насыщаем этим Архетипическим ОМ Часть Витиическое тело каждого из нас, возжигаемся.
И становимся цельно Архетипическим Витиическим телом Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Отцом. Внимание, посмотрите, вот сейчас Отец даже показывает форму, структуру Витиического тела, прямо наглядно видно. Провидение начинает работать. Что там есть у него, ну, как минимум вот такие процессы, вот такое Витиё внутри Синтеза идёт. Такое всё тело, состоящее из вития. Мы выражающие напрямую Витиё Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь в Отца до субъекта Учителя, то есть мы вспыхиваем 8-ричностью, все части в целом вспыхивают, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Витийности Изначально Вышестоящего Отца в развитии субъектности каждому из нас и синтезу нас. 
И вот прямо фрагмент – это неодаптированный, частичка Витийности Отца, как субстанция входит в нас. И она входит строго по нашей субъектности – неповторимый вариант для развёртки нас Витийностью Отца. Вот принимайте эту Витийность, организуйтесь ею. Есть. Преображаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 32 организационных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Синтезов организаций Изначально Вышестоящего Отца от Учения Синтеза – 1-й, 32-й точней, до первой организации. Там ИВДИВО-человек или компетентный, или всё-таки Синтез, Частный Синтез, по-моему, идёт, возжигаемся. Человек синтез-физичности, его организует организационный Синтез. 
Плюс стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза по названиям организаций. Тоже прикольно. Это уже ивдивное взращивание Части будет. Синтез Высшая Школа Синтеза в развитии Витийности. Метагалактическая Академия Наук в развитии Витийности – это очень круто, это на большую перспективу. Это будет обязательно участвовать в сложении нашей Витийности, чтобы меньше ошибок делали. Молодцы. 
Вот усваивая 32 Синтеза, мы возжигаемся Витиическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, Архетипическим Витиическим телом Посвящённого усваивая организационный Синтез ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим, 256 кстати Огней и Синтезов стяжаем тоже, не стяжали, по-моему, от Синтеза до Образа Отца. Знаете, сейчас вот Витиё может вести к рождению разных Частностей, организовывать их. 
Вот что мне сейчас мелькнуло. Вот вы всё-таки выражаете Физическое мировое тело командой, да? У вас должен работать ключ 64 Отец – 1 это Физическое мировое тело. И чем вы должны выражаться с точки зрения вот такого ключа. Это всё работает у Отца. На самом деле у вас в Смоленском подразделением должно быть самое устойчивое Физическое явление Отца, потому что вами Отец проверяется. Все нижестоящие Дома они там включаются в другие, это уже другой ракурс. Вы как единичка – основа на самом деле. Базовая – это 64-рица. Вы фактически итогово должны Физическим миром и своим физическим миром в первую очередь развернуть выражение Отца со всеми возможностями, которые от 64-го положения до первого Отец являет. Ну и закольцованы Москва – Смоленск. Понимаете, да? Понимаете. Молодцы. Доходит. А потом уже помозгуете и сделаете выводы.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим Отца преобразить наше Архетипическое Витиическое тело Посвящённого всем достигнутым Синтезом и преображаемся.
И начинаем разворачивать Синтез Витийности каждого из нас в ИВДИВО в целом. Вот все Синтезы накапливаясь, вот это тело включает во что – ивдивную Витийность, цельную однородную Витийность. Чем больше Синтез, тем больше нюансов это Витиё учитывает. И вот представте, что ваш Витийный Синтез исходит из этой Части в весь ИВДИВО. По сути ваше Витиё включается в такое во всё цельное Витиё ИВДИВО и приводит к материализации Огня и Синтеза. Вот, молодцы, дошло.
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем Витийческий Синтез в ИВДИВО Смоленск и подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем физически Витийностью Синтеза Отца всю Планету Земля, просим Отца Планеты Земля принять Витиический Синтез на развитие человечества.
И продолжая разворачивать Витиический Синтез, Часть соответствующую с концентрацией на территорию подразделения ИВДИВО Смоленск, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теонис Элина за эту практику.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 3, время 03:17:46 – 03:27:37
Практика 5
Стяжание Архетипической части ИВДИВО-тело знания Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Итак, практика. Мы возжигаемся 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Проникаясь их Синтезом, переходим в их зал в 274.877.906.880-ю высокую-ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтезом нас ИВДИВО-телом знаний.
И в этой активации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павел Юнона, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Огня Знаний/ Синтез Огня Празнаний, вспыхиваем. Стяжаем Синтез ИВДИВО-тело знаний и стяжаем Синтез ПраИВДИВО-пратело празнаний. Входим в магнитный Синтез с ними.
И возжигаясь вместе с Кут Хуми Фаинь, Павел Юноной условием и целью стяжания Архетипического ИВДИВО-тела знания Посвящённого. В этой возожённости мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале в 274.877.906.945-й высокой-ивдиво-октавности.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипическим ИВДИВО-телом знаний Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямой Синтез данной Части «Архетипическое ИВДИВО-тело знаний» Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, заполняемся этим концентрированным Синтезом. Стяжаем Ядро Части Архетипическое ИВДИВО-тело знаний Посвящённого, возжигаемся. Стяжаем у Отца сферы-оболочки Части в количестве 274.877.906.944, стяжаем такое же количество Синтеза и Частей ракурса ИВДИВО-тело знаний каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы, Аппараты, Частности Архетипического ИВДИВО-тела Посвящённого, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем насыщение 64-мя видами Пра, 64-х фундаментальностями в числе соответствующем распоряжению по ИВДИВО-тело знание, возжигаемся этой насыщенностью. Стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 вида компетенций Изначально Вышестоящего Отца в освоении развития Знаний Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела знанием, возжигаемся.
Стяжаем 32 Архетипических Огня ИВДИВО-тела знания, возжигаемся их Синтезом в формировании полноты и цельности Архетипической части ИВДИВО-тела знания Посвящённого. Стяжаем 32 Огня и 32 Синтеза вышестоящих архетипов с 33-го по 64-й и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-ричный архетипический ОМ ИВДИВО-тела знания каждому из нас. И просим Отца этим ОМом 32-ричным включить разработку и рост Знаниями, ИВДИВО-знаниями Изначально Вышестоящего Отца напрямую каждого из нас и синтеза нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца в ночных и дневных подготовках учёбу, условия учёбы, Огонь и Синтез учёбы всеми тремя Частями данного 42-го Синтеза ИВДИВО-тела знания, Витиического тела и Провидения. Потому, что все эти три части разрабатывают и рождают Знания каждого из нас и в целом рождают Провидческую способность и Провидческую глубину Знаниями Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем условиями такой учёбы. Аватары нам в этом тоже будут помогать.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 пакетов Знаний Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящего Отца 256-рично, возжигаемся. Это более ивдивные такие Знания. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 пакета Знаний архетипических, возжигаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4-ричную глубину Знаний Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, метагалактические Знаний, синтез Знания, ивдиво Знания и Знания Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех трёх Частей Провидения, Архетипическое Провидение Посвящённого, далее Архетипическое Витиическое тело Посвящённого и Архетипитческое ИВДИВО-тело знаний Посвящённого. Возжигаемся цельностью, однородностью Синтеза трёх Частей в каждом из нас и, возжигаясь этим Синтезом, Части начинают в координации друг с другом разрабатываться и включаются в деятельность. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца условия роста, разработанности этих Частей не только в человеческой жизни, но в деятельности Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара. И проникаясь этими условиями, возжигаемся ими и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза этих трёх вариантах Частей каждому из нас и синтезу нас. Есть.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим Синтезом на всё достигнутое, преображаемся.
И разворачиваем, стараемся реплицировать Знания Отца Синтезом трёх Частей сразу в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в ИВДИВО служащих подразделений здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И в целом физично на всю планету Земля направляем репликации Знания Отца Синтезом трёх Архетипических частей Посвящённого, и насыщая Планету, насыщая человеческую среду планеты Земля этим. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца задействовать в нас в росте в развитии Знаний на планете Земля и в частности в офизичивании их.
И продолжая эманировать, развивать эту тему, мы концентрируем, эманируя концентрируем весь Огонь и Синтез этой практики в пределах подразделения, территории подразделения Смоленск.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сулейман Синтия, Теонис Элина, Павел Юнона и всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.
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Практика 6
Тренинг разработки Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца и чтения Провидческих картин в зале Провидения Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики

Итак, мы возжигаемся 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими синтез-физично.
Ещё забыла вам сказать, что тема «Синтез-физичность» – это ваша тема. Физическое мировое тело растёт синтез-физичностью.
Возжигаемся Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в их зал 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся, разворачиваемся в формах Учителей 42-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их, настраиваемся на них.
Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас тренингом учёбы чтения, синтезирования, усвоения Знаниями Провидческих картин Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом же зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейман Синтия, стяжаем Синтез Знаний, Синтез Празнаний, Синтез Провидения, Синтез Прапровидения Изначально Вышестоящего Отца. Входим в магнит с ними, как и с Кут Хуми Фаинь, углубляемся. И стяжая их Синтез 4-рично, мы просим у них тренинг разработки Части Провидение, одновременно этот тренинг чтения Провидческих картин.
Это так в целом можно описать. Потому что сканирование, синтезирование и распознание, – распознание это к знанию, да? – Провидческих картин, это есть их расшифровка или это есть их чтение, увидьте.
И стяжаем условия дееспособности Провидения этим каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь четырьмя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И становимся пред ним в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельности, разворачиваемся в зале пред Отцом, приветствуем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас тренингом Части Провидение. В целом это так называется, со всеми там смыслами, ранее озвученными.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся синтезом трёх Частей – трёх Архетипических частей ракурса Посвящённого. А в 14-м архетипе этот ракурс становится ракурсом Служащего-Человека. Помните стандарт, да?
И возжигаясь Служащим-Человеком, синтезируясь этим с Отцом, мы переходим за Изначально Вышестоящим Отцом в зал Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Не к Сулейману Синтии, они сказали – в зал, Отцовский зал Провидения идём.
Переходим за Отцом, мы прошли по коридору. Вот он небольшой коридор, разворачиваемся направо дверь, очень большая дверь. Огромный зал нам открывается. Он светлый, такой яркий. Погружаемся в Часть Провидение Отца, и начинаем ориентироваться в этом зале. Для этого нужно напитаться средой зала, заполниться, синтезироваться ею, делайте это. ИВДИВО каждого развернуть в охвате всего объёма зала, вместить всё, что есть в зале в ИВДИВО каждого. А потом сконцентрировать оболочку ИВДИВО каждого вокруг нашего Вышестоящего тела – это тело Учителя 42-го Синтеза, которое стоит в этом зале. Вместить в это тело огонь, среду зала. А теперь отпускаем, не обращаем внимания на ИВДИВО каждого. Начинаем вживаться, продолжать насыщаться, и вживаться, различать, распознавать, а что же такое есть в зале. В целом зал охватите, он какой? Опишите. Высоко над головой, а зал ещё более высокий, есть…
Из зала: Какой-то круг.
Сводчатый, правильно. Туда повыше, над нашими головами, что-то есть. Посмотрите, что это такое. Ядро Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца. И вот чтобы проверить эту информацию, настройтесь на это гипотетическое пока для вас ядро. И проживите, от него идут эманации вам? Если вы чувствуете, ощущаете – оно реально существует. Хотя это тоже относительно субъективное, но хоть как-то глубже встраиваемся.
Тогда посмотрите на окружающие стены, они очень интересные. Оказывается, провидеть можно не только будущее, но и прошлое. Что нам сейчас Отец показывает? Ну, и? Насыщайтесь, если не получается вот различить, распознать, ещё больше проникаетесь, пока вспышка не произойдёт в голове: а что это вообще вам даёт.
Вот я на стены прошу обратить внимание. Какие они? Что это – это сложней ответить, а вот какие они? Что там можно прочувствовать, ощутить, прожить? Чувствуете, в Провидении у нас движение, ощущение воспринимаются.
Из зала: Они как живые, стены.
Живые, да? Они такие динамичные – углубляются, выходят сюда какой-то перспективой, да? Вот. Яркие, на самом деле картины, да? Так, не спать только.
Дальше, ещё что? Вглядывайтесь туда. Насыщайтесь, чтобы понять, что там есть. И ищите ответ на вопрос: о чём эти картины? На каждой стене разные картины.
Из зала: Ну там фрагмент 1917-го года, революции.
Так, вы это увидели, хорошо. У вас эта картинка сложилась вашими знаниями, отлично. У кого-то может другая картинка сложиться. Это тоже будет правильно, это просто разное восприятие. Потому что всё равно то, что даёт каждая картина, такое многослойное, многовременное состояние этой картины Провидческой. И можно углубляться во время, туда в прошлое, и посканировать.
Вопрос: зачем это прошлое сканировать? Чем дальше вглубь в прошлое мы достигаем правильно, причём, достигаем, познаём, анализируем, тем больше перспективы нам открывается в будущее. Это вообще-то Провидческая картина истории нашей Планеты в целом. Молодцы, вы правильно сканируете. А там очень крутые есть вещи, причём, цивилизации очень древние, которые мы не знаем. Но раз нам Отец это показывает, напитываемся тем, что есть у Отца для нас. Впитываем.
Но на всё это мы стяжаем Синтез Знаний Изначально Вышестоящего Отца 14-го архетипа. И этим Синтезом, в который включается и Учение Синтеза, и Парадигмальный, Философский, Научный, и любые другие виды Синтеза, вот этим ракурсом, вот этой глубиной аж 14-го архетипа, у нас записывается и усваивается картина истории нашей Планеты. И мы глубже в неё погружаемся. Но мы не подвергаемся влиянию тех историй, которые были, а мы берём знания. Потому что Провидческая картина нам сейчас знания являет, а не сами ситуации. И вот эти знания фактически у нас сейчас синтезируются. Ну, скажу так, одним ракурсом: по современной Парадигме и по Учению Синтеза. То есть, как мы их свяжем между собой, усвоим, у нас есть Ядра Парадигмального Синтеза, у нас есть Философский, Научный Синтез – и вот это у нас сейчас усваивает эти картины. То есть, осмыслять, грубо говоря, проще говоря, мы должны будем по современным стандартам, по стандартам Сатья-Юги. И по возможностям Посвящённого и тех Посвящений, которые у нас есть. Как впитаете такое Ядро Синтеза Знания, у вас сформируется в Провидении. Всё, всё остальное вам не нужно. У вас знание – основа, опора есть.
Внимание, а теперь Отец меняет Провидческую картинку в целом, она такая объёмная, в зале. И вот Отец, он же всё может, каждому из нас, внимание, мы стоим каждый в центре зала, и на каждого из нас Отец формирует такую, как сферу-оболочку, и Провидческую картину этой сферой-оболочкой, по нашим возможностям, наших перспектив. Причём, перспектив, внимание, на тысячу лет минимально вперёд. Для Посвящённого – это тысяча лет минимум. На эту жизнь Посвящённого, если слушали Синтезы. У Человека в среднем сто лет, Посвящённого – тысяча лет жизнь, у Служащего десять тысяч лет, у Ипостаси – сто тысяч лет, а Учителя – миллион лет. Внимание, Провидческая картинка для жизни Посвящённого на тысячу ближайших в будущем лет.
И каждый из вас, грубо говоря, весь зал стягивает на себя, компактифицирует на мозг. И возжигаясь одновременно от Отца Синтезом Знаний, чтоб эту картинку взять, пробуйте синтезировать этим Синтезом Знаний, работой Части Провидение, все две нижестоящие включаются сюда, в картинку, которая для вас должна развернуться. Речь идёт о вас, о ваших достижениях через тысячу лет. Что вы достигнете, какие вы будете, насколько развитые. Какими метагалактиками будете жить – нет, это сложный вопрос, этого не надо ставить. Лично в нашем внутреннем мире, о нашей дееспособности вовне, в том числе. И вот действуя Синтезом из Знаний Отца, начинаем синтезировать и усваивать, стягивать Провидческую картинку в центр мозга. И вот смотрим мозгом, что у нас получилось.
А может быть вам Отец несколько перспектив предложит, это очень сложно увидеть. Как правило, видим одну. Вот попробуйте. Или это будет скорее всего несколько граней одного вашего явления. Грубо говоря, кем вы будете служить у Отца, вот это самое главное увидеть, отсюда всё остальное развернётся. Какую работу в Доме у Отца будете исполнять. Ничего заранее не предполагать, вообще ничего. Потому что Отец однозначно на сто процентов всем даёт то, что мы не знаем. Это может быть связано с деятельностью в этой жизни, может быть вообще не связано.
А теперь можно вслух поделиться, сразу скажу, после этого мы ещё одну более глубокую Провидческую картину стяжаем. Так, чтоб это тайная интрига осталась для вас же самих, да? А пока вот этой картинкой можно поделиться. Что вы там увидели для себя? Так, чтоб впечатления, обмен опытом был, чтоб вы понимали, что на самом деле это серьёзное развитие Отцом.
Из зала: Ну как космос, планеты, и рука большая. Берёт одну планету, она живая, и девочка, понимаешь. А ты понимаешь, девочка. И ты понимаешь, что твоё, и ты… такая благость.
Круто, ещё.
Из зала: Тоже что-то связанное с межпланетарными взаимодействиями. Когда развитие человека уже, ну как бы развитость…
Между цивилизациями.
Из зала: Именно межпланетарные.
Нет, они цивилизационные, не планетарные.
Из зала: Ну вот не знаю, почему-то планета именно. И вот это курсирование между планетами с какой-то миссией.
Так, а ещё что?
Из зала: Ещё показали город. И там, в который мы выходим в экополис, показывается транспорт, который движется, летает, скорости такие.
А вы где в этом?
Из зала: Как бы сверху наблюдаю, я внутри и сверху вот так вот, над этим.
Обживайтесь пока, продолжайте вживайте, знания складывайте. А вы управляете всей этой средой, вот инфраструктурой города?
Из зала: Но здесь получается, не то, что совсем управляем, взаимодействие какое-то идёт с этим со всем тоже.
Одна из систем города развивается, да?
Из зала: Видимо, да. Там похоже со стихиями тоже.
Прикольно. А ещё есть желающие? Нет, у меня тоже была картинка очень сходная. По тематике в ту сторону. Это вот примерно, что скорее всего нас ожидает через тысячу лет, на самом деле. Представьте себе, что… у меня было что, у меня была какая-то экспертная и управляющая работа по заселению планет человечеством, человеческими цивилизациями. В плане подготовки планет к заселению человеческими цивилизациями. Сама подготовка населения, создание условий для заселения. Увидели? Всё, отлично.
Тогда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Посвящённого каждому из нас. И просим минимально время жизни Посвящённого нам развернуть на тысячу лет. Внимание, после этого не перестанете жить Посвящённым, она просто поменяется. И Жизнь Посвящённого будет протекать в нескольких физических человеческих жизнях, реализовываться этим. Ну и между ними, наверное, в том числе, давайте так увидим. Потому что мы уже больше и больше научаемся действовать не только физически, а другой телесностью, другой материальностью, которая равноценна физической, хотя мы физической цивилизацией остаёмся, да? Ну вот после выхода из этой физической жизни, у нас будет жизнь между воплощениями в других материях, в других архетипах, в каких, не знаю, но это есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем минимум время жизни Посвящённого на тысячу лет, возжигаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез двух видов жизни – Человеческой и Посвящённого, возжигаемся, проникаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, это всё кстати фиксация идёт Жизни Посвящённого, на тело Посвящённое, которое выросло из Духа. Тело Духа в Лотосе, вчерашнюю практику вспоминайте.
А далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся Розами Огня пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Телом Огня каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – мы в 14-м архетипе. А на следующем Синтезе стяжаем Тело Служащего, как таковое. То есть, синтезируется Тело Огня с Телом Служащего.
И возжигаясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Служащего-Человека. И стяжаем каждому из нас в это Тело Жизнь Служащего-Человека. Просим Отца из Посвящённого переключить нас на перспективу и тренды всех Посвящённых действий на Служение – Посвящённый переходит в Служащего. И возжигаясь Служащим-Человеком, разворачиваемся пред Отцом, горя Жизнью его. И стяжаем каждому из нас Провидческую картину Служащего-Человека в ИВДИВО. Только это для Компетентных остаётся.
И вот в таком состоянии разворачиваем новый Огонь в зале Провидения Изначально Вышестоящего Отца, мы с ним, из него не выходили, мы с Отцом здесь синтезировались. И перед нами немного иная Провидческая картина. Она с одной стороны не так ярко проявлена, у нас меньше выразимости Служащего, поэтому так её сложней берём. Но тоже самое, Отец концентрирует сферу-оболочку зала вокруг каждого с Провидческой картинкой Служащего-Человека. И мы просим наделить нас Провидческой картиной Служащего-Человека на перспективу десять тысяч лет. Чтобы войти этим в Служащего. Или время определит Отец. Можно увидеть какой-то ракурс во времени этой картинкой на те же тысячу лет, первую тысячу лет.
Правда, сложней всё берётся? И картинка непонятнее. А знаете почему? Служащий-Человек – это созидатель, а мы созиданием не так владеем, знаний на эту тему крайне мало у нас. Мы можем попросить поверхностно хотя бы, внешне показать, что мы созидаем, в какую сторону. Даже здесь будет сложно ответить, потому что это даже иногда предметно не выражается. Это может быть созидание каких-то процессов, явлений, или объектов, предметов. Но пробуйте. Напитывайтесь, очень хорошо напитывайтесь этой средой Провидческой. И даже если мозг сейчас не будет иметь знания, чтобы это расшифровать, распознать, это кстати для сравнения вам полезно, просто впитайте этот Огонь и Синтез, разверните по всему телу, запишите во все ядрышки эту Провидческую картину, запишите её в формирующееся Ядро 42-го Синтеза, так, чтобы в будущем мы её увидели. И Отец показывает, что она внезапно может открыться нам по мере нашей готовности. Когда мы не понимаем, когда мы готовы увидеть её, а вот как-то это сложится.
Теперь увидьте, пожалуйста, наше восприятие, наша отстроенность знаний – она остаётся ракурсом Человека-Посвящённого. А вот знание Человека-Служащего пока мы очень сложно берём. Или Служащего- Человека, или Служащего тем более. Потому что это знание о созидании. Есть, да? Есть, молодцы.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Провидения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая это Ядро шариком в центр груди, и реплицируя Знания из этого Ядра Изначально Вышестоящего Отца в каждую клеточку нашей телесности, в том числе физической. И каждая клеточка получает Провидческие перспективы – куда нужно знания формировать у каждого из нас, при этом не только клеточки, и части, системы, аппараты, частности, и в целом человек, есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, усваиваем этот Синтез. Переходим, благодарим вот здесь Изначально Вышестоящего Отца, переходим вместе с Ним в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактический, вот тот, куда мы первично выходили и всегда выходим. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Провидческий Синтез Отца, в частности Провидческий Синтез Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. А теперь внимательно углубляетесь с Отцом в этот Синтез, и смотрите, что Отец делает с Планетой. То есть, как работает Провидческий Синтез для планеты Земля.
Во-первых, синтезируясь с Отцом, у нас активируются, всколыхиваются все Провидческие знания с точки зрения Учения Синтеза, и только так. Отец задействует нас. Из нашей группы Провидческие картинки складываются в одну, это те картинки, которые мы не распознали, между прочим. Отец их добавляет, организует. И вот, знаете, идёт не просто рост картинок вширь, в высоту и так далее, а идёт такая структуризация материи знаниями вглубь. И из вот этих структурированных каких-то фрагментиков, как пазликов, в этом процессе складывается цельная Провидческая картина нашей планеты Земля. Отец ещё добавляет сюда глубину Сатья-Юги, это не вся эпоха, ей четыре с половиной миллиарда лет, а вот какая-то её часть первичная, которая нам открывается, становится постепенно доступной. Да, Отец говорит, что это на тысячу ближайших лет тоже. Пока больше провидеть мы не можем.
И послушайте, пожалуйста, Отца или посмотрите – иногда знания, они тоже могут звучать, это сложно, но можно. Углубляйтесь. Какие обязательные такие штрихи, параметры организации Планеты должны быть достигнуты. Я не скажу, что они уже достигнуты, они должны быть физически реализованы. Но будет это или нет, от воли людей ещё зависит это, поэтому. Что должно быть достигнуто человечеством в организации Планеты?
Из зала: Принятие стандартов Отца.
Конкретней. Конкретней, в какой теме?
Из зала: Строение материи, принятие.
Так, ещё.
Из зала: Образ девочки планеты Земля.
Образ, что с ней будет?
Из зала: Образ девочки планеты Земля. Как она строится, как развивается.
С Отцом? Или с кем?
Из зала: Нет, с девочкой самой Планетой тоже.
А кто с ней строится? Планета или девочка? Не понимаю, простите.
Из зала: Каждый должен наработать, выработать в себе план Землянина.
А, каждый человек должен сонастроиться с Планетой Земля, и увидеть в ней живое существо девочку.
Из зала: Да, и про экологию идёт тоже, что поддерживать чистоту.
Так, отлично.
Из зала: Конфедеративность почему-то.
Из зала: Должна Империя сложиться на основе конфедеративности.
А я увидела чуть-чуть выше, смотрите, я увидела имперскость организации Планеты. Планета за тысячу лет должна стать Империей, должна сформироваться управляющая структура этой Империи, где во главе Планеты стоит Отец, правление Отцовское, необязательно физичное, но и так, и так возможно. А потом уже физические осуществители стандартов, параметров, законов Империи Отца. Метагалактическая Империя, это Метагалактическая Империя, не ИВДИВО-Метагалактическая пока. То есть, фактически, все государства должны объединиться, вот я из этого проживаю, и все государства должны изменить государственный строй на имперскость, объединиться одной Империей Землян – Метагалактической Империей Землян.
Из зала: Вот нам, видимо, показали, что было вот развитие человечества, что должно сейчас…
Да, да-да-да, увидели? Вот это должно состояться.
Из зала: И поселения как-то сверху показали. Невысокие такие здания, очень аккуратненькие города.
Угу.
Из зала: Проживается державность прямо, как всё единое целое, и одна держава.
Ну молодцы, хорошо. Ещё что-то скажете? Держите эту картинку. Отец фиксирует её нами.
Из зала: … всё пронизано.
Вокруг планеты Земля Отец её фиксирует, да. Теперь, говорит Отец, посвящайтесь в неё.
Из зала: Мне кажется, всё новое, всё по-новому.
Конечно. Вот есть образ, есть стратегия Отца, Огнём его Знаний заданная, сложенная Огнём его Провидения. А теперь посвящайтесь. Вопрос не только заполниться, да? А вопрос ещё хотя бы выявить Знания, их связочку из этой картинки. Эта работа не на сегодня, эта работа на перспективу, не знаю, на какую перспективу каждому из нас. Стоит об этом задуматься, и на это устремляться, как минимум. Это то явное, что нам Отец показал. Редко показывает даты. Но здесь чётко проживался тысячелетний период перспективы. Где Планета отстроена, встроена в огромные масштабы космоса, возможно, не только те, что мы сейчас имеем. Она напрямую сонастроена с Отцом, отсюда мощь и сила Империи Отцом, мощь Империи в Отце, в Отцовскости. И человек, и человечество в целом отсюда совершенно другое здесь проживается.
Из зала: Организованный космос, и Метагалактический синтез землян, Империя метагалактическим синтезом всех землян.
Да-да-да молодцы. Взяли? А теперь спаковали каждый вот эту картинку в ядрышко. И синтезируйте это ядрышко, Отец нам помогает, с центральным Ядром Синтеза в центре головного мозга. Не в Хум в центре груди, а в центре головного мозга. То есть, это ядрышко реплицируется, разворачивается по всем Ядрам Синтеза, имеющимся у нас, пройденным нами, и по другим любым темам. Вот, отлично.
И Отец, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтезом нас Провидением Изначально Вышестоящего Отца. И вот в этой активации начинаем разворачивать и эманировать по ИВДИВО в целом Огонь и Синтез каждого из нас, возожжённый Жизнью Посвящённого и Служащего-Человека. А перестроенный или организованный Провидением Изначально Вышестоящего Отца.
И продолжаем эманировать всё достигнутое в практике, вот нашу новую явь Провидением Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически окутываем этим Огнём всю планету Земля, насыщая её Провидением Изначально Вышестоящего Отца собою, как мы можем. Полностью, равномерно всю Планету охватываем этим Синтезом, не самой картинкой, а Синтезом и Огнём её. Саму картинку нельзя людям нахлобучивать, не возьмут. А вот Синтез и Огонь, который доведёт до неё, до Провидческих знаний обо всём, как Планета должна быть устроена, это да. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал работать.
Возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики.
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Практика 7
Стяжание системы Посвящений, Посвящённого Синтеза 32-х Посвящений Новой Эпохи ракурса 15-го архетипа, Прав Посвящений, Нового Света Сатья-юги. Генезис 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Комментарий к практике (01.36.40 - 01.38.19)
Что мы сейчас с вами делаем? Мы идём к Изначально Вышестоящему Отцу и мы, как Посвящённые, стяжаем у Отца перестройку системы Посвящений, стяжаем у Отца Посвящённый Синтез 32-х Посвящений этой Эпохи и ракурса 15-го архетипа, всё это в 15-м архетипе. Стяжаем Права Посвящений, чтобы они у нас, начинали нас менять, пахтать, динамить, вот, и, в итоге, вспыхивая Посвящённым, мы должны пойти к Изначально Вышестоящему Посвящённому-творцу синтезфизичности и попробовать или у Отца, или у него попросить Новый Свет Сатья-юги. Не Свет Посвящений – Свет Сатья-юги, впитывая этот Свет тотально всем собою, всеми Частями и Разумом, в том числе. Самое интересное, впитывая этот Свет Физическим мировым телом. Мы ж должны просветлиться, вашей Частью?! Просветлить. Выйти из тьмы знаний вашей Части. Должны.

Итак, мы возжигаемся 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Формой Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в их зал в 68.719.476.672-ю ИВДИВО Октавность До-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними, приветствуем. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новые системы Посвящений с учётом Нового Света Сатья-юги, ввести нас Посвящёнными в эту эпоху 42-м Синтезом. Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы просим преображения Света каждому из нас, в том числе должностно-компетентным, и просим преображения нас на третью, третье ивдиво-посвящение, третье посвящение Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики в 68.719.476.737-ю ИВДИВО-Октавность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, приветствуем Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом телом Посвящённого, в первую очередь, или субъектно, ракурсом Посвящённого. И, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца в преддверии Праздника Съезда Посвящённого – праздник он такой у всех будет по-разному восприниматься – мы просим Изначально Вышестоящего Отца с учётом изменений Эпохи и Света Эпохи Истины Изначально Вышестоящего Отца. (Мы вчера Истину стяжали, да или нет? Нет, по-моему)
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом должностно-компетентно, но ракурсом 42-го Синтеза, Учителя 42-го Синтеза и, синтезируясь с Отцом, просим ввести нас ракурсом Субъекта-Посвящённого в этом 42-м Синтезе, на самом деле за пределами 42-го, можете Субъектом Отца всей 8-рицей входить, должны войти в Сатья-югу. Здесь у нас специфика такая.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Сатья-югу, как Новую Эпоху, её Истиной. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас обновление Истины Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически и стяжаем Фрагментом, напрямую как Посвящённые, Истину Изначально Вышестоящего Отца этой Эпохи. (Это мы точно не стяжали). И вот Фрагмент Истины – это Живой Огонь Истины Отца в нас. Вот он начинает в нас, из центровки нашей начинает теребить и оживлять на соответствие этой Истине. Это очень интересный эффект и очень сложный эффект, вот.
И, возжигаясь и тотально заполняясь Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Субъектом-Посвящённым, возжигаясь всеми достижениями, стяжаниями нашими 42-м Синтезом. И, синтезируясь с Отцом, мы просим преобразить Посвящённый Синтез каждого из нас и просим завершить окончательно в каждом из нас в синтезе нас все эффекты наличия и проявления, внимание, Планетарных Посвящений. Отец их гасит, гасит соответствующим своим Светом. Как интересно получается. Отец волну Света нам даёт, вот сразу луч Света, между прочим. Но луч может быть сферический такой, широкий, тогда волной смотрится.  Лучше луч Света, и гасит Планетарные Посвящения.
Далее, просим у Отца загасить Солнечные Посвящения прошлой Эпохи, 5-й Расы. И у кого есть Галактические Посвящения. А галактические – мы никогда не просили завершить. Именно галактические посвящения, но не действующие старые Света, из-за них сейчас психоз по Планете. Увидьте это.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ядром Синтеза Посвящённого, – это никуда не делось, – мы стяжаем новый Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 4 ракурса этого Синтеза – Метагалактический, Синтез, ИВДИВО и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем у Отца запись 8-ричной развёртки каждой группы Посвящений от Посвящений собственно Посвящённого до Посвящений Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 8-ю ракурсами. И стяжаем, и возжигаемся у Отца 32-мя Ядрами 1-й Компетенции каждого из нас только 4-рично Посвящениями.
Возжигаемся Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом и напрямую у Изначально Вышестоящего Отца. Как бы одно Ядро Посвящённого Синтеза – в нём 32 Ядрышка. И вот этот Синтез, он такой же, знаете, лучится, струится Свет у него.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Субъектом-Посвящённым пред Отцом, просим Отца ввести нас в Свет Сатья-юги Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем напрямую из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямой Свет Изначально Вышестоящего Отца.
И, в первую очередь, этот Свет вскрывает Истину, как Часть в каждом из нас. Погружаемся в этот Свет. А потом Свет перестраивает Разум каждого из нас. А потом он, в первую очередь, разворачивается по Частям, ответственным за Свет – это Части 6-го и 14-го горизонтов.
И просим Светом Изначально Вышестоящего Отца преобразить любые записи Мудрости каждому из нас. Ну вот растворяемся своей Мудростью, как сможете, так и входите, Мудрость у каждого есть. Попробуйте её растворить в Свете Отца и перезаписать. Этот Свет намного выше нашей Мудрости.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, как Субъект-Посвящённый, мы стяжаем каждому из нас то количество Посвящений из того, из 32-х групп, которое у нас возможно по максимуму, и перестраивается, переорганизовывается вскрытые Посвящения, их записи по нашим возможностям. Выше Отец не даёт. Перестраиваемся. И вспыхиваем, напитываясь Светом Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым – я буду говорить по максимуму – Изначально Вышестоящего Отца и, углубляясь в 42-й Синтез, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3-е ивдиво-посвящение Изначально Вышестоящего Отца. То есть, напрямую наделяемся Посвящением вместе с Правами.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и организуясь 3-м ивдиво-посвящением, оно называется Служащий Галактики Млечного Пути. Подумайте – название Посвящения.
Далее, мы стяжаем 4-е Посвящение Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 42-го Синтеза. Точнее, мы стяжаем третье посвящение Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 42-го Синтеза. (Меня Отец поправил, извините.) То есть, углубляемся в Служащего Галактики. Посвящаемся в Галактику, как Служащий, но растущий в Ипостась. Вот тут очень важно. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым Субъектом-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца 68.719.476.736 Прав Субъекта-Посвящённого ракурса До-ИВДИВО Метагалактики.
И, возжигаясь, насыщаемся этими Правами. У каждого Права своё Ядро, свой Огонь, свой функционал 16-ричный, заложенный, записанный. И Права вот эти в синтезе между собою и рождают наши Посвящения, но по их реализации, по реализации Мудрой, когда из нас начинает Свет реализации этих Прав исходить. И тогда мы вспыхиваем Огнём Посвящения в каждом из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас План Синтеза Посвящённого, возжигаемся этим Планом, принимаем его.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, простите, Изначально Вышестоящего Посвящённого-творца синтезфизичности 68.719.476.714-ю ИВДИВО-Октавность. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед ним, приветствуем его, синтезируемся с ним.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого-творца синтезфизичности, синтезируясь с ним, стяжаем Знания Изначально Вышестоящего Отца и, насыщаясь этим Знанием, синтезируемся ещё глубже с Посвящённым-творцом синтезфизичности и просим нас принять на учёбу, на дневную и ночную подготовку в росте активности нашей Знаниями, в росте активности Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас. И вот, проникаясь этим, для нас – это Синтез Посвящённого-творца синтезфизичности, вот. А с его точки зрения – это в чистом виде Знания, как таковые.
Внимание! Мы получаем на вершину лба каждого из нас, там, где центр Посвящения, такой маленький шарик Знаний – подарок. Это настолько мощные Знания, что, впитывая их, только вышестоящим Огненным телом, Однородным телом – впитывайте. И внешне – это выглядит на вершину лба, на самом деле – это вот это ядрышко Знаний он даёт нам напрямую во всё Однородное тело, касаемо это абсолютно всей нашей материальной организации, всей нашей телесности, всё, что включает Однородное тело. И, преображаясь этими знаниями...
Вот Посвящённый сейчас показал, что он каждого из нас как-то на учёт поставил, извините, а сделал он это потому, что у вас специфика в Подразделении – синтезфизичность, а он Посвящённый-творец синтезфизичности. Физическое мировое тело синтезфизичностью прирастает. Поэтому каждому из вас раздаётся какое-то задание, то есть дополнительная запись, что вы, как должностно-компетентные, можете разработать, и всё это по вашим возможностям. И ещё плюс – у него журнал учёта. Он говорит – всё строго и организовано, дисциплинировано, как и должны вести себя Посвящённые. То есть, вы должны что-то разработать, я не знаю, что. Командой собирайтесь, всей командой стяжайте такое поручение.  После этого, 42-го синтеза, когда у вас должна быть разработка его, и потом мозгуйте, штурмуйте, вот. Какое-то поручение у каждого из вас. Выявите, рано или поздно. И собственно, этим начнётся реализация вашего Пути Посвящённого. Не выдумывайте замудрённости никакие, рекомендую. На самом деле, он говорит – всё проще, чем вы думаете, но важно – качество действия. То есть, можно мозговать забубённо-замудрённо, этим вы не достигнете Посвящения, а можно простые вещи вскрыть очень глубоко, и вы на этом вспыхните Посвящённым. Понимаете разницу? Запомните это, пожалуйста, вот. Принимайте эти поручения.
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого-творца синтезфизичности. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики и благодарим Его за работу.
Мы тут же, в этой активации, разворачиваем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого, в ИВДИВО каждого и в целом на Планету Земля синтезфизично и физично направляем тот Синтез и Огонь, который мы должны реализовать от Посвящённого в этой практике. И вообще, всю свою посвящённость пытаемся офизичить, чтобы применяться. И выходим из практики, благодаря всех, кто участвовал и вёл эту практику для нас.

Тут же сразу мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики переходим в их зал 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО Цельность, настраиваясь на них в зале ИВДИВО, приветствуем, синтезируемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия Итоговой практики 42-го Синтеза и стяжание Книги 42-го Синтеза.
И далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становимся перед ним. Синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем полноту концентрации 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в этом стяжаем Стандарт 42-го Синтеза.
Стяжаем 17.179.869.185 256-лионов единиц Огня 42-го Синтеза, 17.179.869.185 256-лионов единиц Синтеза 42-го Синтеза, стяжаем 17.179.869.185 256-лионов единиц Субъядерности 42-го Синтеза, возжигаемся. Возжигаемся цельностью Стандарта 42-го Синтеза и стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца 42-го Синтеза каждому из нас в целом на всё тело, вот, как кожа, эта Печать нас образует. Есть.
Далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 42-го Синтеза, переходим в зал Книг 42-го Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, здесь же в 14-м архетипе, настраиваемся на Аватара Синтеза Кут Хуми, приветствуем, возжигаясь Огнём, стяжаем Книгу 42-го Синтеза. Она зависает перед нами, берём её в руки, впитываем содержание этой Книги. И правой рукой, беря Книгу, протягиваем вправо, сквозь портал перехода, и кладём тут же в этом Экополисе Кут Хуми эту Книгу в частное служебное здание каждого из нас на 17-м этаже на стол. Берём, вызываем сюда, и берём со стола Книгу 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Протягиваем её Владыке Кут Хуми, сдаём. (Аватару, Владыке, я извиняюсь – здесь и так, и так можно работать)
Портал закрывается, мы благодарим Кут Хуми за работу с нами. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактически и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и этим Синтезом, возжигаясь, и полнотой Стандарта 42-го Синтеза, возжигаясь, мы стяжаем 64 Части 42-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Отца – здесь тоже будет Часть Аватар-творец синтезфизичности. Мы её не стяжали, видимо не были готовы. Но… Посвящённый-творец синтезфизичности, но это тоже в итоговой практике стяжается сейчас, закладывается.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 64 Инструмента Учителя 42-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64 Начала Служения ракурса 42-го Синтеза. Стяжаем 64 научно-философских-парадигмальных Начал 42-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Гена и 16384-ричную Генетику Человека ракурса 42-го Синтеза, возжигаемся. И в полноте, в цельности всем стяжённым, стяжаем 8, простите, 32 вида Компетенций и 32 вида Подготовок ракурса 42-го Синтеза.
И в целом стяжаем Синтез-Посвящение Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. «Синтез-Посвящение» – это название 42-го Синтеза.
И, возжигаясь этим Ядром, мы возжигаемся всеми Ядрами, пройденными нами в 16-кратном усилении. И начинаем вместе с Отцом разворачивать Ядра Синтеза в ИВДИВО в целом. 42-й Синтез этим начинаем разворачивать в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск ракурса Си-ИВДИВО Метагалактики.
Дальше, разворачиваем 42-й Синтез в Подразделения Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И на физику Планеты Земля направляем 42-й Синтез, так сферически охватываем её, физично охватываем 42-м Синтезом с максимальной концентрацией 42-го Синтеза на территории Подразделения Смоленск. Просим Отца направить этот Синтез на развитие граждан территории Подразделения Смоленск.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать 42-й Синтез, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Посвящённого-творца синтезфизичности, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сулеймана Синтию, Теонис Элина, Павел Юнона и всех, кто нам помогал. Аркадий Даяна – тоже благодарим. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики, Аминь.

Вот на этом у нас 42 Синтез завершается, вам всем большое спасибо!






Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 17 179 869 057 синтез-ивдиво-цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца ИВО 4294967231 с-и-ц / 1073741759 ист и-ц / 268435391 вц и-ц / 67108799 ив и-ц / 16777151 вы и-ц / 4194239 и-ц / 1048511 си-р / 262079 с-р / 65471 ир / 16319 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Иосифа Славии
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 4 294 967 230 с-и-ц/ 1 073 741 758 ист и-ц/ 268 435 390 вц и-ц/ 67 108 798 ив и-ц/ 16 777 150 вы и-ц/ 4 194 238 и-ц/ 1 048 510 си-р / 262 078 с-р/ 65 470 ир/ 16 318 вцр/ 17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВ АС Мория Свет
Ольга Воронцова, Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225с-и-ц/1073741753ист-и-ц/268435385вц-и-ц/67108793ив-и-ц/16777145 вы-и-ц/4194233 и-ц/ 1048505 си-р/ 262073с-р/ 65465и-р/ 16313вцр/17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 в и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 и-р / 16312 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Владомир Стефана
Ирина Дроздова, Аватар Мг Искусства ИВО 4294967220 с-и-ц/ 1073741748 и-и-ц/ 268435380 вц-и-ц/67108788 ив-и ц/1677140 вы-и-ц/4194228 ивдиво-ц/1048500 сир/ 262068 ср/ 65460 ир/ 16308 вцр/ 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юстаса Сивиллы
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