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Практика 1
Вхождение в 43 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огня, Условия и Времени новой эпохи для 8-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас, возжигаемся цельностью всего Синтеза, который есть у нас. И синтезируемся, синтезфизично вначале, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими. Настраиваясь на них, устремляемся в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Стяжаем 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми, и в магните с Фаинь заполняемся. И просим нас ввести в 43-й Синтез.
Три с половиной часа мы встраивались в этот Огонь 43-го Синтеза. Я вам говорила, что это не так просто. Это Огонь, которого раньше у нас вообще не было. Во-первых, это Огонь Статусов, во-вторых, Огонь 11-го горизонта и Абсолют Духа. Единицы Посвящённых до отдельных моментов дотягивали, а в основном у нас этого опыта нет. Поэтому заходит не сразу. Ну, как есть.
И проникаясь здесь Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Форму Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем отстроенность в этой форме, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Учителя 43-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем Столп собою каждый, как Учитель 43-го Синтеза. Столп вашей выразимости, Столп вашей деятельности – не Столп Частей. Пожалуй, даже Столп Инструментов, или даже глубже Компетенций, чтобы действовать в этом Синтезе.
И далее, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в эпоху Истины Изначально Вышестоящего Отца минимально Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на вхождение во время эпохи и в эволюцию метагалактическую этой эпохи.
И проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, и переходим в Его зал по Огню в 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся вместе с Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, одновременно Отца планеты Земля.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас глубиной Света, Духа и Огня в новую эпоху. И проникаясь, входя вот в этот Огонь, Отец сейчас нам даёт Условие вхождения в новую эпоху, одно такое Условие, как объём Огня с записями Синтеза в нём. Вот как вот говорили ранее. Впитайте этот Огонь в себя, чтобы он внутренне вам преобразил, пересинтезируйтесь этим Условием.
То есть, фактически, это Условие. А дальше мы стяжаем напрямую Синтез новой эпохи, напрямую от Отца, не как он внешне разворачивает эпоху, а как он внутренне каждого из нас ведёт, обратите внимание, как Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. Пересинтезируемся этим Синтезом, рождается новый Синтез в каждом из нас.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь новой эпохи внутренне каждым из нас. Оно притягивается на Условия, которые мы до этого синтезировали в нас. И Огонь Отцовский, как Огонь эпохи внутренне и Огонь каждого из нас синтезируется в третий новый Огонь, возжигаемся им.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся, возжигаясь всем телом новым Огнём, Синтезом, разворачивая этот Огонь вовне в ИВДИВО каждого. И далее, ИВДИВО каждого наш стыкуется с ИВДИВО в целом, в том числе на планете Земля. И по подобию нашему Огню мы магнитим на себя те Условия внешние, которые нам необходимы для жизни.
И максимально накал держа, Огонь эпохи от Отца в себе внутри, вот этим накалом Огня отсекаем те Условия, которые нам не нужны, чтоб не тянуть всё на себя. Иначе расконцентрируется вектор жизни, и она может просто не удасться. Вот нам нужно именно устремиться в жизнь от Отца, на те действия, на реализацию тех Условий внутренних и внешних, которые согласованы с Отцом, поддерживаются, отсюда пассионарность у нас рождается, избыточность, когда мы в Отце. И отсекая, пережигая то, что нам не нужно.
Внимание, не сожалеть – это привычка Духа, привычка старая: «такую хорошую материю держать при себе, такие хорошие условия!» Вот не нам это видеть, обратите внимание. А мы учимся так смотреть у Отца. Вот просто разверните в ИВДИВО каждого Огонь от Отца, и те Условия, которые нам не нужны, с точки зрения Отца, они отсекутся. Они рассыпятся, как ситуации, они растворятся как условия. И нам будет легче реализовывать то, что необходимо. Это всегда облегчает жизнь.
Вот так входя в эти Условия, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот так перестраиваясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Времени и Время как таковое, субъективное каждому из нас, новой эпохи ракурса минимально человеческого и 14-го архетипа. И также заполняемся, пересинтезируемся этим новым временем. Где в синтезе того времени, что нам даёт Отец и нашего предыдущего субъективного времени рождается новое Время нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас компактификацию времени нашей жизни по-человечески минимально ещё на 100 лет – минимально. И включаемся во время человеческое собою, прося у Отца План Синтеза каждому из нас на данную физическую человеческую жизнь минимально на 100 лет. А дальше сами вырастите.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы просим Отца ввести нас как Посвящённых в новое время. И стяжаем компакт Огня Времени в 10 раз больше – 1000 лет. И возжигаемся перспективой жизни Посвящённого 1000-летней минимально. То есть, если Человек реализуется за 100 лет в среднем, Посвящённый за 1000. В течение этой 1000 лет он должен, проживая несколько человеческих жизней, – минимально там 10, – он должен состояться Посвящённым. Взаимосвязь увидели?
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Служащим каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единицу жизни Служащего и Время Служащего, компактифицируя минимально 10 000 лет. Включаем свою жизнь. И включаемся как Служащий в жизнь Отцовскую временем жизни Служащего. И то же самое, за Единицу времени жизни Служащего в 10 000 лет мы должны состояться Служащим. Для этого воплощаясь минимально 10 раз Посвящённым или 100 раз Человеком, по-человечески за эти 100 воплощений достигаем реализации того Служения, которое записывает в нас Отец.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы разворачиваемся Ипостасью каждый пред Отцом. Этим курсом у вас Ипостасное тело растёт. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 100 000 лет земных в компактификации Единицы времени жизни Ипостаси.
Вот именно такая компактификация идёт, как единицы времени, но они 8 видов имеют. Где накал Огня, плотностью Огня больше у Посвящённого, чем у Человека; у Служащего, чем у Посвящённого; и у Ипостаси, чем у Служащего – минимально в 10 раз. И стяжаем, – сколько у нас там? – 100 000 лет компактификации Единицы жизни Ипостаси каждому из нас. И чтобы реализоваться ипостасно Отцу, представьте, нам нужно сколько иметь воплощений физических человеческих, и реализовать ту задачу, которую как Ипостаси нам даёт Отец. Может у кого-то дух уже живёт 100 000 лет, не знаю. Скорее всего это есть, иначе Ипостасности как стандарта не было бы у Отца.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся Огнём Учителя, проще сделать, если возожжёмся степенью Должностной Компетенции Учитель Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Единицу времени жизни Учителя в 1 миллион лет. Возжигаемся, перестраиваемся, включаемся в эту плотность Времени и Огня времени. Преображаемся, всё тело переплавляем и вмещаем эту Единицу времени жизни Учителя – в миллион лет. Это буквально Огонь, входящий в материю, очень конкретный.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, становимся Владыками пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем следующую Единицу компактификации Времени жизни, или Единицу времени жизни Владыки каждому из нас в 10 миллионов лет. Пробуем вместить. Преображаемся этим.
И дальше идём во всю 8-рицу. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 100 миллионов лет Единиц Огня времени. Стяжаем одну Единицу времени жизни Аватара каждому из нас – 100 миллионов лет. И преображаясь всем этим, как Человеки Изначально Вышестоящего Отца и всей своей Отцовскостью, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем миллиард Единиц Огня времени Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем компактификацию всего стяжённого Огня времени в Единицу времени Отца в каждом из нас и каждым из нас. Каждый из нас есмь Отец. И пробуем этот миллиард, миллиардную Единицу времени усвоить.
Внимание, можно воплощаться по-человечески со свободой воли, посчитайте, сколько там раз, если одна жизнь примерно 100 Единиц Огня времени – 10 миллионов раз. А можно за одну человеческую жизнь, но живя плотностью Огня времени вот такой, как сейчас даёт Отец, достичь результатов. Вопрос свободы воли и выбора. И ваше тело что-то усваивает из этих 8-ми горизонтов, хоть все 8 усваиваете плотности Огня времени, хоть несколько из них, как получается. Стараемся по максимуму.
И проникаясь этим временем, стяжаем у Отца Время Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас новой эпохи. Стяжая 10 миллиардов Единиц Огня времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. А время плотностью между одним миллиардом и 17-ю – это 10 миллиардов. Это вводит нас в 14-й архетип  Субъектом Изначально Вышестоящего Отца, живущим на планете Земля. Субъект – это 9-я позиция над всей 8-рицей.
И возжигаясь Субъектом Изначально Вышестоящего Отца 9-рично, стяжаем у Отца окончательно компактификацию, плотность, концентрацию Огня времени каждому из нас в физическом и синтезфизическом осуществлении. И преображаясь вот этой плотностью времени напрямую от Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Его зал в 15-й архетип 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 737-ю ивдиво-октавность Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в 15-м архетипе пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Его, синтезируемся с Ним. Вот этим плотным Огнём времени легче удаётся. Легко просто сейчас перешли, кстати.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим ввести нас в Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. Или же Архетипическими частями Человека Изначально Вышестоящего Отца, или Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, у кого как получается. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. И просим этой Волей скоординировать нас по-человечески минимально или как Посвящённого с эволюцией Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО – с первой или второй эволюцией – синтез-15-ти архетипически. Не в одном архетипе эволюция, а есть эволюции, охватывающие все архетипы. Это 32 архетипа. Но поскольку мы в 15-м, мы берём отдельный ракурс этих эволюций – ракурс синтеза 15-ти архетипов. И вот мы входим в Огонь Отцовский, опять же усваивая, синтезируя собой внутренне вначале, как уже организованный для всего ИВДИВО Огонь, для всего человечества, для нашей цивилизации Огонь Воли Отца. Внешне развёрнутая в ИВДИВО Воля Отца – это фактически эволюция ИВДИВО.
И просим Отца включить, скоординировать нас с эволюцией ИВДИВО синтез-15-ти архетипически. И просим координацию субъективного времени Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтез-15-ти архетипической эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца или Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Включайтесь, кто как может. Первая или вторая эволюция.
И возжигаемся Огнём этих эволюций, вначале внутренне принимая этот Огонь эволюционный, не думайте, какая сейчас эволюция, просто Огонь впитывайте. И переключаясь с помощью Отца, в том числе, на следование этому Огню. Вот, молодцы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас вектором или устремлением Изначально Вышестоящего Отца на постоянство совершенствования, в том числе духа совершенствования каждого из нас и синтеза нас в равновесии эволюции и времени Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. Вот, молодцы.
И включаясь в это явление, стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, окончательно преображаясь, начинаем эманировать и разворачивать изнутри вовне новое субъективное Время с учётом эволюционирования нас в ИВДИВО, в ИВДИВО в целом. Просто субъективное Время, какое есть, излучается, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого, и физически на Планете фиксируемся развёртыванием нового субъективного Времени каждого из нас, причём, субъектно.
И продолжая эманировать всё, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Файл 2, время 01:33:18 – 01:42:53
Практика 2 
Стяжание Цельной части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца 14-архетипически

Итак, мы возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Учителем 43-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в их зал. Становимся пред Аватарами 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности. Приветствуем Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас на Архетипическое Прозрение Изначально Вышестоящего Отца.
И здесь же мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сергей Юлиана, также Си-ИВДИВО метагалактикими. Приветствуем их, настраиваясь на них, синтезируясь, стяжаем Синтез Прозрения/ Синтез Прапрозрения Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Константы/ Синтез Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим четверичным Огнём и входя в четверичный Магнит Кут Хуми Фаинь, Сергей Юлиана.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся в 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности пред Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Части Прозрения каждому из нас и синтезу нас спецификой 14-го архетипа. Может быть, это будет даже не Архетипическая, а Цельная часть Прозрения.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Части Прозрение. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь Константы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая вид Унической материи. И вот когда это синтезируется, мы просим Отца сформировать и получаем Ядро Части Прозрение. Стяжаем 17.179.869.184 сферы-оболочки Части Прозрение, возжигаемся. Стяжаем 256 цельных систем, аппараты, частности Части Прозрение, возжигаемся. Стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельности 14-го архетипа, стяжаем 20-рицу Части Прозрения каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь всем стяжаемым, становимся, вспыхивая Частью Прозрение пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез 14-архетипически. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Части Прозрения Константами Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, это, как частности этой Части самого Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 пакета Констант 32-х архетипов материи каждому из нас и синтезу нас, как Должностно Компетентным. Впитываем этот Огонь и Синтез Констант, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 пакетов Констант 256-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Базовой части. В базе это по количеству, а на самом деле это Части разного уровня.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 256 пакетов Констант системной организации Частей Человека, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем 256 пакетов Констант аппаратной организации деятельности Человека, возжигаемся. И 256 пакетов Констант частной выразимости Человека каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 пакета Констант соответствующего количества Синтез-ИВДИВО-Цельности 14-го архетипа, сюда включат и Константы всех 13-ти ниже стоящих архетипов, в том числе планеты Земля, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 пакетов Констант эволюционного развёртывания каждого архетипа, каждого из 32-х, возжигаемся, заполняемся. Но всё это фиксируется, офизичивается ракурсом 14-го.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четыре пакета Констант четырех-мировой отстроенности материи в ИВДИВО, возжигаемся, напитываемся этими Константами. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 120 пакетов видов организации материи, 64 пакета Контант 64-х видов материи, возжигаемся, насыщаемся всем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этой насыщенности Константами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одну Голограмму прозрения Отцом сейчас, и вот так голограмма фиксируется, Отец складывается всей насыщенностью голограммно в нас внутри. Теперь открываем глазки и смотрим, сканируем Отца и фактически взглядом охватываем, взгляд это нижестоящая частность включающуюся в Константу. Сканируем образ Отца и начинаем воспроизводить голограмму Отца в нас. А внешне будет выглядить, смотрим на Отца и видим Его. Сканируя, отстраиваем взгляд и видим.
Вот, как вы увидели, какие у вас Константы сработали? Мне сейчас Отец показал очень интересный взгляд – Отец есмь весь космос. Почему? А вы сейчас стяжали в большей степени Константы, которые свойственны внешней объективной материи, виды материи, виды организации материи, архетипы, да? И это складывается, как космическая реальность вся скомпактифицированная в тело Отца. Я не знаю, как это передать. Я не скажу, что это идеальная голограмма, идеальное восприятие, это интересный ракурс, один из, как можно увидеть Отца. Его тело состоит из звёзд и так далее, так чтобы упрощённо если говорить. На самом деле там такие глубокие взаимосвязи всего, что мы стяжали. Но голограмма фактически складывается тогда, когда мы синтезируем эти Константы относительно объективной материи или внутренне или внешне. Сейчас вот, внутренне. И это делает Прозрение. Оно синтезирует набранные Константы в голограмму, в данном случае Отца в нас. И то, как мы воспринимаем Отца в данный момент, это фактически выражение, это то чем мы выразили Отца сейчас и к чему прозрели. Вы можете увидеть в виде обычного физического человека, вы можете увидеть Его как-то чуть-чуть по-другому. Сложная эта голограмма Отца, но очень полезная голограмма для контакта. Вот этой голограммой мы просим Отца простроить постоянство взаимодействия взаимосвязей нас с Отцом. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы продолжаем в этом зале оставаться Вышестоящими телами и напитываться Константами Отца, отстраиваться Синтезом Прозрения голографически Реальностью отцовской вместе с Сергеем Юлианой, с Кут Хуми Фаинь.
А синтезфизично мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию.
И выходим из практики.


День 2. Файл 3, время 01:49:35 – 02:25:05
Практика 3
Стяжание Преображения Розы Сердца. Стяжание Преображения Лотоса Духа, Тела Духа. Стяжание Фиксации Луча Света в центр мозга и тело Духа. Стяжание Синтез Констант и Константный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание третий ИВДИВО-Статус Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся всей ночной подготовкой. Чётче синтезируемся вышестоящими телами, теми которые ночь стояли в зале у Отца и там разрабатывались. Нас Отец переводил в специальный зал, мы не особо это заметили, но это право Отца. Ну, вот.
И мы возжигаемся цельностью каждого из нас, синтезфизическое наше достижение, выражение вместе с вышестоящими телами и синтезфизично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, как учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, настраиваясь на Кут Хуми Фаинь, стяжаем их Синтез, насыщаемся им Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот так концентрируя, впитывая их Синтез, переключаемся на внутреннее действие, переходим в зал ИВДИВО17 179 869 120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь командой 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Приветствуем Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с ними глубже в этом зале, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Дух, а так же Огонь и Свет каждого из нас на соответствие Огню, Духу, Свету Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. И, проникаясь, Кут Хуми Фаинь в этой воззожённости, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в 17 179 869 185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца в росте нашей дееспособности, в реализации Статусами и Синтез-Статусами, как темой 43-го Синтеза, а так же реализацией части Прозрение. Мы просим Отца ввести нас в новое выражение Изначально Вышестоящего Отца Огнём, Духом, Светом, Энергией. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Розами архетипическими, ракурса 14-го архетипа, Розами Сердцами – 8-й вид Сердца, пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вот здесь сейчас, если кто-то видит, знаете, Отец показывает с точки зрения уже современного Огня состояние наших Роз и тел Огня, которые стоят в центре Роз. Они стоят, они есть. 
Что вы замечаете? Настройтесь и попроживайте. 
Мы вчера говорили – насыщайтесь эманациями от своих Роз и тел Огня. Вот, мы цельно впитываем именно выразимость нашей Розы Сердца. Что отсюда из этой насыщенности только можно сложить проживание и сделать вывод – что вы проживаете. Даже дело не в видении.
Розы есть у вас? Есть. Тела Огня есть? Есть. А теперь сканируйте в каком они состоянии. И вслух можно, что так, что не так. Что вам нравиться, что не нравиться.
Ну, допустим, посмотрите на лепестки Огня Розы, на активность, с этого начинаем. Огонь активный?
Из зала: Огонь активный, но как-то неравномерный. Вот, одни лепестки активны очень, а другие…
Вот. У кого ещё какой взгляд? Я примерно то же увидела, часть лепестков есть, а часть даже скрученные. То есть Огонь не вскрыт. Он есть потенциально, но он не вскрыт. Вот.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца один цельный Огонь Розы Сердца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 68 719 476 736 Огней Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся этими Огнями. А Роза, это самый лучший усвоитель Огня. Усваивайте…( не разборчиво) как сказать. Вот, всё, что мы стяжаем, очень, ну почти всё, усваивается Розой. Плюс такое же усвоение Огня очень хорошее у Дома: или ИВДИВО Отца, или ИВДИВО каждого. Очень много Огня, впитывайте сейчас, пожалуйста. 
И мы просим Отца заполнить нас Огнём новой эпохи в количестве свыше 768 миллиардов видов Огней Отца, которые будут развивать человека в каждом из нас. Отец даёт очень большой потенциал возможностей для нас, для каждого. Впитывайте Сердцем, в центре груди Огонь концентрируется. Разверните по всему телу, Роза даёт возможность усваивать телесно этот Огонь. Он идёт в материю из Розы, Роза адаптирует Огонь к нам и вводит его в материю. Это ещё одна её особенность. 
И теперь посмотрите на тело Огня, которое у нас растёт в Розе. Что особенного можете увидеть с точки зрения активности? В каком оно состоянии?
Тело Огня, это концентрация всего Огня. Это только чистый Огонь, который вырабатывается и накапливается нами лично. Это усвоенный Огонь и организованный телесно, то есть Огнём нужно учиться действовать.
Ну, как тело? Что можете сказать о его первичном состоянии? Как оно меняется?
Из зала: умиротворение в теле.
Умиротворение, да. Хорошо. Ещё кто, что видит?
Из зала: лепестки прям.
Зажили лепестки, да. Так, отлично. А, вот, Розу прямо впитайте, весь Огонь в тело. Вот, из лепестков розы в тело Огня впитайте Огонь. Лепестки вот так охватывают, все сразу 68 миллиардов, это очень много. Глазу прям не видимо, сплошные лепестки, да, в большом количестве. И вот тело впитывает этот Огонь.
Что с телом происходит? Как оно меняется? 
Оно начинает быть активным. Честно скажу – в целом по группе, никого отдельно не имею права сказать, но иногда я как ведущая должна сканировать в целом результат от группы. В целом по группе, тело стояло Огня деревянное, застывшее. То есть Огонь есть, мы его не разрабатываем, и им не пользуемся. И, вот, как есть застывшая энергия, - вызывает у нас патологии, болезни, недвижущаяся энергия. Точно так же, не движущийся Свет, не движущийся Дух вызывает нарушение функций, отсутствие там нужной динамики. Точно так же и Огонь застывший не позволяет нам расти, развиваться, меняться и это проблема. То есть, тело Огня, вот это, нужно теребить.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Розы Сердца каждому из нас на явление Огня, на аккумуляцию, концентрацию, на применения Огня в прямом выражении Отца и ракурса новой эпохи. Преображаемся. Просим Отца преобразить, Он преображает.
Стяжаем преображение самой Розы, стяжаем обновление зерцала. Стяжаем 68 719 476 736 слоёв зерцала этой Розы. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца дополнительно 32 слоя зерцала ракурса компетенций. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-ричную печать Огня в Розу Сердца, в зерцала её каждым из нас в явлении активации нас 32-мя вариантами компетенций. И печать Отца – это Воля Отца, которая впечатывается в зерцало так, как нас ведёт Отец, и в этом Его волеизъявление для нас. Принимайте. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот этой Розой, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, внимание – условие роста, активности Огнём каждому из нас. И входим в это условие, как входим в следующий один Огонь, который нас, как в новой цельности синтезирует, охватывает, складывает, да. И просим Отца включить нас в условие разработанности Огнём.
Вот, в тело Огня входит эта запись. На самом деле посмотрите, как тело Огня оживает. Но оживает за счёт того, что мы попросили у Отца. Теперь нужно поддерживать эту активность тем, что всё время хотя бы стяжать, насыщаться и отдавать Огонь. На самом деле нужно более глубоко им синтезироваться, чтобы личный огонь прирастал. Если у самых высших посвящённых формировалось тело Духа, у нас это тело Огня. Это не мировое тело, это большая разница. А именно мировое тело состоит из всех субстанций, а здесь только огонь формируется. 
И, вот в этом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в центровку мозга этого тела Огня Я-Есмь Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца переключить Я-Есмь каждого из нас в тело Огня, стоящего в Розе Сердца. И преобразить нас новой активностью Огня и новой субъектностью этой эпохи в субъектов Изначально Вышестоящего Отца – Я-Есмь Огонь Изначально Вышестоящего Отца. 
Получается? Проживать нечего, я сразу скажу, здесь будет важным фактором время. Во времени всё у вас сложиться. Если вам Отец определил Волю быть Огнём, рано или поздно, это будет. Вот так вот увидим, давайте. Лучше рано. Есть.
Далее, впитываем Розу Сердца вместе с Огнём, с телом Огня в цельное вышестоящее тело, стоящее пред Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам реплицировать этот Огонь во все ядра нашего цельного физического тела, стоящего перед Отцом. Вершина телесности у нас физическое тело, единородное физическое тело. Есть выше однородное тело, но оно возникает на момент усвоения Огня Отца, а потом становиться этот огонь состоянием единородного физического тела. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь таким образом всем накопленным Огнём, вот, оно что значит фраза – «возжигаясь всем накопленным Огнём», вот. Мы разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом из единородного тела синтеза всех Частей, Компетенций, Лотосом Духа. И, вот, Лотос Духа несёт сейчас естество каждого из нас – как мы проявляемся в деятельности или в жизни, потому что жизнь осуществляется Духом, вот. И попробуйте переключить себя на то, что у нас есть какие-то специфики, особенности вашей деятельности, вашего осуществления жизни и проживите свой дух в Лотосе. Включайте часть Прозрение, попросите Прозрение Отца вам активировать, чтобы вы восприняли, сканировали своё, свой Лотос с телом Духа в нём стоящим объективно, как они есть. Это быстро происходит, раз, там скорости огромнейшие. Вот, и воспринимайте теперь. Лотос Духа, он каков?
Мы стоим в 14-ом архетипе. 
Ну, вот насколько он отстроен, Лотос? На сколько он активен, Лотос? Строение его вы все знаете. Ну, и тело Духа, что там воспринимаете, чувствуете? Знаете, выдумывать ничего не надо, это просто не на пользу нам будет. Старайтесь честно, объективно это всё увидеть.
Из зала: застой в Лотосе какой-то.
Застой в Лотосе, да. Что с лепестками происходит?
Из зала: они статичные какие-то.
А тело Духа, какое?
Из зала: ну, маленько ленивое.
Вы знаете, есть вот в цельном таком групповом образе тело Духа, какие-то его отдельные участки, где я бы сказала, как врач, оно парализованное. Только не полностью, динамика есть, жизнь идёт, какие-то лепестки Духа работают. Но мы не включены Духом масштабно. И это может быть вызвано не тем, что вы что-то не дорабатываете, а тем, что мы неглубоко входим в эпоху. 
Давайте теперь так. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотосы Духа и дух каждого из нас, введения нас ракурсом Духа и Воли Отца в новую эпоху, во все её условия.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17 179 869 184 вида Духа лепестками Духа, просим преобразить Лотос, и стяжаем насыщение вот этим всем объёмом Духа в Лотос каждого из нас от Отца, насыщаемся. 
Стяжаем преображение Зерцала Лотоса, стяжаем 32-ричную Печать Воли Отца в Лотос. В зерцале у нас была Печать, а не Воля Синтеза, здесь Воля Духа или Воля. Просто Печать Воли. В зерцале в Розе Сердца у нас были Печати Воли Огня, Отец уточняет, а здесь у нас 32-ричная Печать Воли Духа. То есть Отец определяет, как у нас Дух должен быть отстроен, как он должен пахтаться. Это помощь нам.
Стяжаем на центровку этого зерцала Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца, напрямую, с фрагментом живого Огня Воли. Вот, когда, как Абсолютный Огонь, этот Огонь не отрывает Отца, а продолжает разворачиваться в Волю нас напрямую от Отца, обратите на это внимание. И стяжаем организацию тела Духа всем накопленным Духом, соответственно 14-му архетипу новой эпохи, преображаемся телом Духа. Просим Отца преобразить нас телом Духа на состояние совершенно нового Духа, открывающего нам возможности к новой дееспособности. Всё это ракурсом, минимально, синтез 14-тиархетипичности, от первого до 14-го архетипа всё вместе собрано, саккамулировано вот в этих возможностях. И, вот, попробуйте своё естество соподчинить тому, что даёт Отец, тогда получиться принять этот Дух окончательно, стать им и глубоко усвоить.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь Дух Изначально Вышестоящего Отца. Я-Есмь располагается в центре мозга, на физику это проецируется тоже на центр мозга. Помните, точка-центровка в мозге.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление нового Света новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца. 
Почему? Вот, на Синтезе, который идёт сейчас параллельно, вчера Отец объяснил, что когда мы перешли в 14-й архетип и зафиксировался в новой должности Изначально Вышестоящий Отец, пред которым мы стоим, у Него настолько высокий Свет для нашей планеты новой эпохи – Свет Поядающий, а не только Огонь Поядающий. А Свет и Дух у него тоже Поядающие, что он тут же сразу съел, грубо говоря, сплавил старый свет старой эпохи. Так, что понадобилось срочно активировать съезд посвящённых, чтобы новый свет люди или посвящённые, в том числе, могли принять. Очень важно, проверка идёт на людях. 
А мы сейчас, как должностно компетентные, просим у Отца напрямую наделить нас Лучом Света новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Луча Света в центр мозга и тело Духа, стоящего пред Отцом, так чтоб мы из Духа смогли прозревать духом нашим накопленным. А мы им же, в первую очередь, смогли прозревать к тому, что являет Отец, то есть к новой эпохе. Вот, прямо, чистый Свет Отца из точки. Помните, древняя фраза, Посвящённых: из точки ума Господа изойдёт Свет Его, да? Поэтому из точки оджаса, из точки Хум в центре мозга, вот у нас начинает исходить Луч Света Изначально Вышестоящего Отца напрямую в каждом из нас. И вот этот Свет полностью заполняет наше тело, наш дух, этим мы также просим преобразить все наши Посвящения на соответствие этому Свету, его записи. Все системы Посвящения у нас, раз так, переключают нас на новые возможности, а у вас есть Посвящения.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца включённость Прозрения Светом Отца. Мы константами насыщались всю ночь, а теперь Отец, как бы их Светом собирает и фиксирует в записи связи между константами, но уже по стандартам материи новой эпохи. Вот, допустите, что всё ваше естество заполняется Светом Отца. Свет несёт такой озаряющий и прозревающий эффект. Свет испускается глазами, попробуйте испустить Свет из глаз, Свет Отца, Свет новой эпохи, из глаз тела, стоящего пред Отцом, только цельного тела. И вот только этим Светом мы начинаем прозревать и видеть новую эпоху. Во, испускаем Свет за пределы своего тела в ИВДИВО каждого. Вот, молодцы.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся цельно пред Отцом, впитывая тело Духа и тело Огня в себя, преображаясь телом, вернее Огнём, Духом, а так же Светом Изначально Вышестоящего Отца новой эпохой. И каждому из нас Отец начинает излучать, эманировать эти три начала человечеству Планеты. Очень интересная такая картинка, в чём наше служение – прямым выражением Отца, соответственно в нас Его выражение, мы начинаем продолжать Отца, продолжать во всём, в явлении, деятельности нашей, как угодно Огнём, Духом, Светом, Энергией. Тем, что Отец закрепился этими тремя началами новой эпохи, качеством их в нас и прежде всего это в точке центровка мозга Я-Есмь. Кстати, попросите у Отца Я-Есмь Свет Изначально Вышестоящего Отца, Я-Есмь Огонь, Дух и Свет Изначально Вышестоящего, триединое Я-Есмь. Есть. И каждый из нас фактически есть источник для человечества Отцовского Огня, Духа и Света, а Энергия свободна. Вот, вам нужно натренировать себя на вхождение, фиксацию хотя бы собою Огня, Духа, Света, Энергии. Молодцы.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Констант Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Константный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вот в этом состоянии насыщаемся этим Синтезом, и он нам позволяет усваивать те Константы, которые мы впитывали всю ночь у Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим переключить нас на усвоение, на применение Огня, Духа, Света Изначально Вышестоящего Отца собою, всей своей деятельностью, как в жизни, так и должностно компетентно. Просим постепенное преображение, роста, развития каждого из нас всем стяжённым у Отца и, продолжая заполняться Синтезом Отца, окончательно преображаемся на всё, что стяжали в практике. И становимся в новой явленности Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем прямой Огонь Служения Изначально Вышестоящего Отца и прямой Огонь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в этой отстроенности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третий ИВДИВО-Статус Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем пакет Начал Служащего ИВДИВО, возжигаемся, проникаемся и просим Отца переключить нас на Служащего. Вот, сколько сможем, хотя бы на время этой практики, сколько там осталось. И ваша задача – принимая Огонь Служащего вместе с Огнём Статусов, который нас организует, хотя бы на мгновение прожить себя Служащим. Это очень важно. И Служащим именно, как Служащий отдать Огонь, Дух, Свет Отца, который мы взяли. И, вспыхивая Огнём, Духом, Светом Изначально Вышестоящего Отца, как Служащий, вспыхивая третьим ИВДИВО-Статусом, даже если мы до него не дошли, его Отец наделяет свыше нас. Вот эту всю суть, всю процессуальность, всё естество нашей телесности пробуйте перестроить на третий ИВДИВО-Статус. 
И, переключаясь вместе Отцом, вместе с Отцом мы начинаем разворачивать новый Огонь, Дух, Свет, Энергию эпохи человечеству Планеты Земля, окутывая этим Огнём Планету Земля. И, разворачивая, Отец нам даёт каждому по 8 миллиардов единиц Огня, Духа, Света, Энергии новой эпохи. Теперь, как Служащие, отдайте человечеству эти 8 миллиардов единиц Огня, Духа, Света, Энергии новой эпохи в среду человеческую. Это очень большое количество. Знаете, как вот у вас неистощимо изливается единицами Огня, Духа, Света, Энергии, всё то, что даёт Отец. Вот самому это отдать невозможно, нечем, а вот, когда мы Есмь продолжение Отца, это всё возможно становиться. Вот изменитесь на вот такое выражение Отца. В этом и есть служение, начальное служение по нашим возможностям, всё реально.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Отцом, стяжаем Синтез Отца, просим преобразить нас на всё достигнутое практикой, и разворачиваем Огонь и Синтез этой практики нашей реализацией Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск 17 179 869 057-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность.
Эманируем весь Огонь и Синтез практики в ИВДИВО служащих здесь присутствующих из других подразделений, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И в целом физично эманируем весь достигнутый Огонь, Дух, Свет, Энергию, разворачиваем всё, эманируем на физику Планеты Земля, окутывая эту Планету Земля явлением Отца собою. И в этом Воля Отца на сегодня. Просто эманируем, продолжаем Отца, не определяя, что туда записал Отец. Нечем пока это определить. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Файл 3, время 02:33:09 – 02:51:20
Практика 4
Стяжание двух Архетипических тел Частей – Архетипического Унического тела и Архетипического ИВДИВО-тела константы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе трёх Частей – Прозрения, Унического тела и ИВДИВО-тела константы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Условия цельности и Метагалактического Синтеза трёх Частей Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся формой Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся внутри этой формы Должностной Компетенцией, здесь это очень важно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими, заполняясь их Синтезом и Прасинтезом, Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, мы переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, становимся в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтеза Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминайте, вчера мы…  входите в эти условия. И просим Кут Хуми Фаинь преобразить нас Синтезом трёх Частей явления 43-го Синтеза – Прозрение, Унического тела и ИВДИВО-тела константы.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, здесь же в этом зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сергей Юлиана, стяжаем Синтез Константы/ Праконстанты, Синтез Прозрения/Прапрозрения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И входим в концентрированный Огонь Части Прозрения в магните Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сергей Юлиана.
Внимание: насыщаемся эманациями Сергея, а потом Юлианы. Внимание: а потом начинаем вот этот цельный однородный Огонь Сергея Юлианы эманировать друг другу там в зале пред Кут Хуми Фаинь.  И так же точно принимать друг от друга Огонь Сергея Юлианы. Не личный Огонь, а именно Огонь Сергея Юлианы. И вот здесь между нами этим Огнём пишется командное условие того, что мы можем действовать или как действовать.
И вот попроживайте – Однородный Огонь Сергея Юлианы вот так накрыл нас – это Огонь Части Прозрения, Константы, Синтез Константы Части Прозрения. Есть.
 А теперь, не выходя из Синтеза Огня Сергея Юлианы, Кут Хуми Фаинь, кстати, потому что Синтез нам нужно будет усвоить. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Клавдий Евгения, тоже Си-ИВДИВО Метагалактическими, они выходят в зал к нам. Посмотрите на них, прозревайте ими. Чтобы прозреть, нужно не посмотреть, а напитаться, пересинтезироваться их константностью. И вот в этом рождении новых способностей материи этими константами мы прозреваем. И вот это уже эффект влияния Унического тела, который они выражают.
И синтезируясь с Клавдием Евгенией, мы стяжаем Синтез Уники, Синтез Унического тела, Синтез Прауники/Праунического пратела. Входим в магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Клавдий Евгения, проникаясь ими. Также насыщаемся их константами. И заполняемся прям вот готовой субстанцией Унического тела. Они. Они сейчас просто наделяют нас этой субстанцией, чтобы у нас Уническое тело отстроилось. Мы его сейчас стяжаем с вами. Но пока насыщаемся, удерживаем его. Вот.
И далее синтезируемся здесь же, в этом зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Матвей Янита Си-ИВДИВО Метагалактическими, приветствуем Аватаров. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез… точнее стяжаем, да, Синтез Огня константы Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела константы Изначально Вышестоящего Отца. Далее стяжаем Синтез Огня Праконстанты и ИВДИВО-пратела праконстанты Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И входим в магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Матвей Яниты, и заполняемся субстанцией вот этой ИВДИВО-тела константы каждым из нас.
И вот таком восьмеричном магните, в такой насыщенности Синтезом восьми Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с Ним. Приветствуя Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас стяжанием двух Архетипических тел Частей – Архетипического Унического тела и Архетипического ИВДИВО-тела константы. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в синтез трёх Частей 43-го Синтеза – Прозрения, Унического тела и ИВДИВО-тела константы, по возможности.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Унического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем формирование Ядра Части, 17.179.869.184 сферы-оболочки Части. Стяжаем насыщение нас Системами, Аппаратами и Частностями Унического тела. И в целом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Константы Унической материи каждому из нас.  И, впитывая, начинаем их усваивать. То есть, телесно буквально впитываем. Способности сканировать лучше всего отрабатывает Уническое тело.
Абическое тело – оно на 16 позиций выше. Оно тоже этого 11-го горизонта – оно вводит нас в следующие возможности Огня, константы Огня. А здесь константы Духа, это константы нашей дееспособности. Вот, отлично.
И становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-телом, Уническим телом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 20-рицу Унического тела. Возжигаемся. Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Жизнь Уническим телом. Вмещаем. Просим Отца включить нас в применение в жизни Уническим телом, заполняемся, включаемся. И вот так синтезируясь с Отцом, стяжаем переключённость у Отца на постоянство применения, роста, развития, жизни и служения Уническим телом.
И переключаясь, впитываем эту Часть, становимся цельно снова Учителями 43-го Синтеза перед Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез ИВДИВО-тела константы Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Отца сформировать Ядро Части. Стяжаем 17.179.869.184 сферы-оболочки Части ИВДИВО-тела константы. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 20-рицу Части ИВДИВО-тела константы. В том числе, насыщаемся Системами, Аппаратами, Частностями этой части и стяжаем в целом насыщенность от Отца, прям пакетом стяжаем Константы ИВДИВО-тела константы, чтобы это тело отстроилось.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Жизнью этой Части. Вот здесь специфика этой Части – насыщаемся Константами Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем 17.179.869.184 пакета Констант соответствующего количества синтез-ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Метагалактики. Чтобы встроиться в 14-й Архетип минимально по-человечески, чтобы прозреть к Жизни Изначально Вышестоящим Отцом потому, что в этом Архетипе является сам Отец Планеты. И весь Архетип выражает Изначально Вышестоящего Отца собою. А значит константы эти материи Отцовские. И вот пока я говорю про насыщение константами, идёт Синтез, константный идёт. И в целом становимся пред Отцом телом Константы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в ИВДИВО-тело константы как 43-ю Часть из 256-ти Изначально Вышестоящего Отца. Тогда наша новая Часть – она есть полностью продолжение Части Отца.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Синтез Синтеза и Синтез двух Частей – ИВДИВО-тела константы и Унического тела. И входим, – внимание, – сначала в синтез двух Частей – синтезируются Ядра двух Частей. Стяжаем у Отца Огонь Синтезов Унического тела и ИВДИВО-тела константы и возжигаемся этим новым Огнём. А далее потом являем Волю Синтеза двух Частей, и у Отца просим Волю Синтеза двух Частей, как организованное течение Огня, когда рождается однородное целое из этого синтеза двух Частей, когда у нас вместе работают и ИВДИВО-тела константы, и Уническое тело.
И далее ещё глубже входим в Отца, погружаемся в Его Огонь и Синтез. Стяжаем синтез трёх Частей – Прозрения, Унического тела и ИВДИВО-тела константы. Сначала в Синтез входим. Потом входим в Огонь синтеза трёх Частей. И рождается однородная целая субстанция в нашем теле того, что творит 43-й Синтез в нас из Синтеза трёх Частей.
И погружаемся в триединый, но цельный Огонь Синтеза Прозрения, Унического тела и ИВДИВО-тела константы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условие – это ещё один Огонь свыше нас охватывает, – Условие цельности и Синтеза трёх Частей каждым из нас, синтезом нас в применении и в развитии. И начинаем эманировать этот Синтез. Он Метагалактический по масштабу, Метагалактический Синтез трёх Частей.
Он константный по своему качеству, Метагалактический константный Синтез трёх частей, из-за того, что мы на 43 Синтезе. Вот мы эманируем Метагалактический константный Синтез трёх Частей – Прозрения, Унического тела и ИВДИВО-тела константы, в ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск. Заполняем сферу ИВДИВО Подразделения вокруг Планеты. Мощно отдаём, а то у нас тело уже устало, и Огонь не впитывает. А вот чем больше эманируем, тем больше впитываем, тем больше у нас записей Синтеза, записей констант появляется.
И вот тот Синтез… смотрите, у нас три Ядра вместе, они плохо синтезированы. Попросите Отца синтезировать три Ядра в одно целое. Это не ваша компетенция, но попросите, чтобы Отец помог нам три Ядра синтезировать. А теперь… тем более, что эти Ядра синтезируются в итоговой практике. То есть здесь ничего такого запредельного.
Так вот, выверните Ядро наизнанку, и Синтезом вместе с Огнём этого Синтеза заполните всё тело, цельное тело, стоящее пред Отцом, тело Учителя 43-го Синтеза. А потом за пределы тела – в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО в целом отэманируйте триединый Синтез и Огонь трёх Частей. И этот Огонь не одной Части, никакой из этих Частей. Он совершенно новый – четвёртый. Вот, молодцы. И продолжая эманировать, эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физично на Планету Земля. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность нашего развития Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сергей Юлиана, Клавдий Евгения, Матвей Янита за эту практику. И продолжая усваивать и эманировать этот Огонь, выходим из практики.
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Файл 4, время 02:27:00 – 02:42:04
Практика 5
Стяжание 8-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание двух Статусов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Архетипической Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца

Комментарий к практике (02.22.23 - 02.27.00)
Мы с вами получаем 8-ричный Взгляд, чем может реализоваться Субъект в синтезе вот этих всех 8-ми позиций, где первична - материя субъектная, телесная наша, в том числе отстраивается 4-мя Мирами, потому что Субъект – это цельность. И здесь нужно все понятия включать в себя, как цельность. 8 цельностей. Это не зависит там от количества Частей, от качества или видов организации материи. Напрямую так - не зависит, хотя качество от этого зависит. То есть мы можем быть вот таким Субъектом даже в условиях 5-й расы. Ну, в 5-й расе не получится, потому что - миры. Ну, просто вот живя обычным человеком без Синтеза. Вы это увидьте. Поэтому у нас получается, вот такой Стандарт рождается для внешней выразимости Субъекта. И 8 градаций цельности – это то, о чём мы поговорили с вами: 4 - за материю, 4 – за внутренний мир. Можно сказать, что внешний мир и мир – это внешнее для человека, да? Он складывается 4-рично, а внутренний мир пахтается тоже 4-рично и получается в итоге Субъект. При всём том не отменяя, что Субъект – это ещё 8-ричность. То есть Субъект Изначально Вышестоящего Отца, то есть Субъект чего или кого? Это разные вещи. Субъектность бывает разная. То есть, если Субъект Изначально Вышестоящего Отца, то это говорит, что каждый из нас, как Субъект Отца, есть Его прямое продолжение, и чем это выражение раскладывается? Вот этой 8-рицей. Тогда, если идти по Частям, например, проницательная Личность или проницающая Личность, про-ни-ца-ю-ща-я Личность. Дальше, пла-мен-ная Индивидуальность, пламенная. Вот и здесь не монадическая Огненность, а лучше Огненная монадичность. Это будет всё характеристиками, получается. Огненная монадичность.
Мы сейчас с вами стяжаем эту 8-рицу Субъекта. Подумайте, как вообще заниматься развитием Субъектности. А у вас Физическое мировое тело, поэтому вы тот Дом, который создаёт Условия, чтоб, вообще, 8-ричная Субъектность начинала складываться у людей. Потому что, Физические мир новой эпохи совсем не Физический мир, который был раньше. Понимаете, да? 
Значит, идём стяжаем этот Стандарт. У нас сразу несколько стяжаний. Скорее всего, это будет в одной практике, когда мы с вами стяжать ещё должны два, минимально, два Статуса. Мы до них так и не дошли. И мы должны с вами ещё, возможно, стяжать настоящую Архетипическую часть Прозрение. Я бы хотела, чтобы мы эту часть стяжали, знаете, как? Глубоко, вот с теми цифрами, которые есть в Распоряжении…
Вот эта 8-рица, она как бы, упорядочит наше восприятие, как мы растём, в том числе Статусами. И вот здесь, в итоге стяжания всей 8-рицы, мы стяжаем Константы её, стяжаем в итоге Прозрение Субъектное. Увидели? Или Прозрение Субъекта Изначально Вышестоящего Отца или Субъектное Прозрение.
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Стяжание 8-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание двух Статусов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Архетипической Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Формами Учителей Синтеза, Инструментами Учителей 43-го Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактическими.
Синтезируемся Хум в Хум и по Огню внутреннему переходим в зал ИВДИВО 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя их.
Настраиваясь, синтезируемся с ними в этом зале, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, мы просим преобразить нас 8-рицей Субъекта. Где эта 8-рица строится, с одной стороны 8-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца «тире» Отца, а с другой стороны, во внешней реализации и выразимости и какой-то деятельности отсюда, она складывается 4-мя Мирами и 4-рицей Внутреннего мира человека. 4-мя Мирами внешними и 4-рицей внутренне.
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, приветствуем Его, становимся пред Ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 43-го Синтеза 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас 8-ричность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
· И стяжаем Прозрение Человека Огнём Жизни, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Прозрение Посвящённого Репликацией Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Репликацией и Посвящениями.
· Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прозрение Служащего каждому из нас Созиданием Изначально Вышестоящего Отца и Статусами.
· Синтезируясь с Отцом, стяжаем Прозрение Ипостаси Творением Изначально Вышестоящего Отца и Творящим Синтезом.
· Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прозрение Учителя Любовью Изначально Вышестоящего Отца и Синтезностями.
· Стяжаем Прозрение Владыки Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Полномочиями Совершенств.
· Стяжаем Прозрение Аватара Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца Иерархизациями.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прозрение Отцовскостью в каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ивдивостями.
И стяжаем в целом Прозрение Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Субъектно, возжигаемся, Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем полноту или 8-ричность Синтеза наших Компетенций в целом и стяжаем прямой Субъектный Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вот каждый входите в Огонь Субъекта, свой личный Огонь, данный Отцом, вот там, в клеточке-Омеге.
Далее, стяжаем Синтез Субъекта каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца. Также преображаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в усвоении 43-го Синтеза, в реализации статусного роста каждым из нас и синтеза нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на 8-ричную внешнюю выразимость и материальное взрастание как Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, внимание. Вот всей своей телесностью, всё, что у нас есть воспринимаемо, материализовано, вот этим телом стоим пред Отцом, хотя внутри бушует Огонь у нас, когда он ещё не стал материей. Есть?
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов, 8 Ядер Синтеза, 8 видов Огня Изначально Вышестоящего Отца. И вот, вмещая, мы сначала преображаем этим нашу огненность, а потом этот 8-ричный Огонь с Синтезом входит в наше тело, единородное тело. Вот.
И, возжигаясь этим Огнём, начинаем из тела разворачивать Огонь, когда тело транслировало, изменило этот Огонь. И разворачиваем этот Огонь в ИВДИВО каждого и вокруг себя в пределах ИВДИВО каждого.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Физического мира каждому из нас. Он фиксируется, воспринимается, организуется Частью Физическое мировое тело. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в рост Субъекта физической мировостью каждым из нас. Возжигаемся, разворачиваем вокруг себя Физический мир Отца собою, всё равно мерой наших возможностей.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Огнём Тонкого мира, разворачиваем вокруг нас, просим Отца начать формирование Тонкого мира условиями новой эпохи в каждом из нас, возжигаемся.
Разворачиваемся Метагалактическим миром с духовеществом.
Далее, разворачиваемся Синтезным миром и огневеществом каждого из нас.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе четырёх-мировости и синтезфизичности каждого из нас мы просим у Отца Синтез Индивида каждому из нас. И вот, то, что мы достигли в естестве своём, в отстроенности в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, вот это всё – наш Индивид. Вы таковы, как Индивид. Причём это всё растёт, это всё развивается, потому что всё во всём применяется. На данный момент мы таковы. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Личности каждому из нас, как Субъекту. Это не только то, чем нас Отец наделяет, но это, извините, должно быть выражено какими-то применениями, векторами роста и развития - Личность в этом. Ибо внутренней Мудростью каждого из нас. А Мудрость проявляется действием развивающим.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Индивидуальности каждому из нас. Вот, индивидуальность, если Субъект на 9-ке, то внешнее выражение субъектности будет у нас индивидуальностью. Вот так, увидьте, пожалуйста, ключ - внешнее-внутреннее - срабатывает.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Индивидуальность свою Волей своей, реализацией субъектности Отцом. И просим у Отца условия на формирование личных, но личных, нет, индивидуальных действий каждого из нас, индивидуальных дел каждого из нас в выражении, росте и развитии, в реализации Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Есть.
И далее, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огненного каждому из нас, стяжаем прямой Синтез 4-й реализации нас - Внутренним миром. 
Огненный или Синтезный - до чего дорастают, называется. И так, и так Отец может называться. И вот эта Огненность и Синтезность, если опять смотреть по ключу – это 8-я позиция, внешняя, тогда мы должны уходить во внутреннее – в десятку, а это - сам Изначально Вышестоящий Отец. И вот Огненный и Синтезный у нас вырастает только тем, чем нас наделяет Отец, и как Он нас наделяет и определяет. Здесь у нас вопросов не должно быть, полная состыковка с Отцом, ибо весь Огонь и Синтез у Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, организуемся, заполняемся Синтезом Огненного в каждом из нас. Из чего потом тоже развивается Индивидуальность.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Путей реализации каждому из нас, 8 видов Воли. В целом стяжаем синтез этих путей в один Путь Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прозрение Субъекта каждому из нас и синтезу нас.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 8-ю пакетами Констант, в целом в синтезе будет 9-й пакет Констант Субъекта неповторимый для каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И вот мы сформировались как единица – Субъект Изначально Вышестоящего Отца. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третий Статус Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 43-го Синтеза. И возжигаемся субъектно. Субъект – это всё вместе, вся 8-рица от Человека до Отца. Вот эти 8 позиций. А 8 вариантов Компетенций как Инструменты субъектности - это всё об этом. Вот так, субъектно, возжигаемся третьем Статусом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас этим.
Ну вот, мы почти вытянули глубиной нашей работы на работу третьем Статусом. Особенно вот этой последней темой. Так, чтобы увидели в чём Статус зреет. Какая глубина работы должна быть.
И, преображаясь, возжигаясь. А ивдиво-статус мы стяжали, по-моему. Стяжали, да.
Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и эманируем весь этот Синтез практики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Служащих здесь присутствующих, других подразделений, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И, благодаря Отца, и всех, кто нам помогал, физически разворачивая Огонь, выходим из практики. Есть.


Файл 4, время 02:42:04 – 02:46:29
Практика 6
Генезис 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

И тут же идём сразу в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, с физики синтезируясь с Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности, мы стяжаем Стандартом Итоговой практики Итоговую практику.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ть 256-ллионов единиц Огня 43-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 17.179.869.185-ть 256-ллионов единиц Синтеза 43-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ть 256-ллионов единиц Субъядерности 43-го Синтеза, возжигаемся ракурсом 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности.
И стяжаем Цельность всего стяжённого Стандарта 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая цельностью 43-го Синтеза, стяжаем Печать 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в этом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Части ракурса 43-го Синтеза.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца…
Ну, это в базе 4, но она каждая 64-рично разворачивается.
Стяжаем далее, у Изначально Вышестоящего Отца 32 вида подготовки ракурса 43-го Синтеза и 32 вида Компетенций ракурса 43-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем, далее, у Отца 64 Инструмента Учителя 43-го Синтеза, 64 Начала Служения 43-м Синтезом. Стяжаем 16384 Гена и 16384-ричную Генетику Человека ракурсом 43-го Синтеза. Возжигаемся, преображаемся.
И, вспыхивая всем стяжённым, стяжаем Ядро 43-го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричное углубление, усиление Ядра 43-го Синтеза, возжигаемся. И стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, стяжённых нами когда-либо.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем разворачивать 43-й Синтез в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск 17.79.869.057-ю синтез-ивдиво-цельность, разворачиваем. Разворачиваем 43-й Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в подразделения других Служащих здесь присутствующих.
Разворачиваем 43-й Синтез синтезфизично на планету Земля, насыщая среду человеческую 43-м Синтезом, Константным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Прозревающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в этом, с усилением этих акцентов.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая физически концентрировать этот Синтез на территории подразделения Смоленск, но растягивая по всей планете Земля.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сергей Юлиана, Клавдий Евгения, Матвей Янита, всех, кто нам помогал в этом Синтезе. Благодарим друг друга.
И, возвращаясь в физическую реализацию, на этом выходим из практики. Аминь.

У нас 43-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за эту работу!






Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 17 179 869 057 синтез-ивдиво-цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца ИВО 4294967231 с-и-ц / 1073741759 ист и-ц / 268435391 вц и-ц / 67108799 ив и-ц / 16777151 вы и-ц / 4194239 и-ц / 1048511 си-р / 262079 с-р / 65471 ир / 16319 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Иосифа Славии
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 4 294 967 230 с-и-ц/ 1 073 741 758 ист и-ц/ 268 435 390 вц и-ц/ 67 108 798 ив и-ц/ 16 777 150 вы и-ц/ 4 194 238 и-ц/ 1 048 510 си-р / 262 078 с-р/ 65 470 ир/ 16 318 вцр/ 17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВ АС Мория Свет
Ольга Воронцова, Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225с-и-ц/1073741753ист-и-ц/268435385вц-и-ц/67108793ив-и-ц/16777145 вы-и-ц/4194233 и-ц/ 1048505 си-р/ 262073с-р/ 65465и-р/ 16313вцр/17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 в и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 и-р / 16312 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Владомир Стефана
Ирина Дроздова, Аватар Мг Искусства ИВО 4294967220 с-и-ц/ 1073741748 и-и-ц/ 268435380 вц-и-ц/67108788 ив-и ц/1677140 вы-и-ц/4194228 ивдиво-ц/1048500 сир/ 262068 ср/ 65460 ир/ 16308 вцр/ 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юстаса Сивиллы
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