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День 1. Файл 1, время  02:29:56-02:50:24
Практика 1
Перестройка на новые Стандарты Изначально Вышестоящего Отца новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Субьекта и Человека в 33-м Архетипе ИВДИВО

Возжигаемся. Сейчас мы пойдём к Отцу. Владыка поясняет, что, то, что я вам сказала – это будет следующей практикой. Иерархия, там, и организации – это всё закономерно. А мы вначале пойдём к Отцу перестраиваться на все эти новые стандарты, мы пойдём за новым Синтезом Субьекта и Человека в 33-м Архетипе, это очень важно. Мы пойдём к Кут Хуми. Кстати, организации ведут только Аватары, не Аватарессы. Только верхние 16 Аватаров, от Кут Хуми до Сераписа ведут организации. Части у них, само собой, так же ведутся. Остальные Аватары Синтеза развивают частности. А те, которые ведут организацию – и частности, и организацию. Части здесь тоже будут закладываться, но так – нелинейно, а вот развитием частей будут заниматься Аватарессы.

Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас. Внутренне активируемся. Далее, синтезируемся синтезфизично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 448-й пра-ивдиво-реальности. Проникаемся, возжигаемся. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и переходим в его зал. Фаинь, если выходит, то по задаче, а мы можем выходить теперь просто к Аватару Синтеза Кут Хуми, к одному.
Сейчас мы выходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся в зале ИВДИВО 448-й пра-ивдиво-реальности пред ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтезом нас Ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
То есть, когда мы служим в ИВДИВО, нас ведёт Кут Хуми. И в нас горит Синтез Кут Хуми из-за постоянной связи с ним. Ядром, точкой центровки в нас, можно сказать, в Хум, тоже будет правильно. Также, как раньше Искра Учителя горела в Хум Ученика. Это все остаётся. Все Компетентные, имеющие должности в ИВДИВО, относятся к Кут Хуми, у них теперь должно быть Ядро Синтеза Кут Хуми. Так вот, когда мы выходим и растём разными архетипами, Синтез должен меняться. Не только Кут Хуми являет эти изменения, а мы, в том числе, должны ещё соображать и устремляться, и стяжать новый Синтез Кут Хуми.
Поэтому, настраиваясь на Аватара Синтеза, мы все, каждый лично, как ведомый Кут Хуми, обращаемся к нему с просьбой преобразить Синтез Кут Хуми в каждом из нас на Синтез ракурса 33 Архетипа. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И преображаемся этим Синтезом на новое его качество. Потому что Кут Хуми Метагалактики Фа или Октавной Метагалактики совсем другим Синтезом выражается, чем 33-го Архетипа.
И Кут Хуми предлагает следующий вариант: заполняясь новым Синтезом, это Ядро выплескивается в тело, разворачивается однородной субстанцией по всему нашему телу. Тело одно сейчас, – оно стоит перед Кут Хуми, и сидит здесь, одновременно – одно и то же тело. Этот предыдущий Синтез идёт во внешнюю реализацию, – будем действовать чуть-чуть по-другому, – а мы наполняемся, заполняемся. И концентрируется у нас новое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Мы его команда. Кут Хуми ведёт ИВДИВО, и мы с вами служим в ИВДИВО. И только по такому принципу мы с вами входим в ИВДИВО. Чем? Синтезом Кут Хуми. Сами по себе в ИВДИВО по-настоящему не войдём. Я имею в виду, как компетентные в служении. Вообще, Дом вокруг каждого из нас, он у нас есть. Вопрос в другом: мы Домом действуем или материей в Доме. Это принципиальная разница.
У Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми есть Иерархия, тоже 512-ричная, я бы сказала 448-ричная Иерархия, потому что он сам включается дальше, выше – у Аватар-Ипостасей. Где «всё во всем» срабатывает, и Нижестоящая иерархия включается здесь в Иерархию Кут Хуми. Только «иерархия» здесь термин относительный. И Мория входит как часть своим Синтезом в Синтез Кут Хуми. С точки зрения 446-й пра-ивдиво-реальности – это Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория. А у Кут Хуми он не «Изначально Вышестоящий», он просто Аватар Синтеза Мория. Обратите внимание. Если будет непонятно, после практики скажете, я поясню это всё.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одновременно. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на включённость в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, 512-ричную. И усваивая 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Кут от Хуми, преображаемся.
И вместе с ним мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Человеком.
Вот увидьте, пожалуйста, разницу: у Кут Хуми мы стяжали его Иерархию Огнями и Синтезами, чтобы войти в служение в ИВДИВО. А теперь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца всё те же названия, но другой масштаб Иерархии, на весь ИВДИВО, 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И просим, Отец напрямую с Человеком взаимодействует, но только этот Человек может быть и Служащим Подразделения. По-человечески мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и субъектно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить нас на постепенное взрастание нас 512-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно ивдивно, субъектно, но иерархически выверено. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стоим и насыщаемся сразу 512-ю этими Синтезами. И мы стяжаем 64 Синтеза… нет, сначала цельно стяжаем, а потом у нас будет отдельные практики, мы так не усвоим. То есть, у Отца, как 513-й позиции, есть цельный Огонь и Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Вот его цельный, но 512-ричный, мы сейчас впитываем.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас лично 256 Синтезов частей. И в базе своей, по 256 пока, не по 254, Синтезов систем частей, Синтезов аппаратов систем частей и Синтезов частностей. Заполняемся.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас восемь Синтезов подготовок и восемь компетенций Человеком Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 33-го Архетипа.  Это Человека-Землянина. Это базовый стандарт.
И возжигаясь всем стяжённым Синтезом, 20-рицей Человека, – 20 Синтезов как пуговки горят в нас, и от них идут эманации, Огонь разворачивается, формирует нас, как Человеков, – мы стяжаем каждому из нас и синтезом нас прямой Огонь Планеты Земля.
Внимание! Есть Огонь Планеты Земля.
И стяжаем Синтез каждого из нас, как Землянина, с Огнём Планеты Земля 33-го Архетипа. Где Планета – это тоже Субъект, это живое существо. И мы, как Субъекты – в Источнике одного Изначально Вышестоящего Отца. Но совершенно разные формы жизни.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на все стяжённое, на включённость в 33-й Архетип.
Мы с вами Рождение Свыше здесь не стяжали, да? Нет.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Образ Отца Человека-Землянина ракурсом 33-го Архетипа. Это строго индивидуальный Образ Отца, заполняемся им.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить подобие каждого из нас на реализацию Синтеза 32-мя Архетипами из 33-го. И углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Образа Отца и Подобие Отца каждому из нас. Именно Синтез. И возжигаясь этим Синтезом, мы стяжаем у Отца Рождение свыше – ракурс Человека- Землянина ракурса 33-го Архетипа.
Когда нас Отец наделяет внутренними возможностями жить 33-м Архетипом, Планете Земля 33-го Архетипа, быть Землянином, соответствующим 33-м Архетипом. Вот это всё записано в Образ и Подобие. Вот мы рождаемся изнутри, внутренним миром, качественно, совершенно другим Человеком. Попроживайте.
И, синтезируясь далее с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 513 Синтезов 513-ти пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца ракурса 33-го Архетипа. Заполняемся, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение 513-ю пра-ивдиво- реальностями 33-го Архетипа.
Новое Рождение даёт нам право выхода в эти пра-ивдиво-реальности. То есть, Отец внешне определяет нашу фиксацию, более того, от этого в дальнейшем будет расти наш антропный принцип, где находится центровка нашего творения во всём ИВДИВО.
В данном случае мы выходим на то, что мы начинаем сотворяться ракурсом одной хотя бы, или всеми 513-ю пра-ивдиво-реальностями. Вот включайтесь. И переключайте своё восприятие на то, что мы есмь Человек 33-го Архетипа и Планеты Земля. А с другой стороны, мы там фиксируемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас и зафиксировать в устойчивости нас на Планете Земля 33-го Архетипа – человечески. И преображаемся всем стяжённым Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем эманировать достигнутый Синтез этой практики в ИВДИВО в целом – это 65 Архетипов. В ИВДИВО Смоленск 448-й пра-ивдиво-реальности, – во всяком случае, мы туда устремляемся подразделением, там будет фиксация нас, – и нижестоящие архетипы. Разворачиваем эманации Огня и Синтеза практики в ИВДИВО других служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого эманируем всё достигнутое.
Эманируем всё достигнутое в ИВДИВО Планеты Земля ракурса 33-го Архетипа. Но материализация идёт следующими нижестоящими 32-мя Архетипами, вплоть до первого, в привычном нашем восприятии, вот эманации – 33 Архетипа на Планету Земля проникают. Планета Земля, она проявлена в 33-х Архетипах по-разному. В привычном варианте – это первый Архетип, это уже Метагалактика Фа.
И проникаясь дальше Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, продолжаем эманировать. Фаинь, кстати, нам помогала, она выходила. Но чтоб не сбить, я просто не останавливала вас, не переключала на неё. Она работала вместе с ними. И продолжаем вместе с Кут Хуми Фаинь эманировать весь достигнутый Огонь.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим также Изначально Вышестоящим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за перестройку.
Теперь с Кут Хуми глубже перестройтесь, переключайтесь на синтезфизичность, вы попроживаете Кут Хуми уже по-другому, в масштабе 33-х Архетипов. У вас другой его Синтез, его периодически нужно обновлять. Даже если такие практики вы не слышите на Синтезах. Как только вышли в следующий Архетип, Синтез Кут Хуми нужно обновить. Иначе вам будет сложно с ним контакт строить.
И выходим из практики.


Файл 1, время  03:09:42 – 03:23:53
Практика 2
Стяжание преображения каждого ИВДИВО-Компетентного и Подразделения ИВДИВО Смоленск на новую 16-ричную организацию ИВДИВО 16-ю организациями

Итак, мы возжигаемся всем 44-м Синтезом, он идёт в соответствующей тематике. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, приветствуем, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим Синтезом Синтеза, мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми преображения каждого из нас и синтеза на нас на новую 16-ричную организацию ИВДИВО, в том числе организацию Подразделения Смоленск, просим включённости в эту организацию.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 513-ю пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся пред Отцом, приветствуем Его. Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить как ИВДИВО-Компетентного каждого из нас, так и Подразделение ИВДИВО Смоленск на 16-ричную организацию ИВДИВО 16-ю организациями.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
· И стяжаем Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Синтез ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим Отца Ядрами наделить нас Системным Синтезом ИВДИВО. Потому, что каждая организация – это Системный Синтез.
· И проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-воспитания информации, возжигаемся.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Образования Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Синтез Искусства Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Синтез Общества Иерархии Равных Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Далее стяжаем Синтез Нации Культуры Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Синтез Метагалактического Синтеза как организации, возжигаемся.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Синтез Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Цивилизации Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Синтез Высшей Школы Синтеза, возжигаемся.
· И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И, возжигаясь 16-ю Синтезами 16-ти Ядрами Системного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, переформатировать, перестроить как ИВДИВО каждого на организацию 16-ричную ИВДИВО каждого из нас, в том числе ИВДИВО Компетентного. И просим перестроить и переформатировать Подразделение ИВДИВО Смоленск также на явление 16-ти организаций и … 
Сколько у вас Компетентных устремляются на стяжание, Вероника?
Из зала: 21.
Сколько? 21?
Примерно 21 Синтез стяжаем для команды и для формирования Подразделения в целом, из них 16 Синтезов организационных, а остальные будут в целом складывать команду.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Синтез условий, ивдивностей и в целом Синтез Изначально Вышестоящего Отца для продолжения Служения, для вхождения в Должностную Компетенцию в ИВДИВО.
Если вы сейчас не устремлены, к сожалению, вам придётся сейчас определиться в этом, и вы это не стяжаете. Или стяжайте позже, как хотите, всё свободно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы в целом стяжаем организацию ИВДИВО каждого и ИВДИВО Смоленск. В данном случае мы пока все Служащие, Компетентные.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вот здесь проживите – Фаинь нет. И проникаясь вот этим Ядром Синтеза, которое мы стяжали в первой практике с Синтезом Кут Хуми, мы просим Кут Хуми преобразить нас на то явление Должностной Компетенции, которое он считает нам необходимым и возможным и принимаем этот Синтез.
Наша задача – это всё распознать, прожить Синтез, устремиться, согласовать. Здесь всё лично каждый только исполняет. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми как Синтезом Кут Хуми нас ведущего, лично нас ведущего, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез одной из организаций или один из видов Синтеза подготовки к Должностной Компетенции. Это почти уже утверждённый Синтез Должности. Но если за это время до утверждения у вас что-то изменится, этот Синтез тоже будет другим.
Вот Синтез подготовки, он очень серьёзный Синтез. И настраиваемся как Должностно Компетентный, находящийся в должности предыдущего года и формата, на Синтез Кут Хуми новой, следующей должности. Синтезируемся и стяжаем подготовительный Синтез соответствующей Должностной Компетенции, принимая это, как ведёт Кут Хуми. Если вы захотите что-то иное, то потом будете перестраиваться. Владыка говорит: «Всё возможно».
Обычно Владыка видит на перспективу, чаще всего так и остаётся. Но, бывают исключения, когда наши Служащие быстро меняются, идут, должность при этом меняется. Плюс, ещё эти Должности будет утверждать Изначально Вышестоящий Отец. А у Него другой взгляд. Все Аватары утверждаются только у Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми и вместе с нами. Сейчас только я не могу заполняться этой Должностью потому, что я сейчас перестану быть Владыкой Синтеза, все остальные заполняются. Если вы решили стяжать, ещё раз повторяю.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся этим Синтезом, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, чтобы вы определялись с должностью, могли бы прожить, чтобы было чем прожить – а какая организация вам рекомендуется Кут Хуми.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, сейчас все настраиваемся сразу на 16 организаций, а потом ещё 16 Синтезов или вот сколько у вас там от 16, ещё пять Синтезов, вот, для того чтобы вы работали, ведя Части в Совете Отца.
· И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы настраиваемся и возжигаемся Синтезом ИВДИВО (Смоленск).
· Синтезом Высшей Школы Синтеза (Подразделения Смоленск) – успеваем.
· Проходим вниз – Синтез Цивилизации Человека.
· Заполняемся все. Сейчас мы ещё можем и не различать, вопрос заполнения, чтобы было чем различать. Определяться будете самостоятельно с Кут Хуми, не на Синтезе, иначе вы с толку собьётесь. Стяжаем Синтез у Кут Хуми уже как Системный Синтез Кут Хуми, адаптированный после Отцовского Синтеза, Синтез Метагалактической Академии Наук.
· Синтез Империи. Я могу там не до конца проговаривать название Синтеза, синтезфизичности, по-моему.
· Стяжаем у Кут Хуми Синтез Метагалактической Гражданской Конфедерации, заполняемся.
· Синтез Метагалактического Синтеза.
· Синтез Нации Культуры Субъекта.
· Стяжаем Синтез Общества Иерархии Равных.
· Стяжаем Синтез Искусства Психодинамики расы.
· Стяжаем Синтез Метагалактического Образования, заполняемся.
· Стяжаем Синтез Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Синтез ИВДИВО-воспитания информации, возжигаемся.
· Стяжаем Синтез ИВДИВО-энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Синтез ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца.
· И стяжаем Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Глава МЦ вот здесь будет, скорее всего в Иерархии. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим утвердить, вместить в нас, зафиксировать 16 видов Синтеза, а по Частям сами пройдёте. И просим перспективную возможность определения Должности Служения каждому из нас. Есть.
И включаемся всей командой в 16 видов организаций Подразделения ИВДИВО Смоленск. И пока с Аркадием не определяемся. Это уже будет потом, Синтез для разработок. Есть такое? Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы ничего не эманируем, этот Синтез работает в нас. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца за эту практику.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 2, время 00:22:30 – 00:33:02
Практика 3 
Вхождение в 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и перестройка 64-рицы Компетенций на новый стандарт Компетенций Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезфизично вначале синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал в 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами.
И синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим вот здесь вот ввести нас в 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им от Кут Хуми. От Кут Хуми, адаптирует 44-й Синтез к нам. Здесь, как и прежде, только Кут Хуми ведёт Синтезы, всё остальное в помощь, в дополнение, вначале Кут Хуми.
Далее, настраиваясь, мы стяжаем концентрированный 44-й Синтез и просим Кут Хуми оформить будущим Ядром, скомпактифицировать 44-й Синтез каждому из нас. И стяжаем форму Учителя 44-го Синтеза, есть.
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ивдивности, Условия преображения каждого из нас и синтеза нас на новый стандарт Компетенций и Подготовок им.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Внимание, развернитесь и возожгитесь всей полнотой Синтеза ваших Компетенций в веках. У вас могут быть состояния или положения дел вот на сегодняшний момент таково, что вы можете не в полноте реализовать все Компетенции. А вскрытые потенциалы, например, где-то сидят или лежат, поэтому скрытые. И вот проживите себя не этой жизнью, а синтезом всех жизней, которые были у вас. Уверяю вас это очень большое количество жизней – тысячи, десятки тысяч, сотни тысяч, если не больше, есть.
И 513-й на пра-ивдиво-реальности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Компетенции каждого из нас на новый стандарт Изначально Вышестоящего Отца 64-ричный в целом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, глубже погружаясь в Его Синтез Компетенций, мы просим Отца выявить, дифференцировать, иерархизировать 64 Ядра Синтеза Компетенций. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 вида Подготовки и 32 вида Компетенций, с целью преобразить все записи Компетенций на новый стандарт. Допустим, Полномочий Совершенств Синтезностей перестраивается на новые Синтезности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза как Синтез Метагалактического Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактического Начала Синтеза, Метагалактического Навыка Синтеза, Метагалактического Умения Синтеза, Метагалактической Иерархии Синтеза, Метагалактической Диалектики Синтеза, Метагалактической Компетентности Синтеза и Метагалактического Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, стяжаем Октав Права, Синтеза Октав Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Октав Начала Синтеза, Синтез Октав Навыков Синтеза, Синтез Октав Умения Синтеза, Синтез Октав Иерархии Синтеза, Синтез Октав Диалектики Синтеза, Синтез Октав Компетентного Синтеза, Синтез Октав Виртуозного Синтеза, возжигаемся.
Далее, стяжаем Синтез ИВДИВО Права Синтеза, Синтез ИВДИВО Начала Синтеза, Синтез ИВДИВО Навыка Синтеза, Синтез ИВДИВО Умения Синтеза, Синтез ИВДИВО Иерархии Синтеза, Синтез ИВДИВО Диалектики Синтеза, Синтез ИВДИВО Компетентного Синтеза, Синтез ИВДИВО Виртуозного Синтеза, возжигаемся.
И стяжаем Право Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Начало Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Навыка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Компетентного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 32-рицей Подготовок каждым из нас и в синтезе нас.
И далее, углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, выявляем собственно Компетенции от: Посвящения, Статус, Творящий Синтез, Синтезность, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностную Компетенцию Метагалактическим ракурсом и возжигаемся Метагалактической 8-рицей Компетенций.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октав Посвящения, Октав Статуса, Октав Творящего Синтеза, Октав Синтезности, Октав Полномочий Совершенств, Октав Иерархизации, Октав Ивдивости и Октав Должностной Компетенции ракурсом специфики Октав 8-рицы Компетенций, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Посвящения, ИВДИВО-Статус, ИВДИВО-Творящий Синтез, ИВДИВО-Синтезность, ИВДИВО-Полномочия Совершенств, ИВДИВО-Иерархизации, ИВДИВО-Ивдивности, ИВДИВО-Должностную Компетенцию, возжигаемся.
Далее, стяжаем 8-рицу Компетенций Изначально Вышестоящего Отца – Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, Статус Изначально Вышестоящего Отца, Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца и Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этой 64-рицей, разворачиваемся в цельности, но в дифференцированности этих 64-х Синтезов, Ядер Синтеза каждый из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перестройку Компетенций каждого из нас на новое явление стандартов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся в Отце в этом. То есть, если даже мы не понимает о чём речь идёт, и такое может быть, это сложная тема, то в любом случае на доверии к Отцу, мы преображаемся, Отец нас преображает. Есть. И уже когда мы включаемся в стандарт, нам даже легче и ощущать себя и действовать. Легче, когда мы соответствуем стандартам. Есть. Перестраиваемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Отца за эту возможность взрастания.
И эманируем весь достигнутый Синтез Компетенций собою, вот как мы можем эманировать в ИВДИВО в целом. Переключаемся на синтезфизические эманации, эманируем всё достигнутое практикой в подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И физично на территорию подразделения, но окутывая всю планету Земля, концентрация на территории, а в целом в сфере подразделения вокруг планеты Земля вырастает 64-рица Компетенций. Эманируем, как надо и опять же это для людей, если вокруг Планеты.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 2, время 01:42:45 – 01:53:34
Практика 4 
Стяжание Архетипической Части Ум Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Формой Учителя 44-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал 448-ю пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся пред ними Учителями 44-го Синтеза. Приветствуем. И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза, у Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Часть Ум ракурсом 33-го архетипа. И переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал.
Давайте так, настраиваемся на Ум Кут Хуми и Фаинь, Часть в Часть.
Всё-таки у нас Ум уже начинает расти. Он начинал расти уже с 1-го Синтеза или даже из 5-й расы. Кстати, Ум далеко не у всех был в 5-й расе. Многие это путают с Интеллектом, Эрудицией, с Разумом, Сознанием. Это вообще разные функции.
Так вот, синтезируясь с Ум Кут Хуми и Фаинь, у них у каждого есть Часть Ум, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Отцом, приветствуем Его, синтезируемся с Ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца синтезировать и сотворить нам Часть Ум ракурса 33-го архетипа. Это архетипическая Часть. И мы сейчас, кстати, больше переключаемся на действие архетипической Частью.
И стяжаем Синтез Части Ум Изначально Вышестоящего Отца, каждый. И вся среда в зале у вас сейчас заполнена Синтезом Ума Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся из зала средой Ума Изначально Вышестоящего Отца, и у Отца внутренне стяжаем Синтез Части Ум.
Стяжаем у Отца оформление Ядра Синтеза Части Ум, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, ну пока, 513 Сфер-оболочек, 512 Сфер-оболочек Части Ум, и возжигаемся, заполняемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование Систем.
Стяжаем Ядра Систем Ума, Ядра Синтеза Аппаратов Ума, Ядра Синтеза Частности Ума – Частности Красоты в частности.
И, проникаясь Частью Ум, становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вот, внимание! Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и просим Его заполнить нас Красотою Изначально Вышестоящего Отца. И вот Красота Отца начинает проникать в нас и наполнять нас. Это как Частности Отца для нас, это сплошной, даже однородный Синтез и Огонь Красоты Изначально Вышестоящего Отца. И вот, заполняясь этой Красотою, попробуйте в итоге выйти на состояние Красоты внутри каждого из нас и вовне каждого из нас.
В Ум входим через Красоту, иначе Ум не будет ориентироваться. А Красота – это специфика Метрики. Текст, почерк текста, который записан в Метриках наших – это есть Красота. И как мы складываемся, движемся, действуем, вот в этом Красота должна быть в наших Метриках. Наши Метрики, наша Генетика начинает реагировать на Красоту Изначально Вышестоящего Отца, почему мы её и чувствуем. Ведь согласитесь!? Мы изначально сами способны определять, правда, по-разному, разноуровнево, по-разному глубоко Красоту всего. Потому что она звучит и записана в Генетике нашей. Даже то, как сами гены сложены, это – в том есть Красота Отца, Красота Жизни Отцовской. Когда всё слаженно, скоординировано, эффективно, в итоге высшая целесообразность, рациональность, в том числе здесь есть. И мудрость здесь есть Отца, и любовь, здесь всё есть в этой Красоте. Собрано. Увидели. Да?
В мир Красоты попробуйте погрузиться. Это один из ракурсов мира Отца, один из 64-х, как минимум. И, заполняясь им, преображаемся этой Красотой, потому что у Отца любая Частность – Красота, она творящая, она синтезирующая нас. Чтобы впитать, нужно измениться. Поэтому, меняемся на более высокую Красоту Изначально Вышестоящего Отца. А Ум насыщается.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Чашу Ума, стяжаем собственно Чашу 512 Слоёв, Зерцало, стяжаем Огонь Чаши. В Слоях Чаши у нас ячеечки. Попросим Изначально Вышестоящего Отца заполнить эти ячеечки Красотой Изначально Вышестоящего Отца.
Красота она соответствует Метрикам. Это распознанные Метрики – Красота. Вот так увидьте.
Насыщаемся Красотой Отца, Сердцем Ума. Стяжаем Зерцало, Ядро Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Прям на Зерцале, наполовину погружено, находится Ядро Красоты Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполнение Чаши Ума Памятью Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Памяти.
А вы можете потом, разрабатывая Чашу, заполнять разными другими Огнями. У нас там есть стандарты. 8 Огней, Истины обязательно сюда входят. Истина Красоты, Истина Ума. Амрита – это первичный Огонь, который в Чаше должен быть. Но главный здесь – Память.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Огня Памяти на вершину Огня Чаши и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердечную мысль Ума Изначально Вышестоящего Отца.
А вот мысль, она как бы выявляется из Ядра Памяти на вершине Огня и бьёт прям в Зерцало и весь Огонь перестраивается. Вот эта Сердечная мысль, это не обычная мысль, не 4-го горизонта, а 5-го – Сердца. Она перестраивает, перезаписывает, что зерцало, перепрограммирует сейчас, сердечная мысль Ума. Но ещё этим научиться нужно действовать, сердечно мыслить Умом – это многого стоит.
И, проникаясь в этом Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Ядро Красоты на Зерцале Чаши Ума фрагмент Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Фрагмент Красоты – это Живой Огонь, мгновенно вспыхивающий, вырывающийся из Ядра, охватывающий всю Сферу не только Чаши – все части Ума.
Знаете, что происходит? Отец нам повышает уровень восприятия Красоты, тем что мы вырастаем, напитываясь Красотою Отца. И начинаем видеть, глубже видеть и различать Красоту и не Красоту. Когда у нас есть этот Живой Огонь Красоты Отца, на самом деле мы полностью перестраиваемся, переформатируемся, напрямую из вот этого Живого Огня Метрики нас идут от Отца к нам. Подумайте. И не только в Ум. Ум эти Метрики Духа обрабатывает, а это касается всего в нас в целом – Красота с Метриками Духа каждого из нас. Заполняемся. Вроде маленький там, спакованный Живой Огонь Красоты, а как разворачивается – прям полыхает полностью. Очень мощно перестраивает нас. Проживайте. Вот, молодцы!
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим ночную подготовку в развитии Части Ума и всем 44-м Синтезом. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь также ночную подготовку. А также у Аватаров Синтеза Эоана Антуанэтты. И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, с Отцом, мы оставляем Часть Ум и вышестоящее тело, чтобы поддерживало Часть Ум, на ночь, на ночную учёбу в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эоана, Антуанэтту, тех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


День 2. Файл 3, время 02:23:36 – 02:41:16
Практика 5
Стяжание 512-ричного метрического Синтеза 512-ти пра-ивдиво-реальностей 33-го архетипа в цельности. Стяжание Архетипической части Ум и частности Красота Ума Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 44-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими 
Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 448-ой пра-ивдиво-реальности, заполняемся их Синтезом, стяжая его и по Синтезу Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал ИВДИВО 448-ой пра-ивдиво-реальности. И разворачиваемся в формах Учителей 44-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их.
Синтезируемся с ними, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на отстроенность Архетипическими метриками части Ум мерой нашей компетенции.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Разворачиваемся пред Отцом, приветствуя его.
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-ричный метрический Синтез 512-ти пра-ивдиво-реальностей 33-го Архетипа в цельности. То есть, единая метрика 512-ти пра-ивдиво-реальностей, как там было сказано на 113 Синтезе, - мы пока больше 448-ми даже пра-ивдиво-реальностей не можем осваивать, не готовы просто. И проникаясь, вот так, Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и заполняемся Синтезом. Просим Отца преобразить нас этим Синтезом, помочь нам усвоить Синтез 33-го Архетипа.
Вот, здесь нужно полностью довериться, вот, качество очень важно в вашей практике. Открыться, довериться, как мы говорили, допустить новый Синтез. И он незнамо какой нами, всё что угодно можно допустить, но не определять это, всё что угодно.
Дальше, на доверии возжечься Синтезом этим, пересинтезировав свой Синтез. Кстати, результаты будут через несколько месяцев только проявляться. Таков закон биологии человека. И, вот, этим Синтезом возжигаясь, выявляя из него огонь, тело начинает вот этим Огнём стяжённого Синтеза уже заполняться. Есть. У кого-то частично, у кого-то более полно принимается этот объём Синтеза.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить возможности, преобразить Стандартами, Синтезом и метрически также нашу Архетипическую Часть Ум.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец знаете, что он сейчас сказал? Нам нужно углубить стяжание Архетипической Части потому, что нам не хватает потенциала ума даже Огнём, чтобы эта Часть была стяжена.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся пред Отцом Частью Ум Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой вчера. Синтезируемся ядром этой Части с ядром, с Синтезом Изначально Вышестоящего Ум Отца и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Ума, мы стяжаем стандартом Архетипическую часть Ум. Стяжая в углублении вчерашнего стяжания. Вчера эта Архетипическая часть не входила, было мало Синтеза потому, что всё идёт правильно. Поэтому мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в углублении вчерашнего стяжания 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 64-мя фундаментальностями, они же 64 вида частностей, они же 64 вида начал и основ разнообразным количеством выражения от Движения до Синтеза, согласно Распоряжению.
[bookmark: _Hlk93081685][bookmark: _Hlk93081116][bookmark: _Hlk93080138][bookmark: _Hlk93078350][bookmark: _Hlk93070040][bookmark: _Hlk93069649][bookmark: _Hlk93069211][bookmark: _Hlk93068754][bookmark: _Hlk93068305][bookmark: _Hlk93067804]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем от 16384-х Архетипических Движений Изначально Вышестоящего Отца Части Ум до 1 тринадцатиллиона 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысяч 776 Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся 64-мя фундаментальностями, частностями, началами, основами Части Ум соответствующим количеством выражений. Вот, стоим и впитываем.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Архетипических Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, помня о том, что каждая Архетипическая часть собой охватывает все 32 Архетипа, именно поэтому стяжаются они за пределами 32-х архетипов – в 33-м. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-рицу Архетипической Части Ум, начиная от Ума Человека синтезфизичности Метагалактического до Ума Отца Изначально Вышестоящего Отца, как 32-го выражения Ум.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в центральное ядро этой части, внимание, 32 варианта фрагментов Огней от Огня Правило до Огней Синтеза. И стяжаем концентрацию 32 фрагмента Огней части Ум Изначально Вышестоящего Отца, как живых Огней Отца. И вот 32 Огня, как живые Огни из ядра Ума охватывают мгновенно, вспыхивает вся сфера ума, как формирующейся Архетипической Части у нас. И возжигаемся напрямую Умом Архетипическим Изначально Вышестоящего Отца цельно.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 сфер-оболочек синтез 32-х Архетипического Ума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И разворачиваем это количество сфер-оболочек Ума в этой части, встраиваясь в физичность 33-го Архетипа этим. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, включаясь в эту тему, мы возжигаемся цельностью части Ум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас Частью Ум, Архетипической Частью Ум.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца частности Красоты Ума Архетипического каждому из нас. Внимание! Вот, просто утвердите, что ваше вышестоящее тело принимает эти частности. И мы стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 частности Красота Ума Изначально Вышестоящего Отца. Просто вышестоящее тело, там много Синтеза. Знаете у некоторых картинка такая – тело, на тело лепятся частности Красоты, а внутрь не входят. Попросите Отца пересинтезировать вас так, чтобы вы вместили Архетипическую Красоту Отца. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления развёртыванием Синтез 32-х Архетипического Ума каждому из нас. Мы просим Отца наделить нас 32-мя метриками Архетипическими, где первая работает между первым и вторым архетипом, вторая между вторым и третьим, 32-я между 32-м и 33-м Архетипом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на 32 Синтеза Архетипических 32 метрики Архетипов, как той материи, которая нам нужна. Внимание, не вообще глобально все эти космические метрики и Архетипы, а каждому из нас необходимые эти метрики в освоении 32-х Архетипов собою. И сотворяемся метриками Архетипическими Изначально Вышестоящим Отцом. Отдайте своё тело на творение Отца. И стяжаем фиксацию усвоения частности Красоты Ума, то есть мы усваиваем частности Отца Красоты на те метрики, которые мы стяжали. И вспыхиваем цельной, но синтез 32-х архетипической метричностью Компетентного ИВДИВО или Субъекта, можно и так сказать.
Что нужно стремиться прожить? Проживёте или нет – десятый вопрос, но стремиться прожить нужно. Нужно стремиться прожить взрастание допущения в себя, что в вас вмещаются 32 архетипа. Они не развёрнуты могут быть материально, но они метрически заложены минимально. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Отцом, стяжаем его Синтез. Просим утвердить, ввести метричность в разработку, в том числе Части Ум каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем разворачивать Синтез Архетипического Ума вместе с записанными метриками в ИВДИВО в целом – там развернитесь, масштабируйтесь – в ИВДИВО Смоленск. Вы сейчас подразделением начинаете проявляться в 33-м Архетипе, кстати. В ИВДИВО служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И насыщаем метричностью 32-х Архетипов Планету Земля. 
У Планеты Земля, вокруг неё внешне спакованы Огнём есть 32 сферы-оболочки соответствующих Архетипов с первого по 32-й. Это внешние сферы-оболочки. Сама Планета Огнём в 33-м Архетипе, более глубокие сферы-оболочки, которые развивают до 64-х Архетипов, ещё 31 сфера-оболочка. И, вот, из 33-й вплоть до первой сферы-оболочки мы сейчас эманируем Синтез метрик архетипов на планету Земля. Метрики непроживаемы, обратите на это внимание, не старайтесь. А, вот то, что они разворачивают, как материю, это проживаемо.
Вот, какой-то Синтез, Огонь из вас идёт уже, хотя бы это, есть результат. И, вот, так продолжая эманировать, и просим Мать Планеты усвоить этот синтез, принять его на благо, на развитие человечества.
И далее, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реализацию. 
И выходим из практики.


Файл 3, время 03:06:52 – 03:19:42
Практика 6
Стяжание Архетипической Части Омическое тело Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Формой Учителя 44-го Синтеза. И, возжигаясь Учителем, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Насыщаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 448-ю пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их.
И, синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипической Частью Омическое тело с насыщенностью Частностями, новыми Частностями Праомики. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Омического тела каждому из нас как Части.
Я сейчас спросила, почему не синтезировались с Глебом Фанной? Владыка говорит: «Они выражаются мною сейчас».
Кут Хуми вышестоящий Синтез выражается, Глеб Фанна своим Синтезом входят как часть в Кут Хуми. Кстати, мы то же самое, физически также входим в Кут Хуми. Поэтому Синтез Кут Хуми и Фаинь более высокий, чем у Глеба Фанны, помогает нам в стяжании этой Части. Но с Глебом и Фанной нужно общаться, потом. И знаете, они нас поддерживают, фактически. Но не обязательно телесно присутствуют в зале.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, вместе с Кут Хуми и Фаинь, Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Части Омическое тело.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы-оболочки Омического тела, минимально в количестве 512-ти Сфер-оболочек. Пока так идём. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Архетипические Синтезы, и стяжаем 32-рицу Омического тела, Синтез 32-х Архетипическую Часть. Стяжаем насыщение Части 64-мя Фундаментальностями и Частностями с соответствующим количеством выражений по Распоряжению – от 16384-х до максимального количества Синтеза этой Части – 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона и так далее. Насыщаемся и качественно, и количественно 64-мя выражениями Отца данной Части Омическое тело.
И, вспыхивая цельностью во всём стяжённом, мы вот на эту Часть стяжаем Архетипические Системы Части, возжигаемся.
Стяжаем Архетипические Аппараты Систем Омического тела. Аппараты, кстати, Метрики.
И стяжаем Архетипические Частности Омического тела – Праомики.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначальный ОМ каждого из нас.
Смотрите, что Отец показал, что у нас в накоплениях, с которыми мы вышли к Отцу, направления ОМ – разные, поскольку мы все воплощались в разных цивилизациях. Вот увидьте, направления ОМ очень разные. Это значит, мы можем стягивать Огонь из разных вариантов материи ИВДИВО или самого ИВДИВО. Но не обязательно вот этими ОМ, которые существуют у нас, дойдём до Отца. Вот проблема в этом. Из-за того, что мы очень разные по Духу по нижестоящему накоплению.
Поэтому, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Изначальный ОМ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас или Изначально Вышестоящий ОМ. 
Когда ОМ самого Отца складывает вот это течение Огня в материи строго по тому, как это есть в клеточке у Отца. Поэтому у нас тогда тренд роста будет, направление роста, в Отца, в сторону Изначально Вышестоящего Отца. Разными этапами будем проходить. Ну, может, была проблема ухода в другие цивилизации по накоплениям Духа. Ну, или может быть это не проблема, может быть такие накопления, понятно, когда Огонь ведёт в одну сторону, а Дух терзается и другими путями старается идти. Вот об этом речь. Да, это очень серьёзная проблема, я её впервые так увидела. Вот этот Изначальный ОМ задаёт правильность Омов, всех маленьких вот этих магнитиков. Они как бы выравниваются в одном направлении и начинают отстраивать нас строго на рост Изначально Вышестоящим Отцом, как Он закладывает. Вот.
И наше тело Омическое, принимая Изначально Вышестоящий ОМ Изначально Вышестоящего Отца, преображается им. Во, как интересно. «Переполюсовка внутри тела», смеётся Отец. Просто переполюсовка. По жизни это выглядит как переориентирование ценностей. Вот туда будем смотреть. И увидьте, как это важно человечеству.
И, внимание! Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение каждого из нас ОМиками Изначально Вышестоящего Отца в количестве – 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллионов 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908-ми девятиллионов 163-х октиллионов 946-ти септиллионов 345-ти секстиллионов 982-х квинтиллионов 392-х квадриллионов 40-ка триллионов 522-х миллиардов 594 миллионов 120 тысяч 776-ти Частностей Омика Праомика Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся Праомиками и Праомической материей самого Изначально Вышестоящего Отца в этом.
Вот, молодцы.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов Ядер Омической материи. Ещё глубже в каждом этом ядре – Ядро ОМ Изначально Вышестоящего Отца, как Синтеза и Огня. Ещё глубже Праом, Праомика Изначально Вышестоящего Отца. И вот, возжигаясь 8-ю миллиардами Ядер, мы просим Отца помочь нам развернуть Праомики, как материю или ОМ, как Огонь и Синтез человечеству Планеты Земля. И просим у Изначально Вышестоящего Отца об эманациях и вместе с Отцом, сопрягаясь с Ним, начинаем разворачивать и эманировать в ИВДИВО Планеты Земля, в Сферы-оболочки Планеты Земля, в разные очень, в Экосферу Планеты Земля Праомики или Огни ОМ ядерно. И, насыщая среду человеческую, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты применить, задействовать всё, что мы смогли явить сейчас Человечеству для роста и развития Человечества.
На самом деле Отец и Мать создают условия, чтобы ОМ как Огонь, известный из 5-й расы, потому что его в Хум стяжали раньше Посвящённые в Лотосе. ОМ поэтому связывает Огонь и Дух, соединяет их. Вот, чтобы ОМ входил в Хум людей и в сердца людей. Люди начнут ориентироваться на Отца. Вот такая перспектива.
И вот, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас фрагмент Огня ОМ Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем Живым Огнём ОМ Изначально Вышестоящего Отца.
И вот в этом Огне записано что мы будем достигать в материи и каким Огнём, кого на себя магнитить. И так, проникаясь Отцом, мы начинаем эманировать всё стяжённое нами в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, – стоим в 33-м архетипе, – и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И физично на Планету Земля направляем эманации Огня Омического тела, заполняя и, в первую очередь, концентрируя этот Огонь на территории ИВДИВО Смоленск, а затем разворачивая физично по всей Планете Земля.
А ваше Подразделение имеет особенность офизичивать мирово этот Огонь. Поэтому Физическое мировое тело тоже получает, с одной стороны, Ум, с другой стороны, ОМ. От ОМ к – УМ. Вот увидьте эту связочку.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал, Изначально Вышестоящую Мать Планеты.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Файл 4, время 01:15:04 – 01:33:32
Практика 7
Преображение на постепенную 16-ричную системно-иерархическую организацию стандартами 16-ти огнеобразов синтез-32х Архетипической материи. Стяжание 16-ти Архетипических огнеобразов и 16-ти состояний огнеобразов, как процессуальности Архетипической материи

Итак, мы возжигаемся 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 44-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаемся их Огнём и Синтезом.
И переходим в зал ИВДИВО 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, приветствуем их. И настраиваясь на Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем также Синтез ИВДИВО Отца каждому из нас. И заполняясь этим Синтезом, мы просим Кут Хуми Фаинь преобразить нас на постепенную 16-ричную системно-иерархическую организацию стандартами 16-ти огнеобразов синтез-32х Архетипической материи.
Нужно понимать, что со временем, по мере освоения архетипов, у нас может быть стандарт не обязательно 16-ричный, а больший развёрнут, 32-ричный, например, 64-ричный. Это вот на сейчас у нас такая обстановка.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, входя в магнит Синтезом Ума Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 513-й пра-ивдиво-реальности. Приветствуем Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас на способность системно-иерархичного 16-ричного Синтеза нас. Но в целом преобразить нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
У нас же Творящий Синтез, причём, Октавный. Это в названии этого Синтеза. Вот вам тема, наверное, кульминационная. Если мы не вошли внешне, понятно, это сложно, попробуем сейчас Огнём очень чётко встроиться в то, что будет давать Отец, тогда будет Синтез взят достойно.
Итак, настраиваясь на Отца, погружаемся в его Синтез, то есть, открываемся, расслабляемся, принимаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Творящий Синтез Отца. И перестраиваемся на этот Синтез, из него идёт Огонь, меняет наше тело, перенаправляет в деятельности, меняет состояние. Достигайте выявление Огня из Творящего Синтеза Отца. Или Синтеза Творения, лучше сказать, это не компетенция, а просто Синтез Творения.
И попробуйте телом включиться непосредственно в само Отцовское Творение, вы его не ведёте, я в том числе, его ведёт Отец, как деятельность Творения из Синтеза Творения начинается. Наша задача – включиться, больше ничего, просто включиться.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Творений или Синтезов Творений Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 процессов Творения. Вот эти состояния огнеобразов – это процессуальный ракурс. Конкретно, что делает каждый огнеобраз, вот именно, как творит.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Творения 32-х вариантов, возжигаемся, 32-х Архетипов, заполняемся, входим.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез 32-х Архетипов, Синтез Творения 32-х Архетипов, 32-х Синтезов Творения 32-х Архетипов. И вспыхивая цельностью, однородностью Синтеза Творения 32-х Архетипов, заполняемся этим Синтезом и Огнём этого Синтеза. И опять Огонь входит в тело, его перестраивает. И углубляясь в этот Синтез, мы просим Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас в организации нас 16 Архетипических огнеобразов базовых и ключевых для материи синтез-32-х Архетипов. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом 16-ти огнеобразов.
· И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипический спин, возжигаемся. Это огромный спин, гораздо больше, наверное, всей Солнечной Системы и Галактики. Галактика и Метагалактика Фа даже может быть спином для 32-го Архетипа. Но это организация и на перспективу, в том числе.
· Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Архетипическую частицу. А частица имеет свойство фиксироваться, тянуться к ядру, к источнику её, с кем-то повзаимодействовать. Отсюда идёт эффект возбуждения.
· Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Архетипический атом. Атом уже сорганизован. У него есть центровка, есть сфера, есть оболочка предела его. И что-то там крутится, и пахтается, это есть.
· Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Архетипическую молекулу.
· Стяжаем Архетипический элемент – неотъемлемая часть чего-то.
· Стяжаем у Отца Архетипическую точку.
· Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую точку-искру.
· Архетипическую искру.
· Архетипическую каплю.
· Стяжаем у Отца Архетипический шар.
· Архетипический объём.
· Архетипический континуум.
· Архетипический версум.
· Архетипический империо.
· Архетипический я-есмь.
· И Архетипическое ядро. Вот оно ядро.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца усвоение, и перестройку и переорганизацию нас на 16 базовых синтез-32-х Архетипических огнеобразов или по нашей подготовке.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 состояний огнеобразов, как процессуальности Архетипической материи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
· Спину – состояние покоя.
· Возбуждающий процесс – частице Архетипической.
· Стяжаем Инерциирующий процесс – атома.
· Конвергирующий процесс – молекулы.
· Трансирующий процесс – элемента.
· Стяжаем Валирующий процесс – точки. Валидация – выход на соответствие, науку вспоминайте. Вот точка, она должна Синтез разворачивать.
· Стяжаем у Отца Осмирующий процесс – точки-искры.
· Инверсирующий, выворачивающий, переворачивающий, меняющий процесс – искры.
· Осциллирующий процесс – капли. Осцилляция – это колебания.
· Реплицирующий процесс – шара.
· Голомирующий процесс – объёма.
· Интенсирующий процесс – континуума.
· Синтагмирующий процесс – версума.
· Дальше, Флуктурирующий процесс – империо.
· Бифурцирующий процесс – я есмь.
· И Сингулирующий процесс – ядра.
И просим вот этими 16-ричными процессуальностями включить нас Духом и Огнём, прежде всего, в рост и развитие синтезом 32-х Архетипов, в рост и развитие Ипостасности в нас. в рост и развитие в частности части Ума каждого из нас. Но в целом это касается нашей перестройки на новые стандарты нас Субъекта, и Компетентного в целом. А не только части Ум. Но фиксируются и начинают распознаваться и развиваться – Умом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца включить нас в 16 Архетипических психодинамик, как подготовки к состоятельности организации материи Архетипической. Не психодинамика, которая будет требовать уже результата соответственного, а именно вот подготовка, чтобы мы продолжали включаться вот в эту деятельность.
На самом деле, это не так сложно, вопрос только в нас. Мы эти слова и явления, которые стоят за этими словами, просто не выучили, не включили в себя физически. Поэтому вам задача на месяц: 16 этих слов выучить. Если нет у вас их, я вам пришлю через Веронику. А вы по словарям найдёте их определение, и помозгуете – это как, что происходит при этом. В науке это всё описано, для человечества эти не новые состояния. Новизна для нас в том, что мы гораздо глубже Огнём входим в эти действия, материальные действия включаемся. Но это материя уже Архетипическая, не просто вот Планетарная.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, на самом деле эти Архетипы, они внутри растят Метагалактики, поэтому это всё равно метагалактическая организация материи. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем новую динамику ИВДИВО каждого каждому из нас и синтезу нас в целом. И просим переключённости в течение данного месяца, а то и меньше, там, двух-трёх недель, как подготовку вхождения в Служение в новый Синтез-год. То есть, это действие, практика ещё будет более глубоко включать нас в дееспособность Синтезом, что требуется уже в следующем Синтез-году. Но, всё равно у вас будет всё идти постепенно, комфортно, и по мере возможностей.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в 33-м Архетипе для 32-х Архетипов и для телесности нашей, которая синтез-32-х-архетипично стандартом начинает вырастать, как у компетентных, мы стяжаем насыщение нас 16-ю видами огнеобразов. Вот, внимание: каждого Отец окутывает очень плотной средой, такой сферой из 16-ти видов огнеобразов состоящей, каждому идут они по подготовке, огнеобразы эти разных Архетипов. Напитывайтесь ими.
И в каждом огнеобразе будет соответствующая маленькая психодинамика. Вот она должна вызвать у нас такую же психодинамику во всём теле. На самом деле, огнеобразы могут быть вокруг нас, как 16 сфер-оболочек. Значит, они такие большие огнеобразы, большие для нас, как 16 сфер-оболочек ИВДИВО каждого. И вот то, что происходит в этих сферах-оболочках, как растущих огнеобразов в нас и нами взращиваемых, вот эти 16 процессов действия будет заложено Отцом или уже заложено.
Прикольно. Я так понимаю, Отец везде ищет способы, как нас стимулировать. Вы знаете, что у вас сейчас главное? Расслабиться и не сопротивляться. И вот где-то даже в мозгах принять по вере – это значит расслабиться. Не блокироваться, не утверждать, что это невозможно, или когда-то потом это во мне будет складываться. Нет, всё уже включено, процесс пошёл, 16-ричный. Есть. И сразу во все 16 процессов и глобальных космических, вы включаетесь. Потому что они в микромире, в макромире есть. Вот, молодцы.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, как Отец показывает: вот эти вот процессы очень эффективно вводят Синтез Отцовский в наш ИВДИВО, Огонь в наше тело. Из нашего тела просто начинает выдавливать Огонь, о, как интересно! Как эффективно работает. И вот этот Огонь, который из нас Отец выдавливает, то есть, мы вырабатываем с нашей точки зрения, мы эманируем и разворачиваем в ИВДИВО в целом. В этом Огне есть записи, чего мы достигли. Это будут записи нашей жизни, наших условий, наших возможностей и так далее. Записи о нашей дееспособности, вот как круто!
И дальше, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот всё, что вы Огнём командно достигли, направляйте, эманируйте в ИВДИВО Смоленск, чтобы при переключении вашего подразделения вы обязательно сохранили вот эти тенденции. Эманируем всё в ИВДИВО Смоленск. Эманируем также в ИВДИВО Подразделений Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого эманируем. И окутываем этим Огнём Планету Земля. Во какой опыт интересный! Очень хорошо выдавливается Огонь из нас 16-рицей огнеобразных свойств. И здесь (смеётся) достал. Отец смеётся: «Как из тюбиков». Ну ладно, молчу. Зато эффективно, этот Огонь, он у нас в Доме начинает нас менять, заводить, будоражить, перестраивать. Молодцы!
Вы уже, на самом деле, пару месяцев назад переключаться начали в более активное состояние, командой стали складываться, ребята. Молодцы! Вот вы тут сидите, страдаете, а результат есть.
Из зала: Не страдаем.
Страдаете, у вас такой страдальческий сейчас вид (смёется). У вас нет счастья от того, что вы делаете. Но, хотя-бы так. Взяли, да?
И проникаясь Отцом, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику, за переключение нас на новые возможности. Благодарим всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
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Файл 4, время 01:56:45 – 02:03:45
Практика 8
Стяжание Архетипической части ИВДИВО-тело красота Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание двух Компетенций - третьего ИВДИВО-Творящего Синтеза и третьего Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 44-го Синтеза. И синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 448-й пра-ивдиво-реальности.
Переходим по Синтезу в их зал, становимся в 448-й пра-ивдиво-реальности. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас частью ИВДИВО-тело красоты, Архетипической частью.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вместе с Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входим в него, заполняемся, возжигаемся этим Синтезом. Уже быстрее на скорости действуем, но качество не должно падать.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас частью ИВДИВО-тело красоты Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца Ядро части ИВДИВО-тело красоты, стяжаем Синтез ИВДИВО-тело красоты Изначально Вышестоящего Отца, насыщая это Ядро Синтезом. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 сфер-оболочек ИВДИВО-тело красоты, возжигаемся. Вокруг Ядра они разворачиваются. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответственно по 512 систем, аппаратов, частностей ИВДИВО-тело красоты.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Архетипического ИВДИВО-тело красоты и стяжаем насыщение 64 пакета Синтеза и, вскрывая их, насыщаемся от Движения до Синтеза ИВДИВО-тело красоты в соответствующей числовой реализации по распоряжению от 16384-х Движений ИВДИВО-тело красоты до 13-тиллионов Синтезов, Синтезов ИВДИВО-тело красоты.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32-рицу ИВДИВО-тело красоты от ИВДИВО-тело красоты Человека синтезфизичности Метагалактического до ИВДИВО-тело красоты Отца, возжигаемся. Стяжаем 32 фрагмента Огня ИВДИВО-тело красоты от Правил ИВДИВО-тело красоты до Синтеза ИВДИВО-тело красоты, возжигаемся, заполняемся, активируемся. Вот этот фрагменты Огня, они из Ядра части разворачиваются, тотально заполняя всё наше тело и физическое в том числе.
Итак, разворачиваясь, мы синтезируемся с Отцом и стяжаем 20-рицу ИВДИВО-тело красоты каждому из нас. Четверица – 8 Подготовок, 8 Компетенций. И возжигаемся 20-ричностью данной Архетипической части ИВДИВО-тело красоты, есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третий ИВДИВО-Творящий Синтез, как Компетенцию каждому из нас. Возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем третий Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вторую Компетенцию Творящего Синтеза, состоящую из чего – Навыков. Стяжаем насыщение Навыками Творящего Синтеза каждому из нас, Навыками Ума, Навыками Омического тела, Навыками ИВДИВО-тело красоты, насыщаемся каждой, чтобы Творящий Синтез мог реализоваться.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим нас перестроить на постепенную включенность и реализацию двух видов Компетенций Творящих Синтезов и переключаемся Отцом, есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем, усваивая всё стяжённое, мы эманируем Огонь ИВДИВО-тело красоты в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И физическими, синтезфизическими эманациями ИВДИВО-тело красоты от Отца насыщаем планету Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.
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Практика 9
Стяжание Инструмента – Меч Красоты Компетентного ракурса 33-го архетипа явлением Воли Синтеза Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Генезис 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 44-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия стяжания Меча Красоты – Воля Синтеза Красоты и условия итоговой практики.
И проникаясь, Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом в 513-й пра-ивдиво-реальности, приветствуем Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, возжигаемся. И просим Отца наделить нас Инструментом Учителя 44-го Синтеза и в целом Компетентного – Меч Красоты явлением Воли Синтеза Красоты Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем напрямую прямой Синтез Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Потому что Воля в Мечах – она запредельна для нашей, вот увидьте это. Поэтому Инструменты нам помогают.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Волю Ума Изначально Вышестоящего Отца, Волю Красоты, Волю Красоты Ума в том числе, каждому из нас. И проникаясь всем стяжённым Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Красоты Компетентного, внимание, ракурса 33-го архетипа. Этот Меч зависает перед нами. Настройтесь, проживите его. Прямо рукоятка на уровне глаз перед нами. Меч вертикально стоит. Но он на расстоянии от нас, не близко ко лбу. На полметра – 70-80 сантиметров, на таком расстоянии. Ну, в целом взор вверх поднимите. Насколько Меч большой, и какой он особенный? Что видите?
Из зала: Рукоятка красивая.
Так, выше смотрим, дальше. Согласна. Сам Меч какой-то красивый: изящный, тонкий.
Из зала: Изысканный такой.
Изысканный, да. Отлично. И соответствующие эманации от него.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Его Волей Синтеза Красоты, берём Меч правой рукой. И вставляем его… нет, внимание, сводим кончики Мечей в одну точку, мы полукругом группой стоим пред Отцом. Мечи могут удлиняться, если это нам необходимо. Сводим все Мечи в точку, такой веер Мечей образуется.
Теперь Отец в эту точку нам какой-то Огонь даёт, проживайте, какой Огонь?
Из зала: Воля Синтеза Красоты.
Воля Синтеза Красоты, да. Чтобы Меч содержание получил. Меч вот прямо горит, потом сквозь руку от Меча идёт этот Огонь, полностью заполняется всё тело. Вспыхиваем Волей Синтеза Красоты, а Меч становится нашим. На нём прописано, от его эманаций идёт, кто у него владелец.
А теперь вот Меч можно вставить в позвоночник. Рукоятка в области копчика, остриё чуть-чуть над макушкой головы торчит. Или в основании, когда Меч не активен, в основании черепа. Сейчас над макушкой торчит. Проверните Меч несколько раз вокруг вертикальной оси. И вот при вот таком действии обычно активируется суть действия Меча – Воля Синтеза Красоты. И вот то, что вы могли ощутить или могли не ощутить, Меч, таким образом, активируется. Хотя бы мысленно это надо приказывать и делать, чтобы Меч работал, как один из Инструментов. Есть, взяли.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы, синтезируясь с Ним, стяжаем цельность и полноту 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем стандарт 44-го Синтеза. Пойдём старым стандартом. 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776-ть 256-ллионов единиц Огня 44-го Синтеза ракурса 33-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776-ть 256-ллионов единиц Синтеза 44-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776-ть 256-ллионов единиц Субъядерности 44-го Синтеза.
И стяжая Синтез всех стяжённых единиц, мы стяжаем Печать стандарта 44-го Синтеза в этот объём Синтеза каждому из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми… нет, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в его корпус Синтеза на 44-й этаж в зал библиотеки – зал Книг 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы уже стоим в том зале. И горя 44-м Синтезом, на этот Синтез мы стяжаем Книгу 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот смотрим, Книга зависает перед нами. Впитываем её содержание, она преображается, становится нашей. Как бы печатается в нас, становится нашей.
И перекладывая Книгу в правую руку, мы её протягиваем сквозь портал перехода в те здания, которые у нас есть. Вам нужно будет здания перестроить всё-таки. Вот видите, меня Владыка вышиб, мы вообще их не стяжали, хотя я планировала два здания стяжать. Значит, сами делаем. И в данном случае, переведёте тогда все Книги в 448-ю пра-ивдиво-реальность в частное служебное здание.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, у нас цифры могут поменяться, не 448 сейчас по Распоряжению большие цифры появятся. Не, 448-й пра-ивдиво-реальности всё есть, но там будут уточнения вам.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, искренне благодарим их за развитие нас Книгами Синтеза. Вместе с Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся вместе с Кут Хуми Фаинь пред Отцом в 513-й пра-ивдиво-реальности.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, по стандарту 44-го Синтеза, мы стяжаем 4 Части – 4 Архетипические части 44-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Отца 32 вида Компетенций, 32 вида Подготовок ракурсом 44-го Синтеза, 64 Инструмента Учителя Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала Служения ракурсом 44-го Синтеза, возжигаемся. И стяжаем 16 384 гена и 16 384-ричную генетику Человека ракурса 44-го Синтеза.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Вот сейчас оно собирается со всего тела, и концентрируется в точке Хум. У кого-то в мозге может, но больше в точке Хум. А потом станет на своё место в позвоночнике.
Далее, мы стяжаем 16-ти кратное усиление Ядра 44-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами физично, возжигаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем разворачивать, эманировать выработанный, достигнутый нашей командой 44-й Синтез в ИВДИВО в целом, предел – это 64 архетипа. Эманируем весь Синтез 44-й в ИВДИВО Смоленск, концентрируя его здесь. Эманируем 44-й Синтез в подразделения Служащих, здесь присутствующих, эманируем также 44-й Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И окутываем всю планету Земля физически и синтезфизически 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией этого Синтеза на территории подразделения Смоленск для граждан подразделения.
И проникаясь Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эоана Антуанэтту, Глеба Фанну, Тита Флавию, всех, кто нам помогал. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. И переключаясь на физические эманации, продолжая эманировать, ещё раз благодарим всех.
И возвращаясь в физическую реализацию, выходим из практики.

Вот на сегодня всё! Мы с вами будем встречаться уже в новом состоянии подразделения, после ваших стяжаний. Поэтому вам успехов, дерзаний, смелости, главное горения, искристости Отца. Спасибо, до свидание!




Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 17 179 869 057 синтез-ивдиво-цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца ИВО 4294967231 с-и-ц / 1073741759 ист и-ц / 268435391 вц и-ц / 67108799 ив и-ц / 16777151 вы и-ц / 4194239 и-ц / 1048511 си-р / 262079 с-р / 65471 ир / 16319 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Иосифа Славии
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 4 294 967 230 с-и-ц/ 1 073 741 758 ист и-ц/ 268 435 390 вц и-ц/ 67 108 798 ив и-ц/ 16 777 150 вы и-ц/ 4 194 238 и-ц/ 1 048 510 си-р / 262 078 с-р/ 65 470 ир/ 16 318 вцр/ 17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВ АС Мория Свет
Ольга Воронцова, Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225с-и-ц/1073741753ист-и-ц/268435385вц-и-ц/67108793ив-и-ц/16777145 вы-и-ц/4194233 и-ц/ 1048505 си-р/ 262073с-р/ 65465и-р/ 16313вцр/17 179 896 057си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 в и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 и-р / 16312 вцр 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Владомир Стефана
Мария Шестовская, Аватар МГ Образования ИВО 4294967222 с-и-ц/ 1073741750 ист-и-ц/ 268435382 вц-и-ц/ 67108790 ив-и-ц/ 16777142 выс-и-ц/ 4194230 и-ц/ 1048502 си-р/ 262070 с-р/ 65462 ир/ 16310 вцр/ 17179869057 си- и- ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Савелия Баяны 
Ирина Дроздова, Аватар Мг Искусства ИВО 4294967220 с-и-ц/ 1073741748 и-и-ц/ 268435380 вц-и-ц/67108788 ив-и ц/1677140 вы-и-ц/4194228 ивдиво-ц/1048500 сир/ 262068 ср/ 65460 ир/ 16308 вцр/ 17179869057 си-и-ц, Смоленск (регионом РФ), ИВАС Юстаса Сивиллы
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