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День 1. Файл 1, время  00:25:30 – 00:38:26
Практика 1
Вхождение в 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Настраивайтесь поглубже на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Приветствуйте его. Ракурсом Учителя третьего Курса Синтеза, Учителя 45-го Синтеза, а внутри горит должность и Компетенция должности прямо по вашему званию, допустим, Аватар такой-то организации, таких-то Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и так далее.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас новыми стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения Ядер Синтеза каждого из нас на эти новые стандарты. Включаемся. И возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя возжигаемым Синтезом все Ядра Синтеза, которые есть у нас и профессиональные в том числе, и базового Курса из 64-х. Я буду говорить: 45 Синтезов, а вы для себя делайте пометочку, другую цифру для себя называйте Владыке, точнее Кут Хуми.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, мы стяжаем по количеству пройденных Синтезов (я говорю: 45 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца). И просим преображения Ядер Синтеза на новые стандарты согласно 8-го распоряжения.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Мы с вами пойдём в 513-ю, Владыка говорит: пойдём с вами к Изначально Вышестоящему Отцу в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Выходим на вершину 33-го Архетипа, никаких сомнений, нас Кут Хуми туда выводит, он это умеет. Главное быть с синтезом Кут Хуми, сейчас доверять ему. Вот так и входим в новые масштабы космоса или ИВДИВО. За Кут Хуми, его Синтезом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы вместе с ним разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним, стяжаем Его Синтез, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза каждого из нас на новые стандарты. Просим, по новым стандартам вхождения и явления 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 45 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (вы делаете поправочку на имеющиеся Ядра Синтеза). Кстати, 5 Ядер Парадигмы, 3 личных Ядра Синтеза - 8 добавляете всегда, это минимум. Если у вас есть академические Синтезы, значит тоже добавляйте, если нет - значит нет.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжайте Ядра Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы заполняемся ядерно всеми пройденными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это Октавный Синтез, это Синтез Большого Космоса коим живет Изначально Вышестоящий Отец. Включитесь, осмыслите для себя, можете даже оценить насколько серьезно это преображение. И, заполняя совершенно новую для нас Синтезом Октаву, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перестройку на новые стандарты всех Ядер Синтеза, имеющихся у каждого. И преображаемся. Стяжая и оформляя, Отец нам помогает оформить тоже количество Ядер Синтеза, но новыми стандартами.
Проблема в том, что этот Синтез должен однородно заполнить всё тело, то есть Ядра выплескиваются в тело, а пред Отцом я - синтез, как однородная субстанция, вне Ядер, вне организации Ядер, выплескивается в ИВДИВО каждого в том числе и даже за пределы ИВДИВО каждого. Вот у Кут Хуми Ядро Синтеза выворачивается в тело, а пред Отцом, заполняясь Ядрами или просто Синтезом Изначально Вышестоящего Отца наш Синтез должен сначала стать однородным, в синтезе всех Ядер Синтеза, заполняя тело ИВДИВО каждого и даже за пределами ИВДИВО каждого, стягивая на себя новые условия. И далее, только из этого Синтеза Отец нам формирует минимально 44 Ядра Синтеза, без 45-го, или иное количество, которое у вас есть. А 45-й Синтез будет ещё зреть и формироваться два дня. И мы с вами остаёмся в новом, оформленном состоянии новых Ядер Синтеза, по позвоночнику или профессионально, те которые выше 64-х проходили, это в центре головы эти Ядра фиксируются. Вот так вот стоим пред Отцом преображёнными Ядрами.
Те Ядра вместе не собираются в теле. А вот 45-й Синтез начинает заполнять нас и формируя Ядро, на самом деле его ещё нет. К концу этого дня оно может сформироваться рыхлое немножко. Завтра оно будет устаиваться. И тело должно быть заполнено 45-м Синтезом и условия ИВДИВО каждого тоже должны быть насыщены 45-м Синтезом. Вот так стоим.
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как он есть, как таковой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Учителя 45-го Синтеза, возжигаемся. Организуя телесно и в ИВДИВО каждого процесс сборки вот этой формы телесной Ядра 45-го Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца ввести нас в ту базовую позицию деятельности для 45-го Синтеза, которая необходима по стандартам. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, находясь на вершине 33-го или даже на физике 34-го Архетипа материи (лучше 33-м Архетипом смотреть), мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 745 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 23-го Архетипа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца этим 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 истинной пра-ивдиво, так называется вид организации материи 23-го Архетипа Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа. Так называется 23-й Архетип. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 23-й Архетип соответствующим стяжанием количеств Синтеза видов организации материи.
И, стяжая цельный однородный Синтез всего стяжённого, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое Рождение 23-м Архетипом. Новое Рождение даёт допуск в соответствующий Архетип или то, куда вы устремляетесь. И вот так, настраиваясь и проникаясь, далее разворачиваемся в 23-м Архетипе, но в составе 33-го Архетипа, когда нижестоящее включается в вышестоящее, как часть. И качество Синтеза 23-го Архетипа соответствует 33-му. Просто потому, что 32 материальных Архетипа, они формируют 32-архетипическую материю вокруг Планеты, а сама Планета, ядром являет собой Синтез и Огонь 33-го Архетипа. При этом, человечество на Планете, может идти в более Вышестоящий Синтез и Огонь следующей Октавы. У нас уже в ИВДИВО есть устремлённые, вошедшие в 34-й Архетип Синтеза - Главы ИВДИВО, в общем-то, на это имеются.
И, преображаясь, вот таким качеством Синтеза, впитываем его все равно мерой своей возможности. Разворачиваясь пред Отцом, мы просим углубленный новых стандартов 45-й Синтез каждому из нас, явлением и развитием 23-го Архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом и центровкой 33-го.
И разворачиваясь вот так, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за настрой нас на 45-й Синтез. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность 33-го Архетипа и разворачиваемся Вышестоящими нашими телами и физичностью и синтезфизичностью также пред Кут Хуми. И напитываясь его 45-м Синтезом, включаясь в него, оставляем Вышестоящие тела пред Кут Хуми, а сами, физично и синтезфизично фиксируемся здесь, в этой аудитории, переключая восприятие на эту аудиторию.
И вот у нас, в таком режиме Миракля, будет идти 45-й Синтез. Честно говоря, не планировала, это Кут Хуми на вас смотря надеется на что-то, от нас хочет достичь этим Синтезом.


Файл 1, время  03:54:54 – 04:12:28
Практика 2
Стяжание Архетипической Части Память Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 45-го Синтеза. Синтезируемся синтезфизично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, и заполняясь их Огнём и Синтезом, переходим в их зал ИВДИВО 448-ю пра-ивдиво-реальность. Разворачиваемся здесь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и приветствуем его уже здесь чётко формой Учителя 45-го Синтеза. Вы Огонь уже и среду 45-го Синтеза почувствовали, она уже появляется между нами.
Синтезируясь с Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, преображаясь, допуская этот новый Синтез Синтеза. Чтоб у нас получилось войти новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, для этого стяжается Синтез Синтеза. И синтезируясь с Кут Хуми, мы просим Условия, Синтез и Огонь преображения каждого из нас и синтеза нас Архетипической Частью Память.
И проникаясь Кут Хуми, Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. «Давайте выше пойдём», Кут Хуми говорит. Переходим в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. И становимся в данной пра-ивдиво-реальности пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Его, синтезируемся с Ним.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Архетипической Частью Память. С целью научения в течение всего оставшегося семинара работать ракурсом этой Части, в том числе, Учением Научности Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца прямой Синтез и Огонь Архетипической Части Память Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Архетипической Памяти Изначально Вышестоящего Отца ракурса 33-го Архетипа. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 сферы-оболочки Части Память. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы, Аппараты и Частности Памяти, где Система называется – Эталон.
Вопрос – какие эталоны ваши системы эталонов растят? Где аппараты называются как? Спектр Духа. Где частности называются – окскость.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом Однородный Синтез и Огонь Окскости Изначально Вышестоящего Отца. И принимаем Частью Память, Архетипической Частью Память Огонь Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Вот постойте, позаполняйтесь именно телесно потому, что Часть новая, но она по-другому организовала наше тело, которое уже было. Вот попробуйте отследить новое состояние в теле за счёт Части Память и входящего Огня Окскости. Прежде всего на Память идёт этот Огонь. Включаемся. Что такое Окскость у Отца? Куда ведёт этот Огонь, какие он специфики вносит в нашу деятельность? Есть взгляды?
Вот именно из тела выявляйте, как Окскость работает. Окскость заставляет нас объективизироваться, отстраиваться материально относительно Эталонов объективного мира Изначально Вышестоящего Отца. Если коротко. И правильно отстраивать все свои достижения. Отсюда – интерпретировать, мотивироваться, оценивать, различать и так далее. Все действия наши отстроены должны быть по Эталонам, к этому мы должны стремиться, этому учиться. Вот нам, пожалуйста, Огонь Окскости нам даёт эту возможность. Это ещё и такая фундаментальность Огня – окскость. Вот у Отца устроен мир обязательно с учётом окскости. Вот, молодцы.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся телесно, прежде всего Телом Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Архетипическая Память. И просим Отца сжечь или расплавить Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца те накопления нашей Памяти или те накопления Духа, лучше сказать, которые не соответствуют современной эталонности каждого из нас. «Особенно это важно при переходе в новую Эпоху», говорит Отец.
Но, так как мы не помним наследие атлантов в 4-й расе в 5-й, и также многое исчезнет из 5-й расы как ненужное, нижестоящее состояние материи. И это должно быть, увидьте, пожалуйста.
Есть понятие – Плюшкин. Помните по Гоголю – когда собираем всё просто ради собирательства, лишь бы было, всё подряд. Вот этого не должно быть в нашей телесности, иначе Огненного человека не получится. Наша материя должна соответствовать тому Огню, который даёт нам на жизнь Отец. Нужно без сожаления сжигать лучшие когда-то опыты. Затем, что эти опыты перестают быть полезными нам, и мы ими перестаём пользоваться. При этом опыт может сохраниться для чего-то там, Отцу виднее, но мы уже будем различать, что он был нижестоящий.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся Телом Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом, это всем накопленным Духом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь, каждому из нас. Поядающий Огонь входит не только в тело Духа. Но, вот, мы цельно стоим пред Отцом синтезтелесно, даже Однородным телом, но ракурсом накопления нашего Духа. Вот ракурс мы можем менять. И Огонь Отца входит всегда в нас как в цельных, идёт в синтезе всего, что в нас есть.
И вот Поядающий Огонь входит в нас, принимаем его, открываемся ему. Здесь очень важно, почувствуйте, знаете, как чистка или генеральная уборка в квартире. Открываясь пред Отцом, внимание, Честью в явлении Отца. Это очень важно – это горизонт Ока в нас. И Огонь Окскости ведёт нас к более высокой Чести являть Отца, это тоже здесь есть. Чем? – а вот всем тем, что говорили, всем достижением в соответствии Отцу. И проникаясь Отцом, заполняемся Поядающим Огнём, держа самую высокую внутреннюю планочку вместе с Отцом. Вот настройтесь на Отца и попробуйте прожить, как Отец к вам относится.
Только Он относится во много раз лучше, чем мы можем прожить. Это уже чисто по-человечески. А теперь к себе сами также отнеситесь. И вы должны понять, что это обязательно, необходимо соблюдать. Мы к себе должны относиться как Отец, ибо мы – по Образу и Подобию Отцу. Мы сейчас здесь взросленькие, понимаете почему. Зауважайте себя больше. Поднимите все оценки и хорошие, и плохие, вот вы есть какие есть, самые необходимые Отцу, без плюсов и минусов.
А теперь относительно этой позиции Наблюдателя, заполнитесь Поядающим Огнём Отца. Попросите сжечь самооценки ненужные вам и всё, что там необходимо сжечь. Вы понимаете, как это будет сжигаться. То есть, вот вы сейчас пред Отцом проявите самую вершину своего «я» в Чести у Отца, чтобы всё нижестоящее сжигалось.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся новой Жизнью, новые вливания, потенциализации, перспективы, направления, возможности нас, заполняемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Это увидьте, как Огонь Любви нас просто накрывает. Вот какая есть Любовь – так мы и собираемся из того, что в нас есть. Если нечем соответствовать Любви – мы её не удержим, и не почувствуем. Вот это и есть – в этом рождение цельности Отца и человека. Увидьте, пожалуйста. Когда Отец вживую продолжается в нас. Попроживайте Любовь, как обязательную магнитную связь, Синтез, даже это мелковато звучит – как цельность нас с Отцом. Она обязательно несёт эту цельность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ещё более высокий Огонь Окскости. Стяжаем Прасинтезность каждому из нас как Субъекту 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца – 16-ричную Субъектную Прасинтезность, вмещаем. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталоны 16-ричного Субъекта каждому из нас. Эталоны Любовью даются свыше. Есть.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вот эту эталонность, которая вошла в нас – Окскость Изначально Вышестоящего Отца. И фундаментальности Прасинтезности относительно этой заданной эталонности Отцом, начинают связывать и теле рождать Эталоны или Эталонную отстроенность нашего тела. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усваивая всё, что мы достигли, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия, перспективы каждому из нас и синтезу нас как 16-ричному Субъекту Изначально Вышестоящего Отца. Точнее, Субъекту 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И цельно являясь продолжением Изначально Вышестоящего Отца, начинаем разворачивать собою вовне всё достигнутое, всю новую отстроенность Огнём вначале, потому что Духом мы ещё не успели поработать. И Огнём разворачиваем вовне новую Окскость, сложенную нами, в ИВДИВО в целом вместе с новым Огнём Память, совершенно иной Части. Изначально нам сейчас Отец заложил новую Память – как новую Часть, а не как функцию материи ранее.
Далее, разворачиваем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Смоленск 448-ю пра-ивдиво-реальности и Аватаров Синтеза Аркадий Даяна. Далее, разворачиваем всё достигнутое в ИВДИВО других Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И, переключаясь на физичность, мы эманируем всё достигнутое практикой на Планету Земля в целом – всю Планету Земля окутывая новым Огнём нашего явления, с концентрацией этого Огня на территории Смоленск.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь нам. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.


Файл 2, время 01:08:02 – 01:16:15
Практика 3 
Стяжание 32-ричного архетипического Совершенного Сердца. Стяжание третьей ИВДИВО-синтезности, третьего ИВДИВО-умения Синтеза, третьей Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и третьго Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 45-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в их зал в 302 секстиллиона, внимание, это другой кабинет Кут Хуми, переходим 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность и становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на вершине 33-го архетипа.
Синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием архетепического Совершенного Сердца и одновременно активацией нас на единство и цельность с Отцом деятельностью своей. Это тоже специфика 45-го Синтеза. А так же просим преобразить 3-ей ИВДИВО-синтезностью и третьим видом Синтеза подготовок Синтезностей - Умением Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа, приветствуем Его. 
Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас архетипическим Совершенным Сердцем 32-ричным. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез архетипического Совершенного Сердца, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза Совершенного архетипического Сердца. Стяжаем 32 Синтеза архетипического Сердца и стяжаем 32-рицу Сердец каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре 8-рицы Сердец. Стяжая 8-рицу Сердец Метагалактической насыщенностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Физического метагалактического Сердца Поядающего Огня до метагалактической Розы Сердца.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Сердец октавных от Сердца октав-проницания Изначально Вышестоящего Отца до Сердца октав-розы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Без Сердца проницания, октавного проницания в октаву вообще не входят. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третью 8-рицу ИВДИВО-Сердец от Сердца ивдиво-пламени Отца до Сердца ивдиво-розы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-рицу Сердец Изначально Вышестоящего Отца напрямую от Сердца монады Изначально Вышестоящего Отца до Сердца розы Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь всей стяжённой 32-рицей, стяжаем цельное Совершенное архетипическое Сердце каждому из нас. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ричную насыщенность Сердец каждого Сердца частностями от Движения до Синтеза, в количестве соответствующим распоряжению.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, входим цельным Огнём,- Окский Огонь, который нас накрывает, не боимся этого, просто свыше нас охватывает и отстраивает Окскостью Сердечность каждому из нас и синтезу нас. Поперестраивайтесь на это Сердце мгновенно в полноте, как даёт Отец. Всё, я даже долго слишком вводила в эту практику. Эти Сердца Отец фиксирует каждому из нас. Вопрос, сколько из них заживут, это зависит от нас с вами глубиной нашей деятельности.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез третьей ИВДИВО-синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро третьей ИВДИВО-синтезности. Стяжаем у Отца Огонь и Синтез третьего Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как подготовки Синтезности и возжигаемся Ядром третьего Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь в целом, возжигаемся Умением или третьим видом Умений Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на этот Синтез.
И эманируем собою весь достигнутый Синтез в ИВДИВО в целом. Разворачивайтесь в полноте на весь ИВДИВО в целом, на 64 архетипа. Далее, эманируем весь Синтез практики в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО служащих здесь присутствующих так же, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И, переключаясь на физичность, мы эманируем всё достигнутое практикой на планету Земля, окутываем её, достигнутое Окскостью. Окутывая её архетипическим Сердцем, эманациями. Сердцем можно не только насыщаться, но и эманировать сердечными эманациями, обращаясь к человечеству планеты Земля. И эманируем всё достигнутое концентрацией Огня на территорию подразделения Смоленск.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 2, время 01:17:35 – 01:23:44
Практика 4 
Стяжание 512-рицы Должностно-Компетентного Учителя Синтеза или иного по подготовке 16-ричного Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8 видов Подготовок Синтезом и 8 видов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной учёбы

Итак, возжигаемся прямым Синтезом 45-го Синтеза Кут Хуми Фаинь. В форме Учителя Синтеза 45-го Синтеза. Вместе с Кут Хуми переходим сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Отцом Учителями 45-го Синтеза, приветствуем Отца.
Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Отцом в этом 33-м архетипе, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 цельных Частей 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Это те части, которые формируют телесность, это то, что материализуется.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза, возжигаемся. Возжигаемся цельностью этого Синтеза и стяжаем у Отца развёртку ракурсом 32-го архетипа, но в 33-м, телесности Компетентного ИВДИВО.
И стяжая у Отца 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 видов Подготовок Синтезом и 8 видов Компетенций каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь 20-рицей, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно-телесно в синтезе любых наших накоплений, ракурсом 32-го архетипа материи, и стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллиона 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем такое же количество Частей Должностно-Компетентного 32-м архетипом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая прямой Однородный Огонь нашей телесности у Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и разворачиваемся Однородным Телом Должностно-Компетентного пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении материи 32-го архетипа.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Архетипических Частей, с фиксацией их с 1-го по 256-ю пра-ивдиво-реальность. Возжигаемся этим, преображаемся этим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем в синтезе цельностью двух 256-риц Частей, материей Частей Архетипических. И стяжаем этим у Отца цельный Огонь и Синтез Должностно-Компетентного не имеющего полных 64-х Синтезов. Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельную 512-рицу Должностно-Компетентного Учителя Синтеза или иного по подготовки каждому из нас и синтезу нас. Развёртываясь пред Отцом 33-м архетипом явлением Архетипических Частей огненностью своей и 32-м архетипом телесной организацией его материальностью своей. В принципе ОМ и рождается человеческое явление Отца, только Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельный Субъектный Огонь, Субъектный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-ричную или 16-ричную субъектную выразимость Изначально Вышестоящего Отца. Тут сами у Отца определитесь, потому что 16-ричный Субъект пока многими сложновато берётся, устремляйтесь на 16-ричного Субъекта. И проникаясь всем стяжённым, все стяжённые 512-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся в цельности 16-ричным Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Его преобразить нас на новый стандарт наши.
И эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. В целом окутываем всей 512-рицей Субъекта каждого из нас планету Земля. Есть.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Кут Хуми, мы просим ночную учёбу каждому из нас. Возжигаемся Огнём и Синтезом ночной учёбы.
И продолжая эманировать физично, синтез-физично всё достигнутое этой практикой, мы благодарим так же Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.

Краткое пояснение: На 100-м Синтезе в Красноярске была стяжена 512-рица. Сначала 256 Архетипических Частей в 34-м архетипе, 256 базовых цельных в 33-м, а потом вся 512-рица в 34-м архетипе. Там было указано, что для тех, кто не имеет полных, всех абсолютно, 64 Синтезов действует стандарт, как мы сейчас стяжали, так чтобы не переплющило. Потому что 34-й архетип, это вторая октава. Две октавы, когда мы вообще и в метагалактику не встроились, это очень сложно переноситься. Понятно, почему? Вот. Поэтому у нас такой адаптированный переход, но 512-рица Субъекта у вас есть. Это круто! С чем вас и поздравляю, именно поэтому у нас 512-ричная Иерархия. Если завтра я забуду, то вам нужно всеми 512-ю позициями синтезироваться с Иерархами, коих тоже 512. Увидели? Тогда мы будем и в материи с поддержкой Иерархии и в Отце одновременно. И пойдёт отсюда развитие. Всё. На сегодня всё.


День 2. Файл 3, время 03:07:00 – 03:54:43
Практика 5
Стяжание Частности Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в его многообразии 16-рицы Субъекта

Комментарий к практике (03.01.17 - 03.07.00)
Мы сейчас с вами пойдём, стяжаем научность как таковую. Мы сейчас с вами стяжаем Взгляды. Увидьте, пожалуйста, что, когда мы с вами вот так работали, у вас складывались Взгляды на разные какие-то темы: Взгляд на Позицию Наблюдателя в Синтезе, Взгляд на Позицию Наблюдателя Аватара на Совете Отца или Взгляд на, допустим, ваше развитие с точки зрения тематик 45-го Синтеза. Увидели? То есть, мы с вами ещё параллельно сейчас формировали разные Взгляды. 
Чем они формируются? С одной стороны, у нас должна быть опора на Начала. В чём они здесь выражались? Начала нам необходимы. Вот философское Начало - Аттрактор. Это Начало. Синтезначала – это связывание нескольких Начал в одно целое. У нас здесь нужна была Основность, То есть, когда мы разбирали «как» «что» действует. Это к Основам. Это вот у нас здесь Частности складывались тоже. Или применялись. Нам здесь нужно было какой-то Параметод. Когда мы искали «как», допустим, разрабатывается 45-й Синтез? Вот эта организация, как это вместе мероприятие в итоге должно складываться. Это параметод. У нас должна быть Мощь здесь, заряженность из Синтеза.  У нас здесь была… были Права применялись и кое-где их не хватало, если помните. Кое-где у нас получалось что-то ответить, сделать и показатель возможности что-то достичь – это к Праву. У нас здесь были что ещё? Идеи. Вы свои выдвигали Идеи, я свои предлагала. У нас были Сути, как определение «что» это. У нас были связочки Смыслов. «Зачем», «куда», мы это тоже подробно разбирали. В общем-то, и всё остальное тоже было. Получается, чтобы выйти Синтезом 12-ти Частностей, это ещё не 13-я Частность. Но Взгляд сплавляет всё это в однородное целое, все 12 этих Частностей, и он, что делает у нас? Он фактически охватывает в одно целое поле связки и Синтезначала, и Основы, и Сути и Фундаментальности, в том числе, здесь тоже уместны. Всё, что мы смогли в себе выявить, да? Вот это в целом Взглядом складывается ракурсом вашей Позиции Наблюдателя. Вот Позиция Наблюдателя говорит – это вы о чём взглядываете, да? И получается вот такой опыт фиксации объективной реальности с точки зрения вас. И Взгляд несёт опыт сложения объективной реальности с точки зрения вас. Вас по вашей подготовке с Позиции Наблюдателя и так далее. Понимаете?
И поэтому взглядывать, то есть действовать этой Частностью, это значит выявлять так глубоко, все детали объединять, ситуацию и это не «видеть». Видеть, это просто, ближе к сканированию – принятие, усвоение по вашей возможности, без обязательных этих уточнений того, что происходит. Это констатация вашими возможностями того, что есть вовне. Это перенос, грубо говоря, образа внешнего вовнутрь и его распознание. А взглядывание - это не перенос образа, как копирования, а взглядывание – это синтезирование здесь и сейчас объективной реальности. И поэтому, начиная со Взгляда, растёт научность. Увидели эту тему? То, что мы делали.
Поэтому мы сейчас идём к Отцу и стяжаем Частность Взгляд Ипостаси-Учителя. Нас к этому вели по специфике нашего семинара. Мы стяжаем многообразие Взгляда 16-рицы Субъекта. Потому что Взгляды разные нужно развивать. Но Взгляды мы будем брать Синтезом, который ещё не развёрнут. Частности от Отца идут Синтезом и, только нашим правильным применением эти Частности становятся уже нашими, как Частности, реализованные такие. Поэтому мы от Отца не берём готовые мысли там, идеи и так далее. Вот ещё проблема для расшифровщиков. Потому что Отец нам является Синтезом. А выявить Огонь, Волю и всё из этого и достичь там, допустим, сложенности той же мысли от Отца - это уже наша задача. И таков Человек в отношениях с Отцом на эту Эпоху. Как глубоко он умеет это делать, это зависит от ракурса, кто он по 16-рице Субъекта. Понятна задача? Идём стяжаем Взгляды и Человека-Ипостаси, в том числе.


Итак, мы возжигаемся 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Формой Учителя 45-го Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в их зал в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, поздравляем с праздником Красоты ИВДИВО. 
У нас такой праздник сейчас в Доме.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждого из нас Позицией Наблюдателя и вариативностью, спектром Позиции Наблюдателя каждого из нас и синтеза нас. Спектр деятельностью складывается нашим Духом. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Синтеза на сложение Частности Взгляд, Метагалактической Частности Взгляд, Синтез 32-х Архетипической Частности Взгляд, перспективой её развития.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь всем стяжённым Синтез Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность.
Всё равно Владыка ведёт нас выше.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-й пра-ивдиво-реальности, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Его, также поздравляем с праздником Красоты.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас, как Учителей 45-го Синтеза, как Ипостасей-Учителей и как Должностно Компетентных на способность формирования Позиции Наблюдателя спектром Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца.
Отец показывает, что Он закладывать будет даже те позиции наблюдателя, которые сейчас не выявлены для нас. Но Позиция Наблюдателя – это материальная выразимость Человека. Она определяется тем, что мы имеем. И, проникаясь… но это будет тоже развиваться и расти. И также мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас метагалактическим, синтез-метагалактическим и архетипическим Взглядом. Отец показывает, что можно 4 ракурса Взгляда увидеть: Метагалактический, Октавный, Ивдивный и Отцовский. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Начала Начал Позиции Наблюдателя, как явления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Синтезом. В этот Синтез Отец вписывает все Стандарты, необходимые для формирования, различения, восприятия Позиции Наблюдателя и применения её.
И, проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Позиции Наблюдателя каждого из нас. Стяжаем Синтез всех уже имеющихся Позиций Наблюдателя в каждом из нас. И, разворачивая спектрально Синтез 32-х и Синтез 33-х архетипически, фактически, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца полноту Позиции Наблюдателя по возможностям, перспективам развития каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Позиций Наблюдателя, стоя пред Отцом. Это непонятно пока нам явление. Но синтез всех Позиций Наблюдателя выводит на, как минимум, на новую Позицию Наблюдателя, которую вы должны попробовать сейчас сформировать в себе, стоя пред Отцом.
Вот вы тот-то, тот-то, тот-то, вы такой-то, такой-то… А следующий шаг? Вы кто пред Отцом? Не надо тянуться в формальные знания, там Субъект 16-рицы. Речь не об этом. Попробуйте найти ещё такую Позицию Наблюдателя, которая была бы для вас нова и более высока. Необязательно должность имеется в виду. Что для этого нужно сделать? Нужно иметь Тело Учителя или хотя бы Ипостаси-Учителя.
И вот пока Позиция Наблюдателя пристраивается, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ипостаси-Учителя, стяжаем далее Огонь и Волю Ипостаси-Учителя. И, принимая и возжигаясь цельно Огонь и Волю Ипостаси-Учителя, просим Отца сформировать Тело Ипостаси-Учителя каждому из нас и синтезу нас. Тело у всех Отец синтезировал.
Теперь начинайте вживаться этим телом в Отца. То есть, принимать этим телом дальше Огонь и Волю Ипостаси-Учителя и найти, вплоть до того, что состояние – Ипостась-Учитель это кто? Он каким состоянием выражается? Для этого необходимо опираться на что? У кого-то – на знания. Я б сказала, на… больше Синтез, Огонь, на телесность Ипостаси – прямого выражения Отца. Максимум – Творения, да? Или Синтезом Творения. И, вместе с тем, Учителем. Ипостась, который действует учительски. Он в горизонте Ипостаси, вы помните, каждая позиция из 8-рицы тоже может разворачиваться 8-рично. И в данном Синтезе мы формируем и растим Тело Ипостаси, но на 13-м Синтезе этого курса горизонтом Учителя. То есть, Ипостась, который идёт дальше развиваться в Учителя. Мы напрямую выражаем Отца собою.
Заполняйтесь ипостасностью от Отца. Но ипостасность, которая формирует в нас Учителя. Мы ипостасны Отцу Учителем. Мы Учителя, тем более, мы здесь Учителя 45-го Синтеза. Тем более, мы по должности Учителя Синтеза. Какой-то опыт есть. И Учитель – это тот, кто горит Синтезом Любви или просто даже напрямую Любовью Отца, слиянен с Отцом Его Синтезом. Это – Позиция Учителя. Но этим мы соответствуем Отцу, ипостасны Ему. Вот.
И вот, примерно, сейчас вы ищите это состояние – как это выразить. И, заполняясь Ипостасью-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию, этим именно телом, спектр Позиции Наблюдателя в развитии Синтеза фундаментальности разных эталонов научным действием каждого из нас, то есть субъектно-объектным.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть, чем мы будем Позицию Наблюдателя развивать? Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас телесностью Ипостаси-Учителя, спектром Позиции Наблюдателя, как поручения к развитию. И в целом, вот в такой активации, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь прямым Огнём и Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Взглядом и 4-мя Взглядами Изначально Вышестоящего Отца с последующей спектральной развёрткой Взглядов, многообразием их 4-мя ракурсами. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Взгляд Отца на нас каждого. И, возжигаясь этим Взглядом, Метагалактическим, смотрим, как бы с точки зрения Отца, на своё Тело, стоящее пред Отцом. Взгляд Метагалактический. Смотрим. Это первое, что складывается здесь, мгновенно в зале у Отца. Дальше не анализируем, просто держим картинку. Можно вслух. А мы какие стоим метагалактически пред Отцом?
Тело Человека? У всех тело Человека, я подсказываю. Это однозначно. Дальше. Как это выглядит? Насколько мы возожжены? Насколько мы обращены к Отцу и сопереживаем Ему, и соучаствуем в Его работе, в Его деле, в Его жизни, как в нашей жизни, в том числе, да? Вот отследите эти позиции в отношениях с Отцом. Не бойтесь, вот так вот взглядывайте. Тут же мгновенно выявляйте какие-то ваши специфические характеристики, объединяйте в общий образ. Вы какие? Это не Видение! Это вот такое… Взгляд всегда глубже, чем Видение. Взгляд, он как бы выводит нас на выявление новой картинки Синтезом вот таких деталей Частностей, которые мы говорили.
 Вы взглянули в основном сейчас на себя, как на Человека. Давайте так увидим. А теперь попросите у… собственно тот же самый Взгляд: вы измените Позицию Наблюдателя и, горя Частностью Отца, взгляните на себя, как на Ипостась.
Это какое-то новое внутреннее состояние с точки зрения соответствия Отцу. И вот хотя бы, что у вас соответствует Отцу, что не соответствует? В чём вы можете продолжить Отца, а в чём чисто ваш тупик, и вы Отца не выражаете. В каких-то деталях состояний, во внешнем виде, в том числе. Попробуйте отследить себя, как Ипостась. Можно вслух говорить.
Форма даже соответствует Ипостаси, чтобы выразить Отца? Форму, которую вы знаете, устремлены одевать – не факт, что там есть. Я говорю о том, чем мы реально объективно представлены. Стяжать-то стяжали Форму Учителя 45-го Синтеза. В ней ли вы стоите? Или уже съехали? И вот Учитель 45-го Синтеза тоже может быть ипостасен Отцу. Выражает Синтез 45-й Отцовский собою по-учительски. Вот это ваша, так сказать, главная Позиция Наблюдателя на этом семинаре.
Кстати, Взглядом можно синтезировать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца синтезировать нас Взглядом на что-то следующее. Отец говорит: «На более адекватное выражение Ипостаси-Учителя». Давайте, синтезируемся. Точнее, знаете, как? Попробуйте, в буквальном смысле, взглянуть в глаза Отца. Вы лично теперь, выражая Отца, смотрите в Его глаза и принимаете Взгляд Отца собою. Заполняетесь, возжигаетесь им и пересинтезируетесь.
Ещё раз со стороны взглядываем на себя Взглядом Отца, тем же, просто Взгляд может углубляться, уточняться, и по-другому себя смотрим.
Из зала: Можно спросить?
Да.
Из зала: Я если правильно себя вижу? Как вот неподвижное такое состояние? Движения что ли нет? Или что? Как это?
Я не имею права смотреть на каждого сейчас, раз. Да. На Синтезе это не делается. Сами с Отцом сейчас выясните. Вы же перед Ним стоите. Вот. Просмотреть – не сюда. Это не корректно сейчас будет.
Из зала: Угу.
Я могу сказать в целом по группе. Более-менее детское состояние есть. Там скорее всего специфика Взгляда. И не все аккуратно выглядят, что касается внешней Формы. То есть не достроены какие-то детальки, не отточены, не отутюжены, не отглажены, не отчищены, форма. А вот по жизни это является не отстроена вот этими мелкими, но важными деталями соответствия Отцу, в состояниях. А там это выглядит материально в Форме. Увидели? Вот. Вот отстройтесь ещё глубже. Хорошо.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на перспективу развития три Ядра Синтеза в углублении Метагалактического Взгляда. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез в Ядро Синтеза Октавного Взгляда каждому из нас, чисто уже как Частность. Далее – Ивдиво-Взгляда и Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Частностью Взгляд, в том числе, перспективой роста Взгляда каждым из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-ти ипостасной выразимости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ракурса Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и 512-ричным Огнём и Синтезом.
Как Отец продолжается Кут Хуми? Взгляд. А мы учимся этому Взгляду. Как Отец выражается Фаинь? Взгляд. И мы этому учимся Взгляду. И мы просим у Отца учёбу, подготовку на то, чтобы осваивать 512 видов Взглядов 4-мя ракурсами: Метагалактически, Октавно, Ивдивно и Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим всем стяжённым Синтезом Частности Взгляд.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Мировые Взгляда. Это не ракурсом наших Частей, а в целом 4 Мировые Взгляда Изначально Вышестоящего Отца: Взгляд Физический, Взгляд Тонкий, Взгляд Метагалактический и Взгляд Синтезный.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физический Мировой Взгляд на Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Не на себя уже, на Отца, на зал Отца, на всю реальность в зале Отца ракурсом Физического мира. И, возжигаясь этим Огнём и Синтезом, начинаем собирать, магнитить на себя все детали, фундаментальности, нюансы обстановки зала Изначально Вышестоящего Отца и самого Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем разворачивать этот Взгляд, постоянно его дорабатывая, углубляя, выявляя какие-то детали. Это – что не происходит в Видении. И начинаем взглядывать на Отца и на зал вокруг Него.
Можно вслух детально, что мы видим? Отец сидит или стоит? Отец сидит. Такое лёгкое кресло у Него, с подлокотниками, со спинкой, даже чуть ниже головы.
Дальше. Отец в какой одежде сидит? Не сканируем, а выявляем глубокой слиянностью с Отцом. И заполняясь, кстати, Огнём Окскости. Взгляд основан на Огне Окскости. Взгляд тянется туда, к Огню Окскости.
Ну, в целом, хотя бы форма одежды? Это – костюм? Это – платье мужское? Или ещё какая-то форма? Просто рубаха свободная? Я вижу что-то типа платья или даже халата мужского поверх рубашки, брюк. Угу. В целом. Хорошо. Отец – сложно.
 Смотрим на зал. Взглядываем на зал, проникаясь, синтезируясь им, и в себе синтезируя вот эти все принятые фундаментальности, огнеобразы из этого зала, синтезируем Окскостью. Это 45-й Синтез. Взглядывая Окски на этот зал. И потом образ складывается. Знаете, как бы углубляетесь, что-то следующее выявляете, детальки уточняете. Этим Взгляд отличается от просто Видения.
Колонны есть в зале? На самом деле есть. Очень красивое убранство. Вот такие они, возле стены, не посреди зала. И Отец сидит между двух колонн, высоких очень с изразцами, с… это то ли художественная лепка, то ли это так камень выточен, то ли… не знаю, такой вот материал очень интересный. Я вижу чисто белый. Может это моя особенность. Это мой набор фундаментальностей так позволяет взглянуть. Вот.
На пол посмотрите. Пол какой? Очень похож на глянцевый мраморный с рисунком. Какой там рисунок?
Из зала: Орнаменты от круга идут, от центра.
Я вижу чёрно-белый рисунок на полу. Вы можете видеть немножко другой.
Размеры зала? Высота зала? Охватываем Взглядом. Высота метров 7-8, где-то так по нашим меркам. Отец нам сейчас для практики ограничил область зала. Я просто это знаю. У Него зал намного больше. Но в зале, то есть, стены нам как бы созданы, окна созданы размером где-то ну, 20 на 20, 30 на 20 метров. Это такой вот участок в зале Отец нам создал в своём большом зале. Так это смотрится. Ну и верх, он там такой куполообразный получается. Не весь купол в нашей половине в зале, а вот он такой скошенный получается потолок. Часть куполообразного большого потолка зала Отца. Есть такое.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляемся, заполняемся Окскостью Изначально Вышестоящего Отца, начинаем выявлять детали Физического Мирового Взгляда собою, Взгляда на зал. Вот какие-то детали прорисовываются, более точный зал, пол начинает видеться, стены. И на Отца посмотрите, пожалуйста, а то мы мало обращаемся к Нему.
Опять – Взгляд-Взгляд, в глаза смотрим, и Отец фиксирует каждому способность взглядывать Физическим миром, только уже это Физический метагалактический мир. Есть. Всё.
Благодарим Отца. Возвращаемся в исходное состояние. Дальше смотрим в глаза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тонко-мировой Взгляд и возжигаемся им. Это как вот объём Огня, в который мы полностью входим, впитываем и, главное, меняемся им. Здесь очень важно измениться.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, там открываем глазки, смотрим на Отца и на зал тонко-мирово. Отец смеётся, сказал: «На нас не нужно смотреть, на себя». Почему? Могу предположить. Ну, это совсем другая реальность. И Тонко-мировая реальность свето-веществом, какая это?
Я вижу более яркую расписную одежду у Отца, это тот же халат мужской, что-то в восточном стиле, и вижу более такие яркие стены вокруг. Это вот не совсем яркий, но узор есть на стенах, который продолжается на полу, но пол, он всё равно отличается от стен, он более такой насыщенный и тёмный. Вот посмотрите, как вы можете. Это - тоже реальность. Если сложно воспринимается - это проблема развития Тонкого мира. А вы теперь понимаете в чём можете выразить и чем заниматься.
И мы просим у Отца условия, подготовку, занятия развития Тонко-мировой выразимости, Тонко-мирового Взгляда каждому из нас, в том числе в разработке Части Память.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое Метагалактический Мировой Взгляд. И это Взгляд духовеществом или Духом, если глубже смотреть.
Внимание! Вот сейчас Отец предлагает каждому из нас, стяжая этот Взгляд, Метагалактический мировой, посмотреть на себя с точки зрения отстроенности Духом, с точки зрения дееспособности Духом. Вот какой ракурс вы в себе увидите? Смотрим на себя, стоящих пред Отцом. Или как бы перед вами стоит ваше Тело. И не Форму смотрим, как Физическим мировым взглядом улавливая. Тонко-мировой Взгляд давал нам отстроенность. Но как-то у нас это сложно зашло. А вот здесь Взгляд Духа Метагалактическим миром – это будет Взгляд нашей дееспособности. И вот то, что вы там говорили, увидели какое-то неподвижное состояние, попросите Отца переплавить вас, если вы это увидели, чтобы вы были гибкие, пластичные, динамичные. И ищите это состояние телесное, раскрепощайтесь Взглядом Отца. Взгляд Отца может творить и синтезировать. Да? Он продолжает взглядывать на нас Метагалактическим мировым Взглядом. И вот пересинтезируйтесь пред Отцом телесностью, дееспособностью, гибкостью и пластичностью на более высокий уровень, ищите это, чтобы соответствовать Отцу. Грубо говоря, там вот почувствуйте динамику, гибкость тела там. Найдите её, сложите её, достигните её тем телом.
 Вот на самом деле у вас изменения идут. Ну, и в целом зафиксируйте, насколько вы дееспособны, нуждается ли ваше Тело Духа, Тело метагалактическое мировое – это два тела, кстати, но они взаимосвязаны в разработке? Ну, понятно, что нуждаются у всех, но в какой степени, в какой разработке нуждается? У кого-то голова как пластилиновая и не работает, у кого-то ноги мало динамичны. Пути новые по жизни сложно складывать, привязаны к статичной материи. Это вот особенности в Духе проявляются. Хорошо, спаковываем этот Взгляд. Всё пишется, опыт, в мозг и в Часть Память. Мы сейчас ещё и Память тренируем.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца как Ипостаси, Учителя, в том числе, Взгляд Синтезный мировой каждому из нас. Вот Восприятие такое – всё вокруг с точки зрения Синтеза и Огня. Это не что-то расплывчатое. Это материя, это уже отстроенный в материи Огонь, организованный Огонь. В буквальном виде как мы Энергию, как вот эту внешнюю Физическую реальность, можем воспринимать. Но только это всё Синтезом и Огнём, ракурсом, воспринимается.
Смотрим Синтезно Мирово. Взглядываем Синтезно Сирово. Тело Отца, оно всё время так бурлит, кипит, Он что-то всё время синтезирует. Вот обратите на это внимание. Вопрос не формы даже одежды, сейчас это не важно. Вот от Отца всё время рождается, генерируется Огнём, новый Огонь и Синтез, и Он управляет этим процессом, чтобы синтезировать нас. Очень интересно Отец показал. Но, чтобы принять это, нужно самому иметь Синтезное мировое тело. Вот этим ракурсом, ракурс у вас – Позиция Наблюдателя – сейчас должна быть Синтезного мирового тела или Синтезного мира Позиция Наблюдателя. Так тоже можно. Вот.
Вот где-то, что есть, то есть, дальше уже выжать нечего.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия роста, развития нас спектром Позиции Наблюдателя. Мы сейчас несколько Позиций Наблюдателя меняли, перестраивались. Вот этот опыт записывается в Часть Память.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца спектр Взглядов ракурса Части Памяти, а также Ипостаси-Учителя. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Дух Свет Энергию Части Память. Заполняемся вот так постепенно Энергией Отца Части Память. Стоим опять же ракурсом Части Память, хотя всё у нас сейчас цельно присутствует.
 Далее, стяжаем Свет Части Память. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Части Память и стяжаем Огонь Части Память. Фиксация идёт, в первую очередь, на мозг, а потом разворачивается всем Телом, где всё Тело имеет ракурс Части Память, где всё Тело сейчас исполняет работу Памяти. Есть Память Тела, в том числе. Знаете такое выражение.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Окскости Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 32-х Архетипичную Октавную Память, как Часть.
Мы сейчас стяжали Архетипическую 32-ричную Память, а теперь, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Октавную Память Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом Памяти 33-го архетипа Октавы Фа заполняемся и перестраиваемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца развернуть нам картины Памяти или личные… нет, личные Отец не даёт – Планеты в целом. Где мы в эти картины не вмешиваемся, просто созерцаем. Вот как кино проматывается, мы не участвуем в этом, не вмешиваемся в это прошлое. Мы просто смотрим историю Планеты, потому что сейчас Отец, стяжав нами Октавную Память, мы с вами включаемся в глубину Памяти Планеты большую. Какие-то исторические картинки можете видеть. Вот такие фундаментальные, основные по важности.
Попросите Отца показать вам картины истории человеческой, цивилизаций человеческих, несколько хотя бы, какие были люди – и внутренне, и внешне. В целом внешне люди были похожи на нас современных, телесно так. Отец объясняет, потому что вот именно такой формы тело складывает природа Планеты здесь, тем более по нашей генетики. А вот деятельность человеческая, степень развития? Вот были цивилизации, которые жили коротко, но они застревали на не развитии, когда вели чисто природный образ жизни, но это были цивилизации. У них технологии даже были внешне слабо развиты, чисто такие шалашики-дома, здания из подсобных природных материалов, не разработанность технологий материалов по типу современной. И вот как могли, жили довольно примитивненько, и в связи с этим и погибали. Более того, цивилизаций было несколько, и они могли жить одновременно и влиять друг на друга, и поэтому вот такие слабенькие цивилизации они быстро подавлялись другими цивилизациями. Были очень техногенно развитые цивилизации, когда в космос летали, много исследовали.
Попробуйте увидеть, такие направления развития или конкретные цивилизации. Чего там не хватило? Почему погибла цивилизация? Спросите у Отца. Отец просто картинки показывает, а вот как бы этот анализ спросите у Отца, чтобы сейчас не сбить картинки. Отец говорит: «Внешний крен». Когда ушли в техногенность внешне, а гуманитарность стала отставать, то есть человечность. Ну и результатом война получилась. Ну и так далее. Ну, в общем как есть.
Попросите сейчас Взгляд Памяти на современное состояние Планеты в первой Октаве, в составе первой Октавы.
Ну, картинка простенькая, это когда есть огромная Сфера - Октава Фа, Ядро её – это наша Планета и растущие материализующиеся Оболочки 32-х Метагалактик вокруг Планеты. Увидьте, что вот интересная такая мысль сейчас появляется, просто Взгляд о том, что Метагалактики как Сферы-оболочки – Метагалактическая материя – они формируют Планету, где Планета – итоговый результат Метагалактики, Метагалактическая Планета, но держит все эти корректировки…, гармонию, лучше так сказать, всех 32-х Метагалактик на Планете – Октава Фа. Когда приходит Изначально Вышестоящая Октава, вторая, 34-й Архетип – это вот степень отстроенности материи ещё более высокая требуется. И 34-й архетип уже начинает конкретно фиксироваться на Планету Земля. Это совсем другой Взгляд современными Стандартами на Планету. Мы сейчас тренируем Взгляд, Взгляд Памяти в том числе, где попросим Взгляд на будущее у Планеты Земля. Причём не с точки зрения там фиксации Метагалактик, а просто Планеты Земля по результату - физичная и тонко-физичная, метагалактически синтезнофизичная - так вот мировым Взглядом посмотрите на Планету. Отец вам сейчас активирует Память, чтоб вы могли взглянуть.
Как вы её видите? Я вижу её намного больше, материя выросла, по диаметру даже, почему-то. Какой-то более яркой, красочной, отстроенной, на ней больше человечества по количеству. Посмотрите. Где-то под 70 миллиардов. Такая плотно населённая Планета. Ну, это в 10 раз больше, чем сейчас.
Теперь взглядывайте, вот как кино идёт, вы не вмешиваетесь, просто воспринимайте картинку, хотя бы принимайте Взглядом её. Вот. Организация Планеты. Где люди живут? Она густо населена. Суша – это серьёзно техногенно разработанные города, развитые очень. Более того, освоение воды идёт, освоение воздушного пространства идёт и не только средствами связи. Впечатление, что даже есть какие-то жилища в воздухе висящие, туда можно влететь на собственном аппарате. На самом деле комфортно может быть, тем более это динамичное жилище. Прикольно! Я такого ещё не видела. Природа поддерживается, развивается, не только сохраняется. Это тоже важный аспект. Это вот нам галочка на будущее, что нельзя упускать. Есть такое.
А теперь посмотрите Взглядом Ипостаси. А как Отец присутствует на Планете Земля? Очень интересное предложение. Отец и Его Иерархия.
Отец собою, вплоть до того, что физично мирово охватывает Планету Земля своим Огнём. В Физическом мире тоже есть Огонь Физического мира. Понятно, что все остальные миры есть, тем более, что миров не 4, а намного больше. Это может быть за счёт нескольких архетипов.
Далее, есть иерархизация Его Огня. Есть те, кто как принимают, пользуются этим Огнём, как и те, кто продолжают, развивают разные иерархические уровни Огня, вплоть до жителей разной материи и тех, кто живёт синтезфизично в синтезе разных количеств материи, разного количества Огня, вплоть до прямого выражения Отца количеством Частей, Компетенций по максимуму являемых от Отца. И это создаёт возможность прямого ипостасного явления Отца. Вот такие люди синтезфизично очень развитые являются проявленными на физике управленцами, напрямую продолжающими Отца. Это может быть прямое физическое воплощение Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостасей. И таких выразителей Отца намного больше, чем сейчас на Планете. Это совершенно другой Взгляд. Я просто его передавала, как Отец показывал, а я могла принять. Всё. Картинка сворачивается.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Части Память всем опытом, достигнутым в практике каждому из нас и синтез нас. Стяжаем фиксацию усвоения всего, что мы стяжали спектра Позиции Наблюдателя и спектра Взглядов каждому из нас и синтезу нас в развитии Памяти. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом просим Отца преобразить всем достигнутым в практике и преображаемся этим.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем эманировать и разворачивать всё достигнутое Огнём и Синтезом в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И, синтезфизично и физично эманируя всё достигнутое практикой, разворачиваем весь Огонь, в том числе Огонь Память Изначально Вышестоящего Отца, на Планете Земля, и концентрируем этот Огонь на территории Подразделения Смоленск.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Святослава Олесю, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Комментарий после практики (03:54:43- 03:55:00)
Вот такой у нас большой получился тренинг. Но есть такой подход, когда много, много, много мы набираем тем и говорим, а потом сразу или одна большая практика, в которой несколько складывается, даже тренинги, или несколько практик подряд. Вот у нас получилась одна большая.


Файл 4, время 01:05:17 – 01:15:48
Практика 6
Стяжание четырёх видов Синтезности как компетенции Учителя. Рождение Свыше Человеком Субъектом 16-рицы ИВО и Ипостасью-Учителем ИВО ракурса 23-го архетипа и стандарта 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Прикол, я вчера попросила немножко дзена. Я не ожидала, я забыла. Владыка помнит. Синтезируемся, синтезируемся.
 Переходим сразу в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся в дзене, в настрое, в хорошем настроении пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Фаинь тоже рядом с ним, приветствуем, проникаемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас компетенцией Синтезность, подготовкой компетенции Умениями Синтеза четырёх видов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, стяжаем восемь ядер Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явлением Учителя спецификой 45-го Синтеза, Учителя 45-го Синтеза, в том числе, Учителя Синтеза по Должностной Компетенции, в том числе, четыре вида Синтезности как компетенции Учителя. Чем меряется компетенция Учителя – Синтезностями. И четыре вида подготовки к Синтезностям – четыре вида Умений Синтеза. И просим рост и развитие Ипостаси-Учителя, а также Учителя как такового в каждом из нас и в синтезе нас компетенциями Синтезности и Умениями Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем основы, начала, ядро Синтеза Метагалактической Синтезности и Метагалактического Умения Синтеза. Также на Метагалактическое Умение Синтеза стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Когда даётся на что-то Ядро Синтеза, это фиксируется, считайте, навсегда от Отца эта данность, эти стандарты. Дальше они могут только развиваться.
И этими стандартами, кстати, этими Ядрами Синтеза мы всегда можем выходить на слиянность с Отцом. Вот в чём ещё особенность Ядер стяжаемых.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца октав-синтезности и октав-умения Синтеза, возжигаемся. Стяжаем два Ядра Синтеза октав-синтезности и октав-умения Синтеза.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО-синтезность, стяжаем Ядро ИВДИВО-синтезности, возжигаемся. Стяжаем ИВДИВО-умения Синтеза. И стяжаем Ядро этой подготовки ИВДИВО-умения Синтеза.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, ядро Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Умение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь восемью Ядрами Синтеза четырёх компетенций Синтезности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение каждого из нас как Ипостаси-Учителя Синтезностями как видом компетенций ракурса 23-го архетипа. И стяжаем здесь для роста, развития 23-го архетипа Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Синтезностей каждого их четырёх видов Ипостаси-Учителя ракурса 23-го архетипа и такое же количество 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Умений Синтеза каждого из четырёх видов. То есть, ещё умножьте в четыре раза.
И проникаясь, насыщаясь всем этим Синтезом Синтезностей и Умений Синтеза, впитываем телом, растущим телом Ипостаси, телом Учителя Синтеза, и даже Должностно Компетентного телом. И заполняясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 23-го архетипа. Переходим в 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 745-ю истинную пра-ивдиво Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 23-го архетипа. И синтезируясь с ним, мы стяжаем прямой Синтез Образа Изначально Вышестоящего Отца Человека Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем в этом 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца для каждого ракурса Человека Субъекта 16-рицы Отца, возжигаемся. Стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 16-ричность ракурсов Подобия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 16 пар Синтезом Образа и Подобия Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Образа и Подобия 16-рично субъектно Рождение Свыше Человеком Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца 23 архетипом Соль-ИВДИВО Метагалактикой Фа явлением 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем у Отца Подобие Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Учителя. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Образа и Подобия Ипостаси-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в этом Рождение Свыше Ипостасью-Учителем Изначально Вышестоящего Отца ракурса 23-го архетипа и стандарта 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, рождаясь в Отце двумя ракурсами – как Ипостасью-Учителем, так и Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk78198343]И далее, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа, мы были в 513-й. Мы переходим в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа, синтезируясь с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить каждого из нас, синтез нас всем стяжённым в этой практике. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа, Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа 513-й пра-ивдиво-реальности, Изначально Вышестоящего Отца 23-го архетипа. Здесь тройной Отцовский огонь, по идее он должен очень мощно нас пассионарить. Три Отца, к которым мы выходили. Далее, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию.
И эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию подразделения Смоленск и Планеты Земля в целом, мы продолжая эманировать, ещё раз благодарим всех, кто с нами работал. 
И выходим из практики.


Файл 4, время 01:25:01 – 01:36:37
Практика 7
Стяжание 257-й части ИВАС Кут Хуми и 258-й части ИВО. Стяжание Планов Синтеза: на следующий Синтез год, на индивидуальное развитие Большим космосом и октавного развития каждого. Стяжание ИВДИВО-энергопотенциала личного роста и развития Большим космосом. Стяжание Плана Синтеза Субъекта 16-цы синтез 34-х архетипически

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Не спать! Весело, дружно идём, чего опять закисли? Идём за новыми возможностями.
Синтезируемся в форме или формой, даже в том числе Инструментами Учителя 45-го Синтеза, Синтезом Учителя 45-го Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, заполняясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Части у Кут Хуми, не у Фаинь стяжаются, имеется в виду это. И становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 448 пра-ивдиво-реальности. Приветствуем его.
Синтезируемся с ним, стяжаем в этом зале Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас частью Кут Хуми 257-й. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 257-й части, являя в этот момент собою 256 архетипических частей 33-го архетипа Огня. Вот вас… можете столбиком вообразить, можете цельно вообразить. Вы Есмь в данный момент предстояния пред Кут Хуми 256 архетипических частей. Всё это оформлено формой Учителя Синтеза, вот так стоим.
И стяжаем 257-ю часть Кут Хуми каждому из нас. Стяжаем фиксацию на нас 257-й пра-ивдиво-реальности, возжигаемся этим Синтезом. Стяжаем в этом Ядро Синтеза 257-й части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем сферы-оболочки данной части в количестве, минимум, 512 сфер-оболочек. Стяжаем дальше у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми системы, аппараты, частности этой части. Стяжаем цельно однородный Синтез, он как Синтез Синтеза идёт, но в итоге это всё равно Синтез части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот, ваша задача заполнить все 256 архетипических частей Синтезом Кут Хуми, чтобы они стали однородными и в специфике явлением Кут Хуми каждым из нас. То есть, тело должно гореть Синтезом Кут Хуми, не фонить, здесь уточняем.
И, вот, заполняясь этим Синтезом, прямо горя им, попробуйте прямо выявить номер части или название части из этого Синтеза. Не важно, сейчас получится или нет, но вот можно попытаться. И по вере дано будет вам. Верхние 64 части не трогать, это подсказка от Кут Хуми. Тела по видам материи тоже Владыка не рекомендует рассматривать. Вот, или ИВДИВО-тела, что тоже крайне сложно, получается вероятность больше всего верхних 64, в третьей 64-рице частей от Физического мирового тела до ИВДИВО Субъекта. И это не связано с вашей частью ответственности никак, это личная ваша специфика перед Кут Хуми. Есть.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим преобразить каждого из нас 257-рицей частей, и все части у нас в том числе. Кстати вся 20-рица Должностно-Компетентного, она тоже этим ракурсом преображается.
И, далее синтезируемся, да, вместе с Кут Хуми с Изначально Вышестоящим Отцом 513-й пра-ивдиво-реальности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Разворачиваемся 256-ти рицей архетипических частей с 257-й и в синтезе 257-й частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Приветствуем Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца наделить нас 258-й частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем 258-ю часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Она называется, как одна из 256-ти. Вот здесь я не знаю, из какого диапазона Отец являет части для вас, не знаю, честно. Это очень личное взаимодействие с Отцом.
И, проникаясь Отцом, мы далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез 258-й пра-ивдиво-реальности, включаемся и сонастраиваемся этой частью с соответственной пра-ивдиво-реальностью, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы также развёртываем минимум 512 сфер-оболочек, системы – 256, систем, аппаратов, частностей части. Ну, как правило, это слабо стяжается сейчас в части Отца, но важно нам принять хотя бы просто Синтез в часть Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный Синтез каждого из нас, ракурса 258-й части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. Вот теперь у нас отстроены получается спецификой 256-рицы частей, спецификой Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца, которые ведут нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность каждого из нас. Стяжаем у Отца План Синтеза каждому из нас на следующий Синтез год. Стяжаем второй План Синтеза каждому из нас на индивидуальное развитие Большим космосом, План Синтеза октавного развития нас. Стяжаем каждому из нас ИВДИВО- энергопотенциал личного роста и развития Большим космосом, чтоб было – Отец сказал, это стяжать из-за бедности внутреннего мира.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия роста внутреннего Энергопотенциала каждого из нас, в том числе, как Компетентного. И это условие роста и развития в целом Субъекта 16-цы Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, и преображаясь всем стяжённым, кстати, стяжаем План Синтеза Субъекта 16-цы синтез 34-х архетипически. Если пойдём дальше, стяжайте дальше сами Планы Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас всем стяжённым, включая себя в стяжённые Должностные Компетенции. И, разворачивая синтез-физично всё достигнутое однородным телом каждого из нас Субъекта 16-цы Отца и Учителя 45-го Синтеза.
Эманируем всё достигнутое собою этой практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в подразделение служащих здесь присутствующих. Эманируя всё достигнутое практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически заполняем, как территорию подразделения Смоленск всем достигнутым явлением части Отца собою, и части Кут Хуми собою, в сонастройке на следующий синтез год. И, далее, эманируем всё достигнутое по Планете Земля физично, окутывая этим Огнём Планету Земля.
Ещё раз благодаря всех, продолжая эманировать, мы возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.
Поздравляю вас, это очень существенное стяжание.


Файл 4, время 01:36:45 – 01:44:19
Практика 8
Генезис 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, возжигаемся Учителем 45-го Синтеза, последние глубокие усилия. Синтезируемся с Кут Хуми. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред ним, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас Итоговой практикой 45-го Синтеза и Книгой 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 512-ю, простите, опять, в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 33-го Архетипа, синтезируемся с Ним.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 45-го Синтеза, стяжая у Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-ллионов единиц Огня 45-го Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-ллионов единиц Синтеза 45-го Синтеза.
И стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-ллионов единиц Субъядерности 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурса 23-го Архетипа 288 квадрилионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 745-й истинной пра-ивдиво Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа. И возжигаясь всей полнотой и цельностью данного Стандарта, пока мантра звучала числовая, вы впитывали в себя это количество Огня и Синтеза.
Мы стяжаем Печать 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся Стандартом. Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 45-го Синтеза, возжигаемся.
Переходим в 448-ю пра-ивдиво-реальность в корпус Синтеза Кут Хуми, становимся на 45-м этаже в библиотечном зале Книг 45-го Синтеза. Стяжаем Книгу 45-го Синтеза, она зависает перед нами. Берём её в руки, эманируя на неё Синтез, стяжённый у Отца, Книга преображается, а мы впитываем содержание 45-го Синтеза.
И перекладывая Книгу в правую руку, вправо протягиваем в портал перехода. Переходим в частное служебное Здание, здесь же в 448-й пра-ивдиво-реальности. Становимся пред столом на 17-м этаже этого здания, кладём на стол Книгу 45-го Синтеза. Вызываем сюда и берём в руки Книгу 44-го Синтеза. Через портал перехода возвращаемся в библиотечный зал Кут Хуми, становимся пред ним. Синтезируемся с Кут Хуми и сдаём ему Книгу 44-го Синтеза, благодаря за развитие нас Книгами Синтеза.
И далее, в синтезе с Кут Хуми мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Его и Стандартом 45-го Синтеза, мы стяжаем 4 Части:
в том числе Архетипическую Часть Этимическое тело, возжигаемся,
в том числе Архетипическую Часть ИВДИВО-тело окскости, возжигаемся,
в том числе Архетипическую Часть Тело Ипостаси-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом… Архетипическую Часть Память мы с вами уже стяжали.
И далее, мы стяжаем 64 Синтеза и 64 Начала Служения 45-м Синтезом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента Учителя 45-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 16384 Гена и 16384-ричную Генетику человека ракурсом 45-го Синтеза, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем полноту и цельность 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, полноту и цельность Огня, полноту и цельность Синтеза. И стяжаем Ядро 45-го Синтеза каждому из нас и возжигаемся.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза. Стяжаем 512-ричное усиление каждого Ядра Синтеза как Должностно-Компетентным, в том числе 512-ричное усиление 45-го Синтеза. Вот мы стяжали одно Ядро – Отец усилил в 512 раз в итоговой практике.
И проникаясь всей полнотой и цельностью всего стяжённого Синтеза, мы вместе с Отцом, вместе с Кут Хуми разворачиваем весь Синтез в ИВДИВО в целом. Переключаемся на синтезфизическое действие, разворачиваем в ИВДИВО в целом 45-й Синтез, эманируем его в ИВДИВО Смоленск и в подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем 45-й Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируем 45-й Синтез физично на территорию планеты Земля и территорию подразделения Смоленск.
И продолжая эманировать, мы благодарим за этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца 33-х Архетипов, всех Изначально Вышестоящих Отцов – 33-го и 23-го Архетипов. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал в этом Синтезе.
Возвращаемся в физическую реализацию и, продолжая эманировать, выходим из практики.

И на этом наш семинар завершён. Вам всем большое спасибо за участие. До следующих встреч через три недели. Спасибо!



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО Смоленск 75.557.863.725.914.323.419.009 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля:

Ирина Овчинникова, Аватаресса Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.071 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Анжелика Ростовская, Аватаресса Цивилизации Человека Субъекта 16-рицы ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Зинаида Ковалева, Аватаресса Общества Иерархии Равных ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.064 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Ольга Воронцова, Аватаресса Искусства Психодинамики ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
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Мария Шестовская, Аватаресса Сознания ИВО АС Серафима ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.054 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
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