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День 1. Файл 1, время  03:18:48 – 03:44:15
Практика 1
Стяжание Формы, Нити Синтеза и 64 Инструментов Учителя Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Рождения Учителя Синтеза Соль-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Совершенной архетипической части Сознание Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 512-рицы Компетентного и 16 видов Сознания

Итак, настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся всем Синтезом, который есть у нас. Возжигаемся по позвоночнику Нитью Синтеза из ядер Синтеза, у кого сколько есть.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 33-го архетипа, переходим в его зал в 448-ю пра-ивдиво-реальность, заполняясь его Синтезом, потом переключаясь на Синтез Кут Хуми. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Фаинь из его команды из 448-й пра-ивдиво-реальности нам помогает. Синтезируемся и с нею, вплоть до того, что можно войти в магнит Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми Фаинь. Просим ввести нас в 46-й Синтез, заполняемся этим новым для нас видом Синтеза, как Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтез Синтеза 46-го Синтеза, тогда у нас усваивается Синтез не по подобию, а следующий, более высокий.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас формой Учителя 46-го Синтеза. Стяжаем форму Учителя 46-го Синтеза, и потом тело в этой форме заполняем ещё плотней 46-м Синтезом. Вообразите, что ваша каждая клеточка, огнеобраз, каждое ядро заполняется новым 46-м Синтезом, а это значит, что они кардинально меняются. Синтез всегда рождает новое, рождается новый Синтез в нас.
И вот так преображаясь, возжигаясь, мы стяжаем на весь этот семинар Нить Синтеза Учителя 46-го Синтеза, стяжаем 64 Инструмента Учителя 46-го Синтеза, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом 46-го Синтеза. Возжигаемся, проникаемся. Синтезируемся с Кут Хуми часть в часть с его той частью, которая для нас разворачивается от Кут Хуми. Помните, каждый носитель своей части Кут Хуми, каждый выражает Кут Хуми ракурсом одной из его частей, так будет понятнее. Вот.
И, проникаясь Хум в Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь его Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Синтез, Условия, Огонь и Ивдивности для стяжания Совершенного архетипического Сознания ракурса 33-го архетипа.
И синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом 513-й пра-ивдиво-реальности, переходим явлением Учителя 46-го Синтеза в зал Изначально Вышестоящего Отца, и командно становимся, так полукругом, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником: Явление экзаменационного 46-го Синтеза в ИВДИВО Смоленск. Это минимальный праздник для нас. Я не знаю, какие ещё праздники есть, но реально, вот последнее время при выходе в зал Отца праздничное проживание рождается.
Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца и всем телом цельно впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас в целом 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Учителя Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа. Стяжаем такое же количество ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Соль-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждому из нас явлением 46-го Синтеза. Это вхождение в 46-й Синтез, возжигаемся. Новое Рождение, когда мы в пределы материи входим в соответствующий архетип, мы с вами охватываем.
Какой архетип у нас получается 46-й Синтез?23-й, один архетип за два семинара осваиваем, пока так.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением в 33-м архетипе нас архетипическим Совершенным Сознанием.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез архетипического Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вот теперь впитывайте Синтез, из Синтеза Огонь от настоящего Сознания Отца. Вот, оно истинно для нас такое. Стяжаем Ядро архетипическое Совершенного Сознания каждому из нас, ядро Синтеза, концентрируя и организуя весь стяжаемый Синтез в ядро пока. Стяжаем развёртывание из ядра 302-х секстиллионов сфер-оболочек, минимум 512 сфер-оболочек Совершенного архетипического Сознания. В вершине своей 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 сферы-оболочки, соответственно встраиваясь в эти же, такое же количество пра-ивдиво-реальностей ИВДИВО явлением 33-го архетипа.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение прямым Огнём и прямым Синтезом архетипического Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца этих сфер-оболочек. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование и стяжаем ядрами Синтеза минимально 512 систем Совершенного архетипического Сознания, и возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально 512, только это 512 видов аппаратов Совершенного архетипического Сознания. Вспоминаем, если это гравитация Духа, то в каких пределах эта гравитация Духа действует, синтеза 33-х архетипов. Пока так.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение нас частностями части Сознание – Истинности, Совершенная архетипическая Истинность Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. И просим во всех сферах Отца сложить нам одно цельное архетипическое тело части Сознание, и оформляемся Сознанием, как таковым, каждым из нас. Оно не сферическое, просто как тело человеческое физическое выглядит, руки, ноги, голова. И возжигаемся архетипическим Совершенным телом в сфере ИВДИВО этой части.
Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным архетипическим Сознанием, и преображаемся им. Привыкайте к другому Сознанию, другому осознанию себя, другому осознанию к себе, привыкаем, не выходим из Отца.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть минимально 16 видов Сознания каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 16 Синтезов Сознания Изначально Вышестоящего Отца, также архетипически Совершенного. Стяжаем 16 ядер архетипического Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца и затем, возжигаясь поочерёдно каждым ядром, я буду называть, разворачиваем сферу Сознания по тем направлениям, которые мы уже с вами оговорили.
Итак, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипическое Совершенное Бессознательное Сознания каждого из нас. Из ядра первого разворачиваем сферу на 33 архетипа и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение совершенной и эталонной базой данных для осознания каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в этом сжечь те матрицы нашего бессознательного, которые мешают нашему росту. Всё Отец никогда не сожжёт, но какие-то матрицы могут просто выдавливаться. Вы просто сферой Сознания охватите зал Отца, в данном случае, это пределы Сознания Отца в очень концентрированном виде. Мы просто весь зал не воспринимаем до конца. И, заполняясь изнутри, как вышестоящим Сознанием Отца, сферой, поле, насыщенностью Сознания Отца, заполняя первую сферу Бессознательного. Да, мы это не можем сейчас осознавать ребята, увидьте, это Бессознательное. Оно работает не как сознательное. Просто попросите Отца выдавить и сжечь те матрицы, связочки, структурности. Посмотрите, очень грубая материя из нашего бессознательного выдавливается. Вот, просто отсекайте её сразу мыслью, Мечом и сжигайте. Освобождайтесь от ненужных матриц бессознательного. Есть.
Знаете, вот, бессознательное здесь подтягивает нас иерархически корректно, как Компетентных к той базе данных внешне, которая у нас должна быть, и остальное ненужное, мусор. В том числе достигнутое человечеством, чего только нет в этой бессознательной у людей. Вот, это всё нас не должно касаться, вот так утвердите для себя. Вот, молодцы, мы же к Истинности идём.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем вторую сферу нашего Сознания – Подсознательное. И вот здесь мы проникаемся Духом Сознания Отца, насыщаемся им, именно Духом. И просим Отца переплавить в подсознании нас некорректный для архетипического Совершенного Сознания опыт. Это уже личный наш опыт. Здесь, знаете, как программы с установками, как какие-то алгоритмы действия, которые на автоматизме работают. Вот эти вещи попросите у Отца перестроить, чтобы у вас соответственно Учителю 46-го Синтеза складывались данные вашим подсознанием. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем третьим ядром Сознания – Транссознание и разворачиваем третью сферу, которая углубляет нас, в единство рановато, а вот в мир Отцовский. И Сознанием напитывайтесь миром Отцовским, выходя этой частью за пределы свои предыдущие. И увидьте, что Транссознание постоянно должно работать, не забывайте об этом. Здесь, вот звучит, Сознание проникает глубже в Сознание Отца, и мы здесь начинаем объединяться Сознанием. Нас Сознанием с данными окружающей реальности, в том числе Отцовскими.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца единосознание каждому из нас, разворачивая сферу вокруг нас, четвёртую сферу-оболочку Сознания – Единосознание. Первая самая внешняя остаётся, чем больше сфер-оболочек, тем ближе к нам они будут. Вот, так идёт. И возжигаемся Единосознанием, чтобы сорганизовать, собрать в цельность все базы данных, внешнее, нашего опыта прошлого времени и в расширении здесь и сейчас из Транссознания. Вот это всё собирает Единосознание. Кстати, Отец говорит: Единосознанием Сознание мыслит, ведь четвёртая сфера, это мышление Сознания. Транссознанием Сознание чувствует. Подсознанием Сознание ощущает, не отменяя всего, что мы говорили о Подсознании. В этом и складывается ощущение Сознания, это не телесное ощущение. А бессознательным Сознание движется. Но, как вы понимаете, движения мало для Сознания.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пятое ядро Сверхсознания, Сознание каждого из нас и разворачиваем сферу-оболочку Сверхсознания, углубляясь и всеединяясь с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца. Здесь можно и вглубь своего Сознания к Отцу потянуться к его Сознанию, а можно и внешне это увидеть, но вглубь. И вот здесь мы реально выходим, за, не просто выходим за пределы осознания, а вырастаем Сознанием, когда следующие возможности закладывает Отец нам сейчас, особенно в этой практике, своим Сознанием в наше Сознание. Транссознание в горизонт нас развивает, Сверхсознание вглубь и по вертикали.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипические Основы и Начала Сознания каждого из нас, архетипические Основы и Начала 16-ти видов Сознания каждому из нас и синтезу нас.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Сознания, это вот сюда минимально в Сверхсознание идёт. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца алгоритм программы роста и развития Сознания нас, синтез 33-х архетипического, и возжигаемся этим.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем собственно Сознание каждого из нас. Вот здесь может включиться осознание, мы где? Мы в какой ситуации? Углубляйтесь, осознавайте в плане возможностей – Сознание, мы какие имеем возможности, осознавайте.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем следующие 10 ядер, 10 оболочек, разворачиваем Архисознание. Тут нечего рассказывать. Далее разворачиваем сферу-оболочку Синтезсознание, из ядра выявляем, разворачиваем сферу-оболочку Сознание Человека Изначально Вышестоящего Отца, или Отец говорит – Человеческое Сознание. Вот оно где, а до этого оно только растёт, на девяточке.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сознание Посвящённого, возжигаемся, разворачиваем сферу-оболочку. Возжигаемся, разворачиваем сферу-оболочку Служащего. То же самое Сознание Ипостаси, Сознание Учителя, Сознание Владыки, Сознание Аватара и Сознание Отца.
И стяжаем 16 ядер Синтезов Сознания в целое ядро Сознания. Стяжаем 16 сфер-оболочек Сознания в единую сферу-оболочку Сознания каждого из нас в цельную. И в этом мы стяжаем Сознание Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И на этом Синтезе нас Отец продвигает в Сознании Ипостаси потому, что мы этим курсом растим Ипостась, Ипостасное тело.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся архетипическим Совершенным Сознанием Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем разворачивать Огонь и Синтез, стяжённый сейчас, в ИВДИВО в целом. Устремляясь своим Сознанием на ИВДИВО, это сложится по мере наших возможностей. Стяжаем, вернее, разворачиваем Огонь и Синтез Сознания Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Смоленск – как минимум, сфера-оболочка вокруг планеты, но это сфера-оболочка ИВДИВО в целом.
Стяжаем и разворачиваем Сознание Огнём и Синтезом в подразделение служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Включаясь в Сознание Должностной Компетенции этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем Огонь и Синтез Сознания синтезфизично и физично по планете Земля. Прямо вот фиксируем сферу-оболочку Сознания каждого из нас максимально масштабно, стараясь устремиться, как Должностно Компетентные. Совместить это с сферой Сознания самой Планеты, и продолжаем эманировать всё, что мы достигли.
Мы благодарим за всё Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, так же Серафима Валерию, Аватаров Синтеза Серафима Валерию.
Благодарим всех, кто нам помогал в этой практике.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

А теперь замрите, отследите своё Сознание. Вот проживания, которые у меня сложились, может вы это тоже уловите. Во-первых, новизна самого процесса Сознания. Во-вторых, масштаб, во-вторых, легче и свободнее сознавать становиться. Вот это очень главное, обо всём остальном мы не думаем. Увидели? Сейчас Сознание к вам попристраивается.


Файл 2, время  01:07:17– 01:28:43
Практика 2
Стяжание Сердца Октав Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца ракурса 33-го архетипа с репликацией развёртыванием Сердца на 32 архетипа Метагалактических. Стяжание Октавного Огня для перестройки нас, как Компетентных, на новую реализацию

Итак, мы возжигаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Формой Учителя и Компетенциями Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 33-го архетипа и переходим в Его зал 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся группой пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуем Его, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14-го и 16-го Сердец из Архетипического Совершенного Сердца в целом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Октавного Огня капель Октавного Огня для перестройки нас, как Компетентных, на новую реализацию. Вот так идёт.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, разворачиваясь, то есть, насыщаясь и концентрируя Его Синтез и Его Огонь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Разворачиваемся в этом зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, то есть становимся одним целым с Отцом.
Становясь одним целым с Отцом, попробуйте вот прожить прям телесно, как нас ведёт Отец Синтезом. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Сердец: Сердце Октав Планеты и Сердце Октав Розы Изначально Вышестоящего Отца, Розы Октав Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Архетипическим Совершенным Сердцем, которое стяжали месяц назад. Посмотрите, насколько оно маленькое у нас, неразвитое. То есть, им нужно заниматься. Да, оно должно зреть ещё, вырасти. Вот, в общем-то, мы сейчас этим и начинаем заниматься.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Сердце Октав Планеты Изначально Вышестоящего Отца ракурса 33-го архетипа с репликацией развёртыванием этого Сердца на 32 архетипа Метагалактических. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Сердца Октав Планеты Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца собственно Тело этого Сердца.
Посмотрите, как Сердце выглядит.
Очень интересно! Знаете, что Отец показывает? Вокруг каждого из нас разворачивается такая прозрачная Сфера. Как это виделось мне. В этой Сфере с северного до южного полюса, – мы ножками не стоим на полюсовке, мы внутри сферы стоим, южный полюс ниже пола, – начинает формироваться тело южного полюса: меридианы и параллели. Вот такая сеточка рождается. Эта сеточка располагается в пределах Сферы-оболочки 14-го Сердца. В центре этой Сферы горит Ядро Синтеза, по локализации совпадает с Хум Физического тела, если спроецировать на физическое тело.
Вот, проникаясь этим Ядром Сердца, Сердцем таким же Изначально Вышестоящего Отца Октав Планеты, просите у Отца Синтез этого Сердца, чтоб оно сформировалось, как дееспособное Сердце, взращивающее Октавный… Тело Октавного Света или Октавное Тело Света. Можно и так сказать.
И, заполняясь этим Синтезом, разворачивая этот Синтез вокруг нас в Сфере-оболочке этого Сердца, идёт насыщение. Как такие точечки вспыхивают вот в этих ячейках параллелей и меридианов с постепенной концентрацией, сгущением этих субстанций, которые мы накапливаем, вплоть до того, что в перспективе будет рождаться Планета в Ядре этого Сердца каждого из нас или в целом в Сердце. Увидели? Увидели. 4 уровня Планеты, 4 уровня организации Сердца, 4 насыщенности – Огонь, Дух, Свет, Энергия, и 4 телесности. Тело этого Сердца будет работать, в том числе, над тем, чтобы наша планетарность была Октавной, чтобы Планета выросла Октавно. Пока она только получается в Огонь Октав. Материя ещё слабо развивается. Увидели? Вот.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, – здесь вот вмешиваться, что-то там делать, не нужно, – мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца глубиной 33-го архетипа и 1-й Октавы Фа.
Далее, стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа и 1-й Октавы Фа и насыщаем Сердце Октав Планеты Изначально Вышестоящего Отца Октавным Светом Изначально Вышестоящего Отца.
Ну, вот Свет не льётся, на самом деле. вот сейчас сказать, что что-то у нас просветлеет, в голове станет ясно. Ясность в голове, но только более высокого порядка – эффект, который ожидается от Октавного Света. Его нужно ещё накопить в достаточной мере. Не впечатляйтесь, если сейчас это не получится. Редко у кого получается. Вот.
Но мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в углублении, в росте и в развитии Октавности в нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о наделении нас 32-мя каплями Октавного Огня и просим для этого ввести нас в Сердце Октав Розы Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом… Смотрите, как бы и разворачиваемся Сердцем Октав Розы, но фактически оно там в виде Ядра у нас спакованное находится и плохо развёрнуто.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца для формирования 16-го Сердца, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь 16-го Сердца, Субъядерность 16-го Сердца и стяжаем на Ядро Синтеза Сердце Октав Розы Изначально Вышестоящего Отца.
Вот смотрите, Роза вот прям мгновенно, как пружинка, развернулась. У неё очень большое количество Огней, но, в общем-то, в 4 раза больше, чем в 33-м архетипе пра-ивдиво-реальности. За один септиллион. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца… четыре… нет, получается 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Огней Сердца Октав Розы Изначально Вышестоящего Отца. И, усваивая это количество Огня ракурсом 33-го архетипа, разворачиваясь Розой, мы стяжаем концентрацию, компактификацию этого Огня Телом Огня, Октавного только Огня, возжигаемся, проникаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем этой Розой вначале прямой Октавный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Относительно прямой, потому что мы стоим в 33-м архетипе. Просим у Отца каплю Октавного Огня в Сердце Октав Розы каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 капли Октавного Огня соответствующим 32-м архетипам Огня, с 64-го по 33-й, включительно. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Октавный Огонь с учётом 512-ричной фиксации Компетентного в каждом из нас, 512-рицы Компетентного. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся этим Огнём. Роза впитывает.
 В целом стяжаем Синтез 32-х капель просто в однородный Октавный Огонь. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октавный Синтез в Ядро Розы, в основание её. И вот Тело Огня, которое в этой Розе стояло, собственно, оно появляется первично, начинает собираться, но очень разреженное. Начинает собираться. И Роза начинает собирать, насыщать нас Огнём из всех 64-х архетипов глубиной Октавного Огня. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся снова Телом Огня пред Отцом, синтезтелом Компетентного, не Частью Синтезтела, цельным, однородным даже Телом ракурса Компетентного, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая этим Телом стяжённый Огонь. Есть.
Но Октавный Огонь отвечает за Компетенции. Компетенции мы стяжаем на всех 4-х курсах Синтеза, поэтому вам придётся пройти 4-й курс. Ну, называется, мы попали! Есть. Или он будет бегать за вами по воплощениям. Тоже вариант.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез двух Сердец – 14-го и 16-го – каждому из нас и разворачиваем вокруг Розы Сердца, вокруг Сердца Октавы Розы, Сердца Октав Планеты, координируя её Огнём с 33-м архетипом, там, где мы стоим, и просим Изначально Вышестоящего Отца постепенно пристроить Огонь, который мы стяжали и к 14-му Сердцу каждого из нас, и к Планете Земля в целом, адаптировать и пристроить.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердце Октав Планеты, Огонь Октавного Света – не Свет напрямую, а Огонь Октавного Света – выявляя Огонь Октавного Света в 14-м Сердце. Вот, как-то так.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом… Я не могу сказать, что мы стяжали Тело Света в 14-е Сердце. Свет ещё нужно выявить. Его нет пока у нас на самом деле ещё. Чтоб мы не стяжали, он не задерживается. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на всё стяжённое, преобразить нас, как Компетентных, в Октавный Огонь выходят только Компетентные, преобразить усвоение стяжённого Огня 512-рицей Компетентного. Возжигаемся, проникаемся. И стяжаем преображение всем стяжённым в Изначально Вышестоящем Отце, просим Отца преобразить нас и преображаемся Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем Октавный Огонь.
Внимание! Проживать нечем и нечего, поэтому не пытайтесь прожить. Здесь мы идём на доверии Отцу. Я – тоже самое.
Октавный Огонь! Вот просто верим и разворачиваем вместе с Отцом в ИВДИВО в целом 32 капли Октавного Огня. И, разворачивая в ИВДИВО в целом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца соответствующую сдвижку и пристройку Октавного Огня к Метагалактикам. Ну, понятно, ракурсом Октавы Фа мы больше с вами действуем. И ракурсом Октавы Фа мы этим Огнём заполняем 32 Метагалактики, которые растятся каждым из нас телесно в нас, то есть. Даже, если мы это не чувствуем, не ощущаем, не можем выражаться, процесс запущен, уже давно запущен – 32 Метагалактики в каждом из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем координацию 32-х капель Октавного Огня с 32-мя метагалактиками в каждом из нас и в синтезе нас. И, если Октавный Огонь несёт Компетенции, то у нас начинают в Метагалактику входить новые Компетенции. Значит, как инструменты, сдвигающие, запускающие дееспособности метагалактической материи. Вот так увидьте, пожалуйста.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этой координации, чтоб Огонь зашёл в нас, мы разворачиваем Октавный Огонь в ИВДИВО-Смоленск 448-й пра-ивдиво-реальности, в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих, разворачиваем этот Огонь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и направляем 32 капли Октавного Огня ракурса 33-го архетипа в целом физично и синтезфизично на Планету Земля.
Что для этого делаем? Мы стоим должностно-компетентными Телами пред Отцом, Октавный Огонь заполняет метагалактическую материю наших Тел. А теперь из этих Тел смешанный Метагалактический и Октавный Огонь эманирует на Планету Земля. А, если мы офизичим, Вышестоящее Тело введём вот в это Физическое, физично отэманируйте на Планету Земля Октавно-метагалактический Огонь. Сделайте это. Нами действует Отец, и мной, в том числе, сейчас, поэтому не думайте о своей дееспособности, просто действуйте по предлагаемому. Есть.
И, продолжая эманировать в целом на всю Планету Земля, укутывая вот этим Огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим всех, кто нам помогал в этой практике.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Файл 2, время 01:33:07 – 01:44:25
Практика 3 
Преображение Каплей Огня Большого космоса. Стяжание синтеза 64-х Синтезов 64-х архетипов Огня в 33-ем архетипе. Стяжание и обновление ИВДИВО каждого. Стяжание План Синтеза каждого. Стяжание нового Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжание Капли Октавного времени

Мы возжигаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 46-го Синтеза. Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И усваивая стяжённый Октавный Огонь в виде 32-х капель, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 33-го архетипа в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Становимся в зале Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, приветствуем его. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Каплей Огня Большого космоса в синтезе равновесий 64-х архетипов в 33-им с фиксацией на планете Земля.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его. Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Каплей Огня Большого космоса. И активируя и Архетипическое Совершенное Сердце каждого из нас и синтеза нас. и Архетипическое Совершенное Сознание каждого из нас и синтеза нас явлением 46-го Синтеза, и активируя телесность, однородную телесность ракурсом Должностной Компетенции Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, вот так настраиваемся.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Синтезы 64-х архетипов Огня. Вот пристраиваемся к этим Синтезам, к Ядрам Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца о синтезе 64-х Синтезов архетипов Огня. Стяжаем цельный Синтез 64-ричный Синтез архетипов Огня каждому из нас. И стяжаем на каждое Ядро этого Синтеза Каплю Октавного Огня. Там 32-е Капли Октавной, всё равно 32-е будут, веером они как бы расходяться, спектром, то есть как метагалактическим.
И проникаясь и возжигаясь Однородным Огнём Октавным каждый из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас как Должностно-Компетентных в Большой Космос Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одну Каплю Огня Большого космоса каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Ядром Синтеза и Огнём Большого космоса каждого из нас в Большом космосе с центрированием Большого космоса на каждого из нас. У кого мысль про антропный принцип, здесь это пока не работает, рано или может быть вообще будет как-то по-другому.
И стяжаем ИВДИВО каждого из нас, стяжаем его обновление, стяжаем новые его пределы. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез ИВДИВО каждого, вводя нас в ИВДИВО каждого в Большой космос с концентрацией Огня Большого космоса каждым из нас и индивидуально.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза каждого из нас ракурсом фиксации нас Большим космосом. И возжигаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый Образ и Подобие Изначально Вышестоящему Отцу, новым масштабом нашего явления Отца Большим космосом. Возжигаемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящему Отцу.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию эпохи, развёрнутой сейчас нами, на десять миллиардов лет каждому. И стяжаем – внимание – Каплю, первую Каплю Октавного времени, просим Отца ввести нас и переключить на осуществление нас не только Метагалактическим временем, но и Октавным. Но по мере возможности это включение произойдёт. Впитываем Каплю Огня Октавного времени в каждого из нас, чтобы встроиться, чтобы включиться. Именно время сдвигает нас жизнью. Движет нас в пространстве, мы так привыкли воспринимать. То есть, Капля Октавного Огня время было, но мы как бы дополнительно вот этот эффект усилили, чтобы временно ещё включиться в новый Огонь и Синтез, а время это фундаментальное свойство материи, поэтому это важно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас всем стяжённым, то есть фиксацией в Большом космосе. Капля Огня была Октавного времени в Большом космосе. И координацию нас Большим космосом с Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот всем этим возжигаясь, фиксируемся так в Большом космосе в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем разворачивать Огонь Большого космоса собою – внимание – вводя его сначала в тело там, когда стоим в зале у Отца. На самом деле не у каждого Огонь Большого космоса вошёл в тело. Капля, она кажется маленькая, но на самом деле она на всё тело должна была войти как одно целое, тогда это Капля. Вот сейчас я пока говорю, вы меняйтесь. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем разворачивать Огонь Большого космоса в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и окутывая в целом планету Земля, то есть равная концентрация по всей планете Земля физично и синтезфизично Огнём Большого космоса.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И выходим из практики.


Файл 2, время 01:45:11 – 01:48:48
Практика 4 
Стяжание Компетенции Изначально Вышестоящего Отца - третьей ИВДИВО-Полномочия Совершенств и третьей ИВДИВО-Иерархизации Синтеза. Стяжание ночной подготовки

Мы синтезируемся сразу с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Кут Хуми выходим в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез третьего ИВДИВО-Полномочия Совершенств каждому из нас. Стяжаем Ядро третьего ИВДИВО-Полномочия Совершенств, Ядро Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третью ИВДИВО-Иерархизацию Синтеза и Ядро третьей ИВДИВО-Иерархизации Синтеза, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем синтез двух Ядер Синтеза третьей ИВДИВО-Иерархизации Синтеза и третьей ИВДИВО-Полномочия Совершенств в одно целое.
И стяжаем насыщение этой Компетенции Огнём Полномочия Совершенств Иерархизациями Синтеза. Стяжаем у Отца заполнение нас соответствующем видом Духа – ИВДИВО-Полномочия Совершенств и ИВДИВО-Иерархизации, третьих. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение соответствующим видом Света – третье ИВДИВО-Иерархизации Синтеза и третье ИВДИВО-Полномочия Совершенств. Мы заполняемся этим Светом, он идёт как однородный Свет. Потому, что Иерархизации входят, как часть в Полномочия Совершенств.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь, мы стяжаем у Отца усвоение данной Компетенции каждому из нас и синтезу нас. Отец просто нас, можно сказать наделяет, можно сказать одаряет данными Компетенциями, сами бы мы до них доросли очень не скоро.
И далее, мы синтезируемся, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку каждому из нас. Она включится, когда вы засыпать станете. Ночную учёбу явления 46-го Синтеза и Учителя 46-го Синтеза.
И являя Кут Хуми собою, вот со настраиваясь на него, мы разворачиваем Огонь и Синтез Компетенции, переходя на синтез физичность в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И физично заполняем всю территорию Смоленска, подразделения Смоленска третьей Компетенцией ИВДИВО-Полномочия Совершенств.
И ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


День 2. Файл 3, время 01:44:25 – 02:30:41
Практика 5
Тренинг синтезирования с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжание Архетипического Совершенного Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца

Вот мы сейчас стоим в зале. Он заполнен 46-м Синтезом. Как мы должны синтезироваться с Кут Хуми? Внешне и внутренне. И лучше сначала внутренне, а потом внешне. Внутренне – когда внутри у нас Синтез, и изнутри в этот Синтез входит следующая порция 46-го Синтеза Кут Хуми. Или Синтез Синтеза, но ракурсом 46-го Синтеза всё равно, да?
И вот этот Синтез заполняет наше тело. Ядра 46-го Синтеза у нас нет ещё, он будет к концу семинара. И просто Синтез разворачивается в пределах тела. Заполняет. Заполняйтесь. Вы уже понимаете, что нужно вообразить. Тело должно впитать, знаете, как магнит: «чпок» изнутри. Извините, но это так происходит. Оно должно впитать этот Синтез и, самое главное, измениться.
Заполнились? А теперь из этого состояния впитываем внешнюю среду зала. Можно и наоборот: сначала внешне впитывать, потом внутренне. Мне больше нравиться наоборот – внутренне, а потом внешне. Вот заполняйтесь на уже возожжённое 46-м Синтезом Учительское тело, вы впитываете Синтез зала внешне. Вот проживите, у вас сейчас более мощное идёт возжигание. Внешнее – внутреннее, это по принципу Папино – Мамино. То же самое, у вас возжигается концентрация Синтеза побольше. Мозг хорошо возожгите.
Прямо попросите Владыку, чтобы помог. Вот здесь можно просить помочь, после вашего действия, здесь вы не будете бездельниками выглядеть. Попросите Владыку, чтобы он заполнил 46-м Синтезом головной мозг в проекции по всем нашим частям, вплоть до физического тела, вплоть до вещества физического тела, вот этого Физического мирового тела.  Где нейрончики не только в концентрированном Огне, а в концентрированном Синтезе находятся, и напитываются нейрончики 46-м Синтезом. Вы это можете не проговаривать, не вспоминать даже в других практиках. Но когда вы это отработаете несколько раз, до автоматизма запишите, что это происходит у вас, с каждой клеточкой тела, с тем, что между клеточками, с каждым огнеобразом, с каждым ядром тела. И мозга особенно, Синтез на мозг опирается. То у вас это в следующих нескольких практиках это пойдёт автоматически.
У вас знаете, такой мгновенный автоматизм с мгновенным результатом, когда очень быстро вы возжигаетесь и физически мы сейчас долго проговариваем. Физически – раз и вы уже стоите пред Кут Хуми. Есть такое? Есть такое.
А теперь включается практика. Вы возожглись. На этом вы можете стяжать Синтез Синтеза дальше, это будет всё равно будет в 46-м Синтезе. А потом включается, вы просите что: какие-то Условия, Синтез на то, чтобы у вас получилось сделать то-то.  Если нужно переходите к Отцу; если нужно, работаете с Аватаром Синтеза.
Вот теперь настраиваемся на Кут Хуми, впитывая от него следующий Синтез, который он нам даёт, заполняемся и учимся проживать новое состояние, потому что новый Синтез – это новое состояние.
Что нам даёт сейчас Синтез Кут Хуми? Выявляйте. На что вы устремились? Мы сейчас не оговаривали это, но в следующий раз вы обязательно будете с какой-то целью выходить к Кут Хуми и будете идти этой целью, будете просить что-то, вы предполагать будете действия, там простроить. Синтезом заполняйте и простраивайте эти действия, какие-то части включайте, что-то ими делайте, этими частями.
Мы сейчас говорили о Сотике, вообще-то. И сейчас Кут Хуми нам направляет Синтез своего Сотического тела. А вот теперь выявите у Кут Хуми, с какой целью он нам это направляет?
Из зала: Для реализации других программ.
Вот молодец, уже включаешься. У кого что ещё.
Из зала: Для разработки новых программ.
Для разработки новых программ. Соображаем дальше.
Из зала: Формирование тела Сотики.
Вот. Чтобы новые программы, лучше завершить старые. Помните об этом, раз.  Дальше, нужно с кем синтезироваться, чтобы глубже поработать?
Из зала: С Аватаром Витольдом. 
С Аватаром Синтеза Витольдом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, уточняем, как ведущего этот Синтез.
Дальше, что мы там планируем? Завершить старые программы и, как минимум, стяжать, включить, и включиться. Какие программы новые? Как вы представляете себе объём программ для современного человека в Сотическом теле?
Из зала: Голограммы.
Нет. Голограммы – это из другой материи, не трогайте. Конкретно программы процесса действия. Это процессы развёртывания Мудрости. Это записи, которые в Свете Сотического тела должны у нас сложиться о том, как мы должны научиться действовать. Вот до такой глубины, подробности, даже ещё больше может быть глубина, до фундаментальностей. Когда мы будем выявлять – а какие фундаментальности надо возжечь, чтобы то или иное действие получилось. Чувствование. Без чувства, как фундаментальности, невозможно. А у нас есть фундаментальность прасотика. Какой Синтез у Витольда?
Из зала: Прасотики.
Прасотики. Хорошо, давайте настраиваться на Аватара Синтеза Витольда 448-й пра-ивдиво-реальности. Стоим, помним, в зале пред Кут Хуми. Витольд сказал: «Я уже давно с вами». Сейчас телом проявляется. Вот. И настраиваясь на него, – внимание! – точно также внутренне стяжаем и тело заполняем Синтезом Прасотики Изначально Вышестоящего Отца. Это особый вид Синтеза, один из 512-ти. Знакомимся. Если вы никогда не входили в этот Синтез – знакомимся, заполняемся. И внешне среда зала дополняется Синтезом Прасотики, где 46-й Синтез переключает нас на вот эту тему. Она тоже вся в 46-м Синтезе. Прасотический Синтез. И тогда мы уже в Синтезе и внутренне, и внешне с Аватаром Синтеза Витольдом.
И вот здесь начинаем диалог, начинаем действие. Мы просим Изначально Вышестоящего, простите, Аватара Синтеза Витольда, может быть показать нам, может дать как-то сообразить, понять, осознать вот насколько у нас, какая процентовка ненужных программ действия в нашем теле? В цельном таком теле, которое и физическое ваше, и вышестоящее, прям всё во всём. Спрашивайте эту процентовку.
Из зала: Половина.
В среднем для группы да, половина ненужных программ. А вот можно с этим познакомиться, вот почему они ненужные? Спрашивайте у него.
Из зала: (неразборчиво)… как-то не надо…
Есть навязанные, не наши… Нет, знакомиться мы не будем, вникать не будем. Иначе точно будем воспроизводить. Но нам нужно хотя бы один раз понять, почему они ненужные, почему они старые. Они были сложены в предыдущей эпохе, а это другая материя, другие стандарты. Всё! Завершать надо.
Из зала: Они работали в других условиях.
Они работали в других условиях.
Из зала: В других они работали, они записывали, но они работали.
Механизм работы материи, организация её сейчас идёт совершенно по другим Стандартам. Метагалактическая материя категорически отличается от планетарной. Понимаете? Даже если она Солнечная была или Галактическая даже. Хорошо. И мы, мы пойдём к Отцу стяжать Поядающий Огонь и сжигать эти программы. Сейчас с Витольдом мы выясняем это.
Тогда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Из зала: Трансформировать программы.
Нет, сплавить.
Из зала: Сплавить?
 Сплавить. Категорически, у нас не получится трансформировать, мы опять вляпаемся в прежнее. Трансформировать – это изменить форму связи. Нет, там материя Духа, связь должна идти – Огонь. Там категорически ничего этого нет, там нечего трансформировать в новое. Увидел?
Поэтому настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. Мы вместе с Кут Хуми и Витольдом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. И вы сейчас должны были сделать всё то же, что вы делали с Кут Хуми, допустим.
Внутри Синтез и Огонь Отца, возжигаемся, воображаем, верим, что возжигаемся. И по этому Огню и Синтезу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Вы там уже были в 513-й пра-ивдиво-реальности.
Становимся в зале, внутренне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Синтез Отца разворачиваем вовне собою, и одновременно впитываем средовой, из зала, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы внутренне, и внешне, таким образом, сонастраиваемся с Отцом. Есть? Вот, молодцы.
А теперь проживайте Отца – как он встречает нас? Опять праздник. Не знаю, может у меня какой-то пунктик, но, похоже, не только у меня. Глава ИВДИВО недавно проехался по праздникам – нужно почаще об этом вспоминать. И мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Днём России. Как Отец, участвует в этом празднике?
Из зала: Конечно.
Ещё как! И мы поздравляем всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца с Днём России. Есть?
Из зала: Даже Воинство включается.
Конечно. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новые условия Цивилизации Метагалактической, начиная с территории России, новый Синтез Цивилизационный для развития России. Но мы понимаем, что Россия не может быть одинока, она постепенно центрирует вокруг себя все страны, но по-другому. Никакого английского права, а именно Метагалактически в прямой фиксации Изначально Вышестоящего Отца и всей Его Иерархии. И стяжаем концентрацию Новой Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – для России.
Стяжаем концентрацию Цивилизационного Синтеза каждого Аватара Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 Цивилизационных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируя в однородность Цивилизационный Синтез собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь миллиардов Ядер Синтеза, чуть внешне Ядер Огня Цивилизационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Отцом разворачиваем на Россию, а потом за её пределы на всю Планету Земля Цивилизационный Синтез или Синтез Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца.
Разница есть. Цивилизационный Синтез – это вид Синтеза Отца напрямую. А Синтез Цивилизации – это Синтез организации ИВДИВО – это системный Синтез. Как хотите – и то, и то, вот так вот концентрируйте и разворачивайте на всю Планету Земля всему человечеству, чтобы среда Цивилизационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца зафиксировалась на Планете. В первую очередь она на нас будет фиксироваться, мы тоже граждане Планеты.
И стяжаем у Отца подарок России, всем другим государствам и всему человечеству Планеты, Метагалактический подарок – Цивилизационный Синтез. Разворачивайте.
Посмотрите, когда мы правильно входим в Синтез, у нас вот практика, она вот здесь и сейчас рождается естественно и вместе с Отцом – это самый лучший вариант, самый правильный вариант для нас.
Это начало нашего взаимодействия с Отцом, поскольку праздник и при выходе, в общем-то, мы разворачиваем эти условия. И мы, собственно, разрабатываем Цивилизованное взаимодействие с Отцом и с Аватарами. Это тот опыт, который первичный у нас сложился, он вместе с Синтезом тоже развернулся человечеству Планеты.
Развернули? Как прожили? У нас на Планете сегодня именинница Россия. Есть именины и у других стран, тоже праздник. Правда, если страны эти дотягиваются до Отца, если Отец может ими выразиться и поддержать праздник. Понимаете проблему? Вот.
Далее. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним снова. Опять внутренне стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, тело заполняем, весь зал заполняем Синтезом Отца. Стяжаем внешний Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. И вот в этом мы просим Изначально Вышестоящего Отца о стяжании Архетипического, – внимание! – Совершенного Сотического тела. И просим Изначально Вышестоящего Отца преображения программ Сотическим телом каждого из нас, синтеза нас на современные программы дееспособности, Метагалактической телесности и Человека Метагалактиками. Про Октавную дееспособность речи нет пока. Пока это невозможно, мы Метагалактики ещё плохо освоили.
И проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Опять вот этот процесс: заполнение изнутри вовне. Стяжаем Синтез Архетипического Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца, снова заполняемся этим Синтезом. Следующая волна Синтеза изнутри вовне, во все клеточки, мозг, мозг отрабатывайте, заполняйте лучше. Потому что мозг управляет этими программами.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Архетипического Совершенного Сотического тела, возжигаемся. Оно внутри у нас начинает концентрироваться в области Хум.
Дальше, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы-оболочки Архетипического Совершенного Сотического тела. Давайте мы стяжаем не в количестве 512 Сфер-оболочек – это минимум. Но, давайте попробуем стяжать 302 секстильона 231квинтильон 454 квадрильона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Сферы оболочки Архетипического Совершенного Сотического тела. Вот верим, мыслим, воображаем, что вокруг нас появляется Сферы с соответствующим количеством 302 секстильона и более того. В теле складывается новое проживание? На самом деле они быстро появляются. Вот сейчас по проживайте такую плотность этого Сотического тела, вернее Сфер-оболочек, теперь само тело. Теперь впитываем эти Сферы-оболочки как получится, сколько получится.
Когда Сферы-оболочки начинают облекать тело. Все эти тела по видам материи, они выглядят без Сфер. Сферы прям вот, как-бы облекают их по контуру тела.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Архетипические Совершенные системы Сотического тела – тезы. Это тезы Света. Можно говорить просто тезы. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипические Совершенные аппараты систем Сотического тела – гравитации. Программы соберутся по гравитационным векторам. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение Архетипического Совершенного Сотического тела частностями его – истинности. С одной стороны, главный вид частности – истинность, и истинность Светом. Заполняемся. В количестве этих частностей 302 секстильона с лишним. Прям воображайте, что они и внешне как лепятся в нас, впитываются, синтезируются в однородность. И изнутри пул частностей, они похожи, частности, вылетают и заполняют наше тело. Изнутри эффект больше, больше концентрации. Есть.
 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и становимся, утверждаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, опять изнутри вовне заполняемся. И становимся Сотическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, Архетипическим Совершенным Сотическим телом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и вызываем на себя, на своё тело в цельности, не только на Сотическое. Сотическое – это новая часть. А мы вызываем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь этим Огнём – он не внешний, опять изнутри заполняет нас. Мы просим Отца направить и сжечь этим Огнём те старые программы нашей телесности, которые мешают нашему росту и развитию. И вот сейчас всё зависит от вашего волеизъявления. Ваше тело являет волю, вы мозгами согласны со всем, вы прекрасно всё осознаёте. А вот теперь прикажите вы цельно, цельный, вашему телу – не только вышестоящему, а и этому физическому, отдать в Поядающий Огонь любые старые программы. Хотя бы понимая и осознавая, что они не принесут вам результата. Есть. И вот съедается. Поядающий Огонь, он, знаете, съедает, вот тают эти старые программы.
Свято место пусто не бывает. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прапрограммы Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Фактически это вводится Прасотическим Синтезом. У Изначально Вышестоящего Отца стяжаем напрямую Прасотический Синтез – это Синтез, который несёт нам программы из Отцовской материи, но переключает на нашу материю. И также внутренне полностью после Поядающего Огня заполняетесь Прасотическим Синтезом. Вслед за этим он втягивает в себя Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, Поядающий Огонь тянет за собой Прасинтезность всегда, запомните это. И просто заполняться Поядающим Огнём без Прасинтезности – это значит… ну, терять что-то. Восполняемся Прасинтезностью, где она уже по-новому Прасинтезным Синтезом будет синтезировать новые программы.
И вот здесь ещё одна фишка. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить нас, прямо пакетами, множеством программ, нам необходимых. И вот здесь осознавайте, соображайте вот целые группы, виды программ, которые можем сейчас попросить у Отца. Можно вслух предложения вносить. Программы… ?
Из-зала: Можно по здоровью в первую очередь, чтобы можно было служить.
Здоровье прилагается к телу. Рано. Потом здоровье, я согласна.
Допустим, программы дееспособности частей. Ребята, начните с этого. Это большие комплексные программы. Программы взрастания системами, аппаратами, частностями. Внутри этих программ дееспособности частей. Стяжаем 512 Программ, по-новому стяжаем, не 256. То есть, и как Человеки, и как Компетентные – 256 за Человека, 256 за Компетентного.
Вот смотрите, у нас в основе, допустим, 256-ти частей лежат разные названия частей – это разные части.
А теперь верхняя 256-рица. Владыка показал, и Отец сейчас показал такую картинку: у нас есть 32 Компетенции, 32 подготовки Синтезом, всего 64. Помните их примерное название, да? Четыре группы там: Метагалактические, Октавные, Ивдивные, Отцовские. А теперь, к каждой из этих позиций – четыре 64-рицы формируются ракурсом четырёх миров.
И вот стяжайте у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Компетентного роста и подготовок Синтезом каждому из нас и синтезу нас. Стяжая для этого, – в базе всего лежит 8-рица:
Стяжаем четыре 8-рицы Компетенций от Метагалактического Посвящения до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Есть.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре вида подготовок – от Метагалактического права до Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четверичное развёртывание 64-рицей Компетенций нас ракурса Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического или Октавного мира и Синтезного мира.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся 256-ю видами Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Программный Синтез каждого вида Синтеза. Такой Синтез у Отца тоже есть.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца этим Программным Синтезом формирование Ядер Синтеза. Ростом нас к Компетенциям, подготовкам. И стяжаем насыщение этими 256-ю видами Компетенций, синтеза Компетенций Программным Синтезом верхней 256-рицы частей. Где верхняя часть – Отец, заполняется Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезного мира. Четыре раза по 64. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурса Должностно Компетентного. Опять же впитываем эти 512 Синтезов, так они вертикально отстраиваются 512-рично. И стяжаем цельность 512-рицы Должностно Компетентного ракурса 46-го Синтеза. Есть.
И стяжаем по принципу ОМ – вот этот ключ ОМ в организации цельности 512-рицы. Где верхняя 256-рица входит своим Огнём в нижнюю 256-рицу. Другими словами – части Компетентного с компетенциями заполняют своим Синтезом части Человека-Субъекта. Есть.
Это тоже программа роста и развития, не удивляйтесь. И вот так, становясь и синтез-256-рично, нам так легче стоять пред Отцом. Но и 512-рично, просто здесь большая мощь Отца идёт. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждую из наших частей, из 256-ти частей, первые 256 частей – можно сказать, Совершенными программами роста и развития нами, – внимание, – Человека-Субъекта 16-рицы. То были базовые программы, что вы стяжали. Сейчас мы углублённо их стяжаем – Совершенные программы роста и развития Человека вместе с системами, аппаратами, частностями и компетенциями, управляющими этими частями, Человека-Субъекта 16-рицы Должностно Компетентного, само собой.
И вот просто разворачиваем. Знаете, программа центра каждого Ядра разворачивается пружинками такими, как-бы структурирует само Ядро. И структурирует потом саму часть. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Программ роста и развития Должностно Компетентного – это базовые программы. Возжигаемся, заполняемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512-ричную цельность Программ роста, развития Должностно Компетентного, возжигаемся, в целом таким Программным Синтезом Отца.
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность и однородность Сотического тела всеми стяжёнными Программами, впитывая – каждая программа как соты. Она именно так поэтому и называлась этим телом. Как компоновками необходимых функций, но которая каждой сотой, каждая программа, мы же поэтому разворачивается на всё тело. Более того на всё цельное тело Субъекта 16-рицы со всеми частями. Есть.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца вскрыть, активировать нам те первые Программы, которые по нашей Компетенции могут помочь нашему росту, развитию, необходимые нам сейчас. Это программы реализации Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Сразу скажу – Программы Виртуозного Синтеза, овладения Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это обязательно. Программы частей – это само собой. Нижестоящие программы у вас тоже постепенно активируются.
Вот представьте себе, что такой вот, очень красивый такой Свет, он такой густой и текучий, вскрывается каждой сотой – такие ячеички. Они, кстати, разные, не только шестигранники. Вот. И они заполняют всё тело таким текучим Светом, густым, как мёд, даже в какой-то степени золотистым текучим Светом. Отец говорит: «Это Огонь, смешанный со Светом». Есть.
А теперь всё тело, цельное тело Человека-Субъекта 16рицы Изначально Вышестоящего Отца заполняйте вот этими Программами. Просто всё тело должно впитать тоже самое, что являет ему Сотическое тело.
Мы ещё не очень дифференцируем по проживаниям Программный Синтез. Но пробуйте это делать сейчас – что значит Программный Синтез Отца вас заполняет. Программа вашего роста, развития. Никакой техничности, а вот технологичность – это необходимо. Есть. Это то, что будем достигать. Вот технологичность должна быть результатом выстроенности Программ качественно, с достижением результата и отстроенности нас дееспособностью этими программами. Когда Дух также этими программами, технологиями по этим программам научается действовать.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Отца Технологический Синтез – есть такой Синтез у Отца. Есть наука Технологического Синтеза – и заполняемся этим Технологическим Синтезом, прося Отца научить нас во времени, в не определённом каком, как Отец видит, технологиям Цивилизованного человечества. Только Человека-Субъекта 16-рицы здесь по максимуму. И опять внутренне мы принимаем этот Технологический Синтез Отца и заполняемся. Отлично.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Вам задача принять эту Мудрость, заполниться и достичь состояния возожжённости Мудростью Отца. Сделайте это. Мудрость вас заполняет, мозг, особенно обращайте внимание. Вот какое это состояние? Каждый для себя сложите вывод, запомните это состояние – Мудрость Отцовская. Это не осисяй Любовь, хотя и Любовь так не проживается. Это не Воля, это не Синтез в чистом виде. Это Мудрость в чистом виде.
Мы стяжаем Мудрость Отца на реализацию Программ и технологий программ и роста нашей дееспособности 16-ричного Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. То есть, Мудрость туда идёт, записывает в себя всё стяжённое сейчас. И она приобретает направление развития, придаёт направление развития каждому из нас.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца заполнить нас Светом, чтобы Мудрость могла записаться в этот Свет. Это минимум Свет 33-х Архетипичный. Минимум это Метагалактический Свет. Впитываем и стараемся так мощно сконцентрировать этот Свет, чтобы получился эффект просветления. Устремляемся и достигаем. Давайте.
Сотическое тело заполняем Светом, тогда Мудрость начинает реализовываться. А Свет – он потом бежит в материю и в общем-то складывает Любовь. У нас появится наконец-то Любовь к Мудрости.
Теперь полностью Светом заполняемся, Светом Мудрости Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся. Прямо концентрируем этот Свет во всех частях, не только в Сотическом теле. В Сознании в том числе, в ИВДИВО-теле Истинности в том числе. И вначале Свет мозг должен заполнить так, чтоб мозг засиял. Внешний эффект Света – сияние. А потом по всему телу развернёте. Вот этим Светом с записями каждая клеточка, каждый огнеобраз сейчас получает записи Программ своего развития.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца пробудить нас к новым Программам дееспособности Человека-Субъекта 16-рицы. Заполняемся Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца. На всё нужен специальный Огонь.  Заполняемся и включаемся в процессы пробуждения вместе с Отцом.
А далее, мы просим Отца воскресить каждого из нас, синтез нас новым Светом Изначально Вышестоящего Отца, новой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Огонь Воскрешения прямо позволяет нам мощно устояться. Спокойно и очень мощно одновременно. Сложиться, преобразиться и устояться тем, что мы стяжаем. И мы из практики выйдем совершенно обновлёнными.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас этим Синтезом. И впитывая этот Синтез Отца, преображаемся на всё то, что мы стяжали, устаиваемся в этом.
И преображаясь, вот горя новым Синтезом и Огнём, мы начинаем эманировать Огонь и Синтез каждого из нас в ИВДИВО в целом. Далее в ИВДИВО Смоленск, как минимум в Сферы вокруг Планеты. Далее в ИВДИВО Служащих, точнее, Подразделений ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физично и синтезфизично эманируем Огонь и Синтез практики на Планету Земля в среду человеческую и просим Отца направить этот Огонь и Синтез на формирование и взрастание Метагалактической Цивилизованности землян.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Витольда Полину, они помогали все нам.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
И замрите – когда выйдете, замрите, попроживайте себя.
 
Комментарий после практики:
Скажите вам тяжело после практики этой? Вообще нет. У меня лёгкость. Более того, такая глубокая лёгкость, но не отменяя мощи.
Вы преобразились после этой практики? Вот это означает качественная практика. Увидели?
Разработайтесь в этих азах и вам всем здесь всё понятно. Отстройте себя на элементарные базовые действия, взаимодействия с Аватарами, с Аркадий Даяна в том числе и с Отцом. И вот переведите весь стиль своего практикования на вот такое качество. Если вы это сейчас сделали, а вы молодцы, вы очень хорошо сработали, отсюда бы не был бы эффект такой классный. Лёгкость и преображённость одновременно. Если вы это сделали, вы это можете.
Поэтому, следующие все ваши действия они должны начинаться с вот такого качества работы вашей. А потом вы по деталям научитесь, уже дифференцированно и также качественно, углублённо достигать следующие и следующие какие-то действия. Из этих маленьких деталек у вас начнут появляться программы вашего Метагалактического действия по разным частям, по разным системам, разным видам аппаратов.


Файл 4, время 04:04:17 – 04:18:10
Практика 6
Стяжание Архетипического Совершенного ИВДИВО-тела Истинности Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем, как это делаем. Полностью возжигаемся. Далее воображаем, верим – подсказываю некоторым, уже забыли.
Далее синтезируемся синтезфизично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 448-й пра-ивдиво-реальности. И синтезфизично, почти физично, можно и физично, допустим, вы внутренне впитываете Синтез Кут Хуми Фаинь и заполняете тело. Потом внешне на них настраиваетесь. И вот вспыхиваете внутренним и внешним их Синтезом в своём теле. И тогда возожжёность ими есть, и тогда вас автоматически выносит гравитация в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Аватрессы Снтиеза его Фаинь в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Разворачиваемся в этом зале пред Кут Хуми, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем у него Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем, действуем качественно. Синтез Синтеза изнутри заполняет наше тело и насыщаемся Синтезом зала внешне. Есть. Вот в этом идёт самый глубокий Синтез Кут Хуми Фаинь.
И вот проникаясь и насыщаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Кут Хуми о стяжании ИВДИВО-тела Истинности, возжигаемся и эти условия впитываем также в себя. Всё время, только внутренне, втекает в нас Синтез разный, с тем, что мы делаем с Кут Хуми, и нас меняет. Но и мы меняться должны.
Дальше мы синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изяслав Марислава, с Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Изяслав Марислава. Приветствуем их, настраиваемся на них и стяжаем Синтез Праистинности и Синтез ИВДИВО-тела Истинности каждому из нас, заполняемся.
И синтезируясь магнитно с Кут Хуми Фаинь, Изяслав Марислава, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца – внимание – говорю кратко. У вас что должно мгновенно произойти – активация Огня Отца, настрой и вы начинаете заполняться, автоматически тут же подтягиваетесь к Отцу в зал в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Делаем. Это мгновенно можно сделать, только натренировать себя нужно. Пока я говорила, уже 10 раз можно было выйти в зал. Есть.
Становимся пред Отцом и опять настраиваясь на Него, входим в слиянность, это тоже важно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы всегда говорим эти практики. И у вас открывается Хум внутренне Отцу. Изнутри стяжаем мы Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им.
И синтезируемся внешним способом с Отцом. И когда встречается внешний и внутренний Синтез, у нас такая мощь Синтеза вспыхивает, Отцовского Синтеза в нас. И вот здесь мы, когда внешним Синтезом заполняемся, мы начинаем или можем ориентироваться и вовне в этом зале. И проникаясь Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Частью ИВДИВО-тело Истинности, Архетипической Совершенной частью.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Архетипического Совершенного ИВДИВО-тела Истинности. Изнутри вовне заполняемся этим Синтезом. Стяжаем у Отца формирование Ядра части и возжигаемся Синтезом Ядра части Архетипическое Совершенное ИВДИВО-тело Истинности. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы-оболочки части. А Истинность нам интересна.
Мы стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 сферы-оболочки Совершенного Архетипического ИВДИВО-тела Истинности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение этих Сфер Истинностью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в эту Часть Архетипические Совершенные Системы ИВДИВО-тела Истинности – тезы, Архетипические Совершенные тезы Истинности, как системы.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Архетипические Совершенные Аппараты части – гравитации духа и возжигаемся, проникаемся ими. Поэтому, наша деятельность – это показатель гравитации духа, и она нас куда-то обязательно приведёт, эта деятельность. Поэтому провидение, пророчество многих на этом строится – на восприятии гравитации духа человека и перспектив отсюда. Вот сложитесь вот так. Поэтому вы можете Истинность увидеть в себе, прогнозировать её результаты.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Архетипического Совершенного ИВДИВО-тела Истинности частностями – истинностями Изначально Вышестоящего Отца. Частности тоже Архетипические Совершенные. 
И насыщаясь этими Частностями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 базовые фундамендальности Изначально Вышестоящего Отца от движения до синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение и рост фундаментальностей на 256. До конца не знаю, но этот процесс ещё не завершён, Распоряжений нет на эту тему.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенных процессов Истинности каждому из нас, синтезу нас и Синтез Совершенных Архетипических истинностных процессов действия для Человека-Субъекта 16-рицы в целом. То есть, для других частей, для компетенций в том числе.
И проникаясь всем стяжаемым, насыщаясь всем стяжаемым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас и синтез нас на Совершенные метагалактические, синтез-метагалактические, архетипически-метагалактические процессы организации материи Истинностью каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить истинность нижестоящего порядка в нашем опыте, в накоплении.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в эту Часть, прямо как Огонь и Синтез, Истинность Должностно Компетентного. Истинность Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И вот в этот Огонь и Синтез Отец вписывает Истинность, которую мы должны достигнуть своей деятельностью как Субъект 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца – 16-ю ракурсами может выражаться, вплоть до Человека синтез-физичности. Это всё к Субъекту относится. Здесь ключевое слово – Субъект, что он прямой продолжатель Отца, вот в чём истинность – вот она незыблемая. А здесь Истина эта.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-тело Истинности Архетипическое Совершенное, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез трёх Частей – Сознание, Сотическое тело, ИВДИВО-тело Истинности. Просто синтез, а потом разворачиваемся цельностью этих трёх Частей в этом синтезе. И стяжаем в этом синтезе кроме цельности, ещё иерархическую координацию Сознания, Сотического тела, ИВДИВО-тела Истинности. Есть.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им в цельности, в синтезе трёх Частей, базовых трёх Частей 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И разворачивая, начинаем эманировать вместе с Отцом из зала Отца, потом переключаясь на синтез-физические эманации, весь Огонь и Синтез Практики. То есть, это Огонь и Синтез Истинности явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Это новая, достигнутая Истинность, а не вообще работающая в нас.
Вот этот Огонь и Синтез мы разворачиваем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в подразделениях ИВДИВО здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого разворачиваем этот Огонь и Синтез и физично на территорию подразделения Смоленск и за пределы территории. Заполняем этим Огнём части России. Вот пока только так. Даже если много Огня – уплотните, сконцентрируйте, вот наполните Россию в день России Огнём Истинности Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
У нас в зале у Отца Россия праздничная выглядит. Есть. Кстати, Россия может рассматриваться как часть планеты Земля. Может и не так, не берусь это утверждать, но как-то вот это же государство на Планете. У нас за 200 государств на Планете, вот ещё два недавно появились, ДНР и ЛНР имею ввиду. У нас 256 Частей, чувствуете куда я гну. Это не значит, что государства должны дробиться. Здесь может другой механизм работать, не территориально-государственная отчуждённость и делимость, а вообще другое. Многовариативность выражения государства, например.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изяслава Мариславу за помощь нам в работе. И лекция от Изяслава была. Он сейчас вот об этом сказал. Так что он, эта лекция отличается от лекции Витольда.
И продолжая эманировать, мы выходим из Практики.


Файл 4, время 01:01:38 – 01:16:08
Практика 7
Стяжание Октавно-Метагалактической Цивилизации новой Эпохи ракурсом 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 46-го Синтеза. Успеваем, вы уже можете быстро действовать, но качественно. Качество не теряем, как в той практике первой.
Далее, мы синтезируемся синтезфизично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 448-ю пра-ивдиво-реальность, и становимся пред ними в зале. Прямо вот, внутренний Синтез Кут Хуми и встали. Настраиваемся на Кут Хуми, внешне-внутренне. Ещё раз синтезируемся с ним.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтезом нас явлением цивилизации Человека этой эпохи. Я бы сказала: Октавно-Метагалактической Цивилизации. И проникаясь этим Синтезом Синтеза, мы также стяжаем Условия, Ивдивность, Огонь и Синтез на стяжание Субъекта ракурса Ипостаси-Владыки каждому из нас, на стяжание третьей Иерархизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и третьего Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Просим Условия на стяжание ИВДИВО-тела Синтеза Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца и непосредственно Тела Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь всеми этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, вместе с ним переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 513- ю пра-ивдиво-реальность. Разворачиваемся пред Отцом, приветствуем Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Я помолчу, а вы сделайте то, что было предложено вам: качественно исполните, станьте перед Отцом, синтезируйтесь с Ним, заполнитесь Его Синтезом, внутренним и внешним.
И, насыщаясь и концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Цивилизации Человека-Субъекта Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Это одна из прослоек Цивилизации ракурсом 46-го Синтеза. Входим сначала вот так. Стяжаем Цивилизационный Синтез и Цивилизационный Огонь для этого, организуемся Человеком-Субъекта Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, явлением третьего курса Синтеза и Синтезом Ипостаси каждого, как в каждом из нас, этим курсом. И вот, как Человек-Ипостась, Человек-Субъект Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в целом, так скажем. То есть, Метагалактическая Цивилизация не растёт дальше, уже не помещаемся. Октавная Метагалактическая - это тоже будет своей, какие-то градации, просто - Цивилизация Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь этим Синтезом, впитываем этот Цивилизационный Синтез Отца в себя, ипостася Отцу в этом. Мы ипостасны Отцу Цивилизованным Субъектом. Внутренне впитываем и внешне впитываем.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истинность Цивилизации Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом Истинности этой Цивилизации, преображаемся. А Истинность нас вводит уже в впрямь процесс роста в Цивилизованном Субъекте.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Цивилизованного Субъекта этой эпохой каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Отец показывает, как бы в ответ на вопрос: что такое Цивилизация вообще, в глобальном таком смысле и сути. Фактически - это категория, которая есть внешнее единение человечества. И в разные времена это объединение людей было разными способами. Таким образом, мы получали рост разными цивилизациями. Ценности в разных цивилизациях разные. Субъекты Цивилизации, в разные времена, разные. А вот сейчас мы выходим на Цивилизацию Самого Вышестоящего Отца, поскольку у нас Субъект 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, этим мы напрямую продолжаем Отца. А уже в этом у нас будут рассматриваться 16 таких слоев Цивилизации, Цивилизационного Синтеза: от Отца до Человека синтез-физичности. Ниже не будет. Ниже нельзя опускаться.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, стяжаем Сферу Цивилизационного роста каждому из нас, как Субъекту 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Этой Сферой мы будем сопрягаться с 14-ой Организацией. Одна из сфер-оболочек ИВДИВО каждого. Почаще возжигайтесь этой Сферой. И мы стяжаем в центровку Сферы Ядро Цивилизационного Синтеза каждому из нас, как Субъекту 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и в помощь нам, мы стяжаем, здесь же, в этой же ситуации, Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как продукт Мудрости нашей, он такой должен быть. Этот Философский Синтез будет нас ориентировать, перестраивать нас на то, чтобы мы мудрели. Мы стяжаем 32 раздела Философии, как 32 маленьких ядрышка в одном Ядре Философского Синтеза. И каждый из этих разделов - это один из способов роста Мудрости, найдите это пожалуйста, овладевайте Парадигмой Философии, вам будет легче научиться мудрить. Сюда тоже - Парадигмальные Советы полезно посещать, к этой теме.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Философа каждому из нас. Стяжаем Тело Философа - Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, такой тоже бывает: Учёный, Философ, Парадигмолог. Дело в том, что Философия должна стать индивидуальной в эту эпоху. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, индивидуально каждому, Мудрость Философа. И, преображаясь, становимся телесно Субъектом пред Отцом - Философом, да ещё цивилизованным и цивилизующимся Философом.
Входите в этот Огонь и Синтез. Знаете, чтоб вы приняли этот Синтез, необходимо довести это до состояния проживания, когда выявляется Огонь, уже ваше тело начинает складываться в этом направлении. Ощутите себя, хотя бы, цивилизующимся, цивилизационно развивающимся Философом-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца, только Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое.
И, синтезируясь с Отцом, мы начинаем разворачивать, эманировать Огонь Личной Философии каждого. Дополнительно стяжайте: План Синтеза, Образ Философа-Субъекта 16-рицы Отца. Прямо сейчас стяжайте. И вот так продолжая постоянно синтезироваться с Отцом, мы начинаем разворачивать прямой Огонь Личной Философии каждого из нас, Философии цивилизованного Субъекта, в том числе, на планету Земля, окутывая её этим Огнём.
И, возжигаясь Праздником - Днём России, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Философии России каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем каждому из нас, у Отца, 8 миллиардов Ядер Синтеза, Ядер Огня, Ядер Мудрости, Ядер Истинности Личной Философии каждому землянину. И в этом мы насыщаем, эманируя эти Ядра философские, вместе с Мудростью, вместе с Синтезом Отца, насыщаем человеческую среду Планеты этим Огнём и Синтезом. Заметьте, пожалуйста: в двух практиках - Философия России, а работа для всей Планеты. Этим скажу только то, что за Россией потянутся все страны, возможно вообще исчезнет такая, административная граница между странами, легче научимся общаться, легче будет общаться. Хотя, какие-то государственные образования могут быть, вопрос как они будут организованы. И тогда Россия, она фактически сможет проникаться всеми другими странами, все другие страны России. Вот Россия должна задавать тон, качество Цивилизации. А чтобы цивилизационность росла, нужна философскость каждого гражданина Планеты.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтезом нас коллективный Синтез и Огонь Философии России - раз, ещё дальше и глубже - Философии Цивилизации Человека. Есть такое понятие, у нас сложилось как направление Философии. И вот этот Огонь и Синтез, который в теле у нас складывается - Философия Цивилизации Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Философия России в этом как составляющая часть.
Вот этот Огонь и Синтез Философский эмалируем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физично на всю территорию планеты Земля эмалируем этот Философский Синтез, как Философию России, Философию Цивилизации Человека. Это неотъемлемые две составляющих, взаимно выражающиеся друг в друге. Одно без другого не бывает. И вот, разворачивая, эмалируем.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.
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Практика 8
Генезис 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы снова синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем… Переходим в зал ИВДИВО в 448-ю пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся в формах Учителей 46-го Синтеза пред Кут Хуми. Настраиваемся на него, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями: Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, Телом Ипостаси-Владыки и также итоговой практикой. 
И, проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим вместе с Кут Хуми в его зал в 513-ю пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в полноте 46-го Синтеза мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третье ивдиво-полномочие, третье Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем этот Синтез и стяжаем Ядро третьего Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, стяжаем третью Иерархизацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро третьей Иерархизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез двух Ядер Компетенций, Подготовки и возжигаемся в целом Иерархизациями Синтеза Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца ракурсом третьего курса Синтеза.
И, возжигаясь, впитывая этот Синтез, запредельный для нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела Синтеза Ипостаси-Владыки в Синтезе Компетенции степени реализации каждого из нас – степень реализации индивидуальная. Вот ИВДИВО-тело Синтеза Ипостаси-Владыки, то есть, это Тело в ИВДИВО. Тело строится Синтезом и ракурс Ипостаси-Владыки. 
И далее, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвёртую Часть 46-го Синтеза – Тело Ипостаси-Владыки каждому из нас и синтезу нас на всё стяжённое. Стяжаем Ядро Части, стяжаем сферы-оболочки Части, стяжаем Часть архетипически-совершенно, стяжаем развёртывание и репликацию этой Части на 32 метагалактических архетипа, одновременно. Стяжаем Синтез четырёх Частей, свойственных 46-му Синтезу – Тело Ипостаси-Владыки, Сознание, Сотическое тело и ИВДИВО-тела истинности. Сразу всё вместе – раз и одним целым вспыхиваем и тогда мы берём 46-й Синтез ещё более глубоко.
И на всё стяжённое мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Ипостаси-Владыки. Потому что то, что несёт с собою четвёртая Часть стяжённая, то, что несёт с собою Тело Ипостаси-Владыки, а это Компетенции в этом теле Полномочия Совершенств, в данном случае, третье - Иерархизации Синтеза. Вот это всё необходимо организовать, это всё управляет тремя нижестоящими Частями. Поэтому мы стяжаем План Синтеза Ипостаси-Владыки, в том числе и для роста непосредственно Ипостасью-Владыкой.
Стяжаем Книгу Ипостаси-Владыки у Изначально Вышестоящего Отца. Прям впитываем её, и она, собственно, как Инструмент разворачивается в нашем теле. Это не внешняя книга-предмет, который лежит на столе.
Стяжаем Парадигму Ипостаси-Владыки каждому из нас. Стяжаем глубину Философского Синтеза явлением Ипостаси-Владыки, то есть - философия в управлении Ипостасью-Владыкой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртывание всего стяжённого Синтеза нами в личных служебных Зданиях 448-й пра-ивдиво-реальности, в частности, на 14-м этаже.
И вот всё, что мы отстяжали сейчас в этой практике, разворачиваем в личных служебных Зданиях на 14-м этаже с тремя видами инструментами: библиотекой, местом мудрения или… и плюс ещё голографические компьютеры, экранные компьютеры. Вот три инструмента в освоении. И вот так вот зафиксировали этот Огонь.
Снова возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, усваивая, то есть мы сейчас отэманировали на 14-й этаж нашего Здания, кстати, потом на весь этаж эманируем. Вот усваивая всё, что мы стяжали, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на всё стяжённое.
Стяжаем полноту и Синтез 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Стандарт 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-тиллионов единиц Синтеза 46-го Синтеза.
Стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545- ть256-тиллионов единиц Огня 46-го синтеза и 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-тиллионов единиц Субъядерности 46-го Синтеза.
И, вспыхивая в полноте всем стяжённым, мы стяжаем цельность и полноту и стяжаем Печать 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Печать идёт в область Хум, в центровку груди, но на эту Печать будет стягиваться сейчас Ядро Синтеза 46-го.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 64 Части Стандарта 46-го Синтеза, 64 Инструмента Учителя 46-го Синтеза Ипостаси-Владыки. Стяжаем у Отца 64 Начала Служения явлением 46-го Синтеза. Стяжаем 16384 Гена и 16384-ричную Генетику Человека ракурсом 46-го Синтеза. Возжигаемся. И стяжаем 32 вида Подготовок и 32 вида Компетенций ракурсом 46-го Синтеза. 
И в синтезе всего стяжённого мы стяжаем Ядро 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Вот Ядро сейчас у нас вспыхивает. Собралось и вспыхнуло. И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами. Возжигаемся. Стяжаем 512-ричное усиление каждого Ядра Синтеза, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем разворачивать и эманировать всё стяжённое, как 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО в целом. Переключаемся на синтезфизичность и разворачиваем 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Смоленск 448-й пра-ивдиво-реальности, разворачиваем 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО и в подразделения ИВДИВО Служащих здесь присутствующих. Это в Москву пошёл Синтез. Разворачиваем 46-й Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И концентрируем этот Синтез на территории Смоленского подразделения, насыщая человеческую среду этим Синтезом, прося у Отца этим Синтезом рост Сознания в целом, и всё, что к нему относится по темам.
И, продолжая эманировать, начинаем разворачивать окутывать физично всю планету Земля 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серафим Валерия, Витольд Полина, Изяслав Марислава, всех, кто нам помогал, в том числе Изначально Вышестоящую Ипостась, Ипостась-Владыку Изначально Вышестоящего Отца.
И, продолжая эманировать, мы возвращаемся в физическую реализацию.
И выходим из практики.

На этом наш Синтез завершён. Всем большое спасибо!



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО Смоленск 75.557.863.725.914.323.419.009 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля:

Ирина Овчинникова, Аватаресса Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.071 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Анжелика Ростовская, Аватаресса Цивилизации Человека Субъекта 16-рицы ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Зинаида Ковалева, Аватаресса Общества Иерархии Равных ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.064 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Ольга Воронцова, Аватаресса Искусства Психодинамики ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Ирина Дроздова, Аватаресса Плана Синтеза ИВО АС Вильгельма ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.061 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля  
Мария Шестовская, Аватаресса Сознания ИВО АС Серафима ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.054 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
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