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День 1. Файл 1, время  04:03:17 – 04:32:35
Практика 1
Стяжание Нового Рождения 24-м архетипом явлением 47-го Синтеза. Стяжание Образа и Подобия Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Рождения Свыше Ипостаси-Аватара Ля-ИВДИВО Метагалактикой Фа. Стяжание Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца и Воли Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямого Синтеза Ипостасности в Изначально Вышестоящем Отце здесь и сейчас

Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас, всеми Ядрами Синтеза. Синтезируемся… Возжигаемся Формой Учителя 3-го курса Синтеза, в целом, пока. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 33-го архетипа Огня и Материи 448-й пра-ивдиво-реальности. И, настраиваясь, синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Это корпус Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, Аватарессой Синтеза Фаинь. Это Аватаресса также 448-й, а не 192-й пра-ивдиво-реальности. Она из команды Кут Хуми. Во! Чувствуете, усилился Огонь, когда Аватаресса пришла.
И, синтезируясь с ними, приветствуем их. Поздравляем с праздником, с экзаменом 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, настраиваясь здесь, в этом зале на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, направляем этот Синтез Аватарессе Синтеза Фаинь. Стяжаем у Неё 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Синтезом, направляем этот Синтез Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И, входя в магнит Кут Хуми Фаинь 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию 47-го Синтеза телесно каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Синтез, Условия, Огонь 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Форму Учителя 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем, ракурсом нарастающего 47-го Синтеза в нас, все Ядра Синтеза в Нить Синтеза Учителя 47-го Синтеза.
Стяжаем, далее, у Кут Хуми 64 Инструмента Учителя 47-го Синтеза. Возжигаемся, проникаемся. И стяжаем командный Синтез каждому из нас и синтезу нас явления 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца человечеству Планеты Земля на территории ИВДИВО Смоленск. Вот так, магнитно, усиливаясь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 513-ю пра-ивдиво-реальность 33-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его. Держите – Форма-Учитель 47-го Синтеза. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем заполнение каждого из нас, синтеза нас 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем напрямую 47-й Синтез. При этом все Ядра Синтеза расплавляются, растворяются однородным Синтезом в теле Учителя 47-го Синтеза, и в течение 12-ти часов будет формироваться Ядро 47-го Синтеза и все остальные Ядра переформатируются с учётом 47-го Синтеза. Такой процесс наступает, когда нас Отец заполняет этим Синтезом. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 Синтезов 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурса 33-го архетипа в формировании Ипостаси-Аватара каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца то же количество 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 Синтезов 24-го архетипа Ля-ИВДИВО Октавы… Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. Возжигаемся, проникаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение 24-м архетипом каждому из нас и синтезу нас явлением 47-го Синтеза.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся Образом Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Подобие Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Стяжаем Синтез Образа и Подобия Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Рождение Свыше Ипостасью-Аватаром в Изначально Вышестоящем Отце здесь и сейчас.
И вот он Путь Человеческий, когда не внешне, в материи только выискиваем Истину, а сначала заполняемся ею внутренне пред Отцом по Образу и Подобию, рождаясь в Отце (например, сейчас Ипостасью-Аватаром) и затем магнитим на себя и синтезируем собою телесно Истину Изначально Вышестоящего Отца. Просто Ипостась-Аватар по Ключу выходит на Истину, 8-ричному Ключу. Поэтому здесь это так звучать начинает. И тогда уже собою мы объективную Истину можем явить от Отца, объективно сонастраиваясь с окружающим ИВДИВО.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Ипостасью-Аватаром. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца взрастание в течение этих 12-ти часов Тела Ипостаси-Аватара ракурса 33-го архетипа Огня-Материи и в минимальном явлении специфики этого тела выражения 24-м архетипом материи. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца на взрастание каждого из нас и синтеза нас в данных конкретных объективных условиях ИВДИВО и Изначально Вышестоящем Отце Ипостасью-Аватаром и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Ипостаси-Аватара каждому из нас и синтезу нас.
Внимание! Сначала Синтез шёл, насыщал нас, теперь - Воля. И вот, когда Воля идёт вслед за Синтезом, она вводит Синтез с Огнём в нашу телесность и заставляет Синтез с Огнём примениться как нас ведёт Отец. 
Вот отследите в ваших телах вышестоящих, которые сейчас стоят, насколько есть сопротивление этой Воле Отца или нет? Вы можете на меня реагировать как угодно, но вопрос сейчас - отношения вас именно к Отцу. Хотя доверие между нами тоже должно быть. Но это дело личное. Вопрос - к Отцу, Его выше, вы Его Волю принимаете? А принимаете как? Как Он даёт? Или - как я знаю? Как мой опыт подтверждает? Чувствуете? Мы сейчас говорили об этом. А вы готовы изменить свой опыт? Ведь в этом рост и развитие. Пред Отцом, ни перед кем, а пред Источником! Пред родителем! Назовите, как угодно. Богом не буду называть. Уж, извините! Бог имеет значение формы жизни. Одна из форм жизни тоже в Источнике у Отца, равная нам, в какой-то степени, тем, что тоже форма жизни в Источнике, у Отца, но не являющая Отца, как такового. Совершенно разные вещи. Слова похожие, а контекст очень разный.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
И вот войдите в Сверхпассионарность, введите этот Огонь и Синтез в своё тело. И от того, как вы Волю принимаете, как вы соответствуете Отцу. Отец объективно это видит. Мы это сложно видим. Вот будет и зависеть, насколько вы станете сейчас Сверхпассионарны телесно пред Отцом.
И, углубляясь в Огонь и Синтез Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте измениться на то, что вам даёт Отец. Вот, чтобы измениться, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Изначально Вышестоящего Отца. Воля, организованная вовне в материи, становится Парадигмой. Это объективное для всех выражение Воли Отца. И Отец видит, как мы берём Его Волю. Отец видит насколько объективно мы берём Парадигму. Это тоже есть. И Отец из этого складывает для нас перспективу, куда дальше растём. 
И попробуйте Парадигмальным Синтезом охватить сначала мозг, впитывая его, ни в коем случае не определяя, что несёт эта Парадигма. Оставьте этот вопрос на перспективу. Когда Синтез изменит нашу телесность, вот тогда и можно будет делать выводы, сейчас рано. Это тоже Иерархизация условий. Выводы пока не из чего делать. Вот. И вот, заполняясь Синтезом Парадигмы, потом разверните из мозга по всему телу, которое стоит перед Отцом. И вот, возжигаясь Волей Отца, Парадигмой, Сверхпассионарностью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Ипостасности. Это набор Стандартов, какую Ипостасность Отцу мы можем нести. Впитывайте Ипостасность.
И стяжаем насыщение Тела Аватар-Ипостаси, которое мы стяжали по Образу и Подобию. Но Тело, оно как контур, оно ещё не дееспособно, оно просто первично заложено в первой практике. И вот теперь мы насыщаем Волей Отца, отсюда Дух начинает выявляться, Сверхпассионарностью. Огонь вводит, вообще-то, запредельный Огонь в нашу материю, в тело, причём вводит так, как это Огонь ведёт, а ни как Тело может взять, тогда это Ипостасность. Прямой Синтез Ипостасности, Стандарт Ипостасности для нас. Собственно, сама Парадигма насыщает наше Тело. И вот усваиваем это всё совершенно новым Телом для нас Аватар-Ипостас… Ипостась-Аватара. 
И, складываясь пред Отцом, насыщаясь, уплотняясь Телом Ипостась-Аватара. Тело вот эти все, ракурс этой телесности, всеми этими вопросами занимается в Субъекте. Организуясь, насыщаясь, далее, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостась-Аватара в явлении Сверхпассионарности каждого из нас и синтеза нас, явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, телесной организации Ипостасности в каждом из нас и в синтезе нас.
Вот это Тело - оно специфическое. Оно отличается от всех тел. А вот чем, как отличается? Попроживайте. Ибо всё уже сказано, чем отличается. Другие тела по-другому насыщаются. В основе его горит центральный Огонь или Синтез Отца Сверхпассионарности. Только это Сверхпассионарность ракурсом Компетентного. Чуть ниже из этого Огня Сверхпассионарности формируется Ипостасное Тело Субъекта. Здесь как бы ракурс Компетентного формируется.
И вот так, насыщаясь, теперь попробуйте прожить Отца, вот как Ипостаси. Попроживайте Отца так, как родителя проживаете, попробуйте на него так настроиться. Почему Отец не родитель только? Потому что родительские функции воспитания, взращивания Отец ещё творит и синтезирует нами. А это уже более чем родительский функционал. Вот я вот так сейчас у Отца сложила ответ на ваш вопрос. Вопрос очень хороший.
Можно ассоциировать с физическими родителями, но, если это будет сейчас корректно. Можно не ассоциировать. Представьте сейчас, что есть эталон родителей у Отца, а вы дочь или сын, и настройтесь так, чтобы вы сопереживающи были Отцу. Не просто вышел – Папа дай – взял и пошёл. В этом холодность к Отцу и проявляется. Это то, что мы сейчас и преодолеваем в себе, потихоньку, но глубже-глубже, доставая то, что не делает нас человеком. Это не шутки. А вот попробуйте остаться в соучастии в жизни Отцовской и настроиться на то, что вы учитесь жить так, как ведёт Отец, а не как нам хочется. И отследите опять, ещё раз, есть ли у вас внутри сопротивление этим словам – «как ведёт Отец, а не как нам хочется». Вот у Ипостаси, как у очень развитого человека, эти слова не вызывают внутреннего противоречия и конфликта. А я хочу так! В этом нет Ипостасности. Ипостасность в том, что все твои намерения, желания совпадают с Отцовскими, они никуда не деваются, но они такой глубины и качества, что Отец их поддерживает. А значит они правильные, для нашего блага, с точки зрения Отца. Увидьте. Здесь приветствуются желания, устремления, идеи, цели какие-то. Это всё важно очень. Вопрос – какого качества? Чтоб поддержал Отец. Увидели? Тогда всё схлопывается - человеческое развивается, личное развивается, и Отец поддерживает, нет противоречий. Диалектика сработала – называется.
И вот так, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, как Ипостаси, примите от Отца, можно сказать, подарок каждому, объём Синтеза, объём сверх чего-то. Сверх Огня, сверх Духа, сверх Света, сверх Энергии, в зависимости от того, в чём вы больше нуждаетесь. Это Отец определяет, что Он вам дарит. Заполняйтесь тем, что даёт Отец. И войдите, как в личное развитие себя с Отцом, а не только я сам, в этом-то и сложность. А я развиваю себя вместе с Отцом, так и дела внешние разворачиваю вместе с Отцом. Перестройте свою позицию жизненную, хотя бы жизненную, на вот такую. А, если мы говорим об Ипостаси-Аватаре, это уже Компетентные. Мы здесь как Компетентные находимся. Это позиция обязательного роста себя соответственно Отцу, то есть Ипостастасно и вместе с Отцом, где Ипостась - это уже неразрывность с Отцом. И другого не может быть. И одно дело на двоих, я с Отцом реализую одно дело для человечества. Вот.
И отследите ещё раз своё состояние. Вам тяжело в этом состоянии быть? Если где-то тяжеловато. Знаете, как ответственность берёте на себя, груз взваливаете. Да, вот я согласен, я буду служить, я буду это дело делать, потому что я понимаю, что это полезно, а внутри никак, а внутри, знаете, такой высокий Огонь, который напрягает, требует каких-то действий, которые я не умею делать. И внутреннее напряжение от этого растёт – это ещё не вхождение в Ипостасность. Станьте проще. Или вы завысили планки свои, качества, оценки. Прикажите своему разуму помолчать, когда вы стоите пред Отцом. Прям так и прикажите. Если вы, как Ипостаси себя здесь позиционируете, и Отец для вас главный. И настройтесь на то, что вы уже в этом служении, что не по силам не даётся, что настоящее взаимодействие с Отцом – это взрыв возможностей, кайф и сверхзаряженность, то есть Сверхпассионарность. С этого начинается Ипостасность, а не напряг и тяжкая ноша. Как, получается?
Оценки уберите, опять же. Это тоже к Разуму. Расслабьтесь и просто найдите кайф не в том уровне служения, который вы мозгами определили, а в том, как вас ведёт Отец. В этом всегда будет кайф. В этом будет и жизнь человеческая просто бурно развиваться по качеству, по приятным результатам, вот, и для людей будет результат. Вот Ипостасный Огонь – это когда вам комфортно, обязательно. Найдите комфорт в отношениях с Отцом. И отсеките всё то, что не комфортно. Вот просто возьмите сейчас отсеките, попросите Отца все свои представлялки, какие-то состояния убрать, ибо, если они в напряге, это не в Ипостасности Отцу и продолжение развития не имеет. Вот доверьте себя Отцу. Вот. 
И вот так преображаясь, сонастраиваясь с Отцом, мы стяжаем ещё один Синтез Сверхпассионарность Ипостаси каждому из нас. Причём телесную Сверхпассионарность. И вот так, сонастраиваясь с Отцом, отследите, что Огонь входит, с одной стороны, раскрепощает тело, выводя из ненужной заструктуренности и напрягов, а с другой стороны, очень мощно заряжает. Мы заряжаемся в расслаблении. Запомните это, пожалуйста, а не в напряжении. В лёгкости, в простоте и в Ипостасности Отцу. И вот так преображаемся Сверхпассионарностью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси-Аватара, в том числе, Телом Ипостаси-Аватара преображаемся.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим окончательно Синтезом Отца зафиксировать все преображения, достигнутые нами. И становимся на следующий Путь, более высокий, глубокий Путь с Отцом ракурсом Ипостаси.
И, проникаясь Аватаром, весь стяжённый Синтез и Огонь Ипостаси, разворачиваем в ИВДИВО в целом, встраиваясь в новые условия ИВДИВО в целом. И в этих условиях ИВДИВО никогда не напрягает, наоборот, поддерживает. И даже материя Ипостась-Аватаров поддерживает, подхватывает, добавляет какие-то условия, чтобы у нас получился результат при правильной позиции нас. Если неправильная - мы преодолеваем сложности в материи, в себе, в том числе. Увидьте разницу Ипостаси и Человека. Человек преодолением растёт. Я не говорю, что страданиями. А Ипостась просто заряжается и действует Отцом, ибо он действует над материей, преображая всё имеющееся.
И вот так эманируем, далее, в ИВДИВО Смоленск всё достигнутое нами. Эманируем всё достигнутое нами в Подразделение Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И в ИВДИВО территории Смоленск. Я надеюсь, вы ИВДИВО территории стяжали, да? Стяжали, преобразили метагалактикой Фа, да? Вернее, здание метагалактики Фа. Молодцы.
Просим направить этот Огонь и Синтез человечеству территории, этим являя зов Отца нами человечеству, приглашение в Дом Отца. И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Замрите, проживите насколько вы преобразились внутренне. Не забудьте, не растеряйте вот этого ценного в себе. Есть? Молодцы.


Файл 2, время  01:07:55 – 01:14:10
Практика 2
Стяжание Архетипического Совершенного Ипостасного Тела, как 175-й Части и Архетипического Совершенного Ипостасного Тела Компетентного, как 431-й Части. Стяжание Компетенции третьей ИВДИВО Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и третьей ИВДИВО Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки

Мы возжигаемся Учителем 47-го Синтеза. Синтезируемся… Формой, инструментом, Нитью Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 33-го архетипа огня материи 448-й пра-ивдиво-реальности, с Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжая и возжигая Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сразу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность.
Становимся пред Отцом, приветствуем, синтезируемся. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипическим Совершенным Телом Человека, как 175-й Частью и Архетипическим Совершенным Ипостасным Телом Компетентного.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостасного Тела в принципе для двух Частей. Стяжаем Ядро 175-й Части Ипостасное Тело, как Совершенной Архетипической Части. Стяжаем сферы-оболочки Совершенного Архетипического Ипостасного Тела в количестве 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544. Стяжаем далее, системы, аппараты, частности Совершенного Архетипического Ипостасного Тела. И становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом данной 175-й Архетипической Совершенной Частью Ипостасное Тело.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Ипостасного Тела Архетипического Совершенного ракурсом Компетентного, – это 431-я Часть. Стяжаем Ядро Ипостасного Тела Компетентного. Стяжаем сферы-оболочки, также в количестве 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545. Стяжаем системы, аппараты и частности Архетипического Совершенного Ипостасного Тела Компетентного.
И вспыхивая в целом этой Частью, и стяжаем ракурсом этой Части в Отце третью Иерархизацию – ИВДИВО Иерархизацию, возжигаемся этой Компетенцией. Стяжаем третью Диалектику Синтеза, ИВДИВО Диалектику Синтеза, возжигаемся подготовкой к этой Иерархизации. Возжигаемся, проникаемся. Стяжаем два Ядра Синтеза третьей ИВДИВО Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и третьей ИВДИВО Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируя два Ядра Синтеза в целом, возжигаемся этой Компетенцией. И разворачиваемся, и впитываем, ипостася Отцу, эти Компетенции 431-й Частью – Архетипическим Совершенным Ипостасным Телом Компетентного.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез двух Частей Ипостасного Тела Человека, тоже Архетипическое, но в базе оно может выражаться, но так как мы можем жить им, вплоть до Метагалактики Фа, вплоть до биологической Части. И возжигаясь этой Частью Синтезом с Ипостасным Телом Компетентного, вспыхиваем цельностью их Синтеза и стяжаем постоянство роста и развития Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, двуединством Ипостасного Тела Совершенного Архетипического каждым из нас и в синтезе нас.
Единственное что, вот Части Компетентного развиваются Компетенциями, это обязательно. Части просто Человека, даже Архетипические, свободны.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца полноту и цельность ипостасности этой Частью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И разворачиваем прямой Синтез Ипостасного Тела в многообразии, как мы его стяжали в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и подразделения служащих здесь присутствующих. Эманируем, разворачиваем весь Синтез Ипостасного Тела цельно в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск, с концентрацией этого Огня и Синтеза на этой территории.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё, что мы сегодня смогли достичь.
Синтезируясь с Кут Хуми, мы стяжаем ночную подготовку каждому из нас, возжигаемся ею, преображаемся. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


День 2. Файл 3, время 03:53:48 – 04:27:00
Практика 3
Стяжание 15-го Сердца – Октав Лотос Ипостаси Совершенного архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца и преображение Духа и Воли Ипостаси-Аватара ракурса 33-го архетипа, и ракурса Человека-Субъекта 16-цы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Огня и Синтеза Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Иерархизаций и Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 33-го архетипа Огня-Материи 448-ой пра-ивдиво-реальности и с Аватарессой Синтеза Фаинь, восстанавливаем магнит Ипостасного тела и Сверхпассионарности с ними. Он со вчерашнего дня длился.
Далее, углубляя синтез с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся в 448-й пра-ивдиво-реальности пред Кут Хуми Фаинь. И настраиваясь на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтезом нас Духом Ипостаси, Духом Ипостаси-Аватара в явлении 47-го Синтеза на явление нового состояния Духа 15-м Сердцем – Октав Лотосом Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Или 15-м Сердцем Человека-Субъекта 16-цы Изначально Вышестоящего Отца, так будет полнее. И проникаясь, Кут Хуми Фаинь, их поддержкой, мы просим так же условие преображения каждому из нас Иерархизациями, как видом компетенции. Просим преображения Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Синтезом, который собственно и складывает, являет Иерархизациию.
И проникаясь всем стяжённым, мы синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Фадей Елена. Простите, с Аватарами Синтеза Фадей Елена 448-й пра-ивдиво-реальности. То есть это Фадей Елена из команды Кут Хуми. Приветствуем Аватаров Синтеза.
Синтезируемся с ними, входим в Синтез с ними. Кстати, эта их телесность выше, чем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фадей Елена. Увидьте, они в нижестоящем, тогда нижестоящая пра-ивдиво-реальности, а мы с Аватарами Синтеза из команды Кут Хуми. Синтезируемся, настраиваясь на них, стяжаем Синтез Сверхпассионарности, входим в магнит Синтезом Сверхпассионарности и Синтез Ипостасного тела. Входим в магнит Синтеза Ипостасного тела Фадей Елены. И, вот, сейчас Владыка показал, что Синтез Синтеза, да, Синтез Прасинтеза, который у Фаинь, дальше или Синтез Сиаматического тела, но… Синтез Прасинтеза у другого Аватара, извиняюсь. И тот Синтез, который есть у Фадей Елены, он так вот выравнивается, становиться однородным между нами и четверицей Аватаров. Это значит, Синтезы между собой проникаются. Прикольно. Это значит, мы на занятии сегодня такого достигли, это круто. Спасибо.
И вместе с ними при их поддержке, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ю пра-ивдиво-реальность. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, чётче, глубже возжигаемся 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой, Нитью Синтеза, Инструментами Учителя 47-го Синтеза.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Ипостасности Отцу. На явление и формирование, взрастание, дальнейшее развитие в каждом из нас Ипостасного тела, - раз. Тела Ипостаси-Аватара одновременно каждому из нас и синтезу нас и развития в этом Компетентного 47-м Синтезом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца преображения Лотоса Духа каждого из нас и синтез нас на следующий, более высокий Стандарт. Дух, он никуда не денется. Часть Духа может сплавиться, это, как решит Отец. И то есть, это проходит незаметно для нас, бывает и такое у Отца. Он имеет право на это, но если мы в этой теме этим Духом зажаты, не желаем меняться, это не измениться.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред ним телом Ипостаси, можно сказать ракурсом Субъект, но ракурсом части Ипостасное тело Компетентного – 471-я часть. Да, 471-я.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем Синтез Лотос в каждом из нас, и стяжаем преображение нашего Лотоса на более высокий Стандарт. Стяжаем 15-е Сердце – Октав Лотос Ипостаси Совершенного архетипического Сердца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 вида Духа ракурса 33-го архетипа, и ракурса Субъекта 16-цы Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, насыщаемся новым архетипическим Духом Изначально Вышестоящего Отца, и количественно, и качественно. Стяжаем зерцало Лотоса, объединяя все виды Духа лепесточками, одним зерцалом. Стяжаем в зерцало, минимум, 32 слоя ракурса 32-х компетенций и ещё каждый по 16 слоёв, ракурсом 16-цы Субъекта Отца. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Ядра Воли, Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца ракурса 33-го архетипа и явления этим Субъекта 16-цы Изначально Вышестоящего Отца. Это совершенно новая запредельная для нас Воля. Вспоминайте всё, что мы с вами достигли за эту тему за сегодня, как себя нужно отстроить на то, чтобы запредельный Огонь вошёл, а тело не сопротивлялось. Вот, мы Огнём продавливаем Дух потому, что он над нами, но в тело не особо вошёл Дух, а вот Огонь, он вталкивает, вписывает, вводит весь наш стяжённый Дух в наше Сердце Лотос. Новое Сердце Лотос, это очень мощное Сердце. Напоминаю, Лотос насыщает нас Духом.
И просим фиксацию каждого Ядра Огня Воли на соответствующем лепестке Духа, и посмотрите, как вот эти ядрышки на кончиках лепестков, фиксируясь, оживотворяют Дух, вообще-то. Дух начинает быть живым, он может быть и мёртвым, запросто.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в усилении стяжённой активности, стяжаемой активности, роста и развития Субъекта 16-цы, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Огня Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца и ядерно просим организовать каждый Огонь Сверхпассионарности. И впитываем каждым лепестком Духа дополнительный Огонь Сверхпассионарности, где Дух получает способность организовываться Огнём. Это даже генетически записывается сейчас в нас. И преображаемся новым метагалактическим Духом Человеком-Субъектом 16-цы Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 47-го Синтеза, и ракурсом Ипостаси-Субъекта.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца синтезировать каждому из нас новое тело Духа метагалактическим Духом, ракурса 33-го архетипа. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, организуясь Духом не только в лепестках, но и телесно. Лепестки, это инструменты, аппараты, которые собирают Дух, а в итоге Дух объединяется в тело, которое стоит на зерцале. И вот, оно становиться наше новое, насыщенное, на самом деле очень серьёзно преображённое тело Духа, ножками босыми без обуви стоит на зерцале Лотоса этого. Это тело Субъекта 16-цы, ракурсом Ипостаси, можно добавить Ипостаси-Аватара. Можно не добавлять, просто Ипостаси.
И, проникаясь, вот таким телом и Лотосом, цельным телом впитывая его, продолжаем далее насыщать этот Лотос. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, Ядро Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И это Ядро фиксируется на зерцале, на центре зерцала и под стопами тела Духа, на половину по экватор нижнее Ядро погружено в зерцало, верхняя часть под стопами. Есть такое.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Огня и Синтеза Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца. Этот фрагмент, это живой Огонь Отца, вот он сейчас оживляет наше Ядро Сверхпассионарности, и Ядро начинает заставлять весь наш дух быть активным, действовать. Действовать Огнём и действовать ипостасно, - раз.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Я-Есмь в тело Духа каждому из нас, это капелька. Не капелька, это Ядро Синтеза Я-Есмь, это Разум Духа, это Мудрость Духа, которое Отец фиксирует в тело Духа, чтобы мы были мудры духом. И, вот вплоть до физики ощутите, что в центровке мозга появляется новое Ядро Синтеза Я-Есмь тела Духа Субъекта 16-цы, и разверните, прям действием, дух на это у вас сейчас достаточно присутствует. Разверните Огонь, выявите Огонь из этого Ядра и заполните мозг тела Духа, голову то есть. На самом деле это мозг, да, и затем всё тело, вплоть до стоп.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Света и Мудрости Я-Есмь с телом Духа каждого из нас. И, проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 печати Воли Изначально Вышестоящего Отца на зерцало. Отец минимально 64-ричен для нас Компетентных, это, как развёртывание 64-х компетенций. Как компетенций – подготовок – по 32, но это и другое значение имеет. 64 Воли, это Воля для 32-х Октав и 32-х видов Метагалактик, вот такая 64-ричная Воля. 64-х архетипическая Воля, так её точнее будет назвать.
И, вот заполняя, зерцало вспыхивает, посмотрите, там очень много, что сейчас перестраивается, иерархизируется, кстати.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем телом Духа каждого из нас в таком Лотосе каплю Духа октавного каждому из нас Октавы Фа, где эта субстанция Духа Октавы Фа собою разворачивает 32 вида архетипических состояний Духа по 32-м Метагалактикам с 33-й по 2-ю.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем октавную Волю Изначально Вышестоящего Отца, Огнём заполняясь и принимая эту Волю Ядром Сверхпассионарности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Воли туда же в Ядро Сверхпассионарности, где эти два ядра соединяются в одно целое. И возжигаемся октавной Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас, как Компетентные, разворачивая эту Волю по лепесткам. Только я забыла, но это уже есть, отстроено, что каждый лепесток из Ядра Огня в зерцале начинается. Сначала Воля октавная поддерживаемая Духом идёт по Ядрам Огня в основаниях лепестков, потом во все лепестки и лепесток вспыхивает, когда вспыхивает на кончике Воля метагалактическая. Но в итоге она растёт в октавную тоже. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца преображения имевшегося, имеющегося духа каждого из нас на более высокое качество и стандарт. Мы просим у Отца прощение за вольные или невольные некорректности, допущенные нами во все времена наших жизней, и просим Отца наделить нас возможностью жить в окружающей природе Метагактикой Фа, но фиксацию жизни иметь, начиная со второй Метагактики, минимально – Изначально Вышестоящей Метагактики. Для кого-то, может быть, и более высокой Метагактики, это сами решайте.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем втягивать снизу, сквозь зерцало тот дух, который у нас был накоплен и вот здесь в зерцале он однозначно переплавляется, но всё зависит от того, как мы это сделаем.
Внимание! Далее, вот пока в зерцале часть духа пахтается, ножками охватываем, стопами чувствуем живое Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца, октавной Воли и Сверхпассионарности. Воли Сверхпассионарности или Сверхпассионарности Воли, и так, и так это здесь работает, и впитываем заряд, Огонь и Синтез этого Ядра в тело Духа. И прямо по ножкам, чисто из этого Ядра потому, что этим Ядром мы синтезируемся с Отцом. И снизу сквозь стопы идёт заполнение тела октавной Волей Отца и Огнём Сверхпассионарности, и тело Духа, насыщаясь этим Огнём, преображается. Преображаемся, заряжаемся, вплоть до того, чтобы вспыхнуло Я-Есмь, попроживайте это. Есть.
И вот так, преображаясь, далее следующая волна, вот наоборот то, что у вас сложилось в теле Духа, а в теле Духа записями Воля складывается, и это уже лично ваша воля, ту которую вы усвоили, она у вас вот такая, да. Начинаем вот эти сгустки воли, заряды воли по телу Духа, вместе с духом в том числе, отдавать сквозь зерцало в лепестки Лотоса, но ещё ниже во все части наши, которые отстроены так же духом. В любых наших частях и даже в Сердцах имеется дух и сам Лотос, он имеет задачу, вот этим октав Духом заполнить всего нас цельно, как Субъекта. И заполняем полностью всё наше тело, стоящее пред Отцом вот этим новым Духом.
Во-первых, выдавливая старый дух вовне, вы это сейчас можете увидеть, чётко сейчас видно в группе, какие-то предметы выпадают из тел. Из тела какие-то записи жёсткого духа остаются, такие незыблимые, устойчивые, но выдавили сейчас концентрацией Огня. В теле часть духа может сплавляться, и вы можете это замечать, а можете не замечать. Во вне может быть, какая-то текуче-вязкая субстанция выходить. Вот это всё, избавляйтесь и ищите внутреннее состояние, когда вы «зажигалка», когда вы свободны, избыточны, сверхпассионарны в своей телесности, в своей деятельности. Вам всё по плечу, находите вот это состояние, и так вам будет легче выдавливать старый дух.
Просим у Отца ещё раз прощение, отсекаем его, сжигаем или собираем, маленький шарик, перед каждым из нас горит. Вот туда, как магнитиком стягивается старый дух, потом запаковывается и когда весь дух, как бы выдавите из себя там, из ног особенно избавляйтесь, склады времени старые попережигайте. Попросите Отца вам специальный Огонь дать, чтобы это получилось, но действуете вы, помните об этом. И вот это всё, негатив собираете в шарик, а потом этот шарик сожжёте просто, тоже специальным Огнём Отца. И в целом тело Духа наше преобразилось, мы не просто Лотос стяжали, мы преобразились. Все шарики отсеките мыслью условно от себя. Попросите ещё раз у Отца прощение, попросите Огонь, чтобы сжечь эти негативные накопления, они людям не нужны. Есть.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца условия роста Духом каждого из нас, Волей каждого из нас, Компетенциями Аватара, Иерархизациями, в принципе Иерархизациями.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это тот максимум компетенций под названием Иерархизации, который утвердил Изначально Вышестоящий Отец на данный момент, больше невозможно. Это Ядра Синтеза, это специальный вид Синтеза, который заполняет нас, заполняйтесь.
И усваивая этот Синтез, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца такое же количество Диалектики Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Диалектическим Синтезом. Стяжаем это Ядром Синтеза Иерархизаций вместе с Диалектикой, такое же количество Ядер Синтеза и одно цельное Ядро Синтеза Иерархизаций с Диалектикой Синтеза. Из этого Ядра вы можете черпать компетенции Синтеза, как Аватар.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы впитываем в себя Лотос Духа с телом Духа в своё цельность тело, в Однородное тело Субъекта 16-цы Изначально Вышестоящего Отца. В центре тела фиксируется Ядро Синтеза Иерархизаций и Диалектики Синтеза. И разворачиваем Огонь и Синтез компетенций в Однородном теле Субъекта 16-цы Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. То есть компетенции, они касаются всего, не только определённых частей, допустим. Они абсолютно всё тотально охватывают и преображают.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию явленности Духа и Воли Компетентного каждым из нас и синтезом нас с 33-го по 2-й архетип материи, включительно. Разворачивая, вот так 32-хрично метагалактически всё, что мы достигли.
И, далее, Отец предлагает нам сначала просто вообразить. Вообразите, что вокруг нас внешняя реальность, которая есть Метагалактика Фа, огромный космический масштаб – Метагалактика Фа. Не думайте, что это мало.
И мы просим Отца направить тот Дух, те опыты, записи Воли каждого из нас, которые необходимы человечеству для метагалактического роста в Метагалактику Фа. И насыщаем собою, своим Огнём компетенций, своим духом Метагалактики Фа, отдаём его, как нижестоящий в окружающую природу, насыщаем её. И в этом мы взаимодействии синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа, тут же в зале у Отца 513-ой пра-ивдиво-реальности, и просим Изначально Вышестоящую Мать принять эманации нашего духа, воли по необходимости. Мы так его зачищали, как могли, просим, поэтому у Матери прощение, если будет, что-то некорректное, и просим применить наш опыт прежнего духа в организации природы Метагалактики Фа.
И проникаясь Отцом Матерью, продолжая, знаете, как бы магнитной связи от Отца эманировать Матери. Тут не магнит в чистом виде, а вот такой поток идёт возможностей сквозь нас от Отца к Матери. Кстати, это аватарская позиция, между прочим, - стать продолжателем Отца и преобразить материю. У нас сейчас ориентируют и отстраивают на это Отец Мать.
И, вот так продолжаем насыщать Метагалактику Фа. Мы просим у Отца переключённости каждого из нас внутренним миром, минимально, на Изначально Вышестоящую Метагалактику. При этом если вы соизволите развернуть Метагалактику Фа, но шанс устояться в Изначально Вышестоящей Метагалактике вам даётся. Помните? Отсюда вы видите, что Отец нас насильно никуда не тянет, на всё нужна наша воля, но предлагает очень мощное развитие. Действуем.
И продолжая вот так эманировать, мы начинаем эманировать Огонь и Синтез Иерархизации с Диалектическим Синтезом, точнее с Диалектиками Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, внимание, это не стяжалось. Мы ядрами стяжаем, это всегда адаптируемо Парадигме, а теперь фрагмент Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, как живой, живой субстрат Воли Отца, живая его субстанция, так тоже можно сказать, которая парадигмально для нас организована.
И насыщаясь фрагментом Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Иерархизациями и Диалектиками Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Образ Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, преображаясь им. Прям, впитываем, знаете, как сферу-оболочку, которая Мир Отца частично, живой мир, чем живёт Отец, напрямую, объективно вводит наше тело. Вот этот образ, облекает, наше тело Субъекта. Напитываемся Миром Изначально Вышестоящего Отца Субъектом 16-цы Изначально Вышестоящего Отца. А поддерживает это восприятие мира, его действие именно Парадигма.
И, вот так проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое в этой практике, всё достигнутое в этой практике, на обновление Духом, вхождение в октавный Дух.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем эманировать Огонь и Синтез этой практики в нас в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в подразделение служащих здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО территории Смоленск. Насыщая новыми возможностями Духа, Огнём Воли территорию, создавая среду человеческую ракурсом Метагалактики Фа. Не все люди даже в Метагалактику Фа ходят. Есть, и, преображаясь этим. И, далее, эманируем всё стяжённое физично и синтез-физично по планете Земля.
И, вот так, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, выходим из магнита с ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
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Практика 4
Стяжание Архетипической Совершенной Части ИВДИВО-тела Сверхпассионарности, как 175-й Части и Архетипического Совершенного ИВДИВО-тела Сверхпассионарности Компетентного, как 437-й Части. Стяжание Визического Тела ракурсом Человека как 111-й Части и ракурсом Компетентного как 367-й Части.Стяжание Тела Аватара Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, как 239-й Части. Стяжание третьей Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и третьей Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Генезис 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой, инструментами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 33-го архетипа огня материи. Переходим в 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуя его. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез, Условия стяжания двух Архитипических Совершенных Частей в двух режимах: как Части Человека и Части Компетентного – ИВДИВО-тела Сверхпассионарности и Визического тела. И четвёртой части – Тела Аватара Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. Это часть по Аватар-Ипостасям.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Кут Хуми, возжигаясь всеми стяжёнными условиями, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся, синтезируемся с ним в этом зале.
Синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическое Совершенное ИВДИВО-Тело Сверхпассионарности, как 47-ю часть 47-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем Ядро Части, сферы-оболочки по количеству пра-ивдиво-реальностей 33-го архетипа. Стяжаем системы, аппараты, частности этой части. И заполняемся Синтезом ИВДИВО-тело Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем этим Телом, становясь ракурсом этого тела Субъектно 16-рично пред Отцом. И синтезируясь с Отцом, преображаемся Его Синтезом, утверждая стяжание 47-й Архетипической Совершенной Части.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Сверхпассионарности Компетентного, стяжаем Ядро Части – это будет 303 Часть. Стяжаем Синтез этой Части, стяжаем как Синтез Прасверхпассионарности, так и Синтез ИВДИВО-тела Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца, системы, сферы-оболочки части, аппараты части, заполняемся частностями - Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца сформировать и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 303-й Архетипической Совершенной Частью ИВДИВО-тело Сверхпассионарности Компетентного, возжигаемся. 
Стяжаем Синтез двух Частей: ИВДИВО-тела Сверхпассионарности Компетентного и ИВДИВО-тела Сверхпассионарности человечески, 303-й и 47-й Части. И возжигаясь их Синтезом, вспыхиваем и разворачиваемся цельностью и единством ИВДИВО-тела Сверхпассионарности Субъекта в каждом из нас и синтезом нас. Сейчас можно мало что проживать, но в общем-то Творение Отца оно происходит. Могу только опыт свой привести, но приводить не буду, но по опыту это знаю, так. Мы пробуем дальше.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца о стяжании двух Частей: Визического Тела ракурсом Человека, как 111-й Части, и ракурсом Компетентного – как 367-й Части. В усилении в этом действии, мы здесь же пред Отцом, стяжаем поддержку Магнитным Синтезом Визического Тела Аватаров Синтеза Егора Стэвии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Визического Тела, стяжаем два Ядра Визического Тела каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем две Части, развёртывая её сферами-оболочками в масштабе всего 33-го Архетипа. Стяжаем системы, аппараты, частности двух частей.
И возжигаемся Визическим телом, как 111-й Частью, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, утверждаемся, преображаемся. И возжигаемся Визическим Телом Компетентного, как 367-й Частью. И стяжаем Синтез двух Частей, но в двух ракурсах выражения у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся цельным Синтезом Визического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся цельностью двуединства, цельностью развития Частей Визическое Тело в двух выражениях каждым из нас и в синтезе нас субъектно Субъектом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем цельностью и синтезом двух Частей Визическое Тело.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся шестью Частями – две мы стяжали вчера, – Ипостасное Тело, Визическое Тело, ИВДИВО-тело Сверхпассионарности в двух ракурсах.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 239-ю Часть – Тело Аватара Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. У нас 15-й Синтез – это тело Аватарское всегда. И вот то, что мы с вами разворачивали, это ещё была тематика ракурса Фа-ИВДИВО Октавы Бытия 24-й Архетип и Аватарская тематика.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Тела Аватара Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, сферы-оболочки, само Тело стяжаем. Сферы-оболочки впитываются, облекают тело, но видим просто тело и заполняем Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, ракурсом Аватара, Аватарской Сверхпассионарностью это Тело. Заполняемся, формируется Тело и вспыхиваем Синтезом семи Частей в целом в явлении 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез и Огонь Сверхпассионарности каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 видов Сверхпассионарности Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 512 Ядер Синтеза Сверхпассионарности и возжигаясь, распределяем эти Ядра Синтеза по всем 512-ти Частям, которые есть у нас. И вспыхиваем в целом Сверхпассионарностью Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси-Аватара или просто Сверхпассионарностью Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Далее стяжаем 16 видов Сверхпассионарности в развитии Субъектности каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем также Синтез Ипостасный Изначально Вышестоящего Отца 16 видов. Стяжаем у Отца 16 видов Ипостасности Человеком-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца от Ипостасности Человеком синтез-физичности до Ипостасности Отцом и в целом Человеком-Субъектом. Возжигаемся. 
И стяжаем на каждый вид Ипостасности заряд Сверхпассионарности Синтезом и Огнём Отца. И просим Отца развернуть в нас, вместить в нас, ввести, переключить нас на применение Сверхпассионарности выражением и ростом Ипостасности в каждом из нас и в синтезе нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И вот так, возжигаясь внутренне заряженным сверхпассионарным Ипостасью Человеком-Субъектом 16-рично, вовне разворачиваются заряды 512 Частей сверхпассионарности.
И дальше, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Сверхпассионарности, Аватарской Сверхпассионарности, субъектной Аватарской Сверхпассионарности в Ипостасности, в росте, развитии Ипостасности Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и всей Его Иерархии. И, стяжая в целом 512 Синтезов Сверхпассионарности, стяжаем Синтез со всей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, сразу со всеми 512-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, где Иерархи – Аватары, это Его первичное, первый круг команды Отца, скажем так.
И настраиваемся на взрастание Ипостасности каждому из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии 512-ричной Ипостасности, в росте и развитии 512-ричной Сверхпассионарности в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем цельность Сверхпассионарности, и стяжаем Путь Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в этом.
Вот теперь разверните на весь ИВДИВО, разверните на всю команду Отца заряд сверхпассионарности прямым Ипостасным выражением Изначально Вышестоящего Отца собою и встройтесь в этом взаимодейство с Аватарами, от Аватар Ипостасей до Аватаров Синтеза.
И в этом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Архетипических Частей Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вот на этом сверхпассионарном заряде, чтобы они начинали у нас формироваться и ракурсом Ипостаси-Аватара. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез четырёх жизней каждому из нас – Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Человека. И стяжаем Субъекта Ипостаси-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом субъектным Ядро Части Кут Хуми и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурса 47-го Синтеза. Возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 513-ю ракурсом Субъекта Ипостаси-Аватара и 47-го Синтеза. Возжигаемся. Эта Часть у нас есть, но она вырастает этим стяжанием.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом, Аватарским ракурсом нашего курса, Тело Воли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Вот Тело Ипостаси растёт весь курс, в данном случае мы стяжаем Тело Воли Ипостаси. Всё, что мы делали – это разбор Воли.
Далее, в этом углубляясь во всех стяжаниях дальше, дальше, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза и Синтез третьей Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Ядро Синтеза и Синтез третьей Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Вспыхиваем в целом двумя Компетенциями, двумя подготовками в виде Диалектик Синтеза ракурса 47 Синтеза. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом формирование Ипостасного Тела Воли Ипостасного Тела этим курсом. 
Мы стяжаем насыщение 64-мя частностями от Движения Ипостаси до Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, насыщаемся этими 64-мя частностями. 
И возжигаясь всем стяжённым и возожённым, в синтезе со всеми Аватарами – это Кут Хуми Фаинь, Фадей Елена, Егор Стэвия, Иордан Марианна, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельность и полноту Синтеза 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартом 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 256-тильонов единиц Огня 47-го Синтеза. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 256-тильонов единиц Синтеза 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 256-тильонов единиц субъядерности 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурса 33-го Архетипа Изначально Вышестоящего Отца 448-й и 513-й пра-ивдиво-реальности или просто ракурса 33-го Архетипа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность Стандарта 47-го Синтеза, стяжаем Печать Стандарта 47-го Синтеза в Хум каждому из нас. В Хум тела Учителя 47-го Синтеза. И дальше, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандартом этого Синтеза восемь Архетипических Совершенных Частей. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 вида Компетенции, 32 вида Синтеза подготовки к Компетенциям ракурса 47-го Синтеза. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Начала служения ракурсом 47-го Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем 96 Научных Начал ракурса 47-го Синтеза. 
Стяжаем 64 Инструмента 47-го Синтеза. Возжигаемся, преображаемся всем этим. И, кстати, этот Синтез, 47-й, специализируется на Инструментах. Это ещё одна тема в разработку.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 генов и 65536-ричную генетику Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая всей полнотой и цельностью стяжённого, мы стяжаем Ядро 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Прям, вот, синтез-физически возжигаясь, и стоим в зале пред Отцом, и здесь возжигаемся всей полнотой Синтеза, здесь максимально идёт концентрация. 
Стяжаем 512-ричное усиление Ядра 47-го Синтеза каждому из нас, усиляемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-ричное усиление, 32-ричную развёртку и Репликацию 47-го Синтеза вплоть до Метагалактики Фа, разворачиваемся. Но это не эманация, это просто вот такая систематизация идёт Ядра.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез всех пройденных нами Ядер Синтеза, в том числе восьми Парадигмальных, трёх Ядер Синтеза нашего развития с Отцом, с Аватаром Кут Хуми.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая цельностью 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – внимание – сейчас сделаем такое действие. Просим Отца максимально синтез-физично проявиться в зале здесь, в том числе на территории ИВДИВО Смоленск 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Представьте, что Ядерный Синтез 47-й, развёрнутый внутри нас и вокруг нас, вот мы им дышим, мы им действуем, в такой плотности концентрации Синтеза. 
А теперь этот Синтез эманируем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск в концентрации в Сфере ИВДИВО Смоленск вокруг Планеты. В подразделения Служащих здесь присутствующих эманируем 47-й Синтез, синтезфизично действуем. Эманируем 47-й Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И просто, вот, разворачиваем концентрированный 47-й Синтез по территории ИВДИВО Смоленск. И просим Изначально Вышестоящего Отца этим Синтезом явлением Изначально Вышестоящего Отца, Его Волей, Его Духом, Его Ипостасностью, Его Сверхпассионарностью, мы просим Зов всему готовому населению войти в Дом Отца. А теперь искренне сделайте это. Не внешне формально, а так, чтобы это стало и вашим делом, проникнитесь заботой Отца о Человечестве. Так скажем.
И вот этим ипостасным продолжением Отца на физике, вы сдаёте экзамен. Так что постарайтесь сделать это максимально глубоко. Зов от Отца Человечеству –  войти в Дом Отца. Не кому-то конкретно, а просто по территории подразделения и за его пределы тоже. Хоть по физике Планеты Земля Зов давайте.
Вот, Владыка и Отец сказали, что экзамен сдан мерой вашей ипостасности, вот этим последним штрихом вашего ипостасного действия.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Фадей Елена, Егора Стэвию, Иордана Марианну, Изначально Вышестоящую Мать, всех, кто нам помогал. Благодарим друг друга.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


И на этом наш семинар экзаменационный завершён. Всем вам большое спасибо за вашу работу!



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО Смоленск 75.557.863.725.914.323.419.009 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля:

Ирина Овчинникова, Аватаресса Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.071 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Анжелика Ростовская, Аватаресса Октавно-Метагалактической Цивилизации Человека Субъекта 16-рицы ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Зинаида Ковалева, Аватаресса Октавно-Метагалактического Общества Иерархии Равных ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.064 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Ольга Воронцова, Аватаресса Октавно-Метагалактического Искусства Психодинамики ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Ирина Дроздова, Аватаресса Октавно-Метагалактического Плана Синтеза ИВО АС Вильгельма ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.061 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля  
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