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00.00 Объявление. Сегодня должен произойти прорыв внутренний (мозга) или внешний (тела).
Преодоление застойности духа.
Как научиться действовать из Огня Аватаров здесь и сейчас.

У нас должен произойти прорыв – не только в голове, а ещё в теле. Это всё должно сочетаться, потому что мозг – система тела – управляет телом.
Вопрос в следующем: мы вчера с вами пробовали и преодолевали застойность духа. В чём? Что мы больше действуем тем, что у нас уже сложено.
А вопрос Ипостасного тела в том, что мы должны действовать здесь и сейчас с Аватарами, огнём которыми мы не владеем, а только можем получить, заполниться в момент взаимодействия. И значит заранее сказать, а что мы будем с вами делать – это невозможно. То есть, складывается ответ уже в процессе самого взаимодействия.
Это чётко надо понять. Здесь мешает привычка разума – поперёк Батьки бежать, предварительно прогнозировать, утверждать и убеждать самого себя, что вот так нужно действовать. Это зависимость от других. Это те проблемы, которые в духе должны преодолеваться в нас. Это зависимость от того, кого ты уважаешь, кому доверяешь. И забываем в этот момент, что ведут нас не так, как уважаемых нам людей.
Вопрос следующий. Посмотрите управленчески – как мы, продолжая Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров, должны научиться действовать из огня здесь и сейчас. Что при этом должно происходить, вплоть до химической глубины нашего тела, что в теле должно происходить, когда мы перестраиваемся на совершенно новое действие.
Потому что эта перестройка – когда тело не умело, раз и что-то новое сделало в духе, в материи без огня, оно достигалось крайне сложно. Мы путём снизу тренировали-тренировали, копили заряд духа телом. Маленькие детальки, нюансы нарабатывали, избыток энергии копили – из наших правильных действий, но предварительных. И у нас в какой-то момент количество переходило в качество. Когда складывались внешние обстоятельства, когда у нас внутреннего резерва хватало, у нас получалось переключиться на новую мысль, идею. Спортсменам, допустим, выдать новый рекорд получалось за счёт предварительной подготовки.
Это слагаемое материальное – оно не отменится никогда, мы так и будем тренировать себя. Вопрос становится сейчас эффективности этих действий – чтобы сходу войти, действовать с Аватарами, как они ведут. Чтобы это получилось быстрее, чётче, качественнее.
И вот здесь включается вертикаль огня. Которая есть символически в кресте Иисуса Христа. Который вёл нас тем, что мы должны объединить в себе материальное и нематериальное – огонь и материя. Это есть в символизме во многих проявлениях человеческой деятельности. Здесь мы должны увидеть, что – то, что мы делаем материально, должно качественно измениться.
И перед нами стоит задача неожиданная – потому что мы не привыкли так смотреть на неё. И сложная, больше даже философская задача – как должно меняться тело, вмещая огонь. Что при этом должно у нас происходить.
Предпосылки для осознания этого были еще в 5 расе. Только не схлопнулось всё это в единый образ.
00.12 Диалектика Синтеза Огня и Материи важна для Ипостасного тела для решения противоречий.
Мир постоянно меняется на законах диалектики Синтеза. Диалектика Синтеза – это подготовка к иерархизации. Иерархизация – порядок достижения цели.

Например, диалектика материализма, о чём она? Она о материи, но ракурс философии диалектический должен подводить к разрешению противоречий в материи. И в принципе свои задачи в большом проценте эта диалектика решала в 5-й расе.
Классическая триада законов:
1. Переход количества в качество.
2. Единство и борьба противоположностей.
3. Отрицание отрицания.
Это три диалектических состояния материи, которые объясняют многое, что происходит в нас и вокруг нас.
На этом нам нельзя останавливаться, должны быть следующие продвижки, мы живём не только материей. И диалектика материи исходила из того, что мы идеальное, которое над материей, то есть, непроявленное или огненность, как мы сейчас говорим, просто принимали как факт существования и всё.
А нам нужно рассмотреть, как взаимодействуют огненное и материальное. Вот об этом речь.
Зачем нам нужна диалектика сегодня в этой теме, и зачем для ипостасности нужна диалектика? Если диалектика имеет цель, а у нас диалектика синтеза вообще-то. И даже не огня диалектика, а синтеза огня и материи. У нас есть статьи Главы ИВДИВО, Парадигма Философии, которая затрагивает эту тему. И если внимательно вникнуть, это очень полезная и важная штука для мироосознания вообще.
И диалектика, если она призвана разрешать те противоречия, и более того, не просто их разрешать, а вести к новому целому. Ди – это два. Двойное отрицание предыдущих знаний или рождение цельных новых знаний. Это как две стороны одной медали, это то, что являет собою диалектика. Только слово «знания» заменяем на «огнематерию» или на «огонь и материю».
Если диалектика занимается разрешением противоречий – это не противоречия наши бытовые. Это то, что происходит везде в макро и микромире, когда идут разные взаимные действия. У нас взаимные в ИВДИВО – идут.
Эти три закона по-прежнему мы должны учитывать и видеть их проявление.  Для того, что когда в нас входит новый огонь, новая тема – мы должны поменяться, чтобы это усвоить.
И сам огонь меняется, входя в материю, и материя должна поменяться, чтобы усвоить огонь. Иначе будет несоответствие, неподобие, непроникновение.
Но мир не таков. Всё меняется рано или поздно – в какой-то степени, в следующий раз меняется дальше. И получается, что весь мир постоянно синтезируется – всё, что в ИВДИВО находится в микро и макрокосмосе, постоянно синтезируется, движется, взаимодействует, преображается, и много-много таких слов сюда можно подобрать. Вопрос – а по каким в целом законам это происходит. И как мы должны меняться в связи с тем, что есть в диалектике у нас.
Последний штрих, это мы входим в тему: диалектика в Синтезе – это подготовка к иерархизациям. Есть такая компетенция у Аватаров, называется иерархизациями.
Иерархия – это порядок, утверждённый Отцом, а иерархизация – это действие в достижении этого порядка. Представьте, что мы есмь телом материя, живая субъектом материя. Мы как-то устроены. У нас порядок в теле. Порядок наступает автоматически, ибо есть закон и фундаментальное свойство материи – самоорганизовываться.
Материя всегда стремится самоорганизоваться. В том числе и нашего тела, независимо от нас самих, от наших действий. Но учитывая наши действия, материя сразу же самоорганизуется. И она самоорганизуется по тому порядку, который на сейчас в этой материи можно достичь, исходя их её накопленности, её параметров, стандартов, каких-то её достижений.
И таким образом, у нас тело автоматически самоорганизуется и иерархизируется – биологически прежде всего. В зависимости от нашего уровня подготовки. То есть, горизонтов и уровней иерархизации много.
Более того, у каждого из нас иерархизация будет неповторимая. То есть, тот порядок, который мы достигаем, та деятельность, которую мы ведём, чтобы сложиться цельно пред Отцом, правильно, упорядочено, как Отец видит, он у каждого будет неповторим. Потому что у нас огонь, который держит этот порядок – это личный субъектный огонь и синтез – у всех очень разный. И он задаёт разную иерархизацию каждому из нас.
А значит, если мы как компетентные обучаемся этому всему, чтобы мы себя развивали не только биологически, а много ракурсов выражали как субъект, управляя своими процессами по мере возможности – мы должны достигать в себе какие-то изменения.
Значит, чтобы эти изменения были в нашем управлении, нам необходимо понимать – что такое иерархизация, какая она бывает. И что для нас сейчас необходимо достичь. И в любом случае это сводится к тому, что мы должны измениться.
00.18 Для того, чтобы измениться, нужно применить Волю, которую Отец записал в Огонь. Аватары руководствуются мудростью (постоянное пахтание деятельности). Мудрость опирается на философию. Философия позволяет достигать новое состояние в материи.
Учимся делать мудро, организуя истину каждого из нас.
Каждая единица материи сталкиваясь с новой единицей, входит в конфликт. Задача человека перестроить окружающую материю, чтобы она помогала нам, удовлетворяла нас.
Когда входит новый Огонь, он привносит новые записи, вызывая личный конфликт внутренней материи. И это истина, так должно быть.
Мы меняемся, меняя материю собою.

Как это сделать? Это вопрос Аватаров вообще-то. Это вопрос реализации Воли Отца. Воля – это организация огня, в том числе иерархизация огня, которая должна быть как-то так достигнута, чтобы привести к результату, который записал Отец в огонь.
Когда мы стоим перед такой целью и задачей, нужно понимать более детальные процессы, механизмы – а что мы должны научиться делать?
По стандартам, Аватар опирается на мудрость, руководствуется мудростью. А мудрость – это не просто знания. Знания относятся сейчас к состоянию материи, которое ниже любви, то есть, это у нас уже есть. А мудрость – это постоянное пахтание новой деятельности. Постоянное сложение, достижение новой деятельности, на которую опирается Аватар, собственно развивается философией.
Философия воспитывает этот взгляд, сначала учит нас ориентироваться на окружающую объективную природу, мир ИВДИВО, который устроил Отец. И познавая его, достигать собою те же самые процессы. Управлять, организовывать и достигать нового состояния материи в человеке.
Организация, которая позволяет реализоваться, проявиться мудрости, называется Цивилизация. Недавно она переключилась на 14-й горизонт. И мы входим в 16-рицу роста, постепенно доходя до способности мудро действовать, организуя истину каждого из нас, организуя истинно тело каждого из нас. Истинно – это как прописано в Синтезе у Отца. А синтез мы стяжаем, значит синтез уже задаётся как ориентир.
И чтобы иерархизации в нас росли, нужно уметь эти маленькие фрагменты действий доводить до разрешения конфликтов – когда идет первичная сонасторойка двух разных единиц материи между собой, и они разные. И это несоответствие – первичное состояние конфликта. И можно в этом конфликте каждой единице материи оставаться устойчивой по-своему, это зависит от расстановки сил. А могут они, влияя друг на друга, меняться. Причём, обе единицы, обязательно.
Здесь мы вспоминаем про диалектику. Философия объясняет само мироустройство, и как всё развивается, движется, по каким законам, стандартам. На это у нас сейчас работают 32 раздела – Философии Синтеза. И одно из них – это кстати диалектика.
И если видеть мир в постоянном изменении, то мир постоянно в конфликте, в хорошем смысле слова. Когда каждая единица материи, – а мы в большом масштабе тоже единица материи, – постоянно сталкивается с тем, что ей не соответствует.
Человек, как эпицентр синтеза в ИВДИВО обязательно вокруг имеет среду, которая ему не соответствует. Никакая среда вокруг нас не может нам соответствовать на сто процентов, даже на сто процентов удовлетворять, если таким способом посмотреть. Потому что то, что есть вокруг нас – это не наше.
Но задача человека – перестроить окружающую реальность на то, чтобы она нам помогала, чтобы она работала на нас, другими словами, нам в чём-то соответствовала. Меняясь самому, впитывая, синтезируя окружающую материю, или микро- макромир, пересинтезировать саму окружающую нас материю. Не только внутренне себя, но и окружающую материю. И этот процесс будет диалектическим, потому что диалектика призвана разрешать конфликт. То есть, разрешать конфликт между двумя взаимодействующими единицами, приводя их в такое состояние, чтобы они повзаимодействовали и объединились.
Поэтому, то, что происходит в нашем теле, когда мы впитываем новый огонь, очень похоже на то, что я говорю. Когда входит новый огонь, он вызывает такие движения материи, он привносит в неё такие записи, которых в нас нет. И это вызывает сначала конфликт.
Необязательно астральные выплески, речь не об этом. А этот первичный конфликт – ситуация несоответствия тому, что пришло, и тому, что есть. И это истина, и так и должно быть. Почему?
Потому что если придет что-то к нам похожее, оно всё равно не будет соответственное. Во-первых, потому что мы уникальны. Во-вторых, если условно допустить, что приходит что-то соответственное – Отцу не интересно повторение, природе-матери не интересно повторение. Каждая единица материи неповторима.
В химии – есть атомы железа, и есть фрагментик, кусочек железа, кристаллическая решётка состоит из связанных между собой атомов, и каждый атом при этом неповторим. Если посмотреть на атом с точки зрения огнеобразов, что он начинает формироваться с ядра и разворачиваясь дальше до атома, плюс в нём есть частицы спина нижестоящие, которые его складывают, то там обязательно каждый атом неповторим.
И тоже самое происходит в человеке. И тоже самое касается разных людей, между собой мы абсолютно разные. Потому что мы по-разному материализуемся, плюс огонь в нас очень разный.
00.26 Задача человека понимать, что окружающая среда меняется и внутри меняется материя тоже по законам диалектики.
Задача овладеть диалектикой Синтеза тела материи, тела человека. Этим занимаются Аватары. Мы пока не научены этим управлять. Должны научиться разрешать противоречия и получать желаемый результат.
Если внутренний мир не готов перестраиваться, мы не меняемся. Иначе это насилие, нарушение свободы воли человека. Насилие над собой.
Аватар – это человек, который дошёл до необходимости принятия Воли Отца на действия.
Принимая Волю Отца, мы накапливаем новый опыт, запредельный для нас. Как определяем, насколько мы принимаем Волю Отца или мы опираемся на собственный опыт. Воля Отца непонятна, а наш опыт понятен – проблема, решаемая диалектикой.
Как разрешить проблему:
1. Попросить Отца принять Волю Отца.
2. Изменить свою Волю.
Сменить позицию наблюдателя 16-рицей субъекта и определить каким ракурсом ты взаимодействуешь с материей.

И задача человека – не только понимать технично, что внешне в природе происходит постоянное взаимодействие, разрешение конфликтов, постоянно происходят диалектические процессы. А нужно понимать, что то же самое происходит в человеке, когда человек соприкасается с окружающей средой, и когда человек принимает внутренне огонь Отца, то есть, объединяется внутренне с Отцом.
Человек имеет цели и задачи не просто пользоваться и познавать то, что есть вокруг. Ведь познавать всегда нужно с какой-то целью, иначе потеряется интерес, смысл познания. В природе это неестественное состояние, когда делаю что-то неизвестно зачем. Разумному сознательному человеку это несвойственно. И тогда мы видим, что перед нами становится задача овладеть диалектикой синтеза материи.
Эта тема, я впервые её сейчас назвала, скорее всего будет очень актуальной на эту эпоху.
Почему? Диалектика синтеза тела материй, тела человека – это управление, это более, чем управление, это развитие нашей телесности. А если посмотреть с другой стороны, когда мы приходим в Синтез, и вообще, когда мы живем, мы уже имеем перед собой эти цели – чтобы нам стать профессионалом в чём-то, нам нужно себя изменить, развить, перестроить, образовать, переобразовать и т.д. Чтобы мы, как качественно новая организация материи телом, фактически работали по-другому.
И эта задача для каждого человека стоит по всей жизни, и стояла всегда. Вопрос – насколько глубоко мы её способны разрешать. Значит, когда мы говорим об изменениях себя, за этим не должны стоять формально слова. Да, мы меняемся. Но мы на данном этапе меняемся спонтанно, неосознанно, естественно. И так как на данном этапе работает внутренняя самоорганизация каждого из нас, иерархизация, в том числе, в какой-то степени срабатывает.
А мы пока не научены этим управлять, а придётся научиться. Во-первых, этим занимаются Аватары разной степени компетенции. А мы большинство здесь Аватары организации, я в том числе. У нас синтез посвящён тому, насколько мы ипостасны Отцу по-аватарски во всех взаимных действиях, во всех процессах организации материи. Когда мы её из одного состояния Волей Отца переводим в более высокое следующее какое-то, то есть, в иное состояние. Начиная прежде всего с самого себя. Проще говоря, когда мы себя перестраиваем, чтобы достичь какой-то результат.
И такой подход должен быть диалектическим в том числе. То есть, мы должны уметь разрешать внутренние противоречия, но получать результат желаемый.
Ведь можно противоречия разрешать по-разному.
Можно не измениться, остаться при своём мнении. Причём, мнение должно быть изменено вами, ни кем-то. Можно согласиться с кем-то внешне поверхностно, внутренне остаться при своём. Такое действие не будет иметь смысла и результата. Пока у нас внутренний мир до конца не готов перестроиться, мы не перестраиваемся. Каждый из нас должен это сделать, чтобы это было глубоко наше, и свойственная нам перестройка. Эта перестройка под влиянием кого-то, кем бы он ни был, кроме Отца, она невозможна, во-первых, до конца. А во-вторых, это будет насилием, нарушением свободы воли человека.
Вот у нас такая привычка есть. Причём, здесь не надо путать с процессом обучения, когда мы учимся отдельным элементам деятельности у Аватаров, друг у друга – это тоже полезно. Но эти элементы действий мы потом применяем к своим ситуациям – так, как мы определяем и решаем. Потому что в эпицентре того, что крутит всю материю, перестраивает её, находится наша воля. Аватар – это явитель воли. Единственное, что Аватар – это явитель Воли Отца, как она есть. У человека эта воля свободна. Как человек решил, так он и действует. Если он решает не в своей воле, обязательно накапливается негативное внутреннее состояние, когда вы пытаетесь себя сломать, отстроить, перестроить, а воли вашей на это нет, получается самое плохое насилие – это насилие над самим собой. Причём человек может расти при этом, всё зависит от человека.
А если мы говорим об Аватаре, с одной стороны это человек. Но такой человек, который дорос и дошёл до необходимости принятия Воли Отца для своего действия.
Почему? Если Отец источник нас, и если Отец нас ведёт и развивает, то у Отца Воля самая высокая, адресованная нам, самая эффективная, качественная, необходимая, истинная. И когда мы не держимся за свои достижения, а понимаем, что нужно расти дальше, то самый эффективный вариант – обратиться к Отцу. Попросить его Волю, как родителя, и приняв Волю Отца запредельную для нас, внутренне, заполняясь и следуя ею до конца. Реализуя эту волю, когда этот огонь движет и преображает наше тело из-за пределов нашего опыта, мы накапливаем новый и самый эффективный для нас опыт, по логике вещей.
Чисто теоретически можно так согласиться. Проблема в том, что когда доходит до дела, мы сами определяем в своей свободе воли, насколько эту волю мы принимаем. Потому что мы не знаем, какова Воля Отца, пока мы её не исполним – это закон такой. И если у нас нет полного доверия Отцу, то мы стараемся опереться на имеющийся опыт в материи. А этот ли опыт волей развивает в нас Отец, вопрос другой. А знать заранее не можем. И здесь возникает проблема, этот конфликт для диалектического разрешения – Воля Отца непонятна, а наша понятна, имеем опыт. А какую принять и выбрать – не знаем.
Разрешите эту проблему так, как я сейчас описала. Что нужно сделать, чтобы разрешить проблему?
Ещё раз: Воля Отца не знамо какая, мы не знаем куда Отец нас поведёт, вдруг нам что-то не понравится. Отец – он творец, очень смелый.
Из зала: Открытость и доверие Отцу.
А конкретней, как себя нужно изменить?
Из зала: Допустить что-то, что возможно по-другому, новое… Довериться…
Это вы молодцы. Но маловато будет. Довериться – это будет следствием перед тем, что нужно перед этим сделать.
Из зала: Должна быть сверхпассионарность...
Сверхпассионарность здесь должна по результату быть. Чтобы принять сверхпассионарность как избыточный огонь от Отца, необходимо изменить себя вначале, чтобы принять. Речь идёт об этом.
Что в себе нужно изменить, чтобы принять то, что неведомо нам?
Из зала: Накопить огонь и синтез.
Речь не об этом. Мгновенно – здесь и сейчас. Копить мы будем долго. Чтобы конкретно изменить себя здесь и сейчас. Копить – тоже с чего-то должны начать, понимаете?
Из зала: Попросить Отца. Чтобы суметь принять его Волю.
Первое, попросить Отца, да. Но Отец не нарушит нашу свободу воли. Если вы себя в этом, что я жду, не измените – ничего не изменится.
Из зала: Свою волю изменить.
В чём свою волю изменить?
Из зала: Посмотреть другим ракурсом.
А как это называется по-другому?
Из зала: Позиция наблюдателя.
Да. А как мы меняем позицию наблюдателя, и какие несколько главных позиций наблюдателя у нас могут быть?
Из зала: Позиция наблюдателя Посвящённого, Служащего…
Вот. Базовое, с чего нужно начать, это Позиция наблюдателя 16-рицы в Субъекте – 16 Позиций наблюдателя. 
Поотслеживать, а ты кто в данный момент? Как ты смотришь на эту ситуацию? А это можно сделать самому до того, как ты взаимодействуешь с Отцом.
А что значит позиция наблюдателя? Это каким ракурсом ты входишь во взаимодействие, входишь в разные уровни организации материи внутри тебя и вокруг тебя. Входишь поэтому в разные конфликтные, диалектические ситуации разными позициями наблюдателя.
И разные позиции наблюдателя дают нам разные инструменты и возможности. Почему? Чем они все характеризуются? Тем, что мы в разной степени проникаемся Отцом и взаимодействуем с ним.
Самая мелкая позиция наблюдателя при взаимодействии с Отцом – это Человек Синтезфизичности. Вот он может быть абсолютно свободен. Он просто есть, он игнорировать может сам факт Отца. Это будет сложный субъект, субъектом он всё равно будет.
Субъектом у нас иногда становятся некоторые животные, тем, что они воспитаны соответственно. Тренированы соответственно, чтобы являть кого-то собою. Если ты кто-то, в тебе уже начинает формироваться субъект. У нас даже люди есть, которые полностью субъектность теряют – это полная рабскость такая, зависимость.
Субъект – это понятие не в смысле идеальное, только для компетентных. Субъект Изначально Вышестоящего Отца – это для компетентных. А субъект вообще может быть субъектом чего угодно, это зависит от того, в каких взаимодействиях ты находишься с окружающей средой, как ты на неё воздействуешь. В науке называется – как ты её исследуешь. Для человека – как ты рассматриваешь окружающую ситуацию.
Если никак не рассматриваешь, на всё соглашаешься, ты даже как человек можешь потерять субъектность. Субъект – это тот, кто выстраивает взаимодействие с объектной реальностью, с объектом. Между ними складываются разные варианты взаимодействий, разная степень влияния друг на друга.
Эта тема у нас первично поднималась в науке. Нужно увидеть, что в науке субъект и объект разрешают противоречия между собой научным синтезом – одним из способов. А в других видах взаимодействий, когда ты не учёный, а просто человек или посвящённый, или служащий – вот этот тип взаимодействия осуществляется совсем по-другому.
Ведь можно человеку быть просто пользователем природы. Он таков, он субъект, и он испытывает на себе влияние объекта, не обязательно изучая, а просто пользуясь.
А если рассмотреть по 16-рице видов жизни – от Человека Синтезфизичности до Отца, то здесь у каждого идут субъектно-объектные взаимодействия с окружающей средой и с кем-то в окружающей среде. И каждый из них осуществляет это разным принципом, ориентируясь на главный огонь. Отец Синтезом осуществляет взаимодействие с окружающей средой; Аватар как Субъект Отца, один из ракурсов этой 16-рицы – Волей. Владыка осуществляет действия Мудростью, взаимодействуя с окружающей объектной реальностью. Учёный – Любовью. А Человек ИВО – Жизнью.
Вот все ли Человеки ИВО, чтобы зарядом жизни, которым мы наделены, взаимодействовать с окружающей средой?
00.45 Аватар Синтеза проявляет Волю, Волю синтезирования собою. Воля движет тебя, чтобы исполнить те записи, которые записаны в Огне.
Вера – это допущение всего, что тебе идёт, т.е. развивает материю тем, что допущено.
В зависимости от позиции наблюдателя субъекта, в нас входит разный Огонь, по-разному меняя нас.
Свою Волю нужно изменить на Волю Отца. Отец наделяет нас Огнём и Синтезом, чтобы применять Волю.
Огонь должен войти в тело, тело должно быть расслабленно, тело перестраивает Волю из Огня (организует Волю из Огня). Выйти за пределы себя, чтобы Огонь вошёл в тело, возжигаясь 16-рицей субъекта.
Принять Огонь Отца, занимая позицию Аватара, тогда Огонь и Воля принимаются на 100%.

Таким образом, если мы говорим про Аватара, то Аватар в первую очередь должен понимать и принимать, что Воля ИВО – это то, что собственно являет в нём Аватара. Аватар тем Аватар, что на 100 процентов заполняясь Волей Отца, то есть Синтез, Огонь, а тем более у нас Аватары Синтеза, как минимум.
Таким образом, ты должен проявить Волю Синтезирования собою. Это то, куда растёт Аватар – Воля Синтезирования. Чего, кого – это уже тема твоей Аватарскости. А значит субъектно-объектные отношения Аватара с окружающей средой должны быть в том, что мы Волю от Отца проявляем, синтезируя что-то. И между нами должен возникать Синтез, Аватар волево управляет каким Синтезом. Куда повернётся Синтез в отношениях между нами и условиями вокруг нас.
Ещё раз: Аватар – это 100-процентная Воля Отца. Если нет 100 процентов – уже ты Владыка, ты частично опираешься на свою волю с опытом, а частично следуешь тому огню, который тебя заполняет от Отца. Когда огонь входит в тело, он становится волей. Хотя есть и Огонь Воли напрямую от Отца.
И тогда ты распоряжаешься, опираешься на то, что есть у тебя в материи, как уже реализованная воля. И чуть-чуть её меняешь, преобразуешь, и в общем-то, владеешь Домом, окружающей реальностью. Это владение.
А когда мы говорим: Аватар как Аватар в полноте, это значит, что он на 100 процентов есть Воля Отца. Другого не дано, иначе тут же съезжаешь куда-то ниже.  И эта Воля Отца движет тебя. Точнее, ты реализуешь огонь в теле Отцовский – Огонь Воли. Ты распоряжаешься им, но так стараешься, чтобы исполнить строго те записи, которые огонь принёс в материю. Чтобы довести материю до реализации по Синтезу Отцовскому. И вот здесь «моя воля» отдыхает.
Как только я сделал дело, мы же 16-ричные субъекты, переключаемся на другой ракурс нижестоящий. Пожалуйста, наша воля. Но наша воля вырастает тем, что мы исполняем Волю Отца. И когда мы правильно реализуем Волю Отца, как Аватары, она записывается. И это даёт очень мощный рост и развитие каждому из нас. А каждый из вас Аватар, назван Отцом, наделен Синтезом Отца. Аватар не Синтеза, а организации в ИВДИВО, но это очень много.
Тогда получается, человек растёт мощно, когда он действует как Аватар организации и находясь на Синтезах. Он как раз жизнь свою и развивает. Внешними условиями менять что-либо долго и неэффективно. По сравнению к тому, что есть внутренний потенциал, когда ты по-аватарски растёшь и реализуешься. Самый эффективный способ. Эффективнее только Отец, но мы не Отцы, у нас нет таких должностей. Поэтому служение есть самый эффективный рост ещё по-человечески в материи.
Вот когда идёт принятие Воли Отца, она несёт нам на 100% совершенно новое будущее действие, которое нужно сложить ещё, выявить. А значит, нужно измениться самому на то неведомое, что даёт Отец.
Как это? Первое, что вы сказали, поверить, допустить. Это крайне важно, поэтому даже в прошлой эпохе предварительно в нас воспитывали веру. Что есть вера с точки зрения диалектики, разрешения конфликта? Принятие того, изменение себя на то, чего ты не знаешь. Что дает вера, что она делает?
Из зала: Допущение.
Допуск, совершенно верно. Это когда ты допускаешь всё, что тебе идёт. И вера это должна распознать. Она всегда работала на грани и в синтезе мистики и рацио, чтобы не быть фанатичным, а быть верящим и развивающимся человеком. Чтобы две эти крайности избегать, они не нужны.
Когда мы верим-верим, мы просто допускаем, ничего с этим не делаем, мы становимся зависимы от того, что к нам приходит и не можем этим управлять. Поэтому фанаты быстро тупеют, они выпадают из реальности окружающей, как она есть. Фанатизм – это нераспознанное допущенное.
А когда мы наоборот закрываемся, не верим, всё пытаемся распознать, рационально отстроить – наше рацио работает в одном из горизонтов. И оно никогда не допустит что-то другое, непонятное ему. Если не будет веры.
А вот вера – она объединяет то, что у нас уже есть с тем, чего ёще нет. И отсюда она с одной стороны называется допуском.  А с другой стороны, она развивает нашу материю, познавая то, что допущено. То есть, поверив – изучи и проверь. Тогда вопрос веры отпадает. Это будет твоим опытом, верить уже не надо, потому что это уже допущено.
С другой стороны, кроме веры, чтоб нам принять что-то новое, надо менять позицию наблюдателя. В какой возожжённости, активации ты сейчас находишься, формируя свою позицию наблюдателя? Это то, что уже может быть в нашем управлении – потому что мы можем выйти к Отцу или к Кут Хуми, допустим, и попросить сонастройку, перестройку, учёбу. А как нам настроиться, чтобы принять новое.
Вот идёт новая ситуация, Отец автоматически на самом деле нас наделяет самым высоким, лучшим – в зависимости от того, как мы настроены. А это свобода воли. И в свободе воли свой внутренний мир нужно правильно настроить на то, чтобы принять новые условия.
И в зависимости от того, на какую позицию из 16-ти вы сейчас сподобитесь, способны, от этого будет зависеть, что в вас войдёт. И чем выше эта позиция по 16-рице, она может быть кстати и 17-я в синтезе 16-ти, в нас входит соответствующий огонь, и обрабатывается по-разному.
Уход от внутреннего мира, от цельности с Отцом – или он исторический много-много эпохальный, или он сознательный, не важно в какой степени – он всегда растит между нами и Отцом барьер. Как только мы уходим от того, что даёт Отец, сознательно или в силу заблуждений, даже не желая того, между нами и Отцом вырастает барьер.
И в силу разных внешних событий исторических за много-много воплощений у некоторых из нас между нами и Отцом барьер вырос очень большой. У некоторых он вообще не начал отстраиваться. Но все мы люди находимся на этапе взаимодействия с Отцом.
Если раньше попытку этого взаимодействия простроить поддерживали религии, то что сейчас должно простраивать взаимодействие с Отцом? Если раньше в эпоху духа мы тянулись духом, верой, сердечностью к Отцу, и учились, то это растило контакт с Отцом – духом. На ту эпоху это было возможно, сейчас – нет. Дух отдан каждому из нас.
Волевое усилие, желание измениться. Что мы должны сделать, когда в нас входит огонь и синтез Отца? Отец нас наделяет огнём и синтезом, а мы должны огонь организовать, и так, чтобы получилось желаемое.
Как организовать огонь? Огонь ведь дом организует, а мы говорим о теле сейчас. Значит тело должно принять огонь, чтобы он вошёл без искажений. И тело должно перестроиться на этот огонь. Оно должно быть расслабленное-расслабленное, грубо говоря. Перестраивает волю из огня, и организует огонь – тело, тем более Ипостасное тело.
И тело должно так измениться, чтобы огонь вошёл без искажений, и стал нашей волей. Что оно должно сделать?
Очень простой ответ. В обычном состоянии тело находится в том, что оно умеет делать, оно такое, оно сложено так, и умеет действовать вот так.  Когда входит новый огонь, мы со своей стороны должны измениться, чтобы принять огонь и организовать из него волю. Потому что человек на эту эпоху из огня организует волю, никогда за него это не будет делать Отец из-за свободы воли человека.
Поэтому мы должны проявить свою волю, занять ту позицию наблюдателя, при которой огонь пойдёт правильно. Выйти в такую сложенность тела, такую организацию, которая позволит принять нам этот огонь.
Для этого у нас есть Субъект. Отец нас наделил ядрами синтеза и огня, и мы можем возжигаться 16-ю позициями Субъекта. Это то наше волевое действие, которое должно быть при принятии огня Отца Ипостасным телом. Это то, что мы можем регулировать на момент ипостасного взаимодействия с Отцом.
Потому что у нас есть своя воля, есть огонь Отца, он как-то нами хоть чуть-чуть разрабатывается хотя бы на синтезах. И когда мы синтезируемся с Отцом, выходя к нему, мы стяжаем его огонь как Ипостась, и ракурса любой из 16-ти позиций. Значит мы должны принять без искажений огонь и синтез Отца, занимая позицию наблюдателя Аватара, когда наше тело готово действовать Волей Отца на 100 процентов, какой бы она не была. И на это надо тренироваться.

Набор конспекта: Аватаресса Октавно-Метагалактической Цивилизации Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Анжелика Ростовская (сдано ИВАС КХ 25.07.2022)

