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День 1. Файл 1, время  03:00:00 – 03:36:24
Практика 1
Стяжание четырёх основных Фундаментальностей деятельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в нас: Масштабирование, Концентрация и Компактификация, Иерархизация и Новая Порядковая Цельность. Стяжание Нового Образа, 16-ричного Образа Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Архетипического Рождения каждого из нас. Стяжание насыщения Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Рождения Свыше 25-м архетипом или явления Синтезом 64-х архетипов ракурса Стандарта 48-го Синтеза. Стяжание Однородного Тела Учителя 48-го Синтеза в ИВДИВО каждого. Стяжание Прасинтезности на стяжание Условий в ИВДИВО каждого

Комментарий перед практикой:
[bookmark: _GoBack]Мы идём, встраиваемся в 48-й Синтез. Мы с вами встраиваемся в Прямой Огонь, Синтез и Стандарт ИВДИВО. Какого варианта, я не знаю, как Владыка поведёт, как Отец даст, чтобы прямой Огонь Дома у нас записался. Можно сказать, да, мы Дом часто стяжаем. Каким ракурсом? Вопрос об этом. Ракурсом управленца, чтобы Ивдивости Синтезом у нас формировались. А Дом развивает, Дом формирует Часть. И вот Часть, которая есть ИВДИВО Синтеза – я позже её буду рассказывать, да – она, в принципе, занимается Синтезом Ивдивостей. Это Частность этого горизонта, где Ивдивность – это как Условие, только в Огне. Условие – это для Материи и Материя, 16-я Частность, а Ивдивность – с буквой «Н» – это сложение Огня в Доме, чтобы соответствующие Условия, Материя получились.
И вот всё, что мы говорили: понятие Синтеза, как он происходит, что такое Дом? Какое действие в Доме нелинейное спонтанное нужно? Чувствуешь – Условие всё, есть – включайся, даже, если не было плана такого.
У вас, наверняка, было: «В целом – платье вы хотите. Вдруг попадается, не всегда в подходящее время… платье, о котором вы мечтали, да ещё там по хорошей цене, совершенно то, что вам нужно. Если вы будете вестись, что у меня планы не на ту тему, вы упустите то условие, которое к вам пришло. Лучше брать. Серьёзно. Женский опыт часто это подтверждает. У мужчин что-то подобное, то же самое есть.
Хорошо, не покупки, там какие-то прогулки, поездки… Лучше сделать, когда есть такой заряд внутренней энергии. Да, просчёт нужен, если Условия нужно… и так далее. Не пожалеть, когда это идёт Огнём.

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, который есть у нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Синтезфизично и физично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го архетипа Огня-Материи 448-й пра-ивдиво-реальности. И, заполняясь Синтезом и Огнём Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 448-ю пра-ивдиво-реальность 33-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь. Аватаресса Синтеза из его же команды. Приветствуем их, настраиваемся на них, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Прямым Огнём и Синтезом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас Синтезом ИВДИВО, как способностью, как функцией синтезировать, как процессом Синтеза, как вариантом практической деятельности синтезирования. И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы поздравляем их с Праздником Творения ИВДИВО в целом. Это проживается сейчас в зале у них, в целом в ИВДИВО, в преддверии Съезда. А может быть не только со Съездом связано.
И далее, проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 48-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Это новый для нас, запредельный Синтез, если вы никогда не были на 48-м, да и даже, если были, Синтезы не повторяются. И вот вмещайте запредельный для нас Синтез в свои Ядра Синтеза в Центральное Ядро Синтеза Синтез всех Синтезов, которые есть у нас, и разворачивайте Центральное Ядро Синтеза. Знаете, как оно может излиться? Разрушается его форма, границы, пределы, свободно Синтез изливается в Тело, тоже имеющее свои границы.
И, заполняясь 48-м Синтезом, мы стяжаем Форму Учителя 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 64 Инструмента Учителя 48-го Синтеза. Меч и Сферу-оболочку ИВДИВО Учителя 48-го Синтеза. Возжигаемся всем стяжаемым.
Переключаемся, перестраиваемся на новое предстояние пред Аватарами Синтеза. Мы внутри должны пересинтезироваться, стать другими, впустить, заполниться каждой клеточкой, каждым огнеобразом, каждым ядром перестроиться и стать в другом состоянии. Состояние – это, вообще-то, эффект телесности, эффект действия Телом. Вот оно должно поменяться. И вот так проникаясь новым, новой активацией Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его, поздравляем со всеми Праздниками, с Творением Человечества ИВДИВО. С прошедшим Днём Рождения, кстати, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца… нет, прошу прощения, оно будет ещё 11-го числа.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на Ипостасность явления Изначально Вышестоящего Отца Учителем 48-го Синтеза. Стяжаем Ипостасный Огонь и Синтез этим, почему Творение, скорее всего, два раза идёт? Потому что у нас вершина Ипостаси формируется этим Синтезом.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем напрямую каждому из нас и синтезу нас Прямой Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и, поскольку у нас уже есть ИВДИВО каждого, принимаем прямой Огонь. А далее, глубже – прямой Синтез ИВДИВО, ИВДИВО каждого из нас, то есть Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, ядерно. И вот теперь, знаете, как Огонь входит сквозь Ядра? Отец сейчас показал такой образ, что этот Огонь взрывает все Ядра Синтеза, которые у нас есть, и они начинают складываться между собой в однородную среду Ядерного Синтеза, абсолютно всё перезаписывается в нас. Более того, меняются масштабы нашего ИВДИВО каждого.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть, максимально, масштабы ИВДИВО каждого, встраиваясь в ИВДИВО в целом, в явлении Синтеза, а затем и Воли Изначально Вышестоящего Отца на энное количество архетипов.
Вот, попроживайте или цифру попросите у Отца, на какое количество архетипов вас разворачивает в пределы ИВДИВО каждого Отец. Лучше сказать – в масштабы.
Мы стоим в 33-м. По Огню и Синтезу мы сейчас 33 должны охватывать. Лично потом у всех будут разные архетипы. Я имею ввиду сейчас на практику в присутствии Отца, пред Отцом и вместе с Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32 Синтеза Октавного, 32 Синтеза Метагалактического, вызываем этим стяжанием фиксацию на себя в 33-м архетипе всех 64-х архетипов, сонастраиваемся и координируемся. В Октаву мы не выходим. В архетипы нам очень сложно. А вот вместе с Отцом Синтезом и Ивдивным Синтезом это легче сделать, хотя материализация не факт, что будет.
То есть, мы сейчас учимся действовать Огнём и Синтезом. От того, что мы закладываем, будет зависеть и масштаб, и качество Материи нашей будущей. Поэтому нужно уметь расширяться Синтезом и Огнём.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая 64 Ядра Синтеза, архетипических Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, как для Октавно-метагалактической материи, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одну каплю запредельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, можно сказать, из 65-го архетипа, можно сказать, из Внутреннего мира самого Отца. Для нас это вообще запредельно будет, но из глубин Отца.
Мы просим Отца наделить нас прямым Огнём и Синтезом ИВДИВО. Этот Огонь формирует и взращивает, совершенствует ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого может действовать совершенно в разном режиме. И, впитывая Центральным Ядром Синтеза и 64 Ядра Синтеза Отца, и вот эту каплю запредельного Огня и Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, потому что это Внутренний мир Отца был, ИВДИВО Отца – мы разворачиваем новый Огонь и Синтез в ИВДИВО каждого. Здесь начинайте проживать всё, что мы говорили, наверное, Владыка нам давал не зря. Масштабируйтесь, пожалуйста, по максимуму. Но, по максимуму, если это материально, то на 64 архетипа. То есть, чтобы дотянулись Огонь и Синтез из 64-х архетипов, и в ИВДИВО каждого пошла зарождаться Материя, даже не Материя, а новый Синтез из всех 64-х архетипов. Материя не вся ещё получится.
А теперь качественно постарайтесь масштабироваться, когда вы настолько глубоко, как Субъект Изначально Вышестоящего Отца, погружаетесь в Отца, что для вас исчезают все пределы ваших возможностей, а вы находитесь вполне в условиях синтезирования-синтезирования следующего себя, когда возможно всё Отцом.
Когда мы не за Материю цепляемся и воспринимаем ею всё, а когда мы есмь Синтез Отца и всё время мы находимся в динамике роста в Отце, и тогда материя для нас временное явление, что и есть на самом деле. Любая материя достижима, что и есть на самом деле, любые состояния качества и комфорта достижимы, что и есть на самом деле. Я имею ввиду – возможно. Есть – это не значит, что уже вы достигли. На всё это нужны усилия, на всё это нужна деятельность, но это всё возможно. Вот тогда и жить интересней! Тогда можно жить, экспериментируя со своей жизнью. Ну, и попроживайте у Отца, что эксперименты, в хорошем смысле, со своей жизнью, когда ты дерзаешь, устремляешься на что-то следующее и вовремя оставляешь какие-то материальные условия в прошлом, которые уже начинают тебя тяготить, когда они уже сложены, реализованы и всё, дальше не развивается какой-то пласт материи, уходим в следующее, не трогаем прошлое, уходим в следующее. И вот тогда будем очень серьёзно быстро развиваться. И это есть жизнь Домом, Огнём и Синтезом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре основные Фундаментальности деятельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Первая Фундаментальность – Масштабирование. Возжигаемся. Вошли уже в это действие. Дальше.
Вторая Фундаментальность действия Домом – Концентрация и Компактификация. Стягиваем из максимального масштаба, из 65-го даже архетипа Огонь и Условия в ИВДИВО каждого, концентрируя в меньшей сфере, а то и телом этим даже физическим вот этот запредельный Огонь и Синтез в концентрации и компактификации, укладывая, упаковывая этот Огонь более концентрированно. Человечество будущего – это Человечество, у которого Тело пресыщено Синтезом и Человек такой всё время динамит Синтезом. Вот концентрация и компактификация Синтеза и Огня, в первую очередь, должна быть у нас, потом всё остальное. Концентрируйте.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третью Фундаментальность Ивдивости и деятельности Домом – Иерархизация. Когда мы не просто собираем что-то кучкой неорганизованной, а когда все Условия, Огонь и Синтез, обязательно, в порядке и упорядочивают нам, укладываются в нас и отсюда идёт рост Материи. Только так. Возжигаемся, усваиваем.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвёртую Фундаментальность деятельности Домом – Новая Порядковая Цельность. А теперь, включаясь в новую Иерархизацию, переключайтесь дальше на результат этой Иерархизации – новая цельность, но она порядковая, потому что она ни первая, ни последняя.
И вот сейчас вы должны стать Внутренним миром, преображённым, в новом состоянии. Настройтесь и попроживайте, что Отец нас наделяет перспективами. Да, нужно будет трудиться, по-другому не получится результат. Да, нужно будет перестраиваться, меняться, поэтому, и поэтому результата другого не будет – только изменением и трудом. Да, только минимум ипостасностно нужно выражать Отца собою. Для нас это минимум. На самом деле для нас ещё учительство открыто, и вообще, вся 16-рица Субъектности, как Компетентных. Да, вообразите, проживите сейчас дыхание новое во времени сейчас в нас входит, когда мы обновляемся. Вплоть до того, что нужно настроиться, даже прожить, сканировать и провидеть, что же новое в нас складывается. Но сейчас, это не главная цель – провидеть, не в этом дело. Сначала нужно включиться глубоко в новое наступающие условия, в том числе в Новое Время.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Преображение, сингулярное действие Синтезом Отца в окончательном Преображении и переключении на Новые Условия и возможности. То, о чём я говорила. Или в какое-то Ядро Синтеза в своё же ныряете, как сквозь игольное ушко проходите, выворачиваетесь Внутренним миром, уже другим состоянием, другим Синтезом или просто компактифицируйтесь до точки, разворачивайтесь по-другому. Способов разных много, их можно находить. Или вам даёт Отец, знаете, как колечко показывает, колечко ваших Условий, прыгайте туда. Вот в этот момент, прохождения сквозь колечко, пакуйтесь в точку, выворачивайтесь наизнанку, преображайтесь. Сингулярность – это метод, процесс Синтеза, вообще-то. И по итогам Преображение должно быть. Ни Пробуждение, ни Воскрешение – это виды синтезирования, а всё вместе. Таким, не совсем понятным словом – Преображение. Новым Образом становимся пред Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в этих новых Условиях, как Внутреннего мира, так и Внешнего для каждого из нас, мы возжигаемся Должностной Компетенцией каждого из нас, самой высокой, которая у нас есть. Для многих – это Служение в Подразделении. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый Образ каждому из нас и синтезу нас, в целом Образ 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И прям вот каждое стяжание такое же переключение сингулярное на новый Синтез, который растекается по нам. Вы входите в настоящий Синтез, а не в помазание им, что было раньше. Включайтесь.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричный Образ Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, преображаемся. И стяжаем Рождение Свыше 25-м архетипом, минимально, или Синтезом 64-х архетипов ракурса Стандарта 48-го Синтеза. Мы стоим в 33-м, минимально, ракурс нашей работы –25-й архетип, но на него могут фиксироваться Огонь и Синтез и преображать нас всех 64-х архетипов. Вот как можем, так и усваиваем по капле, по ядрышку по одному, постепенно. Это совсем не значит, что у нас там Материя формируется за пределами первого Октавного архетипа. В Октаву Фа мы не особо способны выйти, пока нечем. Но надо начинать для этого создавать Условия, в этом и практика.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Рождением Свыше – это мы рождаемся Отцом, в другой Ипостаси, в другом Огне и Синтезе. Я не знаю, в каком, что-то в ИВДИВО происходит.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-х архетипов и стяжаем Новое Архетипическое Рождение каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прямым, это значит, без адаптации к нам, но всё равно мы его возьмём по нашим возможностям, Прямой Синтез Отца, как он есть. Заполняйтесь тотально, заполняйтесь Домом, заполняйтесь Телом. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в ИВДИВО каждого и просим Преображение ИВДИВО каждого на все те Стандарты, которыми Отец нас наделил. Просим Условия в ИВДИВО каждого и Ивдивности, а на будущее – Ивдивости ракурсом явления 48-го Синтеза в Преображении нас, в Преображении ИВДИВО каждого, в том числе, на взрастание, минимально, 64-мя архетипами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем ИВДИВО каждого в новом качестве его, в масштабе, компактификации и концентрации, в иерархизации ИВДИВО каждого и новой порядковой цельности. Стяжаем и возжигаемся Однородным Телом Учителя 48-го Синтеза, который стоит в ИВДИВО каждого. И стяжаем Синтез ИВДИВО в целом, ИВДИВО каждого каждому из нас. Это Синтез между Оболочками ИВДИВО. А ещё более глубокий между ядрами ИВДИВО Ядром ИВДИВО в целом, одним большим Ядром, где напрямую Отец является и Ядром, Центральным Ядром Синтеза каждого из нас, вспыхиваем, такой Синтез Ивдивный. Возжигаемся, преображаемся, встраиваемся в ИВДИВО в целом и начинаем заполняться тем потоком Условий, Ивдивности Огня и Синтеза, который входит теперь, постоянно будет входить из ИВДИВО в целом каждому из нас и синтезу нас. И вот такое вот Ивдивное выравнивание, перетечение Огня и Синтеза должно быть у нас налажено, отработано на постоянном режиме. Где мы можем и отдавать в ИВДИВО в целом какие-то наработанные Огонь и Синтез, и на это будет привлекаться следующий от ИВДИВО в целом в наш ИВДИВО каждого новый Огонь и Синтез. Вот такой будет постоянный рост, вот этим Синтезом это включается.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем возжигаться Однородным Телом. А теперь глубже погружаемся в это Однородное Тело. Знаете, не вовне смотрим, а вглубь Однородного Тела. Да, вы там можете Космос в себе увидеть. Дело не в Космосе, а в том запредельном для Тела Огне, который у нас притягивается, магнитится к Телу. Однородное Тело ракурсом Учителя 48-го Синтеза. Вот. И как бы переключайте, попробуйте переключить своё восприятие на восприятие внутреннего Огня каждого из нас Отцовского, от Отца напрямую. Мы таким ракурсом обычно не ходим, но можно это достигать, есть такой метод, когда вы внутрь себя ныряете и углубляетесь в прямой Источник Синтеза и Огня каждого из нас в Отце. Не просто Омега, вы становитесь в этом Источнике Огня и Синтеза и вызываете на себя в этом Источнике внутренне вызываете прямой Внутренний Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Например, у нас есть Виртуозный Синтез, как ракурс Синтеза Компетенций. Но это какой-то иной Синтез, а не только Виртуозный, он универсальный, он цельный Синтез. И вот попробуйте прямым Синтезом Отца заполниться изнутри. И там не надо вот эти масштабы воображать, в Космос тянуться – Отец внутри нас, уже внутри нас и был внутри нас, Он весь Отец своим Огнём и Синтезом присутствует. Вот благодаря такому внутреннему взаимодействию складывается вот эта связь Синтезом с Отцом внутренне.
А теперь, просим Отца включить в нас постоянное флюидирование, втекание прямого Синтеза Отца во Внутренний мир каждого из нас. Но имеется ввиду здесь не Ипостась, не Учителя, а даже как Субъект мы сейчас стоим. Этот Синтез от Отца втекает в Центральное Ядро Синтеза. Посмотрите, как этот Синтез, Ядро, оно фактически уже разрушилось, оно растеклось по Телу, заполняя форму телесную, даже того тела физического, которое здесь сидит. Однородный Синтез, такая субстанция однородная, но в ней записаны новые совершенно Стандарты наших возможностей. И вот мы больше в прежнем времени взрастали тем, что извне брали, из ИВДИВО, из Материи, из Метагалактик, но в меньшей степени вы могли встроиться вот так в Отца внутренне. А теперь внутренне мы переключаемся на новые возможности.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца Условия, Ивдивности, а также Ивдивости каждому из нас формирования от одного до четырёх источников Энергии или Энергии, Света, Духа, Огня каждому из нас и синтезу нас. Это пока Условия – Источник мы сейчас не стяжаем, не получится. Это может быть на перспективу сложится. Я не знаю, даст ли Отец на этом Синтезе. Именно Отец это решает. Мы просто стяжаем Условия, чтобы у каждого из нас четыре источника неиссякаемых Огня, Духа, Света, Энергии для нашего Тела, для нашей Материи формировались, не отменяя Источника Отцовскости, Синтеза Отцовского, Прасинтезности в нас.
Вот углубляясь в Источник в Отце, мы стяжаем Прасинтезность на это стяжание Условия, чтоб у нас это получилось. А теперь не Синтез, а ещё прям прямая живая субстанция Материи Отца в нас входит, заполняет нас – Прасинтезность Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся. Где эта Прасинтезность начинает управлять Синтезом нашим.
И вот по каждой клеточке, все ядра даже физических клеточек, огнеобразов заполните, пожалуйста. То есть разверните репликативно эту Прасинтезность по всем видам ядер из Центрального Ядра Синтеза. Вот она растекается, как Синтез до этого растекался. И ещё раз обновляемся, преображаемся. Это обновление будет идти постоянно. Это норма Жизни этой Эпохой. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся обновлённым ИВДИВО каждого в синтезе с ИВДИВО в целом и в прямом Источнике Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Есть.
И последнее, что стяжаем.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 архетипических Фундаментальностей. Это Огнеобразы. Устремляемся. 64 Архетипические Фундаментальности – от Архетипического Движения до Архетипического Синтеза. И насыщаем наше Тело, нашу Сферу, среду ИВДИВО каждого 64-мя Архетипическими Фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на следующий акт Творения Отца нас и нами, на следующий этап нашего роста и развития этим стяжанием, этим преображением и углублением ИВДИВО каждого.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов Ядер Синтеза ИВДИВО каждого, именно Синтеза Дома, из которого будет выявляться Огонь Дома Отца. И вот, насыщаясь 8-ю миллиардами Ядер Синтеза ИВДИВО, каждый прямым взаимодействием с Отцом разворачиваем этот Синтез Дома Отца – лучше говорить ИВДИВО – Человечеству Планеты Земля. Направляя этот Синтез в среду человеческую, окутывая этим Синтезом всю Планету Земля. Служа Человечеству. Всё отэманировали, отдали.
И снова стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Устаиваемся в этом действии, Ивдивном Огне и Синтезе, и начинаем разворачивать Огонь и Синтез ИВДИВО каждым из нас и синтеза нас в ИВДИВО в целом, включаясь во все Условия ИВДИВО уже результатом этой практики, в Подразделение ИВДИВО Смоленск 448-й пра-ивдиво-реальности в другие Подразделения Служащих, здесь присутствующих, направляем Огонь и Синтез, в ИВДИВО каждого из нас направляем весь достигнутый Огонь и Синтез, преображаемся этим.
То есть, в ИВДИВО каждого идёт коллективный сейчас Огонь нас. Это серьёзное обновление. Мы этим синтезируемся между собой в команду, обратите внимание.
Далее, синтезируясь с Отцом, продолжаем синтезфизично и физично разворачивать весь Огонь, достигнутый практикой, как Огонь Дома, вы знаете, когда из вас исходит Дом Отца. Вот собой разворачивайте от Отца, максимально, физично по всей Планете Земля с концентрацией на территории ИВДИВО Смоленск Огонь ИВДИВО, Синтез ИВДИВО, создавая условия для роста, развития Человечества Домом. Не просто в Доме быть, а Домом жить и быть.
И продолжая так разворачивать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Комментарий после практики: Вот. Я думаю что-то сложили. Это состояние погружённости в Дом, оно у вас начало складываться.
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Практика 2
Стяжание Совершенной Архетипической Части Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16 фундаментальностей Метагалактической материи ракурса 33-го Архетипа. Стяжание ночной подготовки

Итак, возжигаемся 48-м, внимание, не забываем – экзаменационным Синтезом. Чем он экзамен? Тем, что Кут Хуми нас сканирует, аттестует – а на какие следующие условия мы способны. Сдают экзамен все, вопрос перспективы. Поэтому старайтесь по максимуму срабатывать.
Итак, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го Огня-Материи 448 пра-ивдиво-реальности. Переходим в их зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь.
Настраиваемся на них, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия, Ивдивности в том числе, для преображения каждого из нас и синтеза нас Частью Ивдивость Синтеза как Архетипической, если получится, Эталонной Частью.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы здесь же, в этом зале синтезируемся с Аватарами Синтеза Эдуард Эмилия 448-й пра-ивдиво-реальности, то есть из команды Кут Хуми. Приветствуем их. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Эдуардом, стяжаем Синтез Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, направляем этот Синтез Эмели. Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Эмели, стяжаем Синтез Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, направляем Эдуарду. И входим в магнит Аватаров Синтеза Эдуарда Эмели. И просим концентрацию повысить чётко нам концентрацию Синтеза этой Части. Во-первых, для её стяжания, во-вторых, для вникновения в рост и развитие этой Частью.
И в синтезе с четырьмя Аватарами Синтеза в их магните мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся пред Отцом, приветствуем Его.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипической Частью Ивдивость Синтеза.
Стяжаем Синтез Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом этой Части. Стяжаем напрямую Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца. Это могут быть частности Отца, но не наши частности, или для нас это запредельный Однородный Синтез 48-го вида из 64-х – Ивдивностный Синтез или Синтез Ивдивности, или просто Ивдивность. И так, и так возможно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в этом мы стяжаем Ядро 48-й Части Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем сферы-оболочки Части Ивдивость, Архетипическая Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в количестве 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 сферы-оболочки, чтобы синтезировать ракурсом пра-ивдиво-реальности весь 33-й Архетип собою. То есть, Октаву Фа на самом деле или синтез 32-х Метагалактик, 33-й.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Архетипические системы этой Части – Дом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипические аппараты Части – Фундаментальность, Архетипические фундаментальности. Вот поэтому нам Отец и дал именно Архетипические 64 Фундаментальности в первой практике.
И стяжаем насыщение нашей Части Архетипическая Ивдивость Синтеза частностями Изначально Вышестоящего Отца – Ивдивностями в количестве 302 секстиллиона и далее, больше.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в том же количестве 64 пакета Архитипитиеских частностей от Архитипического Движения Ивдивости Синтеза до Археитипического Синтеза Ивдивости Синтеза.
И вот так насыщаясь этими возможностями, мы стяжаем у Отца цельность Части Архетипическая Ивдивость Синтеза. Возжигаемся этой Частью и становимся пред Отцом. По проживайте, пожалуйста.
Сложность в том, что нет опыта, но это не должно в эту эпоху смущать. Большинство действий в Доме Огнём и Синтезом шестой расы должны строиться впервые, без опыта и переключаемся на спокойное восприятие.
Поэтому Ивдивость Синтеза – да, это сложная Часть при первом приближении. А когда мы её осваиваем, она становится нашим естеством. Взять и пересинтезироваться. Увидели?
И поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО-развитие, 16 видов практикований Части Ивдивость Синтеза, возжигаемся.
Мы стяжаем восемь Стандартов ИВДИВО-энергопотенциального роста Части Ивдивость Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-воспитание Части Ивдивость Синтеза, возжигаясь этими условиями.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза каждого из нас ракурсом развития нас Частью Ивдивость Синтеза, План Синтеза этой Части, которая влияет на весь наш План Синтеза.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в центр всей насыщенности 48-й Частью Архетипической из базовых 64-х и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом Плана Синтеза Учителя Синтеза и запредельным Синтезом в подготовки к Съезду ИВДИВО. Съезд ИВДИВО, это касается абсолютно всех Компетентных, даже если вы там не планируете быть.
И не знамо, какой Синтез нам Отец даёт. Но вот примерно попросили по двум направлениям. План Синтеза, но в связи с подготовкой к Съезду ИВДИВО.
Съезд ИВДИВО. Не ради Съезда мы это всё стяжаем и устремляемся. А ради того, что на Съезде обычно возникает прорывная в Синтезе ситуация, когда Отец при огромном количестве Компетентных, планируется больше 500, точно мы не знаем. Это не то, что на Синтезе 15, допустим.
Планируется более глубокая работа, чем на всех Синтезах вместе взятых. И Съезд ИВДИВО – это высшая управляющая структура всего ИВДИВО с точки зрения физики. Вот так вот можно увидеть. Все остальные решения там принимаются. А потом отсюда и Стандарты Синтеза меняются. И всегда это огромная революция, это огромная сдвижка нас Синтезом Отца. Именно на таких Съездах прорывные ситуации позволяли нам устремляться очень глубоко и высоко Синтезом.
Вот исходя из этого осмысления, это я специально говорю для того, чтобы мы с вами поняли, вникли в значение этого Синтеза, которым наделяет Отец. И захотели именно глубоко внутренне перестроиться на Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Отцом, принимаем этой Частью прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Назовём его План Синтеза, куда Отец планирует нас развивать. Всё это Отец в свой Синтез записывает. Входит этот Синтез в Ядро этой Части. На самом деле в любые Ядра, Часть работает с любыми Ядрами Синтеза. И в любых Ядрах Синтеза возникает пересинтезирование всех наших Стандартов.
Вот если раньше наше естество мы воспринимали глубиной Духа и Воли, то сейчас наше естество должно быть вот на этой глубине Ядерным Синтезом – мы кто с точки зрения Отца.
И вот попробуйте себе ответить, не опираясь ни в коем случае на опыт, тем более социально-внешне, а изначально, из Синтеза Отца. Попробуйте сложиться этим Синтезом, полностью как бы раствориться и пересинтезироваться. Вот как мы ныряли в точечку, в сингулярность входили Синтезом нашим. Сейчас сингулярность возможна, она обычно возникает, когда весь набор фундаментальностей материи у нас есть.
Кстати давайте стяжаем у Отца 16 видов фундаментальностей материи Архетипической. Нет, Метагалактической Отец говорит. Не получится Архетипической, это я неправильно сказала.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом этой же Частью, Ядром этой Части, которое пахтает внутри нас Синтез во внутреннем мире – так легче будет понять, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 фундаментальностей материи Метагалактической ракурса 33-го Архетипа.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца массу Метагалактической материи, насыщаемся пулом фундаментальностей масса.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: флюидичность, матричность, единицу.
Стяжаем у Отца фундаментальность: импульс, заряд, плотность, аннигиляцию. Это фундаментальные свойства именно материи. Вникайте в них.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фундаментальности: размерность, асимметрию, абсолют, метрику, спектр, гравитацию, тело и фундаментальность.
И насыщаясь данными 16-ю видами фундаментальностей, на эти фундаментальности мы стяжаем Волю Октавы Фа каждому из нас в синтезе 33-х видов Метагалактической материи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Октавы Фа каждому из нас. Вот. И вот здесь точно в Ядрах идёт перестройка по Стандарту.
Вот если у вас получится сейчас выйти на сложенность, на состояние, что вы в 33-м Архетипе – как вы это увидите, оцените, проживёте – не знаю. У всех очень по-разному. Что вы собою синтезируете 32 вида Метагалактической материи, что вы уже первой Октавой начинаете действовать, включаетесь в неё, где 16 базовых фундаментальностей Метагалактик. Они вводят уже в фундаментальностные Основы Октавы Фа первой Октавы.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом внутреннего Ядерного Синтеза каждого из нас явления Компетентного и Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Стандартами Октавы Фа или Синтезом Октавы Фа.
И вот на всё, что мы стяжали, Отец такую печать Синтеза ставит всей этой Частью. И она тут же охватывает, реплицирует, пронзает, пересинтезирует все Ядра, которые не только к этой Части относятся и всё, что у нас есть ядерное. И просим Отца переключить нас на Стандарты и Синтез Октавы Фа этой практикой. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Частью Ивдивость Синтеза.
Здесь же из зала, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем ночную подготовку каждому из нас до восьми утра завтра.
И всеми стяжёнными условиями возжигаясь, целью возжигаясь, мы разворачиваем новый Синтез, сложенный в нас. Внутри тела, из тела Огонь может исходить. И этот Синтез внутренний притягивает на нас внешний Синтез ИВДИВО, уже другого порядка и качества.
Вот здесь нужно развернуть Синтез этой Частью чисто внутри тела. Но, качеством этим Синтеза, мы со настраиваемся совершенно по-иному с ИВДИВО в целом – мы входим в Синтез ИВДИВО целого внутриядерным Синтезом. Вы чувствуете, здесь нет обычных стандартных эманаций. Чётко конкретные действия, свойственные Части.
Далее, сопрягаемся нашими Ядрами Синтеза внутренним Синтезом, с Ядрами Синтеза подразделения ИВДИВО Смоленск и вот такой внутренний Синтез перетекает из Ядер к Ядрам, минуя внешнее пространство между ними.
Вам полезно с этим позаниматься, чтобы вы глубже подразделением проникались.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Синтезом Ивдивости Синтеза, мы настраиваемся на ИВДИВО каждого из нас и внутренним Ядерным Синтезом обмениваемся между собою, входя в командный Синтез Ивдивости Синтеза. Вот она какая Часть.
Никаких личных характеристик, ни в коем случае – только Синтез Отца в Ядрах каждого выравнивается внутри нас, когда каждый из нас выражает всю команду, вот такое и я в том числе здесь сейчас. Но это Синтез Отцовский. Это круто, это усиление потенциализации Синтеза каждого.
Никаких особенностей, специфик не возникает у вас, вы не перетягиваете их от других, потому, что мы все в Отце с Аватаром Синтеза Кут Хуми и всё равно мы синтезируемся по своему Образу и Слову Отца. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сопрягаемся внутренним Ядерным Синтезом с ИВДИВО территории Смоленск. ИВДИВО территории – это ИВДИВО Метагалактики Фа, которое развёрнуто на этой территории, сопряжено с территорией. Значит Ядра есть, как у любого ИВДИВО, хотя бы минимум одно. Вот на главное в центре ИВДИВО территории Смоленск попробуйте прожить Ядро Синтеза и внутренне сонастроиться с Синтезом этих Ядер.
И просим Отца, и Он уже получает вот такое синтезирование, свободный обмен Синтезом внутриядерным с Ядром Синтеза ИВДИВО территории. Там записаны не человеческие достижения, там записаны Планы Отца, Стандарты от Отца на территорию, вот это увидьте.
И мы просим выявить экзенстенциально важные Ивдивности для территории в виде сопряжения человечества территории с Отцом, хотя бы сердечной открытости человечества с Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ивдивности Субъекта-человека, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развивающегося.
И начинаем разворачивать собою уже вовне внешне для Ядра территории Ивдивности. Просим у Изначально Вышестоящего Отца 64 частности от движения до синтеза. В том числе частности движения, ощущения, чувства, мысли, смысла, сути минимально вот каждому человеку территории, как приглашение в Дом к Отцу. Частность условие – 16-я, частность ивдивность – 48-я, до них люди не доходят. А вот первые частности с записями ивдивности в них о том, что человек сопряжён с Отцом, без Отца не бывает, он не живёт.
Вот эти частности даже в движение записаны, разлетаются по территории подразделения Смоленск в среду человеческую. А дальше кто как возьмёт.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем эманировать на всю планету Земля новый Синтез Части Ивдивость Синтеза, физически окутывая этими частностями ивдивности Ивдивости Синтеза всю планету Земля.
И продолжая вот так эманировать и разворачивать эти возможности частностями. Сама часть – она внутри работает внутри нашего тела.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эдуарда Эмили.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


День 2. Файл 3, время 01:15:03 – 01:27:20
Практика 3
Стяжание Части Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца и Части ИВДИВО-тело Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и заполняясь их Синтезом, переключаемся на зал 448-ю пра-ивдиво-реальности, зал ИВДИВО Кут Хуми в 33-м архетипе Огня-Материи. И становимся в формах Учителей 48-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Условия стяжания двух архетипических Частей – Праматического тела и ИВДИВО-тела Ивдивности.
И в этом зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альфред Констанция, входя в Синтез Прапраматки и в Синтез Праматического тела с Альфредом Констанцией, в магнит входим. Стяжаем концентрацию двух видов Синтеза для рождения Части в нас. Далее здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Аватарами Синтеза Дамир Илота, они тоже в 448-й пра-ивдиво-реальности. Приветствуем Дамира Илоту, стяжаем Синтез Праивдивностей Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела Ивдивности, у Илоты. Входим в магнит этих двух Синтезов и просим концентрацию этих двух Синтезов для стяжания архетипических Частей.
И углубляя и насыщаясь поддержкой сразу шести – четырёх Аватаров Синтеза и двух Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И в этой активации насыщенности и концентрации Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ю пра-ивдиво-реальность 33-го архетипа Огня-Материи. Становимся в этом зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на Него. Впитываем Синтез, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И вот с учётом наличия у вас 48-й Части, вы должны пересинтезироваться внутриядерно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Тогда это будут достаточные действия для 48-го Синтеза. Вот прямо ищите, у вас что-то новое рождается, не определяйте, вот просто будьте в этом процессе глубочайшего, принципиального изменения.
И вот так проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца стяжания архетипической Части Праматическое тело. Стяжаем Синтез Части Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Опять же перестраиваемся внутриядерно. Стремитесь, учитесь, не получается вначале – получится в последствии, но без тренировок не получится никогда. Я имею в виду, тренируйтесь на внутриядерные изменения. Здесь меняется определённость: кто вы? – в этом изменения.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро архетипического Праматического тела, возжигаемся. Стяжаем сферы-оболочки архетипического Праматического тела в количестве 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 сферы-оболочки Праматического тела. Стяжаем насыщение Праматикой и Прапраматикой, Синтезом Праматики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем архетипические системы Праматического тела, архетипические аппараты Праматического тела и архетипические частности Праматического тела, 64 вида частностей. И заполняясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специфические частности Ивдивности Праматического тела. И насыщаясь этими частностями, мы становимся цельно, преображаясь Цельным выражением Отца, том есть Однородным телом на Праматическое новое тело, архетипическое Праматическое тело. А значит, у вас заложена способность, записана в Ядра, в 48-м Синтезе это так идёт, записаны в Ядра стандарты, параметры деятельности, которую осуществляет Праматика. Всё, это у вас уже есть. Вопрос: мы не видим проявлений, поэтому не верим? – это вопрос, извините, к соображалке. Я вам объяснила эти все раскладки.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Праматического тела, стяжаем Условия и Ивдивности роста и развития Праматического тела, Огонь и Синтез для роста и развития Праматического тела каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Отцом Праматическим телом, то есть всё Однородное тело, но ракурсом Праматики, есть.
И усваивая эту Часть, снова возжигаемся формой Учителя 48-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вторую архетипическую Часть 48-го Синтеза. Стяжаем у Отца архетипическое ИВДИВО-тело Ивдивности. Стяжаем Синтез этой Части, стяжаем Ядро архетипической ИВДИВО-тело Ивдивности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы-оболочки Части в количестве 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 сферы-оболочки ИВДИВО-тело Ивдивности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипические системы, аппараты, частности этой Части. Стяжаем насыщение Ивдивностями Изначально Вышестоящего Отца, как специфической частностью для этой Части.
Здесь Ивдивности складываются в такую, общий тренд в теме, как мы взаимодействуем с Домом, с Отцом, с Аватарами, где и какой Огонь и Синтез мы ищем, чтобы менялись Ивдивности, менялись записи нашего ИВДИВО каждого. Речь идёт об этом. Если брать Праматическое тело, оно работает с Ивдивностями, отстраивая их: уточняя, дифференцируя, иерархизируя разные Ивдивности тире Условия, которые у нас в Доме есть. Если говорить, о Ивдивости Синтеза Части, то здесь Ивдивности выявляются перезаписью внутриядерного Синтеза в нас. Вот разница между этими тремя Частями.
И становимся цельно в насыщенности Ивдивностями ИВДИВО-тела Ивдивности пред Отцом, синтезируемся, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез трёх Частей 48-го Синтеза: Ивдивости Синтеза, Праматического тела и ИВДИВО-тела Ивдивности. Это Синтез, Части не надо лепить сейчас, они должны войти в однородный Синтез их, но как они синтезируются между собой, ведь они должны и самостоятельными Частями остаться, вот это процесс времени чаще всего. Если сейчас получится именно Синтез выразить собою, усвоить его, перезаписать Ядра Синтеза на цельность вот этих трёх Частей, новых, которые вы стяжали. Тогда они не просто друг в друге выражаются, они Ядерным Синтезом обмениваются, из этого однородность, кстати, рождается.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом стразу трёх Частей, преображаемся этим Синтезом. И синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим усвоить всё стяжённое в этой практике. Возжигаемся, усваиваем. Есть.
И преображаясь этим, эманируем Огонь и Синтез всего достигнутого в практике, то есть из нас исходит внешний Огонь, но он по-другому записан, в этом роль этих трёх Частей, особенно Ивдивости Синтеза. И вовне эманируем Огонь и Синтез в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО территории Смоленск физично и синтезфизично разворачиваем достигнутый Огонь и Синтез, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И продолжая разворачивать весь достигнутый Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Альфреда Констанцию и Дамира Илоту за эту практику.
Не выходя из магнита с ними, возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.
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Практика 4
Стяжание преображения 512-рицы Должностно Компетентного. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца и Подобие Изначально Вышестоящему Отцу Компетентного 512-ричного.Стяжание Рождение Свыше 512-ричным Компетентным 64-х Архетипически. Стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание обновления ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и углубление Фа Компетентного. Стяжание Плана Синтеза и Пути Должностно Компетентного.Стяжание коллективной Ивдивности Подразделению и команде Подразделения Смоленск

Итак, мы возжигаемся 48-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой, Инструментами, Мечом, в том числе Учителя 48-го Синтеза. Переходим зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 448-ю пра-ивдиво- реальность, становимся в этом зале.
Приветствуем Кут Хуми и синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Синтез Синтезом, мы просим преображения нас стандартом 512-рицы Компетентного ИВДИВО, а также преображением частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и частью Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, горя формой Учителя 48-го Синтеза, внутренне возжигаемся Должностной Компетенцией. Сплавляются две формы в одно целое сейчас, но ракурс у нас всё равно 48-го Синтеза остаётся. И вместе с Кут Хуми Фаинь в их магнитном Синтезе, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся в этом зале. Смотрите, 513-я часть – 513-я пра-ивдиво-реальность, ниже нельзя. Становимся пред Отцом.
Синтезируемся с Ним, приветствуя Его. Поздравляем со всеми праздниками ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, возжигаемся, преображаемся этим Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 512-ричным стандартом Компетентного в явлении 48-го экзаменационного Синтеза. Тонкий намёк на то, как глубоко мы должны возжигаться этим стандартом. Сообразите.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, явлением ракурсом 33-го архетипа материи, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, архетипических Синтеза. Стяжаем 64 ядра архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Стандарта Компетентного, как ракурса нашего выражения этапа роста и впитываем 64 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом нас, всем ядерным, внутриядерным Синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Компетентного 512-ричного. Стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу, как Компетентный 512-ричный, 512-частный, возжигаемся, проникаемся. И в синтезе Образа и Подобия мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше 512-ричным Компетентным каждым из нас.
Рождение Свыше очень серьёзная практика, когда Отец Свыше Творит нас, рождая фактически этим нас в материи, но по Образу и Подобию, минимально. Практика, известная тысячелетием. Включайтесь. И этим расширяется правом, данным Отцом Образом и Подобием Отца, диапазон, масштаб взрастания, развития, роста и жизнедеятельности, бытия в том числе 512-ричного Компетентного на все 64 архетипа. Это не значит, что они освоены, туда ещё придётся выходить, плавить себя, чтобы соответствующая, Синтез у нас сложился, потом и материя. Но, вот, правом Рождения Свыше или Рождением Свыше вы получаете право быть во всех 64-х архетипах. Вот так. И Отец сейчас, пусть ракурсом 33-го архетипа, всё во всём выражается, но наделил каждого 64-мя пакетами параметров каждого из 64-х архетипов, чтобы когда-то этот Синтез задействовался. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая 64 ядра Синтеза архетипического и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-рицу Компетентного. И, возжигаясь Должностной Компетенцией, а это Ядро Должности, идущей из Синтеза Отца из 65-го архетипа, минимально. Обратите на это внимание, то есть все Компетенции они нижестоящие получается. 
Возжигаясь Должностной Компетенцией, становясь Однородным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Ядер Синтеза, мы стяжаем 512 частей на эти ядра Синтеза. Стяжаем 256 Метагалактик-частей с первого по 256-ое ядро Синтеза. Вот, все части, они у всех вас есть, даже если не все Синтезы, всё во всём выражается. И, вот, выстраивается 256 частей, но в усилении Компетенциями, как Метагалактик-части – части, занимающиеся развитием Метагалактической материи.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Октав-частей на верхние 256 ядер и возжигаемся Октав-частями. Стяжаем Синтез 512-рицы, стяжаем цельность и однородность Синтеза 512-рицы Компетентного.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Синтез Должностной Компетенции по всем частям, каждой из 512-ти так, чтобы эти части заиграли, активировались и начали работать. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в этом зале, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление части Кут Хуми Компетентного. Внимание, только Кут Хуми, не Фаинь. Здесь очень чётко всё и жёстко.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми специфику с 448-ой части «ИВДИВО Аватар-Субъекта», и заполняемся прямым Синтезом Кут Хуми этой частью. А затем разворачиваем из этой части Синтез по всем 512-ти частям, вплоть до того, что этот Синтез компактифицируется в физическом теле вот, здесь сидящего на стульчике. И все 512 частей начинают быть ориентированы знаете, как магнитики ориентируются полюсами на что-то одно целое – на Синтез Кут Хуми. Гравитация рождается новая.
Далее, синтезируясь с Кут Хуми, оставаясь в синтезе и в магните с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Отца наделить нас 513-ой Отцовской частью. Стяжаем ядро части, стяжаем цельно часть, никаких систем, аппаратов здесь для нас нет. Она для нас запредельна, поэтому она просто источник Огня и Синтеза от Отца, Отцовского Огня и Синтеза. Всё. Никаких частностей, ничего мы там с ней не делаем, не трогаем, не разрабатываем её в кавычках. Мы только возжигаемся ею, её Синтезом охватываем всю 512-рицу. Вот, часть уже зафиксировалась, начинайте впитывать новый для вас Огонь и Синтез, для многих он может показаться родным, это правильно. Для кого-то чуть-чуть другим, тоже правильно. И, вот, полностью заполняемся прямым Огнём и Синтезом тела Отца ракурса одной из частей. Это часть, которая ведёт нас, она может меняться, кстати, и часть Кут Хуми, и Часть Отца, но как часто я не знаю. А как вы будете расти, как реализовывать Синтез.
Отец рекомендует: активируйте, возожгите Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим у Отца развёртку, преображение Ядра Абсолюта каждого из нас. 
Ребята, вы не преображали многие Абсолют, я не вижу этого. Программа нового Абсолюта вышла, Распоряжение давно вышло. Вы о чём? Чего сидим называется.
Стяжаем у Изначально… Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновление Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с учётом всех специфик и стандартов. А уже после семинара найдёте Распоряжение, найдёте Синтезы, тексты на эту тему и по каждому архетипу преобразите Абсолют, вплоть до 34-го архетипа. Это можно одной практикой сделать, не переживайте, времени не много займёт.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Отца развёртывание и развёртываем сами Абсолютный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 512-ти частей Компетентного. Здесь будет идти активация этих частей.
И, далее, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в стяжание этого Стандарта, мы просим углубить стяжённое Фа Компетентного каждому из нас и ввести нас в постоянный рост Синтезом Фа Изначально Вышестоящего Отца, как Компетентного. И разворачиваем Фа по всем 512-ти частям
Попробуйте попросить не то Фа, которое стяжали, а на какой-то шаг выше. Фа – это внешний Синтез, на который мы ориентируемся, но мы его не понимаем, но он нас всё равно направляет, ведёт, позволяет. То есть Фа – это глубина материализации нас, это не то, что стяжаем. Стяжаем мы всегда больше, а вот в каких пределах, стандартах мы можем организации достигать, это показатель показывает Фа. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом, однородным Синтезом тела Компетентного, если Учителя Синтеза, значит Учителя Синтеза и явлением 48-го Синтеза, явлением части «Ивдивость Синтеза» мы просим у Отца преображения внутриядерно Синтезом на всё стяжённое в практике. И теперь углубите стяжённый Синтез до внутриядерного Синтеза частью «Ивдивость Синтеза». Если у кого-то глубже получиться, пробуйте. Ну, то есть по максимуму, просто пересинтезируйтесь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пакет Ивдивностей – это частность роста, реализации Компетентного в каждом из нас. И в этом стяжании углубляясь у Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем План Синтеза Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. Это не только рост частями, это любая деятельность, это всё, что рекомендует Отец. И входя в План Синтеза Сердцем принимаем этот План Синтеза. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на стяжённый План Синтеза, исходя из него, кстати, Отец рекомендует запись в книге Парадигмы каждого меняется у вас этим стяжанием. Это хороший показатель, значит внутриядерный Синтез заработал, молодцы.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ивдивности, пакет Ивдивности. Это прямые включения Синтеза от Отца в ИВДИВО каждого из нас, Подразделения потому, что здесь есть коллективные Ивдивности, как должно работать Подразделение вот нашим участием. И преображаемся на Ивдивности, чтобы реализовать План Синтеза. Пока вы сами эти Ивдивности достигнете, что-то там настяжаете, пересинтезируете – это время. А Отец напрямую нас наделяет теми частностями своими, Ивдивностями, как вот Ивдивность характеризует все наши условия или какой-то срез всех условий, картинку всех условий ИВДИВО каждого у нас складывает. Вот, прямо впитываем. 
Знаете, как можно, Отец показывает: каждая Ивдивность разворачивается в ИВДИВО каждого вот какой-то сферой Огня и Синтеза. Эта частность мощная, поэтому она не маленькими грамульками там присутствует в нас, как наши маленькие частности. Нет. А на самом деле любая частность на весь ИВДИВО каждого разворачивается. Так вот, Ивдивность, в первую очередь, она разворачивается на всё ИВДИВО каждого и каждая частность Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца пересинтезирует все условия в ИВДИВО каждого. Внутриядерным Синтезом мы пересинтезируемся на План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а вот эти все условия ИВДИВО каждого, не тела того, а того, что выше в сфере, пересинтезируется Ивдивностями Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца. Нет, Отец предлагает вам озвучить одну просьбу на тему роста и развития Компетентного. Папа дай шубу или какие-то способности – не проходит, это не компетентно. Компетентный характеризуется Делом. Какое Дело вместе с Отцом, как Компетентный вы осуществляете? Если есть у вас определённость, вы сформируете просьбу Отцу. Вот сейчас есть такая возможность наделить вас Ивдивностью, чтобы ваше Дело получилось, просите. Можно несколько просьб, если считаете нужным. 
Например, полнота усвоения Синтеза Съезда. Очень хорошее Дело, да? Или какое-то Дело вы ведёте, Партию допустим, Образование, Общество Иерархии равных, да пожалуйста, Наука. Есть, зафиксировалось. В ИВДИВО перестраивается вот рисунок, срез всех наших будущих условий. Вот так работают Ивдивности.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Путь Компетентного каждому из нас. Возжигаемся, становимся на этот новый Путь. Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, чтобы действовать в этом Пути была возможность. Преображаемся всем стяжённым.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас на всё стяжённое.
Отец показывает ещё одну недоработочку.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, как Компетентные, 512-ричной базой, возжигаемся, частью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем коллективную Ивдивность Подразделению Смоленск, команде Подразделения Смоленск. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца активировать деятельность Подразделения, просим условия вхождения людей и их роста, как Компетентные Подразделения. Просим условия формирования взаимодействия каждого Компетентного с человеками. И преображаясь на эти условия, глубоко внутриядерно их записывая, разворачиваемся снова цельно в командном Огне пред Отцом. 
Ивдивности нас начинают объединять. Это не отменяет разных иерархических выражений, возможностей, разных дел. Это материя, это должно быть у всех разное. Вопрос, что всех объединяет одно – служение в Подразделении. На это даётся Ивдивность, чтобы всей командой удалось достигнуть реализации Планов Отца. 
А План Синтеза Отца на Подразделение стяжали, когда оно формировалось? Давайте обновим.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Планом Синтеза Подразделение ИВДИВО Смоленск в связи с ростом Компетентных, с новым 48-м Синтезом в Подразделении. И стяжаем в целом, внимание –  командно, как Должностно Компетентные, один План Синтеза на всех, но каждый каким-то ракурсом этого Плана Синтеза возжигается. И преображаясь глубоко внутриядерно на новый План Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим у Отца зафиксировать всё достигнутое этой практикой, усвоить, преобразить нас. И преображаемся Синтезом Отца. 
И начинаем разворачивать вместе с Отцом командный Синтез Компетентных, и компетентность, Стандарт Компетентного, каждым из нас в ИВДИВО в целом, синтезом нас в ИВДИВО в целом. Переключаемся на синтезфизические, физические развёртывания Синтеза этой практики и развёртываем его в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностно Компетентного. В ИВДИВО территории Смоленск, насыщая эту территорию новыми условиями, и в целом по физике Планеты Земля разворачиваем весь Огонь этой практики.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто с нами работал в этой практике.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 3, время 03:00:55 – 03:09:29
Практика 5
Стяжание нового Стандарта 64-х видов Компетенций 64-х видов Синтеза этих Компетенций Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 48 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем форму, инструменты Учителя 48-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся, возжигаемся их Синтезом. И переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
И сопрягаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый стандарт 64-х видов Компетенций 64-х видов насыщаемого их Синтеза. Но Синтез, можно сказать, Подготовительный Синтез. Неправильно. Подготовка слово не подходит. То есть, вид Синтеза этих Компетенций, так попробуем.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, входя в магнитную поддержку, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность 33-го Архетипа Огня-Материи. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новый стандарт Компетенций.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, впитывая эти Ядра, уже сразу все 64 Компетенции можно стяжать Синтезом.
Впитываем и утверждаем, что внутриядерный Синтез у нас раскрывается этим новым Ядрам Синтеза и Ядра Синтеза сплавляются между собой Синтезом. Разные стандарты, параметры Ядер – наших и Отцовских сейчас, грубо говоря, перемешиваются, и записывается новый Синтез. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, давайте попробуем так: впитали одно Ядро, а потом вывернули его, развернули и возожглись одной из Компетенций.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем восемь видов Компетенций: Посвящения, Статусы, Творящий Синтез, Синтезность, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивость и Должностная Компетенция.
И стяжаем восемь градаций восьмерицы Компетенций. 
Стяжаем – Метапланетарные Компетенции, всю восьмерицу, прямо из восьми первых Ядер выявляем Метапланетарные Компетенции, с соответствующими Синтезами, насыщающими их. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-планетарные Компетенции, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Метагалактические Компетенции, ИВДИВО-Метагалактические Компетенции.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октавные Компетенции, возжигаемся. ИВДИВО-Октавные Компетенции, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Компетенции и Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 64 вида Компетенций и развёртывая из каждого из 64-х Ядер Синтеза, Синтез этих Компетенций и перезаписывая Ядра. И затем из Ядер идёт Огонь, Синтез выявляется и здесь работа не только 48-й Части и, в общем-то, перестраивает работу телесную, волю нашу, деятельность нашу перестраивает или организовывает. И эти Компетенции, 64 вида, дают нам возможность осваивать именно 64 Архетипа. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО, в масштабе всех 64-х Архетипов, мы стоим в 33-м, мы разворачиваем этот Синтез Компетенций в 64-й, в 63-й, утверждаем и в 1-й Архетип в том числе.
А каждый Архетип – он несёт специфику, которая взращивает нас соответствующим видом Компетенций. Когда мы проходим первые восемь Архетипов, у нас могут расти только Компетенции, направленные на развитие Метапланетарной материи, Метапланетарные. Они по качеству-то Метагалактические, но в материи реализуются Планеты. Когда мы 16 Архетипов осваиваем – это ИВДИВО-Метапланетарные Компетенции и так далее пошли.
И вот так, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Компетенциями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивность Компетентного роста каждому из нас и синтезу нас. Ибо каждая Компетенция очень чётко в параметрах и в Синтезе Отца являет нам, несёт нам те виды деятельности, которые необходимо нам осваивать – уровень, глубину, качества.
На самом деле, для управления Домом необходимы все восемь видов Компетенций. Поэтому сразу Отец наделил нас Должностной Компетенцией и она над всеми Компетенциями каждого из нас фиксируется напрямую от Отца 65-го Архетипа Должностная Компетенция.
И вот так усваивая всё стяжённое, мы начинаем разворачивать всё стяжённое и достигнутое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в подразделение ИВДИВО Смоленск и подразделения служащих здесь присутствующих. В данном случае у нас Москва. Далее ещё глубже разворачиваем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск. И физично разворачиваем весь Огонь Компетенций по всей планете Земля, но с концентрацией на территории ИВДИВО Смоленск.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 4, время 00:11:41 – 00:26:35
Практика 6
Стяжание нового Стандарта явления 64-х Аватар-Ипостасей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 3-й Октав-Должностной Компетенции и 3-го Октавного Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 3-й ИВДИВО-Октавной Должностной Компетенции и 3-го ИВДИВО-Октавного Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 3-й ИВДИВО-Компетенции и 3-го ИВДИВО-Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 3-й Должностной Компетенции и 3-го Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 48-го Синтеза, инструментами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим по Синтезу в их зал в 448-ю пра-ивдиво-реальность 33-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО, становимся в зале пред Кут Хуми. Настраиваемся, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Стандарт явления 64-х Аватар-Ипостасей всей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Магнитный Синтез 64-х Синтез Синтезов. Стяжаем 64 Синтез Синтеза у Кут Хуми, направляем Фаинь и также у Фаинь направляем Кут Хуми.
И в этом Магнитном Синтезе мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести нас в Огонь 64-х Аватар-Ипостасей с новым Огнём Отца в выражении ими и с новыми Должностями. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прям глубоко внутриядерно стяжаем.
Дело в том, что здесь у нас перспектива нашего роста Должностно Компетентных в этих Должностях, то есть в звании каждого Аватар-Ипостаси – там Отец такой-то, там Владыка такой-то, Посвящённый такой-то.
Дело в том, что по этому варианту у нас развиваются части. У нас есть части в нижней 256-рице, которая являет Аватар-Ипостасей материи. Там они привязаны к Архетипам по Должностям, там они по-другому немножко работают. И там у нас также в нашей 256-рице, с 193-й по 256-ю позицию растут Тела по Должностям Аватар-Ипостасей. Здесь у Компетентных пока у нас Тела не наблюдаются, но в перспективе тоже есть. По Стандарту есть – то есть тело такое-то. 512 частей Компетентного – это практически 400 Тел обязательно.
И поэтому очень важно взаимодействовать с ними. Сложность в том, что каждый Аватар-Ипостась выражает всю 448-рицу нижестоящих Аватаров. Получается 448 умножаем на шесть, вот об этом речь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Должностных выражений Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа Огня-Материи, так идём. И стяжаем от Человека Иерархии-синтезфизичности до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца – 64-я позиция, каждому из нас и синтезу нас.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х явлений выражений Изначально Вышестоящего Отца от Движения до Синтеза и возжигаемся. Мы воспринимаем Отцовские выражения как Синтез, можно и как Прасинтезность. Можно стяжать как фундаментальности – маловато будет.
Синтез и Прасинтезность, 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца напрямую от Движения до Синтеза. И стяжаем Синтез каждого из нас с каждым из 64-х Аватар-Ипостасей.
И в присутствии Отца принимаем прямой 64-ричный Синтез команды Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, где Человек Иерархии-синтезфизичности синтезируется с нами Движением Изначально Вышестоящего Отца.
В этой восьмерице Отец Иерархии-физичности синтезируется с нами Правом Изначально Вышестоящего Отца.
Дальше Человек Иерархии-синтезфизичности – 9-я позиция, синтезируется с нами Мощью Изначально Вышестоящего Отца и так далее, где Отец Изначально Вышестоящего Отца синтезируется с нами Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вспоминаем: вот этот Синтез, который нас заполняет, он идёт не внутриядерно от Аватар-Ипостасей – он идёт межядерно. Это другой вид Синтеза, но опять тотально нас пересинтезирует. Мы внутриядерно настяжали на этом Синтезе что-то. А теперь меж Ядрами возникают новые синтезные связи, потому, что там изменились Стандарты.
И стяжаем цельно 64-ричную выразимость Изначально Вышестоящего Отца собою минимально Ипостасно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ипостасный Синтез или Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжанием в этой практике в 48-м Синтезе, мы стяжаем ИВДИВО Ипостаси каждому из нас. И проникаясь Отцом, насыщаемся 512-ю Ипостасными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И стяжаем формирование не только Тела на то Тело, которое было сформировано на предыдущем Синтезе, мы стяжаем ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ипостась Отца Изначально Вышестоящего Отца, как вершины 8-рицы.
Далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем ИВДИВО Ипостаси явлением 24-го Архетипа Огня-Материи по Стандарту Синтеза, возжигаемся, проникаемся.
И возжигаясь всем стяжённым, мы просим Отца преобразить каждого из нас, синтез нас на полноту Стандартов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, как ракурса Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, реализуя задачи третьего круга Синтеза.
И вот так проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Ипостасностью, увидьте, что, когда мы достигаем внутриядерного пересинтезирования нас Синтезом Отца – в этом самом большая глубина Ипостасности рождается. Все темы, которые мы сегодня разбирали – они касались формирования Синтеза Ипостаси.
Мы стяжаем ещё раз явлением теперь уже Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Ипостаси Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в полноте Ипостасности каждого из нас. И 512-ричную Ипостасность – как мы ипостасим тем или иным Синтезом, Частью Изначально Вышестоящему Отцу. И 16-ричная Ипостасность от Человека-синтезфизичности до Отца. Вот здесь это всё ракурсом Ипостаси Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И возжигаясь этим Синтезом, стяжаем Синтез Отца и преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Должностные Компетенции ракурсом новых Стандартов.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3-ю Октав-Должностную Компетенцию, возжигаемся. И стяжаем 3-й Октавный Виртуозный Синтез, возжигаемся.
Далее. Это возжигаются Ядра и Синтез из этих Ядер заполняет нас. Вот просто старайтесь, хотя бы утвердите, хотя бы образ держите, что Синтез бежит в Ядра и пересинтезирует нас. Это специфика работы 48-го Синтеза.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО-Октавную Должностную Компетенцию, 3-ю. И стяжаем 3-й ИВДИВО-Октавный Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, пересинтезируемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3-ю ИВДИВО-Компетенцию, 3-й ИВДИВО-Виртуозный Синтез. Возжигаемся, преображаемся этим Синтезом.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 3-ю Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца и 3-й Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И в синтез всех стяжённых четырёх Компетенций, преображаемся ими.
Сложность в том, что четыре вида Синтеза в нас входит, но вот… Если успевали преображаться – хорошо. Нет – значит постепенно будет усвоение.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ивдивности реализации Должностной Компетенции каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Прям целый пакет Ивдивности каждому даёт Отец. Пересинтезируемся ими, чтобы у нас были внешние и внутренние условия исполнить стяжённое.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ивдивности на рост и взаимодействие каждого из нас и синтез нас с Аватар-Ипостасями. Это глубочайшее развитие. Чаще всего мы до них не доходим, потому, что нужно быть выразителем Отца напрямую, а не собою. Не в своей любви – а в Любви Отцовской только можно дойти до Учителя и так далее.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ивдивностями взаимодействия с Аватар-Ипостасями. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ивдивности роста и развития всеми Компетенциями со всеми Аватар-Ипостасями соответственно.
Стяжаем также Ивдивности роста и развития 16-ю организациями и Ивдивность роста и развития каждого из нас, синтеза нас Системным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это в том числе организациями ИВДИВО.
И проникаясь всем стяжённым, перестраиваемся, просим Отца пересинтезировать, углубить, переключить нас на новый Синтез стяжённый.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и устаиваясь в этом новом Синтезе, мы разворачиваем во вне Огонь и Синтез, достигнутого практикой, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в подразделение Смоленск и подразделение служащих здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО территории Смоленск, повышая концентрацию Огня и Синтеза, повышая условия или развивая условия роста и развития Человека 6-й расы этой территории, на этой территории.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 64-х Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца за взаимодействие с нами. Благодарим Кут Хуми Фаинь, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Вот ещё есть такой метод и подход, если у вас очень существенная новая Стандартами, кардинально всё меняющая. Можно просить, чтобы к нам вышла Изначально Вышестоящая Мать в зале у Отца – это не Мать Планеты, это Мать, которая рядом. Она занимается как раз первичным Синтезом материи, чтобы у нас изначально что-то новое заложилось. И тогда в магните, только магните Отца и Матери можно делать стяжания и мы тогда легче перестаиваемся.

Файл 4, время 02:13:42 – 02:29:10
Практика 7
Стяжание 16-ти видов Системного Синтеза и системной организации Субъекта Изначально Вышестоящего в ИВДИВО. Генезис 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 48-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал в 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь, приветствуем их. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Системным Синтезом, 16-рицей видов системной организацией Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Почему системность? Потому что у нас не совсем 64-й Синтез, а это вершина духа, и он требует новой системной организации, поэтому эта тема здесь имеет право быть. Её можно на пятнадцатых Синтезах давать, можно на 16-м, только 48-м, на 44-м будет как-то маловато, хотя по-разному можно подойти.
Итак, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, входим в Магнитный Синтез. Стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
И возжигаясь этими Синтезами, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Отцом, приветствуя Его. Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца роста и развития каждого из нас Ивдивно Отцовской Метагалактической или в целом Архетипической системной организацией нашей деятельности, системной организацией Огня, Синтеза и материи. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом Системный Синтез Изначально Вышестоящего Отца как есть. Всё по мере нас стяжается, система системе рознь и с ростом системность углубляется. Но, сейчас как есть воспринимаем.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 видов Системного Синтеза в целом, в одном большом цельном Ядре. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртывание каждого вида системной организации в нас как Субъекта ИВДИВО явления Отца. Всё это сопряжено должно быть. И выявляем из каждого Ядра Системного Синтеза Субъекта разные параметры, фундаментальности отстройки системной организации сопряжённости системы ДНК и организации ИВДИВО – Иерархии, возжигаемся первым видом системной организации.
Стяжаем сопряжённость второго вида системы Частей Человека Ген и ИВДИВО-развитие, возжигаемся. Стяжаем и возжигаемся вторым уровнем системной организации. Просто знаете, даже если не успеваете понимать, не страшно, просто погружайтесь в следующую системную организацию, как работает Огонь, это об этом, что куда направляет и соединяет.
Далее, стяжаем сопряжённость Чакр каждого из нас с третьим видом организации ИВДИВО – ИВДИВО Энергопотенциал. Возжигаемся третьим видом системной организации.
Далее, стяжаем сопряжённость и Синтез четвёртого вида систем каждого из нас –Сферы. Это по всем Частям, по всем нашим выражениям. С четвёртым видом организации ИВДИВО – ИВДИВО-воспитание. И входим в четвёртую системную организацию ИВДИВО, как Субъект.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сопряжённость Сил каждого из нас, наделённость системной силой с пятой организацией ИВДИВО – План Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем Разряды каждого из нас, как шестой вид системы с шестой организацией ИВДИВО – Образование.
Стяжаем сопряжённость седьмой системы, виды систем каждого из нас Столпности с седьмым видом организации ИВДИВО – Психодинамика. Я упрощённо называю организации. Далее, ну а там Метагалактическая Психодинамика Субъекта – это правильно.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сопряжённость восьмого вида системной организации Человека – Магнитности с Обществом Иерархии Равных. Какая у вас магнитность в этом будет простраиваться. Устройте мозговой штурм на эту тему, чтобы углублялись в эти виды системной организации.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца девятый вид системной организации Миримости с девятой организацией Нацией Субъекта, возжигаемся.
Синтезируемся с Отцом, возжигаем десятый вид системы Реплики с десятой организацией Октавного Метагалактического Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца. А кстати, Синтез идёт соответственными Огнями. Десятая системная организация держится Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, девятая – Жизнью, добавляем это, я сначала упустила, не доработала.
Далее, возжигаемся одиннадцатым видом системы Форой, и сопрягаемся с одиннадцатой организацией ИВДИВО – МГК, Октавная Метагалактическая Гражданская Конфедерация, входя в Созидание, и включая Созидание – одиннадцатый вид организации Субъекта.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем двенадцатый вид системной организации – Творение Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя двенадцатую систему под названием Огнеобразы с Октавной Метагалактической Империей, возжигаемся.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь Изначально Вышестоящего Отца и сопрягаем Эталоны каждого из нас, как тринадцатая система, с организацией Октавной Метагалактической Наукой, возжигаемся тринадцатым видом системной организации Субъекта.
Стяжаем у Отца четырнадцатые системы – Тезы, активируем, возжигаемся ими. И стяжая у Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез нас Тезами с организацией Цивилизацией, я помню там Метагалактическая Цивилизация, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся системами Стать. И синтезируемся в этом с Высшей Школой Синтеза ИВДИВО, чтобы Стать отстроилась. Знаете как, выстроена красиво, получается организация, системы.
И синтезируясь дальше, мы синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся системой Дом, и входим в организацию в ИВДИВО с таким же названием – ИВДИВО.
И возжигаясь Синтезом и 16-ю видами системной организации в этом в сопряжённости с ИВДИВО всей нашей деятельностью, мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить и активировать Учителем каждого из нас на системную деятельность Субъекта в ИВДИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца стандарты 16-ти системных уровней организации Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца впечатать в Часть Ивдивость Синтеза, впечатать кроме того во все Ядра Синтеза каждого из нас. И перестраиваемся Внутриядерным Синтезом на новые возможности уже глубокой, более системной деятельностью Субъекта и организацией этой деятельности. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И во всём стяжённом и на этом потенциале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 48-го Синтеза. Стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-лионов единиц Огня 48-го Синтеза, возжигаемся. Далее, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-лионов единиц Синтеза 48-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-лионов единиц Субъядерности 48-го Синтеза. И стяжая всю полноту стандарта 48-го Синтеза, возжигаемся цельностью 48-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и вместе с Кут Хуми стяжаем Огонь и Синтез Книги 48-го Синтеза, возжигаемся её Огнём, её Синтезом. Переходим в экополис Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, мы сейчас были в 513-й, как в этой практике. Становимся пред Кут Хуми в библиотечном зале Книг 48-го Синтеза в его 512-этажном Здании. Проникаясь Кут Хуми, стяжаем Книгу 48-го Синтеза. Если стяжали Книгу 47-го Синтеза, вызываем её сюда в зал и сдаём Кут Хуми. А сами берём двумя руками Книгу 48-го Синтеза, впитываем её содержание в нас, преображаемся её содержанием. И отправляем Книгу сквозь портал перехода в частное служебное Здание, на 33-ем этаже оставляем Книгу на рабочем столе. Портал закрывается.
Мы благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза. Вместе с ним возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность.
Становимся пред Отцом, синтезируемся. И возжигаясь полнотой и цельностью стандарта 48-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Части стандарта 48-го Синтеза, возжигаемся. На самом деле 8 Частей по большому счёту, 8 Частей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандартом 64 вида Компетенции ракурса 48-го Синтеза, 64 вида Синтеза насыщающего Компетенции ракурсом 48-го Синтеза. Стяжаем у Отца 64 Начала служения ракурса 48-го Синтеза. Стяжаем у Отца 64 инструмента Учителя 48-го Синтеза. Стяжаем 65 536 Генов и 65 536-ричную генетику Человека ракурса 48-го Синтеза.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро 48-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им. Просим у Отца 32-ричное, 512-ричное усиление Ядра 48-го Синтеза. Стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, которые у нас есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, единым действием с Отцом, со всеми Аватарами, которые нам помогали, разворачиваем 48-й Синтез в ИВДИВО в целом. Разворачиваем 48-й Синтез в ИВДИВО Смоленск. Разворачиваем 48-й Синтез в Подразделения служащих здесь присутствующих, на Москву направляем. Дальше разворачиваем Синтез 48-го Синтеза в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И разворачиваем физично и синтезфизично 48-й Синтез в ИВДИВО территории Смоленск, Подразделение Смоленск, ИВДИВО территории Подразделения Смоленск, насыщая этим Синтезом всю территорию, насыщая Огнём этого Синтеза среду человеческую. И далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы физически по всей Планете разворачиваем сферно 48-й Синтез.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за весь этот семинар. Стяжаем у Отца Огонь завершающий наш третий Курс, завершается этим наш третий Курс, завершается этим наш семинар. И мы благодарим за все 16 Синтезов, за Условия для них Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров, кто с нами работал, в том числе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим друг друга.
Возвращаемся в физическую реализацию. И продолжая эманировать 48-й Синтез, а вообще-то весь Курс Синтеза в ИВДИВО территории Подразделения Смоленск, и выходим из практики. И выходим в завершении этого Курса из Огня и Синтеза.


И на этом я вас благодарю! Всем большое спасибо за вашу работу! Мы встречаемся с вами на уже утверждённом четвертом Курсе Синтеза в первые выходные сентября, время будет объявлено дополнительно. Всем большое спасибо!



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО Смоленск 75.557.863.725.914.323.419.009 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля:

Ирина Овчинникова, Аватаресса Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.071 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Анжелика Ростовская, Аватаресса Октавно-Метагалактической Цивилизации Человека Субъекта 16-рицы ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Зинаида Ковалева, Аватаресса Октавно-Метагалактического Общества Иерархии Равных ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.064 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Ольга Воронцова, Аватаресса Октавно-Метагалактического Искусства Психодинамики ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Ирина Дроздова, Аватаресса Октавно-Метагалактического Плана Синтеза ИВО АС Вильгельма ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.061 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля  
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