    34. (2) Синтез ИВО. Подразделение ИВДИВО Югра, г. Нижневартовск. Бессонова Елена. 08-09-05-2021г.
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Кут Хуми
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34. (02) Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эми́ль Я́на.
 Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Пё́тр Оме́лия
 Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Гора́ций Бья́нка
Синтез Мероощущения, Даонического тела и ИВДИВО-иерархического Метода Изначально Вышестоящего Отца.
Личностный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Даонический Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Методический Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Мероощущение, Даоническое тело и ИВДИВО-иерархический Метод Изначально Вышестоящего Отца.
Человек Мероощущения, Даонической Метагалактики и ИВДИВО-иерархического Метода Изначально Вышестоящего Отца.
3-е ИВДИВО-метагалактическое Посвящение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики.
Физическое мировое тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики.
Высокий Цельный Синтез Совершенного Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца.
Парадигма Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Факультет Синтеза Мероощущения
Наука Царственного синтеза
Творение Части: Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца
Факультет Синтеза Даонического тела
Наука Даонической материи
Творение Части: Даоническое тело Изначально Вышестоящего Отца
Факультет Синтеза ИВДИВО-иерархического метода ИВО
Наука ИВДИВО-иерархического метода ИВО
Творение Части: ИВДИВО-иерархический метод Изначально Вышестоящего Отца
                                        Практики 
Метагалактических Философских Чтений 34-го Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца
                                     8-9 мая 2021 года	 
                                  г. Нижневартовск                                                                                                                                                
                        Подразделение ИВДИВО Югра
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                                                             1 день 1часть 
                                                              Практика 1.
[bookmark: _Hlk72764829]	Вхождение в 34 Синтез Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эмилем Яной, Петром Омелией, Гораций Бьянкой. Стяжание Личности Изначально Вышестоящего Отца синтезвосьмирично от Человека до Отца.
                                                                                                                                02:17:30 – 02:42:38
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-ую ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца все Ядра Синтеза каждого из нас, и развёртываем Ядра Синтеза на всё тело, возжигаясь Синтез оболочек ядер Синтеза на коже тела, и возжигаем всем Синтезом каждого из нас Слово Отца каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 34 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем форму Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, облачаясь в форму Учителя, и стяжаем явление Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 34 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Огонь, Синтез, Условия, Системы и Ивдивность 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть и углубить потенциал каждого из нас, потенциал содержания каждого из нас и обновить каждого из нас 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас явлением 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем три Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, Даонического тела Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-иерархического метода Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эмилем и Яной, и переходим на 4 194 210-ую ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эмилем и Яной, впитываем их Огонь, Синтез, вот сам Огонь перехода на 4 194 210-ую ИВДИВО-Цельность как единицы Огня и Синтеза. То есть, каждый переход он по сути дела в наше тело, да, вмещает определённое количество Энергии, Духа, Света, Огня. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эмиля и Яны, мы стяжаем Синтез Метода Праметода Изначально Вышестоящего Отца, впитывая от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Синтез Метода, от Изначально Вышестоящей Аватарессы Праметод как Праматериальность Методов. И концентрируя собою этот Синтез, этот Огонь, просим ввести каждого из нас в глубину явления Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Мероощущения Изначально Выщестоящего Отца этой эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируется на каждого из нас. Мы вспыхиваем в ответ нашей Частью Мероощущение – Базовой, Эталонной. И возжигаемся Витиём и Витийностью каждого из нас в сфере ИВДИВО каждого. И сопрягаем Витиё и Витийности каждого из нас с Витиём и Витийностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эмилем и Яны и с Мероощущением Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эмиля и Яны новые Тезы и Тезисы Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем их внутрь, растворяя внутри как перспективное Содержание каждого из нас, чтобы на эти Тезы начало ориентироваться наше Мероощущение в считывании и расшифровке Содержательности. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эмиля Яны станцы Вития и Витийности каждого из нас явлением Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца.  И просим снять с Вития и Витийности каждого из нас все тексты, станцы несоответствующие явлению Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. И с Нити Вития у каждого из нас часть станц снимается, растворяется, сгорает. И мы возжигаемся станцами Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. И по Нити Вития у каждого начинает бегать новая станца как новый направляющий текст. И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эмиля и Яну.
И синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Петром и Омелией, и переходим на 4 194 146-ую ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале Даонического тела Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Петра и Омелии, мы стяжаем Синтез Даонического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и на каждого фиксируется эталонное Даоническое тело Изначально Вышестоящего Отца. И мы, возжигаясь, вспыхиваем и развёртываем Витиё и Витийность каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Петра и Омелии Тезы Даонического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитываем, растворяя их внутри. И стяжаем Станцы Вития и Витийности Даонического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим завершить и снять все ненужные, некорректные тексты фразы и станцы. И развёртываем Витиём и Витийностью каждого из нас станцы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Петром и Омелией. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Горацием и Бьянкой, и переходим на 4194082-ую ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Горацием и Бьянкой явлением Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического метода Изначально Вышестоящего Отца. На каждого фиксируется 34-я Эталонная Часть Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-иерархический метод Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаем ИВДИВО-иерархический метод каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Горация и Бьянку завершить в каждом из нас все устаревшие методы, методологии и методики, и действия внутренних и внешних. И стяжаем Тезы ИВДИВО-иерархического метода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в выстраивании новых методов, методик и методологий и действий внутренних и внешних. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Гораций и Бьянка станцы Вития и Витийности каждому из нас ИВДИВО-иерархического метода синтезфизически собою. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Методический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в четверичном Синтезе Кут Хуми Фаинь, Эмиля Яны, Петра Омелии, Горация Бьянки мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ую ИВДИВО-Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, пред Изначально Вышестоящим Отцом, дотягиваемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ую ИВДИВО-Цельность, встали Учителями 34-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, Даонического тела Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-иерархического метода Изначально Вышестоящего Отца 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рично:
 Личность Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
Личность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
Личность Служащего Изначально Вышестоящего Отца и 
Личность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
Личность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Личность Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Личность Аватара Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем
Личность Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сформировать, синтезировать и сотворить восемь явлений Личности Изначально Вышестоящего Отца 64-рично. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять Личностных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезвосьмирично стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Личность Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть цельность явления и внутреннего и внешнего выражения Личности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Личностным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим выстроить все наши личные характеристики в максимально корректном эффективном и цельном явлением. Просим усилить положительные качества, свойства, способности личности каждого из нас и нивелировать отрицательные явления, что возможно, просим снять, завершив в каждом из нас. И проникаясь Личностным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ещё глубже, просим высвободить каждого из нас от внешней зависимости личности характерной предыдущей Эпохе и перевести личность каждого из нас на внутреннюю концентрацию Изначально Вышестоящего Отца концентрацией потенциала и внешнего выражения. Просим снять и завершить все наносные образы личности каждого из нас, наигранные. И выявляемся личностью Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца заложить в личность каждого из нас масштабность развития личности на 14 архетипов материи от Планеты Земля до Си-ИВДИВО синтезархетипически двухоктавно синтезфизически собою. И проникаясь, вспыхиваем масштабом Личности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, расширяя и углубляя масштаб и потенциал Личности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эмиля Яну, Петра Омелию, Горация Бьянку. И возвращаемся в физическую реализацию. Синтезфизически возжигаясь концентрацией трёх Частей Изначально Вышестоящего Отца эталонных на каждом из нас явлением 34-го Синтеза и вспыхиваем Личностью Изначально Вышестоящего Отца синтез явлением Личности от Человека до Отца. 
И эманируя, отдаём всё стяжённое, развёртывая в ИВДИВО в целом, в Подразделение ИВДИВО 160 ИВДИВО-Цельности, Югра, ИВДИВО Югра. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


                                                Практика 2.
[bookmark: _Hlk78729103]Стяжание у ИВ Отца 17.179.869.185 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением каждому из нас Си-ИВДИВО Метагалактикой синтезфизически собою, и Новым Рождением Си-ИВДИВО Метагалактикой Синтезом 14-ти архетипов материи. Стяжание 3-е ИВДИВО Метагалактическое Посвящение Ипостаси ИВО Высокой Цельной Метагалактики
                                                                                                              03:44:27-03:58:05
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240 ИВДИВО-цельность, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой, вспыхивая 34 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас и ИВДИВО каждого из нас на явление ИВДИВО в целом синтезом 14-ти архетипов Материи, от Планеты Земля до Си-ИВДИВО, двухоктавно, Синтезом Октавы Фа Планетарной и Октавы Фа Метагалактической.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь расширить ИВДИВО каждого из нас и ввести ИВДИВО каждого из нас ячейкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО 17.179.869.120 Истиной ИВДИВО Октавности, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Си-ИВДИВО сконцентрировать на каждого из нас и ИВДИВО в целом, явлением Си-ИВДИВО Метагалактики. И окутываясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Си-ИВДИВО, мы переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120 Истинную ИВДИВО Октавность. Становимся Учителями 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностной Компетенции каждого перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого их нас в двух Октавность бытия расширив ИВДИВО каждого из нас на 14 архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца в явлении полноты Планетарной Октавы Фа и Метагалактической Октавы Фа.
И, погружаясь в Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Синтеза и Должностной Компетенции каждого из нас. И, сонастраивая ИВДИВО каждого из нас ИВДИВО в целом в Си-ИВДИВО Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть и закрепить Синтез 14-ти архетипов в реализации каждого из нас, развернув в Си-ИВДИВО метагалактичность жизненными условиями каждого из нас, синтез14-ти архетипично 2-х Октавно Планетой Земля.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в их Огне и Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си- ИВДИВО на 17.179.869.185 Истинной ИВДИВО Октавности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, окутываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести ИВДИВО каждого из нас в ИВДИВО в целом в пределах и в границах Си-ИВДИВО Метагалактики синтез 14-ти архетипически в полноте явления 2-х Октав, Планетарной Октавы Фа и Метагалактической Октавы Фа, синтезфизически собою. 
И мы проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца, сопрягая ИВДИВО каждого с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в границах на 17.179.869.185 Истинных ИВДИВО Октавностей. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести и развернуть ИВДИВО каждого в этих границах, зафиксировав центровку 14-ти архетипически 14-ти архетипической реализации Планетой Земля каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление ИВДИВО каждого из нас ячейкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.  
[bookmark: _Hlk78727081]И Изначально Вышестоящий Отец переводит ИВДИВО каждого из нас из предыдущих фиксаций в явлении ячейки ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь, мы вспыхиваем расширением ИВДИВО каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактикой, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением каждому из нас. И, возжигаясь, впитываем соответствующее количество Ядер Синтеза всем телом синтезфизически, возжигаясь Новым Рождением Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактикой синтезфизически собою, и Новым Рождением Си-ИВДИВО Метагалактикой Синтезом 14-ти архетипов материи концентрируется, фиксируется наше тело. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 3-е ИВДИВО Метагалактическое Посвящение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 3-м Посвящением Ипостаси. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Права Синтеза, прося ввести их в 3-е Посвящение Ипостаси каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО.
  Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь в физическом теле Новым Рождением Си-ИВДИВО, 3-м Посвящением, и возжигаем ИВДИВО каждого и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО в целом, Подразделение ИВДИВО 160 ИВДИВО-цельности в ИВДИВО Югра, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
  И выходим из практики. Аминь.      

	 
                                                    1 день 2 часть 
                                                        Практика 3.
[bookmark: _Hlk72813578]Явление 40-ричной организации Человеком Изначально Вышестоящего Отца и 40-ричной организации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою
                                                                                                                            00:36:30-00:48:23
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk72813501] Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас 40-ричную организацию Человеком Изначально Вышестоящего Отца и 40-ричную организацию Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 40 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 40-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 40 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 40-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, переведя каждого из нас из 20-рицы развития реализации в 40-рицу реализации и развития Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом 20-рицы Человека и Учителя Синтеза, 16-рицей Компетенций Человека и Учителя Синтеза и трёх Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их являющих Однородный Синтез Физического тела Человека Изначально Вышестоящего Отца и тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 40 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть каждым из нас 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца с 16-рицей Компетенций от Прав Синтеза до Должностной Компетенции, Ядро Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородный Синтез всех реализаций и накоплений частей реализаций 20-рицы Человека и 16-рицы Компетенций синтезом с тремя Высшими Ядрами Синтеза и, возжигаясь Однородным Синтезом, явлением тела Человека Изначально Вышестоящего Отца 1-й ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и закрепить 40-рицу реализации и развития Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Однородным Синтезом физической телесности Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть 20-рицу Учителя Синтеза в синтезе16-рицы Компетенций Учителя Синтеза в синтезе явления трёх Высших Ядер Синтеза: Ядра Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех реализаций, явлений, достижений Учителя Синтеза телом Учителя Синтеза на 1-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО синтезфизически собою. И мы возжигаемся Однородным Синтезом 40-рицы развития Учителем Синтеза каждым из нас. И развёртываем Однородный Синтез 40-рицы Учителя Синтеза в Физическом теле явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем, развёртывая всё стяжённое в ИВДИВО в целом, в подразделение ИВДИВО 160 ИВДИВО-цельности ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.   


                                                              
[bookmark: _Hlk78729192]                                                                Практика 4.
Трансляция явления 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца на 1048576 ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики, 20-рицы Учителя Синтеза на 4194304   
ИВ ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО
                                                                                               01:10:22-01:24:35
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и транслировать явление 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца из Истиной Метагалактики в Октавную Метагалактику с 1-й ИВДИВО-Цельности на 1048576 ИВДИВО-Цельность. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза транслировать и перевести 20-рицу Учителя Синтеза из Октавной Метагалактики в Ре-ИВДИВО, развернув явление 20-рицы Учителя Синтеза с 1-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО Цельности Ре-ИВДИВО по 4194304 Изначально Вышестоящую ИВДИВО Цельность Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преобразив каждого из нас из завершающего этапа роста и развития на перспективную реализацию этапа развития с трансляцией 20-рицы на архетип выше с сохранением физичности существования как балансир Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь транслировать также все виды компетенций Человека и Учителя Синтеза в более высокие архетипы явления. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом. Явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим транслировать Части Человека в Октавную Метагалактику в Физический мир Октавной Метагалактики и просим транслировать Части 20-рицу Учителя Синтеза в Ре-ИВДИВО в Физический мир Ре-ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем трансляцию 1048576-рицы 20-рицы Человека Истинной Метагалактики в Октавную Метагалактику, возжигаясь 1048576-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать Эталонные части Человека Изначально Вышестоящего Отца в Ре-ИВДИВО, и стяжаем 65 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать Совершенные части Человека Изначально Вышестоящего Отца в Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4194304 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать 4194304-рицу 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Октавной Метагалактики в Ре-ИВДИВО, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать и перевести 256 Эталонных частей Учителя Синтеза в Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать и перевести 65 Совершенных частей Учителя Синтеза в Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая соответствующим явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление Части Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми каждым из нас. И возжигаемся одной из Базовых Частей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою, возжигаясь в этой Части Я Есмь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. И заполняем Синтезом Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми все Базовые части Человека, Учителя Синтеза, все Эталонной части Человека, Учителя Синтеза, все Совершенные части Человека, Учителя Синтеза синтезфизически собою. 
И, проникаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Синтеза 256 Стать частей каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца одну Стать часть Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас явлением Физического тела Человека Изначально Вышестоящего Отца в Однородном Синтезе 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 1048576 ИВДИВО-Цельностей, 16-рицы компетенций и 3 ядер Синтеза. И растворяем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 40-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле Человека каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородный Синтез тела Учителя Синтеза синтезом 40-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в синтезе всех Частей Базовых, Эталонных, Совершенных, Стать частей, Части Аватара Синтеза Кут Хуми, Части Изначально Вышестоящего Отца. И в теле Учителя Синтеза вспыхиваем одномоментным Синтезом Архетипического Синтеза явлением Октавности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 160 ИВДИВО-Цельности. Попробуйте прожить разницу, вы эманируете в подразделение ИВДИВО и вторая эманация, и вторая развёртка в ИВДИВО Югра. И фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая синтезфизически однородным явлением физического тела Человека и выходим из практики. Аминь.
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                                                       Практика 5.
Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития в организационном явлении вития и витийности ИВДИВО каждого из нас от Планеты Земля до Си-ИВДИВО Метагалактики синтез 14-ти архетипично двухоктавно в организации жизни каждого из нас от Человека до Отца
                                                                                                                                   02:18:55-02:34:33
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240 ИВДИВО-цельность. Становимся в форме Учителей 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление каждым из нас 16-рицы развития явлением ИВДИВО каждого из нас в 14-ти архетипах материи двухоктавно в организационном синтезе вития и витийности каждого из нас в 8-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 16 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы ИВДИВО-развития в организационном явлении вития и витийности ИВДИВО каждого из нас от Планеты Земля до Си-ИВДИВО Метагалактики синтез 14-ти архетипично двухоктавно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас на явление 16-рицы ИВДИВО-развития в новых границах и ИВДИВО в целом в 14-ти архетипично двухоктавно синтезфизически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца опустошить каждого из нас от устаревших практик и всех практических действий предыдущих рас, эпох и видов организации материи, в том числе практик, практикований предыдущего этапа становления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас Новейшим Огнём Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в обновлённое явление ИВДИВО-развитие синтезфизически собою.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы завершаем все устаревшие практики, выходя из них, всю устаревшую наработанную типологию 16-рицы ИВДИВО-развития. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца собрать и компактифицировать, и усилить все лучшие наработки явления 16-рицы развития практик каждого из нас, практикования каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
ИВДИВО-развитие Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-развитие Воля Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-развитие Мудрость Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-развитие Любовь Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-развитие Творение Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-развитие Созидание Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-развитие Тренинг Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-развитие Практика Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-развитие Магнит Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-развитие Миракль Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-развитие Генезис Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-развитие Погружение Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-развитие Понимание Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-развитие Изучение Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-развитие Слово Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-развитие Образ Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы вспыхиваем, развёртывая 16 сфер 16-рицы ИВДИВО-развития в ИВДИВО каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-рицу ИВДИВО-развития в ИВДИВО каждого из нас явлением границ и пределов ИВДИВО в целом синтез 14-ти архетипов материи от Планеты Земля до Си-ИВДИВО Метагалактики полнотой Октавы ФА Планеты Земля и полнотой Октавы ФА Метагалактической.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 16-рицу ИВДИВО-развития, возжигаемся витиём и витийностью каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
 витиё и витийность Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
витиё и витийность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
витиё и витийность Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
витиё и витийность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
витиё и витийность Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
витиё и витийность Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
витиё и витийность Аватара Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
витиё и витийность Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все устаревшие виды вития и витийности предыдущего этапа развития.
И, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, стяжая Синтез Вития каждому из нас, стяжаем 8 Синтезов Вития Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Новую Вертикаль Вития каждому из нас синтезом 14-ти архетипов материи двухоктавно синтезфизически собою.
И, возжигаясь, вспыхивая 16-рицей ИВДИВО-развития, просим Изначально Вышестоящего Отца организовать Витиё и Витийность каждого из нас каждым из видов ИВДИВО-развития в 14-ти архетипах материи восьми явлениях Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца.
[bookmark: _Hlk72819063]И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, организуем витиё витийности жизни каждого из нас от Человека до Отца 16-рицей ИВДИВО-развития.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-рицу ИВДИВО-развития синтезом всего во всём и взаимовыражения друг в друге.
И выстраиваем витиё каждого из нас. Мы стяжаем сопряжённости вития и витийности каждого из нас с витиём и витийностью Изначально Вышестоящего Отца синтез14-ти архетипично от Планеты Земля до Си-ИВДИВО двухоктавно.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигая, развёртывая сферу ИВДИВО каждого, возжигаемся 8-ричностью вития и витийности от Человека до Отца и вспыхиваем 16-ю сферами 16-ти видов ИВДИВО-развития.
И эманируем, развёртываемся Огнём всего стяжённого в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 160 ИВДИВО-цельности Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.     
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[bookmark: _Hlk72765401]Стяжание Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, восьмерицы Мероощущения от Человека до Отца. Вхождение в семью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание репликации Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                 03:21:08- 03:37:35
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически собою.
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на явление Генов реализации глубины Меры и Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все социально-родовые генетические зависимости и особенности Меры одного воплощения, с сохранением генетических накоплений, каждым из нас. 
И просим ввести каждого из нас в семью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как Части Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и реализации этим Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы проникаемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим реплицировать каждому из нас Гены Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим реплицировать генетическую реализацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь репликацию Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь генетикой каждого из нас. И просим развернуть генетическое содержание 16384-рично, 65536-рично, 262144-рично, 1.048.576-ю явлениями Генов, во взаимокоординации Генов каждого из нас и Генов Кут Хуми Фаинь.
И мы входим в репликацию Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и входим в семью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всех генетических репликациях Кут Хуми Фаинь, в Генах каждого из нас.
И мы возжигаемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца, явлением клеточки жизни Изначально Вышестоящего Отца, и просим реплицировать Гены Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с преодолением генетического своеобразия глобусного, предыдущих эпох, цивилизационного, явлением и планеты Земля, и иных видов, архетипов и организаций Материи, не характерных явлению Человека Изначально Вышестоящего Отца, и любых некорректностей, не соответствующих Генам Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, высвобождаемся от устаревшего содержания.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию Генов явления Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически, Октавной Метагалактикой, и Учителя Синтеза, явлением Ре-ИВДИВО. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию Генов. Возжигаясь, входим в них.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем репликацию Генов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем ОМ новой генетики реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Октавной Метагалактики, центровкой планетой Земля, синтезом 14-ти архетипов Материи, от планеты Земля до Си-ИВДИВО, двух-октавно.
И возжигаясь, стяжаем явление Человека Изначально Вышестоящего Отца во всей глубине и чистоте генетики Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся глубиной и чистотой генетики Человека Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть ядром Синтеза Мероощущения – содержание Генов каждого из нас, реплицированных Генов Кут Хуми Фаинь и реплицированных Генов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1.048.576 оболочек Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонным Мероощущением Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и преобразить все Базовые Части Мероощущения, явлением новых Генов, реплицированных Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
Мероощущение Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Мероощущение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Мероощущение Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Мероощущение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Мероощущение Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Мероощущение Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Мероощущение Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Мероощущение Отца Изначально Вышестоящего Отца,
каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаемся, развёртывая новизну Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца собою. Именно новизну, снимая устаревшие, привычные мероощущения.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих, Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в физическую реализацию, развёртываемся синтез-физически Мероощущением – Эталонной Частью, и восьмерицей Мероощущения от Человека до Отца.
И эманируя, развёртываем всё стяжённое, отдаём в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, в ИВДИВО Югра.
И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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                                                           Практика 7.
[bookmark: _Hlk72766293] Стяжание Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактики

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17179869120-й Истинной ИВДИВО Октавности и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стоя в Октавной Метагалактике, пристраиваемся к Огню и Синтезу Си-ИВДИВО и переходим в зал ИВДИВО 17179869120-ю Истинную ИВДИВО Октавность явлением Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением должностной компетенции ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем 1048576 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, просим сконцентрировать ИВДИВО в целом на каждом из нас и поддержать выявление Омеги в каждом из нас Синтезфизически собою в новой глубине генетики Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, возжигаемся его Синтезом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17179869184-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и выявить Омегу Изначально Вышестоящего Отца 1048576-тиричную. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Хум и синтезируемся с Клеточкой Жизни каждого из нас в теле Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Синтезом, становимся внутри Клеточки Жизни каждого из нас перед Ядром Жизни, Источником Жизни каждого из нас, и стяжаем У Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Импульсов Омеги Клеточки Жизни Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ти генов 20-тирицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, вспыхиваем 1048576-ю Импульсами, возжигаясь, выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Оболочек Омеги каждому из нас, стяжаем Ядро Жизни, стяжаем в Ядро Жизни 1048576 Ядер генов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем 1048576-ю Генетическими Импульсами Омеги Клеточки Жизни в теле Изначально Вышестоящего Отца, в Омеге, Эталонной Омеге частью каждым из нас и синтезом нас. Развёртывая, направляя 1048576 Генетических Импульсов в Омеге-Клеточке Жизни Омегой-Эталонной частью каждого из нас во всю 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца.
  И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в Омегу каждого из нас Эталонного Человека, Эталонного Посвящённого, Эталонного Служащего, Эталонную Ипостась, Эталонного Учителя, Эталонного Владыку, Эталонного Аватара, Эталонного Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие варианты и виды переходного периода явления от Человека до Отца в каждом из нас и в Синтезе нас. И просим возжечь 8 Эталонов Явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца Новейшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезом 14-ти архетипов двухоктавно от Планеты Земля до Си-ИВДИВО. 
И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем 1048576 Импульсов Омеги Клеточки Жизни явлением 8-рицы Жизни в 20-рицу Человека, в 20-рицу Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить все устаревшие, неэффективные и ненужные виды Вития и витийности Омеги каждого из нас, сохранив лучшее, развернув новую глубину, качества, возможности. И стяжаем У Изначально Вышестоящего Отца 1048576  Видов Вития и витийности Омеги каждого из нас, и стяжаем У Изначально Вышестоящего Отца в каждое из 1048576- ти Витий по 1048576 Станц каждому из нас и синтезу нас. 
И мы возжигаемся Ядром Жизни, Эталонной 8-рицей от Человека до Отца, Ядром Жизни с 1048576-ю генами, вспыхивая Витийностью, просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть текст Станц Омегой каждого из нас, и просим у Изначально Вышестоящего Отца усилить в 10, 100 или 1000 раз энергопотенциальный заряд каждого из нас на новый этап развития, реализации Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем потенциалом и энергопотенциальным зарядом синтезфизически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Омегой, развёртывая её по телу, вспыхиваем всем синтезом Ядер Клеточек физического тела Человека и Учителя Синтеза и возжигаемся 1048576-ю Импульсами Генов Клеточки Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этими Импульсами в Ядрах Клеточек физического тела. И отдаём, эманируем всё стяжённое в Подразделение ИВДИВО Югра, в ИВДИВО в целом и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
	
                                                             
  
                                                                 Практика 8.
 Стяжание ИВДИВО-Вольницы Изначально Вышестоящего Отца, синтез 14-ти архетипически, двух-октавно, от планеты Земля до Си-ИВДИВО и четырёх Субстанциональностей: Оптимиста, Пессимиста, Реалиста и Иллюзиониста. Стяжание Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                                    01:19:30 по 01:30:01
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, стяжание Вольницы, ИВДИВО-Вольницы Изначально Вышестоящего Отца, синтез 14-ти архетипически, двух-октавно, полнотой октавы Фа – планетой Земля, и метагалактической Октавы Фа.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняем тело каждого из нас Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: тело Человека Изначально Вышестоящего Отца, тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить нас на явление ИВДИВО-Вольницы, в координации четырёх Субстанциональностей физического тела Человека и Учителя Синтеза.
И стяжаем четыре Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим обновить и преобразить субстанциональность физического тела Человека Изначально Вышестоящего Отца и тело Учителя Синтеза, и выровнять процентовку соотношения:
Субстанциональности Оптимиста,
Субстанциональности Пессимиста,
Субстанциональности Реалиста и
Субстанциональности Иллюзиониста, 
в синтезе всех возможностей физического тела каждым из нас и синтезом нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с его Хум и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Субстанциональность физического тела, явлением Оптимиста, Пессимиста, Реалиста, Иллюзиониста, во всех вариациях Субстанциональности предыдущих цивилизационных, расовых явлений.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Субстанцию Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца Оптимиста, с соответствующей процентовкой Субстанциональности;
стяжаем Субстанциональность Пессимиста, с соответствующей процентовкой;
стяжаем Субстанциональность Реалиста, с соответствующей процентовкой 
и стяжаем Субстанциональность Иллюзиониста,
в новом явлении тела Человека и тела Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И в синтезе четырёх видов возможностей ста процентов Субстанциональностей физического тела, просим Изначально Вышестоящего Отца выровнять и сгармонизировать четыре Субстанции между собой в физическом теле каждого из нас, развернув:
оптимум возможностей Субстанции Оптимиста, перспектив каждого из нас,
вариации оценки Субстанциональностей Пессимиста,
целей Субстанциональностей Реалиста,
и возможностей Субстанциональностей Иллюзиониста.
И возжигаясь, вспыхиваем, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ИВДИВО-Вольницу синтеза четырёх Субстанциональностей физического тела Человека и тела Учителя Синтеза, синтезом 14-ти архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца, двух-октавно.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Вольницу синтез 14-ти архетипическо, архетипически от планеты Земля до Си-ИВДИВО, двух-октавно.
И возжигаясь, вспыхиваем синтезом четырёх Субстанциональностей в физическом теле Человека и теле Учителя – ИВДИВО-Вольницей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в явлении реализации Вольницы синтезом четырёх Субстанциональностей. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и вписать Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца, в Я Есмь каждого из нас, расширив границы, внутренние границы Я Есмь и Позиции Наблюдателя Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез 14-ти архетипически, двух-октавно, от планеты Земля до Си-ИВДИВО, каждым из нас и синтезом нас.
И мы возжигаемся Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца Субстанциональности физического тела Человека, и явлением Физического Мира Октавной Метагалактики, и тела Учителя Синтеза, Физическим Миром Ре-ИВДИВО. И просим вписать Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца в ядра физического тела каждого из нас.
Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящего Отца, в глубине синтез-четверичной Субстанциональности тела Человека и тела Учителя Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь физически четверичной Субстанциональностью физического тела, в синтезе Октавного Мира, в синтезе Физического Мира Октавной Метагалактики. И прямо вот, в физическом теле, попробуйте попроживать, помероощущать Субстанцию Оптимиста, Пессимиста, Реалиста, Иллюзиониста, в адекватных корректных явлениях.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 160 ИВДИВО-Цельности Югра. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

                                                              
                                                                Практика 9.
[bookmark: _Hlk72819702]Явление Совершенной Части Изначально Вышестоящего Совершенного Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца синтез 64-рично
Итоговая
[bookmark: _Hlk72819640]Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Части Изначально Вышестоящего Совершенного Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца синтез 64-рично, стяжаем 65 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенной Части Совершенное Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов, 256 Эталонных Частей, 1024 Синтезов, 1024 Эталонных Системы Частей, 1024 Синтезов, 1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 1024 Синтезов, 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенной Части Совершенное Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Совершенное Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и развернуть в каждом из нас Изначально Вышестоящее Совершенное Мероощущение в синтезе 64-хрице. 
И, стяжаем Совершенное Мероощущение ИВДИВО Отца 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтез Изначально Вышестоящего;
Совершенное Мероощущение Физического Тела 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Истины Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Око 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Хум 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Абсолюта 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Омеги 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Монады 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мироощущение Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Разума Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Сердца Изначально Вышестоящего Отца 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенные Человечности Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Мышления 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенные Практики Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Сознания 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Памяти Изначально Вышестоящего Отца 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенной Окскости Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Ума 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872 Совершенные Меры Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Иерархизации Прасинтезности 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Идейности 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Сообразительности 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенные Императива Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9 квадриллиона 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенные Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Логики Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Чувствознания 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Мероощущения 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Поядающего Огня 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Интеллекта 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Светов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Эталонности 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенные Энергии Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенной Формы Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Парадигмы Отца 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенного Содержания Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Образтипа Изначально Вышестоящего Отца 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенные Скорости Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Стратегемии Изначально Вышестоящего Отца 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенной Мерности;
Совершенное Мероощущение Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Метагалактического Миротела 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Начал Мудрости 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Грааля Изначально Вышестоящего Отца 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Диалектики 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Униграммы 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Веры Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенные Параметоды Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенные Сути;
Совершенное Мероощущение Престола Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных Смыслов;
Совершенное Мероощущение Размышления 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей;
Совершенное Мероощущение Души 262 тысячи 144 Совершенные Чувства Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 131 тысяча 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Мероощущение Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом явлением Изначально Вышестоящей Совершенной Части Изначально Вышестоящее Совершенное Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, Совершенным Мероощущением Изначально Вышестоящего Отца 34-й Совершенной Частью в каждом из нас. 
И в этом Синтезе мы просим возжечь 33 нижестоящие Совершенные Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в соответствующей архетипизации двух-октавно синтез-физически собою. 
И, возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 1 миллион 48 тысяч 577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 576 256-тилионов Ядер Синтеза, 1 миллион 48 тысяч 576-рицы Субъядерного Синтеза 1 миллион 48 тысяч 577-й Иерархической Цельности каждому из нас. Стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 256-тилионов Огней 1 миллион 48 тысяч 577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез и Стандарт 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим вписать Стандарт 34-го Синтеза в каждый Огонь, в каждый Синтез, в каждое Ядро Синтеза и Огня, и преображаясь Синтезом всего во всём. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 1 миллион 548 тысяч 576-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 1 миллиона 48 тысяч 576-ти Субъядерностей 1 миллион 48 тысяч 577-й Иерархической Цельности, 1 миллион 48 тысяч 576-рицы Человека 8-ми видов Жизни в синтезе с 1 миллион 48 тысяч 576-рицы 8-ми видов Подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца, Должностных Компетенций ИВДИВО и цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента, 256 Синтезов 256-рицу Служения, 64 Синтеза и 64-рицу Совершенного Человека. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Гена Человека явления. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 576 Генов Человека в явлении Человека 1 миллион 48 тысяч 577-й Иерархической Цельности 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез и 65536 Компетенций ИВДИВО каждому из нас, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Ядер 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь вспыхиваем ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал библиотеки ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем книгу 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь получаем книгу, переходим в наше здание на последний этаж. Становимся, кладём книгу на стол, со стола берём книгу 33-го Синтеза, если она у вас есть. Возвращаемся к Кут Хуми сдаём книгу 33-го Синтеза, если она у вас есть. И, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за нашу подготовку 33-м Синтезом. И, мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации и Ивдивости подготовки и переподготовки каждого из нас ночной и дневной 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем этими Условиями, Огнём, Системами, Иерархизациями и просим преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым и возожжённым синтезом всего во всём. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас на 34-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая 1048576-рицу Человека 1048577-й Иерархической Цельности. Возжигаемся 8-ю Ядрами Синтеза 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем всё стяжённое, развёртывая синтез-физически. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 160-й ИВДИВО-Цельности Югра, в ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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