    35. (3) Синтез ИВО. Подразделение ИВДИВО Югра, г. Нижневартовск. Бессонова Елена. 12-13 июня-2021г.
                                                                                              Практики (8)                     
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35. (03) Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Алексе́й Ила́на.
 Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кли́м Фи́ра
 Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Заха́р Ната́лья
Синтез Чувствознания, Гласического тела и ИВДИВО-иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца.
Индивидуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Гласический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Принципиальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Чувствознание, Гласическое тело и ИВДИВО-иерархический Принцип Изначально Вышестоящего Отца
Человек Чувствознания, Гласической Метагалактики и ИВДИВО-иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца.
3-й ИВДИВО-метагалактический Статус Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики.
Тонкое мировое тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики.
Высокий Цельный Синтез Совершенного Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца.
Парадигма Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Факультет Синтеза Чувствознания
Наука Стихийного синтеза
Творение Части: Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца
Факультет Синтеза Гласического тела
Наука Гласической материи
Творение Части: Гласическое тело Изначально Вышестоящего Отца
Факультет Синтеза ИВДИВО-иерархического принципа ИВО
Наука ИВДИВО-иерархического принципа ИВО
Творение Части: ИВДИВО-иерархический принцип Изначально Вышестоящего Отца
                                        Практики 
Метагалактических Философских Чтений 35-го Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца

                                    12-13 июня 2021 года	 
                                  г. Нижневартовск                                                                                                                                                
                        Подразделение ИВДИВО Югра

                                                               Содержание:
1 день 1часть 
Практика 1. Явление 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Практика 2. Явление Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО в масштабе и Синтезе 14-ти архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением Октавы Фа.   
1 день 2 часть
Практика 3. Стяжание ядра и сферы Части ИВО Чувствознание ИВО.
2 день 1 часть
Практика 4. Явление Тела Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца.	
Практика 5. Чувствознание Прасинтезности 8-рицы Жизни от Человека до Отца.                                                                        
Практика 6.   Стяжание 35-й Части ИВО ИВДИВО-иерархический принцип ИВО.
2 день 2 часть 
Практика 7. Тренинг с ИВАС Кут Хуми распознание фрагмента Плана Синтеза частью Чувствознание ИВО.      
Практика 8. Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца.  Итоговая.                                                     



































	
                                                             1 день 1часть 
                                                              Практика 1.	                                                         
[bookmark: _Hlk78733929]                     Явление 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                 01:47:15 – 02:03:40
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 35 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем всё наше тело от макушки до кончиков пальцев ног, каждую клеточку, каждое ядро, субъядерно между ядрами заполняемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, глубиной и качеством условий 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прям вот переключаясь из условий собственных в условия 35-го Синтеза.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Облачаемся в форму Учителя 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление Учителя 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, вспыхивая, развёртываемся Учителем 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать ИВДИВО в целом на каждого из нас явлением Огня, Синтеза, Условий и Ивдивности 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца собою минимально. 
И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют ИВДИВО в целом на каждого из нас цельностью Высокой Цельной Метагалактики, то есть 262 144 Изначально Вышестоящие Высокие Цельности, на каждого из нас концентрируются синтез-физически. И мы возжигаемся синтез-физичностью явлением Высокой Цельной Метагалактики собою. Это условие 35-го Синтеза и третьего курса Синтеза в целом – мы разрабатываемся Высокой Цельной Метагалактикой синтез-физически.
И входим синтез-физически, то есть конкретно физическим телом, которое сидит здесь на стуле в этом зале, в концентрацию Высокой Цельной Метагалактики: её условий, её витийности, Огня, Синтеза, энергетики, стихийности, эволюционности, мировости.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь три Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Алексеем Иланой. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, стяжаем Синтез Огня, стяжаем Синтез Принципа Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, проникаемся этим Огнём. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Алексею и Илане, и стяжаем в заполненности Синтезом Принципа Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца Образ Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем на заполненность Синтезом Принципа Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого из нас Образ Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Алексея Илану развернуть Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и выстроить, развить чувствознательность в каждом из нас метагалактически, архетипически и октавно в перспективе нашего восхождения и развития.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Алексеем Иланой Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Климом и Фирой. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Гласики Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Климом и Фирой. Синтезируясь с их Хум, стяжаем, заполняясь Синтезом Гласики Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Образ Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитывая, развёртываем Образ Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою явлением 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Захаром и Натальей. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО-иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Захаром и Натальей, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь этим Огнём всем телом, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Захара и Наталью завершить в каждом из нас все устаревшие принципы и убеждения, не соответствующие явлению 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, высвобождаясь, первично высвобождаясь, от устаревших убеждений, мы проникаемся Синтезом ИВДИВО-иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ ИВДИВО-иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем синтез-физически этим Образом.
И, концентрируя Огонь и Синтез четырёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Алексей Илана, Клим Фира, Захар Наталья, мы в четверичном Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ним на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза синтез-физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 35 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас всей нашей командой, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать 35 Синтез Изначально Вышестоящего Отца сферой Подразделения ИВДИВО Югра. И разворачиваем сферой Подразделения ИВДИВО Югра 35 Синтез Изначально Вышестоящего Отца по территории Нижневартовска, территории Подразделения в целом, вокруг планеты Земля.
И проникаемся Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца, Гласическим Телом Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-иерархическим Принципом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца начать Творение трёх Частей; Базовых, Эталонных и Совершенной Части Изначально Вышестоящее Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для территории ИВДИВО Югра, то есть два автономных округа: Ханты-Мансийский, Ямало-Ненецкий. Да? Именно, стяжаем План Синтеза для территории в синтезе явления Плана Синтеза России, Российской Федерации, прося развернуть План Синтеза территории Подразделения ИВДИВО Югра в Плане Синтеза Российской Федерации.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Синтеза территории.
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Алексея Илану, Клима Фиру, Захара Наталью. И возвращаемся в физическую реализацию.
И, эманируя, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, разворачивая, офизичивая План Синтеза территории и Вершение Изначально Вышестоящего Отца по территории Подразделения ИВДИВО.
Эманируем во все Подразделения, филиалы и территорию участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. Прям зафиксируйте в ИВДИВО каждого Образ и сферу Огня Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, Гласического Тела, ИВДИВО-иерархического Принципа. Это ещё не Части, это сферы Огня, которые концентрируются в ИВДИВО каждого.
И мы выходим из практики. Аминь.

Рекомендации после практики:
Обратите внимание на то. Что у вас сил внутренних, когда у вас тело активно идёт, хватает на две пары Аватаров Синтеза. То есть Кут Хум Фаинь и ещё одна пара. К Алексею Илане бодрячком таким вышли – Чувствознание на вас зафиксировалось. А вот остальные две пары, там уже к третьей паре – посложнее, к четвёртой паре, я бы сказала, ползком, но мы так не ходим, мы ходим, мы выше. Но вы знаете, такое состояние внутреннее, что «ещё давай, наваливай». Извините, грубовато, конечно, но это так. Пожалуйста, потренируйтесь именно ходить к четырём парам Аватаров Синтеза. Там, допустим, разрабатывать 35-й Синтез:
Кут Хуми Фаинь
Алексей Илана
Клим Фира
Захар Наталья.
Возожглись прям, прошли сверху вниз, снизу вверх обратно. То есть, вот эта вот четверичная концентрация Аватаров Синтеза на вас она фактически выстраивает внутренне-внешний баланс Огня и Материи в нас.
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[bookmark: _Hlk83644029]     Явление Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО в масштабе и Синтезе 14-ти архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением Октавы Фа   
                                                                                                                                     03:32:00-03:51:00
[bookmark: _Hlk83643754]Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас в масштабе и Синтезе 14-ти архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением Октавы Фа каждым из нас и синтезом нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить и завершить все устаревшие Планы каждого из нас, в том числе личные, индивидуальные Планы предыдущих эпох, рас, цивилизаций, Плана Созидания или Плана Творения и завершить все устаревшие в том числе Планы Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все Планы, Планы Созидания, Планы Творения и Планы Синтеза, завершить любые Условия, варианты и Вершение, исполнение и реализацию этих Планов и вывести каждого из нас из этих Вершений, исполнений и реализаций, введя каждого из нас в Вершение нового Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Синтезом 14-ти архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца метагалактически, архетипически и октавно. И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, освобождаемся от всех устаревших Планов и реализаций в соответствии с этими Планами. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО 17.179.869.120-й Истинной ИВДИВО-Цельности. Стяжаем у них Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Плана Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Си-ИВДИВО развернуть План Синтеза каждого из нас из 16-ти базовых реализаций в возможный Потенциал 128-ми перспективных градаций явлением 128-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО расширение Плана Синтеза из 16-ти реализаций в 128 со 129-м Ядром Синтеза Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре многогранной многосекторной сферы Плана Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО, мы погружаемся в План Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь развёрткой 128-ми реализаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, прося расширить, углубить План Синтеза на Синтез 14-ти архетипов Материи метагалактически, октавно и архетипически. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО 17. 179.869.185-й Истинной ИВДИВО-Цельности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДВИО Метагалактики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, вспыхиваем в каждом из нас, и План Синтеза расширяется из точки центровки из нашей головы вокруг нас многогранной сферой. Мы возжигаемся Планом Синтеза Си-ИВДИВО синтез-архетипически, синтез 14-архетипически октавно, метагалактически каждым из нас. 
И перед вами разворачивается один из конусов экраном на сфере Плана Синтеза. И вот посмотрите на этот экран, на это окно, попробуйте считать этот План Синтеза, о чём он, какую он имеет направленность для вас. Этот План Синтеза развернулся вокруг нас вот этой многогранной сферой. Один конус Отец вам сейчас включает для рассмотрения, один из сегментов Плана Синтеза. Экран перед вами. Считывайте.
 Возжигаемся, вспыхиваем Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вот эта сфера многогранная проворачивается вокруг вашего тела, и перед вами раскрывается ещё один сегмент Плана Синтеза, окно, экран на сфере перед вами. Ещё один План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вам раскрывается. Смотрим. Читаем. Или, хотя бы пробуем прожить, чего он касается. Возжигаемся, вспыхиваем. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, стяжаем 129-е Ядро Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им в грудной клетке. Прося развернуть Ядром Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 128 вариаций Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением 128-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на перспективу нашего роста и реализаций. На данный момент там выключается столько Ядер Синтеза, сколько есть. Потому что только тот Синтез, который у тебя есть, можно распланировать прямо сейчас. Но на перспективу полнота Плана Синтеза будет 128-ричная.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся цельностью Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить План Синтеза, всю деятельность и Вершение на данный План Синтеза Си-ИВДИВО каждым из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- План Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца,
- План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
- План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
- План Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
- План Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
- План Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
- План Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
- План Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть соответствующие Планы Синтеза явлением Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезом 14-ти архетипов Материи метагалактически, октавно каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть цельность Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И мы стяжаем План Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО, прося синтезировать, интегрировать его в общий План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Также мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть цельность всех Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по всем аспектам, по всем направлениям, по всем сферам Жизни и деятельности, реализации стяжённым каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца Планом Синтеза Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Вершением включить Планы Синтеза в деятельность и цельную реализацию каждым из нас. И, проникаясь семи аспектами Плана Синтеза, всеми аспектами Вершения, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить Чувствознание каждого из нас на Новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца масштабом Си-ИВДИВО Метагалактики, и проникаемся Синтезом Чувствознания, Вершения и Плана Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики и Си-ИВДИВО. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаемся Планом Синтеза Си-ИВДИВО синтез-физически. И эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Югра, эманируем во все территории и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
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Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Учителя 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на явление Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь снять с каждого из нас все устаревшие образы, мифы, воззрения и мировоззрения на объективную реальность, окружающий мир, как Физический, так Тонкий, так Метагалактический, так и Синтезный. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас вхождением в План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Чувствознанием новой эпохи. И просим углубить и расширить Чувствознание каждого из нас активацией Нового Плана Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца с фрагментом Огня Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, синтезируемся с Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца и сканируем Прасинтезность огнеобразов Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца от Высокой Цельной Метагалактики до Си-ИВДИВО каждым из нас в формировании новых картин, образов, деятельности Чувствознания каждым из нас, развёрткой реализации Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Чувствознанием каждого из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4194304 сфер оболочек. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Чувствознание Человека Изначально Вышестоящего Отца,
           Чувствознание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
           Чувствознание Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
           Чувствознание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Чувствознание Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Чувствознание Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
Чувствознание Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Чувствознание Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми Чувствознаний 
Чувствознание Должностной Компетенции ИВДИВО 
каждого из нас явлением Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца картины, образы и голограммы явления объективной реальности Си-ИВДИВО синтезом 14 архетипов материи, синтезом всего во всем Чувствознанию каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем образы, картины и голограммы сферы Чувствознания явлением Парадигмы Метагалактики собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наработанные, накопленные образы и картины восприятия объективной реальности Чувствознанием каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Принципа Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь принципами Чувствознания, явлением Парадигмы Метагалактики синтезфизически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь, развёртываем Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца собою и эманируем, излучаем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk83670806]Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся, проникаемся. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в форме Учителей 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Тела Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Алексеем и Иланой. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Алексеем и Иланой. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Принципа Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, заполняемся всем телом Синтезом Принципа Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Алексея и Иланы 4194304 Синтеза Принципа Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить и развернуть оболочки Тела Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, и отстроить все принципы Чувствознания Чувствознательности каждого из нас явлением Метагалактики, Архетипичности и Октавности Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 14 Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца. И продолжаем проникаться Синтезом Принципа Прапринципа      Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем телом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4194304 оболочки телесных Чувствознаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую оболочку Тела Чувствознания 17179869184 Принципа Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в каждой оболочки 18 миллиардов Принципов Чувтсвознаний Изначально Вышестоящего Отца в среде Огня Принципа Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 4000000 оболочек. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 сферы оболочки вокруг Тела Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в каждую сферу оболочку голограммы, картины и образы в их матричной взаимосвязи и организации явления 14 Архетипов материи и Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем в каждой сфере оболочки эталонную картину в Синтезе голограмм и образов. Возжигаемся в теле Чувствознания Синтезом Принципов.  И синтезируемся Чувствознанием каждого из нас с Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Чувствознаний Изначально Вышестоящего Отца явлением 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чувствознания Физического Мирового тела каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чувствознание Тонкого Мирового тела каждому из нас. Стяжаем Чувствознание Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Чувствознание Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас Чувствознательность Физического мира, Тонкого мира, возжигаясь, вспыхиваем развёртываемся Чувствознательностью Тонкого Мира. Возжигаясь, развёртываемся вспыхиваем Чувствознательностью Метагалактического Мира. 
Возжигаясь, вспыхиваем развёртываемся Чувствознательностью Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, оформляемся Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца в каждом. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО в целом, в подразделение ИВДИВО Югра. На все подразделения территории участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
 Аминь. 
                                                                                                        
                                                            Практика 5.
         Чувствознание Прасинтезности 8-рицы Жизни от Человека до Отца                                                                        
                                                                                                                        02:48:19-02:59:56   
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 10 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Чувствознание каждого из нас явлением Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Чувствознание каждого из нас, вспыхивая Телом Чувствознания и Сферами Чувствознанием, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся Прасинтезностью Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждым из нас Чувствознание Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца синтезом 14-ти Архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактически, Октавно. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Чувствознанием Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Чувствознание Прасинтезности Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Чувствознание Прасинтезности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
Чувствознание Прасинтезности Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Чувствознание Прасинтезности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Чувствознание Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Чувствознание Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
Чувствознание Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Чувствознание Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
 Чувствознание Прасинтезности явлением Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца допустить каждого из нас в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И заходим за Изначально Вышестоящим Отцом в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, становимся в этом зале, возжигаясь Чувствознанием, Чувствознанием Прасинтезности 8-ми видов Жизни Должностной Компетенции ИВДИВО, и впитываем Прасинтезность Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Фундаментальности, Прасинтезности Чувствознаниея Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем вместе с Прасинтезностью 64 Фундаментальности Чувствознание Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 Эталонных картин, образов Синтезом 64 фундаментальности Прасинтезности Чувствознания каждого из нас. 
И, возжигая, развёртываем Эталонную картину синтезом 64 фундаментальности
 Чувствознанием Человека, 
Чувствознанием Посвящённого,
 Чувствознанием Служащего,
 Чувствознанием Ипостаси, 
Чувствознанием Учителя, 
Чувствознанием Владыки, 
Чувствознанием Аватара,
Чувствознанием Отца и явлением 
Должностной Компетенции ИВДИВО. 
Пусть Прасинтезность входит внутрь, фундаментальность заходит внутрь в Тело Чувствознания, а вокруг нашего Тела развёртывается картина Синтеза 64 Фундаментальностей. И, возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим из зала Прасинтезности в зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Чувствознание Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и возжигаемся Чувствознанием Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически и эманируем, развёртываясь, всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Югра.  И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 


                                                             
                                                               Практика 6.     
                 Стяжание 35-й Части ИВО ИВДИВО-иерархический принцип ИВО
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность и развёртываемся в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с их Хум, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 35-й части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархический Принцип Изначально Вышестоящего Отца, базовую часть и эталонную часть. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 4194305 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления Сфер оболочек 35-й части каждым из нас. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца 35-й Части Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 3194304 Сферы Оболочки ИВДИВО-Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Ядро Синтеза с записанной Прасинтезностью ИВДИВО-Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем в каждую из 4194304-х Оболочек 16384 Принципа явлением Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА по 65536 Принципов Изначально Вышестоящего Отца явлением Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
 стяжаем 266144 Принципа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Цельностей Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
 стяжаем 1048576 Принципов Изначально Вышестоящего Отца Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
 стяжаем 4194304 Принципа Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельностей Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
 стяжаем 16 777 216 Принципов Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
 стяжаем 67108864 Принципа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
 стяжаем 268 435 456 Принципов Изначально Вышестоящего Отца Истинных ИВДИВО Цельностей Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
 стяжаем 1 073 741 824 Принципа Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 284 967 296 Принципов Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО, стяжаем 17 179 869 184 Принципа Истинных ИВДИВО Октавностей Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь соответствующей плотностью Принципов каждой из Оболочек ИВДИВО-Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Фундаментальности ИВДИВО-Иерархического Принципа каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь. просим Изначально Вышестоящего Отца реорганизовать все наработанные, накопленные Принципы каждым из нас в соответствии с ИВДИВО-Иерархическим Принципом Изначально Вышестоящего Отца и освободить каждого из нас от устаревших Принципов не соответствующих новому развитию, восхождению, реализации метагалактически, архетипически и октавно в каждом из нас и в синтезе нас и ввести каждого из нас в реализацию глубины Принципов Изначально Вышестоящего Отца Синтеза 14-ти архетипов в материи метагалактически октавно.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Тело ИВДИВО-Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь им, и мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194305 Телесных Оболочек Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4194304 Вида Субъядерностей явлением 35-го вида Материи и Гласики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь впитываем 4194240 Субъядерных Потоков явлением 35-го вида Материи в оболочки Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем развёртываемся явлением ИВДИВО-Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца и Гласического Тела в каждом из нас и синтеза нас. И возжигаемся в 35-й Части ИВДИВО-Иерархического Принципа Изначально Вышестоящего Отца в каждом стяжённом Принципе, в каждой оболочке 35-м видом Материи Гласикой Изначально Вышестоящего Отца. Гласика, как 35-й вид Материи – это Материя самих Принципов.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая в физическом теле 35-е Тело Материи – Гласическое Тело. Возжигаясь, развёртываемся в физическом теле ИВДИВО-Иерархическим Принципом 35-й Частью и эманируем всё стяженное в ИВДИВО в целом, в подразделение ИВДИВО Югра, прям отэманируйте по территории подразделения Принципом Изначально Вышестоящего Отца, метагалактические Принципы Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем в сфере ИВДИВО и в физическом теле всё стяжённое и возожжённое. И выходим из практики. Аминь.
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                                                                       Практика 7. 
[bookmark: _Hlk84344723]                     Тренинг с ИВАС Кут Хуми распознание фрагмента Плана Синтеза частью Чувствознание ИВО                               00:44:38 - 01:00:29
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас и синтезу нас всё необходимое количество сфер Вершения, в восьми видах жизни, и в реализации должностной компетенции ИВДИВО. И закрыть, завершить все устаревшие виды делания и вершения, при необходимости переведя итог, результат этих вершений и действий, в Вершение более высокого порядка, и возможно, более высокого вида жизни.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восемь видов Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке восьми сфер Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением Вершения от Человека до Отца. И в их синтезе, стяжаем сферу Вершения, явлением должностной компетенции ИВДИВО, каждому из нас.
И синтезируясь из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять Вершений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением Вершений восьми видов жизни. И стяжаем Вершение должностной компетенции ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И развёртываем в сфере ИВДИВО каждого восемь сфер, восемь сфер Вершения, и в их синтезе вспыхиваем девятой сферой Вершения, явлением должностной компетенции ИВДИВО. И возжигаем в сферах Вершения – Огонь Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть девять видов Вершения в девяти сферах Вершения, явлением Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем девять картин, девять голографических картин Вершения, возжигая и развёртывая эти картины в сферах Вершения.
И мы подходим к стене зала ИВДИВО, дверь перед нами открывается, заходим в индивидуальную комнату, утверждаем, что дверь за нами закрывается. Эта комната, она большого такого масштаба.
Возжигаясь, вспыхивая, развёртываем сферу ИВДИВО вокруг нас, и возжигаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как многомерной сферой вокруг нашего тела. Возжигаясь, развёртываемся телом Чувствознания, со сферой Чувствознания в центре этой многомерной сферы Плана Синтеза.
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми вам сейчас раскрывает один из секторов Плана Синтеза. Помните, как вчера вам раскрывался конусом от центра головного мозга, к стене, таким экраном, окном.
И перед вами на стене раскрывается экран фрагмента Плана Синтеза. Чувствознание направьте на сканирование и считывание, внутреннее знание этого фрагмента Плана Синтеза, о чём он, к какому виду жизни относится.
И рассматривая этот фрагмент Плана Синтеза, внутренне в Чувствознании вспыхиваем знанием взаимодействия всех Частей с этим фрагментом Плана Синтеза, и развёртываем чувствознательную картину вокруг тела Чувствознания. То есть, как Чувствознание увидело этот фрагмент Плана Синтеза.
Далее, переведите взгляд на пол, от вас до той стены, где вот экран, с фрагментом Плана Синтеза. Такая, знаете, как дорожка разворачивается, с несколькими точками фиксации, там знаете, как квадратики, вот их это, два, три, четыре, не больше. Нет, ну может быть больше, но вот три-четыре точно есть у всех.
И возжигаясь Чувствознанием, развёртывая вот эту картину Чувствознания, возжигаемся сферой Вершения по теме Плана Синтеза, и начинаем двигаться… Нет, не начинаем двигаться по полу. От точки, где вы стоите сейчас, первая отправная точка, разворачивается множество линий, как такой веер. И вот, Чувствознанием, сканируйте каждую линию. Чувствознание буквально, из каждой линии, разворачивает, знаете, как такой вот экран, как ширма, знаете, как вот, когда ковры висят в магазинах, да. То есть, линии на полу, а Чувствознание из каждой разворачивает, знаете как, поднимает картину. Это быстро происходит, вы это не отслеживайте. Вопрос в том, что Чувствознание поднимает множество вот этих вот картин, и выбирает одну линию, останавливает свой выбор, да, чувствознательно на ней.
И вот, дальше начинаете движение к следующему квадратику, как следующей точке, где вы возжигаетесь результатом проделанного пути. И далее, перед Чувствознанием, опять на полу, множество линий, как веер.
Следующий уровень работы Чувствознания, опять же, поднимаете вот эти множество картин. Чувствознание останавливается на одном векторе, на одной линии. Движетесь по этим линиям.
И далее, задача – дойти до экрана, где развёрнут фрагмент Плана Синтеза. Действуйте, сколько у вас там вот две, три, четыре, больше точек. В каждой точке возжигаетесь результатом предыдущего, в Чувствознании, вспыхивая, выбираете следующий вариант. Развиваем вот эту интуицию возможностей, или чувствознательность возможностей.
И доходя, прямо вот, буквально вплотную до экрана, где Чувствознание видело перспективу реализации Плана Синтеза, подходите к экрану. Саму картину вы уже не видите, но вы видите небольшой фрагмент, как достижение. Зафиксируйте на нём свой взгляд, возожгитесь.
И вспыхивая, возвращаетесь обратно в центр комнаты.
Возжигаясь Планом Синтеза, возжигаясь Вершением, возжигаясь результатом Вершения, попросите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть План Синтеза – тем фрагментом, который вот вас интересует, того направления в жизни, деятельности, реализации, который вы хотите рассмотреть сейчас. И сфера Плана Синтеза проворачивается вокруг вас, от вашего головного мозга опять идёт, как источник, конус на стену перед вами. На экране фрагмент Плана Синтеза раскрывается. Направляем чувствознательность, Чувствознание на работу с этим фрагментом. Внутренне расшифровывая, Чувствознание возжигается, вспыхивает картиной вокруг тела.
Переводим взгляд на пол. Вы стоите на первой отправной точке, в реализации этого фрагмента Плана Синтеза. Перед вами веер возможностей. Здесь вам могут показать меньше линий, чем в предыдущем варианте. Для чего? Попробуйте сознательно рассмотреть, да, вероятностные возможности, вот в том вопросе, Вершения, реализации которой вы запросили. Там Чувствознание поднимает из первой линии голограмму – первая возможность. Чувствознание поднимает из линии вторую возможность, третью. Вот попробуйте их, как ближайшую перспективу действия, поразличать.
И дальше ваше Чувствознание делает выбор, оставляя развёрнутой из линии одну картину, одну голограмму, одну возможность. И телом Чувствознания проходим по этой линии, проникаясь этой картиной. Вспыхивая, доходим до следующей точки ветвления, до следующей точки возможностей, вариативности возможностей. Возжигаемся результатом пройденного пути. И так же развёртываем из каждой вариации голограмму. Чувствознание оставляет одну. И проходим телом по линии, сквозь голограмму, до следующей точки ветвления. У вас там ещё одна или две точки.
Доходите до экрана, до результата, и посмотрите на сам результат этого фрагмента Плана Синтеза, и именно этого Вершения.
Возжигаемся, возвращаемся в центр комнаты. И если что-то в результате вас не устроило, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, скорректировать каждого из нас, в явление, развёртке и Вершение, и выбрать Чувствознанием каждого из нас, вероятности возможностей.
И возжигаясь, завершаем действие в этой комнате, выходим из индивидуальной комнаты в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённого вчера. И если кого не было, стяжайте План Синтеза, вас Отец наделяет этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая в физическом теле, сфере ИВДИВО, все вариации выбранных возможностей.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


                                                    Практика 8.
           Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца
                                                        Итоговая
                                                                                                           01:02:50-01:21:37
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240 ИВДИВО-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителем 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжания 35-й Совершенной части Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим зафиксировать на каждого из нас Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации 64-рично.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256, и стяжаем 1024 Синтеза стяжаем 1024 Эталонные Системы Частей, стяжаем 1024 Синтеза 1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей, стяжаем 1024 Синтеза 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Совершенного Чувствознания Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицы Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем    
 Совершенное Чувствознание ИВДИВО Отца ИВО – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов ИВО
1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696.
 Совершенное Чувствознание Физического тела ИВО – 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль ИВО
604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848
Совершенное Чувствознание Истины ИВО – 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей ИВО
302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424
 Совершенное Чувствознание Око ИВО – 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви ИВО
151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712
 Совершенное Чувствознание Хум ИВО – 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений ИВО
75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856
 Совершенное Чувствознание Абсолюта ИВО – 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий ИВО
37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928
 Совершенное Чувствознание Омеги ИВО – 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций ИВО
18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464
 Совершенное Чувствознание Монады ИВО – 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизней ИВО
9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232
 Совершенное Чувствознание ИВ Прасинтезной компетенции ИВО – 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений ИВО
4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616
Совершенное Чувствознание Синтезобраза ИВО – 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений ИВО
2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808
 Совершенное Чувствознание Разума ИВО – 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов ИВО
1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404
 Совершенное Чувствознание Сердца ИВО – 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей ИВО
590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702
 Совершенное Чувствознание Мышления ИВО – 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений ИВО
295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856
 Совершенное Чувствознание Головерсума ИВО – 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений ИВО
147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928
 Совершенное Чувствознание Восприятия ИВО – 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик ИВО
73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464
 Совершенное Чувствознание Пламени Отца ИВО – 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могуществ ИВО
36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232
 Совершенное Чувствознание Ивдивости ИВ Синтеза ИВО – 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей ИВО
18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616
 Совершенное Чувствознание Ипостасного тела ИВО – 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО
9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808
 Совершенное Чувствознание Сознания ИВО – 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей ИВО
4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904
 Совершенное Чувствознание Памяти ИВО – 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей ИВО
2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952
 Совершенное Чувствознание Ума ИВО – 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот ИВО
1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976
 Совершенное Чувствознание Прозрения ИВО – 576.460.752.303.423.488 Совершенных констант ИВО
576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488
 Совершенное Чувствознание Провидения ИВО – 288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний ИВО
288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744
 Совершенное Чувствознание Проницания ИВО – 144.115.188.075.855.872 Совершенных мер ИВО
144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872
 Совершенное Чувствознание Иерархизации прасинтезности ИВО – 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов ИВО
72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936
 Совершенное Чувствознание Идейности ИВО – 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов ИВО
36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968
 Совершенное Чувствознание Сообразительности ИВО – 18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов ИВО
18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984
 Совершенное Чувствознание Осмысленности ИВО – 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом ИВО
9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992
 Совершенное Чувствознание Логики ИВО – 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал ИВО
4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496
 Совершенное Чувствознание Чувствознания ИВО – 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов ИВО
2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248
 Совершенное Чувствознание Мероощущения ИВО – 1.125.899.906.842.624 Совершенных методов ИВО
1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624
 Совершенное Чувствознание Поядающего огня ИВО – 562.949.953.421.312 Совершенных правил ИВО
562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312
 Совершенное Чувствознание Совершенства Синтеза ИВО – 281.474.976.710.656 Совершенных огней ИВО
281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656
 Совершенное Чувствознание Трансвизора ИВО – 140.737.488.355.328 Совершенных духа ИВО
140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328
 Совершенное Чувствознание Интеллекта ИВО – 70.368.744.177.664 Совершенных света ИВО
70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664
 Совершенное Чувствознание Эталонности ИВО – 35.184.372.088.832 Совершенных энергий ИВО
35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832
 Совершенное Чувствознание Нити Синтеза ИВО – 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей ИВО
17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416
 Совершенное Чувствознание Куба Синтеза ИВО – 8.796.093.022.208 Совершенных форм ИВО
8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208
 Совершенное Чувствознание Парадигмы Отца ИВО – 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний ИВО
4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104
 Совершенное Чувствознание Синтезного миротела ИВО – 2.199.023.255.552 Совершенных полей ИВО
2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552
 Совершенное Чувствознание Синтезности Воли ИВО – 1.099.511.627.776 Совершенных времён ИВО
1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776
Совершенное Чувствознание Образ-типа ИВО – 549.755.813.888 Совершенных пространств ИВО
549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888
Совершенное Чувствознание Наблюдателя ИВО – 274.877.906.944 Совершенных скоростей ИВО
274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944
 Совершенное Чувствознание Стратагемии ИВО – 137.438.953.472 Совершенных мерностей ИВО
137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472
Совершенное Чувствознание Интуиции ИВО – 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей ИВО
68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736
Совершенное Чувствознание Голоса Полномочий ИВО – 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций ИВО
34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368
 Совершенное Чувствознание Вечности Отца ИВО – 17.179.869.184 Совершенных эманаций ИВО
17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184
 Совершенное Чувствознание Метагалактического миротела ИВО – 8.589.934.592 Совершенных веществ ИВО
8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592
 Совершенное Чувствознание Начал Мудрости ИВО – 4.294.967.296 Совершенных условий ИВО
4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296
 Совершенное Чувствознание Синтезтела ИВО – 2.147.483.648 Совершенных я-есмь ИВО
2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648
 Совершенное Чувствознание Рацио ИВО – 1.073.741.824 Совершенных импераций ИВО
1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824
 Совершенное Чувствознание Грааля ИВО – 536.870.912 Совершенных взглядов ИВО
536миллионов 870 тысяч 912
 Совершенное Чувствознание Диалектики ИВО – 268.435.456 Совершенных синтезначал ИВО
268миллионов 435 тысяч 456
 Совершенное Чувствознание Униграммы ИВО – 134.217.728 Совершенных основ ИВО
134миллиона 217 тысяч 728
 Совершенное Чувствознание Веры ИВО – 67.108.864 Совершенных параметодов ИВО
67миллионов 108 тысяч 864
 Совершенное Чувствознание Тонкого миротела ИВО – 33.554.432 Совершенных мощи ИВО
33миллиона 554 тысячи 432
 Совершенное Чувствознание Прав Любви ИВО – 16.777.216 Совершенных прав ИВО
16миллионов 777 тысяч 216
 Совершенное Чувствознание Столпа ИВО – 4.194.304 Совершенных идей ИВО
4миллиона 194 тысячи 304
 Совершенное Чувствознание Сутенности ИВО – 2.097.152 Совершенных сутей ИВО
2миллиона 097 тысяч 152
 Совершенное Чувствознание Престола ИВО – 1.048.576 Совершенных смыслов ИВО
1миллион 048 тысяч 576
 Совершенное Чувствознание Размышления ИВО – 524.288 Совершенных мыслей ИВО
524 тысячи 288
 Совершенное Чувствознание Души ИВО – 262.144 Совершенных чувств ИВО
262 тысячи 144
 Совершенное Чувствознание Слова Отца ИВО – 131.072 Совершенных ощущений ИВО
131 тысяча 072
            Совершенное Чувствознание Физического миротела ИВО – 65.536 Совершенных движений ИВО.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящее Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итогового стяжания 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 256-ллионов Ядер Синтеза 1048576-рицы Субъядерного Синтеза 1048576-й Иерархической Цельности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 256-ллионов Огней 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1048576-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 1048576-ти субъядерностей, и стяжаем виды организации материи 1048577-й Иерархической Цельности 1048576-рицы Человека 8-ми видов Жизни в синтезе с 1048576-рицы 8-ми видов подготовки, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 инструмента, 64-рицу служения, 16384 Синтеза 16384-рицу генов Человека 1048577-й Иерархической Цельности. Стяжаем 65536 Синтезов 65536 Компетенций каждым из нас и синтезом нас.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Ядер Синтеза 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками вокруг, возжигаясь, впитываем. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 35 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение углубление ИВДИВО каждого новым 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых условиях, огнях, системах в синтезе физического тела Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию и Синтез Книги 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И, возжигаясь, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО библиотеки, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, берём Книгу и переходим в наше частное здание на последний этаж. Подходим к столу, Книгу кладём на стол. Со стола берём Книгу 34-го Синтеза, возвращаясь к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 34-го Синтеза, благодаря за ночную, дневную подготовку 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации, Ивдивность, ночную, дневную подготовку, переподготовку, учёбу научения каждого из нас 35-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, просим преобразить каждого из нас синтезом всего во всём, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь и развёртывая из Ядер Синтеза 1048576-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, развёртываемся Синтезом Компетенции Стандарт 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя 8 Ядер Синтеза 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Югра и эманируем, развёртывая всё стяжённое в ИВДИВО подразделения ИВДИВО Югра, во все подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Ещё глубже возжигаясь 8-ю Ядрами Синтеза 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.       
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