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42. (10) Синтез-Посвящение Изначально Вышестоящего Отца
 Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сулейман Синтез Знания/Провидения Изначально Вышестоящего Отца
 Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтия Синтез Празнания/Прапровидения Изначально Вышестоящего Отца
Метагалактические начала синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Синтез-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца
 Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Теонис Синтез Витиики/Витиического тела Изначально Вышестоящего Отца
 Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Элина Синтез Правитиики/Правитиического пратела Изначально
Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Витиической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Синтез витиической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
 Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Павел Синтез огня знания/ИВДИВО-тела знания Изначально Вышестоящего Отца
 Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Юнона Синтез огня празнания/ИВДИВО-пратела празнания Изначально
Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Знания Изначально Вышестоящего Отца
Синтез частности знание Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Провидящий синтез
Витиический синтез
Частное знание
ИВДИВО: 10 архетип огня - 42 архетип ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Посвящённый-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Синтез-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.
3 ивдиво-посвящение (1 день) и третье посвящение Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Ипостаси.
МИД: Синтез Архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Компакты Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 42 архетипа ИВДИВО.
Синтез компактов каждого.
64 практики новой эпохи каждого. Практика Метагалактического Тренинга.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Омежность.
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Посвящённостного.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Асимметрии Духа.
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Посвящённого 4-х видов Ипостаси.
4/16 миров новой эпохи каждого. Метагалактический тонкий Мир 4-х видов Ипостаси.
ИВДИВО-развитие прав синтеза 4-х видов Ипостаси.
Иерархия: 1024 стать-аппаратов 4-х видов Ипостаси.
Архетипическое Сердце: 10 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 10-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.
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Практика 1. Метагалактический тренинг Изначально Вышестоящего Отца, с Аватарами Синтеза Византием Альбиной, на явление Огня Творения Изначально Вышестоящего Отца, явлением третьего курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и чтение книги Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образа и Подобия Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
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Практика 5. Развёртка ночной учёбы и подготовки 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Явление и обновление картины Провидения в Синтезе восьмерицы Субъекта от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Континуума Знаний Изначально Вышестоящего Отца.	
Практика 6. Тренинг Провидения Изначально Вышестоящего Отца, с Аватарами Синтеза Сулейманом и Синтией, разработка провидческости, умения видеть, различать и знать картины Провидения, картины узлов Провидения, и считывать вариации разнообразия действия в узлах Провидения.
Практика 7. Тренинг с Витиическим телом ИВО.
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Практика 8. Явление тренинга ИВДИВО-тело Знания с ИВАС Павел Юнона.
Практика 9. Стяжание Изначально Вышестоящего Архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 3-го Посвящения Изначально Вышестоящего Отца с 17.179.869.184 Правами Синтеза ИВО.
Практика 10. Обновление, преображение систем, телесных систем явлением Физического Тела Человека, Ипостасного Тела Человека, Трансвизора и Синтезобраза и в целом всех телесных явлений в их основах и системности.
Итоговая.
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Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Огня Творения Изначально Вышестоящего Отца, развёрткой третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом ИВДИВО, в явлении третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы просим развернуть девять концентраций Огня Творения Изначально Вышестоящего Отца, явленными девятью Синтезами курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, с 33-го по 41-й. И просим начать развёртывать десятую концентрацию Огня Творения Изначально Вышестоящего Отца, 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовить, обучить, воспитать каждого из нас явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, и ввести в синтезфизичность Метагалактической Имперской реализованности Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем явление Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал в Си-ИВДИВО Метагалактики, зал Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину принять каждого из нас на воспитание Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, в разработанности третьего курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим воспитать каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, и разработать каждого из нас Метагалактической Имперской реализованностью, явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Византий Альбина принимают каждого на воспитание Ипостасью и концентрируют на каждого Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца какие-то направления Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца, в вашу осуществлённость и реализованность.
Возжигаемся, вспыхиваем. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением третьего курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца образовать и обучить тело каждого из нас, действию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Витиё Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третьего курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Виртуозностью реализованности Изначально Вышестоящего Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как должностном компетентных, и в целом Подразделением ИВДИВО Югра.
И возжигаемся Витиём и витийностью третьего курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая десятью объёмами Вития и витийности развёртываемых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Витиём и витийностью третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с Витиём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО каждого из нас, и в сфере Подразделения ИВДИВО Югра.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца книгу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Изначально Вышестоящий Отец с такой, прям, стопки, раздаёт каждому книги. Их нам не выносят, а именно Отец из стопки раздаёт.
Книга перед вами. Посмотрите на обложку. Обложка такая плотная, но она не гладкая, знаете, с таким, как тиснением. На обложке надпись. Первое: практически, по центру обложки, стоит цифра 1. Под ней ваше имя, отчество и фамилия, которую вы имеете на сегодняшний день, физическую. Это книга Ипостаси. Цифра один обозначает первое воплощение Ипостаси, в новой эпохе. Ну, и, соответственно, ваше имя, фамилия, отчество.
Утвердите, что книга открывается. Открывается обложка, первый лист чистый. У нас в книгах, обычно, первый лист, он просто чистый. В книге Ипостаси этот лист для печати Изначально Вышестоящего Отца. Когда у вас выработается какой-то аспект Творения, и вы достигнете степени порученности осуществления какого-то конкретного Творения, Отец сюда поставит печать. Пролистывайте эту страницу, она сейчас белая, чистая, у всех.
И дальше, в обычных книгах оглавление, здесь – список ваших Творений. Можете почитать. Это не осуществлённое, это перспективные. Здесь такое оглавление, пункты, если хотите, ростом Ипостаси, явление, Творение Изначально Вышестоящего Отца. Всё, может, не удастся, прочитайте там одну-две-три позиции спокойно.
Дальше – следующий фрагмент. Изначально Вышестоящий Отец вам будет открывать книгу на том Творении, которое уже течёт и идёт вами. Книга открывается, страница, читайте. Она может уже физически начать вами осуществляться, реализовываться, или вы о чём-то подобном думали. Или это внутри течёт Творение Изначально Вышестоящего Отца, но синтезфизически могло ещё не выразиться, не осуществиться. Но это, именно, страница того Творения, которое уже идёт и течёт вами. Читайте, углубляйтесь, возжигайтесь. Течёт и идёт вами, хотя бы, да, состоявшимися десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Хорошо.
Следующая страница вам откроется положительной, качественной накопленности Творения. Какие-то предпосылки, наработки, то, что является вашей основой. Книга открывается, читайте, или впитывайте, возжигайтесь.
И последнее, что Изначально Вышестоящий Отец вам откроет, это ближе там к концу книги, буквально последние странички. Это не полезные, или отрицательные тенденции в Творении. То есть, то, что лучше не делать, прекратить или преодолеть. Страница открывается, читайте, там буквально вам откроют одну фразу, она достаточно ёмкая.
Это то, что Творение, это то, что сказывается не только на вас, но и на других. Эти вопросы не в том, что это отрицательное Творение, Творение отрицательным не бывает потому, что Творит Изначально Вышестоящий Отец. Здесь имеется в виду то, что не полезно, и отрицательно сказывается на вас, и на других, на то, что вы воспроизводите периодически, или постоянно. Читайте.
Закрываем книгу. Книга перед вами, обложка. Впитываем книгу, растворяем её собою. Ты и Есмь книга Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем прямой Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ и Подобие Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом 1 триллиона 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776-рицы 20-рицы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаемся Синтезом Образа и Подобия Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, выявляем книгу, она опять перед вами. Изначально Вышестоящий Отец своей правой рукой ставит на обложку книги, ближе к низу, свою печать. Прямо, круглая печать: «Изначально Вышестоящий Отец Си-ИВДИВО Метагалактики», там, прям по краешку так вот, написано. И в центре знак Изначально Вышестоящего Отца, крутится.
Возжигаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаем книгу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящему Отцу. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, развёртываете в ИВДИВО территории концентрацию ипостасности Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Разворачивайте в ИВДИВО каждого 10 концентраций Творения Изначально Вышестоящего Отца десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, с 33-го по 42-й. 
И выходим из практики. Аминь.


                                                                1 день 2 часть
                                                                  Практика 2.
[bookmark: _Hlk98949071]      Метагалактический Тренинг явлением 4-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сулеймана Синтии, Теониса Элины и Павла  Юноны. Развёртка и осуществление Метагалактическим тренингом: концентрация Огня, вмещения Знания, развёртка Вития и Витийности деятельности, сопряжённость Вития нашего с Витиём ИВДИВО и развёртка голограмм Знания, станцы в ИВДИВО теле Знания                                    
                                                                                                                01:08:09-01:26:09 
[bookmark: _Hlk96709510][bookmark: _Hlk96708192]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вам не всем понятен стиль и тон этого Синтеза, но это Провидение, оно такое вот, теребит наши внутренние устои, теребит, задевает, провоцирует, то есть стилистика части в определённой степени. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17179869120 синтез-ИВДИВО-цельность. Развёртываемся в форме Учителей 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас и развернуть Метагалактический тренинг Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением стандарта 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрированном взаимодействии с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом и Синтией, Теонисом и Элиной и Павлом и Юноной. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом и Синтией, и переходим в зал Метагалактического Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17179869098 синтез-ИВДИВО-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом и Синтией. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Знания Празнания Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прапровидения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем сферу ИВДИВО каждого и возжигаем однородную концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Отца явлением 14-ти архетипов материи от Планеты Земля до Си-ИВДИВО Метагалактики в 10-рице Основ Метагалактического Синтеза от видов организации материи до материи.
 И возжигаемся глубиной однородной концентрации Огня в сфере ИВДИВО каждого. И в этой однородности в каждом из нас раскрываются Ядра Провидения Изначально Вышестоящего Отца. В Ядрах начинается такой проядерный или протоядерный процесс истечения Синтеза, раскрывающегося Знания Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Концентрация однородного Огня и Ядра Провидения начинают раскрываться. И мы насыщаемся Знанием Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем Синтез Знания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Сулейман и Синтия Знания разворачивают перед каждым станцей. То есть из ядер вышел Синтез, связал Знания, нас насытили Знанием, и Знание ИВДИВО - станца перед вами. Возжигаемся этой станцей, попробуйте её прочитать. Возжигаемся, вспыхиваем.
 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулейнана и Синтию, синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теонисом и Элиной и переходим в зал Синтез ИВДИВО Витиической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теонисом и Элиной Учителем 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вот во всей концентрации, которую развернули нам Сулейман и Синтия, концентрируем Огонь в ИВДИВО, насыщенность Знания, станца Знания. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Теонис и Элина концентрируют на каждом из нас Синтез Витиики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Правитиики Изначально Вышестоящего Отца. И переводят Знаний концентрацию Огня однородного в Витиё. Одна или несколько линий Вития развёртываются вокруг, сквозь вас и станца Знания растекается по каждой линии Вития. То есть станца как бегущая строка по нити Вития становится. И вот Витиё и есть соорганизация условий, которые позволяет задействовать и применять Знания каждым из нас. И мы возжигаемся Витиём Синтеза ИВДИВО в выражении Знаний ИВДИВО каждым из нас и сопрягаем Витиё и Витийность каждого из нас с Витиём Теониса и Элины. И вот между нитями Вития каждого из нас и Витиём развёрнутым в самом зале начинают бегать такие вот, знаете, я бы сказала, что это разряд, но разряды это 6-й до 14-й горизонт, импульсы, импульсы взаимообмен, и выстраивается некая общность репликационности Вития Синтеза у нас Знанием ИВДИВО и Вития ИВДИВО в целом. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих аватаров Синтеза Теониса и Элину, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павлом и Юноной. И переходим в зал Синтеза ИВДИВО Знания Изначально Вышестоящего Отца на 17179868970 синтез-ИВДИВО-цельность, развёртываемся в зале. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Павла и Юноны, и стяжаем Синтез Огня Знания Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праогня Прознаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Попробуйте сами увидеть, прожить, расшифровать, что в синтезе уже развернутого включают Изначально Вышестоящие Аватары Павел и Юнона. 
То есть Сулейман с Синтией развернули концентрированный Огонь, насытили Знанием, наделили Знанием ИВДИВО, Теонис и Элина это Знание организовали с концентрацией Огня Витиём. Мы получили взаимодействие Синтез Вития нашего с Витиём ИВДИВО. И, возжигаясь в ИВДИВО-теле знания, станца Знания ИВДИВО раскрывается голографически. Причём интересно, в местах сопряжения Вития нашего и Вития ИВДИВО вам буквально показывают две-три голограммы. Когда из Вития какой-то компакт условий раскрывается в вашем ИВДИВО-тела знании, именно, как Знание раскрывается. Они могут раскрыться эти голограммы у вас последовательно, могут раскрыться, одна накладываясь на другую, как развитие какой-то ситуативности. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Павла и Юнону, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17179869185 синтез-ИВДИВО-цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактический Тренинг явлением 4 пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сулеймана Синтии, Теониса Элины и Павла и Юноны. И возжигаемся концентрированным Синтезом всего развёрнутого и осуществленного Метагалактическим тренингом: концентрация Огня, вмещения Знания, развёртка Вития и Витийности деятельности, сопряжённость Вития нашего с Витиём ИВДИВО и развёртка голограмм Знания, станцы в ИВДИВО теле Знания. Это все этапы осуществлённости провидения Витического тела и ИВДИВО-тела знания. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk92375600]                                            Практика 3. 
[bookmark: _Hlk99629939]Стяжание и одномоментная включённость Провидения Изначально Вышестоящего Отца, Витиического тела Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тела знания Изначально Вышестоящего Отца концентрированной 12-ричностью явлением шести Изначально Вышестоящими Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза
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[bookmark: _Hlk99629877] Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и одномоментную включённость Провидения Изначально Вышестоящего Отца, Витиического тела Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тела знания Изначально Вышестоящего Отца концентрированной 12-ричностью явлением шести Изначально Вышестоящими Аватаров Синтеза  и Аватаресс Синтеза.
И мы синтезируемся в зале ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сулейманом, и стяжаем Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Знания Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Сулейман вышел в зал ИВДИВО, его пригласил Аватар Синтеза Кут Хуми для нашего стяжания, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Теонисом. 
И стяжаем Синтез Витиики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Витиического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Теонис так же вышел в зал ИВДИВО, стоим проникаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Павлом, он выходит в зал, и синтезируемся с его Хум, и стяжаем Синтез Огня Знаний Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Знания каждому из нас. Вспыхиваем одномоментно шестью Огнями, являя его тремя Огнями Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Синтией. Она выходит в зал. Синтезируемся с её Хум и стяжаем Синтез Праправидения Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Празнания Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, вспыхивая, развёртываемся. Синтезирумся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Элиной. Она выходит в зал, синтезируемся с её Хум и стяжаем Синтез Правитиики Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, проникаемся. И стяжаем Синтез Правитиического Пратела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас., синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Юноной. Возжигаемся её Огнём, Синтезом, она выходит в зал, и стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Юноны Синтез Праогня Празнания Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-Пратела, Празнания Изначально Вышестоящего Отца. И с шестью Изначально Вышестоящими Аватарами, Аватарессами Синтеза мы вспыхиваем 12-ричной концентрацией Огня явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с Кут Хуми Фаинь
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ним, на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, четыре пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сулейман Синтия, Теонис Элина, Павел Юнона перешли вместе с нами, продолжают концетрировать на нас 12 Огней. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить в каждом из нас Провидение Изначально Вышестоящего Отца явлением Части, Цельной Части, Архетипической Части.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12-ричной одномоментной концентрации Синтез Витиического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждому из нас Витиическое Тело Изначально Вышестоящего Отца явлением Части, Цельной Части, Архетипической Части. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-Тела Знаний Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать, сотворить каждому из нас одномоментно 12-ричной концентрации ИВДИВО-Тело Знания явлением Части, Цельной Части, Архетипической Части синтезфизически собою. И в 12-ричной концентрации трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, концентрации Кут Хуми Фаин, явлением ИВДИВО мы входим в одномоментный Синтез и Творение трёх Частей: Провидения, Витиического тела, ИВДИВО-Тела Знания. И развёртываемся Провидением Изначально Вышестоящего Отца Синтез 14-ти Архетипически. Развёртываемся Витиическим Телом Изначально Вышестоящего Отца Синтез 14-ти Архетипически и развёртываемся ИВДИВО-Телом Знания Синтез 14-ти Архетипически синтезфизически собою. И возжигаем концентрированное явление 12-ричности трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в каждом из нас и взаимное включение, взаимное, взаимную поддержку и раскрутку трёх Частей между собой.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сулеймана Синтию, Теониса Элину и Павла и Юнону. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Провидением, Витиическим Телом и ИВДИВО-Телом Знания и эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Югра, в ИВДИВО территории. 
Вот прямо разверните концентрированный Огонь трёх Частей на ИВДИВО граждан. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
   И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk99635458]Явление 3-го ИВДИВО-Посвящения ИВО, концентрация Репликации Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.184 Прав Синтеза
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Возжигаемся. 
Знаете, сейчас такое интересное состояние в теле, прям в теле. Вы можете по-разному расшифровывать: от тяжести до какой-то насыщенности и, там хочется подышать как-то, да? Знаете, что с вами произошло? Не знаете?
Вы думаете, что жарко или душно, или уже устали, да? Ну как ни крути – ни того, ни того. Это Провидение заполнило ваше тело сейчас, потому что Провидение — это чётко форма тела…  Сейчас душно от вашего Провидения.
На полном серьёзе, вот странное такое состояние, знаете, внутренней, я грубо сейчас скажу, распёртости, ну прям, да, хочется уже вот окно открыть.  Открыть окно - не поможет, это вот Провидение, которое устанавливается телесно сейчас, ребята. Это не плохо. 
Всё, возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность,  и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления и реализацию 3-го ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации концентрированным явлением ИВДИВО в осуществлённости 3-го ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 3-го ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 3-м ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 17.179.869.184 Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждое Право Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу Компетенции, от Естественности до Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И возжигаем Ядро 3-го ИВДИВО-Посвящения в грудной клетке, вспыхиваем Правами Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и возжечь знак 3-го ИВДИВО-Посвящения 4-х видов Ипостасей в центре компетенций каждого из нас.
[bookmark: _Hlk99635271] Изначально Вышестоящий Отец возжигает вам в центре компетенций знак этого Посвящения. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас сферу Репликации 3-го ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая сферу Репликации в ИВДИВО каждого. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением 3-го ИВДИВО-Посвящения концентрацию Репликации Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.184 Права Синтеза.
И, возжигаясь, мы синтезируемся на с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием и Сианой и переходим в зал Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.114 синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием и Сианой в зал 3-го ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, прям в зал этого Посвящения. Переходим, мы его только получили, у нас есть допуск. Развёртываемся в зале 3-го ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, в ядро соответствующего Посвящения в центре зала, каждому обозначено его место в этом зале. Встаём. Место определяется концентрированностью вашего 3-го ИВДИВО-Посвящения. Развёртывает вокруг каждого из нас Сферу Репликации с насыщенностью Репликации Изначально Вышестоящего Отца, которое нам дали вместе с этим Посвящением, возжигаясь, развёртываем Права Синтеза в Сфере Репликации.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлий и Сиана, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить каждого из нас, ввести каждого из нас в репликационность Прав Синтеза 3-го ИВДИВО-Посвящения. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Юлий и Сиана направляют к вам прямой Синтез Репликации на Ядро вашего Посвящения в грудную клетку.  Возжигаясь, вспыхиваем.
Сопрягаем Ядро нашего Посвящения с Ядром Эталонного Посвящения в центре этого зала, оно будет направлять помогать тут нам осуществлять Репликацию. Далее в Сфере Репликации мы развёртываем по Правам Синтеза Репликационный Огонь Юлия и Сианы, они прям направляют, у вас не все окрашиваются Репликационным Огнём Права Синтеза, а такое, как, знаете, витиё, импульс пробегает Репликационного Огня. И вокруг вас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Юлий и Сиана раскрывают какую-то область Метагалактики, от Метагалактики ФА или даже от Планеты Земля, до Си-ИВДИВО Метагалактики. И через вашу Сферу Репликации идёт Репликационный Огонь по вашим Правам и отпечатывается, входит, вписывается в Метагалактическую Сферу какая-то область. Просто вот возьмите сейчас с Юлием и Сианой сам процесс Сферы Репликации - Репликация, которая внутри самого Посвящения и прямая Репликация от Юлия Сианы. И от вашего Посвящения в Метагалактической Сфере начинает развёртываться буквально какой-то рисунок от ваших Прав Синтеза.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлий и Сиана обучить каждого из нас 3-му ИВДИВО-Посвящению в течение месяца и также в соответствии со стандартом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 3-му Посвящению Изначально Вышестоящего Отца, которое будет стяжено завтра.
Возжигаемся, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану. Возвращаемся в зал Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и переходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред ними, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огонь, Синтез, Условия и программы ночного обучения 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, впитываем.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую реализацию, и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, в ИВДИВО территории, кстати, говоря, разверните Репликацию вашу, 3-ье ИВДИВО-Посвящение. Эманируем во все филиалы и территории практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь. 

2 день 1 часть
Практика 5.
[bookmark: _Hlk98946097]Развёртка ночной учёбы и подготовки 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Явление и обновление картины Провидения в Синтезе восьмерицы Субъекта от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Континуума Знаний Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                   02:10:53-02:24:00
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть ночную учёбу и подготовку 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезфизическое применение и реализацию дня. И проникаясь 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитываем и развёртываем синтезфизически, опыт и реализацию ночной подготовки.
И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас – на явление и обновление картины Провидения, каждому из нас и синтезу нас, в Синтезе восьмерицы Субъекта от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть провидческость каждым из нас, синтезом нас, и насытить Провидением и провидческостью каждую нашу Часть.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа. Возжигаясь его Огнём, возжигаемся его Синтезом. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, и переходим на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю Истинную ИВДИВО-реальность ИВДИВО. И развёртываемся в форме Учителей 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца провидческую картину в целом, каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь провидческой картиной, картиной Провидения, вокруг и сквозь каждого из нас, насыщаем сначала провидческостью каждую нашу Часть. И фиксируя взгляд, начинаем рассматривать провидческую картину, в Синтезе глубины знания настоящего, в Синтезе с прошлым, и в возможных вариациях будущего каждого из нас.
Проникайтесь, смотрите. Это в целом, это не по какому-то вопросу, не сужайте сейчас Провидение – это 33-й архетип, и новая картина Провидения.
И мы возжигаемся провидческой картиной, Синтез-33-х-архетипически, во всех перспективах, перспективах Жизни каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Континуум Знаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, впитываем, развёртываем Континуум Знаний Изначально Вышестоящего Отца собою, во всех Частях, во всех применениях и реализациях Знаний.
И мы возжигаемся картиной Провидения, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую провидческую судьбу каждому из нас Синтез-33-х-архетипически, явлением Огня Сатья-Юги синтезфизически собою. И возжигаясь, вспыхиваем провидческой судьбой каждого из нас.
Вот, Изначально Вышестоящий Отец, сейчас, фактически, формирует в Провидении узлы, новые, в условиях уже новой эпохи, в Сатья-Юге.
И стяжая провидческую судьбу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая, развёртываемся ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию.
И эманируя, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, в ИВДИВО территории, прямо вот, разверните новую провидческость, новое явление судьбы в ИВДИВО территории. Если вы получили новую судьбу, территория тоже получила новую судьбу.
Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики.
И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика 6.
[bookmark: _Hlk98946189]       Тренинг Провидения Изначально Вышестоящего Отца, с Аватарами Синтеза Сулейманом и Синтией, разработка провидческости, умения видеть, различать и знать картины Провидения, картины узлов Провидения, и считывать вариации разнообразия действия в узлах Провидения
                                                                                                         02:39:45-03:09:09
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь концентрацией Огня и Синтеза с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Огонь, Синтез, условия, системы и ивдивность. И просим развернуть каждым из нас тренинг Провидения, и разработать в каждом из нас провидческость, умение видеть, различать и знать картины Провидения, картины узлов Провидения, и считывать вариации разнообразия действия в узлах Провидения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся условиями, Огнём, Синтезом и ивдивностью тренинга Провидения.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом и Синтией и переходим на 17.179.869.098-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом и Синтией в зале Изначально Вышестоящего Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулеймана и Синтии, стяжаем Синтез Знания/Празнания Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть каждым из нас, распознание провидческой картины Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой каждым из нас, Синтез-33-х-архетипически.
И возжигаясь, вокруг каждого из нас развёртывается сфера Провидения. Она большая, 5-6 метров в диаметре. У каждого своя сфера Провидения.
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Сулейман выявляет вам какой-то один узел Провидения. И этот узел, внимание, может у вас засигналить, засветиться вовне, в самой сфере. А может засигналить внутри головы. Может, и тот, и другой вариант сработать. В целом, если у вас больше узел Провидения засигналил в голове, вы в любом случае, можете увидеть его в сфере Провидения, вокруг вас.
Почему так происходит? Помните, мы вчера говорили, что Провидение – это тело. Да? То есть, по большому счёту, все узлы Провидения – они внутри тела Провидения. А сфера Провидения – это инструмент работы с картинами. Поэтому, нам развернули сферу Провидения, и узел, он и внутри тела сигналит, и в самой сфере висит, как, знаете, такой светящийся шар, как фонарик. Он, именно вот, светится у вас в сфере.
Концентрируйте на этой, на этом узле, свой взгляд. И вы можете увидеть, как в этот узел входит множество, таких тоненьких, беловато-голубоватых линий светящихся. Они могут иметь другой у вас оттенок, желтоватый или красноватый. У кого-то этих линий может быть не очень много, у кого-то, прям такой, знаете как, пучок, может быть, который, вот со всей сферы, стянулся в этот узел.
Далее, продолжаем проникаться Провидением Изначально Вышестоящего Отца, и силой мысли, прикасаетесь к этому узлу, и утверждаете, что из этого узла, из этого светящегося шарика, раскрывается картина этого узла. Что будет в этом узле. Из узла разрывает, раскрывается картина, вот на всю сферу, да, вот эту, шестиметровую.
Смотрите.
Из зала: – Вот, на глаза прямо, напряжение пошло.  
Напряжение – это Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза стимулирует в вас видение, чтобы ваше Вышестоящее тело включилось и видело, если не очень приятно, ну распределяйте по телу. Но, вообще, каждому сейчас, кроме того, что раскрывается картина, дают и фиксируют ещё возможность, чтоб вы её увидели.
Аватар Синтеза Сулейман говорит, что может быть, это поможет вам сейчас раскрепоститься. Это узел Провидения, вот, не тот, в котором у вас сейчас. Это вы не вошли ещё в него. Он будет, когда-то, только не задавайте сейчас вопрос – когда?
Во, и это сразу снимает массу напряжения. Смотрите.
В этом узле, с одной стороны, картина, да вот, настоящего этого узла, с наложенным, таким, фоном прошлого, и перспективами возможного будущего. Досматривайте, ещё не закончил никто.
Хорошо.
И далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Синтии, Празнание Изначально Вышестоящего Отца, как перспективное Знание. И вам, сейчас, будут последовательно показывать три картины возможного действия в этом узле.
Первая.
Просто, сначала досматриваем.
Вторая картина возможного действия в этом узле.
И третья картина возможного вашего действия в этом узле.
Досмотрели. И вот теперь, вы можете выбрать один из трёх вариантов.
И картина вашего выбора возможного действия в этом узле, накладывается на картину самого узла, это ту, которую вы смотрели первую. И вы можете сейчас посмотреть в Провидении, возможное развитие событий, вот таким вариантом действия, который вы выбрали.
Если вас устраивает развитие событий с этим выбором, вы можете утвердить, что будет так. Утвердить, чтобы свой выбор. Если вам не очень нравится, вас не очень устраивает развитие событий, утвердите в Провидении будущие варианты. То есть, тогда это развитие событий, в этом узле не закрепится. И вы будете выбирать что-то другое потом. Вы что-то должны обязательно утвердить: или выбираете, или оставляете на будущие варианты.
Хорошо. Картины сворачиваются обратно, в этот узел. Вы вновь видите перед собой, на сфере, сияющий, вот этот шар, как узел.
И дальше, сфера Провидения проворачивается вокруг вас. Она, как бы, вот, сама поехала, знаете, вот туда, влево. И вам Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Сулейман выбирает и показывает ещё один узел, но не следующий в Провидении, сразу за тем, который вы смотрели, а через 5-6 узлов. 
Засветился ещё один, прямо перед вами, узел. Возжигаетесь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, утверждаете, что из узла раскрывается картина – что будет в этом узле. И проникаясь провидческостью, смотрите, что в этом узле.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Синтией, стяжаем Празнание Изначально Вышестоящего Отца, и утверждаем развёртку трёх картин возможного действия в этом узле.
И последовательно, вам сейчас опять будут показывать три картины возможного вашего действия.
Первая. Смотрите.
Вторая картина возможного действия.
И третья картина возможного действия в этом узле.
Досмотрели. Сделайте выбор, вот, выберите один из вариантов возможного действия. Эта картина накладывается на картину самого узла. И посмотрите, пожалуйста, развитие событий вас устраивает, или нет. Если развитие событий с такими вашими действиями в этом узле, вас устраивают, утвердите, что вы закрепляете этот выбор, или утверждаете возможные варианты на будущее. Будущие возможные варианты.
Хорошо.
Все картины сворачиваются обратно, в этот узел.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом и Синтией, возжигаемся их Огнём и Синтезом. И на каждого концентрируется теперь уже Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Синтия. Она будет вести следующую часть тренинга.
И перед вами развёртывается, вырастает, такой, как столп, или ствол толстого дерева, бело-голубоватый, или с любыми другими оттенками. Столп, который, как бы, сплетён из множества линий, из множества, вот, как Витиё идёт. Только они не далеко друг от друга стоят. Это, прямо вот, такое прям, знаете как переплетение такое. Ну да, вот что-то типа жгута, но только, знаете, как вот, бывают вот эти вот, морские канаты, например, да, когда вот, два. Но в каждом много-много-много, да. И там, вот такая же, вот, приблизительно плотность. Но только это не, вот, две, да, плотные линии, такие переплетённые, только их много. Вот, зафиксировали свой взгляд на этом.
И среди вот этих, вот, беленьких, таких волокон или нитей, Изначально Вышестоящая Аватаресса, вам показывает такое ядро, или зерно. Такой тёмный сгусток, как камешек. Он где-то там, вот, внутри, да вот, в толще, вот, не на поверхности. Она прямо это показывает вам. Она показывает вам, именно где.
Это какое-то ваше состояние, накопленность, наработанность, которая создаёт вам, ну некие, такие, можно сказать, удары по судьбе. И рукой, прямо буквально, двумя, или всей ладонью. Двумя пальчиками или всей ладонью, прикоснитесь к этому, вот, зерну, к этому камешку. И из него раскрывается, как экранчик, то есть, небольшая сфера с голограммой. Именно такой вот, небольшой экранчик, вот этой какой-то проблеме по судьбе. Но это не внешняя ситуативность, это не картина возможного действия. Это именно какая-то ваша внутренняя проблема. Ну, какой-то там, варианты могут, кстати, амбициозности, или гордыни, или эгоизма, или какой-то другой вариативности.
Попросите Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Синтию, чтобы она вам развернула текстом название этой проблемы. Она, прямо вот, может определиться одним словом.
И вот, прямо над этим камешком, видите, такая подпись может быть: эгоизм, вздорность, раздражительность, ещё что-то. Или это именно то, да, внутреннее состояние, которое вам создаёт удары по судьбе. Сформировалось это на какую-то вашу реакцию.
Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Синтия направляет вам такой, некий импульс, как поток Огнеобразов и Ядер. Он проходит сквозь это зерно, этот камешек, и у вас раскрывается картина – на что, или при каких обстоятельствах у вас это сформировалось. И вам надо принять решение, сделать выбор, что вы будете поступать по-другому, не делать, например того, что там у вас звучит. И тогда импульс… камушек этот нельзя изъять оттуда, это ваша, какая-то, неотъемлемая часть. Здесь можно только переосмыслить, и принять решение, сделать выбор, что вы будете действовать по-другому. И выстроить картину возможного вашего действия – как, по-другому. Провидение не хочет от вас абстракции, чтобы по-другому, вообще. Как конкретно?
И вот, если вам удаётся перестроить, дальше импульс, который идёт от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Синтии, в виде вот этих потоков Огнеобразов, проходит по всем этим волокнам. И тело получает эффект раскрепощённости.
Если у вас не получилось правильно перестроить, этот же импульс, вызывает, наоборот, ну, такое, напряжённое, заструктуренное состояние. То есть, тело раскрепощается только, когда вы нашли правильное решение.
Попросите Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Синтию помочь вам выработать правильное решение, если у вас не получилось, в перспективе будущего. Вот этот импульс, и вот эти переплетения, которые вам показывали – это, фактически, ваша нервная система. Вот прям, это ваша нервная система. То есть, вот, определённые негативные состояния и качества, висят на нашей нервной системе, и дают определённые импульсы.
Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Синтия, сейчас, фактически, помогала вам релаксировать и перестроить импульсы нервной системы. Если вам получилось, если у вас получилось выработать правильное решение – тело раскрепостилось. Если нет – утвердите, что вы будете продолжать вырабатывать правильное решение на эту тему.
Вот этот столп переплетения, вот этих нитей, волокон, перед вами исчезает.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулеймана и Синтии, возжигаемся Синтезом Знания и Синтезом Празнания Изначально Вышестоящего Отца в Провидении каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулеймана и Синтии, ночную и дневную подготовку и переподготовку Провидения каждого из нас, на месяц, или более того. То есть, Аватары Синтеза это установят.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулеймана и Синтию.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И проникаемся в Провидении каждого из нас, Провидением Изначально Вышестоящего Отца.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию.
Не в Подразделение, не в ИВДИВО, вы не эманируете, вот только фиксируете всё в ИВДИВО каждого. Вы работали со своим внутренним состоянием. Всё остаётся при вас.
И выходим из тренинга, завершая его. Аминь.


Практика 7.                                                               
                        Тренинг с Витиическим телом ИВО
                                                                                                      04:00:33- 04:10:17	
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Хут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации, Ивдивности. Просим развернуть каждому из нас тренинг Витиического тела Изначально Вышестоящего Отца в явлении Витиической материи, просим ввести каждого из нас в распознания Витиической материи, Витиической реальности, Витиической природы. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теонисом и Элиной, и переходим в зал на 17.179.869.034-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность развёртываясь в зале Синтез ИВДИВО Витиической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теонис и Элина, стяжаем Синтез Витиики и Синтез Правитиики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Витиическим телом, мы его стяжали вчера. И возжигаясь Витиическим телом, попробуйте посмотреть на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теониса и Элину. И вот там вам два режима Аватары Синтеза показывают, когда всё прозрачно в зале, вы видите Аватаров Синтеза, а дальше вокруг вас сгущается сфера витиической материи, она не прозрачная, плотная, насыщенная множеством ядер, огнеобразов витийки. Идёт множество линий, они вертикальные и горизонтальные, в разных совершенно направлениях, в этой сфере проникают пересекают все эти огнеобразы. Вокруг вашего тела плотная среда витиической материи. Для нас витиическая материя не прозрачна. Дальше мы переходим опять в восприятие Аватаров Синтеза, становится всё прозрачным в зале. Мы видим Аватаров Синтеза, и ещё раз концентрируется на каждого из нас витиическая материя, сгущение витиической материи. В витиической материи непрозрачная сфера вокруг нас. 
Возжигаемся, вспыхиваем, проникаемся 42-м видом материи, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теониса и Элину включить нам распознание специфик фундаментальностей 42-го вида материи. Проникаемся в витиическом теле витиичекой материей, насыщаемся и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теонис и Элину ввести нас в распознание витиической реальности и витиической природы. Эта плотная сфера витиической материи вокруг нас становится прозрачной, мы в зале у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И Аватары Синтеза снимают стены зала. И мы на одной сначала начинаем видеть какую-то реальность Витиической Метагалактики, но это именно витиическая природа, именно, природная среда, и мы с Теонисом и Элиной стоим в этой реальности витиической. Попробуйте, вот смотрите, всё может быть как обычная природа, но в ней другие законы. Просто сначала посмотрите, что это за участок природы, что это за реальность. Там вы можете увидеть каких-то животных или птиц, растения, это вот, именно, кусочек насыщенной витиической природы. То есть это всё состоит из 42-го вида материи так же, как в любой реальности Витиической Метагалактики. Аватары Синтеза закрывают стены зала, мы стяжаем 64 частности у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теониса и Элины на распознание витиийческой материи каждому из нас.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теонис и Элину, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, так же возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Витииического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть познания, распознание и действия витиической материи в Витиическом теле каждого из нас.
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теониса и Элину, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаемся в физическую реализацию, и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра, отэманируйте вот эту витиическую реальность в ИВДИВО территории и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павлом и Юноной. И мы переходим сначала в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, на Явление тренинга ИВДИВО-тело Знания. 
И стяжаем Огонь, Синтез, условия системы Иерархизации, тренинга ИВДИВО-тело Знания, и возжигаясь синтезируемся сначала с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павлом Юноной, переходим в зал Синтеза ИВДИВО-тело Знания Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.970-ю Синтез-ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павлом и Юноной, и синтезируясь с их Хум, стяжаем, Синтез ИВДИВО-тело Знания Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Праогня Празнания Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Павла и Юнона, мы стяжаем образ ИВДИВО-тело Знания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и развёртываемся стяжённым вчера ИВДИВО-телом Знания Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигая в сфере ИВДИВО-тело Знания само тело. 
Вспыхиваем под стопами зерцалом ИВДИВО-тело Знания. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Павлом, мы стяжаем Синтез Огня, Знания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-тело Знания, и заполняем, тело в сфере, Синтезом Огня Знания Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Юноны, Синтез Праогня Празнания Изначально Вышестоящего Отца, и заполняем сферу вокруг тела. Заполняя тело и сферу вокруг тела, пробуйте посмотреть на само тело, оно такое, слегка полупрозрачное, то есть, если присмотреться, вы увидите внутреннюю структуру, клеточную, огнеобразную, субъядерную. И начинаем проникаться. Вернее, прям вот на коже тела мы возжигаем Синтез Огня Знания, которое внутри тела и Синтез Праогня Празнания, которые вокруг тела. И на коже вспыхиваем Синтезом двух этих выражений. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Павла и Юноны 64 Частности, от Движения до Синтеза, в Явлении Знания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Огня Знания Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем их внутрь тела. И стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Праогня Празнания Изначально Вышестоящего Отца. Уплотняем огонь в сфере. И Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Юнона включает вам сейчас перетекание Празнания из сферы в тело. Празнание проникает сквозь кожу в тело. Оно проникает, возникают такие знаете, завихрения уже внутри тела и вырабатывается новое Знание. И концентрация Знания в ИВДИВО-теле Знания фиксируется на зерцале, в южной, на южном полюсе сферы, концентрируется, усиляется и направляется от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Юнона, сейчас направляет концентрированное Знание из Зерцала на какую-то область вашей жизни, деятельности, специфики. Запросите у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Юноны, на что, она сейчас, направляет концентрированное Знание у вас. У всех по-разному, но это не ваш сейчас выбор, это Аватаресса делает. И концентрируйте Знания в те части, в те условия, в те возможности, куда их направила Аватаресса. И возжигаясь, мы вспыхиваем, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Павла и Юнону. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тело Знания Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Знания Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Знания, 14-ти архетипов материи, во всём Синтезе многообразии, видов организаций материй, видов материй, эволюций, миров, царств, стихий, фундаментальностей, с концентрированным Явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ядром каждой Метагалактики, Синтезом Огня материи, собою. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем Знания Изначально Вышестоящего Отца 14-ти Архетипически в ИВДИВО-теле Знания, собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Павла Юнону. 
И возвращаемся в физическую реализацию, возжигая синтезфизически в ИВДИВО-телом Знания. 
И, эманируя, реализуем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, в ИВДИВО территории. Прям разворачивайте Знания Изначально Вышестоящего Отца 14-ти Архетипически в ИВДИВО территории. 
Эманируем, отдаем во все территории, филиалы участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики, завершая тренинг. Аминь


Практика 9.
Стяжание Изначально Вышестоящего Архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 3-го Посвящения Изначально Вышестоящего Отца с 17.179.869.184 Правами Синтеза ИВО 
                                                                                               00:41:22-01:06:29
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления, выражение и действие Изначально Вышестоящего Архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Синтеза Синтезов и Синтеза Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Предстаём пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Провидения Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем: 
- 256 базовых частей,
- 256 базовых систем частей,
- 256 базовых аппаратов систем частей,
- 256 базовых частностей аппаратов систем частей,
- 256 цельных частей,
- 256 цельных систем частей,
- 256 цельных аппаратов систем частей,
- 256 цельных частностей аппаратов систем частей,
- 256 архетипических частей,
- 256 архетипических систем частей,
- 256 архетипических аппаратов систем частей,
- 256 архетипических частностей аппаратов систем частей.
И в синтезе просим развернуть каждому из нас Провидение Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначально Вышестоящее Провидение Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы, и стяжаем:
- Архетипическое Провидение ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392
квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца
(1393796574908163946345982392040522594123776)
- Архетипическое Провидение Физического тела Изначально Вышестоящего Отца – 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца (348449143727040986586495598010130648530944)
- Архетипическое Провидение Истины Изначально Вышестоящего Отца – 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца
(87112285931760246646623899502532662132736)
- Архетипическое Провидение Око Изначально Вышестоящего Отца – 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875
триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца
(21778071482940061661655974875633165533184)
- Архетипическое Провидение Хум Изначально Вышестоящего Отца – 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца
(5444517870735015415413993718908291383296)
- Архетипическое Провидение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429
триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца
(1361129467683753853853498429727072845824)
- Архетипическое Провидение Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431
миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца
(340282366920938463463374607431768211456)
- Архетипическое Провидение Монады Изначально Вышестоящего Отца – 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца
(85070591730234615865843651857942052864)
- Архетипическое Провидение Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912
триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца
(21267647932558653966460912964485513216)
-  Архетипическое Провидение Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца
(5316911983139663491615228241121378304)
- Архетипическое Провидение Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца (1329227995784915872903807060280344576)
- Архетипическое Провидение Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца (332306998946228968225951765070086144)
- Архетипическое Провидение Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца (83076749736557242056487941267521536)
- Архетипическое Провидение Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов
880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца (20769187434139310514121985316880384)
- Архетипическое Провидение Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца (5192296858534827628530496329220096)
- Архетипическое Провидение Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца (1298074214633706907132624082305024)
- Архетипическое Провидение Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца (324518553658426726783156020576256)
- Архетипическое Провидение Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064
Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца (81129638414606681695789005144064)
- Архетипическое Провидение Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических
истинностей Изначально Вышестоящего Отца (20282409603651670423947251286016)
- Архетипическое Провидение Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504
Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца (5070602400912917605986812821504)
- Архетипическое Провидение Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических
красот Изначально Вышестоящего Отца (1267650600228229401496703205376)
- Архетипическое Провидение Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант
Изначально Вышестоящего Отца (316912650057057350374175801344)
- Архетипическое Провидение Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона
514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально
Вышестоящего Отца (79228162514264337593543950336)
- Архетипическое Провидение Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца (19807040628566084398385987584)
- Архетипическое Провидение Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца (4951760157141521099596496896)
- Архетипическое Провидение Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца (1237940039285380274899124224)
- Архетипическое Провидение Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов
Изначально Вышестоящего Отца (309485009821345068724781056)
- Архетипическое Провидение Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально
Вышестоящего Отца (77371252455336267181195264)
- Архетипическое Провидение Логики Изначально Вышестоящего Отца – 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца (19342813113834066795298816)
- Архетипическое Провидение Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа
Изначально Вышестоящего Отца (4835703278458516698824704)
- Архетипическое Провидение Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально
Вышестоящего Отца (1208925819614629174706176)
- Архетипическое Провидение Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правила Изначально Вышестоящего Отца
(302231454903657293676544)
- Архетипическое Провидение Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца (75557863725914323419136)
- Архетипическое Провидение Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца
(18889465931478580854784)
- Архетипическое Провидение Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца
(4722366482869645213696)
- Архетипическое Провидение Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца
(1180591620717411303424)
- Архетипическое Провидение Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 90триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца
(295147905179352825856)
- Архетипическое Провидение Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца (73786976294838206464)
- Архетипическое Провидение Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца
(18446744073709551616)
- Архетипическое Провидение Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца
(4611686018427387904)
- Архетипическое Провидение Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца (1152921504606846976)
- Архетипическое Провидение Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространства Изначально Вышестоящего Отца (288230376151711744)
- Архетипическое Провидение Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца (72057594037927936)
- Архетипическое Провидение Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца (18014398509481984)
- Архетипическое Провидение Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца (4503599627370496)
- Архетипическое Провидение Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца (1125899906842624)
- Архетипическое Провидение Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца (281474976710656)
- Архетипическое Провидение Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца (70368744177664)
- Архетипическое Провидение Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца (17592186044416)
- Архетипическое Провидение Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца (4398046511104)
- Архетипическое Провидение Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца (1099511627776)
- Архетипическое Провидение Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца (274877906944)
- Архетипическое Провидение Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца (68719476736)
- Архетипическое Провидение Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца (17179869184)
- Архетипическое Провидение Веры Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца (4294967296)
- Архетипическое Провидение Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца (1073741824)
- Архетипическое Провидение Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца (268435456)
- Архетипическое Провидение Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца (67108864)
- Архетипическое Провидение Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца (16777216)
 - Архетипическое Провидение Престола Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца (4194304)
- Архетипическое Провидение Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца (1048576)
- Архетипическое Провидение Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца (262144)
- Архетипическое Провидение Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца (65536)
- Архетипическое Провидение Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 16 тысяч 384 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца (16384).
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Архетипическое Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим синтезировать, сотворить Архетипическое Провидение каждому из нас. 
И, возжигаясь, разворачиваемся Архетипическим Провидением Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, сливаясь, синтезируясь Архетипической Частью Изначально Вышестоящего Отца Архетипическим Провидением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь и Синтез Архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и наделить каждого из нас 3-им Посвящением Изначально Вышестоящего Отца явлением Стандарта 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3-е Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 17.179.869.184 Права Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И мы стяжаем Сферу Репликации 3-го Посвящения Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически Архетипическим Провидением Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, эманируем и отдаём во все территории Подразделений, филиалов участников практики и выходим из практики. Аминь.    


Практика 10.
[bookmark: _Hlk99642856]Обновление, преображение систем, телесных систем явлением Физического Тела Человека,  Ипостасного Тела Человека, Трансвизора и Синтезобраза и в целом всех телесных явлений в их основах и системности
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[bookmark: _Hlk99642524] Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас в обновление, преображение систем, телесных систем явлением Физического Тела Человека,  Ипостасного Тела Человека, Трансвизора и Синтезобраза и в целом всех телесных явлений в их основах и системности. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь в явлении всех наших тел и телесных систем, аппаратов, частностей снять все условия и явления Кали-Юги и развернуть Новую Системность Тел в условиях, возможностях и Ивдивности Сатьи-Юги Изначально Вышестоящего Отца собою. А также мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Систему, Иерархизацию, Ивдивность, итогове стяжание 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить телесные системы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 телесных систем Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Эталонную Матрицу, Эталонную Матику 256-ти телесных систем Тел от Человека до Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физическое Тело каждого из нас, Ипостасное Тело каждого из нас, Трансвизор каждого из нас и Синтезобраз каждого из нас и в целом все Тела, системы, аппараты, частности на новое явление Систем, телесных систем Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И синтезом всего во всём просим обратить, преобразить, перестроить все системы всех тел каждого из нас от Человека до Отца новым явлением телесных систем Изначально Вышестоящего Отца собой. 
И возжигаясь преображаемся, отсекая все старые условия и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Стандарта 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 256-тилиллионов Ядер Огня, Синтеза, Субъядерности, 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности.
   И в целом мы стяжаем Стандарт 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца вписать стандарт 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все Огни, Синтезы и Ядра Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Синтеза и 17.179.869.184-рицу 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, 17.179.869.184-рицу Субъядерности и возжигаясь, вспыхивая развёртываемся 17.179.869.184-рицей 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, 64 Инструмента, 64-рицу Служения, 16384 Синтеза, 16384-рицу Генов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И мы стяжаем 65536 Синтезов, 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию книги 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез книги 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез книги 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал ИВДИВО, в Зал библиотеки ИВДИВО к Кут Хуми Фаинь, стяжаем книгу 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, получаем, возжигаемся, переходим в Частное Здание на последний этаж, книгу кладём на стол, со стола берёте книгу 41-го Синтеза, если она у вас есть.
Возжигаемся, возвращаемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря за обучение каждого из нас 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаем книгу и стяжаем Огонь, Синтез, Систему, Иерархизацию, Ивдивность ночной и дневной подготовки и переподготовки 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим вести каждого из нас 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца, или сколько определит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображение Синтеза всего во всём ИВДИВО каждого из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, за Синтез и Творение каждого из нас и каждым из нас. 
 И, возвращаясь в физическую реализацию, выносим благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая, развёртывая 17.179.869.184-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаем 16 Ядер Синтеза в Нити Синтеза в позвоночнке, возжигаемся Синтезом всего во всём, во всех Огнях, Синтезах, Системах, Организациях и Условиях в ИВДИВО каждого из нас. 
И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра, концентрируем в ИВДИВО территории, эманируем во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
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