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ПРАКТИКИ

День 1 Часть 1
Время 01:44:19 - 02:07:30

Практика 1. Знакомство с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Велимиром и Агафьей, Остапом и Диланой, Елисеем и Светланой

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез-Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить, насытить каждого из нас 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, облачаясь в форму Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 64 Инструмента Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся, вспыхивая, развёртываемся явлением 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь условия, ивдивность, огонь и синтез на поддержание, наработку, развёртку в ипостасном взрастании в явлении третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в индивидуальной ночной и дневной подготовке между Синтезами Изначально Вышестоящего Отца накала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в динамике Частей каждым из нас, в динамике Компетенций каждым из нас и углубление Ипостасности Изначально Вышестоящего Отцу и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза синтезфизически собою. 
И входим в соответствующие условия, огонь, синтез и ивдивность. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на контакт, взаимодействие и явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Велимира Агафьи, Остапа Диланы и Елисея Светланы каждым из нас и синтезом нас. И впитываем три концентрации от Кут Хуми и Фаинь собою.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Велимиром и Агафьей и переходим в Зал Изначально Вышестоящей Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.093 синтез-ивдиво-цельность. Становимся Учителями 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Велимиром и Агафьей и начинаем эманировать Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза, которыми наделили нас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Велимиру и Агафье и синтезируемся с Велимиром и Агафьей Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Такой ипостасный аспект: мы вошли в выражение явления Кут Хуми Фаинь 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И теперь синтезируемся с Велимиром и Агафьей Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть не собой, а Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте прожить вот эту разницу. И мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Велимира и Агафью и стяжаем Синтез Осмысленности и Синтез Праосмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входим в Осмысленность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот тот Огонь и Синтез, который вы впитали, физически сейчас разверните вокруг себя в сфере ИВДИВО каждого. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Велимира и Агафьи 64 частности Осмысленности ИВДИВО каждому из нас, прося расширить частностное явление Осмысленности каждому.
И просим расширить и углубить Осмысленность ИВДИВО каждому из нас. 
И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Велимир Агафья каждому из вас в ваш ИВДИВО направляют Огонь, который разворачивается вокруг вас картиной, и вам включают Осмысленность какой-то вашей ситуации с точки зрения Осмысленности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. То есть что-то сейчас Аватары Синтеза вам предлагают осмыслить или может быть переосмыслить в большем масштабе частностей.
Входите, возжигайтесь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Велимира и Агафью. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Остапом и Диланой и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим на 17.179.869.029-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Стратического тела Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Остапом и Диланой, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Для этого возжигаемся вторым видом Синтеза Синтезов и Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Синтезом Стратического тела Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прастратического пратела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, развёртываем Осмысленность ИВДИВО, которую зафиксировали нам Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Велимир и Агафья. И мы возжигаемся Синтезом Стратики – это 37-й вид материи, и в сфере ИВДИВО каждого, в Осмысленности ИВДИВО разворачиваются слои Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У нас 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – это 37-й слой Синтеза. Но если мы говорим про курс третий, это пятый слой Синтеза. Вам Аватары Синтеза именно вот слоями показывают. Но это слои не в иерархической последовательности, это слои, которые проникают в ваш ИВДИВО. 
В сфере ИВДИВО, напоминаю, у нас развёрнута Осмысленность ИВДИВО. Теперь, возжигаясь вот этими слоями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 37 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем весь этот Синтез во все слои, все страты наших действий, накоплений, жизни. Попробуйте прожить и увидеть, как Синтез Изначально Вышестоящего Отца 37-рично проникает и проницает все условия, все ваши Части. 
И возжигаемся 37-ричной цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Осмысленности ИВДИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Остапа и Дилану.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Елисеем и Светла́ной. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Елисею и Светлане на 17.179.868.965 синтез-ивдиво-цельность. Становимся Учителями 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Елисеем и Светланой, развёртывая вокруг в сфере ИВДИВО каждого Осмысленность ИВДИВО. В Осмысленности ИВДИВО вспыхиваем цельностью Синтеза 37-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас, вокруг нас, сквозь нас, в ИВДИВО каждого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Елисеем и Светланой, приветствуя их, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. И каждому Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Елисей и Светлана направляют Аксиому Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся в Осмысленности ИВДИВО в цельном 37-ричном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца Аксиомой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь ею, принимая её, развёртываем Аксиому Изначально Вышестоящего Отца сквозь все аксиоматики каждого из нас.
Попробуйте переключиться сейчас на Миракль и посмотрите на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Елисея и Светлану. Мы стоим пред ними. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Елисей высокий, широкоплечий, в светлой одежде: светлая рубашка, светлые брюки. Рубашка широкая довольно. И Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Светлана среднего роста, худощавая, в облегающем платье и слегка расширяющемся книзу. Там или ткань с рисунком, или какая-то фактура на ткани, похожая на рисунок. И проникаемся концентрацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Елисея Светланы.
Благодарим их.
И, возжигаясь, вспыхиваем Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Елисеем Светланой, Остапом Диланой, Велимиром Агафьей, Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителями 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца начать Творение Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, Стратического тела Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тела аксиомы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в новой глубине реализации соответствующих Частей Изначально Вышестоящего Отца, цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца и архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигая и развёртывая четыре концентрации одномоментно в каждом из нас: 
Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого в синтезе всего во всём, 
Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Велимира Агафьи Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца, 
Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Остапа Диланы Синтезом Стратического тела Изначально Вышестоящего Отца
и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Елисея и Светлану ИВДИВО-телом аксиомы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в четверичное синтезфизичное выражение трёх пар Аватаров Синтеза, четырёх пар Аватаров Синтеза, в каждом из нас. И на эту четверичную концентрацию фиксируем синтезфизически в Хум в теле и в ИВДИВО каждого концентрацию 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца напрямую от Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
Зафиксировали пятеричное явление 37-го Синтеза собою и теперь эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО-территории Чебоксары, где в ИВДИВО-территории видим ИВДИВО каждого гражданина, проживающего на этой территории. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из Практики, Тренинга. 
Аминь.

День 1 Часть 1
Время 03:09:36 - 03:21:45

Практика 2.  Освобождение Сердца каждого от Осмысленности, от всех устаревших смыслов, некорректных, ненужных, неэффективных и развёртывание деятельности Сердца явлением Человечности. Преображение каждого, окончательно различив, выявив и разделив Сердце и Осмысленность во всех спецификах, процессах, матричности и программах. Завершение устаревших взаимосвязей и взаимодействий Сердца и Осмысленности в каждом, развернув в каждой Части соответствующую процессуальность и функционал этой Части.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся Учителями 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, вспыхиваем формой Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез-Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас, Сердце и Осмысленность каждого из нас, прося выявить Осмысленность из Сердца в каждом из нас явлением 165-й Части Изначально Вышестоящего Отца, развернув Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас реализацию и осуществление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И освободить Сердце каждого из нас от Осмысленности, от всех устаревших смыслов, некорректных, ненужных, неэффективных и развернуть деятельность Сердца в каждом из нас явлением Человечности Изначально Вышестоящего Отца в развитии материи Изначально Вышестоящего Отца видами материи, видами организации материи, архетипами материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.	Comment by Lenovo: 
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, окончательно различив, выявив и разделив Сердце и Осмысленность в каждом из нас во всех спецификах, процессах, матричности и программах, просим завершить все устаревшие взаимосвязи и взаимодействия Сердца и Осмысленности в каждом из нас, развернув в каждой Части в нас и нами соответствующую процессуальность и функционал этой Части.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Сердца Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Сердца Изначально Вышестоящего Отца в Сердце каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца освободить Сердце каждого из нас от всех устаревших смыслов, ценностей и рабской психологии. 
И, возжигаясь, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца Сердцу каждого из нас, проникаемся всем Сердцем этим Огнём, стяжая 17.179.869.184 Человечности Изначально Вышестоящего Отца как частности Сердцу каждого из нас. И просим направить Сердце каждого из нас на развитие материи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в нас, нами, вокруг и сквозь каждого из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся Синтезом Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в Осмысленности каждого. И просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно выявить Осмысленность из Сердца. Стяжаем 17.179.869.184 Осмысленностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим направить Осмысленность каждого из нас на осмысление и реализацию Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, завершая все несоответствующие самостоятельно действующему Сердцу и самостоятельно действующей Осмысленности процессы и функционалы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. 
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО-территорию, во все Подразделения и филиалы участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики.
Аминь.

День 1 Часть 2
Время 01:05:00 - 01:19:00

Практика 3. Перевод Я-Есмь из Духа в Огонь

Возжигаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Огнём, Синтезом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. И, развёртываясь, становимся в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Огня и Синтеза Сатья-Юги и просим преобразить Я-Есмь каждого из нас, переведя Я-Есмь из Духа в Огонь, развернув Я-Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас. 
И проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести нас в Огонь и Синтез Сатья-Юги
Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, развернув Я-Есмь Огня Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца и перевести Мы-Есмь, завершением его действия в Розе Сердца Огня, в 14-е Сердце Владыки Синтез-Творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим развернуть явлением Я-Есмь Огня новую истинность Я каждого из нас индивидуальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в реализации Я-Есмь каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь формой учителей 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Его Хум стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Сатья-Юги каждому из нас, прося ввести каждого из нас в Огонь и Синтез, условия и ивдивность Сатья-Юги Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую истинность Я каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Я-Есмь каждого из нас, переведя Я-Есмь из Духа в Огонь. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 33-м архетипе материи. Возжигаясь Его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.722.366.482.869.645.213.697 истинных реальностей ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Дух каждого из нас, завершив явление Я-Есмь в Духе, в Лотосе Духа и перевести Я-Есмь каждого из нас в явление Я-Есмь Огня, развернув Я-Есмь Огня в Розе Сердца Огня каждому из нас и синтезу нас.
И мы проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить явление Мы-Есмь Огня в Розе, в Сердце Огня, развернув Мы-Есмь в 14-м Сердце Владыки-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить явление Я-Есмь в Духе смертью его и смертью Кали-Юги и воскрешением Я-Есмь Огня в Розе Сердца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь Огня каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая вокруг каждого из нас Розу Сердца 32-хархетипическую. Возжигаем Я-Есмь Огня в огненном теле, возжигаем Огонь Я-Есмь  в теле физическом, вспыхивая Я-Есмь Огня в головном мозге каждым из нас и воскрешаемся Я-Есмь Огнём  Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца точку отсчёта явления Я-Есмь Огня каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждому из нас индивидуализацию Огнём в Изначально Вышестоящем Отце. 
И, возжигаясь, вспыхиваем.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Я-Есмь Огня в центре головного мозга. И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО. Прямо вспыхивайте вот этой точкой отсчёта реализацией Я-Есмь Огня в каждом из нас в явлении Сатья-Юги Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Чебоксары, эманируем во все Подразделения и филиалы участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. 
Аминь

День 1 Часть 2
Время 01:32:52 - 01:44:28

Практика 4. Стяжание явления Мы-Есмь 14-м архетипическим Сердцем Владыки-Творца синтез-физичности новой концентрацией истинности импераций Мы-Есмь синтез 14-и архетипически в выражении и явлении Изначально Вышестоящего Отца 14-го архетипа материи ИВДИВО Метагалактики. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мы-Есмь 14-м архетипическим Сердцем Владыки-Творца синтез-физичности, прося развернуть новую концентрацию истинности импераций Мы-Есмь каждому из нас и синтезу нас синтез 14-и архетипически в выражении и явлении Изначально Вышестоящего Отца 14-го архетипа материи ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Я-Есмь Огня в концентрации Розой Сердца Огня 32 архетипа материи. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести и развернуть Мы-Есмь в явление Изначально Вышестоящего Отца 14-м архетипическим Сердцем Владыки-Творца синтез-физичности.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца истинность Мы-Есмь имперации Изначально Вышестоящего Отца явлением 14-го архетипического Сердца Владыки-Творца синтез-физичности, возжигаясь телом имперации, возжигаясь Мы-Есмь в центре головного мозга тела имперации Сердца Владыки-Творца синтез-физичности, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Мы-Есмь на новое выражение и явление. И стяжаем 17.179.869.185 импераций истинности Мы-Есмь имперацией каждому из нас и синтезу нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Осмысленности Мы-Есмь истинности Мы-Есмь импераций каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в осмысление новой концентрации явления Мы-Есмь синтезфизически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 30 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить явлением Синтеза всего во всём, явлением Я-Есмь Огня Розы Сердца Огня 32-го архетипа материи, явлением Мы-Есмь 14-м Сердцем Мы-Есмь Владыки-Творца синтез-физичности 30 Я-Есмь в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая на вершине в Розе Сердца Я-Есмь Огня, развёртывая от Я-Есмь Огня ещё 30 Я-Есмь до Я-Есмь движение, и вспыхиваем Мы-Есмь 14-м архетипическим Сердцем.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, ведущих 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца также – Велимира Агафью, Остапа Дилану, Елисея Светлану. 
И возвращаемся в физическую реализацию, возжигая в головном мозге 30-ю Я-Есмь Мы-Есмь. 31-м Я-Есмь Мы-Есмь. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все Подразделения и филиалы участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 
Аминь.

День 1 Часть 2
Время 01:53:38 - 02:04:36

Практика 5. Обновление Розы Сердца. Воскрешение Я-Есмь Огня в реализации индивидуального Огня Изначально Вышестоящего Отца явлением Сатья-Юги Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Огня Сердца 32-го архетипа материи в концентрации Я-Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца выражением, явлением и реализацией индивидуального Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го архетипа материи. Переходим на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю высокую цельную-ивдиво-реальность ИВДИВО-пра-Октавы и, синтезируясь, развёртываемся в форме Учителей 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 33-архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Я-Есмь Огня и индивидуального Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас развёрткой Розы Сердца Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 33-м архетипе, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.722.366.482.869.645.213.697 истинную ивдиво-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Его Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Я-Есмь Огня каждому из нас 32-й Розой Огня Сердца, развернуть явление Я-Есмь Огнём Огненным телом в явлении Аватаром, Владыкой, Учителем в синтезе Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезную Розу Огня Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца 32-го выражения явлением 32-го архетипа материи. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца зерцало Синтезной Розы Огня Сердца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огненное тело в синтезе восьмерицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца и восьмеричность Огня тела Субъекта Изначально Вышестоящего Отца с Я-Есмь в головном мозге. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 печати Компетенций в зерцало, 256 печатей Частей Изначально Вышестоящего Отца в зерцало Розы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца индивидуальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца в реализации Я-Есмь Огня каждому из нас.
И, возжигаясь явлением Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца, детализируя всё в Изначально Вышестоящем Отце Огнём, взрастая Огненным телом, Розой Сердца, концентрируясь на …  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пробуждение Я-Есмь Огня в реализации индивидуального Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Я-Есмь Огня в реализации индивидуального Огня Изначально Вышестоящего Отца явлением Сатья-Юги Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая, проходим точку отсчёта, сингулярности в явлении Я-Есмь Огня в реализации индивидуального Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить явление 33-ричного архетипического Сердца И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Я-Есмь и индивидуальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Осмысленности Я-Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь всем стяжённым синтез-физически, возжигаемся Я-Есмь Огня, индивидуальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Чебоксары, вот разверните новое явление сердечности и Сердца 33-архетипического по ИВДИВО-территории с концентрацией на ИВДИВО каждого гражданина. Фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 
Аминь.

День 1 Часть 2
Время 02:06:21 - 02:11:19

Практика 6. Стяжание ночной подготовки и переподготовки. Стяжание Синтеза третьей Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьей Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас четырьмя видами Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку и переподготовку 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза каждому… Кут Хуми Фаинь вручают вам такую некую… Папку – это не назовёшь, ну, что-то это просто... Это не книга, не папка. Ну, и назвать это стопкой листов тоже как-то...
Из зала: Брошюра?
Пакет. Больше, всё-таки. Мы сегодня про пакеты говорили. Пакет – это ночная ваша подготовка, это ваше, скажем так, задание, это план ночной подготовки и переподготовки.
Возжигаясь, берёте. Можете прочитать название вашей ночной подготовки. Там верхняя самая строчка – 37 цифра, дальше – название Синтеза, и дальше у каждого ваша индивидуальная теза ночной подготовки. Вот есть общее, да? это 37 и название самого Синтеза, но под этим ваша индивидуальная ещё теза. Вам Кут Хуми Фаинь её там выписали. Попробуйте её прочитать, взять 33-хричным архетипическим Сердцем. Вот именно даже, может быть, не столько прочитать, сколько взять. 
Возжигайтесь, впитывайте.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Огонь и Синтез, ивдивность, иерархизацию и условия ночной подготовки и переподготовки 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез третьей Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить явлением стандартов 37-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждого третьей Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Полномочий Синтеза, стяжаем в каждое Полномочие Синтеза 16-рицу от качеств до Компетенций. И наделяемся третьей Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся третьей Метагалактической Синтезностью.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Вспыхивая, прямо физически возожгите в центре Компетенций знак третьей Метагалактической Синтезности в Хум, Ядро, распустите Огонь, Синтез, Полномочия, 16-рицу от качеств до Компетенций по телу. И в сфере ИВДИВО каждого раскручиваем условия третьей Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, условия и ивдивность. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Чебоксары и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики.
Аминь.
    
День 2 Часть 3
Время 01:22:22 - 01:36:31

Практика 6. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Осмысленностей Изначально Вышестоящего Отца, разнообразия 1024-х частностей Осмысленности каждому и стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Осмысленности, 165-й Части Изначально Вышестоящего Отца, цельной Части Изначально Вышестоящего Отца, архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца каждому. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184-х Аксиом Изначально Вышестоящего Отца в Осмысленности каждого.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас на явление Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, 165-й Части, цельной Части и архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть разнообразие 1024-х частностей Изначально Вышестоящего Отца Осмысленностью каждого из нас с концентрацией явления и развёрткой 17.179.869.184-х частностей разновариативно и в разнообразии действий Осмысленности каждым из нас и синтезом нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17.179.869.184 Синтеза Синтезов и Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в созидании, в рождении новых Осмысленностей. И просим развернуть Осмысленность множеством частностей и окончательно завершить явление Осмысленности только смыслами в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца различить в каждом из нас Пути Сердца и Пути Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца с насыщением всеми видами Осмысленности и всеми видами частностей. И просим направить Осмысленность каждого из нас на реализацию Иерархии, иерархичности и иерархизации Осмысленностью в каждом из нас и в синтезе нас в результатах действий каждого из нас синтезфизически собою.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Осмысленностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем разнообразие 1024-х частностей Осмысленности каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Осмысленность, 165-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца, цельную Часть Изначально Вышестоящего Отца, архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца собой. И синтезируемся Осмысленностью каждого с Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Осмысленность каждого из нас 1024 эталонные частности Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца сквозь Осмысленность каждого из нас. И Изначально Вышестоящий Отец из своей Осмысленности, из своей 165-й Части, в Осмысленность каждому из нас передаёт одну из частностей своих, это именно частность Изначально Вышестоящего Отца, наделяя каждого из нас частностью Изначально Вышестоящего Отца в Осмысленности нашей.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить этой частностью Осмысленность каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца в Осмысленности каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца выстроить аксиоматику Осмысленности каждому. И мы возжигаемся новой аксиоматикой Осмысленности в каждом из нас и окончательно освобождаемся от устаревших смыслов и любых связей по этим смыслам в Осмысленности каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И, возжигаясь, развёртываем Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь и вспыхивая новой аксиоматикой. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО в целом, Подразделение ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО-территории и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики.
Аминь.

День 2 Часть 3
Время: 02:31:47 - 02:43:56

Практика 7. Стяжание 32 видов Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца по 17.179.869.184 Осмысленности в вариативности каждой Осмысленности 1024 частностями Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь в форме Учителей 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаемся 165-й Частью, цельной Частью, архетипической Частью, стяжённой в предыдущей Практике, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х видов Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас от Осмысленности Отца до Осмысленности Человека ИВДИВО и от Осмысленности ИВДИВО до Осмысленности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы стяжаем 32 Синтеза Синтезов, 32 Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждым из нас и синтезом нас 32 вида Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в концентрированном явлении каждого вида Осмысленности по 17.179.869.184 Осмысленности Креативностью и Разнообразием 1024-х частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Аватара Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем парадигмальную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Осмысленность Владыки Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем философскую Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Осмысленность Учителя Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность Науки Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Осмысленность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность Метагалактической Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Осмысленность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Осмысленность Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Осмысленность Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность Нации Культуры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Осмысленность Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Осмысленность Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность Искусства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Осмысленность Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Осмысленность Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Осмысленность Человека-ИВДИВО и стяжаем Осмысленность Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, мы развёртываем 32 вида Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываем в каждом виде по 17.179.869.184 Осмысленности в вариативности каждой Осмысленности 1024 частностями Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся в синтезе 33-х видов Осмысленности Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И заполняем Осмысленность каждого из нас, 165-ю Часть, цельную Часть, архетипическую Часть Огнём и Синтезом 32-х видов Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 16 видов Осмысленности от Отца до Человека-ИВДИВО телом Осмысленности и Осмысленности 16 видов от Осмысленности ИВДИВО до Осмысленности Иерархии и Осмысленности вокруг нас. И Осмысленность в сфере Осмысленности 16 видов Осмысленности от Осмысленности ИВДИВО до Осмысленности Иерархии разворачивается 16-ю секторами вокруг нас. В телесном нашем выражении концентрируется Осмысленность от Отца до Человека-ИВДИВО. И Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем этот Синтез Осмысленности в сферу Осмысленности и один из секторов. И расходящимся лучом на сферу раскрывает один из видов Осмысленности от Осмысленности ИВДИВО до Осмысленности Иерархии. Отец выделяет один из 16 вот этих видов Осмысленности. 
И перед вами на сфере Осмысленности этот сектор разворачивает картину той темы, которая требует осмысления. Попробуйте рассмотреть, считать, познакомиться с тем, что наши Осмысленности Отец определяет в первую очередь. 
На вашей грудной клетке сектор расходится на сферы как, знаете, луч, прожектор. И на сфере Осмысленности перед вами какая-то картинка, какая-то ситуация, какая-то направленность, то, что требует осмысления. 
И мы возжигаемся этой темой для осмысления в этом виде Осмысленности.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И, эманируя, развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все Подразделения участников Практики, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики.
Аминь 



    
День 2 Часть 3
Время 03:02:25 - 03:10:40

Практика 8. Стяжание третьей Синтез Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и Осмысленности 32-х Компетенций от Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца до Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим развернуть каждым из нас третью Синтез Синтезность Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь, Синтез, условия и ивдивность на реализацию третьей Синтез Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас.
И мы переходим в Зал каждому из нас и синтезу нас на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом И синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез третьей Синтез Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас явлением стандарта 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третьей Синтез Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем третью Синтез Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 17.179.869.184 Полномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем в каждом Полномочии Синтеза 16-рицу внутреннего развития от качеств до Компетенций и, возжигаясь, наделяемся третьей Синтез Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем Ядром третьей Синтез Синтезности в Хум, возжигая знак третьей Синтез Синтезности в Центре Компетенций над головой. Возжигая, развёртываем Огонь третьей Синтез Синтезности в теле.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Полномочия Синтеза вокруг нас в сфере ИВДИВО. И вспыхиваем в сфере ИВДИВО каждого стяжёнными у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огнём и Синтезом, условиями, иерархизациями и ивдивностями на реализацию третьей Синтез Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И полномочия Синтеза теперь поддерживаются условиями их реализации. Разгораемся третьей Синтез Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем Осмысленностью 32-х Компетенций от Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца до Посвящения… до Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем Осмысление Компетенций каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь всем стяжённым, возвращаемся в физическую реализацию. И, эманируя, развёртывая, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Чебоксары. Поэманируйте Компетенции и осмысление Компетенций в ИВДИВО-территории. Ну, тут разверните вашу третью Синтез Синтезность в ИВДИВО-территории. Фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики.
Аминь


День 2 Часть 4
Время 01:37:18 - 01:55:35

Практика 9. Стяжание 14-ти архетипического Человека

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО-Метагалактику на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. И развёртываемся телесно в форме должностной Компетенции пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 15 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 15 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление нового Человека и в новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим стяжанием. 
И, вспыхивая 15 Синтез Синтезами и 15 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть одномоментно стяжание 15 видов архетипического Человека явлением 15 видов человеческого явления каждым из нас от Человека Изначально Вышестоящего Отца 14 архетипа материи до Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Планеты Земля и Человека-ИВДИВО Планеты Земля, человечеством Планеты Земля физически на Планете Земля 15-ым выражением каждого из нас и в синтезировании всех Частей 15 видов каждым из нас.
И мы возжигаемся 15-ю Синтез Синтезами и 15-ю Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим развернуть синтез Физического тела 15-ю видами Человека в явлении, скольжении Синтеза 20-риц цельных Частей каждого вида Человека между собой и в синтезе их одним 20-ричным синтез 14 архетипическим Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы просим развернуть внутреннее явление 14-ти архетипического Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся его Огнём и Синтезом в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, и становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Должностной Компетенции ИВДИВО. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 14-ти архетипического Человека явлением синтеза 14-ти 20-риц Планеты Земля в свободном течении, явлении цельных Частей 20-рицы между собой. 
И в синтезе просим развернуть 14-ти архетипическую телесность физического выражения каждого из нас в явлении Физического тела Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики физически телом каждым из нас. В явлении разнообразия деятельности Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 14-ти архетипически реализуемых 20-риц и соответствующих явлений цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184-рицу 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь, преображаемся, стяжая цельное явление Человека Си-ИВДИВО Метагалактики явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхивая этим, стяжаем Осмысленность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 4.294.967.296-рицу 20-ричности его реализации каждому из нас. Стяжаем цельное выражение явления Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Осмысленность Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы синтезируемся с Хум Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 1.073.741.824-рицу 20-ричности явления Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное выражение явления Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Осмысленность Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца явлением Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 268.435.456-рицу 20-ричностью его явления. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное явление Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Осмысленность Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864-рицу 20-ричности явления Ми-ИВДИВО Метагалактики и в синтезе стяжаем цельное явление Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И стяжаем Осмысленность Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216-рицу 20-ричности явления Ре-ИВДИВО Метагалактики явлением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем цельное явление Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Осмысленность Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304-рицу 20-рицы явления Октавной Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем цельное явление Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца   Октавной Метагалактики синтезфизически собою.
Стяжаем Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576-рицу 20-ричностью Явления Истинной Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем цельное выражение явления Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Осмысленность Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144-рицу 20-рицу Явлением Высокой цельной Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. Стяжаем цельное явление Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Осмысленность Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца явлением Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536-рицу 20-рицы Явления Изначально Вышестоящей Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И стяжаем цельное выражение явления Человека-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Осмысленность Человека-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу четверицей явления Метагалактики Фа Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем цельное явление Человека-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Осмысленность Человека-ИВДИВО Явлением Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Фа-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-рицу четверицей явления Галактики Млечного Пути Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем цельное явление Человека Фа-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Осмысленность Человека Фа-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Ми-ИВДИВО Октавы Фа, Человека Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024-рицу четверицы Явления Солнечной системы Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. Стяжаем цельное Явление Человека Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем Осмысленность Человека Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256-рицу Явления Планеты Земля каждому из нас и стяжаем Осмысленность Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в любом количестве Явления Частей собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Осмысленность Человека ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем итоговый телесный синтезфизически единотелесный, однороднотелесный в Явлении Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас с единотелесностью выражения 15 видов Человека и однороднотелесностью 15 видов Человека в каждом из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца.  
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явления 15-ричного 14-архетипического Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики с дальнейшим взрастанием Посвящённым 15-м архетипом материи, Служащим – 16-м архетипом материи, Ипостасью – 17-м архетипом материи, Учителем – 18-м архетипом материи с явлением 256 архетипических Частей, 19-м архетипом материи и явлением однородного тела концентрацией ИВДИВО каждого, 20-м архетипом материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 	Comment by Lenovo: 
И, возжигаясь новым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на свободное выражение любого из 15 видов Человека от Человека-Отца до Человека ИВДИВО Планеты Земля в скольжении динамики оболочек Частей в единочастном цельном явлении Частей в 20-ричности выражения Частей и синтеза их Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Изначально Вышестоящего Отца Явлением Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики синтез 15-рично. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Осмысленность Человека Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И стяжаем Воскрешение Человека Си-ИВДИВО Метагалактики явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся одномоментным действием 15-рицы Человека и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Явление Человека Изначально Вышестоящего Отца, Явление Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Сатьи-Юги, Дух Сатьи-Юги, Свет Сатьи-Юги и Энергию Сатьи-Юги каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Сатья-Югу Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Человеком Си-ИВДИВО в свободной динамике действия Частей от 14-го архетипа к первому в Сатья-Югу явлением Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь единотелесно Человеком Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, возжигаясь всетелесно всеми оболочками Частей 14-архетипически. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все Подразделения и филиалы участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики. 
Аминь.

День 2 Часть 4
Время 01:58:54 - 02:19:33

Практика 9. Стяжание архетипической Осмысленности 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей архетипической Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтезов Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Ивдивность в концентрации ИВДИВО в целом на каждого из нас в поддержке организации соответствующего стяжания. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов 256 архетипических Частей и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести фиксацию архетипических Частей, стяжённых Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 19-й архетип материи. И возжигаемся 37-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и все стяжённые ранее архетипические Части Изначально Вышестоящий Отец переводит в фиксацию 19-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Архетипической Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов, 256 базовых Частей, 1024 Синтезов базовых Систем Частей, 1024 базовых Систем Частей, 1024 базовых Аппаратов Систем Частей, 1024 Синтезов… 1024 базовых Частностей Аппаратов Систем Частей. 
Стяжаем 256 Синтезов, 256 эталонных Частей, стяжаем 1024 эталонных Систем Частей, стяжаем 1024 эталонных Аппаратов Систем Частей, стяжаем 1024 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. 
Стяжаем 256 совершенных Частей, стяжаем 1024 совершенных Систем Частей, стяжаем 1024 совершенных Аппаратов Систем Частей, стяжаем 1024 совершенных Частностей Аппаратов Систем.
Стяжаем 256 стать Частей, стяжаем 1024 стать Систем Частей, стяжаем 1024 стать Аппаратов Систем Частей, стяжаем 1024 стать Частностей Аппаратов Систем Частей.
Стяжаем 256 синтез Частей, стяжаем 1024 синтез Систем Частей, стяжаем 1024 синтез Аппаратов Систем Частей, стяжаем 1024 синтез Частностей Аппаратов Систем Частей. 
Стяжаем 256 архетипических Частей, стяжаем 1024 архетипических Систем Частей, стяжаем 1024 архетипических Аппаратов Систем Частей, стяжаем 1024 архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей.
И в синтезе их стяжаем архетипическую Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Изначально Вышестоящую архетипическую Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы и стяжаем:
[bookmark: _Hlk93080138][bookmark: _Hlk93078350][bookmark: _Hlk93070040][bookmark: _Hlk93069649][bookmark: _Hlk93069211][bookmark: _Hlk93068754][bookmark: _Hlk93068305][bookmark: _Hlk93067804]64. Архетипическая Осмысленность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллионов 208 секстиллионов 925 квинтиллиона 819 квадриллиона 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 185 тысяч 696 Архетипических синтезов. 
[bookmark: _Hlk93067641]63. Архетипическая Осмысленность Физического тела – 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Архетипических воль. 
62. Архетипическая Осмысленность Истины – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Архетипических мудрости 
61. Архетипическая Осмысленность Око – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 935 тысяч 712 Архетипическиххе любви  
60. Архетипическая Осмысленность Хум – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 814 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Архетипических творений 
59. Архетипическую Осмысленность Абсолюта – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Архетипические созиданий
58. Архетипическая Осмысленность Омеги – 18 секстиллионов 709 квинтиллионов 465 квадриллионов 831 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Архетипические репликации 
57. Архетипическая Осмысленность Монады – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 839 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Архетипические жизни 
56. Архетипическая Осмысленность Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Архетипических воскрешения 
55. Архетипическая Осмысленность Синтезобраза – 2 секстиллиона 364 квинтиллиона 183 квадриллиона 441 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Архетипических пробуждений
54. Архетипическая Осмысленность Разума – 1 секстиллион 180 квинтиллиона 591 квадриллиона 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Архетипических генезиса 
53. Архетипическая Осмысленность Сердца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 710 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Архетипические человечности 
52. Архетипическая Осмысленность Мышления – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 252 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических служений 
51. Архетипическая Осмысленность Головерсума – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 419 тысяч 928 Архетипических вершений 
50. Архетипическая Осмысленность Восприятия – 73 квинтиллионов 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические практики 
49. Архетипическая Осмысленность Пламени Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Архетипических могущества 
48. Архетипическая Осмысленность Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиардов 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических ивдивностей 
47. Архетипическая Осмысленность Ипостасного тела – 9 квинтиллионов 223 квадриллионов 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Архетипических сверхпассионарностей 
46. Архетипическая Осмысленность Сознания – 4 квинтиллион 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипические истинности 
45. Архетипическая Осмысленность Памяти – 2 квинтиллионов 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Архетипические окскости 
44. Архетипическая Осмысленность Ума – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических красот 
43. Архетипическая Осмысленность Прозрения – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллионов 423 тысяча 488 Архетипических констант 
42. Архетипическая Осмысленность Провидения – 288 квадриллиона 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических знания 
41. Архетипическая Осмысленность Проницания – 144 квадриллионов 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Архетипические меры 
40. Архетипическая Осмысленность Иерархизации прасинтезности – 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических стандартов 
39. Архетипическая Осмысленность Идейности – 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Архетипических законов
38. Архетипическая Осмысленность Сообразительности – 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические императива
37. Архетипическая Осмысленность Осмысленности – 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Архетипические аксиомы 
36. Архетипическая Осмысленность Логики – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 127 миллионов 37 тысяч 496 Архетипических начал 
35. Архетипическая Осмысленность Чувствознания – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Архетипических принципов 
34. Архетипическая Осмысленность Мероощущения – 1 квадриллионов 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипических метода 
[bookmark: _Hlk41940391]33. Архетипическая Осмысленность Поядающего Огня – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Архетипических правил 
32. Архетипическая Осмысленность Совершенства Синтеза – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических огней 
31. Архетипическая Осмысленность Трансвизора – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Архетипических духа 
30. Архетипическая Осмысленность Интеллекта – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических света 
29. Архетипическая Осмысленность Эталонности – 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Архетипические энергии 
28. Архетипическая Осмысленность Диалектики – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Архетипических субъядерностей 
27. Архетипическая Осмысленность Куба Синтеза – 8 триллионов 796 миллиарда 93 миллиона 22 тысячи 208 Архетипических форм 
26. Архетипическая Осмысленность Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических содержания 
25. Архетипическая Осмысленность Синтезного миротела – 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллионов 255 тысяч 552 Архетипических поля 
24. Архетипическая Осмысленность Синтезности Воли – 1 триллион 99 миллиардов 611 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических времён 
23. Архетипическая Осмысленность Образ-типа – 549 миллиардов 755 миллионов 713 тысяч 888 Архетипических пространства 
22. Архетипическая Осмысленность Наблюдателя – 274 миллиарда 877 миллионов 606 тысяч 944 Архетипические скорости
21. Архетипическая Осмысленность Стратагемии – 137 миллиардов 438 миллионов 952 тысячи 472 Архетипические мерности 
20. Архетипическая Осмысленность Интуиции – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических воссоединённостей 
19. Архетипическая Осмысленность Голоса Полномочий – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Архетипических самоорганизаций
18. Архетипическая Осмысленность Вечности Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические эманации 
17. Архетипическая Осмысленность Метагалактического миротела – 8 миллиардов 89 миллионов 934 тысячи 592 Архетипических вещества 
16. Архетипическая Осмысленность Начал Мудрости – 4 миллиарда 44 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических условий 
15. Архетипическая Осмысленность Синтезтела – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Архетипических я-есмь 
14. Архетипическая Осмысленность Рацио – 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Архетипических имперации
13. Архетипическая Осмысленность Грааля – 536 миллионов 870 тысяч 912 Архетипических взгляда 
12. Архетипическая Осмысленность Виртуозности – 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических синтезначал 
11. Архетипическая Осмысленность Униграммы – 134 миллиона 217 тысяч 728 Архетипических основ 
10. Архетипическая Осмысленность Веры – 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипических параметода 
09. Архетипическая Осмысленность Тонкого миротела – 33 миллиона 554 тысячи 432 Архетипические мощи 
08. Архетипическая Осмысленность Прав Любви – 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических прав 
07. Архетипическая Осмысленность Столпа – 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипические идеи
06. Архетипическая Осмысленность Сутенности – 2 миллионов 97 тысяч 152 Архетипических сути 
[bookmark: _Hlk41940916]05. Архетипическая Осмысленность Престола – 1 миллион 48 тысяч 576 Архетипических смысла 
04. Архетипическая Осмысленность Размышления – 524 тысячи 288 Архетипических мыслей 
03. Архетипическая Осмысленность Души – 262 тысячи 144 Архетипических чувства 
[bookmark: _Hlk41940963]02. Архетипическая Осмысленность Нити Синтеза – 131 тысяча 72 Архетипических ощущения 
01. Архетипическая Осмысленность Физического миротела – 65 тысяч 536 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть 64-рицу Изначально Вышестоящей Архетипической Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преобразив каждого из нас этим. И мы вспыхиваем, развёртываемся Архетипической Осмысленностью пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 256-ллионов Ядер Огня субъядерностей 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869 тысяч Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 20-рицей в явлении 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и 64 Инструмента Учителя 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Учителя 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384-рицу Синтезов 16384-рицы генов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 65536 Синтезов и 65536 Компетенций ИВДИВО на каждого из нас и в синтезе нас. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал библиотеки Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Книгу 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем Книгу, возжигаясь ею, переходим в наши частные здания на последний этаж. Кладём Книгу на стол. Со стола берёте Книгу 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если у вас… она у вас есть. Возвращаемся с Книгой 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зал библиотеки ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за нашу подготовку и переподготовку 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаем Книгу и стяжаем Огонь, Синтез, условия, системы, иерархизацию и ивдивность на ночную и дневную подготовку и переподготовку каждого из нас 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в эти подготовки и переподготовки.
И, возжигаясь всем Синтезом в каждом из нас, мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро, стяжаем 16 Ядер Синтеза 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками вокруг каждого Ядра Синтеза каждому. И, возжигаясь, вспыхиваем 16-ю Ядрами Синтеза 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление и преображение ИВДИВО каждого синтезом всего во всём новым Синтезом в новых условиях, Огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за допущение каждого из нас на 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь 16-ю Ядрами Синтеза. Развёртываем 17.179.869.185-рицу Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всеми стяжёнными Компетенциями, Огнями и стандартом 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО-территории и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики. 
Аминь. 

Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Янова Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.635 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Ипостась Татьяна Андреева
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