39 Си ИВО Подразделения ИВДИВО 17179869065 си-и-ц, Темиртау 2022-04-23-24 Князева Оксана
Кут Хуми
Князева Оксана
Третий курс Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца:
[bookmark: _Hlk54126380]38. (06) Метагалактическое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
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        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Софья Синтез Праимператива/Прасообразительности Изначально Вышестоящего Отца
Метагалактический синтез Владыки Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Метагалактических Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk54209543]         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Арсан Синтез Натики/Натического тела Изначально Вышестоящего Отца
        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аврора Синтез Пранатики/Пранатического пратела Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Натической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Синтез натической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk54283778]         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Исаак Синтез огня императива/ИВДИВО-тела императива Изначально Вышестоящего Отца
        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Виргиния Синтез огня праимператива/ИВДИВО-пратела праимператива Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Императива Изначально Вышестоящего Отца
Синтез частности императив Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Сообразительный синтез
Натический синтез
Частный императив
ИВДИВО: 6 архетип огня - 38 архетип ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Владыка ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Метагалактических Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
3 метагалактическое полномочие совершенств (1 день) и третье синтез-полномочие совершенств (2 день) 4-х видов Ипостаси. 
МИД: Синтез Архетипической Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. 
Возможности Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 38 архетипа ИВДИВО.
Синтез возможностей каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Метагалактического Генезиса. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Разумность. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Частного.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Заряда Духа. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Владыки 4-х видов Ипостаси.
4/16 миров новой эпохи каждого. Тонкий Мир 4-х видов Ипостаси.
ИВДИВО-развитие иерархизации мудрости/прамудрости 4-х видов Ипостаси.
Иерархия: 1024 совершенных аппаратов 4-х видов Ипостаси.
Архетипическое Сердце: 6 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 6-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум. 
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                                         Практика 1.

Стяжание Лотоса Сердца Духа Изначально Вышестоящего Огня.

Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, концентрируемся внутренним миром каждого из нас. Пробуйте сонастроиться со своим Духом, договориться с ним, сорганизоваться с цельностью Воли в каждом из нас.  
И возжигаясь, вспыхивая цельностью концентрации явления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869 120 синтез-ивдиво-цельности, я знаю, что здесь фиксация идёт Аватара Синтеза Кут Хуми, но Синтез ведёт пара, помним.  
И мы оформляемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца телом и формой явления Владыка-Человек, компетентности Синтезности каждого из нас.  И в этом явлении мы синтезируемся, сонастраиваемся Хум каждого из нас в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, проникаясь и заполняясь Синтез Синтезом, Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, как идёт процесс проникновения в вашей точке Хум с точкой Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Слиянность, течение потенциальности от Энергии до Синтеза и от Синтеза к Энергии каждого из нас, к Аватарам и от Аватаров, к каждому из нас. Углубите, пожалуйста, этот процесс, такое внутреннее откровение этому процессу, важна слиянность и глубокий, сознательный, телесный, сердечный процесс. И возжигаемся. То есть, подготавливаемся и сонастраиваемся к стяжанию Лотоса Сердца Духа. 
И мы в этом явлении, каждым из нас, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим и стяжаем  возможности максимально глубокого стяжания Лотоса Сердца, как явления Сердца Духа, каждому из нас, и обновления Духа каждого из нас, в Воле в каждом из нас и синтезе нас. 
И в этом явлении мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостасного явления 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владыка-Человек. И мы синтезируемся Хум каждого из нас в Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем в Лотос Сердце Духа каждому из нас, проникаемся,  стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Я Есмь Разум Духа. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить потенциализацию Духа каждого из нас, содержимое Духа, качество, свойства, то, что возможно обновлению. И обновляемся.
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Начал Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Я Есмь каждого из нас, проникаясь и заполняясь. Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Духа с фиксацией на Ядро Я Есмь, обновляя процессы Духа, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 лепестков в явлении видов Духа, с каплями Воли Изначально Вышестоящего Отца и концентрируемся, проникаемся, обновляемся. 
И в этом явлении мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Лотоса с 256 печатями Частей Изначально Вышестоящего Отца и 32-мя печатями Компетенции, стяжая печать Судьбы, судьбы Воли  каждому из нас в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 видов Закона Изначально Вышестоящего Отца в Лотос каждого из нас, и проникаемся. И в этом явлении мы вспыхиваем Сердцем, Сердцем Духа, в явлении ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, курсом Ипостаси, горя́, концентрируя, пламенея Волей Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Концентрируя данный Синтез синтезфизично собою, мы степенно из зала Изначально Вышестоящего Отца входим в физическое Тело каждого из нас. Обратите внимание, чтобы Вышестоящее Тело вошло плавно, не плюхнулось в физическое Тело, плавно закрепилось и вошло в физическое Тело.
 И в этом явлении, мы разворачиваем собою физическим Телом Лотос Духа, Сердце Духа, разворачивая в ядерном, межядерном, межклеточном пространстве, заполняясь и проникаясь всей потенциализацией стяжённой Воли и стяжённого Духа в данной практике. 
И всё стяжённое и возожжённое мы концентрируем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 065 синтез-ивдиво-цельности Подразделения Темиртау, Караганда Карагандинской области, концентрируем, фиксируем,  эманируем. И в Изначально Вышестоящий Дом Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И степенно выходим из практики. Аминь.

Время: 2:57:34 – 3:11:10

                                                                 Практика 2
Стяжание Архетипического Тонкого мирового тела явления Архетипического Тонкого мира   ИВО, Начал Тонкого Архетипического мира ИВО 
в явлении Соль-ИВДИВО МГ ИВО.

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Возжигаемся ипостасностью явления каждого из нас. Мы синтезируемся и сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Оформляемся в зале командой каждого из нас и цельно командно, в 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 760 истинной ивдиво-цельности Соль ИВДИВО Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца. Становимся. И мы оформляемся в форму и явление Владыка-Человек соответствующей синтезностью и компетентностью каждого из нас.
Проживите, пожалуйста, состояние начал, процессов, пространства зала девятого архетипа материи. И Начала Тонкого мира, архетипического Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk102408625]И мы входим и проникаемся средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза, Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, для стяжания архетипического Тонкого Мирового Тела, явление архетипического Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца, начал Тонкого архетипического Мира Изначально Вышестоящего Отца в явлении Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся. То есть, вот есть такое состояние, знаете, как вот, эффект или явление, погружаемся в этот мир, в соответствующие Начала.
И в этом явлении мы синтезируемся и сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и командой нашей мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 825 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца явлением ипостасностью 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владыкой-Человек. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания Тонкого мирового тела, архетипического. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипическое Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала архетипического Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца, Права каждому из нас. И мы проникаемся. Права Мудрости – Отец дополнил – Права Мудрости Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем. И проникаемся.
[bookmark: _Hlk102504714][bookmark: _Hlk102504507]И мы разворачиваемся Тонким мировым телом в зале Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Началами архетипического Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и проникаемся. И каждому из нас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует задачу для Тонкого мирового тела. Впитываем её. То есть, идёт задача, как концентрация к исполнению, разработанности, активности. И мы стяжаем задачу Изначально Вышестоящего Отца Тонкому мировому телу каждого из нас, в явлении пути Тонкого мирового тела. Архетипического Тонкого мирового тела. И проникаемся.
Мы разгораемся. То есть, внутренней такой концентрации, такой динамики силы. Силы Света, силы Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Силы Начал Тонкого мира. Прям, разворачивайте Тонкое мировое тело внутренним потенциалом, внутренней динамикой. То есть активность сейчас очень важна, чтобы пошла в головной мозг. Там Я Есмь концентрируется. То есть, потенциализации более чем, достаточно. Вспыхиваем и возжигаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершая данный процесс, данные начала данной практики. Мы степенно возвращаемся в физический зал, физическое тело, концентрируя собою Тонкое Мировое архетипическое Тело, архетипический Тонкий Мировой… Тонкий мир Изначально Вышестоящего Отца. И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем и концентрируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 065 синтез-ивдиво-цельности подразделение Темиртау, охват Караганда, Карагандинская область и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И степенно выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть. 
Время 01:01:39-01:14:01
                                                                 Практика 3.
Стяжание Иерархизации «Я Есмь часть Системы Воли Изначально      Вышестоящего Отца». Стяжание Нового Рождения Начал Воли 
Изначально Вышестоящего Отца.
         Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, синтезируемся и сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим командой нашей в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю Синтез ИВДИВО-Цельности. 
        Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ипостасным явлением 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы сонастраиваемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и проникаемся Синтез Синтезом/Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца для стяжания Иерархизации «Я Есмь часть Системы Воли Изначально Вышестоящего Отца» и стяжания Нового Рождения Начал Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся. 
        И мы сонастраиваемся внутренним миром каждого из нас с внутренним миром Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и в этой сопряжённости, в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 17.179.869.185-ю Синтез ИВДИВО-Цельность.  Фиксируясь и оформляясь в зале Изначально Вышестоящего Отца телом, формой явлением Владыка-Человек, ипостасностью 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы сонастраиваемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся.
         И внутренне иерархизируем внутренний потенциал Духа и Воли каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца «Я Есмь часть Системы Воли Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. И мы вспыхиваем «Я Есмь часть Системы Воли Изначально Вышестоящего Отца», « Я Есмь» каждого из нас, Иерархизацией каждого из нас.  И в этом явлении мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Начал Воли у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, рождаясь в Новых Началах и Новыми Началами Воли Изначально Вышестоящего Отца собой. И мы вспыхиваем Новыми Началами Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Части Системы Воли Изначально Вышестоящего Отца.
 	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Степенно, завершая процесс, мы возвращаемся в физическое тело, в физический зал Синтеза, концентрируя собою синтезфизично Иерархизацию явления «Я Есмь часть Системы Воли Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас в явлении Новых Начал Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
        И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.065-ю Синтез ИВДИВО-Цельности подразделения Темиртау с охватом Караганда, Карагандинская область территории и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

время: 1:55:19- 2:12:53

                                                               Практика 4. 
Стяжание концентрации Духа  Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца.       Стяжание Тонкого мирового тела Метагалактического Казахстана.

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 17 179 869 120 синтез-ивдиво-цельность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форму явления Владыка Человек, в ипостасном явлении 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания концентрации Духа Архетипического Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно. А так же в этом явлении стяжания Тонкого мирового тела Метагалактического Казахстана части Планеты Земля. И мы проникаемся. 
И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему  Отцу  17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом явлении, в явлении ипостасности 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания концентрации Духа Тонкого Архетипического мира Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем концентрацию Духа Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Архетипического мира Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас в Тонкое Архетипическое тело каждого из нас. И проникаемся. Впитываем и проникаемся. 
И в этой концентрации мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тонкое Мировое Тело Метагалактического Казахстана части Планеты Земля. И стяжается Ядро данного тела и само тело. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, нами, развернуть данное тело в явлении части Планеты Земля. Части Метагалактики Планеты Земля. И разворачиваем.
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этом явлении начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца с реализацией новых начал Истины Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. Пробуйте внутренне сонастроиться сопряженно с самой материей части Планеты Земля, с этим телом. С какой осторожностью данное тело входит, как материя принимает с осторожностью. Такая вот определённая осторожность проживается впервые. И при этом входит. 
И в этом явлении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность, за данное стяжание. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы степенно возвращаемся в физическое тело, концентрируя собою концентрацию Духа Тонкого Мирового тела  Тонкого мира, Архетипического Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируя собою, явление Тонкого Мирового тела Метагалактического Казахстана части Планеты Земля.  И всё стяжённое и возожжённое мы концентрируем, фиксируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в   Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 065 синтез-ивдиво- цельность подразделения Темиртау с охватом территории Караганда, Карагандинская область. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики, и в ИВДИВО Должностной Компетенции. Аминь.

02:19:49 – 02:24:17
Практика 5. 
Стяжание Сферы Идейности Изначально Вышестоящего Отца.
       Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза внутренне и внешне, проникаемся и углубляемся. И в этом явлении мы синтезируемся, сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 17179869120 синтез-ивдиво-цельность. Встали, оформились в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении Владыка-Человек ипостасностью явления 39 Синтеза. 
        И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза/Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания Сферы Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся.
 И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 17179869185 синтез-ивдиво-цельность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем потенциализацией Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Сферу Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 39 видов Идейности Изначально Вышестоящего Отца и направлений их в Сферу Идейности каждого из нас и проникаемся. И углубляемся Я Есмь Идея Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Мамы потенциальностью Духа, потенциальностью Воли каждого из нас и синтезом нас. 
И в этом явлении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы степенно возвращаемся в физический зал Синтеза в физическое тело, концентрируя весь синтез синтезфизично собою.
 И разворачивая Сферу Идейности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизично каждым из нас, ивдивно каждым из нас,  мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 065синтез-ивдиво-цельности Подразделения Темиртау с охватом территории Караганда, Карагандинская область и в ИВДИВО каждого и должностной компетенции. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Время 01:38:39 – 01:49:5
                                                               Практика 6.
Стяжание Аппаратов архетипического Тонкого мира ИВО в Соль-ИВДИВО МГ.

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, синтезируемся и сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И мы переходим в Зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 1 073 741 760 истинной ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО Мг Изначально Вышестоящего Отца.  И мы оформляемся в Зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении телесном, в выражении Владыка-Человек, ипостасным явлением 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся Хум каждого из нас в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза, Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы проникаемся,  вспыхивая результатами, итогами ночного обучения, концентрацией ночного обучения. И мы просим и стяжаем условия для стяжания аппаратов архитипического Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца и методов исследования данных аппаратов каждым из нас Тонким мировым телом. 
И в этой концентрации условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1 073 741 825 истинно-ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Мг. Оформляемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца телом и формой явления Владыка-Человек ипостасно, 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез каждому из нас и проникаясь. И в этом явлении, мы возжигаемся архитипическим Тонким мировым телом, вспыхивая им в зале Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируясь, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аппараты архитипического Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в углублении роста и развития архитипического Тонкого мирового тела каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся. 
И мы впитываем аппараты, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и синтезвозможности исследования данных аппаратов Тонким мировым телом каждого из нас. И разгораемся. Концентрация идёт на головной мозг, так как фиксация аппаратов - первая активация  идёт, именно, в этой части тела. Осваиваем. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для синтезирования данных начал, развития данных начал, в каждом из нас и в синтезе нас. 
 И в этом явлении, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Теон Вергилия. Аватары вышли в Зал, кто следил. Изначально Вышестоящие Аватары помогали в этой практике, принимали участие. 
И в этом явлении, мы возвращаемся в физическое тело, концентрируя собою синтезфизично, аппараты архитипического Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца, архитипическим Тонким мировым телом каждого из нас, фиксируем и разворачиваем. 
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем, концентрируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 065 синтез-ивдиво-цельность Подразделения Темиртау, с охватом Караганда, Карагандинская область и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 


время: 2:19:08- 2:53:56

                                                             Практика 7. 
Завершение, снятие Дхармы Святого Мира каждого из нас и Планеты Земля.

Возжигаемся всей конценрацией Огня и Синтеза. Мы синтезируемся и сонастраиваемся  с  Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 073 741 760 истинная ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму явления Владыка-Человек ипостастностью  39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут  Хуми  Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для завершения Дхармы Святого Мира в каждом из нас и в целом снятие данной фиксации с Планеты Земля. И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь условия для знакомства, обучения у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, Изначально Вышестоящей Аватарессы  Синтеза  Свет  с залом и с книгой Дхармы. 
И в этом явлении мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мории Свет в 1 043 741 758 истинно-ивдиво-цельность Соль ИВДИВО Метагалактики. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория  и Свет, фиксируя собою явление ипостасности 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, стяжая и проникаясь Синтезом Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца.  И в этом явлении мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория  и Свет познакомить каждого из нас с залом книг Дхармы. И помочь завершить процессы Дхармы каждого из нас и Дхармы Святого Мира Планеты Земля, командно. 
 И в этом явлении мы переходим в зал книг Дхармы, следуя за Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория.  И мы оформляемся в зале книг Дхармы. Зал достаточно такой большой, но свет немножко приглушённый. Это для того, чтобы мы сконцентрировались, соответственно, на процесс чтения, на процесс ознакомления. Зал вполне современный, модернизированный. Перед каждым из нас, то есть, мы расходимся по залу, в соответствии определения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Каждому из нас определено место. Перед каждым  из нас стоит пюпитр, подставка для книги. И мы  просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию выдать каждому из нас книгу Дхармы по рекомендациям Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца для осмысления и завершения определённых процессов Духа, переключение определённых процессов Духа, который не соответствует новому Духу  и новой Воле Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть, перед вами сейчас появляется ваша книга Дхармы. Она именная. Имя может быть немного другим. Это может быть имя вашего Духа. Настраиваемся. Книги размером могут быть разные. Вплоть до исторических каких-то образов, ну, и до современности. Книга открывается, и мы знакомимся каждый со своей книгой Дхармы. То есть,  эта книга может быть не одна. Но на данный момент вам выдана та важная книга, с которой вам необходимо познакомиться, с какими-то определёнными действиями, опытом, взглядом. То, что нужно переключить и осознать, пересмотреть. Читаем, знакомимся. Книга может проявляться как в текстовом формате, так и в голограммно-голографическом процессе. Если у вас возникает вопрос, обращайтесь мысленно к Аватару Синтеза Мории.  То есть, вопрос расшифровки. Сейчас контрастно повышается концентрация взглядов и восприятия в активации стяжённых ранее аппаратов. То есть, все условия даны для того, чтобы вы чётко увидели и расшифровали. Действуем, осознаём. Хорошо.
И в этом явлении мы просим Изначально Вышестоящего Отца дать возможность преобразить, перезаписать, завершить определённые процессы Духа, дхармические процессы в каждом из нас. И завершается процесс работы переоценки, переосмысления Духа каждого из нас Духом уже новой эпохи, Духом и Волей новой эпохи в явлении действия Духа предыдущей эпохи.  И в условиях 39 Синтеза мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможности минимизации данных записей Дхармы каждого из нас, не отменяя процесс осознанного преображения, перезаписи.  И мы благодарим, завершая процесс. То есть, ваша книга уходит. 
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию развернуть Дхарму, образ, фиксацию. То есть, мы становимся в центр зала, и в центре зала разворачивается образ, голограмма, действо Дхармы Святого мира Планеты Земля. Смотрим.  И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию помочь компетентно завершить данный процесс, данные условия.  То есть, и вот эта голограмма сейчас сворачивается, нам она дана, чтобы мы увидели какие-то уходящие фрагменты, завершающие фрагменты. И мы из зала книг Дхармы переходим в центральный зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория  и Свет. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория  и Свет сконцентрировать данный опыт и условия, возможности.
И в этом явлении мы переходим в концентрации каждого из нас, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 073 741 825 истино-ивдиво-цельно Соль ИВДИВО Мг. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в явлении Владыка- Человек Ипостасно 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в завершении определённых дхармических записей, процессов каждого из нас, которые мешают cпособствовать, действовать в новых явлениях и в новых началах Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца. И в этой концентрации мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца завершение, снятие Дхармы Святого Мира Планеты Земля. И мы просим завершить и снять данный процесс в Монадах каждого из нас и с Монады Планеты Земля. Постепенно снимается процесс, идёт процесс не быстро. И мы просим  Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая, возжигая  Начала Тонкого Архетипического мира, в явлении новых начал жизни Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца в Тонком мире явлении Планеты Земля части Метагалактики и явлением Тонкого мира каждого из нас. И проникаемся, концентрируя собою данные Начала. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в данных началах. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Завершается процесс. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы степенно возвращаемся в зал Синтеза, в физическое тело каждого из нас, концентрируя собою, фиксируя и результатируя весь процесс данной практики, достижения. И мы концентрируем данный результат, данную фиксацию, данные Начала всей Планете Земля. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 065 синтез-ивдиво-цельность, в подразделение Темиртау с охватом территории Караганда, Карагандинская область, и возжигаем, концентрируем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО должностной компетенции. И выходим степенно из практики. Аминь. 

2 день, 2 часть
Время: 00:51:20 – 01:08:16

                                                                 Практика 8.
Стяжание архетипической Монады в 33 Архетипе материи.  Рождение Свыше.


[bookmark: _Hlk102815717][bookmark: _Hlk102815867]Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Мы синтезируемся и со настраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480 пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении 33 архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь и концентрируясь, в явлении Владыка-Человек, ипостасно 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся, сонастраиваемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза, Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания архетипической Монады 33 архетипа Материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому. И проникаемся условиями, соорганизовываясь данному стяжанию.
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телом Владыка-Человек, формой в явлении ипостасности 39 Синтеза.
И мы синтезируемся, сонастраиваемся каждым из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания архетипической Монады, Монады 33 архетипа Материи Жизни каждому из нас, и завершение всех процессов, начал в явлении новых начал Жизни 33 архетипа Материи. И данной концентрации проникаемся и сонастраиваемся к процессу.
[bookmark: _Hlk102899594] И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Монаду каждому из нас, стяжая Ядро Жизни Монады и возжигаемся, концентрируемся. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести и перевести весь потенциал Жизни в Ядро Жизни Монады, действующего ранее, 33 архетипа. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Монады, Ядра Пламен, концентрацию Огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию 16-рицы видов Жизни в цельности субъектов развития, концентрацию стяжая генетики Жизни стандартным явление 262144 Ядер Ген. 
И в этом явлении мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламена Монады в явлении насыщенности и потенциальности Жизни 33 архетипом Материи. Проникаемся, углубляемся в процесс. И далее мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады концентрацией Печати 256 Архетипических частей и 32 компетенций должностных. И проникаемся. И в этом явлении мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца в Монаду каждого из нас и цельность всей 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца в телесном явлении и выражении. В начале явлении Человека, Человека Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы Монады и поля, концентрируя собою сферами Монады архетипичность Материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk102899672]И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше каждому из нас. И проникаемся. И формируется цельная сфера Монады итогово, в концентрации 33 архетипа Материи, как Шуньята явление архетипичности Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь. 
И в этом явлении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этом явлении мы степенно возвращаемся в физическое тело, физический зал Синтеза. То есть, плавно входим, резких движений не делаем. Тело должно плавно войти, не плюхнуться в тело физическое, а вот, именно, плавно. И фиксируя, концентрируя вновь стяжённую Монаду, мы степенно эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 065 синтез-ивдиво-цельности подразделение Темиртау, с охватом Караганда, Карагандинская область, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


01.29 .47-01.43.05

Практика 9.
Стяжание 512-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 480 пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца телом и формой в явлении Владыка-Человек ипостасно 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза, Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания концентрации Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении, в новом составе 512-рично. И в этом явлении, вхождения в новые Начала Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца согласно новой Воли Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся. 
И в этой концентрации, в этом условии мы синтезируемся, сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО Планеты Земля, оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме и в явлении Владыка-Человек ипостасно 39 Синтезом. 
И в данной концентрации мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в новые Начала Изначально Вышестоящий Иерархии Изначально Вышестоящего Отца новым составом, новой компетентностью, новыми началами в Воле Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы просим и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 512-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входим, проникаемся, заполняемся.
И мы возжигаемся Началами Изначально Вышестоящий Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Основой Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая в концентрации Синтеза и Огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизично собою, фиксируя концентрацию Духом и Волей каждого из нас, Монадой каждого из нас, Ядром жизни. И мы проникаемся, заполняемся данным явлением и данными возможностями. 
И мы благодарим, завершается этот процесс. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело степенно, концентрируя собою синтезфизично Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном явлении и выражении.
И всё стяжённое и возожжённое мы концентрируем, эманируем и направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17179869065синтез-ивдиво-цельности Подразделения Темиртау с охватом территории Караганда, Карагандинская область и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


01.55.40-02.10.40
Практика 10.
Стяжание Воскрешения Духа и Воли Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Синтезируемся и со настраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 480 пра-вдиво-реальность ИВДИВО. Встали, оформились в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь телом и формой явления Владыка-Человек ипостасно 39 Синтезом.
Мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Прасинтеза и условия каждому из нас для стяжания Воскрешения Духа и Воли каждого из нас в Дух и Волю Изначально Вышестоящего Отца. И в этом явлении мы просим и стяжаем условия для Воскрешения Духа и Воли Планеты Земля в новое начало, и проникаемся.
И в этом явлении сонастраиваемся со средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся в процесс. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 545 пра-вдиво-реальности ИВДИВО Планеты Земля, оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, концентрируемся телом, формой, ипостасностью 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы вспыхиваем концентрацией Духа, концентрацией Воли, Ядром жизни Монады каждого из нас. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возможности, Синтез, Воскрешение Духа и Воли каждого из нас. И проникаемся, воскрешаясь в новые Начала Духа, Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данные Начала, зафиксировать каждого из нас в данных началах. И в этом явлении мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Духа и Воли Планеты Земля, проявляется Ядро Планеты Земля в зале Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим, наблюдаем, как процесс Воскрешения происходит на Планете Земля, поддерживаем эту концентрацию своей синтезфизичностью. 
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь и проникаясь данным Воскрешением в явление Духа и Воли, Начала Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля каждым из нас. Завершается процесс.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И степенно концентрируясь, мы возвращаемся в физический зал синтеза, в физическое тело, концентрируя синтезфизично Начала Духа и Воли в каждом из нас Планетой Земля синтез 33-архетипично.
 И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем, концентрируем и направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17179869065 синтез-ивдиво-цельности Подразделения Темиртау, с охватом территории Караганда, Карагандинская область и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 11. 
Стяжание 33 граней Воли Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack] Итоговая практика.

Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллирдов 293 миллионов 676 тысяч 480 пра-вдиво-реальность ИВДИВО. Встали, оформились.
 Возжигаясь и концентрируясь собою, формой Владыка-Человек в явлении Ипостасности 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем Синтез Синтеза, Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания 33-х граней Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии многогранности явления Духа и Воли каждого из нас. И в этой концентрации мы просим и стяжаем Синтез на итоговую практику 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся, проникаемся.
 И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО Планеты Земля, оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания 33 граней Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 грани Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вывезти и завершить действо Духа и Воли каждого из нас в действиях граней в предыдущей эпохе, в материи и процесс завершения. Просим разрушить определённые процессы, если в этом есть необходимость, либо просто вывести и перевести. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести новые грани Воли Изначально Вышестоящего Отца в Дух и Волю каждого из нас, выстраивая новые грани, пути развития, эволюционного развития Воли в каждом из нас. И выстраиваются абсолютно новые пути, масштабы. Попробуйте просто отпустить свой Дух, отпустить вот концентрацию Воли и дать возможности свободно Духу и Воли войти вот в этот путь, не сдерживать и не управлять процессом.
Понятно, что мы вначале самом, попробуйте максимально, то есть вот этот процесс прямо отпустить, чтобы охват был такой максимальный, насколько вы сейчас можете, свободнее действуем. Теперь смотрите, в самом начале – это ваш, ваша основа, это вы, а теперь в самом вверху – это Отец. И пробуем стремительно развернуть так, чтобы дотянуться до концентрации Отца, то есть, скажем, так, в итоге пути стоит Отец. И вы внутренним зовом Отца, своим Духом и Волей идёте, проходя вот эти грани. И проникаемся. То есть, идёт процесс, завершается процесс, концентрируемся. И возжигаемся 33 видами граней Воли Изначально Вышестоящего Отца синтез 33 архетипом материи Изначально Вышестоящего Отца 33-рично.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможность итоговой практики в 33 архетипе материи для команды нашей. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на итоговую практику 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую часть Идейность Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном, и архетипическом явление каждому из нас от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk93081685][bookmark: _Hlk93081116][bookmark: _Hlk93080138][bookmark: _Hlk93078350][bookmark: _Hlk93070040][bookmark: _Hlk93069649][bookmark: _Hlk93069211][bookmark: _Hlk93068754][bookmark: _Hlk93068305][bookmark: _Hlk93067804]И в этом явлении, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую Идейность. Идейность в 64-ричном явлении и выражении от 1 тринадцатиллиона 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиардов 594 миллионов 123 тысячи 776 до 16384 выражений и явлений синтезфизично. И проникаемся данным явлением, возжигаясь и разворачиваясь данной потенциальностью части, Архетипической части Идейность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом явлении мы вспыхиваем и возжигаемся. 
Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185ллионов 256ллионов ядер субъядерности огней, синтеза Изначально Вышестоящего Отца 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся, заполняемся, фиксируемся. И в этой концентрации мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез книги 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем. 
И мы переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 380 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО. Оформляемся в зале книг Синтеза ИВДИВО, эманируем Огонь Книги 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем Книгу в руки 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, совместно с Книгами, мы переходим в частное здание каждого из нас на 17 этаж, ложим Книгу 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём Книгу 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и совместно с Книгой, мы возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров за обучение данной книгой в течение месяца, в течение 2 месяцев. 
И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО Планеты Земля. Встали, оформились, оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, концентрируемся, проникаемся. И мы, возжигаясь явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Антей Алина, и проникаемся, фиксируемся. Концентрацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Степан Раиса, концентрацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сезар Фая.
 И в этом явлении мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Плотическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся, возжигаемся.
 Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тело-закона Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся.
 Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третью метагалактическую Иерархизацию и третью синтез Иерархизацию четырёх видов Ипостаси каждому из нас, возжигаемся и проникаемся.
 Просим и стяжаем Архетипическое Сердце седьмое, синтезное, стать, совершенное, эталонное, базовое сердце, проникаемся, возжигаемся.
Мы просим и стяжаем Архетипический Разум седьмой, синтезный, стать, совершенный, эталонный, базовый Разум, возжигаемся и проникаемся, фиксируемся, разворачиваемся этим явлением.
Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт, Огонь и Синтез 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося записать все ценные ресурсы и возможности, потенциальность данного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, углубляемся, проникаемся. 
Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в явление 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 8-рицей видов подготовок, проникаемся, возжигаемся, углубляемся.
 Мы просим и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 инструментов от Аватара до Посвящённого 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Просим и стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Служения от Аватара до Посвящённого 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим и стяжаем 262144-рицу генов Человека в явлении Человека 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем 65536 компетенций ИВДИВО 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся и заполняемся.
 Мы просим и стяжаем итоговое Ядро 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, компетентность и цельность 16 ядер в нём. И мы вспыхиваем итогами 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем данным Синтезом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможности, за 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутый каждому из нас и нашей команде. И в этом явлении мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 380 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО, оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форму явления Владыка-Человек. И возжигаясь, мы стяжаем условия для ночного и дневного обучения 39 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца и подготовку к 40 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, кто устремлён.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможности, за 39 Синтез каждым из нас и нашей команды. 
И в данной благодарности, мы возвращаемся степенно в физическое тело концентрируя данный синтез, итог и результат Синтеза, 39.
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем, направляем, концентрируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 17179869065 синтез-ивдиво-цельность Подразделения Темиртау, с охватом территории Караганда, Карагандинская область и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 

Набор практик: Кропачева Ирина, Аватаресса МГ Синтеза ИВО
                            Козлов Юрий, Аватар Человека ИВО
                            Рекубратская Людмила, Аватаресса Империи с/ф ИВО
                            Викентьева Валентина, Аватаресса МГ Образования ИВО
                            Сидорук Светлана, Аватаресса Иерархии ИВДИВО ИВО
                            Кокорина Ирина, Аватаресса ВШС ИВО
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