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Практика 1.
Стяжание Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Провидческой Картины 64-х Архетипичных Миров Изначально Вышестоящего Отца каждому.
         
         Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Вот вспыхните всей концентрацией Огня и Синтеза, темой двух с половиной часов. Вы просто внутренне вспыхните этой концентрацией Огня и Синтеза, и всего того, что вы сложили в течение двух с половиной часов в каждом. Прям синтезфизично.
         И далее мы сонастраиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 448-ю Пра-ИВДИВО-реальности ИВДИВО 33-го архетипа материи жизни Планеты Земля. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасного явления Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        И мы приветствуем Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим и стяжаем 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому, проникаемся, углубляемся. То есть, концентрация начинает фиксироваться, входить в каждого из нас, закручивать потенциал синтеза и условий внутренне и внешне. И в этом явлении в проникновенности Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим и стяжаем условия для стяжания Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжания Провидения Картины 64-х архетипичности Миров Изначально Вышестоящего Отца каждому. И проникаемся.
        И в этой концентрации, углубляясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 513-ю пра-ивдиво-реальности ИВДИВО 33-го Архетипа материи Планеты Земля. Оформляемся и фиксируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телом и формой, компетентностью Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
       Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, входим в сопряжённость и сопряжение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И в этом явлении мы, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим преобразить действующую картину Провидения, Провидения Мира каждому из нас в активации действия дееспособности Духа ею.    И внутренне мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, именно, внутренне инциативностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
        И в основе начал ростом и развития Духа в Провидении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая рост и развитие Провидения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Ростом и развитием динамики Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Провидение Картины 64-х Архетипичных Миров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В активации данной картины мира материи и потенциала. 
        И первоначально Провидение, входя в каждого из нас, перестраивается на динамику Духа, иную потенциальзацию Духа в каждом. И далее расширяет данную потенциализацию до Огня и Синтеза. И в каждом из нас, и вокруг каждого из нас разворачивается Картина 64-х Архетипичности Миров Изначально Вышестоящего Отца в Провидении каждого из нас, где идёт фиксация концентрации 64-х Архетипичности Жизни Изначально Вышестоящего Отца. То есть, это масштаб, команда, это высокая концентрация цельности действующих Архетипов материи жизни каждому из нас и синтезу нас. И наше Провидение сонастраивается с данным мировым сегментом Жизни перспективой Картины Мира, перестраиваясь, перестраиваясь из действующей, в данную перспективу. И мы проникаемся. То есть, сейчас было вхождение в Провидение данной Архетипичности Миров. 
        Это такой нитью, линией Огня и Синтеза от макушечки головного мозга по линии всего тела, таким ярким шлейфом вошла Картина Мира 64-х Архетипов Материи Жизни, скользя сквозь тело и ядро, ядерность Провидения центровки головного мозга. И мы вспыхиваем данным явлением, концентрируем данным явлением, усваиваем данное явление и осваиваем. Просим и стяжаем Провидение Изначально Вышестоящего Отца в синтезе начал, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Провидения каждому из нас. И проникаемся. 
        И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируем и фиксируем весь синтез всего стяжённого и возожжённого. Степенно возвращаясь в физический зал Синтеза, концентрируя собою Провидение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, фиксируя концентрацию Провидения, это как столп, как нить вертикально становится в тело. 
        Это Провидение Картины Мира 64-х Архетипов материи Жизни. Картина 64-х архетипичности миров, то есть, фиксируя и концентрируя синтез телесно физическим телом каждого, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Темиртау с охватом территории Караганда, Карагандинская область, в ИВДИВО Казахстан, активируя данный заряд потенциала в концентрации области, Карагандинская область, то есть, в охват, где-то примерно два миллиона. 
        То есть, заряд на два миллиона сейчас концентрируется из каждого. То есть, повысьте внутреннюю потенциализацию эманации действия данной практики синтезфизически. На 20.000.000 расширяемся, охват ИВДИВО Казахстан. Эманациями данной практики, данного результата стяжания на 8-мь с половиной миллиардов Планеты Земля, в ИВДИВО каждого фиксируемся и концентрируемся там и потихонечку выходим из практики. Аминь. 
 То есть, ещё вошла, конечно же, территория Темиртау, это у вас 177 тысяч, но так как Карагандинской область, там всё во всём.


(перед практикой) 
Мы стяжаем потенциал Владыки - Посвящённого новой эпохи каждому из нас в активации посвящений каждого. Почему Владыка - Посвящённый? 
Вы у нас – Учителя Синтеза, которые стремительно идёте во Владыку. И для вас внутренним потенциалом является Владыка в активации Посвящённого-Владыки. И для вас важно Владыкой - Посвящённым войти в новый потенциал. 
Потенциал – это запредельность, это то, что пока недоступно, но то, к чему вы стремительно идёте.  Этот потенциал будет фиксироваться в ваши права посвящений.
Важно не просто стимулировать посвящения и права в вас, как линии Пути Духа, Воли. А куда мы направляем этот потенциал, эту перспективу посвящённости? 
– В потенциал Владыки Посвящённого.

Время: 01:33:56 – 01:51:13                     
                                                              Практика 2 
                                   Стяжание потенциала Владыки-Посвящённого 
                      Новой Эпохи каждому из нас в активации посвящений каждого.

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Концентрируясь синтез синтез-физично собою, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 448 пра- ивдиво- реальности ИВДИВО 33 архетипа материи жизни планеты Земля. 
Мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму и тело явления Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся, сонастраиваемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в стяжании потенциала Владыки-Посвящённого новой эпохи каждому из нас в активации прав посвящений каждого из нас. И проникаемся.
         Углубляемся Синтезом, условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне концентрируемся в принятии и инициативности внутреннего развития, идущее от каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза. 
И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 513 пра-ивдиво- реальности ИВДИВО 33 Архетипа матери Жизни Планеты Земля. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в активации Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форму фиксируем, тело. И мы сонастраиваемся со средой, с залом,  с пространством.
Синтезируясь Хум каждого из нас Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем – идёт, как процесс вникновения в Синтез Отца. То есть, пере течение: Синтез к вам и вы - к Отцу. То есть, течением Синтеза окутываетесь, проникаетесь, углубляетесь.

 И в этом явлении мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца потенциал Владыки-Посвящённого новой эпохи каждому из нас ростом и развитием Посвящённого в каждом. И стяжая потенциализацию в активации ядер посвящений Посвящённого в каждом из нас. И проникаемся. И внутри раскрывается потенциализация ядер, ядер посвящений. И мы проникаемся, растём внутренне потенциалом Владыки-Посвящённого новой эпохи каждым из нас. 
        Вот сейчас концентрация идёт этого потенциала. Она фиксируется над головным, головой. То есть, зависло ядро такое достаточно большое в зале Отца. Причём, мы это чувствуем, ощущаем, вполне физически. То есть, это такая плотность, которая как бы ещё не вошла, но она уже готовиться к вхождению. Это вот потенциализация Владыки-Посвящённого в каждом из нас, и где наши ядра посвящений начинают впитывать, концентрировать, сонастраиваться с данным потенциалом. Из вот этого ядра, Владыки-Посвящённого, каждому сейчас войдёт ядро, как потенциальной жизни.
        И теперь внутренней фиксацией, внутренней концентрацией потенциала Владыки-Посвящённого новой эпохи, в явлении потенциализации посвящённых начал ядер посвящений в каждом из нас мы учимся, сонастраиваясь на процессы репликации, то есть, отдаём во внешнюю среду, то есть, среду зала, среду ИВДИВО, развёрнутую вокруг каждого из нас. Вспыхивая и концентрируя собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого и в каждом. И проникаемся.
         И в этом явлении мы, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, в этой концентрации, мы степенно возвращаемся в физическое тело физический зал Синтеза, концентрируя собою потенциал Владыки-Посвящённого новой эпохи в активации Нити Столпа посвящений каждого из нас и синтеза нас. 
        И в этом явлении мы эманируем, фиксируем, концентрируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Темиртау с охватом территории Караганда Карагандинская область. Эманируем в ИВДИВО Казахстан.  
         Эманируем, концентрируем обороты Огня и Синтеза концентрации на явление 170.000 единиц, повышая концентрацию до 2 миллионов, повышая концентрацию до 20 миллионов эманаций ядер Субъядерности с охватом ИВДИВО Казахстан.
Эманируем и концентрируем явление на Азию, Евразию 4 миллиарда и 5,5 миллиардов и в целом на Планету Земля - восемь с половиной миллиардов.
         Уплотняемся, уплотняемся в эманациях. Чем больше мы научимся разрабатываться, эманация – это тоже практика, несущая собою Посвящённого в явлении Ипостаси и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Не спеша выходим из практики. То есть, есть такое понятие степенности – работаем.


Время: 02:16:15 – 02:31:22
Практика 3.
Стяжание 512 Витийности Жизни Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас.
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, синтезируемся и сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы переходим командой нашей в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО 33 Архетипа Материи Жизни Планеты Земля, и мы оформляемся в зале в форме Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь и сонастраиваясь Хум каждого из нас в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в стяжания 512 Витийности Жизни Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас. 
И стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в данную концентрацию условий и проникаемся. 
И в этой концентрации углубляясь данным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 513 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО 33 Архетипа Материи Планеты Земля. 
Оформляемся в зале, то есть, это вершина зала концентрации 513 выражения 33 Архетипа материи, вы поймёте для чего такая фиксация. И в этой концентрации, мы оформляемся Учителем 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся, сонастраиваемся, Хум каждого из нас в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Витийности Жизни Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в Омегу каждого из нас и проникаемся. 
Вот, обратите внимание, сейчас в зал к Изначально Вышестоящему Отцу вышла вся Иерархия. Такое явление - это честь, внутренне поблагодарите весь состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность. И каждый  Аватар, каждый Иерарх концентрирует свою Витийность Жизни в Омегу каждого из нас. И знаете как линии-ниточки такие связи, соединения, направления движутся от каждого Иерарха в Омегу каждого из нас, где уже стоит Столп Витийности стяжённый ранее, 512-ричный, и где каждая линия Нити Синтеза идёт от Иерарха соответствующей Нить Синтеза Столпа Омеги, Витийности Омеги каждого, активируя свое Омежное Сердце для этого процесса. 
Обратите пожалуйста внимание на внутренний рост потенциальности концентрации в теле, где концентрация 512 Иерархов держится Столпом Витийности Омеги каждого. 
И мы вспыхиваем данным явлением Витийности Жизни, продолжая Витийность Жизни динамикой Жизни Омеги каждого из нас, 512 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, для данного явления фиксации, горим, именно Омега разгорается этой Витийностью, насыщенностью Жизни Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом явлении, в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, в благодарности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в физическое тело, концентрируя синтезфизично собою, Омегой, 512 Витиийности Жизни Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, реплицируя данный опыт, потенциал, подготовку, в физическое тело каждого. 
И мы всё стяжённое и возожжённое концентрируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Темиртау, с охватом территории Караганда Карагандинская область. В ИВДИВО Казахстан, фиксируя эманации на 2 миллиона, 20 миллионов, с охватом ИВДИВО Казахстан, область Караганда, охват ИВДИВО Казахстан - 20 миллионов, Центральная Азия, Азия. Центральная Азия, где-то 50 миллионов – 55, плюс-минус. Азия 4 миллиарда, Евраазия - 5,5 миллиардов, уплотняем, уплотняем эманации, как раз таки Омеги и Планеты Земля, в охвате восемь с половиной миллиардов Планеты Земля, то есть, концентрируем эманации в таком объёме, идущие из Омеги каждого. 
И фиксируем, концентрируем всё в ИВДИВО каждого из нас. И степенно, степенно выходим из практики. Аминь.


Время: 01:28:52-02:11:04
Практика 4.
Стяжания тела Посвящённого Посвящённого
Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
        Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО 33 архетипа материи жизни Планеты Земля. 
         Мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Домf Изначально Вышестоящего Отца телом в явлении формы Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, и мы стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
        И в этом потоке, в этой концентрации магнитности Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  и Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, мы вспыхиваем итогами ночного обучения, реплицируя потенциал, возможности, опыт, достижения в результате ночного обучения в физическое тело каждого из нас. Омежно Омегой каждого в активации стяжённых ранее витийностей жизни 512 Изначально Вышестоящих  Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.  И происходит процесс репликации, проникновенности, вхождения в опыт и результат достижения итогов ночного обучения, то есть, ту потенциализацию,  которая была развернута и дана каждому и нашей команде в результате обучения. 
         И проникаясь, погружаясь вот, в глубину данного действа, мы просим и стяжаем условия для стяжания тела Посвящённого,  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И действо в Синтезе с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в условиях стяжания Репликационного Синтеза Начал  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и  синтезу нас.  
        И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 513 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО Планеты Земля 33 архетипа материи жизни. Мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телом и  явлением Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И мы входим в среду Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в потенциал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь и сонастраиваясь внутренним Синтезом течения внутреннего Синтеза каждого из нас в течение внутреннего Синтеза Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть слиянность Хум в Хум, Синтез в Синтез. 
        И проникаясь вот этой витийностью течения, перетечения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и из каждого из нас перетечение витийности Синтеза к Изначально Вышестоящему Отцу. Углубляя вот ту витийность 512 вихрей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас витийности.
        И в этом явлении мы просим и стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца для стяжания тела Посвящённого - Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому.  И мы просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Посвящённого, Посвящённого новой эпохи каждому из нас в росте и развитии телесности Духа, Воли, действия и дееспособности Посвящённым в каждом из нас и синтеза нас. И проникаемся. 
         И сейчас происходит процесс творения, то есть, мы как в явлении Ипостаси курсом Ипостаси внутренне концентрируемся на процесс Творения, возрождения Начал данного Творения, принимая внутреннюю инициативу участия в творении данного тела - тела Посвящённого в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.  Чувствуем  процесс, проживаем, погружаемся в это явление. То есть, тело Посвящённого, оно достаточно очень такое лёгкое, высококонцентрированное, намного больше тела, которым мы стоим. Оно сейчас просто сонастраивается ещё с действующей нашей телесностью, разработанностью и наработанностью. 
           И мы углубляемся данным Синтезом и данным Творением, насыщаясь телом Посвящённого, то есть, тело Посвящённого входит, у многих оно уже вошло в тело, сконцентрировалось внутри каждого. И в этой концентрации, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в тело Посвящённого, Посвящённого новой эпохи в каждом из нас. И соответствующую потенциализацию данных телесных ресурсов и возможностей  оформленности. 
        И вот сейчас из тела, можно сказать, знаете как, выпрыгивает, выходит разные такие телесные составляющая опыта, достижения тела Посвящённого. То есть, телом Посвящённого предыдущих эпох. То есть, вот, и это вот телесная составляющая, она сейчас, как-будто, выпрыгивает, у кого-то выходит, выявляется из тела и просто растворяется. И встраивается тело Посвящённого, то есть оно, знаете как, становится однородной средой вашей жизни, перезаряжает всю потенциализацию вашей жизни данное тело, динамику. 
        И в этой концентрации вспыхиваем Телом Посвящённого, то есть, вот даже субъядерность другая на физике чувствуется,  как концентрация поменялась внутренне, межклеточное пространство даже реагирует по-другому. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Посвящённому Изначально Вышестоящего Отца командой нашей 33 архетипа материи жизни Планеты Земля. 
         И мы оформляемся, вот этой  вот, телесностью явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи Учителем 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца  в зале Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, это центральный зал Посвящённого Изначально Вышестоящего Посвящённого ИВДИВО. И мы входим в синтез сопряжённости репликации Изначально Вышестоящего Отца, то есть, некий такой репликационной Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
          И в этом явлении, по поручению Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми, мы просим завершить в каждом из нас поручения, линии и течение Духа, Огня, Синтеза, Воли, компетенций данных поручений, которые неактуальны, не имеют силу действия в данный момент в развитии и перспектив развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
         Мы просим снять, завершить, кому-то, возможно, помочь понять и осознать, чтобы завершить, для перехода в следующий уровень в новый ресурс потенциала. Вот, смотрите, у вас сейчас выявляются, перед вами вот дела, поручения, то, что вот было озвучено. Прям, зависает у кого-то слева, у  кого-то справа. Я больше вижу  справа от тела, если вот смотреть, то справа, справа висят вот эти в воздухе именно ваши дела, поручения, ваша документация. 
        Вот смотрите, сейчас Огнём Репликации Изначально Вышестоящий Посвящённый в Синтезе, в совместном Синтезе с вами, направляет на данную документацию, что-то сгорает, что-то может остаться. Вот  видим объективно, как есть, не рисуем там, чтобы всё догорело, а вот как есть, вот вытяни взглядом. И,  направляя Огонь и Репликации, Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, то есть, Синтез Изначально Вышестоящего Посвящённого в данные документации,  мы просим завершить и снять эти условия, эти поручения, эту фиксацию вашего потенциала жизни с вашей Омеги, с вашей Монады, с вашего Синтеза, Огня, Духа. И там, понятно, с Частей телесного выражения, где шла регистрация и фиксация. И остаётся такое, у кого-то остаётся итоговое ядро по результатам.
          И мы просим Изначально Вышестоящего  Посвящённого помочь нам впитать этот результат высших достижений, опыта, умений и навыков в исполнении. И вы просто впитываете в своё тело Посвящённого данный опыт, навык, умение, то, что вы достигли по результату, ранее исполненных поручений осознанно, неосознанно, изречённо, неизречённо. И телом, по телу оно растворяется в Теле Посвящённого. 
          Далее, мы просим развернуть определённую документацию, направление действующих поручений, которые актуальные на данный момент. Вот выявляется определённая также документация, перспектива и вот в этом,  сонастраиваясь, вот просто сонастраиваясь в этих документах, это живой процесс, это живой объём Синтеза и Огня То есть от них веет эманациями.
          Мы просим Изначально Вышестоящего Посвящённого, стяжая Репликацию Изначально Вышестоящего Отца поручения, навыков и концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  углубить, сконцентрировать, потенциализировать данные поручения, действующие, актуальные на данный момент вашей реализации жизни, повысить компетентность, возможности для того, чтобы компетентность выросла, спотенциализировать новым оборотом жизни. Расширить, масштабировать,  перевести в новое качество исполнения. 
          Также вот концентрация идёт, фиксация, регистрация этих оборотов ядра и,  впитывается в тело Посвящённого, актуально действующие поручения на данный момент жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Впитывает тело Посвящённого, то есть, активация ядер посвящений начинается, то есть динамика такая и растворяется этот оборот, потенциальность, возможность ресурса.
          Далее, мы просим Изначально Вышестоящего  Посвящённого развернуть перспективу исполнения поручения, то есть, перспективные поручения для вас. Это может быть одно, это может быть несколько, может, вы уже их видите, знаете, считываете, устремляетесь. А может быть, вы ещё не знаете о них, но которые только формируются ещё для вас в Изначально Вышестоящем  Доме Изначально Вышестоящего Отца. И мы концентрируемся,  сонастраиваемся. 
         И мы просим Изначально Вышестоящего Посвящённого, стяжаем  Репликацию, просим поднять уровень возможности и перспективу для того, чтобы потенциальность каждого из нас смогла вместить и достигнуть перспективных поручений в каждом из нас и для каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.  То есть, внутренние сейчас, перезаряжаемся потенциализацией, поднимаясь внутренне на следующий уровень возможностей, начал для принятия данных перспективных поручений. Хотя бы потенциально по регламентации Синтеза Изначально Вышестоящего Посвящённого.
      И впитываем данный ресурс, данный потенциал,  возможности, то есть, это тоже в виде сферы, в виде ядра, которые  впитываются  в тело Посвящённого каждого  из нас. После тела Посвящённого, что очень ещё сильно реагирует на вот активацию данных поручений, перспектив, возможностей? Обратите внимание на ритм и динамику вашей Омеги, то есть, после тела Посвящённого, после того, когда она усвоит, освоит, динамика сонастроится ядрами генетики, ядрами Омеги каждого из нас. То есть, в зависимости от глубины компетентности каждого выполнением поручений, самого поручения. Но  сейчас были даны самые яркие ресурсы глубоко оснОвные для каждого из жизни каждого. Процесс завершается. 
         И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого Репликационный Синтез каждому из нас, стяжая Начала Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в ядра генетики жизни каждого, 262144 ядра каждого из нас и проникаемся.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца за действо помощи, активацию у каждого из нас Телом Посвящённого, стяжаем условия роста и развития Тела Посвящённого в каждом из нас, в явлении Посвящённого новой эпохи, во времени Посвящённого новой эпохи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. 
         И в этом явлении благодарности, мы  степенно возвращается в физическое тело, в физический зал Синтеза, концентрируя собою динамику тела Посвящённого, потенциал, поручение в каждом из нас телом Посвящённого, Репликационный Синтез и активацию Начал Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца генетикой жизни 262144 лет синтез физически. 
         И мы  включаемся во внутренний процесс активации репликации в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца  подразделения Темиртау с охватом территории Караганда, Карагандинская область. В ИВДИВО Казахстан эманируем. Концентрация усиляется в явлении 172000 тысяч,  2 млн в охвате Карагандинской области, 20 млн в охвате ИВДИВО Казахстан, то ест,ь расширяйте этот масштаб внутреннего синтеза репликацией, в охвате 4 млрд Азия, 5.5 Евразия и 8,5 млрд в охвате репликацией всей планеты Земля, каждому из нас. И внутри входим в такой внутренний-внешней баланс данного действия. И всё стяжённое и возожжённое мы фиксируем, регистрируем итогово в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.  
         И степенно выходим из практики. Аминь.

Время: 02:42:48-02:55:20

Практика 5.
Стяжание Столпа Посвящённого Новой Эпохи. Стяжание Репликации Столпа Посвящённого Новой Эпохи для Планеты Земля.

Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО 33 Архетипа Материи Планеты Земля, оформляясь в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому для стяжания Столпа Посвящённого Новой Эпохи, каждому из нас, ипостасным курсом развития Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся.
 И в этом явлении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 513 пра-ивдиво-реальность ИВДИВО Планеты Земля 33 Архетипа Материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь в зале Изначально Вышестоящего Отца телом и формой Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся Хум каждого из нас в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в ипостасном явлении Столп Посвящённого Новой эпохи, каждому из нас и синтезу нас, и проникаемся. И мы входим в проникновенность Столпом Посвящённого Новой эпохи. И в этом явлении, мы стяжаем Репликацию Столпа Посвящённого Новой эпохи для Планеты Земля. И в этом явлении, Изначально Вышестоящий Отец нами фиксирует Столп Посвящённого Новой эпохи на всю Планету Земля. 
И стяжается центровка данного Столпа, начало и центровка данного Столпа Посвящённого Новой эпохи, каждому и в целом Планете Земля, и мы фиксируем, проникаемся, углубляемся. И возжигаемся, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца данного явления, данного стяжания, утверждения и фиксации новых Начал.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И из зала мы степенно Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическое тело, в физический зал Синтеза, концентрируя Столп Посвящённого Новой эпохи синтезфизично собою Духом, Волей, 512 Витийностью Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, столпностью Мощи, столпностью Тонкого Мирового Тела.
 И всё стяжённое и возожжённое, мы концентрируем, направляем и фиксируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Темиртау, с охватом территории Караганда и Карагандинская область. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Казахстан, в активации и потенциализации масштабов явления - два миллиона, 20 миллионов, вот, усиляя такую концентрацию оборотов ядерности, четыре миллиарда, пять и пять миллиарда, и в целом - восемь с половиной миллиарда Планеты Земля.
То есть, это концентрация Жизни, но наша задача сейчас сконцентрировать этот объём, оборот внутреннего масштаба в охвате ресурсов и возможности, на всю Планету Земля. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]Время  01.37.44 – 01.57.23
Практика 6. 
Стяжание Провидения Тонкого Мирового Тела Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся все концентрацией Огня и Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтаза Кут Хуми Фаинь в 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО 33 архетипа материи Планеты Земля, и оформляемся в форме Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, концентрируясь, проникаясь и углубляясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца для стяжания Провидения Тонкого Мирового Тела, Мощи Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля каждому и в целом.  И мы проникаемся, углубляемся, сонастраиваясь, входим в процесс условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь этим и в этом явлении. 
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 513 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО 33 архетипа материи жизни Планеты Земля. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь и сонастраиваясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому для стяжания Провидения Тонкого Мирового Тела, Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Провидение Тонкого Мирового Тела, Мощь Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля и проникаемся.
И мы внутренне, разворачивая собою Провидение Тонкого Мирового Тела, фиксируем, концентрируем, входим в процесс действия картины жизни, картины мира Тонкого Мирового Тела, Мощи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Сейчас разворачивается действие Тонкого Мирового Тела в картине мира, в картине жизни Планеты Земля, внутренне сонастраиваемся и наблюдаем провидческим взглядом, провидческим навыком, умением и возможностей, рост и развитие данной части, и реализации данной части на Планете и в ИВДИВО. 
И мы входим в такую динамику жизни Тонкого Мирового Тела Провидением каждого из нас. И мы впитываем данное Провидение, данную провидческую картину мира Тонкого Мирового Тела Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии ИВДИВО и Планеты Земля. И воскрешаемся данным видением, проявленым видением Тонким Мировым Телом, Мощью Изначально Вышестоящего Отца в новых началах и тенденциях метагалактического роста и развития, метагалактического мира, и картины метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля в каждом из нас, в активации новых Начал Духа и Воли, и проникаемся. 
И в этой концентрации вспыхиваем данным Провидением Тонкого мирового тела Мощи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Мощи Тонким мировым телом Планеты Земля, углубляя процесс, результат и начало воскрешения в каждом из нас и Синтезом нас, Начала Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим миром Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом явлении, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя данные Начала. Вот очень хочется сказать, что точка невозврата. Чтобы не возвращаться в прежнее состояние процесса, попросите у Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая точку невозврата в ранее действующих Началах, а утверждение в новых началах, и стойкости, устойчивости в новых началах развития Тонкого Мирового Тела и Мощи Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля в каждом из нас и в Синтезе нас.
И в этой концентрации, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И степенно возвращаемся в физическое тело, в физический зал синтеза, концентрируя синтезфизически собою Тонкое мировое тело, Провидение Тонкого мирового тела Мощи Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля в координацию, в эманации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделение Темиртау с охватом территории Караганда Карагандинская область, в ИВДИВО Казахстан концентрируем, фиксируем, эманируем, в ИВДИВО каждого. И степенно, степенно выходим из практики. Аминь. 
 

Время: 02.02.39 – 02:21:29
Практика – тренинг 7.
Тренинговое действие в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сулейманом. Действие в зале Провидения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО 33 архетипа материи Планеты Земля. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому, для стяжания тренингового действия в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сулейманом. Действия в зале Провидения Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой концентрации, то есть, сонастраиваемся, проникаемся и углубляемся. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сулейман. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза, оформляясь и фиксируясь в явлении Учителя 42 Синтеза в каждом из нас. Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана, стяжая Синтез Знания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, активируя управление Провидение Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана ввести каждого из нас в тренинговое обучение развитию Провидения каждого из нас в активации Провидения каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в Мощи и Тонком Мировом Теле Планеты Земля в каждом из нас. И разработать данный навык, перспективы, возможности и действия умением. 
И мы переходим в школу Провидения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Оформляясь, фиксируясь, концентрируясь. Обратите внимание, то есть школа — это часть, это зал, где отражена, скажем так, как концентрация школы, школа как концентрация знаний Изначально Вышестоящего Отца в данной тематике, работе, компетентности. То есть, Аватар озвучил, что это именно школа. То есть, это не только зал, это зал как часть школы. И здесь важно войти в состояние Знания Изначально Вышестоящего Отца, где витает среда, где витает опыт, навык, умение, действие в запрошенной теме Провидение ракурсом Тонкого Мирового Тела, ракурсом Мощи Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля.  
И в центре зала стоит такой аппарат, именно, это аппарат части Провидения. Очень  уникальный и интересный. То есть, это один из обучающих классов школы Провидения, где идёт стимуляция, активация головного мозга, работы нужных систем, нужных программ, процессов, которые стимулируют каждого из нас в той или иной определённой тематике.  И этот аппарат, он концентрируется в центре зала, мы подходим к нему ближе, совместно с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сулейманом. Это аппарат похож на сферу, которая концентрируется, одевается на голову, и в которой спроектированы разные ядра и разные программы. Ну, я бы сказала, даже Нити, но они вот, знаете, как больше взгляд, похож на какой-то научный взгляд, где есть такая, такой Образ, версия головного мозга, и от него идут такие разные витки. Ну, как ниточки, проводки. Но это не совсем провода, это просто как Нити, которые стимулируют нужные процессы в Провидении каждого из нас, в головном мозге Провидения каждого из нас. 
И каждый, поэтапно входит в данный аппарат. У нас группа такая небольшая, то есть Аватар сказал в принципе можно всех поочерёдно вводить в данный аппарат. То есть, вот вы сейчас прочувствуйте, проживёте как работа будет именно с вами. Работаем не ради любопытства, а исследуем внутренний, ищем инициативно, впитываем опыт. Стимулируем свой головной мозг, свои аппараты головного мозга, для того, чтобы воспринять новое явление Провидения в тематике Тонкого Мирового тела, в тематике Мощи Отца. Действуем. 
И, прям, таким шлейфом событий, вот как кинолента, прокручивается разных провидческих перспектив, связанных, именно, с развитием Тонкого мирового тела. История, становление, перспектива, начала. Кинолента или как ленты таких событий, начинают ускоряться, ускоряться, ускоряться, ускоряться. У вас, прям, накручивается такая динамика в вашем Провидении. Завершается процесс. То есть, ваше Провидение впитало, закрепляет весь это оборот перспектив, начал, возможностей. И мы выходим. То есть, кто-то уже вышел, кто завершает этот процесс. И вот Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Сулейман, стяжает, то есть, даёт нам такую возможность, мы стяжаем Репликацию Знаний Изначально Вышестоящего Отца в теме Тонкого мирового тела и Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся.  И вспыхиваем телом Посвящённого, телом Учителя Синтеза 42 Синтеза Знаниями Тонкого Мирового Тела Мощи Изначально Вышестоящего Отца, идущие от Изначально Вышестоящего Аватар Синтеза Сулеймана каждому из нас и проникаемся. 
И вот теперь внутренне, стараемся развернуть Столп Знаний Тонкого Мирового Тела Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас Репликацией Синтеза Изначально Вышестоящего Аватар Синтеза Сулеймана. То есть, это начало, это перспектива, которую мы будем степенно расшифровывать своим духом, своей волей, своей потенциальностью жизни Огня и Синтеза действуя в соответствующих началах каждого и каждым в ИВДИВО. И в этом явлении мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана за данную тренинг –  практику, возможность, знакомство и обучение. 
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Сулейману мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, фиксируясь и оформляясь в зале 513 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО 33 архетипа материи Планеты Земля. Мы вспыхиваем стяжённой и развёрнутой репликацией Провидения Тонкого мирового тела Знаний Тонкого Мирового Тела и Мощи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в углублении данного достижения, совместного достижения тренинговой формой с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сулейманом. И умение действия по управлению Провидения Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И степенно возвращаемся из зала, вспыхивая внутренними знаниями в теме и тематике Тонкого Мирового Тела и Мощи Отца  Провидением каждого из нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое, регистрируем, фиксируем в каждом из нас. И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО подразделения Темиртау с охватом территории Караганда Карагандинская область, в ИВДИВО Казахстан, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и степенно выходим из практики. Аминь.
Время  02:25:26
Практика 8.
Итоговая практика 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 448 пра-ивдиво-реальность ИВДИВО 33 архетипа материи жизни Планеты Земля, оформляясь в форму Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы первое стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для обновления потенциала прав, роста и развития частных зданий каждого из нас. 
И концентрацией Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца мы просим условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца обновления данных прав, завершения предыдущих прав и вхождение в новые права и новые начала. И сейчас в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца идёт обновление концентрации частных зданий в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми и в Экополисе Мировых Экополисов Изначально Вышестоящего Отца. Обновляемся. 
Обновление идёт в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, в Экополисе трёх зданий Мировых и итогово в Экополисе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватара Синтеза Кут Хуми. Многие, возможно, стяжали, сейчас идёт регистрация прав, для Ипостаси Посвящённого это очень важно. И впитываются, входят права частных зданий каждому явлением и утверждением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, в ИВДИВО каждого из нас и синтез нас. И в этом явлении, вспыхивая правами, условиями, ростом и развитием данным потенциалом жизни, мы стяжаем Синтез на итоговую практику 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом явлении, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 513 рпа-ивдиво-реальность ИВДИВО 33 архетипа материи жизни Планеты Земля. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы фиксируемся, концентрируемся, проникаемся и просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез на итоговую практику 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 75.557.863.725.914.323.419.136  256 ллионов единиц Субъядерности, Огня, Синтеза 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в этом явлении, мы просим и стяжаем Огонь и Синтез книги 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. И мы переходим в зал книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448 пра-ивдиво-реальность, оформляясь в зале книг Синтеза ИВДИВО. Мы эманируем Огонь и Синтез 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимая книгу 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы совместно с данными книгами переходим в частные здания каждого из нас. Ложим книгу в вершинный зал-этаж, фиксируя, регистрируя книгу 42 Синтеза, права ростом и развитием данного Синтеза. Мы берём книгу 41 Синтеза и возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём книгу 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение данной книгой в течение месяца.
И мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 513 пра-ивдиво-реальность ИВДИВО 33 архетипа материи жизни Планеты Земля. Синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Витиическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому, стяжая ИВДИВО-тело знания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся и проникаемся.
И в этом явлении, мы просим и стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 42 Синтеза. Концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана. Концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Теонис, концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Павла, концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящий Посвящённый Ля-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Концентрацию Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтия, концентрацию Изначально Вышестоящей Аватарессы Элины, концентрацию Изначально Вышестоящей Аватарессы Юноны.
И проникаясь, возжигаясь, мы просим и стяжаем 3-е ивдиво-посвящение, 3-е ивдиво-право синтеза, 3-е посвящение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3-е право синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 ядра синтеза Ипостаси-Посвящённого каждому из нас. 
И в этом явлении мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт и Огонь 42 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 64 инструментов от Аватара до Посвящённого 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем 64-рицу служения от Аватара до Посвящённого 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем 512-рицу 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Просим и стяжаем 262144 ядер Генов человека в явлении 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы просим и стяжаем 65536 компетенций ИВДИВО 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямой Огонь и прямой Синтез 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в организации Витиической материи как явление 42 вида материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в этом явлении, концентрируясь и возжигаясь, вспыхиваем 42 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируясь, стяжаем итоговое Ядро 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 16 ядер и 64 ядрышек вокруг 16 ядер 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся.
И мы стяжаем 18.014.398.509.481.984-ричность 20-рицы Ипостаси-Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа с ядрами синтеза и цельных частей 20-рицы каждому из нас. И в этом итоге мы вспыхиваем Новым Рождением Ипостаси-Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактикой Фа  42 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 42 Синтез стяжанием итоговой архетипической части Провидение Изначально Вышестоящего Отца, сейчас идёт просто наполненность, концентрируя явление архетипичности Провидения в каждом из нас.
 И возжигаясь, вспыхивая в благодарности  Изначально Вышестоящему Отцу, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448 пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, регистрируясь и фиксируясь концентрацией и формой тела Учителя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем  Синтез и Огонь, условия для обучения и развития каждого из нас 42 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца до следующего 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и подготовку к 43 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, кто устремлён. И проникаемся.
И в этом явлении, в благодарности мы возвращаемся в физическое тело. Концентрируя данный Синтез и итог 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Темиртау с охватом  территории Караганда, Карагандинская область. В ИВДИВО Казахстан, в ИВДИВО каждого, усиляя, концентрируя  итоги Синтеза в эманациях на 172 тысячи, на 2 миллиона, 20 миллионов в активации ИВДИВО Казахстан, 4 миллиардов, 5,5 миллиардов и 8,5 миллиардов жителей в активации Планеты Земля. И степенно, эманируя и фиксируя весь итог в ИВДИВО каждого, мы выходим из практики и итогового 42 Синтеза. Аминь.


Набор текста практик: 
Аватаресса ВШС ИВО АС Мории, Кокорина Ирина.
Аватаресса Сознания ИВО АС Серафима, Кузьмина Вера.
Аватаресса Памяти ИВО АС Святослава Евдокимова Валентина. 
Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия, Викентьева Валентина.
Аватаресса  ИВДИВО-развития Человека-Субъекта 16-рицы ИВО Ирина Кропачева.
Аватаресса Октавно-Мг Империи синтезфизичности ИВО АС Византия, Людмила Рекубратская 
Аватаресса Октавно-Метагалактического Искусства Психодинамики Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, Сидорук Светлана.

Проверила: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия, ИВАС Кут Хуми, Викентьева Валентина.

Сдано ИВАС Кут Хуми 07.08.2022 г.
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