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20. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Ипостаси-Владыки
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Практика 1.
Стяжание 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжание 16 видов Сознания ИВО.

Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть, вот активация вот этих двух часов, двадцати трёх минут, возжигая Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отцав каждом из нас. 
Возжигаясь явлением Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и мы переходим к центральный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 млрд 174 млн 706 тысяч 112 высоко-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца, 34 Архетипа Материи. И мы оформляемся в зале в форму, фиксируясь, регистрируясь Учителем 46 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. 
И в концентрации, мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Ядро 46-го Синтеза, то есть, это как начальное такое положение со всеми записями Синтеза, данными записями.
И мы просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, Синтез, Огонь, Условия и Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, на стяжание 16-рицы Сознания Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в углубление данной практики, стяжания, возжигания. И в этой концентрации, мы синтезируемся условиями и в условиях Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов  629 млрд. 174 млн. 706 тыс. 177 высоко-пра-ивдиво-реальность  Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телом и формой Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез для стяжания преображение действующего Сознания в каждом из нас, стяжая Сознание Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Сознания каждому из нас. 
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- Сознание Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому.
Мы просим и стяжаем:
- Сознание Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому.
Мы просим и стяжаем:
- Сознание Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому.
Мы просим и стяжаем:
 -Сознание Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
Мы просим и стяжаем:
- Сознание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому.
Мы просим и стяжаем:
- Сознание Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
 - Сознание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- Сознание Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 Здесь, в цельности пятнадцати видов Человека, то есть, в Синтезе пятнадцати видов Человека, то есть, 9-ти базовых и основных девяти, прошу прощения. 
Далее, мы просим и стяжаем, продолжаем: 
-Синтезсознание Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. 
Мы просим и стяжаем:
- Архисознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Просим и стяжаем:
- Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- Сверхсознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- Единосознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- Транссознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Просим и стяжаем:
- Подсознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- Бессознание, как бессознательность, вида Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся.
И мы возжигаемся 16-ю видами Сознания Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей, стяжая Центральное Ядро Сознания Изначально Вышестоящего Отца, оболочки и сферы Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца пробудить, синтезировать Сознание каждого из нас к новому явлению Сознания Жизни Изначально Вышестоящего Отца и всем сознательным подходом в росте и развитии каждого из нас, как Учителя Синтеза. И возжигаемся.
И разгораемся Сознанием, сознательностью в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым из нас. Изначально Вышестоящий Отец (неразборчиво) фиксирует успокаивая Сознание, у кого-то оно очень так активно, переключаясь в новое Сознание. 
И в этой концентрации, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 И мы степенно, из зала Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое тело, восприятие, сознательное восприятие. И всё стяжённое, возожжённое концентрируем, направляем, фиксируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Темиртау-Караганда и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И степенно выходим из практики. Аминь.

Время 02:53:57-03:11:48
                                                                       Практика 2.  
                 Стяжание Сатори Новой Эпохи каждому из нас как Учителю Синтеза.
          Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ть высоко пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца 34-го Архетипа Материи. 
         И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца телом и формой Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания Сатори Новой Эпохи и вхождения в Огонь Истины Изначально Вышестоящего  Отца, Истины Духа, Истины Огня и Синтеза. 
         И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высоко пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. 
         И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телом и формой Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на стяжание и вхождение в Сатори Новой Эпохи каждому из нас и каждого из нас, мы просим ввести, стяжая Сатори Новой Эпохи каждому из нас. 
         И в этой концентрации мы стяжаем Ядро Огня, Ядро Синтеза Сатори Новой Эпохи. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца входим в данный Огонь Истины. Идёт вначале проникновение оболочек Сознания, Ядер Сознания и в целом тело. Идёт очень активное давление на головной мозг – это и есть вхождение Огня Сатори. И Огонь Сатори, насыщая головной мозг, он проходит сквозь всё тело, позвоночный столп, Нить Синтеза, вплоть до основ стоп. Перестраивается Дух.
         Это внутренне идёт глубокая практика с вашим Духом. До стоп должен дойти Огонь. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить, стяжая Путь Сатори каждому из нас Новой Эпохи на всю Новую Эпоху в явлении Начал Истины Изначально Вышестоящего Отца и Начал Новой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца этим. И обратите внимание, как вокруг вас развернулась новая среда, среда Истины Изначально Вышестоящего Отца, среда Мудрости, среда Начал Цивилизации.
         И в этой концентрации мы просим и стяжаем Путь Степенного Пути роста и развития Прав Сатори Новой Эпохи Началами каждого из нас в Вечности Духа, в Вечности Огня, в Вечности Воли и в Вечности Синтеза. И проникаемся. И мы концентрированно горим этим индивидуально и командно. И командно мы входим в Огонь Сатори, Сатори Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя собою основу данного Огня. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
         Степенно мы возвращаемся в физическое тело, концентрируя собою физически фиксацию, концентрацию, Ядро Сатори Огня Истины Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Истины в каждом. И эманируем всё стяжённое, возожжённое фиксируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Темиртау Караганда, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И мы степенно выходим из практики. Аминь.
Время  01:18:55 – 01:33:19
Практика 3.
Стяжание Сознания Республики Казахстан. Стяжание Ядра Центра развития Человека 6 Метагалактической расы.
	 Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в центральный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высоко-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы 34 Архетипа материи. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собранно, чётко, оформленно в форму Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
          И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человек‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца для стяжания Сознания Республики Казахстан для перспективы сознательного роста всех граждан и развития Центра Человека шестой Метагалактической расы, Центра развития Человека Новой Эпохи.
         И мы проникаемся, сонастраиваемся Сознанием каждого из нас Учителем Синтеза в каждом из нас и каждым из нас. И в этой концентрации,  мы синтезируемся Условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высоко пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И мы развёртываемся,  оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца формой и телом Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И в этой концентрации, мы делаем пару шагов вперёд, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сознание Республики Казахстан для сложения сознательных методов, подхода, роста и развития Цивилизации Жизни Изначально Вышестоящего Отца,  Цивилизации  Изначально Вышестоящего Отца и всех Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для всех граждан данной Республики с фиксацией Центра развития Человека шестой Метагалактической расы, Центра развития Человека Метагалактики Новой Эпохи.  И преображение,  переход Сознания, действующее Сознание на территории Республики Казахстан в новое явление качества Сознания Республики Казахстан в Сознание Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся.
         И фиксируется центральное Ядро Сознания, оболочки Сферы Сознания. И в этой концентрации, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно Сознанием Изначально Вышестоящего Отца Республики Казахстан, в соединении сложении  Синтеза с Планетой Земля Сознанием Планеты Земля, с Сознанием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Основы и фиксируя их. 
         Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы степенно возвращаемся в физическое тело в данный зал. И фиксируя, возжигая уже синтезфизично, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Темиртау Караганда и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И, степенно, выходим из практики. Аминь.  

Время: 02:12:33 – 02:20:35
Практика 4.
Стяжание разрядной сетки Сознания Изначально Вышестоящего Отца с 512-ю ядрами Сознаний Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в центральный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллион 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высоко-пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа материи. И мы оформляемся в центральном зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму компетентности явления Учитель 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk123977647][bookmark: _Hlk123978059][bookmark: _Hlk124319862] И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания разрядной сетки Сознания Изначально Вышестоящего Отца с 512-ю ядрами Сознания Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Сознание каждого из нас. Мы сейчас ещё стяжаем Синтез для стяжания двух компетенций 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первым днём 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
[bookmark: _Hlk123978500]И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высоко-пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телом и формой компетенции Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания разрядной сетки Сознания Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk124003161]И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца разрядную сетку Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 ядер Сознания Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Сознание каждого из нас, в разрядную сетку Сознания каждого из нас. И проникаемся. И мы вспыхиваем Сознанием каждого из нас, осознанностью явления Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в каждом из нас. 
Разрядная сетка концентрируется Сознанием центровки головного мозга и, далее, распределяется степенно в оболочки Сознания. И мы вспыхиваем, возжигаемся этим. И далее, мы просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца для стяжания двух компетенций и сознательных подходов реализации, роста компетенции Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая компетенцию, третью компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, третью компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся.
И мы проникаемся внутренне-внешней компетенцией явления каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы степенно возвращаемся в физическое тело, в данный зал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя собою разрядную сетку Сознания Изначально Вышестоящего Отца, Сознанием каждого из нас в явлении 512-ти ядер Сознания Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Темиртау-Караганда и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И степенно выходим из практики. Аминь.
 
[bookmark: _GoBack]Время  02:22:30 – 02:46:21  
Практика 5.
Стяжание Начал Творения Прав ИВО 16 видов Жизни ИВО в Центр  развития Человека 6 Метагалактической  Расы.
И мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высоко-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы 34 архетипа материи. 
И мы оформляемся в форму Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, возжигая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим и стяжаем синтез, огонь, ивдивость и условие каждому из нас для стяжания Начал Творения Прав 16 видов жизни Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца и открытие, стяжая Новое Рождение Центра развития Человека шестой метагалактической расы. Мы стяжаем условия для сложения внутренней компетентности исполнения данной практики каждому из нас и синтезу нас. 
И в данной концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высоко-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, 16 видов жизни каждому из нас в Центр развития Человека шестой Метагалактической расы. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца открытие Центра шестой Метагалактической расы Человека Метагалактики, Человека новой эпохи на Планете Земля в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Начал Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца, 16 видов жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца в вершине явления, возможности жизни Отца в данный  центр. И мы проникаемся 16 сферами, оболочками Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаем, и вспыхиваем данным в центре.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, развернув путь Майтрейи, путь Человека Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи, открыть данные права и созидание для всего человечества Планеты Земля, завершив этим всё то, что должно завершиться. Согласно требованиям новых Начал и нового качества жизни новой расы жизни Человека и человечества Планеты Земля. Очень ответственный такой момент.
 И этим мы стяжаем осознанность, осознаём, что Мы Есмь, каждый Есмь, Я Есмь начало данного пути, то есть, представители данного начала, то есть, это первый, кто фиксирует концентрацией с ИВДИВО. Это значит, компетентный несёт ответственность данной физической фиксации ядра, центра развития Человека 6 Метагалактической расы, метагалактический Казахстан, Казахстан часть Планеты Земля утверждённым ранее Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаемся.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, развернув печать жизни, открытие центра развития Человека шестой Метагалактической расы 16 днями Творения, активировать и возжечь в каждом из нас, в Ядре Жизни Монады данные права и возможности. И проникаемся.
Физически данное ядро центра фиксируется в центре ЭКСПО, чтобы была фиксация, куда концентрации сейчас фиксируется синтезфизично, ну, понятно и физически, и ещё уже то место фиксации. И вот сейчас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует проект шестой метагалактической расы, но, то есть, расы Человека Метагалактики, развитие Человека Метагалактики, Человека новой эпохи, Началами развития Человека шестой расы, и фиксируется данный проект, голограмма в Ядро данного центра, условия и включаются, активируются Начала Творения данного Человека, то есть, вступает в силу. Вот  это и есть новая глава. 
И зерцально это расходится по всей территории Планеты Земля. Мы просим Изначально Вышестоящую Маму Планеты Земля синтезировать данные стяжания, помочь усвоить, активировать и ввести данные права, данное открытие центра творениями, 16 днями Творения Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца 16 видов жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека шестой Метагалактической расы Человека Метагалактики, Человека новой эпохи.
И этим, и в этом мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Маму Планеты Земля. 
И мы степенно возвращаемся в физическое тело, концентрируя данный итог стяжания данных начал, новых начал Синтезом и Огнём. 
И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем, направляем и концентрируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Темиртау-Караганда, в восемь подразделений ИВДИВО подразделения Казахстана, в Ядро Центра развития Человека шестой Метагалактической расы Человека Метагалактики, Человека новой эпохи и в ИВДИВО каждого.  И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:07:06 - 03:19:44
Практика 6.
Стяжание части Сотическое Тело Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллионов 706 тысяч 112 высоко-пра-ивдиво реальность Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца, 34 Архетипа Материи. 
И мы оформляемся в форму Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца для стяжания Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в этом явлении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы переходим командой нашей в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 млрд 174 миллионов 706 тысяч 177 высоко-пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Телом и формой Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в компетентности Учителя. И мы просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Сотическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сотическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
Мы стяжаем Ядро и Синтез Сотического тела, Синтез в явлении Сотики, Прасотики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая данной концентрацией данного Синтеза, телом возжигаясь, углубляясь, мы переходим в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Витольд Полина командой нашей, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Витольд Полина, в концентрации Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь Хум каждого из нас Хум Аватаров Синтеза Витольд Полина, стяжаем Синтез Прасотики и Синтез Сотического тела Изначально Вышестоящего Отцакаждому из нас в Сотическое тело каждого. И в данной концентрации, мы приветствуем, благодарим, приносим благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Витольд Полина, Изначально Вышестоящей Аватарессы Полины за Сотическую материю, развёрнутую 64 видами материи на территории Казахстана, в возможностях развития начал Истинности и Истины Изначально Вышестоящего Отца этим. 
Благодарим за данное творение и возможности, внесённые и развёрнутые в истории, развития Метагалактического Казахстана, части Планеты Земля, части Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Полину, стяжая Синтез, Условия, Инструментыразвития, навыков, способностей, умения, владения Сотическим телом ткать разные виды материй Изначально Вышестоящего Отца Словом Отца, владением Слова Отца и потенциалом Жизни, и возможности осознать данный процесс в каждом из нас и в синтезе нас в перспективах развития Истинности и Истины Изначально Вышестоящего Отца, в перспективах развития владычества в каждом из нас и синтезе нас, и проникаемся.
И мы впитываем идущие возможности от Аватарессы Полины, инструменты, пакет Синтеза и условий на реализацию. И впитывает наше Сотическое тело данные инструменты, данные права, возможности, перспективы. Проникаемся. 
И в данной концентрации, мы благодарим за стяжание, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Витольд Полину, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы степенно возвращаемся из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в физическое тело, в физический зал Синтеза, концентрируя весь Синтез, возможности стяжания Сотическим  телом каждого из нас,  в координации с физическим телом,  синтезфизично. 
И всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем, концентрируем и направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Темиртау-Караганда, мы эманируем в восемь подразделений ИВДИВО подразделений Казахстана, развёрнутых на территории, то есть, семь и восемь – это включая Темиртау-Караганда и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Время  01:00:27  –   01:16:25     

Практика 7.
Стяжание Ядра Цивилизации ИВО Октавно-Метагалактической Началами Истины Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи.

И мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в центральный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высоко-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца 34 архетипа материи. 
Мы оформляемся в форму Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая условия и ивдивость на стяжание Ядра Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактической каждому с Началами Истины Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи в цельности всех синтезов вариации, возможностей Истины Изначально Вышестоящего Отца и стяжание начал Мудрости, Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, начал Владычества Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и каждому из нас синтеза нас и проникаемся.
 И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высоко-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца 34 архетипа материи. И оформляясь в зале Изначально Вышестоящего Отца телом и формой Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы оформляемся.
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для вхождения и стяжания Начал Ядра Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактической каждому из нас. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактической каждому из нас. Стяжая Начала, стяжая Ядро истинных Начал Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в явлении фундаментальностей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем Права и наследия Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактически в Ядро Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждому из нас.
И, в концентрации возжигая, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать данные начала, развернуть данные начала Цивилизации в возможностях и перспективах роста Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, согласно плана жизни, плану Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем внутренней концентрацией Прав, вспыхиваем внутренней концентрацией Мудрости Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактической каждым из нас и в синтезе нас.  Возжигая Истину начал Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактической в каждом из нас. 
И мы горим данной концентрацией внутренней силой Учителя 46 Синтеза. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фундаментальности данной Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактической каждому из нас и синтезу нас.
И в этом явлении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  концентрируя Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в данное ядро, стяжая 512 Синтезов и Огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактической, возжигая и активируя иерархизацию, Иерархию Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактической в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжая 512 Синтезов выражения и явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактически каждому из нас, возжигая 512-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Цивилизацией Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактически каждому из нас, проникаемся.
И в данной проникновенности мы благодарим Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца возможности данного стяжания.
 И мы степенно, в благодарности возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца в физический зал Синтеза, концентрируя собою результаты, итоги данного стяжания, возжигая внутренним миром Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактическую, Цивилизацию жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигая ядро Прав и наследия Цивилизацией Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактической на Планете Земля каждым из нас и синтезом нас представительством Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
И мы фиксируем, эманируем, концентрируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделение Темиртау-Караганда, в сферы 7 подразделений, в 8 подразделений ИВДИВО Казахстана и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.
Время: 01:27:38 – 01:38:04
Практика 8.
Стяжание Ядра Посвящённости Дипломатического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы переходим в центральный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высоко-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца 34 архетипа материи. 
И мы оформляемся в центральном зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца для стяжания Ядра Посвящённости  Дипломатического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся, и развитие дипломатических взаимоотношений с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца в 64 архетипах материи жизни Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля каждому из нас и синтезу нас.
 И в этом явлении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высоко-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца 34 архетипа материи. Мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца для стяжания Ядра Посвящённости и Посвящённого Дипломатического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Посвящённости Дипломатического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с ядрами дипломатий Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы Изначально Вышестоящего Отца 64 архетипов материй, перспективой роста цельно Синтезом Планеты Земля, и мы стяжаем для этого Синтез Прав каждому из нас и синтезу нас, и проникаемся.
И мы вспыхиваем ранее стяжённым Ядром Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактически Дипломатическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённостью Синтезом Прав дипломатии Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая форму дипломатии в явлении Посвящённости дипломатии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и инструменты дипломатии Изначально Вышестоящего Отца Дипломатического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ростом и развитием цивилизаций, цивилизационных методов и подходов развития каждого из нас и каждому из нас в целом Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, октавно-метагалактической Планеты Земля на Планете Земля. 
И в этом явлении, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы степенно возвращаемся в физическое тело, в физический зал Синтеза, концентрируя данный итог стяжания. Возжигая концентрацию ядер, Ядро Посвящённости Дипломатического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, дипломатию Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и синтез прав.
И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем, концентрируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Темиртау-Караганда, в ИВДИВО подразделений Казахстана и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

Время:  02:03:10 
Практика 9.
 Стяжание 64 видов Истинности Сознания 64 видов материи Изначально Вышестоящего Отца. 
Итоговая практика 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высоко-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой концентрации, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца для стяжания 64 видов Истинности Сознания, 64 видов материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, от Физической до Сиаматической. 
И в этой концентрации, мы стяжаем Синтез на итоговую практику 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и углубляясь данным Синтезом. И мы в этом явлении, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высоко-пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И в этом явлении мы оформляемся в форму Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания 64 видов Истинности Сознания 64 видов материи Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим, и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 видов Истинности Сознания 64 видов материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Сознание в каждом из нас на явление 64 видов материи ростом и развития Октавно-метагалактическими возможностями, основами жизни Изначально Вышестоящего Отца, перспективностью явления 64 Архетипов материи жизни Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Планеты Земля. И проникаемся, углубляясь в данную концентрацию.
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, проникаясь, углубляясь, Синтез на итоговую практику 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в данной концентрации, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тело-Истинности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь данной частью ИВДИВО-тело-Истинности Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся ИВДИВО-тело-Истинность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Компетенции 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая третью ИВДИВО-Октав каждому из нас. Мы просим и стяжаем третью, октавную Иерархизацию Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, углубляемся, концентрируемся, то есть, внутренне разрабатываясь данной компетентностью, мы углубляем компетенцию внутреннего мира, внутренних возможностей данного явления. 
И в этой концентрации, мы стяжая Синтез, мы просим и стяжаем, активируя концентрацию Огней и Субъядерности, стяжая 288 квадрильоннов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 745 концентраций субъядерности Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимальном явлении 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 субъядерностей, Огней и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, углубляясь, концентрируясь.
Мы просим и стяжаем Огонь и Синтез книги 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь данным синтезом, мы переходим в зал книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высоко-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, оформляемся в зале книг Синтеза ИВДИВО, эманируем книгу, Огонь книги Синтеза, 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Принимая книгу в руки 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в частное здание каждого из нас на 33 этаж, ложим книгу 46 Синтеза, берём книгу 45 Синтеза. Возвращаемся в зал книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сдаём книгу 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение данной книгой в течение месяца.
И мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высоко-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И в этом явлении мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 инструментов от Аватара до Посвящённого 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим и стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения от Аватара до Посвящённого 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем в базовом явлении 262144 Синтезов 262144-рицы генов Человека каждому из нас, возжигаясь, проникаясь.
Мы просим и стяжаем 65536 Синтезов 65.536 компетенций ИВДИВО 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая прямой Огонь и прямой Синтез 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-рицу 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении 262144-рицу 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца проникаемся, углубляемся данным Синтезом.
И в этом явлении мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 
концентрацию Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Кут Хуми 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
концентрацию Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Серафима 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
 концентрацию Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Витольда 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
концентрацию Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Изослава 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
 концентрацию Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
 концентрацию Изначально Вышестоящей Аватарессы Валерии 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
 концентрацию Изначально Вышестоящей Аватарессы Полины 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
концентрацию Изначально Вышестоящей Аватарессы Мариславы 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца итоговое Ядро 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 16-ти ядер и 64 ядрышек 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записями Стандарта Синтеза каждому из нас цельным Огнём и цельным Синтезом каждому из нас и Синтезу нас, возжигаемся и углубляемся.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое рождение Ипостась- Владыки Соль ИВДИВО Метагалактикой Фа каждому из нас, возжигаемся и углубляемся. И мы вспыхиваем 20-рицей Ипостаси Соль-ИВДИВО 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в этом явлении, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 46 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за все стяжания, творения, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца со вторым днём Творения. 
И в этом явлении, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высоко-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И мы оформляемся в зале ИВДИВО в форме Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая Огонь и условие, Синтез и ивдивость каждому из нас на обучение 46 Синтезу в течение всего месяца, дневное и ночное, и подготовка к экзаменационным синтезам при утверждении данного синтеза Аватарами Синтеза и подготовку к 47 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, углубляемся данным явлением, данным синтезом. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое тело концентрируя данный Синтез итогов в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Темиртау-Караганда и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из итоговой практики 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.


Набор текста практик: 
Кокорина Ирина, Аватаресса Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми
Кропачева Ирина, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Яромира ИВАС Кут Хуми 
Козлов Юрий, Аватар ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Информации Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца АС Юсефа ИВАС Кут Хуми 
Евдокимова Валентина, Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Культуры ИВО АС Святослава, ИВАС Кут Хуми
Людмила Рекубратская, Аватаресса ИВДИВО Октавно-Метагалактически-Планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми

Проверила: Викентьева Валентина, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Парламента Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми

Сдано ИВАС Кут Хуми 18.01.2023 г.


16

