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1. План Синтеза Ипостаси-Отца
1. Книга и явление Парадигмы Ипостаси-Отца 
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1. Ипостась-Отец цельно.
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Время  01:34:47 – 01:50:47
Практика 1.
Вхождение в 48 Синтез ИВО. Стяжание Цельных Частей 36 архетипа материи ИВО.
         Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, возжигаемся Ипостасно в каждом из нас. И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в центральный Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов… цифры, цифры, 752-ю высоко-цельно-пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. 
          И мы оформляемся в центральном зале Изначально Вышестояшего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в этом явлении мы стяжаем 48-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртке соответствующих перспектив, Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца условиями ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся. 
И в этой концентрации мы синтезируемся, вот процесс вхождения идёт в 48-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, так как это явление базового стандарта. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем условия стяжания и перевода Цельных Частей каждого из нас в базовом явлении Начал и оснований 36-го Архетипа и с поэтапным вхождением в 256-рицу  Октавно-Метагалактических Космических Частей 37-го Архетипа. 
        И, возжигаясь перспективой данного стяжания, мы проникаемся условиями и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируемся, возжигаемся, углубляемся, 64-го Архетипа материи в 1 тринадцатиллион… цифры, цифры 712 высоко-цельно-пра-реальности Си-ИВДИВО Октавы Октав. И оформляемся в центральном зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя и горя формой, телом Учителя 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
        Мы возжигаем и вспыхиваем условиями стяжания концентрации и развёртки Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца перевода Цельных Частей каждого из нас с концентрацией 19-ти септиллионов … цифры, цифры 816 явлений высоко-цельных-пра-ивдиво-реальностей в базовых явлениях 36-го Архетипа основанием. И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, стяжая условия перевода, стяжания вернее, Цельных Частей каждому из нас и синтезу нас. 
        И в этом явлении мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 тринадцатиллион цифры… 777-ю высоко-цельно-пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Мы оформляемся командой нашей в зале Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь формой Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца  64 Архетипа материи. И мы просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на стяжание Цельных Частей каждому из нас в явлении основания 36-го Архетипа материи. 
         И в этом явлении, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов, цифры, цифры идут… 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь и углубляясь, стяжая 19-ть септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиарда 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца высоко-цельно-пра-ивдиво реальности явления в базовом выражении 256-ти и проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, стяжая данные Цельные Части каждому из нас и развернуть в каждом из нас и в синтезе нас данную концентрацию Синтеза.
         И разворачиваются внутри каждого из нас Цельные Части в соответствующей концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 36-го Архетипа основанием и, возжигаясь, углубляясь, концентрируемся, проникаемся этим процессом. Сейчас идёт глубокий процесс, возжигаемся, входя в новую цельность. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая данную концентрацию явления Цельности Частей в физичность 37-го Архетипа, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление и начало Рождение Свыше, возжигаясь и углубляясь. 
        И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образы Частей явлением Цельности Частей Рождения Свыше каждому. И мы просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца в слиянности всех Образов всех Частей подобия Синтеза 19-ти септиллионов, цифры, цифры. Ой, да, септиллионов, 816-ть и возжигаемся. И далее, мы просим перспективность, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, ввести в данное стяжание Синтеза в цельности 256 Октавно-Метагалактических, Космических Частей физичностью 37-го Архетипа материи. 
        Возжигаясь и углубляясь, проникаемся.    И мы вспыхиваем цельностью Частей в каждом из нас, цельностью и однородностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас телом, телами, явлением Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, концентрируясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
        И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы степенно возвращаемся в физическое тело, в физический зал Синтеза, концентрируя данный Синтез стяжания, вхождение и развёртку Цельности Частей в каждом из нас Должностно-Компетентно и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Темиртау Караганда с охватом эманаций по области 2 миллиона, 20 миллионов по территории, 9 миллиардов. Возжигаясь и углубляясь, эманируем в ИВДИВО каждого. И мы степенно выходим из практики. Аминь.

Время: 01:56:03 – 02:08:25
Практика 2.
Стяжание 512-рицы Огней Иерархии ИВ Отца 37 архетипа материи. Стяжание и перевод 512 Частей ИВ Отца в 37 архетип материи.
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза. Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в  1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллиона 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октлн 946 сптлн 345 скслн 982 квнтлн 392 квдрлн 040 трлн 522 млрд 594 млн 123 тыс 712-ю  высоко цельно пра-реальность  Си-ИВДИВО Октавы Октав. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя собою форму тела Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот проживите плотность Синтеза, плотность концентрации, плотность самого зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся Хум каждого из нас Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца для стяжания 512-ти Огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 37-го Архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в этом мы просим и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез условия для стяжания, перевод 512-ти архетипических частей в 37-й архетип материи. И возжигаемся. 
И в этой концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, и мы переходим из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1тринадцатиллион цифры, цифры, цифры 777-ю высоко цельно пра-реальность  Си-ИВДИВО Октавы Октав. Мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 512-ть Огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 37 архетипа материи каждому.
 И в каждом из нас разворачивается 512-рица Огней 512-ти выражений Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 37 архетипа материи. Усваиваем, концентрируем, развёртываем. Прям, трудимся в зале. Внутренний мир дееспособит. Не ждёт, дееспособит. И вот, можно прожить столпность фиксации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию, что тело вытянулось, сконцентрировалось, в соответствующую концентрацию Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, иерархизировалось, систематизировалось, то есть, сонастроилось для стяжания далее.
 И в этом мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-ть архетипических частей каждому из нас, 512-ти истинных-пра-ивдиво-реальностей каждому из нас. Стяжая перевод концентрации данных частей и фиксацию 37 архетипа материи. И мы просим синтезировать их в синтезфизическое телесное выражение ракурсом физичности Изначально Вышестоящего Отца телесно и прямым ракурсом компетенции 8-цы явления от Отца до Человека архетипически реализуемое каждым из нас.  И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в каждую из архетипических частей развернуть один главный архетипический ракурс 8-цы, от Отца до Человека включительно. И возжигаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, возжигая 512-ть архетипических частей в ракурсе архетипического явления от Отца до Человека в каждом из нас, преображаемся, организовываемся. Стяжая синтезфизическое 37-ми архетипическое тело высочайшей компетенции от Отца до Человека, в синтезе всех архетипических частей собою, и возжигаемся. И мы просим преобразить синтезфизическую телесность каждого из нас на соответствующую компетенцию выражения архетипичности  частей 37-го архетипа материи. И возжигаемся. Стяжая одномоментно, то есть, и перевод и стяжания частей – это и есть перевод стяжания. И мы внутренне концентрируем данную единотелесность, однородность 512-рицы Частей каждого из нас. 
И в этом Огне и Синтезе, мы, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И степенно мы возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца в физический зал Синтеза, концентрируя собою 512-рицу архетипических частей, стяжённые, возожжённые ранее внутренне и внешне. 
И развёртывая концентрацию Синтеза Синтеза 512-рицы Частей,  мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Темиртау-Караганда и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь. 


Время: 02:55:58 - 03:07:44
Практика 3
Стяжание Розы Синтеза Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллиона 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллиона 345 секстиллиона 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высоко-цельно-пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. 
И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь в форму Учителя, оформляясь 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, для стяжания Розы Огня Розы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации фиксации 37 архетипа материи. 
И в этой концентрации, мы синтезируемся и, возжигаясь фиксацией условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для данного стяжания, мы синтезируем с Изначально Вышестоящим Отцом 64 архетипа материи, и мы переходим в 1 тринадцатиллион, цифры-цифры 777-ю высоко-цельно-пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, оформляясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, немножко штормит нас, но тем не менее, концентрируемся. 
И мы просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, на стяжание Розы Синтеза Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в базовом явлений 37 архетипа материи перспективностью роста и развития архетипичности явления 512-рицы Частей физичности Изначально Вышестоящего Отца данного архетипа, каждому из нас и синтеза нас. 
И мы стяжаем Ядро, Ядро Я-Есмь, Ядро Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Тело Огня, стяжая фиксацию Зерцала лепестков пламён Розы Огня каждому из нас, стяжая фиксацию Прасинтезности печати Зерцала каждому из нас в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Розу Огня Розу Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
Соответствующий концентрации лепестков Огня и Синтеза в вершине каждого лепестка фиксируется Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь и углубляясь, мы осваиваем и усваиваем пассионарность пламенности Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом, концентрируя синтезфизичность данного явления стяжания Розы Синтеза Учителя Синтеза каждому из нас в базовом явлении возможности роста и развития Архетипичности Частей 37 архетипа материи, пассионарности явления данного Архетипа материи в каждом. 
И мы вспыхиваем синтезфизично Розой Синтеза Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в зале Изначально Вышестоящего Отца в координации синтезфизичности каждого, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, пламенея Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя пассионарность, сердечность, человечность, любовь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. 
И возжигаясь данной концентрацией, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая концентрацией Синтеза, концентрацией Огня пассионарностью явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом явлении, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся в физическое тело, в физический зал Синтеза, концентрируя собою синтезфизично Розу Огня Розы Синтеза, Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, воспламеняя концентрацию Огня и Синтеза пассионарность, сердечность, человечность, любовь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Темиртау-Караганда, с охватом на 2 миллиона эманаций, 20 миллионов Казахстан, 9 миллиардов жителей Планеты Земля и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики данного стяжания. Аминь.

01:21:05 – 01:34:25
Практика 4.
Стяжание 65 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Синтеза ИВО каждому.
         Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего
Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Архетипа Материи. Мы переходим в 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллионов 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллионов 908 девятиллионов 163 октиллионов 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллионов 392 квадриллионов 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллионов 123 тысячи 712 высоко цельно пра-реальность СИ-ИВДИВО Октавы Октав. 
         И мы оформляемся в центральном зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией явления формой Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И оформляясь в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся  Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта, стяжая Синтез Синтеза на стяжание 65-ти Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ростом и развития в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
         Мы в этой концентрации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в  1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллионов 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллионов 908 девятиллионов 163 октиллионов 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллионов  392 квадриллионов 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллионов 123 тысячи 777 высоко цельно пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.
         И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем 65 Ядер Синтеза  Компетенций  Изначально  Вышестоящего  Отца  каждому,  стяжая и  возжигая: 
-Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
-Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 
-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца
-Полномочии Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
-Синтезность Изначально Вышестоящего Отца
-Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца
-Статус Изначально Вышестоящего Отца
-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО-Должностные компетенции Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО-Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО-Статуса Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО-Октав-Должностные компетенции Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Октав-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Октав-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Октав-Полномочии Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Октав-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Октав-Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Октав-Статус Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Октав-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца
-Октав-Должностные компетенции Изначально Вышестоящего Отца
-Октав-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
-Октав-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца
-Октав-Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
-Октав-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
-Октав-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
-Октав-Статуса Изначально Вышестоящего Отца
-Октав-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО-Метагалактические Должностные компетенции Изначально Вышестоящего -Отца
-ИВДИВО- Метагалактические Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метагалактические Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метагалактические Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метагалактические Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метагалактические Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метагалактические Статусы Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метагалактические Посвящения Изначально Вышестоящего Отца
-Метагалактические Должностные компетенции Изначально Вышестоящего Отца
-Метагалактические Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
-Метагалактические Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца
-Метагалактические Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
-Метагалактические Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
-Метагалактические Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца
-Метагалактические Статусы Изначально Вышестоящего Отца
-Метагалактические Посвящения Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО-Метапланетарные Должностные компетенции Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метапланетарные Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метапланетарные Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метапланетарные Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метапланетарные Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метапланетарные Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метапланетарные Статусы Изначально Вышестоящего Отца
-ИВДИВО- Метапланетарные Посвящения Изначально Вышестоящего Отца
-Метапланетарные Должностные компетенции Изначально Вышестоящего Отца
-Метапланетарные Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
-Метапланетарные Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца
-Метапланетарные Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
-Метапланетарные Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
-Метапланетарные Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца
-Метапланетарные Статусы Изначально Вышестоящего Отца
-Метапланетарные Посвящения Изначально Вышестоящего Отца
-Метапланетарные Посвящения Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
         И мы возжигаемся 65-ричностью явления Компетенций Изначально Вышестоящего Отца ростом и развития Учителя Синтеза в каждом из нас, внутренне концентрируя сонастраиваясь и углубляясь в рост развития Компетенций Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым. Проникаясь, углубляясь, повышая качество, рост внутренней компетентности и внешней компетенции Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец говорит, фиксируя, регистрируя Компетенцию в ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому.
         И в этой концентрации, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая концентрацией 65-ти Компетенций Изначально Вышестоящего Отца ростом и развития Компетенций Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Компетенция Любви Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезностью и Пассионарностью Жизни Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая данной концентрацией Пассионарности Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца Компетенции Учителя Синтеза в каждом. 
         Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Концентрируя, и возвращаясь в физическое тело физический зал Синтеза, возжигая внутренне заряд Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И внешне мы развёртываем данную Компетенцию ИВДИВО ИВДИВО каждого, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Темиртау Караганда и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
         И мы степенно выходим из практики. Аминь.

Время  02:01:29 – 02:15:13
Практика 5.
Стяжание Сферы ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией истинной ипостасности ИВО. Стяжание курса ИВ Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси каждого курсом Ипостаси каждому. Развёртка данного стяжания курса Тонкому мировому телу Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза.  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы сейчас переходим в 36 Архетип материи для стяжания 19септиллионов 342секстиллиона …цифры, цифры..752 высоко цельно пра-ивдиво-реальности  Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца.  И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы  Изначально Вышестоящего Отца  в явлении Учителя Синтеза 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь данной концентрацией  явления, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжая три Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца   по трём направлениям в данной практике.  Стяжая Синтез Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца   для стяжания Сферы ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией истинной ипостасности Изначально Вышестоящего Отца. Далее, стяжанием курса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  ракурсом Ипостаси каждого курсом Ипостаси каждому. И третье направление – это развёртка данного стяжания курса Тонкому мировому телу Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы переходим в зал  к Изначально Вышестоящему Отцу.  Аватары всё-таки рекомендуют фиксацию перевести в 64 Архетип этого стяжания в зал ИВДИВО в 1 тринадцатиллион ….712 высоко цельно пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, там цифры, цифры идут. Возжигаемся, оформляемся в зале. И возжигаясь, вспыхивая ранее стяжёнными условиями Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием Сферы ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца   с фиксацией истинной ипостасности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая курс ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси каждому из нас курса Ипостаси каждого из нас и, стяжая курс Тонкому мировому телу Изначально Вышестоящего Отца, как следующее направление. И возжигаемся. 
И в этой концентрации мы переходим в зал к Изначально Вышестояшему Отцу в 1 тринадцатиллион…. цифры, цифры …777 высоко цельно пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 48 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому для стяжания у Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Сферу ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца центральной фиксацией истинной ипостасности Изначально Вышестоящего Отца курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому. И развёртывается Сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца центральной фиксацией истинной ипостасности Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас и в каждом из нас. 
И далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в данной развёртке Сферы ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца курс ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, направление ростом и развитием Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся. И мы вспыхиваем внутренней концентрацией явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сферой  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем курсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить предыдущий курс пути каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии ИВДИВО и Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. И ввести каждого из нас, ввести каждого в явление курса, нового курса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца согласно новой Воле, новому направлению Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца и в целом Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. Новой Воли, нового Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся.
 И мы внутренне сонастраиваемся, то есть, видим данный курс, входим, возжигаемся, разгораемся, концентрируемся, принимаем данный курс каждым. И вспыхиваем данным стяжанием. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас в углублении данного стяжания, устойчивости в данном стяжании, основности в данном стяжании каждому. И в целом в росте и развитии Учителя Синтеза ипостасностью каждого. 
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы степенно возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего  Отца в физическое тело в физический зал Синтеза, концентрируя собою стяжённое, всё стяжённое и возожжённое. Стяжённое и возожжённое Сферой ИВДИВО Изначально Вышестоящего  Отца курсом ИВДИВО Изначально Вышестоящего  Отца Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего  Отца и в целом ипостасности Изначально Вышестоящего  Отца  каждому и в каждом. 
И в этой концентрации мы всё стяжённое и возожжённое эманируем, фиксируем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца подразделения Темиртау-Караганда и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  каждого. 
И мы степенно выходим из практики. Аминь.
Время  02:10:47 – 02:27:37       
Практика 6.
Стяжание 48 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высоко цельно пра-реально Си-ИВДИВО Октавы Октав.
И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца телом и формой, формой Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы входим в пространство зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы вспыхиваем итогами ночного обучения, и мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, на стяжание 48 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, ростом и развитием ипостасной и пути ипостасности Изначально Вышестоящего Отца Курсом Ипостаси. И проникаясь, концентрируясь, мы стяжаем условия Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для данной реализации. 
И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 высоко цельно пра-реальности Си-ИВДИВО Октавы Октав.
И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя Синтеза, 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для стяжания 48 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ипостасно ростом и развития Курса Ипостаси каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 48 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Ипроникаемся.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить действующие Начала, в каждом из нас, ростом и развитием Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ипостасно каждому, в каждом из нас, в ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизично собою в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
 Обратите внимание, как тело вытягивается, то есть, вот видно Вышестоящим телом, как тело вытягивается, вот в стяжании процесса проникновенности, оно растёт. И мы проникаемся 48 Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь, вспыхивая ими, возжигая и организовывая путь ипостасного явления становления в каждом из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Началом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 48 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь важно увидеть, что идёт перенасыщение, то есть, тело настолько перенасыщается данным объёмом, данной концентрации Начал, что плотность начинает внутри расширяться концентрацией Синтеза и концентрацией Отца Изначально Вышестоящего Отца, явлением определённого Синтеза Синтезов в нас, сорока восьми.
 И в этой концентрации, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Концентрируя данные стяжания, мы степенно возвращаемся в физическое тело, физический зал Синтеза, и синтезфизично мы вспыхиваем концентрацией 48 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем, направляем, реплицируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Темиртау-Караганда и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

Время:  03:00:01 – 03:18:03
Практика 7. 
Стяжание 512 ядра Синтеза 512 Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящего Отец Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в центровку головного мозга. Перенос частного здания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца в физичность 37 архетипа материи.

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высоко-цельно-пра-реальности Си-ИВДИВО Октавы Октав.
 И мы оформляемся в центральном зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512, в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящего Отец Изначально Вышестоящего Отца в центральное ядро головного мозга каждого из нас и синтез нас. 
И в этом явлении мы стяжаем Огонь и Синтез, и условие для перевода здания каждого из нас в Воле, Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца согласно новому стандарту Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца 37 Архетипа Материи.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца огонь, условия, ивдивость, синтез для перевода частного здания Изначально Вышестоящего Отца. И соответствующие права, условия ростом и развитием физичности 37 архетипа здания каждого из нас и проникаемся. 
И в этой концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высоко-цельно-пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца формой, телом и формой в явлении Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И оформляясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца в стяжании явления 512 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 512 Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящего Отец Изначально Вышестоящего Отца в центровку явления головного мозга каждого из нас с фиксацией синтезфизично, физично, октавно-метагалактически-планетарно в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Ипостаси Изначально Вышестоящего Отец Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем. И в этой концентрации, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, стяжая ядро, 512-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с фиксацией в центровку головного мозга, прямой фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Аватара  Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящий  Отец  Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением цельности 512-го Синтеза, 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца потенциально в каждом из нас. И мы проникаемся, принимая данное ядро, то есть, адаптируется наш головной мозг, фиксируе. Небольшое идёт давление, это естественный процесс, фиксируем его.
 Вот это очень важно, когда вы учитесь расслаблять головной мозг, это важно в этой практике, то есть, попробуйте расслабить головной мозг, не тело, а только головной мозг, для того, чтобы быстрее и свободнее это всё состоялось. И мы потенциально вспыхиваем, вернее вспыхиваем потенциалом 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 512 Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваясь точкой фиксации явления Я Есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца 512 явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хорошо. 
И в этой концентрации мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в углублении данного стяжания, данной фиксации. И в этом явлении, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца 512 выразителя Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца для перевода частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца в физичность 37 архетипа материи базовым, основным стандартом явления. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь перевода частного здания, стяжая права, действия владения жизни в данном здании каждому из нас. И стяжая синтезфизичность Изначально Вышестоящего Отца 37 архетипа материи каждому. Предыдущее здание, оно компактифицируется.
И в этом явлении, в стяжании, мы Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца переходим, развёртываясь перед данным зданием, концентрируясь физичностью 37 архетипа материи. Здание уже стоит, фиксируется, оно уже материализировалось, развёртывается материя вокруг здания, но, то есть, это ландшафность, это детали индивидуального формата. И мы входим в здание, то есть, каждый входит в здание и возжигает права действия, владения жизни в данном архетипе, данной физичности Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом.
 И мы поднимаемся в вершинный этаж здания, концентрируя Ядро 512 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и концентрируя данное ядро и данным ядром горя, фиксируя во всём здании, по всем этажам. И возжигаемся. Здание – это фиксация условий, фиксация соответствующего образа каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Праобраза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом явлении, в этой концентрации, мы степенно переходим в центральный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца из здания каждого в центральный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в 64 архетип 1 тринадцатиллион цифры, цифры712 высоко-цельно-пра-реальности Си-ИВДИВО Октавы Октав. 
И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, горя концентрацией прав синтезфизичности здания, частного здания Изначально Вышестоящего Отца центровкой синтеза 512 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем условия организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в организации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и явления организации частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся.
И в этом явлении, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Степенно возвращаемся в физическое тело, в физический зал Синтеза, концентрируя данный синтез стяжённого и возожжённого синтезфизично, офизичиваем стяжания, в Оджас фиксации Я Есмь головным мозгом. В ИВДИВО эманации, идут репликации разворачивается телом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящий Отца Подразделения Темиртау-Караганда, не спешим эманируем, не перепрыгиваем и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Время:  00:58:45 – 01:05:41
Практика 8. 
Стяжание архетипической части Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 19 септиллионов цифры, цифры 752 высоко-цельно-пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца.
  И мы оформляемся в центральном зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь Хум каждого с  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Огня, концентрацию условий, и концентрацию ивдивости на стяжание Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. И возжигаясь, концентрируясь, углубляясь в явлении архетипической части, мы стяжаем данный синтез, разворачиваясь данным синтезом и условиями.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 19 септиллионов… цифры, цифры 817 высоко цельно -пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца для стяжания Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипическую часть Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая стандарт данной части, архетипичность явления, возжигаясь, разворачиваясь явлением архетипической части Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением ядра, явлением оболочек Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную часть в каждом из нас, стяжая Начала, стяжая Синтез Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом и, преображаясь, организовываясь в явлении ивдивности Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы вспыхиваем явлением Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы проникаемся, горя концентрацией Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-ричным явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, углубляясь Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И мы, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя синтез-условия, синтез- ивдивность в каждом.
 И в этом явлении, в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, в благодарности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическое тело, в физический зал Синтеза, концентрируя ИВДИВО Синтеза в каждом, и развёртывая ИВДИВО Синтеза в каждом из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО, в ИВДИВО Подразделение Темиртау-Караганда.
 И в этом явлении, в этой концентрации мы степенно выходим из практики. Аминь. 

Время:  01:34:12 – 01:48:53
Практика 9. 
Стяжание Ядра Нации Гражданской Конфедерации октавно-метагалактически-планетарному Казахстану. Стяжание 20 миллионов Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 19 септиллионов… цифры, цифры 752 высоко-цельно-пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания Нации Гражданской, Ядра Нации Гражданской Конфедерации октавно-метагалактически-планетарно каждому из нас ростом и развитием внутреннего потенциала гражданственности явления Конфедерации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию условий для стяжания Ядра Наций гражданской конфедерация октавно-металагатического-планетарного Казахстана каждому из нас и в целом данной территории и фиксации Части Планеты Земля. И далее, мы просим и стяжаем условия на стяжания Образа Нации октавно-металагатически-планетарного Казахстана, и возжигаемся.
 И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначального Вышестоящему Отцу 19 септиллионов… цифры цифры 817 высоко-цельно-пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в этом явлении, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Нации Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И мы просим, и стяжаем Изначально Вышестоящего Отца Ядро Нации Гражданской Конфедерации октавно-метагалактическому-планетарному Казахстану и каждому из нас. И мы проникаемся, разворачивая данное Ядро с точкой фиксации в физичности в ИВДИВО, в ИВДИВО Планеты Земля, с точкой фиксации Части Планеты Земля данной территории. И данное Ядро развёртывается, распаковывается, фиксируется, зависает на территории. Мы впитали это Ядро в тело, и разворачивается оно на территории фиксацией, и сонастраивается соответствующим условием материи, входя и усваивается.
И в этом явлении, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Нации октавно-метагалактическому планетарному Казахстану ростом и развитием синтеза всех национальностей данной территории, данного государства, данной фиксации материи в конфедеративности роста и развития и соорганизации Синтеза Конфедерации как в каждом из нас, так и между каждым представителем данной нации. Сохраняя лучшие, лучшие тенденции, развёрнутые ранее ростом и развитием становления нации в новое явление образа, в новое явление качества, в новое явление Конфедерации синтеза национальности, и возжигаемся. 
И мы просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для развития данного Образа Нации октавно-метагалактически-планетарного Казахстана и в целом Нации Гражданской Конфедерации октавно-метагалактически-планетарного Казахстана условиями ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и в условиях ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся.
И мы просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 миллионов Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству проживающих граждан данной территории с расширением. Возможно, количество будет увеличиваться, да там, по утверждению Изначально Вышестоящего Отца в углублении концентрации стяжённого и возожжённого Ядра Нации Гражданской Конфедерации октавно-метагалактически-планетарного Казахстана и Образа Нации октавно-метагалактически-планетарного Казахстана. И вспыхиваем 20 миллионами Синтеза, Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в углублении данного стяжания, ну это, округлённо 20 миллионов, по статистике, вообще, 24.  И возжигаемся каждый.
И в этой концентрации, в данном синтезе, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца завершается процесс, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы степенно возвращаемся в физическое тело, возжигая, концентрируя и углубляя данный синтез всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас. И мы эманируем данный синтез всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящий Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящий Отца Подразделения Темиртау-Караганда и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящий Отца каждого из нас. И мы степенно выходим из практики. Аминь. 

Время:  02:00:31
Практика 10.
Итоговая практика 48 Синтеза ИВ Отца и итоговая практика 3 курса Ипостаси ИВ Отца.
Возжигаемся, настраиваемся, организовываемся, то есть, собираем внутренне весь синтез, все темы, ну, все стяжания, все достижения, все результативы, все итоги и как всполохи такие, раз-раз-раз и мы возожгли их в памяти. И возжигаясь в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал к Изначальным Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 19-септилионов… цифры, цифры 752 высоко-цельно-пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца огонь и условия, ивдивость каждому из нас для стяжания итоговой практики 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и итоговой практики всего курса, курса Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца  каждому. И возжигаемся.
 И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначальному Вышестоящему Отцу в 19 септиллионов… цифры, цифры 817 высоко-цельно-пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся и, разворачивая внутреннее цельностью данного тела, данного синтеза в каждом. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное Праматическое тело, возжигаясь, концентрируясь, проникаясь.
 И далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-тело-ивдивности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. И в этой концентрации, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
концентрацию Изначально Вышестоящего Отца, 
концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 
концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эдуарда, 
концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Альфреда,
 концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дамир,
концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара Ипостась Изначально Вышестоящий Отец Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, 
концентрацию Изначально Вышестоящей Аватарессы Эмилии,
концентрацию Изначально Вышестоящей Аватарессы Констанции,
концентрацию Изначально Вышестоящей Аватарессы Илоты, возжигаясь, проникаясь, углубляясь. 
И далее мы просим и стяжаем третью компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, третью компетенцию ИВДИВО, третью компетенцию ИВДИВО-Октав, третью Октавно-Должностную компетенцию и Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому, и возжигаемся.
И в этом явлении, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в концентрации явлений, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817 субъядерностей, огней и синтеза 512ллионов 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас возжигаясь, углубляясь.
 И в этом явлении, мы просим и стяжаем Синтез и Огонь книги 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО из зала Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов… цифры, цифры 752 высоко-цельно- пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы. Оформляемся в зале книг Синтеза ИВДИВО, эманируем Огонь и Синтез книги 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, принимаем книгу 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы переходим в частное здание каждого из нас, в вершинный этаж, ложим книгу 48, принимая и беря книгу 47 Синтеза.
 И совместно условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в зал книг синтеза ИВДИВО, сдаём книгу 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за обучение в течение месяца данной книгой. И мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 19 септиллионов… цифры, цифры 817 высоко-цельно-пра-ивдиво-реальности Истиной Октавы Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816ричности 20-рицы цельных Частей явлением Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и возжигаясь, концентрируясь, проникаясь.
И в этом явлении, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-рицу субъядерности 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, углубляясь, концентрируясь. И далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в данном явлении стандарт синтеза 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. Возжигаемся, углубляемся, концентрируя, стандарт входит, концентрация Цельного Огня Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом явлении, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 инструментов от Аватара до Посвящённого 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем 64 Синтеза 64-рицы служения от Аватара до Посвящённого 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим и стяжаем 262144-рицу генов человека в явлении 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем 4096 Синтезов, 4096 Компетенций ИВДИВО 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямую фиксацию 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро, итоговые Ядро 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 64 ядрышек и возжигаемся, развёртываемся этим явлением Ядра. Стяжание идёт 16 ядер внутри Ядра и 64 ядрышек.
И мы возжигаемся, углубляемся концентрацией, вспыхивая данным ядром Синтеза. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца итогово 48 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ядра, стяжая ИВДИВО Синтеза Отца-Человека-Субъекта рождением Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца ивдивно-октавно-метагалактически-планетарно Нации Гражданской Конфедерации Отец-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем.
И в этой концентрации, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца итоговое Ядро третьего курса, курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в явлении стандартов, итогов экзамена Изначально Вышестоящего Отца 48 Синтезом. И стяжая 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке итогов третьего курса стандартных в каждом. И возжигаемся ипостасным ракурсом явления.
И возжигаясь, концентрируя итоговое Ядро курса, мы вспыхиваем им. И мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за данную честь, возможность, условия ростом и развития в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактически-планетарно служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза в каждом. И каждый, озвучивая  свои пожелания, направления, слова  благодарности Отцу.  
И в этом мы вспыхиваем итогом, горя этой концентрацией итогов, результатов. И мы, вознося благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, переходим в зал к Изначальным Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 19 септиллионов…. цифры, цифры 752 высоко-цельно-пра-ивдиво-реальности Истиной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Проявляясь в зале пред Изначальным Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим и стяжаем условия дневного и ночного обучения каждому из нас по результатам итогов 48 Синтеза в течение месяца.
И мы возносим также благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение, за ведение, за данный синтез и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас и, в целом, для команды подразделения, за сложенные условия и доверие.
И возжигаясь, концентрируясь, каждый озвучивает пожелания Аватарам итоговое слово, слова. И мы возносим благодарность, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всю команду Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Подразделения Теон Вергилия.
И в этом явлении мы степенно возвращаемся в физическое тело, концентрируя собою, офизичивая синтезфизично весь итог 48 Синтеза и итог курса.
 И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Темиртау-Караганда и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из итоговой практики, из 48 Синтеза. Аминь.

Набор текста практик: 
Кокорина Ирина, Аватаресса Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми
Кропачева Ирина, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Яромира ИВАС Кут Хуми 
Евдокимова Валентина, Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Культуры ИВО АС Святослава, ИВАС Кут Хуми
Рекубратская Людмила, Аватаресса ИВДИВО Октавно-Метагалактически-Планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми
Сидорук Светлана, Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми
Якутович Валентина, Аватаресса ИВДИВО о-м-п Плана Синтеза/Частного Плана Синтеза Отец-Человек Субъекта ИВО АС Юлия

Проверила: Викентьева Валентина, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Парламента Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми

[bookmark: _GoBack]Сдано ИВАС Кут Хуми 21.03.2023 г.

20

