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День 1 часть 1

00:00 Мы с вами начинаем на территории Подразделения Новороссийск 3-й курс Философских чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы должны понимать, чем отличается 1-й курс, 2-й курс, 3-й курс, и какую особенность несёт каждый курс. 3-й курс вас уже обязывает на то, чтобы вы начинали 100-процентно ипостасно служить. Это чистый курс Ипостаси.
[bookmark: _GoBack]Есть такая особенность – служить просто так. 2-й курс – это Служащий, а Служащий всегда служит просто так. То есть, независимо от того нравится вам человек, не нравится, нравится вам ситуация, не нравится, не нам решать.
Ипостась берёт в основу этот девиз – служить просто так.
Зачем вам третий курс именно на вашей территории?
Знаете, есть такое хорошее состояние внутри тела – влюбиться в свою территорию.
Ипостась – она на самом деле серьёзная, но она серьёзная не по-человечески. Серьёзность Ипостаси – это внутренняя концентрация синтезтелесности. А у вас Синтезное тело. 
То есть, у Синтезного тела есть такая особенность – синтезировать всё отцовское, независимо от того, нравится вам, не нравится, оно синтезирует всё отцовское. И внутренний конфликт получается лишь потому, что тело отцовское синтезирует всё, что Есмь Отец, а внешне мы к этому ещё не готовы. И начинается внутренний конфликт.
Поэтому наша задача – определиться с целеполаганием, зачем на территории этот курс потому, что он усваивается принципом ипостасного служения, лёгкостью, простотой служения, доступностью служения для человечества. Когда мы доступны человечеству Изначально Вышестоящим Отцом. И вот это у вас самая главная линия.
Вы синтезируете внутри ипостасность Отца Есением Версавией. Есть прямое явление Отца, а есть, когда есть ваша фишка, когда есть ваша особенность, когда есть ваш эксклюзив. В чём ваш эксклюзив? Покажите это телом.
Чем вы интересны для новеньких? Чем вы интересны Отцом?
И ваше тело, оно бежит вперёд ПОЛЕМ.
У вас территория Поля Изначально Вышестоящего Отца. Поле Отца. Тело сразу отзывается. Мы два дня будем работать на то, чтобы Поле Отца было такое сгущённое, такое концентрированное.
Чтобы быть деятельным должно быть Поле Жизни. Вот вы жизненны Полем Отца, или ваше поле жизненно? Какой мощи ваше поле? Насколько вы могущественны Полем Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте внутренне войти вот в эту вышность, которую сейчас вам доносит Изначально Вышестоящий Отец.
У нас сейчас будет первая практика, мы сначала с вами стяжаем концентрацию всех 16-ти Ядер, чтобы каждое Ядро Синтеза в последующем, когда мы будем с вами стяжать, оно будет нести концентрацию всей 16-рицы, мало того, всей 64-рицы, плюс ещё всеми Ядрами, которые у вас есть выше, ну и ниже.
То есть одно Ядро Синтеза, оно минимум концентрировано 16-ю Ядрами Синтеза 3-го курса потому, что каждый курс имеет свою особенность.
1-й курс – это курс Посвящённого, идёт Любовью и Энергией. И когда Посвящённые приходят на 1-й курс, они получают эффект Ядрами Синтеза – пассионарность. То есть, внутреннее состояние пассионарности Я Есмь выражения в материи первоисточника жизни. Пассионарность вскрывает внутри всю память служивости Отцом, всю память Я Есмь Отцом.
1-й курс вскрывает эталоны жизни, прежде всего, то есть, человек приходящий на 1-й курс, он начинает зрить свою жизнь эталонами Отца. И 16 месяцев мы на это настраиваемся.
Как только мы на это настроились, у нас идёт вхождение во 2-й курс. А там у нас Мудрость и Свет. Любовь слепа, если нет мудрости. 2 курс даёт эффект мудрости, и когда мы с вами получаем методики накопления наработки мудрости, вот в этот момент у нас возникает внутреннее желание служить.
Почему мы первую программу Омеги стяжаем? Омега – это клеточка Отца и плюс ещё мы начинаем в себе вскрывать генетику Отца, а там, знаете какая первая запись – служить. Отец служит. Его бытиё – это служение. Это его естественное бытиё.
Генетика подавая определённую импульсность, она начинает говорить каждой Системе нашего физического тела, всем подкорковым зонам о том, что Омега – это служение но, для этого нужна мудрость и очень часто мы до неё не дорастаем.
То есть, мы понимаем, что служить надо, начинаем служить, как можем, не учитывая тех, кому мы служим. И к своим близким тоже самое. Поэтому, когда мы 2 курс проходим, мы начинаем получать методики как служить.
3 курс – это курс Духа и Воли. А Дух вечен, ему по большому счёту плевать на ваше воплощение, для него воплощение – открыл дверь, вышел в воплощение, зашёл сюда, в воплощение и вышел обратно в вечность. Вот у Духа такой принцип. У Духа человека это так. У Духа Омеги как Части клеточки Отца это так. Отец живёт Вечностью.
Вы приходите в  воплощение. Вся накопленность Отцом, она концентрируется в ту мощь, которой вы начинаете жить. И как только мы сбиваемся с курса, в этот момент вы начинаете затрачивать другой ресурс жизни, и вы устаёте.
Дух чётко видит, куда ему направляться, он свободно текуч Волей Отца. Он соглашается с Волей Отца, его намерение каждого шага, оно определяется записью Отца.
Вы должны видеть механизм Генетики человека. Если мы пришли на эту Планету, будь любезен служить. Пришли на Планету Земля, значит, перед тем, как воплотиться вы Отцу дали обет, что вы идёте служить.
Вот для этого есть команда Служащих, вам в команде должно быть настолько комфортно служить. Когда вы понимаете, что какие-то записи Духа вскрываются, и они вас тяготят, вы приходите в команду на занятия, а там такой Дух служивый, один за всех и все за одного. Вы занятие прошли, выходите, у вас распаковывается Поле Отца, и вы понимаете кто вы есмь на самом деле, и вы избыточны этим. В любом случае мы служим.
Отец определил Планету Столицей Империи. И мы об этом решении, наверняка знали, когда сюда воплощались. Поэтому первооткрыватели и те, кто будут держать это Поле Столицы Метагалактической Империи – это МЫ. Это ваше Подразделение.
У вас в команде произошло сейчас сжатие. У вас перезапись сейчас произошла. Вот так действуют поля. Знаете, как действуют поля? Это было описано в литературах ученических. Сидит Посвящённый, ничего не делает, а всё происходит так, как он решил по его внутреннему намерению Отцом.
Вот так действуют поля Посвещённых, Служащих, Ипостасей, Аватаров и так далее. 
Что в полях? Заряд. И вот этот заряд заряжает. В заряд записана энергия, качество энергии, которую вы аккумулируете Отцом, мудрость, которую вы аккумулируете, наработали, заряд духа. Вы там дотронулись, раз и записали. Пошли, и не оглядывайтесь. Эксклюзив вашего Подразделения.
3 курс – это курс Духа. Хотите не хотите вот здесь сейчас взбодриться ваш дух, и он начнёт от вас требовать вот этого состояния могущества вечностью. В этом воплощении, но могущества вечностью, когда накоплено у вас опыта столько, в вас вложено Отцом столько, чтобы вы бы просто по-хорошему взорвали какие-то старые матрицы, чтобы вы их переписали.
У Духа есть один такой принцип, Дух верит в то намерение, которое вы определили в вашем внутреннем мире.
21:14 Если ядра не работают в материи, качество жизни не меняется, и дух начинает в это верить. И дух работает на том потенциале, который вы накопили.
Другой момент, когда мы перезаписываем намерение, дух начинает верить. Вы управляете этим, вы перезаписываете намерение.
Для чего вам нужен здесь 3 курс?
Когда мы стоим пред Отцом, у нас идёт диалог с Отцом. Мы беседуем с Отцом, общаемся, и определяемся, куда же нам дальше идти в воплощение. Когда мы определились с этим, Отец вписывает в Дух. 
Вот зачем нам нужен дух, запомните это. Для того чтобы туда Отец вписал своё целеполагание, для того, чтобы реализоваться в том, или ином виде материи. И вы с этим пошли. И у каждого человека, абсолютно у каждого человека в духе записано целеполагание Отца, для чего он сюда пришёл.
Чем эту запись вскрыть и расшифровать? Волей.
И вот если человек живёт волей, она начинает буквально вскрывать записи, то есть, расшифровывать эти записи, она начинает сопрягаться с этой записью и эти записи начинают, буквально вибрировать в вашей жизни.
Помните, у полей есть вибрация. У вас идёт определённая вибрация записью духа, с которой вы сюда пришли в это воплощение. Так работает дух.
Когда дух где-то, как-то определился с целеполаганием, в каком-то действии, внутренняя концентрация, качество, содержание внутреннего мира, она определяет следующий ваш шаг – ответственность. В любом случае вы ответственны за каждый шаг.
Даже если вы не ответственны – это тоже степень ответственности за любой шаг.
Какова ваша степень ответственности 33-м Синтезом, или 3-м курсом? Вот определитесь для себя, какую ответственность вы берёте на себя, приходя на этот курс. Тут срабатывает такой момент. Вы когда сидите на Синтезе, Законы Синтеза, они в любом случае действуют, независимо от вас. 
Знаете почему? Вы энергопотенциально обменялись. Вы отдали свой заряд, который вы наработали, и к вам приходит по такому же объёму заряд Отца, но умноженный на 100. Поэтому в любом случае вам придётся нести за это ответственность.
Это не только на Синтезе. В вашей жизни любой поступок, вы внутренне вашим внутренним миром берёте на себя ответственность. Дальше, взяли ответственность, следующий шаг – намерение, зачем вы приходите на этот курс.
И вот теперь запомните дух, опираясь на это намерение, определяет качество вашего поступка в материи. И когда мы с вами после Синтеза выходим, Синтез усваивается на основе вашего намерения. 
Вы должны быть этим интересны. Вы должны поля этим зарядить, чтоб вы были интересны другим людям.
30:58 Вы должны дать Духу ход другим намерением. Вот перезапишите его сейчас зачем вы пришли на 33 Синтез. И тогда у вас условия вашей жизни, они поменяются, эти записи намерения у вас запишутся в ваши поля.
Вы полевики. Полями Отца занимаетесь. Вы на себе должны это естество испытать, чтобы другим это объяснить, вы должны быть в этом специалисты. Вы должны набрать определённый такой, красивый опыт, реальный.
И вот когда вы перезапишите намерения, поступок внешне будет иметь другое качество. Вот так действует Дух. Это 3 курс. Мы сейчас духом должны так подружиться, чтобы Синтез развернул совсем другие масштабы вашего бытия.
Дальше. Определились вы с намерением, следующий шаг намерения – пространство.  И вот духу нужно пространство по внутренней масштабности вашего намерения. Дух ваши стяжённые условия начинает записывать в пространство. Определитесь с пространственностью реализации ваших намерений.
Обращали внимание, что очень часто придя с Синтеза близких начинает разносить. Совет – поменяйте намерение внутренне. Их поля не могут усвоить этот заряд Синтеза. Поэтому дайте духу другое намерение, чтобы дух это начал отдавать. Тем более вы полевики.
У духа есть такое качество, очень интересное. Вот тут можно отнести поле к работе в пространстве, вот какой масштаб пространства вы даёте своим полям. И с другой стороны, какое пространство охватывает ваши поля.
Здоровье напрямую с полями связано.
И ещё такой момент. Если задаётся вопрос от Аватаров Синтеза, пожалуйста, не входите в состояние страха, что вы не ответите. Ваше вышестоящее тело работает. 
Хочется ответить отвечайте, считаете нужным отвечайте, не получается, просто думайте, напрягайте мозги, входите в состояние систолы, чтобы у вас шло напряжение внутреннее. Но, ни в коем случае себя не вините, что вы не отвечаете. Потому, что у вас тело. У вас Синтезное тело, оно не должно напрягаться, оно должно работать.
Вопрос, зачем нужно здоровье. Этот вопрос очень актуален будет у вас на Метагалактическом клубе, тем более у вас поля. 
Объём здоровья – это тот объём ресурса и возможностей, которым вы взаимодействуете в материи. И у кого-то меньше, у кого-то больше. А ещё качество. Вот вы взаимодействуете с материей как больной, и материя вас точно также воспринимает.
83% исследуемых болеть хотят. Хотите болеть, ничего вам не поможет. И дух вам верит, он будет это поддерживать. Он будет обеспечивать санатории, больницы.
Здесь складывается момент – у вас больное пространство.
У духа есть такой интересный моментик, если дух начинает входить в состояние усталости, он всегда ищет ресурсы, или какие-нибудь резервы. Самый главный ресурс, резерв – это Отец потому, что дух – это отцовство, в каждом человеке Дух Отца, поэтому он живёт вечностью. Но, у человека не всегда есть понимание, как повысить внутренний ресурс, пассионарность духа.
Мы должны понимать механизм духа. Что делает дух? Для того, чтобы воспрянуть, он начинает активировать впечатления закона какого-то пространства, в котором он был на состоянии пика. За счёт чего он начинает бодриться? Он начинает усваивать закон этого пространства. Закон пространства, он впечатывается как впечатления. Он вскрывает активацию законов этого пространства. Эти законы начинают действовать на этот дух, и он бодрится.
Почему очень полезно отдыхать? Отдыхать так, как вы любите. Вот кому-то нужно просто плюхнуться где-нибудь на песке, да, и больше ничего не делать. И вы потом целый год будете пахать, вы будете вспоминать этот песок, и ваш дух будет бодриться. Почему? Дух взял по своей особенности те законы пространства, которые его восстанавливают. А кому-то, наоборот, надо двигаться.
Впечатывание законов того пространства, в котором дух был максимально пассионарен, взял какое-то достижение, он усвоил какие-то законы, которые дали ему возможность перейти в следующий масштаб. Дух это помнит, и он возвращается в это и бодрится.
А есть другой момент, которым мы можем бодриться – это идея. Вот когда Отец записывает нам целеполагание в дух нашего воплощения, прямым источником этого целеполагания является идея. Если дух не идеен, он сдувается.
И поэтому два варианта. Один вариант бодрости духа – это воспоминания, а другой вариант – это идея. И вот вопрос, какая ваша идея вы пришли сюда на этот Синтез.
У вас тело. И у тела очень важно состояние духа. Какая ваша идея, прийти на этот Синтез? Вы её должны сложить. Именно идею с точки зрения того целеполагания, которое записано Отцом в духе каждого из нас.
45:15 Вы освоили пространство, усвоили законы данного пространства, вы записали новый заряд в ваши поля вашего тела. Дух начинает это всё усваивать. Здесь приоритеты. Здесь тоже очень важно, зачем вы пришли на Синтез? Ваши приоритеты. И у духа тут срабатывает тоже закон. 
3 курс – это Дух. И мы его должны сейчас так раскачать, чтобы из ваших полей просто изобилием на праздники заряд Отца достиг каждой Монады, каждой Омеги.
Какой закон приоритета? Дух, так как он живёт в вечности, ему вопрос «надо» не стоит. Надо – это чуть-чуть насилие. Надо – это для тела, и то теперь не для тела человека новой эпохи.
Дух всегда выбирает важность. А важность то целеполагание, которое Отец записал в Дух. Всё оттуда. Запись Отца, она есмь в духе каждого из нас. Эта запись, она имеет двойной текст, тезу. Одна, она пишется в вечности для того, чтобы концентрировать предыдущий опыт и войти в следующий, а другой момент – в этом воплощении для того, чтобы вы рационально духом и максимально достижимо реализовали Волю Отца вот этим целеполаганием. И дух всегда выбирает в жизни важность.
У духа в большинстве своём идёт конфликт между физикой, физике «надо», дух начинает напрягаться на это «надо». Дух всегда конфликтует с физикой. Дух начинает стагнировать, ему тяжело от этого. Духу тоже нужен комфорт, богатство, но тут вопрос – поля ваши обслуживают это или нет.
Очень много состоятельных людей, которые обречённо болеют, никакие деньги не помогают. Дух начинает подсказывать – вот теперь тот объём материи, который накопил, оно должно служить. Он может отдать, раздать. Кто возьмёт? Помните лотерея в Америке. Какая семья выиграла, через год помёрли. Поля не могли это усвоить.
Та материя должна служить. Дух, всегда служив, он всегда выбирает важность. И вот накапливается объём материи, который начинает служить другим. И вот у духа всегда приоритет важности, он начинает конфликтовать с физикой.
У нас есть в духе такие интересные записи, которые называются дхарма. Дух выбирает самую пикантную запись дхармы, залазит туда и начинает её доставать, тянет её вовне, он её вскрывает. И у человека начинается, там предали, там что-то случилось, с тем какая-то болячка, ещё что-то. 
Что дух делает? Ему надо развиваться, и он может совершенно легко тело потихонечку убирать с этой физики, ему тело это мешает расти дальше. И поэтому очень часто у нас болезни возникают лишь потому, что мы где-то с вами стагнируем духом. 
Мы должны расшифровать, для чего это дано. Мы должны увидеть, где мы остановились, и где нужно нам быстренько перестроиться. Вот это называется приоритет. 
И когда вот эти все этапы дух усваивает, когда включаются все эти механизмы, здесь начинает расти статность духа. И наша с вами статность духа 3-м курсом Изначально Вышестоящего Отца. 
И когда вы этим взбодритесь, когда вы поймёте внутреннюю, вот эту суть того, для чего вы приходите на Синтез, вы поменяете свои внутренние намерения. Вы поменяете качество ваших поступков. Вы поменяете качество вашей жизни.
Поле – это жизнь. Вы поменяете качество жизни здесь на территории.
Обязательно необходимо мало того, что намерение сложить, для чего вы приходите на Синтез и для чего здесь проводится этот курс. Идеология вашего курса здесь на территории, какова? Вот идеология 3-м курсом Подразделения Новороссийск.
Идея начинает аккумулировать, прежде всего, Законы Отца. Помните, воспоминания, они аккумулируют законы того пространства, где дух достиг самых высоких высот, где он масштабировался. 
Идея, она масштабируется Законами Отца, его пространства, где он бытует. И идеология – это освоение данных Законов Идеи Отца, которые мы реализуем.
Идеология вашего Подразделения. Чем вы ипостасны будете, какой идеологией? Это же курс Ипостаси. Первое – это у вас Синтезное мировое метагалактическое тело. Когда вы это проговариваете, ваше тело, оно должно совершенно в органическом, биологическом, естественном состоянии, оно должно потеть, в материи оно должно потеть Законами Отца. То есть, оно должно внутренне настолько натружено. Идеология вашего Подразделения начинается с Синтезного мирового тела.
Внутренне определите ваши достижения, каждый начинает с себя, насколько вы натрудили Синтезным телом отцовство здесь на территории. Если не натрудили, вам от этого тела скучно, оно вас не бодрит и не вдохновляет.
Накидайте себе три ваши достижения Синтезным телом. Оно имеет очень интересные свойства Отцом. Вы должны настолько заостриться на этот интерес Отца, вы станете этим ипостасны. Вот 3 курс, он будет обязательно вас на это постоянно стимулировать.
Принцип ипостасности – это когда вы Отцом. Когда вы с Отцом – это служащие, 2-й курс, а когда вы Отцом и тело Отцом, оно что-то начинает физике реплицировать, чтобы вы увлеклись ипостасностью Отца вами, нашли ваш эксклюзив.
А потом вы этот эксклюзив привносите в команду, и у вас складывается из единицы эксклюзива ипостасности Отца ипостасность команды Синтезным мировым телом. Вот в чём ваша любовь к Синтезному мировому телу? 
Вы влюбляетесь по эталонам. Вы начинаете видеть Оком эталон, который вам необходим. Вы ипостасите эталонами Отца, вот это есть любовь. Ваше тело, Синтезное тело Отца любимо вами? Вот это есть ваш эксклюзив ипостасности Отцу.
Вы сложили какие-то методики, чтобы отдать другим? Мы же другим служим, просто так мы служим другим. Вы должны наработать на естество испытать телом, а телу обязательно нужно сначала естество испытаться. 
Мудрость Синтезного тела заключается в вашем естество испытании методик Отца в развитии этого тела.
И третье – это Дух и Воля. У вас Синтезное тело текуче Волей Отца свободно? Оно применимо Волей Отца, оно пластично? Пластика любого тела, она зависит от степени текучести свободы Воли Отца.
16-ричность Синтезного тела. Первый пункт – естественность, потом идёт утончённость, потом эмпатия, вкус. У вас Синтезное тело вкушать умеет? Оно у вас вкушает жизнь Отца? Оно живёт жизнью Отца?
Вот есть жизнь Отца физического тела, а есть ипостасная жизнь, вкушение жизни Отца Синтезным телом. Это совершенно другое качество жизни.
Команда наработала определённый опыт. Есть инсайд Отцом, а есть инсайд, когда эманирует полями команда. И вот вы должны такую густоту наработать. У вас новенькие стучатся. Пустите в Дом.
И вот это идеология 3 курса вашего Подразделения.
Вы знаете, что Синтезное мировое тело, когда оно ипостасно Отцу, оно даёт очень интересные эффекты в материи. Во-первых – это тело кайфа, когда вы внутренне синтезируете всё отцовское, всю ипостасность. Синтезирует виды организации материи, синтезирует стиль Аватерессы Свет, всех Аватересс, всех Аватаров.
Вы передаёте полевые заряды другим.
Для того чтобы синтезировать отцовство, или отцовское телесно должен быть дзен. Дзен, генезис, синтезирование – это всё туда. Дзен – это соединение несоединимого, это соизмерение несоизмеримого. Вы дзенисты должны быть, когда вы допускаете абсолютно всё. Всё, что с вами не происходит, это всё от Отца. Состояние между грустью и весельем вершина – это дзен. Это ваша фишечка, это ваш эксклюзив, это ваша идеология.
И чтобы на вашу территорию приезжали за этим состояние Поля, с этим зарядом Поля для того, чтобы вырастить совершенство Синтезное мировое тело.
Технология Синтезного тела, зачем она нужна? Зачем Отцу нужно Синтезное тело? Мы все 16 месяцев будем выковыривать, расшифровывать вот эти эксклюзивы, чтобы вы были интересны, чтобы вы зажигали, чтобы ваши поля концентрировали такую сгущенность материи с фундаментальностей, чтобы Синтезное тело росло.
На базе всего синтезируемого увидеть следующий шаг. Синтезирование, чтобы войти в новое. Один из принципов технологии для чего нужно тело – Синтезное тело это Части. Огонь, огневещество. Оно имеет полномочность. Вы когда выходите туда, у вас срабатывает именно Синтезное мировое тело.
Синтезное мировое тело, оно свободно в Экополисах Отца и Аватаров Синтеза. Именно Синтезное мировое тело – это тело, которое бытует бытиём Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца.
А когда выходим в новое, там фиксируется Ипостасное тело, то есть, Синтезное мировое тело, отдавая всё насинтезированное Ипостасному телу, оно даёт эффект Ипостасному телу взять что-то новое, отипостасить Отцу. Ипостасность – это всегда что-то новое.
Мы будем постоянно в это погружаться. Вы должны это выписывать себе, на занятиях практически естество испытывать собою и складывать идеологию вашего Подразделения 3-м курсом Изначально Вышестоящего Отца. Вот тогда Синтез и Огонь 3 курса не останется внутри вас, он у вас тут же будет впечатываться в материю территории. Очень быстро территории этим растут, как только вы начинаете применяться идеологией курса.
Вы когда складываете идеологию Подразделения, Синтезу есть куда вязаться, то есть, у него есть источник, у него есть механизмы реализации на территории. Когда у вас есть определённые мыслеобразы, куда это всё направляется, у вас территория матрично облегчится, она войдёт в состояние аматики этим курсом.
01:17:44 К вам на территорию только приехали первое, что проживалось по духу у меня, как у Владыки Синтеза – холод, такая внутренняя жёсткость долга, и такая усталость духа от этого внутреннего состояния долга.
Поэтому сейчас почти полтора часа мы перезаписываем, именно 3 курсом, мы будем перезаписывать эти матрицы. Да, город-Герой. Да, подвиги, и они не будут забыты, они навеки, на вечность вписаны в Дом Отца, и никуда они не денутся, но надо идти дальше.
И поэтому, когда есть внутренняя тяжесть служения, а вы источник нового, Синтезное тело выводит на новое. И вот ваша задача перезагрузить.
Это территория героев, но тут нужно эту матрицу перезаписать, и запись героизма, она никуда не уйдёт. Чтобы появлялись Герои Мира Отца. Вот это есмь идеология.
01:19:45 Нам нужно так, чтобы дух взбодрился. Ещё один момент – насколько вы выросли двумя курсами? Насколько вы зрелы этим Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца?
Ваше Синтезное тело отцовское, оно должно очень чётко понимать, что есмь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, то есть, это ваша внутренняя зрелость Синтезом Отца. Вот если вы не синтезируете Синтез, не входите в густоту однородность Синтеза, то в следующий перейти не можете. У вас внутри, в субъядерном пространстве бродят Синтезы и никак не могут войти в состояние синтезирования.
Синтезное мировое тело синтезирует Синтезы так, как это есть у Отца, не так, как вы это видите. И тогда у вас возникает внутреннее желание взять на себя ответственность.
В этом году всё по-другому. Или во внутренний Столп Служащих, Посвящённых, или ты ипостасен Отцу. Здесь территория Отца, здесь работают Отцом. Возьмите, сделайте чуть-чуть, но по-отцовски честно. Когда вы честно берёте ответственность за какое-то дело Отца.
Синтезирование – это когда вы синтезируете отцовство с возможностями каждого из нас. Для тех, кто для себя ищет причину для того, чтобы не служить, в материи загруз, завис.  А как насчёт Условий Отца? Вы текучи условиями Отца, чтобы это быстро решалось? Чтобы у вас расписание жизни было Отцом.
И вот тут мы доходим до следующего пункта, что есмь 3 курс?
Как человек вы задаёте вопрос, а что в моей жизни не так, или что в моей жизни так? И начинаете там какой-то анализ. 3 курс – курс Ипостаси, которая служит. 
Выходит к Отцу: «Папа, а что в моей жизни не так, а что в моей жизни так?»
И постановка вопроса Ипостаси, она у Отца. Запомните это. И вот мы важность решения приоритет ставим отцовский, то есть, Отец решает что так, а что не так в вашей жизни. И вот здесь может внутренне дрогнуть гордыня. 
Вы скажете: «Так что я уж вообще тут безликий?» Тут есть другое объяснение. А кто жизнь нам даёт? Жизнью наделил Отец, и Отец знает, что он там записал. И Отец всегда наделяет жизнью такого качества жизни и записью для того, чтобы мы с вами выросли вертикально. Ему виднее, что у нас в жизни не так.
И вот Ипостась, если она зрелая, если она взрослая, она это принимает как естество бытия. Что в моей жизни не так, скажи мне, пожалуйста, папа. Вот это другая постановка вопроса, начиная с 3 курса Синтеза.
И когда вы будете выходить и задавать этот вопрос, вы должны выходить во внутренний мир Отца. Он даёт на это ответ.
3 курс, он от нас с вами требует вот такого стиля. Я Есмь Отец. Постановка вопроса у Отца. И мы внутренне вышкаливаемся вот этим стилем, и тогда у нас настоящее служение начинает реализовываться в материю. Была жизнь до, стала жизнь после. А теперь ещё попробуйте этим взбодриться.
И вот серьёзность Ипостаси заключается, когда вы серьёзны ответственностью Отца за его дело здесь в материи. 
Дело Отца на вашей территории – это Синтезное мировое тело, научить человека синтезировать отцовство внутри себя. Научить человечество бытовать Экополисом Отца, бытовать его жизнью. Вот это ваша задача.
Скажите: «А вы ипостасны Полем Отца?»
Поле – это среда, которая обеспечивает зарядом жизни. И вот вопрос, какого качества заряд в Поле вашего Подразделения? А Поле вашего Подразделения мало того, что есть Поле Отца, в материи оно складывается из ваших полей по той степени ипостасности, которую вы собой выражаете.
Когда новенькие заходят, какое Поле вы обеспечили отцовское, и вы за это несёте ответственность. Вот они уйдут отсюда, чего-нибудь хапнули не того, и уйдут в веках.
Новенький приходит, он ищет Отца, и вот ипостасный курс, он должен дать Отца людям. Знаете, вы должны давать не себя как вы это видите. Когда вы занимаетесь с новенькими, ипостасность – это явление Отцом, а не вами. И вы должны внутренне настолько вышколиться, такая дисциплина, это такая внутренняя ответственность.
Вспомните, ответственность, намерение и потом качество поступка. Если вы берётесь за это дело Отца, вы должны внутренне выстроить такой мир Отца, чтобы полем развернуть отцовство всеми зарядами. Новенькие приходят, они могут максимум взять зарядом. Они же из вашего поля берут заряд. 
Заряд любви, но какой? Отцовский заряд Любви. Это не тот заряд любви, который ограничивает рост и развитие. И у вас должно быть в заряде Поля Отца заряд Любви и найти такою реплику, которая будет соответствовать именно уровню новенького, но при этом у вас реплика отцовская.
Представляете, какой у вас должен заряд быть в поле отцовский.
Территория Посвящённых. Территория героев. 
Первый луч – Воли, Учитель Мория. Посвящённые Мории. Море, то есть, моряки – это были Посвящённые.
01:36:39 Бывает просто морская территория.  А бывает территория героев. Вот у вас генезис на территории. Мало того, что море, это Мория, то есть, ученики Мории, Посвящённые, плюс ещё территория героев. И вот они воплощаются именно здесь для того, чтобы реализовать, подтвердить свои Посвящения.
Ваша задача, зов, в чём заключается, в записи заряда Поля самой территории. Это не обязательно внешне кричать. Зачем нам нужны новенькие?
У нас два зова. Один зов Учителя второго Луча Любви Мудрости, это Кут Хуми, то есть, Кут Хуми в ИВДИВО даёт зов всем Посвящённым Планеты Земля на служение, что мы переходим в другой диапазон бытия. И второй зов Учителя шестого Луча – Идеализации и Преданности, Иисус. 
С одной стороны был Христос – Глава второго отдела Иерархии, но при этом Дух Иисуса, он развёртывал Идеологии и Преданности Луч.
И вот зов Иисуса, как Учителя шестого Луча параллельно вместе с зовом Кут Хуми, коим является Виталий Сердюк. Поэтому у нас с вами задача это всё объяснять кто такие, когда служили, что это такое.
Главное, чтобы не наступила точка невозврата, когда минимизируется принцип преемственности. Планету нельзя оставлять без служащих, то есть, на Планете всегда были, есть и будут служащие, которые фиксируют своими телами новый какой-то объём роста и развития самой Планеты, и этим эманируя по территории.
Вот этим занимались всегда служащие, ученики и так далее.
Мы с вами старшие, а смены-то нет. Надо понимать, что мы с вами с физики рано, или поздно уйдём, а у нас должна быть обязательно смена. И поэтому Кут Хуми нам поставил задачу, чтобы смена была постоянно. Для Планеты, не для количества, а для качества, чтобы на Планете постоянно была вот эта преемственность. 
Обратите внимание, начинают уходить наши, потихонечку начинают с физики уходить. Это нормально, они переходят там, в ИВДИВО, там служат, всё хорошо. Но на физике мы должны после себя оставлять команду. 
И для того, чтобы её воспитать, это нужен не один год, это нужно время. И поэтому мы должны с вами, в каждом Подразделении обязательно должен идти новый курс. Редкий случай, когда весь курс идёт на служение. 
Обязательно выпестовать Посвящённых для того, чтобы они пошли служить. Вот это тоже ваша задача тем более, если у вас здесь такое количество Посвящённых 5 расы, героев.
01:41:42 Внутри тела фиксируется определённое качество вида материи в каждом Подразделении. У вас какой вид материи?
- Тямическая.
 Тяма. Тямическая материя. Тямность внутри субъядерного пространства у вас как у служащих на данной территории… 
В самом деле, тяма – это движок, запомните, это двигатель в машине. Но при этом у тямы есть такая особенность, она может работать в холостую и не давать тямность. Тяме обязательно нужно топливо. Топливо – это потенциал Отца в каждом из нас.
В Дух записывается целеполагание Отца. И вот целеполагание начинает сгущать любые виды фундаментальностей не только Истинной Метагалактики, то есть, фундаментальности те, которые вы можете усвоить от Отца ипостасно.
И вот тяма работает на том топливе, который вы напотенциалили. Опять всё к зарядам. И чтобы эти заряды усвоились ядрами тел человеков. Вы – ракетоноситель, который выводит за пределы фундаментальностей Планеты, где не действует уже гравитация, и вас не тянут записи предыдущей эпохи.
И вот если вы будете ипостасны тямичностью Отца, будете вот эти движки. Это третья ипостасность.
Первая – тело, второе – поле, третье – тямическое тело. Поэтому, когда вы возжигаетесь тямическим телом, вы начинаете реплицировать тямичность из тямического тела в Синтезное тело. Вы для тех героев, для тех учеников Посвящённых, которые здесь есть вы – движки.
Как правило, у героев очень тяжёлая память, как говорится, навиделись, пережили, записали. Свойство духа, оно помнит законы эти, у него в духе законы эти записаны, и  они частенько фонят. Вы те движки, которые перезаписываете это зарядом, и выводите на другую арбитальность жизни всё человечество. 
Невозможное – это тяма. Можно синтез тяму развёртывать листом под ногами. Духом. Когда вы стоите над этим, когда у вас стопы не зависят от материи, но при этом вы устойчивы в ней. Там интересный такой генезис, парадоксальный генезис происходит.
Тяма не даёт упасть, она даёт войти в следующий вид фундаментальности жизни.
И четвёртая позиция. Аватар Ипостась – Человек ИВДИВО Истинной Метагалактики. Мы с вами идём 3 курсом Высокой Цельной, а Человек как ипостасность вас переводит в вышестоящую. У Отца ипостасно всё органично. Развернув этот курс, вы входите в ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу следующим шагом, то есть Синтезное тело синтезирует и даёт возможность перехода в следующий вид жизни Отцом.
01:51:14 Мы сейчас идём в практику, мы стяжаем однородность 16-ти Синтезов 3 курса. Войдём в магнитность с четырьмя парами Аватаров Синтеза.
Завтра мы будем работать в Си-ИВДИВО. Первого мая мы с вами пересекли рубеж невозврата, когда мы выходим Планетой Земля на совершенно новый уровень. Сейчас наступает время усвоения. Мы с вами с 1 мая входим в состояние усвоения, и как быстро мы это всё усвоим, мы пойдём дальше. Вот когда подходит рубеж, мы должны всё впечатать в поле человеческого бытия. Сейчас наступает такое время.
Мы идём развитие тремя Октавностями. Первая – Планетарная Октавность, от Планеты до Истинной Метагалактики и на вершине Октавная. Она остаётся человечеству и посередине, на границе есмь Человек 1-й ИВДИВО-цельности.
Вторая начинается с Октавной Метагалактики и до Си-ИВДИВО.
Ядра у нас с вами будут по итогу записываться из Высокой Цельной Реальности, но мы туда будем бегать всё равно, в Си-ИВДИВО
И третий вид Октавности – это Отцовский. Нам пока туда нельзя.
Вы сейчас Столп формируете.  
Когда у нас сформировали новую команду. У нас из одной большой команды получилось три Подразделения. И когда мы спросили у Аватаров Синтеза, чем нам заниматься, а у нас было на тот момент Тонкое тело. 
Нам сказали: «Перезапишите записи не тонкости». 
Знаете, где оказались самые первые записи не тонкости – в составлении четверицы. Помните – внутренние страдания. Убрать эти страдания и переписать на творение. Попробуйте переключиться на то, что вы творите четверицы Синтезом и Огнём Отца Отцом. Всё, и тогда четверицы совершенно легко складываются.
Генезис однородности команды, иерархичность равных в команде складывает творящий принцип четверицы каждого, и вот это есть ипостасность. Когда не цепляет вас, а вдруг не так, вдруг что-то не то, когда вы легки этим, принимаете любое решение Отца. И тогда складывается из принятия любого решения Отца – решимость.
Нерешительный человек – вы заведомо не принимаете решение Отца.

02:01:15-02:35:55                        Практика 1
Стяжание 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицы Синтезов, 
16-ричный заряд 3 курса Изначально Вышестоящего Отца

02:35:55 Сейчас попробуйте словить телом, обязательно каждый раз, сложите такую традицию, тело должно итогом каким-то впечатлиться.  Новый заряд Отца. Заряд несёт собою определённую концентрацию какой-то фундаментальности материи.
Это заряд всего 3 курса. Он будет распаковываться все 16 месяцев.
Сейчас начинает послаблять тело чуть-чуть, тело начинает субъядерно усваивать запись заряда, эту концентрацию, и оно разряжает это в своём теле. А ваша задача по итогу, когда вы завершите 33-й Синтез, чтобы вот эти вот частички заряда, фрагменты заряда, они у вас на заряд распались в вашем поле, которым вы служите.
Когда вы заходите в магазин, этот заряд из вашего поля, буквально, начинают слизывать, все, кто вокруг вас есть. Не потому, что они вампиры, ни в коем случае, а потому, что это биология человеческого тела, это биология клетки, Омеги. Клетка всегда ищет вышестоящий источник. И вот вы являетесь вышестоящим источником для других.
Если вы понимаете, что вы опухли, ваша особенность, идите в супермаркет там, где много людей. Воскрешение происходит, когда вы что-то отдаёте и входите в новое.
- А у нас есть аллея победы. И стоят знаки Посвящений – звёзды, их пять штук. Пятое Посвящение – звезда.
Пятое Посвящение в 5 расу это, какое было, помните, сначала идёт ученик, потом посвящённый, потом высший посвящённый, потом архат, потом адепт. Адептом была Елена Ивановна.
- Там приходят, адаптируются.
А вам туда нужно прийти. Пятёрочка – это силы, ещё начинается любовь с этого. Как тело без любви, тем более Синтезное, как синтезировать без любви, да никак. Поэтому вам на этой аллейке там нужно силу любви зафиксировать. 
Ведь они слизывают не потому, что они вампиры, а потому, что вы для них являетесь первоисточником. Источником более высокого, а мы с вами столько стяжаем, даже если вы выходите утром, возжигаетесь 40-рицей, представляете, какой заряд ваше поле вы фиксируете. Он рассыпается в вашем поле на фрагментарность и каждый берёт ровно столько, сколько он может.
И вот диалог – реплика, репликация, мы реплицируем репликой Отца. И вот ипостасный курс, Ипостась – это тот, который реплицирует. Есть репликация как действие, а есть реплицирует, как говорит, то есть, я не говорю, а я реплицирую Слово Отца данным видом зарядов. Вам много нужно ходить, ходить, отдавать это, общаться.
Вот это как раз таки ваш эффект. И тогда отсюда получается, какой ваш девиз вашего Подразделения? Мы 3 курсом зафиксируем – зарядился сам, заряди другого. Это девиз вашей команды минимум на 16 месяцев. Полевой девиз.
Кто  такая Ипостась? Первое – не с Отцом, а Отцом. И любой вопрос, он звучит именно для того, чтобы услышать от Отца ответ, а не услышать свой. 
Творение это тишина. Когда вы входите в тишину, вопрошая Отца, вы слушаете его, а не ваши кричащие Части. Очень часто Душа может кричать, Разум особенно. Поэтому, когда мы ипостасим Частями Отцу, мы можем услышать Частью так, как это говорит Отец.
Следующее. Ипостасность – это 28 организация, это имперскость. Имперскость, прежде всего – это внутренняя ипостасность Отцу. 
Столица Империи, будут прилетать, приходить, приезжать из других цивилизаций, и не факт, что они ипостасят Отцу. А столичное бытиё имперское обязывает ипостасить Отцу. Уже на нас поглядывают цивилизации, которые будут учиться этой ипостасности, учиться этой имперскости.
Имперскость – это самые лучшие внутренние накопления Отцом. Это густота концентрации Внутреннего Мира Отца. Внутренний Мир Отца состоит из его организации материи, из его бытия Частями, Системами, Аппаратами, компетенциями.
И вот эта концентрация самого лучшего отцовского складывает нашу внешнюю имперскость. Когда мы начинаем общаться, вот насколько мы имперски складываем поле имперское. У вас должно быть Имперское Поле. Принцип имперскости предполагает иной стиль общения, который мы должны собою сформировать.
Следующее. Ипостасность – это горизонт творения. 
Творение всегда опирается на синтезфизичность. Это та материя, которой не было в физике. Есть начало – Синтез, который за пределами данной материи, и это не обязательно физика. То есть, у каждого вида материи есть всегда вышестоящее начало.
И вот всё, что начинает офизичеваться в материю из вышестоящего начала – это есмь творение. Творение всегда опирается на материализацию, материализация происходит синтезфизично, на физике.
Получается, если мы на эфире, то на вышестоящей материи есть начало и так далее, начальное вышестоящее, запредельное – база данных для творения. И это есмь Ипостась собою ипостасит вот эти законы Отца.
Дальше, если брать ипостасность с позиции Аватаров Синтеза Византий Альбина. Откуда берётся серьёзность? Альбина – математик, она отцифровывает материю. 
Если мы с вами не будем дисциплинированы, внутренне ответственны именно Альбиной, которая очень аккуратно отцифровывает материю, помните песню «сделать хотел грозу, а получил козу».  
Серьёзность – это внутренняя сосредоточенность той базой данных творения, которую определяет для нас Отец. И мы этим творим. Вот этому нас учит Отец.
У заряда есть такой эффект, когда идёт заряд, перезаписывается фундаментальность атмосферы. Представляете, если вы будете постоянно в этом состоянии, для вас это станет естеством, и ипостасность для вас будет бытиём.
Срабатывает такой принцип – Отец живёт нами, мы живём Отцом, помните знак бесконечности. Нигде нет препятствий, беспрепятственный процесс идёт. А в центровочке этой мы, выражая Отца, когда Отец живёт нами, мы для материи – лик отцовский.
Вы лик Отца для этой физики. Улыбайтесь. Улыбка – это внутренняя радость духа. Откуда её взять? Есть один принцип, который должен в вашем Синтезном теле течь постоянно, как кровь, как состояние крови. Восполненность – когда Отец нами, мы Отцом, то есть, состояние постоянной восполненности.
Когда Отец нами – это дело в материи. Когда мы Отцом, мы восполняемся у Отца, потом Отец нами, мы Отцом, Отец нами, нам хорошо потому, что мы в естестве генетики. Это для нас норма. Лёгкая улыбка Будды для нас норма.
Когда мы с вами восполняемся, возникает состояние радости.
Нас гнетёт неотданность Отцом. Отец же нами, а мы что-то не отдали, и начинает это грузить, дух начинает сгинаться. И тут уже не до радости. Поэтому вот эта бесконечность – это принцип ипостасности прямой. И когда мы с вами свободны и легки в этом, у нас есть состояние радости.
Счастье откуда у нас берётся? Когда есть синтез Частей, вот это счастье, когда Разум даёт свободу Духу, когда Дух, осваивая пространство, усваивает фундаментальности другого вида материи и перезаписывая качество Частей, они этим счастливы, вот это счастье.
И на этом фоне счастья возникает взаимообмен с Отцом тем уровнем, который вы допускаете. Если вы допускаете это, Отец столько же вам даёт, умножает на 100 правда. Вот эта восполненность – это состояние радости Духа.
И ваша задача – создавать чистоту атмосферы зарядом Изначально Вышестоящего Отца, который копится той внутренней восполненностью Отцом прямой ипостасностью Отцу, которыми вы являетесь. Когда вы Отцом продолжаете его дело.
Вот это есмь ипостасность. И вот этот лик, который вы несёте собой в народ, люди сейчас начали искать Отца. И первое, куда они придут, к вам. 
Вопрос ваш лик? В первую очередь кто нас приводит в порядок? Аватарессы. Прийти и привести в порядок себя пред Аватарессами, вплоть до того, обратите внимание, как они одеваются, Какой у них стиль? Насколько они аккуратны? Насколько они изысканны?
Вы должны настолько вышколиться этим потому, что вы лицо Отца. Вы есмь Лицо Отца. А яни – прямые выразители Отца. Вы есмь лицо потому, что у вас территория Поля. В центре поля всегда стоит источник, к вам будут идти. Это на самом деле очень ответственно внутренне. 
Вы постоянно должны перезаряжаться. Вы постоянно должны быть этим избыточны. Заряд усвоили, восстановили, заряд усвоили, восстановили.
По поводу чисток. Очень любят поля чистить. Если поле концентрировано зарядом Отца, что там чистить? Если внутри нас мы избыточны Огнём, записью Синтеза отцовского, что там чистить? 
Ведь омывание – косметологическая процедура. Омойте лицо Огнём. Возжигаетесь Огнём Отца и омываетесь не внешне, а внутренне, ядра Синтеза, огнеобразы перезаписываются на другую запись и мышца раз и подтягивается, запись поменялась.
Поэтому лик отцовский вы должны держать собой, чтобы вас узнавали. Не только по походке узнают, а узнают по лицу. Вы должны ликовать Ипостасью Отца, чтобы вас узнавали. Если вам сказали, подтвердили, что здесь много посвящённых, они должны вас узнать.
Мы сейчас пойдём в практику. Поменяем лик. Лик – это образ. Мы стяжаем 256-ричный Образ. 
Скажите, чем ликует, ипостасит ликуя человек? Чем ипостасит человек, чтобы войти в лик, или в Образ Отца? Он ипостасит Отцу жизнью. Человек – это горизонт жизни. 
Вы умеете жить Отцом? А вы реализуете жизнь Отца в материи? 25-й горизонт. Там Синтез Жизни Пражизни человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Дела в жизни. Синтез в жизни. Соответственно человек ликует жизнью. У него его лик – это жизнь Отцом, жизнь Отца. Это совсем другой Образ.
Если это Посвящённый, чем он ипостасит? 
- Правами
- Правом входишь в новое состояние.
У Посвящённого задача полем развернуть права для человека. Ты в центре должен стоять Посвящённым Отцом. У Посвящённого права – это уже отданные права человеку. На метагалактический круг человека.
Мы стоим ипостасно, чтобы люди получили эти права. Тогда для нас, как для Посвящённых, зачем нужны права? Польза. Права это для пользы дела отцовского. Права как восьмёрочка по фундаментальности.
А вот выше идёт мощь. Если права это польза, то мощь как фундамент, как Частность – это ответственность. И чтобы применить право, внутри должна быть ответственность. Если мы безответственно применяем права, тогда не мощь, пользы не будет.
Если человек ипостасит жизнью, то Посвящённый ипостасит репликацией. Есть реплицировать, а есть репликационность как слово, когда вы говорите внутренним содержанием Мира Отца. Этим идёт ипостасность Отцу. Посвящённый Посвящённого увидит издалека. К вам подходит Посвящённый, он вас по лику узнал.
Мы репликуем нашим внутренним миром. Посвящённый ипостасит репликацией, с одной стороны как Огонь, с другой стороны как Слово, оно же творящее. Творение будет вот здесь.
А Служащий? Созидательность. Вершение. Служащий служит с Отцом, у него диалог с Отцом. Служащий – это, прежде всего ипостасность диалогом. Посвящённый может сказать и уйти, не отслеживать потому, что если вы продолжите, вы помешаете тому усвоить, вырасти этим.
А Служащие – это те, которые уже усвоили, этим выросли и у них происходит диалог. Служащий ещё ипостасит дипломатичностью. Он служит ипостасной дипломатичностью Отцом, то есть он дипломат Отца в материи, его дела.
Вы дипломатичны Отцом по отношению к новеньким? Если внутри что-то не дослужили, не наслужили, то есть, есть внутренняя устойчивость степенью концентрации наслуженности каждого из вас.
Вот если не наслужили, есть один не хороший феномен такой в группах, когда опытные служащие само утверждаются именно на новеньких, за счёт новеньких. Приходят вести занятия, чтобы показать какой я крутой. 
Понимаете, для чего нужна ипостасная дипломатичность с новенькими. Это очень важно. Почему-то именно в вашем Подразделении это зазвучало. Ипостасная дипломатичность.
Ипостась. Ипостасность Ипостаси. У вас территория необычная, судя по знакам, как у вас Синтез начинается, на вас Отец уповает, у вас есть эксклюзив, поэтому отдавайте. Думайте. Ипостасность Ипостаси именно на вашей территории. Какой-нибудь эксклюзив.
Какая компетенция на горизонте ипостасности? Если взять 8-рицу компетенций.
Творящий Синтез, состоящий из синтезности. Чтобы выразить ипостасность, мы должны войти в состояние синтезности. Тогда складывается индивидуальность, которая неповторима по предыдущим подготовкам. 
И синтезность начинает синтезировать это, усилять концентрацию, выводить на то внутреннее, индивидуальное начало ипостасностью Отцу. Творящий Синтез внутри, он операбелен синтезностью. И вот операбельность синтезности, она даёт концентрацию подготовок, как первичную единицу, как единицу Отца.
И вот здесь мы с вами создаём такое Поле отцовское для того, что когда приходит новенький, чтобы он вошёл в Поле Отца, и Поле Отца, в котором есть заряд синтезности потому, что оно у вас должно быть зарядно 40-рицей. И вот здесь срабатывает синтезность, когда во внутреннем мире его подготовки синтезируясь, складывает единицу ипостасности Отцу. Он чувствует себя единицей Отца. Вот в этом ваш эксклюзив получается.
Учитель. Учитель ипостасен архетипичностью материи. Его тело ипостасит архитипичностью материи. Архетип материи первично состоит из базы 64-х видов материи, каждая из этих материй является базой фундаментальности для формирования той, или иной Части. Вот теперь у нас 64 Части. 
Допустим, у нас четвёртая Часть ИВДИВО-иерархическая мысль. Архетипичность менталики как четвёртого вида материи является базой для формирования практически мысли. Мысль Учителя Метагалактики ФА отличается от Мысли Учителя Истинной Метагалактики. Это его ипостасность Отцу. То есть, он ипостасит вот этой архитипичностью учительства тела. Идёт ипостасность архетипичностью материи и этим он учительствует. То есть, или Мысль одного архетипа или Мысль другого архетипа, Идея Метагалактики ФА и Идея Октавной Метагалактики. Есть разница. Идея Си-ИВДИВО – круто.
А если взять в эталоне. Тело Учителя Синтеза находится и ипостасит архетипом материи Ля. 
Владыка. Владыка Синтеза ипостасит ядрами Синтеза. Ипостасность Владыки идёт напрямую из ядер Синтеза. Насколько они распакованы, вы начинаете владеть Синтезом. Владея Синтезом, вы нарабатываете опыт духа в материи. На базе опыта духа формируется мудрость, которой потом вы будете владеть.
Ипостасность Владыки начинается с владения Синтезом из ядер Синтеза.
Аватар. Его ипостасность в трансвизировании. Он постоянно трансвизируем отцовскостью Отца, для него это естество бытия.
Отец – отцовство Есмь.
Ипостасность – когда вы этим живёте, когда это становится вашим бытиём и вашим инструментарием. Это самое главное.
Сейчас концентрируется Синтез и Огонь практики, попробуйте определить, диагносцировать своё внутреннее состояние, у большинства команды это получилось войти во внутренний раж 33-м Синтезом. Вот словите это, если словили, молодцы, то есть вам он стал интересен. Просто отсидеть тоже можно, а вот для того, чтобы служить, должен быть этот внутренний раж.


03:35:46-04:02:42                                        Практика 2
Стяжание концентрации ипостасного явления Высокой Цельной Метагалактики 
Изначально Вышестоящего Отца однородным Синтезом с 33 Синтеза по 48 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжание Синтез Образа и Чаши Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца

Обратите внимание, как только Чаша развернулась, здесь даже атмосфера поменялась.



Набор: Служащий Созидания ИВДИВО
 Людмила Сигарева ИВДИВО Новороссийск 
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