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День 1  часть 1
02:01:15-02:35:55                        

                                                        Практика 1
Стяжание 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицы Синтезов, 
16-ричный заряд 3 курса Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, и погружаясь во Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца каждого. Войдите во внутреннюю сосредоточенность, во внутреннюю серьёзность, как степень ответственности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
Войдите во внутреннюю внимательность, достоверность и интерес внутренним миром каждого из нас. И сейчас переключённость с внешнего, с внешней концентрации общения на внутреннюю концентрацию практикования Изначально Вышестоящим Отцом.
И вот вспоминайте есть такой алгоритм, когда космонавты взлетают и перед тем, как взлететь там проверяется состояние готовности. 
Вот сейчас попробуйте внутренне тоже привести себя в порядок. Во внутреннем мире готовности практикования следующим, запредельным уровнем Бытия Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть, внутренне приготовьтесь, постарайтесь настолько переключить ваше внимание с внешнего во внутреннее, чтобы ваша внутренняя дисциплина блокировала отвлечённость от Аватаров Синтеза, отвлечённость от Отца, чтобы бытиё внутренним миром, оно развернулось внешним общением с Аватарами Синтеза и Отцом.
Попробуйте найти вот эту грань, когда ничто вас не отвлекает от Отца и от Аватаров Синтеза. Такая внутренняя тишина. Есть такая особенность у творения. А у нас с вами горизонт творения.
Получается Ипостась – это творение. Ипостась всегда внутренне тиха Отцом для того, чтобы Отца услышать. Войдите во внутреннюю тишину вашими Частями, Системами, Аппаратами и Частностями.
Почему Частностями? Очень много могут быть громкие мысли, какие-то громкие чувства. Войдите в тишину Ипостаси. Есть. Молодцы.
И возжигаясь ядрами Синтеза, пройденных вами, сейчас силой внутреннего взгляда Ипостаси, активируйте так ядра Синтеза, чтобы тело впечатлилось каким-то эффектом достоверности и правдивости ядер в теле, вплоть до состояния может быть даже жжения такого адаптивного, концентрации, холодка.
Вот ищите, ищите достоверность наличия ядер в вашем позвоночнике и физическом теле. Доведите силой внутреннего взгляда до внутренней сверхпассионарности ядрами Синтеза Отца в теле. Вот, молодцы.
И буквально погружайтесь шаг за шагом, не удовлетворяясь итогом предыдущего шага. Молодцы, у кого-то в позвоночнике состояние даже такого тепла и даже накала.
Вот, хорошо.
А теперь силой мысли, силой взгляда, внутренней пассионарностью, внутренним цельным зарядом Изначально Вышестоящего Отца активируем ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до состояния проистекания, изливания Синтеза из каждого ядра Синтеза в каждую Часть, ядра Части, Системы, Аппараты. 
Вот сейчас увлекитесь этим процессом, если вы увлекаетесь, вам становится интересно. Наблюдайте, будьте участниками этого процесса.
Знаете, есть такое слово – возлияние Синтеза, заполняющее всё субъядерное пространство вашей синтезтелесности физически.
Наблюдайте, как множественность Синтеза заполняет внутреннее ваше состояние.
Попробуйте вызвать эффект, когда вам не только интересно, а вы впечатляетесь той новизной, в которую вы никогда не входили.
И распуская множественность Синтезов Изначально Вышестоящего Отца из ядер Синтеза, силой мысли мы пахтаем множественность Синтезов Отца во внутреннем мире каждого из нас, входя в однородность Синтеза Отца каждым из нас, а оболочки ядер Синтеза буквально растягиваем и фиксируем по контуру физического тела.
Каждая оболочка ядра – это сгущенный набор концентрированный, буквально упакованный набор огнеобразов соответствующего вида организации материи. 
И сейчас вот эта нить, или нитийность оболочки ядра, она начинает буквально вписываться, реплицироваться в контур, кожу физического тела, перезаписывая на новую фундаментальность контурность физического тела оболочками ядер Синтеза, преображая Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Ещё раз повторюсь, увлекитесь этим процессом.
Если вы даже дома будете это делать, эффекта такого не будет потому, что здесь идёт концентрация на всю команду. Хорошо.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас, проникаясь прямой ипостасностью Кут Хуми Фаинь синтезфизически. Буквально через темечко проживите вливание, течение соответствующего объёма Синтеза и Огня Кут Хуми Фаинь в каждом из нас.
И объём, поток Синтеза и Огня Кут Хуми Фаинь начинает, сопрягаясь пахтаться с Синтезом Синтезов каждого из нас, перезаписывая на иное состояние Синтеза Синтезов в каждом из нас синтезфизически.
И развёртываясь однородностью синтезфизичности прямой ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4.194.240 ИВДИВО-цельность.
Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь командой.
И мы начинаем эманировать из каждого ядрышка тела каждого из нас вышестоящего концентрацию ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом Синтезов каждого из нас. Приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вплоть до того, что вы сейчас услышите, что они вам скажут.
Они вас сейчас тоже поприветствовали и таким же объёмом, но с другим качеством концентрации Синтеза вас приветствуют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь в Зале ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 3-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории Подразделения Новороссийск.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Синтезов 3-го курса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, внутренне пахтаясь, преображаясь явлением 3-го курса Изначально Вышестоящего Отца на территории каждым из нас и синтезом нас. 
Мы ещё глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем однородный 16-ричный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 3-го курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И буквально синтезфизически однородность, пахтание 16-рицы Синтезов 3-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Сейчас попробуйте прожить, как реагирует сейчас кожа физического тела – Слово Отца.
И буквально тело, есть такое хорошее слово, оно начинает физически, синтезфизически тело начинает сочиться однородностью 16-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 3-го курса Ипостаси.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прошу прощение Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ипостасным 3-м курсом Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас попробуйте прожить, что есмь форма Учителя 3 курса. При том, что курс Ипостаси, но форма у нас Учителя. Есть. Молодцы. Хорошо.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 33-й Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-ю Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа и возжигаемся ею. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, и возжигаемся ею.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики и, возжигаясь, пахтаясь однородностью 33-х видов организации материи трёх архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся этим.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь магнитный Синтез Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать магнитный Синтез на все два дня 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, усиляем могущество, мощь 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца магнитным Синтезом Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас пауза там, пока мы с вами синтезировались с Кут Хуми Фаинь, обратите внимание, там вышли, очень аккуратно, деликатно вышли три пары Аватаров Синтеза.
Сейчас попробуйте по телу отыскать эманацию полем даже, полем отыскать эманацию Аватаров Синтеза Дария Давлаты. Мы их приветствуем. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Дарием Давлатой, стяжаем Синтез Правила Праправила Изначально Вышестоящего Отца. И на каждого из нас начинает фиксироваться 161-я Часть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария Давлаты Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезом Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Дарием Давлатой, попробуйте сейчас проникнуться так, чтобы увидеть, услышать, окунуться в среду Дария Давлаты.
На самом деле ипостасность, она предполагает видение и слышание. Дело в том, что если мы не видим, не слышим, а у нас это записано в генетике, есть просто какое-то наше внутреннее нежелание, то есть, у нас нет на это решения.
Мы можем согласиться, но не решиться. И вот попробуйте сейчас. Почему Блаватская рекомендовала идти через воображение потому, что воображение это, прежде всего внутреннее решение. Примите решение сейчас увидеть Дария Давлату, поприветствовать их осознанно. Как они выглядят, улыбаются, не улыбаются.
И стяжаем у Аватаров Синтеза магнитный Синтез, возжигаемся им, и просим развернуть магнитный Синтез на два дня 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь по духу, по телу ищите, где стоят Аватары Синтеза. Я специально намеренно не говорю где, чтобы вы не велись на меня, чтобы вы велись на Аватаров Синтеза там, в Зале, чтобы вы входили, учились быть ипостасны.
Сейчас ни на кого не обращайте внимания, вот куда вас повело ипостасно, там находятся Аватары Синтеза Макей Мадлена.
И всей внутренней ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы приветствуем Макея Мадлену. Посмотрите на них, как они выглядят.
Они разительно отличаются внешне от предыдущей пары Аватаров. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Макея Мадлены, мы стяжаем Синтез Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас на каждого из нас начинает фиксироваться Бинарическое тело, и мы стяжаем Синтез Бинарического тела.
И вспыхиваем ипостасностью Аватарам Синтеза Бинарическим телом, Синтезом Бинарического тела каждого из нас, и стяжаем магнитный Синтез в поддержку 33-го Синтеза на два дня. Хорошо, молодцы.
Ну, и теперь ищем, буквально по духу эманацию Будимира Эстер. Приветствуем Аватаров Синтеза, они тоже отличаются внешне от предыдущих пар. И стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархическое правило Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Можете даже послушать, они немножко комментируют этот Синтез. Хорошо. И стяжаем у Аватаров Синтеза Будимира Эстер магнитный Синтез ИВДИВО-иерархического правила Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Стоим в Зале, в центре ИВДИВО. Сейчас попробуйте войти в состояние телом состояние единицы 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности или четырёх магнитов, это если брать пары, или восьми магнитных Синтезов, если брать Аватаров и Аватересс.
И буквально вытянитесь, выровняйтесь 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Магнитный Синтез выравнивает, вышкаливает, и вводит состояние тела в статность 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Хорошо.
И вот в этой поддержке, в концентрации магнитного Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-цельность.
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. На самом деле происходит всё очень быстро, там время совсем течёт по-другому. У нас пройдёт ночь ночной учёбы, а там мы с вами позанимаемся несколько месяцев.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Вот команда стоит, смотрите, наблюдайте, участвуйте. Один за всех и все за одного. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Отец приветствует нас, проживите вот эту волну заряда приветствия Изначально Вышестоящего Отца.
Когда мы кого-то приветствуем, мы всегда отдаём самый лучший заряд накопленный каждым из нас. Точно так же Отец направляет самые высокие заряды, которые мы можем усвоить в своём приветствии.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу Синтезов 3 курса Изначально Вышестоящего Отца, и концентрацию развёртываем 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице мощи, могущества, силы 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Хорошо.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся однородностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируемся однородным Синтезом Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с однородностью, вертикальной однородностью такого же объёма Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и входим в прямую ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу однородностью Синтеза Отца каждым из нас.
Заинтересуйтесь Отцом так, как Отец заинтересовался вами. Отец – это высокоразвитое существо, которое достигло в своём долженствовании и служении данного уровня бытия. Разве это не интересно?
И когда мы проникаемся ипостасностью Отцу, мы погружаемся, если можно так сказать, в святая святых бытия Отца, внемлимая тому реплицируемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца начинать творение каждого из нас 3-м курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в интерес к Отцу вплоть до того, что какого цвета глаза у Отца, какая причёска, какая рубашка, как у него сейчас сложены руки, сидит, стоит. Заинтересуйтесь Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас вертикалью однородности 16-рицы Синтеза 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ричный заряд 3 курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И пропустите этот заряд по каждому ядру. Заряд на все 16-ть, или там 17-ть месяцев.
И как только вы подумали о курсе, заряд начинает своей концентрацией фундаментальностей буквально бодрить каждого из нас. Хорошо.
И записываем этот заряд не только в тело, а теперь из тела заряд Отца начинает распускаться в среде поля каждого из нас. Хорошо.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас из Зала Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО. 
И тело проживает обратный импульс из ИВДИВО.
Из Зала Отца распускаем и эманируем по территории Подразделения Новороссийск. Попробуйте сейчас прожить эффект, когда эманация идёт ещё усилением заряда Отца.
Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, оставаясь физически в четверичном магните, всё стяжённое, возожжённое фиксируем в ИВДИВО каждого, ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И завершаем практику. Аминь.


Набор: Служащий Созидания ИВДИВО
 Людмила Сигарева ИВДИВО Новороссийск 
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