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                                                                  Практика 2
Стяжание концентрации ипостасного явления Высокой Цельной Метагалактики 
Изначально Вышестоящего Отца однородным Синтезом с 33 Синтеза по 48 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжание Синтез Образа и Чаши Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
И возжигаясь Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас мы, возжигаясь синтезфизически формой Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240 ИВДИВО-цельность. 
Стали всей командой в концентрации 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Обязательно внимательность к тому, внутренне-внешнему состоянию, оформление соответствующим Синтезом, оформление формой. 
Ваше восприятие в Зале ИВДИВО. 
Каждый раз, выходя в каждую новую практику, другой более концентрированный объём Синтеза и Огня практики формирует иное действие, совместное действие с Аватарами Синтеза и Отцом.
Сейчас попробуйте войти в Поле Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и перезарядиться, перезаписаться зарядом следующей практики. То есть, вот практика идёт, пока не звучит алгоритм действия, но поле практики уже есть в Зале Кут Хуми Фаинь. Попробуйте словить эти заряды.
И тут же каждый заряд магнитится на заряд каждого из вас. И посмотрите, вот буквально там идёт вплоть до того, что, знаете, такое хорошее слово выщёлкивание каких-то зарядов, не соответствующих уровню Высокой Цельной Метагалактики. Они буквально начинают выщёлкиваться.
И попробуйте сейчас прожить вот этот эксклюзив Поля практики Кут Хуми Фаинь. Попробуйте прожить неотъемлемость, однородность, не просто соучастность в этой практике, а полноценное, одномоментное участие с Кут Хуми Фаинь и Отцом.
То есть, вы сейчас влиты полем каждого в Поле Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Диапазон, амплитуда, действие, все фундаментальности этой практики мы сейчас будем исполнять синхронно. Вот эта синхронизация Полем Кут Хуми Фаинь.
Вот сейчас Фаинь подумала что-то, ваша мысль синхронизировалась с мыслью Фаинь. Сонастройтесь сейчас с полем каждого на одномоментную практику с Кут Хуми Фаинь и Отцом, именно Полем.
Вот так мы будем тренировать Поля для того, чтобы вышколиться на ипостасность Поля Отца. Вот, молодцы, хорошо.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь. Вот тут тоже, когда мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, постарайтесь уйти от формальности.
Когда в Хум проникает Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, он буквально начинает растекаться, вписываться в оболочки Хум и распределяться по всем оболочкам Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, сонастраивая каждого из нас концентрацией всего накопленного Синтеза в концентрации новизны Синтеза, в который мы будем входить.
И сейчас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца буквально втекая в Хум каждого из нас, он даёт эффект расширения, масштабирования следующего шага действия.
- Это сквозняк.
У вас там не замыкается?
- Нет.
Не отвлекайтесь, стоим, проникаемся в Хум потому, что вас отвлекает, а нам нужна глубина. Спасибо большое.
И синтезируясь с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию ипостасного явления каждым из нас и синтезом нас в развёртке явления Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, входя в однородный Синтез с 33 Синтеза по 48 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь однородным Огнём и однородным Синтезом 3 курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы входим пред Кут Хуми Фаинь в состояние Есмь каждым из нас. Вот сейчас отбросьте всё, любые мысли всё, что вам мешает. Сосредоточение только на Кут Хуми Фаинь. 
Вот Есмь просто стоите пред Кут Хуми Фаинь.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза взрастить каждого из нас Ипостасью, и взрастить в каждом из нас ипостасность Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящему Отцу.
И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить в каждом из нас, и снять с каждого из нас, завершить в каждом из нас все устаревшие виды ипостасности предыдущих эпох, рас, цивилизаций. У нас воплощений было много, даже не 100 и не 200. Берите больше.
Любые устаревшие образы, любые устаревшие образы ипостасности, введя каждого из нас в глубину ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим отсечь от каждого из нас все устаревшие виды ипостасности, образы ипостасности. Сейчас вплоть до того, что можете там что-то и увидеть, но, это не обязательно. Не отвлекайтесь на это, это если автоматика произошла, возможно, это случится. Нет, продолжаем дальше.
И здесь же в Зале ИВДИВО возжигаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Поядающим Огнём, отдаём в Поядающий Огонь всё устаревшее, все устаревшие виды ипостаси, ипостасных связей, ипостасных образов. Ещё, ещё, ещё.
Освобождайтесь так, чтобы синтезфизщически вы буквально прожили лёгкость, свободу, какое-то иное состояние. Но оно должно быть непривычное.
Помните, предыдущие привязки ипостасные дают устойчивую привычку. И когда мы их переживаем, пережигаем, мы входим в непривычное состояние, мы без этого никак. Это закон биологии. Хорошо.
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Аватар-Ипостасью, Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас сосредоточьтесь внутренне стоя в Зале ИВДИВО, и вызовите на себя, на свой внутренний ипостасный мир Отца синтезирование с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собой.
И возжигаясь Синтезом и Огнём Аватар-Ипостаси, мы переходим в Зал на 4.194.300-ю ИВДИВО-цельность. Встали. 
Мы приветствуем однородной концентрацией Синтеза и Огня 3 курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.
Вот мы сейчас встали у Аватар-Ипостаси, нас сейчас регистрируют как команду, которая вошла в разработку, реализацию 3 курса Синтеза во всём ИВДИВО. Это не только на вашей территории.
И когда мы выходим к Аватар-Ипостаси, там эффект совсем другой.
Сейчас попробуйте масштаб другой прожить. Не только для территории, но и для ИВДИВО в целом. Каждая группа, каждая команда, она регистрируется в ИВДИВО данным мероприятием служения.
И синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси, мы стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Творение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в преображении, отсечении и завершении предыдущих ипостасных выражений в любой степени, качестве, количестве и так далее.
И проистекая, пронимаясь, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте это в теле прожить потому, что здесь ещё и горизонт субъядерности.
 Хорошо.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас в продолжении собою Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Именно полномочностью Учителя 33 Синтеза Отца. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасностью Отца и Отцом каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, вот мы сейчас будем стяжать не восемь, а 16 Образов, не от Человека-Посвящённого, Служащего и так далее, а от Человека ИВДИВО. То есть, в том числе ипостасность девятью вариантами Человека.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Образов ипостасности от Образа ипостасности Человека ИВДИВО до Отца.
Максимально сейчас откройтесь Отцу. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Образов ипостасности от Ипостаси Человека ИВДИВО до Ипостаси Отец Изначально Вышестоящего Отца.
Таким образом, у нас получается 16 ипостасностей и 16 Ипостасей.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Образа ипостасности, Отпустите тело и 32-рица ипостасности Отцу сейчас усваивается вышестоящим телом и синтезфизически, синтезтелесно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
А вот здесь попробуйте изнутри, из центрального Ядра Синтеза распустить так Синтез Образ Ипостась, вплоть до того, что вы проживёте, как вы поменялись там телом, лицом, вплоть до архитектоники мышц мимики на лице.
Вот если вы сейчас вышестоящее тело так отпустите, то же самое произойдёт с физическим. Внутренняя не ипостасность, знаете, есть такое хорошее слово, она корявит, деформирует образы в теле.
Вот сейчас образы перезаписываются. Даже, допустим, есть образ отца, есть образ матери, если у вас есть дети, образ внуков, образ профессии.
И сейчас Образы Отца, они перезаписывают на ипостасность Образ Синтез Образа Ипостаси у каждого из нас. Вплоть до того, что вы сейчас войдёте в состояние такого внутреннего инсайда, когда вы по-другому взгляните на свою работу, какую-то ситуацию неразрешимую. Тут же действуйте здесь и сейчас.
И возжигаясь, Синтез Образом Ипостаси Отца, развёртываемся им синтезфизически. А теперь возжигаясь, Синтез Образом Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси, мы сонастраиваемся с Синтез Образом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Идёт буквально перепрошивание на уровне субъядерности на ипостасность образов, множественности образов каждого из нас на ипостасность Отцу.
И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сотворить ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас в явлении Синтез Образа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь, стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, под ногами развёртываем Чашу. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на те Чаши, синтез Чаши, которые у нас есть, мы стяжаем Чашу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь Чашей Ипостаси вокруг Синтез Образа синтезтелесно каждым из нас в однородном Огне 3 курса, с 33-го по 48-й Синтез. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Субъядерность Ипостаси каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Ипостаси в Чашу Ипостаси каждому из нас, и заполняемся им. И наш Синтез Образ погружается в Огонь Ипостаси. Это говорит о том, что смена мысли, мышления, размышления, всё поменяется.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ячейки Чаши Ипостаси с содержанием Творения Изначально Вышестоящего Отца, или Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. В нашей ипостасности Отцу вы любые действия.
Соответственно стяжаем Зерцало, соответственно стяжаем среду. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем вокруг Синтез Образа Ипостаси Поле Синтез Образа Ипостаси со спецификой ипостасности данного Подразделения.
Поле в Чаше не стяжается, а у вас стяжается, и оно будет находиться по оболочкам не как строение Чаши, а как усиление ипостасности Отцу в эксклюзиве вашего Подразделения. 
На данный момент Поле это не есмь строение Чаши, Поле – это есмь среда ипостасности Отца.
И возжигаясь Чашей Ипостаси Отца, преображаясь этим мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Есть. Молодцы.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и физически развёртываясь, Синтез Образом в 32-рице Образов Ипостаси и ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу по всему телу, проживите до кончиков пальцев, до кончиков ушей, каждым волоском на голове.
Всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Новороссийск. И фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции.
И завершаем практику. Аминь.

Обратите внимание, как только Чаша развернулась, здесь даже атмосфера поменялась.

Набор: Служащий Созидания ИВДИВО
 Людмила Сигарева ИВДИВО Новороссийск 
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