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День 2 часть 1
01:27:50 Сейчас попробуйте почувствознать, такая атмосферность в команде сложилась, мы, наконец-таки вошли в Чувствознание.
В зале что-то падает.
Нормально, когда новая фиксация идёт, материя всегда падает. Это хороший знак. Причём пустая упала, да. Всё, Опустошились. Классно. Молодцы.
Только начала говорить, да, и тут же вот материя начинает реагировать.  
То есть, сейчас попробуйте почувствознать, что такое Чувствознание? Вот мы сейчас вошли в эту тему. Вот повкушайте это. Знаете как, понаслаждайтесь этим. Запишите в тело вот то внутреннее удовольствие, состояние, знаете такое, хорошего ощущения.
Иначе мы привыкли больше, знаете, там преодолевать, страдать там, пыхтеть, где-то как-то, знаете, высекать из себя там «я возжигаюсь» там, ещё что-то. 
А вот смотрите, ведь вот возжигание может быть вот таким. Вот это и есмь Часть Чувствознание. Запомните. Запишите её в каждую Часть.
- Ещё такой  момент пока писала, переименовать слово, то есть, дать новое имя. Им-я. Вот тут уже…
Классно.
- Цельность, в цельности совершенно другой даже не смысл, это принцип другой парадигмальный.
Принцип другой. Смотрите, да, пошёл, да, вот именно язык, пошла глассичность. 
Да, молодец. Спасибо. 
Принцип другой. Классно. Хорошо. 
Знаете, вот можно эту тему вообще занятием закрепить каким-нибудь, да. Возьмите это вот занятие какое-то. Вот раскрутите принцип, да. Именно Имени принцип, Слова.
- Это вообще инструмент классный.
Здорово.
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Усвоение итогов ночного обучения 35-м Синтезом
Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца.
Индивидуализация отцовскими знаниями Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
И физически развёртываясь концентрацией ночного обучения 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
А сейчас попробуйте почувствознать насколько мы сейчас расшифровали с вами вот эти новые версумы, и насколько они сейчас сопрягаются с концентрацией наработанного опыта 35-го Синтеза.
Вот сейчас попробуйте такой эффект увидеть. Сейчас идёт физически усиление вот того, что мы с вами гласили и расшифровывали. И оно обретает такую конкретику, масштабность, очевидность.
Знаете, есть такое хорошее слово «хорошо легло» во внутреннем мире каждого из нас. Молодцы. Хорошо.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь прямой ипостасностью Кут Хуми Фаинь 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываясь Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца, именно в шестеричном её выражении.
Развёртываясь шестью видами Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот сейчас мы физически развернулись шестью видами Частей, попробуйте почувствознать по итогу ночного обучения, знаете, как можно сказать: «Пробежитесь по каждой из видов Частей, насколько они откликаются и насколько и какие более как вами активны». 
То есть, это тоже опять всё же индивидуально. Это для вашего подтверждения, впечатления, чтобы рождался определённый интерес к росту и развития этих совершенно новых Частей.
Вот какие более активные, какие более яркие. Сейчас, конечно, сложно сказать там яркость и развитие, мы только входим в это но, тем не менее. Попробуйте поискать, порегистрировать, подиагносцировать себя.
И ещё глубже проникаясь ипостасностью Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Всей командой стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителя 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение итогов ночного обучения 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание, там ярко очень звучат эти темы, которые мы сейчас с вами, ну насколько возможно там озвучили. А вот теперь смотрите там, в зале стоят все пары Аватаров Синтеза, 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Алексей Илана, Клим Фира, Захар Наталья.
Теперь отпустите своё тело и возожгитесь Чувствознанием. Именно по Чувствознанию почувствознайте, к какой паре Аватаров Синтеза вам сейчас необходимо подойти, именно почувствознайте.
И Чувствознание передаёт версум телу, и тело начинает движение в сторону соответствующей пары Аватаров Синтеза из четырёх пар Аватаров.
Каждый из нас сегодня был настолько эксклюзивен в ночном обучении, что наша сейчас с вами задача максимально дорасшифровать ночное обучение, усвоить его и в течение месяца как знания отдать в материю.
Вот теперь смотрите, Аватары Синтеза повторяют тот алгоритм, они наделяют нас версумом, вот этой голограммой. Точно также тело и Части начинают её усваивать. И Чувствознание начинает синтезировать знания данной голограммы опыта ночного обучения, и вы вступаете в диалог с Аватарами Синтеза в обсуждении данной темы.
Там что-то будет ещё более глубинное, слушаем, погружаемся в этот процесс.
            Сейчас ещё один моментик такой понаблюдайте, продолжаем. 
Дело в том, что сейчас, когда Аватары Синтеза вам что-то говорят, они говорят знания, но они точно также развернули голограмму вокруг себя. И получается, что реальные знания именно той голограммой, которая есмь они.
Вот они сейчас нас этому обучают и мы делаем тоже самое, когда начинаем общаться в ответ, входить в диалог с Аватарами Синтеза. Попробуйте, вот досконально, аккуратно сделать каждый шаг вот в этом направлении последовательно.
Ещё такое маленькое объяснение. Вот когда мы выходим с вами к Аватарам Синтеза, к Отцу, ведь мы не допускаем даже близко мысли, когда мы что-то стяжаем у Аватаров, или Отца, или возжигаемся, или слушаем рекомендации, у нас даже близко не возникает слово, что они обманывают. 
Представляете даже вот это слышать неприятно. Так вот потому, что Аватары Синтеза и Отец развёртывают голограмму, в которой мы находимся в момент практикования и общения с Аватарами Синтеза или с Отцом.
Вот мы должны научиться быть именно Есмь Аватары Синтеза и Отец, когда общаемся с людьми. Когда голограмма настолько плотная вокруг нас, именно теми записями знаний, которыми начинаем общаться, она формирует ту уверенность, помните, уверенность, вера, уверовать.
И каждый человек, находясь в этой голограмме, чтобы вы не говорили, он начинает верить в то, о чём вы говорите. Вот попробуйте сейчас доработать вот эти шаги с Аватарами Синтеза.
А теперь точно такой же вариант, но только почему-то Аватары Синтеза предлагают вам именно в личном варианте, в жизни какие-то, по вашему личному вопросу.
Точно также мы сегодня ночью обучались по какому-то там личному вопросу, может это профессиональное что-то, какая-то перспектива и тому подобное. 
Вот точно также научитесь расшифровывать, чувствознать знания из той голограммы, как картины с тем образом следующего шага действия, который предназначен Отцом для нас.
Сейчас у каждого ночью, оказывается, тоже был такой вариант. Поэтому, теперь именно лично для себя с Аватарами Синтеза, они нам помогают. Те же самые действия.
Хорошо. Обратите внимание, быстрее получилось.
Благодарим Аватаров Синтеза за поддержку. Тут даже сообразите, попробуйте сообразить, почему именно к этим Аватарам Синтеза вас намагнитило, именно с ними вы дополнительно ещё занимались.
И слушайте итоговую рекомендацию, сейчас Аватары Синтеза вам скажут итоговую рекомендацию по поводу ночного обучения.
А теперь Аватары Синтеза, не только Кут Хуми Фаинь, а все пары сейчас включаются в работу, и вокруг каждого из нас начинает развёртываться сфера, как голограмма тем, чем мы занимались сегодня в ночном обучении.
Вот теперь следующий такой итоговый шаг. 
А теперь ещё один эффект. А теперь возжигаемся совершенной головерсумностью, и попробуйте увидеть, насколько она срабатывает, этот инструмент срабатывает. И вы входите в другое восприятие и в другое чувствознание, чем вы занимались сегодня ночью  ночного обучения.
То есть, инструмент усиляет эффект чувствознания по данному вопросу. Хорошо.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас ночным обучением, и ввести каждого из нас в новые возможности, операбельность, способности и характеристики Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте и развитии Чувствознания базовыми, эталонными, совершенными, стать, синтез и архетипическими Частями Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас всё внимание на Аватаров Синтеза. Вот вы прямо вот буквально, знаете, вот вы Есмь там вот просто внимание к Аватарам Синтеза. Не отвлекайтесь. Так работает Чувствознание.
И вспоминаем, что мы были в четверичном магните с парами Аватаров Синтеза. Не забываем, возжигаемся четверичным магнитом. Хорошо.
Теперь смотрите, Аватары Синтеза Клим Фира уходят, Захар Наталья уходят, остаётся Алексей Илана.
Возжигаемся Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Алексеем Иланой, стяжая и возжигаясь Синтезом Принципа Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Алексеем  Иланой, мы возжигаемся, у Аватаров Синтеза есть ещё один Синтез, который подводит итоги опыта работы Чувствознания. 
Мы возжигаемся Индивидуальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот здесь срабатывает вопрос «не суди, да не судим, будешь» потому, что один чувствознает так, другой чувствознает по-другому. И поэтому важна вот та индивидуальность, накопленная каждым из нас, которая определяет универсальность, неповторимость индивидуальности каждого из нас.
И возжигаясь Индивидуальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы индивидуализируемся Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим ввести нас в явление Чувствознания, Прасинтезности Чувствознания Индивидуальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Аватаров Синтеза Алексей Илана ввести нас явлением Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца в чувствознательность знаний Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-цельность. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца в многовариативности строения характеристик возможности данной Части.
И возжигаясь Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца индивидуализировать каждого из нас определёнными отцовскими знаниями Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас в практику входим один на один с Отцом.
И возжигаясь знаниями Изначально Вышестоящего Отца, которые заложил он в каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца в усвоении знаний Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, освободить каждого из нас от предыдущего чувствознания вплоть до того сейчас, что там будут эффекты, когда вот какие-то матрицы буквально разрушаться, плавиться и анулироваться.
Знаете, есть такой эффект. Кто-то сейчас потерялся и думает «а как это?»
Пример. Допустим, я чувствую, что что-то должно случиться. Вот я чувствую, всё равно это дело кончится там вот так, вот так. А вот теперь Чувствознания Отца, они дадут совершенно другой эффект, масштаб и пролонгированное действие. Поэтому, просим Отца завершить какую-либо матричность чувствознательного опыта.
И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом индивидуальными знаниями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, которые рождают совершенно другие чувства в явлении чувствознания каждого из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, вот вспоминайте, чтобы вы сейчас немножко не запутались, мы вчера вечером, днём вернее стяжали с вами Чувствознание шестью видами Частей.
А вот теперь мы с вами стяжаем  головерсум, ой, голограмму, прошу прощение, голограмму, версумы Чувствознания базовым Частям явления Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот тут не забывайте, что мы сейчас с вами идём Индивидуальным Синтезом, это то, что характерно лично, или индивидуально для вас Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограмму, версумы Чувствознания эталонных Частей Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем головерсум, голограмму, версум, прямо головерсум просится, голограмму, версумы. Вот здесь версум не как огнеобраз, а как некая модель перспективного исполнения эталонных Частей Посвящённого.
Стяжаем голограмму, версум совершенных Частей Служащего Синтеза. 
Сейчас такой эффект, вплоть до того, что как будто вы надеваете их на себя. Попробуйте отпустить какие-то предыдущие варианты опыта чувствознания, как это должно быть, как это было, уберите это. И попробуйте войти в новую, такой новый эффект усвоения голограмм.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограмму и версум стать Частей Ипостаси Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограмму, версум Чувствознания синтез Частей Учителя Синтеза. Обратите внимание, вот вокруг нас меняется картина мира, прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И у каждого это всё по-разному. Вот мы сейчас не повторяемся потому, что мы выражаемся Индивидуальным Синтезом Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограмму и версум архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца для перспективного роста и развития архетипичностью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь голограммой, версумом Чувствознания архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся этим. 
А теперь вот буквально вертикально, вот сейчас вот здесь очень хорошо сейчас срабатывает Нить Синтеза. Вертикально возжигаясь, как некой такой устойчивостью, внутренней устойчивостью знаний, индивидуальных знаний каждого из нас, которыми наделил нас Отец.
Возжигаемся голограммами, версумами базовых, эталонных, совершенных, стать, синтез, архетипических Частей, развёртывая пред Изначально Вышестоящим Отцом сферу, голограммы Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем центральное ядро Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральные ядра голограмм базовых, эталонных, совершенных, стать, синтез и архетипических Частей в явлении Чувствознания каждого из нас.
И развёртываясь сферой Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем 4.194.304 оболочки сферы Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть способности чувствознательности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся индивидуальным Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вот попробуйте сейчас почувствознать, сто это есмь.
Вот только вы так и не иначе. Только вы и Отец так и не иначе. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь сферой, её можно даже назвать индивидуальной сферой Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
А вот теперь послушайте Отца по итогу практики, его рекомендации. То есть, индивидуализация Синтезом Изначально Вышестоящего Отца предполагает отличие каждого из нас индивидуально общения с Отцом.
Погрузитесь настолько глубоко для того, чтобы чувствознать, что говорит Отец. И вот тут как раз таки может формироваться и именно чувствознательность как видение, чувствознательность как слышание. 
Вот выйдете на чувствознательность слышания и видения Отца. Вот сейчас пауза, тишина и вы один на один с Отцом. 
Попробуйте найти ту переключалочку, извините за это слово, когда вы, переключаясь на Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца, вы знательны Отцом.
 Хорошо.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, усваивая опыт общения с Отцом Чувствознанием Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Алексей Илана, Клим Фира, Захар Наталья.
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Новороссийск, и фиксируем в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь.

02:07:15 Вот там в зале Отца интересный был такой комментарий и рекомендация, даже не то, чтобы рекомендация, наверное новое знание складывается.   
Почему Отец считает, что каждый прав?  
- Потому, что каждый Отец.
Каждый индивидуален, правильно, вот тем знанием, которое он смог усвоить отцовское знание.  То есть, в любом случае вот эта правота, да, это тот объём усвоенных внутренних знаний Отца, которые индивидуальны только нами.
И поэтому, когда мы начинаем общаться, помните есть у нас организация такая – Метагалактическое Общество. Вот Метагалактическое Общество, там Синтез Человечности.
Синтез Человечность, она, прежде всего начинается с того внутреннего объёма Синтеза и Огня и в том числе, можно сказать, знаний Отца, которые мы усваиваем, и вот которыми мы начинает с друг другом общаться. 
Но не отрицать эти знания, и не пытаться эти знания вписать там кому-то, там, допустим принципами манипуляции там вариантами какого-то убеждения и тому подобное. А начинать что делать? Входить в состояние чувствознательности вот этого вития двух вариантов знаний Отца, когда на основе этого, помните основа, да, на основе этого рождается третье, но знание Отца. 
И понимаете, тут идёт такой эффект. Тут когда мы входим в состояние «ты не прав, ты права», мы теряем нить вития поиска следующего знания, вот именно чувствознательность так работает, на которые мы должны выйти.
Вот, допустим, вам лично, вам индивидуально нужно выйти на что-то отцовское, более высокое, у вас не получается. Почему? Тот набор, или основа знаний, которые вы усвоили отцовских, их маловато для этого.
Что делает Отец? Он простраивает так условия, что к вам магнитится такой Служащий там, или человек, у которого есть объём знаний и основа, да, знаний, которые именно усилят ваши знания, но при этом это не насилие. Правильно? То есть, это идёт что? Общение. Помните « общество». 
Вы начинаете входить в человечность как принцип общества, и начинать диалог, или пахтание вот этих основ знаний Отца и носителем которых вы являетесь, и носителем которых является тот человек. 
И вы выходите на этой основе на следующий уровень знаний Отца. Понимаете, помните, и муравей может быть вестником.
И поэтому, как только мы отрицаем «ты не прав», тут раз, остановите себя, внутренне воспитайте себя на это. Значит, здесь есть какая-то корреляция двух знаний, индивидуальных знаний Отца, которые выведут и вас и того, кто с вами общается на более новый принцип.

Набор: Служащий Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
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