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Краткое содержание 39 Синтеза ИВО
Метагалактическая Иерархизация Изначально Вышестоящего Отца

Практики 2,3,5,6,7

День 1 часть 1
 3 курс (3) это развитие Духа. 7 горизонт – это горизонт Тела, Духа.
1 часть – Идейность ИВО, 2 часть – Плотическое тело ИВО, 3 часть – ИВДИВО-тело закона ИВО, 4 часть – ИВ Аватар ИВДИВО ИВО – Закон ИВО.
Идея, идейность, идеология, в чём разница? 
Идея – такая движущая сила, которая нас сподвигает на сверхпассионарность действия в материи. Идея – это Частность, пробуждает целеполагание.
Мы все в ИВДИВО Учителя Синтеза. Нужно попробовать увидеть Позицию Наблюдателя Учителя Синтеза. Задача Учителя Синтеза преображаться для других. 
Пробуждение Духа возникает целеполаганием.
Духу нужно восполнение. Идея-пространство-закон. Дух отдаёт опыт в пространство. 
Уплотнить законы ИВО на территории Подразделения.
Идейность концентрирует наши естественные идеи. 
Часть организована естественно усвоенными Идеями ИВО, оперирует теми идеями, которые у нас есть. 
Идейность – это внутренняя срединность, концентрация каждого из нас внутреннего внешнего. Будет всегда искать закон. 
Пространству нужны идеи. 
Нарабатывалась процессуальность идейности. 
Пространство соподчиняется идейности, как управителю ваших идей. 
Идейность – это источник закона. 
Служение в государстве – перепись законов пространства.
Плотика – усвоение Законов ИВО. Если нет Плотики, то идейность Законов ИВО не работает. Нужна среда, мы – источники закона. Плотика являет закон ИВО и задача явить Плотику на территорию, которая будет свободно, лаконично разворачивать Законы ИВО. Если МО направленного ЭП не работает, значит, в нём нет Плотики, нет Закона ИВО.
Воплощение –  уплотнение Духа. 
Тяма – плотность материи. 
Плотика уплотняет наши идеи для воплощения – во-плоти-ться.
Пространство – носитель законов данной материи.
Идейность воплощает Проекты ИВО.
Посвящённые идут в партию и организуют внутренний столп. Посвящённый ищет Отца. Внутренний метагалактический столп ближе к материи.
Нужно сложить идейность для Подразделения!!!! Сложить идею и идейность. Столп важно сложить для команды. 
Идея 5 расы «не моя Воля, а твоя Отче». 
Иерархия служит в Доме Огнём, который берёт из Синтеза. 
Сфера-огонь-столп-иерархия.
Идеология – устойчивая внешняя результативность идейности. Идеологию можно знать, она может быть внешняя и коллективная. 
Идейность всегда субъектна. Субъектное явление. 
Сама идейность состоит из Плотики. Плотика организует новые возможности Отца в нас. Совершенная Возможность вскрывает записи Отца нами, отцовские возможности.
Проблемы Духа – подвергаем сомнению идею Отца в нас, если мы можем это сделать, но не делаем. Дух от Отца.
Смертный грех 5 раса – лень, результат – гибель духа. Уныние – яд. Дух от Отца. В этот момент Отец не является. Бойтесь оценок в духе.
Неизлечимые болезни – дух нам поверил, что мы не можем. От мысли нет возможности. Идёт падение духа, уход с физики. 
Решение в преодолении болезней.  
Идейность вызывает новые законы для перезаписи старых законов физического тела.
Идейность реализует Огонь Отца в материи.
Идейность идентифицирует и знает законы, какой и где вписать. 
Дхарма – системность Духа, которым он растёт. Идея – Частность, база для закона.
Тело – это главная Идея Отца. 
Это инструмент возможностей и реализации – Идея Отца.
Тело – это Идея! 
Должностная Компетенция – метагалактическая Иерархизация ИВО
Закон – движение духа в материи
Практика № 1.                                                       
Преображение старых идей, идейности. Стяжание новых 14ти архетипических материй. 
 
Форма – заряд достижений. 
Частность – чувство первая реагирует на закон. 
Иерархизация – внутренний закон. 
Свобода телом – 1 практика – Образ жизни ИВО. 
Иерархизация материи законами Отца. 
Например, законом организации Метагалактического Искусства ИВО является Служение. Искусство служить – это виртуозность, многовариативность Служения Изначально Вышестоящему Отцу в материи.
Стяжать: идейность ДК, идейность организации. У каждой ДК есть 32х-рица от правил до синтеза.
Смертельная болезнь духа – уныние. Уныние – нежелание делать практики. 
Детокс Духа – сделай то, что хочется телу, поменять практику Образ жизни.

03:28 Территория Посвящённых. Идейность Посвящённого – Посвящённый всегда искал Отца. Посвящённый тот, который являет Репликацию Отца.
Синтезное мировое тело напрямую учит общаться с Аватарами Синтеза и Отцом, оно естественно, законодательно вхоже в мир Отца и Аватаров Синтеза. Это же Синтезный мир.
Синтезное тело обучает бытию с Отцом и с Аватарами Синтеза, бытию Отцом и Аватарами Синтеза. Вы должны смотреть парадигмально, простым языком объяснить идейность.
Когда Посвящённый начинал реализовать Поручение Иерархии, он становился ипостасным Отцу потому, что когда идёт исполнение Поручения, напрямую идёт творение Отцом. Поручение – это то, что открывает внутри нас явление Отца. 
Возможностей духа не хватало в 5-ю расу, чтобы выйти напрямую к Отцу, поэтому искали поручение, чтобы исполняя поручение, Отец тебя творил. В этом была тайна Посвящённых. Пока тебя Отец не творит, ты не есмь Посвящённый. 
Синтезное мировое тело законодательно напрямую общается, бытует, оно есмь огневещество, которым бытуют в Экополисах Аватары Синтеза и Отец.
В подготовке к Съезду Посвящённых задача – развернуть Поле Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, с записью зарядов, которая соответствует этому Полю. 
Когда Посвящённый получает Права, на него начинает фиксироваться Репликация Изначально Вышестоящего Отца. Она реализуется, организуется в материи Метагалактическим Синтезом.

03:39-04:06                                  Практика 2 (первостяжание)
Стяжание 32 Идейности 32-х Компетенций ИВО, 
Идейности ИВО Подразделению ИВДИВО Новороссийск,
3-ей Метагалактической Иерархизации ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаясь 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически возжигаясь формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Ещё словите новый акцент, когда вы возжигаетесь формой, в которой есть элементы плотической материи, которая можно, так сказать, которая сшита Законами Отца.  
Представляете, форма сшита Законами Отца из ткани плотики, попробуйте, так вот поиграть. И что же, как реагирует Дух физически на такую форму?
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь пред Кут Хуми Фаинь синтезфизически 14-ричной архетипической Идейностью Изначально Вышестоящего Отца, ранее стяжённой.
 Мы, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Идейностью Должностной Компетенции каждого из нас.
 Интересно, иногда чаще работают строительные работы, когда идёт Синтез и практики, а у вас тут вообще, подшкрёбывают, да, зачищают что-то, ребята, ловите знаки, ловите, ловите. Сейчас посмотрите взглядом Кут Хуми, Фаинь. Раз, притихли сразу, видите.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 32 Синтез Синтеза и  32 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Идейности 32-х Должностных Компетенций, или Компетенций, виртуозных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Идейности Должностной Компетенции Служения каждого из нас в концентрации 32-ричности Идейности Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
 Вот вам так будет легче расшифровывать. Да, не просто так видимо у нас был мозговой штурм по идейности организации.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Возжигаясь формой Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Идейности 32-рицы Компетенций Изначально Вышестоящего Отца от Должностной Компетенции Отца до Посвящения, Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Идейности 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и развёртываемся в ядре Служения, распуская по телу, соответствующее там тело Должностной Компетенции. Это тело там Аватара, Служащего, Посвящённого, но в явлении Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
А теперь внимание, погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в однородности 32-рицы Идейности Компетенций, открываясь ядром Служения. 
И возжигаясь ядром Служения, мы синтезируемся с Ядром, таким же Ядром Служения в Теле Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое течение Синтеза, прямой импульс Синтеза, прямой заряд Синтеза из Ядра Изначально Вышестоящего Отца в ядро Служения каждого из нас.
И вот этот импульс, сгусток, течение Синтеза проникает в ядро и распознаётся каждым из нас 32-рицей Идейности 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте это увидеть. 
А теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой сгусток Синтеза и прямой сгусток Огня, прямой Идейности организации Изначально Вышестоящего Отца в реализации соответствующего Синтеза и Огня Должностной Компетенции каждого из нас. 
И сейчас сгусток Синтеза и Огня и прямой Идейности организации входит в ядро Служения. Мы его распускаем по всему телу. Синтез тут же записывается. 
Сгусток Синтеза записывается в сгусток Огня в нашем, внутри нашего ядра в распускании по телу. А Идея записывается, Идейность записывается в наш дух.
Вот когда вы говорили о пассионарности идейностью, вот она сейчас должна наступить. 
И, Дух, входя во внутренний инсайд Идейностью, прямой Идейностью Изначально Вышестоящего Отца, вот мы сейчас входим в продолжение Изначально Вышестоящим Отцом, его Идейностью организации Синтеза и Огня Отца в материи, причём виртуозно, ярко, сверхпассионарно, искусно.
Доведите это состояние до физики, до внутреннего накала Идейностью Изначально Вышестоящего Отца в бурлении сгустка Огня и Синтеза в каждом из нас.
И развёртываем ядро Служения по всему телу. И вот попробуйте сейчас вот в зале Отца, продолжаясь Отцом, Идейностью Отца войти в максимальную, тотальную Свободу Духа, чтоб он взял эту Идею.
Знаете, есть такое слово – если у него завязаны руки, ему взять будет нечем. Помните, не моя Воля, а твоя Отче –  это идея пятой расы. А теперь не мой Синтез, а твой Отче. 
А теперь, продолжаясь Идейностью Изначально Вышестоящего Отца в организации и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Антеем Алиной.
 И, продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Синтеза Идейности на 17.179.869.095 синтез-ивдиво-цельность. Прям продолжаемся Отцом не выходя, наоборот, нагнетая внутри плотность Идейности Изначально Вышестоящего Отца. И вот мы сейчас развёртываемся в зале Антея Алины абсолютно разные. Вот сколько нас, столько неповторимых Идей Отца и он ими продолжается в духе каждого из нас.
Стали пред Антеем Алиной, и вот теперь попробуйте словить эффект, когда мы общались с Антеем Алиной в первой практике и сейчас, насколько мы их ярче видим, воспринимаем, мы готовы общаться, мы готовы к диалогу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Антеем Алиной, мы стяжаем Синтез Идейности и Синтез Праидейности Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас внимание, проникаясь Синтезом Идейности Изначально Вышестоящего Отца во взаимодействии в синтезе с Антеем, мы себе подтверждаем плотность, реальность, явление, очевидность Идейности Отца каждым из нас физически. 
А в продолжение Синтеза Праидейности Аватарессы Синтеза Алины, мы начинаем вскрывать, распаковывать записи Идейности Отца, которых не было доселе. 
И внутри пахтается два Огня, два Синтеза Идейности и Праидейности и именно внутри, сейчас обратите внимание, на уровне ядра Служения начинается, такая вот постепенная распаковка Законов, Идей, новой Идейности и они буквально расходятся, распределяются, растекаются по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям. 
Сейчас новая мысль придёт, новая идея придёт, новая самоорганизация. И вот сейчас начинаем бурлить этим и расшифровывать новую Идейность организации, в которой мы служим и которую мы являем Отцом.
И входим в тишину Духа расшифровки Идейности Отца каждым.
И как только первые эффекты пошли, вы тут же распускаете физически, тут же всё отдаёте в физику, в материю, но одномоментно продолжаясь погружаться дальше.
Эффектом, хотя бы единичного, расшифровки в Духе является, внимание, радость. 
Если идёт погружение в печаль, что о-о-о скоко делать ещё что-то, ребята — это не то, ищите радость, дайте духу вдохнут Идейность Отца для чего он пришёл в это воплощение, он не пришёл сюда бездельничать, он пришёл сюда преображать вас вами. Хорошо. 
Фиксируем собою. Записываем в дух и раскручиваем физически. Хорошо. 
А теперь входим в команду, вот эффект команды 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и одномоментно, пахтаясь Синтезом Идейности и Синтезом Праидейности Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Идейности Подразделения ИВДИВО Новороссийск.
            И сейчас каждый усиляет друг друга, это вот знаете, как, единое дыхание, единая мысль, единый смысл, единая самоорганизация, единая цель. 
 И из зала Антея Алины, возжигаясь Синтезом Идейности Подразделения ИВДИВО Новороссийск в активации Идейности Должностной Компетенции каждого, мы обратно переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность.
И вот там, вот буквально бережно, цельно точно также фиксируем Синтез Идейности Подразделения. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, прямой сгусток Синтеза Идейности Подразделения ИВДИВО Новороссийск и прямой сгусток Огня Идейности, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Идейность Изначально Вышестоящего Отца Подразделению ИВДИВО Новороссийск. 
И эта идейность, как и сгусток Синтеза и Огня вписывается одномоментно в каждого. И когда, штурмовали и говорили, где локация самой идеи, она в вас, но она вами потом будет развёртываться в Столпе центральном Подразделения, в Ядре, в Сфере, и так далее, но первично Отец фиксирует в вас.
И вот сейчас внутренне начинает пахтаться сгусток Синтеза и Огня Идейности Подразделения с вашей Идейностью, вашей Должностной Компетенцией, усиляя эффект Идейности Изначально Вышестоящего Отца Подразделения.
И прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем прямую Идейность Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Новороссийск, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца на реализацию Идейности Подразделения ИВДИВО Новороссийск, распускаем её с фиксацией в Столпе Подразделения.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжаем новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Идейности Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Новороссийск в явлении Идейности Должностной Компетенции каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Поле Идейности Подразделения ИВДИВО Новороссийск. И стяжаем Законы, прямые Законы Изначально Вышестоящего Отца, как содержание Поля и распускаем из зала Изначально Вышестоящего Отца Поле с соответствующими Законами Идейности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Законов реализации Идейности Изначально Вышестоящего Отца Подразделением, и фиксируем в Поле Подразделения. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Идей Идейности Подразделения ИВДИВО Новороссийск каждым из нас и синтезом нас в активации индивидуальной Идейности Должностной Компетенции каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Идейностью Должностной Компетенции каждого из нас в реализации Идейности Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Новороссийск и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 3-ей Метагалактической Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17.179.869.185 Ивдивостей 3-ей Метагалактической Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю и Праволю Изначально Вышестоящего Отца в реализации 3-ей Метагалактической Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым и из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И вот сейчас 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца получает определённую Иерархизацию реализации его в материи. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Антея Алину. 
И возвращаясь в физическое выражение, и вот тут возвращаясь с внутренней ответственностью, мужеством, свободой, лёгкостью и отцовскостью развёртывая Духом Идейность Изначально Вышестоящего Отца, сейчас вот в целом Подразделения ИВДИВО, развёртывая Идейность Должностной Компетенции каждого из нас.
 И всё стяжённое, и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Новороссийск и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Искусства Балабанова Валентина ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Служащая Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС КХ: 03.12.2021г.

Комментарий: на практике стяжали 32 идейности 32х организаций, сгусток Огня, Синтеза и Идейности Подразделения.

День 1 часть 2

Идейностью начнём расшифровывать Идейность Подразделения с ИВАС Антеем Алиной. 
Сердце усваивает любой объём Огня, Синтеза насыщенностью. Разум всегда оформляет. Дух входит в определённый Огонь. Кайф Духа – смена границ Духа.

00:20-00:44

Практика 3
Стяжание 33-ричного Архетипического Сердца ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность.
Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернулись пред Кут Хуми Фаинь сердечностью каждого из нас.
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза завершить явление предыдущего выражения Сердца Изначально Вышестоящего Отца и перевести каждого из нас и синтез нас на явление 32-ричного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 33 Синтез Синтеза и 33 Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Условия стяжания 33-ричного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Учителями 39-го Синтеза Отца, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-ричного Архетипического Сердца. 
И просим ввести нас 32-ричным Архетипическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в постепенную разработанность каждого Архетипа соответствующим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. 
Каждое Сердце из 33-х на себя фиксирует и собой разрабатывает соответствующий вид Архетипа. Вот теперь попробуйте представить масштаб, глубину и потенциальные возможности, которые развёртывает данное Сердце.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые варианты записи опыта сердечных выражений, которые каким-либо образом ограничивают вхождение в данный масштаб и объём следующего этапа роста и развития архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 33-ричного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим, возжигаясь этим. 
Мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, но синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33-го Архетипа Огня Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И распускаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и сейчас я буду перечислять каждое Сердце, которое будет фиксировать тот или иной вид Архетипа. 
Первую, стяжаем первое Сердце – Правильный Поядающий Огонь Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 
- Методическое Мероощущение Ощущения Сердца Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца; 
	- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Принципиальное Чувствознание Чувства Сердца Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
	- стяжаем четвёртое – Начальная Чаша Мысли Сердца Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
	- пятое – Аксиомная Звезда Смысла Сердца Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем шестое Сердце – Императивная Планета Сути Сердца Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk84537307]- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца седьмое Сердце – Законный Лотос Идей Сердца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмое – Стандартная Роза Прав Сердца Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
	- стяжаем девятое Сердце – Мера Проницания Мощи Сердца Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца;
	- стяжаем десятое Сердце – Знающее Провидение Параметодов Сердца Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца;
	- стяжаем одиннадцатое Сердце – Константное Прозрение Основ Сердца Служащего-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца;
	- стяжаем двенадцатое Сердце – Красивая Чаша Синтезначал Сердца Ипостаси-творца синтезфизичности;
- стяжаем тринадцатое Сердце – Окская Звезда Взглядов Сердца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца;
- четырнадцатое Сердце стяжаем – Истиностную Планету Импераций Сердца Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем пятнадцатое Сердце – Сверхпассионарный Лотос Я-Есмь Сердца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем шестнадцатое Сердце – Ивдивная Роза Условий Сердца Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца; 
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семнадцатое Сердце – Могущественная Пламенность Вещества Сердца Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца; 
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемнадцатое – Практикующая Восприимчивое Эманации Сердца Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем девятнадцатое Сердце – Вершащая Головерсумность Самоорганизации Сердца Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем двадцатое Сердце – Служащая Чаша Воссоединённости Сердца Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем двадцать первое Сердце – Человечная Звезда Мерности Сердца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем двадцать второе Сердце – Генезис Планеты Скорости Сердца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем двадцать третье Сердце – Пробуждённый Лотос Пространства Сердца Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем двадцать четвёртое Сердце – Воскрешённая Роза Времени Сердца Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца; 
- стяжаем двадцать пятое – Жизненная Монадичность Поля Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем двадцать шестое Сердце – Реплицирующая Омежность Содержания Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем двадцать седьмое Сердце – Созидающая Абсолютность Формы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем двадцать восьмое Сердце – Творящая Чаша Субъядерности Сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем двадцать девятое Сердце – Любящая Звезда Энергии Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем тридцатое Сердце – Мудрая Планета Света Сердца Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk35203905]- стяжаем тридцать первое Сердце – Волевой Лотос Духа Сердца Аватара Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем тридцать второе Сердце – Синтезная Роза Огня Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаемся 32-ричностью Сердец стяжённых каждым из нас, и стяжаем в цельности 33-е архетипически-синтезное, Архетипическое ИВДИВО-Сердце каждого из нас 64-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца собою. 
То есть, все остальные предыдущие – это 32-ричные явления, а здесь 64-рицы.  
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь цельностью 33-ричного Архетипического ИВДИВО-Сердца Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и перевести принцип Сердца сердечности каждого из нас на 33-рично архетипическую выразимость архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 33-ричную насыщенность, открытость, проникновенность, разработанность в перспективном явлении роста и развития Архетипическим Сердцем.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, просим пережечь, переплавить все зажатости. 
Вот прям сейчас, ныряйте в самые свои закрома зажатости, закрытости Сердца каждого из нас. Личные какие-то насыщенности, не соответствующие масштабам, объёмам роста и развития каждого из нас.
 Вот прям в зале Отца отпускаем всю личную насыщенность и тут же, как только вот степень нашего отпускания и освобождения, тут же идёт заполнение на 33-ричность Сердечности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы обновляемся насыщенностью Архетипического Сердца каждым из нас.
Вот сейчас, попробуйте словить такой момент, когда вы свободно течёте Отцом в преодолении критичности во внутреннем мире. 
Вот знаете, бывает такое состояние внутреннее, вы погружаетесь в практику, погружаетесь в ипостасность Аватарам Синтеза, Отцу, а потом наступает какой-то момент, когда вы останавливаетесь. Вот это и есмь точка критичности. Вот сейчас отпускаете и преодолейте точку критичности, когда чем глубже, тем больше, чем глубже, тем возможнее.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-х Идейностей, 33-х Архетипических Сердец Изначально Вышестоящего Отца, 33-х Архетипов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33-ричное Архетипическое Поле в росте и постепенной насыщенностью Полей 33-мя выражениями 33-х архетипических Сердец по мере усвоения роста и развития для Подразделения Новороссийск.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Вот сейчас наше Сердце в практике достало до своих пределов, как только мы попросили Отца завершить это, мы вышли на пределы Изначально Вышестоящего Отца Сердцем. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
И развёртываясь синтезфизически 33-ричным Архетипическим ИВДИВО-Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и стоя, из зала Изначально Вышестоящего Отца мы эманируем 33-ричное Архетипическое ИВДИВО-Сердце в ИВДИВО.
 Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 33-ричное Поле 33-ричного выражения 33-х Архетипического Сердца по территории, вокруг Планеты Земля в росте и развитии новой человечности, сердечности.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическое выражение. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и физически эманируем по территории Подразделения Новороссийск, и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
И завершаем практику. Аминь.

Набор: Аватар Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыи/Аватара/Отца ИВО Бочко Татьяна ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Служащая Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС КХ: 07.12.2021г.
Практика №4
Стяжание первых 7 ми архетипических сердец ИВО


День 2 часть 1

Итоги ночной подготовки – имперскость начинается с мира. 
На планете идёт смена законов архетипической реализации, переписываются политические законы. 
Плотическое тело ориентируется на сложенную идею, включается часть ИВДИВО-тело закона.
Скорость связана со сменой гравитации. Человечность входит в новую архетипическую гравитацию. 
Идея усваивается законами. Идейность – концентрация и плотность законов. Плотическое тело даёт уплотнение законов. Закон – это всегда ответственность в Духе.
Практика 39 Синтеза ИВО – миракль. Это одномоментное действие в 2-3х или нескольких реальностей 2-3х и более тел, частей двумя, тремя и более ИВАС. 
Для устойчивости в миракле нужна центровка. Густоту держит более развитая Часть или несколько Частей. Самый сложный миракль 2-х рядом стоящих Частей.
Например, ставим в центровку:
-  150 Часть Наблюдатель ИВО, задача – встройка в коллектив;  
- 159 Часть Трансвизор ИВО, задача – устроиться на работу, повышение по службе и так далее.

01:26-01:52
Практика 5
Стяжание Закона ИВО, Тело Аватара ИВДИВО ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Стали в Зале, возжигаясь формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночного обучения 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и в выявлении субьектных Идейностей Должностной Компетенцией каждого из нас и объективных командных результатов Идейности Подразделения ИВДИВО Новороссийск и, в целом развёртке обучения по реализации 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь всё внимание на Аватаров Синтеза. 
Мы синтезируемся одномоментно с четырьмя парами Аватаров Синтеза, отпускаем тела, и тело свободно подходит по памяти взаимодействия с соответствующими Аватарами Синтеза. 
И просьба такая – вступать в диалоги, не стоять, не молчать, если вы понимаете, что вы ничего не понимаете, задаёте вопрос, спрашивайте. То есть, вы являетесь инициатором потому, что мы привыкли – стали, восходите нас, рассказывайте нам. А сейчас вы инициаторы. 
Подсказка такая. Кто-то стоит и говорит: «Не слышу, не вижу». 
Ребята первое, что нужно сделать – это стать и быть избыточными Синтезом организации Должностной Компетенции. А кто-то стоит закрытый и ждёт, когда что-то ему расскажут. Вы должны, вот прям пред Аватарами Синтеза этим стать, вы тогда вспомните, тот алгоритм действия итогом которого является Идейность реализации Синтеза и Огня организации. 
И вспоминаем, вам должно быть интересно этим заниматься. Если нет интереса, до идейности вы не дойдёте, реальность такова, поэтому, кто-то стоит и ничего не понимает. Не просто так нам сегодня показали, что есть желание, есть интерес, есть стратегование, есть генезирование, а есть идейность. 
Впитываем, усваиваем итоги взаимодействия с Аватарами Синтеза. Выходим обратно на середину зала. 
Обратите внимание, сейчас вернулась команда в середину зала. Какая плотность именно атмосферы команды сложилась по итогу ночного обучения, молодцы, даже кто-то может быть не дорасшифровал,  вот сейчас вы вернулись в плотность команды, вот даже вот в этом эффекте можете дорасшифровать. Помните один за всех и все за одного, то есть, командная плотность сложилась. 
Благодарим Аватаров Синтеза за возможность ночного обучения 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть прямые условия усвоения и реализации опыта ночного обучения 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и с Аватарессой  Синтеза Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Частью Тело Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, и устремляемся в зал на 17.179.869.159-ю синтез-ивдиво-цельность.
 Нет, ребята, не 159-ю. Сейчас Кут Хуми говорит: «Нет не туда».
Синтезируемся с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Нет, 159-ю, всё правильно. Это просто мы встроиться не можем. 
И переходим в зал Аватар-Ипостаси, вот сейчас попробуйте вот смотрите, сразу тело поменялось, есть определённые такие маркеры внутри тела, которые реагируют на реальность Бытия Аватар-Ипостаси. Стали в зале пред Аватар-Ипостасью Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем. 
Если вы помните к Аватар-Ипостаси нужно ходить только с Делом. Вот пока мы не встроились окончательно в целеполагание выхода и общения с Аватар-Ипостасью, нам было сложно выйти. 
Синтезируемся с Аватар-Ипостасью Аватаром ИВДИВО, приветствуем. И синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси Аватар ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Аватар-Ипостась Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца развернуть полномочия на возможность участия, разработки Проектов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца командой Подразделения Новороссийск. 
И просим Аватар-Ипостась наделить нас Законами, Иерархизацией, Ивдивостью участия и реализации Проектов ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую Идейность соответствующей базой Законов в реализации Проекта ИВДИВО командой. 
 И ещё глубже погружаясь в Синтез и Огонь Аватар-Ипостаси Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, входя в ипостасность Аватару ИВДИВО синтезфизически собою. И проникаясь синтезфизически ипостасностью Аватара ИВДИВО, мы синтезфизически развёртываем прямую Идейность с соответствующим объёмом Законов соответствующих Проектов ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, и распускаем физически. 
И ещё глубже синтезируясь с Аватар-Ипостасью Аватаром ИВДИВО, мы стяжаем у Аватар Ипостаси Праобраз Тела Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь Телом Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватар-Ипостась Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Праобраз Тела Аватара ИВДИВО Полномочия, объём Законов и Идейность в реализации, разработке Проектов ИВДИВО каждым и командой в целом. 
И вот теперь именно в этой Части есть фиксация Законов и Идейности разработки Проектов и каждый раз, когда вы будете эту тему озвучивать, возжигаться этим Телом в синтезе с Аватар-Ипостасью Аватаром ИВДИВО. Благодарим Аватар-Ипостась Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. 
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом субьектностью Идейности Должностной Компетенции каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
 И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Идейности Подразделения в множестве субьектных Идейностей Должностной Компетенции каждого из нас. И стяжаем прямую Идейность, возжигаемся вернее, мы вчера стяжали, возжигаемся Идейностью Подразделения. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Идейностью реализации Проектов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь соответствующим объёмом Законов в реализации Идеи Идейности Проектов ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тела Аватара ИВДИВО. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Тело Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 17.179.869.185 Законов Телу Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь синтезфизически данной Частью, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца базово, эталонно, совершенно, стать, синтез и архетипического выражения Части. И возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожженным. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватар-Ипостась Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И возвращаясь в физическую реализацию, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым синтезфизически, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск, и фиксируем в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО Должностной Компетенции. И завершаем практику. Аминь. 

Набор: Аватар Метагалактического Искусства Балабанова Валентина ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Служащая Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС КХ: 03.12.2021г.
 
Разум – сгусток огня. У разума задача – генезировать материю.
Разум у материи творящий. Культура – итог творения Разума. Умеет, как Часть переходить из тупиковых ситуаций. Развёртывает каждый архетип материи, генезирует с другим видом, фундаментальностями. Он держит границы. 
Это горизонт Света. Структурность Света, чтобы свойства Света привели в порядок разрывы.
Сердце ИВО – это выражение Человека.
Разум ИВО – это выражение Посвящённого. Этот синтез начинается с Архетипического Сердца и Разума ИВО.
( Рисунок № 1 )
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Идея вызывает законы. Закон Духом записывается в пространство (художники, певцы).
Идейность. Иерархизация:
1) Отца – на идейность включается прямая Воля ИВО;
2) Аватар-Ипостась – реализация в материи Проектов. Если мы хотим возжечься делом, идём к Аватар-Ипостаси ИВО;
3) Аватары Синтеза ИВО –  обучение идейности;
4) ДК – идейность даёт приоритет;
5) ИВДИВО – Синтез, Иерархия – Огонь; 
6) Синтез – есть Отец, и есть Синтез не зависимо от нас! Отец является в Омегу. Самим войти в идейность Синтеза. Монада, обслуживающая Часть Омеги. Густота Духа формируется в Пламёнах. У человека Огонь и Синтез записаны в ядро ДНК, она строится Огнём;  
7) Деятельность – Дело – внутренняя идейность;
8) Организация Синтеза, где служим – от Отца до Человека ИВДИВО – внешняя идейность.
день 2 часть 1 

03:18:50 Ядро – это есмь Огонь, в который записан Синтез в виде ДНК, а там записаны буквы – кодончики. Отец – это буквы. Материя – это цифра.
Идее нужна вышколенность, чтобы вы могли эти Законы вписать своей Компетенцией. 
В действии записана идея. Несколько действ, складывают идейность.
03:22:48 Если есть у человека идейность – Огонь Жизни. Если есть идейность жизни, вы становитесь человеком. И то же самое Посвящённый, и так далее. И у нас получается с вами 16-рица. Каждый человек – это есмь Отец.
Всё, что вокруг вас находится – это результат вашей плотики, это результат вашей идейности. Вот где вы живёте, с кем вы живёте, что вокруг вас – это результат вашей идейности. 
И когда вы говорите о том, что у меня плохие соседи, о том, что у меня плохой муж, жена, плохие дети, на самом деле у вас нет идейности, воспитать детей. Именно идейности отцовской. У вас нет идейности, познать своего мужа, познать свою жену, познать Законы.
Есть законы женщины, есть законы мужчины, как-то об этом забывают. А на этом строятся приоритеты, строится плотность того пространства, которое нас с вами окружает.
Если у нас внутри нарушен закон женщины, а я есмь женщина, то вокруг меня будут сложные ситуации, мужские грубые.
У нас дефект в обществе – женщина воспринимается не как ценность, а как ресурс. А ресурсом пользуются. И как только этот ресурс заканчивается, её списывают.
Цивилизационность общества меряется благосостоянием пенсионеров, детей и женщин. А мужчины это всё управляют, охраняют и организуют.
И в каждом из нас есть определённый закон женщины и мужчины.
Очень бывает часто, дух плотен какими-то законами, которые уже не действенны здесь и сейчас. И вам нужно поменять законы в плотике для того, чтобы выпустить эту идейность, идею в том числе.

03:30-03:54
Практика-тренинг 6
Стяжание Плотического тела ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь физически формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы устремляемся в зал на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. 
Встали перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца в явлении базового, эталонного, совершенного, стать, синтез и архетипического Плотического тела каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Учителем 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Частью Плотическое тело Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии базового, эталонного, совершенного, стать, синтез и архетипического Плотического тела каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
–  Синтез Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца; 
– стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Плотическое тело Изначально Вышестоящего Отца; 
– стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное ядро Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие Системы, Аппараты и Частности Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца; 
– стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Плотику Изначально Вышестоящего Отца, уплотняясь Плотическим телом Отца каждым;
– и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца.
 И оформляясь телесностью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 оболочек Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 39-ричность Плотического тела в явлении 39-ти или 39-рицы Плотики Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспоминаем Закон – «каждая материя включает в себя для того, чтобы быть соответствующей материей, нижестоящие материи». И вот Плотика – 39 вид материи, и нижестоящий вид материи организует Плотику, как таковую. 
И возжигаясь 39-рицей Плотики, преображая тело Плотическое, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Плотическим телом Изначально Вышестоящего Отца, и восстановить функциональность физического тела каждого из нас, эталонность физического тела каждого из нас. 
На самом деле Плотика как материя, меняя Законы, она работает со здоровьем тела и поэтому, возжигаясь Плотическим телом синтезфизически каждым из нас, преображаем функционал, характеристики, эталонность физического тела каждого. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначального Вышестоящего Отца преобразить дух каждого из нас Плотическим телом, Плотикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И по мере возможности, и в Воле Отца, если это Отец считает необходимым, в Плотике духа каждого из нас завершить действия каких-либо архаичных законов, мешающих росту и развитию духа, масштабированию духа.
Отец сейчас завершает это. У кого сейчас придавило немножко дух, попробуйте войти в максимальную плотность Плотикой Изначально Вышестоящего Отца. 
На самом деле это сопротивление старым законам, вернее не старым законам, а сопротивление новым Законам старыми законами. Плотика, когда входит в дух, она сразу же определяет, это нужно это не нужно. А есть привычки духа, привязки духа. 
Если вы помните, Будда говорил: «Бойтесь привязок». Вот сейчас эффект этот происходит. 
Обратите внимание, по диагонали слева вышли пара Аватаров Синтеза Степан Раиса, они нас ждут. 
Отец нам сейчас там определил зал по работе с нашим духом. 
И мы сейчас идём за Аватарами Синтеза Степаном Раисой. 
Ножками, ножками идём ножками. 
Уплотняемся духом и чётко идём ногами, регистрируем то, что мы идём ногами. Заходим в зал. В центре зала такой вертикальный сгусток, плотность Плотики, как материи. Встали.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Степаном Раисой, и стяжаем Синтез Плотики и Синтез Праплотики. И сейчас мы делаем акцент на Аватара Синтеза Степана, возжигаясь Синтезом Плотики. 
И вот теперь в Синтезе Плотики в ипостасности Аватару Синтеза Степану мы поворачиваемся прямо вот лицом поворачиваемся к, нельзя сказать, что это прямо столп, нет, это такая вот фиксация, вертикальная фиксация Плотики.
И направляем Синтез Плотики в эталонную Отцовскую Плотику, и просим Аватара Синтеза Степана помочь активировать Плотикой Изначально Вышестоящего Отца в духе каждого из нас и уплотнить те идеи, которые идейностью каждого из нас в Воле Отца должны развернуться и реализоваться.
 И вот сейчас, заполняясь, начинаем заполняться Плотикой, раскрываемся максимально духом. И сейчас будет тишина идейности. Вы погружаетесь в уплотнение Плотикой в духе каждого из нас, и там буквально выявляются идеи, они будут у вас себя каким-то образом сигнализировать вплоть до того, что даже до символов. 
Ищите своё. Дух вам обязательно это покажет.
Извините за это сравнение. Попробуйте увидеть, когда Плотика заполняет вас, вы знаете, эти идеи, которые вы по каким-то причинам и по каким-то старым законам захлопнули. Они буквально выдавливаются, они плотностью выдавливаются эти идеи. 
И дух их регистрирует, которые соответствовали Отцу и которые вы зажали по каким-то своим архаичным законам. 
Развернули, буквально столпно можно развернуть эти идеи. А возможно у кого-то одна идея, у кого-то, у каждого по-разному. Столпно внутри духа разверните, и прямо стоим там в зале.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямой Закон Отца на реализацию Отцовских Идей, которые сейчас выявила Плотика Отца в вашем духе. И Отец направляет прямой Закон.
Вы попробуйте словить, как дух реагирует на прямой закон Отца. Вот у меня дух прямо сейчас физически отозвался. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямые Условия реализации Идей Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
А теперь всё внимание на Раису. 
Мы синтезируемся с Раисой и, стяжая, возжигаемся Синтезом Праплотики. 
Если вспомните, что Пра – это запредельность. 
И вот теперь проникаясь, насыщаясь, входя в Синтез Праплотики Изначально Вышестоящего Отца, теперь из Хум мы направляем Синтез Праплотики Изначально Вышестоящего Отца в сгусток Плотики Отца, и из Плотики в дух каждого из нас. Именно Синтезом Праплотики выявляется определенный объем Плотики в дух каждого из нас, как носитель, фиксатор, база для новых идей. 
И дух сейчас заполняется новой Праплотикой в Синтезе Праплотики Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Раисой, и просим Раису поддержать нас. Вот смотрите, мы сейчас стоим лицом к сгустку Плотики. У нас из Хум проистекает Синтез Плотики. Мы усваиваем новый объем Плотики незнакомый нам, но по духу очень даже соответствующий. 
А сзади стоит Раиса, и она в Хум именно сзади направляет и усиляет Синтезом Праплотики эффекты в духе. Она помогает духу раскрыться в усвоении нового. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Идейность на выявление новых Идей Праплотики Синтезом Праплотики Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас вспыхивают, буквально раскрываются в духе, дух вплоть до того, что он может даже содрогаться от того, что ему дают другие границы. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый масштаб, новый объем возможностей Духа каждого из нас. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем совершенную возможность в осуществлении новых Идей идейностью каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И вот сейчас Дух распускается, он входит в новый масштаб, входит в свободу действия, в свободу возможности Отцом, и преображается этим. 
Аватаресса говорит: «Хватит, завершается». Кто-то даже там потерялся.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза, и выходим в зал к Отцу обратно. 
Встали пред Отцом, и развёртываемся пред Отцом выявленными идеями в активации тела Плотики и Идейности каждого из нас, и возжигаемся у Отца, усиляя Законы Отца на реализацию Идей, которые были записаны в Духе. И развертываемся синтезфизически в ИВДИВО каждого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в Плотическом теле выявляем новые Идеи в росте и развитии Идейности каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Идейность на формирование и реализацию новых Идей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь цельностью Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца в явлении Идейности Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на всё стяжённое и возожжённое.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Степана Раису. 
Возвращаясь в физическую реализацию и физически духом развертываясь идеями, идейностью, плотикой, плотичностью, организуя синтезфизически новое качество пространства вокруг себя избыточностью данной практики. 
И всё стяженное, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск.
И фиксируем в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
И завершаем практику. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Общества ИВО Олейникова Нина ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Служащая Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС КХ: 15.12.2021г.

День 2 часть 2 

Когда мы не реализовываем Идеи Отцовские, у нас заболевает дух потому, что на Отцовскую Идею фиксируются определённые Законы. Но Идея, априори, идейностью должна отдаться в материю. И Законы направляются для материи. 
И один вариант, когда мы их усвоили, и отдали. Другой вариант, когда мы их усвоили и не отдали. И наше тело физическое начинает болеть.
Как опускается Идейность в физическое тело и где она может застрять? Духу всегда нужно тело и всё, что записано в духе, это всё сразу же отдаётся духом телу. Если что-то не отдаётся духом в тело, дух начинает болеть.
(рисунок №2)
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39 Часть – Идейность 
31 Часть Трансвизор. 
Трансвизирование – свободная перезапись фундаментальностей синтезтелесных возможностей. 
Сквозь стены ходить – трансвизирование.
23 Часть Образ-тип. Иерархизация Идейности.
15 Часть Синтезтело. Синтезтело синтезировало всё.
7 Часть Столп. Прямое явление Отца собою. Дух занимается тем, что он переводит явление как Столп Идейность и Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Самым главным для Идейности всегда является физическое тело.
Физическое тело. Идейность фиксируется физическим телом.
ИВДИВО-тело закона ИВО. Тело, которое есмь Закон Изначально Вышестоящего Отца. Это устойчивое тело Законом Отца. Оно затрезвит. Трезвость – это понимание Закона. Это самое трезвое тело. 
Возжигаясь ИВДИВО-тело закона мы, прежде всего перепрошиваем нашу материю, наше пространство, нашу плотность духа, автоматически на Законы Духа ИВО.
Пришла эпоха тела, и мы достигли того, что каждое тело, которым мы возжигаемся, которым мы бытуем, оно несёт прямое явление Отца. Если это закон, то это прямой Закон Отца телом. 
То есть, вы дотронулись, вы впечатали Закон Отца, вы что-то сделали, вы впечатали Закон Отца. Вы идёте этим телом по материи, вы идёте Законами Отца.
Закон определяет степень движения духа в материи. Дух ориентируется на закон, как степень, границу возможностей. Закон – это есмь степень возможности. И дух опирается обязательно на законы. Если дух не опирается на законы, он не воспитан Законами Отца. 
Он их нарушает в материи, он переходит границы возможного. 
Когда у вас старый закон, вы лишаете духа возможностей следующего шага.
Закон Отца даёт свободу. 
Беззаконие – это уныние для духа. Нет закона новой Идейности, мы уходим в уныние.
Здесь есть те, которые прибыли на эту территорию. Может быть, у вас есть в духе какая-то запись для того, чтобы явить Синтезное мировое тело ИВО, которое совершенно свободно общается с Аватарами Синтеза, с Отцом.
Оно совершенно свободно в пространстве, где живут Аватары Синтеза и Отец. Тело усваивает, прежде всего, из пространства законы этого пространства и реплицирует в ваше физическое тело.
Юность идейности – это постоянство усвоения новых Законов Отца. 
Когда вы завершаете один закон и входите в другой Закон Отца, вы есмь юный. Дух юн, душа молода. Душа – это шар Духа, она стареет от старых законов.
Закон духа мужчины – это мужество. Должно быть, мужество любить, мужество мудрости, мужество воли, мужество жизни.
Закон для женщины – ладность. Женщина – это лада. Даже имя славянское есть. В духе женщины закон – это ладность.
Есть законы, которые в духе и мужчины и женщины есть, а есть законы, они диаметрально противоположны. И в этом есмь ОМ Отца.
В женщине всегда есть внутри эталон мужчины, а в мужчине эталон женщины.

00:39-01:05
Практика 7
Преображение законов духа каждого. 
Стяжание Части ИВДИВО-тело закона Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части ИВДИВО-тела закона Изначально Вышестоящего Отца.
И стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы, развёртываясь духом каждого из нас, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить действие законов, не имеющих силы, полномочий, возможностей и напрямую законодательностей Изначально Вышестоящим Отцом в Должностной Компетенции каждого из нас.
И вот теперь, попробуйте увидеть, какие надуманные, иллюзорные, субъективные законы или устаревшие законы в вашем духе, мешали вам, ограничивали вас, и определяли предельность действия вашего духа, не давая роста и развития Духа Должностной Компетенции каждого.
И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют Синтез каждому из нас и помогают нам завершить, аннулировать действие данных законов. Постарайтесь максимально увидеть, осознать.
 То есть, Аватары Синтеза будут завершать законы и те, которые вы осознаёте и те, которые вы не осознаёте, то есть там два варианта, но, тем не менее, работаем. То есть, не стоим просто так истуканами, а работаем, осознаём, потому, что это всё-таки происходит с нами.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтез Синтезов и 256 Синтез Прасинтеза базовых Законов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в должествовании каждым из нас. И проникаясь ими, развёртывая духом каждого из нас, как Компетентного ИВДИВО, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Сезаром Фаей и, возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Законов и 256-ю Синтеза Прасинтеза Законов ИВДИВО каждым из нас, развёртываемся в зале Закона Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Там в этом зале стоят Сезар Фая. 
Обратите внимание сейчас на состояние духа, как дух отреагировал, когда вышел туда. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Сезаром Фаей, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Огонь Синтеза ИВДИВО-тела закона и стяжаем у Аватарессы Синтеза Фаи Огонь Синтеза ИВДИВО-пратела празакона Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Огнём Аватаров Синтеза Сезара Фаи, активируем наш дух, развёртываемся духом, вот буквально там выдыхаем. Развернулись духом. 
То есть, у Кут Хуми Фаинь мы работали с вами Должностной Компетенцией, а сейчас вот в целом дух как таковой.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Сезаром Фаей, теперь смотрите, у них за спиной, вот сейчас они разойдутся в разные стороны, просто мы сейчас на них смотрели. Они акцент делали, внимания на них. 
Смотрите, они сейчас расходятся в разные стороны в центре зала стоит Столп, Столп Законов Изначально Вышестоящего Отца. Поправляют ещё, здесь и Столп ИВДИВО Законов. Ни через тире, а вот именно Законы, которые записаны, в том числе ещё и в ИВДИВО.
Вот теперь, развёрнутым духом каждого из нас, нас сейчас поддерживают слева и справа Аватары Синтеза, мы возжигаемся вот по максимуму всеми записанными законами в духе и синтезируемся с Законами Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас, начиная впитывать, усваивать данные Законы в синтезе с  Сезаром и Фаей, мы просим Аватаров Синтеза помочь завершить записи архаичных законов, которые мешают житию, бытию, записи законов не Отцовских, записей законов, не имеющих силу и записей законов не соответствующих вам или как мужчине, или как женщине.
И по мере возможности проникновенности эталонных Законов из Столпа Законов идёт взаимозамещение данных законов на Законы Отца.
И вот попробуйте сейчас, тут же, у вас закон какой-то аннулируется, завершается. Вы его практически осознаёте там, в личной жизни, в служении, в профессии. И тут же на это место вы усваиваете другой Закон, но Отцовский. 
И тут же, вы вспыхиваете этим Законом и начинаете вызывать Идею. И дух начинает раскрепощаться и вот сейчас минута молчания, работаем, движение очень быстрое, скорость очень быстрая.
 Не смакуйте этот процесс. 
Ещё один такой момент: не ищите не ковыряйте в себе, вот просто отпустите, Огонь Синтеза ИВДИВО-тела закона Аватаров Синтеза, он помогает у вас выдавить это, буквально, или не выдавить, а выявить всё, что не соответствует Закону Отца, оно прям выявляется само.
Аватары Синтеза поправляют, кому-то необходимо в сложной ситуации выявить этот закон и вместить сознательно другой, поэтому можно. Они дают добро. 
Ещё, ещё, ещё глубже погружайтесь, погружайтесь, кто-то просто вот по поверхности, что-то там поработал и всё. Погружайтесь глубже. Хорошо.
Смотрите, Аватары Синтеза завершают практику, они становятся напротив нас. Мы возжигаемся внутренне преображёнными законами. Синтезируясь с Аватарами Синтеза, и стяжаем Праобраз ИВДИВО-тело закона Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас Праобраз ИВДИВО-тело закона начинает у нас внутри в духе иерархизировать усвоенные новые Законы, которые перезаписали предыдущие законы, и пришли им на смену.
И попробуйте прямо сейчас, в зале Аватаров Синтеза развернуться духом, когда он свободен новыми законами и завершилось влияние, ограничение предыдущими законами духа каждого из вас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Сезара Фаю. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Праобразом ИВДИВО-тела закона Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот теперь смотрите третий шаг, то есть, мы уже три раза с вами, третий раз развёртываемся духом. 
И пред Изначально Вышестоящим Отцом мы развёртываемся духом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас обновлением духа, завершением предыдущих архаичных законов, не соответствующих Закону Изначально Вышестоящего Отца, на новые Законы Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО-тела закона Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Вот обратите внимание на разницу, когда мы духом развёртывались у Кут Хуми Фаинь, у Аватаров Синтеза Сезара Фаи и сейчас у Изначально Вышестоящего Отца, то есть, постоянно качество, глубина разные работы с духом. 
И пред Изначально Вышестоящим Отцом мы развёртываемся, не только духом, но и Частями каждого из нас. 
Развёртываемся, обратите внимание, как только развёртываемся, начинается гул. 
Развёртываемся Должностной Компетенцией каждого из нас, Частями, субъядерностью, синтезтелесностью и духом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Отца завершить не соответствующие законы Законам Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь. И возжигаясь Поядающим Огнём, просим Отца пережечь, переплавить законодательное несоответствие Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас. Вплоть до физики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-тела закона Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела закона Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Центральное Ядро ИВДИВО-тела закона Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тело и телесность ИВДИВО-тела закона Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем рост и развитие ИВДИВО-тела закона базово, эталонно, совершенно, статно, синтезно и архетипически Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17.179.869.185 Законов Изначально Вышестоящего Отца 14-ти Архетипично каждым из нас в тело закона, в ИВДИВО-тела закона. 
И вот сейчас Отец заполняет таким объёмом закона тело, и вот теперь попробуйте словить невозможность действия вне Закона Отца. И насыщаемся объёмом Законов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить пространство каждого из нас новыми Законами Изначально Вышестоящего Отца.
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем преображённое пространство с новыми Законами Изначально Вышестоящего Отца по границам ИВДИВО каждого. 
Видите, как дух веселится (слышится быстрая, динамичная музыка), так вам и надо, допросились, домучили дух так. Вот так сейчас прыгает ваш дух ракешником, видите не скрипочки, это называется бешенство духа. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем ИВДИВО-бешенство Духа в свободе Законами Изначально Вышестоящего Отца. 
Не пугайтесь этого слова, это очень древнее слово. И основное ключевое там «беш». С одной стороны, на одном языке это значит первый, а на другом языке – это цифра 5, это сила. 
Вот видите, как только получили бешенство (заиграла мелодичная музыка).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и из зала Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически развёртываем пространство Закона Изначально Вышестоящего Отца преображённым духом каждого из нас. 
Вы же понимаете, что там не 90-летние сидят музыканты, да, и вам намекают на юность духа.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем юность Духа, сверхпассионарность Духа Законами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ИВДИВО-тела закона Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им синтезфизически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Сезара Фаю. 
И возвращаясь в физическую реализацию развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, преображённым духом, преображёнными Частями, Должностными Компетенциями, новыми Законами Духа в явлении ИВДИВО-тела закона Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Развёртываясь преображённым пространством Законами Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск, и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции.
 Завершаем практику. Аминь. 

                Набор: Аватар Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыи/Аватара/Отца ИВО Бочко Татьяна ИВДИВО Новороссийск 
  Проверка: Служащая Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
  Сдано ИВАС КХ: 07.01.2022г.

Мы должны насыщать пространство Подразделения Законами ИВО, и обязательно быть объективными в этом.

Набор краткого содержания: Аватар Метагалактической Нации Культуры ИВО Ипостась Королёва Антонина ИВДИВО Новороссийск 
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