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Метагалактическая Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца
ПРАКТИКИ

День 1 часть 1
01:21:30 Когда вы естественно текучи средой Синтеза, вы в любом случае начинаете этим Синтезом применяться.
Аватары Синтеза Теодор Дарида
Задача Теодора Дариды – что есмь Иерархизация Прасинтезности.
24 горизонт – цивилизации. Если мы с вами не цивилизованы, значит мы только слезли с деревьев. Значит, на территории нет плотности организации Цивилизационного Синтеза.
Каждый Аватар, Владыка, Ипостась являются главными на территории в организации данного вида Огня и Синтеза.
Теодор Дарида в новой эпохе организуют цивилизованность.
На Планете формируется тонко-физическая цивилизация на новую эпоху.
Теодор Дарида нас будут учить всю эпоху тонкофизичности. Физический и Тонкий мир будут внешней реализацией, а Метагалактический и Синтезный – это внутренняя организация. Они нас будут обучать цельности тонкофизичности для организации цивилизационности на Планете Земля.
Цельность тонкофизичности – это новый вид материи, чтобы мы бытовали одномоментно тонкофизически. А материя организуется информацией.
Теодор Дарида начинают нас обучать организации информации тонко-физической цивилизации. 
Теодор – это Аватар Синтеза, у которого очень мощный технический отдел. То есть, если вы хотите посмотреть, какое будущее нас ждёт в технологиях, это к Теодору.
Как только мы возьмём тонкофизичность как организацию материи, сразу же технологии из его технического отдела начнут фиксироваться у нас в материю.
Почему мы никак не можем «бороздить» разные виды материи, не можем войти в техничность преодоления метрик организации материи? Нам не хватает тонкофизичности, нам не хватает технологичности информации тонко-физической организации цивилизации. Если мы внутренне на это не организуемся – мы не сможем быть этим источником.
 Ребёнок «торчит» в телефоне. Дети организуются уже другими константами материи. Они готовят нам с вами базу тонко-физической цивилизации. Они нарабатывают. Не за то, чтобы дети торчали в компьютерах. Но, это нужно иерархизировать, чтобы был баланс. Если родители не помогают ребёнку организовать его внутренний мир в тонко-физический, они застревают на технике. Их внутренний мир перестраивается, и они хватаются за самую новую организованную технологию, которая более-менее доступна. Они начинают пахтать, пахтать, пахтать, у них это внутренняя такая потребность.
Наша задача как взрослых – их иерархизировать в этом направлении. Дети, на самом деле, входят в тонко-физическую цивилизацию. И вот Теодор занимается этими вариантами. У него очень большая лаборатория, очень большой отдел по этому вопросу. И мы на это будем перестраиваться.
01:32:35 Наша тонкофизичность зависит, в том числе от этого баланса. Мы должны стоять в центре. И 40-й Синтез нас внутренне на это отстроит.
Мы идём в практику. Мы сейчас будем погружаться в практику.  Не закрывайте глаза. Как только мы пойдём же к Аватарам Синтеза, там уже будем с вами переходить во внутреннее практикование.  Мы с вами возьмём этот баланс, практикование.
И так мы вспоминаем, что у нас с вами есть ядра Синтеза, у нас с вами усвоенный Синтез третьего курса.
 И мы синтезфизически, физически возжигаясь 33-м Ядром Синтеза, у кого он есть. У кого нет, просто встраиваетесь в практику, распаковывая ядро 33-го Синтеза физически, входя во внутреннее бурление 33-м Синтезом, памятуя специфику данного Синтеза.
И вспоминаем, какая там Часть 33-я? Поядающий огонь. 
И распускаем Синтез Поядающего Огня. И Синтез Поядающего Огня вызывает эффект могущества, и мы входим в могущество Поядающего Огня физически каждым из нас, преодолевая, завершая, аннигилируя какую-либо устаревшую внешнюю стандартизацию, устойчивость, привычки.
Обязательно увлекайтесь бурлением Синтеза, вы должны быть увлечены. 
Ещё один такой момент. Попробуйте сейчас себя подиагносцировать. Сейчас, кстати, очень хорошее время, на самом деле эпидемия показала нашу с вами степень внутренней компетенции о самом себе. То есть, когда мы берём ответственность за самого себя, когда мы интересны самому себе. 
И сейчас пришло время, когда человек должен взять ответственность на себя, поэтому ищите внутреннюю такую, как правильно было озвучено, вдохновенность, что вы есмь Поядающий Огонь в могуществе его применения вовне.
И, возжигаясь внутренними Стандартами Поядающего Огня, ищите, как это бурление происходит внутри вашего тела, внутри ваших частей.
Есть ещё один такой момент, а проверьте сейчас продиагносцируйте себя на выносливость Синтезом. Вы выносливы Синтезом или вас плющит? Если вы выносливы Синтезом, вот у вас сейчас открыты глаза, представляете, какое идёт бурление.
 На самом деле Дух, вообще все практики Духа, Воли, они по итогу начинают поддавливать на зрачки, начинают поддавливать на глаза. 
У кого-то допустим, нет 33-го Синтеза, да. Ловите того, чего у вас нет. 
А вы в команде сейчас можете словить эту густоту Стандартов Синтеза. И войдите, выйдите, как было сегодня сказано за пределы возможного. Представляете, вот секунду назад вы не входили, а вы сейчас выходите за пределы возможного Поядающим Огнём из ядра 33-го Синтеза.
И когда мы говорим о том, что есть Воскрешение, мы воскрешением управляем сами и вот наша выносливость Синтезом – это в том числе один из принципов воскрешённости.
Далее, возжигаемся 34-м ядром Синтеза, распаковывая 34-е ядро Синтеза и высвобождая течение Синтеза. Тут у нас какая Часть вспоминаем? Мероощущение.
Обратите внимание, как реагирует сразу ваше тело. Помните, когда мы мероощущаем, можно два варианта тут же определить телом, тело тут же показывает это. 
Внутреннее наступает тишина, что вы делаете, вы прислушиваетесь, помните вот мероощущение – вы прислушиваетесь. И когда начинается внутреннее бурление 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вызывается эффект какого Синтеза Практики.
У нас Мероощущение развито тогда, когда мы напрактиковали с вами какое-то взаимодействие стандартами того, или иного вида материи, и мы становимся мероощущаемы, мы ощущаем меру дозволенного, меру стандарта, меру возможностей. И вот сейчас вы можете вспомнить вот здесь и сейчас, всё что угодно всё, что в вашей жизни происходит. 
И Мероощущение даёт Синтез Практики, вот это можно, вот это нельзя.
Далее распаковываем и возжигаемся 35-м Синтезом. Чувствознание. И когда начинает освобождаться, высвобождаться 35-й Синтез, он даёт нам эффекты чувствознательности каждой Части, чувствознательности каждой Системы, чувствознательность Духу, чувствознательность в цельности.
И сейчас тренд на самом деле в ИВДИВО, не проживание слово «а я проживаю вот так», а именно чувствознать.
Дело в том, что проживать – это можно жевать. То есть, долго «жевать» ситуацию, не в плане того, что кушать, а в плане того, что время другое.
Чувствознательность – оно даёт эффект здесь и сейчас, но запредельностью стандартов той материи, в которой вы находитесь, понимаете. То есть, это всегда чувствознательность запредельности. 
А если мы говорим: «Проживаю». Вы жуёте то, что вы смогли усвоить, но, это не факт, что вы достигните того результата. Попробуйте сейчас словить, что есть Чувствознание 35-м Синтезом? Идёт пахтание 33-го, 34-го, 35-го Синтеза каждым из нас. И вот здесь, обратите внимание, происходит уже внешне.
Вы сейчас перезаписываете стандарты. Вы сейчас активируетесь физически новыми Стандартами. Попробуйте войти в стандарт 35-го Синтеза и почувствознать, что он иной, по отношению к другим Синтезам. Прислушайтесь к нему. Почувствознайте этот Стандарт. Войдите в состояние избыточности физически свободным течением 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И какой здесь Синтез начинает активироваться? Вершение. Вы чувствознаете, что вы это сможете, понимаете, вы чувствознаете. 
Откуда берётся неуверенность?
Вот не хватает вот этой плотности Стандартов Синтеза 35-го Синтеза Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Вершения. А теперь попробуйте ещё словить одно внутреннее чувство, которое вызывает 35-й Синтез. 
Если мы с вами озвучили, что чувствознание даёт эффект вершения – это внешне. А внутренне – решительность. Когда вы чувствознаете, что это вот так вот у Отца, вы становитесь решительны. 
Когда вы чувствознаете, что это не по-отцовски, вы решительны туда не идти. Понимаете, в любом случае решительность. Вы решительны, это не знать, не делать потому, что вы чувствознательны, что это не по-отцовски.
И вот внутренняя решительность, когда вы сомневаетесь, сразу же себя диагносцируйте, вам не хватает чего Синтеза чувствознательности 35-го Синтеза. Умейте этим пользоваться. Мы должны быть полезны тем, чем мы с вами применяемся. Оно полезно тогда, когда мы правильно применяем Стандарты. Вот тогда польза. 
Распаковываем 36-е ядро Синтеза. Тоже прислушивайтесь, какая у нас там Часть? Освобождайте Синтез из ядра Синтеза. Какая у нас там Часть? Вспоминайте, красивейшая Часть! У  нас был очень красивый синтез 36-й, помните. Были там задания вам красивые. 
Логика. Логика. И как только мы возжигаемся Синтезом Логики, у нас тут же сразу выстраивается виртуозность 16-рицы Логики. Помните? Когда вы не можете ответить на вопрос, когда вы помните, заблуждаетесь. 
Блуждание – это Логики. И первое там – изучи этот вопрос, чтобы сложить Логику, 16-рица Логики она красивейшая. Возжигаемся, распускаем по всему телу. 
И входя в более густую, такую плотную концентрацию Синтеза, которая нам даёт эффекты выносливости Синтеза, когда нас не плющит, не колбасит, когда мы входим в состояние азарта, когда мы входим в состояние эффекта разгорание Синтезом.
Вот понимаете, тут за вас это никто не сделает. Вы должны найти такое целеполагание, которое даёт вам вдохновение, интерес к тому, что вы сейчас делаете. 
То есть, если мы посмотрим относительно цивилизации – обладателями ядер Синтеза, не каждая цивилизация является. Почему? 
А потому, что их тела они не подобны Изначально Вышестоящему Отцу, а у нас они подобны. Внутренне вы представляете, насколько эксклюзивна Цивилизация Планеты Земля тем, что они могут так свободно оперировать ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот логика, вот я вам сейчас пытаюсь рассказать логику, чтоб вы увидели, почему нужно бодриться. Вы 16-рицу Логики не сложите, вам будет скучно. 
На самом деле у человека есть записанный один стандарт. Вот интересный такой момент, его и нельзя и убрать потому, что он действует до сих пор, но при этом он иногда играет не очень хорошую роль. 
Это – стандарт потребителя. То есть, в любом случае мы всегда будем потреблять. Мы на Синтезе, когда возжигаемся Огнём, ведь мы потребляем, правильно?
Но при этом стандарт потребления это вот 33-39, там вернее 41-48. А 33-39 нам нужно другой Стандарт активировать, когда мы это отдаём в материю.
И вот беда то в чём наступает у человека, когда он этот стандарт переводит в 33-39, вот в чём дело? То есть, он не отдаёт в материю. Сейчас попробуйте словить, что этот Стандарт он действует – потребления. 
 Понимаете, две стороны, по-другому никак, и поэтому запись есть внутри у нас. Почему она сейчас срабатывает, именно потребительство. Но не срабатывает отдача, и нам неинтересно. Вот мы сейчас избыточно отдаём, мы просто продавливаем эти Синтезы. 
37-й, ядро 37-го Синтеза ищите внутри себя, но физически. Ядро 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Осмысленность. Аксиома там есть как Частность. 
Вспоминайте, что ж такого яркого у нас было на Синтезе? Командно усиляйте этот эффект. 16-рица. 
Ещё погружаемся, входим в состояние избыточности и отдаём Стандарты 37-го Синтеза в материю. Что там ещё таково, почему мы так отозвались на этот Синтез ещё, что такого было у нас на Синтезе? 
Страты Духа. Поэтому дух отозвался. Вопрос риторический пользуетесь стратами Духа. Пользовались, хорошо. Вот кстати, если внутренняя такая есть яркость проживая, яркость чувствознания – это говорит о том, что вы действительно этим пользовались. Просто это было на автоматизме в естестве. 
– Развернули Страты Духа Синтезного мирового тела. 
На самом деле вот сейчас попробуйте словить ещё, яркость ведь идёт от аксиом. Мы очень часто, хорошо помним аксиомы, вот эта аксиоматичность, которая является для нас некоей устойчивой базой. 
А вспомните, зачем нам нужна Осмысленность? 
У нас просто продолжается, мы с вами проистекаем Стандартами 37-го, чтобы сила активировалась. Совершенно верно да, ещё? Ищите у себя внутри. 
– Смыслы.
Ещё что вызывают смыслы? Любовь вызывают. А ещё смыслы вызывают состояние чего? Тело это очень любит. Слиянность, так. Вдохновение, оно выше на 7-м горизонте. А на пятёрочке, почему вот внутри сразу раз такое движение пошло.
Ребята, Осмысленность, она даёт лёгкость игры. Понимаете, мы осмыслили свой поступок. Это старый стандарт. 
А когда мы входим в Стандарт Осмысленности. На самом деле, что есмь игра? Зачем дети играют, за счёт чего происходит лёгкость? Так что делает игра, чтобы войти в лёгкость? За счёт чего? Вспомните, какая 5-я фундаментальность? 
– Импульс.
Импульс, совершенно верно. Импульс, он ведь он не зависит от записей в материи, он не зависит от той метрики, которую вам нужно преодолеть. Импульс прошивает и пронзает всё. Вот принцип импульса. Когда только команда начала входить в 37-й Синтез что произошло? 
Вот этот внутренний эффект остроты. Вот острота Синтеза, запомните, это 37-й Синтез, когда вы остры Синтезом, когда вы импульсны Синтезом. 
И когда у вас внутренне сложилась концентрация Омысленности. И как только у вас осмысленность сработала, вы импульсны. И вот отсюда начинается Игра. Когда вы можете вовлечь в игру Стандартами Изначально Вышестоящего Отца импульсно каждым. Вот это эффект 37-го Синтеза, чтоб вы узнавали. 
Вот мы ищем такие не стандартные Стандарты Изначально Вышестоящего Отца каждого Синтеза. Для себя пометочки делайте.  Поядающий Огонь, Синтез узнаваем вот этим Стандартом Мероощущения. И вот тогда вы становитесь виртуозом Синтеза.
38-й Синтез, распаковываем ядро 38-го Синтеза – Императив, Сообразительность, Мудрость, Вышколенность. 
Мы сейчас входим в пахтание уже шести Синтезов. Попробуйте поискать, чем отличается предыдущий Синтез вот от этого, и на фоне сравнения вы увидите разницу стандартов. Состоянием. Классно. 
Вспоминаем, какой там Синтез активируется, когда мы с вами возжигаемся 38-м Синтезом? Генезиса. Синтез Генезиса. Вот кстати, Разум не очень отозвался. Вот эффект, настоящесть – это Стандарт. 
На самом деле генезис, он вызывает очень интересный эффект, ищите его, ищите. Если вы сейчас войдёте во внутреннее бурление, азарт 38-м Синтезом, и вот буквально из вас хлынет Стандарт 38-го Синтеза, вы его не забудете никогда. Вы за ним будете возвращаться во внутренний мир, ещё и ещё раз активировать, и бурлить. 
А тело даже не отозвалась на образование метагалактическое, тело говорит: «Ну что ж такое-то?» Если у вас вызван Стандарт Метагалактического Образования вовне, как он чем он будет узнаваем? Как можно ощутить Метагалактическое Образование? Чем? 
Образ. Если вы образованы, вы генезируете Образ, помните Синтез внутри, генезирование это вовне. Вы генезируете в материю Образы. 
Если вы не образованы, вы не передадите этот образ, но речь не об этом. Ещё глубже выявляем и, вы можете это почувствознать тогда, когда вы это пропустите. Когда вы Стандарты пропустите сквозь тело, а тем более, что у вас Синтезное мировое тело. 
Эврика. Войдите в состояние эврики 38-м Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стандарт 38 Синтеза – эврика. За счёт чего это происходит? 
В цельность вошло. Где это происходит? В Материи. Значит, материя перепишется каким-то Стандартом. И вы проживёте эврику! Значит, что это за Стандарт? 
Разряд, то есть, эврика – это разряд. Разряд возникает на пике, на вершине генезирования Образов. 
Вот у вас собирается в цельности Образ, разряд вас накрыл – эврика! Стандарт эврики усвоили. Что потом происходит? Что меняется, прежде всего?
Бытиё. Это называется Бытиё. 
Как только вы эврику усвоили, и она из вас вовне пошла, вы быт свой поменяли. У вас меняется бытиё, вот 38-й Синтез он меняет бытиё, Осмысленность меняет бытиё, тогда мы усваиваем Стандарты. 
Поймите, вы можете увидеть очень много чего в Синтезах, очень много 38-х Синтезов, в 38-х Синтезах. Но, вы должны выявлять нестандартность. То есть, мы идём 41-48, т.е. мы вызываем вот этот эффект, для того чтоб здесь отдать 33-39.
39-й. Ищем 39-е ядро – Идейность. Как раз вот месяц был, память свежа. Что у вас происходило там, в служении, в компетенции, в жизни? 
Стандарты начинают гореть внутри, они начинают вызывать состояние. Вот здесь можно сказать состояние инсайда в теле. Идейность на самом деле это предтеча инсайда, когда вы реализуете какую-то идею, вы входите в инсайд. 
У нас там Часть Идейность, плотика. Вот сейчас вы показываете всю красоту Стандарта, применённого 39-го Синтеза. Плотность духа, скорость. 
Я приехала вчера на территорию вашу и первое, что Версавия сказала, что такое слово, красивое слово она сказала: «Благодать. Усвоение 39 Синтеза». 
Вы сейчас ищите какой-то такой, запредельной глубины, но вам не хватает естества Бытия Духа.
Идейность что она, прежде всего на территории поменяла? Вы управленцы на этой территории. В первую очередь она поменяла Поле. Да она поменяла пространство Поля.
А, пространство – плотика. 
Пространство оформляет плотность Материи, уплотняет фундаментальности. 
И ваша Команда вошла в эту Плотику новыми Стандартами Пространства Поля территории. Но прежде всего это поменялось внутри вас. Вот здесь очень важно 39-м Синтезом зарегистрировать эту смену внутри вас, что у вас поменялось. Если не поменялось, ничего, вам можно только посочувствовать.
 Это не значит, что у вас должно внешне что-то поменяться, а внутренне – поменять Частность переписать. Это очень сложно.
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Практика 1
Возжигание ядер пройденных Синтезов 3 курса.
Вхождение в 40-й Синтез ИВО

Возжигаемся 32-мя видами Синтеза, физически каждым из нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность, и состояние внутреннего бурления семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стандарт Изначально Вышестоящего Отца – это видеть, слышать и общаться с Аватарами Синтеза и с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Поэтому, пахтая Стандарты семи Синтезов третьего курса философских чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, предполагает, как результат внутреннего бурления, остроты, выносливости, применённости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца видеть Аватаров Синтеза. 
Приветствуем Аватаров Синтеза.
Ищите, буквально ищите, помните есть такая фундаментальность, которая называется спектр или не помню там, спектральность, по-моему, и ищите спектральность адаптивности ваших способностей видеть Аватаров Синтеза.
То есть, если не видите там вот так, ищите спектр или, как говорят, знаете вот, угол зрения там градус зрения, ещё что-то. Ну, в общем, ваша задача найти индивидуальность восприятия Аватаров Синтеза. 
Приветствуем Кут Хуми Фаинь. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8-мь Синтез Синтезов и 8-мь Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в однородность 8-ми Синтезов 3-го курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь помогают нам войти в пахтание, однородность пройденных 7-ми Синтезов и в прямом течении 8-го Синтез Синтеза и Синтеза Прасинтеза 40-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Вот сейчас просто 8-мь Синтезов пахтаются внутри каждого из нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 40-й Синтез Синтеза и 40-й Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им, развёртываясь синтезфизически, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, уплотняясь, бурля 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в глубину, остроту, насыщенность 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
На вершине 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца попробуйте сейчас словить такой эффект, когда нижестоящие Синтезы входят в вышестоящие как часть и дают эффекты запредельности возможностей. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь 8-ю ядрами Синтеза, прям в Зале стоим и возжигаемся или у кого, сколько там есть. И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь усиляют эффект каждого Синтеза Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь цельностью 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 33,34,35,36,37,38,39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пропуская одномоментно сквозь все ядра Синтеза, направляя Аватарессе Синтеза Фаинь.
 Проникаясь Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Фаинь, пропуская сквозь все восемь ядер. Восьмое Ядро формируется – это Огонь и направляем Кут Хуми. 
И вспыхивая магнитным Синтезом ракурсом 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать в разработке, росте восхождением 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в усиление нижестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание в зале Аватары Синтеза, ещё три пары.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Теодором Даридой. Приветствуем Аватаров Синтеза, стяжая и возжигаясь Синтезом Стандарта и Синтезом Прастандарта, Синтезом Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праиерархизации Прапрасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы возжигаемся магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Теодора Дариды в поддержке 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Иерархизации Прасинтезности Отца каждым.
 Переводим взгляд, переводим взор, ищем Аватаров Синтеза Альберта Алевтину. Приветствуем Аватаров Синтеза, памятуя некоторые комментарии по поводу Аватаров Синтеза. Посмотрите на эту пару. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Альберта Алевтины. 
Обратите внимание, все как вышколились.
Стяжая и возжигаясь Синтезом Реалитики и Синтезом Прареалитики, Синтезом Реалического тела и Синтезом Прареалического пратела Изначально Вышестоящего Отца, входя в магнитный Синтез Аватаров Синтеза Альберта Алевтины. 
Пользуйтесь ситуацией, два дня можете просто аристократично, эстетично отстроить свою жизнь, быт, внутренний мир, внутреннее состояние. 
Ищем взором четвёртую пару Аватаров Синтеза Тихомир Анна. Приветствуем Аватаров Синтеза. Обратите внимание, все три ну естественно, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, все четыре пары настолько яркие, настолько эксклюзивные, неповторимые. 
Посмотрите на Тихомира Анну. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Тихомира Анны, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом огня стандарта Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом огня прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО-тела стандарта Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО-пратела прастандарта Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаемся магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Тихомира и Анны. И возжигаясь 8-ричным магнитом или четверичным парным магнитом Аватаров Синтеза, мы проникаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности, однородности всех семи ядер Синтеза с 33-го по 39-й в формирующемся 40-м ядре Синтеза. 
Сейчас попробуйте увидеть, магнитный Синтез буквально пронзает, прошивает все ядра Синтеза и даёт эффекты не только устойчивости, но эффекты вхождения в принцип равного среди первых.
Вот мы сейчас стоим в зале, и мы буквально пахтаемся в запредельных стандартах относительно внешней материи, вот попробуйте сейчас словить этот эффект, когда концентрация магнитного Синтеза даёт эффект такой априори вхождения в новые стандарты. Такая неопровержимость течения, фиксации новых стандартов, принципов равных среди первых. 
Войдите во внутреннее, сейчас такое скажу слово, оно у кого-то спровоцирует не очень хорошее состояние, но, попробуйте всё-таки выйти за пределы предыдущих стандартов. Попробуйте войти в состояние наслаждение, когда вы наслаждаетесь обществом Аватаров Синтеза, как равный среди первых. Когда вы есмь интересны Аватарам Синтеза, а Аватары Синтеза интересны вам. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся 64-мя Инструментами Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, Инструменты проникают синтезфизически каждым из нас. 
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь План Синтеза 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. 
В цельности однородности магнитных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,     в цельности однородности 8-ми Синтезов Вышестоящего Отца встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Точно также внутри перезапись идёт, ну можно сказать переструктурирование предыдущих стандартов. Мы Отца свободно видим.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Тут же обратите внимание на его настроение, на его состояние потому, что, когда мы входим в зал Изначально Вышестоящего Отца мы, прежде всего, входим в его Среду Бытия, в которой всё записано, чем бытует Отец. 
Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его настроением, настроем, его общением. 
[bookmark: _GoBack]Для чего нам это надо? Иногда мы выходим, в зале Отца нет. Мы продолжаем стяжать, мы продолжаем что-то там просить, а в зале Отца нет. 
 И чтобы вы узнавали это состояние потому, что это стандарт, чтоб вы понимали по стандарту, когда мы выходим на Синтезе, Отец есть. И вот вы должны узнать, что по стандарту Есмь Отец в зале. 
С другой стороны, здесь записывается вам реальность присутствия Отца, реальность взаимодействия с Отцом. Как раз-таки реалистичность, когда это вплоть до того, что записывается по коже тела. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь прямым 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новыми Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.
И вот теперь, мы возжигаемся цельностью восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и выявляя 33-й Синтез из ядра Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И разгораясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы вызываем на себя объём Синтеза Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить какие-либо устаревшие, кондовые, архаичные, некорректные, Отец сейчас ещё два слова сказал, ну наверно не буду выбирать – токсичные и вредоносные стандарты, которые имеют место быть в каждом из нас.
 И разгораясь Синтезом Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь, и просим Отца пережечь, переплавить, завершить вышеупомянутые качества стандартов и стандарты.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь ядром Синтеза 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможность практикования в ориентире Мероощущения Стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждым.
Возжигаясь 35-м Синтезом 35-го ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь Синтезом 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца развернуть Вершение Стандартами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь 36-м ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в Синтез Изначально Вышестоящего Отца 36-го Синтеза Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас логичностью применения Стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Разгораясь 37-м ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание, тут же Отец сонастраивается таким же объёмом, таким же ядром Синтеза на каждого из нас.
Стяжая и возжигаясь Синтезом 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас внутренней силой реализации Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Разгораясь 38-м ядром Синтеза, стяжая и возжигаясь Синтезом 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Бытиё Стандартами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
 И разгораясь 39-м ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кстати обратите внимание, сейчас, идёт такой эффект, как вся жизнь пробежала перед глазами. То есть, как только мы погружаемся в это, тут же у нас начинает вокруг нас вертеться, пахтаться события, которые происходят с нами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и возжигаясь Синтезом 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца внутренней вдохновлённости Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможности, масштабность Духа каждого из нас Стандартами Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пахтаясь однородностью нижестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в 256-ричном явлении Стандартов Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь 256-рицей Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать баланс 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явление Стандартов Изначально Вышестоящего Отца принципом равного среди первых в общении, взаимодействии с Аватарами Синтеза, Аватар-Ипостасями каждого из нас, и в реализации Стандартов Изначально Вышестоящего Отца не стандартными принципами Стандартов Изначально Вышестоящего Отца принципом первого среди равных.
И возжигаясь синтезфизически 256-ю Стандартами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь центровкой баланса внутреннего и внешнего 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в новую 256-ричную Стандартизацию Изначально Вышестоящим Отцом в завершении предыдущих каждым из нас. 
И возжигаемся синтезфизически собою вплоть до того, что сейчас пойдёт трансляция на достаточно ясные, яркие какие-то моменты Должностной Компетенции в жизни каждого из нас. 
Это важно. Не ограничивайте себя привычками. 
Восьмёрка – это аматизация, поэтому свободное течение синтезфизически Стандартами Изначально Вышестоящего Отца даёт эффект ясности осознания, ясности понимания что происходит. Ловите это. Возможно, будут какие-то не стандартные такие моменты.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Транслируя, реплицируя Физическое тело, 256-рицу Стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возвращаемся в физическое выражение.
И всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Новороссийск, фиксируя по границам ИВДИВО Подразделения ИВДИВО Новороссийск. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы фиксируем в ИВДИВО каждого в ИВДИВО Должностной Компетенции, преображаемся этим, завершая практику. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Искусства Балабанова Валентина ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Служащий Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ:12.01.2022

День 1  часть 1
03:28:29-04:00:50
Практика 2
Стяжание индивидуальной 8-ричной Иерархизации Прасинтезности ИВО
Стяжание индивидуальных правил питания

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И погружаясь во внутренний мир каждого в прямой ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность.
Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом и Синтезом Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицу Иерархизации Прасинтезности 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Теодором Даридой, мы устремляемся в зал Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.096 синтез-ивдиво-цельность.
 Cтали пред Аватарами Синтеза Теодором Даридой. Приветствуем их памятуя, что мы на два стоим в магнитных Синтезах Аватаров Синтеза. 
И развёртываясь магнитным Синтезом Теодора Дариды, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Теодора Дариды, стяжая и возжигаясь Синтезом Стандарта Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Иерархизацию Прасинтезности 8-рицы реализации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Вот сейчас рекомендация такая, сейчас мы будем стяжать эту 8-рицу. Постарайтесь максимально пропускать её сквозь синтезтелесность каждого. В следующей практике это пригодится.
И возжигаясь Синтезом Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Теодором Даридой, стяжаем восемь Иерархизаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Иерархизаций Прасинтезности Отца. 
Внутреннее перепрошивание, внутреннее витиё. 
Стяжаем Иерархизацию Прасинтезности Аватара, Иерархизацию Прасинтезности Владыки, Иерархизацию Прасинтезности Учителя, Иерархизацию Прасинтезности Ипостаси, Иерархизацию Прасинтезности Служащего, Иерархизацию Прасинтезности Посвящённого, Иерархизацию Прасинтезности Человека каждым из нас.
 И проникаясь Аватаром Синтеза Теодором, переключая внимание на Теодора, стяжаем восемь Иерархизаций Прасинтезности каждого из нас, прося развернуть каждому из нас синтез 8-ричной Прасинтезности в реализации собою.
 И стяжаем у Аватара Синтеза Теодора восемь Синтезов Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждым из нас от Иерархизации Прасинтезности от Отца до Человека включительно.
И ещё глубже входя во взаимодействие, взаимопроникновение, ипостасность Аватару Синтеза Теодору, внутренне пахтаясь, бурля, иерархизируясь восьмью видами вития Иерархизации Прасинтезности каждого из нас синтезфизически.
Вот наблюдайте, сейчас Теодор помогает нам внутренне иерархизироваться восьмью потоками. Сейчас очень сложно что-то сообразить, что меняется. Это в следующей практике, но Теодор нам сейчас помогает стабилизироваться 8-рицами, 8-рицей Иерархизации Прасинтезности, чтобы это свободное течение не встречало никакого сопротивления.
Вот сейчас Теодор, что-то говорит, слушайте его, смотрите на него. Как он выглядит, понаблюдайте за его мимикой, интонацией голоса. 
Продолжается это движение внутренне. 
Теперь наше внимание, весь наш взор направляем на Дариду. 
Сейчас попробуйте, внутри у нас сейчас бушует 8-рица Иерархизации Прасинтезности, теперь отпустите её, а то кто-то вот просто аж замер.
Теперь просто переключите внимание на Дариду и забудьте, что там у вас внутри бурлит. Оно будет продолжать бурлить, нам будет в практике потому, что мы в практике, нам будет буквально со спины помогать Теодор, поэтому сейчас всё внимание на Дариду.
Синтезируясь с Аватарессой Синтеза Даридой, и стяжаем у Аватарессы Синтеза Дариды три Синтеза Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем тремя Синтезами Прастандарта, и стяжаем три Иерархизации Прастандарта Дариды.
И входим в такую… в единую атмосферу в пространство. 
Вот смотрите, сейчас перед нами стоит Дарида, и она сейчас в бок вытянула правую руку, это вот её это правая рука, но нам это лево получается. Вот она нас приглашает пройти за ней. 
Обратите внимание там вот по диагонали сзади, там такое достаточно большое пространство, мы подходим туда, там стоят столики они небольшие, но высокие, обратите внимание.
Вот теперь каждый подходит к своему столику, не фантазируйте там, на них сейчас ничего нет, просто подойдите и настройтесь.
 Да, кстати, кто увидел за спиной Дариды, она сейчас ждёт, пока мы обустраиваемся, посмотрите за ней, такой как типа буфета типа ну, неправильно говорить там барная стойка.
 Нет, то есть, но такой вот кухонно-буфетный интерьер очень красивый, красивый. Посмотрите, и вот сразу очень сложно воспринимать потому, что это ИВДИВО. То есть, на самом деле это лаборатория, это отдел, это научные разработки именно в питании.
Стали каждый около своего столика.
Теперь ещё раз синтезируемся с Аватарессой Синтеза Даридой. 
И на столике, пока вы отвлекались на Дариду, смотрите, проявились три блюда и кстати они реальные, это материализация. Три блюда. Не трогать, пока ничего не трогать. Просто смотрим.
И вот теперь получается, слева направо, обратите внимание именно слева направо. Первый слева это усвоение Синтеза. Это блюдо, которое хорошо усваивает Синтез. Вот теперь смотрите на него, забудьте о предыдущих пристрастиях, просто войдите в реальность происходящего. Смотрим.
Возжигаясь из трех, первой Прасинтезностью Прастандартом Дариды и смотрим. И каждому Дарида что-то комментирует – это максимально полезное блюдо в усвоении Синтеза. Переводим взгляд на центральное блюдо второе – это усвоение Прасинтезности, а третье – это усвоение Огня. 
Ещё раз возвращаемся взглядом на левую тарелку, которая усвоение Синтеза. И мы возжигаемся Синтезом Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, и усваиваем Стандарт, вернее Прастандарт данного блюда, и он записывается Стандартом в наше тело, в наши части, в наши системы, аппараты, частности.
Смотрим на среднее блюдо, и возжигаемся вторым Синтезом Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, и усваиваем Прастандарт второго блюда в усвоении, максимальном усвоении Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И смотрим на третье блюдо, возжигаясь третьим Синтезом Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся третьим Синтезом Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца в усвоении Огня Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь возжигаемся тремя Стандартами и попробуйте перезаписать у себя внутренне некую такую стандартизацию. Помните, раньше был знак качества. Да, вот внутренняя такая стандартизация на усвоение Синтеза Прасинтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И распускаем это по всем телам синтезтелесно каждым из нас.
То есть, запомните, что питается не только физическое тело, питается тонкое тело, питается метагалактическое тело и так далее и синтезное тело в том числе.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарессой Синтеза Даридой, мы стяжаем индивидуальный график питания, стяжаем индивидуальные правила питания, стяжаем индивидуальный подбор блюд для питания не только на всю неделю, а весь месяц.
И стяжаем у Аватарессы Синтеза Дариды Культуру Питания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Доведите это до физики.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарессой Синтеза Даридой, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на правильную организацию питания в явлении Синтеза, Прасинтеза, Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в восьми ракурсах реализации жизни каждым.
А теперь, мы возжигаемся, помните, мы с вами вошли в витиё, 8-ричное витиё Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Точно также возжигаемся. Сейчас Теодор нас поддерживает. 
И теперь опять Дарида рукой показывает нам. И теперь, каждый индивидуализируется. Дарида сейчас на каждого фиксируется, и подводит вас к столу праздничному, новогоднему. 
Она не настаивает, но она рекомендует, какие блюда будут способствовать максимальному усвоению объёма Нового Времени 2022 года, но масштабами именно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 Какие блюда очень хорошо усвоят объём Плана Синтеза, Объём Условий на следующий год с учётом той команды, общества, с которыми вы будете праздновать этот праздник.
Подходим и смотрим, и слушаем Дариду. Она вот прямо перечисляет –  я бы вам рекомендовала вот это, вот это, вот это, причём мужчины это делают то же самое. 
Если уж попали к Дариде, значит попали.
На самом деле для мужчины это настолько интересное, азартное такое дело. 
Слушаем. 
Кому-то сейчас Дарида объясняет многокомпонентное блюдо, такое достаточно сложное и она показала, что блюдо состоит из восьми ингредиентов, каждый из которых является проводником именно какой-то из Прасинтезностей.
 Это закручивается в такое витиё, на которое фиксируется такая вот буквально, знаете, объём как капелька — вот объём или времени, или условий, то есть, идёт такая, знаете, фокусировка на усвоение.
Очень интересно. Там даже не замечаешь каких-то внешних моментов. Она рассказывает именно глубину как проводник, что есмь продукт как проводник и усвоитель.
У кого-то сложилось взгляд, тонкий взгляд, когда вы видите течение Прасинтезности или Огня, или Синтеза именно в самом продукте, когда он вызывает собою усвоение и мало того, что в пахтании с другими продуктами, идёт усвоение фундаментальностей, информации Прасинтеза, Огня, Синтеза. 
Благодарим Дариду. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Теодором Даридой, и просим Аватаров Синтеза взять нас на учёбу по данной теме и вопросам.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Лица такие довольные. Отец улыбается. Послушайте, что сейчас сказал Отец. Можете не озвучивать, просто прислушайтесь, там прямо стоит эхо. 
Приглашайте, приду на Новогоднее застолье. 
Так что, это Отец 14 архетипа материи, если вы помните, он управляет материей, и Он любит ходить в материи Планеты Земля.
Так, что у вас ещё один Гость будет за столом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем индивидуальную 8-ричную Иерархизацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Отца, индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Аватара, индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Владыки, индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Учителя, индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Ипостаси, индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Служащего, индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Посвящённого, индивидуальную Иерархизацию Прасинтезности Человека в насыщения Иерархизации Прасинтеза каждого из нас.
 И развёртываемся Прасинтезностью ракурсом Отца, Прасинтезностью ракурса Аватара, Прасинтезностью ракурса Владыки, Прасинтезностью ракурса Учителя, Прасинтезностью ракурса Ипостаси, Прасинтезностью ракурса Служащего, Прасинтезностью ракурса Посвящённого и Прасинтезностью ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 8-ричной Иерархизацией Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 8-ричной Иерархизацией Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть на Планете Земля новый Стандарт Культуры, Сверхкультуры питания в усвоение новых объёмов Синтеза, Огня и Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в преддверии праздника Нового Года. В усвоение Синтеза, Огня и Прасинтезности новогодних стяжаний каждым из нас и по мере подготовки человечеством Планеты Земля в целом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три новых Стандарта усвоение питанием Огня, Синтеза, Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем, просим Отца развернуть по Планете Земля.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Культуру, новую тонко-физическую Культуру питания Цивилизации Планеты Земля в усвоение Огня, Синтеза, Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим Отца о постепенном завершении стандартов питания не соответствующих росту и развитию тонко-физической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца человечества Планеты Земля.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Теодора Дариду. 
Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск населению и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции.
 И завершаем практику. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Искусства Балабанова Валентина ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Служащая Созидания ИВДИВО Дом синтеза Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ:05.01.2022







День 1 часть 2

01:10-01:19 Мы будем учиться жить реалями Стандартов 14 Архетипа материи.

Практика 3
Стяжание Реалического тела Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и обратно устремляемся в зал на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. 
Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас ростом и развитием Части Реалического тела Изначально Вышестоящего Отца, как 104-й Части Изначально Вышестоящего Отца в росте развитии базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез и архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы завтра будем с вами знакомиться с Альбертом и Алевтиной. Мы сегодня потренируемся Реалическим телом, а завтра уже с ними поработаем. Поэтому мы сейчас сразу идём к Отцу, чтобы стяжать это тело и ночью накрутить, напахтать густоту Реалики.
И переходим в зал на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Реалическим телом Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Отца сотворить каждого из нас 104-й Частью. И мы сейчас возьмём ракурсом пяти миров, так проще входить в реальности. В реальность как таковую пяти миров Си-ИВДИВО Метагалактики: Физический, Тонкий, Метагалактический, Синтезный и Вышестоящий мир Человека. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реалическое Тело в росте и развитии базовых, эталонных, совершенных, стать, синтез и архетипической Части. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Реалических реализаций в развёртывании Си-ИВДИВО Метагалактики, и просим насытить ими Реалическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развернуть Реалическое выражение Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть рост и развитие Реалического тела Физическим миром Си-ИВДИВО Метагалактики, Тонким миром Си-ИВДИВО Метагалактики, Метагалактическим миром Си-ИВДИВО Метагалактики и Синтезным миром Си-ИВДИВО Метагалактики в цельности на явление мира Человека в распознании реальности Реалическим телом Изначально Вышестоящего Отца   каждого из миров и Си-ИВДИВО Метагалактики в целом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся Реалическим телом в плотности концентрации 17.179.869.185-ти видов реальности. 
Только вот здесь ни как организация материя, а как есмь реальностей синтез-ивдиво-цельностей. 
И возжигаясь цельно Реалическим телом, мы синтезируемся с Реалическим телом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Реалическим телом.
Попробуйте сейчас словить, уловить, тонко чувствознать другой эффект восприятия зала и Аватаров Синтеза. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим развернуть прямые условия ночного обучения 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в формировании Реаличности 14-м Архетипом материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспоминаем, нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Все нижестоящие Архетипы входят как часть в 14-й. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическое выражение. Мы всё стяжённое возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции. 
И завершаем практику. Аминь.

Набор: Аватар Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыи/Аватара/Отца ИВО Бочко Татьяна ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Служащая Созидания ИВДИВО Дом Синтеза Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС КХ: 30.01.2022г. 

День 1 часть 2

00:55 Как выглядят Части 8-го горизонта? Можно сказать, в виде скафандра – это плотность такая скафандрическая, которая отражает полностью каждого из нас. 8-я Часть – Права Любви – это сфера. Все 8-е Части, они контурно телесны.
Это тело, которое состоит из клеточек, или ячеечек, в каждой из которых какой-нибудь вид Прасинтезности. Так, как мы идём в Си-ИВДИВО Метагалактику, у нас получается 17 миллиардов ячеечек Прасинтезности.
И вот теперь представьте наше физическое тело, которое привыкло бытовать максимум какими-то фрагментами Прасинтезности, оно начинает на себя надевать 17-ти миллиардный скафандр, форму Прасинтезности. 
А Прасинтезность – это свобода. Прасинтезность всегда только от Отца, у Прасинтезности нет границ. Границы Прасинтезности в зале Отца. Отец наделяет, и он определяет эти границы. Попробуйте физику сопоставить с 14-м архетипом материи, представляете какая свобода.
Иерархизация Прасинтезности даёт нам знание и операбельность этой свободой, этой Прасинтезностью. Здесь Отец определяет наши границы.
Попробуйте проникнуться ей синтезфизически. 
Прямо в зале выводите какие-то ваши там особенности, которые вам мешают, и тут же их аннигилируйте, пережигайте, переформатируйте, перезаписывайте.

00:59:14-01:09:43
Практика 4
Стяжание Части Иерархизация Прасинтезности ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаясь формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и устремляемся в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Встали. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, как 168-ю базовую, эталонную, совершенную, синтез и архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца.         
И мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возжигаясь формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 168-й базовой, эталонной, совершенной, стать и в росте и развитии архетипической Части Иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Иерархизацию Прасинтезности каждому из нас, и мы проникаемся творением, прямым творением Изначально Вышестоящего Отца 168-й Части каждому из нас. 
Вот сейчас будьте внимательны, что происходит, то есть, не будьте отчуждены от творения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь Частью Иерархизация Прасинтезности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост и развитие соответствующих Систем, Аппаратов, Частностей Иерахизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем центральное ядро Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.                  
А теперь внимание, с разрешения Изначально Вышестоящего Отца мы пред Изначально Вышестоящим Отцом выводим вперед себя 168-ю Часть, буквально делайте шаг назад, отходите в сторону назад. 
Вот пред вами сейчас Часть. Теперь попробуйте её обойти. Посмотрите сзади, со спины, спереди. Теперь обратно сзади подойдите, станьте и попробуйте почувствознать от вашей Части, вообще из чего она состоит, как она состоит. 
То, что мы сейчас будем дальше продолжать её преображать. Отец будет её дальше творить, и чтоб у вас была такая глубокая осознанность. Хорошо. Обратно теперь через позвоночник начинаем впитывать Часть, укрепляя позвоночником. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Всё Часть у нас телесно оформлена. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 видов Прасинтезности, и просим насытить все клетки всего тела в целом Иерархизацией Прасинтезности 168-й Части Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас попробуйте почувствовать сейчас уплотненность Прасинтезностью в Части. И больше всего идет уплотненность в области головы, может быть на затылке и может быть у кого-то лобные доли. 
Продолжаем проникаться Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на естественное, органическое явление 168-й Части собою в целом:
–  256-рицей синтеза синтез Частей;
–  256-рицей стати стать Частей;
–  256-рицей совершенств совершенных Частей; 
–  256-рицей эталонов эталонных Частей; 
–  256-рицей огнеобразного состава базовых Частей в формировании архетипической 168-й Части Иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожжённым. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаясь в физическое выражение всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск населению и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. Аминь.
 
Набор: Аватар Метагалактического Общества ИВО Олейникова Нина ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Служащий Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 16.01.2022г.

01:10:03 Мы будем с вами учиться жить реалями стандартов 14 архетипа материи. Поэтому мы пойдём стяжать Реалическое тело в усвоении реалий Си-ИВДИВО Метагалактики.

01:10:26-01:09:56
Практика 5
Стяжание Реалического тела ИВО

 Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и обратно устремляемся в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас ростом и развитием Части Реалического тела Изначально Вышестоящего Отца, как 104-й Части Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез и архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы завтра будем с вами знакомиться с Альбертом и Алевтиной. Мы сегодня потренируемся Реалическим телом, а завтра уже с ними поработаем, поэтому мы сейчас сразу идём к Отцу, чтобы стяжать это тело и ночью накрутить, напахтать густоту Реалики. 
И переходим в зал на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Реалическим телом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца сотворить каждого из нас 104-й Частью. 
И мы сейчас возьмём ракурсом 5-ти Миров, так проще входить в реальности, в реальность как таковую 5-ти миров Си-ИВДИВО Метагалактики: 
– Физический;
– Тонкий;  
– Метагалактический; 
– Синтезный; 
– и вышестоящий Мир Человека. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реалическое тело в росте и развитии базовых, эталонных, совершенных, стать, синтез и архетипической Части. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Реалических реализаций в развертывании в Си-ИВДИВО Метагалактике.
 И просим насытить ими Реалическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и развернуть Реалическое выражение Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть рост и развитие Реалического тела Физическим миром Си-ИВДИВО Метагалактики, Тонким миром Си-ИВДИВО Метагалактики, Метагалактическим миром Си-ИВДИВО Метагалактики и Синтезным миром Си-ИВДИВО Метагалактики в цельности на явление Мира Человека в распознании реальности Реалическим телом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из миров и Си-ИВДИВО Метагалактики в целом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся Реалическим телом в плотности концентрации 17.179.869.185-ти видов реальностей. 
Только вот здесь не как организация материи, а как есмь реальностей синтез-ивдиво-цельностей. 
И возжигаясь цельно Реалическим телом, мы синтезируемся с Реалическим телом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожжённым. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Реалическим телом. 
Попробуйте сейчас словить, уловить, тонко чувствознать другой эффект восприятия зала и Аватаров Синтеза. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим развернуть прямые условия ночного обучения 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в формировании реаличностей 14-м архетипом материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспоминаем нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Все нижестоящие архетипы входят, как часть в 14-й. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение. Мы всё стяженное, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск населению, и фиксируем в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
И завершаем практику. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Общества ИВО Олейникова Нина ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Служащий Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 16.01.2022г.

День 2 часть 2

51:24-01:09 Холодный взгляд. Холод в душе – это отсутствие стандартов души. В начале Стандарты Служения, а потом ваши личные амбиции. То есть, не наоборот. Когда мы вступаем в Должностную Компетенцию, должны сначала сработать Стандарты Служения, а потом ваши личные.
Как только вы войдёте в Стандарты Служения, ваше личное, если оно не стандартно, оно перезапишется. Перезагрузка.
Поэтому, если у нас в жизни ничего не меняется, мы также страдающие, болеющие, нищущие и тому подобное через запятую, неуспевающие. Это отсутствие Стандарта.
Поэтому, когда мы выходим с вами в Стандарт Служения, автоматически перезаписываются какие-то наши старьё в нашем личном. И вот в этом Стандарт Должностной Компетенции.
На территории есть очень большая трагичность алкоголизма, и в этом трагедия территории.
Вы есмь источник Новой России. И почему у вас именно Поле. Русское Поле. А теперь посмотрите, что есмь Русское Поле в ИВДИВО. Новая Россия. Так, что вперёд ребята.
Поле – там заряды. И человек усваивает хотя бы один заряд в своё поле, это такая мануальная терапия от сущности в человеке.

Практика 6
Стяжание архетипической Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Мы сейчас пойдём стяжать с вами архетипическую Иерархизацию Прасинтезности. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.120-ю синтез ивдиво-цельность.
Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Кут Хуми Фаинь комментируют, слушайте. Кут Хуми сказал, что если вы предоставите, есть такой закон, если вы предоставите Проект вашего Метагалактического Центра, нужно всё это юридически правильно оформить. 
Вам может администрация предоставить бесплатно пользование в аренду какого-то помещения. Причём вы можете там выбрать, то есть, как вариант. Нужно будет посоветоваться, у кого-то там есть уже опыт у нас в ИВДИВО такой, как вариант.
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас архетипической Иерархизацией Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас архетипической Иерархизацией Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез и архетипической Части. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
- 256 базовых Частей. Возжигаясь, преображаемся этим, с соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями; 
- 256-рицу эталонных Частей с соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями;
- стяжаем 256 совершенных Частей с соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями;
- стяжаем 256 стать Частей с соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями;
- стяжаем 256 синтез Частей с соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями;
- и стяжаем 256 архетипических Частей с соответствующими Аппаратами, Системами и Частностями Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы архетипической Части Иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем одномоментно 64-рицу архетипической Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца от 64-й архетипической Иерархизации Прасинтезности ИВДИВО Отца 1 септильон 208 секстильонов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч  696 архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца до архетипической Иерархизации Прасинтезности Физического Миротела 65536-и архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Стандартом 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 144-рицу Учителя 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- Иерархизацию Прасинтезности однородного тела синтеза всех компетенций Частей, Аппаратов, Частностей Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого физически ИВДИВО Октавности до ИВДИВО в нём;
- стяжаем Иерархизацию Прасинтезности Виртуозной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца; 
- Иерархизацию Прасинтезности Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми;
- Иерархизацию Прасинтезности ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- Иерархизацию Прасинтезности ядра Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца;
- Иерархизацию Прасинтезности ядра Синтеза Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Иерархизацию Парадигмы науки Изначально Вышестоящего Отца;
- Иерархизацию Парадигмы Человека;
- Иерархизацию Парадигмы Метагалактики;
            - Иерархизацию Парадигмы Философии;
- Иерархизацию Парадигмы Материи; 
- Иерархизацию Прасинтезности 256-рицы архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого;
- стяжаем Иерархизацию Прасинтезности 32-рицы Компетенций Изначально Вышестоящего Отца;
 - Иерархизацию Прасинтезности синтез 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем Иерархизацию стать 20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Иерархизацию Прасинтезности совершенной 20-рицы Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- Иерархизацию Прасинтезности эталонной 20-рицы Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
- Иерархизацию Прасинтезности базовой 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся цельностью архетипической Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь архетипической Иерархизацией Прасинтезности с архетипической Иерархизацией Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь архетипичностью Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции.
 И выходим из практики.

Комментарий после практики.
01:09:49 Видимо пора вам заниматься Полем и очень серьёзно потому, что это та Частность, даже можно сказать, это та Фундаментальность, это тот Инструмент, который настолько адаптивен каждому человеку.
Тут вообще не стоит вопрос нарушения свободы воли. В практике Отец показал, чтобы вы обратили внимание на ключи.
Ключ 1-8, это физика, это ОМ. То есть, если Поле – это источник, то в физике реализация, чем идёт? Очень интересный ключ получается. Поле-эманация. Эманация всегда реплицирует. Эманация – это репликация. И когда вы накрутите такое Поле Отцовское, поэтому у вас прозвучало – Ивдивость Поля. 
Когда пойдёт эманация всех Частностей Отца, информации, когда это свободно начнёт усваиваться человеком. Вот вам не хватает Поля. Не хватает густоты Поля.

Набор: Аватар Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыи/Аватара/Отца ИВО Бочко Татьяна ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Служащая Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС КХ: 30.01.2022г.





















































День 1 часть 2

00:55  Как  выглядят Части 8-го горизонта? Можно сказать в виде скафандра – это  плотность такая скафандрическая, которая отражает полностью каждого из нас. 8-я Часть – Права Любви – это сфера. Все 8-е Части, они контурно телесны.
Это тело, которое состоит из клеточек, или ячеечек, в каждой из которых какой-нибудь вид Прасинтезности. Так, как мы идём в Си-ИВДИВО Метагалактику, у нас получается 17 миллиардов ячеечек Прасинтезности.
И вот теперь представьте наше физическое тело, которое привыкло бытовать максимум какими-то фрагментами Прасинтезности, оно начинает на себя надевать 17-ти миллиардный скафандр, форму Прасинтезности. 
А Прасинтезность – это свобода. Прасинтезность всегда только от Отца, у Прасинтезности нет границ. Границы Прасинтезности в зале Отца. Отец наделяет, и он определяет эти границы. Попробуйте физику сопоставить с 14-м архетипом материи, представляете какая свобода.
Иерархизация Прасинтезности даёт нам знание и операбельность этой свободой, этой Прасинтезностью. Здесь Отец определяет наши границы.
Попробуйте проникнуться ей синтезфизически. 
Прямо в зале выводите какие-то ваши там особенности, которые вам мешают, и тут же их аннигилируйте, пережигайте, переформатируйте, перезаписывайте.

00:59:14-01:09:43
Практика 4
Стяжание Части Иерархизация Прасинтезности ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаясь  формой  Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и устремляемся в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Встали. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, как 168-ю базовую, эталонную, совершенную, синтез и архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца.         
И мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возжигаясь формой Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 168-й базовой, эталонной, совершенной, стать и в росте и развитии архетипической Части Иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Иерархизацию Прасинтезности каждому из нас, и мы проникаемся творением, прямым творением Изначально Вышестоящего Отца 168-й Части каждому из нас. 
Вот сейчас будьте внимательны, что происходит, то есть, не будьте отчуждены от творения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь Частью Иерархизация Прасинтезности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  рост и развитие  соответствующих Систем, Аппаратов, Частностей  Иерахизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем центральное ядро Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.                  
А теперь внимание, с разрешения Изначально Вышестоящего Отца мы пред Изначально Вышестоящим Отцом выводим вперед себя 168-ю Часть, буквально делайте шаг назад, отходите в сторону назад. 
Вот пред вами сейчас Часть. Теперь попробуйте её обойти. Посмотрите сзади, со спины, спереди. Теперь обратно сзади подойдите, станьте и попробуйте почувствознать от вашей Части, вообще из чего она состоит, как она состоит. 
То, что мы сейчас будем дальше продолжать её преображать. Отец будет её дальше творить, и чтоб у вас была такая глубокая осознанность. Хорошо. Обратно теперь через позвоночник  начинаем впитывать Часть, укрепляя позвоночником. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Всё Часть у нас телесно оформлена. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 видов Прасинтезности, и просим насытить все клетки всего тела в целом Иерархизацией Прасинтезности 168-й Части Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас попробуйте почувствовать сейчас уплотненность  Прасинтезностью в Части. И больше всего идет уплотненность в области головы, может быть на затылке и может быть у кого-то лобные доли. 
Продолжаем проникаться Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на естественное, органическое явление 168-й Части собою в целом:
–  256-рицей синтеза синтез Частей;
–  256-рицей стати стать Частей;
–  256-рицей совершенств совершенных Частей; 
–  256-рицей эталонов эталонных Частей; 
–  256-рицей огнеобразного состава базовых Частей в формировании архетипической 168-й Части Иерархизация Прасинтезности  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожжённым. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаясь в физическое выражение всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск населению и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. Аминь. 


Набор: Аватар Мг Общества ИВО Олейникова Нина ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Служащий Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 16.01.2022г.















День 1 часть 2

01:10:03 Мы будем с вами учиться жить реалями стандартов 14 архетипа материи. Поэтому мы пойдём стяжать Реалическое тело в усвоении реалий Си-ИВДИВО Метагалактики.

01:10:26-01:09:56
Практика 5
Стяжание Реалического тела ИВО

 Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и обратно устремляемся в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас ростом и развитием Части Реалического тела Изначально Вышестоящего Отца, как 104-й Части Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез и архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы завтра будем с вами знакомиться с Альбертом и Алевтиной. Мы сегодня потренируемся Реалическим телом, а завтра уже с ними поработаем, поэтому мы сейчас сразу идём к Отцу, чтобы стяжать это тело и ночью накрутить, напахтать густоту Реалики. 
И переходим в зал на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Реалическим телом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца сотворить каждого из нас 104-й Частью. 
И мы сейчас возьмём ракурсом 5-ти Миров, так проще входить в реальности, в реальность как таковую 5-ти миров Си-ИВДИВО Метагалактики: 
– Физический;
– Тонкий;  
– Метагалактический; 
– Синтезный; 
– и вышестоящий Мир Человека. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реалическое тело в росте и развитии базовых, эталонных, совершенных, стать, синтез и архетипической Части. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Реалических реализаций в развертывании в Си-ИВДИВО Метагалактике.
 И просим насытить ими Реалическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и развернуть Реалическое выражение Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть рост и развитие Реалического тела Физическим миром Си-ИВДИВО Метагалактики, Тонким миром Си-ИВДИВО Метагалактики, Метагалактическим миром Си-ИВДИВО Метагалактики и Синтезным миром Си-ИВДИВО Метагалактики в цельности на явление Мира Человека в распознании реальности Реалическим телом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из миров и Си-ИВДИВО Метагалактики в целом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся Реалическим телом в плотности концентрации 17.179.869.185-ти видов реальностей. 
Только вот здесь не как организация материи, а как есмь реальностей синтез-ивдиво-цельностей. 
И возжигаясь цельно Реалическим телом, мы синтезируемся с Реалическим телом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожжённым. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Реалическим телом. 
Попробуйте сейчас словить, уловить, тонко чувствознать другой эффект восприятия зала и Аватаров Синтеза. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим развернуть прямые условия ночного обучения 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в формировании реаличностей 14-м архетипом материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспоминаем нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Все нижестоящие архетипы входят, как часть в 14-й. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение. Мы всё стяженное, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск населению, и фиксируем в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
И завершаем практику. Аминь.

Набор: Аватар Мг Общества ИВО Олейникова Нина ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Служащий Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 16.01.2022г.


















21
