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01:19 Именно на девятом горизонте сейчас идёт смена Стандартов. У Отца всегда есть некие такие эксклюзивы. И у Аватаров Синтеза всегда есть повод чего? Чуда.
Насколько мы с вами проницаемся Аватарами Синтеза и Отцом, настолько мы видим вот эти все чудеса, чудеса, которые происходят в ИВДИВО, которые организуют Аватары Синтеза.
 И насколько мы иногда невежественны по отношению к труду, вот этому стилю служения Аватаров Синтеза. Когда они нам каждый раз отдают этот опыт, а мы, усваивая его, начинаем действовать по-своему, уходя юзом в какие-то более привычные варианты действия и не проницаясь совершенно новыми какими-то Условиями, которые нужны другим людям.
Что нужно для Проницания? Это расслабление. Здесь допустите, пожалуйста, совершенно иные явления потому, что Проницанию всегда нужны новые реальности.
Проницание – это Часть, которая взаимодействует с кем-то, с чем-то. С чем-то – это ИВДИВО, кем-то – это Аватары Синтеза, Отец, мы с вами. И по результату, обязательно, что возникает? Новая реальность. После каждой практики это новая реальность, после каждого действия это новая реальность. И вот мы должны с вами на это выйти. Но, для этого нужно расслабление. Расслабление не физического тела, а внутреннего мира. 
Для девятого горизонта очень важное явление – это жизнь. То есть, мы должны жить практикой. Вот внутренне мы должны жить практикой, внешне мы должны жить практикой.
А что значит жить? Сопереживать. Дело в том, что у вас, в вашем Подразделении должна сложиться такая мощная команда, которая должна обучать жизни Аватаров Синтеза.
Почему? Синтезный мир. Синтезный мир, вы представляете, насколько он насыщен жизнью Аватарами Синтеза. В Синтезном мире живут Аватары Синтеза, и мы должны с вами вот этой командой, на этой территории стать эпицентром обучения жизни Аватарами Синтеза потому, что это Синтезный мир.
Если мы будем внутренне попускать себя на состояние снисходительности к себе, тогда у нас с вами будет – нисхождение. Снисходительный – нисхождение. Дойдём до физического мира. Но это не Синтезный мир.
И Проницание, в первую очередь, когда мы сейчас войдём, попробуйте взбодриться тем, какие вы есть.
Проницание всегда оно ориентировано на самоопределение, на самоощущение, на самоорганизацию. Вот когда мы внутренне понимаем, кто мы есть, нам тогда проще проникнуться, нам проще проницаться.
Нам в первую очередь нужно войти в Проницание, в активацию Мерического тела, в активацию ИВДИВО-тела меры для того, чтобы войти в следующую тему. Она будет сложная – 273-е Распоряжение и переход на новые Стандарты, но мы должны будем научиться проницаться. 
И так, физически. Если вы помните на нас уже сонастроились четыре пары Аватаров Синтеза. Попробуйте диагносцировать своё состояние на соответствующее проницание.

01:25:40-02:03:54
Практика 1
Стяжание Проницания ИВО. Погружение в Проницание ИВДИВО, Проницание и Проницательность Изначально Вышестоящего Отца,
 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза

Возжигаясь ядрами Синтеза пройденных Синтезов, развёртывая оболочки ядер Синтеза по контуру физического тела. Входя во внутреннюю свободу Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца,  мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе и в прямом ипостасном явлении Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. 
Сознательно, проникновенно, сверхпассионарно, встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Внутреннее сосредоточение на Кут Хуми Фаинь. Смотрим на Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь полем накопленного синтеза каждого из нас. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом и Огнём 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 41-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 41-й Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь формой Учителя 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза и 64 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Учителя 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в усиление 64-ричном усилении Инструмента, соответственно 41 Синтеза – это Совершенная Монадичность Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте сейчас физически, хорошее такое  слово – распробовать Инструмент Совершенную Монадичность. Она сейчас физически развёртывается в 64-ричной концентрации всех Инструментов Учителя 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, Синтез  Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь. 
И просим Кут Хуми Фаинь поддержать магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь каждого из нас и синтез нас на протяжении двух дней прохождения 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот смотрите сейчас пауза, на самом деле она не простая, наблюдайте, что  происходит в зале. При том, что проникаясь, входя в проникновенность, проницание синтезфизически магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь. Если не видите, не слышите, не понимаете, что происходит, ещё глубже проницайтесь магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь. 
Самое главное не бездельничайте. То есть, эффекты происходят лишь тогда, когда мы над этой темой потрудились. Определённый объём труда на ту или иную тему обязательно даёт какой-то эффект. 
Если вы понимаете, что вы его не достигли, соответственно в этом направлении нужно трудиться. Поэтому усиляем проницание, проникновенность Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически каждым из нас. 
Возжигаясь Огнём, Синтезом Кут Хуми Фаинь, прося определить, сосканировать  процентовку проникновенности ипостасной каждым из нас Кут Хуми Фаинь. 
То есть, обязательно что-то надо делать, не стойте просто так. Вот смотрите сейчас, пока мы с вами тренировались чуть-чуть, по правую руку  Кут Хуми Фаинь вышла пара Аватаров Синтеза Себастьян Виктория или Себастьян Виктория. 
И эманируя из Хум каждого из нас 41-й Синтез Синтеза и 41-й Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нижестоящих пройденых каждым из нас Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуя Себастьяна и Викторию, проницаемся Себастьяном и Викторий физически, погружаясь, утончаясь ипостасностью Себастьяну Виктории,  познавая их. 
Если вы обратили внимание, это крупная пара, по сравнению с Кут Хуми Фаинь – это крупная пара. То есть, Себастьян очень большой. Он такой, я не могу сказать, что он не  полный, но он большой. То есть, такой богатырского телосложения. Очень интересные у него курчавые такие светлые волосы. 
Знаете, когда бывает, там показывают по телевидению. Я не могу сказать, что вот этих вот качков кто качаются но, тем не менее, когда такие крупные руки, мышцы,  накачанные но, при этом, он не толстый не полный. 
А вот именно большой такой богатырский склад тела. Даже вот обратите внимание рубашка, которая на  нём, она даже чуть-чуть не то чтобы тесновата, но она облегает, особенно вот бицепсы верхнюю часть руки. 
Там просматривается такой внутренний большой торс в том числе. И обратите внимание, внимательно Себастьян наблюдает за каждым из нас, как мы проницаемся Себастьяном. Обратите внимание, насколько он внимательно наблюдает, но при этом у него такая озорная улыбка. 
А теперь переведите взгляд на Кут Хуми.
Вот посмотрите, у Кут Хуми какой очень серьёзный взгляд. То есть, он, во-первых нам помогает Кут Хуми Фаинь проницаться, а во вторых наблюдая за каждым из нас он очень серьёзно тоже для себя отмечает определённые наши специфики.
Переводим взгляд на Викторию. Это тоже не худая женщина. Она высокая и тоже такого доброго телосложения. Она не худая и не маленькая. Но при этом знаете, есть такое вот славянский тип женщин. 
Когда они высокие слегка ширококостные и вот в этом их красота. Обратите внимание на круглое овальное, но такая,  широколицая и очень с такой доброй улыбкой. Посмотрите. Причём она ни то чтобы улыбается, такое ощущение, что для неё это естественно. Из глаз просто брызжет доброта. 
Проникаемся Аватарессой Синтеза Викторией. Длинное в пол у неё платье,  расшитое, как вот рушнечки расшиты. Посмотрите у неё там тоже этот эффект.  
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Себастьян Виктория, стяжаем и возжигаемся. Нам рекомендуют именно стяжать и возжигаться Синтезом Проницания и Синтезом Прапроницания Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь синтезфизически, усиляя Проницание  Аватарами Синтеза.
 Так теперь, синтезфизически развёртываясь Себастьяном Викторией, мы свой взор поворачиваем чуть-чуть на право, со стороны Фаинь. Смотрите, там вышла пара Аватаров Синтеза. 
Попробуйте сосканировать, вслух не надо, сосканируйте какая, из двух пар вышла туда? На самом деле вышел Афанасий, вышла Вена. Приветствуем. Вот обратите внимание, Афанасий славянин, но при этом строгий костюм. У него всё-таки костюм. Он оделся в строгий костюм. Кто-то начал искать там, косоворотки нет. Нет, там строгий костюм. Проникаемся, проницаемся Афанасием. 
Переводим взгляд на Вену. Среднего роста не маленькая, но и не высокая. Среднего роста Аватаресса. Обратите внимание, у неё очень красиво подобраны волосы и два красивых около ушей локона свисает. Такая средневековая причёска и очень аккуратненькое с большим декольте платье для бальных танцев. Посмотрите. Оно не пышное, но оно очень аккуратное.
Посмотрите, но оно узнаваемо. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Афанасием Веной, стяжая и возжигаясь Огнём. Так, нам рекомендуют возжечься Огнём меры и Огнём прамеры, развёртываясь физически усиляя эффекты проницания, определяясь с мерой наших возможностей, Должностной Компетенции. 
 А вот теперь смотрите, обратите взор по правую сторону от Кут Хуми, где стояла пара Себастьян Виктория. Вот они уже ушли, на их место пришли Донан Сара.
 Синтезируемся с Аватарами Синтеза Донаном Сарой, проницаемся Аватарами Синтеза и смотрим на Донана.  
Такой,  лихой американин, обратите внимание такая открытая улыбка. На самом деле, когда мы говорим о какой-то такой специфике американской нации. Если вы помните «Две жизни» заканчивались тем, что на корабле Учителя уплывали в Америку организовывать там центр – ашрам. 
Так вот, Аватары Синтеза очень чётко идентифицируют стилистику той или иной территории для того, чтобы  где-то  усилить какие-то эффекты подкорректировать, чтоб они были узнаваемы, чтобы они были доступны. 
И вот посмотрите Донан, вот он весь такой бойкий как он сказал, бойкий. Он даже стоит, посмотрите. Одна нога чуть-чуть в сторону он отставил, такая  немножко, не могу сказать, что это фривольность, но некое такое озорство и одна рука у него на поясе. Знаете, есть такое слово «руки в боки». Только вот  у него одна рука в бок.
Он специально нам сейчас позирует, для того чтобы проницаясь, мы увидели вот эти яркие специфики Аватаров Синтеза. 
К нему периодически, когда вы будете выходить общаться, вы увидите, что он очень часто меняет достаточно яркие такие виды формы вот и сейчас, вы приглядитесь на самом деле, на нём сейчас терракотового цвета пиджак. 
И пиджак такой там, по-моему, на грани то ли тонкой замши, вот-вот какой-то такой, но очень гладкий, но при этом, по-моему, там замшевый вариант.
Под пиджаком там у него безворотниковая какая-то рубашка ну что-то, в общем, такое, очень такое обывательское, наверно, не официальная одежда. И на ногах типа казачков типа таких сапожек мужские, посмотрите. 
Он сказал, что шляпу не стал надевать, что бы вас не шокировать. Он очень любит носить шляпу. Не знаю, почему он сегодня шляпу не надел. Он сказал: «Завтра надену». 
А вот у него посмотрите, у него волосы аккуратно, не хочу сказать, там да, зачёсаны. Вот зачёсаны, явно, что они у него не совсем, он не коротко стриженный, наверно есть какие-то локоны, что-то есть, но вот почему-то именно сегодня так. 
Он сказал: «Завтра буду другой». 
Он очень эпатажный, весёлый, озорной. Очень просто ко всему относится. Но, при этом в таком, в хорошем смысле слова он такой амбициозный. Он помогает, допустим, осуществлять какие-то планы, менять меру ваших возможностей, разрушая предыдущие. Причём очень просто, ярко, доступно. Сказал: «Иногда громко». 
Теперь переводим взгляд на Сару. Высокая, стройная, где-то чуть плюс минус цвет волос как у Фаинь, но где-то может быть на тон светлее, но всего лишь на тон. Обратите внимание юбка, платье даже нет, это скорей всего платье такое в обтяжку, подчёркивает её фигуру. Она такая очень стройная.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Донаном Сарой стяжая, и возжигаемся Синтезом Мерического тела и Синтезом Прамерического пратела Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. 
И теперь мы вспыхиваем, возжигаемся, и проникаемся четырьмя парами Аватаров Синтеза одномоментно. И сейчас идёт усиление эффекта проницательности Аватарами Синтеза  синтезфизически каждым из нас.
 И по мере проницания, обратите внимание, чем глубже вы проницаетесь, тем скоростнее вокруг вас меняется реальность при том, что она не кардинально  меняется. Она меняется на уровне фундаментальностей, на уровне каких-то пространственных, мерностных показателей. 
Вы начинаете видеть какие-то детали, которые не видели раньше. Вы начинаете сканировать какую-то мысль, которую не слышали раньше, то есть, постоянство. Проницание, оно даёт постоянство эффект новой реальности.
И возжигаясь цельностью Проницания Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Себастьяна Виктории, Донана Сары, Афанасия Вены. Возжигаясь четверичной цельностью проницательности Аватарам Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем  Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с завершением. Нет, поздравляем с праздниками Изначально Вышестоящего Отца. 
И поздравляем  Отца с завершением предыдущих стандартов предыдущей эпохи и вхождение в новые. Мы продолжим эту тему в следующей практике. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  
И возжигаясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Инструментами Учителя 41 Синтеза ИВО, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца концентрацией цельностью ипостасности Аватарам Синтеза 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Проницанием Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Частей, цельных Частей и архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас.
            И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся прямым Проницанием Изначально Вышестоящего Отца физически. Попробуйте запомнить, как развёртывается Проницание. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем минимум 17.179.869.184 оболочки Проницания Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, Проницание оформилось по контуру тела. И сейчас оболочки Проницания усиляют, даже немножко, если  физически вошли глубоко именно в физичность  практики, будет эффект такого поддавливания по контуру тела, когда идёт иная, более высокая организация материи в каждом из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии 17.179.869.184-х видов проницания или проницательности как оболочки синтезтелесного Проницания каждого из нас в росте и развитии с соответствующими количествами мер на соответствующую оболочку Проницания. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.184 Меры каждой оболочки Проницания в каждом из нас и синтезом нас  синтезфизически собою.
И вот сейчас реплицируя в физическое тело данное количество, объём стяжённого, попробуйте проникнуться физически и здесь и сейчас преобразиться объёмом, массой, массивом Меры Изначально Вышестоящего Отца в явлении Проницания Отца каждым. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Проницанием Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из  нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Сейчас попробуйте послушать Отца, проникнуться Отцом. Проницаемся Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца. Увидьте такой парадокс  –  вошли в Проницание Отца, а не проницаемся. И вот погружаясь в Проницание Изначально Вышестоящим Отцом, послушайте Отца.
Отец там интересный кому-то комментарий сказал, что самое сложное проницание – это проницательность врагом. 
Попробуйте в  зале сейчас расшифровать, что Отец имел в виду? 
Не озвучивая погружайтесь в это. То есть, самое сложное в проницательности –  это сонастроиться на врага. В принципе это можно сделать прямо в зале Отца. 
Кто такой враг? Это тот, кого вы не принимаете. Проникнуться. 
Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца.
           Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Себастьяна Викторию, Аватаров Синтеза Донана Сару, Аватаров Синтеза Афанасия Вену. 
И проникнувшись Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся физически Проникновенностью Изначально Вышестоящего Отца, Проницательностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезфизически развёртываясь Проницанием Изначально Вышестоящего Отца, Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проницаемся физически с ИВДИВО той мерой Проницательности Изначально Вышестоящего Отца, которой нас наделил Отец.
Вот попробуйте сейчас, теперь доверится Отцу. И мы сейчас всё стяжённое возожжённое, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всей мерой Проницательности Отца эманируем, проницаясь ИВДИВО каждым из нас. 
Вот мы сейчас направляем то, что мы с вами напрактиковали, но при этом должно сработать Проницание. Вспоминаем, Проницание ИВДИВО-м. И ИВДИВО направляет каждому из нас ответ по мере нашего Проницания. 
Теперь направляем всё стяжённое возожжённое по территории каждому гражданину и в ИВДИВО Сферу Подразделения. 
А теперь направляем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции и входя в Проницание с командой Подразделения, со всей.
 И завершаем практику. Аминь. 

Набор: Аватар Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыи/Аватара/Отца ИВО Бочко Татьяна ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Служащая Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск 
Сдано ИВАС КХ: 29.01.2022

День 1часть 1

02:43 Мы сейчас войдём в завершение Кали-юги. Проницайтесь до ядер, проницайтесь до всех записей духа. Отец ровно настолько проницается в каждого из нас, насколько вы ему позволяете. Обязательно есть какая-то ваша граница в допуске в проницании. Попробуйте максимально допустить Отца. 
Тотально допустить Отца проницанием Сатья-юги.
Что такое Кали-юга, которая умерла? Время, когда мы жили без Отца. И оттуда идут последствия, когда мы жили без Отца. Там, внутри где-то у нас есть место безотцовщины, которое фонит постоянно. 
Допустите сейчас проницание Отца Сатья-югой везде, чтобы не осталось этого места вообще. Мы с вами служим. То, что внутри у нас, то и вовне. Поэтому, чтобы завершить Кали-югу, нужно её завершить внутри каждого. Сатья-юга – это совершенно другая истина.

02:47-03:16
Практика 2
Воскрешение Сатья-югой

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. 
Встали пред Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителей 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь итогами Новогодних Рождественских стяжаний. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении завершения Рождественских стяжаний, просим Синтезом Нового года 2022-го и явлением Сатья-юги развернуть на территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск, на Планете Земля и в ИВДИВО целом рождество Сатья-юги каждым из нас и синтезом нас в завершении Кали-юги, в смерти её Решением Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. 
Вот сейчас прямо встали в зале Изначально Вышестоящего Отца, и развертываясь Проницанием Изначально Вышестоящего Отца, проницаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вспоминаем, Отец – это есмь Синтез, и проницаемся так Изначально Вышестоящим Отцом, чтоб физически мы стали избыточны Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вот сейчас идёт индивидуальная работа каждого с Изначально Вышестоящим Отцом. И глубина проницания каждого из нас, она соответствует тому внутренней меры доступа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Ещё, ещё, ещё продолжаем проникаться для того, чтобы войти в это. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте сейчас проницаться той торжественностью в зале Изначально Вышестоящего Отца, которая сейчас буквально бурлит атмосферностью происходящего.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть для Планеты Земля, для каждого человека землянина, для человечества землян в целом, для человечества территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск, для каждого из нас развернуть условия завершения эпохи Кали-юги смертью её. 
 И воскресить Сатья-югой жизни её каждым из нас, синтезом нас с каждым человеком землянином, человечеством Земля, Планеты Земля, территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск, каждого жителя территории Подразделения, каждого из нас.  
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем смерть Кали-юги, её завершение. И завершением Рождественских стяжаний мы переходим из предыдущей эпохи в новую. 
Вспоминаем весь тот потенциала, который мы наработали в Новогодних стяжаниях, у каждого он свой. Он неповторимый, именно этот потенциал помогает сейчас Отцу перевести каждого из нас в Новую Эпоху. 
И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем воскрешение Сатья-юги в каждом из нас и синтезе нас, каждым человеком землянином, человечеством землян, Планеты землян территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск каждому жителю.  
И проницаемся воскрешением Сатья-югой физически собою. И вот о чём мы с вами говорили, заполняясь ровно той мерой, которой вы допускаете Отца собою. 
И воскрешаясь Сатья-югой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление развертывания начала реализаций и точку отсчета Сатья-юги каждого из нас и синтез нас, каждому человеку землянину, человечеству землян и Планете в целом. И преображаемся рождением Сатья-юги физически, синтезфизически каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по одному Синтезу каждому человеку землянину в любой форме любого вида существования. 
И просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого землянина Сатья-югой, выводя его из Кали-юги смертью её и воскресив Сатья-югой рождением её итогами рождения ИВДИВО в явлении максимального проницания рождением Сатья-югой  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление развертывания реализации Сатья-юги в каждом человеке землянине, устанавливаем Истинность, как части каждого. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом фиксируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому землянину, каждому из нас.
И возжигаясь 8-ю миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, просим Отца преобразить каждого землянина, человека землянина, человечество землян в целом явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в Сатья-югу каждым из нас развертываясь, на Планете Земля в целом.
Прямо можете наблюдать из зала Отца происходящее. У нас сейчас происходит уже неделю вот это бурление, перестройка. Она идёт уже неделю, и мы с вами командой в этом участвуем, усиляя  проницание командой данного эффекта перехода. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить человечество Планеты Земля новой истинностью Сатья-юги  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и Планеты в целом, человечества Планеты Земля. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить человечество Планеты Земля, на явление нового выражения человека, начиная от роста и развития 14-го Архетипа материи.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые предыдущие варианты стратегии развития человечества.
 И просим установить Отцом новый План роста и развития человечества и человека в целом, начиная минимум с 14-го Архетипа материи в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новый План Синтеза роста и развития человека Планеты Земля. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и просим утвердить явление в реализации на Планете Земля явлением Сатья-юги реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца и установить явление Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца любым количеством явлений Синтезов, Частей собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить явление реализации на Планете Земля 256-ти царств каждого из 14-ти Архетипов материи в иерархическом синтезе вхождения нижестоящего в вышестоящее.
 И определить явление качества жизни каждого из 15-ти видов человека 14-ти Архетипов материи одним из 253-х 256-ричного человеческого вида царств, с постепенным ростом их и развитии собою каждым из нас в явлении 256-рицы царств Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, этот акцент делается на стяжании Человека ИВДИВО Планеты Земля. Данный человек, он развивается внутри ИВДИВО. Внутри ИВДИВО развиваются и царства, и стихии и эволюции.
И вот царства, в развитии царств будет участвовать именно Человек ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас физически по территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск каждому человеку прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем Человека ИВДИВО Планеты Земля соответствующим ростом, развитием в том числе царств, 256-ти царств именно 14-ти архетипично Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в росте и развитии Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 256-рично явлением Планеты Земля каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально  Вышестоящего Отца  1024-рично в 4-рице  явления Солнечной Системы.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Человека Фа-ИВДИВО Октавы ФА Изначально Вышестоящего Отца 4096-рично 4-рицы явления Галактики Млечного Пути Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
Стяжаем Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично в 4-рице явления Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично 20-рицы явления Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.
  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262.144-рично 20-рицей явления Высокой Цельной Метагалактики.
  Стяжаем Человека Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576-рично 20-рицей явления Истиной Метагалактики.
  Стяжаем Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4.194.304-рично 20-рицей явления Октавной Метагалактики.
  Стяжаем Человека Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16.777.216-рично 20-рицей явления Ре-ИВДИВО Метагалактики.
  Стяжаем Человека Учителя Изначально Вышестоящего Отца  67.108.864-рично 20-рицей явления Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
  Стяжаем Человека  Владыку Изначально Вышестоящего Отца 268.435.456-рично 20-рицей явления Фа-ИВДИВО Метагалактики.
  Стяжаем Человека Аватара Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1.073.741.824-рично 20-рицей явления Соль-ИВДИВО Метагалактики.
  Стяжаем Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4.294.967.296-рично 20-рицей явления Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184-рично 20-рицей в явлении Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить человечество Планеты Земля, человечество землян в целом, каждого из нас явлением 15-ричности роста и развития Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком землянином в синтезе 14 Архитипов материи с постепенным ростом качества и организации явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Человека Изначально Вышестоящего Отца в любом варианте, росте и развитии на минимально рост и развитие 14-м Архетипом материи в его максимальной достижимости, в постепенном росте от Человека ИВДИВО Планеты Земля до Человека Изначально Вышестоящего Отца  Си-ИВДИВО Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 15-ти выражений Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии 14-рично архетипически каждым из нас, синтезом нас, человечество землян и человечество Планеты Земля в целом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Сатья-югу на Планете Земля на 4,5 миллиарда лет минимально в росте и развитии Человека Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим.
  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Новороссийск и всем гражданам, вспоминайте количество граждан территории. И фиксируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого.
И завершаем практику. Аминь. 

Набор: Аватар Мг Общества ИВО Олейникова Нина ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Служащая Созидания ИВДИВО Дом Синтеза Служащая Сигарёва Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 20.03.2022г.


День 1 часть 2

00:39:11-00:56:12
Практика 3
Трансляция степеней Должностной Компетенции на новую развёртку, фиксацию каждого в новых масштабах Архетипов Материи ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь физически 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на трансляцию Должностной Компетенции, степеней Должностной Компетенции каждого из нас на новую развёртку, фиксацию каждого из нас в новых масштабах Архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Кут Хуми Фаинь определить должностно-компетентных выражений в ИВДИВО каждым из нас соответствующим стяжанием на рост Должностной Компетенции каждого из нас из Си-ИВДИВО и ниже в, начиная с До-ИВДИВО и выше. 
То есть, получается у нас Си-ИВДИВО – это такая  отправная точка,  на которой фиксируется Человек Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца. Вот сейчас попробуйте  максимально проницаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и свободно перейти в зал Изначально Вышестоящего  Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность.  
Стали пред  Изначально Вышестоящим  Отцом. И возжигаясь внутренне-внешне Сатья-югой Изначально Вышестоящего  Отца и выражением Сатья-юги.                     
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, мы просим перевести выражение, масштаб, рост, развитие Должностных Компетенций ИВДИВО каждого из нас из нижестоящих до 14-ти архетипов материи и 14-го архетипа материи включительно выражения Должностной Компетенции на вышестоящие архетипические масштабы, объёмы и возможности Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего  Отца определить Должностные Компетенции каждого из нас на явление Посвящённого Изначально Вышестоящего  Отца на 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736-рично 20-рицей явлением До-ИВДИВО Метагалактики реализацией Субьядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся этим, с дальнейшей углублённой развёрткой практики и взаимодействия с соответствующим Изначально Вышестоящим Отцом соответствующего архетипа материи.
И далее, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Служащего Изначально Вышестоящего  Отца в выражение Служащего на явление и выражение 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944-рично 20-рицей явления Ре-ИВДИВО Октавы Бытия реализацией Энергии эталонов Изначально Вышестоящего  Отца.
 И возжигаемся этим с соответствующей более глубокой практикой взаимодействия с соответствующим Изначально Вышестоящим Отцом соответствующего архетипа материи. 
И стяжаем и возжигаемся у Изначально Вышестоящего Отца переходом на новые 
выражения Ипостаси Изначально Вышестоящего  Отца на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776-рично 20-рицей явления Ми-ИВДИВО Октавы Бытия реализацией Света тез совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с последующей более глубокой подробной практикой и взаимодействием с соответствующим Изначально Вышестоящим  Отцом соответствующего архетипа материи.
И стяжаем, возжигаемся, преображаемся переходом Учителя Изначально Вышестоящего Отца на 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104-рично 20-рицей явления Фа-ИВДИВО Октавы Бытия реализацией Духа, Стати, Иерахизации  Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, и развёртываясь 4-рицей  Посвящённого Служащего Ипостаси Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, и просим Изначально Вышестоящего  Отца развернуть в каждом из нас стратегию, перспективу, План Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца перехода Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Изначально Вышестоящего Отца Ре-, Ми-, Фа-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО каждого, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Должностной Компетенции мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть новый масштаб ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО каждого соответствующей 4-рицей четырёх архетипов материи в выражении Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя. Возжигаемся этим.
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе единотелесного однородного явления соответствующего нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть: 
- Посвящённым Синтеза – Служащего Человека Изначально Вышестоящего  Отца; 
- Служащим Синтеза – Ипостась Человека Изначально Вышестоящего  Отца; 
- Ипостасью Синтеза – Учителя Человека Изначально Вышестоящего  Отца; 
- Учителя Синтеза – Владыку Человека Изначально Вышестоящего  Отца; 
- Владыку Синтеза – Аватара Человека Изначально Вышестоящего  Отца;
- и Аватара Синтеза – Отца Человека Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас и синтезом нас. И  возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выражение Должностной Компетенции ИВДИВО каждым двуединым явлением видов однотелесной реализации Человека и однородного тела Субъекта степени реализации Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас. То есть: 
- Посвящённый Синтеза  – Служащим Человеком;
- Служащий Синтеза – Ипостасью Человека; 
- Ипостаси Синтеза – Учителя Человека;
- Учителя Синтеза – Владыки Человека;
- Владыку  Синтеза – Аватара Человека;
- Аватара Синтеза  – Отца Человека Изначально Вышестоящего  Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим определить должностно-компетенцию ИВДИВО каждого из нас в однородности субъектности и формировании субъектности ИВДИВО каждого. И возжигаясь этим, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожженным. 
И просим Изначально Вышестоящего  Отца развернуть каждого из нас и синтез нас новыми Стандартами 273-го распоряжения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в формировании новых масштабов и объёмах  служения каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на ночное обучение в данной теме в продолжение погружения 273-го Распоряжения Изначально Вышестоящего Отца Стандартами 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца принципом проницания в данные Стандарты.
Возвращаемся в физическое выражение. 
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца.
Вот здесь попробуйте попроницаться ИВДИВО, когда мы эманируем, идёт проницание из ИВДИВО каждого из нас как ответ.
Эманируем гражданам Подразделения ИВДИВО Новороссийск и участникам данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
И завершаем практику. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Искусства ИВО Балабанова Валентина ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Служащий Созидания ИВДИВО Дом синтеза Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ:22.01.2022г.

День 2 часть 3

53:54-01:29:51 
Практика 5
Преображение Мерическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И возжигаясь физически 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя физически в прямую ипостасность Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
 Мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Встали в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Обратите внимание, в зале три пары Аватаров Cинтеза, четвёртая Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть условия усвоения ночного обучения 41-м Синтезом ИВО в двух вариантах индивидуально и командно.
Первое, вы, кстати, можете разделиться на две группы, кто-то пойдёт, сейчас, обратите внимание, Аватарессы от нас, справа, по диагонали начиная от Аватарессы Синтеза Фаинь. Аватары слева, по правую руку Кут Хуми.
 И вот сейчас часть идёт к Аватарам, часть к Аватарессам. 
Кто сейчас пошёл к Аватарессам – это индивидуальное подведение итогов. 
И вот здесь любые вопросы, с которыми вы уже пришли вчера на Синтез, индивидуальные вопросы. Здесь Аватарессы вам помогут подвести итог, определить меру, определить внутреннее проницание данным вопросом для того, чтобы выйти на истину ответа. Обязательно нужно этому учиться. Если был внутренне и внешне задан вопрос, попробуйте на него ответить совместно с Аватарессами. 
Далее, кто пошёл сейчас к Аватарам. И вот здесь уже проницание, мера, сама стилистика в реализации 41-го Синтеза именно командой Подразделения. Какие-то может быть вариации, какие-то методики, что-то новое для себя развернули, но для всей команды.
 Всё работаем.
Не забывайте проницаться с Аватарами Синтеза, с кем вы общаетесь. Обязательно первое, что вы делаете, первый шаг практики:
-  я проницаюсь Аватарессой Синтеза там такой-то, такой-то; 
- я проницаюсь Аватаром Синтеза таким-то, таким-то. 
Да, и ещё уточняют, и входите по данному вопросу именно не в вашу меру, а в меру Аватаров Синтеза. 
На самом деле глубокое проницание, оно даёт эффекты перекрёсности внутреннего, вернее внешнего во внутреннее. Вот вы сейчас там общаетесь внешне с Аватарами Синтеза, и проницаясь Аватарами Синтеза идёт перекрёсность внешнего и внутреннего. На стыке перекрёсности рождается доверие. Вот сейчас доверяйте Аватарам Синтеза. 
Меняемся. Благодарим Аватара или Аватарессу, кто там общались, или может Аватаров и Аватаресс. Меняемся. Благодарим Аватара или Аватарессу, Аватаров или Аватаресс. В центр зала возвращаемся. 
Обратите внимание, сейчас пары Аватаров Синтеза уходят и вместе с Аватаром Синтеза  Кут Хуми Фаинь в зале остаётся одна лишь пара. Вы сейчас её не называйте вслух, для себя попробуйте после активации проницания, определите какая пара осталась. 
Проницайтесь этой парой и тут же начиная определяться. Осталась пара Донан и Сара. У них было одно из ярчайших общений сегодня с нами.
 Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим завершить ночное обучение 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и реплицировать опыт ночного обучения синтезфизически каждому из нас в каждую часть, компетенцию синтезтелесно каждым.
 Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, и развитие Мерическим телом.
 Синтезируясь с Аватарами Синтеза Донаном Сарой, возжигаясь Синтезом  Мерического тела и Синтезом Прамерического пратела Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал Мерического тела.  Встали в зале Мерического тела. 
А теперь такая полминуты, не то чтобы тишины, а полминуты плюс, минус насыщения густотой Мерической материи. Попробуйте максимально открыться и напитаться Мерической материей каждым из нас, и мы потом пойдём дальше. 
Вплоть довести до физики. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Дононом Сарой и, продолжая насыщаться мерикой, мы стяжаем у Донана Сары Синтез Мерики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прамерики Изначально Вышестоящего Отца. 
Донан стоит шутит, говорит: «А прибавьте букву «А». Поэтому он весь такой американин. Он вообще очень шутливый, постоянно на позитиве, вот попробуйте даже напитаться его позитивом. 
То есть даже когда, допустим, вот у Америки есть такая стилистика – всем улыбаться. И неважно там, даже там хорошее настроение у тебя плохое, то есть, вот это, как они говорят, навязчивая, искусственная  улыбка. 
На самом деле – это искажённое настроение и вообще стиль настроения Донана потому, что у каждой у Аватара Аватарессы тоже есть определённая специфика работы с территориями Планеты Земля. 
И вот Донан – это Аватар, который работает с Америкой. И вот эту стилистику он помогает им усвоить, но она где-то идёт немножко искажённая.
Если вы, обратите внимание, мы вчера выходили, общались с этой парой. И Донан всегда в очень приподнятом настроении. Почему? А потому, что он является специалистом Аватаром Синтеза по материи Мерика. 
Америка – это материя, которая многовариативна различными вариантами меры и вы сейчас уже наверняка понимаете насколько важно уметь выбрать правильную меру в нужной ситуации. Понимаете, есть определённая мера в реализации каких-то условий дома. 
Если у нас идёт четкая стыковка меры и условия, согласитесь, что это очень радостно. То есть, это бодрит, когда у вас всё получается даже если это со знаком минус. Это постоянство хорошего настроения. 
Вот попробуйте сейчас напитаться этим, я до конца не смогла передать словесно настроение Донана. Но вот попробуйте сейчас им проникнуться, войти в проницание этого настроения потому, что уже есть чем. Мы постояли, насытились Мерикой. 
А вот обратите внимание Сара – противоположность, она серьёзная. То есть, вот такой ОМ. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Донаном Сарой, стяжая и возжигаясь Праобразом Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Донаном Сарой. Теперь наше внимание на Донана и просим Аватара Синтеза помочь сорганизовать, скоординировать накопленные вариации меры каждого из нас. Нам уточняют –  во внутреннем мире каждого. 
И сейчас Мерическая  материя,  она приводит в порядок наши накопленные виды мер. Донан усиляет сейчас этот эффект. 
Кстати, обратите внимание вот, сейчас посмотрите на Донона, он работает с нами, взаимодействует, практикует, но при этом чуть-чуть его тело немножко пританцовывает, вот посмотрите. 
Всё стабилизировались. Теперь наш взгляд на Аватарессу Синтеза Сару. 
Синтезируясь с Аватарессой Синтеза Сарой, стяжая и возжигаясь Синтезом Прамерики, Прамерического пратела,  мы просим Аватарессу Синтеза Сару помочь нам внутренне расширить, масштабировать, углубить возможности жизненности жизни каждого из нас другими вариациями мер, более высокими в концентрации насыщенности Прамерики Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот есть Мерика, а есть Прамерика, и вот сейчас  насыщаясь Синтезом Прамерики Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в иной масштаб концентрацию и возможности жизненности каждого из нас для дальнейшего варианта смены  меры наших возможностей, служения, компетенций и субъектности каждого из нас в целом.
Ну а теперь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Донаном Сарой, вспоминаем вчерашний опыт. Мы сейчас голограммно буквально выводим перед собой какую-либо сложную ситуацию. Она может быть любая или из вашей жизни, или же из служения.
Самое главное, что она вами считалась, ну может уже у вас и нет после сегодняшнего ночного обучения. Но, тем не менее, попробуйте сложную ситуацию, которую бы вы хотели разрешить. 
И синтезируясь с  Аватарами Синтеза Донаном Сарой, мы  стяжаем у Донана Сары восемь вариантов Меричности Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца.
 И вот теперь внимание, мы возжигаемся восемью вариантами Меричности Аватаров Синтеза Донана Сары,  проникаемся ими.  И теперь, вовне выявляя по очереди, Меричность Человека направляем на ситуацию. 
Меричность Посвящённого направляем на ситуацию, и смотрим, когда ситуация поменяется, когда вы на неё взгляните другим взглядом, именно взглядом проницания, который опирается именно на ту накопленную Меричность, которая есть  в каждом из нас.
Далее, Меричностью Служащего, Меричностью Ипостаси, Меричностью Учителя, Меричностью Владыки, Меричностью Аватара и Меричностью Отца эффектами преображения ситуации Меричностью каждого из нас тем или иным уровнем, или степенью. 
Оно должно на самом деле отозваться, прям в физическом теле. Это состояние или такого внутреннего послабления, внутренней свободы, внутренней независимости, внутреннего какого-то подъёма, то есть обязательно должен быть какой-то физический эффект. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Донаном Сарой, благодарим Аватаров Синтеза. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность.
Встали в зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Праобразом Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Мерическим телом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Цельных и Архетипических Частей соответственно.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мерическое тело Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими Системами, Аппаратами, Частностями в росте и развитии Цельного и Архетипического Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.
 И развёртываясь Мерическим телом синтезфизически каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мерику Изначально Вышестоящего Отца в Мерическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И заполняемся синтезфизически каждым. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь видов Меричности. Нет, Отец поправляет восемь видов Мерического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мерический Синтез Человека и возжигаемся Мерическим Синтезом Человека Мерическим телом каждого из нас синтезфизически. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мерический Синтез Посвящённого и всё это в Мерическое тело каждого. 
Сейчас попробуйте зарегистрировать, как ваше тело физическое начинает тут же менять свои физические параметры. Но это в том случае, если вы сознательно практикуете сейчас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мерический Синтез Служащего и развёртываясь синтезфизически.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мерический Синтез Ипостаси и возжигаемся этим.
Стяжаем Мерический Синтез Учителя. Стяжаем Мерический Синтез Владыки. И не забываем синтезфизически развёртываться.
Стяжаем Мерический Синтез Аватара. Стяжаем Мерический Синтез Отца. 
И возжигаясь Мерическим телом, 8-рицей Мерического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. Мы проницаемся Изначально Вышестоящим Отцом 8-рично Мерически синтезно синтезфизически каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Мерического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить качество нашей жизни, возможности нашего служения, степень, объём и потенциал наших Компетенций Мерическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Донана Сару. 
Возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое физически эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Новороссийск и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
 И завершаем практику. Аминь. 

Набор: Аватар Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыи/Аватара/Отца ИВО Бочко Татьяна ИВДИВО   Новороссийск 
Проверка: Служащая Созидания ИВДИВО Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск 
Сдано ИВАС КХ: 14.02.2022г.
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