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Практика
Стяжание Цельной Архетипической Памяти ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 680-ю истинную пра-ивдиво Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Учителя 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Там ещё пара Аватаров Синтеза Святослав Олеся совершенно верно. Кто-то их уже узнал. Сонастраиваемся. Приветствуем Аватаров Синтеза. 
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Святослава Олеси, стяжая и возжигаясь Синтезом Окскости и Синтезом Памяти Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Памятью каждого из нас. И стяжаем у Аватаров Синтеза Праобраз Памяти Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас попробуйте внутренне войти в сопряжение памяти каждого из нас и Праобраза, который сейчас развернулся в каждом. И просим Аватаров Синтеза Святослава Олесю в сопряжённости памяти каждого из нас Синтезом Памяти, Синтезом Окскости Изначально Вышестоящего Отца завершить, преодолеть все блоки, некорректности, ненужности воспоминаний, накоплений в записи памяти каждого из нас.
 И вот сейчас Праобраз Памяти, он углубляет проникновенность Синтеза Окскости и Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте сейчас увидеть, как пахтаются два Синтеза в Праобразе Памяти в каждом из нас в сопряжении Памяти каждого. И вот у Святослава принцип Дзэна. 
И вскрывая блоки, вот они сейчас буквально вскрываются, вскрывая блоки Синтезом Окскостью, Аватаресса Синтеза Олеся Синтезом Памяти Изначально Вышестоящего Отца, она буквально переформатирует, аннулирует, помогает. 
Нельзя сказать, что опустошиться, но освободится. Знаете, есть слово – блок, а блок на самом это деле что? Это определённые связи, между какими-то записями. 
И вот Олеся помогает Синтезом Памяти Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать вот эти связи, когда информация вроде бы и есть. 
Понимаете, не должно быть знака минус, это ваш опыт и он, как правило, дорого стоит, но тут другой вопрос вашего восприятия. И вот связи, они дают вот это восприятие. И для памяти очень важно, когда у нас это не блок, а определённый опыт. Неплохо, нехорошо, это опыт. 
И вот Олеся помогает сейчас  аннигилировать эти связи, которые сформулированы у нас как блок, то есть, Святослав это Дзен, Олеся это  аннигиляция. 
И вот проникает, буквально знаете, вот такая проникновенность однородного, двуединого Синтеза в каждом из нас. Она находит эти блоки и тут же вскрывает. Смотрите, участвуйте. Постарайтесь максимально поучаствовать в этом. Это будет дорабатываться сегодня ночью вплоть до того, что что-то вспомните. 
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь, с Аватарами Синтеза Святослав Олеся, мы благодарим Аватаров Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 745-ю истинная пра-ивдиво Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа, не прекращая внутреннего бурления работы с Праобразом Памяти и Памятью каждого из нас. 
Нас поддерживают метагалактическим магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь. Двуединым Синтезом Святослав Олеся.
 И развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас архетипической Частью, 173-й архетипической Частью Память Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии цельных и базовых Частей каждого из нас и синтеза нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Памяти Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Памяти и возжигаемся им, стяжаем субъядерность Памяти и возжигаемся ею, стяжаем центральное ядро Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 архетипических Систем в росте и развитии эталонов Памяти Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Стяжаем 256 Аппаратов Систем Памяти в росте и развитии спектров эталонов Памяти Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. 
Стяжаем 256 Частностей Аппаратов Систем Памяти Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Окскости спектров эталонов Памяти Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим.
Сегодня ночью на более глубинном уровне будет ещё работа с блоками. Наша сейчас задача просто стяжать Часть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 680 эталонов явлений Систем Памяти Изначально Вышестоящего Отца в явлении базовой 256-рицы и возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 745 спектров эталонов Памяти Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа и возжигаемся этим. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 745 Окскостей в росте и развитии Частностей Аппаратов Систем Памяти Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельную архетипическую Память Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь цельностью Памяти, архетипической Памятью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 3-й ИВДИВО-синтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза 3-й ИВДИВО-синтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 3-го ивдиво-умения синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3-ю ивдиво-умение синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Ипостаси Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя ядрами Синтеза в соответствии стандартам 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И развертываясь Памятью Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь 2-мя ядрами Синтеза Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И  возвращаясь в физическое выражение, мы всё  стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Новороссийск и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции.
 И завершаем практику. Аминь 

Набор: Ипостась Демидович Галина Аватаресса Памяти ИВО ИВДИВО Новороссийск  
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса Октавно Мг ИВДИВО Империи СФ ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Сдано КХ: 09.09.2022 г.
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