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Практика
 Стяжание архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца, воскрешения России новой Цивилизационностью Изначально Вышестоящего 
Отца новым Сознанием Изначально Вышестоящего Отца сознательностью каждым и в целом всех россиян Российской Федерации

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и с Аватарессой Синтеза Фаинь.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 680-ю истинную пра-ивдиво Соль- ИВДИВО Метагалактики Фа. 
В любом случае, даже если идёт какое-то ошибка в цифре, ошибка в названии, Аватары Синтеза нам обязательно помогают и корректируют. Сейчас просто будет сейчас в практике одно задание. Посмотрели на нас с вами, насколько мы открылись к данному стяжанию. 
Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас архетипическим Сознанием Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас ростом и развитием 16-рицы архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца стандартами 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Так, нас останавливают. Переводим взгляд, концентрацию, внимание на Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси Владыки Синтеза ядер Огня и Синтеза Кут Хуми стандартом 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 745-ю истинную пра-ивдиво Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа.
 Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Сознаний Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии 32-рицы Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Сознание каждого из нас на новый формат, объем, возможности, масштабность, организацию архетипическим Сознанием Изначально Вышестоящего Отца в завершении предыдущих ограничений, форматов, возможности, ёмкости, способности Сознания каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот теперь внимание, вот мы сейчас будем стяжать от Сознания Изначально Вышестоящего Отца, вернее от Сознания Отца сначала верхнюю 8-рицу. 
Для чего? Тогда будет проще, когда мы дойдём до 8-рицы  Сознания, о которой мы с вами штурмовали, если есть какие-то блоки, какие-то проблемы, будет гораздо проще продавить вот этой верхней 8-рицей вот эту вот первую 8-рицу. 
И поэтому сейчас в глубине развёртки 8-рицы верхнего Сознания погружайтесь в максимальной концентрации соответствующих Синтезов. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сознание Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 И тут же вспоминайте расшифровки мозгового штурма, это очень важно. Для Сознания это очень важно потому, что Сознание будет сейчас развёртываться и более, но Сознанию нужна вот эта база. 
И развёртываясь Сознанием Отца Изначально Вышестоящего Отца, вот входите в такое состояние всеобьемлещасти Сознанием, неотъемлимости отцовством Сознания, когда мы осознаём Отцом.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сознание Аватара Изначально Вышестоящего Отца, и тут же включаются процессы Синтеза постоянной новизны Сознания, постоянной новизны Отцом.                                           
Стяжаем Сознание Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Когда вы в свободном, такой вариации виртуозности, вы владеете Синтезом, вы ведёте Синтез и для вас это естественно. И Сознание Владыки организует овладевание Синтезом для его ведения вами.                          
Стяжаем Сознание Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И Сознание Учителя, вот попробуйте сейчас попроживать, оно даёт эффект, вот попробуйте пропустить синтезфизически. Оно даёт эффект такой внутренней пытливости, пытливости научного познания абсолютно во всём, даже в каких-то мелких нюансах вы пытливы в научном познании. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сознание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И идёт глубокое осознание, если вы где-то, если вы в чём-то это Аватарами, Аватарессами, Отцом.
 И стяжаем Сознание  Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И для Сознания Служащего, вспоминаем это ноль, то есть, это постоянная готовность, внутренняя осознанная готовность к следующему шагу познания. Это сознательность безостановочности служения, осознавая, что для служащего остановиться это смерть. Служащий постоянно в работе. Служащий, это если можно так сказать, это трудоголик созидания.
Стяжаем Сознание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь осознанность постоянного познания. Сознательное речение, сознательная реплика, сознательное слово, когда вы несёте ответственность за каждую вашу реплику, за каждое ваше слово. Вот это есть сознательность, сознательное вхождение в сложную ситуацию, как Посвящённый. И сознательность девиза «кто, если не я». Поэтому чем сложнее ситуация, тем больше Отец возлагает на вас надежду и уповает, что именно вы, здесь хорошее такое слово, «разрулите» эту ситуацию. Чем? Прежде всего, репликой или реплицированием Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сознание Человека Изначально Вышестоящего Отца. Жить Отцом. Сознательно жить  Отцом. Вот есть Жизнь Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца и входим в одномоментность множественных вариаций, технологий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас сознательно. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Архи Сознание Изначально Вышестоящего Отца. И буквально запускаем сознательные процессы постоянного освоения новых эталонов запредельности раннее освоенного каждым из нас и синтезом нас.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сознание Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы сейчас стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом совершенно свободно, сознательно погружаясь в Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждым. Мы сознательны сейчас вот в общении, практиковании с Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, просим у Отца прощение за блоки, ограничения, которые мешают войти в прямое сознание общения с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь данные ограничения предельности в каждом, если имеет такое место быть.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем СверхСознание Изначально Вышестоящего Отца, и просим завершить все блоки предельности, мешающие войти в СверхСознание, которые вводят в состояние диструктивности свободного течения внутреннего и внешнего.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ЕдиноСознание Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь на волну, диапазон Сознания Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза. Входим в ЕдиноСознание Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ТрансСознание Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые ограничения предыдущей эпохи, ограничения  в сознании, в том числе «не приступи кольцо сознания». Любые ограничения, влекущие за собой состояние страха, неуверенности, сомнения, как результат предыдущего ограничения сознания, выход за пределы наработанных возможностей каждым из нас, вплоть до того, что вы сейчас можете увидеть эти ограничением в чём.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Подсознание и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать в Подсознании лучший накопленный опыт каждого из нас.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Бессознательное, или Бессознание Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в гармоничность организации биологических, рефлекторных, рецепторных, гомеостатических организаций биогенеза синтезфизически каждым из нас.
 И возжигаясь, преображаемся этим. И вспыхивая 16-рицей Сознания Изначально Вышестоящего Отца, вот буквально ещё раз пройдитесь по всем 16-ти.  Возможно, кому-то что-то там где-то остановиться, ещё  нужно доработать. 
Сознание Отца, Сознание Аватара, Сознание Владыки, Сознание Учителя, Сознание Ипостаси, Сознание Служащего, Сознание Посвящённого, Сознание Человека. 
Сознание: СинтезСознание, АрхиСознание, Сознание, СверхСознание, ЕдиноСознание, ТрансСознание, Подсознание и Бессознание.
И возжигаясь 16-рицей Сознания, преображаемся этим. 
Вот сейчас пауза, если у кого-то какую-то позицию нужно доработать, вот сейчас пообщайтесь с Отцом сознательно и послушайте Отца, его рекомендацию и возможно он порекомендует что-то там изменить. Вот мы нарабатываем сознательное общение с Отцом. 
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем цельностью архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном его выражении. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем соответствующие Системы, Аппараты, Частности архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
- Синтез архетипического Сознания и возжигаемся им;
- стяжаем Огонь архетипического Сознания и возжигаемся им;
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца субъядерность архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца; 
- и стяжаем центральное ядро Синтеза архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас и, возжигаясь, преображаемся этим. И мы вспыхиваем цельностью архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 557 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 пра-ивдиво- реальности Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, и развертываясь концентрацией, цельностью архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца Учителем 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, развитие 32-ричного Сознания Изначально Вышестоящего Отца в освоении, познании, распознании, осознании 32-х архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х видов Сознаний 32-х архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 вида Сознания 32-х архетипов материи в росте и развитии архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца в однородной 16-ричной цельности 16-ричного Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 То есть, вот эта цельная 16-рица, которую мы сейчас стяжаем, она буквально будет фиксироваться на каждую из 32-х видов Сознания того, или иного архетипа материи. И она постепенно будет распаковываться.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Сознания 32-х архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной концентрации архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
То есть, вот увидьте сейчас такой образ, который Отец развернул. Мы с вами стяжали, именно согласно стандарту Распоряжения архетипическое Сознание в Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа, именно 16-ричное. 
Стяжали цельность 16-ричного архетипического Сознания, и вот теперь это Сознание, оно будет внутри 32-х Сознаний каждого архетипа материи осваивать каждый, осознавать каждый архетип материи, то есть, вот здесь не одно в другом, а здесь идёт как операбельность 16-ричного Сознания в формировании Сознания каждого архетипа материи. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост и развитие, перспективный рост и развитие 32-ричного Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас в освоении, экспансии архетипов материи и реализации их синтезфизически каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить сознание, записи сознания, матрицы сознания, традиции сознания предыдущей эпохи России. 
Мы имеем право это делать только там, где проходят Синтезы. Мы юридически россияне. Это могут делать в других странах, именно соответственно других стран.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое 16-ричное Сознание Изначально Вышестоящего Отца России, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить сознательность России, именно как страны на новый отцовский уровень Сознания от бессознательного до Сознания Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в Воле Изначально Вышестоящего Отца предыдущие сознательности, не соответствующие новым Условиям Изначально Вышестоящего Отца, новому Времени Изначально Вышестоящего Отца, новой Парадигме Изначально Вышестоящего Отца и Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое Сознание России Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас попробуйте увидеть прямо в зале на самом деле сознание каждой страны, оно совершенно разное и каждая страна она неповторима, уникальна, именно наработанным опытом каким-либо сознанием. 
Вот каждое сознание каждой страны оно должно перестраиваться на Сознание Изначально Вышестоящего Отца, входя в вот этот единый диапазон, как среды сознательности отцовства всех жителей данной страны. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца волну Сознательности Изначально Вышестоящего Отца, среду Сознательности, Поле Сознательности Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии новой цивилизационности России новым Сознанием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас и  россиян в целом. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца развертываемся обновленным Сознанием Изначально Вышестоящего Отца по границам России. 
Развертываем зал Изначально Вышестоящего Отца, волну, среду, Поле Сознательности Изначально Вышестоящим Отцом новым Сознанием Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии новой цивилизационности россиян и в целом страны России Изначально Вышестоящим Отцом Новой Эпохой Сатья-Югой Изначально Вышестоящего Отца. Аминь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление России новой Цивилизационностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение России новой Цивилизационностью Изначально Вышестоящего Отца новым Сознанием Изначально Вышестоящего Отца сознательностью каждым и в целом всех россиян Российской Федерации. И возжигаясь, преображаемся этим.
 Вот попробуйте сейчас в зале Отца осознать, почему именно так. Сейчас не будем озвучивать пока. Всё. Отец  развернул по границам.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическую реализацию, всё стяжённое и возожжённое мы развёртываем в ИВДИВО, и эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции.
 И завершаем практику. Аминь.

Набор: Ипостась Демидович Галина Аватаресса Памяти ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса Октавно Мг ИВДИВО Империи СФ ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 08.09.2022 г.
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