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00:00  Ночное обучение ракурсом экзамена. Принцип экзамена всегда предполагает следующий шаг парадигмального развития самого подразделения.
Компактификация сверхпассионарности имеет свойство из количества компактифицировать в качество. Сегодня экзамен был на сверхпассионарность, когда сверхпассионарность компактифицировала все ваши закрома, которые возможно вы даже и не видели. Часто мы не наблюдаем каких-то моментов во внутреннем мире, которые являются всё-таки достижением каждого из нас. И сверхпассионарность очень чётко это отслеживает.
Из глубины нашего внутреннего мира сверхпассионарность начинает иметь в виду этот опыт. Мы иногда его не замечаем. Он у нас уже на автомате. Помните, у сверхпассионарности задача – вывести вас на следующий этап. Предыдущий этап для вас становится автоматическим.
Сегодня ночью сверхпассионарность буквально вскрывала единицы ваших достижений для того, чтобы вывести каждого из вас как должностно-компетентного и в перспективе развития территории на совершенно новый уровень. Естественно учитывалась специфика вашего подразделения. Обязательно имелось в виду тот фактор, что у вас территория Синтезного мирового тела, территория организации по итогу это Синтезный мир. И что такое есмь в нас Синтез ипостасности, или Ипостасного тела.
Вы вошли в раж сверхпассионарности, когда вашей командой были буквально озвучены пункты, какие-то шаги, которые характерны только вам в ипостасности Отцу.
Там был красивый мозговой штурм. Получается ключик 15-12, или ключик 7-4, это же ключ управления получается. И получается, что семёрочка управляет четвёркой, или же 47 управляет 44, а 44 получается Ипостась, это ипостасность. И поэтому на семёрке Ипостасное тело потому, что именно Дух, Воля на семёрке, они обретают вот этот эффект прямой Воли Отца для того, чтобы ипостасить в четвёрке.
Есть такие пиковые достижения мозговых штурмов. Эти пиковые достижения Аватары Синтеза зафиксировали. Есть такой момент – вам главное не мешать. И вот когда вы входите в ипостасность Аватарам Синтеза, как раз сработало Ипостасное тело. Оно начало генерировать внутренне сверхпассионарность. 
То есть, ваше количество опыта, хотите вы не хотите, но вы имеете определённый опыт разработки полей. Вчера вас выводили на взлётку. Вам чуть-чуть помогли сконцентрировать сверхпассионарностью определённые качества ваших достижений и вас по-хорошему понесло. Но при этом вы очень чётко держали внутреннюю ипостасность Аватарам Синтеза.
Была учёба Аватаров Синтеза перед мозговым штурмом, что есмь ипостасность как таковая. Для себя ответьте. Вы ипостасны внутренним миром Аватарам Синтеза? Вспомните тот эффект мозгового штурма, который был. Вот это есмь состояние ипостасности Аватарам Синтеза внутренним миром.
И в завершении третьего курса мы переходим на генезис ипостасности и Ипостасного тела. Получается 7-4, или 47-44. И вот этот генезис сегодня у нас ночью был.
Ответьте внутренне себе на вопрос – ипостасность Частям Изначально Вышестоящего Отца. В чём заключается ипостасность Частями Изначально Вышестоящего Отца? Найдите необычный ответ. Вот это есть сверхпассионарность. Когда мы привыкаем к каким-то стандартам и они у нас замыливаются. Но, тем не менее, этот стандарт, он постоянно в движении. Попробуйте сейчас найти ответ непривычный. Может результат ипостасности, или может сама технология ипостасности, или какой-то принцип ипостасности Частей, такой необычный Изначально Вышестоящему Отцу. Зачем, почему, как? Подумайте. Ответы были, были очень яркие.
Входите в ипостасность, входите в Ипостасное тело 47-м Синтезом.
– Гравитация. Фундаментальности.
00:09 Если взять гравитацию, здесь ведь тоже может быть принцип магнитности. То есть, когда мы с вами ипостасны Частями Изначально Вышестоящего Отца, мы привлекательны. Мы тогда красивы. И получается, чтобы быть ипостасным Частям Изначально Вышестоящего Отца, нужно найти внутреннюю красоту внутреннего мира.
Когда внутренне себя осуждаем, оцениваем. Не такая, или не такой. Это не так, я плохая, я плохой. Вот здесь мы перекрываем ипостасность Частями Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасность Частями – это внутренний генезис красоты. Мы становимся красивыми, мы становимся привлекательными. И вот отсюда возникает, в том числе и магнитность, гравитация и так далее.
В Отце мы все едины. Всё человечество Планеты Земля в Отце едины.
Части Отцом творятся Огнём. Мы заполняемся Огнём. Любая Часть передаёт Огню определённую специфичность, определённую узнаваемость этому качеству Огня.
Если мы не перекрываем себя самоуничижением, соответственно мы свободны Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Для чего нам нужно много Огня? Куда пишется Синтез? В Огонь. Если у нас мало Огня, то  соответственно записывать его не куда. А мы есмь Синтез Отца. Как мы будем перезаписываться, или перезаписывать, если у нас мало Огня, и Синтезу записаться некуда. Огонь  – это такая субстанция, которая записывает Синтез. 
И таким образом Синтез, он преображает Части потому, что Часть состоит из Огня. Он её координирует соответствующим видом организации материи. И получается, что мы входим в большую концентрацию Огня, плотность для того, чтобы туда как можно больше записалось Синтеза. Мы когда к Отцу выходим, мы всегда стяжаем Синтез, и когда мы выходим, завершаем практику, мы тоже стяжаем Синтез. Это тоже есмь один из вариантов ипостасности.
00:16 Нужно различить, что такое ипостасность Огнём и что такое ипостасность Духом. Вот этот принцип вас вывел сегодня ночью на новый уровень разработки Синтезного мирового тела.
Ипостасность Духом идёт телом. И результатом ипостасности Духа является однородность тела. А Синтезное мировое тело синтезирует.
Сейчас Посвящённый занимается Духом. Телом Огня теперь занимается Служащий. А Ипостась синтезирует собою внутреннюю однородность синтезтелесную, которая даёт эффекты однородного тела. Однородное тело у Учителя Синтеза. Именно ипостасность и Ипостась начинает формировать эту однородность синтезфизичностью.
Ипостасность Духа – это крепость однородности тела. Однородное тело ипостася Отцу операбельно, много вариативно. Иногда делаешь на автомате. Автоматизм синтезтелесных вариаций строится на синтезфизической ипостасности Духом Изначально Вышестоящего Отца.
00:19 Ипостасность Огня. Однородное тело стоит в центре ИВДИВО, оно тут же автоматически вызывает на себя эффекты Дома.
Ипостасное тело с одной стороны, когда Воля пишется в Дух, с другой стороны это Синтез Огня в Духе. И когда мы ипостасны Огнём складывается единое целое Тела и ИВДИВО.
Если мы ипостасны Огню, мы вызываем эффект творения – Творящий Синтез.
То есть, Творящий Синтез творит Части. А Части творятся в ИВДИВО. Огонь усваивается ИВДИВО. И для того, чтобы развернуть ИВДИВО должна быть ипостасность Духом. Есть люди, которые не могут развернуть ИВДИВО каждого потому, что нет Частей Отцовских, у них синтезтелесность пока к этому не готова. Они раньше фиксировались в ячейках ИВДИВО Планеты. Дожидались своего часа.
Но при этом ИВДИВО каждого у этого человека есть, то есть, фрагментарно Условия Отца из ИВДИВО каждого они всё равно получают. То есть, имеют этот прямой доступ, но ровно по своей подготовке.
И как только идёт ипостасность Духом, ИВДИВО сразу реагирует на тело, если тело начинает ипостасить Духом. Когда Тело начинает быть пропускно прособным свободно Волей Отца.
Сфера ИВДИВО Тела теперь в Метагалактике Фа.
00:25 Чем мы перекрываем во внутреннем мире ипостасность?
Рост и развитие Синтезного мирового тела и вообще Синтезного мира во внутреннем мире запретами. Как только пошла оценостность вовне, пошло осуждение он не такой, она не такая, а я тут такая, это говорит о том, что вы столько себе там внутри назапрещали. Позвольте себе. Люди станут такими вокруг вас хорошими, им всё будет можно.
И поэтому, когда мы входим в состояние запрета, мы уходим от принципа развития и роста внутреннего мира. Диета – это запрет. Вам нельзя, а части сопротивляются, они хотят этого. По состоянию здоровья вам нельзя. Это говорит о Чём? Не поменялись смыслы в ваших частях. А есть другой момент – части понимают, что это надо. Значит, у вас что-то с головой. И когда идёт запрет естественных органических состояний – это перекрытие роста и развития Синтезного мира в нашем внутреннем мире.
У вас территория, где можно всё. Когда очень хочется, возьми, сделай. Вот хотите стоять на голове по жизни, стойте. Но, при этом это не должно быть для кого-то проблемой. Поэтому иногда бывают совершенно необъяснимые поступки, совершенно необъяснимые действия для других, необьяснимые стандартами. То есть, вы выходите из привычного стандарта для того, чтобы завершить какую-то внутреннюю предельность, которую вы не можете преодолеть.
И вот ИВДИВО Тело сверхпассионарности даёт этот эффект. 
Мы утомляемся почему? У нас нет пассионарности постоянным внутренним взрывом Огня, когда мы усваиваем Волю Отца. Как правило, мы утомляемся, когда мы сбиваемся с пути и начинаем входить в естество испытания.
00:33 Вы что-то должны сделать. Бывают моменты, когда вас за язык никто не тянет. Вы услышали это от Аватара Синтеза. Потом проходит какой-то момент, на вас уповают, а вы не делаете. Вы ипостасили Аватарам Синтеза, вы словили, вы усвоили новый объём Огня записью Синтеза ипостасно. Это начало усваиваться вашим духом, вашими частями, и что в этот момент происходит? Идёт большой выброс Огня потому, что вы отипостасили потому, что у вас сработало Ипостасное тело. 
И Огонь начинает перезаписывать ваши записи духа. И тут вопрос, насколько вы ипостасны Отцу и Аватарам Синтеза, чтобы это переписать. Вот если вы к этому готовы, то есть, ипостасность продолжается вами вот здесь включается момент сверхпассионарности.
И тогда у вас получается всё. И поэтому, если мы ищем причины человеческие неисполнения каких-то ипостасных поручений Аватарами Синтеза, значит вам просто нужно «стать на голову», сделать так, как вы никогда не делали.
00:35 Зачем нам нужна ипостасность Синтезным миром во внутреннем мире каждого? 
Развернуть Синтезный мир Аватаров Синтеза на территории, соответствующую среду и Поле.
Когда вы ипостасите Синтезным миром Аватаров Синтеза, ваша задача набытоваться, нажиться, чтобы усвоила наша материя – огневеществом. И вот когда вы нажились огневеществом во внутреннем мире, вы распаковываете во внутреннем мире течение Синтеза.
Когда во внутреннем мире каждого начинает формироваться бытиё Синтезным миром ипостасно Аватарам Синтеза, вы начинаете свободно проистекать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вы сгущены огневеществом, которое являет свободную пропускную способность Синтеза.
И как только вы начинаете свободно проистекать Синтезом во внутреннем мире ипостасно, а Ипостасное тело внутри даёт эффект сверхпассионарности. Вы становитесь этим избыточны.
Ипостасность даёт сверх избыточность. Вы начинаете формировать вокруг себя среду Синтезного мира. Для этого нужно огневещество, как материя, как синтезфизичность соответствующего мира.
Тоже самое Метагалактический мир. Нужно набытоваться Духом Аватаров Синтеза и тогда у нас сгущается духовещество, и духовещество совершенно свободно пропускает Волю Отца. И Метагалактическое мировое тело, распуская Волю, формирует Метагалактический мир.
Миры между собой не синтезируются, на то они и миры, но срабатывает принцип – нижестоящее входит в вышестоящее, как часть. Поэтому в каждом вышестоящем мире есть определённая организация нижестоящего мира для того, чтобы войти в полноту вышестоящего мира.
Синтезное мировое тело начинает нам давать вот эту пластику ипостасности Аватарам Синтеза, Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизичностью.
Ипостасность – это есть синтезфизичность. Ипостась – это Синтезный мир. Ипостасность относится к Синтезному миру. Здесь благодатна возможность штурмования ключами. И только после этого результаты ипостасности дают факт наличия Синтезного мира Аватара Синтеза Есения.
00:45 Необходимо достичь ипостасностью Синтезным мировым телом свободного течения Синтеза в физике.
Когда вы входите в глубину, масштабность, густоту синхронности Аватарами Синтеза, они отходят в сторону. Но при этом вы продолжаетесь Аватарами Синтеза, и вот здесь вы пошли в материю. Когда вы отрываетесь визуально, диалектически от Аватаров Синтеза, и вы просто естественно начинаете ими двигаться в материи. Вот это – настоящая ипостасность. Вот это настоящая Ипостась. И вот это принцип Ипостасного тела.
Ипостасное тело выходит в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, оно стяжает Прасинтезность. Ипостасное тело всегда берёт что-то запредельное, биология такая, генетика, задача такая. Как только оно начинает усваивать Прасинтезность Отца, оно начинает тут же эту Прасинтезность усваивать и раздавать. 
Сначала Синтезное мировое тело. Оно начинает усваивать Огонь, формирует огневещество для усвоения нового Синтеза.
Далее, потом формирование идёт в Метагалактическом теле для того, чтобы усвоить новую Волю Отца ту Прасинтезность, которой Отец нас наделил.
Потом начинает развёртываться в Тонком мире организацией нового светавещества, чтобы усвоить новую Мудрость, как действовать той Прасинтезностью, которой наделил Отец. А потом Физическое мировое тело энергией, где записана Любовь, как Эталон. Любовь впечатывает Эталоны в материю. 
И получается, что Ипостасное тело, когда оно усвоило отцовство, оно идёт в физику. Оно возвращается в физическое тело. И задача Ипостасного тела 00:53


Парадигма Поля

01:05 Специфика Поля. 
Ипостасность Духа, ипостасность Духом – это телом, однородность тела.
Нужно увидеть для того, чтобы вырабатывать и развёртывать Поле телом необходима ипостасность. Синтезное мировое тело. Чтобы тело развёртывало Поле, оно должно быть синтезным, и его ипостасность – это синтезность.
Что же есть ипостасность Синтезным мировым телом? Результатом ипостасности Синтезного мирового тела – это Поле. Но ещё, что должно быть в этом Поле?
Вы стремитесь развернуть Поле Изначально Вышестоящего Отца. Это может быть вершиной и итогом Парадигмы Поля.
Вершиной парадигмальности Поля – это Поле Изначально Вышестоящего Отца. Принципы развёртки Поля идёт телом, как уже синтезом. И тогда ипостасность Синтезного мирового тела
Чтобы развернуть телом Мир Изначально Вышестоящего Отца. Какое свойство должно иметь тело по итогу ипостасности Отцу? Это называется телесность Синтеза. Не телесность Синтезом, а телесность Синтеза. И только тогда оно будет иметь пропускную способность вот этих полевых эффектов Отца.
То есть, Синтез должен обрести телесность. Дух имеет телесность. И вот Синтез должен быть телесным.
Тело – это теза Изначально Вышестоящего Отца.
Итог – чтобы развернуть Поле Изначально Вышестоящего Отца, необходима телесность Синтеза.
Чтобы развернуть Поле Изначально Вышестоящего Отца вы должны быть этим Полем. Изначально Вышестоящий Отец – это Синтез. Когда мы развёртываем Синтезный мир, это одно, а когда Синтез Отца, это другое. 
Синтезный мир – это организация видов организации материи, которая фиксируется огневеществом, а Синтез Отца, он напрямую. То есть, это источник всех видов организации материи. Не только Синтезного мира.
Поэтому, чтобы развернуть Поле Изначально Вышестоящего Отца, что между собой нужно минимум синтезировать? 25 частность – Поле, значит минимально, нижестоящие частности-фундаментальности, они должны войти в Поле. Время, пространство и так далее. Это первый шаг. Вы должны добиться такого ипостасного явления Полем, когда нижестоящие, начиная от движения до времени, это входит в само Поле. И вот это будет являться точкой отсчёта. 
А дальше, с 25-го Поле должно развернуть, прежде всего, Содержание Изначально Вышестоящего Отца, Форма и так далее до Синтеза. То есть, ниже 25-й – это база самого Поля, а потом Поле нужно развить до Синтеза. И вот тогда развернётся Поле Изначально Вышестоящего Отца. Как вариант. Вот вам такую Парадигму.

01:18 Путь развития предыдущей эпохи на самом деле был путь, можно предположить, был нечеловеческий, а потому, что он шёл от материи к Отцу. А в священных писаниях было написано – по образу и подобию. И получается, что мы по образу, а идём из материи к Отцу, поэтому путь был такой долгий.
На самом деле путь человека, это сразу от Отца и служение. Отцу видимо надо было, чтобы мы прошли такой путь. Записать такой опыт. А есть цивилизации, которые только идут от материи к Отцу.
Универсализация физики по Образу и Подобию Отца.

01:20-02:01 Практика

02:01 Наступила эпоха, когда мы свободно знакомимся, общаемся с Отцами. Отцы тоже с удовольствием общаются с нами. Методики, которые Отец нам развёртывает в Синтезе, позволяют наработать такие способности.
По Стандарту в Распоряжении по Ипостасному телу есть 16-рица. То есть, у всех частей, которые являет собою тело, есть явление 16-рицы данного тела. От естественности до стати.
Ипостасность – настоящая жертва. Если вы готовы ипостасить, вы отходите от себя. Вы не теряете свою идентификацию, но при этом вы ипостасите Отцу, ипостасите Аватарам Синтеза. На самом деле это тоже жертва. 
Когда мы что-то жертвуем, мы меняем нашу внутреннюю акцентацию на то. Чтобы Отец нами творил.
512-рица Посвящённого, вызывает эффект репликации. 512-рица Служащего созидает. А чтобы вызвать прямое творение Изначально Вышестоящего Отца, мы должны выйти за рамки человеческого, Посвящённого, Служащего. И только тогда вызывается эффект Творения Отца, или Творящий Синтез Отца, если мы физически развернули 512-рицу Ипостаси. Вот это тоже своего рода жертва.
Ипостасность Духа – это тело, работа с телом, а ипостасность Огню – это работа с ИВДИВО. В центре ИВДИВО Ядро Огня. И получается, когда мы ипостасим Огню, когда мы с вами начинаем выражать огнеобразный состав того, или иного Огня, той, или иной организации материи. 
И когда мы входим в ипостасность Огню, мы начинаем вызывать Творящий Синтез Отца на эти огнеобразы данного Огня, и Отец начинает в Доме творить Части. Вот откуда идёт творение Частей, когда мы ипостасны Огню Отца. То есть, вызывается определённый объём огнеобразов, в котором записана огнеобразная запись, теза или контекст данной характеристики Огня. На это вызывается у Отца Творящий Синтез и творится Часть.
Когда мы ипостасим Огню, экономика для нас является рациональным применением ресурсов Дома. Мы ресурсы берём из огнеобразов, вот тот контекст в огнеобразах, который записал Отец. И мы постоянно этим ресурсны. Когда мы этим ресурсны, мы вызываем у Отца Творение. И Отец начинает творить ровно по тому ресурсу, который мы смогли с вами наипостасить.
Допустим, вы ресурсны двумя частями. Там где двое во Имя Моё. Вы уже можете вызвать творение Отца, если вы ипостасны двумя частями. При этом сверхпассионарность будет учитывать ваши две части. И вот чтобы во вне вызвать вот этот взрыв, выброс, Творение Отца, нужна сверхпассионарность. Сверхпассионарность должна пробить брешь предыдущей компактификации.
Что есть ваше настоящее? Это прошлое творение, и оно тоже имеет определённую компактификацию. 
То есть, сверхпассионарность собирает количество, компактифицирует в определённое качество и даёт устойчивость действия творения, но ему надо пробить своё предыдущее, вот ту компактификацию. И вот таким образом мы ипостасим Огню.
В Огне Ядра происходят вот эти процессы – постоянная смена огнеобразного состава, вот это бурление. Это есть ипостасность Огню, когда идёт насыщение новыми контекстами новых огнеобразов, новых видов Огней Отца. 

02:11 Когда Ипостасное тело является в синтезе 16-рицы, оно являет синтезтелесность. Это оприори. Вы когда являете телесность Ипостасного тела, это сверхпассионарность этой 16-рицы.
1. Сверхпассионарность естественности – мне по фигу, что вы сказали. Вы понимаете, что я нахожусь сейчас в творении Отца. Я являю творение Отца. У вас внутренний приоритет вашей естественности отцовский.
2. Сверхпассионарность утончённости – это эффект, когда вас не замечают и идёт эффект творения Отца. Творение Отца, оно незаметное, настолько деликатное, утончённое. Утончённость имеет ещё одно свойство – скорость. Утончённость – это наработанная такая скорость обработки информации, вхождение во взаимодействие, или флюидичность, эманацию, взаимокоординацию. Скорость такая, что это незаментно.
Например, утончённая мамочка, утончённая жена. Ребёнок ухожен, памперс поменян, у неё маникюр, педикюр, борщик, котлетки и в доме всё чисто. Сверхпассионарность утончённости. И даже было незаметно, как она это делает, она ни об кого не спотыкалась.
Сверхпассионарность утончённости имеет принцип творения, и вот это постоянное творение, оно незаметно. Сама утончённость, как наработанная телесность – чувствуют спинным мозгом. Вы увернётесь там, где не увернётся никто. Это будет происходить долю секунды, временем Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. Там сейчас эта Часть. Ипостасное тело будет очень быстро бежать и дружить этим с Физическим телом.
3. Сверхпассионарность эмпатии. Эмпатия – это сопереживание. Есть переживание, а есть глубина, она называется сопереживание. Когда вы сопереживаете тому, что происходит. Сверхпассионарность сопереживания. Вы сопереживаете Отцу, вы понимаете, что что-то меняется в ИВДИВО. Сверхпассионарность эмпатии – тело чётко понимает, что сейчас что-то будет. Оно сопереживает, оно тут же ипостасно настраивается Отцом и входит в эту эмпатию того, что происходит. Тройка – это звучание, диапазон, созвучие, архитипичность, октавность. Сверхпассионарность эмпатии – созвучность вместе с Отцом, созвучность с Аватарами Синтеза, созвучность с вашими близкими. 
Эмпатия чётко определяет границы допустимого. Сверхпассионарность эмпатии даёт эффект обьектива, когда вы понимаете, чем вы можете помочь. Иногда самая лучшая помощь – не мешать. Когда человек должен найти вот эту каплю истины в самый критический момент.
Ипостасное тело имеет ещё один момент – это будущность, которую заложил нам Отец Ипостасным телом. Страх смерти происходит потому, что нет компетенции и возможности на альтернативу. Человечество не знало, что есть альтернатива. Страх смерти – это потеря физического тела. А что дальше? А физическое тело настолько входит во взаимодействие с фундаментальностями вида материи, оно кушает, пьёт, оно общается, тактилит, оно усваивает, взаимодействует, химические, физические реакции происходят. А то, что у нас есть другое тело – Тонкое, практически об этом никто не знал, или его не было вообще. И поэтому был вот этот страх смерти. Человек живёт для того, чтобы перейти в другой вид организации материи. Жизнь дана для того, чтобы наработать опыт на переход эволюционный в следующий вид организации материи.
И страх заключался в том, что нет альтернативы тела, которое бы продолжало жить в следующем виде организации материи.
Ипостасное тело – это то тело, которое будет свободно переходить после завершения жизни физического тела.
Мы нарабатываем физически Части, Части Изначально Вышестоящего Отца, они у нас в физическом теле. Весь опыт, специфику, которую мы наработали, ядра Синтеза. Когда уходит физическое тело, куда это всё девается? Это на самом деле самое главное наследство наше. Вот как только это евреи поймут, мир поменяется, философия поменяется на Планете Земля. На самом деле это всё фиксируется в Ипостасном теле.
Ипостасное тело – это тот проект Отца, когда оно свободно выходя из физического тела, оно использовало весь ресурс во взаимодействии с видом организации материи в данной жизни.
Жизнь – это реализация ресурсности, которой наделяет Отец. И физика имеет предел ресурсности. Значит нужно переходить в следующий, там тоже есть определённая ресурсность, следующий, там тоже есть определённая ресурсность. И получается Ипостасное тело всё, что вы внутренне накопили, это есмь та ресурсность, которая организует вам следующий вид жизни. Наше Ипостасное тело свободно перешагивает. 
Рациональность Ипостасного тела в том, что оно не затрачивает ресурсы на какой-то промежуточный выход из физического тела. Ипостасное тело сразу переходит в кабинет Кут Хуми. В этом свойство рациональности Ипостасного тела. Это нарабатывается свехпассионарностью и в том числе эмпатией, когда мы сопереживаем вышестоящему виду организации материи.
02:28 4. Сверхпассионарность вкуса. Любое тело вкушает. А вам реально хорошо, когда вы стяжали, допустим, какой-то объём Абсолюта? Вы же его вкусили по большому-то счёту.
Вкус – это распознание вот этих вот эффектов, когда к нам попадает что-то во внутрь. И вот у вас есть вкус вашего внутреннего мира. И вот сверхпассионарность вкуса даёт вот этот выброс ипостасности отцовской, когда вы говорите: «Вау».
5. Сверхпассионарность благости. Что такое явление благости тела? Вот именно на Ипостасное тело. Благость – это дар. Отец не судит нас за наши ошибки. Судит Отец за наши сознательные некорректности. Когда мы сознательно убиваем, когда мы сознательно нарушаем свободу воли, это тоже убийство. Вот это судебность, и то Отец практически прощает. А когда мы делаем ошибки по каким-то старым записям духа и мы не достойны на данный момент того, что иногда даёт Отец. Это называется фора. Вот это есть дар.  Подарок.
И вот сверхпассионарность благости даёт нам возможность усвоить то, что на данный момент мы не заслужили. Это есть дар. Мы должны быть настолько ипостасны Отцу, чтобы вызвать эффект сверхпассионарности, чтобы это усвоить.
У Кут Хуми, у Отца нет задачи наказать, а есть задача научить и помочь перейти на другой уровень. И вот когда вас наделяют тем, что, по вашему мнению, вы недостойны. Отцу-то виднее. Вот это сверхпассионарность благости.

Прощение
02:38 Зачем вам нужна сверхпассионарность благости Ипостасному телу по отношению к другим? В первую очередь, какой это будет эффект? Прощение. И как Отец, да, он даёт вот эту фору. Вот точно также просто так есть вариант благости. Вы даёте фору другим? Вы даёте шанс другим?
Прощение – это состояние, когда принятие происходит уже автоматически. Эта тема гипотетическая. Здесь есть те, которым необходимо кого-то простить. И вот это есть сверхпассионарность благости. Мультик советский. Просто так. Когда дарили просто так  букет другому. Первый эффект – обескураженности. Вот это называется фора, когда вы даёте человеку возможность выйти за пределы своей вины, своей ограниченности, своей невозможности и так далее. Это есть взаимопомощь как фактор эволюции. Вот это есть сверхпассионарность благости.
Как вы можете просто так передать? Полем. И в Поле будет заряд сверхпассионарности. И вот человек, если у него есть в поле способность принять этот заряд сверхпассионарности, он его возьмёт.

02:43 6. Сканирование. Сверхпассионарность сканирования. Возможность сканирования здесь и сейчас и в масштабах именно отцовских ипостасных, или Аватаров Синтеза.
7. Инсайт. Сверхпассионарность инсайта. Именно Ипостасным телом. Если Ипостась управляет Духом всех воплощений. На то она и Ипостась Отца.
Эффект инсайта – это эффект Духа, эффект тела. То есть, когда идёт перезапись на новую запись Духа, происходит инсайт тела. Пассионарность инсайта – это не только запись Духа этого воплощения. Это везде. Это когда выходят за пределы записи Духа этого воплощения.
8. Изящество. Сверхпассионарность изящества. Балет. На самом деле в физическом теле самое сложное для физического тела – это ходить на пальчиках. Это максимальное течение синтеза во всём теле. Это выход за пределы. Мы ходим стопой, мы устойчивы в этой материи. Как только мы выходим за пределы, в этом сложность. Практически все Аватарессы Синтеза ходят на каблуках. Когда они в деле, они практически все на каблуках. Вот насколько этот символизм, эти позы тела имеют значение.
И получается изящество, умение даже ходить на каблуках – это тоже умение постоянно выходить за пределы тела. Вызывать на себя этот эффект. И вот балет – это тоже принцип изящества.
9. Катарсис. Сверхпассионарность катарсиса. Театр. Астральная тишина. Вошли вот в этот катарсис. Катарсис – это когда вы одной ногой стоите в физике, а другой вы конкретно стоите в другом виде архетипе материи. И вот это называется мощь.
Спиваков. Виртуозы Москвы. Гергиев. Они передают этот эффект, когда они частью себя вышестоящей материи передают телом в физику всему залу. Здесь происходит отдача.
Эти эффекты достигаются служением. Служащий – это тот, который созидает этим эффектом. Служащий – он мастер. Мастер и Маргарита. Он был мастером. Он служил, он созидал контекстом.
10. Очарование. Сверхпассионарность очарования. Архетипический взгляд, от которого не уйдёт никто и ничто. Очарование – десятка – репликация. Сверхпассионарность реплицирует ипостасность Аватаров Синтеза, отца. Вот вы очаровательны Аватарессой Синтеза Версавией. Вы очаровательны Есением. Очарование начинается с глаз.
11. Основность. Сверхпассионарная основность. Это устойчивость архетипически. 
12. Элегантность. Ипостасная элегантность Аватарами Синтеза. Когда вы во всём. Леди во всём. Есть элегантность Аватарами Синтеза вами, а есть элегантность, вот сверхпассионарность,  Аватарами Синтеза напрямую ими. Вот вы ими элегантны, вот когда это вовне, причём это избыточно. Вот эта избыточность этого стиля.
13. Эталонность. Сверхпассионарная эталонность. Их тоже нужно попробовать  усвоить. Чаще всего нас сбивают привычки тела на нашу эталонность, более привычную. Сверхпассионарность помогает усвоить вот этот вот такой взрыв-скачок в усвоении эталонности Аватаров Синтеза и Отца.
14. Виртуозность. Виртуозность – это итог чего? Наработанности мягко сказано. Это на самом деле это очень серьёзная пахата. Это такая натруженность. Это вот ИВДИВО-развитие, когда эта 16-рица настолько стаялась, она настолько уже ваша, когда вы уже стяжали 20-рицы в каждом Архетипе, когда вы стяжали 512-рицы в каждом Архетипе. Вы там пожили, пообщались, сходили к Отцу, походили в Экополисах Архетипа. То есть, вы натрудили это. И вы стали виртуозом, допустим Аватарессы Метагалактической Гражданской Конфедерации. Виртуозность результирует. Сверхпассионарность виртуозности даёт вот эту накрученность, вихрь виртуозности всего вашего опыта в определённую организацию. Виртуозность – это постоянное повторение, наработка мастерства. Оно должно дойти до ядра. И как только это впишется в ядро как опыт…
Есть такое понятие – социальная наследственность. Куда записывается социальная наследственность? Когда человек находится в повторении каких-то событий. По итогу социальная наследственность переходит в социальную генетику.
Социальная, или профессиональная наследственность – это вот эта вот виртуозность. Когда вы настолько натруживаете, что это записывается в ядро.
И вот это есть сверхпассионарная виртуозность – довести это до ядра как опыт каждой Части.
Опыт может записаться в Частность – мы начали думать по-другому, но Размышление не поменялось. Может быть, там Аппарат поменяется, до Аппарата дошло, до ядра Аппарата, до ядра Системы. Очень важно, чтобы это дошло до самой глубины, до ядра Части. А самое ещё круче дойти до ядра клетки физического тела.
15. Изысканность. Изыскать. Изыскать того, чего невозможно. Кризисный директор – изыскать то, чего невозможно на данный момент. Сверхпассионарность даёт возможность выйти за пределы самого условия и изыскать вышестоящее пра для того, чтобы развернуть в Духе. Сверхпассионарность изысканности даёт вот этот эффект.
16. Сверхпассионарность стати. На вершине. Статность Ипостасного тела. Когда вы стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом, не спите. Стать явления Ипостасного тела не даёт бессилия как такового.

03:01 Если Ипостась управляет Духом, вот эта 16-рица может помочь перезаписать сверхпассионарностью какие-то вот такие особенности записи в Духе, которые дают явление тела.
03:01-03:24  Практика. Стяжание 16-ричности Ипостасного тела ИВО

03:25  Мы вышли к Аватарессе, а у нас уже идёт 16-ричная сонастройка ипостасности сверхпассионарностью. Скорость совсем другая. Мы начинаем управлять временем.
Когда мы с вами возжигаемся оболочкой, на самом деле идёт репликация на все формы оболочек какие у нас есть в физическом теле. Оболочки взаимопроникновенны.
Фадей занимается реабилитацией. Реабилитация идёт 16-рицей Ипостасного тела в том числе. Реабилитация – когда мы выходим вне. За Синтез Сверхпассионарности отвечает и разрабатывает Фадей. Он смотрит насколько тело Ипостасное. Ведь оно практически не имеет границ. Оно гранично Аватарами Синтеза и Отцом. И получается, когда мы выходим вне, мы реабилитируем, восстанавливаемся. Восстановление питания. Мы начинаем восстанавливаться вышестояще. Вот это называется реабилитация. 

Набор: Аватаресса Октавно Мг ИВДИВО Империи СФ ИВО Ипостась Сигарева Людмила ИВДИВО Новороссийск 
Сдано КХ:27.08.2022г. 
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