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Парадигма Поля

01:05 Специфика Поля. 
Ипостасность Духа, ипостасность Духом – это телом, однородность тела.
Нужно увидеть для того, чтобы вырабатывать и развёртывать Поле телом необходима ипостасность. Синтезное мировое тело. Чтобы тело развёртывало Поле, оно должно быть синтезным, и его ипостасность – это синтезность.
Что же есть ипостасность Синтезным мировым телом? Результатом ипостасности Синтезного мирового тела – это Поле. Но ещё, что должно быть в этом Поле?
Вы стремитесь развернуть Поле Изначально Вышестоящего Отца. Это может быть вершиной и итогом Парадигмы Поля.
Вершиной парадигмальности Поля – это Поле Изначально Вышестоящего Отца. Принципы развёртки Поля идёт телом, как уже синтезом. И тогда ипостасность Синтезного мирового тела
Чтобы развернуть телом Мир Изначально Вышестоящего Отца. Какое свойство должно иметь тело по итогу ипостасности Отцу? Это называется телесность Синтеза. Не телесность Синтезом, а телесность Синтеза. И только тогда оно будет иметь пропускную способность вот этих полевых эффектов Отца.
То есть, Синтез должен обрести телесность. Дух имеет телесность. И вот Синтез должен быть телесным.
Тело – это теза Изначально Вышестоящего Отца.
Итог – чтобы развернуть Поле Изначально Вышестоящего Отца, необходима телесность Синтеза.
Чтобы развернуть Поле Изначально Вышестоящего Отца вы должны быть этим Полем. Изначально Вышестоящий Отец – это Синтез. Когда мы развёртываем Синтезный мир, это одно, а когда Синтез Отца, это другое. 
Синтезный мир – это организация видов организации материи, которая фиксируется огневеществом, а Синтез Отца, он напрямую. То есть, это источник всех видов организации материи. Не только Синтезного мира.
Поэтому, чтобы развернуть Поле Изначально Вышестоящего Отца, что между собой нужно минимум синтезировать? 25 частность – Поле, значит минимально, нижестоящие частности-фундаментальности, они должны войти в Поле. Время, пространство и так далее. Это первый шаг. Вы должны добиться такого ипостасного явления Полем, когда нижестоящие, начиная от движения до времени, это входит в само Поле. И вот это будет являться точкой отсчёта. 
А дальше, с 25-го Поле должно развернуть, прежде всего, Содержание Изначально Вышестоящего Отца, Форма и так далее до Синтеза. То есть, ниже 25-й – это база самого Поля, а потом Поле нужно развить до Синтеза. И вот тогда развернётся Поле Изначально Вышестоящего Отца. Как вариант. Вот вам такую Парадигму.
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