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Третий курс Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
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[bookmark: _Hlk54126962]33. (01) Метагалактические Части Изначально Вышестоящего Отца
         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Дарий Синтез Правила/Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца
        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Давлата Синтез Праправила/Прапоядающего Праогня Изначально Вышестоящего Отца
Метагалактический синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Метагалактических Частей Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk54210009][bookmark: _Hlk29920228]         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Макей Синтез Бинарики/Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца
        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мадлен Синтез Прабинарики/Прабинарического пратела Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Бинарической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез бинарической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk54284363]         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Будимир Синтез огня правила/ИВДИВО-тела правила Изначально Вышестоящего Отца
        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эстер Синтез огня праправила/ИВДИВО-пратела праправила Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Правила Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез частности правило Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Поядающий синтез
Бинарический синтез
Частное правило
ИВДИВО: 4.722.366.482.869.645.213.696 истинных ивдиво-реальностей ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Человек ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Должностные компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
2 ивдиво-должностная компетенция (1 день) и вторая должностная компетенция ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Ипостаси. 
МИД: Синтез Архетипического Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха ИВДИВО.
Синтез виртуозности каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Метагалактического Образа Жизни. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Пламенность. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Реализующего. 
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Массы Духа. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Метагалактическая эволюция 4-х видов Ипостаси.
4/16 миров новой эпохи каждого. Физический Мир 4-х видов Ипостаси.
ИВДИВО-развитие 4-х видов Ипостаси.
Иерархия: 1024 эталонных частностей 4-х видов Ипостаси.
Архетипическое Сердце: 1 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 1-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.

ИВДИВО 17179869097 синтез-ивдиво-цельности, Дагестан
20.11.21г - 21.11.21г

Оглавление Практик:

Практика №1
Вхождение в третий курс подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в освоении Высокой цельной Метагалактики Стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вхождение в 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Формы и Меча Огненной Воли Учителя 33 Синтеза в синтезе 64 Инструментов.
Практика № 2 
Стяжание восьми базовых показателей Учителя Синтеза каждого из нас.
Практика №3
Стяжание концентрации Высокой цельной Метагалактики на каждом из нас переводом из Антропного принципа Изначально вышестоящей Метагалактики в Антропный принцип Высокой цельной Метагалактики и Творением Изначально Вышестоящим Отцом каждого.
Стяжание новой Позиции Наблюдателя Высокой цельной Метагалактики.
Практика № 4
Преображение явлением 262144-ричного Человека Высокой цельной Метагалактики с развёртыванием Монады 262144-ричной Человека Высокой цельной Метагалактики, стяжанием 65536 ядер Пламён в Ядро Огня Жизни Монады.
262144-ричный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Поля Монады с 262144-мя видами Субъядерностей среды развёртывания каждого выражения 262144-рицы Человека Высокой цельной Метагалактики каждым из нас.
Практика №5
Стяжание 2 ивдиво-должностной компетенции в применении Виртуозного синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас качествами, соответствующими свойствами, спецификами, особенностями, выражениями, возможностями, умениями, навыками, вариациями, компактами, масштабами, организациями, инвариантами, способностями и устремлениями, разверткой данной компетенции каждым из нас соответствующей 16-рицей.
Практика № 6
Планирование ночной учёбы каждому из нас с посещением соответствующих кафедр, задание Аватара Кут Хуми на применение Виртуозного синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Практика № 7
262144-ричный Образ Отца Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Жизни Высокой цельной Метагалактики каждым из нас.
Практика №8
Стяжание 12-рицы взаимоорганизации Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза, в двойной реализации каждого из них взаимообусловленным ростом Частей и специфик 33 горизонта.
Практика№9
Стяжание второй должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 262144 Виртуозных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Практика №10
Стяжание Первого Физического Сердца Человека ИВДИВО 33-ричного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца
Практика №11
Стяжание Архетипической Части Человек ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Физического Разума Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления Архетипического Разума Человека ИВДИВО или ИВДИВО-Разума каждого Изначально Вышестоящего Отца
Практика №12
По Распоряжению (41) Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца
Практика № 13
Итоговая. Здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высокой цельной Метагалактики, соответственно Стандарту развёртывания зданий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги 33 Синтеза.

Практика №1
Вхождение в третий курс подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в освоении Высокой цельной Метагалактики Стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вхождение в 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Формы и Меча Огненной Воли Учителя 33 Синтеза в синтезе 64 Инструментов.

Настраивайтесь на Хум каждого из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, и проверяем, насколько горит позвоночник у каждого из нас. Мы учимся вниманию. Знаете такое, пусть хоть камни с неба падают, а я с Отцом, пусть там хоть всё, что угодно вокруг происходит, но я концентрированно взаимодействую сейчас во внутреннем мире с Изначально Вышестоящим Отцом. У меня Ядра Синтеза Отца и я возжигаю их, даже если я подумал, я сделал это. 
А теперь я распускаю этот Огонь в тело и ищу внутренним взглядом контуры моего Физического тела и вспыхиваю контурами Физического тела, так что сфера ИВДИВО вокруг меня также отвечает мне горением. Увидьте, пожалуйста, что вы сейчас все фиксируетесь в сферах ИВДИВО каждого, и ваш контур горит, и позвоночник горит.
Теперь уплотняем этот Синтез синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, усиляем контакт с Аватарами. Входим в более глубокую концентрацию синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Получаем ответный усиленный Огонь Аватаров и внутренне из Хум заливаемся Огнём Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Это Огонь 33 Синтеза уже сейчас для каждого из нас начинает разворачиваться синтезфизически телесно в каждом из нас. Допустите, что мы внутренне заполнены Огнём. Это другой вид материи, совершенно другая концентрация идёт на нас с вами сейчас.
  И вспыхивая, возжигаясь синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО на 16320 высокую цельную реальность Метагалактики Фа, становясь пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь - визуализация Фаинь уже у нас портретом явлена, поэтому, пожалуйста, вспоминайте портреты, кому сложно увидеть Аватаров.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося в Магнитности Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Аватара -Аватарессы преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, возжигаемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. И, вспыхивая, возжигаемся 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО Изначально вышестоящей Метагалактики на 65472 истинную реальность Изначально вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь — это Аватары, их другие тела, это другая материя, другой зал, постарайтесь сейчас различить. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, вмещаем, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 33 Синтеза ракурса Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем каждому из нас и синтезу нас 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурса Изначально вышестоящей Метагалактики, вмещаем, возжигаемся, вспыхиваем. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой цельной Метагалактики и переходим в зал ИВДИВО на 262080 стать-реальность Высокой цельной Метагалактики. Становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь - также другой зал, другая концентрация, другое состояние в теле, ловите эти моменты. 
[bookmark: _Hlk89162160]И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Проживаем Хум в Хум контакт с Аватаром - Аватарессой и стяжаем Синтез Синтеза у Аватара Кут Хуми и Синтез Прасинтеза у Аватарессы Фаинь. Вмещаем два Огня, вспыхиваем ими, прося Аватара - Аватарессу развернуть Магнитность этих двух Огней в каждом из нас и в синтезе нас. И, входя в эту Магнитность, просим Аватаров ввести каждого из нас в третий курс подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в освоении Высокой цельной Метагалактики Стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Магнитным Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь преображаемся, стяжая 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
[bookmark: _Hlk89162246]И в этом Огне, синтезируясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Форму Учителя Синтеза в явлении Синтеза каждому из нас в синтезе 64 инструментов Учителя 33 Синтеза. И, возжигаясь, развёртываемся формой, сопереживая, как форма разворачивается по телу и физично соприкасается или проживается кожей, интегрированной со Словом Отца каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk89162396]И мы возжигаемся Учителем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируясь инструментами и вспыхивая Мечом Учителя 33 Синтеза, активируя Волю Огненную Учителя 33 Синтеза в каждом из нас, волю к стяжаниям, волю к победе, волю к преодолениям, волю к радости, волю к счастью, любое, что придет вам в голову сейчас, активируемся сейчас в инструментах Учителя Синтеза. И вспыхивая, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой цельной Метагалактики. Проникаемся Его Огнём. И из зала ИВДИВО Аватаров Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой цельной Метагалактики на 262145 стать-реальность. Развёртываемся пред Отцом в формах Учителей 33 Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Отца, знакомимся с Синтезом 33-м, с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой цельной Метагалактики, И, синтезируясь с Его Хум, стяжаем 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом нашей Планеты. И устремляемся в зал к Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность и развёртываемся пред Отцом в формах Учителей 33 Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца в новом качестве каждого из нас и просим Отца ввести каждого из нас и синтез нас в третий курс подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе проникаемся Отцом, синтезируемся с Его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, преображаясь, входим в начало курса, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца третьего курса подготовки в перспективном усвоении, стяжании, преображении каждого из нас ими и просим Изначально Вышестоящего Отца, введя каждого из нас в курс, преобразить на эффективное явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца итогами курса, взрастанием каждого из нас данным Синтезом. 
И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и преображаемся. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаем его собою, входя в процесс явления и реализации 33 Синтеза каждым из нас и синтезом нас.  
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Высокой цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Изначально вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, Высокой цельной Метагалактики, Изначально вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, прям утвердите и увидьте, как заполненность Огня уплотняется в Физическое тело, распускаем по Физическому телу стяжённый Синтез и Огонь 33 Синтеза и курса Синтеза во всех адаптационных явлениях. И начинаем отдавать сквозь кожу, адаптированную со Словом Отца, сферически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, эманируем в ИВДИВО Дагестан, в сферу и по территории, сфера 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельности. По территории, пожалуйста, увидьте границы ответственности, идёт адаптация ИВДИВО этого Огня и в ИВДИВО каждого. Вспыхнули сферой вокруг каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Hlk91719556]
Практика № 2 
Стяжание восьми базовых показателей Учителя Синтеза
каждого из нас.

Внутренний взгляд в центр грудной клетки. Распускаем внутренний взгляд по телу в целом и сопереживаем состояние: есть ли внутреннее спокойствие, бурление, активация - любую характеристику ищем внутри нас, характеристику Огня. 
И вспыхиваем, возжигая весь накопленный Огонь, помогаем себе воображением.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО Высокой цельной Метагалактики на 262080 стать-реальность. 
Развёртываемся в формах Учителей 33 Синтеза пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Аватаром - Аватарессой, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтезов каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся двумя потоками Огней, идущих от Кут Хуми, от Фаинь каждому из нас в Хум, взаимно пересекаясь в Хум каждого из нас. 
И, входя в магнитность или рождая магнитный Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезов в каждом из нас. И мы просим в этой магнитности Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза преображения каждого из нас и синтеза нас восьмью базовыми явлениями Учителя Синтеза в реализации Учителя Синтеза 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и дальнейших Синтезов 3 курса подготовки.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов и восемь Синтез Прасинтезов, стяжая явление Учителя 33 Синтеза, действующим Оком в определении эталонности всего во всём:
стяжаем Пассионарность Учителя 33 Синтеза каждому из нас; 
стяжаем Совершенство Мудрости Учителя 33 Синтеза каждому из нас; 
стяжаем Синтезность Учителя 33 Синтеза каждому из нас; 
стяжаем явление Эталонности Изначально Вышестоящего Отца Учителем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Научный Синтез Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Быть Источником Любви Учителем Синтеза 33 Синтеза; 
и стяжаем Учителя Синтеза в учении Телом и Тела Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, вмещая восемь Синтезов Синтеза и восемь Синтезов Прасинтеза - это Огни, которые заполняют каждого из нас этими позициями. И сейчас нам нужно у Отца стяжать Синтез, который впишется в эти Огни.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой цельной Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой цельной Метагалактики на 262145 стать-реальность. 
Развёртываемся, становимся пред Отцом. Вспыхиваем восьмью Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами базовых явлений Учителя Синтеза 33-го. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца о восьми Синтезах базовых явлений Учителя Синтеза с развёртыванием содержательности и контекста Мудрости в каждый из этих Синтезов в явлении Учителя Синтеза каждому из нас во всех перспективах взрастания каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в его восьмеричном развёртывании, стяжая и возжигаясь:
Синтезом Учителя Синтеза, действующим Око, 
Синтезом Пассионарности Учителя Синтеза, 
Синтезом Совершенства Мудрости Учителя Синтеза,
          Синтезом Синтезности Учителя Синтеза,
          Синтезом Эталонов и применение эталонов Учителем Синтеза, 
          Синтезом Научного Синтеза Учителя Синтеза, 
          Синтезом источника Любви в Око Учителя Синтеза,
          И Синтезом явления Учит Тело Изначально Вышестоящим Отцом, 
            И, возжигаясь восемью Синтезами в восьми Магнитных Огнях, стяжённых у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в данные Огни контексты Совершенства Мудрости Учителя Синтеза и объёмы Синтеза Учителя Синтеза. 
И вписывая в развёрнутый Синтез Изначально Вышестоящего Отца контекстов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и развёртываемся базовым явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез цельности восьмеричной базовой явленности Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И вмещая, развёртываясь, возжигаемся и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжёнными явлениями и ввести каждого из нас во взрастание Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Высокой цельной Метагалактики, возжигая весь стяжённый, возожжённый Огонь и Синтез, преображаясь этим стяжённым явлением, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртывая цельность восьмеричной явленности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас во всех необходимых контекстах и контенте Синтеза восьмерицы базовых явлений. 
И эманируем, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в сферу и по территории, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
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Практика №3
Стяжание концентрации Высокой цельной Метагалактики на каждом из нас переводом из Антропного принципа Изначально вышестоящей Метагалактики в Антропный принцип Высокой цельной Метагалактики и Творением Изначально Вышестоящим Отцом каждого.
Стяжание новой Позиции Наблюдателя Высокой цельной Метагалактики.

Разгораемся накопленным Огнём и Синтезом. Ищем внутреннее состояние Огня. 
И синтезируемся в этом состоянии Огня или огненности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в Зал ИВДИВО в Метагалактику Фа к Аватарам Кут Хуми и Фаинь. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Учителей 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16320 высокой цельной реальности. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров. Ищем вот это проживание контактов в Хум от Аватаров каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на структуризацию Метагалактики Фа в координации с Изначально вышестоящей Метагалактикой и Высокой цельной Метагалактикой в трёх видах материи Архетипического выражения в явлении каждого из нас и синтеза нас Синтезфизически собою. 
И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза. И просим преобразить нас этим. Развёртываясь Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза в Зале ИВДИВО. Вспыхивая, преображаясь, входя этим Синтезом в соответствующую структуризацию и координацию трёх Метагалактик каждому из нас. 
И далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Изначально вышестоящей Метагалактике. Переходим в Зал ИВДИВО на 65472 истинную реальность Изначально вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Уплотняемся там, устаиваемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на структурную координацию Изначально вышестоящей Метагалактики и Высокой цельной Метагалактики в синтезе между собою каждым из нас, с вхождением в структурную организацию материи Высокой цельной Метагалактики каждым из нас. 
И мы возжигаемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, прося преобразить нас на данное явление. Вспыхиваем развертываемся в зале пред Аватарами.
Мы, на самом деле, входим в такую необходимую координацию трёх Архетипов в каждом из нас, где идёт процесс, в том числе, формирования Позиции Наблюдателя каждого из нас Синтезом Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой цельной Метагалактики. Переходим в Зал ИВДИВО Высокой цельной Метагалактики на 262080 стать-реальность. Развёртываемся в форме Учителей 33 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим перевести каждого из нас и синтеза нас на освоение третьей Метагалактической материи шестого Архетипа материи Высокой цельной Метагалактики с явлением Антропного принципа в каждом из нас: «Высокая цельная Метагалактика Творит каждого». 
И мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь зафиксировать Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Высокую цельную Метагалактику на каждом из нас, явив Высоко цельный Антропный Принцип Высокой цельной Метагалактики Творения каждого в фиксации на каждого из нас с введением 16-ричного формата материи от Огня до Вещества. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой цельной Метагалактики. Проникаемся Его Огнём. И из Зала ИВДИВО переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой цельной Метагалактики на 262145 стать-реальность. Становимся пред Отцом в формах Учителя 33 Синтеза. Устаиваемся, уплотняемся, проникаемся Отцом. 
[bookmark: _Hlk90414170]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Высокой цельной Метагалактики на каждом из нас, прося Отца перевести каждого из нас из Антропного принципа Изначально вышестоящей Метагалактики и ввести каждого из нас в Антропный принцип Высокой цельной Метагалактики, синтезировав три Антропных принципа: Метагалактики Фа, Изначально вышестоящей Метагалактики, Высокой цельной Метагалактики. И просим Отца развернуть Творение Изначально Вышестоящего Отца в материальной фиксации: Высокая цельная Метагалактика творит каждого, прося соорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Высокой цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И в этой просьбе сопереживаем, проживаем Творение Отца, фиксацию на каждого из нас, какие-то координации, взаимодействия, иными словами, Огненное действо в Зале у Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою, проникаемся им, проникаемся Высокой цельной Метагалактикой каждым из нас и входим в Творение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, переходя из материи четвертого и пятого Архетипов Бытия в шестой Архетип Бытия Высокой цельной Метагалактики каждым из нас. И проникаемся этим явлением собою. 
Вспыхиваем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая новую Позицию Наблюдателя Высокой цельной Метагалактики каждым из нас. И просим перевести каждого из нас Антропным принципом Высокой цельной Метагалактики, Творящей каждого из нас на Позицию Наблюдателя Высокой цельной Метагалактики синтезфизически собою. 
И в этой просьбе, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигая его собою, преображаемся. 
И в этом Огне, возжигаясь и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16-ричный принцип постоянной активации записей, взаимодействие всех огнеобразов и всей субъядерности каждого из нас. И, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля, Времени, Пространства, Скорости, Мерности, Воссоединённости, Самоорганизации, Эманации и Вещества в однородной 16-ричности явления на каждый огнеобраз любого вида и типа от Спина до Ядра и на всю Субъядерность огнеобразов любых иных связей субъядерности в каждом из нас, в росте и развитии Субъядерности Высокой цельной Метагалактики каждым из нас физически собою. Проникаемся стяжённым, продолжая Твориться Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть Творение 16-ричных реализаций от Огня до Вещества включительно на каждое огнеобразное выражение и всю Субъядерность каждого из нас в целом, проникаясь данным Творением Изначально Вышестоящего Отца всем собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вмещая его, преображаемся им.
 И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой цельной Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой цельной Метагалактики, Изначально вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа. 
Развёртываемся физически в данном зале, привнося собою фиксацию Высокой цельной Метагалактики, Творящей каждого из нас, во всей специфике нашего стяжания. И утверждаем, что мы физически меняем Позицию Наблюдателя на Высокую цельную Метагалактику, взрастающую в каждом из нас.
 И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в сферу и по территории, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.

Практика № 4
[bookmark: _Hlk89521386]Преображение явлением 262144-ричного Человека Высокой цельной Метагалактики с развёртыванием Монады 262144-ричной Человека Высокой цельной Метагалактики, стяжанием 65536 ядер Пламён в Ядро Огня Жизни Монады.
262144-ричный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Поля Монады с 262144-мя видами Субъядерностей среды развёртывания каждого выражения 262144-рицы Человека Высокой цельной Метагалактики каждым из нас.

Разгораемся им. Попробуйте вот сейчас, разгораясь накопленным Огнём и Синтезом, увидеть свою Монаду, которая сейчас у вас активна. Проживите её, фиксация на голове, вокруг тело, как у вас, она могла и вокруг тела развернуться уже много о ней мы говорили. Ищите вот это выражение, ищите концентрацию Ядра Огня Жизни, Сфер, Пламён. Поищите, попроживайте вот эти моменты. Продолжаем углублять синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в активации Монадичности каждого из нас. И переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой цельной Метагалактики. Становимся пред Аватарами в формах, вспыхивая формами Учителей 33 Синтеза. Уплотняемся там, осваиваемся в зале пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и на явление Монады Высокой цельной Метагалактики каждым из нас и явлением 26144-ричного Человека Высокой цельной Метагалактики. Проникаемся Синтезом от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза и стяжаем 262144 Синтез Синтеза и 262144 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Впитываем, возжигаем их собою, преображаясь и сонастраиваясь на выход в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И в этой преображённости, сонастрое, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой цельной Метагалактики. Переходим в Его зал на 262145 стать-реальность. Становимся в формах Учителей 33 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 262144-ричного  Человека  Высокой  цельной Метагалактики с развёртыванием Монады 262144-ричной явления Человека  Высокой  цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И в этой просьбе проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Высокой цельной Метагалактики и стяжаем Монаду Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая 262144 Сферы Монады.
[bookmark: _Hlk89524134]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни каждого из нас, стяжая явление 65536 ядер в Ядро Огня Жизни Монады, ядер Пламён в этом большом Ядре, ядра, которые несут собою базовое основание Пламён. 
И далее, продолжая проникаться Изначально Вышестоящим Отцом, синтезироваться с ним, стяжаем 65536 Пламён, прося Отца зафиксировать каждой из Пламён на соответствующее ядро в Ядро Огня Жизни Монады каждого из нас. 
И, вмещая, проникаясь, мы вспыхиваем Пламёнами Монады, вспыхивая и возжигаясь пламенностью 65536 Пламён. 
Вспыхиваем и телесно, в том числе, стоя пред Отцом. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 262144-ричный с Эталонным явлением 262144-рицей, развёрнутым каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk89524193]И, возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Отца об этом и развёртываем собою 262144-ричный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk89524352]И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262144 Поля Монады с 262144-мя видами Субъядерностей среды развёртывания каждого выражения 262144-рицы Человека Высокой цельной Метагалактики каждым из нас. Возжигаемся Оболочками Монады, вспыхиваем 262144 раза одномоментно. Возжигаем Поля, соответствующие, Субъядерной средой 262144-рично. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады Высокой цельной Метагалактики каждым из нас. 
И, вспыхивая Зерцалом в основании Монады, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас, с явлением 262144-х слоёв Синтеза обновлённого Человека Высокой цельной Метагалактики, фиксированным каждым из нас.  И, проникаясь Печатью Судьбы в 262144 слоя Зерцала, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новую Судьбу обновлённой Монадой каждому из нас. Возжигаемся Синтезом и Огнём Печати новой Судьбы. И, обновляясь, преображаемся этим. 
И вспыхивая Монадой каждым из нас и синтезом нас, Сферами, Полями Субъядерной средой, Образом Отца, Человеком, Зерцалом и Печатью, возжигая в каждом из нас и в синтезе нас обновлённую Монаду и новую Судьбу каждого из нас и синтеза нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, возжигая его собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать преображённую Монаду физически в голову каждого из нас, с обновлением Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой цельной Метагалактики 6-го Архетипа материи физически собою. 
Стоим в зале пред Отцом, сопереживаем Монаду вокруг каждого из нас, где мы босыми ногами в явлении Человека и Образа, фиксируемся на Зерцало, где в основании стоп фиксируется Ядро Огня Жизни и вокруг нас пламенеют явления Пламён. Фиксируем их так же в Ядре Огня Жизни. Мы стоим в соответствующей среде в Сферах. Достаточно огромная Монада, очень большая, поэтому мы попросили скомпактифицировать. 
И вот сейчас, в этой просьбе, мы когда вернёмся, Отец будет нам скомпактифицировать, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем внутренней радостью обновления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И разгораемся этой радостью в Пламенах Монады. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им всецело, всем собою, всеми своими явлениями, преображаемся новым стяжанием.
 И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой цельной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой цельной Метагалактики. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, вспыхиваем всем собою, всем стяжённым и возожжённым Огнём и Синтезом в явлении Монады Человека Высокой цельной Метагалактики. Начинаем эманировать Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан в ИВДИВО каждого - сопереживаем вот эту компактификацию на голову физично, ищем в теле отклик на новое стяжание, на обновление, продолжая эманировать, отдавать. 
И, отдав, выходим из практики.

[bookmark: _Hlk91719633]Практика №5
Стяжание 2 ивдиво-должностной компетенции в применении Виртуозного синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас качествами, соответствующими свойствами, спецификами, особенностями, выражениями, возможностями, умениями, навыками, вариациями, компактами, масштабами, организациями, инвариантами, способностями и устремлениями, разверткой данной компетенции каждым из нас соответствующей 16-рицей.

Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Разгораемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой цельной Метагалактики. Переходим на 262080 стать-реальность. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в магнитность двух Огней Аватара и Аватарессы в каждом из нас и просим преобразить в каждого  из нас и синтез нас на стяжание 2 должностной компетенции ИВДИВО у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, как Должностно компетентным, взрастающим в Изначально Вышестоящим Доме Изначально Вышестоящего Отца, Дагестан в явлении в Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И в этой просьбе, проникаясь, вспыхивая, преображаясь, мы переходим из зала Высокой цельной Метагалактики ИВДИВО в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности. Вспыхиваем формой Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте прожить разницу двух залов. И, синтезируясь с Хум Изначальных Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, возжигаем собою эти два Огня, развёртывающие в каждом из нас магнитность явления в цельности Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза. 
И в этой магнитности мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание 2 ивдиво-должностной компетенции с возможностью расшифровки глубины контекста Виртуозного синтеза 2 ивдиво-должностной компетенции каждым из нас, прося данную расшифровку включить в сегодняшнюю   ночную учёбу. 
И в этой просьбе, вспыхивая Синтезом Синтезов и Синтеза Прасинтеза, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Проживаем заполненность Огнём Отца, вплоть до Физического тела. Переходим в зал к Отцу на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом. Вспыхиваем формой Учителя 33 Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 2 ивдиво-должностной компетенцией, согласно Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk88607655]В этой просьбе мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося Отца обучить каждого из нас действию 2 ивдиво-должностной компетенцией в применении Виртуозного синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вот в этой просьбе нужно очень захотеть, знаете, такое вот не просто там стоим, даст Отец - даст, не даст - не даст. Ваше внутреннее сейчас стремление обучиться и примениться, оно важно. Отец очень живо реагирует на наши запросы к нему. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем вторую ивдиво-должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Синтез с Синтез Изначально Вышестоящего Отца второй ивдиво-должностной компетенции, прося Отца вместить в данный Синтез 65536 Виртуозных синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И в этой просьбе насыщаемся и проникаемся количеством Виртуозных синтезов, дарованных нам Изначально Вышестоящим Отцом, тотально заполняясь ими вплоть до физических Ядер Физического тела. Вспыхиваем данным количеством Виртуозных синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез второй ивдиво-должностной компетенции каждому из нас, вмещая этот Синтез, концентрирующий собою Виртуозный синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и сквозь Ядро Должностной компетенции, вспыхивающий в каждом из нас. 
[bookmark: _Hlk88607744]И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развёртывание данной компетенции каждого из нас качествами соответствующими, свойствами, спецификами, особенностями, выражениями, возможностями, умениями, навыками, вариациями, компактами, масштабами, организациями, инвариантами, способностями и устремлениями, прося Отца развернуть данное явление компетенции каждым из нас соответствующей 16-рицей. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез применения, развёртывания данной компетенции 16-рицей явлений в формировании соответствующих явлений применения Виртуозного синтеза Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенции второй в ИВДИВО. Впитываем и усваиваем, насыщаемся и преображаемся. Просим Отца о преображении каждого из нас, также прося Отца о расшифровке Виртуозного синтеза данной компетенции каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и Высокой цельной Метагалактики. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем стяжённый и возожжённый Огонь. Вспыхиваем второй ивдиво-должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И начинаем отдавать, эманируя, в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, вспыхиваем сферически, ловим ответ ИВДИВО и ИВДИВО Дагестан от сферы, ответ не от территории, а от сферы. Эманируем в ИВДИВО каждого. По территории тоже отэманировали, просто ответ - нам нечем отвечать сейчас. 
И, отдав, выходим из практики Аминь. 
	
Практика № 6
Планирование ночной учёбы каждому из нас с посещением соответствующих кафедр, задание Аватара Кут Хуми на применение Виртуозного синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

[bookmark: _Hlk89349742][bookmark: _Hlk89350248]Проникаемся синтезом с Аватарами Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО.  Просто переходим по зову Аватаров определите, в какой зал встали. Встали все вместе. Отпустите себя, перестаньте контролировать, отдайтесь Аватарам Кут Хуми и Фаинь. Встали в зале: в каком зале стоим, в каком архетипе стоим? Мы стоим все в 14 архетипе. Все свои памяти, знания сейчас долой! Действуем по факту. Нас Владыка туда вызвал. Все вместе там стоим. Вспыхиваем формой. Формой вспыхнули. Доверились Владыке Кут Хуми. Стяжаем Синтез, Огонь и планирование ночной учёбы каждому из нас с посещением соответствующих кафедр и просим задание у Аватара Синтеза Кут Хуми на применение Виртуозного синтеза каждому из нас. Смотрите, Владыка вам раздаёт что-то, я вижу такие маленькие листики. Впитывайте их, они, впитавшись в вас, уходят сейчас в здание Экополиса, пока сейчас 14 архетипа, завтра мы будем стяжать Здания. Вы, как Служащие, там имеете здания, и ночная учёба будет у вас синтез-архетипическая четырнадцатым и шестым архетипом.
 И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтез Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, и просим преобразить каждого из нас и синтез на эффективную ночную учёбу с результатами и расшифровкой завтрашним днём, в том числе, один из аспектов контекста Должностной компетенцией Виртуозным синтезом. 
Благодарим Аватаров Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Выходим из практики.
Ничего не надо эманировать.

[bookmark: _Hlk91719686]Практика № 7
262144-ричный Образ Отца Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Жизни Высокой цельной Метагалактики каждым из нас.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Вспыхиваем формой Учителя 33 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся Огнём Аватаров Кут Хуми и Фаинь физично, телесно. И переходим в зал ИВДИВО Высокой цельной Метагалактики 262080 стать-реальность. Переходим и становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся Учителями 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза. Вмещаем и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше Новой Монадой с преображением Жизни Физического выражения каждого из нас и синтеза нас Высокой цельной Метагалактикой синтезфизически собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть возможности стяжания 262144-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца в реализации Ипостасей ИВДИВО действием в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе к Аватарам Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом, возжигаемся, помогаем себе воображением, ибо через воображение мы входим в реальность тех выражений материи. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой цельной Метагалактики. Переходим в зал к Отцу на 262145 стать-реальность. Вспыхиваем перед Отцом формой Учителя 33 Синтеза. 
[bookmark: _Hlk89525603]И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше в Высокой цельной Метагалактике каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Второго Рождения каждому из нас, стяжая 262144-ричный Образ Отца Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Жизни Высокой цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая и развертывая 262144-ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. А теперь попробуйте увидеть, что вот эта фраза «синтезфизически» даёт эффект развертывания Образа Отца в Монаде, которую мы с вами стяжали и одномоментно Образа Отца, который был в Монаде стяжён вчера, в Физическое тело, сюда вот на физику. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в 262144- ричного Человека Высокой цельной Метагалактики.
 И в этой просьбе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Частностей стать-реальностей Высокой цельной Метагалактики, 
[bookmark: _Hlk89524910]стяжаем 16384 Аппарата стать-реальностей Высокой цельной Метагалактики,
стяжаем 16384 Системы Изначально Вышестоящего Отца стать-реальностей Высокой цельной Метагалактики, 
стяжаем 16384 Части стать-реальностей Высокой цельной Метагалактики Человека Высокой цельной Метагалактики. 
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, Его Синтезом, прося Отца сотворить каждым из нас и в синтезе нас явления 262144-ричного Человека Высокой цельной Метагалактики. И, возжигаясь Частностями, Аппаратами, Системами, Частями, вспыхиваем 65536-рицей базового явления Человеком Высокой цельной Метагалактики в явлении Физического мира Высокой цельной Метагалактики. И вот в этом творении сейчас идёт координация 65536 явлений с Физическим миром Высокой цельной Метагалактики.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
8192 Прав Синтеза, 
8192 Начал Синтеза, 
8192 Синтезности Синтеза, 
8192 Полномочий Совершенств Синтеза, 
8192 Иерархизации Синтеза, 
8192 Ивдивости Синтеза, 
8192 Компетенции Синтеза 
и 8192 Виртуозных синтеза 65536-ричного явления данной 8-рицы развития Человека ракурсом Тонкого мира Высокой цельной Метагалактики. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
16384 Посвящений, 
16384Статуса, 
16384 Творящих Синтеза, 
16384 Синтезности, 
16384 Полномочий Совершенств, 
16384 Иерархизации, 
16384 Ивдивости, 
16384 Должностных компетенций ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас явления Человека Высокой цельной Метагалактики. И, вспыхивая, возжигаясь, развёртываемся в синтезе всего стяжённого 262144 видами реализации. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь от Отца 262144-ричным Синтезом, вспыхивая им, развёртываемся им. И преображаемся 262144-рицей Человека Высокой цельной Метагалактики. 
И в этом Огне мы просим Отца развернуть физичность каждого из нас данным стяжанием первой Физической стать-реальностью в синтезфизичности каждого из нас. 
И, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Отцом, стяжаем и вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И стоя перед Отцом, развёртываемся 262144-ричным Человеком Высокой цельной Метагалактики во всех необходимых координациях 20-рицы данного Человека с видами организации материи стать-реальностей и с 4 Мирами Высокой цельной Метагалактики, фиксируя физичность в следующем Архетипе Материи, в Истинной Метагалактике в первом Физическом виде организации материи Истинной Метагалактики. И, вспыхивая, развёртываясь, просим Отца преобразить нас этим стяжанием. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, сопереживая некую плотность новизны телесно каждым из нас. И синтезируемся с Хум Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь им всем собою вплоть до Физического тела, находящегося в этом зале, развёртываем этот Синтез, возжигая его собою. И преображаемся данным стяжанием.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой цельной Метагалактики.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, развёртывая физично весь стяжённый возожжённый Огонь, фиксируясь 262144-рицей, фиксируясь Новым Рождением. 
И начинаем отдавать сферично, сквозь кожу, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, отдаём в ИВДИВО Дагестан, в сферу и по территории, отдавая по территории. Отследите пожалуйста, вспомните границы, прямо визуализируйте, вспомните границы ответственности, там же не только территория Дагестан. И попробуйте увидеть, ваша эманация идёт чем? 8 этажом или всё-таки выше?  Самая высокая точка, где живёт человек — вот обхват территории идёт, начиная вот, вот от дороги, от физики плотности 1 первого этажа и до… вверх по территории, отдаём. Увидьте, пожалуйста. Вот этот ракурс – это территориальный охват. То есть, если в горах есть селения высоко, значит охват идёт вот до сих. И отдали в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика №8
Стяжание 12-рицы взаимоорганизации Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза, в двойной реализации каждого из них взаимообусловленным ростом Частей и специфик 33 горизонта.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Первым шагом практики переходим в зал ИВДИВО Высокой цельной Метагалактики на 262080 стать-реальность. Синтезируемся, развёртываемся перед Аватарами в формах Учителей 33 Синтеза. И, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, просим возможность о стяжании данной практики трёх частей в их явлении от архетипических до базовых в Си-ИВДИВО Метагалактики. Проживём разрешение от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходя в зал на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Развертываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем Учителями 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 6 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6 Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их спецификах и реализации Синтеза синтезфизически собою. В этой просьбе мы вмещаем, и возжигаемся, и преображаемся 6-ю Синтез Синтезами, 6-ю Синтез Прасинтезами. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переключить нас на явление мираклевого действия в данной практике. 
Перестраиваемся на взаимодействие мираклевое с Аватарами. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дарием. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Дария. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дарием, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Правила Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дария и стяжаем Синтез Правила Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем эти два Синтеза, заполняемся ими, возжигаем собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дария.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Макеем. Приветствуем Аватара Синтеза. Включайтесь в мираклевость: увидьте, что Дарий был повыше ростом и был в белой одежде, Макей пониже ростом. Мы общаемся с Аватарами, мы приветствуем, знакомимся, если не знакомы были до этого. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Макея Синтез Бинарики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Аватара Макея преобразить каждого из нас и синтез нас этими Огнями. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Макея.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Будимиром. Приветствуем Аватара. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез огня правила Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела правила Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем эти два Синтеза, вспыхиваем ими и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Будимира, продолжая быть в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Будимиром, Макеем и Дарием.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Давлатой. Приветствуем Аватарессу. Попробуйте прожить, что огонь Аватарессы достал просто до Физических Ядер, до Физического тела — это плотность материи. Знаете, Аватарессы фиксируют материю. Очень интересно у нас идёт контакт, глубина контакта с Аватарессой. Буквально каждое ядрышко, каждая клеточка реагируют на взаимодействие с Аватарессой. И мы синтезируемся с её Хум и стяжаем Синтез Праправила Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прапоядающего Праогня Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Правила, нового Правила и новой глубины Прапоядающего Праогня каждому из нас. Возжигаемся Синтезом Праправила и Синтезом Прапоядающего Праогня Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся ими в реализации Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Давлаты собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Мадлен. Приветствуем Аватарессу. Попробуйте прожить на физику эту Аватарессу. Огни разные, я бы сказала, здесь чуть нежнее, чем у Давлаты - там же было Праправило и огонь Прапоядающий. И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Мадлен и стяжаем Синтез Прабинарики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прабинарического пратела Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Бинарики и Прабинарического пратела разработкой Бинарического тела каждого из нас. И в этой просьбе мы вспыхиваем и возжигаемся Синтезом Прабинарики и Синтезом Прабинарического пратела Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, преображаемся этим. Благодарим Аватарессу Мадлен.
И далее, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Эстер. Приветствуем Аватарессу. Синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез огня праправила Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-пратела праправила Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Эстер преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез огня праправила и Синтез ИВДИВО-пратела праправила Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, возжигаясь преображаемся. 
[bookmark: _Hlk90412804]И в этом Огне, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дарием Давлатой, Макеем Мадлен, Будимиром Эстер, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом Учителями 33 Синтеза и просим Отца одномоментного стяжания и реализации 12-рицы взаимоорганизации Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза, в двойной реализации каждого из них взаимообусловленным ростом частей и специфик 33 горизонта. 
И в этой просьбе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза, стяжаем:
Синтез Правила Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Праправила Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Прапоядающего Праогня Изначально Вышестоящего Отца
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Синтез Бинарики Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Прабинарики Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Прабинарического пратела Изначально Вышестоящего Отца
Вспыхиваем и далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Синтез огня правила Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО-тела правила Изначально Вышестоящего Отца
Синтез огня праправила Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО-пратела праправила Изначально Вышестоящего Отца 
собою. 
И вспыхиваем пред Отцом и в Отце 12-рицей взаимообусловленных выражений и явлений 33 горизонта в каждом из нас, прося Отца сотворить 12 реализаций в каждом из нас и синтезировать их каждым из нас.
И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 12 стяжённых реализаций. Возжигаемся 12 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одновременно, преображаясь и развёртывая 12-рицу реализаций каждым из нас, с троицей Архетипических Частей 33 горизонта в синтезе синтез-, стать-, совершенных, эталонных, базовых частей 33 горизонта во всем количественно-качественном явлении взаимообусловленности каждым их, каждым из нас. 
И, развертываясь 12 видами реализаций и тремя Частями, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем: 
ярким явлением Поядающего Огня каждого из нас, 
ярким явлением Бинарического тела каждого из нас,
ярким явлением ИВДИВО-тела правила каждого из нас.
Вспыхивая, развертываемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным 12-ричным стяжанием синтезфизически собою.
И в этой просьбе, возжигаясь, преображаемся данным стяжанием. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Дария Давлату, Макея Мадлен, Будимира Эстер. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь тремя Архетипическими выражениями Частей, синтезами их реализаций от синтез до базовых Частей. И, вспыхивая этим физично, преображаемся и заполняемся синтезтелесно стяжённым Огнём и Синтезом Частей и 12 реализаций, внутренним взглядом отыскивая контур заполненного Огня телом. Внутренним взглядом пройдитесь по контуру кожи и утвердите, что тело заполнено Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 12 видах реализаций и тремя Частями в их 6-ричной выразимости от базовой части до Архетипической Части. Эти все Огни очень чётко иерархизированы, телесно нами усваиваемы, и мы заполняемся этим явлениям сейчас. 
И мы, в полноте возвращаясь в физическое выражение данным стяжанием, начинаем отдавать. Вспыхиваем в ИВДИВО, эманируем, отдаём, реализовываем. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дагестан, в сферу и по территории, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Hlk91719728]
Практика№9
Стяжание второй должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 262144 Виртуозных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Высокой цельной Метагалактики. Развёртываемся в зале на 262080 стать-реальности. Вспыхиваем формой Учителя 33 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и вмещение второй должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО.  
[bookmark: _Hlk89348931]В этой просьбе проникаемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, просим ввести нас в магнитность этих двух Огней, активируя магнитный синтез Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза в каждом из нас, как внутренне – внешнее бурление активности Огня и Синтеза. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой цельной Метагалактики на 262145 стать-реальность. Развёртываемся пред Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца наделить каждого из нас, согласно Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца второй должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой цельной Метагалактики, мы стяжаем 262 144 Виртуозных синтеза в явлении Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, её второй выразимости в каждом из нас и в синтезе нас. И, синтезируясь с Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением с возможностью усвоения и реализации потенциалами Синтеза ИВДИВО в ИВДИВО компетентным Служением каждого из нас.
[bookmark: _Hlk89601858][bookmark: _Hlk89601888]И в этом Огне, в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез второй должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 262144 Виртуозных синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им телесно, синтезфизично, вспыхиваем данным Синтезом компетенции всем собою, усваивая, вмещая, адаптируя, насыщая явлением Виртуозных синтезов и Синтеза Должностной компетенции. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас во всех перспективных возможностях, развёртывающихся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца компетентным служением каждого из нас, на применение данной Должностной компетенции Виртуозностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося Отца поделиться с нами примерами, опытом, прося Отца насытить нас реализованными явлениями в контекстах применения Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим возможности насытиться данными контекстами для перспективной расшифровки и реализации стяжённых компетенций. Проще сказать, мы проникаемся Отцовским опытом и просим Отца о возможности впитать ту степень, тот объём, тот масштаб опыта, который соответствует каждому из нас в перспективах развития. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, просим преобразить стяжённой Должностной компетенцией. Благодарим.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Вспыхиваем стяжённой компетенцией. И отдаём в ИВДИВО, усваивая. В ИВДИВО Дагестан, в сферу и по территории. И в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk91719778]Практика №10
Стяжание Первого Физического Сердца Человека ИВДИВО 33-ричного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в зал ИВДИВО, вначале, первым шагом, Си-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем Формой Учителя Синтеза, становясь пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь.
 Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза и просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Физического Сердца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца явлением первой позиции Архетипического ИВДИВО-Сердца каждого Изначально Вышестоящего Отца согласно Распоряжению.
И в этой просьбе, преображаясь, мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь возможности и допуска стяжания данного Сердца у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в 33 Архетипе Материи. 
И в этой просьбе, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем 33 Синтез Синтеза и 33 Синтез Прасинтеза. И, возжигаясь ими, просим сонастроить и преобразить каждого из нас на вхождение в Творение Архетипического ИВДИВО-Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая у Аватаров Кут Хуми и Фаинь соответствующее укутывание Огнём и Синтезом ИВДИВО для выхода в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 33 Архетип Материи. 
И проникаясь, преображаясь, мы укутываемся специальным Огнём, адаптирующим каждого из нас к Залу Изначально Вышестоящего Отца истинной-ивдиво-реальности. И, проникаясь Синтезом Синтезов и Синтезом Прасинтеза, укутываясь, сонастраиваемся на Творение Отца каждого из нас явлением Архетипического ИВДИВО-Сердца. 
И в этой сонастроенности, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 истинную-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Учителями 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Всего ИВДИВО, становясь в Форме Учителя 33 Синтеза. 
И в этом Огне, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Всего ИВДИВО, мы просим Отца ввести нас в явление Архетипического ИВДИВО-Сердца каждого из нас с поступенным, на каждом Синтезе, стяжанием одной из позиций 33-ричного Архетипического ИВДИВО-Сердца каждого. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить каждому из нас и ввести каждого из нас в поэтапное, поступенное, посинтезное явление Архетипического ИВДИВО-Сердца каждого. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас.
И в этом Огне, в этом Синтезе просим Отца сотворить каждому из нас   Физическое Сердце Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, первую позицию, 33-архетипического ИВДИВО-Сердца каждого, согласно 61 Распоряжению. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, внутренне устремляясь и входя в Творение каждому из нас первой позиции Архетипического ИВДИВО-Сердца каждого. 
И стяжаем:
Правильное Тело Движения Человека ИВДИВО, стяжая 256 видов Правил Изначально Вышестоящего Отца Поядающего Огненного Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО. 
И вмещаем соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Правильным Телом Движения Человека ИВДИВО, вмещая и стяжая в него 256 Синтезов 256 видов Правил Изначально Вышестоящего Отца Поядающего Огненного Движения. 
И, вспыхивая Правильным Телом Движения Человека ИВДИВО, возжигаясь видами Правил Поядающего Огненного Движения в нем. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сотворяясь первым Физическим Сердцем, мы стяжаем 256 видов Движения Я-Правило Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца зафиксировать, развернуть, вместить 256 видов Движения Я–Правило в центр головного мозга Правильного Тела Движения Поядающего Огненного Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО. 
Вмещаем 256 Синтезов 256 видов Движения Я–Правило. 
Продолжаем сотворяться в огненных явлениях, в синтезных явлениях вокруг каждого из нас, внутри каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ти слойное зерцало, фиксируясь им в основании Поядающего Огненного Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО. Вспыхиваем, возжигаемся 256-слойным зерцалом, стяжая у Отца Ядро Правила Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в основании зерцала, в центре зерцала, под стопами Правильного Тела Движения. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 печати Поядающего Огненного Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем эти печати и вспыхиваем зерцалом с Ядром Правила Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее продолжаем сотворяться Отцом. Стяжаем 256 ядер правил видов правил в Ядро Правила Поядающего Огненного Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО. И вспыхиваем Ядром с 256 ядрами правил видов правил в каждом из нас и в синтезе нас. 
В этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 256 правильно-двигательными меридианами, спиралевидно взаимоорганизованные торцом зерцала Поядающего Огненного Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 спинов правил Изначально Вышестоящего Отца на правильно-двигательных меридианах Поядающего Огненного Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 спинсфер Метагалактических Частей Изначально Вышестоящего Отца вокруг правильно-двигательных меридианов Поядающего Огненного Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО. Возжигаемся, развёртываемся всем стяжённым. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Фрагмент Правил Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Фрагмента на Ядро Правил и возжигаемся в Правильном Теле Фрагментом Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
И, развёртываясь пред Отцом Физическим Сердцем Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Поядающий Огонь Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, вмещаем всё стяжённое Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся этим и просим Отца преобразить каждого из нас явлением данного Сердца с первой позиции архетипического выражения его в каждом из нас и синтезе нас. 
И просим Отца о слиянности данного Сердца с таким же Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжённым Сердцем, мы просим ввести нас просто в синтез Сердец: Сердца Отца и нашего, – ввести в слиянность, закольцовывая явление Синтеза и Любви явлением Первого Физического Сердца Человека ИВДИВО каждым из нас, прося Отца в этой слиянности активировать Сердце.
Ну, если хотите, разбудить его, включить его, начать его работу. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Всего ИВДИВО стяжённым первым Физическим Сердцем Человека ИВДИВО, возжигаясь Поядающим Огнём Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца активировать, начать деятельность данного Сердца в слиянности с ним. Вспыхиваем, возжигаемся, насыщаемся и активируемся в Поядающем Огне Движения. 
Попробуйте сейчас не просто вот быть в Синтезе. Если наше Физическое Сердце бьётся и там соответствующая амплитуда, да – это тоже Движение, первая позиция. То Движение Архетипического Сердца – это в самом простом варианте, Движение 64 Частностей. Это движение, ощущение, мысли, смыслы, чувства, времени, пространства, скорости, воссоединённости и так далее. И Отец нам включает Поядающий Огонь Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, вспыхивая им, просим Отца ввести каждого из нас в поэтапное сотворение Архетипического ИВДИВО-Сердца каждого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, насыщаясь первой Физической Сердечностью Изначально Вышестоящего Отца в Поядающем Огне Движения.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Всего ИВДИВО.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом нашей Планеты в ярком явлении Поядающего Огня Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, стяжая у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца в этом Синтезе развернуть адаптационное явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас данным стяжанием в охвате 33-ричности, в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца «всё во всём». 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО нашей Планеты, проникаясь Его Синтезом и Огнём, проникаясь Отцовским Поядающим Огнём Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим стяжанием во всех перспективах компетентного Служения каждого из нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Отцом, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, мы преображаемся, устаиваясь, адаптируясь в Зале у Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля эффектом 14 Архетипа. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в Зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, фиксируясь 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельностью. 
Становимся пред Аватарами Кут Хуми  Фаинь и стяжаем все необходимые координации стяжённого Сердца Человека ИВДИВО Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая все необходимые адаптивные, адаптационные явления реализации данного Архетипического Сердца в синтезе 33-ричной архетипичности каждым из нас явлением «всё во всём», потенциалом Синтеза, возможностями Синтеза и данностями каждого из нас.
И в этом Огне, вмещаем все необходимые координации, специальные Огни и Синтезы в контакте с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, в синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Вмещаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза в их многовариативной явленности каждому из нас и синтезу нас. И преображаемся данным стяжанием и данным явлением. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Всего ИВДИВО, Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь стяжённым Сердцем. 
И эманируем Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. И вот уже с физики входим во все необходимые координации взаимодействия данного стяжания с Огнём и Синтезом ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Дагестан, в соответствующую сферу в Си-ИВДИВО Метагалактике. Эманируем, отдавая, на территорию и в ИВДИВО каждого. 
[bookmark: _Hlk91720302]И отдав во всех адаптационных явлениях, внутренне ищем Начала Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО в Поядающем Огне Изначально Вышестоящего Отца.

Практика №11
Стяжание Архетипической Части Человек ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Физического Разума Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления Архетипического Разума Человека ИВДИВО или ИВДИВО-Разума каждого Изначально Вышестоящего Отца.

А теперь фиксируемся внутренне в телесное проживание. Это мы внешнюю среду сканировали ИВДИВО. И возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Синтезом и Огнём и переходим в Зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности в Формах Учителей 33 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, возжигаемся им. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 225 Части Человека ИВДИВО. 
И синтезируемся в Зале у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с Аватар-Ипостасью Человек ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Огнём и Синтезом Аватара-Ипостаси. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Человек ИВДИВО и стяжаем Синтез Человека ИВДИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас взрастанием 225 Части Человек ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас в Явлении Человека ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И в этой просьбе вспыхиваем и развёртываемся Синтезом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал к Отцу на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем Формой Учителя 33 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас и синтез нас на Явление 225 части базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез и архетипической, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас данную Часть. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь каждым из них, развёртываемся соответствующим выражением 225 Части Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем Синтез Отца,
возжигаясь, развёртываемся базовой частью, 
вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся эталонной частью, 
вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся совершенной частью,
вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся стать-частью,
вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся синтез-частью,
[bookmark: _Hlk89204588]и вмещаем Синтез, возжигаясь Архетипической Частью Человек ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И вмещая данные Синтезы Отца, мы просим Отца о Творении данной Части в её шести явлениях, в вершине своей фиксирующей Архетипическую Часть каждого из нас и синтеза нас  во всех необходимых взаимодействиях, координациях, корригированиях и иных явлениях стяжённых ранее каждым из нас в обновлённом выражении соответствующей явленности 225 Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, вмещая данный Синтез, сотворяемся пред Отцом данной Частью.
И в этом Огне, в этом Синтезе просим Отца преобразить каждого из нас на взрастание Части в явлении Человека ИВДИВО каждого из нас соответствующим Синтезом и Огнём, развёрнутыми потенциалами и возможностями. И, проникаясь Творением Отца нас, вспыхиваем и развёртываемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, вспыхивая стяжённой Частью, просим Отца о преображённости каждого из нас данным стяжанием. 
[bookmark: _Hlk89204986]И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в следующий шаг практики стяжанием Физического Разума Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления в корригировании со стяжённым Физическим Сердцем Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
 И в этой просьбе проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца всего ИВДИВО, синтезируясь сквозь Хум Отца Си-ИВДИВО с Хум Изначально Вышестоящего Отца ВСЕИВДИВО Метагалактики, всего ИВДИВО и переходим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всего ИВДИВО в Его Зал на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 истинную ивдиво-реальность, вспыхивая стяжённым ранее укутывающим Огнём ИВДИВО. И, встав пред Отцом Учителями 33 Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Физический Разум Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в 32-рице явления Архетипического Разума Человека ИВДИВО или ИВДИВО-Разума каждого Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk89205041]И в этой просьбе мы просим преображения, и просим Отца ввести каждого из нас в поэтапное посинтезное стяжание соответствующих позиций Архетипического ИВДИВО-Разума каждого Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вмещая его, преображаемся, сонастраиваясь на Отцовское Творение Архетипического ИВДИВО-Разума каждого из нас в поступенном, посинтезном стяжании каждой позиции Разума. 
И, преображаясь этим Синтезом и Огнём в этой просьбе к Отцу мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Физический Разум Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Архетипического ИВДИВО-Разума. И стяжаем Синтез Физического Разума Человека ИВДИВО, стяжая:
256 видов Движения Я-Правила центра головного мозга Поядающего Огненного Движения в Физический Разум Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядро Правила Изначально Вышестоящего Отца Физического Разума Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем 256 ядер правил видов правил Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца вместить в Ядро Правила Физического Разума Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем 256 спинсфер Метагалактических Частей Изначально Вышестоящего Отца Физического Разума Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Фрагмент Правил Изначально Вышестоящего Отца, фиксированного на Ядре Правил.
 И вспыхиваем горящим Физическим Разумом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, являя Физический Разум Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца необходимый Синтез корригирования стяжённого Физического Разума Человека ИВДИВО и стяжённого Физического Сердца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез данной корригировки, данного взаимодействия двух явлений Архетипического ИВДИВО-Сердца и Архетипического ИВДИВО-Разума в первых стяжённых позицией Физического Разума Человека ИВДИВО и Физического Сердца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем от Отца данный Синтез корригировки и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения всем стяжённым и возожжённым. Заполняемся Синтезом Отца, который складывает внутри нас все необходимые координации стяжённых сейчас явлений.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца всего ИВДИВО, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическое выражение. Заполняемся всем стяжённым. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Дагестан – в сферу и по территории, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk91719829]Практика №12
По Распоряжению (41) Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца
1. Ввести явление базовой/эталонной/совершенной/стать/синтез/архетипической части архетипический Поядающий Огонь Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием:
[bookmark: _Hlk76863972]- 256-и Базовых Частей, 
- 1024-х Базовых Систем частей, 
- 1024-х Базовых Аппаратов систем частей 
- 1024-х Базовых Частностей аппаратов систем частей
- 256-и Эталонных Частей, 
- 1024-х Эталонных Систем частей, 
- 1024-х Эталонных Аппаратов систем частей 
- 1024-х Эталонных Частностей аппаратов систем частей 
[bookmark: _Hlk73900819]- 256-и Совершенных Частей, 
- 1024-х Совершенных Систем частей, 
- 1024-х Совершенных Аппаратов систем частей 
- 1024-х Совершенных Частностей аппаратов систем частей
- 256-и Стать Частей, 
- 1024-х Стать Систем частей,  
- 1024-х Стать Аппаратов систем частей  
- 1024-х Стать Частностей аппаратов систем частей 
- 256-и Синтез Частей, 
- 1024-х Синтез Систем частей,  
- 1024-х Синтез Аппаратов систем частей  
- 1024-х Синтез Частностей аппаратов систем частей
- 256-и Архетипических Частей, 
- 1024-х Архетипических Систем частей,  
- 1024-х Архетипических Аппаратов систем частей  
- 1024-х Архетипических Частностей аппаратов систем частей
в синтезе реализующих её, собою, отдельной практикой стяжания вне цифрового аналога явления.

1. Ввести явление Части Изначально Вышестоящий Архетипический Поядающий Огонь ИВО в синтезе 64-рицы.

Практика № 13
Итоговая. Здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высокой цельной Метагалактики, соответственно Стандарту развёртывания зданий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги 33 Синтеза.

Становимся в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь Синтезом Аватара Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящих, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk89346781]       И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом Учителями 33 Синтеза.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.184 256-ллионов Огня 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. 
       Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Ядер Синтеза. 
Стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Субъядерностей 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим вписать Стандарт 33 Синтеза в Ядра, Огни и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. 
       В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262144-рицы  Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262144 Субъядерностей истинных реальностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262144-рицы Человека восьми видов Жизни в синтезе их каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая и стяжая цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64 Инструментов Учителя 33 Синтеза.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Служения Учителя 33 Синтеза. 
Стяжаем 16384 Синтеза 16384-рицы Генов Человека в явлении Человека 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 Синтезов 65536 Компетенций ИВДИВО на каждого из нас.
[bookmark: _Hlk89347252]Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Книги 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть здание каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высокой цельной Метагалактики, соответственно Стандарту развёртывания зданий Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в стяжании фиксации Книги, стяжаем Синтез явления здания, данного каждому из нас для развёртки его в Высокой цельной Метагалактике.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтеза и стяжаем каждому из нас Книгу 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Обретаем Книгу, напитываемся её эманациями. Открываем её и читаем. Первая фраза, которая вскрылась, бьёт нам в лоб, входит прямо в мозг, потому что мы настяжали Сердце и Разум с активацией головного мозга. Расшифровываем, плюс Монада в головном мозге фиксируется. Расшифровываем, что Книга 33 Синтеза каждому из нас являет, фиксирует, хочет сказать, активирует. Фразу – быстро в мозге. Всплыла фраза в голове, всё, что пришло в голову, первое, что вы прожили. Закрываем Книгу.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Экополис шестого архетипа материи Высокой цельной Метагалактики 262080 истинную цельность, развёртываемся в соответствующем отведённом месте для каждого из нас в Экополисе. Вспыхиваем Огнём, который мы стяжали у Отца, и, эманируя Огонь, просим Отца развернуть стандартное семнадцатиэтажное здание каждому из нас и синтезу нас. И, эманируя этот Огонь вместе с Книгой 33 Синтеза, поступенно поднимаемся туда, где идёт процесс материализации здания. Мы поднимаемся вверх. Здание – это Проект Отца, разворачивается. Мы поднимаемся на семнадцатый этаж, становимся на семнадцатом этаже. Здание формируется. Подходим к рабочему столу, садимся за стол, кладём Книгу. Кладём правую руку на соответствующую панель стола. Через панель стола – это очень сложная система управления Домом, Дом сонастраивается с каждым из нас. И мы входим во владение данным зданием, как Служащий. Здесь в Экополисе Кут Хуми здание для Компетентных Служащих. 
Положили Книгу на стол. Встали в центр здания, в центр кабинета, сэманировали Огонь 33 Синтеза итоговой практики по всем зданиям вашим, которые у вас есть, вплоть до физического здания
Утвердили, что Книга 32 Синтеза или 16 Синтеза оказывается у вас в руках. Зафиксировали её в руках. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза, становимся пред Аватаром Кут Хуми. Направляем Книгу Аватару Синтеза Кут Хуми с благодарностью за обучение Книгой. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми ночные и дневные учёбы в освоении 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, Книгой 33 Синтеза.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем прямой 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении шестого архетипа материи каждому из нас и синтезу нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Ядер 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вспыхивая цельным Ядром 16-ричным 33 Синтеза.
Стяжаем Физическое явление Синтеза всего во всём стяжённого и явленного прошедшим Синтезом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допуск на данный Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца за развёртывание данного Синтеза.
Возвращаемся в физическое выражение. Фиксируем в центре ИВДИВО Дагестан Ядро 33 Синтеза, развёртываемся сами, фиксируем свои стяжённые ядра. Фиксируем Стандарты, Огни и Субъядерность, 262144-рицу, инструменты, 64-рицу Служения, 16384-рицу Генов, 65536 Компетенций, фиксацию Книги, стяжённой нами и прямой 33 Синтез каждым из нас и синтезом нас. 
И. развернув это физично, мы эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельности и в ИВДИВО каждого. 
Эманацию отдаём, внутренне делая, эманируя. Эманируйте, пожалуйста, и ногами, и руками. Сейчас идёт такая активация на Хум очень сильная и на голову. Поэтому, постарайтесь распределить по телу и отдать телом. 
И отдав, выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _GoBack]Набор практик: Светлана Зияудинова, Амина Омариева, Азмира Магомедова, Айгюль Мужаидова, Ибрагим Ибрагимов, Написат Магомедова, Джабагат Ибрагимова, Анисе  Амирова, Хадижат Нажмутдинова, Наида Акавова, Лейла Акавова, Елена Дурова.
Проверка практик: Марина Газиева 
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