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ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарная Психодинамика Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
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1. Плотическое тело Плотической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
1. Метагалактический синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 
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1. Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Человеком-Аватаром
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1. Ипостась Человек-Аватар цельно.
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[bookmark: _Toc134967961]Практика 1. Явление Члена Иерархии командой Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Вхождение в Пламя Иерархии глубиной и развёрнутостью Члена Иерархии каждым из нас в активации Огня, Духа, Света, Энергии, выявлением 32-х видов Компетенций их явлением в нас. Стяжание Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Члену Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
02:09:40-02:38:23

Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. И разгораемся, вспоминаем количество Ядер Синтеза, пройденных каждым. Вспыхиваем Синтезом Ядер Синтеза, доводя излучение, эманацию, развёртывание Огня из Ядер Синтеза до границ кожи физического тела. По итогу у вас должно быть вот сейчас: сказали – сделали, давайте потрудимся этим процессом, чтобы количество соприкосновений и даже оболочек нашей с вами кожи в явлении Слова Отца соответствовало количеству пройденных Синтезов на сейчас. Вспыхивает Ядро Синтеза Огнём, Огонь заполняет тело, доходит до границ кожи, отдаёт Слову Отца записи оболочки Ядра этого Синтеза. И так вот то количество раз, сколько у вас Ядер Синтеза. И мы вспыхиваем Огнём Ядер Синтеза, стяжённым каждым из нас. И вот сейчас, вспыхивая, пробуйте этот процесс развёртывания Огня, где Огонь несёт собою записи оболочки Ядра того или иного Синтеза, он доходит до границы кожи изнутри и передаёт Слову Отца, которое расписано по коже этот потенциал, посыл, заряд Синтеза того или иного из Ядра, соответствующего номеру, названию, объёму, потенциалу. И мы начинаем вспыхивать кожей Слова Отца всетелесно, 512-рично, количеством Огня в количестве Ядер Синтеза. При этом внутренний взгляд, попробуйте сейчас диагностировать, насколько ярко горят Ядра в позвоночнике или в голове. В голове у нас Ядра находятся те, которые свыше 64-х: 8 подаренных Ядер Синтеза, и Ядра Синтеза, которые с 65 и выше. 
[bookmark: _Hlk109080389]И, возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми этим Огнём. И в этом Огне переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность, идя в 33 Архетип. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно. И стяжаем 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы проникаемся 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk109140310]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 39-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму Учителя 39 Синтеза в синтезе 64 инструментов. И, возжигаясь, разгораемся явлением формы во взаимодействии формы Учителя 39 Синтеза и телесности в количестве Синтеза Ядер Синтеза, развёрнутых по коже не только физического тела, но и тела Ипостаси, стоящего пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в явлении всё во всём. И, разгораясь формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всетелесно, стоя пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим развернуть явление в каждом из нас в ведении Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого из нас, в явлении Члена Иерархии ракурсом ИВДИВО, в ведении каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в реализации ИВДИВО каждым из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою, мы вспыхиваем выражением Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас, заполняемся Кут Хуми, вспыхиваем в зале пред ним и физически одновременно. И вспыхиваем Членом Иерархии собою командой Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk109138700]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, проникаемся его Огнём и Синтезом. Заполняемся Аватаром Синтеза Сераписом. И переходим в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на 433 пра-ивдиво-реальность 33 Архетипа материи, развёртываясь Членом Иерархии пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом в Синтезе и Огне Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа развернуть Иерархическую подготовку каждого из нас и каждым из нас и ввести в Пламя Иерархии ракурсом Части Пламя Отца каждого из нас в явлении Иерархических возможностей каждым. 
[bookmark: _Hlk109130053]И мы вспыхиваем Пламенем Отца 433-й Частью Компетентного, и начинаем пламенеть 433-й Частью Компетентного в каждом из нас, прося Аватара Синтеза Сераписа ввести каждого из нас в Пламя Иерархии этим. Разгораемся. 
[bookmark: _Hlk109140450]И входим в Пламя Иерархии каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа пережечь все наши негативные накопления максимально по возможности, пережечь сложившиеся различные камни, различные узлы, причинно-следственные, дхармические, некорректные, ненужные, недееспособные, неперспективные и так далее. И, пламенея, входим в Пламя Иерархии и просим выявить максимальную глубину и развёрнутость Члена Иерархии каждым из нас. И внутренне, сонастраиваясь и проникаясь 512-ричным Пламенем Иерархии, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, пережигаем все наши структурные, каменные изваяния, основания, голографии, какие-то состояния и иные явления. Заполняемся Пламенем, усиляя горение Пламени каждого из нас Пламенем Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, внутренне отдавая в Пламя всё непотребное каждому из нас, отжившее, мешающее, тормозящее, затягивающее, уводящее. Сами внутренне примите решение, что вы отдаёте всё то, что вас тормозит в развитии, в компетентности, в подготовке – всё это вы отдаёте в Пламя, открываясь Пламени, пламенея. Попробуйте сейчас поискать момент, находясь в Пламени, нет ли зажима такого «Не отдам, моё, накопленное. А вдруг что случится, если отдам.» 
Мы говорили уже с вами, что, когда кристаллическая структура распаивается, все её составляющие либо усиляют какие-то моменты в вас, причём положительные, потому что освобождаются от связывания в структурность, либо просто исчезают или в Пламени уходят до состояния спина, уходя в материю и, обогащая спиновое состояние материи, нуждающейся в таких явлениях. У Отца всё целесообразно в материи.  Поэтому постарайтесь сейчас расслабиться, допустить, что Пламя Иерархии заполняет каждый уголочек вашего внутреннего мира, вашей внутренней накопленности, ваших Частей, всей 512-рицы в цельности. Допустите и отдайте. При этом в Пламени очень комфортно, можно сказать, что оно даже ласкает, как-то очень нежно прикасается, проникает, заполняет. 
Впустите Пламя Иерархии, отдав всё ненужное.
[bookmark: _Hlk109140777]И, заполняясь Пламенем Иерархии, возжигаемся, выявляя все наши Компетенции 32-х видов в лучшем их явлении в нас. 
Возжигаемся всеми стяжёнными Компетенциями и всей компетентностью каждого из нас, вычищая и освобождаясь от всех застывших явлений Синтеза, застывших явлений Воли, застывших явлений Мудрости, застывших явлений Любви. 
Возжигая бурление Огня, направляя его в новое выражение в том числе, Огня Синтеза, Огня Воли, Огня Мудрости, Огня Любви. Мы возжигаем Пламенем Иерархии и направляем их на новые реализации каждого из нас из старого застывшего состояния в новые возможности, возжиганием Огнём каждого из нас. 
И далее мы возжигаем и активируем Дух каждого из нас Пламенем Иерархии, активируем Дух каждой Части в синтезе Частей. Пережигаем дхармические и узловые накопления Духа Пламенем Иерархии. Они пережигаются, если они устарели, отжили и не нужны. И входим в активацию Духа каждого из нас явлением Жизни Духом каждого из нас.  Вспоминаем «Жизнь в Огне, Дух в материи» 
Продолжаем далее проникаться Пламенем Иерархии, проникаем Пламенем Иерархии к Жизни Света каждым из нас. Начинаем сиять, пережигая все непотребства, несоответствующие накопленному сиянию Светом каждому из нас. И мы вспыхиваем всем Пламенем Света каждого из нас. 
И возжигаем Пламенем Иерархии всю Энергию. Активируем Пламенем Иерархии   бурление Энергии каждого из нас и пережигаем все застойные явления Энергии с её записями, раннее они назывались кармическими, узловыми-причинными недоработками, узловыми энергетическими недоработками каждого из нас в любом виде материи, любого уровня каждого из нас. И проникаясь Пламенем Иерархии, мы возжигаемся Энергией Пламени Иерархии в нас. 
И, возжигаясь бурлением Огня, активацией Духа, сиянием Света, бурлением Энергии в Пламени Иерархии каждым из нас, в синтезе всех стяжённых и возожжённых явлений, выявляем Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываемся Членом Иерархии в стяжённом, впитывая Пламя Иерархии пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом. 
[bookmark: _Hlk109138958][bookmark: _Hlk109139109]И в этом Огне вспыхиваем Синтезом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, и стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, преображаемся, являя Могущество каждого из нас. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа. 
[bookmark: _Hlk109141029]И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 513 пра-ивдиво-реальность. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Члену Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, вспыхиваем Пламенем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Пламени активируем максимальную устремлённость, максимальную компетенцию каждого из нас, максимальную дееспособность, максимальную динамичность, активность. И, разгораясь Пламенем Изначально Вышестоящего Отца Члена Иерархии, преображаемся им. 
И в этом Огне проникаемся, вспыхиваем, развёртываемся и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая его собой, вмещая, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжённом Пламени. И иерархически проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом преображаясь, пред Отцом закрепляем достигнутое в Синтезе Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся в данном зале всетелесно, синтезфизично, горя всеми стяжаниями и всей преображённостью каждого из нас в Могуществе Пламени Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем, отдавая в ИВДИВО, усваивая Пламя и Синтез, Пламя и Огонь, отдаём в ИВДИВО Дагестан, в сферу и по территории, отдаём в ИВДИВО каждого. Развёртываясь, усваиваем преображённость каждого из нас в явлении Членства в Иерархии Могуществом Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.          
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(00.34.00 - 01.07.50)
                 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Отец как-то сказал на одном тренинге, что Ядрами нужно трудиться. Именно вот в такой формулировке. Потому что это к слову о предыдущей практике и, если мы ничего не делаем с Ядром, которое стяжали, оно у нас есть и есть. Рекомендация именно от Изначально Вышестоящего Отца была «Трудиться Ядрами»
Вот мы прошлую практику начинали: возжигали и разворачивали эманацию Ядра до границ кожи, но ведь можно же, развернув ядро, направить его по 512 нашим Частям, можно направить на развитие чего угодно, 64 Частностей, детализировать это. Придумать, сложить, как это делать – вариантов масса. Поэтому, это момент обязательности, когда мы возжигаемся накопленным Огнём и Синтезом, наши Ядра должны уметь открываться и истекать Огнём в контурах тела. До границ ИВДИВО – следующий шаг, ИВДИВО моё вокруг меня, оболочка ИВДИВО должна среагировать на ядро, развёрнутое по коже. Я не сферу имею в виду, сфера строится оболочками. Сколько вы Синтезов прошли, каждый Синтез в ИВДИВО формируется соответствующая оболочка Синтеза. Она микро, но она должна уметь реагировать. Как, если мы телом не возжигаемся этим? То есть, опять же, Отец сказал трудиться. Иногда себя надо взять в руки и попробовать это сделать мираклево, или через погружение, или попробовать хотя бы первые какие-то моменты 16-рицы ИВДИВО-развития поделать. Первая позиция что у нас там? Образ Жизни. Переключить свой Образ жизни на то, что, когда я утром возжигаюсь, все мои ядра вскрываются и заполняют мою 512-рицу по контуру, первый шаг, физического тела, активируя моё Слово Отца. А Слово Отца – это потенциал. В практике было сказано, что Ядро отдаёт, оно вскрывается, это эманация Огня начинает расходиться. Но сама оболочка ядра тоже имеет определённую запись, она варьируется соответствующим образом. Но вот сегодня, допустим, после ночной учёбы, шла активация Синтеза, и внутри шло бурление Синтеза, где даже на оболочке каждого ядра мог появиться другой узор Синтеза, где ты работал глубоко в Синтезе Отца. И этот узор Синтеза разворачивается по коже. Утром встал, возжигаешься и у тебя горение по позвоночнику есть, а по телу, где, по 512-рице где? В объёме мерностей и архетипов, где? А всетелесно, где? Нам надо этот момент переключить, потому что, когда мы возжигаемся, мы видим сами себя, как многомерное, многочастное, много-архетипическое явление Отца, где внутри нас сосредоточен огромный внутренний мир, который обрамлён контуром кожи по Подобию Изначально Вышестоящего Отца, где Образ разворачивается в масштабах, которые внутри нас есть. И вот если мы с вами научимся трудиться ядрами, наши все вопросы приятия – неприятия Отца от того, что наши Части или не берут Синтез и Огонь, или не насыщаются им, или привычно живут, как живут. Или один Синтез в месяц не хватает. Я знаю, кто ездит по 2-3 Синтеза в месяц, гоняют свой Дух по пространству – это тоже отдельная история, им надо Дух свой раскатать. Это специфика, там надо. Но вопрос в том, что идёт нехватка внутренней работы, если мы не работаем с ядрами. Это одна из задач Высшей Школы Синтеза, где идёт образованность Ядрами Синтеза, где неплохо было бы разработать какие-то практики на тему, как вскрывать Ядра Синтеза, как заполняться Огнём Ядер Синтеза, описать какие-то методики, увидеть это, проситься на учёбу и так далее. Важно трудиться Ядрами! Тогда с утра у нас включается совсем другой узор, совершенной другой вкус жизни. Элементарно, после ночной учёбы мы ещё и ядрами вспыхнули и по коже новый узор развернулся. Слово Отца у нас по коже, Слово Отца – это наш потенциал. А потенциал нужно ещё включить, чтоб он вошёл в реализацию. Когда кожа таким образом засияла, заэманировала, сфера ИВДИВО среагировала - сразу же корректировка определённых условий. И у нас пошёл момент обновления жизни. Вот это эффект застойности: встал, как привычно и пошёл. Ну там ночная учёба, где-то отмахнулся, где-то вспомнил. Попробовать ещё по утрам вот эту практику. И не только по утрам, да, пожалуйста! Всё равно утром возжигаетесь, я надеюсь. Попробуйте этот момент, посчитайте свои ядра, возжигайтесь ими, просите Кут Хуми помочь вам развернуть Огонь из ядер, залиться до контура, просите погрузиться в этот Огонь, просите в мираклевое состояние. Просто возожгитесь ИВДИВО-развитием, сходите к определённым Аватарам. Знаете, творческий подход он всегда даёт течение Синтеза. Если ты два раза повторяешь одну и ту же практику, уже становится скучно и Отцу и Аватарам, и тебе самому, потому что дважды в одну реку не войти. И дважды одинаково Синтез не течёт. Даже одно слово поменяв в практике, у тебя восходит эффект «эврики» и какой-то момент твоего слова перестраивается, переключается, я имею в виду потенциал. Пройти сквозь узор Слова я это имею в виду. Раньше ты так не сиял, сейчас засиял этим. Вот это надо накрутить, наработать, навключаться на это. Ну Абсолют – это как практика сейчас, вообще возьмите себе на заметочку возжигаться Ядрами Синтеза, заполняться Огнём, который истекает из Ядер, заполняться им по контуру Слова Отца, отдавать в Слово Отца запись из Ядер, которая есть на сегодня, на утро после ночной учёбы. Эманировать в ИВДИВО свой и возжигаться новым явлением. Можно акцентировать на каком-то Ядре Синтеза, всеми возожглись, но в ракурсе этого Синтеза. Только помнить, что это за Синтез, что это за Часть. Увидели? 
Практикуем. Возжигаемся. Первое, что.   Слово «возжигаемся» - у вас внутренне Ядра все отстроились. Правда, на слово возжигаемся?
На слово «возжигаемся» - Ядра стоят! Отличненько!
А теперь, заполняемся Огнем, исходящим из Ядер Синтеза. Истекая этот Огонь из Ядер, Огня меньше не станет, потому что Ядра постоянный контакт с Изначально Вышестоящим Отцом – постоянный Источник Огня. Отдавая, Ядро не иссякает, оно восполняется наоборот и наоборот обновляется, понимаете другой принцип работы Огня в Материи. Материя реагирует. Попробуйте теперь внутренним взглядом отследить, сколько оболочек кожи у вас среагировало? Знаете такое, каждое Ядро – одна оболочка Слова Отца, в коже Слова Отца. Сколько оболочек среагировало, прямо вот тестируем себя перед стяжанием. А теперь вот сравните: сколько у вас Ядер Синтеза, сколько оболочек среагировало? Не достающее количество просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь сейчас в этом тренинге: вскрыть Ядра Синтеза и заполнится Огнем Ядер Синтеза, заливаясь однородностью Синтеза. Знаете, такое: первый шаг – это каждое Ядро свой Синтез дает и по итогу идёт эффект однородной заливки Синтезом, но при этом количество реакции от кожи соответствует количеству ядер. Вот знаете, можно отдельно прямо поработать с Ядрами Парадигмы. Пять Ядер Парадигмы прямо отдельно поставьте себе за цель, почему? Парадигму наши Части не воспринимают, потому что не работаем с ядрами Парадигмы. Сейчас  кстати туго очень идет момент вскрытия Ядер Парадигмы. Вспыхиваем теперь ИВДИВО каждого в данном случае сейчас у Вас ИВДИВО Учителя 39 Синтеза.
Углубляем Синтез Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми усилить Мираклевое действие возжигания Ядер  Синтеза каждого из нас  в подготовке к стяжанию  Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и преображению Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем однородным Синтезом Ядер Синтеза, накопленности им каждым из нас  и в синтезе нас всетелесно, синтезфизически, продолжая разгораться Огнем, где нитью накаливания является Нить, вернее являются Ядра фиксирующиеся  в позвоночнике. Попробуйте, увидьте такое. Нить накаливания, как Нить Синтеза, Она строится как Ядрышко к Ядрышку, а внутри начинает бушевать Огонь взаимодействия, перетекая, играя, заряжая при этом структурируя всё согласно Стандарту Отца.
Все это, имеется ввиду 512-рицу взаимодействия ее между собою. И в этом Огне, мы вспыхиваем формой Учителя 39 Синтеза, концентрируем свой взгляд в Хум и в этой концентрации из Хум, всей концентрацией Синтеза, возожжённого каждым из нас всетелесно.  Мы синтезируемся и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходя в Зал ИВДИВО на 448 Высокую пра-ивдиво-реальность, развертываемся в зале ИВДИВО телесно всей возожжённостью Синтеза Учителем 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, разрешить стяжания и преобразить стяжание Абсолютного Огня Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца на явление 22-х Архетипических Метагалактик Абсолютом Фа. Явлением Фа ИВДИВО Метагалактики Фа и Синтеза 22-х Архетипов Огня Материи ИВДИВО. Явления Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с 23го по 32-ой включительно 10-тью Архетипическими Метагалактиками. Плюс Абсолютом Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 33-ей ракурсом Октавы  и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,  34 ракурсом Изначально Вышестоящей Октавы в Синтезе их с Явлением Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца на физической Изначально Вышестоящей пра-ивдиво-реальности Высокой Цельной Октавы. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми поддержать выровнять и развернуть возможности стяжания новой системы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с трансляцией стяженных ядер в новое явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллиона 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 Высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы 34 Архетипа, первую физическую Изначально Вышестоящую пра-ивдиво -реальность Высокой Цельной Октавы 35 Архетип в Синтезе их и становимся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Напоминаем, что Изначально Вышестоящий Отец начиная с 33 по 64 Архетип он один. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Фа Абсолюта Фа из Метагалактики Фа на Явление Фа ИВДИВО Метагалактики Фа 22 Архетипа ИВДИВО и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ядро Абсолюта Фа каждому из нас явлением 22 Архетипичности Фа ИВДИВО Метагалактики Фа синтезфизически собою. И вспыхиваем Ядром Абсолюта Фа, Фа ИВДИВО Метагалактики Фа синтезфизически 22-х Архетипически ИВДИВО каждым из нас в трансляции ранее стяжённого в новое ядро Абсолюта Фа собою. Включайтесь Мираклево в этот процесс.
Возжигаемся Новым Ядром Абсолюта Фа, вспыхиваем им, заполняемся при этом от Отца соответствующим Синтезом нового явления Абсолюта Фа каждому из нас в 22-х архетипичности Ядра Абсолюта Фа каждому из нас. 
При этом преображается не только Ядро, но и весь Абсолют для каждого из нас по всей концентрации числовых явлений, ведомых Отцу. И пока ещё не расписанных в материи для каждого из нас. Мы проникаемся этим новым явлением Абсолюта Фа всеобъемлюще каждым из нас и синтезом нас. Где вихрь Абсолютного Огня 22-х архетипично проходит сквозь каждого из нас в явлении трансляции и преображения в расширении масштабности Абсолюта Фа каждому из нас во всей концентрированности 22-х архетипичности Ядром Абсолюта Фа каждому из нас и в Синтезе нас. И мы возжигаемся новым Ядром Абсолюта Фа каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Вмещаем Синтез Отца преображаясь стяженным, обновленным и транслированным Ядром Абсолюта Фа каждым из нас и синтезом нас этим Синтезом, который мы с вами стяжали. Идет процесс устаивания, усвоения, стабилизации насыщенности каждого из нас, стяженной обновленностью и мы возжигаемся перед Отцом Синтезом его,  преображаясь новым Ядром Абсолюта Фа 22-х архетипически. 
И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца минимально со 2-го Архетипа Материи Изначально Вышестоящей Метагалактики базово в 34 Архетип Материи Изначально Вышестоящей Октавы. И в этой просьбе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы, стяжаем Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в трансляции Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца предыдущего итогового Явления всех стяжаний каждого из нас на Ядро обновленного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 34-х архетипически синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаемся этим Ядром, вспыхиваем этим Ядром. Здесь правильное будет проживание, когда Ядро заполнило всё тело - это не Огонь Ядра, а именно Ядро по плотности Огня, по плотности Синтеза заполнило всё Тело, попробуйте акцентировать свое проживание именно вот так.
Проникаемся этим Ядром, вспыхиваем им и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им, вспыхиваем Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавой, Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяженное и возожжённое. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, заполняемся и преображаемся им, всем стяженным и возожжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стоим пока в Зале, даже в момент благодарности Отцу и Аватаром Кут Хуми и Фаинь. Это момент взаимодействия Огнем и Синтезом, это момент усваивания, устаивания. Момент преображения. Это миги нашей с вами Жизни. Мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываемся так, чтобы кожа прожила изнутри заполненность новым Синтезом и Огнем. Эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, на всю Планету Земля, укутывая Планету Земля новыми двумя Ядрами Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе нашей команды. Растворяя все накопленные негативные узлы в явлении устойчивого развития цивилизации Человечества Землян физически собою. И далее эманируем в ИВДИВО каждого из нас и возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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Практика 3. Магнит Закона и Идейности Изначально Вышестоящих Аватаров Антея Алины синтезом архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца (02:02:21-02:20:39)
Концентрируем свой внутренний взгляд на состояние Огня внутри каждого. И анализируем или делаем какой-то контрольный срез, как Огонь там внутри, бурлит, зеленеет, ожил, позеленел, зелёный цвет жизни да? Мы ожили с вами на слове позеленеет у нас включился свет, то есть мы это хороший такой знак, внутри мы с вами живы Огнём. Так фиксируем внутренний взгляд на Огне, констатируя факт у каждого из нас своё состояние внутреннего Огня, он успокаивается или же он в активности, здесь знаете нет каких то правильно не правильно, как есть просто поищите вот это состояние, есть динамика, нет динамики, волновые эффекты, импульсные эффекты, цельная заполненность там, даже вот эффект приятного разливания по телу, может быть эффект удовлетворённости, да вот всё что угодно, любая характеристика которая сейчас у вас внутренне возникает от того что, мы готовимся к практики стяжанию Идейности, как 167 Части. 
И мы разгораемся всем Огнём и Синтезом, вспыхиваем Ядрами Синтеза до границ кожи физического тела, сопереживая отклик от сферы ИВДИВО на количество вспышек Ядер, заливаемся Огнём Ядер С интеза и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходя в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность, вспыхиваем перед Аватаром Кут Хуми формой Учителя 39 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание Идейности Архетипической, цельной и базовой части 512-рицы каждого из нас.
И вмещая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и в зале у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся у Изначально Вышестоящей Аватарессой Алиной. Приветствуем Изначально Вышестоящею Аватарессу и, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Аватарессу о преображение каждого из нас, на сложение, на явление, на насыщенность, на содержательность Идейности, как Части в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Алиной, вмещаем Синтез Идейности. И, заполняясь им, преображаемся.   
И в этом Огне в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Антеем, приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Антея, включайте Мираклевость очень ярко сейчас. Ну видите нам помогают увидеть себя Аватары. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Антея, стяжаем Синтез Закона Изначально Вышестоящего Отца. и вмещая просим преобразить каждого из нас и синтез нас и вести в Магнит Синтеза Закона и Синтеза Идейности Изначально Вышестоящих Аватаров Антея Алины. И входим в Магнитность направляя Аватарессе Синтез Закона Изначально Вышестоящего Отца Аватару Синтез Идейности Изначально Вышестоящего Отца, входя в Магнитную напряжённость, в хорошем смысле слова, и, преображаясь двуединством Магнитности двух Синтезов Аватара Аватарессы, сорганизовываясь в этой Магнитности на формирование Части Идейность, в её функциональных особенностях оперирования Синтезом Законов Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне в Магнитном предстоянии, в Магнитной напряжённости, в Магнитной заряженности Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Антеем Алиной, преображаемся Синтезом Идейности и Синтезом Закона Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся вот в цельности Магнитного явления Аватара и Аватарессы в нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим к Отцу в зал 513 пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Идейности Изначально Вышестоящего Отца прося Отца сотворить каждому из нас, Часть Идейность в её архетипическом, цельном и базовом явлении, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез архетипической Идейности, Синтез базовой Идейности, Синтез цельной Идейности и, вмещая, сотворяемся явлением Части Идейность каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца репликацию данной Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем репликацию архетипической Идейности от Изначально Вышестоящего Отца, во всех необходимых Синтезных координациях, Системах, Аппаратах, Частностях и 512-ричной координации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 32-архетипично данной Части, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца содержательную насыщенность явления Синтезом Идейности. И, возжигаясь, вмещаем Синтез Идейности во всех содержательных развёртываниях Идейности каждым из нас и синтезом нас Идейностью Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в архетипическую Идейность как Часть, Ядро Идейности Изначально Вышестоящего Отца, как Источник Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в этом Огне стяжаем Источник Идейности Изначально Вышестоящего Отца в архетипическую Часть каждому из нас, вмещая Ядро Синтеза Идейности Отца каждому из нас и синтезу нас. И, сотворяясь Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас, вспыхивая, и развёртываемся пред Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием во всех перспективах и потенциалах роста, развития, применения реализации Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  И, возжигаясь преображаемся этим. 
И в этом Огне, стоя пред Отцом, мы просим Отца о возможности синтезироваться Частью Идейности с Частью Идейности Изначально Вышестоящего Отца и напитаться явлением Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. 
И в этой просьбе, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Синтезом Идейности Изначально Вышестоящего Отца впитывая насыщаясь. Заряжаясь. Восполняемся Идейностью Отца всем собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и преображаемся стяжённой Частью каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Антея Алину.  
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь данной Частью её синтез Архетипическом явление, Изначально Вышестоящем Отцом каждым из нас, вспыхиваем синтезом, заполнившую Часть каждого из нас 512-рично. И, развёртывая эманацию Идейности Изначально Вышестоящего Отца в концентрации её Источника Ядром Синтеза в каждом из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого.
И, отдав, выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаем весь накопленный  Огонь и Синтез. Разгораемся, тестируем возжигание в позвоночнике и  в теле, по ногам пройдитесь внутренним взглядом насколько Огня в ногах достаточно, в руках, в  голове, в теле до границ кожи. Разгораемся. В этом горении синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми. переходим в Зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность. Развертываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим вести каждого из нас и Синтез нас в познание, освоение,  в углубление такого явления, как Диалектика Синтеза насыщенностью Иерхархизацией как Компетенцией, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми  обучение явлению Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом каждого из нас Компетенцией, Иерархизацией во всех 4 видах ее в перспективах стяжания. И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы  стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на вмещение 3 Метагалактической Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И в этой просьбе, заполняясь Синтезом Синтезов внутренним, внешним, всем собою сонастраиваемся, переключаемся, перестраиваемся на Новую Компетенцию доселе незнакомую каждому из нас  новыми масштабами ее, новыми характеристиками, новым качеством. Настраиваемся на обнавление каждого из нас завершением  прошлогодних состояний, вхождением в Новизну Компетенции Метагалактической Иерархизации Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И в этом Огне, проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем Огонь Отца всей преображенностью Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И переходим в Зал  Изначально Вышестоящего Отца  513 пра-ивдиво-реальность,  развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца наделить каждого из нас согласно распоряжению Изначально Вышестоящего Отца 3 Метагалактической Иерархизацией. И синтезируясь с Хум Отца,  стяжаем Синтез 3 Метагалактической Иерархизации каждому из нас и Синтезу нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 374 тысячи 496 Ивдивостей Синтеза 3 Метагалактической Иерархизацией, вмещая их собою, вспыхивая, преображаясь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность 3 Метагалактической Иерархизацией явлением Метагалактической Диалектики Синтеза, стяжая 3  Метагалактическую Диалектику Синтеза каждому из нас и Синтезу нас.  И возжигаясь складываем, что 3 Метагалактическая Диалектика Синтеза - это Диалектичность Синтеза Ипостасного взрастания каждого из нас и Синтеза нас Синтезом 16 Синтезов 3 курса подготовки в базовой реализации Диалектики Синтеза каждому из нас и Синтезом нас, где каждый последующий Синтез, в том числе отрицая предыдущий, является продолжением последующего во всех не линейных взаимодействиях Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Диалектического Единства Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящего Отца 3 Метагалактической Диалектикой в явлении 3 Метагалактической Иерархизацией, возжигаем собой данный Синтез, заливаясь им  синтезфизически  всетелесно, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас в данной Компетенции во всех перспективах вмещения, заполнения, разработки, применения и реализации данной Компетенции каждому из нас и Синтезом нас. Вмещаем, возжигаемся и преображаемся.                                                И в этом Огне, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал к Аватару Синтеза Кут Хуми 448 пра -ивдиво -реальности, стяжая ночную учебу итогами  Иерархического года и первого  дня 39 Синтеза каждому из нас и Синтезу нас. Вмещаем  Синтез Синтезов ночной учебы сегодняшнего дня, перехода в завтрашнее течение Синтеза. Возвращаемся в физическое выражение с благодарностью к Аватару Синтеза Кут Хуми. Вспыхивая стяженной Компетенцией, развертываем эманацию в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. Отдавая стяженный Синтез Компетенции, усваиваем ее телесно и выходим из практики.
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Мы начинаем разгораться накопленным Синтезом и Огнём, переключаясь на внутреннее действие. Вспыхиваем в этом Синтезе и Огне  формой Учителя 39-го Синтеза, облекаясь всетелесно, физично. Проживаем форму, обувь. Тоже проживите сейчас, как ноги очень ярко сейчас, стопы у нас сопереживают подошву обуви, вверх обуви, длину. Там понятно, для мужчин там брюки, а дамы попробуйте ногами вот даже физично кожей ног ощутить, где заканчивается длина там одежды. Поищите длину рукава, какой вырез на шеи, стойка эта, или просто вырез, он круглый, он длинный. Он  пиджак, сверху одетый, блуза, юбка или это платье. Ищите эти варианты проживания формы.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики ФА всем накопленным и стяжённым Огнём, усиляя Синтез с Отцом, в его внимании к нам. И устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа 20-го архетипа Огня материи ИВДИВО на  4.503.599.627.370.497 высокую пра-ивдиво. Развёртываемся пред Отцом Изначально Вышестоящим, вспыхивая формой Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И приветствуем Изначально Вышестоящего Отца  20-го  архетипа Огня материи ИВДИВО. Знакомимся с Отцом, проникаемся его вниманием, проникаемся эмонациями, исходящими от Отца, его Огнём, идущим от Отца, его Синтезом, и Светом, и Энергией. То есть, понятно, что от Отца исходит много его явлений. Пробуйте увидеть, что Отец не сидит сейчас. Отец подошёл к нашей команде. Он ходит, он общается с нами. Ищите вот этот момент общения.
И мы синтезируемся с  Хум  Изначально Вышестоящего Отца  Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, прося Отца ввести каждого из нас в Рождение Свыше Ипостаси-Человека-Аватара Ре-ИВДИВО Метагалактикой Фа, прося Отца преобразить нас на вхождение в Рождение  Свыше Синтезом Отца. И вмещая, возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Образ Отца Ипостаси-Человека-Аватара Ре-ИВДИВО Метагалактикой Фа. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Образа Отца Ипостаси-Человека-Аватара Ре-ИВДИВО Метагалактикой Фа. И вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  входим в Рождение Свыше, облекаясь, проникаясь, заполняясь, вспыхивая, насыщаясь и восполняясь Синтезом Образа Отца Ипостаси-Человека-Аватара Ре-ИВДИВО, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца  16-ричность явления Человека-Субъекта Синтеза, явлением Рождения Свыше Ипостаси-Человека-Аватара каждому из нас. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и, заполняясь им  всем собою синтез физически, рождаемся Свыше Образом Отца в каждом из нас и в синтезе нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца  512-ричную реализацию Образа Отца Ипостаси-Человека-Аватара Ре-ИВДИВО в явлении 512-рицы частей Ипостаси-Человека-Аватара Ре-ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И в этом Огне вмещаем 512-ричный потенциал Рождения Свыше каждому из нас и просим Отца преобразить нас этим. Заполняемся, развёртываемся, насыщаемся 512-рицей, стяжённой каждым из нас, явленной каждым из нас 512-ричности Рождения Свыше 20-м архетипом материи. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 512 архетипических частей Ипостаси-Человека-Аватара Ре-ИВДИВО Метагалактики  ФА каждому из нас в реализации Рождения Свыше Образом Отца данной 512-рицы. И в этом Огне мы впитываем 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 512 архетипических частей Ипостаси-Человека-Аватара Ре-ИВДИВО Метагалактики ФА, стяжая в этом Огне 512 координирующих Синтезов каждой из этой части Синтеза этих частей с высокими пра-ивдиво Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Синтезного мира, прося Изначально Вышестоящего Отца  о необходимых взаимодействий и координациях Синтеза высоких пра-ивдиво Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики  Фа и архетипической 512-рицы Ипостаси-Человека-Аватара Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И впыхивая, развёртываемся 512-ю  Синтезами 512-рицы в координирующем  Синтезе Изначально Вышестоящего Отца с высокими пра-ивдиво Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, мы просим Отца преобразить нас этим стяжанием, сотворив каждому из нас явление 512-рицы в реализации Рождения Свыше Образом Отца Ипостаси-Человека-Аватара. И возжигаясь, вмещаем, преображаемся. 
В этом Огне проникаясь, вспыхивая всем стяжённым пред Отцом, развёртываясь Рождением Свыше в 512-м потенциале реализации 512-рицы частей Ипостаси-Человека-Аватара Ре-ИВДИВО Метагалактики  Фа. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, заполняясь, преображаемся. 
И в этом Огне проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое выражение с благодарностью Аватару Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся Рождением Свыше синтезфизично каждым из нас всетелесно, физически фиксируем собою стяжённый и воззожённый Синтез и Огонь каждым из нас. 
И эманируем, вспыхивая сферически в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан и по территории, и в сферу, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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Это постоянное обновление, можно так сказать. Стоим пред Отцом возвращаемся, синтезируемся. Возжигаемся, становимся всей командой во внимание Отца к нам в зал его на 04квадриллиона 503 триллиона 599миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 497высокую  пра- ивдиво. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Не забудьте форму одеть, а то расслабились в рождении. Детки вновь родились, побежали к Папе нагишом. Я шучу сейчас .Форму оденем? Одели, активировались? Внутренне собрались, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси, Человека Аватара каждому из нас. Возжигаемся, вмещаем Ядро Огня.  И заполняемся из Ядра, как бы выворачивая его, заполняемся вплоть до физики Огнем Ядра Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Человека  Аватара вплоть до физики. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца научить нас общаться с Отцом Огнём из Ядра или Огнём Ядра Человека, Ипостаси Аватара. И вмещаем от Изначально Вышестоящего Отца, вот в этот огонь эталон общения с Отцом. Прям впитывая, впечатываем, запоминаем в этом огне эталонность общения Изначально Вышестоящим Отцом, где каждый из нас, внутренне отстроен, собран, организован, при этом открыт, проникновенен един с Отцом, целен Отцом, синтезирован с Отцом и находится в процессе постоянного обновления синтезом и Огнем Отца в красоте врастания Духа каждым из нас и синтезом нас. И мы впитываем эталон общения с ИВО в Огонь Ядра, эталон обучения у ИВО в Огонь Ядра Огня Отца Ипостаси Человека Аватара , каждому из нас и вмещаем как бы схлопывая Огонь ,вмещая Ядро собою. Оно зафиксировалось. Знаете такое: «все во всем», в цельности. Это концентрация сейчас идет в Хум. 
И, возжигаясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Переходим к Аватару Синтеза Кут Хуми в зал ИВДИВО 20 Архетипа на 04 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 432-ю пра- ивдиво. Развертываемся перед Кут Хуми и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Ипостаси Человека Аватара в синтезе Ядер Огня и Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, каждому из нас и  синтезу нас. 
И в этом стяжании, мы просим Аватара Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас этим Ядром Синтеза и возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО, преображаясь на умение владения, применения Ядра Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся, и, преображаясь, просим Аватара Синтеза Кут Хуми научить нас общению данным Ядром с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
 И вспыхиваем Ядром, как бы выворачивая Ядро наизнанку, заполняясь Синтезом Ядра всетелесно, синтезфизически 512-рично, синтез архетипически каждым из нас и синтезом нас. Заливаемся Синтезом из Ядра Аватара Синтеза Кут Хуми и переключаемся на другой ракурс общения с Аватаром, на другую глубину общения с Аватаром, на другие возможности, которое дает нам это Ядро. Вспыхиваем, возжигаемся,  схлопываем Ядро. 
Оно собирается, развертываясь всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас, фокусируется пока в Хум. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, преображаясь явлением стяженного Ядра Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми 20 Архетипа в координации Ядра Синтеза  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми оболочками ИВДИВО каждого и ИВДИВО в целом каждому из нас и синтезу нас. Прося необходимую координацию взаимодействия синтеза и различного рода стыковки, взрастания каждого из нас в обучающем эффекте Аватара Синтеза Кут Хуми Ядром его Синтеза в каждом из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, вспыхиваем Синтезом Синтезов, преображаясь и возжигая Ядро Синтеза Кут Хуми каждым из нас и в синтезе нас, всетелесно, всеивдивно, синтезфизично, где Синтез Ядра всеобъемлющ, развертывается явлением: «все во всём». И точно такой же координации сейчас явлением: «всё во всём», всеобъемлющем развертывании Огня Ядра Отца мы преображаемся в Синтезе Синтезов во всеобъемлющей координации Ядра Огня ИВО 20 Архетипа в каждом из нас и в синтезе нас, в тотальном Синтезе Огня Отца и Синтеза Кут Хуми 20-м Архетипом в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхнули формой, вспыхнули Рождением Свыше Ипостаси, Человека Аватара Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа в огненно - синтезном 256-ричном явлении необходимой координации Рождения Свыше . 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и возвращаемся в физическое выражение в данный зал. 
Эманируем весь стяжённый, возожжённый Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, и в ИВДИВО каждого и, отдав, выходим из практики. Аминь.
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 Разгораемся. На слово разгораюсь,  отследите свою автоматику. Что произошло? Вспыхнули ли ядра? Дошёл огонь до границ тела или вспыхнул просто столп ядер? Или одно ядро вспыхнуло? Или ядра, которые мы стяжали в предыдущей практике? Что произошло внутри каждого? Отследите этот момент.                                                        
  Начинаем разгораться, распаковывая  ядра заполняясь, доводя Огнь из Ядер до  границ физического тела, доводя до границ кожи.  Вспыхиваем количеством Ядер и количеством Огней, соответственно развёрнутых в теле. Внутренним взглядом отслеживаем: ярко ли горят, все ли одинаково ярко горят Ядра  в позвоночнике и в голове?  Проверяем форму, возжигая её  64 -мя инструментами. И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, переходим в зал к АС Кут Хуми  на 448 пра-ивдиво-реальность, развертываемся пред Кут Хуми, вспыхиваем пред Кут Хуми  Учителем 39 Синтеза. И стяжаем Синтез Синтезов ИВО, синтезируясь с  АС  Кут Хуми ,прося преобразить каждого нас и Синтез нас  на стяжание Плотического  тела ИВО в его архетипической, цельной и базовой  выразимости каждому нас и синтезу нас. И вмещая три Синтез Cинтеза   ИВО, проникаемся ими, сопереживая  вихревую сферичность вхождения в нас трёх Синтез Синтезов, этакое  телесное действие  вихревое,  Синтеза Синтезом, которое  закручивает в нас наши явления,  512-ричную организацию на то, чтобы зафиксировать  необходимые моменты вмещения данной части. То есть, организуют нас по - другому, части в трех её вариантах выражения. И вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся   в зале  АС Кут Хуми с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза  Раисой. Проникаемся Аватарессой  Раисой, приветствуя её, мираклево сонастраиваемся с Аватарессой. Она тоже сонастраивается с нами. И мы синтезируемся с Хум ИВАС  Раисы и стяжаем, и Синтез плотического тела  ИВО каждому из нас, вмещаем этот Синтез в предстяжании  данной части  у Отца. Заполняемся им, возжигаясь, преображаемся. И в этом огне мы синтезируемся с ИВАС Степаном. Приветствуем ИВАС и,  синтезируясь с его Хум, стяжаем  Синтез Праплотики  ИВО, вмещаем его собою. Возжигаясь, преображаемся.  И просим ИВАС Степана  и ИВАС Раису  ввести нас в магнитность  трёх Праплотик и трёх Синтезов Плотического тела в явлении архетипической,  цельной и базовой выразимости  для преображения, стяжания части. И вмещаем, стяжая у Аватарессы три Синтеза Плотики архетипической, цельной и базовой, заполняемся, как бы, вкручивается Синтез в нас такими сферическими вихрями. Направляем этот Синтез ИВАС  Степану и   стяжаем три Праплотики, три Синтеза Праплотики ИВО, архетипическую, базовую и цельную. Вот, вкручивая,  вмещаем, верчение Синтеза направляем Синтез Аватарессе в вихре Огня  и Синтеза внутри нас, в магнитном явлении Аватара-Аватарессы. Сорганизуют нас, перестраивают нас, переформатируют. И мы вспыхиваем цельностью магнитного явления Синтеза Плотического тела и Синтеза  Праплотики в каждом из нас и в синтезе нас. И не выходя из магнитности, синтезируемся с ИВО, переходим в его зал 513 пра-ивдиво-реальность, развертываясь пред Отцом в магнитном явлении Синтеза Плотики и Синтеза Праплотики в цельности  архетипической, цельной и  базовой явлений данных Синтезов каждым нас и синтезом нас. И, проникаясь ИВО, просим Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас Плотическое тело ИВО в его архетипическом, цельном и базовом явлениях Плотическим видом материи Плотической  Метагалактики. И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез ИВО, творящий в каждом из нас данную часть и проникаемся Синтезом Плотического тела, творясь и  сопереживая оформлению, сложению, организации и так далее. Таинство творения части Отцом  в каждом из нас. Это тоже своеобразное рождение. Да, Отец творит часть каждому, Синтезом и  Огнём. Где в каждую часть вмещается, знаете, генетически в физике есть процесс развертывания  информации роста физического тела.  Точно также Синтез Отца закладывает все необходимые процессы роста взростания, применения, реализации части и так далее. При этом это очень филигранное  действие, которое идёт ещё троичностью в архетипическом выражении Синтеза 32 архетипов в цельном выражении от Посвящённого до Отца и в базовом человеческом выражении. И мы сопереживаем таинству рождения части в каждом из нас плотического тела. При этом можно было увидеть, сопережить, как магнитность Аватар-Аватарессы, она завершилась, когда Отец включил свой Синтез. То есть, она вошла в нас, она  сделала своё дело и пошёл процесс  такого таинства рождения части. Где мы получаем  такую плотную телесность материи плотики, её синтез явлением  архетипически. И, заполняемся синтезфизично новой частью её Синтезом и Огнём, её огнеобразным явлением, стяжая у ИВО Синтез явления части. И  проникаемся этим Синтезом, сообщая, передавая, синтезируя явление плотики, в законном явлении здоровой плоти, всем телам стяжённым  каждым из нас. Всей 512-рице в целом и  телесной выразимости в  512-рицы  тел. В этом Огне, мы стяжаем Изначально Вышестоящего Отца плотичность каждого из нас с возможностью активировать данное тело по необходимостям материи, применение его свойств, качеств и характеристик. И синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая его,  возжигаемся, развертываясь  Плотическим телом архетипически, цельно и базово. Проникаясь, возжигаясь всем собою данным явлением. Насыщаясь всем собою плотичностью здорового тела во всей 512-ричности  каждого из нас. Завершая все  какие-то нездоровые  моменты. Возможно, если есть такая необходимость, попросить прощения у Отца за какие - то незаконные акты действий, вызвавшие в теле какие-то нездоровые состояния. И проникаясь телесностью плотики, вспыхивая ею собою. Преображаемся, насыщаясь Синтезом Плотики ИВО, Синтезом Плотического тела ИВО, Синтезом Праплотики ИВО. В этом Огне, развернувшись данной частью, проникаясь ИВО и   всем собою. Мы просим Отца о развертывании возможностей Плотического тела в его освоении, познании,  расшифровки, его способностей, качеств, характеристик в жизни Ипостаси Человека  Аватара каждым из нас. И в этой просьбе стяжаем ИВО Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. И с благодарностью к ИВО, АС Кут Хуми, ИВАС Степану и Раисе. Возвращаемся  в физическое выражение в  данный зал, развёртываем стяженную часть синтезфизически в синтезе её возможности и характеристик. Начинаем эманировать в Синтез части сквозь физичность  512-рицы каждого из нас, насыщая  512-рицу  Синтезом плотического тела, Синтезом Праплотики  и эманируем в ИВДИВО в ИВДИВО  Дагестан в ИВДИВО  каждого и выходим из практики. Амин.
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Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез, переходим в зал ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми на 448 пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на миракливое действие со зданием Ипостаси, переводом или переходом его на физику Ми - ИВДИВО Метагалактики 21 Архетипа Фа в освоении инструментов 7 этажа и кабинета мансарды 33 этажа. И в этом огне проникаясь синтез синтезом, преображаемся на данное действие со зданием. Напоминаем, что именно здание фиксирует собою внутренний мир каждого из нас. Это тоже очень важный момент, мы по-моему в прошлый раз акцентировали на этом внимание и Владыка Кут Хуми, пока мы там стоим, напитываемся от Кут Хуми, Владыка Кут Хуми говорил о том что наш внутренний мир фиксируется нашими зданиями, почему? Для Архетипов это очень важно, почему? Потому что материя миров, архетипов настолько разнообразна, что мы просто там можем потеряться, поэтому Дом как инструмент оформления нашего внутреннего мира,  то есть мы заходим в Дом и там наш внутренний мир. Он не там где цветочки и Экополис,  а именно как инструмент Дом для оформления внутреннего мира, понятно да? То есть мы не напитываемся теми явлениями архетипическими, которые есть в мировых характеристиках Архетипа.  Потому что там такой необъятный объëм, мы можем там просто потеряться. Поэтому сейчас очень чëтко и ясно было и сказано и сделано и стяжено концентрации внутреннего мира каждого из нас по зданиям.
 Вот у нас здания в Экополисе Кут Хуми, в Экополисе Отца и у нас три  мировых здания в 33ем Архетипе, вот это весь объëм наших с вами компетентных зданий. И преображаясь на миракливое действие в здании степени Ипостаси физики Ми - ИВДИВО Метагалактик, стяжая миракливое действие, синтезируемся и проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 39 Синтезом.  И переходим в наши здания, в здания степени Ипостаси, пока мы объяснялись, фокусировка здания развернулась на физике Ми - ИВДИВО Метагалактики в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца.  И развëртываемся на 33 этаже в мансарде в центре рабочего кабинета 33 этажа мансарды, фиксируемся там. У кого-то там зудит, - а я стяжал, а я  не стяжал, знаете такое, есть закон Отца, указ, стандарт выше да? или Синтез Изначально Вышестоящего Отца, что здания стали вот такими. То что вы там  не вошли не стяжали, это не значит что их нет, тем более сейчас на синтезе,  когда мы ходим и действуем стандартом  и синтезом Отца. Эти здания автоматически у вас 32-х этажные, это не значит что их не надо стяжать, если не стяжал, пойди,  стяжай, но сейчас оно именно такое. Стяжаешь, это когда сонастраиваешь   свои возможности с тем, что дал Отец. Если Отец утвердил что это так, то это так. Вот здесь увидьте ещё такой вот ракурс. Поэтому отбросьте все свои сомневалки, а то так кто-то там, мысль такая, лëгкий писк, - а у меня 17-й этаж. Это у вас может быть, ментальное тело что-то там сказануло, поэтому, знаете,  уберите все сомнения и стоим в стандартно  развëрнутом здании, стандартом 39-го Синтеза на физике Ми - ИВДИВО Метагалактики в 33 этаже в здании степени Ипостаси, всё. Всё ушло, всё сомневалки и так далее. Туман из головы ушёл. И мы вспыхиваем огнëм здания, подойдите к рабочему столу, попробуйте освоиться мираклево, если здесь не были ещё.  Мы не были в 32-х этажном на 33 этаже:  мансарда, стол другой, объëм  другой, архитектура другая стола совсем, цветность, материал стола другой, я бы сказала более изысканный или более аристократичный, здесь ну как то так изысканный, наверное, наиболее правильно. Садитесь за рабочий стол, правая рука, соответствующее место справа там где включается компьютер  управления положили, компьютер поднимается или возникает перед вами, там по-  разному и вы задаëте мыслью план 7 этажа. Вам высвечивается план 7го этажа.  Он голографически объëмный, то есть вы видите голографию такую объëмную голографию плана 7го этажа. Познакомились, увидели инструменты, увидели сам этаж, увидели его масштабность. Закрывайте компьютер или кнопку нажмите или силой мысли. Вставайте из-за рабочего стола, подходите к лестнице и вниз по лестнице на 7 этаж бегом. Не промажете, потому что тело от Кут Хуми получило очень чëткое указание  стать на 7 этаж. Бежим бегом телом с 32 на 7, зарядка Духа. Кто - то на перилах поехал, весело. Встали, там добегаем, встали в начале, левым плечом к стене, идëм в первый угол  слева от лестницы, не торопясь, ощущая масштабность здания, она другая сейчас. В прошлом месяце мы ещё 16 этажным работали. Сейчас масштаб здания на каждом этаже сказывается. Идëм,  не торопясь размеренными шагами, там нет одышки, задышки и так далее просто идёт активация, более быстрый процесс движения, подходим к углу. В углу на полу полутора метровое  зерцало. Оно сейчас находится где-то на уровне полутора метров высотой, просто рассмотрите его пока. Сейчас оно опустится, встаньте на него, рассмотрите его толщину, его живость, его можно сказать первый взгляд, первое знакомство с зерцалом, это как такая перетекающаяся платина да, или ртуть, можно так сказать. Очень похожа:  на такое квази живое такое состояние 
Голос из зала: Блики
А? Блики? Кто-то блики видит? На самом деле это материя, можете видеть, это первичное такое восприятие определëнного вида материи. Там материя Зерцатика, но она такая, знаете, как ртуть.  Она вроде бы  глубоко, вроде бы наруже как зеркальный. Вот зеркало оно, вот ртуть более глубокий момент имеет взгляда да? А зеркало оно как-то как плоско отражает. Ртуть более глубоко. Вот зерцало глубокое отражение с внутренне многослойное, но при этом первое восприятие,  что это текучая материя при этом оформленное зерцалом такой линзой в полтора метров диаметром. Оно висит вот сейчас, просто мы с ним знакомимся, и она начинает опускаться. Опускаться, что бы вы сделали шаг и встали в центр. Попробуйте сонастроиться с зерцалом. То есть сейчас Дух, не то чтобы дрогнул, но вспомнил полëты на зерцале. Это вот как на диске, знаете как там, или как вот эти вот полëты. Сонастройте своë тело духа, там взаимодействие с зерцалом, синтез зерцал всех ваших выражений лотосов в первую очередь, и становитесь на него ногами босыми, босыми, вот.  А теперь ощутите движение которое вам сообщило зерцало: импульс, движение, как ваш  мозг. В теле есть мозг, во всех телах есть  мозг. Вы представьте, мы же не безмозглые, мы имеем мозг. Кстати о системах физического тела, мог здесь 56-ая, неплохо было бы в тела достижать.  Ладно, это по ходу дела, идëт процесс координации движения зерцало. Оно пока  двигается немного,  так вот вверх - вниз, вверх- вниз. И у нас идёт процесс координации  движения зерцало и нашего тела духа.  Ищите вот этот момент.  Сонастраивайтесь с зерцалом, оно активирует и зеркальную материю и тело духа и движение в пространстве для нас с вами и некую концентрацию.  Я-есмь сейчас включается. У нас, ну скажем так, печать судьбы больше идёт на зерцало Монады. Зерцало Духа складывает глубокие моменты слоистости накоплений духа в зерцатической материи: взаимоотражений или взаимообуславоенностей дуальности процесса.  Извините ну во так идёт от Отца, дуальность или диалектики явления духа в материю и вот практически на зерцале вы можете увидеть ну некое отражение вас, только не образом соответствующим да.  А неким таким концептом того, каков ваш дух. Ну, попробуйте сейчас взгляд опустить в зерцало и увидеть постоянство глубины или как бы внутренний момент взаимоотражающей зерцальной материи в вас в различных слоях которая  не заканчивается.  То есть можно сказать что углубление, можно сказать вход вверх, как угодно, по-  разному, то есть движение вниз, движение вверх, в зерцале всë это одномоментно сложено и вы можете ощущать что вы взглядом летите и вверх и вниз одновременно, и если когда то тело такое ощущало ваше, особенно это бывает когда повышается температура, когда ты одновременно находишься ,в физике, когда  ты проваливаешься и одновременно летишь под потолок. Может быть было такое у кого-то, вот это эффект действия зерцальности, когда включается дух и он взаимодействует с пространством во всех сложностях материальных активаций накопленных духом в этом. Поэтому попробуйте сейчас, ну наверно сопережить вот эту вечность постоянного обновления и движа духа зерцальностью материи.  Или зерцальностью самого зерцало, оно строится зерцальной материей, материей зерцатики, сопережуйте вот эти моменты, они как бы сейчас статичны для нас, для того чтобы мозг имел или умел возможность сейчас не потеряться в пространстве здания и этажа. Поэтому нам кажется, что это статично. Ну а теперь попробуйте увидеть, как зерцало как бы закрывается, то есть его гладь, его поверхность, она уходит или закрывает нам вот этот взгляд внутрь. Зерцало приопускается, спускаемся вниз. Оно снова поднялось и зависло как инструмент, скажем так,- познание движений духа в материи, вот так скажем. Теперь идём дальше, опять же левой, левым плечом к стене двигаемся к следующему углу. Там у нас скафандр распознания, вот отпустите тело, пусть тело идёт спокойно, ровно, там как-то вот пробуйте ощутить динамику тела, есть ощущение что тело не такое тяжëлое как на физике правда? Там как-то ну именно вот в этом контексте не такое тяжëлое как на физике. Вот это после того как поразличали разные виды материи накопленные духом. Двигаемся, подходим к скафандру, становимся лицом в угол, ну вот так вот он стоит, входим ногами в скафандр, мысленно утверждаем, что скафандр закрывается. Ну, если не комфортно вам лицом в угол стоять, ну это там не имеет значения, можете перевернуться, повернуться на 180 градусов, пожалуйста, не всём комфортно стало как-то вот в этом, ну скафандр двигается для него не проблема вас развернуть. А теперь ваша задача, вспомните лицо, ну допустим, чьë лицо вам бы хотелось распознать, увидеть, различить, сквозь пространство, сквозь материю, можете даже на лицо своего духа попробовать посмотреть, различить, как вы выглядите.  Это тоже возможно, там зеркало включиться, можете смотреть на себя в зеркало, дух активируется.  Но вот если вы сейчас задаëте задачку, то обязательно или  Аватар,  или Аватаресса или  Отец, просите разрешение присмотреться через этот инструмент. Мысленно попросите, получите разрешение или отказ, здесь такое тоже может быть, почему? Потому что они занимаются разными делами и если вы заявились, в какой то архетип конкретный, Аватаресса в это время, извините, Аватаресса ванну принимает, ну я так утрирую, ну потому что я услышала сейчас кому то отказ, услышьте. Значит,  другой архетип попросите, другой архетип и всё, тел  много.
Голос из зала: Может быть такое что лицо не человеческое? 
У кого? 
Голос из зала: Может быть такое? 
Ты заявилась к нему Аватару? 
Голос из зала:  Нееее когда смотришь лицо духа 
Аааа лицо духа? Вполне, тебя вчера не было, нужно будет вчерашнюю практику сделать обязательно, просто Отца, сразу же с Отцом синтезируйся, попроси преобразить, это какое-то яркое накопление, которое надо преобразить. Мы говорили сегодня о том что, где мы только не воплощались, в каких формах, дух не запомнил. Ты запомнила какую - то форму.  Вот она у тебя и досталась сейчас, попросите преобразить по Образу и Подобию Отца и Образом Отца воззожгись, который мы стяжали. Можете несколько заданий, как бы  посмотрели, распознали, поблагодарили. Распознать какой то предмет, пожалуйста, можете даже попросить Отца распознать последнюю книгу, которую он читал или писал, то есть всё что угодно, пожалуйста, только просьба должна быть. Творчество ваше, есть у Отца  домашнее животное, от кого - то это звучит, тоже вариант.  Как часто мы выходим в рабочий кабинет Аватаров, попросите распознание рабочих кабинетов Аватаров по должности, это сквозь пространство, сквозь архетипы делается.  Настройтесь на то, что вы увидите то, чего  не видели раньше, ну допустим, у одной из Аватаресс стоит сейчас на столе рабочем букет с полевыми цветами. Она говорит - подарок. Завершаем. Мысленно утверждаем, что скафандр открывается, поблагодарите тех, с кем вы общались.  Выходим из скафандра и продолжаем свой путь к третьему углу справа от лестницы здания, идëм по левую руку. Там у нас пространство перехода в залы Аватаров Синтеза, подходим и попробуйте ощутить, подходя к углу, где граница пространства перехода. Она очень чëтко видится даже 
Голос из зала:  Очерчена 
Ну, она очерчена не физически, вернее
Голос из зала: Ну, границы 
Есть граница, она проживается плотностью определëнной, да это есть. 
Вот подойдите к этой границе, попробуйте, знаете так, рукой поощущать вот это пространство, вначале да? плотность его.  Найдите вот эту плотность и зайдите в него, сделайте шаг, встаньте в центре и утвердите, что переходите в зал ну к любому Аватару, куда? Вспомните своë служение, в зал к Аватару сходите сейчас, в любой вид материи, в любой Экополис,  пожалуйста, мгновенно,  как только вы заявились, вы там же появляетесь. Очень интересное проживание, я осталась у здания,  вся группа разбежалась. Я вот рассказываю. Мне нельзя сейчас, мне нельзя уходить, концентрируемся на практике. Перешли в зал, а теперь вот вспоминаем этот опыт распознания скафандром, распознавайте зал, прям вот,  вспоминайте это инструмент, навык остался внутри тела, распознавайте зал. Можете пообщаться с Аватарами, настройтесь мираклево на концентрацию синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. У кого-то прям,  Владыка показывает,  Аватар  стоит, прям перед вами, а этот кто - то там "ловит ворон" называется, зал рассматривает, на Аватара посмотрите. Ну вот, просто поприветствуйте, хотя бы скажите, что вы осваиваете 7-й этаж вашего здания, осваиваете инструмент перехода в зал. Всё вот, знаете ваше появление физики, в любом архетипе вас там не увидеть невозможно. Это сродни, не знаю там, атомной бомбе, которая там появилась, сотрясается, это вообще там всё здание, поэтому не выйти к вам Аватар не может.  Поблагодарите, вернитесь, просто утвердите, что возвращаетесь на 7ой этаж в пространство перехода в зал Аватаров Синтеза в третий угол справа от лестницы.  Встали, теперь выходим из пространства, делаем шаг, выходим из плотности. И идëм дальше к лестнице, то есть мы обошли круг.  А теперь также бегом на 33-й этаж по лестнице, утвердите, это разминка для тела. Знаете, при том для того тела вниз-вверх не тяжело, оно легче, там нет такого притяжения как здесь для нас в этой гравитации. Там другая гравитация, там легко двигаться вверх-вниз одинаково, это нам вверх здесь тяжело,   потому что мы преодолеваем гравитационную силу, там она помягче.  Всё, поднялись к рабочему столу, также садитесь за стол, также включаете компьютер, также активируете 7-й этаж.  Голограмму 7 этажа, а попробуйте увидеть разницу голограммы 7 этажа, которая была до вашей работы с ним, увидьте 10 различий. Там след огня даже остался, на голограмме видится ваше движение вот так вот следом огня, попробуйте это увидеть, потому что голограмма отражает реальное действие, реальное состояние этажа, это как вот можно увидеть это слепками материи. Если вы когда – то видели как  фотографии хорошие. Фотографии,  они движение документируют: раз, два, три да вот как идëт движение, как мультики рисуют знаете.  И фотографии такие есть, вот это вот движение в пространстве задокументировано. Так  тоже можно увидеть, след огня вашего.  И по лестнице тоже есть, мы сейчас смотрим на голограмму этажа. Ладно. Так, выключайте голографию этого этажа, открывайте рабочий стол, имеется ввиду компьютерный рабочий стол, подавайте запросы в библиотеку там, то есть вы подумали и сразу высветился такой файлик, заполняйте запрос, характеристики, на характеристики Плотического тела, на характеристики Плотического тела ну или описание Плотического тела, падайте запрос, ну или любого другого, вот сейчас от Владыки звучит, Плотическое тело и вам тут же приходит ответ, даже со звуком, на рабочем столе появляется файл - Плотическое тело. Посмотрите, кем подписан? Очень, очень прям ярко видно, это вам к.... Вы же просили распознать, вот сейчас нам инструмент прям с библиотеки пришëл ответ прямо на компьютер, разрешается сесть и почитать, разрешается Плотическим телом почитать.  Причём там не только формирование, если Аватарессы это и формирование, и рождение тела, то Аватар это уже функциоанал, то есть там за подписью Аватар, текст. Закрываем. Становимся в центре кабинета, подходим ножками к центру кабинета, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво–реальность, становимся пред Кут Хуми,  вспыхиваем формами Учителей 39 Синтеза. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за развëрнутый миракль и тренинг взаимодействия с инструментами здания степени Ипостаси каждому из нас, стяжаем у Аватара Синтеза  Синтез  Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца ,прося закрепить Синтез Синтезом исполненное в данном миракле, ну как бы запомнить, закрепить чтобы у вас это осталось в памяти телесной выразимости.  Владыка говорит - этаж освоен и улыбается, вот попробуйте услышать это - этаж освоен, улыбается. И проникаясь Синтезом Синтеза, возжигаем его собою и преображаемся. И благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза за данную практику. Возвращаемся в физическое выражение, вспыхиваем, эманируем, отдаëм, усваиваем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, и в ИВДИВО каждого. Три вспышки сферических. И выходим из практики. 
Аминь. 
[bookmark: _Toc134967972]Практика 10. Стяжание Синтеза третьей Октав- Иерархизации.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сначала Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО 33-го архетипа на 448 пра-ивдиво-реальность, становимся перед Кут Хуми. Вспыхнули формой Учителя 39-го Синтеза и проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение на наделенность третьей Октав- Иерархизацией, третьей Октав-Диалектикой Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО-Метагалактики ФА. Ибо мы растем с ним в том числе компетенциями этого Синтеза и переходим в его зал на 4 квадриллиона, 503 триллиона, 599 миллиардов, 627 миллионов, 370 тысяч, 497-ю Высокую Пра-ИВДИВО. Становимся перед Отцом в формах учителей 39-го Синтеза. Сонастраиваемся с Отцом. Сейчас он сидит. Я бы сказала такой строгий прием. Если до этого там было знакомство, то сейчас такой деловой момент у нас с Отцом. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас согласно распоряжению Изначально Вышестоящего Отца третьей Октав-Иерархтзацией и стяжаем Синтез третьей Октав- Иерархизации каждому из нас, прося вместить 4 квадриллиона, 503 триллиона, 599 миллиардов, 627 миллионов, 370 тысяч, 396 ИВДИВОстей Синтеза в третью Октав-Иерархизацию, вмещая Синтез третьей Октав-Иерархизации каждым из нас и синтеза нас, заполняясь мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию, на вмещение, на последующую перспективную разработку и применение данной Иерархизации в освоении ее каждым из нас компетентным, компетентной реализацией должностной компетенции ИВДИВО. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем насыщенность третьей Октав-Иерархизации третьей Октав-Диалектикой Синтеза, стяжая третью Октав-Диалектику Синтеза в двуединстве Огня третьей Октав-Иерархизации третьей Диалектики Синтеза каждому из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца данной компетенцией, преображаемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вмещая Синтез Отца, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективы пути освоения, усвоения, познания, распознания, применения и реализации данной Иерархизиции Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Вспыхиваем в зале у Отца третьей Октав-Иерархизацией, третьей Октав-Диалектикой Синтеза. И возжигаясь преображаемся стяженным пред Отцом. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Ипостасей Человека Аватара каждому из нас, и возжигаясь Планом Синтеза Ипостаси Человека Аватара, преображаемся им, активируясь планом как руководством к действию в усвоении и применении компетенций, стяженных Изначально Вышестоящим Отцом и всех стяжаний 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, вмещая План Синтеза Ипостасей Человека- Аватара каждому из нас и Синтезу нас, и возжигаясь преображаемся этим. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развертываемся всем стяженным и возожжённым. Эманируем в ИВДИВО, вспыхивая всетелесно синтез-физически каждым из нас, каждой клеточкой, каждым ядрышком, межъядерным пространством, всей заполненностью Синтеза и Огня в ИВДИВО отдавая, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого, и отдав, выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk121927090][bookmark: _Hlk122008673][bookmark: _Hlk122009033][bookmark: _Hlk122009138]     Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, вспыхивая всем объёмом масштабом и синтезом практик  39 Cинтеза в каждом из нас. Попробуйте сейчас внутренним взглядом увидеть как внутри нашего тела,  даже можно сказать гуляет огонь практик, вот он так видится,  да это даже не вихрь это такое состояние свободного бурления огнём практики синтеза 39 в огне практик,  где у нас сейчас итогово оформится самое высокое качество практики. И мы синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 448 пра -ивдиво реальность становимся пред Аватаром Cинтеза  Кут Хуми, вспыхиваем формами Учителей 39 Cинтеза, вспыхиваем 64-мя инструментами  вот в форме просто вспыхните,  поиграйте огнями.  Инструменты прям бегают огнём  по форме. И мы, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на итоговую практику 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая Синтез Синтезов,  вспыхивая им преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал к Отцу на 513 пра-ивдиво- реальность. Становимся Учителями 39 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом,  и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4.503.599.627.370.496 Огней Изначально Вышестоящего Отца 256-льёнов  их явления каждому из нас и синтезу в нас.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем 4.503.599.627.370.496 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-льённостей  их явления высоких пра-ивдиво 20-го Архетипа материи, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.503.599.627.370.496 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 256-льёнов  20-го Архетипа материи каждому из нас и синтезу нас в явлении высоких пра-ивдиво. И в этом огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем стандарт 39 Синтеза и просим Отца вписать стандарт в ядра  огни и в субъядерность каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся и преображаемся этим. И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-рицы Человека-Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 синтеза 64-рицу Учителя 39 Синтеза каждому из нас. Стяжаем 16384-рицу синтезов 16384-рицу генов человека в явлении Человека 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 синтезов 65536 компетенций ИВДИВО с фиксацией на каждого из нас. Стяжаем прямой 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу в нас. Стяжаем фиксацию книги 39 синтеза Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Аватаром Кут Хуми мы переходим в зал книг синтеза, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие на  вмещение на возжигание на заполнение синтезом книги 39 Синтеза и стяжаем у Аватара синтеза книгу 39 синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу в нас. Обретаем книгу,  берём её в руки,  напитываемся через руки огненным состоянием книги. Вспыхиваем всем телом огнём книги в явлении 39 Синтеза и горим огнём 39 Синтеза, держа в руках раскрывающуюся  книгу. Она раскрывается от востребованности телесной активации сейчас в синтезе с Аватаром Кут Хуми и  рассматриваем текст,  который открылся книгой или голографию или картинку или всё что угодно. Пожалуйста, либо любую фразу,  либо  вот впитываем, читаем, расшифровываем, что там каждому из нас книга 39 Синтеза зафиксировала. Потом порасшифровывайте к чему это относится, к какому виду идейности  это относится,  вполне возможно,  вот я там у кого то  просто ну, Владыка  дал возможность  как то « Будь готов, всегда готов»  ну вот да. Это  идейность определённого вида. То есть эта фраза идейности Посвящённого, почему так ни мне судить, как бы  ну вот это как пример. Попробуйте всё -  таки расшифровать что там. И мы переходим из зала книг синтеза ИВДИВО в здание степени Ипостаси в котором мы были в предыдущей практике на физику 21 Архетипа на 33 этаж, становимся там подходим к рабочему столу,  попробуйте прожить  как место на рабочем столе для книги специально вам сигналит куда вам её положить. Я бы вам так сказала бы , не совсем в правом верхнем углу , а чуть чуть далее ну как бы ну до конца стола до правого угла остаётся ещё наверное сантиметров там  30 может больше не много.
[bookmark: _Hlk122011769][bookmark: _GoBack]Положили книгу туда,  теперь утвердили, что книга  предыдущего синтеза оказывается  у вас в руках.  Берём её в руки,  возвращаемся в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми в зал книг синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми, становимся  там, направляем книгу Аватару Синтеза Кут Хуми с благодарностью за учёбу.   И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми обучение применение реализацию 39 Синтеза, в том числе и книгой различными видами учёб. Возжигаемся, стяжая  эффективность обучения  каждым из нас и синтезом в нас. И в этом огне мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 ядер синтеза с 64 ядрышками синтеза вокруг каждого из 16-ти 39-х ядер 39 Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца.   И вмещаем данное стяжание каждым из нас, стяжая 16-ричное ядро синтеза 64-мя ядрышками синтеза вокруг каждого  16 ядер синтеза 39 Синтеза каждого  из нас и синтезу нас. Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез  физического явления  39 синтеза  всего во всём,  стяжённого каждым из нас явленного прошедшим 39  Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца. В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца.  Благодарим Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Антея Степана Сезера Аватара Синтеза Алину Раису Фаю. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Аватара Ре - ИВДИВО. Возвращаемся в физическое выражение, фиксируем собою и разворачиваем огни, ядра, субъядерность и стандарт 39 Синтеза цельный огонь и цельный синтез 39 Синтеза,  20-рицу Человека 39 Синтеза 16-рицу Человека  явления 16-рицы Человека – Субъекта. Фиксируем  64 синтеза 64- рицы  Учителя 39 Синтеза 16 684-рицу генов  человека в явлении Человека 39 Синтеза. Фиксируем 65 536 синтез 65536 компетенций ИВДИВО на каждого из нас, прямой синтез Изначально Вышестоящего  Отца 20 Архетипа прямой 39 Синтез Изначально Вышестоящего  Отца в явлении 20 Архетипа материи  высоких пра-ивдиво . Фиксируем собою книгу 39 Синтеза , ну хотя она  в зале не находится ну эта фиксация огня на каждом из нас. Фиксируем в центре Дагестана ядро 39 Синтеза, внутри которого 16 ядер  39 Синтеза 64-мя маленькими ядрышками вокруг него. Это всё  фиксируется. Фиксируем такое же ядро в каждом из нас и в синтезе  нас. И возжигаемся синтезом  физического явления 39 Синтезом   Изначально Вышестоящего  Отца в каждом из нас и синтезе в нас. И развернув это явление, начинаем их отдавать эманируя в ИВДИВО вспыхиваем, отдаём вот эту множественность организованного синтеза  Изначально Вышестоящим  Отцом в каждом из нас и в синтезе нас, в нашей отстроенности  рождением свыше Ипостаси Человека - Аватаром Ре - ИВДИВО Метагалактикой Фа. Эманируя, отдаём в ИВДИВО в ИВДИВО Дагестан  в сферу в столп по территории, и в ИВДИВО каждого и отдавая усваиваем с благодарностью к Отцу и к Изначально Вышестоящим Аватарам за развёрнутый Синтез и за возможности восходить и развиваться им  каждым из нас.  И отдав, выходим из практики. Аминь.


Набор практик: 
Акавова Лейла,  
Акаева Нателла,  
Газиева Марина, 
Ибрагимова Джабагат,  
Курбанова Зарема,
Гусниев Закир,  
Сунгурова Умразия, 
Омариева Амина, 
Азмира Магомедова, 
Мужаидова Айгюль.

Проверка практик: 
Нажмутдинова Хадижат
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