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Практика 1
Преображение накоплений Ума, завершив адовую реальность и встраивание в 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в 22 архетипе
Идём в практику. Внутренний взгляд на Ядра Синтеза. Разгораемся. Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез, весь Огонь, который есть в нас, Синтез, который накоплен нами.
Усиляем Синтез или углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, разгораясь Синтезом, отыскиваем границы горения Синтеза в каждом из нас в нашем многомерном, многотелесном выражении, многоматериальном выражении. Да? Мы вот с вами как матрёшка такая, из многих видов материи, архетипов, 512-риц. Вот такая всетелесность и синтез всетелесности каждого из нас, обрамлён в физическом выражении Словом Отца по коже каждого из нас, да, по форме тела. Вот форма тела Словом Отца.
И мы разгораемся накопленным Огнём и Синтезом, углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтез Кут Хуми уже в течение полутора часов фиксируется на каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 22-го архетипа огня материи Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 872 высоко цельную пра-ивдиво, Аватар Синтеза Кут Хуми нас всех поднимает туда по огню, доверяемся, устремляемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Приветствуем. Синтезируемся, заполняемся исходящей от Аватара Синтеза Кут Хуми эманацией Огня. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в явление 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением Ипостаси Фа-ИВДИВО Метагалактикой Фа, стяжая прямой Огонь и прямой Синтез 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся, стяжая Форму Учителя 44 Синтеза. Облекаемся Формой Учителя 44 Синтеза. Стяжаем 64 Инструмента Учителя 44 Синтеза. Это 44 Синтеза входят в каждого из нас и активируются в Форме. Попробуйте сейчас увидеть, как горят Огни в Форме вас. Они располагаются слоями, но вначале они активируют телесность.
И в этом Огне, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми активировать в каждом из нас накопления Ума, его активность, его развитость для дальнейшего взрастания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и завершение некорректных состояний адовых накоплений, накопленных предыдущими воплощениями, состояниями, явлениями в веках, в эпохах каждым из нас. И в этой просьбе проникаемся от Аватара Синтеза Кут Хуми Специальным Огнём.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эоаном. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эоана. Насыщаемся исходящим от него Синтезом Красоты Изначально Вышестоящего Отца, пока не стяжаем, просто настройтесь. От Эоана сейчас идёт Синтез Красоты и именно Синтез Красоты позволит нам в накоплениях Ума выявить всё то, что нужно аннигилировать, отдать, сплавить, преобразить. Вот поищите это сопереживание, тело очень ярко реагирует на Синтез Красоты, исходящей от Аватара Синтеза.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эоана и стяжаем Синтез Красоты Изначально Вышестоящего Отца и просим помочь каждому из нас завершить некорректные состояния Ума, возможно где-то разрешив противоречия, если они есть, Синтезом Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся от Изначально Вышестоящего Аватара Синтезом Красоты, включайтесь мираклево. Эоан ходит между нами, подходит к кому-то, причём, и Кут Хуми, и Эоан держат соответствующую среду для нас с вами, для выявления всего того, ну, скажем, некрасиво и недостойно на сейчас. При этом не надо себя корить за это, когда-то, может быть, это было очень высоким достижением. Насыщаемся Синтезом Красоты. И одномоментно в этом насыщении, просим Изначально Вышестоящего Отца простить каждого из нас за некие явления некорректных выражений Ума, возможно за какое-то бездействие в одной из жизней, за отсутствие цели, за накопленность или отсутствие силы Ума, ну, и так далее, неважно, просто, попросите прощение и насыщайтесь Синтезом Красоты Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эоана. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эоана завершить внутреннюю некрасоту, некорректность или внутренний ад и так же внутренний рай, как антипод, Ума каждого из нас. Завершить, аннигилировать, растворить.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, пока стоим здесь, в зале у Кут Хуми, обращаемся к Отцу всем своим Огнём, всем своим Синтезом, всем своим наивысшим состоянием, всей своей наивысшей концентрацией Синтеза и огня в каждом из нас. Получаем ответный Огонь и Синтез от Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и заполняясь через Хум вплоть до физического тела Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы как бы, Отец нас вытягивает, поднимает, переставляет, как угодно, в свой зал. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 937 высокую, высоко цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стоим в Формах Учителей 44 Синтеза. Проникаемся Отцом, приветствуя его. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения Ума каждого из нас в подготовке к введению, вхождению, стяжанию Эталона Красоты в Ум каждого из нас.
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся всетелесно, синтезфизически каждым из нас, прося Отца завершить все некорректные явления Умных накоплений каждого из нас, завершая ад и рай внутренних состояний Ума, просим Отца об этом. Заполняемся Синтезом. Синтез Отца он и творит, и преображает, и аннигилирует, и сжигает. То есть, там множество действий сейчас в явлении Универсальной материи каждого из нас. Постарайтесь сейчас всецело, всетелесно проникнуться Синтезом, идущим от Отца.
В этом Огне, знаете такое, внутреннее решение, вот освободитесь от чего-то, что вас тяготит. Или же просто максимально, доверяя Изначально Вышестоящему Отцу, допустите, впустите Огонь Отца в себя, позвольте ему с вами поработать. Отдайте всё то, что накоплено непосильным трудом, сейчас вот есть такой момент сложности. Отец лишь преобразит, поддержит, направит, заполнит, потенциализирует. Ни в коей мере никаких отрицательных моментов, кто там чего там опасается. Это Ум ещё опасается. Знаете, такое, но вы же в доме хозяин, а не только одна ваша часть. Поэтому допустите, впустите Огонь и Синтез Отца в ваш Ум, позвольте Отцу войти в ваш Ум. У кого-то получилось, но мы, в общем, говорим сейчас, кто-то там мысли. Получилось? Продолжаем. Не перебивайте мыслями процесс, который идёт от Отца. Заполняйтесь. Освобождайтесь от каких-то жёстких структур. Освобождайтесь от какой-то линейности, отсутствия связок.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив все некорректные состояния и явления Ума каждого из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца сотворить каждому из нас Архетипическую, Цельную и Базовую Часть Ум во всех её синтезных и стандартных характеристиках. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и сотворяемся, вмещая и сопереживая движению, координации, стыковке рождение части в базовых его характеристиках, цельных характеристиках и синтезархетипических характеристиках. И, сотворяясь данной частью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Красоты Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь всетелесно, синтезфизично, всеми своими 512-рицами, Синтезом Красоты Ума.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Красоты Ума Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Синтез Красоты всем собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. Вбирая, впитывая, фиксируя собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца в творении Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
И возжигаясь, заполняясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эоана. Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Дагестан, восьми миллиардам ста миллионам Человеков Планеты Земля и в ИВДИВО каждого. И, отдав, выходим из практики.
Набор Раиса Кущ, Киев 
22.02.2023
Сдано Кут Хуми
27.02.2023
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Практика 2
Стяжание Красоты Частностей Ума Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасного явления Красоты внутренне-внешней реализации Этики, Эстетики, Синтезфизичности, Глубины Сонастроенности с Изначально Вышестоящим Отцом всей 16-рицей от Человека-Субъекта до Отца.
[bookmark: _GoBack]Переключаем свой внутренний взгляд на горение Огня, в Хум, в Ядрах Синтеза. И начинаем разгораться до обрамления синтезтелесности или всетелесности Словом Отца. 
Мы всегда с вами отыскивали характеристики Огня, да? Вот сейчас попробуйте разгораясь, определиться Огонь спокойный, бурлящий, тихий, тёплый, горячий, ну, любой какой-нибудь, вот какой, даже цвет и то. Только постарайтесь распустить по всему телу, даже если, допустим, в центре груди, к примеру, ярко горит точка там или шарик или как угодно или давит, вот есть иногда ощущение Огня, поддавливает, просто такое лёгкое давление. Постарайтесь вот как бы из этого поддавливания выпустить Огонь и заполнить тело. То есть, поддавливает – это он входит, входит, входит, вы расслабились. Раз! И пошёл по всему телу, в межклеточное пространство, по ядрам, по клеточкам.
Разгораемся Огнём. Ещё раз: увидьте, пожалуйста, что мы многомерны, многоматериальны, многочастны выразители Отца по Образу и Подобию.
Обратите внимание, чтобы ноги, ступни ног разгорелись. Разгораемся! Мы усиляем друг друга внутренним горением, углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в Огне Кут Хуми в его зал на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 872 высоко цельную пра-ивдиво 22 архетипа огня материи. Становимся там, вспыхивая Формой Учителя 44 Синтеза. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Красоты Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Красоты Частностей Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Проникаемся Синтезом Синтеза от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, даже утверждаем такое явление, что мы горим, заряжаемся, пассионируем Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом вот в той красоте горения Огнём Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Устремляемся и переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца 22 архетипа огня материи, развёртываясь в зале на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 937 высоко цельную пра-ивдиво, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом красиво в Формах Учителей 44 Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая позиции красоты:
- стяжаем Синтез Этики Изначально Вышестоящего Отца;
- Синтез Эстетики Изначально Вышестоящего Отца;
- Синтез Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца;
- Синтез Сонастроенности Глубины Изначально Вышестоящего Отца.
И вмещая, возжигаясь этими четырьмя Синтезами, стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И заполняясь, просим Отца о преображении каждого из нас и синтез нас стяжёнными явлениями Красоты в их усвоении, разработке, применении каждым из нас и реализации каждым из нас всей 16-рицей от Человека Синтезфизичности до Отца.
И в этой просьбе мы просим Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе его сопережить, проникнувшись Красотой Изначально Вышестоящего Отца Миг Красоты Слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, Миг Красоты Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Отца наделить нас способностью являть Красоту Изначально Вышестоящего Отца Эстетикой, Этикой, Синтезфизичностью. Глубиной Сонастроенности  в Ипостасном взрастании каждого из нас. 
И проникаемся Этикой Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Синтез Этики, заполняясь всем собою в разновариативных явлениях 512-рицы каждого из нас 16-ричной явленности Ипостаси-Субъекта. Заполняясь, преображаемся этим.
И далее, вмещаем Эстетику Изначально Вышестоящего Отца всем собою, всей 16-рицей Ипостаси-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Вмещаем Отцовскую Синтезфизичность Красоты и вмещаем Отцовскую Сонастроенность Глубины, не просто сопрягаясь с Отцом, а входя в Красоту Синтеза « Я и Отец одно» Ипостасным выражением каждого. Проникаемся Красотой Изначально Вышестоящего Отца всем собою, входя в цельность явления Красоты Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, заполняясь, внутренним решением каждого из нас навстречу идущему нам Синтезу в Творящем его явлении каждого из нас утверждая Ипостасное явление Красоты внутренне-внешней реализации Этики, Эстетики, Синтезфизичности в Глубине Сонастройки и, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение Ипостасному явлению Красоты каждого из нас, вмещая Синтез учёбы Ипостасного явления Красоты. И возжигаясь, преображаясь этим, получаем от Изначально Вышестоящего Отца распределение в соответствующие классы Высшей Школы Синтеза, пока в огне у нас ночная учёба зафиксирует вас по этому Огню в соответствующих классах ростом Ипостасности Красотой реализации. И заполняясь, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эоана, Антуанетту.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, развёртываясь стяжённым явлением Красоты Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Субъекта. И эманируем, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, восьми миллиардам десяти миллионам человеков планеты Земля и в ИВДИВО каждого. Особенно, вот проследите эманацию по территории ответственности, понятно, что мы укутываем планету, особенно вот взглядом таким, и определите на сколько километров вверх у нас идёт эманация, охватывающая территорию. Просто такой внутренний вопрос Красоты эманаций.
А теперь такой внутренний взгляд: вот вы в ИВДИВО каждого отдали, в свой ИВДИВО. Посмотрите, как ИВДИВО отреагировал. Поищите чувства Красоты, ощущения Красоты, мысль Красоты, смысл Красоты, право Красоты, мощь Красоты, параметод Красоты, да что угодно, имперацию Красоты, императив Красоты, условия Красоты. Найдите ответ от ИВДИВО, ну, хотя бы мысль о Красоте пришла, мысль Красоты от ИВДИВО? Ощущение Красоты, вау! На территорию посмотрите, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Дагестан посмотрите, в сферу, в Столп.
И отдав, вспыхиваем, разворачиваем, усваиваем на этом, устаиваемся в явлении Ипостасной Красоты каждым из нас и синтезом нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор Раиса Кущ, Киев
23.02.2023
Сдано Кут Хуми
27.02.2023
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            1 день, 2 часть.
Стяжание Частностей Ума Изначально Вышестоящего Отца. Красота Частностей Ума Изначально Вышестоящего Отца. Чаша Ума Изначально Вышестоящего Отца. 
0:10:20 – 0:20:13
Практика 3.
И в этом действе, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление архетипической Части Ума, фокусировкой синтеза 34-х Архетипов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 1септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 34-х Архетипического Ума Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить и записать синтез 34-х архетипических видов и типов материи в наш архетипический Ум.
И, проникаясь стяжённым количеством Синтеза, творимся Изначально Вышестоящим Отцом архетипическим Умом Изначально Вышестоящего Отца. И, сотворяясь, вмещая, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Частности Ума, стяжая 1септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Частностей архетипического Ума Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца вписать в каждую Частность явление Красоты Изначально Вышестоящего Отца.
И, заполняясь творящим явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Ум каждого из нас и синтеза нас в явление архетипического Ума Изначально Вышестоящего Отца, расширив масштабирование Ума каждого из нас поэтапным взрастанием от базового Ума Изначально Вышестоящего Отца цельным Умом Изначально Вышестоящего Отца в росте 16-рицы Ипостаси Отца-Субъекта каждым из нас и архетипического Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение каждому из нас цельного Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем базовое явление Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь Синтезом Отца, заполняемся и творимся, расширяя масштабирование поэтапным взрастанием каждого из нас в Компетентной реализуемости Синтезом Отца в ИВДИВО. И заполняемся, сопереживаем, проникаемся, насыщаемся Синтезом Отца нами и в нас.
В этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Красоту Частностей базового Ума каждого из нас, цельного Ума каждого из нас взрастанием 16-рицей Ипостаси Отца-Субъекта каждого и синтеза нас. И, заполняясь, преображаемся этим.
Попробуйте увидеть, что все Части 12-го, как 4-го Горизонтов имеют Чаши, помните такое, да? Чаша, Зерцало. Мы сейчас с вами творимся и вокруг нас 3 Чаши, можно сказать: одна большая, меньше и ещё меньше. Но это сложно различить, но тем не менее. Зерцало, далее Зерцальность Огня Ума. Там разные виды огней в заполненности Чаши. Это Огонь Синтеза, сферы Ума. И Отец творит нам, как потенциал архетипического развития каждого из нас, так и этапность взрастания Умом в 16-рице. Ну, и соответственно, базовый Ум, поэтому вмещаем и возжигаемся Зерцалом Чаши Ума, вспыхиваем, возжигаемся Чашей Ума развёртываемся, возжигая Огонь Чаши, Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаясь сферами Ума в количестве, стяжённом у Отца, в соответствии с 34-ым Архетипом и синтез архетипически, где нижестоящее включается в вышестоящее, как часть и развёртывается в процессе взрастания каждым из нас и синтезом нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию и последующее взрастание архетипическим Умом каждым из нас и синтезом нас, на освоение и взрастание каждого из нас цельным Умом Изначально Вышестоящего Отца в применении, освоении, реализации и действии базовым Умом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, заполняясь и напитываясь Огнём Синтеза Чаши Ума, преображаемся им.
В этом огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим Синтезом Отца в координацию всех ранее стяжённых Частей в каждом из нас в цельности явления каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эоана Антуанетту.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым.
И эманируем, отдавая в ИВДИВО, ИВДИВО Дагестан, 8-ми миллиардам 100 миллионам Человеков Человечества Планеты Земля и в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИОМП Искусства ОЧС АС Эоана ИВАС Кут Хуми
Нина Шоренкова, Подразделение Ладога, ЛО и Карелия
Сдано Кут Хуми 03.03.2023
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0:53:30 – 01:09:54
Практика 4.
Стяжание Омического тела Изначально Вышестоящего Отца. Знакомство с Аватарами Синтеза Глебом Фанной. Магнитность Омического тела. Завершение старых некорректных видов магнитности.
1 день, 2 часть. 
Фокусируйтесь внутренним Взглядом. Разгораемся.
Отпустите в свободное, такое, течение огня из Ядер Синтеза, из Хум. Мы весь Синтез в постоянном контакте с Отцом и Кут Хуми, и тремя парами Аватаров, в том числе.
Вот огонь Кут Хуми сейчас свободно изливается из вашего Хум в тело, попробуйте это увидеть, прожить. Да, видите? Всё и заполняйтесь им до границ физического тела. Мы углубляем этим Синтез Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и заполнившись до краёв синтезфизично, просто невозможно оставаться здесь, мы вышестоящим телом, переполненным Огнём Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО в 22 Архетип Огня-Материи, на 72 квадриллиона 57 триллионов 194 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 872-ю высоко цельную пра-ивдиво, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем формой Учителя 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Омического тела Изначально Вышестоящего Отца в его архетипическом, цельном и базовом явлениях.
И в этом Огне синтезируемся в зале у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Глебом, приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, и синтезируясь с его Хум, стяжаем синтез пра-омики Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, сонастраиваясь, переключаясь, перестраиваясь.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фанной, приветствуем Аватарессу. Аватар и Аватаресса проявляются в зале по левую руку от Кут Хуми. Чуть, вот мы стоим перед Кут Хуми, а они вот, по левую руку от него. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фанны, стяжаем синтез Омического тела Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
Вот сейчас отследите или зафиксируйте, как синтез Омического тела активировал каждую клеточку, каждое Ядро на готовность к магнитному проницанию, насыщению, вмещению. И проникаясь от Изначально Вышестоящей Аватарессы Фанны, Синтезом Омического тела от Изначально Вышестоящего Аватара Глеба Синтезом Пра-омики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в этих двух явлениях Огней в синтезтелесности каждого из нас, в синтез-явлении каждого из нас и сонастраиваемся на сотворение каждому из нас Омического тела.
И в этом огне устремляемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся к нему в зал, разворачиваемся пред Отцом на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 937-й высоко цельную пра-ивдиво, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Учителей 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации Синтезом Пра-омики и Синтезом Омического тела, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас Омическое тело Изначально Вышестоящего Отца в его архетипическом, базовом и цельном явлении во всех перспективах взрастания каждого из нас компетентным служением или компетентной реализации Изначально Вышестоящим Домом  Изначально Вышестоящего Отца. В этой просьбе проницаемся Изначально Вышестоящим Отцом, напитываемся его Огнём.
И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Омического тела каждому из нас, сотворяемся, прям вмещаем Синтез этот, впускаем его в себя и заполняемся им. Синтез соорганизовывает, формирует, встраивает, разворачивает, являет, творя каждому из нас Часть Омическое тело, творит Чашу Омического тела, сферы Омического тела, заполненность Чаши 512-ю огнями, тело само строится Омическим видом материи.
Вообще Творение идёт в Кубе. Это Инструмент Отца, Куб Синтеза, это очень такой филигранный процесс, для Отца это просто. Вы, если увидите – хорошо, увидите, не увидите: важно сейчас проникнитесь, сопереживанием того, как происходит процесс Творения Части.
И, сотворяясь Омическим телом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые некорректные виды магнитности, присущие каждому из нас, преобразить их или завершить их.
И, вспыхивая, возжигаемся Магнитностью Омического тела, во всетелесности каждого из нас, в 512-рично явленности каждого из нас. И в 16-рице взрастающего Ипостаси Отца-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас. Вмещаем Синтез Отца, и вспыхивая, возжигаемся Магнитностью, напитываясь каждым из 512-ти Огней ракурсом Архетипичности, его реализации цельностью и базовой Частью каждому из нас.
Включаемся в сопереживание такой оболочки, вот физическое тело может сейчас сопережить, как сформировалась оболочка физического тела, ну, это его проживание, на самом деле сформировано Омическое тело Омическим видом материи, оно стоит в Чаше, погружённое в огонь, вернее, синтез 512-ти огней, явление вышестоящее включает нижестоящее, как часть, и фиксирует собою сферу тела Омического тела вокруг Чаши, ну или исходящей в Чаше количеством сфер 34-х Архетипично.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим возможности Отца синтезироваться Омическим телом каждого из нас с Омическим телом Изначально Вышестоящего Отца. Входим в этот Синтез.
И просим Отца напитать каждого из нас Магнитностью Огня Изначально Вышестоящего Отца тотально, вплоть до физичности клеток, ядер, межклеточного пространства, внутриклеточного пространства тотально. Проникаясь Магнитностью Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Омическим телом Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Магнитностью Отца каждым из нас, в Ипостасном явлении Отца нами.
Выходим из Магнитности Часть в Часть с Отцом, становимся пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И сейчас вот такая просьба к Отцу, в устремлении Магнитности каждого попросить Отца активировать Магнитность чего вы, на что настроены. И развёртываем эту Магнитность синтезфизически. Прямо из зала Отца. Это может быть не одна просьба. Просите для команды, активируйтесь сейчас, и для команды, и для себя.
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Отцом, синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на освоение, углубление, явление данной Части в каждом из нас и в синтезе нас, во всех перспективах, потенциалах, возможностях, данных нам Отцом в освоении, применении и реализации Омического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Глеба Фанну, возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем Магнитность каждого из нас в явлении Омического тела Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, Человечеству Планеты Земля, и в ИВДИВО каждого.
И, отдав, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИОМП Искусства ОЧС АС Эоана ИВАС Кут Хуми
Нина Шоренкова, Подразделение Ладога, ЛО и Карелия
Сдано Кут Хуми 04.03.2023
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День 1, файл 2. 
01:37:18-01:53:10
Практика 5.
Стяжание ИВДИВО-тела красоты и Меча Красоты.
Разгораемся переключаемся на внутреннее. Можете закрывать, можете открывать (глаза), как угодно, главное, чтоб вы не уходили из внутреннего состояния. Как вам удобно, так и действуйте.
Углубляем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, разгораемся накопленным огнём и синтезом, вспыхиваем формой в синтезе 64-х Инструментов, устремляемся в зал ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми в 22-й Архетип огня-материи ИВДИВО на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 872-ю высоко цельную пра-ивдиво. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Аватаром, стоим пред Кут Хуми. Синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-тела Красоты и Меча Красоты каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся.
И, далее, синтезируемся, стоя в зале, у Кут Хуми с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Титом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Пра-красоты Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Пра-красоты Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Флавией, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь Синтезом Пра-красоты и Синтезом ИВДИВО-тела Красоты, преображаемся. Просим Аватаров преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-тела красоты.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 22-й Архетип Огня-Материи ИВДИВО на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 937-ю высоко цельную пра-ивдиво, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждым из нас и синтезу нас ИВДИВО-тело Красоты Изначально Вышестоящего Отца, в его явлениях архетипического, цельного и базового выражения каждым из нас и синтезу нас, смещением всех необходимых параметров и констант, явления ИВДИВО Красоты, развёртыванием тела, стяжая формирование и созидание и сотворение этой Части каждому из нас и синтезу нас, вмещаем ИВДИВО-тело красоты в явлении Архетипической Части синтезом 34-х Архетипов соответствующим количеством сфер, Частностей, Аппаратов, Систем в соответствующем огне. И напитываемся от Изначально Вышестоящего Отца синтезом ИВДИВО-тела красоты, сотворяясь в Отце и Отцом каждым из нас.
В этом огне насыщаясь, заполняясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать функционал ИВДИВО-тела красоты каждому из нас и синтезу нас явлением соответствующих Частностей ИВДИВО-тела красоты в ивдивных делах каждого из нас в преображении материи явлением Красоты Изначально Вышестоящего Отца ивдивно в реализации Красоты Ума ИВДИВО-телом красоты частностным выражением каждого из нас и синтезом нас базовым Человеческим явлением, цельным явлением Ипостаси Отца Субъекта и Архетипическим явлением данной Части каждым из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, заполняясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь им, вплоть до синтеза физичности, вплоть до физического тела каждого из нас, вмещаем синтез ИВДИВО-тела Красоты развёртывающейся, сотворяющейся Частью, каждым из нас и синтезу нас, и просим Отца преобразить нас этим. Возжигаясь, преображаемся. Вмещаем, впитываем ИВДИВО-тело Красоты в каждого из нас.
Стоим пред Отцом в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Меч Красоты Синтеза Омики Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся огненным, ярким, можно сказать, импульсом, всполохом из Хум Отца в Хум каждого из нас. Попробуйте увидеть этот такой всполох, импульс, когда из Хум Отца в Хум каждого пошёл Огонь Воли Красоты. Он мгновенно пронзил каждого из нас телесность каждого из нас по позвоночнику пронзил.
И в этот момент перед каждым материализовался, образовался, завис в воздухе Меч. Он лежит горизонтально на уровне ну где-то плеч рукояткой под правую руку каждому из вас. Попробуйте его рассмотреть пока, сонастраиваемся на него. У него много многогранных лезвий, можно сказать, большая резная ручка с индивидуальным рисунком. Это фиксатор Воли Отца Красотою каждому из нас.
Берём Меч в правую руку, впитываем его импульс проводим мгновенно сквозь прошёл по руке, по позвоночнику, в головной мозг, вплоть до физики, аж до пяток. Впитали импульс Меча. Согнули руку правую в локте, приподняв Меч остриём вверх, и мы синтезируемся Мечом Красоты с Мечом Красоты Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца Импульс Воли Красоты каждому из нас и синтезу нас. Вмещая через Меч импульс Воли Красоты Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаясь и сразу же вместе с импульсом Воли через Меч впитываем Меч в позвоночник и вспыхиваем, разгораясь в позвоночнике Мечом Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении Воли Красотой Изначально Вышестоящего Отца объёмами, масштабами материи архетипически цельно и базово каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление данного стяжания с возможностью активации Меча, как Воли Красоты в действии каждого из нас, как Ипостаси как Учителя Синтеза в служении каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца в реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца Красотой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, складывая, что все волевые действия, любые стяжания, применения, реализации, исполнения активируются Мечом Воли Красоты Изначально Вышестоящего Отца, преображая материю в Управлении каждого из вас явлением Красоты Отца Изначально Вышестоящего Отца, фокусировкой пра-красоты, в последующем явлении и постоянстве пра-красоты Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И в этом огне, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся, активируя Волю Красоты в каждом из нас Мечом в позвоночнике, вспыхиваем Мечом, сонастраиваемся с Волей Красоты всем собою, всеми своими телами, Частями, явлением 16-риц Аватара-Субъекта в явлении Ипостаси каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся Мечом Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, активируясь Мечом Красоты, внутренней гармонией, Красотой, явлением Воли каждым из нас и синтезом нас, и реализацией Воли Изначально Вышестоящего Отца, как индивидуально, так и в командной реализации исполнения задач подразделения ИВДИВО каждым из нас, как Компетентно Служащим, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся огнём и синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию, применение Меча, активацию Меча, и преображаясь, напитываемся исходящей из Меча Красотой Воли Изначально Вышестоящего Отца. Есть Воля Красоты, есть Красота Воли. Меч работает и так, и так.
И мы просим Отца обучить каждого из нас реализации Меча в реализации Меча Красоте Воли и Воле Красоты. И возжигаясь, проникаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Тита Флавию, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое выражение, развёртываем весь стяжённый, возожжённый огонь, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, Человечеству Планеты Земля, в ИВДИВО каждого, озаряясь Красотой Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИОМП Искусства ОЧС АС Эоана ИВАС Кут Хуми
Нина Шоренкова, Подразделение Ладога, ЛО и Карелия
Сдано Кут Хуми 05.03.2023


            44 Си ИВО Дагестан 2023-01-21-22 Свиренко Инна
1 день, 2 файл
02:16:50-02:27:43
Практика 6.
     Наделение Компетенциями: третьей ИВДИВО-Октав и третьей Октавной Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем весь накопленный огонь и синтез, разгораемся, усиляем горение друг другом. Но это и так происходит, знаете, я всегда привожу пример: одна лампочка горит или 20 лампочек горит. Каждая лампочка усиляется горением соседних 20-ти или 19-ти. Поэтому мы с вами усиляемся сейчас горением друг друга, усиляем концентрацию и синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 22-го Архетипа огня материи ИВДИВО на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 872-ю высоко цельную пра-ивдиво, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза в формах Учителей 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Зафиксировались, стоим пред Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение каждого из нас третьей ИВДИВО-Октав и третьей Октавной Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
Вмещаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими, сопереживаем преображающее действие Синтез Синтезом внутри каждого из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 937-ю высоко цельную пра-ивдиво, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом. И просим Отца наделить каждого из нас и синтез нас третьей Октавной Синтезностью, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать данное количество Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в третью Октавную Синтезность и стяжаем наделение каждого из нас Синтезом третьей Октавной Синтезности и третьей Октавной Синтезностью, наделяясь, возжигаемся ею.
И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективное или явное уже сейчас данностью нынешнего воплощения нынешнего Времени каждого из нас реализации и применения данной Компетенции. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ею.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца наделение каждого из нас третьей ИВДИВО-Октав-Синтезностью, прося вместить и вписать Синтез третьей ИВДИВО-Октав-Синтезностью Умение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, во всех их глубине развёртки от Синтеза до Движения, видам и типам организации материи ИВДИВО-Октав-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, вмещаем и преображаемся, наделяясь от Изначально Вышестоящего Отца третьей ИВДИВО-Октав-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне, преображаясь Компетенциями, наделённостью Компетенцией каждым из нас и синтезом нас пред Отцом, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым первым днём 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутым в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Дагестан, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение ночное 44-ому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца Эталонам и глубины явления Красоты каждым из нас, явление Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывание Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, применение Меча Красоты Изначально Вышестоящего Отца, Омического тела, ИВДИВО-тела красоты и стяжаем у Отца обучение Ипостасной явленности каждого из нас в подготовке к завтрашнему Синтезу, завтрашнему дню в стяжании Нового Рождения Ипостаси16-рицей Аватара-Человек Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, сопереживаем от Отца ответ, ну, или Планирование ночной учёбы, Отец тоже будет включаться на каждого из нас в ночной учёбе сегодня, не только Аватары Синтеза, зафиксированные нам с вами этим Синтезом.
Очень ярко сейчас прозвучали Тит и Флавия, видимо, с них будет начинаться учёба, попробуйте уловить вот импульс от Тита и Флавии в зале у Отца. Потом Глеб и Фанна, Эоан, Антуанетта, может, одновременно с Глебом и Фанной будут включаться, и так же на нас будут включаться ночью Аватар Ипостась, Изначально Вышестоящая Ипостась До-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца в активации синтез физичности каждого из нас, как некой элитарности или же имперскости.
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ночной учёбы 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, туда, где мы были, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара План ночной учёбы сегодняшней и, прося эффективность ночной учёбы в расшифровке каждым из нас и синтезом нас соответствующих явлений ночной учёбы, как индивидуально каждому, так и в группе в целом, командно, для группы в целом, для команды. Проникаемся Синтезом Синтезов, преображаясь на реализацию Синтеза ночной учёбы данного Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Эоана Антуанетту, Глеба Фанну, Тита Флавию за развёрнутый первый день 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, фиксацией Компетенций, ночной учёбой, явлением Синтеза Отца и всеми практиками сегодняшнего дня, всем синтезом сегодняшнего дня.
И эманируем, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, сфера, столп, территория. Человечеству Планеты Земля и ИВДИВО каждого. И отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИОМП Искусства ОЧС АС Эоана ИВАС Кут Хуми
Нина Шоренкова, Подразделение Ладога, ЛО и Карелия
Сдано Кут Хуми 08.03.2023

44 Синтез ИВО Дагестан Свиренко И.
День 2, Часть 3, 2-1
01:24:10-01:39:36
Практика 7.

Практика: Поздравление с праздником ИВДИВО Махачкала. Стяжание Октавно-Метагалактически-Планетарного Этикета ИВО 16-рично. Стяжание 16 Эталонов Этикета ИВО.

Мы идём поздравить Отца и Отцу подарить подарок тоже, какой мы можем подарить подарок, как вы думаете?
Из зала:
- Хорошо поработать.
Вот это внутреннее состояние радости контакта с Отцом, это уже Отцу подарок. Вы вспомните, когда радуются наши родители, когда мы рады им. Мы просто приходим к ним с внутренней радостью. Мы что-то делаем для и так далее, но для родителя это счастье, когда ему рады, правда? Подумайте об этом. Даже, это самое большое и минимальное. Это и всё и ничего. Вот этот глубокий Синтез, глубокий контакт, проникновенность, как угодно, любовь, как хотите это назовите. Вот это радость общения с Отцом.

Разгораемся всей радостью своею в праздничной форме и праздничной форме в синтезе 64-х Инструментов Учителя 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разгораемся, углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняемся Синтезом Кут Хуми и внутренне, и внешне.
 И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 057триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 872 высоко цельную пра-ивдиво, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в праздничной форме Дня Рождения Подразделения ИВДИВО Дагестан. Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, идущим Огнём и Синтезом и поздравляем Главу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми и Главу ИВДИВО Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, с пятилетием создания ИВДИВО Дагестан.
Далее синтезируемся в этом поздравлении с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией, приветствуем их и так же поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Себастьяна Викторию с развёртыванием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Дагестан.
Далее, продолжая синтезироваться с Аватарами Кут Хуми Фаинь, Себастьян Викторией, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем в Огне Изначально Вышестоящего Отца 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаясь с Иерархами Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной явленности и в праздничном Огне, в праздничном поздравлении поздравляем Изначально Вышестоящего Отца и Иерархов Изначально Вышестоящего Отца с Днём Рождения ИВДИВО Дагестан.
Переходя в этом 512-ричном горении всей командой в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, горя Огнями Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить нас Синтезом Отца и ввести в преображение, явления праздника Дня Рождения Подразделения. И в этом огне мы просим Отца перевести каждого из нас и синтез нас, всю команду и всё явление ИВДИВО на следующий шаг, на следующий этап, на следующую перспективу, в следующее развёртывание пра-явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И это такая внутренняя просьба, каждый из нас находится на определённой ступенечке взрастания.
И мы просим Отца возможности развернуть здесь и сейчас возможность вмещения следующего шага для каждого из нас, следующей реализации Компетенций, следующей реализации возможностей, следующей реализации устремлений каждого из нас. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Октавно-Метагалактически-Планетарный Этикет Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в явлении и развёртывании каждому из нас и синтезу нас Октавно-Метагалактически-Планетарного Этикета 16-рично:
от Человека синтезфизичности до Субъекта в явлении Отца
во всех перспективах и возможностях взрастания этим каждого из нас и синтеза нас, и вмещая Синтез Этикета в 16-ричной явленности каждым из нас и синтезу нас. Заполняясь, преображаемся этим.
Стяжая Эталонно Этикет, это очень хорошо, знаете такое, чем выше мы восходим, тем ниже нам приветы. Заполняемся Этикетом.
(Звук в зале, это деинтеграл прислал нам приветы, телефон, это деинтеграл, это очень хорошо, классный знак - чем выше восходим, тем ниже привет).
И мы возжигаемся Эталоном Октавно-Метагалактически-Планетарного Этикета, стяжая развёртывания 16-ю Эталонами от Человека до Отца каждому из нас и синтезу нас.
И вмещаем, стяжая:
Синтез Эталона Человека-Синтезфизичности, 
Синтез Этикета Эталона Человека синтезфизичности
Синтез Эталона Этикета Человека-Посвящённого
Синтез Эталона Этикета Человека-Служащего
Синтез Эталона Этикета Человека-Ипостаси
Синтез Эталона Этикета Человека-Учителя
Синтез Эталона Этикета Человека-Владыки
Синтез Эталона Этикета Человека-Аватара
Синтез Эталона Этикета Человека-Отца
Вспыхиваем 8-рицей, просим преобразить нас и продолжаем стяжать и возжигаться
Синтезом Эталона Этикета Посвящённого
Синтезом Эталона Этикета Служащего
Синтезом Эталона Этикета Ипостаси
Синтезом Эталона Этикета Учителя
Синтезом Эталона Этикета Владыки
Синтезом Эталона Этикета Аватара
Синтезом Эталона Этикета Отца,
и вспыхивая 16-ю Синтезами, 16-ти Эталонов, 16-рицы взрастания каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Октавно-Метагалактически-Планетарный Синтез Эталона Этикета Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца, направить каждого из нас на реализацию стяжённого Этикета освоением его, распознанием разных видов Этикета, вмещением и реализацией, с возможной репликацией Человечеству Планеты Земля в росте его Октавно-Метагалактически-Планетарно. И в этом Огне проникаемся от Отца Синтезом Отца в праздничном явлении стяжания Этикета Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И, возжигаясь праздником Дня Рождения, вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Дня Рождения ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, вмещая в Синтезе Отца 512-рицу огней перспектив роста ИВДИВО Дагестан во всех заложенных Изначально Вышестоящим Отцом в планированиях, Синтезах, Вершениях и иных явлениях 512-рицы Отца каждому из нас, синтезу нас и ИВДИВО в целом.
И возжигаясь, преображаемся, развёртываясь в новом Ивдивном Пути в каждом из нас и синтезом нас, в явлении Части Изначально Вышестоящего Отца Проницание, в соответствующей 512-рицы огней и синтезов и выражении, освоении, разработке Этикета Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, насыщаемся от Изначально Вышестоящего Отца его Поздравлением каждому из нас, синтезу нас, в целом Ивдивно-Октавно-Метагалактически Планетарно и синтез архетипически каждым из нас и синтезом нас.
И в этом огне преображаемся пред Отцом всей командой ИВДИВО Дагестан, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Себастьяна Викторию за их взаимодействие, за их взаимопомощь, за их ведение, за их воспитание каждого из нас, взрастание каждого из нас, образованность каждого из нас, за их заботу о каждом из нас, за их внимание каждому из нас, за их Любовь, за их Мудрость, за их Волю и за их Синтез каждому из нас. 
И в этой благодарности вспыхиваем, поздравлением и благодарностью им насыщаемся Синтезом 512-ричной Иерархией или Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца, 512-ю Иерархами заполняемся их Огнём и 513 явлением Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И с благодарностью возвращаемся в физическое выражение, продолжая фиксировать и держать Праздничный Огонь Праздничного явления и отдаём, эманируя в ИВДИВО всё стяжённое и возожжённое, развёртывая Репликацию Эталонов Этикета 8 миллиардам 100 миллионам Человекам Планеты Земля, реализуясь всем стяжённым и возожжённым в новом Пути, новых возможностях, новых перспективах, развёртывающихся и фиксируемых Изначально Вышестоящим Отцом в Точке Дня Рождения Подразделения, и отдавая, усваиваем весь стяжённый и возожжённый огонь каждым из нас и синтезом нас, реплицируя, развёртывая, устаиваемся, усваиваем в этой 16-рице явление Этикета каждым из нас и синтезом нас.
Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан по территории, 8 миллиардам 100 миллионам Человекам и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: 
. Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Искусства Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Эоана ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.620 изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы. Гамаюн Татьяна.
Сдано: ИВАС Кут Хуми 28.02.2023год
День 2, 4 файл.
01.03.57-02.12.30
Практика 9.
Стяжание Мировоззрения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 16-рицы реализации Ипостаси, формирование мировоззрения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и вхождение в Новое Рождение Ипостаси 16-рицы Аватар Человека Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Разгораемся всем огнём и синтезом. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО 22 Архетипа огня-материи, развёртываясь в зале ИВДИВО на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 872-ю высоко цельную пра-ивдиво, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в формах Учителей 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стоим пред Аватаром, устаиваемся в 44-ом Синтезе пред Кут Хуми именно вот в этом зале, устаиваемся в зале своей синтез физичностью пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Мировоззрения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, стяжание 16-рицы реализации Ипостаси каждым из нас и синтезу нас, формирование мировоззрения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и на вхождение в Новое Рождение Ипостаси 16-рицы Аватар Человека Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей реализации Ипостаси каждому из нас, стяжая 
Синтез Синтезов Качеств Ипостаси,
Синтез Синтезов Свойств Ипостаси
Синтез Синтезов Специфики Ипостаси
Синтез Синтезов Особенностей Ипостаси
Синтез Синтезов Выражения Ипостаси
Синтез Синтезов Возможностей Ипостаси
Синтез Синтезов Умений Ипостаси
Синтез Синтезов Навыков Ипостаси
Синтез Синтезов Вариаций Ипостаси
Синтез Синтезов Компактов Ипостаси
Синтез Синтезов Масштабов Ипостаси
Синтез Синтезов Организаций Ипостаси
Синтез Синтезов Инвариантов Ипостаси
Синтез Синтезов Способностей Ипостаси
Синтез Синтезов Устремлений Ипостаси
Синтез Синтезов Компетенций Ипостаси и вспыхиваем 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей реализации Ипостаси мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас уже явленными Качествами, Свойствами, Стремлениями, и так далее, и так далее, активировать их в ракурсе Ипостасного взрастания каждым из нас, на формирование, на сложение, на углубление, расширение Мировоззрения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас.
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Синтезом Синтезов Мировоззрения Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим возможности у Аватара Синтеза Кут Хуми стяжать каждому из нас Ядро Синтеза Мировоззрения Ипостаси.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая каждому Ядро Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, вмещаем, вмещаем этот Синтез, сопрягаясь и проникаясь Я Есмь Кут Хуми каждым из нас в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим помочь каждому из нас развернуть контент, как синтез контекстов Ипостасности, как таковой, в мировоззренческих подходах каждого из нас.
И насыщаемся идущим от Аватара Синтеза Кут Хуми контекстом Мировоззрения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая подготовку каждого из нас к вмещению Парадигмы Ипостаси каждому из нас. Насыщаемся сейчас контекстом, исходящим от Аватара Синтеза Кут Хуми, впитываем синтез с записью того контекста. Благодарим за подготовку, за преображение и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в Его зал на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 937-ю высоко цельную пра-ивдиво, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом всем собою, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасности и явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Аватар Человека Субъекта Синтеза каждым из нас и синтезу нас. Вмещаем от Отца идущий Синтез, преображаемся на это, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу реализации каждого из нас Ипостасью. Стяжаем 16 Синтезов, и вмещаем, возжигаемся Синтезами 16-рицей реализации от Качеств до Компетенций Ипостаси, активируясь Устремлением, Способностями, Инвариантами, Организациями, Масштабами, Компактами, Вариациями, Навыками, Умениями, Возможностями, Выражениями, Особенностями, Спецификами, Свойствами и Качествами. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этой 16-рицей Ипостаси.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Парадигмы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая из Синтеза Парадигмы развёртывание Мировоззрения каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, вмещаем, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим во внутреннем явлении Парадигмы внешней реализации Мировоззрения в Компетентном служении в ИВДИВО.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, впитываем Синтез Плана Синтеза Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. И в этом Огне, заполняясь и преображаясь, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем собою в явлении Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, всей 16-ричностью реализации Ипостасной явленности Субъекта, растущего Субъекта Ипостаси каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в процесс Нового Рождения Ипостаси 16-рицы Аватар Человека Субъекта Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 20-рицы Ипостаси Фа ИВДИВО Метагалактики Фа, стяжая у Отца 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Ядер Синтеза цельных Частей 20-рицы Аватар Человек Субъекта Ипостаси, стяжая у Отца цельность явления 20-рицы Ипостаси Фа ИВДИВО Метагалактики Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Аватар Человек Субъекта Ипостаси, перспективным и данным развёртыванием 4-х Жизней Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси каждым из нас и синтезом нас.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, цельностью 20-рицы Ипостаси Фа ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь развёртыванием 4-х Жизней Ипостаси в явлении от Ипостаси до Человека и активацией внутренней Жизни от Аватара до Ипостаси каждым из нас и синтезом нас. Творимся пред Отцом видами Жизни в Ипостасном взрастании каждого из нас.
И насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всех стяжённых этапов данной практики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца вести каждого из нас в Новое Рождение Ипостаси 16-рицы Аватар Человека Субъекта Синтеза, возжигаясь при этом цельной 20-рицей Ипостаси Фа ИВДИВО Метагалактики Фа, вспыхивая стяжённым количеством Ядер Синтеза цельных Частей 20-рицы в стяжании координации каждого Ядра 20-рицы 72-мя квадриллионами 57 триллионами 594 миллиардами 37 миллионами 927 тысячами 937-ю высоко цельными пра-ивдиво. И в этой координации стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Ипостаси 16-рицы Аватар Человека Субъекта Синтеза Фа ИВДИВО Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас. И, вмещая, возжигаясь, развёртываемся данным синтезом всем собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас каждым этапом практики и цельно итогово явлением Нового Рождения, и насыщаясь, заполняясь, вспыхиваем, разгораемся и преображаемся в зале пред Отцом в явлении Нового Рождения Ипостаси Фа ИВДИВО Метагалактикой Фа, 16-рицей Аватар Человека Субъекта Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Проникаемся Синтезом Отца, преображаясь, входя в новую координацию всех ранее стяжённых явлений каждого из нас в Новом Рождении Изначально Вышестоящим Отцом как Таинством Преображения каждого из нас и синтеза нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, и, отдавая, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, Человечеству Планеты Земля и в ИВДИВО каждого. И, отдав, выходим из практики.
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Сдано Кут Хуми 02. 03.2023








44 Си ИВО Дагестан 2023-01-21-22 Свиренко Инна.
2 день, 5 часть
0:35:15 – 01:11:12
Практика 9.
Мираклевый тренинг в Здании степени Ипостаси на физике Соль ИВДИВО Метагалактики Фа в освоении двенадцатого этажа, тремя Инструментами и кабинета 33-го этажа мансарды.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 72 квадриллиона 057триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 872-ю высоко цельную пра-ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на мираклевый тренинг в Здании степени Ипостаси на физике Соль ИВДИВО Метагалактики Фа в освоении двенадцатого этажа, тремя Инструментами и кабинета 33-го этажа мансарды. Впитываем, возжигаемся Синтезом Синтеза и просим активировать видение, слышание, проживание, действие телом, включив эффективность мираклевого тренинга каждому из нас освоением Инструментов Здания.
В этом Огне мы возжигаемся, ещё раз активируясь стяжаниями 44-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим на первую Истинную пра-ивдиво Соль ИВДИВО Метагалактики Фа 23-го Архетипа Огня материи. Эти Здания у вас есть, у кого нет оно сейчас разворачивается. Вы становитесь в этом Огне на самый высокий этаж, 33-й этаж-мансарду, становимся в центре кабинета. Взглядом окидываем кабинет, вспыхиваем формой Учителя 44 синтеза. Взглядом окидываем кабинет видим стол рабочий, кресло, пюпитры с книгами по трём вдоль трёх стен и в центре. Три и три пюпитра стоят с Парадигмами.
Подойдите к рабочему столу. Окиньте взглядом стол, посмотрите в каком состоянии находится Книга 43-его Синтеза. Посмотрите, проявилась ли на столе Книга Парадигмы Ипостаси. И вот мы сейчас, если не проявилась, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми, поскольку мы стяжали Парадигмы Ипостаси, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть из библиотеки ИВДИВО стяжённую нами Парадигму Ипостаси в форме Книги. И прямо возжигаемся, разворачиваем эту Книгу.
Попробуйте, вот сейчас мы о Магнитности с вами говорили, да, и стяжали. Активируйтесь Омическим телом, ИВДИВО-телом красоты, Умом. И притяните книгу к своей руке, впитайте Магнитность книги в себя, прям книгу впитайте. И верните ее на место. Да, мы так потренировали Омическое тело на Магнитность ИВДИВО-тело красоты и Умом.
Так, теперь идём к лестнице и спускаемся вниз на 12-й этаж. На перилах не ездить. Ходим быстро, ну кто там сильно захотел проехаться. Идём быстро, тренируем тело нечего там сачковать. Двигаемся ножками, ускоряемся, ускоряемся, ещё раз ускоряемся. Утвердили, что на 12-ом этаже вы остановитесь. То есть, не считая этажи, просто несёмся вниз. В гармонии Красоты движения, которое мы с вами стяжали. Там множество Частностей, вот Красота движения тела по лестнице вниз на скорости. И останавливаемся. Там добегаем сейчас ещё на 12-ом этаже.
Ну теперь делаем шаг, входим на этаж становимся левым плечом к стене, и идём вдоль стены. Мы зашли с вами на этаж Творения. Идём вдоль стены к этажу передвижения по видам организации материи. Не торопимся, размериваем каждый шаг, вы там не могли задохнуться от скорости движения, то есть там тело нормально себя чувствует. Подходим к углу. Рассматриваем, что есть в этом углу. Тренажёр передвижения по видам организации материи то, о чём мы с вами говорим.
С потолка, на полу лежат, ну как это называется, маты. С потолка свисают канаты и шарфы. Наша задача сейчас: войти, вот, пока стоим рассматриваем, да, как только вы сделали, ну кто-то уже встал на мат, попробуйте отследить, вот, становясь на мат, вы входите в некую такую концентрированную густоту видов материи. Ну вот так здесь две Метагалактики сейчас Владыка нам включает: Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики.
То есть, нам с вами предстоит различить Высокую Цельную реальность, Истинную реальность. То есть, Истинная реальность строится из 16384-х высоких цельных реальностей.
Углубляем Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и выбираем сейчас из свисающих тренажёров либо вот, как это называется, да, гибкий шарф либо канат. И начинаем движение. Причём, они могут быть разные. Сопереживая в движении, причём, разные - это не значит, просто по канату взбираюсь, да? Вы можете закручиваться в него, вы можете там делать какие- то акробатические моменты, то есть, вот накрутить на ногу, там встать в какую-то выразимость, позу, и так далее, и так далее. То есть, нам нужна телесная активация, но в движении под самый потолок.
Значит, где-то на каком-то моменте, двигаясь телом, я сейчас скажу и просто помолчу. Мы будем искать вот это проживание, у вас возникнет переход из Высокой Цельной реальности в Истинную реальность. Это может быть, может быть, достигнуто одним движением может быть достигнуто множеством движений. Может быть достигнуто одной мыслью, то есть по-разному. Ваша задача: переключиться в другую концентрацию, попробовать прожить другой вид организации материи. Сейчас на этот угол концентрируются Высокие Цельные реальности и Истинные реальности. Метагалактика Фа, Изначально Вышестоящая Метагалактика.
Итак, я замолкаю, ищем вот этот момент проживания, главное действуем, включайте свою фантазию, включайте воображение, просите Кут Хуми помочь вам найти, как действует тренажёр. Мы из этого угла никуда уходить не будем, здесь идёт концентрат. Это мы в следующем со следующим тренажёром будем двигаться по реальностям, а сейчас мы на месте находимся. То есть, не надо никуда переходить. А, причём третий вариант тоже приветствуется. То есть там два варианта: канат или же гибкий вот этот шарф. А если найдёте ещё какой-то вариант, Ум только порадуется. Главное, чтобы в тело включилось проживание другого вида организации материи.
Могу подсказать, там есть эффект практик ещё можно выйти в какую-то практику не только телесным движением, но и Синтезным, Волевым, Вершащим, Генезирущим, но мы и так в миракле находимся. Может быть магнитным. Попробуйте проявить творчество. А не только делать то, что предложено. Здесь на то и зал, вернее, этаж Творения. Так, просим Аватара Синтеза Кут Хуми запомнить различения двух видов организации материи. Мы потом с вами обсудим.
Сейчас там спускайтесь, если вы на Тренажёре спуститесь вниз, сойдите с мата, сделайте шаг вперёд, повернитесь лицом к углу, утвердите, что вы упорядочиваете Инструменты, тренажёры. прям наводите порядок. Там маты уходят в стену, и канаты тоже, как бы, входят, растворяются, и только поближе к вершине туда к углу потолка концентрируется, ну я бы сказала Огонь, там очень яркая такая концентрация вида организации материи.
Так, теперь снова становимся левым плечом к стене и идём к следующему тренажёру. Двигаемся к столпу перехода по реальностям. Сейчас мы будем с вами путешествовать по Метагалактикам. Идём, не торопимся. Здесь уже на нас включаются три Метагалактики: Метагалактика Фа, Изначально Вышестоящая Метагалактика, Высокая Цельная Метагалактика. Подходим к углу, включаемся в мираклевое сопереживание столпа перехода по реальностям, который стоит прям в углу. Он стоит под самый верх. Размеры его не очень большие, не входите пока в него. Он чуть шире плеч каждого из вас. Вокруг этого столпа. Стоят диваны, рядом с диванами там три таких небольших дивана для двух человек, я бы так сказала, не знаю почему, может быть, ракурс взгляда. Рядом с каждым диваном стоит, а, ну да, три Метагалактики, и стоит такой пюпитр или подставочка и книга или несколько книг. Отпустите своё тело и притянитесь к какой-то книге. Возьмите её в руки, присядьте на диван. Попробуйте сосканировать, считать. Книга какой Метагалактики перед вами? Из первых трёх Метагалактика Фа, Изначально Вышестоящая Метагалактика, Высокая Цельная Метагалактика. Впитайте книгу. Положите её на место, теперь встаньте. Делаем шаг, входим в Столп, и переходим в ту Метагалактику, Огонь которой вы впитывали из книги.
То есть, мы перенеслись в один из ИВДИВО Экополисов каждый из вас. Выходите из Столпа, вокруг вас разворачивается вот такая сфера или эллипс, можно даже так сказать, в которой двигаясь, мы различаем реальность той Метагалактики, в которую вы попали. Вы попали в Экополис, двигайтесь по Экополису, вернее, ИВДИВО полису - это сейчас называется ИВДИВО-полис. Причём, там есть жители, они с нами здороваются. Рассмотрите архитектуру. Задача запомнить. Ну, в принципе вы знаете, в какую Метагалактику вы попали. Попробуйте. Но нас в Экополисы Кут Хуми однозначно отправили, сразу подсказываю. Мы не вначале архетипа да, в Экополисе Отца, а в Экополисе Кут Хуми находимся или в ИВДИВО полисе Кут Хуми. Все в разных Метагалактиках в трёх первых.
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми через разные ряды ассоциативные, зрительные, тактильные и, имея которые, мы способны воспринять наработать, активировать наши универсальные материи, запомнить реальность этого ИВДИВО полиса. При этом Аватар Синтеза Кут Хуми ведёт каждого из вас. Не в смысле физически, Огнём. Но не телом, не рядом с вами телом, поэтому Огнём, вы идёте в Огне Кут Хуми сейчас. Постарайтесь максимально открыться, потому что это Экополис, это ИВДИВО полис Кут Хуми с вами кто-то войдёт сейчас в контакт. Один из жителей, может быть один из Владык, который служит Кут Хуми. Знакомимся, общаемся, присаживаемся на лавочку. То есть всё свободное, свободный вариант общения.
Вот отпустите себя полностью доверясь Огню Кут Хуми. повзаимодействуйте с жителем этого ИВДИВО полиса. Спросите, как его зовут, кто он такой, как он служит, какие у него интересы? Да, чем он увлекается, чем он занимается, расскажите ему о себе, включите в диалог, в диалог с жителем Экополиса. Не забывайте, что вы физичны, он может быть от вас немножечко, на расстоянии держаться, но это там не больше метра. В любом случае, не удивляйтесь этому, потому что от нас исходит плотная энергетика, хотя, если подойдёт Владыка, то это для него это не проблема, мы просто житель, если встретится, или если вы увидели какое-то животное, то же самое. Ну, повзаимодействуйте с ним.
Ничего не бойтесь, вы, во-первых, в сфере. Во-вторых, в Огне Кут Хуми. И животные там разумные встречаются. То есть, ну Владыка показывал, что кто-то из вас там видел. То есть совершенно нормально, жизнь, как жизнь, везде всё есть, причем там бездомных животных там нет. Они чаще всего на прогулке или просто в разумности развиваются сами, двигаясь по паркам, по садам, и там нельзя ну дикими их не назовёшь, знаете, такое. Они не являются такими бродячими, как вот у нас, здесь на физике. Но настроиться на человека увидели там? Удивились? Обменялись взглядом, идите общайтесь с человеком. Запоминайте вот это различение, запоминайте, какая там Метагалактика.
Сейчас мы переключимся. Завершаем общение, кто общается, кто не общается, просто начинайте синтезироваться с Аватаром Синтеза Кут Хуми, углубляйте Синтез Аватара, Синтеза, Кут Хуми.
И мы переходим в Огне Кут Хуми, просим перевести каждого из нас в другую Метагалактику вот из трёх. То есть, если вы были в Метагалактике Фа, то в одну из двух последующих. Куда Аватар Синтеза вас переведёт, это Инструмент, он работает, он переключает вас. То есть, мы зашли в столп, столп нам оформил соответствующую светящуюся сферу. Мы в этой сфере передвигаемся в другую Метагалактику. Также в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми, и также там становимся.
Задача теперь найти отличия, различить, собрать данные для того, чтобы различить, сделать вывод. Здесь как бы даже другая материя. Но это ощущение другой материи, цветность другая. Гибкость материи другая, хотя она также устойчива. Включаемся, действуем и различаем. Ну или констатируем, какая это метагалактика? Можете спросить у жителей, можете увидеть на вывеске, где-то там. Допустим, там Высшая Школа Синтеза Высокой Цельной Метагалактики, к примеру. Да.
Если вдруг у вас возникают мультяшные образы, попросите Аватара Синтеза Кут Хуми переключить вас из Эфирного вида материи на вид Организации материи.
Всё, Владыка говорит: «Достаточно, побывали в двух Метагалактиках».
Теперь, в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся на 12-й этаж. В тот угол к тренажёру Столпа перехода по реальностям, выходим из Столпа. Это световая матрица, остаётся в Столпе. Стоим устойчиво. Несколько шагов вперед, развернулись лицом к Столпу, то есть, к углу. Огляделись, посмотрели на диванчики, запомнили это место. Устаиваемся там, Головерсум слегка пошатывается от передвижения, сейчас две секунды в Огне Кут Хуми, устоялись.
И продолжаем свой путь. Левым плечом к стене, идём в третий угол к третьему тренажёру. Это тренажёр Куб с концентрацией 12-ти Миров 3х Метагалактик первых. Входим там в Куб, в Кубическую зону, утверждаем, что мы переходим в один из Миров трёх Метагалактик. При этом мы не выходим никуда, мы стоим внутри Куба. И куб нам организовывает среду. Ну, допустим, Владыка говорит: «Надо задать параметр Тонкого мира Метагалактики Фа, Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики». Напитываемся, проживаем Тонкий мир. Тонкий мир - это Света материя. Можете видеть сейчас по-разному, главное, но вот напитаться этим состоянием Мира. Вот два: Метагалактика Фа, Тонкий мир и Высокая Цельная Метагалактика, тоже Тонкий мир.
Попробуйте включиться в различение: Тонкий мир Высокой Цельной Метагалактики - это Синтез десяти миров, нижестоящих, поэтому плотность такая кажется, что совсем вроде и не Тонкий мир, поэтому вот различения сложны. Учимся.
Дальше. Владыка говорит: «Задавайте, какой мир хотите. И какой метагалактики»? На различения берите два. Тогда у Метагалактики другое надо будут, как мы делали. При этом вы можете видеть, какие-то явления мировые, можете их проживать по качеству, по свойству, то есть Мир Духа - это духо-материя, но Мир Метагалактический - это духо-материя да, Синтезный мир - это огне-материя. Вас начинает окружать другая материя в этом Кубе, Куб просто перестраивается, складывает вам среду, и вы в этой среде находитесь. При этом не факт, что вы не видите никаких картинок, то есть. Вы можете видеть и Экополис, вы можете видеть залы, можете видеть природу. Можете видеть космос всё что угодно, но главное сейчас телом сонастроиться на вот концентрацию той материи, с которого строится тот или иной мир.
Завершаем. Завершаем. Делаем шаг, выходим из кубической зоны. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Вспыхиваем его Огнем, завершая Мировой опыт этот. Вот мы умеем погружаться в Мир, возжигаемся еще формой. Активизируемся формой Учителя 44-го Синтеза, завершая этот опыт. Также становимся левым плечом к стене, идём к лестнице.
Подходим к лестнице с каждым шагом, углубляя Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми, завершая Мировой Мировое турне, подходим к лестнице. И теперь бегом в усвоения трёх Инструментов на 33-й этаж.
Подходим к рабочему столу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем закрепление данного опыта, прося из библиотеки ИВДИВО развернуть на стол каждому из нас ну, скажем так, методичку, можно так сказать, или же книгу. Я напоминаю, мы находимся в Здании Ипостаси и на этаже Ипостаси, поэтому всё, о чём мы с вами говорим на 44-ом Синтезе сейчас может быть оформлено в определённую такую небольшую брошюру, как некий ракурс активации каждого. Ипостасной выразимостью, и попробуйте сейчас прочитать, это каждому из нас акцент, он индивидуален на росте Ипостаси. И закрепление, и акцент такой попробуйте сосканировать. Какой акцент сейчас Владыка Синтеза Кут Хуми даёт вам ну небольшим текстом в росте Ипостаси каждого.
И с учётом Красоты, в том числе и творчество Красоты, о Красоте, и так далее, и так далее. Здесь детали может быть много, но ищите это очень индивидуально для каждого. То есть, обратите на это внимание. Просто впитайте эту книгу, это огненный такой от Владыки, можно сказать, что это – подарок, можно сказать, что это констатация итогами этой практики. Ещё раз мы этим Инструментом не просто там активировались Умом, но ещё и в этот момент включались механизмы Ипостасной реализуемости каждого из нас. Там, в подготовках, в росте и так далее.
То есть всё то, что касается сегодняшнего Синтеза и Красота, и Этика, Эстетика, там сонастроенность глубины и всё, всё, всё, чем мы с вами говорили, ИВДИВО тело красоты, вы там всё. Впитали. Постарайтесь все-таки сделать вывод какая рекомендация Кут Хуми пришла каждому в росте Ипостасности, расшифруйте, запомните это.
В этом Огне становимся в центр кабинета, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал ИВДИВО 22-го Архетипа огня материи, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся его Огнём, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на дальнейшее освоение Инструментария Здания Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца  в нас и синтезом нас в разработке этих Инструментов, применённости каждым из нас и синтезом нас. И в умении оперативного реагирования в применении Инструментария 64-х, которые внутри нас, в нашей форме и Инструментах Здания, которые помогают нам осваивать Архетипы материи. И возжигаясь, преображаемся, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое выражение.
Развертываясь всем стяжённым Синтезом и Огнём, записями опыта освоения Инструментов Здания там реальности, вида организации материи, мерности, Миров первых трёх Метагалактик. 
И начинаем эманировать, отдавая в ИВДИВО, В ИВДИВО Дагестан, В ИВДИВО каждого, 8 миллиардам 100 миллионам Человеков, и в ИВДИВО каждого.

Набор: Азнабаева Лилия
Аватаресса ИВДИВО октавно-метагалактического-планетарного Искусства ИВО
Проверка: Аватаресса ИОМП Искусства ИВО
Отца Человека-Субъекта АС Эоана ИВАС Кут Хуми,
Нина Шоренкова, Подразделение Ладога ЛО и Карелии. 
Сдано Кут Хуми 12.03.2023.

2 день, 5 файл.
01:37:24 – 01:44:52
Практика 10.
Наделение третьей ИВДИВО Синтезностью и третьей Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Наделение Компетенцией Умений Синтеза.
Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Переходим в зал ИВДИВО на 72 квадриллиона, 57 триллионов, 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 872-ю высоко цельную пра-ивдиво, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в формах Учителей 44-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение каждого из нас, согласно стандарту, третьей ИВДИВО Синтезностью и третьей Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два Синтез Синтеза и вмещая их, преображаясь, возжигаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим к нему в зал, развёртываемся в зале, пред Изначально Вышестоящим Отцом на 72 квадриллиона, 57 триллионов, 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 937-ю высоко цельную пра-ивдиво. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца наделить каждого из нас и Синтез нас согласно стандарту 44-го Синтеза третьей ИВДИВО Синтезностью и третьей Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая синтез третьей ИВДИВО Синтезности каждому из нас и синтезу нас, впитываем, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в третью ИВДИВО Синтезность 72 квадриллиона 57 триллионов, 194 миллиарда 37 миллионов 278 тысяч 936 Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая, возжигаемся, вспыхиваем, прося наделить каждого из нас данной Компетенцией Умений Синтеза в третьей ИВДИВО цельности. И вспыхиваем фиксацией наделённости каждого из нас данной Синтезностью, прося Отца возможности освоения данной Компетенции, роста этой Компетенции каждым из нас, применение этой Компетенции каждым из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся.
И далее. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас третьей Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить в неё Умение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством видов организации материи 22-го Архетипа Огня, Синтеза ИВДИВО и стяжаем 72 квадриллиона, 57 триллионов, 594 миллиарда 39 миллионов 927 тысяч 936 Умений Синтеза третьей Изначально Вышестоящей Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и вмещая возжигаясь, преображаемся этим, прося зафиксировать и наделить каждого из нас третьей Изначально Вышестоящей Синтезностью в Умениях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Станцу Ипостаси Фа ИВДИВО Метагалактикой Фа, вмещаем Синтез Станцы, стяжаем Абсолют Ипостаси Фа ИВДИВО Метагалактикой Фа. Стяжаем Путь Ипостаси, стяжаем эталон Ипостаси, стяжаем тезу Ипостаси, стяжаем Стать Ипостаси, стяжаем Синтез степени Ипостаси.
И возжигаясь, преображаясь развертываем стяжённую Станцу, Абсолют, Путь, эталон, тезу, стать, Синтез степени Ипостаси каждым из нас и синтезом нас явлением Ипостаси 16-риц Аватар Человек-Субъекта Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаясь вспыхивая, преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца расшифровать тезу, Станцу, Путь в действии, соответственно, Абсолютом, эталоном, статью, Синтезом степени Ипостаси каждым из нас и синтезом нас. И в этой просьбе мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом.
Благодарим за данное стяжание. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое выражение, заполняется всем стяжённым, возожжённым Огнём физично и эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, Человечеству Планеты Земля, и в ИВДИВО каждого, отдавая, развёртывая и сонастраиваемся на расшифровку стяжённого Синтеза тезы Ипостаси каждому из нас, как итогом ну или пред итогом 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и встраиваемся в расшифровочку.

Набор: Аватаресса Октавно-Метагалактического-Планетарного Искусства Отец-Человек-Субьекта ИВО АС Эоана ИВАС Кут Хуми,
Азнабаева Лилия.
06 марта 2023.
Проверка: Аватаресса ИОМП Искусства ОЧС АС Эоана ИВАС Кут Хуми
Нина Шоренкова, Подразделение Ладога, ЛО и Карелия
Сдано Кут Хуми 12.03.2023
 
            44 Си ИВО Дагестан 2023-01-21-22 Свиренко Инна
2 день, 5 файл
02.09.57 – 02.20.48
Практика 11.
Итоговая практика. Стяжание Книги 44-го Синтеза.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, разгораемся. У нас итоговая практика! Последний бой! Входим в самую высокую концентрацию синтеза и огня итогами 44-го Синтеза.
Углубляемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, учимся двигаться в синтезе. Помните, мы говорили с вами: движение синтезом, не выходя из синтеза, двигаемся синтезом, не отвлекаясь на окно, на Ум. Нет, всё хорошо, наоборот. Всё нормально, понимаете, это есть необходимости, которые нужно делать независимо ни от чего.
Переходим в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми в 22 Архетип огня-материи ИВДИВО на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 872-ю высоко цельную пра-ивдиво, возжигаемся, становимся пред Аватаром Синтеза в формах Учителей 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и предлагаем Аватару Синтеза Кут Хуми, сложенную нами Станцу, прося заполнить её огнём и просим попроживать явление этой Станцы, я ж три варианта сейчас назову и итоговую, да? Мы с вами слушаем, просим Владыку тоже в Огне Владыки дать нам возможность прожить самую яркую, самую итоговую. И так.
Виртуозный синтез Начал. Кредо Ипостаси.
Виртуозный Синтез Начал Ипостасно.
Кредо Ипостаси командной реализацией.
Виртуозный Синтез Начал командной реализацией.
Кредо Ипостаси командной реализацией.
Виртуозный Синтез Начал Ипостасно и в расшифровке Кредо Ипостаси Виртуозностью синтез Начал. Ну вот так, да? Согласны?
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося возжечь Станцу Ипостаси, сложенную командой каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь Виртуозностью Синтеза Начал Ипостасно, и в продолжении данной Станцы – Виртуозный Синтез Начал Кредо Ипостаси. Ну вот, пусть так.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Синтезов, вспыхиваем, развёртываемся всетелесно, синтез физически и сонастраиваемся на итоговое стяжание 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 937-ю высоко цельную пра-ивдиво, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 256-ллионов огней высоко-цельных пра-ивдиво.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем такое же количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца высоко-цельно пра-ивдиво, далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем такое же количество субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца высоко-цельных пра-ивдиво и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать его в стяжённые огни, Ядра Синтеза и субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим количеством, преображаясь этим.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез высоко-цельных пра-ивдиво 22 Архетипа огня и материи 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся 20-рицей Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой нами, в явлении Нового Рождения Ипостаси 16-рицы Аватар Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Инструмента Учителя 44-го Синтеза, возжигаемся ими, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Учителя 44-го Синтеза, стяжаем 16384-рицу Синтеза, стяжаем 16384-рицу генов Человека в явлении Человека высокой цельности 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Компетенций ИВДИВО на каждого из нас и стяжаем 44-й прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 22-го Архетипа Огня материи ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию Книги 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь здесь в зале библиотеки, стяжаем каждому из нас Книгу 44-го Синтеза, берём её в руки, обретаем, как бы, её, настраиваемся на неё, синтезируемся, напитываемся её огнём через руки и просим открыться на важном для каждого из нас месте, впитываем лист, ну или текст с листа расшифровывая внутренне, что Книга каждому из нас открыла.
Это может быть рекомендация, это может быть Станца, это может быть утверждение, это может быть теза, это может быть императив, это может быть мысль – найдите что-то, расшифруйте, Книга 44-го Синтеза.
Закрываем Книгу, переходим в наше здание степень Ипостась на физику Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа в первую Истинную пра-ивдиво Экополис Изначально Вышестоящего Отца, туда где мы работали с вами с Инструментами, становимся на 33-й этаж, подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол, берём в руки Книгу предыдущего Синтеза, у кого есть. Становимся в центр кабинета, возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО, становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, с благодарностью направляем Книгу Аватарам и стяжаем подготовку новым 44-ым Синтезом для каждого из нас у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в течение месяца до следующего Синтеза, подготовку Учёбами, подготовку Книгой, в том числе.
Возжигаемся и просим эффективности данных учёб, подготовок в росте каждого из нас Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне из зала библиотеки мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого из 16-ти Ядер Синтеза 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас данное Ядро Синтеза и стяжаем такое же Ядро в Подразделение ИВДИВО Дагестан, Ядро 44-го Синтеза из 16-ти Ядер Синтеза вокруг каждого по 64 Ядрышка Синтеза, возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного прошедшим 44-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эоана, Антуанетту, Глеба, Фанну, Тита Флавию за развёртывание данного Синтеза каждым из нас и синтезу нас, за взрастание нас этим Синтезом, за допуск, за Синтез.
И с благодарностью возвращаемся в физическое выражение, развёртывая Огни, Ядра, Субъядерность, Стандарт Синтеза, 20-рицу стяжённого Синтеза, 64-рицу, 64-ричный Инструментарий, 64-рицу Служения, генетику, фокусировку Компетенций, прямой 44 Синтез 22-го Архетипа Огня материи ИВДИВО, развёртываем фиксацию Книги, фиксируем Ядро 44-го Синтеза в центре Дагестана, ИВДИВО Дагестана
И развернули весь стяжённый, возожжённый Огонь эманируем в ИВДИВО, отдавая, эманируем в ИВДИВО Дагестан, усваивая, отдавая, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
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