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Практика 1.
Стяжание Стандарта 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Рождение Свыше Ипостаси 16-рицы Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время: 02:24:28- 03:00:44

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем Субъект 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем Синтез 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас цельностью 33-го. И возжигаем в каждом из нас Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 257-ю, и Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 258-ю. И этим вспыхиваем 256-рицей Архетипических частей  каждого из нас, синтезом нас. 
И вот сейчас пока физически вспыхиваем и развёртываем в теле Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вот прямо буквально 257-ю Часть распустите по всему физическому телу. И мы синтезируемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  каждого из нас с Аватаром Синтеза Кут Хуми синтезом его частей. И вот этой Частью, максимально сопрягаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически. И вот задача, какая? Задача Часть заполнить Синтезом Кут Хуми, и этой Частью Синтез Кут Хуми развернуть по всем 256-ти Частям каждого из нас. Пробуйте внутренне это действо в себе включить. Вот этот процесс в себе запустить. 
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Стандарт третьего курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вот попробуйте сейчас от Аватара Синтеза Кут Хум и зафиксировать, зарегистрировать потенциал и объем Синтеза всего курса. Это получится только вот на первом Синтезе курса и на итоговом Синтезе курса. Далее потом не получится это так глубоко проживать, как сейчас. Пробуйте сейчас улавливать от Аватара Синтеза Кут Хуми объем всего курса, который на вас фиксируется. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего, прося развернуть в каждом из нас и в синтезе нас Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтез 64-х Инструментов Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, нами. 	
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватара Синтеза Кут Хуми включить каждого из нас и синтез нас в переподготовку Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца курсом Ипостаси Человека синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактикой Бытия. 
И, проникаясь, мы вспыхиваем теперь уже в зале  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в зале Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем 257-й Частью. Синтезируемся 257-й Частью каждого из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Часть Кут Хуми каждого из нас зафиксировать Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в освоении глубины выражения Ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми данным курсом подготовки каждым из нас и синтезом нас. И разгораемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас всетелесно в зале Кут Хуми. И, разгораясь, реплицируем этот Синтез и эту глубину Огня в физическое тело. 
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас направить глубину процессуальности 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включив процессуальность каждого из нас в Огонь и Синтез 33-го Синтеза. И попробуйте сейчас, вот в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми внутренними процессами максимально вовлечься в Стандарт 33-го Синтеза. Вот насколько получается, насколько понятно, насколько это для вас доступно в настоящий момент времени. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 258-й Частью, и заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 258-ю Часть каждого из нас. А вместе с ней всю 256-рицу. Проникаемся и входим в цельность Синтеза Частью Кут Хуми, Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вот сейчас, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, наращиваем присутствие Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого из нас, насколько это возможно.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Частью Отца в каждом из нас 33-й Синтез глубиной его процессуальности во внутреннем мире каждого из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Ипостаси Синтеза Человека синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась 16-рицы Человека-Субъекта Синтеза с развёрткой Синтеза Субъекта 16-рицыв каждом из нас и в синтезе нас в углублении Учителем Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Ипостаси 16-рицы Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в явлении Ипостаси. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Рождения Свыше Ипостаси 16-рицы Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, нами и заполняемся им, распуская Синтез Рождения Свыше в каждом из нас и в синтезе нас, погружаясь в этот Синтез, включаясь в этот Синтез, углубляясь в этот Синтез и преображаясь этим Синтезом каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, мы вспыхиваем пред  Изначально Вышестоящим Отцом Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Рождения Свыше Ипостаси 16-рицы Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим этим преобразить Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. Стяжая и развёртывая в каждом из нас и в синтезе нас Образ Отца Ипостаси 16-рицы Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с преображением 256-ричного Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас этим. И просим преобразить Образ Отца каждой части каждого из нас с развёртыванием Синтеза Рождения Свыше Ипостасью 16-рицы Человека-Субъекта Синтеза в каждом из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь в Синтез Рождения Свыше Ипостасью каждым из нас и синтезом нас. И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, реплицируем концентрацию Рождения Свыше в физическое тело каждого из вас, впрактиковывая в Образ физического тела. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся. И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез 33-го Архетипа Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас данному Синтезу и расширить глубину действия Человеком Большого Космоса в каждом из нас и синтезом нас. 
И, преображаясь цельно, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся в каждом из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле распускаем 33-йСинтез Изначально Вышестоящего Отца синтезом 33-х Архетипов в каждом из нас и в синтезе нас. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk90546469]Практика 2.
Стяжание 70.368.744.177.665-пламённой Монады Изначально Вышестоящего Отца в росте Ипостаси Человека Синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, Ядра Монады с 70.368.744.177.665 ядрышками Пламён Монады в нём, Образа Отца монадического, Синтеза Монадического развития и роста Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующей глубине развёртывания Рождения Свыше Ипостаси Человека Синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия.

Часть 1
Время: 03:58:33-04:14:48

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Возжигаем концентрацию Части Аватара Синтеза Кут Хуми, концентрацию Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и цельно вспыхиваем 256-рицей Частей каждого из нас и синтеза нас.
Возжигаем в нас Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем цельно 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встали, развернулись.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения Монады каждого из нас Стандартом 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием и стяжанием 70.368.744.177.665-пламённой Монады каждому из нас и синтезу нас с преображением Образа Отца монадического, в каждом из нас и в синтезе нас этим. И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, входя в накал Части Аватара Синтеза Кут Хуми в нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем цельно Стандартом 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Рождением Свыше Ипостаси Человека Синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактикой Бытия в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 70.368.744.177.665-пламённой Монады каждому из нас, синтезу нас, нами.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 70.368.744.177.665 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 70.368.744.177.665-пламённую Монаду Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас в росте Ипостаси Человека Синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Монады с 70.368.744.177.665-ю ядрышками Пламён Монады в нём.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующий Образ Отца монадический, стоящий в центре Монады, в каждом из нас и в синтезе нас на шаре Огня Жизни или на ядре Огня Жизни каждого из нас. Проживите сами, какая фиксация жизни вам фиксируется от шара до ядра.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 70.368.744.177.665-пламённой Монады каждому из нас, синтезу нас, нами. Вспыхиваем цельно, преображаясь, развёртываясь, вспыхивая Синтезом Монады в каждом из нас и в синтезе нас, возжигая и преображая все виды Монады в каждом из нас и в синтезе нас этим, преображая этим все виды Образа Отца монадических, в каждом из нас и в синтезе Стандартом 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Монадического развития и роста Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующей глубине развёртывания Рождения Свыше Ипостаси Человека синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас и синтезом нас. И в перспективном расширении глубины действия 33-м Архетипом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и синтезом 33-х Архетипов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и ещё глубже им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле вспыхиваем Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем физически, развёртывая в физическом теле, вспыхивая Образом Отца, Рождением Свыше и развёртываем 70.368.744.177.665-пламённую Монаду в каждом из нас и в синтезе нас.
Преображаясь цельно, вспыхивая физически 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно физически, синтезфизически, синтезархетипически.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 3.
 Стяжание Синтез Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 33-го Синтеза Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза 33-го Синтеза с включением соответствующих видов Огня и Синтезов  спеканием Компетенций 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне-внешне

Часть 2
Время: 01:04:24 – 01:19:52

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Учителем 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Рождением Свыше Ипостаси 16-рицей Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим направить каждому из нас Синтез Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза 33-го Синтеза с включением соответствующих видов Огня и Синтезов в каждом из нас спеканием Компетенций 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне-внешне в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дарием, стяжаем каждому из нас Синтез Правила Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Дария направить каждому из нас 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас такой интересный эффект: до этого 33-й Синтез звучал только от Кут Хуми и от Отца, а теперь попробуйте воспринять 33-й Синтез ракурсом Аватара Синтеза Дария.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Макея, стяжаем каждому из нас Синтез Прабинарики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Макея направить каждому из нас 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И каждый Аватар Синтеза направляет 33-й Синтез в выражении соответствующего Синтеза соответствующего горизонта.
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, спекая концентрацию Синтеза двух Аватаров Синтеза Дария и Макея в каждом из нас и в синтезе нас, возжигая, синтезируя Синтез Правила Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прабинарики Изначально Вышестоящего Отца.
 Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Будимира, стяжаем каждому из нас Синтез Праправила Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Будимира направить каждому из нас 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
 И вспыхиваем цельностью, троичной цельностью, нет, четверичной цельностью 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватара Синтеза Дария, Аватара Синтеза Макея, Аватара Синтеза Будимира. И, проникаясь, впитываем концентрацию 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в явлении данной концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Давлатой, стяжаем каждому из нас Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Синтезом и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Давлату направить каждому из нас 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, её выражение в нас. Попробуйте прочувствовать, как Аватаресса Синтеза развёртывается в нас, проявляется в нас, выражается в нас 33-м Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Мадлен, стяжаем каждому из нас Синтез Бинарического Тела Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его собою. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Мадлен выразиться в нас 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте почувствовать от Аватаресс Синтеза очень такое тонкое выражение, Синтез 33-й выражается каждой Аватарессой в нас телесно. Это когда вот прямо буквально в теле появляется Синтез соответствующей Аватарессы, но строго 33-м явлением.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Эстер, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО-Тела Правила Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем этот Синтез собою и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Эстер выразиться в нас 33-м Синтезом.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза трёх Синтезов трёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, стяжаем Синтез 33-го Синтез Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дария, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Макея, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Будимира, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Давлаты, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мадлен, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Эстер каждым из нас и синтезом нас.
И в концентрации данных видов Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом цельно, глубиной 33-го Синтеза. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем Синтезом Синтезов Аватаров и Аватаресс 33-м Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать  каждому из нас Компетенции 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогами Синтеза первого дня 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез второй Ивдиво-должностной компетенции каждому из нас и синтезу нас.
 Стяжаем Синтез второго Ивдиво-виртуозного Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем вторую Ивдиво-должностную компетенцию 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитывая собою, заполняемся ею цельно каждому из нас и синтезом нас, реплицируя в физическое тело Синтез данной Компетенции.
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас второй Ивдиво-виртуозный Синтез глубиной Компетенций 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать данные Компетенции в физическое тело каждому из нас, синтезу нас,  нами синтезархетипически, развернув глубину 33-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца выразиться в нас Компетенциями Синтеза.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ночной учёбы 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в переподготовке видами Компетенций 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дария, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Макея, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Будимира. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Давлату, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Мадлен, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Эстер. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело. Распускаем концентрацию Синтеза двух Компетенций 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И распускаем Синтез ночной учёбы в физическое тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО участников данной практики.
 И, преображаясь цельно, синтезфизически, синтезархетипически первым днём 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.

Практика 4.
 Стяжание Субъекта Ипостаси Человека синтезфизичности четырёх жизней Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси цельно переподготовкой Субъекта 16-рицы. Стяжание Синтеза Правила Изначально Вышестоящего Отца, в действие управления Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Прабинарики Изначально Вышестоящего Отца в управлении Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Праправила Изначально Вышестоящего Отца в управлении ИВДИВО-Тела Правила Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание лично ориентированного Синтеза Большого Космоса позиции Наблюдателя и Антропным принципом Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия.

Часть 3
Время: 01:17:29-02:05:44

 Возжигаемся Субъектом 16-рицы каждого из нас. 
И вот возжигаясь Субъектом 16-рицы каждого из нас, попробуйте в теле физическом зарегистрировать каков ваш Субъект в настоящий момент времени: по состоянию, по насыщенности, по динамике, по структурности, по плотности, по развёрнутости. И вот когда вы возжигаете Субъект 16-рицы, попробуйте зарегистрировать – всё ли тело вспыхивает, или только какие-то точки в теле, или только какие-то центровки? Если вы регистрируете какой-то точечный процесс, то пробуйте распустить Субъект 16-рицы Огнём по всему телу.
И возжигаясь, в физическом теле развёртываем Синтез и Огонь ночной учёбы 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Учителем 33-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртываясь, вспыхиваем теперь перед Аватаром Синтеза Кут Хуми Субъектом 16-рицы каждого из нас. Синтезируем Субъект 16-рицы каждого из нас с Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и заполняем Субъект 16-рицы каждого из нас и цельно заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть условия переподготовки Субъекта 16-рицы каждого из нас Субъектом Ипостаси Человека синтезфизичности, развёртыванием цельности четырёх жизней Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас спецификой курса подготовки.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим каждому из нас, лично направить рекомендации итогами ночной подготовки. И попробуйте сейчас Субъектом 16-рицы повоспринимать рекомендации Кут Хуми, насколько это получиться, насколько это доступно вам практически. И заодно можно сейчас почувствовать, как реагирует Субъект 16-рицы внутри вас на Огонь Кут Хуми: сразу впитывает, либо, скажем так, останавливается, рассматривает, пристраивается к нему, анализирует. У нас у всех разный подход. У кого-то аналитический подход, у кого-то подход больше чувственный, у кого-то подход осмысления, у кого-то подход осознания, у кого-то подход – всё нужно сначала, там, систематизировать, иерархизировать, во всём нужно разобраться. Вот попробуйте сейчас в Огне Кут Хуми почувствовать: а в целом ваш Субъект 16-рицы, он вот как реагирует?
И проникаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дарием, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дария в 417-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дарием в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, сразу включаемся в Синтез с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дария. 
И просим направить каждому из нас Синтез Правила Изначально Вышестоящего Отца, прося включить каждого из нас и синтез нас в действие управления Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца в освоении стандарта данной Части каждым из нас и синтезом нас. И впитываем собою концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дария, прося переподготовить Субъект 16-рицы каждого из нас Синтезом Правила Изначально Вышестоящего Отца.
И вмещая, вот сейчас, всё внимание на Субъект 16-рицы, вмещая Синтез от Аватара Синтеза Дария, попробуйте опять же посмотреть, как реагирует Субъект каждого из нас на этот Синтез. Далее проникаясь, впитывая, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дарием, и продолжаясь Синтезом…. 
И, продолжаясь цельно 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Субъектом 16-рицы каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Макеем и переходим в 353-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Макеем в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем внутренне Субъектом 16-рицы каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Макея, стяжаем каждому из нас Синтез Прабинарики Изначально Вышестоящего Отца, включаясь синтезом в управление Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в освоении Синтеза данной Части. И проникаясь, впитываем Субъектом 16-рицы и развёртываем во внутреннем мире каждого из нас Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Макея.
И вот данными условиями, вот этим переходом и взаимодействием с каждым Аватаром и Аватарессой, мы укрепляем вот присутствие 33-го Си…, или уплотняем присутствие 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. Ибо Изначально Вышестоящий Отец в нас присутствует Синтезом и Огнём разных Иерархов. И взаимодействуя с разными Иерархами, нужно видеть, что за Иерархоми Изначально Вышестоящий Отец. И вмещая Синтез соответствующего Аватара Синтеза, мы вместе с этим углубляем развёртку Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Будимиром, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Будимира в 289-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Будимиром, стяжаем каждому из нас Синтез Праправила Изначально Вышестоящего Отца. Углубляясь и заполняясь управлением ИВДИВО-Тела Правила  Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая Субъектом 16-рицы, вмещаем Субъектом 16-рицы каждого из нас Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Будимира, углубляя, уплотняя, овеществляя, можно даже так сказать, Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Продолжаем стоять в зале Аватара Синтеза Будимира. И стяжаем Синтез Синтеза трёх Синтезов, трёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартом 33-го Синтеза в каждом из нас, прося развернуть цельность трёх видов Синтеза Субъектом 16-рицы каждого из нас, включив в переподготовку нас данной цельностью Синтеза.
И проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, делаем шаг и переходим к Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Давлате в 161-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Давлатой, становимся телесно. И попробуйте различить сразу смену Синтеза. Общались с Аватарами Синтеза, была одна концентрация синтеза. Сейчас переключились во взаимодействие с Аватарессами – смена Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Давлатой, стяжаем каждому из нас Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца и заполняем Синтезом Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца Субъект 16-рицы каждого из нас.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Мадлен, переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мадлен в 97-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Мадлен, стяжаем каждому из нас Синтез Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем и заполняем Субъект 16-рицы каждого из нас. И вот сейчас в Огне Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мадлен, попробуйте зафиксировать, какие изменения произошли с Субъектом 16-рицы каждого из нас за то время, пока мы действуем в разных видах Синтеза. И вот попробуйте вспомнить, как вы вначале вошли в Огонь и Синтез, вначале вошли в практику, и вот как сейчас. Попробуйте вот на какие-то тонкие вот, с Аватарессами Синтеза можно очень хорошо зарегистрировать какие-то тонкие изменения во внутреннем мире, тонкие изменения в Субъекте 16-рицы, в данном случае.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Эстер, переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Эстер в 33-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Эстер, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО-Тела Правила Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, вспыхивая цельно Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза. Проникаясь, синтезируем Субъектом 16-рицы каждого из нас все виды Синтеза Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза, спекая глубину 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза реплицировать данной глубины развёртки 33-го Синтеза в нас физически.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в его зал в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителем 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, прося включить и ввести в переподготовку Субъект 16-рицы каждого из нас и синтеза нас 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и всеми видами Синтеза 33-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория в 446-ю пра-ивдиво-реальность каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся индивидуально пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию, стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию направить Синтез, Огонь и условия организации Субъекта 16-рицы в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория, стяжаем каждому из нас, лично ориентированный Синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропным принципом Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия стандартом 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, каждому Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория сейчас фиксирует лично ориентированный Синтез  с учётом внутренних записей каждого из нас, с учётом Субъекта 16-рицы каждого из нас, с учётом накоплений, с учётом ориентиров внутреннего мира и с учётом ценностного Синтеза.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию, сориентировать, лично сориентировать, внутреннее каждого из нас на действие Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, в освоении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вот сейчас, просто впитываем, вмещаем лично ориентированный Синтез Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Позиции Наблюдателя Антропным принципом каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория, просим развернуть для каждого из нас, лично, рекомендации в росте и развитии внутреннего мира Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца с учётом лично ориентированного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И вот сейчас Аватар Синтеза Мория, он, можно сказать даже проговаривает Словами, проговаривает Текстом, Речью каждому конкретные, какие-то может быть, Станцы, Фразы, Тезы. И вот попробуйте сейчас зарегистрировать, что, та, тот текст, который идёт от Аватара Синтеза Мория, он сразу же для нас становится практикой действия. То есть такая практика в практике. И сразу, не ждём, а сразу пробуем практиковать тот Синтез рекомендаций, который Мория вам направляет. Сразу пробуйте его применить, пробуйте Субъектом 16-рицы это исполнить.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося включить в переподготовку Субъекта 16-рицы каждого из нас рекомендациями Аватара Синтеза Мории.
Благодарим Аватара Синтеза Морию за рекомендации.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 33-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Субъекта Ипостаси Человека синтезфизичности, развёртывание глубины четырёх жизней Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси цельно стандартом третьего курса подготовки каждым из нас и синтезом нас. И просим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развернуть 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас рост, накопления, синтезирования лично ориентированного Синтеза Большого Космоса позицией Наблюдателя и Антропным принципом Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия архетипическим стандартом действия 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субъект Ипостаси Человека синтезфизичности цельностью четырёх жизней Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси в углублении Синтеза Субъекта 16-рицы каждого из нас и синтеза нас. Вмещая, заполняясь, развёртываемся им.
И глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас, лично ориентированный Синтез Большого Космоса позиции Наблюдателя и Антропным принципом Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, прося включить Субъект 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в применение и развёртку данного вида Синтеза в каждом из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас синтезом нас и развёртываем Репликации Отца в физическое тело присутствие Синтеза Отца 33-я Синтезами. Попробуйте организовать, сейчас вот вы стоите в зале Изначально Вышестоящего Отца, а в физическое тело попробуйте отреплицировать плотность, насыщенность, вещественность присутствия Изначально Вышестоящего Отца 33-мя Синтезами.
И проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас цельно, вписывая в Субъект 16-рицы каждого из нас опыт действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дария.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Макея.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Будимира.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Давлату,  Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Мадлен и Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Эстер каждым из нас и синтезом нас.
Преображаясь цельно, возвращаемся в физическую реализацию. Физически вспыхиваем Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая все виды Синтеза данной практики в физическое тело.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 5.
 Стяжание 256-ти Архетипических Частей Ипостаси Человека синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжание 257-й Архетипической Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание 258-й Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 3
 Время: 03:07:21-03:26:26

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем Синтез Субъекта 16-рицы в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 256-ти Архетипических Частей Ипостаси Человека синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. С развёрткой в каждом из нас и в синтезе нас – 257-й Архетипической Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, ракурсом Ипостаси Человека синтезфизичности. И 258-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Ипостаси Человека синтезфизичности в каждом из нас и в синтезе нас, в постепенном росте и взрастании Частей всем курсом подготовки Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Архетипических Частей Ипостаси Человека синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия с развёрткой Части Кут Хуми, Части Отца в росте всем курсом подготовки и ракурсом Ипостаси Человека синтезфизичности каждым из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 256 Ядер 256-ти Архетипических Частей Ипостаси Человека синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия в каждом из нас и в синтезе нас. 
Развёртываясь цельно, стяжаем Синтез 256-рицы Архетипических Частей Ипостаси Человека синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия в каждом из нас и в синтезе нас с перспективой роста и взрастания 256-рицы Архетипических Частей Ипостаси Человека синтезфизичности третьим курсом подготовки каждым из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем Ядро Архетипической Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси Человека синтезфизичности каждому из нас синтезу нас нами. 
Вспыхивая, развёртываясь, стяжаем 257-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси Человека синтезфизичности каждому из нас синтезу нас нами. Вспыхивая, заполняясь, развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез на рост, преображение, взрастание и усиление возможности, потенциала данной части третьим курсом подготовки каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца глубже, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая цельно, им преображаемся.
И возжигаясь, стяжаем Ядро Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси Человека синтезфизичности каждому из нас и синтезу нас. Вспыхивая, развёртываясь, стяжаем 258-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси Человека синтезфизичности каждому из нас синтезу нас нами цельно.
И, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть условия роста развития, взрастания данной Части в каждом из нас течением третьего курса подготовки Ипостаси Человека синтезфизичности каждому из нас синтезу нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 258-ю Архетипическими Частями Ипостаси Человека синтезфизичности каждым из нас и синтезом нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Ипостаси Человека синтезфизичности, осуществляемый 258-ю Архетипическими Частями в каждом из нас и в синтезе нас в постепенном взрастанием Субъекта 16-рицы третьим курсом подготовки каждым из нас и синтезом нас Синтезом Архетипических Частей.
И вот можете сейчас прочувствовать как 257-я, 258-я части они больше организовывают некую цельность вот такого окружения и контура тела, то есть вы больше можете чувствовать как бы на коже, на теле, больше телесно, а 256 развёрнуты иерархически внутри тела.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем 256 Архетипических Частей Ипостаси Человека синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас и синтезом нас. И цельно развёртываем, и вспыхиваем физически Частью, Архетипической Частью 257-й Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси Человека синтезфизичности в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем 258-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека синтезфизичности, ракурсом Ипостаси Человека синтезфизичности в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И, эманируя, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в сфере ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.



Практика 6.
 Стяжание Архетипической Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра, Сферы и Синтеза Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 4
Время: 00:52:26 – 01:09:00

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем  33-й  Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждого из вас. И возжигаем Синтез Ипостась Человека синтезфизичности. Возжигаем цельно Стандарт Огонь и Синтеза 3-го курса Синтеза подготовки в каждом из нас и синтезе нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждым из нас, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца, вот, прямо направить каждому из нас Синтез. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас попробуйте заполниться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца максимально, насколько только получится.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической Части Поядающий Огонь: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, в явлении соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в данной Части в каждом из нас и синтезе нас  в Базовом, Цельном и Архетипическом явлении.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Впитывая, развёртываемся им. Стяжаем каждому из нас Сферу Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца с синтез-оболочечностью строения данной Сферы в каждом из нас и в синтезе нас соответствующей субъядерностью данной Части в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им, просим организовать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Часть Поядающий Огонь в каждом из нас и в синтезе нас Базовым, Цельным и Архетипическим явлением.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем каждому из нас 256 базовых Частей Части Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 256 базовых Систем Частей Части Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  Возжигаясь, развёртываемся. 
             Стяжаем 256 базовых Аппаратов Систем Частей Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, развёртываясь, заполняемся.                                      
 Стяжаем 256 базовых Частностей Аппаратов Систем Частей Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. Возжигаясь, развёртываемся и вспыхиваем базовым явлением Архетипической Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и явлением в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими,
стяжаем 256 Цельных Частей Части Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас нами, цельно преображаемся.
Стяжаем 256 Цельных Систем Частей Части Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 256 Цельных Аппаратов, Систем, Частей Части Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, заполняемся.
Стяжаем 256 Цельных Аппаратов, Систем, Частей Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
Проникаясь, глубже, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельно Цельной Частью Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас.
Проникаясь глубже, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими,
стяжаем 256 Архетипических Частей Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 256 Архетипических Систем Частей Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем 256 Архетипических Аппаратов Систем Частей Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 256 Архетипических Частностей, Аппаратов, Систем, Частей Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас  нами цельно, развёртываемся.
И вспыхиваем Архетипической Частью Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца цельностью Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, развернув Стандарт данной Части 16-рицей каждого из нас от Человека Синтеза до Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в 64-рице базового явления в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, 
стяжаем 64-рицу Части Изначально Вышестоящий Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, соответствующе числовым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Архетипического Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем, цельно развёртываясь, перед Изначально Вышестоящим Отцом Частью Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нами. И преображаем Синтез всех Частей, Синтез всех Систем, Синтез всех Аппаратов, Синтез всех Частностей стяжанием данной Части, каждым из нас синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию и в физическом теле, вспыхивая, развёртываем Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца Частью в каждом из нас и в синтезе нас. Попробуйте в физическом теле зарегистрировать, зафиксировать развёртку Части. И распуская условия, обновлённой Части Синтезом в Сферу ИВДИВО каждого из нас.

Практика 7
 Стяжание Части Архетипическое Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Части Архетипическое Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
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И, проникаясь, не выходя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Огнём. С физики переходим в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической Части Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас 16-рицей Стати данного тела в каждом из нас и в синтезе нас соответствующим синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей базово-цельно-архетипически в нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Частью в каждом из нас в базовом цельном архетипическом явлении.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Части Архетипическое Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вспыхивая цельно развёртываясь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сферу оболочечного многообразия Синтеза частей, систем, аппаратов и частностей тела в каждом из нас и в синтезе нас с развёрткой 16-рицы Стати Бинарического тела в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.
Стяжаем 256 базовых цельных и архетипических частей Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 256 базовых систем, цельных систем, архетипических систем частей Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов. Возжигаясь, стяжаем 256 базовых аппаратов систем частей Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 256 цельных аппаратов систем частей Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем 256 частностей аппаратов систем частей архетипического явления Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 базовых, 256 цельных, 256 архетипических частей, систем, аппаратов и частностей Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Части Архетипическое Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом базового цельного архетипического явления частей, систем, аппаратов и частностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16-рицу Синтеза, или 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас:
Стать Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Изысканность Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Виртуозность Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Эталонность Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Элегантность Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Основность Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Очарование Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Ка́тарсис Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Изящество Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Инсайт Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Сканирование Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Благость Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Вкус Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Эмпатию Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Утончённость Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца;
Естественность Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его преобразить телесность каждого из нас и синтеза нас в расширении синтеза архетипических частей ростом архетипической синтезтелесности в каждом из нас и в синтезе нас синтезом архетипических частей.
И, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящее Архетипическое Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-рицы его явления в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза синтез 64-рицы Изначально Вышестоящего Архетипического Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом Частей в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхивая Частью Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Частью Архетипическое Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, взрастая внутренне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, и преображаемся им. И вот увидьте такой ракурс, когда Поядающим Огнём идёт выстраивание горизонта частей, вот частей, которые синтезированы внутри данного вида частей. Возжигая Бинарическое тело, пробуйте почувствовать, что в нём вспыхивает Синтез всех нижестоящих 32-х тел.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Субъектом 16-рицы обновлённый Синтез частей каждого из нас и синтез нас в перспективе взрастания действия и реализации данным синтезом частей.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим переподготовить каждого из нас Синтезом Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас Бинарическое Метагалактическое тело в освоении Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И преображаясь, впитываем от Отца Синтез Бинарической Метагалактики, чётко внутренне регистрируя, развёртывая, вмещая специфику свойств данной Метагалактики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за новую Часть.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Архетипическое Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, распуская Синтез Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждого из нас и синтез нас, развёртывая условия в сферу ИВДИВО каждого. Вот, прям насыщая ИВДИВО каждого Синтезом Бинарической Метагалактики, Бинарикой и вообще, как видом материи.
Практика 8.
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Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, обратите внимание, сейчас уже он плотнее. Вот с каждым следующим выходом к Кут Хуми идёт уплотнение, особенно уплотнение идёт спецификой стяжаемых частей.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической Части ИВДИВО-Тело Правила Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с развёртыванием соответствующих базовых, цельных и архетипических явлений данной Части в каждой из нас ив синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической Части ИВДИВО-Тело Правила Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Архетипическое ИВДИВО-Тело Правила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. Впитывая, развёртывая сферу данной Части цельностью синтезоболочечности субъядерности данной Части в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 256 базовых частей,256 базовых систем частей, 256 базовых аппаратов систем частей, 256 базовых частностей аппаратов систем частей Части Архетипическое ИВДИВО-Тело Правила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
Вспыхиваем базовым явлением Архетипической Части в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь глубже, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 цельных частей, 256 цельных систем частей, 256 цельных аппаратов систем частей, 256 цельных частностей аппаратов систем частей Части Архетипическое ИВДИВО-Тело Правила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. Преображаясь цельно, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, уплотняем концентрацию Синтеза в теле, уплотняем концентрацию Синтеза во внутреннем мире и уплотняем концентрацию Синтеза Субъектом 16-рицы, насыщая и уплотняя присутствие Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Проникаясь глубже, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 256 архетипических частей, 256 архетипических систем частей, 256 архетипических аппаратов систем частей, 256 архетипических частностей аппаратов систем частей Части Архетипическое ИВДИВО-Тело Правила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами.
И проникаясь глубже, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельностью базового цельного архетипического явления ИВДИВО-Тело Правила Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Архетипической Части ИВДИВО-Тело Правила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас и цельно им преображаемся.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящую Архетипическую Часть ИВДИВО-Тело Правила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас.
Цельно ею преображаясь, прося развернуть в нас Синтез 64-рицы её, и, вмещая, концентрируя соответствующий числовой стандарт каждого вида Части в нас, просим, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас Синтезом ИВДИВО-Тело Правила Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь,мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Тправила Изначально Вышестоящего Отца. Цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию.  В физическое тело распускаем Синтез Архетипического ИВДИВО-Тело Правила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами и вспыхиваем в физическом теле тремя Частями. Стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Архетипического Поядающего Огня, Архетипического Бинарического тела Изначально Вышестоящего Отца и Архетипического ИВДИВО-Тело Правила Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение участников данной практики. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики.
Аминь.
Практика 9.
 Стяжание 2-й Должностной компетенции ИВДИВО и 2-го Виртуозного Синтеза ИВО. Стяжание Синтеза 4-х компетенций Ипостаси в развёртывании 2-й ИВДИВО Должностной компетенции, 2-го ИВДИВО Виртуозного Синтеза, 2-й Должностной компетенции и 2-го Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание четырёх Ядер Синтеза Ипостаси. Стяжание Синтеза компетенций 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4
Время: 01:48:24-01:54:24

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителем 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, вспыхивая концентрацией овеществлённого Синтеза предыдущим стяжанием, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас компетенции вторым днём 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув в нас 2-ю Должностную компетенцию ИВДИВО и 2-й Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем каждому из нас 2-ю Должностную компетенцию ИВДИВО и всем телом ей заполняемся, возжигая компетенции первого дня.
Синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 2-й Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и также заполняемся Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телесно. 
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас переподготовку данными видами компетенций с развёртыванием соответствующей ипостасности явления каждым из нас и синтеза нас этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 4 Ядра. Возжигаясь, стяжаем каждому из нас Синтез 4-х компетенций Ипостаси в развёртывании 2-й ИВДИВО Должностной компетенции, 2-го ИВДИВО Виртуозного Синтеза, 2-й Должностной компетенции и 2-го Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в росте компетенции каждого из нас и Синтеза нас. 
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Синтеза Ипостаси каждому из нас и синтезу нас ростом компетенций Ипостаси явления в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез компетенций 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Заявленной компетенцией возвращаемся в физическую реализацию и в физическое тело распускаем синтез компетенций 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 4-мя Ядрами Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.


Практика 10. Итоговая

Часть 4
Время: 01:54:33-02:08:04

И, преображаясь цельно, вспыхивая в сфере ИВДИВО каждого синтезом компетенций, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителем 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием итоговой практики 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией и развёртыванием стандарта Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас и стандарта курса в каждом из нас в синтезе нас ростом компетенций Субъекта 16-рицы каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали всем объёмом Синтеза, всем объёмом Огня и всем объёмом 33-го Синтеза пред Отцом. Попробуйте сейчас в теле зарегистрировать весь объём 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри вас, накопленный явно или неявно, линейно или нелинейно, сознательно или нет – неважно, всё, что накопилось у вас за два дня Синтезом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжанием соответствующих стандартов 33-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впитываем его собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. И впитываем в цельное Ядро 33-го Синтеза с координацией ядрышек в нём в каждом из нас и в синтезе нас с соответствующим синтезом Ядер Синтеза 33-го каждому из нас и Ядра Синтеза 33-го подразделению.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая собою, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33-ричный Синтез 33-х Ядер 33-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываясь, преображаясь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33-ричный Синтез 33-х стандартов 33-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
 И, проникаясь, и глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Ипостаси 16-рицы Человека-Субъекта Синтеза каждому из нас и синтезе нас. 
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Рождения Свыше Ипостаси Человека Синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждому из нас синтезу нас нами. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси Человека Синтезфизичности синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Вспыхивая этим Ядром, развёртываемся и преображаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Человека Синтезфизичности каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Человека Синтезфизичности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас цельно.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Метагалактическое Тело Духа Ипостаси в синтезе компетенций и степени реализации каждого из нас и синтезе нас синтезом стяжённых компетенций.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза Ипостаси Человека Синтезфизичности каждому из нас цельно и на весь курс ракурсом 33-го Синтеза и цельно всем курсом подготовки.
Проникаясь, вспыхивая цельно, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Книгу и явление Парадигмы Ипостаси Человека Синтезфизичности каждому из нас и синтезу нас в перспективе освоения её нами 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас первое Физическое Сердце Метагалактического Поядающего огня Ипостаси 16-ричного Совершенного архетипического Сердца каждому из нас синтезу нас нами. Вспыхивая, цельно им преображаемся, развёртывая Столп Архетипического Сердца в каждом из нас и в синтезе нас концентрацией Физического сердца Метагалактического Поядающего огня Ипостаси. 
И, проникаясь, вспыхивая цельно и преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64-ре частности Архетипического Поядающего огня. Возжигаясь, развёртываемся ими. 
Стяжаем каждому из нас Иерархию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Человека Синтезфизичности. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим Синтезом.
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас личноориентированный Синтез Большого Космоса позицией наблюдателя и Антропным принципом Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас, синтезу нас, нами.
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО Ипостаси Человека Синтезфизичности. И развёртываем в нас Ипостась Человек Синтезфизичности цельно.
И цельно синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стандартом 33-го Синтеза, стяжаем синтезконцентрацию, координацию и фиксацию здания Человека-Субъекта Синтеза степени Ипостаси на физике Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Явлением здания каждого из нас в 33-м архетипе. Эта фиксация здания, она как раз является частью вот этого плавающего здания 33-го архетипа с координацией набора Синтеза каждого архетипа в нём.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Огнём, Синтезом всего стяжённого, переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируем Огонь Книги 33-го Синтеза каждому из нас. Из библиотеки каждому развёртывается Книга 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки, вместе с ней переходим в здание каждого из нас на 17-й этаж, в кабинет. Лучше идти в самое высокое здание и оттуда реплицируется по всем остальным. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол и фиксируем концентрацию 3-го курса подготовки Ипостаси Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в здании каждого из нас, 33-х архетипически, реплицируя во все здания одномоментно.
Проникаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямой Огонь 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Цельный Синтез, Цельный Огонь 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
 Проникаясь, цельно мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельностью всего стяжённого, явленного, развёрнутого в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца переподготовить нас 33-м Синтезом в течение месяца в углублении курса Ипостаси каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. 
Переходим к Аватару Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за ведение нас данным Синтезом.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле развёртываем Ядро 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем Синтез всего стяжённого 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И цельно вспыхиваем 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в координации Синтеза 33-х архетипов в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И, вспыхивая, цельно развёртываем 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически.
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь.






Набор текста: 
Аватаресса Метагалактической Империи синтезфизичности ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Оксана Пелехань
Аватаресса ИВДИВО-воспитания информации ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Светлана Киреева
Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Николай Лисун
Аватаресса  Памяти ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Нэлли Симонова
Аватаресса Высшей Школы Синтеза ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Любовь Левченко
Аватаресса Ума ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Людмила Шеметько 
Аватаресса ИВДИВО-развития ИВО ИВДИВО 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Наталья Котяшева
Аватаресса Ивдивости Синтеза ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Надежда Ванькова
Аватаресса Общества Иерархии Равных ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Наталья Клименко

Проверка текста: 
Аватаресса Искусства Психодинамики ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Людмила Догадина 
Аватаресса Иерархии ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Елена Кузнецова
Аватаресса ИВДИВО-развития ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Наталья Котяшева
Аватаресса Плана Синтеза ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Ирина Добрыгина 
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