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Практика 1.
Вхождение в 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Урока Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время:01:26:38-02:23:13

Мы возжигаемся всем Синтезом в  каждом из нас.
Возжигаемся Синтезом третьего курса подготовки. Возжигаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Синтез Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Синтез Чувств каждого из нас и синтеза нас и возжигаем Синтез всех видов Частностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас, так вот сознательно, наращиваем присутствие Синтеза в своём теле. Попробуйте это выполнить самостоятельно, как вы это понимаете, как для вас это доступно. И одновременно с этим попробуйте зарегистрировать в целом в теле, где этот Синтез у вас собирается.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть каждому из нас прямой 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в стяжании и развёртывании в каждом из вас формы Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца специально для данной команды.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 64 Инструмента 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, впитывая, развёртываемся, возжигая 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигая форму Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Субъектность 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Объектность 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, прямо вот сразу, Книгу 35-го Синтеза в каждом из вас.
И попробуйте прочувствовать, как Синтезом 64-х Инструментов в теле уже сразу развёртывается Книга 35-го Синтеза. Мы её уже потом пойдём стяжать, положим в здании, это понятно, но это больше объектное выражение Книги. Вот выход в библиотеку, берём её, кладем себе на стол – это объектное состояние Книги. Попробуйте сейчас прочувствовать субъектное состояние Книги 35-го Синтеза, когда внутри вашего тела текст 35-го Синтеза уже развёрнут, Книга уже открыта, можно так сказать, Книга 35-го Синтеза уже внутри вас открыта. Попробуйте настроиться на тот Синтез, который 35-м Синтезом в вас развёрнут.
И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне заполняемся этим Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, вот сейчас всё внутреннее внимание в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть каждому из нас и зафиксировать каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Максимально внутренне настраиваемся, сонастраиваемся с ИВДИВО. И в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в зал ИВДИВО, вышел Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория. Он просто встал рядом с Кут Хуми, слева от Кут Хуми, справа от нас.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию. Аватар Синтеза Мория приветствует нас. И вот он как бы нашу группу забирает в зал к себе. И вот тут обратите внимание, что Аватары Синтеза между собою также что-то обговорили. И там такой процесс, когда Аватар Синтеза Кут Хуми как бы делегирует Синтез, делегирует концентрацию Синтеза Аватару Синтеза Мории для определенной работы на время этой практики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Делаем шаг вместе с Аватаром Синтеза Мория, переходим в его зал в 446-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся октавно-метагалактически пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией в его зале в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы вот в данный момент, мы пока фиксируемся, но в данном зале Аватара Синтеза Мории, там для каждого есть место, для каждого есть такое рабочее место: парта, стол, стул. И вот, знаете, Аватар Синтеза Мория, он каждому определяет место. И уже это место подготовлено, там лежат листы. Каждый находите своё место, садитесь за него, за стол. Аватар Синтеза Мория стоит возле доски, там у него такая есть такая доска интерактивная и, фактически, такое, больше похоже на ученический класс, на такой класс, школьный класс, может быть, ну, вот такой ученический класс.
Аватар Синтеза Мория развивал Высшую Школу Синтеза, и у него вот это состояние вышколенности в разных классах, кабинетах выстроена.
И вот теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И что мы начинаем делать?
Мы начинаем вот сонастраиваться с тем, что говорит Мория. Мория прямо разворачивает каждому, в целом всей команде, такую лекцию. Он что-то разъясняет, он, возможно, что-то записывает на доске, он что-то объясняет жестами. И это максимально, так вот, знаете, динамически. Вот Аватар Синтеза Мория, он, когда что-то разъясняет, когда что-то рассказывает, когда даёт какую-то тему, он максимально динамически жестикулирует. И вот такая динамическая природа тела. Поэтому, в принципе, большую часть каких-то смыслов вы можете даже воспринять от вот динамики его тела, от того, как он говорит, от того, как он стоит, от того, как он жестикулирует, от того, как он двигается в процессе своего урока такого, да. Фактически это такой урок Аватара Синтеза Мории, который каждому из нас нужно пройти на данный момент времени, прежде чем входить глубоко в 35-й Синтез.
Синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории  и стяжаем каждому из нас Урок Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории  условиями 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь можно даже обратить внимание, что это такой больше личностный урок, личностный урок, урок, в котором разъясняют какие-то основы, специфики личности. И вы не просто так сидите, слушаете, а вы берёте ручку в ручки и начинаете это записывать. Задача сейчас максимально через моторику тела вписать всё то, что вот как бы, знаете, законспектировать важные моменты, которые публикует Мория, прямо вписывайте это в лист. Вписывая, это обрабатывает ваш головной мозг, вы прямо должны рукой вписывать, вы прямо должны прочувствовать то, что на столе лежал лист и ручка. И вы прямо прописываете, ну, или карандаш, кто, чем пишет. И вот вы прямо прописываете, вот именно рукой берёте и прописываете, конспектируете Урок Аватара Синтеза Мория.
И пока вы вписываете, моторика вашего тела срабатывает таким образом, что ваш головной мозг эти сигналы ловит, и постепенно через записывание он начинает внутренне перестраиваться. И Мудрость Мории входит в нас, ну, можно сказать через тело, через то, что мы записываем. Действуем, внутренне держа концентрацию, внутренне держа максимальную степень внимания на то, что публикует Аватар Синтеза Мория. И попробуйте не воспринимать головой или не только головой, попробуйте воспринимать всем телом, попробуйте выйти на какое-то сердечное восприятие, попробуйте выйти на какое-то чувствованное восприятие. Почувствознайте Аватара Синтеза Морию, его Синтез, его Огонь, ту тему, которую он разворачивает.
Почему именно урок? Потому, что урок, он помогает отстроить вас и в какой-то степени реорганизовать по каким-то вопросам.
И вот ту моторику тела, которую вы фиксируете, пока вписываете, пока записываете, конспектируете за Аватаром Синтеза Мории, вы прямо реплицируйте в физическое тело. Чтобы ваше физическое тело тоже, знаете вот, ну, проняло, чтобы физическое тело это тоже начало воспринимать, чтобы оно это тоже взяло. Чтобы для физики это тоже стало понятным, как и для вашего вышестоящего тела. И чем глубже вы входите в синтез с Аватаром Синтеза Морией, чем глубже вы сердечно с Аватаром Синтеза Морией сонастраиваетесь, тем глубже это доходит до вашего вышестоящего тела. А если это дошло до вышестоящего тела, вышестоящее тело может довести до физики. И физика это тоже возьмёт.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией и просим Аватара Синтеза Морию обучить каждого из нас субъектности действия в развёртке внутреннего накопления человечности лично-ориентированным Синтезом каждого из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию итогами урока направить каждому из нас, выделить, вот прямо специально выделить Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на преображение личности, личностных качеств, личностных свойств, личностных навыков, умений и так далее, каждого из нас. И впитываем Синтез Мории.
Завершаем.
И уже вот какой-то период времени вы уже не за столами, вы уже стоите просто пред Аватаром Синтеза Морией. И мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, стяжаем и просим направить каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, данным Синтезом вписав в наш внутренний мир урок Аватара Синтеза Мории на определенный им тематику. Просто впитываем Синтез Мории каждым из нас, синтезом нас цельно собою.
И, проникаясь, вот в этой глубине явления Синтеза Аватара Синтеза Мории, в глубине явления Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в концентрации этих двух Синтезов, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, проникаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом октавно-архетипически метагалактически каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, внутренне этим Синтезом заполняемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Впитывая собой, стяжаем явление Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас и синтезу нас Синтез Рождения Свыше Ипостаси Человека-Служащего Си-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Рождения Свыше Ипостаси Человека-Служащего Си-ИВДИВО Метагалактикой Бытия. Впитываем, заполняемся этим Синтезом, прося развернуть в каждом из нас Стандартом 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца глубиной Чувствознания, вникновения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Впитывая собою и возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы развёртываем пред Отцом лист, лист, который вы заполнили на уроке Аватара Синтеза Мории, ну, прямо всё, что вы записали. Лист этот пред Отцом, вот прямо вот его, раз –  разворачиваем между собою и Отцом. Отцу представляем. И Отец на всё вписанное там вами, потому что всё, что вы вписали, для вашего внутреннего мира важно, необходимо и для вашей личности на данный момент времени остро стоит. Поэтому на тот текст, который вы вписали, Изначально Вышестоящий Отец  направляет Синтез.
Вот такой интересный эффект. Синтез Отца вот растворяет сам лист, и остаются только записи, которые вы написали. Эти записи накаляются Синтезом Отца. Накаляются Синтезом Отца и впитываем их через мозг в тело, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нейронные связи внутреннего мира каждого из нас данным Синтезом. И преображаемся, впитывая, впитывая. Впитываем эти записи, накалённые Синтезом Отца, распускаете по внутреннему миру, будоража те связи, в том числе нейронные связи других частей, систем, аппаратов и  частностей, связи разных ваших физиологических систем. И вот в этот момент почувствуйте вот такое состояние, когда ваша внутренняя личностная человеческая природа меняется Синтезом Отца и тем объёмом записей, которые Отец для вас зафиксировал.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас.
И, проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, тут мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию.
Возвращаемся в физическую реализацию. Вспыхиваем физически Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. Физически вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, физически вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и  возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 2.
Стяжание Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Иланы. Стяжание Синтеза Принципа Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексея, направляя Магнитный Синтез Аватаров на рост иерархического распознавания Чувствознанием Принципов Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время:03:24:56 – 03:50:21

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся в теле результатом урока у Аватара Синтеза Мории.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Иланой, физически настраиваемся и вмещаем Синтез её и Огонь.
И, синтезируясь с Изначальной Вышестоящей Аватарессой Синтеза Иланой, переходим в её зал в 163-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Иланой в форме Учителей 35-гоСинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стали чётко, оформились. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Илану. Аватаресса Синтеза приветствует вас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Иланой, стяжаем каждому из нас Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Илану развернуть в нас концентрацию Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца в одновременном обучении Внутреннего мира каждого из нас Чувствознанию Изначально Вышестоящего Отца в явлении в концентрации Синтеза иерархических предпосылок, иерархических предтеч, всех видов условий Внутреннего мира каждого из нас с возможным завершением тех предпосылок, предтеч, тех начал иерархических, которые для нашего Чувствознания уже не эффективны.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Иланой, стяжаем каждому из нас Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить во Внутреннем мире бытиё –  отдельно знаний и отдельно чувств. И вот сейчас очень такой интересный эффект, когда Аватаресса Синтеза на каждого фиксирует Столп Синтеза. Можно чувствовать такой поток Синтеза. И этот поток, он что делает? Он спекает все виды чувств и все виды знаний воедино. Он спекает все виды чувств и знаний, которые в вашем Внутреннем мире находятся, в цельность, и формирует внутри вас состояние чувствознания. И, спекаясь, сам Синтез Чувствознания переплавляет те виды чувств, те виды знаний, которые друг с другом не стыкуются, которые друг другу некорректны, которые иерархически быть уже во Внутреннем мире не должны.
Это условно. Просто почувствуйте такой интересный эффект в теле, когда чувства притягивают знания по подобию. Знания притягивают чувства по подобию, и спекается в теле одно состояние – Чувствознания. Сначала это может быть, может ощущаться, как некое такое движение, очень активное бурление в теле. А потом вы прямо почувствуете – в теле установится Чувствознание, вот прямо установится Чувствознание. И вот это состояние Чувствознания, когда все чувства, ну, скажем так, условно, на местах, все знания на местах, и все друг с другом взаимодействуют.
И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Иланой и просим обучить каждого из нас Синтезу Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Иланой, стяжаем каждому из нас Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца.
И, заполняясь, вот в зале Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Иланы, заполняясь Синтезом Чувствознания, попробуйте вызвать в тело Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Не переходить в зал Отца, а вот прямо стоя в зале Аватарессы Синтеза Иланы, вызовете в тело Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И попробуйте выразить Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца. Аватаресса Синтеза Илана вам в этом помогает, она вам направляет Синтез, которым как бы стимулирует вот этот уровень Чувствознания в вашем Внутреннем мире.
И теперь внутренне, держа и продолжая концентрировать Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Иланы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексеем. И внутренне продолжая выражать Аватарессу Синтеза Илану, мы входим в Магнитный Синтез, вот внутри, Аватара Синтеза Алексея, Аватарессы Синтеза Иланы.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексея в 419-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексеем. Становимся в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексея.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексея и стяжаем каждому из нас Синтез Принципа Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Принципа Изначально Вышестоящего Отца, продолжая концентрировать Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. И этим заполнением входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Алексея Иланы каждым из нас, синтезом нас.
И вот этим Магнитным Синтезом Аватарессы и Аватара Синтеза усиляйте присутствие Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле. То есть, теперь ещё в синтезе с Аватаром Синтеза Алексеем, в Синтезе, в Магнитном Синтезе Алексея Иланы, вызывайте в тело Синтез Изначально Вышестоящего Отца, продолжая стоять в зале у Аватара Синтеза Алексея.
Вспыхивая цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексеем, стяжаем каждому из нас Синтез Принципа Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить нас данному виду Синтеза Условиями 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Алексей Иланы каждым из нас, синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Концентрацией Синтеза мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя Синтеза Октавно каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Принципа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем пред Отцом Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Алексей Илана каждым из нас, синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на рост распознавания, на рост иерархического распознавания Чувствознанием каждого из нас Принципов Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Илану, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексея.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически вспыхиваем Синтезом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Принципа Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем в Физическое тело иерархическое распознание Чувствознания каждым из нас и синтезом нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и, эманируя, развёртываем в ИВДИВО каждого из нас. 
[bookmark: _GoBack]И, вспыхивая цельно, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 3.
Стяжание Ядра Архетипического Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, 256 Частей, 256 Систем, 256 Аппаратов, 256 Частностей Архетипического Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, 64 вида Архетипического Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим числовым стандартом Чувствознания, Синтеза 3-го Метагалактического Статуса и 3-го Метагалактического Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух компетенций 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 2
Время 01:16:18-01:44:24

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексея, возжигаем Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Иланы и возжигаем Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Алексея Иланы в каждом из нас. Также возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории и возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И вот на эту концентрацию Синтеза Синтеза вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в том объёме, в котором вы накопили.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, чётко развёртываясь, пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца в архетипическом его явлении в каждом из нас и в синтезе нас, с развёрткой Синтеза соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, октавно-архетипически развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипического Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 256-ричным и 512-ричным явлением в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем его собою, развёртывая сферу Чувствознания с многооболочечностью данной сферы Чувствознания Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Архетипическое Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Вспыхивая собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими,
стяжаем 256 Частей, 256 Систем, 256 Аппаратов, 256 Частностей Архетипического Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца в развёртки и насыщении внутреннего мира каждого из нас Синтезом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца цельно, системно организацией Архетипического Чувствознанияв нас. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Архетипического Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, 
стяжаем 64 вида Архетипического Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца соответствующим числовым стандартом Чувствознания в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхивая, заполняясь, развёртываемся.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ричный Синтез Архетипического Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими,
стяжаем 512-ричный Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в перспективу освоения роста и взрастания в каждом из нас и в синтезе нас цельностью синтезом всех Частей.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, вспыхивая и развёртываясь Частью Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца архетипически каждым из нас, синтезом нас нами.
И просто попробуйте внутренне прочувствовать, зарегистрировать, как Чувствознание в вас разворачивается, какое вызывает Чувствознание в теле состояние, попробуйте его запомнить, зарегистрировать, зафиксировать.
И, преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас развёртыванием компетенций 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим развернуть в нас 3-й Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца в росте статусных компетенций в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, заполняясь 3-м Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в нас 3-е Метагалактическое Начало Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, впитываем 3-е Метагалактическое Начало Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить синтез компетенций каждого из нас этим. И вспыхиваем, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 3-го Метагалактического Статуса и 3-го Метагалактического Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух компетенций 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 3-го Метагалактического Статуса, Ядро 3-го Метагалактического Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ядрами компетенций в нас, каждым из нас и синтезом нас первым днём 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне взрастаем, и преображаем каждого из нас и синтез нас синтезом компетенций Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь ночной учёбы 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, впитываем собою этот Синтез, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми октавно-архетипически в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас, итогами первого дня, рекомендации на ночную подготовку, и в целом рекомендации по итогам работы с Чувствознанием, и по итогам уроков с Аватаром Синтеза Морией.
И вот Аватар Синтеза Кут Хуми для всех развёртывает такую рекомендацию-пояснение: на уроке с Аватаром Синтеза Морией были развёрнуты категории Мудрости и категории Любви каждому лично согласно вашему Чувствознанию, согласно вашим каким-то внутренним записям. И задача в ночной подготовке попробовать для себя определить, выявить, расшифровать те категории Мудрости, те категории Любви, которые вам нужно в себе развить, воспитать, организовать или может быть прям расшифровать, какие категории Мудрости, какие категории Любви на данный момент для вашего внутреннего мира важны с точки зрения Чувствознания. Остальное уточняйте у Аватара Синтеза Кут Хуми, вот прям сейчас уточните, если нужно что-то у Кут Хуми, попросите вам пояснить.
И, преображаясь, впитывая рекомендации Кут Хуми, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, заполняясь, преображаемся этим Синтезом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртывая Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ядром Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем синтезом компетенций, развёртывая 3-й Метагалактический Статус, 3-е Метагалактическое Начало Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем в физическое тело синтез рекомендаций Аватара Синтеза Кут Хуми.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённоев Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в подразделение участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого. И вспыхиваем в ИВДИВО каждого 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И прям почувствуйте реакцию сфер ИВДИВО каждого. Если вы почувствовали, что сфера ИВДИВО каждого не среагировала, значит отэманируйте так, чтобы она среагировала, и отклик пошёл в тело. 
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 4.
Опыт общения с Кут Хуми как с Психологом. Получение Методички«Психология внутреннего мира» в авторстве Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с ростом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца в преображении психотипичности, психики, психеи и пси. Стяжание Психотипа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание психотипического многообразия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью Субъекта 16-рицы в расширении, в углублении, изучении Чувствознания Пси Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Пси Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца

Часть 3
Время: 02:21:44-03:07:26

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Возжигаем в нас Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас компетенции 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Синтез первого дня 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ночной подготовки. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Огнём, заполняемся его Огнём, максимально внутренне открываемся Огню Кут Хуми. Входим в максимальную степень слиянности c Изначально Bышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хумив 448 пра-ивдиво-реальность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас обучение психологии Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца в росте координации и ориентирования каждого из нас в психологии внутреннего мира нашего Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас и синтеза  нас, и далее – по подготовке.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая и развёртываясь Синтезом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, вот прям возжигаемся и вспыхиваем Частью Чувствознания перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас направить лист рекомендаций итоговых психологических консультаций в ночной подготовке ракурсом 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И перед каждым из нас, вот прям примерно на уровне глаз, прям зависает такой лист, на котором, вот прям, прописаны рекомендации от Аватара Синтеза Кут Хуми, вот именно ракурсом Психолога. Мы берём в руки этот лист и переходим в здание каждого из нас, в кабинет, соответственно 33-й этаж. Садимся за письменный стол в кабинете. И вот перед собой кладём лист с рекомендациями Кут Хуми.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Столп прямого Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот этот Столп фиксируется чётко на рабочий стол,з а которым мы сидим, и далее, сквозь все этажи до первого этажа и по Экополису. Вот этот Столп Синтеза, он как бы озаряет то, что написано на листе, и даже этот Столп Синтеза Кут Хуми может вот из текста плоского вывести эти рекомендации в голограммы, голографические картинки, в голомические картинки.
И мы возжигаемся Чувствознанием каждого из нас, синтезируемся Чувствознанием каждого из нас с Чувствознанием Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим в этом Синтезе направить каждому из нас Огонь Психолога, Огонь Психологии, которым владеет Кут Хуми. И вот просто Чувствознание, эта та Часть, которая настраивает на Психологию, настраивает на Психологию как науку, как на область исследования, как на специфику работы с внутренним миром, настраивает на Психологию как на практику действия.
И, вспыхивая Чувствознанием, возжигаясь Синтезом Чувствознания, развёртываем сферу Чувствознания. Вот прям вокруг тела, вот сидим за столом, а вокруг стола как бы разворачивается сфера Чувствознания. И сфера Чувствознания начинает координироваться Синтезом Кут Хуми и рекомендации становятся голографически подвижными, голографически динамичными и буквально мелькают перед вами, развёрнуты перед вами или вы чувствуете их телесно. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить каждого из нас Чувствознанием расшифровывать рекомендации и сразу же Чувствознанием их исполнять.
И вот пробуйте сейчас в Огне Кут Хуми не только эти рекомендации порасшифровывать, прочитать, смотреть. Но и попробуйте сразу же Чувствознанием эти рекомендации выполнить. Пунктов там не очень много, ну или, по крайней мере, те, которые нужно выполнить, их не очень много. Поэтому попробуйте сейчас в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми во внутреннем диалоге с Кут Хуми выполнить ряд рекомендаций, которые вам Кут Хуми как Психолог направляет, включая Чувствознание.
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Синтезом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. Столп Синтеза Чувствознания итогами расшифровки каждого из нас разворачиваем по всем этажам до первого этажа в здании каждого из нас, и прям заполняем Синтезом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца всё здание и вместе с этим в сферу Чувствознания вписывается, в Синтез Чувствознания вписывается тот опыт расшифровки, тот опыт работы вашей лично с Кут Хуми и в ночной подготовке, и сейчас по тем вопросам, по тем рекомендациям, которые вам были развёрнуты. И вот вы можете увидеть, как идёт такое, знаете, постепенное, постепенное заполнение каждого этажа Синтезом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца и в этом Синтезе вписаны вот именно сами рекомендации, вписаны результаты ваших расшифровок, вписан опыт общения с Кут Хуми как с Психологом. Этот опыт теперь останется в вашем здании. Из этого здания этот опыт реплицируется Синтезом во все остальные здания. И в своём кабинете вы можете вот стяжать у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез, вот именно Аватара Психолога или Синтез Психолога и работать с Аватаром Синтеза как с Психологом, разворачивая, разбирая какие-то вопросы. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, из здания каждого из нас мы переходим в библиотеку ИВДИВО. Ну вот в библиотеку Кут Хуми скорее так, не в библиотеку ИВДИВО, в библиотеку Кут Хуми. Нас Аватар Синтеза Кут Хуми приглашает в свою библиотеку. И мы развёртываемся в библиотеке Кут Хуми в 448 пра-ивдиво-реальности. Следуем за Кут Хуми, нас Кут Хуми ведёт к соответствующему стеллажу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим выдать каждому из нас Методичку. Ну вот как бы это может быть просто ни звучало, но «Методичку по психологии внутреннего мира» в авторстве Аватара Синтеза Кут Хуми. Она выдаётся каждому лично на личную разработку, такая методичка в личное пользование, в бессрочное пользование. Такой подарок Аватара Синтеза Кут Хуми каждому в то, чтобыпостепенно проникаться в эту тему каждому лично. Берём эту Методичку в руки, каждый. Можете вот её посмотреть на обложку. Она даже может быть не под твёрдым переплётом. Там у всех может быть разное восприятие, но она может быть не под твёрдым переплётом. И она не такая толстая, как допустим Книги Синтеза нам выдают или Энциклопедия. Она чуть поменьше по формату, такая больше, наверное, формата А5, не А4, А пятого формата .Поэтому она такая хорошо очень удобно располагается в руке. Обложка может иметь такой голубоватый оттенок. Там цветовое восприятие у всех разное, но чаще всего это голубоватый оттенок, в такой очень простой, там очень простой текст, там простой шрифт чёрного или тёмно-синего цвета. Там нет никакого золота, серебра, тут этого нет. Никаких вдавленных текстов, там нет никакого золочения, там максимально простая, максимально такая аскетичная в целом внешне, Методичка. Кут Хуми говорит: «Не нужно ни на что больше отвлекать внимание. Методичка должна быть просто оформлена, чтобы ваш внутренний мир не отвлекался ни на что другое». 
Берём её в руки, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за подарок такой каждому из нас. И переходим в здание снова каждого из нас на этаж, подходим в свой кабинет. Подходим к письменному столу и кладём вот эту Методичку Аватара Синтеза Кут Хуми на стол с правой стороны. Вот это будет её постоянное место. Можете её полистать, пока стоите вот в своём кабинете, в Огне кабинета, внутренне в Огне Кут Хуми. Можете вспыхнуть Синтезом Кут Хуми, вот прям её откройте и из страниц прям пыхнет Синтез Кут Хуми. Прям почувствуйте Кут Хуми, почувствуйте его Синтез, почувствуйте, знаете такое вникновение этого Синтеза сразу во внутренний мир, в нутро. Полистайте, понасыщайтесь, можете там присесть за стол. Полистайте, понасыщайтесь этой Методичкой, повпитывайте все эти темы, которые там есть для дальнейшего освоения. Может быть, на чём-то остановится ваш взгляд, и вы более подробно это поизучайте.
И, проникаясь, вот в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми из Огня, вот прям материализуйте такую закладку и заложите вот в то место, которое вас заинтересовало, положите с правой стороны, вы потом к ней вернётесь. И вот просто Кут Хуми так напоминает, вот просто не забудьте, что,когда вы ходите в ваше здание, в кабинете с правой стороны стола лежит Методичка «Психологияв нутреннего мира» Аватара Синтеза Кут Хуми, к которой вы можете обращаться по вопросам нашего внутреннего мира, консультироваться с Аватаром Синтеза Кут Хуми на те или иные темы, задавать какие-то вопросы, уточнять и так далее.
Проникаясь, изздания каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513 пра-ивдиво -реальность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Синтезом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Чувствознание в каждом из нас. И мы синтезируем Чувствознаниекаждого из нас с Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца и входим в максимальную степень слиянности Чувствознанием нашим с Чувствознанием Отца, и проникаемся, заполняемся Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца, расширяя Чувствознание каждого из нас по потенциалу, по насыщению, по подготовке, по масштабу, по глубине.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ростом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца в преображении психотипичности, психики, психеи и пси каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Чувствознанием каждого из нас, стяжаем каждому из нас Психотип Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с этим стяжаем психотипическое многообразие Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью Субъекта 16-рицы каждого из нас и синтеза нас в расширении, в углублении, изучении Чувствознания Пси Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Пси Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, заполняяс ьэтим Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца нас этому Синтезу обучить.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
Преображаясь цельно, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже преображаемся синтезом каждого из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, в подразделения участников данной практики, и эманируем в ИВДИВО каждого, и эманируя в ИВДИВО каждого, просто зарегистрируйте в теле смену состояния, смену внутреннего состояния.
И, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 5.
Стяжание ядра и сферы ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 256-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и развёртывание Архетипической Части ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.

Часть 4
Время 00:54:25-01:12:39 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем Огнём, возжигаемся всей своей подготовкой, разгораемся Синтезом Кут Хуми, разгораемся Синтезом Отца.
Вот разгораемся, прям физически разгораемся. И попробуйте прочувствовать в физическом теле Принцип ИВДИВО, который каждому сейчас был передан Аватаром Синтеза Кут Хуми. Попробуйте прям вспыхнуть в теле Принципом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в том объёме, в котором вам каждому сейчас направил Кут Хуми. Просто возожгитесь, разгоритесь вот этим объёмом Принципа ИВДИВО, который вам развёртывал Кут Хуми.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, чётко развернулись каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической Части ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из вас и в синтезе нас. В росте Принципа  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Принципа Ивдивости в каждом из нас и в синтезе нас глубиной вникновения в Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И возжигаемся Условиями, Синтезом и Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми.
И проникаясь, преображаясь цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Частью в каждом из нас и в синтезе нас. Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в организации Принципов Изначально Вышестоящего Отца в нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256-ричный Синтез ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, вспыхивая, развёртываясь, стяжаем сферу с многооболочечностью ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, и из Ядра развёртываемся ею вокруг тела в зале Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
256 Частей ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца, 
256 Систем ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца, 
256 Аппаратов ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца, 
256 Частностей ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, организуя в нас Синтез Принципа Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и развёртываясь ИВДИВО-Телом Принципа Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить и завершить в нас все виды Принципа, которые в нас уже не эффективны, те Принципы, которые нас не развивают, те Принципы, которые уже устарели.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца. Прося сконцентрировать в каждом из нас Принципы Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом вписывая в нас Ивдивно, Ивдивно-Архетипически, Ивдивно-Метагалактически, Ивдивно-Октавно. Прося Изначально Вышестоящего Отца обучить данной Частью: действовать, жить, применяться, развёртываться Принципами Дома, Принципами ИВДИВО, Принципами Отца.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем и развёртываем в каждом из нас и в синтезе нас 64 вида ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим числовым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхивая, развёртываем 64 вида ИВДИВО-Тела Принципа в каждом из нас в синтезе нас, и преображаемся им.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, вспыхиваем цельно собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическое явление ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, развёртываемся. И вспыхивая цельно пред Отцом Синтезом и Столпом Архетипических Частей в каждом из нас и в синтезе нас, в развертке и стяжании каждым из нас:
Архетипических Частей ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипических Систем ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипических Частностей ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца и 
Архетипических Аппаратов ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И архетипически Синтезом ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца преображаемся каждым из нас и синтезом нас. И просто попробуйте сонастроиться и чувства, вот почувствознать, как организуется Часть внутри вас, как она синтезируется Отцом, и как этой Частью синтезируются в нас Принципы Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем ИВДИВО-Тела Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, вспыхивая архетипически Синтезом, преображаемся.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
Возжигаясь, преображаясь цельно синтезфизически, выходим из практики. Аминь. 

Практика 6.
Стяжание Ядра, сферы, 64 вида Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Архетипической Части Гласическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Гласической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отц. Стяжание Гласического Тела Гласической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца ростом Космизма внутреннего мира каждого из нас синтез-архетипически-октавно, освоением Гласики Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 4
Время 01:33:07—01:43:17

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448 пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас, синтезу нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипического Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Частью в нас, с развёрткой Гласического тела Гласической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, ростом Космизма внутреннего мира каждого из нас Синтезом Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически-октавно в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим, преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипического Гласического тела Изначально Вышестоящего Отца, Архетипической Частью в каждом из нас и в синтезе нас. Синтеза Архетипических Частей, Систем, Аппаратов и Частностей соответственно. Глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас Гласическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Гласической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжаем Ядро Гласической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, распуская в Гласическом Теле каждого из нас и синтеза нас, развернув в нас его. И попробуйте прочувствовать такой эффект: когда мы вышли в зал к Отцу, и к этому времени уже Гласическое тело в нас организовалось, и нужно было стяжать Ядро Гласической Метагалактики, чтобы его в нас активировать.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Гласическое Тело Гласической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца ростом Космизма внутреннего мира каждого из нас синтез-архетипически-октавно освоением Гласики Изначально Вышестоящего Отца этим, каждым из нас и синтезом нас. И преображаясь, развёртываем Гласическое тело Гласической Метагалактики телесно, контурно по телу в зале Отца, одновременно в физическом теле развёртывается.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 35-ти тел, 35-ти Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас и, вспыхивая, развёртываемся этим Синтезом, входя в цельность Синтеза Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Космизмом внутреннего мира каждого из нас этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез и Огонь для освоения Гласической Метагалактики каждым из нас и синтезом нас синтез-архетипически-октавно.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Архетипической Части Гласическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, вспыхивая, развёртываемся, стяжая Сферу с многооболочечностью Архетипической Части Гласическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. И одновременно с этим, вот, многооболочечность – она развёрнута и организована в Сфере сферически. Одновременно с этим эта многоболочечность разворачивается в теле. Так как эта Часть — Гласическое Тело, то оболочечность сферическая и телесная, то есть по форме тела и сферическая одномоментно.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, 
стяжаем 256 Архетипических Частей Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь,  развёртываемся ими.
Стяжаем 256 Архетипических Систем Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 256 Архетипических Аппаратов Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 256 Архетипических Частностей Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ими. Цельно вспыхиваем собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-рицу Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-рицу Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца, перспективы взрастания её в каждом из нас и в синтезе нас 512-рично.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.
Стяжаем 64 вида Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца архетипически-октавно в каждом из нас и в синтезе нас, прося вписать количественный Стандарт 64-х видов Архетипического Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, ростом диапазона Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Архетипического Гласического Тела Изначально Вышестоящего Отца цельно им преображаемся каждым из нас синтезом нас.
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Гласическое Тело Изначально Вышестоящего Отца Частью Архетипической в каждом из нас и в синтезе нас. И физически развёртываем Гласическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца Гласическим телом в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение Зеленогорск, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из вас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Итоговая

Часть 4
Время 01:47:51-01:59:44

Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сразу переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому нас, синтезу нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием итоговой практики 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас в форме Учителя 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием компетенций Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца ростом синтеза компетенций в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 3-го Октав-Статуса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся 3-м Октав-Статусом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро 3-го Октав-Начала Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, вспыхивая, развёртываемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас синтез 4-х Ядер 4-х компетенций Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца стандартом 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхивая и возжигая 3-й Метагалактический Статус Ипостаси, 3-е Метагалактическое Начало Синтеза Ипостаси, 3-й Октав-Статус Ипостаси и 3-й Октав-Начало Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас и цельно преображаемся.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым и синтезированным за два дня 35-м Синтезом, мы стяжаем каждому из нас стандарт 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35-ричный стандарт 35-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, прося вписать его в нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь 35-го Синтеза, прямой Синтез 35-го Синтеза, цельный Огонь 35-го Синтеза, цельный Синтез 35-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впитываем его собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем 33 Ядрышка Ядра 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, развёртываем Ядро 35-го Синтеза с 32-мя Ядрышками в нём каждому из нас, синтезу нас нами. Вспыхивая цельно, фиксируем Ядро в соответствующем месте тела в позвоночнике.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35-ричный Синтез 35-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами и вспыхиваем этим Синтезом в теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Рождение свыше Ипостаси Человека-Служащего Си-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаясь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Синтез Принципа Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Прагласики Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Тела Человека-Служащего Высокой Цельной Октавы Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Гласического тела Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез ИВДИВО-тела принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими,
стяжаем 512 Архетипических Частей Ипостаси Человека-Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас, синтезу нас нами.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Субъект-Ипостась Человека-Служащего развёртыванием 4-х жизней Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси Человека-Служащего синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Человека-Служащего.
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Октав-тело Духа Ипостаси в синтезе компетенций степени реализации, План Синтеза Ипостаси Человека-Служащего.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257-ю Архетипическую Часть Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси Человека-Служащего, 258-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси Человека-Служащего и соответствующую фиксацию Часть Кут Хуми в 448-м явлении 512-рицы и Часть Изначально Вышестоящего Отца в 513-м явлении 512-рицы каждого из нас и синтеза нас.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Книги 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Огнём, переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО в 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем из Хум Огонь Книги 35-го Синтеза. На этот Огонь из библиотеки развёртывается Книга 35-го Синтеза, берём её в руки, переходим с ней в здание каждого из нас, в кабинет на 33-й этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 35-го Синтеза на стол, берём Книгу 34-го Синтеза у кого она была, возвращаемся в библиотеку Синтеза ИВДИВО, сдаём Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу 34-го Синтеза, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение Книгой 34-го Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь и условия обучения и переподготовки Книгой 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца.
Вспыхиваем цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами,
стяжаем Синтез 35-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Впитываем ответ Отца каждому из нас, лично.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в его зал, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Впитываем ответ Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексея, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Клима, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Захара.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящего Человека-Служащего Высокой Цельной Октавы Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Илану, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фиру, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Наталью.
Преображаясь цельно, возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем Ядром 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 35-ричным Синтезом 35-ти Ядер 35-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем и развёртываем всё стяжённое 35-м Синтезом цельно и итогово в физическом теле каждого из нас.
И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым синтезфизически и синтезархетипически Октавно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.



Набор текста практик: Горловая Галина, Киреева Светлана, Лисун Николай, Ванькова Надежда, Симонова Нэлли, Шеметько Людмила, Клименко Наталья.

Проверка текста практик: Догадина Людмила, Кузнецова Елена, Котяшева Наталья, Добрыгина Ирина.
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