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11. Книга и явление Парадигмы Ипостаси Человека-Ипостаси 
12. Здание степени Ипостаси на физике До-ИВДИВО Метагалактики Фа: 3 инструмента 4-го этажа + кабинет 17-го этажа-мансарды
13. 4-е Сердце метагалактической Чаши Ипостаси 16-ричного Совершенного архетипического Сердца 
14. 64-е частности архетипической Логика
15. Логитическое тело Логитической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
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19. 257-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Ипостаси Человека-Ипостаси
20. 258-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси Человека-Ипостаси
21. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Ипостаси Человека-Ипостаси
22. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия  
23. ИВДИВО-Ипостаси Человеком-Ипостасью
24. Ипостась Человек-Ипостась цельно.

Практика 1
Вхождение в Стандарт 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание масштаба явления внутреннего мира, внутренней вселенскости, внутреннего космизма, внутренней метагалактичности, стяжание Синтеза Нового Рождения Ипостаси Человека-Ипостаси Си-ИВДИВО Метагалактикой Бытия

Часть 1.
Время 02:10:36-02:47:46

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всеми видами подготовки каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся всем объёмом практик каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вот синтезируемся вот тем объёмом Логики, который вы смогли синтезировать, накопить, стяжать, намагнитить в физическое тело.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь. Фаинь тоже в зале.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот тут увидьте, что Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Кут Хуми идёт свой. И Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Фаинь идёт другой. Это два разных вида Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне синтезируем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выражением Кут Хуми и Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Логику, Иерархическую Логику 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в преображении Логики каждого из нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Форму Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть обучение, подготовку, переподготовку каждого из нас Учителями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутренней устойчивости и во внутреннем росте Ипостасью Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Нового Рождения Ипостаси Человека-Ипостаси Си-ИВДИВО Метагалактикой Бытия, прося развернуть внутреннему каждого из нас освоение Си-ИВДИВО Метагалактики Стандартом 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в росте действия и переподготовкой метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас октавностью явления 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлении условий развития внутреннего каждым из нас и синтезом нас Октавным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в постепенном его накоплении.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 64 Совершенных инструмента 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте ипостасности Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И входим в освоение инструментов Отца внутренним каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас явление внутреннего мира, внутреннего космизма, внутренней вселенскости, внутренней метагалактичности в расширении масштабов Начал и Логики каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пока стоим у Кут Хуми Фаинь. И, стоя у Кут Хуми Фаинь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как бы вызываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца во внутреннее каждого из вас.
И, проникаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Синтезом Логики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, заполняясь, стяжаем и просим развернуть масштаб явления внутреннего мира, внутренней вселенскости, внутреннего космизма, внутренней метагалактичности в каждом из нас и в синтезе нас. Этим просим расширить явление внутреннего каждым из нас, синтезом нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ростом Иерархической Логики внутреннего Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте вот Синтез Отца, вот как субстанциональность, как определённый объём, развернуть, заполнить, довести до стоп. Как только довели до стоп, снова просите Синтез Отца, опять заполняйтесь. Потом следующая степень заполнения, опять до стоп, потом следующая степень, опять до стоп. И попробуйте сейчас самостоятельно в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и собственной внутренней Иерархической Логикой войти в концентрацию Синтеза Отца и максимально насытиться, восполниться, заполниться Синтезом Отца и Отцом.
И в этой концентрации Синтеза, если внутренне в чём-то закрыты, внутренне в чём-то запакован, внутренне, если есть, если какая-то скомканность, есть какое-то напряжение, то вот прямо просите у Отца Синтезом его вот стройность внутреннего сложить, преобразить вот эти уровни напряжения, преобразить уровни непроходимости Синтеза.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, попросите реплицировать вот эту концентрацию насыщенности Синтезом в физическое тело, чтобы такая же насыщенность Синтезом Отца появлялась и в физическом теле.
Завершаем фиксацию.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Нового Рождения Ипостаси Человека-Ипостаси Си-ИВДИВО Метагалактикой Бытия. Впитывая, развёртываясь, заполняемся и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас действием в Си-ИВДИВО Метагалактики и Си-ИВДИВО Метагалактикой Стандартом 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся, внутренне ища, вот именно ища Иерархическую Логику Изначально Вышестоящего Отца в том Синтезе, который он нам направляет.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И вот мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. И вот внутренне мы продолжаемся в поиске Логики Синтезом Отца, Синтезом Кут Хуми Фаинь, продолжаем выстраивать Иерархическую Логику каждого из нас условиями Синтеза Кут Хуми и Синтеза Фаинь, Синтеза Отца в минимальном явлении.
И возвращаясь в физическую реализацию, развёртываем в физическом теле 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельностью Нового Рождения Ипостаси Си-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждому из нас, синтезу нас. И распускаем внутренне внутренний мир, внутренний космизм, внутреннюю вселенскость, внутреннюю метагалактичность, развёртывая в сфере ИВДИВО каждого. И вот  прямо заполняем сферу ИВДИВО каждого четырьмя вот  этими Синтезами внутреннего.
И эманируем, вспыхивая Синтезом, всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в подразделение участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 2.
Стяжание Ядра третьего метагалактического творящего синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца и развёртывание Компетенции
 Ипостаси третьим метагалактическим творящим синтезом
 Изначально Вышестоящего Отца в росте концентрации Ипостасности

Часть 1.
Время: 03:41:29-03:52:39

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись каждым из нас и синтезом нас. И возжигаем, вот прям внутренне возжигаем ту степень Логики, которую вы сами нашли с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот результат того поиска Логики с Отцом, даже если вы не понимали, как это происходит, просто внутренне возожгитесь этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас Компетенции 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте глубины Ипостасности каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза третьего метагалактического творящего синтеза Ипостаси Синтеза каждому из нас в явлении глубины компетентности Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ипостасно.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь, углубляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем внутренне Ипостасностью каждого из нас и синтеза нас, возжигая и накаляя явление Ипостаси.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание и развёртывание Компетенции Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас стройностью синтеза Компетенций 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро третьего метагалактического творящего синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, впитывая, развёртываем в нас Компетенцию Ипостаси третьим метагалактическим творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте концентрации Ипостасности каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез третьего метагалактического творящего синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом Ипостаси Компетенциями в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем синтезом Компетенций всех нижестоящих Синтезов в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем метагалактический творящий синтез третий в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем цельностью Иерархической Логики Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь цельно.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в подразделение участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг№ 3.
Обучение действию в Материи, в Материях Огнём и Синтезом Иерархической Логикой Внутреннего каждого с преображением, завершением, аннигиляцией, трансвизированием тех Форм взаимодействия и действия в Материи и Материях, которые в нас накоплены, но уже не развивают нас

Часть 2.
Время: 01:02:45 – 01:25:03

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем сразу внутренне Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, накопленный за время ночной подготовки у Фаинь и командное, и личное. И вот возжигаясь физически, попробуйте, может быть, как бы внутренне посмотреть в Тело и прочувствовать, хотя бы приблизительно, на какую тему была ночная подготовка у вас, лично у вас. То, что Фаинь всё это время настраивалась на нас. И вот сейчас можете настроиться на Фаинь, и можете даже просто внутренне у неё спросить, на какую тему вас обучали.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и переходим в её зал в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Ракурсом ИВДИВО будем действовать.
И развёртываемся в зале. Зал с иерархической расстановкой. Зал строго иерархичен по Синтезу и Огню Аватарессы Синтеза Фаинь. И вы, туда развёртываясь, сразу же становитесь на своё иерархическое место.
Синтезируемся с Хум, со своих мест синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь направить Синтез обучения каждого из нас и синтеза нас действию в Материи, в Материях Огнём и Синтезом Иерархической Логикой Внутреннего каждого из нас и синтеза нас с преображением, завершением, аннигиляцией, трансвизированием тех Форм взаимодействия и действия в Материи и Материях, которые в нас накоплены, но уже не развивают нас.
И на наш запрос итогами ночной подготовки Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь, вот как раз вот это была подготовка материалов. С момента ночной подготовки до настоящего момента была подготовка материалов и подготовка определённого, такого, знаете, свода материалов для каждого. И Аватаресса Фаинь, она просто развёртывает, знаете так, эманирует Огонь, вы даже можете увидеть в какой-то степени такой, знаете, жест рукой. И как только она делает этот жест рукой, вокруг каждого из вас разворачивается сфера. Смотрите туда, вокруг каждого из вас разворачивается сфера. Эта сфера многослойная. Сколько слоёв сами смотрите, но она  многослойная. Каждый слой крутится в своём направлении, каждый слой имеет свою траекторию движения. И в каждом слое синтезированы какие-то условия, может быть даже картинки, голографические реальности. И вам Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь предлагает тренинг на некую стройность Огнём, на некую такую организацию красоты в Материи.
И в вашей голове, в вашем теле сейчас вспыхивает по Огню, который Она предлагает, любая ситуация, которая у вас в жизни происходит, любая. Вот какая первая вспыхнула – это она и есть. Вы её держите в своём теле, держите в своей голове, то есть вы держите внутреннее внимание на ней. А все те слои условий, которые вокруг вас, они начинают определённым образом крутиться. Вот та сфера вокруг вас вместе с многослойностью начинает определённым образом крутиться. Но это, это в принципе сфера ИВДИВО каждого с её многослойностью, многооболочечностью, просто там не все оболочки показаны.
И вот теперь смотрите на эту ситуацию, как ведут себя оболочки вашей сферы ИВДИВО каждого: они двигаются быстро, они двигаются медленно, они стоят на месте, либо они трепещут, либо они не могут сдвинуться, либо они застряли, либо они вообще без динамики.
И вот мы теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Фаинь обучить нас выстраивать Иерархическую Логику в решении данной ситуации в сфере ИВДИВО каждого в условиях своей жизни.
И вот просто внутренне доверьтесь Огню Фаинь. Её Огонь заполняет ваше тело и вы прям можете из Хум эманировать этот Огонь в сферу ИВДИВО каждого. И оболочки, они начинают, знаете, вот какая-то начинает быстрее двигаться, какие-то начинают наоборот начинают умедляться, но в итоге все оболочки выстраиваются в красоту условий, то есть все оболочки выстраиваются таким образом, что складывается ясная, внутренняя, иерархическая картина решения этой ситуации. Эту картину видеть не обязательно, здесь не это главное.
И вместе с этим попробуйте увидеть, как при разном движении разных оболочек внутри сферы ИВДИВО каждого идет, знаете, вот как если бы пазы подбирались в нужные отверстия, так же и здесь. Идёт такой высокоорганизованный уровень подбора условий и стягивание этих условий в разных оболочках в сфере ИВДИВО каждого, чтобы они взаимоотражались друг в друге, выстраивались в единую иерархическую логику решения ситуации. Не думайте – как это? Отдайтесь Огню Фаинь, отдайтесь Синтезу, который она предлагает, обучитесь, это не логично для нас, это не логично для нашего Внутреннего Мира, но это эффективно с точки зрения Огня. Обучаемся.
И вот Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь можете обратить внимание, что вот до этого времени крутились оболочки, разные оболочки включались в разное время, какие-то активировались, какие-то пробуждались. А вот сейчас, итогово, Аватаресса Синтеза Фаинь фиксирует, знаете, вот такой, если вы смотрите в сферу, такой рисунок решения этого, этой ситуации, итоговый рисунок, который собран в результате верчения Огня по разным оболочкам сферы ИВДИВО каждого. И рисунок Огня, он вот прям, вот сквозь все оболочки простраивается. Когда условия разных оболочек синтезируются настолько стройно, что формируется такой один цельный, сквозь все оболочки рисунок Огня, который итогово формируясь в оболочках, знаете, вот так впечатывается в тело, впечатывается в две стороны. Сначала выстраивается в оболочки, в оболочках, потом Огнём впечатывается в сферу ИВДИВО каждого и его видно, как определённую такую голографию по сфере ИВДИВО каждого, огненную голографию и одновременно с этим впечатывается, как некая Печать преображением в тело, по всему телу. И вы можете даже такое огненное припекание прочувствовать. Это как бы результат того, что данная ситуация проработана Огнём.
И вот прям просим у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь вреплицировать этот результат в физическое тело и вреплицировать этот результат во все личные здания вплоть до физического.
Аватаресса Синтеза Фаинь говорит о том, что взяли, опыт взяли, обучение взяли, усвоили то бишь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и просим каждого из нас лично и в целом команду в дальнейшем обучать управлению условий Огнём в организации Иерархической Логики условий ИВДИВО каждого Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
Возвращаемся сразу в физическую реализацию. Физически распускаем результат Синтеза и Огня и результат работы тренинга с Фаинь в физическом теле.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем вот весь сложенный опыт в ИВДИВО. Эманируем результат и опыт в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск, в сферу подразделения участников данной практики, в сферу ИВДИВО каждого и эманируем в ИВДИВО территории этот опыт Фаинь, этот опыт Синтеза Фаинь, чтоб в обучение включились по своей подготовке граждане. И если подсчитает нужным Фаинь, эманируем 8 миллиардному человечеству в потенциал, в перспективу, кому подсчитает нужным Фаинь это развернуть.
И выходим из тренинга. Аминь.

Практика 4.
Стяжание третьего метагалактического навыка синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетентностью Ипостаси. Стяжание Огня и Синтеза ночной подготовки 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Часть 2.
Время: 01:36:39-01:41:45

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы стяжали до этого творящий синтез, а сейчас стяжаем третий метагалактический навык синтеза. И мы на этом Синтезе включаем навыки синтеза. И в принципе вот то, что Фаинь сейчас вам предложила, это не что иное, как навык её синтеза, который постепенно в нас она будет взращивать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Ипостасью в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить нам Условия, Синтез и Огонь для стяжания, развёртывания в нас Навыка, метагалактического навыка синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Ипостаси в нас каждым из нас и синтезом нас в росте Компетентности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на стяжание и развёртывание третьего метагалактического навыка синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси в нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро третьего метагалактического навыка синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетентностью Ипостаси в нас. Впитываем данное ядро, возжигаясь, развёртываемся и просим Изначально Вышестоящего Отца нас этим преобразить. Проникаясь. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми выходит в зал к Отцу. Он становится рядом с Отцом, слева в этот раз, слева от Отца, справа от нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной подготовки 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, впитываем этот Синтез. Если мы остались в зале Отца, и Кут Хуми вышел сюда, значит и от Отца также нам идёт ночная подготовка. И мы впитываем от Изначально Вышестоящего Отца Синтез ночной подготовки 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, впитывая, преображаясь, слушаем возможные рекомендации каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически вспыхиваем третьим метагалактическим навыком синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Компетенции в каждом из нас и в синтезе нас концентрацией творящего синтеза и навыка синтеза Ипостасью в нас.
И, проникаясь, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое возожжённое в подразделение участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
Вспыхиваем в сфере ИВДИВО каждого из нас синтезом двух Компетенций Ипостаси. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на ночную подготовку.
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 5.
Стяжание Парадигмы Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Парадигмы Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца. Преображение всех ядер Синтеза и развёртывание шести Ядер шести Парадигм ИВО
Часть 3.
Время:01:30:32-02:06:39

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем цельно 36-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем Огонь и Синтез ночной подготовки. 
И возжигаем, вспыхиваем в теле всеми видами разъяснений Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И возжигаем физически Логику Изначально Вышестоящего Отца, Логику Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Логику Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И, возжигаясь, можете зарегистрировать разницу проживания вчера и сегодня в теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием в каждом из нас и в синтезе нас Парадигмы Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца с преображением внутренне-субъектного в каждом из нас и в синтезе нас с преображением всех видов Синтеза и всех ядер Синтеза, стяжённых ранее в каждом из нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание обновления 512-ричного Синтеза и Огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с расширением концентрации Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца из 192-ричного выражения в 448-ричное явление в каждом из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, впитываем от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза с вписанным обновлением Условий ИВДИВО. И заполняемся этим Синтез Синтезом, внутренне на него переключаясь.
И, проникаясь, преображаясь цельно, продолжая углубляться в Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Парадигмы Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца процессом, явлением и логикой развития в каждом из нас с преображением всех Начал философскости каждого из нас и синтеза нас этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Парадигму Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца. И каждому Изначально Вышестоящий Отец фиксирует Парадигму Внутренней Философии, то есть она идёт каждому лично. Она вначале развёртывается – вы можете прочувствовать – столпом вокруг вас и внутри вас одномоментно. Поэтому Парадигму Внутренней Философии вы можете телесно чувствовать столпно. И прочувствуйте в Столпе Парадигмы Внутренней Философии, вот прям внутри Огнём, попробуйте просмотреть, увидеть, провидеть, вот саму Волю Изначально Вышестоящего Отца в любой Парадигме, заложенной в Воле Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас она, вот прямо телесно осязаема. Вы можете даже прочувствовать, как внутрь Столпа Парадигмы текут разные течения Воли. Но в целом это всё есмь одна Воля Изначально Вышестоящего Отца, явленная на данную Парадигму.
И начинаем впитывать телесно Парадигму Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца одномоментно столпом Парадигму Внутренней Философии реплицировать в физическое тело.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Ядро Парадигмы Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца. И, впитывая, развертываем его в каждом из нас и в синтезе нас, прося этим преобразить ядра ранее стяжённых Синтезов.
И развертываем в каждом из нас шесть Ядер шести Парадигм Изначально Вышестоящего Отца. .И этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Парадигмы Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить внутреннюю философию каждого из нас и все Начала философии, накопленные и сформированные в логике развития каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить, завершить, аннигилировать, трансвизировать те Начала философии, которые уже нас не развивают и не соответствуют Парадигме Внутренней Философии.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца в преображении, развитии и росте Субъекта 8-рицы, 16-рицы каждого из нас и синтеза нас, дальнейшем росте Аватара Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и еще глубже заполняемся этим
Синтезом, как бы в следующей глубине заполняемся Отцом.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся.
И каждый лично, вот, синтезируйтесь теперь каждый лично с Отцом, вот всей своей внутренней философией, всем внутренним, синтезируйтесь с Внутренним Изначально Вышестоящего Отца. Просто попросите у Отца дать рекомендации, попросите её у Отца обучить вас правильно видеть, вот эту внутреннюю философию, правильно её вести, организовывать, синтезировать. Вот попробуйте сейчас, вот этой концентрацией внутренней философии между вами и Отцом выстроить с Отцом диалог, вот именно внутренне. И почувствуйте, как вот внутренней философией происходит течение внутреннего Синтеза в диалоге с Изначально Вышестоящим Отцом. Диалог – это как бы очень громко сказано. Но это какие-то, может быть, ваше внутреннее изыскание, ваши какие-то внутренние выводы, ваши вопросы, ваши уточнения, может быть, какие-то станцы, на которые вам Отец направит тоже какие-то резюме, выводы, станцы, мыслеобразы, фразы, тезы, реплики.
И, преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за внутренние разъяснения, уточнения и ведение каждого из нас в этой тематике.
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем Ядро Парадигмы Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом шести Ядер шести Парадигм каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем обновленными явлениями ядер Синтеза в каждом из нас.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделение участников данной практики. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И Парадигму Внутренней Философии эманируем восьмимиллиардному человечеству Планеты Земля.
И, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 6.
Стяжание 512-ти Огней 512-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 513-го Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Компетенции Ипостаси 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание иерархической Логики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра и Синтеза 3-го октав-творящего синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 3.
Время:02:38:38- 03:03:18 

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, входим в магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, углубляясь. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление 513-ричной иерархической цельности каждого из нас в обновлении и преображении 512-ти Огней и Синтезов Иерархии Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с соответствующим преображением Огней и Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Законом «всё во всём», преображением Огней и Синтеза во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях, в целом во внутреннем мире, во внутренней вселенскости, во внутреннем космизме, во внутренней метагалактичности каждого из нас и синтеза нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Компетенции Ипостаси 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте 3-го октав-творящего синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в росте творящего синтеза Ипостаси.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим преобразить, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтез нас на развёртывание стяжания Синтез 512-ти Огней и 512-ти Синтезов 512-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с преображением иерархической цельности внутреннего каждого из нас и синтеза нас, с завершением и преображением, если необходимо, всех предыдущих видов и вариантов Иерархии в нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 512 Огней 512-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося синтез-архетипически-октавно развернуть в каждом из нас обновление и преображение Огней Иерархов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, с обновлением всех видов иерархических цельностей, всех видов иерархических связей в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И вот в нас сейчас можно увидеть и почувствовать как столпно Огнём или вот контурно-телесно организуется 512 Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, которые постепенно спекаются в одну цельность.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513-й Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас и организовать в каждом из нас 513-ричную цельность Огня Изначально Вышестоящего Отца иерархически, преобразив все виды Огня в каждом из нас и в синтезе нас этим, преобразив, обновив.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас синтез-иерархически, синтез-архетипически-октавно включением новых Огней, новых видов Синтеза в каждом из нас и синтезом нас иерархически.
И дальше впитываем и распускаем данную 513-ричную цельность и все виды Огня по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, по Посвящениям, по Статусам, по Творящим Синтезам, всем Компетенциям. Мы прям заполняем внутреннее Огнями Иерархии Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас иерархическую Логику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, впитывая, просим Изначально Вышестоящего Отца цельностью Синтеза Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас иерархической Логике Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Компетенции каждого из нас и синтеза нас этим.
И попробуйте сейчас вот в этой концентрации огней прочувствовать вот иерархическую Логику, которая зарождается в теле каждого из нас. Вот мы стоим телесно в зале Отца, разные виды огня насыщают нас, заполняют, они распределяются по разным Частям, Системам, Аппаратам, Частностям. Идёт такое течение разных видов огней и в течение разных видов огней у вас внутренне в центровке тела начинает постепенно организовываться, прорисовываться, оформляться ваша внутренняя иерархическая Логика. Или иерархическая Логика, которую в вас видит Отец – ту, к которой нужно расти, ту, к которой нужно разрабатывать, ту, которую можно развивать. Попробуйте сейчас просто её внутренне порегистрировать: какая она, вот иерархическая Логика внутри вас?
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез иерархической Логики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, прося Изначально Вышестоящего Отца нас обучить ей и переподготовить.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Компетенции Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем Синтезом 3-го метагалактического творящего синтеза, 3-го метагалактического навыка синтеза, стяжёнными вчера первым днём.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 3-го октав-творящего синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитываем и развёртываем Ядро 3-го октав-творящего синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И стяжаем Синтез 3-го октав-творящего синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом Компетенции Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически вспыхиваем 513-ричной  цельностью Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем иерархическую Логику Огня в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем синтезом Компетенций Ипостаси физически.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И, вспыхивая, цельно преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 7.
Стяжание Архетипической Части Начала Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4
Время: 01:02:38 -01:20:42

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической Части Начала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами с 256-ричным синтезом Частностей, Аппаратов, Систем и Частей Начала в каждом из нас и в синтезе нас и развернуть в нас 64-рицу Архетипического Начала Изначально Вышестоящего Отца в базовой её организации в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипического Начала Изначально Вышестоящего Отца развёрткой синтеза Частностей, Аппаратов, Систем и Частей Архетипического Начала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро Архетипической Части Начала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Проникаясь, впитываем, развёртывая его в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем каждому из нас: 
256 Частностей Начала Изначально Вышестоящего Отца,
256 Аппаратов Начала Изначально Вышестоящего Отца,
256 Систем Начала Изначально Вышестоящего Отца,
256 Частей Начала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас.
Цельно вспыхивая, развёртываем сферу Начала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с многооболочечностью организации Начала Изначально Вышестоящего Отца в нас синтезом Частностей, Аппаратов, Систем и Частей.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая, развёртываясь, заполняясь этим Синтезом.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, стяжаем 64-рицу базовой организации Начала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас согласно стандарту Изначально Вышестоящего Отца в количественном и качественном выражении в каждом из нас и в синтезе нас. И просим развернуть организацию, 64-ричную организацию Архетипического Начала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим.
Вспыхиваем синтезом Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Начала Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части законом «всё во всём».
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Части Начала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И цельно этим Синтезом преображаемся, развёртывая Начала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 512-ричное многообразие Начала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас 512-рицей явления Частей в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем Начала Изначально Вышестоящего Отца в 512-рице каждого из нас и синтез нас в перспективу освоения.
И преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им.
И, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически вспыхиваем и развёртываем Начала Изначально Вышестоящего Отца синтезом 256-и Частей и Систем, Аппаратов и Частностей Начала в каждом из нас и в синтезе нас, развёрткой 512-рици явления в перспективу роста Начала Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем в физическом теле Ядром Начала Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая сферу Части в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас итогово, цельно.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 8.
Стяжание и развёртывание Архетипической Части Логика ИВО в развёртывании и явлении соответствующего синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Логики. Стяжание Синтез Начала и Логики Изначально Вышестоящего Отца, Иерархической Логики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4.
Время: 01:37:46-02:02:16

Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем синтез Частей в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаем синтез Ядер Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись, встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической Части Логика Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании и явлении соответствующего синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Логики в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом Ядер Частей каждого из нас и синтеза нас, вспыхиваем синтезом Частностей, Аппаратов, Систем, Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, проникаясь, вспыхиваем 512-рицей Частей в каждом из нас и в синтезе нас и 256-ричным Синтезом концентрации Частностей, Аппаратов, Систем Частей каждой Части Законом «Всё во всём» в каждом из нас и в синтезе нас. И, вспыхивая, как бы уплотняемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, уплотняемся, и пробуйте прочувствовать такую уплотнённость, насыщенность тела в зале Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Части Логика Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхивая, впитываем, развёртываем Ядро Части Логика Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, развёртывая сферу Логики Изначально Вышестоящего Отца и многооболочечность Логики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Части Логика Изначально Вышестоящего Отца в её архетипическом явлении в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, вот просто сейчас впитываем Логику Изначально Вышестоящего Отца Частью, формирующуюся в нас. И вот такой эффект, когда от Отца развёртывается Синтез Логики, а внутри тела оформляется сама Часть. Вы можете сейчас очень ярко прочувствовать, как оформляется Часть в вас, в теле, как она организуется, как она синтезируется внутри вас, какие процессы внутри происходят. Скорость там достаточно высокая, но отследить телесно это можно, зарегистрировать, почувствовать.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими,
стяжаем 256 Частей Логики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 256 Систем Логики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем 256 Аппаратов Логики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею и
стяжаем 256 Частностей Логики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Проникаясь, впитываем, вспыхивая цельно, иерархизируя Синтез Логики Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез Архетипической Логики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И вспыхивая, развёртываем Столп Ядер Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь,
стяжаем 64-рицу базового явления 64 вида Логики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, развёртываем в нас, синтезируя количественно, качественно.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Начала и Логики Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем магнитный Синтез двух Частей Изначально Вышестоящего Отца в нас. И вспыхивая цельно, возжигаем Логику Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся ею и вместе с этим возжигаем Начала Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся: есть такой эффект, когда Ядра Частей фиксируются в Хум, в центровке, но сама Логика сейчас больше организуется в верхней части тела, а Начала в нижней части тела. И складывается определённый магнитный Синтез двух Частей Отца в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Заполняясь синтезом Частей, возжигаем синтез Ядер всех Частей, стяжённых каждым из нас и синтезом нас в нас, магнитно иерархически координируя ядерностью Синтеза их между собою в нас.
Иерархическая Логика Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и концентрация магнитности – она вот сейчас так расходится по телу и входит в определённую цельность, и мы направляем эту цельность и этот магнитный Огонь двух Частей на рост Иерархической Логики во внутреннем каждого из нас и синтеза нас. С преображением всего того, что этой Логике не соответствует и мешает её формированию.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархическую Логику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и просим развернуть её во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. Прося обучить, переподготовить каждого из нас и синтеза нас ею.
И вот просто попробуйте прочувствовать в зале Отца, как идёт некая такая иерархическая организация Логики внутри вас.
Преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим Синтезом, вписывая, развёртываясь, заполняясь Иерархической Логикой Изначально Вышестоящего Отца с перспективой её освоения каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и итогово заполняемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза  Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем в нас Логику Изначально Вышестоящего Отца, Начала Изначально Вышестоящего Отца и цельно синтез Частей каждого из нас и синтеза нас синтезом 36-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно.
И попробуйте вот развернуть физически магнитный Синтез двух Частей Начала и Логики Изначально Вышестоящего Отца и, по возможности, прям выразить Отца в физическом теле в том объёме, в каком получится.
И, преображаясь, развёртываем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, развёртываем в подразделения участников данной практики, развёртываем в ИВДИВО каждого из нас. И эманируем 8-ми миллиардному Человечеству Планеты Земля.
И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 9. Итоговая.

Часть 4.
Время: 02:13:57-02:31:50

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Возжигаемся всеми практиками 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем весь Огонь, весь Синтез, возжигаем весь объём подготовки, переподготовки, обучения каждого из нас 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот такой интересный эффект, когда сейчас вы можете в теле прочувствовать вот объём 36-го Синтеза, глубину 36-го Синтеза. И очень часто внешне мы опубликуем какие-то одни темы, но внутренне Синтез вписывается совсем с другой глубиной, где в разы больше тема, чем мы опубликовали. Вот сейчас это очень хорошо можно зафиксировать и почувствовать глубину 36-го Синтеза в вас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием итогов 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами с развёртыванием Стандарта и Ядра 36-го Синтеза в нас с преображением и включением концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении во всех предыдущих ранее пройденных Синтезах в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 36-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Становимся.
И вот попробуйте глубину Отца сейчас внутренне зафиксировать и прочувствовать ту глубину Синтеза Отца, которая развёрнута в вас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, и просим преобразить каждого из нас синтезом нас стяжанием Логитической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Логитического тела Логитической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в освоение Логитики Изначально Вышестоящего Отца видом материи в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Логитики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Впитываем, развёртываемся, заполняемся, стяжая Логитическое тело Логитической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И впитывая, оформляясь, развёртываем в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Логитической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить Логитическое тело каждого из нас Логитической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, развернув синтез 36-ти тел 36-ти Метагалактик синтезом 36-ти Метагалактик в нас.
И, преображаясь, проникаясь цельно, вспыхиваем синтезом Ядер Частей Стандарта 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, цельно преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез и Огонь на развитие действия синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас архетипически-октавно в постепенном росте и реализации их нами каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас: 
прямой Огонь 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
прямой Синтез 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем каждому из нас Синтез 64-х инструментов 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем каждому из нас иерархическую Логику 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 256-рицу Синтеза 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем 512-рицу Синтеза 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричную Генетику 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 3-го октав-навыка синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Вспыхивая, развёртываясь, стяжаем и развёртываем столп Компетенций 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в целом развёртываем пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез и столп Компетенций Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь книги 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Огнём, мы переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся, эманируем Огонь книги 36-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас нами. Из библиотеки развёртывается книга 36-го Синтеза каждому лично. Берём её в руки. Переходим в здание каждого из нас на 33-й этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём 36-ю книгу на стол. Берём книгу 35-ю, у кого она была. И пока стоим в кабинете, мы развёртываем Синтез 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по зданию и по всем зданиям вплоть до физического в нас, прося Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь развернуть все преображения, обновления и новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в условиях здания каждого из нас и синтеза нас.
И, преображаясь, возвращаемся в библиотеку Синтеза ИВДИВО, сдаём книгу 35-го Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение книгой 35-го Синтеза и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез обучения и переподготовки книгой 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, преображаясь цельно, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, вспыхиваем Стандартом Синтеза, стяжая 36-ричный Синтез 36-ти Стандартов 36-ти Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас. И, преображаясь цельно, развёртываемся.
Вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, впитывая, развёртываясь, мы стяжаем Синтез 36-ти Ядер 36-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами, прося обновить каждое Ядро развёрткой Ядра Парадигмы Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца, развернув шесть видов Парадигм в каждом из нас и в синтезе нас этим. И разгораемся Синтезом Ядер 36-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, на вершине которого Ядро 36-го Синтеза.
Вот вообразите, что в вас внутри вспыхивает столп Ядер Синтеза и на вершине этого столпа разгорается Ядро 36-го. Нелинейно, смотрите нелинейно на этот процесс.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и цельно им преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение каждого из нас на данный Синтез, впитывая ответный Синтез от Отца.
Переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, за преображение нас на данном Синтезе, за допущение каждого из нас на данный Синтез. Кут Хуми отвечает каждому из нас Синтезом и, возможно, рекомендации направляет.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за данный Синтез. И она так же может направить рекомендации по итогам. Благодарим Фаинь за переподготовку данным Синтезом, за внимание к нам на данном Синтезе. Фаинь ещё что-то договаривает вам. Фаинь так же благодарит и она такую фразу сказала: «Спасибо, что не испугались Огня, который был предложен». Благодарим.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем Стандарт 36-го Синтеза синтезом всего стяжённого. Физически развёртываем Ядро 36-го Синтеза синтезом всего стяжённого. И развёртываем физически синтез всего стяжённого и развёрнутого 36-м Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. И эманируем, развёртываем весь Синтез и всё стяжённое 8-ми миллиардам Человечества Планеты Земля, прося развернуть по подготовке, и то, как видит Изначально Вышестоящий Отец и Аватар Синтеза Кут Хуми.
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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