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Практика 1.
Стяжание прямого 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формы Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Рождения Свыше Ипостаси Человека-Учителя До-ИВДИВО Метагалактикой Бытия, 3-го ИВДИВО-Метагалактического Полномочия Совершенств в концентрации и росте Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65-ти Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Избыточностей Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Распоряжений Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Аксиомы или Аксиоматичности 
в явлении Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время:02:51:10-03:25:18

Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем, вот четырьмя линиями Огня Кут Хуми цельностью 37-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхивая пред Кут Хуми концентрацию Синтеза Неотчуждённости, концентрацию Избыточности, концентрацию Распоряжения и концентрацию Аксиомы и Аксиоматичности каждого из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас прямой 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем каждому из нас форму Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас 64 инструмента 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, с преображением каждого из нас и синтез нас всеми обновлёнными Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь, просим развернуть в каждом из нас условием внутренней определённости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии компетенций Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Ипостаси Человека-Учителя До-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждому из нас, синтезу нас. Впитывая собою, просим развернуть Ипостась Человека-Учителя До-ИВДИВО Метагалактикой Бытия в каждом из нас и в синтезе нас 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на стяжание компетенций Ипостаси Человека-Учителя До-ИВДИВО Метагалактикой Бытия в развёртке Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих Полномочий Совершенств в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы стоим пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми объёмом всего стяжённого, всего синтезированного, накопленного в нас.
И вот сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми каждому задаёт вопрос, каждому личный вопрос, каждому свой вопрос, это ни какой-то один – каждому свой. И попробуйте внутренним миром дать Кут Хуми ответ на этот вопрос. И пробуйте сразу же чувствовать от Кут Хуми: принимает Кут Хуми этот ответ – не принимает, или что-то, может быть, поясняет, дополняет или редактирует в вашем ответе.
Кут Хуми говорит: «Ответы приняты», — с какими-то пояснениями, уточнениями, ну это уже каждому лично.
Далее мы внутренне, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы синтезируемся, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в нас Синтез Компетенций Ипостасями в росте До-ИВДИВО Метагалактикой Бытия концентрацией Человека-Учителя в каждом из нас и синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 3-е ИВДИВО-Метагалактическое Полномочие Совершенств в концентрации и росте Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхивая, заполняемся третьим ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств компетенцией в нас и внутренне Учителями Синтеза устремляемся в рост Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Компетенций Ипостаси каждому из нас синтезу нас цельностью 37-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез и Условия для преображения и обновления всех видов компетенций в нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и этим просим обновить все предыдущие стяжённые компетенции в нас синтезом нас, с расчётом по четыре компетенции каждым Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца иерархизировать в нас компетенции согласно новому Стандарту Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас, синтезу нас Синтез 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть рост Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в нас, Синтеза Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца в нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем каждому из нас Синтез Избыточности Изначально Вышестоящего Отца или Избыточностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем каждому из нас Синтез Распоряжений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и
стяжаем каждому из нас Синтез Аксиомы или Аксиоматичности каждому из нас, синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И, заполняясь данной четверицей Синтеза, просим организовать условия роста Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И вот такой следующей степенью Синтеза Отца насыщаемся и, продолжая заполняться, теперь Изначально Вышестоящий Отец каждому лично также задаёт вопрос. Все эти вопросы для вашей внутренней осмысленности. И также пробуйте, даже если не нужно расшифровывать вопрос, даже если вы не услышали, не расшифровали, вопрос Отец задаёт Синтезом. И попробуйте ответить внутренним миром, внутренне ответить Синтезом Отцу на заданный вам вопрос. И точно так же от Отца послушайте: принимает такой ответ, либо уточняет, углубляет, поясняет.
Ответы заслушаны, приняты. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, преображаемся им итогами исполненного и просим Отца реплицировать в физическое тело каждого из нас результат, итог, рекомендацию, уточнение Отца и Кут Хуми в тело. Реплицируем концентрацию Неотчуждённости, реплицируем концентрацию Избыточности, реплицируем концентрацию Распоряжения, реплицируем концентрацию Аксиоматичности, Аксиомы в каждом из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем Синтезом 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, физически развёртывая 3-е ИВДИВО-Метагалактическое Полномочие Совершенств в каждом из нас и в синтезе нас.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое человечеству Планеты Земля, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг 2.
Обновление и преображение Синтезом и Огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении 512-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра 3-го Метагалактического Полномочия Совершенств. Стяжание Синтеза ночной учёбы 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Часть 2
Время:01:41:15-02:01:26

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаем компетенцию Ипостаси в каждом из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление и преображение Синтезом и Огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении 512-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем цельно Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем синтез всех Синтезов каждого из нас и синтезом всех Синтезов. Кут Хуми каждому вот сейчас задаёт вопрос. И на вопрос Кут Хуми ответьте синтезом Синтеза внутреннего мира своего. Ответы приняты.
И. синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем цельно. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем:
Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
Волю Изначально Вышестоящего Отца,
Мудрость Изначально Вышестоящего Отца,
Любовь Изначально Вышестоящего Отца,
Творение Изначально Вышестоящего Отца,
Созидание Изначально Вышестоящего Отца,
Репликацию Изначально Вышестоящего Отца,
Жизнь Изначально Вышестоящего Отца,
Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца,
Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Генезис Изначально Вышестоящего Отца,
Человечность Изначально Вышестоящего Отца,
Служение Изначально Вышестоящего Отца,
Вершение Изначально Вышестоящего Отца,
Практика Изначально Вышестоящего Отца,
Могущество Изначально Вышестоящего Отца,
Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца,
Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца,
Истинность Изначально Вышестоящего Отца,
Окскость Изначально Вышестоящего Отца,
Красота Изначально Вышестоящего Отца,
Константу Изначально Вышестоящего Отца,
Знание Изначально Вышестоящего Отца,
Меру Изначально Вышестоящего Отца,
Стандарт Изначально Вышестоящего Отца,
Закон Изначально Вышестоящего Отца,
Императив Изначально Вышестоящего Отца,
Аксиому Изначально Вышестоящего Отца,
Начала Изначально Вышестоящего Отца,
Принцип Изначально Вышестоящего Отца,
Метод Изначально Вышестоящего Отца,
Правила Изначально Вышестоящего Отца,
Огонь Изначально Вышестоящего Отца,
Дух Изначально Вышестоящего Отца,
Свет Изначально Вышестоящего Отца,
Энергию Изначально Вышестоящего Отца,
Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца,
Форму Изначально Вышестоящего Отца,
Содержание Изначально Вышестоящего Отца,
Поле Изначально Вышестоящего Отца,
Время Изначально Вышестоящего Отца,
Пространство Изначально Вышестоящего Отца,
Скорость Изначально Вышестоящего Отца,
Мерность Изначально Вышестоящего Отца,
Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца,
Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца,
Эманацию Изначально Вышестоящего Отца,
Вещество Изначально Вышестоящего Отца,
Условие Изначально Вышестоящего Отца,
Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца,
Имперацию Изначально Вышестоящего Отца,
Взгляд Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
Основу Изначально Вышестоящего Отца,
Параметод Изначально Вышестоящего Отца,
Мощь Изначально Вышестоящего Отца,
Право Изначально Вышестоящего Отца,
Идею Изначально Вышестоящего Отца,
Суть Изначально Вышестоящего Отца,
Смысл Изначально Вышестоящего Отца,
Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
Ощущения Изначально Вышестоящего Отца,
Движение Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь, углубляясь, погружаясь в Синтез 512-рицы Синтеза Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, включая и активируя в каждом из нас:
Метапланетарное Право Синтеза каждого, 
Метапланетарное Начало Синтеза каждого, 
Метапланетарный Навык Синтеза каждого,
Метапланетарное Умение Синтеза каждого,
Метапланетарную Иерархию Синтеза каждого,
Метапланетарную Диалектику Синтеза каждого,
Метапланетарную Компетентность Синтеза каждого,
Метапланетарный Виртуознозный Синтез каждого,
Метапланетарное Посвящение каждого,
Метапланетарный Статус каждого,
Метапланетарный Творящий Синтез каждого,
Метапланетарную Синтезность каждого,
Метапланетарные Полномочия Совершенств каждого,
Метапланетарную Иерархизацию каждого,
Метапланетарную Ивдивость каждого,
Метапланетарную Должностную Компетенцию каждого,
Метагалактическое Право Синтеза каждого,
Метагалактическое Начало Синтеза каждого,
Метагалактический Навык Синтеза каждого,
Метагалактическое Умение Синтеза каждого,
Метагалактическую Иерархию Синтеза каждого,
Метагалактическую Диалектику Синтеза каждого,
Метагалактический Компетентный Синтез каждого,
Метагалактический Виртуозный Синтез каждого,
Метагалактическое Посвящение каждого,
Метагалактический Статус каждого,
Метагалактический Творящий Синтез каждого,
Метагалактическую Синтезность каждого,
Метагалактическое Полномочие Совершенств каждого,
Метагалактическую Иерархизацию  каждого,
Метагалактическую Ивдивость каждого,
Метагалактическую Должностную Компетенцию каждого.
Развёртываем и включаем в каждом из нас:
Октав-Право Синтеза каждого, 
Октав-Начало Синтеза каждого,
Октав-Навык Синтеза каждого, 
Октав-Умения Синтеза каждого,
Октав-Иерархию Синтеза каждого,
Октав-Диалектику Синтеза каждого,
Октав-Компетентный Синтез каждого,
Октав-Виртуозный Синтез каждого,
Октав-Посвящения каждого,
Октав-Статус каждого,
Октав-Творящий Синтез каждого,
Октав-Синтезность каждого,
Октав-Полномочия Совершенств каждого,
Октав-Иерархизацию каждого,
Октав-Ивдивость каждого,
Октав-Должностную Компетенцию каждого.
Проникаясь, стяжаем и просим развернуть в нас:
Иерархию каждого, 
Развитие каждого, 
Энергопотенциал каждого,
Воспитание каждого,
План Синтеза каждого,
Образование каждого,
Искусство каждого,
Общество каждого,
Культуру каждого,
Октавный Метагалактический Синтез каждого,
Партию каждого,
Империю каждого,
Науку каждого,
Цивилизацию каждого,
Высшую Школу Синтеза каждого,
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем синтезом каждого из нас в синтезе Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, и возжигаясь вот этим синтезом и концентрацией каждого.
Вот сейчас Отец каждому задаёт вопрос синтезом всего стяжённого. И внутренне отвечайте Отцу на данный вопрос.
Ответы приняты.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас стяжанием 3-го Метагалактического Полномочия Совершенств Ипостаси каждому из нас и синтезу нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро 3-го Метагалактического Полномочия Совершенств. Возжигаясь, впитывая, развёртываясь, стяжая Ядро 3-го ИВДИВО Метагалактического Полномочия Совершенств, стяжённого ранее. И, вспыхивая цельностью синтеза Ядер Компетенций Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаем 18 компетенций Синтеза курсом, по четыре на предыдущих. Соответственно 17-е, 18-е вот стяжённые сейчас. Итогами будет 20 компетенций.
И, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом компетенций, стяжаем каждому из нас Синтез ночной учёбы 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в углублении осмысленности синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в его зал, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 37-го Синтеза и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза ночной учёбы подготовки и переподготовки и осмысленности Синтезом, 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем цельностью 512-ти Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца синтезом каждого из нас и синтезом нас.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое Человечеству планеты Земля восьми, восьми там с чем-то миллиардов Человечеству.
[bookmark: _GoBack]И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 3.
Стяжание и развёртывание командной Аксиомы Синтеза и Огня с записью Аксиомы в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск. Вписывание в каждого Аксиомы с обновлением внутренних условий развития каждого.
Стяжание Синтеза Базовой Цельной Архетипической Части Осмысленность Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Базовой Цельной Архетипической Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Осмысленности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца

Часть 3
Время: 02:14:33 – 02:44:40

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас прямой 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием в каждом из нас и в синтезе нас командной Аксиомы Синтеза и Огня в преображении соответствующих условий с записью данной Аксиомы в сферу подразделения ИВДИВО.
И, проникаясь, мы иерархически внутренне возжигаемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и развёртываем командно, вот командой 37-го Синтеза, развёртываем Аватару Синтеза Кут Хуми расшифрованную, сложенную Аксиому Синтеза: «Созидание новых форм слаженностью Огня каждого».
И вот Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми согласовывает и принимает данную Аксиому, и вот он её прям впечатывает в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск. Попробуйте даже вот Огнём Кут Хуми нелинейно посмотреть сквозь Синтез и Огонь, как в сфере подразделения эта Аксиома прям вписывается.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот теперь внутренне каждый лично развёртывает и публикует Аксиому, которую вы сложили внутренне лично каждый. И даже если вы её не оформили, то просто её публикуйте и даже в Огне Кут Хуми она, может быть, дооформится.
И Аватар Синтеза Кут Хуми Синтезом Синтеза оформляет нам Синтез Синтеза. И Синтезом Синтеза просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтез Кут Хуми вписать в нас Аксиому, обновив внутренние условия развития каждого из нас и синтеза нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в преображении всех уже имеющихся стяжённых Частей в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Базовой Цельной Архетипической Части Осмысленность Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием синтеза Частей, синтеза Систем, синтеза Аппаратов и синтеза Частностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Базовой Цельной Архетипической Части Осмысленность Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, впитывая, развёртываемся им, заполняемся им и синтезируемся Ядрами других Частей.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
256 Базовых Частей, 256 Базовых Систем Частей, 256 Базовых Аппаратов Систем Частей, 256 Базовых Частностей Аппаратов Систем Частей, 256 Цельных Частей, 256 Цельных Систем Частей, 256 Цельных Аппаратов Систем Частей, 256 Цельных Частностей Аппаратов Систем Частей, 256 Архетипических Частей, 256 Архетипических Систем Частей, 256 Архетипических Аппаратов Систем Частей, 256 Архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас Базовой Цельной Архетипической Частью в нас.
И, преображаясь, заполняясь, просим иерархизировать и развернуть в сфере Осмысленности Синтеза многооболочечности соответствующие Базовые, Цельные и Архетипические виды Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Базовой Цельной Архетипической Части Осмысленность Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в нас. Цельно этим Синтезом преображаемся, прося преобразить синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей всех предыдущих, стяжённых ранее Частей Синтезом Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, вписав в каждую из Частей свой Синтез Осмысленности, законом «Всё во всём» Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 64-мя Синтезами, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Части Изначально Вышестоящая Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца в её Архетипическом явлении каждым из нас и синтезом нас соответствующим Стандарту количественным счётом соответствующих видов Синтеза и Огня в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 64-рицы Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая, просим развернуть Синтез 64-рицы Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, соответствующим числовым Стандартом каждого вида Осмысленности в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящей Архетипической Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
Возжигаясь, синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Базовой Цельной Архетипической Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Осмысленности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, прося преобразить нас цельностью всего стяжённого, возожжённого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца Базовой Цельной Архетипической Частью в нас.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас и эманируем восьми миллиардному человечеству планеты Земля Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 4.
Стяжание Стратического тела Стратической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте внутреннего космизма, в освоении Большого
Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание компетенции 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра третьей ИВДИВО-метапланетарного Полномочия Совершенств
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Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Стратического тела Стратической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте внутреннего космизма каждого из нас и синтеза нас, в освоении Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Этим мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить стяжанием и развёртыванием в нас третьей компетенции 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Синтеза и глубины развития Полномочий Совершенств Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Стратического тела Стратической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца ростом внутреннего космизма каждого из нас и синтеза нас синтезом видов материи Изначально Вышестоящего Отца этим.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Стратической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, синтезируясь, впитываем его собою, развёртываем.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стратическое тело Стратической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать Стратическую метагалактику видом материи в каждом из нас, в синтезе нас в росте внутреннего космизма, в перспективах освоения Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 37-и тел 37-и Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхиваем цельно синтезом 37-и Метагалактических тел 37-и Метагалактик, развёртываем и, преображая внутренний космизм каждого из нас и синтеза нас этим.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием компетенции 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и в синтезе нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем компетенцию – третья ИВДИВО-метапланетарная Полномочия Совершенств каждому из нас и синтезу нас. Впитывая, возжигаясь, развёртываемся и заполняемся этой компетенцией.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро третьей ИВДИВО-метапланетарного Полномочия Совершенств каждым из нас и в синтезе нас. И, преображаясь, цельно вспыхиваем Синтезом компетенций Стандартом 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем Стратическое тело Стратической метагалактикой в нас, вспыхивая внутренним космизмом каждого из нас и синтеза нас цельностью 37-и Метагалактик физически.
И, преображаясь, вспыхивая цельно Синтезом компетенций в каждом из нас и в синтезе нас и, распуская, развёртываем 147 компетенций Стандартом 37-и Синтезов цельно каждым из нас и синтезом нас. И почувствуйте такую плотность Синтеза компетенций в теле.
Преображаясь, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое человечеству Планеты Земля.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 5.
Стяжание Стандартом 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца поручения индивидуального стяжания в течение месяца Абсолюта Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия в подготовке к стяжанию 4-рицы реализации СИ-ИВДИВО Метагалактикой Бытия
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Возжигаемся Синтезом 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 37-м Синтезом в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием обновлённого стандарта стяжания Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с включением в каждый вид Синтеза соответствующего вида Абсолюта соответствующего архетипа.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся в форме Учителя 37-го Си Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандартом 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца поручение индивидуального стяжания в течение месяца Абсолюта Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия в подготовке к стяжанию 4-рицы реализации Си-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждому из нас, синтезу нас нами.
И, проникаясь, впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим данным поручением в нас обновить все предыдущие виды Синтеза.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Абсолютный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в освоении синтезархетипичности каждым из нас и синтезом нас, стяжанием соответствующих Абсолютных явлений каждым индивидуально в течение месяца.
Вот прямо Отец вам направляет Синтез, и в этом Синтезе прямо вписано вот это задание индивидуальное, и в нём прямо дан Синтез, дан Огонь и даны условия и возможности это исполнить.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 37-го Синтеза. Вспыхиваем Синтезом и Абсолютным Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми взять каждого из нас на обучение, переподготовку и освоение порученного каждому из нас, синтезу нас и в целом всей команде ИВДИВО.
И вот здесь как раз включаемся. И вот тут мы просим и за себя, и просим, в том числе, вот именно команду, чтобы команда подразделения усвоила этот Огонь. Чтобы команда ИВДИВО усвоила этот Огонь. Чтобы человечество усвоило этот Огонь и ввела это в стандарты жизни по подготовке каждого, по компетенциям каждого.
И вот тут как раз вот вы стоите сейчас пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот у кого были какие вопросы: по ядрам Синтеза, по Абсолюту, по стяжаниям – пожалуйста. Сейчас спрашивайте у Кут Хуми, прямо вот сейчас спросите, как у вас там, куда перешли ядра и послушайте ответ: можно ли идти согласовывать, или обновить. Послушайте ответ.
«Ответы даны», – Кут Хуми сказал.
Возвращаемся в физическую реализацию.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Развёртываемся физически, вспыхиваем, порученным каждому из нас, синтезу нас цельностью 37-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 6
Стяжание Совершенного Вития 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез 64-х Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца 37-м Синтезом ИВО. Стяжание Книги 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 4.
Время: 01:34:27-01:40:47

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Совершенного Вития 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте концентрации среды Огня, Синтеза 37-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим обновить и преобразить 64 Совершенных Инструмента Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас на новый Стандарт и Условия развития Изначально Вышестоящим Отцом.
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Витиё 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Вспыхиваем, развёртываемся.
Стяжаем Синтез 64-х Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца 37-м Синтезом каждым из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем пред Отцом Синтезом зданий. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтез и Огонь, качества, свойства, условия развития зданий каждого из нас и синтеза нас согласно новым Стандартам Изначально Вышестоящего Отца с обновлением всех видов Огня и Синтеза в нём.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем Огонь Книги 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, переходим в библиотеку ИВДИВО в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем Огнём Книги 37-го Синтеза и просим выдать каждому из нас Книгу 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для месячной подготовки, переподготовки. Берём Книгу в руки, она зависла перед нами, переходим с ней в здание каждого из нас в личный кабинет. Просим у Кут Хуми поставить по Огню, куда он посчитает нужным, в кабинет того здания, который он посчитает нужным. Становимся. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 37-го Синтеза на стол. Берём Книгу 36-го, у кого она была, возвращаемся вместе с нею в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу 36-го Синтеза. Благодарим за обучение, переподготовку.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем Совершенным Витиём 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически вспыхиваем Синтезом Инструментов 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И физически вспыхиваем обновлённым Синтезом зданий в каждом из нас и синтезом нас, обновляя данным Синтезом физически экополис каждого из нас и синтеза нас.
И, преображаясь, мы сразу же синтезируемся с Изначально Вышестоящим…нет, вначале: эманируем в ИВДИВО, эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в ИВДИВО каждого. Зафиксировали итог.

Практика 7. Итоговая.

Часть 4
Время: 01:40:48-01:53:00

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтез Кут Хуми, делаем шаг, переходим вновь в 448-ю пра-ивдиво-реальность сразу же в Итоговую практику. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись, цельно вспыхиваем всем стяжённым на 37-м Синтезе и всем развёрнутым в нас.
Итогами Кут Хуми задаёт каждому вопрос – слушайте и отвечайте.
Ответы записаны, приняты и итогами пред вами зависает лист с аналитикой ваших ответов за весь Синтез. Там есть пометки Кут Хуми, там есть какие-то уточнения, там есть какие-то рекомендации. Просто впитываем в Хум. Это условно «лист». Когда вы в Хум впитываете, это просто Огнём рассеивается по вашему телу. И далее уже Кут Хуми вас будет переподготавливать в ночных учёбах, дневных учёбах на эти рекомендации.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Огонь, Синтез и Условия Итоговой практики 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Цельный Огонь 37-го Синтеза, Цельный Синтез 37-го Синтеза, Прямой Огонь 37-го Синтеза, Прямой Синтез 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Ипостаси Человека-Учителя До-ИВДИВО Метагалактикой Бытия, прося в нас вписать и развернуть освоение До-ИВДИВО Метагалактикой.
Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем каждому из нас Синтез Аксиомы 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Прастратики 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Прааксиомы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез тела Человека-Учителя Октавы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Стратического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 512 Архетипических Частей Ипостаси Человека-Учителя До-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждому из нас, синтезу нас нами.
Стяжаем Аватар-Человек-Субъекта Ипостаси Человека-Учителя развёртыванием четырёх жизней Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Человека в нас.
Стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси Человека-Учителя Синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Человека-Учителя.
Стяжаем каждому из нас Ипостась Человека-Учителя До-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Стяжаем каждому из нас ИВДИВО-тела Духа Ипостаси в синтезе компетенции и степени реализации.
Стяжаем каждому из нас План Синтеза Ипостаси Человека-Учителя каждому из нас.
Стяжаем 5-е Сердце метагалактической звезды Ипостаси 16-ричного Совершенного архетипического сердца каждому из нас, синтезу нас нами.
Стяжаем Здание степени Ипостаси на физике Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа соответствующим стандартом в расширении Синтеза каждого из нас.
Стяжаем 64 Частности Архетипической Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стратическое тело Стратической метагалактики, развёртываемся ею.
Стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Человеком-Учителем.
Стяжаем 448-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси Человека-Учителя каждому из нас.
Стяжаем 513-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси Человека-Учителя в каждого из нас.
Стяжаем каждому из нас лично-ориентированный Синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом До-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
Стяжаем каждому из нас ИВДИВО-Ипостаси Человека-Учителя.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ипостась Человека-Учителя цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Вспыхивая Синтезом Компетенций, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро 4-ой компетенции 37-го Синтеза. Возжигаясь, стяжаем 3-е Метапланетарное Полномочие Совершенств каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем Синтезом 4-х компетенций 37-го Синтеза и синтезом 148-ми компетенций 37-ми Синтезов цельно собою каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящго Отца, стяжаем цельно Стандарт 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося всё вписать Синтезом Отца в данный Стандарт и в нас данным Стандартом. Впитываем, заполняемся, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просто посмотрите, это Ядро зависает пред вами, прежде чем его впитывать. И оно другое, просто Ядро, а внутри Ядра сияет вот то новое явление абсолютности, которое развернул Отец. Пока только, как маленькая капелька, пока только, как маленький огнеобразик. Впитываем собою Ядро 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 37-ричный Синтез 37-ми Ядер 37-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И воссияем 37-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. И можете просто посмотреть, как в Ядро 37-го Синтеза передаёт вот это воссияние Абсолютом всем остальным Ядрам, как тенденцию.
Преображаясь, вспыхиваем цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение каждого из нас на данный Синтез. Впитываем ответ Отца каждому в Омегу свою.
Переходим к Аватару Синтеза Кут Хуми, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, за допущение каждого из нас, за этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. И послушайте возможные рекомендации Кут Хуми каждому лично итогом Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываемся Ядром 37-го Синтеза, Стандартом 37-го Синтеза, Синтезом 37-ми Ядер 37-ми Синтезов. И вот прям воссияем физически абсолютностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, преображаясь, развёртывая всё стяжённое и возожжённое физически, синтезфизически, синтезархетипически в каждом из нас и синтезом нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое, сложенное двумя днями Синтеза цельно 37-м Синтезом адаптивно восьмимиллиардному человечеству Планеты Земля, прося на усмотрение Отца вписать и реплицировать в Омеги то, что посчитает нужным Отец.
И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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