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Практика 1.
Вхождение в Синтез и Огонь 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Идеи 39-го Синтеза ИВО

Часть 1
Время 01:56:51-02:38:04

Возжигаемся.
Возжигаем в каждом из нас все виды Огня, все виды Синтеза. Возжигаем в каждом из нас всю подготовку. Возжигаем Синтез компетенций.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в 1.208.925.819.614.629.174.706.112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хум и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в нас прямой 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в углублении личной, индивидуальной, внутренней Идейности в каждом из нас и в синтезе нас объёмом и концентрацией Огня, Синтеза нашей подготовки.
И вот мы вышли в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении высокой пра-ивдиво-реальности у Кут Хуми, но Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь там стоит тоже. И Аватары Синтеза встречают нас вдвоём сегодня, ну, по крайней мере, в этой практике.
Соответственно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Ну и, соответственно, стяжаем Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта каждому из нас, ИВДИВО-Аватар-Человека-Субъекта каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем каждому из нас Огонь 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Огнём обучить каждого из нас Учителями Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, впитываем её Огонь, максимально заполняемся этим Огнём.
Телесно мы направляем этот Огонь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. В ответ на этот Огонь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми направляет Синтез. Впитываем его собою и входим в Магнит Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
И прямо, вот знаете, внутренне телесно, можете даже вообразить или почувствовать, когда вы делаете шаг и становитесь в Магните Кут Хуми Фаинь. Можете даже почувствовать, как будто вы стоите между Кут Хуми Фаинь. Такой тоже может быть эффект.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Магнитным Огнём и Магнитом Кут Хуми Фаинь, мы просим развернуть в нас 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Форму Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Оформляемся внутренне и внешне данной формой.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Совершенных Инструмента Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 39-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами.
И просто сейчас в Магните внутренне между Кут Хуми Фаинь или просто в Магните Кут Хуми Фаинь, как удобнее, внутренне и внешне оформляемся 39-м Синтезом. Попробуйте максимально в него организоваться, реорганизоваться, если нужно.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим в Магните Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть линии Идейности Изначально Вышестоящего Отца Огнями 256-ти Частей минимум в каждом из нас и в синтезе нас с постепенным заполнением и уплотнением нашего внутреннего мира, нашего внутреннего концентрацией Идейности Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, глубже погружаемся в Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас внутренне, вот именно концентрацией 39-го Синтеза, концентрацией какой-то своей внутренней Идейности, которую активировали за это время, попробуйте весь Магнитный Огонь, Магнитный Синтез направить во что-то, вот не на что-то, а именно, во что-то: в отстройку чего-то, в организацию чего-то, в преображение чего-то.
Концентрируясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проживайте – Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют, вот знаете, такое в тело состояние Идейности ИВДИВО, вот той Идейности, которая накоплена, синтезирована в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, Синтез разных Идей, которые синтезированы в Условиях ИВДИВО.
И вот как раз Фаинь, она сейчас фиксирует ракурсом Идейности, вот это состояние Дома, Идейности Дома в тело. А Кут Хуми больше фиксирует внутреннее состояние, как некую среду Условий Идейности ИВДИВО. Поэтому попробуйте сейчас в теле максимально прочувствовать вот это состояние Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и телесно, и внутренними Условиями. И реплицируем вот это состояние Идейности ИВДИВО в физическое тело.
Продолжая намагничивать Идейность ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас направить рекомендации на данный Синтез и послушать рекомендации на данный Синтез каждому лично.
И, проникаясь, мы синтезируемся, вот впитывая рекомендации от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне в них включаясь, даже, если не расшифровали, не услышали, то просто внутренне включаемся в Идею этих рекомендаций.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.208.925.819.614.629.174.706.177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом командой 39-го Синтеза в форме Учителей 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. Вспыхиваем концентрацией Идейности в выражении ИВДИВО Магнита Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот напрямую заполняемся 39-м Синтезом от Отца, развёртывая концентрацию Идейности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развернуть и зафиксировать в нас Синтез Идейности Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Закона Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Плотики Изначально Вышестоящего Отца, соответственно Синтез Праидейности, Празакона и Праплотики в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. И стяжаем Идею 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и впитываем, и просто заполняем тело Идеей 39-го Синтеза.
И попробуйте внутренне сонастроиться, прочувствовать, расшифровать, возможно, Идею 39-го Синтеза для вас. Эту Идею направляет Отец ракурсом вашей подготовки, ваших накоплений и вашего нынешнего развития. Поэтому попробуйте считать телом, считать внутренним миром, внутренним Синтезом, внутренним Огнём, что в Идею 39-го Синтеза вам вписывает Изначально Вышестоящий Отец.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, прося обновить внутренний Синтез и Огонь каждого из нас, углубляясь в Синтез 34-х архетипичность Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вот внутренне вливаемся в Идею 39-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и синтезе нас. Вспыхивая и развёртывая Идею 39-го Синтезом в нас и нами, каждым из нас и синтезом нас.
Преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение участников данной практики. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 2.
Стяжание и развёртывание Лотоса Ипостаси
 Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время 03:59:30 – 04:15:28

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание в нас Лотоса Ипостаси 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496-ричного в преображении Духа каждого из нас, развёртыванием Синтеза и Огня Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезом нас нами, преображением и взрастанием внутреннего каждого из нас в Духе и Духом Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 34-х архетипически каждым из нас и синтезом нас в форме Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Лотоса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в росте 16-рицы Совершенного Сердца Ипостаси каждым из нас, синтезом нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, заполняемся и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496-ричный Лотос Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас соответствующим количеством Лепестков. И просим развернуть в нас 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Лепестков Лотоса Духа Ипостаси каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответственно Зерцало Лотоса. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Духа Ипостаси в явлении 4-квадриллиона и так далее ричного Лотоса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И просто, тут такой момент, когда просто открываемся Изначально Вышестоящему Отцу, доверяем Изначально Вышестоящему Отцу. Просто смотрим, проживаем, фиксируем как Отец в нас сотворяет Лотос, синтезирует Лотос, созидает.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496-ричного Лотоса Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, развёртываемся, преображаемся этим Синтезом и синтезируем в нас вот такой нелинейный, попробуйте увидеть синтез Лотос Духа Ипостаси, Лотос Духа Служащего, Лотос Духа Посвящённого. Просто сейчас очень хорошо можно увидеть разницу между ними. Понятно, разное количество Лепестков, но это и разная среда, и разное Тело Духа. В смысле, оно одно единое по стандарту, но Тело Духа по состоянию, по развитости, по иерархичности, по качественной организованности – разное.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь цельно, им преображаемся, вспыхивая цельно Лотосом Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496-ричный Лотос Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас. Вспыхиваем в физическом теле Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и попробуйте вот прям вспыхнуть Лепестками нового Лотоса в сферу ИВДИВО каждого, вот прям, чтобы сфера ИВДИВО каждого, вот знаете вот как, чтобы Лепестки Лотоса они вот прям как языки пламени как «облизывают», вот так же здесь Лепестки Лотоса чтобы прикоснулись к сфере ИВДИВО каждого. Прям почувствуйте этот процесс.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 3
Выявление Идеи из Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямого Огня и Синтеза ночной учёбы 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте и вникновении внутреннего Синтезом Закона, Синтезом Идейности, Синтезом Плотики, Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 2
Время 01:01:09 – 01:14:48

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Синтез Идейности Изначально Вышестоящего Отца и вот прям в физическом теле просто возожгите весь объём Идейности, который у вас к данному моменту насинтезировался, накопился, наскладывался в теле. Даже телесно можно его зафиксировать.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа 33-го архетипа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот теперь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми возжигаем Синтез Идейности Изначально Вышестоящего Отца в нас. И вот такой очень интересный эффект: Синтез Идейности развёрнута средой в вашем теле. И мы синтезируемся Хум с Хум с Кут Хуми, вот прям своим Хум синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И Кут Хуми, знаете такой эффект, когда идёт концентрированный накал вашей точки Хум и ваша точка Хум в накале Синтезом Кут Хуми, она становится неким таким магнитом, который стягивает из Идейности одну Идею. И эта Идея, знаете, вот прям, развёртывается у вас в Хум, как картинка, как образ, как форма, как определённый текст, как угодно может быть, как голограмма, как матрица, по-разному можете увидеть.
И просим, и вот знаете, возжигаясь Лотосом Ипостаси, Лотосом Духа Ипостаси, возжигаясь Телом Духа Ипостаси, попробуйте прочитать ту Идею, которую Кут Хуми примагнитил на вашу Идейность.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной учёбы 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в расшифровке, углублении и проработке Идеи, которая выявилась для вас.
И вот попробуйте сейчас от Аватара Синтеза Кут Хуми повоспринимать возможные рекомендации, какие-то рекомендации уже конкретно по вашей Идее, конкретные какие-то точки, тонкости, которые видит Кут Хуми в вашей подготовке, которые видит Кут Хуми в вашем Духе, в вашем Теле Духа.
И вот сейчас в сонастройке с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми попробуйте воспринимать его не физически телесно, не пытаться там его услышать, увидеть, зарегистрировать, прожить. Попробуйте вот всем Телом Духа его повоспринимать. Попробуйте такое нелинейное состояние: своим Лотосом Духа Ипостаси повзаимодействуйте с Лотосом Духа Кут Хуми, вот такое сердечное духообщение с Кут Хуми, когда Дух с Духом общаются, ваше Тело Духа с Телом Духа Кут Хуми.
И Кут Хуми говорит: очень часто он обращается именно к вашему Духу, очень часто рекомендации даются вам именно по подготовке вашего Духа. То есть, мы пытаемся их расшифровать физически, а Кут Хуми даёт рекомендации не физически. Кут Хуми даёт рекомендации накоплениям вашего Духа, подготовке вашего Духа. Физически можем даже быть незрелы к этой рекомендации, физически можем даже не понять, о чём идёт речь. Но вот сейчас он поясняет, что очень часто он взывает к вашей подготовке в веках и, давая какие-то рекомендации, через рекомендации идёт активация вашей подготовки в веках, вашей подготовки, которая на данный момент сегодня очень нужна Изначально Вышестоящему Отцу и ИВДИВО.
Попробуйте в этой такой Лотосной соорганизации, в Лотосном таком Синтезе слиянности, прям слейтесь своим Лотосом Духа Ипостаси с Лотосом Духа Ипостаси Кут Хуми. Вот в этой Лотосной слиянности просто попробуйте максимально открыться Кут Хуми, если есть какие-то напряжения, если есть какие-то зажатости, блоки, закрытости в общении с Кут Хуми, вот сейчас попробуйте максимально переплавить, трансвизировать их, завершить. И если, например, не получается довериться Кут Хуми физически, телесно, попробуйте довериться Кут Хуми просто подготовкой вашей, той подготовкой, которая развёрнута в вашем Теле Духа. Потому что внутри этой подготовки синтезировано множество разных воплощений, в которых вы наверняка пересекались с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
И, проникаясь, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за рекомендации, за Идеи, направленные нам, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вот попробуйте вот этой Идеей, в развёрнутость Кут Хуми, вот этой внутренней Идейностью синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа 33-го архетипа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 39-го Синтеза, встали, вспыхнули концентрацией Идеи выражения Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигайте весь Огонь Идейности, синтезированный в нас за эти часы.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Огонь и Синтез ночной учёбы 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте и вникновении внутреннего каждого из нас Синтезом Закона, Синтезом Идейности, Синтезом Плотики, Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И слушаем, пробуем прочувствовать, опять же возжигая Лотос, синтезируемся Лотосом Духа Ипостаси с Лотосом Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и попробуйте подготовкой, подготовкой воспринимать рекомендации Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем в каждом из нас, в синтезе нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем в Хум Идеей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Сейчас она больше концентрируется в Хум, но итогами ночной подготовки, в результате ночной подготовки, нужно чтобы эта Идея развернулась по всему телу и встала по границам тела в процессе ночной подготовки.
Преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика-миракль 4
Лотос Духа, Тело Лотоса Духа в слиянности с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжание Ядра третьей ИВДИВО-Метагалактической Ивдивости Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 3
Время: 00:36:51-01:14:19 

Попробуйте возжечь ваш Лотос Ипостаси и вашим Лотосом Ипостаси попробуйте синтезироваться с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И попробуйте выйти на определённую степень слиянности вашего Лотоса с Лотосом Кут Хуми. И физически возожгите весь объём вашей сердечной слиянности, которую вы накопили к данному моменту. Потому что за все эти Синтезы, на каждом Синтезе мы стяжали одно метагалактическое Сердце. А значит у вас к данному Синтезу ракурсом этого курса семь метагалактических Сердец – от Физического до Лотоса.
Попробуйте сейчас возжечь Лотос, а в Лотосе возжечь Столп всех семи Сердец. И попробуйте почувствовать, как внутри Лотоса раскрывается шестое Сердце, раскрывается пятое Сердце, раскрывается четвёртое Сердце, третье, второе, первое. И если вы посмотрите прямо вот, можно, знаете, вообразить такой ракурс. Если посмотреть на Лотос сверху и если посмотреть, вот воображайте. Если мы смотрим на Лотос сверху, это значит, что мы видим Зерцало, мы видим на Зерцале вершину тела Духа, то есть фактически Зерцало. Мы видим вот фактически Тело Духа, стоящее сверху. Если бы вы посмотрели на человека сверху, что вы увидите? Ну, вы увидите плечи и голову, сверху, если вы посмотрите. Ну, или там разные физиологические особенности в зависимости от гендерности, если вы сверху посмотрите.
И, соответственно, дальше вы увидите эффект лепестков, которые сверху тоже видятся как определённая такая среда вокруг. И если вы начнёте смотреть в центровку Лотоса, вот прямо в центровку Лотоса, это значит где-то примерно в голову тела Духа, давайте так. В голову тела Духа, если вы начнёте смотреть. И если вы сквозь тело Духа начнёте смотреть в Зерцало, то вы увидите нелинейно раскрытие всех предыдущих шести Сердец. Это знаете, когда, там такое включается, как в калейдоскопе такой непрерывный рисунок – один перетекает в другой. И вы можете настроиться нелинейно на Лотос и в нём увидеть все предыдущие шесть Сердец. Попробуйте сейчас этот взгляд потренировать.
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми вам даёт прямой Огонь, такой прямой Синтез, прямой взгляд и прямую концентрацию Частностей. Сейчас вы можете возжечь в себе Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Помните, у нас у каждого есть Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возожгите её. И внутри этой Части у нас есть что? Частности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Внутри Части есть Частности? Есть. А в Частностях есть Взгляд? Есть. Значит, мы можем возжечь и включить внутри любую Частность Кут Хуми. И попросите у Кут Хуми любую его Частность зафиксировать на нашу Частность. Поэтому, если вы проживаете, что вам недостаточно Взгляда, значит попросите Частность Взгляд Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксироваться на ваш Взгляд, на вашу Частность Взгляд.
И попробуйте вот максимально в этой слиянности почувствовать, посанастраиваться и физически пораскрывать своё тело концентрации Лотоса. И когда вы начинаете внутренне настраиваться на разные Сердца, тогда вы внутренне начинаете проникаться этим Взглядом и видеть в себе, и видеть в своём внутреннем мире Столп Сердец, у вас происходит состояние утончения.
Вот попробуйте сейчас в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми физически максимально утончиться, чтобы вот ваше внутреннее утончилось, чтобы оно стало более таким пластичным, более гибким. И обязательно пробуйте регистрировать реакцию вашего тела, пробуйте регистрировать реакцию ваших Частей. Пробуйте регистрировать реакцию ваших лепестков Лотоса, потому что обязательно на это действие и на вашу внутреннюю слиянность с Кут Хуми вы почувствуете реакцию ваших лепестков. Соответственно по итогам ночной подготовки ваш Лотос заполнен Огнём. И там достаточно большой избыток Огня, вплоть до того, что на лепестках можете видеть капли Воли, капли избытка Воли, избытка Огня, которые выработались у вас за ночную подготовку.
И в самом начале, когда мы только начали возжигать, вот эти вот капли Воли на лепестках, они не давали лепестку двигаться активно. Но, когда вы начали настраиваться на Аватара Синтеза Кут Хуми, постепенно лепестки начали впитывать эти капли Воли. И уже сейчас лепестки свободно двигаются в объёме той Воли, которую они впитали. И вот в данном случае попробуйте настроиться на тело Духа, которое стоит в Лотосе. И попробуйте себя посопоставлять с телом Духа. Не различайте, не разделяйте: я отдельно, а тело Духа отдельно. Тело Духа в вас, тело Духа Ипостаси в вас, а вы в нём. И попробуйте войти в некий Синтез – тело Духа Ипостась с вашим Физическим телом. Вплоть до того, что Физическое тело клеточка в клеточку, ядро в ядро. Разверните тело Духа Ипостаси. Лотос в этот момент поможет развернуть это лепестками и средой поставит ваше тело Духа в ваше Физическое тело.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в слиянности с Аватаром Синтеза Кут Хуми просим реплицировать вашу подготовку или те или иные накопления, синтезированные вами в веках. Просим реплицировать компетенции, которые вы накопили в предыдущих воплощениях, лучшие компетенции, в физическое тело. И вот как раз именно тот объём, который посчитает необходимым Кут Хуми. И вот здесь в данном случае вы не выбираете, а вы полностью доверяетесь Кут Хуми, и Кут Хуми включает репликацию подготовки, репликацию компетенций, которые на данный момент по итогам ночной подготовки в вас активировались, в вас вскрылись и вам доступны.
И ваше Физическое тело начинает насыщаться определёнными видами компетенций и подготовки вашего Духа. И в данном случае физика начинает наливаться компетенциями каких-то предыдущих ваших видов реализаций. Но опять же наливается компетенциями лучшими, те, которые для вашего Духа, для вашей подготовки на сегодняшний день важны. Вот просто проживаете, как это работает у вас, чувствуете, как вы это в теле регистрируете. Просто пробуйте это внутренне поощущать.
И мы продолжаем держать слиянность с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы продолжаем сливаться Лотосом. И попробуйте сейчас ощутить такой эффект, когда своими лепестками Лотоса Кут Хуми прикасается к лепесткам Лотоса каждого из нас. Вот прямо по очереди, вот прямо, как вот если бы вот на ветру, как ветерок когда перебирает лепестки цветочков, ну, или лепестки там, или траву перебирает так – раз, раз, раз, раз, раз…, такой волной. И вот такой же волной лепестки Лотоса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми прикасаются к лепесткам Лотоса каждого из нас. Это прикосновение очень тонкое, оно не жёсткое, оно не плотное, оно очень тонкое, еле уловимое. Но движение лепестков вы почувствовать точно сможете в теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, продолжаем внутренне проникаться и погружаться в эту слиянность Кут Хуми, слиянность Синтезом с Кут Хуми. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. И развёртываемся в Синтезном мире 34-го архетипа пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Встали, развернулись, зафиксировались.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Максимально внутренне подходим к Аватару Синтеза Кут Хуми. Попробуйте, делая шаги к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, максимально продолжая сливаться Лотосом Ипостаси с Лотосом Ипостаси Кут Хуми. Вот в этой слиянности попробуйте просто пережечь, завершить, я не знаю, там, аннигилировать, трансвизировать любые преграды между вами и Кут Хуми, любые виды предубеждённости, любые виды отчуждённости, любой формы закрытости, которые есть между вами и Кут Хуми. Любые напряжения, любые какие-то сложности, любые нерешённые вопросы и всё, что между вами и Кут Хуми вот прямо буквально вы это можете увидеть между вами и Кут Хуми в пространстве. И те условия, которые вас разделяют от Кут Хуми, разделяют ваш внутренний мир, вот это расстояние между вами и Кут Хуми, попробуйте его заполнить Огнём, заполнить его Огнём и Синтезом, заполнить его избытком Огня из Лотоса.
И в слиянности Лотоса каждого из нас с Лотосом Кут Хуми попробуйте максимально минимизировать пространство внутреннего мира и пространство Духа между вами и Кут Хуми, в какой-то степени сложив внутреннее такое родство. Потому что, так или иначе, все мы команда Кут Хуми, мы родны в Духе с Кут Хуми. И вот это родство Духа с Кут Хуми попробуйте сейчас его ощутить. Кут Хуми, по крайней мере, это фиксирует для вас. И задача внутреннего – это включиться, внутренне этому открыться, довериться Кут Хуми. И любые внутренние напряжения на эту тему, любые какие-то наши личные отчуждённости, наши личные закрытости просто завершить.
И если на данный момент времени у вас с Кут Хуми есть какие-то нерешённые вопросы, есть какие-то нерешённые условия, что-то вы не доспросили, что-то вы недорешали, какие-то есть, может быть, дела или ситуации, которые вы когда-то обсуждали с Кут Хуми, но к данному моменту эта ситуация не решена. Попробуйте сейчас, концентрация Огня даёт очень высокую скорость времени. И пока мы стоим пред Кут Хуми, мы видим это там, в физических скольких-то минутах, с точки зрения Духа там проходит совершенно другое количество времени. А это значит, в одном едином, в одном единственном диалоге, разговоре с Кут Хуми можно с точки зрения иерархического времени завершить очень много процессов, закрыть очень много условий и решить много ситуаций. Поэтому сейчас, держа концентрацию слиянности с Кут Хуми, попробуйте решить максимальное количество вопросов с Кут Хуми. Любого порядка вопросы. Какой-то внутренний там вопрос зазвучал, Кут Хуми отвечает: «Любого порядка вопросы. На данный момент ограничений нет».
И, концентрируясь глубже, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому лично итоги ночной подготовки и рекомендации по итогам ночной подготовки. И вот прямо вот эти рекомендации Кут Хуми, знаете, вкладывает в наш Лотос, вкладывает Огнём и Синтезом в наш Лотос. И попробуйте лепестками Лотоса рекомендации впитать и развернуть по всем своим Сердцам вплоть до физического.
И, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь рекомендациями Кут Хуми, преображаясь внутренней слиянностью с Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в нас компетенций Ипостаси седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Синтеза Ивдивости в каждом из нас и в синтезе нас в углублении и усилении всех предыдущих 24-х стяженных ранее компетенций.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. Проникаясь, вспыхивая цельно итогами ночной учёбы, вспыхивая той концентрацией слиянности с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся вот этой глубиной Синтеза с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, и развёртываем компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас Стандартом 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать и иерархизировать в нас Синтез третьих компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь, вспыхиваем Синтезом 24-х компетенций Синтеза, стяжённых ранее шестью Синтезами данного курса подготовки. И вот просто внутренне отстраиваем и развёртываем Столп третьих компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И пробуйте почувствовать, развернуть, увидеть, зафиксировать в теле Столп компетенций. Столп компетенций или Синтез компетенций, но здесь больше Столп компетенций, как одна компетенция развёртывается в другой компетенции. И такое непрерывное витиё компетенций Синтеза в теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез третьей ИВДИВО-Метагалактической Ивдивости Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Заполняемся этим Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас третью ИВДИВО-Метагалактическую Ивдивость иерархизации Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И вот просто заполняемся ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро третьей ИВДИВО-Метагалактической Ивдивости Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И впитываем данное Ядро, развёртываясь и преображаясь им.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в нас третью Метагалактическую Ивдивость Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И заполняемся данной Ивдивостью.
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Ядро третьей Метагалактической Ивдивости Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И развёртываем 26-ричный Синтез компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью курса Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас нами 39-рично.
И, преображаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им Синтезом всего стяжённого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Синтез компетенций Изначально Вышестоящего Отца ростом Ипостаси в каждом из нас и синтезом нас. И в Физическое тело развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Сферу подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая Синтезом компетенций Изначально Вышестоящего Отца Столпом в сфере ИВДИВО каждого.
И преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 5
Стяжание архетипической Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра и Сферы архетипической Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256-ти Частей, 256-ти Систем Частей, 256-ти Аппаратов Систем Частей, 256-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипической Идейности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х видов архетипической Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 3
Время 02:20:00-02:52:56

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Человека-Аватара-Субъектно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Лотос Ипостаси. И возжигаем в нас концентрацию Ми-ИВДИВО Метагалактики Синтезом 39-го Синтеза в нас.  И вот вы можете просто зарегистрировать, что в процессе стяжания, в процессе разъяснения в вашем физическом теле организуется среда Ми-ИВДИВО Метагалактики, потому что именно в среде Ми-ИВДИВО Метагалактики развёртывается и применяется Человек-Аватар-Субъектно.
Проникаясь, глубже возжигаясь, возжигаем миракль Огня и Синтеза в теле, возжигаем миракль Огня и Синтеза внутреннего, возжигаем в нас миракль 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми синтез 34-архетипически каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся в форме Учителя 39-го Синтеза и не забываем оформляться каждый раз, когда выходим к Кут Хуми. Это уже должно быть такое естественное действие без напоминания.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из вас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас, синтезу нас нами Условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание архетипической Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца Синтезом соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас. И развернуть 64 вида Идейности Изначально Вышестоящего Отца архетипически явленно в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, заполняясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас Идейность.
И возжигаемся. Попробуем заполниться Идейностью Кут Хуми. Вот та Идейность, которую синтезирует Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, та Идейность, которую он нам реплицирует в данный момент. Попробуйте впитать репликацией Идейность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми как Частность Части Кут Хуми в нас.
И, проникаясь мираклево Идейностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов  629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей Синтеза 34-архетипически каждым из нас, синтезом нас нами.
Встали, развернулись пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием архетипической Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Частью в нас цельностью Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Идейности Изначально Вышестоящего Отца в нас архетипически собою каждым из нас и синтезом нас. И впитываем данные условия и внутренне настраиваемся на Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас можно телесно, как бы от Тела Отца в среде зала Отца, можно даже вот фактически вот вы сейчас стоите в зале Отца, а вокруг Отца развёрнута среда Идейности. Потому, что в тот момент, когда мы просим у Отца стяжание новой Части, Отец уже эту Часть для нас развернул. И мы, входя в зал к Отцу, уже стоим в среде этой Части. А значит вокруг нас, внутри нас, постепенно накапливается Идейность Отца. Попробуйте просто вот настроиться на среду и поощущать внутри и внешне Идейность Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас архетипическую Часть Идейность Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас Синтез Идейности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца трансвизировать мираклево внутренне каждого из нас Идейностью Изначально Вышестоящего Отца, завершив, преобразив, отдав на благо восходящих эволюций все неэффективные идеи нашего внутреннего мира, неэффективные планы, неэффективные какие-то проекты, которые в вас на данный момент во внутреннем есть, но уже не развивают вас. Просто их завершаем, освобождаемся от них и отдаём на благо восходящих эволюций.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро архетипической Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Ядро Части в нас, развёртываем его собою и стяжаем Сферу архетипической Идейности Изначально Вышестоящего Отца синтезом оболочечности данной Сферы в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, прося организовать Стандартом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас архетипическую Часть Идейность.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас, синтез нас нами Синтезом Частей, Систем, Аппаратов Частностей архетипической Идейности Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частей архетипической Идейности Изначально Вышестоящего Отца в нас, развёртываемся ими. И впитывая, развёртываемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Систем Частей архетипической Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Аппаратов Систем Частей архетипической Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Преображаясь, развёртываемся, прося Изначально Вышестоящего Отца организовать в нас Идейность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Частностей Аппаратов Систем Частей архетипической Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, цельно преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез архетипической Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и просим организовать, развернуть и цельно выразить Часть Идейность в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь всем, стяжаем 64 вида архетипической Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас, синтезу вас вами в соответствии со стандартом 64-рицей Частей в каждом из нас и в синтезе нас. И просим законом «Всё во всём» и репликацией Изначально Вышестоящего Отца развернуть Идейность Изначально Вышестоящего Отца в каждой нашей Части.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез архетипической Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца, и цельно этим синтезом преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами, прося развернуть репликацию вновь стяжённой Части в физическое тело каждого из нас.
Преображаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Итогово заполняемся им. Такой эффект, как заливается Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас. И вот этим, можно сказать, заливанием Синтеза мираклево в нас Часть Идейность вот доорганизовывается, доскладывается, досотворяется.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем архетипическую Часть Идейность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас нами, мираклево развёртывая её в теле.
Синтезируемся, синтезируем Столп Частей и развёртываем Столп Частей в теле каждого из вас и вспыхиваем Столпом Частей в физическом теле.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделение участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из вас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 6
Стяжание третьей ИВДИВО-метапланетарной Ивдивости Компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Закона Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Сверхкультуры ИВДИВО-развития Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Часть 3
Время 03:27:31– 03:47:06

Возжигаемся всем Синтезом, возжигаем в нас 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием в нас Сверхкультуры ИВДИВО-развития Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в развёртке Синтеза компетенций Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас в росте мираклевой определённости действия Духа в явлении, выражении и трансвизировании Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами Законом Отцовским.
И, проникаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Внутренне делаем шаг, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. И развёртываемся 34-х архетипически пред Изначально Вышестоящим  Отцом Учителями Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И просим развернуть в каждом из нас прямой Миракль Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить внутренний мир каждого из нас, обучить внутреннюю вселенскость, внутренний космизм, внутреннюю метагалактичность каждого из нас мираклевому действию и Мираклю, как практике синтезирования Сверхкультуры ИВДИВО-развития  Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, преображаясь, вот сейчас внутреннее внимание на фиксацию Отца. И Отец концентрацией Миракля, ну, можно сказать, вызывает или активирует, или просто прикасается и этим включает одну из ваших Частей. Попробуйте зафиксировать какую. Прикосновение Мираклем Отца к Части каждого из нас, к какой-то Части. И, проникаясь, вспыхиваем в данной Части Мираклем, даже если вы не расшифровали, просто вспыхиваем Мираклем.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Сверхкультуру ИВДИВО-развития Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Мираклем вписать Закон Отцовский во внутренний мир каждого из нас Законом репликации от одной Части к другим Частям. И вот этот Отец вот этот Закон впечатывает Мираклем в данную Часть внутри этого Законом условия роста Сверхкультурой ИВДИВО-развития, Сверхкультурой Духа. И происходит такая репликация, как передача данных, передача Законом Отцовского во все Части. И попробуйте почувствовать вот это заполнение Частей Законом Отцовским. Закон – это высшее проявление Воли Отца.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Закон Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Закон Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Столпом во внутреннем мире каждого из нас. И вот Закон Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, он вот, как Частность Закона Отцовского, развёртывается по нашим Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, расходится по нашему внутреннему миру. И вот раскрываемся внутренне этим Законом, расширяемся на пространство этого Закона, расширяемся на все своды правил, своды возможностей, своды условий, которые вот как бы синтезированы внутри этого Закона, свёрнуты внутри этого Закона.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить нас, обучить наш внутренний мир Закону Отцовскому  в росте идейности и в углублении пространства применимости Духа накоплений, подготовки каждого из нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в нас третью ИВДИВО-метапланетарную Ивдивость Компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Возжигаясь Синтезом компетенций пред Отцом, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ядро третьей ИВДИВО-метапланетарной Ивдивости Компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез третьей ИВДИВО-метапланетарной Ивдивости Компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 27-ричный Синтез 27-и компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И вот эту глубину Закона Отцовского Сверкультурой Духа каждого из нас реплицируем, просим развернуть репликацию в физическое тело.
Преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем в Физическом теле Закон Отцовский в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая Сверхкультуру Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики и эманируем, развёртывая в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 7
Стяжание и развёртывание метагалактического Плотического Тела Плотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4 
Время: 01:14:53 –0 1:26:38

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 67.108.800-ю Изначально Вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим развернуть в каждом из нас и в синтезе нас Синтез Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия с фиксацией и ростом субъектности Человека-Аватара в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим развернуть Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас метагалактического Плотического тела Плотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте внутреннего космизма Синтезом 39-ти Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас синтезархетипически.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 67.108.865-ю Изначально Вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 39-го Синтеза каждым из нас нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас нами, впитывая данный Синтез. И просим  Изначально Вышестоящего Отца обучить и переподготовить каждого из нас Человеком-Аватаром действию в Ми-ИВДИВО Метагалактике внутренне-внешне с офизичиванием концентрации Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики в физическое тело каждым из нас данного физического воплощения.
Проникаясь, впитывая, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить Синтез в развёртке Плотического тела Плотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в развёртке метагалактичности Тел Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас цельностью внутреннего космизма в росте физической компетенции, физической  компетентности и в росте компетенции тела данного физического воплощения.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Плотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь данным Синтезом, просим развернуть и направить каждому из нас Ядро Плотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, заполняемся, просим преобразить нас Плотикой Изначально Вышестоящего Отца, видом материи в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем метагалактическое Тело Плотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И просим развернуть данное метагалактическое Тело Плотикой в физическом теле данного физического воплощения, синтезировав синтез 39-ти Метагалактик 39-ю метагалактическими Телами в каждом из нас, в синтезе нас нами.
Попробуйте просто прочувствовать, зарегистрировать, как в физическом теле, в физическом теле, синтезируются, развёртываются 39 Метагалактик. И 39-я, в данном случае, она, ну, можно увидеть, она просто ярче горит, ярче горит, она более активна, более накалена,  потому что она, скажем так, вот только стяжена.
И концентрацией Миракля Изначально Вышестоящего Отца попробуйте различить все предыдущие 38 метагалактических Тел 38-ми Метагалактик, как они активны в вашей физике, насколько они активны в вашей физике, действуют ли они, как они действуют, что исполняют? Если вдруг вы проживаете, что исполнения недостаточно, что действия недостаточно, что они недостаточно активны, то просим Изначально Вышестоящего Отца их активировать так, как видит Отец.
И вот просим Изначально Вышестоящего Отца все 39 метагалактических Тел соответствующих Метагалактик активировать на там, я не знаю, 39 задач, 39 дел, 39 целей или 39 видов деятельности, которые важны для Отца и важны для вашей физики и для данного физического воплощения. Ну, можете просто посмотреть, как Отец это фиксирует и как происходит распределение.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас внутренний космизм Синтезом 39-и Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в реализации 39-ю метагалактическими Телами каждым из нас, синтезом нас физически в данном физическом воплощении, в физическую жизнь данного воплощения. Чтобывся потенциализация, всё наработанное, весь опыт из тел переходило в вашу физическую жизнь.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем метагалактическое Тело Плотической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем физически Синтезом 39-ти Метагалактик в каждом из нас и в синтезе нас.
Попробуйте просто в физическом теле прямо ощутить среду 39-ти Метагалактик, как такой цельный внутренний космизм каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Итоговая.
Часть 4
Время: 01:31:30-01:45:10

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Огонь и Синтез всех практик 39-го Синтеза. Возжигаем Огонь и Синтез всех тренингов, всех рекомендаций, ночной подготовки и вот всех разъяснений, всех смыслов, сутей и всех видов идейностей, и всех законов, которые нам были направлены ракурсом 39-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть каждому из нас и синтезу нас итоги 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжанием и развёртыванием всех необходимых условий Синтеза и Огня данного Синтеза в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 39-го Синтеза  каждым из нас, синтезом нас нами. Встали, развернулись.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в нас третью Метапланетарную Ивдивость Компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в нас.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро третьей Метапланетарной Ивдивости Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитываем данное Ядро, развёртываем эту компетенцию Синтезом и Огнём в нас, в каждом из нас и синтезом нас.
Преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 28-ричный Синтез 28-и компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами Стандартом курса Ипостаси каждым из нас, синтезом нас.
Преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждого из нас и в компетенции Синтеза каждого из нас все Законы, Условия, Синтез, Огонь и весь миракль Синтеза, 39-го Синтеза в нас.
И вот всё то, что не было опубликовано, но Отец реплицировал нам, всё то, что не было тематически освоено, но Отец реплицировал в нас, впитываем и компетенцией распределяем по внутреннему миру каждого из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Огнём. Переходим в зал ИВДИВО 34-й архетип, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим перевести нас в библиотеку для получения Книги 39-го Синтеза для месячного восхождения и преображения.
Эманируем Огонь Книги из Хум, и на этот Огонь притягивается из библиотеки книга 39-го Синтеза, берём её в руки. Вместе с ней переходим в здание каждого из нас в 34-й архетип на 33-й этаж в кабинет, развёртываемся. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 39-го Синтеза и берём книгу 38-го, у кого она была.
Вместе с данной Книгой переходим в библиотеку, сдаём Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 38-го Синтеза. Благодарим за обучение и переподготовку.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза обучения и переподготовки Книгой 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца.
И, проникаясь, преображаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в Синтезный мир 34-го архетипа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Ипостаси Человека-Аватара, Ипостаси Человека-Аватара Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Углубляясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Ре-ИВДИВО Метагалактики, усиляя и углубляясь Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас. И у нас происходит такая стыковка Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактикой, там мы рождаемся Свыше, как Ипостаси Человек-Аватар. И Ми-ИВДИВО Метагалактика включается в нашем внутреннем мире как часть.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Синтез Закона Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Праплотики Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Празакона Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Тела Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики,
Синтез Идейности Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Плотического тела Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез ИВДИВО-Тела Закона Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Рождение Свыше Ипостаси Человека-Аватара 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами,
стяжаем 512 архетипических частей Ипостаси Человека-Аватара Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас, синтезу нас нами,
стяжаем Аватар-Человек-Субъекта Ипостась Человека-Аватара развёртыванием 4-х жизней (Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем  Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси Человека-Аватара Синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми,
стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Человека-Аватара, 
стяжаем Ипостась Человека-Аватара Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа,
стяжаем Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси в синтезе всех компетенций и степени реализации,
стяжаем План Синтеза Ипостаси Человека-Аватара,
стяжаем каждому из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и, возжигаясь, стяжаем 64 частности архетипической Идейности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами,
возжигаясь, стяжаем Плотическое тело Плотической Метагалактики,
стяжаем каждому из нас Искусство Психодинамики Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем каждому из нас Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Человеком-Аватаром,
стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 448-ю Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси Человека-Аватара,
стяжаем 513-ю Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси Человека-Аватара,
стяжаем лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя Антропным принципом явлением каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  ИВДИВО Ипостаси Человека-Аватара и стяжаем цельно Ипостась Человека-Аватара собою, каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Синтез Ми-ИВДИВО Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, в углублении синтеза двух видов Метагалактик в перспективе архетипического освоения.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, впитываем Ядро 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и зафиксировать Ядро 39-го Синтеза в позвоночнике каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 39-ричный Синтез 39-и Ядер 39-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И цельно преображаемся этим Синтезом.
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,мы стяжаем каждому из нас обучение, переподготовку 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца с дополнительным обучением и переподготовкой физического тела данного физического воплощения каждого из нас Синтезом и Огнём всех Условий 39-го Синтеза во включённости потенциала физики в физическую жизнь.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь цельно, слушаем рекомендации от Отца каждому лично.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за разъяснение и углубление нас данным Синтезом.
Впитываем ответ Отца каждому лично и в целом команде. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение нас на данный Синтез, за разъяснение, обучение, переподготовку и углубление нас данным Синтезом. Впитываем ответ от Аватаров Синтеза.
Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхиваем цельно Ядром 39-го Синтеза, 39-ю Ядрами 39-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельно Стандартом 39-го Синтеза и всем стяжённым 39-м Синтезом цельно.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения участников данной практики. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из вас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.
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