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Практика 1.
Стяжание прямого 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выражения Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртка 65-ти видов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 64-ричностью их реализаций и восхождений по 64-м архетипам огня-материи ИВДИВО. 
Стяжание Ядра Должностной компетенции архетипической ИВДИВО. 
Стяжание Октавно-Планетарно-Метагалактического Синтеза 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы 

Часть 1
Время: 03:14:05-03:43:55
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем синтез Компетенций, синтез подготовки каждого из нас, синтеза нас. Возжигаем концентрацию записей Энергии, Света, Духа и Огня в Вечности каждого из нас и синтеза нас. 
Проникаясь, возжигаем в теле Ядра Синтеза каждого из нас, возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца весь накопленный, весь, который вы лично синтезировали, который вы лично напрактиковали.  
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот прям внутренним Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, попробуйте, как бы вызвать Синтез Кут Хуми Фаинь на себя.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы в 34-м архетипе. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей Синтеза каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем и от Аватарессы Синтеза Фаинь тоже Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, два разных вида Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Кут Хуми и Фаинь. Фаинь вышла в зал ИВДИВО для того, чтобы нас отстроить и можно сказать реорганизовать Синтезом и поддержать наш внутренний мир Синтезом. И вот как фиксирует Фаинь, поддержать нашу внутреннюю материальность, которая пошатнулась в результате обновлений, вот такая формулировка. Пошатнулась, потому что начала меняться и переходить в другое состояние материальности, в другое состояние субстанциональности, субъядерности.
И вот сейчас просто от Фаинь повпитывайте Синтез и Огонь, она прямо каждому направляет и включает в нас выражение Учителей Синтеза и вот прям итогами того, что было опубликовано. Попробуйте прям от Фаинь впитать то слово, тот алфавит, те рекомендации, которые она каждому лично и в целом команде, прям, можно сказать, направляет, впечатывает в тело, можете даже услышать некие разъяснения от Фаинь в зале. И разъяснения Фаинь они прямо так ложатся сразу в наше физическое тело, они никуда не деваются, они прям сразу так и ложатся и развёртываются, иерархизируются в физическом теле. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, она завершает фиксацию, но не уходит из зала.
Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас прямой 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим в нас развернуть 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении и отстройки каждого из нас данным Синтезом и стяжаем выражение Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, оформляясь, развёртываясь в форме Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлении всех инструментов.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас Синтезом и просим обучить каждого из нас и переподготовить каждого из нас 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Компетенций данным Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас количественно-качественным форматом явления. И стяжаем, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить формирование 64-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас с преображением того синтеза Компетенций, который в нас уже был на новый стандарт Компетенций Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион …так далее 177 высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Делаем шаг, переходим, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 34-го архетипа в целом, это Изначально Вышестоящий Отец 34-го архетипа в целом, развёртываемся пред ним в формах Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встали, развернулись чётко. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в углублении Учителя Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, в освоении разных видов Синтеза пяти Изначально Вышестоящих Отцов каждым из нас, синтезу нас нами в перспективе. 
И, проникаясь, углубляясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, просим развернуть в каждом из нас стандарт 64-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в преображении уже стяжённых и имеющихся Компетенций в каждом и нас и в синтезе нас, с преображением и обновлением данных Компетенций в каждом из нас, в синтезе нас.
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим базисно развернуть в каждом из нас 65 видов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, определив 64-ричность их реализаций и восхождений по 64-м архетипам огня-материи ИВДИВО с развёрткой каждой архетипической Компетенции в 64-х Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархических реализаций в каждом архетипе огня-материи  ИВДИВО, каждого ИВДИВО в Иерархии, во всех видах Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтезом 65-ти Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть 64-ричную насыщенность каждой Компетенцией Отца в нас с перспективой освоения данных видов насыщенности каждым из нас и синтезом нас.
И просим развернуть в нас Третью архетипическую ИВДИВО Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца и в ней развернуть соответствующую насыщенность данной Компетенции, как видит Изначально Вышестоящий Отец. И просто попробуйте сейчас прочувствовать, как вас Изначально Вышестоящий Отец наделяет Компетенцией. Сейчас горизонт именно Должностных компетенций, у нас включаются 40-м Синтезом Должностные компетенции. И вот попробуйте прочувствовать, в Должностной компетенции Изначально Вышестоящий Отец вписывает вам насыщенность, которую видит в вас. И насыщенность этой Компетенции может быть разная. Впитываем и просто заполняемся этой Компетенцией.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Должностной компетенции архетипической ИВДИВО в нас стандартом 40-го Синтеза.  И этим просим отстроить и преобразить все предыдущие виды Компетенций стяжённых и напрактикованных каждым из нас, синтезом нас. И преображаются сами Компетенции и их насыщенность.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, цельно этим Синтезом преображаемся, прося иерархизировать стандарт Компетенций в нас, завершив всё недееспособное, не действующее.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас глубину 34-го архетипа в выражении октавности и октавно-метагалактичности в нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Октавно-Планетарно-Метагалактический Синтез 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы каждому из нас, синтезу нас, нами. И просим обучить и переподготовить данным Синтезом, переключив на глубину освоения 34-го архетипа каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем физически Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И, преображаясь, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И распускаем по сфере ИВДИВО каждого из нас этот обновлённый Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.  
 
Практика 2.
Взаимодействие с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом. Развертка Эталона Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях в росте Учителя Синтеза данного физического воплощения. Стяжание Эталона Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 2
Время: 00:41:53 – 01:24:34

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем в нас явление Учителя Синтеза. И вот попробуйте сейчас максимально настроиться и прочувствовать концентрацию Учителя Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион… и так далее, 112-ю высокую-пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас с нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием глубины Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Учительства Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,  в синтезе нас.
И в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Филипп, попробуйте распознать. Он заходит в зал, становится рядом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа. Вспыхиваем Учителями Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа развернуть для каждого из нас Эталон Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в росте Учителя Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас обратите внимание, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Филипп, он просто, знаете, вот как можно, можно увидеть прямо от своего тела,  ну, а его тело – это чистый Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. Фактически из Синтеза Любви Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Филипп каждому развёртывает Эталон. Это Эталон – один из эталонов Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца.
 Учитель тот, кто изучает эталоны, действует эталоном, следует эталонам, исследует эталоны. И вот один из эталонов вам развёртывает Филипп. Этот эталон фиксируется вот чётко в объём вашего тела. И вот он прямо устанавливается у вас в теле. Вот здесь в данном случае это абсолютно корректно. Он устанавливается в теле, вы можете ощутить его вот, как если бы он в центровке тела установился такой тонкой, тонкой, нелинейной вязью Огня. И вот очень сильно похоже на голограмму, но это не голограмма. Первое впечатление, да, как будто голограмма в тело встало, но это не голограмма. А это такое сочинение Огня, это такое сочетание Синтеза Любви, это вот таким образом сформированы определённая форма Синтеза Любви. И  вот там так вписан Синтез Любви, он вот прямо витиится, витиё переходит в вязь, вязь переходит в текст. И вот организуется такая плотная, насыщенная среда Синтеза Любви, вписанная в эталон, потому что эталон в данном случае, как некий объём текста Синтеза Любви, как объём репликации Синтеза Любви. 
И вы можете прямо в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом настроиться на выражение Учителя Синтеза, Учительницы Синтеза, настройтесь на своего Учителя, настройтесь на учительство в своём теле и попробуйте посмотреть. Вы можете настроиться на Тело Учителя и попробуйте посмотреть, как Учитель внутри вас этот эталон осваивает. Если сложно, то просто в тело смотрите. И смотрите, как  тело берёт этот эталон, впитывает, не впитывает, усваивает, не усваивает, разгорается этим эталоном или просто как-то его насыщает и всё, может искриться этот эталон. Но на самом деле этот эталон, он кажется неподвижным, он кажется статичным, но на самом деле это просто внешняя форма такая. А если внутрь посмотреть, то содержательно эталон перенасыщен вот разной Прасинтезностью Синтеза Любви. Вот в нём сейчас вписана некая избыточность Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. 	И мы это эталон сейчас начинаем распускать по телу и просим развернуть этот эталон в Теле Учителя каждого из нас, синтеза нас. И этим просим расширить масштаб действия Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас, синтеза нас с нами. И вот прямо распускаем Эталон Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца по пространству нашего внутреннего мира, внутреннего космизма, внутренней вселенскости, внутренней метагалактичности.
И вот вначале эталон вошёл, как некая такая, можно сказать, такая тонкая, тонкая Огненная среда чётко в центровке тела, его прямо могли почувствовать такое, такую центровку, как разветвления тела даже поперёк. А сейчас происходит такое распускание этого эталона, и этот эталон из такого плоскостного состояния начинает, ну, может,  из выпуклого состояния, становится, становится из такого вогнутого состояния, становится выпуклым. И эталон начинает вот оформляться внутри вас, приобретает объём, приобретает какие-то определённые формы Синтеза, приобретает, приобретает движения и течение жизни внутри вас. И проникайте этим эталоном, он в нас развёртывает Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся.
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа реплицировать, практиковать, как бы вгрузить данный Эталон Синтеза Любви в физическое тело в синтезфизичность каждого из нас, развернув вот именно репликацией данный эталон Синтеза Любви вот в данное физическое воплощение.
И вот попробуйте увидеть, что сейчас была глубина развёртки эталона внутри вас, и как бы больше отстраивалась внутренняя вертикаль. А сейчас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Филипп даёт возможность развернуть в глубину этот эталон, в том числе в глубину данного физического воплощения. И вы можете прожить такую раскалённость сферы ИВДИВО каждого в нижней части, на уровне южного полушария полюса. И такой раскал будет идти сначала внизу, а потом будет расходиться по всей сфере ИВДИВО каждого. Это эффект эталона.
И, проникаясь, мы вот теперь вот этим эталоном синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом и просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа каждому из нас, как Учителю Синтеза, дать рекомендации по вот согласно той рекомендации по разработке Синтеза Любви внутренне по накоплению Синтеза Любви, по применимости Синтеза Любви. Вот прямо от Филиппа попробуйте попроживать рекомендации. Он может дать достаточно точные рекомендации,  может вам публиковать точные темы, по которым стоит пройтись. Потому что всё-таки Любовь и Синтез Любви – это научный Синтез. И в науке всё точно, то есть там есть конкретные темы исследования, там есть конкретные направления исследования. 
И вот вас Аватар Синтеза Филипп переключает на уровень исследования, исследователя, когда я-есмь исследователь какого-то процесса. И вот вам Филипп может сейчас порекомендовать поисследовать внутри или вовне какой-то процесс, который поможет вам усвоить Эталон Синтеза Любви, который вам направил. Слушайте, воспринимайте, проникайтесь, регистрируйте, пробуйте в сопряжённости с Филиппом услышать то, что он вам рекомендует или просто впитать и повоспринимать  внутренне. Завершает.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа. И он вас приглашает на дальнейшее обучение переподготовку, там же выходите, спрашивайте и вот вас будет обучать, переподготавливать данным эталоном.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа. Филипп благодарит нас, уходит.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для углубления, обучения, переподготовки Эталоном Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас  нами Должностным Компетентным.
И углубляемся теперь выражением Учителя Синтеза, но ивдивно.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, внутренне вот прямо продолжаемся  Огнём Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион…. 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 34-го архетипа каждым из нас, синтезом нас нами Учителями 40-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Эталон Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и впитываем его собою, заполняясь, преображаясь, прося Изначально Вышестоящего Отца данным эталоном нас обучить и переподготовить.
И, погружаясь в Эталон Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, мы ещё глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся глубиной в данный Эталон, погружаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем внутренне настраиваться на Отца, продолжаем внутренне напахтывать Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы внутренне делаем шаг. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа и переходим на 4097-ю истинную пра-реальность ИВДИВО 65-го архетипа в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа Учителями 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа. И попробуйте почувствовать Его Синтез, попробуйте почувствовать, различить и переключиться на другое явление Изначально Вышестоящего Отца. И вы можете воочию увидеть, прожить, что это другой Изначально Вышестоящий Отец.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа, стяжаем каждому из нас Синтез 65-го архетипа. Просим Изначально Вышестоящего Отца нас обучить этим Синтезом действовать, просим обучить и переподготовить нас архетипичностью, синтезархетипичностью.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Энергию, Свет, Дух и Огонь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося данной четверицей преобразить, как видит Изначально Вышестоящий Отец, записи Энергии, Света, Духа и Огня каждого из нас в веках с переключением, преображением внутренней стати каждого из нас на новое.
Вот попробуйте почувствовать сейчас такую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на теле. Эта концентрация Синтеза очень ярко ощущается вот на уровне где-то горла, на уровне, вот, на уровне горла, на уровне плеча, на уровне вот, где завершается, начинается позвоночник, вот от головы, от головного мозга, где начинается позвоночник,  основания головного мозга, откуда далее идёт уже позвоночный столб.  Вот это место, оно может быть очень сильно у вас сейчас активировано, очень сильно возожжено. И вот сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа не суетитесь, попробуйте просто спокойно постоять. Не нужно там дёргаться, двигаться, о чём-то думать, анализировать, предполагать, просто настройтесь на Огонь Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа. И Изначально Вышестоящий Отец своей концентрацией Вечности преобразит в вас то, что посчитает нужным на данный момент времени.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся. И вот этим Синтезом ещё глубже проникаемся. И вот сейчас вы стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа, и вот попробуйте внутренне, только не внешне, а внутренне всем Синтезом, как Учителя Синтеза, всем Синтезом, который у вас внутри есть, всей своей внутренней ипостасностью выразите какую-то просьбу Изначально Вышестоящему Отцу. Личную просьбу, не служебную, личную просьбу.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа 1 септиллион… и так далее, 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность. И вот просто проживите разницу среды и проживите разницу залов Изначально Вышестоящего Отца, разницу даже Тел Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть каждому из нас компетенцию 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в углублении насыщенности компетенциями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас с нами.
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Должностной Компетенции, Стандарта курса Ипостаси каждому из нас, синтезу нас с нами.
И, проникаясь, вспыхиваем Синтезом компетенций Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просто различаем дальше: вот Огонь Кут Хуми, вот он другой. Мы специально вышли в зал к Отцу сейчас как раз в зале Кут Хуми. И проживайте разницу Огней, разницу Синтезов и накапливайте вот эти различения, накапливайте разные свойства Синтеза, накапливайте разные формы Синтеза во внутреннем мире в теле, чтобы у вас это копилось.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной учёбы 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И слушаем от Кут Хуми рекомендации в ночную подготовку.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтез Изначально Вышестоящих Отцов.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. 
Преображение внутренних традиций взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом и ИВАС Кут Хуми динамикой Огня Хум, завершением неэффективного опыта Огня и прямой репликацией голомической картины 
нового опыта в физическое тело данного физического воплощения. 
Преображение стандартов, всех видов Прасинтезности, развёртка 
Иерархизации Прасинтезности ИВАС Кут Хуми

Часть 3 
Время: 00:28:41-01:05:45 

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас всю глубину ночной подготовки 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Эталон Учителя 40-го Синтеза, стяжённого вчера, вот прямо в теле возожгите этот Эталон как эталонную среду, эталонное состояние в теле. Физически возжигаем опыт Огня в Теле Огня и в Теле Огня каждого из нас возжигаем Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И можете попробовать внутренне посозерцать, как в Теле Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь итогами ночной подготовки вписались определённые записи, вписались разные какие-то качества, свойства, навыки, условия, которые сейчас, если вы увидите, крутятся в Теле Огня, то есть вы можете на Тело Огня посмотреть, и в Теле Огня эти условия крутятся, они там присутствуют, они там, можно сказать, как бы в таком процессе, как если бы они зависли, но внутри этого текста очень высокая динамика Огня. Это так, нелинейно, просто на разработку. 
Проникаясь, на объём Огня, развёрнутый в каждом из нас Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь итогами ночной подготовки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 1 септиллион и так далее 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Учителями 40-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вспыхиваем на Синтез Кут Хуми Эталоном Учителя. Тот Эталон, который мы стяжали вчера, вот на этот Синтез попробуйте разгореться Эталоном Учителя 40-го Синтеза в теле.             
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся Синтезом Кут Хуми в Хум. И вот попробуйте поактивировать тело, вот идёт такой накал Эталона Учителя в вас, Эталон Учителя накаляется во всём теле. И внутренне вспыхивайте всей сердечностью взаимодействия с Кут Хуми, вспыхивайте всем опытом вашего личного общения с Кут Хуми, и разгораемся этим опытом взаимодействия с Кут Хуми в Хум, и, разгораясь, попробуйте точку Хум буквально расширить, каким-то образом залить туда Огонь. Если, например, вы чувствуете в точке Хум, в центре груди, какое-то напряжение, либо вы чувствуете какой-то процесс закрытости, либо чувствуете какое-то состояние тугости, которое дальше никуда не проходит, попросите у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь вам раскрыть вашу Хум, вашу точку Хум в центре груди, к Синтезу Кут Хуми, и концентрацией вот этой сердечности, концентрацией принципа «От сердца к сердцу» Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми прям буквально сейчас концентрирует из своего Хум в Хум каждого из нас такой поток Синтеза, в котором вписаны Условия, помогающие нам открыться в Хум. И попробуйте сейчас глубинно, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, максимально открыться Кут Хуми, открыться всем Сердцем своим, открыться всем своим внутренним миром, открыться всей своей подготовкой, чтобы именно поток Синтеза, Огня от Кут Хуми хлынул в Хум, и чтобы вы почувствовали, что в Хум Огонь течёт, что он не статичен, что он не стабильный там, что он там не фиксированный. Вызовите динамику Огня Хум: там должно быть бурление, там должны быть возмущения, там должны быть волнения – разные варианты динамики. Сами ищите форму обличения Огня Кут Хуми в вашем Хум, но там обязательно должна быть динамика. И если вы чувствуете, что этой динамики недостаточно, то проси́те у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вам помочь выйти на новую динамику Огня Хум с преображением, завершением каких-то устаревших, может быть, архаичных традиций ваших взаимодействий с Кут Хуми. 
И, углубляясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить внутренние традиции действия Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развернуть новый опыт и новый Эталон освоения Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Учителем Синтеза. И Эталон заполняем, эталонно заполняемся от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Кут Хуми, он сейчас концентрировал сначала у вас в Хум Огонь таким концентрированным лучом, можно сказать, то сейчас Огонь Кут Хуми начинает расходиться по телу, и у вас по телу распускается такая определённая степень эталонности, новая эталонность Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Кут Хуми, новая эталонность взаимодействия с Кут Хуми, новая эталонность вашего внутреннего опыта, вашей внутренней сопряжённости, вашей внутренней сердечности с Кут Хуми. И, заполняясь всетелесно, попробуйте почувствовать, как происходит такое тоже преображение записей в теле, какое-то обновлённое движение, когда происходит перезапись эталонности на новую. 
И, проникаясь, мы, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, углубляясь и входя, как бы, в такую следующую степень взаимодействия с Кут Хуми, углубляясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, внутренне делая такой шаг, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа. Преображаясь, внутренне переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа на 4097-ю истинную пра-реальность ИВДИВО 65-го архетипа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа Учителями 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, чётко зафиксировались. 
И мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа концентрацией Эталона Учителя Синтеза и возжигаем обновлённое явление Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, активируя в Хум в центре груди: включаем, активируем, возжигаем – как угодно, активируем, возжигаем Огонь, разгораемся Огнём Кут Хуми пред Изначально Вышестоящим Отцом. Разгораемся Огнём Кут Хуми, разгораемся вообще концентрацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в теле. 
Вот на эту концентрацию Кут Хуми в Хум Изначально Вышестоящий Отец 65-го архетипа активирует наш Хум в голове. И идёт такая прямая сонастройка Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Хум в голове каждого из нас, и идёт такое насыщение нашего Оджаса и насыщение Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в голове. И через эту концентрацию из этого Ядра распускается Синтез по головному мозгу и дальше по телу, но концентрированно по головному мозгу, и этим просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в каждом из нас, в синтезе нас объёмом Вечности сложенные на данный момент времени традиции взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом, и этим просим по возможности преобразить и завершить устаревшие традиции, устаревшие взгляды и представления о взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом и просим возжечь, активировать, включить в нашем внутреннем мире лучший опыт, лучшие традиции взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом, которые есть в каждом из нас в веках, накоплены каждым из нас в веках. И концентрацией Вечности или Синтеза Вечности Изначально Вышестоящий Отец 65-го архетипа включает определённые записи Энергии, Света, Духа и Огня в нас в активации в теле того опыта взаимодействия с Отцом, который у вас, скажем так, исторически уже сложился и есть. Возможно только данное физическое тело об этом не помнит. 
И вот сейчас такой эффект, когда концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле может вспыхнуть, в принципе, даже такая голограмма или вспыхнуть такая картина. Наверное, это больше картина, такая голомическая, подвижная картина, можно даже сказать, реалическая картина, в которой вы можете увидеть в теле – тело в данном случае как экран, который буквально – раз! – и развёртывает вот эту картину, вот такую реальную картину того опыта самого глубокого, самого высокого вашего личного взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом. Видит это только Отец, вы мерой вашей подготовки, мерой вашей компетенции, при этом не думайте и не пробуйте разглядеть что-то конкретное, не думайте и не пробуйте анализировать и оценивать этот опыт. Это нелинейное такое совмещение записей Энергии, Света, Духа и Огня во внутреннем мире каждого из нас, которые вызывают в нас определённый опыт глубинного, очень тонкого, очень личного общения с Изначально Вышестоящим Отцом как некую традицию Духа. 
И вот она фиксируется, вот этот опыт развёрнут сейчас голомической подвижной картиной в теле. Чтоб вы понимали, этот опыт был свёрнут, он был свёрнут, он был спакован в каких-то наших внутренних условиях жизни. Концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа, концентрация Вечности – вот этот опыт, он сейчас распакован по телу. И одновременно с этим Законом «65 и один» этот опыт, эта голомическая картина этого опыта реплицируется напрямую в физическое тело в данное физическое воплощение.                   
  Концентрируясь (картина сворачивается, то есть она не сворачивается вновь, она остаётся в теле, но уже, как бы, впитывается как состояние, в тело впитывается и расходится по субъядерности тела), проникаясь, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа, стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми 34-го архетипа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И вот теперь, вспыхивая концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа, возжигаем ту картину, голомическую картину опыта самого высокого, самого яркого вашего взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем ею в теле, и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми на вот эту картину фиксирует следующее состояние Синтеза Синтеза, следующее состояние Огня в Хум. Идёт такое углубление вашего внутреннего взаимодействия с Кут Хуми. И теперь вот этой новой преображённостью тела погружаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, погружаемся в Огонь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить все виды стандартов, все виды Прасинтезности каждого из нас, синтеза нас нами, развернув в нас Иерархизацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
  И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, Фаинь вышла в зал ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.        
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, просим развернуть каждому из нас итоги ночной подготовки 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в углублении, освоении Синтеза и устойчивости Внутреннего каждого из нас телесно мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас, синтезу нас нами и впитываем, заполняемся, прося преобразить весь опыт Огня, сложенный в каждом из нас, напрактикованный каждым из нас. И, как видит Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь, просим завершить в нас неэффективный опыт Огня.       
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и просим обучить действовать каждого из нас Огнём в освоении всех видов Синтеза степенью Компетенции реализации каждого из нас, синтеза нас нами, и просим вписать данный опыт взаимодействия с Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа в Тело Огня каждого из нас и просим Телом Огня реплицировать данный опыт по всем телам. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа, Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядро Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
И, проникаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И распускаем по сфере ИВДИВО каждого ту реальную голомическую картину, которую вам развернул Отец, которую в вас активировал Отец. Вот, прям, её из тела просто полыхните на сферу ИВДИВО каждого. 
И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь.       
Практика 4.
Стяжание Розы Огня Ипостаси 8-ричного Столпа Архетипического Сердца с развёртыванием в Розе Огня Тела Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси. Стяжание Сверхкультуры Огня Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца

Часть 3
Время: 02:25:01-02:48:33

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас концентрацию Огня и Синтеза.
И вот мы, когда начали сейчас вот проговаривать, ваше Пратело Огня вспомнили, Тело Огня в вас активировалось. Вот просто возожгите ваше Тело Огня в физическом теле. Попробуйте прямо в физическом теле развернуть Тело Огня, возжечь Тело Огня, активировать Тело Огня. Насколько это получится, настолько это возможно для вас в настоящий момент времени.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион.. и так далее, 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го Архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984-ричную Розу Ипостаси 16-ричного Столпа Архетипического Сердца в каждом из нас и в синтезе нас с развёртыванием Телом Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в нас действие Розы Огня Ипостаси в развёртке соответствующего количества Пламён Огня в каждом из нас и в синтезе нас с ростом и воспитанием Сверхкультуры Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Телом Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 34-го Архетипа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион... и так далее, 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го Архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 40-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца 34-го Архетипа.
 Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием Розы Ипостаси 16-ричного Столпа Архетипического Сердца каждому из нас, синтезу нас нами с развёртыванием в ней Тела Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  синтезу нас нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Розу Ипостаси, Розу Огня Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И просто проживаем развёртку Розы и формирование Стандарта Розы внутри вас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси синтезом компетенций и степеней реализации каждого из нас, синтеза нас нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984-ричной Розы Ипостаси. И просим развернуть в нас восемь Сердец Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца восемью Синтезами третьего курса подготовки каждым из нас и синтезом нас.
И вот попробуйте сейчас увидеть, как развёртываются в теле восемь Сердец. Такой Архетипический Столп Сердец Ипостаси: Роза, внутри Розы – Лотос, внутри Лотоса – Планета, внутри Планеты дальше… Чаша и так далее до первого – восемь Сердец, одно в другом. Как такой Столп в глубину.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тела Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждому из нас, синтезу нас нами. И вот попробуйте так же внутренне выстроить Столп восьми Тел.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Сверхкультуру Огня Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И просим развернуть и реплицировать Сверхкультуру Огня Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям во всех Телах, реплицировать  во внутренний мир, во внутренний космизм, во внутреннюю вселенскость, во внутреннюю метагалактичность каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем Розу Огня Ипостаси каждым из нас и в синтезе нас. Вспыхивая, развёртываем Тело Огня Ипостаси каждым из нас и в синтезе нас. 
И развёртываем Столп Архетипических Сердец восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в нас. И распускаем Сверхкультуру Огня Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртываем в сфере ИВДИВО каждого.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И, преображаясь, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика 5.
Развёртка Огня, Синтеза и Условий Общины ИВДИВО ИВАС Кут Хуми общностью Должностных Компетентных ИВДИВО. Знакомство с Изначально Вышестоящим Отцом Общины ИВАС Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы

Часть 3
Время: 03:28:15-03:46:47

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион и так далее 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителей 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим каждому из нас и в целом синтезу нас развернуть Огонь, Синтез и Условия Общины ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми общностью Должностных Компетентных ИВДИВО. 
И вам сейчас Кут Хуми в тело фиксирует состояние Общины. И на это состояние Общины у вас может вспыхнуть ваша Должностная Компетенция. Попробуйте глубиной Должностной Компетенции, глубиной Синтеза Кут Хуми прочувствовать масштаб Общины ИВДИВО и масштаб тех стандартов, той Иерархизации, которая вписана внутри этой Общины, внутри этого Синтеза.
И, координируясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми внутренне преобразить и переподготовить каждого из нас концентрацией Общины ИВДИВО. И насыщаемся глубиной Синтеза и Огня, насыщаемся глубиной условий Общины ИВДИВО каждого из нас и синтезом нас. И попробуйте ракурсом данного выражения Кут Хуми прочувствовать команду ИВДИВО и в целом ИВДИВО, как таковое, в целом команду ИВДИВО, масштаб команды ИВДИВО.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Общины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы Должностных Компетентных ИВДИВО. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Общины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 1 септиллион и так далее 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. То есть, это здесь же, в этой высокой пра-ивдиво-реальности, только другой зал. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Общины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы Должностных Компетентных ИВДИВО. И мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО в целом. Становимся командой Учителей 40-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Общины Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. 
И просто внутренне Огнём, внутренней концентрацией, внутренней сонастройкой знакомимся с данным Изначально Вышестоящим Отцом. Обратите внимание, что у него другое тело, другая комплекция. Мы были у Отца 65-го архетипа, у Отца 34-го архетипа, и сейчас Изначально Вышестоящий Отец Общины ИВДИВО. Попробуйте почувствовать, попроживать именно другое явление Изначально Вышестоящего Отца, даже другой Синтез от него течёт к нам.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, стяжаем каждому из нас Синтез Общины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся этим Синтезом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. И заполняемся этим Синтезом, внутренне расширяемся на масштаб данного Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца Общины Кут Хуми нас обучить данному Синтезу в расширении наших служебных, наших субъектных взглядов на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас просто в тело впитывайте тот масштаб, который вам фиксирует данный Изначально Вышестоящий Отец. Он вам прямо ставит, фиксирует, организует Синтезом масштаб Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, фиксация завершилась, дальше уже нам идёт, как бы в освоение, в обновление. Изначально Вышестоящий Отец благодарит нас. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И попробуйте почувствовать вот этот процесс перехода: когда вы стоите у Кут Хуми, вы внутри ИВДИВО, зал ИВДИВО внутри ИВДИВО. Когда мы идём в зал к Изначально Вышестоящему Отцу ИВДИВО, мы как бы уходим за пределы и смотрим извне, и смотрим на ИВДИВО в целом – это разные взгляды. После того, как вы вернулись к Кут Хуми, вы можете это прямо в теле различить.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим обновить наше восприятие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца из всех предыдущих в новое. 
И сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вы можете, может быть даже спросить рекомендации, как Кут Хуми видит ваш вклад в развитие Общины, в развитие общего дела. Попробуйте послушать, повоспринимать, почувствовать, посонастраиваться. Может быть, какой-то ракурс у вас зазвучит. Или если у вас уже есть взгляд на эту тему, опубликуйте его Кут Хуми и послушайте, согласует он вам этот взгляд или нет, может быть, что-то уточнит.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за рекомендации. Сердечно проникаемся этими рекомендациями и включаемся в освоение этих рекомендаций и в какое-то проживание этих рекомендаций, чтобы эта рекомендация в нас зажила, забытовала.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем Синтез Общины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы Должностных Компетентных ИВДИВО в целом.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в ИВДИВО территории, эманируем в ИВДИВО Планеты Земля, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 6.
Стяжание Реалического тела Изначально Вышестоящего Отца. Взращивание внутренней жизни Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: внутренним миром, внутренним космизмом, внутренней вселенскостью, внутренней метагалактичностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4
Время: 00:32:50-00:58:56 

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в теле Иерархизацию Прасинтезности, синтезированную, сложенную, напрактикованную каждым из нас, синтезом нас к данному моменту.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион… и так далее 112-ю высокую пра-ивдиво реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас, синтезом нас нами. Становимся Учителями 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас глубину Синтеза и Огня Реалической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 34-х Архетипов в нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в нас Синтез 34-х Реалических метагалактик 34-х Архетипов в освоении Реалики Изначально Вышестоящего Отца видом материи в каждом из нас и в синтезе нас. И, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Реалического тела Реалической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтеза нас нами в развёртке глубины внутреннего космизма Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, просим развернуть Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас внутренней метагалактичности, внутренней вселенскости, внутреннего космизма, внутреннего мира Реалической метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас фиксируется Реалика на каждого, и вы можете прочувствовать в теле такое состояние, какой-то плотности. То есть это не такая не мягкая, не утончённая, проживание оно такое, в какой-то степени, может даже жестковатое для тела. Это так вот определённая такая Реалика внутри, которой синтезированы разные виды реалий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разные виды реалий разных Метагалактик, разных архетипов Изначально Вышестоящего Отца разных Октав. И вот это многообразие реалий Синтеза вам сейчас фиксирует Аватар Синтеза Кут Хуми.
И вот просим Аватара Синтеза Кут Хуми обучить и переподготовить каждого из нас глубиной Реалики Изначально Вышестоящего Отца в расширении горизонта событий внутреннего мира, внутреннего космизма, внутренней вселенскости, внутренней метагалактичности каждого из нас, синтеза нас нами ивдивно.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ею глубже мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион … 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Реалического тела Реалической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе сорока метагалактических тел сорока Метагалактик в каждом из нас и в синтезе нас синтез-архетипически-октавно.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Реалического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, развёртываем Стандарт Реалического тела в нас и стяжаем Реалическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, развёртываем его собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Реалической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая собою, просим заполнить Реалическое тело Реалической метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в отстройке сорока Метагалактических тел сорока Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца глубиной внутреннего космизма каждого из нас синтеза нас Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
И, углубляясь, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас Синтез и Стандарт Реалической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И Репликацией Синтеза просим Условия, Синтез и Огонь для освоения и взрастания внутреннего космизма Реалической метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая цельно, стяжаем Синтез сорока Метагалактических тел – 40-ричный Синтез сорока Метагалактических тел сорока Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа. Возжигаясь, вспыхивая цельно, делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа на 4097-ю истинную пра-реальность ИВДИВО 65-го архетипа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа в форме Учителя 40-м Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, командой Учителей 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая цельно, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Учителя Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас концентрацией и стяжанием Синтеза в развитии:
внутреннего мира Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
внутреннего космизма Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
внутренней вселенскости Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и
внутренней метагалактичности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И глубиной Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец 65-го архетипа направляет каждому из нас такие четыре вида Синтеза. Впитываем их собою. И они впитываются не просто как вот, как мы представляем сфера, а в ней четыре слоя – нет. Они впитываются глубиной. То есть внутренний мир – одна глубина Синтеза. Внутренний космизм – следующая глубина Синтеза. Внутренняя вселенскость – следующая глубина Синтеза. И внутренняя метагалактичность – ещё более такая четырёхричная глубина Синтеза.
И просим Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа направить каждому из нас Синтез взрастания Учителями Синтеза в преображении записей Энергии, Света, Духа и Огня в росте и реализации внутренней жизни Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: внутренним миром, внутренним космизмом, внутренней вселенскостью, внутренней метагалактичностью каждым из нас и синтезом нас.
И вот этот принцип внутренней жизни Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца ключом 65/1 реплицировать напрямую в Физическое тело и в данное физическое воплощение каждого из нас, синтеза нас нами.
И, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем в физическом теле Реалическое Метагалактическое тело Реалической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем 40-ричный Синтез сорока Метагалактических тел сорока Метагалактик каждым из нас физически. И развёртываем концентрацию внутренней жизни Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца глубиной внутреннего мира, глубиной внутреннего космизма, глубиной внутренней вселенскости и глубиной внутренней метагалактичности в каждом из нас, в синтезе нас нами. И вот прям вреплицируем в физическое тело данный принцип внутренней жизни Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в ИВДИВО территории. Эманируем в ИВДИВО Планеты Земля. Эманируем и развёртываем в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Практика 7.
Стяжание Архетипической Части Иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца
Часть 4
Время: 01:27:10-01:38:51

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Архетипической Части Иерархизация Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. В развёртке 256-ричного Синтеза соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Архетипической Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, Частью в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую Изначально Вышестоящую пра-ивдиво-реальность физики 35-го архетипа Высокой Цельной Октавы в зал Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа в целом. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Иерархизацией Прасинтезности в каждом из нас, в синтезе нас напрактикованной, накоплено-сложенной за два дня Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас с концентрацией Синтеза соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Архетипической Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И преображаясь, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Архетипической Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая данное Ядро, развёртывая, стяжаем Сферу Иерархизации Прасинтезности с многооболочечностью организации её в каждом из нас и в синтезе нас. И просим в Сфере развернуть синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Архетипической Иерархизации Прасинтезности в каждом из нас в синтезе нас.
И этим просим преобразить Столп Частей каждого из нас стяжанием и развёртыванием обновлённой, новой Части Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Архетипической в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Стандарт Архетипической Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем, заполняемся Стандартом Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать в данный Стандарт все варианты действия данной Частью.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь. Стяжаем 64 вида Архетипической Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в базовой организации в каждом из нас и в синтезе нас соответствующим количественным Стандартом 64-х видов Иерархизации Прасинтезности в каждом из нас и в синтезе нас. В координации с 64-мя Частями Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас, в синтезе нас в базовом их явлении.
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Цельно преображаемся этим Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца организовать Условия, Синтез и Огонь отстройки, обучения, переподготовки каждого из нас Стандартом данной Части.
И отстраиваем, развёртывая, Столп сорока Частей сорока Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас в базовой организации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем в каждом из нас и в синтезе нас Архетипическую Иерархизацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца организованностью Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас и в синтезе нас, этим.
И вспыхиваем Ядром Иерерхизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое итогово в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Итоговая.

Часть 4
Время:01:41:51-01:55:43

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы 34-го архетипа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Условия, Синтез и Огонь итоговой практики 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь, возжигаясь, синтезируясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность физики 35-го архетипа Высокой Цельной Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 40-го Синтеза каждым из нас синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас стяжанием и развёртыванием итоговой практики 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Нового Рождения Ипостаси Человека-Отца Ре-ИВДИВО Метагалактикой Фа в каждом из нас, в синтезе нас нами, прося развернуть, зафиксировать соответствующий Синтез и Огонь. 
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас: 
- Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им
- Синтез Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, 
- Синтез Прареалики Изначально Вышестоящего Отца, 
- Синтез Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Реалического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас концентрацию Частей Стандартом 40-го Синтеза в координации и фиксации Ядер Синтеза, Ядер Огня и Ядер Частей в каждом из нас и в синтезе  нас.  Развёрткой соответствующего Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас, в синтезе нас нами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Реалики Изначально Вышестоящего Отца. Я там говорила Реалитики – Реалика, там, если что, будите набирать, набирайте – Реалика. Я в каких-то местах, возможно, проговаривала другое слово.
Проникаясь, впитывая, углубляя, стяжаем Новое Рождение Ипостаси Человека-Отца 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта-Синтеза каждому из нас.
Стяжаем каждому из нас и синтезу нас концентрацию 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496-ричной 20-рицу Ипостаси Человека-Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики с Ядрами Синтеза Цельных Частей и 20-рицы в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аватар-Человека-Субъекта-Ипостась Человеком-Отцом, развёртыванием 4-х жизней Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
Преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси Человека-Отца синтезом Ядер Огня и Ядер Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Человека-Отца каждым из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Внутренний Мир Ипостаси Человека-Отца 8-ми Миров – 4-х Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа, 4-х Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тела Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси в синтезе Компетенции  степени реализации.
Стяжаем концентрацию 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 64 Частности Архетипической Иерархизации Прасинтезности каждому из нас, синтезу нас нами.
Проникаясь, развёртывая, 40-ричный Синтез 64-ричного Синтеза Частностей Архетипических Частей Сорока Синтезов в каждом из нас, в синтезе нас. Преображаясь  цельно, вспыхиваем Синтезом Частностей.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Реалическое тело Реалической Метагалактики в развёртывании в каждом из нас.
Стяжая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Общество Иерархии Равных Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Человеком-Отцом в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси Человека-Отца.
Стяжаем Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси Человека-Отца.
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Лично-ориентированный Синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 Миров Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас, синтезу нас нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО Ипостаси Человеком-Отцом в каждом из нас в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостаси Человека-Отца цельно.
И, проникаясь Синтезом всего стяжённого, стяжаем Ипостась Человека-Отца каждому из нас, синтезу нас нами цельно собою.
Преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 40-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас нами, прося вписать все необходимые виды стяжания в каждом из нас в синтезе нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь и Синтез Книги 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь этим Огнём, переходим в библиотеку ИВДИВО в 34-м архетипе, развёртываемся. Эманируем из Хум Огонь Книги 40-го Синтеза. Из библиотеки каждому выдаётся Книга 40-го Синтеза. Берём её в руки. Переходим в здание каждого из нас на  17-й этаж. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 39-го Синтеза, у кого она была. Вместе с нею возвращаемся в библиотеку Синтеза ИВДИВО. Сдаём Книгу 39-го Синтеза. Благодарим за обучение и переподготовку. И стяжаем Синтез и Огонь обучения и переподготовки Книгой 40-го Синтеза в течение месяца.
Проникаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельно всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно каждому из нас, синтезу нас нами. Впитываем его собою, прося синтезировать в нём необходимое количество Ядер Синтеза в развёртывании Ядра Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И Ядро 40-го Синтеза организуется и встраивается в столп Ядер Синтеза в позвоночнике в каждом из нас и в синтезе нас физического тела.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 40-ричный Синтез сорока Ядер сорока Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас  и цельно преображаемся.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Синтез и Огонь подготовки и обучения в преддверии Новогодних Стяжаний каждому из нас, синтезу нас нами в расширении Лично-ориентированного Синтеза 16-ю днями Новогодних Стяжаний.
И, преображаясь, углубляясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся.
Стяжая Цельный Огонь 40-го Синтеза, Цельный Синтез 40-го Синтеза. 
Стяжаем Прямой Синтез 40-го Синтеза, Прямой Огонь 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами и преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом.
Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся там. Сами внутренне словите ответ от Отца – он происходит нелинейно, а также нелинейно включается Синтез Отца 65-го архетипа на Синтез, который у вас внутри сложился. Мы туда не пойдём, тело перенасыщено. Поэтому просто внутренне ищите этот Синтез самостоятельно лично.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за обучение и переподготовку, и преображение нас данным Синтезом, за поддержку и внутреннее развитие каждого из нас данным Синтезом.
И слушаем возможные рекомендации в ответ от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь итогами данного Синтеза каждому лично и в целом команде.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за рекомендации данные нам. Аватары Синтеза благодарят каждого.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем: Стандарт 40-го Синтеза, Ядро 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 40-ричный Синтез сорока Ядер сорока Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно. Вспыхивая столпом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами. И вспыхиваем цельно Ядром 40-го Синтеза в сфере ИВДИВО каждого из нас.
И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО территории подразделения ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля. Эманируем всё стяжённое и возожжённое 8,5 миллиардному Человечеству Планеты Земля. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Цельно преображаясь Сороковым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, синтезархетипически данным физическим воплощением каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.
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