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Практика 1.
Стяжание Учителя сорок первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Инструментов Учителя сорок первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Магнитности сорок первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Практики Эталонности сорок первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время: 01:54:20-02:27:40

Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем концентрацию Проницания Изначально Вышестоящего Отца в теле. Внутри Проницания разгораемся мерой подготовки каждого из нас. Вот прям попробуйте разгореться мерой подготовки каждого из нас, и будет очень хорошо, если вы попробуете прямо зафиксировать, зарегистрировать и почувствовать вот именно саму меру подготовки телесно, что вы прямо почувствовали объём меры подготовки, масштаб меры подготовки, глубину меры подготовки, которую в вас синтезировал Отец.
Проникаясь, мы входим в слиянность меры подготовки каждого из нас с мерой подготовки Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, далее мы входим в слиянность мерой подготовки каждого из нас с мерой подготовки Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И попробуйте почувствовать углубление и уплотнённость меры подготовки каждого из нас Отцом, Кут Хуми. И распускайте концентрацию меры подготовки по всему телу, сейчас она больше у вас сконцентрирована в Хум, но разверните её по всему телу. И вот эту концентрацию меры подготовки Отцом и Кут Хуми распускайте по телу, чтобы она у вас не стояла только в Хум или только в голове, пусть она у вас будет развёрнута по телу.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1септиллион и так далее 112-ю высокую-пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителей Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем мерой подготовки каждого из нас пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, просим развернуть в каждом из нас и в синтезе нас 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас прямой 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, развёртываемся им, стяжая каждому из нас Учителя сорок первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув в нём 64 Инструмента Учителя сорок первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас, синтезу вас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим глубины, включённости в 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Проницанием Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Проницанием Синтеза в нас и в синтезе нас. И просим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развернуть каждому из нас Эталонность сорок первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Учителя Синтеза каждым из нас и  синтезом  нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, возжигаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вот прямо внутренне направьте Синтез Кут Хуми из тела. И на Синтез Кут Хуми, выраженный нами, в зал ИВДИВО выходит Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и просим направить Синтез сорок первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражение Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждым из нас и синтезом нас. И просим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуть в каждом из нас Магнит сорок первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца включённостью всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, тел, компетенций каждым из нас и в синтезе нас.
И распускаем концентрацию Магнита и Магнитного Синтеза Кут Хуми Фаинь сорок первым Синтезом в нас по всему телу.
Попробуйте развернуть концентрацию Магнитности по телу и чётко зафиксировать, определиться, попроницать вышестоящим Телом, как Магнит развёртывается в вас, как меняет Магнит вас. И вот такой интересный эффект: как только вы это регистрируете вышестоящим Телом – это тут же регистрирует физика, но пока не зарегистрировали вышестоящим Телом – физика тоже не зарегистрирует.
И в концентрации Магнитности Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Магнитность сорок первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И глубиной и степенью Магнитности включаемся внутренне в рост Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И в целом вы сейчас можете проживать эффект такой выразимости Учителем сорок первого Синтеза внешне, как форма, как определённость, а внутри вас начинает организовываться Ипостась Человека Изначально Вышестоящего Отца, следующая субъектность Ипостасности.
И, проникаясь этой глубиной Магнитности, продолжаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот теперь в полноте Магнитности, когда внутренне магнитно выражением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1септиллион и так далее 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя сорок первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Оформляемся внешне Учителем сорок первого Синтеза, а внутри возжигаем Магнитность Ипостаси в выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И глубиной насыщенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем каждому из нас прямой 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им, прося развернуть в нас Эталонность сорок первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Практику Эталонности сорок первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в глубине накопления Эталонности данного Синтеза в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И просто глубоко состоянием и выражением Ипостаси Учителем Синтеза настраиваемся на Эталонность сорок первым Синтезом, на ту Эталонность, которую каждому фиксирует Отец и в целом фиксирует команде.
И, проникаясь, погружаясь в Эталонность сорок первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 12-ю часами сорок первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с учётом глубины ночной подготовки каждому из нас и синтезу нас. И просим, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, направить Синтез и Огонь ведения каждого из нас сорок первым Синтезом и в сорок первом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца ростом Эталонности содержания каждого из нас сорок первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И цельно  вспыхивая, преображаемся этим.
И вот точно также регистрируйте, чтобы ваше вышестоящее Тело, стоящее в зале Изначально Вышестоящего Отца, и чтобы вы Учителем сорок первого Синтеза вникли в сам Синтез. И если вы вникаете в сам Синтез вышестоящим Телом, то этот Синтез вникается в ваше тело физическое.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И проникаясь, преображаемся данным Синтезом, включая глубину проницания и проницательности к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, проницаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проницаемся им каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем концентрацию сорок первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Практикой Магнита в нас. И в физическое тело развёртываем Синтез Проницания Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, преображаясь цельно, вспыхиваем физически Учителем сорок первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутренней концентрации Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, цельно вспыхивая и разгораясь сорок первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И распускаем по сфере ИВДИВО каждого, прям насыщаем сферу ИВДИВО каждого Синтезом всех оболочек Практикой сорок первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 2.
Стяжание 64-х Частностей архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и развёртывание объёма Синтеза Компетенций соответствующими насыщенностями каждой Компетенции итогами развёрнутых часов в Огне и Синтезе
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Возжигаемся. Возжигаемся Огнём и Синтезом проведённой практики. Возжигаем в нас результат напрактикованного. И у каждого была собственная практика. И вы можете сейчас в теле почувствовать результат вашей напрактикованности, как некое такое состояние насыщенности и состояние такой дееспособности тела. Можно очень хорошо сейчас зарегистрировать состояние дееспособности тела той практикой, той практичностью, которая была сложена каждым из нас, синтезом нас.
И, вспыхивая физически объёмом Репликации из Эталонности 41-го Синтеза во внутренний мир каждого из нас всего опубликованного и стяжённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го Архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. 
[bookmark: _GoBack]Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали телесно, развернулись.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в нас объём Синтеза Компетенций соответствующими насыщенностями каждой Компетенции итогами развёрнутых часов в Огне и Синтезе. И взрастаем Синтезом Компетенций каждого из нас в объём и Синтез новых Компетенций 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в определённой динамике насыщенности их в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И попробуйте глубиной Синтеза и Генезисом своей Компетенции просто зарегистрировать, почувствовать Компетенции Кут Хуми  Фаинь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь ими, просим развернуть Условия, Синтез и Огонь стяжания 64-х Частностей архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в спекаемости Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием закона «всё во всём» Проницания во всех Частностях всех Частей каждого из нас, синтеза нас нами.
Проникаясь, мы, внутренне продолжаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжаясь глубиной реплицируемого, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го Архетипа Изначально Вышестоящей Октавы.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Попробуйте просто вот зафиксировать такое внимание на том, что когда мы внутренне меняемся Синтезом, когда  мы внутренне меняем смыслы, то отклик вовне идёт сразу. И извне сразу идёт запрос на эти смыслы. Это просто, как такой знак, потому что ничего не случайно в процессе Синтеза.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, проникаясь этим Синтезом, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием 64-х Частностей архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезу нас нами с преображением опыта Частностей каждому из нас во всех Частях этим завершением опыта, несоответствующего нашей подготовке, неразвивающего и неполезного для нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 64 Частности архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, заполняясь, иерархизируя их собою каждым из нас и синтезом нас.
И просим развернуть Частности Проницания Изначально Вышестоящего Отца в Частностях всех Частей каждого из нас законом «всё во всём». И просим этим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в нас архетипическое Проницание Изначально Вышестоящего Отца Частностями Проницания Отца в нас. И вот попробуйте просто прочувствовать такой эффект, когда Отец, когда Частностями в нас синтезирует само Проницание.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64-ричный Синтез 64-х Частностей архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в нас цельность Частностей Изначально Вышестоящего Отца в преображении цельности Частностей каждого из нас, синтезом нас синтезом Частей.
И, проникаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем 64 Частности архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца, результата всего стяжённого и напрактикованного каждым из нас, синтеза нас нами. И вот тем объёмом Репликации, которой мы напрактиковали вместе командой, реплицируем концентрацию Проницания Изначально Вышестоящего Отца Частностями в физическое тело. И насыщаем Я Настоящего каждого из нас данным физическим воплощением.
И, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в ИВДИВО Планеты Земля, развёртывая 64 Частности Проницания Изначально Вышестоящего Отца прямо по Планете. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 3.
Стяжание Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Проницание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Практика Проницания Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки
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Возжигаемся. Возжигаем 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем Синтез 64-х Частностей Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца в нас. И возжигаем в теле тот Синтез Проницания, который организовался в нас действием Частностей. 
И, проникаясь, мы возжигаем 513-рицу Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируя и возжигая 513-ю, 448-ю Части в нас. И этими Частями активируем весь остальной Синтез Частей в нас. Вот прямо сознательно попробуйте этот процесс организовать, когда идут включённость 513-й и 448-й Частей в 513-рицу четверосинтеза в каждом из нас. И этим происходит сознательная дееспособная активация Синтезом всех остальных Частей вплоть до первой. И вы можете даже обозрить в Учителе Синтеза вот столп 513-ю частей, каждая из которых по-своему активируется Синтезом.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион и так далее 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем 64-мя Частностями Проницания Изначально Вышестоящего Отца, возжигая тот опыт, который синтезировался в них за данные часы.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас организованной иерархичностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами 256-рично базово с развёрткой глубины Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим этим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выразиться Проницанием Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Частью в нас. И, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион и так далее 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Проницания Изначально Вышестоящего Отца Архетипического в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, прося развернуть Синтез Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, развёртываясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частей Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 256 Систем Частей Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, развёртываясь, заполняемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Аппаратов Систем Частей Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, впитывая, развёртываемся.
Заполняясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 256 Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе нас нами. Вспыхиваем цельно Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас Синтезом Проницания Изначально Вышестоящего Отца в организации сферы данной Части многооболочечностью в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая его собою, разворачивая его в нас. И этим просим развернуть столп Ядер Частей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе со всеми ранее стяжёнными. И вместе с этим Проницанием просим развернуть в нас Синтез всех стяжённых Частностей,  Аппаратов,  Систем Частей каждой Части в каждом из нас и в синтезе нас.
И такой интересный эффект, когда концентрация столпа Синтеза Частей координируется в центре тела осью такой. А концентрация столпа Синтеза Аппаратов, Систем, Частей и Частностей каждой Части организуется такими потоками Синтеза внутри нас, координируя и формируя внутри и вокруг динамическую сферу Синтеза, которая внутри себя синтезирует разные Меры Синтеза разных Частей. И при пересечении Синтеза разных Частей, Синтеза разных Аппаратов, Систем и Частностей внутри нас вспыхивает Мера Синтеза. Попробуйте сейчас так нелинейно внутри Проницанием увидеть Меру Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас такой нелинейный, очень тонкий, но достаточно яркий процесс, который можно чётко зарегистрировать в теле. 
И развёртываем Проницание Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуться Проницанием Его в нас. И вспыхиваем цельно, развёртываем Проницание Изначально Вышестоящего Отца в каждой нашей Части законом «всё по всём».
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь цельно, просим развернуть в нас 64 вида Проницания Изначально Вышестоящего Отца стандартно со Стандартом Частей в каждом из нас и в синтезе нас. И просим развернуть в нас каждый  вид Проницания Изначально Вышестоящего Отца активацией соответствующей Части. И, впитывая, заполняемся 64-мя видами Проницания Изначально Вышестоящего Отца в их базовой архетипической организации в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ричный Синтез Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтез нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Синтез Проницания Изначально Вышестоящего Отца, цельный Огонь Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
Стяжаем цельный Синтез Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И просим, вспыхиваем цельно Проницанием Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца Проницанием Его преобразить каждого из нас, синтез нас нами, завершив в нас всё то, что не проницается Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Проницание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас как Учителей Синтеза проницать Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проницать течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаемся цельно этим, развёртывая Проницание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим переподготовить каждого из нас Проницанием Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы глубже возжигаем Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И всё внимание внутренне на Изначально Вышестоящего Отца, прямо в зале обязательно поднимайте взгляд на Отца, если он опущен. Если глаза закрыты, то открывайте в зале Изначально Вышестоящего Отца и чётко определите себя телесно Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем Архетипическим Проницанием Изначально Вышестоящего Отца. 
Слева от Отца, справа от нас, вспыхивает такая дверь, подходим к ней. Делаем шаг. Изначально Вышестоящий Отец эту дверь нам открывает, мы входим в неё и развёртываемся в зале Проницания Изначально Вышестоящего Отца. И вот попробуйте почувствовать такой эффект. Это тот зал, где Изначально Вышестоящий Отец работает с Проницанием. Каждый определяет иерархическое место в данном зале.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим в каждом из нас развернуть Практику Проницания Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки каждого из нас в настоящий момент.
И Отец говорит: «Практика внутри каждого началась».
Включаемся в неё, включаемся в ту практику, которую вам развернул Отец. Практика продолжается. Просим Изначально Вышестоящего Отца практику каждого из нас Проницанием реплицировать в физическое тело в Я-Настоящего и в данное физическое воплощение. И попробуйте сейчас одномоментно прочувствовать, как Проницание практикуется внутри вас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в вышестоящем теле и одновременно с этим Проницание практикуется в физическом теле. И нелинейно происходит заполнение практикой Проницания Изначально Вышестоящего Отца зданий каждого из нас вплоть до физического.
Практика завершается, точнее её динамика завершается, и на какой-то момент результат напрактикованного вот так, мерой вашей подготовки, зависает в теле. Попробуйте проницать результат вашей практики, точнее той практики, которую в вас развернул Отец. В этом случае хорошо, можно прямо в теле зафиксировать результат. Завершаем.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутую практику. Делаем шаг, выходим из этого зала. Как только мы вышли, дверь закрывается.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Проницание ночной учёбой 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте внутренним Проницанием послушать рекомендации Изначально Вышестоящего Отца по итогам практики, которая у вас была развёрнута, и в ночную подготовку. 
Впитывая рекомендации, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион и так далее 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем Проницанием Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас, синтезу нас ночное обучение на подготовку, переподготовку каждого из нас 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас рекомендации в исполнение. И вот тут попробуйте попроницать рекомендации и от Кут Хуми, от Фаинь.  Их точно будет минимум две – от Аватарессы Синтеза и от Аватара Синтеза. Слушаем, проницаем и синтезируем данные рекомендации в тело.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за рекомендации, данные каждому из нас.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в тело развёртываем Проницание Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в тело Ядро Архетипического Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем в физическом теле Практику Проницания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Возжигая, развёртываем в теле рекомендации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И прямо развёртываем Синтез ночной учёбы 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас итогом первого дня, записать соответствующий Синтез насыщенности в каждую Компетенцию каждым из нас и синтезом нас. И цельно физически преображаемся этим Синтезом. И, возжигаясь, вспыхиваем цельно.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 4.
Стяжание Меры Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Проницанием Огня и Синтеза иерархически-ивдивно. Стяжание Синтеза Меры Изначально Вышестоящего Отца новой Частью в нас

Часть: 3
Время:01:47:56-02:29:05

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Меру ночной подготовки каждого из нас. Возжигаем Проницание Синтеза и Огня, напрактикованное каждым из нас и синтезом нас за весь период.
И у вас сейчас возжигается Проницание вот за весь период, начиная с восьми утра предыдущего дня до данного момента, вот полностью весь объём Проницания, который в вас синтезировался за этот период.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне просто включаемся в концентрацию цифр данного зала, чтобы уже дальше вот эти цифры в нас вписались, и дальше мы могли уже применять эти показатели сокращённо в дальнейших практиках.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем концентрацию Проницанию Изначально Вышестоящего Отца. И разгораемся той Мерой Изначально Вышестоящего Отца, которая организовалась в нас вот этим временем Проницания. И просто пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь внутренне эту Меру пофиксируйте, попробуйте прям посмотреть в эту Меру, попогружаться в эту Меру, поопределяться, как она у вас внутри на данный момент синтезировалась.
И проникаясь всей Мерой синтезированной в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим итогами ночной подготовки направить каждому из нас рекомендации в исполнение Проницанием Изначально Вышестоящего Отца.
Вот попробуйте послушать Проницанием рекомендации, которые публикует Кут Хуми и Фаинь. И одновременно с этим попробуйте почувствовать реакцию вашей Меры на эти рекомендации.
И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас в переподготовке и обучении эти рекомендации исполнить.
И вот тоже очень есть такое наблюдение Кут Хуми, что мы очень редко просим помочь исполнить рекомендации. Рекомендации даются, мы в них погружаемся и очень часто сами. Но нужно учиться у разных Иерархов просить помощи во исполнении рекомендации. И это тоже определённая глубина иерархичности каждого из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаясь глубиной Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион и так далее 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Вот прям развёртываемся концентрацией Учителя Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Меру Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Проницанием Огня и Синтеза иерархически-ивдивно в каждом из нас и в синтезе нас. И просим развернуть в нас Меру Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отстроив внутреннее иерархически на данную Меру, и переключить из Меры каждого из нас в Меру Изначально Вышестоящего Отца.
И вот именно сейчас, как Учителя Синтеза внутренне синтезируем Меру Изначально Вышестоящего Отца, выгружаясь из собственных мер, измерений, шкал, определений, весов и так далее в Меру Изначально Вышестоящего Отца, которой заполняется Учитель Синтеза. И вы можете, прям Учителем Синтеза, можете, прям в тело Учителя вписывать эту Меру Изначально Вышестоящего Отца, которая в вас сейчас организуется.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить и переподготовить Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас Мерой Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца организовать Меру Учителя Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас цельностью и иерархизацией всех видов Синтеза, которыми мы владеем.
И вот возжигайте синтез Ядер Синтеза и синтез всех видов Синтеза, который у вас есть. И вот концентрацией и объёмом всех видов Синтеза, которые у вас есть, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим вписать концентрацию Синтеза и разных видов Синтеза в Меру Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас в расширении внутреннего масштаба Меры Изначально Вышестоящего Отца в нас. В каждом из нас и в синтезе нас и цельно Учителями Синтеза преображаемся той Мерой, которую в вас синтезирует Отец.
И продолжаясь внутренне Мерой Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза в каждом из нас, мы делаем такой внутренний шаг Учителем Синтеза и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность ИВДИВО 65-го архетипа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 41-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Встали, развернулись. Разгораемся Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, и разгораемся той Мерой, которая синтезировалась в нас Учителями Синтеза. Прям вот разгораемся вот этой Мерой внутренней Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Синтез записей Энергии, записей Света, записей Духа, записей Огня в каждом из нас и в синтезе нас и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в нас действие всех предыдущих, устаревших Мер любого порядка. И просим этим Изначально Вышестоящего Отца включить в нас действие Меры Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца новой Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас архетипически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Меры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося синтезировать записи Энергии, записи Света, записи Духа, записи Огня в вечности каждого из нас Мерой Изначально Вышестоящего Отца.
И вот просто этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца завершаем, если нужно отдаём на благо восходящих эволюций все системы измерения, шкалы измерения, все инструменты измерения, которыми вы действовали когда-либо с полным переключением внутреннего и Я-Настоящего каждого из нас Мерой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Меры Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся, проницаясь Мерой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами глубиной Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И просим развернуть Меру Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице субъектности каждого из нас от Человека Синтезфизичности до Отца с преображением всех видов Мер, которыми мы действуем в разных видах субъектности.
Вот просто Изначально Вышестоящий Отец концентрирует на каждом определённый Объём и Синтез Огня, Духа, Света, Энергии. Этим вызываются из субъектности каждого из нас все виды мер, измерений, которыми мы действовали. Но если они не соответствуют Мере Изначально Вышестоящего Отца, то они завершаются в зале Изначально Вышестоящего Отца, завершаются в настоящем каждого из нас и Отец завершает это в вечности, или преображая, перезаписывает.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтез нас синтез-архетипически-октавно.
Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Меру Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И прям распускаем по телу концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа и концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа. И попробуйте сложить Меру Синтеза двух Отцов в теле.
И преображаясь цельно, развёртываем концентрацию Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в тело субъядерно.
Мы, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Проникаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, прям развёртывая по Планете Земля Меру Изначально Вышестоящего Отца глубиной тех записей, которые видит Отец в Омегах Человечества. И преображаясь, эманируем всё стяжённое в  ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики. Аминь.

Практика 5.
Стяжание Личной Частной Практики Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 3
Время: 04:07:16 – 04:13:29

Концентрацией Синтеза Меры Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией вот именно Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мерой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас мы синтезируемся, каждый, вот этой глубиной Учителя Синтеза, глубиной Меры и глубиной Синтеза ядер Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и делаем такой внутренний шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность ИВДИВО 65-го архетипа и становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа Учителями 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И попробуйте увидеть очень чётко, как ядра Синтеза просто горят в теле. Они развёрнуты в теле, и каждое ядро Синтеза испускает из себя Синтез по телу. 
И концентрацией той Меры Учителя, которая в нас напрактикована, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Личную Частную Практику Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в освоении Меры Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И на объём напрактикованного, на объём достигнутого вами и вашим Синтезом внутри Изначально Вышестоящий Отец вам фиксирует, ставит в тело Практику, которой вам нужно разработаться. 
И мы впитываем, проникаемся этой Практикой. Практика сейчас развёрнута как состояние Синтеза, как накал Синтеза, как среда Синтеза, как сфера Синтеза, как область применимости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в вас или вами. 
И данную Практику, которую вам фиксирует Изначально Вышестоящий Отец, мы развёртываем прямой Репликацией в физическое тело, в Я-Настоящего, и заполняем Я- Настоящего данной Практикой, распуская концентрацию Синтеза данной Практики по данному физическому воплощению, и заполняем данное физическое воплощение Практикой Я-Настоящего ростом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И Меру определяет Изначально Вышестоящий Отец. Вот сейчас это чётко в Практике уясните, возьмите прям в тело. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца обучить и переподготовить каждого из нас действовать данной Практикой. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез Компетенций Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим Синтезом насыщенности Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И итогами действия впитываем Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 41-м Синтезом в нас и взрастаем Синтезом данных Компетенций, синтезируем Компетенции всех предыдущих Синтезов в нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Себастьяна. 
Возвращаемся в физическую реализацию и в физическое тело распускаем итоги Практики и саму Практику Учителя Синтеза, которую в вас вписал Отец. 
И всю концентрацию Синтеза Меры Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы разливаем по физическому телу. 
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. 
Аминь. 
Практика 6.
Стяжание Синтеза Книги 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эталонность чтения Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в тренинге с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Перевод действия 64-х Инструментов Отца из координации Куба Синтеза в координацию Эталонности Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая в нас Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас концентрацию Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию Синтеза Меры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в теле Мерику видом материи в нас, видом Синтеза в нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на один септиллион и так далее ….112-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание и развёртывание в нас Книги 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлении и преображении Синтеза Книг Синтеза, действующие в нас. 
И этим просим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преобразить Синтез Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, действующие в нас, переведя их из предыдущих форм фиксаций и действия в действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в подразделении перевести действия Инструментов Отца из координации Куба Синтеза в координацию Эталонности Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас прямой Синтез Книги 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот концентрацией данного Синтеза мы внутренне переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один септиллион и так далее… 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая Синтезом Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, вот прямо пред Отцом вспыхните Синтезом всех Книг Синтеза внутри вас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез Книги 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая данный Синтез, преображаем уже сложенный Синтез Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И, возжигаясь Огнём Книги 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми 34-го архетипа. Входим в библиотеку. Именно входим в библиотеку, развёртываемся в таком, на таком небольшом пятачке, такое небольшое пространство перед, вот именно читальным залом. Там есть такой читальный зал и там много-много-много стоит разных парт и мест, где можно сидеть. И сразу же, как только мы вошли, такая, можно сказать, пахнул запах книг и запах вот концентрации Синтеза, не как в физических библиотеках, там другой запах, но там он должен осязаем.
И мы эманируем из Хум Огонь Книги 41-го Синтеза. Из библиотеки Книга выявляется пред вами. И мы её берём в руки и рассаживаемся в читальном зале библиотеки Синтеза ИВДИВО. Кладём Книгу 41-го Синтеза на стол в зале библиотеки, читальном. И возжигаемся Синтезом Проницания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Меры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ядрами Синтеза и Синтезом в ядрах Синтеза, распускаем по телу этот Синтез. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить нас чтению Книг Синтеза. И для вашей команды Аватар Синтеза Кут Хуми разворачивает тренинг чтения Книг Синтеза. И вот с точки зрения вышестоящего зала, вы сидите там, пред вами Книга. А Кут Хуми стоит вот перед вами, и вот там идёт определённая тренинг. То есть Кут Хуми прямо проводит тренинг для вас и показывает, фиксирует какие-то моменты, в том числе даже проговаривая и объясняя, как правильно пользоваться Книгой Синтеза. Возможно, и оказывается, мы ей могли пользоваться неверно. И Кут Хуми объясняет, что чтение Книги Синтеза – это не только чтение Книги, листая страницы, как на физике. Чтение Книги Синтеза – это выявление разных видов Синтеза Синтезом своего тела из ядер Синтеза. 
И вот фактически Кут Хуми разворачивает такой мастер-класс, можно так сказать, практику по тому, как вообще читать Книги Синтеза. Ибо пред вами не просто Книга Синтеза, пред вами инструмент, внутри которого записан Синтез и разные Синтезы 41-го Синтеза. Вот исходя из этого, мы включаемся концентрацией Проницания, концентрацией Синтеза ядер Синтеза и пробуем согласно рекомендации Кут Хуми прочитывать, читать Книгу Синтеза. Вот сколько сможете, столько прочитаете. Кут Хуми при этом может подходить к каждому и править какие-то наши процессы внутренние и прямо объяснять, что возможно наш подход к Книге Синтеза неверный, и как его нужно изменить. Прислушивайтесь внутренне ядрами Синтеза и Синтезом, который у вас в теле к Кут Хуми и внимайте его рекомендациям.
И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим итогом данного тренинга вписать в наши Части, Системы, Аппараты, Частности, в наши тела и вписать в выражение Учителя Синтеза тот ракурс, которым вам рекомендуется читать Синтез Книгами Синтеза.
Берём Книгу в руки, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение. Вместе с данной Книгой прямо из библиотеки переходите в здание каждого из нас в кабинет. Подходите к письменному столу, кладёте Книгу 41-го Синтеза на стол. Берём Книгу 40-го Синтеза, у кого она была, вместе с нею возвращаемся в библиотеку ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми. И обратите внимание, что уже развёртывается просто зал, без читального зала, без подробной предметной среды, а просто холл в зал, в котором принимает Кут Хуми. Сдаём Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу 40-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза в обучение и переподготовку каждого из нас Книгой 41-го Синтеза в течение месяца.
И впитывая, заполняясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Из здания переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один септиллион 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Книги 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим Синтезом и возжигаем Синтез всех предыдущих Книг Синтеза, действующие в нас.
И, проникаясь, вспыхиваем 64-мя Инструментами Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь, стяжаем 64 Синтеза 64-х Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая собою, углубляясь этим Синтезом. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас из действия и применимость Инструментов Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в действие и применимость Инструментов Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, скоординировав и преобразив данными дееспособность Инструментов и действия их в каждом из нас и в целом в Подразделении.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенных Инструментов каждому из нас, цельно им преображаемся, этим завершая все предыдущие варианты, методы действия Инструментов в нас. И включаемся, впрактиковываемся Учителем Синтеза каждого из нас 64 Совершенных Инструмента Отца в дееспособности синтезом нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Синтез Инструментов Изначально Вышестоящего Отца. И  в физическое тело развёртываем Синтез прочитанного из Книги 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас в отстроенности эталонной практики чтения Книги Синтеза каждым из нас, которым нас обучал Кут Хуми. Каждому Кут Хуми зафиксировал какую-то Эталонность в чтении Книги Синтеза. И вот прямо распускаем этот опыт, и распускаем по всему телу до самых стоп. Если вы чувствуете налитость в головном мозге, то эта налитость – эффект Синтеза нескольких миров, который наступает в результате чтения Книги Синтеза или должно наступать. Вот Кут Хуми вам сейчас зафиксировал. И вот прямо распускайте из головного мозга, из головы распускайте концентрацию Синтеза миров по всему телу до стоп.
И, возжигаясь, развёртывая, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И вот прямо по ИВДИВО распускаем эталонность чтения Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в тренинге с Кут Хуми. Эманируем и распускаем всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск. Распускаем концентрацию прочитанного текстом 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по ИВДИВО Планеты Земля. 
И распускаем, развёртывая в сферу ИВДИВО каждого из нас. И вот такой эффект, когда в сфере ИВДИВО каждого из нас, чётко прямо по всей сфере ИВДИВО каждого из нас развёртывается Книга 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в данный момент и внутри вас, и вокруг вас, Синтез её лежит внутри вас и в сфере ИВДИВО каждого.
И, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 7.

Стяжание Ядра Мерической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Мерики Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Архетипического Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас
 
Часть 4 
Время: 01:02:32-01:12:16

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Возжигаем в теле результат чтения Книги 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в теле Синтез Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы 34-го архетипа огня-материи. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Встали, развернулись, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Мерического тела Мерической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте метагалактических тел метагалактик Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И этим просим развернуть Синтез Мерики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в формировании и организации архетипического Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на  1 септиллион…и так далее 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы,  становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Условиями ИВДИВО. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием метагалактического тела Мерической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте и освоении Мерической метагалактики  каждого архетипа, каждого из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Мерической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая, развёртываем из Ядра метагалактическое Мерическое тело Мерической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Прося организовать в нас данное тело, синтезировав его с предыдущими сорока метагалактическими телами, сорока метагалактик.
И этим просим Изначально Вышестоящего Отца организовать в нас Мерическую метагалактику Изначально Вышестоящего Отца синтезом архетипов. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 41-ричный Синтез сорок одной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, возжигаясь, цельно им преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 41-ричный Синтез сорока одного метагалактического тела сорока одной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Преображаясь, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельность синтеза метагалактических тел Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Мерическое тело Мерической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас, организовав среду Синтеза сорок одной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас, сорока одним метагалактическим телом.
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Мерики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, этим Синтезом заполняемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Архетипического Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас.
И проникаясь, вспыхивая цельно, развёртывая сферу данной Части в нас с многооболочечной, многоконтурной организацией в Синтезе и Генезисе соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей данного тела в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и развёртываемся данным Синтезом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца  за данные стяжания.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем Мерическое тело Мерической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца метагалактичностью Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Физически развёртываем Архетипическое Мерическое тело Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, преображая соответствующий Синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Частей каждого из нас, синтез нас нами.
И проникаясь, развёртывая, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно. Аминь. Фиксируем точку данной практики.

Практика 8. Итоговая
Часть 4 
Время: 01:12:17-01:27:40

И далее, сразу же внутренне переходим в следующую.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион и так далее 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Встали, развернулись.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас итоговую практику 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь цельно, преображаемся этим Синтезом и условиями.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высокую пра-ивдиво-реальность 34-го Архетипа Изначально Вышестоящей Октавы, становимся, как бы возвращаемся в количественный Синтез.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием итогов 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь этим видом Синтеза, возжигаясь этой концентрацией Синтеза, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984-х- пламённую Монаду каждому из нас, синтезу нас нами, цельно ею преображаемся, преображая все объёмы жизни каждого из нас.
И проникаясь, вспыхивая, развёртываемся Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом, включаясь в концентрацию обновлённого качества и количества Пламён Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Ипостаси-Человека Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактикой Фа.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Образ и Подобие каждого из нас Рождением Свыше Ипостаси-Человека Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактикой Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Меры Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Себастьяном в нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прамерики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Донаном в нас.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прамеры Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Афанасием в нас.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тело Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком Соль-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
Стяжаем Синтез Проницания Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Виктории в каждом из нас и в синтезе нас.     
Синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Сарой в каждом из нас и в синтезе нас, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Меры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Вены в каждом из нас и в синтезе нас нами.
Проникаясь, вспыхивая цельно разными видами Синтеза и Синтезом 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в нас соответствующий Стандарт Частей 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующий Стандарт Систем, соответствующий Стандарт Аппаратов, соответствующий Стандарт Частностей 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И цельно вспыхиваем Стандартом Частей Изначально Вышестоящего Отца 41-м Синтезом и сорока одним Синтезом в Синтезе.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 512 архетипических Частей Ипостаси-Человека Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Проникаясь, мы синтезируемся, вписывая Синтез Частей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Абсолют Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа в подготовке к стяжанию Абсолюта реализации 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.  
Проникаясь, впитывая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Абсолютный Синтез 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впитывая, развёртываясь, преображаемся.
И развёртываем концентрацию Синтеза Абсолютности сорока одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из вас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси-Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся данным Ядром.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Метагалактическое тело Воли Ипостаси в синтезе Компетенций и степени реализации в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем каждому из нас девятое Сердце октав-проницания Ипостаси 16-ричного Совершенного архетипического сердца в каждом из нас, в синтезе нас нами, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 448-ю архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси-Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртывая Ядро данной Части в нас.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513-ю архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси- Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхивая цельно, развёртываемся.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Ипостаси-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая, развёртываемся.
И стяжаем Ипостась Человек Изначально Вышестоящего Отца цельно каждому из нас, синтезу нас нами. 
И проникаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым, возожжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь 41-го Синтеза, цельный Синтез 41-го Синтеза, прямой Огонь 41-го Синтеза, прямой Синтез 41-го Синтеза каждому из нас синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, цельностью всего стяжённого возжигаясь, мы стяжаем каждому из нас Ядро 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 64-я ядрышками данного Ядра внутри в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ядра 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И впитывая, просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Ядро 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас цельно.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 41-ричный Синтез сорок одного Ядра сорока одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами, цельно им преображаемся.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, цельно им преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в нас Синтез Компетенций 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующими насыщенностями Изначально Вышестоящего Отца каждой Компетенции так, как видит Изначально Вышестоящий Отец в нас.
И вспыхиваем Синтезом Компетенций синтезом сорока одного Синтеза в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И цельно взрастаем в новую Компетентность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь цельно, вспыхиваем.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом.
Впитываем ответ от Отца каждому лично, в целом команде.
Переходим в зал ИВДИВО.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за ведение обучение и переподготовку данным Синтезом.
И слушаем ответный Огонь, ответный Синтез от Аватаров Синтеза с возможными рекомендациями для каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за рекомендации.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза данного Синтеза.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле вспыхиваем Ядром 41-го Синтеза и развёртываем всё стяжённое в тело.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое, цельно вспыхивая. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, цельно вспыхивая 41-м Синтезом в сфере ИВДИВО каждого из нас и цельностью сорока одного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь. 

Набор текста практик: Клименко Наталья, Добрыгина Ирина, Левченко Любовь, Симонова Нэлли, Лисун Николай, Котяшева Наталья, Киреева Светлана, Горловая Галина.
Проверка текста практик: Догадина Людмила, Котяшева Наталья, Добрыгина Ирина, Васильева Ольга.


Сдано:   ИВАС Кут Хуми 10.02.2023

26

image1.png
s





