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Практика 1.
Вхождение в 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза ИВО Истинной Октавы. Преображение частного служебного здания объёмом Синтеза ИВО 36-го архетипа Истинной Октавы

Часть 1
Время: 01:39:35-02:27:57

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаем в нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Ядра Синтеза внутри нас. Выявляя Синтез из Ядер Синтеза во всё тело, в тело, в однородных явлениях каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов  298 тысяч 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы Октав.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями Синтеза каждым из нас, синтезом нас, внутренне настраиваясь на Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Цельно им заполняемся. И стяжаем каждому из нас прямой 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас 42 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца непрерывностью течения Иерархической Логики 42-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас в углублении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом внутри нас Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот такой эффект, когда вы стоите пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом самостоятельно в зале Кут Хуми. И мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь вы концентрацией вышестоящего явления синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая стоять пред Кут Хуми.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, внутри продолжая держать Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас Форму Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас 64 Инструмента Учителя Синтеза, прося развернуть и задействовать внутреннее каждого из нас в 42-й Синтез. Попробуйте всеми внутренними основаниями, всеми внутренними стяжёнными явлениями, всем, что есть внутри настроиться, навостриться на 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И вот, стоя пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, внутри каждого Учителем Синтеза попробуйте синтезировать, начать синтезировать 42-й Синтез внутри себя. Вот прямо попробуйте его насинтезировать, чтобы 42-й Синтез не просто вы впитали и стяжали, а чтобы 42-й Синтез внутри вас начал синтезироваться. И вот задействуйте все Ядра Синтеза, которые у вас есть, задействуйте Ядра Частей, задействуйте всю ядерность внутренней организации в синтезировании 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И этим, вот прям стоим и Кут Хуми нас этому обучает. И мы стоим в таком двуедином Огне, мы стоим пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и нелинейно Синтез Изначально Вышестоящего Отца фиксируется на нас. И в этом двуедином потенциале Синтеза нас обучают как Учителей Синтеза синтезировать Синтез, ну, можно сказать, самостоятельно. Вот попробуйте сейчас пред Аватаром Синтеза Кут Хуми той концентрацией Синтеза, которая в вас есть, самостоятельно синтезировать какой-то объём 42-го Синтеза. Вот как получится, как понимаете здесь нет каких-то правильных, неправильных вариантов – как у вас включится 42-й Синтез, так и начните его синтезировать. Если он по каким-то причинам не включается внутри вас, то включите его в Ядрах Синтеза сознательностью просьбой к Кут Хуми в этом.
И вот внутренне возжигаем Ядра Синтеза. Ядрами Синтеза сопрягаемся с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и углубляем внутри Синтез. Такой процесс синтезирования 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри себя. Вот подключаем и задействуем все Ядра Синтеза, которые в нас есть в синтезировании 42-го Синтеза Учителем Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И далее, в концентрации Синтеза внутри нас, в концентрации 42-го Синтеза внутри нас, мы, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтезом его в нас, вот тем Синтезом, который вы насинтезировали, мы переходим в частные служебные здания каждого из нас на 33-й этаж. Становимся в центровке кабинета. Чётко становимся в Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно. Возжигаем Ядра Синтеза в теле. 
Из зала, из здания мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 36-го архетипа Истинной Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца 36-го архетипа. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллиона 113 квадриллиона 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, впитывая, просим развернуть объём концентрации 19-ти септиллионов Синтеза в здании, в частном служебном здании каждого из нас, прося развернуть этим в Куб Синтеза здания Синтез Изначально Вышестоящего Отца 36-го архетипа Приказом Изначально Вышестоящего Отца организованностью, встройкой 36-м архетипом Истинной Октавы каждым из нас и синтезом нас. 
И вот чётко продолжая фиксироваться в центровке кабинета, чётко стоим прямо Синтезом Кут Хуми, накалом Синтеза Кут Хуми, стоим в Столпе Синтеза Отца в вашем здании на 33-м этаже. И по вашему телу Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разворачивается такое течение Иерархической Логики 36-го архетипа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь истинно-октавно 19-ю септиллионами Синтезов во все 32 этажа. Просто внутренне открываемся действию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и открываемся открытию и раскрытию Синтеза из ядер Синтеза. И включаемся внутренне Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Провидение Синтеза и Синтезов Истинной Октавы в нас, подтягиваясь внутренне Синтезом в организованности и отстроенности нас в Иерархическую Логику Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезом нас, нами.
И выстраиваем концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, концентрацией Ядер Синтеза в нас, выстраиваем вот такую иерархическую вертикаль частного служебного здания внутри нас, спекая, чтобы была такая связка 36 и 1, чтобы 36 и далее сквозь архетипы, но отстроенность иерархической реакции на 36-й как главный, как иерархически главный архетип, в котором организовано здание.
Завершаем концентрацию Синтеза внутри здания. И теперь этой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри нас, концентрацией Синтеза 19-ти септиллионов Синтезов 36-го архетипа делаем такой внутренний шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы Октав. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас. Встали, развернулись телесно пред Отцом. Вспыхивая концентрацией того, что мы насинтезировали самостоятельно и вспыхиваем Синтезом частного служебного здания в теле. Вот прям пред Отцом вспыхивайте Синтезом частного служебного здания в теле. И такое состояние, как бы стоите пред Отцом, но телесно зданием. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллиона 113 квадриллиона 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем их собою, заполняя тело данными 19 септиллионами … 816-ю видами Синтеза внутри нас. И вот прям сейчас концентрацией Синтеза в теле и концентрацией частного служебного здания в теле пред Отцом в зале разрабатываемся внутренне данными 19-ю септиллионами и так далее 816-ю видами Синтеза так, как вы внутренне видите. И вот тут сейчас также, как вы самостоятельно действовали пред Кут Хуми, попробуйте самостоятельно подействовать с Изначально Вышестоящим Отцом 36-го архетипа, с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. И попробуйте Ядрами Синтеза, Ядром Синтеза внутри синтезировать такую концентрацию Синтеза Синтезов Истинной Октавы, чтобы внутри включилось состояние разработанности данными видами Синтезов. Разработанность и степень разработанности внутри определяет Отец.
И, проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, углубляясь внутренне Синтезом, вот буквально входим в знакомство Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, включаемся в следующую глубину вникновения в Синтез Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в глубине иерархизированности данного Синтеза каждым из нас и в синтезе нас. И, вспыхивая цельно, мы заполняемся 42-м Синтезом от Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас Иерархической Логикой всех имеющихся Ядер Синтеза между собой каждым из нас, синтезом нас, нами.
И ещё раз синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом внутри нас. Вот сейчас попробуйте синтезироваться Синтезом, вот тем вариантом, тем объёмом Синтеза, который внутри у вас уже есть в теле, насинтезированный данной практикой, насинтезированный предыдущими минутами, часами. И вот прям синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы Синтезом своим. И, входя в сопряжение, просим направить Синтез Изначально Вышестоящего Отца в обновление, в преображение и, если нужно, реорганизацию того объёма Синтеза, тех вариантов Синтеза, которые на данный момент действуют в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь цельно, заполняемся данным Синтезом и преображаемся им.
И, проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в 42-й Синтез внутренне и внешне каждым из нас, синтеза нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, но только не резко, а попробуйте таким скольжением, вернуться раз – в физическое тело. В физическое тело развёртываем 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца из вышестоящего, его также синтезируем в физическое. Цельно однородностью явления, вспыхивая 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас, нами.
И, преображаясь цельно, вспыхиваем физически Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]Развёртывая, мы эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем, развёртывая, в ИВДИВО Планеты Земля. И эманируем, развёртывая, в сферу ИВДИВО каждого из нас. Мы прям разгораем ИВДИВО каждого накалом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Да, именно так – Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 2.
Возжигание и накал Ядра Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Сонастрой и вхождение в Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра ИВДИВО-Метагалактической Компетенции ИВДИВО-Октав-Статус Изначально Вышестоящего Отца. Развёртка насыщенности Компетенции ИВДИВО-Октав-Началами синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время: 03:24:02-03:45:40

Возжигаемся. Возжигаем физически Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вот прям в физическом теле разгораемся формой Учителя 42-го Синтеза и Синтезом Учителя 42-го Синтеза внутри. И обратите внимание, что у вас развёртывается форма, но внутри формы, в теле, стоит объём Синтеза Учителя 42-го Синтеза. И это не объём Ядер Синтеза, который у вас есть, а это именно объём того Синтеза, который вы, как Учителя Синтеза, напрактиковали. Попробуйте сейчас его в теле сличить, зарегистрировать.
И вот прям разгораемся в Хум Ядром Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вот прям разгораемся, накаляя Огнём весь объём Синтеза в теле.
И попробуйте разгореться на всё тело, не только в Хум, а сознательно, осознанно, вот этот накал Огнём распустите по телу из Хум до кончиков пальцев рук, до кончиков пальцев ног, заполните голову, чтобы всё тело в этом накале Огня было. И попробуйте войти в такое состояние, когда сначала Ядро возжигается в Хум, а потом постепенно, накалом с Кут Хуми, вашим личным накалом с Кут Хуми, это только от вашего накала с Кут Хуми зависит, постепенно Ядро Огня начинает расширяться во всё тело, и вы как будто телом уже стоите внутри Ядра Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Нужно выйти на это.
И, проникаясь, вот сейчас внутри данного накала Ядра Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, раскаляйте Ядра Синтезов. И прям раскаляйте Нить Синтеза, внутри Нити Синтеза − Ядра Синтезов, и между Нитью и Ядрами раскаляйтесь Истиной Изначально Вышестоящего Отца. Истиной как явлением, Истиной как процессом внутри вас, Истиной как процессом Синтеза, только Синтеза, больше ничего. Истина как процесс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Истиной каждого внутренне синтезируемся с Истиной Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Это первое явление.
И далее, сквозь Истину Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, сонастраиваемся и входим в Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, Истины каждого из нас. Физически, никуда не выходим, всё физически.
И этим усиляем глубину действия Ядра Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, и концентрацией Истины Изначально Вышестоящего Отца включается Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
 И вот такой эффект: из Ядра Огня идёт активация в Истину, из Истины перетекания идёт активация в Ядро Синтеза. И в итоге, тот Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, который вы смогли выразить, в теле накалом Синтеза ведёт ваше внутреннее и ведёт вашим телом, и ведёт вас как Учителей Синтеза к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца накалом Ядра Синтеза.
Отслеживайте не словами, не тем, что говорится, а отслеживайте тем, как течёт Синтез внутри вас.
И, проникаясь, продолжая действовать вот в этом накале Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся цельно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот теперь разгораемся тем же накалом, который вы смогли сложить на физике, разгораемся пред Кут Хуми. И вот прям разгораем этот накал Огня и накалом Огня накал Ядер Синтеза, и накалом Ядер Синтеза накал Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим наделить каждого из нас Компетенцией 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в организованности ИВДИВО-Метагалактического Октав-Статуса Изначально Вышестоящего Отца, насыщенностью Октав-Началами синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем собою Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь, синтезируясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42-го Синтеза. Вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И, возжигая, развёртываем в теле накал Синтеза Огнём Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И синтезируемся Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Учителем 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И вот прям разгоритесь, заполнитесь выражением Учителя Синтеза в Отце. Вот, именно, прям Учитель Синтеза внутри Изначально Вышестоящего Отца. Настройтесь на Учителя Синтеза внутри Изначально Вышестоящего Отца и на ту Эталонность, которая там вписана.
И, углубляясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас наделением Компетенцией 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте внутренней реализованности каждым из нас, синтезом нас. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро ИВДИВО-Метагалактической Компетенции ИВДИВО-Октав-Статус Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Впитывая собою, просим развернуть насыщенность данной Компетенции ИВДИВО-Октав-Началами синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в том объёме, который посчитает необходимым Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитывая собою, разворачиваем Компетенцию в теле в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Разгораемся ИВДИВО-Метагалактическим ИВДИВО-Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца в нас, насыщенностью ИВДИВО-Началами синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И, преображаясь, разгораемся данной Компетенцией.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез всех Компетенций в каждом из нас и в синтезе нас, прося преобразить Синтез и Огонь Компетенций каждого из нас этим.
И этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас. Синтезируя новую глубину, новую степень Компетенций Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем Компетенцию 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, разгораясь ИВДИВО-Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Метагалактическим, насыщенностью ИВДИВО-Октав-Началами синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нём. Компактифицируем Ядро Огня, если оно было развёрнуто по телу.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое, напрактикованное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 3.
Стяжание 64-х Частностей архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Магнитного Огня Репликации Изначально Вышестоящего Отца и Магнитного Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Метагалактического ИВДИВО-Октав-Статуса Изначально Вышестоящего Отца 2-й Компетенцией 42-го Синтеза

Часть 2
Время: 01:15:54-01-47:09

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в нас Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигая сам 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаем в нас ИВДИВО-Октав-Статус компетенцией Синтеза в нас. Вспыхивая, развёртываем Начала Синтеза ИВДИВО-Октав-Начала Синтеза в ИВДИВО-Октав-Статусе каждого из нас, синтеза нас нами. И активируясь внутренне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее… 752-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность  Истинной Октавы Октав. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот такой интересный эффект, когда мы стали выходить к Кут Хуми, вы можете ощутить состояние лёгкого головокружения в голове, в теле, как будто бы немножечко повело. Это вот состояние, когда вы на физике насытились глубиной Синтеза, у вас мозг пропитался Синтезом. И когда вы вышли в зал Кут Хуми, такое ощущение, как будто вы, как вышли из этой пропитанности, насыщенности. И там уже в вышестоящем концентрация Синтеза другая и там нужно мозг настраивать на другую концентрацию Синтеза. Настраивайте. 
Настраиваемся самостоятельно на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в помощь выходит Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь, она выходит прямо в зал, именно на эту практику, она прямо сказала, что выйдет именно на эту практику. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, ИВДИВО Отца-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь направить каждому из нас Синтез Огня в тело в реорганизации и преображении всем тем, что было опубликовано в отстройке нашей внутренней иерархичности ИВДИВО-Октав-Статуса Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И впитывая, Синтез Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, делаем шаг и входим, и становимся между Кут Хуми и Фаинь. Вот прямо делаем шаг, делаем шаг внутренним Синтезом, не боимся – делаем шаг. Становимся в таком поле Репликации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, или такая среда Репликации. И вот вы сейчас можете телесно, чётко зафиксировать среду прямой Репликации Кут Хуми Фаинь. Она срабатывает на ваш Статус, она срабатывает на вашу Компетенцию и срабатывает на Начала Синтеза внутри Статуса.
И в Магните Репликации, это такой Магнит Репликации, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Магнитный Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца и Магнитный Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть в нас цельно Магнитный Огонь и Магнитный Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, в преображении и окончательном завершении во внутреннем каждого из нас. Всех предыдущих форм посвящённости и Посвящений, ранее загашенных Изначально Вышестоящим Отцом его решением. Если внутри нас ещё где-то остаётся отблеск или отсвет предыдущих Посвящений, предыдущего Света Посвящений, нашим личным желанием, нашим личным волеизъявлением, то просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам в магнитной среде Репликации это преобразить. И полностью переключить нас, как Посвящённых в явление Статусов Метагалактических и минимум Посвящений Метагалактических, строго так и не как иначе.
И вот в данном случае вам ничего не нужно делать, задача просто стоять вот в этом Репликационном Витии Магнита Огня и Синтеза Кут Хуми Фаинь. И там идёт такой эффект пересинтезирования, который нам неведом. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, как главы ИВДИВО в данном случае включаются, то есть не только, как Аватары Синтеза, но и как Главы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, включаются в помощь, впомоществление каждому из нас и в целом команде и через команду в целом подразделению.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в концентрации Магнитного Вития Репликации Огнём и Синтезом преобразить, распаковать и завершить в нас любого рода оскомины на данную тему, оскомины всех предыдущих воплощений, вплоть до данного.
И вот погружаясь, внутренне держим концентрацию только на Кут Хуми Фаинь, держим концентрацию до той Репликации, которая фактически сквозь вас волнами проистекает. И можно сказать, такой репликационной волной Вития, Магнитом и Магнитом Синтеза и Огня в концентрации и подготовке Синтеза Кут Хуми Фаинь идёт такое вымывание, в хорошем смысле слова, вымывание Синтезом, выявление Синтезом любых таких, знаете, процессов, которые лежат где-то между нашими записями, где-то между нашей посвящённостью, где-то там, где не видно. Видят только Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И этим же явлением, этим же процессом, этой же процессуальностью идёт распаковка любых оскомин внутри нас. И просим их сжечь или отдать на благо восходящих эволюций. 
И проникаясь, глубже ждём сейчас такой эффект, когда вот если  мы стояли просто в среде Репликации Кут Хуми Фаинь, то сейчас эта Репликация проникает вовнутрь, когда среда окутывает уже внутренне, внутрь нас и изнутри происходит проработка, сначала такая, внешне, а сейчас изнутри.
И проникаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить, переподготовить каждого из нас действовать Статусами в посвящённом явлении каждого из нас и синтеза нас нами, опираясь на Посвящения Метагалактические в обновлённом Свете Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас нами.
Проникаясь, углубляясь концентрацией Синтеза, вот держа эту концентрацию Вития, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть Условия, Синтез и Огонь для включённости внутреннего Синтеза каждого из нас в организованность внутренним миром, внутренним космизмом, внутренней вселенскостью, внутренней Октав-Метагалактичностью и внутренним Учением на действие Стандартом обновлённых Компетенций, завершив все предыдущие формации Компетенций, действующих в нас. Неважно, в Посвящениях, в Статусах – во всех Компетенциях, если внутри нас или на Компетенции срабатывает что-то предыдущее, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь это завершить в нас.
И преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза и стяжании развёртывания в каждом из нас 64-х Частностей архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца, ростом Провидения к Синтезу и к Огню Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И прям внутренне сейчас глубинно отстраиваемся на Провидение к Синтезу Кут Хуми, к Синтезу Фаинь. Насколько возможно попробуйте провидеть их Синтез, провидеть их Огонь.
И завершая концентрацию Магнита Кут Хуми Фаинь, но, не завершая концентрацию Репликации Синтеза и Огня Кут Хуми Фаинь в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов, и так далее… 817 высокую цельную пра-ивдиво реальность Истинной Октавы Октав. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом вот той, тем уровнем Репликации, который вы синтезировали Магнитом Кут Хуми Фаинь Началами Синтеза в Статусе каждого из нас. Развёртываемся, вспыхиваем, организуясь формой Учителя 42-го Синтеза, осматриваем и не позволяем форме раствориться или каким-то образом нарушить свою организованность.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая собою, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 64-х Частностей архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца в росте и организованности архетипической Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца и архетипической Изначальной Вышестоящей Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитывая 64 Синтеза, стяжаем каждому из нас 64 Частности архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая, заполняемся ими.
Синтезируя глубину Провидения Изначально Вышестоящего Отца в нас. Вспыхивая, цельно заполняемся, организуясь внутренне архетипическим Провидением Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас Учителями Синтеза провидеть Синтез Изначально Вышестоящего Отца его течения, развёртывания и деятельность в нас. И этим преображаясь, впитывая, развёртываем 64 Частности архетипического Провидения законом «всё во всём», во все Частности других Частей в каждом из нас и в синтезе нас. Чтобы в каждой Частности каждой Части появилась Частность Провидение.
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, 64-ричный Синтез 64-х Частностей архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впитывая собой, преображаемся.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас 2-й Компетенцией 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас Метагалактический ИВДИВО-Октав-Статус Изначально Вышестоящего Отца с насыщенностью ИВДИВО-Октав-Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Метагалактического ИВДИВО-Октав-Статуса Изначально Вышестоящего Отца 2-й Компетенцией 42-го Синтеза в каждом из нас, в синтезе нас, впитывая собою. Просим развернуть насыщенность данной Компетенции ИВДИВО-Октав-Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас нами.
И преображаясь внутри, глубже входим в рост Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в нас. Преображаем всё статусное явление и действие внутреннего каждым из нас, синтезом нас нами. Завершая этим всё несоответствующее и устаревшее с точки зрения Статусов Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим нас обучить и переподготовить условиями Истинной Октавы в глубине Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактикой. Действию новыми Компетенциями и по новому действию Статусами Изначально Вышестоящего Отца. В накоплении стяжаний и генезировании Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 42-м Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ночной учёбы 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезу нас нами. Впитываем собою, заполняемся, слушая рекомендации от Отца каждому итогами первого дня.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Прося Аватаров Синтеза включить в ночную подготовку 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и обучить Учителей внутри нас, прямо нас, как Учителей Синтеза Репликации Синтезом и Огнём в каждом из нас и в синтезе нас, и ракурсом Аватарессы Синтеза Фаинь включится Репликацией Огнём, ракурсом Аватара Синтеза Кут Хуми Репликацией Синтезом.
И впитывая, преображаясь, попробуйте провидеть, прослушать, послушать возможные рекомендации от Кут Хуми и Фаинь, в тело их вписывая.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Синтез 64-х Частностей архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца в нас. Развёртываем Синтез 2-х Компетенций 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, развёртываем результат Магнитного Огня и Синтеза Репликации выражения Кут Хуми Фаинь в нас и развёртываем обновлённое состояние Статусности в теле, распуская новые Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. Прямо насыщаем, вливаем новые Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждого из нас.
И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 4.
Стяжание Синтеза архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас. Стяжание 16-рицы Стати Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Взаимодействие с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сулейманом и стяжание Синтеза Знания Изначально Вышестоящего Отца в Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждого

Часть 3
Время: 01:02:01-01:44:01

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Огонь и Синтез ночной учёбы. Возжигаем в нас результат ночной подготовки, вот прямо результат, который вы сложили ночной учёбой, и вот прям в тело его разверните. И даже если результат не виден, внутренне даже не виден, то его прям просто офизичьте, зафиксируйте и возожгите его в физическом теле, чтобы физическое тело было уведомлено об этом результате.
И возжигаемся в теле, сначала возжигаем Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Вот прям сначала возжигаем Огонь Фаинь в теле и тот результат вашего внутреннего действия с ней в ночной подготовке.
Данный на вот этот Синтез и Огонь Аватарессы Синтеза Фаинь у вас в теле, возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И вот физически включаемся и начинаем синтезировать Огонь Кут Хуми и Огонь Фаинь в физическом теле. Вот прямо сознательно, как получается, в физическом теле начинаем синтезировать Огонь Кут Хуми и Фаинь.
И, возжигаясь этим Синтезом, возжигаем, активируя, включая Синтез Кут Хуми Фаинь в теле, мы синтезируемся ещё глубже, дальше в следующей концентрации Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 42-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами. И вот обратите внимание, вы разворачиваетесь, а внутри тела у вас стоит уже Синтез Кут Хуми и Фаинь, то есть вы развернулись, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, а внутри вас уже есть насинтезированный вами Синтез Кут Хуми и Фаинь. И этим вы там стоите более плотнее, более насыщенней и более чётче.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Отца-Человека-Субъекта каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая собою, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием архетипической Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, включив насинтезированный объём Провидения 64 Частностями в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И мы прям возжигаем и развёртываем в теле 64 Частности Провидения, стяжённые ранее в нас и, активируясь, включаемся в синтезирование Провидения Изначально Вышестоящего Отца нами, каждым из нас и синтезом нас. И вот в этот момент, вы можете увидеть, как Частностями внутри тела уже происходит Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца как Части в нас.
И, внутренне погружаясь в Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца, усиляя концентрацию Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, мы вот этой концентрацией Синтеза Провидения синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. И сразу вспыхиваем 64 Частностями Провидения Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигая тот Синтез, который в Частностях уже насинтезировался к данному моменту.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца организацией базовой, цельной и архетипической выразимости в каждом из нас и в синтезе нас в перспективе роста и действия Провидением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, в действии 512-ричностью в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе роста Провидения.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца архетипической Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Впитывая собою данное Ядро, разворачиваем и стяжаем Сферу Провидения Изначально Вышестоящего Отца с многооболочечной организованностью Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, вспыхивая цельно, внутри мы продолжаем синтезировать Провидение Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте зафиксировать такой эффект, когда внутри фиксируется Ядро Провидения, которое в нас Отцом уже синтезировано, вложено, а в теле происходит синтезирование самого Провидения. Вот прям телесности выражения Провидения в нас уже синтезируется фактом фиксации ядра в тело. Вот Ядро Провидения в тело вошло, и с этого момента в теле началось, начался Синтез Провидения. И Синтез Провидения – это не момент когда мы стяжаем у Отца Синтез Провидения, а Синтез Провидения – это, когда мы вместе, стоя перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним, внутри держа концентрацию Ядра Провидения, синтезируем внутренним Синтезом само Провидение в себе. То есть, само Провидение синтезируем внутренним Синтезом каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, впитываем их собою, продолжая синтезировать Провидение Изначально Вышестоящего Отца нами.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 базовых Частей Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся.
Стяжаем 256 базовых Систем Частей Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 базовых Аппаратов Систем Частей Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 базовых Частностей Аппаратов Систем Частей Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Разрабатываясь, углубляясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, внутри продолжая синтезировать Провидение собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, впитывая их собою, мы стяжаем 256 цельных Частей Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ими, синтезируем их в нас.
Стяжаем 256 цельных Систем Частей Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, синтезируем их в нас.
Стяжаем 256 цельных Аппаратов Систем Частей Провидения Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, заполняясь, синтезируем их в нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 цельных Частностей Аппаратов Систем Частей Провидения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем их в нас, в каждом из нас, в синтезе нас нами.
Внутри продолжаем синтезировать Провидение Изначально Вышестоящего Отца. Внутри должен быть непрерывный процесс синтезирования Провидения Изначально Вышестоящего от Отца. И вот стяжание – это когда я непрерывно синтезирую стяжаемое от Отца внутри себя. Поэтому внутренне не ждите, а продолжайте активно синтезировать Провидение Изначально Вышестоящего Отца в теле. И вот весь свой внутренний Синтез включаем в Провидение Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя во внутреннем выражении каждым из нас Провидение Изначально Вышестоящего Отца, во всей глубине его Синтеза в нас и нами.
И, проникаясь Провидением Изначально Вышестоящего Отца, внутренне впрактиковываясь, всинтезируясь в Провидение Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас 256 архетипических Частей Провидения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вмещая, синтезируя их собою, каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 архетипических Систем Частей Провидения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемых в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируяемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 архетипических Аппаратов Систем Частей Провидения Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас нами, синтезируем их в нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, цельно вспыхивая стяжённым, синтезируем Провидение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Стать, 16-рицу Стати Провидения Изначально Вышестоящего Отца, включив синтезирование Стати Провидения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас от Естественности до Стати.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в нас Изначально Вышестоящее архетипическое Провидение Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы видов Провидения Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас количественно-качественным Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 вида Изначально Вышестоящего архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируем Изначально Вышестоящее Провидение Изначально Вышестоящего Отца в нас в перспективу его организации, в перспективу его роста, развития и включённости Синтезом в Синтез внутреннего каждого из нас и синтеза нас нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Цельно синтезируясь, вспыхивая всем стяжённым, cинтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез архетипического Провидения Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И просим законом «всё во всём» развернуть Проведение Изначально Вышестоящего Отца во всех Частях каждого из нас, синтеза нас нами. И прям синтезируете с Изначально Вышестоящим Отцом Провидение во всех Частях.
И, возжигаясь, внутренне продолжая синтезировать Провидение Изначально Вышестоящего Отца синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в углублении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сулейманом. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Сулейман выходит в зал Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана. Стяжаем каждому из нас Синтез Знания Изначально Вышестоящего Отца. И, внутренне погружаясь в Синтез Знания Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана разработаться, помочь разработаться каждому из нас Провидением Изначально Вышестоящего Отца действием в соответствующих управлениях Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана каждому в Провидение выделить Синтез Знания Изначально Вышестоящего Отца, вот который нужно напрактиковать Провидением. И вот сейчас Аватар Синтеза Сулейман каждому в Провидение фиксирует Синтез Знания Изначально Вышестоящего Отца, то есть, какую-то концентрацию Знания. И начинайте Синтез Знания, которое фиксирует Сулейман, синтезировать своим Провидением во внутреннем.
И проницаемся Синтезом Знаний Изначально Вышестоящего Отца в Провидение каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана. Аватар Синтеза уходит из зала, благодаря нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, цельно этим Синтезом преображаемся, вспыхивая и развёртывая цельно Провидение Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем Часть Провидение Изначально Вышестоящего Отца архетипичностью её явления в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И, вспыхивая цельно физически Синтезом Провидения Изначально Вышестоящего Отца в нас, развёртывая синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца столпом в теле. И возжигаем Столп Ядер Частей Изначально Вышестоящего Отца в нас, где Ядро Провидения Изначально Вышестоящего Отца – сейчас оно такое – самое яркое.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
Практика 5.
Взаимодействие с  Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь.  Обучение Протоколу внутреннего Синтеза. Стяжание третьей Компетенцией 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
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Возжигаемся. Возжигаемся физически Провидением Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым ранее. Возжигаем в теле Синтез Знания Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана. И вот прямо возжигаем в теле вот это состояние впечатлённости Огнём, Синтезом и включённости в ту фиксацию, которую нам развернул Аватар Синтеза Сулейман.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 36-й архетип на 19 септиллионов и так далее 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в выражении Аватарессы Синтеза Фаинь, и в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми. И, заполняясь, мы просим преобразить внутренний Синтез каждого из нас тренингом Огня с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь действием в частном служебном здании каждого из нас в 36-м архетипе в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, проникаясь, вот такой эффект, когда Аватаресса Синтеза Фаинь выходит вперёд. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. С учётом сказанного она говорит:  «Узнавайте её в лицо Синтезом, Огнём». Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, возжигаем насинтезированное в нас в ночной учёбе. Вот прямо в теле возожгите Синтез достигнутого в каждом из нас в ночной подготовке. И вот этим Синтезом внутренне мы синтезируемся, таким внутренним Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И внутренним Синтезом каждого из вас настраиваемся на внутренний Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И вот настраиваясь, попробуйте всинтезироваться в Синтез Фаинь, насколько это у вас получится практически. 
И, проникаясь вот этим внутренним Синтезом, Синтезом с Аватарессой Синтеза Фаинь, внутренне делаем шаг и переходим в частно-служебное здание каждого из нас на 33-й этаж, в кабинет. Становимся в кабинете телесно. Вспыхиваем внутренне Синтезом в теле. И вот тот внутренний Синтез, который вы насинтезировали с Фаинь итогами ночной подготовки, итогами данного.  Вот нескольких минут, когда вы стояли и синтезировали, вот Аватаресса Синтеза Фаинь какие-то вписала итоги, уточнения, тонкости, рекомендации. 
И вот теперь вы распускаете по зданию из тела тот внутренний Синтез, который насинтезирован вами с Фаинь. Вот просто вот этот Синтез, насинтезированный с Фаинь внутренне, распускаем сначала по кабинету и далее распускаем по всем этажам, вплоть до первого, включаем в данный Синтез в Куб Синтеза здания. И вот прямо внутренним Синтезом в выражении, в котором вписан Синтез Фаинь, включаем в Куб Синтеза здания действие данным внутренним Синтезом, прося нелинейно Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь данным синтезом преобразить условия внутреннего Синтеза, накопленные в нас и развёрнутые в здании, переключив внутренний Синтез каждого из нас на 36-й архетип действия Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца.
И вот прямо концентрацией Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь и внутренним синтезом каждого из нас, буквально знаете, вот так впрактиковываем Синтезом здания каждого из нас в специфику Истинной Октавы, в Синтез Истинной Октавы, в Огонь Истинной Октавы.
И можно увидеть такой эффект. Вы стоите, продолжаете стоять на 33-м этаже в кабинете, а вы можете увидеть сквозь, если посмотрите вниз Провидением, вы можете провидеть, как пересинтезируется внутренний Синтез каждого из вас в здании. И при синтезировании внутреннего Синтеза включается Куб Синтеза, который оформляет этот процесс внутри вас, организует этот процесс внутри вас.
И вот координируя, попробуйте Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, глубиной внутреннего Синтеза включить нелинейную координацию и пересинтезирования внутреннего Синтеза во всех остальных зданиях, вплоть до физического. И попросите у Фаинь, у Аватарессы Синтеза Фаинь вам в этом помочь и обучить этому процессу одномоментно. Вот одновременно помочь и обучить. Сама Фаинь присутствует внутри вас Синтезом, телом она не стоит.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, продолжаясь действовать Синтезом. Мы идём к своему письменному столу, садимся за стол вашего рабочего места. И уже на столе пред вами, вот прямо чётко перед вами лежит такой лист. Попробуйте посмотреть Синтезом, вот потренировать Провидение и поизведать, что там написано Провидением Изначально Вышестоящего Отца. И обратите внимание, что это документ, этот лист от Аватарессы Синтеза Фаинь. Вы можете увидеть либо просто считать Огонь Аватарессы Фаинь, либо вы можете увидеть – у каждого Иерарха есть свои, ну, как фирменные бланки, можно сказать так. Поэтому вы можете увидеть такой бланк официальный, на котором фиксирует Фаинь, выдаёт. И там нет её подписи, но есть вот под просветом её печать её Синтеза и Огня. Попробуйте и это увидеть.
Пред вами лежит Протокол внутреннего Синтеза, который Аватаресса Синтеза Фаинь каждому зафиксировала в освоение, во включение и во внутреннюю организованность. Это Протокол внутреннего Синтеза вот лично для вас, потому что Фаинь работала лично с каждым. И это тот документ в результате работы с ней.
Да, это именно один лист. Там не будет ни книги, ни брошюры. Там лист. И там прямо сверху написано ПРОТОКОЛ – большими буквами, вот прямо как слоган, когда все буквы заглавные – ВНУТРЕННЕГО СИНТЕЗА. И там вы можете увидеть, может быть даже списком под цифрами: 1, 2, 3, 4 и вниз. То есть это небольшой такой перечень определённых условий, по которым должен постепенно строиться Протокол вашего внутреннего Синтеза. В принципе возможно даже вариация – Протокол внутренней жизни, но это более общё. Протокол внутреннего Синтеза – это более точно. Изучайте.
И вот возжигайте Провидение Изначально Вышестоящего Отца. Провидением Изначально Вышестоящего Отца включайтесь в изучение, в изведывание, в знание данного документа. Узнавайте его. И в момент, пока вы его читаете, расшифровываете, этот Протокол вписывается внутри вас, заполняя вас. И далее реплицируется по всем зданиям, вплоть до физического здания и вашего физического тела. Протокол вписывается в тело сразу. А тело уже реплицирует его по зданиям, вплоть до физического здания, вплоть до данного физического воплощения, потому что этот протокол ложится и в данное физическое воплощение, в Я Настоящего каждого из вас.
Синтезируясь внутренне с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы просим каждого из нас обучить этому Протоколу, ввести в действие данный Протокол и разработаться в нём.
«Завершаем» – Фаинь сказала, остальное индивидуально с ней. И вот просто можете запросить у Аватарессы Синтеза Фаинь рекомендации.
Данный Протокол впитан, он вписан в ваше тело и одновременно с этим остаётся на вашем столе для дальнейшего ознакомления. Он там будет фиксироваться постоянно.
Встаём из-за стола. И вот прямо из своего кабинета синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез. И этим Синтезом просим вписать Протокол внутреннего Синтеза в условия каждого из нас, синтеза нас нами, с постепенным освоением Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас с постепенным освоением разными видами тел.
И, проникаясь, мы вот этим внутренним Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за работу с нами.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее  817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 42-го Синтеза. Вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом Протоколом внутреннего Синтеза выражения Аватарессы Синтеза Фаинь.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас третьей Компетенцией 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас ИВДИВО-Метапланетарный, ИВДИВО-Октав Статус Изначально Вышестоящего Отца насыщенным ИВДИВО Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро ИВДИВО-Метапланетарного, ИВДИВО-Октав Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, впитывая, развёртывая Компетенцию по телу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть насыщенность данной Компетенцией ИВДИВО-Октав Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в том объёме, которым посчитает нужным Изначально Вышестоящий Отец.
И, впитывая, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, прося развернуть их в рост Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
И попробуйте прямо чутко почувствовать, вот данным Протоколом поставлена на данный момент определённая точка, результат в работе с Фаинь на данный момент.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Протокол внутреннего Синтеза в выражении Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в каждом из нас, в синтезе нас. Разгораемся им. Разгораемся Синтезом Компетенции 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, развёртывая столп Статусов Компетенциями в нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в ИВДИВО Планеты Земля и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И прямо по Сфере ИВДИВО каждого разверните текст Протокола в выражении Аватарессы Синтеза Фаинь, прямо по Сфере Протокол внутреннего Синтеза или внутренней жизни допустимо.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 6.
Стяжание Синтеза ИВДИВО-Тела Знания Изначально Вышестоящего Отца, Ядра ИВДИВО-Тела Знания Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицы Статей ИВДИВО-Тела Знания Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4
Время: 00:50:05-01:16:21

Возжигаемся. Возжигаем в теле ИВДИВО-Тело Знания Изначально Вышестоящего Отца, вот тот Синтез ИВДИВО-Тела Знания, который вы синтезировали за данное время, прям, возожгитесь им.
Возжигаем синтез ИВДИВО-Тел каждого из нас, всех видов и выражений. И возжигаем, синтезируем синтез ИВДИВО-Тел в физическом теле каждого из нас, включая функционал каждого ИВДИВО-Тела синтезом в физическое тело. И этим организуемся на ИВДИВО-Тело Знания Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь синтезом ИВДИВО-Тел, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, возжигая внутри нас синтез ИВДИВО-Тел и всей ИВДИВО-телесностью, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы Октав, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 36-и архетипически каждым из нас, синтезом нас истинно-октавно. Встали и развернули синтез ИВДИВО-Тел каждого из нас, и прям, возжигаем ИВДИВО-телесность внутри нас, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируя в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, предпосылки оснований и Начала синтеза ИВДИВО-Тела Знания в каждом из нас и в синтезе нас.
Попробуйте ИВДИВО-Телами посинтезировать и попрактиковать внутри себя, дабы вы почувствовали, как внутри организуются основания стяжать новую Часть, и организуются эти основания в ИВДИВО-Телах всех видов, которые есть внутри нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас ИВДИВО-Тела Знания Изначально Вышестоящего Отца архетипической Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, глубиной разработанности синтеза ИВДИВО-Тел этим.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы Октав. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. Встали, развернулись, возжигая основания Начал синтеза ИВДИВО-Тела Знания в каждом из нас насинтезированных нами и физически, и в синтезе с Кут Хуми Фаинь, и внутренне самостоятельно Синтезом. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Знания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Заполняемся этим Синтезом и просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием Части ИВДИВО-Тело Знания Изначально Вышестоящего Отца архетипичностью её организации в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро ИВДИВО-Тела Знания Изначально Вышестоящего Отца архетипической Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Впитывая Ядро, просим синтезировать в нас ИВДИВО-Тело Знания Изначально Вышестоящего Отца синтезом соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И внутренне, продолжая синтезировать ИВДИВО-Тело Знания Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, заполняясь, 
стяжаем 16-рицу Статей ИВДИВО-Тела Знания Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать от Естественности до Стати ИВДИВО-Тела Знания Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать ИВДИВО-Тело Знания Изначально Вышестоящего Отца, законом всё во всём, во всех ИВДИВО-Телах каждого из нас и во всех Частях каждого из нас, синтезом нас, нами. Прося развернуть такое цельное ИВДИВО-Тело Знания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, ивдивно-телесно, телесно, ивдивно, в каждом из нас, в синтезе нас глубиной Иерархизации синтеза Столпа ИВДИВО-Тел Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируем.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Знания Изначально Вышестоящего Отца, прося этим пересинтезировать и преобразить Знание каждого из нас и синтеза нас так, как видит это Отец, чтобы пересинтезировать внутри нас Синтез ИВДИВО-Тела Знания. ИВДИВО-Телом Знанием развёртывается Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И увидьте такой эффект, когда Синтез Изначально Вышестоящего Отца стоит в теле ИВДИВО-Тела Знанием, то есть само ИВДИВО-Тело Знания внутри вас – это Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца этим завершить внутри нас любое действие устаревших знаний, архаичных знаний, некорректных знаний, опасных знаний, знаний, которые нас не развивают, в которых мы не растём, знания которые уже, я не знаю, застряли в своём выражении и так далее. И ИВДИВО-Телом Знания Изначально Вышестоящего Отца пересинтезируем Знания каждого из нас и синтеза нас. 
Углубляя, раскаляясь и возжигаясь Ядром ИВДИВО-Тело Знания Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать пять видов организованности внутренней жизни каждого из нас, внутреннего Синтеза каждого из нас. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезируем Внутреннее Учение в каждом из нас, организуя его, следуя ему, Внутреннюю Октав-Метагалактичность 64-мя архетипами материи в нас, Внутреннюю Октав-Вселенскость 64-мя частностями в нас, Внутренний Космизм 64-мя видами материи в нас, Внутренний Мир синтезом Тонкого, Метагалактического, Синтезного и миров от Человека до Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить внутреннюю организованность данной пятерицей, введя в соорганизацию и Синтез, скоординировав, и просто координируем  ИВДИВО-Тело Знание каждого из нас. И Знание координируем с Внутренним Учением Изначально Вышестоящего Отца и включаемся в следование Внутреннему Учению Изначально Вышестоящего Отца Знанием каждого из нас, синтезом нас, и преображаемся этим цельно. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Знания Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, цельно преображаемся им, прося дооформить ИВДИВО-Тело Знание Изначально Вышестоящего Отца, преобразив этим ИВДИВО-Тела каждого из нас иерархически Синтезом.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами.           
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем ИВДИВО-Тело Знания Изначально Вышестоящего Отца, организуя и синтезируя в физическом теле внутреннюю организованность от Внутреннего Мира до Внутреннего Учения в каждом из нас и в синтезе нас. И, распуская, эманируем внутреннюю организованность Синтезом в сферу ИВДИВО каждого, а внутри отстраиваем и выстраиваем Столп ИВДИВО-Тел, внутри которых теперь чётко стоит ИВДИВО-Тело Знания Изначально Вышестоящего Отца, ярче горя Ядром. Так его можно отличить от других.  
И, возжигаясь, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого итогово, цельно. 
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

Практика 7.
Стяжание Огня и Синтеза Нового Рождения Ипостаси-Посвящённого ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа

Часть 4
Время: 01:34:17 – 01:44:29

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Синтез всего стяжённого, возжигаем в нас весь объём Синтеза. Возжигаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаясь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 920-ю изначальную вышестоящую пра-ивдиво Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактикой Фа и развёртываемся Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь организовать и синтезировать в нас 21-й архетип огня-материи стандартом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Организовав этим 21-ричный Синтез 21-го архетипа огня-материи в нас Синтезом и Огнём, и Правом Нового Рождения Ипостаси-Посвящённым Ми-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждому из нас, синтезу нас нами.
И проникаясь, внутренне отстраиваемся, синтезируемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 985-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа двадцати-одно (21) архетипично явленно Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением Ипостасью-Посвящённым Ми-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждому из нас, синтезу нас нами. И этим преобразить нас глубиной Синтеза двадцати одного (21) архетипа огня-материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами. С постепенным взрастанием Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Октавность осуществления Синтеза архетипов огня-материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И преображаясь цельно, возжигая весь Синтез насинтезированный в нас, возжигаем одномоментно 42-й и 41-й Синтез внутри нас не линейно.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Нового Рождения Ипостаси-Посвящённым ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас, синтезу нас нами. Этим Огнём заполняемся и ново рождаемся 21-м архетипом огня-материи Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Посвящённым в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа и стяжаем каждому из нас Синтез Нового Рождения Ипостаси-Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждому из нас, синтезу нас нами.
Возжигаясь, заполняемся и синтезируем Огонь и Синтез Нового Рождения Ми-ИВДИВО Метагалактикой Фа в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртывая Ипостась-Посвящённого в каждом из нас этим, углубляясь ростом Субъектности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас стандартом курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас Синтезом 21-го архетипа огня-материи в развёртке Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
И цельно синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, впитывая собою, просим иерархизировать, синтезировать в нас Ми-ИВДИВО Метагалактику Фа 21-м архетипом огня-материи в каждом из нас, в синтезе нас нами и, впитывая цельно преображаемся этим.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа и преображаемся им цельно каждым из нас синтезом нас, выстраивая внутри Синтез-Столп или просто Синтез двадцати одного (21) архетипа огня-материи в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем Огнём и Синтезом Нового Рождения Ипостаси-Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактикой Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
Вспыхивая, развёртываем Синтез и Огонь 21-го архетипа огня-материи в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая, развёртываем двадцати одну (21) архетипичность Синтезом огня и материи в каждом из нас и синтезе нас этим.
И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, цельно вспыхиваем, преображаемся физически этим.
И проникаясь внутренним Синтезом, фиксируясь, переключаясь, ставя точку в данной практике. Переходим скольжением Синтеза в следующую практику. Не выходя.

Практика 8. Итоговая

Часть 4
Время: 01:44:49 – 02:01:27

 И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиарда 795 миллиона 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы.
 И развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы Октав в форме Учителя 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
 Преображаясь цельно, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас, синтез нас нами на стяжание и развёртывание, и наделённость четвёртой Компетенции 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом четырёх Компетенций 42-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, в росте Начал Синтеза статусно в нас нами.
 И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть условия, Синтез и Огонь в подготовке внутреннего Синтеза к итоговой практике 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезу нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов, и так далее… 817 высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
Проникаясь, мы вспыхиваем Синтезом всего синтезированного 42-м Синтезом в нас, каждым из нас и синтезом нас.
Вспыхиваем Синтезом Компетенций уже стяжённых в нас.
Возжигаем в теле все Начала Синтеза, синтезированные в нас 42-м Синтезом, всеми тематиками, тренингами и видами работы.
И проникаясь, мы всеми Началами Синтеза, синтезируемся с Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас четвёртой Компетенцией 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метапланетарным ИВДИВО-Октав-Статуса Изначально Вышестоящего Отца и насытить его ИВДИВО-Октав-Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Метапланетарного ИВДИВО-Октав-Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, развёртывая Компетенцию по телу, просим насытить её ИВДИВО-Октав-Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И спекаем четыре Компетенции 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, накаляя ИВДИВО-Октав-Статус Изначально Вышестоящего Отца над ИВДИВО-Октав-Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас нами, прося Изначально Вышестоящего Отца эти пересинтезировать Компетенции в нас. И включить в них концентрацию Новой Степени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработку Статуса и статусности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И преображаясь, впитывая собою Синтез Компетенций, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем каждому из нас цельный Огонь 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельный Синтез 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас прямой Огонь 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямой Синтез 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси-Посвящённого Синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми каждому из нас, синтезу нас нами, вписывая, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир Ипостаси-Посвящённого восьми Миров четырёх Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа и четырёх Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа в нас цельно и, разгораясь, синтезируем внутренний мир Ипостаси-Посвящённого в нас, каждым из нас, синтезом нас ростом Ипостаси.
Преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое тело Синтеза Ипостаси-Посвящённого в Синтезе Компетенций и степени реализаций каждого из нас синтеза нас, прося развернуть туда Компетенции, стяжённые нами.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Витиическое тело Витиической метагалактики, прося развернуть Синтез Витиической Метагалактики в физическом теле каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Витиической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть и заполнить этим Витиическую метагалактикой Витиическое тело метагалактичностью в нас.
Впитывая, развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 42-ричный Синтез 42-х Метагалактик с 42-мя Метагалактическими телами в нас каждому из нас и в синтезе нас.
Цельно преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Витиику Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Витиики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, видом материи и организованностью Синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Части, Архетипической Части Витиическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, впитывая, развёртываемся.
И стяжаем Архетипическую Часть Витиическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Цельностью базовым и архетипическим явлением в каждом из нас, в синтезе нас нами. И разворачиваем Столп тел от Витиического до Метафизического в каждом из нас и синтезе нас.
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 448-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси-Посвящённого, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем 513 Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси-Посвящённого каждому из нас, синтезу нас нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 512-рицу Ипостаси-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. В росте и преображении данной 512-ричной рицей всех явлений в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, цельно преображаясь, мы синтезируем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем итоги 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Проникаясь, мы стяжаем Огонь Книги 42-го Синтеза, впитываем его собою. Переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываемся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, из Хум эманируем Огонь Книги. Из библиотеки каждому выдаётся книга 42-го Синтеза, берём её в руки. Переходим с ней в здание каждого из нас на 33-й этаж в кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу 42-го Синтеза. Берём Книгу 41-го, у кого она была, вместе с нею возвращаемся в библиотеку Кут Хуми. Развёртываемся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми в 36-м архетипе. Сдаём Книгу 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за обучение в течение месяца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, обучить и переподготовить в течение месяца каждого из нас синтеза нас Книгой 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Впитывая собою, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем Синтезом Книги 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Вспыхиваем Синтезом всего стяжённого перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 42-м Синтезом в нас и 42-мя Синтезами в нас цельно, и стяжаем Стандарт 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впитывая, развёртывая его собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, прося вписать соответствующий Синтез Ядер в Ядро 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И впитывая, заполняясь, развёртываем Ядро 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, фиксируя его на соответствующее иерархическое место в теле.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 42-ричный Синтез, 42-х Ядер, 42-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, внутренне организуемся данным Синтезом в нас, в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами. Проникаясь и преображаясь цельно 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 42-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы внутренне продолжаем синтезировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца 36-го архетипа.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа, и переходим на 4097-ю истинную пра-реальность ИВДИВО 65-го архетипа в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа каждым из нас синтезом нас, Учителями 42-го Синтеза. Вспыхиваем 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа и возжигаем в теле Синтез 42-х Синтезов одномоментно. Эманируем Синтез 42-х Синтезов Изначально Вышестоящему Отцу 65-го архетипа, и просим Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа преобразить записи Огня Духа Света Энергии Вечности каждого из нас всеми видами Синтеза, всеми вида Огня и всем стяжённым 42-м Синтезом каждым из нас синтезом нас, так как видит Изначально Вышестоящий Отец.
И в Вечности и Вечностью преображаемся 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, тотально принципом 65 и один. Вписывая и, реплицируя преображённое, сразу в физическое тело. Вот такой эффект попробуйте ощутить – 65-й архетип в вершине, единичка в основании, а в центровке 36-й.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа за преображение в Вечности каждого из нас и этим Синтезом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 36-го архетипа за данный Синтез, за ведения нас данным Синтезом, за преображения нас данным Синтезом. Проживайте ответы от Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 36-го архетипа каждому из нас синтезу нас за данный Синтез, за допущения каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Слушаем ответ от Аватаров Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа за данный Синтез, за организацию 21-го архетипа в нас, так же слышим, провидим ответ от Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа за координацию нас 21-м архетипом, так же проживаем ответ от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Ядром 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 42-ричным Синтезом 42-х Ядер Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
Вспыхивая цельно преображаясь, возжигая Синтез всего стяжённого, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое каждым из нас синтезом нас. Эманируем в ИВДИВО подразделение ИВДИВО Зеленогорск, всё стяжённое и возожжённое каждым из нас синтезом из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, всё стяжённое каждым из нас синтезом нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое Человечеству Планеты Земля 8 миллиардам ста, плюс минус, тысячам человек Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Эманируем всё стяжённое и возожжённое, цельно вспыхивая в Сфере ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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