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Практика 1. 
Вхождение в Синтез и Огонь Стандарта 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время: 02:20:25-02:52:32

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы синтезируемся, возжигая Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле, возжигая Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем и активируем внутри нас Синтез 512-ти Частей. И возжигаем внутри нас Учителя Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями Синтеза каждым из нас, синтезом нас, вспыхиваем внутри курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта в каждом из нас. И разгораемся магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, намагничивая Синтез 43-й каждым из нас и синтезом нас.
И вот сейчас, в магнитном Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, попробуйте намагнитить 43-й Синтез во внутренний мир, вот как получается. И вот здесь нужно полностью включиться в такое взаимодействие с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в некой такой … доверия Аватарам Синтеза. И вот просто открыться магнитности Кут Хуми Фаинь и вот буквально намагнитить во внутренний Синтез 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, формируемый в нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас прямой 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и внутри продолжаем намагничивать Синтез собою. Мы просим развернуть в каждом из нас Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и синтезировании 64-х Инструментов Учителя 43-го Синтеза каждым из нас, синтезу нас нами.
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сонастроить Синтез каждым из нас 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в преображении внутреннего Синтеза каждого из нас концентрацией стяжания напрактикованного и тренируемого каждым из нас, синтезе нас нами.
И, проникаясь, вспыхиваем Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь им и синтезируя внутри себя явление Учителя Синтеза. Вот сейчас как раз публикуйте свой запрос на 43-й Синтез Аватару Синтеза Кут Хуми. И обязательно послушайте ответ от Аватара Синтеза Кут Хуми и там возможные рекомендации на весь Синтез, на все два дня Синтеза – во что углубляться, на что обратить внимание и в чём прозриться.
И, проникаясь, углубляясь рекомендациями Аватара Синтеза Кут Хуми, даже если вы не расшифровали – они внутри вас зазвучали Синтезом.
И углубляя синтезирование магнитного Синтеза 43-м Синтезом каждым из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 817-ю Истинную Октаву каждым из нас, синтезом нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Встали, развернулись. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас, в каждом из нас и в синтезе нас прямой Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в организованности разных видов Прозрения в каждом из нас и в синтезе нас, с углублением данным Синтезом в октавно-металактическое действие.
И, углубляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Прозрения Отца-Человек-Субъекта каждому из нас. Проникаясь, и стяжаем прямое Прозрение Отца-Человек-Субъекта каждому из нас, синтезу нас нами. Включаемся внутренне в Прозрение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и этим просим Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразить все предыдущие процессы Прозрения в каждом из нас и в синтезе нас, завершив устаревшие виды Прозрения, архаичные виды Прозрения, если нужно, расформировав их или аннигилировать, или отдать на благо восходящих эволюций, как посчитает необходимым Изначально Вышестоящий Отец. И, углубляясь Прозрением Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас просто почувствуйте такую фиксацию Прозрения в теле. Вот сейчас пред Отцом внутри тела можно очень чётко зарегистрировать фиксацию Прозрения вот именно так, как у Отца. И Прозрение пока – это тот Синтез, та Часть… идёт процесс, который формируется ещё не по всему телу, а они только только начинают такими истоками в нас синтезироваться.
И, проникаясь, ещё глубже синтезируя Прозрение Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, мы стяжаем каждому из нас Синтез Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас Синтез 64-х Синтезов 64-х Инструментов ракурсом и спецификой 43-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас нами. 
Этим, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть в нас Владыку-Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца в росте ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Воспитания Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас в углублении внутреннего Прозрения внутренним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все виды практик, все виды Синтеза, все виды Огня, все виды тренингов и всю 16-рицу ИВДИВО-развития 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И вот прям внутренне входим в такое развитие, такое сознательное внутреннее развитие 43-м Синтезом. И развитие, как такой внутренний процесс, когда я синтезирую следующее витиё какого-то внутреннего Прозрения 43-м Синтезом.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим Синтезом, синтезируя в нас 43-й Синтез.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Унического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, в синтезировании и разработку данного Синтеза внутри нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Константы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И просим данными видами Синтеза пересинтезировать Синтез Синтеза каждого из нас, включая новые ракурсы действия внутренним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас нами спецификой Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот просто сейчас такой момент, когда мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируем внутри всё стяжённое, вот все те виды Синтеза, на которые мы заявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот мы сейчас итогово эти виды Синтеза собираем во внутренний Синтез.
И синтезируемся, вот сейчас такой процесс, когда мы синтезируемся 43-м Синтезом внутри нас с 43-м Синтезом внутри Отца и входим в слиянность 43-м Синтезом с Отцом. И одновременно с этим пробуем войти в слиянность 43-мя Синтезами с 43-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот такой внутренний процесс, внутренний Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. Попробуйте в углублении этого Синтеза внутри войти в концентрацию Прозрения и попробуйте в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом сложить какие-то новые смыслы, новые сути и новые какие-то процессы ракурсом 43-го Синтеза. Или просто попробуйте выстроить диалог своим Синтезом с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насколько это получится: Компетенциями, Частями, Телами – что включится.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в его прямом Прозрении внутренним Синтезом каждого из нас, синтезом нас. И вот внутренне включаемся в Прозрение к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами и цельно этим преображаемся, выстраивая внутреннюю утончённую такую прозренческую взаимосвязь с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся данным Синтезом, углубляя Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и физически в теле вот в физическом Синтезе развёртываем 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем в нас Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – клеточка в клеточку. И физически развёртываем прямой 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами в прямой репликации Прозрения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И, проникаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, вспыхивая цельно 43-м Синтезом, всё стяжённое в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск, эманируем, вспыхиваем 43-м Синтезом и одновременно с этим Прозрением Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Планеты Земля, и, эманируя, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого из вас.
И, преображаясь цельно, выходим из практики. 
Аминь.
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Практика 2. 
Стяжание 64-х Частностей архетипического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца и 3-й Изначально Вышестоящего Отца Компетенции Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в насыщении 
Навыками синтеза Изначально Вышестоящего Отца
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Возжигаемся Прозрением Изначально Вышестоящего Отца и вот возжигаем тот Синтез Прозрения, который сейчас у вас в теле организовался. И вот возожгите ту прозренчискость, которая сложилась внутри вас в результате Прозрения. Вот прям попробуйте почувствовать прозренчискость в теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас 64-х Частностей архетипического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в дееспособном росте прозренчискости в каждом из нас и в синтезе нас, формированием Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца во всех её видах организации каждым из нас и в синтезе нас.
И этой глубиной просим наделить Компетенциями данного Синтеза в преображении уже стяжённых ранее Компетенций в каждом из нас и в синтезе нас на новый Стандарт Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем такой внутренний шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 817-ю высокую цельность пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас, Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь, ещё раз стяжаем прямой 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и глубже впрактиковываемся в данный Синтез каждым из нас, синтезом нас, внутренним Синтезом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждым из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием, и синтезированием в нас и нами 64-х Частностей архетипического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в синтезировании и прозренчискости Прозрением Изначально Вышестоящего Отца в нас результатом действия Частностей.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 64 Частности архетипического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося развернуть Синтез Прозрение Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем Синтезе каждого из нас.
И впитываем 64 Частности. Вот прям попробуйте почувствовать, когда вы 64 Частности впитываете напрямую из Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. И вот такой не линейный тонкий взгляд, когда вы смотрите на Изначально Вышестоящего Отца или, когда вы зрите на Изначально Вышестоящего Отца или зрите в Отца, вы сейчас можете в Его Теле увидеть Прозрение. Вот Отец стоит Прозрением пред нами и буквально из собственного Прозрения направляет нам 64 Частности в организацию Прозрения в каждым из вас.
Синтезируем внутри тела 64 архетипические Частности Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в нас. Вот прям попробуйте перенятием Прозрения Изначально Вышестоящего Отца прям синтезировать напрямую из Частностей Отца Частности Прозрения архетипически в нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ричный Синтез 64-х Частностей архетипического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами цельно, как бы сливая Частности друг с другом, развёртывая Частности Прозрения в Частностях всех Частей законом «Всё во всём» в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот такой эффект: внутренне прозреваете к Отцу Частностями, вот Частности дают такую динамику, дают такое бурление, что вот сейчас в этом бурлении можно прозреть к Прозрению Отца, каждый в какой-то своей Частности, не обязательно всеми, но какой-то Частностью или ракурсом каких-то Частностей можно прозрить, прозреть Синтез Изначально Вышестоящего Отца, пробуем.
И, внутренне преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Частностей архетипического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, включая внутреннее Синтез Частностей всех Частей в углублении Прозрения каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, проникаясь, преображаясь, концентрируя Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в нас и продолжая внутри Синтез Прозрения, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа и переходим в зал Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в 4097-ю истинную реальность 65-го архетипа ИВДИВО. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас третьей Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией, Творящий Синтез в насыщенности Навыками синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас, нами, впитываем данный Синтез, внутри организуемся этим Синтезом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро третьей Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитываем данное Ядро, развёртываем Компетенцию по телу и просим Изначально Вышестоящего Отца насытить данную Компетенцию Навыками синтеза Изначально Вышестоящего Отца в том объёме, который посчитает необходимым Отец.
И, вспыхивая данной Компетенцией, встраивая её в Синтез, в Столп уже стяжённых Компетенций, прося преобразить ранее стяжённые Компетенции Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в преображении Стандартом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе нас, нами, включая глубину действия Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Компетенций, ИВДИВО-Октав Компетенций и Октавных Компетенций в каждом из нас, в синтезе нас, нами и преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, этим Синтезом преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем третьей Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией Творящий Синтез, развёртывая Навыки синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждым из нас, синтезом нас.
И, вспыхивая, развёртываем 64 Частности архетипического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, вспыхивая цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Прям сознательно Прозрением отэманируйте. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И прям в сфере ИВДИВО каждого, в теле разгораются Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики.
Аминь.

Практика 3.
Действие в 43-м архетипе материи. Стяжание Рождения Свыше Владыки-Служащего Си-ИВДИВО Октавы в отстройке и организации ИВДИВО-октавно метагалактического Воспитания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Совершенного Инструмента Совершенная Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца. Наделение третьим ИВДИВО-творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца второй Компетенцией 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с насыщениями навыками Синтеза
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Возжигаемся. Мы пойдём через 36-й Архетип, а дальше переключимся в 43-й.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми физически, включая Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигая Синтез 64-х Частностей архетипического Прозрения в нас, возжигая Синтез всего насинтезированного Прозрения. 
И, разгораясь Синтезом, вот именно разгораясь Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов и так далее 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас 19 септиллионов и так далее 752 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим Синтезом, как бы нагружаемся им внутри. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разработать каждого из нас, синтез нас на действие в 43-м архетипе огня-материи Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании  Рождения Свыше Владыки-Служащего Си-ИВДИВО-октавы Изначально Вышестоящего Отца в отстройке и организации ИВДИВО-октавно метагалактического Воспитания в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, преображаясь, мы вот прямо внутренне ещё больше синтезируемся с Кут Хуми, и вот все 19 септильонов и так далее Синтезов мы синтезируем с 19-ю септиллионами Синтезов Кут Хуми. И вот попробуйте почувствовать, как внутри синтезируются разные виды Синтеза. И они очень так плотно и очень активно организуются в теле. И, проникаясь, мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и как бы вот здесь укутываемся Синтезом Кут Хуми внутренне-внешне, входим в такую внутреннюю синтезированность с Кут Хуми.
 И делаем шаг, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 43-й архетип в 316 октиллионов и так далее 280-ю высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО-Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом данного архетипа. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на действие 43-м архетипом Стандартом 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в действии Си-ИВДИВО Октавы в нас.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 316 октиллионов и так далее 280 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами. И синтезируем данный объём октиллионов Синтеза в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И вот эти 316  октиллионов прямо внутренне синтезируем. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас Рождения Свыше Владыкой-Служащим Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, просим организовать концентрацию ИВДИВО октавно-метагалактического Воспитания Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, включая внутреннюю воспитанность и Воспитание Октавно-метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вы просто настраивайтесь на Синтез Кут Хуми и попробуйте внутри Синтезом Кут Хуми воспитаться. 
И, организуясь Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 316 октиллионов и так далее 345-ю высокую цельную пра-ивдиво октаво-реальность Си-ИВДИВО Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 43-го архетипа Учителем 43-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Встали, развернулись. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы и знакомимся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы каждым из нас, синтезом нас нами в обучающем режиме действия. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми с нашей командой стоит так же в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 316 октиллионов и так далее 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняясь, синтезируемся и синтезируем данный объём Синтеза в нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы, мы стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Владыки-Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим обновить каждого из нас и развернуть новые условия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем Синтезе каждого из нас. И, преображаясь, вспыхивая, развёртываясь, и синтезируем внутренне Владыку-Служащего Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы каждым из нас, синтезом нас нами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас прямой 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося внутренне организовать, отстроить, преобразить каждого из нас Октавно-метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и иерархизировать 43-я Синтезами 43-го архетипа вида материи в нас, в каждом из нас и в синтезе нас нами. И, преображаясь, просим взять в ночное обучение и переподготовку в 43-й архетип к Изначально Вышестоящему Отцу условиями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обучающем режиме действия Учителями 43-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИО Октавы, стяжаем каждому из нас 43-й Совершенный Инструмент Совершенная Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся данным инструментом, включаясь в его разработку и накопление каждым из нас, синтезом нас нами.
И, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. 
И, проникаясь, мы синтезируемся, вот в этой совершенной Абсолютности организуясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную прареальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Компетенций Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го Архетипа и просим наделить каждого из нас третьим ИВДИВО-творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца второй Компетенцией 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами с насыщениями навыками Синтеза в объёме, который посчитает необходимым Отец.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 3-го  ИВДИВО-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро 3-й Компетенции в нас. И впитываем, развертываем, заполняем тело Компетенцией. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить Компетенцию Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимально доступном объёме для каждого из нас и синтеза нас. И выстраиваем синтез двух Компетенций, двух третьих Компетенций Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-творящим Синтезом в каждом из нас.  И синтезируем все Навыки Синтеза предыдущих Компетенций и этой. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез ночной учёбы в переподготовке 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте и разработке Компетенций каждым из нас, синтезом нас нами в глубине подготовки Прозрением в каждом из нас и в синтезе нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 43-го архетипа. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за такое ведение и сопровождение нас в освоении нового Синтеза. И внутренне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот сейчас попробуйте синтезироваться с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми той архетипичностью, которая вам доступна. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим направить каждому рекомендации в ночную учёбу. И вот попробуйте узрить, узреть Прозрением своим, прозренческостью своею то, что рекомендует Кут Хуми итогами первого дня в ночную подготовку. Попробуйте послушать всем внутренним Синтезом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данные рекомендации. И этим Синтезом рекомендаций включаемся в ночную подготовку 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в углублении Синтезом Прозрения с перспективой включения синтезирования Права Прозрения Изначально Вышестоящего Отца,  космического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в базовой организации Прозрения в нас.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в тело развёртываем Синтез Компетенций, Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы, физически развёртываем Синтез рекомендаций Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируем всё стяжённое Прозрением в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг 4.
 Действие Инструментом Совершенная Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца в частном служебном здании в углублении разработанности Практическим Синтезом Совершенной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца  

Часть 3 
Время 01:14:46-02:00:03 

Возжигаемся. 
И мы возжигаемся всем Синтезом в нас, возжигаем в нас Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас результат Синтеза ночной учёбы 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-цельность Истинной Октавы и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим каждому направить рекомендации итогами ночной учёбы 43-м Синтезом, и послушайте рекомендации от Аватара Синтеза Кут Хуми и, возможно, от Аватарессы Синтеза Фаинь.
Благодарим за рекомендации. 
Теперь глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Синтезом Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем 64 Инструмента Учителя Синтеза в нас и Инструментами Учителя в нас настраиваемся на Инструменты Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми разгораем и развёртываем в нас Синтез 43-го Инструмента Совершенная Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца и, скажем так, 64 Инструмента в этом становятся таким фоном, а в центровке фиксируется Совершенная Абсолютность как Инструмент, с которым будем действовать сейчас. И вот входим в заполненность данным Инструментом и Совершенную Абсолютность каждого из нас, синтезируем с Совершенной Абсолютностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим направить каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для тренировки в частно служебном здании каждого из нас Совершенной Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца в углублении и разработанности.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Автаром Синтеза Кут Хуми внутренне Учителем Синтеза, делаем такой внутренний шаг и переходим в здание, в частно служебное здание каждого из нас, и развёртываемся на 33-м этаже частно служебного здания Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот прям из здания мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и просим развернуть в нас Синтез Совершенной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца 43-м Инструментом в нас, в каждом из нас и в синтезе нас и этим просим преобразить условия внутреннего мира каждого из нас, условия формирования и взаимодействия Внутреннего и Внешнего в каждом из нас и в синтезе нас, распаковав Совершенной Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца те условия, которые не эффективны в данный момент для подразделения. И нами, вот есть такой эффект, когда нами Изначально Вышестоящий Отец развёртывает Синтез. И вот в тело сейчас Изначально Вышестоящий Отец Истинной Октавы синтезирует каждому Совершенную Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца. 
И, далее, вы телом Учителя Синтеза, прям Учителями 43-го Синтеза, начинаете распускать Совершенную Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца Синтезом по зданию, постепенно заполняя каждый этаж вплоть до первого, вот прям сознательно в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец телесно не стоит у вас, естественно, на 33-м этаже, но Синтезом своим присутствует, а зная, что 33-и этажи так же, как 513-е этажи зданий – это проекция зала Изначально Вышестоящего Отца, то, вот держа эту концентрацию, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенную Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца в здании каждого из нас с преображением условий действия в каждом этаже. Мы стоим на 33-м этаже, по этажам мы не бегаем, мы стоим на 33-м этаже и с 33-го этажа Учителями Синтеза распускаем Совершенную Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца по зданию вплоть до первого этажа. И фактически что мы делаем? Мы заливаем здание Синтезом Совершенной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца. И вы такой можете отследить эффект, когда ваше здание изнутри, а, значит, и ваш внутренний мир заполняется Инструментом Отца. Одновременно с этим идёт координация Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
И в концентрации синтезируя Совершенную Абсолютность по зданию, сейчас в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми попробуйте отследить, до какого этажа заполненность прошла. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить нас заполнению и синтезированию Синтеза Инструмента Отца в здании.
И вот теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и одновременно с этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Совершенную Абсолютность каждого из нас мы синтезируем с Совершенной Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть нам обучение действовать данным Инструментом в здании. И вот просим прям Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми подействовать Совершенной Абсолютностью в нас и нами так, как считает необходимым для вас Кут Хуми в данный момент как Учителям Синтеза. И вот попробуйте не думать, как это, не контролировать, не регулировать, как это, а просто довериться Абсолютности Кут Хуми и подействовать Совершенной Абсолютностью в здании, как это чувствуется, как это фиксирует Кут Хуми. Это может быть просто как состояние Синтеза в теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас, прям вот из здания в действии Совершенной Абсолютностью, стяжаем каждому из нас Совершенную Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца Инструментом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми всинтезировать, впрактиковать Совершенную Абсолютность Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И вот попробуйте прочувствовать состояние, когда на острие данного Инструмента, условно на острие, сфокусировано 19 септиллионов видов Синтеза. 
И вот синтезируемся Совершенной Абсолютностью, с Совершенной Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать в Совершенную Абсолютность каждого из нас 19 септиллионов Синтеза Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца и развернуть в частном служебном здании каждого из нас репликацией во все другие здания вплоть до физики, вплоть до физического здания, адаптивно включив Совершенную Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца в организованность Формы Истинной Октавы или Формы Абсолютности Истинной Октавы в нас, в каждом из нас в синтезе нас. 
И вы просто сейчас смотрите внутренне Синтезом, как происходит репликация по всем остальным зданиям и репликация по внутреннему миру, когда Совершенная Абсолютность растекается Синтезом по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, растекается глубиной своей практичности и функциональности во внутреннем мире каждого из нас. 
И, проникаясь, мы просим развернуть в частном служебном здании каждого из нас практику и Практический Синтез Совершенной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в перспективе её освоения, применения и действия.             
И, проникаясь, вспыхивая цельно итогом, результатом действия с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в здании, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в следующую предельность Синтеза, и из здания каждого из нас переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 817-ю высокую цельную пра-ививо-реальность Истинной Октавы и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы Учителями 43-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас и вспыхиваем в теле пред Отцом Синтезом исполненного в здании.
И, эманируя всем телом Синтез исполненного Изначально Вышестоящему Отцу, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца Инструментом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в каждом из нас и каждому из нас, впитывая собою, мы стяжаем Синтез Совершенной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Инструмент Отца в каждом из нас, в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать данный объём Синтеза в Совершенную Абсолютность каждого из нас, развернув и расширив функциональность внутреннего Синтеза каждого из нас на 19 септиллионов видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот, буквально, стоя пред Отцом, разгораясь Совершенной Абсолютностью, внутренне включаемся в разработку и в разработанность Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. 
И, проникаясь, продолжаем внутренне синтезировать Совершенную Абсолютность в каждом из нас в синтезе нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 19 септиллионов и так далее 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь ими, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 19 септиллионов и так далее 816-ричную 24-рицу Цельных Частей Ипостаси Служащего Си-ИВДИВО Октавы каждому из нас, синтезу нас нами в перспективу освоения и разработанности Си-ИВДИВО Октавы в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и стяжаем каждому из нас 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ричную 20-рицу и 19 септиллионов и так далее 816-ричную четверицу Цельных Частей Ипостаси Служащего Си-ИВДИВО Октавы и просим Изначально Вышестоящего Отца вписать синтезированный сложенный опыт в 43-м архетипе первым днём в 19 септиллионов и так далее 816-ричную 20-рицу и четырёхрицу Ипостаси Служащего Си-ИВДИВО Октавы каждому из нас, синтезу нас нами. И вот такой эффект, когда весь объём Синтеза 43-го архетипа и весь объём Синтеза Си-ИВДИВО Октавы перспективно вписывается в 19 септиллионов-рицу каждого из нас в разработку внутренней Совершенной Абсолютности Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами. И разворачиваем по телу. 
И вот прям в зале Изначально Вышестоящего Отца данный Синтез разверните по телу вплоть до стоп. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Совершенную Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца Инструментом Отца Истинной Октавы в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая в физическом теле 19 септиллионов и так далее 816-ричную 24-рицу Цельных Частей Ипостаси Служащего Си-ИВДИВО Октавы каждым из нас, синтезом нас в синтезирование данным Синтезом 22-го архетипа огня-материи в нас в каждом из нас Частью 36-го, Частью 43-го в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, преображаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым, исполненным нами, каждым из нас и синтезом нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, развёртывая Совершенную Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца подразделению и в подразделении. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, развёртываем 9-и миллиардам человек человечества. И эманируем в ИВДИВО каждого из вас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым, возожжённым, выходим из практики, тренинга. 
Аминь. 


Часть 3
Время: 03:00:27
Мы сейчас стяжаем фактически все варианты Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. И развернём Ядро Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании всех видов Прозрения в каждом из нас и в синтезе нас. Соответственно так же стяжаем Синтез Частей, Аппаратов и Частностей Прозрения внутри нас и синтезируем это, развернув Прозрение по всем Частям, по всем Системам, по всем Аппаратам, по всем Частностям нашего внутреннего мира. Идём стяжать в Истинную Октаву, то, что у нас сегодня будет работа в Истинной Октаве. Потом, возможно, в  итоговой практике мы с вами сходим в 43-й архетип. И то не факт, … этот вопрос решается.
Практика 5.
Стяжание Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в её базовом, цельном, космическом, пра-архетипическом, совершенном, однородном и реализации явления. Стяжание третьей  Компетенции 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третьим ИВДИВО-Октав Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 3
Время: 03:01:10-03:26:00 

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, в синтезе нас.
Возжигаем в нас Совершенную Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем внутренним результатом действия Совершенной Абсолютности в нас. И вот то опубликованное, что было итогами предыдущего тренинга до настоящего момента, это результат Совершенной Абсолютности внутри нас и в подразделении. Это к вопросу о том, что инструменты Отца, они сразу приводят к результатам, сразу же.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов и так далее… 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим развернуть весь спектр Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в нас, включив субъектность от Человека до Отца Прозрением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И разгораемся 64-я Частностями архетипического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. И вот прямо развёртываем уже насинтезированные Частности Прозрения в нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее… 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза каждым из нас, синтезам нас нами. Вспыхиваем цельно 64-я Частностями архетипического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в нас. И мы просто возжигаем Синтез Прозрения, который на данный момент в нас уже синтезировался Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в нас в её базовом, цельном, космическом, пра-архетипическом, совершенном, однородном и реализации явления.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Ядро Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем собою Ядро Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, развёртывая сферу Прозрения Изначально Вышестоящего Отца с оболочечной организацией Прозрения в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем:
256 Частей Прозрения Изначально Вышестоящего Отца,
256 Систем Прозрения Изначально Вышестоящего Отца,
256 Аппаратов Прозрения Изначально Вышестоящего Отца,
256 Частностей Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, вспыхивая, развёртывая, иерархизируем Прозрение в нас. И вот та сфера Прозрения, которая развернулась вокруг вас, она начинает иерархизироваться и заполняться разными видами Частей, разными видами Систем, разными видами Аппаратов и разными видами Частностей Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и развёртывания 8-ми видов Частей каждому из нас ракурсом Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, прося переключить нас в данную разработанность Частей с преображением предыдущих стяжённых и расширением предыдущих стяжённых в нас на данное явление.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, стяжаем базовое Прозрение Изначально Вышестоящего Отца Человеком в нас. Возжигаясь, развёртываясь, углубляемся, синтезируем в нас его.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас цельное Прозрение Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым в нас. И, возжигаясь, синтезируя цельное Прозрение в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас космическое Прозрение Изначально Вышестоящего Отца Служащим в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прапрозрение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас Ипостасью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, и организуемся Ипостасью.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическое Прозрение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами Учителем в нас, в каждом из нас и в синтезе нас или в реализации Учителя. И включаемся Учителем 43-го Синтеза в реализацию архетипического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Совершенное Прозрение Изначально Вышестоящего Отца реализацией Владыкой в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем выражение однородного тела Синтезом Прозрения Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Частей в нас, Синтезом Прозрения во всех Частях в каждом из нас, в синтезе нас, углубляя и расширяя однородное тело и однородность внутренней организованности каждого из нас, синтезом нас  Аватаром.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас реализацию Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в перспективе от реализации Ману до Отца, Отцом в нас, синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реализацию Прозрением и Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, преображаясь, вспыхиваем цельно Синтезом 8-ричности Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас. И, развёртываясь, дооформляем Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас, в синтезе нас. И развёртываемся Прозрением каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца цельностью всего стяжённого и преображаемся им в каждом из нас, синтезом нас нами.
И, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, синтезируя, впитывая в нас Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь всё, что вокруг вас синтезировалось в сфере Прозрения, впитываем в тело и развёртываем Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в столпе Частей каждого из нас, синтеза нас нами, включая Репликацию Прозрения по всем Частям каждого из нас, синтезом нас нами. И идёт одновременно такой ядерный обмен, одновременно с этим синтезный обмен и обмен сфер, оболочек, всех-всех-всех внутренних явлений.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и просим наделить каждого из нас 3-й Компетенцией 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Октав Творящим Синтезом, 3-м ИВДИВО-Октав Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И, вспыхивая данным условием от Отца Истинной Октавы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го Архетипа и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю Истинную пра-реальность. И развёртываемся в зале Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас Учителями 43-го Синтеза. Развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас 3-й Компетенцией 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 3-им ИВДИВО-Октав Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтеза нас нами.
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 3-го ИВДИВО-Октав Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядром 3-й Компетенции в нас. Впитывая собою Ядро, развёртывая Компетенцию по телу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить Компетенцию каждого из нас Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И,  возжигаясь, вспыхивая цельно, развёртываем синтез трёх Компетенций 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаемся Синтезом Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить данной Компетенцией действовать, накапливая, нарабатывая, синтезируя новые Навыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас, синтезом нас нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас нами.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65-го Архетипа.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Прозрение Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем Ядром Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И развёртываем в физическое тело всю 8-ричность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И цельно преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 6.
Стяжание Части Унического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Ядра Унической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Уники Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 43-ричного синтезом 43-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Синтез 43-й Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас явление Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов, и так далее…, 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в теле Уническую метагалактику Изначально Вышестоящего Отца синтезом 43-х метагалактик в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем Синтез организованного Унического тела внутри нас Частью Изначально Вышестоящего Отца.        
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, синтез нас, на стяжание и развёртывание Унического тела Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас. И просим направить условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание Унического тела Унической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании метагалактичности 43-х метагалактик в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
    Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов  342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание и развёртывание в нас, и синтезирование в нас Части Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца Синтезом в нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Части Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впитывая его собою. Развёртываем Синтез сферично-оболочечно-контурную организованность данной Части в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца, синтезировать в данной Части в нас – все виды Частей, все виды Систем, все виды Аппаратов, все виды Частностей данной Части в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Организованностью Унического тела Изначально Вышестоящего Отца от базового явления до явления реализации отцовскостью в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируем Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И вот попробуйте зафиксировать процесс, когда вы не просто впитываете стяжённое, а когда вы синтезируете вместе с Отцом, синтезируете Часть Отца внутри себя вместе с Отцом, рядом с Отцом его Синтезом внутри.  А значит, в этот момент я прилагаю усилия, чтобы синтезировать эту Часть во мне Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы организуем в нас:
базовое явление Унического тела Изначально Вышестоящего Отца,
организуем в нас цельное явление Унического тела Изначально Вышестоящего Отца,
космическое явление Унического тела Изначально Вышестоящего Отца,
пра явление Унического тела Изначально Вышестоящего Отца, 
архетипическое явление Унического тела Изначально Вышестоящего Отца,
совершенное явление Унического тела Изначально Вышестоящего Отца,
однородное явление Унического тела Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас нами.
 И преображаемся цельно, вспыхивая Ядром, впитывая и развёртывая Ядро и Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас, вводя и фиксируя в столпе Частей каждого из нас Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца  новой Частью. И можно нелинейно обратить внимание на столп Ядер ваших Частей, внутри которого появляется новое Ядро, новой Части и организует все остальные столпно, законом всё во всём. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Цельно им преображаемся и просим развернуть и синтезировать в нас Уническое тело Унической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в координации и росте метагалактичности каждого из нас, фиксацией в физическое тело синтезированием 43-х метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в нас, в росте космичности и архетипичности метагалактической в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Уническое тело, Уническое метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Оно организуется контурно на теле, прям контурно огнеобразно, идёт такое облепление огнеобразами тела, идёт такое облепление Уникой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Унической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и просим, буквально впитывая, Ядро изливаем, как бы Уническую метагалактику в Уническое тело. И тело заполняется, вот оно сначала облеплено было контурно по коже, а теперь смотрите, как-то внутри вот этот контур заполняется Унической метагалактикой, как таковой. То есть это ни Огонь, ни Синтез, а это сама Уническая метагалактика Изначально Вышестоящего Отца, как субстанциональность, как вещественность внутри вас.
И отстраиваясь, развёртываем Уническую метагалактику по всему телу, распределяем по всему телу, обязательно чтобы дошло до стоп, до кончиков пальцев рук, чтобы голова была заполнена, и всё тело было заполнено Унической метагалактикой. 
И впитывая Уническое тело Унической метагалактики, синтезируем данное тело с остальными 42-мя метагалактическими телами в нас, синтезируем 43 метагалактики внутри нас, каждым из нас и синтезом нас. И просим, реплицировав, зафиксировать Уническое тело Унической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас в росте метагалактичности физическим телом Я-Настоящего синтезом 43-х метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами. И цельно преображаемся, этим.
И попробуйте увидеть такой эффект, когда вы стоите в зале Изначально Вышестоящего Отца и одновременно с этим, созерцания и, распознавая в тело, вы можете видеть из зала Отца, как организуется Уническое тело в физическом теле, буквально сверху вниз, таким эффектом наблюдателя.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Уники Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и, синтезируя, стяжаем 43-ричный синтез 43-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами. И преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и ещё глубже преображаемся им, каждым из нас, синтезом нас нами, вспыхивая всем стяжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем Уническую метагалактику Изначально Вышестоящего Отца, Уническое тело Ядром в нас, вспыхивая Частью Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца во всех её выражениях, в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из вас.
И вспыхивая, цельно преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

Практика 7. 
Стяжание и развёртывание Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Тело Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца
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Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Мы возжигаем в нас 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в нас Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Организовались, встали.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Тело Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящий Служащий Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот прочувствуйте, когда внутри вас включается Синтез Аватара-Ипостаси. Вот сейчас очень хорошо в теле чувствуется Синтез Аватара-Ипостаси, который очень ярко развёрнут, вот именно в грудном отделе, в плечевом поясе, вот в верхней части тела. Вот это очень хорошо сейчас можно прочувствовать. В принципе, может быть, даже через Синтез Аватара-Ипостаси у вас активируется Чаша и активируется та Истина, которая у вас внутри есть на данный момент.
И, проникаясь данным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Тела Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И, цельно преображаясь, впитывая собою данный Синтез. На этот Синтез в зал Изначально Вышестоящего Отца выходит Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Служащий Си-ИВДИВО Октавы. И вот, в данном случае, справа от нас, слева от Отца, вот он выходит справа от нас.
И увидьте другое выражение Тела. Вот стоит Изначально Вышестоящий Отец Истинной Октавы, а в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы организовался и вышел Аватар-Ипостась из Си-ИВДИВО Октавы. И вот можете почувствовать в воплощении и в выявлении Изначально Вышестоящего Отца и Аватара- Ипостаси просто воплощение двух архетипов. В Изначально Вышестоящем Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Служащий Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца непосредственно синтезирована Си-ИВДИВО Октава 43-м архетипом, а в Отце синтезирована Истинная Октава 36-м архетипом.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящего Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Тела Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитываем его собою и организуемся.
И увидьте такой процесс, когда внутри нас синтезируется Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в теле синтезируется Синтез Тела Служащего Аватара-Ипостаси в нас.
И, проникаясь, одномоментно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящий Служащий Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Часть Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Тело Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Впитывая собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью и стяжаем каждому из нас Ядро Тела, Ядро Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Ядро Части Тело Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И впитываем его собою.
И обратите внимание, что это Ядро синтезировано в соответствии с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Такое какое-то новое Ядро внутри нас. Ну, такое Ядро возможно мы не ощущали.
И, впитывая собою, мы развёртываем в теле Часть Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась и развёртываем Тело Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами, пристраивая данное Тело и данную Часть к остальным Частям.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы направить каждому из нас Синтез в рост и развитие данной Части с нелинейной координацией синтезированием Си-ИВДИВО Октавы каждым из нас, синтезом нас нами, 43-х архетипичностью Огня-Материи в нас октавно-метагалактически. 
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящий Служащий Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватара-Ипостась направить каждому из нас, в целом команде, Синтез в разработку 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Телом Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, в углублении постепенном, постепенного росте и развития октавно-метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нами, каждым из нас, синтезом нас, курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас просто впитываем тот Синтез, который направляет Аватар-Ипостась нам в спомоществление. И в этом Синтезе попробуйте внутри почувствовать, зафиксировать, распознать очень чистый такой, глубокий именно Синтез Ипостаси. Вот именно Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, как Синтез курса, которым вы развиваетесь. И здесь одновременно и Синтез курса, и Синтез вообще Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца как таковой.
И вот вы можете сейчас внутри тела чувствовать и синтезируйте, практикуйте состояние вот истинной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящего Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Аватар-Ипостась благодарит нас, команду и выходит из зала Отца.
И вот теперь всё внимание на Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и стяжаем каждому из нас Синтез Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси каждому из нас, синтезу нас нами, прося развернуть её в явлении организованности базовой, цельной, пра, архетипической, совершенной, космической, однородностью в каждом из нас, в синтезе нас. И просим обучить реализации Синтезом Тел и Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё раз внутренне благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Тело Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца Ядром Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси в каждом из нас. И вот прям разгораемся Аватаром-Ипостасью в теле и развёртываем в физическое тело вот тот Синтез Ипостаси в чистоте и как в таковом явлении в физическое тело каждого из нас. И разворачиваем, расширяем масштаб действия Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 
Аминь.

Практика 8. Итоговая 

Часть: 4
Время:02:04:47-02:20:40

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в нас Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами. Возжигаем в нас весь синтез практик, синтез тренингов 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем всё стяжённое 43-м Синтезом в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов, и так далее…, 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас, синтезом нас нами. И просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас итоги 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца углублением стяжания ИВДИВО-Тела Константы Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас и четвёртой Компетенции 43-им Синтезом каждому из нас, синтезу нас в росте Октав-Творящего Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов, и так далее…, 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Встали, развернулись.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 
стяжаем каждому из нас Ядро Части ИВДИВО-Тела Константы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая данное Ядро Части Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем синтез, сферу, оболочечность, контурность данной Части в каждом из нас и в синтезе нас, организованностью соответствующим Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ИВДИВО-Тела Константы Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Вспыхивая цельно, просим организовать и синтезировать в нас данную Часть. Во всех её видах и типах – от Человека до Отца, от базового до реализуемого явления каждым из нас, синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Константы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Преображаясь, выстраивая Столп ИВДИВО-Тел каждому из нас, синтеза нас этим, развёртывая Константу в каждом.
И проникаясь, вспыхивая цельно Синтезом Частей 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас 4-й Компетенцией 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третьим Октав-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с насыщением Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в усилении уже явленных Навыков Синтеза нам. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 
стяжаем Ядро третьего Октав-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией в нас. Впитывая Ядро Компетенции, развёртываем саму компетенцию по телу и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить данную Компетенцию Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в объёме необходимым Я-Настоящего каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 
стяжаем 4-ричный Синтез четырёх Компетенций, четырёх третьих Компетенций 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Спекая все виды Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явленных нам двумя днями 43-го Синтеза.
И преображаясь, обновляясь Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая весь спектр Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Огонь Книги 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его собою, разгораемся этим Огнём и переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО.
Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, из Хум эманируем Огонь Книги 43-го Синтеза. Из библиотеки пред нами развёртывается Книга 43-го Синтеза. Нам её Кут Хуми выдаёт. Берём её в руки. Проживайте телесно руками, ладонями, телом, что Синтез внутри Книги течёт другой, отличный от предыдущих 42-х, ибо это Синтез Октавно-Метагалактический, в нём характеристики уже другого порядка. Попробуйте телесно это, каким-то образом, сопоставить.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и
стяжаем Огонь и Синтез обучения в течение месяца Книгой 43-го Синтеза в углублении и взрастании Октавно-Метагалактического Синтеза в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь, делаем такой внутренний шаг и переходим в здание каждого из нас на 33-й этаж в кабинет. Подходим к письменному столу. Кладём книгу 43-го Синтеза на стол и смотрим аккуратненько – две Книги лежат рядом, сравните их: 42-я и 43-я. Берём Книгу 42-го Синтеза в руки. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Кут Хуми за обучение и переподготовку данной Книгой. И из рук она обратно возвращается в фонд библиотеки.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем каждому из нас итоги 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, 
стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Константы Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Прауники Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтез Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Тела Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез Унического тела Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез ИВДИВО-Тела Константы Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, стяжаем Синтез Рождения Ипостаси-Служащего 16-рицы Отца-Человека-Субъекта-Синтеза каждому из нас. 
Стяжаем каждому из нас Отца-Человека-Субъекта-Ипостаси-Служащего развёртыванием четырёх жизней человека, посвящённого, служащего, ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас. 
Стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси-Служащего синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. 
Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Служащего каждому из нас. 
Стяжаем каждому из нас Ипостась-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развёртке цельных Частей в стяжаемое архетипическое Тело Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси архетипа Огня-Материи Си-ИВДИВО Октавы каждому из нас, синтезу нас. 
И стяжаем каждому из нас Тело Воли Ипостаси-Служащего в синтезе Компетенций и степени реализаций каждому из нас. 
Стяжаем каждому из нас План Синтеза  Ипостаси-Служащего.
Стяжаем каждому из нас Сердце Октав-Прозрения Ипостаси-Служащего 64-ричного Совершенного архетипического Сердца каждому из нас.
Вспыхивая цельно, стяжаем Науку Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца и Ипостаси-Служащего каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 448-ю архетипическую Часть Аватар Синтез Кут Хуми ракурсом Ипостаси-Служащего каждому из нас.
Стяжаем 513-ю архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси-Служащего каждому из нас.
Стяжаем лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Фа-ИВДИВО Метагалактики, Фа концентрацией 22-го архетипа в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем каждому из нас Фа-ИВДИВО Метагалактику Фа синтезом её в нас частью архетипичности Синтеза 43-го в нас в развёртке 22-х архетипов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 22-ричный Синтез 22-х архетипов Огня-Материи в нас, в каждом из нас и в синтезе нас во взаимокоординации с 36-м архетипом, с 43-м архетипом, с 65-м архетипом в нас.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем ИВДИВО-Ипостаси-Служащего каждому из нас.
И стяжаем Ипостась-Служащего цельно каждому из нас, синтезу нас нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем прямой 43-й Синтез каждому из нас, 
прямой Огонь 43-го Синтеза каждому из нас, 
цельный Огонь 43-го Синтеза, цельный Синтез 43-го Синтеза.
Стяжаем каждому из нас Синтез 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая всем стяжённым, 
стяжаем Стандарт 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем каждому из нас Ядро 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 64-мя ядрышками Ядра в каждом из нас и в синтезе нас.
Впитывая Ядро собою, мы просим вписать в Ядро всё стяжённое, возожжённое по Стандарту 43-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем цельное Ядро 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впитываем его собой, развёртывая в Столпе уже действующих Ядер Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжая 43-ричный Синтез 43-х Ядер 43-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас цельно-столпно физически.
И преображаясь цельно, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 43-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И цельно преображаемся.
И проникаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Впитываем ответ от Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 497-ю истинную пра-реальность, и развёртываемся в зале архетипического явления Изначально Вышестоящего Отца в зале Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 43-им Синтезом каждого из нас, синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа, мы
стяжаем каждому из нас Синтез и просим преобразить записи Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас итогами данного Синтеза.
И обновляясь, преображаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
И этим благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за помощь и преображение нас и за рост Компетенций в нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 43-м Синтезом каждым из нас, синтезом нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение каждого из нас на этот Синтез. И слушаем рекомендации итогами 43-го Синтеза каждому лично.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за рекомендации, в целом за 43-й Синтез.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Ядро 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем Стандарт и Синтез всего стяжённого 43-им Синтезом в каждом из нас, в синтезе нас нами.
И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, развёртывая 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в подразделении. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, развёртывая Человечеству Планеты Земля.
И преображаясь, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики Синтеза. Аминь.


Набор текста практик: Левченко Любовь, Симонова Нэлли, Лисун Николай, Котяшева Наталья, Киреева Светлана, Горловая Галина, Васильева Ольга, Краснов Никита.
Проверка текста практик: Догадина Людмила, Котяшева Наталья, Добрыгина Ирина, Кузнецова Елена.
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