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Практика 1. 
Стяжание Синтеза 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Явление в нас Ума Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца с выстраиванием Столпа всех Чаш. Стяжание 19 септиллионов  342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время: 03:07:11-03:33:04

Возжигаемся. Идём в Истинную Октаву.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем внутри нас концентрацию Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца. И вот прям вспыхиваем, возжигаем, активируем то состояние Ума, которое на данный момент у нас сложилось, вот этого состояния Ум Отца-Человека-Субъекта. И возжигаем в нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Столпом Ядер Синтеза каждого из нас. И возжигаем внутри нас весь тот Синтез, который на данный момент нами напрактикован. Вот тут можно почувствовать такой эффект, когда в центровке Ядра Синтеза – чётко вы их определяете, а в теле – развёрнут вами напрактикованный Синтез, можно сказать, лично-ориентированный Синтез.
И, проникаясь, синтезируя всё то, что уже опубликовано, зафиксировано нам как задание, как цель, как устремление на этот Синтез.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов  342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Организуясь внутренне-внешне и, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас прямой 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямой Огонь 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в нас Учителя 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя в нас данное явление и организуя весь Синтез каждого из нас и синтеза нас 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И такой эффект, когда мы внутренне подтягиваемся тем Синтезом, который накоплен у нас к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И в концентрации магнитности с Изначально Вышестоящими Аватароми Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот, в данный момент, углубляясь, развёртываясь и организуясь Учителем 44-го Синтеза. Вот сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, опубликуйте свой запрос на этот Синтез. Вашу, может быть, тему, задачу, которые вы бы хотели разработать в эти два дня. И попробуйте просто опубликовать, представить этот вариант Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И попробуйте почувствовать согласование или согласование с дополнением, или просто рекомендация, что увидит важным в вас разработаться Аватары Синтеза на этом Синтезе. 
И, проникаясь, синтезируя, выстраивая в нас Синтез 64-х Инструментов 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, углубляясь в рекомендованное, просим развернуть в нас явление Ума Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, внутренне продолжаясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов, и так далее… 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляя внутреннее действие Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас такой идёт двуединый процесс – внутренне у нас выстраивается, выстраивается Ипостась и ипостасность как состояние. Внешне – организуется Аватар, организуется Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми в выражении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами и в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Прямой 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим организовать в нас 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь внутренне организоваться 44-м Синтезом. И мы разгораемся и, синтезируя внутри нас Ум Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И вот, сейчас даже стоя перед Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне, ну можно сказать, набираемся Ума, вот такой прямой Репликацией от Изначально Вышестоящего Отца 44-го Синтеза в нас, синтезируем Ум напрямую от Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть вокруг нас среду Синтеза Ума Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И этим просим обучить нас синтезировать Ум. Сейчас Изначально Вышестоящий Отец в тело каждого фиксирует такую прямую Репликацию. И в эту Репликацию вписано, вот именно то, как можно себя внутри разработать Умом, разработать именно явлением 44-го Синтеза. И, проникаясь, внутренне просто телом впитываем и пробуем, по возможности, в концентрации на Отца посозерцать, как это в вас происходит.
Именно та Репликация, которая концентрацией стояла в голове, вот распускайте её сейчас по всему телу, становясь таким живым Умом Изначально Вышестоящего Отца, когда живой Ум внутри вас синтезируется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Его прямой Репликации.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося сфокусировать в нас концентрацию Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца в выражении законом «всё во всём» и накоплении в каждом из нас явления До-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца Владыкой-Ипостасью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 19 септиллионов  342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитывая их собою, просим синтезировать в нас ракурсом 44-го Синтеза. Синтез, соответствующий 19-и септиллионов Частей Истиной Октавы Изначально Вышестоящего Отца в постепенном их накоплении у каждого из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, синтезируя данные виды Синтеза, мы возжигаем в нас Чашу Ума, та, которая на данный момент накоплена, и входим в слиянность Чаши Ума каждого из нас с Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца Истиной Октавы направить Синтез и Огонь для преображения Чаши Ума каждого из нас.
И, проникаясь, преображаясь внутренне, держа концентрацию слиянности Чаши с Чашей Отца, разгораемся Истиной Ума Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца выстроить в нас Столп всех Чаш. Прям попробуйте сейчас выстроить внутри Столп Чаш Изначально Вышестоящего Отца, то есть все Чаши, которые у вас есть, в вершине которой будет Чаша Ума, то есть Чаша Виртуозности, Чаша Размышления, Чаша Мышления и вот всех-всех видов Частей. 
И Столпом Чаш разных видов явлений, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и синтезировать в нас Столп Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И Столп Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца организуем Столпом Чаш каждого из нас, синтез нас, выстраиванием 512-рицей, 256-рицей, 19 септиллионов и так далее… 816-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в вышестоящее выражение каждого из нас зафиксировать в зале Изначально Вышестоящего Отца, в практиковании Столпом Совершенного Сердца и Чашами в нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас цельно и стяжаем 44 Синтез Изначально Вышестоящего Отца как таковой каждому из нас, синтезу нас нами. В  целом преображая все явления Стандарта, Основ и условия данным Синтезом в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, преображаясь, впитываем этот Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истиной Октавы.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и физически в теле, выстраивая концентрацию Столпа Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, вписывая Истину данного Синтеза в Чаши всех видов Частей в каждого из нас и в синтезе нас. И попробуйте просто офизичить вот тот процесс, который  вы включали в вышестоящем теле в зале Истиной Октавы, теперь физически в теле.
И внутри физично, однородно-телесно организуем 44-й Синтез у нас, в каждом из нас и в синтезе нас, то есть не просто им организуемся, но и самостоятельно организуем этот Синтез внутри нас.
И, проникаясь, впитывая, развёртываясь всем стяжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое…, в этот раз можно не только эманировать, но и пробовать реплицировать, то есть эманируем и далее реплицируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, в Сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск. Такой начальный вариант эманируем, далее реплицируем. Эманируем в подразделение участников данной практики, также реплицируя. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, также реплицируя, и уже ИВДИВО каждого развёртываем и эманируем в ИВДИВО Планеты Земля, в целом развёртывая эманируем. И, развёртывая 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля, Синтезом Человечества Планеты Земля каждому по подготовке.
И, возжигаясь, преображаясь цельно внутри, продолжая развёртывать Столп Совершенного Сердца Чашами Частей в каждом из нас и в синтезе нас, выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. 
Наделение Компетенциями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельном синтезе со всеми предыдущими стяжёнными Компетенциями. Стяжание Ядра третьей Изначально Вышестоящего Отца Синтезности Компетенции

Часть 1
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем внутри нас вот ту концентрацию Истины, которая развернулась в Столпе Совершенного Сердца каждого из нас. Мы прям разгораемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца в Столпе Совершенного Сердца каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов  342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разгораемся внутренне концентрацией Истины Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем внутри нас то состояние Совершенного Сердца, которое на данный момент вы напрактиковали, вот именно прям состояние, объём, опыт.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас наделением Компетенций 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельном синтезе со всеми предыдущими Компетенциями, стяжёнными в нас и нами. И этим просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас организоваться новыми Компетенциями.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем такой внутренний шаг и в этом внутреннем шаге максимально включаемся, включаемся в активность внутреннего мира и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов  342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами. Встали, развернулись. И вот тут возжигаем внутри Столп Совершенного Сердца, входим в слиянность Столпом Совершенного Сердца каждого из нас Столпом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать в нас весь опыт практикований практики Столпом Совершенного Сердца в тренинговом, мираклевом действии в каждом из нас, в синтезе нас.
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас третьей Изначально Вышестоящего Отца Синтезностью с насыщенностью Умениями синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
Проникаясь, впитывая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро третьей Изначально Вышестоящего Отца Синтезности Компетенции в нас. Впитывая собою, развёртываем Компетенцию по телу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить данную Компетенцию Умениями синтеза Изначально Вышестоящего Отца с постепенным синтезированием, накоплением, взрастанием и генезисом их в каждом из нас и в синтезе нас. И вот тут прям погружаемся Компетенцией в Умение синтеза Изначально Вышестоящего Отца 44-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас: каждое Умение напрактиковывать в действие, в дело, в исполнение, переключая нас из умозрительности в Ум Изначально Вышестоящего Отца. Ум как Часть и не только, а как принцип действия. Ум как принцип действия, в которых растут соответствующие Умения каждого из нас и синтез нас.
И, проникаясь, вспыхиваем данной Компетенцией, возжигаем Столп и синтез всех Компетенций одномоментно. И стяжаем каждому из нас компетентный рост и развитие 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас нами.
И, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся  в каждом из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле возжигаем Столп синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигая соответствующий объём насыщенности этих Компетенций в нас и нами. Возжигаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца третьей Компетенцией в нас.
И, проникаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое, реплицируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое, реплицируя в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое, реплицируя в подразделение участников данной практики. Эманируем всё стяжённое и возожжённое, реплицируя в ИВДИВО Планеты Земля. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, реплицируя в ИВДИВО каждого из нас. И вот прям разгораемся в сфере ИВДИВО каждого из нас стяжённой Компетенцией, чтобы вот она прям в теле разгорелась и разгорелась этим в сфере ИВДИВО каждого.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

Практика 3.
Стяжание 64-х Частностей архетипического Ума  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание цельного Синтеза 64-х Частностей Ума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ядра третьей ИВДИВО Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной учёбы обучения и переподготовки Красотой, Умом, Омикой Изначально Вышестоящего Отца
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Возжигаемся.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Огонь первого дня 44-го Синтеза, возжигаем в нас концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас Компетенции и возжигаем в нас Ум Изначально Вышестоящего Отца в его концентрации Синтеза, разгораясь Истиной в Чаше Ума каждому из нас и в синтезе нас; разгораясь Умениями Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 752-ю высокую цельность пра-ивдиво-цельность Истинной Октавы.
Мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся.
И просим преобразить нас стяжанием и развёртыванием 64-х Частностей архетипического Ума Изначально Вышестоящего Отца с перспективой постепенного Синтеза всех видов Ума в каждом из нас – от базового до Синтез. И этим мы просим развернуть в нас наделённость второй Компетенцией 44-го Синтеза, и этим развернуть ночную учёбу 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца глубиной всего опубликованного и сложенного нами, каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза. Возжигаясь ими, заполняясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 64 Частности архетипического Ума Изначально Вышестоящего Отца. И, впитывая их, организуя, мы синтезируем их в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Ума Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, в его базовой и до Синтез организации в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, впитывая, развёртываясь, мы синтезируем 64 Частности Ума в каждом из нас, в синтезе нас нами.
Попробуйте прочувствовать такой эффект, когда вы синтезируете Частности вот вместе с Отцом, как если бы вы в одной практике с Отцом стояли, стоите рядышком. И попробуйте почувствовать состояние некой такой сопричастности, когда не только у нас внутри складывается Синтез, а Отец в этот момент тоже синтезирует Частности Ума. И мы синтезируем Частности Ума в прямой репликации. Мы с Отцом синтезируем Частности Ума. И тогда Отец тоже, что делает? Принимает участие в синтезировании Частностей Ума. Возможно, это сложно воспринять, но пробуйте, так почувствовать, и пробуйте сопережить по-другому Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. И попробуйте увидеть, что в той практике Синтеза Частностей, которые есть в Отце, есть наша практика. И наоборот. И мы этим едины с Отцом.
И вот прям включаемся в совместную практику синтезирования Частностей Ума Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И вот очень важно, чтобы мы внутренне, как бы своим внутренним Умом, внутренней подготовкой Компетенций увидели, что Отец тоже синтезирует Частности вместе с нами. И одновременно с этим, это и обучение, и переподготовка, и обучение напрямую у Отца.
И, проникаясь, цельно вспыхивая, продолжаем внутри синтезировать Частности Ума. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас цельный Синтез 64-х Частностей Ума Изначально Вышестоящего Отца с постепенным взрастанием и организованностью Частностей Ума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Продолжая внутри синтезировать Частности, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас второй Компетенцией 44-го Синтеза третьей ИВДИВО Cинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро третьей ИВДИВО Cинтезности Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией в вас. Впитываем собою. Развёртываем Компетенцию по телу. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Компетенцию Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот напитываемся Компетенцией Умением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем двоичным Синтезом двух Компетенций 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Умение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всём объёме, который на данный момент вам направил Отец.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая цельно, углубляясь компетентным ростом Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ночную учёбу, обучение и переподготовку Красотой Изначально Вышестоящего Отца, Умом Изначально Вышестоящего Отца, Омикой Изначально Вышестоящего Отца, глубиной разработки всего стяжённого и напрактикованного тренингом в нас и в синтезе нас. И впитываем Огонь ночной учёбы в тело.
Слушаем возможные рекомендации от Изначально Вышестоящего Отца. Они могут быть. Послушайте. И вот этим тоже расширяйте свой Ум, расширяйте, можно сказать, свой головной мозг, свои мозги Частей на то, что Изначально Вышестоящий Отец может дать рекомендации, может что-то уточнить, может вам что-то сказать в напутствие, может вам что-то сказать в рекомендацию, уточнение, и может даже зафиксировать какую-то Тезу, Станцу, для того, чтобы она внутрь вас впечаталась, и вы уже с этим пошли в ночную учёбу. Поэтому расширяем Ум на своё представление о том, как работает  Изначально Вышестоящий Отец с нами.
И, проникаясь, благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем его Синтез. Впитывая и преображаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть условия ночной учёбы 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в разработку, тренировку, и укрепление, закрепление  всего сложенного в нас и нами.
И вот такой эффект, когда Умом, Красотой Изначально Вышестоящего Отца в нашем внутреннем мире будут укрепляться Огнём разные показатели, параметры, метрики, которые были предложены первым днём. И точно так же послушайте рекомендации от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Если нужно уточнить ваш запрос в ночную подготовку, уточняйте сейчас с Аватарами Синтеза.
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем всем стяжённым, вспыхиваем Синтезом двух Компетенций. Вспыхивая, развёртываем 64 Частности Ума Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение участников данного Синтеза, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
Вспыхивая цельно и, возжигаясь, преображаясь, включаясь внутренне в Огонь и Синтез ночной учёбы 44-м Синтезом, выходим из практики. Аминь.

Практика 4.
Обучение 44-мя архетипами огня-материи. Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца в 44-м архетипе огня-материи. Стяжание  Рождения Владыки Ипостаси До-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ума Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Стандартов

Часть 3
Время: 02:10:43-02:48:09

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в каждом из нас весь объём Синтеза, весь объём Огня, возжигаем в нас 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем объём ночной подготовки в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас Ум Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в нас До-ИВДИВО Октавы, насинтезированную, сложенную к данному моменту внутри нас. 
Вместе с этим возжигаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и ядра всех Синтезов каждого из вас, ядра всех Компетенций каждого из вас. И вот, возжигая, пробуйте сразу внутренне отнаблюдать, как это внутри вас активируется, чтобы это было не просто списком, а чтобы это было практикой действия. И когда я возжигаю, я чувствую внутри процесс возжигания в этот момент. 
И, проникаясь физически, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просто пока синтезируемся, никуда не переходим и разгораем внутри Истинную Октаву. И весь объём Истинной Октавы 36-ти архетипично возжигаем внутри нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И тогда 36-ти архетипичность Истиной Октавы становится неким основанием, базой следующей степени архетипичности в нас и нами. И мы возжигаем весь тот объём Компетенций, весь тот объём умений, навыков, свойств и качеств, которые мы наработали в Истинной Октаве. И вот есть такой эффект, когда вы прямо физически возжигаете Истинную Октаву, разгораясь 19-ю септиллионами и так далее 916-рицами каждого из вас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь истинно-октавно каждым из нас, синтезом нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 девятиллион и так далее 312-ю истинную пра-ивдиво-октаво-реальность До-ИВДИВО Октавы. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам развернуться в 44-м архетипе Стандартом 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, одновременно с этим обучив нашу телесность там стоять. Вот мы развёртываемся, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы 44-х архетипически. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы каждому из нас. И, проникаясь, заполняясь, мы просим развернуть, зафиксировать и синтезировать в нас 1 девятиллион и так далее 376 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в наработке концентрации 1 девятиллиона 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллиона 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 видов Синтеза в нас. И вот прямо внутренне в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот просто такой прямой репликацией впрактиковывают в нас этот объём. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нас встроить в До-ИВДИВО Октаву, переключив нашу Должностную Компетенцию ИВО в 44-й архетип огня-материи каждым из нас и синтезом нас. И этим просим выстроить внутри нас девятерицу архетипов или восмерицу архетипов до 37-го с соответствующей фиксацией субъектности, где 43-й – выражение Отца, 42-й – выражение Аватара, 41-й – выражение Владыки, 40-й – выражение Учителя, 39-й – выражение Ипостаси, 38-й – выражение Служащего, 37-й – выражение Посвящённого, 36-й – выражение Человека. Вот пока мы просто это проговаривали, одновременно с этим внутри нас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь выстраивают эту линию. 
И прямо внутренне, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, причём, уже сливаясь с Аватарами Синтеза, входим в выстраивание этой Стати архетипической внутри нас. И, преображаясь, расширяем своё внутреннее мировоззрение, свой взгляд, свои Частности на данный объём архетипичности. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаем в нас 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в нас Рождение Свыше Владыки-Ипостаси До-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И этим просим преобразить Образ каждого из нас и Образ Жизни каждого из нас Ивдиво-развития Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Должностную Компетенцию каждого из нас и каждого из нас должностно-компетентного ИВДИВО в явлении, накоплении действий Синтезом До-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Вот тут такой эффект, когда разгорается ядро Должностной Компетенции, и ядром Должностной Компетенции мы синтезируемся с Ядром Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И в этом синтезе просим преобразить масштаб, объём, Синтез Должностной Компетенции каждого из нас в ИВДИВО. И вот в этом Синтезе, Ядерном Синтезе Кут Хуми внутренне как бы выстраиваем Должностную Компетенцию, подтягиваем её к тому уровню Синтеза, который синтезирует Кут Хуми. И вместе с этим выстраиваем все ядра внутри нас на этот Синтез. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы. Внутренне разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 девятиллион и так далее 377-ю истинную пра-ивдиво-октаво-реальность До-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Встали, развернулись. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы. И знакомимся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы, если не знакомы ранее. Мы знакомимся Синтезом, Огнём, знакомимся внутренним миром, разгораемся внутренне также Должностной Компетенцией. И вот именно как должностно- компетентный, одновременно с этим Учителя 44-го Синтеза включаемся в ознакомление с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот команда наша стоит в зале Изначально Вышестоящего Отца 44-го Архетипа. Попробуйте прочувствовать, когда данный зал сейчас, ну, заполнен не только нами. В данном зале не только мы, но, естественно, мы как бы не пересекаемся с условиями других команд. И вы можете прочувствовать в какой-то степени даже зал Отца. Он, знаете, вот как будто бы Изначально Вышестоящий Отец, он как в центровке в секторе  в  серединке, как в центровке, а далее от Отца такие сектора Синтеза. В одном секторе стоит наша команда. Попробуйте вот внутренне войти в слиянность с Синтезом Отца, войти в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы. Каждый внутренне войдите вот в эту слиянность, в синтезирование и внутреннее знакомство с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы, в том числе как Должностные Компетентные. И попробуйте прочувствовать зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы так, как вам реплицирует Отец. Этот Взгляд вам реплицирует Отец, можно даже сказать прямо вот в голову вкладывается, чтобы вы так увидели зал Отца. Вот теперь всё внимание Изначально Вышестоящего Отца на нас, на нашу команду. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас прямой 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в нём стяжаем прямой Синтез 44-го архетипа огня-материи каждому из нас, синтезу нас нами, прося этим вписать и синтезировать в нас До-ИВДИВО Октаву Изначально Вышестоящего Отца.
 И, проникаясь, мы стяжаем каждому из нас 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 250 тысяч 376 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем и синтезируем в нас До-ИВДИВО Октаву Изначально Вышестоящего Отца. Синтезирование До-ИВДИВО Октавы в нас включается ядром Должностной Компетенции ИВДИВО и, одновременно с этим, Учителем 44-го Синтеза, у нас двуединый процесс. 
И этим Синтезом просим Изначально Вышестоящего Отца выстроить в нас 1 девятиллион и так далее 376 истинных пра-ивдиво-октав-реальностей До-ИВДИВО Октавы с выстраиванием всех предыдущих видов реальностей в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И вот одновременно с этим идёт такая горизонтальная и вертикальная отстройка. Изначально Вышестоящий Отец просто фиксирует внимание сейчас на нашу команду и такая идёт прямая репликация тела Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы, и в этом идёт организация одновременно 44-го Архетипа в нас Огнём всех предыдущих 43-х. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем внутри синтезировать До-ИВДИВО Октаву. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы синтезировать, организовать в нас 43-й архетип включением Отца субъектностью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Просим синтезировать в нас 42-й архетип Аватаром Изначально Вышестоящего Отца субъектностью в нас. Просим синтезировать, организовать и встроить в нас 41-й архетип Владыкой Изначально Вышестоящего Отца субъектностью в нас. 40-й архетип Учителем Изначально Вышестоящего Отца субъектностью в нас. 39-й архетип  Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца субъектностью в нас. 38-й архетип Служащим Изначально Вышестоящего Отца субъектностью в нас. 37-й архетип Посвященным Изначально Вышестоящего Отца субъектностью в нас и 36-й архетип Человеком Изначально Вышестоящего Отца субъектностью в нас. И мы не переходим на те архетипы, а держим внимание и концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы. И вот этим Синтезом, таким вниманием Тела Отца в наше тело идёт организация восьми архетипов внутри нас. Вы можете сфокусировать своё внутреннее внимание на то, как концентрирует на нас До-ИВДИВО Октаву Изначально Вышестоящий Отец всем Телом, когда сам Синтез Отца идёт от всего Тела Отца и фиксируется в наше тело. 
И  вот этой концентрацией Синтеза из тела Отца идёт выстраивание внутри нас новой архетипичности и вместе с этим выстраивание 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот внутренне Синтезом, слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы погружаемся в 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, погружаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас  Рождение Владыки-Ипостаси До-ИВДИВО Октавой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображая цельно Образ Ипостаси внутри нас ростом в следующую архетипичность. 
И этим проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас рождение Ума Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас напрямую из Синтеза До-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящим Отцом 44-го Архетипа в нас, каждым из нас и в синтезе нас. И вот вы можете почувствовать от Отца прямую фиксацию Ума, который идёт напрямую из данного архетипа, в данном случае из Ума Отца, то есть из Тела Отца, ну, вот так нелинейно попробуйте увидеть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Ум Отца-  Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, и преображаемся этим прямым явлением в нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез До-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим Синтезом, цельно синтезируя в нас 44-й архетип и 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Стандартов, которые в нём вписаны. И вот прямо организуем внутри 44-й Синтез Учителями Синтеза в нас. То есть до этого шла больше отстройка, углубление нас, как должностно-компетентных ИВДИВО, а вот сейчас включается развёртка, отстройка каждого из нас как Учителя 44-го Синтеза. Вот Учителем 44-го Синтеза  синтезируем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы 44-й Синтез со всеми его Стандартами в нас. И вот это уже такая практика с Изначально Вышестоящим Отцом, когда вы синтезируете в его зале сам 44-й Синтез со всей спецификой, глубиной ваших каких-то внутренних условий, но чётко согласно Стандартам Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами. 	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Октавы. 	Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем До-ИВДИВО Октаву, возжигая 1 девятиллион видов Синтеза в нас. И развёртываем 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы в нас, в каждом из нас и в  синтезе нас. Разгораемся физически Умом Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Разгораемся физически Рождением Свыше До-ИВДИВО Октавой каждым из нас и в синтезе нас. И развёртываем репликацией в физическое тело ту Стать девятиархетипичности, которая в нас выстроилась в вышестоящем теле, теперь в физику однородностью явления как бы передаём в физическое тело эту Стать, организуя её в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
Эманируем, преображаясь цельно, всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение участников данной практики. Эманируем в ИВДИВО планеты Земля, развёртывая данный Синтез, данный Огонь. И вот  данную, выстроенную вертикаль архетипическую – человечеству Планеты Земля 8,5 миллиардам плюс минус. И, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО-каждого из нас. 
И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 5. 
Стяжание Части Ум Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентного ИВДИВО Стандартом 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание третьей Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание троичного Синтеза трёх Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 

Часть 3
Время: 03:29:11 – 03:56:15

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас уже стяжённое, прямо возжигаем концентрацию стяжённого Синтеза, Огня, напрактикованного 44-го Синтеза. Возжигаем в нас Учителя 44-го Синтеза. Возжигаем в нас 64 Инструмента Учителя 44-го Синтеза.
И вот внутренне углубляясь в функциональность 44-го Синтеза, в глубину 44-го Синтеза, погружаясь в ИВДИВО-развития 44-м Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 девятиллион и так далее 312-ю истинную пра-ивдиво-октаво-реальность До-ИВДИВО Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас  нами. Встали, развернулись, возжигая и вспыхивая внутри один девятиллион Синтеза 44-го архетипа в нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, насыщаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Части Ум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас во всех девяти его выражениях.
И, проникаясь, вот внутренне разгораемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот такой эффект, когда внутренне разгораемся на стяжание. Это даже не просто подготовка, не столько подготовка, сколько именно вот разгореться максимально внутренне Синтезом на стяжание, чтобы внутренний мир прямо этим возжёгся. И, разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разгораемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один девятиллион и так далее 377-ю истинную пра-ивдиво-октаво-реальность До-ИВДИВО Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы каждым из нас, синтезом нас нами Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем весь Синтез и Огонь в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Части Ум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в её организованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от базового до синтез-явления в каждом из нас, синтезом нас  нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Ума Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, впитывая его собою, развёртываем его в нас.
И этим стяжаем Сферу Ума Изначально Вышестоящего Отца с многооболочечностью её организованностью в нас и нами Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся, вспыхивая цельно Ядром Ума Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь, и входим в слиянность Ядром Ума каждого из нас с Ядром Ума Изначально Вышестоящего Отца. И в этой слиянности мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в нас Ум Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Этим просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и преобразить внутри нас все предыдущие формы, варианты, и действия Ума, как процесса, как явления, не соответствующие настоящему Стандарту. И просим их преобразить и перевести весь опыт действия Ума в Синтез новой Части каждому из нас, синтезу нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Частей Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем 256 Систем Частей Ума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем 256 Аппаратов Систем Частей Ума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем каждому из нас 256 Частностей Аппаратов Систем Частей Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас  нами.
 Впитывая собою, организуем Ум Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами Частью.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Базовый Ум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем каждому из нас Цельный Ум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем каждому из нас Космический Ум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем Пра Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем Архетипический Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Совершенный Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Однородный Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся цельностью всех предыдущих шести выражений в нас.
 Вспыхивая однородностью Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Всеединый или Единый Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации 16-рицы действия от Человека до Отца в нас, в каждом из нас и синтезом нас со спецификой лично-ориентированного синтеза.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Ум Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Ума Должностно-Компетентного ИВДИВО каждому из нас, синтезу нас нами.
И вспыхиваем цельно, просим Изначально Вышестоящего Отца организовать и синтезировать Ум Изначально Вышестоящего Отца в нас согласно Стандарту 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И этим просим организовать внутри нас законом «Всё во всём» все уже стяжённые Части.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас  нами и просим развернуть в нас качественно-количественный Стандарт Синтеза 64-х видов Ума каждому из нас 64-мя Частями Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И этим развёртываем 64-ричную цельность Ума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами в постепенном синтезировании и выстраивании Ума Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть и каждой Частью каждого из нас и синтеза нас нами.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Умом в каждом из нас и синтезом нас.
Вот почувствуйте внутри тела, попробуйте прожить, зарегистрировать вот это состояние Ума Изначально Вышестоящего Отца внутри. Почувствуйте саму Часть Ум Изначально Вышестоящего Отца внутри тела, как она организована, как она внутри вам видится, какое состояние выдаёт тело.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы До-ИВДИВО Октавы обучить каждого из нас действием данной Частью, жить данной Частью, применяться ею и взращивать данную Часть во всех Частях одномоментно каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы и просим наделить каждого из нас следующей Компетенцией Стандарта 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы разгораемся предыдущими двумя стяжёнными Компетенциями, возжигаем третью Изначально Вышестоящего Отца Синтезность в нас, третью ИВДИВО-Синтезность в нас. И возжигаем Умение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которыми насыщены данными Компетенциями.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро третьей ИВДИВО Октав Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас  нами, впитывая, развёртываемся.
Возжигаемся Ядром третьей Компетенции третьей ИВДИВО Октав Синтезности в каждом из нас, развёртываем Компетенцию по телу. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить данную Компетенцию Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем троичный Синтез трёх Компетенций в нас, разгораясь Синтезом Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И можно сейчас зафиксировать, когда внутри тела идёт такое, ну, можно сказать, бурление или просто такое динамическое действие Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И каждое Умение Синтеза внутри себя фиксирует конкретный Синтез Отца. И этим Синтезом  Компетенциями идёт напахтывание какого-то Умения внутри нас. Какие-то Умения в данный момент включаются, какие-то Умения синтезируются внутри нас на перспективу. И когда Изначально Вышестоящий Отец фиксирует Компетенции, он фиксирует их и на перспективу в том числе, чтобы Умения синтезировались не только для данного воплощения, но и для последующих мы уже умели какие-то процессы делать сразу, то есть мы с ними уже пришли.
И, вспыхивая цельно Компетенциями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем в нас Ум Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем в нас Часть Ум Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся Ядром Ума Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас, синтезом нас  нами. Распускаем все виды Ума, все, весь объём Синтеза Ума в физическое тело каждого из нас, синтез нас нами.
И, проникаясь, цельно вспыхивая всем стяжённым, возжигаемся Синтезом Компетенций в нас и нами.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, развёртывая стяжённый Ум Изначально Вышестоящего Отца человечеству Планеты Земля.
Интересное такое наблюдение от Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы, До-ИВДИВО Октавы. Отец сказал: «Ума прибавилось на Планете Земля». Это прямо очень чётко ощутить, интересно даже. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 6.
Стяжание Омического тела Омической метагалактики ИВО.
 Стяжание четвёртой Компетенции 44-го Синтеза ИВО.
 Стяжание итогов 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4
Время: 01:20:54-01:31:28

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Огонь всех практик, тренингов и стяжаний 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 девятилион …312-ю истинную пра-ивдиво-октаво-реальность До-ИВДИВО Октавы. И вот такой эффект: когда мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по тому Огню, по тому Синтезу, который напрактиковался в теле. И по этой напрактикованности, раз, и переходим в зал ИВДИВО. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в нас Омического метагалактического тела, Омической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в освоении Омики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезом нас нами в выстраивании синтеза Частей 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, каждым из нас и в синтезе нас. И этим просим развернуть наделённость четвёртой Компетенцией 44-го Синтеза в нас и нами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим синтезировать в нас итоги 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данными стяжаниями.
И, проникаясь, вспыхивая стяжённым, возжигаясь стяжённым, и вот то, что вам согласовал Кут Хуми физически, возжигайте сейчас в зале ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 девятилион и так далее 377-ю истинную пра-ивдиво-октаво-реальность До-ИВДИВО Октавы, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  До-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Омического тела Омической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте метагалактичности в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Омическое тело, стяжаем стандарт Омического тела, Синтез Омического тела. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца организовать в каждом из нас Омическое тело метагалактичностью его явление в нас и нами и синтезировать Омическое тело в физическом теле каждого из нас 44-м метагалактическим выражением.
И тут одновременный процесс: в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируется Омическое тело внутри нас и одновременно с этим синтезируется Омическое тело в физическом теле, как метагалактическое тело. И Омическое тело в данном случае организуется в нас как Часть в зале Изначально Вышестоящего Отца, а в физике организуется метагалактическое Омическое тело в организованности Омической метагалактики.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Омического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем Синтез данной Части в разработку и деятельность каждому из нас, синтезу нас, во всех её видах и вариантах от Базового явления до Синтез явления.
И одновременно с этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Ядро Омической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить Омической метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца метагалактическое Омическое тело, организуемое в физике каждого из нас и синтеза нас.
И заполняемся, организуя внутри нас 44-ричную цельность 44-х метагалактических тел, заполненные 44-мя метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас нами. И, погружаясь, проникаясь данной метагалактичностью, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас данным телом применяться, действовать, разрабатываться в архетипах Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем метагалактический Синтез Омики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впитывая, развёртываясь, преображаемся. 
И, возжигаясь, мы просим наделить каждого из нас четвёртой Компетенцией 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас третью Октав-Синтезность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Ядро четвёртой Компетенции 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении третьей Октавной Синтезности и стяжаем каждому из нас Синтез третьей Октавной Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией в нас.                     
И, возжигаясь, развёртывая по телу, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим насытить данную Компетенцию Умениями синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы синтезируем Умение синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Компетенций в нас и раскрываемся Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца  44-м Синтезом взрастить данную Компетенцию в нас и нами, и научить ею применяться.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас итогами 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь данным Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Книги 44-го Синтеза каждому из нас, вспыхивая этим Огнём, мы переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО До-ИВДИВО Октавы, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем из Хум Огонь Книги 44-го Синтеза. На этот Огонь из библиотеки каждому выдаётся Книга 44-го Синтеза, зависает перед вами, берём её в руки, вместе с нею переходим в здание каждого из нас на 33-й этаж, в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 44-го Синтеза на стол и, обратите внимание, она с точки зрения вашего здания, другую материальность имеет, другую субъядерность имеет. И она очень отличается своей субъядерностью от той субъядерности, которая у вас есть в здании. И как только Книга появляется, то субъядерность вашего здания тоже меняется вместе с ней. Книгу 43-го берём в руки, у кого она была. И можете обратить внимание, как субъядерность вашего здания меняется.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО к Кут Хуми, сдаём Книгу 43-го Синтеза, у кого она была. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми  и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез месячной подготовки и переподготовки Книгой 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впитываем собою. 
И, проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез До-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Красоты Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Праомики Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Тела Ипостаси До-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем каждому из нас Синтез Пракрасоты Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Омического тела Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез ИВДИВО-Тела Красоты Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-рицу 24-рицы Цельных Частей Ипостаси До-ИВДИВО Октавы с Ядрами Синтеза Цельных Частей 20-рицы  каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, 
стяжаем Отца-Человек-Субъекта Ипостаси развёртыванием 4-х жизней в нас, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми в нас и нами, 
стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся,
стяжаем каждому из нас Часть Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси каждому из нас в развёртывании Тела Ипостаси До-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Возжигаясь, развёртываемся, прося Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез и Огонь для разработки данного Тела и данной Части в каждом из нас и в синтезе нас.                          
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза Ипостаси каждому из нас,
стяжаем Тело Синтеза Ипостаси в синтезе Компетенций степени реализации каждому из нас, синтезу нас, прося вписать стяжённые Компетенции в Тело Синтеза Ипостаси.
Возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердце Чаши Ипостаси 64-ричного Совершенного Архетипического Сердца, вспыхивая цельно Столпом Совершенного Сердца в каждом из нас, 
стяжаем каждому из нас здание степени Ипостаси на физике Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа, согласно стандарту зданий ИВДИВО-зданий в нас и нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую Империю синтезфизичности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая и развёртывая Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждому из нас, синтезу нас нами. 
Заполняясь Синтезом Творения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в нас и нами и каждому из нас 448-ю архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси, 
стяжаем 513-ю архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси, 
стяжаем каждому из нас лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропный принцип каждому из нас, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Ипостаси и Ипостась цельно каждому из нас, синтезу нас нами и разгораемся Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы каждым из нас, синтезом нас нами.
И просим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы выстроить, организовать и синтезировать в нас Ипостась цельностью 44-х архетипов, 44-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтезом 44-х стандартов, 44-х синтезов в нас и нами и этим вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, вспыхивая цельно, мы стяжаем 44-ричный стандарт 44-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно каждому из нас, синтезу нас нами и впитывая, вспыхиваем Ядром 44-го Синтеза в нас и нами, возжигая Столп и синтез 44-х ядер 44-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы, стяжаем прямой 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и преображаемся Учителем 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно, всем стяжённым, возожжённым, явленным каждому из нас, синтезу нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, впитывая собою, синтезируя всё по стандарту 44-го Синтеза в нас и нами цельно каждым из нас, синтезом нас нами.
И, проникаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы за преображение каждого из нас, за данный Синтез, за ведение каждого из нас 44-м архетипом и в 44-й архетип. И слушаем то, что нам скажет Изначально Вышестоящий Отец До-ИВДИВО Октавы. И то, что говорит Отец, может быть очень чётко слышно, очень хорошо различимо даже речью.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас обучение и переподготовку одномоментно Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Должностными Компетентными ИВДИВО в разработке 44-м архетипом огня-материи каждым из нас, синтезом нас нами.                                  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь нами, каждым из нас, синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение каждого из нас на данный Синтез. И слушайте возможные рекомендации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь итогами 44-го Синтеза для вас. 
  Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию, вспыхиваем цельно 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в физическое тело всё стяжённое каждым из нас нами и, возжигаясь, вспыхиваем Ядром 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, возжигая Столп 44-х Ядер 44-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение участников данной практики данного Синтеза, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, развёртывая человечеству планеты Земля 44-й Синтез. И, эманируя, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь. 
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