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Магнитный Синтез и Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Учителя 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Ипостаси-Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси-Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия.
Стяжание  64-х Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время: 03:11:16-03:40:10

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас накопленный потенциал Огня и Синтеза. Возжигаем в нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаем в нас Ядро Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, мы его ранее стяжали на предыдущих Синтезах.
И физически, мы возжигаем, и вот просто начинаем возжигать Магнит Кут Хуми и Фаинь. Возжигаем в каждом из нас Огонь Кут Хуми, Огонь Фаинь и просим, просто физически вызываем, концентрацию Магнитного Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в том объёме, в котором мы наработали. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 832-ю пра-ивдиво-октаво-реальность Фа-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть каждому из нас Магнит 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в обновлении и преображении Учителя Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, с преображением 64-х Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И такой эффект, когда вы делаете шаг, и мы входим всей командой в Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, фактически становимся между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И самостоятельно, во внутренней сонастроенности с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, во внутренней сонастроенности Магнитом Кут Хуми Фаинь и Магнитом ИВДИВО, намагничиваем собою и намагничиваем в теле концентрацию Учителя 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Учителя 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, включаясь в практикование данного Синтеза внутренне каждым из нас и синтезом нас. И концентрируясь, продолжаем внутренне погружаться в магнитность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждым из нас Синтез и Огонь Фа-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать и синтезировать сорокаархетипичность ОМ ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И в магнитной концентрации Кут Хуми Фаинь, выстраивая и синтезируя в теле ОМ ИВДИВО, попробуйте сейчас войти в такое состояние ОМ ИВДИВО, когда все Огни внутри согласуются со всеми видами материи внутри и этим организуется Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Ипостаси-Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в учебном режиме концентрацией 45-го Синтеза синтезировать, организовать и намагнитить в тело Синтез 41-го, 42-го, 43-го, 44-го и 45-го архетипов огня-материи в каждом из нас и в синтезе нас. 
Есть такой эффект, надстройки. Мы сейчас внутренне фиксируемся в 40-м архетипе и стоим Фа-ИВДИВО Октаве, а внутренне концентрацией закона ОМ ИВДИВО в нас Магнитом Кут Хуми Фаинь, надстраиваются ещё пять архетипов во внутреннюю разработанность. Пока эта настройка происходит внутри нас телесно. Внешне, пока, не накоплено предпосылок туда идти, а внутренне уже учебная практика или учебный режим действовать архетипом развёртывается.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в магнитном Огне внутренне Учителями Синтеза, устремляемся в вершину 45-го архетипа нами, чтобы 45-й архетип стал вершинным внутри нас. Но продолжаем стоять здесь в Фа-ИВДИВО Октаве.
И проникаясь, в этой магнитной концентрации Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и весь Магнитный Огонь, Магнитный Синтез, который внутри тела сложился, мы просим направить на развёртывание и синтезирование Памяти Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В освоении сорокапятиархетипичности ОМ ИВДИВО каждого из нас и синтезом нас ростом в Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца всей внутренней подготовкой Синтеза каждого из нас и синтезом нас. 
И в данном запросе магнитности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 897 пра-ивдиво-октаво-реальность Фа-ИВДИВО Октавы, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы. Стяжаем каждому из нас Синтез Фа-ИВДИВО Октавы и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас прямой 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прямой Репликацией из Ре-ИВДИВО Октавы Бытия с постепенным нарастанием и синтезированием внутри нас потенциала и в перспективу будущих разработок 45-и архетипов огня-материи ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впитывая собою, преображаемся. Разгораясь Ядром Огня, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси-Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас, синтезу нас нами. И возжигаясь, развёртываемся и выстраиваем Синтез внутри нас на сорокапятиархетипичность ОМ ИВДИВО.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64 Совершенных Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить их в нас и нами, каждым из нас и синтезом нас, завершить действие предыдущих инструментов в нас, в том числе завершить действие устаревших инструментов в нас. И ракурсом 64-х Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца просим развернуть в нас Совершенную Глубину Изначально Вышестоящего Отца 45-м инструментом 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас нами. И вот и выстраивается в теле, некий такой системный Синтез 64-х инструментов, а цельно 64 организуются одним – Совершенной Глубиной Изначально Вышестоящего Отца, как состояние Синтеза, как состояние Глубины, которая в каждом, каждому и в каждом синтезирует Изначально Вышестоящий Отец. 
И синтезируем с Изначально Вышестоящим Отцом Совершенную Глубину 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами, развёртывая Глубину Фа-ИВДИВО Октавы в росте 45-м и 45-ю архетипами ОМ ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая или разрабатываясь Совершенной Глубиной Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас и синтезу нас, в процессе 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Окскостью узрить Глубину Огня и Синтеза каждого из нас в активации Атмы внутреннего мира каждого из нас с включением необходимых записей Атм в нас и нами в активации Памяти Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Идёт такая настройка Совершенной Глубины Изначально Вышестоящего Отца на Атму каждого из нас. Вместе с этой настройкой активации Атмы включается аттестация, как вершинное состояние Окскости явления каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом.
    Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Внутренне разгораемся всей глубиной Атм. Возжигаем и стяжаем прямой Огонь 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся Огнём Синтеза Атмы каждого из нас.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим каждого из нас, тут лично каждый просит Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и каждого 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, включив следующую степень Совершенной Глубины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами. 
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в тело Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь каждым из нас, синтезом нас нами. 
Возжигаем, развёртываем, синтезируем в тело Совершенную Глубину Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая цельно, разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ипостасью-Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, синтезом нас нами физически.
И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируя всё стяжённое, возожжённое, развёртываем в ИВДИВО Планеты Земля, направляя 8,5 миллиардам Человечеству Планеты Земля. И в эманациях попробуйте концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца увидеть в каждом Омегу. И попробуйте сейчас эманируя, переключиться из взгляда на массу, на взгляд на Омег. 
 И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 2.
Стяжание Ядра Третьего Изначально Вышестоящего Отца Полномочия Совершенств с насыщением данной Компетенции Иерархией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1 
Время: 04:12:40-04:21:33

Идём стяжать Компетенцию.
И вот сейчас знаете, в такой концентрации Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь, той  исполненностью  Ядер Огня, Ядер Синтеза каждого из нас, мы сразу синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы. И сразу же в этой концентрации накала ядерности переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 897 пра-ивдиво-октаво-реальность Фа-ИВДИВО Октавы
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, развернувшись, в теле возжигаем концентрацию исполненного Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас.
И что мы делаем?
Мы всем телом начинаем эманировать Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, напрактикованный  лично каждым из нас, накалом Ядер Огня и Ядер Синтеза в теле.
И вот попробуйте, есть такое состояние, когда вы представляете Отцу тот Синтез, который напрактиковали.
Когда мы начинаем развёртывать Синтез, Изначально Вышестоящий Отец на основании наших эманаций фиксирует, синтезирует, организует ответным Синтезом в нас основания формирования компетенций.
И мы возжигаемся Синтезом Компетенций всех предыдущих Синтезов в нас, возжигаем Столп Ядер Компетенций в нас, возжигаем Синтез Компетенций в нас и весь применённый опыт действия Компетенциями.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы и просим наделить каждого из нас Третьей Изначально Вышестоящего Отца Полномочием Совершенств Первой Компетенцией 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, в насыщенности Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Третьего Изначально Вышестоящего Отца Полномочия Совершенств каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая данное Ядро, разгораемся  Ядром Компетенции и развёртываем Компетенцию по телу, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить данную Компетенцию в нас Иерархией Синтеза или Иерархиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, каждым из нас и синтезом нас. И насыщаемся в наделённости Компетенции пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы и просим развернуть каждому из нас Синтез и Огонь разработки практики и глубины действия Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас действием  данной компетенцией в течение Синтеза.
И впитываем Компетенциями прямую Репликацию опыта Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в тело, и синтезируем этот опыт в нас и нами.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию. Сразу же в физике вспыхиваем Ядром Полномочия Третьего Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело. И включаем пахтанье Компетенции 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, физически.
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики, эманируем только в ИВДИВО каждого. Эманируем в ИВДИВО каждого. Сферой, такой обратный процесс, обратная репликация, эманируем сначала в ИВДИВО каждого, реплицируем в ИВДИВО каждого репликацию, ИВДИВО каждого реплицируем в сферу подразделения, сферой подразделения с Синтезом ИВДИВО каждого реплицируем в ИВДИВО.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. 
Стяжание восьми Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра 3-го ИВДИВО Полномочия Совершенств 2-й Компетенции 45-го Синтеза. Стяжание Ночной подготовки 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Личная беседа с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы. Стяжание ОМ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ОМ ИВДИВО-Ипостаси-Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем Огнём и Условиями. Возжигаемся Объёмом Синтеза и Огня предыдущих практик в нас и нами. Возжигаем концентрацию Совершенной Глубины Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и этим Совершенную Глубину Изначально Вышестоящего Отца между ними.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца физически. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и возжигаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И такой немного обратный процесс: попробуйте вначале вызвать Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Огня, а потом вызвать Синтез Кут Хуми в Ядро Синтеза Кут Хуми.
Учитель, это тот, кто может действовать сверху вниз – от Изначально Вышестоящего Отца, то есть от Человека до Ипостаси мы всё равно ещё растём снизу вверх. Но, как только выходим в выражение Учителя, Учитель уже научается действовать сверху вниз, а значит иерархически для Учителя – вначале Отец, а потом Кут Хуми. Внутренне. И внутренне – вначале Отец, потом Кут Хуми, а внешне – сначала Кут Хуми, а потом Отец, согласно действует в практиках. И попробуйте сейчас это поразлиачать.
И, возжигаясь в различении Совершенной Глубиной Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаем Синтез и Огонь в прямом явлении 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 832-ю пра-ивдиво-октавы-реальность Фа-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас. И переходя, сразу становимся между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта каждому из нас, возжигаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и входим в Магнитный Синтез Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждым из нас, синтезом нас, синтезируя концентрацию магнитности 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Условия, Синтез и Огонь для преображения каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием восьмеричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца спецификой ОМ ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас, прося развернуть его организацию и синтезирование в соответствии с тем видом материи, который в нас действует в настоящий момент в каждом из нас и в синтезе нас. И вот в магнитной среде Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь внутренне настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте отследить такой процесс, что в Магнитном Синтезе Кут Хуми Фаинь, Огнём Кут Хуми и Огнём Фаинь внутри нас, в самом явлении Магнита высекается Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а значит, внутри тела, когда вы стоите в Магните Кут Хуми Фаинь, – внутри тела Сам Отец Синтезом, присутствующих в нас, Синтезом, присутствующим в нас.
И, проникаясь, внутри продолжая синтезировать Магнитный Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как бы не выходя из Магнитного Огня Кут Хуми и Фаинь, внутренней концентрацией внимания синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 897-ю пра-ивдиво-октавы-реальность Фа-ИВДИВО Октавы, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем Магнитом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в теле.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 8-ричного Совершенного Сердца каждого, синтезом одного, любого и каждого архетипа огня-материи ИВДИВО с соответствующей координацией перехода, скольжения и перестройкой его на вид того архетипа огня-материи,  который на данный момент действует в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть в нас 8-ричное Совершенное Сердце каждого Синтезом одного,любого и каждого архетипа огня-материи ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца… Вот сейчас попробуйте обратить внимание, что формируется силовое поле в теле, такое силовое поле, такая силовая концентрация, когда собираются разные силы внутреннего мира и усиляются Силами Изначально Вышестоящего Отца для организации Сердец внутри нас.
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в нас Силы, которые в данный момент некорректны, недееспособны и требуют загашения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с возможностью аннигиляции и трансвизировании их так, как видит Изначально Вышестоящий Отец. И вот со стяжанием каждого Сердца, первое: смотрим, как развёртывается это Сердце в теле. И второе: смотрим, как это Сердце, вот Синтез стяжаемого Сердца – есть такой эффект — поглощает уже действующие Силы внутри нас, и в поглащении происходит пересинтезирование этих Сил Силами Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца, огненными лепестками и каплями синтеза количеством видов организации архетипической материи, Синтезным телом Огня с огненными контурами 512-ти частей, Я-Есмь Огонь в головном мозге, ядром синтеза с пламёнами и количеством предыдущего вида организации материи, Зерцалом 512-и печатей Частей, 64-мя печатями компетенций, 32-мя печатями 32-рицы и печатями Судьбы в каждом из нас и в синтезе нас.
И, вспыхивая, развёртывая, синтезируем Сердце Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И этим преображаем Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, во всех их видах, стяжённых до этого, прося Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Репликации и Синтеза Сердца Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца развернуть преображение Сил Роз Огня действующих в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И вместе с этим преобразить Силы Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, завершив те Силы, которые уже отработаны и неполезны, некорректны, неуместны с точки зрения нашего служения, развития и восхождения.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца, лепестками духа и каплями воли количества видов организации архетипической материи физического мира архетипа ОМ ИВДИВО Огня Розы, Волевым телом Духа Человека с контурами Духа 512-ти частей, контурами Духа 512-ти систем в каждой Части, Я-Есмь Духа в головном мозге, ядро воли с пламёнами количеством предыдущего вида организации архетипической материи, Зерцалом 512-ти печатей Частей, 64-х печатей компетенций, 32-х печатей 32-рицы и печати Судьбы в каждом из нас и в синтезе нас.
И, вспыхивая, развёртываемся Сердцем Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить атму каждого из нас этим, завершив в Духе действия Сил, которые на данный момент уже некорректны в нас и нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Сердце Планеты Света Изначально Вышестоящего Отца лучами света и каплями мудрости на лучах количества видов организации архетипической материи нижестоящего от Лотоса, этим же количество оболочек Планеты, Мудрым телом Света с контурами Света 512-ти частей, контурами Света 512-ти систем в каждой Части, контурами Света 512-ти аппаратов в каждой Системе, Я-Есмь Свет в мозге, ядро мудрости с пламёнами количеством предыдущего вида организации архетипической материи, Зерцалом 512-ти печати Частей, 64-х печатей компетенций, 32-х печатей 32-рицы и печати Судьбы в центре Сферической Планеты в каждом из нас и в синтезе нас. 
И разгораемся Сердцем Планеты Света Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить в Свете каждого из нас действия Сил, которые на данный момент неэффективны. И, по возможности, завершить действия этих Сил, включив корректные, правильные с точки зрения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Звезды Энергии Изначально Вышестоящего Отца потоками энергии каплями любви на потоках количества видов организации архетипической материи нижестоящим от Сердца Планеты. Этим же количеством оболочек Звезды Любящим телом Энергии с контурами Энергии 512-ти частей, контурами Энергии 512-ти систем в каждой Части, контурами Энергии 512-ти аппаратов в каждой системе, контурами Энергии 512-ти частностей в каждом аппарате, Я-есмь Энергия в мозге, ядром в любви с пламёнами количества предыдущего вида организации архетипической материи; Зерцало 512-ти печатей Частей, 64-х печатей компетенций, 32-х печатей 32-рицы и печати Судьбы в центре Сферической Звезды каждому из нас и синтезу нас.
Вспыхиваем цельно Сердцем Звезды Энергии Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить в Энергии каждого из нас все несоответствующие и некорректные Силы, действующие вплоть до настоящего момента каждым из нас в синтезе нас вольно или невольно, явленно или неявленно, сознательно или несознательно. И вот просто Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации такой сердечной слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, есть такой процесс, когда завершается Силы, действующие в нас до настоящего момента, но которые выхолощены и не несут в себе заряда, или несут в себе заряд некорректный для вашего развития. Это видит только Изначально Вышестоящий Отец. Мы можем только телесно это регистрировать. Мы можем, может быть, просто наблюдать, как это происходит, но сам Отец решает, какие Силы закрывать, а какие Силы оставлять. Поэтому здесь, в данном случае нам нечем это измерить, нечем проанализировать. Полностью открываемся, доверяемся Отцу и доверяемся Изначально Вышестоящему Отцу в этом явлении.
И, проникаясь, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Сердце Чаши Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца огнесердечными нитями Сердечных Мыслей от Ядра-Звезды в Огне Синтеза Чаши и каплями творения на нитях количества видов организации архетипической материи нижестоящего от Сердца Звзды, этим же количеством оболочек Чаши, Творящим телом Субъядерности с контурами Субъядерности 512-ти частей, контурами Субъядерности 512-ти систем в каждой части, контурами Субъядерности 512-ти аппаратов в каждой системе, контурами Субъядерности 512-ти частностей в каждом аппарате и контурами Субъядерности 512-ти огнеобразов в каждой частности; Я-Есмь Субъядерность в мозге, Ядром Творения с пламёнами количеством предыдущего вида организации архетипического материи, Зерцалом 512-ти печатей Частей, 64-х печатей компетенций, 32-х печатей 32-рицы и печати Судьбы в каждом из нас и в синтезе нас.
И, разгораясь, развёртываемся Сердцем Чаши Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, прося в Субъядерности каждого из нас завершить недействующие, некорректно сложенные Силы, приведя в соответствие Субъядерность каждого из нас силово этим.
И проникаясь, разгораясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Центральное Сердце Всеархетипической Формы Изначально Вышестоящего Отца количества видов организации архетипической материи нижестоящего от Сердца Чаши оболочками Центрального Сердца Формы и Созидающим телом Формы в синтезе Огня-Синтеза, Духа-Воли, Света-Мудрости, Энергии-Любви, Субъядерности-Творения, с контурами Форм 512-ти частей, контурами Форм 512-ти систем в каждой части, контурами Форм 512-ти аппаратов в каждой системе, контурами Форм 512-ти частностей в каждом аппарате, контурами Форм 512-ти огнеобразов в каждой частности, и контурами 512-ти Форм в каждом огнеобразе; Я-Есмь Форма в мозге, ядром созидания с пламёнами количеством предыдущего вида организации архетипической материи, Зерцалом 512-ти печатей Частей, 64-х печатей компетенций, 32-х печатей 32-рицы и печати Судьбы в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхиваем Центральным Сердцем Всеархетипической Формы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Формы каждого из нас, завершить действия Сил недееспособных, устаревших, утративших свой потенциал в каждом из нас и в синтезе нас, развернув только те, которые видит Изначально Вышестоящий Отец стандартом в Центральном Сердце Всеархетипической Формы Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Правостороннее Всеархетипическое Сердце Содержания Изначально Вышестоящего Отца количеством видов организации архетипической материи нижестоящего от Центрального Сердца Формы, оболочками Правостороннего Сердца Содержания и Реплицирующим телом Содержания синтезом всего во всём Изначально Вышестоящего Отца с контурами Содержания 512-ти частей, контурами Содержания 512-ти систем в каждой части, контурами Содержания 512-ти аппаратов в каждой системе, контурами Содержания 512-ти частностей в каждом аппарате, контурами Содержания 512-ти огнеобразов в каждой частности, контурами Содержания 512-ти Форм в каждом огнеобразе и контурами 512-ти Содержаний в каждой Форме; Я-Есмь Содержания в мозге, ядром Репликации с пламёнами количества предыдущего вида организации архетипической материи, Зерцалом 512-ти печатей Частей, 64-х печатей компетенций, 32-х печатей 32-рицы и печати Судьбы в каждом из нас и в синтезе нас.
И разгораемся Правосторонним архетипическим Сердцем Содержания Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить в Содержании каждого из нас действия устаревших Сил, несоответствующих Содержанию Я-Настоящего в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, внутренне организуясь телесно, попробуйте увидеть или прочувствовать, как организуется 7 Сердец внутри нас напрямую Изначально Вышестоящим Отцом и как происходит смена Сил в каждом Сердце с включением соответствующего горизонта Частей, Систем, Аппаратов, Частностей телесности каждого из нас и синтеза нас этим.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Физическое Левостороннее Всеархетипическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца количеством видов организации архетипической материи нижестоящего от Правостороннего Сердца оболочками Физического Сердца и Жизненным телом Синтеза всего во всём Изначально Вышестоящего Отца с контурами Поля 512-ти частей, контурами Поля 512-ти систем в каждой части, контурами Поля 512-ти аппаратов в каждой системе, контурами Поля 512-ти частностей в каждом аппарате, контурами Поля 512-ти огнеобразов в каждой частности, контурами Поля 512-ти Форм в каждом огнеобразе, контурами Поля 512-ти Содержаний в каждой Форме и контурами 512-ти Полей в каждом Содержании; Я-Есмь в мозге, ядром Репликации с пламёнами количества предыдущего вида организации архетипической материи в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, развёртываясь Физическим Левосторонним Всеархетипическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в жизни каждого из нас действия, в жизни и в жизнях, во всех видах жизни каждого из нас, действия Сил, которые в данный момент уже недееспособны. И вот просто сейчас итогово, цельно вспыхиваем восьмью Сердцами Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируя Столп Совершенного Сердца, 8-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с включением данного Сердца соответствующие виды архетипов огня-материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, Цельный Синтез и Цельный Огонь восьми Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами, прося нас преобразить сердечно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в целом концентрацией силового потока восьми Сердец Совершенств в нас. Просим преобразить и завершить, аннигилировать, трансвизировать, как посчитает Изначально Вышестоящий Отец, отработанные Силы в нас и Силы недееспособные в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, телах каждого из нас, синтеза нас нами.
И, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем цельно, просим Изначально Вышестоящего Отца направить в ночную подготовку, обучение и переподготовку действием Сердцами с включённостью горизонтом Памяти Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в росте Этимики Изначально Вышестоящего Отца и Этимического тела, и ИВДИВО-Тела Окскости в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 3-го ИВДИВО Полномочия Совершенств 2-й Компетенции 45-го Синтеза в каждом из нас. Впитывая цельно Ядро Компетенции, развёртываемся Компетенцией по телу. Разгораемся Ядром Компетенции, синтезируя два Ядра двух Компетенций 45-го Синтеза в нас и нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Компетенцию Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая цельно, мы синтезируемся двумя Компетенциями, разгораясь Полномочиями Совершенств в теле, и возжигаем Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации двух Компетенций в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца нас преобразить Синтезом данных Компетенции, включив ночную подготовку, обучение и переподготовку 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезу нас нами. И слушаем от Изначально Вышестоящего Отца – возможны рекомендации.
И вот сейчас есть момент, когда можно войти в личную беседу с Изначально Вышестоящим Отцом и попросить у Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы какой-то личную специфику Учителем в ночной подготовке.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть включённость Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас 45-ым архетипом огня-материи ИВДИВО с включённостью 44-го архетипа, 43-го, 42-го, 41-го в цельности всего во всём Фа-ИВДИВО Октавой в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас попробуйте прочувствовать, когда включается внутри такая цельность архетипическая, и выстраивается внутри по запросам, по просьбам, которые вы опубликовали, внутри каждого выстраивается концентрация ОМ ИВДИВО. И вот возжигаемся ОМ ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас ОМ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, разгораясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас действовать в концентрации ОМ ИВДИВО в любом архетипе огня-материи каждым из нас, синтезом нас нами. И преображаемся этим Принципом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Принципом Служения.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ОМ ИВДИВО-Ипостаси-Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас, синтезу нас нами и цельно преображаемся им.
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами. Есть такой вариант, когда вы вспыхиваете синтезом, но вспышка не внешне, а изнутри. Попробуйте, как вспыхивает тело Синтезом изнутри – так работает Совершенная Глубина Изначально Вышестоящего Отца. Она углубляет Синтез в нас, в том числе и проникновение Синтеза в нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем 8-рицу Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца огнём-материи ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. Физически вспыхиваем синтезом двух Компетенций. Физически вспыхиваем Синтезом и Огнём Совершенной Глубины Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в теле концентрацию ОМ ИВДИВО Ипостаси-Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас и в синтезе нас. Выстраивая синтез архетипов двумя видами материи в физическом теле в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, включаясь в условия ночной учёбы и учебного режима действия 45-ю архетипами огня-материи ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас, выходим из практики. Аминь.


Практика 4.
Подведение итогов ночной учёбы. Стяжание Ядра Огня ИВО и Рождения Свыше, Ядра Синтеза ИВО, 512-и Частей ИВО, 64-х Совершенных Инструментов ИВ Отца Соль-ИВДИВО Октавы. Стяжание Синтеза Памяти Отца-Человек-Субъекта прямой репликацией Ре-ИВДИВО Октавой Бытия, стяжание Ядра Огня ИВО и Рождения Свыше Ипостасью Учителем Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание ОМ ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавой двойным режимом действия 41-м и 45-м Архетипами

Часть 3 
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Возжигаемся. Возжигаемся Синтезом и Огнём ночной учёбы 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем Синтез Памяти Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем концентрацию Ипостаси Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем Синтез и Огонь и объём практики учебного режима с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в нас. 
И физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы на 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 832-ю пра-ивдиво-октаво-реальность Фа-ИВДИВО Октавы каждым из нас, синтезом нас нами и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. 
И мы разгораемся в теле итогами ночной учёбы. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Отца Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и входим в Магнитный Огонь и в Магнитный Синтез ОМ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем ОМ ИВДИВО, стяжённый вчера. 
И вот можно сейчас в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просто прочувствовать, увидеть, зафиксировать, насколько ОМ ИВДИВО сложился внутри тела. И вот во внутренней сонастроенности с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь попробуйте определиться, насколько ОМ ИВДИВО состоялся внутри нас. 
И в концентрации магнитности Синтеза ОМ ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть каждому из нас рекомендации итога ночной учёбы 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И слушаем рекомендации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и пробуем их вписывать в тело. И каждую рекомендацию сразу же включаем в практику действия. То есть, не просто впитываем рекомендации, а сразу же эту рекомендацию начинаем исполнять Синтезом, Огнём, Телом, Частями. И даже если мы не знаем, что это за рекомендация и не знаем, как её делать, пробуйте просто вот именно внутренней ипостасностью, внутренней разработанностью это исполнить уже сразу в момент фиксации. 
И сразу же в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в концентрации магнитности ОМ ИВДИВО каждым из нас просим развернуть Условия, Синтез и Огонь для обучения и переподготовки теми рекомендациями, которые были направлены каждому. 
И, проникаясь, внутренне разгораясь глубиной Магнитного Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы на 4 октиллиона и так далее 897-ю пра-ивдиво-октаво-реальность Фа-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. 
И вспыхивая цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас итогами ночной учёбы. И просим каждому направить Синтез в углубление концентрации Памяти Изначально Вышестоящего Отца цельностью 512-рицы Частей в каждом из нас и в синтезе нас с включённостью целесообразности Огня и Синтеза действия Памятью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот идёт такое итоговое практикование с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы. И Изначально Вышестоящий Отец направляет Синтез, и не просто его впитываем, а тоже начинаем его практиковать и входим в такое практикование и практическое действие Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, внутренне пристраиваясь к рекомендованному. 
И вот сейчас, если по итогам рекомендаций, по итогам ночной подготовки есть какой-то личный вопрос или личная какая-то, ну, почему-то звучит, какая-то личная забота или озабоченность каким-то процессом, то сейчас в концентрации Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом в личном разговоре с Отцом попробуйте эту озабоченность решить. И вот есть такой процесс, когда концентрацией Памяти Изначально Вышестоящего Отца вы можете сейчас лично себя регламентировать. И вот такая личная регламентация по каким-то процессам Синтеза сейчас может сложиться с Изначально Вышестоящим Отцом. И уже в процессе взаимодействия можете даже какой-то конкретный опыт просить перепотенциализировать, перевести его в опыт развития каждого из вас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаем в теле Синтез сорока пяти архетипичность огня-материи ИВДИВО учебным режимом действия каждым из нас, синтезом нас Кут Хуми Фаинь. И, разгораясь, просим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы развернуть Условия, Синтез и Огонь для действия и включённости в каждом из нас 41-го архетипа огня-материи ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас включённостью в Соль-ИВДИВО Октавы действием с Изначально Вышестоящим Отцом следующего архетипа в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы, стяжаем Синтез сорока архетипическую Цельность ОМ ИВДИВО каждому из нас, синтезу нас нами. И вот сейчас такой эффект, когда мы спекаемся Фа-ИВДИВО Октавой, и когда разные условия, разные виды архетипичности спекаются внутри нас Цельностью Фа-ИВДИВО Октавы. 
И, проникаясь концентрацией Фа-ИВДИВО Октавы, разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящих Отцов. И вот прямо сейчас активируем концентрацией Фа-ИВДИВО Октавы Синтез Изначально Вышестоящих Отцов, наработанный нами. 
И Синтезом Изначально Вышестоящих Отцов синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, переходим внутренним таким скольжением Синтеза телесно в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы и знакомимся с Изначально Вышестоящим Отцом, представляясь Ему. И вот Изначально Вышестоящему Отцу Соль-ИВДИВО Октавы представляемся, как внутренне считаем необходимым. И вот как Учителя 45-го Синтеза попробуйте внутренне сами определиться, как вы представляетесь Отцу. 
И на ваше представление, на ваше знакомство, когда вы просто проговариваете и представляете свой Огонь, свой Синтез, Изначально Вышестоящий Отец направляет Синтез в ознакомление нашему телу. И мы разгораемся Синтезом Соль-ИВДИВО Октавы в теле и возжигаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас 19 октиллионов 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И разгораемся 19-ю октиллионами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы в каждом из нас и в синтезе нас, прося развернуть 19 октиллионов Частей Синтезом Соль-ИВДИВО Октавы в каждом из нас, в синтезе нас, разгораясь Синтезом Частей предыдущих сорока архетипических явлений в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаем ОМ ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас ОМ ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавой каждому из нас и синтезу нас. И вот, разгораясь, внутренне выстраиваемся 41-м архетипом и выстраиваемся 19-ю октиллионами Синтеза и Огня в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца пристроить каждого из нас и синтеза нас к субъядерности 41-го Архетипа. 
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им, разгораемся Ядром Огня. И, разгораясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Рождение Соль-ИВДИВО Октавой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, прося преобразить Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, возжигаемся Ядром Синтеза. 
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, разгораясь ими, развёртываем 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в росте Отца-Человек-Субъекта Соль-ИВДИВО Октавой каждому из нас и синтезу нас. И преображаем все виды       Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Синтезом Соль-ИВДИВО Октавы, развёртывая в каждой Части каждого из нас концентрацию сорока одного архетипа огня-материи ИВДИВО. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить телесность и телесно-ориентированность каждого из нас Соль-ИВДИВО Октавой соответствующим преображением субъядерности в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И стяжаем 64 Совершенных Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы каждому из нас, синтезу нас нами и просим включить в Инструментах каждого из нас Синтез и Огонь действия в сорока одном Архетипе. 
Вот сейчас можно зафиксировать такое движение в Ядре Огня Изначально Вышестоящего Отца, когда Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца разгорается Соль-ИВДИВО Октавой, и внутри Ядра Огня и Ядра Синтеза идёт включение сорока одно архетипичности в нас. И это может регистрироваться как такое движение Синтеза внутри Ядер. Очень хорошо видится движение в Ядре Огня Изначально Вышестоящего Отца. То есть, если Совершенной глубиной вы туда посмотрите, то увидите, что в Ядре Огня Изначально Вышестоящего Отца происходит движение, смена Огня, которая очень ярко даже регистрируется в теле. 
И, разгораясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Синтез Соль-ИВДИВО Октавы в нас и Синтез сорок одного Архетипа в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся Рождением сорок первым Архетипом, возжигаемся преображённым явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца. 
И, разгораясь 512-рицей Частей в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхивая 64-я Совершенными Инструментами Соль-ИВДИВО Октавы в каждом из нас и укутываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, укутывая тело Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне разгораясь Магнитом Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся – вот в концентрации держим внимание на Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца – и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия и делаем внутренний такой шаг, неким явлением скольжения Синтеза переходим в 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысячу 505-ю стать пра-ивдиво-октаво-реальность Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И возжигаемся Ядром 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формирующимся в нас, разгораемся Учителями 45-го Синтеза и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в учебном режиме действия в Магнитном Огне Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Развёртываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца по праву развёртывания 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас направить каждому из нас Синтез Ре-ИВДИВО Октавы Бытия с развёртыванием 5-ти девятиллионов видов Синтеза и Огня в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем каждому из нас Синтез Памяти Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть прямой Синтез Памяти Отца-Человек-Субъекта каждым из нас, синтезу нас прямой репликацией Ре-ИВДИВО Октавой Бытия каждому из нас, синтезу нас нами. И просто стоим и впитываем телесно прямую репликацию Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в организации Памяти Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И разгораемся этим Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам разработаться 45-ю архетипичностью 45-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с постепенным выравниванием 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас 64-я Архетипами ОМ ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, разгораясь, вспыхиваем в Ядре Огня Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 44-го архетипа, который в нас есть и зафиксирован на предыдущем Синтезе, и разгораем Синтез предыдущих 44-х Синтезов в нас, выстраивая концентрацию сорока пяти архетипичности Ре-ИВДИВО Октавой Бытия. 
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем каждому из нас Рождение Ипостасью Учителем Ре-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас, синтезу нас нами и преображаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами. 
Внутренне скольжением Ядром Огня переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы в 41-й архетип. Разгораемся Ре-ИВДИВО Октавой Бытия в зале Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, просим направить Условия, Синтез, Огонь в разработке 45-го архетипа огня-материи ИВДИВО в каждом из нас, в синтезе нас Стандартом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с прямой репликацией Памяти Изначально Вышестоящего Отца 45-ю архетипами огня-материи ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот впитываем именно глубину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы и вот прямо разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая опыт действия в Ре-ИВДИВО Октаве Бытия по всему телу. И прямо из Ядра Огня осознанно, вот прямо зримо, наблюдаемо раскручиваем опыт по телу. И вот тот избыточный объём Огня, избыточный объём Духа, Света, Энергии, развёрнутый Ре-ИВДИВО Октавой Бытия, распускаем по телу, распределяя по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, распределяя по всем видам тел внутри нас. 
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаясь, синтезируем внутри цельность, однородность Соль-ИВДИВО Октавы в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584  и так далее 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Октавы и стяжаем каждому из нас ОМ ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавой каждому из нас. И разгораемся им, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми встроить каждого из нас действием Соль-ИВДИВО Октавой в росте Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить данный Синтез на преображение и расширение дееспособности сферы ИВДИВО каждого из нас на сорок один Архетип. И вот идёт такое насыщение сферы ИВДИВО каждого из нас Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте концентрации условий в многооболочечности организаций для того, чтобы внутри сферы ИВДИВО каждого начали складываться условия сорока одно архетипичности. А также этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим направить Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть в сфере ИВДИВО каждого для разработанности 45-ю архетипами огня-материи ИВДИВО Стандартом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. 
И вот идёт такой двойной режим действия: один Синтез включается на разработку и включённость 41-го архетипа, идёт активация Соль-ИВДИВО Октавы в сфере ИВДИВО каждого, которую можно прямо телесно зарегистрировать. И второй пакет Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Кут Хуми идёт на включение 45-го архетипа Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в перспективу разработки, но по Стандарту 45-го Синтеза. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и сферу ИВДИВО каждого синтезируем со сферой ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот прямо сопрягаем сферу ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми включить разработанность, разработку и практику сферы ИВДИВО каждого из нас действием 45-ю Архетипами ОМ ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. 
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы, разгораясь Синтезом Соль-ИВДИВО Октавы в сфере ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас. 
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Октавы. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы, Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь Фа-ИВДИВО Октавы. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически вспыхиваем тремя Синтезами: 
возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы в теле, разгорая Ядром Огня тела, 
возжигаем, развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы, разгорая Ядром Огня в теле данный Синтез, 
возжигаем в теле Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, Ядром Огня развёртывая в теле. 
И вспыхиваем Синтезом трёх Синтезов трёх Изначально Вышестоящих Отцов в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящих Отцов Ядром Огня в сфере ИВДИВО каждого из нас физически. И вот прямо физически от тела, от всего тела, или здесь больше, наверное, Ядром Огня насыщаем сферу ИВДИВО каждого прямо физически Синтезом трёх Синтезов трёх Изначально Вышестоящих Отцов каждым из нас и синтезом нас. 
И вот есть такой эффект, когда в Ядре Огня Изначально Вышестоящего Отца фиксируется самый высокий Синтез, то есть Синтез Ре-ИВДИВО Октавы Бытия фиксируется в Ядре Огня Изначально Вышестоящего Отца, а в теле развёртывается Синтез 41-го и 40-го архетипов, можно это прямо даже различить. 
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое в подразделение участников данного Синтеза. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, вспыхивая цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 5.
Стяжание Части Память Изначально Вышестоящего Отца в её девятеричной организованности от Базового явления до Синтез с соответствующим синтезом Систем, Аппаратов и Частностей от 256-ричной до 512-ричной организованности Памяти Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание третьей Компетенции Ивдиво-Октав-Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца

Часть 3 
Время: 03:51:36-03:17:28

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся или возжигаем 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в теле. Возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем физически, вот теперь такой обратный процесс, возжигаем физически Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. В Ядре Огня Изначально Вышестоящего Отца возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы в каждом из нас и в синтезе нас. Разгораемся. И вот этим Синтезом из Ядра Огня разгораем сферу ИВДИВО каждого.
И вот у нас бо́льшая есть такая привычка развёртывать по итогам в сферу ИВДИВО каждого Огонь и Синтез. А есть вариант немного другой, когда прежде, чем мы идём в практику, мы активируем сферу ИВДИВО каждого и сферой ИВДИВО каждого включаем телесную возожжённость, идёт обмен условиями и идёт дополнительная глубина включённости в работу. И тогда ИВДИВО каждого что делает? Оформляет нас на эту практику, оформляет, определяет и концентрирует потенциал нашего внутреннего мира на исполнение практики. Поэтому вот такой эффект возжигания сферы ИВДИВО каждого перед практикой можно тоже включить в работу.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Октавы и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов  040 секстиллионов  628 квинтиллиона  566 квадриллиона  084 триллионов  398 миллиарда 385 миллиона  987 тысячи 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. 	
И, развёртываясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжание Части Память Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в её девятеричной организованности от базового явления до синтез в каждом из нас и в синтезе нас с соответствующим синтезом Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас от 256-ричной до 512-ричной организованности Памяти Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И вот настраиваемся на Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас. И разгораем Синтез Соль-ИВДИВО Октавы, нелинейно внутри тела возжигаем, такой эффект, когда вы сейчас взаимодействуя с Кут Хуми, и вы стоите в Соль-ИВДИВО Октаве. И на вас идёт Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Соль-ИВДИВО Октавы. А попробуйте в Ядре Огня возжечь Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, Синтез 45-го архетипа.
И, проникаясь, разгораясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, мы синтезируемся  Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов  807 септиллионов  040 секстиллионов  628 квинтиллиона  566 квадриллиона  084 триллионов  398 миллиарда 385 миллиона  987 тысячи 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая цельно Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разгораясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас концентрацией Ипостаси-Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия нами.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Части Память Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами  с развёртыванием синтеза соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в нас и нами соорганизованностью данной Части от 256-ричного до 512-ричного явления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Памяти Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
Впитываем собою, разгораемся Ядром Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, развёртывая сферу Части Память Изначально Вышестоящего Отца с многооболочечностью её организации в каждом из нас и в синтезе нас от 256-ричной оболочечности к 512-ричной оболочечности во взаимоотражении синтезом Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас
256 Частей Памяти Изначально Вышестоящего Отца,
256 Систем Частей Памяти Изначально Вышестоящего Отца,
256 Аппаратов Систем Частей Памяти Изначально Вышестоящего Отца,
256 Частностей Аппаратов Систем Частей Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, синтезируя базовую организацию Части Память Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 512-ричную синтез-организацию Огня Частью Память Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося развернуть 512 Частей Памятью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируясь, продолжая внутри разгораться Ядром Памяти Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 	Возжигаясь ими, стяжаем Базовую Память Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь 256-рично, развёртываемся ею в нас, в каждом из нас и синтезом нас. И вот прям синтезируем 256-рично Базовую Память Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельную Память Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 512-рично синтезируя её в нас и нами 512-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем каждому из нас Метагалактическую Память Изначально Вышестоящего Отца, 512-рично её синтезируя в нас и нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Метагалактической Памяти Изначально Вышестоящего Отца в нас преобразить все предыдущие Части из Космических в Метагалактические с преображением 512-ричности синтеза Частей в каждом из нас и в синтезе нас. И взрастаем, синтезируя в нас Метагалактическую Память Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Октавную Память Изначально Вышестоящего Отца 512-рично Синтезом, организуя и синтезируя её в каждом из нас и в синтезе нас, прося преобразить Октавной Памятью Изначально Вышестоящего Отца ранее стяжённые Части каждого из нас из Пра явления в Октавное. Вот прям пересинтезируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, Отцом на Октавные Части в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Архетипическую Память Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 512-рично, синтезируясь и развёртывая Архетипическую Память Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, преображая все предыдущие Части каждым из нас, синтезом нас на новое качество действия Частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез и Условия в каждом виде стяжания Памяти роста, взрастания, развития данной Части в нас и нами.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Совершенную Память Изначально Вышестоящего Отца ростом Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вот Совершенной Памятью Изначально Вышестоящего Отца 512-рично возжигаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца в нас, Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в нас, Служащего Изначально Вышестоящего Отца в нас, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас, Человека Изначально Вышестоящего Отца в нас Памятью Изначально Вышестоящего Отца. И вот прям разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждому из нас Однородную Память Изначально Вышестоящего Отца ростом Аватара в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем каждому из нас Однородную Память Изначально Вышестоящего Отца 512-рично Синтезом Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, развёртываемся ею.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всеединое Единое явление Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами 512-рично Отцом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Разгораемся.
И, проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Память Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех предыдущих стяжённых Частей в нас и нами. И разгораемся 512-рично Памятью пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, вспыхивая, входим в слиянность в Синтез Памятью каждого из нас Памятью Изначально Вышестоящего Отца. И в слиянности Частей мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть рост и развитие Части Память Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавой Бытия в прямой репликации Синтеза данной Части из 45-го архетипа ОМ ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, преображаясь, вспыхивая, развёртываем Столп 45-и Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы и просим наделить каждого из нас третьей Компетенцией 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и этим развернуть рост Компетенций в 41-й архетип и в 41-м архетипе каждым из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро третьего Ивдиво-Октав-Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезу нас нами. Вспыхивая Ядром данной Компетенции, развёртываем Компетенцию по телу, Синтез Компетенций по телу. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Компетенцию Иерархией синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. 
И, иерархизируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией в нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез. И возжигаемся этим Синтезом, синтезируя три Компетенции 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируя три Ядра трёх Компетенций тремя видами насыщенности Иерархии синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас. И компетентно взрастаем 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая цельно, разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца и обновляем Синтез и Огонь в теле каждого из нас итогами стяжённых Компетенций.
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИДИВО Октавы, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Ядром Памяти Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Памяти Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас и нами от Базового до Синтез явления.
И, разгораясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение участников данной практики данным Синтезом, эманируем в ИВДИВО Планеты Земля и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
Практика 6.
Освоение Огня и Синтеза действием учебным режимом в Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание ИВДИВО-Тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стандартов 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
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Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19-ти октиллионов и так далее 520-й высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот мы возжигаемся ОМ ИВДИВО в каждом из нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Огня и Синтез ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта каждому из нас в освоении Огня и Синтеза действием учебным режимом в Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот прям сейчас в магнитном огне с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот прям можно даже сделать шаг, встать между Аватарами Синтеза, как мы это уже делали вчера. Встаём между Аватарами Синтеза в магнитную среду Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь усвоить, выработать и практически исполнить потенциал Огня и Синтеза Ре-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас.
И если есть какой-то избыток Огня, избыток Синтеза, если есть какой-то избыток в теле, то просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам вот сейчас в действии с Кут Хуми Фаинь, в практике, в такой лично-командной практике с Кут Хуми Фаинь этот избыток выработать так, чтобы вы прям почувствовали, почувствовали в теле такое состояние исполненности. Вот прям исполняем в команде с Кут Хуми и Фаинь каждый лично из нас и в целом командно исполняем потенциал стяжённой Силы, стяжённого Огня и Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь, Условия развёртывания и синтезирования Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в Синтезе Этимики Изначально Вышестоящего Отца в росте Этимической метагалактики и Этимической метагалактикой в каждом из нас, синтезом нас нами.
И проникаясь, разгораясь магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы вот в этой магнитной среде, её организуя вовнутрь. Вот магнитная среда, мы в ней стояли, а теперь внутрь организуем магнит Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов и так далее 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Синтез Изначально Вышестоящего Отца на освоение и адаптацию каждого из нас к концентрации Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы в росте 41-м архетипом Огня-Материи ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро Этимики Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Синтез Этимической метагалактики в каждом из нас, прося развернуть Ядро Этимической метагалактики в Ядре Этимики Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Впитывая собою, развёртываясь, синтезируем и просим развернуть Синтез стяжания Части Этимическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Впитываем собою, развёртываясь. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и синтезировать Синтез Частей, Синтез Систем, Синтез Аппаратов, Синтез Частностей Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца соответствующей репликацией видов Частей в каждом из нас и в синтезе нас. И мы синтезируем 45 тел 45-ти видов материи 45-ю Частями в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца. И в прямой концентрации Синтеза Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца синтезируем Этимическое тело в нас и нами.
И сейчас есть такой процесс, когда буквально из Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца идёт такая репликация каждому в тело. И вот этой репликацией синтезируется Часть в нас. Синтезируем. И вот тут вот не стоим, не просто впитывая, а именно синтезируем Этимическое тело Изначально Вышестоящего Отца внутри себя. То есть практикуем, делаем Синтез Этимического тела внутри нас. 
И вот можно сейчас почувствовать, как Этимическое тело фактически вы синтезируете самостоятельно с Отцом и организуете процесс фиксации и стяжания этой Части внутри вас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Этимическое тело Этимической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя и развёртывая в каждом из нас Этимическую метагалактику Изначально Вышестоящего Отца, прося в физическом теле каждого из нас синтезировать Этимическое тело с синтезированием Этимической метагалактики заполненностью субъядерности синтезфизичности каждым из нас и синтезом нас.
И идёт такой одновременный процесс: в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируется Этимическое тело Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас. Мы её синтезируем. И одновременно с этим синтезируется Этимическое тело Этимической метагалактики Метагалактическим телом в физике каждого из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы поддержать нас в данном синтезировании, в данном стяжании, и просим помочь каждому внутренне- внешне усвоить потенциал и объём стяжаемого с целесообразно Синтезом Любви распределённым потенциалом Сил в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот синтезируя Этимическое тело, просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Памяти Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО-Тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Тела Ипостаси-Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас и концентрацией Синтеза Частей 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца распределить силовой потенциал внутреннего действия каждого из нас, выравняв степенью значимости аттестации Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И вот сейчас такой идёт многолинейный многоуровневый процесс, который синтезирует в нас Изначально Вышестоящий Отец Соль-ИВДИВО Октавы. И внутренне держимся, концентрируемся и разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. На Ядро Синтеза выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми в зал Отца. И Аватар Синтеза Кут Хуми фиксируется. И Фаинь тоже. Да, и Фаинь тоже. И Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь становятся как бы по две стороны нашей команды и держат концентрацию Синтеза, телесно поддерживая нас.
И вот прям попробуйте прочувствовать, посопереживать вот эту поддержку телесности Кут Хуми Фаинь в магнитной среде и в магнитности импульса Синтеза Синтеза и ОМ ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами. Вспыхиваем цельно, преображаемся этим Синтезом. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в физическое тело, прям вот таким эффектом скольжения Синтеза развёртываемся в физическое тело и в физическом теле распускаем Этимическое тело Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И возжигаем Этимическое тело Этимической метагалактики в синтезе с ним и вот прям офизичиваем, как бы изливая в физическое тело стяжённое у Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. И изливаем Синтез Этимики в физическое тело каждого из нас, разгораясь 45-ричным Синтезом 45-ти видов материи в каждом из нас и в синтезе нас. И вот прям просто в физическое тело развёртываем стяжённое, усваивая и привнося в Я-Настоящего стяжённый процесс.
И проникаясь, держа концентрацию в Ядре Огня Изначально Вышестоящего Отца, вновь внимание на Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. Внутренне возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов и так далее 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 45-го Синтеза.
И попробуйте почувствовать, что стоите вы по-другому, эффектом некой опустошённости предыдущим стяжанием и готовностью к новому стяжанию. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы и стяжаем каждому из нас Ядро ИВДИВО-Тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
Впитывая собою, разгораясь, мы развёртываем и стяжаем Сферу с многоконтурностью и многооболочечностью организацией ИВДИВО-Тела Окскости в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Синтез Части ИВДИВО-Тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, синтезируем ИВДИВО-Тело Окскости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, организуя и возжигая синтез ИВДИВО-Тел в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Частей, Систем, Аппаратов, Частностей ИВДИВО-Тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами 256-ричной и 512-ричной организацией данной Части в каждом из нас и в синтезе нас от базового до Синтезявления.
И синтезируем ИВДИВО-Тело Окскости Изначально Вышестоящего Отца нами, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, вспыхивая цельно Синтезом ИВДИВО-Тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Окскость, как применённое явление Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Телом Окскости развёртывается в применении Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И ИВДИВО-Телом Окскости происходит распределение синтезирования Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 512-й Части. И ИВДИВО-Тело Окскости синтезирует состояние Окскости, как применённый Синтез Любви в каждой Части каждого из нас.
Вот в такой прямой репликации проникаемся Синтезом данной Части, прося Изначально Вышестоящего Отца одновременно с этим обучить, переподготовить и развить каждого из нас действием данной Частью.
И проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Концентрацией Синтеза Огня Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца скольжением Синтеза фиксируемся в физическое тело, переходя в физическое тело. Физическое тело развёртывает ИВДИВО-Тело Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Вспыхиваем Ядром ИВДИВО-Тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Столп Частей в каждом из нас и в синтезе нас физически. И изливая, развёртываем в физическое тело Синтез ИВДИВО-Тела Окскости Изначально Вышестоящего Отца, и Окскость как процесс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. Окскость как Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая, организуясь, разгораясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов… 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и просим развернуть в каждом из нас Тело Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас и в синтезе нас и развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящий Учитель Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируясь, разгораясь. И Изначально Вышестоящий Учитель Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца выходит в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся одномоментно с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы и с Изначально Вышестоящим Учителем Ре-ИВДИВО Октавы Бытия и просим синтезировать каждому из нас Ядро Тела Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в формировании Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезом двух Синтезов организуется Ядро Тела Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас. Впитываем это Ядро, разгораемся им и синтезируем в нас Тело Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Частью Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси в нас и нами. 
И синтезируем в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируем Тело Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас, синтезу нас нами в перспективе развития данной Части и тел, соответствующих Синтезов Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в нас. 
И этим просим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящего Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия направить каждому из нас концентрацию ипостасности в росте Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И этим разгораемся внутри Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия направить Синтез в росте Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим обучить практике Ипостаси, реализации Ипостаси Аватар-Ипостасно в каждом из нас в накоплении данного опыта в Теле Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот просто от Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси впитываете тот потенциал Синтеза, который прям из всего тела эманирует в наше Тело Аватара-Ипостась. И внутренне здесь же обучаемся этому процессу и синтезируем, продолжаем внутри синтезировать тело Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Тела Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия.
Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась уходит из зала.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы и стяжаем каждому из нас Память Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, стяжая Рождение Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
Возжигаем, стяжая концентрацию ИВДИВО Октавной-Метагалактической-Планетарной Культуры Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся.
И вспыхивая цельно, просим наделить каждого из нас четвёртой Компетенцией 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Ядро третьего Октавного Полномочия Совершенств. Возжигаемся этим Ядром, впитывая его собою, развёртываем Синтез Компетенцией по телу. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Компетенцию Иерархией синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Иерархией синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая четырьмя Компетенциями 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая Синтез четырёх Ядер четырёх Компетенций, и вспыхивая Иерархией синтеза Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности каждым из нас и синтезом нас.
И разгораясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ИВДИВО-Тело Воли Ипостаси в синтезе компетенций и степени реализации каждому из нас и синтезу нас и в данное Тело вписываем синтез компетенций, прося их взрастить и разработать каждым из нас, синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Рождение Ипостаси-Учителя 16-рицы Отца-Человек-Субъекта-Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем каждому из нас 19 септиллионов и так далее 816-рично 24-рицу Цельных Частей Ипостаси-Учителя Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Отца-Человек-Субъекта-Ипостаси-Учителя развёртыванием четырёх жизней в каждом из нас и в синтезе нас. И разгораемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы синтезом четырёх жизней (Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью) курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси-Учителя синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми в нас. Возжигаемся.
Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Учителя каждого из нас. Возжигаемся.
Стяжаем каждому из нас 64 частности архетипической Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся.
Вспыхивая цельно, стяжаем каждому из нас Этимическое тело Этимической метагалактики. Возжигаемся.
Стяжаем аттестацию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
И вот стяжая и заполняясь аттестацией Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, просто попросите у Изначально Вышестоящего Отца вам развернуть итоги вашей аттестации. И просто послушайте Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией каких-то итогов вашей аттестации. 
И проникаясь, впитываем итоги аттестации Ипостаси каждому из нас, разгораемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца обучить и переподготовить каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в росте и разработке третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Учителя каждому из нас, синтезу нас. И наполняемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем цельно.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси-Учителя каждому из нас, синтезу нас. Вспыхивая, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем 513-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси-Учителя. Возжигаясь, развёртываемся ею. 
Проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать, Синтез степени Ипостаси-Учителя каждому из нас в развёртывании Станци 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас лично-ориентированный Синтез 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем ИВДИВО-Ипостаси-Учителя каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем Ипостась-Учителя цельно каждому из нас. Возжигаемся.
И разгораясь лично-ориентированным Синтезом каждого из нас, попробуйте сейчас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Учителем выявить специфику, возможно, какую-то тематику вашей внутренней реализации, которую на данный момент с точки зрения вашего Я-Настоящего вам необходимо развёртывать и внутренне разрабатываться в этом направлении. И вот попробуйте послушать. Этот вопрос вы задавали в начале Синтеза Отцу. Вот сейчас по итогам Синтеза уже Отцу Соль-ИВДИВО Октавы попробуйте также задаться этим вопросом. И вот в совокупности всего того, что было исполнено, напрактиковано, стяжено́, попробуйте услышать какой-то ответ. И впитывайте этот ответ в Тело Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас. 
И, соответственно, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам в течение периода времени освоения Синтеза 45-го в течение месяца в обучении и переподготовке расшифровать эту специфику, включиться в её реализацию и преобразиться ею.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая собой этот Огонь, разгораемся им и переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируем из Хум Огонь Книги 45-го Синтеза. Из библиотеки выдаётся Книга 45-го Синтеза каждому из нас. Берём её в руки. Переходим в здание каждого из нас на 33-й этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол, развёртывая Синтез 45-го Синтеза концентрацией Соль-ИВДИВО Октавы в личном здании каждого из нас, во всех зданиях каждого из нас, обновляя Условия, Синтез, Условия в зданиях каждого из нас.
И преображаясь, берём Книгу 44-го Синтеза. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу 44-го Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить обучение, подготовку и переподготовку работы с Книгой в течение месяца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на это действо. И разгораясь, преображаясь, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, вспыхиваем всем стяжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы и стяжаем каждому из нас 
Синтез 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем цельный Огонь 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
цельный Синтез 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандарт 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Вспыхивая цельно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем его собою, разгораемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 45-ричный Синтез 45-ти Ядер 45-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося также зафиксировать Ядро 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделению, развернув соответственно в Нити Синтеза подразделения, разгорая все 45 Ядер Синтеза 45-ти Синтезов подразделения.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца направить нам обучение, переподготовку, разработку 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в освоение Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся 45-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами, стяжая цельность 45-ти Синтезов в нас, в каждом из нас и в синтезе нас и преображаемся Учителями Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Компетенцией Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 45-ю Синтезами в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез (не разборчиво) ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы. Возжигаемся и преображаемся этим Синтезом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы за данный Синтез, за преображение каждого из нас на этот Синтез и за возможность действовать в 41-м архетипе. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас освоить и освоиться Ре-ИВДИВО Октавой Бытия в перспективе разработки 45-м Синтезом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас. И концентрацией Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, таким скольжением Синтеза, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся в 4-х октиллионах и так далее 897-й пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы.
И вспыхивая, развёртываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы за данный Синтез, за разработку каждого из нас на этом Синтезе, за ведение и вспомоществление нас данным Синтезом в росте 41-м архетипом каждым из нас и синтезом нас.
И вот возжигаем магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, разгораясь ОМ ИВДИВО, синтезируем в каждом из нас и в синтезе нас цельность 41-го и 40-го архетипов, разгораясь Синтезом Соль-ИВДИВО Октавы и Фа-ИВДИВО Октавы в каждом из нас и в синтезе нас. И этим входим в цельность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение каждого из нас на этом Синтезе, за обучение нас данным Синтезом и за учебный режим, в котором мы действовали, соответственно за защиту и безопасность каждого из нас в этом учебном режиме.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары Синтеза благодарят нас.
Выходим из магнита с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот Аватары Синтеза фиксируют, что магнит только сейчас закончился.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Ядром 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 45-ю Ядрами 45-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас одномоментно. Разгораясь, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данного Синтеза. Эманируем всё стяжённое и возожжённое Человечеству Планеты Земля, развёртывая восьми с половиной миллиардам Омег.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, преображаясь Совершенной Глубиной Изначально Вышестоящего Отца, цельностью всего стяжённого каждым из нас и синтезом нас, выходим из практики. Аминь.
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