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Часть 1
Время: 02:12:46-02:42:00

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем Огнём, возжигаемся всей подготовкой. Возжигаем внутри нас объём курса Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас ядра всех Синтезов и возжигаем в нас потенциал Огня, Духа, Света, Энергии, накопленный на протяжении всего курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми  и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем каждому из нас прямой 46-й Синтез Изначально  Вышестоящего Отца,  прося  развернуть каждому из нас концентрацию курса Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца в  развёртывании  ИВДИВО курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с результирующим итогом Синтеза каждому из нас объёмом Огня, Духа, Света, Энергии в качественном накоплении,  синтезировании, практиковании  каждым из нас и синтезом нас к данному моменту.
И, проникаясь, стяжаем каждому из нас форму Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся ею, прося развернуть и зафиксировать в нас 64 Инструмента Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас, синтезу нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас План 46-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в расшифровку,  разработку,  практикования  и  синтезировании его каждым из нас и синтезом нас в реализации задач на данный Синтез каждому из нас, синтезу нас нами.
И этим просим  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас Синтез, Огонь, Условия для взрастания и синтезирования в нас 1024-рицей Частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух жизней.
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать в каждом из нас и развернуть в каждом из нас профессию Владыкой двух жизней Изначально Вышестоящего Отца в помощь в концентрации и накоплении Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, синтезом нас нами 46-м Синтезом.
И вот такой эффект, когда Кут Хуми фиксирует концентрацию профессии Владыки двух жизней во владычество каждого из нас. Ну, можно сказать, как бы вставить своё выражение профессии во владычество наше. И таким образом помогает нам состояться Владыкой. И вот попробуйте сейчас скоординироваться с Изначально Вышестоящим Аватаром  Синтеза Кут Хуми индивидуально той концентрацией  владычества и Владыки, которая в нас уже наполнена.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром  Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 1024 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем их собою, выстраиваем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Кут Хуми в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь каждому из нас, синтезу нас развернуть взрастание  синтезирования 1024-рицы Частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром  Синтеза Кут Хуми и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому рекомендации к исполнению на данном Синтезе ракурсом курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И вот  сейчас попробуйте  выстроить такой конструктивный диалог с  Аватаром  Синтеза Кут Хуми ракурсом Синтеза и послушайте, что рекомендует в исполнение  вам на данном Синтезе Кут  Хуми. И предложите свои варианты тем исполнения действий,  практикований, которые вы видите ракурсом данного Синтеза, важным для вас и в целом для Ипостаси внутри вас.
И, проникаясь,  мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим  Аватаром  Синтеза Кут Хуми, глубже проникаясь, возжигаясь всем рекомендованным, мы стяжаем каждому из нас Отчёт Истинностью  Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми Истинности  каждого из нас ракурсом курса Синтеза. И впитываем данный Отчёт, выстраиваясь им пред Кут Хуми и организуясь им внутренне каждым из нас, синтезом нас. 
И данный Отчёт включается во внутреннем мире Учителя Синтеза в каждом из нас и синтезе нас. И Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца включаемся в такой сознательный Отчёт Истинностью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И,  проникаясь, разгораясь этой концентрацией  Истинности Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов  807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов  084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  Соль-ИВДИВО Октавы Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. И развёртываемся  вот таким  внутренним Отчётом  Истинности  Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми в нас и нами, вспыхиваем  внутри 1024-мя Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  Соль-ИВДИВО Октавы и стяжаем каждому из нас прямой 46-й Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося  Изначально Вышестоящего Отца нас преобразить данным Синтезом в выстраивании и углублении концентрации  Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Ми-ИВДИВО Октавы Бытия развёрткой 46-го архетипа  ОМ ИВДИВО в каждом из нас и синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас Ми-ИВДИВО Октавы Бытия  синтезированием 46-го Синтеза в нас и нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Сознание Отца-Человек-Субъекта, прося развернуть в нас Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца в росте данной Части в нас и нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Рождение Владыки МИ-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца ростом 46-и архетипов ОМ ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с  Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 1024-рицу Частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании синтеза двух жизней – человеческой и Должностно  Компетентной Изначально Вышестоящего Отца в нас синтезом 512-рицы Базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца и синтезом 512-рицы Частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез на синтезирование и выстраивание 1024-рицы Частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца ростом Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, каждым из нас и синтезом нас.
И,  проникаясь,  глубже  погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы  просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и синтезировать в каждом из нас новое качество воплощения Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом Я-Настоящего  данным физическим воплощением в каждом из нас и в синтезе нас в концентрации Синтеза Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца ростом Владыки двух жизней – компетентной и человеческой в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся.
Вот, преображаясь, пробуйте  внутренне в теле определить и увидеть, как стекаются разные варианты и разные виды Синтеза внутри. И вот в данном случае попробуйте сознательно увидеть, отследить,  как 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца внутри организуется разными потоками  разных тематик Синтеза, в том числе и тех, которые вы обсудили с Кут Хуми. Или эти темы уже внутри тела  начали включаться Синтезом.
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Учителем 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь Ипостасью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И  развёртываем все виды Синтеза 46-го Синтеза в нас Огнями тематик в качественной концентрации Отчёта Истинностью Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и  возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. 
Аминь.
Практика 2. 
Стяжание Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 
стандартом 46-го Синтеза
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в теле образ Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Прям возжигаем тот образ, возжигаем в Частностях, возжигаем в теле тот образ, который вам направил Аватар Синтеза Кут Хуми. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво реальность Соль-ИВДИВО Октавы.  И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Становимся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот синтезируемся тем образом Диалектики, который у вас внутри сложился. И вот прям настраиваемся на Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в том градиенте сознания, который вам был зафиксирован. И вот Диалектика Синтеза каждому Кут Хуми была зафиксирована в том градиенте сознания, который на данный момент у вас наработан или сложен или тот градиент, который нужно наоборот активировать внутри вас.
И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, заполняясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить каждого из нас действовать и выстраивать Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации синтезирования Истины Истинностью Огня, Духа, Света, Энергии 512-ти Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы разгораемся Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируя Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по всем Частям. И вот прям сознательно сейчас Кут Хуми, попробуйте в 512-ти Частях выстроить Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот тут ваш внутренний Синтез с Кут Хуми, вот здесь ваше внутреннее взаимодействие и диалог с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в поиске вашей такой, знаете, совместной с Кут Хуми Диалектики Синтеза в Частях.
Этим просим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, направить каждому из нас компетентный рост Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, в иерархизации внутренних процессов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас в финале. И этим просим направить условия, Синтез и Огонь для стяжания, развёртывания и наделимости нас Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца стандартом 46-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, проникаясь Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа и переходим в зал Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность 65 архетипа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Учителями 46-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Компетенциями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, в концентрации их насыщенности.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа и стяжаем каждому из нас Ядро третьей Изначально Вышестоящего Отца Иерархизации Компетенцией в нас. Впитываем Ядро данной Компетенции, разгораемся им и развёртываем Компетенцию по телу, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить её Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируем Ядро стяжённой Компетенции с Ядрами предыдущих стяжённых Компетенций в нас и нами. И разгораясь, вспыхивая цельно Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить качество Огня, Духа, Света, Энергии, Вечности воплощения каждого из нас градиентом и спектром воплощаемости в каждом из нас и в синтезе нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами, погружаясь в Диалектику Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Ядром первой Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И вот развёртываем в физическое тело Диалектику Компетенций Изначально Вышестоящего Отца сознательно, телесно, включаясь в её синтезирование и практиками.
Эманируем, преображаясь, всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 3.
Преображение парадигмального Образ Отца. Преображение Жизни обновлением Огня Жизни в Монаде. Преображение парадигмального Образа Изначально Вышестоящего Отца во всех 512-ти Частях.
Стяжание Парадигмы Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Парадигмой Владыки двух жизней в синтезе Жизни человеческой и Жизни компетентной Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Праздника преображения и явления 4096-ричной Парадигмы Жизни Человека планеты Земля. Стяжание парадигмального Образа Изначально Вышестоящего Отца, парадигмального Образа Жизни Изначально Вышестоящим Отцом
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И проникаясь, возжигаясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, и возжигая и активируя тот парадигмальный Образ Отца, который у каждого из нас возжёгся, включился, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и в целом Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с Праздником явления 4096-ричной Парадигмы Жизни Человека планеты Земля и с преображением Жизни Человека планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом парадигмально. Соответственно возжигаем и оформляем праздничную форму.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Условия, Синтез и Огонь для преображения парадигмального Образа Отца каждого из нас условиями Праздника Преображения Жизни Человека планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. И также просим развернуть Условия, Синтез и Огонь для преображения парадигмального Образа Отца человечества планеты Земля с возможным завершением всех устаревших парадигмальных Образов Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и в целом устаревших парадигмальных подходов к Отцу с соблюдением Свободы Воли внутреннего выбора каждой Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 46-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас в праздничном явлении. 
Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы с Праздником Преображения Парадигмы 4096-ричной Жизни Человека планеты Земля с развёртыванием Парадигмальности Жизни Человека планеты Земля. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца Условиями Праздника разрешить каждому из нас и направить каждому из нас Синтез на преображение парадигмального Образа Отца в каждом из нас, действующий в данный момент с завершением всех устаревших, архаичных, отработанных Образов Отца в нас с преображением Парадигмы существования Парадигмы Жизни и Бытия каждого из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить парадигмальный Образ Отца в каждом из нас, действующий в нас.
И вот есть такой эффект, когда буквально из, вот когда говорят, как вот если бы из Ядра Огня Отец как вот из головы своей в голову нашу. Вот такой эффект. Попробуйте увидеть такой процесс, что Синтез прям вкладывается в Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, прям вкладывается в голову, вкладывается в центровку головного мозга и начинает фокусироваться Отцом прям чётко в Ядро Огня. Этот процесс происходит напрямую Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и идёт такое напекание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца головного мозга каждого из нас, конкретно Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, где фиксируется парадигмальный Образ Отца каждого. И концентрация Синтеза Отцом даётся каждому такая, в объёме которой необходимо как раз преобразить Образ каждого.
И вместе с этим просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в нас любые устаревшие представления об Отце, любые архаичные, парадигмально устаревшие варианты ви́дения Отца, понимания Отца, сознания Отца, существования Отца и Бытия Отца в нас и нами. И просим синтезировать парадигмальный Образ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми так же присутствует в зале. И Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует каждому Синтез Синтеза в Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и идёт такая дополнительная активация Тела Кут Хуми в нас и дальше. И в данном случае Кут Хуми именно держит тело, то есть помогает нашему телу в этом состояться.
И этим просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас преображение Жизни, обновив Огонь Жизни в Монаде каждого и завершить в Огне Жизни каждого из нас также устаревшие парадигмы действия, устаревшие парадигмы Жизни несоответствующих Стандартам Изначально Вышестоящего Отца в данный момент в настоящем физическом воплощении каждому из нас, синтезу нас нами.
И этим просим преобразить парадигмальный Образ Изначально Вышестоящего Отца во всех 512-ти Частях каждого из нас. Также прося концентрации Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации с Ядрами всех Частей в каждой Части Синтезом Изначально Вышестоящего Отца завершить также любые устаревшие парадигмальные Образы и представления об Отце в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Парадигму Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, прося этим преобразить Жизнь каждого из нас в развёртывании и синтезировании Жизни человеческой и Жизни компетентной в каждом из нас и в синтезе нас. 
И синтезом двух Жизней Владык и двух Жизней в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас преображение Парадигмой Владыки двух жизней в синтезе Жизни человеческой и Жизни компетентной Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И цельно парадигмально преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы нас обучить данной Парадигме Жизни в развёртывании потенциала Жизни Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас нами. И в соответствии с этим просим преобразить объём и потенциал Жизни каждого из нас в расширении концентрации Огня, Духа, Света, Энергии на развёртывание и выражение Жизни Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Праздник преображения и явления 4096-ричной Парадигмы Жизни Человека планеты Земля. И данный праздник Изначально Вышестоящего Отца развёртываем по планете Земля, человечеству планеты Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Условия преображения каждой Омеги парадигмально так, как видит Изначально Вышестоящий Отец и с учётом подготовки каждого.
И вот прям реплицируем зал Изначально Вышестоящего Отца по планете Земля Праздник Изначально Вышестоящего Отца. И вот Отец репликацией нами пишет какие-то новые парадигмальные Условия Жизни человечеству планеты Земля в каждую Омегу.
Просто отнаблюдайте этот процесс. Этот процесс организуется Отцом. То есть Изначально Вышестоящий Отец Соль-ИВДИВО Октавы это синтезирует, а мы это реплицируем как представители планеты Земля. И идёт такое двуединое явление: реплицируем как Человек планеты Земля по-человечески, и одновременно с этим реплицируем как Компетентные Изначально Вышестоящего Отца и как Должностные Компетентные ИВДИВО.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас парадигмальный Образ Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его в нас, вспыхивая цельно собою.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем парадигмальный Образ Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас нами. И реплицируем данный парадигмальный Образ Жизни Изначально Вышестоящим Отцом и парадигмальный Образ Изначально Вышестоящего Отца вот по 41-му архетипу вплоть до Метагалактики Фа. И далее за пределы 41-го архетипа в 65. И тогда 41-й – как центровка.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся, дооформляя, организуя праздничный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, каждому из нас и синтезу нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем обновлённый парадигмальный Образ Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И разгораемся парадигмальным Образом Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Огня и развёртываем его по телу.
И возжигаясь, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, физически реплицируя стяжённое, как бы вкладывая в Праздник ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Развёртываем в подразделения участников данного Синтеза. И развёртываем в ИВДИВО каждого из нас. И эманируя, развёртываем в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь цельно, вспыхиваем.
Выходим из практики. Аминь.

Практика 4. 
Стяжание 64-х Частностей Сознания Изначально Вышестоящего Отца в явлении от Базовых до Синтез.  Стяжание Компетенций Стандарта 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа с насыщением Компетенций Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 2
Время: 01:16:13 – 01:24:39

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в нас Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов  84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Развернулись.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной учёбы 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть в каждом из нас и синтез нас  в условия, Синтез и Огонь иерархической деятельности ночной учёбой в росте, активации исполнительского мастерства члена Иерархии в каждым из нас и в синтезе нас.
И этим просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас 64-х Частностей Сознания Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов  84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 46-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь ими, стяжаем 64 Частности Сознания Изначально Вышестоящего Отца в явлении от Базовых до Синтез. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас Синтез Частностей Сознания Изначально Вышестоящего Отца в росте исполнительского мастерства иерархизацией каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, синтезируя Частности Сознания с Частностями других Частей, прося включить законом «Всё во всём» Частности Сознания в Частностях остальных Частей законом «Всё во всём» во взаимоотражающем Синтезе 512-рицы каждым из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной учёбы 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации потенциала Частностей Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас  нами ростом исполнительского мастерства в каждом из нас и в синтезе нас в реализации члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа и переходим в зал Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность 65-го архетипа, развёртываемся Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание и стяжание, прося наделить нас второй компетенцией 46-го Синтеза.
И, проникаясь, вспыхиваем цельно, стяжаем Ядро третьей ИВДИВО Иерархизациии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Впитываем Ядро данной Компетенции, развёртываем и развёртываем по телу Компетенцию, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить Компетенцию Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас  нами.
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез двух Компетенций, синтезируя два Ядра в двух Компетенциях, двух третьих Компетенциях Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая концентрацией Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа взять нас на обучение и переподготовку 46-м Синтезом Диалектики Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа и включаемся внутренне в обучение и переподготовку данным Синтезом в ночной учёбе 46-м Синтезом.
 Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию. В Физическом теле вспыхиваем Синтезом Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая, развёртываем Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываем в теле, возжигая 64 Частности Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение участников данной практики. Прямо можете почувствовать, как идёт эманация в подразделение Сознания, такая идёт специализация. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь.
Практика 5.
Включением в Магнит ИВАС Кут Хуми Фаинь Частностей Сознания и Сознания каждого из нас обучение действию и разработке Стандартом Сознания Изначально Вышестоящего Отца

Часть 3 
Время 01:16:34-01:59:12 

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Учителя 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разгораясь в физическом теле ночной подготовкой.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаем 64 Частности Сознания Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в теле. 
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть каждому из нас Магнит Сознания Изначально Вышестоящего Отца ростом Частностей Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Сознание Кут Хуми, возжигаемся им, перенимая Сознание Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Сознание каждого из нас, насыщая Частности Сознанием Кут Хуми. Насыщение Частностей происходит снизу вверх, с первой до 64-й. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем каждому из нас Сознание Аватарессы Синтеза Фаинь, впитываем и перенимаем Сознание Фаинь в Сознание каждого из нас, распуская по 64-м Частностям Сознания. И Фаинь вписывает концентрацию Сознания сверху вниз, от 64-й к первой. 
И, углубляясь в концентрации магнитности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть в нас сознательное действие Стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вписать в Сознание каждого из нас воспитание сознательного исполнения стандартов и Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас цельностью 512-и Частей. 
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в концентрации магнитности Сознания Изначально Вышестоящего Отца в накале Частностей Магнитом Кут Хуми Фаинь в нас, просим развернуть каждому рекомендации итогами ночной подготовки. 
И проникаясь, разгораясь рекомендациями Аватаров Синтеза, просим сразу же Аватаров Синтеза дать возможность включить нас в программу по разработке данных рекомендаций и включить во внутренний мир, во внутреннюю повестку каждого из нас программу разработки Стандартом Сознания Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Стандарт Синтеза Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Цельно таким Стандартом заполняемся, выстраивая внутри Частности Сознания Изначально Вышестоящего Отца в дееспособности их накопленности Синтезом каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Магнит, развёрнутый для нас в Сознании каждого.
И, разгораясь 64-я Частностями Сознания концентрацией магнитности Сознанием каждого из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, из зала ИВДИВО переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 46-го Синтеза каждым из нас синтезом нас. 
Становясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас и синтезу нас Стандарт Сознания Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь Стандартом Сознания Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы развернуть каждому из нас и направить каждому из нас Синтез на стяжание и развёртывание Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И внутренне в теле разгораемся Ми-ИВДИВО Октавой Бытия и возжигаем внутренне 46-й архетип огня-материи ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, вспыхиваем Владыкой Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Ядро Сознания Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его собою, развёртывая сферу Сознания с многооболочечностью её организованности в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И, заполняясь, синтезируем Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем и развёртываем в нас Базовую организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртывая 512-ричную Базовую организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Цельную организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном её выражении каждым из нас в синтезе нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ричную Метагалактическую организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем 512-ричную Октавную организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 512-ричную Архетипическую организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся, синтезируя Сознание Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную 512-ричную организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородную 512-ричную организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всеединую Единую организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 512-ричной организации её действия в нас и нами. 
Этим проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 256-ричную Базовую организованность Сознания Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 256-и Базовых Частей Сознания Изначально Вышестоящего Отца, 256-и Систем Частей Сознания Изначально Вышестоящего Отца, 256-и Аппаратов Систем Частей Сознания Изначально Вышестоящего Отца, 256-и Частностей Аппаратов Систем Частей Сознания Изначально Вышестоящего Отца в росте в 512-ричную организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем каждому из нас 1024-ричную организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Сознание Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
И, проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192-ричную организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца 8192-ричной организованности Частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами. И этим стяжаем 4096-ричную организацию Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в росте и организации Сознания Изначально Вышестоящего Отца видами Рас Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, преображаясь, цельно вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 64-ричную организацию Изначально Вышестоящего Сознания Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нём количественный и качественный Стандарт Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами и просим Изначально Вышестоящего Отца стандартизировать Сознание в каждом из нас и в синтезе нас в обновлении всех предыдущих Стандартов Сознания, действующих в нас и нами, завершив этим все устаревшие, архаичные и нечеловеческие выражения Сознания в нас и нами. 
И вот сейчас просто зафиксируйте, когда вы стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом Сознанием, когда мы есмь чистое Сознание Изначально Вышестоящего Отца. «Чистое» в значении Сознание как таковое: вы есмь Сознание пред Отцом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически вспыхиваем Ядром Сознания Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Сознание Изначально Вышестоящего Отца цельно по телу. 
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данного Синтеза. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь.
Практика 6.
Стяжание Тела Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в развёртывании Части Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание  третьей Компетенции ИВДИВО Октав-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца с насыщением Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Сознание Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас практику Тела Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, развёрнутом в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми в каждом из нас и синтезом нас.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас. 
Развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Тела Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
 И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов  84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, вспыхивая цельно Сознанием Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО-Октавы и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание и развёртывание Тела Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в развёртывании Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас с выстраиванием Синтеза Столпа Частей Изначально Вышестоящих Аватара-Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас цельно. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой Ми-ИВДИВО Октавы-Бытия Изначально Вышестояший Владыка Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Он становится слева от Отца, справа от нас, но можно почувствовать, что как будто между нами и Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась каждым из нас и синтезом нас. 
Стяжаем каждому из нас Синтез Тела Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся этим Синтезом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тела Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас. Возжигаясь этим Синтезом, заполняемся. 
И стяжаем каждому из нас Часть Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Тело Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
 Стяжаем Ядро Тела Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами  и впитываем собой Ядро Части  Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И из Ядра развёртываем по телу саму Часть, Сферу контурно-оболочечной организованности Тела Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас и в синтезе нас. И вот прямо синтезируем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, синтезируем данную Часть внутри нас. Вот прямо синтезируем Тело Владыки  Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Частью в нас и нами. 
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Части Тела Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждого из нас Стандарт Тела Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в реализации Стандарта Частей Изначально-Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем каждому из нас Синтез Тела Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Разгораясь этим Синтезом, прося помочь каждому из нас развернуть Стандарт действия данной Частью, в выстраивании в них действия Частями Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. И выстраиваем им 14 ипостасно или 46 явлений Частей Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Синтезом развернуть организацию Части Тело Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас от базовой до синтез организованности в действии, в отражении законом «Всё во всём» Частями каждого из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку ИВДИВО Октавы Бытия, благодарим Аватара-Ипостась за работу с нами. Аватар-Ипостась благодарит нас, выходит из зала. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. 	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го Архетипа, переходим в зал Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность 65-го Архетипа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Компетенций. Вспыхиваем Ядрами двух стяжённых Компетенций нами. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 65-го Архетипа, просим преобразить каждого из нас  третьей Компетенцией 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, стяжаем Ядро третьей ИВДИВО Октав-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, третьей Компетенции в нас. Впитываем данное Ядро, разгораясь им, развёртываем Компетенцию по телу, прося насытить её Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, синтезируем три Ядра трёх Компетенций 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас компетентный рост Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в росте Диалектики  Компетенций Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
 И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65-го Архетипа за наделение нас Компетенциями Его. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась, работающего с нами. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Октавы. 
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Часть Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас, разгораясь Ядром данной Части. Развёртываем Тело Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, развёртывая в Теле, вспыхивая Ядрами трёх Компетенций в нас, возжигая и развёртывая Тело Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, вспыхивая, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данного Синтеза. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь. 
Практика 7.

Стяжание Рождения Ипостаси-Владыки, Цельных Частей Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание Отца-Человек-Субъекта Ипостаси-Владыки развёртыванием четырёх Жизней, четверицы внутреннего мира, ИВДИВО-Тела Синтеза, Плана Синтеза, Книги и Парадигмы Ипостаси-Владыки, стяжание здания степени Ипостаси-Владыки на физике Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа. Стяжание Философии Ипостаси и Философии Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Владыки, стяжание ИВДИВО Ипостаси-Владыки

Часть 4
Время: 00:54:22-01:20:25 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас явление Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца цельно, с развёртыванием и стяжанием ИВДИВО Ипостаси-Владыки цельно Ипостаси-Владыки, в развёртывании Плана Синтеза Ипостаси-Владыки, Философии Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Рождение Ипостаси-Владыки 16-рицей Отца-Человек-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом в 32-рицу Отца-Человек-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая цельно, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ричную 24-рицу Цельных Частей Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отца-Человек-Субъекта-Ипостась-Владыку развёртыванием четырёх Жизней в каждом из нас Человеком, Посвящённого, Служащего, Ипостаси. И вспыхивая цельно, синтезируем в каждом из нас четыре Жизни от Человека до Ипостаси концентрацией Ипостаси-Владыки в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем четверицу внутреннего мира Ипостаси-Владыки каждому из нас, синтезу нас нами, прося развернуть организацию Огня внутреннего мира Ипостаси-Владыки, Духа внутреннего мира Ипостаси-Владыки, Света внутреннего мира Ипостаси-Владыки, Энергии внутреннего мира Ипостаси-Владыки в каждом из нас, в синтезе нас нами, в организации Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас ИВДИВО-тела Синтеза Ипостаси-Владыки в синтезе Компетенций и степени реализации каждого из нас, синтеза нас нами. Возжигаясь, развёртываем и синтезируем в нас ИВДИВО-тела Синтеза Ипостаси-Владыки, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в данное Тело весь объём Компетенций, стяжаемых на данном Синтезе в каждом из нас, в синтезе нас нами.
Вот просто внутренне продолжаем твориться Ипостасью-Владыки. И можете как раз сейчас, у нас был вопрос о Творении, вот можете сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца почувствовать внутри состояние Творения Ипостасью-Владыки в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас План Синтеза Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитываем его собою, заполняемся. 
И ИВДИВОм-тела Синтеза Ипостаси-Владыки включаемся в чтение, расшифровку Плана Синтеза Ипостаси-Владыки каждым из нас, синтезом нас нами.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Книгу и Парадигму Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываемся. И в данном случае Книга и явление Парадигмы – это некий Синтез внутри нас, в который пишется Стандарт Ипостаси-Владыки.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас здание степени Ипостаси-Владыки на физике Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа с развёртыванием Синтеза соответствующих инструментов кабинетом 33-им этажом мансарды, в продолжение выстраивания ИВДИВО здания по архетипам Огня-Материи ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И выстраиваем внутренне здание степени Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Философию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Философию Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, заполняемся, прося Изначально Вышестоящего Отца данной Философией научить нас оперировать, действовать и применяться. И взрастаем Философией Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью-Владыки в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Владыки каждому из нас, синтезу нас нами в развёртывании Са́тари Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, как сверхорганизованность Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Владыки в нас и нами.
Цельно преображаясь, и продолжаем внутри синтезировать и включать Творение Ипостаси-Владыки в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу в Стать и Синтез степени Ипостаси-Владыки каждому из нас, синтезу нас нами в выстраивании всего ипостасного явления в нас курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И этим преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас лично-ориентированный Синтез Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас ИВДИВО Ипостаси-Владыки.
И вот сейчас прям, попробуйте увидеть, как Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Владыки организуется одновременно внутри и вокруг вас в координации со Сферой ИВДИВО каждого. И в ИВДИВО Ипостаси-Владыки синтезируется, иерархизируется и вкладывается всё стяжённое Ипостасью-Владыки в нас. И вот всё, что мы стяжали Ипостасью-Владыки, всё вписывается туда и иерархизируется ИВДИВО в нас.
И возжигаясь, цельно синтезируя всё стяжённое, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ипостась-Владыку цельно, стяжаем каждому из нас Практику Ипостаси-Владыки цельно, Пратический Синтез Ипостаси-Владыки цельно каждому из нас, возжигаясь, преображаясь, заполняемся. Вспыхивая цельно по всему телу, развёртываем явление состояния Синтез Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Вот сейчас можете в теле очень ярко прочувствовать состояние Ипостаси-Владыки. Творение вот как раз приходит к пику. Вот сейчас Творение Ипостаси-Владыки в нас приходит к такому пиковому завершению Синтеза, так можете почувствовать состояние такого пикового состояния Синтеза в теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Ипостась-Владыку цельно каждым из нас, синтеза нас, возжигая ИВДИВО Ипостаси-Владыки в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая План Синтеза Ипостаси-Владыки в физическом теле.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в подразделение ИВДИВО Бородино, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно синтезфизически, выходим из практики. Аминь.

Практ	ика 8.
 Стяжание Сотического тела ИВО Частью ИВО, Сотической метагалактики ИВО, третьей Компетенции ИВО, ИВДИВО-Тела Истинности ИВО Частью ИВО. Стяжание Стандартов 46-го Синтеза ИВО. 
Стяжание промежуточных итогов ИВДИВО-курса Ипостаси ИВО
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас синтез всех практик, тренингов и возжигаем в нас синтез двух дней 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Сознание Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Ипостась-Владыку цельно. Возжигаем в нас Тело Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Встали, развернулись. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас в организованности от Базовой до Синтез. Этим просим развернуть в нас условия, Синтез и Огонь для синтезирования и развёртывания стяжания Сотического тела Сотической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте метагалактичности синтез-физичности каждого из нас, синтеза нас нами. И этим просим развернуть каждому из нас итоги 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 46-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами. Встали, развернулись.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас и развёртывание Сотического тела Сотической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Впитывая собою, развёртываем контурно-оболочечную организованность Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца 512-рично, 512-частно в каждом из нас и в синтезе нас от Базовой до Синтез организованности данной Части в нас и нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Сотическое тело Сотической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Сотическое метагалактическое тело в физическом теле каждого из нас, в синтез-физичности каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить данное тело Сотической метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца его прямой репликацией каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Сотической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сотики Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас данным видом материи и просим Изначально Вышестоящего Отца направить нам условия, Синтез и Огонь для освоения данного вида материи каждым из нас, синтезом нас нами. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа и переходим в зал Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную-пра-реальность 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас нами. 
Развёртываемся в зале Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас Учителями 46-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас четвёртой Компетенцией 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, стяжаем каждому из нас Ядро третьей Октавной Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией в нас. Впитываем данное Ядро, развёртываем Компетенцию по телу и просим Изначально Вышестоящего Отца насытить данную Компетенцию Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке действий и выразимостей Компетенциями в нас. 
И мы синтезируем четыре Компетенции 4-мя Ядрами Компетенций в нас и нами. Возжигаясь синтезом Компетенций, возжигаясь Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, синтезируем Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-мя Компетенциями в нас и нами каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас компетентный рост Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца в явлении Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и этим просим преобразить записи Огня, Духа, Света, Энергии в Вечности каждого из нас итогами данного Синтеза, итогами стяжённых Компетенций, итогами внутренних действий практик и реализаций каждым из нас и синтезом нас. Проникаясь, вспыхивая цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа за работу с нами на данном Синтезе. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас ИВДИВО-Тело Истинности Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас. 
Возжигаясь, стяжаем Ядро ИВДИВО-Тела Истинности Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, прося синтезировать и организовать её в нас от Базового до Синтез явления в разработке действия 512-и Частей каждым из нас, синтезом нас законом «всё во всём». 
Проникаясь, вспыхивая цельно Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, Сотическим телом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Телом Истинности Изначально Вышестоящего Отца, Телом Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, мы выстраиваем Столп Частей Стандарта 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас. Одновременно с этим выстраиваем Столп Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас в развёртывании роста Частей Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас итоги 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас и нами 46-и архетипичность огня-материи ИВДИВО в развёртке 46-и архетипов огня-материи ИВДИВО 46-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И, проникаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Огнём, переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы. Эманируем Огонь Книги 46-го Синтеза из Хум. Из библиотеки берём Книгу 46-го Синтеза, она выдаётся каждому. Берём её в руки, вместе с ней переходим в здание каждого из нас на 33-й этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 46-го Синтеза, берём Книгу 45-го, у кого она была. Вместе с ней возвращаемся в библиотеку Синтеза ИВДИВО, сдаём Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу 45-го Синтеза, благодаря за обучение и переподготовку в течение месяца, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас обучение, переподготовку и разработку Книгой 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, возжигаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем цельный Огонь 46-го Синтеза, цельный Синтез 46-го Синтеза, стяжаем прямой Огонь 46-го Синтеза, цельный Огонь, цельный Синтез 46-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси-Владыки синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми в нас. Возжигаемся, развёртываемся им.
Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Владыки каждому из нас. Возжигаемся, развёртываемся. 
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 448-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси-Владыки каждому из нас. 
Стяжаем 513-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси-Владыки каждому из нас, синтезу нас нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 64 Совершенных Инструмента Ипостаси-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
Возжигаясь, цельно преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Стандарт 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитываем его собою, разгораемся этим Стандартом, организуем и синтезируем его в нас каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Ядро 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 64-мя Ядрышками Синтеза в нём. Впитываем его собою, разгораемся им. Стяжаем цельно Ядро 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Разгораемся им собою. Синтезируем данное Ядро с 45-ю предыдущими Ядрами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 46-ричный Синтез 46-и Ядер 46-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас нами. Возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас промежуточные итоги ИВДИВО-курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
И, разгораясь 46-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в нас, слушаем, воспринимаем, впитываем, насыщаемся промежуточными итогами от Отца. Возможно какие-то рекомендации, напутствия, уточнения, может быть какой-то образ итоговый, может быть какой-то текст, может быть какие-то конкретные рекомендации, сами смотрим и внутренне Ипостасно-Владычески определяемся с тем, что вам развёртывает Отец. 
И, преображаясь, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и входим в такое итоговое, пиковое створение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение каждого из нас на этом Синтезе, за допущение нас на этот Синтез.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы, развёртываемся. Фаинь тоже в зале. Развёртываемся перед Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас промежуточные итоги курса ИВДИВО-курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, впитываем их собою и просим направить рекомендации каждому из нас по итогам 46-го Синтеза и по итогам, промежуточным итогам курса Синтеза каждому из нас, синтезу нас нами. 
И, проникаясь, благодаря Аватаров Синтеза за рекомендации, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас обучение, переподготовку и подготовку каждого из нас к экзаменам курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и развернуть уже сейчас обучение и переподготовку к 47-у и 48-у Синтезам Изначально Вышестоящего Отца в целом каждому из нас и подразделению, и подразделениям. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем Ядром 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 46-ричным Ядром 46-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас цельно, развёртывая Стандарт 46-го Синтеза синтезом всего стяжённого в физическое тело каждого из нас, реплицируя лучший опыт, синтезированный нами Ипостасно-Владыческим телом. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Бородино. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, развёртывая человечеству планеты Земля 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прям развёртываем Сознание Изначально Вышестоящего Отца по планете Земля. Возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым цельно, вспыхивая, выходим из практики, Синтеза.
 Аминь.
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