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Практика 1.
Стяжание обновления и преображения Ядра  Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание боевой Формы Воина  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямого 48-го Синтеза,  Стандарта 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Философа Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Праматического тела, ИВДИВО-Тела Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1 
Время: 03:04:17-03:58:17

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Возжигаем ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаем Ядра Синтеза курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаем Синтез Компетенций каждого из нас объёмом всех стяжённых Компетенций  курсом  Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас и ранее курсом  Служащего и  курсом  Посвящённого в нас и нами. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром  Синтеза Кут Хуми. И концентрацией  Ядра Синтеза, мощью Компетенций каждого из нас, концентрацией  Ядра Огня Отца и концентрацией объёма  Синтеза каждого из нас и синтез нас  мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца в 448-й Архетип огня-материи ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром  Синтеза Кут  Хуми Учителями Синтеза каждым  из нас и синтезом  нас. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми 448-го архетипа огня-материи ИВДИВО и знакомимся с ним.
И,  разгораясь  ядрами  курса  Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца, мы просим  Изначально Вышестоящего  Аватара  Синтеза Кут Хуми дать каждому из нас разрешение и в целом команде, возможность и условия для тренировочного обучающего режима действия в 448-м  архетипе огня-материи  ИВДИВО, в 513-м  архетипе  огня-материи  ИВДИВО с наработкой 1024-ричности  в каждом из нас и в синтезе нас. И разгораемся таким разрешением Кут Хуми, Кут Хуми  дал разрешение. Разгораемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром  Синтеза Кут Хуми. И стяжаем каждому из нас прямой 48-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося адаптировать его ко всем предыдущим Синтезам в нас и нами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас обновление и преображение Ядра  Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, стяжаем Ядро Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, преображая этим все Инструменты служения каждого из нас, преображая форму Служения каждого из нас, преображая методы и условия служения каждого из нас, синтеза нас нами. 
И,  разгораясь Ядрами  Должностно Полномочных  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас внутри формы Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца боевую Форму Воина  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации боевого режима ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас нами.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми определить    каждого из нас как Должностно Полномочного Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на соответствующий стратегический, тактический направлений позиции, как посчитают необходимым Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Отец в ИВДИВО.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И,  возжигаясь ими,  просим преобразить и переключить, расширить, обновить и обучить каждого из нас действию в 1024-х архетипах  огня-материи ИВДИВО в разработке Октав Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, каждым  из нас и синтезом нас.
И цельно преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Стандарт Синтеза этим в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, разгораясь прямым выражением 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Ипостаси-Отца Изначально Вышестоящего Отца в концентрации освоения и синтезирования Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца курсом в каждом  из нас и в синтезе нас, прося направить условия, Синтез и Огонь для итогов результатов  курса 48-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.
И мы разгораемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, а внутри Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца разгораем  Ипостась Человека Синтезфизичности, Ипостась Человека-Посвящённого, Ипостась Человека-Служащего, Ипостась Человека-Ипостась и так далее до Ипостаси-Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И выстраиваем явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Синтезом  ИВДИВО курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми,  и стяжаем каждому из нас Философа Синтеза ИВДИВО. И Ядром  Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца развёртываем концентрацию Философа Синтеза ИВДИВО в каждом из нас. И вот есть такой эффект, когда сначала синтезируем Философа Синтеза внутри тела.
И,  разгораясь Ядром Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, мы реплицируем и  организуем в ИВДИВО каждого среду Философа Синтеза ИВДИВО. И,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Аватаром  Синтеза Кут Хуми, мы просим помочь каждому из нас синтезировать. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром  Синтеза Кут Хуми и стяжаем обучение и  переподготовку Философом Синтеза ИВДИВО каждому из нас синтезу нас  как Должностно  Полномочным  Изначально Вышестоящего Отца  ростом  Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, разгораясь, преображаясь, синтезируем Философа Синтеза ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас, углубляя выражение Философа Синтеза Учителем 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца данным курсом подготовки.
И, проникаясь, развёртываем, синтезируем и  стяжаем Учителя 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас, синтезу нас нами.
Разгораясь, развёртывая, стяжая Стандарт 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас, и просим направить Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в раскрытие Стандарта 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. 
И вот тут в принципе впервые, мы раньше никогда не фиксировались,  стяжали раскрытие  Стандарта. Через это как раз Кут Хуми даёт возможность такого совместного ведения Синтеза, когда вы вместе с Кут Хуми частью Синтеза, который есть внутри вас, начинаете включаться в ведение 48-го Синтеза. И вами происходит раскрытие  Стандартов  48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля и далее по архетипам.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром  Синтеза  Кут  Хуми, стяжаем  Синтез. И, разгораясь Ядром  Должностно  Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая  концентрацией Синтеза Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Аватаром  Синтеза Кут Хум.
И, проникаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом 513-го архетипа огня-материи ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Огонь и  Синтез в обучение и тренировки в этом зале фиксироваться, стоять, действовать и синтезировать собою.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Прямой 48-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Ипостаси-Отца  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И,  стяжая  каждому из нас Синтез Философа Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя Стандарты курса Ипостаси, стяжаем каждому из нас Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Синтез  Праматического  тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаеясь, развёртываемся.
Стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и цельностью Синтеза курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца включить каждого из нас в Октавность осуществления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 513-ю архетипами огня-материи ИВДИВО  ростом выражений  1024-мя Октавными Метагалактиками в нас и нами, в каждом из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаемся, вспыхивая цельно Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, явлением Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, внутренней формы Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь, преображаясь, спекаясь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
И, возжигаясь, мы вспыхиваем Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца и просим  преобразить Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас на 1024-рицу  явления архетипичности  огня-материи ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас Октавностью осуществления Синтеза. 
И, преображаясь этим, вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми и просим преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  из предыдущих видов и вариантов  Синтеза в обновлённое действие Синтезом  1024-рично  каждым из нас, синтезом нас нами. 
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами, максимально адаптируя данный Синтез к нашему телу, к нашим Частям, Системам, Аппаратам, Частностям.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически вспыхиваем  48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Учителем 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем  Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем  Ядром Должностно  Полномочного Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывая   Философа Синтеза ИВДИВО  в каждом из нас и в синтезе нас, распуская среду Философа Синтеза ИВДИВО в сферу ИВДИВО каждого из нас. Из сферы ИВДИВО каждого из нас реплицируя, эманируя в подразделение ИВДИВО Зеленогорск всё стяжённое и возожжённое.
И эманируем, реплицируем в ИВДИВО, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 2.
Стяжание 64 архетипических частностей Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Кут Хуми Ипостаси-Отца, Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Отца. Стяжание Ядра третьей Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции, Ядро третьей ИВДИВО Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 2 
Время: 01:18:18 – 01:31:51

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас Учителя 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разгораясь, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми (или пред Аватаром Синтеза Кут Хуми) Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
И, развёртываясь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им и стяжаем каждому из нас Ивдивость Синтеза Отца-Человек-Субъекта в развёртывании рождения Ипостаси-Отца Соль-ИВДИВО-Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы просим развернуть в нас Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца курсом Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим направить Синтез Синтеза и Условия в развёртывании двух Компетенций 48-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении третьей Изначально Вышестоящего Отца и третьей ИВДИВО Должностной Компетенции насыщенностью Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и теми Компетенциями, которыми посчитает необходимым Отец нас наделить.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Отцом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Отца Изначально Вышестоящего Отца в Соль-ИВДИВО-Октавы на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Развёртываемся пред Отцом Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО-Октавы и стяжаем каждому из нас прямой 48-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, разгораясь, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 64 архетипические частности Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, заполняясь, развёртываем, синтезируя их собою каждым из нас, синтезом нас, возжигая ранее стяжённые архетипические частности ранее стяжённых Частей в каждом из нас и в синтезе нас. И этим возжигаем архетипичность явления Синтеза в нас и нами.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО-Октавы активировать архетипичность Синтеза каждого из нас в активации архетипических частностей, архетипических систем, архетипических аппаратов, архетипических частей ростом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вот всю архетипичность сейчас возжигаем, концентрируем, спекаем и активируем на рост Учителя 48-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Хорошо.
Проникаясь, разгораемся, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть каждому из нас ночную подготовку, обучение, переподготовку и синтездеятельность 48-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И ипостасно преображаемся.
И вот тут такой процесс, когда вы Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца внутри себя синтезируетесь с Ипостасью в Отце, и вот ипостасно входим в слиянность с Отцом. И, проникаясь, разгораясь вот в этой глубине Синтеза Ипостасности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас нами. И развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. И стяжаем каждому из нас прямое явление 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси-Отца синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси-Отца синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь, разгораясь, вспыхиваем, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцам 65-го архетипа, стяжаем каждому из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами. Разгораясь, преображаемся.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО и просим наделить нас двумя Компетенциями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Компетенций каждого из нас, синтеза нас.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро третьей ИВДИВО Должностной Компетенции (оговорилась) (ой, третьей) Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждому из нас, синтезу нас нами. Впитываем Ядро, распускаем по телу и просим насытить Виртуозностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данную Компетенцию. Разгораемся и синтезируем её с предыдущими компетенциями, стяжёнными нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро третьей ИВДИВО Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая Ядро данной Компетенции, развёртываем и просим насытить Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. И, проникаясь, синтезируем две Компетенции стандартом 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, в синтезе нас. Этим просим развернуть компетентный рост Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, проникаясь, разгораясь, синтезируясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца на его усмотрение наделить нас теми Компетенциями, которые он считает необходимыми к данному моменту с учётом обновлений стандарта Компетенций в нас и нами. И попробуйте повоспринимать, поощущать, понасыщаться и почувствовать, какими Компетенциями вас наделяет Отец. Хорошо. Отец сказал: «Наделили».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Цельно им преображаемся, прося направить каждого из нас на компетентную ночную учёбу 48-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Полномочного в каждом из нас и в синтезе нас и в росте Философа Синтеза ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И, преображаясь, вспыхивая цельно всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся. Кут Хуми сказал: «Экзаменационный вопрос идёт в ночную учёбу». Этот вопрос, который был задан, тот тренинг, который был дан с Ядрами Синтеза, он продолжится в ночной подготовке. И завтра уже Кут Хуми резюмирует результат.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию и в физическом теле развёртываем всё стяжённое, вспыхивая 64 архетипическими частностями Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, разгораясь эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Разгораясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И, возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 3. 
Стяжание 16-и видов Творения Ипостаси ростом Индивидуального творческого мастерства. Стяжание Индивидуального творческого мастерства

Часть 3
Время: 01:10:35 – 01:59:59

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Учителя 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
И входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. И возжигаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И в Магнитном Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прямо собираем внутри, синтезируем и возжигаем Ипостась Человеком синтезфизичности, Ипостась Человеком Посвящённым, Ипостась Человеком Служащим, Ипостась Человеком Ипостасью, Ипостась Человеком Учителем, Ипостась Человеком Аватаром, Ипостась Человеком Отца, Ипостась Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и Ипостась Отцом Изначально Вышестоящего Отца.
 И вот прямо стоя в Магнитном Синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выстраиваем в себе 16 ипостасных выражений курса подготовки каждым из нас и синтезом нас. И  вот прямо спекаемся в этом явлении Ипостаси, собираем, синтезируем, накаляем, организуя всё лучшее ипостасное внутри нас.
И, разгораясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, направить каждому из нас рекомендации в развитии Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и в том числе рекомендации по итогам ночной подготовки 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас внутренне погружаемся в такое общение с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот попробуйте прямо ипостасно наобщаться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтобы у вас внутри начали встраиваться новые ипостасные связи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Разгораясь, разгораясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем каждому из нас 16 Синтезов ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас  нами.
И, синтезируя 16 видов Синтеза, внутренне проаматизируемся данными видами Синтеза. И, разгораясь, вспыхиваем цельно концентрацией Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаем цельно 16-рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас Синтезом курса Ипостаси.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И внутри вспыхиваем Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в теле 16-рицу Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицу Синтеза ИВДИВО Человека Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание в нас 16-и Творений Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца ростом Индивидуального творческого мастерства в каждом из нас и в синтезе нас, в том числе с завершением тех видов творения, которые уже устарели, некорректны и не показаны каждому из нас в служении, в развитии и так далее.
И вот разгораясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и пристраиваемся, встраиваемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Творение Ипостасью Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Ипостаси Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас  нами, возжигаясь, синтезируем данное Творение в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Творение Ипостаси Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, возжигаясь, развёртываем, синтезируем третий вид Творения в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Ипостаси-Человека Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас  нами, заполняясь, синтезируем Творение в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Ипостаси-Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас  нами. Возжигаясь, вспыхиваем, продолжаем синтезировать творение в теле.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Ипостаси Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас  нами. Возжигаясь, развёртываем, синтезируем данное Творение в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Ипостаси Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, заполняемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Человека-Ипостаси Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас  нами и, возжигаясь, развёртываясь, синтезируем в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, глубже настраиваемся на Отца, глубже открываемся Отцу и стяжаем Творение Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Творение Ипостаси Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Творение Ипостаси Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Ипостаси Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Творение Ипостась Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Творение Ипостаси Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Творение Ипостаси Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Творение Ипостаси Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Ипостаси Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас  нами.
И вспыхиваем 16-ю Творениями Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез каждого из нас в синтезировании 16-и Творений Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас в спекании всех 16-и Творений в одно цельное Индивидуально творческое мастерство Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас  нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас.
[bookmark: _GoBack]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Индивидуальное творческое мастерство Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным Синтезом Творения в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца нас данным Индивидуально- творческому мастерству обучить.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас  нами.
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем 16 Творений Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Реплицируя в физическое тело Индивидуальное творческое мастерство Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь, прямо от тела из тела развёртываем в сферу ИВДИВО каждого 16-ричное Творение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, вписывая в условия данного физического воплощения виды Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь физически, продолжаем развёртывать и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск.
Ещё раз эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, цельно преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
 Аминь.
Практика № 4.
Стяжание Частей Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца, Праматического Метагалактического тела Праматической Метагалактики, Стандарта Части Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание третьей ИВДИВО-Октав Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца

Часть 3
Время: 02:54:31-03:31:00

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всеми видами Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Возжигаем концентрацию Созидания Изначально Вышестоящего Отца и накал служения в нас. Попробуйте сейчас зафиксировать в теле накал служения, у каждого он свой, но зарегистрировать его можно. 
И, проникаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 024 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания каждому из нас Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас и в синтезе нас. Развернуть Метагалактическое Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждого из нас в развёртывании Праматической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим развернуть стяжание Праматики Изначально Вышестоящего Отца, как Синтеза вида материи в каждом из нас, в синтезе нас нами. 
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 024 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы.  Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим  Отцом Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Части Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро Части Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем данное Ядро и развёртываем, стяжая сферу с контурно-оболочечной организацией данной Части в каждом из нас и в синтезе нас. Впитываем, организуемся. 
И синтезируем Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.  И вот вы входите с Изначально Вышестоящим Отцом в такое сосинтезирование Части Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца, когда не только Отец в вас синтезирует Части, но и вы с внутренней ипостасностью  включаетесь в этот Синтез. И в нём, как бы участвуете, но созидает Часть Отец. Впитывая, развёртываясь, вспыхивая и возжигая Столп Ядер Частей в каждом из нас и в синтезе нас.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Частей, Синтез Систем, Синтез Аппаратов, Синтез Частностей Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
И возжигаясь, развёртываясь, просим синтезировать в нас:
 Базовую организацию Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
 В Цельную организацию Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, развёртываемся. 
В Метагалактическую организацию Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
 Октавную организацию Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, развёртываемся. 
 Архетипическую организацию Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
 Совершенную организацию Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
Однородную организацию Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.  
Всеединую организацию Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, развёртываемся,  
Синтез организацию Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся в каждом из нас и в синтезе нас.
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт Части Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и, возжигаясь, преображаемся.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Праматическое Метагалактическое тело Праматической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть живой Репликацией синтезирование и формирование Праматического Метагалактического тела в физическом теле каждого из нас в выстраивании праматичности связи Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И идёт вот такая репликация 48-м архетипом нелинейно Соль-ИВДИВО Октавой в нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вот эту живую репликацию 48-го архетипа огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Бытия обеспечить каждому из нас в синтезфизическом выражении максимально адаптивно к нашему Огню, к нашему Синтезу, к нашему телу.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь и входя в цельность, стяжаем Ядро Праматики Изначально Вышестоящего Отца.  Вспыхивая им и выстраивая синтез 48-и Метагалактик в каждом из нас и в синтезе нас, постепенно выходя на синтез 48-и архетипических Метагалактик в Метафизическое До-Праматическое в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируемся  48-ю Метагалактиками в нас с 48-ю Метагалактиками в Отце.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами. Прося Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас жить Праматикой Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами. Прося направить каждому из нас План ИВДИВО-развития и План ИВДИВО-разработки Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца и синтеза всех 48-и тел в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы.  
Вспыхивая  цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом  65-го архетипа огня-материи, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа огня-материи в зал Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим  Отцом, вспыхиваем синтезом Компетенций в каждом из нас. И просим наделить нас третьей ИВДИВО-Октав Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, третьей Компетенцией данного Синтеза в нас в насыщении Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И стяжаем Ядро третьей ИВДИВО-Октав Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая её собою, развёртываем, синтезируем с предыдущими двумя стяжёнными Компетенциями,  в целом со всеми Компетенциями, стяжёнными на данном курсе. И, спекая, синтезируя, разгораясь компетентно, взрастаем пред Изначально Вышестоящим  Отцом Ипостасями. И просим насытить Компетенции Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
И, проникаясь этим, вспыхивая, мы просим  Изначально Вышестоящего Отца ввести каждому из нас новый Стандарт Компетенций Изначально Вышестоящего Отца ростом из 64-го Стандарта в 256-й Стандарт каждому из нас, синтезу нас нами постепенно.
Вот вам сейчас Изначально Вышестоящий  Отец фиксирует обновлённый Стандарт Компетенций просто в тело, возжигаемся им. И часть каких-то Компетенций фиксируется  вам в дополнение к тем, которые мы стяжали. Смотрим, определяемся, пробуем это прожить, пробуем это зафиксировать, пробуем это внутренне синтезировать.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно, стяжая компетентный рост Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас глубиной Творения, глубиной индивидуально творческого мастерства в творимости, созидании и служении в каждом из нас и в синтезе нас.
И, вспыхивая цельно, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем Синтезом Компетенций в каждом из нас. Развёртываем Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца в физическом и разгораемся Синтезом Праматики Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, выстраиваем Столп 48-и архетипических Метагалактик в физическом теле каждого из нас Стандартом курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 48-ю Ядрами Синтеза в каждом из нас, в синтезе нас нами.
И, преображаясь, вспыхивая цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 
Аминь.

Практика 5.
Стяжание Стандарта Частей 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 512-рицы Октавных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Стандарта курса Ипостась
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Возжигаемся Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигая Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квиниллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внутренне разгораясь Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Части Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Части ИВДИВО-Тело Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца ростом Октавных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами, и этим просим развернуть Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на выстраивание концентрации 512 Октавных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в перспективу их взрастания в нас и нами.
И, разгораясь, укутываемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы и командой Стандартом 48-го Синтеза и концентрацией курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца внутренним Синтезом устремляемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 040-ю истинную-пра-реальность 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, синтезом нас нами Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входим в Магнитный Синтез и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для стяжания Стандарта Частей 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выстраивании Октавных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас организацией стяжанием, развёртыванием и синтезированием внутреннего мира Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную-пра-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся и развёртываемся Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем внутри явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и одновременно возжигаем форму Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. Она в постоянстве активируется одновременно с той, которой вы действуете, но иногда её нужно возжечь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Части Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Части ИВДИВО-Тело Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Этим просим развернуть в нас Стандарт Частей 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ростом октавности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Части Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Части ИВДИВО-Тело Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И вот Отец даёт одновременно два Ядра двух Частей. Очень интересный такой процесс, когда две Части одномоментно пахтаются внутри, синтезируются внутри.
И стяжаем сферы данных Частей с многооболочечной контурной организацией их в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем соответствующий Синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждую Часть каждого из нас, синтеза нас нами.
И вспыхиваем уже стяжённым Праматическим телом Изначально Вышестоящего Отца. И вот очень интересный эффект, когда Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца как Часть уже в вашем теле развёрнуто, и одновременно идёт синтезирование Ивдивости Синтеза из Ядра в теле, вокруг, и ИВДИВО-Тела Ивдивности, которое сопрягается с Праматическим телом в нелинейной многомерности Огня.
И синтезируем Части Стандарта 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Столп Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим развернуть и стяжаем:
Ивдивость Синтеза Человека 512-рично в нас,
Ивдивость Синтеза Посвящённого 512-рично в нас,
Ивдивость Синтеза Служащего 512-рично в нас,
Ивдивость Синтеза Ипостаси 512-рично в нас,
Ивдивость Синтеза Учителя 512-рично в нас,
Ивдивость Синтеза Владыки 512-рично в нас,
Ивдивость Синтеза Аватара 512-рично в нас,
Ивдивость Синтеза реализации в нас 512-рично ИВДИВО Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом в нас.
Возжигаясь, развёртывая Базовое, Цельное, Метагалактическое, Октавное, Архетипическое, Совершенное, Однородное, Всеединое, Синтезное явление Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас, вспыхивая, цельно преображаясь.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем: 
базовую организацию ИВДИВО-Тела Ивдивности в каждом из нас, 
цельную организацию ИВДИВО-Тела Ивдивности в каждом из нас, 
метагалактическую организацию ИВДИВО-Тела Ивдивности в каждом из нас, 
октавную организацию ИВДИВО-Тела Ивдивности в каждом из нас,
архетипическую организацию ИВДИВО-Тела Ивдивности в каждом из нас, 
совершенную организацию ИВДИВО-Тела Ивдивности в каждом из нас, 
однородную организацию ИВДИВО-Тела Ивдивности в каждом из нас, 
всеединую организациюИВДИВО-Тела Ивдивности в каждом из нас 
и синтез-организацию ИВДИВО-Тела Ивдивности в каждом из нас и в синтезе нас, преображаясь, цельно вспыхивая.
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь ими, стяжаем 512-рицу Октавных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Стандарта курса Ипостась в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца направить Условия, Синтез, Огонь и План Синтеза взрастания Октавными Частями Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим отреплицировать 512-рицу Октавных Частей, октавность свою, Частям Метагалактическим, Цельным, Базовым, Частям Архетипическим, Совершенным, Однородным, Всеединым и Синтез.
И вот сейчас в теле можете зарегистрировать состояние Октавных Частей, просто хотя бы внутренне напахтать состояние Октавных Частей, чтобы какой-то принцип Октавных Частей в Ипостаси у нас стал писаться.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Праматическое тело Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Тело Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца. И внутри разгораемся 512 Октавными Частями Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в выстраивании Стати Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезом Частей в нас, в каждом из нас и в синтезе нас и реплицируем стяжённое, достигнутое, взятое от Отца каждым из нас в физическое тело.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, ...(неразборчиво) адаптируя и пристраивая Синтез и Огонь к телу.
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 6.
Стяжание Тела Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Выстраивание 16-рицы тел Ипостасей разных выражений и концентрации Аватар-Ипостасного явления.
 Экзаменационное устремление в реализацию Аватара-Ипостась.
Стяжание Стандартов 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание итогов курса Ипостась Изначально Вышестоящего Отца
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Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всеми практиками 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаем явление Учителя 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, а внутри вспыхиваем Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас в форме Учителей 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внутри разгораясь Ипостасями. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание и развёртывание Тела Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И возжигаясь, мы стяжаем условия, Синтез и Огонь для развёртывания итогов 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией наделением и стяжанием соответствующих компетенций 48-м Синтезом каждым из нас, синтезом нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Вспыхиваем цельно Частями Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание и развёртывание Тела Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И разгораясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем Телами Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей в каждом из нас, точнее Частями с Частями Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей курса Ипостась в нас. И разгораем концентрацию синтеза 16-ти архетипов огня-материи в нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Изначально Вышестоящий Отец Соль-ИВДИВО Октавы Бытия выходит в зал, точнее Отец Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца выходит в зал. Приветствуем Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, синтезом нас. И стяжаем каждому из нас Синтез Тела Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим развернуть в каждом из нас Часть Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца стандарта 48-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас нами.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Часть Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, развёртывая и синтезируя Тело Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
Стандартом 48-го Синтеза фиксируется максимальное выражение архетипичность Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. Поэтому стяжание идёт Соль-ИВДИВО Октавы Бытия как максимум, который на данный момент у нас есть. А именно Соль-ИВДИВО Октава фиксируется нам в перспективу.
Разгораемся, синтезируем и выстраиваем 16 Частей 16-ти Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас стандартом курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь цельно, выстраиваем концентрацию Аватар-Ипостасного явления в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим направить каждому из нас Синтез на рост в Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца ипостасным служением каждого из нас синтезирования и творения созиданием каждого из нас, синтеза нас нами. И впитываем от Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа перспективу, рост в Аватара-Ипостась.
Вот внутренне попробуйте расшириться на эту перспективу и убрать любого рода сомнения и любого рода мысль о том, «а могу ли я». Если Отец фиксирует, значит можем. И, возможно, не в этом воплощении, но у нас миллиард лет впереди. Даётся на миллиард лет. Внутренне определяемся в этом, открываемся этой перспективе. Она уже фиксируется в вашей команде второй раз на курсе. Это значит, есть такого рода потенциал. Открываемся этому потенциалу и взрастаем им.
Хорошо. Хорошо. Вот внутренне прям раскрываем всю свою Стать ипостасную, раскрываем всю свою внутреннюю Стать служения. И вот прям устремляемся. Вот сейчас Отец сказал: «Устремитесь максимально в Аватар-Ипостась каждый, чем может». Вот что у вас есть, вот тем и устремитесь: вашим Творением, вашим Созиданием – вот всё, что на данный момент у вас включается. Устремитесь в Аватар-Ипостась, в эту реализацию.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась. Аватар-Ипостась благодарит нас.
Изначально Вышестоящий Отец фиксирует нам о том, что это был экзаменационный вопрос каждому, экзаменационный вопрос, экзаменационное устремление. Это действие было экзаменационным.
И каждый сам спрашивает у Изначально Вышестоящего Отца насколько вы этот экзамен прошли. Отец сказал, что экзамен прошли все, только каждый в своей степени. Такой ответ простой очень.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас итоги 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть также итоги курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить нас четвёртой компетенцией 48-го Синтеза. И стяжаем Ядро третьей Октав Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, прося насытить Компетенцию Виртуозностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем, спекаем все виды компетенций в нас в цельное явление ипостасного выражения. Взрастаем Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтезом стяжённых компетенций.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Виртуозный Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Книги 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитываем этот Огонь. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО 65-го архетипа. И мы, развёртываясь, эманируем из Хум Огонь Книги 48-го Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выдать каждому из нас Книгу 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для пользования в течение месяца с последующей самостоятельной сдачей. Из библиотеки каждому выдаётся Книга 48-го Синтеза. Берём её в руки. Переходим в здание каждого из нас в кабинет на 33-й этаж. Становимся. Кладём Книгу 48-го Синтеза на стол. Берём Книгу 47-го, у кого она была. И вот обратите внимание, что Книга из библиотеки Кут Хуми 65-го архетипа, она развёртывает свой Синтез по всему зданию и включает процесс преображения среды здания, синтезируя внутри неё состояние внеархетипичности.
Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, сдаём Книгу 47-го Синтеза, у кого она была. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и благодарим за обучение и переподготовку Книгой 47-го Синтеза. И стяжаем обучение и переподготовку в течение месяца Книгой 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, стоя пред Кут Хуми, выстраиваем внутри синтез 16-ти текстов 16-ти Книг курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И спекаем тексты 16-ти Книг курса Ипостась в одну цельность в теле с выявлением, распознаванием, пониманием, расшифровкой Генезисом и вычитыванием данных текстов каждым из нас, синтезом нас ипостасным Творением каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 48-го Синтеза и стяжаем каждому из нас цельный Огонь 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем цельный Синтез 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем прямой Огонь 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
прямой Синтез 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Рождение Ипостаси-Отца 16-рицей Отца-Человек-Субъекта-Синтеза каждому из нас, синтезу нас нами. Вспыхивая цельно, развёртываемся.
Стяжаем Отца-Человек-Субъекта-Ипостась-Отца развёртыванием 4-х жизней Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, развёртываясь им.
Стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 816-ричную 20-рицу Цельных Частей Ипостась Соль-ИВДИВО Октавы Бытия с Ядрами Синтеза Цельных Частей 20-рицы в каждом из нас, в синтезе нас ростом в 32-рицу.
Возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Ипостаси-Отца синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Вспыхиваем.
Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Отца каждому из нас. Вспыхиваем.
Стяжаем Цельные Части Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя их в архетипическое Тело Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Соль-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас.
Возжигаясь, вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-цу внутреннего мира Ипостась-Отца каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Отца в синтезе компетенций и степени реализаций каждого из нас.
И мы, синтезируя, формируем Тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Отца в нас, и вписываем, вводим туда весь синтез компетенций, который нарабатывался курсом Ипостаси в нас. И мы взрастаем Телом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси-Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца направить компетентный рост Тела Синтеза каждого из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Ипостась-Отца каждому из нас. 
Возжигаясь, вспыхивая собою, стяжаем здание степени Ипостаси-Отца на физике Си-ИВДИВО Метагалактики Фа в выстраивании концентрации степени Ипостаси-Отца. И вот здесь как раз простраиваем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом здание каждого из нас. И вот здесь мы выстраиваем здание каждого, как инструмент и как синтез действия каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить здание каждого из нас на новый стандарт зданий Изначально Вышестоящего Отца с учётом перехода в 1024-ричность Отца. И этим просим постепенно перестроить, переформатировать, преобразить внутренний мир каждого из нас на новый стандарт ИВДИВО зданий.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце розы Ипостась 64-ричного Совершенного архетипического Сердца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 64 Частности архетипической Ивдивости Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Праматическое тело Праматической метагалактики каждому из нас. Стяжаем, развёртываемся.
Стяжаем ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца цельно каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 448-ю архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ипостаси-Отца каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем 513-ю архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси-Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостась-Отца. Возжигаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем лично-ориентированный Синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя  и Антропного принципа каждому из нас.
Стяжаем ИВДИВО Ипостаси-Отца каждому из нас.
И стяжаем Ипостась-Отец цельно каждому из нас, синтезу нас нами. Проникаясь, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас обучение, тренировку, переподготовку всеми новыми условиями Синтеза с постепенной подготовкой внутреннего мира каждого из нас к развёртыванию обновлённых Распоряжений, Регламентов, Указов Изначально Вышестоящего Отца.
И этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая, развёртываемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, впитываем его собою.
Разгораясь, стяжаем 48-ричное Ядро 48-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно каждому из нас, синтезу нас нами, вспыхивая цельно.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас цельное Ядро 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно им вспыхиваем, преображаясь ядерно, субъядерно каждым из нас, синтезом нас нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас итоговый Стандарт курса ИВДИВО курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Цельно им преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца принять у каждого из нас и в целом у команды экзамен 48-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и экзамен всем курсом Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами. И сдаём экзамен Отцу сейчас, прям в зале. Как? У каждого по-своему. И слушаем ответ Отца.
Изначально Вышестоящий Отец сказал: «Экзамен сдан! ИВДИВО-курс команде защитан». Такая формулировка.
Вспыхиваем и разгораемся Словом Отца, то, что Отец нам сказал, разгораемся этим, вдохновляемся этим.
И возжигаемся сданным экзаменом в теле.
И реплицируем данный итог команде подразделения и реплицируем команде ИВДИВО.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за данный курс, за допущение каждого из нас на этот Синтез и курс, за преображение нас и ведение нас на этом курсе.
И стяжаем каждому из нас личный курс Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, как такое направление развития Ипостасей каждому из нас. Разгораемся личным курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, который вам зафиксировал Отец лично каждому. Разгораемся, включаемся и начинаем внутренне сразу следовать этим курсом. И включаемся в следование данным курсом всей командой.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец благодарит нас за труд на всём курсе. И каждому даётся документ об окончании курса. Там просто такой лист с печатью Отца. Впитываем в тело и разгораемся им.
Отец сказал: «Достигли каждый чего-то своё и в целом команда».
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца ещё раз. Стяжаем Синтез Отца, преображаемся им.
Переходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, благодарим за курс и благодарим Аватаров Синтеза за обучение, ведение и работу с нами. И в лице Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь благодарим всех Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза, Аватаров-Ипостасей и в целом всю команду Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, которые работали с нами на этом курсе.
И просто примите такой импульс Огня от Аватаров. А в ответ каждому из нас, как ответ − итог и взаимная благодарность.
И возжигаясь, преображаясь, возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая данный курс Синтеза по Планете Земля. И возжигаясь, вспыхивая, разгораемся итогом 48-го Синтеза и 48-ю Ядрами 48-ми Синтезов в каждом из нас.
И возжигаясь, развёртывая, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И развёртываем всё стяжённое и возожжённое, достигнутое, реплицируя Человечеству Планеты Земля. «Достиг один, достигнет каждый!»
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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