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[bookmark: _3rdcrjn]	Из зала: А это Ядро (ред. 35-го Синтеза) где встанет? Где 18-е, где?
А это Ядро у тебя встанет следующим, пока не будет между ним и тем, которые у тебя есть.
	Из зала: А, чтобы плотненько…
Оно не будет… разрыва не будет. Потом ты будешь доходить, вот у кого нет каких-то промежутков, они, всё равно, стоят пока вниз, они не компенсируются. А потом, когда вы следующий берёте, у вас по этим становится следующий и они тогда становятся так, как надо. Вот 64 – это чёткая фиксация так, как они вот стоят по 64-м фиксациям, где 32 позвонка
Держат... Одно Ядро держится на один, на второй и вот так идут, также архетипичность вот держится.
И вот центровка, почему мы сказали центровка сферы Метагалактики вот большой, где, называется, верх-низ не будем делать, а где? С одной стороны условно, мы идём в зал Отца, с другой стороны в зале Отца, мы попадаем куда, в центровку этой сферы Метагалактики, но, попадаем и идём туда Огнём, вне рамок нашего внешнего восприятия в материи. Мы ж не смотрим с вами, там… идя, на звезды, на планеты. Это если мы в материю выйдем, мы будем смотреть, но при этом, материя у нас есть. 
Вот такой прикол вам объясню, из чего строится само здание там в архетипе у Кут Хуми и у Отца. У Кут Хуми, который ведёт Синтез, вам даёт его Синтез из той Материи, вот из той Материи. А что такое та Материя? Атомы, молекулы, элементы, точки, искры и так далее – 16 огнеобразов. И вот вообразите то, что вы видите там, как внешне макро- выражение, в микро- оно фиксируется где? В плотности оболочек самих зданий и проявляется к вам, когда вы туда выходите. Оно схлопывается фиксацией вам, чтоб вы воспринимали зал Отца, Отца. Увидели? 
Вопросы переживаемости. Вопрос доверия вашему внутреннему импульсу или импульсам, связи с Источником вашего Огня Жизни, вашего Огня развития, вашей перспективы и того, куда вас это ведёт дальше. Вашей запредельности, вот то, что называется – Прасинтезом, той запредельности, которая даёт новое и не изведанное. Увидели? 
Во-о-от. Ну теперь вот можно. Так как, у нас новенькие на Синтезе немножко по-другому будем входить в практику, концентрировать. Может и вам полезно потому, вот как бы из какой-то загруженности выйти, замыливаемся.
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Концентрируемся в Хум – это центр грудной клетки то есть, сосредотачиваем своё внимание внутри физического тела. Никуда пока не бежим, вот просто сосредотачиваемся внутри самоё себя. Единственное что, сосредотачиваясь, мы начинаем выходить на такой сигнал нашей Энергии, Света, Духа и Огня, просто как внутреннее состояние, которое даёт нам абстрагирование от каких-то внешних условий, внутренней сосредоточенностью с самим собою. 
То есть, помните, наедине с самим собою, когда мы остаёмся, чтобы, что-то поменять вовне, нужно уйти глубоко внутрь и за пределы глубоко своего внутреннего, чтобы потом, это раскрутить на внешнее. Это уже такой наш осознанный эффект. Когда не само что-то меняется вовне, а мы ведём изменения из внутреннего во внешнее. Но чтобы во внешнем перестроилось что-то в изменениях, и мы видели эти изменения, потому что мы сами были тем, кто эти изменения внёс, но не познано. Потому что, пока это в материи не раскрылись, мы тоже это осознанно не замечаем. Но мы взяли тот запредельный Огонь, Дух, Свет, Энергию, которые включают перестройку наших условий, переуславливают, так скажем или переобуславливают, перестраивают нашу мудрость, имеющуюся. Что имею, то имею – это та любовь, которая у меня есть.
То, что развивается, оно и так развивается, то есть, вы где-то правильно делаете что-то, у вас правильные тенденции и у вас, на это есть вот знания, куда вы это ведёте, у вас есть развитие, которое вы определяете. Не вопрос. Но любые состояния, которые… ну вот знаете, есть такие застойные состояния да, возникают. Мы иногда не замечаем, крутимся на тех же выражениях, потому что чувства могут быть замылены, знаете как, я чувствую, как я чувствую и всё. Поэтому, здесь вот, настройтесь на такой, на транс состояние что ли, вот, как говорят, вот, есть такое транс состояние – выхода за пределы. Но чтобы выйти за пределы, нужно уйти внутрь себя. Это в принципе опыт известный Посвящённого Патан Жана, один из учеников Кут Хуми.
Мы проникаем внутрь в глубь, в центре грудной клетки и того Ядра, который является центральным. У кого есть Ядро Синтеза в головном мозге, вы просто его ставите в центре груди и ныряет в него.
И внутренним своим состоянием ныряем внутрь, выходя в выражение тонкого телесного состояния. Это ночью тонкое тело там, идёт в Тонкий Мир и… вы спите физически, а здесь в осознанном процессе ныряете.
Находите эту точку в центре грудной клетки, расширяете по вашим возможностям, чтоб вы туда встали Тонким телом. Познаёте своё Тонкое тело. Вы его осознанно никогда не проживали.
Я не знаю как другие, может и проживали, я не знаю, какие у вас… может и практикуете это.
Вот, поищите Тонкое тело внутри себя. Оно спаковывается… вообразите – вся энергетика… Энергия, Свет, Дух, Огонь стягивается с ваших клеточек и формируется в центре грудной клетки. Вы как бы смотрите внутрь себя созерцая. Вообразите, проживите, поощущайте, то есть, найдите любые реакции, чтоб вы обнаружили внутри себя Тонкое тело, которое физически раскрыто, вы его не замечаете, но когда вы специально практикуете, специально сосредотачиваетесь, вы его выявляете, вы его оформляете внутри себя своим восприятием, своим взглядом. Оно как бы даёт вам такой эффект разницы. Это, как раз вот, разница с чисто физическим выражением и тонким. И сосредотачивайте себя на внутреннее, на Тонкое тело, которое складывается у вас из ваших потенциалов, с точки зрения вы, но Тонким выражением Тонким Миром. Теперь, в том Тонком теле, которое у вас внутри, и вы смогли его сложить, ещё глубже проникаетесь внутрь ядерного состояния и возможно там тело Духа. Оно знаете, как тело в теле. Тонкое тело в Физическом теле, тело Духа в Тонком теле, но это всё внутри вас. 
И вот, весь ваш Дух корректный, действующий, живой, вот он там и проживите его. И внутри тела Духа – Искру Жизни, Огонь Жизни, Ядро Огня Жизни. Обычно в теле Духа, это вот, прям сигналит. Причём из этого Ядра сигналит на каждую клеточку тела Физического даже, можете обнаружить вот такой… как нейросеть, знаете вот, как нейросеть нервных окончаний по всему телу. Вот сеть нервных окончаний из центра головного мозга, через центр грудной клетки, через Хум, она сигналит на Огонь Жизни внутри тела Духа. И вот здесь внутри, ещё глубже сосредотачиваясь, ныряете в этот Огонь, в центре тела Духа, вот это микровыражение. Микровыражение тела Света, но оно покрупнее будет. Тело Духа, которое может быть крупнее, может быть не крупнее, но оно может, как бы крупнее, даже более спаковано там, более плотно. Найдите ту плотность тела Тонкого и тела Духа более плотная, чем… но чтоб оно выровнялось на ваше физическое восприятие. 
Вы его можете не заметить, если вы не до конца утвердили, что оно уплотняется, чтоб физически вы могли его заметить внутри себя. То сконцентрируйте его больше, такой принцип, такой Дхьянической концентрации внутри. И идя внутрь, ныряя, развёртываетесь вот тем Огнём Жизни, которая на всё тело здесь фиксируется. Это такой обратный эффект -– Огненности тела внутри, в Духе, в Свете и вашего Физического тела, где вся связь, всех ядер, всех клеток, атомов, молекул Физического тела связана на этот Огонь. 
И вот, попробуйте, себя вот так сонастройте внутри, в равновесность внутреннего состояния, где внутри этого Огня, ещё есть тот ОМ – Изначальный звук Творения, который поддерживает все ваши данные, все ваши характеристики, все ваши выражения, все ваши знания вас о самом себе на глубинном уровне. Знайте, есть такое, каждый человек знает о себе всё, знает, что он, какой он...
И вот здесь, нам из знаний, нужно внутри сосредоточиться на объём частей базовой, генетической основы 64-х кодонов и заложенных в 64-х частей явления Человека. В то, что изначально в человеке было заложено – Матрица. Называют ее Матрица Ядра Огня Жизни или Искра Огня Жизни. У кого-то Искры, у кого-то Ядра. 
И вот, вы ныряете физичностью своей, становясь внутри этого Ядра и сразу утверждаете, что тело возжигается всей той внутренней… в чувствознании самого себя и сомоопределении – кто я есмь, с точки зрения меня внутри, без внешних обстоятельств моих выражений. И вот, раскрывайте внутри этот потенциал, раскрывайте внутри этот потенциал, ещё и расширяя вокруг тела некой средой, ну такой, можно полевой это взять, но лучшие средой чётко очерченной выразимости тонких сильных взаимодействий, как сила, где тонкое взаимодействие силы, поддерживает сильное взаимодействие силы внутреннего. А сильное взаимодействие проходит через тонкое взаимодействие, рождая вот эту равновесность состояния. И вот здесь, углубляясь опять же, во внутреннее, мы нацеливаемся и устремляем все свои потенциалы к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, который ведёт Синтез. Это один из Учителей, который был раньше на луче Любви-Мудрости, вёл предыдущую Эпоху в управлении Иерархии. Сейчас является Главой Дома Отца, Главой ИДИВО, тем, который руководит всеми процессами Сферы Жизни всей Планеты, Солнечной Системы, Галактики, Метагалактики и Метагалактик Синтез Архетипически.
И попробуйте свой взгляд внутренне на макро- масштаб развернуть. Что в макро- масштабе, это сейчас базово в материи 32 архетипа, но дотягиваемся мы до 18-го архетипа внутренне. Идём в глубь, внутри, но выходим вовне в 18-й архетип на 281 трлн. 474 млрд.   976 млн. 710 тыс. 592-ю синтез-ивдиво-октавность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И вот, тем телом, которое взяло огненность внутреннего выражения, с точки зрения Огня Жизни, с точки зрения Синтеза, записанного в Огонь всех Ядер Синтеза, частей, у кого Ядра Синтеза есть, мы просто себя выводим, устремляем, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
У вас есть здесь, фото нету, портрета нету, чтоб визуал был. Только на книжке, да?
И мы можем его увидеть, почувствовать, познать, даже если вы знали, чувствовали ранее и свободно общаетесь, можете увидеть его сейчас. Он во френче, серебристого цвета, распущенные волосы, удлинённые, почти до плеч. Ясный взгляд, серо-голубые глаза. Ну и почувствуйте просто от него тепло. Вот сейчас, даже здесь, вы можете физически почувствовать его тепло. Вот, если здесь физически, вы уловили тепло по телу, вы правильно вышли. Там такая волна тепла на тело. Или настройтесь на эту волну тепла на тело, чтобы легче выйти и встать пред Кут Хуми увидеть его, проникнуться им, как руководителем ИВДИВО и тем, кто вам направляет сейчас Синтез, для вашего роста и развития.
Синтезируемся с его Хум из Хум внутри так, как мы делали, тоже так же, как мы делали синтезируемся Тонким выражением, Духа выражением, Огня выражением, по внутреннему состоянию всех 4-х ипостасей явления Энергии, Света, Духа и Огня собою, проникаемся, входим в соотношение, в пропорции этого взаимодействия. Принимая от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми всё, что он направляет каждому из нас и синтезу нас вместе. То есть, он сюда и так направил, но сейчас мы осознанно это здесь собою развёртываем. 
Стяжаем в Хум его Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, заполняемся на всех выражениях Огня, Духа, Света и Энергии каждого из нас и более того, вплоть до поля, субъядерности, формы, содержания, поля, доводя до 8-ричности-й выражения взаимопроникновенности. И просим ввести каждого из нас, синтез нас в 35-й Синтез новым выражением 35-го Синтеза и преобразить каждого из нас в пересинтезировании всех подготовок Огня, всех подготовок Духа каждого из нас, подготовок Света, подготовок Света Посвящённым, подготовок Духа реализаций Посвящений и Служением и подготовок Огня в реализации глубины Ипостасности, состоятельности явления синтеза частей и однородности каждого из нас с выявлением всего актуального, ценного, поддерживающего, перспективного и стратегически важного. 
Здесь можно поднять, исторически важного, с точки зрения вечности Духа каждого из нас, вечности Огня каждого из нас и вечности времени Огня Жизни каждого из нас. И просим перевести базовую фиксацию в росте 35-м Синтезом в 18-й архетип в глубине явления с компактификацией всего выражения предыдущего от 1-го архетипа до 18-го. Даже если вы первый раз проходите этот Синтез и вообще в Синтез входите. Просто попробуйте поверить, довериться и вникнуть, просто прожить. Такое состояние есть – отпустить себя. 
И взаимоорганизуясь этим Синтезом, этой проникновенностью, проникаемся чувствознанием происходящего с нами. С нами всегда что-то происходит, поэтому, дайте волю тому, что происходит сейчас в вышестоящем выражении и физически. И глубже физикой, Физическим телом, физическими выражениями сопрягаемся, подтягивая состояние своим собственным выбором, решением или не подтягивая, не выбирая, не решая, а просто как происходит. Но раз уж оказались, желательно устремиться, если захотите, это открылось, чтобы это позналось, сложился инсайт, проникновенность. Поверьте, что вот этого состояния, многие века и тысячелетия, многие Посвящённые ученики, добивались многими страданиями, практиками и непонятно чем. Сидением в Лотосе там и всё остальное. Ну Будды, например, там и другие ученики. Хотя Будда отличался тем, что он был очень хорошим учеником. Поэтому называл себя Совершенным Человеком, ну его называли так.
И мы просим развернуть все совершенства каждого из нас, в новые основания с перезаписью чувств, основ, самоорганизации, форм и принципов в умалении всех предыдущих неактуальных, извините за такое слово, тупиковых вариантов, механистичности действия. Оставляя актуальные знания в ракурсе умений, навыков, способностей, специфик, особенностей каждого из нас, качеств, свойств, Духа, Света, Энергии, прося скомпактифицировать всё лучшие, перевести в перезаписи Новым Огнём, Новым Источником и стяжаем Источник самоорганизации, в данном случае, 35-м Синтезом. В каждом Синтезе свой Источник самоорганизации. Можете стяжать сейчас сколько у вас Ядер Синтеза, у кого Ядра Синтеза есть, столько Источников самоорганизации и самореализации, прося воспитать и ввести в восхождение с результатами самоорганизации Синтезом, качественно, глубоко, правильно, совершенно в обновлении и новизне Новой Эпохи каждым из нас, синтезом нас, явлением Посвящённого, явлением Служащего, явлением Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и Должностной Компетенции каждого из нас. 
Стяжаем форму и 64 Синтез Синтеза инструментов Учителя 35-го Синтеза. 
Здесь на Синтезе вы Учитель – это степень. Я пошучу: Учитель – это тот, кто хорошо учится, от обратного. Если Учитель не учится – он плохой Учитель.  
И преображаясь, стяжаем обновление Пути и Стратегии Пути Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Новой эпохи, Ипостаси нового тренда – явления и человека, и Посвящённого, и Служащего в разработке и наработки новой материи в вершине Созидания Огня и Синтеза новой материи, новой эпохи, новой  цивилизации и цивилизационности. 
И просим обновить все подготовки Вечности Духа, Вечности Огня, Вечности Света и Вечности Энергии – источника Жизни, как в целом, так и каждого из нас.  
И, раскрывая вот эту перепотенционализацию обновления всех данных, всех записей и всех характеристик, параметров в освобождении от привычных, старых, неактуальных связей, умаления их и переплавлении, сплавлении всего лучшего, совершенного, состоятельного, актуального из любых временных параметров жизни Духа, жизни Огня, жизни Света, жизни Энергии каждого из нас, опыта вне этого воплощения и стяжаем План Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца на 100 тысяч лет. Время – это тоже потенциал. 
Стяжая Синтез Синтеза Плана Синтеза Ипостаси каждому из нас с параметрами потенциала в 100 тысяч лет в раскрытии реализации каждым из нас. Перенастройте себя на такой временной Огонь. В данном случае – это Огонь времени, в котором заложен потенциал 100 тысяч лет реализации, ни от чего не зависящий, просто так. И в нём 10 тысяч лет Служащего, тысяча лет Посвящённого и 100 лет Человека, но растворённого в нём. По принципу управления – Ипостась управляет Человеком. Входите в созерцание времени. Вот состояние, знаете такое, когда вы созерцаете время, текущий Огонь. Время истекает из Огня. 
Вы сейчас взяли Огонь, на вас пошло Новое Время. Попробуйте созерцать Новое Время.
Во времени есть такая хитрость – Время всегда работает, наоборот, макро-микро взаимовыражения. То, что здесь микро- временные параметры, внутри вас это срабатывает как макро-, вспоминая, что Скорость и Пространство раскрываются из Огня Времени. А скорость действия внутреннего мира, реакции разных, обработки каких-то данных, явлений, реальностей. И вот сейчас внутри вы можете ярче прожить Кут Хуми то, где вы находитесь своим тонким телом, телом Духа, телом Огня физически, как та реальность, которая на вас выстраивается.  
Всё реально. Почувствуйте, допустите, что ваши чувства расшифруют. Потому что видение, например, это чувство. Вопрос, может быть Веру надо повозжигать и дать возможность себе – увидеть. 
Ну вот ещё один момент вам Кут Хуми предлагает: Взгляд во Взгляд. Там открываете глаза и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми вам предлагает свой Взгляд в ваш Взгляд. Увидьте Взгляд Кут Хуми и возьмите напряжённость Взгляда, впитывая всем телом не только глазами, как состояние отношения к вам, его и вас с ним. 
Вот во взгляде всегда проживается отношение, как реально относятся к вам кто-то. В данном случае – это Кут Хуми. Примите всё, что он передаёт в своём Взгляде – это называется Зов взглядом в ваш Огонь жизни. И примите в свой Огонь жизни, в свой Хум, в свой внутренний мир Взгляд Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с учётом того, что он вёл Луч Любви-Мудрости, значит этот Взгляд наполнен Любовью, Мудростью его и Синтезом, в котором есть Воля Пути.  
И здесь никто не принуждает. Вы сами эту Волю будете стяжать, только не реально, её стяжать невозможно – просто стяжание, её можно только освоить, осваивая Синтез, осваивать Огонь. И преображаясь, вспыхиваем в форме с инструментами, проникаемся 35-м Синтезом, входим в рост 35-м Синтезом. 
Здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Синтезируемся с её Хум, так же в Хум каждого из нас стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, преобразить каждое здание, кому-то осознать здание, например в тонком мире, которое подарено, чтобы тонкое тело ночью на обучение, понимало, где этот дом и давало вам распознавание и  расшифровку, чтобы физически тоже в этот дом могли ходить вот этим Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта. 
Можно вспыхнуть наделёнными 160-ю, 160 Ядер… извините, Синтезов миров 32-архетипов.  Проникаемся, и просто вспыхиваем Магнитом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, пропуская сквозь позвоночник физически их поддержку, и просим нас начать обучать осознанно, неосознанно 35-му Синтезу и всем видам Синтеза в росте человека новой эпохи, человека Изначально Вышестоящего Отца метагалактически-октавно-планетарно, в росте Дома Отца, управлении и всех возможностях, которые сопрягаются с этим, синтезом видов материи, огнематерии каждого архетипа, макро-микро выражением и овладением этим.   
И вместе с ними, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 281 трилл. 474 млрд. 976 млн. 710 тыс. 657-ю синтез-ивдиво-октавность Си-ИВДВО Метагалактики Бытия первую пра-ивдиво До-ИВДИВО Метагалактики Бытия, становимся пред ним в форме Учителем 35-го Синтеза. знакомимся с Изначально Вышестоящим Отцом, представляясь по имени в явлении Учителя 35-го Синтеза, проникаемся в его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить и ввести каждого из нас в 35-й Синтез, наделить 35-м Синтезом с активацией всех Ядер Синтеза, у кого есть они, пройдены осознанно и активации всего потенциала развития, роста в веках, тысячелетиях и в любом выражении от истоков рождённого Духа Омеги каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18 квадр.  014 трилл. 398 млрд. 509 млн. 481 тыс. 984 Синтеза и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца масштабом 18-го архетипа в синтезе макро-микро равновесии. Поверьте, что у вас чувств, мыслей и всего остального больше бегает и в теле, в голове и везде, как маленьких частиц, крупиц, записей от спинов до в спинах, даже разных нейросостояний, мионы, неоны и всё остальное во всех слоях: атомы, молекулы, элементы и так далее, вплоть до Ядер. 
И вот здесь Ядра – 18 квадриллионов Ядер, которые входят в ваш внутренний мир как в микрокосм макрокосмом 18-го архетипа, вспыхивают вплоть до физики в каждой клеточке физического тела, дотягивайте это в микро-макро взаимодействии. Внутри ядер есть внутриядерная субстанция каждой клеточки. И мы просим обновить Огонь Времени каждого Ядра, каждой клеточки, даже тело любого выражения: тонкого, Духа, каждой части каждого из нас на этот  базовый макро-микро эффект в действии им по всем архетипам вплоть до физического выражения физического тела и вокруг него сферы бытия каждого из нас и сферы вокруг Планеты Земля, являясь частью человечества – одним из единиц человечества 8-ми миллиардов 100 миллионов в репликации, трансляции общей среды новой цивилизации нового развития в целом, но не пересекаемые, неповторимые. То есть каждый неповторим, непересекаем, только в осознанных взаимодействиях. 
Просим завершить любые: осознанные неосознанные, понимаемые непонимаемые, наработанные в любых вечных взаимосвязях любых воплощений, любых ситуаций, просим завершить неактуальные, остаются только те, которые нужно отработать, то есть те, которые идут на пользу, даже если это сложные связи. Есть такое понятие – Дхармы. Есть система постоянных взаимодействий.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Синтез Изначально Вышестоящего Отца в устойчивых, прямых отношениях с Отцом, общение с Отцом, познания  Частей Изначально Вышестоящего Отца, компетенций Изначально Вышестоящего Отца, их реализации каждым из нас и синтезом нас, где вместе мы – сила созидания Нового Пути, новой Стратегии, новой перспективы в синтезе макро-микро космических усвоений вплоть до физической реализации землянина каждого в этом воплощении и далее ростом цивилизации в новых отношениях с Изначально Вышестоящим Отцом в прямых каждым человеком. 
И просим каждым из нас и нами направить возможность прямых отношений в преодолении любых пререканий новым созиданием, новой стратегией, новой перспективой в ИВДИВО формируемой, созидаемой и творящейся. 
И наделяясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, утверждаем обновление, переход каждого из нас в прямые отношения с Изначально Вышестоящим Отцом, в данном случаем в 18-м архетипе в целом с линией отцовскости и Изначально Вышестоящих Отцов по архетипам метагалактически-октавно-планетарно ИВДИВО.
И просто сейчас войдите внутри себя в следующую глубину сопереживания с Отцом. Если вы не войдёте, ну как бы связи останутся – здесь обрыв связей идёт старых. Знаете как, вопрос не в том, что вы это утверждаете, вопрос в том, что окружающие вас видят, знают, и связано с вами или считают, что связано. Здесь нужно перенастроить все свои отношения. Любой вид чувствознания требует перенастройки всех отношений. Исходя из следующего уровня, следующей глубины, следующего качества, возможности, например, следующей глубины Любви, следующей глубины Мудрости, следующей глубины Воли, следующей глубины Синтеза каждого из вас при этом корректность от вас, а не от других. Проверка на вас, а не от других. Контроль только самого себя и внутри себя на период адаптации.  
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся физически, развёртываемся этим прямо в форме, замечая, что мы в форме вернулись, стяжённой, во внутреннем выражении при этом можем также фиксироваться с начала внутри грудной клетки на тело Огня, распуская его в физическое тело, тело Духа с обновлением Источника Духа этим Огнём в физическое тело, обновлением тонкого тела Источником Огня в тонком теле в физическом теле и физическим телом собственно.
И уже телесно эманируем, развёртываем, излучаем, кстати, помните, вот Свет – излучение, не просто у нас свет как-то включается, а вот попробуйте излучением пофиксировать. Энергию потоками пофиксировать из тела, как поток тела, знаете вот, поэтому иногда даже называют: человек – есть поток. Дух он просто распаковывается, развёртывается такой сферной организацией, ну и Огонь тоже, он просто вспыхивает таким объёмом вокруг тела из тела. 
И развёртываем масштабом явления 18-архетипического выражения по качеству концентрации внутреннего микро-макрокосма в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вокруг Метагалактик, вокруг Октав. Не думайте, где это и как, в данном случае у вас идёт 18-архетипическое выражение, прям направьте туда 18-й архетип с физики   эманацию развёртывания, такой волну потока, излучений и распаковки, чтоб на вас сработал макромасштаб обратно.
В ИВДИВО Омск – это такой же Дом, сфера вокруг планеты и вокруг всех архетипов, но со спецификой определённой ответственности работы команды на Часть, ну такой синтез-огонь уже явления должностной компетенции. В ИВДИВО должностных компетенций участников практики и в ИВДИВО каждого. Выходим из неё. 
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[bookmark: _4d34og8]Практика 3.	Стяжание двойного Огня фиксации в ИВДИВО в целом и ИВДИВО Должностной Компетенции служения в Истинной Октаве. Стяжание перевода частных мировых зданий в 35-й архетип и в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца в физике 36-го архетипа. Стяжание Рождение свыше Ипостаси Человека-Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия с эффектом ОМ. Стяжание Начал вершения Изначально Вышестоящего Отца явлением ОМ Рождения свыше. Стяжание Пути 8-рицы Отца-Субъекта обновлением специфик явления и глубины, экстернализации ИВДИВО.
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, вспыхивая Учителем 35-го Синтеза собою. Кто не был, вспыхиваете, просите сразу у Кут Хуми, у Отца предыдущего дня потенциал, наработанного Синтеза и Огня, и ночной подготовки, в которой вы были. Подготовке ко второму дню 35-го Синтеза. Стягиваете, концентрируете, вспыхиваете внутренним миром явлением 35-го Синтеза собою, растворяя весь наработанный, накопленный Огонь и Синтез Огнём и Синтезом 35-го выражения. Это не значит, что он исчезнет. Переформатируется, перевозожжётся на следующее качество.
Развёртываем Синтез в теле и внутренним миром, вспыхивая в полноте, доверяя внутреннему миру, и Синтезу, и Огню, развёртываемому нами, каждым из нас, то есть веря и в накопленном Огне и Синтезе, перевозжигая буквально Веру на 35-й Синтез, Огонь Веры на 35-й Синтез. Ведите Веру Синтезом, не как Часть. Как Часть – понятно, она у вас берёт, а как вот ваше ипостасное глубинность Огнём с Отцом, Огнём с Кут Хуми, неотъемлемость, продолжение Кут Хуми и Отца собою, ипостасная включённость, непререкаемость, постоянство.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим… Сейчас идём в 34-й архетип на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Огнём Должностной Компетенции в синтезе с формой Учителя 35-го Синтеза формой Должностно Компетентного ИВДИВО в степени и наделении в синтезе всех подготовок и реализаций каждого из нас этим или просто фиксацией. Проникаемся Огнём Должностной Компетенции. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим перевести каждого из нас и синтез нас... 
Те, кто уже сделал практику – просто возжигаетесь. Те, кто не делал практику, просим перевести каждого из нас в явлении должностно компетентного фиксации ИВДИВО-полиса Кут Хуми через 35-й архетип в 36-й. И начиная скользить в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в фиксации ИВДИВО на каждого из нас метрически, синтезархетипически, сквозь явления фиксации Огня 35-го архетипа ИВДИВО-полиса, и дотягивая фиксацию внутреннего мира в Огонь 36-го архетипа. И здесь же, продолжая тянуться и скользить, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в своё здание, у кого оно ещё осталось в 34-м архетипе служебное, становясь на 33-й этаж, продолжая тенденцию, вот держите сейчас тенденцию выхода. Знаете, есть такая тенденция – устремление, то есть вы находитесь ещё здесь, но уже сложили тенденцию перехода, такой вектор действия с Кут Хуми. Этот Огонь начинает тянуть вас, так как там уже находится фиксация ИВДИВО-полиса для всех компетентных ИВДИВО. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Огнём ИВДИВО-полиса и линии явления ИВДИВО-полиса в Кут Хуми синтезархетипически течением Синтеза и Огня охватываем, стоя в центре кабинета личного здания служебного, должностно компетентного всё здание. Прям в центровке, в Нити Синтеза в центровке в оси, фиксации всего здания, всех 33-х этажей: 32-х этажей и кабинета вместе со шпилем над зданием. Не забывайте, что у вас там шпиль есть. Доводя, Огонь охватывая до основания здания. Здание пластично. Оно Огнём возжигается и пластично, мерностно, метрически переходит. 
И скользим вместе со зданием вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Огнём Должностной Компетенции в 36-й архетип переходя на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллиона 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истиной Октавы.
Да, это сложный у вас переход без промежуточной фиксации в 35-м архетипе, но он туда включается как часть. Просто утвердите, что ИВДИВО-полис 35-го архетипа возжигается переходом как часть в 36-м. Все ИВДИВО-полисы Кут Хуми синтезархетипически – они, вообще-то, выходят в 64-й архетип на 1 тринадцатиллион. Здесь в данном случае на Огне и в Огне ИВДИВО-полиса 36-го архетипа.
Развёртываемся этим Огнём в определённом месте. Ну, там природа, можете увидеть природу. Определённое место фиксация вашего здания. Фиксируем и фиксируемся зданием в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 36-го архетипа Истиной Октавы. Прям, чётко фиксируйте на том месте, где отведено ваше здание, формируя полисную среду здания – фиксации вашего здания ИВДИВО-полисом Кут Хуми. ИВДИВО-полис Кут Хуми, а вот полисное состояние, знаете такое – место фиксации. Полис и полюс интересно сочетаются. 
Ваш полис вышестоящего выражения. Если вы отследили реакцию 35-го архетипа, тоже могли, тем более у нас Чувствознание – могли почувствовать реакцию 35-го архетипа на ваше скольжение, на ваш переход. Очень интересный эффект будет. Но здесь сосредотачиваемся, фиксируем здание, обустраиваем его, фиксируем чётко. Обратите внимание, чтоб здание чётко встало там, в то место, которое отведено вам. Фиксируем, возжигаем здание, стоя находясь в кабинете. Очерчивая фиксацию здания, сопереживая фиксации здания, всего здания, его объёма, нового Огня, где здание само тоже сейчас вбирает, буквально впитывает, перевозжигается всеми огнеобразами, состояниями на Огонь 36-го архетипа. И вы тоже телом настраивайтесь. Вот помните, вдыхаем внешнюю среду Огня 36-го архетипа всем телом. Тут не лёгкими вдыхаем. Лёгкие тоже, но орган физический. Всем телом начните вбирать вместе с фиксацией здания, сонастраивайтесь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истиной Октавы, здесь, не выходя из здания, не входя в зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию (на вас фиксация идёт от Изначально Вышестоящего Отца) на здание. Адаптируясь, синтезируясь, сгармонизируясь, уплотняясь, собираясь на Огонь Истиной Октавы Огнём Должностной Компетенции с Огнём Должностной Компетенции физически в вышестоящих: в теле, в Частях, в Компетенциях – в настройке всего во всём. Адаптируемся в форме. Развёртываем.
Далее, из этого выражения синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в здание ИВДИВО – ИВДИВО-полиса Истиной Октавы на 513-й этаж, продолжая возжигаться специальным Огнём перехода и фиксации здания.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истиной Октавы. Синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас на явление Огня и нас как Должностно компетентных ИВДИВО явлением Истиной Октавы 36-архетипического явления фиксации с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим пересинтезировать соответствующее состояние и явление Синтеза и Огня каждого из нас, стяжаем Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Преображаемся, стяжаем обновление инструментов, стяжая 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Истиной Октавы, формы с инструментами, Ядра Синтеза Должностной Компетенции.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истиной Октавы. Переходим в его зал на 19 септиллионов и так далее 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истиной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, представляемся, вспыхивая Огнём Должностной Компетенции – Аватарессы или Аватар, и так далее: называете организацию, Аватара Синтеза… Кут Хуми. Там называете Отцу и возжигаетесь.
Ярко возжигаемся! Звучно, голосяще возжигаемся.
Знаете, есть такое – яркость голосящее, чтоб от вас гласность пошла, горение. Вот разгоритесь, сейчас, тем более это Истинная Октава, мы туда только выходим. Важно ею разгореться. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении в следующем шаге каждого из нас Огнём Должностных Компетенций и Синтезом каждого из нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32 Огня 32-х организаций ИВДИВО на фиксацию Огня Должностной Компетенции каждого из нас синтезом ИВДИВО физической фиксации каждым из нас и ИВДИВО подразделения служения. И тут двойной Огонь фиксации в ИВДИВО в целом и ИВДИВО Должностной Компетенции служения.
И возжигаясь, стяжаем 32 сферы-оболочки с фиксацией и на сферу подразделения, и на сферу ИВДИВО каждого явлением Должностной Компетенции с Изначально Вышестоящим Отцом Истиной Октавы. И просим обновить каждого из нас и синтез нас в синтезе всех Ядер, всех Частей, Ядер Компетенций, подготовок, выражений реализаций, насыщенности Компетенций каждым из нас в целом.
Просим перевести фиксацию Огня Должностной Компетенции в синтез физического выражения Истиной Октавы Изначально Вышестоящим Отцом Истиной Октавы и ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас каждым из нас. И возжигаемся.
И далее, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перевод частных зданий миров и экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и этими четырьмя Синтезами переходим в фиксацию 35-го архетипа: три мировых выражения.
Мы стоим в зале Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, идя с Отцами – два Отца. От Отца Истиной Октавы к Отцу Высокой Цельной Октавы, из зала в зал в 35-й архетип. И, держа Огонь стяженный, им же синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Октавы, стяжая так же четыре Огня. И прямо с Изначально Вышестоящим Отцом эманируем одновременно четыре Синтеза фиксации и перевода зданий этим Синтезом, фиксируя Синтез нелинейно на здания в мирах и в экополисе Изначально Вышестоящего Отца, и одновременно четыре здания переводим этим Синтезом. Утверждая Изначально Вышестоящим Отцом этот перевод зданий, то есть Огонь, можно сказать, извлекает из 34-го архетипа фиксацию, переводит в 35-й: в вершину Синтезного мира, в вершину Метагалактического мира и в вершину Тонкого мира и в экополис Изначально Вышестоящего Отца 36-го архетипа. Это частные здания – ИВДИВО-полис, извините, Изначально Вышестоящего Отца в физике 36-го архетипа.
В итоге у нас в 36-м архетипе получается два здания: служебное в ИВДИВО-полисе Кут Хуми и в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на первой высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истиной Октавы и три здания миров.
И чётко направляете Огонь, Синтез и определите фиксацию этих зданий в Огне 35-го архетипа их синтезфизичности явления 35-го архетипа фиксацией первой высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истиной Октавы ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца.
И утверждаете Изначально Вышестоящим Отцом отстройку, перенастройку, перевозжигание, пересинтезирование всех записей, условий, качеств, возможностей в каждом здании, любой взаимоорганизации зданий между собой и специфик. Стяжаем специфику нового явления в этих зданиях, прося Изначально Вышестоящего Отца направить это и направляем этот Огонь и Синтез по зданиям. 
Прям учитесь здесь, и сразу одновременно в четырёх.   Есть такие нелинейные действия. Потом будете выходить уже конкретно в здания и там фиксироваться. 
Вот сейчас послушайте Отца, его слова. Вот сейчас, что он сказал, только что? Скажите вслух, пожалуйста. Кто услышал, не услышали. Прям уловите, что сказал Отец. Почувствуйте, что сказал Отец. Знаете как, почувствуйте, слышание – это прежде всего чувства, потом уже вы там ухом своим пользуетесь. Почувствуйте, сказанное Отцом. И вот это чувство, что вы знаете, что он сказал. Кстати, очень хорошо расшифровка идёт – чувствознательная.  Вы чувством знаете, сказанное Отцом. Звучание идёт через чувство и слышим мы звучание. Понимаете, да, связку? Попробуйте, услышать момент, сказанного Отцом. Никто ничего не услышал? Отец в простоте сказал: «Дело сделано». 
	Из зала: Есть!
Да, дело сделано. Всё мы сделали, здания стоят на месте. Вот можете прям сейчас почувствовать, что всё исполнено, всё сделано. Мы вместе с Отцом, сейчас сделали просто перенос здания, но вы в том числе, обучались сейчас с Отцом действовать. Вот в том, что и должны чувствовать, всё дело сделано. Помните, дело сделано, сделал дело – гуляй смело. 
Ну чтоб нам еще гулять смелее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в наши «пенаты» в 18-й архетип. И вот теперь объёмом Огня Истинной Октавы, на сколько там… септиллионов то?
	Из зала: 281 триллион…
Септиллион. На 19 септиллионов, перешли в высокую цельную там 4 септиллиона, поэтому вы могли прям прожить разницу, а теперь вот этим объёмом… внимание…
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 18-го архетипа и переходим на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657-ю синтез-ивдиво-октавность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
А теперь попробуйте сонастроить выражение 35-го-36-го архетипа в 18-го, попробуйте поместиться состоянием 19 септиллионов, ну в это маленькое «ушко» – 18-го архетипа. Ну в два раза. Помните, в два раза, вы в два раза больше идёте в два раза меньше. 
	Из зала: Да, 18 в 36…
Вы почувствуйте сейчас разницу. Чувствознание – это как раз соразмерность объёмов, Объём, который вы сейчас от Отца брали, на 36-й архетип на объём 18-го. Это в два раза, это ж как с организациями: было 16 стало 32. Чувствознание, в том числе, начинается вот с этого соразмерного сопереживания. И почувствуйте, вы соразмерились на 18-й архетип, не теряя внутренний потенциал 36-го архетипа.  Вот внутренний у вас потенциал 36-архетипический, а внешне вы вышли в 18-й, и он в два раза меньше. 
Да-да-да, ловите, ловите, вот это вот, почувствуйте разницу. Почувствуйте разницу. Чувствознание на разнице проживается, на разнице. Разница объёмов, разница качеств, то есть любая разница – это ваше чувствознание первичное и вторичное, и как угодно, чтобы вы это чувствовали, чтоб оно оформлено было. Форма бывает маленькая и большая.  Помните, размер имеет значение – вот это. Какой размер у формы? Какой размер у основы вашей? 
Вам Отец направил Огонь большего масштаба и объема, вы с ним перешли в меньший. Вы должны успевать соразмериться на повышение качества в два раза. Когда вы идёте вниз, у вас повышается качество, либо…
Знаете, есть два варианта выхода вниз: либо повышение качества, либо падение. Помните, энтропия – негэнтропия в этом и есть. Поэтому вчера с этого начали.  
Негэнтропия – повышение качества. Идём вниз. 
Энтропия, это когда мы идём также можем идти вниз, качество тут же у нас теряется, либо мы его успеваем компактифицировать – сохранять качество потому, что мы с Отцом идём. Как только от Отца оторвался, качество не сохранилось. И то же самое – выход вверх. Столп, кстати, он выравнивает таким образом – столпно. Помните Столп там, где присутствует Отец, то есть Отец продолжает присутствовать. Мы идём Столпом архетипов. Правда ведь, есть Столп архетипов. Всё мы никуда не деваем.
О-о-о, вы поняли. Через Столп у вас понималка включилась сейчас, а вот через сферный выход и метрический не особо сработало. Столпный лучше сработал вариант. Ещё к вам ключик надо подобрать, что у вас сработает.  Кто ж вас знает, что у вас срабатывает. Хорошо.
	Из зала: Пространство.
Ну, как бы, знаешь, пространство – оно такое неопределённое состояние бывает. Попробуй его определи, если сферной организации. А если ИВДИВО не держит глубоко и чётко с Отцом, помогает Столп, как присутствие Отца. Всё, Столп у вас лучше сработал. Классно. Горизонт пространства. 
Встали, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Рождение свыше Ипостаси Человека-Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. 
Правда, у нас всё совпало. Мы сейчас свыше пришли в 18-й архетип. Мы сейчас прям, пришли свыше в 18-й архетип, чтобы Свыше родиться. Супер! Просто так всё совпало. И совсем другой эффект Рождения свыше. То бы Рождения свыше потолок был 18-го архетипа, а сейчас у нас потолок 36-го архетипа, называется разные Рождения свыше. Можно 64-м, вопрос – выдержки… Там нет компенсации этих условий. Возжигаемся, преображаемся. 
Попробуйте отпустить на этот Огонь, на этот Синтез сейчас, и реально родится, по-новому, всё перенастроить. Рождение свыше – это всё, перенастройка всего, внутреннего мира, внутреннего космизма… Доводите этот Огонь во внутренний мир, внутренний космизм, внутреннюю вселенскость, внутреннюю метагалактичность, внутреннюю октавность. Прям, ОМ у вас срабатывает 36 пополам, прям вот, ну подарок, прям в два раза, прям вот ОМ. А ОМ, знаете он как, п-ф-ф-ф и всё перенастраивает. Это закон ОМа. Против ОМа… (смеётся). Процедуры ещё не предусмотрены, да и не будет таких. 
[bookmark: _44sinio]И вот, просто прожгитесь вот этим эффектом Рождения свыше с эффектом ОМ. ОМ – это смена источника жизни, кто не понял.  
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь и Ядро Огня Жизни каждому из нас с новым ОМ, стяжая ОМ каждому из нас. И вот здесь, развёртывая, возжигая Монаду, фиксации Ядра Огня Жизни в Монаде соответственно на этот объём 18 квадриллионов, извините, не туда пошла… 281 триллион 474 миллиарда и так далее 656 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь четвёртой подрасы метагалактической 9-й расы, четвёртой подрасы октавной 9-й расы в базовом явлении количества цельных Частей 281 триллион и так далее, Частей Человека каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4-ричность Изначально Вышестоящего Отца Человека в явлении Изначально Вышестоящего Отца в стандарте частей, систем, аппаратов, и частностей в синтезе явления этих цельных частей в каждом из нас, прося обновить полностью Рождением свыше взаимоорганизацию частей, систем, аппаратов этим явлением. И возжигаемся. 
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Начала вершения Изначально Вышестоящего Отца явлением ОМ Рождения свыше в синтезе Должностной компетенции в 36-м архетипе и Огне, и явлением нас по Синтезам и стандартам в 18-м архетипе. Очень интересная компактификация. Удивительно, как-то всё устраивается. 
Вот обратите внимание, как Отцу интересно то, что получилось. Двойной эффект, это эффект ОМ: 36 – 18, а 36 – это начала. Возжигаемся. 
И распускаем, прям из зала Отца этот Огонь, окутывая Планету, стяжая 8 миллиардов 100 миллионов единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым качеством, глубиной, фиксации человека и человечества 6-й расы 35-м архетипом. 
И вот сейчас, взмывая, переходим, возвращаемся в 36-й архетип к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Октавы, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем каждому из нас в Огонь Должностной компетенции Огонь 7-й расы в полноте в синтезе подрас, в различении явления Огня рас разными стандартами Синтеза в архетипах, ростом Огня в Монаде и жизни Ядра Огня Жизни и жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. и следующим этапом в явлении Должностных компетентных от Посвящённого до Должностной компетенции 8-рицы Отца-Субъекта каждым из нас в ракурсе Ипостаси, сейчас, третьего курса Синтеза Правом восхождения. И возжигаемся целым явлением и Началами И стяжаем Начала 7-й расы каждым из нас в Огне Должностной компетенции, начиная следовать, начиная восходить этим, принимать, реализовываться Изначально Вышестоящим Отцом. Просим направить каждого из нас в это выражение, и стяжаем Путь 8-рицы Отца-Субъекта с обновлением специфик явления и глубины, экстернализации ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас в веках, для Посвящённого в тысячелетиях. Но для Посвящённого – это не имеет значения, для человека – имеет. 
И возжигаясь, сонастраиваемся фиксацией 6-й расы для человечества и Начал, и для нас, как Должностно компетентных 7-й. Называется, если уйдёте со служения, будет куда идти – в шестую, так бы пошли неизвестно куда, но при этом расы мы накапливаем каждым Синтезом, в каждом архетипе свой Огонь соответствующего явления. Не накопив по архетипам, жизнь не растёт, а жизнь не растёт, если жизнь не растёт – жизнь, тенденция заканчивается. Называется в одном архетипе ты может быть жив, в другом архетипе – слегка не жив. 
[bookmark: _2jxsxqh]Смерти нет – есть жизнь и не жизнь. Диалектика такая. Помните, это не жизнь, что мы называем. Поэтому не обязательно умирать, чтобы не жить. Можно просто не жить. Но это нельзя назвать жизнью, если я себя загнал куда-нибудь в угол, правильно?
Во-о-о, держим фиксацию и преображаем, в том числе просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить тенденции Огня рас. Помните, что расы у нас в Поядающем Огне, как раз преображающий Огонь. Рождение свыше – это всегда преображение не только нас, а нас вместе со всеми. Вот утвердите, поэтому мы и стяжали 8 миллиардов нас, вместе со всеми. Отец своего преображения по-другому в Началах не даёт. Помните, изменись сам… Просто мы меняемся методами Синтеза, а методы Синтеза от Отца, и срабатывает и ИВДИВО, и Отец, и бежать некуда, никому, как бы кто не думал. Это Отцовский Синтез. Возжигаемся.
О-о-о, вот сейчас точку Отец поставил, увидел каким-то словом. Не знаю даже, из какого увидел в моём слове, что у вас это включилось. Я сказала, это не моё слово. Слова  не мечи, вышли изо рта они стали ничьи. Твои они пока внутри. О-о-о, хорошо, фиксация есть.
Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов трёх Октав: Истинной Октавы, Высокой Цельной Октавы и 18-го архетипа, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физику, в физическую реализацию. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Омск. Вот позажигайте сейчас ИВДИВО Омск, прям проживите, что вы его зажгли этим. Мы иногда просто не даёте себе прожить, как вы зажгли ИВДИВО Омск. Да-да-да. Дайте почувствовать ИВДИВО Омск ярко, так чтобы он зажёгся так, как никогда не зажигался до этого. Да-а-да-да, выйдите из привычек, как он привык зажигаться от вас, зажгите так, как он не привык, по-новому, Огнём 36-го архетипа, ну и плюс Ядро 35-го архетипа, которое формируется тоже, у вас в Нити встанет, обновит. В ИВДИВО должностной компетенции участников практики и ИВДИВО каждого. 
Выходим из неё. Аминь.


2 день 2 часть	 
[bookmark: _z337ya]Время: 01:10:00 – 01:27:21
[bookmark: _2s8eyo1]Практика 4.	Тренировка насыщения Частей 512-рицы Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание тела, стати, Ядра Огня и 512-и архетипических Частей Ипостаси Человека-Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжание двух компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
Тренировка. Вот вы сейчас сидите физически, теперь всей своей физичностью, выходите в зал Кут Хуми в 18-й архетип, у нас 35-й Синтез. Выходите на вот на 200… сколько там, 281 триллион и так далее 592-ю синтез-ивдиво-октавность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Ну, вот по 35-у архетипу (ред. Синтезу) очень чётко – 18-й архетип. Вышли, встали в форме Учителем 35-го Синтеза. Вот не практикуя, а тренируя, вот просто вышли, встали. Встали пред Кут Хуми, проникаетесь, синтезируйтесь с Хум, стяжаете Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просите Изначально Вышестоящего Отца оставить Части пред ним, а сами возвращаетесь на физику. Части остались там, вы на физику вернулись. Части остались там.
	Из зала: Отцу отдал, что ли?
Нет, пред Кут Хуми в зале остались в ИВДИВО Части ваши, там и Душа осталась и Разум остался, это не значит, что вы стали неразумны и не душевны.
	Из зала: 512, все там.
Я сказала, Части остались все. Чувствуете, как не хочется от частей отвязываться, да.
	Из зала: Да.
Оставили Части там, у вас есть Синтез Синтеза Кут Хуми. Вам зачем сейчас Части? У вас есть Синтез Синтеза Кут Хуми, вы идёте, и возвращайтесь сюда, просто Синтез Синтезом Кут Хуми, помните – однородность явления, вышли, встали все. О, наконец-то отцепились, что ж вы за них так держитесь.
	Из зала: Аж сердце закололо даже.
Чувствуете, как вы? Это привязки мои, вот цепи уже – Части да? Всё вернулись сюда на физику без Частей, но Синтез Синтезом Кут Хуми. Кут Хуми вас не оставил, не переживайте.
	Из зала: Умереть не даст, да?
Почему, всё Отец решает, жить вам или не жить и как жить. Вернее, жить или не жить, Отец решает, а как жить – вы. Отец вас поддерживает в том, как вам жить. Вышли без Частей сюда, Части остались там. Как вы себя чувствуете, полегчало?
	Из зала: Классно.
Правда классно, да, классно. Вас Кут Хуми, его Синтез. Ну можно и без этого, пожалуйста, ну, правда, вы Кут Хуми лучше чувствуете сейчас собою физически, там поди по Частям поищи ещё, что с Кут Хуми, что не с Кут Хуми. Ипостасностью Кут Хуми вспыхивайте. От вас сейчас Кут Хуми зазвучал. Классно. Чувствуете, сами кайфанули, а дрейфанули. Увидели без Частей? Возвращайтесь.
Кут Хуми там ваши Части насыщал своим Синтезом и перестраивал. Ну, что выросло, то выросло. Знаете вопрос насыщенности в Частях. Возвращайтесь, Части вокруг вас сейчас. И вот проживите, не надо Части сейчас сразу впихивать, пока они, извините за такое слово – невпихуемы. Как Глава ИВДИВО недавно сказал, я просто позаимствую его слово. Пока не надо, пока не надо. И теперь просто увидьте Части, которые вокруг вас, как Кут Хуми их насытил без вас Огнём своим, слил свою Часть с вашей Частью, чтобы ваша Часть перестроилась, для которой у вас стяжены. Ну, если вы стяжали, уже может быть ваша Часть, хотя не от Отца и начните, прежде чем, Части вмещать, вмещать 512 Синтез Синтезов от Кут Хуми. И на 512 Синтез Синтезов Кут Хуми начинаете вмещать Часть. Сначала на 512 Синтез Синтезов Кут Хуми, а мы сейчас осчастливим окончательно вас Синтезом.
И вот как только вы вместили 512 Синтезов от Кут Хуми без Частей, Части тоже насыщались, вы стяжаете Синтез Частей в 512 внутри себя, и они входят в вас в 512-ричный Синтез Синтеза Кут Хуми, входят ваши 512 Частей, обновлённые, новые. Вот почувствуйте, тут Чувствознания надо, почувствуйте. Вот такой маленький тренинг, да.
	Из зала: Вроде, как свежесть.
Часто делать это не надо, но периодически можно.
	Из зала: Почувствуйте, разницу.
О, Чувствознание у нас работает, увидели? Это на резонансе.
А теперь в этом выражении возожгитесь Огнём Рождение Свыше, который мы стяжали до этого Ипостась Человек-Служащий Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Бытия, Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
А теперь проживите, как 35-й Синтез у вас сложился наконец-то, не только вы взяли, вот он у вас сейчас состоялся телом реально. И вы, стяжаете и входите в стать Ипостаси Человека-Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия с возжиганием внутри соответствующего количества цельных частей, 20-рицы, четверицы, Жизни. Помните, Огонь Расы мы стяжали, возжигайте его. Попросите Кут Хуми сейчас в каждом архетипе, который вы проходили, Ядра есть, развернуть всё во всём Огонь Рас и синтезировать у вас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 281 триллион 474 миллиардов 976 миллионов 710 тысяч 657-ю синтез-ивдиво-октавность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Вот обратите внимание, когда вы сейчас сделали эту тренировку по-другому, прям, легко перешли в зал Отца, знаете в такой насыщенности, в полноте. Вот и нельзя сказать, что вы лёгкие, вы наполненные, вы перешли сейчас ракурсом такого объёмного Огня, помните, мы вчера говорили, выпуклость. Вот у вас сейчас выпуклость Огня сработала, сферность.
Вышли, встали и вот этой полнотой синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжаете Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просите преобразить вот на эту возможность, наработки вот этой объёмностью, полноты. Знаете, есть вот полноводные реки, да вот когда ты смотришь на полноводную реку, состояние возникает такой вот жизненной пресыщенностью, классно. Вот это Огонь Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся сейчас Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Человек-Служащий Высокой Цельной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Выходит в зал. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез тело Человека-Служащего Высокой Цельной Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Часть и стяжая ипостасность, чёткость, отстроенность соответствия в телесности каждого выражения каждого из нас, явление Ипостаси Человека-Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18-го архетипа. 
Возжигаясь явлением высокой, Синтеза и Огня Высокой Цельной Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 18-архетипически, где 18 является центровкой 35-октавности, октавно-метагалактичности, явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот вам другой ракурс ещё – ОМ. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Человек-Служащий Высокой Цельной Октавы Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, развёртываемся им.
Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Человека-Служащего, развёртываясь Ипостасью Человеком-Служащим Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия телом, явлением 35-го Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 архетипических частей Ипостаси Человека-Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас и возжигаемся. Просим преобразить каждого из нас этим Огнём телесно, Духом телесно, Светом телесно и в синтезе явления в развёртывании октав-метагалактически Телом Духа Ипостаси.
Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем две Компетенции Изначально Вышестоящего Отца: третий Метагалактический Творящий Синтез Синтезом навыков Синтеза, соответствующего явления цельных Частей выражения Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 18-го архетипа. И стяжаем третий ИВДИВО-метагалактический Творящий Синтез каждым из нас. И возжигаясь, развёртывая, стяжаем книгу Парадигмы Ипостаси Человека-Служащего в осуществлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез здания Отец-Человек-Субъекта Синтеза, явление Ипостаси на физике До-ИВДИВО Метагалактики Фа со всеми инструментами в их разработке каждому из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией 512-рицы синтезфизически, в росте 512-рицы каждого из нас явлением Рождения Свыше Ипостась Человек-Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия и возжигаемся.
И возжигаясь, преображаемся, переходим в кабинет на 33-й этаж стандартного здания Экополиса синтезфизически, развёртывая 512-рицу в здании. Фиксируемся ИВДИВО-полисом в выражении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18-архетипически, явлением 35-го Синтеза каждым из нас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез ИВДИВО Ипостаси Человека-Служащего каждому из нас и Ядро Синтеза в центре с Нитью Синтеза и 18-архетипической фиксации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Столпом явления телесно, фиксации в теле, и телом центровки ИВДИВО Ипостасью Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. И стяжаем, рост и разработку Синтеза в каждом из нас этим, напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом. Ростом и явлением Синтеза постепенно, стратегически, Планом Синтеза, явление Пути восьмерицы Отец-Человек-Субъекта каждым из нас или 16-рицы. Здесь 16-ричный ракурс в концентрации восьмеричности Должностно компетентным явлением каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся.
Можете услышать так, Отец, конечно, с нами фиксируется, но с нас звучание, что мы тут вот всякие придумки сделали, помните огнереалист. Ему понравилось. Ты говорит не пессимист, не оптимист, а кто? Огнереалист, всё. Чем? Синтезом. Ничего личного. Термин понравился, помните есть огнеборцы, ещё какие? Огнереалисты. Ну, такая, вот, ничего личного, посмотрим, может быть куда-нибудь это вырастет, а может просто слово. Кто его знает? Мы, сейчас переключаемся, мы обязательно выходим отсюда.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся на физику, развёртываем всё стяжённое возожжённое. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Омск, в ИВДИВО каждого.
У нас ещё итоговая практика, не убегайте. Мы просто переключиться должны через физику. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:32:02 - 01:42:30
[bookmark: _17dp8vu]Практика 5. 	Итоговая практика. 
Итоговая практика. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая всем 35-м Синтезом собою, итогами личными и общими. Переходим в зал ИВДИВО на 281 триллион и так далее 592-ю синтез-ивдиво-октавность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителем 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас, преобразить на итоговую практику 35-го Синтеза. 
Кут Хуми вас сейчас увидел. Вы за эти два дня просто, это его оценка сейчас, повзрослели. Повзрослели (смеётся). Ни о чём, просто его слово на вас. 
	Из зала: Очень хорошо. Повзрослели.
Не оценивайте, просто почувствуйте свою взрослость, которую увидел Кут Хуми. Если он сказал своим словом: «Вы повзрослели», вы должны просто принять и стать, и почувствовать свою взрослость и оценку Кут Хуми, как он увидел, чтобы она у вас закрепилась тем, что он сказал.  Просто так, Кут Хуми ничего не будет говорить, он никогда ничего не оценивает. Если он сказал о вас для вас, он закрепил вам условия – для вас о вас.  
Вспыхивайте, вот почувствуйте, почувствознайте то взрослое, что у вас выросло. Там скорость взросления другая, чем здесь физически. Вот сюда на физику почувствуйте это. И просим ввести нас в итоговую практику 35-го Синтеза, преобразить.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 281 триллион и так далее 657-ю синтез-ивдиво-октавность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом вот этой взрослостью, как Кут Хуми вам дал. Не понижайте степень. Помните, градус понижать нельзя, можно только повышать.  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем стандарт 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать его в стяжённые Ядра Синтеза и Субъядерность, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 20-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 281-го триллиона цельных Частей, и возжигаемся 16-рицей Отец-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента Ипостаси Человека-Служащего, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси Человека-Служащего, стяжаем 16 тыс. 384 Синтеза и 16384-рицу… Отец останавливает 65.536-рицу Синтеза и 65.536-рицу Генов Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямой 35-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 18-го архетипа явления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в библиотеку ИВДИВО. Становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртывая стяжённый Синтез Книги 35-го Синтеза с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Книгу. Книга перед вами, берём Книгу в руки, возжигаемся ею, проникаемся. Переходим в здание на 33-й этаж, в личное здание каждого из нас, становясь в кабинете на 33-м этаже.
Кут Хуми говорит: «Здание у вас переходит из архетипа в архетип течением мерностного, а метрического течения Синтеза, ходом стяжания Синтезов, Ядер Синтеза. И надо различать здания по Должностной компетенции ваши, которое стоит в 36-м архетипе сейчас и здание в экополисах, где вы разрабатываетесь по архетипам Я Синтезами».  
Поэтому здесь у вас тоже ваши здания, как учебная практика, то есть грубо говоря вот восходящего Синтеза в этом экополисе. Мы стяжаем это здание с фиксацией перехода здания из предыдущего выражения архетипа, у вас в 17-м оно, прям перетягиваем здание, фиксируя его в ИВДИВО-полисе у Кут Хуми 18-го архетипа для разработки 35-го Синтеза. И 36-й тоже здесь будет. 
И с Книгой становимся в кабинете, фиксируя 33-этажное в ИВДИВО-полисе Кут Хуми в 18-м архетипе. О-о-о, вот сейчас фиксация есть. Почувствуйте, называется, до этого не особо было, сообразили. 
 Кладём Книгу на стол. У кого есть Книга 34-го Синтеза забираем, возвращаемся в библиотеку, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Благодарим за подготовку-переподготовку 34-м Синтезом, сдаём Книгу и стяжаем подготовку-переподготовку 35-м Синтезом. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящих Аватаров Аватаресс явления 35-го Синтеза. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Ядер с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого 35-го Синтеза в ИВДИВО Омск, с фиксацией Ядра 35-го Синтеза в ИВДИВО каждого в Оси фиксации в позвоночнике физически и в Оси Нити Синтеза ИВДИВО Омск. Это тут вы командно фиксируете и в ИВДИВО участников практики, каждый фиксирует. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез в явлении 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся физически всем стяжённым в явлении 35-м Синтеза, развёртывая 35-й Синтез синтезфизически каждым из нас синтезом нас. 
И эманируем, реализуем в ИВДИВО в целом, здесь, кстати, можете прожить волну Синтезов, которые идут в эти дни в целом в ИВДИВО по разным городам и весям физически. Всё это в одной волне сейчас в ИВДИВО на вас п-ф-ф-ф, вспыхивает.  Уловите. Вот почувствуйте, вот знаете как, разные команды, разные Синтезы проходят в разных подразделениях на разных территориях. И всё это в субботу-воскресенье каждый фиксирует. Встройтесь, возожгитесь ею, почувствуйте вот эту мощь волны Синтеза на Планете физически.  Вы просто её не замечаете. Позамечайте, позаряжайтесь даже ею. Она вас поддержит, и вы её поддержите. 
ИВДИВО Омск, ИВДИВО Должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 35-й Синтез завершён. Спасибо вам большое.

[bookmark: _3j2qqm3]Набор практик: 
Асташова Зинаида – Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.635 ИВ п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 ВЦ п-и-р Истинной Октавы
Ермакова Галина – Аватаресса ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.639 ИВ п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 ВЦ п-и-р Истинной Октавы
Шевлякова Клавдия - Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.628 ИВ п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 ВЦ п-и-р Истинной Октавы
Чекмачёва Неонилла – Аватаресса ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.639 ИВ п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 ВЦ п-и-р Истинной Октавы

Проверка: 
Ермакова Галина – Аватаресса ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.639 ИВ п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 ВЦ п-и-р Истинной Октавы

Сдано и принято ИВ АС КХ 09.03.2023
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