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Практика 1.
Стяжание Стандарта 3 курса Синтеза Ипостаси ИВО. Стяжание 33 Синтеза ИВО, формы, 64 Инструментов Учителя 33 Синтеза ИВО. Преображение ИВДИВО здания на действие и работу 8192-ричности частей Компетентного ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Ядра всех Синтезов. И вместе с этим как раз попробуйте сейчас прочувствовать другое состояние и фиксации Ядер Синтеза. Ядра Синтеза вышли из Нити Синтеза. И это как раз то, что преобразилось совсем недавно и Ядра Синтеза теперь развёрнуты в Оси ИВДИВО по телу. Вот можете сейчас настроиться на Ось Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в Оси настроиться на Ядра Синтеза, которые уже перераспределились согласно обновлённому стандарту Отца. Вот вне независимости от того, успели вы это преобразить, не успели, всё равно уже перестройка в теле началась.
И возжигаясь, мы возжигаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 окт. 807 септ. 040 секст. 628 квинт. 566 квадр. 84 трилл. 398 млрд. 385 млн. 987 тыс. 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль ИВДИВО Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Развёртываясь, приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Октавы. Приветствуя поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с Третьим Днём Творения Огня 6 расы и новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца. И вот возжигаясь, развёртываемся, можете даже прочувствовать, развернитесь Праздничной формой. В принципе мы эти 8 Дней мы в Праздничной форме, в данном случае Учителя Синтеза, внутри которой понятно, ваша форма Должностно Компетентных и все виды форм, которые у вас есть.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, просим развернуть в каждом из нас стандарт третьего ИВДИВО курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому нас синтезу нас нами. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас направить стандарт курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, организуемся этим стандартом и возжигаемся им. Вот здесь задача – максимально возжечься стандартом 3 курса, возжечься стандартом Ипостаси каждым из нас и в синтезе нас. И задача: разгореться Синтезом Кут Хуми. И вот до этого вы разгорались физически, а теперь разгорайтесь вышестоящим телом так же ярко, как физически. И можете выровнить такое состояние возжигания Синтезом Кут Хуми в физическом теле и в вышестоящем теле и войти в цельность Синтезом Кут Хуми.
И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас прямой 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжаем форму Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, прося развернуть 64 Инструмента Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому нас синтезу нас нами в освоение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И в этой глубине настраиваясь на Синтез Кут Хуми, каждый попробуйте сформулировать такой свой внутренний запрос Учителя Синтеза к Кут Хуми на данный Синтез. Чем точнее будет запрос, тем глубже впишется Синтез Кут Хуми в нас. И вот тут очень важно, чтобы запрос шёл не просто так, как эманация, как ментальный запрос, а именно попробуйте проговорить это Кут Хуми и начать свой личный диалог, разговор, какой-то продуктивный метод общения с Кут Хуми. И открываемся на Огонь Кут Хуми, раскрепощаемся Огнём Кут Хуми и отпускаем напряжённость тела.
И проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы просим направить каждому из нас условия, Синтез и Огонь для преображения ИВДИВО-зданий каждого из нас на действие и работу 8192-ричности частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас нами. И внутренне выстраиваясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 8192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
И разгораясь данной 8192-рицей мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы на 19 окт. 807 септ. 40 секст. 628 квинт. 566 квадр. 084 трилл. 398 млрд. 385 млн. 987 тыс. 585 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в праздничном явлении каждым из нас и синтезом нас. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. И точно также внутренне не закрепощаемся, не напрягаемся, а держим вот эту открытость к Отцу, такая ипостасная открытость к Отцу. И стяжаем каждому из нас прямой 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 8192 части Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в росте соответствующих восьми 512-риц в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, выстраиваемся 8192 частями Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы обучить каждого из нас действовать данным количеством частей в росте Компетентной и человеческой жизни в каждом из нас и в синтезе нас.
Идёт такое выстраивание процесса, когда в компетентном явлении 8192 части, в человеческом минимум 4096, но растущие в 8192-е. И вот такую 8192-ричную цельность выстраиваем в каждом из нас и в синтезе нас Синтезом Отца. И вот это личная практика с Отцом. У каждого какая-то личная практика с Отцом внутренне и личная сонастроенность с Отцом. И вот если её не хватало – личной настроенности на Отца, настраивайтесь на Отца. Если не хватало сопряжённости с Отцом, не хватало сопереживания Отцу, то вот сейчас войдите в эту сопереживаемость, праздничный Огонь, Огонь в Дни Творения этому способствует.
Открываемся и вот точно также выстраиваем какую-то внутреннюю линию диалога с Изначально Вышестоящим Отцом своим Синтезом. И пусть даже пока что у вас не получается  взаимодействовать, разговаривать с Отцом речью, то хотя бы поговорите с Ним Синтезом, тем Синтезом который внутри имеете. И проникаясь, разгораясь и настраиваясь на данную 8192-рицу, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез на преображение ИВДИВО-зданий каждого из нас в отстраивании и переключении их работы и деятельности на 8192-ричное явление Частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И разгораясь, спекаем два вида условий, два вида Синтеза: Кут Хуми и Отца. Вот это может быть сложный процесс, но попробуйте сейчас внутри тела, в зале Отца как бы спечь, синтезировать два процесса, два Синтеза, два Огня: Кут Хуми и Отца. Они могут быть неразличимы в теле, но внутренне просто устремитесь, попросите у Отца вас этому обучить, чтобы вы как Ипостаси научились синтезировать, сопоставлять, вводить в соответствие два Огня, Кут Хуми и Отца,
И проникаясь, мы переходим в здание каждого из нас на 33 этаж, мы переходим в служебное здание каждого из нас, самое высокое здание на 33 этаж, в кабинет. И развёртываем Синтез 8192 частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас, нами, вписывая и организуя условия ИВДИВО-здания на 8192 части. Идёт такое вписывание в Куб Синтеза здания.
И вот задача: в синтезе с Кут Хуми и с Отцом внутренне развёртывая из всего тела, реплицируя из всего тела 8192 Синтеза переключить Кубы Синтеза всех ваших зданий, а в этом здании синтезированы все остальные, вплоть до физического на 8192-ричное явление частей. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нам в этом помочь, вот дореализоваться, доперестроиться, допереключаться. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми просим восполнить потенциал Огня, Духа, Света, Энергии Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всех зданиях каждого из нас, там пяти, шести, у кого сколько.
И вот задача: сейчас сфокусировать внимание на Куб Синтеза здания. И это внимание, оно не такое прямое, линейное, а когда внутренне вы держите внимание на Куб Синтеза и просто смотрите, как Куб Синтеза здания преображается. Он преображается не быстро, он преображается не мгновенно, а он преображается постепенно, когда буквально там каждая ячеечка, каждый таксончик Куба Синтеза – он начинает вспыхивать и разгораться по-другому. По-другому не скажешь, вот именно – по-другому. Это может видеться как более такое светлое состояние внутри, когда такое ощущение, как будто бы здание по-другому начинает сиять. Хотя с точки зрения света ничего не меняется. Меняется Синтез и все те условия, которые у вас взращивались 256-ю, 512-ю частями, они начинают Синтезом Кут Хуми подтягиваться в 8192.
И вот тут тоже очень важно, чтобы вы не просто скажем так, смотрели как Кут Хуми помогает вам это исполнить, а задача прямо телом почувствовать ваше движение, вашу практику в это действие. Просто, так Кут Хуми нам рекомендует больше активироваться. Больше активируемся и больше внутренне устремляемся к тому, чтобы это сложилось.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить Инструменты зданий каждого из нас, условия в здании каждого из нас и Синтез зданий каждого из нас вплоть до физического явления. И вот просто слушайте от Кут Хуми процесс некого резюме. То есть, идёт сейчас пока процесс, идёт перестройка. А теперь просто внутренне слушайте определённое какое-то резюме, итог результата от Кут Хуми. Именно Кут Хуми даёт определённый итог и фиксирует: «Исполнено. Сделано. Переключились» – какую-то фразу, которую вначале внутренне услышьте сами, чтобы вот именно вот это состояние углубилось в вас, и вы переключились.
И вот углубляясь, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми делаем следующий шаг и идём к своему письменному столу и садимся за стол. Сама поверхность вашего стола есмь положение дел вашего внутреннего мира. Сначала просто смотрим и одновременно с этим просим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Отцом Соль ИВДИВО Октавы, мы просим развернуть Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации. Такой Столп в Столпе. Вот есть Столп Синтеза Отца, а в нём Столп Синтеза Кут Хуми. И вот этот Столп развёртывается чётко на ваш стол сквозь все здания, вплоть до физического. И просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить положение дел внутреннего мира каждого из нас в соответствии с 8192-ричным ростом Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот тут важно ваше телесное участие. Не участие мозгами, не мысленно, не анализировать, а именно телесное участие. Для чего? Держать телом накал Синтеза Кут Хуми и Отца. И чем больше внутренне вырабатывается, синтезируется этот накал, тем быстрее происходит преображение. И доводим это преображение до результата, итога – пока скажут Кут Хуми и Отец.
Переключились, хорошо. Просто внутри в теле прочувствуете состояние переключённости. И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас обучение, переподготовку на 8192-ричную жизнь Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в росте человеческой жизни каждого из нас и синтеза нас нами. И вот внутренне ещё сами переключаемся. То есть, вот переключённости ещё внутри нас недостаточно. Синтез Синтеза, Синтез Отца сработал переключил, а теперь наша внутренняя переключённость личная, какая-то такая физичностная, телесная.
И проникаясь, вот прямо из здания встаём из-за своего стола, развёртываемся в центровке кабинета. И смотрим прям, из центровки кабинета смотрим на пространство кабинета. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы и стяжаем каждому из нас Синтез преображения Ядер Синтеза каждого из нас, преображением Истины Изначально Вышестоящего Отца к переключению Ядер Синтеза из Нити Синтеза в Ось ИВДИВО в теле каждого из нас соответствующим распределением их в нас.
И вот идёт такой процесс перераспределения, перестройки Ядер Синтеза в теле и одновременно с этим происходит преображение Книг уже пройденных Синтезов в кабинете. В кабинете все Книги Синтеза фиксируются в пространстве кабинета. Это вот именно воплощённый Синтез, который вы прошли. То есть это не столько сама Книга, сколько Синтез, который оформлен Книгой. И вы продолжаете то, о чём мы говорили: читать каждый пройденный Синтез, вне зависимости от того, когда он закончился. И вот просто можете увидеть, как идёт такое преображение Синтеза внутри вас и одновременно с этим преображение Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри вас, как метод чтения, познания, проникновения и распознания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Это такой нелинейный процесс очень тонкий, но уловимый, если настроиться, то уловить его можно. И идёт такой процесс перестраивания, вот знаете как, перелистывание страниц, вот так же и здесь перелистывание разных вариантов Синтезов внутри нас по всем этажам и всех зданий, вплоть до физического. Обновляемся. Обновляемся и фактически входим в такой новый формат стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Максимально обновляемся.
И включаем, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца на данное переключение, перестройку, преображение. И Поядающий Огонь, как метод, такой обучающий от Отца, включается внутри нас и развёртывается таким вспомоществлением по всем зданиям.
И вот прям из зала, из кабинета синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся: каждым из нас синтезом нас нами. И вот попробуйте прочувствовать такой процесс, что когда преображается каждый из нас Синтезом, то преображается в целом община Кут Хуми Синтезом, ну и преображаются здания каждого из нас, вместе с этим преображаются ИВДИВО-полисы разных архетипов вплоть до физики, фактически ИВДИВО-полисы сорок одного архетипа преображаются одномоментно. Хотя бы просто объём этого преображения внутренне сопоставьте, зарегистрируйте.
Сложилось, хорошо. Вот теперь в этой концентрации из кабинета переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем обновлённым 8192-ричным явлением Синтеза и возжигаем Ядра Синтеза в теле пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас преображение Истины каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. Преображаясь данной Истиной Синтезом Синтеза каждого. И разгораясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца просим, прямо Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца вписать эту Истину в тело. Вписывание зафиксируйте вплоть до физического тела. По крайней мере, в физическом теле можно чётко прочувствовать, как впишется Истина Отца в нас. Да, может быть и текстом, если текстом увидели это правильный взгляд, так может быть тоже. Может быть просто Огнём, может быть просто каким-то цельным Образом.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, обновляясь им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем Истиной 8192 частей в каждом из нас и возжигаем в теле обновлённые условия ИВДИВО-зданий каждого из нас. И возжигаем преображённый Синтез частных зданий каждого из нас в физическом теле, вспыхивая в Сфере ИВДИВО каждого. Вот прямо эманируем, распускаем, реплицируя из тела в сферу ИВДИВО каждого. Сначала в Сферу ИВДИВО каждого реплицируем, обновляем её, наблюдая как она обновляется. В Сфере ИВДИВО каждого реплицируем в Сферу подразделения ИВДИВО Североуральск и далее реплицируем, эманируем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое, возожжённое. И возжигаясь, обновляясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.




2 день 1 часть
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Практика 3.
Стяжание Поядающего Огня ИВО в росте Жизни от Человека до Отца и Должностно Компетентного ИВО

Возжигаемся. Вот возжигаем результат Синтеза, который сложился в теле физическом каждого из нас. И возжигаем результат вашей практики с Кут Хуми. Понятно, что Кут Хуми нас командно разрабатывал, но лично каждый из нас работал с Кут Хуми ещё специально какими-то своими процессами. Вот возжигайте результат, который знаете только вы и Кут Хуми в теле. И возжигаясь, вспыхивайте ночной подготовкой, прям возжигайте в теле ночную учёбу, все ваши результаты ночной учёбы записаны в теле. Возжигайте, активируйте.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Октаву Фа и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-й пра-ивдиво-реальности Октавы Фа и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вот теперь важный эффект, когда вы возжигаете результат практического действия со Сферой ИВДИВО каждого, теперь в зале у Кут Хуми, и вот прям возожгите этот результат. И вы можете сейчас в зале Кут Хуми прочувствовать, как результат физической работы со Сферой ИВДИВО каждого влияет на точность вашей фиксации пред Кут Хуми, вы более точны пред Кут Хуми, вы более устойчивы пред Кут Хуми, и возможно вы даже более ярко, более чётко регистрируете, фиксируете пространство зала Аватара Синтеза Кут Хуми, Его Синтез. То есть утончились в взаимодействии с Кут Хуми.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас рекомендацию по итогам ночной учёбы и по итогам работы со Сферой ИВДИВО каждого. Если внутренне у вас остались к Кут Хуми вопросы по работе со Сферой ИВДИВО каждого, сейчас спрашивайте у Кут Хуми, уточняйте у Кут Хуми, включайтесь в тот диалог, который у вас начался вчера на первом дне, продолжался в ночной подготовке и вот сейчас внутренне поддерживайте этот диалог с Кут Хуми. И вы можете зарегистрировать такой процесс, когда вы начинаете Кут Хуми задавать вопросы, настраиваться на Кут Хуми, с ним взаимодействовать, то идёт такое углубление Синтеза внутрь тела. Можно почувствовать, что углубление идёт в Хум, углубление идёт в Ядро Синтеза Кут Хуми. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и вот тут такой, попробуем исполнить такой эффект, когда вы не просто рекомендации воспринимаете и слушаете, а попробуйте сразу включиться в их исполнение, вот сразу в момент публикации внутренне включитесь в исполнение рекомендуемого Кут Хуми. Даже если вы не понимаете, и хорошо, просто вот вышестоящим телом включитесь в исполнение этих рекомендаций.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и вот погружаясь во исполнение рекомендованного, то есть в теле процесс исполнения рекомендаций Кут Хуми. Мы стяжаем Условия Синтез и Огонь для стяжания, развёртывания в каждом из нас Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца во всех видах его организации в каждом из нас и в синтезе нас от Базовой до Синтез, с постепенным взрастанием Синтеза Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вот можно настроиться на Поядающий Огонь Кут Хуми, и вот в этой настроенности на Поядающий Огонь Кут Хуми, разгораемся Условиями, которые направлены на исполнение стяжания.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 33 Архетипа Огня Материи ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез стяжанием Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца от Базовой до Синтез организации её каждым из нас и в синтезе нас. И этим просим развернуть каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для взрастания Изначально Вышестоящей Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы его организации в нас и нами каждым из нас, и синтезом нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Ядро Части Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, развёртываем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, организуя, синтезируя Сферу Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас с многооболочечностью и многоконтурностью организации Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И настраиваясь на Отца Поядающим Огнём просим, разгораясь Ядром Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас синтезирование девяти видов Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца в росте Жизни от Человека до Отца и Компетентного в нас и нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Базовый Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричной организации в каждом из нас и в синтезе нас, в росте Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь, вспыхивая, синтезируя базовый Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И вот здесь очень важно прямо войти в синтезирование с Отцом, когда вы синтезируете Части вместе с Отцом.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, стяжаем каждому из нас Цельный Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричной организации каждому из нас и в синтезе нас ростом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, каждым из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, продолжаем синтезировать Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И вот здесь важно прочувствовать, как выстраивается и иерархизируется Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в нас, такой процесс иерархизации Части в теле.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Метагалактический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной организацией каждым из нас и в синтезе нас ростом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами и возжигаясь, синтезируем Метагалактический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Октавный Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей организации каждому из нас и в синтезе нас ростом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами каждым из нас синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь, заполняясь, синтезируем.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Архетипический Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца 512-рично организованной в нас ростом Учителя Изначально Вышестоящего Отца нас и нами в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхивая синтезируем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Совершенный Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной организацией каждым из нас и синтезом нас ростом Владыки Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Однородный Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца ростом Аватара Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричной организации Частей каждым из нас и в синтезе нас, возжигаясь, развёртываемся.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всеединый Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца ростом Отца и Отцовскости в каждом из нас и в синтезе нас в 512-ричной организации Частей.
Возжигаясь, преображаясь внутренне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас Синтез Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричной организации Частей в каждом из нас ростом Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца или просто Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас нами.
И выстраиваемся иерархической Статью Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа развернуть прямую репликацию Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в отстраивании, выстраивании 512-рицы Частей. И проникаясь выстраиваем и преображаем Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца 8192 Части Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас вписывая Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца законом всё во всём в каждую Часть каждого из нас и синтеза нас прямой репликацией Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, мы стяжаем каждому из нас 256 Частей Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 256 Систем Частей Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся.
Стяжаем 256 Аппаратов Систем Частей Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся.
Стяжаем 256 Частностей Аппаратов Систем Частей Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и развёртываемся ими.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими стяжаем 64-ричный Стандарт Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца ростом Изначально Вышестоящего Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца нас и нами количественно качественной организации 64-рицы Частей Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Стандарт Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас синтезом нас нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Условия, Синтез, Огонь и Компетентный рост данной Частью в разработке, развитии синтезирований и практикований данной Части и Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас синтезом нас нами доорганизовываемся в Синтезе данной Части каждым из нас синтезом нас. И вот этим Синтезом идёт доорганизация Поядающего Огня каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем Ядром Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Стандарт данной Части Отца в нас и нами в каждом из нас и синтезом нас физически. И возжигаясь, преображаясь эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и вот можете просто зарегистрировать как по-другому эманирует ваше тело и ваша Сфера ИВДИВО каждого, ни лучше, ни хуже просто по-другому. Эманируем в подразделение ИВДИВО Североуральск, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. И выходим из практики. Аминь.
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