37 Синтез ИВО. ИВДИВО Волгоград

Часть 1. 
Новая часть Подразделения – Грааль. Перестройка из части Витиическое тело.
Все подразделения в эти выходные возжигаются новым Огнем ИВДИВО. 

37 Синтез. Часть Осмысленность. Организация Раса. 
Чем живет осмысленность? Аксиомами. Разработка части Грааль ракурсом аксиоматики.

Осмысленность фиксировалась ранее в части Сердце. Сердце смогло расти в 64-е Совершенное Сердце, когда освободилось от аксиоматики Осмысленности и Любви (ОКО). Задача – разработать Осмысленность, как самостоятельную часть. 

Два ракурса развития субъектности на каждом Си:
1. По 16-це. 37-й Синтез – Ипостась Человек-Учитель.
2. По 8-це (аналог Сердца). 37 Си – ракурс Учителя. 

 Первые 8 ядер Синтеза – Человека
 Вторые 8 ядер Синтеза (9-16 Си) – Посвященный
 Третьи 8 ядер Синтеза (17-24 Си) – Служащий
 Четвертые 8 ядер Синтеза (25-32 Си) – Ипостась
 Пятые 8 ядер Синтеза (33-40 Си) – Учитель 
 Шестые 8 ядер Синтеза (41-48 Си) – Владыка
 Седьмые 8 ядер Синтеза (49-56 Си) – Аватар
 Восьмые 8 ядер Синтеза (57-64 Си) – Отец

Новое выражение Подразделения:
· 52-е Подразделение из 91 Подразделения.
· Часть Грааль
· 448 – ИВ АС КХ, 397 – АС Яр
· Синтез Взгляда. Управление Грааля.
· ИВ АИ Учитель Иерархии Синтезфизичности (461). Взгляд ИВО
· Частность Взгляд 64 выражениями ИВО. От Движения до Синтеза. 
· ИВАС Одель, Синтез Грааля. Отдел Взгляда. 
· Компетенция – ИВДИВО-Метапланетарное Полномочие Совершенств (компетенция 461-го ИВАС), чтобы войти во Взгляд ИВО. 
· Кол-во ядер Си в Подразделении (оперативный ресурс, каким Синтезом Отец проявляется – максимум 120). Координация с ИВДИВО идет Синтезом Ядер Си Подразделения. 

Задание: поискать разные связки и ключи нового выражения Огня не по горизонту. Пример: что управляет Синтезом Взгляда? Чем управляет Синтез Взгляда? Взглядом идет активация новых Параметодов Веры. Параметодическое становление Веры. Окскость пишется во Взгляд, Память координируется с Граалем, на этой базе формируется Взгляд. 

Где будет фиксироваться Грааль? 
В Чаше Логики (стяжали на 36 Си) фиксируется Осмысленность (стыковка 4 и 5 горизонта).
В Чаше Виртуозности фиксируется Грааль (стыковка 12 и 13 горизонта).

Все Подразделение – сфера Грааля ИВО. Но первично часть в каждом, в команде и далее идет развертка на Подразделение. Возжигание части идет на все 8 млрд человек Планеты Земля. Далее компактификация идет на Подразделение (около 3 млн). 

Практика 1. Введение в 37 Синтез ИВО. Возжигание Части подразделения ИВДИВО Волгоград. Рождение свыше Должностно-Компетентного в Соль-ИВДИВО Октаве. 

При стяжании Рождения Свыше в каждом архетипе идет формирование многослойности, многоуровневости каждый части. По этому же принципу идет поэтапное стяжание частей в каждом архетипе. 

Задание: научится управлять Синтезом Подразделения. Совет ИВО решает вопросы Синтеза, направляя и управляя им. Вопрос кол-ва Ядер Си и оперирование Синтезом из Ядер. Грааль будет развиваться кол-вом Ядер Синтеза Подразделения. 

Есть 2 столпа Синтеза:
· столп Аватара Синтеза в Ставрополе для любого человека на Планете
· столп ИВДИВО в центре Москвы, командный ракурс выражения. 

Часть Грааль: 
· Две буквы А - отрицание отрицания. Диалектический вариант. 
· Концентрат лучшего в разных выражениях. На этой базе формируется Взгляд. Лучшее - не только плюс, но и минус, на базе которого идем дальше. 

Практика 2. Рождение свыше и Новое Рождение Учителя в Ре-ИВДИВО МГ Фа. Позиция наблюдателя Учителя Ре-ИВДИВО Мг Фа. 

Важно научится проживать Рождение и включение новой Позиции Наблюдателя в новых архетипах!

Ре-ИВДИВО МГ Фа – 20 архетип. Воссоединенность, Интуиция и Дхъяническое тело. Специфика организации – Политическая Партия. 

Позиция наблюдателя Учителя (по итогам Практики 2)
В 41 архетипе (на физике 42-го) стоим Владыкой ИВДИВО (36 архетип – Человек, далее по 8-це Субъектности доходим до Владыки).
По Плану Синтеза в 41 архетипе уже должен стоять Человек, для этого нам нужно разработать 8-цу. Нужно формировать уровни наших частей с соответствующей содержательной базой (аналог, как идем по Синтезам). Как в Жизни, нужна применительная Практика по Репликации, Созиданию, Любви и далее… тогда это дальше отдается Человеку, формируя его устойчивость в 41 архетипе. Такая Практика нарабатывается в организациях и проектах ИВДИВО. 

Физика 42 архетипа в основном стоит фиксацией Столпа и Зданий. Остальное командам нужно напрактиковать из архетипа в архетип, повышая свой «психологический возраст». 

Скорость разработки по 8-це разная. 64 архетипа ИВДИВО – огромная перспектива, идем быстро за счет командной работы. При этом разработка каждым идет индивидуально тем видом жизни, которым реально живем. По Плану Синтеза ИВО есть 10 млрд лет на освоение 64 архетипов 8-цей Жизни. 

Практика 3. Цельные части Учителя Ре-ИВДИВО МГ Фа. Уплотнение Огня Жизни в Монаде. 

Комментарии после Практики 3. 
Есть личный Огонь наш – то, что мы наработали. А есть Огонь Отца, который выходит вперед. Далее совмещаем – Я Отцом, где мое Я уходит на второй план. Настраиваемся на Отца, находим, усиливаем и проявляем его. Это больше человеческий ракурс (если нет прямой работы с Отцом).
Далее Отец Кут Хуми нами. Здесь включается Профессиональный ракурс нашей деятельности, мы уходим на третью позицию – первый Отец, далее КХ, далее я. «Сами себе мешаем», если только 100% нас, КХ и Отцу сложно проявиться. В проявленности Отца и КХ далее деликатно включаемся своим наработанным Огнем. 

Часть 2. 

Образ по теме частей. 
· Базовые части. 512 частей Компетентного, 256 у Человека.
· Ре-ИВДИВО МГ Фа. 4 квадриллиона Цельных частей. Цельными частями охватываем весь архетип. С каждого ВОМ концентрируется на нас О.Д.С.Э, концентрируются пакеты субъядерности. 
· Метагалактические и Октавные части Учителя. Мг и Октавные части компактифицируют в нас 256 Метагалактик и 256 Октав. Ранее был космические части. Космос – это Метагалактика, Большой Космос – Октава. 
· В Синтезе Мг и Октавных частей развиваются Архетипические части. Архетипическая часть помогает выйти в следующий архетип. Архетипическими частями в теле стоим на физике следующего архетипа. 
· Совершенные части «не привязаны» к архетипу. Развиваются 64-но. Могут быть развернуты, как по архетипам (аналог с Сердцем – Роза на один архетип, Лотос – в другом, нижестоящем), так и развернуться в одном архетипе. Дают более глубокое взаимодействие с ИВО. 
· Однородные части в теле. 
· Всеединые части – части реализации.  Состояние всеединых частей дают другой уровень реализации, например, части Подразделения. Являть часть Грааль Ману или Христом. Реализации не даются «ради себя». Нас взращивают в Ману, Будду или Христа с определёнными целями. Организуемся одной из реализаций для Дела. 
· Синтез-части. Части Должностном-компетентного. Сейчас стоим на физике 42 архетипа как раз синтез-частями в телесной организации Владыки (Человек - 36 архетип, Посвященный - 37 архетип, Служащий - 38 архетип, Ипостась - 39 архетип, Учитель - 40 архетип, Владыка - 41 архетип). 

32-ца ИВДИВО-Деятельности

1 - 8 Человек. Базовые части 
9-16 Человек Иерархии - Отец Иерархии. Цельные части. Всеединые части. 
17-24 Человек ИВДИВО - Отец ИВДИВО. Синтез-части. Ими входим в ИВДИВО. 
25-32 Человек ИВО - Отец ИВО. 

Рекомендации перед Практикой 4. 
Большая плотность Жизни ведет к большей плотности Духа для преодоления и развития в разных видах Жизни. Новая Жизнь в Монаде вырабатывает новый Дух. 

Два варианта Духа:
· Дух как таковой, у 31 ИВАИ. 
· Лотос Духа в Сердце. Новый Дух в Лотосе появляется из Монады, как 57 части. Только 63 выражение Лотоса (Лотос Отца) становится выше Монады, он независим от Монады. Остальные Лотосы Духа (от Человека до Аватара) зависят от выработки Духа в Монаде. 

Новый объем Духа вырабатывается по Образу Отца. В нем 512 позиций, в том числе Сердечная мысль (Смысл), как Синтез 64 частностей в разных их выражениях и комбинациях. Огонь Жизни и выработанный Дух будет идти по нашим Сердечным мыслям. 

Задание: разрабатывать Сердечную Мысль, чтобы Дух, выработанный из Огня Жизни накрутил новое состояние. 

Практика 4. Преображение Жизни 9-рицей частей в развёртке по 32-це ИВДИВО-деятельности. 

Практика 5. Меч Воли ДК ИВДИВО на новый синтез-год. Концентрации Нового Огня ИВДИВО явлением 32-цы ИВДИВО-деятельности ИВО.

Меч действует, как внутренне, так и в применении вовне. 
Задание: расширить арсенал Образов действия Мечом. 

Практика 6. Стяжание 212 части – Тело Ипостаси ИВДИВО Ре-ИВДИВО Мг Фа. Введение в 212 часть Аватар-Ипостаси Цельных частей Ре-ИВДИВО Мг Фа. 

Рекомендация: разрабатываться с ИВ Аватар-Ипостасями по каждому Синтезу. Иллюзия, что «нас и так все знают». Общаться, чтобы привлечь разные виды Огней и стать этим привлекательным для Иерархов. 

Практика 7. Ядро СИ АВ СИ КХ, Ядро Огня ИВО. Часть ИВАС КХ, Часть ИВО. Трансляция пяти частных ИВДИВО-зданий в Ре-ИВДИВО Мг Фа. Ночное обучение по итогам первого дня. 

Практика 8. Стяжание 3-го Метапланетарного и 3-го ИВДИВО-Метапланетарного Полномочия Совершенств.

Учительница 37 Синтеза ИВО
Владычица Синтеза Ирина Гафурова

Сдано ИВАС КХ 27.05.2023 г. 



