37 Синтез ИВО. ИВДИВО Волгоград

Часть 3. 

Итоги ночного обучения. Действие мечом.
В разных тренировках идет разработка частей, разработка Синтеза Частей. Сложность в 9-уровневости частей, нужны новые подходы. Например, Совершенные Части вырабатывают Совершенные частности. Как на это разработаться?
Работа с несоответствующими качествами и свойствами (ИВДИВО-разработка) идет не просто через отрицание, а через развитие новых качеств и свойств. Например, качества и свойства Посвященного, как более высокие по сравнению с качествами Человека. Здесь нужна тренировка у Владыки/Аватара Дзея. Нужна «загруженность» темой тренировки с мечом. 

Задание: 
· Тренировка с Мечом по 32-це ИВДИВО-деятельности в наработке от качеств до компетенций.
· Самостоятельно вставать на иерархическую позицию в Столпе Подразделения, возжигая стандарты, в которые входили в первый день.

По горизонту Подразделения в вершине – Высший Аттестационный Совет. Аттестация каждого – проверки на Частности (64 или 256). Какие частности нужны, а какие нет. Не вести себя туда, куда не нужно, выводя себя на главное и определяющее. Каждый занимается тем, на что воспитан, образован, на то, что поручено. Видеть грань, держать ее.

С точки зрения Должностно-компетентного. Настройка на ИВДИВО Волгоград – какие частности проявляются у людей? Любой конфликт начинается внутренне, поэтому решается также. Работать на опережение, направлять Огонь Части Подразделения на перестройку и отстройку частей и более корректное явление частностей. 

Аттестация каждого ведет к безопасной среде жизни. Действуя Аттестацией каждого, мы сканируем среду вокруг, обсуждаем, мозгуем и перенаправляем ситуацию. Действуем по своей компетенции. Важно напрячь части, чтобы начать усваивать Огонь. Есть конфликт, когда части ничем не заняты, их нужно занять. 

Аттестация – оперирование эталонами в Око. Но все вышесказанное только в явлении Си АВ Си КХ, АВ СИ Яра, ИВО. Просить Аватаров включиться. И не только для решения проблем, но и для развития. 

С одной стороны, отстраиваемся сами, с другой – служим городу, Подразделению. 
Безопасность – можем поймать состояние не свойственное виду жизни. 
Родина Мать – символ безопасности и символ Учителя. 

Осмысленность действует Стратической материей. Страты Духа – устойчивые основы деятельности. На чем ваш Дух стоит? Долг, жертвенность, мужество, правда, неотчужденность, стать, часть, совесть. 

Зачем страты Духа? В том числе устойчивость в Столпе ИВО. Стоять и действовать самим. 

Стратическая материя реагирует на наши страты Духа. Если в стратах ничего нет, стратической материи не за что зацепиться, и Осмысленность не развивается. 

Задание: Разработать Страты в себе не на уровне знания, а реальной действенностью Духа. Сформировать в себе потребность и необходимость данных позиций. 

Осмыслять новые контексты, коннотации, категории. Нарабатывать новый контент. 

Практика 9. Итоги Ночного обучения. Стяжание 8-ми Страт Духа.

По итогам Практики Отец разрешил в перспективе разработать 64 Страты Духа. 

16-ца Практик ИВДИВО-развития. Все ли задействуем кроме конкретно Практики (9)? Например, Миракль (7) с Иерархами ИВО в течение дня. Насколько внимательны к данным Практикам в течение дня в росте Ипостасью курсом из 16 Синтезов? 

Миракль активирует части (Вера, Разум, Головерсум и другие), дает действительность и вывод «и так бывает». «Набираемся» состояний, которые нам не характерны. 7-я Практика Миракль активирует сопряженность Лотоса Духа КХ и ИВО с нашим Лотосом, и мы растем Духом, в том числе развивая Страты. 

Миракль активирует вторую (внутреннюю) жизнь с АВ СИ КХ. 

Задание: Практиковать Миракль. Регистрировать, когда нас вызывают, быть легким на подъем, спонтанно, без подготовки. Открытость и простота, не контролировать процесс. Дать «в голове» место картинам мира от КХ, а не своим. Допущение и неотчужденность. Убрать сомнения, что не такой возможности! 

В Миракле вышестоящее тело получает дополнительный посыл, опыт, состояние и это нужно привнести в свое физическое действие и поведение, сделать иначе, не по своим привычкам, а от Кут Хуми. Попробовать войти в новый опыт, не опираться на то, что было. 

Задание: Научиться стоять в Зале ИВО. Активировать Меч ДК ИВО, как помощь от ИВО в устойчивости в Залах разных архетипов. Вживаться в соответствующий архетип, проживать, чувствознать, ощущать. Искать состояние настоящего.

Практика 10. Стяжание Части Осмысленность, пакетов Аксиом Ми-ИВДИВО Мг Фа, ключевую Аксиому каждого с индивидуальным контентом, коннотациями, контекстами и категориями. 

Четверица «контент, коннотации, контексты и категории» дают большую глубину нашей Осмысленности. Усложение языка новыми категориями – наша более сложная внутренняя организованность. 

Практика 11. Часть Стратическое тело ИВО. Стратическая Метагалактика ИВО. Координация сферы Стратической Метагалактики с головным мозгом каждого. 

Вид материи дает внешнюю среду, ресурс, из которого формируется частность, в данном случае, аксиома. Тип материи действует больше внутренне.
Часть 4. 

Практика 12. Часть ИВДИВО-тело аксиомы ИВО. Часть Тело Человека-Учителя Октавы ИВО. Стяжание и развертка 8 млрд Аксиом ИВО Человечеству Планеты Земля. 

Каким Огнем развивается часть Грааль? Кроме Синтеза Взгляда идет развитие по ключу 4-1 – Синтез Условий ИВО. Такая система работает практически для всех частей. 

Аватарессы Синтеза работают с внутренним, чтобы часть росла и развивалась. Аватары Синтеза далее организуют необходимые процессы. 

Практика 13. Преображение 512-цы Частей обновлением Частей ИВ Аватар Ипостасей архетипов материи. Стяжание 512-ти 513-льонов Синтеза Условий в Часть Грааль ИВО. 

Тема компетенций

Два вида:
· ИВДИВО. Компетенции по архетипам, поэтапно стяжаемые на Синтезе. 64 x 64. Итого 4096. От Посвящений до Должностной компетенции в насыщенности от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза. Масштаб от Метапланетарного до ИВО, по Субъектности – от Человека до Отца. Каждым курсом стяжаем все компетенции соответствующего номера курса. Матрица компетенций расположена на полу кабинета частных ИВДИВО-зданий. 
· Иерархические. Внутри каждого архетипа. 64 x 64 x 64. Итого 262 144. Развернуты в Кубах Синтезах зданий. Все 64 компетенции находятся в каждом архетипе. Задача – разработать 64 компетенций в каждом архетипе. Большая емкость. 

На одну ИВДИВную компетенцию (наделяемся на Синтезе) должны начать работать 64 Иерархических компетенций. 

Какие нужны Дела для получения компетенций? 
Разработка частностей (статьи, тезисы), публикации Книг Синтеза, освоение архетипов (ходим по ВОМ, по залам Аватаров Синтеза, различаем виды материи, добиваемся проживания, видения, ощущения). Важный акцент на действия в архетипах. 

Компетенции нарабатываются в Организациях. 
Если мы хотим наработать новые Статусы в Огне Созидания, то необходима деятельность в Мг Академии Наук. 
Посвящения разрабатываются в Организациях План Синтеза и Парламент. 
Творящий Синтез – Империя.
Полномочия Совершенств – Синтез-Философия.
Иерархизация – ВШС.

Практика 14. Стяжание и развертка двух матриц ИВДИВных и Иерархических компетенций в пять частных ИВДИВО-здания каждого. 

В Практике попросили развернуть личный набор компетенций в виде диаграммы. Распознавать и различать. 

Важный вопрос по сложным или непонятным моментам. Поддержка от Аватаров есть. Осмыслить, зачем Аватара Си КХ будет вас поддерживать? Просто так только для новеньких, а дальше нужно аргументировать. 

Практика 15. Рождение Свыше и Новое Рождение Учителя Ми-ИВДИВО Мг Фа. 

Практика 16. Совершенное Сердце Учителя Ми-ИВДИВО Мг Фа. 

Практика 17. Цельные части Ми-ИВДИВО Мг Фа. Часть ИВАС КХ и Часть ИВО Учителя Ми-ИВДИВО Мг Фа. 

Практика 18. 3-е Метагалактическое и 3-е ИВДИВО-Мг Полномочие Совершенств. Итоговая Практика 37 Синтеза ИВО. 
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