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Взрастание четырьмя видами Жизни: Человека, Компетентного, 
Полномочного и Извечного стандартами частей 44-го Синтеза

Мы возжигаемся всем объёмом Синтеза каждый из нас. 
Возжигаемся концентрацией 44-го Синтеза каждый из нас, возжигаемся ядрами 43-х Синтезов, с первого по сорок третий или у кого сколько есть, каждый, разворачивая и формируя базу данных 43-х Синтезов каждый из нас, 43 главных частей каждого из нас, 43 видов материи каждого из нас, 43 стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в разной, но доступной форме, уровне, качестве разработанности видов Синтеза в каждом из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 44-го Архетипа ИВДИВО. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 312-ую Фа-ИВДИВО реальность Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в форме Учителей Курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, телесно и приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить нас на вхождение, и просим ввести каждого из нас в 44-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть целеполагания и задачи данного Синтеза каждому из нас по выявленным внутренним вызовам в разработке каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца взрастаниями четырьмя видами Жизни: Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление Учителя 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Учителя 44-го Синтеза, стяжаем 64 инструмента Учителя 44-го Синтеза каждому из нас.
Стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся и, вспыхивая, развёртываем телесно собой всё стяжённое. Встаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телесно разворачивая 64 инструмента Учителя 44-го Синтеза. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас стяжённым, развёртывая собою по разработанности 44-го Синтеза в течении двух с половиной часов стандарты 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждого из нас Стандарты части Ум Отец-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стандарты частности Красота Изначально Вышестоящего Отца, стандарты части Омическое Тело-Отец-Человек-Землянина каждому из нас, стандарты части Ивдиво-Тело Красоты Отец-Человек-Землянина каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас с преображением внутренних эталонов, установок и комплексов Красоты и Ума каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в преображение любых стандартов и эталонов Красоты, как явление операционности, оптимизации, действенности, целесообразности любых явлений, комплексов, Синтезобразов, Синтез Начал, любых Начал каждого из нас, прося завершить, отсечь и пережечь любые некорректные или завершённые явления, любые недействующие или изжитые, или неполезные стандарты эталона Красоты.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. И прям прокаливаемся Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, выявляя, отсекая и завершая любые наработки, разработки, как внутренние, так и принятые извне в веках, тысячелетиях, действиях, взростания, развития каждого из нас любых функционалов, операционных явлений Красоты как таковой каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся.
И в зале просим проявиться, приглашаем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эоан Антуанэтту. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эоан Антуанэтту. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эоаном, стяжаем Синтез Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эоана пересинтезировать, преобразить, завершить и начать новые отцовские явления Красоты Изначально Вышестоящего Отца, завершая любые иные, несогласующиеся со стандартами Изначально Вышестоящего Отца, явление и операционность Красоты предыдущих выражений, явлений, ракурсов, как внутренне сформированных, так внешних привнесённых каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эоана завершить и пережечь любые комплексы наработанных явлений личного ада и личного рая, прося завершить эти явления, пережечь и отсечь в каждом из нас. 
В этом же процессе синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Антуанэттой, стяжаем Синтез Праума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и входим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эоан Антуанетту, развернуть каждому из нас магнитный Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эоан Антуанетта. Каждый самостоятельно входит в магнит Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эоан Антуанэтта, пережигаем то, что необходимо пережечь на усмотрение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза.
И здесь главная задача от вас - отдать – вот этот момент, когда вы должны просто отдать, лишнего не заберут, это не считать, не рассматривать, а просто принять решение на усмотрение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза просто завершить определенную внутреннюю организованность старыми явлениями, старыми инстуционалиями и наработаностью комплексов внутренней управляемости принятия решения, организованности и так далее. Там комплекс, там могут быть привычки, позиции, императивы, стандарты, навеянное, накрученное извне, выращенное внутри, прямой, кривой - совершенно разное. Нам в этом не разобраться. Это просто надо скопом завершить. Аватар Синтеза Эоан говорит: «Там разбираться не в чем», просто это то, что должно быть завершено. 
И возжигаемся Синтезом Красоты Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Праума Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас в магнитном Огне, преображаемся, прокаливаемся, заполняемся магнитным Огнём. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эоан Антуанэтту развернуть предельные возможности взрастания каждым из нас четырьмя видами Жизни: Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эоан Антуанетту развернуть возможность развернуть четыре вида Ума: Ум Человека, Ум Компетентного, Ум Полномочного и Ум Извечного, как четыре субъектных выражения, взрастания четырьмя видами Жизни каждого из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эоан Антуанеттой, стяжаем четыре Праобраза четырёх выражений Ума: Праобраз Ума Человека, Праобраз Ума Компетентного, Праобраз Ума Полномочного и Праобраз Ума Извечного каждому из нас, проникаемся. 
Это не четыре отдельные части, это четыре функционала, просто они специфически для каждого из видов Жизни. 
И возжигаясь всем стяжённым, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И в этом Огне, в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телесно каждый из нас и синтез нас, встали всей группой, вспыхнули. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастание и развитие четырьмя видами Жизни, в становлении Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртке четырьмя видами жизни: Жизнью Человека, Жизнью Компетентного, Жизнью Полномочного, Жизнью Извечного в глубине и масштабности самого явления Жизни, в постяжении, разработке и явленности настоящей Жизни каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас четыре явления Ума Изначально Вышестоящего Отца ракурсом четырёх видов Жизней.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ума Человека каждым из нас во взрастании и развёртке Жизни Человека, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ума Компетентного, в взрастании и развёртке Жизни Компетентного каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ума Полномочного во взрастании и развёртке Полномочной Жизни каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ума Извечного каждому из нас во взрастании и развёртки Извечной Жизни каждым из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, развёртываем четыре явления Ума каждому из нас в специфике четырёх видов Жизни, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в любых наработках, явлениях, выражениях Ума каждого из нас, в явлении операционности и универсализации в материи каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся всем стяжённым, развёртываемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть каждому из нас комплекс Синтез Начал для каждого вида Жизни и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца комплекс Синтез Начал Жизни Человека каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца комплекс Синтез Начал Жизни Компетентного каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца комплекс Синтез Начал Жизни Полномочного каждому из нас, возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца (Комплекс Начал), комплекс Синтез Начал Жизни Извечного каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем во внутренней организованности каждым из нас четыре комплекса Синтез Начал, прося Изначально Вышестоящего Отца вывести каждого из нас из предыдущих предельностей или пределов возможности взрастания, развития и Жизни каждого из нас, прося развернуть Континуум новых возможностей, новых перспектив четырёх видов Жизни каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом явлении мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить любые стандарты, эталоны и наработки Красоты в каждом из нас, прося завершить те явления, действия, действенности, операционность и целеполагание предыдущих форматов, предыдущих наработок в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, завершая это, ввести нас в новые эталоны, стандарты и явленности Красоты Изначально Вышестоящего Отца ракурсом четырёх видов Жизни каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Красоту Жизни Человека, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Красоту Жизни Компетентного, проникаемся, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Красоту Жизни Полномочного каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Красоту Жизни Извечного каждому из нас.
И проникаемся стяжённым, возжигаемся, входя в эталонность четырёх видов Красоты, четырёх видов Жизни каждый из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся, возжигаемся, преображаемся и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом животворящим явлением четырёх видов Жизни, одномоментно стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом и горя четырьмя видами Жизни в красоте и красотой тех явлений Я-Настоящего и настоящей Жизни каждый из нас, наработанной, сложенной и явленной в каждом из нас здесь пред Изначально Вышестоящим Отцом в неотчуждённости четырёх видов Жизни Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в разработке четырёх видов Жизни: Жизни Человеком, Жизни Компетентного, Жизни Полномочного и Жизни Извечного, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Красоты 4096 Архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 4096 Синтезов Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаемся, возжигаемся, мы входим каждый из нас в обработку огнеобразов операционностью, операбельностью Красоты Синтеза Красоты каждый из нас в постепенном взрастании каждого из нас четырьмя видами Жизни 4096-ти Архетипов ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся, и вспыхивая, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эоан Антуанетту.
И переходим в физическую реализацию синтез-физически собой, развёртываясь каждый в своём физическом теле, оставаясь в процессе преображения фиксацией 4096-ти Синтезов Красоты каждому из нас. И оставаясь в процессе горения четырьмя видами Жизни.
И возжигаясь всем стяжённым и достигнутым, всем возожжённым и развёрнутым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО Парламента ИВАС Савелия ИВАС Кут Хуми, Глава-дуумвиратор Парламентского центра ИВДИВО Федерации Октав подразделения ИВДИВО, Ипостась Хакимжанова Роза
Проверка: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Немцева Татьяна


День 1, часть 1
Время 03:46:55 – 04:00:32

[bookmark: _Toc180422975][bookmark: _Hlk215150451]Практика 2.
Стяжание части Ум Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 312-ю Фа-ИВДИВО реальность. Становимся в зале Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Служащего Изначально Вышестоящего Отца Учителями 44-го Синтеза телесно в форме. Становимся и развертываемся функционалом 4-х видов Жизни, распахтованного, развёрнутого в разработке Синтеза Красоты 4-х видов Жизни каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание части Ум Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей командой в целом телесно в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 428-ю часть Изначально Вышестоящего Отца – Ум Отец-Человек-Землянина каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца часть Ум Отец-Человек-Землянина каждому из нас, стяжая Чашу Ума, стяжая Сферу Ума, стяжаем 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 оболочек сферы, стяжая такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся и развертываем в Чаше Ума Сферу Чаши Ума с соответствующим количеством оболочек каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем Ядро части, стяжаем Зерцало с соответствующим количеством слоёв. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, разворачивая Стандарт части Ум Отец-Человек-Землянина каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Ума каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Красоты Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Становимся телесно в Чашу, становимся на Зерцало босиком и, стоя, прям погружено, в Синтез Ума, Синтез Красоты, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в операбельность материи части Ум Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося развернуть процесс операбельности, оптимизации, универсализации, иерархизации, синтез-физичности, комплексности, сложения в цельность, как главных функционалов части Ум каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас функционал части Ум, гармонизации, упорядочивания и взаимоорганизации внутреннего и внешнего каждому из нас. И возжигаемся, развертывая данное явление, вспыхивая им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Развёртываем в Чаше стяжённое явление каждым из нас, соорганизуясь со сферой Чаши Ума и с оболочками сферы соответствующие виды Красоты Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре печати 4-х видов Жизни 4-х явлений Жизни: Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного, прося зафиксировать данные печати на Зерцало в разработке 4-х выражений, явлений, специфик Ума – Ум Человека, Ум Компетентного, Ум Полномочного, Ум Извечного каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхивая, преображаемся каждый из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в части Ум Человек-Отец-Землянин каждому из нас функционал распознания архетипов материи каждому из нас, просим развернуть функционал распознания и универсализации типов материи, видов материи, видов организации материи и операбельность различными выражениями и явлениями материи во фрактальной организованности материи, как таковой, части Ум Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответственно четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь Синтез Изначально Вышестоящего Отца типами материи, возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца оперирования видами материи, возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца оперирования видами организации материи и возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца оперирования архетипами материи каждому из нас в выражении действенности части Ум Отец-Человек-Землянина каждоого из нас. 
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в целом Стандарт и Эталон части Ум Отец-Человек-Землянина каждому из нас, возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым, возожжённым. 
И Чаша Ума компактифицируется, фиксируем её собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся синтез-физически собою каждый в своём физическом теле. 
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь синтез-физически собой итогами, результатами данной практики. Выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса АС Александр ИВАС Кут Хуми; Руководитель проекта ИВО ИВДИВО-о-м-п ЭП Отец-Человек-Субъекта Маева Елена
Сдано Кут Хуми: 13.05.24  23:40
Проверка: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Немцева Татьяна


[bookmark: _Toc180422976]День 1 часть 2
Время 01:10:07 – 01:25:47

[bookmark: _Toc180422977]Практика 3. 
Стяжание Универсализации Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного 

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И в этом Огне переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 312-й Фа-ИВДИВО реальности Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываемся в зале ИВДИВО, становимся командой Учителей 44-го Синтеза в форме, телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вспыхиваем всей концентрацией 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разработанной, распахтованной в каждом из нас и всей командой в целом, разворачивая выявленной вами функционал части Ум, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь синтезировать и сложить в цельность, наработанный каждым из нас, свои уникальные функционалы, специфики, вариации действий, качества часть Ум в целом и специализации явления универсализации части Ум каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание Универсализации, как явление операционности, действенности части Ум Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим преобразить нас на стяжание и вхождение в развитие, разработку и действенность четырёх видов Универсализации четырёх видов Жизни: Универсализации Человека, Универсализации Компетентного, Универсализации Полномочного и Универсализации Извечного каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся.
И просим преобразить нас на наделение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас двумя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца согласно стандарту 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая четырьмя видами Жизни каждый из нас. И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Архетипе ИВДИВО. Становимся Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас явление Универсализации Изначально Вышестоящего Отца, как главного функционала части Ум Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный процесс в синтезе с процессом индивидуализации каждого из нас и во взаимокоординации данных явлений между собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть данное явление Универсализации и Индивидуализации четырьмя видами Жизни: Жизнью Человека, Жизнью Компетентного, Жизнью Полномочного и Жизнью Извечного каждого из нас в развитии каждого из нас Человеком, Компетентным, Полномочным и Извечным, и результирующим явлений данных выражений Индивидуализации и Универсализации, разработки внутренней Философии, внутренней Парадигмы, внутренней Энциклопедии и внутреннего Учения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Универсализацию Человека каждому из нас в развитии универсализацией Жизни Человека, в результирующем выражении внутренней Философией каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Универсализацию Компетентного в развитии универсализации Компетентного в Жизни Компетентного с результирующим сложением, разработкой действенностью внутренней Парадигмы каждого из нас, возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Универсализацию Полномочного в развёртке, разработке действенности Жизнью Полномочного Универсализацией Полномочного каждым из нас и в разработке действенности внутренней Энциклопедии каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Универсализацию Извечного в разработке и действенности Жизни Извечного Универсализации Извечного каждому из нас, и в сложении и действенности внутреннего Учения каждого из нас. И возжигаемся четырьмя видами Универсализации каждый из нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжённым и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И вспыхиваем, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть во взаимокоординации с процессами универсализации процесс и явление врастания и индивидуализации каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Индивидуализацию каждого из нас Жизнью Человека. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Индивидуализацию каждого из нас Жизнью Компетентного. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Индивидуализацию каждого из нас Жизнью Полномочного. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Индивидуализацию каждого из нас Жизнью Извечного каждому из нас.
И возжигаясь стяжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. Просим преобразить каждого из нас всем стяжённым во взаимокоординации всех стяжённых явлений каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Компетенциями 3-я Синтезность Изначально Вышестоящего Отца и 3-я ИВДИВО Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся и наделяясь, принимаем каждый из нас Компетенцию 3-я Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся и возжигаемся. Развёртываемся данной Компетенцией каждый из нас, вспыхивая, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 4097-льонов Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся, преображаемся стяжённым и наделенным. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяясь, принимая Компетенцию 3-я ИВДИВО Синтезность каждому из нас, проникаемся, развёртываемся ею. Вспыхивая, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 4097-льонов Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся всем стяжённым, наделённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на действенность данными Компетенциями в любых видах деятельности, поручениях, видов служения и видов Жизни каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, возожжённым, наделённым. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за первую часть 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца телесно, в форме Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим подвести итоги первой части 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося зафиксировать необходимые результаты и рекомендации на ночную деятельность каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Огонь, Синтез и Условия подготовки и ведения в ночной деятельности каждый из нас, каждому из нас индивидуально и командно. И стяжая, проникаясь, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Преображаемся итогами, результатами первой части 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и индивидуальными результатами, итогами и командными результатами, итогами каждый из нас. Вспыхиваем, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за первую часть 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в физическую реализацию, развёртываемся каждый в своём физическом теле, вспыхивая синтез-физически всем достигнутым, результируя итоги первой части 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою и входя в подготовку ко второй части 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной деятельностью. 
Мы разворачиваем всё стяжённое возожжённое. Эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Красногорск, эманируем в ИВДИВО Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И преображаясь, выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО Парламента ИВАС Савелия ИВАС Кут Хуми, Глава-дуумвиратор Парламентского центра ИВДИВО Федерации Октав подразделения ИВДИВО, Ипостась Хакимжанова Роза
Сдано Кут Хуми 07.05.2024г. 
Проверка: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Немцева Татьяна
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Разработка четырёх видов Жизни: Человека и Человеческой Жизни – Метагалактическим
взрастанием, Компетентного - Октавным взрастанием, Полномочного – Всеединым
взрастанием и Извечным - Вечным взрастанием

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возжигаемся каждый Огнём и Синтезом итогов, результатов и достижений ночной деятельности в индивидуальном явление каждый, вспыхиваем.
И возжигаемся всеми достижениями, результатами и итогами Огнём и Синтезом командных достижений ночной деятельности каждый. Возжигаемся, разворачивая по телу телесно собою организуя, входя, устанавливая или устаиваясь в достижениях собою каждый, прирастая в внутренних: в организованности, действенности и перспективности ваших любых взрастаний, развития и явления Изначально Вышестоящего Отца четырьмя видами Жизни.
И вспыхиваем в этой концентрации Огня и Синтеза, вспыхиваем в этой концентрации вашей состоятельности - это вот мы сейчас, вы почувствуйте, мы сейчас нагоняем, в хорошем смысле, уровень Стати чтобы выйти к Аватарам Синтеза в пиковом состояние Стати.
И возжигаемся. Вот прям внутренне себе дайте задачу организоваться, войдите в состояние максимально организованности без потерь и спонтанности. Только не зажимайте себя в чём-то, не говорите внутри «надо, щас» и так далее, вот позвольте этому случиться. Спонтанность, когда вы позволяете себе случиться тому, что вы не предопределяете.
И в Огне Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 312 Фа-ИВДИВО реальность. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся командой Учителей 44-го Синтеза в форме телесно, каждый из нас и всей командой встали, развернулись, чётко оформились, вспыхнули Статью достижений и реализацией фактом того, какой вы Есмь. Только не копошитесь в себе не выискивая просто встаньте, без различений.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами, результатами, достижениями взрастания каждого из нас ночной деятельностью, командным, индивидуальным явлением с акцентом и акцентуациями на четыре вида Жизни и на Жизнь четырьмя выражениями Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на взрастание и разработку четырёх видов Жизни ракурсом:
Человека и Человеческой Жизни - Метагалактическим взрастанием,
Компетентного - Октавным взрастанием, 
Полномочного - Всеединым взрастанием и 
Извечным - Вечным взрастанием каждого из нас по 4-м видам Космоса, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание, фиксацию, явления, разработку и действенность 4-х видов Жизни, 4-я видами Космоса каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем четыре Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся и преображаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим каждый самостоятельно в Магнит реализаций Человека Метагалактической Жизни каждый. 
И входим в первый Магнит, то есть, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, входя в Магнит Огня, Магнит Синтеза разработки и реализации Жизни Человека в Метагалактической реализации, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать каждому из нас и ввести каждого из нас в Магнит 512 Огней 512-ричной реализации Жизни Человека Метагалактики - Архетипической Метагалактики.
512-рица Огней - это 512-ть Огней Ивдиво-Иерархии, которая отображает в том числе 512-ть Архетипических Метагалактик спецификой, она сейчас не будет фиксироваться 512-тью Архетипических Метагалактик, мы это не выдержим. Просто идёт фиксация, ракурсом.
И входим в 512-ричный Магнит 512-и Огней, и внутри сформируйте с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь некое Целеполагание Жизни вас как Человека некоторым Метагалактическим ракурсом.
Так как у нас нет различений Метагалактический, Октавный ракурс - просто Жизни Человека по Жизням Метагалактикам, по Архетипам, как определённого качества Жизни. Ничего там достичь - дом построить, дерево посадить – а ваше взрастание, не внешнее, ваше! И просто проживайте, насколько идёт формирование, объёма и плотности магнитности вами, насколько магнитится, насколько идёт упорядочивание 512 Огней в вас этим Магнитом. Что Магнит не просто стягивает вот то целеполагание, которое вы заявляете - упорядочиневание Огней между собой - они просто их магнитят.
Вам нужно упорядоченное, сформированное, сложенное в гармоничность явления 512-ти Огней - это знаете, такой заряд Магнита на взрастание Жизни Человека во внутреннем мире каждого. Кстати итоговая Реализация этого явления может быть взрастание вашей внутренней Философии. И можно направить смотрите как, можно направить Магнит на разработку взрастания внутренней философии Жизни Человека, вашей индивидуальной каждого, как результирующим явлением итоговым, таким пиковым вашей Жизни, как таковым. Вот это первый Магнит, мы из него не выходим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и входим во второй Магнит 512 Огней, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Магнит, взрастание и развитие Жизни Компетентного Октавными реализациями вторым видом Космоса Октавами каждому из нас в результирующем явлении, разработки и реализации второго вида Жизни внутренней Парадигмы Жизни Компетентого и Жизнью Компетентного каждого из нас.
Вот этот мыслеобраз на второй Магнит и точно так же начинайте впитывать и магнитить то, как для вас. Вот я сказал общую фразу, а вы попробуйте в этом для себя найти какую-то глубину, масштаб, образы, может какие-то голограммы, ещё какие-то явления разные. Аватаров Синтеза попросите вам помочь сложить, чтобы максимально плотность второй 512-рицы Огней на вас пошла. Не просто смагнитить, а пошло упорядочивание, то есть сложение второго, второго источника или Синтез Начала разработки вас внутри второго вида Жизни - Жизни Компетентного.
Просто по поводу 4-х источников мы будем в зале у Отца делать, мы просто пока что накручиваем и упорядочиваем, такая предварительная деятельность идёт.
И вот смотрите, первый объём у Магнитного Огня у вас уже устоялся, то есть он динамичен, но он такой в вас насыщен и проживите как паралельно с этим в вас растёт второй Огонь, он другой, другая плотность, другое состояние. Они не пересекаются, они друг другу не мешают эти два Магнита, просто входите во второй объём, на всё тело расширяете. Он где-то внутри тела на треть от объёма тела завис объём, разверните на всё тело, у вас руки, ноги, голова из этого объёма, только в середине не держится, разверните на всё Физическое тело, чтобы голова, уши, нос, пальцы, руки, ноги и всё было в этом Огне, а то вы его коконом сформировали внутри туловища и всё. Давайте растягивайте. Ну вот, видите, как тело обрадовалось, тело обрадовалось смотрите, на второй вид Жизни. 
Тело в шоке, оказывается можно жить видами Жизни. А знаете, почему тело в шоке, мы стяжаем разные виды Жизни, а тело не может в полноте его принять, мы осознанно не погружаем себя в виды Жизни. Вот сейчас магнитно во втором Магните, смотрите, первый вид Жизни развернулся хорошо по телу, второй пришлось растягивать - Жизнь Компетентного, то есть для Физического тела неорганично пока Жизнь Компетентного - это нормально, это понятно. В данном случае вы сейчас прилагаете усилие, чтобы всё тело погрузить в магнитность 512-ти Огней вида Жизни Компетентного.
Возжигаемся, вспыхиваем вторым объёмом Магнитного Огня второй 512-рицей Огней с фиксацией перспективной и реальной Огнеобразного состава Октав 512-и Октав. То есть реально - это после стяжёнными вами Октавами. Перспективное - это то, что будет включаться постепенно из ИВДИВО-каждого по вашим стяжаниям в дальнейшим. Здесь ИВДИВО каждого чётко срабатывает, что на вас можно зафиксировать, а что попридержать, потому что пока у вас нет стяжаний.
Вспыхиваем вторым объёмом, возжигаясь одномоментно двумя Магнитами: магнитный Огонь Жизни Человека, магнитный Огонь Жизни Компетентного, вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и входим в Магнит третий, третьего вида Жизни Полномочного в разработке и реализации третьего вида Космоса Всеединого каждому из нас и в итоговой реализации третьего вида Жизни разработкой и действенностью Внутренней Энциклопедией каждого. Проникаемся, впитывая третью 512-рицу Огней, разворачивайте на всё тело. Отец вам помогает, проживите, что получилось, Отец на такую поддержку вас. 
И идёт такая напахтовка магнитности такого заряда, Синтез Начало, раскручивание состава Огнеобразов на взрастание Жизни Должностно Полномочного. Знаете, здесь легче в чём, в вас Должностно Полномочный есть явление, вы – Полномочный, здесь есть, чем крутить и на что крутить, эти Огни, поэтому здесь бурление выше, то есть у вас сразу включаются по Должносто Полномочности эти Огни. 
Кстати, на что в первую очередь включаются Полномочные Огни, вот этот Магнит? На ваш мыслеобраз, который сейчас у вас действует – у Полномочного. Вот когда вы сейчас будете формировать Мыслеобраз на следующий год, знайте - всё, что вы входите в Магнит, то как Полномочный - третий вид Жизни - в первую очередь, будет включаться через вашу четверицу, и вас будет, в хорошем смысле, выносить из старого в Новое через четверицу Полномочного-  это третий вид Жизни. Просто подумайте, насколько серьёзно эта четверица, вы сейчас в процессе её составления.
Через неё всё будет идти - Жизнь Полномочного начинает с четверицы, а потом всё остальное: виды служения, Должностные обязанности и так далее и так далее. Сначала четверица Мыслеобраза. 
Вот она сейчас в вас вспыхнула и, кстати, вот очень хороший и интересный момент - сейчас 512 Огней магнитно проверяют действенность вашей 4-рицы. Просто проживите и посмотрите на что включаются, где больше включается магнитность, то есть ваша 4-ца: Мыслеобраз, Цель, Задача, Устремление, на сколько магнитят на себя Огонь. Ну и ответ, по-разному! Но магнитят, все по-разному: где-то больше, где-то меньше магнитят, вот и всё – это зависит от потенциала самой 4-цы и от разработанности в течение года, то есть насколько ваши четыре Тезы на сегодня вами, за год разработались настолько, что автоматически магнитят Огонь на себя. Вот это Жизнь Полномочного!
Как хорошо, что вы сейчас Полномочные, можно проверить Жизнь Полномочного. Вот тут поживее, вот тут Жизнь больше, чем у Компетентного, даже больше чем у Человека, ну как-то вот так вот. Вспыхиваем, вот тут объём хорошо развернулся на тело, телу привычно в Полномочных Огнях и это практически для него базовая Жизнь, хотя, вот Жизнь Человека как-то здесь другом ракурсе каком-то таком, знаете так, я тебя не знаю и ты меня не знаешь. Как то, вот так - Жизнь, работа, Синтез какой-то такой, несколько взаимо отчуждённое состояние. Ни плохо, ни хорошо, это просто с этим надо работать: три, четыре Жизни должны поддерживать друг друга взаимно, проникаться, взаимо организовываться между собой. Но это надо уметь налаживать, то есть такой процесс, который вам надо входить.
Вспыхнули третьим объёмом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четвёртый объём Огня и Синтеза 512-рицы Огней каждому Магнит, входя в Магнит каждый из нас, прося сформировать каждому из нас Магнит Огня и Синтеза взрастания, развития четвёртого вида Жизни Извечного в четвёртом виде Космоса Извечного каждому из нас в разработке и реализации четвёртым видом Жизни Извечного внутреннего учения каждого. И проникеаемся.
Здесь можете даже у Кут Хуми и Фаинь попросить помощи смагнитить, потому что Извечная Жизнь у нас, с одной стороны, много наработана в веках, что-то там есть из Извечности, с другой стороны, нам это практически недоступно в операбельности, поэтому про Извечную Жизнь очень трудно как-то обсудить, думать и так далее. Просто формируйте, просто стягивайте. Кстати, Фаин знает, что говорит? Как раз в Извечной Жизни все ваши главные дерзновенья. То, на что вы дерзаете, на сверхзадачи - это, в первую очередь, активация Извечной Жизни. Поэтому можете сейчас на что-нибудь быстренько дерзнуть, но так на пару миллионов лет хотя бы. Ну вот, например, у Владык Синтеза - им легче, потому что Владыка Синтеза - это разработка Извечной Жизни, не Полномочной, а Извечной Жизни.
Вот и вы то же можете в определённых своих образах вашей реализации на что-то дерзнуть, заложить в определённое целеполагание взрастание вашей Извечной Жизни - хотите стать Аватарессой Синтеза, заложите это. Хотите стать Матерью Планеты, но разное я имею ввиду. И вот это как раз вопрос Извечной Жизни. Ну там Будду достичь, Матрэйю достичь, то же к этому может быть, определённые разработки, служить у определённых Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в ИВДИВО-полисе, в каком-то конкретном отделе. Нравится отдел Ума, хочется вам, например, с Антуанетой вместе заниматься разработкой Ума - это тоже к Извечной Жизни.
Понимаете, это можно закладывать, любые ваши те возможности, перспективы, какие-то ваши дерзновения, которые у вас сейчас спонтанно возникают. Естественно, органично вас разворачивают. Не оценивая вот это, без всякого такого: получится-не получится, когда, вдруг, а может я дура? Вот это всё убираем. Это не дело Ума. Ум этим не занимаемся. Задача Ума - охват, магничивание и вштыривание, чтобы вы это дошли, при том лёгкой походкой, естественной, в лёгкой степени экстаза, инсайда и так далее.
Вспыхиваем четвёртый видом Жизни. 
И вот смотрите, объём есть, он цельный, он однородный, но его концентрация ниже, чем, например, у Полномочного явления. Более тонкий объём, более тонкая насыщенность Огнеобразов, но она очень действенная, пронзительная, тонкая, но пронзительная, она задаёт такой вектор сквозь всё, то есть Извечная Жизнь - это такая Жизнь сквозь любые условия, материи и так далее, для неё нет препятствий. Вы сейчас почувствуйте, я просто вам расшифровываю суть качества того объёма, вы сейчас смагнитили на себя определённое количество Огней Извечной Жизни, для того, чтобы в вас это активировалось. И мы вот показываем вам сейчас определённые характеристики этого вида Жизни. Извечная Жизнь никогда не циклится, не останавливается и не ограничивается одним видом Жизни, я имею ввиду одним воплощением - это всегда сквозь любые условия, сквозь любые достижения, даже. Кстати, не только сквозь какие-то блоки, невозможности, но даже сквозь достижения, то есть Извечная Жизнь, с одной стороны, вас ведёт к чему-то – к достижению, с другой стороны, она идёт сквозь достижения, даже сброс достижений, чтобы ваши достижения вас не ограничивали. Вот это то же может быть. Вот это Извечная Жизнь, очень тонко.
То есть по факту Извечная Жизнь нанизывает ваши достижения, связывает, соорганизует между собой любые достижения в любых выражениях и явлениях, то есть шмякнуться куда-нибудь, забурится в материю - тоже достижение. У Извечной Жизни нет плюс, минус, у неё есть определённое движение Синтеза. Хорошо.
Входим, вспыхиваем четвёртым объёмом Жизни четвёртым концентратом магнитного Огня магнитного Синтеза четвёртого вида Жизни. Вспыхиваем четырьмя концентрациями магнитного Огня, входя в 4-ричный Магнит.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на сложение Источниковости четырёх видов Жизни. 
Источниковость - это не Монады. Источниковость - это качество или свойство, или особенности четырёх видов Жизни. 
Мы сейчас к Отцу пойдём, чтобы Отец каждому сложил некоторые ваши индивидуальные особенности ваших четырёх видов Жизни, как определённые свойства источника, чтобы ваша Жизнь стала Источником для вас самих, в первую очередь, какого-то взрастания и развития. То есть функционально - это Монада, а сутево - это вы сами Субъектно, то есть вы для себя должны, грубо говоря, цель Жизни определить, что вас зажигает в этой Жизни, какие-то Синтез Начала этой Жизни определить. 
Целеполагание - это к Монаде вообще не имеет ни какого отношения. Монада реализует потом по этим явлениям вашу Жизнь, помогает, но она за вас не определит ни ваши цели, ни ваши целеполагания. То есть мы это вкладываем в понятие Источника вашей Субъектной наработки, разработки, дерзновения, целеполагания и вызовы.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, взрастание и действенность четырьмя видами источниковости четырёх видов Жизни каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале у Изначально Вышестоящего Отца на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 377-ю Фа-ИВДИВО реальность и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 44-го Синтеза в форме телесно, впыхивая четырьмя Магнитами процессуальности такого бурления четырёх объёмов Магнитного Огня, Магнитного Синтеза четырёх видов Жизни.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, сотворить каждому из нас Синтез Начала и источниковость четырёх видов Жизни Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного каждому из нас в развитии, взрастании и реализации каждого из нас четырёх видов Космоса и в разработке и применению четырёх видов явлений четырёх видов Жизни внутренней Философии, внутренней Парадигмы, внутренней Энциклопедией и внутреннего учения каждого из нас Синтезом 2048 Архетипов ИВДИВО четырёх видов Космоса каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим с Изначально Вышестоящим Отцом в 4-ричный Магнит.
То есть Отец усиляет четыре Магнита каждого. И здесь - вы и Отец и между вами Жизнь и каждый входит с Отцом в 4-ричность Жизни, где Жизнь рождается между вами и Отцом.
Во то, что мы говорили - общение, взаимодействие, взаимоорганизация, какой-то разговор, вот то мы говорили: кто Есмь для вас Отец.
Вот это Асмо и Отец Есмо - едино! Вот сейчас между вами складывается четыре Есмо четырёх видов Жизни. То есть вы с Отцом человеческой жизнью или это одно Есмь вами Есмо с Отцом - вы и Отец Есмо Компетентной Жизнью, вы и Отец Есмо Полномочной Жизнью, и вы и Отец Есмо Извечной Жизнью.
Вы входите в прямое, непосредственное, чисто ваше индивидуальное действие и 4-ричную Жизнь с Отцом и Отцом каждый. И вот на эти четыре Магнита вы начинаете магнитить на себя какие-то явления Отцовской Жизни в 4-ричном выражении, Отец вам направляет, а точнее, вы на себя начинаете магнитить какие-то явления, факторы, какие-то моменты, особенности Жизни Изначально Вышестоящего Отца как Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного. Входите в это.
И это вы по своей индивидуальной особенности магнитите это. Здесь не столько Отец вам даёт, сколько вы вымагничиваете от Отца или из Отца определённое явление. Отец с радостью отдаёт, наоборот - это хорошо. В вас вызрело настолько, что вы можете на себя это смагнитить от Отца. Это хорошее состояние, это значит, вы можете принять, это называется Дано. Вот когда не Дано, это означает вы не можете принять, а здесь вы магнитите то, что вы можете принять. Это называется Дано. Принимайте четыре Дано и прям впитывая в себя Дано в Человеческой Жизни Жизни Человека. Дано Изначально Вышестоящего Отца Жизни Компетентного, Дано Изначально Вышестоящего Отца Жизни Полномочного и Дано Изначально Вышестоящего Отца Жизни Извечного.
И синтезируясь с Изначально Вышестояшим Отцом, после того как это зафиксировалось, вот теперь мы стяжаем каждому из нас Дано Жизнь Человека, Дано Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека каждому из нас, стяжая соответствующее в дополнение Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца этого явления, прося Изначально Вышестоящего Отца сложить и сформировать источниковость, то есть определённое качество Отцовское вашей Жизни Человека каждому.
И стяжая на это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на взрастание и действенность каждого из нас Жизнью Человека в 51-ти2 Архетипических Метагалактиках. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, разворачивая Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца вашей Жизни Человека, и разворачивая явление Дано Изначально Вышестоящего Отца, как формирование вашей индивидуальной источниковости Жизни, то есть, когда ваша Жизнь будет рождать, творить, вы будете источниковостью творить своей Жизнью, одним из результирующим явлением является Внутренняя Философия каждого, вспыхивайте.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дано Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Компетентного каждому из нас, стяжая Синтез Начала и Творение, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворив источниковость Жизнь Компетентного каждому из нас в разработке и реализации каждого из нас Жизнью Компетентного в 512-ти Архетипических Октавах и сложение, разработки и действенности внутренней Парадигмы каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся, входя и разворачивая Синтез и развёртывая Источник источниковость Жизни Компетентного каждого. Вспыхиваем, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дано Изначально Вышестоящего Отца Жизни Полномочного, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Начала Жизни Полномочного, прося сформировать и сотворить Источниковость Жизни Полномочного каждого из нас в разработке и реализации каждого из нас 512-ю Всеедиными в разработке и реализации в освоение третьего вида Космоса Всеединого каждым из нас. И вспыхивая, разворачивая Синтез Начала, возжигаясь и входя в источниковость Жизни Полномочного в разработке и реализации Жизнью Полномочного Внутренней Энциклопедией каждого из нас, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Вспыхиваем тремя видами источниковости трёх видов Жизни из уже стяжённого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дано Изначально Вышестоящего Отца Извечной Жизни каждому из нас, стяжая Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца разработки и взрастания, действенности Жизни Извечного каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить, развернуть каждому из нас источниковость Жизни Извечного каждого из нас в разработке, развёртке и реализации действенностью четвёртым видом Космосом Извечным каждым из нас и в разработке и реализации Внутреннего Учения каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем четвёртый вид источниковости в разработке действенности четвёртого вида Жизни и Извечного каждым из нас. 
И вспыхивая четырьмя видами Жизни, возжигаясь и горя четырьмя источниковостями: источниковостью Жизни Человека, источниковостью Жизни Компетентного, источниковостью Жизни Полномочного, источниковостью Жизни Извечного каждым из нас, вспыхивая.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на четыре вида Жизни в целом и во всех возможных реализациях, уровнях, видах и вариациях разработки действенностью Служения и Жизни в целом каждому из нас четырьмя видами Жизни.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, достигнутым и наделённым.
И возжигаясь, преображаемся, входя в явление Изначально Вышестоящего Отца собою всем преображённым, стяжённым, достигнутым и явленным.
И развёртывая это явление синтез-физически собою, дотягивая вплоть до физического тела, здесь в зале вспыхивая. И разворачивая четыре вида Жизни синтез-физически собой, синтезом всех вами на сегодня стяжённых Архетипов архетипических Метагалактик, архетипических Октав, архетипических Извечин, если успели стяжать архетипических Всеедин.
И, вспыхивая, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходя из 4-ричного Магнита Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию, развёртываемся синтез-физически каждым в своём физическом теле, разворачивая в физическом теле четыре вида Жизни и четыре вида источниковости собою, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, достигнутым и наделённым.
И эманируем, входя в явление Изначально Вышестоящего Отца собой физически, явлением Изначально Вышестоящего Отца эманируем всё стяжённое, возожжённое, достигнутое, реализованное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Прям всё тело включается у вас, тело прям целиком включается в эманации.
Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого, преображаясь физически всем достигнутым, выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО ИВ ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Фадея, Ипостась Додонова Валентина
Сдано Кут Хуми _19.09.2024 год
Проверка: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Немцева Татьяна


День 2, часть 1
Время 03:10:14 – 03:35:05

[bookmark: _Toc180422980]Практика 5. 
Стяжание 16-рицы Образований для субъектного 16-ричного взрастания 
от Образования Человека до Образования Отца ИВО

Мы возжигаемся всей концентрации Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 312-ю Фа-ИВДИВО реальности, становясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 44-го Синтеза в форме телесно, и вспыхивая 4-мя видами Жизни в их явленности и источником в каждом из нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 364-й части Омическое тело Отец-Человек-Землянина, 172-й части Праум Отец-Человек-Землянина и 108-й Части Праомическое тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас.
Стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся, преображаемся. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящего Отца на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 377-ю Фа-ИВДИВО реальность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44-го Синтеза в форме телесно. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание, разработку и действенность частями Изначально Вышестоящего Отца: Ум Отец-Человек-Землянина, Омическое тело Отец-Человек-Землянина, Праум Отец-Человек-Землянина, Праомическое тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас завершить и прекратить любые виды магнитности, старые и изжитые, ненужные, деструктивные, неполезные любых видов Генезиса и генерации, любых источников магнитностей, любых субстациональностей магнитностей: магнитом Духом, Света, Энергии - разные могут быть. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все некорректные, ненужные явления магнитности и магниты в каждом из нас. 
И стяжаем на это Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в завершение, на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца, любых и всех магнитов, магнитностей, намагниченостей и любых иных явлений притяжения, стягивания или, очень интересный такой акцент, отталкивания от себя. Это тоже такое явление магнитности, только обратно, когда мы не допускаем к себе что-то и постоянно отмагничиваем от себя. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в адекватную целесообразность действия, применения, разработки магнитами Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся, завершая и отсекая любые, ненужные действия, действенность магнитности. Кстати, в том числе забытые и незавершённые магниты уже синтезом. Сделали магнит, уснули вечерком не завершив, он работает.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить три части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на данное стяжание в максимальной масштабности, глубине, перспективности и применимости 4-мя видами Жизни данными Частями. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 364-ю часть Омическое тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас, стяжаем Ядро Синтеза данной Части, телесную организованность, оболочки, стяжая и разворачивая стандарт и эталон данной части каждому из нас, возжигаемся. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Омическим телом Отец-Человек-Землянина каждый из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Омического тела, Огонь Омического тела, Прасинтез Омического тела, Субстациональность Омического тела и Субъядерность Омического тела каждому из нас. Стяжая фрагмент Омического вида материи Комики каждому из нас. Возжигаясь и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 видов Омики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая и развёртываясь стяжённой частью Омическое тело Отец-Человек-Землянин собою явлением Изначально Вышестоящего Отца данной частью пред Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Омическим телом и просим Изначально Вышестоящего Отца в активации и развёртки Омического тела помочь каждому из нас. И это, кстати, функционал Омического тела - выйти за пределы своих возможностей, зафиксированных, утверждённых или достигнутых каждым из нас на данный момент.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы преодолеваем предельности своих возможностей Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхивая, развёртываемся Жизнью Человека, Жизнью Компетентного, Жизнью Полномочного и Жизнью Извечного синтезом каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в преодоление любых необходимых предельностей, границ, любых ограничений, возможностей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхивая, преображаемся в преодоление возможностей Жизни Человека, преодоление возможностей, преодоление пределов возможностей Жизни Человека, преодоление предела возможностей Жизни Компетентного, преодоление пределов возможностей каждого из нас Жизни Полномочного и в преодоление пределов возможностей каждого из нас Жизни Извечного. 
И вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 108-ю часть Праомическое тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас, стяжая Ядро Синтеза данной части, возжигая развёртывая, разворачивая стандарт и эталон данной части каждому из нас, возжигая всю специфику, функционал, организованность и операбельность данной части собою телесно. И возжигаясь частью Праомическое тело Отец-Человек-Землянина пред Изначально Вышестоящим Отцом в полноте развёртки и действенности каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 явлений Праомического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся стяжённым, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом двух частей: Омическое тело и Праомическое тело каждый из нас, и возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 172-ю часть Праум Отец-Человек-Землянина каждому из нас, стяжая соответственно Ядро Синтеза данной части, возжигая, разворачивая стандарт данной частью собою, возжигая всю спецификацию, всю организованность, эталон данной части каждый из нас телесно собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 явлений Праума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся каждый из нас, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом частью Праум Отец-Человек-Землянина каждый из нас и, вспыхивая, преображаемся стяжённым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию, развёртываемся каждый в своём физическом теле, развёртывая физически три стяжённые части собою, возжигая, развёртывая функционал и явленность Изначально Вышестоящего Отца собою тремя частями. 
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО Подразделение участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь.
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО Психодинамики О-Ч-С ИВАС Сераписа ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-кадровый секретарь, Ипостась Додонова Валентина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.04.2024  17:00.
Проверка: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Немцева Татьяна


[bookmark: _Toc180422981]День 2, часть 2
Время 01:02:16 – 01:16: 26

[bookmark: _Toc180422982]Практика 6.
Стяжание Искусство каждого, 16-рица суперпозиций Искусства, 
4 вида Искусства 4-х видов Жизни

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и переходим в зал ИВДИВО на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 312-ю Фа-ИВДИВО реальность. Становимся Учителями 44-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме телесно.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести каждого из нас в явление Искусства Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в разработке внутренней Философии каждого из нас, внутренней Парадигмы каждого из нас, внутренней Энциклопедии каждого из нас и внутреннего Учения каждого из нас 4 видами Жизни 32-рично от Иерархии каждого до ИВДИВО каждого.
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас 16-рицу суперпозиций Искусства от Естественности до Стати в нелинейном сочетание минимально 16-ю видами Огней от Могущества до Синтеза в 64-ричной выразимости фундаментальностей от Движения до Синтеза в Антропном взрастание 32-ричного Человека до Отца каждого из нас.   
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на взрастание Искусства каждого и Искусства Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся и преображаемся.  
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эоан Антуанэттой мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 377-й Фа-ИВДИВО реальность. Становимся Учителями 44-го Синтеза в форме телесно.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эоаном, в первую очередь, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эоаном, стяжая Синтез Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эоана принять нас на взрастание и развитие Искусства каждого, на взрастание и развитие Искусства Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в любых вариациях, глубине и масштабности 4-мя видами Жизни Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного.
И возжигаясь, преображаясь, здесь же в зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас 16-рицу суперпозиций Искусства каждого из нас, включая всю консолидацию наработанных явлений, ракурсов, уровней и качеств Искусства каждого из нас наработанного, сложенного, выявленного каждым из нас как в веках, так и в синтезе Философии Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить разные виды Искусства, наработанные ранее в веках в лучшие проявления, ракурсы и наработки Искусства каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу суперпозиций Искусства, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца естественность, утончённость, эмпатию, вкус, благость, сканирование, инсайт, изящество, катарсис, очарование, основность, элегантность, эталонность, виртуозность, изысканность, стать каждому из нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца данными 16-ю явлениями качества Искусства в становление суперпозиции Искусства каждого из нас. Развернуть в каждом из нас все лучшие наработки Искусства каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 комплексов Синтезначал Искусства каждому из нас от комплекса, развивающего Естественность каждого из нас до комплекса, развивающего Стать каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем, развёртываемся стяжённым и преображаемся, разворачивая каждый и разворачиваясь каждый пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-ю выражениями от Естественности до Стати, всем синтезом частей, частностей, антропных реализаций, взрастаний, опыта, наработок и разработок в любых видах и явлениях Искусства.
Кстати Отец говорит, что у нас у многих много, знаете какого искусства наработано воинского это тоже искусство. И оно сейчас преображено то, что необходимо было преобразить по тоже по этим 16-ти позициям. То есть качества Искусства является универсальными, они касаются не одного профессионального действия, а оно вообще, как выработка вашего Искусства каждого и оно распределяется по другим видам деятельности.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и универсализировать явления, качества, наработки разного выражения Искусства, развернув по разным видам деятельности каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в разработку Искусства 64-мя фундаментальностями от Движения до Синтеза в нелинейном синтезе 16-рицы Огней от Синтеза до Могущества минимально в взрастании антропном 32-ричном от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в качественном исполнение 16-рично от Естественности до Стати каждому из нас в нелинейном синтезе всего во всём любых вариантов, сочетаний, действий, взрастаний Искусства каждого из нас.    
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, каждый из нас и синтез нас. Развёртываемся 16-рицей суперпозиций Искусства пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем, входя в фактичность наработанного здесь и сейчас.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас Начала, Синтезначала взрастания 4-х видов Искусства, Искусство Жизни Человека, Искусство Жизни Компетентного, Искусство Жизни Полномочного и Искусство Жизни Извечного каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Искусство Жизни Человека каждому из нас, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Искусство Жизни Компетентного каждому из нас, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Искусство Жизни Полномочного каждому из нас, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Искусство Жизни Извечного каждому из нас и возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас стяжённым. Просим развернуть 4 вида Искусства 4-х видов Жизни каждое 16-рично от Естественности до Стати каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эоана Антуанэтту.
Переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся каждый в своём физическом теле, возжигая и разворачивая 4 вида Искусства 4-х видов Жизни физически собой вспыхиваем, разворачивая телесно собой 16-рицу 16-ти суперпозиций Искусства от Естественности до Стати каждый из нас в 4-м выражение 4-х видов Жизни.
И возжигаясь всем стяжённым возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.  

Набор: Мигитко Антон, Служащий ИВДИВО Москва-Россия
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.04.2024
Проверка: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Немцева Татьяна


День 2, часть 2
Время 01:24:56 – 01:37:55 

[bookmark: _Toc180422983]Практика 7.
Стяжание Нового Рождения и Рождения Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактики
Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и трансляция 
ИВДИВО-зданий в 44-й Архетип ИВДИВО

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 312-ю Фа-ИВДИВО реальность Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас. Становимся Учителем Синтеза телесно в форме. Преобразить каждого из нас на практику Нового Рождения и Рождения свыше в 44-м Архетипе ИВДИВО.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8 Синтез Синтезов и Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхиваем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 377-й Фа-ИВДИВО реальности Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на комплекс практик Нового Рождения и Рождения Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжая 4-ричность Жизни каждого из нас Рождением Свыше, проникаясь 4-мя Образами Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас 4-мя видами Жизни: Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного каждого из нас. Развёртывая четыре Образа 4-х Жизней в часть Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь в целом 8-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая, развёртываем Образы каждым из нас и рождаемся свыше в 44-м Архетипе ИВДИВО синтез-телесно собою каждый из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И рождаемся свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, каждый из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одновременно четверично Ядра Синтеза, Ядра Огня, Аннигиляционный Синтез и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в количестве 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 явлений Ядер Огня, Ядер Синтеза, Аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в аннигиляцию каждого из нас аннигиляционным Синтезом Ядер Огня и Ядер Синтеза между собой. И возжигаясь, входим этим явлением в Новое Рождение каждым из нас. И усиляя Рождение Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца собою, аннигилируясь, развёртываем 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Ядер Огня-Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать единое ядро Огня-Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, рождаемся 44-м Архетипом ИВДИВО собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Новым Рождением Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою каждый из нас. И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сконцентрировать все Фа-ИВДИВО-Реальности Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 2048-рично 2048-ю синтезфизичностями каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 частей Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца собой в явлении 4-х Жизней: Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного более высоким выражениям Человеческого Мира Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего, человечески собой.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить ракурсом соответствующих реализаций, подготовок и компетенций каждого из нас четыре вида частей. И стяжаем 512 Человеческих Метагалактических частей, 512 Компетентных Октавных частей, 512 Полномочных Всеединых частей и 512 Извечных Извечностями частей каждого из нас.
И возжигаясь 2048-ю частями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И просим в синтезе 2048-рицы частей развернуть тело Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Настоящего Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца собой в синтезе всех реализаций, всех частей каждому из нас.
Стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Я-Настоящего и Человеком Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, Полномочий каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, расширив Компетенции Полномочий на 44-й Архетип ИВДИВО в количественно-качественной реализации каждой Компетенции, каждым Полномочием каждого из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца явить четыре Жизни явлением Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас взрастанием каждой из 4-х Жизней 44-х Архетипически Ивдивно каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека, Жизнь Компетентного, Жизнь Полномочного и Жизнь Извечного Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать четыре здания каждого из нас из 43-го Архетипа ИВДИВО в 44-й Архетип ИВДИВО, в Фа-ИВДИВО Метагалактику Человек-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И направляя Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца в центровку Кубов Синтеза четырёх зданий, просим транслировать три мировых здания в вершинные ИВДИВО-полисы Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И просим транслировать частные ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего собою.
И возжигаясь четырьмя Ядрами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И фиксируем каждое Ядро Синтеза в соответствующем здании на вершине столпа в кабинете на полу здания каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 44-х Архетипически ИВДИВО синтез-физически каждым из нас в Огне, Духе, Свете и Энергии собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим преобразить Часть Кут Хуми в каждом из нас и Ядро Синтеза Кут Хуми каждому из нас 44-м Архетипом ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхивая новой Частью Кут Хуми и новым Ядром Синтеза Кут Хуми собою, каждый из нас. Преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Архетип ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца и Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас ракурсом 44-го Архетипа ИВДИВ, синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими. Преображая Ядро Огня и Часть Изначально Вышестоящего Отца собой 44-х Архетипически.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся каждый в своём физическом теле. Вспыхивая синтез-физически всем стяжённым, достигнутым, наделённым.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Красногорск. Эманируем в ИВДИВО Подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь всем стяжённым, рождённым.
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Ческая Ксения, Служащая ИВДИВО Москва-Россия
Проверка: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Немцева Татьяна


День 2, часть 2
Время 01:38:20 – 01:48:42 

[bookmark: _Toc180422984]Практика 8.
Стяжание двух Должностных Компетенций: 3-я ИВДИВО Октав, 3-й Октав, двух частей
 Изначально Вышестоящего Отца: ИВДИВО-тело Красоты Отец-Человек-Землянина и 
ИВДИВО-тело Пракрасоты Отец-Человек-Землянина. Итоговая практика



Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждого из нас. Возжигаемся всеми итогами наработки и разработки 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца индивидуально и командно, вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале ИВДИВО Учителями 44-го Синтеза в форме телесно. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух частей: 300-й части ИВДИВО-тело Красоты Отец-Человек-Землянина и 44-й части ИВДИВО-тело Пракрасоты Отец-Человек-Землянина каждого из нас. 
Просим преобразить на наделение каждого из нас двумя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца и итоговую практику 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пять Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся. 
В этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телесно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и сотворить каждому из нас две части Изначально Вышестоящего Отца: ИВДИВО-тело Красоты Отец-Человек-Землянина и ИВДИВО-тело Пракрасоты Отец-Человек-Землянина каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 300-ю часть ИВДИВО-тело Красоты Отец-Человек-Землянина каждому из нас, 
стяжая Ядро Синтеза части, 
стяжая и развёртывая стандарт, эталон данной части во всей полноте спецификации и действенности каждому из нас. 
И возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 44-ю часть ИВДИВО-тело Пракрасоты Отец-Человек-Землянина каждому из нас, 
стяжая соответственно Ядро Синтеза, телесную организованность,
стяжая стандарт и развёртывая стандарт, эталон и всю специализацию, спецификацию данной части каждый из нас телесно собою. 
Возжигаясь, преображаясь стяженными двумя частями пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два комплекта явлений двух частей ИВДИВО-Тело Красоты и ИВДИВО-тело Пракрасоты каждому из нас по 1 девятиллион 267 октиллион 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 явлений ИВДИВО-тело Красоты и ИВДИВО-тело Пракрасоты каждому из нас,
стяжая два комплекта такого же количества Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, преображаемся.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом двумя стяжёнными частями, вспыхиваем и утверждаемся в явлении Изначально Вышестоящего Отца данными частями каждый из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на наделение двумя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, мы принимаем и развёртываем каждым из нас Компетенцию 3-я ИВДИВО Октав Синтезность каждому из нас, вспыхиваем. 
Принимаем и развёртываем каждым из нас Компетенцию 3-я Октавная Синтезность каждому из нас. Возжигаемся, вспыхиваем. Развёртываемся двумя наделёнными Компетенциями.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два комплекта по 4096 4007-льонов Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и такого же количества Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся стяжённым и наделённым пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым, возожжённым и наделённым. 
И в этом преображении мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в итоговую практику 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 2049-льонов Огней Изначально Вышестоящего Отца, 2048 2049-льонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048 2049-льонов Субъядерностей 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас. Возжигаемся.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 2049-го Архетипа ИВДИВО 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
Стяжаем 2049 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-рицу Человеческой Жизни ракурсом степени реализации каждого из нас. 
Стяжаем 512-рицу Компетентной Жизни ракурсом степени Компетенции каждого из нас. 
Стяжаем 512-рицу ракурсом Полномочной Жизни степенью Полномочий каждого из нас и стяжаем 512-рицу Извечной Жизни неизречённой реализованностью каждого из нас соответствующими ракурсами реализации четырёх видов частей собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048-рицу четырёх 512-риц четырёх Жизней каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся. 
В этом Огне мы стяжаем 256 Инструментов четырёх Жизней и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 256 реализаций служения четырёх Жизней и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Генов в явлении четырёх Жизней и 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Компетенций четырёх Жизней и 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собой каждый из нас. И возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении каждым из нас собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою каждым из нас 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся ею. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем, развёртываем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Перед нами синтезируется личная Книга 44-го Синтеза. Берём её двумя руками, вспыхиваем Книгой. Переходим в кабинет, в самое высокое ИВДИВО здание каждого из нас, подходим к рабочему столу, кладём Книгу на рабочий стол. Забираем с рабочего стола Книгу 43-го Синтеза, у кого есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 43-го Синтеза с благодарность за подготовку в течение месяца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия и программу подготовки каждого из нас в течение месяца в разработке стандартов 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, допущение и поддержку каждого из нас на 44-ом Синтезе за все реализации, перспективы, возможности жизни и служения каждому из нас. Благодарим. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Ядра 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем 64 Ядра 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Красногорск. 
Стяжаем Синтез-Ядро 44-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-физического явления всего во всём стяжённого и явленного 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 44-й Синтез, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые открытия, за новые достижения, перспективы, возможности, восхождения каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возвращаемся в физическую реализацию, каждый в своё физическое тело, развёртываемся всей итоговостью, результативностью и достигнутостью, всеми достижениями физически собою. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое, достигнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Развёртываем 64 Ядра 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании по 16 Ядер четырёх Синтез-Ядер четырёх Жизней и фиксируя их в Ядро Синтеза подразделения ИВДИВО Красногорск на вершине Столпа в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в ИВДИВО подразделения участников данной практики и эманируем каждому из нас, разворачивая в каждом из нас 64 Ядра, синтезируя их шестнадцатирично в четыре Ядра четырёх видов Жизни 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь итогово всем достигнутым, развёрнутым, разработанным и реализованным 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И выходим из данной практики. Аминь. 

Набор: Аватаресса ИВО Метаизвечной-Империи синтез-физичности ИВАС Византия ИВАС Кут Хуми. Глава Общины ИВАС Кут Хуми Подразделения ИВДИВО, Ипостась Такиева Елена
Сдано Кут Хуми 07.05.2024г.
Аватаресса ИВО С-В-О-М-И-В-О-М информации и синтеза частностей ИВАС Саввы ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического Агентства Информации подразделения ИВДИВО, Служащий Филатова Евгения
Проверка: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Немцева Татьяна
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