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[bookmark: _Toc192287002]Практика 1.
Разработка Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми
и Изначально Вышестоящему Отцу.

Мы возжигаемся всей концентрацией 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всей концентрацией Огня и Синтеза. Возжигаемся ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Огнём, Синтезом. И в этом Огне вспыхиваем и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Всеедины Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и всей команды.
И приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас на явление Учителей 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и всю команду в целом в экзаменационный 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Учителя 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем форму и 96 инструментов Учителя Синтеза каждому из нас.
И возжигаясь, развёртываемся, вспыхиваем и преображаемся. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 47-го Синтеза телесно в форме, вспыхивая Ипостасным телом, возжигаясь и развёртывая 96 совершенных инструментов Учителя 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всей концентрацией Огня и Синтеза 47-го Синтеза и входя в прямое Ипостасное явление 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждый из нас и Изначально Вышестоящему Отцу всей командой в целом.
И возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 98 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вспыхиваем, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся, становясь Учителями 47-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на разработку Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и становление Ипостаси каждым из нас разработкой Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящему Отцу Огнём Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Прося развернуть концентрацию количественно-качественного выражения Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому нас, прося развернуть вариативность, глубину и масштабность в выражении каждым из нас Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми всей разработанностью частями каждым из нас, субъектными выражениями, компетенциями и любыми иными явлениями.
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать явление Ипостасности фактически реализованным каждым из нас каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, входим в насыщенность Огня и Огнём каждого из нас во взрастании Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении количественно-качественных выражений 512-ти частей пяти видов Космоса, явлении пяти видов Космоса пятью видами жизни и шестым видом жизни – Ивдивной жизни.
Порося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сверхпассионарности шести видов жизни, просим ввести каждого из нас и синтез нас на явление Сверхпассионарности команды 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление Сверхпассионарности синтезом команды подразделения ИВДИВО Одинцово.
И просим развернуть явление Сверхпассионарности в концентрации по количеству жителей, находящихся на территории подразделения ИВДИВО Одинцово в количестве примерно 1 миллион 800 тысяч человек.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть и сконцентрировать каждому из нас данные виды и явления Сверхпассионарности в развитии, взрастании и реализации Духа каждого из нас в индивидуальных реализациях и командных реализациях.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем соответствующее количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Прося вести каждого из нас в фиксацию соответствующих явлений Сверхпассионарности и преобразить каждого из нас и синтез нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сверхпассионарности 16-рицы субъектного развития от Человека Синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и явление 32-рицы реализации каждого от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 48 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 48 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаемся, преображаемся каждый из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить выявленные в выражениях Духа предыдущие явления реализаций в каждом из нас в любых видах, формах, иерархических явлениях предыдущих рас, цивилизаций, иерархий и любых иных организационных явлениях в каждом из нас.
Прося завершить действия данных реализаций, преобразить лучшие выражения, наработки и ввести в новые 32-хричные реализации каждым из нас и взрастание Духа каждого из нас 32-хрицей реализаций в преображении и развёртке видов Сверхпассионарности каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся и преображаемся. В этом преображении завершаем старые наработки, разработки, старые реализации, фиксации и пути.
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Каждому фиксируется индивидуальный Огонь. И впитывая этот Огонь, этим Огнём и в этом Огне каждый самостоятельно переходит в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО.
Становимся каждый индивидуально и всей командой в целом в зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителями 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостасным телом.
И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с сегодняшним праздником подразделения ИВДИВО Москва и всего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем праздничной формой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в огненные реализации 32-хрицы реализации каждого из нас.
И просим завершить предыдущие виды, формы и уровни реализации предыдущих форматов, организаций, иерархий, рас, цивилизаций и любых иных организационных явлений, прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать огненность пути каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И ввести каждого из нас в Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца разнообразием видов и количественно-качественных характеристик явлений, концентраций и применения Сверхпассионарностью каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Пути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Встаём на этот Путь - Путь реализаций Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И вспыхиваем Путём, возжигаясь Огнём Пути всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в шесть видов Сверхпассионарности: пять видов Сверхпассионарности пяти видов жизни пяти видов Космоса,
стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарность Человека,
стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарность Посвящённого,
Сверхпассионарность Служащего,
Сверхпассионарность Ипастаси,
Сверхпассионарность Учителя, вспыхивая пятью видами жизни, Сверхпассионарностью развития жизни пятью видами Космоса и 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарность Ивдивной жизни каждому из нас.
И возжигаемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, просим преобразить каждого из нас и развернуть каждому из нас Сверхпассионарность шести видов жизни пяти видов Космоса каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, преображаемся.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца в реализации пяти видов жизни пяти видов Космоса развернуть Сверхпассионарность 2560-ти частей по 512 частей в каждом виде Космоса.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2560 Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца 2560 частей каждого из нас в реализации пяти 512-риц частей пяти видов Космоса.
И возжигаемся, развёртываем 2560 Сверхпассионарностей 2560 Частей в каждом из нас. Вспыхиваем.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, возжигаемся ими, развёртываемся ими.
Вспыхивая, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в активации развёртки 2566 видов Сверхпассионарности, вспыхиваем, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарность субъектного развития каждого из нас 16-ирицей от Человека Синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Сверхпассионарности от Сверхпассионарности Человека Синтезфизичности до Сверхпассионарности Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаемся, возжигаемся шестнадцатью Сверхпассионарностями Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас. Вспыхиваем, преображаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать специфику Духа каждого из нас 16-ю субъектными выражениями и ввести Дух каждого из нас в 16-ричность взрастания и развития 16-ю субъектными выражениями соответствующими видами Сверхпассионарности каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся. 
И в этом Огне вспыхиваем, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Сверхпассионарности 32-рицы реализации каждого из нас от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца 32-хрицы реализации каждому из нас. Проникаясь, и возжигаясь, развёртываемся от Сверхпассионарности Человека до Сверхпассионарности Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас.
И возжигаемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из 32-х позиций (Сверхпассионарности) реализаций всё лучшее наработанное, разработанное, реализующееся в каждом из нас.
И возжигаясь 32-мя Сверхпассионарностями, вспыхивая, входим в 32-ричную разработку, взрастание и зрелость Духа каждого из нас.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И в этом явлении синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся, и входим в максимальную концентрацию горения, фиксацию и явление Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца качеством и зрелостью, глубиной и масштабом действия Духа каждым из нас.
Вспыхиваем. И каждый индивидуально, стоя перед Отцом, Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца входит в явление Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, каждый из нас и синтез нас.
И в этой пиковой явленности Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца усилить и увеличить явление Сверхпассионарности количественно-качественным составом команды 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителями 47-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее усиление Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас минимально пятерично и более того в усилении Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся, усиляясь, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в этом явлении Изначально Вышестоящего Отца концентрации Сверхпассионарности в каждом из нас и синтеза нас развернуть усиление Сверхпассионарности на количество Должностно Полномочных команды подразделения ИВДИВО Одинцово, – двадцать один Должностно Полномочный, то есть минимально в 21 раз.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца усиление концентрации Сверхпассионарности минимально в 21 раз и более того по усмотрению Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжая, проникаемся, возжигаемся и развёртываем концентрацию Сверхпассионарности командой Учителей 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в усилении команды подразделения ИВДИВО Одинцово. Вспыхиваем, разворачивая данное явление Сверхпассионарности в выражении подразделения ИВДИВО Одинцово, всей командой в целом.
И вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, усиляясь и командно, и индивидуально.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца гражданам, проживающим и находящимся на территории подразделения ИВДИВО Одинцово, прося Изначально Вышестоящего Отца усилить и развернуть Сверхпассионарность на количество граждан, находящимся на территории подразделения ИВДИВО Одинцово в количестве 1 миллион 800 тысяч и более того человек.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 миллион 800 тысяч единиц Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем усиление в 1 миллион 800 тысяч единиц Сверхпассионарности и более того.
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную концентрацию Сверхпассионарности для развития граждан, находящихся на территории подразделения ИВДИВО Одинцово. Разворачивая данную концентрацию Сверхпассионарности по территории подразделения ИВДИВО Одинцово вплоть до границ и фиксируя это явление в сфере ИВДИВО подразделения ИВДИВО Одинцово.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести каждого из нас индивидуально и синтезом нас командно в максимально пиковое явление Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом максимальной степенью глубиной и масштабностью горения Огнём Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим ввести каждого из нас в явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в реализации Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою фактической организованностью и явленностью Огнём каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Духа каждому из нас в развитии, разработке, взрастании и служении каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца ипостасно собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию, развёртываемся в данном зале, каждый развёртывается в своём физическом теле.
И возжигаемся всем стяжённым, достигнутым и развёрнутым собой физически. И вспыхиваем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одинцово, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь
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Стяжание частей: Ипостасное тело Человек-Отец-Землянина и
 Праипостасное Тело Человек-Отец-Землянина


Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Всеединой Изначально Вышестоящего Отца Учителями 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостасным телом. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 431-й Части Ипостасное тело Человек-Отец-Землянина и 175-й Части Праипостасное тело Человек-Отец-Землянина каждому из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь развернуть данным стяжанием максимально ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку 16-ти видов Воли 16-цы субъектного развития от Человека синтез-физичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в разработке Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в оперировании Волей Изначально Вышестоящего Отца и в реализации Духом каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить любые установки и концепты применения, и развития Воли каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить пути Духа в разработке отцовских явлений различными религиозными (церковными, монашескими) видами организацией путей, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить действия путей, отчуждённых от жизни человеческой, отчуждённых от жизни Посвящённого, отчуждённых от жизни Служащего, отчуждённых от жизни Ипостаси и отчуждённых от жизни Учителя каждым из нас. 
И в синтезе пяти видов жизни просим преобразить и завершить действия Духа в отчуждении Ивдивной жизни каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на действия разработки Духа каждого из нас в оперировании Волей Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в неотчуждённости шести видов жизни в разработке, реализации в пяти видах космоса каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 18 Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас. 
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Огнём и Синтезом, впитывая, возжигаясь, преображаемся им. В этом преображении мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО и становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух частей Изначально Вышестоящего Отца: Ипостасное тело Человек-Отец-Землянина и Праипостасное тело Человек-Отец-Землянина каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И в этом преображении, глубже синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ипостасное тело каждого из нас, ввести в новое качество и масштаб взрастания и действия его. И стяжая преображение, мы стяжаем Ядро Синтеза Части Ипостасное тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас, возжигая, развёртываем его. Стяжаем телесную организованность Части Ипостасное тело, стяжаем системы, аппараты и частности в Ипостасное тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас, развёртываем стяжённое.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь, стяжаем Огонь, Синтез, Прасинтез, субъядерность и субстанциональность Ипостасного тела Отец-Человек-Землянина каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся, развёртываемся. И вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым, сотворённым Ипостасным телом. 
И синтезируемся каждый своим Ипостасным телом с Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца - тело в тело, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ипостасному телу каждого из нас 16-рицу разработок от Качеств до Компетенций Ипостасного тела в организации Огня, различных видов Огней каждому из нас, в организации и оперировании Воли Изначально Вышестоящего Отца, в активации и оперировании Духом каждому из нас, в синтезе Воли Духа каждого из нас и в организации сверхпассионарности каждого из нас в любых активациях, действенности, делах каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь, фиксируя, входя в Синтез и репликацию Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас 16-рицы от Качеств до Компетенций Ипостасного тела каждого из нас. И возжигаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и наделённым. Вспыхивая, разворачиваем Ипостасным телом всё стяжённое, возожжённое.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку свободы оперирования 16-ю видами Воли в субъектном взрастании каждого из нас от Воли Человека синтез-физичности до Воли Отца Изначально Вышестоящего Отца в организации свободы развития и реализации Духа каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Воли Духа 16-рицы субъектного взрастания каждому из нас, стяжая 16 выражений от Синтеза Воли Духа Человека синтез-физичности до Синтеза Воли Духа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся 16-ю видами Синтеза Воли Духа каждый из нас. Вспыхиваем, развёртываем собою и возжигаясь, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в свободу взрастания, развития и реализации 16-рицы субъектного выражения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и нивелировать любые иные пути, способы, виды и виды стязи Отцом любых предыдущих организаций взрастания и развития, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить свободу действия Духа каждого из нас оперированием Воли Изначально Вышестоящего Отца на все 16 субъектных выражений во всех шести видах жизни: пяти видов жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя и шестом - Ивдивном виде жизни каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на неотчуждённость шестью видами жизни Духом каждого из нас, Волей Изначально Вышестоящего Отца во взрастании, развитии, служении и реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Воли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Мечи выносят в зал, перед каждым становится служащий Отца и меч на небольшой подушечке пред вами, рукоятка справа. И пока не берем меч, а просто пристраиваемся, смотрим на меч и пристраиваемся к его Огню и концентрации Воли. И теперь берём меч правой рукой за рукоять, поднимаем её вверх, кивком головы благодарим служащих Изначально Вышестоящего Отца, они уходят.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Отец фиксирует Волю Изначально Вышестоящего Отца на кончике меча Волей Ипостаси каждого из нас. Вспыхиваем мечом и вспыхиваем всем телом, входя в Волю Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою каждый каждый из нас. И возжигаемся, преображаемся. Меч Воли Ипостаси переходит в позвоночник, фиксируется там. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Отец фиксирует вам какое-то напутствие и какое-то индивидуальное задание на разработку 16-ти видов Воли. Вам меч был дан для разработки 16-ти видов Воли, то есть, этот меч – меч Воли Ипостаси – он внутренне организован 16-рично, то есть он может выражаться 16-ю разными явлениями - это один меч, но он 16-рично субъектно, но это цельно один меч. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 175-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца Праипостасное тело Отец-Человек-Землянина, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Части, стяжаем телесную организованность и стяжаем системы, аппараты, частности в данную часть согласно стандарту Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая, разворачивая эталоны Части Праипостасное Тело Отец-Человек-Землянина. 
И возжигаясь, организуясь данной частью телесно собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь, Синтез, Прасинтез, субъядерность и субстациональность Части Праипостасное тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас. Возжигаемся. И, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас двумя стяженными частями: Ипостасное тело Отец-Человек-Землянина и Праипостасное Тело Отец-Человек-Землянина каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два пакета по 4096 4097-лионов сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся, разворачивая в каждую из стяженных частей пакет сверхпассионарности. И, вспыхивая, входя в преображение, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два пакета по 4096 4097-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И развёртываясь всем стяжённым, достигнутым, сотворённым и наделённым пред Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся каждый в своём физическом теле и возжигаемся физически собой всем стяжённым, сотворённым и наделённым.
И эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одинцово, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса_ АС Александр ИВАС Кут Хуми; Руководитель проекта ИВО ИВДИВО-о-м-п ЭП Отец-Человек-Субъекта Маева Елена
Сдано Кут Хуми: 31.01.25, 2:12
Проверка: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Немцева Татьяна


День 1, часть 2
Время 01:21:37 – 01:32

[bookmark: _Toc192287005]Практика 3.
Стяжание явления Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Всеедины Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Учителями 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение четырьмя компетенциями Изначально Вышестоящего Отца первых четырёх космических выражений каждому из нас согласно стандарта 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, преображаемся.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на подведение итогов, выявление результатов и фиксации достижений индивидуально каждым из нас и всей командой в целом первой части 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, преображаемся. 
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО, развёртываемся и становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 47-го Синтеза в форме Ипостасным телом каждый из нас и синтез нас. Встали. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и наделение каждого из нас четырьмя компетенциями Изначально Вышестоящего Отца первых четырёх реализаций четырёх видов космоса. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И в этом преображении мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и открываясь, наделяемся и принимаем третью ИВДИВО-Метагалактическую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся и, наделяясь, принимаем третью ИВДИВО-Октавную Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь, принимаем, наделяясь третьей ИВДИВО-Всеединой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И принимаем, наделяясь, впитывая третью ИВДИВО-Извечную Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая четырьмя компетенциями, разворачивая их собою, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас наделёнными четырьмя компетенциями, прося развернуть их действенность в любых наших активациях каждому из нас.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре пакета по 4096 4097-лионов компетентных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и четыре пакета по 4096 4097-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть соответствующее явление компетентного Синтеза и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по четырём наделённым компетенциям каждому из нас. 
И возжигаясь стяжённым и наделённым каждый из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И в этом преображении мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, сконцентрировать каждому из нас итоги, результаты и достижения первой части 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке, развитии, реализации, служении каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, зафиксировав и развернув каждому из нас соответствующие результаты, итоги и достижения. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И взрастаем пред Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас телесно собою, разворачивая новую зрелость Духа каждого из нас, преображаясь и являя собой ипостасно Изначально Вышестоящего Отца собою каждый из нас всей организованность, наработанностью, разработанностью и явленностью 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. И вспыхивая, входя и являя ипостасно собою Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой явленности мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-й Архетип ИВДИВО, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Учителями 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на подготовку и действие в ночной синтез деятельности каждым из нас индивидуально и командно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез и Условия, а также План Синтеза индивидуальный и План Синтеза командный деятельности каждого из нас. И возжигаемся, просим преобразить каждого из нас и синтез нас результатами и итогами, достижениями и реализациями первой части 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь рекомендации каждому из нас по дальнейшей разработке и реализации каждого из нас.                  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся каждый из нас и синтез нас.   
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в физическую реализацию, развёртываемся в данном зале каждый из нас в своём физическом теле, возжигаемся всем стяжённым, возожжённым и наделённым.
И вспыхивая, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем и развёртываем всё стяжённое, наделённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одинцово. 
Эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО информаии и синтеза частностей ИВО ИВАС Саввы ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического Агентства Информации Ипостась Евгения Филатова
Сдано Кут Хуми 27.09.2024  14:09
Проверка: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Немцева Татьяна


[bookmark: _Toc192287006]День 2 часть 1
Время 01:46 – 02:15

[bookmark: _Toc192287007]Практика 4. 
Стяжание Образовательного Синтеза ИВО. 
Стяжаем 16 антропных явлений Образования ИВО

Мы возжигаемся всей концентрацией 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас, возжигаясь 6-ричным явлением 47-го Синтеза шестью видами Жизни. Возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (Всеевдиво) Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале ИВДИВО Учителями 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостасным телом и становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь, организуясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами, результатами и достижениями ночной синтез деятельности и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие организации Образование Отец-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в каждом из нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на организацию всех явлений отцовскости наработанных, разработанных, выявленных каждым из нас в веках, тысячелетиях и в целом в вечности.
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь организовать все возможные ракурсы явления отцовскости от Качеств до Компетенций 16-рично в цельное на сегодня сложенное, организованное явление Отца каждым из нас. Развернув в цельность Образ Отца, фактически сложенным каждым из нас и перспективным явлением развития каждым из нас. И развернуть данным явлением организацию Образование Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во взрастании и развитии каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО, развёртываемся и становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно.
Вспыхивая Ипостасным телом и пред Изначально Вышестоящим Отцом становясь командой 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителями 47-го Синтеза, разворачиваемся всей организованностью, всей явленностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и явить каждому из нас и каждым из нас максимально наработанное, разработанное явление Изначально Вышестоящего Отца цельностью Образа Отца каждым из нас, фактически явленным, синтезом всех подготовок, разработок и достижений, различных выражений Отца собою 16-ричным выражением от Качеств до Компетенций каждым из нас в любых воплощениях, цивилизациях, Иерархиях, подготовках лучшее, необходимое и преображённое.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данное явление и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, входим в процесс выявления и сложения фактически организованного, развитого, реализуемого явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигая Образ Отца собою явленным, синтез-физически, синтез-телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, утверждая этим Образом достижения, итоги и результаты эволюции Духа каждого из нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Прося преобразить и перевести любые достижения Духа каждого из нас, явление отцовскости различными явлениями, выражениями Изначально Вышестоящего Отца в актуальные, современные явления Изначально Вышестоящего Отца ракурсом новой эпохи от Качеств до Компетенций каждого из нас. И развернуть данное достижение и в цельности явление Образа Отца собою и в реализации 16-ю видами антропности от Человека архетипического до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образовательный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося вести каждого из нас в Образованность Отцом.
И возжигаясь Образовательным Синтезом, преображаемся, входим и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом максимальным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные наработки, разработки и тенденции, тренды, стратегии и интенции развития, взрастания, активации и деятельности Духа каждого из нас 16-рично антропно.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь стяжаем 16 антропных явлений Образования каждого из нас от Образования Человека архетипического до Образования Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся, и разворачивая 16 антропных выражений Образования каждого из нас. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть, распределить и организовать действенность Духа каждого из нас 16-рично антропно в реализации 16-ти Эволюций с фиксацией 16-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, вспыхивая 16-ю выражениями каждого из нас антропных субъектных взрастаний каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть реализацию каждого из нас 32-рицей реализаций от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и развертываемся 32-рицей реализацией ИВДИВО-деятельностью каждого из нас от реализации Изначально Вышестоящего Отца Человеком до Энциклопедичности Изначально Вышестоящего Отца явлением Отец Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца максимальной активации Образования каждого из нас и Образованности Отцом каждым из нас развернуть, синтезировать и ввести в действие каждым из нас Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца в максимальном выражении 128-и Образ типов от преобразующего Образ-типа до синтезирующего Образ-типа включительно. И просим развернуть действенность данных Образ-типов по факту образования и реализации каждого из нас с перспективой развития, взрастания и активации вышестоящих Образ-типов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 128 Образ-типов в Организацию Образования каждого из нас от преобразующего Образ-типа до синтезирующего Образ-типа каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца каждому определить на сегодня главный Образ-тип.
Можете у Отца увидеть, Отец вам показывает голограмму и цифру Образ-типа.
И вспыхивая главным Образ-типом. 
То есть на сегодня вам необходимый или достаточный, или просто потому, что на сегодня это для вас является максимально перспективным для развития, развёртки ваших каких-то явлений.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать всю насыщенность Огня, Синтеза, Духа, Света, Энергии всех записей, всех накоплений, явлений и выражений каждого из нас данным главным Образ-типом и ввести в организацию, развитие и реализацию данным Образ-типом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И вспыхивая всем стяжённым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в целом синтезировать, развернуть каждому из нас организацию Образование Отец-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Организацию Образование Отец-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в организованность, упорядоченность, динамичность и активацию процесса Образованности Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас. И вспыхиваем, преображаемся всем стяжённым, входим и организуемся Изначально Вышестоящим Отцом, упорядочиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом, активируемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Путь Отца каждого из нас в минимально 16-ричное явление от Человека архетипического до Отца Изначально Вышестоящего Отца - Путь развития Духа каждого из нас в Вечности Организации Образования Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричность Пути Отца каждого из нас - Пути взрастания отцовских явлений, выражений, качеств и образованности Изначально Вышестоящим Отцом каждого в синтезе. И возжигаясь 16-ю выражениями, мы развёртываемся. Вспыхиваем под стопами - вспыхивает 16-ричный Путь каждого - Путь Отца каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Путь Отца каждого из нас. И каждый в позвоночнике вспыхивает Мечом Воли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, его 16-ричной организованностью. 
И вот вспыхиваем-  Путь как достижения Духа в явление Отца 16-рично и Меч, как явление Воли Изначально Вышестоящего Отца 16-рично. И вспыхиваем, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом явленияи мы возжигаемся Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. Мы возжигаемся Организацией Образования Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. 
И сопрягаемся с Изначально Вышестоящим Отцом - часть в часть – Ипостасным телом с Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сопрягаемся с Изначальным Вышестоящим Отцом Организацией Образования Отец-Человек-Субъект каждого из нас с Организацией Образования Изначально Вышестоящего Отца, прям Организация в Организацию. 
И возжигаясь Отцовскостью каждого из нас как Образованностью Отцом в предельности развитости, действенности Образа, наработанного Отцовскости каждого из нас, соорганизуясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в троичное сопряжение. соорганизацию, взаимокоординацию, слиянность, воссоединённость и, более того, проникновение, проницание. И проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем собою всеми качествами, особенностями, наработками, компетенциями любых явлений и выражений. Насыщаемся и организуемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и реализуя собой Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, входя в Ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу частью Ипостасное тело, Организацией Образования Отец-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящего Отца всем собою каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся и стоим пред Отцом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в прямой явленности и реальной достигнутости каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фадея Елену. 
И переходим в физическую реализацию, развёртывая в физическом теле явление Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая телесно собою физическую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу частью, организацией и явленностью собой каждый из нас. 
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым и достигнутым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одинцово, эманируем в ИВДИВО подразделеняе участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО Психодинамики О-Ч-С ИВАС Сераписа ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-кадровый секретарь, Ипостась Додонова Валентина
Сдано Кут Хуми 26.09.2024  19:05
Проверка: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Немцева Татьяна


День 2, часть 1
Время 03:21– 03:46

[bookmark: _Toc192287008]Практика 5.
Cтяжание, восхождение в трёх Архетипах ИВДИВО: Си-ИВДИВО Всеедине,
Си-ИВДИВО Октаве Человека-Посвящённого,
Си-ИВДИВО Метагалактике Человека-Служащего

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале ИВДИВО Учителями 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, восхождение в трёх Архетипах ИВДИВО трёх видов космоса согласно стандарту 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в разработку 16-рицы от Качеств до Компетенций организационных явлений каждому из нас во взрастании каждого из нас управленцем и организатором любых необходимых выражений и явлений в шести видах жизни. Прося преобразить каждого из нас выявить организационный потенциал каждого из нас. Развернуть 16-рично антропно 16 организационных явлений, выражений и комплектов, компетенций, качеств, особенностей, навыков, умений и, более того, в организационных явлениях каждого из нас. 
И просим преобразить каждого из нас на разработку с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и с Изначально Вышестоящим Отцом организационных компетенций каждого из нас любых выражений, явлений, масштабов, ракурсов и качеств. 
Это я в целом попросил. А теперь каждый с Аватарами Синтеза попросите конкретики. С чего начать, применительно к чему начать, как начать и любые иные ракурсы. Вопрос серьёзный - через это мы будем развивать Организации ИВДИВО. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать каждого из нас и преобразить каждого из нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом в данной практике. В дополнение к тематике и мыслеобразу практики развернуть светское общение каждого с Изначально Вышестоящим Отцом в вопросах взрастания, организационности и организованности каждого. 
Это в целом. Специфики сами определяете. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 15 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой Архетип ИВДИВО. Развёртываемся и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, восхождение, воскрешение, трансляцию каждого из нас в трёх Архетипах трёх видов космоса согласно стандарту 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим каждый из нас Изначально Вышестоящего Отца в процессе практики ввести каждого из нас в Образование Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас организационных компетенций каждому из нас.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез реализаций в Си-ИВДИВО Всеедины 1039-го Архетипа ИВДИВО 15-я Архетипическая Всеедина 2048-ю архетипическими Всеединными Октавами каждому из нас. Возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез реализаций в Си-ИВДИВО Октавы Человек- Посвящённого 543-го Архетипа ИВДИВО 31-ой архетипической Октавы один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесятью шестью Октавными Метагалактиками каждому из нас. Возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез реализации в Си-ИВДИВО Метагалактике Человека Служащего 47-го Архетипа ИВДИВО выражениями видов организации материи 47-го Архетипа ИВДИВО, выраженных 512-ю синтез-физическими реальностями концентрации видов организации материи ими каждому из нас. Возжигаемся. 
И вспыхивая стяжённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию трёх Архетипов, проникаясь Си-ИВДИВО Всеединой, Си-ИВДИВО Октавой Человека-Посвящённого и Си-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Служащего каждый из нас. Стяжая три вида Синтеза и три вида Огней трёх Архетипов ИВДИВО собой каждого из нас. И возжигаемся, вспыхивая, преображаемся. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше в синтезе трёх Архетипов и в каждом из них отдельно, стяжая три Образа Отца в первой Части Образ Отца каждому из нас трёх видов космоса. Стяжая три Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас трёх видов космоса и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
И, вспыхивая шестью Образами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем взаимотрансляцию, взаимокоординацию, взаимореализацию, взаимосопряжённость монадических Образов Изначально Вышестоящего Отца и Образов Изначально Вышестоящего Отца в первой части трёх реализаций трёх Архетипах трёх космосов каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся ими. И проникаемся Рождением Свыше физическим телом в координации Рождения Свыше в трёх космосах данными Архетипами каждым из нас. И рождаясь свыше, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Новых Рождения каждого из нас. Стяжая концентрацию Огня 2048-ми архетипическими Всеедиными Октавами каждому из нас. Стяжая концентрацию Огня один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семидесяти шести архетипическими Октавными Метагалактиками каждому из нас. И стяжая концентрацию Огня в 81 девятилион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 5 миллионов 144 тысячи 64-х Си-ИВДИВО реальностей Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на данное количество Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализации трёх Архетипов ИВДИВО. Стяжаем Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца на данное количество реализации в трёх данных реализациях в трёх Архетипах ИВДИВО каждому из нас. Стяжаем аннигиляционные Синтезы Изначально Вышестоящего Отца трёх видов реализаций в трёх Архетипах собою каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть аннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза архетипизации трёх видов Архетипов ИВДИВО в явлении каждого из нас. И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и развёртывая 2048 аннигиляций в Си-ИВДИВО Всеедине, 1048576 аннигиляций в Си-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого и 81 девятилион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 5 миллионов 144 тысячи 64-е аннигиляции в Си-ИВДИВО Метагалактике Человек-Служащего каждым из нас. 
И вспыхивая ими, входя в вырабатывание Ядер Огня-Синтеза трёх видов архетипизаций трёх Архетипов ИВДИВО трёх космосов каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем соответствующее количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в три Синтез-Ядра, развёрнутые аннигиляцией Ядер трёх Архетипов трёх видов космоса каждого из нас.
И входим каждый из нас в Синтез-Ядро Огня-Синтеза Си-ИВДИВО Всеедины, в Синтез-Ядро Огня-Синтеза Си-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого и в Синтез-Ядро Огня-Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего каждым из нас. 
И вспыхивая ими физически собой, физическим телом каждого из нас, мы входим в три Новых Рождения собою каждый из нас, воскрешаясь тремя видами Огня физическим телом каждой из нас, проникаясь ими собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать три вида Нового Рождения в Новое Рождение физического тела каждого из нас в явлении синтез-физического Синтез-Ядра Огня-Синтеза трёх Архетипов ИВДИВО Новым Рождением Воскрешением физического тела собою. И вокруг и сквозь физическое тело развёртывается синтез-физическое Синтез-Ядро Огня-Синтеза трёх Архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая, вновь рождаемся им в Новом Огне и Огнях собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, воскрешаясь в трёх Архетипах ИВДИВО собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем по 512 частей в трёх стяжённых Архетипах ИВДИВО:
стяжая 512 частей в Си-ИВДИВО Всеедине 1039-го Архетипа ИВДИВО,
стяжая 512 частей в Си-ИВДИВО Октаве Человека-Посвящённого 543-го Архетипа ИВДИВО,
стяжая 512 Частей в Си-ИВДИВО Метагалактике Человек Служащего 47-го Архетипа ИВДИВО собою. 
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление 2560 частей каждому из нас в синтезе пяти видов жизни. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть жизнь каждого из нас развёртыванием новых частей в синтезе всех предыдущих частей всех предыдущих архетипов всего во всём каждого из нас и явлением расширенной обновлённой жизнью в архетипах трёх космосов ИВДИВО каждым из нас. И вспыхивая пятью видами жизни собой в новом явлении частей и синтезархетипических трёх видов космоса ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И в синтезе стяжённого и достигнутого, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 2560 частей, стяжённых каждым из нас в явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца спецификой восхождения данным курсом каждого из нас в явлении пяти видов жизни, пяти видов космоса и шестого вида жизни Ивдивной Жизни синтезом их каждому из нас. И возжигаясь 2560-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в трёх архетипических космосах взрастанием в физическом теле каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом явлении мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть реализацию видов жизни явлением Человеческой Посвящённой Жизни, Жизни Служащего и Ивдивной Жизни в 1039-м Архетипе ИВДИВО, 543-м Архетипе ИВДИВО и 47-м Архетипе ИВДИВО каждому из нас. 
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, каждый из нас и синтез нас. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить все компетенции, полномочия, реализации каждого из нас. И просим развернуть новыми тремя Архетипами синтезархетипичности трёх космосов ИВДИВО каждому из нас в их реализации компетенциями, полномочиями и реализованностями каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас по количеству компетенций, полномочий, реализаций, действующих на данный момент в каждом из нас в развёртывании трёх космосов пятью видами жизни и Ивдивной Жизнью в цельности в ИВДИВО собою каждым из нас. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в этом преображении транслировать четыре частных Ивдиво-здания каждого из нас в новые Архетипы трёх видов космоса из предыдущей архетипизации в данную стяжённую. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 12 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца архетипических Ивдиво-зданий каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать их в стяжённые Архетипы собою. 
И каждый направляет в центр Кубов Синтеза частных Ивдиво-зданий Ядра Огня. Возжигаем 12-ю Ядрами Огня 12 частных Ивдиво-зданий мирового выражения каждого из нас архетипически тремя космосами собою. И вспыхивая этим, транслируем их, фиксируя и возжигая, преображая здания 12-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по одному Ядру Синтеза в одном здании. В центровке пола мансардного кабинета частного Ивдиво-здания в новом явлении вершины трёх миров архетипической и физической реализацией четвёртого мира соответствующей жизнью каждого из нас. И возжигаясь 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем расширение, концентрацию, возможности шести жизней каждого из нас, прося расширить качество, компетентность, полномочия, реализованность жизни каждого из нас по-человечески в 47-ом Архетипе Метагалактически собой в явлении Посвященной Жизнью в 31-ом Октавном Архетипе собою, Всеединой Жизнью Служащего в 15-ом Всеедином Архетипе собою. И в синтезе их развернуть Ивдивную Жизнь каждого из нас в новой синтез-физичности ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас по подготовке явлением новой синтезархетипической реализации соответственно в архетипических Метагалактиках, архетипических Октавах и архетипических Всеединах каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление, расширение, углубление Ядер Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся. 
И в этом явлении мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Синтеза и Часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на новое явление Изначально Вышестоящего Отца синтезом стяжённых и явленных Архетипов ИВДИВО собою в трёх видах космоса. 
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление и новое явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновление и новое явление Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Частью Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас собою. Вспыхивая, преображаемся. 
В зал Изначально Вышестоящего Отца выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и Часть Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас в новой синтезархетипичности и реализации собой. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем обновление. И входим в новое явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем обновление и входим в новое явление Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся, каждый из нас и синтез нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым, сотворённым, введённым и наделённым. Синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас итогами и результатами светского общения с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в разработке организованности и организационности каждого. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И переходим в физическую реализацию, развёртываемся каждый в своём физическом теле в данном зале синтез-физически собой. Возжигаемся телесно физически собой всем стяжённым, наделённым и организованным.
Вспыхивая и эманируем всё стяжённое, возожжённое и организованное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое и организованное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одинцово. Эманируем всё стяжённое, возожжённое и организованное в ИВДИВО подразделений участников данной практики. И эманируем всё стяжённое, возожжённое и организованное в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь физически.
И выходим из данной практики. Аминь.        

Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Академии Синтез-Философии ИВАС Мории ИВАС Кут Хуми, Глава Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО Красногорск Ипостась Наталия Колянова
Сдано Кут Хуми: 27.10.2024  00:37
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Стяжание семи частей стандартом 47-го Синтеза ИВО. 
Стяжание 4-х Компетенций. Итоговая практика.

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Всеедины Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание пяти частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас и возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО. Становимся, развёртываемся Учителями 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить пять частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 367-ю Часть Визическое тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас. Стяжаем Ядро Синтеза, телесную организованность, Системы Аппараты и Частности, Эталон данной Части каждому из нас. Возжигаемся, развёртываемся и преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом согласно стандарту данной части. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь и Синтез данной части, стяжаем субъядерность, субстанциональность и Прасинтез Визическое тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас. И возжигаемся, мы просим преобразить каждого из нас стандартом данной части и вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Визическим телом Отец-Человек-Землянина каждый из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 111-ю часть Правизическое тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас. Стяжаем и развёртываем, согласно стандарту и эталону данной части Ядро Синтеза, телесную организованность, Системы, Аппараты и Частности. Стяжаем и развёртываем Огонь, Синтез и Прасинтез, субъядерность и субстанциональность Правизического тела Отец-Человек-Землянина каждому из нас и возжигаемся всем стяжённым, творясь, развёртываемся и преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, каждый из нас, вспыхивая, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 303-ю часть ИВДИВО-тело Сверхпассионарности Отец-Человек-Землянина каждому из нас. Стяжая и развёртывая Ядро Синтеза данной части, возжигая, распаковывая стандартом данной части организованность данной части каждому из нас, организуясь телесно, разворачивая Системы, Аппараты и Частности, телесные оболочки. И стяжаем Огонь, Синтез, Прасинтез, субъядерность и субстанциональность ИВДИВО-тела Сверхпассионарности каждому из нас. Возжигаясь всем стяжённым, сотворённым, развёрнутым пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно собою каждый из нас, вспыхиваем и преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 47-ю Часть ИВДИВО-тело Прасверхпассионарности Отец-Человек-Землянина каждому из нас. Стяжая и развёртывая Ядро Синтеза. Стяжая и развёртывая эталон исСтандарт данной части в организации Систем, Аппаратов, Частностей каждому из нас, возжигаемся, преображаемся. Стяжаем Огонь, Синтез, Прасинтез, субъядерность и субстанциональность части ИВДИВО-тело Прасверхпассионарности Отец-Человек-Землянина каждого из нас и возжигаясь всем стяжённым, организуясь и преображаясь телесно собою, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре пакета по 4096 4097-лионов выражений данных частей каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре пакета по 4096 4097-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся, развёртываем каждой части явление Визическое тело и Правизическое тело, виды Визики, ИВДИВО-тело Сверхпассионарности и ИВДИВО-тела Прасверхпассионарности виды Сверхпассионарности каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 239-ю Часть Тело Отец-Человек-Землянина Си-ИВДИВО Всеедины каждому из нас. Стяжая, соответственно, 512 Частей, 512 Систем Частей, 512 Аппаратов Систем Частей, 512 Частностей Аппаратов Систем Частей каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, разворачиваем, вспыхиваем и преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Отец-Человек-Землянина Си-ИВДИВО Всеедины каждый из нас. И вспыхивая, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся всем стяжённым, сотворённым. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все семь частей стяжённые, сотворённые, разработанные каждым из нас 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасным телом и Праипостасным тело Отец-Человек-Землянина каждый из нас.
И вспыхивая всеми семью частями, мы просим Изначально Вышестоящего Отца организовать и соорганизовать все семь частей между собою в их сопряжённости, развитии, реализации, применении каждым из нас. И, вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение каждого из нас четырьмя компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. И итоговую практику 47-го экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, преображаемся.
В этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватарами, Учителями 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Телесно в форме организуемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и наделить четырьмя компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И открываясь в неотчуждённости Изначально Вышестоящему Отцу, входим в новое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, принимая и наделяясь 3-й ИВДИВО Метаизвечной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, возжигаемся. Принимаем, впитываем, наделяясь 3-й ИВДИВО Октоизвечной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, проникаемся, возжигаемся, преображаемся. Принимая, наделяясь 3-й ИВДИВО Всеизвечной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас проникаемся, возжигаемся, преображаемся. И принимаем, наделяясь, 3-й ИВДИВО Суперизвечной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас.
И вспыхивая четырьмя наделёнными компетенциями каждый из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть их и ввести в активность, действенность каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре комплекта по 4096 4097-лионов Компетентных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, четыре комплекта по 4096 4097-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся, развёртываем явление каждой компетенции соответствующий Компетентный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на итоговую практику 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца подвести итоги экзаменационного Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 4097-лионов Огней, 4096 4097-лионов Ядер Синтеза, 4096 4097-лионов субъядерностей 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Всеедины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерности стяжённые каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 4097-го Архетипа ИВДИВО 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжание пять 512-риц пяти видов жизни каждому из нас и стяжаем 512-рицу Человеческой жизни, ракурсом степени реализации каждого из нас. Стяжаем 512-рицу Компетентной жизни ракурса степени компетенции каждого из нас. Стяжая 512-рицу ракурса Полномочной жизни степени полномочий каждого из нас. Стяжая 512-рицу Извечной жизни неизречённой реализованностью каждого из нас. И стяжаем 512-рицу Метаизвечной жизни с соответствующим ракурсом реализации пяти видов частей собою Ивдивной жизнью каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на пять… на четыре вида реализаций видов жизни и пятое явление Ивдивной жизни каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2560-рицу пяти 512-риц пяти жизней каждый из нас и возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 инструментов и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 реализации Служения, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 262144 Гена и 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Компетенции и 262144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собой, каждому из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении каждым из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, каждый из нас, преображаемся всем стяжённым, возожжённым. 
Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца физически собой каждому из нас 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собой.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза каждому из нас.
Возжигаемся, и мы в этом Огне переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся и эманируем Синтез Книги Синтеза каждый из нас. И в Огне Синтеза перед нами синтезируется индивидуальная Книга 47-го Синтеза. Берём её двумя руками, вспыхиваем ею, возжигаясь Синтезом Книги. И переходим с этой Книгой в самое высокое ИВДИВО-здание частно-служебное каждого из нас. Развёртываемся на 65-м этаже в кабинете. И подходим каждый к своему рабочему столу, кладём Книгу Синтеза на стол. Забираем со стола Книгу 46-го Синтеза и с нею возвращаемся в библиотеку ИВДИВО и сдаём Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 46-го Синтеза с благодарностью обучения каждого из нас стандартом 46-го Синтеза в течение месяца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять нас на подготовку, обучение и разработку 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение двух месяцев. И стяжаем на это соответствующую концентрацию и фиксацию Огня, Синтеза и условий каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся, преображаемся этим.
Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь индивидуальных рекомендаций каждому из нас на двухмесячную разработку Стандарта 47-го Синтеза и экзаменационной подготовки к 48-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся рекомендациями, преображаемся, благодарим.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 96 ядер 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем 96 Ядер 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Одинцово. Стяжаем Синтез-Ядро 47-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного и достигнутого 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, проникаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за экзаменационный 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. За новые реализации, за новые стяжания, перспективы и новые восхождения каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за подготовку, допущение каждого из нас на Синтез. За поддержку, за новые реализации, перспективы, возможности, данные и развёрнутые каждому из нас.
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся в данном зале синтезфизически собой каждый в своём физическом теле. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым. Возжигаемся всей концентрацией достижений, результатов, итогов, телесно организуясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою. Фиксируя и утверждая всё достигнутое телесно, физически собой.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, достигнутым и организованным, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Всей своей организованностью, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одинцово, развёртываем 96 Ядер 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Синтеза подразделения ИВДИВО Одинцово, синтезируя по 16 Ядер шесть Синтез-Ядер шести жизней, синтезируя в шестиядерный процессор 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и возжигая, фиксируя данное явление в Синтез-Ядре подразделения ИВДИВО Одинцово, на вершине столпа в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. 
И эманируем, развёртываем и фиксируем 96 Ядер 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезируя по 16 ядер, шесть Синтез-Ядер шести жизней и синтезируя их в шестиядерный процессор 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхивая, преображаемся им, фиксируя 47-ричное ядро 47-ми Синтезов Синтез-Ядро каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая итоговую результативность экзаменационного 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас физически собой.
И вспыхивая, преображаемся, мы выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Владычица ИВО Аттестации Каждого ИВАС Есения ИВАС Кут Хуми Подразделения Москва, Россия, Ипостась Ческая Ксения
Сдано Кут Хуми 19.10.2024, 22:22
Проверка: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Немцева Татьяна
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