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День 1 часть 1.
Курс Ипостаси это прямое выражение ИВО.
У каждой территории есть исторический аспект и есть территориальная направленность развертывания Синтеза на территории.
Ипостасность позволяет входить в сопряжение отцовского распознания и нашей. Это позволяет нам варировать и быть в балансе. 
У нас есть свой допуск, выводящий на определенный взгляд, но не факт, что это взгляд отцовский.
Чем больше противоречий в команде, тем больше мы растём.
Второй горизонт формирует бытийность и мы выстраиваем как можем. 
Уровневость нашего учёта жизни имеет место быть.
Философскость позволяет вариативности выхода из ситуаций. Философы всегда могут выйти из  состояния тупика, который может быть связан с упрямством, тупостью, неготовностью переступить через себя, когда есть более высокие подготовки.
Самое высокое управленческое начало предыдущего воплощения может перекрывать потенциал жизненных возможностей. 
Сейчас обострились  условия, потому что ускорилось и усложнились внутренние и внешние специфики и ипостасность в этой выводит на прямую явленность отцовскую и позволяет войти в баланс.
Всё что мы не доводим до человеческого выражения не имеет значения. Какой Человек сформировался это имеет определяющее смысловое значение в событийных материальных процессах.
Ипостась это середина между Человеком и Отцом. Ипостась входит в Отца и черпает всю глубину и концентрацию отцовской выразимости.
Если первый Синтез это вхождение в курс, то второй показывает как вошли, чем.
Как мы заземляемся акцентом Синтеза? Откуда вырабатывается интерес? Запоминанием ИВАС горизонта Синтеза и Части горизонта:
ИВАС Эмиль Яна - Мероощущение
ИВАС Пётр Омелия - Даоническое тело
ИВАС  Гораций Бьянка - ИВДИВО-Тело Метода.
Прорабатывая Синтезы на чём концентрируемся, на чём выработка ? Поймать состояние Синтеза. Это состояться этим Синтезом так, как он идёт Отцом, а не во вне. В этом Помогает Мероощущение. Мероощущение отслеживает так, как видится Отцом и так как видится нами в сопряжённости сочетаемости взглядов Отца и нас. Сопряжённость течения Синтеза Отцовского порядка и нашего, выстроенность его.
Жизненность и Репликационность у нас включается естественно из четверицы. Отслеживаем ли мы что становимся репликаторами.
Творимость
Созидательность
Репликационность
Жизненность
Допуск к материи идёт через граждан, человеков.  И эти показатели выводят к материальной явленности.
Специфика того, что есть имеет тенденцию к переформатированию, к завершению.
Вместе с Отцом мы вырабатываем соответствующий Синтез, соответствующий ракурс , сгустки, экстракт Синтеза. Сгусток Синтеза это как разманное Ядро, обладающее несколькими огнеообразами, некоторый сплав, который может какой-то материальной направленности, например зарядить воду в стакане.
Ипостась управляет субъядерными и огнеобразными состояниями. Поэтому надо доносить до материи.
Сфера ИВДИВО-каждого должна охватывать тело по полному объёму, на двадцать см выше макушки и ниже стоп, это нормальное функционирование огня-материи телом. Если сфера на доходит до стоп или колен, то не хватает заземления.
Чем больше применённость Синтезом, тем больше Мероощущение балансирует.
Рекомендация: сделать резюме.
1. Кто я
2. Как мы концентрируем линию Синтеза в личных действиях. Как формируется Лично Ориентированный Синтез.
3. Как я распознаю подготовку к Синтезу.

Самостоятельно готовясь, мы подаём заявку Кут Хуми на участие в Синтезе. Это может быть сознательно, подавая заявку и без. Или мы активно идём в подготовку или пассивно.
В нашей самоорганизации что включает ипостасное явление? Ипостасное явление позволяет нам быть в насыщенности и балансе Синтеза от Отца. 
Сама подготовка Синтеза идёт в той динамике, в которой мы находимся, то есть физически живём. Внутренне подготовка к Синтезу идёт постоянно, внешне могут быть отдельные моменты включения, полагаться на подготовку к Синтезу. То есть мы полагаемся на внутренне течение подготовки , течение Синтеза внутри и тело становится в специфику излучательности. Излучает Синтез Отца.
Живой Синтез Отца есть прямо на Синтезе, физически проживается и течение Синтеза идёт прямо физ. телом. При проработке Синтеза Синтез воспринимается иначе, потому что нет течения живого Синтеза прямо в телах. Выстроенность как надо Отцу важнее, чем личная заинтересованность каждого в этом Синтезе. 
Допуск к Синтезу разработан ипостасностью, насколько мы готовы принять Волю Отца Синтезом, который нам непонятен, течение Синтеза не выявляется, не анализируется. Ипостасность и Мероощущение может завершить внутреннее отторжение от неизвестного и расширить допуск.
Задача этого Синтеза завершить те внутренние блокировки, специфики ограниченности в чём-то. Расширение меримости будут переформатироваться в новый отцовский порядок для дальнейшей выстроенности Синтеза отцовским порядком.
Сам курс и Синтез будет нести такие нестандартные специфики.
Будущее базируется на наш внутренний актив, надежды, имеющие настоящее Выстроенность настоящего запредельным даёт нам будущее.  Обычного порядка не дают будущее.
Высокая ипостасность предотвращает расчеловечивание.
Выстроенность порядка жизни каждого идёт выстроенность жизни подразделения в том числе.
Новенькие притягиваются на Синтез, когда на территории сформирована среда притяжения. Делать практики, дружить, приходящие на Синтез - это результат ночной подготовки. Ночной лекторий в ночной подготовке.
ИВДИВО подразделения, ИВДИВО территории когда ложится на територию и притягивает. Важность Детских Синтезов. Потому что у детей до пяти лет открыта память воплощений и от их тел это флюидирует и во время Синтеза выстраивает высокий эффетив  развития территории.
Порядок выстраивания приводит к тому, что достижения должны преобладать над потерями, в этом есть также ипостасность.
Практика 1.Вождение в курс Синтеза ИПостаси, в 34-й Си ИВО. 02:23:37-03:04:46 
День 1 часть 2.
Что нам даёт материальная часть Синтеза? - Личную заинтересованность, потому что мы больше разработаны материей. Курс Ипостаси выстраивает этот аспект.
В практике когда находимся длительно, надо учитывать, что происходит больший уход в Огонь и при выходе начинаем материализоваться, едим, пьём.
Если в практике засыпаем, то физика отключается и корректирует, уход в материю.
Однотипность действий ведёт к интоксикации организма.
Акцент каждого действия - насыщаться ипостасностью. Тогда есть возможность избавляться от ненужных привычек, от которых хотим избавиться.
Когда у нас что-то получается, удовольствие доставляет то, что вырабатывается другая структурность матричная. Генератор другого состояния должен выработаться в теле Синтезом и это вызывает состояние эйфории.
В нас вырабатывается руководящая управляющая линия Отца.
Рост ипостасности: выработать привычку подведения итогов, проведения анализа .
Мероощущением включается сканерность: в разных отношениях есть разная меримость. Специфика Мероощущения включает динамику отношений. Кто более организован новым, на него лучше выстраивается материя.
Крещение относится к Огню Воскрешения.
Воскрешаясь 96-ю организациями(64 АИ+32 АС) приводят в новые специфики Мероощущения.
Материя Даоника даёт баланс. Выработка методов внутренне-внешних взаимодействий -это специфика ИВДИВО-Тела Метода.
34-й архетип даёт нам даёт нам возможность концентрировать новое Мероощущения , Даонической материи образующей цельность внутренне-внешнего. Даоника учитывает нюансы всех процессов огне-материальных, внутренне-внешних.
Функциональность баланса у Даоники выражается в специфичности методов у ИВДИВО-тело Метода для сбалансировании, урегулирования, отформатирования нового порядка.
В практиковании этого в включена 16-рица развития. Может не вся, отдельные практики. Тогда у нас будет вырабатываться концентрация результативности практики.
Это организует Генетику, как второй горизонт, у нас формируется новая отцовская генетика. 
Практика 2.Частей Мероощущение, Даоническое тело, ИВДИВО-тело Метода. Завершение генетических родовых записей. Сбалансирование условий.
00:47:00-00:37:36
Какая задача была обозначена этой практикой? - Добавилась позиция Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец-Землянин ИВО.
Даоническое тело организует тонко-материальную специфику в видах организации материи. ИВДИВО-тело Метода даёт методы практикования, методологию. Оно подбирает возможности методов практикования, специфики, качественность, результативность.
Сама Даоника как материя спецификации включает тонкость в наших возможностях. 
Мерооощущение взаимокоординируется с Системностью. Если Системы малоактивны, то приводит к ограниченности функционала Частей. Системность позволяет Духу вырабатывать новую специфичность, сверхпассионарность.
Из любого источника, новостей, организаций надо делать вывод более высокого порядка, чтобы концентрировать потенциал концентрации направляющего начала Синтеза ИВО. Какое внимание вышло и на какой объект -отслеживать такую специфику. Это также функционал Мероощущения.
Куда истекает наш Синтез и Огонь? Интересный вопрос для обучения управлению этого и развивает это Мерооощущение.
Линия Сердца будет не снята, не расчеловечена, если выстроена линия четвёртая, то есть ипостасная. Привязок и привычек может быть больше, за это могут притянуть. Это страхи, блоки, недооценка своих возможностей. Привязки, кстати, хорошо лечатся стяжанием Образа Отца. Образ, образованность.
Практика 3. Вхождение в 96 организаций. Стяжание Рождения Свыше, Нового Рождения 34-м архетипом. Стяжание двух компетенций.
02:01:25-02:27:00
День 2 часть 3
Система определения вписана в генах. Функциональность биологических ритмов вписана внутри нас. Поэтому время сна с разного времени дня приводит к разной насыщенности сна и биологического отдыха тела.
Полезность биологическому телу разных процессов записана в Ядрах.
Системы, не принимающие новый порядок и не умеющие переформатироваться, разрушаются. Мера, определяющая процент сонастройки системы процессам, тоже относится к Мерооощущению. Мероощущательности процессуальности надо учиться у ИВАС. 
Перестать управлять собственным временем. Это значит войти в соподчинение. Внутренняя самоидентификация связана с внутренним чувством времени.
Фрагментация процессуальности не даёт масштаба кругозора процесса и не приводит к полноценной информативности. Мероощущение и даёт баланс соответствия фрагментарности и системности. В личном у нас тоже есть фрагментарное восприятие и поэтому ситуация разрешиться не может. Нужно цельное восприятие, которое нарабатывается мероощущательности, тренировкой.
Фрагментарное видение зачастую программируется. Когда нельзя повлиять на целое, перепрограммируют фрагментарно, меняя образы как правила средствами массового влияния.
Убирая фрагментацию концентрируя Мероощущательность можно складывать цельное и перепрограмироваться.
Слаженность формируется из расширения нашего потенциала.
Фрагментарность мировозрения не складывает цельной картины и ограничивает нашу функциональность. Фрагментарность не может сложитьт самоидентификацию, не развивает потенциал. Поэтому важно расширение фрагментарности мероощущательностью к объёмному цельному и целостному восприятию.
Четыре позиции самоидентификации:
1.Индивид
2. Личность
3.Индивидуальность
4.Отцовскость.

Наборщики текстов Синтеза приводят свою фрагментарность к новому проявлению цельности, потому что фрагмент несёт в себе образ целого. Ядро Синтеза даёт цельность. Фрагментарное видение вписано в нас и можно его выстроить в матричное строение.
Как мы выстраиваем линию определённой деятельности, приводящее к новой фрагментации? -Мероощущение каждый раз настраивает на новую меру. Когда практика при многочисленных повторениях входит в естесство бытия. Дальше нужна следующая наработка иначе будет застой. нужны следующие шаги практикования. И Мероощущение расширяя возможности, ищет следующие этапы. Позволяет дать баланс бытия и когда он сложился, то получается что концентрация самоидентификации приводит к новой субъектности.
Любое состояние застоя говорит о заструктуренности фрагмента или фрагментов. 
Специфики субъектности: все наши вопросы закрываются сверху. Искать источники более высокого порядка.
Даоническое тело обладает способностью сонастройки разных скоростей и переводить в напряжение. Эффекты внутренних процесов легко передаются людям, потому что включён тонко-физический мир.
Как выстраивать внутреннюю процессуальность другого порядка нужно написать список задач. Причём список можно обозначить с 8-ричной позицией от Человека до Отца. 
Рекомендация: писать эссе про себя после прохождения Синтеза, то есть распознать себя ракурсом Синтеза. Написать свой образ ракурсом этого Синтеза. Когда мы научимся распознавать себя ракурсом Синтеза, будет нарабатываться Лично-Ориентированный Синтез.
Что такое здоровье мерой нашего восприятия? Это многофункциональность действия здорового тела, здорового дела, здоровых мыслей, чувств и т.д.
Мероощущение подводит итоги и далее вводит в следующий этап практикования.
Практика 4. Итоги ночного действия. Стяжание Части Мероощущения. 01:43:00 - 02:04:05
День 2 часть 4.
Написанное эссе про себя привносит в жизнь активную дееспособность, явленность ЛОС, либо просто самоидентификации и явленности Я-Есмь.(2-7).
Процессы активного роста включаются самостоятельно, сознательно. Начинаются с Мерооощущения, наша излучательность включается и далее переходит постепенно в прогресс.
Если сталкиваемся с какой-то информацией, надо включать свою мероощущательность, выводящую на картину в целом, чтобы фрагментарность не создала картину неполную, соответственно ложную.
· Когда стяжаем ОО , расширяется образный ряд, Сердце насыщается новой Образностью. Образ Отца входит в Сердце по старой схеме восьмерицы:
· Слово Отца входит в Разум
· Душа входит в Тело
· Синтезобраз входит в Дом.
Материальная шлифовка выстраивает так, что неизвестно куда идти, что найти, что потерять и что найти. 
Если человек самоидентифицирован, на него не действуют технологии расчеловечивания, которые по сути расчитаны на животное царство. Кто боится – имеет низковибрационную излучательность, имеет тенденцию поддаваться таким програмным процессам.
Отклик окружающих людей показывает нам отклик наших же Частей на нашу же состоятельность. Отклик отрицательный показывает нашу невключённость, заструктуренность этих Частей. Отклик положительный говорит об активности и деятельности процессуальности Частей.
Части 34-го горизонта позволяют делать выбор иного порядка после перезагрузки.
Мир -это Воля, Воля- это мирное урегулирование проблем, значит записи Духа проявляют Волю на действие.
Комментарий перед практикой. Спецификации Учителя:  он научит тому, что умеет сам. Это возможность видеть подготовку, это хорошая сканерность, видит подготовку человека, чтоб иметь возможность передачи. С чего начинается: знание Имени, то есть обращение по имени. Новое время -это время утончённых людей. Включая учительство идёт самоидентификация Мероощущением, выстраивая новые варианты. Учительство связано с ОО, Владычество с СО, Аватарскость с Душой, Отцовскость с СИО.
Наша задача переформация в новое. С позиции 34-го Синтеза идёт переформатация с позиции 34-го Си. При стяжании Образа Отца будет идти переформация всех Образов Отца.
Рекомендация понаблюдать за Мероощущением ежедневно: Мероощущение балансирует в наших спецификах, в нашей компетентности и когда это состоятельно, Мероощущение довольно.
Мы привносим документацию вышестоящую в физическое исполнение выстраиванием линии. Должна быть выстроенность человека и государства, тогда документы простраиваются. То есть баланс системности и самоидентифицированности. 
Любая линия второго горизонта выстраивается Мероощущением.
Организация : Ивдиво-Октавно-метагалактически-планетарные Частные ИВДИВО-здания Отца-Человек-Субъекта ИВО.
Посвященческость Человека-Посвящённогои Учителя-Посвящённого ракурсом третьего курса включает управленческость. 
Практика 5.Стяжание Рождения Свыше, Человека-Посщённого 34-го архетипа. Стяжание Станцы, Тезы, Стати, Абсолюта, Пути. 01:40:46 - 02:00:00
 Что нам даёт эта практика:
1. Критерий зрелости на определённые возможности.
2. Увлечённость процессом движения, включённость в дело, в новые возможности, задачи, дело.
3. Чем выше уровень задачи, тем выше данность реализации.
4. Взрастает через эту меру глубокая идентификация, систематика внутренней выстроенности. 
5. Включается повышение уровня наших желаний, повышается уровень жизни.
Рекомендация:
1. Написать список желаний.
2. Самоидентифицировать себя, свой портрет.
3. Описать свои возможности.
Синтез тотелен и вмещается, а Слова показывают нашу подготовленность к этому Синтезу и материальную вместимость и выстраиваемость.
Выстроенность Синтеза в материю идёт Словами и не всегда гладко.
34-й Синтез Мероощущением даёт выстроенность Синтеза.
Тело Аватар Ипостаси Отца-Землянина ИВО ИВ Октавы Фа ИВО, в чём специфика? Долгожительство. Оно определяется стилем жизни. Излучательность этого тела даёт новую материальную организации.
Как запустить интерес к какому-то делу, когда его нет? -Любовью, волево, нужно погрузиться в тему, более высокие цели и смыслы. Принцип отцовской включённости даёт запредельные возможности.
Дело даётся для подготовки, для активации Духа новыми спецификами.
Практика 6. Стяжание Частей. 02:58:00 - 03:16:00
Практика 7. Стяжание двух Компетенций. Итоговая. 03:17:00 - 03:34:16

Набрала: Аватаресса ИВО О-мг-пл-ИВДИВО Информации и Синтеза Частностей ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми, Глава МАИ подразделения АС Никона Стойкова Нино.
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