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День 1 часть 1.
Рассматривая Части 39-го Синтеза Системами являются - Столпность, Аппаратами- Плотность,Частности -  Законы.
Четверицей рассматривая: Части -это Огонь, Систем - это Дух
Аппараты -это Свет, Частности - это Энергия.
Когда внутренние резервы включаются на внешние условия, могут идти диссонансы на связывание и разрывы.
Особенности 39-го Синтеза - это насыщенность Законами. И Идейность, и Плотическое тело и ИВДИВО-тело Закон определяются плотностью вещества возможности реализации законами функционала.
Что даёт Физическому телу Абика? Тело начинает наполняться Огнём и Дух ликует, потому что вершиной Духа является Огонь. Для Духа наступает состояние свободы и делать действия не записанные в установках, императивах. Если включается внутренний процесс  - идёт вдохновение, впечатления, это точки сборки, когда в нас концентрируется внутренние состояния и мы проникаемся Отцом.
Идея определяется тем, где Я Есмь, где я. С кем, с какими возможностями, то есть нужен образ, Образ Отца где и как. Часть Идейность, материя Плотика, частность Закон.
4. Парадигма -Я есмь
3. Идейность - Закон
2. Образ-тип - Пространство
1.Столп - Идеи.
Тело и Дом дают высокую выразимость в материи, то есть внутреннее простраивает внешнее.
Информационные страшилки блокируют Дух страхом сердечным : 7-5-3-1. Идёт блокировка духа, сердца, души , тела. Информационная война идёт для порабощения духа, блокировки тела.
Сейчас информация наполнила всё пространство, поля. В этом поле информации важно увидеть чистоту Воли Отца, которая идёт напрямую от Отца. Дух насыщается Огнём и животворит в материи.
Упорство в достижении, перешагивать свои личные барьеры - закладывают свободу в Духе.
Старые блокировки нашего Духа -это не наши критерии. Отцом установлено, что нет тупика, нет безысходных ситуаций. Всё дано по силам и подготовке. Если страхов много, то нужно концентрироваться Синтезом Отца, насыщаться Огнём. В Духе есть реструктуризация дхармы. Насыщаемся Огнём и Дух получает свой фрагмент реструктуризации дхармы. 
Дух любит свободу, результат, заинтересован в цели достижимого, но не любит привязки к материи. Привязка к материи это корыстные интересы. Из Духа надо по капле выдавливать раба, иначе рабская психология поработит дух. Это омарные привязки , блокирующие сердце.
Специфика этого Синтеза - это курс Ипостаси, выразитель Отца. Позволяет выявить личные состояния, управлять Домом Отца 1-5, 2-6, 3-7, 4-8. Ипостась -это всегда Чаша, 4-й и 12-й горизонты. Ипостась становится в центре Дома Отца и управляет условиями, включается творящесть, которая нарабатывается Ипостасью и идёт от Отца.
На этом Синтезе творящесть нарабатывается Идейностью, Плотикой, ИВДИВО-тело Законом. Материализует в материю всё, что идёт и вписывается в Дух по ключу 7-4-1.
Закон позволяет постоянно двигаться в материи. Когда ты наработал  и выходишь за пределы когда готов, иначе закон не позволяет выйти за пределы.
Если Дух не готов - он нарушает Закон. Какие мотивы включают  и что помогает Духу выйти за пределы? Духу нужен Огонь, внутренний Огонь позволяет Духу не выходит за пределы без подготовки. Дух тогда не будет нарушать Закон и простраивать материю.
Как Дух наполняется Огнём Отца? Устремлением. Опора в Духе - вера, Образ Отца.
Если Дух питается токсическими веществами, то приходит в упадок и есть программы по расчленению духа.
Если нарушаются Законы Отца - в материи идёт разрушение. Критерий развитости людей развивается и Дух развивая вырабатывает человечность. Дух всегда зрит в корень, а не в плоды и в ветки. Сам Дух являет собой критерий поддержки, Закон. Если наше физическое тело есть закон, то оно не может быть разрушено, закон незыбленно вписывается в тело и там не хаоса и разрушения. 
Ненависть, злость, агрессия - это не человеческое естество.
Страты Духа - это стратегии духа. то есть достижения Духа, 8 страт Духа, 8 позиций в выявлении своей стратегии и тактики.
Когда Дух движется в Огне Отца идёт самоликвидация нарушений в Духе. Дух идёт на вкус и запах Огня. Дух очень тонко ощущательно-чувствознателен, специфично относится к Огню. Нам постоянно хочется насыщаться Огнём. Важно, чтоб это состояние накапливалось, аккумулировалось. И таким образ идёт прямая накопленность от Отца, вдохновения, рост Я-Настоящего. Если и сами подытоживаем, то физическое тело наделяется этой полнотой духа и материя преображается.
Ипостасность в концентрации линии Духа складывает критерий Духа - динамично видит изменения вокруг. Управление материей, когда в нюансах видно изменение материи, деталей, фрагментов, нюансов, мелочей. Дух наблюдает полнотой дыхания Отца и в ипостасном Творении и включается это одухотворение материи.
Дух не любит привязок к возрасту, статусу, привычкам, то есть к материи, любит свободу, действие, движение, выход за пределы возможностей, позволяющий законами.
Специфика Идейности интересна тем, что концентрирует видимость критериев законности? где я и где мои возможности, цель, дело, для чего я здесь, что происходит, для чего я здесь.
Идея и идеология выстраивается из того, где ты сейчас и куда двигаешься.
Плотическое тело, плотика разворачивают максимально плотность, чтобы каждый вошёл в страты Духа.
Ипостасность -это та же имперскость. Имперскость для Духа это наивысшая целесообразность материализацией, где взрастает и количество и качество человечества.
Личность от Отца наделяется Огнём и Синтезом правовым критерием. 
Духу надо выходить за рамки своих возможностей, но не нарушая законы.
Мир Человека организует более высокую материальную концентрацию.
Дух, как аватарскость, это прямая Воля и Дух Отца, несёт новое в управленческих начала. Далее Владыка, как владение управлением, когда есть лад  Мудростью и Любовью. Аватарскость базируется на Учителе, как любовь  Ока, Владыке, как лад Мудростью Истины Отца. И тогда такой аватарскостью материя расцветает.
Подмена понятий ведёт к дестабилизации Духа. Слова, несущие старую матрицу, дестабилизируют Дух по ключу 7-2. Новые названия, слова включают иную отстроенность в освобождении Духа.
Практика № 1. Вхождение в концентрацию ИВАС Кут Хуми, в обновления и линию 39-го Синтеза, взрастание 7-м горизонтом.
(03:24:00 - 04:08:00).
День 1 часть 2.
Как оперируем Законом? Закон это непреложность тех или иных явлений, они по-другому быть не могут. Правильное исполнение Духа есть Закон. Закон вводит в материю упорядоченность, новые параметры, развивающие материю. Насыщенность Волей Отца и правильное исполнение этой Воли Духом  есть Закон.
Закон даёт Духу состояние правильных действий. Мы являемся явителями, носителями Закона Отца. Сам Закон в материи держит концентрацию среды.
Идея, Плотика, Закон как самоидентификация .
Отец даёт импульс Человеку в самоидентификации. И Вселенная созидает Человека в зависимости какой он.
Происходящее во внешнем мире сложено в определённом порядке, даёт ли он состояние комфорта? Есть законы семьи в общем и есть для каждого и нужна организация отношений, чтобы был комфорт в целом и в частности.
Каждый Человек выражает Отца, значит в каждом формируется Закон Отца, Императив Отца, Правило Отца и т.д. 
Если допустить, что каждая Часть формирует Закон, то сам Закон, как синтез Законов всех  Частей являет один целый Закон и тело получает свободу: есмь Закон Отца Волей.
Если выстраивается линия Синтеза Отца, то она выстраивается для нас.
Упорядоченность всего того, с чем мы соприкасаемся выстраивается внутренним порядком. Внешнее никогда не определяет внешнее. Внутреннее состояния, внутренние условия переформатируют внешнее. Дух и Закон формируют то нове внутреннее, что определяет новое внешнее.
Усвоение первостяжание лучше происходит, когда отношение к ним как полезному, Дух мотивируется этим, большей выстроенности на Физике во взаимокоординации с высшими телами и частями.
Практика № 2. Концентрация Идейности, Закона в упорядоченности. Стяжание двух компетенций.
05:55:00 -06:10:00

День 2 часть 3
В каждом человеке заложен потенциал внутренних резервов.
Восторг перспектив - это состояние Духа.
При высоких напряжениях внешних условий идёт активация внутренних резервов духа.
Наш Дух обуславливает приоритет нас в нас самих. Можем выстроить себя - можем выстроить окружение. 
Жизнь Посвящённого, Компетентного расширяют возможности самоорганизации, выстраивания своей линии самовыстроенности. На актив внутренний всегда идёт актив внешний. 
Когда нам не хватает объёма внутреннего, чтобы охватить ту или иную внешнюю  внешнюю ситуацию, то повышаем внутренние резервы новым объёмом, нужно вдохновение, надо повысить плотность Огня и Синтеза, чтоб расшириться и сконцентрироваться на ситуации. Эта уплотнённость буквально охватывает этим ситуацию. Через обнимашки включается передача опыта, любовь, снятие страхов, неготовности, это внутренняя концентрация отцовскости и идёт передача через обнимашки. Любые советы, поддержки, сочувствие передаётся лучше обнимашками от тела к телу, передача отцовской концентрации более физичная и явная.
Телесная излучательность в искренности действий передаётся внутренне.
Нас определяет то, что есть сейчас, что было.
Животные служа людям, имеют человеческую животность. Свой природный инстинкт насыщается более высокими частотами человечности. И меняются царства животных, растений, минералов на более высокие человеческие частоты.
Концентрация деятельности внутренняя может зависеть от внешнего пространства, смена территории, ландшафта, мегаполисов, усиляться и наоборот. Нужна сонастроенность биологии тела с внешним миром. Иногда биологии тела нужна перезагрузка.
· Жизнь Извечного - Извечный космос -Внутреннее Учение
· Жизнь Полномочного - Всеединный космос - Внутренний Энциклопедизм
· Жизнь Компетентного - Октавный космос - Внутренняя Парадигма
· Жизнь Человека -Метагалактический космос.- Внутренняя Философия.
Ипостась Человек Аватара выстраивается 39-м Синтезом курса Ипостаси. Человек, несущий Волю, концентрацию Духа. Важно открыть в себе новую рождённость, открыть в себе отцовскую рождённость нового в Воле и Духе. Концентрация Идейности, Плотики, Закона позволяет открыть глубину внутренней насыщенности Отцовскости Суперизвечно, всеизвечно, октоизвечно, метаизвечно, извечно, всеединно, октавно, метагалактическим Синтезом.
Позиция недостаточности Огня вводит Дух в состояние безысходности, болезненности ,депрессивности, упадничества.
Практика № 3. Подведение итогов ночной подготовки. Насыщение Огнём 39-го Синтеза реализацией в материи. Расширение внутреннего мира.
01:48:00 - 02:15:00.
Что нам даёт образ? Ассоциации, представление, мотивацию.
Полнота внутреннего мира вписывается образами масштаба, цифры и буквы тоже имеют свой образ. Творческий человек ярче насыщается практикованием, глубже, художник сразу оформляет картинки, т.е. образы. Есть образное восприятие цифрами. 
Образы насыщают Сердца.
Любые экзальтации полезны для Духа.
Материальный мир имеет специфику нереальности из-за иллюзорности, материя очень изменчива, а человек  определяет её изменчивость и устойчивость. Для материи нужна аматичность, чтобы распаивать устойчивые связи. Переформатирование матричными структурами.
Плотика это плотность, это специфика материализации, определяет соответствия в материи. Специфики Плотики и закона дают глубину явления.
Практика № 4. Вхождение в 39-й архетип. 
02:47:00 - 03:07:00.

День 2 часть 4.
Каждый Синтез формирует тексты, складывает отчёт. Синтез 7-го горизонта это активность в Духе, это реальность развёртывания. Лёгкость Духа заключается в быстроте переформатирования из тяжёлого в лёгкое, радостное.
Стратегия Духа - не уподобляться чуждому.
Недоработки , незавершённость действий - надо выйти к ИВО и просить иную концентрацию, обновления. Возможно недоработки были и--за того, что не подводили итоги. Дух любит подводить итоги: ежемесячно, ежегодно, в целом и в деталях. Можно по фрагментам, поэтапно подводить итоги, делая дело в целом, глобально. Пошагово идём к общему результату.
Плотика, плотность включается, если есть концентрация Синтеза и Огня, помогает реализовать вышестоящее в материю, взаимокоординации с ИВАС вместить их опыт и достижения, разворачивая их в физичности. Отсутствие Плотики в человеке - это пустота внутреннего мира в этом человеке. Плотикой можно определить есть плотность на ту или иную тему в человеке, соответствует ли истине, есть ли насыщенность состоятельности. 
Развитие Плотики ведёт к красоте внутреннего мира, иллюзорность - отсутствие плотности. При стяжании Тео надо включать активацию Плотики. Плотика объединяет и рассасывает определённую материю.
ИВДИВО-тело Закона побуждает к новым действиям, формирует идейность, здесь и сейчас в иерархической выстроенности всех дел, организует наполненность чистой Волей ИВО.  Ведёт к быстрому развитию способностей в Идейности, не любит останавливаться на достигнутом, делает следующий шаг, завершает догмы, традиции, определяет есть ли в этом событии Отец.
Выстроенность Законов позволяет накоплять в материи больше частностей, которыми оперирует сам закон в управленчестве. 
Практика № 5. Стяжание Частей 39-го Синтеза
04:29:00 - 04:55:00.
В чём эффект процесса? Форматирование всего во всём.
Дороги - это связующие звенья между структурами, это пути сообщения по силовым линиям.
Через Плотику можно увидеть подходит ли тебе тот или иной специалист.
Кости любят крепость и надо делать упражнения для крепости костей и дух лучше концентрируется.
Чем меньше Воли ИВО - тем больше беззокония. Если Духа много - нет границ. 
В личном процессе, когда не выстраивается, закон это выход за пределы внутренних инструкций духа, и можно обновиться вмещением Закона Воли Духа Отца. Новый порядок, как новый Закон.
Практика № 6.Стяжание двух компетенций. Итоговая практика.
05:50:00 - 06:10:00
Станца: Абика Синтезом Закона Ивдивностью ИВО.
[bookmark: _Hlk111747824]Набор: Аватаресса ИВО Суперизвечно-всеизвечно-октоизвечино-метаизвечино-извечно-всеедино-октавно-метагалактической информации и синтеза частностей ИВАС Саввы ИВАС Кут Хуми, Стойкова Нино.







