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ПРАКТИКИ










ИВДИВО Новосибирск
Филиалы Барнаул, Бийск
02-03.12.2023


1 день, 1 часть
Время: 02:37:25-03:02:27

Практика № 1. Стяжание философа Синтеза, развёртывание его в нас. В 33-ем архетипе в Метагалактике ФА Человека-Посвящённого стяжание Огня, Синтеза и Формы Ипостаси.  Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на весь курс. Стяжание Рождения Cвыше, Нового Рождения, Части ИВО, Части ИВАС Кут Хуми, фиксации Огня Изначально Вышестоящего Отца и Ядра АС Кут Хуми.

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаем в каждом из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаем в нас ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас ядра всех Синтезов и возжигаем в нас ядра всех Компетенций.
И вот внутри просто возожгите ядра 32-х Синтезов.
33-й складывается из 32-х предыдущих. Вот сейчас просто, сознательно в теле возожгите 32 ядра 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, даже если каких-то там у вас может быть нет или какие-то пропущены, неважно, просто попробуйте сейчас возжечь 32-ричный Столп 32-х ядер 32-х Синтезов в теле.
И всей концентрацией 32-х ядер 32-х Синтезов, устремляемся в 33-е ядро Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в  зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека Посвящённого.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа Человека-Посвящённого каждым из нас, синтезом нас, нами. Развёртываемся 33-х архетипически пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителей Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами.
Встали телесно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть в нас 3-й ИВДИВО курс Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, развёртыванием 16-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца курса Ипостаси в нас.
И возжигаясь стяжаем каждому из нас прямой 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в нас Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем форму Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас 64 Совершенных Инструмента Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в выстраивании Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца бинарических связей Огня, Духа, Света и Энергии в каждом из нас и в синтезе нас.
И, вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть в нас ядро 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в его постепенном формировании и стяжаем каждому из нас План 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем его собою.
И одновременно с этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас План ИВДИВО курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И вам Кут Хуми выдаёт План на 33-й Синтез и План на весь курс. Попробуйте эти Планы порасшифровывать, попробуйте в синтезе с Кут Хуми их пораспознавать, повыявлять, прочувствовать.
И возжигаясь, преображаясь, проникаясь, внутренне разгораясь, попробуйте телесно разгореться к 33-му Синтезу, вот прям внутренне сейчас Кут Хуми фиксирует такой акцент, когда у вас внутри уже есть определённый Синтез Синтеза, попробуйте вашим внутренним Синтезом Синтеза настроиться, разгореться к 33-му Синтезу Кут Хуми и в целом ко всему курсу.
И возжигаясь, преображаясь, разгораясь Синтезом Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво- реальность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа ИВДИВО архетипической Метагалактикой явления в каждом из нас.
Развёртываемся Учителями 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред   Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас, нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона  676 тысяч 544 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем данное количество пра-ивдиво-реальностей Метагалактики Фа Человека-Посвящённого в каждом из нас в выстраивании иерархизации видов организации материи Метагалактики Фа Человека-Посвящённого в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Метагалактикой Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, а так же стяжаем Рождение Свыше Планетой Земля в выстраивании Частей Отца-Человек Землянина в каждом из нас и в синтезе нас 512-рично.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим переподготовить каждого из нас Отцом-Человеком Землянином 512-и Частно Метагалактикой Фа Человека-Посвящённого. И проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Метагалактикой Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами 33-х архетипически Метагалактически.
И преображаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и тело Духа каждого из нас, и в целом явление Духа каждого из нас концентрацией Синтеза Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
И возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно развёртываемся, разгораемся ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Вместе с этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого каждому из нас, синтезу нас, нами.
И вспыхивая цельно, разгораясь 512-рицей Частей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И выстраиваем концентрацию ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, синтезом нас, нами.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить каждому из нас трансляцию всех видов Синтеза, всех видов Огня, всех видов подготовки каждого из нас в 33-ю архетипическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца, выстроив в нас 33-х архетипичность Изначально Вышестоящего Отца.
И вот прям внутренне от Отца выстраиваемся, сейчас точно так же как вы настраивались на Кут Хуми, так же настройтесь на Изначально Вышестоящего Отца и попробуйте вот как вы чувствуете Частями, как вы чувствуете телесно выстроить вот эту Стать 33-ричности, Стать 33-х видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца стандартом третьего ИВДИВО курса Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить План Синтеза взрастания тела Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас каждым следующим Синтезом.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Чашу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть её в каждом из нас, в синтезе нас, синтезируя все виды Чаш действующих в нас в настоящий момент времени.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в слиянности сердечной преобразить все виды Синтеза и Огня, фиксирующиеся в Чаше каждого из нас, завершив тот опыт, который уже отработан. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить концентрацией Поядающего Огня, те матричные связи Синтеза, которые на сегодняшний день уже не действуют.
И вот такой интересный процесс, когда внутри развёртывается Чаша, а в неё фиксируется Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И вот это может сделать только Отец. Мы даже, нам даже нечем это исполнить, Отец фиксирует Поядающий Огонь на какой-то момент в Чашу каждого из нас очень тонко, очень аккуратно ложится Поядающий Огонь и он просто стягивает на себя тот опыт, который уже отработал.
И на освободившиеся ячейки или в освободившиеся ячейки мы вводим прям Синтез ИзначальноВышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим обучить каждого из нас Поядающему Огню и как Части, и как процессу практики действия внутренним миром каждого из нас. И вот сейчас Поядающий Огонь больше срабатывает именно как Огонь, а не как Часть в нас.
Действия Поядающего Огня в Чаше Отец завершает.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. И просто впитываем Синтез Отца в тело.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем концентрацией 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем концентрацией ИВДИВО курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И вот, разгораемся Чашей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. И вот Чашей как бы мы передаём концентрацию Ипостаси в физическое тело.
И вот, попробуйте вот прям физически сознательно развернуть состояние Ипостаси в физическом теле. Вот Чаша, она даёт такой эффект передачи в физику состояния Ипостаси. Вот можете сейчас где-то внутренне отрегистрировать что это за процесс, что это за состояние, что это за проживание в теле.
И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхиваем, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Новосибирск и конкретно развёртывая эманируем в филиал Барнаул, Бийск.
И вот идёт такое конкретное возжигание Сферы подразделения, а внутри идёт такое яркое насыщение Оболочек двух филиалов. И обычно ярче идёт эффект отклика в Сфере подразделения, а сейчас идёт такой отклик именно в Сферах филиала и уже от Оболочек филиала идёт отклик в подразделение, такой обратный процесс, как обратная репликация.
Эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.      
  

Время: 03:30:26-03:46:45
Практика № 2. Стяжание Розы Огня Посвящённого, в котором стоит Тело Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Преображение посвящёнства каждого из нас. Завершение всех устаревших видов посвящёнства. Стяжание 3-го Посвящения – ИВДИВО Метагалактическое Посвящение, которое заполнено внутри правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Учителями 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека Посвящённого каждым из нас, синтезом нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стали, развернулись.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем  каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить посвящёнство в каждом из нас, развернув стяжание и развёртывание в каждом из нас Тело Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Розы Огня Посвящённого Изначально  Вышестоящего Отца в развёртывании, преображении судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И этим просим направить обновлённый План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами ростом Компетенции в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво- реальность Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 33-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами.
И вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить посвящённство каждого из нас, завершив все предыдущие, устаревшие формы посвящёнства и посвящённости каждого из нас и синтез нас. И этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Розу Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в ней Тело Огня  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Судьбу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И вот прям спекаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, стяжаем 16-рицу ИВДИВО-развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, прося развернуть в каждом из нас новые перспективы осуществления реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в человеческой жизни данным физическим воплощением каждым из нас, синтезом нас нами.
 И концентрацией преображённого Тела Огня просим преобразить Тело Духа каждого из нас, так же завершив, по возможности, всё устаревшее в нём. И вот здесь так же Изначально Вышестоящий Отец включает Поядающий Огонь, но этот Огонь включается именно как процесс, как Огонь, который помогает завершить всё уже отработанное, устаревшее.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 512 Цельных Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И вместе с этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 512 Октавных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И вот выстраиваем такой Синтез двух 512-риц Частей Октавных и Цельных во взаимокоординации Ипостаси и Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас нами.
И возжигаясь, внутренне разгораясь Учителем 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, делаем такой внутренний шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й архетип ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 33-го Синтеза в каждом из нас, синтезом нас нами.
И просим наделить каждого из нас Компетенциями 33-го Синтеза, развернув каждому из нас компетентный рост данным Синтезом, и в целом стяжаем компетентный рост курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро 3-го ИВДИВО Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца Ядром Компетенции в нас и нами. Вспыхивая цельно, развёртываемся и выстраиваем Столп ядер Компетенций в каждом из нас, и развёртываем Посвящения по телу. И вот прям попробуйте отрегистрировать, почувствовать, когда Посвящение развёрнуто в теле.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим насытить данную Компетенцию, данное Посвящение Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца минимум 64-рично, стяжая 64 Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и насыщая ими Компетенцию, или просим вписать столько Прав Синтеза, сколько посчитает необходимым Отец. Можете сами посмотреть, почувствовать, зафиксировать какое количество Прав Синтеза вписывает вам Отец в тело.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть каждому из нас трансляцию Компетенций в 33-ю архетипическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца стандартом 33-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И вот прям всеми Компетенциями подтягиваемся в 33-ю архетипическую Метагалактику стандартом 33-го Синтеза, выстраивая Столп стяжённых Компетенций ядерно в теле.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа ИВДИВО, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию и физически в теле вспыхиваем стяжённым Посвящением и внутри тела разгораемся всем объёмом Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которые каждому из нас были направлены.
Возжигаемся Розой Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Телом Огня Посвящённого, вспыхиваем судьбой Посвящённого, вспыхиваем Планом Синтеза Посвящённого в каждом из нас, в синтезе нас нами.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Новосибирск и конкретно в Сферу филиалов Барнаул, Бийск и возжигаясь, вспыхивая, развёртываем всё стяжённое в Сфере ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь

1 день, 2 часть
Время: 01:24:58-01:48:00

Практика № 3.
Стяжание 64-х Частностей Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание второй Компетенции - 3-е Метагалактическое Посвящение, насыщенное правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтез двух Ядер двух Посвящений. Синтез двух пакетов двух прав Синтеза. Личная консультация с Аватаром Синтеза Кут Хуми.

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаемся физически Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Посвящениями в каждом из нас и в синтезе нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека Посвящённого.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 33 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами.
Возжигаем в теле и развёртываем Посвящение 3-е ИВДИВО Метагалактическое, уже стяжённое, а в нём развёртываем и возжигаем Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и Правами Синтеза каждого из нас мы со настраиваем с Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть личные рекомендации каждому из нас, синтезу нас, нами. И развернуть такую прямую личную консультацию с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, вот, теперь просто с Кут Хуми начинаем взаимодействовать. И вот здесь важно не всё, что в голову приходит говорить. А здесь важно вот именно из Прав Синтеза, включиться в диалог с Кут Хуми, чтобы из Прав Синтеза ваше слово звучало, заодно и потренируйте Голос Полномочий через это, потому что в Голосе Полномочий должны звучать Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Пробуйте, применяйте этот навык и одновременно с этим Кут Хуми вас этому обучает и фиксирует Огонь в тело, чтобы у вас это получалось, для чего это важно? Чтобы в теле записался опыт, что вы это можете, что у вас это развёртывается.
И все те вопросы, которые у вас есть к Кут Хуми по итогам опубликованных тем, пожалуйста, так же задайте и важно услышите ответ на этот вопрос или запишите его в тело, но так чтобы вы прямо от Кут Хуми от регистрируйте ответ, как-нибудь, частями, телами, чувствами, частностями, как от регистрируете. Вот. Хорошо.     
Вот очень хорошая такая плотная среда между вами и Кут Хуми организуется. И вот, если между вами и Кут Хуми было какое-то расстояние, может быть, какие-то сомнения, может быть, какие-то страхи, либо какая-то отчуждённость Кут Хуми, то вот сейчас концентрация Прав Синтеза и глубиной Поядающего Огня попробуйте преодолеть и преобразить любого рода отчуждённость Кут Хуми.
И обратите внимание что Кут Хуми тоже может задавать вам какие-то вопросы не для того чтобы оттестировать или проверить, а это такой встречный вопрос на ваш вопрос, чтобы его уточнить, углубить, потому что чаще всего ответы на интересующие нас вопросы они внутри нас уже есть, просто их надо раскрыть. И вот Кут Хуми через вопросы для вас помогает их раскрыть.
И разгораясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас ночную учёбу 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в углублении всего того, что вы проговорили с Кут Хуми.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания развёртывания в каждом из нас 64-х архетипических частностей Поядающего Огня Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в развёртывании части Поядающий Огонь Отца-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, вспыхивая цельно, 64-я Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека Посвящённого, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 33-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. Встали, развернулись.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 64-х архетипических Частностей Поядающего Огня Отца-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И этим просим направить Условия, Синтез и Огонь для подготовки каждого из нас и синтез нас к стяжанию, развёртыванию Части Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца и Части Прапоядающий Огонь Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 64 архетипические Частности Поядающего Огня Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И выстраиваем внутреннее выражение состояния Синтеза Поядающего Огня Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Поядающий Огонь Отец-Человек-Субъекта Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и Планеты Земля каждому из нас, синтезу нас, нами.
И возжигаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем и разгораемся 64-я стяжёнными частностями, вписывая 64 стяжённые частности Поядающего Огня во все виды частей каждого из нас, синтез нас, нами, прося 512-рично их адаптировать ко внутреннему миру каждого из нас, включив каждому обучение Поядающему Огню Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно в ночной учёбе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, стяжаем каждому из нас ночную подготовку и ночную учёбу, а также ночную синтез деятельность 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании глубины Поядающего Огня Отца-Человек-Субъекта Метагалактикой Фа Человека-Посвящённого и Планетой Земля каждому из нас, синтезу нас, нами.  
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Поядающего Огня Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И выстраиваем иерархизируя частности Поядающего Огня в каждом из нас, в синтезе нас, нами, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1025 архетипа ИВДИВО, делаем шаг, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й архетип ИВДИВО развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, разгораемся ядром уже стяжённой Компетенции и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Учителями 33-го Синтеза просим наделить нас 2-й Компетенцией 33-го Синтеза в развёртывании 3-го Метагалактического Посвящения в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро 3-го Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, второй Компетенции 33-го Синтеза в нас, впитываем ядро данной Компетенции и распускаем Посвящение по телу.
И возжигаясь, держа концентрацию Посвящения по телу, прямо синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим насытить данную Компетенцию Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вписываем их в Компетенцию, вводим их в Компетенцию, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать больше или столько, сколько посчитает необходимым  Отец.
И вот здесь вы можете сами лично в синтезе с Отцом прочувствовать, какой объём Прав Синтеза вам вписали.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхиваем Синтезом двух ядер двух стяжённых Компетенций, выстраивая в каждом из нас 130 ядер 130-и уже стяжённых Компетенций 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И однородно развёртываем Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, спекая их между собой, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Синтез Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и обучить нас ими применяться каждым из нас, синтезом нас, нами.
И вот теперь стяжаем, и вот тут даже не стяжаем, а больше впитываем, такой прямой репликацией от Отца его обучение. То есть именно напрямую из тела Отца в тело каждого идёт репликация прямого обучения действовать стяжёнными Компетенциями, другими словами Отец реплицирует каждому в тело опыт действия Посвящениями, попробуйте его вобрать в тело, а  сквозь тело вписать во все Части, Системы, Аппараты и Частности, чтобы компетентный рост у вас внутри преобразился.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и компетентно преображаемся им в каждом из нас, синтезом нас, нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию таким метрическим переходом раз и в физическое тело, вспыхиваем в физическом теле двумя ядрами двух стяжённых Компетенций и развёртываем итоги первого дня 33-го Синтеза в физическом теле каждого из нас.
И вот, прям, вписываем в физическое тело все рекомендации Изначально Вышестоящего Отца и все рекомендации Кут Хуми. И возжигаясь, преображаясь цельно, вспыхивая, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Новосибирск, развёртывая в сферах филиалов Барнаул, Бийск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.     

Далее идём на ночную подготовку, на сегодня завершаем, все рекомендации даны, дальше ваша внутренняя работа, деятельность и наблюдение. И вот ещё такой момент в процессе, когда вы пойдёте сегодня или будет какой-то период времени, в ночной подготовке, просто поотслеживайте какие-то процессы внутри тела, как развёртываются Права Синтеза, может быть, даже понаблюдайте, какие ещё Права Синтеза раскрываются внутри вас Синтезом Кут Хуми и Отца.
И вот во взаимодействии с Кут Хуми и Отцом в ночной подготовке какие-то ещё Права Синтеза либо включатся, либо развернутся, как вы сами это проживёте.
На сегодня всё, всем спасибо, завтра в восемь утра мы продолжаем. До завтра.
          
                     


   2 день, 3 часть
Время: 02:01:52-02:43:36
Практика № 4. Личная консультация с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжание итогов ночного обучения 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Поядающего Огня и Прапоядающего Огня Отец-Человек Субъекта Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и Планеты Земля ракурсом 9-ти видов 512-рицы Частей.


Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаем в нас 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем физически в нас Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем в нас итоги ночной учёбы 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем физически в каждом из нас ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаем ядра всех Синтезов в каждом из нас и вместе с этим возжигаем ядра всех Компетенций в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас, нами. Встали, развернулись.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас рекомендации итогами ночной учёбы 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И одновременно с этим внутренне разгораясь Посвящённым в каждом из нас, прямо включайтесь в такой диалог Посвящённого с Посвящённым с Кут Хуми и какие-то вопросы если в вашем внутреннем мире по итогам ночной подготовки остались, то обязательно Кут Хуми их опубликуйте и проговорите или попросите вас по обучать этому в течении месяца.  
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас План Синтеза Посвящённой работы, Посвящённой синтез деятельности в определении Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза в прямой координации с ними каждым из нас, синтезом нас, как Посвящённых.
И, может быть, уже сейчас, стоя пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, вы отрегистрируете фиксацию каких-то уже Аватаров или Аватаресс Синтеза на вас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас 16-рицу Посвящённой жизни от Человека синтез-физичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И стяжаем иерархическую взаимокоординацию  ведения 16-рицей Посвящённой жизни от Человека синтез-физичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением соответствующих Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами, согласно нашей подготовке, накоплениям, записям и всем тем внутренним процессом, который мы наработали  как Посвящённые.
И прямо от Кут Хуми идёт такой процесс - прямой репликации от Кут Хуми, когда Кут Хуми в ваше тело фиксирует такую 16-рицу Посвящённого. И тогда можете прочувствовать, возжигайте тело Посвящённого, возжигайте тело Огня Посвящённого, возжигайте План Синтеза Посвящённого, возжигайте Посвящённого внутри себя.
И в этой Посвящённости, выстраиваем 16-рицу Стати в каждом из нас и в синтезе нас. И просто сейчас перенимайте от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми тот ракурс взгляда Посвящённого, который он вам передаёт, и в этом взгляде и метод, и практики, и условия для расшифровки в том числе, чтобы вы расшифровали быстрее, чтобы вы определили это быстрее.
И возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и разгораясь данной 16-рицей в теле, разгораясь этим, этой прямой репликацией от Кут Хуми в каждом из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Посвящённого Кут Хуми ракурсом третьего ИВДИВО курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, ростом Учителя Синтеза в нас и нами.
И просто вбираем, вмещаем выражение Посвящённого Кут Хуми каждым из нас, синтезом нас. И это состояние, когда включаемся в Посвящённость Кут Хуми, и посвящаемся в Кут Хуми, к Кут Хуми по-новому, и просим прямо Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обновить Посвящёнство каждого из нас, завершив все предыдущие формы посвящённости действующих в нас до настоящего момента.
И мы возжигаемся Поядающим Огнём. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть в каждом из нас Поядающий Огонь Кут Хуми. И прямо становимся Посвящённостью каждого из нас и Посвящённым каждым из нас в Поядающий Огонь Кут Хуми, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить, нейтрализовать, свести на нет, и если нужно в веках, преобразить устаревшие, недееспособные, не развивающие нас формы посвящённого развития, роста  в каждом из нас и в синтезе нас. И, просто стоим и насыщаемся Поядающим Огнём Кут Хуми.   
И как раз попробуйте внутренне переключиться, и увидеть, что Поядающий Огонь он не вредит, он не нарушает целостности, этого всего нет, он, наоборот, укрепляет целостность вас, как Посвящённых и даже формирует новую, поэтому сейчас в теле от регистрируйте состояние новое, это такой новый Посвящённый, обновлённый Посвящённый.
Завершаем. Поядающий Огонь Кут Хуми свёртывает.
Выходим из Поядающего Огня Кут Хуми. И проникаясь мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание части Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина и Прапоядающий Огонь Отец-Человек-Землянина в каждом из нас, в синтезе нас, нами, в девяти  видах её развёртывания в каждом из нас стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво- реальность Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 33-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами.
Развёртываемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием частей Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина и Прапоядающий Огонь Отец-Человека-Землянина каждым из нас, синтезом нас, нами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас два ядра двух Частей одномоментно, впитываем их собою, развёртывая, стяжая Сферу с многооболочечностью её организованности в каждом из нас и в синтезе нас.
И одновременно идёт такое формирование, синтезирование, творение ядер Частей, вокруг ядер Частей Сфер Частей, а в Сферах множество 512-и Оболочек этих Частей. Попробуйте внутренне увидеть, посозерцать и прочувствовать одномоментность этого процесса.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в каждом из нас части Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина и Прапоядающий Огонь Отуц-Человек-Землянина в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И возжигаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь стяжаем 512 Частей Поядающего Огня Отец-Человек-Землянина в каждом из нас, возжигаясь развёртываемся, стяжаем 512 Систем Частей Поядающего Огня Отец-Человек-Землянина каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся, стяжаем 512 Аппаратов Систем Частей Поядающего Огня Отец-Человек-Землянина в каждом из нас, возжигаясь развёртываемся, стяжаем 512 Частностей Аппаратов Систем Частей Поядающего Огня Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас. Возжигаясь, развёртываемся.
И возжигаясь синтезируя, и сотворяя, внутренне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими стяжаем 512-рицу Частей, 512-рицу Систем Частей, 512-рицу Аппаратов Систем Частей, 512-рицу Частностей Аппаратов Систем Частей Прапоядающего Огня Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И разгораясь, включаемся в процесс синтезирования творения двух Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас одномоментно, просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми поддержать тело каждого из нас в освоении данных Частей.
И здесь, просто стоим и фиксируемся, и просто можно созерцать, наблюдать, внутренне быть включённым в процесс синтезирования, творения Частей в нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас стандарт Поядающего Огня Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас, и стяжаем стандарт Прапоядающего Огня Отец-Человек-Землянина Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас данными Частями применяться, действовать, реализовываться. И сейчас Изначально Вышестоящий Отец каждому фиксирует такую среду действия Поядающего Огня. Здесь, как Посвящённый у Отца, попросите вам прямо в тело развернуть действие Поядающего Огня, чтобы вы прямо прочувствовали от Отца, отрегистрировали как это, когда Часть работает, когда эта Часть действует, чтобы ваше тело это записало, как свойство, как навык, как умение и дальше вы уже потом эту Часть отличали от других.
И возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими стяжаем 64-ричную базовую организацию Изначально Вышестоящего Поядающего Огня Отец-Человек-Землянина в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем 64-ричную организацию Изначально Вышестоящего Прапоядающего Огня Отец-Человек-Землянина в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь стяжаем, развёртывая Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина в девяти видах его реализации,
и стяжаем Базовый Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина 512-рично в каждом из нас, возжигаясь развёртываемся,
стяжаем Цельный Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина 512-рично в каждом из нас, возжигаясь, развёртываемся,
стяжаем Метагалактический Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина 512-частно в каждом из нас, возжигаясь развёртываемся,
стяжаем Октавный Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина в каждом из нас, развёртываем,
стяжаем Архетипический Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина в каждом из нас 512-рично, возжигаясь, развёртываемся
стяжаем Совершенный Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина 512-рично в каждом из нас, возжигаясь, развёртываемся,
стяжаем Однородный Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина в каждом из нас 512-рично, возжигаясь, развёртываемся,
стяжаем Всеединый Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина каждому из нас 512-рично возжигаясь, развёртываемся.
И стяжаем Синтез Поядающий Огонь Отец-Человек-Землянина 512-рично каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаясь, развёртываемся, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Поядающий Огонь в каждой Части всех видов 512-риц каждого из нас, синтезом нас, нами.
И прямо цельно организуемся, сотворяемся и синтезируемся Поядающим и Прапоядающим Огнём Отец-Человек-Землянина пред Отцом каждым из нас, синтезом нас, нами.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Поядающего Огня Отец-Человек-Землянина, Синтез Прапоядающего Огня Отец-Человек-Землянина. И в целом вспыхиваем, развёртываем Поядающий Огонь Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами ракурсом Метагалактики Фа и Человека-Посвящённого в каждом из нас в синтезе нас, нами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Плана Синтеза двух Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И просим развернуть, и раскрыть в каждом из нас План Синтеза действия работы, практикования, тренировки и разработанности данных Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
И впитывая, возжигаясь, синтезируя, сразу внутренне включаемся в реализацию Планов в разработке Частей, и выстраиваемся синтезом Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем семь Частей Изначально Вышестоящего Отца стандарта 33-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И пока просто выстраиваем семеричный Столп семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, а в нём возжигаем два ядра двух уже стяжённых Частей, и можете чётко прочувствовать, когда в теле развёрнута среда творения и синтезирования семи Частей данного горизонта, а внутри тела два ядра двух уже стяжённых частей.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им в каждом из нас, синтезом нас, нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле выстраиваем Столп семи Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая и возжигая в теле творение частей.
И вспыхиваем ядрами двух стяжённых частей в физическом теле, и развёртываем среду стяжённых частей в физическом теле каждого из нас, и прямо возжигаем в теле Поядающий и Прапоядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И прямо развёртываем в тело весь Синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей данных частей, стяжённых в нас.
И насыщаем стяжённым явлением Частей Сферу ИВДИВО каждого, прямо вспыхиваем Сферой Поядающего и Прапоядающего Огня в Сфере ИВДИВО каждого, прямо можете увидеть эффект такой вспышки Сферы Поядающего Огня в Сфере ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Новосибирск, развёртывая в Сфере филиалов Барнаул, Бийск.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас итогом.
И выходим из практики.
Аминь.


  Время: 03:38:00-03:57:10
Практика № 5. Стяжание Бинарического тела, как 33-ий слой в физическом теле и как Часть. Стяжание Бинарики ИВО, как вид материи. Стяжание 3-ей Компетенции, 3-е ИВДИВО-Метапланетарное Посвящение ИВО и 3-е Метапланетарное Посвящение ИВО, насыщенные правами Синтеза ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаем все виды Практик данного Синтеза в нас, и возжигаем итоги, результаты, достижения ночной подготовки каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека Посвящённого. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 33-го Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас, нами. Встали, развернулись.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь, просим развернуть в нас Бинарическое Тело Отца-Человек-Землянина Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, и развернуть в нас Метагалактическое Тело Бинарической Метагалактики в росте Бинарической Метагалактики и Бинарики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в физическом теле каждого из нас в росте метагалактичности синтез-физичности каждого из нас.
И возжигаясь, внутренне настраиваемся.
И попробуйте увидеть такой процесс, когда в сонастройке на это стяжание Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми прямо в теле возжигает Бинарическое Тело, которое развито у него. И попробуйте сейчас такой внутренней степенью Учителя Синтеза сонастроиться с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и попробуйте сонастроиться на Бинарику Кут Хуми именно прямой координацией с Кут Хуми, можно сейчас прямо от Кут Хуми перенять состояние Бинарического Тела.
И для тренировки нас в этот процесс Кут Хуми прямо развертывает Бинарическое Тело, и от Тела Кут Хуми прямо развёртываются такие эманации, когда мы говорили про то, чтобы от наших Тел эманировал Огонь и разные виды Огня. Вот вам Кут Хуми сейчас показывает, как это должно быть в теле через Бинарику.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 33-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием и развёртыванием Бинарического Тела Отца-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, этим просим преобразить нас в развёртывании, и синтезировании, и творении Бинарического Тела Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтез-физичности каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Части Бинарическое Тело Отца-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, впитывая собою, развёртываемся им, организуя и синтезируя, сотворяя Бинарическое Тело Отца-Человек-Землянина в каждом из нас и в синтезе нас, выстраивая 512-ричное его организованность в нас и нами.
И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Бинарики Изначально Вышестоящего Отца 33-м видом материи в нас, и вписываем данное ядро в ядро Части Бинарическое Тело. И идёт такая иерархизация ядер, когда одно ядро взаимокоординируется с ядрами других Частей, и такой импульс, импульс Бинарики передаётся во все Части.
И в каждом ядре каждой Части появляется концентрация Бинарики Изначально  Вышестоящего Отца. И попробуйте почувствовать, как бинаричны вы сейчас в зале Отца именно данным видом материи. И такое состояние, когда идёт синтезирование, творение данного вида материи в зале Отца.
И постепенно через это происходит такое ядерное соорганизация с физическим телом и  прямой репликацией происходит формирование Бинарического Тела Бинарической Метагалактики в физическом теле каждого из нас.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и  одновременно с этим стяжаем Тело Бинарической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в развёртывании физической метагалактичности каждого. И просим Изначально Вышестоящего Отца в одномоментном режиме синтезировать и сотворить в нас Бинарическое Тело Отца-Человек-Землянина как Часть Синтезом его, и Бинарическое Тело, как Тело соответствующего вида материи в физическом теле каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512-ричную организованность Части Бинарическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании соответствующих  Частей, Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас законом: «Всё во всём», во взаимоотражении всех Частей друг в друге, всех Систем друг в друге,  всех Аппаратов друг в друге, всех Частностей друг в друге Бинарикой Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас  стандарт Бинарического Тела Отца-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, прося вписать в нас стандарт фундаментальности Бинарики Изначально Вышестоящего Отца. И одновременно с этим стяжаем обучение, переподготовку и разработку данной Частью и данным видом материи в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И преображаясь, вспыхивая цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, каждым из нас, синтезом нас, нами. И возжигаясь, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1025-го архетипа ИВДИВО, делаем такой внутренний шаг, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 33-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Компетенциями 33-го Синтеза, и, возжигаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро третьего ИВДИВО-Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца ярдом Компетенции в нас, впитываем ядро собою, распуская Компетенцию по телу, прямо распускаем Посвящение по телу.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и  просим насытить Посвящение Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас 64-ричное насыщение Компетенций 64-мя Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. Мы синтезируем три ядра трёх стяжённых Компетенций, синтезируя три Посвящения в теле каждого из нас, выстраивая, иерархизируя три пакета Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И стяжаем 131-ричный Синтез 131-ной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами стандартами 33-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, компетентно преображаемся пред Отцом каждым из нас, синтезом нас, нами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем и развёртываем Бинарическое Тело Отца-Человек-Землянина в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаем Бинарическое Тело Бинарической Метагалактики в физическом теле каждого из нас.
И выстраиваем ядра уже стяжённых Частей в физическом теле каждого из нас, и  одновременно с этим выстраиваем синтез стяжённых ядер Компетенций в физическом теле каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Новосибирск, развёртывая в Сфере филиалов Барнаул, Бийск.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из Практики.
Аминь.
2 день, 2 часть 
Время: 00.51.22 – 01.11.32. 
Практика№6. Стяжание ИДИВО-тело Правила и ИДИВО-тело Праправила ИВО. Выстраивание Столпа 7-ми Частей. Формирование Тела Отца-Человек-Землянина Метагалактика Фа Человека-Посвящённого и Планеты Земля.
 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Возжигаемся Синтезом всех Практик в нас и нами.
Возжигаем в нас Бинарическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем в нас Синтез всех Частей и прямо разгораемся ядерно каждой стяжённой  Частью в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. И развёртываемся Учителями 33-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем  каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть синтезирование и творение семи Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас стандартом 33-го Синтеза.
И этим просим организовать внутреннюю дееспособность ИВДИВО-тел каждого из нас на выстраивание восприятий, иерархизации, синтезирования Большого Космоса Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, законом антропного принципа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Делаем такой внутренний шаг, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676  тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, и  развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 33-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами.
И возжигаем пред Отцом ядра уже стяжённых нами Частей, и прямо попробуйте эти ядра выстроить в теле и их отрегистрировать, почувствовать. 
И прямо возжигаем ядро Поядающего Огня, ядро Прапоядающего Огня, ядро Бинарического Тела в нас, и прямо возжигаем три ядра уже стяжённых Частей. И в теле организуется среда, однородная среда трёх Частей одномоментно.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас ядро ИВДИВО-тело Правила Отца-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем собою, развёртываем ИВДИВО-тело Правила в каждом из нас Сферой. И Сферой, и многооболочечной, контурной организованностью в нас. ИВДИВО-тела, они и сферически развёртываются, и имеют оболочечную и контурную организованность одномоментно, то есть каждая оболочка становится контуром и наоборот, такая динамика. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт Части ИВДИВО-тела Правила Отца-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитываем этот стандарт, развёртываемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 512 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, стяжая, развёртываем 512-ричную организованность Частями, Системами, Аппаратами и Частностями данной Части в каждом из нас и в синтезе нас. Цельно преображаемся, выстраивая столп ИВДИВО-тел Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И можете сейчас отрегистрировать процесс когда Частности выстраиваются в телах  каждого из нас ИВДИВО-телесностью, и ИВДИВО-тело, как Часть выстраивает в нас разные виды Частностей, вы можете сейчас очень хорошо ощутить состояние столпа Частностей. И столп не когда одна над другой, а столп, как некая такая плотная многоконтурная насыщенная среда, где каждый контур, каждая оболочка соответствующей Частности вырабатывает какой-то свой вид Синтеза, свой вид Огня, Духа, Света, Энергии. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,   продолжаем выстраивать внутренней стандарт Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас ядро Части Прабинарическое Тело Отца-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая собою, развёртываемся, возжигая,  выстраиваем Синтез данной Части в нас.  
Стяжаем такую контурную организованность Огня, Духа, Света, Энергии Синтезом Части, и стяжаем 512-ричную организованность данной Части в каждом из нас соответствующим Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей законом: «Всё во всём». И вспыхивая цельно, возжигаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас ядро ИВДИВО-тела Праправила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая собою, развёртываем Сферу данной Части в многооболочечной контурной организованности в каждом из нас, в синтезе нас.
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя, возжигая, выстраивая 512-ричный Синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас, в с синтезе нас, нами. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно, мы стяжаем 6-ричный Синтез шести ядер, шести Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование творения данных шести Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
 Можете прочувствовать, как шесть ядер шести стяжённых Частей выстраиваются в теле. И внутренне, включая созерцание, попробуйте увидеть как они между собою взаимопроникаются, но и при всём при этом однородно синтезируются в теле, оставаясь при этом каждый своей Частью, то есть с одной стороны это однородная среда Частей, но при этом каждый остаётся со своей функциональностью.
И проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас ядро Тела Отца-Человек-Землянина Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и Планеты Земля каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитывая данное ядро  организуем, синтезируя, данную Часть в каждом из нас, и просим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая каждому из нас ядро Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и Планеты Земля каждому из нас. И впитываем данное ядро в ядро данной Части.
И телесно организуемся, выстраивая семиричный Синтез семи Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в нас дооформлять, досозидать и досотворять все семь Частей по стандарту Изначально Вышестоящего Отца. И разгораемся телом Отца-Человек-Землянина. 
И попробуйте сейчас увидеть, что тело, оно как будто в центровке, то есть Тело-Отца-Человек-Землянина Метагалактики Фа Человека-Посвящённого 33-й архетипической Метагалактики, оно как будто в центровке, и вы можете даже почувствовать состояние, как будто оно держит потенциал всех Частей. 
На самом деле все Части равностны, но так может казаться, потому что тело фиксирует собою весь архетип, то есть всю архетипическую Метагалактику и охватывает собою все 302 секстиллиона Синтеза и Огня.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем семь Планов Синтеза семи Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И впитывая, развёртываем эти Планы Синтеза в разработку развития и организацию данных Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, физически в тело развёртываем столп семи Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Новосибирск, фиксируя собою и эманируя в Сферы филиалов Барнаул, Бийск каждым из нас, синтезом нас, нами. Эманируем девяти миллиардам человечества Планеты Земля. И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и  возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. 
Аминь.

Рекомендация в течении месяца возжигать в теле столп семи Частей, как Части между собой взаимодействуют.


Время: 01:35:10-01:50:55

Практика № 7. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел 33-ей Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и Планеты Земля. Стяжание 4-ой Компетенции. Итоговая практика.

 
Всё, возжигаемся. Идём.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Идём очень быстро.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека Посвящённого. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителями 33-го Синтеза. И стяжаем  каждому из нас, синтезу нас, нами Условия, Синтез, Огонь на стяжание, развёртывание Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Метагалактике Фа Человека-Посвящённого и Планеты Земля в перспективу синтезного освоения каждым из нас, синтезом нас в физическом мире, взрастанием Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаемся, прямо возжигаемся вспомоществлением Кут Хуми и просим прямо Кут Хуми нам помочь в совмещении и синтезировании всех процессов в нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас обучение, переподготовку и условия для развёртывания итогов 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676  тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас на стяжание и развёртывание Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в архетипической Метагалактике Фа Человека-Посвящённого и Планеты Земля взрастанием Огня, Духа, Света, Энергии физического мира в каждом из нас и в синтезе нас.
И стяжаем нам 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь ими, стяжаем данное количество Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Метагалактике Фа Человека-Посвящённого врастанием Огня, Духа, Света, Энергии физическим миром в каждом из нас и в синтезе нас. И просто три линии Тел развёртывается перед нами, и мы просто впитываем их в тело. Просто разово, просто так раз и впитываем в тело.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, и просим направить каждому из нас План Синтеза организации, роста, взрастания данных Тел в каждом из нас потенциалом 33-го Синтеза в перспективу их дальнейшего воспитания, дальнейшего расселения и дальнейшего роста в самостоятельности волей каждого из них.
И возжигаясь, преображаясь, просто впитываем от Отца  такую поддержку, помощь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим каждому из нас направить Условия, Синтез и Огонь в помощь, в организации всех проистекающих процессов в нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Книги 33-го Синтеза, впитываем собою. Переходим в библиотеку Кут Хуми, в ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в библиотеке, эманируем из Хум Огонь Книги 33-го Синтеза. 
Из библиотеки выдаётся каждому Книга 33-го Синтеза. Берём её в руки, вместе с ней переходим в здание каждого из нас на 65-й этаж в кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу 33-го Синтеза на стол и прямо возжигаем Книгой 33-го Синтеза всё здание и синтез всех зданий каждого из нас, вплоть до физического. И прямо развёртываем столп Книги 33-го Синтеза по всем зданиям одномоментно.
Переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в библиотеку,  развёртывая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас месячное обучение, переподготовку и чтение Книги 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь ими,  преображаемся.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 33-го Синтеза, стяжаем стандарт 33-го Синтеза, стяжаем каждому из нас Совершенный Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им, вспыхивая семи ядрами семи стяжённых Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1025-го архетипа. Из зала Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа, развёртываемся, вспыхиваем уже стяжёнными ядрами Компетенций. И просим наделить нас четвёртой Компетенцией, и стяжаем ядро третьего Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить их Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируем четыре ядра четырёх Компетенцией, вспыхивая Синтезом четырёх Посвящений в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируем четыре пакета четырёх видов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. 
И компетентно преображаемся пред Отцом, стяжая каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить записи Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас стяжёнными Компетенциями и пройденным Синтезом, впитывая собою, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, переходим в 33-й архетип в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым объёмом Компетенцией.
И возжигаясь, стяжаем стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать все виды Синтеза, все виды Огня, все виды Практик, стяжая каждому из нас Абсолют, Стать, Тезу, План Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 512-рицу Октавных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с постепенным взрастанием данных Частей курсом Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас. 
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас трансляцию всех ИВДИВО зданий частного и мировых в 33-ю архетипическую Метагалактику стандартом 33-го Синтеза и постепенным взрастанием их по разным архетипам.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем каждому из нас концентрацию Синтеза Правила Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Бинарики Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза ИВДИВО-тела Правила Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Прапоядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Прабинарического тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза ИВДИВО-тела Праправила Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария, Макея, Будимира, Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза  Давлаты, Мадлен и Эстер каждому из нас, синтезу нас, нами.
В целом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Правила Изначально Вышестоящего Отца, и этим стяжаем каждому из нас ИВДИВО Психодинамику Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Вспыхивая цельно, стяжаем три книги Парадигмы жизни Человека, Компетентного и Полномочного ракурсом достигнутой антропности, потенциала ученичества, разработанности Частей Человека, Синтеза Компетенций и цельного Синтеза Полномочного в Метагалактике Фа Человека-Посвящённого и Планеты Земля в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас ядро 33-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 1024-мя фрагментами Синтеза в нём, 64-ричной насыщенностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы впитываем ядро 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, разгораемся и выстраиваем 33-ричный Синтез 33-х ядер 33-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез 33-х ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас Синтез 33-х стандартов 33-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И возжигаясь цельно, преображаемся, вспыхивая цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итоговый стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Прося Изначально Вышестоящего Отца вписать в нас весь объём Практик и весь объём Тренингов данного Синтеза в нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу ИВДИВО-развития 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И цельно вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас, нами.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. 
И слушайте от Изначально Вышестоящего Отца рекомендации по итогам Синтеза каждому лично. Если необходимо что-то попросить у Отца, попросите у Отца ракурсом данного Синтеза, вам помочь, направить какие-то условия, поддержку, возможность чтобы у вас получились стяжания, получилось усвоение Практик, получился рост, получилось исполнить всё рекомендованное.  
Изначально Вышестоящий Отец благодарит каждого из нас.
Переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут  Хуми за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. И так же слушаем рекомендации от Кут Хуми каждому лично.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Кут Хуми. 
Кут Хуми благодарит нас.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем ядром 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся 33-мя ядрами 33-х Синтезов одномоментно в теле. Возжигаясь, вспыхивая, развёртывая, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и  возожжённое в подразделение ИВДИВО Новосибирск, эманируя конкретно в Сферу филиалов Барнаул, Бийск.
И прямо идёт такой эффект когда из Сферы филиалов, прямо из Оболочки филиалов идёт такой эффект распределения Синтеза по Сфере подразделения, идёт такое взаимообогащение разными видами Синтеза в Сфере подразделения и включается ещё одновременно второй курс, Школа Генезиса и третий курс. И это взаимообогащение тремя видами Синтеза во всём подразделении.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое итогами двух дней, девяти миллиардам  человечества Планеты Земля, максимально адаптируя, прося вписать всё необходимое в Омеге.
 И возжигаясь, преображаясь всём стяжённым и  возожжённым, эманируем в ИВДИВО каждого, прямо вспыхивая, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта каждого из нас. И идёт такой эффект такого одновременного насыщения ИВДИВО каждого, как Сфера условий и ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта, как цельность всего внутреннего мира каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из Практики. 
Аминь.


Набрала: Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Синархии О-Ч-С ИВО АС Наума ИВ АС Кут Хуми, Глава-дуумвиратор Посвящённого парламентского центра Метагалактической Думы подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Юлия Ирина Етепнева
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           Проверил(и): 
Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Этики О-Ч-С ИВО АС Сулеймана ИВ АС Кут Хуми, подразделения ИВДИВО Новосибирск 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Юлия Марина Казанцева 
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Аватаресса ИВО ИВ ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Юлия Татьяна Брютова
Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца О-М-П ИВДИВО-Развития О-Ч-С АС Юлия ИВАС Кут Хуми, Глава Праздничных мероприятий подразделенияИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Юлия  Федорова Ирина
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