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Часть 1. 01:45:10 - 2:05:59
[bookmark: _Toc28222]Практика 2. Стяжание 64-е Высшие Части и 64-е метода.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, мероощущаем Синтез Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою внутренне. И концентрируясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 34-й архитепической Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвященного. И начинаем синтезфизически заполняться Синтезом Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Соонастраиваясь и соорганизуясь внутренне Синтезом Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 34 архетипической Метагалактики. И просим Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать каждого из нас и синтез нас в развёртке в Изначально Вышестоящей Метагалактике Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне притягиваемся, примагничиваемся в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвященного, развёртываясь в зале на 1септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Высокой Метагалактики Человека-Посвящённого. И становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировались, стали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, начиная уплотняться Синтезом Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою телесно. И в этой концентрации мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 34 Синтеза и Учителя 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас и синтезом нас. Проникаясь, преображаясь этим синтезом, мы стяжаем форму Учителя 34 Синтеза и все инструменты Учителя 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, вспыхивая формой и вспыхивая телесно инструментами Синтеза в явлении Учителя 34 Синтеза. И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого их нас и синтез нас как Учителя 34 Синтеза на стяжания методов Учителя Синтеза во всей внутренней специфике развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом подготовки к синтезу действия Синтезом, реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Субъектностью Учителя. И просим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас с методом Учителя Синтеза в соответствующем взрастании третьим курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим.
Вспыхивая вторым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вторым Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании методов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в реализации Ипостасью каждым из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И просим Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить методы каждого из нас  действия Ипостасью в ИВДИВО и ввести в соответствующие виды методов ракурсом всей Октавно-Метагалактически-Планетарной деятельности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностных Полномочий, Компетенций а так же всех видов реализаций разработок развития каждого из нас в ИВДИВО. И перевести каждого из нас и синтез нас методы Ипостаси в их применении владении реализации собою и взрастании этим Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем шестнадцать Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шестнадцати Синтезов третьего курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести в шестнадцатерицу методов Синтеза шестнадцати Синтезов курса в освоении владении применении шестнадцати видов методов шестнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца во  всём многообразии вариативности их явления ракурсом каждого Синтеза. И возжигаясь, преображаемся, развёртываясь шестнадцатью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. 
В этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 34 архетипа Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Человека-Посвящённого и развёртываемся в зале 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов  629 миллиардов 174миллионов 706 тысяч 177 высокая пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух видов методов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас погружённость овладения реализацию метода Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая Учителем 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем методы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить и ввести в методы учения Синтеза ракурсом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всём внутреннем действии разработки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в распознании владении методами Синтеза в реализации Учителем Синтеза и в соответствующем цивилизованном  взрастании  развитии  каждого из нас и каждым из нас Учителем  соответствующем многообразии вариативности методов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом насыщаемся впитываем методы Учителя Синтеза. Прося Изначально Вышестоящего Отца ракурсом третьего курса Синтеза обучить и ввести каждого из нас в новые методы Учителя Синтеза во взрастании служении и реализации им собою. И возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и вспыхивая вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем методы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в методы Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующей разработки деятельности Ипостаси в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся насыщаясь методами Ипостаси в их реализации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою,  прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, прямой ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в соответствующих новых двух видах методов в каждом из нас  внутренним взрастанием реализации Синтеза методами Учителя Синтеза достижения данной реализации собою. И соответствующем применении реализации Ипостасью в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца соответствующем применения методов Ипостаси и явлении методов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом всех видов деятельности каждого из нас в ИВДИВО Должностные полномочия, поручения, все виды разработок реализации развитии в ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая Синтезом двух методов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем метод Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь, вспыхиваем, мы стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в этой концентрации стяжаем шестнадцать методов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в распознании овладении применении шестнадцатью методами Синтеза ракурсом каждого из шестнадцати Синтезов во всей вариативности цельности явления методов каждого вида Синтеза. И преображаемся этим.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. Прося Изначально Вышестоящего Отца 34-ым Синтезом преобразить методы каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу по итогам стяжённого. И возжигаясь, преображаясь этим. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое выражение. Развёртываясь физически телесно в данном зале. И возжигаясь, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Курск со всеми входящими территориями, эманируем в ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Часть 1. 03:37 – 03:53
[bookmark: _Toc26627]Практика 3. Стяжание 34-й архетипической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения, стяжание Базовых, Цельных, Метагалактических частей, стяжание Тела Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 3-го курса Синтеза
Возжигаемся, настраиваемся. Возжигаемся всем синтезом каждым из нас.
Чувствуете, Высшие части как вошли в тело, так аж, прям, так, тепло, ну, уже хорошо. Тёпленькая пошла. Чувствуете? Это Высшие части. Ладно.
Состояние просто другое. Вот попробуйте помероощущать, даже сложно определить в чём, не просто тепло или холодно, знаете, такие очень первичные виды ощущений. Вот просто настройтесь на тело, сейчас глазки прикройте, и прям, настройтесь на тело. На тело, в котором горят 64 Высшие части. Ну, я могу вам передать, что это 64 атомных реактора просто в теле сейчас, да.
И мы возжигаясь всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 34-й архетипической Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого, развёртываемся, становясь на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отстраиваясь формой Учителя 34 Синтеза. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании 34-й архетипической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании практик Рождения Свыше и Нового Рождения, в стяжании Базовых, Цельных, Метагалактических частей и в стяжании Тела Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 3-го курса Синтеза в концентрации и вмещении данных тел и соответствующей развёртке каждого из нас и синтеза нас в 34-й архетипической Метагалактике Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов, семь  Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данных регламентных стяжаний перехода, и проникаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого, развёртываясь в зале 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-я высокая пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и организуемся, возжигая форму Учителя 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 34-й архетипической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца осуществлением семи регламентных стяжаний Стандартом 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и ввести в Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая, развёртываемся Образом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Человека-Посвящённого. И вспыхивая, возжигаясь данными двумя Образами, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше и, возжигаясь, развёртываясь этим, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Далее в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Базовых частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512 Базовых частей Человека каждому из нас и зафиксировать их по первым 512-ти высоким пра-ивдиво-реальностям Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого. Возжигаясь, вспыхивая этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и ввести в Новое Рождение Изначально Вышестоящей Метагалактикой Человека-Посвящённого. И возжигаясь, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Ядер Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого, возжигаясь, вмещаем, впитываем их. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого и, возжигаясь, впитываем их. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать стяжённые Ядра Огня и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого в цельное единое Синтез-ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого. И возжигаясь, впитываем его, вспыхивая, внутренне возжигая Ядро Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого собою.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой Человека-Посвящённого. И вспыхивая всем стяжённым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого, преображаемся  этим. В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого, проникаясь, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Цельных частей Посвящённого, стяжая соответствующее количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжаемых Цельных частей. И возжигаясь, вмещая, вспыхивая ими, развёртывая прямую концентрацию Субъядерности каждой из высокой пра-ивдиво-реальности каждой Цельной частью каждого из нас, возжигаясь и охватывая Цельными частями каждого из нас Изначально Вышестоящую Метагалактику Человека-Посвящённого. И возжигаясь, вспыхивая, мероощущая, воспринимая насыщенность Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого Цельными частями Посвящённого каждого из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Метагалактических частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Метагалактических частей Служащего. И возжигаясь, вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Метагалактических частей Служащего в прямой развёртке и концентрации 512-ю, первыми 512-ю истинными пра-ивдиво-реальностями, нет, первыми 512-ю изначально вышестоящими пра-ивдиво-реальностями Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в синтезе стяжённых частей мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца  Стандартом третьего Ипостасного курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Тело Ипостаси каждому из нас и ввести в данное Тело все стяжённые части Изначально Вышестоящего Отца  и зафиксировать Тело Ипостаси каждому из нас на первой изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого. И вспыхивая, возжигаясь Телом Ипостаси, возжигая, фиксируя внутренне всю концентрацию стяжённых частей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся им.
Стоим. Вокрог нас развёртывается Изначально Вышестоящая Метагалактика Человека-Посвящённого, прям проявляется в стенах, в пространстве, в среде, и мы начинаем мероощущать, воспринимать, сканировать, чувствовать, чувствознать. Вот попробуйте внутренне распознать, не внешне посмотреть злазиками, а вот внутренне настроиться и уловить состояние Метагалактики, импульсы Метагалактики, гравитацию Метагалактики, те фундаментальности материи, которыми звучит Метагалактика. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Продолжая ощущать и воспринимать Изначально Вышестоящую Метагалактику Человека-Посвящённого собою телесно. Вот прям почувствуйте, когда вы перешли на физику, Метагалактика пришла с вами физически. И огнеобразы 34-й архетипической Метагалактики развёртываются вовне в среде. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым физически, эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск, эманируем в ИВДИВО участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Вот, можете почувствовать, как в Огне 34 Синтеза, вот эти мероощущения, насколько по-другому воспринимается Метагалактика, то есть она начинает реально осязяться. У нас есть одно из чувств, это осязание. Я понимаю, что это чувство уже, а не ощущение, но фактически это что-то сродни этому, прямо вот такая плотность и насыщенность проживается. Ладно. Так, давайте, мы с вами передохнём. 25 минут, то есть это давайте без 15-ти, если возможно, встретимся.


Часть 2. 00:58:00-01:14:13
[bookmark: _Toc5961]Практика 4. Стяжание частей Мероощущение и Прамероощущение.
Прося, преобразить в стяжании Части Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца и Части Прамероощущение Изначально Вышестоящего Отца.  Соответствущей 8-ричной развёртке данных Частей от базовых до всеединых, соответствующими ракурсами, особенностями явление каждой из данных восьми выражений Частей и в концентрации Архетипичности Мероощущения ракурсом 418 Архетипической Метагалактики и Прамероощущения ракурсом 162 Архетипической Метагалактики. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, двумя Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух Частей. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании 16-рицы фундаментальностей материи Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преобразить Часть Мероощущение и Прамероощущение каждого из нас в 16-ричном распознании метагалактической материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в распознании чувствования ощущений, проживаний метагалактической материи ракурсом от её массы до 16-го ракурса фундаментальности. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь утончить Часть Мероощущения каждого из нас данной 16-ричной выразимости. И проникаясь Синтез Синтезами Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов  629 миллиардов 174 миллионов 706 тысяч 177-ой высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека Посвящённого. Становимся Учителями 34-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух Частей Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Части Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца и Части Прамероощущение Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, вспыхиваем первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Прамероощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Часть Прамероощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в её телесной концентрации и развёртке каждым из нас. И возжигаясь, впитываем, развёртываясь Прамероощущением Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая ядро Синтеза Части, стяжая соответствующие Системы, Аппараты, Частности всей внутренней организации Части Прамероощущение. Стяжаем телесность Части и сферу вокруг тела Части оболочкой в сфере ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаемся, сотворяясь Частью Прамероощущение Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтезом Части Прамероощущение и Частью Прамероощущение Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Часть Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в организации синтезирований и творений Части Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро Синтеза Части, телесность Части, внутреннюю организацию Системами, Аппаратами, Частностями. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Часть Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца соответствующей оболочкой ИВДИВО с соответствующей оболочкой в ИВДИВО каждого каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь Частью Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, развёртываясь Синтезом двух Частей Изначально Вышестоящего Отца собою телесно, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 513-го Архетипа. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Развёртываемся в зале Учителями 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом 513 Архетипа. И вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух архетипических концентраций Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Архетипического Прамероощущения Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности Синтезом и Огнём 162-го архетипа огня-материи ИВДИВО. И преобразить, и ввести каждого из нас в Архетипическое Мероощущение прямой насыщенности и концентрации Синтеза и Огня 418 Архетипической Метагалактики 418 архетипа огня-материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Архетипическое Прамероощущение Изначально Вышестоящего Отца и Архетипическое Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, развёртываясь данными двумя Архетипическими Частями Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас во взрастание архетипическим ракурсом явления данных Частей.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы фундаментальности материи Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 16-рицу фундаментальности материи, стяжаем: массу, флюидичность, матрицу, единицу, импульс, заряд, плотность, аннигиляцию, размерность, ассиметрия, абсолют, метрику,спектр, гравитацию, Тело Отец-Человек-Землянина и фундаментальность. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать каждого из нас и синтез нас ракурсом данной 16-рицы фундаментальности материи, её введение в Мероощущение каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Мероощущение Прамероощущение Изначально Вышестоящего Отца в распознании данной 16-рицы фундаментальностей архетипов ИВДИВО в освоении, переходе развития Архетипическими Метагалактиками, Архетипическими Октавами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В распознании, проживании, ощущении, восприятие материи Метагалактической и Октавной Большого Космоса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Мероощущением и Прамероощущением каждого из нас.
И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца данной 16-рицы фундаментальности материи. И возжигаясь, преображаемся. Возжигая, развёртывая данную 16-рицу Частью Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Частью Прамероощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически телесно, возжигая, стяжённое Прамероощущение Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая в данных Частях и в целом в СинтезеЧастей каждого из нас в физическом теле ощущения 16-рицы фундаментальности материи собою. И возжигаясь, вспыхивая физически этим, эманируем, развёртываем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Курск. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


Часть 2. 01:30:35-01:40:45
[bookmark: _Toc31721]          Практика 5. 64-е метода, 64-е вида ощущения.


Возжигаемся всем Синтезом каждому из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигая Часть Мероощущение. Ну, давайте, здесь пойдём этой Частью Прамероощущение внутреннее. Мы возжигаемся Мероощущением Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека Посвящённого, развёртываясь на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов  629 миллиардов 174 миллионов 706 тысяч 112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека Посвящённого. И становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь, разгораясь Частью Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируемся, сливаемся Частью Мероощущение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь с Частью Мероощущение Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в расширении потенциала Ощущений каждого из нас, в развитии 64-х видов Ощущений от Ощущения Движения до Ощущения Синтеза применением 64-х Методов от Метода Движения до Метода Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь 64-я Синтез Синтезами 64-я Синтезами Праполномочий Синтеза. Мы просим преобразить Ощущение каждого из нас и ввести в следующую Меру Ощущений в распознании, различии, проживании всего многообразия вариативности Ощущений минимально 64-ричнй заданности. И соответствующей иерархизации Ощущений каждого из нас, данной 64-рицей в осознанном владении Частью Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Ощущениями каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов  629 миллиардов 174 миллионов 706 тысяч 177 высокая пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека Посвящённого. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 34-го Синтеза в форме. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 64-х видов Ощущений от Ощущения Движения до Ощущения Синтеза. (В зале  чихают). Спасибо, что не 64 Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Частью Мероощущение, сливаемся с Частью Мероощущение каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии, разработке Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца расширением потенциала Ощущений каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ощущения Изначально Вышестоящего Отца базово в основном выражении видов Ощущений от Ощущения Движения до Ощущения Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас данными 64-я Ощущениями и развить потенциал и силу Ощущений каждого из нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, впитывая 64-рицу Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 64 Метода Изначально Вышестоящего Отца в развитии данных 64-х видов Ощущений от Метода Движения в развитии Ощущений Движения до Методов Синтеза в развитии Ощущения Синтеза. И вспыхивая, возжигаясь стяжёнными Методами и Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца Частью Мероощущение каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и ввести данные виды Методов и виды Ощущений в распознания, проживания, иерархизацию данных Методов и Ощущений Частью Мероощущение каждого из нас. И этим преобразить Меру Ощущений каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем более высокую, следующую Меру Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Меры Ощущений каждого из нас. И вспыхивая Синтезом стяжённого, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить в действии, применении стяжённого Частью Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, вспыхиваем Мероощущением со всей концентрацией Методов и Ощущений Изначально Вышестоящего Отца Частью Мероощущение каждого из нас. И эманируем, развёртываем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Курск, ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Часть 2. 01:42:19 - 01:47:25

[bookmark: _Toc24096]Практика 6. Две компетенции, ночная подготовка.
 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека Посвящённого развёртывая 1 септиллион и далее 112 высокая пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящая Метагалактика Человека-Посвящённого, становимся Учителями 34-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза, два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании двух компетенций Стандартом первого дня 34-го Синтеза, третьего Метапланетарного Статуса Изначально Вышестоящего Отца и третьего ИВДИВО Метапланетарного Статуса Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить в соответствующем стяжании, концентрации, соответствующих Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом каждой из стяжаемых компетенций.
И вспыхивая двумя Синтез Синтезами, двумя Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека Посвящённого, становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 34-го Синтеза в форме, развёртываясь на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов  629 миллиардов 174 миллионов 706 тысяч 177-ая высокая пра-ивдиво-реальность. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем две компетенции Стандартом первого дня 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем третий Метапланетарный Статус и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас третьим Метапланетарным Статусом. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь этой компетенцией стяжаем 512 513-ти ллионов
Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью данным Статусом, и возжигаясь преображаемся этим, вспыхиваем вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем третий ИВДИВО Метапланетарный Статус.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас третьим ИВДИВО Метапланетарным Статусом. И возжигаясь, разгораясь стяжаем 512 513 –ти ллионов Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью данной компетенции.
И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяженными Статусами.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в реализации применения данных компетенций каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь вспыхивая, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека Посвящённого. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки.
И просим ввести каждого из нас и синтез нас в ночную учёбу 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим, фиксируясь здесь, в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики в ночной учёбе 34-ым Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, вспыхивая стяжёнными двумя статусами Изначально Вышестоящего Отца в каждом и нас.
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым итогом практики, итогом первого дня 34-го Синтеза. Эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями, эманируем в ИВДИВО участников практики, и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Часть 3. 01:30 — 01:52
[bookmark: _Toc4327]Практика 7. Стяжание 64-х Инструментов ИВО Отец-Человек-Субъекта, стяжание 64-х методов 64-х инструментов ИВО Отец-Человек-Субъекта, стяжание методологии Отец-Человек-Субъекта ИВО.
И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь в зале на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высокой пра-идиво-реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого. 
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Развернулись, встали в зале. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить итогами ночной подготовки 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем итоги ночной учёбы каждым из нас. Аватары Синтеза каждому фиксируют итоги ночного обучения Синтезом. 
И возжигаясь, преображаемся ими в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 64-е Синтез Синтеза и 64-е Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании 64-х Инструментов Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта каждого из нас в синтезе 16-рицы реализации от Человека-Землянина до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в 64-е метода 64-х инструментов Изначально Вышестоящего Отца в их синтезе в явлении методологии Отец-Человек-Субъекта каждого из нас синтезом всей вариативности и разнообразия применения методов, инструментов Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в соответствующую разработку методов ракурсом каждого из 64-х инструментов с соответствующими Аватарами или Аватарессами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами, 64-мя Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого, развёртываясь на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов  629 миллиардов 174 миллионов 706 тысяч 177-й высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 64-х инструментов Изначально Вышестоящего Отца Отцом-Человеком-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе 16-рицы реализаций Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца в каждом из нас в освоении 64-х методов 64-х инструментов Изначально Вышестоящего Отца. И формировании, разработки, применения данных 64-х методов 64-х инструментов Отец-Человек-Субъекта каждого из нас, явление методологии Отец-Человек-Субъекта каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 64 инструмента Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы реализаций от Человека-Землянина до Отца. И возжигаясь, стяжаем 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца от Совершенной Естественности до Совершенной Отцовскости каждому из нас. И впитываем, развёртываемся телесно 64-мя инструментами Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, преображаясь ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 метода Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующего метода каждого инструмента от метода Совершенной Естественности, метода Совершенной Эмпатии, метода Совершенной Утончённости, метода Совершенного Вкуса, и так далее, и так далее до метода Совершенной Отцовскости. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, развернуть вариативность минимально 64-ричную разных видов, методов, внутри каждого метода каждого инструмента в вариативности применения каждого инструмента как определённого метода. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить всю вариативность разнообразия методов и методологичности действия инструментами каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез методологии Отец-Человек-Субъекта каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать методологию 64-х методов 64-х инструментов каждого из нас в их нелинейном уникальном применении, разработки, владения, каждым из этих инструментов и синтезом инструментов Отцом-Человеком-Субъектом каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем методологию Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти реализаций от Человека-Землянина до Отца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать каждому из нас методологию действия 64-мя методами 64-х инструментов выработки и сложении формировании новых свойств Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в преображении всех предыдущих некорректных видов свойств и формировании новых, не свойственных нам ранее особенностей, параметров, характеристик и в целом свойств Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 16 свойств Изначально Вышестоящего Отца явлением свойств Человека-Землянина, свойств Человека-Посвящённого, свойств Человека-Служащего, свойств Человека-Ипостаси, свойств Человека-Учителя, свойств Человека-Владыки, свойств Человека-Аватара, свойств Человека-Отца, свойств Человека Изначально Вышестоящего Отца, свойств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, свойств Служащего Изначально Вышестоящего Отца, свойств Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, свойств Учителя Изначально Вышестоящего Отца, свойств Владыки Изначально Вышестоящего Отца, свойств Аватара Изначально Вышестоящего Отца, свойств Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 16-ю видами свойств каждым из нас. Стяжаем насыщенность новыми свойствами ракурсом каждого из 16-ти видов свойств. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в этих свойствах. И соответствующее развитие, углубление, преображение данных свойств методологией Отец-Человек-Субъекта каждого из нас применением, практикованием 64-х методов 64-х инструментов каждого из нас. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить в разработке стяженных свойств и методов с командой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся этим.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию физически собою, в физическое выражение в данный зал, развертываясь физически телесно, вмещая всё стяженное возожжённое физически телесно. 
И эманируем, развёртывая всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО. 
Эманируем в подразделение ИВДИВО Курск.
Эманируем в ИВДИВО участников практики.
И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.  


Часть 3. 03:22 — 03:36
[bookmark: _Toc3903]Практика 9. Стяжание пяти Частей стандартом 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвященного, развёртываясь в зале на 1 септиллион 208секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов  629 миллиардов 174миллионов 706 тысяч 112 высокая пра-ивдиво-реальность.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании пяти Частей стандарта 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: ИВДИВО-Тело Метода, ИВДИВО-Тело Параметода, Даоническое Тело, Прадаоническое Тело и Тело Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека Посвящённого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом, Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить в стяжании архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом соответствующей архетипизации ракурсом номера части в соответствии: номер части – номер архетипа и развёртке архетипических Метагалактических Частей в их постепенном взрастании, концентрации соответствующей субъядерностью, насыщенностью архетипов по номеру Части. И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Ивдивности в стяжании пяти архетипических частей в 513-ом архетипе  Огня-Материи ИВДИВО. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-го архетипа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 513-го архетипа Учителями 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально  Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании пяти Частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхивая первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Тело Праметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 34-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, стяжая Ядро Синтеза Части,  телесность Части и оболочку в сфере ИВДИВО каждого ракурсом данной Части.
Возжигаемся, развёртываясь ИВДИВО-Телом Праметода Изначально Вышестоящего Отца, стяжая архетипичность данной Части ракурсом 34-й  архетипической Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении архетипического ИВДИВО-Тела Праметода Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 98-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая Прадаоническое Тело Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать каждому из нас Прадаоническое Тело. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь этой Частью, стяжаем Ядро Синтеза, телесность и соответствующую оболочку ракурсом данной Части в сфере ИВДИВО каждого. Организуясь, развёртываемся Прадаоническим Телом.
И возжигаясь, стяжаем архетипическое Прадаоническое Тело Изначально Вышестоящего Отца прямой концентрации субъядерности 98-го архетипа ИВДИВО 98-й архетипической Метагалактики. И просим у Изначально Вышестоящего Отца сотворить  архетипичность данной Части ракурсом 98-й архетипической Метагалактики 98-го архетипа. И проникаясь, преображаясь, развёртываемся Прадаоническим Телом.
Далее, возжигаясь, вспыхиваем третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Тело Метода Изначально Вышестоящего Отца, 290-я часть Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать каждому из нас ИВДИВО-Тело Метода. И возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза Части, возжигаемся им. Стяжаем телесность Части, вспыхиваем ей. И возжигаемся сферой Части, явлением оболочки в сфере ИВДИВО каждого. И организуем все части ИВДИВО-Тело Метода Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем архетипичность Части ИВДИВО-Тело Метода Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить архетипическое ИВДИВО-Тело Метода ракурсом 290-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО. И возжигаясь,  вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Даоническое Тело Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить,  синтезировать Даоническое Тело каждому из нас прямой концентрацией даоники в каждом из нас телесно. И проникаемся, возжигаемся, сгущая телесно огнеобразы даоники собою. И в этой сгущённости, в этой концентрации даоники просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 354-ю Часть каждого из нас Даоническое Тело. И возжигаясь, вспыхивая, стяжаем Ядро Синтеза Части, телесность Части и оболочку Даонического Тела в сфере ИВДИВО каждого.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическое Даоническое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из  нас. Стяжая архетипичность ракурсом 354-го архетипа и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить архетипическое Даоническое Тело ракурсом 354-го архетипа. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  вспыхивая пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Тела Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого. И просим у Изначально  Вышестоящего Отца сотворить, синтезировать Тело Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся, преображаемся им. Вспыхиваем всеми стяжёнными Частями собою телесно. Возжигая Телом Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящей Метагалатики Человека-Посвящённого.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем архетипическое  Тело Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого ракурсом 226-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении архетипичности Тела Отец-Человека-Землянина Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого прямой концентрацией 226-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО.
И вспыхиваем, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и разгораемся семью стяжёнными Частями, 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых семи Частей в их Синтезе.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-и Частей Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице выражения каждой Части. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И возжигая в физическом теле стяжённые Части, разгораясь ими физически телесно. И эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск, ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc10083]Практика 11. Тренинг в частном ИВДИВО-здании Тонкого мира. 
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим к Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО, зал ИВДИВО Изначально вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого, развёртываемся в зале ИВДИВО 1 септиллион 208 секстиллионов 925квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-я высокая пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании в организации Частные ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца и в разработке Частных ИВДИВО-зданий каждого из нас в 34-м архетипе огня-материи ИВДИВО. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Метода Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прамероощущения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в разработке Частных ИВДИВО-зданий и с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эмилем и Яной. Нас Владыка отправляет к этим Аватарам Синтеза в разработке Частных ИВДИВО-зданий.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эмилем и Яной, и переходим в зал организации ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарное ИВДИВО частное-здание Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале на 1септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 82-я высокая пра-ивдиво-реальность. И становимся в зале организации ИВДИВО Частные здания Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителями 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Сорганизуемся с пространством зала, и в зале развёртываются Аватары Синтеза Эмиль и Яна. Делаем несколько шагов вперёд, подходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в Огне 34-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эмилем и Яной, Стяжаем Синтез Метода Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прамероощущения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И преображаясь этим, проникаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез организации ИВДИВО Частные здания Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в данный Синтез организации в разработке Частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. И ракурсом 34-го архетипа в разработке здания в 34-м архетипе, и слушаем Аватара Синтеза в какое здание нас переведёт Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Эмиль. Кто услышал? Здание Тонкого мира, здание Тонкого мира, извините, это решение Аватара Синтеза, а не нашей команды.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эмилем, Эмиль нас будет вести, Яна будет поддерживать, но в самой практике будем действовать с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, он Глава организации. И возжигаясь, стяжаем Синтез частного ИВДИВО-здания Тонкого мира, возжигаемся, вспыхиваем, настраиваясь внутренне, сонастраиваясь со зданием в вершине Тонкого мира 34-го архетипа. И переходим в частное ИВДИВО-здание каждого из нас в вершине Тонкого мира в ИВДИВО-полисе Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого.
И становимся пред частным ИВДИВО-зданием каждого из нас, нас Аватар Синтеза чётко переводит в соответствующее выражение ИВДИВО-полиса, ставит перед зданием, не переживайте, даже, если что-то не проживаете, Владыка поставит, переведёт в нужную фиксацию. У нас сейчас тренировочный учебный режим. Посмотрите, вы встали за несколько метров до ступеней, которые ведут в дом. 
Поднимаем глаза, смотрим на частные ИВДИВО-здания; 64 этажа у всех, ясная погода. Вы можете увидеть все 64 этажа, мы с вами сейчас находимся в одном ИВДИВО-полисе, поэтому я говорю за весь ИВДИВО-полис, за туманом ничего не скрывается. Обратите внимание, на стены, на окна, на какие-то фасады, если есть какие-то резные украшения и так далее; смотрите на нюансы, как выглядит здание. Обратите внимание на крышу, купол и шпиль. Есть. 
И мы делаем несколько шагов вперёд, доходим до ступеней, поднимаемся по ступеням, и открываем дверь в частное здание каждого из нас. Делаем шаг вперёд, заходим, дверь закрываем. Мы с вами на первом этаже частного ИВДИВО-здания, Аватар Синтеза Эмиль нас ведёт в этом тренинге. Сонастраиваемся с пространством первого этажа, сразу видится Столп в центре, видите лестницу вокруг Столпа, на самом деле, огромный Столп, он соразмерен пространству этажа, но при этом, это небольшой диаметр, довольно значительный. Подходим к Столпу, встаём в Столп в центровку его, и по Столпу переходим в 65-й этаж, вытягиваясь в кабинет на 65-м этаже; и развёртываемся, становимся в кабинете. Вершина Столпа – это кабинет, фактически, там уже самого Столпа в кабинете не проявлено, но вы не упираетесь в потолок, вас Столп доводит до кабинета.
И мы проявляемся, становимся в кабинете, сорганизуемся с пространством кабинета. Подходим к письменному столу, смотрим на письменный стол; посмотрите, внимательно, на те документы, которые лежат у вас на столе. Мы с вами работаем в Тонком мире, не факт, что здесь реплицированы ваши какие-то служебные документы, они могут остаться в здании служебном. Это здание ваше личное, частное, вашей частной жизни, как Полномочного, в том числе, и в синтезе всех ваших действий в Тонком мире. И посмотрите, что находится в здании на столе – могут быть какие-то книги, не факт, что есть документы, списки, поручения, но книги фиксируются.
Посмотрите, мы с вами находимся в пространстве тонкого мира и световещества, которое абсолютно верно пишет мудрость, и по этим книгам вы можете посмотреть, какой мудростью вы сейчас развиваетесь. Если видите какие-то акценты, которые вас смущают, какие-то вызывают вопросы, сразу с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эмилем выясняйте эти вопросы. Вас Эмиль инструктирует, остаётся с вами на связи в вашем здании, при этом, он к вам не переходит, но работает с каждым. Посмотрели. Есть.
Возвращаемся к Столпу, входим в Столп и переходим на 64 этаж. Делаем шаг из Столпа и становимся на 64-м этаже, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эмилем, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эмиля – Синтез частного ИВДИВО-здания, и просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эмиля согласно Плану Синтеза, утверждённого Изначально Вышестоящим Отцом, синтезировать инструменты 64-х этажей частного ИВДИВО-здания каждого из нас. И развернуть инструменты ракурсом 32-х организаций Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем углу здания, на которые сейчас Аватар Синтеза Эмиль направляет ваше внимание.
И вспыхивая, стяжаем Столп инструментов, 32-х инструментов, по этажам с 64-го по 33, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эмиля материализовать соответствующие инструменты ракурсом организаций Аватаров Синтеза. Вспыхиваем этим, разворачиваемся к соседнему углу, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эмилем, стяжаем 64 инструмента 64-х организаций Аватар-Ипостасей. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эмиля синтезировать 64 инструмента 64-х Аватар-Ипостасей с первого по 64-й этаж, при этом, развёртываются они согласно иерархическому выражению, 64 этаж – 64 организация, и так далее по Столпу. И вспыхиваем 64-рицей инструментов Аватар-Ипостасей. Есть.
Возжигаемся, преображаемся этим, подходим к лестнице, находим её, увидели. Ступаем на ступеньки, почувствуйте, что они стоят очень устойчиво, и вступая на ступеньки, включается некая магнитность вокруг Столпа, как магнитное поле, которое не даёт вам никуда упасть. Это безопаснее, чем все перила, вместе взятые; и идём ножками, спускаясь по ступенькам вокруг Столпа, опускаясь далее на 63 этаж. Возжигаем инструменты 63-го этажа, далее, 62 этаж – возжигаем инструменты 62 этажа. И ускоряемся в движении по лестнице, проходя соответствующие этажи, возжигая инструменты на каждом этаже, и доходим до 34 этажа.
Становимся на 34-м этаже, и возжигаемся 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Части 34 Синтеза, и сорганизуемся с инструментами 34 этажа. Там развёрнуты, как инструменты организации Аватара Синтеза, в нашем случае, это Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Эмиль. Делаем несколько шагов, подходим к инструменту организации ИВДИВО- частные здания. Это не портал, абсолютно верно, посмотрите, что это? У каждого здесь могут быть разные контексты, разные выражения, как вы это видите, но это инструмент управления частным ИВДИВО-зданием, фактически, инструкция.
Вы можете видеть это неким технологическим каким-то аспектом, можете видеть это на бумаге, книгой или так, как вы способны воспринимать, но это в целом некий такой талмуд, Аватар Синтеза фиксирует, как инструкция по управлению, владению, действию частным ИВДИВО-зданием, вообще, как работать с частным ИВДИВО-зданием. Есть.
Возвращаемся, подходим обратно к Столпу, становимся в Столп, и по Столпу скользим вниз до первого этажа, возжигая соответствующие инструменты, можете почувствовать, чем ниже, тем насыщеннее плотность среды инструментов. У нас на первых 32-х этажах больше фиксируется различных инструментов. И возжигаемся Синтезом частного ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эмиля, этажи частного ИВДИВО-здания Тонкого мира, и доходим так же, вплоть до первого этажа. Есть.
И вспыхиваем частным ИВДИВО-зданием Тонкого мира, преображаемся концентрацией Синтеза Тонкого мира, развёрнутого, материализованного частным ИВДИВО-зданием Тонкого мира. И попробуйте, мероощущением ощутить субъядерность и среду в вашем тонком здании, здании Тонкого мира; поскольку — это ваше частное ИВДИВО-здание в выражении Тонкого мира Метагалактики, но это выражение накоплений вашего личного тонкого мира. И проникаемся этим, есть.
И итоговый шаг – выходим из частного ИВДИВО-здания, становимся на площадке, не спускаемся по лестнице, там после двери есть определённая площадочка, потом начинаются ступени. Становимся на этой площадке, и смотрим на парк-сад, развёрнутый вокруг ИВДИВО-здания; он достаточно большой, вы не видите соседнее здание. Соответствующая растительность заслоняет вам. И смотрите на организацию вашего парка-сада вокруг здания, это та природа, которая вам внутренне близка, единственно, там нет никаких водных объектов, фонтанчики какие-то могут быть, но рек, озёр, каналов и всего остального нету. Они не проходят сквозь ваши ИВДИВО-здания, но какие-то частные, опять же, в виде каких-то прудиков или фонтанчиков могут быть. Посмотрели, есть.
И в этом Огне вспыхиваем, возжигаясь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Эмилю, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эмилем. И стяжаем Синтез частного ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в разработке частными ИВДИВО-зданиями и соответствующим преображением всех частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, по тому проекту, который утверждён Изначально Вышестоящим Отцом для частных ИВДИВО-зданий Полномочных, ракурсом соответствующей инструментальной спецификацией, мерности, соразмерности Куба Синтеза и так далее, и так далее, всем особенностям частного ИВДИВО-здания.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эмилем, Синтезом Метода Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом организации частного ИВДИВО-здания, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в распознании и обучении методом действия в частном ИВДИВО-здании, соответствующем распознании особенностей, свойств, действий в метагалактических частных ИВДИВО-зданиях, и октавных частных ИВДИВО-зданиях.
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-я высокая пра-ивдиво-реальность. 
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить явлением частного ИВДИВО-здания. И стяжаем проект частного ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца, утверждённый Изначально Вышестоящим Отцом со всеми изменениями, обновлениями, дополнениями. И просим Изначально Вышестоящего Отца данным проектом преобразить весь столп частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, как октавного, так и метагалактического выражения в соответствующей отстроенности, размерности здания, организованности здания, материальности здания, масштабности здания, Куба Синтеза здания, инструментов, фиксирующихся по этажам здания, Ядер Синтеза Частей, развёрнутых в Столпе здания, и так далее, и так далее, со всеми контекстами, спецификами, условиями ИВДИВО-частного здания Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца десяти частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, и просим преобразить Синтезом частных ИВДИВО-зданий в соответствующей концентрации октавности и метагалактичности данными зданиями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метод ИВДИВО-частного здания, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Метод частного ИВДИВО-здания, и проникаясь, возжигаемся им, преображаясь им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эмиля и Яну.
Возвращаемся в физическое выражение, в физическую реализацию каждым из нас, развёртываемся физически. И возжигая физически столп частных ИВДИВО-зданий, концентрируя, возжигая эту концентрацию столпа на физическом частном здании каждого из нас, возжигая те условия развёртки, преображенные Синтезом частных ИВДИВО-зданий. И преображаясь этим, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Курск, в подразделение ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь!
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[bookmark: _Toc24546]Практика 12. Стяжание двух Компетенций стандарта 34 Синтеза ИВО. Итоговая практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174миллиона 706 тысяч 112-я высокая пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием двух Компетенций стандартом второго дня 34 Синтеза, стяжании третьего Метагалактического статуса и третьего ИВДИВО-Метагалактического статуса Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза итоговой практики 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого, становимся в зале 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-я высокая пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на стяжание двух Компетенций ракурсом 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум стяжаем 3-й Метагалактический статус Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 512 513-ллионов Насыщенностей явлением Начал синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем их.
И в этом Огне возжигаемся, стяжаем вторую Компетенцию в явлении 3-го ИВДИВО-Метагалактического статуса, стяжаем 512 513-ллионов Начал синтеза Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью в данном статусе. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся двумя Компетенциями, возжигаясь, преображаясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:
- 512 513-ллионов ядер Синтеза 34-го Синтеза и 34-ой архетипической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем их;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 513-ллионов ядер Огня 34-го Синтеза и 34-ой архетипической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем их;
- синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 513-ллионов Субъядерностей 34-го Синтеза и 34-ой архетипической метагалактики, возжигаясь, впитываем их.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все стяжённые ядра Синтеза ядра Огня и Субъядерности;
- возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем его;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 септиллион 208секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; 
- и возжигаясь, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца соответствующей концентрации, количественной, качественной концентрации выражения Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, а также Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 34-ой метагалактики 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем: 
- 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Генов Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 34-ой архетипической метагалактики, возжигаясь, впитываем, 
- стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262.144 Компетенции Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 34-го Синтеза 34-ой архетипической метагалактики, возжигаясь, впитываем;
- стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу инструментов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 34-го Синтеза 34-ой метагалактики; возжигаясь,
- стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-риц служения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 34-го Синтеза и 34-ой архетипической метагалактики.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать и Синтез ракурсом 34-го Синтеза 34-ой архетипической метагалактики;
- возжигаясь, стяжаем 4-рицу внутренней философии каждого ракурсом 34-го Синтеза 34-ой архетипической метагалактики.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая семью Частями Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными данным Синтезом, стяжаем семь Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых семи Частей;
- возжигаясь, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три книги Парадигмы Жизни Человека, Компетентного и Полномочного ракурсом 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, достигнутой антропностью потенциала, ученичества, компетентности и полномочности 34-ой архетипической метагалактики;
- возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем лично-ориентированный Синтез Большого Космоса позиции Наблюдателя Антропного принципа ракурсом 34-го архетипа 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. Переходим в зал книг Синтеза к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Эманируем Синтез книги 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем книгу 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем, читаем название книги; и возжигаясь книгой 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в кабинет каждого из нас самого высокого частного ИВДИВО-здания. Развёртываемся в кабинете, подходим к письменному столу, кладём книгу 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол. Берём книгу 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она есть, и возвращаемся в зал книг Синтеза к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сдаём книгу 33-го Синтеза, благодарим за подготовку-переподготовку 33-м Синтезом, и стяжаем обучение, подготовку-переподготовку 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь следующий месяц.
И возжигаясь, вспыхивая этим, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 ядер 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками вокруг каждого Ядра Синтеза, и возжигаясь, впитываем их.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный синтезядро 34-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, впитываем его.
И возжигаясь, преображаясь Синтезом ядер Синтеза 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с ядрами 34-го Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь, стяжаем прямой Синтез и прямой Огонь 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; и возжигаясь им, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 34-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас, и являем Изначально Вышестоящего Отца, горя 34-м Синтезом. И возжигаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогом 34-го Синтеза, прося преобразить всеми стяжаниями, достижениями, преодолениями, свершениями, достигнутыми данным Синтезом. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, благодарим за все стяжания, преображения, развёрнутые данным Синтезом каждым из нас, каждому из нас.
Возвращаемся, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за данный Синтез, благодарим за новые стяжания, преображения данного Синтеза, а также за допущение и поддержку каждого из нас на данном Синтезе.
Благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, действующих с нами в данном Синтезе.
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым итогом практики и итогом Синтеза, возжигая в физическом теле все стяжания, концентрируя все стяжённые Ядра Синтеза, Ядра Огня и Субъядерности; возжигая все стяжённые Части и Компетенции. И возжигаясь, преображаясь физически, вспыхивая ядрами 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза в позвоночнике физического тела, вмещаем их физически телесно. И преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое возожжённое итогом практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Курск, со всеми входящими территориями, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики, и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь!

Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующих фрагментов Книги ИВАС КХ 34 Синтеза ИВО 
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