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Часть 1. 2:31:50 - 2:51:31
[bookmark: _Toc1141]Практика 2. 64-е вида высших Частностей в развитии, воспитании Чувствознания. Воспитание Высших Чувств Служащего

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 35-ой архетипической метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывамся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4 септиллиона 835 секстиллиона 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 640-ой изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности. И становимся Учителями 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся, разгораемся пробуждённым Чувствознанием Абсолютным Огнём каждого из нас и проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и входим в Чувствознание Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою, ища в себе это - Чувствознание Аватаров Синтеза собою телесно. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 64-е Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-е Синтеза Праполномочий Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 64-ёх Высших Частностей Изначально Вышестоящего Отца от Высшего Движения до Высшего Синтеза. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить Чувствознание каждого из нас в оперировании Высшими Частностями Изначально Вышестоящего Отца в воспитании Чувствознания каждого из нас Высшими Частностями. И проникаясь 64-мя Синтез Синтезами, 64-мя Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая все Высшие Частности каждого из нас, действующие в данный момент времени в каждом из нас, в любой из 512-и Частей. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в процесс воспитания Высших Частностей в каждом из нас развитием Части Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца и оперирование Высшими Частностями Изначально Вышестоящего Отца Чувствознание каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этой концентрации 64-ёх Синтезов 64-ёх Высших Частностей мы возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Высших Чувств Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Высших Чувств Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И пробуждение в каждом из нас Высших Чувств Служащего реализацией принципа Служащего каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить и завершить любые виды Чувств Служащего, связанных со всей предыдущей принципиальностью Служащего в каждом из нас. И преобразить принципы и принципиальность Служащего в каждом из нас в развитии и расширении Высших Чувств Изначально Вышестоящего Отца в Служащем каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого, развёртываясь в зале на 4 септиллиона 835 секстиллиона 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 705-ой  изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого. И становимся Учителем 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 64-ёх Высших Частностей. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-е Высшие Частности Изначально Вышестоящего Отца от Высшего Движения до Высшего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, впитывая, преображаясь 64-мя Высшими Частностями Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть количество каждых из 64-ёх видов Высших Частностей максимально возможное по подготовкам и компетенциям каждого из нас и наделить Высшими Частностями Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне возжигаемся Чувствознанием каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем воспитание Высших Частностей в каждом из нас развитием Части Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в 64-е вида воспитания в соответствующем взрастании и развитии 64-ёх видов Частностей в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая 64-е вида воспитания и, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и вписать 64-е вида воспитания в Часть Чувствознание каждого из нас. И проникаемся, преображаемся, входя в вариативность процессов воспитания Высших Частностей  в каждом из нас разработкой Чувствознания каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-ёх Высших Чувств Изначально Вышестоящего Отца в максимальном количестве. И возжигаясь, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении восьми видов Высших Чувств в минимальном количестве. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Высшие Чувства Изначально Вышестоящего Отца минимально в восьмирично, максимально в 64-ричном выражении с учётом всех подготовок, полномочий и компетенций каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Чувствознание каждого из нас насыщением Высшими Чувствами Изначально Вышестоящего Отца в том количественном выражении, в котором способна Часть Чувствознание испытать Высшие Чувства. 
И в этом Огне, возжигаясь, насыщаясь Высшими Чувствами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Высшие Чувства Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем Принцип Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Принципом Служащего Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им. Возжигаемся всей основностью принципа Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас телесно. Вспыхивая телом Служащего. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Высшими Чувствами Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в реализации Принципа Служащего каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и взрастить каждого из нас в Высших Чувствах Служащего, и преобразить все виды принципиальности и принципов Служащего и служения в каждом из нас, не позволяющие войти в более высокие следующие Высшие Чувства Служащего. И проникаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Высших Чувств и Высших Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить Чувствознание каждого из нас в оперировании Высшими Частностями и Высшими Чувствами Изначально Вышестоящего Отца в воспитании их в каждом из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, впитывая физически телесно всё стяжённое и возожжённое. И проникаясь физически, эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, развёртываем в ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями и эманируем, развёртываем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Часть 1. 03:06:45 - 03:22:47

[bookmark: _Toc51] Практика 3. Стяжание частей Архетипическое Чувствознание и Архетипическое Прачувствознание.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого. Развёртываясь  на 4 септиллиона 835секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадраллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 640 изначально высокой пра-ивдиво-реальности Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого. И становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Кто только что присоединился, стяжайте эту форму Учителя 35 Синтеза. Мы с вами возжигаемся, организуемся, отстраиваемся в Огне 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь стяжаем два Синтез Синтеза два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Архетипического Чувствознания и Архетипического Прачувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести в стяжание Архетипических Частей ракурсом 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей фиксации и развёртки архетипического  Чувствознания и архетипического Прачувствознания ракурсом соответствующих архетипических метагалактик по номеру части. И возжигаясь, преображаясь двумя Синтез Синтезами и двумя Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся ими. И вспыхиваем Чувствознанием каждого из нас во всей насыщенности, возожжённости данной части предыдущими практиками. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжание Архетипического Чувствознания, Архетипического Прачувствознания  ввести итогово все стяжания преображения явленных в предыдущих в двух практиках данной части  и ввести и в развитие Чувствознания и чувствознательности каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадраллионов 458 триллионов 513 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 705 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность, и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Чуствознанием Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Чувствознанием каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этой концентрации стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжан ии двух архетипических частей Отец-Человек-Субъект Землянина каждого из нас. И проникаясь, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, впитывая его телом. Возжигаясь, стяжаем телесность Чувствознания и возжигаемся, организуемся телесностью Чувствознания. Возжигая и преображая телесность в синтезе всех видов тел каждого из нас на Чуствознание телом и пробуждая телесность каждого из нас Чувствознанием. И в этом Огне вспыхиваем, стяжаем сферу вокруг тела Чувствознания каждого из нас оболочкой в сфере ИВДИВО каждого. Возжигая Чувствознания в сфере ИВДИВО каждого, каждого из нас в развитии чувствознательности в ИВДИВО каждого. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Архетипическое Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прямой концентрацией Синтеза соответствующего архетипа по номеру части в метагалактическом и октавном ракурсе явления архетипов соответствующей реализации метагалактического и октавного Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь в синтезе всего стяжённого вспыхиваем, развёртываемся Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им всем телом и стяжаем внутреннюю насыщенность систем аппаратов и частностей Части Чувствознания каждого из нас. Возжигаясь, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-ти видов Чувствознания каждой части. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Чувствознания в каждую часть каждого из нас в умении чувствознать каждой частью. И вспыхиваем синтезом 512-ти видами Чувствознания, возжигаемся цельно Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Прачувствознание Изначально Вышестоящего Отца. И просим синтезировать каждому из нас и синтезу нас Архетипическое Прачувствознание. И проникаясь, стяжаем Архетипическое Прачувствознание соответствующей внутренней организованности данной части Ядром Синтеза телесностью соответствующей сферой вокруг части. И возжигаемся, пробуждаясь на два вида Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца ракурсом  Прачувствознания и Чувствознания. И вспыхивая, преображаемся  двумя частями Изначально Вышестоящего Отца собою телесно, обостряясь в своих чувствах и обостряясь в своих знаниях стяжёнными частями. И в этой концентрации  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии чувствознательности  и расширении диапазона видов чувств и видов знаний в действии ими Чувствознанием каждого из нас. И взрастая стяжёнными частями во внутренней чувствительности знаниями каждого из нас, знаниями Огня, знаниями Духа, знаниями Света и знаниями Энергии в четверичном базовом фундаментальном выражении знаний в каждом из нас. И в этом Огне взрастая чувством Огня, чувством Духа, чувством Света и чувством Энергии в базовых четырёх фундаментальных видов чувств каждого из нас в распознании и различении архетипическим Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца и архетипическим Прачувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь стяжёнными частями. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом входя в Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца собою телесно. И возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне преображаясь, мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически в физическом теле каждого из нас. И развёртываясь физически всем стяжённым возожжённым, мы эманируем, направляя, развёртывая всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Часть 2. 00:17:00-00:38:43
[bookmark: _Toc17720]Практика 4. Переход и стяжание 35 архетипической метагалактики стандартом 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении 35 архетипической метагалактики Отец-Человек-Субъект-Землянина каждым из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь на 4 септиллиона 835 секстиллиона 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 064-ой изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности. И становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас переходом и стяжанием 35 Архетипической Метагалактики стандартом 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении 35 Архетипической Метагалактики Отец-Человек-Субъект-Землянина каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 14 Синтез Синтезов и 14 Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 14-ти регламентных стяжаний перехода в 35 Архетипическую Метагалактику. И проникаясь Синтез Синтезом, Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4 септиллиона 835 секстиллиона 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 705 изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 35 Архетипической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, перехода каждого из нас и синтеза нас стандартом 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении, исполнения 14-ти регламентных стяжаний. И просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в переходе и развёртке каждым из нас и синтезом нас 35 Архетипической Метагалактики Высоко Цельной Метагалактик Человека Посвящённого. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Рождения Свыше Отец-Человек-Субъект-Землянин Изначально Вышестоящего Отца 35 Архетипической Метагалактикой. И возжигаясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Образ Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Образом Отца Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им. И в этом Огне стяжаем Образ Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого каждому из нас. И возжигаясь, впитываем Образ  Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого собою.
И в Синтезе стяжённых Образов, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 базовых Частей Человека ракурсом Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. И возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся 512-ю Базовыми Частями Человека в реализации Образа Отца Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого собою.
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Нового Рождения Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. И в этом Огне проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Ядра Синтеза Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. Возжигаясь, впитываем их. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Ядра Огня Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. И возжигаясь, впитывая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционный Синтез Изначально Вышестоящего Отца количеством стяжённых ядер Огня, ядер Синтеза. И возжигаясь, стяжаем Аннигиляцию, стяжённых ядер Огня, ядер Синтезов Цельное Синтез-ядро Огня Синтеза Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. И возжигаясь, вспыхивая, впитывая, развёртываемся им.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Цельные Части Посвящённого Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого каждым из нас. И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Цельными Частями Посвящённого ракурсом 35 Синтеза 35 Архетипической Метагалактики. Стяжаем соответствующее количество Синтезов по количеству стяжённых Цельных Частей. И возжигаемся, развёртывая Цельные Части Посвящённого каждого из нас прямой координации каждой Цельной Части с каждой изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальностью Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. 
И развёртываем стяжённый Образ Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого в концентрации 16-рицы огнеобразов, насыщенностью в каждом изначально вышестоящем пра-ивдиво-реальных каждой изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности Высоко Цельной Метагалактики. Возжигая, воспринимая, впитывая и концентрируя собою Огонь Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. И в этой концентрации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся этим.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 512 Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 35 Синтеза по первым 512-ти высоким цельным пра-ивдиво-реальностям Истинной Метагалактики Человека Посвящённого. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Учителя Синтеза ракурсом 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом стяжённых Частей на 1 высоко цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Метагалактики Человека Посвящённого. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести стяжённые базовые, цельные, метагалактические Части в Тело Учителя Синтеза каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся, развёртываемся с Телом Учителя Синтеза.
В этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем трансляцию, перевод Компетенций каждого из нас из любых предыдущих архетипов огня-материи ИВДИВО. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Компетенции каждого из нас в 35 Архетипической Метагалактике. И возжигаясь, вспыхиваем этим, преображаемся этим.
Далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. Впитывая, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ракурсом 35-го Синтеза и Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. Возжигаясь, впитывая, преображаемся этим. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца пригласить Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми в данный зал. Аватар Синтеза Кут Хуми в зале. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми ракурсом 35-го Синтеза и 35-й Архетипической Метагалактики. Возжигаясь, впитываем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас и синтезу нас ракурсом 35 Синтеза и 35 Архетипической Метагалактики. Возжигаясь, преображаемся, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить и транслировать Частные ИВДИВО-здания каждого из нас из 34 Архетипической Метагалактики или ниже, кто, где последним Синтезом стяжал Частные ИВДИВО-здания. Прося Изначально Вышестоящего Отца перевести Частные ИВДИВО-здания каждого из нас в 35 Архетипическую Метагалактику. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Частные ИВДИВО-здания Тонкого мира каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное здание в вершине Тонкого мира Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого в соответствующем ИВДИВО-полисе. И возжигаясь, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Частные ИВДИВО-здания Метагалактического мира. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Частные ИВДИВО-здания Метагалактического мира каждого из нас  в 35 Архетипическую Метагалактику в ИВДИВО-полис Метагалактического мира. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Частного ИВДИВО-здания Синтезного мира. И стяжаем перевод Частного ИВДИВО-здания Синтезного мира в вершину Синтезного мира Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого в соответствующий ИВДИВО-полис. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Частные ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца в развёртке в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца в 35 Архетипической Метагалактике на 1 высоко цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Метагалактики. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 4-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 4-х Частных ИВДИВО-зданий, просим преобразить Столп Частных ИВДИВО-зданий каждого из нас стяжёнными, преображёнными Частными ИВДИВО-зданиями ракурсом 35 Синтеза 35 Архетипической Метагалактики. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. И проникаясь  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. Возжигаясь, стяжаем Жизнь Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого. И возжигаясь, стяжаем Извечную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого.
И просим Изначально Вышестоящего Отца начать в каждом из нас новый вид Жизни – Извечную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и развернуть Извечную Жизнь каждого из нас 35 Архетипической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне вспыхиваем всем стяжённым, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим перевести, итогово зафиксировать, развернуть каждого из нас и синтез нас в 35Архетипической Метагалактике Синтезом стяжённых Частей, тел, ядер Синтеза и Огня, зданий, компетенций и видов жизни. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 35 Архетипической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитывая, преображаемся, развёртываемся прямом Чувствознаний 35 Архетипической Метагалактики собою телесно, чувствуя, проживая, воспринимая 35-ую Архетипическую Метагалактику собою.
И в этом Огне проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить всем стяжённым возожжённым. И проникаясь, преображаясь, развёртываемся, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою телесно в прямой концентрации Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого на каждого из нас и в прямом выражении Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, телесно всем стяжённым возожжённым, развёртывая физически концентрацию Синтеза и Огня Высоко Цельной Метагалактики Человека Посвящённого всем стяжённым и возожжённым. И эманируем, развёртывая всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями. И эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого. Становимся в зале ИВДИВО на 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 640-й изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого. Становимся Учителями 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем 16 Синтез Синтезов и 16 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося ввести в обновлённую 16-рицу ИВДИВО-реализаций Изначально Вышестоящего Отца и стяжание 16-ти видов состояний, 16-ти видов ИВДИВО-реализаций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в развитии гласа каждого из нас 16-ю видами состояний от Человека архетипического до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Стяжаем два Синтез Синтеза, два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании двух частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас архетипического Гласического тела и архетипического Прагласического тела Изначально Вышестоящего Отца в развитии Гласики 35-го вида материи в каждом из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на Гласику Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вспыхивая Чувствознанием каждого из нас, проникаемся Гласикой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Чувствозная голос Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И воспринимая, чувствозная состояние Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртывающееся в голосе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И Аватар, и Аватаресса сейчас говорят с каждым из нас. И попробуйте услышать голос Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Он начинает внутренне в нас звучать. Не пробуйте услышать ушами, это не тот вариант чувства. Это не чувство слуха. Голос начинает внутренне состоянием развёртываться. 
И проникаемся, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь пробудить состояние в каждом из нас голосом. И почувствуйте какое состояние внутри начинает развёртываться голосом Аватара Синтеза Кут Хуми. Сейчас Кут Хуми говорит, поэтому Кут Хуми. Это состояние не тех 16-ти реализаций. Мы с вами только будем это стяжать. Это внутреннее состояние в синтезе разных Чувств, которое передаёт вам Аватар Синтеза Кут Хуми. 
И говорит Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. И настраиваемся Чувствознанием каждого из нас, воспринимая, слушая Аватарессу Синтеза Фаинь внутренне. Перенимая состояние, каким говорит Аватаресса Синтеза Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучить каждого из нас вхождению и развёртке состояния Гласа и Голоса каждого из нас в развитии Гласикой Изначально Вышестоящего Отца. 
Кут Хуми объявляет вслух, что он вёл голосом определённой из 16-ти реализаций. Вот для каждого состояние, которое было развёрнуто, Владыка передавал состояние реализации одной из 16-ти. Можете сейчас посканировать или спросить у Кут Хуми голосом какой реализации с вами разговаривал Аватар Синтеза. И проникаемся, преображаемся услышанным. Аватаресса Синтеза Фаинь передавала другое состояние. Если Кут Хуми говорил реализациями, послушайте кем говорила Фаинь, состояние какое передавала Фаинь? Аватаресса передавала состояние Огня. послушайте какого Огня. И проникаемся теми состояниями, переданными каждому из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. 
И возжигаемся преображаемся, настраивая Гласику каждого из нас этими состояниями утончаясь. Такое слово есть «калибруясь» в Гласике каждого из нас тонкостью состояния Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Опытом. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 705-ая изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Учителями 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить в стяжании Гласики Изначально Вышестоящего Отца и вхождение в Гласику Изначально Вышестоящего Отца концентрацией стяжания двух видов тел Гласического и Прагласического тела. И в разработке Гласики каждого из нас, в стяжании 16 видов состояний. 16-ти видов реализаций ИВДИВО-реализаций Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжая 16-рицу ИВДИВО-реализаций Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом Иерархическом порядке. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас, синтез нас в 16-ть видов состояний 16-ти видов ИВДИВО-реализации Изначально Вышестоящего Отца и развитие данных 16-ти видов состояний ракурсом 16-ти ИВДИВО-реализаций в каждом из нас.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся стяжаем 16-ть видов состояний 16-ти ИВДИВО-реализаций. И возжигаясь, стяжаем 
состояние Человека архетипического
состояние Теурга
состояние Творца
состояние Ману
состояние Будды
состояние Майтрейи
состояние Изначального
состояние Христа
состояние Человека Изначально Вышестоящего Отца
состояние Посвящённого 
состояние Служащего
состояние Ипостаси
состояние Учителя
состояние Владыки
состояние Аватара
состояние Отца
И возжигаясь 16-ю видами состояний в каждом из нас, проникаясь, преображаемся ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в 16 видов состояний в умении чувствознать данные состояния собою телесно. И гласить данные состояния собою в достижении каждой из 16-ти видов ИВДИВО-реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Гласики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямую концентрацию Гласики Изначально Вышестоящего Отца собою телесно. И проникаемся, насыщаемся субъядерностью Гласики всем телом впитывая огнеобразы Гласики собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух гласических тел Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас ракурсом Гласического тела и Прагласического тела. И проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Архетипическое Прагласическое тело. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас Прагласическое тело. И в этом Огне проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Прагласическим телом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая архетипическое явление данной части собою. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическое Гласическое тело Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать архетипическое Гласическое тело каждому из нас прямой концентрацией Гласики Изначально Вышестоящего Отца телесно. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся стяжёнными двумя частями Изначально Вышестоящего Отца. И сливаемся, синтезируемся Прагласическим телом и Гласическим телом каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся Огнём Гласики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца Гласикой возжечь глас каждого из нас в синтезе 16-ти видов состояний 16-ти видов ИВДИВО-реализаций. И проникаясь, преображаемся развёртывая глас каждого из нас в синтезе 16-ти видов состояний 16-ти ИВДИВО-реализаций Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца проявить, пробудить глас каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь гласом каждого из нас, стяжаем Глас Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в ведение, явление, выражение Изначально Вышестоящего Отца собою гласом каждого из нас.
 И проникаясь, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Возжигая в физическом теле стяжённое Гласическое тело и Прагласическое тело. И возжигаясь физически, вспыхивая гласом каждого из нас в явлении Гласа Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, развёртываясь физически, эманируем, развёртывая всё стяжённое возожжённое итогом практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Курск со всеми входящими территориями.
 И эманируем, развёртывая всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Часть 2.  02:01:59 - 02:08 :11

[bookmark: _Toc3437] Практика  6. Стяжание двух Архетипических Частей

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого. Развёртываясь в зале ИВДИВО 4 септиллиона 835 секстиллиона 703 квинтиллиона 278квадраллионов 458 триллионов 516 миллиардов  698 миллионов 824 тысячи 640 изначально вышестоящую пра-ивдиво реальность Учителями 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить в стяжании двух Архетипических Частей ИВДИВО-Тело Принципа Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Тело Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца стандарта 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтеза  Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого. Развёртываемся в зале 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадраллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысяч 705 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас  стяжании двух архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическое  ИВДИВО-Тело Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося синтезировать, сотворить часть ИВДИВО-Тело Принципа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся данной частью. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть Архетипическую Часть ИВДИВО-Тело Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца. И просим синтезировать, сотворить Архетипическое ИВДИВО-Тело Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем развёртываемся данной частью. И в этом Огне сливаемся, синтезируемся ИВДИВО-Телом Принципа ИВДИВО-Телом Прапринципа каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Прося Изначально Вышестоящего Отца организовать, синтезировать данные части во всей внутренней организации системами, аппаратами, частностями в максимальной насыщенности принципами Изначально Вышестояшего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем минимально 4 септиллиона 835 секстиллиона 703 квинтиллиона 278 квадраллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести стяжённые принципы в ИВДИВО-Тело Принципа,  ИВДИВО-Тело Прапринципа в оперировании ими. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе стяжённых принципов, мы стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и наделить каждого из нас Принципом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, преображаясь Принципом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь всем количеством и видами принципов Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности  стяжённых  архетипических частей. И возжигаясь, вспыхиваем преображаемся стяжёнными частями Изначально Вышестоящего Отца собою во всей концентрации принципов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестояшего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, вмещая в физическое тело ИВДИВО-Тело Принципа и ИВДИВО-Тело Прапринципа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь физически,вспыхивая  стяжёнными видами принципов Изначально Вышестоящего Отца и главным Принципом Изначально Вышестоящего Отца в каждым из нас развёрнутым Изначально Вышестоящим Отцом.
И эманируем всё стяжённое возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Курск и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Часть 3. 02:49 — 03:13
[bookmark: _Toc19619]Практика 10. Вхождение в 52-ю архетипическую метагалактику Ре-ИВДИВО Метагалактику Фа Человека-Посвящённого. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. Стяжание и перевод четырех частных ИВДИВО-зданий в 52-ю архетипическую метагалактику. Стяжание 4 видов Жизни Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного ИВО в Ре-ИВДИВО Метагалактике Фа Человека-Посвящённого.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в переходе в 52-ю архетипическую метагалактику. Далее, вслед за командой ИВДИВО, которая осуществила переход первым днём Синтеза, и проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза физически телесно в концентрации поддержки преображений каждого из нас в данном переходе в Ре-ИВДИВО Метагалактику Бытия Человека-Посвящённого.
И проникаемся физически, уплотняясь, преображаясь этим Синтезом в тренировке Чувствознания каждого из нас и развитие диапазона чувствознания, и проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. И сонастраиваемся, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь зафиксироваться на каждом из нас, и сконцентрировать Огонь Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого на каждого из нас телесно. И проникаемся чувствознанием, входим в этот Огонь, и в этой концентрации, в этой проникновенности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа, не путаем, Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вытягиваясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого 52-й архетип огня-материи ИВДИВО, 52 архетипическая метагалактика. И переходим в зал ИВДИВО Учителями 35 Синтеза в синтез форме Должностно Полномочного и Учителя 35-го Синтеза. И в этой концентрации развёртываемся в зале ИВДИВО на 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 472-я стать-ивдиво-октаво-реальность Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
И становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез формой Должностно Полномочного и Учителя 35-го Синтеза. Возжигается форма, в том числе, Должностно Полномочного, потому что это переход ИВДИВО, всего ИВДИВО, поэтому мы с вами участвуем, как та команда, которая осуществляет этот переход вместе со всем ИВДИВО в эти выходные. И проникаемся, развёртываемся телесно в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, поддержать каждого из нас в данном переходе и развёртке в 52-м архетипе огня-материи ИВДИВО. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в стяжание 52 архетипической метагалактики.
Далее, вслед за командой ИВДИВО, осуществивших данное стяжание вчерашним днём Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся им. И стяжаем 14 Синтез Синтезов, 14 Синтезов Праполномочий Синтеза в стяжании 14-ти этапов и позиций 52-й архетипической метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, развёртываясь в зале на 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 537-й стать-ивдиво-октаво-реальности Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. И становимся синтез формой Учителя 35-го Синтеза и Должностно Полномочного каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом 52-й архетипической метагалактики, стали, пред нами Изначально Вышестоящий Отец.
Приветствуем, Изначально Вышестоящего Отца 52-й архетипической метагалактики. И проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в осуществлении перехода в 52-ю архетипическую метагалактику стяжанием 14-ти регламентных этапов и позиций в данном переходе. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, стяжаем Образ Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. И возжигаясь, впитывая, вспыхиваем им. В этом Огне стяжаем Образ Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, возжигаемся, преображаемся, впитываем его.
И синтезом стяжённых Образов, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Новое Рождение Ре-ИВДИВО Метагалактикой Фа Человека-Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. В этом Огне стяжаем 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысячу 536 ядер Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, возжигаемся ими, впитывая и усваивая.
В этом Огне проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысячу 536 ядер Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, возжигаясь, впитывая
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тысячу 5 Аннигиляционный Синтез Изначально Вышестоящего Отца количеством стяжённых ядер Огня и ядер Синтеза, и возжигаясь, стяжаем аннигиляцию стяжённых ядер Огня и ядер Синтеза в каждом из нас в цельное синтез ядро Огня Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, и возжигаясь, вспыхиваем ядром Огня Синтеза 52-й архетипической метагалактики. И возжигаясь, стяжаем Новое Рождение Огнём Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, возжигаясь, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Подобие каждого из нас в стяжённом Новом Рождении Огнём метагалактики Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в этой возожжённости стяжаем 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысячу 536 Цельных Частей Посвящённого каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Цельные Части Посвящённого в каждом из нас с количеством видов организации материи в Ре-ИВДИВО Метагалактике Фа Человека-Посвящённого, и возжигаясь, впитывая, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по количеству Цельных Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Базовых Частей Человека ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, прося развернуть данные Базовые Части Человека по первым 512-ти стать-ивдиво-октаво-реальностям 52-й архетипической метагалактики. И возжигаясь, преображаясь синтезом Базовых и Цельных Частей в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Метагалактических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. И возжигаясь, стяжаем 512 Метагалактических Частей Служащего каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные 512 Метагалактических Частей Служащего по первым 512-ти синтез-ивдиво-октаво-реальностям Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию Компетенций каждого из нас в 52-ю архетипическую метагалактику, и возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести стяжённые Базовые, Цельные и Метагалактические Части в Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и зафиксировать Тело Учителя Синтеза каждого из нас на первой синтез-ивдиво-октаво-реальности Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, соответствующее реализации Компетенций каждого из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, впитываем его.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, возжигаемся, развёртываемся ею. Просим Изначально Вышестоящего Отца пригласить Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в данный зал. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми развёртывается в данном зале, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, возжигаясь, впитываем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, и возжигаясь, развёртываемся ею. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в трансляции частных ИВДИВО-зданий каждого из нас в 52-ю архетипическую метагалактику. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем частное ИВДИВО-здание Тонкого мира в вершине Тонкого мира 52-й архетипической метагалактики в ИВДИВО-полисе Тонкого мира. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести частное ИВДИВО-здание Тонкого мира в ИВДИВО-полис Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
 Возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем частное ИВДИВО-здание Метагалактического мира и трансляцию частного ИВДИВО-здания Метагалактического мира в ИВДИВО-полис Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем частное ИВДИВО-здание Синтезного мира каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть, транслировать, перевести частное ИВДИВО-здание Синтезного мира в ИВДИВО-полис Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, и возжигаясь, преображаемся этим.
И вспыхивая четвертым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца на первую синтез-ивдиво-октаво-реальность Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца 52-й архетипической метагалактики. И возжигаясь, вспыхиваем стяжёнными, преображёнными частными ИВДИВО-зданиями.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Жизни каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и ввести в Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 52-й архетипической метагалактики;
- возжигаясь, стяжаем Жизнь Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести и развернуть данную Жизнь каждого из нас в 52-й архетипической метагалактике;
- возжигаясь, стяжаем третью Жизнь Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и ввести в Жизнь Полномочным Изначально Вышестоящего Отца 52-й архетипической метагалактики;
- и возжигаясь, вспыхивая четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Извечную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и ввести в Извечную Жизнь каждого из нас 52-й архетипической метагалактикой. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этой концентрации, в этой возожжённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом всего стяжённого, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и итогово ввести каждого из нас и синтез нас в Ре-ИВДИВО Метагалактику Фа Человека-Посвящённого. И проникаемся, преображаемся этим, развёртываясь в Ре-ИВДИВО Метагалактике Фа Человека-Посвящённого всем стяжённым, и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и преображаемся достигнутым.
В этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически телесно, проникаясь, усваивая, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, и развёртывая физически концентрацию Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого 9-ти миллиардам граждан Планеты Земля. И эманируем, развёртывая физически всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, развёртываем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Курск, и эманируем, развёртывая всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь!
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь на 4 септиллиона 835 секстиллиона 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиарда 698 миллиона 824 тысячи 640-ой изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить в стяжании организации ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и  вхождение в распознание ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца 35-ой архетипической метагалактике в разработке 35-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексием и переходим в зал ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца 35-ой архетипической метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексия перевести нас и синтез нас на соответствующую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого и, возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО-зданий, развёртываясь на 4 септиллиона 835 секстиллиона 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиарда 698 миллиона 824 тысячи 611-ой изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого. 
И становимся в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексия Учителями 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Зафиксировались, встали. В зале только Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Алексий. Аватарессы Синтеза Иланы сейчас нет в данном зале. И проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексием и стяжаем Синтез организации ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексия преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании организации ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца и разработки каждого из нас ИВДИВО-зданиями Изначально Вышестоящего Отца, в умении распознавать, различать, действовать, практиковать в разных ИВДИВО-зданиях Изначально Вышестоящего Отца разных ИВДИВО-полисах архетипических метагалактик и архетипических октав ИВДИВО. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексием, стяжаем четыре Синтеза Принципа Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза организации ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в разработку четырьмя видами ИВДИВО-зданий в ИВДИВО-полисах 35-ой архетипической метагалактике. И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексием, возжигаясь четырьмя Синтезами ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-здания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Синтез ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как зданий, организации, управлений и отделов ИВДИВО. Возжигаясь, стяжаем Синтез ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Синтез ИВДИВО-здания подразделения Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь четырьмя Синтезами ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить и обучить каждого из нас и синтез нас в действии минимально в данных четырёх видах ИВДИВО-зданий и далее во всей вариативности и разнообразии ИВДИВО-зданий в ИВДИВО-полисах архетипических метагалактик и архетипических октав. И возжигаемся, преображаемся, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексием и просим ввести каждого из нас и синтез нас в организацию ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексия множество голограмм ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексия ввести в Головерсум, в Кубы Синтеза каждого из нас данные голограммы в умении распознавать, различать, видеть, чувствознать специфики ИВДИВО-зданий и специфики действия в ИВДИВО-зданиях. И проникаемся, насыщая Головерсум каждого из нас голограммами ИВДИВО-зданий, перестраивая, преображая, развивая его этим. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексия преобразить и ввести данные голограммы в чувствознание каждого из нас и развернуть в Кубе Синтеза чувствознание голограммы ИВДИВО-зданий в развитии, разработке чувствознательности каждого из нас действием в разных ИВДИВО-зданиях. 
И в этом Огне сливаемся Чувствознанием каждого из нас с Чувствознанием Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексия. И вспыхиваем голограммами развёрнутыми в чувствознании каждого из нас. 
В этом Огне проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексием, стяжаем Синтез Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить в стяжённом. 
И проникаясь, стяжаем Синтез Принципа и Синтез организации ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в тренинге в ИВДИВО-здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 35-ой архетипической метагалактики. 
И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, развёртываясь в зале ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 4 септиллиона 835 секстиллиона 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиарда 698 миллиона 824 тысячи 64-ая изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность. И во всей возожжённости Синтезом ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексия, возожжённости и активности голограмности чувствознания каждого из нас, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в действии каждым из нас и синтезом нас в ИВДИВО-здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, преображаемся этим Синтезом. И вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми выходим из данного зала и переходим в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываясь перед зданием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И становимся пред зданием. Здание развёрнуто перед нами. Сорганизуемся Кубами Синтеза каждого из нас с Кубом Синтеза ИВДИВО-здания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, настраиваемся, смотрим на здание. Смотрим на внешнюю архитектуру здания, смотрим на масштабы, смотрим на высотность. Внутренне начиная синтезироваться с данным ИВДИВО-зданием Кубами Синтеза, воспринимая, чувствозная данное здание. Сонастроились. 
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми открывает дверь и заходит в это здание. Мы с вами идём следом за Кут Хуми, последний закрывает входную дверь. Мы находимся в холле ИВДИВО-здания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. По правую руку от нас находится ресепшен, там стоит девушка. Аватар Синтеза представляет нам данную девушку. Она офис-менеджер данного ИВДИВО-здания. Офис-менеджер, менеджер, так скажем, менеджер данного здания. Девушка вышла из-за ресепшена, поздоровалась с нами. 
Подходим к центру первого этажа. В центре стоит Столп. В центре Столпа горит Нить Синтеза. Сонастраиваемся с пространством первого этажа, возжигая Куб Синтеза чувствознания, сонастраиваемся с Кубом Синтеза первого этажа. И почувствуйте среду Синтеза, развёрнутую в данном зале, в здании в целом, в данном зале. Там огромный холл, посмотрите есть Компетентные, которые передвигаются в данном зале. Мы с вами не одни находимся. Вот обратите внимание на ту жизнь, которая организована, которая происходит здесь и сейчас. Есть.
И возжигаемся вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, входим в Столп данного здания. И Аватар Синтеза командует: "35-й Синтез". И мы возжигаемся 35-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим по Столпу на 35-й этаж здания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из Столпа. Мы с вами стоим в фойе. На этаже есть несколько залов и кабинетов, там прямо несколько дверей есть, посмотрите сколько. Такой холл, фойе. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми настраиваемся, организуемся с пространством данного этажа 35-го Синтеза и идём за Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза идёт по правую сторону, вправо от меня, влево от вас. 
Идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза останавливается около двери, открывает её, заходит. Мы так же проходим за Аватаром Синтеза в данный зал. Становимся в центре зала. Это зал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим что находится в центре. Правильно, в центре находится Ядро 35-го Синтеза. Больше никакой предметной организации в данном зале. Название зала "Зал Синтеза". 
Сонастраиваемся с этим Ядром Синтеза и попробуйте распознать масштабы Ядра Синтеза, динамику, состояние. Владыка говорит: "Не трогаем руками!" Кто там пытался. Смотрим глазками, смотрим чувствознанием, сканируем. И почувствуйте тело, когда вы находитесь рядом с этим Ядром Синтеза. Вот посмотрите, в нас откликнуться это Ядро Синтеза не может. Те, кто не стяжали это Ядро Синтеза, Ядро 35-го Синтеза не возжигается. Мы будем стяжать его в итоговой практике. Те, кто имеет Ядро 35-го Синтеза, можете прожить отклик Ядра Синтеза. Те, кто не имеет, проживает отклик всего тела на Синтез Ядра Синтеза - чувствознаете состояние Синтеза в теле. Посмотрели.
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми подводит к одной из стен, не вплотную, но посмотрите, развернулись от Ядра Синтеза и перед нами развёртывается метрическая голограмма Зала Синтеза и здания Изначально Вышестоящего Отца. Это не голограмма как внешняя форма, это реальное метрическое выражение Зала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вы сквозь голограмму видите Зал Синтеза 35-го Синтеза в здании Изначально Вышестоящего Отца. Сам Синтез ведёт и развёртывает Изначально Вышестоящий Отец, поэтому Зал Синтеза в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми напрямую являет Зал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, здание Изначально Вышестоящего Отца. Метрически такой взгляд сквозь пространство - вы сейчас видите Зал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас туда не переходим, мы стоим, смотрим.
В зале, который вы видите, так же развёрнуто Ядро Синтеза. Это тоже самое Ядро Синтеза, которое горит сейчас физически в данном зале. Оно так же материально. Это тоже самое Ядро Синтеза. Метрически оно может быть развёрнуто в разных зданиях, в разных залах. Но почувствуйте - там другое состояние Синтеза эманирует. Есть. Посмотрели. Голограмма сворачивается.
Далее выходим из данного зала с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза. Кут Хуми идёт дальше, открывает соседнюю дверь. Мы с вами заходим в соседний зал и попадаем в библиотеку 35-го Синтеза. Посмотрите как выглядит библиотека 35-го Синтеза. Это не вообще зал книг Синтеза, это чётко библиотека 35-го Синтеза. Смотрите по левую сторону от меня, по правую сторону от вас, Аватар Синтеза Кут Хуми показывает стеллажи и объявляет что за книги стоят на этих стеллажах. Это книги 35-го Синтеза. Вот те книги, которые мы с вами получаем по итогу, в итоговой практике, по завершению Синтеза, это в том числе эти книги 35-го Синтеза. Чётко - Книга 35-го Синтеза. Посмотрели.
Владыка показывает на соседнюю, соседний стеллаж. И фактически все остальные стеллажи - Владыка объявляет - это книги по темам 35-го Синтеза. Посмотрите, их больше. В книгах Синтеза синтезированный компактифицирован Синтез, но если мы начинаем его развёртывать - на каждую тему есть отдельные книги Синтеза. 
Можете задаться вопросом к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми по теме 35-го Синтеза, которая вас интересует. Направление, тема, вопрос какой-то, который либо вы недопоняли либо, наоборот, он вас заинтересовал, вы хотите попогружаться в эту тему. Просто озвучивайте это Аватару Синтеза Кут Хуми. И вот тот, кто озвучил уже, посмотрите - Аватар Синтеза Синтезом эту книгу переводит с этого места стеллажа и берёт её в руки, передаёт её вам. Просим возможности у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми изучения данной темы Синтеза на протяжении месяца в разработке 35-ым Синтезом. Владыка разрешает. И книги переносятся, переводятся в частные ИВДИВО-здания каждого из нас в соответствующие кабинеты. Спустя месяц книга вернётся в данный зал. Там однозначно работает, но месяц вы можете изучать эту книгу. Те, кто спрашивает, Владыка поясняет, что вы можете выходить в данный зал, в библиотеку 35-го Синтеза и брать книги 35-го Синтеза по соответствующим темам. Владыка говорит, что это не однократная история, вы можете по вашим устремлениям брать отдельные книги Синтеза. Есть.
Аватар Синтеза Кут Хуми выходит из данного зала, мы идём вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И третий зал, к которому подводит Аватар Синтеза. Заходим в него. И пробуем распознать какая специфика развёрнута в этом зале. Там было название. Те, кто успели, прочитали название зала. Но фактически предметной среды в этом зале нет. То, чтобы вы могли увидеть конкретный столы, стулья, книги - вы это не увидите. Там есть особая среда Синтеза. Можете по этой среде Синтеза чувствознанием распознать что это за специфика зала. Это Зал Практики 35-го Синтеза. Кто услышал подобное или похожие акценты - вы правы. Зал Практики 35-го Синтеза. И Владыка поясняет - это в первую очередь практика распознания, в которую мы с вами входили. И далее все 16 видов практик ракурсом 35-го Синтеза. То есть в Синтезе это Практика 35-го Синтеза. Все те направления, действия, рекомендации, всё то, что мы с вами стяжали на протяжении этих двух дней Синтеза можно практиковать в данном зале. То есть такая среда, прям почувствуйте, такая сгущенная, плотная среда Синтеза, напрактикованная среда Синтеза. Есть.
Всё. Владыка выходит из этого зала. Мы идём за Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Есть. И возвращаемся к Столпу. Аватар Синтеза становится пред Столпом, мы к нему становимся лицом группой и Аватар Синтеза Кут Хуми объявляет: "А сейчас каждый переходит на соответствующий этаж по тому номеру Синтеза, в котором есть какая-то задача или рекомендация в разработке для каждого из нас." Здесь Кут Хуми каждому вслух обозначает номер Синтеза из - внимание! - стяжённых Ядер Синтеза. Подсказка - стяжённых Ядер Синтеза. У нас есть Синтезы не только по курсам Синтеза, вспомните. Есть. 
Мы входим в Столп и утверждаем, что переходим по Столпу на соответствующий этаж здания Синтеза по номеру Ядра Синтеза, в огне которого Аватар Синтеза Кут Хуми озвучил определённое задание или рекомендацию, которую нужно распознать ракурсом этого Синтеза, в этом Синтезе. То есть у Кут Хуми есть какой-то вопрос к каждому из нас, какое-то предложение, рекомендация, задача, тут по разному это можно расшифровать, ракурсом этого Синтеза. И переходим на соответствующие этажи. Сорганизуемся опять же с пространством этажа. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми перевести нас в тот зал или кабинет на данном этаже, где необходимо распознать ту рекомендацию, которую дал Аватар Синтеза Кут Хуми. 
И возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми и переходим в соответствующие залы. Перешли, развернулись, встали. Возжигаем Чувствознание данным Синтезом и включаемся в распознание необходимого в данном Огне Синтеза. И несколько минут ваше сознательное действие в чувствознании соответствующим видом Синтеза в распознании - что вам нужно осознать, увидеть, сделать, понять и так далее - то, что обозначил Аватар Синтеза Кут Хуми каждому. Действуем.
В залах могут быть какие-то инструменты, какие=то объекты, будьте в этом свободны и не переживайте, если вы это видите. 
Посмотрели. Владыка говорит: "Завершаем." Возвращаемся в Столп. И по Столпу переходим на 513 этаж ИВДИВО здания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся все вместе, командой с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 513-ом этаже. Здесь развёрнуто Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это то самое Ядро Синтез Синтезов. И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в действии в ИВДИВО-здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в тренировке, разработке, развитии Синтеза и Ядер Синтеза каждого из нас. И вспыхиваем Нитью Синтеза со всеми видами Ядер Синтеза каждого из нас и сорганизуемся синтезом Ядер Синтеза с Кубом Синтеза ИВДИВО-здания Синтеза, входя в чувствознание синтезом каждого из нас в специфике ИВДИВО-здания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести Кубы Синтеза каждого из нас в специфике действия в Кубах Синтеза, в специфике действия в ИВДИВО-здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, развёртываем Куб Синтеза каждого из нас в границах Куба Синтеза ИВДИВО-здания, охватывая ИВДИВО-здание Синтеза собою. И возжигаясь, преображаемся этим, чувствозная ИВДИВО-здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, всем телом. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить, развить матрицы Чувствознания, Куба Синтеза и всех соответствующих Частей горизонта в каждом из нас в умении действовать, сканировать, воспринимать, чувствознать ИВДИВО-здания Синтеза и сам Синтез Изначально Вышестоящего Отца в разработке в ИВДИВО-здании Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим. Есть.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и из зала 513-го этажа здания Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь тот самый метрический переход. Почувствуйте его. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого, становясь на 4 септиллиона 835 секстиллиона 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиарда 698 миллиона 824 тысячи 705-ой изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить Синтезом организации ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас и синтез нас в Синтез ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаемся им, входя в действие соответствующей организацией ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в разработке, развитии каждым из нас и синтезом нас в ИВДИВО-зданиях, ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. ИВДИВО-полисов синтезного мира, ИВДИВО-полисов метагалактического мира, ИВДИВО-полисов тонкого мира. И возжигаясь, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти ИВДИВО-полисов в соответствующей вариативной разработке множества видов выражения ИВДИВО-зданий в данных пяти ИВДИВО-полисах в архетипических метагалактиках и архетипических октавах ИВДИВО. И возжигаемся, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Алексия и Илану. 
Возвращаемся в физическое выражения и, развёртываясь физически, преображаемся всем стяжённым, возожжённым. И эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Курск и эманируем, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


Часть 4. 01:58:55 — 02:04
[bookmark: _Toc32609]Практика 12. Вышколенность Ипостаси
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 640-й изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности. И становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить в стяжании Вышколенности Ипостаси. И возжигаясь, проникаемся Синтез Синтезом, Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и этим Синтезом входим в процесс обучения и воспитания в каждом из нас Вышколенности Ипостаси во всех тематиках, спецификах данного явления в каждом из нас подготовкой третьим курсом Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь взрастить в каждом из нас Вышколенность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 705-я изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всей ипостасностью каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить стяжание Вышколенность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в воспитании и взрастании каждым из нас, и в каждом из нас Вышколенности Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вышколенность Ипостаси каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и ввести Вышколенность реализацией Ипостаси и Ипостасью каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, и возжигаемся физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем, развёртывая всё стяжённое возожжённое итогом практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Курс, и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь!
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