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Часть 1. 0:56-01:27:34
[bookmark: _Toc185538952]Практика 1. Вхождение в 38 Синтез ИВО. Стяжание 4 видов Жизни 4 видов космоса. Стяжание 4-ричного Синтеза 38 Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032 архетипа. Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим поддержать каждого из нас в переходе к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-й извечный архетип. И возжигаясь Синтез Синтезом, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь 4032-м извечном архетипе пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Встали, зафиксировались, сорганизуемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в данным архетипе. 
И стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести каждого из нас и синтез нас в 38 Синтез Изначально Вышестоящего Отца четырьмя видами Жизни каждого из нас, и возжигаясь, стяжаем 4 Синтез Синтеза и 4 Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 38 Синтеза. И возжигаясь, направляем Синтез Синтеза 38 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигая каждую из четырёх видов Жизни каждого из нас 38 Синтезом.  И возжигаясь, разгораемся Человеком, Компетентным, Полномочным и Извечным каждым из нас 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь, стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов космоса. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сорганизовать каждую из четырёх видов Жизни каждого из нас соответствующим видом космоса, в развёртке Жизни Человеком каждого из нас Метагалактическим космосом, в развёртке Жизни Компетентным каждым из нас Октавным космосом, в развёртке Жизни Полномочным каждым из нас Всеединым космосом, и развёртки Жизни Извечным каждым из нас Извечным космосом. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь четырьмя видами Синтеза 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четырьмя видами Жизни каждого из нас во взаимоорганизации с четырьмя видами космоса. Просим преобразить и расширить явление 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в четырёх видах Жизни каждого из нас с организацией четырьмя видами космоса, предельностью их развёртки в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физическими стяжаниями команды ИВДИВО. И возжигаясь, вспыхивая, стяжаем 65 Синтез Синтезов 65-ти метагалактик Метагалактического космоса.
Стяжаем 35 Синтез Синтезов 35-ти октав Октавного космоса, стяжаем 4 Синтез Синтеза 4 Всеедин Всеединого космоса, и стяжаем три Синтез Синтеза трёх Извечин Извечного космоса. И вспыхивая, стяжаем 107 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 107 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 107-ми архетипов 4 видов космоса. Возжигаясь, стяжая Синархический Синтез 107-ми архетипов между собой. И проникались Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 107 Синтез Синтезов и 107 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 38 Синтеза. 
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь расширить потенциал 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из первого вида космоса - метагалактического космоса, далее, масштабом октавного, всеединого и извечного космоса, стяжённых в ИВДИВО соответствующими архетипами на данный момент. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Магнитный Синтез собой с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И входим в магнит с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в насыщении Тела Синтеза каждого из нас 107-ю Синтезами 38 Синтеза. И возжигаясь, преображаемся усиляясь Магнитным Синтезом и Огнём с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в силу, мощь, разрядность 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 107 архетипов ИВДИВО, синтезом извечного, всеединого, октавного и метагалактического космоса.
В этом Огне проникается Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, просим направить Магнитный Синтез своего изначального источника Аватаров Синтеза в расширении преображении каждого из нас действием 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4-х видов космоса. И просим направить на постепенную разработку третьим курсом Синтеза в активации третьего вида Жизни - Полномочной Жизни во всеедином космосе, третий вид космоса 107-мью архетипов в разработке третьим курсом Синтеза во всеедином космосе на сегодня масштабами четырёх Всеедин. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Учителя 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Учителя 38 Синтеза, вспыхивая, возжигаем форму Учителя 38 Синтеза, и возжигаясь, преображаемся, оформляемся ею. Выходим из Магнитного Синтеза и Огня с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И возжигаясь, преображаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем четыре Синтеза, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, четыре Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, прося преобразить в стяжании четырёх Императивов четырёх видов Жизни каждого из нас, преображении всех предыдущих видов Императивов ракурсом каждого из четырёх видов Жизни, и формированию новых видов Императивов в четырёх видах жизни каждого из нас, ракурсом четырёх видов космоса. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 архетипа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцам, стяжаем прямой Синтез и Огонь 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И насыщаемся прямым 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораясь телесностью 38-го Синтеза Учителем Синтеза.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас и синтез нас в синтезирование, формирование Человека-Владыки и тела Человека-Владыки каждым из нас ракурсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась-Человек-Владыка Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся внутренней субъектностью Ипостаси Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, становление данной реализации каждым из нас 38 Синтезом. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Жизни каждого из нас, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Синтеза 4 видов космоса. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждую из четырёх видов Жизни каждого из нас соответствующий вид космоса в синархической взаимоорганизации, развёртке и реализации соответствующим видом Жизни каждого из нас, соответствующим видом космоса, и возжигаясь, вспыхиваем Жизнью Человека.  И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-ричного Метагалактического космоса, стяжая прямую фиксацию, развёртку и реализацию Жизни Человеком каждого из нас в Метагалактическом космосе. 
Возжигаясь, вспыхиваем Жизнью Компетентного каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза 1024-ричного Октавного космоса. И стяжаем взаимоорганизацию, фиксацию, развёртку вторым видом Жизни каждого из нас в Октавном космосе. 
Проникаясь, преображаясь этим, вспыхиваем третьим видом Жизни - Полномочной Жизни, и возжигаясь, стяжаем взаимоорганизацию, синтез, прямую фиксацию и реализацию каждым из нас Жизни Полномочного во Всеедином космосе. Стяжаем 2048 Синтезов 2048-ричного Всеединого космоса, и проникаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне стяжаем 4096 Синтезов, вспыхивая Жизнью Извечного, и стяжаем прямой синтез, фиксацию с организацией Извечным каждым из нас 4096- рично Извечным космосом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в четырёх видах Жизни четырьмя видами космоса с постепенным взрастанием, освоением, овладением четырёх видов космоса, развёрткой четырёх видов Жизни каждого из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая четырьмя Синтезами 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четверичный 38-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в его активации и развёртке четырьмя видами Жизни каждого из нас и четырьмя видами космоса. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в соответствующий четверичный Синтез 38-го Синтеза явлении Извечного, Всеединого, Октавного и Метагалактического космосов, в предельной 107-архетипической развёртке данных видов космоса, стяжённых на сегодня синтезом 65-ти метагалактик, 35-ти октав, 4-х всеедин и 3-х извечин. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 107 Синтезов 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, впитывая их, возжигаем, развёртываем телом Синтеза Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтез третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца постепенным взрастанием, перестройкой, действием Учителями третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всеединах, освоение всеединого космоса 16 Синтезами третьего курса Синтеза
В этом огне просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас соответствующей субъядерности, специфики, содержательности и самом Синтезе 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом синтеза Всеединого космоса и четырёх Всеедин, стяжённых физической командой ИВДИВО на данный момент времени. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, взрастая в том синтезе, который направляет Изначально Вышестоящий Отец. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически телесно, и вспыхивая физически, усваивая 107-ричный 38-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в четыре вида жизни, четыре вида реализации каждого из нас физически телесно. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Курск со всеми входящими территориями, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь!

Часть 2. 0:31 - 0:53
[bookmark: _Toc6276][bookmark: _Toc185538953]Практика 3. Императивы четырёх видов жизни. Преображение старых и стяжание новых Императивов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом четырёх видов жизни каждого.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. (За окном слышна музыка). С музыкой переходим. 4032-ой Извечный архетип. И становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, возжигаясь, вспыхиваем стяжёнными четырьмя Синтез Синтезами и четырьмя Синтезами Праполномочного Синтеза четырёх видов Императива ракурсом четырёх видов жизни каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в честь дня рождения подразделения ИВДИВО Курск и вхождения в девятый год служения подразделения развернуть четыре вида Императивов минимально по одному Императиву и далее по подготовке каждому гражданину ИВДИВО Курск, проживающему в Курске, Курской области, Белгороде, Белгородской области с соответствующими границами подразделения, утверждёнными Изначально Вышестоящим Отцом и Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три миллиона Синтез Синтезов и три миллиона Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству проживающих граждан на территории ИВДИВО Курск с развёрткой четырёх видов Императивов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом четырёх видов жизни каждого гражданина, каждого человека, проживающего в границах подразделения ИВДИВО Курск. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза данным стяжанием активировать потенциал четырёх видов жизни в каждом человеке подразделения ИВДИВО Курск постепенным взрастанием из одной жизни человеческой в четыре жизни. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-го архетипа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и становимся Учителями 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов жизней каждого из нас. И стяжаем Синтез Императива Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать, возжечь Императивы в четырёх видах жизни каждого из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим подсветить... 
Нижестоящая Частность для Императивов – это Свет, поэтому Императивы вспыхивают концентрацией Света. 
Просим подсветить Императивы жизни Человека каждого из нас, требующие преображения. И возжигаем Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая данной Частью, погружаемся в расшифровку Образов Императивов Человеческой жизни решением Изначально Вышестоящего Отца требующих преображения. И входим в осознание, осмысление этих Императивов. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пережигает в переплавлении данных Императивов, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить их действие в каждом из нас и освободить от этих Императивов. И выявляя из тела, из Части, из головы – где фиксируется Императив и сжигая его. Изначально Вышестоящий Отец сжигает их. 
И вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые Императивы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом жизни Человека каждого из нас, просим заполнить новыми Императивами Человеческой жизни. И возжигаясь, преображаемся этим.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, развёртываемся второй жизнью Компетентного каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим подсветить те Императивы в Компетентной жизни каждого из нас, которые требуют преображения. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим сжечь, аннигилировать, переплавить, завершить Императивы в Компетентной жизни каждого из нас устаревшие, некорректные, неполезные, не нужные каждому из нас. 
Вам может Отец показать как раз такую ситуацию на примере которой я рассказывала, но вы должны сообразить что это за Императив. То есть через те конкретные воспоминания, какие-то ситуации вы должны увидеть суть – как был проявлен, какой это Императив. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Императивы Компетентной жизни каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в новые Императивы Компетентной жизни и преобразить Компетентную жизнь каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Полномочной жизнью каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца выявить, подсветить Императивы Полномочной жизни каждого из нас не актуальные, не полезные, не корректные, устаревшие. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим сжечь эти Императивы, аннигилировать, завершить, расплавить эти Императивы, освободить каждого из нас от них. И ввести в новые Императивы Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, в преддверии нового Синтез-года в ИВДИВО просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас Императивами Полномочного Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, входим в Императивы Полномочной жизни, развёртываясь и преображаясь ими собою. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Извечной жизнью каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим проявить Императивы Извечной жизни необходимые к преображению, если таковые есть. Императивов в Извечной жизни не факт что вы накопили. И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от тех Императивов Извечного, которые не актуальны и не корректны. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на пережигание этих Императивов. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Императивы Извечной жизни каждому из нас, просим развернуть Императивы Извечной жизни. 
И возжигаясь, преображаясь, мы вспыхиваем четырьмя видами жизни, четырьмя видами Императивов Изначально Вышестоящего Отца собою телесно. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем три миллиона единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству граждан, живущих в подразделении ИВДИВО Курск, и в этом Огне стяжаем минимально 12 миллионов Императивов Изначально Вышестоящего Отца, по четыре Императива каждому человеку, проживающему в подразделении ИВДИВО Курск. И просим Изначально Вышестоящего Отца в честь дня рождения подразделения развернуть каждому гражданину ИВДИВО Курск, каждому человеку ИВДИВО Курск минимум четыре Императива четырёх видов жизни в постепенном взрастании четырьмя видами жизни каждым гражданином ИВДИВО Курск в активации, усилении двух видов Императивов ракурсом двух видов жизни: человеческой и компетентной, в развитии тех двух Импульсов двух видов жизни, развёрнутых в ИВДИВО месяцем ранее каждому человеку-землянину. И просим потенциализировать каждого человека, проживающего в подразделении ИВДИВО Курск, и развернуть Импульсы четырёх видов жизни четырьмя Императивами.
Импульс это пятое выражение, шестое это Заряд. Поэтому просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Заряд четырёх видов жизни четырьмя Императивами Изначально Вышестоящего Отца, теми, которыми решит Изначально Вышестоящий Отец наделить каждого человека, жителя ИВДИВО Курск. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываем 12 миллионов Императивов Изначально Вышестоящего Отца соответствующей заряженностью Огнём четырёх видов жизни, записанных в данных Императивах. Просим Изначально Вышестоящего Отца направить эти Императивы каждому человеку, проживающему в подразделении ИВДИВО Курск, и тем активировать, зарядить, возжечь человеков ИВДИВО Курск в постепенном взрастании, развитии четырьмя видами жизни. 
И вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и  просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, данной развёрткой Императивов. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в реализации наделёнными Императивами, в их осмыслении, осознании, соображении и действии данными Императивами в четырёх видах жизни каждого из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе стяжённых четырёх видов Императивов, мы стяжаем Императив Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим наделить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас прямым Императивом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И вспыхиваем, возжигаясь физически телесно стяжёнными Императивами ракурсом четырёх видов жизни и Императивом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как таковым. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, развёртываем в подразделение ИВДИВО Курск и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc185538954]Практика 5. Стяжание 38 архетипической метагалактики, Рождение Свыше и Нового Рождения Всеединой Метагалактики Человека-Служащего. Стяжание четырёх видов Жизни ракурсом 38 Всеединой Метагалактики Человека-Служащего: Человека, компетентного, Полномочного, Извечного. Стяжание двух Компетенций первого дня стандарта 38 Синтеза ИВО
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-го извечного архетипа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем два Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании 38 архетипической метагалактики стандартом 38 Синтеза, и стяжание двух Компетенций стандартом первого дня 38 Синтеза. И возжигаясь, преображаемся двумя Синтез Синтезами, двумя Синтезами Праполномочного Синтеза. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-го архетипа, развёртываемся, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в стяжание 38-й архетипической метагалактики - Всеединая Метагалактика Человека-Служащего. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в данное стяжание здесь, в данном зале, не переходя в соответствующую 38-ю архетипическую метагалактику. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая, стяжая восемь Образов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом стяжания 38-й архетипической метагалактики. Вспыхиваем, развёртываемся восьмью образами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 8-ричным Образом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение. Всеединой Метагалактикой Человека-Служащего. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 512 метагалактик видов материи Всеединой Метагалактики Человека-Служащего. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести 512 ядер Огня Всеединой Метагалактики Человека-Служащего, 512 ядер Синтеза, Всеединой Метагалактики Человека-Служащего. И вспыхивая, стяжаем 512 Аннигиляционных Синтезов 512-ти ядер Огня, 512-ти ядер Синтеза Всеединой Метагалактики Человека-Служащего явлением 512 метагалактик видов материи. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, возжигаясь Аннигиляционным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим аннигилировать стяжённые ядра Огня и ядра Синтеза в единое синтез-ядро Огня-синтеза Всеединой Метагалактики Человека-Служащего. И вспыхивая, стяжаем синтез-ядро Огня-синтеза Всеединой Метагалактики Человека-Служащего, возжигаясь, вспыхивая и впитывая телесно. И стяжаем Новое Рождение Всеединой Метагалактикой Человека-Служащего, разгораясь ядром Огня-синтеза со всей насыщенностью огнеобразов Всеединой Метагалактики Человека-Служащего, соответствующей развёрткой по видам организации материи, типов материи 512 метагалактик видов материи. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Рождением Свыше, Новым Рождением, стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Отец-человек-субъект- землянина каждого из нас ракурсом 38-й архетипической метагалактики. Проникаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, стяжаем 2048 Частей Изначально Вышестоящего Отца явление 512-ти метагалактических частей и Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом метагалактического. 
Возжигаясь, вспыхивая, стяжаем 512 октавных частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, стяжаем Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим синтезом стяжённых частей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов 512 всеединых частей Служащего, и вспыхивая, стяжаем Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом стяжённых частей. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 извечных частей Ипостаси. И, возжигаясь, стяжаем Тело Ипостаси синтезом стяжённых извечных частей. И вспыхиваем четырьмя видами частей, четырьмя видами Тел Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь, преображаясь этим, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данные части ракурсом 38 архетипической метагалактики, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре вида Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца в 38-м архетипе ИВДИВО, 
- Жизнь Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в 38-м архетипе ИВДИВО, 
-Жизнь Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в 38-м архетипе ИВДИВО, и
- Жизнь Извечного Изначально Вышестоящего Отца в 38-м архетипе ИВДИВО.
И вспыхиваем, развёртываемся четырьмя видами Жизни каждым из нас во Всеединой Метагалактике Человека-Служащего. 
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть четыре частных ИВДИВО-здания каждого из нас в 38-й архетипической метагалактике. И возжигаясь, стяжаем частное ИВДИВО здание Тонкого мира, в вершине Тонкого мира, соответствующем ИВДИВО-полисе Всеединой Метагалактики Человека-Служащего. 
Возжигаясь, стяжаем частное ИВДИВО-здание Метагалактического мира, в вершине Метагалактического мира, соответствующем ИВДИВО-полисе Всеединой Метагалактики Человека-Служащего.
Возжигаясь, вспыхивая, стяжаем частное ИВДИВО-здание Синтезного мира, вершине Синтезного мира Всеединой Метагалактики Человека-Служащего в соответствующем ИВДИВО-полисе.
И возжигаясь, стяжаем частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца явлением пятого мира Человека Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Всеединой Метагалактики Человека-Служащего. И возжигаясь, вспыхивая, просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас фиксацией частных ИВДИВО-зданий каждого из нас во Всеединой Метагалактике Человека-Служащего. Возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по количеству подготовок и компетенций каждого из нас. И, возжигаясь, просим перевести, преобразить все подготовки и компетенции каждого из нас ракурсом 38-й архетипической метагалактики, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 38-й архетипической метагалактики, и возжигаясь, преображаемся этим.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего стяжённого, и просим ввести каждого из нас во Всеединую Метагалактику Человека-Служащего соответствующей разработкой 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, в 38-й архетипической метагалактике, Всеединой Метагалактике Человека-Служащего, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Первым, мы, возжигаясь, стяжаем Тело Ипостаси Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 38-й метагалактики. И стяжаем Тело Отец-человек-субъекта Изначально Вышестоящего Отца Всеединой Метагалактики Человека-Служащего, впитывая, возжигая всё стяжённые возожжённое.
И в этом огне, возжигаясь вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух Компетенций стандартом 38-го Синтеза первого дня. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третью Метапланетарную Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-4097-ллионов. Диалектик синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, впитывая, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь этой Иерархизацией, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем третью ИВДИВО-метапланетарную Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 4096-4097-ллионов, Диалектик синтеза Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью в этой Иерархизации. И возжигаясь, впитывая, развёртываемся этим. В этом Огне синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом стяженными Компетенциями, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в разработку, применение, реализацию данных иерархизаций, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032 архетипа, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом 38-й архетипической метагалактики. Возжигаясь, преображаемся, развёртываемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночное обучение 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и ввести соответствующую ночную подготовку 38-м Синтезом, и возжигаясь, преображаемся.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, впитывая физически телесно всё стяжённое, возожжённое итогом практики. И возжигая итог первого дня 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически телесно собою, возжигая в четырех видах Жизни каждого из нас насыщенность, плотность 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск, и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!


Часть 3. 01:14:55 – 01:45
[bookmark: _Toc20047][bookmark: _Toc185538955]Практика 6. Преображение 44х ядерного процессора на 64-ричный. Синархия 15-и организаций.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-го Извечного архетипа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Учителями 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вы видите, сейчас в зале только Аватар Синтеза Кут Хуми, и проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогов ночной подготовки 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. просим ввести каждого из нас и синтез нас в итоги ночного обучения, возжигаясь, впитываем их. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем праздничной формой Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с сегодняшним праздником ИВДИВО – Праздником Перворождённых Метагалактики. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 64-ричного ядерного процессора синтеза в головном мозге, в точке оджас головного мозга каждого из нас, преображения, перестройки 44-ричного ядерного процессора, стяжённого в предыдущих практиках 38 Синтеза первого дня. И синтезировать каждому из нас и синтез новую 15-ричную внутреннюю организацию внутренней философии, внутренней парадигмы, внутренней энциклопедии и внутреннего Учения Синтеза.
И в синтезе 4-х 16-риц четырёх видов внутреннего ракурсом четырёх видов Жизни каждого из нас синтезировать каждому из нас и синтезу нас 64-ричный ядерный процессор, и ввести в оперирование 64-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца в разработке Сообразительности каждого из нас 64-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 64-рицы императивов Изначально Вышестоящего Отца 64-х частностей. И в этом Огне возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-го Извечного архетипа, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в праздничной форме. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 64-ричного ядерного процессора синтеза преображением 44-ричного ядерного процессора синтеза, стяжённого первым днём 38 Синтеза.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в генезис Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас стяжанием 64-ричного ядерного процессора синтеза каждому из нас. и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х ядер 64-ричного ядерного процессора синтеза Изначально Вышестоящего Отца. просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутреннюю организацию внутренней философии, внутренней парадигмы, внутренней энциклопедии, внутреннего Учения Синтеза каждого из нас, расширив с предыдущей 10-ричной организации в 15-ричную внутреннюю организацию, внутреннюю философию, внутреннюю парадигму, внутреннюю энциклопедию, внутреннее Учение Синтеза каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир, внутренний космизм, внутреннюю вселенскость, внутреннюю метагалактичность, внутреннюю октавность, внутреннее всеединство, внутреннюю извечность, внутреннюю метаизвечность, внутреннюю октаизвечность, внутреннюю всеизвечность, внутреннюю суперизвечность, внутреннюю вечную сверхкосмичность, внутреннюю жизнь, внутреннее ИВДИВО и внутреннее Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в каждом из нас ракурсом внутренней философии. И вспыхивая 15-ю явлениями внутреннего, разгораясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим расширить, развить внутреннюю организацию внутренней философии каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синархию 16-ти выражений внутреннего в цельное явление внутренней философии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, стяжаем внутреннюю философию ракурсом Жизни Человека каждым из нас. И возжигаясь, просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутреннюю философию каждого из нас в синархичность организации 15-ти выражений цельно во взаимоорганизации всех 15-ти выражений между собой, и явление 16-ти 16-ричной внутренней философии Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 15-ти видов организации внутренней парадигмы, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить, преобразить из предыдущей 10-рицы организации в 15-рицу от внутреннего мира до внутреннего Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синархию внутреннего мира, внутреннего космизма, внутренней вселенскости, внутренней метагалактичности, внутренней октавности, внутреннего всеединства, внутренней извечности, внутренней метаизвечности, внутренней октаизвечности, внутренней всеизвечности, внутренней суперизвечности, внутренней вечной сверхкосмичности, внутренней жизни, внутреннего ИВДИВО и внутреннего Изначально Вышестоящего Отца в цельном явлении внутренней парадигмы Изначально Вышестоящего Отца 16-м Синтезом, синтезирующим и синархизирующим все 15 выражений видов организации между собой.
И вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю парадигму Изначально Вышестоящего Отца явлением Жизни Компетентного каждого из нас, и просим преобразить внутреннюю парадигму каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображения внутренней организации внутренней энциклопедии каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем 15 позиций внутренней энциклопедии от внутреннего мира до внутреннего Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутреннюю энциклопедию каждого из нас явлением синархического синтеза внутреннего мира, внутреннего космизма, внутренней вселенскости, внутренней метагалактичности, внутренней октавности, внутреннего всеединства, внутренней извечности, внутренней метаизвечности, внутренней октаизвечности, внутренней всеизвечности, внутренней суперизвечности, внутренней вечной сверхкосмичности, внутреннего ИВДИВО и внутреннего Изначально Вышестоящего Отца во взаимоорганизации 15-ти выражений между собой синархическим синтезом.
И вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю энциклопедию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас цельным 16-м явлением синтеза, и возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем внутренним Учением Синтеза, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 15-ти видов организации внутреннего Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить внутреннее Учение Синтеза каждого из нас с предыдущей 10-ричной организации в 15-ричную организацию.
И возжигаясь, стяжаем внутренний мир, внутренний космизм, внутреннюю вселенскость, внутреннюю метагалактичность, внутреннюю октавность, внутреннюю извечность, внутреннюю метаизвечность, внутреннюю октаизвечность, внутреннюю всеизвечность, внутреннюю суперизвечность, внутреннюю вечную сверхкосмичность, внутреннюю жизнь, внутреннее ИВДИВО и внутреннее Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, стяжаем синархический синтез данных 15-ти видов организации внутреннего Учения Синтеза.
И просим преобразить внутреннее Учение Синтеза в каждом из нас, и возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца четырёх внутренних организаций- внутренней философии, внутренней парадигмы, внутренней энциклопедии и внутреннего Учения Синтеза 16-ричной организацией каждого из четырёх видов внутреннего. И просим синтезировать и ввести в 64-рицу синтеза 16-ти выражений внутренней философии, внутренней парадигмы, внутренней энциклопедии и внутреннего Учения Синтеза.
И возжигаясь, вспыхивая 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ричный ядерный процессор синтеза, и вспыхивая, развёртывая его в центровке головного мозга, в точке оджас, компактифицируя в оджасе 64 Синтеза явлением 64-х ядер Синтеза 64-ричного ядерного процессора синтеза.
И в этом Огне синтезируемся, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом 64-ричным ядерным процессором синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в оперирование 64-мя частностями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим действием 64-ричного ядерного процессора синтеза. Просим у Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-х видов частностей соответствующей расшифровкой, разработкой, применением, действием синтезом ядер Синтеза каждого из нас в выявлении 64-х видов частностей из синтеза каждого ядра Синтеза.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем генезис Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, и просим ввести в генезис Синтеза явлением 64-ричного ядерного процессора синтеза, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим Образом, и вспыхивая, возжигая весь синтез ядер Синтеза каждого из нас, преображаясь в Изначально Вышестоящем Отце собою всем синтезом каждого из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить четыре вида Жизни каждого из нас, стяжанием и развёрткой 64-ричного ядерного процессора и преображением внутренней философии в организации Жизни Человека каждого из нас, внутренней парадигмы в организации Жизни Компетентного каждого из нас, внутренней энциклопедии в организации Жизни Полномочного каждого из нас, внутреннего Учения Синтеза в организации Жизни Извечного каждого из нас.
И вспыхивая, развёртываемся Образом Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх видов Жизни каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Жизнь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из четырёх видов Жизни каждого из нас и синтезом четырёх видов Жизни каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Мы возвращаемся в физическую организацию в физическое тело каждого из нас, развёртываемся физически. Вспыхивая, фиксируем в физическом теле в головном мозге каждого из нас 64-ричный ядерный процессор синтеза, и вспыхивая, развёртывая ту активацию синтеза, развёрнутого стяжанием 64-ричного ядерного процессора, вспыхивая, доводя вплоть до физического тела, итогами синтеза возжигается, почувствуйте такую волну синтеза по телу. И возжигаясь, преображаемся этим физически.
И эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск и эманируем в ИВДИВО участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
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[bookmark: _Toc185538956]Практика 7. Стяжание четырёх видов Генезиса четырёх видов Жизни, четырёх видов космосов, четырёх видов бытия Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного.
Мы выжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032 извечный архетип. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании четырёх видов Генезиса, четырёх видов Жизни каждого из нас, в развёртке и осуществлении Генезиса Человека каждым из нас Метагалактическим космосам, генезисом 512 метагалактик видов материи телесно. В генезисе Жизни компетентных каждым из нас Октавным космосом генезисом 1024 октав видов материи; генезисом Жизни Полномочного каждого из нас Всеединым космосом генезисом 2048 всеедин Всеединого космоса, и генезис Извечного каждого из нас Извечным космосом, генезисом 4096 извечин видов материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза, 64 Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы видов материи, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести в генезис 64 видов материи соответствующим ракурсам явление метагалактик видов материи, октав видов материи, всеедин видов материи и извечин видов материи, и этим  формирование огнеобразной насыщенности метагалактического космоса, октавного космоса, всеединого космоса и извечного космоса, соответствующих четырёх Жизнях каждого из нас, формирование явлений генезиса четырёх Жизней каждого из нас, соответствующими видами огнеобразных насыщенностей четырёх видов космоса.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании четырёх видов бытия каждого из нас в четырёх видах Жизни. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь соответствующей генезисной огнеобразности, сорганизации четырёх видов космоса в каждом из четырёх видов Жизни каждого из нас, ввести в насыщенность событий каждый вид бытия ракурсом 4-х видов Жизни. И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами, четырьмя Синтезами Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-го архетипа, и развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Жизни каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца в генезис четырёх видов жизни каждого из нас генезисом видов космоса соответствующей огнеобразной насыщенностью видов материи метагалактического, октавного, всеединого и извечного космоса.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 512 метагалактик видов материи метагалактического космоса, и возжигаясь, стяжаем генезис 512 метагалактик видов материи в каждом из нас генезисом Жизни Человека. И просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить и ввести в генезис человеческой Жизни каждого из нас генезисом 512 метагалактик видов материи. И возжигаясь, преображаясь этим.
Возжигаясь второй Жизнью Компетентного каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1024 октавы видов материи октавного космоса. И стяжаем генезис Компетентного каждым из нас 1024-мя октавами видов материи, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в генезис Компетентным генезисом 1024-х октав видов материи во всей огнеобразной насыщенности видов материи ракурсом октавного космос, и возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разгораемся третьей Жизнью Полномочного, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 2048 всеедин видов материи. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в генезис Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас генезисом 2048-ми всеедин видов материи, и возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Жизнью Извечного, и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая генезис 4096-ти извечин видов материи извечного космоса. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в генезис Извечного генезисом 4096-ти извечин видов материи в каждом из нас. 
И в этом Огне, вспыхивая 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 видов материи. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в генезис 64 видов материи в соответствующем кратном выражении в метагалактическом космосе явлением метагалактик видов материи, октавном космосе явлением октав видов материи, всеедином космосе явлением всеедин видов материи и извечного космоса явлением извечин видов материи.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, стяжаем Синтез четырех видов космоса Изначально Вышестоящего Отца, стяжая генезис четырёх видов космоса единым явлением генезиса, и вспыхиваем четырьмя видами Жизни и явлением четырёх видов генезиса четырьмя видами космоса. И развёртываемся единым генезисом, синтез-четырёхжизненно Отцом- человеком-субъектом- землянином каждым из нас.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре бытия ракурсом четырёх видов Жизни каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Бытиё Человека метагалактическим космосом, Бытиё Компетентного октавным космосом, Бытиё Полномочного всеедином космосом, и Бытиё Извечного извечным космосом. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Бытиё Изначально Вышестоящим Отцом синтезом четырёх видов Жизни и четырёх видов бытия. И в этой возожжённости просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в событиях бытия каждого вида жизни, вхождением в соответствующие виды генезиса в новые события Жизни Человека, Жизни Компетентного, Жизни Полномочного и Жизни Извечного в преображении развития бытия каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Творение Изначально Вышестоящим Отцом событий в четырёх видах бытия каждого из нас. И стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца событий в осуществлении реализации генезиса четырёх видов космоса в каждом из нас. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить, утончить взаимоорганизацию каждого из нас с четырьмя видами космоса во всей нелинейности генезиса каждого вида космоса в каждом из нас. И проникаемся, преображаемся этим, взаимоорганизуюсь генезисом четырёх видов Жизни каждого из нас с четырьмя видами космосов.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь, стяжаем пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас явление Человека метаизвечины, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека метаизвечины каждым из нас и синтезом нас, синтезируя, синархизируя четыре вида космоса, четыре вида бытия, четыре вида генезиса цельно, едино явлением Человека метаизвечины каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем генезис Человека метаизвечины и Бытиё Человека метаизвечины каждым из нас.
И в этом огне синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас постепенным ростом развития, взрастания Человеком метаизвечины в генезис 8192-х метаизвечин видов материи метаизвечного космоса. И стяжаем генезис 8192 метаизвечин видов материи метаизвечного космоса Человеком метаизвечины в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь преображаемся этим. 
И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И возжигаясь физически всем стяжённым возожжённым, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики, и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
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[bookmark: _Toc185538957]Практика 8. Вхождение в организацию Синархия Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-й Извечной архетипической реальности, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 4032-м Извечном архетипе.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Поговорили про то, что в конце должен быть явлен Отец, вот чувствуете слово-то творящее, возожгли этот Огонь, Отец сразу проявился.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в организацию Синархия Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза, четыре Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синархии Отец-Человек-Субъекта, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ввести каждого из нас и синтез нас в четыре вида Синархии.
Первая Синархия Отец-Человек-Субъекта 16-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца.
Второе, Синархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-х организаций ИВДИВО в сфере ИВДИВО каждого из нас в синархической взаимоорганизации оболочек 64-х организаций в ИВДИВО каждого каждого из нас.
Третье, в Синархию 512-и Синтезов 512-и Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в цельном синархическом взаимоорганизованном синтезе 512-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 512-и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И в этом Огне четвёртое выражение, Синархию Образов ракурсом каждой из четырёх видов жизни, соответствующих частей, подготовок, полномочий и компетенций каждого вида жизни, а так же всех направлений реализации, восхождения, служения, дел, поручений и так далее, и так далее, ракурсом каждого из четырёх видов жизни каждого из нас. Формировании мировозрения Отец-Человек-Субъекта каждого из нас Синархией разных видов Образов каждых из четырёх видов жизни каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами, четырьмя Синтезами Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-го Извечного архетипа, развёртываемся, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить и ввести в организацию Синархия Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем организацию ИВДИВО Синархия Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртывая оболочку организации Синархия в сфере ИВДИВО каждого. И синтезируемся, встраиваясь оболочкой Синархии Отец-Человек-Субъекта, развёрнутой в ИВДИВО каждого в организацию Синархия Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в целом ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением организации Синархия, просим ввести каждого из нас во взрастание, освоение, разработку организации Синархия Отец-Человек-Субъекта. И в этом Огне стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Синархии каждому из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхивая первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первый вид Синархии Отец-Человек-Субъекта каждого из нас, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16-рицу Отец-Человек-Субъекта каждого из нас от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить и ввести в Синархию 16-рицы субъектности в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, проникаясь первым Синархическим Синтезом, и синтезируясь им, возжигаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца отстроить, преобразить, выстроить Синархию и синархичность 16-рицы субъектности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне вспыхиваем вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести во второй Синархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтеза 64-х организаций Отец-Человек-Субъекта и просим у Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в 64-рицу организаций ИВДИВО явлением 32-х организаций каждого и 32-х организаций ИВДИВО в Синархическом Синтезе данных организаций между собой. И возжигаясь, преображаемся, развёртывая 64-е оболочки 64-х организаций в сфере ИВДИВО каждого. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, развёртываясь Синархией Отец-Человек-Субъекта Синархическим Синтезом 64-х организаций ИВДИВО в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синархию 512-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синархию Отец-Человек-Субъекта каждого из нас прямой концентрацией Синархического Синтеза 512-и Синтезов 512-и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца прямой фиксации физическим телом каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем четвёртый Синархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем Синархию Образов, развёрнутых в четырёх видах жизни каждого из нас, соответствующими частями, компетенциями и далее, всеми видами разработок, деятельности, восхождении, служений, поручений и дел каждого из нас в каждом из четырёх видов жизни. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синархию Образов четырёх видов жизни во всей насыщенности каждого вида жизни в каждом из нас. И просим синархизировать все виды Образов между собой, вспыхивая Образом каждой из четырёх видов жизни цельно в синтезе всех Образов в каждом виде жизни. И стяжаем Синархию четырёх видов Образов четырёх видов жизни, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать мировоззрение Отец-Человек-Субъекта каждому из нас явлением Синархии четырёх видов образов четырёх видов жизни каждого из нас цельно синтезом всех видов образов, насыщенных в каждом виде жизни. И вспыхиваем Синархическим Образом четырёх видов жизни, развёртываясь в цельное явление мировоззрение Отец-Человек-Субъектом каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая стяжёнными четырьмя видами Синархии, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести в разработку развития четырёх видов Синархии Отец-Человек-Субъекта каждого из нас деятельностью организации Синархия Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, стяжаем явление Синархии Изначально Вышестоящего Отца как таковой и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на явление Синархии, стяжая соответствующие императивы, аксиомы, начала, принципы, методы и правила Синархии Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся им.
И вот попробуйте попроживать состояние Синархии в теле, такое немного необычное состояние. То, что вначале передавала дама, когда это высшее состояние чёткости, ясности, порядка, организованности. Вот когда нет никаких двусмысленностей, есть полная однозначность, это только так и никак иначе.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь в насыщенности Синархией Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Синархией Отец-Человек-Субъекта каждым из нас в синтезе всех стяжённых видов Синархии, и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, физически телесно, возжигая, развёртывая в физическом теле Синархию Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск, эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-го Извечного Архетипа. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести каждого из нас и синтез нас в возможности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца взрастанием Синтеза 3 курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разработки Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас в стяжании новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца и вхождения в возможности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-го Архетипа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и в стяжании возможностей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне вспыхиваем 1-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем возможности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести и наделить каждого из нас новым объёмом, пакетом возможностей Ипостаси. И наделяемся от Изначально Вышестоящего Отца возможностями Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая, преображаемся.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 2-ым Синтезом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем возможности Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить, развить возможности каждого из нас и наделить теми возможностями, которые Изначально Вышестоящий Отец видит для каждого из нас во всех видах жизни, реализации, полномочий, компетенций каждого из нас. И проникаясь, наделяемся возможностями напрямую от Изначально Вышестоящего Отца.                                  
Да, вы правы, Отец вам предлагает просить те возможности, которые вам нужны. Просите возможности.
И впитываем всё, что направляет Изначально Вышестоящий Отец. Возжигаемся, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в реализации этих возможностей собою, так и возможности Ипостаси освоения Синтеза 3 курса Синтезом. Так и всех возможностей, которыми наделил Изначально Вышестоящий Отец в реализации всех Синтезов, ядер Синтеза каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую  реализацию, развёртываемся физически, телесно, впитывая, возжигая в физическом теле все стяжённые возможности. Осуществляя, офизичивая, реализуя физически телесно. И развёртываем, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Курск. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc185538959]Практика 10. Расширение масштабов материи ИВДИВО стяжанием пяти архетипов пяти видов космоса. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения в пяти архетипах пяти видов космоса. Стяжание частных ИВДИВО-зданий в стяжённых архетипах пяти видов космоса. 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032 архетипа. Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032 архетипа извечного, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов и пять Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании пяти архетипов ИВДИВО, далее, вслед за командой ИВДИВО, которые стяжали, стяжавших переход в следующие архетипы пяти видов космоса первым днём - это существовала команда Санкт-Петербурга, вторым днём команда Иркутска. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в стяжание пяти архетипов, пяти космосов в стяжание: 
Второй Метаизвечины
Четвёртой Извечины 
Пятой Всеедины
36-й Октавы и 
66-й Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов, пять Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, подготовить каждого из нас и поддержать в данном стяжании. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 архетипа. Развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас и синтез нас в стяжание пяти архетипов, пяти видов космосов и осуществить переход в соответствующие следующие архетипические выражения каждого вида космоса нашей командой далее, вслед за командами, стяжавшими данный переход в Санкт-Петербурге и в Иркутске.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая четырьмя видами Жизни каждого из нас, разворачиваемых в четырёх видах космоса, и пятой реализацией синтеза четырёх видов Жизни Человека Метаизвечины. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать человеческую Жизнь каждого из нас 66-м архетипом метагалактики, компетентную Жизнь каждого из нас 36-й архетипической октавой, полномочную Жизнь каждого из нас 5 всеединой, извечную Жизнь каждого из нас 4 извечностью и Человека Метаизвечины каждого из нас, второй метаизвечной.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем пять Рождений Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжая Рождение Свыше во второй Метаизвечине, изначально вышестоящией Извечине, изначально вышестоящей Метаизвечине Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Рождение Свыше в четвёртой Извечине – Истинной Извечине Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше в пятой Всеедине, Всеединой Всеедине Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Рождение Свыше в 36 октаве, Истинной Октаве Человека-Служащего, и возжигаясь, стяжаем Рождение Свыше в 66 метагалактике, Изначально Вышестоящей Метагалактике Человека-Учителя. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в пять Рождений Свыше пятью архетипами Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 10 Образов Изначально Вышестоящего Отца по два Образа в каждый соответствующий вид Жизни, вид части и реализацию, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать соответствующие Образы Отца в каждом из пяти видов Жизни каждого из нас, в первую часть Образ Отца и часть Монаду каждого из нас ракурсом четырёх видов Жизни, и пятой реализацией Человека Метаизвечины. Возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем пять Новых Рождений пятью архетипами, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в Новое Рождение второй метаизвечиной, четвёртой извечиной, пятой всеединой, 36 октавой и 66 метагалактикой.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 512 –ти ядер Синтеза, 512-ти ядер Огня, в концентрации в цельное синтез-ядро огня-синтеза 66 Метагалактики, возжигаясь, впитывая, вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 ядра Синтеза, 1024 ядра Огня 36 Октавы, возжигаясь, вспыхивая, стяжая цельное синтез-ядро огня-синтеза 36 октавы возжигаясь, вспыхиваем.
 Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 ядер Синтеза, 2048 ядер Огня пятой Всеедины и, возжигаясь, стяжаем синтез-ядро огня-синтеза в Аннигиляционном Синтезе ядер Огня и ядер Синтеза между собой. И вспыхивая, развёртываемся синтез-ядром огня-синтеза пятой Всеедины, возжигаясь, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 ядер Огня, 4096 ядер Синтеза четвертой Извечины, и стяжаем Аннигиляционный Синтез ядер Огня, ядер Синтеза в единое синтез-ядро огня-синтеза четвёртой Извечины, и возжигаясь, вспыхиваем этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 ядра Огня 8192 ядра Синтеза второй Метаизвечины, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционный Синтез ядер Огня, ядер Синтеза в цельное синтез-ядро огня-синтеза второй Метаизвечины. И возжигаясь, впитывая, преображаемся этим.
И возжигаясь пятью синтез-ядрами огней-синтезов пяти архетипов, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение пятью архетипами ИВДИВО, и проникаясь, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца и ввести в Новое Рождение синтезом и огнём пяти архетипов пяти видов космоса в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 метагалактических частей ракурсом 66-й метагалактики; возжигаясь, стяжаем 512 октавных Синтезов и 512 октавных частей концентрации Жизни Компетентного; возжигаясь, стяжаем 512 Синтезов и 512 всеединых частей, ракурсом пятой Всеедины Жизнью Полномочного; возжигаясь, стяжаем 512 Синтезов, стяжаем 512 извечных частей четвёртой Извечины Жизнью Извечного, возжигаясь, вспыхиваем этим. И стяжаем 512 Синтезов, стяжаем 512 метаизвечных частей в реализации Человека Метаизвечины.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 2048 Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными четырьмя видами космоса. И, возжигаясь, вспыхивая частями Человека Метаизвечины. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метаизвечного Человека синтезом пяти архетипов, пяти видов космоса. И возжигаясь, просим синтезировать каждого из нас явлением Метаизвечного Человека и сотворить каждого из нас Метаизвечным Человеком в синтезе пяти стяжённых архетипов. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Компетенции каждого из нас и развернуть в стяжаемых пяти архетипах, прося транслировать все подготовки, Компетенции каждого из нас в соответствующие архетипы пяти видов космоса.
Возжигаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 ядер Синтеза и 20 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать 4 частных ИВДИВО-здания каждого из нас в пять архетипов пяти видов космоса. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию в соответствующих ИВДИВО-полисах 66-й метагалактики, фиксируя ядро Огня в центровке здания, ядро Синтеза на самом верхнем этаже здания. 
Возжигаясь, стяжаем фиксацию четырёх частных ИВДИВО-зданий в 36 Октаве в соответствующих ИВДИВО-полисах, и развёртывая фиксацию соответствующих ядер Огня в центровке зданий, ядер Синтеза в вершине зданий. 
Возжигаясь, стяжаем фиксацию четырёх частных ИВДИВО-зданий в пятой Всеедине соответствующих ИВДИВО-полисах, развёртывая, направляя фиксацию ядер Огня в центровку зданий, ядер Синтеза в вершину, в кабинет зданий. 
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию четырех частных ИВДИВО-зданий в четвёртой Извечине в соответствующих ИВДИВО-полисах, направляя и фиксируя ядра Огня в центровке здания, ядра Синтеза на вершинах зданий.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию четырёх частных ИВДИВО-зданий во второй Метаизвечине в соответствующих ИВДИВО-полисах, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать ядра Огня в центровке зданий, ядра Синтеза в вершинах зданий. И вспыхивая, возжигаясь, преображаемся трансляцией частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, соответствующих пяти архетипах космоса. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем преображение ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас пяти архетипически. И возжигаясь, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас пяти архетипически.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезом всего стяжённого и возожжённого. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас переходом в пять архетипов ИВДИВО пяти видов космоса, и просим зафиксировать и развернуть Жизнь Человека каждого из нас Метагалактическим космосом, Жизнь Компетентного каждого из нас Октавным космосом соответствующего архетипа, Жизнь Полномочного каждого из нас Всеединым космосом, соответствующего архетипа, Жизнь Извечного каждого из нас Извечным космосом, соответствующего архетипа. И Жизнь, и реализацию Метаизвечным Человеком Метаизвечным космосом, соответствующим стяжённым метаизвечным архетипом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032 извечного архетипа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ядро Синтеза, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас синтез пяти архетипически собою. Просим преобразить ядро Синтеза и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас синтезом стяжённых пяти архетипов ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически телесно, впитывая, усваивая, преображаясь синтезом пяти стяжённых архетипов и прямой фиксацией пяти видов космоса в каждом из нас физически телесно. И эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики, и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 4032-й Извечный архетип. Развёртываемся всем Синтезом 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь, преображаясь, фиксируемся телесностью Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигая в теле Учителя Синтеза весь 38 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в стяжание двух Компетенций стандартом второго дня 38 Синтеза и Итоговую практику 38 Синтеза. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-го архетипа, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух Иерархизаций, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в две Компетенции стандартом второго дня 38 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3 Метагалактическую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 4097-ми ллионов Диалектик Синтеза в насыщенности данной Компетенции, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3 ИВДИВО-Метагалактическую Иерархизацию, стяжая 4096 4097-ми ллионов Диалектик синтеза Изначально Вышестоящего Отца насыщенности 3 ИВДИВО-Метагалактической Иерархизации, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Итоговой практики 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас и синтез нас в Итоговую практику 38 Синтеза.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4096 4097-ми ллионов ядер Синтеза 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем их;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 4097-ми ллионов ядер Огня 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем их;
-- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 4097-ми ллионов Субъядерностей 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем их;
Вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать его во все ядра Огня, ядра Синтеза и Субъядерности.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 2048 Частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом и ракурсом 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в четырёх видах Жизни каждого из нас.
Возжигаясь, преображаясь, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, стяжаем 512 Высших частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас ракурсом 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всех стяжённых частей и Компетенций, стяжённых разработок 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая 4-рицу внутреннего: внутренней философии, внутренней парадигмы, внутренней энциклопедии, внутреннего Учения Синтеза 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем четыре Синтеза и четыре Плана Синтеза четырёх видов Жизни каждого из нас 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать, и Синтез Ипостась Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Антропный принцип, позицию Наблюдателя и Лично-ориентированный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Человека-Владыки 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре книги Жизни ракурсом четырёх видов Жизни каждого из нас в Огне 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента ракурсом 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- возжигаясь, стяжаем 64 Синтеза 64-рицу служения ракурсом 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- возжигаясь, стяжаем 262144 Генов Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- возжигаясь, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Компетенции Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в зал книг Синтезов к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами. И эманируем Синтез книги 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Просим наделить каждого из нас книгой 38 Синтеза.
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем книгой 38 Синтеза, и переходим в самые высокие частные ИВДИВО-здания каждого из нас, и развёртываем, фиксируя в частном ИВДИВО-здании, в кабинете книгу 38 Синтеза на столе. Аватар Синтеза переставляет моментально, не переживайте.  Кладём книгу 38 Синтеза на стол, берём книгу 37 Синтеза у кого она есть, и возвращаемся в зал книг Синтеза к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 37 Синтеза, благодарим за подготовку, переподготовку 37-м Синтезом, и стяжаем обучение, подготовку, переподготовку 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь следующий месяц. Возжигаясь, преображаемся этим.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 ядра Синтеза 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого ядра Синтеза. Вспыхивая этим, стяжаем компактификацию 64-х ядер Синтеза по 16 ядер Синтеза в четыре синтез-ядра 38 Синтеза, и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, фиксируя в Нити Синтеза каждого из нас четыре синтез-ядра 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтез-ядрами 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 64 ядра Синтеза 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками вокруг каждого ядра Синтеза подразделения ИВДИВО Курск, фиксируя и компактифицируя по 16 ядер четыре синтез-ядра 38 Синтеза, вспыхивая, вписывая в Нить Синтеза подразделения ИВДИВО Курск.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-ядро Синтез Синтеза каждому из нас и синтез нас, прося преобразить ядро Синтеза всех ядер Синтеза в каждом из нас. И возжигаясь, стяжаем 129 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезом 129-ти стяжённых ядер Синтеза, и возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая синтез-ядра 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 38-м Синтезом. И возжигаясь, проникаясь, входим в явление Изначально Вышестоящего Отца прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою синтезфизически, синтезтелесно, развёртываясь 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогом 38 Синтеза, прося преобразить на все восхождения, преображения, перспективы, стратегии развёрнутые, подаренные Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас на данном Синтезе, и возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, благодарим за все стяжания, преображения, развёрнутые данным Синтезом.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, благодарим за новые стяжания, Первостяжания, преображения, восхождения, развёрнутые данным Синтезом. Благодарим за поддержку и допущение каждого из нас на данный Синтез, благодарим всех Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза, действующих с нами в данном Синтезе.
И в этом Огне возвращаемся в физическую реализацию, возвращаясь физически телесно, вспыхивая, впитываем в физическое тело весь стяжённый, возожжённый 38 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, усваивая все стяжённые ядра Огня, ядра Синтеза, Субъядерности, развёртывая, офизичивая стяжённые части, Компетенции и всё стяжённое 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем в Нити Синтеза в позвоночнике физического тела, фиксируя стяжённый Синтез в ядрах 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 64-ричный ядерный процессор каждого из нас огнём и Синтезом 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы эманируем, развёртывая всё стяжённое возожжённое итогом практики и итогом 38 Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем, фиксируя стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Курск, фиксируя ядра 38 Синтеза в центре. Возжигаясь, фиксируя, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО участников практики, и эманируем, развёртываем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
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