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Часть 1
 время: 01:14:11 – 01:40
Практика 1. Вхождение в 39 Синтез ИВО. Стяжание пяти видов Жизни, синтезом шестой Ивдивной жизни концентрацией пяти выражений.
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 архетипа. И развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов и пять Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать каждым из нас и синтезом нас пять Синтезов 39 Синтеза, и перевести каждого из нас и синтез нас из 4-ричной концентрации каждого вида Синтеза ракурсом 4-х видов Жизни: Человека, Компетентного, полномочного и Извечного.
И просим перевести в пять видов Синтеза 5-ричной концентрации Синтеза каждого вида Синтеза вхождением в пять видов Жизни Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью и Учителем. И в синтезе пяти видов Жизни просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в шестой вид Жизни – Ивдивную Жизнь. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь пятью Синтез Синтезами и пятью Синтезами Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь, стяжаем Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 инструментов Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем формой Учителя 39 Синтеза, и возжигаемся телом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, насыщая тело Ипостаси каждого из нас пятью концентрациями 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И встраиваемся всем телом Ипостаси и всей ипостасностью каждого из нас в 39 Синтез, проникаясь, погружаясь в Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И возжигаясь, стяжаем пять Синтезов пяти степеней ипостасности явлением 5-ричной глубиной ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь действием 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, погружаясь в ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза собою телесно телом Ипостаси.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Идейности Ивдивной Жизнью Ипостаси. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в Идейность Ивдивной Жизнью синтезом пяти видов Жизни пяти космических синтезфизически их специализации, развития, восхождения третьим курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сконцентрировать и ввести Синтез Идейности Ивдивной Жизни Ипостаси в разработке, активации Ивдивной Жизни Ипостаси каждым из нас и синтезом нас всем синтезом третьего курса Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 архетипа, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти видов Жизни.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас из 4-х видов Жизни: Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного в пять видов Жизни: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, соответствующих пяти видах космоса Изначально Вышестоящего Отца 
– Человека- Метагалактическом космосом;
- Посвящённого Октавным космосом;
- Служащего Всеединым космосом;
- Ипостаси – Извечным космосом;
- Учителя – Метаизвечным космосом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в преображении 4-х видов Жизни, соответствующих спецификации явления на пять видов Жизни соответствующей реализации пяти видов космоса. И возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и развернуть пять Огней Жизни в Монаде каждого из нас преображением предыдущей концентрации силы Огня Жизни на явление пяти Огней Жизни пяти видов Жизни.
А также просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас, в синтезе всех частей, систем, аппаратов и частностей, в синтезе всех подготовок и компетенций на явление пяти видов Жизни в расширении предыдущей организации Жизни на четыре выражения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, разворачиваемся стяжёнными пятью видами Жизни, стяжая прямой Синтез и прямой огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждый вид Жизни каждого из нас.
И в этой концентрации мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем шестую Жизнь каждому из нас – Ивдивную жизнь. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Ивдивную жизнь синтезом пяти видов Жизни пятью видами космоса, и в реализации Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в каждой из пяти видов Жизни каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем Ивдивную жизнь Человека Метагалактическим космосом, Ивдивную жизнь Посвящённого Октавным космосом, Ивдивную жизнь Служащим Всеединым космосом, Ивдивную жизнь Ипостаси Извечным космосом и Ивдивную жизнь Учителя Метаизвечным космосом. И возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести в Ивдивную жизнь.
Ив этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем пять Синтезов 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением пяти видов Жизни. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждый из пяти видов Жизни каждого из нас. И в синтезе стяжаем шестую концентрацию 39 Синтеза в развёртке Ивдивной жизни каждого из нас 39-м Синтезом. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Идейность Ивдивной жизни, стяжая пакеты Идей Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Идейности Ивдивной жизни Человека, Ивдивной жизни Посвящённого, Ивдивной жизни Служащего, Ивдивной жизни Ипостаси, Ивдивной жизни Учителя каждого из нас, и в синтезе их Ивдивной жизни, как таковой.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Идейностью Ивдивной жизни во всех новых выражениях идей, смыслов, сутей, прав, основ и далее, далее, далее 64-частностного выражения Идейности со всеми перспективами, условиями, традициями, особенностями, характеристиками Ивдивной жизни Изначально Вышестоящим Отцом. 
И проникаясь, погружаясь, входя в Идейность Ивдивной жизни, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в честь сегодняшнего Праздника Вхождения Человека в Большой Космос, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть освоение Большого Космоса каждым из нас и синтезом нас Ивдивной жизнью в Большом Космосе, с развёрткой реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца во всех видах космоса, Большого Космоса, Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому гражданину, каждому человеку-землянину Планеты Земля Идейность Ивдивной жизни в Большом Космосе. И возжигаясь, стяжаем 9 миллиардов Идей Изначально Вышестоящего Отца Жизни в Большом Космосе реализацией Ивдивной жизни. И просим Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля направить минимально одну идею и более, с условиями, возможностями, подготовками каждого человека Планеты Земля в формировании Идейности Ивдивной жизни в Большом Космосе в человечестве Планеты Земля.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываем 9 миллиардов Единиц идей Идейности Ивдивной жизни в Большом Космосе. И развёртываем, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого человека-землянина новыми перспективами и Путём Ивдивной жизни в Большом Космосе, в постепенном освоении человечеством Планеты Земля восьми видов космоса в веках и воплощениях.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически в данном теле в данном зале каждым из нас. И возжигаясь физически, преображаясь в развёртке пяти видов Жизни и синтезом явления Ивдивной жизни во всей концентрации 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически телесно.
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем, развёртывая всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск, и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
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