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Часть 1, 3:11 - 3:35
[bookmark: _Toc185542601]Практика 2. Стяжание частей Ум Изначально Вышестоящего Отца и Высший Ум Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Кут Хуми Фаинь 8128-го архетипа. И становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании двух частей Изначально Вышестоящего Отца, Ума Изначально Вышестоящего Отца, как явления космической части синтеза восьми видов космоса, соответствующей самой высокой реализации и подготовки каждого из нас и более того, как решит Изначально Вышестоящий Отец. И возжигаясь, просим синтезировать и сотворить часть Высший Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением высшей части синтеза восьми высших космосов, ракурсом взрастания 12-м видом космоса и соответствующим четвёртым выражением высших частей в каждом из нас и постепенном развитии и становлении ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в оперировании материей Высшего Извечного космоса. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами и двумя Синтезами Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас в стяжание Ума Изначально Вышестоящего Отца и Высшего Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем Синтез части Ум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить Ум каждому из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу части Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываем Сферу вокруг тела. Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное количество оболочек в Сфере Ума каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать часть Ум синтез-восьми-космически ракурсом от метагалактического до суперизвечного выражения во всём многообразии архетипизаций и архетипических организаций материи каждого из восьми видов космоса выражением архетипов, реальностей, видов материи, миров, эволюций, царств, стихий, фундаментальностей и любых выражений архетипической организации материи каждого вида космоса. Прося Изначально Вышестоящего Отца расширить, развить ум каждого из нас в концентрации сфер-оболочек в сфере ума каждого из нас с соответствующими базами данных управления и организации данных видов архетипической организации и материи каждого из восьми видов космоса. Прося Изначально Вышестоящего Отца развить границы и возможности ума каждого из нас в управлении и оперировании материи восьми видов космоса.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь, стяжаем соответствующее количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству оболочек в сфере ума каждого из нас. И возжигаясь этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Ума нижней полусферой, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать оболочки сферы в слои Чаши Ума и развернуть Чашу Ума каждому из нас максимальной плотностью слоёв в Чаше, в прямой координации сферы с оболочками и слоями Чаши со сферами оболочками ИВДИВО.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Чашей Ума каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем Зерцало в нижнее основание Чаши, вспыхиваем этим Зерцалом. Становимся на него босиком. Проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке слоёв в Зерцале Чаши Ума каждого из нас по количеству оболочек в сфере Ума. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать слои Чаши Зерцатическим Огнём и развернуть Зерцало Чаши Ума каждого из нас. Возжигаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и творение Чаши в формировании ячеек по стенам Чаши. И возжигаясь, стяжаем максимальное количество ячеек в Чаше Ума, прося Изначально Вышестоящего Отца развить, расширить количественную организацию ума каждого из нас с количеством ячеек в Чаше Ума. И возжигаясь, стяжаем базу данных Ума Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить базу данных части Ум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и вписать её, развернуть в ячейках Чаши Ума каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем явление Красоты Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить записи данных Красоты Изначально Вышестоящего Отца и максимальное выражение Красоты в соответствующем качественном-количественном явлении, фиксации в ячейках Чаши. И этим завершить любые предыдущие эталоны, стандарты, ракурсы красоты устаревшие и свойственные предыдущим организациям ума. И насыщаемся этим, преображаемся новым явлением Красоты Изначально Вышестоящего Отца, впитывая её, развёртывая в ячейках Чаши Ума каждого из нас.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть два вида Огня в Чаше Ума каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем Огонь Ума Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Красоты Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся в Чаше двумя видами Огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, заполняя, пробуждая ум каждого из нас этими Огнями.
И в этой заполненности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем верхнюю границу Огня, стяжая явление Озера Читы зерцальностью Огня в Чаше Ума каждого из нас. И вспыхивая этим, стяжаем Ядро части Память Изначально Вышестоящего Отца фиксацией в Чаше, в её центровке. Ядро Памяти фиксируется на головной мозг. Возжигаемся этим.
В этой концентрации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжаем 64-ричную Сердечную Мысль в Чашу Ума каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить Сердечную Мысль Ума в Чашу Ума каждого из нас в соответствующем творении 64-х видов частностей во всём их разнообразии каждого из нас ракурсом частности Красота Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Сердечной Мыслью Ума, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5120 Печатей реализации человека каждого из нас на Зерцало в Чашу Ума. Возжигаясь, стяжаем 5120 Синтезов и 5120 Печатей реализации компетентным каждым из нас на Зерцало Ума. Возжигаясь, стяжаем 5120 Синтезов и 5120 Печатей полномочных реализаций каждому из нас. И просим их развернуть на Зерцале Чаши Ума каждого из нас. Возжигаясь, стяжаем 5120 Синтезов и, возжигаясь, стяжаем 5120 синтез-космических реализаций Печатями на Зерцало в Чашу Ума каждого из нас. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать ИВДИВО реализации каждого из нас и просим синтезировать, развернуть Печать ИВДИВО реализации каждого из нас. И вспыхивая в синтезе всех стяжённых Печатей, мы стяжаем единую Печать Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Зерцалом в Чаше Ума, развёртываясь, вспыхивая этой Печатью. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого, мы просим синтезировать, сотворить Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Чашу Ума в синтезе со всеми стяжаниями и Сферу Ума в синтезе с Чашей Ума по границам физического тела, телесной выразимостью физического тела каждого из нас в синтезе со всеми видами тел 512-и космических частей каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая тело части Ум Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, развёртываем границами физического тела. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести в развитие синтез-физичности каждого из нас ракурсом восьми видов космоса в развитии Ума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтез-частно и в соответствующем оперировании, управлении всеми видами параметров, характеристик материи восьми видов космоса синтез-частно, синтез-телесно, синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы проникаемся Умом каждого из нас, Умом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу умом каждого из нас, вспыхивая прямой фиксацией части Ум Изначально Вышестоящего Отца на ум каждого из нас.
И в этом Огне взрастаем в уме каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить, аннигилировать любые не корректные тенденции действия ума в каждом из нас, любые пути, любые тенденции, любые направленности, любые ракурсы действия ума каждого из нас в предыдущие устаревшие, некорректные, неактуальные. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить часть Ум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне вспыхиваем вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высший Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим синтезировать, сотворить высшую часть, Высший Ум Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей внутренней организации данной высшей части и прямой концентрации выразимости оперированной управление соответствующими архетипическими организациями восьмью высших видов космоса, в постепенном взрастании, освоении, разработки в высших космосах каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Высший Ум каждому из нас в данном освоении, в данной разработке и становлении ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас применением, действием, развитием Высшего Ума каждым из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, преображаемся стяжённым Умом Изначально Вышестоящего Отца и Высшим Умом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все необходимые качества, свойства, специфики, характеристики, функционалы данных частей в каждом из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически, возжигая, вмещая физически телесно стяжённую часть Ум и Высший Ум каждым из нас, преображаясь этим.
И вспыхивая, мы эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями. И эманируем, фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc185542602]Практика 4. Стяжание шести Частей и шести Высших частей Изначально Вышестоящего Отца стандарта 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 8128–го архетипа, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и ввести в стяжание шести Частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Части Праум Изначально Вышестоящего Отца, Омическое тело, Праомическое тело, ИВДИВО-тело красоты, ИВДИВО-тело пракрасоты и Тело высшей извечности.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем шесть Синтез Синтезов и шесть Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося далее ввести в стяжание Высших частей в росте, развитии Ипостаси в каждом из нас и соответствующих Высших частей Ипостаси ракурсом Высшего Извечного космоса. И в этом Огне просим преобразить в стяжании и творении каждым из нас Высшего Праума Изначально Вышестоящего Отца, Высшего Омического тела Изначально Вышестоящего Отца, Высшего Праомического тела Изначально Вышестоящего Отца, Высшего ИВДИВО-тела красоты Изначально Вышестоящего Отца, Высшего ИВДИВО-тела пракрасоты Изначально Вышестоящего Отца, и Высшего Тела высшей извечности Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом, мы стяжаем 12 Синтез Синтезов и 12 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в стяжание, творение данных частей Изначально Вышестоящим Отцом, и этим преображением пресинтезировать 1024-рице Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, мы стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании шести Частей Изначально Вышестоящего Отца стандарта 44 Синтеза и их космическом выражении каждой части ракурсом восьми видов космоса, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить самую высокую организацию части ракурсом самого высокого из восьми видов космоса от метагалактического до суперизвечного каждому из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. возжигаясь, мы стяжаем часть Праум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им; 
- возжигаясь, стяжаем Омическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем им;
- стяжаем Праомическое тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем им;
- возжигаясь, стяжаем ИВДИВО-тело красоты Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем им;
- и возжигаясь, стяжаем ИВДИВО-тело пракрасоты Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело высшей извечности Отец-человек-субъекта, и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить данные шесть Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развернув их в каждом из нас физически телесно. 
И возжигаясь, стяжаем шесть ядер Синтеза фиксации в каждой части соответствующим ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем телесность каждой части и оболочку в сфере ИВДИВО каждого каждой части из стяжаемых. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжая Синтез и Творение соответствующих систем, аппаратов и частностей ракурса каждой части. И просим у Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить данные части каждому из нас и синтезу нас. И в этом Огне, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся стяжёнными частями синтезфизически телесно.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шести Высших частей Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в синтезирование шести Высших частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 44 Синтеза во взрастании Ипостасью каждым из нас Высшими частями Ипостаси.
 И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Высший Праум Изначально Вышестоящего Отца;
- Высшее Омическое тело Изначально Вышестоящего Отца;
- Высшее Праомическое тело Изначально Вышестоящего Отца;
- Высшее ИВДИВО-тело красоты Изначально Вышестоящего Отца:
- Высшее ИВДИВО-тело пракрасоты Изначально Вышестоящего Отца;
- и Высшее тело Высшей извечности Изначально Вышестоящего Отца.
И просим синтезировать, сотворить шесть Высших частей каждым из нас в постепенном взрастании Высшими частями каждым из нас, и становлению Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей выразимости Высших частей ракурсом Высшего извечного космоса. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Синтез 14-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая стяжёнными семью частями космического выражения, возжигая 512-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас стяжёнными частями.
Далее, возжигаемся семью стяжёнными Высшими частями, и возжигая 512-рицу Высших частей каждого из нас стяжёнными Высшими частями.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 14-ти стяжённых частей и Высших частей. И просим возжечь, преобразить и пресинтезировать 1024-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас стяжёнными частями и Высшими частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии, разработке данными частями Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас синтезтелесно, синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в физическую реализацию каждым из нас, развёртываемся стяжёнными Частями Изначально Вышестоящего Отца физически телесно, преображаясь этим. И возжигаясь, эманируем, развёртывая всё стяжённое возожжённое итогом практики в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Курск со всеми входящими территориями, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!


01:52:24 – 01:58
[bookmark: _Toc185542603]Практика 5. Стяжание 16 Компетенций стандарта первого дня 44 Синтеза ИВО. Стяжание ночной подготовки.
 Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Зафиксировались, встали.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 16-ти третьих ИВДИВО-синтезности ракурсом 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов, 16 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в данное стяжание, и наделение данными ИВДИВО-синтезностями Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся, преображаемся 16-ю Синтезами Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44 Синтеза в форме. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и ввести в стяжание, наделение Компетенциями стандарта 44 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, стяжаем 16 третьих ИВДИВО Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас данными ИВДИВО-синтезностями, и возжигаясь, стяжаем 16 пакетов по 8192 8193-ллионов Умений синтеза насыщенностью в каждой ИВДИВО-синтезности.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхиваем стяжёнными ИВДИВО-синтезностями и Умениями синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием и разработкой ИВДИВО-синтезностей развить все виды специфики Умений синтеза в каждом из нас, необходимые для реализации Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести применение и реализацию данных ИВДИВО-синтезностей и Умений синтеза в росте и развитии Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, и стяжаем ночную подготовку 44-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести каждого из нас, синтез нас в ночную учёбу ракурсом стяжённых частей первым днём 44 Синтеза и Компетенций.
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, фиксируемся здесь в данном зале в ночной подготовке 44-м Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически, возжигаясь стяжёнными ИВДИВО-синтезностями и Умениями синтеза физически телесно в каждом из нас. И возжигаем физически весь стяжённый, возожжённый, разработанный Синтез и Огонь 44 Синтеза данной практикой итогом первого дня 44 Синтеза, преображаемся этим физически телесно. И эманируем, развёртывая всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск, и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!


2:19 - 2:44
[bookmark: _Toc185542604]Практика 7. Стяжание 16-и космосов.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Владыка нам договаривает нам по итогу нашего обсуждения одну фразу, услышьте, потом, если нужно будет, я переведу. Что чем выше внутренняя организованность, тем вы открытее к спонтанности. Запомните её, потом её обдумаем.
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов и 16 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас  в стяжания 16-и архетипов в 16-и космосах. И этим просим реорганизовать практику стяжаний, восхождений по архетипам космоса Изначально Вышестоящего Отца в стяжании из 10-и архетипов 10-и видов космосов в стяжание 16-и архетипов 16 видов космоса. И в этом Огне, возжигаясь, преображаемся, пресинтезируемся 16-ю Синтез Синтезами, 16-ю Синтезами Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и организуясь в данном стяжании.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, просим преобразить, пресинтезировать каждого из нас и ввести в стяжание 16-и космосов еженедельной практикой Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в стяжании 16-и архетипов 16-и видах космоса. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и ввести каждого из нас в проникновение и восприятие звучания каждого из 16-и видов космоса, концентрации 16-и видов Омики, стяжённой в предыдущей практике. И возжигаемся, пресинтезируемся, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас
в третью Всеединую Высшую Суперизвечину,
третью Всеединую Высшую Всеизвечину,
третью Всеединую Высшую Октоизвечину,
третью Всеединую Высшую Метаизвечину,
третью Всеединую Высшую Извечину,
третью Всеединую Высшую Всеедину,
17-ю Высшую Октаву Фа Человека-Посвящённого,
20-ю Извечную Высшую Метагалактику Человека-Посвящённого,
20-ю Извечную Суперизвечину Человека-Посвящённого,
20-ю Извечную Всеизвечину Человека-Посвящённого,
20-ю Извечную Октоизвечину Человека-Посвящённого,
44-ю Фа-ИВДИВО Метаизвечину Человека-Служащего,
46-ю Ля-ИВДИВО Извечину Человека-Служащего,
47-ю Си-ИВДИВО Всеизвечину Человека-Служащего,
47-ю Си-ИВДИВО Всеедину Человека-Служащего,
78-ю Ля-ИВДИВО Октаву Человека-Учителя,
108-ю Фа-ИВДИВО Метагалактику Человека-Аватара.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаясь, стяжаем 16 Рождений Свыше Изначально Вышестоящим Отцом в 16-и архетипах 16-и космосов. И возжигаясь, стяжаем по 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца каждого вида космоса в две Монады каждого из нас, в Высшую Монаду явлением Высших Космосов и Монаду явлением восьми Космосов. Возжигаясь, синтезируясь, развёртываемся Образами Изначально Вышестоящего Отца ракурса каждого стяжаемого архетипа каждого вида космоса. И вспыхиваем взаимоорганизацией, взаиморегуляцией и координацией Образов Изначально Вышестоящего Отца между собой в Монаде и Высшей Монаде каждого из нас. И вспыхивая сквозь все Части и Высшие Части в 1024-рице, возжигаемся, рождаясь свыше в 16-и архетипах 16-и видах космоса.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Новых Рождений в синтезе архетипизаций 16-и архетипов 16-и видов космоса. И возжигаясь, стяжаем 33 миллиона 553 тысячи 920 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 33 миллиона 553 тысячи 920 Ядер Огня, 33 миллиона 553 тысячи 920 Ядер Синтеза 16-и архетипов 16-и космосов. И возжигаясь, стяжаем 33 миллиона 553 тысячи 920 аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза в единые Синтез-Ядра 16-и архетипов 16-и видов космоса. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, входя в Новое Рождение Огнём Синтеза 16-и архетипов 16-и видов космоса синтез-частно, синтез-телесно собою.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем 1024-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 1024-рицу Синтез-космических 16-и космических частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, стяжая синтез 512-и Частей и синтез 512-и Высших Частей, их организации Синтезом и Огнём 16-и архетипов 16-и видов космоса. И в синтезе стяжаем 1024-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить, развить, развернуть 1024-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом стяжаемых 16-и архетипов 16-и видов космоса. Возжигаясь, преображаясь, рождаемся 1024-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Преображаясь, пресинтезируясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству всех накоплений, подготовок, реализаций в компетентностном выражении, реализаций полномочных, синтез-космических реализаций и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать, преобразить все накопления, подготовки и виды реализации каждого из нас в стяжаемые 16 архетипов 16-и видов космоса. И в синтезе просим преобразить ИВДИВО-реализацию каждого из нас ракурсом стяжаемых 16-и архетипов 16-и видов космоса. Возжигаясь, преображаемся, пресинтезируемся этим.
Вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигая, стяжаем 1025  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 1024-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех видов подготовок и реализаций компетенций каждого из нас и ввести явление тела Учителя каждого из нас и преобразить этим учительскость и тело Учителя каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся, пресинтезируемся этим.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем 33 миллиона 553 тысячи 920 Космических Сил, 33 миллиона 553 тысячи 920 Космических Магнитов, 33 миллиона 553 тысячи 920 Космических Столпов, 33 миллиона 553 тысячи 920 Космических ИВДИВО во всём выражении 16-рицы космосов в множестве архетипизаций космосов. И возжигаясь, вспыхиваем, насыщаемся Космической Силой, Магнитом, Столпом и ИВДИВО ракурсом архетипизаций 16-и видов космоса.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 438 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 438 Синтез-космических Сил, 438 Синтез-космических Магнита, 438 Синтез-космических ИВДИВО, 438 Синтез-космических Столпов количеством стяжаемых архетипов в 16-и видах космоса.
Возжигаемся, преображаемся этим и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все стяжённые космические, Синтез-космические Силы в единую Синтез-космическую Силу. Просим преобразить и синтезировать все космические стяжённые Магниты в единый Синтез-космический Магнит. Возжигаясь, просим синтезировать все стяжённые космические Столпы в единый Синтез-космический Столп. И просим преобразить все стяжённые космические, Синтез-космические ИВДИВО в единое Синтез-космическое ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем космический Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех стяжённых Сил, Магнитов, Столпов и ИВДИВО. И, возжигаясь, преображаемся космическим синтезом Изначально Вышестоящего Отца, взрастая этим. И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение, развитие, пресинтезирование, расширение масштабов, организации внутреннего космоса каждого из нас на стяжание 16 архетипов 16-и видов космоса. И возжигаясь, пресинтезируемся, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, стяжаем 64-е частных ИВДИВО-здания каждого из нас в 16-и космосах, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать частные ИВДИВО-здания каждого из нас в десяти видах космоса из всех предыдущих выражений архетипов в соответствующие ИВДИВО-полисы тонкого, высшего метагалактического или синтезного миров ракурсом каждого архетипа каждого из десяти космосов.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить частные ИВДИВО-здания каждому из нас, кто не стяжал по практике 111-го или 23-го Синтеза архетипов в шести космосах, просим сотворить и синтезировать частные ИВДИВО-здания каждому из нас в соответствующих четырёх мирах тонком, высшем метагалактическом, синтезном мирах и в мире человека на первой физической организации следующего архетипа в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца соответствующие частные ИВДИВО-здания каждого из нас.
И возжигаясь, стяжаем 64-е Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, фиксируя их в вершине Столпа каждого частного ИВДИВО-здания на полу кабинета и, возжигая, стяжаем преображение Кубов Синтеза частных ИВДИВО-зданий каждого из нас переводом их в новые архетипические выражения и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем новой фиксацией частных ИВДИВО-зданий каждого из нас в 16-и космосах соответственно в четырёх мирах каждого космоса. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Столп частных ИВДИВО-зданий каждого из нас переводом частных ИВДИВО-зданий в соответствующие ИВДИВО-полисы миров, стяжаемых 16-и архетипов 16-и видов космоса. Возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Часть Изначально Вышестоящего Отца, прося пресинтезировать данные явления в каждом из нас стяжанием 16-и архетипов 16-и видов космоса.
Возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Владыка встал рядом с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас ракурсом стяжаемых 16-и архетипов 16-и видов космоса. Возжигаясь, преображаемся, пресинтезируемся этим.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем и просим преобразить, пресинтезировать и ввести каждого из нас в соответствующие 16 космосов ракурсом 16-и стяжаемых архетипов. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третью Всеединую Высшую Суперизвечину, вспыхивая фиксацией 16-го космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем третью Всеединую Высшую Всеизвечину, вспыхиваем концентрацией 15-го космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем третью Всеединую Высшую Октоизвечину и вспыхиваем концентрацией 14-го космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем третью Всеединую Высшую Метаизвечину, и возжигаясь, вспыхиваем концентрацией 13-го космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем третью Всеединую Высшую Извечину и вспыхиваем концентрацией 12-го космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем третью Всеединую Высшую Всеедину и вспыхиваем концентрацией 11-го космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем 17-ю Высшую Октаву Фа Человека-Посвящённого, вспыхивая концентрацией 10-го космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем 20-ю Извечную Высшую Метагалактику Человека-Посвящённого, вспыхивая концентрацией девятого космоса на каждого из нас.
И возжигаясь синтезом восьми Высших Космосов соответствующими стяжаемыми архетипами, возжигаемся 512-рицей Высших Частей каждого из нас, преображаемся этим.
И в этом Огне, возжигаясь, стяжаем 20-ю Извечную Суперизвечину Человека-Посвящённого, вспыхивая концентрацией восьмого Суперизвечного космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем 20-ю Извечную Всеизвечину Человека-Посвящённого и вспыхиваем концентрацией седьмого Всеизвечного космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем 20-ю Извечную Октоизвечину Человека-Посвящённого и вспыхиваем концентрацией шестого Октоизвечного космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем 44-ю Фа-ИВДИВО Метаизвечину Человека-Служащего и, возжигаясь, вспыхиваем концентрацией пятого Метаизвечного космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем 46-ю Ля-ИВДИВО Извечину Человека-Служащего и вспыхиваем концентрацией четвёртого Извечного космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем 47-ю Си-ИВДИВО Всеедину Человека-Служащего и вспыхиваем концентрацией третьего Всеединого космоса на каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем 78-ю Ля-ИВДИВО Октаву Человека-Учителя и, возжигаясь, стяжаем, вспыхивая концентрацией второго Октавного космоса на каждого из нас.
И проникаемся, возжигаясь, стяжаем 108-ю Фа-ИВДИВО Метагалактику Человека-Аватара, вспыхивая концентрацией первого Метагалактического космоса на каждого из нас.
И вспыхивая синтезом восьми космосов, стяжаемых восьми архетипов, возжигаем 512-рицу космических Частей в каждом из нас. И в синтезе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, стяжаем 1024-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца в их фиксации в физическом теле прямой концентрацией физичности каждого стяжаемого космоса ракурсом стяжаемых архетипов. И просим преобразить явление синтез-физичности каждого из нас. И стяжаем 16-ричную Синтез-космическую синтез-физичность в каждом из нас в 1024-рице Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически телесно, возжигаясь в физическом теле 1024-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, прямую концентрацию Огня-Материи каждого из 16-и космосов ракурсом стяжаемых 16-и архетипов. И синтезируясь, сотворяясь синтезом всего стяжённого физически телесно собою, эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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