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КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ
1 день, 1 часть

00:01 Добрый день! У нас 39-й Синтез ИВО в подразделении ИВДИВО Крым. Сам 39-й Синтез – это седьмой горизонт. Это наше с вами выражение, в вершине Высшая Школа Синтеза. Мы сегодня стандарты начнём нелинейно вспоминать с организации. Самое длинное название. 
Суперизвечно-всеизвечно-октоизвечно-метаизвечно-извечно-всеедино-октавно Метагалактический Синтез. Не прошло и полгода, мы договорили название. Сегодня, завтра настройка на наш с вами горизонт Синтеза и Огня – это горизонт Воли. Мы с вами разрабатываем три специфики горизонта Воли, ракурсом данного Синтеза, у нас три части и интересная частность. Законы. Преодолеваем законы Божьи, как выражение Отца в предыдущую эпоху. Богов было много, Отец был один. Первое, где мы видим законы – это в социумном мире, в виде всевозможных правил, кодексов. Законы развёрнуты в пространстве. Сегодня и завтра у нас будет большая работа по работе с разными видами законов. 
Часть Идейность. Идейность – это та часть, которая фиксирует высшее состояние Идеи, переводя Идею в Закон. У нас седьмая частность – это Идея, 39-я Закон. Человек, возжигая Столп, Столп, там, где Отец присутствует. Внутренне возожглись Отцом, уловили состояние Отца и поймали Идею. Вы ей вдохновляетесь. Вы ещё не реализуете. Идея у Посвящённого, переходит во что? Пробуждение. А значит на втором шаге, вы, что должны сделать? Пробудиться этой идеей. Тогда вы Посвящённый. Служащий, 23-я частность – Пространство и часть Образ-тип. Она вас поменяла. Когда вы пробудились, идея начинает вас менять. Вы изменились после неё. Есть даже такие Законы, что Идеи меняют людей. 
Когда входя в Идею по-настоящему, меняет всю субъядерность, и вы становитесь этой идеей воплоти, фактически. Вы внутренне перестроились, изменились на эту идею, четвёртым уровнем, 23 плюс 8, вы входите в Дух. Четыре минимально витка идеи, когда вы на четвёртом уровне входите в Дух этой идеи. Ваш Дух впишется этой идеей. Дух начинает меняться и трансформироваться, под воздействием этой идеи. У нас есть фраза: «Дух времени». У каждого времени есть своя идея. Идея – это семёрка, восьмёрка – время. Время управляет идеями. Когда мы вошли в Дух Идеи, мы стали по-другому осмыслять время, которое выделено на эту идею, на реализацию этой идеи. 
Идейность и идеи, как таковые, они должны внутри крутиться, они должны внутри бурлить. Вопрос лености – это вопрос состояния Духа, который не пробуждён к идеям. Все четыре горизонта идеи – четыре степени пробуждённости Духа. Иногда уловить идею бывает сложно, пробудиться этой идеей ещё сложнее, измениться этой идеей, и на четвертом уровне войти в Дух этой идеи и перестроиться в Духе на эту идею. Настоящие идеи пишутся максимально в ваш Дух. 
Какими Идеями вы живёте в Духе? Мы помним, что Дух вечен и в зависимости от количества воплощений, у вас идей может быть масса. Вопрос, они вписаны в ваш Дух? И второй вопрос, когда вы сюда воплощались, вы с какими идеями пришли, что вы сюда притянулись в Синтез? Нашли все эти условия, которые супер-пупер спрятаны. Нас же очень сложно найти. Мы считаем, что табличка висит. Много ли заходят просто так? Стандарт: офис должен быть на первом этаже с прямым доступом людей в этот офис. В каждом стандарте вписан закон. Все стандарты ИВДИВО согласованы законами стран, где мы с вами находимся. Ни один стандарт этому не противоречит. 
Когда идут проверки Столпов, по стандарту ИВ Отец и Аватар Синтеза, вызывает ваше вышестоящее тело, ставит огонь, огонь выдерживаете должность, есть. Огонь не выдержали, вас переставляют, либо по рекомендации или по решению ИВ Аватара Синтеза или Отца, даже если вы выдержали этот огонь, но вам, нужно пойти в другую должность, значит, вас переставляют. Пути неисповедимы. Все эти два дня, помимо вашей работы на этом Синтезе, у вас ещё будет заодно, спец условия Синтеза и Огня с тем, чтобы вы при необходимости были готовы показать всё то, что нужно. У вас включаются две проверки. Весь май, все занятия, все Советы, все тренинги, все Синтезы, всё, что происходит в мае месяце, всё, в том числе используется для отстройки вашей деятельности на следующий год. 
У нас потрясающий вид материи. Плотическая материя. Завтрашний праздник Воскрешения как раз имеет отношение к плоти. Чем отличается плоть от тела? Если мы говорим о теле, не факт, что оно одушевлено. Издревле понятие плоти отождествлялось с живой материей, с живым телом, одушевлённым, где есть чувства, где есть ощущения, мысли и по списку пошли. 
Первое июня праздник Аватара. Ваш прямой праздник. Обновляется Физическое тело ИВО. Что происходит 1 июня? Окончательно воплощается весь Синтез, сложенный, разработанный всем ИВДИВО за весь год синтезом всех подразделений. Большая часть состава ИВДИВО – это Аватары. Каждый из нас есмь клеточка Отца Физического тела. 
Плотность в частях, вы будете разрабатывать синтезом чего? То, как вы работаете с системами – это есмь законность вашей работы с Физическим телом. Часть поручена Отцом. И вы имеете полномочия для её разработки. Это стандарт. Закон, как вы исполняете Физическое тело. Насколько ваши действия законны для Физического тела. Это видится в вашей работе с системами. Любые ваши практики подразделения, любые ваши начинания творческих разработок. Вы должны лишний раз в Огне Физического тела, у Славии уточнять насколько это законно для Физического тела. Проверяете ли вы ваши практики на предмет, как они влияют на Физическое тело? Всё, чем вы занимаетесь, командой Крыма, всё это влияет на Физическое тело. Когда вы что-то начинаете, у вас рождается идея что-то сделать, вы должны уточнить законность этой идеи для Физического тела. Итогом Физическое тело – это синтез всех частей. Если законно для одной части, то законно для всех частей. 
Пример завтрашнего праздника. Астрал, когда было воплощение тела на астрале в тонком мире, и потом обратно в физическом теле, как этап Воскрешения. Это была реализация законов тонкого мира. Более вышестоящими законами, были преодолены законы физического мира. Итогом, чтобы преобразилось Физическое тело. 
Как вы, как подразделение Физического тела развиваете законы Физического тела? Минимально в 64-х видах материи, в четырёх мирах, в архетипах, в видах космоса? Тогда вы разрабатываете Физическое тело. С позиции закона Владыка тему поднимает, значит, может быть, мы не до конца здесь все эти темы складываем. Тогда два вывода, первый, когда вы проверяете ваши практики на их законность для Физического тела. Второй, когда вы развиваете сами законы Физического тела. Это частность для Физического тела. Мы уплотняем частности. Плотность мысли, плотность сути, плотность идей, плотность пространств, плотность скорости, плотность времени. Это тоже начинает менять законы Физического тела. Если вы уплотняете мерности, вы начинаете постепенно офизичивать явление мерности следующего порядка. Вы уплотняете частности в теле, и вы от этого переходите в следующие возможности и в следующие законы Физического тела. 
Законы имеют полевой эффект. Даже в социуме есть фраза: нормативно-правовое поле. Когда законы перешли для вас в состояние поля. Что началось этим? Состояние плотности минимально в 24-х нижестоящих частностях. Если вы живёте в законах другого времени, вы начинаете этим входить в возможность уплотнять все нижестоящие частности. Где вы возьмёте законы времени, развёрнутые в поле? Где вы будете их стяжать? Где вы можете их прожить? В какой практике вы будете искать эти законы? В какой практике вы будете так работать со своим полем, в насыщении законами других мерностей, других пространств, других скоростей? Миракль. Седьмая практика. У нас как раз седьмой горизонт. Вы на всё время Миракля вы находитесь в поле других законов. Вы находитесь в другом времени. Там законы времени другие. Каждая седьмая практика, каждый седьмой Синтез в курсе – это то, что начинает нас вкручивать в следующий уровень миракля. 
Миракль – это практика, которая от вас требует внутренней подготовки, это волевая практика. Она каждый раз включает следующий горизонт волевого действия. И второй раз вы в Миракле уже не вдохновитесь. Если вы сможете Мираклем пробудиться, он у вас включит уже то самое поле, когда вы начинаете быть им пробуждены, а не просто вдохновлены. Миракль должен вас поменять. Миракль по итогу, каждый раз работает с вашим Духом. Всё это время пока вы гуляли по ИВДИВО-полисам Дух пересинтезировался во всей глубине Лотоса, Зерцал, Лепестков, всё, что есть в Духе. Каждый раз седьмая практика – это степень разработки вашего Духа. От вдохновения до кардинальной перестройки. 
Когда мы с вами видим идейных людей, чаще всего это динамичные, быстрые, скоростные, организованные люди. Они в действии постоянно находятся. Идейность – это та часть, которая не приходит на сидячий камень. Аппетит приходит во время еды. Это чётко про часть Идейность. Она входит, когда вы уже в действии. Когда вы работаете в Мираклях, у вас включается абсолютно другое нормативно-правовое поле. Включитесь, что у нас все практики будут с эффектом миракля. И вы должны сами внутренне устремиться в практике сложить какой-то фрагмент миракля с тем, чтобы каждый из четырёх уровней Миракля возжегся. 
И пятым итогом включилась Идейность. Итогом Идейность работает на что? Работает на новые Законы. Ключевая задача части Идейность перезаписать те Законы, которыми вы работаете. Все Законы пишутся куда? В самую высокую часть Физическое тело. Мираклем вы преображаете законы Физического тела. Миракль даёт возможность увидеть, то чего мы не знаем. Вы начинаете распознавать, как перемещаются Аватары Синтеза, из зала в зал, из кабинета в кабинет. Миракль – это реальная практика, когда вы не узнаёте из каких-то записей. Это живой процесс. Идейность – это состояние живого Миракля. 
Закон стяжания, в чём заключается? Стандарт: один стяжал всем дано. Закон: каждый должен стяжать сам. Стяжания всегда был горизонт Воли. И по стандарту Отцом дано всем, но стяжать должен каждый. Всегда в стандарте пишется, что это так. Но закон он идёт между строк. Читать стандарты, как законы, это очень полезное умение. Свобода Воли как развивается Идейностью? Ваша Идейность заканчивается там, где заканчиваются Законы Отца. Задача части Идейность развиться в Законах разного вида космоса, чтобы у вас появились идеи другого космоса. 
Законы – есмь прямое офизичивание Воли Отца для Ипостаси. Ипостась должен следить за чистотой внутреннего мира. Ипостась – это всегда внутреннее. 

Человек – это внешнее-внешнее,
Посвящённый – внешнее-внутреннее,
Служащий – внутреннее-внешнее,
Ипостась – внутреннее-внутреннее. 

Все проверки идут на состояние внутреннего Духа. Поэтому там стоят Законы. Если мы в Духе неорганизованны, то в Законах вы Ипостасью не станете. Здесь включаются чётко законы Отца. Закон – это выражение Воли. Когда внутренне вы в состоянии Воли Отца, вы чувствуете эти законы, вы их сканируете. Закон требует внутренней диалектики. Потому что некоторые законы должны быть нами преодолены. Есть варианты законов, которые нужно преодолевать. Человек – это раб Божий. Это закон, который вписан Богами в предыдущую эпоху. И попробуйте теперь преодолеть этот закон. Мы преодолеваем это стандартом Отца, когда каждый есмь Отец. А значит, не может быть его рабом. Хватает ли Огня стандарта, чтобы преодолеть Дух Закона. Стандарт – это явление Огня, Закон – это явление Духа. Стандарт для всех развёрнут, то в Духе должен преодолеть сам. Индивидуализация – это специфика Духа.

Как мы перешли из 32-ричного в 64-ричный Ядерный Процессор? Что стяжали первого мая? Мы перешли в двенадцать курсов Синтеза, где 8 остались физически, 
9-й курс Внутренней Философии,
10-й курс Внутренней Парадигмы,
11-й курс Внутренней Энциклопедии,
12-й курс Внутреннего Учения.
Это теперь те внутренние курсы, которые мы начинаем разрабатывать с Отцом и Кут Хуми. В 16-рице двенадцать – это Ипостась. А значит нелинейно, но преображением курса Синтеза, изменился сам Синтез, как таковой. Мы с вами сейчас будем входить в новый Синтез Отца, как таковой. Потому что девять курсов Синтеза, на девятке Человек, а значит, сам Синтез развёрнут ракурсом Человека ИВО. Двенадцать выражений означает вхождение Ипостаси в сам Синтез, как таковой. Если раньше мы восходили, как Человеки в Синтезе, на сегодня базово переподготовка с первого Синтеза начинается в Ипостась Синтеза. Это первое что изменилось вот этим стяжанием. 
Нам с вами нужно перестроиться на новый Синтез и переключиться с 9-рицы, как Жизни Синтезом. Поэтому каждый второй рассказывает, как жить Синтезом. Я вошёл в магазин, возжегся Синтезом и купил нужные носки. Я специально утрирую. Но когда Полномочные. Аватары рассказывают в счастье, а расскажи, пожалуйста, как это жить Синтезом. И мы начинаем расти из понятия жизни Синтезом,  и начинаем идти в понятие Творение Синтезом, когда Синтез не живёт нами а, творится нами, организуется и творит нас этим. И мы сами входим в Ипостасей Синтеза, те кто, творят Синтез собою в прямом явлении Отца и Кут Хуми. Это первое, что поменялось.
И 64-ричный Ядерный Процессор. Кратко вспоминаем, что это такое. Почему мы перешли на 64 ядра? У нас четыре выражения внутреннего. Это те самые ядра, которые фиксируются над базовыми, которые мы стяжаем. Над ними раньше было 32 ядра Синтеза, где 4 ядра были тех самых внутренних, а в каждом из них была семерица. Внутренний мир, Внутренний космизм… Что поменялось? По сути, система осталась такой же, но изменилась цифра. Это уже не семь, а пятнадцать выражений. Ещё восемь добавилось. Что за 15 выражений там теперь есть? Остался Внутренний мир, Внутренний космизм, Внутренняя вселенскость, Внутренняя метагалактичность, Внутренняя октавность и пошла такая же логика по всем восьми видам космоса. Внутреннее всеединство, внутренняя извечность… Внутренняя вечность, сверхкосмичность, Внутренняя жизнь, Внутреннее ИВДИВО, Внутренний ИВ Отец, итогом Внутренняя Философия, как таковая. 
Во Внутренней Парадигме все те же самые пятнадцать и шестнадцатая Внутренняя Парадигма. Шестнадцать умножить на четыре, выходим на шестьдесят четыре ядра Синтеза. В каждом из них по пятнадцать внутренних организаций. В центровке 64-ричный Ядерный Процессор. Чтобы он заработал в полноте, что должно быть? Шестьдесят четыре ядра Синтеза. В Воронеже мы эту тему расписывали. Ядерный Процессор активируется итогом 64-х ядер Синтеза. Что делает Ядерный Процессор? Оперирование. Когда Ядерный Процессор начинает оперировать Синтезом, 64 – это горизонт Синтеза. Начинает включаться Синтез из каждого ядра Синтеза. И это огромный плюс. Каждое ядро Синтеза начинает вспахивать все фундаментальности в каждом ядре Синтеза и оттуда доставать этот Синтез и начинать вводить его во все операционные процессы. Операционные процессы жизни, размышления, осознания… 
Тридцать девятый Синтез активирует в Ядерном Процессоре 39-й горизонт Синтеза, и все нижестоящие Синтезы начинают пахтаться 39-м Синтезом. 
Правило Идейности и Человека-Аватара договаривать свои мысли до конца. 

01:41 Практика 1. Вхождение в 39-й Синтез, ракурсом четырёх жизней. Стяжание четырёх видов Синтеза. Стяжание 64-ричного Ядерного Процессора

02:02 Горизонт Идейности, когда включается волевое выражение Синтеза. 
У меня к вам большая просьба, чтобы вы, готовясь дома, входили в Синтез. Читать название и Аватаров Синтеза вы уже научились. Вы должны стать частью этого Синтеза. Вы должны проникаться Идейностью Отца, как частью. Потренируйтесь. Мы с вами не растём в подготовке к Синтезу. Вы идёте по классике первого курса. Возжечься, пойти в ночную учёбу, стяжать условия и посмотреть название. И четвёртое мы приносим собственное тело до Синтеза. Ипостасность – это ваш первый шаг вхождения. Вы должны чувствовать на себе этот Синтез. Это отличие жизни Ипостаси. Вы должны научиться добиваться с тем, чтобы вы реально входили в Синтез. Это реальный процесс. То, что вы стяжали, не означает, что вы в него вошли. Когда вы последний раз чего-то добивались? 
В чём заключается Идейность Ипостаси? Из чего исходит Идейность Ипостаси? Вы же горите какими-то идеями? Откуда они исходят? Составная часть любой идеи – это цель. На цель накручивается идея. Идея приходит на дела, на действия. Идея вас поражает, удивляет и вам нужно время, чтобы с ней пожить. Лучше всего идеи не рассказывать. Идея всегда из чего-то рождается. Ваша Идейность Ипостаси, в каких выражениях определяется? Если нет концепта, Идейности тоже не будет. Какие концепты должны быть у вас, как у Ипостаси. Реализация. Уже ближе к делу. Реализация, где идёт у Ипостаси? Концепт – это реальная база данных. 
Где проходит ваша внутренняя жизнь? В ИВДИВО. Реально ли проходит ваша внутренняя жизнь в ИВДИВО? Архетип – это оформленный космос. Это оформленное выражение материи. У нас есть оформленная материя и оформленный огонь. Весь космос, где находится? В ИВДИВО. В ИВДИВО находится ИВ Отец. Попадая в тот или иной Архетип, вы попадаете в материю Огня Отца. Но есть огонь материи и материя огня. Два начала, они синтезированы. Оформленный огонь – это есмь части. Космос – это тоже тело Отца или нет? Это тело Отца. Концепт ИВДИВО и Идейности ИВДИВО. Второе Идейность Синтеза. Учения Синтеза. Восемь концептов каждого вида космоса. Каким мы видим космос, таким мы и идейничаем выражением в реализации этого космоса. Идейность из того вида космоса. И четвёртый вид. Какой у вас концепт Должностных Полномочий. Кто вы, как Должностно Полномочный. 
Все четыре Идейности Ипостаси вписываются в Ипостасное тело. 
 
02:58 Практика 2. Стяжание Идейности Ипостаси

03:17 Эти два дня вам нужно видеть, проживать, чувствовать телом. Настоящий Ипостась, чтобы разрабатывать Империю, должен быть Идейным внутренне. Идейных людей больше всего боятся. Идея даёт внутренний заряд. Чаще всего идейные люди сносят законы и формируют новые. Настоящие идейные люди всегда преображали законы. Сильный Дух – это Дух, в который вписано множество законов. Чем выше Дух, тем больше законов знает и следует им. 
Сила Духа в том, что ты знаешь и владеешь множеством законов. Законы ИВДИВО, законы космоса, законы Синтеза, законы должности. Не каждый Дух готов эти законы взять. Настоящая власть – это уровень владения законами. Идейность – это сильное качество Духа. Потому что внутренне вы владеете законами. Исходя из этого, рождается ваша сила Идейности. Настоящая Ипостасность развивается, когда вы можете что-то предложить, что-то сгенерировать и реализовать это в полноте. 

03:23 Практика 3. Стяжание 39-й Метагалактике. Стяжание четырёх видов Жизни. Стяжание четырёх Частных ИВДИВО-зданий

1 день, 2 часть

00:27 Мы с вами идём стяжать три части. Часть Идейность, сама часть концентрирует внутренние подготовки в виде духа, чтобы идейность у вас началась. Стяжаем в части 8 видов Идейности от Человека до Отца. В предыдущую эпоху неисполнение законов вели к чему? К наказанию. В новой эпохе нет наказания. Целую организацию под это дело сделано. Высший Аттестационный Совет. Вы аттестуетесь, вы такой. Точка. Хорошо это или плохо решает Отец. Человек не может оценивать другого. Это право есть только у Отца. 
Идейность растёт практиками. Идейный Посвящённый – это практикующий Посвящённый, придумывающий как бы ещё можно одну и ту же практику сделать по-новому, стяжать по-новому, потому что, так как вчера уже неинтересно. Идейный Служащий? Командность. Какая у вас идейность, какую вы команду сложили. Когда-то у нас была тема, Иосиф объявил: «Вы не начинаете ни одно дело, если у вас нет стратегии по созданию команды для этого дела». На любое поручение, кроме неизречённых, вы обязаны создать команду. Это Служащий. Искусство работы с командой – это Служащий. 
Человек-Аватар должен быть организатором процесса. Насколько вы умеете управлять и организовывать процесс. Идейность Ипостаси. Идейность Учителя. Вопрос пространства ваших идей. И это уже Учитель, который отслеживает пространственные границы идейности. Идейность Владыки. Насколько вы идейны в своей философии. Аватар насколько вы парадигмальны в своей философии. Отец насколько вы идейны в своей энциклопедичности. 
Философия Синтеза – она идейная. Она предполагает деятельность.
Идейность предполагает тончайшую внутреннюю сонастроенность. Идея, как семь управляет три, а тройка – это чувство. Вопрос идеи, в том числе вызвать нужные состояния астральности, чувствительности. Идейность Аватара проявляется в его Физическом теле. Главная идея Аватара всё, чем он занимается реализовать на физике.

51:00 Практика 4. Стяжание части Идейность. Стяжание 8-ми пакетов Законов 

01:08 Если мы говорим, что вы идейный, вы должны быть деятельны. Дух счастлив, когда находит собственное место в пространстве. Находит чем? Идейностью. С Идейностью у нас будет ещё ночная учёба. 
Ивдиво-тело закона. Плотическое тело. Всё то, что происходит в ваших внутренних реализациях, всё должно воплотиться. Факт воплощения идеи в дело – это плотика. Она отвечает за то, чтобы ваша идея была реализована. Огнеобраз точка-искра. Каждая искра должна найти свою точку. Дух любит, когда ставятся точки. Дух внутренне испытывает ощущения счастья, когда вы закончили дело. Аватары Синтеза Степан Раиса. На каждую идею, должны быть идеи её воплощения. Плотика подкидывает идеи и законы, как это корректно будет воплотить. Плотика даёт плотность законов. Плотика сканирует условия с пространства. 

[bookmark: _GoBack]01:23 Практика 5. Стяжание Плотического тела, ИВДИВО-тела закона, ИВДИВО-тела Празакона, Праплотического тела ИВО

01:33 Отец каждого наделил законом. Это конкретный вид Огня ИВ Отца. Он будет внутренне вас организовывать. Для каждого Отец направлял то выражение Огня, которое внутренне развернулось законом. 

01:36 Практика 6.  Стяжание Компетенций. Стяжание ночного обучения с тремя парами Аватаров Синтеза

2 день, 3 часть 

00:01 Доброе утро. У нас второй день. Продолжаем разработку этим Синтезом. Плюс у нас несколько праздников. У нас потрясающее комбо, когда и социальный праздник, религиозный, плюс у нас праздник Ивдивный. Мы с вами 39-й Синтез начнём с праздничной практики. У нас сегодня праздник Воскрешения и Вхождение Человечества в Метагалактический вариант развития. У нас будет не просто праздник, у нас будет специфика вашего подразделения. Каждый раз фиксация Благодатного Огня что даёт? Даёт возможности и условия для преображения Физического тела. Благодатный Огонь – это фиксация более высокого Огня, более высоких мерностей, более высоких материй, который должен изменить материальность Физического тела и повысить материальную организованность предыдущего уровня на следующий уровень. 
Праздник Воскрешения – это праздник преображения Физического тела. Это один из профессиональных праздников вашего подразделения. Каждое преображение Физического тела ведёт к преображению частей. Части – это материя Огня. Физическое тело, воскрешаясь, приобретает новую материю Огня. Этим меняется плоть Физического тела.
Помните, что сказал Христос, когда объяснял, кто он есть? Какой был главный закон работы с плотью? Есть такой закон: «плоть от плоти». Мы входим в плоть Физического тела ИВ Отца. И Благодатный Огонь включает преображение плоти Физического тела, когда у нас начинается Ипостасность. Христос ввёл практику причастия. Причаститься – это что нужно сделать? Причастие, когда вы отведаете кровь и хлеб. Понятие причаститься это встать при части. Христос принёс явление Ипостасности. Практикой причастия рано или поздно стать частью. Когда вы постепенно организуетесь, входите в кровь и плоть, и тем самым становитесь частью. Вы становитесь частью более высокого начала. Причащаясь, в предыдущей эпохе мы могли постепенно присоединиться, приблизиться к части Отца. Внутри взращивалось явление Ипостасности. А значит этот закон «плоть от плоти», вы должны стать частью плоти. Плоть – это живая материя. Плоть в Физическом теле и дают части. 
Мы видим Физическое тело плотным, потому что насыщенность частей. Плоть – это и есть синтез частей, которые материализуются. Плотика начинает переводить это в материю. Воплощает Огонь в Материю в виде части. Закон плоть от плоти – это прямое творение ИВ Отца плоти Физического тела каждого из нас. Когда мы сливаемся частью с ИВ Отцом, и Отец начинает творить плоть каждого из нас. Итогом преображается Физическое тело. Меняется плоть частей. В новую эпоху мы должны перестроить законы работы с Физическим телом. Вопрос вашей деятельности подразделения – это Парадигма Физического тела, когда вы переосмысляете плоть Физического тела. 
В теле плоть – это выражение всей внутренней телесной насыщенности. Это вся плотность Огня, которая перешла в состояние части. Когда вы частью начинаете практиковать, вы офизичиваете плотность и материю этой части. Почему нужно заниматься работой с частями? Вы начинаете воплощать эти части в Физическом теле. Отец творит огонь. За плоть отвечает человек. 
Мы с вами входим в Благодатный Огонь. Какое есть другое название Благодатного Огня? Поядающий Огонь, первый вид огня. Фактически все 512 Огней – это для нас Благодатные Огни. Поядающий Огонь – это синтез всех 512-ти Огней. Абсолютный Огонь – это благодатный огонь космоса. Абсолютный Огонь – это Огонь Отца и мы стяжаем его напрямую у Отца. Огонь Фа. Огонь Фа – это чисто Огонь Метагалактики. Это природный Огонь, который начинает нас синтезировать в этих Метагалактиках. Четыре вида Благодатного Огня, и пятый Живой Огонь. Мы с вами периодически стяжаем. Живой Огонь – это Живой Творящий Огонь. Понятие Живого Огня, тот, который ещё в процессе Творения, организации, синтезирования, бурления. Это прямой Творящийся Огонь Отца. Живой процесс творения Отца. Благодатный Огонь – это живой Огонь, который творит в нас то новое, что вообще ещё нет. Мы начинаем, идя Отцом, осваивать космос, в котором никого не было до нас. 
Символ креста всегда что означал? Путь. И Воскрешение всегда даёт следующий путь. Поэтому Христос и принёс символ креста, как символ нового пути. Поэтому если вы удивляетесь, почему в центре ИВДИВО крест, что за религиозные истории? Это символ пути. Когда мы с вами входим в следующий вид Воскрешения, мы входим в следующие пути всем человечеством. Есть ещё восьмиконечный крест. Восьмерица путей Отца, от Человека до Отца. Если вы где-то видите на храмах восьмеричный крест – это символ восьмеричного человека.
Меняются пути не внешние, меняются пути внутренние. Это то, чем мы с вами занимаемся. Осваиваем космос внутренне. Этим меняется вся суть путей человечества в космосе. Человек Метаизвечены начинает внутренне осваивать космос, через собственные части. В этом путь. Освоить весь космос внутренне, а не перелететь внешне до его границ. Мы с вами внутренне осваиваем космос. Это и есть пути человека новой эпохи. Это и есть Воскрешение.  

38:40 Праздничная Практика 7. Стяжание 9 миллиардов огнеобразов Благодатного огня каждому человеку Планеты Земля

01:20 Стяжаем пять архетипов. 
В Метагалактике – 69-й 
В Октаве – 39-й 
Во Всеединах – 8-й
В Извечинах – 7-й
В Метаизвечном космосе – 5-я 

01:42 Практика 8. Стяжание 5-й Метаизвечины, 7-й Извечины, 8-й Всеедины, 39-й Октавы и 69-й Метагалактики. Стяжание Рождений Свыше и Новых Рождений пятью архетипами пяти видов космоса


02:15 Вывод: чем выше Дух, тем более сложному, высокому закону может следовать. Состояние беззакония внутреннего – это означает отсутствие развитого Духа. Закон – это прямая фиксация Воли ИВ Отца. Мы начинаем постепенно закалять Дух законами. Сейчас то, что мы стяжали в практике – это будет постепенное развитие Духа ракурсом пяти видов космоса. Вопрос освоения метагалактического Синтеза, вхождение в Синтез разных видов космоса – это всегда вопросы Духа. 
То, что мы с вами делаем в этой жизни, мы Синтез вводим в Дух. Работа с законами – это отстройка Духа для более высоких Синтезов. В Высшей Школе Синтеза не важно, что у вас за должность, важно кто вы в Духе. Сколько Синтеза есть в вашем Духе? Мы смотрим не просто на подготовку в Духе, то кем вы были, уже не имеет значения. Высшая Школа Синтеза перестраивает Дух на Синтез. Вводит Синтез в Дух.
 
02:23 Сейчас пойдём в миракль. Подводим итоги ночного обучения. Пойдём в миракль с тремя парами Аватаров Синтеза. Все Аватары Синтеза перешли в четыре тысячи … в вышестоящее выражение космоса. На сегодня все перешли в самый высокий. Цифры второго Распоряжения обновились. Мы пойдём к Иерархам в соответствующий вид архетипа. 
Что мы с вами знаем про практику Миракль? Какие вы знаете законы Миракля? Первый закон – синтезфизичность. Первый закон Миракля достигнуть синтезфизичности. Что делает вышестоящее тело, проживает физическое. Что включает миракль в Физическом теле? Без чего миракль невозможен? Без хождения телом. Закон миракля – это хождение телом. А значит первое, вы должны определиться каким телом вы идёте в Миракль. Ипостасное тело. У нас есть разные виды тел. Седьмая практика Миракль предполагает Волю, когда вы включаетесь в индивидуальное действие. Миракль – это синтез двух выражений Воли, Воля Отца и вашей свободы Воли тем, что вы вошли в этот Миракль. Без Воли вы не войдёте в практику Миракль. Там нужно волевое действие Тела. 
Миракль предполагает в том числе, скоростное движение с точки зрения тех пространств, где мы с вами оказались. Вы входите в соответствующую среду вида материи. Физически, вокруг тела начинает развёртываться среда этого вида материи. Пространство вас удерживает, и вы не выпадаете. Начинается синтезфизичность двух видов пространств. Нужно в теле сконцентрировать синтез 64-х видов материи. Синтез двух реальностей между собой – это Миракль. Но достигается это насыщенностью огнеобразов в пространстве вокруг физического тела. В границах минимально сферы ИВДИВО-каждого. 
Миракль учит внутреннему пространству. Второй закон Миракля – синтезтелесность. Третье – это 64 вида материи, как синтез среды в сфере ИВДИВО-каждого. Четвёртый закон Миракля – изменение плотности и плоти Физического тела. Всё то, что вы прожили, остаётся в вас внутри. В этом особенность Миракля. Весь увиденный опыт вписывается в части. Лучший вариант закалки Духа – это Миракль. 
Где в Ивдиво-полисе заканчиваются рамки вашего дежурства? По границам парка-сада вокруг здания подразделения. Когда вы дежурите, что у вас включается в практике? Вы держите среду Огня и Синтеза. Сто двадцать семь зданий подразделения.  Есть более высокие идеи дежурства, 512 Аватаров Синтеза. Приходят ли они в ваше здание? Сама среда Синтеза наконцентрирована, чтобы хотелось прийти в это здание? Что вы сознательно ещё концентрируете и уплотняете в здании? У нас на сегодня, если вы сделали практику, была рекомендация реплицировать в Нити Синтеза зданий все Ядра Синтеза, которые стяжены в подразделении. Как вы синтезируете Синтез в здании подразделения, каждый раз активируя эти Ядра Синтеза? У вас должна быть какая-то деятельность. Вы должны что-то делать Синтезом в этих зданиях. 

03:03 Практика-миракль 9. Миракль с тремя парами Аватаров Синтеза. Стяжание законов Миракля 

2 день, 4 часть

07:08 Идём стяжать четыре вида Лотоса. Что входит в Лотос Сердца? Лотос метагалактический имеет 512 лепестков. 
Лепесток – это прямой сконцентрированный Дух. Что есть на лепестках Духа? Капли Духа. Зерцало под стопами. На Зерцале фиксируется Печать Отца. В центре стоит Тело Духа. В центровке головного мозга Я-есмь. Ядро Воли фиксируется под стопами. Из Ядра Воли исходят пламена. В Лотосе столько пламён сколько и лепестков. 
Для первого вида жизни, для Человека: Лотос Метагалактического выражения – 512 
Второй вид жизни: Компетентный, Лотос Сердца – 1024 лепестка
Всеединый – 2048
Для Извечной жизни – 4096
Мы их стяжаем синтезом, но он четверично организован. Вид жизни требует больший объём Духа. Лотос Духа – это объём Духа, который позволяет встроиться в эту жизнь. Когда входите в Огонь в первую очередь вспыхивает ваш Дух. Когда мы стяжаем Огонь, мы начинаем преображать Дух. Когда мы работаем в Лотосе Духа, у нас преображается сам Дух. Специфика на 39-м Синтезе стяжания Лотоса Духа – это когда в Лотосе фиксируется сила и мощь Духа через плотность записей законов в Лепестках Духа. Сами законы вписываются в Лепестки Духа и развёртываются текстом, законы вписываются в тело. Но при этом, текст в сферу Ивдиво-каждого. 

25:00 Практика 10. Стяжание четырёх Лотосов и Тел Духа: Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного, в  соорганизации с Метагалактическим, Октавным, Всеединым и Извечным космосом

55:12 Метагалактический Синтез. Что вы знаете про эту организацию? Вы, как Высшая Школа Синтеза, это ваш горизонт, это ваша линия Огня. С позиции ВШС, что находится в центре разработки Метагалактического Синтеза? Из чего будете синтезировать сам Метагалактический Синтез? Шестнадцать Синтезов первого курса Синтеза. Метагалактический Синтез – это 16 ядер Синтеза. И вот это парадигмальный взгляд Высшей Школы Синтеза. В вас начинает проявляться Метагалактический Синтез, когда у вас есть 16 ядер. Когда вы разрабатываете Метагалактический Синтез, в чём его сложность? Он синтезирован в Метагалактиках. Задача Метагалактического Синтеза, организации, каждое ядро Синтеза, постепенно развить в соответствующих видах космоса. Пять видов космоса в одном ядре Синтеза должны раскрутиться. Пять Синтезов, пяти видов космоса. 
Есть вариант, что вы выходите к Отцу и просите преобразить. Второе, вы должны раскрутить Синтез первого Синтеза, в тематиках, в стяжаниях, ракурсом первой Октавы. Когда в вершине, мы с вами переходим в Высшую Школу Синтеза,  Мг Си, Образование, МАИ, ВШС. Этими четырьмя организациями, мы держим Парадигму развития Синтеза. Когда Высшая Школа Синтеза видит результаты в первой организации, в Мг Синтезе. Это ваша физика. Если в Метагалактическом Синтезе задача раскрутить Синтез ядер Синтеза, ракурсом Метагалактик, Октав и по списку вплоть до Суперизвечин. Задача организации Образование, работая с этими же ядрами Синтеза, вы должны образоваться им. МАИ, разработка частностей каждого вида Синтеза. Вся 64-рица должна развернуться из каждого ядра Синтеза. Все 64 частности должны раскрутиться в каждом виде Синтеза. 
Высшая Школа Синтеза, чем занимается с ядрами Синтеза? В каждом ядре Синтеза, всё Учение Синтеза. Раскрутить первое ядро Синтеза для Служащего,  для Ипостаси, для Учителя, по всем восьми курсам Синтеза – это задача Высшей Школы Синтеза. Вопрос в том, когда возжигается ядро первого Синтеза, у нас вспыхивает Метагалактика и Посвященный. Потому что так было заложено. Дальше включается принцип, взрасти сам. Вопрос не преображения ядер Синтеза. Вопрос можем ли мы этот Синтез выявить, и учиться им действовать. Все ядра Синтезов, всех курсов, должны работать на каждую субъектность. 
Приходя на Синтез, Отец всё делает за вас, максимально большое количество дел, но Высшая Школа Синтеза – это главный партнёр Отца по разработке Синтеза. Разработка Синтеза из Ядра Синтеза в этих четырёх пунктах – это и есть линия Высшей Школы Синтеза, которая проходит от Отца, который наделяет ядром Синтеза, вплоть до организации Метагалактический Синтез. У нас есть только один источник Синтеза в теле – это ядра Синтеза. Нам нужно научиться с ними работать, выявлять этот Синтез и с ним работать. А не просто возжигаться и просить Отца преобразить. 

01:15 Практика 11. Стяжание и введение в организацию Мг Синтез

01:27 Практика 12. Итоговая практика. 

Сдано ИВАС Кут Хуми 14.05.2024
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