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Практика 1
[bookmark: _Hlk177717632]Вхождение в 42 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Инструментов, Формы Учителя 42 Синтеза ИВО, пяти видов реализации десяти видов жизни девяти видов космоса ИВО.
Преображение каждого из нас вхождением в новый учебный
иерархический год, в следующий вид ипостасности.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО, 8128 архетип ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и развёртываемся всей концентрацией Синтеза и Огня в каждом из нас, возжигаемся всеми подготовками.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в сорок второй Синтез. И в этом Огне просим преобразить каждого из нас на явление нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутого первого сентября Нового учебного Иерархического года.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Учителя сорок второго Синтеза каждым из нас, стяжаем Форму, облекаемся ею, и стяжаем Синтез всех инструментов Учителя сорок второго Синтеза, развёртываясь, взрастая, организуясь Формой.
И в этом Огне стяжаем десять Синтез Синтезов и десять Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сорок второго Синтеза, прося преобразить и ввести каждого из нас в концентрацию десятеричного выражения сорок второго Синтеза ракурсом десяти видов Жизни каждого из нас.
И в этой концентрации стяжаем пять Синтез Синтезов и пять Синтезов Праполномочного Синтеза явления пяти видов Реализации, и проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим ввести в Синтез каждой Реализации сорок вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в развитии каждого из пяти видов Реализации развития каждого из нас стяжанием, восхождением сорок вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем девять Синтез Синтезов и девять Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом девяти видов Космоса.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ввести каждого из нас и синтез нас в сорок второй Синтез ракурсом Синтез-космического явления девяти видов Космоса от Метагалактического до Высшего Метагалактического. И проникаясь этим, возжигаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, встраиваясь в новое явление сорок второго Синтеза и прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить все стяжённые ядра третьего курса Синтеза и далее, всех иных видов курса Синтеза на новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. И по Огню Изначально Вышестоящий Отец выводит всю команду. И мы устремляемся, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу Вечного Сверхкосмоса, развёртываемся в 8193 архетипе.
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями сорок второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Форме. Изначально Вышестоящий Отец пред нами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Новый учебный Иерархический год первым Синтезом в этом году и просим ввести в сорок второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца новым Стандартом явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом десяти видов Жизни, пяти видов Реализации, девяти видов Космоса.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вариативности, специфики явления сорок второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас видами Жизни, видами Реализации, видами Космосов. И просим начать в каждом из нас, в синтезе нас новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразив Стандарт Синтеза каждого стяжённого ядра Синтеза третьего курса и иных стяжённых курсов Синтеза.
И в этом Огне проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в сорок второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И взрастая в 42-ричную степень слиянности, степень Синтеза, глубину взаимодействия и явления Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом сорок второго порядка. И вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить всю достигнутую, стяжённую, возожжённую ипостасность в каждом из нас и развить новым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в следующее выражение ипостасности, развиваемую, достигаемую третьим курсом Синтеза. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем всеми выражениями, концентрациями сорок второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно, возжигая тело Ипостаси обновлённым состоянием Синтеза явления сорок второго Синтеза. И преображаясь этим, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом концентрацией Синтеза сорок второго Синтеза Учителем сорок второго Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь, стяжаем четыре синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая название сорок второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Этики Отец-Человек-Субъекта, Всеединого Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Провидения Отец-Человек-Субъект-Землянина и Ре-ИВДИВО Всеедины. И вспыхивая соответствующей концентрацией Синтеза сорок второго Синтеза на каждое из четырёх выражений, организуемся этим, преображаясь.
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь физически прямой концентрацией сорок второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно. И возжигаясь физически всем стяжённым и возожжённым, эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Крым, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Время 2:17:14 – 2:38:40 
Практика 2
Стяжание трёх архетипов трёх видов космоса
Стандартом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения 10-ой архетипической Всеедины, 26-ой архетипической Октавы,
42-ой архетипической Метагалактики.
Стяжание 512-риц частей Человека, Посвящённого, Служащего.
Стяжание 2560 частей Отец-Человек-Субъект Землянина.
Стяжание 10 видов жизни с развёрткой в трёх видах космоса.
Трансляция и перевод подготовок, компетенций, 12 мировых
частных ИВДИВО зданий в трёх видах космоса.
Стяжание ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом стяжаемых архетипов. Стяжание 78 Космических Сил, 78 Космических Магнитов, 78 Космических Столпов, 78 Космических ИВДИВО 
ракурсом стяжаемых архетипов.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 8128 архетип. И развёртываемся, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся Учителями 42 Синтеза, в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем три Синтеза Синтеза и три Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в синтез нас и ввести в стяжание трёх архетипов трёх видов космоса Стандартом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
42-ой архетипической Метагалактики, 26-ой архетипической Октавы и 10-ой архетипической Всеедины.
          И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем тремя концентрациями Синтез Синтеза. Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь направляют концентрацию, сгустки Синтезов, каждого вида архетипа каждого космоса. Впитываем их, Синтез расходится по телу. И почувствуйте, сам Синтез начинает внутренне синтезировать, организовывать всю телесность, все части, все компетенции, организовывать в подготовке к этому стяжанию.
        И возжигаем, развёртываем, дальше доводя этот Синтез до ИВДИВО Каждого, вспыхивая тремя оболочками в сфере ИВДИВО Каждого. И синтезируемся ИВДИВО Каждого каждого из нас с ИВДИВО.
        И в этом огне просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь возжечь ИВДИВО Каждого каждого из нас прямым Синтезом с ИВДИВО в трёх из 8192-х оболочек. Каждый архетип имеет свою оболочку в ИВДИВО. Сейчас на нас концентрируется три оболочки из ИВДИВО, и Репликацией возжигается ИВДИВО Каждого каждого из нас. И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас в данном стяжании. Просим помочь синтезировать, сформировать устойчивые оболочки в ИВДИВО Каждого, а также среду в ИВДИВО Каждого и соответствующую телесность в синтезе всех частей каждого из нас ракурсом:
42-ой архетипической Метагалактики Метагалактического космоса, 26-ой архетипической Октавы Октавного космоса и 10-ой архетипической Всеедины Всеединого космоса. И преображаемся этим.
         В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42-го Синтеза, в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание трёх архетипов трёх видов космоса Стандартом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, мы стяжаем три Синтеза трёх Рождений Свыше, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Рождение Свыше 42-ой архетипической Метагалактикой, 26-ой архетипической Октавой,10-ой архетипической Всеединой. 
     Возжигаясь, стяжаем по два Образа Изначально Вышестоящего Отца: в часть Образ Отца каждого из нас и Монаду каждого из нас ракурсом каждого из трёх стяжаемых архетипов. И в синтезе стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Образов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими. И в этом огне рождаемся Свыше, развёртываясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 42-ой архетипической Метагалактикой, возжигаясь, рождаемся Свыше, вспыхиваем Образом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 26-ой архетипической Октавы, возжигаясь, рождаемся Свыше, развёртываясь двумя Образами Изначально Вышестоящего Отца 10-ой архетипической Всеедины.
     И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трёх Новых Рождений. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в три Новых Рождения ракурсом стяжаемых трёх архетипов трёх видов космоса. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая первым Синтезом Нового Рождения, стяжаем Синтез и Огонь 10-ой архетипической Всеедины, стяжаем 2048 ядер Огня, 2048 ядер Синтеза 10-ой архетипической Всеедины. И, возжигаясь, стяжаем Аннигиляционный синтез стяжаемых ядер Огня, ядер Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать и синтезировать в единое синтез-ядро Огня-Синтеза 10-ой архетипической Всеедины, возжигаемся им.
       В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения в 26-ой архетипической Октаве, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 ядер Огня, 1 миллион 048 тысяч 576 ядер Синтеза, стяжаем 26-ой архетипической Октавой. И, возжигаясь, стяжаем Аннигиляционный Синтез, Аннигиляционный Огонь, прося синтезировать и аннигилировать все ядра Синтеза и Огня 26-ой архетипической Октавы в единое синтез-ядро Огня-Синтеза 26-ой архетипической Октавы. Возжигаясь, вспыхиваем этим.
       Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем третьим Синтезом Нового Рождения. И стяжаем Новое Рождение в 42-ой архетипической Метагалактике. И просим ввести соответствующее количество ядер Огня и ядер Синтеза, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца количество видов организации материи Ре-ИВДИВО реальностей в Ре-ИВДИВО Метагалактике Человека-Служащего. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционный Огонь Аннигиляционный Синтез, аннигилируя все ядра Огня и Синтеза в единое синтез-ядро Огня-Синтеза 42-ой архетипической Метагалактики. Возжигаемся им.
     И в этой концентрации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая тремя синтез-ядрами Огня-Синтеза 42-ой архетипической Метагалактики, 26-ой архетипической Октавы, 10-ой архетипической Всеедины, сливаемся ими с Изначально Вышестоящим Отцом, рождаясь в Метагалактическом, Октавном, Всеедином космосах соответствующими архетипическими выражениями.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом трёх архетипических организаций материи Метагалактического, Октавного и Всеединого космоса. И просим ввести каждого из нас ракурсом стяжаемых архетипов в соответствующие архетипические организации материи: Метагалактический космос - явлением фундаментальностей, Октавный космос - явлением эволюций и Всеединый космос - явлением стихий в соответствующем качественно-количественном организационном выражении ракурсом стяжаемой 10-ой архетипической Всеедины, 26-ой архетипической Октавы и 42-ой архетипической Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся этим.
     В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Метагалактических частей Человека в Метагалактическом космосе ракурсом стяжаемой 42-ой архетипической Метагалактики. Возжигаясь, стяжаем 512 Октавных частей Посвящённого ракурсом 26-ой архетипической Октавы в Октавном космосе. Возжигаемся, преображаемся ими.
     И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 частей - Всеединых частей Служащим во Всеедином космосе ракурсом стяжаемой 10-ой архетипической Всеедины.
     В Синтезе возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтезом стяжаемых частей и ввести в 512 частей Ипостаси, синтезировав тело Ипостаси Стандартом третьего курса Синтеза в каждом из нас в прямой акцентации концентрации стяжаемых частей ракурсом Метагалактического, Октавного и Всеединого космоса. 
     Возжигаясь, стяжаем 4608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4608 частей в синтезе с Высшими частями. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 4608 частей и Высших частей каждому из нас ракурсом стяжаемых: 10-ой архетипической Всеедины, 26-ой архетипической Октавы, 42-ой архетипической Метагалактики.
     Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству всех компетенций, полномочий, синтез-космичностей и любых выражений реализации каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать и перевести эти явления в новое выражение ракурсом стяжаемых архетипов. Возжигаясь, преображаемся этим.
     Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем двенадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца двенадцати частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести двенадцать частных ИВДИВО-зданий каждого из нас по четыре здания в каждом из трёх видов космоса соответствующей фиксацией в Тонком, на вершине Тонкого, на вершине Метагалактического, Октавного и Всеединого, на вершине Синтезного миров в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. Просим перевести и развернуть частные ИВДИВО-здания каждого из нас в
10-ой архетипической Всеедине, 26-ой архетипической Октаве и 42-ой архетипической Метагалактике. Возжигаясь, преображаемся этим.
     Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Абсолюта каждого из нас - Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить Абсолютный огонь каждого из нас явлением Абсолюта Фа, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом стяжаемых архетипов трёх видов космоса. Возжигаемся этим.
     Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 78 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 78 Космических сил, 78 Космических магнитов, 78 Космических столпов, 78 Космических ИВДИВО Синтезом стяжаемых 10- ти архетипических Всеедин, 26-ти архетипических Октав, 42-х архетипических Метагалактик. И вспыхиваем 78-рицей Космических сил, возжигаемся, 78-рицей Космических магнитов, возжигаемся, 78-рицей Космических столпов, возжигаемся, 78-рицей Космических ИВДИВО, возжигаемся.
       И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом десяти видов жизни каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать Человеческую, Посвящённую, Служащую, Ипостасную, Учительскую, Владыческую, Аватарскую, Отцовскую, Высшую и Ивдивную жизни каждого из нас в 10-ой архетипической Всеедине, 26-ой архетипической Октаве и 42-ой архетипической Метагалактике.
       И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас ракурсом стяжаемых архетипов. Вспыхиваем этим. 
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми в данном зале. И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас ракурсом стяжаемых архетипов. Возжигаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
       И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, в Синтезе всего стяжённого, возожжённого, развёртываемся прямой концентрацией Синтеза 10-ой архетипической Всеедины, возжигая, развёртывая этот Синтез синтезчастно, синтезтелесно. Возжигаясь прямой концентрацией среды Синтеза 10-го архетипического явления 10-ой архетипической Всеедины, Всеединого космоса в ИВДИВО Каждого. В ИВДИВО Каждого вспыхивает, вписывается оболочка 10-ой архетипической Всеедины. На эту оболочку прямая фиксация Всеединого космоса, возжигаемся ею.
       В этом огне вспыхиваем, развёртываем Синтез 26-ой архетипической Октавы синтезчастно, синтезтелесно. Возжигая среду 26-ой архетипической Октавы вокруг тела в ИВДИВО Каждого. В ИВДИВО Каждого возжигается, формируется оболочка 26-ой архетипической Октавы. На эту оболочку прямая фиксация Октавного космоса, возжигаемся этим.
     И вспыхиваем, развёртываемся Синтезом 42-ой архетипической Метагалактики, синтезчастно, синтезтелесно, развёртывая среду 42-ой архетипической Метагалактики вокруг тела. В ИВДИВО Каждого возжигается оболочка 42-ой архетипической Метагалактики. Метагалактический космос ИВДИВО напрямую фиксируется на эту оболочку. И мы возжигаемся, преображаемся этим.
     В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
     И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
     Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически и, возжигая физически в теле, вокруг тела и возжигаем в ИВДИВО Каждого всем стяжённым и возожжённым, прямой концентрацией трёх космосов трёх выражений архетипов, стяжаемых в трёх видах космоса. И эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, направляя импульсы Синтеза данных видов космоса в ИВДИВО. Возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Крым, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников практики. И эманируем в ИВДИВО Каждого.
     И выходим из практики. Аминь.

      Время 3:07:50 – 3:23:41
Практика 3
Знакомство с тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулейманом и Синтией, Теонисом и Элиной, Павлом и Юноной.
Вхождение во внутренний синтез-тренинг в формировании творения прообразов соответствующих Частей и в соответствующую Этику Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

          Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128 Архетипа. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Учителями 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза и три Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас и синтез нас в синтез с тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Синтеза  стандартом 42 Синтеза, и этим ввести и окончательно преобразить каждого из нас  во взаимодействии с Изначально Вышестоящей Иерархией Вечного Сверхкосмического ракурса явления. И проникаясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаемся этим.
В зале проявляются три пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, они прям проявляются, вот увидьте, не заходят из дверей - материализуются. Переходы в пространствах возможны, постепенно наши знания это нам обоснуют. Мы будем понимать, как это происходит. 
Пред нами Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза: Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Сулейман и Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Синтия. Посмотрите, Аватар Синтеза Сулейман высокого роста. Аватар Синтеза, прям даже больше чуть двух метров. Прям очень высокий Аватар Синтеза, выше, чем Аватар Синтеза Кут Хуми, даже выше Фаинь. Такие тёмные волосы, небольшая бородка, чуть восточный стиль, но посмотрите в одежде, но он современный восточный. То есть это не то, что мы можем по историческим традициям одеть на него образ, да, соответствующий его одного из возможных воплощений.
Аватаресса Синтеза Синтия тоже высокая Аватаресса Синтеза. Утончённая такая фигура, длинное платье, расклешённые рукава. Посмотрите, то есть не по силуэту руки, а такие, от локтя начинается клёш такой длинный. Такое красное, красно-золотистое такое богатое, убранное платье. Волосы убраны в такую причёску, там косы, такая прям целая история, красиво очень. Да, Аватар Аватаресса Синтеза.
           Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Знания Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прапровидения Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и ввести в формирование творения прообразов Части Провидение и Части Прапровидение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем двумя Образами Частей, возжигаемся ими телесно, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теонисом и Элиной. Аватары Синтеза чуть подходят к нам, делают полшага вперед. Мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Аватар Синтеза Теонис ниже, чем Аватар Синтеза Сулейман, где-то рост Аватара Синтеза Кут Хуми. Такие средней длины кудрявые волосы, такой мелкий, мелкий завиток. Волосы не ложатся по плечи, ну чуть длиннее, чем коротко стриженные, и такого теплого каштанового оттенка, да. 
Аватар Синтеза тоже в такой элегантной изысканной одежде, посмотрите, это не классические брюки и костюм. Такая тоже чуть с акцентом, не совсем восточная, но такая элегантная очень форма. То есть где-то такие знаете заострения, где-то платок, посмотрите, в кармашке такого необычного оттенка. Такое, знаете, всё очень строго и лаконично, но с небольшими деталями, которые придают лоск. Попробуйте распознать эти детали. 
Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Элина. У Аватарессы Синтеза длинные волосы, ниже копчика, ниже, спину всю закрывают. Чуть волнистые гладкие волосы, убранные назад. Ярко-синее платье, такое голубое, сине-голубое, лазурное, такое очень глубокого синего оттенка.
Проникаемся   Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем Синтез Витического Тела, стяжаем прообраз Витического Тела, возжигаясь, стяжаем Синтез Витиики и Синтез Правитического Тела и просим синтезировать и сотворить два прообраза двух Частей: Витического Тела и Правитического Тела. И возжигаемся, оформляемся прообразами Частей, входя с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза во внутренний синтез-тренинг в концентрации соответствующими видами Синтеза плотности Синтеза прообразов Частей. 
Вот почувствуйте состояние, когда с каждой парой Аватаров Синтеза входим во внутренний синтез-тренинг. Вот сейчас ИВДИВО, где мы с вами действуем, это внешнее. Вот мы стоим, видим, ходим, рассматриваем, проживаем - это внешнее сейчас для нас. Внутренне, когда вы просто глядя в глаза друг другу, вы проживаете состояние Синтеза и проживаете, как Синтез начинает творить в вас какую-то специфику, то или иное явление Части. Вот входим в такой внутренний синтез-тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Есть. И возжигаясь, благодарим Аватаров Синтеза.
            И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Павел и Юнона делают шаг вперед. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Самый для нас привычный образ формы Аватаров Синтеза. Аватар Синтеза Павел в костюме, волосы в привычной короткой стрижке чуть убраны назад, так, зачёсаны назад. Самый для нас привычный светский костюм, такого сероватого оттенка, да.
          И Аватаресса Синтеза Юнона, посмотрите на Аватарессу Синтеза, здесь интересный ракурс. Это молодая Аватаресса Синтеза. Вот здесь имя характеризует в том числе такое внешнее состояние возраста, как мы видим это. Видно, что моложе, чем Аватар Синтеза Павел, хотя Павел тоже относительно где-то около сорока по нашим человеческим восприятиям. Аватаресса Синтеза в сторону двадцати, вот так вот, да.
             Воспринимаем Аватарессу Синтеза Юнону, посмотрите тоже на образ. Такой очень, я бы сказала нежный, утончённый образ Аватарессы Синтеза. Светлые волосы, тоже такие волны, убранные назад, красивые. Светлое платье, такой, то ли переливается, то ли рисунок-орнамент, посмотрите, такое необычное. Есть. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юноной и Павлом. И возжигаясь, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Знания и Синтез ИВДИВО-тела Празнания Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать, сформировать два прообраза двух Частей   ИВДИВО-тела Знания и ИВДИВО-тела Празнания, возжигаемся этими прообразами Частей. И возжигаемся, входим во внутренний синтез-тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павлом и Юноной в формировании творения соответствующих Частей в каждом из нас. И проникаясь, преображаемся этим. 
           Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И в этом Огне стяжаем три Синтеза Этики, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить и ввести данным внутренним синтез-тренингом с каждыми Аватарами Синтеза, Аватарессами Синтеза в соответствующую Этику Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И возжигаемся этим. 
          В    этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 Архетипа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и ввести в три выражения внутреннего синтез-тренинга с тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулейманом и Синтией, Теонисом и Элиной, Павлом и Юноной в формирования творения соответствующих прообразов Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
           И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в этом взаимодействии с Изначально Вышестоящими Аватарами и Аватарессами Синтеза. И возжигаясь, стяжаем Этику Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в Этику внутреннего синтез-тренинга с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейманом и Синтией, в Этику внутреннего синтез-тренинга с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теонисом и Элиной, в Этику внутреннего синтез-тренинга с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Павлом и Юноной. И проникаемся этим.
             В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в новые явления Синтеза Вечного Сверхкосмической  Иерархии, развёрнутые первым сентябрём, началом Нового Иерархического года, и преобразить каждого из нас в подготовке и становлении Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца стандартом курса во взрастании, в формировании синтезных этических взаимодействий с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза в Вечной Сверхкосмической Иерархии. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
          В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулеймана и Синтию, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теониса и Элину, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Павла и Юнону. 
          Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически. И возжигаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Крым и подразделения ИВДИВО участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
        И выходим из практики. Аминь.
            
         день 1 часть 2
       Время 0:51:19 – 1:10:44
Практика 4
Стяжание Части Провидение ИВО и Части Прапровидение ИВО. 
Стяжание провидческих картин ракурсом каждого из восьми - десяти видов жизни в развитии Провидения и провидческости каждого из нас 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И возжигаемся прообразами Части Провидение и Части Прапровидение. Проникаясь, синтезируемся ими с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас в стяжании Части Провидение и Части Прапровидение Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить в стяжании данной Части ракурсом явления Синтез-части 8-ричного выражения от Человека до Отца, соответствующей спецификации каждого выражения Части соответствующим видом Космоса. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и творении Синтез-части Провидение и Синтез-части Прапровидение с учётом всех подготовок, полномочий, реализаций и компетенций каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42-го Синтеза, в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца и Части Прапровидение Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести и преобразить, и ввести в стяжание Синтез-части, ракурсом восьми выражений от Человека до Отца ракурсом восьми видов Космоса, от Метагалактического до Суперизвечного, реализации соответствующими выражения Части в каждом соответствующем Космосе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтез-части Провидение. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать Часть Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем эту Часть, возжигаемся, вспыхиваем. Ядро Части Провидение становится в голову. Мы вспыхиваем головным мозгом и, возжигаясь, развёртываем Синтез и Огонь Части по всему телу. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать и сотворить восемь выражений Провидения:
– Провидение Человека; 
– Провидение Посвящённого;
– Провидение Служащего;
– Провидение Ипостаси;
– Провидение Учителя;
– Провидение Владыки;
– Провидение Аватара и
– Провидение Отца
каждому из нас максимально в 8-ричном выражении с учётом подготовок, полномочий, реализаций и компетенций каждого из нас. И сотворить, синтезировать Синтез-часть Провидение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь, развёртываемся Провидением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Развёртывая, направляем Провидение в каждую Часть каждого из нас, возжигая провидческость в каждой Части и каждой Частью. 
И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю организацию Части – явление Систем, Аппаратов и Частностей. Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Часть Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас высшей степени организации данной Части явлением Синтез-части.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Часть Прапровидение Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем восемь Синтезов 8-ричного явления Части, от Части Человека, ракурсом Метагалактического Космоса, до Части Отца, ракурсом Суперизвечного Космоса. 
И просим синтезировать и сотворить Часть Прапровидение каждому из нас ракурсом восьми видов жизни в явлении Синтез-части Прапровидение соответствующей внутренней организации Системами, Аппаратами и Частностями. И проникаемся Прапровидением, возжигаемся им.
И в этом огне вспыхиваем Провидением и Прапровидением, сливаясь данными Частями с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжанием данных Частей развить провидческость каждым из нас во всех видах жизни и реализации. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, устремляясь в активации и тренинге стяжённых Частей провидеть те картины и условия, которые решением Изначально Вышестоящего Отца необходимы к знанию их каждым из нас.
Изначально Вышестоящий Отец каждому направляет картину. Воспринимаем её Провидением. Она развёртывается не вокруг, она развёртывается внутри головного мозга. Это не внешнее видение. И провидим ту картину, те условия, те выражения, которые показывает Изначально Вышестоящий Отец. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, ракурсом какого вида жизни и какого вида реализации данная картина. 
И следующим шагом просим Изначально Вышестоящего Отца опубликовать действие каждого из нас, исходя из того, что мы провидим. 
И слушаем Изначально Вышестоящего Отца. Отец поясняет. Впитываем, возжигаемся тем, что сказал Изначально Вышестоящий Отец.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем необходимые знания каждому из нас, исходя из той картины, которую провидим. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить соответствующими необходимыми знаниями. И вспыхиваем ими.
Провидческая картина компактифицируется, возжигается в ядре Части в центровке головного мозга. Есть. Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите, Отец взглядом передаёт вам состояние, что он знает, что вы видели. Очень интересный тренинг, когда во взгляде видно, что ты это знаешь. Когда вы читаете по взгляду, что это знает Отец. Отец вам взглядом передаёт, что он знает то, что вы видели. Мы вспыхиваем этим знанием.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем провидческие картины ракурсом каждого из восьми видов жизни и далее, десяти видов жизни, с учётом их специфик и подготовок каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать в Провидение и Прапровидение каждого из нас соответствующие провидческие картины по условиям, по возможностям, перспективам, реализациям в каждом из десяти видов жизни. 
[bookmark: _Hlk177550717]И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развитии Провидения и провидческости каждого из нас. И проникаемся этим, преображаясь.
И в этом огне мы возжигаемся стяжёнными Частями. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развитии и разработке данных Частей каждым из нас и синтезом нас в разных видах жизни и реализации каждого из нас. И преображаемся ими.
Отец разрешает вторую провидческие картину – что вы устремлены провидеть.
Обозначайте это Изначально Вышестоящему Отцу и слушайте Изначально Вышестоящего Отца. Не факт, что вам сразу же эта картина развернётся. Возможно, что Отец вам предложит скорректировать, пояснить что-то. Не факт, что будет сразу исполнена ваша просьба. Может быть, сразу будет направлена картина, может, вам нужно будет дообсуждать какие-то нюансы. Есть. Впитываем.
Также просим у Изначально Вышестоящего Отца дальнейших рекомендаций по действиям ракурсом увиденного, провиденного и соответствующих знаний в исполнении необходимого действия. И проникаемся этим. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в умении провидеть ракурсом разных видов знаний и разных видов жизни и реализации каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, вспыхивая стяжёнными Частями Провидение и Прапровидение. Возжигаясь, вспыхиваем стяжёнными и возожжёнными, расшифрованными провидческими картинами и возжигаясь провидческостью физически телесно собою.
И эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Крым и ИВДИВО участников практики.
И эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Время 01:47:40 – 02:00:33
Практика 5
Стяжание Витиического тела ИВО и Правитиического тела ИВО. 
Вхождение в новое явление витийности Синтеза витийностью Синтеза из Ядер Синтеза каждого из нас в единое витиё Синтеза телесно. Стяжанием развития и разработки Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в десяти видах жизни, пяти видах реализации синтезкосмически каждым из нас.  
Стяжание ночной подготовки каждому из нас 42-м Синтезом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся в зале 8128-го архетипа ИВДИВО. Становимся Учителями 42-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Витиического тела и Правитиического тела. И преображение явления витийности Синтеза в каждом из нас активацией Синтеза, ядер Синтеза каждого из нас, в перспективном взрастании в витиё и витийность 5058-синтезную максимальным стандартом Ядер Синтеза на сегодня. С постепенным стяжанием, усвоением всех восьми курсов Синтеза и далее индивидуальную подготовку у Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми во взрастании в стандарт Синтеза 5058 Ядер Синтеза и в соответствующую степень, систему и организацию Вития Синтеза в каждом из нас, в реализации данной витийностью Синтеза Витиическим и Правитиическим телом каждого из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 8193-й архетип. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся двумя прообразами Частей Витиическое и Правитиическое тело.  
 Синтезируемся, сливаемся ими с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Часть Витиическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и синтезировать, сотворить восемь выражений Витиического тела ракурсом явления от Человека до Отца в каждом из нас данной части соответствующей спецификой витиической материи, от Метагалактического ракурса космоса до Суперизвечного ракурса космоса, с учётом всех подготовок, компетенций каждого из нас. И просим сотворить, синтезировать явление Синтез-части Витиическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, преображаемся этим.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Правитиическое тело. Стяжаем восемь Синтезов и восемь выражений данной Части, явления Синтез-части соответствующей спецификой Правитиического тела – Человека, Посвящённого и далее, вплоть до Отцовского выражения данной части в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Синтез-часть Правитиическое тело. И возжигаясь, преображаемся этим.
Развёртываемся синтезом двух частей Витиического и Правитиического тела телесно, проникаясь и проживая витиическую материю телесно собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить стяжанием данных частей в каждом из нас витийность Синтеза в развитии витийности Синтеза максимально 5058-ричное выражения ракурсом максимального на сегодня стандарта Ядер Синтеза – 5058. И возжигаясь, стяжаем соответствующее количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза каждого из нас из 5058-ми. Отец называет вам цифру вслух и возжигает эти Ядра Синтеза в теле. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем витийность Синтеза каждого Ядра Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и ввести каждого из нас в новое состояние и явление витийности Синтеза, раскрывая Ядра Синтеза и возжигаясь витийностью Синтеза из Ядер Синтеза каждого из нас в единое выражение, в единое витиё Синтеза телесно. И проникаемся витиём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим развить, преобразить витиё Синтеза в каждом из нас, максимальное выражение количеством Ядер Синтеза 5058-ричное, соответствующей глубиной организации, структуризации данного вития Синтеза. Прося Изначально Вышестоящего Отца развить новые связи, новые нити, новые витии, новую витийность Синтеза в следующей глубине, в следующих связях, в следующем качестве связываний, синтезировании разных видов Синтеза между собой. И вспыхиваем витийностью Синтеза, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца разработку и развитие витийности активацией применения, развития Витиического тела и Правитиического тела каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся.
Почувствуйте, у вас изменилась динамика течения Синтеза в теле, состояния Синтеза в теле. Прям прочувствуйте, посмотрите, что в теле возжигает и меняет следующее выражение вития Синтеза. Я не могу сказать, что стало легче или проще. Но состояние другое, более высокое. То, что мы говорили – чем сложнее организация, тем внутренне в определенной степени проще. Вот, почувствуйте, в чём для вас выразилось это витиё Синтеза.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем этим витиём, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развить каждого из нас следующим явлением вития Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас стяжанием развития разработки Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в десяти видах жизни, пяти видах реализации синтезкосмически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогом первого дня Синтеза и всего стяжённого. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим.
В этом огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочного Синтеза, Условия, Ивдивости и Огонь ночной подготовки каждому из нас 42-м Синтезом. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести в ночную учёбу 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, преображаемся, фиксируемся здесь в зале ИВДИВО с Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в ночной подготовке.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И развёртываясь физически, возжигаясь, вспыхиваем физически телесно стяжённым Витиическим телом, Правитиическим телом, возжигая витиё Синтеза физически телесно.
И эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Крым. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

Время 0:49:11 - 01:09:26

Практика 6
Стяжание итогов ночной подготовки.
Стяжание 9-ти видов Вития 9-ти видов Жизни Витийностью Метагалактических Частей Человека, Октавных Частей Посвященного, 
Всеединых Частей Служащего, Извечных Частей Ипостаси, Метаизвечных Частей Учителя, Октоизвечных Частей Владыки, Всеизвечных Частей Аватара, Суперизвечных Частей Отца, Высших Метагалактических Частей каждого.
Стяжание Вития Ивдивной Жизни синтезом девяти видов Вития 
девяти видов Жизни.
Стяжание Вития ИВДИВО-реализации синтезом четырёх видов Вития четырёх видов реализации:
Человеческой, Компетентной, Полномочной, Синтез-Космической.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа и становимся в зале ИВДИВО Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Те, кто сегодня первый день, стяжаем форму Учителя 42-го Синтеза. 
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести каждого из нас и синтез нас во вторую часть 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вторым днём введения. И стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза итогов ночной подготовки, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватерессу Синтеза Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в итоги ночного обучения. И впитываем эти итоги, возжигаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем два Синтез Синтеза, два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании двух видов Вития: Вития Ивдивной Жизни синтезом 9-ти видов Вития 9-ти видов Жизни каждого из нас – от Вития Человеческой Жизни Витийностью 512-ти Метагалактических Частей Человека до Вития Высшей Жизни Витийностью 512-ти Высших Метагалактических Частей Человека. И в синтезе просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в Витиё Ивдивной Жизни, преобразив все виды Витийности каждого вида Жизни каждого из нас в синтезе всех условий, ситуаций, обстоятельств, всех направлений Жизни каждого из нас в 9-ти выражениях, и синтезировать новое Витиё каждого из 9-ти видов Жизни синтезом соответствующих Частей и этим ввести в новое Витиё Ивдивной Жизни в каждом из нас.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем вторым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вторым Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим ввести в Витиё ИВДИВО-реализации синтезом Вития 4-х видов реализации: Вития Человеческой реализации, Вития Компетентной реализации, Вития Полномочной реализации и Вития Синтез-Космической реализации, преобразив все виды Витийности в каждом из соответствующих выражений реализаций и в синтезе преобразив состояние и явление Витийности ИВДИВО-реализации в каждом из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь им, просим ввести каждого из нас и синтез нас в Витиё Ивдивной Жизни. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 9-ти видов Жизни каждого из нас и просим синтезировать Витиё каждого вида Жизни каждого из нас.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Витиё Человеческой Жизни каждого из нас Витийностью Синтеза 512-ти Метагалактических Частей Человека.
 Возжигаясь, стяжаем Витиё Посвящённой Жизни каждого из нас Витийностью Синтеза 512-ти Октавных Частей каждого из нас. 
Стяжаем Витиё Служащей Жизни каждого из нас, стяжая Витийность Синтеза 512-ти Всеединых Частей Служащего в каждом из нас. 
Возжигаясь, стяжаем Витиё Ипостасной Жизни Витийностью Синтеза 512-ти Извечных Частей Ипостаси каждого из нас. 
Возжигаясь, стяжаем Витиё Жизни Учителя, Учительской Жизни каждого из нас, Витийностью Синтеза 512-ти Метаизвечных Частей Учителя. 
Возжигаясь, стяжаем Витиё Владыческой Жизни каждого из нас Витийностью Синтеза Октоизвечных Частей Владыки каждого из нас. 
Возжигаясь, стяжаем Витиё Аватарской Жизни каждого из нас Витийностью Синтеза 512-ти Всеизвечных Частей Аватара каждого из нас. 
Возжигаясь, стяжаем Витиё Отцовской Жизни каждого из нас Витийностью Синтеза 512-ти Суперизвечных Частей Отца в каждом из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Витиё Высшей Жизни каждого из нас Витийностью Синтеза 512-ти Высших Метагалактических Частей каждого из нас. 
Просим у Изначально Вышестоящего Отца возжечь Витийность каждого из    9-ти видов Жизни каждого из нас, преобразив Витиё Жизни каждого из девяти выражений на новое явление Вития Жизни в синтезе всех условий, всех начинаний, всех дел в синтезе всего во всем в каждом виде Жизни каждого из нас. 	
И вспыхивая девятью Витиями 9-ти видов Жизни, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе их стяжаем 10-й вид Жизни – Ивдивную Жизнь. И стяжаем Витиё Ивдивной Жизни каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в единое Витиё 9-ти видов Жизни между собой со всеми направлениями жизни в каждом из 9-ти выражений Жизни и синтезировать, сгармонизировать 9 Витий 9-ти видов Жизни в единое Витиё Ивдивной Жизни каждого из нас. И вспыхиваем, развертываемся Витиём Ивдивной Жизни. И возжигаясь, преображаемся этим.
 В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести в стяжание ИВДИВО-реализации – пятого вида реализации – и ввести в Витиё ИВДИВО-реализации каждым из нас синтезом 4-х видов реализации. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем Витиё Человеческой реализации каждому из нас в синтезе всех возможных направлений реализации Человеком каждым из нас и просим синтезировать новое Витиё Человеческой реализации. 
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Витиё Компетентной реализации каждым из нас в синтезе всех видов Компетенций и Подготовок каждого из нас и просим ввести в новое Витиё Компетентной реализации. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Витиё Полномочной реализации каждым из нас в синтезе всех видов Полномочностей каждого из нас и просим ввести, организовать, синтезировать новое Витиё Полномочной реализации. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Витиё Синтез-Космической реализации в синтезе всех видов Синтез-Космичностей, всех видов реализаций в разных видах Космоса, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Витиё Синтез-Космической реализации каждого из нас. И преображаясь этим, просим расширить Синтез-Космическую реализацию каждого из нас на 9 видов Космоса и ввести в Витиё Синтез-девятикосмической реализации в соответствующем взрастании и подготовкой каждого из нас и реализацией каждого из нас в каждом виде Космоса. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе 4-х видов Вития 4-х видов реализации каждого из нас мы стяжаем Витиё ИВДИВО-реализации. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать каждому из нас Витиё ИВДИВО-реализации в синтезе всех видов реализаций каждого из нас. 
И возжигаемся, развёртываемся Витиём ИВДИВО-реализации. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяженными видами Вития видов Жизни и Ивдивной Жизни, видами Вития реализаций и ИВДИВО-реализации. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжённом, возожжённом явлении Вития. И проникаясь, преображаемся этим. 
В этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся, развёртывая, фиксируя стяжённые виды Вития телесно. Почувствуйте, как Витиё видов выражений Синтеза проходит сквозь всё тело от макушки головы до стоп. Стопы сейчас вспыхивают. Вот это Витиё накалом разных состояний, выражений, реализаций фактически сквозь стопы идёт далее в реализацию. И мы, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически телесно. И вспыхиваем физически, возжигаясь и продолжаясь стяжёнными видами Вития, возжигая Витиё Ивдивной Жизни, Витиё ИВДИВО-реализации физически телесно собою.  Эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Крым, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников Практики и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время 2:26:16 – 2:41:53
[bookmark: _Hlk177223274]Практика 7
[bookmark: _Hlk177221866]Вхождение в Тренинг выявления и распознания Знаний Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца из Ядер Синтеза каждого.
Стяжание Знаний Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
 количественным явлением Ядер Синтеза каждого.
Стяжание Знания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как такового.
Преображение подготовки каждого в развитии Знаниями Синтеза и профессиональной, Компетентной, Полномочной деятельностью 
Высшей Школой Синтеза Знаниями Синтеза каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128-го Архетипа к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся Синтезом Ядер Синтеза каждого из нас. Развёртываем, раскрываем Ядра Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас всех выражений Ядер Синтеза, Синтез-Ядер, Синтез-ядерных Процессоров. И вспыхиваем, возжигая Синтез Ядер Синтеза по телу, развёртывая оболочки Ядер Синтеза по оболочке тела.
 И заполняя всё пространство внутри тела Синтезом Ядер Синтеза, мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Знаний Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующим выражением синтеза Ядер Синтеза каждого из нас. И стяжаем количество Синтез Синтезов и количество Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза каждого из нас из максимально 5058-ми возможных. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в Тренинг выявления и распознания Знаний Синтеза из Ядер Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаемся. 
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому из нас Синтез в активации определённого Ядра Синтеза. Вспыхиваем, расшифровываем, какое Ядро Синтеза активирует Аватар Синтеза Кут Хуми в нас. У каждого своё из количества пройденных Ядер Синтеза. У вас нет 88-го – вам Владыка не активирует этот Синтез, у вас нет этого Ядра из количества физически стяжённых. «Из первых  120-ти», –  аватар Синтеза Кут Хуми поясняет. Синтез-ядерный Процессор и выше сейчас здесь не берём. Из первых 120-ти возможных – с Первого по Восьмой Курсы Синтеза. Предположим, 5-й Синтез. Расшифровали. 
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми соответствующего номера Синтеза, возжигаем Ядро соответствующего Синтеза в каждом из нас. Возжигаем, развёртываем Синтез этого Ядра Синтеза телесно. И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возжечь Знание соответствующего Синтеза соответствующего Ядра Синтеза в каждом из нас.
И мы вспыхиваем Синтезом. Синтез разгорается в теле, и вокруг, по границам Сферы ИВДИВО каждого, с внутренней стороны развёртывается Синтез Знаний такого-то номера Синтеза и возжигается Огненными Тезами, текстами по Сфере ИВДИВО каждого. Мы проникаемся ими и устремляемся расшифровать Знание Синтеза такого-то Ядра Синтеза. 
Это не обязательно чётко название Синтеза, Часть Синтеза. Это, может быть, какой-то внутренне вам Владыка активирует, концентрирует Синтез, чтобы это было какое-то следующее Знание Синтеза. Возможно, оно вам сейчас нужно в ваших реализациях. Возможно, какие-то другие условия, но Владыка вам сейчас активирует определённые Знания из этого Синтеза. Это не равно название Синтеза по Восьмому Распоряжению. Это какое-то более глубинное внутреннее Знание такое-то, записанное в этот номер Синтеза, в это Ядро Синтеза. Устремляемся, пробуем прочесть. 
Те, кто видит какие-то картины, образы – это тоже возможно. Знание в классическом выражении, оно пишется. При этом если вы видите образно, видите мыслью, приходят какие-то состояния – это тоже выражение Знаний. Такой эффект, когда вы знаете телом эту тему – это тоже, возможно, эффект Знания. Попробуйте распознать, как вы входите в расшифровку этого Знания Синтеза. Есть.
Аватар Синтеза Кут Хуми завершает действие. Знания, Сила, Среда Знаний Синтеза развёртываются, впитываются обратно в Ядро Синтеза в теле. Стоп. И поощущайте себя телесно, когда вы вошли и раскрыли это Знание Синтеза. Поощущайте себя в состоянии Знания.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в умении расшифровывать, читать, вникать, распознавать, добывать и так далее Знания Синтеза из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаемся этим, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го Архетипа, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42-го Синтеза в форме.
 И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов каждому из нас по количеству Ядер Синтеза из максимально 5058-ми возможных. Возжигаемся соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этом Огне стяжаем соответствующее количество Знаний Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза каждого из нас с учётом спецификаций Знаний Синтеза из Ядер Синтеза, начиная со 121-го и выше – там, где идут специализированные Синтез-Ядра Жизни, Синтез-ядерные Процессоры, включая Ядра Синтеза постоянного выражения. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в разнообразие Знаний Синтеза, исходя из специфики Ядер Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, расширить, развить Знания Синтеза каждого из нас, обогатив их, развернув максимальным количеством Знаний из каждого Ядра Синтеза во всей вариативности тематик, направлений, разработок, практик, действий, реализаций данными видами Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе количества Знаний Синтеза количеством Ядер Синтеза каждого из нас мы стяжаем Знание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как таковое и просим у Изначально Вышестоящего Отца ввести в Знания Синтеза, и вспыхиваем этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии, восхождении, служении, реализации Знаниями Синтеза. И просим преобразить всю подготовку каждого из нас ракурсом действия Должностно Полномочными в ИВДИВО и Организацией Высшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии Знаниями Синтеза и соответствующей профессиональной, Полномочной, Компетентной деятельностью Высшей Школой Синтеза Знаниями Синтеза каждого из нас. И проникаемся, преображаемся этим.
Почувствуйте, как наливается головной мозг. Прям такая плотность сверху от макушки расходится дальше по голове, вот вплоть до такой чуть тяжести. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить им. 
И в этой концентрации стяжаем максимально 5058 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5058 видов Знаний Синтеза соответственно максимальным количеством Ядер Синтеза, максимальное количество Ядер Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развить Знания Синтеза каждого из нас, соответствующее распознание и овладение 5058 видами Знаний Синтеза и в синтезе Знаниями Синтеза как таковыми. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, возжигаясь в физическом теле Знаниями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь физически, эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Крым, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников Практики. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики. Аминь.

Время: 3:09:17-3:20:07
[bookmark: _Hlk177224911]Практика 8
Стяжание трёх Частей стандартом 42-го Синтеза: ИВДИВО-тела Знания ИВО, ИВДИВО-тела Празнания ИВО и Тела Высшей Октавности ИВО ракурсом восьми видов Жизни и восьми видов космоса.
Стяжание фрагмента Знания ИВО каждому и введение его в ИВДИВО-тело Знания ИВО и ИВДИВО-тело Празнания ИВО.
Стяжание семи Планов Синтеза развития семи стяжённых Частей соответствующими Знаниями по каждой Части

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа. Развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза и три Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании трёх Частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом 42-го Синтеза: ИВДИВО-тело Знания, ИВДИВО-тело Празнания и Тело Высшей Октавности. И проникаемся Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42-го Синтеза в форме. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трёх Частей, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести в стяжание трёх Частей стандартом 42-го Синтеза, устремляясь стяжать синтез-Части ракурсом явления каждой Части в восьми выражениях ракурсом восьми видов Жизни от Человека до Отца. 
И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ИВДИВО-тело Знания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем. Стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми выражений данной Части ракурсом восьми видов Жизни каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать ИВДИВО-тело Знания от Метагалактического до Суперизвечного выражения. Проникаемся этим. Преображаясь, оформляемся, развёртываемся ИВДИВО-телом Знания Изначально Вышестоящего Отца.
Далее возжигаемся вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ИВДИВО-тело Празнания. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать и сотворить 8-рицу выражения ИВДИВО-тела Празнания ракурсом восьми видов Жизни каждого из нас восьми видов Космоса и синтезировать синтез-Часть ИВДИВО-тело Празнания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, развёртываемся ИВДИВО-телом Празнания телесно собою. Вспыхиваем этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующее количество Систем, Аппаратов и Частностей в каждой из ИВДИВО-тело Знания и ИВДИВО-тело Празнания. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данные Части каждому из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное количество Знаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся ими, возжигая, впитывая, вписывая в ИВДИВО-тело Знания, ИВДИВО-тело Празнания. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фрагмент Знания Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть, реплицировать каждому из нас фрагмент Знания Изначально Вышестоящего Отца и ввести его в ИВДИВО-тело Знания и ИВДИВО-тело Празнания каждого из нас. И возжигаемся этим. 
Преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, вспыхиваем третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем  Часть – Тело Высшей Октавности, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать явление синтез-Части Тело Высшей Октавности ракурсом восьми видов Жизни от Человека до Отца и восьми видов Космоса соответствующей спецификацией от Метагалактического Тела Высшей Октавности до Суперизвечного Тела Высшей Октавности в каждом из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сотворяемся Частью Тело Высшей Октавности.
 И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление синтеза Частей обновлением соответствующих Тел Аватаров Синтеза ракурсом видов Космоса. И стяжанием Тела Высшей Октавности просим итогово преобразить все предыдущие стяжённые Тела ракурсом видов Космоса, соответствующим выражением Аватаров Синтеза данной телесностью в каждом из нас.
 И проникаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Столпом стяжённых Частей 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем семь стяжённых синтез-Частей 42-м Синтезом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь Планов Синтеза развития семи стяжённых Частей соответствующими Знаниями по каждой из стяжённых Частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в развитие, служение, реализацию данными Частями во всей синтез-космической вариативности явления данных Частей каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически телесно, возжигая все стяжённые Части стандарта 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, и возжигаясь новым состоянием витийности Синтеза стяжённых, возожжённых Частей в каждом из нас физически телесно. И преображаясь этим, эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Крым и ИВДИВО Подразделений участников Практики. И эманируем, фиксируем в ИВДИВО каждого.
 И выходим из Практики. Аминь.

день 2 часть 4
Время 0:57:25 – 1:08:54
Практика 9
Стяжание четырёх видов Этики ракурсом девяти видов Жизни 
пяти видов реализации.
Стяжание Этики 512 Изначально Вышестоящих Аватаров
 Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Этики Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображение каждого из нас в развитии и разработки Этики 
в Организации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана 
Этика Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца

            Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми    Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 8128-го архетипа. Развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Праполномочного Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании четырех видов Этики ракурсом девяти видов Жизни, пяти видов реализации, Этики Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и Этики Изначально Вышестоящего Отца как таковой. 
И в синтезе четырех видов Этики мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас стандартом 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Организацию ИВДИВО Этика Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И ввести в разработку и обучение каждого из нас минимально на месяц.  И далее, в данной Организации, взрастанием каждого из нас во всех аспектах и явлениях Этики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас и синтез нас в Организацию ИВДИВО Этика Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре вида Этики каждому из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этику каждого из десяти видов Жизни каждого из нас, стяжая 
- Этику Человека и Человеческой Жизни, 
- Этику Посвященного и Этику Посвященной Жизни, 
- Этику Служащего и Этику Служащей Жизни, 
- Этику Ипостаси и Этику Ипостасной Жизни, 
- Этику Учителя и Этику Учительской Жизни, 
- Этику Владыки и Этику Владыческой Жизни, 
- Этику Аватара и Этику Аватарской Жизни, 
- Этику Отца и Этику Отцовской Жизни. 
И просим ввести в Этику Высшей Жизни и синтезом девяти видов Жизни – Этику Ивдивной Жизни. 
И проникаясь, преображаемся соответствующими видами Этики, отстраиваясь, организуясь, прося Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием, завершить все предыдущие неэтичные явления в каждом виде Жизни каждого из нас, требующие преображения. И в целом просим преобразить Этику Жизни каждого из нас во всех ее явлениях, аспектах и ракурсах.
В этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этику Человеческой Жизни и Этику Человека каждого из нас ракурсом реализации Человека. И вспыхивая, стяжаем Этику Человеческой реализации каждого из нас. Возжигаясь, стяжаем Этику реализации Человеком. 
Возжигаясь, стяжаем Этику реализации Компетентным каждым из нас. Стяжаем Этику реализации Полномочным каждым из нас. Возжигаясь, стяжаем Этику Синтезкосмической реализации каждым из нас. И возжигаясь, стяжаем Этику ИВДИВО-реализации каждого из нас высшим достигнутым явлением реализации каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и ввести в Этику реализации синтезом всего стяженного. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в Этику 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Этику 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех видов взаимодействий с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить и развить Этику каждого из нас явлением Этики 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе всего стяжённого проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всей Этикой каждого из нас и стяжаем Этику Изначально Вышестоящего Отца. И просим наделить и ввести каждого из нас в Этику Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в дальнейшем развитии разработки Этики Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Организации ИВДИВО под руководством Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана в развитии Этики Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
 И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана. (Он с нами внутренне входил в Синтез). 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развертываемся физически, возжигая все стяжённые виды Этики физически телесно собою. И эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Крым. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

           Время 01:22:31 – 01:41:56
Практика 10

Стяжание девяти Архетипов ИВДИВО в девяти видах Космоса.
Стяжание девяти Рождений Свыше и Новых Рождений
во второй Октавной Высшей Метагалактике, во второй Суперизвечине, во второй Всеизвечине, во второй Октоизвечине, в 26 Метаизвечине, в 28 Извечине, в 29 Всеедине, в 60 Октаве, в 90 Метагалактике ИВО.
Стяжание и трансляция 36 частных ИВДИВО-зданий каждого из нас в соответствующие ИВДИВО-полисы.
Преображение Части Изначально Вышестоящего Отца, Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Преображение Части Метагалактическое Мировое Тело каждого из нас на явление Части Высшее Метагалактическое Мировое Тело

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-й Архетип ИВДИВО. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем девять Синтез Синтезов и девять Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и ввести в стяжание девяти Архетипов ИВДИВО в девяти видах Космоса далее вслед за командой ИВДИВО, осуществивших данный переход первым днём Синтеза.
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаемся девятью Синтез Синтезами, девятью Синтезами Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го Архетипа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании
- второй Октавной Высшей Метагалактики, 
- второй Суперизвечины, 
- второй Всеизвечины,
- второй Октоизвечины,
- 26-й Метаизвечины,
- 28-й Извечины,
- 29-й Всеедины,
- 60-й Октавы,
- 90-й Метагалактики.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь соответствующими девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И в этой концентрации мы стяжаем девять Рождений Свыше Изначально Вышестоящим Отцом в девяти Архетипах ИВДИВО девяти видов Космоса.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца по два Образа Изначально Вышестоящего Отца ракурсом каждого из девяти стяжаемых архетипов. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Образы Отца Изначально Вышестоящего Отца в Часть Монада каждого из нас и первую Часть Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая этим, возжигаемся 18 Образами Изначально Вышестоящего Отца, входя в Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом во 
- второй Октаве Высшей Метагалактики,
- второй Суперизвечине, 
- второй Всеизвечине,
- второй Октоизвечине,
- 26-й Метаизвечине,
- 28-й Извечине,
- 29-й Всеедине,
- 60-й Октаве,
- 90-й Метагалактике.
И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девять Новых Рождений в девяти Архетипах девяти видов Космоса. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Новое Рождение ракурсом каждого соответствующего стяжания в архетипах каждого вида Космоса. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжая стандарт соответствующего количества Ядер Огня, Ядер Синтеза ракурсом каждого стяжаемого архетипа. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответственно стандарту Изначально Вышестоящего Отца количество Ядер Огня, количество Ядер Синтеза 
- второй Октавной Высшей Метагалактики,
- второй Суперизвечины, 
- второй Всеизвечины,
- второй Октоизвечины,
- 26-й Метаизвечины,
- 28-й Извечины,
- 29-й Всеедины,
- 60-й Октавы,
- 90-й Метагалактики.
И вспыхивая, впитываем Ядра Огня, Ядра Синтеза ракурсом девяти архетипов девяти видов Космоса в соответствующей количественной организации Стандартом архетипизации каждого архетипа каждого Космоса.
И возжигаясь, стяжаем девять Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать стяжённые Ядра Огня и Ядра Синтеза в девять Синтез-ядер Огня-Синтеза явления соответствующего вида архетипа соответствующего Космоса.
И возжигаясь, 
- разгораемся Синтез-ядром Огня-Синтеза второй Октавной Высшей Метагалактики,
- разгораемся Синтез-ядром Огня-Синтеза второй Суперизвечины,
- разгораемся Синтез-ядром Огня-Синтеза второй Извечины,
- разгораемся Ядром Огня-Синтеза второй Октоизвечины.
Возжигаясь, разгораемся Ядром Огня-Синтеза 26-й Метаизвечины,
- разгораемся Синтез-ядром Огня-Синтеза 28-й Извечины,
- разгораемся Синтез-ядром Огня-Синтеза 29-й Всеедины,
- разгораемся Синтез-ядром Огня-Синтеза 60-й Октавы,
- разгораемся Синтез-ядром Огня-Синтеза 90-й Метагалактики. 
И вспыхивая этим, развёртываемся девятью Новыми Рождениями в стяжённых девяти архетипах, преображаемся этим. 
В синтезе Новых Рождений и Рождений Свыше синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение Образа и Подобия каждого из нас и преображение Образа Изначально Вышестоящего Отца и Слова Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4608 Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить 4608 Частей каждого из нас ракурсом девяти видов Космоса.
Возжигаясь, стяжая по 512 Частей каждого соответствующего вида Космоса ракурсом каждого архетипа, от второй Высшей Октавной Метагалактики и соответствующих Высших Метагалактических Частей до 90-й Метагалактики соответствующих 512 Метагалактических Частей в каждом из нас. И в синтезе просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать новые 512 Частей ракурсом каждого стяжаемого архетипа в каждом из нас и преобразить 4608 Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезом девяти 512-риц Частей в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь ракурсом 42 Синтеза и третьего курса Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать стяжённые Части Телом Ипостаси и преобразить Тело Ипостаси каждого из нас на новое явление синтеза Частей девятикосмически девятиархетипически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
В синтезе всех стяжённых Частей мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца десяти видов Жизни, просим Изначально Вышестоящего Отца начать каждый из девяти видов Жизни в синтезе десятой Ивдивную Жизнь каждого из нас в каждом из стяжаемых архетипов. 
Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти реализаций каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть пять видов реализаций каждого из нас в каждом из стяжаемых девяти архетипов девяти видов Космоса и в синтезе их ИВДИВО-реализацию каждого из нас стяжаемыми архетипами девяти видов Космоса.
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству всех подготовок и компетенций, полномочностей, синтезкосмичностей и реализаций каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать и перевести подготовки и компетенции, полномочности, синтезкосмичности и реализации каждого из нас ракурсом каждого вида Космоса в соответствующие стяжаемые архетипы. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 36 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 36-ти частных ИВДИВО-зданий. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть четыре частных ИВДИВО-здания каждого из нас ракурсом каждого вида Космоса и перевести их, транслировать в соответствующие выражения ИВДИВО-полиса второй Октавной Высшей Метагалактики, второй Суперизвечины, второй Всеизвечины, второй Октоизвечины, 26-й Метаизвечины, 28-й Извечины, 29-й Всеедины, 60-й Октавы, 90-й Метагалактики. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем 36 Ядер Синтеза 36-ти частных ИВДИВО-зданий и направляем Ядра Синтеза в вершину Столпа каждого частного ИВДИВО-здания. Вспыхиваем, стяжаем Синтез Куба Синтеза каждого частного ИВДИВО-здания. И возжигаем Кубы Синтеза частных ИВДИВО-зданий в новом явлении Синтеза архетипов, где развёрнуты частные здания каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся Столпом 36-ти частных ИВДИВО-зданий соответствующих девяти архетипов девяти видов Космоса. Возжигаемся этим, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь, вспыхивая, стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца, Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Аватар Синтеза Кут Хуми развёртывается в зале. Мы проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, входим в новое явление Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Возжигаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
- Вспыхивая всем стяжённым и проникаясь, стяжаем 241 Космическую Силу Синтезом девяти архетипов девяти видов Космоса. 
- Возжигаясь, стяжаем 241 Космический Магнит Синтезом стяжаемых девяти архетипов в девяти видах Космоса. 
- Возжигаясь, стяжаем 241 Космический Столп Синтезом стяжаемых девяти архетипов в девяти видах Космоса. 
- И возжигаясь, стяжаем 241 Космическое ИВДИВО Синтезом стяжаемых девяти видов архетипов девяти видов Космоса. 
И вспыхиваем, разгораясь и развёртываясь Космической Силой, Космическим Магнитом, Космическим Столпом и Космическим ИВДИВО. И в этой концентрации мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Метагалактическое Мировое Тело каждого из нас во всех 512-рицах явления данной Части явления Частей. 
И возжигаясь, стяжаем Высшее Метагалактическое Мировое Тело явлением Высшего Метагалактического мира как третьего вида мира в каждом из девяти видов Космоса. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Метагалактическое Мировое Тело каждого из нас на явление Части Высшее Метагалактическое Мировое Тело. И вспыхиваем этой Частью, возжигая, преображаясь ею. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все разработки, все накопления концентрации Синтезов и Огней Метагалактического, Октавного, Всеединого, Извечного, Метаизвечного, Октоизвечного, Всеизвечного, Суперизвечного Миров, включая Мир Высшей Метагалактики, на явление Высшего Метагалактического мира развёрткой данного явления Высшим Метагалактическим Мировым Телом каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся прямой концентрацией девяти архетипов девяти видов Космоса на каждого из нас. И возжигаясь, усваивая, преображаемся этим, развёртывая оболочки девяти архетипов в девяти видах Космоса:
- второй Октавной Высшей Метагалактики,
- второй Суперизвечности, 
- второй Всеизвечности,
- второй Октоизвечности,
- 26-й Метаизвечности,
- 28-й Извечины,
- 29-й Всеедины,
- 60-й Октавы,
- 90-й Метагалактики в Сфере ИВДИВО каждого. И синтезируемся этим.
В этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым. И взрастаем в новой синтезкосмичности каждого из нас всем стяжённым и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся физически, развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, усваивая, развёртывая физически девять Синтезов и девять явлений девяти архетипов девяти видов Космосов в каждом из нас внутренне, возжигаясь, развёртываясь новым явлением внутреннего Космоса в каждом из нас.
И эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крым, эманируем в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.




Время 01: 59:03 – 02:13:56
Практика 11
Стяжание шестнадцать третьих ИВДИВО-Статусов Посвящённого
 Стандартом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 8128 архетипа, становимся Учителями 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
[bookmark: _Hlk177716466]И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем семнадцать Синтез Синтезов и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и ввести в стяжание шестнадцати Третьих ИВДИВО-Статусов Посвящённого Стандартом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим далее ввести в Синтез Итоговой Практики 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
В этой концентрации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 архетипа, становимся в зале пред с Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всей концентрации, разработанности 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно.
И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании шестнадцати Третьих ИВДИВО-Статусов Посвящённого Стандартом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk177716601]И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестнадцать ИВДИВО-Статусов Посвящённого, шестнадцать Третьих ИВДИВО-Статусов Посвящённого. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 8193-ллионов Начал Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца записать соответствующие Начала Синтеза в каждый из шестнадцати Третьих ИВДИВО-Статусов Посвящённого. И вспыхивая насыщенностью Началами Синтеза в каждом Третьем ИВДИВО- Посвящении, ИВДИВО-Статусе Посвящённого, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас шестнадцать Третьих ИВДИВО-Статусов Посвящённого выражением от Планетарного до Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и этим преобразить и ввести в новое явление Посвящённого реализацией шестнадцати Третьих ИВДИВО-Статусов Посвящённого каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, стяжаем              8192 8193-ллионов Ядер Синтеза 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, впитываем их. 
Стяжаем 8192 8193-ллионов Ядер Огня 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем их.
Стяжаем 8192 8193-ллионов Субъядерностей 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем их.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Ядра Огня, Ядра Синтеза и Субъядерности.
Возжигаясь, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Стандарта 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Этику Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
- Возжигаясь, стяжаем Всеединого Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Провидение Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
- Возжигаясь, стяжаем Ре-ИВДИВО Всеедину Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, развёртываемся Стандартом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Ядер Огня, Ядер Синтеза и Субъядерности 42 Синтеза, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4608 Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтез-Частей и Высших Частей каждым из нас. Просим преобразить и ввести явление 4608 Частей Изначально Вышестоящего Отца 42 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Генов Человека Изначально Вышестоящего Отца Стандартом и ракурсом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служения. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в 64-рицу Служения ракурсом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Инструментов ракурсом и Стандартом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шестнадцатирицу ИВДИВО-развития 42 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем шестнадцатирицу ИВДИВО-разработки ракурсом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Внутренней организации и Внутренней Жизни каждого из нас явлением Внутренней Философии, Внутренней Парадигмы, Внутренней Энциклопедии, Внутреннего Учения Синтезом и Огнём 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Станцу, Эталон, Путь, Синтез, Тезу 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить и ввести каждого из нас в это явление.
[bookmark: _GoBack]Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лично-ориентированный Синтез и Позицию Наблюдателя 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, мы стяжаем Синтез Книги 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Переходим в зал Книг Синтеза к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируем Синтез Книги 42 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Книгу 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем. 
Переходим в самое высокое Частное Служебное здание каждого из нас, развёртываемся пред письменным столом, кладём Книгу 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол. Берём Книгу 41 Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сдаём Книгу 41 Синтеза, благодарим за подготовку, переподготовку 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем десять Ядер Синтеза 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра Синтеза. И возжигаясь, вспыхиваем десятью Синтез-Ядрами 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, фиксируем в Нити Синтеза каждого из нас, преображаемся этим, развёртываясь Синтез-Ядрами, возжигая десять Видов Жизни каждым из нас десятью Синтезами 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим   Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить его стяжёнными десятью Ядрами 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ядрами Синтеза 42 Синтеза. И возжигаясь, стяжаем ипостасность   Изначально Вышестоящему Отцу 42 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, возожжённого, преображённого 42 Синтезом Изначально Вышестоящего каждым из нас. И являем Изначально Вышестоящего Отца 42 Синтезом каждым из нас и синтезом нас, горя 42 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою синтезтелесно, синтезфизически собою. И взрастая в новый уровень, в новую ступень Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца этим.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Итогом 42 Синтеза. Просим преобразить всем стяжённым и возожжённым и возжигаясь, преображаемся, развёртываемся в новом Синтез-году, в новом учебном Иерархическом году, возжигая первый стяжённый Синтез в этом году. И вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и благословить каждого из нас в наступившем учебном Иерархическом году. И вспыхиваем благословением Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за данный Синтез, за все стяжания, преображения, восхождения, развёрнутые каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом данным Синтезом.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, благодарим за все стяжания, преображения, перспективы, развёрнутые данным Синтезом. И благодарим за подготовку и доведение каждого из нас на данный Синтез, поддержку, условия, присутствие физически на данном Синтезе. Благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза, действующих с нами в данном Синтезе.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, телесно, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым Итогом 42 Синтеза. И возжигаясь, фиксируем 10 Синтез-Ядер 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза позвоночника Физического тела и вспыхиваем, пронзаемся Синтезом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза, возжигаясь этим. 
И преображаясь физически Синтезом всех стяжённых явлений, выражений, частей и подготовок, и Компетенций Итогом 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО итогом практики, итогом Синтеза. Эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Крым, возжигая, преображая Ядра 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Центре. Возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО участников практики, возжигая эманациями 42 Синтеза ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Севастополь. И эманируем, фиксируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого, вписывая Синтез 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
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