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[bookmark: _Hlk179643492]Практика 1
Вхождение в 43 Синтез ИВО. Стяжание Констант Учителя ИВО, Стяжание Прозрения Учителя 43-го Синтеза. Стяжание 16 видов Жизни пятью видами Реализации: Человеком, Компетентным, Полномочным, Синтезкосмическим и ИВДИВО-реализованным.

          Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа. И становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с Праздником Дня Учителя.
 Кут Хуми в предыдущей эпохе был известен, как Учитель Кут Хуми, поэтому это Праздник и Аватара Синтеза Кут Хуми. У Аватарессы Фаинь тоже эта реализация есть, просто мы её не всегда можем распознать.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Синтеза 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем форму и все инструменты Учителя 43 Синтеза, развёртываемся, становимся Учителями 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И в этом Огне стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Констант Учителя и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас как Учителя Синтеза в новое явление Константности Учителя, в преображении всех предыдущих Констант Учителя разных форм, разных выражений и видов реализации Учителя. И возжигаясь, просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в честь Праздника развернуть новые Константы Учителя каждому Человеку-Землянину в росте, развитии, в любых Видах Реализации, Видах Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16-ти видов Жизни, организуемых в каждом из нас пятью видами Реализации. Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ввести каждого из нас 16-ю видами Жизни каждого из нас и синтезом пяти видов Реализаций в 43 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk179642333]И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го Архетипа, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Учителями 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Константы Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас в честь праздника Дня Учителя новые Константы Учителя ракурсом разных видов Реализаций, специфик явлений, действия Учителя в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем максимальное количество Констант Учителя в развёртке и реализации новой цивилизованности Отец-Человек-Субъект-Землян Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас как Учителя 43 Синтеза соответствующими Константами Учителя и этим преобразить, завершить любые предыдущие Константы Учителя, любых иерархических и иных предыдущих реализаций Учителя. Те Константы, которые уже не актуальны, некорректны и не ведут к реализации цивилизованности и Цивилизации Отец-Человек-Субъект Землян в ИВДИВО.  И возжигаясь, преображаясь этим, в честь Праздника просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого Человека-Землянина, растущего в Учителя и, возможно, профессионально реализующимся профессией Учителя в любых формах и выражениях данной профессии новыми Константами Учителя.
 И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываем, эманируем Константы Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем восемь с половиной миллиардов единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и минимально восемь с половиной миллиардов Констант Учителя в концентрации, наделении минимально одной новой следующей Константой Учителя каждого Человека-Землянина и далее, и более того, как решит Изначально Вышестоящий Отец.
И в этом Огне просим преобразить Явление Учителя на Планете Земля развёрткой Синтезом и Созиданием новых Констант Учителя и всех видов Учительской деятельности, Учительской реализации возможных в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, развёртывая эту концентрацию Констант восьми с половиной миллиардам Человек-Землян. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить любые некорректные предыдущие виды Констант Учителя, фиксирующиеся в Человечестве Планеты Земля, и завершить те предыдущие, устаревшие иерархически и любые иные Константы Учителя, не актуальные в действии новой Ивдивной эпохой на Планете Земля.
[bookmark: _Hlk179643052][bookmark: _Hlk179641634][bookmark: _Hlk179643256]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхивая новой константностью Учителя 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Прозрение Учителя 43 Синтеза и просим ввести, преобразить каждого из нас в Прозрении Учителем 43-го Синтеза. И в этом Огне стяжаем 16 Синтезов 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести в 16 концентраций 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжиганием 16 видов Жизней в каждом из нас соответствующей организацией 16-ти видов Жизни пятью видами Реализации: Человеком, Компетентным, Полномочным, Синтезкосмическим и ИВДИВО-реализованным.
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два вида Жизни Человека и Человека-Посвящённого в реализации Человека каждым из нас. 
Возжигаясь, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре вида Жизни Человеком-Служащим, Человеком-Ипостасью, Человеком-Учителем и Человеком-Владыкой в реализации Компетентным каждым из нас.
          Возжигаясь, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 видов Жизни Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас реализацией Полномочным. И вспыхивая, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ти видов Жизни от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца реализацией синтезкосмически.
 Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением 16-ти видов Жизни и организующимися четырьмя видами реализаций в каждом из нас и в синтезе ввести в пятый вид: ИВДИВО-реализацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, расширяясь, масштабируясь в видах Жизни, в видах Реализации и развёртывая эту концентрацию, этот потенциал синтезфизически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в 43 Синтез Изначально Вышестоящего Отца всеми видами Жизни и видами Реализации каждого из нас и возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически Учителями 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем физически эту концентрацию Синтеза во всём объёме и масштабе 16-ти видов Жизни каждого из нас глубиной их насыщенности и разработанности в каждом из нас. Возжигаем, развёртываем в синтезе пяти видов Реализаций соответствующей глубиной, насыщенностью каждой из пяти видов Реализаций каждым из нас. 
И эманируем, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Крым, эманируем в подразделения участников практики и эманируем, фиксируем в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

Время 3:04:03 – 3:21:07
Практика 2

Стяжание пяти видов Прозрения и пяти видов Констант ракурсом пяти видов реализаций: Человеческой, Компетентной, Полномочной, Синтезкосмической и ИВДИВО-реализации. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа. Развёртываемся, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и ввести каждого из нас в пять видов Прозрения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом каждого из пяти видов реализаций. 
И в этой концентрации просим преобразить каждого из нас в следующей глубине Прозрения Человека синтезом 64-х видов реализаций.
Прозрение Компетентного Синтезом 256-ти видов Компетентных реализаций.
Прозрение Полномочного Синтезом 1024-х видов Полномочных реализаций.
Прозрение Синтезкосмического Синтезом 4096-ти Синтезкосмических реализаций.
И Прозрение Должностно Полномочного явлением пятой ИВДИВО-реализации каждого из нас. 
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь всем Прозрением каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, просим Изначально Вышестящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь синтезировать и преобразить Прозрение каждого из нас, минимально явлением пяти видов Прозрения ракурсом пяти видов реализаций каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
 В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас в пять видов Прозрения ракурсом пяти видов реализаций каждого из нас. 
И возжигаясь этим, вспыхиваем первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжаем Прозрение Человека каждому из нас, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Человеческих реализаций. И в этом огне просим преобразить реализацию Человека каждого из нас и ввести в следующую реализацию Человека, актуальную для каждого из нас и этим ввести в Прозрение Человеческой реализации каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом входим в Прозрение собственной Человеческой реализации. Возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прозрение Компетентного. В этом огне стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Компетентных реализаций, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в следующую, более высокую Компетентную реализацию и этим ввести в Прозрение Компетентной реализации каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Прозрение Компетентной реализации каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Вспыхиваем третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Прозрение Полномочного. И в этом огне, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Полномочия Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в следующее Полномочие одной из 1024-х и этим ввести в Прозрение Полномочной реализации каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Прозрение собственной Полномочной реализации. И возжигаясь преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прозрение Синтезкосмической реализации каждого из нас. И стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтезкосмических реализаций каждому из нас. И в этом огне просим Изначально Вышестоящего Отца развить каждого из нас и ввести в следующую Синтезкосмическую реализацию, максимальную для каждого из нас, с учётом актуальной подготовки Синтезкосмичности. И вспыхивая Синтезом 4096-ти Синтезкосмических реализаций, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прозрение собственной Синтезкосмической реализации. И входим в Прозрение Синтезкосмической реализации. И возжигаемся этим.
В этом огне вспыхиваем пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прозрение ИВДИВО-реализации каждого из нас, прося ввести в Прозрение Должностно Полномочного. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Должностными Полномочиями каждого из нас, входим в Прозрение Должностных полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом пятой ИВДИВО реализации. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас ИВДИВО-реализацию Должностно Полномочным. И возжигаясь, входим в Прозрение ИВДИВО-реализации Должностно Полномочного каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом огне просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, развить, расширить ракурсом пяти видов реализаций пять видов Прозрения ракурсом каждого соответствующего вида реализации каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая всей глубиной и концентрацией Прозрения ракурсом каждого из пяти видов реализаций. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас на всё увиденное, расшифрованное, сложенное пятью практиками Прозрения. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне, развёртываясь пятью видами реализаций каждым из нас, мы стяжаем пять видов Констант Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца ракурсом каждой реализации наделить каждого из нас множеством Констант. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Константы Человеческой реализации, 
Константы Компетентной реализации,
Константы Полномочной реализации,
Константы Синтезкосмической реализации,
И Константы ИВДИВО-реализации.
И возжигаясь, преображаемся, развёртываемся стяжёнными Константами, погружаясь этими Константами в расшифрованные картины Прозрения. 
И преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, возжигаясь физически телесно всеми видами Прозрения и Константами пяти видов реализаций физически телесно.
И эманируем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое итогом практики в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Крым, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
Время 0:57:42 – 1:14:55
Практика 3
Стяжание Части Прозрение ИВО и Части Прапрозрение ИВО. 
Стяжание Форы ИВО и 512 видов Форы в росте и развитии каждого из нас 16 видами Жизни в пяти видах реализации
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа. Развёртываемся Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза, прося преобразить и ввести в стяжание Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в максимальной глубине вариативности явления данной Части, ракурсом восьми видов Космоса, от Метагалактического до Суперизвечного, явлением Синтез-Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в созидании, творении данной части в каждом из нас. 
И в этом огне стяжаем второй Синтез Синтеза и второй Синтез Праполномочного Синтеза, прося ввести в стяжание Части Прапрозрение Изначально Вышестоящего Отца, также в максимальной концентрации Синтеза данной Части и соответствующего ракурса явления Синтез-Части выражением восьми видов Космоса от Метагалактического до Суперизвечного, с учётом всех подготовок и компетенций каждого из нас.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем стандарт Части Прозрение и Части Прапрозрение Изначально Вышестоящего Отца явлением систем, аппаратов и частностей. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить в стяжании 512 видов Форы, как явление системы Части Прозрение и Части Прапрозрение, и концентрации 512 разных видов Форы ракурсом 512 Частей каждого из нас соответствующим явлением избыточности Огня Изначально Вышестоящего Отца, спецификой каждой из 512 Частей. И этим просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в явление Форы Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза, в форме. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании двух Частей Прозрение и Прапрозрение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим преобразить данным стяжанием и сотворить данные Части каждому из нас максимально высокой организацией Части явлением Синтез-Части и соответствующим архетипическим явлением Части, ракурсом восьми видов Космоса, с учётом всех подготовок, полномочий и компетенций каждого из нас. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхиваем первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Часть Прозрение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, просим сотворить, синтезировать Часть Прозрение Изначально Вышестоящего Отца и сотворить явление Синтез-Части Прозрение соответствующей внутренней организации Части системами, аппаратами и частностями. И проникаемся, развёртываемся телесно Прозрением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Частью Прозрение. И сливаемся ею с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Прозрением каждого из нас Прозрением Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этом огне просим Изначально Вышестоящего Отца пробудить Прозрение каждого из нас и стяжанием Части Прозрение оформить и развернуть Прозрение Отец-Человек-Субъект-Землянина каждому из нас. И в этом огне проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь Прозрением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом огне вспыхиваем вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Часть Прапрозрение Изначально Вышестоящего Отца. И просим синтезировать, сотворить явление Синтез-Части Прапрозрение. Стяжаем внутреннюю организацию Части системами, аппаратами, частностями. И возжигаясь, развёртываясь Прапрозрением Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе стяжённых двух Частей проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь, стяжаем Фору Изначально Вышестоящего Отца, как системы данных частей. Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждой Части 512 видов Форы системами Части Прозрения и Части Прапрозрения в каждом из нас. 
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Фору каждой части каждого из нас. И вспыхивая, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом 512 Синтез-Частями каждого из нас, возжигая Фору Синтез-Частей в максимальной выразимости 512 Частей каждого из нас в восьми видах Космоса.
 И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас Форой, развернув Фору 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца соответствующей избыточностью в каждой Части соответствующего Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk179649517]И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 видов Форы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем каждой Синтез-Частью каждого из нас, впитывая и возжигаясь избыточностью Форы. И в этом огне просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и направить 512-ричную Фору в рост и развитие каждого из нас в 16 видах Жизни в пяти видах реализации – в реализации Должностно Полномочным, Синтезкосмическим, Полномочным, Компетентным и Человеком во всей вариативности явления данных реализаций.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, формулируем Изначально Вышестоящему Отцу то явление, тот процесс, те условия, те ситуации и просим на это наделить Форой те условия, которые вам необходимы. И вспыхиваем Форой, которой наделяет Изначально Вышестоящий Отец, проникаясь, впитывая, усваивая, возжигая её 512 Синтез-Частями каждому из нас, возжигая и развёртывая Фору Синтез-Частями и далее Высшими Частями каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся Прозрением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Форой Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усваивая и развёртываясь всеми стяжёнными видами Форы, Частью Прозрение и Частью Прапрозрение каждым из нас, взрастание организации данных Частей собою синтез-телесно, синтез-частно. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в развитии и реализации Прозрения и Прапрозрения Отец-Человек-Субъект-Землянина каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся и развёртываемся стяжёнными Частями и видами Форы в концентрации Прозрения и Прапрозрения каждым из нас и преображаемся этим.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически телесно. 
И возжигая физически телесно в Физическом теле каждого из нас стяжённые Части, и возжигаясь физически, усваиваем явление Форы Изначально Вышестоящего Отца собою.
Эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Крым. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Время: с 1:49:01 – 2:01:37
[bookmark: _Hlk179654608]Практика 4
Стяжание Синтез-Частей Уническое тело и Прауническое тело
 Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа. И становимся в зале ИВДИВО перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь, стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Унического тела и Праунического тела Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек- Субъект-Землянина каждым из нас и концентрации огнеобразов Уники 43-го вида материи каждым из нас телесно в формировании Части Уническое тело и Прауническое тело.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Унического тела и Праунического тела. И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сконцентрировать на каждого из нас огнеобразы Унической материи.
И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем творение Унического тела каждым из нас. И проникаемся, заполняемся огнеобразами Уники Изначально Вышестоящего Отца собою телесно, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас концентрацией, сгущением, проникновенности огнеобразами Уники. И насыщаемся, заполняясь всем телом, проживая огнеобразы Уники собою телесно.
И почувствуйте состояние, когда к телу магнитятся частички, ядрышки, спины, атомы, молекулы Уники. И посмотрите, они в таком чуть замедленном режиме притягиваются к телу. И обратите внимание на частички, которые видите, чем они отличаются. Просто обратите внимание. Вслух не говорите. Почувствуйте, какая высокая заряженность и насыщенность звучит от каждого огнеобраза. Здесь, фактически, в ней какая-то очень большая матричная организованность в каждом огнеобразе. Очень высокая заряженность. Высокая структура, высоко структурно организованная материя.
И мы проникаемся огнеобразами Уники, заполняемся, не только внешне по телу развёртывая. Заполняемся внутренне, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать непрямой концентрацией Унической материи, синтезировать Уническое тело каждому из нас и этим преобразить любые выражения Униграмм, Кубов Синтеза, любые выражения матриц, матик разного порядка, разной насыщенности, разной мерности в каждом из нас ракурсом разных видов Частей и ввести огнеобразы Унической  материи, как творящую базово-матричную униграммную форму, основу каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата, каждой Частности. И проникаемся Уникой Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь и выстраиваясь Унической материей телесно.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Синтез-Часть Изначально Вышестоящего Отца Уническое тело, прося развернуть, синтезировать данную Часть в каждом из нас самым высоким видом Космоса архетипически, с учётом всех подготовок каждого из нас и более того, как наделит Изначально Вышестоящий Отец.
И возжигаемся, выстраиваясь Унической материей телесно и развёртываясь Частью Уническое тело Изначально Вышестоящего Отца во всей организованности, системности и синтезе разных матик, матриц, голограмм, униграмм между собой в теле и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в развитии данной Частью, формировании, управлении разными видами Кубов Синтеза, разными видами Униматриц, разными видами Униграмм в каждом из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Уническим телом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прауническое тело. И просим преобразить, ввести в творение, синтезирование Праунического тела каждым из нас явлением Синтез-Части. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Уническим телом и Прауническим телом Изначально Вышестоящего Отца, держа внутреннюю организацию Частей Системами, Аппаратами и Частностями, стяжаем творение Части во всём функционале, всех спецификах явления действия данных Частей в каждом из нас, как это есть в Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь. И преображаемся этим. И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигая и развёртывая в Физическом теле Уническое тело прямой концентрацией телесно Уники Изначально Вышестоящего Отца синтез- космически синтез-архетипически собою. И возжигаясь, развёртываем в Физическом теле каждого из нас Прауническое тело. И преображаемся этим.
Эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Крым, эманируем в ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

 Время: с 02:09:48 – 02:15:47
[bookmark: _Hlk179655744]Практика 5
Стяжание 64 Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца 
явлением Фундаментальностей Огня от Движения до Синтеза. Стяжание
 Прозрения Фундаментальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и   Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в стяжание 64 Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Фундаментальностей Огня от Движения до Синтеза. И в этом выражении просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в Фундаментальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Прозрение Фундаментальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
	И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся этим.
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Фундаментальности Огня Изначально Вышестоящего Отца, от Движения до Синтеза.
И вспыхивая 64 Фундаментальностями Огня Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца 64-ричным Синтезом 64 Фундаментальностей ввести каждого из нас в явление Фундаментального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Фундаментальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вспыхивая Фундаментальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою телесно, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прозрение Фундаментальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Прозрение каждого из нас этим, введя в прозрение Фундаментальностей разных выражений Прозрением Фундаментальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы просим преобразить, развить стяжённые Части первым днём Синтеза в глубину прозрения Фундаментальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся в зале 8128-го архетипа. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем ночную подготовку 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести в обучение 43-м Синтезом каждого из нас и синтез нас итогом первого дня 43-го Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим.
Фиксируемся здесь, в данном зале, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Телами Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом огне возвращаемся в физическое выражение. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым, возжигая физически телесно Фундаментальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая и прозревая Фундаментальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически телесно собою.
И в этом огне развёртываем, эманируем всё стяжённое и возожжённое итогом данной практики первого дня Синтеза 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Эманируем, развёртываем в подразделение ИВДИВО Крым и все подразделения ИВДИВО участников практики и эманируем, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть
           Время 00:39:04 – 00:57:43
[bookmark: _Hlk179900973]Практика 6
Итоги ночной подготовки 43 Синтезом. Стяжание 16 видов Воспитания ракурсом 16 видов Жизни. Стяжание 64 Констант ИВО: от Константы Движения до Константы Синтеза. Введение в Воспитание 64 видов Констант, в Воспитание 16 видов Жизни.
Стяжание ИВДИВО-Тела Константы и ИВДИВО-Тела Праконстанты в концентрации 64 видов Констант 16 видов Жизни. Стяжание Воспитания 16 видами Жизни от Человека до Отца. Стяжание Воспитания и Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128 архетипа и становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и ввести каждого из нас в итоги ночной подготовки 43 Синтезом. И проникаемся, впитывая итоги ночного обучения.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, стяжаем 16 Синтез Синтезов и 16 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в стяжание 16 видов Воспитания ракурсом 16 видов Жизни каждого из нас. 
И в этом огне стяжаем 64 Синтез Синтеза и 64 Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Констант: от Константы Движения до Константы Синтеза. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в воспитание в 64 видах Констант ракурсом каждого из 16 видов Жизни.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании двух Частей: ИВДИВО-Тела Константы и ИВДИВО-Тела Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации 64-рицы Констант ракурсом каждого из 16-ти видов Жизни ИВДИВО-Телом Константы и ИВДИВО-Телом Праконстанты синтезфизически телесно. И возжигаясь, преображаемся этим.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 архетипа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 видов Воспитания каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в 
- Воспитание Человеком, 
- Воспитание Человеком-Посвящённым, 
- Воспитание Человеком-Служащим, 
- Воспитание Человеком-Ипостасью, 
- Воспитание Человеком-Учителем, 
- Воспитание Человеком-Владыкой, 
- Воспитание Человеком-Аватаром, 
- Воспитание Человеком-Отцом, 
- Воспитание Человеком Изначально Вышестоящего Отца, 
- Воспитание Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, 
- Воспитание Служащим Изначально Вышестоящего Отца, 
- Воспитание Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, 
- Воспитание Учителем Изначально Вышестоящего Отца, 
- Воспитание Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, 
- Воспитание Аватаром Изначально Вышестоящего Отца 
- и Воспитание Отцом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 16 видами Воспитания в 16 видах Жизни каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 64 Константы: от Константы Движения до Константы Синтеза в каждом из 16 видов Воспитания, в формировании соответствующих Констант в каждом из нас ракурсом каждого вида жизни.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 вида Константы Изначально Вышестоящего Отца: от Константы Движения до Константы Синтеза в 16-ти выражениях ракурсом каждого вида Константы. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, вспыхиваем 64-мя Константами воспитанности в 16-ти видах Жизни: от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим ввести каждого из нас в Воспитание процессом формирования соответствующих 64 видов Констант ракурсом каждого вида Воспитания каждого вида Жизни. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить любые виды Констант в каждом из нас, сформированные в любых видах воспитания, воспитательного процесса каждого из нас. Просим преобразить те Константы, которые не актуальны, не полезны, устаревшие для каждого из нас, прося завершить и сжечь эти Константы, а также завершить любые образы, модели, практики воспитания, которые способствовали формированию данных неактуальных Констант в каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые образы, наказанные разными практиками воспитания каждому из нас, и начать новые 16 Воспитаний каждого из нас в формировании 64 Констант ракурсом каждого вида Воспитания. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воспитание и Воспитанность Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, возжигаясь, стяжаем Воспитание и Воспитанность 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца ракурсом соответствующих методов, практик и особенностей воспитания каждым Изначально Вышестоящими Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Воспитание и Воспитанность каждого из нас в возжигании Константы Практики Воспитания Источником Воспитания Изначально Вышестоящий Отец и 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить в стяжании двух Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас: ИВДИВО-Тела Константы и ИВДИВО-Тела Праконстанты. 
И вспыхивая двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть ИВДИВО-Тело Константа Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить данную Часть каждому из нас явлением Синтез-Части в максимальной выразимости восьми видов Космоса в каждом из нас с учетом всех подготовок и Компетенций. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, развёртываемся телесно ИВДИВО-Телом Константы.
И вспыхиваем вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем ИВДИВО-Тело Праконстанты, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить, синтезировать данную Часть явлением Прачасти ИВДИВО-Тело Праконстанты и синтезировать Синтез-Часть ИВДИВО-Тело Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, развёртываемся, вмещая и впитывая в ИВДИВО-Тело Константы, ИВДИВО-Тело Праконстанты каждого из нас все стяжённые виды Констант. 
И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою Синтез-телесно Синтез-частно. 
И возжигаясь этим, мы благодарим   Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение и развёртываемся физически, возжигаясь, физически-телесно вмещая стяжённые Части, и возжигаясь физически, развёртываясь 16-ю видами Воспитания, концентрацией 64 Констант каждым Воспитанием физически-телесно.
 И преображаясь этим, эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Крым, эманируем в подразделения участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.     

           Время 1:27:57 – 1:53:58

[bookmark: _Hlk179660694]Практика 7
Стяжание Констант Всеединого Космоса. Стяжание Констант миров, эволюций, царств, стихий, фундаментальностей огня и материи, видов организации материи, архетипов и архетипизаций Космоса. Стяжание Тела Высшей Всеединности ИВО. Стяжание Образа Космоса, голограмм Всеединого Космоса. Стяжание Констант 16 видов Космоса ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа. И возжигаясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Столпом стяжённых шести Частей стандарта 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне возжигая концентрацию Изначально Вышестоящего Отца явлением шести стяжённых Частей. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Тела Высшей Всеединности, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести в стяжание данной Части каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании Констант Всеединого Космоса ростом, развитием и разработкой каждого из нас в архетипах Всеединого Космоса, стандартом 3-го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить в стяжании и развёртке Констант Всеединого Космоса в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Тела Высшей Всеединности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Тела Высшей Всеединности, развёртываясь на 7915-м архетипе, и становимся Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Тела Высшей Всеединности. Пред нами Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Тела Высшей Всеединности и стяжаем Синтез Тела Высшей Всеединности каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза сформировать прообраз Части Тело Высшей Всеединности каждому из нас. Возжигаемся им. Вокруг тела развёртывается оболочка, по границам тела формируется оболочка Части. 
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза и просим ввести в Синтез Всеединого Космоса и ввести в стяжание Констант Всеединого Космоса в их концентрации Телом Высшей Всеединности каждого из нас и взрастание Внутреннего Космоса каждого из нас Всеединым Космосом. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Тела Высшей Всеединности, возжигаясь, мы стяжаем 512 Синтезов Аватара Синтеза 512 Констант 512 архетипов Всеединого Космоса, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ввести каждого из нас и синтез нас в Константы архетипов Всеединого Космоса. 
Возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза и стяжаем Константы 64-х видов материи Всеединого Космоса, и просим развернуть каждому из нас Константы 64-х видов материи от Физики до Сиаматики Всеединого Космоса. 
Возжигаясь, стяжаем Константы видов организации материи Всеединого Космоса. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза синтезировать и ввести каждого из нас в соответствующее выражение количества Констант видов организации материи Всеединого Космоса. 
Проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, стяжаем Константы типов организации материи Всеединого Космоса и просим ввести каждого из нас в Константы типов организации материи Всеединого Космоса. 
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, стяжаем Константы четырёх миров: Физического, Тонкого, Высшего Метагалактического и Синтезного миров Всеединого Космоса, прося ввести каждого из нас в Константы четырёх миров Всеединого Космоса. 
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, стяжаем Константы 16 Эволюций Всеединого Космоса. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ввести каждого из нас в Константы 16 Эволюций Всеединого Космоса, возжигаемся ими. 
В этом Огне стяжаем Константы 512 Царств Всеединого Космоса и, возжигаясь, просим ввести в Константы 512 Царств Всеединого Космоса.
 Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, стяжаем Константы 512 Стихий Всеединого Космоса. И возжигаясь, концентрируемся, впитывая и развёртываясь Константами 512 Стихий Всеединого Космоса. 
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, мы стяжаем Константы фундаментальностей огня, фундаментальностей материи Всеединого Космоса. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ввести каждого из нас в Константы Фундаментальностей Всеединого Космоса во всём разнообразии фундаментальностей огня Всеединого Космоса и фундаментальностей материи Всеединого Космоса. 
И возжигаясь, вспыхивая всем Синтезом разных видов Констант архетипизаций Всеединого Космоса Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ввести все стяжённые, возожжённые Константы в Часть Тело Высшей Всеединности каждого из нас и проникаемся этим.
В этом Огне, преображаясь, возжигаясь всеми стяжёнными Константами, прообразом Части Тело Высшей Всеединности, мы проникаемся Всеединым Космосом прямой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Тела Высшей Всеединности. 
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза развёртывает голограмму каждому из нас Всеединого Космоса. Голограмма объёмная, это не экран перед нами. Фактически вы находитесь сейчас в центровке Космоса. Стены зала переходят в голограммное выражение и вокруг каждого развёрнут Всеединый Космос. И мы воспринимаем, прозреваем Всеединый Космос Синтезом Констант Всеединого Космоса в каждом из нас, входя в восприятие, распознание, видение, проницание и прозрение Всеединого Космоса собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
 Голограмма впечаталась. Прям почувствуйте, как головной мозг насытился. Образ впечатался. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Тела Высшей Всеединности. Голограмма внешне аннигилируется. Она внутренне вошла в Часть Прозрение каждого из нас, и мы внешне вновь стоим пред Аватаром Синтеза. 
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Тела Высшей Всеединности и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, прося преобразить каждого из нас в распознании Всеединого Космоса, концентрации Всеединого Космоса, выражении Констант Всеединого Космоса собою Телом Высшей Всеединности во внутреннем освоении Всеединого Космоса. И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая стяжённой голограммой Всеединого Космоса в концентрации видов Констант Всеединого Космоса, концентрации Тела Высшей Всеединности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Тела Высшей Всеединности. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Высшей Всеединности каждому из нас. Просим синтезировать, сотворить данную Часть каждому из нас в самом высоком явлении Синтез-Части. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, развёртываемся Телом Высшей Всеединности. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Констант 16 видов Космоса. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Константы в максимальном выражении архетипизации разного порядка, разного вида, разного рода Метагалактического Космоса. 
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное количество и вариативность Констант Октавного Космоса. 
Возжигаясь, стяжаем максимальное количество разных выражений Констант Всеединого Космоса. 
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное количество разных выражений Констант Извечного Космоса. 
Возжигаясь, стяжаем максимальное количество разных выражений Констант Метаизвечного Космоса. 
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, стяжаем Константы Октоизвечного Космоса.
 Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Константы Всеизвечного Космоса. 
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Константы Суперизвечного Космоса. 
Проникаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Константы Высшего Метагалактического Космоса. 
Возжигаясь, стяжаем Константы Высшего Октавного Космоса.
И вспыхивая Константами 10 видов Космоса, осваиваемых, стяжаемых, разрабатываемых во Внутреннем Космосе каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца далее, в перспективе роста и развития каждого из нас, ввести в Константы Высшего Всеединого Космоса, Высшего Извечного Космоса, Высшего Метаизвечного Космоса, Высшего Октоизвечного Космоса, Высшего Всеизвечного Космоса и Высшего Суперизвечного Космоса.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех стяжённых Констант вариациями архетипизации в каждом виде Космоса явлением Констант Фундаментальностей огня-материи Космоса, Констант видов организации материи Космоса, Констант видов материи Космоса, Констант Миров Космоса, Констант Эволюций Космоса, Констант Царств Космоса, Констант Стихий Космоса, Констант архетипов Космоса и далее того, и более того. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас во взрастании, распознании и в перспективе подготовкой Служащего Изначально Вышестоящего Отца научном объяснении и определении данных Констант каждого из 16 видов Космоса. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего стяжённого и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Тела Высшей Всеединности.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь физически телесно Телом Высшей Всеединности и Столпом стяжённых семи Частей стандарта 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь синтезом всех стяжённых Констант 16 видов Космоса физически телесно, эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Крым. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь.



Время 2:27:28 – 2:43:04

Практика 8
Вхождение в Организацию Воспитание Отец-Человек-Субъекта ИВО под руководством ИВАС Сергея. Вхождение в 16 Практик Воспитания 16-рицы ИВДИВО-разработки ИВО ракурсом 16 видов Жизни. Стяжание 256 Синтезов Константы ИВО 256-рицы Воспитания каждого в Организации Воспитание Отец-Человек-Субъекта ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа и развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Организацию Воспитание Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца под руководством Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сергея. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сергеем, Главой Организации Воспитание Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Сергею в 8107-й архетип. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сергеем Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза.
 Пред нами Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Сергей. Попробуйте увидеть Аватара Синтеза. Аватар Синтеза достаточно крепкого телосложения, высокого роста. Короткая стрижка, темные волосы. Аватар Синтеза в форме. Это костюм, костюм тройка. Посмотрите, вот такая идеальная организованность формы. 
Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сергеем. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, стяжая Синтез Константы Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ввести каждого из нас и синтез нас в Организацию Воспитание Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сергеем. Вспыхиваем концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, развёртывая в сфере ИВДИВО каждого из нас оболочку Организации Воспитание Отец-Человек-Субъекта, встраиваясь в Синтез и Огонь Организации под руководством Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сергея. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, мы стяжаем 16 Синтезов Воспитания Отец-Человек-Субъекта, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ввести каждого из нас в 16 Практик Воспитания 16 позиций ИВДИВО-разработки: от Качеств до Компетенций. 
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ввести в Практику Воспитания Качеств Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Просим ввести в Практику Воспитания Свойств Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, стяжаем Практику Воспитания Специфик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, стяжаем Практику Воспитания Особенностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, стяжаем Практику Воспитания Выражений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, стяжаем Практику Воспитания Возможностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, стяжаем Практику Воспитания Организации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, стяжаем Практику Воспитания Инвариантов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, стяжаем Практику Воспитания Вариаций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Стяжаем Практику Воспитания Компактов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Стяжаем Практику Воспитания Масштабов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, стяжаем Практику Воспитания Навыков Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, стяжаем Практику Воспитания Умений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, стяжаем Практику Воспитания Способностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, стяжаем Практику Воспитания Устремлений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь, стяжаем Практику Воспитания Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вспыхивая 16 Практиками Воспитания 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Качеств до Компетенций, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сергея ввести в Воспитание данных 16 позиций ракурсом каждого из 16 видов Жизни каждого из нас. 
И возжигаясь, стяжаем 256 Синтезов Константы Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Воспитания каждого из нас в Организации Воспитание Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Сергея преобразить каждого из нас в действии 16 Практиками Воспитания ракурсом каждого из 16 видов Жизни. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сергея преобразить каждого из нас в данном Воспитании. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез   Организации Воспитание Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас в действии Организацией Воспитание Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Воспитании 16 Практиками в росте, развитии 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Качеств до Компетенций ракурсом каждого из 16 видов Жизни. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Воспитании каждого из нас Отец-Человек-Субъектом соответствующей 16-рицы ИВДИВО-разработки. Просим Изначально Вышестоящего Отца этим преобразить любые Практики Воспитания каждого из нас и ввести в 16-рицу Практик Воспитания от Качеств до Компетенций соответствующей подготовкой у Изначально Вышестоящего Аватара Сергея в Организации Воспитание Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сергея.
Возвращаемся в физическую организацию, в физическое выражение каждого из нас, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым физически собою телесно.
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  Эманируем, развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крым. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников Практики. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики. Аминь.

           Время 02:59:18 – 03:13:56

[bookmark: _Hlk179664294]Практика 9
Вхождение в Воспитание у ИВАС Сергея Юлианы, ИВАС Клавдия Евгении,
ИВАС Матвея Яниты. Вхождение в шесть видов Воспитания Учителя 43-го Синтеза соответствующей вовлечённостью в делá Организаций,
Управлений и Отделов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми    Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 8128-го архетипа и становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, возжигаясь всей концентрацией Организации Воспитание Отец-Человек-Субъекта каждым из нас и всеми видами и Практиками Воспитания.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести в Воспитание у трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих Организациях, Управлениях и Отделах; вовлечение каждого из нас как Учителя 43-го Синтеза в соответствующие делá Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза ракурсом соответствующих Организаций, Управлений и Отделов ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь выходят три пары Аватаров Синтеза. Обратите внимание, просто нюансы – они заходят через дверь. Это не материализация тела в пространстве. Открывается дверь, заходят Аватары Синтеза. Подходят к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, становятся рядом, напротив нас. Аватара Синтеза Сергея вы помните, мы с вами с ним знакомились. И пред нами ещё пять Аватаров и Аватаресс Синтеза. Есть.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сергеем и Юлианой. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сергеем, стяжаем Синтез Константы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сергея ввести каждого из нас в Воспитание у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза на весь следующий месяц. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сергея ввести каждого из нас и синтез нас Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в деятельность Организации Воспитание Отец-Человек-Субъекта, которую ведёт, организует Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Сергей. И проникаемся этим, входя и погружаясь в деятельность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сергея Организации Воспитание Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Юлианой. И возжигаясь, стяжаем Синтез Прапрозрения Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас минимально на весь следующий месяц в Воспитание Учителем 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Юлиане в Отдел Константы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся этим, входя и погружаясь в деятельность Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Юлианы Отделом Константы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сергеем и Юлианой, преображаемся Воспитанием у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в соответствующей Организации и Отделе. Преображаемся этим.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Клавдием. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза и стяжаем Синтез Уники Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в Воспитание у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Клавдия в Управлении Уники Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся этим, входя в подготовку и Воспитание у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Клавдия соответствующей вовлечённостью в работу Управления Уники. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы входим в Управление Унического Тела, Аватар Синтеза поправил. Отдел Уники будет у Аватарессы Синтеза Евгении. Управление Унического Тела – у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Клавдия. И проникаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Евгенией, стяжаем Синтез Праунического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим ввести в Воспитание у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Евгении минимально на весь следующий месяц Учителем 43-го Синтеза, вовлечение в делá Отдела Уники Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Евгенией, погружаясь и входя в Воспитание у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза участием в деятельности Отдела Уники. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Матвеем и Янитой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Матвеем, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Константы Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести в Воспитание у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Матвея минимально на весь следующий месяц Учителем 43-го Синтеза.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза определить каждого из нас в деятельности в Управлении ИВДИВО-тела Константы Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Матвеем, входя в Воспитание у Аватара Синтеза вовлечённостью в деятельность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ракурсом Управления ИВДИВО-тела Константы. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Янитой и, возжигаясь, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в Воспитание у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Яниты, минимально на весь следующий месяц, Учителем 43-го Синтеза в Отделе Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И вспыхивая шестью Синтезами шести Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ввести в соответствующие шесть видов Воспитания Учителя 43-го Синтеза каждого из нас, соответствующую вовлечённость, делá Организаций, Управлений и Отделов Аватаров Синтеза. И проникаясь, преображаемся этим.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в соорганизации Воспитания каждого из нас у шести пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Воспитании у шести Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих Организациях, Управлениях и Отделах ИВДИВО.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхивая, преображаемся шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в шесть видов Воспитания вовлечённостью в деятельность шести Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Синтеза Учителем 43-го Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сергея и Юлиану, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Клавдия и Евгению, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Матвея и Яниту.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь физически. И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым физически телесно собою, эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем, развёртываем в подразделение ИВДИВО Крым. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики. Аминь.

           2 день 4 часть
           Время 00:36:52 – 00:57:20
[bookmark: _Hlk179903861]Практика 10
Стяжание 20 архетипов 10 видов космоса: 7 Всеизвечной Высшей Октавы, 6 Октоизвечной Высшей Октавы, 10 Ре-ИВДИВО Высшей Метагалактики, 9 До-ИВДИВО Высшей Метагалактики, 10 Ре-ИВДИВО Суперизвечины, 9 До-ИВДИВО Суперизвечины, 10 Ре-ИВДИВО Всеизвечины, 9 До-ИВДИВО Всеизвечины, 10 Ре-ИВДИВО Октоизвечины, 9 До-ИВДИВО Октоизвечины, 34 Октавной Метаизвечины Человека-Служащего, 33 Метагалактической Метаизвечины Человека-Служащего, 36 Извечины Фа Человека-Служащего, 35 Всеединой Извечины Человека-Служащего, 37  Метаизвечины Всеедины Человека-Служащего, 36  Извечной Всеедины Человека-Служащего, 68 Извечной Октавы Человек-Учителя, 67 Всеединой Октавы Человека-Учителя, 98 Октавной Метагалактики Человека-Аватара, 97 Метагалактики Фа Человека-Аватара. Рождение Свыше и Новое Рождение. Стяжание Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Преображение 512-риц Частей в 10 видах космоса. Стяжание, трансляция и перевод 80 частных ИВДИВО-зданий в соответствующие миры стяжаемых 20 архетипов в десяти видах космоса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128 архетипа и становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 20 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, прося преобразить в стяжании 20 следующих архетипов десяти видов космоса в продолжение перехода в данные архетипы, осуществлённые командой Должностно Полномочных первым днём Синтеза в ИВДИВО.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить и организовать каждого из нас в данном стяжании. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 архетипа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас в стяжании 20 архетипов в десяти видах космоса и продолжить нашей командой осуществление перехода Должностно Полномочными Изначально Вышестоящего Отца в следующие два архетипа каждого из десяти видов космоса. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 20 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 7 Всеизвечной Высшей Октавы, 6 Октоизвечной Высшей Октавы, 10 Ре-ИВДИВО Высшей Метагалактики, 9 До-ИВДИВО Высшей Метагалактики, 10 Ре-ИВДИВО Суперизвечины, 9 До-ИВДИВО Суперизвечины, 10 Ре-ИВДИВО Всеизвечины, 9 До-ИВДИВО Всеизвечины,  10 Ре-ИВДИВО Октоизвечины, 9 До-ИВДИВО Октоизвечины, 34 Октавной Метаизвечины Человека-Служащего, 33 Метагалактической Метаизвечины Человека-Служащего, 36 Извечины Фа Человека-Служащего, 35 Всеедины Извечины Человека-Служащего, 37 Метаизвечины Всеедины Человека-Служащего, 36 Извечины Всеедины Человека-Служащего, 68 Извечины Октавы Человека-Учителя, 67 Всеедины Октавы Человека-Учителя, 98 Октавной Метагалактики Человека-Аватара и 97 Метагалактики Фа Человека-Аватара. И вспыхиваем концентрацией 20 архетипов ИВДИВО десяти видов космоса на каждого из нас телесно.
И возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в стяжание данных архетипов. И проникаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 20 Рождений Свыше в 20 архетипах десяти видов космоса. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас и синтез нас в 20 Рождений Свыше. И, возжигаясь, стяжаем 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 40 Образов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать по два Образа Изначально Вышестоящего Отца ракурсом каждого стяжённого архетипа в Часть Образ Изначально Вышестоящего Отца и Часть Монада Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вспыхивая, развёртываясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом 20-ти архетипически явлением 40 Образов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести в 20 Новых Рождений в соответствующих 20 архетипах, стяжаемых в десяти видах космоса. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 523.776 Ядер Огня, 523.776 Ядер Синтеза ракурсом каждого из стяжаемых 20 архетипов. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 523.776 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим аннигилировать все стяжённые Ядра Огня и Ядра Синтеза с максимальной насыщенностью огнеобразной субъядерности каждого из 20 архетипов десяти видов космоса. И синтезировать каждому из нас Аннигиляционным Синтезом Синтез-ядро Огня-Синтеза каждого из стяжаемых 20 архетипов десяти видов космоса. И вспыхиваем 20 Синтез-ядрами Огня-Синтеза 20 архетипов десяти видов космоса, мы входим в Новое Рождение 20 архетипами. И возжигаясь, преображаемся этим.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 5120 Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим преобразить каждую 512-рицу Частей каждого из нас ракурсом каждого вида космоса от Метагалактических Частей каждого из нас до Высших Октавных Частей в каждом из нас. И вспыхивая, преображаемся 5120 Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 20-архетипически явлением десяти видов космоса. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству всех накоплений, подготовок, Компетенций, Полномочий, Синтез-космических реализаций и ИВДИВО-реализаций каждого из нас. И просим транслировать, перевести, развернуть все накопления, подготовки, Компетенции, Полномочия, Синтез-космические и ИВДИВО-реализации каждого из нас в каждом из стяжаемых 20 архетипов десяти видов космоса. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 80 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 80 частных ИВДИВО-зданий каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести, транслировать частные ИВДИВО-здания каждого из нас ракурсом четырёх выражений в вершине Тонкого мира в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира, в соответствующем ИВДИВО-полисе Высшего Метагалактического мира, в ИВДИВО-полисе Синтезного мира и в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца ракурсом мира Человека каждого архетипа десяти видов космоса. И просим перевести из всех предыдущих выражений архетипов, где они фиксировались, в стяжаемые 20 архетипов соответствующей фиксации в ИВДИВО-полисах на вершине миров. И возжигаясь, преображаемся, вспыхивая Столпом частных ИВДИВО-зданий синтез-космически, синтез-архетипически собою.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, мы стяжаем 320 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в стяжание 20 архетипов десяти видов космоса в стяжании 320 Космических Сил. И возжигаясь, вспыхиваем ими.
Преображаясь этим, стяжаем 320 Космических Магнитов. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Возжигаясь, стяжаем 320 Космических Столпов. И возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 320 Космических ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, вспыхивая Космическими Силами, Магнитами, Столпами и ИВДИВО ракурсом стяжённых 20 архетипов, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и ввести каждого из нас в единую
  - Синтезкосмическую Силу Изначально Вышестоящего Отца, 
 - Синтезкосмический Магнит Изначально Вышестоящего Отца, 
 - Синтезкосмический Столп Изначально Вышестоящего Отца 
 - и Синтезкосмический ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космический Синтез синтезом всего стяжённого. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, расширить внутренний космос каждого из нас на стяжание 20 архетипов в десяти видах космоса. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом стяжаемых архетипов, вспыхиваем ими.
В зале появляется Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом стяжаемых 20 архетипов десяти видов космоса. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас Синтезом всего стяжённого. 
И возжигаясь, вспыхивая всеми стяжаниями, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 7 Всеизвечную Высшую Октаву, 6 Октоизвечную Высшую Октаву, 10 Ре-ИВДИВО Высшую Метагалактику, 9 До-ИВДИВО Высшую Метагалактику, 10 Ре-ИВДИВО Суперизвечину. 9 До-ИВДИВО Суперизвечину, 10 Ре-ИВДИВО Всеизвечину, 9 До-ИВДИВО Всеизвечину, 10 Ре-ИВДИВО Октоизвечину, 9 До-ИВДИВО Октоизвечину, 34 Октавную Метаизвечину Человека-Служащего, 33 Метагалактическую Метаизвечину Человека-Служащего, 36 Извечину Фа Человека-Служащего, 35 Всеедину Извечину Человека-Служащего, 37 Метаизвечину Всеедины Человека-Служащего, 36 Извечную Всеедину Человека-Служащего, 68 Извечную Октаву Человек-Учителя, 67 Всеединую Октаву Человека-Учителя, 98 Октавную Метагалактику Человека-Аватара, 97 Метагалактику Фа Человека-Аватара.
И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и итогово ввести в прямую концентрацию 20 архетипов десяти видов космоса прямым выражением Огня, Синтеза, Субъядерности, Констант и всех выражений каждого из стяжаемых 20 архетипов десяти видов космоса каждым из нас телесно. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая концентрацией Изначально Вышестоящего Отца синтезкосмически собою, развёртываясь, углубляясь Изначально Вышестоящим Отцом, горя и звуча Синтезом и Огнём в стяжённых архетипах десяти видов космоса. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас всем стяжённым.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 На нас концентрируется зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 архетипа, при этом вспыхивает Столп залов Изначально Вышестоящего Отца Синтезкосмически. И состояние перехода было – погружённость многомерности разных залов Изначально Вышестоящего Отца 20 архетипов десяти видов космоса. При этом мы по-прежнему стоим, как и всю практику, в 8193 архетипе.
И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь и вспыхивая внутренним космосом каждого из нас в новых масштабах Космических и Синтезкосмических реализаций 20 архетипами десятью видами космоса. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое выражение каждого из нас, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым, концентрируя 20 архетипов десяти видов космоса собою физически телесно, усваивая их.
И преображаемся этим физически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Крым, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

           Время 01:34:00 – 01:37:05  
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Стяжание Программы воспитания Тел во Всеедином Космосе. 
Переход в шестую Всеедину. Стяжание 512 Синтезтел, 512 Трансвизорных тел, 512 Ипостасных тел в соответствующей фиксации в Тонком, Высшем Метагалактическом и Синтезном мирах Октоизвечной Всеедины. Стяжание 1536 частных ИВДИВО-зданий в соответствующих ИВДИВО-полисах трёх миров Октоизвечной Всеедины. Введение в новую Программу воспитания Синтезтел, Трансвизорных тел и Ипостасных тел в развитие Организации Воспитания Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Ипостасное Творение, синтезирование, развитие и воспитание трёх групп Тел

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 8128 архетипа. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 1536-ти Тел синтезом 512-ти Синтезтел, 512-ти Трансвизорных тел, 512-ти Ипостасных тел в шестой Всеедине. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас с данного 43 Синтеза третьего курса в Программу стяжания и воспитания тел во Всеедином космосе. 
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1536 Синтез Синтезов, 1536 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 архетипа и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Программы стяжаний воспитания Тел во Всеедином Космосе. Просим Изначально Вышестоящего Отца с данного 43 Синтеза ввести каждого из нас и синтез нас в стяжание и последующую разработку и воспитание соответствующего количества Тел во Всеедином Космосе в тех Всеединах, в которых сейчас действует весь ИВДИВО. 
Сегодня все переходят в шестую Всеедину. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в стяжание 1536-ти Тел в шестой Октоизвечной Всеедине. И возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая 1536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 512 Синтезтел, 512 Трансвизорных тел, 512 Ипостасных тел в соответствующей фиксации в Тонком, Высшем Метагалактическом и Синтезном мирах Октоизвечной Всеедины. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Единиц Энергии Физического мира шестой Октоизвечной Всеедины. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 1536 частных ИВДИВО-зданий в развёртке по одному частному ИВДИВО-зданию каждому из Синтезтел, Ипостасных и Трансвизорных тел в соответствующих ИВДИВО-полисах Тонкого, Высшего Метагалактического и Синтезного миров Октоизвечной Всеедины. 
И возжигаясь, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 512-ти архетипизаций Физического мира шестой Октоизвечной Всеедины физически телесно каждым из нас. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Синтезтела, Трансвизорные тела и Ипостасные тела в медицинских боксах в частных ИВДИВО-зданиях. И возжигаясь, вспыхиваем этим, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Отец сотворяет Тела каждого из нас ракурсом трёх видов миров. 
И мы проникаемся этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем 512-ю Единицами Энергии Физического мира шестой Октоизвечной Всеедины. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в развитие и воспитание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в шестой Октоизвечной Всеедине на весь месяц, вплоть до 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И ракурсом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим ввести каждого из нас в новую Программу воспитания Синтезтел, Трансвизорных тел и Ипостасных тел в развитие Организации Воспитания Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, а также соответствующими подходами, методами и Практиками Воспитания, прося Изначально Вышестоящего Отца развить, расширить Практики Воспитания данных трёх групп Тел каждого из нас в шестой Октоизвечной Всеедине. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь от Изначально Вышестоящего Отца новыми Программами воспитания и входя с Изначально Вышестоящим Отцом в Ипостасное Творение, синтезирование, развитие и воспитание данных трёх групп Тел. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 8128 архетип. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца обучения каждого из нас Практике развития, воспитания Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в это обучение и ввести в новые Программы обучения, воспитания, развития Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в шестой Октоизвечной Всеедине. 
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в подготовку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на эту тему на весь следующий месяц. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически, возжигаясь прямой концентрацией 512-ти Единиц Энергии Физического мира шестой Октоизвечной Всеедины собой физически телесно. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое итогом практики в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Крым, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики. Аминь.


Время 01:56:00 – 02:06:35
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Стяжание двух Полномочий: Галактическое Полномочие Учителя ИВДИВО и Галактическое Полномочие Владыки ИВДИВО. Преображение каждого из нас в стяжании Компетенций и Полномочий Стандартом 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Наделение каждого из нас 16-ю третьими ИВДИВО-творящими Синтезами Служащего ИВО. Преображение стяжённые Ядер Синтеза фиксацией 16-ти Компетенций в каждом Ядре Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтеза Синтеза и два Синтеза Праполномочного Синтеза, прося преобразить и ввести каждого из нас в Стандарты 43-го Синтеза в стяжание Компетенций и Полномочий соответствующих выражений Стандартов 43-го Синтеза. И возжигаясь, просим ввести в стяжание 16-ти третьих ИВДИВО-творящих Синтезов Служащего и двух Галактических Полномочий Человек-Ипостаси ИВДИВО и Учителя ИВДИВО.
Из зала: Точнее, там Владыка.
Всё. Учителя и Владыки. Спасибо большое, да. Прошу прощения.
Просим ввести в стяжание двух Полномочий: Галактическое Полномочие Учителя ИВДИВО и Галактическое Полномочие Владыки ИВДИВО.
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить данным стяжанием и в целом ввести в стяжание Полномочий на каждом Синтезе и преобразить все стяжённые Ядра Синтеза на актуальный стандарт, если кто-то ещё не преображал, 16-ти Компетенций ракурсом каждого Ядра Синтеза и двух Полномочий ракурсом каждого Ядра Синтеза. 
И возжигаясь, стяжаем количество Синтез Синтезов и количество Синтезов Праполномочного Синтеза по количеству стяжённых физически Ядер Синтеза. Предположим, 42, если вы с первого по 42-й идёте, не пропуская. Если у вас больше Профы какие-то стяжены, вы тоже их плюсуете.
И возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 архетип. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Компетенций и Полномочий Стандартом 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, просим наделить каждого из нас 16-ю третьими ИВДИВО-творящими Синтезами Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 8192 8193-ллионов навыков Синтеза насыщенностью в каждом стяжаемом ИВДИВО-творящем Синтезе. И возжигаясь, преображаемся, развёртываясь 16-ю третьими ИВДИВО-творящими Синтезами Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем два Полномочия Стандарта 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Галактическое Полномочие Учителя ИВДИВО и Галактическое Полномочие Владыки ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас данными Полномочиями с максимальной насыщенностью каждого Полномочия всеми необходимыми организациями, выражениями.  И в этом Огне впитываем, развёртываемся двумя Полномочиями. Возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая стяжёнными Компетенциями, Полномочиями, мы стяжаем явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить в реализации стяжённых Полномочий и Компетенций становлением Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжённых Ядер Синтеза из 120-ти и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза каждого из нас введением двух Полномочий соответственно Стандарту каждого Синтеза в каждое стяжённое Ядро Синтеза каждого из нас. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхивая, возжигаемся количеством Полномочий в два раза больше, чем количество Ядер Синтеза, возжигая каждое Ядро Синтеза каждого из нас Полномочиями, которые вписывает Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас ракурсом стяжённых Ядер Синтеза. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Просим преобразить в развитии и реализации Полномочным Изначально Вышестоящего Отца в применении и действие всеми видами Полномочий каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца – те, кто не преображал Ядра Синтеза на Компетенции, – просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить стяжённые Ядра Синтеза фиксацией 16-ти Компетенций в каждом Ядре Синтеза. И вспыхивая, наделяемся от Изначально Вышестоящего Отца соответствующими Компетенциями ракурсом стяжённых Ядер Синтеза. И возжигаясь, взрастаем в компетентности каждого из нас всем количеством, видами Компетенций, фиксирующихся ракурсом стяжённых Ядер Синтеза. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь всеми стяжаниями Полномочий и Компетенций каждым из нас и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое выражение каждым из нас, возжигаясь физически стяжёнными Компетенциями и Полномочиями. И эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Крым, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время 02:09:22 – 02:20:20
Практика 13
Итоговая 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь всем 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас.
И вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 8128 архетипа. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь во всей концентрации, во всём объёме 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Итоговую Практику 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 архетипа, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Итоговой Практики 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 8193-ллионов Ядер Огня 8193 архетипа 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 8193-ллионов Ядер Синтеза 8193 архетипа 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 8193-ллионов Субъядерностей 8193 архетипа 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Вспыхивая всеми стяжёнными Ядрами Огня, Ядрами Синтеза и Субъядерностями, усваиваем их.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все стяжённые Ядра Огня, Ядра Синтеза и Субъядерности.
Возжигаясь, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5120 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас ракурсом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 96 Инструментов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения каждому из нас ракурсом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ею.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Генов Человека ракурсом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Компетенций ракурсом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 1024 Синтеза, 1024 Полномочия ракурсом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 синтезкосмических реализаций ракурсом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезом стяжённых Компетенций, Полномочий, реализаций мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-реализацию каждым из нас 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать и Синтез ракурсом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лично-ориентированный Синтез Большого Космоса и Позицию Наблюдателя ракурсом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, стяжаем Антропный принцип Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, вспыхивая всем стяжённым, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его.
Переходим в зал Книг Синтеза к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 43 Синтеза. И стяжаем Книгу 43 Синтеза каждому из нас. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой.
[bookmark: _GoBack]Переходим в самые высокие Частно-служебные здания каждого из нас. Развёртываемся в кабинете пред письменным столом. Кладём Книгу 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол. Берём Книгу 42 Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в зал Книг Синтеза к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сдаём Книгу 42 Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 42 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем обучение, подготовку, переподготовку каждому из нас 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь следующий месяц. И вспыхиваем этим.
В этом Огне возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 160 Ядер Синтеза 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра Синтеза. Возжигаясь, стяжаем компактификацию по 16 Ядер Синтеза десять Синтез-Ядер 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, впитывая в Нить Синтеза десять Синтез-Ядер 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем синтез-ядерный Процессор десяти Синтезов 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить его стяжанием Ядер Синтеза 43 Синтеза.
И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ядрами 43 Синтеза каждым из нас. И стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в прямое явление Изначально Вышестоящего Отца собою, горя 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить итогом 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всеми стяжаниями и достижениями 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, благодарим за стяжания, преображения, все перспективы, стратегии, развёрнутые каждому из нас 43 Синтезом.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, благодарим за все стяжания, преображения 43 Синтеза каждым из нас, благодарим за допущение и поддержку каждого из нас на данном Синтезе.
Благодарим всех Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза, действующих с нами в данном Синтезе.
И возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически телесно, вспыхивая, впитывая все стяжённые Ядра Огня, Ядра Синтеза и Субъядерности. Возжигаясь физически телесно всеми стяжаниями Частей, Полномочий и Компетенций 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развёртываем в Нити Синтеза Синтез-Ядра 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем их в Синтезе в позвоночнике Физического тела. И возжигаясь, усваиваем всё стяжённое, возожжённое, преображаясь этим физически.
Эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое итогом практики в ИВДИВО. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Крым, возжигая и преображая Синтез-Ядра 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Центре. Эманируем в подразделение ИВДИВО Ялта, направляя все лучшие разработки Синтеза, всё явление Синтеза 43 Синтеза, развёртывая по миру в ИВДИВО Ялта. Эманируем, направляем Синтез 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Севастополь. И возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое итогом Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И вспыхивая этим, выходим из практики. Аминь.

Практики набрали: Апосова Галина, Бегунова Виктория, Бегунова Татьяна, Гарнага Лариса (ИВДИВО Ялта), Исламова Лилия, Кандакова Наталья, Мандзюк Лариса, Скиндер Евгений, Швец Яна, Ярошинская Ирина.
Практики проверили: Кочкаренко Галина, Майснер Геннадий, Швец Яна, Ярошинская Ирина.
Подготовка содержания практик, итоговая вычитка: Харьковская Людмила, Майснер Геннадий, Петрова Юлия.
Нарезка файлов с практиками: Бирюкова Ольга
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