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ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА


Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца: Третий курс

Тридцать третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Поядающий Огонь Отца-человек-субъекта Метагалактики Фа Человек-Посвящённого и Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца







ПРАКТИКИ








04-05.05.2024
ИВДИВО Пятигорск


ОГЛАВЛЕНИЕ
1 день, 1 часть
01:55:29-02:40:50 Практика 1
Стяжание 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца третьего курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-ричности 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как первого Синтеза третьего курса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание тела Мудрости как тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание меча Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза Ипостаси на 100 тысяч лет
03:27:16-03:52:15 Практика 2
Стяжание шести видов ипостасностей Изначально Вышестоящему Отцу от Антропного до Полномочного и седьмую ипостасность Именем своим. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца прямого фрагмента Поядающего Огня Антропного, Потенциального, Ученика, Человека, Компетентного, Полномочного. Стяжание новых правила Изначально Вышестоящего Отца от Антропного до Полномочного 

1 день, 2 часть
00:55:15-01:14:51 Практика 3 
Рождение Свыше, Новое Рождение базовыми, цельными, метагалактическими частями. Стяжание тела Ипостаси концентрацией частей ракурсом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого ИВО. Преображение 2-й антропностью Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца
01:23:09-01:33:07 Практика 4 
Стяжание семи частей по стандарту 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

2 день, 1 часть
01:18:02-01:30:02 Практика-тренинг 5
Стяжание 512 видов Правил Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти Частей каждого

2 день, 2 часть
00:30:21-00:43:58 Практика 9 
Стяжание ИВДИВО Образования восьмеричной Сверхпассионарности Метагалактического Образования Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. Стяжание Метагалактического Образования Отца Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном Метагалактическом Образовании Большим Космосом Изначально Вышестоящего Отца
















1 день, 1 часть

[bookmark: _Hlk152527849]01:55:29-02:40:50 Практика 1
Стяжание 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца третьего курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-ричности 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как первого Синтеза третьего курса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание тела Мудрости как тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание меча Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза Ипостаси на 100 тысяч лет

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и, разгораясь физически ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (вспоминаем колобков), разгораясь ядрами Синтеза и утверждая, что мы активируем ядра Синтеза, высвобождая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая оболочки ядер Синтеза по контуру физического тела и силой мысли, силой ипостасности в каждом из нас, утверждая, что мы начинаем пахтать Синтезы Изначально Вышестоящего Отца из ядер Синтеза каждого из нас и, входя физически, синтезфизически, синтезтелесно в однородность Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, регистрируя каждый шаг, завершая любые формальные привычки, традиции, визируя реальное исполнение каждого шага, впечатывая опыт каждого действия 
Тут же — регистрация оболочки по контуру кожи, бурление однородного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого. 
И, разгораясь (когда-то была хорошая тема), разгораясь позой Синтеза или разгораясь фигурой Синтеза в однородности синтезов ядер Синтеза, когда каждое распакованное ядро Синтеза это есть неповторимая форма Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И чем больше видов Синтеза, тем совершеннее фигура и форма синтеза в каждом из нас.
 Обратите, внимание. Попробуйте достигнуть усовершенствования фигуры Синтеза в каждом из нас, так, чтобы оболочки Ядер Синтеза чётко дали очертания формы Синтеза и реплицировали эту форму или фигуру Синтеза прямо в физическом теле. Знаете, у Ипостаси всё просто, как только пошла репликация новой фигуры Синтеза в физическое тело вплоть до того, что аннигилируются какие-то дефекты в физическом теле. Помните, и по вере и дано будет вам.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и вызываем однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас двуединый Синтез Кут Хуми Фаинь физически собою и, разгораясь Хум в каждом из нас.
Вспоминаем, Ипостась – это разработанный Хум, тогда Хум Кут Хуми, Хум Фаинь фиксируется на Хум каждого из нас. В центре Хум фиксация Огня Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. И оболочки Хум начинают разгораться, накаляться двуединым массивом Синтеза Кут Хуми Фаинь, когда мы чётко одномоментно разгораемся всеми оболочками Хум каждого из нас, входя каждой оболочкой Хум в ипостасность Кут Хуми Фаинь, но при этом это всё поддерживается однородным Синтезом из Ядер Синтеза.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960 архетипа ИВДИВО или 448 Архетипической Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стали чётко, регистрируем, визируем нашу стать пред Кут Хуми Фаинь. 
У Ипостаси есть традиция, она оставляет привычки невидения, неслышания в физическом теле. Как только она освобождается от привычек физического тела, она входит в свободу, естественность жизни во внутреннем мире. Поэтому здесь физически кому как удобно открыты-закрыты глаза, физика сейчас не главное. Ипостасное Тело открывает глаза, стоит пред Кут Хуми Фаинь. 
И мы приветствуем Кут Хуми Фаинь.
И разгораясь пред Кут Хуми Фаинь ипостасностью Кут Хуми Фаинь каждым из нас, однородностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь ещё глубже с Хум Кут Хуми Фаинь… 
Обратите внимание, когда мы вышли в зал, Хум, ипостася Кут Хуми Фаинь, разошёлся по всему телу, оболочки облекли всё тело, у кого-то были эффекты вокруг тела.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым масштабом, объёмом роста, развития служения каждого из нас третьим ИВДИВО курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь… 
Мы стоим в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, это зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  
Мы просим приумножить предыдущие достижения образования, реализации каждого из нас 16-ричностью курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 33 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, пахтаясь двуединым Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 66 Прав Полномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рично потенциально каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Инструмента Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, разгораясь этим, преображаясь этим, мы просим ввести каждого из нас и синтез нас в Учительство Синтеза третьим курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
А теперь расширяем свой взгляд, масштаб и ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить Подразделение ИВДИВО Пятигорск прямой ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца явлением третьего курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас, командой в целом и ввести нас… 
Сейчас интересный эффект, мы просим ввести нас в центровку ИВДИВО, попробуйте сейчас каждый, взять на себя ответственность, когда на каждого из нас фиксируется центровка ИВДИВО прямо в зале Кут Хуми Фаинь.
И мы входим в одномоментность центровки ИВДИВО в центровке каждого из нас с фиксацией центровки ИВДИВО в ИВДИВО на каждого из нас, входя в баланс, одномоментность с ИВДИВО и, разгораясь Отцовскостью ИВДИВО каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk172247492]Мы в центровке ИВДИВО разгораемся каждым из нас Нитью Синтеза Подразделения. 
Гости тоже разгораются подразделением ИВДИВО Пятигорск. 
И просим ввести подразделение ИВДИВО Пятигорск третьим курсом в прямую ипостасность всеми ядрами Синтеза, которые есть в Нити Синтеза. 
И сейчас ИВДИВО фиксирует Отцовскость, ипостасность на каждое ядро Синтеза. 
Далее в зале Кут Хуми Фаинь мы просим развернуть Столп подразделения ИВДИВО Пятигорск и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить третьим курсом и прямой ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждого гражданина на территории подразделения ИВДИВО Пятигорск и гостей. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в зале ИВДИВО Сферу ИВДИВО подразделения ИВДИВО Пятигорск. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия роста, масштабирования, развития, многоуровневости, реализации ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И просим сбалансировать, взаимоорганизовать ИВДИВО каждого с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
В зале ИВДИВО большая Сфера ИВДИВО. 
Просим сорганизовать Сферу ИВДИВО подразделения ИВДИВО Пятигорск на все 16 месяцев со Сферой ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в поддержке, росте и развитии подразделения и каждого гражданина на территории. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся этим.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою. 
Попробуйте войти в двуединство. С одной стороны, вы стоите, смотрите на Кут Хуми Фаинь, вы с ними общаетесь, вы с ними сейчас стоите в общности одной темы практики, то есть знаете, вы в общем деле. А, с другой стороны, уже во внутреннем мире. Мы одномоментно начинаем пахтаться прямой ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Попробуйте двуедино это сейчас отследить. 
И мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетип ИВДИВО. 
И вот тут эффект, когда мы просекаем метричность, внешнее становиться внутренним, а внутреннее становиться внешним. И теперь Кут Хуми Фаинь во внутренней организации каждого из нас, а мы в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь ипостасностью Отцу. 
И мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы курса ИВДИВО курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 16-ричную единичность Синтеза каждым из Синтезов.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16-ричность 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как первого Синтеза третьего курса Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ввести нас в прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждого из нас третьим курсом Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза третьего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот теперь, максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу и Плану Синтеза Отца, проникаясь, именно, уровнем Ипостась Отца развёртывается в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 508-ю часть Ипостась Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, разгораясь синтезом, огнём, субъядерностью 508-й части и развёртываясь телом Ипостаси.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Мудрости, как тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в синтезе октавных частей Ипостаси каждого из нас. И, разгораясь 508 частью в синтезе 512-рицы октавных частей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить тело Мудрости Ипостаси ракурсом 508-го уровня телесной организации 512-рицей октавных частей каждым из нас.
И вот, буквально, стоим в новой заряженности ипостасностью Отцу и открываемся прямому творению Изначально Вышестоящего Отца, когда творит Отец новое тело, разгораясь телом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте не просто разгораться телом Мудрости, а тут же погружаться в процесс изучения, познания данного тела, его операбельности, его возможностей и его соответствия ипостасности Отцу. И здесь очень важно, что это — тело Мудрости. И тут, анализируя, помните, есть синтез, а есть анализ, мы начинаем анализировать, что тело Мудрости, именно, как тело Ипостаси обеспечивает наработку навыка Творения Изначально Вышестоящего Отца по соответствию так, как это необходимо Отцу.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца входим в стать, и мы стоим, статью телом Мудрости. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить предыдущие какие-то мудрствования, мудрости, которые не актуальны, которые не соответственны, которые архаичны, и запускаем процессы телесной мудрости синтезтелесно каждым из нас.
Обратите внимание, вспоминайте сколько у нас тел в нашей 512-рице. И, помните, в октавные части входят все вышестоящие части, базовые части, цельные, метагалактические, архетипические.
И мы запускаем процессы телесной мудрости прямой ипостасностью Отцу в завершение не ипостасных каких-то телесных выражений каждым из нас. Сейчас даже можете услышать, знаете, какое-то такое состояние вщёлкивания, вплоть до физического тела.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем меч Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас меч Творения не будут выносить, он сейчас проявится пред нами. Теперь берём правой рукой телом Мудрости Ипостаси за рукоять. 
Обратите внимание, почему мы уплотнялись телом Мудрости. Только тело Мудрости способно взять в руки меч Творения. Помните, Творение — вовне, а внутри... Не отвечайте вслух, думайте прямо в зале, чтобы увидеть, что меч засиял. Что управляет Творением? Творением управляет Воля Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы разгораемся мечом Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.  
Поэтому здесь меч, но это не меч Воли, а меч Творения, которая управляется Волей Изначально Вышестоящего Отца. И в руке вспыхиваем. И рукоять соответствует прямой ипостасности Отцу синтезтелесно каждым из нас. 
Обратите внимание, архитектоника, движение телесное, как вы взяли рукой, какая, именно, форма, формат самой рукояти. Она соответствует ипостасности Отцу нашим телом. 
И Отец фиксирует на остриё меча каплю, сгусток прямого Творения Отца. И здесь мы должны понимать, что прямое Творение Отца — это не так, как мы можем, не так, как мы хотим, а как Отец это заповедал. И если Отец это заповедал, значит это — тот шаг, в ту запредельность каждого из нас, которая даёт нам рост в прямой ипостасной реализации Отцом. И вот здесь мы следуем за Отцом. И капля сгустка прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца — это всегда будет некая такая путеводность на острие меча Творения Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь держим меч, сейчас будет такой интересный шаг, который физически мы тоже можем исполнять. А теперь, обратите внимание, Отец пред нами зафиксировал, хотя мы видим Отца, смотрите в зале всё прозрачно, но мы понимаем, что перед нами есть некая стена. Мы видим Отца, но стена — это наша с вами предельность.
И вот сейчас, разгораясь телом Мудрости Ипостаси, разгораясь мечом Творения Ипостаси, разгораясь сгустком прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы делаем шаг и сквозь эту стену мы входим в зал Творения Изначально Вышестоящего Отца и путеводностью является вот этот сгусток Творения Отца на мече Творения Ипостаси каждым из нас.
И, проникаясь всеми своими характеристиками, синтезтелесной организацией. 
В процессе просечения данной стены идёт мгновенная перезапись на новую субъядерность характеристик ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу. 
И встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вы даже можете спиной почувствовать, что где-то сзади у вас остались предыдущие ваши характеристики.
И мы выдыхаем и вдыхаем новый объём свободы Творения Изначально Вышестоящего Отца, есть хорошее слово беспрепятственно.
И мы проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Психодинамическим Синтезом в усвоении новых характеристик каждого из нас, но теперь уже ипостасно Отцу. 
Попробуйте сейчас проникнуться Психодинамическим Синтезом и Огнём, когда внутренне перетряхиваются, перезаписываются новые характеристики прямо физически каждым из нас. Перетряхивается, перезаписывается каждая часть, перезаписываются все системы, аппараты, частности, когда вы, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Мудрости, регистрируете пред Отцом, помните, как в космическом корабле системы работают нормально, части входят в ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, системы входят в ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, аппараты входят в ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, частности входят в ипостасность с Изначально Вышестоящему Отцу.
И, вспыхивая телом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мечом Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямую ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. 
И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 1024 явления ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас. И мы, максимально открываясь, попробуйте физически почувствовать, как 1024-ричная ипостасность Изначально Вышестоящего Отца творит каждого и нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся синтезфизически собою 1024-ричной ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, пропуская беспрепятственно 1024-ричную ипостасность в физическое тело. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить прямой ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу 1024-рично подразделение ИВДИВО Пятигорск и каждого гражданина.
И всё, что происходило сейчас с нами в зале Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 1024-ричную ипостасность синтезфизически каждому гражданину подразделения ИВДИВО Пятигорск. И просим преобразить ипостасностью Отцу какие-то характеристики граждан на территории подразделения ИВДИВО Пятигрск с учётом свободы Воли, с учётом устремлений, желаний, пожеланий, роста, развития.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем, вот тут внимание, мы стяжаем План Синтеза Ипостаси на 100 тысяч лет.
Вспоминаем, Человек — 100, Посвящённый — 1000, Служащий — 10 000, Ипостась — 100 тысяч лет. А теперь попробуйте сейчас наблюдать, участвовать, как План Синтеза с такой сто тысячелетней характеристикой в одной единице Плана Синтеза фиксируется в каждое ядрышко, клеточку синтезфизически ипостасно Отцу каждым. И любое наше действие в каком-то моменте времени будет иметь единицу силы Синтеза, единицу Синтеза 100-тясячелетнюю.
И просим Изначально Вышестоящего Отца данным актом Творения завершить все старые пути, которые не соответствовали Пути в ИВДИВО, или которые не соотвествовали Иерархическому Пути или Иерархии предыдущей эпохи. И Отец отсекает старые пути каждого из нас прямо одномоментно. 
Сейчас не надо вспоминать, перечислять, просто ипостасьте Отцу и это происходит одномоментно. Знаете, такое отсечение, как свист меча, но меч Творения, когда раз, и отсеклось. Вот так действует Отец, если мы ему ипостасны. Всё просто.  
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Путь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить, ввести в новый ипостасный Путь Отцу третьим курсом Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И, помните, дзен, когда у нас есть путь, мы — путёвые. И вот мы входим в эту путёвость Изначально Вышестоящему Отцу Ипостасью и Путём.
А теперь разгораемся ипостасностью духа каждого из нас и разгораемся ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И что делает дух, когда он ипостасен Отцу? А теперь внимание, проникаясь ипостасностью Духа Отца, попробуйте сейчас поднять ногу и шагнуть вперёд. Это уже другая область бытия. Наступите. Знаете, есть такое хорошее слово наступ, когда вы наступаете и становитесь Путём Изначально Вышестоящего Отца, когда ноги, руки, тело, это есмь Путь Изначально Вышестоящего Отца ипостасностью духа в реализации Синтеза и Огня Отца собою. 
И как только вы встали, ступили, ступни ступили, — сквозь стопы путь начинает развёртываться во всём нашем теле, путь ипостасный Отцу. 
И мы становимся путём синтезфизически собою, и завершаются любые стагнирующие пути. 
Например, мы очень часто соглашаемся и стратигуем, допустим, путь болезни для того, чтобы вызвать жалость, для того, чтобы не взять за что-то ответственность. Допустим, путь страданий, путь, ограничивающий возможности, путь только человека, путь только Посвящённого, путь только жены, путь только мужа, путь только этой жизни. 
Как только вы встали на Путь Отца и стали Путём Отца, есть такое хорошее слово вы вступили, вы выходите из зависимости предыдущих путей и входите в свободу Пути Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И дух, ликуя в зале Изначально Вышестоящего Отца прямой ипостасностью Отцу, проникается ипостасным духом или ипостасностью духа новой Волей Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас по-настоящему попробуйте про́жить, что есмь Воля Изначально Вышестоящего Отца в духе каждого из нас, как движущая субстанция духа каждого из нас в Пути Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ипостасностью духа в Пути Отца наделить нас вольницей ипостасного духа каждого из нас и преображаемся этим.
 А теперь слушайте Отца. Отец даёт напутствие, слова будут простые, но вы должны их услышать ипостасным духом, когда вы вольны услышать Отца. 
И вот сейчас такой эффект — я и Отец мой едины, когда Отец вами начинает свой путь в материи. И теперь задайте Отцу вопрос и услышьте в этом вопросе ответ Отца. Это закон Ипостасей: «А зачем вы пришли на третий курс?» Только услышьте ипостасно Отцом, но это будете вы, но Отцом. Слушайте. Это будет ответ только вам, то есть больше никому. Это ответ Отца только вам. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы развёртываем ответ в ипостастности духа каждым из нас.
И этот ответ будет не только с точки зрения этого воплощения, это — ответ из прошлого в настоящем и ответ в будущем. Вот здесь идёт в одном ответе момент истины сто тысячелетний.  
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И вот на этом пике достигнутого мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы возвращаемся в физическую реализацию.
Попробуйте, возвращаясь не охладеть тем накалом достигнутого с Отцом в практике и всё стяжённое и возожённое отэманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, когда мы в той неповторимости практики отдаём каждому из 91-го подразделения н неповторимый опыт, потенциализацию, какие-то новые условия. Один — за всех и все — за одного. И точно так же каждая команда, когда чего-то достигает в практике на пике, отдаёт то, что, возможно, мы достигнуть не смогли бы. И вот есть эта общинность — один — за всех и все — за одного, когда мы накаливаемся синтезом не для себя хорошего, а для всех.
 И эманируем в подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. Аминь.

03:27:16-03:52:15 Практика 2
Стяжание шести видов ипостасностей Изначально Вышестоящему Отцу от Антропного до Полномочного и седьмую ипостасность Именем своим. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца прямого фрагмента Поядающего Огня Антропного, Потенциального, Ученика, Человека, Компетентного, Полномочного. Стяжание новых правила Изначально Вышестоящего Отца от Антропного до Полномочного 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 960 архетип Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разгораясь формой Учителя Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Попробуйте каждый раз впечатляться данной формой, потому что это новое явление, учитывая предыдущий опыт.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на шесть, по итогу семь ипостасных явлений, выражений каждого из нас. И просим поэтапно каждым из шести ипостасностей завершить, минимизировать любые не ипостасные явления, выражения в каждом из нас. 
Попробуйте отследить эффекты, когда мы будем стяжать шесть данных ипостасностей, когда в процессе усвоения данной ипостасности возможно будет внутри не то, чтобы какое-то сопротивление, а будут какие-то реакции. Но не факт.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим ввести каждого из нас и синтез нас 6-ричной ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в выражение, явление Метагалактики Фа Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца или 33 архетипической Метагалактики. И проникаемся Синтезом, Ивдивостью, Огнём и Условиями.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона, 231 квинтиллион, 454 квадриллиона, 903 триллиона, 657 миллиардов, 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека-Посвященного Землянина Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте сейчас различить среду залов. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. 
Обязательно нужно добавлять Человека-Посвященного, иначе по привычке можно улететь в Метагалактику Фа, как первый архетип. 
И, разгораясь, укрепляясь формой Учителя Синтеза 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и семью Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас шестью видами ипостасности и седьмой ипостасностью Именем своим Изначально Вышестоящему Отцу. 
И, проникаясь этим, преображаясь этим, мы развертываемся Синтезом, Ивдивостью, Огнём и Условиями и просим ввести нас во вторую эволюцию развития второй антропности Изначально Вышестоящего Отца в реализации 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим обучить разработке, росту, реализации, в том числе, Космоса 33-м архетипом ИВДИВО. 
Это будет другой взгляд. 
И, стоя в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся космосом как природой 33-го архетипа ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа Человека-Посвященного Землянина и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона, 231 квинтиллион, 454 квадриллиона, 903 триллиона, 657 миллиардов, 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека-Посвященного Землянина каждым из нас и синтезом нас. 
Встали в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, попробуйте войти в такую глубину, открытость, раскрепощённость ипостасности Отцу, проникаясь Космосом Изначально Вышестоящего Отца. 
Каждый Отец развёртывает не просто часть, не просто частность или фундаментальность какую-то архетипическую, он развёртывает целый Космос, он творит этот Космос для того, чтобы формировалась какая-то часть. И, с одной стороны, — это уровень, это стиль Поядающего Огня, как архетипической части, а, с другой стороны, это есмь Космос, как субстрат, как основа формирования, творения данной части, которую творит Изначально Вышестоящий Отец. 
И все Отцы творят Космос для того, чтобы из этого Космоса формировались части, системы, аппараты, частности. 
И, прежде всего, нужно увидеть, что это — Космос, но Космос имеет определённые специфики. Можно так ещё увидеть, что это — Космос всех архетипических правил. То есть, если вам нужно понять правила, к примеру, 47-й архетипической метагалактики, вы можете прийти к Отцу 33-го архетипа и возжечься правилами 47 архетипической метагалактики. Это — правила правил. 
Допустим, Изначально Вышестоящий Отец Истинной метагалактики — это Космос мысли всех мыслей архетипических или ментал всех менталов. Можно ещё увидеть, что это — Космос бинарики. 33 архетип — это бинарика всех бинарик и всех архетипических бинарностей.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на семь ипостасностей Изначально Вышестоящему Отцу: шесть ипостасностей от Антропного до Полномочного и седьмая ипостасность Именем своим ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ипостасность Полномочного ипостасностью действенного и просим завершить любые бездействия. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ипостасность Компетентного, проникаясь ипостасностью Служащего. 
И здесь не как степень, а как действия духа. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые неслуживые какие-то установки, блокировки и тому подобное. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ипостасность Человека, проникаясь ипостасностью синтезного. 
Человек — это тот, который синтезирует. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые отчуждённости, закрытости, если есть таковые. 
И тогда ипостасность Человека свободно хлынула в каждого из нас, не встречая препятствий, тут можете обратить внимание — все части вошли в это, потому, что каждая часть несёт Синтез Отца, она синтезирует Отца. 
Дальше, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ипостасность Ученика и проникаемся ипостасностью обучающегося. 
Тут попробуйте вспомнить, а чему вы сейчас обучаетесь и просите завершить любую запись невежества, необразованности, стагнации в распаковке условий постоянного обучения. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ипостасность Потенциального и проникаемся ипостасностью устремлённого, стяжающего, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые записи формальности стяжания, любые записи отчуждённости и неустремлённости, как губительное явление каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ипостасность Антропного и проникаемся ипостасностью эволюционного, и просим завершить любые инволюционные процессы в каждом из нас. 
Преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ипостасность Именем своим Изначально Вышестоящему Отцу. 
В синтезе шести испостасностей Изначально Вышестоящему Отцу в однородности их, мы вспыхиваем ипостасностью Именем своим Изначально Вышестоящему Отцу и просим ввести каждого из нас в явление синтезфизичности ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца явлением ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу завершить любые предельные варианты внутреннего мира каждого из нас в жизни, в служении. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой фрагмент Поядающего Огня. И просим Изначально Вышестоящего Отца в максимальной открытости к Отцу завершить, переплавить и пережечь любой предыдущий опыт, накопление, препятствующий свободному явлению ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас Именем своим на всех шести уровнях ипостасности. 
И, вспыхивая одномоментно, фрагментом Поядающего Огня Антропным, Потенциальным, Учеником, Человеком, Компетентным, Полномочным каждого из нас. 
И здесь очень хорошо сознательно, если есть таковое, покаяться пред Изначально Вышестоящим Отцом. Знаете, есть такое хорошее выражение — я знаю за собой дело. 
И от Имени своего…
А иногда мы прикрываемся Отцом, иногда Кут Хуми… 
Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить недостойное поведение, которое вызывает болезнь духа, искажение, деформацию ипостасности духа. 
И мы сейчас входим 7-рично в ипостасность Именем своим Изначально Вышестоящему Отцу и входим в общение с Отцом. Вы можете покаяться Изначально Вышестоящему Отцу, что-то ему сказать, что-то сокровенное, в чём мы даже себе не признаёмся. Просто сейчас откройтесь и всё. В этом простота покаяния. Сейчас забудьте физику.
И ещё глубже проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, мы стяжаем новые Правила Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые правила Антропного ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, новые правила Потенциального ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, новые правила Потенциального. 
Это когда пришло время, и Отец готов наделить нас новым потенциалом, а мы не принимаем эти правила, и Отец никогда не нарушит свободы Воли. 
Далее новые правила Ученика, новые правила Человека ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, новые правила Компетентного ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, новые правила Полномочного ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу.
Развёртываясь свободой новых Правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь фрагментом Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить внутренний мир каждого из нас свободой, раскрепощённостью. 
Просим преобразить внутреннюю организацию каждого из нас космизмом Изначально Вышестоящего Отца в его ипостасности, вселенскостью Изначально Вышестоящего Отца в его ипостасности, метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца в его ипостасности, октавностью Изначально Вышестоящего Отца в его ипостасности и Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в его ипостасности. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутренний мир, внутреннюю организацию прямой ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 миллиардов фрагментов ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Человечество Планеты Земля ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу с освобождением новыми Правилами Изначально Вышестоящего Отца, внутренней организацией ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Человека-Землянина. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Человечество Планеты Земля на новый путь Человечества Планеты Земля ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и на пике достижений практики, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Завершаем практику. Аминь.
Комментарий после практики:
Отец в зале задал интересный вопрос, ответ очевиден этой практикой. Когда мы были там, на пике ипостасности Именем своим, он нас спросил: «А вы знаете, что такое отсутствие ипостасности Именем своим Изначально Вышестоящему Отцу?». Это называется изменить себе, измена. Каждый человек — это клеточка Отца, каждый человек на Планете Земля есмь часть Отца. И мы изменяем самому себе, когда мы не ипостасны Отцу. Поэтому Отец последним шагом дал развернуть каждому человеку фрагмент ипостасности, чтобы выйти из измены самому себе.

1 день, 2 часть

00:55:15-01:14:51 Практика 3 
Рождение Свыше, Новое Рождение базовыми, цельными, метагалактическими частями. Стяжание тела Ипостаси концентрацией частей ракурсом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого ИВО. Преображение 2-й антропностью Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Землянина. И развёртываемся в зале ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
Тут же регистрируем реальность, очевидность того, что ваше вышестоящее тело стоит пред Кут Хуми Фаинь. Всё внимание в фокус. позицию наблюдателя фиксируем на вышестоящее тело. Вышестоящее тело начинает работать, начинает практиковать.
И, разгораясь Учителем 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить стяжание регламента 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переход в 33 архетип огня-материи ИВДИВО. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше и Новым Рождением базовыми, цельными, метагалактическими частями, стяжанием тела Ипостаси концентрацией частей ракурсом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовить каждого из нас 32-ричной цельностью антропного выражения Человека-Землянина и в переходе с 33-й архетипической Метагалактики по 64-ю в антропность Человека-Посвящённого каждым из нас 3-м курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И попробуйте сейчас сонастроиться на то, что сейчас Кут Хуми Фаинь помогают нам войти в цельность 32-ричнюу прямо синтезтелесно синтезчастями каждого из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, и развёртываемся на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и тогда переходим 32-рично цельно. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, когда тело крепко, стойко, цельно, 32-рично антропно каждым из нас.
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас введением нас в 33-й архетип огня-материи ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Рождение Свыше, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Образом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И мы вспыхиваем Образом Изначально Вышестоящего Отца и развертываем во всей 512-рице Образ Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И, разгораясь Рождением Свыше по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 базовых частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в Рождение Свыше развёрткой Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Ядра Огня Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Ядра Синтеза Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Землянина. И такое же количество мы стяжаем Аннигилирующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Синтеза в Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Ядер Огня Синтеза Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельное Ядро Огня Синтеза Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Новое Рождение Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Цельные части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь цельными частями Посвящённого, мы развёртываем цельные части каждого из нас в Метагалактике Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить новым объёмом огнеобразов пра-ивдиво-реальности Метагалактики Фа. 
И, насыщаясь Цельными частями, содержанием, записями огнеобразности, субъядерности каждой Цельной частью Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и разгораясь макромиром Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, мы входим в синтез микро- и макромира Рождением Свыше, Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И, вспыхивая базовыми цельными частями, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Метагалактических частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И, развёртываясь Метагалактическими частями Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых по первым 512-и высоким пра-ивдиво-реальностям Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Посвящённого. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, разгораясь базовыми, цельными и метагалактическими частями ракурсом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, мы стяжаем тело Ипостаси и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести все стяжённые части в тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
И развертываемся телом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 частей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8-ми выражений каждой части от базовой до всеединой, и просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512 частей каждого из 8-ми вариантов ракурсом Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание, сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца идёт такая смена внутренней такой макрокосмичности и микрокосмичности, когда есть состояние, что предыдущее завершено, а новое, для нас новое…, попробуйте с этим не то, чтобы согласиться, а допустить этот эффект. То есть, бывает состояние, когда мы понимаем, что уже ничего не понимаем, мы теряем эти рамки, мы теряем предельности. И вот тут нужно не отрекаться, а, наоборот, нужно отпустить и следовать за Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас 2-й антропностью Изначально Вышестоящего Отца Отца-человека-землянина Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим ввести в антропность Человека-Посвящённого в прямой фиксации 32-й архетипической Метагалактики каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца антропности Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И прямо физически мы развёртываем синтезтелесно 2-ю антропность Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Синтезов 32-рицы антропности, первой антропности Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть вокруг каждого из нас фиксацию Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
Одномоментно Отец развёртывает как макрокосм вокруг каждого из нас, можно так сказать космос 2-й антропности.
И мы физически с вами развёртываем вокруг синтезфизически космичность, Космос 2-й антропности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Вокруг нас — Космос Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, а в центре стоит Человек-Посвящённый.
И мы проникаемся Большим Космосом и всей космичностью Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить внутренний мир каждого из нас на следующий объём, макрокосм Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить предыдущие форматы, объёмы, масштабы каждого из нас, переходя на следующий уровень роста и развития внутреннего мира каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем стяжённым и возожжённым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И, возвращаясь на пике достижения практики, мы синтезфизически, физически всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Пятигорск и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И завершаем практику. Аминь.

01:23:09-01:33:07 Практика 4 
Стяжание семи частей по стандарту 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И переходим на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480 пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием частей по стандарту 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, разгораясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И встали в зале на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальность Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. Встали в зале Учителем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием семи частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим зафиксировать данные части в соответствующие явления в архетипических Метагалактиках в развитии Архетипических частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением концентрации Огня и Синтеза архетипа ИВДИВО соответствующей частью Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ИВДИВО-тело Праправила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прямой фиксацией 33-го архетипа огня/материи ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить часть ИВДИВО-тело Праправила Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся ИВДИВО-телом Праправила Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая 33-й частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прабинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Прабинарическое тело. 
И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Прабинарическим телом Изначально Вышестоящего Отца соответствующими границами тела. 
И стяжаем и возжигаемся Синтезом и Огнём 97 архетипа огня/материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести Прабинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в прямое явление 97 архетипа огня/материи ИВДИВО. И буквально вызываем на себя Огонь и Синтез 97 архетипа ИВДИВО каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прапоядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Часть Прапоядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить Часть Прапоядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртке частью Прапоядающего огня Изначально Вышестоящего Отца синтез и огонь 161 Архетипа огня/материи ИВДИВО каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести прямую фиксацию 161 архетипа огня/материи Изначально Вышестоящего Отца частью Прапоядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца в развёртке синтеза и огня 161 архетипа ИВДИВО. И, разгораясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Отца-Человека-Землянина Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца синтезировать часть тело Отца-Человека-Землянина Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию 225 архетипа огня/материи ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести архетипическое выражение части тело Отца-Человека-Землянина Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца фиксацией 225 архетипа огня/материи ИВДИВО прямым выражением архетипического тела Отца-Человека-Землянина Метагалактики Фа Человека-Посвящённого в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца часть ИВДИВО-тело Правила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез и огонь 289 архетипа огня/материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас частью ИВДИВО-тело Правила, прямое явление 289 архетипа огня/материи ИВДИВО каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем часть Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И, разгораясь, стяжая и разгораясь огнём и синтезом 353 архетипа огня/материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас насыщенностью, концентрацией 353 архетипа огня/материи ИВДИВО Бинарическим телом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем часть Поядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая им, развёртываясь частью Поядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь прямым творением Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем огонь и синтез 417 архетипа огня/материи Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Архетипического Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью 417 архетипа огня ИВДИВО, частью Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, разгораясь синтезфизически семью архетипами огня/материи ИВДИВО, прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим и ввести в соответствующую архетипическую разработку частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом соответствующих архетипов, но цельностью и ракурсом 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в помощи и поддержке соответствующего кураторства Аватарами Синтеза и Аватарессами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. Аминь.
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2 день, 1 часть

01:18:02-01:30:02 Практика-тренинг 5
Стяжание 512 видов Правил Изначально Вышестоящего Отца 512-и частей каждого
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
И, разгораясь синтезфизически 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном потенциале Синтеза 3-го курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, сонастраиваясь на внутреннее действие каждым из нас, переключая внутреннее восприятие, позицию наблюдателя на активацию, потенциализацию всеми стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Что это значит — всеми стандартами Синтеза? Это когда мы устремляемся на максимальное исполнение, на максимальное практикование, обучение соответствующими стандартами. И Аватары Синтеза, Изначально Вышестоящий Отец нас максимально поддерживают. То есть, на Синтезе — 100 процентная поддержка, обучение Аватарами Синтеза и Отцом. И поэтому мы уходим от каких-то своих предубеждений: не могла или не мог, не получается, не знаю. Вот просто сейчас мы полностью неотчуждены тому плану Синтеза Аватаров Синтеза и Отца, который определён на данный Синтез каждым из нас. 
Открываемся, отчуждаясь от своего и входя в неотчуждённость Аватарам Синтеза и Отцу. 
И, проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, физически проникаясь двуединым Синтезом Кут Хуми Фаинь каждым из нас, мы входим во внутреннюю организацию, концентрацию и заполненность ипостасностью Кут Хуми Фаинь физически собою и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра ивдиво реальность Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Обратите внимание, сейчас интересный такой эффект, когда ещё не закончилось ночное обучение. То есть, точка на этом не поставлена, и практика ночного обучения продолжается. 
И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжаясь волной синтеза ночного обучения каждым из нас…. 
Обратите внимание, можно так сказать: — тема не закрыта, волна практики ещё продолжается. 
И вот на этой волне практики ночного интенсива, обучения, продолжаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Кут Хуми Фаинь подвести итоги, достижения ночного обучения. 
Вот сейчас попробуйте не просто формально утвердить, что завершается практика, а попробуйте увидеть, услышать, но только не глазами, а увидеть во внутреннем мире, увидеть в частях, увидеть может быть в каких-то там других внутренних организациях именно достижение, конкретное достижение — духу нужна конкретика —  чего вы достигла по итогу ночного обучения. 
На самом деле мы достигли очень многого, но есть такие яркие эффекты, которые вы можете увидеть. Вот попробуйте сейчас завершить практику ночного обучения ярким восприятием чего вы достигли и возрадоваться этому. Духу нужна радость, духу нужно вдохновение, что да, я этого достигла, да, я этого достиг, но только реально. 
И попробуйте сейчас не отчуждаться от Кут Хуми Фаинь, и они вам помогут в этом эффекте. Это новый такой эффект. 
И распустите это достижение вместе со всеми остальными прямо в физическом теле и физически в части в активации ядер Синтеза физически собою. 
Вспоминаем, что ядра Синтеза теперь в физическом теле. 
И, вспыхивая, преображаясь ночным обучением, итогами, достижениями, мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и входим в 7-ричную волну Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить в тренинге с Аватарами Синтеза Дарием Давлатой действие Правилами Изначально Вышестоящего Отца, преображение разных правил, которые живут, действуют, реплицируются каждым из нас в насыщении новых Правил Изначально Вышестоящего Отца в активации части Поядающий огонь, в активации части Прапоядающий огонь, в активации части ИВДИВО-тело правила и ИВДИВО-тело праправила Изначально Вышестоящего Отца в прямой ипостасной бинаричности и прабинаричности с Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Попробуйте сейчас настроиться вот этим речитативом практики на единую волну с Аватарами Синтеза. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дарием Давлатой Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и просим Аватаров Синтеза Дария Давлату перевести каждого из нас и синтез нас в синтез-зал — это метрический зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария Давлаты, в зал Правил Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. И переходим….
И вот сейчас буквально такая тяга Синтеза. Словите этот эффект, когда мы синтезируемся с Аватарами Синтеза, происходит эффект тяги Синтеза. 
И нас буквально вытягивает, развёртывает в зале 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 449-ю пра ивдиво реальность. 
И мы проявляемся в данном зале Правил Изначально Вышестоящего Отца пред Дарием Давлатой. 
Обратите внимание, Аватары пред нами. Волна Синтеза Правил, волна Синтеза Поядающего огня каждому из нас. 
И мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария Давлату. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы стяжаем Синтез Правил Изначально Вышестоящего Отца. И, разгораясь этим, стяжаем Синтез Прапоядающего огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И, входя в двуединый Синтез Дария Давлаты, вспыхиваем частью Поядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Поядающим огнём Изначально Вышестоящего Отца с Аватаром Синтеза Дарием, с Аватарессой Синтеза Давлатой и стяжаем ипостасность Аватарам Синтеза Дарию Давлате, продолжаясь Дарием Давлатой.  
Это очень важно. Они помогают нам сейчас раскрепоститься, открыться, войти в состояние, принципы ипостасности. 
И в этой концентрации Дария Давлаты, в этой ипостасности Дария Давлаты мы просим Аватаров Синтеза развернуть практику обучения Поядающему огню Изначально Вышестоящего Отца в активации Правил Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая Синтезом Правил Изначально Вышестоящего Отца телесно, возжигаясь Поядающим огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и разгораясь правилами каждого из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть правила каждого из нас. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Дария Давлаты, мы стяжаем…. 
Вот сейчас специально идёт такая непрерывная волна практики, чтобы вы не отвлекались. 
Мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х частностей каждому из нас: от движения до огня, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза активировать в каждом из нас 32 правила и все 32 вида правил со всей вариативностью от правил до движения и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария Давлату развернуть правила движения, правила ощущения, правила чувств, правила мыслей и до правил Огня в каждом из нас. 
Прямо проверяйте себя на сколько правильны и в правилах 32 частностей каждого из нас, потому что правила состоят из 32 нижестоящих частностей. 
[bookmark: _Hlk172249949][bookmark: _Hlk172251693]И мы вспыхиваем, вокруг себя, вокруг своего тела развёртываясь сферой ИВДИВО каждого правилами каждого из нас и возжигаясь в сфере ИВДИВО по оболочкам 32 выражениями Правил Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Дария Давлату проявить те правила, минимально одно или несколько, которые взглядом Аватаров Синтеза Дария Давлаты некорректны для нашего развития, для встройки и ипостасности 32-х правил Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk172251949]И 32-рица Правил Изначально Вышестоящего Отца начинает не то чтобы выдавливать, но подсвечивать соответствующие правила, не соответствующие Отцу, прямо из сферы ИВДИВО каждого, как оболочку. И пред нами развёртывается или одно какое-то правило или несколько. Теперь смотрим. Они для вас узнаваемы, привычны. 
И сейчас 32 правила подсвечивают Дарий Давлата, помогают это увидеть. 
И обратите внимание у кого одно правило, просто обратите на него внимание и поосмысляйте, почему именно это правило. Тут нужно отпустить и не искать выгоды. Вот это правило не отдам, потому что я считаю оно правильное. 
Мы вышли к Аватарам Синтеза Дарию Давлате. Их задача нам поменять качество жизни. Иногда какое-то маленькое, незаметное, привычное правило влечёт за собою опасность жизни, опасность для жизни, поэтому будьте сейчас объективны. Если вы увидели несколько правил, обратите внимание, — вот у такой когорты неправильных правил есть эффекты. Они почему-то взаимосвязаны каким-то более глубинным смыслом, хотя они могут быть совершенно разные. 
А теперь, внимание, мы погружаемся в это правило или в эти правила, и мы вспыхиваем Поядающим огнём, возжигая его в теле и в сфере ИВДИВО. 
И записи этого правила или этих правил начинают ещё больше подсвечиваться. Кто-то хотел, что они сейчас прямо распадутся. Они ещё больше подсвечиваются, вплоть до того, что даже в головном мозге можете услышать это правило.
И ещё более разгораясь в теле Поядающим огнём, мы проникаемся ипостасностью Дарию Давлате и стяжаем Синтез Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
И, разгораясь частью Поядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца, просим Дария Давлату преобразить данное правило или данные правила Поядающим огнём, расплавляя, аннигилируя, завершая действия данных правил в каждом из нас. 
И, вспыхивая Поядающим огнём, преображаемся, освобождаемся от этого правила, как некорректного, неполезного в каждом из нас, возможно, влекущего перспективно опасность.
Знаете, есть такой эффект, вроде бы хорошее правило сейчас, но в дальнейшем оно может проявиться так, что вы можете вообще, извините за это слово фривольное, слететь с пути Отца. Поэтому просто доверьтесь, даже если вы увидели привычное безобидное правило, зная, что оно несёт какую-то опасную перспективу.
 И просим Дария Давлату синтезировать новые правила или правило в преображение того правила или тех правил, которые были переплавлены Поядающим огнём и, вспыхивая Поядающим огнём, возжигая внутри часть Поядающий огонь, Прапоядающий огонь.
Есть такой эффект, когда мы развёртываемся новыми правилами вместо предыдущих, Поядающий огонь, увидьте сейчас такой эффект, вплавляет, поддерживает, разгорает, накаливает новые правила, когда они вживаются, вживляются Изначально Вышестоящим Отцом. Потому что Поядающий огонь — это отцовский Огонь в ту канву, в ту системность сводов, порядков жизни каждого из нас. 
То есть, эти правила не будут входить в сопротивление или какой-то конфликт с теми правилами, которые в общем-то для вас привычны. Сейчас Поядающий огонь их вплавляет и стабилизирует в общую систему ценностей жития-бытия Отцом данными правилами. Мало того, что эти правила ещё привносят какие-то акценты, гармоничность, какой-то такой камертон ваших общих правил, свода правил.
[bookmark: _Hlk172254566]И далее развёртываем этим Синтез собою и, возжигаясь минимум 32 частями ИВО в каждом из нас. 
А теперь вспоминаем, что части ведь вырабатывают частности, которые иногда не соответствуют Правилам Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария Давлату привнести новые правила, 32 новых правила в 32 части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, переводя данные части на новые правила или правило, если там была одна какая-то часть, тем не менее вся 32-рица от этого зависит, Правила ИВО. 
И, возжигаясь Поядающим огнём, развёртываясь Поядающим огнём на все 32 части преображаем их Поядающим огнём, новыми правилами частностей данных частей, разгораясь 33-й частью Поядающий огонь в управлении координации, стабилизации 32 частей правилами частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
[bookmark: _Hlk172264603]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дарием Давлатой, следующий шаг, мы проникаемся ипостасностью Дарию Давлате, разгораясь правилами частей, разгораясь Поядающим огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы вспыхиваем 8-рицей Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас от Человека до Отца, возжигаясь восьмью реализациями от Человека-Землянина до Человека-Отца.
И, разгораясь восьмью видами правил Отца Человека-Субъекта, мы просим Аватаров Синтеза Дария Давлату преобразить на правила Отца Человека-Субъекта от Человека до Отца и проникаемся в явлении Поядающего огня новыми правилами Человека. 
И тут же Поядающий огонь заполняет новыми правилами Человека, новыми правилами Посвящённого. Здесь очень хорошо Поядающий огонь может переформатировать, допустим, остались какие-то правила Посвящённого предыдущей эпохи, и они очень часто возвращают нас в прошлое, вызывают эффекты впечатлений, вызывают эффекты каких-то правил Посвящённого предыдущей эпохи. 
Помните, очень часто бывает, когда мы вспоминаем книгу «Две Жизни» и говорим: «Ой, как же было бы хорошо быть Посвящённым в пятой расе. За ручку нас водили Учителя Синтеза физически, как же это хорошо. А сейчас пока ты дойдёшь до Кут Хуми, пока дойдёшь до Аватаров Синтеза это так сложно». И вот эти правила имеют такую внутреннюю подставу. 
И вот просим развернуть новые правила Посвящённого ИВО, просим обновить и развернуть новые правила Служащего. 
Проникаемся новыми правилами Ипостаси, новыми правилами Учителя. 
Прямо по телу пропускайте это физически. Поядающий огонь, обратите внимание, прямо гуляет такая внутренняя теургия бурлящего Поядающего огня, который вписывает новые правила. 
Новые правила Владыки, когда Владыка правилен ладностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Новые правила Аватара, когда Должностно Полномочные, мы Аватары и Аватарессы Поядающим огнём развёртываем постоянные правила парадигмальности, постоянной какой-то новизны и новые правила Отца Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая возжигаемся этим.
Вот здесь очень интересный такой взгляд. Мы иногда, когда доходим до итога восьмых каких-то выражений: «Ну, нам до Отца далеко!» А, ничего подобного. Какие сейчас новые правила, именно Отца в Отце-Человеке-Субъекте? А мы с вами сейчас развёртываем и стяжаем Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела.  Ведь это правила отцовские — родился сам, роди другого, взошёл сам, помоги взойти другому. И Отец развёртывает жизнь в физической реальности, и мы с вами тоже по-отцовски — это правило Отца — развернуть жизнь в материи.
И, разгораясь этим, преображаясь этим, стяжаем 8 Синтезов Правил Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтезов Прапоядающего огня Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся 8 Правилами Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице действия Поядающего Огня синтезфизически собою.
И мы просим Дария Давлату обучить, отстроить в разработке Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца явлений Правил Изначально Вышестоящего Отца в ипостасной бинаричности Аватарам Синтеза и Изначально Вышестоящему Отцу 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Аватаров Синтеза Дария Давлату, утверждая, что мы переходим на обучение на месяц данным процессом.
И, проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, мы устремляемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 237 квинтиллионов 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. 
Вот в этом внутреннем бурлении, как только, смотрите, мы проникли сквозь метрику, тут же всё, что было внешне преображение в зале Дария Давлаты, это становится внутренним.
И мы встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И у нас внутри бурлит 8-ричный Поядающий Огонь с 8-ричностью Правил Отца-Человека-Субъекта, бурлят 32 части 32-мя Правилами частности Изначально Вышестоящего Отца 32-рично Поядающим огнём.
 Вот мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание, когда мы внутренне бурлим, на нас отзывается Отец, ровно тем уровнем, той возможностью, которую мы с вами готовы усвоить от Отца.
И, разгораясь формой Учителя 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем насыщенность Правил Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
 И, разгораясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 видов Правил Изначально Вышестоящего Отца, 512 частей каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность Правил Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-рицы частностей в каждой части и 64-рицы вида правил каждого из нас от движения до синтеза. 
Обратите внимание, теперь здесь мы стяжаем 64-рицу от движения до синтеза в каждую из 512 частей каждого из нас.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 512 частей каждого из нас в усвоении 64-ричного Правила Изначально Вышестоящего Отца от Движения до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, когда каждая Часть меняет свою траекторию движения в сторону и совместно с Изначально Вышестоящим Отцом, когда мы ощущаем, когда мы чувствуем каждой частью Правила Изначально Вышестоящего Отца и так далее до Синтеза.
И, разгораясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая синтезфизически Правила Изначально Вышестоящего Отца Поядающим огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девять миллиардов Правил Изначально Вышестоящего Отца девяти миллиардам Человекам-Землянам.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть какое-либо из Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас Отец, именно, по Воле Изначально Вышестоящего Отца развёртывает в актуальности каждому Человеку-Землянину какое-то из Правил Изначально Вышестоящего Отца, как оболочка ИВДИВО каждого в преображении, росте и развитии Правилами Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человечества Землян в целом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третье Метапланетарное Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512 513-ллионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метапланетарного Посвящения. И, разгораясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третье ИВДИВО-метапланетарное Посвящение Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 513-ллионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Дария Давлату.
И, возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте сейчас, эманируя, прожить другой эффект раскрепощённости и свободы. На самом деле, иногда, мы не можем эманировать, и нас это раздражает лишь потому, что мы не можем охватить правила эманации. Вот сейчас, попробуйте увидеть, новые правила эманации, а эманация — это тоже частность.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику, Аминь.  

2 день, 2 часть

00:30:21-00:43:58 Практика 9 
Стяжание ИВДИВО Образования восьмеричной Сверхпассионарности Метагалактического Образования Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. Стяжание Метагалактического Образования Отца Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном Метагалактическом Образовании Большим Космосом Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 960 архетип ИВДИВО.
Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас, Человечество Землян 8-ричным Метагалактическим Образованием с развёрткой 8-рицы Принципов Образования Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником Метагалактического Образования Человечества Планеты Земля.
А теперь попробуйте Поядающим Огнём, бинарикой встроиться в эффект, когда в зал входят Аватары Синтеза, и вы бинарически проникаете ипостасностью
Помните, бинарика — это всегда ипостасность. Попробуйте, не озвучивайте, работайте в зале, попробуйте узнать по Огню пару Аватаров Синтеза, которые сейчас заходят в зал.
Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фадея Елену. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фадея Елены, стяжая и возжигаясь Синтезом Прасверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, мы поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО-образования Изначально Вышестоящего Отца с праздником Метагалактического Образования Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фадей Елена, стяжаем 8 Синтезов ИВДИВО-образования Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас и Человечество Планеты Земля Метагалактическим Образованием Человека, Метагалактическим Образованием Посвященного, Метагалактическим Образованием Служащего, Метагалактическим Образованием Ипостаси, Метагалактическим Образованием Учителя, Метагалактическим Образованием Владыки, Метагалактическим Образованием Аватара и Метагалактическим Образованием Изначально Вышестоящего  Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фадея Елены 8 Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца и, разгораясь 8-рицей Сверхпассионарности восьми Метагалактических Образований Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ИВДИВО-образование 8-ричной Сверхпассионарности Метагалактического Образования синтезфизически собою и просим развернуть сферу ИВДИВО-образования Человечеству Планеты Земля восьмью Сверхпассионарностями, восьми Метагалактических Образований каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фадея Елену.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип ИВДИВО. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Метагалактического Образования Человечества Планеты Земля. 
И, развертываясь оболочкой, сферой ИВДИВО Образования Изначально Вышестоящего Отца с 8-ричной Сверхпассионарностью, восьми Метагалактических Образований Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми Метагалактических образований в 512-ричном компакте, концентрации. 
Вспоминаем, что 512 архетипических Метагалактик.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас и Человечество Планеты Земля на новое 8-ричное Метагалактическое Образование.  
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Образование Человека. И просим преобразить Метагалактическим Образованием Человека на уровень, объём, масштаб образованности 512-ю частями Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Землянину.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Образование Посвященного. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Метагалактическим Образованием Посвященного, Принципами Посвященного Образования Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтез нас и Человечество Планеты Земля.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Образование Служащего. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Человечество Планеты Земля на Метагалактическое Образование Служащего в масштабах 512-рицы Метагалактической Организации ИВДИВО, завершая предельности, границы служивости и развёртки новых уровней Метагалактического Образования служения Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Образование Ипостаси. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть условия, принципы имперского Образования, Метагалактическим Имперским Домом Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактическом Образовании, именно, ракурсом столицы Метагалактического Имперского Дома Человечества Планеты Земля.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Образование Учителя. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть условия нового уровня учительства Человечеству Планеты Земля новыми масштабами, глубинами, 64-рицей частностей, фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца и в возможности эталонирования учительства Метагалактическим Образованием Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии преемственности поколений метагалактическим путём антропного и эволюционного развития Человечества Планеты Земля.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Образование Владыки. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть принципы ладности, дипломатии, диалектики, логоса Метагалактическим Образованием Владыки в достижении мирных, союзных взаимоотношений на основе Метагалактического Образования Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Образование Аватара. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть принципы и условия развития новаторских центров, Метагалактических институтов по принципу метагалактической институциональности аватарским Метагалактическим Образованием.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Образование Отца Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном Метагалактическом Образовании Большим Космосом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 9 миллиардов единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим единицами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому 8-ричные принципы Метагалактического Образования в последовательном, перспективном росте и развитии метагалактически, архетипически, октавно, ивдивно каждым Человеком Землянином и Человечеством Землян в целом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Фадея Елену.
Возвращаясь в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически 8-рицей Метагалактического Образования каждым из нас, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. Аминь. 

Набор: Л. Узденова, Л. Шахмурзова, Л. Ходжа-Багирова, 
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Проверка и оформление: С. Миронова
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