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Вырабатывание метода

Даоническая материя даёт специфику метода части Изначально Вышестоящего Отца. Например, сердце всегда сливается. А сознание? Сливаясь с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, мы сначала входим в дуумвиратность знания синтеза и входим в независимость от предыдущих знаний, выходя на гравитацию Изначально Вышестоящего Отца, мы выходим из гравитации предыдущих знаний. Проживается эффект лёгкости, и мы входим в Знание Изначально Вышестоящего Отца.
А какой метод должен сработать в душе? Как правило, дух застревает в чувствах старых, когда тело за них цепляется. Что духу нужно сделать, чтобы освободить тело от старых чувств? Чувства — это всего лишь одна из 64-х частностей. Дух выходит к Отцу, а там эмпатия (Чувства Отца) и вводит нас в тотальность «так же как Отец», всем телом, всеми частями и не зависит от конкретных чувств.
Хотите освободиться от накопленных чувств, войдите в эмпатию Отца, в чувство вечности, в чувство Сущего Изначально Вышестоящего Отца. Вот это метод.
Задача Человека-Посвящённого отдать эти методики. Когда вы увлечены новой методикой, срабатывает эффект Ману, вы вынуждаете человека допустить какой-то другой вариант, идёт репликация. В репликации есть эффект магнитности.
Мы упомянули, что практика сердца есть метод слиянности. Самая высокая чаша - это чаша хум, но она срабатывает, когда у нас срабатывают нижестоящие методы чаш.
Метод чаши размышления - это наработка сил мысли.
В чаше виртуозности плавает грааль, метод соответствия грааля.
Дальше чаша интуиции, она видит в двух мерностях одномоментно, это метод чаши интуиции, когда вы находитесь в двух плоскостях мерностей, исполняя здесь и сейчас, и одновременно вы соизмеряете себя с вышестоящим. Интуиция выдёргивает из вышестоящих методов то, чем действует здесь и сейчас.
Следующая чаша — это чаша диалектики, в которой плавает метод стратагемии. Диалектика любит диалоги. Ваши части между собой разговаривают? Они разговаривают, обмениваясь частностями. Например, душа наделяет все остальные части чувствами. Но потом чаша диалектики начинает стратеговать, корректируя этот процесс.
Чаша логики несёт метод осмысления.
Чаша ума заполнена Огнём Красоты и в нем плавает метод памяти. Метод - это версия. А память - это множественность версий. Память заполняет чашу ума многоверсумностью.
В чаше мышления — метод служения человечностью. Человечность - это ядро, которое плавает в чаше мышления. Человечность есть метод пропускной способности объёма Огня Изначально Вышестоящего Отца частями каждого из нас, то есть, это способность пропустить огонь, вместить, аккумулировать, сконцентрировать объём огня. Человек начинается с огня. Потому четвёртый Синтез самый сложный, так как там идёт преодоление методов духа методами огня, ведь их раньше не было.
В генетике омеги заложено «служить!»  Омега как единица жизни - это служащее существо!
В чаше мышления мы начинаем мышлить Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
В чаше размышления - ментальность, там не обязательно огонь. А в чаше мышления он обязателен.
В практиках мы сливаемся всем накопленным огнём. А слиянность — это метод практикования сердцем. Без этого мы не сможем войти в то подобие практик, которыми нас наделяют Аватары и Отец. Для этого нужна открытость сердца. Насколько вы сейчас открыты Отцу? Это очень важно! Любой метод считается методом, когда он реплицируется в материю.
С пятой позиции человечность начинается с вежливости. Вежа — это глубокое уважение к другому, это умение общаться с Аватарами и Отцом в сердечной беседе. Насколько сердечно мы общаемся с Изначально Вышестоящим Отцом? Когда мы вошли в слиянность с Кут Хуми сердце в сердце, что происходит? Вы доверяете Кут Хуми? Это и есть практика сердца. Это верность! Вы верны Кут Хуми, его методам? Наша задача - транслировать, реплицировать верность, достоверность метода Кут Хуми, метода Отца. Они не искажены потому что мы верны Кут Хуми. Вот это служение.
Когда мы утверждаем четверицу служения, Кут Хуми нам даёт свою версию своего метода исполнения этой четверицы и, прежде всего, он её исполняет сам. Мы становимся сотрудниками, входим в сотворчество возжигаясь четырьмя методами Синтез Синтеза Кут Хуми. Поэтому важно возжигаться 4-рицей, оперировать ею как алгоритмом метода Кут Хуми. Этим мы входим в верность, в достоверность реализации его методов во вне. Они становятся достоверны для человечества, потому что мы верны делу Кут Хуми. И вы никогда не ошибётесь.
Когда сердце открыто, мы входим вот в эту выверенность, входим в прямое общение с Кут Хуми. И как только мы наполнились методом Кут Хуми, сердце открыто, нам хорошо, мы слышим Кут Хуми, мы понимаем, что делать, мы вошли в другую гравитацию, всё случилось, что дальше? Если нас Кут Хуми наделил слиянностью и доверием своим сердцем, мы возожглись Кут Хуми… Чем проверить? Теперь этим возожгите Кут Хуми! Это есть метод Синтеза! Поставьте себя на место Кут Хуми, когда он приходит к вам. Он вам доверяет, он синтезируется с вашим Хум, и вы возжигаете его своим синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это очень хорошая проверка. И вы спрашиваете Кут Хуми; «Кут Хуми, я вас возожгла Синтезом Изначально Вышестоящего Отца?» И если это произошло, вам Кут Хуми направляет тот Синтез, которым вы его возожгли. И между вами возникает метод Синтеза или слиянность. А если вы не возожгли, Кут Хуми нечем вам ответить.
Три варианта взаимодействия. Первый, когда за вас всё исполняет Отец. Мы у него стяжаем.
Второй — это с Кут Хуми, когда мы хватаем его за руку и говорим; «Только с тобой!».
И третий вариант - «я», когда вы готовы возжигать других. Если мы возожгли Кут Хуми, мы готовы возжигать других.
Метод становится методом, когда внутри прописана репликация. Когда вы вошли в слиянность, срабатывает магнит! Это магнитность метода Синтеза! Вы как Должностно Полномочный какое количество человек на территории магнитите магнитностью Кут Хуми собою? В ядре Должностно Полномочного Отец фиксирует количество единиц синтеза по количеству граждан. Это Отец наделяет. А сколько мы в реальности можем намагнитить на себя Аватаром Синтеза Кут Хуми? Это Огонь Служения. Это является служением. Это метод Синтеза.
На каждом архетипе у каждого Отца свои методы бытия. Если у вас по жизни идут какие-то напряги, ищите более высокие методы. Например, попросите Отца заменить наработанный метод агрессии - на метод психодинамики, устремлённости. Ищите методы будущего, грядущего, вверяя Отцу и Аватару Синтеза себя, вверяя тот метод, который вы реплицируете другим.

Набор: Силенок Нина
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