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Складывается 16 принципов служения, и по итогу каждого Синтеза ответственный Должностно Полномочный выявляет из данного Синтеза выжимку принципа Служащего с коннотациями процессов Синтеза ИВО.                                                                                                            
Синтез как явление, а есть Синтез как процесс, это когда мы запускаем движение чётко направленного вектора в стандартах фундаментальностей ИВО, т. е. это процессы, которые регламентированы именно Отцом. И принципы каждого Синтеза несут собой регламентацию процессуальности Синтеза Отца в каждом из нас. Если не будет регламентации принципов служащего нам нечем будет осмыслять.                                                                                     
Если мы не складываем внутренние принципы, в материи происходит следствие. Следователь, который докапывается до первопричины. Есть причины, не порождающие следствие.                                       
Пятый горизонт — это горизонт игры, это вышколивание, перетряхивание того, что у нас есть, оптимизация того, что необходимо, определённое пристраивание, чтобы выйти на безошибочность следующего шага действия. И в игре мы находимся в поиске элементов (пример, игра в бисер). И, не сокрушаясь происходящим, мы выходим безоценочным принципом и начинаем оптимизироваться тем накопленным опытом, который у нас есть.
Сила — в смысле. Что-то надо делать, и пока ты не найдёшь смысл на данную реализацию, так и будешь гундеть. Как только ты нашёл смысл — побежал реализовывать, т.е. произошла оптимизация.                                                                                                                      
Откуда берутся силы, где взять их? Она начинается с погружения, т.е. надо найти ЭЛЕМЕНТ в этой теме. Процесс Погружения начинается с осмысления. Если мы воспроизведём хотя бы одну мысль в чаше, у нас появится интерес к теме. И мы начинаем воспринимать контекст, и чаша начинает заполняться этим контекстом. Затем туда добавляются коннотации (двойное понимание одного и того же смысла).
Смысл, как таковой, формируется на внутренней разработанности сердечности. А на вершине стоит человечность. И отсутствие человечности идентифицируется поверхностным отношением. Человечность — это глубина, эмпатия, неотчужденность. И чтобы выйти из этой поверхности у нас должна быть разработана сердечность, при которой начинает вырабатываться качество, которое называется порядочность, которая аксиоматично не способна на подлость. И эта внутренняя порядочность формируется стратами. 
Озадачиваясь вопросом, насколько мы своими частями, внутренней компетенцией, полномочностью способны услышать смыслы ИВО. И когда мы усваиваем смысл Отца, то у нас легко складываются 4-рицы.
Когда Отец наделяет нас полномочием, у нас складывается эффект, который называется персонализация. Это озвучивается, когда мы решительны на какие-то действия. И персона есть решительное действие вовне.                                                                    
И полномочием Отец наделяет каждого из нас персонально собою, чтобы мы Его выразили в материи. Это персонализация.    
Затем идёт следующий шаг — внутренняя решимость с Отцом. И этой внутренней решимостью с Отцом происходит следствие. Это внешняя решительность. И тут срабатывает принцип Служащего и в синтезе внутренней решимости с Отцом реализует полномочия отцовские внешней решительностью созиданием. Это как новая осмысленность, как принцип. 
Когда у нас складывается внутренне-внешняя решительность, у нас складывается осознанность. 
Что даёт нам осознанность? — Целеполагание, которое называется достоверность.
И вот такая последовательность:
- персонализация	                                  в синтезе складывается внутренняя осознанность 
- внутренняя решимость с Отцом       части достоверностью того полномочия, которым нас 
- внешняя решительность                    наделил Отец. Мы этим достоверны — верность Отцу.


Посвященный занимается внутренним, а Служащий — внешний реализатор.
Осмысленность вырабатывает аксиомы – несоизмеримый эталон праматериального отношения.
Аксиома бездоказательна, она сильна вышестоящими стандартами.
Аксиома несёт собою творящий принцип: акси — изначальный, ом — звук творения. 
Если мы берем Синтез, с точки зрения Владыки, то там — тезы, а если мы берём организацию творения, то здесь — контексты, огнеобразы.
Аксиома — это определённое устойчивое: парадигма, начало, основа, постоянное.
Аксиома всегда состоит из контекстов.
Аксиома не требует доказательств, но она требует обоснования, определения, осмысления.
Когда мы обосновали, определили, осмыслили и реализовали, то это уже не аксиома, потому что объём творящего ОМ выгрузился в материю.
Когда Ньютон доказал свои законы — это была аксиома, не требующая доказательств.  Пришел Эйнштейн…
Все вышестоящие организации в материи аксиоматичны по отношению к нижестоящей материи. Таким образом, аксиомы переходят в принцип, который является устойчивой внешней реализацией.
И если взять 5, как аксиому, как внутреннее, и 3 — принцип, как внешнее, они оба устойчивые. 
У Осмысленности — принцип не отрицать, не отрекаться. Отец никогда не отрекается, — это его смысл.
Осмысленность 8-рицы от жизни до синтеза.
Аксиоматичность осмысленности жизни человека в том, что мы живем. Жить-быть, (хотя бытиё — это больше 6 горизонт). Отец наделяет нас жизнью из запредельности, следовательно, это — ДАННОСТЬ. Там все стандарты, законы вышестоящие. Жизнь очевидна, её не надо доказывать.
Осмысленность аксиомы Репликации в отсутствии противоречивости, присутствием реплик.  Мы не замечаем, как импульсы из клеточки Отца поступают в нашу Омегу.
Аксиома осмысления Созидания — созидание исключительно ИВ Отцом. Служащий созидает Отцом. Это аксиома. Действие — это дух, это к созиданию. Хаос тоже сюда.
Аксиома Творения — это НАЧАЛО, противоположное результату, как альфа-омега. Точка отсчёта всегда аксиоматична.
Аксиома — Любовь есть слиянность, и когда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, если нет слиянности, то нет любви. И это аксиоматично.
Аксиома Мудрости — РОСТ. В мудрости есть аксиома роста. Есть такое слово – умаление, завершение предыдущего и переход на новое. Аксиома Мудрости — это адаптивный мягкий переход от старого к новому.
Аксиома Воли — воля тоже персональная. Аксиоматичность воли человека звучит так — свобода воли. Аксиомность воли Должностно Полномочного — ВОЛЬНИЦА, дающая возможность вхождения в состояние персонализации вышестоящего исполнения Полномочий Отца. Вольница — это когда мы свободны от нижестоящего, когда ты больше не паришься какими-то человеческими вопросами. И когда мы входим этой вольницей в Должностно Полномочного, мы масштабируемся и начинаем усваивать объёмы реализации Воли Отца. Должностно Полномочный для человека кажется циничным.
Аксиома Синтеза — время. Это процесс Синтеза и Должностно Полномочный живёт этим процессом синтеза, он всё время что-то переписывает, переписывает и начинает идти более высоким аксиоматичным принципом (ритуальными, традиционными, субъективными вариантами).
У Должностно Полномочного всегда есть дело, не тратит время на ненужное. 
Аксиома Синтеза — это Сущее, это к Источнику.                                                                    
Аксиома в осмыслении развертывает три важные составляющие, три «к»: контекст, каждый контекст имеет определенную персональную коннотацию и коннект. 
Эти три составляющие, позиции развиваются у нас частью осмысление, помогающее нам выйти на смыслы ИВО.
Смыслы ИВО помогают нам войти в состояние универсализации и вхождение в смысловые контексты. 
И мы приблизительно час с лишним погружались в состояние БУДДЫ!
Отец каждого из нас наделил своей спецификой, мастерством, полномочностью. И это, на самом деле, — владычество Синтезом! Все когда-то будут Владыками Синтеза как цивилизация. Мы — цивилизация, владеющая Синтезом по образу и подобию. 

01:22:50-01:41:12 Практика 1 Стяжание и преображение 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в преображение 4-х видов жизней 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

В чём смысловая разница ядер Синтеза человека и ядер Синтеза Полномочного? Ядра Синтеза Полномочного сильнее, — уполномочено Отцом. Сила Синтеза — в смысле Отца.
Чем мы все эти объёмы берем? — Рождением Свыше и Новым Рождением, потенциализируя, продлевая жизнь, можно сказать, цифрово дающие нам силу, увлекаясь, оптимизируясь этим.  

02:19:37-02:43:50 Практика 2 Рождение Свыше и Новое рождение в Октавной метагалактике Человека-Служащего. Перенос зданий. Стяжание 512-риц четырёх видов жизни Октавной метагалактикой Человека-Служащего

Что является главным в практике? — Погружённость, слиянность, отдача. Жизнь есть практика, и она должна быть органичной. 

Сердце в пятой расе зависело от осмысленности. Были части, которые зависели друг от друга. И эти части не могли индивидуализироваться.
Смысл программы Омега в том, чтобы она полностью вышла из Монады. Сердце насыщается, а мы насиловали её любовью. Настоящая любовь в 5 расе фиксировалась и формировалась на высшем манасе, в высшей душе. И сердце было обременено осмысленностью. Сердце, как часть, насыщается отцовскостью, и когда оно ушло на свой горизонт (53), оно обрабатывает человечность. (Выходишь к Папе, просишь прощения за издевательство над сердцем — все сердечно-сосудистые заболевания отсюда).
	1. Внутренний мир
2. Внутр. Космизм
3. Внутр. Вселенскость
4. Внутр. Метагалактичность
5. Внутр. Октавность
6. Внутр Всеединство
7. Внутр Извечность
8. Внутр. Метаизвечность

	9. Внутр. Октоизвечность
10. Внутр. Всеизвечность
11. Внутр. Суперизвечность
12. Внутр. Вечный Сверхкосмос
13. Внутр. Внутренняя жизнь
14. Внутр. ИВДИВО
15. Внутр. ИВО
	
И вот эта 15-ца 16-риц Отца — внутренняя философия жизни человека процессором в головном мозге.



И какие смыслы у человечества пойдут, когда возжигаешься 64-ричным ядерным процессором, развёртываясь 64-я процессорами, такой выброс огнеобразного состава, условий, всех фундаментальностей развертывается и усваивается каждым человеком Планеты Земля.

Чем растут Компетенции? — Теми объёмами ядер огня и синтеза того или иного архетипа ИВДИВО, которые привносит нам Компетентный Синтез.
С чего начинается лидер в человеке, чтобы мы начали служить? — Решение или целеполагание. 
Лидер — Отец-человек-субъект. Внутреннее решение — взять на себя ответственность. 
Внутренний Энциклопедизм — оперирование синтезом полномочия, воспроизводство синтеза.
У нас — шесть полномочий Должностно Полномочного, а у человека полномочия меряются его жизнью. Его полномочия — поменять одну мысль. (Ворчал всю жизнь, воспроизводя токсичность в материи. И вдруг, в какой-то момент в его жизнь приходит другая фундаментальная мысль, совершенно другого качества. Воскрешение состоялось, и это — величайшее достижение человека пятой расы). 
[bookmark: _GoBack]Шесть полномочий: 

	16-рица ИВДИВО-развития
16-рица ИВДИВО-разработок
32-рица ИВДИВО-реализации
64-рица организаций
4096-рица, и т.д. 
	

— это всё потенциализация нашей полномочной жизни



Внутренняя Энциклопедичность даёт полномочному 64-х ядерным процессором постоянное воспроизводство и реализацию синтеза.
Кто есмь Учение Синтеза? — ЧЕЛОВЕК. 

03:34:45-03:55:39 Практика 3 Стяжание 64 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 64-х ядер Синтеза 64-ричного ядерного процессора в явлении пяти Осмысленностей, четырёх внутренних организаций. Стяжание 16-ричной Осмысленности ИВО, стяжание Силы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочного 
 

1 день, 2 часть

Голос Полномочий вырабатывает мерность. Цивилизация растёт вышестоящими технологиями синтеза.
Аксиома — показатель зрелости духа. Зрелость определяется накопленным опытом и уровнем записей духа. Но Аксиома, усваиваясь в дух, формирует страты. Тогда страта духа является основой Аксиомы Осмысленности ИВО.
Зрелый дух формирует аксиоматичность в виде страт, как основа аксиом: мужество, честь, стать, неотчужденность... И для духа аксиомы есть страты.

00:27:49-00:44:12 Практика 4 Стяжание 96-рицы Совершенных Инструментов ИВО

00:56:57-01:16:17 Практика 5 Первостяжание архетипического Сердца Планеты Света полномочной жизни Всеединого Космоса в синтезе 512-ти архетипических Всеедин ИВО

— Сердце Планеты Света ракурсом человеческой жизни: 512 оболочек света метагалактических архетипов, на зерцале 512 печатей мудрости тела Света, 
— такое же, но количеством больше: 1024 частями, 1024 контуров Света. И здесь насыщение Мудрости совсем другое 1024 видами архетипов октавных — компетентная жизнь. 
— 2048 – полномочной жизни – Всеединым Космосом.
— 4096 – Извечная жизнь.

 01:21:25-01:26:22 Практика 6 Стяжание двух компетенций по стандарту 37 Синтеза ИВО

2 день, 1 часть

Осмысленность меняет категории, которые переводят на другой взгляд, позицию наблюдателя.
Осмысленность — это язык новой эпохи, помогающий нам войти в смыслы Отца. И это — совсем другая категория.
Отец каждого наделяет лично ориентированным синтезом. Это индивидуальный синтез, коннотация.
Контент объединяет и складывает определённый образ нашего осмысления. И этим образом мы начинаем складывать категорию. Осмысленность имеет категориальный синтез, категориальный огонь. Кто-то идёт вертикально, кто-то горизонтально, а кто-то тем и другим. 
Задача выйти на чистоту категории ИВО осмысленностью. Осмысленность вырабатывает аксиому.
Аксиома — это устойчивая категория, на которую мы опираемся, которая состоит из вышестоящих контекстов.
Категориальный огонь осмысленности несёт собою новые реальности в материю, воскрешение. 

00:39:45-1:06:27 Практика 7 Стяжание Синтез-Цельного ИВО однородностью Синтеза ИВО. Стяжание 2048 Благодатных Огней в 2048-рицу Частей и в каждое Ядро Синтеза каждому четырьмя жизнями ИВО. Наделение каждого Человека-Землянина Благодатным Огнём 512-рично Благодатью ИВО в честь Праздника Благодатного Огня Воскрешения Христа ИВО. Стяжание Пути Христа или Христины каждому Человеку-Землянину Внутренней Воскрешённостью Благодатным Огнём каждой частью

Вчера был праздник Благодатного Огня, сегодня — Пасха. Крашеные яйца — это символ раскола старого духа, закапсулированного духа. Когда пришёл Христос, он, в первую очередь, раскапсулировал дух человека. Воскрешение — это аксиома, завершение старого и переход к новому. Воскрешение — это насыщение новым огнём части, заполнение Отцом. Когда каждая часть входит в слиянность с Отцом, завершаются все старые связи, и идёт слиянность частей.
Этот процесс слиянности — к внутреннему с-частью.
Пока это еще не воскрешение, а крещение.
Почему важна слиянность частей? Они отдают Отца в тело.
Христа ещё называли Один, один, как единица Отца.
И когда части отдали Отца в тело, тело становится цельным. И это есть синтез. На самом деле, синтез в 5-й расе был, но он был у главы второго отдела — Христа. И он привнёс на Планету Земля принцип синтеза.
И когда части слились воедино, и тело стало цельным, тогда происходит воскрешение, тогда мы переходим в реальность другой категории или другого уровня. И, как только мы перешли в категорию другой реальности, как единица в Отце более высокого порядка, тогда мы разворачиваемся частями, системами, аппаратами, частностями другого порядка. 
Воскрешение — это когда мы здесь цельны и переходим в вышестоящую категорию, и там части развёртываются в следующей категории материи. Части, системы, аппараты, частности начинают усваивать вышестоящие. И всё это вышестоящее физическими законами не докажешь. 

01:28:40-01:54:57 Практика 8 Стяжание 512-рицы частей Метаизвечины ИВО. 
Преображение на 5 видов жизни ИВО. Преображение 64-ричного ядерного процессора на 5-ричную ядерную организацию. Преображение на 600 Ядер Синтеза ИВО во внутренней организации, росте и развитии 5-ричного выражения 5 Космосов ИВО

Когда в стратах завершается страта правды и совести, дух умирает. Когда нет ПРАВды дух умирает. Пра, как некая запредельность. Правота духа, когда дух идёт Волей Отца, потому что управляющее начало в духе — это Воля, и Правда — это ориентир на Волю Отца. Если завершается правда, это значит — где-то перекрыта Воля Отца и дух не получает Волю Отца.  Но он продолжает жить на той инерции, которая в нём осталось. 
Страта — как аксиома духа даёт эффекты коммуникабельности в обществе, даёт эффекты культуры. Страты в духе дают состояние непоколебимости, внутреннюю стать.
Несколько аксиом складывают наши причины. И когда ты входишь в более глубокое осмысление, то эти страты привносят в дух другую категорию действия.
Знаменитое выражение Сеченова: «Каждая мысль, которую мы воспроизводим, влияет на все мышцы, мышечную массу нашего тела». То есть, это привнесение контекста в каждую систему физического тела. 
Есть метагалактическое осмысление Человека, октавное осмысление Посвященного, всеединое осмысление Служащего, извечное осмысление Ипостаси, метаизвечное осмысление Учителя. 

Мы проводим занятия для того, чтобы у людей на территории росли 512 частей тем выбросом, выплеском, выгрузкой, овеществлением огня и синтеза организации, который ведёт каждый из нас. И у людей растут части. 

Благодать даётся не за что, а просто так, как родитель своим детям.
В 2560 частях, в любом огне есть Благодать, в каждом ядре Синтеза. 
Благодать духа — в вольнице, когда дух раскрывает тайны, когда Отец наделяет каждого 4-я, 5-ю жизнями. Мы не знаем, что это, как это, но мы этим живём. Человечески понятно, компетентная жизнь — что-то сделать по-другому, что-то посозидать, кому-то помочь, где-то мудрость свою развернуть. Полномочие — где-то что-то сделали по-отцовски, что-то внутренне преодолели. Извечная жизнь — ходим, воспитываем свои тела ипостасные, трансвизорные, синтезтела. Метаизвечная жизнь — метакосмическая сила жизни.
Когда мы входим в новую осмысленность, мы выходим из светскости в изысканность, т.е. мы изыскиваем другие категории восприятия реальности, общения, осмысления, входим в изящество, приводящее нас к следующей страте, внутреннему благородству. Человек благородных кровей. Благо-родство — это сгусток Изначально Вышестоящего Отца, это внутренняя категориальность Изначально Вышестоящего Отца, когда входишь в более высокое осмысление Изначально Вышестоящим Отцом. 

Простота игры Осмысленностью Отца. Что такое Синтез? Синтез — это отражение Отца в нас. Если Отец в нас, то мы все отражаем друг друга.     

Практика 9 Стяжание 64-х Страт духа

2 день, 2 часть

Смысл ИВО опирается на наше внутреннее решение. Отец опирается на те страты, которые у нас есть.
Каждая частность есть фундамент огня, который мы воспроизводим нашим физическим телом.
16-рица систем от Дома до ДНК, где Дом — система. А есть ИВДИВО. В чём разница? 
Дом — система, которая организует условия ИВО, это квазиживая материя, которая регистрирует способность Омеги на усвоение того или иного вида условия, т.е. обеспечивает Омегу условиями.
ИВДИВО же — предельность, это граница объёма жизни ИВО, это его бытиё. И наша задача перевести холодный космос в живой космос ИВДИВО, называется субъектный космос, который имеет фундаментальности огня.
Если мы рассмотрим Дом как систему, то он имеет четыре системности. В центре дома стоит источник.
Первая система Дома — это масштабирование огнём и синтезом. 
Дом, как система, транслирует, экстернализирует, осуществляет новый вид материи, переводит огонь в материю, сотворяя новую материю. 
Третья стадия — эту новую материю нужно иерархизировать, заложить определённые характеристики фундаментальности. Каждая материя имеет 64 фундаментальности, как характеристики данной материи, и они определяют качество, и идёт иерархизация качеств.
4 стадия — переход на новую порядковую цельность. Так работает система Дома.

Про Ивдивость Мудрости. Мудрость — определённая степень оперирования частностями.
О чакрах. Модернизация старых чакр. Чакра строится атомами — атомарная система, занимается обработкой информации из окружающей материи. Нынешние Чакры будут защищать человека от любых влияний. 

Набор: Аватаресса ИВО Экономики Отец-Человек-Субъекта ИВАС Вильгельма ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Пятигорск Лена Шахмурзова 
Проверка и оформление: Светлана Миронова                    
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