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[bookmark: _Toc202296341][bookmark: _GoBack]Практика 1. Стяжание 160 инструментов Учителя 38 Синтеза ИВО. Рождение свыше и Новое рождение Октоизвечной Всеединой. Трансляция частных ИВДИВО-зданий в вершины трёх миров Октоизвечнгой Всеедины и на физику Всеизвечной Всеедины.  Пережигание старых и стяжание новых Императивов ИВО 

Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь в 17344-м архетипе ИВДИВО, или у нас сейчас ещё название – синтезкосмос-архетип. Названия сейчас пока ещё отстраиваются, сейчас я буду объяснять.
Развёртываемся в зале ИВДИВО, становясь, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляемся телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вот сейчас, ещё чётче оформляясь, устаиваясь в 17344-м архетипе ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим направить каждому из нас 38 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть, зафиксировать 38 Синтез в каждом из нас, заполняясь им с головы до стоп, уплотняясь Синтезом в ноги, в ногах.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся, вспыхиваем формой на теле.
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 160 Совершенных инструментов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Ну, здесь даже у нас с вами больше сейчас Учителя – Кут Хуми поправляет, – 160 инструментов Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся сейчас, заполняемся. У нас, видите, сейчас 160 инструментов, и огни этих инструментов сейчас развёртываются в каждом из нас, и вот прямо телесно тоже развернитесь, понастраивайтесь на данные инструменты. Мы будем ещё сегодня затрагивать – сегодня и завтра. И, вспыхивая, развёртываясь, возжигаясь пред Аватарами, организуемся в форме с инструментами Учителем 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Рождение свыше Октоизвечной Всеединой Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И начиная входить в Синтез и Условия Нового рождения, Рождения свыше Октоизвечной Всеединой Изначально Вышестоящего Отца, просим также Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь опустошиться от императивов устаревших, некорректных и помочь войти в новые Императивы Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас сонастраиваемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, всей имперационностью каждого из нас на Имперационность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 17409-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас 38 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, входя, проникаясь, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Образа Изначально Вышестоящего Отца и Рождение свыше в Октоизвечной Всеедине Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая, развёртываем Образ Отца, один в Монаде каждого из нас и второй Образ Отца в первой Части – Часть Образ Отца в каждом из нас. И, вспыхивая, возжигаясь, стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся двумя Образами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И входим в Рождение свыше Октоизвечной Всеединой Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, вспыхивая Рождением свыше, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Новое рождение. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 ядра Огня Октоизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 ядра Синтеза, стяжаем 16384 аннигиляционных Синтеза и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, вмещая, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Огни и ядра Синтеза в каждом из нас, прося вписать Синтез в Огонь, и вспыхиваем, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть синтез-ядро Огня Синтеза Октоизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вмещаем, развёртывая внутри и вокруг физического тела синтез-ядро Огня Синтеза Октоизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вновь рождаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся стяжённым.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим сотворить и развернуть 4096-рицу Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Октоизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И вот сейчас развёртываемся. У нас новые Части это Сверхчасти. И вот сейчас Отец нас преображает 4096-рицей каждого. и, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все компетенции, полномочия, жизненности, реализации каждого из нас в Октоизвечную Всеедину Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству жизненностей, компетенций, полномочий, реализаций каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать частные здания каждого из нас в следующий архетип – в Октоизвечную Всеедину Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и четыре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Отца перевести, транслировать частные здания каждого из нас в вершину трёх миров и на физику Всеизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца – четыре частных здания каждого из нас. Направляем четыре ядра Огня в центровку Кубов Синтеза зданий каждого из нас. И Отец транслирует здания, фиксируя их. И направляем четыре ядра Синтеза в вершину столпа на пол кабинета, фиксируя, закрепляя здания в их новой фиксации.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца соответствующий Огонь. И просим помочь пережечь, вывести императивы, устаревшие, некорректные, на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас заполняемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь и просим. И вот здесь сейчас открывайтесь, расслабляйтесь, тут вот глубоко ваше. И отпускаем. И сейчас вот можно увидеть, как перед вами начинают выводиться, как такие структуры, вот те императивы, которые Отец посчитал необходимым или возможным вывести, убрать. И, глубже погружаясь в Огонь Отца, доверяя Огню Изначально Вышестоящего Отца, опустошаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь то, что вывелось из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас и заполнить каждого из нас новыми Императивами Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь, вмещаем. И вот сейчас посмотрите, Отец вмещает в нас Императивы, вот насколько вы готовы взять, вместить те Императивы, которые даёт Отец. И мы вспыхиваем, возжигаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в честь праздника, который сейчас есть в окружающем человечестве, направить новые Императивы, и вот здесь на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца – в принципе мы можем попросить Императивы шестой метагалактической сверхкосмической расы, синтезкосмической расы. Вот мы можем попросить, у нас это 17-й космос, и стяжаем 17408 Императивов, направляя их каждому человек-землянину.
Стяжаем Императивы восьми с половиной миллиардам человек планеты Земля и стяжаем восемь с половиной миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. Метагалактическая синтезкосмическая, метагалактическая шестая раса.
И, вспыхивая в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 1 Часть 1
02:55:22-03:11:21
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Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17344-м синтезкосмос-архетипе, вспыхивая формой Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание нового Образа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с новым Голографическим Образом ИВДИВО синтезом 65536-ти архетипов Огня-Материи ИВДИВО и Образа Космоса ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезом 65536-ти архетипов 64-х космосов Изначально Вышестоящего Отца, где 65537-й архетип ИВДИВО – это физика Изначально Вышестоящего Отца. Идёт такой ракурс взгляда по названиям. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми возьмёт нас сегодня на ночную подготовку.
И, возжигаясь двумя Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 17409-й синтезкосмос-архетип. Развёртываемся телесно в форме Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас новый Образ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в его новом масштабе явления.
И стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая и развёртываясь Голографическим Образом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот те темы, которые сейчас поднимались, вот в этом Образе они связаны голографически и более масштабные, более объёмные. И вот мы сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, соорганизуемся на новый масштаб ИВДИВО новым Образом Изначально Вышестоящего Дома изначально Вышестоящего Отца. 
И вот здесь тоже сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца те предыдущие Императивы, которые, может быть, где-то устарели, где-то уже не дают динамики роста, развития, сейчас просим Отца пережечь, вывести. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая, развёртываясь, вот прямо вспыхивая, где Образ ИВДИВО развёртывается не только в головном мозге, но в целом масштабом на всё тело, в синтезе Частей, где каждая из Частей начинает расшифровывать те голограммки-образы ИВДИВО, которые сейчас Отец развернул каждому. 
И вот здесь можно сейчас, вспыхивая и возжигаясь Должностными Полномочиями, тоже развернуться и соорганизоваться как Должностно Полномочные с этим новым масштабом ИВДИВО, вот те темы, которые затрагивались и поднимались.
И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Образ Космоса ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтеза 65536-ти архетипов ИВДИВО ареала обитания Отец-Человек-Субъект-Землян человечества Земли.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Дальнего Космоса Изначально Вышестоящего Отца синтезом 65536-ти архетипов ИВДИВО.
Стяжаем Образ Земного Космоса Изначально Вышестоящего Отца синтеза 32768-ми архетипов ИВДИВО.
Стяжаем Образ Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384-х архетипов ИВДИВО.
Стяжаем Образ Ареал Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 8192-х архетипов ИВДИВО.
Стяжаем Образ Ближнего Космоса Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти архетипов ИВДИВО.
И стяжаем Образ Космической Ойкумены Изначально Вышестоящего Отца первым архетипом ИВДИВО с восьмью предархетипическими космосами в синтезе. 
И, возжигаясь, развёртываясь шестью Образами шести видов Космосов и соответствующих голограмм, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Космоса ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся, вспыхивая и развёртываясь двумя Образами: Образом ИВДИВО и Образом Космоса ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Императив Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Императив Космоса ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаясь стяжённым. 
И вот сейчас мы просим, мы там стяжали, когда делали Новое рождение Части, мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца, сейчас развёртываемся 4096-рицей Частей каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом уже как Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся 4096-ю Частями каждого из нас с 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся 4096-рицей каждого из нас.  
И, вспыхиваем Я-настоящим, преображаясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся итогово.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым физически.
И эманируем в ИВДИВО. И вот у нас сейчас развернулся Образ ИВДИВО, и вот этим Образом эманируем в ИВДИВО и получаем ответ от ИВДИВО. В подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 17344-м синтезкосмос-архетипе.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 64-х огней 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза четвёртой 64-рицы от Прасинтеза до Прадвижения.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 17409-й синтезкосмос- архетип, вспыхивая, возжигаясь формой учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х огней от Прасинтеза до Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 огня 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза от Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца до Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 64-мя огнями 64-рицы организации каждого. И вот сейчас знакомимся, заполняемся, проникаемся 64-мя огнями 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
И сейчас, возжигаясь 64-мя огнями, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить старые и освободить каждого из нас от старых, устаревших, ненужных императивов. И вот сейчас, возжигаясь, входя в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, входим в завершение старой императивной базы в каждом из нас.
И, возжигаясь, проникаясь, возжигаемся 64-мя огнями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 Императива 64-х отделов Изначально Вышестоящего Отца явлением субъекта Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся стяжённым.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас:
- 16-ю октоизвечными жизненностями третьего вида Человека от частностей аппаратов, систем частей до синтез-частей. 
Просим наделить каждого из нас:
- 16-ю октоизвечными компетенциями третьего вида Компетентного от прав синтеза до должностной компетенции. 
Просим наделить:
- 16-ю октоизвечными полномочиями третьего вида Полномочного от космоса до архетипа. 
И просим наделить:
- 16-ю октоизвечными реализациями третьего вида Синтезкосмического от образа жизни до синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем наделяемыми компетенциями, полномочиями, жизненностями и реализациями в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лично-ориентированный Синтез Октоизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Лично-ориентированным Синтезом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Позицию наблюдателя каждому из нас. И вот здесь сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом погружаемся, проникаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, где Изначально Вышестоящий Отец помогает сейчас перестроиться или переключиться каждому из нас в Позицию наблюдателя.
И, вспыхивая Позицией наблюдателя в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца взять нас на ночную подготовку. Возжигаемся Синтезом ночной подготовки каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхиваем Позицией наблюдателя, жизненностями, компетенциями, полномочиями, реализациями физически, 64-мя огнями от Прасинтеза до Прадвижения. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом в каждомм из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, развёртываясь на 17344-м синтезкосмос-архетипе. 
Оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в Синтез второго дня 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся и развёртываем Синтез ночной подготовки, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги ночной подготовки каждому из нас. И вот здесь как раз выводы, итог по ночной подготовке касательно каждого. Слушаем, воспринимаем – голограмма, образ, мысль в голове. 
Мы возжигаемся итогами ночной подготовки, усваиваем данный Синтез, разворачивая внутри по Частям, и утверждаем, что вы начинаете расшифровывать ночную подготовку с постепенной расшифровкой физическим телом. 
И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить нас на стяжание Части Сообразительность Отец-Человек-Субъекта и Прасообразительность Отец-Человек-Субъекта. Стяжая два Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 
И мы синтезируемся, сейчас просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести нас в зал к Аватарам Синтеза в зал Части Сообразительность, к Аватарам Синтеза Науму Софье. И становимся, развёртываемся в зале, сейчас пока Аватары вышли в зал, нас пока не перевели, Аватары вышли в зал к Аватарам Синтеза в ИВДИВО. Наум Софья встали перед нами. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Наума Софьи и стяжаем Синтез Императива Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прасообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вместе с Аватарами переходим в их зал, становимся пред Аватарами в этом зале. И вот сейчас в этом зале развёрнуты Кубы Синтеза. И сейчас каждого из нас Аватары подводят к одному из Кубов. Это развёрнута Часть, и в этом Кубе сейчас будем действовать. Подходим, можете настроиться, увидеть. Некоторые прямо встали, такой эффект, ну как лицом фиксируешься, смотришь на Куб. Стоим лицом вот прямо перед Кубами, нас каждого уже поставили. Заходим в этот Куб, развёртываемся в нём, вошли. 
И, возжигаясь Частью Сообразительность Отец-Человек-Субъекта, сейчас вспомните ту ситуацию, которая у вас не может решиться, какая-то сложная у вас она, тянется, крутится и не получается её решить. И вот сейчас вспомните о ней, и просто начинаете её  из себя эманировать. То есть из вас начнут эманироваться, записями будут выходить и как Частности. И, знаете как, начинают сейчас лепиться к стеночкам Куба какие-то связки той ситуации, о которой вы сейчас начали думать.  
И теперь стяжаем у Аватара Синтеза Наума Синтез Императива Изначально Вышестоящего Отца и сейчас просим показать, выявить, что в этой ситуации, с позиции Аватара Синтеза Наума и Императива, может быть, что-то не так связано. Даже можно увидеть ситуацию, что она требует, может быть, какого-то мягкого действия с вашей стороны, а вы, может быть, излишне активны, вот что-то такое, посмотрите. Стараемся сейчас воспринять, увидеть, понять, общаемся с Аватарами, что в этом Императиве или какие есть Императивы есть на эту тему, ситуацию сейчас. Какая разрядная сетка у вас сложилась на эту тему.  И, может быть, чего-то не хватает, может, что-то наоборот не нужно. 
И теперь мы, синтезируясь прямо отсюда с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения, если, может быть, есть какие-то некорректности, не то сложение, может быть, какие-то там действия записались не совсем корректные. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарамми Синтеза Наумом Софьей, стяжаем новые Императивы, необходимые для этой ситуации, о которой вы сейчас думали. И вот сейчас идёт оформление, связывание разных каких-то огнеобразов, сложение итогово Императива на данную ситуацию. 
И вот сейчас понастраивайтесь, мы стоим с вами – это Кубы Части Сообразительность. Вот она объёмна, а, с другой стороны, сейчас, если вы настроитесь, увидите вот этот Кубик, он сам с определёнными ячеечками, и там есть, знаете как, системы, ну скажем так, внутренне тоже могут присутствовать вот эти записи ячеек, как может идти связка, как разряды идут и как они связываются. Там внутри так многомерно это можно сейчас увидеть.  То есть, с одной стороны, он такой прозрачный достаточно. С другой стороны, в нём можно увидеть объёмно вот эти ячейки, какие-то точки, вот я вижу. И вот сейчас там просто процесс завершён, то есть до этого они включались, связывались, Аватар что-то чем-то насыщал, фиксировал, вводил, помогал каждому из нас. 
Сейчас уже процесс завершён и можно хорошо рассмотреть Куб вот этой Части Сообразительность, в которой мы с вами стоим сейчас. И, знаете, прямо вот почувствовать, поощущать вот эту эталонную Часть Сообразительность. Разные Части по-разному чувствуются, ощущаются, воспринимаются. И вот сейчас, скажем так, знакомимся, как вам в Сообразительности. Помните, у нас, когда Часть рабочая, она разворачивается на всё тело. Поэтому вы сейчас по сути телом стоите в этой эталонной Части. 
Сейчас  Аватар говорит: «Завершаем, всё, достаточно понастраивались, вместили». Выходим из этого Куба. И вместе с  Аватарами Синтеза, возжигаясь Синтезом Императива Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасообразительности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, подводя итоги взаимодействия с Аватарами. Аватары сейчас тоже дают рекомендации. Они достаточно так активно общаются с вами, по поводу Сообразительности тоже так юморят.
И мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря Аватаров Синтеза Наума Софью.  Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17344-го синтезкосмос-архетипа. И, вспыхивая, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 17409-й синтезкосмос-архетип, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, оформляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Сообразительность Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и Прасообразительности Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Ядра двух Частей, два Ядра Синтеза Сообразительности и Прасообразительности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 оболочки явлением Систем – Разряда; Аппаратов – Заряда; и Частностей – Императив Части Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца и Части Прасообразительности Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся Системами, Аппаратами и Частностями Сообразительности и Парсообразительности Отец-Человек-Субъекта каждого из нас.
Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Императива в Часть Сообразительность Отец-Человек-Субъекта каждого из нас и Часть Прасообразительность Отец-Человек-Субъекта каждого из нас. И вмещаем, организуемся Императивами Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 16384 Субъядерности в каждую из оболочек Сообразительности Отец-Человек-Субъекта и Прасообразительности Отец-Человек-Субъекта каждым из нас. 
И, вспыхивая, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, сейчас эти тела развернулись перед вами, похожи на вас, и вот мы сейчас вмещаем. Они развёртываются внутри наших тел, и Отец творит две Части. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца.  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Наума, Софью. Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 2 Часть 1
02:37:40-02:58:48
[bookmark: _Toc202296345]Практика 5. Стяжание шести Частей и восьми планов Синтеза Частей 38 горизонта

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17344-м синтезкосмос-архетипе, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь формой Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание шести Частей горизонта 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Натическое тело, Пранатическое тело, ИВДИВО-тело Императива Отец-Человек-Субъекта, ИВДИВО-тело Праимператива Отец-Человек-Субъекта, тело Октоизвечности Отец-Человек-Субъект-Землянина Изначально Вышестоящего Отца и тело Человека-Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем шесть Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Сейчас в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь выходят Аватары Синтеза Арсан Аврора, это Натическое тело и Пранатическое тело. И сейчас Аватары Синтеза встали по правую руку, мы стоим в зале Кут Хуми Фаинь, справа встал Аватар Синтеза Арсан, слева – Аврора, рядом с Аватаром Кут Хуми встал Аватар Синтеза Арсан и рядом с Аватарессой Синтеза Фаинь встала Аватаресса Синтеза Аврора. Смотрим, настраиваемся на Аватаров. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсана Авроры, стяжаем Синтез Натики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Пранатического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсаном Авророй, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза показать каждому из нас и ввести каждого из нас в Синтез Натики. 
Сейчас Аватары с нами синтезировались и направляют каждому из нас Синтез Натики Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Синтеза Арсан, и Синтез Пранатического тела, Аватаресса Синтеза Аврора. 
И вот сейчас входим, встраиваемся в специфику, особенности, погружаемся, стараясь войти, развернуться, соорганизоваться внутри вот этим движением Натики, спецификой вида Натической материи – что и как она организует в вас внутренне – и сонастроиться с Аватарами, они помогают попроживать, зафиксировать внутри вот этот эффект – то, что мы говорили с вами, как эффект натиска, мы его так обозначили с вами.
И, с одной стороны, первый такой эффект, когда мы входим для того, чтобы Сообразительность сработала и появился Императив, а, с другой стороны, сейчас проживите эффект самой материи в вас, то есть когда, условно говоря, вот этот натиск начинает разворачиваться в вас. И вот здесь раскрепощаемся, проникаемся, соорганизуемся с Аватарами, чтобы получить новый опыт и соорганизоваться Натикой.
Благодарим Аватаров Синтеза Арсана Аврору. Сейчас в зал выходят следующие два Аватара Синтеза – Исаак Виргиния. У Аватаров разный рост, даже вот видно, когда они встали. Аватар Синтеза встал около Кут Хуми, со стороны Кут Хуми, а Аватаресса Синтеза встала со стороны Аватарессы Синтеза Фаинь. Смотрим на Аватаров, знакомимся с ними. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Исаака Виргинии, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Императива и Синтез ИВДИВО-тела Праимператива Изначально Вышестоящего Отца. Знакомимся с двумя видами Синтеза, погружаясь в него.
И сейчас возжигаемся всеми Императивами, вчера мы с вами много стяжали, и просим Аватаров, есть такой момент, когда внутри нас иерархизируются все Императивы, а дальше чтобы они вошли в однородность, в новую цельность. Знаете, есть такая фраза, чтобы всё то, чем нас вчера наделял Отец, всеми Императивами, стали однородно нашими, вот так.
И вот сейчас организуемся и, стоя в зале с Аватарами, можете какой-то Императив, который вы знаете… Ну, давайте, мы затрагивали Императив, помните, Ответственность. Вот сейчас выводим, просим Аватаров вывести этот Императив – Ответственность. И вот сейчас с Аватарами Синтеза повзаимодействуйте, попросите их. Кстати, могут там выходить по несколько Императивов, это необязательно даже один, бывает несколько каких-то связок. Попробуйте рассмотреть, увидеть, может, увидеть голограммно, что там. Прямо могут быть такие вспыхивания в виде понимания каких-то мыслей, каких-то частностей в этой теме, которые вам сейчас подсвечивают, которые устарели, от них уже можно просто избавляться.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Исаака Виргинии, просим, может быть, растворить, может быть, вывести этот императив или какие-то записи вот этой фиксации, которые записаны в Императиве Ответственность.
Знаете, вывелся один прямо такой, когда взгляд такой, позиция, когда вы отказываетесь от чего-то, говоря: «О! Это так ответственно!»
То есть, объясняя, почему не берёте, что это так ответственно, это ж такая ответственность!
И теперь просим Аватаров, стяжаем у них и просим ввести или наделить, если это возможно, потому что мы все разные, новым Императивом или преобразить соответствующий Императив Ответственность. Синтезируемся, стяжаем у Исаака Виргинии Синтез ИВДИВО-тела Императива Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела Праимператива Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Благодарим Аватаров Синтеза Исаака Виргинию. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 17409-й синтезкосмос-архетип, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание шести Частей горизонта 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Натическое тело Отец-Человек-Субъекта, Пранатическое тело Отец-Человек-Субъекта, ИВДИВО-тело Императива Отец-Человек-Субъекта, ИВДИВО-тело Праимператива Отец-Человек-Субъекта, тело Октоизвечности Отец-Человек-Субъект-Землянина Изначально Вышестоящего Отца и тело Человека-Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть Ядер Синтеза шести Частей и просим Отца сотворить каждому из нас шесть Частей горизонта 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Части, Системы, Аппарата и Частности Натическому телу Отец-Человек-Субъекта.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Части, Системы, Аппарата и Частности Пранатическому телу Отец-Человек-Субъекта.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Части, Системы, Аппарата и Частности ИВДИВО-телу Императива Отец-Человек-Субъекта.
Стяжаем 16384 Части, Системы, Аппарата и Частности ИВДИВО-телу Праимператива Отец-Человек-Субъекта.
Стяжаем 16384 Части, Системы, Аппарата и Частности телу Октоизвечности Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Части, Системы, Аппарата и Частности телу Человека- Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждой из шести Частей 16-рицу от Естественности до Стати. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь, соорганизовать оболочку тела Натической Метагалактики и Пранатической Метагалактики с головным мозгом каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь планов Синтеза восьми Частей горизонта 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся стяжёнными планами Синтеза и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся Частями, планами Синтеза Частей в их росте и развитии Синтезом плана Синтеза.
И, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, возжигаемся Синтезом восьми Частей горизонта 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваемся с Отцом Часть в Часть, синтезируясь стяжёнными, сотворёнными восьмью Частями с восьмью Частями Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, насыщаемся качествами, свойствами, спецификами, особенностями каждой из Частей Отца в Часть каждого из нас. 
И, выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически, вспыхивая восьмью Частями, стяжёнными у Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 2 Часть 1
03:01:30-03:15:56

[bookmark: _Toc202296346]Практика 6. Стяжание 18 архетипов в 18 космосах

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 18368-м архетипе ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вытягиваясь, развёртываясь на 18368-й архетип ИВДИВО. Нам проще идти архетипами ИВДИВО, поэтому идём вот так.
Становимся, оформляемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 18-ти Архетипов 18-ти космосов следующим шагом восхождения в ИВДИВО явления каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 18 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал, становясь на 18433-м архетипе ИВДИВО. Развёртываемся, оформляемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в Его зале в форме Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать на каждом из нас:
Всеизвечную Метагалактику Посвящённого 
До-ИВДИВО Октаву Человека-Отца
Ре-ИВДИВО Всеедину Человека-Владыки
До-ИВДИВО Извечину Человека-Владыки
Всеизвечную Метаизвечину Человека-Владыки
Си-ИВДИВО Октоизвечину Человека-Ипостаси
Си-ИВДИВО Всеизвечину Человека-Ипостаси
Си-ИВДИВО Суперизвечину Человека-Ипостаси
Си-ИВДИВО Высшую Метагалактику Человека-Ипостаси
Фа-ИВДИВО Высшую Октаву Человека-Служащего
Ля-ИВДИВО Высшую Извечину Человека-Служащего
Ля-ИВДИВО Высшую Метаизвечину Человека-Служащего
Ля-ИВДИВО Высшую Октоизвечину Человека-Служащего
Ля-ИВДИВО-Высшую Всеизвечину Человека-Служащего
Ля-ИВДИВО Высшую Суперизвечину Человека-Служащего 
Всеизвечный Метагалактический Синтезкосмос
и Извечный Октавный Синтезкосмос собою.
Вспыхивая 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые Части Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося их взаимоаннигилировать между собою, развернув 18 Образов данных архетипов в физическом подобии каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18 Рождений свыше собою, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 296064 Ядра Синтеза 296064 Ядра Огня, 296064 Аннигиляционных Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собой, в реализации реальностей и видов материи 18-ти архетипов в каждом из нас. 
И, вспыхивая Аннигиляционным Синтезом собою, возжигаемся 296064-мя Ядрами Синтеза Огня, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Ядра Синтеза Огня в Физическом теле каждого из нас, синтезируя их в Синтез Ядро Синтез Огня 18-ти архетипов реальностей и видов материи в синтезе их. И воскрешаемся Физическим телом в Синтез Ядре Синтез Огня внутри-вокруг-сквозь тело каждого из нас. И входим в Новое рождение 18-ю архетипами собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 296064 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО, вспыхивая ими, в синтезе стяжая 1184256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в синтезе ранее и сейчас стяжённых стяжаем Синтезкосмическую Силу каждого из нас, Синтезкосмический Магнит каждого из нас, Синтезкосмический Столп каждого из нас, Синтезкосмический ИВДИВО каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 четырёх видов Частей явления Ипостаси ИВО каждого из нас. И в синтезе Частей стяжаем тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок и реализаций каждого из нас, всего во всём собою. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим транслировать все подготовки и реализации каждого из нас в расширении и масштабе на новые 18 архетипов синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 72 Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий, 72 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий и 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося транслировать во вновь стяжённые архетипы частные ИВДИВО-здания миров каждого из нас на шаг выше собою. И, вспыхивая Ядрами Огня, направляя их в центровку Кубов Синтеза, преображаемся ими, развёртывая Ядра Огня в Кубе Синтеза.
Входим в трансляцию зданий, вспыхиваем Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя их на вершину столпа центровки пола кабинета- мансарды каждого из нас. Преображаемся ими, стабилизируя здания в новых мирах новых архетипов синтезфизически собою. И, возжигаясь 72-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ареал обитания человечества на 1137 архетипов ИВДИВО, прося развернуть взращивание Архетипических Частей в человечестве в данном выражаемом количестве явления каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 65-космический в явлении каждым из нас. И просим преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить Часть Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас в явлении 32-х космосов в явлении ИВДИВО собою, и Ядро Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая физически, и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред Аватарами на 17344-м архетипе ИВДИВО. Тяжеловато головной мозг реагирует на синтезкосмос-архетип, пока тяжело.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 17344-м архетипе ИВДИВО в форме Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и вхождение в 16-рицу Огня и Синтеза 16-ти Отец-Аватаров, 16-ти видов человека 16-ти космосов, с развёртыванием 16-рицы огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, оформляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в 17409-м архетипе ИВДИВО в форме Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы сейчас вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом вот теми идеями, мыслями, началами – всё то, что получилось напахтать, сообразить, ракурсом развёртывания с ИВДИВО Адыгея, с определёнными спецификами, особенностями направлений, которые Изначально Вышестоящим Домом могут фиксироваться на данной территории.
 И, вспыхивая в зале пред Изначально Вышестоящего Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Огней 16-рицы Отец-Аватаров от Изначально Вышестоящего Человека Высшего Суперизвечного космоса Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Человека Метагалактического космоса Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 16 Огней 16-ти Отец-Аватаров каждому из нас. И, вспыхивая, возжигаясь16-рицей Огней 16-ти Отец-Аватаров, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
 И сейчас вспыхиваем, развёртываясь Должностно Полномочным соответствующими темами, развёрнутыми в этих Огнях. И, проникаясь, заполняясь, погружаясь в соответствующий Огонь, можете сейчас порасшифровывать. Из этого Огня могут сейчас появляться ещё какие-то идеи, направления, смыслы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Огней 16-ти Иерархов ИВДИВО и вспыхиваем Сообразительностью Отец-Человек-Субъекта каждого из нас. 
И вспыхиваем горизонтом восьми Частей 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 512-ю Огнями 512-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вмещаем, организуемся ими, заполняемся, разворачивая телом, может быть, по Частям, по Системам, по Аппаратам, разворачиваясь во внутренней организации каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И стоя сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца и всех Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с Праздником, входя и развёртываясь в Праздничный Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512-ю Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Императивов 512-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца и каждого Иерарха Изначально Вышестоящего Отца направить в честь Праздника каждому человеку-землянину восьми с половиной миллиардов человечества Императив – здесь уже на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем восемь с половиной миллиардов вариантов Императивов, направляя их каждому человеку, проживающему на планете Земля. 
Интересный эффект сейчас там идёт. Сейчас же идёт ещё и физический праздник у нас, там всё так избирательно, Отец решает, кому-то, например, направляет Императив, связанный вообще с праздниками как таковыми, то есть там другая имперационная база праздника.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь с половиной миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя, развёртываясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Отец поддерживает, вводит соответствующий Императив каждому человеку. И, возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 512 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь физически, эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся перед ними на 17344-м архетипе ИВДИВО. Оформляемся, вспыхивая формой Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на отпускание трёх видов тел каждого из нас и Творение репликации человек-землян в Метаизвечной Всеедине и с последующим стяжанием трёх видов тел в Октоизвечной Всеедине каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в 17409-м архетипе ИВДИВО. Оформляемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца открыть три портала Метаизвечной Всеедины. 
Отец открывает три портала. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с 4112-ю Ипостасными телами каждого из нас по реальностям и по видам материи, направляем им Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность. Вмещаем от них Единицы Огня Метаизвечной Всеедины. Возжигаемся ими. Благодарим их за взаимодействие с нами, просим Отца освободить нас от них, их от нас и отсекаемся от них, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и реплицировать человек-землян Метаизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. 
Портал закрывается, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируемся с 4112-ю Трансвизорными телами каждого из нас по реальностям и по видам материи. Направляем им Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас и вмещаем от них Единицы Духа Метаизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Благодарим их за взаимодействие с нами, просим Изначально Вышестоящего Отца освободить их от нас, нас от них и отсекаемся. Портал закрывается.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с 4112-ю Синтезтелами каждого из нас по реальностям и по видам материи Метаизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. Направляем им Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас. И вмещаем от них Единицы Света Метаизвечной Всеедины. Вспыхиваем, возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единицы Энергии Физических миров синтезом реальностей и синтезом видов материи Метаизвечной Всеедины. И, возжигаясь, вспыхиваем в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Огнём, Духом, Светом, Энергией Метаизвечной Всеедины.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. И порталы закрылись. Мы просим Отца сотворить и реплицировать человек-землян Метаизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца из наших Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел и заселить Метаизвечную Всеедину Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16448 капель Абсолютного Огня себе и каждому человек-землянину Метаизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем Абсолют Метаизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому человеку-землянину Метаизвечной Всеедины. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся стяжённым. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в практику Творения и Репликации трёх видов тел в Октоизвечной Всеедине Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас три портала открываются Октоизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4112 Ипостасных тел по реальностям и по видам материи Октоизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить частные здания, стандартные, каждому Ипостасному телу по реальностям и по видам материи Октоизвечной Всеедины. Здания развёртываются, мы вводим тела в лечебные боксы в зданиях для их адаптации и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, и тела адаптируются сутки, и портал Синтезного мира закрылся. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4112 Трансвизорных тел по реальностям и по видам материи Октоизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся стяжёнными телами. Просим Отца сотворить стандартное частное здание каждому Трансвизорному телу по реальностям и по видам материи Октоизвечной Всеедины. Отец разворачивает здания. Мы вводим тела в лечебные боксы в этих зданиях для их адаптации. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. Портал закрылся Огненного мира. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4112 Синтезтел, прося Отца сотворить и реплицировать Синтезтела по реальностям и по видам материи Октоизвечной Всеедины каждому из нас. И стяжаем 4112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь стяжёнными телами, и просим Отца сотворить частные стандартные здания каждому Синтезтелу по реальностям и по видам материи Октоизвечной Всеедины. И тела вводятся в лечебные боксы данного здания для их адаптации. И мы стяжаем 4112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на Физическом теле каждого из нас два Физических мира синтезом реальностей и синтезом видов материи Физических миров Октоизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4112 Единиц Энергии двух Физических миров Октоизвечной Всеедины каждому из нас и стяжаем 4112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ещё в зале мы сейчас вспыхиваем Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на стяжённый Абсолют Метаизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Вот теперь благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым. И эманируем в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


День 2 Часть 2
01:53:22-02:07:43
[bookmark: _Toc202296349]Практика 9. Стяжание Совершенного инструмента Совершенная Сообразительность ИВО. Тренинг с ИВАС Мансуром

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО, становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром синтеза Кут Хуми на 17344-м архетипе ИВДИВО, становясь в форме Учителя 38 синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Аватара синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Аватаром синтеза Мансуром для знакомства с ним, для разработки тела Октоизвечного сверхкосмоса Отец-Человек-Субъекта и применения совершенного инструмента Соображение. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара синтеза Кут Хуми Совершенный инструмент Соображение. И, возжигаясь формой Учителя Синтеза… Но мы сейчас возжигаемся Соображением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром синтеза Мансуром. Сейчас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мансур выходит в зал ИВДИВО. Смотрим, знакомимся с Аватаром. Аватару Синтеза где-то до 30 лет. Можно посмотреть, повзаимодействовать. 
Мы сейчас синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мансура и стяжаем Праимператив Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Мансуру вместе с ним на 17126-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мансуром. 
Сейчас телесно отстраиваемся, вспыхиваем формой Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас настраиваемся – зал у Аватара, какой он, среда зала. Сейчас понастраивайтесь, соорганизуйтесь в зале, оформитесь чётко, оглядитесь в пространстве в зале, в котором мы сейчас с вами оказались. И Аватар Синтеза Мансур. 
Кстати, интересно, можно посмотреть на пол, интересный рисунок на полу – кто видит, какой рисунок. Из центра зала расходится рисунок. 
И сейчас настраиваемся на Аватара Синтеза Мансура. Вот сейчас просто соорганизуйтесь, настройтесь на Аватара, контакт с Аватаром, то есть взгляд, в глаза посмотреть. То есть так не жёстко, просто контакт, как мы обычно контактируем, входим в контакт с кем-то, с кем мы познакомились, настраиваемся, организуемся в этом знакомстве. И вот здесь сейчас тоже настраиваемся на Огонь Аватара. И нас сейчас Аватар ставит каждого в определённом месте зала, разворачивает нас. Там срабатывает интересно вот этот пол, рисунок на полу, который интересный. 
Мы сейчас становимся, каждого Аватар ставит в определённом месте, он нас развернул. И мы сейчас возжигаемся Совершенным инструментом Совершенная Сообразительность. И сейчас смотрим, где для каждого из нас начинают разворачиваться определённые какие-то темы, которые определяет вам Аватар Синтеза. Сейчас понастраивайтесь, соорганизуйтесь, это новое взаимодействие с Аватаром, поэтому идёт так тоже немножко по-новому. 
И вот сейчас посмотрите, то есть Сообразительность, может быть, на какую-то тему, на какую-то ситуацию с чем она связана, может быть, это идёт эффект по реализациям. То есть, например, человеческая реализация, какая-то ситуация и Сообразительность, компетентная, полномочная. Вот мы говорили о том, что эта 16-рица, помните, здесь синтезкосмическая такая перспектива реализации, то есть всё равно в этом Огне это специфика тоже заложена, даже если нам сейчас немножко другую перспективу разворачивают. Вспоминаем, что Аватары работают и в синтезкосмической реализации тоже. 
Вот инструмент сейчас работает, знаете как, есть акцент – по крайней мере то, что вижу я, – акцент идёт даже не на саму ситуацию, как ты видишь там голографически. А идут вот эти какие-то, условно говоря, реперные точки, и Аватар показывает вот эти детали, нюансы, где инструмент, работая, он показывает, как, знаете, немножко как в замедленном таком эффекте. Потому что, скажем, обычно это проходит так более скоростно. Помните, когда разряд идёт и разряд открывает там соответствующее образы, например, сути предыдущие, их надо вскрыть и этот общий заряд взять оттуда и связать, чтобы вышел и, например, сложился Императив. И вот сейчас этот инструмент работает и помогает, знаете, как вот тренирует в том числе Сообразительность. И вот тоже идёт Сообразительность ракурсом соответствующего тела, то есть соответствующего космоса, получается. Вот это пока дольше говорила. И вот инструмент работает с системами. Например, какая-то система, которая, может быть, не активна или где-то не совсем корректно срабатывает, или там даёт, например, какие-то некорректные связки. Может быть, аппарат. И сейчас этот инструмент, интересно, он даёт вот эти связки в системах, аппаратах, далее уже частность, чтобы связалось соответствующим образом. 
Ух ты, классно! Прямо вот даже инструмент, он проходит, вот начинается Часть Сообразительность, как срабатывают там Системы, как срабатывают Аппараты и вот итог – Частность. И весь этот, скажем, процесс. И вот сейчас этот инструмент всё это развернулся, связал. 
Всё. Аватар говорит: – «Заканчиваем». Инструмент завершает своё действие. Аватар говорит: – «Приходите ещё!»
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара синтеза Мансура. Стяжаем Праимператив ИВО каждому из нас.
И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, развёртываясь на 17344-м архетипе ИВДИВО. Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать всё получившееся, сложенное, насинтезированное каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мансура. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развёртывая всё достигнутое в физическом теле. И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики-тренинга. Аминь.

День 2 Часть 2
2:14.33-2:24.00
[bookmark: _Toc202296350]Практика 10. Итоговая

[bookmark: _Hlk201498346][bookmark: _Hlk201498122]Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17344-й архетип ИВДИВО, оформляемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполономочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в итоговую практику 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
   И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполономочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk201498941]  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 17409-м архетипе ИВДИВО. Телесно возжигаемся, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Его Хум, просим ввести нас в итоговую практику 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk201499357]  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
[bookmark: _Hlk201499200]16384 в 16385-лионной степени Огней Изначально Вышестоящего Отца,
16384 в 16385-лионной степени Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16384 16385-лионнов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
  Стяжаем стандарт 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
  Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся. 
  Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь синтезом 16384-рицы, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024-рицу синтезчастей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 инструментов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу служения Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 Синтезов и 1 миллион 048 тысяч 576 генов человека Октоизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца.     
 Стяжаем 16384 Синтеза и 16384 Жизненности ИВДИВО в каждом,
стяжаем 16384 Синтеза и 16384 Компетенции ИВДИВО на каждом,
стяжаем 16384 Синтеза и 16384 Полномочий ИВДИВО на каждом,
стяжаем 16384 Синтеза и 16384 Синтезкосмических реализаций ИВДИВО на каждом.
Стяжаем прямой 38 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Синтез книги 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся и переходим в зал книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми, становясь перед ним. Эманируем из нас Синтез книги 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас книгу 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Книга перед нами, зависает на уровне груди. Берём книгу двумя руками и вместе с книгой переходим в самое высокое здание, в кабинет. Становимся, подходим к рабочему столу, кладём книгу на стол и, у кого есть, берём книгу 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вместе с книгой переходим в зал книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми, встали.
  Отпускаем книгу 37 Синтеза из рук, отдаём Аватару Синтеза Кут Хуми. Благодарим за обучение, подготовку, переподготовку каждого из нас книгой 37 Синтеза. И стяжаем дневную, ночную подготовку и переподготовку каждому из нас книгой 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  Возжигаемся, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в 17409-м архетипе ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в Нить Синтеза подразделения ИВДИВО Адыгея 256 Ядер Синтеза 16-ти Жизней каждого с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого – 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемых по 16 ядер в 16 синтезядер и синтезируемых в 16-ядерный процессор 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и разворачиваем его в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Адыгея. 
И смотрите, как вспыхивают Ядра Синтеза на обновление Ядра. В подразделении есть у вас, у вас были эти Синтезы, но сейчас Ядро обновляется.
  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 256 Ядер Синтеза 16-ти Жизней каждого с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого – 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемых по 16 ядер в 16 синтезядер, синтезируемых в 16-ядерный процессор 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируем его в Нити Синтеза позвоночного столпа каждого из нас.
 Вспыхиваем им. И сейчас это самое высокое Ядро Синтеза, которое у нас всегда стяжается, оно всегда считается самым высоким, поэтому мы сейчас вспыхиваем этим Ядром и даём такое обновление всем Ядрам Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас.
 И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое, достигнутое, возожжённое 38 Синтезом.
 Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за их поддержку каждого из нас на 38 Синтезе, за доведение и сложение условии присутствия и участия 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Возвращаемся, развёртываемся физически, синтезируя всё стяжённое, возожжённое физически в физическом теле: Огни, Ядра Синтеза, Субъядерность, Компетенция, Полномочия, Жизненности. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Арушанян Р., Беретарь Р., Богославцева Н., Гиматдинова Б., Денисова Е., Ковальчук Т., Конакова Н., Королёва Л., Сагач Л., Чениб З.
Проверка: Денисова Елена 
Согласовано, сдано Кут Хуми: 29.06.2025
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