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[bookmark: _Toc204369535]Практика 1. Преображение Ядер Синтеза на 1024-ричное явление, обновление Частей 64-мя Огнями Отцов-Аватаров, стяжание нового Образа ИВДИВО 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, вспыхивая, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас, проникаясь 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И вот прямо понастраивайтесь собою, телом Духа, всем Духом своим внутри на это течение Синтеза внутри вас, где вы один на один внутри с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Да, здесь есть Владычица Синтеза, которая тему какую-то объясняет, выражает, расшифровывая Синтез, но внутри настройтесь на вот это ведение Аватаром Синтеза Кут Хуми вас. Как в вас это проявляется, поищите. Отсюда чем Вера ваша взрастает в том числе, то есть вот этой какой-то дееспособностью в этом ведении.
И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 16320-м архетипе ИВДИВО. Оформляемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и входим, заполняемся, уплотняемся вплоть до стоп 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Ядер Синтеза в каждом из нас с 256-ричного явления на 1024-ричное явление Ядер Синтеза каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, также просим преобразить каждого из нас и обновить, ввести в обновление 64-мя огнями 64-х Отцов-Аватаров и соответственно преобразить и Части. Так как изменились Отцы-Аватары, значит, это сказалось на Частях каждого из нас, их тоже нужно сейчас преобразить. И вот входим, проникаемся, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза каждым из нас, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми форму Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. Одеваемся, вспыхиваем телом или на теле, стоящем в зале пред Аватарами, формой. И вот сейчас тоже, вспыхивая и активируясь телом Духа каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вхождением в данную практику и данной практикой в 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца выйти, преодолеть, закончить какие-то идеи, которые уже не актуальны, но мы можем за них держаться, ими продолжать вдохновляться. 
И в том числе, здесь уже с одной стороны, знаете, есть такое преодоление одного закона или предыдущих законов вхождением в следующий вышестоящий закон. Например, законы могли быть планетарные, вышестоящие по отношению к планете это метагалактические законы и так далее. И также в преодолении и, может быть, в пережигании, освобождении Изначально Вышестоящим Отцом от некорректных, может быть, законов, в которые когда-то входили, или идей, которыми двигались, сподвигались, или, может быть, с которыми, вот такое слово – «носились». Которые, может быть, не могли реализовать.
И вот сейчас, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми помогает нам встроиться, опустошиться, преобразиться.
И, возжигаясь формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 инструментов Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, вспыхиваем этими огнями. И сейчас просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас инструмент; и вот здесь, так как у нас курс Ипостаси, мы просим у Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем у него Совершенный инструмент Ипостаси ракурсом 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это Совершенный гипостасис. Возжигаемся им, вмещаем данный инструмент.
И просим сейчас также Аватара Синтеза Кут Хуми поддержать нас его инструментом. У Аватаров Синтеза также есть инструменты, мы просто не всегда это замечаем, но Аватары могут нас поддерживать или усилять своими инструментами.
И вот мы сейчас просим Аватара Синтеза Кут Хуми поддержать нас своим инструментом в освоении и применимости каждым из нас инструментом Совершенный гипостасис. И вот сейчас наше тело, или Дух, вот тело Духа каждого из нас, ему сейчас в помощь на весь этот Синтез будет соответствующий инструмент – Совершенный гипостасис.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, возжигаемся данным инструментом в каждом из нас, в поддержке инструментом, в том числе, Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, каждого.
И теперь из зала ИВДИВО мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385-й архетип ИВДИВО. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося направить 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому. И вот сейчас, проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ядрами Синтеза каждого из нас, синтезируясь Ядрами Синтеза в Нити Синтеза с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжённых Ядер Синтеза. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза каждого из нас стяжённых Синтезов, максимально 120 Синтезов, с 256-ядерного синтез-процессора на 1024-ричный синтез-процессор. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И сейчас Изначально Вышестоящий Отец разворачивает, творит Ядра Синтеза на новый масштаб – с 256-ядерности на 1024-ядерность каждого из Ядер Синтеза.
Мы вспыхиваем, преображаясь Ядрами Синтеза, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству стяжённых Ядер Синтеза каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца также преобразить Ядра Синтеза внутренних Синтезов, это со 121-го и далее. И тут тоже будет идти количество в зависимости от количества пройденных Синтезов, но это уже идут внутренние Синтезы. И тоже просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра внутренних Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с 256-ричных на 1024-ричные Ядра Синтеза. И тоже стяжаем и возжигаемся количеством Синтезов, тут у всех будет разное. И, возжигаясь, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Синтез-реализации каждого из нас, просим преобразить Ядро Человеческой реализации, усилив его на 65536-ричность, Ядро Компетентной реализации, также усиляя его на 65536-ричность.
Просим преобразить Ядро Полномочной реализации в каждом из нас. Просим преобразить Ядро ИВДИВО-космической реализации. Просим преобразить Ядро Должностно полномочного, Ядро Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Огня 64-х Отцов-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И здесь вот первая 16-рица Отцов – это Человеческая реализация, вторая 16-рица – это Компетентная реализация, третья 16-рица – это Полномочная реализация и четвёртая 16-рица – это ИВДИВО-космическая реализация. И возжигаемся 64-мя Огнями 64-х Отцов-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. И вот сейчас тоже фиксируем, отмечаем, как Огни Синтеза, которые Отец направляет каждому из нас, внутренне каждого из нас преображают, пресинтезируют.
И, вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем и развёртываемся столпом Частей каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая 4096 Частей 4096-рицы, и синтезируемся с 4096-рицей Изначально Вышестоящего Отца – Часть в Часть. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Части каждого из нас. Там и высшие Части преображаются, так как преобразились Отцы-Аватары, вот их Части, выражение данных Частей 4096-рицы каждого из нас. И вспыхиваем, преображаемся Частями в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым.
И, возжигаясь тем, что сейчас у нас развернулись, преобразились Ядра Синтеза, а в них там Ядра Синтеза Частей, Аппаратов, Систем, Частностей, вот увидьте, что преображение идёт и по этим Ядрам в том числе.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 4096-тью Частями пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, вспыхивая в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Учителя в форме Учителя, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся стяжённым.
И просим сейчас ещё у Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Образ ИВДИВО, вот этот новый Образ ИВДИВО, новые голограммы нового Образа ИВДИВО каждому из нас, для вдохновения Духа каждого из нас на реализацию этого Образа стяжаниями, реализациями, достижениями соответствующих перспектив, возможностей исходя из нового ИВДИВО.
И вот сейчас тоже просим Изначально Вышестоящего Отца. Отдаём или просим освободить от каких-то, может быть, старых путей, которые могли тянуться, следовать за нами из предыдущих воплощений, исходя из тех идей предыдущей эпохи или эпох, рас, цивилизаций.
И вот здесь сейчас, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца также опустошить, освободить от тех идей, которые уже устарели, они уже несовременные, несвоевременные или, может быть даже, некорректные, которые сдерживают, не дают двигаться, мешают исполнению дел, поручений.
И вот отдаём, опустошаемся от идей, может быть, некоего своеволия, если таковое было накоплено, здесь Отец помогает и даёт возможность от этого опустошиться. И также старые пути как пути реализации этих идей, которым вы могли следовать, которым Дух когда-то мог следовать, но сейчас это уже не актуально. Он просто так привык, он этим вдохновлялся.
И вот сейчас вспыхиваем этим новым Образом ИВДИВО 64-х космосов ИВДИВО, 65536-ти архетипов ИВДИВО. И сейчас задайте своему Духу новый вектор движения, вдохновения, знаете, вот сейчас Синтез только начался, чтобы Дух заинтересовался этим Образом, увлёкся им. Новое пространство, новый масштаб охвата, достижений, реализаций масштабами ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc204369536]Практика 2. Стяжание Лотоса Духа Ипостаси ИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами на 16320-м архетипе ИВДИВО. Вспыхиваем формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Лотоса Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с преодолением и завершением 22-лепесткового Лотоса предыдущей эпохи пятой расы и развёртывание и творение Изначально Вышестоящим Отцом 4096-лепесткового Лотоса Духа новой эпохи шестой расы. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385-й архетип ИВДИВО. Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 4096-ричного Лотоса Ипостаси и преодоление 22-лепесткового Лотоса Сердца предыдущей эпохи развития.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить и развернуть каждому из нас Лотос с 4096-ю лепестками волево-духовными, с каплями Воли на них, стяжаем зерцало Воли Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывается зерцало под стопами каждого из нас, мы босыми ногами становимся на зерцале Лотоса, и лепестки фиксируются вокруг зерцала.
Стяжаем Печать судьбы, четыре Печати:
Компетентного,
Полномочного,
ИВДИВО-космического,
Должностно Полномочного и
1024 Печатей Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем телом Духа каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать тело Духа каждого из нас в Лотосе Сердца Духа каждого.
Стяжаем Я-Есмь Духа в оджас головы тела Духа, горящий 1024-мя пламенами Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец развёртывает 4096 Сфер Воли, Синтеза, Духа оболочками Сердца Духа вокруг каждого из нас, вокруг Лотоса.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца под ступни тела Духа в центре зерцала с 1024-мя Ядрами Синтеза в основании и вспыхиваем пламёнами Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, горящего им. И в синтезе вспыхиваем, стяжая Лотос Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вот сейчас можно посмотреть на зерцало, где развёртывается явление 4096-ти таких дорожек. И сейчас мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь завершить те, может быть, идеи Посвящённого в предыдущей эпохе. Мы восходили с вами как Посвящённые в Иерархии, и там были свои идеи, которыми мы с вами горели. И вот сама идея Посвящённого как ученичества в Иерархии, там много говорили об ученичестве, сейчас всё это отдано, это была идея. И мы этой идеей шли, двигались, разворачивались, но сейчас Посвящённый это аж в 16-рице, например, Компетентного, это десятое выражение. Это уже совершенно другая идея другого Посвящённого. И вот сейчас просим завершить, возможно, те идеи Посвящённого, которые уже не актуальны, и в то же время просим у Изначально Вышестоящего Отца какую-то новую главную Идею Посвящённого, вспыхиваем ею.
 Просим также, если есть какая-то идея или идеи, которые тоже надо завершить, может быть, Служащего или идеи, если вдруг их там несколько. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Лотос ракурс новых, может быть, какую-то новую или, скажем, главную Идею Служащего. Просто это, то чем мы больше всего с вами восходили.
 Дальше Идеи Ипостаси, если таковые есть и если Отец считает, что есть необходимость их завершить, освободить нас от этих идей. И тоже тогда просим у Отца какую-то одну главную идею Ипостаси, стяжаем.
Стяжаем идею Учителя, может быть, кто-то, мы могли быть Учителями на других глобусах, но при этом быть Учеником или Посвящённым на глобусе человеческом. И вот тоже какие-то идеи, которые могут уже быть даже не корректными просто, тоже на усмотрение Отца, что в Духе может быть записано, чем Сердце заполнено, Сердце Духа, тело Духа. Я-Есмь Духа тоже, здесь тоже определённые связки, где мы с вами там принимали решения, действуя даже иногда исходя из тех или иных идей. И стяжаем тогда, тоже просим у Отца одну главную Идею Учителя и вспыхиваем сейчас, преображаясь.  
У нас там четыре вида идей, мы с вами поработали, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и вспыхиваем итогово, развёртываясь. И вот тоже посмотрите, насколько свободно вы там стоите в Лотосе, насколько вам там комфортно, не тянутся ли там к ногам, к рукам какие-нибудь, может быть, нити. С Отцом ещё посмотрите, развернитесь. 
Заканчиваем, ставя точки в тех каких-то идеях, концептах, идеологиях, которые уже не актуальны или не корректны, но на которые Дух мог ориентироваться, двигаться этим. И, вспыхиваем Лотосом Сердца Духа в каждом из нас явлением курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, Лотос сворачивается, уходит в центр груди в точку Хум. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 1 Часть 2 
01:54:34-02:03:49
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Праидейность Отец-Человек-Субъекта

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО и седьмой космос. Это у нас с вами Всеизвечный Космос. И это, кстати, Майтрейя здесь Компетентная реализация, если посмотреть. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 7104-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, вспыхивая формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Хум Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух Частей: Идейность Отец-Человек-Субъекта и Праидейность Отец-Человек-Субъекта, с последующем наделением каждого из нас 64-мя жизненностями, компетенциями, полномочиями и реализациями Стандарта 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.
И вот мы сейчас взаимодействуем с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаемся Огнём, Синтезом, огнеобразами ракурсом седьмого космоса.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Всеизвечного Космоса и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 7169-й архетип ИВДИВО. И становимся, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить две Части: Идейность Отец-Человек-Субъекта и Праидейность Отец-Человек-Субъекта каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух Частей каждому из нас. Вспыхиваем ими. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Системы – Столпности, 1024 Аппарата – Плотностей, 1024 Частности – Закон Идейности Отец-Человек-Субъекта, и Прасистемы, Праапараты, Прачастности Праидейности Отец-Человек-Субъекта. Части, Системы, Аппараты, Частности, и здесь у нас с вами Праидейность Отец-Человек-Субъекта Системами, Аппаратами, Частностями.  
И, вспыхивая, развёртываются оболочки вокруг Ядра, концентрируясь, центрируясь на Ядро Синтеза данной Части явлением Систем, Аппаратов, Частностей двух Частей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Субъядерности эталонных в каждую из оболочек. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Идейность Отец-Человек-Субъекта и Праидейность Отец-Человек-Субъекта каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас 16-рицу от Естественности до Стати Идейности и Праидейности. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 1024 Закона и 1024 Празакона Изначально Вышестоящего Отца в Идейность и Праидейность Отец-Человек-Субъекта, стяжая по 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую из Частей, и, вспыхивая, возжигаемся всем стяжённым. 
Стяжаем, возжигаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 16-ю Всеизвечными жизненностями третьего вида Человека от Частностей, Аппаратов, Систем, Частей до Сверхчастей. 
Просим наделить 16-ю Всеизвечными Компетенциями третьего вида Компетентного от прав Синтеза до Должностной Компетенции. 
Просим наделить 16-ю Всеизвечными Полномочиями третьего вида Полномочного от космоса до архетипа. 
И просим наделить 16-ю Всеизвечными реализациями третьего вида ИВДИВО-космического от Образа жизни до Синтеза. 
И вспыхиваем, наделяясь 64-мя жизненностями, компетенциями, полномочиями, реализациями, и 64-мя Ядрами Синтеза каждого из явлений 64-рицы наделяемого. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца итогами первого дня Синтеза взять нас на ночную подготовку, входя и возжигаясь ночной подготовкой, стяжая План Синтеза ночной подготовки каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая 64-рицей наделённых жизненностей, компетенций, полномочий и реализаций.
И эманируем в ИВДИВО, так же развёртываясь двумя Частями, в ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 2 Часть 1
01:47:18-02:04:15
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Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, становясь на 16320-м архетипе ИВДИВО. Оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320-м архетипе ИВДИВО. 
Возжигаемся формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги ночной подготовки. 
И усваивая итоги ночной подготовки каждым из нас, разворачивая их в теле, стоящем пред Аватарами, и разворачивая по Частям, утверждая, что вышестоящее тело начинает расшифровывать ночную подготовку, передовая ночную подготовку физическому, которое тоже начинает её расшифровывать. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание Сердца Лотоса Столпа Совершенного Сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преобразить нас на стяжание Плотического тела Отец-Человек-Землянина, Ивдиво-тела Закона Отец-Человек-Землянина, тела Всеизвечного Сверхкосмоса Отец-Человек-Субъекта, Праплатического тела Отец-Человек-Землянина, ИВДИВО-тела Празакона Отец-Человек-Землянина и тела Майтрейи ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. И вот сейчас входя, встраиваясь, организуясь внутренне, понастраивайтесь, как внутри вас начинает усваиваться ночная подготовка. Тема, которая сейчас разворачивалась, мы затрагивали ракурс Частей, и вот эти соответствующие связки, которые давал Аватар Синтеза Кут Хуми, это тоже из темы ночной подготовки. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-м архетипе ИВДИВО, возжигаясь формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание Лотоса Сердца Столпа Совершенного Сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем зерцало Лотоса под стопы каждому из нас и становимся, утверждая, что ноги разуты, босыми ногами на зерцало Лотоса. Встали. И вот сейчас понастраивайтесь на прохладу или тепло зерцала под стопами.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 лепестка Воли духовных с каплями Воли на кончиках лепестков вокруг зерцала Воли Изначально Вышестоящего Отца. И смотрите, как развёртываются лепестки и понастраивайтесь сейчас на Лотос и на его, есть такое понятие как дыхание Лотоса, дыхание лепестков, то есть лепестки могут двигаться, ну как подрагивать, такой лёгкий эффект движения, то есть они не статичны. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его на зерцале Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь Духа в оджасе головы тела Духа с 4096-тью пламенами Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384 сферы Воли Синтеза Духа, как оболочки седьмого Сердца Ипостаси. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца под ступни тела Духа в центре зерцала с 4096-тью Ядрами Синтеза пламён Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагмент Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. 
И сейчас Изначально Вышестоящий Отец впечатывает на зерцало печать судьбы каждого из нас, и она вот прямо сквозь тело, сквозь стопы разворачивается под стопами на зерцале. 
Стяжаем четыре печати: компетентного, полномочного, ИВДИВО-космичного, Должностно Полномочного. Вот они тоже проходят там многомерно сквозь тело и тоже впечатываются, разворачиваются на зерцале. 
И стяжаем 1024 печати Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом седьмым видом Сердец Столпа Совершенного сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Лотоса Сердца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить шесть Частей горизонта 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем шесть Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шести Частей: Плотическое тело Отец-Человек-Землянина, ИВДИВО-тело закона Отец-Человек-Землянина, Тело Всеизвечного Сверхкосмоса Отец-Человек-Субъекта, Праплотическое тело Отец-Человек-Землянина, ИВДИВО-тело Празакона Отец-Человек-Землянина, тело Майтрейи ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь шестью Ядрами Синтеза шести Частей, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Части, 1024 Системы, 1024 Аппарата и 1024 Частности каждой из шести Частей, прося развернуть по принципу всё во всём по 1024 оболочки Частей, Систем, Аппаратов, Частностей вокруг – в здесь у нас шесть тел, шесть Частей, шесть тел – и сейчас Изначально Вышестоящий Отец творит оболочки Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из шести тел. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 1024, тут даже, наверное, просто необходимое количество субъядерностей в каждую из оболочек, просто на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакет Законов, по 1024 Закона Плотическому телу Отец-Человек-Землянина, ИВДИВО-телу Закона Отец-Человек-Землянина, телу Всеизвечного Сверхкосмоса Отец-Человек-Субъекта, Праплотическому телу Отец-Человек-Землянина, ИВДИВО-телу Празакона Отец-Человек-Землянина, телу Майтрейи ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем по 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое из шести тел. И, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, возжигаемся шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаемся синтезом восьми Частей горизонта 39 синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы две Части вчера с вами стяжали, и сейчас у нас восемь Частей горизонта 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот мы сейчас возжигаемся синтезом этих восьми Частей между собой, вспыхиваем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Часть в Часть, то есть восьмью Частями синтезируемся с восьмью Частями Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот прямо внутренне понастраивайтесь, как части действуют у Отца, какой-то вот эффект проживания, мираклевого восприятия, насыщения содержанием Частей Изначально Вышестоящего Отца Частями, которые вам сотворил отец. И выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом восьмью Частями горизонта 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Планов Синтеза восьми Частей Отец-Человек-Субъекта каждому из нас. Вмещаем, возжигаемся данными Планами Синтеза. По сути, План Синтеза развития каждой Части. И стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая физически Лотосом Сердца Ипостаси. И оно усваивается, уходит в центр груди в точку Хум, сворачивается Лотос. Развёртываемся восьмью Частями в физическом теле. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 2 Часть 1 
03:07:06-03:34:22

[bookmark: _Toc204369539]Практика 5. Стяжание обучения умению оперировать шестью факторами. Стяжание Эталонного миракля.  Преображение Лотоса Духа

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320-м архетипе ИВДИВО. Возжигаемся формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас умению размышлять, оперировать шестью факторами, любой вопрос разработки любых тем, направлений, тематик, дел, поручений, которые нас интересуют, затрагивают, рассматривать их с позиции шести факторов: с позиции явления, тела, процесса, предмета, объекта, субъекта, с преодолением восприятия оперирования с двоичного на шестиричное. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, преображаемся. 
И мы сейчас синтезируемся в зале у Аватара Синтеза Кут Хуми с Аватарами Синтеза и Аватарессами Синтеза, прося Аватара Синтеза Кут Хуми пригласить их в зал ИВДИВО.  
И в зале ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Антеем. И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Закона Изначально Вышестоящего Отца. И, погружаясь в Синтез Закона Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватара обучить нас оперированию законами, выявлять законы, уметь ими применяться, действовать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Степаном. Синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Плотики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Плотики Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватара Степана обучать нас умению в овладении Плотикой и Плотическим телом видеть, различать законодательные процессы разных видов материи.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сезаром. И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Закона Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сезара обучать нас отпускать те законы, которые уже не актуальны или, бывает, не своевременны, и умению опираться, находить те законы, которые необходимы здесь и сейчас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Тела Всеизвечного Сверхкосмоса Отец-Человек-Субъекта. И возжигаемся, стяжаем Синтез Тела Всеизвечного Сверхкосмоса Отец-Человек-Субъекта. 
И тоже просим Аватара Ленара, стяжаем у него Празакон Изначально Вышестоящего Отца. И просим обучить нас телесному действию законодательной базой взрастанием во Всеизвечный Сверхкосмос.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Алиной. Синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез Праидейности Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Раисой. И, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Праплотического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаей. И, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Празакона Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем. 
И вот здесь с Аватарессами просим Аватаресс помочь нам в преодолении идей, законов, какой-то такой фундаментальной законодательной базы, которая уже устарела, не актуальна, обучить нас этому, и дальше с Аватарами уже обучаемся входить, встраиваться в новое. 
И из зала, он к нам не выходит, но мы синтезируемся, он свою фиксацию даст, с Изначально Вышестоящим Майтрейей ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И он фиксирует нам свой Синтез и Огонь в поддержку каждого из нас.
И вот, мы, стоя в зале ИВДИВО, сейчас вспыхиваем телом Духа каждого из нас, стоящим в Лотосе Сердца каждого из нас. Сейчас организуемся, соорганизуемся всеми видами Огней и Синтезов, которые нам сейчас направлялись. И вот те какие-то законодательные процессы, которые в Духе сложены, вот сейчас в этой поддержке, в этой специфике. Кстати, посмотрите, как тело Духа реагирует на взаимодействие и на Огонь Аватаров Синтеза, насколько ваше тело Духа, если так можно сказать, привыкло, как оно вообще на него реагирует. И на разные виды Огней. 
И сейчас вот тоже телом Духа с Аватаром Синтеза Кут Хуми понастраивайтесь, давайте так, настройте ваше тело Духа на тоже вот оперирование шестью такими факторами. То есть в расшифровке из идей законов, тоже можно ту или иную идею разложить шестирично: от явления до субъекта. 
И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И будучи в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И сейчас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Лотос Духа. И развёртываемся телом Духа на зерцале Лотоса пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали. Мы сейчас синтезируемся Лотосом Духа каждого из нас с Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас организуемся, настраиваемся. 
С одной стороны, проживаем, фиксируем Лотос Духа каждого из нас и в синтезе с Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас наш Лотос сорганизовался, Отец поддерживает сейчас Лотос Духа каждого из нас своим Лотосом. И мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца показать нам какой-то из лепестков, где записан какой-то самый высший для нас, главный, самый вот вышний, так можно сказать, закон. То есть в лепестках запись того, тех записей, которые, скажем так, наш опыт уже выявлен из расшифровок, и так далее.    
И вот сейчас смотрим, прямо сейчас перед нами так развернётся, зафиксируется, он так прямо приподнимется, лепесток, просигналит каждому из нас. И теперь мы делаем шаг внутрь этого лепестка, входим в него и теперь считываем. Смотрите, вокруг вас разворачивается – это может быть какое-то действие, какие-то образы. И даже будет, есть такой эффект, когда проживание в теле идёт вот того закона, который у вас там вписан. Пробуем сейчас, стараемся расшифровать, воспринять. Вообще настраиваемся на него, это в вашем Лотосе Духа, что у вас есть.
А теперь мы синтезируемся зерцалом Лотоса Духа с зерцалом Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас вот тот закон, та запись законодательная, которая у вас есть, записана в этом лепестке, просим её сейчас развернуть и реплицировать по всем лепесткам. И реплицируем по всем лепесткам. И дальше, знаете, принцип Столпа, столпности, Столп, и сквозь зерцало вплоть до физического тела, доводим до физического тела. Теперь выявляемся из, делаем шаг обратно на зерцало Лотоса, встали.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Закона Изначально Вышестоящего Отца. И теперь разворачиваем из лепестка в теле, тело взяло эту запись Закона, сквозь стопы начинаем проводить в зерцало. И дальше зерцало отпускает по лепесткам. 
Теперь, мы сейчас стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца. И вот у зерцала есть такой эффект, сейчас посмотрим такой эффект – синтез вышестоящего тела и физического. Смотрим на зерцало и сквозь зерцало просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Столп. И попробуйте настроиться и увидеть, начать воспринимать вашу физику. То есть вот ваше физическое тело, и такой Столп. Вот как раз сейчас Миракль начинает включаться.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный миракль каждому из нас. И вот понастраивайтесь, повоспринимайте, попросите сейчас показать пространство, чем оно заполнено. То есть какая у вас глубина синтеза вышестоящего тела и физического. И вот в этом пространстве какие есть связочки, они могут видеться как нити, могут видеться как канаты. И есть что-то, что помогает вот этому глубокому синтезу вышестоящего тела и физического, то есть когда вы там живёте, воспринимаете вышестоящим телом в физическом. И вот попросите сейчас выявить, такое слово идёт, как некое такое нарушение, может, чем-то оно нарушено, то есть какими-то связками некорректными.  И вот сейчас, если что-то там увидели, восприняли, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца в пространстве зерцала каждого из нас. 
И сейчас можно увидеть, даже есть такой эффект, когда зерцало столпно разворачивается, опускается на физику. Лотос, вышестоящее тело остаётся в зале, а зерцало опускается на физику и может подниматься обратно вверх. Зерцало может разворачиваться не только горизонтально, но и вертикально, то есть оно работает так разными вариантами. 
И сейчас мы стоим на Лотосе вышестоящим телом, и попроживайте прямо, понастраивайтесь, одномоментность – вы и здесь физически, и это вы же в зале у Отца, и вот одномоментно, сейчас Отце помогает что-то углубить, отстроить, пересинтезировать. 
И мы сейчас фиксируемся взглядом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И наш Лотос Духа тоже сейчас вписывает вот это взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом как опыт Духа определённый. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Антея, Степана, Сезара, Алину, Раису, Фаю, Ленара и Отца-Аватара, который нам фиксировал свой Огонь, Майтрейя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся стяжённым. И Лотос компактифицируется, уходит в центр грудной клетки. И мы ещё раз, благодаря Изначально Вышестоящего Отца и всех, с кем мы взаимодействовали, развёртываемся физически, вспыхиваем физически. И вот сейчас такой эффект – тело Духа в физическом теле, и нужно, знаете, вот клетка в клетку, и тело Духа компактифицируется с Лотосом в центре грудной клетки.
И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 


День 2 Часть 2
00:01:27- 00:09:15

[bookmark: _Toc204369540]Практика 6. Рождение свыше и Новое рождение Всеизвечной Всеединой ИВО и трансляция частных ИВДИВО-зданий в вышестоящий архетип

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 16320-м архетипе ИВДИВО. И, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на Новое рождение и Рождение свыше Всеизвечной Всеединой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в 16385-м архетипе ИВДИВО. 
И, возжигаясь формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас два Образа Отца в Манаду каждого из нас и в первую Часть. Возжигаясь двумя Образами Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Рождением свыше Всеизвечной Всеединой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Новое рождение Всеизвечной Всеединой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Ядра Синтеза, стяжаем 16384 Ядра Огня, 16384 Ядра Аннигиляции и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Огни и Ядра Синтеза в каждом из нас. И просим аннигилировать, развернув Синтез Ядро Огня Синтеза Всеизвечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем Синтез Ядро Огня Синтеза Всеизвечной Всеедины физически вокруг и внутри Физического тела каждого из нас. И входим в Новое рождение Всеизвечной Всеединой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все компетенции, полномочия, жизненности, субъядерности каждого из нас во Всеизвечную Всеедину Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству компетенций, полномочий, реализаций, возжигаемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести или транслировать четыре частных здания каждого из нас в следующие архетипы во Всеизвечную Всеедину Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец транслирует здания, мы направляем Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза зданий и, закрепляя здания, направляем в вершину Столпа (это пол кабинета) Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, закрепляя, фиксируя здания соответствующими Ядрами Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, преображаемся, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вышедшего в зал, преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом. Стяжаем два Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся. И, возжигаясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, прося Изначально Вышестоящего Отца Синтезировать все Космические Силы, Космические Столпы, Космические Магниты, Космические ИВДИВО в каждом из нас. Вспыхиваем Космическим Магнитом, Космической Силой, Космическим Столпом, и Космическим ИВДИВО в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, переходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Аватарами на 16320-м Архетипе ИВДИВО.
Синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываемся ИВДИВО каждого вокруг тел каждого из нас, стоящих в зале.
И вот сейчас настройтесь. Есть ваш ИВДИВО, сфера вокруг вас, где развёртывается Жизнь каждого из вас. Есть такое понятие, когда, условно говоря, ты на своём месте, то есть ты в центре. Мы сейчас тему затрагивали, давайте увидим, вот есть сфера, это как сфера вашей жизни, где разные сферы, всё-всё-всё, чем вы живёте в жизни, развёрнуто в ИВДИВО каждого из вас. И вот насколько вы, вот сейчас просто отпустите и настройтесь, посмотрите – вы чётко в центре? Или вы где-то сдвинулись? Просто поищите, поиграйте образами, в хорошем смысле. Почувствуйте, кому там сложно видеть, вот, знаете как некий такой образ, такая определённость. Я вот чувствую так, я вот здесь. Неважно, что вы будете задействовать: чувствознание, чувствозрение, чувствовидение, чувство слуха, знаковое чувство, символы, Дух символами работает. Какая разница, пользуйтесь всем спектром возможностей, потому что, если одно не развито, значит, развито что-то другое. Допустите ту развитость, те навыки, те умения в веках вашего Духа, которые у вас есть.
С другой стороны, вы сейчас в Синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь. Значит, можно попросить их усилить вас, наделить, может быть, какими-то навыками, умениями. Аватары вас сейчас поддерживают, усиляют. И вот сейчас общайтесь с Аватарами, спрашивайте, в зависимости от того, где вы, вы чётко в центре себя прожили или где-то сдвинуты там на периферии. Запрашивайте сейчас у Аватаров, что вас удерживает в этом месте, какие связки, что в вас.
Синтезируйтесь с Аватарами и просите помочь, условно говоря, что-то наносное, прямо погружайтесь в Огонь, попросите Огонь у Аватаров, чтобы вот эти связки, которые сложились в Духе, помочь их переплавить. Они переплавятся, но вам нужно же будет складывать что-то новое. И вот вы действием, когда вы глубоко начинаете действовать, спрашивайте, запрашивайте, возжигайтесь, ищите следующий вариант. Вы вписываете новое, а не просто ограничиваетесь пережиганием старого. Главное – развитие, развитием ты новое нарабатываешь. 
И вот каково вам там? Стараемся пережечь, доверяем Аватарам, внутренне раскрепощаемся. Насколько вы раскрепощены или напряжены. И вот просите прямо помощи у Аватаров раскрепоститься. Раскрепощённость пойдёт где-то в Частях. И глубже заполняйтесь их Огнём и Синтезом, чтобы перестроиться, переорганизоваться. Это не значит, что вы сейчас сразу всё поймёте, но процесс запущен. Всё, если Огонь туда пошёл, значит, рано или поздно пойдёт расшифровка, понимание, сложение, осознание. Главное сейчас, чтобы этот Огонь туда вошёл. Ищем вариант с Аватарами, погружаясь, раскрепощаясь, пережигая. Что-то, может, сбрасывается, просим вывести, пережечь. И определяемся, что вы в центре ИВДИВО каждого, что вы в центре вашей жизни. Кстати, внимание Аватаров на вас, вы у них в центре Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. 
Поищите, вот вы и вокруг вас момент центра поищите, как вы это чувствуете, не только Образом идём, а вот чтобы в теле пошло это – эффект проживания, чувства, ощущения словить, осмыслить, пробуждение к чему-то пошло, инсайт развернулся. И такой эффект, как распаковка такая идёт, мы прямо распаковываемся из тех связок, идей, законов, которые где-то надуманы были, которым мы могли следовать, но это не есмь Законы Изначально Вышестоящего Отца. 
Огнём пропускаем, пережигаем, отстраиваемся. Поищите внутри, всегда главное, какая-то изменённость должна быть, вы должны её прожить, почувствовать и так далее. Как-то легче стало, выдохнули, напряжение ушло, лёгкость пошла, я себя чувствую по-другому, то есть изменения, что меняется, как меняется. Всегда так, когда работаете с собою, сам момент, настройтесь на вот это удовольствие погружённости, внимания вашего взгляда личного на себя. Как вам от этого? Себе вопросы позадавайте –  а как мне, как я себя в этом проживаю, как я себя в этом чувствую? Если вам что-то напряжно, тяжело, сложно, просите Аватаров помочь. Знаете, что вы сейчас там со всего выйдите, но сразу просьба к Аватарам, то есть общаемся, говорим, выговариваемся. Нужно общение с Аватарами. Нужно выговариваться. 
Вот как вы в вышестоящем теле, проживите, там выговариваетесь. Физика тут может много балаболить. Вот в вышестоящем теле сколько нужно выговориться. Там прямо такой говор пошёл по залу. Вы начали здесь отпускать, и вышестоящие тела стали раскрепощаться. Вы раскрепощаться стали в зале у Аватаров, то есть вы здесь физическими взглядами и позициями закрепощали вышестоящие тела.
Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Что вы там доработали, что сложилось, фиксируем, фиксируем вплоть до физики эти эффекты проживания, принимаем из вышестоящего тела. Аватары вам направляют, вот прямо в теле что-то раскрепощается, может быть, движение рук пошло, в ноги пошло, волна такая пошла – принимаем физическим телом то, что сложилось в вышестоящем. Синтез вышестоящего и физического тела. 
Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми инструмент Зерцало и просим задействовать инструмент Зерцало, чтобы оно помогло в это войти, сложиться.
Хорошо! Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы продолжаем быть в синтезе с ними. А теперь мы переходим в своё частное здание, давайте в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в это здание, переходим в кабинет, встали. Прямо становимся в центре, не идём к столу, просто становимся в центре. 
Настраиваемся, возжигаясь, мы стяжали с вами эталонный Миракль у Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Огнём Миракля. И начинайте смотреть в здании, в зале, подходим, становимся перед пюпитрами. Мы на таком небольшом расстоянии пока, оформляемся, подходим, настраиваемся, организуемся в пространстве здания. 
Настраиваемся. Почувствуйте границы здания, почувствуйте телом, как вот если мы закроем глаза, можем телом почувствовать, например, стулья стоят, кресло стоит, тепло, холодно, есть ли какое-то движение воздуха, то есть сначала организуемся со зданием.
И сейчас в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми поопределяйтесь, ваше тело направляется, тянет его к какой Парадигме? И сейчас отпускаем своё тело и подходим к Парадигме, которая лежит на пюпитре. Подходим. И теперь, можете посмотреть, то есть сосканировать название этой Парадигмы. Теперь берём Парадигму в руки, берём её с пюпитра. Она закрыта, мы её закрыли. И сейчас немножко отходим от пюпитра, держим книгу в руках. 
И теперь в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Аватарессой Фаинь мы разворачиваем Лотосы Духа каждого из нас, вспыхиваем телом Духа на Зерцале. Ножки босые стоят на Зерцале. Понастраивайтесь, вот когда вы разворачиваетесь, Лотос Духа должен развернуться, вы его развернули, смотрим на лепесточки, стоим, вспыхиваем Я-Есмь Духа в голове.
Теперь мы настраиваемся на книгу, на Парадигму. Теперь, смотрите, есть такой эффект, когда книга может развернуться на всё тело. Мы сейчас отпускаем книгу и смотрим, как книга начинает взаимодействовать с нами. Смотрите. У меня книга развернулась, и из книги пошёл огнеобразный поток текстов. Сейчас как какой-то объём текста, но он в принципе развернулся где-то на всё тело, вот даже перед телом сейчас развёрнут такой текст, он такой из огнеобразов.
И мы сейчас из зала, из кабинета, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца начинаем, условно говоря, магнитить вот этот огнеобразный текст из Парадигмы. Смотрите, как он начинает взаимодействовать с телом и расходиться набором огнеобразов по телу. И настраиваемся на то, чтобы начать расшифровывать, воспринимать тот текст, то есть мы включаемся в действие, не просто стоим наблюдаем.
Смотрите, как начали реагировать печати Зерцала и какая-то голограмма или огнеобразы начали подниматься из Зерцала. Посмотрите, как срабатывают лепестки. Очень интересный эффект, вот у меня начала впитываться в тело эта запись, но она в теле прошла и по Частям, и по Системам пробежали огнеобразы. И вот такая телесность и даже волна, такая волна плотности, такой эффект плотности прошёл по физическому телу. То есть синтез вышестоящего тела и физического.
Сейчас такой эффект, тело Духа сейчас проживает, то есть оно не просто впитывает записи, а оно живёт сейчас тем, какие записи, какая-то там тема, которая сейчас из Парадигмы начала разворачиваться, она начала сейчас усваиваться, связываться внутри с теми стандартами, законами, которые внутри каждого из нас развёрнуты. 
Условно говоря, на той базе, которая уже есть у каждого из нас, вот она пошла, и она пошла телом и сейчас начинает опускаться в ноги, до ног и постепенно сейчас через ноги пойдёт на Зерцало. И, кстати, Зерцало начало двигаться. Оно среагировало, когда через ноги пошли записи уже прожитые, то есть они связанные уже телесно, пошли на Зерцало и в лепестки, лепестки тоже сейчас это усвоили. Запись впечаталась, связалась тоже в Зерцале, на Зерцале, внутри Зерцала.
Попроживайте вплоть до физики, как прошло усвоение какого-то объёма текста из Парадигмы, вот той Парадигмы какая у вас была. У меня – Науки Изначально Вышестоящего Отца. 
Кладём, всё. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Лотос сворачивается, сворачиваем его, убираем. Подходим, кладём книгу обратно на пюпитр. Окиньте взглядом ваш кабинет, ваше здание, взглядом Духа. Знаете, есть такая деловитость Духа, настройте его на эту деловитость. У него целое здание, есть такое понятие, он взрастает как руководитель. Вот его кабинет, все разные инструментарии на всех этажах, это специалитет, взрастание его как руководителя. Пусть он проживёт, пофиксирует эти моменты. И вот вплоть до физики, проживайте прямо вышестоящее тело и тело физическое. И физика, чтобы она тоже – это вы, это ваша цельность, вы такие.
Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385-м архетипе ИВДИВО в форме Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся итогами. И здесь тоже усвоение темы, которая шла перед практикой, она тоже сейчас вписалась. Вспыхиваем. А теперь сейчас такой нюанс. Вы каким телом, в форме, но каким телом сейчас стоите? Фиксируем, в каком теле вы там стоите. 
А теперь возжигаемся сейчас телом вашей самой достигнутой реализации, в данном случае Компетентным, ваше тело, ваша пиковая реализованность Компетентным. И вот тоже половите – поменялось. То есть вы этим телом стоите или другим? Когда изменения происходят, они тоже фиксируются, проживаются. Или можете сейчас, вот самое высокое, может быть, у вас есть Полномочная реализация и тогда синтез Компетентной и Полномочной, она тоже синтезируется.
И теперь вот в этом теле, вот мы сейчас в зале у Отца, идёт Синтез, и мы сейчас всё то, что нарабатывалось, разрабатывалось разными нюансами по разным темам, мы теперь всё это синтезируем в этой самой высокой – теле Реализованного. То есть какая там реализация – Компетентная, Полномочная – самая высокая, то есть итог вашей реализованности.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть Его Синтезом, возжигаемся Синтезом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, синтезируя всё достигнутое Синтезом Отца сейчас вот в этом теле Компетентного или Полномочного в форме Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот Синтез Отца в вас синтезирует всё сложенное. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И вот тоже телом самой высокой Компетенции развернитесь сейчас физически, потому что именно физика, скажем так, доходит до этой реализованности. И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 2 Часть 2
01.48.00-01.57.57

[bookmark: _Toc204369542]Практика 8. Стяжание человек-землян в 6-й Октоизвечной Всеедине и стяжание трёх видов тел в 14 Ля-ИВДИВО Метаизвечине, 9 До-ИВДИВО Октоизвечине, 11 Ми-ИВДИВО Всеизвечине и 11 Ми-ИВДИВО Суперизвечине

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, развёртываемся на 16320-м архетипе ИВДИВО, возжигаясь формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на творение человек-землян 6-й Октоизвечной Всеедины и стяжание трёх видов тел: 
14 Ля-ИВДИВО Метаизвечины, 
9 До-ИВДИВО Октоизвечины, 
11 Ми-ИВДИВО Всеизвечины и 
11 Ми-ИВДИВО Суперизвечины. 
И, возжигаясь Синтезом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-м архетипе ИВДИВО. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на нас Октоизвечную Всеедину и просим открыть три портала Октоизвечной Всеедины
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся со своими Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами 6-й Октоизвечной Всеедины, благодарим их за взаимодействие с нами, направляем им Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность и вмещаем от них единицы Огня, единицы Духа, единицы Света. Вспыхиваем, вмещаем их и стяжаем единицы Энергии Октоизвечной Всеедины, возжигаемся ими. Просим Отца освободить их от нас и нас от них, отсекаемся. Порталы закрываются. 
А мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Огнём, Духом, Светом, Энергией Октоизвечной Всеедины. Стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить человек-землян Октоизвечной Всеедины из наших Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, заселив ими Октоизвечную Всеедину.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 капли Абсолютного Огня каждому из нас и каждому человек-землянину Октоизвечной Всеедины. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Абсолюта Октоизвечной Всеедины каждому человек-землянину и каждому из нас. И стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся стяжённым.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца на стяжённый Абсолют Октоизвечной Всеедины. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас:
14 Ля-ИВДИВО Метаизвечину, 
9 До-ИВДИВО Октоизвечину, 
11 Ми-ИВДИВО Всеизвечину и
11 Ми-ИВДИВО Суперизвечину.
И просим Изначально Вышестоящего Отца открыть три портала четырёх архетипов.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и реплицировать три вида тел: Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела четырёх архетипов. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12336 тел: Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел по реальностям и по видам материи Ля-ИВДИВО Метаизвечины, прося Отца сотворить данные тела.
Стяжаем 12336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить частные здания каждому Ипостасному, Трансвизорному и Синтезтелу Ля-ИВДИВО Метаизвечины по реальностям и по видам материи и ввести туда стяжённые тела для их адаптации – сутки.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим зафиксировать в нашем физическом теле два физических мира Ля-ИВДИВО Метаизвечины синтезом 4112-ти реальностей и видов материи физического мира. Стяжаем 4112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Открываются три портала До-ИВДИВО Октоизвечины. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить и реплицировать Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела по 4112, всего 12336, по реальностям и по видам материи До-ИВДИВО Октоизвечины. Стяжаем 12336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Просим Отца сотворить частные здания каждому телу по реальностям и по видам материи и ввести стяжённые тела в стяжённые здания для их адаптации.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Тела адаптируются, мы просим зафиксировать два физических мира До-ИВДИВО Октоизвечины на каждом из нас синтезом 4112-ти реальностей и видов материи. И, стяжая 4112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Просим открыть три портала Ми-ИВДИВО Всеизвечины и просим сотворить и реплицировать Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела по реальностям и по видам материи по 4112 тел, стяжая 12336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить частные здания каждому Ипостасному, Трансвизорному и Синтезтелу и ввести туда стяжённые тела для их адаптации. И стяжаем 12336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Порталы закрылись. 
И просим зафиксировать два физических мира Ми-ИВДИВО Всеизвечины синтезом реальностей и видов материи – 4112. И стяжаем 4112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца открыть три портала Ми-ИВДИВО Суперизвечины, стяжая, просим сотворить и реплицировать по 4112 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел по реальностям и по видам материи Ми-ИВДИВО Суперизвечины. Стяжаем 12336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить частные здания каждому Ипостасному, Трансвизорному и Синтезтелу и ввести стяжённые тела в стяжённые здания для их адаптации. И стяжаем 12336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. Порталы закрываются. 
Просим Отца зафиксировать на физическом теле каждого из нас два физических мира Ми-ИВДИВО Суперизвечины синтезом 4096-ти реальностей физического мира и 64 вида материи физического мира видов материи Ми-ИВДИВО Суперизвечины.
И стяжаем 4112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. Порталы закрыты.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 2 Часть 2
01:58:12-02:05:19
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[bookmark: _Hlk204203701]Переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Кут Хуми Фаинь в 16320-м архетипе ИВДИВО, возжигаясь формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в итоговую практику 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.  
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь на 65537-м архетипе ИВДИВО, вспыхивая формой Учителя 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в итоговую практику 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 65536 в 16385-лионном составе единиц явления Огня Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 65536 в 16385-лионном составе единиц явления Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 65536 в 16385-лионном составе единиц явления Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Стандарт 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать его в стяжённые Огни, Ядра Синтеза Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртываемся 4096 Частями в теле Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Стандартом 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 160 инструментов Ипостаси 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов, стяжаем 256-рицу служения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов и 1 миллион 48 тысяч 576 генов человека явлением 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 Синтезов и 65536 Жизненностей ИВДИВО в каждом,
65536 Синтезов и 65536 Компетенции ИВДИВО на каждом,
65536 Синтезов и 65536 Полномочий ИВДИВО на каждом,
стяжаем 65536 Синтезов и 65536 ИВДИВО-космических реализации ИВДИВО на каждом.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 39 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 2055-го архетипа материи. 
Стяжаем Синтез книги 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и переходим в зал книг Синтеза к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Встали, эманируем из нас Синтез книги 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас книгу 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга перед нами, берём в руки и вместе с книгой переходим в самое высокое здание каждого из нас в рабочий кабинет.
Подходим к столу, кладём книгу на стол. У кого есть, берём книгу 38 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вместе с книгой возвращаемся в зал книг Синтеза к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Отпускаем книгу из рук, сдаём книгу 38 Синтеза. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность подготовки, переподготовки каждого из нас книгой 38 Синтеза. И стяжаем подготовку и переподготовку, обучение каждого из нас книгой 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-м архетипе ИВДИВО. 
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 1024 ядра Синтеза 16-ти жизней каждого и в целом подразделению ИВДИВО Адыгея с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемых по 16 ядер в 64 синтезядра, синтезируемых в 64-синтезядерный синтезпроцессор 39 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь фиксируем столпно Ядро 39 Синтеза в Нити Синтеза подразделения. И фиксируем телесно каждому из нас вот этот 64-синтезядерный синтезпроцессор 39 Синтеза в Нити Синтеза в Столпе каждого из нас.
И, фиксируя взглядом пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за всё стяжённое, возожжённое, явленное 39 Синтезом. Развёртываемся физически, вспыхивая физически и возжигая, синтезируя всё стяжённое и возожжённое физически (все огни, ядра Синтеза, Субъядерности, Компетенции, Полномочия), и эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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