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Часть 1
Время: 1.58-2.30
Практика № 1. Вхождение в 34-й Синтез ИВО. Магнит с четырьмя парами ИВАС.
Всё, идём входить, наконец-то, в 34-й Синтез. Не теряйте концентрацию, которую…Ещё раз себе определите даже после этой темы, что у вас внутри сложилось, состояние тела. Вот вы его зарегистрируйте. Мне там вот так. И пока вот первичное состояние, вы просто для себя определите по мере вхождения в Огонь и синтез, насколько ваш тело погружалось или в теле уплотнялись Огнеобразы 34-го Синтеза. И мы возжигаемся, вспыхиваем. 
Теперь смотрите, вот эти Огнеобразы, прям внутри образ ловите, Огнеобразы начинают ваши Ядра каждой клеточки, не просто Ядра Синтезов в позвоночнике, а Огнеобразы, вот те, которые мы с Кут Хуми сгущали в теле между Ядрышками, они начинают в Ядрах клеток, можно, они начинают запахтывать весь Огонь и Синтез, который есть внутри вашего физического тела. Идёт вот такое вот внутреннее состояние запахтывания. А, помните, образ запахтывания: любой пропеллер, любой вентилятор, который имеет лопасти, вот он для того, чтобы судно двигалось или лодка двигалась, помните, есть лопасти, которые они загребают какой-то определенный объём жидкости, допустим, если мы говорим про лодку или про корабль. Тут тоже самое получается. Спин, вот если вспомните, как он вертится, он начинает верчением запахтывать и запахтывая, как бы даёт всё время разные потоки и порции Огня внутри вас. И вот этот процесс происходит в Ядрах клеток, в Ядрах систем биологического тела. И из Ядер, если вы вспыхиваете Ядрами в позвоночнике, Ядрами Синтеза, начинает разворачиваться Синтез, и вот этот мгновенный процесс заполненности физического биологического тела и насколько вы этот процесс, в нём участвуете. Вот для вас сейчас это слова, которые у вас звучат в голове, для вас сейчас это как инструкция к действию, где вы ментально соглашаетесь, но не участвуете в этом процессе или для вас это образ, который вы берёте как ориентир и внутри этот процесс делаете. Варианты могут быть разные. То есть, вы можете, знаете, как иногда бывает, внутренне повторять словами, и ничего в теле не происходит. Или вы как на тренировке, когда тренер говорит, а команда делает. Мы с Кут Хуми вам предлагаем образ действий и насколько вы это делаете телесно синтезфизически. 
И вот распахтывая Огонь и Синтез в теле, вот сейчас мы синтезируемся синтезфизически с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Всеединого Космоса. Кто напомнит, 3073-й у Отца, а у Кут Хуми… 
Из зала: – Сейчас скажу.
Всеединый космос. Нет? Не отвлекайтесь, сейчас Алла скажет. 
Из зала: – 3073-й у Кут Хуми.
А у Отца? 
Из зала: – Не знаю. 
Нет, 3072-й - это у Изначально Вышестоящего Отца, 3073-й. 
Из зала: – Сейчас. (неразборчиво). 
64, да. 3008-й, по-моему, у Отца. 
Из зала: – 3009-й скорее всего. (неразборчиво). 
3008-й, да. 
Становимся в 3008-м архетипе ИВДИВО Всеединого Космоса. 
Перестаньте в голове считать. Встали в зале. Потом посчитаем, потом обоснуем почему так. 
И мы становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся телесно. 
И теперь просто попробуйте определить каким телом вы встали. Не назвать какое тело, а каким телом встали: или Синтезтелом, или Ипостасным телом.
И мы синтезируемся, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Приветствуя, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И мы просим ввести каждого из нас и синтез нас в Огонь 34-го Синтеза, и Синтез 34-го Синтеза заполняет 1024 Части каждого из нас человечески жизненностью реальностями каждым из нас, 1024-мя реальностными Частями ракурсом человека. И заполняемся по-человечески в субъектном накаливании Огня и Синтеза.
 И вот здесь вот, мы не разобрали этот пункт, но вы можете увидеть, что когда по-человечески, это идёт отдельно, а когда входим в концентрацию субъектного выражения,ыгня и синтеза.тными частями емся по -человечески  на вас включается разновариативность от человека, посв…., человека и так далее 16-ти видов субъектности. 
И мы заполняемся, уплотняемся 1024-рично, стоя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Просим ввести нас в концентрацию магнитного Синтеза заполненностью каждой Части 1024-рично. Стяжаем 1024 Синтеза, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направляем Фаинь, Синтез Праполномочного Синтеза, 1024 Синтеза Праполномочного Синтеза заполняем каждую Часть, направляем в Части Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и вспыхиваем 1024-ричным Магнитом, и просим направить 1024-ричный магнитный Синтез, хотя он однородный, но внутренний 1024-ми Частями, просим направить в дееспособность, рост и развитие каждой Части в Огне и Синтезе 34-го Синтеза. 
И просим развернуть Синтез Мероощущения в растущем мероощущательном явлении, вспыхивая внутри, там есть по закону «всё во всём» Часть Мероощущение, есть в каждом из нас, стараемся войти в состояние Мероощущения 1024-ричного Магнита Человеком, Человеком-Ипостасью, Человеком-Посвященным, простите, каждого из нас субъектно курсом Ипостаси в каждом из нас. И уплотняемся этим стяжаемым изначально, входим в концентрированный собою магнитный Синтез, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть концентрацию 1024-рицы субъектной организации каждого из нас явлением Ипостаси, ипостасным выражением 1024-рицы реальностных Частей, то есть уплотняем магнитный Синтез до внутреннего состояния ипостасного роста. 
И далее, синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эмилем и Яной, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эмиля и Яну, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эмиля, стяжаем Синтез Метода каждому из нас и стяжаем 1024 Синтеза Метода 1024-х Частей, заполняемся в каждой из Частей 1024-мя Синтезами Метода Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эмиля, направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Яне, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Яной, стяжаем Синтез Прамероощущения каждому из нас, внутри которого 1024 Синтеза Прамероощущения, мы развёртываем в 1024 Части, заполняем тотально каждую из 1024-х Частей, направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Эмилю и входим в магнитный Синтез, 1024-частный магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эмиля Яны Мероощущением и Синтезом Метода, Прамероощущением и Синтезом Метода и входим в двуединый магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Эмиля Яны. И вот продолжаем заполняться и уплотняться двумя видами Магнита в каждой из 1024-х Частей и просим Синтезом разнообразных методов развернуть магнитность в каждом из нас. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Петром и Омелия, Омелией. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Петра, мы стяжаем Синтез Даоники, и внутри Синтеза Даоники мы стяжаем 1024 Даонических Синтеза. Пропуская сквозь 1024 части, заполняемся 1024-рицей Даонического Синтеза. Направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Омелии. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Омелией. Мы стяжаем Синтез Прадаоники и стяжаем 1024-рицу Синтеза Прадаоники, развёртываем во все 1024 части. 1024-ричная плотность магнитного Синтеза. Вспыхиваем и развёртываемся магнитным Синтезом 1024-рично. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Горацием, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Метода 1024-рично, заполняем 1024 Части человеческой организации, человеческой жизненности каждого из нас 1024-рицей ИВДИВО-тела Метода. Заполняем, вот насыщаем, заполняем каждую Часть, уплотняем этим Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Бьянкой. Синтезируясь с её Хум, стяжаем 1024 Синтеза или один Синтез 1024-ричный ИВДИВО-тела Праметода и заполняем 1024 Части. И входим в четыре потока Магнита четырёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Если вы увидите, то Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза стоят с вашей стороны слева от нас, а Изначально Вышестоящие Аватарессы справа от нас, такой круг образуется. Но он даже не ровный круг, а между вот парами, чуть-чуть такой вот сектором, чуть больше такой вот. Я потом нарисую. Смотрите. 
И мы входим вот в состояние внутренней организации, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и всех вышеперечисленных пар, ввести нас вот в этом магнитном Синтезе в рост и развитие Части Мероощущение, Творение и синтезирование Части Мероощущение, в развитие Частей человеческого жизненности каждого из нас, в повышение качества жизненности каждого из нас как человека и по всем компетенциям, подготовкам, реализациям человечески метагалактически синтезкосмически в завершении любых шаблонных человеческих восприятий, человеческого содержания, знаний, потенциалов и репликации человеческого типа из прежних источников нашего роста и развития. Просим вот эту магнитную концентрацию четырёх пар Аватаров Синтеза направить на максимальное освоение и новую содержательность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот, заполняя 1024 Части, мы просим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Эмиля Яну, Петра Омелию и Горация Бьянку. 
Мы завершаем Магнит и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми. 
Вот теперь попробуйте с тела сосканировать, что происходит одномоментно, мираклево с вашим биологическим телом здесь и в зале.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Учителя 34-го Синтеза каждому из нас. И на то тело, которое горит плотностью четырёхричного магнита, одеваем форму Учителя, мероощущая или ощущая форму Учителя 34-го Синтеза телесно. И доведите вот это состояние ощущения до тела Мероощущением каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Просим ввести каждого из нас в состояние или в преображение содержательности, репликационности каждого из нас в новые явления с возможностью восприимчивости новых методов. И в преображении методов, привычных каждому из нас, доступных, а иногда и архаичных методов достижения цели, целеполагания результатов и в максимум пользы в нашем Служении, как росте и развитии Ипостаси, и стяжаем концентрацию пятиричного, пятеричной обновлённости Методов жизненностью каждого из нас, компетентностью каждого из нас, полномочностью каждого из нас, синтезкосмичностью каждого из нас и должностной полномочностью каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь первый шаг жизненности в обновлённом масштабе Методов, стяжая 512 Методов Магнита 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и стяжая, просим магнитным Синтезом изначально, да, 512-ти Магнитов 256-ти пар, то есть там разнообразие. И мы входим в концентрацию Огня и Синтеза 34-го Синтеза каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 96 Синтезов и 96 Инструментов Учителя 34-го Синтеза каждому из нас, и развёртываемся 96-ю Инструментами. Вспыхиваем в каждом из нас во внутренней организации 34-м Инструментом – Совершенные Свойства Учителя 34-го Синтеза каждому из нас. И вспыхиваем ипостасным выражением каждого из нас как Ипостаси растущего Учителя 34-го курса, 34-го Синтеза в каждом из нас, возжигаемся, преображаемся. И развёртываем…
Вспомним, мы на 33-м Синтезе предлагали вам целеполагание зафиксировать себе на весь курс. 
И развёртываем внутреннее целеполагание как достижение целей как Человека, как Компетентного, Полномочного, Синтезкосмического и Должностнополномочного. У кого нет этих целей, попроси, вот попробуйте сейчас сформировать и развернуть на протяжении вот этих двух дней. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми План Синтеза 34-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся им. То есть смотрите, какой процесс. Вы развернули свое целеполагание. Вот если у вас готовы параметры ваших целей, вот вышеперечисленные все пять вариантов, а теперь на все пять вы можете стяжать План Синтеза и смотреть, насколько совмещается ваше целеполагание как предложение и идущий План Синтеза от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Попробуйте их совместить. План Синтеза и ваше целеполагание. Вот они стык-встык входят Сфера в Сферу. И вы впитываете План Синтеза. Стяжаем всей нашей командой Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова коллективный План или общий План Синтеза Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова каждому, всей команде ракурсом Подразделения. Гости стяжают фрагмент этого Плана, как команды участников 34-го Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываемся в этой концентрации. 
Сейчас, заметьте, в теле стало намного легче. Вот мы, когда стяжали План Синтеза, прям вот резко раз, и вот Огонь телом усвоился наконец-то. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 3073-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 34-го Синтеза Ипостасным телом или телом Учителя. Вот насколько получается. И синтезируясь, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И точно так же в образе заполненности каждой Части мы один Синтез, который Отец фиксирует, мы распределяем или разворачиваем во все 1024 Части и не стесняемся. Мы берём не один объём Синтеза, мы берём максимальный объём Синтеза и его разворачиваем в каждой из 1024-х Частей, тотально заполняясь, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 34-го Синтеза в активации Частей человека всей жизненностью каждого из нас с возможностью. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Огонь 34-го Синтеза, развернуть в каждом из нас Огонь 34-го Синтеза. Просим развернуть в каждом из нас Синтез 34-го Синтеза и просим практикование, разработанность или Методы, синтез Методов и Методы Мероощущения каждой из 1024-рицы реальностного выражения каждого из нас всей жизненностью каждого из нас. 
И мы, проникаясь в Огне и Синтезе 34-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Нет, пока Отец говорит три Синтеза. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первый Синтез 1024-рицы, который мы вспыхиваем, стоим. Это 1024 реальностных Частей. 
Стяжаем, возжигаемся вторым Ядром Синтеза 1024-х архетипических Частей и вспыхиваем, развёртываемся внутри второй 1024-рицей архетипических Частей. 
Стяжаем, возжигаемся третьим Ядром Синтеза. Вспыхиваем в каждом из нас третьей 1024-рицей синтезчастей Полномочного.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртый Синтез, развёртываясь в четвёртой 1024-рицей…Человеческое - это первая, вторая компетентная…Синтезчастями синтезкосмического выражения, вечными частями, простите. И… Пока всё. 
И вот возжигаемся 4096-ю Частями или четырьмя 1024-рицами пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метод, Методы или Синтезы…Четыре Метода, четырёх видов Частей в каждом из нас. 4024-ричных Метода распознания или Мероощущения каждой из 1024-риц в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
Ну, вот теперь внутренне проживите вот эту наполненность. У вас четыре вида 1024-х Частей в полном объёме. Каждая из них наполнена, вот… Отец говорит: «До отказа». 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Станцу 34-го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся, развёртываемся. 
Стяжаем Эталон 34-го Синтеза, развёртывая во все 4096 Частей. Возжигаемся, развёртываемся. 
Стяжаем Абсолют 34-го Синтеза, развёртывая во все 4096 Частей. Возжигаемся, развёртываемся. 
Стяжаем Тезу 34-го Синтеза, развёртываем во все 4096 Частей. Стяжаем Стать 34-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. И вот окончательно входим в синтезирование 34-м Синтезом, проникаемся, развёртываемся. 
Сейчас даже есть такой эффект растворения. Не пугайтесь, это идёт пресинтезирование, вот прям телом можете ощутить, что такое пресинтезирование, когда кажется, что вот прям тело меняется, можно увидеть, как растворяется, а потом как бы восстанавливается. Уловите вот этот эффект - пресинтезирование новым Синтезом. 
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Эмиля, Яну, Горация, Яну, Петра, Омелию.
Возвращаемся в данный зал синтезфизически. Вот всю возожжённую 4-видовую 1024-рицу вот попробуйте поочерёдно вместить в физическое тело. Первая 1024-рица человеческого выражения или жизненности. Вот прям регистрируйте как входит в тело, только не сферично, а прям по контуру тела. 1024 оболочки реальностных Частей жизненности каждого из нас, ищите состояние. С макушки головы до стоп, вот прям, по коже. Спина очень хорошо реагирует. Сейчас фиксируем, входит в физическое тело 1024-рица архетипических Частей Компетентного. Здесь менее идёт чувствительное состояние, вот, может, Части даже могут не различаться, вот просто как, знаете, как поток какой-то. Дальше идёт тысяча…Ну, в любом случае, они тоже организуются Огнеобразами. 1024-рица синтезчастей. Здесь еще сложнее распознать, это Полномочные жизни. И четвёртая 1024-рица вечных Частей синтезкосмической жизни. Вот тело заполнилось, теперь в теле вот увидьте, что тело, чем важна физика, телу, ну, как бы, все равно, не холодно, не жарко. И вот мы, чтобы в теле распределились эти Огнеобразами, есть такое состояние, что тело вообще, такое ощущение, что вообще ничего не было. Вот, поищите, прямо, регистрируйте, это состояние. И теперь, для того, чтобы в теле эти Огнеобразы усвоились, вам нужно их отдать, вот, прям выплеском, эманацией в ИВДИВО за пределы биологического тела, то есть, идет определенный такой поток отдачи, как импульсное, за пределы тела, в ИВДИВО Сферу Подразделения в ИВДИВО Кишинев, Молдова. Старайтесь такое, знаете, состояние как обнуление, то есть, вы всё, что воспитали в тело, как бы, отдаёте, обнуляясь, но на самом деле, чем больше вы отдаёте, тем в вашем биологическом теле это становится вашим. Эманируем в ИВДИВО Кишинёв, Молдова, ИВДИВО территории, гражданам. Сколько у вас там? 4 миллиона? 
Из зала: – Два с половиной, четыре. 
Два с половиной, четыре? Но с нами четыре. Гражданам Молдовы и гостям, и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики, первой практики.
 Аминь.
Набор текста: Аватаресса ИВО Метагалактического Синтезкосмического Энергопотенциала Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Александра, ИВДИВО-Секретарь энергопотенциального синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Журавлёва Татьяна Александровна,
часть 2
Время: 01:12-01:29
Практика 3. Стяжание Методов ИВО в 17 Космосах ИВДИВО.
[bookmark: _Hlk198741178][bookmark: _Hlk198740825][bookmark: _Hlk198741026][bookmark: _Hlk198742572]Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 16320 Архетипе ИВДИВО Учителями 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь синтез-космическими частями в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Учителями 34 Синтеза. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас концентрацией методов синтез-космического выражения каждого из 17 Космосов каждому из нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим концентрации накаливания Частями, Системами, Аппаратами, Частностями развернуть каждому из нас 17408 Огней и 17408 Огней в каждую Часть Человеческой, Компетентной, Полномочной, Синтез-космической и Должностно Полномочной Жизни в каждом из нас. И принимаем в зале ИВДИВО, вмещаем в ёмкостной и накаливающей фокусировке по 17408 Огней Синтеза Метагалактического Синтез-Космоса каждому из нас и возжигаемся, преображаемся.
То есть, что сейчас происходит? Мы начинаем фиксировать в теле. а во всех Частях концентрацию 17-ого Космоса, вмещая и развёртывая накаливание и фиксируем большее количество и качество Огня и Синтеза, чтобы потом выйти в 17 Космос. Фокусируем на себя законом “всё во всём…И мы, проникаясь Синтезом 17-ти космического явления в каждом из нас, в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности, просим преобразить нас этим. И просим каждому из нас в Огне и Синтезе 34 Синтеза развернуть формирование всех 17-ти Космических методов в каждом из нас, в каждой Части, в Каждой Системе, Аппарате, Частности соответственно стандартов Реальностных Частей, Архетипических Частей, Синтез-частей, Высших Частей и проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза, проникаемся. Стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия вмещения синтез 17-ти Космических методов в каждую Часть каждого из нас.
[bookmark: _Hlk198743154][bookmark: _Hlk198744423]Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Архетип ИВДИВО Учителями 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17409 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть. Просим у Изначально Вышестоящего Отца подготовку и преображение и пере синтезирование 17409-ричной ёмкостностью каждой Части накаливанием синтеза 17409-ью параметрами 17409-ти Архетипов ИВДИВО 17-ти Космического явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и мы возжигаемся, преображаемся этим. Вот прямо заполняемся и впитывая развёртываем. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Учителя 34 Синтеза развернуть Методы Метагалактического Космоса и стяжаем:
[bookmark: _Hlk198743643] - Ядро Синтеза Метода Метагалактического Космоса возжигаясь, развёртываемся.
  -Стяжаем Ядро Синтеза Метода Октавного Космоса каждому из нас возжигаясь, развёртываемся. Там Ядро Синтеза минимально 1024-рично 1024-ёх Архетипическое.
И мы стяжаем Ядро Синтеза Методов Всеединого Космоса каждому из нас возжигаемся, преображаемся, развёртываемся.
[bookmark: _Hlk198743751]- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Извечного Космоса возжигаемся, развёртываемся.
[bookmark: _Hlk198743920]- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Метаизвечного космоса проникаясь, возжигаясь, развёртываемся.
[bookmark: _Hlk198744129]- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Октоизвечного космоса возжигаясь, развёртываемся им.
- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Всеизвечного космоса возжигаясь, развёртываемся им.
[bookmark: _Hlk198744230]- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Суперизвечного космоса возжигаясь, развёртываемся им.
- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Высшего метагалактического космоса возжигаясь, развёртываемся им.
- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Высшего октавного космоса возжигаемся, впитываем, развёртываемся им.
- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Высшего всеединого космоса возжигаемся, развёртываемся им.
- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Высшего извечного космоса возжигаемся, развёртываемся им.
[bookmark: _Hlk198744625][bookmark: _Hlk198744864]- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Изначально Вышестоящего Отца Высшего метаизвечного космоса возжигаемся, развёртываемся им.
- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Высшего октоизвечного космоса возжигаясь, развертываемся им.
- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Высшего всеизвечного космоса возжигаемся, развёртываемся им.
- Стяжаем Ядро Синтеза Метода Высшего суперизвечного космоса возжигаясь, развертываемся им.
[bookmark: _Hlk198997598] И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Методов Метагалактического синтезкосмоса возжигаемся, развёртываемся им.
И проникаясь 17-ью Синтезами Ядер Синтеза Космических Методов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца вместить и развернуть формирование Мероощущения синтез 17-ти космической Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. То есть, мы пока только стяжаем Синтез этой Части и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мероощущение, как процессуальность и, как процесс, формирующий методы и проникаемся, развёртываемся. Стяжаем Синтез Мероощущения каждому из нас, впитываем и возжигаем, и развёртываем во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях в теле Учителя 34 Синтеза, возжигаемся, преображаемся.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и Отец распределяет Синтез Синтезов во все Части…Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в данный зал синтез-физически, синтез-физически развёртываем Синтез Мероощущения каждым из нас, развёртывая 17 Ядер Синтеза Методов Изначально Вышестоящим Отцом 17-ти космически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв Молдова, в ИВДИВО территории и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмической Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Янова, ИВДИВО-Секретарь протокольного и цивилизационного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО.Учительница Синтеза ИВАС Кут Хуми Шолда Анна.
часть 3
Время: 01: 06:41 – 01:41:57
Практика № 6. Стяжание восьми Частей ИВО 34 Синтеза ИВО.
Возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся всей концентрацией Синтеза и Огня внутри в теле в каждом из нас. Сорганизуйтесь тем бурлящим Огнём, который вы успели развернуть в течение начала Синтеза второго дня, развёртывая внутренние ядра Синтеза пройденных Синтезов, минимально, все 33 ядра у кого есть, и более того. И входя в состояние мероощущений, мы вчера стяжали у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Мероощущения в подготовке к синтезированию части и творению части, погружаясь в чувство мероощущений в теле, посоизмеряйте это состояние огневозожжённости во внутренней организации каждого из нас синтезом, одевая синтезфизически форму Учителя 34 Синтеза.
И входя в концентрацию Учителя Синтеза развёрнутым синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3008-го архетипа ИВДИВО всеединого космоса.  И разгораемся Огнём и Синтезом 34-го Синтеза в каждом из нас, телесно организуемся в форме Учителей 34-го Синтеза, вспыхиваем Совершенными свойствами, как инструментом 34-го Синтеза в каждом из нас в теле. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, входим в двуединый Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим выявить каждому из нас и развернуть итоги ночного обучения тематиками, задачами, рекомендациями итогов ночного обучения каждому из нас.
И перед нами, то есть из нас, этот процесс идёт не извне, а изнутри, начинает выявляться, сгущаться итогами ночного обучения, разворачивается перед нами на уровне глаз разными формами или листом А4, или голограммой с образами, или в голове, фиксируя мысли на тему и любой доступный метод, у каждого свой, почему очень часто мы не озвучиваем или, если озвучиваем несколько вариантов, а у вас может быть не озвученный вариант, потому что это как раз идёт методика или ваш личный метод, который может быть недоступен другим или вам недоступен метод, который озвучен, у вас метод свой уникальный, неповторимый.  Но мы, поскольку стоим в Огне Синтеза, в 34 Синтезе, проникаясь им, мы входим в расшифровку ночного обучения.
Впитываем, читаем, осмысляем, задаём Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь вопросы. И проникаясь рекомендациями ночного обучения, мы просим транслировать итоги ночного обучения в мировое здание Синтезного мира в всеедином космосе. Мы развёртываемся в мировом здании Синтезного мира всеединого космоса, становимся в центровке зданий, зависаем между этажами, и возжигаясь Огнём 34-го Синтеза, мы развёртываем весь Огонь и Синтез по всему зданию, где вы стоите в центровке ИВДИВО-здания личного, это ИВДИВО-здание 64-х этажное, этажи никуда не деваются, вы просто стоите в центре, охватывая и заполняя всё ИВДИВО-здание мировое собою,всем  огнём и синтезом ночного обучения и по столпу, скользить вверх, становясь на 65-м этаже, в мансардном этаже,  пред рабочим столом.  
И войдите в состояние мероощущения, как часто вы бываете именно в этом здании, насколько здание откликается и узнаёт вас. Здесь вопрос ни плохо, ни хорошо, собой первый раз попали именно в это здание, помероощущайте специфику Синтезного мира всеединого космоса, стандарта третьего курса Ипостастного роста. Прям сорганизуясь со зданием, войдите в специфику именно всеединого космоса.
Садимся за стол в кресло. из какой материи фиксируется, из какого рода огнеобразов оформлен стол, стул, входим в состояние мероощущения, вообще, всего здания, интерьера, мебели, стен, мероощущаем само здание, здание откликается вам.  Помните, здание – квази-живая субстанция, как умный дом, он даже разговаривать с вами может, сонастройтесь, вообще, здание вас узнаёт, не узнаёт? И запросите концентрацию Огня и Синтеза для генерации методов: вам необходимо или методом Ипостаси, методом ипостасного роста, почему Ипостаси? Потому что у нас курс Ипостаси и здания во всеедином космосе настроены на этот ипостасный, вернее, как специализируются на ипостасном росте. Это такой вывод метода, вернее, один из методов вывода мероощущения, вы сейчас пока не удивляйтесь, просто берите это, как факт, обсудим после тренинга. Важно, вы сейчас сидите не Синтезным мировым телом, а телом в явлении Учителя, тела, которое максимально у вас развито, в явлении Учителя 34-го Синтеза и фиксируйте итоги ночного обучения на столе.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Синтезом Методов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем итогами ночного обучения, и стяжаем количество и качество Методов для реализации тех рекомендаций, которые Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Эмиль вам прописали по итогам ночного обучения. И проникаемся Синтезом Методов для реализации ночного обучения. Мы, проникаясь, возжигаемся, вспыхиваем. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 3073 архетип ИВДИВО, Учителями 34-го Синтеза в форме, в концентрации 34-го архетипа всеединого космоса. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся, преображаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 17408 Синтезов и Огней ракурсом всеединого космоса каждому из нас
И законом «Всё во всём» мы просим сфокусировать и развернуть ёмкость и накаливание Огня и Синтеза каждого из нас, концентрацию Огня и Синтеза 17-го синтезкосмического космоса. И уплотняемся этим Огнём и Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в каждом из нас 8 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца стандарта 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся 8 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 8 ядер Синтеза 8-ми эталонных частей 34 Синтеза или стандарта 34 Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, центрируя в центре груди каждого из нас. Стяжаем сферу Мероощущения каждому из нас вокруг тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом. Сферу стяжаем множественную, количественно в качественной организации оболочек в сферу Мероощущения. Мы не называем количество, потому что Изначально Вышестоящий Отец концентрирует по своему усмотрению ракурсом 17-ти космосов, ракурсом 3 космосов, ракурсом 16-ти и так далее, каждому по подготовке, компетенции, полномочию. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую оболочку специфику Синтеза Мероощущения. И просим заполнить каждую оболочку сферы Мероощущения Даонической материей, и проникаемся сферически, всеоболочечно, заполняемся Синтезом Даонической материи, стяжаем Тело Мероощущения каждому из нас, и развёртываемся Телом, Мероощущения в каждом из нас и синтезе нас.
И дальше, погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим синтезировать, сотворить и развернуть Системы Мероощущения каждого из нас, стяжая то количество Систем, которые Изначально Вышестоящий Отец, минимально, 1024 и в ракурсе по частям и космосам развёртываемся 1024-мя Системами Генформы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать, сотворить и развернуть в каждой Системе Аппарат флюидичность форм, проникаемся этим. Продолжаем открываться и заполняться Синтезом и творением, и синтезированием Изначально Вышестоящего Отца в каждом Аппарате каждой Системы Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Метод формы -  частность, частность Части Мероощущение, мы пока стяжаем Метод, дальше будем углубляться, Отец фиксирует по стандарту, как это есть.
И мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Мероощущения со сферой Синтеза Метода Даонической материи. Прям синтезируемся в телесной организации Частью Мероощущение каждого из нас с Мероощущением Изначально Вышестоящего Отца, часть в часть. И сливаясь Частью Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую репликацию Части Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, развёртываясь в Мероощущении каждого из нас Мероощущением Изначально Вышестоящего Отца, прям в теле разворачивается фиксация.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Даонического тела, стяжаем ядро Синтеза Даонического тела., развёртываемся Телом Даоники пред Изначально Вышестоящим Отцом в центровке, вмещая ядро Синтеза Даонического тела. Стяжаем сферу вокруг Даонического тела в каждом из нас, разворачиваем Тело Даоническое в полноте во всё тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом, в центре сияет ядро Синтеза, тело в теле, сфера вокруг. Стяжаем количество оболочек, множественное количество оболочек в сферу Даонического тела, и стяжаем в каждую оболочку Синтез Даонической материи. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы Даонического тела, просим синтезировать, сотворить и развернуть в теле Даоники системы. В каждую систему просим синтезировать, сотворить и развернуть аппараты Даонического тела, и стяжаем частность метод Даонического тела. Возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезируемся Даоническим телом каждого из нас с Даоническим телом Изначально Вышестоящего Отца, часть в часть, сливаемся, проникаясь, стяжая прямую репликацию Доонического тела Изначально Вышестоящего Отца, Даонического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И просим активировать, развернуть функционал Даонического тела в каждом из нас и в Синтезе Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем. 
Дальше, синтезируясь с, Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ядро Синтеза ИВДИВО-тела метода каждому из нас, возжигаемся, преображаемся. И возжигаясь, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем вокруг сферу тела метода.  В теле метода просим синтезировать, развернуть концентрацию синтеза ИВДИВО-тела метода каждому из нас. Дальше, просим синтезировать, сотворить и развернуть системы в ИВДИВО-тело метода каждого из нас, в каждую систему просим синтезировать и развернуть аппараты ИВДИВО-тела метода каждого из нас, возжигаемся, развёртываемся. 
И синтезируемся ИВДИВО-тело метода каждого из нас с ИВДИВО-тело метода Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. И стяжаем прямую репликацию Синтеза ИВДИВО-тело метода каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямой функционал ИВДИВО-тела метода, рост и развитие Частью ИВДИВО-тела метода, активацию действия и дееспособности ИВДИВО-тела метода каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся, выявляемся Частью Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируем с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем его Синтез. Сначала мы стяжаем Синтез и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Тело октавного Отец-человек-субъект-землянина. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, развёртываемся Телом октавного Отец-человек-субъект-землянина в каждом из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу вокруг Тела октавности Отец-человек-субъект-землянина, в сферу мы стяжаем необходимое количество оболочек, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь в каждую из оболочек вокруг Тела октавности Отец-человек-субъект-землянина. Стяжаем необходимое количество систем, просим синтезировать, сотворить системы в Теле октавности Отец-человек-субъект землянина. В каждую систему просим синтезировать, сотворить и развернуть аппараты, в каждый аппарат частности, и вспыхиваем Телом октавности Отец-человек-субъект-землянина в каждом из нас, развёртываемся им.  сорганизуюсь с предыдущими частями. Продолжаем прямую репликацию Изначально Вышестоящего Отца, заполняя и насыщая Тело октавности Отец-человек-субъект–землянина в каждом из нас, вспыхиваем им.
Далее, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза Прамероощущения каждому из нас.  Стяжаем, вмещаем ядро Синтеза в центровку тела, стяжаем Тело Прамероощущения каждому из нас, развёртываемся Прамероощущением.  Стяжаем сферу вокруг Прамероощущения каждого из нас, стяжаем оболочки, стяжаем Огонь и Синтез по количеству и качеству.  Просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждую оболочку соответствующим Огнём и Синтезом вокруг Тела Прамероощущения.
Стяжаем системы, аппараты, частности в Теле Прамероощущения каждого из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Прамероощущением каждого из нас с Прамероощущением Изначально Вышестоящего Отца, часть в часть, стяжаем прямую репликацию Части Прамероощущения Изначально Вышестоящего Отца, синтезированную и сотворенную часть каждого из нас, возжигаемся, преображаемся этим.
Продолжая погружаться в Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать, сотворить и развернуть тело каждому из нас, возжигаемся Синтезом, стяжаем ядро Синтеза Прадаонического тела. Выжигаемся Прадаоническим телом, стяжаем сферу вокруг Прадаонического тела каждому из нас, в сферу стяжаем необходимое количество оболочек Прадаонического тела. И просим развернуть Даоническую материю синтезом правыражений, как это есть у Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Огнём и Синтезом Даоники Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем системы, аппараты и частности в Прадаоническое тело Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся в эталонном реплицировании, часть в часть, наше Прадаоническое тело с Прадаоническим телом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся репликационным Синтезом в Прадаоотническом теле каждого из нас, вспыхиваем и развёртываемся в нас и нами.
Продолжаем погружаться в Синтез и Огонь синтезирования и творения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-тела праметода. Стяжаем ядро Синтеза Тела праметода, вмещаем ядро Синтеза в центровку, стяжаем сферу и Тело праметода в каждом из нас, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. В сферу мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и развернуть оболочки, необходимые по количеству и сорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. Стяжаем в каждую оболочку необходимую концентрацию Синтеза и Огня в активации ИВДИВО-тела праметода, и просим синтезировать, сотворить и развернуть системы, аппараты и частности ИВДИВО-тела праметода в каждом из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем прямую репликацию Синтезом часть в часть, единаясь часть в часть или синтезируясь с ИВДИВО-тело праметода Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с ИВДИВО-телом праметода Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямую репликацию с насыщенностью и содержательностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где есть способности, развитости данной части в каждом из нас.
И выявляясь из Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, и стяжаем восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. Стяжаем ядро Синтеза Части Тела Человека-Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и проникаемся, стяжая, развёртываемся Телом Человека-Посвящённого ИВДИВО в каждом из нас. И стяжаем Метод Изначально Вышестоящего Отца в Теле Человека-Посвящённого в каждом из нас, и развёртываемся и в стяжаем сферу с необходимой концентрацией оболочек, системы, аппараты, частности Тела Человека- Посвящённого ИВДИВО в каждом из нас, и возжигаемся, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую репликацию Метода в Тело Человека-Посвящённого ИВДИВО, стяжаем Синтез восьми частей стандарта 34-го Синтеза в каждом из нас, развёртываемся однородным Синтезом в нас и нами.  
Стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть обновлённую и синтезированную концентрацию в 1024 части, и возжигаясь, преображаясь, мы развёртываемся восьмью частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  Просим реплицировать и развернуть в высшие части творение, синтезирование в высших частях в отражении восьми частей 34-го горизонта. И стяжаем обновление 1024-рицы Реальностных частей, прям этими новорождёнными частями мы разворачиваем 1024-рицу Реальностных частей, 1024 Архетипических частей, 1024 Синтез-частей и 1024 Вечных частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и возжигаемся, преображаемся.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в однородной цельности Учителя 34-го Синтеза. И опять же здесь в состоянии переключаемся из такого погружённого, а из погружённости начинаем соизмерять или мероощущать состояние пред Отцом, в теле помероощущайте, в вас родились новые части, что или как тело себя мероощущает. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Ситеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся синтезфизически в данный зал, и вмещаем в физическое тело 8 частей стандарта 34 Синтеза, развёртывая в теле по контуру, заполняя всё тело спецификой Синтеза и Огня каждой части.  Очень бы хотелось, чтобы вы поочередно их вместили в физическое биологическое тело с такой регистрацией или со сканированием, как они в теле разворачиваются и входят, входит и разворачивается. Прямо голова, головной мозг, погружаетесь прямо в этот огнеобразный состав новых частей, они вам несут специфику всеединого космоса минимально.  Оболочки фиксируются куда -  в ИВДИВО каждого, помните, мы стяжали Тело и оболочку вокруг тела, сферу вокруг тела, тело в тело, оболочка в оболочку.
 И внутри ИВДИВО каждого начинает похтать новые условия, новый Огонь и Синтез синтезируя прежнюю среду вашего ИВДИВО каждого.  И в этом отражении вы можете увидеть такой же процесс происходит в ИВДИВО Кишинёв, Молдова, когда физически зафиксировались в телах здесь новой части, Синтез мы начинаем эманировать, то же самое происходит в ИВДИВО, когда в ИВДИВО есть определённая среда, но есть команда, которая взяла сейчас во всеедином космосе новое что-то и привнесла на физику, и тем самым, среда в ИВДИВО поменялась. Вот это эманация, мы отдаём это состояние в ИВДИВО, эманируем, отдаём и меняем состояние в подразделении ИВДИВО Кишинева-Молдова, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!

Набор текста: Аватаресса ИВО Метагалактического синтезкосмического Синтеза Синархического Интернационала Отец-Человек-Субъектов ИВДИВО-зданий ИВО ИВАС Сераписа, Учительница Синтеза ИВАС Кут Хуми Ирина Валова
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[bookmark: _Hlk197286697]Практика 7. Стяжание обновления Организаций ИВДИВО и методов Организаций ИВДИВО. 
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём. Сейчас мы идём ракурсом 34 Синтеза и действуем ракурсом всех ваших подготовок. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, телесно организуясь Учителем 34-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Иерархизацией, Огнём и условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Прося данной концентрации развёртываемся ядром Синтеза Должностно Полномочного с утверждённым уже Столпом. Возжигаемся ядром Синтеза Должностно Полномочного служения нового года служения. Возжигаемся телом Должностно Полномочной фиксации в двуединной концентрации однородной цельности в Огне 34-го Синтеза. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез, Огонь, Иерархизацию и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с разработкой медодологий, методов Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении ИВДИВО Кишинёв, Молдова. 
И растущем Мероощущением  в каждом из нас в преображённости просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ввести нас в преображение Организаций, в новые Огни, в новый Синтез, новые условия каждой из Оргнаизаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы проникаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся однородным телесным выражением Должностно Полномочного Учителя 34-го Синтеза. Синтезеруется синтез двуединных начал во всей пятиричной подготовки от Человка Компетентно Полномочного синтезкосмического Должностно Полномочного, но в ракурсе Учителя 34-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Привествуем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца развенуть в каждом из нас и в синтезе нас индивидуально Должностно Полномочно и командно как Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова обновлённый Огонь и Синтез условия Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, новым масштабом ИВДИВО всеми видами Космоса в новом выражении. Просим Организации каждого из нас Подразделения и каждого Долностно Полномочного Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова соорганизовать с масштабом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просим обновить Огонь и Синтез и условия в каждой из Организаций в синтезфизическом явлении каждого из нас как Аватара Организации и Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца 64-ре Синтеза 64-х Организаций минимально Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просим каждому из нас зафиксровать, развернуть, ввести нас каждого из нас Огонь и Синтез Организаций Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, развёртываемся Организацией Метагалактической Синтезкосмической Академии Синтез Философии Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа, возжигаемся, развёртываемся. Мы на себя фиксируем в тело Огонь и Синтез всех Организаций. 
Стяжаем возжигаемся Огнём и Синтезом Метагалактической Синтезкосмической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории.
Стяжаем возжигаемся Огнём и Синтезом Метагалактической Синтезкосмической Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа.
Стяжаем Огонь и Синтез Метагалактической Синтезкосмической Синархии синтезфизичности Отец-Человек-Субъекта ИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Византия. 
Стяжаем и возжигаемся Метагалактической Синтезкосмической Цивилизации Отец-Человек-Субъекта ИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем метод каждой из вышеперечисленных Организаций. И стяжаем шесть методов шести Организаций вышестяжённой каждого из нас, возжигаемся, преображаемся. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Огонь и Синтез Метагалктической Синтезкосмической ИВДИВО-развития Отец-Человек-Субъекта ИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юлия и стяжаем метод этой Организации каждому из нас. 
Стяжаем Синтез и Огонь Метагагалактического Синтезкосмического Аттестационного Совета ИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юсефа, стяжаем метод этой Организации.
Стяжаем Огонь и Синтез Метагалактической Синтезкосмической Иерархии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира, стяжаем метод Иерархии ИВО каждому из нас. Мы входим, обновляя, вот здесь сдавая ИВ Отцу все политические разработки, наработки предыдущей Организации ИВАС Владомира. И макисмально погрудаемся в Огонь и Синтез новой Организации Иерархии ИВО, возжигаемся, преображаемся методом Изначально Вышестоящего Отца.   
Стяжаем Огонь и Синтез Метагалктической Синтезкосмической Информации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Саввы, стяжая метод Организации ИВО. 
Стяжаем Синтез и Огонь Шестой Метагалактической Синтезкосмичнеской Расы Отец-Человек-Субъект-Землян ИВО ИВАС Савелия, стяжая метод этой Организации.
Стяжаем Огонь и Синтез и метод Метагалактической Синтезкосмической Экономики Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ИВАС Вильгельма. Возжигаемся стяжаем метод этой Организации.  
Стяжаем Огонь и Синтез Метагалактического Синтезкосмического Общества Иерархии Равных Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца ИВАС Юстаса, возжигаемся, развёртываемся этим. 
Стяжаем Огонь Синтез и метод Метагалактического Синтезкосмического ЭП Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Александра, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Огонь Синтез и метод Мг Синтезкосмического Плана Синтеза Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ИВАС Яромира. Стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь и Синтез и метод Метагалактического Синтезкосмического Синархического Интернационала Отец-человек-субъектов ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, возжигаемся, развёртываемся. 
Стяжаем метод, Огонь и Синтез Метагалактической Синтезкосмической Психодинамики профессионалов Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эдуарда, возжигаемся, развёртываемся. 
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактического Синтезкосмического Образования Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Фадея, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактического Синтезкосмического Мировоззрения Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Серафима, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактической Синтезкосмической Культуры Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Святослава, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактической Синтезкосмической Искусства Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эоанна, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактического Синтезкосмического Воспитания Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сергея, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактической Синтезкосмической Этики Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сулеймана, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактической Синтезкосмической Эстетики Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Себастьяна, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактической Синтезкосмической ИВДИВО-разработки Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Теодора, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактического Синтезкосмического Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Антеяа, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактического Синтезкосмического Синтеза Частей Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Наума, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактического Синтезкосмического Синтеза Систем Частей Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Велимира, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактического Синтезкосмического Синтеза Аппаратов Систем Частей Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Герга, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактического Синтезкосмического Синтеза Частностей Аппаратов Систем Частей Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексия, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Огонь, Синтез и метод Метагалактического Синтезкосмического  Синтез ИВДИВО-Столицы синтезфизичности Отец-человек-субъект-землян Планетой Земля ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эмиля, возжигаемся, развёртываемся. И вот здесь мы в этой концентрации вспыхиваем ночной подготовкой и тем Синтезом, который вам был вмещён 34-ым синтезм и просим ИВАС Эмиля тренировку, подготовку и количесво качество генерации метода каждому из нас в максимуме наших возможностей, умений, способностей как Челвоком, Компетентным, Полномочным и Должностно Полномочным. И вот максимально с ИВАС ИВО Эмилем входим в Синтез. 
Далее синтезиуясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез, Огоно и метод Метагалактической Синтезкосмической Гражданской Конфедерации ИВДИВО-полиса ИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дария.
И возжигаемся 32-рицей Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца следующие 32-две Органиазации развернуть в каждом из нас Огнём, Синтезом и методом каждого функционала каждой Организации Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжая вспыхивая у Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Синтезами 64-рёх Организаций, просим просим развернуть в каждом из нас действие, применимость, дееспособность взрастание, воспитание каждой из 64-х Организаций в синтезе Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и возжигаемся, преображаемся этим. 
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преобразований организаций ИВДИВО в новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. Здесь же в зале возжигаемся сферой Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова ракурсом Организаций ИВДИВО. И развёртываем концентрацию 64-рёх ядер Синтез 64-рёх Синтезов 64-рёх Организаций ИВДИВО в сфере Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова 64-мя Огнями Организаций, Синтезами Организаций и методами Изначально Вышестоящего Отца  в каждой из 64-х Организаций. И развёртываем в сфере Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова данную концентрацию. Возжигаемся Мероощущением Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально 64-ре метода 64-х Организаций в явлении Организации ИВДИВО Подразделением ИВДИВО Кишинёв, Молдова каждым из нас и синтезом нас индивидуально и командно. И возжигаемся, преображаемся этим. 
И проникамся Мотдом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально 64-ре метода от Синтеза метода до Движения метода каждому из нас, проникаемся. Заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся.
Возвращаемся синтезфизически в данный зал, фиксируем в теле всё стяжённое, воззожённое Синтез и Огонь 64-х Организаций.
Эманируем Синтез и методы 64-х Организаций в ИВДИВО в целом, в сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова и в сферу ИВДИВО каждого, преображаясь, вспыхиваем итогово. Выходим из практики. Аминь. 
Набор текста: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО, ИВДИВО-Секретарь ивдиво-синтеза всеобщины ИВАС Кут Хуми Учительница Синтеза ИВАС КХ Андрющенко Алла

Часть 4
Время: 2.09-2.24
Практика 10. Стяжание Человек-Землян при разработке трёх видов тел физически собой и стяжание следующего этапа трёх видов тел в явлении трёх видов архетипов, трёх Космосов синтезфизически собой.

Возжигаемся всем накопленным Огнём, всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 34 Синтеза в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Человек-Землян при разработке трёх видов тел физически собой и стяжание следующего этапа трёх видов тел в явлении трёх видов архетипов, трёх Космосов синтезфизически собой. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь вот включите состояние Метода или Синтеза Метода в активации Мероощущения для того, чтобы вы, вот скажем, так встроились в разработанность Методами этого стяжания. И мы возжигаемся Синтезом, шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и шестью Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся ими.
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 34 Синтеза всей нашей командой. Вернее, даже не уплотняемся, а вот соорганизовываемся залом Изначально Вышестоящего Отца, и вот себя самоидентифицируем или мероощущаем самого себя. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию на каждого из нас 52 архетипа ИВДИВО Извечной Метагалактики Человека-Ипостаси, 1026 архетипа ИВДИВО Октоизвечной Октавы Человека-Служащего – 38 архетипа Октавы, 2068 архетипа ИВДИВО Извечной Всеединной Человека-Посвящённого – 20 Извечного архетипа, 55 архетипа ИВДИВО Всеизвечной Метагалактики Человека-Ипостаси, 1056 архетипа ИВДИВО До-ИВДИВО Октавы Человека Служащего, 2071 архетипа ИВДИВО Всеизвечной Всеедины Человека-Посвящённого. И вспыхивая данной концентрацией и количеством, качеством архетипов, мы проникаемся концентрацией шести архетипов на каждом из нас. Опять же, подключайте Мероощущение, входите в состояние шести архетипов в теле, прям ищите вот здесь, в этом физическом теле регистрацию шести архетипов. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал, да, мы в зале Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть наш синтез с тремя видами тел, взрастающих вместе с нами весь месяц физически. И перед нами открывается восемнадцать порталов миров, девять третьих миров, трёх миров трёх архетипов видов материи и девять миров трёх архетипов, трёх миров трёх архетипов трех реальностей в соответствующем выражении репликационного Синтеза каждому из нас. 
И мы фокусируем внимание на восемнадцати порталах миров, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем единицами Энергии в каждом из нас. И синтезируемся с 37008 тремя видами тел: Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами по видам материи и реальностям сквозь порталы миров в явлении Извечной Метагалактики Человека-Ипостаси, Октоизвечной Октавы Человека-Служащего, Извечной Всеедины Человека-Посвящённого. И синтезируемся репликационным Синтезом каждого из нас 37008 тремя видами тел, в выражении каждого из нас по данным архетипам. Фиксируем на них Синтез и физичность каждого из нас, вмещаем от них единицы Огня, единицы Духа, единицы Света в каждого из нас. 
И этим процессом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим возвести и преобразить три вида тел в репликации каждого из нас в Человек-Землян. И в синтезе с тремя видами тел в каждом из нас, мы возжигаемся 49344 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Возжигаемся 49344 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими и каждым из нас единицами Огня, Духа, Света, Энергии, развёртываем их во возрастании Огнём, Духом, Светом и Энергией тремя архетипами ИВДИВО каждого из нас. И в синтезе с тремя видами тел Человек-Землян собою с завершением репликационного Синтеза каждого из нас, и вспыхивая этим, преображаясь этим в синтезе с Человек-Землянами. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 капли Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на Абсолютный Огонь каждого Человека-Землянина и каждого из нас в усвоении капель Абсолютного Огня. И просим сформировать Ядро Абсолюта соответствующего архетипа каждому Человек-Землянину, развёрнутому в данной практике и три Ядра тех Абсолютов, трёх архетипов каждому из нас, входящих в далее Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас синтезфизически собою. 
И мы возжигаемся всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхиваем соответствующими каплями и в синтезе их Ядрами Абсолюта соответствующих реальностей каждому из нас Человек-Землянами в преображении каждого из нас этим Изначально Вышестоящим Отцом. 
В этом огне мы благодарим Человек-Землян за совместное восхождение, отсекаем Человек-Землян от нас, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает 18 порталов миров. И мы входим в выражение концентрации шести миров данных трёх архетипов. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим расширить деятельность всего человечества-землян на 52-й метагалактический архетип, 52 метагалактическую Часть, на 38-й октавный архетип ИВДИВО, 38 октавную архетипическую Часть, на 20-й всеединный архетип ИВДИВО, на 20 Извечную Всеедину, на расширение 20-й всеединной архетипической Части каждому Человек-Землянину.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, завершая фиксацию данных трёх архетипов собою. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть репликационный Синтез в каждом из нас в явлении 30008 трёх видов тел в восемнадцати мирах по видам материи и реальностям, в соответствующих выражениях явления каждого из нас, Всеизвечной Метагалактики Человека-Ипостаси, на До-ИВДИВО Октаве Человека-Служащего и на Всеизвечной Всеедине Человека-Посвящённого, соответственно. С концентрацией шести Физических миров на каждом из нас и явлении единиц Энергии каждого вида материи, каждой реальности в каждом из нас, впитываем и развёртываемся этим синтезом, 12336 единиц Энергии синтезфизический собою, вспыхиваем.
 В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 37008 ИВДИВО-зданий каждого из трёх видов тел по видам материи и реальностям соответствующих миров. Стяжаем фиксацию шести Физических миров видами материи и реальностями синтез- космически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении частных ИВДИВО-зданий в концентрации Физических миров на каждом из нас. И вспыхиваем 49344 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца двух видов стяжаний, вспыхиваем, преображаемся ими. Входим в репликационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и единиц Энергии шести Физических миров в каждом из нас и в синтезе нас. 
С Изначально Вышестоящим Отцом мы, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел Синтезного мира, Трансвизорных тел Огненного мира, Синтез тел Тонкого мира видов материи и реальностей соответствующих архетипов в репликационном Синтезе каждым из нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся синтезфизически в данный зал, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, в ИВДИВО-территории Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО подразделений участников практики и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
Компъютерный набор и проверка текста: Аватаресса ИВО Метагалактической синтезкосмической Высшей Школы Синтеза ИВО ИВАС Филиппа, ИВДИВО-Секретарь отец-человек-субъектного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Людмила Лека
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