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Часть 1
Время: 02:44-02:59
Практика № 2 Стяжание Части Чувствознание Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17344-й, 368-й архетип ИВДИВО. Становимся Учителями 35-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Ивдивость, Иерархизацию, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца о синтезировании и творении, а также у кого была стяжена и действовала, преображение Части Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта в новом формате, в новом явлении, в новом выражении и действия 1024-риц Реальностных Частей, Архетипических Частей, Синтезчастей и Частей Вечного Синтеза в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 35-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся всетелесно, 4096-Частно в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить, развернуть или, у кого была ранее, тотально преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца Чувствознание Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез Чувствознания каждому из нас. Заполняемся всетелесно, вот прям телом Учителя 35-го Синтеза, стоящим пред Отцом. И стяжаем Ядро Синтеза, вмещая Ядро Синтеза в центр головного мозга Учителя 35-го Синтеза. И стяжаем Сферу Чувствознания, центрируя тело в центре, Ядро в центре головного мозга и Сферу вокруг тела. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Чувствознания, просим, синтезируя, развернуть Часть и возжигаемся, развёртываемся ей, стяжаем тело Чувствознания, развёртывая из Ядра Синтеза тело Чувствознания по контуру тела. 
Часть вот прям проживите. Внутри Чувствознания Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, Часть не пустотелая, а с пахтающим, густым, вот таким как карамельным, внутри текучим синтезом, может быть чуть жиже, чем карамель. Знаете, есть мёд такой, не густой, а вот текучий. И внутри, вот в теле Чувствознания процесс вот такого заполнения из Ядра изливается прямо Синтез Чувствознания.
Попросим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить, развернуть в Чувствознание каждого из нас 1024 Чакры, системы Чувствознания.
И вот, вот этот поток Синтеза начинает оформлять внутри тела Чувствознания Чакры Чувствознания, Системы.
Просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в каждой Чакре матрицы Чувствознания каждому из нас, стяжая в каждую Чакру 1024 матрицы. В каждую матрицу просим развернуть 1024 Принципа и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Частности в каждый Аппарат каждой Системы Чувствознания Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, исследуя, и совместно с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь этим творением, вы, во-первых, кто настроится, можете его наблюдать, а во-вторых, чувствознать. То есть, вы можете не видеть, не слышать, Чувствознание – это Часть которая не про видение, не про слышание, а внутреннее знание, когда ты знаешь и всё, что эта процесс идёт, вот прям настройтесь Чувствознанием на Изначально Вышестоящего Отца. И Отец синтезирует, творит Чувствознание Системами, Аппаратами. 
Просим Отца пережечь и аннигилировать весь опыт, некорректный Чувствознаний предыдущего формата, лучший опыт записать в Ядро Синтеза Чувствознания нового формата, и опыт подразделения ИВДИВО Кишинёв Молдова, записанный в Ядре Синтеза Части Изначально Вышестоящего Отца старого формата мы просим обновить, аннигилируя, устаревшие Принципы Части Изначально Вышестоящего Отца. Просим обновить и ввести в динамическое выражение нового, новых Принципов Изначально Вышестоящего Отца Части Чувствование, растворённых в Униграмме Изначально Вышестоящего Отца.
Отец параллельно идёт творит и преображает Ядро Синтеза Подразделения, и у всех Должностнополномочных эту фиксацию включил. 
И мы далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Чувствознания минимально 17344, 433 Оболочки Чувствознания, и просим в каждую Оболочку Синтез Чувствознания зафиксировать и развернуть. И стяжаем 17432 Принципа Изначально Вышестоящего Отца, просим, 17432 Синтеза Принципа Изначально Вышестоящего Отца просим записать и развернуть в каждой Оболочке Сферы Чувствознания каждому из нас.
И возжигаемся, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 телесные Системы Высшие и просто с фиксацией 512-й, 1024-й Части в головной мозг Чувствознания каждого из нас. И так далее.
И вот прямо настаиваясь, сливаясь Чувствознанием каждого из нас с Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть, вспоминаем образ слиянности, когда мы обмениваемся с Изначально Вышестоящим Отцом на уровне Огнеобразов и входим в избыточность фиксации в ИВДИВО каждого поля, обновленного поля вокруг каждого из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его Синтез и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Чувствознание Отец-Человек-Субъекта каждого из нас стяжать, развернуть 1024 Синтеза реальностных Принципов, и стяжаем 1024 Синтеза Чувствознаний, просим развернуть в 1024 Части Реальностные, и возжигаемся Чувствознанием каждой Части, и 1024-ричным Чувствознанием Реальных Частей.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза 1024-х Частей Чувствознаний архетипических Частей, и вмещая, развёртываем, просим развернуть Чувствознание в каждую из 1024-х архетипических Частей, вспыхивая Чувствознанием 1024-х Частей и 1024-ричным Чувствознанием Архетипическими Частями. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза 1024-х Синтезчастей Чувствознания 1024-х Синтезчастей и 1024-рицу Чувствознания Синтезчастей в каждом из нас.
Стяжаем 1024 Синтеза Чувствознания 1024-х Частей в Вечности каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Чувствознание в каждую из 1024-х Частей Вечности или Частей Вечного Синтеза, по-моему, так, да?
– Сверхчасти.
Сверхчасти? Без Вечности? Просто Сверхчасти?
– Да.
 И возжигаемся 1024-рицей Сверхчастей каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. Вспыхивая, выявляемся или завершаем слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 35-го Синтeза по его чувствознательному такому состоянию, прям прочувствознайте Отца. Не прочувствуйте, а вот прям вот зафиксируйте то состояние, которое у вас сейчас есть, даже если вы не видите, в поле Отца вот это состояние, ну, вот состояние Чувствознания. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров стяжённой Части Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физический зал, в физическое выражение, в физическое тело. В физическом теле синтез-4096-ричное Чувствознание фиксируем в физическом теле, головной мозг, в каждой клеточке физического тела, межклеточное пространство, вот прям телесно фиксируйте до кончиков пальцев на руках и по ногах. И заполняя все Ядра Синтеза, все ядрышки клеток физического тела, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Сферу, в Сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв-Молдова. У вас филиалов нету? В Сферу Подразделений ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. 
Аминь.
[bookmark: _Hlk187918346]Набор текста: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космического Энергопотенциала Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Александра, ИВДИВО-Секретарь энергопотенциального синтеза ИВАС Кут Хуми, Журавлёва Татьяна
Часть 2. 
Время: 00:27-51:28
Практика 3.  Вхождение в обновление ИВДИВО.
[bookmark: _Hlk202117724][bookmark: _Hlk202114945]Возжигаемся всем накопленным огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Физически одеваем форму Учителя 35 Синтеза ИВО, активируем её, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17344 архетип ИВДИВО, становимся Учителями 35 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и входим в магнитную концентрацию Синтеза, углубляя концентрацию магнитного Синтеза 1024-рично ракурсом реальностных, архетипических синтез-частей в каждом из нас, в максимуме уплотняя Синтез в частях, системах, аппаратах, частностях. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить ИВДИВО каждого каждого из нас в синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь ИВДИВО каждого, сферой вокруг нас. Мы просим сорганизовать магнитным Синтезом, перемагнитить сферу ИВДИВО каждого из нас, как оболочку и ячейку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65536-ти архетипически. И мы проникаемся, не просто проникаемся, а мы развёртываем эту концентрацию масштабирования Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим намагнитить Синтез ИВДИВО оболочкой ИВДИВО каждого. 
[bookmark: _Hlk202116267][bookmark: _Hlk202116492]И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь стяжаем 65536 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть в каждой части, системе, аппарате, частности Реальностных частей, Архетипических, Синтез-частей с ростом и развитием Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца способностью распознавания разных видов Синтеза и Огня каждому из нас, и возжигаемся, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk202117247]И далее, в этом Огне возвращая Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17344 архетипа ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом метагалактического синтез-космоса Учителем 35 Синтеза в форме. Телесно организуемся, уплотняемся Синтезом и Огнём метагалактического синтезкосмоса, просим Изначально Вышестоящего Отца максимальную концентрацию Огня 35 Синтеза синтезом 35 архетипов 17 космосов в каждом из нас. И Изначально Вышестоящий Отец направляет нам синтез 17-архетипический 35 Синтез, то есть от Метагалактики Фа до Метагалактического синтезкосмоса. И впитываем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося пересинтезировать в каждом из нас части, системы, аппараты, частности 17-ти космически курсом Ипостаси каждому из нас ракурсом Всеединого космоса в стандарте Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как это было ранее, и перспективой на преображение масштабов. Почувствуйте телом, такая не совсем устойчивая координация, есть такое немножко, как головокружение, стоим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас части, системы, аппараты, частности, 32768 Огней и Синтеза, 32036 архетипов ИВДИВО с перспективой освоения 32 Космосов каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы, стяжаем 65536 Синтезов и 65536 Огней, прося развернуть в каждой Части архетипическую 1024-рицу, в каждой Части синтез-частей 1024-рицы и в каждой Части в каждом из нас, и возжигаемся, преображаемся, впитываем, насыщаемся синтезом 65536-ти личного явления 65 космосов перспективного развития каждого из нас и человечества Планеты Земля в целом. 
[bookmark: _Hlk202119083]И сорганизуясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и погружаемся настолько, насколько сферу будет возможно усваивать огнеобразно 65536-ти архетипов и 32768 архетипов каждому из нас, и проникаемся этим. Огонь разворачивается и идёт в Столп в зале, и здесь можно поискать состояние, почувствовать, но не выпадать, потом в зале будет сложно держать фокус Отца. Переключаясь на Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить и преобразить Синтез каждого из нас и развернуть в масштабе 65536-ти архетипов ИВДИВО 65-ричного космоса в перспективном выражении жизненности каждого из нас, компетенции каждого из нас, полномочия каждого из нас и реализации каждого из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять 16384-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем обновление и принципы 16384-х жизненностей каждого из нас, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Принцип Жизненности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
Стяжаем 16384 Компетенции каждого из нас, и стяжаем Принципы Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, впитываем. И здесь вы можете вспыхнуть Телом Компетентного, которое утверждено в Столпе, каждый из нас своё Тело, и насыщаемся 65536-рицей компетентного выражения. 
Стяжаем 16384 Принципа Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза и 16384 Принципа Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза синтезкосмического явления, и стяжаем 16384 Синтеза Принципов 16384-х синтезкосмических выражений каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Должностного Полномочия каждому из нас, и стяжаем Принцип Должностного Полномочия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся. 
И с фокусом внимания на Чувствознание, сейчас Чувствознание Часть становится центральной, и мы просим у Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое развернуть в Часть Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Принципа Изначально Вышестоящего Отца активировать функционал Части Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца Отец-человек-субъекта в чакрально-матричной обработке Синтеза и Огня с генерацией Принципа Изначально Вышестоящего Отца этим, и возжигаемся, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас пакетами синтеза Указов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез первого Распоряжения Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Синтеза со 115-ми ядрышками Синтеза, 115-ю пунктами первого Распоряжения. И мы вмещаем Ядро Синтеза первого Распоряжения каждому из нас, впитываем Чувствознанием, прося Изначально Вышестоящего Отца расписать и развернуть в чакры Чувствознания для активации Духа Чувствознаний и обновлённости Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся, преображаемся. И теперь смотрите, как огнеобразы Распоряжения разворачиваются в Части, как записи раскрываются, распаковываются спинчики, атомы, раз, и раскрылись по Частям. Если вы не видите глазами, в теле регистрируйте это внутреннее знание, что так оно и есть.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Ядро Синтеза второго Распоряжения, и внутри второго Распоряжения фиксируем 35 пунктов второго Распоряжения и идёт центральное Ядро в Хум центра груди, Хум Чувствознания и внутри 35 маленьких ядрышек, которые Синтезом Изначально Вышестоящего Отца фиксируются. Само Чувствознание, если настроиться, имеет матричную основу и распаковкой Синтеза из Ядер Синтеза каждого пункта впитывается по матрицам. Матрицы фиксируются, как соты и прямо головной мозг по всему телу. То есть, это Распоряжение с этими Ядрами Синтеза фиксируются с головного мозга до стоп, вам нужно переключить принцип Распоряжения из состояния образа А-4 листа, взять у Изначально Вышестоящего Отца, как есть сгусток Огня и Синтеза, и впитать его в Хум не как лист растворённый, а как текучий, густой субстрат Синтеза, в котором записаны слова, которые потом нам нужно впитать, расшифровать. Там записаны тезы, которые на физике расшифровываем, как конечный результат, и видим уже, как документ А-4. И прямо включается в теле, и как в теле состояние меняется и головной мозг реагирует.
Опять же вспоминаем, что у нас слова пишутся в Чашу, и активируйте Чашу сейчас, ментальную Чашу в зале. И мы возжигаемся Телом Ипостаси для того, чтобы вам было легче, у нас курс Ипостаси, и вспыхиваем, развёртываемся Чашей Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом. И этот процесс расшифровки и распаковки Огня и Синтеза, он разворачивается в Чаше и записывается в ячейках Чаши, и при этом, сканируйте, как Чувствознание, Часть, которая сопряжена с Телом Творца Чаши, как Чувствознание внутри Чаши реагирует на это.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Ядро Синтеза четвёртого Распоряжения, 150 пунктов четвёртого Распоряжения. И мы впитываем и развёртываем в теле. 
Далее, стяжаем Ядро Синтеза пятого Распоряжения. стяжаем 102 ядрышка пунктов пятого Распоряжения, впитываем также в головной мозг, в Хум, развёртываем в теле, в Части, и активируем Часть на обработку и иерархизацию данного Синтеза. Наш контекст сегодня Чувствознание и нам необходимо чакрально-матрично выработать принципом обработки и принципом действия пятым Распоряжением. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Ядро Синтеза шестого Распоряжения, стяжаем 132 пункта, и просто просим у Изначально Вышестоящего Отца скорректировать по пунктам каждого из Указов Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез и Ядро Синтеза седьмого Распоряжения каждому из нас, и возжигаясь, развёртываемся 39 пунктами седьмого Распоряжения. Развёртываем в теле, раскручиваем, распахтываем концентрацию Синтеза с записями Указа Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся и преображаемся этим. Стяжаем 39 пунктов седьмого Распоряжения.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез и Ядро Синтеза восьмого Распоряжения, стяжаем 84 Ядра Синтеза и 84 ядрышек Синтеза 84-х пунктов восьмого Распоряжения каждому из нас, и преображаясь, развёртываем в теле. И стяжаем 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Указов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося вписать в Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца в данном контексте Воли, Закона и Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся, преображаемся этим. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и просим пресинтезировать на данное стяжание каждого из нас, и возжигаемся, преображаемся.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, смотрите, Отцу интересно, Отец сейчас творит, как вы сейчас телом прямо попробуйте не просто сосканировать, а прямо прочувствовать происходящий процесс в теле, и возжигаемся, преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал, развёртываясь Чувствознанием, прежде всего, Чувствознанием обновлённым насыщенностью Синтеза Указами Изначально Вышестоящего Отца. Мы фиксируем собою в теле вышестоящее тело синтезфизически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв Молдова, в сферу подразделений участников Синтеза и в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмической Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Янова, ИВДИВО-Секретарь протокольного и цивилизационного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО. Учительница Синтеза: Шолда Анна.

Часть 3
Время: 0:36-01:00
Практика 6.  Вхождение в новый принцип Нового ИВДИВО
Возжигаемся всем накопленном огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне концентрируя собою Огонь и Синтез первого дня 35 Синтеза. Попробуйте поступательно и планомерно разворачивать синтез и огонь в теле в распознании и тренировке, для того чтобы распознавать разные виды огней субъектно от Человека-Служащего Учителя 35-го Синтеза. Они внутренне, даже, организуются и видятся, как разные виды и разные субстанции Огнём Изначально Вышестоящего Отца, такое предложение, как внутренняя тренировка, когда мы не просто возжигаемся, и синтезируемся, а сорганизуемся в тренинге.
То есть практика синтеза предполагает внутреннее разнообразие от Практики Образа жизни до Практики синтеза. И максимально мы входим в Практику синтеза синтезированием Изначально Вышестоящим Отцом, но ваша внутренняя устремлённость предполагает соучастие в повышении Тямы и внутренней, знаете, как разновариативности. Мы вчера говорили о масштабе разных образов, эта свобода принципа строится на множестве образов, в динамике, привычек.
И мы, вожигаясь, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17368 архетипе ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями 35 Синтеза в форме, отстраиваемся, организуемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, доброе утро! И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем и заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Праполномочного синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, и входим в магнитность Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим направить магнитный синтез 35 Синтеза в части: 1024-рица Реальностных частей и внутренне заполняемся максимально плотностью магнитного синтеза 35 явлением в 1024 Реальностные части.
Возжигаем и развёртываем, наполняя магнитным синтезом 1024-рицу архетипических частей внутри каждого из нас. Продолжаем концентрировать магнитный синтез 35 Синтеза, развёртываясь внутренне 1024 частями – Синтез- частями, и внутренне развёртываемся в 1024-рице сверх-частей или частей Вечного космоса. Там ещё идёт установление четвёртой позиции по названию, но имеется в виду четвёртая 1024 грица. 
И мы вспыхиваем четырьмя видами магнитов в каждом из нас одномоментно. Простим Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтезом Праполномочного синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь синтезировать магнитный синтез четырьмя видами частей в каждом из нас, и возжигаем 4096-рично магнитно. Мы всетелесно стоим максимально устойчиво пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть магнитный синтез, подведя итоги ночного обучения каждого из нас. И перед нами выявляются голограммы, сферы или А4-листы, или огненные письмена, то есть любая доступная форма итогов ночной подготовки каждого из нас, где в ночной подготовке Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза 35-го Синтеза с нами проводили занятия, тренировку, обучение.
И каждый распаковывает или не распаковывает, Кут Хуми говорит: впитываем в Хум, и транслирует итоги ночного обучения в самое высокое ИВДИВО-здание индивидуальное. Разворачиваем на рабочем столе самого высокого индивидуального здания и слушаем, возможно, будет какая-то рекомендация от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут любой пары или любого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Есть, впитаали, развернули.
 Следующим шагом мы углубляем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия усвоения Синтеза и Огня 65536 архетипов ИВДИВО в явлении 64 космосов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с формированием в каждом из нас и в синтезе нас ИВДИВО-космоса, синтеза 64 космосов, в каждом из которых по 1024 архетипа, в каждом из которых будет развёрнута новая материальная организация реальностей, и так далее.
Мы просим прямо от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вмещения и усвоения, сонастройку и сорганизацию с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямую репликацию ракусом Огня и Синтеза 35-м Синтезом каждому из нас. И проникаемся концентрацией Синтеза, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просто сорганизуясь этим. И мы возжигаемся частями 35-го Синтеза, стандарта 35-го Синтеза, стяжёнными первым днём, прямо разворачиваемся, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активацию частей 3-го, 19-го, 35-и 51- горизонта явления, внутренне активируем. Теперь вспоминаем тему, которая была вчера, и как она полезна для сегодняшнего усвоения процессов, которые идут в ИВДИВО. 
И мы вспыхиваем частями, системами, аппаратами и частностями, я не буду озвучивать части, они были вчера прописаны на доске. И мы входим в активацию всех частей, вышеназванных, горизонта, и вспыхиваем ядром Синтеза должностного полномочия в специфике стандарта, и Огня и Синтеза 35 Синтеза, в синтезе двуумвиратной формы. Иерархически главная сейчас – это форма 35 Синтеза, отстраиваемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17409 архетип ИВДИВО, Кут Хуми говорит 18433 архетип ИВДИВО. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавного синтезкосмоса, мы становимся Учителями 35 Синтеза в синтезе должностного полномочия. Мы вспыхиваем первым днём 35 Синтеза, вспыхиваем частями 35 горизонта служения в синтезе 3,19,35 и 51горизонта, в максимальной головерсумной сонастройке на новый масштаб Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг нас мы организуемся сферой ИВДИВО каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца нашей командой в специфике подразделения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в каждом из нас в части или Частью Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца 4-ричного выражения, стяжая четыре Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, мы сливаемся реальностным Чувствознанием каждого из нас, Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца реальностно.
Мы, синтезируясь, сливаясь Чувствознанием архетипическим в каждом из нас, Чувствознанием архетипическим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь, сливаемся Чувствознанием Синтез-чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, часть в часть.
И синтезируясь, сливаемся с Чувствознанием Вечного космоса или сверхкосмоса, четвёртым видом Чувтвознания Изначально Вышестоящего Отца, часть в часть. И проникаясь синтезом четырёх Принципов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Принципа Изначально Вышестоящего Отца 4096-рично. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, пересинтезировать и развернуть новый принцип синтезирования, новый принцип огненного синтезирования каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца принцип огнесинтезирование, принимаем и развёртываем в теле Учителя, всех стяжённых телах, так скажем, и развёртываем до границ ИВДИВО каждого в сопряжённости с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся Принципом Изначально Вышестоящего Отца огненного синтезирования и синтезом огнирования.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый принцип Духа Изначально Вышестоящего Отца и новый принцип Воли Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, преображаясь новыми принципами Духа Изначально Вышестоящего Отца и новыми принципами Воли. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые принципы Света и новые принципы Мцдрости Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем в каждом из нас Чувствознанием каждого из нас. Это вмещается в теле, развёртывается в Чувствознании для того, чтобы у нас развились эти принципы в каждой части, чтобы Чувствознание работало.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые принципы Энергии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новые принципы Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые принципы Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, впитываем, развёртываемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые принципы Творения Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, вмещаем. Смотрите, когда Отец направляет Синтез принципов новых, стяжаем их, из нужно впитать через головной мозг и развернуть в теле, не просто локально принять головой или Хум, а максимально развернуть в теле и заполнить вокруг себя среду ИВДИВО каждого. Поэтому, смотрите, Отец вмещает, телом берём, в теле сознательно усилием разворачиваем, заполняем полностью тело, стоящее пред Отцом и сферу вокруг себя.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые принципы Формы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, новые принципы Формы, как таковые, Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем новые принципы Созидания Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, развёртываем.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые принципы Содержания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые принципы Репликации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые принципы Поля Изначально Вышестоящего Отца и новые принципы Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И попробуйте телом сейчас зарегистрировать, когда дотянули эти новые принципы от Синтезного мира и огнесинтезирования до Жизни физически, такая сложилась цельность. И эти восемь субстанциональных, концентрированных, текучих Синтезов мы разворачиваем 8-ричным потоком в теле, в телах всех частей, систем, аппараты затрагивают, частностей. Преображаясь этим, разворачиваем до границ ИВДИВО каждого в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Принципом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезировать оболочку ИВДИВО каждого с ячейкой в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И встраиваемся новыми Принципами Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как оболочка или ячейка в ИВДИВО в целом.
Яркое проживание идёт в голове, ваша задача развернуть на всё тело, голова-глаза, можете сейчас почувствовать, передняя часть лица внутри головы, и затылок начинает. Нужно эту плотность развернуть, глазами можете увидеть состояние внешнего такого давления, лёгкого, приятного. Я описывала состояние физического тела, в зале этот процесс происходит достаточно, я бы сказала, не быстро, дотягивайте до физики сознательно. Хорошо. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов и 65536 Огней. Просим насытить и развернуть этой концентрацией нового масштаба ИВДИВО синтез 8-ричного Принципа Изначально Вышестоящего Отца, стяжённого и возожжённого в перспективном освоении 64-х космосов, ИВДИВО-космосов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас субъектно.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Принципа Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть всё стяжённое, возожжённое, стяжаем:
- Принцип Изначально Вышестоящего Отца Отца каждого из нас;
- Принцип Изначально Вышестоящего Отца Аватара каждого из нас;
- Принцип Изначально Вышестоящего Отца Владыки каждого из нас;
- Принцип Изначально Вышестоящего Отца Учителя каждого из нас;
- Принцип Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждого из нас;
- Принцип Изначально Вышестоящего Отца Служащего каждого из нас,
- Принцип Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого каждого из нас;
- Принцип Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас;
- Принцип Изначально Вышестоящего Отца Человека-Отца,
- стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца Человека-Аватара каждому из нас;
- стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца Человека-Владыки каждому из нас;
- стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца Человека-Учителя каждому из нас;
- стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца Человека-Ипостаси каждому из нас;
- стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца Человека-Служащего каждому из нас;
- стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца Человека-Посвящённого каждому из нас;
- стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца Человека каждому из нас.
И просим новые Принципы Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас в субъектном росте, индивидом, индивидуальностью и личностью субъектом каждого из нас в синтезе. И проникаемся, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся синтезфизически в данный зал, и синтезфизически мы принциапат всего стяжённого возожжённого эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, в сферу подразделений участников практики, и в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор текста: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космического Синтеза Синархического Интернационала Отец-Человек-Субъектов ИВДИВО-зданий ИВО ИВАС Сераписа, Учительница Синтеза ИВАС Кут Хуми Ирина Валова

Часть 4
01:07-
Практика 8. Обновление Совершенного Сердца
Возжигаемся всем наколпленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 архетип ИВДИВО. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 35-го Синтеза ИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез Праполномочного Синтеза ИВО и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на Совершенное Сердце нового масштаба границ ИВДИВО частями каждого из нас явлением 8-рицы Совершенного Сердца и 8-ричной подготовки к нему от Человека-Христа соотвествующим выражением каждого из нас мы просим зафиксировать:
 Физическое Сердце Жизнью
 Сердце Содержания Репликацией
Сердце Формы Созиданием
Чашу Сердца Творением
Звезду Сердца Любовью
Планету Сердца Мудростью
Лотос Сердца Волей
Розу Сердца Синтезом ИВО каждым из нас.
Развернув синтез 8-ми Сердец как Единное Совершенное Сердце в применении: 
Человеком
 Совершенное Сердце в применении Аспектом
Совершенное Сердце в применении Теургом
Совершенное Сердце в применении Творцом
Совершенное Сердце в применении Ману
Совершенное Сердце в применении Будды
Совершенное Сердце в применении Майтрейи
Совершенное Сердце в применении Христа
8-миричным ракурсом материальной реализации соотвествующим восхождением каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем 16-ть Синтез Синтезов ИВО и 16-ть Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображеемся ими. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ый архетип ИВДИВО. Становимся телесно Учителем 35 Синтеза ИВО в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим синтезировать и сотворить новый масштаб Совершенного Сердца границами синтезчастей Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца предельностью Духа каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65536 лепестковую Розу Сердца 16 Вечных Космосов явления каждого из нас в реализации Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца собою и прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить его собою. Под нами развёртывается линза Зерцала с 65536 слоями. Из каждого слоя Отец синтезирует и творит Огонь Розы. Мы становимся босиком на Зерцало, под стопами каждого из нас Отец творит ядро Синтеза Розы Совершенного Сердца каждого из нас. В центре Отец творит прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и Тело Синтеза, которое может переключаться в Тело Огня при необходимости в дуумвиратном выражении в применении Совершенной Розы каждого из нас. В вертикально стоячий Огонь Отец вмешает и фиксирует вертикаль объёмного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где Синтез охватывает всё наше Тело Синтеза и фиксируется в ядре Синтеза, фиксируя 65 тысяч огненных лепестков Розы с ядрами Синтеза на кончиках лепестков, сопряжённых текущим Синтезом с ядром Синтеза под стопами каждого из нас и 4096 пламёнами вокруг Огня Синтеза сквозь вокруг Тела Синтеза каждого из нас в центре Розы собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом получаем одну печать Судьбы Вечности каждого из нас на всё Зерцало Розы собою, и вспыхивая им, вспыхиваем Совершенную Розу Совершенного Сердца каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый масштаб границ Огня и Синтеза каждого из нас по масштабам Розы Совершенного Сердца каждого из нас собою. И вспыхивая этим, компактифицируем Розу Сердца в каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем, просим синтезировать и сотворить Лотос Совершенного Сердца каждого из нас, проникаясь, с Зерцалом с 16684 слоями 16684 лепестками Духа с ядрами Воли на каждом из них с Телом Воли, переходящим в Тело Духа, при необходимости, каждого из нас, ядром Воли под стопами каждого из нас, 1024 пламёнами из ядра Воли с центральным Столпом вокруг Тела Воли и Нитью Синтеза в центре Столпа, фиксирующегося в центре Зерцала Лотоса каждого из нас. 
И проникаемся Печатью Вечного Духа и Печати Вечной Воли Изначально Вышестоящего Отца: двумя печатями на Зерцале Лотоса каждым из нас. И вспыхивая этим, проникаемся Лотосом собою начиная жить и действовать им каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Лотос закрывает лепестки, мы вспыхиваем концентрацией Воли на каждом из нас и начинаем эманировать Дух собою из Тела Воли физическим выражением физического тела каждого из нас. И Лотос компактифицируется в Совершенное Сердце внутрь нашего тела, в физическое тело опускается Роза Лотоса в вышестоящем теле. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Планету Сердца каждого из нас, входя в сферу Планеты Сердца вокруг собою с 4096 оболочками-сферами вокруг каждого из нас в явлении из каждой оболочки сферы луча с 4 тысячами лучами, пересекаемыми в центре с центровкой в грудной клетке каждого из нас явления Тела Мудрости при необходимости перетекающего и переходящего в Тела Света каждого из нас, стоящего на Зерцале основания Планеты Сердца с ядром Мудрости под стопами Тела Мудрости 256 Пламёнами из ядра Мудрости сквозь Тело Мудрости каждого из нас и концентрата сияющего Белого Огня в центре грудной клетки пересечением лучей с одновременным расширением Белого Огня вокруг нашего тела, его собиранием в центровку грудной части тела в пересечении 4096 лучей каждым из нас с явлением Печати Мудрости и Печати Света Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, проникаемся деятельностью Планеты Сердца собою и вспыхиваем ею каждым из нас. Проникаемся ожившей Планетой Сердца каждым из нас, Лотос Сердца направляем в физическое тело, Планету Сердца вмещаем в тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируя её. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Звезду Сердца каждому из нас с 1024 Сердечными Силами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, взаимопересекаемыми собою и образующими вершины углов Звезды Сердца каждого из нас в объёмном выражении 1024-ричных углов Звезды Сердца каждого из нас с пересечением всех сил в центре в Теле Любви, переходящим в Тело Энергии каждого из нас с Зерцалом в основании под стопами Любви с 1024 слоями каждой Сердечной Силы каждого из нас, с ядром Любви под стопами, 256 видами Пламёнами из ядра Любви каждого из нас сквозь Тело Любви горящими, и Печатью Любви с Печатью Энергии Изначально Вышестоящего Отца в Зерцале Звезды Сердца каждого из нас. Уточняем, что в Планете Сердца предыдущего стяжания вокруг Тела Мудрости действуют не 256, а 1024 Пламени, сотворённые Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, вмещаем Звезду Сердца в вышестоящее Тело, Планету Сердца перемещаем в физическое тело и продолжаем взрастать Совершенным Сердцем каждого из нас. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Чашу Сердца с 256 слоями, сферами Чаши масштаба границ ИВДИВО, явление Зерцала Чаши на дне Чаши, ядра Творения в центре Зерцала, Тела Творения, переходящего в Тело Субъядерности, стоящего на ядре Творения с 64 Пламёнами из ядра Творения каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заливающим края Чаши Сердца каждого из нас, идущим явлением Зеркала Читты идеальной зерцальности Синтеза по краям Чаши чётко посередине зрачков Тела Творения каждого из нас. И проникаемся зерцальностью Читты, вспыхивая Зерцалом Чаши собою, стяжая концентрацию 256 слоёв Чаши явления 256 Частностей Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе их соответствующей сотворённости Сердечной Мысли из 256 видов Частностей и Печатью Творения с Печатью Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Чаши каждого из нас с фиксацией Сердечной Мысли на Око Чаши Сердца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вмещая Чашу Сердца в тело, стоящее пред Отцом, направляя Звезду Сердца в физическое тело. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Формы в центре грудной клетки каждого из нас с явлением 64 слоёв и выражений формы разных видов материи физического тела каждого из нас, с явлением Сердца Формы физическим телом каждого из нас насыщением огнеобразами и фрагментами явления, включая Частности 64 видов материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по масштабу Синтез-частей ИВДИВО, реализующихся 64 оболочками Сердца Формы каждого из нас. В основании Сердца Формы фиксируется Зерцало Созидания под стопами физического тела каждого из нас сопряжённого с чакрой под стопами в виде колочакры или чакры Человека в новом наименовании, и явлением всем Телом Человека Тела Созидания, перетекающего в Тело Формы при необходимости, явлением каждого из нас концентрацией 64 видов материи 64 сфер- оболочками в Теле Созидания в масштабе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, включаемся в Сердце Формы всем физическим телом каждого из нас, проникаясь им, направляем Чашу Сердца в физическое тело. 
И стяжаем с правого центра груди всего тела, физического тела каждого из нас Сердце Содержания явлением 16 сферических оболочек масштаба границ ИВДИВО каждого из нас взаимоорганизации 16 Космосов – по одному Космосу в каждую оболочку, и 16 Эволюций – по одной Эволюции каждого архетипа в каждую оболочку каждого из нас, и соответствующим содержательным контентом 16-космичности каждого из нас в его ретрансляции из Сердца Содержания в физическое тело Телом Созидания каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Репликации на всё физическое тело каждого из нас с являемым Сердцем Содержания в Теле Репликации каждого из нас фиксацией Зерцала в центре 16-ричных сфер с ядром Репликации в центре, переходящим при необходимости репликативности под стопы Тела Репликации каждого из нас всефизически телесно явлением Зерцала 16-сферности Печати Репликации, переходящей в Содержание, и Печать Репликации и Печать Содержания Изначально Вышестоящего Отца в основании зерцала в Сердце Содержания каждого из нас. 
И вспыхиваем Физическим Сердцем каждого из нас, фиксируя четверичный ритм Физического Сердца в физическом теле каждого из нас прямым явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Поля в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца вокруг физического тела каждого из нас. 
И вспыхиваем четырёхритмичностью Физического Сердца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы вспыхиваем восьмеричностью Совершенного Сердца от явления Жизни до явления Синтеза соответствующими выражениями каждого из нас. И входим в Синтезе восьми Сердец и 16 телесных выражений каждого из нас в синтезе их в Совершенное Сердце каждым из нас собою. 
И вспыхивая одномоментным действием Совершенного Сердца, мы масштабами ИВДИВО новых Синтез-частей каждого из нас: 
стяжаем Синтез и Огонь Розы Сердца
стяжаем Волю и Дух Лотоса Сердца
стяжаем Мудрость и Свет Планеты Сердца
стяжаем Любовь и Энергию Звезды Сердца
стяжаем Творение и Субъядерность Чаши Сердца
стяжаем Созидание и Форму Сердца Формы
 переходя на телесное физическое выражение, стяжая Репликацию и Содержание в каждом из нас и стяжая Жизнь и Поле каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою в жизни и деятельности Совершенного Сердца данными реализациями в масштабах ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь стяжённой 16-ричной насыщенностью восьми Сердец Совершенного Сердца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце каждого из нас, одновременно включая вокруг внутри тела пред Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас восьмеричность Совершенного Сердца собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вмещаем Совершенное Сердце каждого из нас телесно собою. Переходим в тело каждым из нас, в физическое сердце, развёртываясь в физическом теле и развёртывая Совершенное Сердце физическим телом собою в синтезе всех стяжаний, накоплений и реализаций каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь 
Набо текста: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Андрющенко Алла
Часть 4
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Практика 9. Первостяжание. Стяжание 65536 Принципов Созидания ИВО в
каждую из 4096 Частей ИВО. Итоговая практика.

Возжигаемся всем накопленным Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, мы становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17 344 архетипе ИВДИВО. Становясь в форме Учителями 35 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас масштабом Принципов Созидания Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей. И просим наделить Принципами Созидания каждой из 1024 Частей Реальностных, Архетипических, Синтез-Частей и Сверх-Частей каждого из нас. 
И в этом Огне мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в 17409 архетипе ИВДИВО Учителями 35 Синтеза, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим синтезировать и развернуть 65536 Принципов Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Принципов Созидания Реальностными Частями и Реальностных Частей Изначально Вышестоящего Отца, Принципами Созидания Изначально Вышестоящего Отца Архетипических Частей в каждом из нас, 65536 Принципами Созидания Синтез-Частей каждого из нас и 65536 Принципов Созидания в Сверх-Части в каждой из 1024 Сверх-Частей каждого из нас.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре пакета 1024 Синтезов 65536-ричном Принципов Созидания в каждом из нас, и возжигаемся, преображаемся этим. И просим соорганизовать Принципы Созидания четыре миллиарда 254 миллиона 296 тысяч единиц Принципов Созидания Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, развёртываем. Просим соорганизовать с масштабами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новых реалиях и в новых перспективах Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаемся новым потенциалом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего. Мы просим ввести ракурсом Вершения Принципами Вершения потенциал, ИВДИВО-потенциал, ИВДИВО-Энергопотенциал, ИВДИВО-Светопотенциал, ИВДИВО-Духопотенциал, ИВДИВО-Огнепотенциал Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаемся, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть итоговые стяжания 35 Синтеза каждому из нас и возжигаемся, преображаемся этим. И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца (сейчас одну секундочку). Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся Совершенным Сердцем, стяжённым у Изначально Вышестоящего Отца, с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуясь с масштабом Нового Космоса. Прям проникаясь, прося рефлексировать Изначально Вышестоящего Отца все контексты Созидания, Творения, синтезирования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждому Человеку Планеты Земля.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас этим. Стяжаем Синтез стандарта 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 16 380-лионной степени Ядер Огня, Ядер Синтеза, Субъядерности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 17409 архетипа ИВДИВО, 17408 архетипа ИВДИВО, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем 1024-рицу Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 106 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 106 Инструментов, 160, простите, 160 Синтезов и 160 Инструментов Учителя 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Служения Учителя 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Синтезов 1 048 576 генов Человека явлением Человека 17 408 архетипа, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 генов каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтезов 16384 Жизненностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 16 384 Синтезов 16 384 Компетенций каждому из нас, стяжаем 16 384 Синтезов 16 384 Полномочий каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Синтезов 16 384 Синтез-космических реализаций каждому из нас
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт, секундочку, проникаемся Огнём и Синтезом сгущения и формирования Ядра 35 Синтеза каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть стяжание стандарта Компетенций, Полномочий, Жизненностей, Реализаций каждого из нас ракурсом Третьего Курса. Стяжаем третье выражение, третье явление Компетенций, Жизненностей, Полномочий и Реализации и стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 35 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 17 тысяч 409 архетипа ИВДИВО. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию и Синтез Книги 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Книги 35 Синтеза, мы переходим в зал библиотеки Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Книгу 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает в воздухе перед нами, мы берём Книгу двумя руками, сквозь ладошки вспыхиваем, развёртываемся Синтезом Книги. Переходим вместе с Книгой в наше частное ИВДИВО-здание, максимально высокое, сегодня стяжённое Мировое здание, становимся рядом со столом, кладём Книгу на стол, со стола забираем Книгу 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть. 
Возвращаемся в зал библиотеки Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и сдаём Книгу 34 Синтеза, у кого она была. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за наше восхождение, за усвоение Огня и Синтеза, за новые темы, за какие-то инсайты, за освоение и подготовку 34 Синтеза и 34 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца за предыдущий месяц.
Стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации и Ивдивности на освоение и усвоение 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца, минимально. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, просим ввести каждого из нас в освоение, усвоение, разработку 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить, стяжаем Синтез Синтеза, просим преобразить Ядро Синтеза у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Часть Кут Хуми в каждом из нас, расширив, углубив данное явление 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
 Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза явлением 16 видов жизни каждому из нас, стяжаем 256 Ядер Синтеза явлением 16 видов жизни подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова. И просим в каждом выражении 256 Ядер Синтеза каждого из нас, подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова развернуть 64 ядрышка Синтеза вокруг каждого Ядра 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируем 16 видов синтез-ядер и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-ядерный процессор в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова. Просим Изначально Вышестоящего Отца обновить и преобразить все Ядра Синтеза подразделения в Ядре Синтеза подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова. 
И просим развернуть 16-ядерный процессор 35 Синтеза и возжигаемся, вспыхиваем, развёртываем стяжённые Ядра 35 Синтеза и обновляем все раннее стяжённые Ядра 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, индивидуально каждым из нас синтез-процессоров в позвоночнике. Развёртываем Ядра Синтеза 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова. Возжигаемся 16-ядерным синтез-процессором и развёртываем Ядра Синтеза 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова и в Нити Синтеза каждого из нас.
Возжигаемся 16-ядерным процессором, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез физического явления, синтезом всего во всём собою, явлением 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая синтез-ядро Синтеза Ядер Синтеза каждого из нас, вспыхивая преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаемся в позвоночнике физического тела Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся обновлением всех Ядер Синтеза, ядерных процессоров стандартов 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируя, отдаём всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, в сферу подразделений участников практики и в сферу ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космической Высшей Школы Синтеза ИВО ИВАС Филиппа, ИВДИВО-Секретарь отец-человек-субъектного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Людмила Лека

[bookmark: _GoBack]Итоговое оформление и проверка: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космического Синтеза Синархического Интернационала Отец-Человек-Субъектов ИВДИВО-зданий ИВО ИВАС Сераписа, Учительница Синтеза ИВАС Кут Хуми Ирина Валова
Сдано ИВАС Кут Хуми. 12.07.2025
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