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36 Си ИВО
01:51-02:13
Практика 1. Вхождение в 36 Синтез ИВО. Стяжание Начал 16-рицы Субъекта ИВО 
Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Всё во что мы с вами ходили, погружались развёртываем в теле. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 архетипе ИВДИВО всей нашей командой. Чётко организуемся телесно, ипостасно. Привествуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Здравствуйте. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаемся 1024-мя Частями реальностными, 1024-мя архетипическими, 1024-мя Синтезчастями и 1024-мя Сверхчастями. Вспыхиваем внутренне организуясь 4096-мя частями и входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь в Магнитном Синтез стяжаем Синтез 36-го Синтеза каждому из нас. Заполняя, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми заполнить Огнём 36-го Синтеза, Огнём и Синтезом 36-го Синтеза все части направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы  Фаинь стяжаем Синтез 36-го Прапономочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и входим в Магнитный Огонь 36-го Синтеза. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в погружённости, проникновенности, концентрированности Огня и Синтеза 36-го Синтеза  вкаждой части прям пробуждаем каждую часть, систему, аппарат, частность. И входя в Магнитном Синтезе в поле Синтеза 36-го Синтеза мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Учителя 36-го Синтеза. Возжигаемся формой Учителя 36-го Синтеза. Стяжаем 160 Синтезов и 160 Инструментов Учителя 36-го Синтеза каждому из нас, проникаемся. 
И в Магнитоном Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Георгом и Дарьей. Они выходят в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становятся пред нами между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Гергом, стяжаем Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца. Заполянясь, развёртывася Синтезом Начал во всех частях, системах, аппаратах, частностях. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Дарьей, представляемся. Синтезируясь с её Хум стяжаем Синтез Пралогики Изначально Вышестоящего Отца, заполняем все части Синтезом Пралогики Изначально Вышестоящего Отца, направляя Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Георгу, входим в Магниную концентрацию Синтеза Логики, Пралогики Синтеза Начал Огнём и Синтезом 36-го Синтеза. И мы в Магнитном Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Георгом Дарьей просим поддержать каждого из нас. И благодарим их6 они расходятся Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Георг и Дарья. Становтся по бокам Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. В зале проявляются, если Георг и Дарья зашли, то Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Роман и Яся прям проявляются между нами. Между Кут Хуми Фаинь и нашей командой. Мы знакомимся, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Романа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Романом стяжаем Синтез Логитики Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Логитики Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь сквозь все 4096 частей, прям насыщая каждую часть, систему, аппарат, частность. Направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Ясе. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Ясей мы стяжаем Синтез Пралогитики Изначально Вышестоящего Отца. Также заполняем, распусааем по всем частям, системам, аппаратам, частностям. Направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Роману и вспыхиваем троичным Магнитом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Роман и Яся расходятся, становятся по бокам становятся рядом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Геогом и с Дарьей. Яся возле Дарьи, Роман возле Георга рядом с Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы продолжаем намагничивать Огонь 36-го Синтеза и в зал выходят с разных боков Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Ефим и Валентина. Они тсановятся между нами в центре. Мы привествуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Ефима, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела начал Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, развёртываемся прям во все части Синтезом ИВДИВО-тела начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем. Направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Валентиние. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессе Валентины, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела праначала Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, входим в Магнитный Синтез. И в синтезе четырёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза вспыхиваем четверичной концентраицей Магнитного Синтеза 36-ым Огнём Синтеза в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в течении всего времени проникновенности вхождения в 36-ой Синтез формирования каждым из нас преображения 36-ым Синтезом, держа Магнитную концентрацию с возможностью преображения частей, систем, аппаратов, частностей в новом формате стандарта 36-го Синтеза каждым из нас. Мы возжигаемся.  
В этом магнитном Синтезе мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся всей нашей командой синтезом двух Подразделений становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385 архетип ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Учителями 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезом 36-го Синтеза просим выявить Начала каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить и завершить устаревшие, неактульные, архаичные, неконструктивные Начала, которые мешают нам или остатки тех Начал, которые давным-давно завершены. Остались как определённого рода конструкции, установки и так далее. Просим Изначально Вышестоящего Отца вот в этом его Огне выявить и вывести за пределы тела любые образы, формы, структуры, начал, мешающих или определяющих. Отец говорит: « У многих Начала являются определяющими». Начало – это есть определяющее формирование. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вот насколько на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца завершение Начал каждого из нас в веках, Цивилизациях, Эпохах, Расах и в этом воплощении человеческих Начал. 
И Изначально Вышестоящий Отец выводит за пределы то, что возможно. С правой стороны мы формируем сферу. Тужа стекаются все виды завершённостей. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь Аннигиляцией преображения, сплавления. Отец сжигает, сплавляет всё, что неактуально и устарело. Оосбенно, если у вас сейчас в головном мозге мелькают какие-то образы, ситуации, картина, возможно каие-то неожиданные образы. И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Изначально Вышестоящего Отца и просим взамен, вот вместо вот тех Начал, которые Изначально Вышестоящий Отец изъял и Анигиллировал заврешил. В эти состояния развернуть новые Начала Изначально Вышестоящего Отца.
И мы проникаясь синтезируемся с Логикой Изначально Вышестоящего Отца прям частью Изначально Вышестоящего Отца. Вот, если вы сейчас посмотрите вы внутри нас бушует магнитный Синтез 8-ричный. Мы стоим Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. А Изначально Вышестоящий Отец вспыхнул Логикой Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезиоуемся часть в часть с Изначально Вышестоящим Отцом его Логикой частью Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим прямую Репликацию части Изначально Вышестоящего Отца его содержательностью частностей. И Отец прям свою часть начинает Синтез и Огон преображения Логики каждого из нас. И вот здесь очень важно вот сейчас увидеть, когда Отец Реплицирует свою часть в нас начинает открываться или вскрываться Логика как Есмь наша. Вот часть наша. И есть стяжённая Логика когда-то в Синтезе, есть Логика как процесс разработанная Логика ваша как естество. Есть Логикак как часть, но часть не Изначально Вышестоящего Отца, а Логика лично ваша. И вот здесь мы проникаемся Логикой Изначально Вышестоящего Отца как таковой. Это пока не часть Логика. Отец просто своей Логикой направляет нам Логику Изначально Вышестоящего Отца как таковую. Стяжаем Праобраз Логики Изначально Вышестоящего Отца части. И Логикой как таковой мы начинаем проникаться, пронзаться в предверии в предсинтезировании части Логика Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас это просто вскрываем и выявляем, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить Логику каждого из нас, живущую. Логика живая. Вот можете прям увидеть, выставить её перед собой. Живая субстанция, живая единица. У кого эта часть, она вообще ваша, на вас похожа. Но эта Логика живёт законами устаревшими. И здесь у Изначально Вышестоящего Отца мы просим его Синтезом заврешение у старевшей Логики, Логичности каждого из нас и просим пресинтезировать в Огне 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезирования, формирования, Творения Логик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас возможности Жизни Начал Изначально Вышестоящего Отца масштабами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И прямо послушайте Отец говорит, что если Логика не перестроится масштабы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца останутся теоретическими. То есть Творение как таковое будет не совсем подвластно. Пойдёт природный эффект развития. Не Ивдивный, а природный. Ну и вы сейчас принимаете решение своей свободной Волей подготовленности на сколько вы готовы сейчас перестраиваться.   
И возжигаясь мы завершаем, Отец завершает мы продолжаем обновляться Началами, завершая старые Начала. 
Имы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжать Начала Человека каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца любые нечеловеческие Начал заврешить. Мы просим прощение. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Посвящённого каждому из нас. Начала Человек-Посвящённого каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем Начала Человека-Служащего каждому из нас. И заполняясь 4096-тирично прям впитываем эту концентрацию. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Человека-Ипостаси каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Человека-Учителя каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Человека-Ипостаси каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Человека-Владыки каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Человека-Аватара каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Начала Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Начал Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стядаем Начала Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Начала Ипостаси каждому из нас.
Стяжаем Начала Учителя каждому из нас.
Стяжаем Начала Владыки каждому из нас.
Стяжаем Начала Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем Начала Отца в каждом из нас, вспыхивая 16-ричной Субъектностью в каждом из нас и возжигаемся, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображеемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Георга Дарью, Роман, Ясю, Ефим Валентину. 
Возвращаемся в данный зал синтезфизически в теле развёртываем вот эту плотность и концентрированный Магнитный Синтез частями, системами, аппаратами, частностями. В теле разворачивая во внутренней концентрации субъядерно меж каждым ядрышклм клеточек физического тела мы эманируем всё стяжённое воззожённое в ИВДИВО в целом. В сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в сферу Подразделения ИВДИВО Ставчены( Молдова), в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Андрющенко Алла
Время: 2.52 – 3.12
Практика № .2 Стяжание восьми Частей ИВО 36 Синтеза ИВО
Возжигаемся всем накопленным Огнём. Мы сейчас с вами пойдём в 17-й космос. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17368-й архетип, 344-й архетип ИВДИВО. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 36-го синтеза. Телесно становимся. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на синтез, творение, пресинтезирование, преображение ранее стяжённых Частей 36-го горизонта или 4-го горизонта в полноте организации 512-рицы 1024-рицы каждого из нас. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в 17409-м архетипе ИВДИВО всей нашей командой.
И, синтезируясь Учителями 36-го Синтеза в форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас синтезированием, творением, пресинтезированием и обновлением Частей, у кого есть стяжённые Части 36-го горизонта, и творением у тех, у кого нет Частей 36-го горизонта, Частей Стандарта 36-го Синтеза каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов и 8 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещая, вспыхивая, развёртываемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Человека- Посвящённого, простите, Тело Человека, тело Отец-Человек-Субъекта Человека-Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 484-ю эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца.
И, стяжая, развёртываемся телом Отец-Человек-Субъекта Человека-Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Логику Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываемся 420-й эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Развёртываясь, стяжаем тело Логики, развёртываясь в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца центрировать Ядро Синтеза Логики в центре груди каждого из нас с концентрацией на головной мозг, стяжаем Сферу Логики каждому из нас. Возжигаемся, развёртываемся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Логитическое тело каждому из нас. Возжигаемся, развёртываемся Логитическим телом, стяжаем Сферу вокруг Логитического тела каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся. В Сферу стяжаем минимально 17408 оболочек вокруг Логического тела каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, просим синтезировать и сотворить ИВДИВО-тело Начала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся телом Начал со Сферой ИВДИВО вокруг.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Извечности Отец-Человек-Субъект-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся 228-й эталонной Частью.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пралогитическое тело, тело Пралогики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем эталонную 164-ю Часть Отец-Человек-Субъект-Землянина. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и из Ядра Синтеза выявляем Пралогику Изначально Вышестоящего Отца, 164-ю Часть.
Стяжаем Пралогитическое тело Отец-Человек-Землянина, 100-ю Часть.
И стяжаем ИВДИВО-тело Праначала Отец-Человек-Субъекта, 36-ю эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в каждой из восьми Частей Стандарта 38-го Синтеза, развернуть Сферы. В каждую Сферу развернуть минимальное количество 65536 оболочек. В каждой из оболочек просим развернуть количественно-качественный содержательный состав Огнеобразов и Субъядерностей, и просим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Логикой Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта в синтезе всех стяжённых Частей... Нет, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть Системы «сферы», в каждую Часть, 1024 Системы «сферы», в каждую из них просим синтезировать и сотворить 1024 Аппарата «единица».
И в каждом из Аппаратов просим синтезировать и сотворить Частности «начала», соответствующие каждой Части, вспыхивая, возжигаемся, развёртываемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез 8 Синтезов каждой Части возжигаемся, заполняемся вновь стяжёнными Частями, сотворёнными Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе всех стяженных Частей мы выжигаемся Логикой Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Логики каждому из нас, становясь босиком на Зерцало Логике. Стяжаем Чашу Логики, которая фиксируется вокруг нас и доходит в вершину Чаши до центра висков тела, стоящего на Зерцале. Стяжаем Сферы Логики в Чашу Логики по количеству Систем дееспособных Частей. То есть минимально 4096, 1024-ричных Систем. 1024 Системы в четырех вариантах: реальностных частей, синтезчастей, архетипических частей и сверхчастей. 
И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз в центре, стоящий на Зерцале. Просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать и развернуть концентрацию Огня Логики в Чашу Логики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполнение Огнём Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Начал в Чашу Логики Изначально Вышестоящего Отца. И Огнём Начал Изначально Вышестоящего Отца просим заполнить ячейки в Чаше Логики и записать Начала в Чаше Логики в ячейках с Началом Изначально Вышестоящего Отца.
Просим активировать Чашу Логики со стоящим Синтезобразом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Озеро Читты в Огне Начал Изначально Вышестоящего Отца. И просим активировать Сферы Логики в Чаше Логики каждого из нас.
Стяжаем Ядро Осмысленности в головной мозг Синтезобраза и стяжаем Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца Логики Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся. 
И мы вспыхиваем в Чаше Логики Синтезобразом Логики с активными Сферами, вспыхиваем Логикой Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Чаши в каждой из Частей 36-го горизонта, реплицировать по функционалу и специфике каждой из Частей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Чашей Логики каждого из нас с Чашей Логики Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Логикой Изначально Вышестоящего Отца, Логикой, Синтезом Логики Изначально Вышестоящего Отца или Началами Логики Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем прямую репликацию функционала, дееспособности, активности, масштабности Части Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта в каждом из нас.  И просим у Изначально Вышестоящего Отца обучение, тренировку, подготовку, применимость Логики Изначально Вышестоящего Отца как Части Изначально Вышестоящего Отца с завершением и преображением любых логических привычек пятой расы, переформатирование дееспособности Логики каждого из нас на Логику Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Кому сложно, с постепенным комфортным переходом на Логику Изначально Вышестоящего Отца функционалом действия Части как это есть у Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, и преображаемся.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Чаши восьми Частей Стандарта 36-го Синтеза. И просим прямую репликацию всех восьми Частей каждому из нас. Уплотняемся, преображаемся.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть синтезирование и творение во всех четырех 1024-рицах, прося развернуть данное стяжание в восьми Частях реальностной 1024-рицы, в восьми частях архетипической 1024-рицы Частей, в восьми Частях синтезчастей 1024-рицы каждого из нас и в восьми Частях Стандарта 36-го Синтеза сверхчастей 1024-рицы каждого из нас.
И просим развернуть синтез восьми Частей Стандарта 38-го Синтеза в 4096-ти, четыре тысячи девяносто шести Частях каждого из нас всей концентрации Огня и Синтеза 38-го Синтеза. Возжигаемся.
Тридцать шестого. Восемь Частей. Я всё время говорю 38, да? Ну восемь Частей. Спасибо. Тридцать шестого Синтеза. Возжигаемся, преображаемся.
Вот здесь вот смотрите, даже если мы не озвучиваем, можете у Изначально Вышестоящего Отца, если у вас в процессе возникают какие-то там ещё состояния или какие-то вот картинки, да, вы можете продолжать. Будет иллюзорно, если мы посчитаем, что раз мы у Изначально Вышестоящего Отца попросили преобразить старые Начала, что они уже все завершены, они многослойны. Сколько раз, допустим, вы в день там общаетесь с людьми, дышите, думаете и так далее, то есть вообразите сколько записанных Начал, которые мы не то что не контролируем, а мы просто не учитываем. И вот они будут постепенно вскрываться и вот дорабатывать будете в течение месяца, даже до следующего Синтеза. Поэтому мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Стандарта 8 Частей 36-го Синтеза с просьбой постоянства углубления и активации дееспособности этих Частей. И возжигаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем, прося преобразить всю 4096-рицу каждого из нас вплоть до физического, биологического тела. Прям в теле почувствуйте импульс, как прошёл, прям такой, до дрожи могу, как волна такая. 
И мы стяжаем ещё раз Синтез Изначально Вышестоящего Отца, углубляемся им. Возвращаемся физически в физическое тело, в данный зал и фиксируем вокруг себя под стопами, прям разворачиваемся Зерцалом Чаши Логики, телом Синтезобраза в физическом теле. Прям попробуйте почувствовать, ну можно даже такое сказать, холодок под стопами или определённую влажность. Знаете, как иногда на холодный пол наступаешь, на кафель, вот сейчас стопами попробуйте телом уловить вот эту, она не холодная, просто для того, чтобы стопы ваши почувствовали, Зерцало под стопами, Чаша вокруг вас. И вот развёртывая здесь на физике все стяжённое и возожжённое, эманируем, в ИВДИВО, теперь компактифицируем, прям посмотрите, как компактифицируется Чаша Логики в центр груди. Ну, там в область Хум фиксируется Зерцало, иногда оно становится, потом позже может быть в голове фиксироваться, сейчас фиксируется Зерцало - вот здесь вот, на уровне груди, и вот так вот.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в Сферу Подразделения ИВДИВО Ставчены, Молдова, в Сферу Подразделений участников практики, гости молчат, я только вспомнила, что у нас есть гости, и в Сферу ИВДИВО каждого. И фиксируемся, вспыхиваем итогово. Выходим из практики.
 Аминь. 
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Практика № 3. Стяжание Начал 512 ИВ АС и четырёх шагов (параметров) состоятельности ИВ Отцом

[bookmark: _Hlk203849829][bookmark: _Hlk203847807]Возжигаемся всем накопленным огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Архетип ИВДИВО, становясь Учителями 36 – го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. А теперь послушайте своё внутреннее состояние, в команде никого не осталось равнодушных, внутри вас процесс любой, он безоценочный, просто идёт процесс. Вы думаете, вот сейчас, кстати, обратите внимание, у вас идёт сейчас сопровождение Синтеза, вы ведёте то состояние, которое внутри вас происходит. Даже, если вы где-то спорите сами с собой, несогласие и так далее, и так далее, то есть, вы этим процессом сейчас управляете. Вот заметьте, что такое управление процессом, он не мимо вас идёт, а вы в нём участвуете. Сейчас не важно, какое состояние, даже если оно для вас не очень приятное, комфортное, это очень здорово, потому что сейчас у вас есть возможность выявить Начала, которые вызывают вот этот дискомфорт. 
[bookmark: _Hlk203850583]И мы заполняемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А здесь пробуйте со настроиться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вот это состояние внутреннего диалога и спора или согласия, и вы это внутреннее состояние выводите за пределы тело Учителя 36 Синтеза, прям в сферу, и любые ваши внутренние диалоги и так далее в сопровождении, как устаревший вид состоятельности Синтезом, мы просим завершить, выявить из каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы просим в этом развернуться концентрацией нового масштаба Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта в каждом из нас. 
[bookmark: _Hlk204012546][bookmark: _Hlk203851702]Мы просим развернуть четыре вида состоятельности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся в Чаше Логики под стопами босиком, дематериализуя обувь и оказываемся босиком на Зерцале. Чаша фиксируется вокруг нас, мы становимся Телом Синтезобраза горящим Ядром Осмысленности и просим зафиксировать в Чашу Логики каждому из нас начало состоятельности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в его сопровождении, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть состоятельность 80-ричной концентрации 64-х фундаментальностей огня материи и 16-ти фундаментальностей материи каждому из нас в Синтезобразе. Пропускаем 80-ричный импульс сквозь Синтезобраз на Зерцало и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Веру, первый шаг состоятельности, Вера Изначально Вышестоящего Отца, Вера Изначально Вышестоящему Отцу и вспыхиваем Синтезом Синтезов, Синтезом Праполномочного Синтеза, Верой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы просим преобразить Веру каждого из нас, как Часть. То есть увидьте, что недостаточность веры, как процесса, это говорит о том, что Часть Вера требует, наверное, более тщательного к ней отношения роста и развития. Есть.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим развернуть второй вариант состоятельности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это вера и сомнение, когда мы входим и преодолеваем сомнение верой, то есть, убеждаем себя, что мы верим, когда Части задействованы. Третий шаг, просим развернуть в Чаше Логики Начала - Есмь Изначально Вышестоящий Отец в исполнение Частями, Системами, Аппаратами, Частностями концентрацией Изначально Вышестоящего Отца. И четвёртый шаг, это ведение Синтезом явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как вид деятельности, реализуемости, сопровождаемости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом нас являя Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Ипостасным Телом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Чашей Логики развернуть вокруг каждого из нас Чашу Ипостаси. И синтезируя две Чаши, Чашу Логики с Чашей Ипостаси, мы вспыхиваем в синтезе двух Частей вспыхиваем Телом Ипостаси на Зерцале Логики, пронзаемся Ипостасностью в явлении четырёх параметров состоятельности ведением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Начал Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Движения. Это не просто ведение Синтеза, как таковое, а ведение Начал в синтезе вот этих 80 параметров, записанных в Начала, как таковое и прямо проникаемся, пронзаемся Телом Ипостаси в синтезе с Телом Логики, Телом Синтезобраза логики в Чаше, пропускаем через Тело от стоп по Зерцалу. И Синтез заполняет Тело Синтезобраза. Тело Синтезобраза слилось с Телом Ипостаси, Ипостасным Телом в Чаше, двуединым Телом. И мы заполняемся Синтезом четырёх Начал состоятельности и сквозь стопы развиваем, как Часть Состоятельность Изначально Вышестоящим Отцом на Зерцало. Доходит до краёв, до стенок Чаши и поднимается в верх, доходит до озера Читы и разливается по озеру Читы. И мы стяжаем Сердечную Мысль Осмысленностью состоятельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ведением Синтеза, ведением Начал Изначально Вышестоящего Отца Логикой Изначально Вышестоящего Отца отец-человек-субъекта каждого из нас. Компактифицируем Чашу Логики в Тело Учителя, развёртываемся Ипостасным Телом. 
В этом огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архетип ИВДИВО Учителями 36 – го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вот здесь смотрите, тут прямо показывает, вы заполняетесь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и теперь задача эстафету перехватить. Помните, Синтез входит и вам его нужно, улавливая вот это состояние, когда Синтез вас заполнил, вы его распределили по Частям, вы его сопровождаете Синтез по Частям и дальше, когда вы уже исполнены Синтезом телесно стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся. Вы управляете процессом развёртывания Чаши Логики, опять же дематериализуя обувь стоим Телом Синтезобраза в Чаше Логики пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Изначально Вышестоящий Отец поддерживает нас Синтезом, а мы этот Синтез внутри ведём, скажем так, сопровождаем. Пока не ведём, пока сопровождаем, Начала сопровождения Синтеза, во так вот. Этот навык нужно ещё наработать, тоже важно. Определитесь, как ваше состояние для себя и ваше состояние какое. Вы просто созерцаете, вы просто принимаете, вы участвуете, вы кто в этом процессе или, как вы в этом процессе принимаете участие, или просто потребитель. Определитесь, отметьте для себя вот это состояние. Откликаетесь ли вы на Творение и Синтезирование Отца в вас или вы просто позволяете Отцу вас творить. Знаете, у некоторых первый такой вопрос возник.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512 Огней 512 Синтезов в Чаше Логики Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Изначально Вышестоящий Отец в центр Тела фиксирует Синтезобраз сразу 512 Начал 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И мы вмещаем 512 Начал в Теле Синтезобраза в Логике на зерцале Чаши. И заполняясь распределяем и прямо увидьте, как 512 Огней входят, и ваша задача их развернуть по всему телу. Кто видит своё тело маленькое заполняйтесь Синтезом и врастите там. Тело пропорциональное, не микроскопическое, пропорционально физическому телу, пропорционально Телу Отца, то есть всё в пропорциях, и Чаша в том числе. 
[bookmark: _Hlk203856020]А теперь горя 512-ью Огнями Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас разворачивается 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Отец наделил каждого из нас Началами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Началами каждого из Аватаров Синтеза. И мы одномоментно синтезируемся с Чашей Логики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Каждый из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза разворачивает свою Чашу Логики, вспыхиваем своей Логикой Изначально Вышестоящего Отца отец-человек-субъекта. И мы проникаемся синтезом 512 Чаш Логики и начинаем их из Тела Синтезобраза каждому из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза направлять Начала, которыми нас наделил Изначально Вышестоящий Отец. Синтезируясь с Началами Изначально Вышестоящего Отца каждого из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с их Началами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из них. И вот из нашего Синтезобраза исходят Начала каждому Аватару Синтеза, и мы стяжаем Начала Изначально Вышестоящего Отца каждого из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
[bookmark: _Hlk204008682][bookmark: _Hlk203856539][bookmark: _Hlk204008847]Теперь внимание, такой объёмный взгляд, который у вас может быть зафиксирован. Ваша Чаша становится 512 слоевая, как 512 матрёшечных Чаш внутри и каждая из них имеет собственную мерность, собственный огонь, который заполняется Началами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые синтезированы. То есть, Чаша одна на 512 слоёв с 512-ью насыщенными горящими огнями Начал каждого из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И Синтезобраз Логики внутри способен все эти 512 огней Начал синтезировать собою в одной Чаше в синтезе всех 512 огней Начал. И мы проникаемся этой плотностью. И стяжаем у каждого из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящей Аватарессы Логику Отец-человек-субъекта Изначально Вышестоящего Отца с просьбой преобразить Логику пятой расы началами пятой расы каждому из нас на Логику Изначально Вышестоящего Отца Отец-человек-субъекта шестой расы каждому из нас и возжигаемся, преображаемся этим. Сейчас голова немножко болит, есть такая тяжесть в районе висков, может быть глаза, потому что Ядро Осмысленности начала активироваться, преображаемся, просим аннигилировать, пережечь всё что мешает, что не соответствует. Завершаем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Чаша компактифицируется в теле Логики. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть всё стяжённое и возожжённое в 1024 Части четырёх видов явления: 1024 Части реальностные, 1024 Части архетипические, 1024 Части синтез-части и 1024 Сверхчасти, возжигаемся, преображаемся. И вспыхиваем Учителями 36 – го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся. Также отмечаем ваше состояние, стояние пред Изначально Вышестоящим Отцом. Что-то поменялось? А по отношению к Отцу, вот как у вас отношение с Отцом, или к Отцу? Он для вас по-прежнему такой, каким был раньше, или по-другому? Вы воспринимаете, увидели и так далее и так далее. Для себя просто зарегистрируйте там, где что-то поменялось. Если ничего не поменялось, вы посмотрите также Начала, что блокирует. В каких Началах записано, что Отец есть вот это. Кто для вас есть Отец? Первое спонтанное, кто Отец для вас. И это не в голове, а в теле, что ваше тело по этому поводу отвечает. Ну и соответственно это состояние нужно искать изменения этого состояния.
И проникаясь Синтезом, и, если вы для себя выявили какие-то состояния, например, Отец для вас начальник или Отец для вас божество и это состояние нужно переводить на состояние конфедеративности равенства. В уважении, но в равенстве, это воспитывать состоятельность. Почему мы сейчас вспоминаем, потому что мы говорили, и мы стяжали параметры состоятельности и спрашивайте у Отца на сколько вы состоятельны Отцом и что вам делать чтобы преобразить этот процесс. Это не стяжается, это нужно, это воспитуется. Отец общается с вами всей логососностью своей.
Завершайте те какие-то Начала, которые ведут к этому. На других Синтезах у вас этих шансов не будет. Кто-то упорно акцентирует внимание на Мысли. Если развернуть всю 64-рицу Частностей внутри, на Отца настройтесь всей 64-рицей Частностей из Начал, там 80 параметров. Завершаем.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Самый яркий индикатор, ваше тело, регистрируйте что с вами происходит в теле и телом даже на физике. И если тело по-прежнему зажато, то раскрепощение перед Отцом тоже не наступило. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся, доводим до физики прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, всех Иерархов, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в это тело, вышестоящим телом Ипостаси и фиксируемся в этом теле заполняя всё тело той плотной концентрацией состоятельности Отца с ведением Синтеза, прямо сопровождайте Синтез заполняя каждую клеточку, каждый атом, каждую молекулу физического тела, пронзая все органы, Системы. То есть, полностью то вышестоящее тело заполняет это тело, распределяет всё межклеточное пространство и так далее.
И вот здесь мы сопровождаем эманацию Синтеза в ИВДИВО. Не просто утверждаем, а смотрим и направляем процесс эманации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв Молдова. Лёгкое ментальное сопровождение, а когда ты сопровождаешь всем телом достаточно усилий надо приложить. Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО Ставчены Молдова, в сферу Подразделений участников практики и в сферу ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.
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Практика 5. Стяжание Новых Начал Ночной подготовки, Начала разработки Частей ИВО
И возжигаемся всем накопленным огнём, внутренне распахтывая концентрацию темы, ваши мысли на эту тему, смыслы. Опять же, сканируйте и вспоминайте, пока мы с вами говорили, что с вами происходило, вы были вовлечены, вы участвовали в этом процессе, вышестоящее тело как Тело Учителя запоминало и включало вам какие-то идеи, потому что было видно о том, что пока мы говорим, озвучиваем какие-то предложения, у вас происходит ещё множество разных вариантов. Эти варианты вы сейчас прям ими возжигайтесь, потому что, на самом деле, мы давали такую, как квинтэссенцию, а с вами происходило гораздо больше процессов, которые были на физике озвучены раз. И во-вторых, у каждого индивидуальный подход, индивидуальный процесс намного шире, ярче, богаче, чем то, что было озвучено и сформулировано на физике.  
И мы в этом Огне становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17344 архетипе ИВДИВО, Учителями 36 Синтеза в форме. Концентрируем Синтез и Огонь Человека-Ипостаси в каждом из нас, вспыхиваем Телом Ипостаси и Ипостасным телом - это разные виды тел, Тело Ипостаси ракурсом третьего курса. И приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим подвести итоги ночного обучения каждому из нас, и здесь демонстрируется на экране практически, это была даже лекция, Кут Хуми смеётся и говорит: презентация по разработке частей в вариантах, знаете, у каждого свой экран перед вами, и идёт демонстрация, знаете, когда выжимка презентует что-то, какой-то продукт или какую-то услугу.  Показывают и рассказывают. 
И вам сейчас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза на экране идёт демонстрация, как Кут Хуми смеётся, говорит, «завлекалочка», то есть такой эффект увлекательности, чтобы вы увидели эту не просто ценность, а переключились. Здесь идёт вопрос переключения на Логику Синтеза ночного обучения, и мы прям стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Логику Синтеза ночной подготовки каждому из нас, прося ввести нас в новые Начало ночного обучения. ночных подготовок и жизни ночного времени физического тела, в полноту жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в реальностях, архетипах видов космоса ракурсом синтез реализации, ракурсом человеческой жизни, ракурсом компетентной жизни, ракурсом полномочной жизни, ракурсом должностно-полномочной жизни, стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Начала 64-х частностей.  
Мы вчера стяжали сами Начала, а теперь стяжаем ещё Начала 64-х частностей, как Начало мысли, Начало смысла, Начало сути, Начало идеи, Начало ночной подготовки, стяжаем Синтез 64-х частностей, 64-ричное Начало ночной подготовки каждому из нас от синтеза до движения ночной подготовкой.  И просим расплавить старые частности по ночной подготовке, устаревшие, ваши мысли про ночную подготовку, ваши подходы, ваши видения ночной подготовки, ваши старые смыслы. Выявляем и переключаемся на новые Начала ночного обучения, на новые Начала жизни. ночной жизни физического времени в переходе, в миры, архетипы и так далее, в ИВДИВО-полисы.  
И здесь можете задавать вопросы. Сейчас как раз идёт каждому индивидуальная рекомендация, есть предложение задать вопрос: с чего начать, возьмите для себя, может быть, не ваше предложение Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, а всё-таки, поинтересуйтесь, самое эффективное ваше развитие ночной подготовкой, оно будет для вас с чего начинаться, и у каждого будет индивидуально.  Не вопрос, вы занимаетесь ночными подготовками, увидьте, что у вас сегодня есть шанс начать сначала по-другому.
 И здесь вы или остаётесь в старом режиме, как было, или вы входите в те Начала, которые для вас сейчас открывают и открываются по-новому, там прям фиксируется, с чего начать лично вам.  Те, кто уверены, что они не видят, не слышат, принимайте у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сферу с записанным голосовым сообщением, Кут Хуми шутит. В сфере записан сгусток информации, который вам нужно впитать в центр груди для того, чтобы вы смогли это постепенно расшифровать, у вас начнут рождаться новые мысли, новые смыслы на тему. То есть, смотрите, сейчас даётся всем конкретно, доступно лично вам, не зашифрованное, а лично вам.
Вам остаётся только в это поверить, в это настроиться. я не буду призывать захотеть и так далее, явно, что вы хотите. Не напрягайтесь от того, что вы хотите, у вас не получается, вы напрягаетесь, перенапряжены; вам нужно расслабиться и вам это всё фиксируется. Теперь, смотрите, ночная подготовка, она также многовариативная и здесь по степени вашей готовности вас обучают разным уровням подготовки.  Подготовка компетентного, подготовка полномочного, должностно полномочного и так далее - это всё опять же по вашему запросу. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Начала ночного обучения, ночной подготовки, пяти видов жизни в синтезе, должностно-полномочной жизни, и в синтезе каждой из пяти видов жизни вы можете развернуть другой вектор и спектр подготовок. Можно стяжать у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза личный План Синтеза ночных подготовок в росте и развитии каждого из нас субъектно от Человека до Отца, в росте и развития и каждого из нас синтезреализованностью человеческой жизни, компетентной жизни, полномочной жизни и ивдиво-космической жизни, и в должностно-полномочной жизни в синтезе их. И впитываем План Синтеза ночных подготовок с Началами, стяжаем множество Начал на те дела, те устремления, на те задачи, которые внутри вас фиксируются.
Мы развёртываем Чашу Логики, разворачиваемся Чашей Логики в зале, развёртываем через сферы Логики, развёртывая Начала в Чашу, и просим развернуть на Зерцале.  И на Зерцале фиксируется прям рисунок, как определённый орнамент или как схема ночных подготовок, и вы Телом Синтезобраза начинаете шагать по Зерцалу, наступая на этот ковёр, рисунок под стопами, впитывая Синтезобразом, включая в динамику действия для реализации синтезфизически. Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучения ночным подготовкам, чтобы нас обучили, как правильно учиться, или даже, неправильно, эффективно Начала эффективных ночных подготовок. Сейчас у вас есть ли внутри калейдоскоп необходимых тем, которые вы бы хотели изучить, и которые вы хотели подготовиться. 
Вы прямо в Кут Хуми выявляете, допустим, профессиональная деятельность физическая, профессиональная, родительская, семейная и так далее. Потом по компетенциям, по полномочиям. Если вас что-то интересует, вы уже сразу можете давать запрос, чему бы вы хотели эффективно научиться для того, чтобы достигать результатов и идти дальше. Прям эти Начала стяжаем. Особенно, если вы сталкиваетесь с определённого рода затыком. Есть такое понятие, затык, когда ты вроде делаешь, делаешь, делаешь, он как-то будет на каком-то этапе ты приходишь, как бы к тупику. И проникаемся Началами ночного обучения на ваши темы, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Начала ночной подготовки во все телесные выражения частей, то есть во все тела, которые у нас действующие. То есть у нас там, если брать, с точки зрения, развитых тел, у нас не так много, если взять развитость каждой части, то каждая часть имеет телесную организацию, мы чуть позже об этом поговорим. И возжигаемся, преобращаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца переходим в 17409 архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, телесно организуемся Учителем 36-го Синтеза.  И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Начала ночного обучения каждому из нас, с просьбой пережечь, аннигилировать, сплавить, завершить старые Начала, старые подходы, старые привычки ночного обучения, которые сформировались и перестали быть эффективными в каждом из нас.  И Отец выявляет какие-то старые подходы, привычки, привязки, Отец даже говорит «автоматику», у кого-то происходит автоматику, но она уже устарела. И мы на высвобожденный объём ночного обучения стяжаем Начала ночного обучения, и развёртываемся в каждом из нас в синтезе частей, систем, аппаратов, частностей. И проникаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
Возвращаемся синтезфизически, развёртываем в физическом теле Начала ночного обучения, итоги ночной подготовки каждому из нас.  Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделена ИВДИВО Кишинёв-Молдова, в сферу подразделения ИВДИВО Ставчены, Молдова, в подразделения ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.  Аминь.
Набор текста: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космического Синтеза Синархического Интернационала Отец-Человек-Субъектов ИВДИВО-зданий ИВО ИВАС Сераписа, Учительница Синтеза ИВАС Кут Хуми Ирина Валова

Часть 3
Время: 1.48-2.21 

Практика 6. Стяжание подготовки к Съезду ИВДИВО и обновление Ядер Синтеза ИВО.

Возжигаемся всем накопленным Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в кабинете Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17344 архетипа ИВДИВО Учителями 36 Синтеза. Стали, чутко развернулись, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас систему Начал подготовки к Съезду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, который будет фиксироваться на Планете Земля с 30 июля по 3 августа земного летоисчисления. Мы просим у Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми индивидуальную синтез-подготовку к максимально возможному усвоению концентрации Огня и Синтеза Съезда ИВДИВО, которая будет развёрнута на Планете Земля. И в синтезе всех Космосов с возможностью усвоения, освоения и развития Огнём и Синтезом Съезда ИВДИВО. И мы возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем индивидуальную рекомендацию для тех, кто едут физически, те, кто остаются в ИВДИВО-территории.
Просим Изначального Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сконцентрировать методы, подходы, правила, какие-то идеи, смыслы для того, чтобы сфера подразделения со всем Столпом и Организацией ИВДИВО вошла в максимально возможную концентрацию освоения и усвоения, и концентрирование Синтеза и Огня. И вот здесь вспыхиваем Должностными Полномочиями, стяжаем у Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми концентрированный Огонь вашего Должностного Полномочия с просьбой ввести в Начало Синтеза шести Жизней, пять Жизней плюс Синтез Должностно-полномочной жизни в каждом из нас с тренировкой и разработанностью Частей к восприимчивости Огнём, Духом, Светом, Энергией Съезда в явлении Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза синтез-физически.
Скорее всего Отец будет являться на Планету и вот здесь вот можно стяжать, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь условия разработки темы подразделения, вот сейчас прям впитываем ту тему подразделения, которая будет оптимальной для приглашения Изначально Вышестоящего Отца в подразделение ИВДИВО. И мы принимаем рекомендацию от Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми все вместе, всей командой. 
Глава подразделения, кто присутствует, соответственно здесь общее дело, здесь может быть и не складываться, если один-два человека, а все остальные не участвуют, тогда может и не сформироваться вот это приглашение. То есть оно складывается синтезом команды, мы проникаемся, впитываем, развёртываем. И здесь смотрите не название темы, а сама суть общего дела, название, когда вы расшифруете суть общего дела на два года, общее дело подразделения, название у вас сложится. Помните, название – это слово, мы начинаем со слова, а до сути иногда не доходим. Мы стяжаем идею, суть, как минимум, вообще суть темы, идею темы, ну и выше, парадигму темы, если брать, и проникаемся парадигмой с философскостью темы подразделения, впитываем, разворачиваемся. Есть, возжигаемся. 
Далее, мы синтезируемся в этом Огне с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас на новую систему Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разрабатываемых каждым Синтезом в 1024 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер Синтеза, каждым из нас, и каждому из нас формируемым в синтез-ядерный синтез-процессор перспективной разработки Ядра Синтеза, реализации данного Синтеза. Прямо начиная с этого Синтеза у нас будет формироваться по-другому. И просим развернуть явление Ядер Синтеза во внутренней организации каждого из нас, вспыхивая внутренней Философскостью, Парадигмальностью, Энциклопедичностью и так далее, то есть максимально активируя внутреннюю организацию каждого из нас. 
И просим развернуть со 121 Синтеза по 17220-й Синтез, формированием соответствующих 64 личных синтез-ядерных синтез-процессоров внутренней организации каждого из нас с преображением и масштабированием явления внутренней организации каждого из нас этим. В разработке и реализации 17 694 728 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в постоянном и постепенном овладении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить применение данных Частей, данных Ядер по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям, телесным видам четырёх Реализаций, соответствующими Компетенциями, Полномочиями, ИВДИВО-космичностью и в синтезе Должностной Полномочности ИВДИВО каждого из нас в прямом, постоянном применении Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 694 728 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 17 694 728 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17 694 728 Начал Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Начал Ядер Синтеза и возжигаемся, преображаемся.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 архетипа ИВДИВО, прошу прощения, 17409 архетипа ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся телесно Учителями 36 Синтеза в форме. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Максимально концентрируем в Синтезе Огонь 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить явление систематики действия 256 Ядрами Синтеза на Синтезах Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и всеми участниками Синтеза в подразделении ИВДИВО Кишинёв, Молдовы и ИВДИВО Ставчены. И просим перевести явление каждого и тех, кто проходил Синтезы на Планете Земля и в целом вашими командами. И просим перевести явление каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление 1024 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра Синтеза, явлением каждого участника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей плотностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого Синтеза. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхиваем.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить все ядерные синтез-процессоры каждого из нас, любого и любых из 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующем количестве, от одного до 120, действующих в каждом из нас, на явление 1024 Ядер Синтеза, выражающих каждые из 120 или менее Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вот ваша цифра, физически пройденные, физическим телом усвоенные каждым из нас. Идёт такая внутри тела перестройка, преображение, переформатирование. Этот процесс вы можете не видеть, он в принципе идёт внутри тела, можно сказать, что невидимо.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в максимуме на перспективу 122 880 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося в перспективе прохождения всех 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и в потенциале, и в реальности тех количеств Синтезов, которые вы прошли, умноженных на 1024. И возжигаемся всеми зафиксированными Изначально Вышестоящим Отцом Синтезами на каждом из нас, в преображении в соответствующее количество Ядер Синтеза, преображаемся ими.
Напоминаю, что Синтезы, до 64 Синтеза, фиксируются в позвоночном столпе, Синтезы после 64, Профессиональные, они фиксируются в оджасе в головном мозге. И у вас сейчас может фиксироваться и гореть и позвоночный столп, и головной мозг, соответственно, если вы проходили Синтезы физически, Профессиональные и так далее. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их синтезировать по 1024 Ядра Синтеза в 64 синтез-ядерные синтез-процессоры каждого из пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, максимум из 120 каждым из нас. И возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить синтез-процессоры и Ядра Синтеза внутренней организации каждого из нас со 121 по 17220-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на явление 64 синтез-ядерных синтез-процессоров, синтезирующих по 1024 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем 17100 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутренней организации каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, масштабировав внутреннюю организацию до 1024 ядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из внутренних специфик со 121 по 17220 каждого из нас. И мы проникаемся синтезированием и творением масштабной внутренней организации, увеличиваемой в 1024 раза на 1024 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из 17100 этапов внутренней организации каждого из нас. В синтезе со 120 базовыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проходимыми физически, телесно каждым из нас во взаимоорганизованном выражении количества физически пройденных и действующих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и внутренне организуемых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе являемых физически и внутренней организацией Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17694728 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая Ядра Синтеза, стяжённые в явлении пройденных Синтезов и обновление с внутренней организацией каждого из нас в максимуме явления, исходя из количества пройденных физических Синтезов, с соответствующим расчётом внутренней организации каждого из нас. Проникаемся синтезированием и творением 17694728 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся, преображаемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17694728 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать 1024 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый из 17220 64- синтез-ядерных синтез-процессоров каждого из нас в максимуме их явления, с соответствующим явлением первых 120 или менее пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17220 64-ричных синтез-ядерных синтез-процессоров в максимуме организации 120 физически пройденных Синтезов каждым из нас и соответствующим масштабом внутренней организации собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 17220 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И в явлении 17220 64-синтез-ядерных синтез-процессоров в реальном осуществлении их по количеству физически пройденных Синтезов и на перспективу осуществления каждым из нас возжигаемся, преображаемся этим. Сейчас идёт такая детальная перестройка, особенно тех Ядер, которые стяжали много-много лет назад. И возжигаемся, преображаемся этим.
И на развёрнутом 17220 синтез-ядерных синтез-процессоры в явлении 17 694 728 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем весь Синтез данных Ядер Синтез-реализации каждым из нас. И в Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17 694 728 синтез-ядра Синтеза Синтез-реализации каждым из нас и в синтезе их. И стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им внутренне в новом качестве явления Синтез-реализации собою. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, и преображаемся Синтезом. Развёртываем новое Ядро Синтез-реализации каждым из нас, несущего компактифицированный Синтез 17 694 728 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе их.
И в синтезе их, в этом масштабе и более того с нужной более высокой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Человеческой Реализации. Мы просим увеличить его на 65536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разрабатываемых Жизненностей с включением разработок разработанных Жизненностей. Увеличивая качество и концентрацию Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеческой Реализации в 65536 раз. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
В этом же Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Компетентной Реализации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим увеличить его на 65 536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем их разрабатываемой Компетенцией каждого из нас. И возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Компетентной реализацией. Здесь вспыхиваем прописанной в Столпе Компетентной Реализацией. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся им. 
В этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Полномочных Реализаций каждого из нас. Мы просим увеличить на 65536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Полномочий каждого из нас соответствующее количество Ядер Синтеза собою. И просим скомпактифицировать их в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Полномочной Реализации каждого из нас, стяжаем его у Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся им.
Вспыхиваем четырьмя Ядрами Синтеза Полномочной, Компетентной, Человеческой и Синтез-реализации каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космической Реализации каждого из нас явлением 65536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Реализаций в синтезе, являемых Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космической реализации каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космической Реализации каждого из нас Ядрами Синтеза Полномочной, Компетентной, Человеческой и Синтез-реализации каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся. В синтезе всех осуществлённых Ядер реализации соответствующей разработкой явлений в синтезе всего во всём, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностно-полномочного ИВДИВО, вспыхиваем им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Ядром. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмой Реализации Изначально Вышестоящим Отцом собою и проникаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся им.
И в этом огне мы входим в синтезе всего стяжённого, возожжённого, в 17 694 728 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в синтезе восьми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, восьми видов реализации синтез-физически собою возжигаемся и стяжаем 17 694 728 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас видами реализации и способами реализации синтез-физически собою каждым из нас.
И в синтезе всего стяжённого, возожжённого мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, развернув все Ядра Синтеза во все Части, Системы, Аппараты, Частности, Жизненности, Компетенции, Полномочия и Реализации каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас в целом этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. И преображаемся всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить всем стяжённым и возожжённым каждого из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся синтез-физически в данный зал, развёртываемся синтез-физически всей концентрацией Ядер Синтеза синтез-ядерными процессорами, фиксируем в позвоночном столпе сформированные синтез-ядерные процессоры пройденных Синтезов и на перспективу. Вспыхиваем и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО-территории, в сферу подразделения ИВДИВО Ставчены, Молдова, прямо фиксируем преображение и в Ядрах Синтеза подразделения Ставчены.
 – Ставчены, у вас есть какое-то ядро? 
– Да, есть 25.
– Отлично. У вас сейчас 36 ещё будет, у вас выборочно.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космической Высшей Школы Синтеза ИВО ИВАС Филиппа, ИВДИВО-Секретарь отец-человек-субъектного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Людмила Лека



Итоговое оформление файла: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космического Мира Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Сераписа, ИВДИВО-Секретарь мирового синтеза ИВАС Кут Хуми Глава Метагалактического Центра (при16-31 Аватаре) подразделения ИВДИВО, Ирина Валова
Сдано ИВАС Кут Хуми. 21.08.2025
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