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Практика 9. Cтяжание Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, ипостасности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

	Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся Синтезом Синтеза, Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, разворачиваем эманацию Ядер Синтеза по всему телу каждой Части.
И, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 архетипа ИВДИВО и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Главам ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в 16320 архетип ИВДИВО.
Встали, развернулись. И разворачиваемся в форме Учителя 35 Парадигмальных Чтений Синтеза, появляется чёрно-белая форма. Мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, просим и стяжаем проникновенность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. Проникаясь, насыщаемся.
И, проникаясь, открываемся Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Сердцем каждого из нас, продолжаем проникаться каждой из 4096 Частей, каждой из 4096 Систем, каждым из 4096 Аппаратов, проникаясь, насыщаемся, и даже проникаемся Частностями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, которые они нам периодически эманируют.
И мы продолжаем проникаться: каждый пальчик на руках, каждый волосок, каждая ресничка, пальчики на ногах, пятки, позвоночник, грудная клетка, шея, каждая клеточка, межклеточное пространство. Продолжаем проникаться, ещё не прониклись полностью. Не торопитесь! Открываясь и проникаясь, мы продолжаем насыщаться Синтезом Аватаров Синтеза: эманируют и Аватар Синтеза и Аватаресса Синтеза, они эманируют немного по-разному, и эти два Синтеза проникают в нас. За счёт проникновенности мы можем стяжать более плотный Синтез, тело сможет более качественно проникаться.
Сейчас вы прониклись, это достаточная проникновенность. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Изначально Вышестоящего Отца 35 Парадигмальных Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночного обучения каждого из нас и, проникаясь, просим заполнить, концентрировать, компактифицировать каждого из нас данным Синтезом, заполняясь, насыщаемся.
Продолжаем заполняться, концентрируемся Синтезом. И мы заполняемся, концентрируемся, впитываем Синтез Аватаров Синтеза.
Заполняясь, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. Преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, личные рекомендации ночного обучения.
Перед нами появляется список: две рекомендации, одна Аватара Синтеза Кут Хуми, другая Аватарессы Синтеза Фаинь итогами ночного обучения. Сверху-вниз, первая, – Кут Хуми, вторая – Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, написанные огненными письменами, не ручкой, читаем текст Частью Чувствознание. Читаем не глазами, а зная, что там написано. Просим Аватаров Кут Хуми Фаинь научить нас Чувствознанием читать тексты.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ночные, дневные обучения каждому из нас, умение читать тексты, знаки, символы, цифры, огненные письмена в залах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, в библиотеках, иное другое Частью Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца.
Просим научить нас Чувствознать тексты, рекомендации. И теперь настраиваемся Чакрами Чувствознания на листочек на огненные письмена и различаем, что там написано, (даём себе время, чтобы настроиться).
Завершено. Огненные письмена вспыхивают, мы переводим листочек с рекомендациями на стол 16 Космоса в ИВДИВО-полисе Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в исполнение данных рекомендаций, данных Аватарами Синтеза, возжигаясь, вспыхиваем этим синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Тела Ипостаси.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого и стяжаем явление Ипостаси каждого из нас, разворачиваясь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим заполнить Ипостасью каждого из нас, концентрируясь заполняемся.
Заполняясь, концентрируемся, впитываем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь итоговой Ипостасью, и, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим, возжигаясь, разворачиваемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим заполнить, концентрировать каждую Часть, Системы, Аппараты каждого из нас в развитии Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь, уплотняемся Синтезом. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Очень плотно заполняемся, компактифицируя синтез собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся Ядром Кут Хуми с Ядром Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся 4096 Частей с 4096 Частей Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся 1024 Системами каждой из 4096 Частей Аватаров Синтеза, 1024 Аппарата каждой Части, усиляя Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Погружаясь в среду Частностей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжаем синтезироваться, и синтезируем 17288 Ядер Синтеза с Ядрами Синтеза, с каждым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжаем синтезироваться Сердцем с Сердцем, 64-ричным Сердцем Кут Хуми Фаинь, сливаясь синтезируемся: 64 Сердца с 64 Сердцами Аватаров Синтеза. Продолжаем синтезироваться с Аватарами Синтеза, не отрываясь от пола, не перелетая к Аватарам Синтеза. Аватары Синтеза удерживают вас, так как Тело начинает сливаться и как бы вырывается вперёд, стараясь полететь к Аватарам Синтеза. Вы стоите на месте независимо ни от чего, но при этом усиляетесь в зависимости от внутренней работы Тела, Частей.
Синтезируемся каждым Ядром, каждой клеточкой, концентрируемся.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 концентрации огнеобразов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас, стяжаем 16384 Синтеза Синтеза, 16384 Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждого из нас огнеобразами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь 16 Космоса в развитии ипостасности Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Впитывая огнеобразы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
И, заполняясь, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Есмь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, синтезируясь каждой Частью с Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, Тело в Тело, Часть в Часть, и просим ввести нас в ипостасное явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми (сначала с Кут Хуми) на весь день Синтеза в разработке, профессионализме, голосе полномочия каждого из нас, логоичности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Проникаясь, концентрируемся Синтезом Синтеза, продолжая явление Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми каждого из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Синтезируясь Ядром Должностно Полномочного с Ядром Должностно Полномочного синтезом всех Реализаций с Реализациями Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, всех Тел, Частей каждого из нас. Продолжаем синтезироваться.
И даже синтезируемся головным мозгом с головным мозгом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входя в общий настрой Частей, в дееспособность Частей каждого из нас единоцелое единство с Аватаром Синтеза Кут Хуми в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. 
«Введены», – сказал Аватар Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, просим зафиксировать достигнутое явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас до завершения этого Синтеза, т.е. до 15:00, в обучении, профессионализме, повышении качества количественных показателей ипостасности явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, профессионализма, логоичности, гласичности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, 4096 Частей с Аватарессой Синтеза, Ядром Должностно Полномочного, Ядрами всех Реализаций (8 Реализаций), поручений, если уточнять, поручения и есть полномочные реализации. Продолжаем синтезироваться: 4096 Частей, 4096 Систем каждой Части, 4096 аппарата каждой Системы, погружаясь в среду Частностей Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и в целом в среду Частностей Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, синтезируясь, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем, концентрируемся этим и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Есмь Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас и просим ввести в ипостасное явление Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждого из нас и синтез нас синтезфизически собой.
И, концентрируясь, разворачиваемся синтезируя 17288 Ядер Синтеза с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать максимально достигнутое явление Аватарессы Синтеза Фаинь до 15:00 данного Синтеза разработки, профессионализма, ипостасности, качественно количественных показателей ипостасности каждому из нас, гласичности Аватарессы Синтеза Фаинь, логоичности Аватарессы Синтеза Фаинь в каждом из нас. И проникаемся, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим.
И, возжигаясь, преображаясь, разгораемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас синтезфизически собой, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ночные, дневные обучения каждому из нас на два месяца с учётом отдыха в августе месяце, разработанность, наработки ипостасности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, как в активных, так и в пассивных ночных обучениях, в дневной реализации каждым синтезом всех реализаций, полномочий, достижений, каждого из нас, и всего достигнутого лучшего и перспектив далее в разнообразии космосов и архетипов в каждом из нас в пределах достигнутых архетипов, максимально 65 на перспективу далее. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым каждого из нас и синтезом нас синтезфизически собою, возжигаемся, преображаемся этим.
Приняты на ночное обучение, признаны, сейчас у нас максимальная ипостасность, какая должна быть, больше, чем мы ранее достигали.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 архетипа ИВДИВО, встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Кут Хуми Фаинь каждого из нас в форме Учителя 35 Парадигмальных Чтений Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь некорректные, негативные накопления каждого из нас, несоответствующие ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, как негативные тенденции, блоки, записи, некорректные накопленности, насыщенности Частей, Систем, Аппаратов каждого из нас, просим прощения за них.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Ипостаси каждому из нас, просим Отца сотворить новое Тело каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть 1024 Системы огнеобразов, 1024 Аппарата, Метрики, и разворачиваемся Частью с её Системами и Аппаратами, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Части данной Системы каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в ипостасном явлением Изначально Вышестоящего Отца и в развёртывании Тела Ипостаси каждому из нас, проникаясь, заполняемся этим. Возжигаясь преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим развернуть Ипостасью каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою, разворачиваемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостаси каждым из нас, концентрируемся и просим развернуть Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась каждому из нас, разворачиваемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся Ипостасью, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Инструментов Ипостаси каждому из нас, разворачиваемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждого из нас и, возжигаясь, разгораясь, вспыхиваем Планами Синтеза. Разгораемся и синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 концентрации огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца 16 космоса каждому из нас, просим заполнить, концентрировать в росте и развитии явления Изначально Вышестоящего Отца ипостасного каждого из нас. Заполняемся, концентрируемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, заполняемся, концентрируемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собой и просим ввести нас в явление Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся Есмь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим усилить Синтез всех Частей, Систем, Аппаратов, Ядер Синтеза в каждом из нас в обучении, тренировки каждого из нас в ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем 17288 Ядер, Ядром Должностно Полномочного, Ядрами реализации каждого из нас, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь, просим ввести нас в ипостасность, пробуждаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Отец с нами взаимно синтезируется, Он нас обучает и тренирует.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Обратите внимание, в зале безмолвие, ничего не говорите Отцу, и он молчит, ничего не надо сейчас просить.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим пресинтезировать новым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и мы входим в среду Частностей Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в неё.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Частностей Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждого из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, разгораясь Частностями Изначально Вышестоящего Отца, ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, разгораемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. «Введены», – сказал Изначально Вышестоящий Отец в явлении Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас у нас то состояние Изначально Вышестоящего Отца, которое требуется наработать самостоятельно и даже пойти далее, больше. Возжигаясь,  преображаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собой, разгораемся этим.
И разгораясь вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить, пресинтезировать каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ночных и дневных обучениях каждому из нас ипостасному явлению Изначально Вышестоящего Отца и просим наработать ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу в пределах достижимых космосов каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночных и дневных обучений, преображаемся этим и просим зафиксировать достигнутое явление ипостасности Изначально Вышестоящего Отца до 15:00 до завершения данного Синтеза в разработке активности, качественно-количественных  показателей, профессионализма, гласичности, голоса полномочий, логоичности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым в каждом из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою.
И разворачиваемся, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. Никуда не эманируем, всё остаётся в нас, чтобы не расплескать ни капельки, весь Огонь Отца и Аватаров Синтеза внутри нашего Тела, в каждой Части идёт заполнение Тела, не эманируем никуда, всё остаётся в пределах нас. Тело тоже должно научиться, перестроиться даже психодинамически.
И теперь эманируем только в ИВДИВО каждого, преображая ИВДИВО каждого явлением Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза.
И выходим из практики. Аминь.
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