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Практика 2. Стяжание восьми космических Миров Изначально Вышестоящего Отца внутренне-внешней реализации.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 760-й архетип ИВДИВО.
 Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый масштаб внутреннего Мира Должностно Полномочного ИВДИВО в синтезе 8-ми Миров явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 единицы Огня 1миллиона 048 тысяч 576 Космосов по 1024 архетипа в каждом из космосов соответствующим ракурсом космического Огня.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Вмещаем миллиард единиц Огня в каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 единицы Духа каждому из нас. Вмещая их собою, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 единиц Света явления архетипов ИВДИВО каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 единицы Энергии Стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь каждым из нас собою. 
И возжигаясь стяжённым, преображаемся этим. В этом Огне мы просим Кут Хуми Фаинь вскрыть единицы Огня, единицы Духа, единицы Света, единицы Энергии между собою, развернув восхождение и реализацию каждого из нас Высшим Миром Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО.
И развёртывая четыре единицы Огня, Духа, Света, Энергии между собою в количественной нумерации в синтезе их.
И входя в свободное течение Огня, Духа, Света, Энергии и всех единиц, в синтезе их.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в этом же количестве Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя видами Синтезов, преображаемся ими, синтезируя Огонь, Дух, Свет Энергию между собою.
И вспыхивая взрастанием Огня, Духа Света Энергии в Мир Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 архетипа ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести каждого из нас из архетипической реализации внутреннего мира принципом явления космосов третьим курсом подготовки Синтезами Изначально Вышестоящего Отца на космическую реализацию внутреннего мира синтезом космосов явлением синтезов Огня, Духа, Света, Энергии архетипов в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Высший мир Изначально Вышестоящего Отца явлением 1 миллиона 048 тысяч 576 Космосов Изначально Вышестоящего Отца реализацией Синтеза 1 миллиарда 073 миллионов 741 тысячи 824-х архетипов в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть концентрацию космосов и в синтезе их реализацию Высшего Мира Изначально Вышестоящего Отца космически каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Высшего Мира Изначально Вышестоящего Отца космически каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Высший Реализованный Мир Изначально Вышестоящего Отца явлением 262 144-х космосов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию данных космосов собою, стяжаем 262 145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И в синтезе 262 144 космосов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высший Реализованный Мир Изначально Вышестоящим Отцом космически собою.
И возжигаясь 262 145-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Высший Реализованный Мир космически каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию 65 536-ти космосов в каждом из нас. Стяжаем Синтезный Мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Миром Изначально Вышестоящего Отца дуумвиратно каждым из нас космически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 65 536 космосов Изначально Вышестоящего Отца и Высший Синтезный Мир в синтезе с Миром Изначально Вышестоящего Отца в прямой реализации каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся ими собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию 16 384-х космосов на каждом из нас. Стяжаем Высший Огненный Мир и Реализованный Мир Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе дуумвиратного выражения их собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 16 384 космоса и Высший Огненный Мир в синтезе с Реализованным Миром Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию 4096-ти космосов. В синтезе их стяжаем Высший Тонкий Мир в синтезе с Синтезным Миром Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Реализуемые космосы и Высший Тонкий Мир в синтезе с Синтезным Миром Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию 1024-х космосов Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Высший Физический Мир и Огненный Мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе дуумвиратно их между собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 1025 космосов и Высший Физический Мир в синтезе с Огненным Миром Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию 256-ти космосов физически собою, стяжая Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 256-ти космосов и в синтезе их Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 космоса Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией на каждом из нас и в синтезе их Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением 64-х космосов каждым из нас и Физического Мира в синтезе их собою.
И возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Входя в восемь Миров ракурсами космосов и синтезом архетипов по 1024 архетипа в каждом из стяжённых космосов каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать синтез Миров во внутренний Мир каждого из нас явлением первого уровня 16-рицы внутренней организации явлением внутренней Философии, внутренней Парадигмы, внутренней Энциклопедии, внутреннего Учения, Высшей внутренней Философии, Высшей внутренней Парадигмы, Высшей внутренней Энциклопедии и Высшего внутреннего Учения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в восемь космических Миров Изначально Вышестоящего Отца собою во внутренне-внешней реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию восьми Миров в синтезе их во внутренний Мир каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний Мир каждого из нас. И проникаемся внутренним Миром собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить в каждой из 8192-х частей каждого из нас масштаб стяжённого внутреннего Мира синтеза восьми Миров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компакт внутреннего Мира каждого из нас в каждую из 8192-х частей, прося Изначально Вышестоящего Отца масштабировать каждую из 8192-х частей до масштаба внутреннего Мира каждого из нас в синтезе их. И вспыхивая новым масштабом 8192-х частей мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Входя в Огонь Творения и действующее Ядро Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе данных 8192-х частей, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8192-х частей нового масштаба внутреннего Мира и масштаба 8192-х частей в синтезе их между собою в единое тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца взрастающей третьим курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываясь физически новым масштабом внутреннего Мира внутренней организации каждого из нас. Расширяя внутреннюю организацию с 16-ти до 128-ми выражений восьми видов. И масштабируя Синтез внутренней организации восемью вариантами по 16-ть в каждом из нас, мы вспыхиваем в физическом теле Ипостасно собою. Развёртываясь физическим телом – Ипостась с новым внутренним Миром и синтезом 8192-х частей нового масштаба в их новой взаимоорганизации каждым из нас.
И вспыхивая Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Москва. ИВДИВО Санкт-Петербург. ИВДИВО Московия. ИВДИВО Истра. В подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Маленькое уточнение и перерыв. Без этого стяжания в нашем внутреннем Мире мы никогда бы не научились ходить по восьми Мирам. Но, разве что в физическом жили бы. Поэтому, если у кого-то есть вопросы… Там звучало в зале: «Зачем такой масштаб»? Я напоминаю, что мы внутренними телами, как частями ходим по Мирам. Для этого должен быть масштаб внутреннего Мира каждого из нас. Если эти восемь Миров не синтезировать в наш внутренний Мир ни ночью во сне, ни просто в любых тренировках по тем Мирам внутренне выходить не смогут.
И такая маленькая ремарочка. Кут Хуми нас тестировал на архетипы, стяжая нам миллиард архетипов, поддерживая нас. Но, он мне сказал: «Если пойдёшь по архетипам, группа не выдержит числовых соответствий… на миллиард, на 268 миллионов… не выдерживают». Потому, что он вас с Фаинь поддерживал на эту тему. Мы вышли к Отцу. Отец говорит: «Только космически, у тебя третий курс». Там вообще хорошо. Там третий курс, мы стяжали космический переход. Но, по рекомендации Кут Хуми, я вам советую вызубрить числа архетипов. Миллиард…268 миллионов… и так далее. 268 миллионов, это следующая цифра. И настроиться на них. Определиться, что теперь масштаб этих архетипов по количеству космосов внутри вас есть. Вот, миллион космосов – миллиард архетипов. Двести…сколько там, следующая цифра? А?.
Из зала: 262..
262 144 космоса- 268 миллионов архетипов. Ну, там, с окончанием. И вот этот вот баланс подержать в голове и отстсроить. Космически мы вас отстроили, а архетипически отстройтесь сами, пожалуйста. Потому что Кут Хуми сказал, что это крайне сложно и… Смысл в чём? Ваш мозг не принимает цифры, не сможет принять внутренний Мир. А более маленькие цифры, но больших космосов, он сказал: «Да, ладно». Цифры свои.. То есть на миллион вы мыслите, на миллиард или миллион уже нет. Может зарплата такая.
Смех в зале.
Шучу.
Смотрим на часы: 25 минут восьмого. 25 минут перерыв.
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