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Практика №:3
Часть 2_ День 1_
Время: 0.37.03 - 1.08.42
Практика 3 Первостяжание
Стяжание, синтезирование, сотворение и масштабирование Внутренннего Мира  
на 2048 Жизненностнй, Компетенций, Полномочий и Реализаций 
явлением синтеза 8 Миров ИВДИВО

         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 760 Архетип ИВДИВО.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Поядающим Огнём, действующим в нас с первой практики начала Синтеза, 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернуть масштаб Внутреннего Мира в его компактификации синтеза восьми Миров каждого из нас на 8 192 Подготовки каждого из нас 2048 Жизненностями, 2048 Компетенциями, 2048 Полномочиями и 2048 Реализациями, развёртывающимися и расширяющимися синтезом всех Космосов, Архетипов и Реальностей, развёртываемых в подготовке и восхождении в каждым из нас. 
А также просим восстановить с мыслью масштабом нового Внутреннего Мира и синтезом восьми Миров наши Подготовки, развёрнутые разными вариациями 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, а также масштабировать личные достижения в соответствующих Жизненностях, Компетенциях, Полномочиях и Реализациях, устойчиво действующих в каждом из нас личным достижением собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 194 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 8 194 Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 073 741 825 Архетип ИВДИВО. 
Отец смеётся от того, какие мы вышли и говорит: в честь праздничка изменили Миры и довольны. Это - стяжание новых Миров предыдущей практикой. Кто не помнит. Так, что Отец доволен, что у нас это получилось. Посмотрите, какое радостное Тело стоит. И улыбается. У Отца редко улыбку увидишь. Обычно он серьёзный. Сейчас улыбается. Такое счастье от него сияет. Что у нас получилось стяжать то, на что мы считали, что мы не готовы. Говорит: в честь праздничка. Поздравил с праздником, с новым стяжанием.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в честь смены масштаба Внутреннего Мира каждого из нас на восемь Миров в новой реализации их, а также на основе праздника Изначально Вышестоящего Отца, действующего сегодня, масштабировать 8 192 Подготовки по 2048 каждого вида Реализации на новый масштаб Внутреннего Мира каждого из нас или лучше на новый масштаб синтеза восьми Миров внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца у самого Изначально Вышестоящего Отца с развитием 8 192 Подготовок каждым Космосом, каждым Архетипом и каждой Реальностью в их достижении синтезфизически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем масштаб Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца синтеза восьми Миров в каждый из 2 048 Жизненностей явления 64 видов Человека 32 Жизненностями в синтезе и ракурсами всех Космосов, всех Архетипов и всех Реальностей в синтезе их между собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося восстановить Жизненности, наделённые каждому из нас в прохождении 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в количестве, пройденном каждым из нас. А также расширить масштаб Жизненностей на Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца, достигнутыми Жизненностями каждого из нас соответствующим восхождением собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству наделённых, достигнутых и развёрнутых Жизненностей в каждом из нас. И, возжигаясь Жизненностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими
. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем масштабирование 32 Компетенций с развёртыванием 64 видов Компетентного каждой из 32 Компетенций каждым из нас с явлением их любыми Космосами, Архетипами и Реальностями, включая виды организации материи в синтезе их с восхождением и расширением по Космосам, Архетипам и Реальностям в дальнейшем и просим ввести каждого из нас в преображение из 16 видов Компетенций в 32 вида Компетенций достижением высших 16 видов Компетенций общекомандной реализацией ИВДИВО.
 И, синтезируясь с ИВО, стяжаем масштаб Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца в каждый из 2048 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтезом Космосов, Архетипов, Реальностей собою, и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца в новом масштабе Компетенций… Ещё раз. Стяжаем. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся новым масштабом Компетенций 2048 собою в ракурсе восхождения Космосами, Архетипами, Реальностями в синтезе их каждым из нас. 
И, возжигаясь 2048 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, просим в новом масштабе Компетенций развернуть наделение из 120 Синтезов всех Компетенций каждому из нас. А также расширить достигнутые Компетенции каждого из нас любого вида на новый масштаб Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству наделённых Компетенций и достигнутых Компетенций каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить масштаб Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца 2048 Полномочий явлением синтеза восьми Миров в реализации каждого из них. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими. Преображаясь новым масштабом 2048 Полномочий каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим восстановить наделение Полномочиями из 120 Синтезов количеством пройденных Синтезов каждому из нас в новом масштабе их реализации, а также развернуть новый масштаб Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца достигнутых и реально действующих Полномочий каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по реализуемым Полномочиям, наделённым и достигнутым. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и расширить масштаб на Внутренний Мир ИВО 2048 Реализаций ИВО явлением 64 видов иерархически-космической Реализации в 32 Реализаций каждой из них, развёрнутых от «Правил» до «Синтеза» 32-рицей реализованности каждым из нас. 
И, проникаясь новым масштабом Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца в каждой реализации, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить 32 Реализации на новом масштабе достигнутых восьми Миров на новые виды Реализации, развёрнутые двумя 16-рицами от «Образа Жизни» до «Синтеза» включительно и от “Высшего Образа Жизни” до “Высшего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца”сооответственно явлению Синтеза Высших Частей и Частей в синтезе их собою, сняв блок базовых Частей явлением 32 Реализаций Частностями от «Правил» до «Синтеза» соответственно восхождением восьми Миров. И проникаемся новой 32-рицей Реализации явлением каждого из 64 реализованных в космической реализации каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 2048 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца восстановить наделением все Реализации, развёрнутые в 120 Синтезах количеством Синтезов, явленных каждым из нас, а также масштабировать достигнутые Реализации внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по Реализациям каждого из нас. И, возжигаясь количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым-возожжённым собою, в том числе в развёртке и реализации Полномочиями, в Компетенции и Жизненности в синтезе их каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
 И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Истра, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
 Аминь.
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