33 Синтез ИВО. ИВДИВО Москва. 11-12.10.2025 Кут Хуми, В.Сердюк
Часть 2
Время: 01:24 – 01:40
Практика 4. Первостяжание. Стяжание 28-го Высшего Извечного ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого с 1024 архетипами ИВДИВО. Стяжание Рождение Свыше и Нового Рождения 1024-архетипически, синтез-28-космически. Стяжание 7 ИВДИВО-зданий в 28 космосе.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 760-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Учителями 33-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 28 космоса Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024 архетипов и в синтезе всех реальностей.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Учителем 33 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 28 космос Изначально Вышестоящего Отца Высший Извечный ИВДИВО-космос Человек-Посвящённого. 
И вспыхивая соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, 1025 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые части каждого из нас, прося взаимоаннигилировать монадические и первые Образы каждого из нас в явлении 1024 архетипов, и собственно, космоса собою. И вспыхивая взаимоаннигиляцией, проникаемся в физическом теле синтезом 1025-ти Образов Изначально Вышестоящего Отца и физического подобия каждого из нас, входя Образом и Подобием в Рождение Свыше каждого из нас 1024-архетипически, синтезкосмически, синтез-28-ми космически Образом и Подобием Высшего Извечного ИВДИВО-космоса Человека-Посвящённого Рождением Свыше каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:
 17 млрд 179 млн 934тыс 720 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
17 млрд 179млн 934тыс 720 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца,
17млрд 179 млн 934тыс 720 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
17млрд 179млн 934тыс 720 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими, входим в Новое Рождение каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать ядра Синтеза, ядра Огня между собою. Вспыхиваем 17 миллиардами 179-тью миллионами 934-мя тысячами 720-тью ядрами Синтез Огня, и возжигаясь таким же количеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося синтезировать данные ядра Огня между собою в физическое тело каждого из нас, входя в реализацию синтез-ядра Синтез Огня вокруг, внутри, сквозь физическое тело. И воскрешаясь Высшим Извечным ИВДИВО-космосом Человек-Посвящённого собою, входим в Новое Рождение им и преображаемся физическим телом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 17 млрд 179 млн 934 тыс 720 космических сил,
стяжаем 17 млрд 179 млн 934 тыс 720 космических магнитов, 
стяжаем 17 млрд 179 млн 934 тыс 720 космических столпов, 
стяжаем 17 млрд 179 млн 934 тыс 720 космических ИВДИВО, вспыхивая ими. И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 млрд 719млн 738тыс 880 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем одну космическую силу, один космический магнит, один космический столп, один космический ИВДИВО синтеза сегодня и ранее стяжённых. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 части Человека Высшего Извечного ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого, и в синтезе частей Тело Высшего Извечного ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 8193-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, накоплений, компетенций, полномочий и реализаций каждого из нас в трансляции в 28 космос Изначально Вышестоящего Отца и синтез 1024-х его архетипов. И возжигаясь количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Расширяя все наши подготовки, компетенции, полномочия и реализации на 28 космос и его 1024 архетипа собою. И вспыхивая, развёртываемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем семь ИВДИВО-зданий Высшего Извечного ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого, стяжая 5 ИВДИВО-зданий синтез-реальностных архетипических миров, и два ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца в космическом ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца, и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в архетипическом ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 960-м архетипе Высшего Извечного ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого соответственного.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, семь ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, направляя ядра в соответствующие синтез-реальностные архетипические миры, в явлении ИВДИВО-полисов космоса и архетипа соответственно, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 7 ИВДИВО-зданий каждому из нас.
Вспыхивая 7-ю ядрами Огня, преображаясь ими, 7-ю ядрами Синтеза, преображаясь ими, развёртываемся в концентрации семи ИВДИВО-зданий каждым из нас, сотворённых Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Отца и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить ареал обитания человечества землян на 28 космосов Изначально Вышестоящего Отца нашим стяжанием собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Истра, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!
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Сдано ИВАС Кут Хуми. 12.10.2025



