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Практика №:5
Часть 3 День 2
Время: 00:45:53 – 01:27:41

Практика 5. Восхождение Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, восемью архетипически-космическими мирами, в развитии Ипостасности каждому миру
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом в каждом из нас, вспыхиваем ядрами Синтеза каждого из нас, открывая ядра Синтеза в каждом из нас и синтезируя их в Синтез Синтеза каждого из нас единым синтез-телом физически, переводим однородное тело Синтеза каждого из нас в Ипостасное тело, стяжённое вчера каждым из нас, ракурсом минимально двенадцатой степени реализации, вспыхиваем физически Ипостасным телом, не как частью, а как телом Ипостаси, однородным Синтезом каждого из нас. 
И мы возжигаем тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас однородным Синтезом собою, и переходим телом Ипостаси в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1млд 073млн 741тыс 760-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасью Учителем 33-го Синтеза в форме – это степень Реализации, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, восемью архетипически-космическими мирами, в развитии Ипостасности каждому миру явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И, синтезируясь с Хум, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млд 073 млн 741 тыс 825-й архетип ИВДИВО, становясь телом Ипостаси в форме и степени Реализации Учителя 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить итогами ночной подготовки каждого из нас, Ипостасную Реализацию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждому из восьми архетипическо-космических миров, вокруг и внутри Ипостасно каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся синтезированием и творением Ипостаси к физическому миру архетипическо-космической и реальностной Реализации. И проникаемся физической Ипостасностью каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Ипостасности к Физическому миру Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою. Отец передаёт состояние Ипостасности Физическому миру, попробуйте ощутить собственную Ипостасность в физическом мире. Отец в зале нам сообщает, что для людей Ипостасность Физическому миру – это освоение шестнадцати эволюций, реальностно. Для Должностно Полномочных – это освоение 64-х видов материи архетипически и космически. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасность Тонкому миру архетипически-космически и реальностно в архетипе, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем утончённой Ипостасностью собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ипостасность Огненному миру, синтезированному с Физическим Высшим миром, в Ипостасности им каждым из нас, и Огненным Реальностным миром архетипа в синтезе их, и проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, Огненным и Высшим Физическим мирами в синтезе их, Ипостасностью Духом Изначально Вышестоящего Отца в этих мирах, каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ипостасность Огненному, и стяжаем Ипостасность Синтезному, архетипически-космическому миру в Синтезе с Тонким, Высшим миром Изначально Вышестоящего Отца, включая Синтез Синтезного Реальностного мира архетипа собою и проникаемся синтезированием и творением Синтезного с Высшим Тонким мирами Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в Ипостасность Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасность Реализованным архетипически-космическому миру в Синтезе с Высшим Огненным миром Изначально Вышестоящего Отца, и Реализованным миром реальности архетипов, проникаясь синтезированием и творением Ипостасности этим мирам в каждом из нас, входя в Ипостась Сверх-Синтеза синтез-физически собой. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасность миру Изначально Вышестоящего Отца архетипически-космическому в Синтезе с Высшим Синтезным миром и Синтезным миром реальностей, и миром Изначально Вышестоящего Отца реальности архетипов в синтезе их, проникаясь с синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, входим в Ипостасность Супер-Синтеза, Ипостасность Супер-Синтезом каждым из нас, и проникаясь Ипостаси Супер-Синтеза собою. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ипостасность Высшему Реализованному миру Изначально Вышестоящего Отца, входя в Ипостасность Высшего Сверх-Синтеза собою, и, проникаясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом же Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ипостасность Высшему миру Изначально Вышестоящего Отца, входя в Ипостасность Высшего Супер-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем мировой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Ипостасном Синтезе восьми миров, Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в мировой Синтез, Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас собою, и развёртываемся новой Ипостасностью пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, реализуя новый вид Ипостасности перед Изначально Вышестоящим Отцом в мировом Синтезе восьми миров каждым из нас и являя обновлённую Ипостась пред Изначально Вышестоящим Отцом собой, и, вспыхивая данной Ипостасностью каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу этим, и, вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящим Отцом в мировом Синтезе каждого из нас. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и воззожённым собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся ы Физическую реализацию в данный зал, синтез-физически собой, развёртываемся физически, и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Истра, в подразделение ИВДИВО, участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Набрал(а) и первично проверил(а): Шикова Анастасия
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО.
Дата:14.102025

Проверил(а): 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО. 
Дата:
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