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Практика 6.
Стяжание Ипостаси Космоса Изначально Вышестоящего Отца. 
Расширение масштаба ИВДИВО на 16 777 217 Космосов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Расширение ИВДИВО каждого на 16 777 217 сфер Космосов в явлении сфер ИВДИВО каждого
Расширение масштаба Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16 777 217-й Космос с трансляцией частных ИВДИВО-зданий Вечного Синтеза с телами Вечного Синтеза на 16 777 217-ое космическое выражение в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Вечного Синтеза.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вспыхиваем Ипостасью Мирового Синтеза внутри каждого из нас. Проникаемся синтезом восьми миров собою, вспыхивая 8192-рицей Частей в явлении Синтеза каждого из восьми миров соответствующей 1024-рицей в каждом из нас и в синтезе восьми 1024-риц 8192-рицей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем и развиваемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 760-й архетип ИВДИВО, 1 миллион 48 тысяч 576-й Космос Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, в синтезе архетипов собою. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-космически, синтез-архетипически ипостасно каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать в каждом из нас потенциал и тяму на явление синтеза 16 миллионов 777  тысяч 216-ти Космосов масштабного расширения ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с одного миллиона 48-ми тысяч 576-ти Космосов синтеза Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на 16 миллионов 777 тысяч 216-ти Космосов в синтезе свободных космических, внеархетипических и внереальностных реализаций Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 777 216 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 777 216 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллион 48 тысяч 577-й Космос Изначально Вышестоящего Отца в синтезе космичности восьми миров, осуществлённых каждым из нас, нами. Становясь телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Ипостаси в синтезе 8-мирового Синтеза Учителем 33‑го Синтеза в форме. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом космически, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез-космическую реализацию каждого из нас, прося синтезировать и сотворить синтез-космически каждого из нас. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждого синтез-космически, синтезированием Космосов восьми миров в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, являя ипостасно Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь ипостасным выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вмещаем и заполняемся космичностью Изначально Вышестоящего Отца собою в ипостасном Огне Ядра Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в ИВДИВО-космический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом расширяем Изначально Вышестоящим Дом Изначально Вышестоящего Отца на 16 миллионов 777 тысяч 216 Космосов Изначально Вышестоящего Отца и синтезфизично вместе с Изначально Вышестоящим Отцом в одном Огне Космического Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 777 217-й Космос Изначально Вышестоящего Отца, расширяя сферу ИВДИВО за нашей командой в Огне Космического Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом из 1 048 577‑ти Космосов до 16 777 217-ти Космосов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И становимся в зале в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом на 16 777 217-м Космосе, фиксируя между нашей командой и Изначально Вышестоящим Отцом Ядро северного полюса ИВДИВО и расширяя масштаб ИВДИВО на 16 777 216 космических сфер реализации разных Космосов в синтезе ИВДИВО-космического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализации каждого из нас и каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Космоса Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16 777 216-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в концентрацию 16 777 216‑ти Космосов и их сфер ИВДИВО на каждом из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца вместить в Ипостась Космоса Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас 16 777 216 сфер Космосов в явлении сфер ИВДИВО каждого из нас в Ипостаси Космоса Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь сферами ИВДИВО каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении сфер Космосов в ИВДИВО каждого из нас в отражении сфер Космосов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести ИВДИВО каждого из нас в ячейки ИВДИВО на 16 777 217-й Космос явлением Ипостаси Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и расширить масштаб Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16 777 217-й Космос, транслировав частные ИВДИВО-здания Вечного Синтеза каждого из нас с телами Вечного Синтеза каждого из нас на 16 777 217-ое космическое выражение в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Вечного Синтеза явления каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
В этом Огне входим в равновесие ИВДИВО, ИВДИВО Планеты Земля синтезом архетипов и ИВДИВО Метагалактики Фа синтезом реальностей в равновесии синтез-архетипического, синтез-космического и синтез-реальностного развития трёх ИВДИВО в синтезе их каждым из нас. И входим в новый баланс реализации ИВДИВО тройственным синтезом Космосов, архетипов, реальностей синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся собою.
В этом Огне в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-й Космос в 1 073 741 825-й архетип ИВДИВО, становясь космически-архетипически пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически и развёртывая Ипостась Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в её реализацию синтезфизически собою. И эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Истра, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Смотрим на часики. Сейчас без пяти одиннадцать. 25 минут перерыв.


Набрала и первично проверила: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космической ВШС ИВО ИВАС Филиппа Писаренко Ольга, ИВДИВО Харьков
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация данного фрагмента Книги ИВАС КХ 33-го Синтеза ИВО.
Дата:

Проверил(а): 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО. 
Дата:
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