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Практика 7. Стяжание восьми видов Частей стандарта 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО. 
Мне Отец сразу сообщает: «Иди в ИВДИВО Планеты Земля». Вы тоже это слышали, если вы проникаетесь Отцом. То есть Отец сообщает это всем: и мне, и вам. ИВДИВО Планеты Земля один миллион архетипов.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на  1 миллион 48 тысяч 512-м архетипе ИВДИВО. Становимся телесно в зале ИВДИВО Планеты Земля пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание восьми видов Частей: семи Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза явления Изначально Вышестоящего Отца и тела Отец-Аватара, 33-го выражения – Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллион 48 тысяч 577-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед начально Вышестоящим Отцом Учителем 33-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Частей стандарта 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И ввести во взаимокоординацию с Отец-Аватаром 33‑го горизонта и семью Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезфизической реализации их собою восхождением в течение месяца 33-тьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Проникаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся концентрацией Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и семи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза: Дарием, Макеем, Будимиром, Паславом, Давлатой, Мадлен, Эстер – на каждом из нас. 
И вспыхивая ими собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, явлением соответствующей Части 33‑го горизонта, стяжая оформление Поядающего Огня в тело Поядающего Огня каждого из нас в синтезфизическом теле собою. 
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, погружаемся в синтезирование и творение Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца 33-го вида материи. Развёртываясь Бинарическим телом в каждом из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Погружаясь в синтезирование и творение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-тело Правила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им собою, оформляясь ИВДИВО-телом Правила в физической телесности каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело метагалактического Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Прапоядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и прося развернуть тело Прапоядающего Огня каждому из нас, проникаясь ими. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прабинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь в физическом теле им собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем ИВДИВО-тело Праправила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в телесном его оформлении физическим телом каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 В этом Огне мы вспыхиваем восьмью Частями в одновременном выражении их каждым из нас в реализации 8-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отец-Аватаром Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Правило Изначально Вышестоящего Отца, Огнём и Синтезом заполняющее тело Человека ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая Правилом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, развёртываемся Правилом Изначально Вышестоящего Отца во всех правилах Человека ИВДИВО собою. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Дарием, он стоит справа от Человека ИВДИВО. Отец сидит, справа от него стоит Отец-Аватар Человек ИВДИВО, далее стоит Дарий. Кто видит, смотрим: от нас налево, от Отца направо. И синтезируясь с Хум Дария, стяжаем Синтез Правила Изначально Вышестоящего Отца, прося записать этот Синтез и Огонь в тело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтез Правилом Изначально Вышестоящего Отца собою в выражении Дария каждым из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Макеем. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Бинарики Изначально Вышестоящего Отца, заполняя им Бинарическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Будимиром. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Правила Изначально Вышестоящего Отца, заполняя данным Синтезом ИВДИВО-тело Правила Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И преображаясь этим, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Паславом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Праправило Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, заполняя тело метагалактического Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца Праправилом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаясь этим, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Теперь смотрим от Отца слева, от нас справа. И сразу слева от Отца стоит, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Давлатой. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Прапоядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая им, насыщаем тело Прапоядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Слева от Отца стоит Давлата. Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мадлен, она стоит за Давлатой следующая, справа от нас. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Прабинарического тела Изначально Вышестоящего Отца, заполняя им Прабинарическое тело каждого из нас. И возжигаясь этим, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эстер. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Праправила Изначально Вышестоящего Отца, насыщая ИВДИВО-тело Праправила каждого из нас им. И возжигаясь ими, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими собою.
В этом Огне мы вспыхиваем концентрацией на каждом из нас сразу восьми Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 33-го горизонта, вспыхивая восемью Частями 33‑го горизонта каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и стабилизируем развитие восьмого горизонта Частей в каждом из нас явлением восьми Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим восемь Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца за сотрудничество с нами и развитие Частей в каждом из нас с системами, аппаратами и частностями собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое, реализованное и на чёткий, ясный, однозначный и разработанный контакт с каждым из восьми Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, с их ипостасным выражением собою соответствующими Частями во взрастании каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Истра, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набрала и первично проверила: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космической ВШС ИВО ИВАС Филиппа Писаренко Ольга, ИВДИВ Харьков
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация данного фрагмента Книги ИВАС КХ 33-го Синтеза ИВО.
Дата: 14.10.2025
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Сдано КХ. 
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Дата:

4
image1.png
I




