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Практика 1. Стяжание потенциала Синтеза на круг второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 33-го по 64-ый Синтезы
Мы возжигаемся всем Синтезом, накопленным в нас. Глубоко, до глубочайшего внутреннего естества. Открываемся сейчас, и возжигаемся всем Синтезом, который есть, любым. Далее, в этом мы возжигаемся Синтезом Служащего в каждом из нас и в Синтезе нас, возжигаясь ядрами Служения, Синтеза Служения, сначала в Хум, а потом ядро заполняет всё наше Физическое тело.

Господа, сначала практика идёт физическая, мы ещё никуда не перешли. Мы сначала активируем всё то, что необходимо для практики вхождения в новый круг Синтеза. Это вот метод параллельно рассказываю.

Разворачивая Синтез синтезтелесно, физически, Синтез Служащего ядерно субъядерно, возжигаемся глубиной Изначально Вышестоящей Реальности Служения в каждом из нас и в Синтезе нас.

Тут присутствуют Служащие, я так понимаю, из разных Подразделений.

И далее,, углубляя этот Синтез, углубляясь внутрь себя, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, синтезируясь служебно с Кут Хуми, Фаинь, физически стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем служебный Синтез явлением Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца нами, в сфере ИВДИВО Служащего, эманируя его вокруг себя, отстраивая одновременно центровку сферы с ядром Синтеза Служения в ней, в каждом из нас и в синтезе нас. Чаще всего это совпадает с Хум, центровка.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, продолжаем насыщаться, то есть они не прерывали свой поток Синтеза Синтезов, имы продолжаем насыщаться Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И далее мы разворачиваем два полюса, переводя в иерархический ракурс наше явление Служащего. Северный и южный полюс сферы ИВДИВО Служащего, и между ними вспыхивает Нить Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас.

Дальше углубляя Синтез, Нить Синтеза разворачивается 16-ю вариантами Синтеза: от Синтеза Синтезов до Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца в нас. И, эманируя Синтез новый, явлением Кут Хуми и Фаинь мы разворачиваем среду Синтеза Нитью Синтеза, осью ИВДИВО Служащего, именно ИВДИВО Служащего. Всё человеческое накопление не воспринималось. Сейчас в процессе, в новом, находимся.

И разворачиваем ещё более глубоко новую эманацию Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И вспыхиваем явлением Служащего. Вот эта вот сфера-оболочка ИВДИВО Служащего начинает, как кожу нашу, облекать, и по коже Синтез и оболочка ИВДИВО Служащего фиксируется. И вот в таком случае мы и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь прямым Синтезом Синтезов мы уже, всё равно это ракурсом 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь этим Синтезом…. Вот отмечайте тонкости внутренние, которые происходят, изменение состояния, когда вы новым 33-им Синтезом, неизвестным всем нам, заполняемся, и новое какое-то состояние синтезности, огненности в нас рождается.

И вот здесь мы уже вправе и можем перейти в зал ИВДИВО. Идём сначала по прежним стандартам. Переходим в зал ИВДИВО 4032-ую Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Глубже синтезируемся нашим вот этим телом Служащего, синтезтелом Служащего, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить нас 33-им Синтезом Служащего, Служащего, то есть Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем напитываться, концентрируя этот Синтез на данный момент настолько, насколько тело позволит, доходя до состояния, когда уже начинает у нас эманировать, по-человечески из ушей прёт.

Здесь вот в зале эманировать начинает естественно 33-ий Синтез, а до этого нужно в теле сконцентрировать. А концентрация достигается двумя вариантами, Кут Хуми нам показывает. Она достигается изнутри синтезом с Кут Хуми и Фаинь, можно сквозь них с Изначально Вышестоящим Отцом, явлением 33-го Синтеза. Именно вот этим качеством синтезируемся, 33-го Синтеза. И обратно извне концентрируясь, стягивая среду зала Кут Хуми, где мы стоим. Есть.

Напитываясь этим Синтезом, у вас сейчас концентрация нарастает, попроживайте меняющееся состояние. Вот здесь сейчас вы на грани находитесь, когда начинаете потихоньку эманировать. И вы не телом эманируете, я имею в виду не телесным движением и действием, а у вас естественно идёт эманация за счёт большей концентрации внутри 33-го Синтеза, чем вовне.

Запомните, пожалуйста, когда мы начинаем тужиться телом - это телесное действие Волей, но не Синтезом. А нам нужно испустить эманации 33-го Синтеза естественно. Так, чтобы они сами излучались из нас за счёт внутреннего концентрирования явления Отца и Кут Хуми, Фаинь. Запомните это всё, это очень важно. И точно также в любых практиках действие Огнём и Синтезом идёт не привычным движением Духа и Волей тела, а концентрацией.

Помните, эффект Синтеза – компактификация. Вы вроде бы в недеянии стоите. С точки зрения Воли, вы не двигаетесь там, с точки зрения Огня и Синтеза - идёт концентрация Огня и Синтеза и испускание, эманация.

Вот это настоящая эманация. Молодцы!

И продолжая концентрировать собою 33-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Вот здесь нужно отсечь все свои сейчас ассоциации с тем, что вокруг вас зал Кут Хуми, а переключиться на внутреннюю концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Понятно, он 33-ий, просто вот концентрируем его возле нас.

И вот здесь как бы выворот идёт. Знаете, когда мы через восприятие внутреннее переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца. Мы не ножками, телом идём туда, мы не летим сквозь реальность - это ракурс восприятия Воли Духа, а мы просто переключаемся своим восприятием на Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред ним. Разворачивая накопленный Синтез Отца, 33-ий Синтез сейчас, вокруг себя, продолжая его эманировать. Только подобием Синтеза мы становимся пред Отцом.

Молодцы!

И далее мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, уже стоя в этом зале ИВДИВО. И просим Отца сконцентрировать синтезно-огненно-материально вокруг нас Синтез Началами, Стандартами, Основами 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей, компактифицируя их вокруг себя как материю, а внутри заполняясь Высокими Реальностями, ещё более Высокими отцовскими, ещё следующими 4096-ю. Только это не сами Реальности, а виды Синтеза, которые изнутри Отец являет нам - изнутри его - в Хум каждого из нас.

И стяжаем 4096 следующих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь и заполняясь ими. Заполняя синтезтело, стоящее пред Отцом (для нас с вами это будет Ипостасное тело). Не Часть «Ипостасное тело», а в принципе – Ипостасное тело, включающее все Части.

И вот когда вы почувствуете, что концентрация 8192-х Синтезов реальностных или  Изначально Вышестоящих Реальностей, у вас заполнят это тело,  начинайте эманировать из себя. У Отца это мощно и  быстро происходит. Чем больше мы открыты Отцу, тем мощнее и быстрее мы заполняемся этими Синтезами и достигаем полноты Синтеза в нас. И просим Отца вывести и переключить нас в более глубокое явление зала Изначально Вышестоящего Отца за 8192-мя изначально вышестоящими реальностными Синтезами Отца. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 8193-ей Изначально Вышестоящей Реальности, синтезируя собою цельно 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разворачивая их собою естеством своим. И вот тогда реально выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Углубляем Синтез Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Стандарта ИВДИВО, нового Стандарта Изначально Вышестоящих Реальностей в явлении Служащего каждым из нас и синтезом нас, вначале и развитии 2-го круга Синтеза Служащих Изначально Вышестоящего Отца, 33-го - 64-го. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтеза 8192-х Изначально Вышестоящих Реальностей.

И вот Огонь, он складывает цельность, однородность нас, стоящих пред Отцом, но уже ракурсом новых Стандартов.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 8193-ей Изначально Вышестоящей Реальности, являя Высокую Цельную Реальность Отца собою и нами. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служащего Отцу, (активируете её сейчас) мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Потенциал, Огонь и Синтез активации потенциализаций каждого из нас и синтеза нас на 2-ой круг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, круг Синтеза Служащих: 33-ий – 64-ый.

И стяжаем потенциально каждому из нас 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, опираясь на 32 Синтеза, с 1-го по 32-ой Синтез, 32 Ядра Синтеза у каждого из нас, и стяжаем потенциал на явление 33-го – 64-го Синтеза каждому из нас ракурсом служения и всей команде в частности. И стяжаем Огонь и Синтез цельного круга Служащих Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца включить нас в этот круг, в действо им, служение Отцу им и взрастание Служащего в каждом из нас и синтезом нас 32-мя Синтезами Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

И заполняясь, и преображаясь данным потенциалом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца напрямую, концентрируя его в наших Ипостасных телах, сплавляя. Знаете, как? Сейчас Отец даёт практически Поядающий Огонь, чтобы все 32 Стандарта, как Синтезы, пройденные ранее, у вас стали просто синтезами человека, отстраивающие нашу физичность одновременно, и стали Основой материи нашей, развивающиеся вторым кругом, чтобы вы включились во второй круг.

Вот это - Поядающий Огонь. Это он поядает. В какой-то степени, можно сказать: аннигилирует. Но это не совсем так: поядает, сплавляет и рождает новую цельность Синтеза в нас, переключая нас на следующий виток развития 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Профессиональные не в счёт. Это дополнения, и они не отменяются. Есть.

 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, - не количественный, это будет в конце, - а Стандарт Синтезом. И все 12 часов этот Стандарт будет нас продолжать заполнять, насыщать. Стяжаем Стандарт «Изначально Вышестоящего Синтеза Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца». Так называется алфавитно этот Стандарт. То есть, эта фраза, название Синтеза, задаёт направление стандарту и оформляет 33-ий Синтез в нас, как Изначально Вышестоящий Синтез Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Заполняемся. Молодцы!

И преображаясь Стандартом 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь переключить каждого из нас и синтез нас на явление 33-го Синтеза каждым из нас и командно в целом.

Вот просто вот позиция наблюдателя переключается – мы являем 33-ий Синтез, всё остальное включено другими ракурсами. Вот именно вот этот ракурс 33-го сейчас доминирует, но нужно вырастить и воспитать в себе. Ну вот, молодцы.

И преображаясь, мы эманируем 33-ий Синтез в сферу зала вокруг нас, концентрируем его Синтезом в нас, вокруг нас, между нами. Опять же, не пыхтим-эманируем, а за счёт концентрации внутренней усиливаем эманации 33-го Синтеза. За счёт глубины слиянности с Отцом, с Кут Хуми и Фаинь усиливаем концентрацию Синтеза, эманации Синтеза.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Начала Начал Служащего, как ракурса явления 2-го круга Синтеза каждому из нас, синтезу нас, как отправную точку и позицию наблюдателя Служащего в явлении 2-го круга Синтеза. И заполняясь Началами Начал явления служением 2-го круга Синтеза на планете Земля, мы стяжаем потенциализацию на постоянство фиксации позиции наблюдателя Служащего в явлении 2-го круга Синтеза на все 32 месяца. Есть.

Вот утвердите, и сейчас ваша задача: найти вот это внутреннее естество, состояние, позицию вашу с установками разными, с чем угодно. Вот вы - Есмь Служащий, со всем, что мы наговорили. Являете 2-ой круг, как Служащий. Преображаетесь, развиваетесь 33-им Синтезом на данный момент.

И далее, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца: Начала Начал Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Настройте себя вот сейчас, проникайтесь внешней средой Тонкого мира зала Изначально Вышестоящего Отца. Физичность в этом может даже раствориться, физичность здесь динамичной становится. Вот именно тонкость, где вы объединяетесь с Отцом в динамике его, гибкости, вариативности, Мудрости его – все абсолютно независимо от собственных представлений о себе(кому-то нужно напомнить).

Все ваши воспоминания о том, какие вы, какие у вас способности, вас тут же опускает в Физический мир. Ибо это то, что вы уже имеете, а это Физика. Можно сказать, что Тонкий мир - это кухня для физичности вашей, это там, где постоянно идёт… кухня грубо звучит, вот постоянно идёт пахтание, творение вашего нового состояния физичности, когда вы от него отсекаетесь, не привязывая, и готовы новые качества физичности достичь. Вот это состояние Тонкого мира требует, не привязываясь к своим каким-то достижениям или наоборот - недостижениям. Нет этого, всё. Вы только сейчас в процессе с Отцом, в постоянном Творении Началами с Отцом, в постоянной динамике Синтеза и Огня, субъядерности с Отцом. Всё! Вот это Тонкий мир, вы там пытаетесь разобраться – вникнуть, оформить, сложить для нового состояния физичности.

Вот, молодцы!

Отец говорит: «Я собирал всех, кто могут это исполнить». Такие пояснения. А если вы не верите сейчас себе – вы не верите Отцу. Для Служащего это - одно и то же. Чего вы тут сидите? А если все могут - грех не исполнить. Поэтому достоинство Служащего – это вот то, что должно у вас сейчас рождаться без гордыни, без вот этого тщеславия. А вот просто вот эта позиция: тебя Отец допустил, ты достоин - ну так и  действуй! Вот, молодцы.

И мы стяжаем условия постоянного явления всего 2-го круга Синтеза Служащих Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом явления Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца, с ростом и сформированием на основе тонкости служения нас, всех 4-х миров Служащего и Человека.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его постоянно присутствия в нас, его постоянной динамикой в нас и нами, - динамика из Начал Творения, - мы начинаем из нас разворачивать то же самое, организуя собственную жизнь Человека, растущего Человека Изначально Вышестоящего Отца, или Человека-Служащего. То есть, исполняем то же, что и Отец. Динамим Началами Творения.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим зафиксировать позицию наблюдателя, набор Начал или Синтез Начал Творения каждому из нас и синтезу нас, на качественное явление нового круга Синтеза в ИВДИВО.

И проникаясь всем стяжённым, мы начинаем распускать эманации. Отпускаем границы зала, - знаете, как: ничего не делаем, мы стоим. Но дальше повышаем концентрацию всего стяжённого Синтеза, нового Синтеза в нас, усиливая его Отцом в нас, нашим явлением Отца. И эманируем вот этим естеством Синтез Служения, 33-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения каждого из нас и синтеза нас, в ИВДИВО каждого.

И преображаясь 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя его опять вплоть до новой Физичности, нового состояния Физичности ракурсом 33-го Синтеза, и переключаемся на Физическую реальность здесь, в аудитории.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас.  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И, продолжая эманировать 33-ий Синтез, выходим из практики.

Набор:Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО,ИВАС Теодора Дариды

Проверка: Пименова Галина, 

Учитель Сферы ИВД Субъядерность Частностей Человека ИВО 3988ИВР, ИВАС Арсений, Ульяна

03-43 - 04-05
Практика 2. Стяжание Базовых Начал Человека
Итак, мы возжигаемся 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот эта форма Ипостаси 33-го Синтеза - она будет включать ваши все служебные Синтезы, Нити Синтеза, оболочки ИВДИВО Служащего и всё-всё-всё-всё - атрибутику, форму Служащего в том числе. Вот в одном этом термине: «Форма Ипостаси 33-го Синтеза». Вот. То есть, на будущее, чтоб знали, что это всё возжигается.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Огнём и Синтезом, заполняемся их Огнём и Синтезом, и вот когда заполнились, тогда только переключаемся на их Синтез и Огонь, и этим переходим в зал ИВДИВО. Становимся в 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности, в зале ИВДИВО  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Фаинь. Настраиваемся уже в этом зале, распуская эманации, переключаемся позицией наблюдателя на этот зал.

И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем в Хум Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, заполняемся. Чем больше открыты, тем быстрее действие. Чем вы мобильнее, легче, вариативнее, тем быстрее идёт заполнение: эффект лучше, концентрация выше.

И просим Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Начало Начал базового Стандарта этого курса: Реальности, Человека, Творения, Планов, Синтезности и иных Начал, которые нам необходимы для освоения 33-го Синтеза и всего круга, ракурсом Служащего. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим…

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь и Синтез, заполняемся, и переходим в зал Отца. Становимся в 8193-ей Изначально Вышестоящей Реальности или ракурсом Высокой Цельной Реальности Отца. (Пауза). Настраиваемся на Отца…

Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Условия: овладения и обучения владению Синтезом Начал каждому из нас и синтезу нас, - это творящее Начало Отца, как и положено Служащему, - и, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Начало Начал Человека каждому из нас и синтезу нас.

И вот сейчас это сделайте, как подобает Служащему на 33-ем Синтезе. В любом случае, это - сгусток очень высокого Огня Синтеза. Но, когда мы заполняемся этим Огнём и Синтезом, мы внутри должны таковыми стать – Человеком -  и у нас изнутри, естественно, идут выявления сутей, смыслов, мыслей на тему: кто такой Человек? Это уже потом, это автоматизм срабатывает, если есть у нас Начала. Если они действующие, применяемся ими. Вот стоим и заполняемся, концентрируем в нас Огонь и Синтез Начал Человека (пауза).

И вот, держите вот этот вектор, когда у вас звучит Человек. Звучит вокруг вас и направляет вот ваше состояние, перестройку на то, чтоб вы именно явились, были, стали Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Сюда синтезируются все стандарты на тему Человека. И вот потянули за ниточку, и там целая тема разворачивается: кто такой Человек. Что Начало, когда входит в нас, оно тут же автоматически синтезируется с другими Началами, но всё приобретает человеческий ракурс.

Просим Отца завершить все иные виды подготовок, видов цивилизаций, которыми мы жили, когда… или живём пока, на данный момент, не соответствующий цивилизации Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической цивилизации, на планете Земля. Не Планетарной, Метагалактической на планете Земля - это большая разница.

Далее, синтезируясь с Отцом, утверждаемся Человеком, проникаясь объективностью  Человека-Отца в нас. Вот то, какой Человек сам Отец, начинает в нас рождаться. Найдите в себе, попробуйте концентрировать в себе человечность (пауза). И рождается объективная слиянность человеческим Началом нас и Отца. 

Есть только действие внутренним, высоким Ипостасным телом. Всё остальное сейчас жёстко отметаем, все накопления сейчас неважны. Они зависят от ваших стяжаний, не наоборот. Стяжания не зависят от накоплений. У Служащих это так, потому что Отец всё даёт свыше. Человек с большой буквы. И вот воспримите, что у вас зреет сейчас, рождается, зарождается и взрастает человечек, или скажем даже прямо – Человек Изначально Вышестоящего Отца, начиная крутиться синтезчеловечески вокруг этого Начала. А теперь распустите эманации человеческие по залу Отца. Из зала Отца - в ИВДИВО.

Хотите, сконцентрируйте эти эманации на Планете, на территории Беларуси, лучше – по всей Планете. Так мощнее будет… явление Человечества Изначально Вышестоящего Отца эманациями этих Начал.

Далее, опять концентрируемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Начало Начал объективной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Это не вид материи, это -  синтез всех видов материй. И не только материй. Слово «реальность» здесь просто совпадение идёт, с видом материи.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез, Огонь, Условия преображения каждого из нас и синтез нас на явление объективной Реальности собою ракурсом своих возможностей, служебных полномочий, компетенции компетентностей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Начал, каждому из нас, в явлении объективной Реальности Отца своим ракурсом. Ракурсом вас, как Омеги Отца, ракурсом эталонной генетики, которая заложена.

Вот, проникаясь этими Началами, это несколько Начал, там главное Начало – Реальность. Вот вникните в него сначала. Реальность - это как есть, независимо от нас. Как Отец устроил и незыблемо есть. А нам нужно найти и восприятие, и какие-то системы, аппараты включить, чтобы заработали, и мы задействовали эту объективную Реальность, как она есть. Вот сам факт явления Отца и Реальности - это вот это Начало тоже даёт. Вспыхиваем.
Теперь вспыхиваем Синтез Синтезом двух Начал: Человек и объективная Реальность Отца или просто Реальность. У нас всё от Отца, Начала - от Отца. 

Человек и Реальность. Внутри Человека концентрируем этот Синтез, у нас рождается реальность нас пред Отцом и пред нами одновременно.   в восприятии нами: кто мы реально, а не то, что мы думаем, как хотим, по поводу себя. И вовне мы воспринимаем объективную Реальность ракурсом человеческих путей и тенденций. Реальность для Человека, Реальность взращивает Человека. Реальность созидаема Отцом для Человечества. То есть, эти Начала применяются, как и во внутреннем аспекте, так и вовне.

Человеческая реальность, если уж взять совсем Синтез этих двух Начал, да?  Вот, есть ли человеческое объективно в тебе и на сколько? Это -  вот этот смысл во всём.

Далее. Далее глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начало Начал Планов Отца. То есть, самого планирования. Или Плана, как Начала. Не конкретного Плана на какую-то тему для чего-то, а именно само явление Плана, как такового. Вот ещё над чем придётся работать.

Стяжаем Ментальную Организацию Планами, как Началами, каждому из нас и синтезу нас, минимум ментально. Планы - они позволяют организовывать до состояния Образа, ментального только Образа, объективную Реальность Отца.

Уже три Начала у нас. Просто это впитываем в себя, и такова объективка в нас и вокруг нас. Утверждаемся.

Дальше: глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начало Начал Творения. Творение, как таковое - это прямое явление Отца в материи. Прямое рождение новой материи, но объективно соответствующее Отцу. Всё, что не соответствует Отцу в Творении - это не будет называться Творением. Это будет называться или компиляцией, или мастерством, или профессионализмом, или изменением, аматизацией. Вот здесь именно Творение должно быть: принципиальное рождение чего-то нового, из нового Синтеза Начал. Лучше с новыми Началами, тех, которых у вас не было. Вот. Поэтому вот эта фраза: «сотвори себя сам», сейчас приобретает очень глубокий смысл.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, попробуйте войти и раскрутить в себе Начала Творения, когда Отец вводит вас в возможность Синтеза разных Начал, и зарождаются этим ростки новых направлений материи, новых тематик, новых областей материи - чего угодно. Вот входите в Творение Отца, вот как, знаете, вот верчение такое. Пока хотя бы так. Хотя бы спин Творения включая в себя.

И вот сейчас проживите, что независимо от вашего настроя восприятия, Отец вас включает в своё Творение, с одной стороны. А с другой стороны нас, нами, сотворяет. Нашей жизнью творит новые реалии. Нами, как человеками, творит новые реалии.

Я думаю, всем интересно вникнуть в то, что Отец делает, самому этому научиться. Вот и вникаем в Начало Творения. Там идёт генезис Субъядерного Синтеза. (Так, чтоб вам было полегче). Генезис вот этих субстанций субъядерных, да? Из которых потом уже конкретные материи оформляются. Так.

И далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Синтез Начал: Синтез, Реальность, Творение, Планы Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца. Это третий… вернее иной новый вид Синтеза – Реальность Плана Творения, Реальность осуществления Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца. И Человеком, и Отцом - здесь всё включено. Когда добавляется слово «реальность», это всё становится объективно осуществимо. Вот.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца постоянную Теургию Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца и Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Теургия - она будет вертеться и крутиться в нас столько, пока не отменит Отец, хоть в иные цивилизации даже перейдёт, пока не переключится на более высокую. То есть, мы этого сейчас не понимаем, но Отец включает нас в собственное Творение, задействуя нас, как Служащих, для Творения материи.

И преображаясь, и утверждаясь теургией Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Потенциал на осуществление Планов Творения нами, реальное Творение нами. Опять же проникаемся этим потенциалом. Он как бы укрепляет, поддерживает нас. И концентрируем эту Реальность Плана Творения внутри нас до тех пор, пока не пойдут эманации.

И эманируем Реальность, синтез Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца или Человека Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Границы зала Отца уходят. Вовне эманируем в ИВДИВО,  ИВДИВО за залом внешним. Эманируем Синтез Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служения присутствующих здесь, в ИВДИВО каждого, и каждый воспринимает коллективные результаты этого Синтеза, помните об этом. 

И преображаясь этими Условиями, включая их в свою жизнь, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. Переводим верчение Теургии, концентрацию Синтеза и Огня Реальности Плана Творения Человека Отца на Физику. Всё Физическое тело заполняется Реальностью Плана Творения, синтезно. Любых планов. Сейчас Отец нас наделил какими-то планами, мы пока их не вскрыли, это вот со временем вскроется.

И эманируем физически, на территорию, реальное явление Отца собою, его Планами Творения, как Служащие. Соорганизуясь с окружающей территорией и вызывая в новые условия и стандарты. По Беларуси эманируёте это всё, не только на Минск, на всю Беларусь. Есть.

Мы благодарим также Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики.

Набор:
Земскова Наталья,
Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,

 ИВАС Теодора Дариды 

Проверка:
Пименова Галина,
Учитель Сферы ИВДома Субъядерность Частностей Человека ИВО 3988ИВР,
ИВАС Арсений, Ульяна

1день 2часть

01-07 - 01-24
Практика 3. Стяжание 16-ти Частностей как 16-ти глубин организации материи Человека, Частей, Систем, Аппаратов
Мы возжигаемся 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал 4032-х Изначально Вышестояще реальностно и становимся пред ними, заполняясь Огнём и Синтезом, преображаясь. И каждое стяжание, каждое взаимодействие с Аватарами нужно видеть как акт Творения нас Аватарами, а значит постоянное преображение нас, каждую секунду взаимодействия с ними.
 Заполняемся, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь преобразить нас на явление 16-ти Частностей в развитии наших Частей, Систем, Аппаратов, 16-ричной организации материи каждого из нас, синтеза нас, вокруг нас ракурсом 16-ти видов материи Частностей.
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся из этого же зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём и Синтезом уже по этой теме примерно, настраиваемся на это стяжание. И, проникаясь Отцом, проявляя готовность преображения Отцом, мы не определяем заранее как это, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 8193-ей Изначально Вышестоящей Реальности, в зале Изначально Вышестоящего Отца, пред ним. Глубже синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца развернуть в нас материю и творение материй в нас и нами, явлением 16-ти Частностей материи в любом её элементе. И включить нас в процесс роста развития Совершенства материального Частями, Посвящениями, Статусами, в том числе, в перестройке нас на явление 16-ти Частностей как 16-ти продуктов, генерируемых частями. Мы умеем это делать.

И постепенно заполняясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся ими. Вскрываем, углубляясь в этот Синтез, Основы 16-ти Частностей Человека. Проникаемся, возжигаемся. Далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем Начала Начал 16-ти Частностей Человека. Вспыхиваем в синтезе с Отцом цельностью всех Частей в Ипостасном теле Служащего. И просим Отца включить нас в организацию нашей материи на явление 16-ти Частностей как 16-ти глубин организации материи Человека, Частей, Систем, Аппаратов. 

И стяжаем у Отца постоянный Генезис и включение в Творение Отцом в нас и нами Эталонного Движения Изначально Вышестоящего Отца в любых Частях, Системах, Аппаратах.

Стяжаем у Отца Эталонное Ощущение в любой Части, Системе, Аппарате.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Чувство в Начале, Основе и в разные Частности в Частях, Системах, Аппаратах. Это чувствование будет исполняться очень по-разному. Вот так увидьте.  Есть Начало Начал Чувства, есть Основа Чувства.
Далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем Начало Начал Эталонную Мысль Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Эталонный Смысл Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Эталонную Суть Человека Изначально Вышестоящего Отца. Можно сказать Эталонную, можно сказать Начало Начал Сути, Частности Суть. 

Далее стяжаем НачалоНачал Частности - Идея Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Начало Начал Частности - Право Человека Изначально Вышестоящего Отца. Есть материя Права, увидьте это.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Начало Начал Мощи Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Начала Начал Частности - Метод Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Начала Начал Частности - Основа Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Начало Начал Частности - Начало Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Начало Начал - Взгляд Человека Изначально Вышестоящего Отца, как Частности.
Стяжаем Начало Начал - Императив Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Вмещаем эти Начала, даже если ничего не проживаем, это ничего не значит. Пробуёте, просто допускаем, открываемся Отцу, преображаясь. У нас взгляд формируется, он начинает формироваться как у Отца этой практикой.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Начало Начал... Так, ещё раз Императив Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Начало Начал – Я Есмь Человека Изначально Вышестоящего Отца как Частность.
Стяжаем Начало Начал - Условия Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь Синтезом всех Начал, мы стяжаем у Отца переключение и вовлеченность нас в Синтез Начал Частностей в достижении 16-ричной отстроенности материи этим. И, проникаясь Отцом, мы включаемся, вот тело переключите, пожалуйста, на то, что любой элемент действия материи, который офизичивается, должен стремиться иметь 16 Частностей. Должен стремиться быть организованным 16-ю Частностями. Это, может быть, не сразу получится, но к этому нужно стремиться. Это нужно в себе опытом нарабатывать. Есть.

И, проникаясь синтезом 16-ти Начал 16-ти Частностей материи Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом Условие, одно из Условий явления, взрастания Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Но, вот это условие, оно имеет под собой объективно существующее Начало и Основание. После этой практики. Но это не все условия взрастания Человека Изначально Вышестоящего Отца, но одно из очень важных.
Чем больше таких условий мы с вами набираем, применяемся, живём тем, что стяжаем, тем ближе мы к результату - к явлению собою Человека, которого в нас взращивает Отец. Но в нас как у Служащих. Это Человек будущего. Это эпоха будущего Человечества. Пока у нас в отдельных... отдельными элементами такое человечество проявляется. Вот увидьте этот смысл, вот  эту перспективу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас свою индивидуальную Стратегию Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца. И углубляясь в синтез с Отцом, заполняемся прямым Синтезом Стратегии Отца. Включается 33-я Часть Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца. Она генерирует стратегию уже конкретную для нас.
И, проникаясь её Синтезом, как 33-им Синтезом, попробуйте внутри переключиться на гораздо больший по времени Путь в Отце. К сожалению, у нас это звучит слабо. Нужно всей силой Веры, в том числе, принять. Явить собою синтезтелесно явление Отца, что мы живём Отцом столько, сколько Отец определяет. И не от физического рождения до смерти и наоборот, а много раз перевоплощаясь в физике, Вечностью Отца. И то, что мы сейчас закладываем в Вечность, закладывается в Вечность как время одной эпохи. Но только эпохи, которую мы рождаем с вами как Служащие на перспективу. Посчитайте там, какая Раса у Служащих, мы её начинаем рождать собою вот этим подходом к принципам деятельности с Отцом. 

И, проникаясь Стратегией Отца, открываемся этой Стратегии, отстраивая для себя огромные перспективы развития как Человека, развития внешней материи, явления Изначально Вышестоящего Отца, служения Человечеству одновременно. И те перспективы, которые мы сейчас просто чувствуем, но ещё не распознали. И нескоро, может быть, многие распознают. Время придёт, условия сложатся, распознаем.
Пока они только потенциально рождаются, но и это должны суметь вместить. И чем больше масштаб времени вы вмещаете в себя, масштаб Огня в материи, давайте так. Огонь в материи проявляется временем. Допустите в материю свою очень много Огня, что бы огромное время, которое стремится к Вечности Отцовской, у нас было для жизни и для развития. Не только у Отца в Планах, но и в наших Планах. Открываемся этому. И ни в коем случае не замыкаемся на одной Физической жизни. Вот это Путь Служащего, вот так Служащие думают.
И преображаясь  Стратегией с перспективами Отца для каждого из нас и для синтеза нас, мы эманируем вмещенный Огонь, концентрируя внутри нас, в том числе: в синтезе Начал, организующих нашу материю – это 16 Частностей, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И тут же на нас из ИВДИВО начинают фиксироваться те виды Огней и Синтеза, Условий, которые Отец с Иерархией формируют, но до которых мы не дотягивались. Они начинают присутствовать в нашем ИВДИВО каждого. И эманируем Огонь и Синтез Стратегий каждого из нас как Человека и Служащего в ИВДИВО Служения, закладывая теперь уже собой перспективы среды для человечества, которому мы служим. А так же эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой в ИВДИВО каждого.
И продолжая эманировать, вмещаем концентрированный Синтез в физическое тело, офизичивая все эманации, офизичивая явление Отца собою, явление Кут Хуми с Фаинь собою. Вот здесь в Реальности Физической Метагалактической. Эманируем в Физическую Метагалактическую Реальность на Планету Земля всё стяжённое этой практикой Человечеству Планеты. Теперь в горизонт эманируем. То мы у Отца пытались сконцентрировать в себе, из ИВДИВО взять, теперь в горизонт - на Планету Земля, эманируем Человечеству Начала новой человеческой материи - 16 Частностей, а также перспективы и стратегии человеческие.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас.
Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условия ночной учёбы каждому из нас и всей команде в целом.
Возвращаемся в физическое присутствие. Благодарим Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и всех, кто с нами взаимодействовал. Благодарим друг друга.
И выходим из практики.
Набор:
Лубенец Татьяна,
 Аватар ИВ Метагалактической  Философии Синтеза ИВО 3988 ИВР,
ИВАС Юсеф Она,
Проверка:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,

 ИВАС Теодора Дариды 

2день 1часть
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Практика 4. Стяжание 64-рицы Начал Служащего и преображение на явление Служащего Синтезом Начал. Стяжание 64-х Теургий развития Служащего 64-мя Началами
Итак, мы возжигаемся, ещё раз начинаем. Вчера вы лучше в это вошли. Вчера я вас долго настраивала на 33-ий Синтез. Пока у вас концентрация вчерашнего дня не достигнута. Может быть, подустали, не спорю. Может быть, знаете, просто плохо настроились. Концентрацию никто не отменял.

Итак, мы возжигаемся ядрами Синтеза Служащего. Возжигаемся Сферой ИВДИВО Служащего, разворачивая вокруг из ядра. Вспоминайте должностное название, держите его в голове - это та станца, которую фиксирует ваше ядро.

Возжигаемся Нитями Синтеза в Столпе Служащего, Мечом Служения. Проверните Меч вдоль вертикальной оси и активируйтесь, и возжигаемся Синтезом формы Служения с формой Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Собственно, для этого курса всегда будет Синтез этих форм. И продолжаем активироваться, возжигаться тем компактом Синтеза 33-го, который наработали вчера.
И синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сначала физически. Заполняемся их Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, отстраиваясь, настраиваясь на работу и взаимодействие с ними. Продолжая внимать Синтез Кут Хуми и Фаинь, заполняться им, мы переходим через внутреннее переключение в зал ИВДИВО. Становимся в Изначально Вышестоящей Реальности Кут Хуми и Фаинь 8128-ой Изначально Вышестоящей Реальности в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь, продолжая концентрировать Синтез Кут Хуми и Фаинь. Вот этот очень важный элемент нужно отработать. Вы не сможете действовать и выражать Кут Хуми, пока не достигнете определённой концентрации. Её нужно научиться проживать это вот.
Я буду проживать в целом только группу, отдельно не имею права никого проживать, а вот вы за собой последите, когда начинаются эманации, когда вы заполнены и начинаете переполняться Синтезом Кут Хуми и Фаинь. Тогда он начинает из вас эманироваться, вот тогда вы готовы к деятельности по-настоящему. Вот. И, проникаясь прямым Синтезом или Синтезом Синтезов, 33-им Синтезом этим, Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Служащего 64-рицей Служения, Синтезом 64-х Начал Служения.
Мы сейчас не стяжаем Начала, мы проникаемся от Кут Хуми условиями, что бы это стяжание состоялось. Кут Хуми нас перестраивает, иногда даже это можно прожить, потому что меняется состояние.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, в их поддержке, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 8193-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Начал Служащих 64-рично. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящих, Отца.
Это специальные Синтезы для того, что бы эти Начала в нас усвоились. Потому что в некоторых эти Начала даже не могут войти иногда. Это может не вашей команды касается, но это вот такой подход, метод существует на будущее.
64 Синтеза Изначально Вышестоящих, Отца - возжигаемся, проникаемся. Это подготовка к стяжанию Начал. И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем сразу 64 Начала Служения или Служащего, лучше так сказать, каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Отцом, заполняясь Началами Служащего, вы сейчас можете их не держать в голове, они просто вот есть в целом 64-рично, от Активности до Синтеза. Но принятие Начал предполагает изменение естества каждого из нас, вот этого «Высшего Я» по психологии, вышестоящего, в том числе, тела, но обязательно в синтезе с физикой, когда вы учитываете не только то, что вы личность физическая, а понимаете, проживаете, выражаете. А «Я цельное» должно у вас войти в новое состояние, чего не было ни у кого из нас, потому что у нас вряд ли у кого есть вся полнота 64-х действующих Начал.

И преображаемся на явление Служащего 64-рицей Начал Служащего, рождая внутри себя состояние «Я есмь Служащий», рождая внутри готовность любые Начала применить, выразить по жизни. И вопросов «делать или не делать» у Служащего не бывает, иначе ты не Служащий. А если ты утверждён Служащим, как Человек цивилизованный, дошедший до Отца, то ты должен понимать, что это необходимо стяжать и развернуть тотально по всей своей жизни и в Служении. Натренироваться на эти Начала, научиться их воспринимать, развивать, различать, достигать. И тогда у нас рождается глубокое иное естество, естество - не «Человек», а «Служащий». Это выше Человека, это не отменяет человечность. Вот сейчас у вас начинает эта вот среда Служащего внутри складываться. Открывайтесь Отцу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез  Служащего каждому из нас и синтезу нас. Проникайтесь тем Огнём и Синтезом отцовским, который он как Служащий являет собою. Ну, вот рождается цельное однородное вот это состояние, со смыслом того, что есть неизбежный процесс природы - эволюционирование, совершенствование. И мы участвуем в этом процессе, мы допущены к нему Служением, Отцом допущены к этому процессу совершенствования всего и вся вокруг его, и внутри себя. Нам дано это, вопрос только освоения и применения. Вопрос вникновения, посвящённости, освоения каких-то навыков, задач, решений.

Вот такая позиция Служащего рождается. И для этих решений, для укрепления Веры, Отец взращивает именно когорту Служащих из Человеков, которые готовы войти в это. Значит, готовы принять Начала Служащего, готовы исполнять, развиваться, преображаться. И вот даже тот процесс, который вы сейчас исполнили, вмещая Начала, это есть действия Служащего, развитие своей компетентности для явления Служения. Служащий не может ссылаться на «я, какой есть». Это человеческая позиция - я и так совершенен, какой есть - такой есть.
Служащий смотрит, насколько твоё совершенство позволяет тебе исполнить конкретное Служение; не позволяет - развиваюсь, преображаю, взращиваю совершенство. И вопросов других не бывает здесь. Чёткая вот такая однозначная позиция.
И вспомните вчерашний день. Для того, чтобы реализовать очень мощный истинный Огонь и Синтез Служения Изначально Вышестоящих Реальностей синтеза новой материи необходимо иметь вот глубочайшую ответственность за то, что ты делаешь, и насколько качественно ты исполняешь задачи по Служению. И вот здесь без личного роста Служащего, компетентности Служащего большинство задач, - Отец говорит: «Все задачи без роста компетентности вот этими 64-мя Началами исполнить будет невозможно».
Просто мы вырастаем с такого строения человечества, где мы не умели это делать. И мы все с нуля фактически растим свою компетентность Служащего. И любое Начало, вот Отец сейчас и Кут Хуми показывают, вам может показаться, что оно у вас есть - вопрос его масштаба действия. Есть активность разной глубины и масштаба, так вот то, что мы имели в 5-ой расе как активность, этого очень мало для явления Служения сейчас. Нужно её углублять и дальше развивать. Есть варианты ментальности, и они требуют совершенствования. И все остальные Начала, даже если они есть у нас, они требуют большего масштаба - масштаба Изначально Вышестоящих Реальностей, глубины Изначально Вышестоящей материи и даже Высокой Цельной Реальности для того, чтобы исполнить Служение. Вот нужно это понимать и устремляться, работать. Но если Отец нас допустил, значит, у нас есть шанс это исполнить.

Вот молодцы!
То есть вы должны в себе сейчас совместить огромнейшую ответственность, глубину и сложенность того, что перед нами задачами стоит, и для Служащих. А с другой стороны, доверие Отца и Могущество Человека, когда мы являем Отца. Именно Могущество, и тогда Служащий рождается.

И преображаясь 64-мя Началами Служащего пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Теургии развития Служащего 64-мя Началами. Эти Начала не надо по горизонту связывать с разными частями, - так, кому-то ответ, - они работают тотально сразу со всеми частями. И точно так же Теургии эти захватывают все 64, захватывают все части сразу, все, которые у вас есть дееспособные, любого масштаба.
И попробуйте проникнуться, войти в глубину Огня Отца, который в зале сейчас стоит. На самом деле он не стоит, а динамит, вертится. И попробуйте теми вышестоящими телами просто прожить, а куда вас ведёт Огонь, чтобы прожить вмещение Начал, активацию их в нас, Теургию развития нас Началами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца и Кут Хуми и Фаинь поддержать нас, минимум, в течение всего этого круга Синтеза 64-мя Теургиями развития Начал Служащего в нас и нами.
Так, что бы было легче углубиться, что Кут Хуми и Фаинь, что Отец - они являют эти Начала и от них идут соответствующие эманации, в том числе к нам, и организуют нас. Вот когда вы сонастраиваетесь с Кут Хуми и Фаинь, можно и с Отцом, по всякому можно, вы тогда вот проживаете активацию, когда у вас те или иные Начала будут вспыхивать по жизни. Вам легче будет примениться, а, значит, они будут в материи разворачиваться. Есть.
И будут рождаться у вас соответствующие свойства и качества с такими же названиями. Но это уже как ваше применение, как ваша дееспособность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем реальность Плана Творения Началами каждого из нас как Служащего. И вот теперь проживите себя в состоянии, когда у вас есть потенциал преображения на настоящего Служащего. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в закрепление всего стяжённого, мы стяжаем 64 вида Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в синтезировании материи стяжёнными Началами. Включаемся Субъядерным Синтезом в стяжённые Теургии развития Начал. И далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, преобразующий нас, синтезирующий нас Изначально служебно Служащим. Изначально - это из Начал.

И эманируем Огонь Служащего синтезом 64-х Начал в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, направляя этот Огонь на применение Начал в Служении. Эманируем Огонь Синтеза 64-х Начал Служащего в ИВДИВО Служения каждого здесь присутствующего ракурсом должности Служащего. Эманируем Огонь Начал Служения, Синтеза Начал Служения в ИВДИВО каждого, усваивая его. Вот сейчас Огонь уплотняется и доходит до Физики. Мы его сейчас начинаем плотно проживать, наконец-то он вошёл.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики.
Набор:

Гудилина Людмила,
Аватар ИВ Человека ИВО 3944ИВР,

ИВАС Мории Свет
Проверка:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,

 ИВАС Теодора Дариды 

03-25 - 04-05

Комментарии перед практикой

Мы стяжаем не только саму Часть, мы стяжаем для Служащего набор принципов, подходов, методов, императивов, что бы выявление частей у вас было. И потом ещё стяжаем Часть Стратагемию. То есть фактически стяжаем Стратагемию человека, Стратагемию частей со всеми императивами, подходами, наборами, с методами. Вот это мы сейчас исполняли. Вам теперь понятно, что это такое. И вы сейчас прожили, хотя бы прочувствовали, даже если выпадали, что это реально, если не сейчас, то со временем.

Практика 5. Стяжание Части Стратагемия ИВО
Итак, мы возжигаемся 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Владыка говорит - у нас сейчас будет тренинг Служащего, тренинг в Тонком мире. Тренинг в Тонком мире это не хождение, это больше физический тренинг, Физический мир. А тренинг в Тонком идёт синтезом Начал Творения. Эти синтезы Начал Творение дают вам движение ваших тел.

Правда, это совсем по-другому, вообще по-другому? Часть сама складывает, класс!

Итак, мы возжигаемся 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал в 8028 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия роста Служащего каждому из нас и синтезу нас стяжанием эталонных условий Синтеза Начал Творения, в том числе: Методов и видов Созидания даже, подходов. И углубляясь в Синтез Кут Хуми Фаинь, мы так же стяжаем условия в стяжании Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этими условиями.

Синтезируемся отсюда с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал по Огню Отца. Делайте это качественно, как мы вчера тренировались, 8193-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становясь синтезно цельно пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Частью Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца, а так же стяжанием подходов, методов, условий и, в целом называется условиями, но факторов развития, выявления особенностей, возможностей и развития частей Человека Служащим. Это делаем для Служащего Человеку, это будет сложновато пока. Подход именно Служащего такой.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца, самого Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся. То есть какие-то стратегии сюда и вписывает Отец, но речь сейчас о другом идёт.

Часть - это вид материи, синтезируемый, творимый сейчас в нас Отцом. Материя, которая способна генерировать стратегии в их реализации. То есть не просто стратегия голая, а доводимая до реализации! Здесь акцент такой сделайте, пожалуйста. Отец сейчас пояснил немножко.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем компактификацией того Синтеза Части, который мы вмещаем, и концентрацией его;

- ядро части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Хум, и вокруг Хум разворачиваем;

- стяжаем оболочку этой части одну цельную вокруг ядра и вокруг нашего тела, стоящего перед Отцом.

Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 оболочек Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 систем части, здесь ядра, 256 ядерных систем, возжигаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонную практику Стратагемии части, как части, и эталонный генезис этой части.

Ещё раз напоминаю. Генезис, который являет собой суть процесса рождения стратегии, и её реализации через стратагему в том числе. Часть не заканчивает свою работу только стратегиями, рождением их, - а именно она стремиться довести до реализации разными методами.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца вместить все наши перспективы, пути, опыты, базы данных, содержание наши накопленные, в том числе: ракурсом наших Посвящений, Правами Созидания, статусами с Началами Творения в его Часть Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца. То есть Отец нас охватывает своей Частью Стратагемия. Вот смотрите, и мы вспыхиваем пламенем Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, преображая все свои стратегии на явление Стратегии Изначально Вышестоящего Отца, на соответствие им.

Проще говоря, были у кого-то планы, перспективы – это сейчас все сопоставляется с планами и перспективами Отца для каждого из нас. И преображаемся, разворачиваемся и устраиваемся обновленными Планами и Стратегиями Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим каждому из нас в явлении Жизни Отцом эпохой Отца одну главную Стратегию роста и развития в нас Человека Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Служением. И заполняемся синтезом всех наших преображенных стратегий на явление одной целой Стратегии, где наши отдельные стратегии по разным темам становятся частью одной большой Стратегии.

Они не отменяться, Отец не будет… не стал это делать, незачем. Жизнь у нас идёт, она должна продолжаться, но это все соподчиняется теперь одной эталонной Стратегией, данной Отцом каждому из нас, и записывается в 33-ю часть. И все это синтезировано, и наши эталонные Стратегии - главная одна - все составляют части одной большой Стратегии Отца. Отец на нас опирается в своих Стратегиях на наши стратегии. А понятно, что и на наши возможности, полномочности, устремленности, и всё остальное сюда включено. Есть.

И вспыхиваем единой командной Стратегией Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца! Во главе команды Отец. Проникаемся ею, пламенем ею, преображение продолжает нашими Посвящениями, Частями.

И в этом углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и держа командную стратегию, вот вашей команды стратегию, Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегию роста нации Беларуси синтезу нас командно! И Отец рождает Стратегию роста нации Беларуси, вводит элементы этой Стратегии в наши личные стратегии. Ибо вас как граждан это всё обязательно касается. Никакого насилия, никакого давления. Было бы дальше и так же, но здесь вы сознательно учитывает, и здесь сопоставляются все ваши тенденции, стратегии со стратегией роста нации Беларуси и в Отце, как у Отца.

И проникаясь всем стяженным, мы просим Отца утвердить все стяженное прямым Огнём стратегичности, стратагемичности, Огнём 33-ей Части всё концентрируем. И вот один Цельный Огонь всего стяжённого мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Цельный Огонь всего стяжённого в ДИВО Служения каждого здесь присутствующего, а также в ИВДИВО каждого, там же ИВДИВО Служащего.

Проникаясь всем стяжённым, вмещая этовсё стяжённое, мы продолжая эманировать, мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и за творение нас и нами.

Отец сейчас поясняет - когда мы разбирали эту тему, шло Творение нами, в том числе: нации Беларуси, стратегии вернее её. Мы влияли на стратегию нации. Вот так всё взаимосвязано в Доме у Отца.

Мы благодарим Кут Хуми Фаинь за поддержку, за участие в этой работе, за ведение нас в этой работе.

Возвращаемся в Физическое присутствие. Физично эманируем Огонь Стратегии роста нации Беларуси на территорию Беларуси. Накрывайте, заполняйте вот Огнём, ковром застилайте, Огнём Стратегии роста нации. Стратегия определяет и направляет, поэтому здесь тогда у нас появляются условия определённости, направленности развития нации.

Ещё раз благодарим всех, и выходим из практики.
Набор:

 Костюнина Ольга,
Владыка ИД Истинности Человека ИВО 3988ИВР,

ИВАС Серафима Валерии
Проверка:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,

 ИВАС Теодора Дариды 

2день 2часть

23-48 - 38-04
Практика 6. Стяжание 97-ой Части Метагалактическое Правило ИВО

Итак, мы возжигаемся 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 8128-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Аватарами. Глубже на них настраиваемся и синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим Аватаров преобразить нас, наделить нас условием стяжания Части Метагалактическое Правило – 97-ой Части.

Вот почувствуйте разницу - 33-я и 97-ая часть - по мерности, по плотности. Вот мы едва-едва её касаемся, вот посмотрим это. Слово, термин - для нас вроде бы знакомы, сама Часть очень серьёзно работает.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь в магнитном синтезе прообразной Частью Метагалактическое Правило Изначально Вышестоящего Отца, прося поддержку в этом стяжании у Кут Хуми и Фаинь. И синтезируемся в этом магнитном синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходя в его зал, становимся пред Отцом, разворачиваемся его Огнём и Синтезом 8193-х Изначально Вышестояще реальностно явлено. И просим Отца о стяжании 97-ой Части Метагалактическое Правило Изначально Вышестоящего Отца в последующем 16-ричном её развёртке. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Части Метагалактическое Правило.

Стоим и насыщаемся, вникая. Вникая без предубеждённости -  какой это огонь и что он нам несёт. Мы стяжаем это впервые с нуля.

Концентрируем огонь Метагалактического Правила Изначально Вышестоящего Отца в нас. Далее стяжаем Синтез Части Метагалактическое Правило Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, что бы огонь пристроился к нам. И стяжаем Ядро этой Части Синтезом Субъядерным так же. Заполняем все ядра клеточек физичности нашей и вышестоящего Ипостасного Тела, стоящего пред Отцом прямым Огнём и Синтезом Части, Ядра части Метагалактическое Правило Изначально Вышестоящего Отца.

И вот теперь пробуйте встроиться качеством Огня и Синтеза телесного или просто Огня и Синтеза каждого из нас в Огонь и Синтез Правил Отца. Вот смысл такой. Самого Отца, не имеются в виду наши правила. Это для того чтоб преобразиться этой частью. Вот здесь могут срабатывать правила, каким образом идёт стяжание у Отца. Оно настолько высокое, настолько высокий алгоритм Синтезом и Огнём, что только огненным синтезом можно попробовать вместить в себя этот Огонь и Синтез правил Отца. Вот здесь будет, смотрите, плавиться и пламенеть обязательно, это тоже часть первого горизонта, все наши связочки наших правил, ибо они для меньшей мерности, ибо они могут у нас быть устаревшими, не состоятельными для творения. У Отца более совершенные правила идут. То есть это Огонь направляющий нас к результату в Отце - Огонь правил Отца. Наверно полезно им возжигаться. О, как полезно, класс!

И проникаясь этим Огнём и Синтезом Отца, просим Отца сформировать вокруг Ядра 97‑ю Часть Метагалактическое Правило Изначально Вышестоящего Отца. И формируем Сферу этой Части вокруг Ядра, которую продолжаем насыщать прямым Огнём с записями Синтеза Метагалактических Правил самого Изначально Вышестоящего Отца. Нам сейчас правила даёт Отец сверху. У него такой подход - сверху наделять. Нам будет легче из этого Огня правил развернуть его до Физики. И тогда по этим правилам Отец напрямую проникает в Физику.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас 4096 эталонных Правил явления Отца 4096-ю частями Метагалактики ФА. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем стяжать. И стяжаем пакеты Правил явления жизни Отцом Метагалактики, в количестве 16384-х усвоений Реальностей Метагалактики, заполняемся. Вот увидьте, Правил у Отца крайне много на любые явления и стандарты.

 Стяжаем 16 пакетов Правил явления 16-ти Организаций Отца каждому из нас и синтезу нас. В этих пакетах не менее чем по 16 вариантов Правил в каждом, когда организации выражаются друг в друге.

Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем 16 пакетов эталонных Правил, взрастания 16‑ю видами совершенств Полномочного. Вот насыщаемся насколько сможем. Понятно, мы ничего сейчас не понимаем. Но со временем этот Огонь и Синтез заставит нас дойти до выявления этих Правил. Вот здесь позиция Творца и рождается - умение довести до правила. Кстати, правила ещё необходимы, чтобы отдать этот опыт другим. Тоже помним. А Служащий без этого не взрастает. Есть, да. Синтезируемся.

И заполняя, концентрируя теперь эту часть эталонными Правилами Отца, впитываем вот эту сферу в Тело наше Ипостасное. Сфера облекает наше Тело. И Правила проникаются всеми нашими накоплениями, их пристраивают, всеми нашими связочками в Ипостасном Теле и преображают.

И, кстати, концентрация сильно идёт вокруг головного мозга. Мозги тоже нужно плавить, преображать на эталонное правило функционирования. Я не знаю, где эта часть будет фиксироваться, если она слабо оформляется. В целом мы её впитали телом, это тоже правильно. Вот здесь может быть избирательная такая концентрация вокруг головы и в головном мозге. Просто пропитывает весь головной мозг концентрация правил Отца, но это тоже классно. Там идёт пламенение, вплоть до того что, синапсы, простроившие разные связи, могут между собой эти связи перестраивать, вот. Ну, перенапрягать не надо. Просто отпустите себя, вот. Ну, должны просто запомнить, что идёт концентрация вокруг головного мозга. Отец говорит, просто тренироваться нужно. Больше, чем можем мы не усвоим, вот. Мы впитываем насколько сможем, без перенапряжения. Это важно, тоже есть такое вот.

И проникаясь этой частью в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируем собою, рождаем собою в синтезе всех эталонных правил Отца в нас и для нас Цельный Огонь Правила Метагалактического или Правил Метагалактических Изначально Вышестоящего Отца собою, у каждого из нас будет неповторимый набор правил. У каждого из нас по нашим накоплениям правила будут отличаться, даже для достижения одного и того же результата. Вот этот Цельный Огонь будет генерировать сейчас концентрацию синтеза вокруг головного мозга и в Теле одновременно.

Мы эманируем Огонь этой части в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого, эманируем, отдаём. Почему ещё плотность такая нас впечатляет, потому что это 97-я часть, у неё высокая мерность. Добавьте минимум 4096. На самом деле для Служащих там 12 … с чем-то тысяч мерностей добавьте. Причём мы её стяжаем больше Метагалактическим ракурсом. Пока другого не дано.

И продолжая эманировать, мы благодарим Отца за Творение нас, за допуск к этому Творению. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вмещаем в Физическое Тело Огонь Метагалактического Правила Изначально Вышестоящего Отца, так же концентрируя вокруг физического головного мозга. И продолжая эманировать, попробуйте мозгом мощно отэманировать – тоже способность, которую нужно развивать.

И продолжая эманировать, мы выходим из практики. Всё.

Набор:
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Практика 7. Стяжание миров
Итак, мы возжигаемся 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8128-ми Изначально Вышестояще реальностно, переходим в зал ИВДИВО по Огню и Синтезу Кут Хуми и Фаинь. Становимся в форме Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление 4-х мировых тел Метагалактических. Проникаемся Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем. Кстати, мы продолжаем Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, мы не выходили из него. Наверное, так поэтому интересно.
И синтезируемся отсюда с Изначально Вышестоящим Отцом 8193-х Изначально Вышестоящий реальностно, переходим в его зал. Стяжаем у Отца 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца ивдивно цельно. Проникаемся, концентрируем Синтез Изначально Вышестоящих Реальностей в нас и нами. И просим Отца переключить нас на Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Для тех, кто имеет соответствующие тела, на съезде стяжённые, возжигайтесь сейчас этими телами.
И становимся пред Отцом цельно, вне Изначально Вышестоящих Реальностей, а одной Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, первой, минимум первой. Вот вам синтез работает, когда много-много количества синтезируется в новое качество, вот сейчас попроживайте - среда зала начинает оседать до Физики, просто накрывает нас, настолько она мощная, но очень глубокая. Вот в этих, вот Владыки прямо поддерживают некоторых под локотки сзади, чтоб устояли вышестоящие тела.
И в этом мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первый Синтез Физического мира Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь уже не Синтез Любви, а Любовь, которая выше Синтеза. И стяжаем в этом, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца Физическое мировое тело каждому из нас и синтезу нас метагалактически Метагалактикой Фа, синтезом 1024-х реальностей Метагалактики Фа с 1-й по 1024-ю, это новые стандарты вам. Есть. Физический мир будет разворачиваться сразу четырьмя эволюциями. Проникайтесь.
Далее, углубляя синтез в Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем развёртывание Физического мира Метагалактического 1024-х реально вокруг нас явлением Изначально Вышестоящего Отца, его Физичность, Метагалактикой Фа.
Помните о том, что все остальные миры опираются, фиксируются на Физический на нижестоящее. Поэтому вот здесь 1024-рицей и эволюциями нужно быть устойчивыми в Метагалактике, что бы глубина этого мира по-настоящему развернулась. Мир рождается из синтеза реальностей, в данном случае метагалактических, которые формируют параллельно 4 эволюции - это 4 человеческих эволюций. Метагалактическая - первая эволюция, там Реальностного, Синтезного Человека и Человека Изначально Вышестоящего Отца, ещё три эволюции. Четвёртая - Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И все вот эти стандарты пересекаются с Физическим миром. Это то, что  офизичивается у Отца, в том числе явление Человека Изначально Вышестоящего Отца офизичивается метагалактически.
Далее углубляя синтез с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Физического мира явлением и способностью Генезиса Огня Физического мира внутренним синтезом каждого из нас. И являем, разворачиваем в зале Изначально Вышестоящего Отца Физический Метагалактический мир. Есть. 
Далее углубляя синтез с Отцом сквозь свою физичность мировую, знаете как, вот компактифицируем Физический мир в себя, и синтезируемся с Отцом. Его нельзя отвергнуть, развернуть, пока отсечь от себя - только впитать в себя и углубиться в Отца, сконцентрировав этом Синтез Физического мира.

И далее углубляясь, синтезируясь с Отцом нашими Хум с его Хум, мы стяжаем напрямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Начал Творения каждому из нас и синтезу нас в явлении Тонкого мира каждому из нас и синтезу нас. И синтезом Начал Творения, заполняясь от Отца, мы стяжаем Тонкое мировое тело Метагалактическое в явлении охвате им 2048-ми реальностей, с 1-й по 2048-ю.
И проникаясь, концентрируя внутри Тонкого мирового тела Начала Начал, мы начинаем синтез эманировать из нас, роджая Тонкий мир Метагалактики. Вот здесь качество среды в зале Изначально Вышестоящего Отца сейчас меняется. То, что нас сейчас накрыло - это Тонкий мир Отца рождает в нас Тонкий мир Метагалактический.
И далее углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую Волю каждому из нас и синтезу нас, Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрированный Творящий Синтез каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца сформировать, синтезировать третье мировое тело - Метагалактическое мировое тело - Метагалактики Фа, - просто Метагалактики. Просто оформляемся Творящим Синтезом этим телом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем условия, возможности, а так же развёртывание из этого тела третьего Метагалактического мира явлением вовне нас Синтеза Начал Творения. Ещё более сложный мир, Тонкий после этого просто отдыхает.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца от 1024-х и выше вариантов Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Отца синтезировать четвёртое Синтезное тело мировое Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем им, оформляемся Синтезным телом. И просим Отца помочь развернуть четвёртый Синтезный мир, который внутри нас остаётся. Он вовне не разворачивается на данном этапе нашего развития.
И проникаясь синтезом четырёх мировых тел, синтезируя их собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его 4-мя мировыми телами: Физическим мировым телом, Тонким мировым телом Отца, Метагалактическим и Изначальным. И стяжаем у Отца Цельность четырёх мировых тел в явлении мира Изначально Вышестоящего Отца внутри нас и вокруг нас одновременно. Там уже внешний внутренний не различается.
И входим синтезом четырёх тел миром Изначально Вышестоящего Отца в нас в Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца, эманируя все стяжённое мирово из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца, и одновременно из зала насыщаясь концентрированным Синтезом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Это Физическая реальность.
Проникаемся, вспыхиваем Синтезом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, в синтезе четырёх миров Метагалактики в явлении Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высокое Цельное Реальностное тело каждому из нас и синтезу нас. Оно просто оформляет весь концентрированный синтез в нас, привнося в него новое качество, состояние, новый синтез. Вот это тело будет перспективой нашего развития, именно это тело напрямую стоит пред Отцом - есть вершина развития нас на данный момент с точки зрения телестности. Оформляйтесь, начинайте двигаться этим телом, начинайте оживать.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Жизни в Высокое Цельное Реальностное тело. Мы через миры дошли до стяжания этого тела. Не по Изначально Вышестоящим Реальностям - и другой Правило и другой Путь.
Заполняемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Высоким Цельным Реальностным телом. Стяжаем Животворящий Огонь, оживотворяясь этим телом. Это как раз Профессиональный Огонь первого горизонта, вполне уместен сейчас в стяжаниях, очень полезен, помогает нам сейчас живым стать этим телом пред Отцом.
Попробуйте там оживиться, глазки открыть, подвигаться в Высокой Цельной Реальности Отца, где все Изначально Вышестоящие Реальности включены как части. Для нас нет там больше 8 там тысяч этих реальностей, это у Отца – его компетенция, а у нас просто Цельная Реальная Отца, включено всё сюда.
Вот, и проникаясь этим телом, мы стяжаем Синтез всех наших стандартов, явлений  Изначально Вышестоящего Отца - человеческих, служебных, (неразборчиво), Метагалактики Фа, человека Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца перспективу и стратегию Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца Высоким Реальностным телом или иным стандартом Человека.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, включаясь в Жизнь Высоким Цельным Реальностным телом, мы эманируем Огонь этого тела, - пока только Огонь, больше не получиться, - в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, за пределы зала Отца, во все нижестоящие, 8192-е, Изначально Вышестоящие Реальности, включая перспективу их освоения в свою жизнь Служащим. Уйдёте из служения - перспектива уйдёт, вернётесь – перспектива вернётся.
Эманируем Огонь Вышестоящего Реальностного тела или Высокого Реальностного тела в ИВДИВО Служения каждого из нас, концентрируя возможности Человека Отцом в данных Подразделениях, Служащие которого присутствуют на этой практике. И эманируем Огонь Высокого Реальностного тела в ИВДИВО каждого, преображаясь в стратегии развития Человека, в том числе, в каждом из нас и синтезе нас. Мировые Огни сюда включены как части.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Аватары говорят - получилось, всё-таки стяжали. Был вопрос.
Возвращаемся в физическое тело и выходим из практики.
Набор:

 Костюнина Ольга,

Владыка ИД Истинности Человека ИВО 3988ИВР,

ИВАС Серафима Валерии

Проверка:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,

 ИВАС Теодора Дариды 

01-57 – 02-04
Практика 8. Включение в процесс организации Материей Человека Метагалактики  и стяжание Организации ИВДИВО «ИВ Синтез Реальности Плана Творения Человека ИВО» 
Итак, мы возжигаемся 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 8128-ми Изначально Вышестояще реальностно. Становимся пред ними в зале ИВДИВО. Синтезируемся глубже нашими Хум с Хум Аватаров, стяжая, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь всей своей Ипостасностью. Для тех, кто служит Аватарами - Аватарскостью, Аватарскостью Кут Хуми и Фаинь, но, в принципе, всем возможно проникнуться Аватарскостью Кут Хуми и Фаинь. Это наше такое вот - здесь и сейчас Творение.

И синтезируясь с ними, мы просим включить нас в процесс организации Материей Человека Метагалактики, далеко не идём, а так же Служащего явлением первого вида Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца под названием Изначально Вышестоящий Синтез Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямой Огонь и Синтез данной организации каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, насыщаемся эманациями этой организации от Глав этой организации в ИВДИВО и от Глав ИВДИВО одновременно. Это особенный Огонь и Синтез.
Стяжаем в ядра Служения каждому из нас и синтезу нас пакет Начал Творения Реальности Планов Творения Человека Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, преображаемся Ядрами Синтеза Служащего, и эманируем из ядер Синтеза Служащего и Начало Творения, и Синтез Начал Творения Реальности Плана Творения Человека в ИВДИВО каждого, концентрируя и насыщая ИВДИВО каждого сейчас в Синтезе с Аватарами ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь.

Далее. Синтезируя с нашими Нитями Синтеза 16-ричного с такой же синтез-16-ричный Нитью Синтеза Кут Хуми, и так же и Фаинь, мы стяжаем Синтез Нити Синтеза Реальности Плана Творения Кут Хуми и Фаинь каждому из нас. Нить в Нить, и Кут Хуми через вибрацию Синтеза передаёт нам Начало Творения, иерархическую взаимосвязь. Поэтому нужна Нить Синтеза.

И у нас формируется в Нитях Синтеза, собственно, усваивается Начало Творения Ядрами Синтеза во взаимосвязи их первым видом Организации материи Синтезом Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся в естестве на Реальность Плана Творения Человека в каждом из нас и в синтезе нас в явлении Служащего и Служащим Изначально Вышестоящих Аватаров ИВДИВО.

И синтезируемся в этом стяжании с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 8193-ю Изначально Вышестоящую Реальность в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Отцом. Синтезируемся всем стяжённым вариантом организации Материи в каждом из нас и в синтеза нас. И просим прямой Синтез Реальности Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца всем 33-им Синтезом каждому из нас и в синтезу нас, в ядра Синтеза Служащего, в синтез-ядра Синтеза каждого из нас, в Нити Синтеза. И преображаемся Отцом.

И эманируем собою новый вид Огня и Синтеза Организации Материи в ИВДИВО каждому из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого, усваивая прямой Огонь и Синтез и явление, в плоть до инвариант, до констант, Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Реальность, и выходим из практики.
Набор:

Авдеенко Виктор

Аватар ИВ Метагалактической Философии Синтеза ИВО 3982ИВР

ИВАС Юсефа Оны

Проверка:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,

 ИВАС Теодора Дариды 

02-06 – 02-14
Практика 9. Итоговая

Итак, мы возжигаемся всем 33-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Все тематики обобщаем, выходим только из вот этой последней тематики, переключаясь на в весь Синтез, всё, что мы два дня стяжали с вами, развивали. 
Возжигаемся Формой Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь, концентрируя их  Огонь и Синтез, переходим в зал ИВДИВО, 8128-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся там, в зале, перед Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия стяжания Итоговой практики и Книги 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, вместе с ними переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-х Изначально Вышестоящий реальностный. Становимся явлено пред Отцом всем 33-им Синтезом возожжёно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:

- Стандарт 33-го Синтеза, пока по старому идём,
- 4065 шестнадцатилионов Единиц Субъядерного Огня 4065-й Изначально Вышестоящей Реальности и
- 4065 шестнадцатилионов Единиц Субъядерного Синтеза 4096-рично 4065-ой Изначально Вышестоящей Реальности.

Возжигаемся этим Стандартом. Это вся полнота Синтеза Огнём и Синтезом в нас вмещается.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь Книги 33-го Синтеза, возжигаемся им. Переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в Корпус  Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, становимся на 33-м этаже в зале Книг 33-го Синтеза, в библиотеке Кут Хуми. Возжигаясь Огнём этой Книги, и стяжаем Книгу 33-го Синтеза каждому  из нас и синтезу нас.
Книга начинает проявляться перед нами, оформляется. Она тут же реагирует на наши эманации Огня, этой Книги, стяжённой у Отца. Эти эманации дают нам право её взять, эту Книгу. Плюс эта Книга оформляется под нас индивидуально. Берем её в руки, смотрим на неё, читаем. В принципе Книга стандартная, но Мощь у неё больше, чем предыдущих Книг.
И Кут Хуми разворачивает перед нами портал перехода в наши частные Служебные здания в Изначально Вышестоящих Реальностях Служения. На 4-ом этаже - письменный стол, кладём Книгу 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите есть ли там Книга 32-го Синтеза. У кого  есть, возьмите её и, возвращаясь в зал Книг Синтеза Кут Хуми, притягиваем Книгу 32-го Синтеза Кут Хуми, сдаём её. Благодарим Кут Хуми за развитие нас, просим прощения, если не сдали самостоятельно эту Книгу по окончанию Курса через месяц, месяц прошел уже. Есть такое, сдали.
Благодарим Кут Хуми. Вместе с Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-х Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируемся всей полнотой 33-го Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в полноте Стандартов 33-го Синтеза, и стяжаем Стандарт Частей - 64 Части 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 Посвящений, 16 Статусов, 16 Ипостасностей Творящим Синтеза, 16 вариантов Синтезности Учительским Синтезом и 16 вариантов Полномочности, соответственно, Стандарту 33-го Синтеза.

И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро Синтеза 33-го  Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Стяжаем Синтез ядер всех пройденных Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжаем полноту и цельность Огня и Синтеза 33-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Инструмента ракурсом 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом Служащего, стяжаем 64 Начала Служения ракурсом 33-го Синтеза, возжигаемся.
И возжигаясь им в полноте, всем в полноте, Синтезом всех пройденных Синтезов ракурсом 33-го, мы эманируем  Синтез и Огонь 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, насыщая ИВДИВО физическим 33-м Синтезом, может быть впервые. На Физике может мы первые в этом Теле, поэтому внимательны будьте. Мощно, точно нужно эманировать 33-й Синтез.
Эманируем 33-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Подразделение ИВДИВО  Служащих, присутствующих здесь, а так же в ИВДИВО каждого. И направляем 33-й Синтез, - на Белоруссию уже не вмещается, - на всю Планету Земля, укутывая её 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Прожили, да? На Белоруссию мало. Поэтому, господа, не замыкайтесь на Беларуси, на планетарность минимум перестраивайтесь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот, за начало нового круга, Синтез, за допуск на него, за 33-ий Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто с нами взаимодействовал.
Возвращаемся в Физическое Присутствия, а теперь по территории физичностью эманируем 33-й Синтез, заполняя территорию Беларуси. А здесь уже по другому идёт.
Ещё раз благодарим всех, и выходим из практики.
Набор:

Авдеенко Виктор

Аватар ИВ Метагалактической Философии Синтеза ИВО 3982ИВР

ИВАС Юсефа Оны

Проверка:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,

 ИВАС Теодора Дариды 
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