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Практика 1. Стяжание Части Парадигма ИВО; стяжание 4096 Системами, эталонных Аппаратами, эталонных Частностями в Часть Парадигма ИВО
Итак, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Всеми, сколько у вас есть. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и  Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще реальностно. Сопрягаемся с ними, заполняемся их 34-ым Синтезом. И по Огню 34-го Синтеза переходим в зал ИВДИВО 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся явлено пред Аватарами.

Глубже синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров и стяжаем 34-ый Синтез каждому из нас и синтезу нас. Это вид Синтеза Отца и вам нужно заполниться Ипостасными телами, стоящими пред Отцом, этим Синтезом полностью от макушки до пят, так что бы каждая клеточка пропиталась этим Синтезом, что бы мы вошли в него и продолжили наш синтез как мероприятие уже из этого стяжённого Синтеза.

И помните, что ещё идёт громадное усиление. Не просто своими возможностями сейчас концентрируйте в себе синтез, а вы приумножаете эти возможности. (Длительная пауза).

Заполняемся. Далее мы начинаем, заполняясь, эманировать в зале пред Аватарими Синтеза этот 34-ый Синтез за пределы наших тел. Заполняя сферы ИВДИВО каждого 34-ым Синтезом. И оформляемся Ипостасями 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Ипостаси 34-го Синтеза у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Есть.

Далее, глубже синтезируемся с Хум Аватаров, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преображение каждого из нас синтеза нас на переключение Парадигмой Человека Метагалактики и Человека Изначально Вышестоящего Отца в глубине наших накоплений каждому из нас и синтезу нас, с преображением наших накоплений на способность прямого явления Отца жизнью. Вы теперь вы понимаете, что это такое ‑ постоянно здесь и сейчас динамить. Есть.

И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом при поддержке Кут Хуми и Фаинь. Они нас просто окутали Огнём и Синтезом 34-го Синтеза сейчас, и переставили в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Настраивайтесь на Отца. Мы стоим 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности, 4096 как материя для нас сейчас. Глубже настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем напрямую 34-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в источнике его.

Каждый Синтез это новая грань Отца, которая проявляется в нас, чтоб мы не слышали о ста Синтезах, пока мы в живую от Отца не примем – мы не войдём в этот Синтез (длительная пауза).  Есть! Заполнились.

Заполняемся и просим Творение Отца каждому из нас Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца. Переключение, включение Парадигмы не как знания, а как Синтез действующих Начал или применяемый Синтез в нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, раскрываясь в полноте Синтезом с Огнём, Волей с Духом, Мудростью со Светом и Любовью с Энергией. Раскрываясь всей жизнью, всеми путями восхождения пред Отцом в полноте и в цельности нас, живущих не первую далеко цивилизацию и эпоху, мы просим переключить Отца каждого из нас и синтез нас на парадигмальную жизнь Отцом каждого из нас как Человека вначале. И просим Отца завершить, сплавить, сжечь, аннигилировать все программы, парадигмы, связки, смыслы, сути некорректные, не соответствующие Отцу здесь и сейчас. (Длительная пауза).

И вот знаете как, ‑ взрастаем, пробуждаемся, выходим из старых типов материи, которые были у нас до этого семинара или пять минут назад. Просто преображаемся здесь и сейчас, переключаемся на новую Реальность, которая была вышестоящей, становится настоящей объективной Реальностью в нас. А Вышестоящая следующая на горизонте у Отца рождается, у Отца в нас рождается. И так бесконечно!

И осознаём, что принцип жизни Отцом, предполагает постоянную динамику, обновление, смену материи. Это есть жизнь. Просим особо Отца переключить нас из статики восприятия жизни и любых проявлений материи на динамику их. Причём это далеко не последний вариант восприятия, но это будет первый теперь вариант восприятия нас ‑ динамичное восприятие и материи и в не материи.

И проникаясь Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человечества эпохи Отца, Метагалактики ФА и Высокой Цельной Метагалактики Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем более высокую глубину Ипостасности Отцу, вникая 34-ым Синтезом в Отца, объединяясь 34-ым Синтезом и привнося любые наши и восприятия, и знания в том числе, и динамику жизни, возможности 34-го Синтеза. Какие ‑ мы будем 12 часов расшифровывать, и потом это в вас включится постоянно.

И проникаясь Парадигмой самого Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом 34-го Синтеза, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас саму возможность парадигмального взгляда. Потому что по 5-ой расе далеко не всем было заложено.

И стяжаем прямые эманации Огня и Синтеза Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся ими, внимая Парадигму самого Отца объективно, как она есть, всё равно каждому из нас она придёт по нашим возможностям. Но какая Парадигма зафиксируется в нас, как глубоко мы её сможем постичь, как мы её воспринять сможем ‑ зависит от нашей открытости, доверия Отцу, в целом от Синтезности с Отцом сейчас. (Длительная пауза).
Ну, вот допустите, что мы стоим как новички пред Отцом. И у Отца его мир смотрится ну не так как у нас ‑ нам нужно найти, как? Допускайте. Самое главное ‑ допустить.

И стяжаем в Хум головного мозга Ядро Синтеза Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Вот оно фиксируется на головной мозг. Стяжаем Часть Парадигма Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как вид материи у Отца, но которое начинает расти у нас. Просто допустите, что это особый вид материи ‑ Парадигма. И проникаясь Стандартами, Законами, императивами, взглядом Отца, как Парадигмой его, мы просим Часть оформить каждому из нас Часть Парадигма Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем. Центровка в головном мозге, но сфера вокруг нас полностью, где наши ноги тоже охвачены этой сферой.

Разворачиваем сферу части Парадигма ИВО, и стяжаем 4096 Систем части Парадигма. Эта парадигма для каждого вида материи как часть идут. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонные Аппараты парадигмы, минимум, 1,2,3,4 в каждую систему, у кого сколько. Аппараты, они генерируют продукт парадигмальный. И стяжаем каждому из нас эталонные Частности в явлении Парадигмы Изначально 
Вышестоящего Отца, как ни странно это – ощущение. Это высокие очень ощущения, тут нужно в ощущения вложить ещё такой смысл серьёзный, больший, чем мы имеем с вами. Ощущения рождаются из внешнего проникновения в нас с окружающей реальностью. В данном случае это обязательно объективная реальность Отца.

И проникаясь Отцом, мы просим Отца переключить нас сейчас, на время практики хотя бы, на восприятие Высокой Цельной Реальности Отца 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности, есть! Или Физической Высокой Цельной Реальности Отца. И распустите эманации 34-го Синтеза, эманации вас, в зале пред Отцом. Поощущайте. То есть напитайтесь и сложите первичный некий образ восприятия ‑ что есть среда самого Отца в этом зале. И заполняйтесь, напитывайтесь средой, поддерживая, продолжая формирование части Парадигма.

Вот сейчас мы ничего не можем понимать. Всё, что мы понимаем, это предыдущие наши понималки, увидьте. Здесь нужно уметь отставить его в сторону, и просто в доверие Отцу заполнится той реальной объективностью, которая от Отца идёт к нам, и проявить готовность преобразиться на неё, чтобы не застревать в собственных накоплениях.

И проживайте постоянную динамику, когда Отец, что внешне сейчас, что внутренне нас постоянно динамит, заполняет, а у нас из этого включаются разные процессы развития и роста. Один из базовых парадигмальных пунктов – постоянная динамика жизни. Причём это не новый пункт, это было так раньше. У нас это восприятие нужно отстроить. Есть.

Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонное ощущение Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, хотя бы одно – это Частность. Частность это всегда продукт нашей деятельности, итог её, результат. Вот этот результат нам сейчас Отец даёт Свыше, как эталонное ощущение самой Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, что бы мы учились различать. Различение начинается с ощущений, что бы мы учились различать Парадигму от не парадигмы. И просим Отца записать в опыт каждого из нас это эталонное ощущение Парадигмы в различении любых других явлений материи не в парадигме Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро этой Части. Оно одновременно и в Хум, и в Хум головного мозга. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, разворачивая Часть Парадигма в синтезе с Парадигмой Отца, мы просим условия развития её в течение всего 34-го Синтеза, как ракурса на все темы.

И эманируем Огонь, вот который вы сейчас сконцентрировали в себе, своими телами эманируем. Огонь Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот когда вы эманируете, вы входите в обратное взаимодействие с Отцом, вы уже Отцу отдаёте свой огонь. Но только не самому Отцу, а в среду его Высокой Цельной Реальности. И включается обратное действие, когда вы объединяетесь, или во взаимости эманаций находитесь ‑Высокая Цельная Реальность ИВДИВО и ваш внутренний мир. Вы обмениваетесь, и из этого только обмена можно и найти, познать Парадигму Отца, и никак более. Не родить в своей голове без Отца, вы понимаете, что это будет иллюзия. И в такой проникновенности только включается восприятие истинно объективно реальности Отцовской, и складывается Парадигма. Есть.

И мы эманируем Огонь Парадигмы Отца в ИВДИВО 3988 Изначально Вышестоящей Реальности, Минск, в ИВДИВО Служащих, присутствующих здесь, в ИВДИВО каждого. Пока всё, никуда. На территорию пока нет.

 Мы благодарим Отца за Творение нас этой Частью. Возвращаемся в Физическое присутствие. И вот здесь в аудиторию мы эманируем Огонь Парадигмы, концентрируя условия для всего Синтеза. И выходим из практики.

Набор:

Алфёрова Нелля

Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 3988 ИВР,

ИВАС Эдуарда Эмилии

Проверка:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,

 ИВАС Теодора Дариды 

02:20:20
02:33:24
Практика 2. Стяжание Монады 1024-пламенной, Рождение Свыше, Новое Рождение

Итак, мы возжигаемся 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Формой Ипостаси 34-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Физически вначале заполняемся поддержкой, Огнём, Синтезом, и проникаясь, и возжигаясь их Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО 4032-ой Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Кут Хуми с Фаинь, проникаемся ими, напитываемся той средой.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезов, мы просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление нового Стандарта Монады 1024-пламенной. Возжигаемся их поддержкой и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий реальностный.

Становимся явленно пред Отцом Формой Ипостаси 34-го Синтеза. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения каждым из нас и синтезу нас на явление 1024-пламенной Монады, Образу и Подобию Отцу, Рождение Свыше Отцом.

И возжигаясь Синтезом Отца, мы разворачиваемся Монадами каждого из нас пред Отцом, становясь условно ногами Ипостасного тела на зерцало Монады, разворачивая то количество Пламён из зерцала, которое у нас было по предыдущим реально действующим Стандартам, и 4096 сфер вокруг. В основании стоп не забываем Ядро Жизни каждого из нас.

Очень интересна материя Части. Причём Монада ниже Физического тела, а это значит, что Физическое тело обладает её признаками, несёт в составе своих свойств и качеств монадичность. Проникайтесь.

И проникаясь Монадой каждого из нас, вспыхивая ракурсом этой Части, но в 34-ом Синтезе, мы синтезируемся нашими Монадами с Монадой Отца и стяжаем обновление её, стяжая 1024 Пламени Монады каждому из нас и синтезу нас.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Ядра Огня Пламени Монады и зерцало Монады обновляем.

Зерцало Монады, оно рождает цельность всех Огней, Ядер Огня, всех записей Огня. А из вот этих записей Огня, из Ядер, поднимается в Пламя, разворачивается своеобразная матрица, которая просеивает через Пламя все наши накопления, и сжигает то, что нам не нужно.

И вспыхиваем 1024-мя Пламенами сразу, Монады каждого из нас ‑ это наши личные Пламена. Просим Отца развернуть обновлённые 4096 сфер Монады каждому из нас как Системами. Возжигаемся. И просим Отца преобразить Пламенем Монады нашей перспективы, устремления, Пути, а потом и накопления на явление Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И вот в этих Пламенах обновлённых сгорают старые наши парадигмальные какие-то связочки, установочки, накопления. Вот на уровне Монады они сгорят. На уровне Физики их не воспроизводите. Есть такое понятие «памяти Духа», то есть, у вас больше до Монады не дойдут ваши старые парадигмы, накопления, даже положительные вчера. Но Духом, ниже Монады, вы это можете воспроизводить. Всё зависит от вас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца запись Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, ‑ эталонной Парадигмы, ‑ в каждое Ядро Монады, и в целом 1024 Ядра Монады планами Монады, преображаясь эти. И вот в связи с этими изменениями, мы просим Отца обновить Жизнь каждому из нас, обновить наши Взгляды, Восприятия жизни, обновить Подходы, Методы жизни.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца живой Огонь Жизни.

(Звонок из телефона). Это чтоб вы расслабились немножко, а то некоторые перенапряжены  важностью мероприятия. Вы так зажаты в этом перенапряжении, что просто начинаете отчуждаться от Отца, концентрируясь на себе. А вы переключите внимание, проживания на Отца сейчас. То, что в нас складывается, это никуда не денется.

И проникаясь Отцом, мы продолжаем Живой Огонь Жизни Отца. Это вот тот Огонь, который изнутри  его идёт, и, не отрываясь, остаётся в нас. То есть продолжается в нас. Это специфический Огонь Ядра Жизни Монады. Вот, заполняемся им. Просим Отца сформировать новое Ядро Жизни каждому из нас, и становимся, оно в нас рождается под стопами. Становимся на это Ядро Жизни, а вот оттуда Огонь идёт по всему телу Ипостасному, стоящему на зерцале.

Заполняемся этим Огнём Жизни обновлённым – это жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, где есть и Жизнь Человека Метагалактики, и Человека Планеты, и Человека Реальности, Синтезного. То есть любые варианты жизни есть. Вот попробуйте поощущать некую глубину этой жизни. На Физике никто от вас сейчас не потребует, со временем достигается такое качество, но вы ориентируйтесь уже на что устремляться – Жизнь Отцом, продолжая Жизни Отца и парадигмально.

И, проникаясь Монадой, мы стяжаем каждому и з нас в Синтезтело, в Ипостасное тело вместе с Монадой, стоящей перед Отцом, Образ Изначально Вышестоящего Отца и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем синтез Образа и Подобия, и просим Отца переключить на Жизнь по Образу и Подобию Отцу.

Раньше стяжали – по Образу Отцу, а Подобие как получалось. Так вот теперь Отец задаёт результат в материи, наделяя нас эталонным Подобием. Слово «эталонное» здесь можно и не применять. Просто Подобием Ему. И стяжаем Рождение Свыше Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас по Образу и Подобию живущим Отцом, Жизнью Отцовской. Возжигаемся. Есть.

И далее углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть масштабы жизни каждому из нас синтезом 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в перспективе, если сейчас н е можем. Сейчас вы там ‑ в синтезе 4096-ти реальностей в явлении 4096-ой и следующих реальностей Отцом в явлении Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. и стяжаем каждому из нас Новое Рождение в ИВДИВО первой Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Отца физической в явлении Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Отцу. 

И вспыхивая Новым Рождением Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтеза с Рождением Свыше преображаемся, мы стяжаем утверждение наших стяжаний Отцом мерой нашей компетенции, ‑ это как печать идёт Отца, Синтезом в зерцало Монады и в целом в наше тело, стоящее пред Отцом.

И эманируем Огонь этой практики в ИВДИВО, переключаясь на новый стандарты Жизни, эманируем Огонь этой практики в ИВДИВО Минск и в Подразделения присутствующих здесь Служащих. Мощно эманируем. Эманируем Огонь практики в ИВДИВО каждого.

Глубже единяясь с Отцом, с Иерархией его, благодарим Отца за Творение нас этой практикой, преображение нас, введение в Стандарты.

Возвращаемся в Физическое присутствие, и эманируем просто вот здесь в аудиторию, этот Огонь этой практики. На территорию пока нечем отдавать. Территория у нас перспективная для практики. И выходим из практики.

Набор:
Земскова Наталья,
Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,

 ИВАС Теодора Дариды
Проверка:
Пименова Галина,
Учитель Сферы ИВД Субъядерность Частностей Человека ИВО 3988ИВР, ИВАС Арсений, Ульяна
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Практика 3. Стяжание роста Вышестоящей Реальности ИВО принципом движения к Отцу

Итак, мы возжигаемся 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца…

Ещё такая мысль вот от Отца просто: ‑ придавленность Огнём и Синтезом рождается, когда устремления вышестоящего не хватает по отношению к концентрации накопленного Огня и Синтеза. Я сказала о том, что у вас должна быть отдача в материи, но это одна часть, половина дела. У вас должны быть более высокие мечты, планы, тогда эта отдача будет реальной. Во! Спасибо отцу.

То есть нужно расширяться в обе стороны, как – в Огонь Синтез, выше, выше планировать, стяжать что-то так, и в материю, в отдачу.

Итак мы, возжигаясь 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Формой Ипостаси. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий реальностностный, становимся пред Кут Хуми и Фаинь командной Ипостасей 34-го Синтеза. И глубже синтезируеясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Условиями, Синтезом, Системой и Огнём роста Всевышнести в каждом из нас и синтезе нас в явлении Вышестоящих Реальностей Творения Отца.

И проникаясь поддержкой Кут Хуми, ‑ вот здесь как раз у нас срабатывает перестройка, ‑ Аватары Кут Хуми и Фаинь нас настраивают, наделяя Огнём и Синтезом, на то, что бы наша цель практики была достигнута. Они нас могут наделять своим опытом, своим видом Синтеза, когда они подобное достигали, или перестраивать наши накопления на что, чтоб мы дошли в этой цели, пред Отцом встали.

И проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся или мы говорим – мы возжигаемся Условиями, которые стяжали. Мы синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся им. По Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий реальностностный, становимся пред ним.

Глубже синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Стандарты, Законы, Императивы, Взгляд, Условия, Огонь, Синтез роста Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца принципом движения к Отцу, взаимности, синтезности с Отцом, постоянной динамичности Отцом, ‑ можно сказать, ‑ психодинамичности Отцом. То есть устремлением на явление Изначально Вышестоящего Отца Жизнью, материей, всем собою, синтезом нас в варианте его Творения. И стяжаем каждому из нас и синтезу нас индивидуально Вышестоящую Реальность Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Не то Творение, которое здесь мы осуществляем, а Вышестоящее следующее. Вот здесь срабатывает Закон – вышестоящее оно выше иерархически. И благодаря наличию чего-то вышестоящего, в том числе, Творения Отца, и быстрее завершаются, реализуются реальные планы, меняются, преображаются, достигаются, иногда завершаются, потому что их уже не надо достигать. Всё меняется, когда в вашей жизни следующие Условия и следующие Творения Отца входят.

И теперь стоя пред Отцом, каждый, озвучьте ему свою мечту: чего вы хотите в этой жизни физической достигнуть. Лично для вас мечту, не надо для людей пока, рано об этом говорить. Но тем, что вы достигнете, вы понимаете, что вы будете этим служить людям. То есть ракурсом своего развития посмотрите сейчас на свою мечту. Она может касаться вашего внутреннего роста, она может касаться вашего внешнего выражения. В любом случае ‑ это вы. Просите его.

Вот я не знаю почему, но Отец смеётся сейчас, просто вот хохочет, глядя на нас. Опять же, расслабьтесь. Отец говорит – берите больше. Именно такими словами. (Смеётся). Больше-больше, свободнее, масштаб расширьте, пожалуйста. Оторвитесь от своих жизненных масштабов, вот физических масштабов, и реальные масштабы своей жизни разверните, минимум, на всю Метагалактику, как Служащие – на весь ИВДИВО. И по просьбе дано будет вам, но всё равно в объективных реальных Законах и Стандартах.

Это не отменит вашей мечты, она исполнится. В какой форме – время покажет. И как вы сработаете, от этого зависит форма реализации – чего вы достигнете. Но то, что каждого Отец наделяет по вашей мечте, и Отец говорит – в тысячу раз больше. Ни в десять, ни в сто – для вас, Служащих, в тысячу раз больше возможностей вам дают. Фора для роста, это точно. Потому он и смеялся, скромности нашей.

Понимаете, вот здесь скромность, она на смысле зажатости остаётся. Скромность, она предполагает невыход за пределы иерархической компетенции, а мы сейчас пред Отцом стоим полностью, скажем так – в отсутствии пределов нашего развития, если мы в Отце. Это выше Иерархии. Отсюда, от Отца иерархическая компетенция будет зависеть, а не наоборот, понимаете? Вот здесь скромность должна выйти просто в уважение, сопереживание Отцу, но не зажимание себя, и не определение своей мечты по нынешним иерархическим вашим возможностям. А у нас на подсознании это срабатывает, и отсюда ограничения идут той материи, которая есть сейчас. Помните, тёмная материя. Это слово неправильное для этой материи, но в какой-то степени правильное. Есть. То есть она не мудрая для Отца, не светлая, не светится. Светом Отца не светится.

Поэтому можете теперь озвучить свою мечту, пока мы стоим. Кто запрещал…. Вы чувствуете, свободы не хватает, стоим как дети… Нам что сказали, то и делаем. А вы успейте что-то ещё своё сделать, почему нельзя? Это некоторые, кто понимает, они это делают, две практики сразу соединяя. Пока я говорю одну, вы десять уже практик прошло. Во! Чувствуете, ещё здесь зажатость выковыряли. А попросить что-то ещё, кроме мечты можно? Кто запрещал? Вот Отец сейчас показывает свободу, с которой вы можете стоять пред ним, жить вот с этой свободой. . 

И возжигаемся Вышестоящей Реальностью Творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом тысячекратно, а теперь растворите объём своей мечты в тысячекратном объёме, где одна десятая процента или одна тысячная того, что Отец дал, составляет ваша мечта. Она потребует одной тысячной Огня или Усилия. Теперь свою мечту разверните, расширьте на всю тысячу объёма и концентрации Огня.

Вы можете сейчас не оформить мечту, это невозможно, скорее всего. Но допустите, что она тоже может меняться, и увидьте, сравните масштаб, да, тысячная нас стоит перед всей тысячей – Отец. А вот теперь умейте вырастать от одной тысячной ко всей тысячи возможностей. Вот это и будет вышестоящий рост. Это та особенность, которая обязательно закладывает Ядро 34-го Синтеза. Разворачивайтесь, вмещаетесь больше.

А теперь так же в тысячекратном усилении эманируйте в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца свою мечту, но только поддержанную тысячекратным Огнём и Синтезом Отца. Эманируем План Творения, Реальность, Вышестоящую Реальность Творения каждого из нас в ИВДИВО в тысячекратном усилении. Вот… Эманируем Вышестоящую Реальность Творения Отца каждого из нас в ИВДИВО Служения каждого из нас.

Направляйте этот Огонь Отца в тысячекратном усилении Матери Метагалактики, Матери Планеты, ‑ она ведь принимает его, ‑ и в целом человечеству, создавая фоновую среду между людьми. Эманируем Огнём и Синтезом.

В людей нельзя, мы не Отцы, это будет насилие, в природу бесполезно. Природа будет принимать адаптированный Огонь наших действий, а не напрямую эманируемую от Отца. Различаем.

И эманируем в целом на планету Земля Вышестоящей Реальности Творения Отца каждого из нас и синтеза нас, окутывая Планету Вышестоящей Реальностью Творения Отца как эффектом, элементом 34-го Синтеза, разворачивающимся на Планете. Вот что Синтез несёт.

Молодцы!

И в этом мы просим развития всего человечества в Планах Творения Отца Вышестоящих Реальностях Творения Отца всего человечества, не только каждого из нас. И мы входим в слиянность нашими эманациями, Отец эманирует человечеству Условия и мы тоже рядом с ним эманируем те же Условия ракурсом наших возможностей, но при условии, что мы правильно себя позиционируем. Ну, мы же Ипостаси.

Молодцы!

И продолжая эманировать, мы просим у Отца утвердить печатью Синтеза Вышестоящую Реальность Творения индивидуально каждому из нас. И неё и разворачиваются Планы Творения, что у нас наши, что отцовские к нам. Вот увидьте вот такой вариант.

И возжигаясь утверждением Синтеза, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И продолжая эманировать,  возвращаемся в Физическую реальность. И выходим из практики.
Набор:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,

 ИВАС Теодора Дариды 

Проверка:

Пименова Галина,
Учитель Сферы ИВД Субъядерность Частностей Человека ИВО 3988ИВР, ИВАС Арсений, Ульяна
1день 2часть

01:17:03
01:28:41
Практика 4. Стяжание 16 Начал Творения материи Человека явлением Начал, развёртывая материи четырьмя мирами
Итак. Мы возжигаемся 34-ый Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Синтезом Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся глубже Формой Ипостаси 34-го Синтеза. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, переходим зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Встаём пред Аватарами, глубже синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Парадигмы Человека, Парадигмы развития Человека в материи16-ричным внешним и внутренним развитием, завершением троичной позиции развития Человека с её ограничениями.

И синтезируемся при поддержке Кут Хуми и Фаинь…

Кут Хуми вот сейчас вот, знаете, так на меня импульс был психолога по 5-ой расе. Сейчас он не просто психолог, он такой глубокий импульс был, там и философ и синтезный был. Вот импульс Синтезности был от него сейчас.

И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, их поддержками, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный, становимся пред Отцом. Синтезируемся Хум нашим, нас, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас преображение на соответствующее эпохе парадигмальное развитие Человека внутренним и внешним 16-ричным ракурсом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим этим стяжанием завершить троичный путь развития в каждом из нас только индивидуальностью, личностью и индивидом, и переключить нас на внутренний 16-ричный Путь развития, ‑ причём все 16 Начал и Основ этого Пути работают одновременно, ‑ и такое же 16-ричный внешний.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Начал Творения материи Человека явлением Начал: Солнечности, Галактичности, Планетарности, Метагалактичности в каждом из нас, развёртыванием нашей материи четырьмя мирами: Физическим, Тонким, Метагалактическим и Синтезным.

Стяжаем у Отца Начала четырёх ключевых субстанций нашей материи: Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас.

И стяжаем четыре Начала формирования Творения или оформления Творения Отца Человека: Частями, Системами, Аппаратами, Частностями как итогом Творения всего нижестоящего.

И вспыхиваем 16-рицей внутреннего развития Человека, завершая троичность.

Вот просто забудьте или выйдите из той троицы. Просто вообразите, что вместо этого, что бы 16-рица новая сформировалась, внутри рождается синтез 16 Начал вот Частей, Дом Солнечности.

И далее углубляя Синтез Отцом, мы просим Начала внешней выразимости Человека, его парадигмального развития Человека во взаимодействии самоогранизации Человека с Метагалактикой и с Высокой Цельной Реальностной Метагалактикой Отца, на перспективу. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Началами и Основами, а так же разными видами Синтеза, Физичность Человека, для нас – Человека Метагалактики. Пока только так. Только это новая Физичность Человека Метагалактики. Мы стяжаем Энергичность Человека Метагалактики, Чувственность, Ментальность Человека Метагалактики. Стяжаем Осмысленность и Сообразительность Человека Метагалактики. И в синтезе этих стяжаний мы стяжаем Индивида Человека Метагалактики, возжигаемся.

Далее, глубже синтезируясь, мы стяжаем Аматическую Личность и Мощную Индивидуальность Человека Метагалактики. И углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Посвящённого в нашей реализации Парадигмы Отца, Статусного стяжаем, Степенного стяжаем, ‑ подумайте над этим смыслом. Дальше стяжаем Виртуозного Человека Метагалактики, далее мы стяжаем Совершенного Человека Метагалактики, Иерархтчного Человека Метагалактики и Синтезного Человека Метагалактики.

И синтезируясь с Отцом всеми 32-мя Началами во внешне внутреннем развитии Ч Человека Метагалактики, мы стяжаем Цельность всех Начал, можно матричную цельность, можно идивную цельность всех условий, накоплений, программ, планов Творения Вышестоящих Реальностей Творения Отца в каждом из нас, явлением и достижением их 32-ричностью Человека во внешне внутренним их выражении.

И проникаясь всем стяжённым, мы просим Отца переключить каждого из нас индивидуально, неповторимо на Стандарт дважды 16-ричного или 32-ричного развития Человека вместо троичного.

И вот эти Основы, то, что мы рассказывали, попробуйте ввести в свою жизнь, завершая просто личность и индивидуальность. Когда вы вот эти все типы рассматриваете, насколько вы осмыслеете ситуацию, насколько вы соображаете, насколько вы индивидуальны, то есть являете ВЧолю Отца неповторимым ракурсом, да? Вернее индувидуумный, да? вот это всё нужно натренировать в себе и отслеживать.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всего стяжённого мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Парадигму развития Человека Метагалактики, это одна из её тем, общая Парадигма. Проникаемся, возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на явленную Парадигму в каждом из нас, которая легла на индивидуальную Парадигму каждого из нас, мы стяжаем Вышестоящую Реальность Творения Отца каждому из нас и синтезу нас.

Вспомним о свободе воли, и оттого, как мы утвердили Парадигму, будут зависить следующие наши перспективы, отношения с Отцом и Творения Отца.

Есть, молодцы.

И проникаясь Вышестоящей Реальностью Творения Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом, в Основе опирающимся на Парадигму развития Человека в каждом из нас индивидуально, мы эманируем Огонь Вышестоящей Реальности Творения Человека Метагалактики в ИВДИВО, в ИВДИВО Служения всех присутствующих здесь, в том числе, в ИВДИВО Минск, а так же эманируем Огонь Вышестоящей Реальности Творения Человека Метагалактики в ИВДИВО каждого. Встраиваясь в Метагалактику, в ИВДИВО, сонастраиваясь и начиная реализовывать Творение Отца. переключаясь на применение и реализацию.

То есть Отец нас сотворил, эти Стандарты в нас есть, перспективы и возможности даже в генетике синтезом сейчас записано, определённость парадигмально Отцом заложена, вопрос –применения и деятельности. За Стандартами и Синтеза Отца идёт Иерархия Воли и действия. Ни подготовка рассмотрений, а сразу же иерархическое применение. И никуда мы не прыгнем через этот Стандарт – применение тем, чем наделил Отец.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за 34-ый Синтез, ша его первую часть.

Возвращаемся в Физическое присутствие. Мысленно сейчас попросите условия ночной учёбы всех, возожгитесь. И продолжая эманировать Огонь иного парадигмального развития Человека на планету Земля в целом, мы выходим из практики.
Набор:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР, 
ИВАС Теодора Дариды 
Проверка:

Пименова Галина,
Учитель Сферы ИВД Субъядерность Частностей Человека ИВО 3988ИВР,

ИВАС Арсений, Ульяна

2день 1часть
Комментарии перед практикой.

Мы сейчас стяжаем Часть Парадигму Отца. Мы сейчас с вами стяжаем Базовые Стандарты Парадигмы Отца. Это не вся Парадигма, мы дальше будем эти Стандарты ещё проходить. Но нам нужно пока переключиться и усвоить, укрепить ‑ во что мы вошли, оформить, что касается человека.
Это самое высокоразвитое, биологическое, творимое Метагалактикой существо ‑ Человек. Цель Метагалактического Творения Отца ‑  Человечество Метагалактики, минимум, плюс, все остальные формы жизни до Отца. Это развитие на основе человеческих жизней происходит, и это уже происходит Служащим. А в данном случае это Человечество, плюс, Метагалактика – это количество материй, самоорганизаций, это помните, Стандарты, которые задаются в реальность Отцом. Это первая 8-рица – чем они характеризуется, вторая – то, что задаёт Отец, чтобы достичь 16-рицу.
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Практика 5. Стяжание Части Парадигма Отца; Стяжание базовых стандартов Парадигмы Отца
Итак, мы возжигаемся 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще реальностным, настраиваемся на них. Стяжаем форму Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развивая, преображая её. И переходим по Огню Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО, 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред ними командой Ипостасей 34-го Синтеза.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми, Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем концентрированный 34-ый Синтез каждому из нас и синтезу нас. И просим Кут Хуми о наделении нас условиями вхождения в Парадигму Метагалактики, стяжанием её базовых стандартов. И синтезируемся в этой активации с Изначально Вышестоящим Отцом, как Ипостаси, действующие, ‑внимание, ‑ Творящим Синтезом.

Априори, придя сюда, вы наделяетесь Творящим Синтезом для деятельности во время Синтеза с Отцом, с Аватарами и для синтезирования Начал Творения. Этот курс именно таким ракурсом действует. И для деятельности Рождения Начал Творения, мы применяемся и реальностями, и частями, эволюционными подходами, и мирами, и так далее, то есть всё, чем живёт Метагалактика. Не только Метагалактика ФА, а Высокая Цельная Метагалактика Отца, в том числе. Принципы одни ‑ масштабы и качества разные.
И проникаясь Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом, мы стяжаем в Хум каждого из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 16 Синтезов Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь ими, мы стяжаем Цельность Парадигмы.
Я эти пункты не перечисляю, и Парадигма 16-рична на данный момент. Она может быть иная, но пока в таком варианте мы её впитываем, исходя из базового принципа 16-ричного Творения Отца. И каждый из 16-ти пунктов определяет, что есть в Метагалактике, и как это работает.
И проникаясь Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, мы насыщаем ею стяженную вчера Часть Парадигма, преображая эту часть, активируя, заполняя Парадигмой Отца напрямую. И мы просим включить часть Парадигма в применение каждому из нас и синтезу нас.
Пробуем преобразиться, усваивая Парадигму Метагалактики, синтезируя Парадигму Отца нашей частью Парадигма, задействуя прямой Синтез и Огонь Парадигмы Отца, по той среды концентрированного Огня и Синтеза, среды части Парадигма, которая стоит в зале, своей 34-ой частью задействуем, напитываемся. И изнутри Ядро Части активируется и начинает эманировать Парадигму Отца. Мы её должны уловить и применить. Вот так, примерно, любое действие части начинается.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Индивидуализацию Парадигмы каждого из нас, синтезируя нашу 34-ую Часть Парадигму и заданную Парадигму Отца, как эталонную, с любыми частями,  стандартами, стяжёнными у Отца: Образ Отца, Образ и Подобие с Рождением Свыше в Монаде, Слово Отца ‑ всё это пристраивает или, скажем так, индивидуализирует Эталонную Стандартную Парадигму Отца к нашим возможностям, и рождает собственную Парадигму, в данном случае, Парадигму Метагалактики каждому из нас. То есть 34-ая часть, она занимается определением ‑ что есть в мире Отца, что должно быть у нас.
Я говорю бытовым языком сейчас, но вам так понятнее. Так работает Парадигма. И увидьте, пожалуйста, что без этой определённости: Что творит Отец? Что есть в мире? Как он устроен? Что такое Метагалактика? Кто в ней человек? Какими возможностями обладает? ‑ без этого всего ориентироваться в жизни невозможно! Поэтому парадигма у каждого человека есть в какой то степени. Вопрос её степени, масштабности, качества, соответствия Отцу. И вырастая Парадигмой, мы очень глубоко тогда и чётко определяемся: ‑ мы как и куда живём!
И проникаясь Парадигмой Отца, мы просим у Отца: Условия, Огонь, Синтез, Теофу, постоянного познания, вникновения, постижения Парадигмы Отца с явлением собственной Парадигмы в продолжение Парадигмы Отца каждому из нас и в росте развития условий жизни каждого из нас, синтеза нас парадигмально.
И проникаясь всем стяжённым, мы вместе с Отцом, единой командой, эманируем Парадигму Метагалактики в ИВДИВО, нашей Метагалактики ФА, заявляя о определённости в пути Метагалактики ФА Отцом и нашим исполнением. Далее мы эманируем Огонь Парадигмы Метагалактики в Подразделение ИВДИВО, и заполняем ею всю Метагалактику ФА одновременно. Эманируем Огонь Парадигмы Метагалактики на планету Земля, окутывая землю этой Парадигмой, прося у Отца условия каждому человеку вникновения в Парадигму Метагалактическую. И эманируем Парадигму Метагалактики Огнём вместе с Отцом на территорию всей Беларуси.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Продолжая физически эманировать Огонь Парадигмы, выходим из практики.

Набор:

Костюнина Ольга,
Владыка ИД Истинности Человека ИВО 3988ИВР,

ИВАС Серафима Валерии
Проверка:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,

ИВАС Теодора Дариды
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Практика 6. Стяжание ключей Совершенства Человека
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь физически (пауза).

Возжигаемся Формой Ипостаси 34-го Синтеза, и, возжигаясь Огнём Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще реальностно, становимся пред ними. 

Глубже синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия преображения Жизни Человека каждого из нас и синтеза нас Ключами Совершенствования Человека в явлении Парадигмы Метагалактической и Человека Метагалактики в этом.

И возжигаемся стяжаемыми Условиями, и синтезируемся в этом, в возожжённости этой, с Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваемся на Отца, заполняемся его Огнём и Синтезом, переходим по Огню в его зал 4097-ми Изначально Вышестояще реальностно, становимся пред Отцом.

Глубже синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца переключить и ввести каждого из нас в явление Жизни, применение Ключами Совершенствования Человека Изначально Вышестоящего Отца, растущего в нас. И просим это Творение нас ввести в Парадигму Человека Метагалактики, минимум.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся пред Отцом любыми накоплениями, подготовками, способностями, потенциалами и так далее, явленные в веках, в любых эпохах, выявляя в полноте и раскрывая пред Отцом все свои проявления Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на любые наши явления Отца в материи и нематерии – мы стяжаем у Отца Поядающий Огонь каждому из нас и синтезу нас. И входим в него, напитываясь, проникаясь Поядяющим Огнём, как прямым глубоким проявлением или явлением Отца в нас, вплоть до физики (пауза).
Внутренний Огонь Отца, Огонь его Внутреннего Мира входит в нас. Проживайте его. Чтобы прожить, нужно преобразиться, нужно сплавиться, нужно измениться. Вот это изменение – как совершенствование – главная характеристика Человека на эпоху. Изменение Отцом. Совершенствование Отцом. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим сплавить, иногда некоторым аннигилировать – это разные огни – те накопления нас, которые невозможны для Метагалактики в явлении Отца.
И просим стяжания шестнадцати Ключей Совершенствования Человека каждому из нас и синтезу нас. Раскручивая явление каждого Ключа вокруг нас теофически или теургически, организуя нас на Жизнь этими Ключами в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас (пауза) Практику Потенциала Человека. И раскручиваем теургически Практику Потенциала вокруг нас.
Что бы войти в это, нужно ИДИВО Могущества включить или Могущество Домом – то же самое. То есть, Отец наделяет нас вихрем Практик, растящих наш Потенциал.
Это включённость. С этого начинается по-настоящему включённость Человека в Отца, хотя есть и нижестоящие варианты подготавливающие к этой включённости.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, углубляя Практику Потенциала, или как потенциализацию, мы стяжаем у Отца второй Ключ Вершения наших Подготовок, проживайте это. Просто проживайте, осмыслите потом. Если успеваете – осмысляйте. Вершение Подготовок это то, что дано, и чем занимается Человек. Следующий вихрь.

Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем третий Ключ: Служение Способностей. Способности взращиваются в Служении. И Служение опирается на Способности.

Углубляя Синтез, мы стяжаем следующий Ключ: Человечность Накоплений. Чтобы преобразить накопления, четыре или три предыдущие Ключа, необходимо овладевать ими.

Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Генезис Частностей, рождение Частностей:

Углубляя синтез, мы стяжаем Пробуждённость Аппаратов.
Стяжаем Воскрешённость Систем.

Стяжаем у Отца Жизнь Частями.
Углубляя синтез с Отцом, стяжаем Живу Поля. Мы внутри или вокруг нас… И внутри нас Жива Отца, как Источник Жизни.

Далее стяжаем Созидание Содержания.

Стяжаем Творение Формы.

Углубляя синтез, стяжаем Любовь Субьядерности. Любовь Субьядерности.

Стяжаем Мудрость Энергии. Правильные действия – это вот отсюда.

Далее, углубляя синтез, мы стяжаем Волю Света.

Далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем Синтез Духа каждого из нас. И одновременно эти Ключи, уже включаясь в нас, перестраивают нас на новые направления деятельности, как шестнадцать векторов деятельности.

И в Источнике мы стяжаем Поядающий Огонь Отца. Он просто к нам приходит.
Возжигаясь и проникаясь синтезом шестнадцати Ключей, мы стяжаем шестнадцать Синтезов, как эталонное действие Ключей, каждому из нас. Возжигаемся цельно.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из шестнадцати Синтезов мы просим Отца выявить шестнадцать Эталонных Субьядерностей Человека взрастания, совершенствования Человека каждому из нас. И проникаемся Субъядерным Синтезом, Субъядерным Огнём Совершенствования Человека шестнадцатирично. То есть, когда мы стяжаем Субъядерность напрямую, фактически, насыщаемся напрямую возможностями достигнуть стяжаемое.

И, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом каждому из нас и синтезу нас парадигмально 34-ой Частью, синтезом всех Частей развёртывая Парадигму любой Части в целом ‑ Человека, Служащего, Ипостаси и так далее. Мы разворачиваем цельность роста, развития, совершенствования Человека Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе личного Пути в Отце каждому из нас и синтезу нас. Или синтезом личного Пути.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Стандарта Пути нас как Человека каждому из нас и синтезу нас. Это разные Печати.
Впитывая её, мы стяжаем на активацию параметров, границ, характеристик, стандарта этого Пути, ‑ то есть его возможностей любых, ‑ стяжаем Поядающий Огонь Отца, утверждая нас в совершенствовании Человеком и Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Путём, ‑ а Путь это организованная уже Воля, ‑ Духом этого Пути, то есть, насыщаясь Путём в синтезе Воли и Духа, на его исполнение от Отца получая направление перспективного совершенствования Человека каждым, мы эманируем Огонь Совершенства и Совершенствования Человека в ИВДИВО. То есть, вы индивидуально сейчас заявляете о себе. Вы вот такое Совершенство достигаете шестнадцатеричным действием Ключами. Старайтесь достигнуть границ ИВДИВО в эманациях. С Отцом это возможно.

И далее, углубляя синтез с Отцом, мы эманируем Огонь Соверщенства Человеческого в ИВДИВО Служения всех Подразделений, здесь присутствующих. В частности в ИВДИВО Минск.
И мы эманируем Огонь Совершенства Человека в ИВДИВО каждого, преображаясь Планами, Стратегиями, Путями, Перспективами развития в Отце этой практикой конкретизируя, уточняя, детализируя реализацию Совершенства Человеческого.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь за Творение нас, продолжая фиксировать действие Ключей постоянно по жизни, начиная с этой практики.

Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переводим весь заряд и действие Ключей в Физическое тело. И, раскручивая свои возможности физически – такая теургическая Теофа, не совсем Теургия, но похоже – мы эманируем физически на территорию Огонь Совершенства Человеческого, сонастраиваясь с территорией.
Ещё раз благодаря всех, кто с нами взаимодействовал, мы выходим из практики.

Набор:

Бородич Наталья

Аватар ИВ Высшей Школы Синтеза ИВО 3988ИВР,

ИВАС Византия Альбины

Проверка:

Пименова Галина,
Учитель Сферы ИВД Субъядерность Частностей Человека ИВО 3988ИВР,  ИВАС Арсений, Ульяна
2день 2часть
Комментарии перед практикой

Всё. Стяжаем. Только вы не Отец этому Человеку и быть Отцом перед Человеком не надо. Здесь вообще эта ситуация не должна быть.

Вот, хорошо. Вы определились. А вот как можно общаться с Человеком? Вы прожили, прочувствовали: куда Человек взрастает? Какие компетентности, какие полномочности у Вас могут быть? Причём, смотрите: вы всё равно остаетесь со своими возможностями, и Отец прекрасно это видит. Выше крыши к вам требования не предъявляются; выше ваших возможностей. Помните: мы совершенны на данный момент! Но при условии, что развиваемся дальше. Отец поддерживает мощно тех Служащих, которые постепенно, потихонечку, шаг за шагом нарабатывают способности, возможности, каждой следующей ступенечки. Вы просто учитесь сначала быть Человеком-Служащим. По-человечески хотя бы, исполнять, но в полноте человечности. 

Вы стараетесь быть Посвящённым, потому что без этого просто не сможете служить: знания-то нужны. И знания не вообще, общие, а знания, необходимые вам по вашей специфике, которых ни у кого не будет. Этим занимается Посвящённый. А если у Вас звание выше, чем Посвящённый ‑ извините, Посвящённый ‑ вы обязаны этим заниматься. Всё нижестоящее включается. И так вот, шаг за шагом. Если будете там писать краткое содержание, то определения выберете. Мне то же вышлите. Интересно: что у нас получилось? Вот, и постепенно нужно работать собой. Вот это та конкретика шагов, без которой мы не вырастаем. 

Это вот разница: знаем Стандарт - и его исполняем. Вы теперь получаете некий образ. Мы с вами сложили вот это в мозговом штурме: восемь Путей Восхождения. Представляете, Человек-Отец. Раньше было понятно, примерно хотя бы, понятно: это кто? Кого в себе растим? 

Идём, стяжаем восемь Путей, восемь составляющих Парадигмы восходящего Человека, ‑ потому что мы всё равно парадигмальным Взглядом, ‑ восемь эталонных Методов, которые необходимы – это ж тоже наша Часть! – необходимы в каждой из восьми позиций.

01:41:40 – 01:49:24

Практика 7. Стяжание пакетов эталонных Методов 8-ричного Пути восхождения

Итак, мы возжигаемся 34-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 34-го Синтеза. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём и переходим в их Зал 4032 ИВР, становимся перед ними. Синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Условия восьмиричного Восхождения каждому из нас и синтезу нас, ракурсом Парадигмы Путей восьмиричного восхождения Человека в Отца или Служащего в Отца ракурсом Методов Восхождения, восьмирично.

 И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы входим в магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь. То есть, стяжаем эти все Условия от Кут Хуми и направляем Фаинь, те же Условия стяжаем у Фаинь, направляем Кут Хуми. Вспыхиваем Магнитным Синтезом и просим поддержку: содействия, преображения каждого из нас и переключения – самое главное - каждого из нас, на восьмиричный Путь восхождения, одновременно все восемь Путей. Пусть мельчайшими элементами осваиваются нами. 

И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО, переходя в его Зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Становясь пред Отцом явленно, мы просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление восьмиричного Пути Восхождения. И стяжаем каждому из нас: восемь Синтезов, восемь видов Огня, восемь видов Воли, восемь видов Духа и восемь видов Мудрости - ниже уже нельзя - каждому из нас и синтезу нас, восемь видов Любви Отца на явление восьмиричного Пути Восхождением Человека-Служащего в Отца. И стяжаем каждому из нас и синтезу нас восьмиричный Путь: Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. 

И, вспыхивая Цельностью и Синтезом восьми Путей в одном, вспыхиваем восьмиричностью Путей Восхождения в каждом из нас и в синтезе нас, даже на большую перспективу и просим у Отца восемь Эталонных Методов или пакетов Методов реализации Восхождения каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем эталонные Методы Человека, пакет эталонных Методов Посвящённого, возжигаемся. Метагалактических Методов, выше пока сложно. Кто может, Изначально Вышестоящие Методы стяжайте! Стяжаем пакет эталонных Методов Служащего. Стяжаем пакет эталонных Методов Ипостаси. Вспыхиваем, возжигаемся. Идёт перезапись нашего Синтеза, перезапись этими Методами наших накоплений, подготовок, компетенций, но только на уровне Синтеза. 

Далее стяжаем у ИВО пакет эталонных Методов Учителя, возжигаемся; пакет эталонных Методов Владыки, возжигаемся; стяжаем пакет эталонных Методов Аватара, возжигаемся; стяжаем пакет эталонных Методов Отца, возжигаемся.

И, синтезируясь с ИВО - кстати, кто выражает Отца-Человека? В звании, в Служении у нас нет такого - и, возжигаясь Отцом, мы стяжаем Цельность нашего Пути, стяжаем Парадигмы восьми Путей Восхождения. То, что мы наговаривали - это была попытка парадигмального Взгляда. Определение, выявление: что? чем? как происходит? - это вот близко к Парадигме.

И стяжаем восемь эталонных Парадигм каждого в Пути Восхождения, возжигаемся, активируя нашу Часть Парадигму и Часть Метод. И, вспыхивая Цельно, Восхождением Отцом – каждый - мы эманируем Огонь Восхождения в ИВДИВО. 

Проживите сейчас: хорошо вошли, такой мощный Огонь! Он глубокий. Он – особенный! Он такой вот: дисциплинирующий, движущий - я бы сказала – массу!

Мы эманируем Огонь Восхождения Отцом в Подразделение ИВДИВО Служащих, присутствующих здесь, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО 3988 Изначальности Минск.

Мы эманируем Огонь Восхождения в ИВДИВО каждого, преображаясь этим. И, в синтезе всего Огня Восхождения, мы просим у Отца переключения нашей генетики, Тонкой, из человеческой, на восемь видов Генетики - или семь, с Отцом пока сложно - семь видов Генетики Служением: Генетика Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя Владыки и Аватара.

 И, преображаясь Синтезом переключающим, продолжая эманировать Огонь Восхождения, мы вмещаем весь заряд этой практики в Физическое тело, преображаясь, настраиваясь, нацеливаясь на исполнение, стяженного у Отца, но мерой Компетенции своей. 

И мы благодарим ИВО за Творение нас, за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. 

02:07:13
02:12:09

Практика 8. Стяжание 4097 эталонных Практик ‑ Методов
Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь Формой Ипостаси 34-го Синтеза, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров. Стяжаем и возжигаемся условиями включённости в нас 4097-ми эталонных Практик, тире, Методов. Возжигаемся этими условиями.

Здесь же в зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромиром, Никой – у них совершенно другой Огонь и Синтез попроживайте.

Эту тему вели они, я сейчас это поняла. Когда возожглись конкретно их Огнём, поняла, что этот Огонь вот шёл в речь, выговаривали Яромиром.

И далее глубже синтезируясь с двумя парами: Аватарами Синтеза Яромиром и Никой и Аватарами Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем четверичный Магнитный Синтез, и просим помощь, включённость нас ведением 4097-ми или шести эталонных Практик как Методов взрастания каждому из нас и синтезу нас как Служащему.

И синтезируемся, при поддержке четырёх Аватаров Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4097-ой Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия роста Методом взрастания Синтезом Практик, и просим у Отца 4097 Синтезов эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца.

Они принципиально все разные, но мы никогда не исполняем эти эталонные Практики, они у нас являются отправной точкой, разновариативно применяясь, мы всегда рождаем собственные практики. А вот чтобы собственные были, вот эти эталоны будут задавать направления нашим возможностям.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4097 Начал эталонных Практик как Методов взрастания, и стяжаем 4097 видов эталонной Воли и эталонного Духа в одномоментной цельной пересоорганизации нас на явление деятельности Отцом, на взрастание Отцом по включённости в Отца. И раскручиваемся цельным одним на 4097-ричным вихрем Практик при поддержке Яромира, Ники.

И этим стяжанием мы стяжаем у Отца второй вид Организации материи каждого из нас и синтеза нас «Изначально Вышестоящий Синтез Вышестоящей Реальности Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца», и переключаемся на два вида соорганизации материи в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь, и синтезируясь с Отцом и Аватарами, мы эманируем самоорганизующийся или соорганизующий Огонь второй Организации ИВДИВО собою явлением Отца, синтеза Практик, синтезом всех слагаемых этой Организации, явленных 34-ым Синтезом, как Цельный Огонь эманируем в ИВДИВО, ‑ это вот сейчас проживаете Огонь этой второй Организации, ‑ в ИВДИВО Служения, в частности в ИВДИВО 3988 Изначально Вышестоящей Реальности, Минск, в ИВДИВО каждого.

И преображаясь вторым видом Организации материи Отцом, поблагодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Яромира, Нику, благодарим всех, кто нам помогал.

Возвращается в Физическое присутствие и выходим из практики.
Набор:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,

 ИВАС Теодора Дариды 

Проверка:

Пименова Галина,
Учитель Сферы ИВД Субъядерность Частностей Человека ИВО 3988ИВР, ИВАС Арсений, Ульяна

02:12:20
02:18:26
Практика 9. Итоговая
И мы снова с Физики синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, быстро восстанавливаем Форму Ипостаси Синтеза. Из Магнита вышли предыдущего, переходим в зал ИВДИВО, возжигаясь 34-ым Синтезом. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия Итоговой практики и Книги 34-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.

И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще реальностно, становимся пред ним в возожжённости 34-ым Синтезом. Синтезируемся с Хум Отца:

‑ стяжаем Синтез 34-го Синтеза;

‑ стяжаем четыре тысячи шестьдесят шесть шестнадцатилионов Единиц Субъядерного Огня 4096-тирично 4066-ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся;

‑ стяжаем четыре тысячи шестьдесят шесть шестнадцатилионов Единиц Субъядерного Синтеза 4066-ой Изначально Вышестоящей Реальности 4096-тирично, возжигаемся.

Стяжаем в полноте Стандарт 34-го Синтеза печатью Синтеза Отца. Вспыхиваем в полноте цельно. И синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь Книги 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся этим Огнём, и с Кут Хуми вместе переходим в зал Книг 34-го Синтеза, в корпусе Синтеза Аватара Кут Хуми, в 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности.  В экополисе её становимся, в корпусе Синтеза, вполне возможно – 34-ый этаж, и зал как библиотека.

Вокруг себя эманируем Огонь Книги 34-го Синтеза, настраиваясь на Кут Хуми, стяжаем саму Книгу. Заполняясь нашим Огнём, она переформатируется. Берём её в руки, протигиваем через портал перехода в здание Служащего вашей Изначально Вышестоящей Реальности Служения. Четырёхэтажное здание, периметром 24 на 24 метра, с типовым проектом полным. Кладём на 4-ом этаже на стол Кгтгу 34-го Синтеза, берём Книгу 33-го. Кто не был, ничего не берём. 

(Из зала: «Нам же их оставили. Кто-то говорил, что эти книги нам остаются»), Нет. Тихо, в практике вы вызываете на себя ведение её. 

Берём со стола Книгу 33-го Синтеза. Другие книги могут оставаться. Книги Синтеза даются на месяц – было, есть и будет. Далее синтезируясь с Отцом, с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, мы сдаём ему Книгу 33-го Синтеза, Портал закрывается.

И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. в этом Синтезе возжигаемся всей полнотой цельностью Стандарта 34-го Синтеза, и 

‑ стяжаем 64 Части Стандарта, в том числе, Парадигму и три Части с названием «Метод» 16-рично каждой,

‑ стяжаем 16 вариантов Посвящений с Правами Созидания,

‑ стяжаем 16 вариантов Статусов с Началами Творения,

‑ стяжаем 16 видов степеней Творящего Синтеза,

‑ стяжаем 16 видов Синтезности, 16 видов Совершенств, 16 видов Иерархичности 16-рично в целом, но едино,

‑ должностную компетенцию Ипостаси 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем цельно Ядро Синтеза 34-го Синтеза, возжигаемся. Из этого Ядра выявлаем и разворачиваем 64 Инструмента Служащего, 64 Начала Служащего, возжигаемся. Синтезируем все Ядра, которые у нас есть, я буду говорить – 34-ричного, в одно цельное Ядро Синтеза.

Возжигаясь всей концентрацией 34-го Синтеза в синтезе всего пройденного Синтеза, мы эманируем мощно командой, с Отцом, с Аватарами весь 34-ый Синтез Синтезом и Огнём в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 3988 Изначально Вышестоящей Реальности, Минск, и в ИВДИВО Служения присутствующих здесь. Эманируем 34-ый Синтез в ИВДИВО каждого.

Утверждаясь новым стяжённым Ядром 34-го Синтеза, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, за допуск на этот Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и всех, кто с нами взаимодействовал и помогал нам.

Возвращаемся в Физическое присутствие, продолжая эманировать 34-ый Синтез, окутываем планету Земля, мы выходим из практики.

Набор:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,
 ИВАС Теодора Дариды
Проверка:

Пименова Галина,
Учитель Сферы ИВД Субъядерность Частностей Человека ИВО 3988ИВР, ИВАС Арсений, Ульяна
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