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ИВ Синтез ИВ Метагалактический Синтез Человека ИВО
ИВАС Юстас и Сивилла
Краткое содержание
1 день 1 часть

00:01:04
 Изначально Вышестоящий Метагалактический Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца или Метагалактический Синтез, это название Организации. ИВАС Юстас и Сивилла.
Стандарт, в который входим — это Человека ИВО.
Темы Синтеза:

— Части ракурсом Мг.Синтеза. Как Часть Интуиция Генезиса влияет на Метагалактический Синтез или как она сама это исполняет. Что такое Интуиция Генезиса ментальным ракурсом.
— Изначально Вышестоящая Ипостась Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца ИВ Человека Планеты Земля ИВО
Необходимо рассмотреть, чем занимается Организация — Изначально Вышестоящий Метагалактический Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца.
00:02:59 
00:13:48
Тренинг 1. Вхождение в 36-ой Синтез в Магнитном синтезе Кут Хуми и Фаинь.

Что такое Организация ИВДИВО — это вид деятельности с точки зрения Духа и Воли. Вид деятельности Аватаров, Владык и Служащих в организации материй ИВДИВО.
Ракурсом Синтеза и Огня — вид Синтеза ИВДИВО и вид Огня специфического свойства, организовывать материю и в этой материи организовывать Метагалактический Синтез Человека.
00:20:39 
В 5-ой расе жизненная позиция — пассивное следование Отцу. Но это не способствовало переключению развития на следующий этап.

Два ракурса восприятия этого процесса – если мы остаёмся в процессе следования, доходя к Отцу без переключения на новую позицию, остаёмся в пассивном следовании Отцу, который не выводит на Синтез, на новый взгляд, новые условия жизни. Необходимо переключение на новую позицию наблюдателя, на новые состояния.

00:38:47
Четыре глубины выражения Человека.

Первый шаг к Человеку ИВО — действие в Воле Отца и преображение на явление ИВ Отца собою: «Я Есмь» Отец, заполнен. И вместе с Отцом в процессе творения нахожусь.

Вторая позиция — умение отэманировать тот Огонь и Синтез, который стяжали, усвоили. Вовне передать состояние явления Отца эманациями своими. Умение открыться внешней среде и передать то, что в тебе есть. Это второй шаг за первым.
Третий этап взаимодействия с Отцом. Начинаем организовывать, — что внутри, что вовне, — своими эманациями и действиями окружающую реальность. Это конкретная соорганизация нас с окружающей средой с учётом — что отдаём, куда и как отдаём, и какие ответные реакции складывает внешняя среда на наши эманации. И уметь не только отдать качественно что-то, а уметь воспринять, и соорганизоваться с Матерью или с окружающей средой, это может быть среда Дома. И сонастраиваешься с тем, что происходит вовне.
Четвёртый этап — когда мы в сонастройке выравниваемся внутренне с Отцом, внешне с Матерью. Мы продолжаем впитывать эманации Отца, эманировать Маме, принимать ответ, перестраиваться. И можем просить у Отца условия, для изменения внешней среды. 
00:53:39 
01:03:39
Тренинг 2. Постоянное взаимодействие с Владыками и с Отцом

01:03:39
Для более полного раскрытия деятельности Организации необходимо выяснить, а что ж такое Синтез. Это Метагалактический Синтез Человека. 
Синтез с точки зрения организации материи.
Синтез не просто План Творения. План Творения пишется Синтезом. Синтез получает задачу от Отца, достичь Огнём каких-то изменений. Синтезом нельзя назвать Программу. Синтез — 8 или 16, Программа на 4, и это уже в материи.

Синтез — источник Огня. Без Синтеза Огонь не держится. Синтез это субстанция. И мы должны генерировать Синтез, если мы по подобию Отцу. И на наш Синтез тянется следующий Синтез Отца. Вопрос Синтеза: это определение параметров, которые задаёт Отец, и мы должны суметь их принять. Чтобы войти в Синтез с Отцом, нужно быть абсолютно готовым к любым изменениям.
Один на один с Отцом это то, с чего начинается Человек, самостоятельные отношения с Отцом, с ориентировкой на Аватаров. Входя в Метагалактический Синтез Человека, нужно уточнять наши отношения с Отцом, повышать требования.

01:20:27
Мы можем скатиться, некоторые такие примеры есть. Видела, когда начинают принимать Огонь от Отца принципом Энергии. Пытаются его как-то распределить, как эфирное действие исполнять. И докатываются до магии Огнём. Огнём магичить нельзя, она переключается на энергетику. И здесь возникает вопрос — как вы перестраиваетесь. Есть очень жёсткое требование — сначала явить Отца, явить Кут Хуми с Фаинь.

Они ведут Дом. И всё, что мы делаем, происходит в Доме. И мы взаимодействуем в Кут Хуми и Фаинь, а потом с другими Владыками. Если этого нет, возможны ошибки. 
Что такое Метагалактический Синтез. Это проникновение чего-то с чем-то, что рождается что-то новое. Но оценить это новое часто нам нечем. 
Метагалактический Синтез, на что он направлен? Синтез Человека — Человек строится частями, проще сказать, что это синтез частей Человека, но части это уже детализация. Метагалактический Синтез, как Организация, направлен на Человека, являет Человека в целом сначала. А потом уже все Части, Системы и Аппараты.

01:27:00
Что нужно делать, чтобы сложить Метагалактику собою? У Отца есть замысел всей Метагалактики, есть субстанция Метагалактического Синтеза, в которой разворачиваются все параметры Метагалактики, потому что это заложено Отцом. А в материи из цельной Метагалактики иерархически разворачивается разный её ракурс в виде реальностей. Метагалактический Синтез это синтез нескольких Стандартов в одно целое.

Более глубоко тема раскрывается следующей 4-рицей.
4. Есть Идивность или Дом. Когда есть Иерархия чего-то, есть то, что объединяет эту Иерархию. Это называется Дом.
3. Есть Иерархичность. Сама цельность развивается куда-то, является частью более высокой цельности. Поэтому Иерархия всегда выше цельности. Есть Иерархия цельностей. Иерархия не есть системность, это более нижестоящая материя. Иерархия растит Цельность.
2. Есть Цельность. Область неделимого, где в этой область можно взять любую точку, и она будет активировать всю эту область цельности.

1. Есть Системность. Системный взгляд – взаимосвязанные процессы, функции, законы, стандарты, и она ведёт в цельность. Это принцип Дома. Система вырастает в цельность, если смотреть снизу вверх.

01:36:33
 Для воспринятия в Метагалактике синтеза необходимо Начало Дом. Есть разные уровни восприятий этих Начал и соответствующих материй.

Системный взгляд — восприятие не выше присутствий. Системности соответствует присутственная материя. Системный взгляд на команду.
01:40:25
Цельный взгляд — восприятие реальностей. Реальность это объективка Отцовская. Отец минимально целен. Реальное восприятие команды Дома. Каждая реальность выражает собой всю Метагалактику как цельность.
01:47:48
Иерархичность внутри цельности начинает вызревать. Срабатывают условия вышестоящий-нижестоящий. Но в Доме все иерархические позиции равны. Обязательно учитывать принцип соподчинения — что чем управляет. Иерархия качеств. Иерархичность ведёт в Дом не как цельность, а как Творение Отца, учитывая каждое Начало.
01:50:41
Дом — явление Отца, где всё во всём объединено, иерархически соорганизованно. И за пределами которого нет ни Отца, ни нас. 
Восприятие ИВР — Иерархия.

Восприятие ВЦР — Дом. Метагалактика ещё есть как Высокая Цельная Реальность Метагалактики ИВО. И есть Метагалактика, где живёт сам Отец. 
Синтез Человека Метагалактики вначале отрабатывает Метагалактику ФА
01:58:33
Метагалактический Синтез Метагалактики ФА.
02:02:00
Цель развития Организации. Условия для её развития — иметь правильные позиции Наблюдателя. Позиция Наблюдателя опирается на какие-то возможности, это возможности заканчиваются Метагалактикой ФА. Начиная с ИВР Человека Синтеза, и Человека ИВО у нас накоплений нет, нас там никогда не было, этого типа материи не было. Мы накапливаем сейчас только Служением. Два последних вида материи только для Служащих. Поэтому, опираться на накопления там не на что, нечем. 
02:11:24
02:38:17
Практика 1. Стяжание 4-х Позиций Наблюдателя, 4-х видов Позиции Наблюдателя, 4‑х видов Материи, 4-х Принципов и Начал явления Позиций Наблюдателя; Стяжание эталонной Системности; Стяжание реальностной Материи из Цельности явления ИВО

02:39:44
Человек ИВО он кто? Прямой продолжатель Отца качеством той материи, в которой живёт сам Отец; Планетой и ВЦР.
Наша задача: видеть цель перспективную Отцовскую — Человека ИВО. Не взирая ни на какие наши накопления, можно реальные вещи видеть — какое качество творит Отец и Мать в нас, и отстраивать в себе его.
03:02:33
03:20:41

Практика 2. Преображение 16-ю Стандартами 16-ричного Творения Материи Отцом; Стяжание 16-ти видов Синтеза 16-ти Стандартов Человека;
1 день 2 часть

00:00:27
Стяжание формы Учителя Синтеза 36-го Синтеза специальной практики не будет, сделаем по ходу в другой практике. Затронем другую тему, хотя она будет в продолжение предыдущей. 

Цель Синтеза — войти и явить собою синтез 4-ой Организации ИВДИВО «Метагалактический Синтез Человека». Мы только подходили к этой теме. Условия разбирали, восприятия, чтобы реальный синтез у нас начинал срабатывать, как результат. А сейчас конкретно рассмотрим — из чего складывается Метагалактический Синтез.

Разбирается схема строения Метагалактик.

Есть вышестоящие Стандарты, которые проявляются, например, в Метагалактику ФА. И есть Начала, которые начинают показывать — а что несут эти стандарты.
Какие Начала являет собой Метагалактика.
Идёт диалог со Служащими. Наговариваются параметры Начал Метагалактики. 

Синтез 16ИВР; Мерности Огня, Миры; 16 эволюций; Инструменты Творения; Царства; Стихии; Самоорганизация; Антропный принцип.
01:20:00
Вся материя создана для нашего роста и развития. И по антропному принципу выявляет, вмещая в себя те или иные Начала матери Отцовской Метагалактической, мы начинаем себя преображать, взращивать. У нас идёт смена и позиции Наблюдателя, и иерархической фиксации. И выстраивается постепенно синтезом разных Начал самоорганизующаяся матрица, то есть самоорганизующаяся система в ИВДИВО каждого, но в прямом пересечении с Метагалактикой. И постепенно самоорганизуемая система самой Метагалактики выражается в нас. 
01:28:00
Позиция – Синтезы Метагалактики. Все параметры от Отца ‑ как разворачивается та или иная реальность. Для нас какая-то область применения жизни человеческой, глубина качества, вариант взаимодействия с царствами, стихиями и вариант самоорганизации и глубина антропного принципа одновременно ‑ и то, и другое, и третье – всё во всём. То есть каждый из вот этих параметров связан со всеми другими одновременно.
И распознавая связи «каким образом?», дальше уже нельзя говорить о Синтезе, потому что это будет замещение вашей деятельности. Вы должны это сами найти. Это ни Школа, Синтез. И вот выявляя эти взаимосвязи разных Начал между собой и как у Отца, мы, в общем-то, глубже соорганизуемся с Метагалактикой и отстраиваем материю. И на это нацелен Метагалактический Синтез.

То есть, владеть Синтезом, это не значит, только его стяжать. Тут вообще ещё не имеет отношение к владению. Опять же смотрим первую тему – четыре глубины выражения Человека. Когда мы просто принимаем в себя Синтез, и им, даже внутренне, преображаемся ‑ это первый шаг. Синтезом нужно развернуться внешне, а это уже все знания, эти опыты нужны. Синтезом нужно примениться целенаправленно, достигая какого-то условия, и потом ещё, продолжая Отца, определить: ‑ а что ты делаешь дальше во взаимосвязи с окружающей средой. И тогда это будет Метагалактический Синтез Человека.

Таким образом, мы подходим к овладению им. Не ограничивая стяжанием, а ставя цель – соорганизации, как минимум, или Воссоединённости Началами с Отцом, и в этом — матричной соорганизацией материи Человека в Отце и Материи одновременно. Есть такое.
01:31:02
01:50:33

Практика 3. Стяжание Начала Начал Организации ИВ Метагалактический Синтез Человека ИВО; Стяжание цельного пакета Начал Метагалактического Синтеза; Стяжание Метагалактической Самоорганизации Начал Метагалактики и Человека

01:51:00
Сейчас будет ещё одна небольшая короткая практика. Мы пойдём к Юстасу Сивилле, в их Организацию. Потому что мы как бы уже имеем чем. И просто познакомимся с ней, проживём её атмосферу. Затем стяжаем ночную учёбу, что бы там работа продолжилась.

Вот таким ракурсом. Для Служащих в этой Организации это будет полезно, но вопрос не только в этом. Вопрос в том, что мы не можем организовать материю только одним ракурсом из 16-ти. Все сразу должны примениться, тогда это будет корректная организация материи. Что-то выпадает – Организация пойдёт в разнос. Представьте, если не заложен принцип Иерархии, хаос получиться. Ещё получите по ушам за некорректность, неиерархичность. Или представьте, что не хватает Человечности, или не хватает Цивилизованности – это ж разные виды Организации, да? Все в Организации важны, 4-ая в том числе.

Вот теперь настраивайтесь, я думаю, что не будет так уж сложно. Чисто миракль вот такой будет. Нам нужно потратить сконцентрированный Огонь и Синтез, что бы он усвоился, иначе плющить начинает.

01:57:08
02:04:19

Практика-миракль 4. Знакомство с атмосферой Организации, проживание Синтеза и Огня 4-ой Организации ИВДИВО «Метагалактический Синтез Человека ИВО»

2 день 1 часть

Тренинг 
Восстанавливайте возожжённость Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь. Восстанавливайте явление формы Учителя Синтеза, 36-го. И продолжая Синтез, мы с вами сегодня будем заниматься Интуицией Генезиса. Для нас новая Часть, очень сложная по своему действию.

00:00:55
Выявление Интуиции Генезиса. Что это за вид материи — Интуиция Генезиса. Основы, ведущие деятельность Интуиции Генезиса. Любая деятельность исходит из тех Основ, которыми применяешься. Часть Интуиции Генезиса и её деятельность строится Началами из Основ, движущихся эту часть, вызывая эффекты Мышления. Частности этой Части — сферы Мышления.
00:08:10
Что есть Ментальность, как таковая? Вопросы к Служащим — что такое Ментал, чем характеризуется.
Любой Ментал характеризуется рождением Мысли, процесс Мышления, и мысль ведёт к слиянности с Мыслью Отца. Нельзя терять мысль, образ Отцовский. Очень часто срабатывают переключатели на старые мысли, старые смыслы без сути. И говоря фразами из книг, которые устойчивы, традиционны, привычны, мы не рассматриваем объективность фразы, и имеет ли она значение у Отца. 
И дойти до Начал каждой фразы, каждой мысли, каждого процесса, который мы познаем — есть задача Интуиции Генезиса.
00:10:00
Следующая Часть у нас будет Мышление, а потом выше на 8 позиций будет Хум. А Хум мыслит Стандартами. До этого надо дойти — как на основании стандартов сложить новый образ действия. И самостоятельность, смелость в мышлении должна опираться на устойчивость Началами — что есть у Отца и что это такое. Если слова, фразы не по сути, лучше это сначала узнать, распознать, иначе генезис может быть ложным, и даже опасным, когда путь не с Отцом. 
Без чего Интуиции генезиса не бывает — слиянность с Отцом; выявления в себе процессов владения Началами; иерархической компетенции; дееспособности частей, видения Частностей.
00:16:30
 Как мы распознаём иерархическую компетентность, что складывает нашу компетентность. Если часть дееспособна, какие признаки мы должны видеть — Частности, и их надо знать. И тогда мысли Ума будут отличаться от мыслей Синтезобраза, Логики и Интуиции Генезиса.
Распознать компетентность это надо иметь Мудрость — я в чём, я где, и что мне дано, а что нет. И Мудрость это обязательное условие развития материи человеческой. Мудрость начинается со сравнения. Её пора воспитывать.
00:21:40
Оттого, как мы работаем зависит работа Иерархии. Дерзко стяжанули что-то, Иерархия в шоке. Но исполняет, если наши стяжания подтверждает Отец. Необходима иерархическая компетентность в вопросе, которые вы рассматриваете. А это значит — владение Началами, Посвящённость, включение Прав, дееспособность частей, проживание могущества.
А если этого нет — стяжать, активироваться, сонастраиваться с Аватарами, выявить новые действия, выявить Огонь и свершить.
00:33:25
Что есть Интуиция Генезиса. Она состоит из двух слов. Интуиция это внутреннее состояние, которое опирается на опыт. Но которое должно примениться в новом варианте, из опыта в новом варианте в настоящее время. Это действие, которое должно сработать, имеет Основу, сложенную опытом. Интуиция может растить тем, что нас Отец наделяет разными состояниями, огнями, практиками, генезисами. Вызывает сложенность динамики Огня. И проживаем, куда Отец ведёт Огнём. И совместное действие с Отцом складывается, достигаются результаты те, которые складывает Отец.
00:43:46
Опора на память возможна, если она предполагает опыт действия Огнём. Интуиция не бывает без опыта, а Владыка сказал — в настоящее время будет. Интуиция должна выявлять из Огня новые возможности проживать, чувствовать, осознавать — куда ведёт Огонь.
00:50:32
В основе Генезиса лежит объединение функций, движения, деятельности. А сам процесс Генезиса учитывает функциональность, что, чем у нас проявляется. И вот эти функции это минимум Дух. Духом занимаются практики, а Генезис это Огонь.

В Основе Генезиса лежит Синтез Стандартов, если это Огонь, потому что в Огне записи стандартов. Или Синтез Законов, потому что из Огня Воля разворачивается. Генезис на грани между Стандартами и Законами работает, рождая новый Синтез Стандартов — это Синтез Огня, и из этих новых Стандартов разворачивая новые Законы. Или синтезируя разные виды Воли, виды деятельности Воли, Законы Воли — синтез разных Законов, как эталонных движений материи, будет лежать в Основе Генезиса, рождение новых движений, т.е. функций в Человеке. Генезис должен приводить к правильным результатам. 
Тема Генезиса очень сложна. Минимально, на что опирается Генезис и с чего начитается — это сложение матриц разных возможностей. Матрицы это определённая система, определённые связи принципом «всё во всём». Нужно матричность научиться видеть Мыслью или расшифровывать. 
00:58:52
 Часть Интуиция Генезиса ментальная, у неё есть всё, что характерно для Частей 4-го горизонта по 16-рице. Это Чаша, сферы Мысли, виды Мышления, в том числе, эталонные Мысли, Зерцало в Чаше, Огонь в Чаше.

Вопрос — каким Огнём заполнена Чаша, каким Огнём заполняются все Чаши? Огонь Чаши следующей Чаши это Стандарт. В Чаше Ума будет Престольный Огонь, в Чаше Синтезобраза — Граальный и так далее.
Выше Интуиции Генезиса — Голос Полномочий, и в Чаше Огнь Полномочий, который собирает 5-ый горизонт Любовью, слиянностью. Все Полномочия собираются, и вспыхивает цельный Огонь Полномочий каждого из нас. В том числе, это Полномочия Учителя Синтеза, Служащего, Аватара и т.д. 
Полномочия это некая перспектива для Служащих, которыми мы овладеваем, вырастаем выше человеческих возможностей.
Интуиция Генезиса это процесс, который происходит в сферах Мысли. Соединить нужно Интуицию и Генезис. Выявить внутренним проживанием Суть процесса, сгенерировав его. Образ действия мы генерируем, интуитивно выявляя его из Огня. Это ключевой процесс в Мыслях. 

01:08:39
 Какая у нас глубокая перспективная цель по жизни?

01:23:26
Выявить какой План Творения у Отца есть Беларусью. Вопрос — а есть чем выявить? Нечем. Формальный подход неинтересен.
Цивилизация Беларуси — цивилизация это что? Способ движения материи — какой материи? Понятно, Метагалактической. А что такое Метагалактическая материя? И на эти вопросы надо научиться отвечать, иначе понятие цивилизации, Начала Цивилизации не будет включено в жизнь. Не цивилизованно не знать какое отношение мы имеем к цивилизации. Это для Метагалактической цивилизации. 
А что именно мы должны развивать в Метагалактической цивилизации. Начала — и правильно и формально, нужна конкретность. Что нас отличает от предыдущей цивилизации.

Гражданская конфедеративность свойственна цивилизации из Начала — Единство все Омег людей пред Отцом, и их взаимосвязь как Первого равного. Должны видеть к чему приведёт применение Начал.
Нужно иметь — образованность Отцом, воспитанность Отцом, иерархичность во всём тотально, интуиция иерархичности, синтез иерархичности, чтобы опираться на Начала Метагалактической цивилизации.

Если это не раскрутить, будет формальность. Будет просто Слово, в котором недостаточно Сутей и Смысла для генезиса действий. 
В Части Интуиция Генезиса не должно быть никакого формализма.
01:21:04
01:38:27
Мы стяжаем Часть, мы развернём её сферы. Попробуем потом потренироваться включить разные сферы Мышления Интуиции Генезиса, что бы они у нас заработали, что бы Часть включилась. Попросить: «Папа, включи Часть», — извините, уже детский сад. Мы-то попросим, мы на это Условия попросим, вопрос в том, что, если мы взрослые соображающие люди, Служащие, мы должны сами что-то сделать, чтобы включить. Чтобы, знаете как, убедиться, проверить, самим сделать, сработать, что бы ни только Папа нам включил, а мы включились в работу этой Части.
Практика 5. Стяжания Части Интуиция Генезиса

Вот Владыка показал. Следующей задачей нам нужно эту Часть запустить. Вот когда мы разбирали, что мы вот перескакиваем от желаемого к результату, вот этот процесс Генезиса слабо складываем — вот эта Часть решает эту задачу.
01:39:13
Чем работает каждая составляющая части Интуиция Генезиса — Чаша; Сфера Мысли; Огонь Полномочий; Голос Полномочий в Чаше; Зерцала.
01:47:13
Часть включается в работу, когда включается соответствующая по номеру система. Для 36-ой Части — 36 сфера Мысли включает Интуицию Генезиса, у нас должны быть дееспособны 36 частей. Наша задача — разобрать сам процесс рождения Мысли. Она должна опираться на Стратагемию — какова Стратагемия вашего Подразделения. Развитие Части Воссоединённостью Начал.
01:55:14
Какие конкретные результаты на физике достигаются Воссоединённостью Начал, какой аспект Человечности. Пробуждённость Отцом. Чем выражается Начало Отца в Человека.
02:03:30
Какие Огни, какие практики, какие Синтезы, Стандарты нужны для Пробуждённости Начал в Человеке.
02:07:26
Как Отцовскость явить собою.
02:14:18
Чем достигается Ментальность. Пробуждаясь Отцом, мы творим ментальность. Как она сотворяется.
02:14:18
Не всякая слиянность с Отцом есть Творение. Нужно действовать вместе с Отцом.
Чтобы развить Ментальность необходимо — Огонь, анализ разный, набрать правильные факты, учесть иерархическую компетентность, обязательно иметь цель. Подумал, сложил Мысль, как действовать, пошёл, сделал.
02:35:18
Воля должна быть, чтобы определить, какова должна быть дееспособность. Корректность, Стандарты, чтобы не потеряться.

Свобода это состояние Духа и Воли каждого, когда есть готовность к индивидуальной деятельности.

02:37:28
Что такое Служащий. Стандарты – чем выражается Служащий. Служащего не бывает без Свободы. Свобода Служащего — умение свободно определить направление созидания Отцом.

02:47:00
Что свободой преодолевается в себе и вокруг.

02:57:36
03:18:03

Комментарии перед практикой
Мы сейчас пойдём стяжать Генезисы Служащего и Учителя Синтеза, не самой Части, а вот именно Генезисы, что бы потом Часть это могла учитывать. Генезис самой Части это пока крайне сложно сделать, потому что у нас Часть мало дееспособна. То есть у Теурга, например, можно развернуть Генезис разных Частей, это проще, а Генезисы систем сфер мышления Части Интуиция Генезиса нечем развернуть. Или теург-то развернёт, но это будет такой потенциал, который мы воспримем лет через 10. Пока нет готовности.

Практика-тренинг 6. Творение Генезисов Служащего и Учителя Синтеза

Комментарии после практики
Внимание! Замрите.

Вот эта тема крайне сложная, но вы молодцы, выдержали. Потому что разобрать вот до такой глубины, которую вы сделали, было вообще невозможно. Я даже не могла это представить, что будет эта тема. Ну, как получилось, то получилось.

Поэтому, если вы способны на вот такое действие командой глубокое, то, пожалуйста, потренируйте себя на любые тематики. Вы способны очень глубоко ментально, интуитивно выявить Основы, Начала, что должно быть у вас в команде по любым вопросам Служения. И вы уже можете не зависеть от ответов кого-то извне, за исключением рекомендаций Аватаров и Отца. Увидели?

Поэтому вы можете очень глубоко отстроиться, преобразиться, простроить Стратегию, вы можете глубоко решать любые вопросы. Вы сейчас это показали. Следующий шаг — действуйте! Сказать: «Не могу», — это уже не получится. Можете!
2 день 2 часть
00:00:25
Для Минского Дома рекомендация Владыки. Можно применять Начала не только Частью Интуиция Генезиса, а есть Часть Метагалактическое Начало, есть Часть Высокое Цельное Начало. Увидеть, как Отец складывает материю, исходя из того, что это Начало работает, как это действует очень важно действие.
Кратко перечислим основные положения предыдущей темы. Когда мы говорим о Мг-кой цивилизованности, то отношения между людьми чётко на Человеческих Началах — Человек явитель Отца это Стандарт эпохи, Человек Отец. Это два Начала, которые обязательно должны быть в каждом. Человеческие отношения и Человечность предполагают признаки Человека, т.е. Свобода, Равенство каждого. И Свобода  Человека определятся Отцом.
Свобода Служащего. Нельзя посягать на Свободу другого, имея свой взгляд на Служение, говорить о том, что у другого то-то, то-то не хватает. А его ведёт Отец, и он имеет свой взгляд. Можно указать на нарушение Стандартов, но не определять, что ему делать. Иначе это нарушение Свободы.

00:14:49
Какие Начала необходимы для Служения, как они влияют на нашу цивилизованность. Творящий Синтез как Синтез Начал. Необходимо искать Начала образовательной деятельности, научной, Начала экономической деятельности.
Культура это тонкость любого вида деятельности. Она над всеми видами деятельности. И цивилизованность отсюда должна быть познаваема и видна. Культуре предшествует первичная деятельность, чтобы было, что утончать, отстраивать, доводить до мастерства.
00:37:25
Финансы. Банковская система построена на обирании человека, потому что берут неоправданно огромные проценты. Система налогообложения не от Человеческих Начал идёт.
00:47:05
История. Есть провидение истории, новая наука. Мы видим историю как прошлое, а это настоящее, как результат произошедшего. История ведёт материю.
00:53:00
Что такое опасность и безопасность. Это Начало, которое применимо ко всему. Должна быть компетентность для выявления Истины и предотвращения условий агрессии. Безопасность работает на грани того, что выражаешь Отцом, и того, что являет Мать.
Для безопасности необходимо высокая иерархическая компетенция, прямое явление Отца, гибкая позиция наблюдателя, аматичность, пламенность. Опасность там, где идёт нарушение проявлений Отца.
01:03:56
Образование это ваяние нового образа. Какие Начала необходимы. Методики это инструменты образования.
01:13:19
Разбирается законодательная деятельность. Какие Начала в этой деятельности. Законотворческая деятельность — Начала Начал это закон Отца. Закон берётся из Воли Отца. Воля Отца входит в материю и начинает разворачиваться. Наша задача её выразить.
01:36:15
Развивает Мудрость, Мудрость устремляет и направляет. Любовь обеспечивает слияние, Любовью в слиянности развиваться нельзя. Нет Творения в слиянности Любви. Творение тогда, когда Мудростью определили направление. Любовь и Мудрость — два необходимых фактора для постоянного роста. Воля это то, чем исполняется, без Воли нечего не будет.
Любовь, Мудрость, Воля – это Высокие Начала.

Как проживаются Начала. Что значит – стяжать Начала и как различить: есть ли у меня какие-то Начала или я просто знаю слова с каким-то смыслом, а Начал у меня нет. Если есть Начала, это не навыки и умение быть Человеком, это природа Человека организуется этим Началом, и он не может быть другим. Когда ты в любой момент жизни учитываешь, что ты Человек, и не выходишь из этого состояния, не предаешь сам себя.
Начало экономики – это в любом моменте действия жизни уметь организовать себя и свою жизнь по Законам Отца и в Доме Отца. И в любой ситуации подразумевать, что ты экономически целесообразно организовываешь свою жизнь Отцом. Если такой подход отсутствует, есть навык быть экономичным – экономить, есть разные знания – образованность.
01:40:15
Работа с Началами это уметь выявить их вообще. Определить, усвоить стяжаниями, переорганизовать свою жизнь. Иногда не в такой последовательности. Выявить, стяжать, усвоить, а потом определить – это что. И так, и так бывает. И тогда мы как Человек организуемся этими Началами.

И вот для вас, Дома Воссоединённости Человека, эта работа основывается на Началах. Задача Минска научить Человека взрастать Началами.

Научиться достигать Творение Началами.
Начала это такие организаторы, фиксаторы материи, определители – а что у Отца, что он нам вводит в материю. Не всё сразу, постепенно, но шаг за шагом. Вот когда начинаешь Началами преображаться, преображать нужно тотально всю жизнь. Нельзя в Служении Началами выразиться, а в жизни быть необразованным, продолжать, как и раньше. Это не Начала тогда усваиваются, ‑ Начала тотально тебя меняют, но не локально присутствуют в нас, ‑ это опыты, смыслы, это какие-то знания на тему: как нужно поступать в разных ситуациях. Это всё предшествует Началам.
01:43:05
01:58:05

Практика 7. Стяжание 100-ой Части Метагалактическое Начало ИВО

02:02:20
02:12:08

Практика 8. Итоговая.
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